
INTISARI

Sekarang ini, perkembangan teknologi informasi dan komunikasi semakin pesat. Pengguna komputer sekarang semakin membutuhkan aplikasi yang spesifik.Banyaknya fungsi tugas yang dilakukan komputer hampir di semua bidang yang bertujuan untuk membuat segala sesuatu menjadi mudah efektif dan efesien. Mulai dari Programing, desain, pengelolah kata, multimedia, presentasi dan lain sebagainya. Semua itu bertujuan untuk memudahkan pengguna dalam melakukan pekerjaannya.
Karya tulis ini bertujuan untuk membangun sebuah aplikasi yang membuat pengguna lebih praktis saat akan menggunakan notepad untuk mengelolah kata dan catatan sambil memutar film atau musik dalam sebuah aplikasi. Perangkat lunak yang digunakan untuk membangun aplikasi ini adalah Borland C++Builder 5. 
Aplikasi Notepad Multimedia ini memiliki kelebihan di bandingkan dengan notepad standard bawaan Windows, yaitu fasilitas yang di milikinya diantaranya salain bisa menyimpan file dalam format *.txt, juga bisa menyimpan file dengan format  *.rtf dan *.pdf. Adanya fasilitas menu untuk mengedit teks seperti perataan huruf , ukuran huruf, warna huruf dan juga terdapat menu multimedia untuk menjalankan file multimedia. 
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