INTISARI

Sebagai salah satu lembaga pendidikan tertua yang ada di negara ini, pondok pesantren memiliki peranan strategis dalam proses berkehidupan di negara ini. Penyampaian informasi tentang sleuk beluk dari sebuah pondok pesantren, dalam hal ini, penulis hanya berorientasi pada Pondok Pesantren Nurul Ummah yang berada di kota pelajar, menjadi sangat penting dalam menginformasikan keberadaannya bagi banyak kalangan. Informasi yang dapat diakses secar cepat, tepat, dan tanpa harus berbiaya besar, tentunya menjadi kebutuhan dari masyarakat pada era sekarang ini. Informasi dalam media website merupakan salah satu alternatif jawaban dalam menjawab kebutuhan masyarakat tersebut.


Kemampuan Dreamweaver yang dipadukan dengan PHP dan mysql, dapatlah menciptakan sebuah website yang dinamis dan interaktif. Sehingga membuat user, dapat merasa nyaman berlama-lama untuk menggali informasi dari media web.

Penelitian ini bertujuan untuk memberikan informasi tentang Pondok Pesantren Nurul Ummah. Dihaapkan dari media web ini, dapat menjawab kebutuhan masyarakat dan alumni atas informasi tentang pesantren.
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