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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Keberadaan pondok pesantren di Indonesia, tidaklah dapat dipisahkan dari sejarah masuknya Islam ke Indonesia. Secara bahasa Pesantren berasal dari kata pe-santri-an. Santri ialah mereka yang mempelajari Agama Islam. Istilah pesantren disebut dengan Surau di daerah Minang Kabau, penyantren di Madura, pondok di Jawa Barat, rangkang di Aceh. Menurut Nurcholis Madjid dari segi historis pesantren tidak hanya mengandung makna keislaman, tetapi juga keindonesiaan, sebab lembaga yang serupa sudah terdapat pada masa kekuasaan Hindu Buddha. Umat Islam hanya meneruskan dan mengislamkannya.

Sebagai lembaga pendidikan dan penyebaran agama Islam, pondok pesantren lahir dan berkembang sejak masa permulaan Islam datang ke Indonesia.
 

Dewasa ini, pertumbuhan dan penyebaran pesantren sangatlah pesat. Dengan menjamurnya pondok pesantren yang memberikan spesialisasi kajian, baik yang bersifat tradisional maupun modern, telah membawa dampak positif bagi perkembangan ilmu pengetahuan di negara ini.  Kehadiran pesantren memberi konstribusi nyata membantu pemerintah dalam rangka mencerdaskan kehidupan bangsa. Disamping itu pesantren telah menawarkan jenis pendidikan alternatif bagi pengembangan pendidikan nasional. 

Ada banyak usaha yang dapat dilakukan untuk memberikan informasi tentang  keberadaan pesantren, diantara media tersebut adalah informasi berbasis web tentang keberadaan pesantren. Melihat kenyataan bahwa terdapat banyak pesantren di seluruh Indonesia, dan adanya keterbatasan, maka kami khususkan pembuatan skripis ini hanyalah tentang Sistem Informasi Pondok Pesantren Nurul Ummah Berbasis Web. Pengambilan judul tersebut dikarenakan adanya keinginan untuk memberi informasi lebih khusus tentang pondok pesantren. 
Selain itu juga adanya penggunaan dua bahasa dalam penelitian ini,  yaitu menggunakan Bahasa Inggris dan Bahasa Indonesia dalam informasi pada web, diharapkan akan semakin memberi ruang luas informasi secara lebih global dibelahan dunia manapun. Mengingat Bahasa Inggris merupakan bahasa internasional.

1.2  Rumusan Masalah

Maksud dari pembuatan sistem ini adalah untuk memenuhi tugas akhir serta menyediakan media informasi lain bagi khalayak luas. Bagi dan khusus bagi kalangan internal pesantren diharapkan tugas akhir ini dapat semakin meningkatkan efektivitas manajemen pondok pesantren.
1.3  Ruang Lingkup

Agar pembahasan masalah tentang penelitian ini tidaklah meluas, maka sistem ini hanya dibatasi pada informasi tentang Pondok Pesantren Nurul Ummah, yang berlokasi di Jl. R. Ronggo 982 Prenggan, Kotagede Yogyakarta. Adapun informasi yang  diberikan berupa profil lembaga, lembaga pendidikan, organisasi, unit usaha, berita, artikel, agenda-agenda, dan sistem manajemen.
1.4  Tujuan Penelitian

Tujuan ilmiah dalam membuat penelitian ini adalah memberi informasi berbasis web tentang Pondok Pesantren Nurul Ummah, yang diantaranya berupa  profil lembaga, lembaga pendidikan, organisasi, unit usaha, berita, artikel, agenda-agenda, dan sistem manajemen pondok pesantren. 

Sehingga hal tersebut tentunya akan berimplikasi positif bagi usaha untuk memberi informasi seluas mungkin tentang gambaran pondok pesantren bagi kalangan luas
. 

� Dr. Khoiruddin Bashori, Problem Psikologis Kaum Santri, (Yogyakarta: Forum Kajian Budaya dan Agama, 2003), hal. 76. 


� Ibid, hal. 76.
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