INTISARI
Perkembangan teknologi dan informasi merupakan bagian dari kehidupan masyarakat di dunia saat ini. Teknologi internet bukan lagi mejadi kalimat yang asing bagi orang yang berkecimpung di dunia komputer. Internet sebagai media dan sarana informasi dan teknologi yang terpercaya dan tercepat bagi masyarakat. Sehingga dengan adanya teknologi tersebut maka dibutuhkan sebuah web untuk mengolah data siswa SMP Negeri 1 Jati Kudus. Informasi Raport Online dan komunikasi siswa dengan sistem informasi akademik. PHP (Hipertext Preprocessor) adalah bahasa yang digunakan dalam membuat halaman web yang menggunakan data dari database server seperti Mysql.
Sistem informasi akademik mempunyai arus data yang berisi informasi data siswa, nilai mata pelajaran dan raport. Sistem memerlukan seorang admin untuk menginformasikan sistem informasi akademik berbasis web dan memberi hak akses kepada siswa, guru dan orang tua siswa untuk dapat mengakses data siswa dan juga memberikan informasi berupa nilai dan rapor siswa.
Sistem Informasi Akademik SMP Negeri 1 Jati Kudus berbasis web diharapkan mempermudah dan mempercepat tersebarnya informasi yang dibutuhkan oleh siswa, orang tua siswa dan guru. Dengan adanya jaringan internet yang paling efektif tersebar luas di seluruh wilayah dunia.
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