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BAB V

KESIMPULAN DAN SARAN

5.1  Kesimpulan

Pada aplikasi image processing pada Pocket PC ini terdapat kelebihan dan kekurangan. Dari kelebihan dan kekurangan yang ada dapat diambil kesimpulan sebagai berikut :

· Proses pemberian efek pada aplikasi ini berjalan lebih lambat dibandingkan proses yang dijalankan pada dekstop, hal ini dikarenakan terbatasnya memori pada media Pocket PC. 

· Algoritma yang digunakan juga masih terdapat kekurangan, hal ini disebabkan karena tidak ada fungsi turunan langsung seperti pada aplikasi dekstop. Algoritma yang dibuat pada aplikasi image processing ini dibuat lebih secara manual dan memerlukan perhitungan matematis yang panjang, hal ini jugalah yang mempengaruhi proses kecepatan rendering gambar.

· Tidak adanya dukungan terhadap GDI+, juga mempengaruhi kemampuan aplikasi ini dalam memproses warna. Pada aplikasi ini tidak ada warna yang transparan. 

· Keterbatasan memori juga mempengaruhi resolusi gambar yang dapat diolah. Besar resolusi maksimal gambar yang dapat diolah hanya 160 x 160 pixel saja dengan format bitmap (*.bmp), hal ini untuk menghindari kelambatan proses dan system error karena memori tidak cukup.
5.2  Saran

Program ini masih dalam tahap pengembangan dan tidak menutup kemungkinan dikembangkan versi berikutnya. Program ini dapat dikembangkan dengan meningkatkan kecepatan proses rendering gambar. Kemudian fasilitas dukungan terhadap berbagai macam format gambar selain bitmap file (*.bmp). Pengembangan pengolahan gambar yang beresolusi tinggi berukuran lebih besar dari 160 x 160 pixel. Dalam pengembangan lebih lanjut, sebaiknya lebih memperhatikan rancangan interface dan penambahan fungsi aplikasi lain seperti fungsi crop, fungsi emboss, fungsi resize, red eye reduction serta penambahan teks, agar lebih nyaman lagi digunakan oleh pengguna.

Selain itu juga dapat dikembangkan dengan metode-metode yang lain, seperti metode iterasi sehingga menghasilkan program yang dapat digunakan dalam semua bidang.
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