INTISARI
Telah dibuat aplikasi image processing untuk piranti mobile seperti PDA, PDA Phone, Pocket PC dan handphone. Beberapa fungsi yang dapat dilakukan oleh piranti mobile antara lain : mengetik, membuat presentasi, menghitung, browsing internet, bahkan juga ada aplikasi hiburan, seperti misalnya : pemutar musik, video player dan juga permainan(game). Penulis mencoba untuk membuat aplikasi image processing yang dapat dipasangkan pada piranti mobile. Keunggulan dari aplikasi yang diimplementasikan pada piranti mobile ini sebagai pengolah data image, sehingga proses pengolahan atau memodifikasi data image format dapat dengan mudah dan cepat.

Penelitian ini adalah membahas mengenai Implementasi Image Processing dengan metode pemrosesan citra untuk mengolah image pada sebuah citra bitmap dengan format bmp. Data pixel pada citra bitmap digunakan sebagai masukkan perhitungan tinggi dan lebar, perubahan citra bitmap menjadi citra bitmap yang diinginkan. Keluaran program adalah berupa citra baru yang telah diolah.
Kemampuan yang dimilki aplikasi image prosesing pada pocket PC ini antara lain : pengaturan kecerahan(brightness), pengaturan kontras(contrast), zooming, rotasi(rotate), flip, invert, grayscale, diffuse, dan blur. Salah satu perhatian utama dari aplikasi ini adalah rancangan interfacenya agar mudah digunakan dan dipahami baik oleh orang awam sekalipun. Diharapkan juga adanya aplikasi untuk piranti mobile yang semakin berkembang dan mampu memiliki kinerja yang semakin kompleks menyerupai aplikasi dekstop.
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