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INTISARI

KAPET SASAMBA merupakan Lembaga Non-struktural yang bernaung dibawah Dinas PU dan berwenang dalam penyampaian lahan tanaman yang sesuai. Aplikasi ini merupakan  prototipe dari aplikasi Sistem Informasi Geografis untuk Kawasan Pengembangan Ekonomi Terpadu Sasamba (Samarinda, Sanga-Sanga, Muara Jawa, Lojanan dan Balikpapan). Untuk melakukan kegiatan tersebut Kapet Sasamba mengalami kesulitan dalam penyampaian informasi mengenai jenis-jenis tanaman yang terdapat pada masing-masing Kabupaten yang masuk dalam Lingkup Sasamba. 
Dengan integrasi antara lingkungan pemrograman PHP dan MySQL, ditambah dengan penciptaan file SVG untuk penyajian peta interaktif, aplikasi yang dihasilkan telah dapat menampilkan peta Kapet Sasamba yang dinamis. Untuk menampilkan peta SVG ini, dibutuhkan browser yang telah terinstal plugin SVG Viewer dari Adobe. Adapun proses instalasi plugin telah berhasil diuji coba pada browser Internet Explorer, adapun pada browser Mozilla FireFox, instalasi plugin ini belum  berhasil dilakukan.
Aplikasi mendayagunakan peta hasil olahan dari kartografer yang menggunakan perangkat lunak ESRI ArcView 3.1, sehingga peta spasial yang telah diolah, dapat dipergunakan secara maksimal pada aplikasi berbasis web dengan menggunakan PHP dan MySQL.

Kata Kunci: SIG/GIS, PHP, SVG, MySQL, Web
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