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BAB I 
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang
Sistem Informasi Geografis (SIG), merupakan model teknologi informasi geografis yang multi disiplin ilmu pengetahuan, dimana model ini dapat diaplikasikan dalam bidang apapun. Salah satu terapan yang dimaksud adalah untuk memantau dan memonitor perencanaan dan pengelolaan lahan, penggunaan lahan, sumber daya alam, lingkungan transportasi, fasilitas kota dan pelayanan umum lainnya.

Tata guna lahan  lebih banyak mengarah ke sektor pertanian. Dengan terpetakannya curah hujan, iklim, kondisi tanah, ketinggian, dan keadaan alam, akan membantu penentuan lokasi tanaman , pupuk yang dipakai, dan bagaimana proses pengolahan lahannya. BP. KAPET SASAMBA adalah badan yang memiliki wewenang untuk memberi informasi sebanyak-banyaknya tentang kondisi dan potensi daerahnya.
Kalimantan Timur mempunyai lahan perkebunan yang sangat luas dan subur serta memiliki iklim tropis basah, yang berpengaruh pada kesuburan tanaman. Dalam hal ini BP. KAPET SASAMBA kesulitan dalam penyampaian informasi berupa setiap parameter tanaman buah seperti ketinggian lahan, jenis tanah, dan curah hujan  guna menentukan lahan perkebunan yang sesuai  untuk suatu jenis tanaman buah.

1.2. Rumusan Masalah
Bagaimana membangun aplikasi Untuk menentukan lahan perkebunan yang cocok bagi tanaman buah dengan memanfaatkan Sistem Informasi Geografis serta menguji kelayakan aplikasi yang dibangun sehingga dapat diimplementasikan.

1.3. Ruang Lingkup
Dari pembuatan tugas akhir ini, untuk mengatasi permasalahan yang ada maka penyusun membatasi permasalahan aplikasi yang dikembangkan. Fasilitas aplikasi akan diakses oleh dua jenis pemakai, yaitu User yang memiliki akses untuk menambah, mengubah dan menghapus data peta, serta User yang hanya memiliki hak akses untuk menjelajahi data peta.

Aplikasi akan dapat menampilkan peta Propinsi Kalimantan Timur, yang terbagai ke dalam kabupaten-kabupaten yang masuk Di Wilayah Kapet Sasamba, sebagai berikut:

1. Samarinda

2. Sanga-Sanga-Samboja

3. Loa Janan

4. Muara Jawa

5. Balikpapan

Informasi yang ditampilkan berupa informasi jenis tanaman buah yang terdapat pada kabupaten tertentu. Data peta Propinsi Kalimantan Timur yaitu Samarinda, Sanga-sanga, Loa Janan, Muara Jawa, dan Balikpapan diolah terlebih dahulu pada program ESRI ArcView, yang menghasilkan file *.shp. Kemudian dipergunakan plugin Open SVG Map Server yang akan mengkonversi data peta ke dalam perintah-perintah SVG yang disimpan pada database MySQL. Oleh PHP, data perintah SVG tersebut, akan diproses untuk menghasilkan peta dalam bentuk gambar vektor SVG. Browser yang telah terinstall plugin Adobe SVG Viewer akan dapat menampilkan peta tersebut.

Fitur SVG yang paling utama yang akan dipergunakan adalah highlighting area tertentu dengan warna, sehingga kabupaten yang sedang dipilih akan ditampilkan dengan warna yang tersedia. Selain itu, informasi tambahan tiap kabupaten juga akan meliputi:

· Keadaan Tanah

· Curah Hujan

· Ketinggian Lahan

1.4. Tujuan
Adapun tujuan utama dari penelitian ini adalah:

a. Mempermudah instansi terkait dalam mengolah data jenis tanaman, dan sebaran spasialnya pada masing-masing kabupaten.

b. Mengembangkan aplikasi sistem informasi jenis tanaman berbasis GIS dengan menggunakan PHP.

c. Mempercepat keterbaharuan data antara data kartografi dengan data tampilan pada web browser.
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