

BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang masalah


SMS (Short Message Service) yang lebih dikenal dengan SMS, telah menjadi suatu tren, bahkan gaya hidup baru tersendiri saat ini. Dimana-mana, baik di tempat keramaian maupun di lingkungan tempat tinggal, dapat dijumpai orang yang tengah asik memainkan jari pada telepon gemgam (ponsel) mereka, untuk menuliskan pesan singkat atau di kenal dengan istilah SMS itu tadi.

Dalam dunia pendidikan sekarang ini banyak dijumpai Sekolah-sekolah Full Day yaitu anak sekolah dari jam 7 pagi sampai jam 14.00 atau bahkan sampai sore. Para orang tua ingin pendidikan anaknya terjamin, belajar dengan teratur, anak-anak juga disibukkan dengan kegiatan di sekolah sehingga lebih terarah dan terhindar dari pergaulan yang tidak jelas. Pihak sekolah juga harus melaporkan kepada orang tua wali siswa apa saja kegiatan para siswa di sekolah dan presensi siswa, orang tua juga pasti ingin memperoleh informasi perkembangan putra/putri di sekolah dengan mudah, terutama mengetahui data presensi. Dengan aplikasi SMS Gateway diharapkan dapat mempermudah penyampaian informasi kepada orang tua siswa.
Salah satu permasalahan yang dihadapi orang tua siswa adalah kekurangan waktu untuk mengawasi putra/putri nya karena kesibukan sehari-hari. Keluhan-keluhan ketika ingin mengakses informasi, seperti : kesulitan untuk bertemu dengan wali kelas, tidak sempat ke sekolah, dan lain-lain. Dengan adanya beberapa keluhan tersebut maka perlu dirancang suatu aplikasi untuk mengakses data presensi di sekolah berbasis SMS. Aplikasi berbasis SMS yang menggunakan media telepon seluler dimaksudkan untuk dapat mempermudah, mempercepat sekaligus menghemat biaya dalam melakukan pengaksesan informasi yang dibutuhkan oleh orang tua siswa.

1.2 Rumusan Masalah


Sesuai dengan latar belakang masalah yang dijabarkan diatas, maka penulis membuat perumusan masalah , yaitu sebagai berikut:

“.Bagaimana membuat sebuah aplikasi untuk mengakses informasi data presensi berbasis SMS sesuai dengan kebutuhan orang tua siswa.”
1.3 Ruang Lingkup
Untuk membatasi cakupan permasalahan yang ada maka aplikasi ini memiliki batasan – batasan sebagai berikut :
1. Aplikasi yang di bangun hannya dapat memberikan informasi absensi saja

2. Memberikan informasi absensi siswa perhari
3. Memberikan informasi absensi siswa Sebelumnya berdasarkan tanggal

4. Memberikan informasi rekap absensi persemester
1.4 Tujuan
Untuk mengatasi permasalahan tersebut diatas, maka dibuatlah system monitoring kehadiran siswa dengan media SMS (Short Message Service). Dengan demikian pihak dari orang tua siswa dapat mengetahui ketidak hadiran siswa (presensi) dengan biaya yang murah (tariff SMS).



