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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang

Handphone saat  ini sudah menjadi perangkat yang hampir wajib dimiliki oleh setiap orang. Pada awal perkembangannya telepon genggam dibuat sebagai alat komunikasi yang portabel, yang dapat memudahkan pemiliknya untuk melakukan komunikasi jarak jauh dimanapun dia berada. Saat ini selain sebagai alat untuk berkomunikasi, telepon genggam juga menjadi perangkat hiburan yang portabel. Berbagai fitur disuntikan ke perangkat ini seperti pemutar musik, pemutar video, kamera ataupun berbagai permainan yang menarik. Berbagai teknologi yang tadinya hanya dimiliki oleh sebuah komputer kini dimiliki oleh perangkat ini juga. 

Handphone merupakan salah satu peralatan bergerak yang paling berkembang pesat pada saat ini. Perkembangan tersebut ditandai dengan maraknya beberapa merk handphone dengan model dan fasilitas yang sangat beragam. Hal ini mengakibatkan persaingan yang ketat antara beberapa vendor handphone dan operator penyedia layanan. Mereka saling berlomba untuk menarik pelanggan dan menguasai pasar. Salah satu cara yang mereka lakukan adalah dengan menambah layanan hiburan seperti multimedia dan game.
1.2 Rumusan Masalah
Berdasarkan latar belakang masalah diatas, maka rumusan masalahnya adalah bagaimana membuat aplikasi game di lingkungan handphone yang mendukung Java untuk permainan labirin.

1.3 Ruang Lingkup
Permainan yang akan dibuat pada penelitian ini termasuk jenis pemainan kecerdasan, dengan banyaknya aspek dalam membangun suatu aplikasi berbasis JME, maka diperlukan batasan masalah yang jelas untuk menghindari kerancuan dan ketidak jelasan dalam pembahasan. Adapun batasan masalahnya adalah:

· Aplikasi ini hanya bisa dimainkan pada handphone dengan sistem operasi yang mendukung java ( java enabled ).
· Uji coba aplikasi menggunakan tipe ponsel dengan spesifikasi minimum MIDP 2.0 dan CLDC 1.0, serta mempunyai kemampuan untuk menampilkan gambar berwarna.

· Aplikasi ini hanya bersifat Stand-Alone, artinya tidak dihubungkan dengan jaringan internet, sehingga akses melalui General Packet Radio Servive ( GPRS ) tidak diperlukan.
· Aplikasi ini menuntut ketelitian dari pemainnya dimana nantinya dalam permainan ini terdapat banyak jalur yang berliku-liku dan bercabang-cabang dan pemain diminta untuk menemukan jalan keluar tanpa terjebak dijalan buntu. Pemain dikatakan menang apabila dia berhasil menemukan jalan keluar dan selanjutnya akan meneruskan permainan dengan tingkat kesulitan yang berbeda.
1.4 Tujuan Penelitian

Membangun sebuah aplikasi permainan Labirin berbasis Java untuk dapat dimainkan dalam handphone yang mendukung java. 
1

