
BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang
Perkembangan teknologi telah membawa manusia kedalam kehidupan yang tanpa batas. Jika pada waktu dulu kita harus berjalan untuk memberikan pesan kita pada orang lain, maka sekarang kita hanya santai duduk di depan meja komputer di ruang kerja kita. 
Saat ini percakapan antar LAN atau dikenal dengan LAN Chat hampir selalu digunakan oleh berbagai kalangan. Baik itu mengobrol yang sifatnya biasa, ataupun yang sifatnya rahasia. Percakapan antar komputer melalui jaringan LAN sangat baik, karena lebih hemat dibandingkan berkomunikasi langsung, apalagi jika jaringan LAN sudah mencakup antar gedung.

Salah satu persoalan untuk komunikasi LAN Chat ini adalah, kadang suatu komunikasi dibicarakan akan hilang saat suatu client dari komunikasi tersebut putus. Sehingga seluruh percakapan yang tadi telah dibuat akan ikut hilang.
Dalam karya tulis ini, penulis paparkan tentang komunikasi LAN Chat yang memanfaatkan DBMS Postgres, sehingga setiap percakapan yang telah dibuat oleh client akan langsung disimpan dalam database, sehigga saat client sudah terkoneksi lagi dengan server, maka hasil pembicaraannya dapat dilihat kembali. 

1.2  Rumusan Masalah

Berdasarkan latar belakang diatas, maka yang menjadi masalah pada karya tulis ini adalah bagaimana membangun sebuah aplikasi LAN Chat yang memanfaatkan DBMS Postgres dan menyelamatkan data perbincangan saat berkomunikasi pada aplikasi LAN Chat. 
1.3  Ruang Lingkup

Dalam karya tulis ini jaringan yang di gunakan berupa jaringan LAN (Local Area Network). Connection aplikasinya menggunakan TCP/IP (Transport Control Protocol/Internet Protocol). Dan dalam ruang lingkup ini meliputi:

1. Komunikasi yang di kirim berupa text dan emotion.

2. Tempat untuk menyimpan pembicaran menggunakan database postgres.
3. Pemodelan aplikasi menggunakan UML (United Model Language). 

1.4  Tujuan Penelitian
Tujuan dari pembuatan aplikasi LanChat ini adalah sebagai berikut :

1  Desain aplikasi ini dirancang agar setiap hasil percakapan tersimpan kedalam database.
2 Memberikan alternatif lain kepada user untuk berkomunikasi lewat chat. 

3 Supaya hasil percakapan dapat dilihat kembali oleh client, baik yang bersifat private atau public.
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