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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Pendidikan merupakan salah satu sektor penting dalam pembangunan di setiap negara. Menurut Undang-Undang No. 20 Tahun 2004 pendidikan merupakan usaha sadar dan terencana untuk mengembangkan segala potensi yang dimiliki peserta didik melalui proses pembelajaran. Pendidikan bertujuan untuk mengembangkan potensi anak agar memiliki kekuatan spiritual keagamaan, pengendalian diri, berkepribadian, memiliki kecerdasan, berakhlak mulia, serta memiliki keterampilan yang diperlukan sebagai anggota masyarakat dan warga negara. Untuk mencapai tujuan pendidikan yang mulia ini disusunlah kurikulum yang merupakan seperangkat rencana dan pengaturan mengenai tujuan, isi, bahan dan metode pembelajaran. Kurikulum digunakan sebagai pedoman dalam penyelenggaraan kegiatan pembelajaran untuk mencapai tujuan pendidikan yang telah ditentukan. Untuk melihat tingkat pencapaian tujuan pendidikan, diperlukan suatu bentuk evaluasi. 

Dengan demikian evaluasi pendidikan merupakan salah satu komponen utama yang tidak dapat dipisahkan dari rencana pendidikan. Salah satu hal yang dapat digunakan sebagai evaluasi adalah hasil try out. Try out sendiri diartikan sebagai “mencoba keluar”, yaitu keluar atau lulus. dari ujian yang dilaksanakan. Sehingga, try out didefinisikan sebagai latihan untuk mencoba lulus ujian. Evaluasi pendidikan pada awalnya dilakukan secara manual, namun seiring dengan berkembannya teknologi maka evalusi dapat dilakukan secara komputerisasi. Proses try out ini yaitu, siswa akan mengerjakan latihan soal ujian di depan computer dan langsung akan mendapatkan hasilnya setalah selesai mengerjakan semua soal. Karena try out ini berbasis web, maka siswa dapat melakukan try out kapan saja diinginkan, dan soal akan dimunculkan secara acak.
1.2 Rumusan Masalah

Dari latar belakang di atas, maka akan dibuat suatu aplikasi “Try Out UAN SLTP Berbasis Web” yang diharapkan dapat membantu siswa SLTP dalam belajar untuk menghadapi UAN.
1.3 Ruang Lingkup

Lingkup permasalahan yang diteliti meliputi:

1.
Try out UAN ini dikhususkan untuk siswa SLTP (Sekolah Lanjutan Tingkat Pertama).

2.
Mata pelajaran yang disajikan dalam aplikasi ini adalah Matematika, Bahasa Indonesia, Bahasa Inggris, dan Ilmu Pengetahuan Alam (IPA).

3.
Diberikan skor hasil try out.
4. Soal akan dimunculkan secara acak.

1.4 Tujuan

Tujuan yang akan dicapai dari penelitian ini adalah membuat suatu aplikasi try out UAN SLTP yang diharapkan dapat membantu siswa SLTP untuk belajar menghadapi UAN.


