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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Barcode atau kode batang adalah suatu kumpulan data optik yang dibaca mesin. Sebenarnya kode batang ini mengumpulkan data dalam lebar (garis) dan spasi garis parallel (ensiklopedia bebas Wikipedia). Barcode biasanya dipergunakan oleh kasir di swalayan atau supermarket bertujuan untuk mempermudah dan mempercepat proses pendeteksian suatu barang. Barcode dicetak di produk-produk yang dijual pihak swalayan atau supermarket. 
Dalam perkembangannya barcode tidak hanya digunakan di swalayan atau supermarket, namun juga untuk keperluan lain. Dibidang kependudukan misalnya, di beberapa daerah barcode sudah mulai di cetak di Kartu Tanda Penduduk (KTP). Meskipun barcode telah banyak dipergunakan dalam berbagai hal, namun penggunaanya dalam pembuatan kartu nama masih mempergunakan cara manual.

Apabila melihat suatu sistem keanggotaan KALOKA (Keluarga Alumni Akakom) maka para anggota KALOKA belum mempunyai kartu keanggotaannya. Oleh karena itu, perlu adanya suatu sistem tambahan dalam KALOKA yang berfungsi untuk bisa membuatkan kartu keanggotan bagi anggotanya. Dimana dalam pembuatan kartu keanggotaanya, diharapkan tidak perlu mempergunakan software lainnya semisal Corel Draw, melainkan dengan sistem tambahan ini. Dalam system kartu keanggotan KALOKA harus disertai barcode.  
1.2   Rumusan Masalah

Masalah yang akan ditangani pada proyek akhir ini adalah bagaimana membuat suatu sistem multi user yang dapat dipergunakan untuk membuat kartu keanggotaan KALOKA, yang didalam kartu keanggotaan KALOKA tersebut disertai barcode dan dalam proses pembuatannya seseorang user diberikan kebebesan dalam memilih tipe kartu yang disdiakan oleh admin.
1.3 Ruang Lingkup

Lingkup permasalahan yang diteliti meliputi:

1. Sistem ini hanya menyediakan 1 tipe barcode.

2. Data – data user yang akan dibuatkan kartu nama terlebih dahulu harus diisikan ke dalam sistem ini.

3. Tata peletakan barcode dalam kartu nama ditentukan oleh admin.

4. Seorang user hanya bisa memilih jenis kartu keanggotan yang diinginkannya dan mencetaknya.
1.4 Tujuan Penilitian

Penelitian ini bertujuan untuk membuat perangkat lunak pembuatan kartu nama yang disertai barcode, sehingga bisa dimanfaatkan oleh KALOKA dalam membuatkan kartu nama bagi anggotanya.
