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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Dewasa ini applikasai berbasis java sudah sangat banyak beredar di masyarakat luas baik applikasi biasa, di ponsel maupun laptop/pc, salah satu contohnya berupa applikasi kamus bahasa jepang di ponsel.  

Untuk saat ini bahasa asing sangat meluas dalam masyarakat walaupun bahasa jepang bukan bahasa yang resmi digunaka dalam segala bidang, tetapi peminat bahasa jepang sangat besar. Kemajuan teknologi ini sangat mendukung dan membantu manusia dalam pengolahan informasi dalam berbagai bidang misalnya bidang bahasa. Telepon selular atau sering di singkat ponsel saat ini sudah menjadi barang kebutuhan primer  bagi sebagian orang, alat komunikasi ini sangat penting untuk memudahkan dalam komunikasi pada era perkembangan ponsel yang sangat pesat. Fasilitas seperti ponsel yang mendukung teknologi java kushusnya J2ME (Java Micro Edition) sebagai aplikasi pendukungnya kian diminati saat ini.  

1.2 Rumusan Masalah

Berdasarkan latar belakang permasalahan maka masalah yang dirumuskan yaitu kebutuhan bahasa Jepang dan ponsel dapat digabungkan dengan cara membuat aplikasi yang dapat menterjemahkan kata bahasa Jepang ke dalam bahasa Indonesia atau bahasa Indonesia ke dalam bahasa Jepang melalui ponsel.
1.3 Ruang Lingkup

Lingkup permasalahan yang diteliti meliputi:
a. Applikasi kamus ini menggunakan RMS (record management system) untuk menyimpan data dan memanggil data

b. Data yang disimpan dan dipanggil terletak pada source code program tanpa menggunakan halaman admin
c. Applikasi kamus ini mencari kata bahasa Indonesia atau Jepang yang dimasukkan oleh user dan menampilkan hasil terjemahan lalu dapat memutar hasil terjemahan.

d. Applikasi kamus ini bersifat install pada ponsel dan mengunakan koneksi kabel atau bloetooth untuk proses transfer file applikasi berupa tipe JAR
e. Aplikasi kamus ini dapat menambah kosa kata baru yang ingin dimasukkan oleh user kedalam database handphone  

f. Aplikasi kamus ini dapat menjalankan kata sesuai isi database jika kata yang di inputkan user tidak ada yang cocok 100% dengan database 

g. Aplikasi kamus ini dapat mencari sinonim dari kata yang di terjemahkan  oleh user
1.4 Tujuan

Tujuan dari pembuatan tugas akhir ini adalah membangun sebuah aplikasi pengganti kamus saku pada ponsel untuk dapat memudahkan pengguna dengan melakukan pencarian kata bahasa Jepang maupun bahasa Indonesia.
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