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PENDAHULUAN
Latar  Belakang Masalah
Sistem informasi geografi adalah suatu sistem manajemen berupa informasi berbasis komputer yang berkaitan erat dengan sistem pemetaan dan analsis terhadap segala peristiwa geografi yang terjadi dimuka bumi. Pada umumnya aplikasi sistem informasi geografi dapat diterapkan pada berbagai bidang, misalnya bidang kesehatan, telekominikasi, transportasi, arahan penggunaan lahan, dsb. Sering sekali permasalahan dalam hal refisi dan pemutakhiran data menjadi kendala yang sulit untuk memberikan informasi yang akurat kepada masyarakat, dalam hal ini permasalahan mengenai data spatial dan data statistik, sebab dari kedua data tersebut cepat kadaluarsa, sehingga tidak ada pelayanan penyediaan data dan informasi yang diberikan kepada masyarakat menjadi tidak akurat. Dengan permasalahan tersebut sangat cocok dibangun Sistem Informasi Geografi, sehingga, instansi atau perusahaan tersebut dapat dikenal dengan mudah oleh masyarakat. Dengan adanya Sistem Informasi Geografi, maka refisi dan pemutakhiran data akan menjadi lebih baik,. Penyediaan pelayanan jasa dalam hal transportasi yang bermutu khususnya sepeda motor yang ada di kabupaten klaten salah satunya adalah dealer resmi Yamaha. Keberadaan dealer yang ada diarea kabupaten klaten tiap tahun selalu berubah jumlahnya menjadi bertambah. Nama Dealer, Alamat, nomor telephone, otoritas dealer merupakan informasi yang penting, namun keterbatasan yang dimilki oleh Yamaha pusat pada umumnya adalah penggunaan hardcopy dalam mengorganisasikan informasi tersebut.
Dalam mengembangkan teknologi Sistem Informasi Geografi (GIS), banyak perangkat lunak yang mendukung, seperti ; MapInfo, ArcView GIS, ArcGIS dll. Dari masing – masing aplikasi tersebut juga banyak tersedia berbagai versi. Salah satunya adalah ArcView GIS versi 3.3. ArcView GIS versi 3.3 merupakan perangkat luak yang dikembangkan oleh ESRI (Enviromental Sistem Reserch Institute),  juga banyak kelebihan dalam hal geo-procesing. Dalam Sistem Informasi Geografi (GIS) terdapat dua Sistem yang bekerja, yaitu Sistem informasi dan Sistem geografi. Bentuk dari sistem informasi adalah berupa data / atribut atau tabel, sedangkan sistem geografinya berupa peta – peta. Peta tersebut bisa dalam bentuk cetakan / hardcopy atau juga dikenal dengan data raster. Agar dapat peta tersebut dapat diolah lagi maka peta – peta tersebut perlu dikonversi dari bentuk lembaran ke bentuk digital. Proses konversi tersebut dinamakan dengan Digitasi. Data yang dihasilkan dari proses digitasi tersebut adalah data grafis yang berbasis vector. 
Memberikan informasi yang tepat dan akurat terhadap user adalah tujuan dari dibangunya Sistem Informasi Geografi, sehingga mampu memberikan kemudahan – kemudahan dalam penanganan data geospatial menjadi lebih baik, refisi dan pemutakhiran data menjadi lebih mudah, data geospatial dan informasi menjadi lebih mudah dicari, dianalisa dan direpresentasikan dan juga mempunyai nilai tambah terhadap teknologi informasi yang saat ini semakin berkembang. Dan dengan sistem informasi geografi Dealer Resmi Yamaha di area kabupaten klaten ini diharapkan dapat memberikan informasi terhadap masyarakat pengguna Yamaha.
Rumusan Masalah
Aplikasi ini membuat memberikan kemudahan dalam informasi spatial-nya tentang Informasi geografi Dealer Yamaha yang ada di kabupaten klaten.
Ruang Lingkup
a. Aplikasi yang akan dibangun menampilkan sistem informasi geografis Dealer Resmi Yamaha di area kabupaten klaten.
b. Aplikasi ini akan menampilkan informasi Nama Dealer, Alamat, no.telp, status dealer (3S atau 2S), nomor ACS (Authoration Claim Shop), dan fasilitas.
c. Aplikasi ini akan menangani memanipulasi atau update data sesuai dengan perubahan yang terjadi di Dealer Resmi Yamaha di area kabupaten klaten.
d. Aplikasi ini akan dibangun secara dinamis, sehingga jika ada perubahan jumlah Dealer Resmi Yamaha di area kabupaten klaten.
e. Longitude dan latitude di area kabupaten klaten.

Tujuan
Adapun tujuan dibuatnya Sistem Informasi Geografi ini yaitu :
a. Merancang dan mengembangkan Sistem Informsi Geografis ini untuk membantu dalam memberikan informasi secara geografis tentang Dealer Resmi Yamaha di area kabupaten klaten.
b. Memberikan informasi tentang Dealer Resmi Yamaha di area kabupaten klaten.
c. Sebagai upaya memberikan dan meningkatkan kualitas pelayanan informasi yang lebih baik khususnya tentang layanan.
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