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BAB I

PENDAHULUAN

1. 1 Latar Belakang Masalah
Berat badan yang ideal dan sehat merupakan dambaan bagi semua orang. Tetapi kurangnya pengetahuan masyarakat mengenai ilmu gizi menyebabkan masyarakat kurang peduli atas kandungan gizi dari makanan yang mereka konsumsi sehingga mengakibatkan masyarakat tersebut mengalami kekurangan berat badan atau kelebihan berat badan. Bagi masyarakat yang peduli akan kesehatan akan menghubungi ahli gizi untuk membantu mereka. 

Teknologi Java ME dapat dimanfaatkan untuk membangun aplikasi pada handphone sehingga masyarakat dapat mengetahui kandungan gizi pada bahan makanan menggunakan handphone tersebut.

1. 2 Rumusan Masalah
Kurangnya  pengetahuan masyarakat mengenai perhitungan kalori yang dibutuhkan oleh tubuh dalam satu hari dan kurangnya pengetahuan masyarakat bagaimana menghitung kalori yang ada pada bahan makanan.
Sehingga akan dibangun sebuah aplikasi diet organizer yang secara mudah dan praktis untuk digunakan masyarakat pada perangkat mobile yang mendukung teknologi Java khususnya teknologi  Java ME, untuk membantu pengguna dalam menghitung keperluan kalori yang diperlukan tubuh dalam satu hari dan menghitung kalori yang ada pada bahan makanan.

1. 3 Ruang Lingkup
Mengingat luas permasalahan yang timbul dan banyaknya aspek dalam membangun suatu aplikasi berbasis Java ME, maka diperlukan ruang lingkup yang jelas untuk menghindari meluasnya pembahasan permasalahan. Ruang lingkup penelitian ini adalah sebagai berikut:

· Aplikasi ini hanya digunakan pengguna yang dalam keadaan sehat.

· Sistem aplikasi ini akan mengidentifikasi apakah user termasuk kedalam suatu golongan, dalam hal ini berat badan normal, kurang berat badan atau  kelebihan berat badan dan memberikan hasil perhitungan energi yang dibutuhkan dalam satu hari.

· Aplikasi ini digunakan untuk menghitung jumlah nutrisi (jumlah kalori atau energi, karbohidrat, protein dan lemak ) pada suatu bahan makanan, menampilkan informasi Angka Kecukupan Gizi yang dibutuhkan pengguna.

· Aplikasi ini digunakan untuk menghitung jumlah kalori (hasil perhitungan dari angka metabolisme basal dengan aktifitas fisik) yang dapat dikonsumsi dalam satuan waktu yang dijadwalkan dalam satu hari (makan pagi, camilan pagi, makan siang, camilan siang dan makan malam).

· Aplikasi ini hanya berjalan pada perangkat mobile yang mendukung teknologi Java, dengan Mobile Information Device Profile (MIDP) 2.0 dan Connected Limited Device Configuration (CLDC) 1.1.
1. 4 Tujuan
Tujuan dari penelitian ini adalah untuk membangun suatu aplikasi mobile yang dapat membantu orang awam untuk melaksanakan diet secara benar berdasarkan kebutuhan kalori.
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