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BAB V

KESIMPULAN DAN SARAN

5.1
Kesimpulan


Alhamdulillah akhirnya pada tanggal 28 juli 2010 web site periklanan yang saya beri alamat www.iklankomputeronline.com dapat terselesaikan, alasan saya memberi alamat web site dengan www.iklancomputeronline.com ini dikarenakan web site ini di rancang khusus untuk periklanan komputer dalam hal ini yaitu personal komputer (PC) dan Laptop,
www.iklankomputeronline.com adalah web periklanan online untuk toko komputer. Didalam web ini toko-toko komputer dapat memasang iklan secara free. Syarat untuk pemasangan iklan adalah bahwa setiap toko harus mendaftar terlebih dahulu menjadi member. Web ini juga menyediakan control panel bagi membernya untuk proses updating iklan.
Iklan yang dapat dipasang pada website ini adalah iklan komputer atau laptop dalam satu paket, artinya didalam website ini tidak dapat mengiklankan produk dalam bentuk per item, kumudian setiap barang yang diiklankan akan terhapus secara otomatis dalam jangka waktu satu bulan (30 hari), Fitur-fitur yang ada pada website ini adalah search engine untuk pencarian iklan bagi pengunjung. Control panel bagi member untuk proses updating iklan.

5.2
Saran

Untuk pengembangan selanjutnya disarankan untuk dapat menambahkan iklan dalam bentuk per item, seperti RAM, Prosesor, Motherboard dan komponen komputer yang lainnya. Kemudian pada website ini belum terdapat admin, yang ada hanya user dan member. Lalu pengembangan berikutnya bisa juga menambahkan dalam masalah searching atau pencarian menambahkan parameter pencarian untuk mencari iklan salah satu atau beberapa komponen saja. Yang berikutnya kelemahan website ini ada pada penginputan gambar menggunakan link.
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