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BAB I

PENDAHULUAN
I.1   Latar Belakang Masalah

Perkembangan dunia teknologi informasi saat ini semakin cepat memasuki berbagai bidang, sehingga kini hampir semua sarana pendukung administrasi menggunakan teknologi elektronik. Bahkan absensi pada masa sekarang sudah banyak yang memanfaatkan teknologi elektronik. Khususnya absensi yang menggunakan  komputer sebagai pendukung yang dirancang dengan memeliki beberapa keunggulan. Absensi ini menggunakan barcode dan sms getway. Dan absensi ini dibuat sebagai sistem pengawasan kehadiran siswa supaya tidak bolos sekolah.

Pada penulisan skripsi ini dipilih absensi dengan barcode dan sms gateway dengan mengambil lokasi di SMA Negeri 3 Purworejo sebagai tempat studi kasusnya, karena di SMA tersebut belum menggunakan absensi yang memanfaatkan teknologi elektronik dan masih menggunakan daftar absensi atau dengan tanda tangan biasa. Absensi ini dibuat untuk memudahkan siswa-siswi SMA tersebut untuk presensi dan dengan sistem ini orang tua juga bisa memantau anak mereka masing – masing melalui handphone karena sistem absensi ini dapat memberikan laporan melalui sms ( sort massage service) ke handphone orang tua masing – masing siswa yang bersangkutan. 

Dan berdasarkan alasan tersebut penulis mencoba mengambil tema dalam penulisan tugas akhir ini dengan judul : “Sistem Pengawasan Kehadiran Siswa Dengan Barcode Dan SMS Gateway di SMA Negeri 3 Purworejo”.
I.2   Rumusan Masalah

Berdasarkan latar belakang masalah diatas maka dapat dibuat suatu rumusan masalah, yaitu “bagaimana pembuatan sistem pengawasan kehadiran siswa dengan barcode dan sms gateway yang diterapkan di SMA Negeri 3 Purworejo”

I.3   Ruang Lingkup
Berdasarkan rumusan masalah diatas, maka ruang lingkup yang diambil adalah sistem pengawasan kehadiran siswa ini menggunakan barcode sebagai alat pendeteksi pengganti finger print disamping biayanya murah untuk skripsi ini, sms gateway untuk mengirimkan pesan dan untuk programnya menggunakan Borland Delphi 7.0.

I.4   Tujuan Penelitian

Adapun tujuan dari penelitian ini adalah membuat sistem pengawasan kehadiran siswa dengan barcode dan sms gateway di SMA Negeri 3 Purworejo.
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