INTISARI

Teknologi informasi merupakan salah satu teknologi yang sedang berkembang dengan pesat pada saat ini. Dengan kemajuan teknologi informasi, pengaksesan terhadap data atau informasi yang tersedia dapat berlangsung dengan cepat, efisien serta akurat. Penelitian ini bertujuan untuk memberikan gambaran sebuah model sistem informasi penyakit kambing dan penanggulangannya  berbasis web, melalui pembangunan sebuah aplikasi sistem informasi. Dengan aplikasi ini, pengguna dapat dengan mudah memperoleh pelayanan dan informasi penyakit kambing dan penanggulangannya secara on-line.

Program aplikasi ini dibangun menggunakan bahasa pemrograman PHP serta My SQL Server sebagai databasenya serta APP server sebagai servernya.

Aplikasi Sistem Informasi Penyakit Kambing ini dapat digunakan sebagai sarana penyedia layanan dan informasi mengenai penyakit dan penanggulangannya bagi penggunanya dimanapun dan kapanpun mereka berada. Pengguna mendapatkan semua informasi yang akurat karena informasi yang tersedia senantiasa diperbaharui.
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MOTTO



Kecerdasan emosi adalah kemampuan merasakan,
Memahami dan secara efektif menerapkan daya
Dan kepekaan emosi sebagai sumber energi, informasi,
Konksi dan pengaruh manusiawi,























Halaman Persembahan

Terimakasih Semua Kutujukan Kepada :
Allah SWT
Atas anugerah, kemudahan, kebahagiaan, dan keajaiban yang telah diberikan selama ini.

Bundaku
Tanpa dirimu aku bukan apa-apa, tangan kecilmu mereangkul seluruh keluarga, keringatmu menghidupi kami berdua, air matamu mengingatkan kami akan kebesaran-Nya, Mom, your are brighter than a billion stars in the sky...

Ayahku
“tidak ada itu yang namanya bekas anak, dan bapak merasa berhasil bila dapat menjadikanmu jauh lebih baek dari bapak”,  sebagai orang tua dan guru tidak ada yang lebih baik dari bapak. Kepadamulah tempat semua kebanggaan dan prestasi ini menuju.

Adeku
Teman paling menghibur..melintasi amlam bersama...kuharap diriku dapat menjadi kawan dan kakak yang baek bagi dirimu..

Dra. Hj. Syamsu Windarti, M.T, Apt
Tanpa ibu say yakin skripsi saya tidak mungkin selesai, terima kasih yang setulus-tulusnya atas perhatian ibu pada skripsi saya, anda adalah dosen pembimbing terbaik dan tercedas yang pernah saya temui.

Lina Tresnowati
The real debth of me sangat berterimakasih padamu, tanpa dirimu yang selalu menyemangati aku, memberi dorongan aku, karya ini gak akan selesai. Hope the best for us yaw (“_).


Heri Soeryanto
Hayo semangat dita, habis ini diTa yaw, semangat semangat, jangan kebanyakan main yaw, makasih banget selalu menemani aku niy..hehehhe.

Keluarga Besarku
Pak dhe Sum, Om Yanto, Om Roddin, Om She-Gate, Om Hadi Prawoto, Mbak Winanti, Bu lek Titik, Bu lek Marmi, Mbak Evi, Mbak Windri, Mbak Tutik, Pak Irnowo, Pak dhe Zam, Pak Zun, Bu lek Sri, Bu dhe Wanti, Mas Nugroho, Mbak Nanik, Mbak Dahyang, Pipit, Alfian, Novie, Dio, Diba, Danis, Veri, Rina, Dian, Dila, Ayu, Lia, Asraf, Akbar, Wahyu, Dimas, Dian, Wawan, Wantik.

“Maybe our grade, face, attitude, lifestyle, all different, but we are comrade whu struggling because no one of us can see future “ (Makio)
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