INTISARI

Dengan semakin pesatnya perkembangan teknologi maka sekarang terdapat teknologi yang memudahkan kita untuk membuat sebuah web, teknologi tersebut adalah CMS. CMS memberikan beberapa kemudahan kepada penggunanya untuk mengelola dan mengadakan perubahan terhadap isi webside dinamis.

Tujuan pembuatan karya tulis ini adalah bermaksud ingin mewujudkan sebuah aplikasi ujian online yang menggunakan teknologi CMS dan berbasis PHP dan AJAX yang diharapkan nantinya dapat mempermudah siswa dan guru untuk melaksanakan ujian. 
Aplikasi ini didukung oleh sistem perangkat keras (hardware) dan sistem perangkat lunak (software). Bahasa yang digunakan untuk merancang sistem ini yaitu bahasa pemrograman PHP dan Javascript dan media penyimpanan data menggunakan database MySQL. 

 Dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP yang merupakan bahasa pemrograman berorientasi pada web, maka informasi bersifat dinamis, yang mempunyai pengertian informasi dapat diubah maupun ditambah sewaktu-waktu seiring dengan adanya informasi baru atau informasi dapat di update.   
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