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BAB I
PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah

Internet merupakan salah satu tulang punggung dalam kegiatan bisnis dewasa ini. Banyak usaha yang dibangun dan dikembangkan yang aktifitas penjualan, pemasaran, transaksinya bergantung kepada Internet. Salah satu teknologi yang digunakan adalah website. Dengan memanfaatkan website, seseorang bisa menawarkan barang atau produk-produk yang akan dijual dengan menampilkan foto, harga dan spesifikasinya pada sebuah website. Bahkan transaksi uang elektronik dapat dilakukan melalui website tersebut secara online.


Amazon sebagai salah satu toko online yang menyediakan berbagai macam produk, telah menjadi toko online terbesar di Internet saat ini. Amazon mampu menjangkau pasar yang lebih luas dengan adanya program afiliasi, dimana seseorang dapat menjadi reseller atau agen penjual produk-produk Amazon. Yang harus dimiliki oleh seorang anggota afiliasi adalah sebuah website.


Karena itu permasalahan yang sering dihadapai oleh anggota afiliasi adalah kesulitan untuk membangun website afiliasi yang mendukung standar dan arsitektur yang ditentukan Amazon. Amazon bertukar data dengan website afiliasi dengan menggunakan arsitektur SOAP. SOAP adalah kependekan dari Simple Object Access Protocol, sebuah protokol komunikasi web services yang menggunakan XML sebagai format data yang dipertukarkan.

1.2. Rumusan Masalah

Berdasarkan latar belakang permasalahan seperti tersebut di atas maka dapat dirumuskan permasalahan yaitu bagaimana menerapkan toko online afiliasi studi kasus pada Amazon Affiliate Program (http://affiliate-program.amazon.com) yang menggunakan SOAP Web Services sebagai arsitektur pertukaran data dan dengan bahasa pemrograman yang digunakan adalah PHP.

1.3. Ruang Lingkup
Ruang lingkup penelitian ini antara lain:

1) Arsitektur SOAP client yang disediakan oleh amazon. 
2) Sistem ini akan menyediakan halaman untuk menampilkan produk – produk yang terdapat di amazon sesuai ketegori tertentu.
3) Sistem ini menyediakan fasilitas pencarian produk – produk yang tersedia di amazon.
4) Sistem ini menyediakan detail informasi dari sebuah produk amazon.

5) Fasilitas SOAP Request dari amazon yang dipergunakan hanya ItemSearch dan ItemLookup.
1.4. Tujuan

Penelitian ini bertujuan untuk menerapkan toko online afiliasi berbasis web dengan studi kasus pada program Amazon Affiliate yang menggunakan SOAP Web Services sebagai arsitektur pertukaran data dan bahasa pemrograman yang digunakan adalah PHP.
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