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Dengan segala kerendahan hati, ku panjatkan puji dan syukur yang dalam kepada Pencipta dan Allahku, YEHUWA...
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MOTTO


Bagaimana orang muda membuat haluannya bersih?
Dengan terus menjaganya sesuai dengan firmanMu.
· Mazmur 119 : 9


Teruslah minta, dan itu akan diberikan kepadamu,
Teruslah cari, dan kamu akan menemukan,
Teruslah ketuk, dan itu akan dibukakan bagimu.
· Matius 7 :7


Gulingkanlah perbuatanmu kepada Yehuwa dan rencana-rencanamu akan ditetapkan dengan teguh.
· Amsal 16 :3










INTISARI


Dalam menghadapi era globalisasi, tuntutan untuk menguasai atau bahkan sekadar memahami bahasa asing semakin kuat. Bukan saja karena tuntutan pekerjaan, tetapi juga karena tuntutan pergaulan. Di kalangan anak-anak muda khususnya, semakin banyak yang menaruh minat pada bahasa Korea. Aplikasi ini membantu orang-orang yang senang mempelajari bahasa Korea.
Aplikasi ini dibuat dengan menggunakan software Microsoft Visual Studio 2008, yang di dalamnya terdapat bahasa pemrograman C# yang digunakan untuk penulisan program. Untuk menampilkan hasilnya, Emulator yang diinstall adalah Emulator Windows Mobile 6.0 yang berjalan dalam Microsoft Visual Studio 2008. Database yang digunakan adalah SQL CE, yang merupakan program bawaan dari Microsoft Visual Studio 2008.
Pemodelan yang digunakan menggunakan UML (Unified Modeling Language) yang menyertakan Use Case Diagram, Class Diagram, Sequence Diagram, dan Activity Diagram.
Adanya kamus ini diharapkan dapat membantu orang-orang yang sedang mempelajari bahasa Korea, sekaligus mereka yang senang mencoba sesuatu yang baru dalam bahasa pemrograman.

Kata kunci : Kamus, .Net, SQL CE, C#.
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