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BAB  V
KESIMPULAN DAN SARAN

5.1   KESIMPULAN
Setelah menyelesaikan pembuatan seluruh aplikasi ini, dapat disimpulkan beberapa hal, yaitu :
a) Aplikasi ini merupakan tahap perancangan awal dalam membuat sebuah kamus yang dinamis yang lebih kompleks dengan lebih benyak fitur.
b) Aplikasi kamus dinamis berbasis Windows Mobile ini dapat dikatakan memiliki keunikan sendiri. Dengan kedinamisannya,  aplikasi ini dapat membantu user  untuk menjadikan aplikasi kamus ini sesuai dengan “gaya” penulisan tiap-tiap user.
c) Aplikasi ini dibangun di atas platform .Net yang menurut penulis masih cukup jarang contoh aplikasi-aplikasinya.
d) Aplikasi ini telah di coba pada seorang calon user yang berbahasa ibu Korea dan bisa berbahasa Indonesia. Pada dasarnya, calon user merasa aplikasi ini secara umum baik.
 
5.2   SARAN
Penggunaan aplikasi kamus ini masih memiliki beberapa kekurangan. Misalnya, aplikasi ini hanya diuji dan berjalan di Emulator, dan bukan di device bersistem operasi Windows Mobile. Selain itu, aplikasi ini hanya dapat memunculkan font Latin, bukan font dengan karakter unik seperti huruf Korea. Hal lain yang bisa dikembangkan lebih jauh adalah penyimpanan waktu update, baik menambah data maupun mengedit data sehingga user dapat memantau seberapa banyak data yang di update dan kapan.
Calon user yang data diri dan komentarnya terlampir juga menyarankan adanya tambahan fitur dalam kamus berupa contoh kalimat dan keterangan kata seperti kata benda, kata sifat, dan kata sambung, sehingga dapat di buat terjemahan satu kalimat utuh. Untuk itu, penulis yang ingin mengembangkan aplikasi ini dapat menambah field-field tambahan untuk mendukung adanya fitur-fitur tambahan ini, atau bahkan tabel baru, mengingat pada aplikasi ini hanya satu tabel yang digunakan.
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