INTISARI

	Sistem Informasi Untuk Analisa Test Kepribadian Berdasarkan Warna Berbasis Web ini merupakan suatu test secara online yang dibuat untuk memudahkan seseorang untuk mengetahui arti tentang kepribadiannya dari karakteristik/sifat yang berbeda-beda berdasarkan warna yang disukai.
	Pembuatan Sistem Informasi Untuk Analisa Test Kepribadian Berdasarkan Warna Berbasis Web ini menggunakan sekumpulan komponen dari informasi yang saling terintegrasi untuk mencapai tujuan yang spesifik. Komponen yang dimaksud adalah komponen input, model, output, teknologi, basis data (data base), kontrol atau komponen pengendali yang disebut sistem informasi, dengan aplikasi PHP (Php Hypertext Preprocessor) sebagai bahasa pemrograman berbasis web, PHP MySQL (My Structured Query Language) sebagai media pembuatan database server atau pengolahan datanya, dan Photoshop CS3 sebagai pembuatan gambar tampilannya.
	Test ini berisi tentang pilihan warna yang menggambarkan kepribadian seseorang yang terdiri dari warna Merah, Jingga(orange), Kuning, Hijau, Biru, Ungu, Putih, Coklat, Abu-Abu (silver), Merah muda(pink), dan Hitam. Serta pengerjaan test yang membahas dan menganalisa kepribadian seseorang meliputi 3 karakteristik utama dari pemahaman kekuatan warna yang tepat yaitu Pengikut Tren Warna, Karakter Warna Bijak dan Karakter Warna Setia dan laporan yang ditampilkan terdiri dari pertanyaan-pertanyaan yang berupa test, penilaian hasil test, analisa hasil test, saran untuk mengembangkan kepribadian dalam penggunaan warna di kehidupan sehari-hari.	
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