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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah
Salah satu produk hasil perkembangan teknologi adalah komputer. Komputer mempunyai kemampuan yang fantastis dalam banyak hal. Dengan kemampuannya itu menyebabkan komputer dapat diterima diberbagai kalangan, bahkan telah mejadi suatu kebutuhan. Perkembangan komputer dalam mejawab tantangan dan kebutuhan secara terus menerus berkembang dengan cepat. Salah satu kemampuan itu, adalah dalam pengelolaan data dan komunikasi informasi. 

Informasi dapat diakses dan diperoleh dengan cepat, tepat dan akurat. Selain mampu mengelola data atau informasi masih banyak kemampuan lain. Diantaranya kesanggupan untuk mengolah data dengan kecepatan tinggi, ketelitian yang dapat dipercaya, memiliki memory (daya ingat) yang tinggi, ready for use (tidak mengenal lelah). Kemampuan tersebut sangat dibutuhkan Sistem Informasi Manajemen pada dasarnya adalah pengelolaan data. Pengolahan data pada Sistem Informasi Manajemen mencakup riginating (perekaman), Classifying (klasifikasi), Sorting (penyusunan), Retrieving (pencarian), Calculating (perhitungan), Summarizing (penyusunan laporan), Storing (penyimpanan), Reproducing (penggandaan) dan Communicating (pembagian). Pengolahan data yang baik, lengkap, up-todate dan valid akan menghasilkan informasi yang baik pula. 

  
Informasi sangat dibutuhkan dalam proses pengambilan keputusan. Keputusan yang baik dan tepat perlu didukung oleh ketersediaan informasi yang akurat, cepat dan cukup. Dengan informasi yang demikian, supervisor/pimpinan suatu lembaga/organisasi dapat gambaran yang komplek dan spesifik dari suatu keputusan yang akan dirumuskan. Keputusan pun akan efisien dari aspek waktu karena data dapat diakses secara instan. Di samping itu keakuratan data lebih terjamin, sehingga keputusan yang dirumuskan akan lebih tepat dan dapat dirumuskan dalam waktu yang relatif lebih singkat.

1.2 Rumusan Masalah
   Melihat latar belakang permasalahan tersebut maka masalah yang dirumuskan yaitu “ bagaimana merancang dan mendesain sistem pendukung keputusan untuk menentukan cabang lokasi sebuah perusahaan baru berbasis web”.


   Karena dijaman yang sudah serba modern ini, masih banyak perusahaan – perusahaan yang mengambil sebuah keputusan untuk membuka cabang baru dengan cara manual,sehingga cara manual ini membutuhkan waktu yang cukup lama. Dengan adanya aplikasi pendukung keputusan berbasis web ini akan lebih mudah dalam melakukan pengambilan keputusan untuk eksekutif perusahaan / manager dan tim survai
1.3 Ruang Lingkup
        Agar penulisan ini dapat mencapai sasaran dan tujuan yang diharapkan maka diberikan ruang lingkup masalah perlu ditentukan. Adapun batasan masalah yang dibahas pada skripsi ini meliputi :

· Perusahaan menentukan standart nilai dari faktor – faktor yang mempengaruhi

· Faktor lingkungan :

· Luas lokasi

· Strategis

· Transportasi

· Keamanan

· Pesaing
· Faktor  konsumen :
· Daya beli
· Tingkat pedapatan
· Tradisi
· Tingkat kebutuhan

· Kemudian factor – factor diatas, dibagi menjadi 2 bagian untuk proses perhitungan dengan memilahnya ke dalam dua kelompok :
1. Core Factor (Faktor Utama)

2. Secondary Factor (Faktor Pendukung)
1.4 Tujuan Penelitian

           Adapun penulisan tugas akhir ini mempunyai tujuan untuk membangun suatu sistem pendukung keputusan untuk menentukan cabang lokasi perusahaan baru warnet core.net berbasis web.
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