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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar belakang masalah

Saat ini telah banyak game-game yang tak terhitung jumlahnya, baik berupa game online, game offline, dan game mobile. Dari segi jalan cerita dan kualitas gambar atau grafik pun beragam mulai dari game-game kecil atau simpel hingga game-game besar yang bercerita panjang dan rumit. Namun begitu, telah banyak pula orang yang memainkannya, baik orang dewasa maupun anak-anak secara terus menerus tanpa merasa jenuh sedikitpun dan merasa ingin memainkan lagi game-game yang di anggapnya menarik untuk dimainkan. 


Bagi beberapa orang mungkin tidak mempunyai waktu yang cukup atau berbagai alasan lainnya untuk bermain game, baik berupa game online maupun game offline. Khusus untuk game kecil seperti Java Game sangatlah memungkinkan dimainkan karena game ini mudah dimainkan. Disela-sela rutinitas seseorang pastilah ada sedikit waktu luang seperti ketika menunggu dan waktu–waktu luang lainnya. Oleh karenanya untuk mengisi waktu tersebut mereka mungkin akan memilih untuk bermain game. 


Berdasarkan uraian dari latar belakang tersebut maka timbulah gagasan untuk membuat sebuah gamemobile berbasis java, yang diharapkan dapat memenuhi kebutuhan akan game saat ini. 
1.2   Rumusan Masalah
Rumusan masalah yang digunakan dalam menyusun skripsi adalah membuat Game Tank dengan mengunakan teknologi yang ada pada J2ME dan selanjutnya mengimplementasikan aplikasi tersebut kedalam telepon seluler (handphone)
1.3   Ruang Lingkup

Didalam pembuatan skripsi ini ternyata tidak semudah yang diharapkan dengan terbatasnya waktu dan kemampuan serta permasalahan tentang MIDP dan pemrograman java mobile yang sangat luas maka disadari perlu adanya pembatasan masalah yang jelas untuk menghindari kerancauan dan ketidak jelasan dalam pembahasan.


Adapun ruang lingkupnya adalah:
A. Bahasa pemrograman yg digunakan untuk merealisasikan program permainan Game Tank adalah bahasa pemrograman Java.dengan mengunakan J2me(Java 2 Micro Edition)untuk menjalankan dan mengembangkan aplikasi Java pada telepon seluler.Pembuatan permainan(game) ini ditujukan untuk permainan pada handphone yang mendukung java.
B. Game ini dibuat dengan spesifikasi MIDP 2.0 dan CLDC 1.1
C. Game Tank ini hanya bisa dilakukan Single Player.
D. Aplikasi ini hanya bersifat Stand-Alone artinya tidak dihubungkan dengan jaringan internet.sehinga akses melalui general packet radio service(GPRS) tidak diperlukan.
1.4 Tujuan Penelitian
Adapun Tujuan dari penulisan skripsi ini adalah :
1) Membuat sebuah perangkat lunak yang dapat berjalan pada telephone seluler.
2) Membuat permainan game tank dengan mengunakan J2ME (Java 2 Micro Edition) yang memiliki tingkat kesulitan yang  bervariatif yaitu dari tingkat level 1 sampai dengan tingkat level yg seterusnya serta memperhatikan aspek antar muka/interface yang menarik
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