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BAB I 
PENDAHULUAN
1.1.  Latar Belakang Masalah 


   Bisnis pulsatronik menjamur dimana-mana, bisnis ini banyak diminati, karena untuk melakukan bisnis ini tidak membutuhkan banyak waktu dan modal yang dibutuhkan pun relative kecil.
Tidak Heran, pulsa menjadi hal yang sangat dibutuhkan orang untuk modal berkomunikasi.  Dengan itu, para pembisnis dan penyedia pulsa, dalam hal ini counter pulsatronik, berlomba-lomba untuk membangun counter penjualan pulsatronik agar memiliki system management yang baik dalam melayani setiap costumer yang ingin melakukan transaksi pembelian pulsatronik. Tetapi banyak keterbatasan bila hanya berada di tingkat downline atau pemasar paling bawah dari bisnis ini.  Keterbatasan-keterbatasan tersebut seperti transaksi yang dilakukan secara manual atau hanya menggunakan sms dan harus selalu siaga untuk melayani bila ada pembeli yang akan membeli pulsa dan tidak bisa memiliki downline atau pemasar.  Dari keterbatasan-keterbatasan tersebut dapat dibuat suatu aplikasi untuk menyelesaikannya.  Aplikasi yang dimaksud adalah “Aplikasi Counter Pulsatronik dengan Memanfaatkan Gammu sebagai Server SMS”. 

  Aplikasi tersebut dapat membantu dengan mengubah transaksi yang manual menjadi transaksi yang dapat dilakukan oleh computer atau server dan semua proses yang terjadi dapat digunakan sebagai laporan, disini aplikasi juga dapat menambahkan tinggat downline (Master dan downline biasa) untuk melakukan penjualan pulsatronik.
1.2.   Rumusan Masalah
         Berdasarkan latar belakang permasalahan, maka masalah   
yang dirumuskan adalah bagaimana merancang dan membuat 

Aplikasi Counter Pulsatronik dengan Memanfaatkan Gammu 

sebagai Server SMS Serta dapat memberikan berbagai laporan 

penjualan pulsatronik.
1.3.   Ruang Lingkup
          1.  Aplikasi ini hanya menggunakan  handphone 

               GSM yang mendukung dengan penggunaan server Gammu.




 2.  Aplikasi ini hanya melakukan transaksi penjualan 

               pulsatronik secara langsung oleh user dan pelanggan 

               dengan interface berbasiskan Web Offline.
          3.  Pulsatronik yang dijual yaitu Semua Jenis Operator 

    serta nominalnya hanya sampai Rp 100.000,00 (Seratus 

    Ribu Rupiah).

4. Minimal deposit pertama master adalah Rp 1.000.000,00       ( satu juta rupiah ) dan untuk minimal deposit pertama downline adalah Rp 50.000,00 (Lima puluh ribu rupiah). Dan jika saldo yang dimiliki lebih besar atau sama dengan Rp 1.000.000 maka secara otomatis akan langsung menjadi master downline dan apabila saldo yang dimiliki kurang dari Rp 1.000.000 maka akan hanya menjadi downline biasa.
5. Terdapat format SMS untuk melakukan transaksi (format SMS yang dikirim harus sesuai dengan yang sudah ditentukan ).
6. Untuk proses transaksi yang dilakukan akan menyesuaikan dengan aturan yang berlaku pada chip.

7. Memberikan Laporan Penjualan pulsatronik 
1.4.   Tujuan
         Tujuan penulisan skripsi ini adalah untuk membangun Aplikasi Counter Pulsatronik dengan Memanfaatkan Gammu sebagai Server SMS sehingga diharapkan lebih efisien dan efektif dan mempermudah dalam proses pengiriman pulsatronik serta pelaporan penjualan.
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