
I N T I S A R I

PT. PLN (PERSERO) merupakan sebuah BUMN yang melayani masyarakat dalam penyediaan listrik di Indonesia. Dalam penyediaan informasi tagihan, saat ini PLN masih menggunakan layanan informasi dengan menggunakan saluran telepon. Untuk meningkatkan pelayanan terhadap masyarakat, PLN memerlukan penyediaan layanan informasi mengenai tagihan listrik secara on-line yang dapat memberikan informasi tagihan listrik secara cepat dan mudah.

Dari analisis tersebut, penyajian informasi yang paling mudah diakses dan menjadi peluang bisnis bagi PLN adalah penggunaan SMS untuk menyajikan tagihan rekening listrik. Hal ini disebabkan banyaknya jumlah pemilik telepon seluler dewasa ini dan dengan media SMS pelanggan dapat mengetahui tagihan rekening listriknya dengan cepat. Pihak PLN tanpa harus investasi yang besar dapat mendapatkan pendapatan tambahan hanya dengan menjual informasi tagihan rekening listrik ini. Hal ini terjadi karena PLN dapat bekerja sama dengan operator telepon seluler untuk menyediakan jasa ini sehingga tidak perlu investasi yang besar untuk peralatannya.

Jadi penelitian ini memberikan kontribusi bagi pelanggan listrik PLN dengan memberikan informasi tagihan rekening listrik yang mudah diakses. Selain itu penggunaan media SMS juga dapat menghasilkan pendapatan tambahan bagi PLN dengan menggunakan tarif premium serta membuktikan pada masyarakat bahwa PLN mampu menjadi good corporate governance. Hasil penelitian ini hanyalah sebagian kecil dari pengimplementasian sistem informasi, pengembangan sistem informasi yang berkaitan dengan tagihan rekening listrik ini dapat dikembangkan lebih lanjut, misalnya untuk pembayaran tagihan rekening listrik yang dilakukan melalui SMS banking. Dari fakta ini peneliti mengharapkan agar ada peneliti lain yang menindaklanjuti di masa yang akan datang dari apa yang telah peneliti lakukan ini.
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