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INTISARI

Kompresi berarti memampatkan atau mengecilkan ukuran,  Kompresi data adalah proses mengkodekan informasi menggunakan bit atau information-bearing unit yang lain yang lebih rendah daripada representasi data yang tidak terkodekan dengan suatu sistem enkoding tertentu. Sedangkan Zip adalah standar kompresi data yang paling populer, diciptakan oleh Phil Katz. Dengan kompresi data, ukuran data akan lebih kecil sehingga penggunaan media penyimpanan atau transfer data apa pun akan menjadi lebih efisien. Dan salah satu metode Kompresi yang mendukung format Zip yaitu Metode Deflate. Metode Deflate adalah salah satu algoritma data lossless yang menggunakan modifikasi dari Algoritma LZ77. Algoritma ini di kenalkan oleh Phil Katz (Salomon,2000).
Dari sinilah akan di buat aplikasi kompresi data berformat berkas Zip dengan menggunakan Metode Deflate. tujuannya untuk memperkecil kebutuhan penyimpanan data. Sehingga memudahkan user pada saat memilih file yang akan dikompres dari directory yang ada. Serta penjabaran Algoritma Deflate dalam Aplikasi kompresi yang dibuat.
Dari hasil penelitian tentang aplikasi kompresi menggunakan metode Deflate ini yakni Tipe file yang paling baik jika dilakukan kompresi yaitu file yang bertipe Richtext seperti file DOC, PPT, XLS, TXT, dan lain-lain dikarenakan file tersebut merupakan file asli yang belum dikompres. 
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