BAB I
PENDAHULUAN
1. 1  Latar Belakang
       Game merupakan sebuah aktivitas rekreasi dengan tujuan bersenang-senang, mengisi  waktu  luang,  atau berolahraga  santai.  Game  biasanya  dilakukan  sendiri  atau  bersama-sama. Saat ini telah banyak game-game yang tak terhitung jumlahnya, baik berupa game online, game offline, dan game dekstop. Dari segi jalan cerita dan kualitas gambar atau grafik pun beragam mulai dari game-game kecil atau simpel hingga game-game besar yang bercerita panjang dan rumit. Namun begitu, telah banyak pula orang yang memainkannya, baik orang dewasa maupun anak-anak secara terus menerus tanpa merasa jenuh sedikitpun dan merasa ingin memainkan lagi game-game yang di anggapnya menarik untuk dimainkan. 
       Game yang memainkan bola seperti sepakbola adalah salah satu game yang banyak dimainkan oleh banyak kalangan seperti anak – anak, remaja, bahkan orang dewasa. Bagi beberapa orang mungkin tidak mempunyai dana yang cukup atau berbagai alasan lainnya untuk bermain game, baik berupa game online maupun game offline. Disela-sela rutinitas seseorang pastilah ada sedikit waktu luang seperti ketika menunggu dan waktu–waktu luang lainnya. Oleh karenanya untuk mengisi waktu tersebut mereka mungkin akan memilih untuk bermain game. 

Di indonesia sekarang sedang terkenal permainan futsal yang digemari oleh banyak orang khususnya laki – laki. Futsal merupakan permainan sepakbola mini yang dimainkan dalam ruangan (indoor) dimana setiap team masing beranggotakan lima orang.
Dikarenakan futsal merupakan salah satu permainan yang digemari oleh orang indonesia maka timbulah gagasan untuk membuat game futsal berbasis dekstop menggunakan teknologi yang ada pada java. 
1. 2 Rumusan Masalah

  Permasalahannya adalah bagaimana membuat aplikasi game futsal dengan menggunakan teknologi yang ada pada java dan mengimplementasikan kedalam komputer serta membuat desain user interface yang menarik agar user tidak bosan.

1. 3 Ruang Lingkup
· Aplikasi game futsal  ini hanya bisa dilakukan  secara single player.

· Alat yang digunakan untuk memainkan  game hanya keyboard saja.
· Terdapat format single , league, cup untuk dapat memenangkan 
     game
· Game futsal ini dapat menampilkan skor.
1. 4 Tujuan
  Adapun tujuan penelitian ini adalah membuat game futsal berbasis dekstop yang dapat dimainkan secara single player dengan format 2D.Serta memberikan user pilihan game berbasis dekstop.
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