INTISARI
Perkembangan teknologi internet menyebabkan terjadinya perubahan kultur kita sehari-hari. Disisi lain Perkembangan teknologi komputer mengakibatkan notebook menjadi kebutuhan utama saat ini. Hampir semua orang memiliki notebook untuk memenuhi kebutuhannya dimana saja dan kapan saja karena notebook mudah dibawa kemana-mana dan praktis.
Tujuan penulisan ini adalah untuk membangun sebuah sistem pendukung keputusan pemilihan Notebook dengan metode AHP berbasis web yang digunakan untuk membantu memilih Notebook yang diinginkan sesuai dengan kriteria yang telah ditentukan. Sehingga pengguna bisa membandingkan Notebook dan mendapatkan hasil rekomendasi yang dapat digunakan sebagai panduan pemilihan notebook.
Dari hasil pengujian sistem ini, dapat diketahui bahwa sistem ini dapat berjalan dengan baik pada saat melakukan proses untuk memberikan saran Notebook mana yang akan dipilih. Dalam sistem ini menggunakan metode AHP ( Analytical Hirarcy Process)  dan menggunakan bahasa pemrograman PHP dan MySQL.
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