INTI SARI 

Teknologi yang terus berkembang saat ini banyak memberikan dampak yang baik yang bermanfaat bagi manusia dalam berbagai bidang maka dibangunlah suatu sistem aplikasi pengolahan data siswa LPK Enter Computer berbasis web.

Sistem ini dibuat dengan menggunakan PHP yang bersifat server-side dan MYSQl untuk databasenya yang terdapat dalam Xampp,sistem ini dijalankan pada  web browser.Sistem ini terdiri dari tiga user bagian admistrasi, pengajar dan siswa. Perbedaan dalam setiap halaman yang dapat dimasuki oleh user dalam hal ini siswa, ataupun pengajar akan diberikan password oleh admistrasi. Halaman admistrasi dimana terdapat beberapa fungsi yang berhubungan dengan tugasnya yaitu menambah, mengubah dan mengolah data siswa, data pengajar, data kelas, data mata pelajaran, berita dan jadwal kursus. Pada halaman pengajar , setelah login maka pengajar pada halamannya dapat memasukan nilai, mengubah nilai, memberikan keterangan absensi pada setiap siswa dan memberi saran. Pada halaman siswa dapat melihat informasi nilai, keterangan absensi, dan jadwal kursus serta berita .

Dengan menggunakan sistem ini akan memberikan kemudahan dalam hal memasukan data, mengubah data, menampilkan data dan pengecekan tentang sistem pelaporan nilai dan keaktifan siswa.
.
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