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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

        Dunia internet semakin berkembang mengikuti kebutuhan manusia yang selalu mencari terobosan terbaru, pada awalnya internet hanya digunakan untuk menampilkan data-data statis yang disebarkan untuk pengguna internet secara umum. Namun dalam perkembangannya, sistem informasi jarak jauh yang memberikan hak akses khusus kepada anggotanya ini mulai digunakan sebagai sarana untuk menghubungkan antar pengguna internet dalam sebuah aplikasi pengolahan data siswa.

Untuk menghadapi permasalahan di LPK ENTER COMPUTER ini khususnya dalam hal pengolahan data siswa, dari pihak LPK ENTER COMPUTER sangat memerlukan pengolahan data siswa untuk memudahkan dalam hal memasukan data, mengubah data, menampilkan data dan pengecekan tentang sistem pelaporan nilai dan keaktifan siswa.

1.2 Rumusan Masalah

Berdasarkan dari uraian didalam latar belakang masalah, maka dapat disimpulkan beberapa permasalahan yaitu pengolahan data yang ada kesebuah sistem yang diimplementasikan kebentuk program yang dibuat untuk mengatasi permasalahan khususnya permasalahan dalam pengolahan data siswa.

1.3 Ruang Lingkup

Ruang lingkup yang dibahas dalam aplikasi pengolahan data di LPK ENTER COMPUTER Pangkalan Bun, ini bersifat internal. Artinya pengguna program ini hanya kalangan tertentu yang memiliki hak akses dalam program. Program ini bekerja dalam sebuah web server dan dapat diakses melalui jaringan internet, oleh karna itu program ini berjalan dalam sebuah jaringan internet maka dapat dijalankan secara multiuser , yaitu dapat diakses oleh banyak user/pengguna secara bersamaan dari komputer yang berbeda-beda. Agar pembahasan tidak meluas maka diperlukan batasan masalah sebagai berikut :
1. Sistem informasi pengolahan data siswa berbasis web
2. Hak akses pada program untuk :

a. Siswa yaitu mengubah data siswa, informasi data nilai,absensi , jadwal, program kursus , pengumuman . serta laporan jadwal dan laporan program.
b. Pengajar yaitu memasukan nilai, mengubah nilai, memberikan keterangan absensi. Serta laporan pengajar, laporan nilai siswa, laporan absensi.
c. Admistrasi yaitu menambah, mengedit dan mengolah data siswa, data pengajar, data kelas, data program, pengumuman dan jadwal kursus. Serta laporan siswa, laporan pengajar,laporan kelas, laporan program, dan laporan jadwal.
3.  Pelaporan nilai dan absensi  kepada siswa.
4.  Pelaporan jadwal kursus yang mencangkup lama kursus dan biaya kursus.
1.4 Tujuan Penelitian
            Tujuan dari penelitian yang mengambil data dari LPK ENTER COMPUTER ini adalah untuk membangun suatu aplikasi pengolahan data siswa berbasis online yang akan digunakan oleh LPK ENTER COMPUTER Pangkalan Bun.
1


