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Intisari

Seringkali saat kita hendak mengirim pesan kepada seseorang, kita tidak ingin isi pesan tersebut diketahui oleh orang lain. Biasanya isi pesan tersebut bersifat sangat rahasia atau pribadi, yang hanya boleh diketahui antara pihak pengirim dan pihak penerima pesan, atau kalangan terbatas saja. Maka dari itu perlu dibangun suatu aplikasi steganografi yang memanfaatkan media file audio untuk menyisipkan pesan / file rahasia agar tersembunyi dan tidak diketahui oleh orang lain.
Aplikasi ini menggunakan teknik penggantian byte frame, yaitu dengan mengganti byte-byte homogen pada frame MP3  dengan byte-byte pesan rahasia. Tahapan-tahapan yang dilakukan pada saat pembuatan aplikasi adalah perancangan aplikasi, pembuatan rancangan diagram, implementasi sistem, dan pengujian. Dengan Delphi 7 untuk mengimplementasikan koding program.
Tahap pengujian yang dilakukan pada penulisan ini meliputi 3 aspek yaitu aspek fidelity, robustness, dan security.dimana aplikasi ini hanya mampu memenuhi 2 aspek yaitu aspek fidelity, dan aspek security. Aplikasi diharapkan dapat dikembangkan lebih lanjut. Dikarenakan masih terdapat kekurangan yang salah satunya mengenai time respon yang cukup lama. 
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