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BAB I
PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah
Seringkali saat kita hendak mengirim pesan kepada seseorang, kita tidak ingin isi pesan tersebut diketahui oleh orang lain. Biasanya isi pesan tersebut bersifat sangat rahasia atau pribadi, yang hanya boleh diketahui antara pihak pengirim dan pihak penerima pesan, atau kalangan terbatas saja. Oleh karena itu, biasanya pengirim tersebut mengirim pesan secara sembunyi-sembunyi agar tidak ada pihak lain yang mengetahui.
Pada masa sekarang ini salah satu hal yang dapat dilakukan untuk mengatasi situasi di atas adalah mengembangkan suatu aplikasi yang mampu menyamarkan pesan tersebut pada suatu media yang dapat diakses oleh setiap orang. Teknik ini disebut steganografi, dimana setiap orang dapat menampilkan atau membuka media tersebut, namun tidak menyadari bahwa media tersebut telah dibubuhkan pesan rahasia oleh pengirim.
Dengan berkembangnya dunia multimedia, maka steganografi modern menggunakan file-file multimedia ini sebagai topeng untuk menyembunyikan pesan.
1.2. Rumusan Masalah
Rumusan masalah yang timbul dari latar belakang yang telah di sajikan diatas adalah format multimedia apa saja yang dapat dipergunakan untuk steganografi, bagaimana membuat aplikasi steganografi dengan menggunakan file multimedia dan dengan tidak mempengaruhi ukuran file serta fungsi dari file tersebut sehingga masih dapat dipergunakan sebagaimana mestinya. orang yang yang akan mengirimkan pesan dapat merasa lebih aman dalam melakukan pengiriman,  karena orang yang tidak berhak membaca pesan tersebut tidak akan mencurigai bahwa file tersebut telah berisi pesan. 
1.3. Ruang Lingkup
Pembuatan program aplikasi steganografi menggunakan file multimedia dengan format MP3, akan mengkhususkan pada mp3 dengan CBR (Constant bitrate) sebagai file penampung, serta pesan berupa teks (*.doc, *.txt, *.rtf) sebagai file yang ditampung. Besar file yang ditampung bergantung ruang yang tersedia pada MP3. 

Dalam proses pembuatan aplikasi, penulis menggunakan metode penggantian byte frame, dan Delphi sebagai pengembang aplikasi, serta komponen kompresi ZlibEx

1.4. Tujuan
Ada beberapa tujuan dalam pembuatan aplikasi Steganografi, yaitu :
1. Membuat aplikasi penyembunyian pesan (Steganografi) dalam media audio digital (MP3) dengan menggunakan pengembang aplikasi Delphi.

2. Untuk menyembunyikan keberadaan pesan rahasia.
3. Mengeluarkan kembali pesan yang telah disisipkan pada MP3 saat proses steganografi.
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