INTISARI

Dalam suatu usaha dalam bidang penyedia jasa khususnya jasa  perbengkelan, mekanik merupakan unsur yang penting dalam menunjung perkembangan bengkel ke arah yang lebih maju. Karena mekanik memberikan pelayanan langsung kepada pelanggan dalam mengatasi gangguan pada kedaraan baik ringan maupun berat. Mengingat dalam kondisi sekarang ini alat transportasi merupakan kebutuhan yang sangat penting dalam menjalankan aktifitas atau mobilitas. untuk itu maka dibuatlah sebuah perangkat lunak berupa Sistem Pendukung Keputusan Untuk Mengukur Kompetensi Pemilihan Mekanik Teladan Menggunakan Metode AHP Studi Kasus Bengkel Dialer Yamaha Klaten agar dapat diimplementasikan dan diuji kedalam program untuk membantu dalam pengambilan keputusan.
Tujuan dari penelitian ini untuk mengukur kompetensi pemilihan mekanis teladan di Bengkel Dialer Yamaha Klaten dengan menggunakan metode AHP (Analytic Hierarchy Prosess) sebagai salah satu metode pengambilan keputusan pemecahan suatu masalah multikriteria untuk memilih mekanik teladan. 

Untuk membangun sistem ini digunakan Microsoft Access sebagai alat pengembangan DataBase dan Borland C ++ Builder sebagai bahasa pemograman dan sistem ini menggunakan metode AHP sebagai salah satu metode pengambilan keputusan.
Dari penelitian dihasilkan suatu pengambilan keputusan dengan menggunakan metode AHP untuk mengukur kompetensi pemilihan mekanik teladan di Dialer Yamaha Klaten.Keluaran nya nanti berupa foto dan nilai yang paling tinggi yang akan menjadi mekanik teladan di Bengkel Dialer Yamaha Klaten tersebut,menulis dengan sistim ini masa pengambilan keputusan untuk mekanik menjadi lebih mudah.
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