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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang masalah


Pembangunan dunia pendidikan yang selalu mengalami perkembangan pesat seiring dengan laju perkembangan teknologi informasi yang sangat beraneka ragam, diperlukan peningkatan mutu dan mekanisme pelayanan dibidang pendidikan agar lebih berdaya guna dan berhasil guna, sehingga Sumber Daya Manusia (SDM) yang diciptakan dapat ikut berpartisipasi dalam membangun dunia luar sesuai dengan kemampuannya. Sekolah-sekolah negeri maupun swasta sudah banyak menampilkan sistem informasi berbasis website. Pengelolaan sistem informasi berbasis website yang telah ada masih perlu di maksimalkan. Karena website hanya dapat di upload melalui browsing di internet. Dengan semakin menjamurnya telepon seluler dikalangan siswa, bukan tidak mungkin sistem informasi sekolah dapat dilihat melalui telepon seluler mereka masing-masing, tanpa harus ke Warung Internet (Warnet). Dengan adanya media wireless internet, telepon seluler dapat juga digunakan sebagai media akses terhadap informasi yang ada di internet dalam bentuk Wireless Aplication Protocol (WAP). 

Dengan menganalisa permasalahan diatas penulis berusaha membantu menyelesaikannya dengan membuat sistem informasi nilai berbasis WAP. Penulis mengharapkan dengan sistem informasi nilai berbasis WAP ini akan dapat membantu siswa dan orang tua/ wali SMK N I Juwiring untuk mengakses informasi nilai dimana saja dan kapan saja dengan menggunakan handphone.

Pada penulisan tugas akhir ini bahasa pemrograman WML, PHP serta sistem database MYSQL diimplementasikan untuk menciptakan aplikasi sistem informasi sekolah yang mampu diakses melalui media telepon seluler sehingga memudahkan siswa SMK N I Juwiring dalam pencarian informasi nilai serta membantu orang tua/ wali siswa untuk mengontrol putra-putrinya di sekolah. 

1.2 Rumusan Masalah

Permasalahan yang akan dipecahkan dalam kegiatan ini dapat dirumuskan sebagai berikut.

a. Bagaimana cara pembuatan sistem informasi nilai berbasis WAP dengan bahasa pemograman WML, PHP, dan MYSQL?

b. Bagaimana proses kerja program yang dapat diakses melalui telepon seluler?

1.3 Ruang Lingkup
Agar tidak menyimpang dari pembahasan yang telah ditentukan diatas, maka dalam penyusunan Tugas Akhir ini, penulis hanya membatasi masalah sebagai berikut:

a. Memberikan informasi rekap nilai yang dapat di akses melalui telepon seluler.

b. Admin hanya mengatur data dan melihat nilai, tidak dapat memasukkan nilai.

c. Guru hanya memasukkan nilai per mata pelajaran dan kehadiran.

d. Siswa dan Orang tua hanya bisa melihat Kehadiran, Nilai dan Pembayaran.

1.4 Tujuan
Tujuan dari penelitian ini adalah untuk membuat aplikasi sistem informasi nilai berbasis WAP yang dapat diakses melalui telepon seluler secara menyeluruh sehingga mempermudah siswa maupun orang tua untuk mengetahui nilai selama bersekolah di SMK N I Juwiring.
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