INTI SARI 

Teknik Steganografi dengan menggunakan metode modifikasi LSB (Least Significant Bit Modification) adalah teknik yang paling sederhana. Metode modifikasi LSB melakukan penyimpanan data dengan cara mengganti bit – bit yang tidak signifikan (least significant pixel) pada berkas (file) wadah (cover) dengan bit – bit berkas yang akan disimpan.

Salah satu kelemahan dari metode modifkasi LSB adalah ketidakmampuannya  dalam menyimpan data dengan ukuran yang besar. Rata – rata teknik steganografi dengan metode modifikasi LSB hanya mampu menyimpan data berukuran seperdelapan dari ukuran wadah, tentu saja hal ini tidak efisien. 

Untuk mengatasi hal tersebut maka dalam tugas akhir ini dikemukakan beberapa metode. Metode yang pertama adalah melakukan preprosessing terhadap berkas data yang akan disimpan yaitu dengan jalan memampatkan (compression) data tersebut, kedua adalah melakukan preprosessing terhadap berkas wadah (cover) dengan cara memperbesar berkas wadah (stretching image), dan yang ketiga adalah menggabungkan metode pertama dan kedua sekaligus.
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