INTISARI

Pada era yang semakin modern ini, pemanfaatan teknologi internet sangatlah beragam, salah satunya adalah streaming. Streaming memungkinkan user dapat mengeksekusi paket file video tanpa harus menunggu file terkirim dengan sempurna ke mesin user. Pemanfaatan teknologi ini dapat digunakan dalam pendistribusian file –file multimedia yang biasanya berukuran besar, sehingga dengan adanya teknologi streaming ini, user dapat mengetahui awal dari file multimedia tersebut sebelum memutuskan untuk mendownloadnya secara penuh.
Pembuatan aplikasi portal berita berbasis streaming ini menggunakan beberapa perangkat lunak yaitu Adobe Dreamweaver sebagai  HTML editor, flowplayer sebagai web player, untuk akses ke database menggunakan script PHP, dan media penyimpanan data menggunakan MySQL.
User dapat berinteraksi portal berita ini dengan baik apabila penyedia file - file streaming ini memberikan kualitas video yang terbaik dan begitu pula dengan user, user pun harus memiliki kecepatan bandwith internet  yang cukup agar proses streaming berjalan dengan lancar.
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