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BAB I



PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

 Penanganan dan perawatan sebuah jaringan komputer dilingkungan suatu organisasi/instansi sering menghadapi masalah. Masalah-masalah tersebut biasanya terletak pada masalah keamanan, masalah keandalan, ketersediaan dan skalabilitas jaringan komputer. Untuk merealisasikan penggunaan jaringan komputer yang dapat mengimplementasikan seluruh aplikasi berbasis web perlu adanya penyesuaian infrastruktur sesuai kebutuhan. Implementasi seluruh aplikasi berbasis web diperkirakan membutuhkan sebuah konfigurasi server yang handal dan juga dapat mengantisipasi kebutuhan masa depan. Implementasi sistem jaringan komputer yang akan dilaksanakan di lingkungan suatu organisasi akan menjadi suatu prototipe sistem jaringan komputer untuk organisasi lainnya. Dengan jumlah pengguna jaringan komputer berjumlah lebih dari 1000 orang yang akan menggunakan fasilitas aplikasi layanan berbasis web maka dibutuhkan sebuah konfigurasi server yang handal. Selain sisi konfigurasi hardware yang menjadi pertimbangan agar server nanti handal maka terdapat layanan-layanan yang ada pada server harus bisa mengantisipasi pengaksesan aplikasi berbasis web tersebut secara simultan dan mempunyai frekuensi yang sangat tinggi. Untuk itu akan diimplementasikan layanan menejemen router dan Load Balancing yang dapat meningkatkan kehandalan aplikasi berbasis web dan sistem jaringan komputer. Sebelum hal tersebut dilakukan maka infrastruktur jaringan komputer untuk lingkungan suatu organisasi/instansi harus disesuaikan dengan kebutuhan.
1.2  Rumusan Masalah

 Dalam penulisan skripsi ini akan dibahas tentang perancangan infrastruktur skema jaringan dan konfigurasi serta pembuatan tool aplikasi manajemen bandwidth dan load balancing tiga line internet. Permasalahan muncul di sini adalah saat sebuah router statis mempunyai dua atau lebih koneksi yang tersedia ke internet dengan menggunakan modem yang sama ataupun berbeda. Jika demikian maka gateway yang bisa digunakan hanya bisa salah satu atau menggunakan gateway yang tersisa untuk keperluan back-up, jika terjadi permasalahan pada gateway yang pertama.
1.3  Ruang Lingkup

 Di dalam skripsi ini, dibahas tentang menejemen bandwidth dan konfigurasi serta load balancing pada tiga line. Ketiga modem yang menggunakan dial up, hingga dapat dimanfaatkan koneksi ke internet secara maksimal. tetapi di atur dengan tools aplikasi, serta dari tiga line load balancing itu akan di tampilkan trafik yang sedang berjalan di status aplikasi. Kemudian pada fitur aplikasi juga dapat mengatur bandwidth yang sudah berjalan dari tiga line tersebut.
1.4  Tujuan

 Pada skripsi ini akan di bahas tentang penggabungan tiga line modem menggunakan MikroTik RouterOS. 

 Bertujuan untuk menggunakan ketiga gateway tersebut secara bersamaan, sekaligus memfungsikan salah satu untuk keperluan back-up jika terjadi kegagalan koneksi pada gateway yang lain. maka diperlukan konsep load balance, yaitu menggunakan ketiga gateway secara bersamaan dengan membagi beban proses server secara berurutan dan bergiliran dan juga membagi beban trafik dengan memisah jalur akses.
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