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BAB I

PENDAHULUAN
1.1
Latar Belakang Masalah

Sejarah pewayangan Indonesia telah melalui perjalanan yang panjang, sejarah pewayangan dimulai ketika Hindu memasuki kawasan nusantara dan kemudian Islam memasuki kawasan Indonesia dan menggunakan pewayangan sebagai alat penyebaran agama. Kehadiran cerita pewayangan membuat penulis mempunyai ide untuk membuat game yang mempunyai unsur tentang tokoh pewayangan. 

Dengan perkembangan teknologi Handphone saat ini telah banyak mengalami kemajuan yang pesat. Teknologi komunikasi yang paling diminati oleh masyarakat, terutama komunikasi telepon selular, dengan berbagai merek dan mempunyai fasilitas untuk memenuhi kebutuhan masyarakat. Terutama selular yang mempunyai fitur-fitur tambahan seperti game, yang dapat digunakan sebagai sarana hiburan. Banyak game-game yang mempunyai daya tarik tersendiri untuk memikat para pengguna.  Kebanyakan game yang penulis temui, semua sudah pernah kita lihat, tetapi tidak ada unsur yang unik dari game tersebut. 
Game sekarang tidak hanya bisa dimainkan pada game portable saja, tapi sekarang sudah bisa dimainkan menggunakan Handphone. Terbukti banyaknya telepon selular yang sudah mendukung J2ME ( Java 2 Micro Edition) di pasar membuka peluang bisnis pembuatan aplikasi-aplikasi berbasis java yang bermanfaat bagi kebutuhan komunikasi masyarakat, adanya fitur-fitur hiburan seperti game didalamnya.
Maka dari itu, penulis akan membuat solusi, yaitu dengan membuat sebuah game pada handphone menggunakan J2ME. Yang mempunyai unsur budaya dan mempunyai nilai sejarah didalamnya membuat daya tarik tersendiri. Adapun judul skripsi yang penulis buat adalah “Membangun Game Gatotkaca menggunakan J2ME”.
1.2
Rumusan Masalah


Bagaimana memanfaatkan teknologi pada handphone yang berbasis java, maka dibangun geme “Gatotkaca” untuk sarana hiburan.

1.3 Ruang Lingkup

Game ini membahas beberapa batasan permasalahan dalam implementasinya, untuk menghindari keracuan dan ketidakjelasan dalam pembahasan. Adapun beberapa hal yang menjadi batasan tersebut adalah :
1. Game ini hanya bisa dimainkan pada handphone dengan system operasi yang mendukung “JAVA”.
2. Game ini juga dilakukan dengan satu handphone saja (single player).
3. Game ini dibangun dengan platform Java Development Kit (JDK) berbasis sistem operasi windows dan Netbeans 6.7.1.
4. Game ini terdiri dari 10 level.
5. Game dibuat dengan tampilan 2 Dimensi.
1.4 
Tujuan Penelitian

Tujuan penulis dalam penelitian ini adalah untuk membuat game Gatotkaca dengan menggunakan teknologi J2ME dan dapat diterapkan pada handphone.
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