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BAB I
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah
     Didalam kesibukan menjalankan pekerjaan seharian,kita kadang kala terasa paya melakukan sesuatu. Bagaimanapun, kita selalalu terlupa kepada Tuhan Yang Maha Esa berada disamping kita dan telah berjanji akan memudahkan hidup kita jika kita memintanya. Maka ada tertulis dalam Alkitab Amsal : 1 ayat 7 Tuhan ALLAH menjelaskan : Takut akan Tuhan adalah permulaan pengetahuan, tetapi orang    bodoh menghina hikma dan didikan
     Renungan harian ini adalah himpunan renungan – renungan yang mudah tetapi penting didalam pekerjaan kita sehari – hari, sebagaimana yang pernah dilakukan oleh Nabi ISA atau YESUS KRISTUS. Orang yang rajin berdoa, rajin baca renungan artinya orang yang mengajukan permohonan kepada ALLAH tentang kebaikan diri, keluarga dan harta benda, unsur dunia, agama dan akhirat. Meminta turunnya berkat dan terhindar dari bencana, didalam Alkitab ayat – ayat renungan banyak kita temuukan beberapa kitab seperti dalam Kitab  Perjanjian Lama dan Kitab Perjanjian Baru.
     Kita bisa mendapatkan renungan – renungan tersebut dari berbagai macam media misalnya buku ataupun melalui internet. Banyak sekali buku yang dijual mengenai macam – macam renungan. Didalam buku itupun terdapat arti atau terjemahan bahasa Indonesia. Tetapi dengan membeli buku doa tersebut dirasa kurang praktis karena kita harus membawah buku itu kemana – mana. Sedangkan jika melalui internet untuk mengakses renungan kita semakin direpotkan lagi karena kita harus ketempat -  tempat yang 




mempunyai akses internet misalnya warnet ataupun tempat yang memiliki area hotspot. Seiring dengan perkembangan teknologi yang mempengaruhi kebutuhan masyarakat, sarana yang memuat renungan – renungan yang praktis pun diperlukan dalam berbagai bentuk. Salah satunya adalah melalui peralatan bergerak yang dapat dibawah kemana – mana seperti ponsel.
1.2. Rumusan Masalah
   Berdasarkan  latar belakang yang telah diuraikan, maka timbul gagasan untuk membuat kumpulan renungan-renungan harian yang dimuat dalam suatu aplikasi menggunakan ponsel yang mendukung Java ( Java Enabled ) sebagai alat untuk mengimplementasikanya.
1.3. Ruang Lingkup
   Dengan banyak aspek denga membangun suatu aplikasi berbasis J2ME ( Java 2 Micro edition ),maka diperlukan batasan masalah yang jelas untuk menghindari ketidak jelasan dalam pembahasan.Ada pun ruang lingkup permasalahanya : 
· Ponsel pendukung Java/Jvm (  Java virtual Mechine ).
· Aplikasi renungan menggunakan renungan Agama Kristen Protestan.
· Tampilan berupa teks,hari,tanggal,bulan dan tahun.
· Antar muka dengan mobile memanfaatkan emolator sebagai alat penguji.
· Uji coba aplikasi menggunakan tipe ponsel dengan spesifikasi minimum MIDP 2.0 dan CLDC 1.0.



· Aplikasi ini hanya bersifat Stand-Alone,artinya tidak dihubungkan dengan jaringan internet.
1.4. Tujuan
  Tujuan dari dibuat Aplikasi ini adalah untuk membangun sebuah Aplikasi renunga dengan menggunakan Handphone berbasis Java. Dan juga untuk memiudahkan masyarakat Nasarani dalam memdkatkan diri serta mengucap permohonan atau mengucap syukur yaitu membaca renungan dan membuat renungan – renungan tersebut ke dalam alat yang sering mereka bawa dalam kehidupan sehari – hari yaitu ponsel.





1

