INTISARI


STMIK AKAKOM Yogyakarta merupakan sekolah tinggi yang pasti setiap tahunnya menerima mahasiswa baru, pada penelitian ini menitik beratkan pada informasi yang menggunakan grafik berbasis web yang memungkinkan para pengguna mendapatkan informasi terbaru tentang perkembangan jumlah mahasiswa setiap tahunnya serta memungkinkan para pengguna untuk menganalisis. Web grafik ini dibuat menggunakan Adobe Dreamweaver CS3, PHP MySQL, Framework Codeigniter, Open Flash Chart dan Xampp.


Sistem yang dibangun adalah untuk menghubungkan antara pengguna umum(pengguna yang hanya sebagai pengunjung website dan tidak terkait dengan STMIK AKAKOM) dan pengguna khusus(pengguna yang merupakan bagian dari keanggotaan system STMIK AKAKOM, seperti dosen, karyawan, dan mahasiswa STMIK AKAKOM), penguna khusus mendapatkan informasi jumlah mahasiswa secara keseluruhan grafik yang ditampilkan antara lain linechart yang menampilkan perkembangan jumlah mahasiswa, barchart menampilkan asal daerah, serta piechart yang menampilkan jurusan mahasiswa STMIK AKAKOM. Sedangkan pengguna umum hanya mendapatkan informasi terbatas dari web grafik.

Berdasarkan hasil pengujian sistem, dapat disimpulkan bahwa grafik perkembangan penerimaan mahasiswa baru STMIK AKAKOM berbasis web menggunakan open flash chart dan framework codeigniter yang dibuat telah mampu menyampaikan informasi perkembangan penerimaan mahasiswa baru STMIK AKAKOM.

Kata kunci : Adobe Dreamweaver CS3, PHP MySQL, Framework Codeigniter, Open Flash Chart dan Xampp.
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