INTISARI

Suatu perusahaan tentu ingin mendapatkan karyawan di perusahaannya yang memiliki kualitas kepribadian yang bagus. Test IQ merupakan salah satu cara untuk mengetahui tingkat kualitas kepribadian calon karyawan. Proses test IQ secara tertulis dibutuhkan waktu yang tidak singkat dalam penghitungan hasilnya. Melakukan test IQ secara online berbasis website merupakan alternative yang dapat dipergunakan dalam melakukan test IQ secara online.

Pembuatan sistem test IQ berbasis tekhnologi ajax ini digunakan beberapa perangkat lunak pendukung yaitu Adobe Dreamweaver CS 4 sebagai editor kode program, sedangkan untuk akses ke database menggunakan script PHP framework Codeigniter, dan media penyimpanan data menggunakan MySQL. Sedangkan dalam pelaksanaan test programnya menggunakan tehknologi ajax. Ajax digunakan untuk mengakses server secara asinkron, sehingga prosesnya lebih cepat.

Sistem test IQ berbasis tekhnologi ini dapat melayani pelaksanaan test dan perhitungan test secara cepat, detail dan akurat. Dalam pelaksanaan test IQ, juga terdapat tempo waktu yang harus diselesaikan. Akan tetapi masih banyak hal yang dapat dikembangkan dari aplikasi ini, seperti perlu adanya media komunikasi antara admin dan calon karyawan. Soal dan jawaban .
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