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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi internet yang pesat memungkinkan kita memiliki akses yang cepat terhadap informasi yang kita butuhkan. Internet menyajikan informasi tanpa dibatasi ruang dan waktu dimana hal ini teidak lepas dari adanya WEB sebagai sumber informasi di internet.

Sementara itu dengan perkembangan teknologi nirkabel yang demikian pesat saat ini, akses informasi di internet dapat kita lakukan melalui perangkat-perangkat nirkabel yang kita miliki, seperti telepon selular, Personal Data Assistance (PDA), dan lain-lain.

Di Indonesia teknologi WAP ini sudah banyak dipergunakan baik itu di perusahaan swasta maupun pemrintah, bisnis dan hiburan hingga suatu pelayanan kesehatan pada masyarakat, oleh karena itu dengan adanya WAP kemudahan-kemudahan yang akan didapatkan untuk mengakses internet melalui ponsel.

Mengingat ponsel adalah suatu alat yang tidak asing lagi di masyarakat dan bahkan sekarang ini jumlah pengguna dan pemilik telepon seluler (mobile phone) melebihi jumlah pengguna dan pemilik computer, maka hal tersebut menjadi pertimbangan untuk mengembangkan aplikasi Pendaftaran Pasien di Poliklinik dan Rumah Bersalin IPHI Klaten Berbasis WAP yang memanfaatkan teknologi wireless yang bias diakses melalui telepon seluler (mobile phone) dimana saja dan kapan saja.
1.2 Maksud
Pendaftaran Pasien di Poliklinik dan Rumah Bersalin IPHI Klaten Berbasis WAP ini merupakan suatu aplikasi yang bisa diakses melalui media telepon seluler (mobile phone) dan khusus dibuat untuk melayani pasien yang ingin berobat ke Poliklinik dan Rumah Bersalin IPHI Klaten dimana pendaftarannya dilakukan melalui media telepon seluler (mobile phone). Untuk itu, untuk menggunakan layanan ini pasien harus menggunakan telepon seluler yang memiliki layanan internet dan berfungsi sebagai browser. Selain itu layanan operator yang digunakan harus mendukung fitur GPRS.

1.3 Tujuan
Tujuan dibuatnya aplikasi Pendaftaran Pasien di Poliklinik dan Rumah Bersalin IPHI Klaten Berbasis WAP ini antara lain adalah menyediakan fasilitas baru untuk menyampaikan suatu layanan maupun informasi serta kemudahan dalam penggunaannya dan dapat diakses dimana saja dan kapan saja, sehingga mampu memberikan kamudahan pada pengguna aplikasi ini.
1.4 Batasan Masalah

Mengingat banyaknya masalah yang dihadapi oleh Poliklinik dan Rumah Bersalin ini, maka batasan masalah dalam tugas akhir ini adalah :
1. Dalam tugas akhir ini tidak membahas tentang status pasien.
2. Tidak melakukan transaksi pada layanan pasien.
3. Tidak menampilkan jumlah pasien yang telah terdaftar.
4. Hanya melayani pendaftaran berobat bagi pasien yang ingin berobat di Poliklinik dan Rumah Bersalin IPHI Klaten yang diakses via telepon seluler (mobile phone).

5. Memberikan informasi mengenai dokter jaga yang sedang melakukan tugas pada hari-hari tertentu.

6. Mobile device yang dipakai adalah mobilephone yang dipresentasikan dengan emulator.

7. Tidak membahas lebih lanjut tentang keamanan jaringan.

8. User bisa mendapatkan informasi hanya lewat telepon seluler.
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