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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Teknologi komputer berkembang sangat pesat sesuai dengan tingkat kebutuhan manusia untuk memecahkan barbagai permasalahannya. Salah satu perkembangan ilmu komputer yang cukup pesat adalah bidang pengolahan data yang mampu memproses data dan menyediakan informasi untuk mendukung keputusan. Banyak organisasi mengembangkan gudang data (data werehouse) untuk menyediakan data pendukung keputusan bagi end user. Data warehouse adalah suatu konsep yang direncanakan untuk menyediakan suatu solusi  bagi permasalahan akses data dengan menggabungkan sumber data yang bervariasi menjadi satu kesatuan untuk diakses oleh end user, sehingga end user dapat memperoleh laporan hasil analisa dan visualisasi dari informasi yang ada digudang data. Pemanfaatan yang  lebih dari data yang besar diharapkan dapat diketahui pola dan kecenderungan informasi yang menarik bagi pemakai, sehingga muncul istilah data mining. 
Data mining adalah sebuah bentuk penemuan pengetahuan (knowledge discovery), dimana kita mempercayakan kepada komputer untuk mencari data dan melihat data secara mendalam untuk mendapatkan pola (pattern) dan kecendrungan (trends) dalam suatu gudang data (data warehouse). Data mining akan mengotomatiskan peroses yang memungkinkan analisa lebih lengkap dari yang dicapai manusia dengan kontribusi bidang ilmu lain seperti menajemen basis data, ilmu statistika dan kecerdasan buatan. 
Bidang statistika merupakan bagian yang sangat penting dalam data mining, karena semua algoritma data mining itu berakar dari ketentuan-ketentuan seperti distribusi frekuensi, korelasi dan regresi. Statistika dalam arti luas adalah suatu pengetahuan mengenai pengumpulan data, pengolahan data, analisa data, penarikan kesimpulan serta pengambilan keputusan berdasarkan analisa yang telah dilakukan terhadap data tersebut. 

Dengan adanya data warehouse dan memanfaatkan data yang ada, maka dilakukan proses data mining yang diharapkan dapat mengetahui pola dan kecenderungan informasi yang ada, untuk itu digunakan teknik analisa statistika antara lain distribusi frekuensi dan analisa korelasi dalam mencari pola dan kecenderungan yang terjadi.

1.2 Maksud

Berdasarkan permasalahan diatas maka diperlukan suatu sistem pendukung untuk mempermudah dalam menganalisa, sehingga keputusan yang diambil menjadi mudah. Dalam hal ini bermanfaat dalam mengelompokkan data berdasarkan entity tertentu dengan menggunakan data warehouse yang menyediakan gudang data untuk mendukung dalam pengambilan keputusan, kemudian diolah menggunakan mining untuk melihat adanya pola tertentu yang diharapkan dapat membantu dalam analisis data yang dibutuhkan.

Maka analisis kelompok data yang ada menggunakan suatu metode, yaitu metode block random. Dengan metode tersebut diharapkan pengelompokan data dapat dianalisis sehingga dapat menjadi suatu representasi yang tepat dikemudian hari.

Metode data mining yang ada saat ini sudah banyak, tetapi masing – masing metode mempunyai kecocokan tersendiri pada kasus yang dihadapi. Dalam kasus ini digunakan metode block random, proses penganalisaan dilihat dari suatu kelompok data. Apabila kita ingin membandingkan p populai dalam adanya (hadirnya) variabel luar maka dapat digunakan mengeblokkan. Variabel luar, dalam hal ini adalah variabel yang tidak dianalisis dalam eksperimen. Blok adalah koneksi / kumpulan p unit percobaan yang mungkin hampir sama (cocok) relative terhadap variabel luar. Sehingga semuanya terdapat n = bp respon. Dengan adanya blok, eksperimen dapat dikelompokkan pada data – data yang cocok.

Pada metode block random, proses penganalisaan dilihat dari pengelompokan data secara spontan yang terjadi berdasarkan keadaan masing – masing data, tanpa diberikan kelas – kelasnya terlebih dahulu.

Secar garis besar, sistem ini memiliki rumusan masalah sebagai berikut :

1. Bagaimana penerapan metode block random sebagai salah satu metode data mining.

2. Apakah Algoritma metode block random mampu memperlihatkan : 

a. Hubungan antara jenis produk susu dewasa yang dibeli dengan si pembeli.

b. Profil pembeli sehingga bisa diketahui kelompok pembeli tertentu suka membeli produk susu apa saja 

3. Apakah algoritma metode block random mampu memperlihatkan pengelompokan data yang terjadi berdasarkan keadaan alami data tanpa pendefinisian kelas data terlebih dahulu.

1.3 Tujuan Penulisan

Tujuan dari skripsi yang dipilih yaitu mengolah data – data yang tersimpan dalam gudang data (data warehouse) dengan menggunakan metode statistik sehingga menghasilkan hasil yang memuaskan serta mengembangkan dan menciptakan sistem baru, dari sistem yang sudah ada guna menghasilkan starategi pemasaran yang jitu.

1.4 Batasan Masalah

1. Sistem menggunakan Metode Block Random  untuk mengolah data.

2. Apakah ada pengaruh factor Jenis Kelamin dalam Pemilihan Susu.

3. Apakah ada pengaruh factor Pendidikan si Pembeli dalam Pemilihan Jenis Susu.

4. Apakah Pemilihan Susu dipengaruhi Pendapatan si Pembeli.

1.5 Sistematika
Sistematika penulisan yang akan dibuat dalam membuat skripsi ini adalah sebagai berikut :

BAB 1 
PENDAHULUAN

Bab ini berisi tentang penjelasan mengenai latar belakang masalah, perumusan permasalahan, tujuan serta sistematika karya tulis ini.
BAB 2 
LANDASAN TEORI

Bab ini berisi tentang landasan teori yang mendukung dalam pembuatan skripsi, meliputi konsep data mining, analisa varians, sekilas tentang VB.Net dan SQL Sever 2000.
BAB 3 
ANALISIS DAN PERANCANGAN 

Bab ini akan menguraikan gambaran system, perangkat pendukung, perancangan tabel relasi antar tabel, perancangan input dan output.
BAB 4 
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini membahas tentang implementasi program dari spesifikasi program secara keseluruhan serta tampilan-tampilan dari program yang dieksekusi.

BAB 5 
KESIMPULAN DAN SARAN

Bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran dari karya tulis yang telah dibuat.
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