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Lampiran Menjalankan Program


1. Tampilan Awal Program

Untuk menjalankan program dilakukan dengan memanggil nama program DiagnosaPenyakit.dpr maka pada layar akan muncul form splash sebagai tampilan awal aplikasi seperti berikut berikut :
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Dan kemudian diikuti oleh tampilan form login. Pada form login ini terdiri dari dua pilihan item yaitu User dan Admin. Seperti ditunjukkan pada gambar berikut ini :
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Item user digunakan untuk mengaktifkan form menu untuk Pemakai. Jika memilih item ini tidak perlu mengisikan password. 


Sedangkan item Admin, digunakan untuk login sebagai pakar. Yang berhak menggunakan item ini hanya seorang pakar.item admin ini digunakan untuk mengaktifkan form menu dalam otoritas admin. Tampilan form login sebagai berikut :
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Pada item ini diharuskan untuk mengisikan password yang sesuai terlebih dahulu. Jika pada saat password yang dimasukkan tidak sesuai, maka akan muncul pesan yang menyatakan password tidak sesuai.
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2.
Menu Utama Program
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Setelah melakukan proses login maka akan muncul menu utama seperti berikut :
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Pada tampilan menu utama ada beberapa item sub window yang akan melaksanakan fungsinya masing-masing. Untuk fungsi masing-masing item sub window dijelaskan sebagai berikut :

1. Item sub window 1,  di bagian sub window ini  terdapat beberapa menu tarik  yang mempunyai fungsi masing-masing antara lain : 

a) Program, pada  menu tarik ini terdapat beberapa fungsi, seperti misalnya untuk login sebagai admin, logout sebagai admin, ubah password admin dan tutup aplikasi

b) Data, pada menu tarik ini terdapat beberapa item didalamnya seperti misalnya, entri data jenis penyakit, edit data jenis penyakit, hapus data jenis penyakit, entri data penyakit, edit data penyakit, hapus data penyakit, entri data gejala, edit data gejala, hapus data gejala, entri data solusi, edit data solusi dan hapus solusi serta refresh data.

c) Info, pada menu tarik ini terdapat item tentang informasi pembuat program.
2. Item sub window 2, bagian sub window ini berfungsi untuk menentukan item mana yang akan ditampilkan informasinya, ada beberapa pilihan yaitu item jenis untuk jenis penyakitnya, item penyakit untuk informasi nama penyakitnya, item gejala untuk mau menampilkan informasi lengkap gejala dan solusi untuk menampilkan secara lengkap daftar solusi yang ada.

3. Item sub window 3, bagian sub window ini berfungsi untuk menampilkan informasi secara lengkap sesuai dengan pilihan item yang ditentukan pada item sub window 2, yaitu untuk masing-masing item dari jenis penyakit,penyakit, gejala dan solusi mulai dari kode panyakit sampai jumlah data yang sudah terseimpan.

4. item sub window 4, bagian sub window ini berfungsi untuk menampilkan dan memilih daftar gejala yang ada untuk menetukan diagnosa penyakitnya.

5. item sub window 5, bagian sub window ini berfungsi untuk menampilkan hasil diagnosa penyakit sesuai dengan daftar gejala yang dimasukkan pada item window 4. 

3. Tampilan Pengolah Data

Olah data hanya bisa dilakukan kalau aplikasi sudah berada pada otoritas admin, Setelah kita berada pada tampilan otoritas admin, ada beberapa modifikasi yang bisa kita lakukan antara lain :
Menu Entri Jenis Penyakit
Ada dua item yaitu item kode yang akan terisi otomatis (auto increment) melanjutkan no kode terakhir yang tersimpan, untuk memudahkan pakar dalam melanjutkan entri data baru tanpa harus melihat no kode terakhir yang tersimpan, dan item jenis penyakit untuk memasukkan jenis penyakit baru yang diinginkan. Tampilan entri jenis penyakit ditunjukkan pada Gambar berikut :
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Menu Edit Jenis Penyakit

Menu edit ini berfungsi untuk merubah data seandainya terjadi kesalahan pada data yang sudah disimpan, tampilan edit jenis penyakit ditunjukkan pada gambar berikut :
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Menu Hapus Jenis Penyakit

Menu hapus jenis penyakit ini berfungsi untuk menghapus data jenis penyakit yang telah tersimpan, Tampilan penghapusan data jenis penyakit ditunjukkan pada gambar berikut :
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Menu Entri Data Penyakit

Menu entri data penyakit berfungsi untuk memasukkan / menambahkan data baru berupa nama penyakit ke dalam sistem seandainya nama penyakit yang diinginkan belum ada pada sistem. Pada form entri data penyakit kita juga bisa memasukkan gejala dan solusi yang sesuai dengan nama penyakit yang dimasukkan. Tampilan entri data penyakit ditunjukkan pada gambar berikut :
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Menu Edit Data Penyakit
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Menu Edit data penyakit ini berfungsi untuk melakukan perubahan pada data penyakit yang sudah tersimpan,.Tampilan edit data penyakit ditunjukkan pada gambar berikut :
Menu Hapus Data Penyakit

Menu hapus data penyakit ini berfungsi untuk melakukan modifikasi penghapusan pada data penyakit yang sudah tersimpan seandainya data penyakit yang dimasukkan sudah tidak dibutuhkan lagi. Tampilan konfirmasi hapusa data penyakit ditunjukkan pada gambar berikut :
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Menu Entri Gejala

Menu entri gejala berfungsi untuk melakukan modifikasi terhadap sistem yang bertujuan untuk menambahkan data gejala yang diinginkan.. tampilan entri gejala ditunjukkan pada gambar berikut :
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Menu Edit gejala 
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Menu edit gejala berfungsi untuk melakukan perubahan terhadap data gejala yang sudah disimpan, tampilan edit gejala ditunjukkan pada gambar berikut :
Menu Hapus Gejala

Menu hapus gejala ini berfungsi untuk melakukan modifikasi penghapusan pada data gejala yang sudah tersimpan seandainya data gejala yang dimasukkan sudah tidak dibutuhkan lagi atau dengan alasan lain. 
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Menu Entri Solusi

menu entri solusi berfungsi untuk melaukan modifikasi terhadap sistem yang bertujuan untuk menambahkan data solusi yang diinginkan terhadap nama penyakit yang ada sesuai dengan gejala yang dimasukkan. Tampilan entri solusi ditampilkan pada gambat berikut :
Menu Edit Solusi

Menu edit solusi berfungsi untuk melakukan perubahan terhadap data solusi yang sudah disimpan, tampilan edit solusi ditunjukkan pada gambar berikut :

Menu Hapus Solusi

Menu hapus solusi ini berfungsi untuk melakukan modifikasi penghapusan pada data solusi yang sudah tersimpan seandainya data solusi yang dimasukkan sudah tidak dibutuhkan lagi atau dengan alasan lain. 

4. Menu Diagnosa Penyakit

Untuk dapat menampilkan hasil diagnosa penyakit langkah pertama yang harus dilakukan adalah memasukkan gejala penyakitnya sesuai dengan daftar gejala penyakit yang ada, tampilan form memasukkan gejala penyakit untuk mendapatkan  diagnosa penyakit ditunjukkan oleh gambar berikut ini :
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Kemudian langkah selanjutnya setelah memasukkan gejala penyakitnya maka dengan mengeksekusi tombol proses diagnosa maka akan muncul daftar nama penyakit dan solusinya sesuai dengan gejala penyakit yang dimasukkan, tampilan form proses diagnosa penyakit ditunjukkan oleh gambar berikut ini :
5.
Form About

Form about ini berfungsi untuk menampilkan informasi pembuat program, tampilan form about ditunjukkan pada gambar berikut ini : 
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