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BAB 1

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah
Kemajuan teknologi komputer mengalami perkembangan yang sangat pesat. Dalam perkembangannya, komputer tidak hanya digunakan sebagai pengolah data dan penghasil informasi saja, melainkan digunakan juga sebagai alat bantu pengambil keputusan. Seiring dengan perkembangan dan kemajuan teknologi di bidang informatika membuat segala sesuatu mulai beralih ke peralatan yang menggunakan sistem komputerisasi. Perkembangan perangkat lunak lebih pesat dibandingkan dengan perangkat keras maka tak heran jika secara perlahan sistem komputerisasi ini diterapkan dalam dunia pendidikan. Banyak sekali paket aplikasi yang menyajikan materi-materi pendidikan yang dikemas sangat menarik sehingga lebih mudah dimengerti dan dipahami.

 Suatu  paket aplikasi memungkinkan kita untuk lebih mudah mempelajari dan memahami suatu materi secara efektif yang akan mendukung sistem pembelajaran. Informasi akan lebih baik dan menarik jika disampaikan dalam gambar-gambar yang inovatif, yaitu berupa gambar dan suara.

Sekarang ini bahasa Arab sudah mulai lazim digunakan sebagai bahasa komunikasi global. Oleh karena itu anak didik harus dipersiapkan sedini mungkin untuk mengenalnya. Tentu saja pengenalan bahasa Arab disesuaikan dengan tingkat kemampuan dan pendidikan mereka. 
Paket aplikasi ini dirasa sangat cocok untuk media pendidikan bagi pemula yang ingin memulai belajar bahasa Arab, seperti mereka yang duduk di bangku Taman Kanak-kanak (TK). Sebab penyusunan dalam aplikasi ini didasarkan pada tingkat kemampuan anak dalam memahami bahasa Arab.

Aplikasi ini berisi materi yang disajikan dalam bentuk sederhana, misalnya pengenalan angka, huruf, buah, dan kosakata bahasa Arab. Semuanya dilengkapi dengan gambar-gambar, pelafalan bahasa Indonesia, pelafalan bahasa Arab serta sarana perekaman suara. 
1.2 Maksud

”Media Pengenalan Objek Dalam Bahasa Arab Terkomputerisasi Untuk Pemula” merupakan salah satu aplikasi yang dapat dimanfaatkan oleh para pengajar dalam mendidik anak untuk mengenal objek-objek dasar dalam bahasa Arab serta mengetahui sejauh mana penyerapan materi yang diberikan melalui permainan yang mungkin sangat disukai oleh pengguna, dalam hal ini yaitu anak-anak.
1.3 Tujuan 

Tujuan dibuatnya aplikasi ini sebagai suatu media pengenalan objek dalam bahasa Arab untuk pemula yang disertai dengan pelafalan dan gambar-gambar yang menarik. Diharapkan dengan dibuatnya aplikasi ini minat pengguna seperti anak-anak untuk belajar bahasa Arab sehari-hari yang sangatlah kurang, akan menjadi tertarik setelah menggunakan aplikasi ini serta anak akan dapat lebih mengenal berbagai objek dalam bahasa Arab dan bahasa Indonesia.
1.4 Batasan Masalah 

Kecilnya minat anak-anak untuk belajar dengan menggunakan metode pembelajaran yang telah ada dalam memahami dan menghapal angka, huruf, dan kosakata dalam bahasa Arab pada era saat ini dirasakan sangat memprihatinkan apalagi didukung dengan keterbatasan orang tua yang kurang adanya  waktu dalam melakukan pembelajaran secara langsung kepada anak-anaknya. Memperhatikan kondisi yang ada sehingga sewajarnya saja bila minat anak-anak untuk belajar bahasa Arab sangatlah kurang tanpa adanya suatu metode yang menarik.

Mencermati permasalahan yang ada untuk mengatasi kurangnya minat anak-anak untuk belajar bahasa Arab, maka dirasa sangat perlu dibuat suatu aplikasi sebagai alat bantu untuk pembelajaran bahasa Arab khususnya dalam hal pengenalan objek yang dapat menarik minat mereka.

Berdasarkan permasalahan di atas, maka akan dibuat suatu program aplikasi “Media Pengenalan Objek Dalam Bahasa Arab Terkomputerisasi Untuk Pemula” yang di tujukan untuk pemula yang ingin belajar bahasa Arab seperti siswa Taman Kanak-kanak (TK), yang memerlukan bimbingan seorang guru sebagai pengarah atau pemandu dalam proses belajar mengajar bahasa Arab. “Media Pengenalan Objek Dalam Bahasa Arab Terkomputerisasi Untuk Pemula” ini  akan menyajikan   pengenalan angka, huruf, buah-buahan, hewan, dan benda dalam bahasa Arab dengan sistem pelafalan dalam bahasa Indonesia dan bahasa Arab yang disertai tampilan gambar-gambar menarik yang dikemas dalam pilihan beberapa kategori. Pada aplikasi ini juga terdapat sarana untuk perekaman suara.

1.5 Sistematika Penulisan

Adapun sistematika penulisan dari karya tulis yang berjudul “Media Pengenalan Objek Dalam Bahasa Arab Terkomputerisasi Untuk Pemula” adalah sebagai berikut :

BAB 1 
Pendahuluan 

Membahas tentang Latar Belakang Masalah, Maksud, Tujuan, Batasan Masalah, dan Sistematika Penulisan Karya Tulis.

BAB 2

Landasan Teori 

Berisi tinjauan tentang objek yang diteliti, konsep / pengetahuan yang mendukung serta semua dasar teori yang selanjutnya akan digunakan pada bagian pembahasan.



BAB 3 
Analisis Dan Perancangan Sistem

Pada bab ini akan menguraikan secara terperinci tentang Definisi Sistem, Diagram Arus Data, Rancangan Basis Data, Hubungan Antar Tabel, Bagan Alir Sistem, Penjelasan Sistem, Rancangan Masukan serta Rancangan Keluaran yang digunakan. 

BAB 4 
Implementasi Dan Pembahasan

Pada bab ini dibahas mengenai manfaat dari sistem dan implementasinya, sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai dengan yang dibutuhkan program. 
BAB 5 
Kesimpulan Dan Saran
Bab ini berisi tentang kesimpulan dari apa yang telah dibuat dan kemudian diakhiri dengan saran-saran untuk memperbaiki dan menunjang aplikasi program yang telah dihasilkan untuk masa yang akan datang.
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