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BAB  V

KESIMPULAN  DAN  SARAN

5.1    Kesimpulan

Dari keseluruhan bab pada skripsi ini, maka dapat diambil beberapa kesimpulan, antara lain :

a. Prolog merupakan bahasa pemrograman yang deklaratif, yang akan menyelesaikan masalah secara deduktif, yaitu dari beberapa fakta dan aturan akan diturunkan suatu kesimpulan sebagai jawaban. 

b. Aplikasi ini dapat menyajikan informasi dalam penyelesaian masalah untuk membantu konsultasi tentang penyakit pada ayam buras pedaging. 

c.    Aplikasi ini sangat membantu pemakai, untuk mengetahui jenis penyakit pada ayam buras pedaging, serta penjelasan dari penyakit-penyakit tersebut dan cara pencegahan serta pengobatannya berdasarkan gejala  penyakit yang dialami oleh ayam buras pedaging, sehingga dapat mengurangi tingkat kematian pada ayam buras pedaging dan oleh karena itu maka dapat mengurangi kerugian yang dialami oleh peternak ayam buras pedaging.

d. Sehubungan sistem ini diimplementasikan dengan bahasa pemrograman Turbo Prolog 2.0 dan pengoperasiannya masih berbasis
DOS, maka interface dari sistem masih dalam bentuk teks, bukan grafis. 
5.2    Saran


Untuk pengembangan sistem selanjutnya diharapkan beberapa hal, antara lain :

a.    Interface sistem dibuat lebih menarik dengan menggunakan sistem grafik.

b.    Sistem dapat dikembangkan dengan menggunakan basis data eksternal dinamis, sehingga dapat dibuat file basis data yang cukup besar meskipun memori yang tersedia agak terbatas.
c. Sistem ditambahkan fasilitas untuk mengatasi masalah ketidakpastian yang terdapat dalam sistem pakar.
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