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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Seiring dengan perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi, maka penggunaan komputer sudah tidak asing lagi bagi manusia. Komputer digunakan untuk memberikan informasi secara cepat dan tepat, baik dalam bidang pendidikan, kedokteran, pertanian, peternakan, dan lain-lain. Pada awalnya komputer hanya diciptakan sebagai alat hitung. Sampai saat ini telah dikembangkan suatu ilmu komputer yang membuat agar komputer dapat melakukan pekerjaan sebaik yang dilakukan oleh manusia, yaitu kecerdasan buatan. Bidang-bidang kecerdasan buatan yang lagi popular saat ini salah satunya yaitu sistem pakar. sistem pakar merupakan bidang tehnik kecerdasan buatan yang paling luas penerapannya. Dengan sistem pakar keahlian seorang pakar dapat diaplikasikan ke komputer sehingga pemakai dapat berinteraksi dengan komputer sama seperti dengan pakar.

Seiring dengan perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi saat sekarang, kebutuhan pokok manusia juga semakin meningkat. Dan setiap negara termasuk Indonesia, berusaha untuk memenuhi kebutuhan rakyatnya salah satunya dengan menyediakan pangan yang bermutu bagi masyarakatnya dalam jumlah yang cukup dan sebagai salah satu sumber protein hewani peranan ayam buras pedaging dapat diandalkan sebagai sumber pangan yang bermutu. Ayam buras pedaging banyak memiliki manfaat bagi manusia. Semakin tinggi kebutuhan manusia, maka kebutuhan akan daging sebagai penghasil gizi juga tinggi juga semakin meningkat. Kebutuhan ayam buras pedaging tidak hanya terbatas didalam negeri saja, tetapi juga telah diekspor ke mancanegara. Agar hasil produktifitas dari ayam buras pedaging dapat meningkat para peternak harus mewaspadai gangguan kesehatan yang mungkin dapat menurunkan produksifitas dari ayam buras pedaging tersebut, salah satu gangguan kesehatan yang paling utama adalah penyakit.

Karena itu dikembangkan suatu aplikasi sistem pakar  untuk mengidentifikasi penyakit pada ayam buras pedaging.     
1.2. Maksud

Sistem Pakar untuk Identifikasi Penyakit pada Ayam Buras Pedaging, merupakan suatu aplikasi Kecerdasan Buatan, khususnya Sistem Pakar.  Dengan adanya aplikasi ini diharapkan pemakai dapat mengetahui jenis penyakit serta cara pencegahan dan pengobatannya secara cepat dan akurat, sehingga dapat menurunkan tingkat kematian pada ayam buras pedaging dan dapat mengurangi tingkat kerugian bagi para peternak ayam buras pedaging. Di mana dari gejala penyakit yang terlihat pada ayam buras pedaging tersebut, dapat diketahui penyebabnya sehingga dapat diketahui cara pencegahan dan pengobatan penyakit tersebut. 

1.3. Tujuan

Pembuatan aplikasi “Sistem Pakar untuk Identifikasi Penyakit pada Ayam Buras Pedaging” memiliki beberapa tujuan, yaitu :

1. Menyimpan pengetahuan penyakit pada ayam buras pedaging, sehingga dapat membantu pekerjaan pemakai aplikasi untuk melakukan identifikasi dan juga memberikan cara pencegahan dan pengobatannya.
2. Menerapkan sistem pakar untuk pengambilan keputusan dengan cepat dan akurat.
1.4. Batasan Masalah

Dalam aplikasi ini hanya akan mengidentifikasi tentang  penyakit pada ayam buras pedaging untuk gejala yang umum saja serta solusi atau cara pencegahan dan pengobatannya. Dan pengetahuan penyakit yang digunakan adalah pengetahuan penyakit ayam buras pedaging yang sudah diketahui pasti penyebabnya, yaitu sebanyak 9 jenis penyakit dengan adanya 48 gejala yang terlihat pada ayam buras pedaging tersebut.
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