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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah
Perkembangan teknologi dewasa ini mengalami kemajuan yang sangat pesat di segala bidang, terutama perkembangan teknologi informasi dan komputer. Informasi teknologi tersebut kini dapat diakses dalam berbagai media seperti majalah, surat kabar, televisi, radio dan internet.

Internet sendiri sebagai salah satu media penyampaian informasi, mengalami peningkatan jumlah pemakai. Hal ini dikarenakan internet dapat memberikan informasi secara cepat dan mudah. Oleh karena itu banyak perusahaan berlomba-lomba menggunakan internet sebagai aplikasi bisnis mereka. Salah satu aplikasi yang terus mendapat perhatian banyak orang adalah penjualan. Dengan adanya kemudahan akses dan kemudahan proses memperoleh barang yang diinginkan, penjualan berbasis internet semakin menjadi salah satu alternatif belanja yang diminati.

Keuntungan yang didapat adalah konsumen tidak perlu ke luar rumah sehingga  barang dapat dengan mudah didapat dengan proses yang mudah dan cepat. Tentu saja ini menghemat waktu dan biaya. Hal ini sesuai dengan kebutuhan manusia modern yang lebih menekankan kebutuhan informasi yang cepat, efisien dan tanpa batas. 
Bagi perusahaan, peran teknologi internet dapat digunakan sebagai ajang penjualan dan pemasaran yang menjanjikan. Dikatakan demikian karena internet selain mudah dan cepat dalam penyampaian informasi dapat digunakan sebagai media promosi yang tepat dan handal karena luasnya informasi yang tersebar tanpa batas - batas geografis.

Dengan melihat perkembangan teknologi internet  di atas, Toko Buku Diskon Toga Mas Yogyakarta mulai mengembangkan suatu sistem penjualan berbasis internet dengan harapan memberikan pelayanan dan informasi cepat dan efisien serta cakupan pasar yang luas. Saat ini Toko Buku Diskon Toga Mas Yogyakarta dikenal memberikan layanan penjualan buku-buku mahasiswa dengan diskon tertentu. Dengan diadakan layanan penjualan buku online maka  proses pembelian buku akan menjadi lebih mudah sekaligus sebagai media promosi bagi Toko Buku Toga Mas itu sendiri. 
1.2 Maksud 
Maksud penulisan skripsi yang berjudul “Penjualan Buku Online di Toko Buku Diskon Toga Mas Yogyakarta” ini adalah untuk memasarkan buku-buku yang ada di Toko Buku Diskon Toga Mas agar pemesanan buku dapat dilakukan secara online.

1.3 Tujuan
Tujuan dari pembuatan aplikasi ini adalah untuk untuk mempermudah konsumen memesan buku-buku yang ditawarkan oleh Toko Buku Diskon Toga Mas Yogyakarta. Sekaligus memberikan kemudahan bagi masyarakat dalam mencari referensi buku khususnya buku-buku yang dijual di Toko Buku Diskon Toga Mas Yogyakarta.
1.4 Batasan Masalah
 
Ruang lingkup pengembangan “Penjualan Buku Online di Toko Buku Diskon Toga Mas Yogyakarta”, hanya dibatasi pada penginformasian jenis buku yang ditawarkan berikut pemesanannya, dengan sistem pembayaran dimana pembeli harus mentransfer sejumlah uang total pembayaran kepada pihak toko.  Kemudian barang akan dikirim dengan ketentuan satu kali pembayaran dengan jumlah pengiriman satu kali pula. Adapun besarnya biaya kirim berada diluar sistem.
1.5 Sistematika Penulisan
Sistematika dalam penulisan skripsi “Penjualan Buku Online di Toko Buku Diskon Toga Mas Yogyakarta” sebagai berikut:

BAB 1
PENDAHULUAN

Berisi tentang latar belakang masalah, tujuan, maksud, batasan masalah, dan sistematika penulisan skripsi.

BAB 2
LANDASAN TEORI

Dalam bab ini akan diuraikan mengenai tinjauan umum perusahaan, dan mengenai pendukung program dan aplikasi pada Penjualan Buku Online di Toko Buku Diskon Toga Mas Yogyakarta, sekilas tentang PHP dan MySQL.
BAB 3
ANALISIS DAN PERANCANGAN 


Pada bab ini akan akan diuraikan mengenai perangkat keras dan perangkat lunak, diagram arus data, perancangan tabel, relasi antar tabel, bagan alir sistem dan perancangan input serta output. 

BAB 4
IMPLEMENTASI

Pada bab ini akan dijelaskan mengenai spesifikasi program dan cara pengoperasian program.

BAB 5
KESIMPULAN DAN SARAN

Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran - saran.
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