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Masa lalu bukanlah hal yang terpenting,  Masa sekarang juga suatu hal yang biasa saja, hal yang terpenting adalah bagaimana cara mencapai masa depan yang gemilang(Oscar Wilde).
INTISARI

Aplikasi berbasis Mobile ini dibuat dengan tujuan sebagai sarana promosi dalam memberikan pelayanan yang lebih baik dan menyenangkan, dimana user dapat melakukan proses pemesanan peripheral komputer secara mobile. Artinya dengan perangkat mobile yang dimiliki, konsumen dapat memperoleh informasi mengenai peripheral komputer termasuk spesifikasinya dan dapat melakukan transaksi pemesanan peripheral komputer serta transaksi pembayarannya. 


Pada aplikasi ini perancangan sistem basis datanya menggunakan teknik entitas relasi, mesin database yang digunakan adalah MySQL yang dioperasikan melalui PHPMyAdmin. Adapun tabel yang digunakan terdiri dari: admin, pemesan, pesan, detail pesan, peripheral,bayar, dan kirim. Aplikasi ini terdiri dari dua komponen utama, yaitu aplikasi untuk admin berbasis WEB dibuat dengan menggunakan PHP dan aplikasi untuk konsumen berbasis WAP  yang dibuat dengan menggunakan WML dan PHP. Adapun informasi yang akan dihasilkan aplikasi ini adalah laporan daftar seluruh transaksi pemesanan, laporan pemesanan yang telah dibayar, laporan pemesanan per nomor transaksi, laporan pemesanan per periode, laporan pembayaran per nomor transaksi, laporan pembayaran per periode, laporan pengiriman per nomor transaksi dan laporan pengiriman per periode.
Kata kunci : M-Commerce, Pemesanan Peripheral Komputer
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