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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Teknologi Internet makin hari makin tak terbendung. Banyak orang pada saat ini tidak asing lagi dengan teknologi yang satu ini, bahkan untuk orang awam sekalipun. Berbagai fasilitasnya telah banyak digunakan oleh masyarakat, bahkan telah menjadi bagian kehidupan masyarakat yang tak terpisahkan. Berbagai informasi yang disajikan seperti sajian berita terkini, olahraga, ilmu pengetahuan, kurs, cuaca, e-mail, permainan online, dan yang bersifat individu, telah memanjakan masyarakat pengguna internet. Sehingga pada akhirnya, kebutuhan terhadap akses internet akan menjadi menu pokok dalam keseharian

Perkembangan sistem komunikasi personal nirkabel (wireless) yang pesat telah membangkitkan gagasan-gagasan tentang akses internet dan informasi dari perangkat komunikasi personal nirkabel dengan tingkat mobilitas tinggi. Atas dasar hal tersebut maka berkembanglah suatu aplikasi yang dikenal dengan Wireless Application Protocol yang kemudian lebih dikenal dengan sebutan WAP. Sebelumnya, banyak kalangan masyarakat pesimis melihat perkembangan WAP yang tidak diimbangi oleh kecepatan teknologi yang mendukung WAP itu sendiri. Dengan adanya pergeseran dari penggunaan teknologi GSM (Global System for Mobile System) ke teknologi GPRS (General Packet Radio Service) oleh beberapa peralatan wireless, yang menjanjikan peningkatan kecepatan hingga sepuluh kali lipat, cukup membangkitkan kepercayaan masyarakat bahwa akses internet dari ponsel memiliki kecepatan yang tinggi. Di Asia, layanan GPRS ditawarkan mulai tahun 2001, sedangkan di Indonesia baru dibuka pada tahun 2002.

Contoh aplikasi WAP yang banyak dibuat selama ini antara lain adalah internet Banking (akses bank melalui ponsel), region Map (peta petunjuk jalan bagi pengguna WAP), reservasi hotel (pemesanan kamar hotel via ponsel), dan katalog online. Setiap saat, berbagai jenis layanan baru via WAP sangat dimungkinkan bertambah, seiring dengan kebutuhan dari masyarakat.

Amarta Komputer merupakan salah satu dari sekian banyak toko komputer yang menjual peralatan pheripheral komputer di Yogyakarta. Semakin banyaknya toko komputer tentunya juga semakin berat persaingan bisnis yang harus dijalani. Untuk itulah sebagai pelaku bisnis di rasakan perlu adanya promosi dan pelayanan yang lebih baik agar dapat meningkatkan kepercayaan dan kenyamanan konsumen dalam proses bertransaksi.
Dengan alasan diatas untuk itulah penulis akhirnya membuat suatu system yang memudahkan dalam memberikan pelayanan dan kenyamanan kepada konsumen dalam bertransaksi tanpa harus meluangkan waktu khusus, dengan menggunakan layanan WAP konsumen sudah dapat mengakses informasi serta bertransaksi baik melakukan pemesanan maupun pembayaran yang lebih efisien. Apalagi pada saat ini hampir setiap ponsel yang beredar di pasaran telah dilengkapi dengan fasilitas WAP. 

1.2  Perumusan Masalah 

Pada aplikasi ini akan dibuat suatu sistem layanan informasi M-Commerce dengan menggunakan teknologi Wap yang lebih efisien dan efektif yaitu agar konsumen dapat dengan mudah mencari informasi mengenai barang (peripheral) komputer, pendaftaran Member dan cara pemesanan barang secara cepat serta keamanan dalam proses bertransaksi tanpa harus datang ke toko. Aplikasi ini nantinya akan dibuat menggunakan bahasa WML, PHP dan database MySQL.

1.3  Tujuan 

Tujuan pembuatan karya tulis dengan mengambil permasalahan “M-Commerce Penjualan Peripheral Komputer di Amarta Computer Yogyakarta” adalah untuk memberikan kemudahan dan fleksibilitas kepada konsumen untuk melakukan transaksi melalui ponsel. Tentunya dengan menggunakan fasilitas WAP sebagai pendukung, diharapkan akan lebih mempermudah proses transaksi.
1.4  Batasan Masalah

Untuk memfokuskan pada masalah-masalah yang akan dibahas pada skripsi ini diberikan batasan-batasan masalah, yaitu:

1. Sistem ini dirancang untuk memberikan informasi mengenai barang (peripheral) komputer yang tersedia di Amarta Komputer termasuk didalamnya harga barang, merk, spesifikasi dan garansinya.
2. Fasilitas pemesanan barang secara online dilakukan menggunakan ponsel.
3. Pembayaran dilakukan secara manual dimana pembeli mentransfer uang ke no.rekening Bank yang telah di tentukan oleh pihak Amarta Komputer.

4. Pengiriman barang dilakukan setelah bukti pembayaran diterima dan telah diketahui kebenaran bukti pembayaran melalui pengecekkan ke Bank dan pembayaran telah lunas. 

1.5  Metode Pengumpulan Data
Adapun cara yang digunakan untuk mengumpulkan data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini antara lain :

1.
Data Primer adalah data yang diperoleh langsung diperoleh dari obyek sumber ( Toko Amarta Computer ).

a. Metode wawancara, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengadakan wawancara langsung terhadap pihak yang bersangkutan dengan masalah Informasi tentang peripheral komputer yang tersedia di toko Amarta Computer.

b. Metode observasi, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengadakan pengamatan terhadap proses penjualan peripheral komputer secara langsung.

2. Data Sekunder adalah data yang diperoleh dari sumber tidak langsung tetapi mendukung dan berkaitan dengan masalah yang dibahas.


Metode Studi Literatur, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengambil referensi dari buku, majalah, dan internet yang memuat masalah Teknologi dan perkembangan WAP.
1.6 Sistematika Penulisan

Agar penulisan skripsi ini memenuhi persyaratan sebagai karya ilmiah, maka perlu diuraikan tentang sistematikanya. Adapun sistematika penulisan skripsi ini terdiri dari 5 Bab yaitu :
BAB I PENDAHULUAN

Pada bab ini akan dibahas mengenai latar belakang masalah, perumusan masalah, tujuan, batasan masalah, metode penelitian, dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB II DASAR TEORI
Membahas mengenai teori-teori tentang M-Commerce, GPRS, WAP, WML, HTML, PHP, MySQL dan seputar dunia internet.

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan dijelaskan tentang gambaran sistem secara umum, mekanisme pemesanan peripheral komputer, perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, diagram arus data, struktur tabel, relasi antar tabel, diagram alir sastem serta rancangan masukan dan keluaran.
BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini akan dijelaskan tentang manfaat sistem dan implementasinya, sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai dengan kebutuhan.

BAB V PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran yang dapat diberikan dari penulisan karya tulis ini.
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