INTISARI

Pembangunan pelayaran nasional harus ditingkatkan dan diperluas dari berbagai segi termasuk penyempurnaan manajemen dan fasilitas pelabuhan yang memadai, sehingga transportasi laut semakin mampu berperan mendukung pembangunan nasional. Pengelolaan fasilitas pelabuhan perlu ditingkatkan sehingga peran perusahaan pelayaran nasional dalam menunjang kelancaran arus barang dan penumpang di Pelabuhan pulau Bangka dapat berjalan dengan lancar dan aman.

Kelancaran arus penumpang menjadi tujuan penyelenggaran angkutan laut. Demikian pula Perusahaan Pelayaran Nasional Indonesia (PT. PELNI) memberi andil dalam angkutan laut di Indonesia. Ketepatan waktu sangat berpengaruh dan perlu perhatian sehingga akan memiliki nilai lebih dan menghasilkan output yang tinggi pula.

Dalam pembuatan Perangkat lunak Sistem pemesanan tiket kapal di PT. PELNI cabang Belinyu berbasis web digunakan beberapa perangkat lunak pendukung yaitu Macromedia Dreamweaver sebagai editor HTML, PHP sebagai bahasa pemrogramannya, Apache sebagai Webserver, MySQL sebagai database media penyimpanan data dan Internet Exploler sebagai web broser.  

Informasi Pemesanan tiket berbasis web merupakan salah satu kegiatan yang sangat dibutuhkan di era informasi ini untuk menunjang maju mundurnya perusahaan. Oleh karena itu, dengan pengembangan sistem informasi pemesanan tiket berbasis web maka akan sangat membantu baik dari segi efektifitas kerja maupun waktu. Hal ini bisa dibuktikan dengan yang tadinya untuk melihat laporan hasil pemesanan dibutuhkan waktu yang lama, namun dengan adanya informasi pemesanan tiket ini hanya dibutuhkan waktu yang singkat, yaitu tinggal memilih menu yang sudah disediakan oleh program, sesuai dengan keinginan yang dibutuhkan secara jarak jaruh berbasis web.
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