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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  
Latar Belakang Masalah

Laut Nusantara sebagai lahan usaha kelautan diharuskan dapat menyediakan pelayanan transportasi laut yang layak dan aman sekaligus dapat menciptakan lapangan kerja. PT.PELNI sebagai salah satu perusahaan pelayanan pelayaran milik negara diharapkan semakin mampu menghadapi berbagai kendala dalam memenuhi kebutuhan jasa pengangkutan.

Dapat kita bayangkan bila kita sebagai negara bahari, jika mengangkut penumpang harus mengundang kapal dari asing sebagai sarana tranportasi untuk keperluan tersebut seperti angkutan barang hal semacam ini jika dilihat  dari segi ekonomi tidaklah ekonomis.

Pembangunan pelayaran nasional harus ditingkatkan dan diperluas dari berbagai segi termasuk penyempurnaan manajemen dan fasilitas pelabuhan yang memadai, sehingga transportasi laut semakin mampu berperan mendukung pembangunan nasional. Pengelolaan fasilitas pelabuhan perlu ditingkatkan sehingga peran perusahaan pelayaran nasional dalam menunjang kelancaran arus barang dan penumpang di Pelabuhan pulau Bangka dapat berjalan dengan lancar dan aman.

Berawal dari hal diatas, kemudian manusia berusaha mencari alternatif dalam mengakses internet secara cepat. Salah satu alternatif adalah dengan menggunakan ilmu pengetahuan dan teknologi yang canggih, yang dewasa ini sering digunakan yaitu teknologi web. Berbagai fasilitas dan kemudahan telah dimanfaatkan hampir oleh semua orang, sehingga seolah Internet telah menjadi bagian kehidupan masyarakat yang tak terpisahkan. Berbagai informasi yang disajikan seperti berita terkini, olah raga, ilmu pengetahuan, kurs, cuaca, e-mail, hiburan, dan masih banyak lainnya telah memanjakan masyarakat pengguna Internet. Sehingga pada akhirnya, kebutuhan terhadap akses Internet akan menjadi menu pokok dalam keseharian.
Informasi Pemesanan tiket berbasis web merupakan salah satu kegiatan yang sangat vital untuk menunjang maju mundurnya perusahaan. Oleh karena itu, dengan adanya informasi Pemesanan tiket berbasis web maka akan sangat membantu baik dari segi efektifitas kerja maupun waktu. Hal ini bisa dibuktikan dengan yang tadinya untuk melihat laporan hasil pemesanan dibutuhkan waktu yang lama, namun dengan adanya informasi Pemesanan tiket ini hanya dibutuhkan waktu yang singkat, yaitu tinggal memilih menu yang sudah disediakan oleh program, sesuai dengan keinginan yang dibutuhkan.
1.2  
Maksud 

Kelancaran arus penumpang menjadi tujuan penyelenggaran angkutan laut. Demikian pula Perusahaan Pelayaran Nasional Indonesia (PT. PELNI) memberi andil dalam angkutan laut di Indonesia. Ketepatan waktu sangat berpengaruh dan perlu perhatian sehingga akan memiliki nilai lebih dan menghasilkan output yang tinggi pula. Masalah yang dihadapi dan perlu dicari pemecahannya diantaranya adalah Bagaimana menyediakan informasi tentang penjadwalan kapal dan sistem pemesanan tiket yang lebih cepat dan akurat untuk mendukung pelayanan transportasi angkutan laut di Pelabuhan Belinyu. Informasi Pemesanan tiket berbasis web akan menjawab semua persoalan diatas.

1.3 
Tujuan 

Tujuan penulisan karya tulis ini adalah merancang dan menguji Sistem pemesanan tiket kapal berbasis web di PT. PELNI sehingga dapat digunakan dalam mengolah data pemesanan tiket sesuai dengan waktu keberangkatan kapal dan diharapkan dalam pelaksanaannya tidak menemui hambatan yang dapat menyita lebih banyak waktu pengoperasiannya, dimana dalam proses pemesanan tiket dapat dilakukan secara online lewat layanan internet.

Dengan sistem informasi ini diharapkan dapat membantu dalam menyusun dan memanajemen data agar lebih mudah dalam pencarian dan pengendalian serta menyajikan informasi yang lebih tersusun rapi, terstruktur dan tersimpan dengan baik sehingga akan tercipta suatu informasi yang tepat, cepat dan akurat sesuai dengan kebutuhan.

1.4
Pokok Masalah


Berdasarkan latar belakang permasalahan di atas, maka permasalahan yang akan dibahas atau diteliti dalam karya tulis ini dirumuskan sebagai berikut :

Bagaimana menciptakan sebuah aplikasi pemesanan tiket kapal laut berbasis web yang dapat diakses secara online sehingga memudahkan bagi seluruh pemesan untuk mengakses jadwal pemesanan tiket kapal yang tersedia. 


Sistem informasi pemesanan tiket kapal laut berbasis web hanya menampilkan informasi yang berupa embarkasi, tujuan, jadwal keberangkatan dan harga berdasarkan kelas. Hal ini bisa dibuktikan dengan yang tadinya untuk melihat laporan hasil pemesanan dibutuhkan waktu yang lama, namun dengan adanya informasi pemesanan tiket secara online ini hanya dibutuhkan waktu yang singkat.

1.5
Batasan Masalah

Karena ada keterbatasan waktu, fasilitas dan kemampuan yang digunakan untuk penulisan karya tulis ini, maka pembahasan masalah tidak menganalisis semua kegiatan operasional PT.PELNI cabang Belinyu secara keseluruhan dan tidak melayani pembayaran secara online sistem informasi hanya terbatas kepada sistem penjadwalan dan pemesanan tiket berbasis web. Untuk itu pembahasan hanya mengenai bagaimana agar sistem informasi jadwal pemesanan tiket kapal dapat disajikan secara online dengan lebih terstruktur, cepat dan akurat serta bagaimana penanganan pengolahan data pemesanan tiket bagi para penumpang sesuai dengan jadwal pelayaran kapal yang tersedia.
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