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BAB 1
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Pada era teknologi informasi seperti saat ini, hampir semua kegiatan manusia yang bersifat formal maupun informal membutuhkan akses informasi secara cepat dan akurat. Dengan semakin meningkatknya kebutuhan akan perangkat lunak yang digunakan untuk melakukan pengolahan data, maka para pengembangpun harus banyak memperhatikan kebutuhan pasar. Oleh karena itu para pengembang pada masa sekarang ini tidak terlalu kesulitan untuk mengembangkan perangkat lunak yang berkemampuan tinggi dan berdaya guna tinggi untuk memenuhi kebutuhan pasar, walaupun dengan konsekuensi akan membutuhkan sumber daya yang besar.

Ketika perangkat keras terutama teknologi jaringan komputer belum berkembang, pengolahan data untuk singel user masih mendominasi. Namun saat ini pengolahan data tak terbatas untuk single user saja, namun sudah mulai menerapkan konsep berbasis web.

Banyak lingkungan perkantoran yang telah menerapkan teknologi jaringan komputer, mengimplementasikan aplikasi-aplikasi untuk otomatisasi perkantoran dalam bentuk desain web. Dengan menerapkan model tersebut akan menambah efisiensi kerja, karena aplikasi dapat diakses oleh lebih dari satu user saja dan beban kerja komputer dapat direduksi karena ada pembagian kerja antara server dengan client. Untuk itu penulis mengadakan penelitian berkaitan dengan pengembangan aplikasi pengolahan data berbasis web dengan bahasa pemrograman PHP (HyperText PreProcessor).

Agen penjualan tiket bus PO Ramayana merupakan salah satu usaha yang sangat membutuhkan teknologi komputer dalam melakukan aktivitas kantor sebagai biro yang menyimpan data tiket yang cukup banyak. Walaupun dalam hal ini tidak semua transaksi dapat tersimpan dalam komputer, namun dengan adanya sentuhan teknologi komputer dikantor tersebut sedikit tidaknya dapat memperlancar beberapa kegiatan penting dalam kantor tersebut.

Atas dasar itulah, maka diambil  skripsi yang berjudul Sistem Pengolahan Data Penjualan Tiket Bus PO Ramayana Cabang Yogyakarta Berbasis Web, dengan pertimbangan agar konsumen dapat mengetahui dengan mudah dan cepat, dikarenakan dapat di akses melalui  internet. Dengan adanya sistem ini, maka diharapkan konsumen bisa mengetahui informasi mengenai bus PO Ramayana tanpa harus datang ke loket busnya.
1.2  Maksud

Maksud dari penulisan skripsi ini adalah untuk merumuskan masalah yang meliputi bagaimana mengimplementasikan proses penjualan tiket dengan berbasis web dan dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP (HyperText PreProcessor). Dalam hal ini bagaimana membuat aplikasi sistem pengolahan data penjualan tiket bis, sehingga dapat memperoleh informasi dengan cepat dan mudah.

1.3  Tujuan

Tujuan penulisan skripsi ini adalah untuk memberikan nilai tambah bagi pengembangan program pengolahan data berbasis web yang dikembangkan dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP (HyperText PreProcessor). Sehingga bisa memudahkan para pengguna jasa bis ini untuk mengetahui tentang jadwal keberangkatan, tarif terbaru, tujuan keberangkatannya dan lain-lainnya tanpa harus mendatangi loket bis tersebut, cukup dengan melihat situs yang telah ada di internet.

1.4 Batasan Masalah
Batasan masalah pada skripsi ini adalah membahas konsep pemrograman basis data berbasis web, yaitu bagaimana implementasinya dalam bahasa pemrograman PHP (HyperText PreProcessor). Studi kasus yang digunakan adalah di PO Ramayana cabang yogyakarta dengan membuat suatu aplikasi pengolahan data penjualan tiket bus berbasis web. Mengingat banyaknya masalah yang terdapat dalam transaksi penjualan tiket bus tersebut, maka permasalahan pada pengolahan data transaksi penjualan dibatasi pada pengolahan data transaksi tiket yang meliputi penjualan tiket dengan cara tunai, pemesanan tiket, pembatalan tiket akan dikenakan biaya pembatalan sesuai dengan ketentuan yang ada. Penukaran tiket bonus yang dapat ditukarkan dengan 10 tiket yang sudah dipakai dengan atas nama yang sama, tujuan yang sama dan kelas bus yang sama dalam jangka waktu 1 tahun, akan mendapatkan gratis satu buah tiket. Penukaran tiket ini hanya berlaku bagi kelas bus AC Executive saja, dengan ketentuan tiket gratis tersebut untuk tujuan yang sama dengan 10 tiket yang akan ditukarkan.

1.5 Sistematika
BAB 1
PENDAHULUAN


Bab ini berisi tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan dan batasan masalah serta sistematika

BAB 2
LANDASAN TEORI


Pada bab ini berisi tentang tinjauan umum perusahaan, sistem pengolahan data penjualan tiket, konsep dasar sistem, teori tentang program yang dibuat seperti internet, wen dan lain sebagainya serta databasenya

BAB 3
ANALISIS DAN PERANCANGAN


Bab ini berisi tentang perangkat keras yang digunakan, perangkat lunaknya, diagran arus data,diagram konteks, perancangan tabel, relasi antar tabel, bagan alir sistem, perancangan masukan dan  perancangan keluaran

BAB 4
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN


Pada bab ini berisi tentang spesifikasi program, algoritma program dan pembahasan program

BAB 5
KESIMPULAN DAN SARAN

Bab ini berisi tentang kesimpulan dan juga saran-saran
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