
BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi internet hingga kini telah mengubah cara pandang dan hidup masyarakat dalam berkomunikasi dan berinteraksi. Internet memungkinkan terjadinya pertukaran informasi secara cepat dalam ruang lingkup yang global. Informasi kemudian menjadi wilayah publik, sehingga dapat diakses dari manapun dan kapanpun.
Hampir semua hal akan berubah, setelah adanya teknologi internet dan dunia maya, seperti di perumahan, di sekolah, di pemerintahan, bahkan dengan kesenangan pribadi kita. Beberapa perubahan telah ada dan perubahan-perubahan ini mulai menyebar ke seluruh dunia. Salah satu perubahan yang paling signifikan adalah pada tatacara menjalankan bisnis dan hukum, terutama bagaimana mengatur pasar dan perniagaan. Perkembangan internet menyebabkan terbentuknya sebuah arena baru yang lazim disebut dunia maya. Dalam dunia maya ini setiap individu memiliki hak dan kemampuan untuk berhubungan dengan individu-individu tanpa batas apa pun yang menghalanginya. Inilah globalisasi yang pada dasarnya telah terlaksana di dunia maya, yang menghubungkan seluruh masyarakat digital atau mereka yang sering menggunakan internet dalam aktivitas sehari  harinya. 
Banyak dampak yang ditimbulkan dari internet atau dunia maya ini, baik yang positif maupun yang negatif, baik yang menguntungkan maupun yang merugikan. seperti dalam sektor bisnis atau perdagangan misalnya yang merupakan sektor yang paling cepat tumbuh. Bisnis  di dunia maya dengan memenfaatkan perangkat telekomunikasi, yang seringkali diistilahkan e-Commerce (electronic commerce), merupakan mekanisme bisnis tersendiri yang usianya masih seumur jagung. Namun di sinilah letak keistimewaanya. Untuk pertama kalinya seluruh manusia memiliki kesempatan dan peluang yang sama agar dapat berhasil berbisnis di dunia maya.

E-Commerce menjelaskan dan memberikan gambaran bagaimana transaksi dan perlakuan hukum  yang berlaku di network, terutama internet. E-Commerce merupakan sebuah proses pembelian dan penjualan secara elektronik atas barang atau jasa dan informasi. Beberapa aplikasi e-Commerce, seperti jual beli saham, produk, tiket bahkan perlatan rumah tangga sampai  di  internet, saat ini sedang berkembang dengan tingkat pertumbuhan beberapa ratus persen tiap tahunnya. E-Commerce dapat memberikan pengaruh pada bagian-bagian terpenting dunia, seperti dalam bisnis, profesi, hukum,  dan pemerintahan

1.2 Maksud Karya Tulis
Aplikasi Penjualan Produk  Berbasis Web Studi Kasus IWAPI Yogyakarta  ini dimaksudkan untuk menyediakan sebuah informasi yang mungkin  dibutuhkan oleh masyarakat dan dapat diakses oleh semua kalangan melalui internet.  

Informasi dan transaksi yang mudah adalah hal yang sangat di butuhkan oleh masyarakat, di mana dengan adanya informasi  dan transaksi yang mudah tersebut akan memberikan kemudahan untuk memilih dan menentukan barang yang akan dibelinya. Dengan melakukan transaksi jual beli secara online ini masyarakat konsumen tidak perlu datang ke pusatnya dan  tidak perlu repot untuk pergi ke toko-toko atau pusat perbelanjaan, yang rata-rata memakan waktu yang tidak sedikit. Konsumen dapat melakukan transaksi pada waktu-waktu senggang kapanpun dan dimanapun.
1.3 Tujuan Karya Tulis
Karya tulis ini bertujuan untuk membuat suatu Aplikasi Penjualan Produk Berbasis Web  Serta memberikan contoh bagaimana membuat aplikasi sederhana web dengan memanfaatkan teknologi informasi  berbasis e-Commerce  

1.4 Batasan Masalah

Pada Aplikasi Penjualan Produk  Berbasis Web Studi Kasus IWAPI Yogyakarta ini dapat  disajikan yaitu berupa web yang berisikan informasi  yang akan dibeli ataupun dipesan yang meliputi model , nama , bahan  harga  dan sebagainya. Informasi berita-berita terbaru seputar  informasi pemesanan produk, informasi penjualan Produk,enjualan buku dengan memanfaatkan teknologi informasi yang berbasis e-comer







































 informasi pembayaran produk, dan informasi pengiriman barang (delivery). Web ini tidak menyediakan mekanisme pembayaran secara online tetapi pembayaran dilakukan secara manual yaitu transfer melalui  bank.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk lebih mempermudah dalam penganalisaan, maka penulis menggunakan beberapa metode penelitian yang nantinya diharapkan akan membantu dalam pengumpulan data maupun pembuatan program yang akan dibuat. Adapun metode yang digunakan adalah sebagai berikut.
1. Riset Lapangan

a. Observasi, yaitu melakukan pengamatan secara langsung pada obyek-obyek  yang berkaitan dengan tujuan dapat memberikan informasi yang tepat.

b. Wawancara, yaitu dengan melakukan tanya jawab secara langsung pegawai yang berhubungan dengan obyek yang sedang diteliti.
2. Studi Kepustakaan

a. Yaitu dengan membaca/pengkajian terhadap buku-buku atau referensi  yang berkaitan dengan pembuatan program yang akan dikerjakan.

b. Dengan metode ini penulis juga menggunakan referensi dari internet berupa buku, artikel maupun tutorial-tutorial yang lain

1.6 Sistematika Karya Tulis

Sistematika yang digunakan sebagai acuan dalam penyusunan karya tulis ini adalah sebagai berikut.
BAB  I
PENDAHULUAN

Bab ini membahas tentang latar belakang masalah, maksud karya tulis, tujuan karya tulis, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB II 
LANDASAN TEORI

Dalam bab ini membahas tentang gambaran umum aplikasi penjualan produk online yang meliputi sejarah singkat tentang profil IWAPI, pengolahan data, html, php, database, mysql, apache, http, Dreamweaver, serta istilah-istilah yang ada di dalamnya. 
BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini dibahas tentang sistem pengolahan data, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, diagram konteks, diagram alir sistem, rancangan basis data, serta rancangan masukan yang dibutuhkan dan rancangan keluarannya.
BAB IV 
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Dalam bab ini membahas mengenai prosedur pelaksanaan dan aplikasi program.
BAB V
KESIMPULAN DAN SARAN
Dalam bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran.
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