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Cara kerja sistem aplikasi Perangkat Lunak Troubleshooting Kerusakan Monitor Berbasis Sistem Pakar untuk menemukan solusi terhadap permasalahan yang terjadi.

1)
Langkah pertama yang harus dilakukan adalah dengan masuk ke menu pemakai, kemudian memilih menu penelusuran. Maka akan ditampilkan form konsultasi gejala kerusakan monitor seperti berikut :
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Pada form konsultasi pemakai diajukan daftar pertanyaan berupa gejala kerusakan yang terjadi pada monitor crt. Setelah menjawab daftar gejala yang diajukan oleh sistem dengan memilih jawaban ya atau tidak maka setiap jawaban akan ditampilkan pada listGejala. Pemakai akan diajukan beberapa pertanyaan sampai sistem menemukan bagian kerusakan. Jika ingin melanjutkan penelusuran maka klik tombol lanjut. Apabila ingin membatalkan penelusuran klik tombol tidak, dan untuk mengulang penelusuran klik tombol ulang.

2) Setelah memilih tombol lanjut pada form konsultasi gejala kerusakan, maka akan ditampilkan form rekaman penelusuran seperti berikut : 
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Gejala kerusakan yang anda

adalah sebagai berikut

Lavar manitar menampilkan. wama vang lemah atay hitam putin
Monitor tidak mau menyala, meskipun tombol sudah ditekan

Bagian Kerusakan Moritor Yang Ditemukan Oleh Sistem Adalah





Pada form ini menampilkan daftar gejala kerusakan monitor yang sudah dipilih pada form konsultasi dan juga menampilkan bagian kerusakan yang ditemukan oleh sistem. Jika ingin melanjutkan konsultasi maka klik tombol proses. 

3)
Untuk melihat solusi permasalahan dari penelusuran yang sudah dilakukan, pilih tombol proses. Maka sistem akan menampilkan informasi berupa solusi permasalahan. Berikut merupakan tampilan form solusi permasalahan. 
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olusi 1
Masalah tersebut disebabkan adanya kerusakan pada tabung CRT, narmun sebelum memastikan
kerusakan pada CRT. Langkah pertama yang harus dilakukan adalah dengan melakukan
pemeriksaan pada pengendali wama biru, jika masih dalar keadaan baik maka perlu diperiksa
juga sirkut video ampliier. Apabila kita sudah melakukan pemeriksaan seperti pada langkah —
langkah tersebut namun masalah masin tetap saja muncul, maka kita perlu mengganti tabung
CRT.

Solusi 2
Sebelum meragukan kerusakan pada komponen cobalah untuk mengatur pengendalaian pada
fokus. Dalam beberapa hal pengendalian fokus terletak pada FBT. Ingatlah bahwa pengendalian
fokus itu harus diatur dengan brigthness dan contrast secara optimal. Jika pengendalian fokus
tidak bisa menampilkan garmbar dengan jelas periksalah arus fokus CRT. Kita bisa menemukan
arus fokus yang mati pada FBT. Jika arus fokus itu rendah kita bisa mengatasi FET yang rusak,
mungkin saja untuk mencoba FBT jika kita memilii alat pengetes yang khusus. Oleh karena ity
Kkita harus mengganti seperangkat FBT. Jika kita kekurangan waktu untuk mengganti FET, kita
bisa mengganti papan raster. Jika FET yang baru tidak bisa mengatasi masalah tersebut, bisa
juga terdapat kerusakan pada CRT. Kita bisa mermakai penguju rejuvinator CRT untuk memeriksa
CRT. Jika kita tidak mernilki peralatan maka sebaiknya kita menggunakan CRT yang baru
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4)
Untuk melihat keseluruhan hasil penelusuran yang sudah dilakukan oleh pemakai sistem, maka pilih tombol lihat. Sistem akan menampilkan rekaman data penelusuran, berikut merupakan tampilan form rekaman data. 
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Rekaman Data

Sistem suclah merekam penelusuran data yang anda pilih yaitu, Gejala
kerusakan, bagian dan solusinya

Data gejala kerusakan :
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Sedangkan pada menu pakar, hanya dikhususkan bagi pembuat program atau pengembang sistem aplikasi Perangkat Lunak Troubleshooting Kerusakan Monitor Berbasis Sistem Pakar. Untuk masuk ke menu pakar, pembuat program dihadapkan pada menu password. Disini pembuat program diharuskan memasukkan nama dan password pakar yang sudah tersimpan pada database. 

1)
Tampilan menu password
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2)
Setelah pakar memasukkan password dan nama yang terdapat pada database, maka pakar akan dihadapkan pada tampilan menu utama. Pada form utama ini tersedia beberapa fasilitas untuk melakukan pengolahan data pada basis pengetahuan maupun fasilitas untuk melakukan pengeditan data pada basis aturan. Berikut merupakan tampilan halaman utama.
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Pada halaman utama terdapat dua menu utama, yaitu menu basis aturan dan menu basis pengetahuan. Pada menu basis aturan terdapat tiga sub menu, yaitu sub menu bagian kerusakan, sub menu gejala kerusakan dan sub menu solusi kerusakan. 

a)
Berikut merupakan tampilan menu pada basis pengetahuan yaitu Form Gejala Kerusakan Monitor dan Form Solusi Kerusakan Monitor.

1)
Form gejala kerusakan monitor merupakan sub menu dari menu basis pengetahuan. Pada form gejala kerusakan monitor ini berisi informasi mengenai data gejala kerusakan monitor. Informasi yang ditampilkan berupa kode gejala kerusakan dan gejala kerusakan. Pada form gejala kerusakan pakar dapat melakukan pengolahan data, yang berupa menambah, menghapus, mengedit dan menyimpan data gejala kerusakan monitor. Dan tersedia juga 4 buah tombol navigasi digunakan untuk menjelajah keseluruh data yang terdapat pada tabel. Berikut tampilan Form Gejala Kerusakan Monitor.
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2)
Form solusi kerusakan monitor merupakan sub menu dari menu basis pengetahuan. Pada form solusi kerusakan monitor ini berisi informasi mengenai data solusi kerusakan monitor. Informasi yang ditampilkan berupa kode solusi kerusakan dan solusi kerusakan. Pada form solusi kerusakan pakar dapat melakukan pengolahan data, yang berupa menambah, menghapus, mengedit dan menyimpan data gejala kerusakan monitor. Dan tersedia juga 4 buah tombol navigasi digunakan untuk menjelajah keseluruh data yang terdapat pada tabel. Berikut tampilan Form Solusi Kerusakan Monitor.
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b)
Berikut merupakan tampilan Menu pada basis aturan, yaitu Form Aturan Pengetahuan dan Tambah Aturan Pengetahuan.

1)
Pada sub menu aturan pengetahuan, memberikan informasi mengenai seluruh aturan yang tersedia pada sistem. Menampilkan gejala kerusakan, bagian kerusakan dan solusi kerusakannya. Berikut tampilan Form Aturan Pengetahuan.
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2)
Pada sub menu tambah aturan pengetahuan, memberikan informasi mengenai seluruh aturan yang tersedia pada sistem. Menampilkan gejala kerusakan dan bagian kerusakan disini disediakan juga fasilitas untuk melakukan pengeditan aturan yang terdapat pada sistem. Berikut tampilan Form Tambah Aturan Pengetahuan. Untuk melakukan penambahan data pilih salah satu bagian kerusakan kemudian pilih bagian kerusakan yang berhubungan dengan gejala tersebut. 
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Dengan melakukan penelusuran menggunakan program aplikasi Perangkat Lunak Troubleshooting Kerusakan Monitor Berbasis Sistem Pakar, diharapkan pemakai sistem yang mengalami permasalahan terhadap monitornya dapat mengatasi permasalahan yang terjadi dengan mandiri tanpa bantuan seorang teknisi.

