INTISARI

Pengaruh perkembangan ilmu komputer telah menjamah keberbagai bidang contohnya saja pada bidang perkantoran, militer, kedokteran dan lain-lain. Komputer dalam penggunaanya mungkin saja digunakan dalam jangka beberapa menit hingga belasan jam per harinya yang dapat menyebabkan terjadinya kerusakan pada CPU, monitor dan komponen lainnya. Salah satu komponen utama dari PC yang rawan terhadap kerusakan yaitu monitor. Dalam pemakaiannya monitor berfungsi sebagai komponen output yang digunakan untuk menampilkan teks atau gambar ke layar sehingga dapat dinikmati oleh pemakai. Meskipun banyak orang yang mampu menggunakan PC, sayangnya masih sedikit masyarakat yang mampu memperbaiki monitor, bahkan banyak penyedia PC tidak melayani sevice monitor. Kalaupun monitor  yang rusak dapat dibawa ketempat sevice, biasanya membutuhkan waktu yang cukup lama dan harus membayar biaya service yang tidak murah. 
Mengingat semakin banyak pengguna komputer yang tidak mempunyai pengetahaun yang cukup tentang komputer dan cara memperbaiki komponen komputer, terutama monitor. Program Perangkat Lunak Troubleshooting Kerusakan Monitor Berbasis Sistem Pakar adalah program yang menyimpan kepakaran seorang teknisi ke sistem, yang digunakan untuk memberikan informasi berupa solusi permasalahan.
Pengembangan program Perangkat Lunak Troubleshooting Kerusakan Monitor Berbasis Sistem Pakar untuk mengidentifikasi gejala-gejala kerusakan, serta menemukan bagian-bagian kerusakan monitor. Proses penelusuran dapat dilakukan dengan cara menjawab pertanyaan “ya” atau “tidak”. Dari jawaban pertanyaan tersebut dapat menghasilkan suatu kesimpulan beruapa bagian kerusakan monitor. Kemampuan program ini tergantung pada data yang tersimpan pada basis pengetahuan. Mekanisme inferensi sistem ini menggunakan penalaran maju (forward reasoning) dan penelaran mundur (backward reasoning). Teknik penelusuran yang dilakukan adalah depth first search, yaitu teknik penelusuran data pada node–node secara vertikal dan sudah didefinisikan, misalnya dari kiri ke kanan. Dengan aplikasi ini dapat juga digunakan untuk membantu dan mendampingi teknisi dalam memperbaiki monitor.
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