BAB V
PENUTUP
5.1 Kesimpulan

Dari uraian yang telah disampaikan pada bab-bab sebelumnya, maka dapat diambil kesimpulan bahwa :

a. Serangan malicious software dapat terjadi pada jenis komputer apapun, kapanpun dan dimanapun. 

b. Penggunaan sistem jaringan komputer terutama yang terhubung dengan internet lebih rentan terjangkit malicious software.

c. Upaya untuk mencegah dan memperbaiki kerusakan akibat serangan malicious software diantaranya adalah dengan cara memasang software antivirus. Salah satu antivirus yang dapat digunakan adalah Trend Micro OfficeScan. 
d. Kemudahan yang diperoleh dengan memanfaatkan software Console dari antivirus Trend Micro OfficeScan ini adalah dapat memantau puluhan sampai ratusan unit komputer client yang terhubung dengan jaringan, sehingga penanganan gangguan malicious software dapat dilakukan secara terpusat.

5.2 Saran

Uraian yang telah disampaikan pada bab-bab sebelumnya tentunya masih banyak kekurangan sehingga beberapa saran berikut diharapkan dapat menjadikannya lebih baik.
a. Software antivirus Trend Micro OfficeScan adalah software license, sehingga untuk memperolehnya harus dengan cara membeli. Alangkah lebih baik dan menghemat biaya apabila dapat menggunakan software open source jika memang ada. 
b. Ada kalanya beberapa jenis malicious software tidak terdeteksi atau tidak dapat dihilangkan oleh software ini, oleh karena itu masih diperlukan software lain yaitu Norton Antivirus, PC-Cillin dan Antivir. 

c. Untuk memanejemen Console Trend Micro OfficeScan dibutuhkan tenaga, waktu dan kedisiplinan administrator yang baik, untuk itu sumber daya manusia yang berkualitas sangat dibutuhkan guna memaksimalkan kerja perangkat lunak ini.

PAGE  
49

