BAB I
PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang Masalah

Pemanfaatan sistem jaringan komputer di kampus, organisasi, instansi dan perkantoran dari waktu ke waktu berkembang dengan sangat pesat. Berbagai hal yang menjadi pertimbangan pemakaian sistem jaringan komputer antara lain adalah kemudahan, efektifitas dan efisiensi kerja. Kemudahan yang diperoleh antara lain adalah dapat dilakukannya transfer data dan sharing resource antar komputer, kemudahan komunikasi jarak jauh dengan menggunakan fasilitas internet, integrasi data dan masih banyak lagi kemudahan-kemudahan yang lain.
Namun, berbagai kemudahan yang ditawarkan oleh sistem jaringan komputer tidak pernah lepas dari berbagai ancaman yang mengganggu stabilitas kerja komputer. Terlebih pada jaringan yang besar dan memiliki kemampuan akses internet, gangguan yang dihadapi tentunya menjadi lebih banyak. Salah satu gangguan yang menjadi momok dan masih banyak dikeluhkan oleh pemakai komputer dengan sistem jaringan adalah serangan malicious software khususnya virus. 

Malicious software atau yang biasa lebih dikenal dengan sebutan “malware” adalah suatu perangkat lunak yang dibuat atau ditulis untuk menjalankan aksi-aksi yang tidak diinginkan oleh pengguna komputer. Contoh malicious software diantaranya virus, worm, trojan horses, dll. Virus adalah salah satu jenis malicious software yang sering menyerang komputer. Berbagai kerusakan sistem maupun data seringkali dikeluhkan oleh pemakai komputer akibat dari serangan virus tersebut. Berbagai upaya dilakukan guna mencegah dan menghilangkan malicious software ini, salah satu upaya yang dilakukan adalah pemakaian software pembasmi virus atau biasa disebut software antivirus.
Pada sistem jaringan komputer di Kantor Pemerintah Kota Jogjakarta menggunakan salah satu cara ini untuk mencegah dan membasmi malicious software yang menyerang komputer. Software antivirus yang digunakan adalah software antivirus OfficeScan dari perusahaan Trend Micro. Karena pengendalian antivirus ini akan sangat sulit apabila harus mengecek satu persatu komputer yang jumlahnya sampai ratusan unit, maka software antivirus ini juga memiliki program pengendali yang dipasang pada komputer server. Program ini berfungsi untuk mengendalikan ancaman berbagai malicious software yang menyerang sampai pada komputer client. Software pengendali tersebut dinamakan Console Trend Micro OfficeScan. Guna menjamin keamanan data dan sistem dari serangan malicious software, maka software pengendali Trend Micro OfficeScan ini harus selalu dipantau secara rutin.
1.2 
Maksud
Tema yang diambil pada penulisan skripsi ini adalah tentang keamanan data dari serangan malicious software pada sistem jaringan komputer. Pengambilan judul skripsi “Manajemen Console Trend Micro Office Scan pada Sistem Jaringan Komputer” dimaksudkan untuk mengetahui lebih jauh tentang bagaimana sistem kerja dan manajemen sebuah software pengendali antivirus pada sistem jaringan komputer agar lebih mudah dan efisien. Implementasinya adalah “Console Trend Micro OfficeScan” yang berada di Kantor Pemerintah Kota Yogyakarta.

1.3 
Tujuan
Tujuan skripsi dengan judul “Manajemen Console Trend Micro OfficeScan” ini adalah diharapkan nantinya bisa memberikan wacana baru dan pengetahuan tentang bagaimana cara mengelola suatu sistem keamanan jaringan dari serangan virus pada suatu jaringan yang besar dengan data terpusat. Sehingga nantinya dapat diambil kesimpulan apakah cara yang telah dipakai ini sangat diperlukan.
1.4 
Batasan Masalah

Batasan masalah disini dimaksudkan untuk lebih memfokuskan pada masalah sehingga pemahamannya menjadi lebih mendalam. Skripsi ini akan lebih memfokuskan pada bahasan masalah mengenai cara kerja software antivirus Trend Micro yang dipakai di Kantor Pemerintah Kota Yogyakarta terutama sofware pengendalinya (Console Trend Micro OfficeScan). 
