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BAB  V

PENUTUP

5.1 Kesimpulan


Dari hasil analisis, penulis dapat mengambil kesimpulan bahwa sistem  Aplikasi Pembelajaran Bahasa Inggris Berbasis Web Secara Online untuk Anak-anak ini, memiliki sistem yang dapat memberi informasi tentang pembelajaran bahasa inggris dengan menggunakan media internet. Karena sistem ini memiliki tahap-tahap berikut : ketika user ingin mendaftar, maka harus memiliki account dimana user harus register kemudian baru bisa login. Setelah login, user dapat mengerjakan soal pada menu exercise. Selain itu juga terdapat menu-menu lainnya seperti About us berisi tentang cara belajar bahasa inggris melalui media internet, menu Modul berisi modul pelajaran bahasa inggris, menu Contact untuk user dapat mencari info tentang pembelajaran bahasa inggris melalui alamat yang tercantum, menu Message To Us untuk pesan yang ditulis user, menu How To berisi bagaimana cara menjalankan leon, menu Ranking untuk melihat daftar ranking keseluruhan user, menu Best 5 untuk mengetahui user yang masuk 5 terbaik, menu Pictures berisi gambar-gambar yang bisa di download oleh user, menu Song Collection berisi lagu-lagu yang bisa di download oleh user, menu Tryout berisi jumlah banyaknya user mengerjakan exercise, dan menu View Member mengetahui daftar nama user yang telah menjadi member.  

Adapun keunggulan dan kelemahan dalam sistem ini. Keunggulannya adalah :

1. Dapat membantu anak-anak dalam mempelajari bahasa inggris melalui teknologi internet.
2. Dapat menambah kosakata anak-anak dalam belajar bahasa inggris.
3. Dapat menjadi sarana belajar yang menarik, karena adanya menu gambar dan lagu yang bisa di download langsung.


Sedangkan kelemahan dari sistem ini adalah tidak adanya keterbatasan waktu dalam pengerjaan soal-soal. Setelah membuat program aplikasi ini banyak sekali kemudahan dan keuntungan yang diperoleh user dalam mempelajari bahasa inggris. Karena dalam web ini menampilkan bermacam soal-soal dan menu-menu lainnya yang dapat dilihat bahkan di download oleh user.
 


Informasi ini tersaji dalam rangkaian sistem berbentuk halaman web yang dinamis yang dirancang sebagus mungkin menggunakan program Dreamweaver MX, dengan bahasa pemrograman PHP, HTML, dan database server MySQL. Diharapkan fasilitas ini dapat membantu para anak – anak dalam mempelajari bahasa Inggris melalui media komputer.

5.2 Saran


Untuk mendukung sistem yang telah ada, maka diperlukan saran oleh pihak yang terkait berhubungan dengan masalah Aplikasi Pembelajaran Bahasa Inggris Berbasis Web secara Online untuk Anak-anak. Adapun saran untuk penyempurnaan sistem ini yaitu memerlukan pengembangan sebuah sistem dari sistem lama menjadi sistem yang baru yang lebih baik, misalnya menggunakan teknologi multimedia yang lebih menarik melalui media suara dan gambar. Selain itu juga keterbatasan soal-soal yang disajikan sehingga masih harus membutuhkan kualitas soal-soal yang bermutu agar dapat mendidik para anak-anak dalam mengembangkan pengetahuan tentang bahasa Inggris. 
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