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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar  Belakang  Masalah


Perkembangan teknologi dewasa ini sangat cepat sejalan dengan berkembangnya pendidikan bagi anak - anak. Pengetahuan anak - anak akan beragam bahasa juga menjadi salah satu pendukung perkembangan anak dalam lingkungan pertumbuhan dan perkembangan kemampuannya khususnya bahasa Inggris. Seperti yang diketahui oleh kita semua, sekarang ini komputer merupakan salah satu teman hidup yang sulit dipisahkan dengan manusia. Anak- anak pun dapat berjam - jam berdiam diri di depan komputer untuk bermain games. 


Untuk itu dengan adanya kebutuhan di atas, maka penulis tertarik untuk mencoba membuat Aplikasi Pembelajaran Bahasa Inggris Berbasis Web Secara Online untuk Anak-Anak. Program ini dibuat dengan harapan bahwa pada saat anak - anak mempelajari bahasa yang baru, anak - anak juga diajarkan untuk mengenal suatu teknologi , yakni berupa teknologi komputer dan penggunaan fasilitas internet dan intranet. Karena bahasa Inggris merupakan bahasa internasional yang digunakan di seluruh dunia. Dengan harapan dapat membantu dan mendukung perkembangan bahasa internasional anak sejak dini. 


Dengan adanya program bantu belajar bahasa Inggris menggunakan media gambar diharapkan dapat menjadi sarana belajar yang menarik. Penggunaan program bantu belajar bahasa Inggris dengan media tersebut diharapkan dapat menambah minat belajar anak. Minat belajar ini tidak hanya menambah kosakata bahasa saja, tetapi juga minat anak dalam mempelajari komputer lebih lanjut serta untuk meningkatkan daya saing lebih untuk memperoleh informasi yang lebih banyak. 
1.2
Perumusan  Masalah


Permasalahan yang ditangani adalah bagaimana cara menyajikan pembelajaran bahasa Inggris untuk anak - anak dengan menggunakan teknologi komputer didukung dengan fasilitas internet, agar anak - anak tersebut dapat mempelajari bahasa khususnya bahasa Inggris dan agar mampu mengenal teknologi yang sangat modern. Sehingga dapat menarik perhatian anak - anak untuk mempelajari bahasa Inggris.  
1.3
Tujuan Penulisan


Aplikasi Pembelajaran Bahasa Inggris Berbasis Web secara Online untuk Anak - anak  ini merupakan aplikasi yang di desain untuk mengajak anak - anak mempelajari bahasa Inggris dengan menggunakan teknologi komputer, dimana implementasi sistem ini akan diterapkan pada jaringan berbasis internet yang menawarkan suatu layanan informasi sehingga memudahkan pengguna untuk browsing.

Selain itu tujuan ilmiah lain dari pembuatan aplikasi ini adalah :

a.
Membantu anak - anak dalam meningkatkan minat untuk mempelajari bahasa Inggris yang merupakan bahasa internasional.

b.
Memperkenalkan teknologi  pada anak - anak sejak dini, khususnya teknologi komputer dan internet. Dikarenakan teknologi komputer dan internet sudah semakin berkembang dewasa ini, sehingga anak - anak juga diharapkan dapat mulai mempelajari cara mengoperasikan komputer dan menggunakan fasilitas internet. 
1.4
Batasan  Masalah

Pada penulisan skripsi ini, penulis tidak membahas seluruh materi yang ada. Penulis membatasi materi yang akan dibahas. Materi - materi tersebut dibatasi sebagai berikut :

a.
Ditujukan untuk pemula, khususnya anak - anak.
b.
Dibatasi pada soal-soal multiple choice, karena 
untuk memudahkan user dalam menjawab soal.
c.
Mengingat akan keterbatasan masalah yang dihadapi anak - anak dibandingkan dengan masalah yang dihadapi oleh masyarakat dewasa, maka program ini dibatasi ruang lingkupnya disekitar anak – anak. Hal - hal yang dijadikan acuan terbatas pada huruf atau kata yang dianggap paling sering dijumpai.

Dengan demikian, materi tes atau soal-soal dibatasi pada :

1) Tingkat Beginner dibatasi pada : soal-soal untuk anak-anak dengan topik seputar anggota tubuh, abjad, buah-buahan, angka, warna, translate dari indonesia ke inggris atau sebaliknya dan alat elektronik.  
2) Tingkat Intermediate dibatasi pada : soal-soal untuk anak-anak dengan topik  seputar hewan, buah-buahan, makanan,  ruangan, dan alat tulis.
3) Tingkat Advanced dibatasi pada : soal-soal untuk anak-anak  dengan topik seputar menebak anggota tubuh dengan kalimat, hewan, alat elektronik, alat dapur, mengurutkan kata menjadi kalimat berdasarkan tingkatan, profesi, alat transportasi, dan sayur-sayuran.
1.5
Metode Pengumpulan Data


Beberapa metode yang digunakan dalam pengumpulan data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan skripsi ini, yaitu :
a.
Dengan Metode Observasi : mengumpulkan data dengan cara mengamati cara belajar anak - anak.

b.
Dengan Metode Studi Pustaka : mengumpulkan data dengan cara mempelajari buku - buku yang mengacu pada bahasa Inggris dan komputer yang berhubungan dengan program.

1.6
Sistematika Penulisan Karya Tulis


Adapun sistematika penulisan secara garis besar dari masing - masing bab di atas, adalah :

BAB I 

PENDAHULUAN



Bab ini berisikan antara lain latar belakang masalah, perumusan masalah, tujuan penulisan, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.

BAB II 
LANDASAN TEORI



Bab ini berisikan tinjauan secara umum tentang cara pembelajaran bahasa inggris untuk anak-anak dengan menerapkan teknologi komputer dan media internet, pengertian web, basis data serta pengenalan beberapa perangkat lunak (software) guna menyusun aplikasi ini.

BAB III 
PERANCANGAN SISTEM



Bab ini berisi tentang definisi sistem, diagram alir data, sistem komputer masukan dan keluaran, perangkat pendukung, perancangan basis data,  dan pengembangan sistem.

BAB IV 
IMPLEMENTASI SISTEM



Bab ini berisi tentang implementasi program, serta akan dilakukan pembahasan untuk setiap halaman web.

BAB V 
PENUTUP



Bab ini berisi tentang kesimpulan dari karya tulis dan saran - saran. 
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