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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG MASALAH
 Perkembangan teknologi komputer pada saat ini sedemikian pesatnya meliputi perkembangan perangkat keras maupun perangkat lunak komputer. Dari perkembangan tersebut munculah model jaringan komputer, model komputer tunggal yang melayani seluruh tugas-tugas telah digantikan oleh sekumpulan komputer berjumlah banyak yang terpisah-pisah akan tetapi saling berhubungan dalam melaksanakan penggabungan teknologi komputer dan komunikasi suatu hal yang paling mendasar dalam jaringan komputer.

Sektor informatika dalam bidang penyiaran juga sudah semakin pesatnya. Konsep manajemen siaran radio telah berubah sejalan dengan konsep globalisasi yang menuntut peran manajemen yang professional dan layanan mutu sebagai salah satu metode pemasaran dan perkembangan suatu usaha profitable. 

Program peningkatan mutu layanan khususnya untuk program kuis di radio Retjo Buntung 99.4 FM Yogyakarta dimulai dari penyusunan garis-garis besar pengisian data peserta kuis sampai dengan pengundian secara otomatis oleh program komputer.
1.2 POKOK MASALAH
Pokok masalah yang dikemukakan dalam skripsi ini adalah kesulitan penyiar pada saat pengundian pemenang kuis secara manual pada saat kuis berlangsung. Hal ini dikarenakan apabila pengundian secara manual, penyiar mengalami kesulitan untuk mendapatkan data dari para peserta kuis apakah sudah pernah menang di kuis yang sama atau belum sehingga membutuhkan waktu yang cukup lama. 

Selain itu dengan adanya aplikasi ini maka bisa menghindari para “kuis hunter” atau para pemburu kuis yang sudah sering menang dalam kuis di Radio Retjo Buntung 99.4 FM, sehingga memberikan kesempatan kepada para pendengar lain yang belum pernah menang sama sekali.
1.3 TUJUAN
Tujuan dari pembuatan aplikasi ini adalah untuk mempermudah penyiar pada saat menentukan pemenang kuis tanpa harus kesulitan untuk mengundi secara manual dan juga mencegah adanya pemenang yang sama dalam setiap kuis. 
1.4 BATASAN MASALAH

Dalam Sistem Pemandu Visual Kuis di radio Retjo Buntung 99.4 FM Yogyakarta menitikberatkan pada pengembangan aplikasi yang terdiri dari :
a. data base penyiar

b. data base acara
c. data base nama kuis
d. data base peserta kuis
e. data base pemenang kuis

f. pengundian secara acak oleh komputer

g. laporan peserta dan pemenang kuis
1.5 METODE PENGUMPULAN DATA
Agar program aplikasi ini sesuai dengan yang diharapkan maka perlu adanya data-data yang tentunya akan mendukung pembuatan aplikasi ini.
Data tersebut diperoleh dengan menggunakan metode kepustakaan. Metode ini merupakan metode pengumpulan data dengan cara membaca dan menerapkan dari buku-buku yang berkaitan dengan masalah-masalah tersebut.

1.6  SISTEMATIKA PENULISAN
Dalam penulisan skripsi ini tentu saja memiliki sistematika penulisan yang terdiri dari beberapa BAB.

Bab I Pendahuluan terdiri dari beberapa sub Bab seperti Latar Belakang Masalah yang berisi argumen atau alasan perlunya dibuat aplikasi ini, Pokok Masalah berisi pokok masalah yang menjadi latar belakang pembuatan aplikasi ini, Tujuan yang meprupakan penjelasan dari tujuan pembuatan aplikasi, Batasan Masalah merupakan uraian yang menjelaskan batasan dari kompleksitas atau lingkup objek yang diteliti, dan Metode Pengumpulan Data yang merupakan uraian metode yang digunakan pada saat pengumpulan data-data yang mendukung pembuatan aplikasi ini.
Bab II Landasan Teori yang terdiri dari tinjauan tentang Sejarah PT Radio Retjo Buntung dan konsep pengetahuan tentang peran radio swasta, juga teori tentang bahasa pemrograman atau tool yang digunakan yaitu Borland Delphi 7.0 dan SQL Server 2000

Bab III Perancangan Sistem yang merupakan analisis dari objek yang diteliti mulai dari pembuatan Algoritma flow chart dan Diagram Alir Data. Dalam Bab ini juga disajikan perancangan masukan atau input basis data sampai pada perancangan akhir atau output.
Bab IV Implementasi Program Dan Penerapan berisikan cuplikan prosedur-prosedur baik input, proses maupun output dari setiap dialog atau interface yang dibuat.
Bab V Penutup berisi kesimpulan dari penelitian yang menjawab batasan dan tujuan serta keunggulan aplikasi ini. Dalam Bab ini juga berisi saran dari penulis untuk pengembangan aplikasi ini sesuai dengan kebutuhan di masa yang akan datang.
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