INTISARI
Semenjak perkembangan foto digital yang dihasilkan melalui media pengambilan gambar digital seperti kamera digital, hand phone dengan fasilitas kamera digital dan media lainnya, maka komputer dapat digunakan sebagai media yang mampu mengolah foto digital. Dengan demikian data foto digital dapat dimodifikasikan. Melalui software tertentu, kita dapat mengubah data foto tersebut sehingga tampil lebih artistik, abstrak, informatif, menarik, natural dan bahkan bisa diubah menjadi lukisan dengan metode pelukisan tertentu.
Aplikasi Pengolahan dan Pencetakan Foto Digital ini adalah aplikasi untuk mengolah masukkan berupa citra digital yang kemudian diolah untuk menghasilkan kualitas gambar yang baik dan yang diharapkan.

Metode yang digunakan dalam aplikasi ini adalah metode operasi titik dan metode operasi geometri. Operasi titik menghasilkan perintah brightness dan contrast sedangkan operasi geometri menghasilkan perintah pemotongan (crop), penskalaan (zoom), pencerminan (flip), pemutaran (rotate). Untuk operasi lainnya adaslah koreksi mata merah (red eye reduction), perubahan ukuran dan penambahan teks. Aplikasi ini dibuat dengan menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0 Enterprise Edition.
Tujuan dibuatnya aplikasi ini adalah untuk memudahkan dalam pengolahan foto digital atau gambar digital agar dapat diperbaiki kekurangan terhadap citra agar dapat menghasilkan kualitas citra yang lebih baik.
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