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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Keunggulan manusia dibandingkan dengan makhluk lain terletak pada kecerdasan yang dimilikinya, dengan kecerdasan ini manusia dapat menguasai ilmu pengetahuan dan teknologi. Dengan pengetahuan yang dimiliki manusia dapat menciptakan berbagai karya mulai dari yang sederhana sampai yang rumit dan sangat canggih. Salah satu karya manusia yang terpenting pada abad ini adalah komputer. 

Pertama kali komputer digunakan manusia hanya untuk mengolah data, untuk memperoleh informasi dari sebuah keputusan. Sejalan dengan berkembangnya komputer, maka kegunaan komputer pun semakin beragam. 

Semenjak perkembangan foto digital yang dihasilkan melalui media pengambilan gambar digital seperti kamera digital, hand phone dengan fasilitas kamera digital dan media lainnya, maka komputer dapat digunakan sebagai media yang mampu mengolah foto digital. Dengan demikian data foto digital dapat dimodifikasikan. 
Melalui software tertentu, kita dapat mengubah data foto tersebut sehingga tampil lebih artistik, abstrak, informatif, menarik, natural dan bahkan bisa diubah menjadi lukisan dengan metode pelukisan tertentu.

Karena keadaan seperti itulah maka dirasakan perlu dibuatnya sebuah program aplikasi yang dapat digunakan sebagai pengolah data foto digital, sehingga proses pengolahan atau modifikasi data foto tersebut dapat dengan mudah dan cepat.
Dengan memberikan fasilitas pengolahan gambar diantaranya penambahan dan pengurangan brightness, contrast serta color dan fasilitas lainnya maka kelemahan mengenai kualitas gambar yang jelek pada foto digital dapat dihilangkan, sehingga foto yang diolah menjadi menarik.

1.2 Maksud

“Aplikasi Pengolahan dan Pencetakan Foto Digital”, adalah suatu aplikasi yang digunakan untuk untuk pengolahan dan pencetakan foto digital sehingga dapat untuk memperkaya gambar sekaligus untuk memperbaiki citra yang mengalami gangguan sehingga mudah untuk di interprestasikan baik oleh manusia maupun mesin, maka citra tersebut perlu di olah menjadi citra lain yang kualitasnya lebih baik. 

1.3 Tujuan
Tujuan dari pembuatan program aplikasi ini adalah untuk memudahkan dalam pengolahan foto digital atau data yang sudah ada dalam file, dengan aplikasi ini juga akan memberikan kemudahan dalam proses pencetakan seperti halnya ukuran foto yang akan dicetak. Selain itu tujuan lain dari pembuatan program aplikasi ini adalah mempelajari dasar-dasar pengolahan citra. 
1.4 Batasan Masalah
Karena banyaknya jenis metode pengolahan gambar yang ada, maka batasan yang dilakukan oleh penulis agar penekanan tujuan dapat mencapai sasaran dengan batasan sebagai berikut:

1. Masukkan (input) berupa citra digital.
2. Aplikasi pengolahan hanya pada proses brightness, contrast , rotasi (rotate),  pencerminan (flipping), penskalaan (zoom) perubahan ukuran (resize), pemotongan gambar (croping), Red Eye Reduction serta penambahan  teks.
3. Aplikasi pencetakan hanya pada ukuran foto yang akan dicetak.

4. Format citra yang akan diolah dan dihasilkan oleh aplikasi ini adalah citra  dengan kedalaman 24 bit (true color) atau yang diatasnya.
5. Ekstensi citra  digital yang akan di olah dan dihasilkan hanya dalam format bitmap (.bmp).
6. Perangkat lunak yang dikembangkan menggunakan program Visual Basic Enterprise Edition dan tidak  membahas bagaimana dengan menggunakan bahasa pemrograman lain.

1.5 Sistematika Penulisan Laporan
Sistematika penulisan tugas akhir ini di bagi menjadi 5 (lima) bab yang masing-masing bab telah dirancang dengan suatu tujuan tertentu. Berikut penjelasan masing-masing bab:

BAB 1

Pendahuluan
Menerangkan tentang latar belakang  masalah, maksud tujuan yang dicapai, batasan masalah dan sistematika penulisan laporan.
BAB 2

Dasar Teori

Menerangkan objek penulisan, teori yang digunakan dalam mengatasi masalah yang timbul.
BAB 3

Perancangan Sistem

Berisi tentang basis pengetahuan, rancangan yang dipakai serta sistem pendukung yang dipakai.
BAB 4

Implementasi Dan Pembahasan

Berisi  tentang analisa program beserta pembahasannya.
BAB 5

Penutup

Berisi uraian  kesimpulan dan saran.
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