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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Saat ini dunia komputer mengalami perkembangan yang sangat hebat. Banyak teknologi bermunculan mengikuti perkembangan jaman sekarang. Mulai dari hardware (perangkat keras) sampai dengan software (perangkat lunak) yang digunakan manusia dalam melakukan aktivitas kerjanya. Seiring dengan laju perkembangan teknologi yang semakin pesat maka semakin meningkat pula kemudahan-kemudahan berbagai fasilitas kehidupan yang mendukung manusia dalam upaya untuk menyelesaikan tugas-tugasnya. Hal ini menjadikan tugas manusia menjadi sangat ringan dan mudah untuk mendapatkan apa yang mereka inginkan. Perkembangan teknologi ini masih akan diikuti oleh inovasi yang lebih canggih. Karena semakin komplek permasalahan yang dihadapi manusia, mendorong mereka menciptakan sesuatu yang dapat memudahkannya. Jika tidak mengikuti perkembangan teknologi tersebut, maka akan tertinggal oleh derasnya perkembangan arus teknologi. 

Salah satu teknologi yang merebah dalam dunia komputer adalah teknologi yang memungkinkan dapat memantau atau memonitor aktivitas pemakai komputer. Teknologi ini diciptakan sebagai solusi dalam dunia yang penuh akan pengawasan. Dimanapun, kapanpun dan apapun yang orang lakukan, tak luput dari pengawasan pihak lain. Ini yang menjadikan orang tidak bebas dalam melakukan sesuatu dalam dunia komputer.

Pengawasan terhadap segala sesuatu memang patut dilakukan. Hal tersebut terasa sangat penting untuk menjamin segala sesuatunya berjalan sesuai dengan aturan dan mencegah terjadinya penyelewengan yang dilakukan oleh pihak lain. Sehingga rasa waspada yang menghantui, akan berganti rasa aman. Namun ada juga pengawasan yang dilakukan hanya karena faktor kebutuhan dan keingintahuan seseorang akan sesuatu hal. 

Ada banyak cara dan alat dalam melakukan pengawasan. Salah satu cara melakukan pengawasan adalah dengan merekam setiap masukan keyboard, saat seorang user bekerja pada komputer. Sampai saat ini keyboard dipandang sebagai alat masukan yang penting dalam berinteraksi dengan komputer. Perangkat masukan yang lain masih tergolong sekunder atau pelengkap saja. Dengan melakukan perekaman masukan keyboard, dapat dilakukan pengawasan terhadap seorang user dalam berinteraksi dengan komputernya.

Sekarang ini di internet banyak bertebaran perangkat-perangkat untuk melakukan kegiatan tersebut. Perangkat ini dikenal dengan nama keylogger. Perangkat ini dapat berbentuk software mupun hardware. 

Keylogger berguna untuk merekam semua penekanan tombol (keystroke) keyboard komputer ke dalam suatu file. Bukan hanya aktifitas ketukan keyboard saja yang menjadi andalannya, bahkan aktifitas lain semisal task atau proses apa yang terjadi waktu itu dapat terekam. Dan masih banyak lagi kemampuan yang dimiliki program tersebut, tergantung dari pembuat program.

1.2 Maksud

Berdasarkan latar belakang diatas maka dapat dibuat suatu perangkat lunak yang dimaksudkan untuk mendukung dalam pemantauan kegiatan akses komputer pribadi terhadap pemakai lain. Perangkat yang akan dibuat disini adalah program keylogger. Program ini dibuat sebagai program pemantau dan diimplementasikan pada komputer berbasis stand alone (berdiri sendiri).

1.3 Tujuan

Adapun yang menjadi tujuan dari pembuatan aplikasi keylogger berbasis software adalah mengimplementasikan program keylogger secara proporsional dalam fungsinya sebagai pemantau aktifitas pemakai komputer.
1.4 Pokok Masalah

Berdasarkan latar belakang diatas maka dapat dianalisa satu permasalahan  yaitu  guna mendukung dalam pemantauan kegiatan akses komputer melalui input keyboard maka perangkat yang digunakan dalam pemantauan tersebut apakah dapat bekerja dengan baik pada aplikasi under windows.

1.5 Batasan Masalah

Adapun batasan permasalahan pada skripsi ini dibatasi pada beberapa hal. Diantaranya adalah :

1. Program dapat bekerja pada sistem operasi windows, tetapi akan lebih maksimal jika menggunakan sistem operasi windows 98.

2. Implementasi program pada komputer berbasis stand alone.

3. Perekaman data dibagi menjadi 3 bagian, yaitu :

3.1 File Log adalah fasilitas yang digunakan untuk merekam ketukan keyboard.

3.2 Task Log adalah fasilitas yang digunakan untuk merekam proses yang terjadi saat itu.

3.3 Screenshot Log adalah fasilitas yang digunakan untuk merekam gambar layar yang tampil saat itu.

4. Perekaman input keyboard dapat dikenali pada lingkungan windows. Dalam hal ini pengetikan pada DOS Prompt, Telnet atau sejenisnya, tidak dapat dikenali atau direkam jika menggunakan sistem operasi windows 98.

5. File hasil pantauan dilakukan setiap menit atau kelipatannya, tergantung pengaturan yang dikukan pada menu dalam program.

6. File hasil pantauan belum dienkripsi dan dapat dibaca oleh pemakai yang mengetahui keberadaan file hasil pantauan.

1.6 Sistematika Penulisan

Secara garis besar,  penulisan skripsi dapat dirinci sebagai berikut :

BAB I     PENDAHULUAN 

Bab ini berisi tentang latar belakang, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penelitian, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II    LANDASAN TEORI 

Bab ini berisi tentang dasar-dasar teori yang digunakan untuk menyelesaikan permasalahan pada penulisan skripsi ini.

BAB III   PERANCANGAN PROGRAM 

                              Bab ini akan dibahas mengenai permasalahan yang dihadapi, penyelesaian permasalahan tersebut, perangkat pendukung meliputi sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak dan perancangan program.

BAB IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN 

                              Bab ini berisi pembahasan program dan cara pengoperasian program keylogger.

BAB V    PENUTUP

Penutup berisi kesimpulan dan saran-saran untuk  pengembangan program lebih lanjut.
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