Intisari

Dalam dunia pendidikan khususnya tingkat SMA, kegiatan untuk melakukan uji coba Ujian Nasional memang sangat dibutuhkan terutama untuk siswa kelas 3 yang akan menempuh Ujian Nasional. Dalam pengerjaan soal latihan Ujian Nasional disekolah-sekolah masih bersifat manual. Maka diperlukan program bantu tryout ujian nasional dengan media komputer yang dapat dikerjakan secara serentak dan memberikan informasi kelulusan dengan akurat. 

Sistem yang dikembangkan adalah berupa program bantu tryout ujian nasional berbasis multi user, yaitu sistem yang mampu menjadi media untuk mengerjakan soal latihan Ujian Nasional serta memberikan informasi kelulusan. Obyek yang digunakan dalam permasalahan ini adalah Sekolah Menengah Atas (SMA), yang dikembangkan dengan menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0 sebagai tools pemrograman, Microsoft Access sebagai pengolahan database sedangkan Seagate Crystal Report sebagai pembuatan desain laporan. 


Pada tahap perancangan sistem selain merancang program apikasi dan basis data diperlukan beberapa kebutuhan penunjang yaitu perangkat jaringan LAN (Local Area Network). Pada Program Bantu Tryout Ujian Nasional Berbasis Multi User Ini, mempunyai dua bagian yaitu client dan administrator. Pada aplikasi untuk client digunakan peserta untuk memasukkan jawaban dari soal-soal tryout, sedangkan aplikasi administrator sebagai penyedia data tryout.
Aplikasi Tryout UNAS bertujuan terutama untuk memberi sarana bagi calon peserta UNAS untuk menguji kemampuanya sebelum menghadapi UNAS yang sesungguhnya. Dengan implementasi Program Bantu Tryout Berbasis Multi User di sekolah-sekolah diharapkan membatu para guru dan para siswa untuk mencapai lulusan secara nasional pada matapelajaran dari kelompok matapelajaran ilmu pengetahuan dan teknologi, dalam rangka pencapaian standar nasinal pendidikan.
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