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BAB I
PENDAHULUAN

1.1.    Latar Belakang
Pada jaman sekarang ini perkembangan teknologi komputer semakin lama semakin canggih. Dan hampir dalam setiap kegiatan manusia peran komputer sangat dibutuhkan untuk menyelesaikan pekerjaan – pekerjaan tersebut. Kecanggihan otak manusia telah mampu menciptakan suatu media yang mampu memacu kemajuan perkembangan ilmu pengetahuan itu sendiri.

Dalam dunia teknologi informasi, peningkatan  kualitas citra (image enhancement) merupakan bagian dari pengolahan citra . Pengolahan citra diimplementasikan ke dalam berbagai bidang misalnya teknologi informasi, kedokteran, hiburan, seni, dunia pendidikan dan sebagainya. Citra  merupakan bagian tak terpisahkan dari kehidupan kita, kehidupan kita ini tidak indah tanpa kehadiran citra. Mulai dari ruangan di rumah , tampilan halaman web,  sampai ke handphone kita pasti dilengkapi dengan citra. 

Peningkatan kualitas citra ( image enhancement ) merupakan pemrosesan gambar secara digital dengan pengolahan piksel dan operasi matematika pada gambar untuk meningkatkan kualitas citra misalnya bluring ( pengaburan ), sharpening ( penajaman ), negatif, brightening dan sebagainya, pada citra sehingga citra tersebut memiliki tampilan yang unik dan memberikan kesan tertentu.
Dengan adanya tampilan citra yang memiliki peningkatan tertentu akan memberikan kesan yang berbeda pada citra tersebut. Misalnya efek sharpening atau penajaman akan menghasilkan tampilan citra jadi lebih jelas. Untuk itu, maka diperlukan adanya suatu aplikasi yang mampu membuat operasi  pada citra yang diinginkan. 
1.2.      Maksud
Bagaimana membangun dan menggunakan aplikasi peningkatan kualitas citra yang dibangun menggunakan bahasa pemrograman Java.
1.3       Tujuan

Membangun aplikasi peningkatan kualitas citra dengan menggunakan bahasa pemrograman Java.

1.4.      Batasan Masalah

Dalam pembuatan program peningkatan citra ini, diberikan batasan – batasan masalah untuk menghindari atau melampaui batasan yang semestinya dibahas. Pada program peningkatan citra ini batasan yang diberikan adalah format file gambar yang diolah hanyalah file yang berformat JPG atau JPEG, dan PNG berwarna ( RGB Color ) 24 bit dengan operasi peningkatan citra menggunakan interface dan class pada Java untuk memproses citra dengan jenis operasi  yaitu :
· blurring ( pengaburan ) 

· sharpening ( penajaman ) 

· edge detection ( deteksi sudut )

· negatif  ( inversi / negatif foto)
· brightening ( pencerahan ) 
1.5       Sistematika Penulisan Naskah

Sistematika penulisan skripsi ini secara garis besarnya adalah sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN

Bagian ini membahas tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah, dan sistematika penulisan naskah.

BAB II
LANDASAN TEORI

Bagian ini membahas mengenai konsep atau pengetahuan objek yang diteliti
BAB III
ANALISIS DAN PERANCANGAN 

Bagian ini membahas tentang perancangan dan pemodelan sistem
BAB IV
IMPLEMENTASI

Bagian ini membahas tentang prosedur – prosedur pokok dari setiap proses yang dibuat
BAB V
PENUTUP

Bagian ini berisi kesimpulan dan saran dari hasil program yang telah dibuat

