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BAB I
PENDAHULUAN

I.1. Latar Belakang Masalah
Linux sebagai sebuah sistem operasi, masih merupakan hal baru bagi masyarakat Indonesia, meskipun sistem operasi ini telah lahir beberapa dekade yang lalu. Anggapan susah dalam mempelajari dan keterbatasan dukungan program maupun driver yang dibutuhkan, membuat sistem operasi Linux makin sulit diterima oleh sebagian besar masyarakat Indonesia yang telah terbiasa menggunakan Windows sebagai sistem operasi komputer mereka.
Lisensi yang bebas dan sifat open source yang murah pada sistem operasi ini, menjadikan nilai tersendiri dalam pertimbangan pengguna untuk berpindah dari Windows ke Linux, ditambah lagi dengan hubungan dekat Linux dengan sistem operasi Unix yang telah dikenal kehandalannya sebagai sebuah server.

Short Message service (SMS) yang merupakan layanan standard sebuah ponsel, telah menjadi sebuah gaya hidup tersendiri dewasa ini. Hampir disetiap tempat dapat dijumpai orang-orang yang asyik memainkan jari mereka, menulis pesan pendek SMS pada ponsel. Kepopuleran SMS ini telah mengetuk pikiran banyak pihak dalam menggunakan layanan ini untuk berbagai kepentingan.

Penyebaran penggunaan komputer yang tak kalah besarnya dengan ponsel pada masyarakat, menjadikan beberapa vendor program komputer membuat sebuah program aplikasi atau tool yang memungkinkan pengguna komputer dapat mengirim dan membaca SMS melalui komputer mereka. Program  atau tool ini kemudian lebih dikenal dengan istilah SMS Gateway.

Sayangnya, sebagian besar aplikasi SMS Gateway yang tersedia untuk sistem operasi Windows memiliki harga yang cukup mahal. Kalaupun ada yang bersifat free, pastilah memiliki banyak kekurangan dan keterbatasan. Keadaan ini mamacu para pecinta Linux untuk membuat atau mengembangkan sebuah tool SMS Gateway, yang bersifat free dan open source.

Namun demikian, meskipun telah banyak tool SMS Gateway yang dibangun untuk Linux, sebagian besar tool-tool tersebut tidak memiliki sebuah interface yang user friendly dan menarik. Kenyataan ini makin menguatkan anggapan masyarakat bahwa bermain Linux adalah merepotkan dan tidak mudah.
Untuk mengatasi masalah ini, perlu adanya atau dibuat sebuah aplikasi yang dapat menjembatani user dengan tool SMS Gateway yang bekerja. Sebuah aplikasi yang memudahkan user untuk mengirim maupun membaca SMS yang diterima.
I.2. Maksud
Maksud dan bahasan utama skripsi ini adalah membuat sebuah aplikasi SMS Gateway yang mampu menjawab permasalahan yang telah dikemukakan sebelumnya, kemudian implementasi aplikasi tersebut pada polling SMS. Pembuatan aplikasi ini juga dimaksudkan untuk memperkenalkan tool SMS Gateway yang dapat digunakan di Linux, dan bahasa pemrograman yang digunakan untuk membangun aplikasi ini.
Untuk memenuhi maksud tersebut diatas, penulis memilih Gnokii sebagai tool SMS Gateway yang digunakan dan Gambas sebagai bahasa pemrograman untuk membangun aplikasi ini. Untuk keperluan penyimpanan data-data SMS, database server yang digunakan adalah MySQL.
Banyaknya pengguna ponsel yang menggunakan ponsel Nokia merupakan alasan penulis untuk memilih Gnokii sebagai tool SMS Gateway yang digunakan. Disamping dukungan terhadap ponsel nokia dan beberapa ponsel lainnya, alasan lain dari pemilihan Gnokii adalah dalam hal pengaturan konfigurasi dan cara penggunaan yang relatif mudah. 
Sedangkan alasan penggunaan Gambas sendiri adalah selain Gambas merupakan bahasa pemrograman yang kurang begitu dikenal, Gambas adalah pendekatan dari Visual Basic, sebuah bahasa pemrograman di Windows yang telah dikenal luas oleh masyarakat. Kedua resource yang dipilih ini juga memiliki dukungan terhadap database server MySQL yang digunakan.
I.3. Tujuan
· Tujuan dari pembangunan aplikasi ini adalah sebagai berikut :
1. Memperkenalkan Gnokii, tool SMS Gateway yang dapat digunakan di Linux.

2. Memperkenalkan Gambas sebagai bahasa pemrograman yang mirip dengan Visual Basic di Windows, sehingga memungkinkan para programmer Visual Basic untuk beralih ke Linux.

3. Menjadikan Linux sebagai sistem operasi yang menyenangkan dan tidak sulit untuk mengirim maupun membaca SMS.

4. Memperkenalkan salah satu implementasi teknologi SMS terhadap polling.
I.4. Batasan Masalah
· Lingkup kerja aplikasi SMS Gateway ini adalah :

1. Menjalankan dan menghentikan aktifitas tool SMS Gateway setiap waktu.

2. Mengirim SMS.
3. Mambaca SMS yang masuk.
4. Membalas SMS.
5. Mengetahui informasi ponsel yang terpasang.
6. Polling SMS dengan banyak kata kunci bisa sebanyak mungkin, namun dengan satu pola SMS.
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