PERSEMBAHAN
Segala puji bagi Allah, yang telah menciptakan  langit dan bumi serta menyempurnakan isinya. Dan yang telah menjadikan ilmu sebagai sifat kesempurnaan yang paling tinggi. Shalawat serta salam semoga senantiasa tercurahkan kepada Rosullullah S.A.W. dan keluargannya, para sahabatnya, tabi’in, tabi’ut tabi’in, dan seluruh umatnya.
Skripsi ini untuk:

Ayah dan Ibu, yang dalam setiap helaan nafasnya terkirim doa untukku. Dalam setiap langkahnya, meridhai langkahku. Terimakasih atas segala pelajaran hidup yang membuatku dapat hidup dalam kematian. Keluarga kakak, keluarga adik.dan siGarang yuni. Terimakasih atas keharmonisan yang ada. 
Untuk sahabat-sahabatku yang sama-sama berjuang dalam Ranjau Takhassus(TaQur). Teman-teman IPA2 yang celele’an. Teman-temen setakjiran. semua serita itu masih tersimpan rapi.
Mbak ani, Hellokitty, thanks untuk persaudaraan yg ditawarkan. Trimakasih temen-temen Wamika atas ukhuwah yang ada. Tetap semangat mencari RidhaNya. Temen-temen DPO. Ali n Nana trimakasih atas fasilitasnya. Uzny atas semangat yang diberikan.  

Kumpulan anak Compong, dan temen-temen yang tidak bisa disebutkan semua.
Untuk kampusku, sedikitpun ilmu yang kudapat  ga bisa kubalikin thanks yee.
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