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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan dunia teknologi informasi saat ini sudah sedemikian pesat dan merambah ke berbagai sisi kehidupan manusia. Perkembangan yang demikian tersebut didukung oleh tersedianya perangkat keras maupun perangkat lunak yang semakin hari semakin handal kemampuannya.

Perkembangan teknologi informasi tidak dapat dipisahkan dengan perkembangan dunia informasi internet saat ini. Informasi yang disajikan di dunia internet sudah sangat global dan selalu diusahakan on time sehingga waktu update suatu informasi sangatlah cepat.


World Wide Web (WWW) yang biasa disebut dengan Web, merupakan salah satu sumber daya internet yang berkembang pesat. Informasi web didistribusikan melalui pendekatan hypertext, yang memungkinkan suatu teks pendek menjadi acuan untuk membuka dokumen yang lain. Dengan pendekatan hypertext ini seseorang dapat memperoleh informasi dengan meloncat dari suatu dokumen ke dokumen yang lain. Dokumen-dokumen yang diaksespun dapat tersebar di berbagai mesin dan bahkan di berbagai negara.

Bagai jaring laba-laba, jaringan web telah membentang keseluruh penjuru dunia. Tidak hanya terbatas pada lembaga-lembaga penelitian yang ingin mempublikasikan hasil riset, Web juga banyak digunakan oleh perusahaan bisnis yang ingin mengiklankan produk atau untuk melakukan transaksi bisnisnya.

Perkembangan internet memang sangat luar biasa dan jauh berbeda dengan masa awal kehadirannya. Kini internet, dengan sumber daya yang disebut dengan Web, telah banyak digunakan oleh berbagai organisasi untuk mendukung kelancaran usaha, dari sekedar menangani penyampaian informasi sampai ke penyelenggaraan bisnisnya sendiri.  

Bahkan saat ini internet telah mempengaruhi aktivitas kehidupan di dunia ini. Misal dalam dunia pendidikan yaitu “Knowledge Commerce” yang dapat membuat seseorang dapat menikmati pendidikan jarak jauh atau pengelolaan tulisan atau dokumen dalam perpustakaan digital.

Tentu saja untuk memenuhi kebutuhan tersebut dibutuhkan pemrograman aplikasi yang berbasis Web dan informasi tersebut dapat ditranslasikan dalam bentuk dokumen HTML (Hypertext Markup Language). HTML merupakan salah satu format yang digunakan dalam pembuatan dokumen dan aplikasi yang berjalan di halaman web. HTTP (Hypertext Transfer Protocol) merupakan protokol yang digunakan untuk mentransfer data antara web server ke web browser. Protokol ini mentransfer dokumen-dokumen web yang ditulis atau berformat HTML (Hypertext Markup Language). Dikatakan markup language karena HTML berfungsi untuk memformat file dokumen teks biasa untuk bisa ditampilkan pada web browser dengan bantuan tanda-tanda yang sudah ditentukan. Kehadiran perangkat lunak yang langsung menyimpan dalam file bertipe HTML sangat membantu kemudahan operasional penyajian informasi. Sedangkan dalam pembuatan informasi tersebut perlu dibutuhkan suatu aplikasi yang dapat digunakan untuk mengolah suatu data yang masih bersifat mentah dan diolah menjadi informasi yang berguna bagi masyarakat luas baik di bidang IT maupun commercial.  

1.2 Maksud

Membuat  Aplikasi Web Editor HTML secara visual dengan menggunakan Visual Basic 6.0 agar mempermudah dan mempercepat user untuk mendesain suatu Web. Program ini menyediakan banyak perangkat yang dapat meningkatkan kemampuan user di dalam membuat Web tanpa harus menuliskan suatu baris kode serta mempermudah user untuk mengedit suatu halaman web.
1.3 Tujuan

Tujuan dan manfaat penelitian dari tugas akhir ini adalah sebagai berikut:

· Pembuatan dan pendesainan halaman web secara praktis dan terstruktur sehingga mudah digunakan. 

· Dapat digunakan untuk mengedit HTML secara visual dengan mengelola web site serta pages.

· Mempercepat desain dan fungsi pada halaman Web tanpa harus menulis baris kode.
1.4 Batasan Masalah

Faktor yang terkait dengan aplikasi editor HTML permasalahannya cukup banyak, oleh karena itu penulis membatasi pemasalahan ini dengan batasan-batasan sebagai berikut:

a. Program ini hanya mengimplementasikan solusi dari kasus-kasus yang telah ditentukan sebagai masalah.

b. Untuk pengkodean pada program ini digunakan aplikasi pemrograman Visual Basic 6.0. Pada dasarnya sistem aplikasi editor HTML ini berbentuk visual. Aplikasi editor HTML ini tidak dapat digunakan oleh perangkat yang berkaitan dengan pengkodean dan fitur selain HTML contoh yang tidak dapat digunakan adalah CSS, JavaScript Reference, XML. Aplikasi editor HTML ini hanya dapat dijalankan dengan baik pada sistem operasi Windows XP.

c. Pada aplikasi ini masih terdapat dialog-dialog yang tampilannya menggunakan bahasa asing.
d. Aplikasi ini hanya memiliki satu editor kode dan satu editor visual.
1.5 Sistematika Penulisan Laporan

Rencana sistematika penulisan laporan skripsi ini adalah sebagai berikut:

BAB I   Pendahuluan

Pada Bab ini dipaparkan hal-hal mengenai Latar Belakang Masalah, Maksud Penelitian, Tujuan Penelitian, Pokok Masalah, Batasan Masalah, Sistematika Penulisan Laporan.

BAB II  Tinjauan Pustaka dan Landasan Teori

Menjelaskan pengertian mendasar tentang Internet, struktur dasar tag HTML. Dan sekilas tentang bahasa pemrograman Visual Basic 6.0.

BAB III Analisis dan Perancangan

Pada Bab ini dikemukakan rancangan sistem program secara umum beserta daftar komponen Visul Basic 6.0 yang dipakai dalam Form program.
BAB IV Implementasi Sistem dan Hasil Sistem

Pada Bab ini dibahas tentang definisi sistem, kebutuhan sistem flowchart program, penjelasan flowchart, perancangan berkas, perancangan antar muka dan perancangan output.

BAB V Kesimpulan Dan Saran

Pada Bab ini berisi kesimpulan dan saran untuk mengatasi kelemahan sistem/hasil uji coba.  

Daftar Pustaka

Berisi sumber-sumber informasi dan referensi yang dibutuhkan untuk pembahasan naskah aplikasi, baik dari berbagai media cetak maupun dari internet

Lampiran

Pada bagian ini berisi daftar lampiran yang disertakan pada naskah ini, yaitu : lampiran daftar komponen yang digunakan beserta pengaturan propertinya pada Visual Basic 6.0, lampiran gambar Interface Form program, dan lampiran Source Code dari aplikasi Editor HTML.
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