INTISARI


Sebuah perusahaan atau instansi akan berhati-hati dalam menyeleksi calon karyawan yang nantinya akan menjadi karyawan di perusahaan yang bersangkutan.Kesalahan dalam memilih seorang karyawan tentunya akan membawa pengaruh negatif bagi kinerja perusahaan bersangkutan.Sehingga diperlukan metode yang sistematis dan seleksi yang tepat dalam pemilihan calon karyawan. Salah satu penilaian dalam seleksi calon karyawan adalah tes psikologi.Dari tes psikologi memungkinkan mempunyai banyak kriteria yang cukup kompleks.


Analytical Hierarchy Process (AHP) adalah metode keputusan multi kriteria untuk pemecahan masalah yang kompleks atau rumit,dalam situasi tak terstruktur menjadi bagian-bagian (variable) yang kemudian dibentuk menjadi hirarki fungsional atau  struktur network untuk menampilkan permasalahan yang akan dipecahkan dan kemudian membangun urutan prioritas untuk alternatif melalui perbandingan berpasangan.Alternatif yang ada berdasarkan penilaian dari pembuat keputusan terhadap sistem. Analytical Hierarchy Process (AHP) dapat memecahkan masalah yang kompleks dimana kriteria yang diambil cukup banyak.Dengan pertimbangan dan penilaiaan yang logis serta dilengkapi imajinasi, pengetahuan dan pengalaman dari pembuat keputusan akan berusaha disusun hierarki dan struktur dari sebuah masalah, yang adakalanya masalah tersebut sangat kompleks,dikarenakan oleh struktur masalah yang belum jelas atau ketidak pastian persepsi pengambil keputusan dan mungkin tidak adanya data statistik yang mencukupi.


Sistem yang dibangun menggunakan data yang diperoleh dari hasil sebuah tes psikologi kepribadian kecil yang merupakan tiruan dan miniatur dari tes sesungguhnya.Pengguna melakukan proses komunikasi dengan sistem lewat dialog yang telah disediakan.Output informasi bisa berupa hasil nilai perhitungan dari masing-masing peserta tes,dan juga disajikan dalam bentuk grafik perhitungan.


Penilaian yang dilakukan oleh sistem adalah penilaian Analytical Hierarchy Process (AHP) dengan melakukan perbandingan kepentingan antar tes-tes psikologis kepribadian (kriteria tes dan kemudian mengacu pada hasil tes yang dicapai peserta untuk menghasilkan penilaian akhir. 
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