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MOTTO
· Jadikanlah sabar dan shalat sebagai penolongmu, sesungguhnya Allah bersama orang yang sabar. 

( Q.S Al – Baqarah :135 )

· Journey to a thousand miles begin with one step.

Skripsi ini dipersembahkan kepada :

· Allah SWT,syukurku atas semua berkah dalam kehidupanku

· Bapak dan Ibu kasih sumber kasih sayang dan tauladan yang tak akan pernah surut 

· Mba rini dan uda, mba tuti, mba dewi dan mas gatot, dan mba desi. Kalian adalah gerombolan kakak terbaik di dunia

· Indri, Rahma dan Via, 3 keponakan yang sangat aku sayangi

· Ridho kurnia untuk teman berbagi

INTISARI
Dalam skripsi ini dibuat konfigurasi sistem keamanan jaringan menggunakan sistem deteksi penyusupan. Maksud dibuat sistem ini adalah untuk mendesain dan mengimplementasikan sistem pendeteksian penyusupan untuk meningkatkan kemanan jaringan secara otomatis. Tujuan penyusunan sistem dalam skripsi ini adalah untuk meningkatkan keamanan jaringan secara otomatis. 
Sistem ini dukung oleh sistem perangkat keras dan sistem perangkat lunak. Sistem perangkat lunak yang digunakan untuk menyususn sistem ini adalah Snort, ACID, database MySQL, PHP dan tambahan library seperti jpgraph dan adodb. Sistem ini didesain untuk dijalankan pada sistem operasi GNU/Linux , dalam hal ini digunakan Linux RedHat 7.2.

Untuk mengimplementasikan sistem ini yang pertama adalah melakukan konfigurasi Snort. Konfigurasi ini dapat dilakukan dengan menggunakan file konfigurasi yaitu snort. Conf. Lalu selanjutnya dilakukan konfigurasi ACID. File konfigurasi yang digunakan adalah acid.conf. Jika proses konfigurasi telah selesai maka yang dilakukan adalah setting database MySQL.  Jika semua telah selesai maka sistem ini siap digunakan.

Sistem ini akan mampu mengatasi serangan dalam bentuk exploits. Semua serangan yang masuk akan disimpan di database snort, lalu untuk menganalisa maka digunakan ACID. ACID dapat menampilkan semua log serangan. Informasi dapat diakses melalui web. Informasi ditampilkan lengkap dengan tipe serangan, alert, alamat IP penyerang, port yang digunakan untuk menyerang dan port tujuan. ACID juga dapat digunakan untuk manajemen alert. Yaitu dengan mengklasifikasikannya lalu menampilkan dalam bentuk grafik. Sehingga administrator tidak akan repot membaca log file yang tersimpan. 
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