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BAB V

KESIMPULAN DAN SARAN

5.1.
Kesimpulan

Dari penjelasan yang diuraikan dalam skripsi ini, serta dengan memperhatikan hasil unjuk kerja program yang telah dikembangkan, maka dapat diambil kesimpulan sebagai berikut : 

1.
Aplikasi Web Service File Binary Objek Bitmap memanfaatkan teknologi .NET yaitu Base64 Encoding untuk dapat melakukan transfer data biner.

2.
User menggunakan aplikasi klien berbasis windows application untuk mengakses layanan data Web Service.  Sebelum mengakses layanan, user harus melakukan login dengan memasukkan username dan password sehingga user yang belum terdaftar harus mendaftar ke aplikasi. 

3.
Basisdata yang digunakan hanya sebagai tempat untuk menampung dan memproses data user.

4.
Layanan data file biner yang diberikan yaitu Browse, GetThumbnailSize80, GetThumbnailSize120, GetThumbnailSize160, GetThumbnailSize200, GetImage, DownloadFile dan UploadFile. 

5.
File image yang dapat diakses oleh aplikasi ini berada di direktori Images di bawah direktori Web Service yaitu dengan ekstensi : JPEG (*.JPG; *JPEG; *.JPE), BMP (*.BMP; *.RLE; *.DIB), CompuServe GIF (*.GIF), TIFF (*.TIF; *.TIFF), PNG (*.PNG), ICO (*.ICO).

5.2.
Saran

Aplikasi yang telah dibangun ini mempunyai kelemahan-kelemahan sehingga perlu pengembangan sesuai kebutuhan pengguna. Berikut ini saran untuk pengembangan sistem yaitu pembuatan fasilitas searching pada aplikasi dengan membuat beberapa direktori tempat file image akan diakses sehingga pengguna dapat melakukan pencarian file image per direktori.
