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BAB  V

KESIMPULAN  DAN  SARAN
5.1   Kesimpulan

Dari keseluruhan bab pada skripsi ini, maka dapat diambil beberapa kesimpulan, antara lain :
a. Sistem ini dapat membantu para peneliti maupun masyarakat umumnya untuk pengambilan keputusan dalam mengenali varietas tanaman alpukat.
b. Sistem ini mempunyai sifat yang mampu berdialog dengan pemakai (user) yaitu dengan cara menjawab ya atau tidak dari pertanyaan yang diberikan oleh sistem.

c. Sistem ini mempunyai kemampuan dalam menyelesaikan masalah dalam mengenali varietas alpukat dengan menurunkan kesimpulan sebagai jawaban yang sesuai dengan fakta dan aturan yang disusun atau dibuat.
d. Sistem ini diimplementasikan dengan bahasa pemrograman Turbo Prolog 2.0 dan pengoperasiannya masih berbasis DOS, maka interface dari sistem masih dalam bentuk teks, bukan grafis. 
5.2  Saran

Untuk pengembangan program selanjutnya diharapkan beberapa hal, antara lain :
a. Agar sistem ini bisa menampilkan gambar berupa varietas alpukat yang telah diidentifikasinya dengan menggabungkan bahasa pemrograman visual lainnya sehingga tidak membingungkan pemakai dalam mengenali varietas alpukat. 
b. Sistem ini dikembangkan tidak hanya untuk identifikasi varietas alpukat tetapi bisa dikembangkan lagi untuk identifikasi hama dan penyakit alpukat sehingga cakupannya lebih luas dan manfaatnya lebih besar.
c. Karena di dalam sistem pakar hasil yang didapatkan tidak 100% benar dan mengandung ketidakpastian, maka sistem ini dapat dikembangkan dengan menerapkan metode untuk mengatasi ketidakpastian.
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