INTISARI


Skripsi yang berjudul ‘Sistem pakar Identifikasi Varietas Tanaman Alpukat’ ini dibuat dengan dilatarbelakangi pentingnya buah alpukat yang merupakan sumber nutrisi, kandungan lemak, dan energi buah yang tinggi yang dapat dijadikan sebagai bahan pangan pemberi energi dan penguat tubuh. Sistem ini berfungsi sebagai alat bantu untuk mengidentifikasi varietas alpukat berdasarkan ciri – ciri yang dimiliki masing-masing varietas alpukat seperti ukuran buah, cita rasa, daya simpan dan produksi buah. 


Sistem pakar identifikasi varietas tanaman alpukat ini dibuat dengan menggunakan Turbo Prolog 2.0,  yang merupakan bahasa pemrograman deklaratif, di mana masalah akan diselesaikan secara deduktif, yaitu dari beberapa fakta dan aturan akan diturunkan suatu kesimpulan sebagai jawaban. 

Hasil keluaran yang diperoleh dari sistem ini berupa varietas alpukat beserta penjelasannya. Dengan adanya sistem ini, keberadaan seorang pakar di bidang pertanian, khususnya tanaman alpukat dapat digantikan. Sistem pakar ini dapat membantu para peneliti dan para petani maupun masyarakat umum dalam mengenali varietas alpukat.
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