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BAB  V

KESIMPULAN  DAN  SARAN

5.1 
Kesimpulan

Dari keseluruhan bab pada skripsi ini, maka dapat diambil beberapa kesimpulan, sebagai berikut:

a. perangkat lunak Identifikasi Hama dan Penyakit pada Tanaman Lada berbasis expert system dapat diimplementasikan dengan baik. 

b. prolog merupakan bahasa pemrograman yang deklaratif, yang akan menyelesaikan masalah secara deduktif, yaitu dari beberapa fakta dan aturan akan diturunkan suatu kesimpulan sebagai jawaban. 

c. aplikasi ini dapat menyajikan informasi dalam penyelesaian masalah untuk membantu konsultasi tentang hama dan penyakit pada tanaman lada. 

d. aplikasi ini sangat membantu pemakai, untuk mengetahui jenis hama dan penyakit yang merusak tanaman lada. 

e. sistem ini diimplementasikan dengan bahasa pemrograman Turbo Prolog 2.0 dan pengoperasiannya masih berbasis DOS, maka interface dari sistem masih dalam bentuk teks, bukan grafis. 
f. sebagian pengetahuan yang digunakan dalam sistem, masih memakai nama ilmiah seperti nama hama dan penyakit, Hal ini menyulitkan pemakai untuk mengenali musuh alami tersebut.
5.2 Saran

Untuk pengembangan program selanjutnya diharapkan beberapa hal, sebagai berikut:

interface sistem dibuat lebih menarik dengan menggunakan sistem grafik yang dimiliki  Turbo Prolog.
a. program dapat menampilkan gambar dari hama tanaman sehingga tidak membingungkan pemakai dalam mengenali hama. 

b. untuk data yang masih menggunakan nama ilmiah, dapat diberi keterangan yang berupa teks atau gambar, sehingga dapat diketahui dengan jelas.

c. program dapat dikembangkan dengan menggunakan database eksternal dinamis, sehingga dapat dibuat file basis data yang cukup besar meskipun memori yang tersedia agak terbatas.
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