INTISARI
Visualisasi Posisi-Posisi Planet dalam Tata Surya Berdasarkan Waktu, menampilkan gambaran visualisasi tentang peredaran planet mengelilingi tata surya. Dalam perhitungan pergerakan planet mengacu pada hukum gerakan planet Kepler. 
Program ini diaplikasikan untuk mengetahui letak planet Merkurius, Venus, Bumi, Mars, Jupiter, Saturnus, Uranus dan Neptunus terhadap matahari dalam tata surya berdasarkan waktu yang diinputkan serta penggambarannya disajikan dalam bentuk visualisasi. Pengguna dapat menginputkan tanggal yang diinginkan untuk mengetahui posisi planet sesuai dengan tanggal yang diinginkan serta dapat memilih data tiap planet untuk ditampilkan secara khusus, seperti jarak ke matahari, waktu revolusi, waktu rotasi dan kecepatan. 

Data yang diinputkan dalam aplikasi ini sesuai dengan referensi yang diperoleh dari buku maupun internet tentang tata surya sehingga membuat aplikasi ini lebih akurat dalam menggambarkan kondisi-kondisi matahari terhadap planet atau sebaliknya posisi planet terhadap matahari. Fokus dari aplikasi ini hanyalah planet dan matahari, jadi tidak mencakup satelit-satelit masing-masing planet. 

Dalam pembuatan aplikasi ini digunakan beberapa perangkat lunak pendukung yaitu Visual Basic 6.0 sebagai bahasa pemrograman yang dipakai, open GL sebagai editor visualisasi 3 Dimensi, sedangkan untuk media penyimpanan data menggunakan Microsoft Access. Secara umum aplikasi ini dapat berjalan pada komputer yang minimal memiliki spesifikasi untuk menjalankan program multimedia dengan VGA minimal 32 MB.
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