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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Tata surya terdiri dari sebuah bintang yang disebut matahari dan semua objek yang mengelilinginya. Objek-objek  tersebut termasuk delapan buah planet yang sudah diketahui dengan orbit berbentuk elips, meteor, asteroid, komet, planet-planet kerdil/katai dan satelit-satelit alami.
Planet adalah benda langit dalam bahasa Yunani Asteres Planetai yang artinya Bintang Pengelana. Dinamakan demikian karena berbeda dengan bintang biasa, planet dari waktu ke waktu terlihat berkelana (berpindah-pindah) dari rasi bintang yang satu ke rasi bintang yang lain. Perpindahan ini (pada masa sekarang) dapat dipahami karena planet beredar mengelilingi matahari. Seiring dengan berlalunya waktu, astronomi kemudian berkembang menjadi satu cabang sains modern yang melibatkan matematika dan fisika sebagai alat pembelajaran utama. Tingkat kerumitan dan kesulitan yang menyertainya ini kemudian membuat  orang “takut” terhadap astronomi.

Namun, hal itu tidak berarti pesona langit sudah tidak menarik perhatian orang. Tanpa terlibat terlalu jauh dalam perhitungan-perhitungan matematis berat yang memusingkan kepala, masih banyak orang yang ingin mengagumi langit seisinya serta ingin mengetahui waktu keberadaan dan posisi planet bumi dalam tata surya. 
1.2 Maksud

Berdasarkan permasalahan diatas maka diperlukan suatu perangkat lunak untuk mempermudah dalam mempelajari ilmu astronomi yang diberikan dalam bentuk visualisasi. Dalam hal ini bermanfaat sebagai alat bantu komputerisasi tentang astronomi yang diharapkan dapat memberikan daya tarik untuk lebih memahami perputaran waktu dan keberadaan planet bumi serta planet yang lain dalam tata surya dengan output yang berupa gambaran visualisasi.

Untuk mengetahui letak dan perhitungan waktu perputaran planet-planet dalam tata surya menggunakan suatu rumus, yaitu rumus Kepler dan rumus Relativitas. Dengan rumus tersebut diharapkan dapat menghitung dengan tepat kapan dan dimana letak planet-planet dalam tata surya berdasarkan waktu yang diinputkan.
Secara garis besar, aplikasi ini memiliki rumusan masalah sebagai berikut yakni, bagaimana menghasilkan perangkat lunak sekaligus alat bantu komputerisasi tentang ilmu astronomi yang berupa gambaran visualisasi dengan perhitungan numeris untuk mengetahui waktu keberadaan dan kedudukan planet di orbit dalam tata surya.
1.2 Tujuan Penulisan

Tujuan dari penelitian ini adalah  untuk menghasilkan perangkat lunak yang dapat digunakan sebagai alat bantu untuk mengetahui posisi planet-planet dalam tata surya berdasarkan waktu yang diinputkan dengan memberikan tampilan secara visualisasi.
1.3 Batasan Masalah

1. Program ini diaplikasikan untuk mengetahui letak planet Merkurius, Venus, Bumi, Mars, Jupiter, Saturnus, Uranus dan Neptunus terhadap matahari dalam tata surya berdasarkan waktu yang diinputkan.
2. Perhitungan waktu berdasarkan dengan rumus-rumus astronomi yang telah ditentukan.
3. Program ini menggambarkan pergerakan perpindahan planet mengelilingi matahari pada porosnya berdasarkan waktu dalam satuan detik.
4. Data yang dimasukkan untuk mengetahui posisi planet-planet berdasarkan waktu dimulai dari perhitungan  tahun 2006 sampai tahun 2100.

1.4 Sistematika
Sistematika penulisan yang akan dibuat dalam membuat skripsi ini adalah terdiri dari 5 bab, yakni bab 1 pendahuluan, bab 2 landasan teori, bab 3 analisis dan peeancangan, bab 4 implementasi dan pembahasan dan bab 5 adalah penutup.
Adapun Uraian yang dijelaskan pada masing-masing bab, yakni bab 1 pendahuluan yang menjelaskan mengenai latar belakang masalah perumusan permasalahan, tujuan serta sistematika karya tulis ini. Bab 2 menjelaskan tentang landasan teori yang mendukung dalam pembuatan skripsi, meliputi teori-teori umum tentang tata surya dan planet-planet, sekilas tentang Visual Basic, OpenGL dan Access. Bab 3 menguraikan gambaran system, perangkat pendukung, perancangan tabel relasi antar tabel, perancangan input dan output. Bab 4 membahas tentang implementasi program dari spesifikasi program secara keseluruhan serta tampilan-tampilan dari program yang dieksekusi. Serta bab 5 berisi hasil kesimpulan dan saran-saran dari karya tulis yang telah dibuat.
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