INTISARI

      Pada penelitian ini dibuat suatu sistem pakar mengenai konsultasi orang tua dalam menyikapi anak bermasalah secara psikologis. Sistem pakar ini merupakan sistem yang didesain dan diimplementasikan dengan bantuan bahasa pemrograman Turbo Prolog 2.0 agar dapat menyelesaikan masalah seperti yang dilakukan seorang pakar.

      Tujuan dari sistem ini adalah untuk merancang dan membangun sistem yang berbasis pengetahuan yang selanjutnya diimplementasikan untuk mengetahui gejala – gejala anak bermasalah secara psikologis. Cara yang digunakan untuk mengumpulkan pengetahuan tentang gejala – gejala anak bermasalah dilakukan dengan cara berkonsultasi dengan pakar psikolog dan reverensi dari buku-buku, internet yang menerangkan tentang anak – anak bermasalah secara psikologis 

      Dari analisis dan perancangan yang telah dilakukan, maka pada tahap implementasi dibuat seluruh program aplikasi dengan bahasa pemrograman Prolog yang mampu menghasilkan sistem yang mampu menggantikan keberadaan seorang pakar khususnya dalam bidang anak bermasalah. Kesimpulan yang dapat diambil dari sistem ini adalah bahwa dengan sistem berbasis komputer pengetahuan tentang jenis – jenis masalah anak dapat dihasilkan sebuah kesimpulan tentang maslah anak dan langkah apa yang harus dilakukan oleh orang tua dalam menyikapai anak bermaslah, serta penambahan pengetahuan dapat dilakukan seorang pakar yang bersangkutan. Menu yang ada di sistem adalah menu konsultasi, mengolah data, info, saran, dan menu keluar.
Hasil dari analisis sistem adalah depresi, kecemasan dan menarik diri dari sosial, kekerasan pada anak, gangguan pemustan perhatian, hiperaktivitas, autisme, kekerasan seksual pada anak, gangguan belajar, konflik keluarga, gangguan pola makan.
Kata kunci :Sistem, Pakar, Prolog, Masalah anak.
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