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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Komputer telah berkembang sebagai alat pengolah data, penghasil informasi dan bahkan komputer juga turut berperan dalam pengambilan keputusan. Tidak puas hanya dengan fungsi tersebut, para ahli terus mengembangkan kecanggihan komputer agar komputer dapat memiliki kemampuan seperti manusia.

Ilmu yang mempelajari cara membuat komputer dapat bertindak dan memiliki kecerdasan seperti manusia disebut kecerdasan buatan (Artificial Intellegence) (Turban, 1995). Bidang-bidang yang termasuk dalam kecerdasan buatan antara lain: Penglihatan Komputer (Computer Vision), Pengolahan Bahasa Alami (Natural Language Processing), Robotika (Robotics), Sistem Syaraf Buatan (Artificial Neural Systems) dan Sistem Pakar (Expert Systems).

Sistem pakar adalah program komputer yang menirukan penalaran seorang pakar dengan keahlian pada suatu wilayah pengetahuan tertentu (Turban, 1995). Permasalahan yang ditangani oleh seorang pakar bukan hanya permasalahan yang mengandalkan algoritma, namun kadang juga permasalahan yang sulit dipahami. Permasalahan tersebut dapat diatasi oleh seorang pakar dengan  pengetahuan dan pengalaman yang dimilikinya. Oleh karena itu sistem pakar dibangun bukan berdasarkan algoritma tertentu tetapi berdasarkan atas basis pengetahuan dan aturan. 

Sistem pakar sudah banyak dikembangkan salah satunya adalah untuk kepentingan komersial, karena sistem pakar dipandang sebagai salah satu sarana penyimpanan pengetahuan pakar dalam bidang tertentu ke dalam program komputer sedemikian rupa sehingga dapat memberikan keputusan dan melakukan penalaran secara cerdas. Salah satu implementasi sistem pakar adalah dapat dipergunakan untuk konsultasi orang tua dalam menyikapi anak bermasalah secara psikologis. Analisis dalam menyikapi anak bermasalah menggunakan representasi pengetahuan dari seorang psikolog yang dalam hal ini berlaku sebagai seorang pakar. 

Pengetahuan-pengetahuan yang dimiliki oleh seorang psikolog disimpan dalam program komputer,  di mana nantinya program komputer diharapkan dapat bekerja atau berjalan sebagaimana layaknya penalaran yang dilakukan oleh seorang psikolog pada saat menganalisis gejala – gejala anak bermasalah secara psikologis. Dalam kehidupan sehari-hari, pengetahuan yang kita peroleh dari pengalaman kita dengan diri kita sendiri seringkali tidak memadai untuk memahami tingkah laku anak – anak khususnya anak kita sendiri. Apabila seseorang harus ke seorang psikolog akan membutuhkan biaya yang lebih mahal, waktu yang lebih lama dan bisa juga mengalami kesulitan untuk dapat berkonsultasi langsung dengan psikolog, karena kualitas psikolog yang masih sedikit apabila kalau orang tua yang yang waktunya banyak di sita oleh pekerjaan. Oleh karena itu dari program sistem pakar ini diharapkan  dapat membantu para orang tua untuk mengetahui masalah apa yang di alami oleh anak - anaknya. Sehingga dapat membantu untuk mencari cara bagaimana atau langkah apa yang harus di tempuh oleh para orang tua dalam menghadapai anak – anak yang bermasalah. 
1.2 Maksud
Maksud Tugas Akhir ini adalah memberikan gambaran tentang kelebihan Program Prolog dalam melakukan pelacakan dan menentukan jawaban yang diinginkan dan membantu psikolog dalam menganalisis gejala – gejala anak bermasalah yang mebuat para orang tua bingun bagaimana untuk menghadapi anak – anaknya. Harapan kedepan program ini dapat membantu para orang tua tanpa harus ke psikolog untuk mengetahui gejala apa yang di alami oleh anak – anak mereka. Karena sibuknya orang tua dalam pekerjaan yang membuat anak – anak mencari kesibukan sendiri atau anak merasa asing tinggal di rumah sehingga menimbulkan tingkah laku anak bermasalah. Diharapkan aplikasi ini dapat memberikan kemudahan untuk memperoleh saran atau trik – trik yang harus di lakukan oleh orang tua dalam menyikapi anak – anak bermasalah. 
.

1.3 Tujuan Penelitian
Berdasarkan perumusan yang telah dikemukakan, maka penelitian bertujuan untuk Menerapkan sistem pakar dalam mengambil suatu tindakan yang tepat untuk orang tua agar dapat menyikapi anak – anak bermasalah secara psikologis.
1.4 Batasan Masalah
Dalam skripsi ini, sistem pakar dibatasi pada permasalahan identifikasi gejala – gejala anak bermasalah secara psikologis khususnya anak yang berumur di bawah 12 tahun, yang belum menginjak masa pubertas. Sehinga tindakan apa yang harus dilakukan oleh orang tua dalam menyikapi masalah – masalah anak dalam upaya membantu langkah – langkah apa yang harus di ambil orang tua. Program ini hanya bisa memberikan kesimpulan jika jawaban sesuai dengan aturan(rule). Aplikasi ini dibuat untuk semua orang tua yang perlu mengetahui gejala – gejala anak bermasalah secara psikologis.  
1.5 Sistematika Penulisan

Untuk meperoleh hasil penulisan yang maksimal dalam penyusunan karya tulis ini maka dibuat sistematika penulisan sebagai berikut:
1. BAB I
PENDAHULUAN

Dalam bab ini berisikan latar belakang masalah, maksud pembuatan aplikasi,  batasan masalah,  tujuan karya tulis,  sistematika penulisan.
2. BAB II 
LANDASAN TEORI

Dalam bab ini berisikan tentang gambaran umum Sistem Pakar untuk Konsultasi Orang Tua Dalam Menyikapi Anak Bermasalah Secara Psikologis berbasiskan PROLOG yang meliputi tentang Kecerdasan Buatan, Sistem Pakar, ANAK BERMASALAH serta bahasa pemrograman yang dipakai yaitu TURBO PROLOG. 

3. BAB III
KONSEP DAN PERANCANGAN 
Dalam bab ini dibahas tentang sistem pengolahan data, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, diagram Pohon, rancangan basis data, serta rancangan masukan yang dibutuhkan dan rancangan keluarannya.

4. BAB IV 
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN PROGRAM

Dalam bab ini dibahas mengenai prosedur pelaksanaan dan cara menjalankan program.

5. BAB V
PENUTUP

Dalam bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran yang ada kaitannya dengan Aplikasi Sistem Pakar Untuk Analisis gejala anak bermasalah yang berbasiskan PROLOG .
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