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BAB I
PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah
Manusia adalah makhluk sosial, salah satu ciri makhluk sosial adalah berkomunikasi. Pada awalnya manusia berkomunikasi secara langsung dengan bertatap muka atau menggunakan simbol. Seiring dengan perkembangan jaman kemampuan berkomunikasi jarak jauh pun semakin diperlukan. Sehingga manusia berkreasi membuat alat komunikasi dari yang sederhana sampai yang canggih seperti telepon dan internet. Dengan bantuan alat komunikasi tersebut manusia dapat saling berkomunikasi tanpa mengalami hambatan jarak.

Di era modern sekarang ini teknologi komunikasi berkembang sangat pesat. Berbagai temuan teknologi komunikasi baru semakin memudahkan manusia dalam berkomunikasi. Manusia menggunakan teknologi canggih untuk melakukan komunikasi yang mudah, cepat dan efisien serta fleksibel. Berbagai jenis komunikasi dari yang hanya berupa teks sampai yang berupa gambar dan suara telah dapat kita nikmati. 

Salah satu alat komunikasi mobile multifungsi adalah telepon seluler. Dengan menggunakan telepon seluler manusia dapat berkomunikasi dengan teks, suara bahkan gambar. Selain sebagai media komunikasi telepon seluler juga dapat digunakan sebagai media hiburan. Manusia dapat menjelajah dunia maya dan menonton televisi dengan menggunakan sebuah telepon seluler. 
SMS merupakan bentuk komunikasi berbasiskan teks dengan biaya yang sangat murah. Dengan SMS kita dapat mengirim pesan teks dengan panjang maksimal tertentu. Pesan SMS dikirimkan ke telepon seluler tujuan melalui jaringan GSM. Sebelum pesan disampaikan ke telepon seluler tujuan, pesan akan disimpan di SMSC dalam waktu tak tentu. Jika tidak ada kendala pesan akan langsung disampaikan ke telepon seluler tujuan namun jika ada kendala pesan tetap disimpan di SMSC dalam waktu tertentu. Jika dalam waktu yang telah ditentukan pesan yang disimpan dalam SMSC belum terkirim ke telepon seluler tujuan maka pesan tersebut akan dibuang untuk menghemat ruang SMSC.
Email merupakan bentuk komunikasi lain yang berbasiskan teks. Dengan email kita dapat mengirim pesan yang lebih panjang. Tidak seperti SMS yang terbatas, maksimal hanya 160 karakter. Email dikirimkan dengan melalui jaringan internet. Protokol untuk pengiriman email adalah protokol SMTP sedang untuk pembacaan pesan email yang ada di mailbox digunakan protokol POP atau IMAP. Sehingga untuk dapat mengirim dan membaca pesan email harus disediakan dua macam server untuk protokol di atas. Selain itu komunikasi melalui email juga lebih murah jika dibandingkan dengan SMS. Kita juga dapat melampirkan berbagai lampiran pada pesan email. 
1.2  Pokok Masalah
Karena berbagai hal akhir-akhir ini biaya komunikasi semakin mahal. Sehingga banyak orang menggunakan alternatif komunikasi yang lebih murah namun cepat. Alternatif tersebut adalah dengan memanfaatkan SMS dan email. Mobilitas yang tinggi juga menuntut manusia menggunakan media komunikasi yang fleksibel. Sehingga manusia senantiasa berusaha mengunakan perangkat komunikasi yang mendukung aktifitasnya tanpa tergantung dengan tempat-tempat tertentu.
SMS memberikan keuntungan dari segi kemudahan, kecepatan dan efisiensi serta fleksibilitasnya. Sedangkan email memberikan keuntungan dari segi biaya dan kemampuannya mentransimisikan data yang besar serta kecepatan transfernya yang tinggi.

Disini dikembangkan sebuah perangkat lunak komunikasi yang mengintegrasikan sistem komunikasi SMS dengan sistem komunikasi email. Sehingga dengan perangkat lunak ini pesan SMS dapat ditransformasikan menjadi pesan email. Demikian juga sebaliknya pesan email dapat ditransformasikan menjadi pesan SMS. 

Dengan demikian bentuk komunikasi akan lebih variatif dan masyarakat memiliki lebih banyak pilihan bentuk komunikasi yang dapat dimanfaatkannya. Dan kemajuan teknologi komunikasi makin memudahkan penggunanya dalam berkomunikasi serta kemajuan teknologi komunikasi makin dapat dirasakan oleh penggunanya.
1.3  Batasan Masalah  
“SISTEM KOMUNIKASI EMAIL ke SMS dan SMS ke EMAIL BERBASIS LINUX“ adalah perangkat lunak yang dapat digunakan untuk mengubah pesan email menjadi pesan SMS dan sebaliknya mengubah pesan SMS menjadi pesan email. Perangkat lunak ini ditujukan untuk panggunaan pada lingkungan yang telah memiliki jaringan komputer dan koneksi internet. 
Sistem komunikasi ini dikembangkan di atas platform sistem operasi Linux. Karena Linux  merupakan  sistem operasi yang telah menyediakan berbagai tools dan library atau fungsi yang mendukung rekayasa sistem komunikasi yang dikembangkan ini.

Dengan sistem komunikasi ini para pengguna dapat mengirim dan membaca pesan SMS dari komputernya masing-masing dalam bentuk pesan email.  PDU pesan SMS diubah menjadi pesan email dengan format plain/text. Para pengguna juga dapat mengirim dan membaca pesan email dari telepon selulernya masing-masing dalam bentuk pesan SMS. Pesan email dengan format plain/text diubah menjadi PDU pesan SMS dan dikirimkan kepada nomor tujuan.

1.4 Tujuan Penulisan
Tujuan penulisan skripsi yang berjudul “SISTEM  KOMUNIKASI EMAIL ke SMS dan SMS ke EMAIL BERBASIS LINUX”  adalah :
1) Mengembangkan bentuk komunikasi baru sehingga manusia memiliki variasi pilihan bentuk komunikasi yang lebih banyak dan diharapkan dengan pilihan bentuk komunikasi yang lebih banyak akan berdampak positif bagi berbagi sektor kehidupan baik ekonomi, budaya maupun sosial kemasyarakatan.

2) Mengembangkan sistem komunikasi yang mampu menjembatani dua sistem komunikasi yang berbeda untuk dapat saling bertukar data.
3) Meningkatkan nilai fungsi atau kegunaan telepon seluler untuk mampu mengirimkan pesan email dalam bentuk pesan SMS. 
4) Meningkatkan nilai fungsi atau kegunaan sistem email untuk mampu mengirimkan pesan SMS dalam bentuk pesan email.
5) Mendayagunakan fungsi-fungsi atau library yang ada pada sistem operasi Linux.
6) Turut serta dalam mengembangkan perangkat lunak yang bersifat open source dan memasyarakatkan sistem operasi Linux.

1.5  Sistematika Penulisan
Adapun sistematika penulisan dari karya tulis yang berjudul “SISTEM  KOMUNIKASI EMAIL ke SMS dan SMS ke EMAIL BERBASIS LINUX”   adalah sebagai berikut:

BAB I
PENDAHULUAN

Membahas tentang Latar Belakang Masalah, Pokok masalah, Batasan masalah, Tujuan Penulisan, dan Sistematika Penulisan karya tulis.

BAB II
LANDASAN TEORI

Berisi semua dasar teori yang selanjutnya akan digunakan pada bagian pembahasan 

BAB III ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan menguraikan secara terperinci tentang desain sistem,, rancangan masukan serta rancangan keluaran yang digunakan.

BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini dibahas mengenai kode program dari sistem dan implementasinya serta cara pemanfaatan sistem, sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai dengan yang dibutuhkan.

BAB V
PENUTUP

Bab ini berisi tentang kesimpulan dari apa yang telah dibuat dan kemudian diakhiri dengan Saran-saran untuk memperbaiki dan menunjang program perangkat lunak yang dihasilkan untuk perbaikan dimasa yang akan datang. 
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