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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Pada berbagai bidang usaha, komputer sudah banyak digunakan sebagai suatu alat bantu. Disadari atau tidak, komputer telah banyak berperan disegala bidang dalam kehidupan masyarakat. Komputer merupakan produk perkembangan teknologi. Berbeda dengan produk teknologi lainnya, komputer unggul dalam kemampuan untuk diprogram secara fleksibel dalam menyelesaikan permasalahan-permasalahan manusia, dan tampak sekali bahwa begitu pesat perkembangannya melaju seiring dengan meningkatnya kebutuhan manusia terhadap peran komputer. Manusia sebagai makhluk yang mempunyai  kebutuhan akan  barang–barang sekunder dan mewah seperti barang – barang tambang seperti emas, perak, batu mulia  juga terus meningkat.  
        Sesungguhnya sejak zaman purba manusia diseluruh benua terpesona oleh suatu yang  mengkilap , yang berkilau kilau, dan yang indah. Batu batu permata mulia termasuk barang – barang yang sangat digemari dan dicari orang. 

        Ada beberapa daerah diIndonesia yang mempunyai lahan bahan batu mulia seperti misalnya Daerah Martapura (Kalsel) dan Pontianak, Sukabumi ( Jawa barat) dan beberapa tempat lainya.

        Untuk mengindentifikasi batu mulia ada beberapa kriteria seperti nilai keras batu, warna batu, serat batu dan lain sebagainya.  Karena ada banyak hal yang harus diketahui dalam mengidentifikasi batu mulia  maka dengan adanya  suatu bidang ilmu komputer yaitu Sistem Pakar, kita dapat merekam atau menyimpan keahlian seorang ahli/pakar batu mulia kedalam sebuah mesin komputer. Sehingga dengan adanya program tersebut, user yang masih awam tentang batu mulia  dapat mengerti dan tahu jenis batu mulia. Tentunya dengan berdialog dengan program sistem pakar tersebut.

1.2.  Rumusan Masalah 

Pokok permasalahan dalam pembuatan program sistem pakar ini adalah penelusuran suatu solusi untuk mengidentifikasi jenis jenis batu mulia di Indonesia. 

1.3. Tujuan

Adapun tujuan dari penelitian skripsi ini sebagai berikut.

1. Membuat suatu program identifikasi jenis-jenis batu mulia di Indonesia dengan menggunakan sistem pakar.

2. Membuat suatu aplikasi untuk merekam keahlian seorang pakar kedalam mesin komputer.

3. Untuk lebih mendalami bidang ilmu pengetahuan dalam bidang IT, yaitu Sistem Pakar.

4. Mengaplikasikan suatu program Sistem Pakar dengan menggunakan program Visual Basic 6.0.

5. Lebih meningkatkan kemampuan dalam pengolahan database.
1.4. Batasan Masalah

          Dengan banyaknya sub-sub rumusan pemecahan permasalahan yang  ada pada sistem pakar ini, maka pada penyusunan skripsi ini perlu adanya batasan masalah. Adapun batasan masalah adalah sebagai berikut: 

1.  Data konsultasi yang tersedia sebatas data mengenai ciri-ciri dan jenis dari batu  
     mulia yang ada di Indonesia  
2.  Pengidentifikasian  batu mulia hanya berdasarkan warna batu, nilai keras batu.

3.  solusi permasalahan berupa pengidentifikasian jenis - jenis batu mulia hanya di  Indonesia
4. Sistem pakar ini hanya dapat mendeteksi jenis batu mulia berdasarkan basis pengetahuan yang dimiliki
Demikianlah beberapa batasan masalah dari penelitian skripsi ini, diharapkan batasan tersebut dapat diatasi dengan mengembangkannya lebih lanjut.
1.5.  Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan ini dimaksudkan agar pembahasan dan penyelesaian menjadi lebih rinci, sistematis dan lebih memudahkan dalam penalaran masalah. Adapun sistematika penulisan sebagai berikut : 
BAB I
PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah dan sistematika penulisan skripsi.
BAB II
LANDASAN TEORI

Dalam bab ini diuraikan tentang Sistem Pakar termasuk ciri-ciri dan komponen dari Sistem Pakar serta penjelasan tentang program yang akan digunakan yaitu visual basic 6.0
BAB III   PERANCANGAN SISTEM DAN APLIKASI

Bab ini berisi perancangan basis data, relasi antar tabel, perancangan sistem, perancangan masukan, perancangan keluaran, perangkat keras dan perangkat lunak yang di gunakan.
BAB IV   IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN 

Bab ini berisi penjelasan mengenai spesifikasi sistem dan konfigurasi program serta pelaksanaan program.
BAB V    PENUTUP

Bab ini berisi tentang kesimpulan-kesimpulan dan saran-saran berdasarkan pada topik permasalahan.
