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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 
Latar Belakang Masalah

Dengan banyaknya jenis penyakit yang muncul dalam tubuh manusia, khususnya pada bagian – bagian tertentu dalam tubuh manusia seperti, pada panca indra yakni indra pengelihatan atau mata, indra penciuman atau hidung, indra pendengaran atau telinga, indra pengecap atau lidah, dan indra perasa atau kulit. Dari masing – masing indra ini memiliki jenis penyakit yang berbeda, dan ahli yang menanganinya juga berbeda. Untuk mempermudah diagnosa penyakit pada setiap indra, pengetahuan seorang pakar atau spesialis dibidang tersebut bisa dituangkan dalam sebuah aplikasi berbasis komputer. Aplikasi tersebut dinamakan sistem pakar. 

1.2
Maksud dan Tujuan

Adapun maksud dan tujuan pembuatan aplikasi ini adalah :

1. Dengan adanya aplikasi ini diharapkan pemakai dapat mengetahui jenis penyakit serta cara pencegahan dan pengobatannya secara cepat dan akurat, sehingga penyakit tersebut dapat dihindari.
2. Menyimpan pengetahuan penyakit pada indra manusia, sehingga dapat membantu pekerjaan pemakai aplikasi untuk melakukan identifikasi dan juga memberikan cara pencegahan dan pengobatannya.
1.3
Pokok  Masalah


Dari latar belakang diatas, maka penelitian ini akan membahas aplikasi sistem pakar yang berhubungan dengan diagnosa penyakit, penyebab munculnya penyakit, pencegahan, serta pengobatan penyakit tersebut pada panca indra manusia.

1.4
Batasan Masalah

Dalam aplikasi ini hanya akan mendiagnosa tentang penyakit yang ada pada indra manusia serta memberikan informasi dan solusi berupa penyebab, pengobatan, dan pencegahan sesuai dengan buku refrensi yang digunakan oleh penulis. Istilah – istilah kedokteran yang dipakai dalam penelitian ini di luar keahlian penulis.
1.5

Tinjauan Pustaka


Penelitian yang hampir sama pernah juga diteliti sebelumnya diantaranya berjudul Sistem Pakar Diagnosa Penyakit THT dimana sistem hanya membahas tentang THT saja dan bahasa yang digunakan adalah delphi 6.0. 


Sistem Pakar Untuk Mendiagnosa dan Memberikan Pengobatan Penyakit Kulit dengan Centainty Factor, membahas penyakit kulit beserta pengobatanya dengan menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0 (Suryanti Anik).

     Sistem Pakar Diagnosa Penyakit THT membahas mengenai THT saja dengan menggunakan Turbo Prolog (Rhiswara Nandha). 

     Sistem Berbasis Pengetahuan Untuk diagnosa Penyakit Kulit dan Kelamin khusus membahas tentang penyakit kulit dan kelamin saja dengan menggunakan bahasa pemrograman Turbo Prolog (Miftahun Illu).


 Sistem Pakar Untuk Membantu Masyarakat  Dalam Mendiagnosa Penyakit Mata dengan menggunakan bahasa pemrograman delphi 6.0 (Citra Arnita).


Dari tinjauan diatas sangat berbeda dengan Sistem Berbasis Pengetahuan Untuk Mendiagnosa Penyakit Pada Panca Indra Manusia dimana penulis akan membahas mengenai penyakit yang ada pada indra manusia dan memberikan data berupa penyebab terjadinya penyakit, serta solusi yang berupa pengobatan dan pencegahan penyakit.

1.6

Metode Pengumpulan Data

Untuk membantu kelancaran dan mempermudah penyusunan skripsi ini diperlukan data-data yang akurat, untuk memperoleh data dan menyusun skripsi ini metode penelitian yang digunakan adalah : 
a. Metode Studi Literatur.


Metode Studi Literatur yaitu mahasiswa membaca dan mempelajari data dan arsip yang telah ada yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi.

b. Studi Pustaka

Metode ini untuk memperoleh referensi yang mendukung ke arah penyelesaian dari permasalahan yang ada, juga untuk mempelajari langkah-langkah pembuatan keseluruhan karya tulis secara baik. 
1.7
Sistematika Penulisan 

Agar laporan skripsi ini dapat memenuhi persyaratan ilmiah maka perlu diuraikan sistematika penulisannya. Sistematika yang digunakan  sebagai acuan dalam penyusunan skripsi ini adalah sebagai berikut :

            BAB I
PENDAHULUAN

Pada bab I ini diuraikan tentang latar  belakang masalah , pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan skripsi.

BAB II         LANDASAN TEORI

Pada bab II ini diuraikan tentang definisi sistem pakar, penjelasan secara garis besar tentang anatomi panca indra manusia dan mengenai bahasa pemrograman yang digunakan dalam penulisan skripsi ini.

BAB III    
ANALISA DAN PERANCANGAN SISTEM

Pada Bab III ini diuraikan tentang definisi sistem, sistem pendukung berupa perangkat keras maupun perangkat lunak yang digunakan dalam pegolahan sistem pakar ini, representasi pengetahuan, relasi, diagram arus data, rancangan masukan, rancangan pengeluaran dan pengembangan sistem pakar.
BAB IV     
IMPLEMENTASI dan PEMBAHASAN 

Pada bab IV ini diuaraikan lebih lanjut tentang sistem proses dan penerapan sistem pakar dalam mendiagnosa suatu penyakit, pengujian dengan beberapa alternatife lengkap berikut dengan hasil keluarannya.  

BAB V      
PENUTUP

Pada bab V ini diuraikan tentang kesimpulan dan saran.
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