INTISARI


Penelitian yang berjudul ‘APLIKASI PROGRAM PENDETEKSIAN KERUSAKAN HARDWARE KOMPUTER DENGAN MENGGUNAKAN SISTEM PAKAR’, ini dibuat dengan dilatar belakangi oleh minimnya kemampuan pemakai komputer dalam hal trouble shooting komputer. Penelitian ini berfungsi sebagai alat bantu dalam perbaikan komputer terutama permasalahan hardware.

Pembuatan program Aplikasi Program Pendeteksian Hardware Komputer Dengan menggunakan Sistem Pakar ini menggunakan Visual Basic 6.0 dan aplikasi tambahannya. Tabel yang digunakan terdiri dari : table Password, tabel Macam, tabel Jenis, tabel Ciri, tabel Solusi, tabel Relasi1, table Relasi2, dan tabel Relasi3. Adapun alasan penyusun menggunakan Visual Basic 6.0,  karena fasilitas dalam Visual Basic dirasakan lebih banyak memberikan kemudahan-kemudahan. Pengolahan datanya menggunakan Microsoft Access 2003. 
Di dalam sistem ini terdapat 4 input yaitu Input Password, Input macam, Input jenis, Input ciri, dan Input Solusi.

Adapun informasi yang akan dihasilkan program Aplikasi Program Pendeteksian Kerusakan Hardware Komputer Dengan menggunakan Sistem Pakar ini akan memberikan solusi dari permasalahan kerusakan komputer yang telah dikonsultasikan.
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