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Yogyakarta, Februari  2007
         Penyusun
INTISARI

Hotel Quality  merupakan salah satu hotel bintang empat yang memiliki standar bintang lima yang ada di Yogyakarta. Untuk mewujudkan mutu pelayanan yang baik maka perlu adanya kerjasama yang baik antar departemen yang nantinya dapat memperlancar sistem kerja dan operasional di hotel. Salah satunya adalah peningkatan efektifitas pelayanan sistem parkir kendaran pengunjung hotel . Oleh karena itu, maka digunakanlah media komputer yang berbasis jaringan sebagai alat bantu dalam memberikan informasi. Dengan media komputer berbasis jaringan lebih mempermudah pihak manajemen Hotel Quality dalam monitoring parkir kendaraan setiap saat dalam memperoleh suatu informasi yang akurat, cepat  dan efektif.

Karya tulis ini bertujuan untuk membangun suatu aplikasi beserta perancangan dari Sistem Monitoring Biaya Parkir Di Hotel Quality Yogyakarta Berbasis jaringan Menggunakan Java. Pengembangan sistem ini meliputi informasi jumlah parkir kendaraan perhari, tarif dan jumlah biaya parkir masing-masing kendaraan, petugas parkir, jumlah pengunjung hotel dan jumlah pendapatan secara berkala
Pembuatan aplikasi ini menggunakan perangkat lunak pendukung seperti j2sdk dan Mysql 5.0  sebagai database server  dengan JDBC API ( Java Database Connectivity Application Programming Interface) yang berfungsi untuk melakukan pengaksesan terhadap data-data dalam basis data.
Dengan adanya Sistem Monitoring Parkir Di Hotel Quality Yogyakarta Berbasis jaringan Menggunakan Java ini, pihak manajemen Hotel dapat memperoleh laporan parkir kendaraan secara periodik dan informasi pelayanan sistem parkir dengan lebih mudah. 

Kata Kunci : Parkir, Kendaraan, Tarif, Monitoring, Java
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