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Cara Menjalankan Aplikasi
Sistem Monitoring Parkir Di Hotel Quality Berbasis Jaringan 

Menggunakan Java


Pada “ Sistem Monitoring Biaya Parkir Di Hotel Quality berbasis Jaringan Menggunakan Java” terdiri dari dua unit komputer dan memiliki 3 aplikasi utama yaitu :
1. Aplikasi Admin, merupakan aplikasi utama yang berisi input data petugas serta laporan – laporan parkir. Dimana hal ini hanya akan dilakukan oleh administrator.
2. Aplikasi pintu masuk, berisi input data parkir masuk yang dilakukan oleh petugas masuk.

3. Aplikasi pintu keluar, update data parkir keluar  serta pencetakan struk biaya parkir untuk pengguna parkir (user).
Langkah-langkah dalam menjalankan program “Sistem Monitoring Biaya Parkir Di Hotel Quality berbasis Jaringan Menggunakan Java” adalah sebagai berikut :

1. Menjalankan Aplikasi Utama

Halaman ini hanya dapat diakses pada komputer pintu keluar dengan sebelumnya membuka Sistem Operasi Windows Xp dan mengaktifkan NetBeans 5.5. Selanjutnya klik pada aplikasi LoginAdminFrame.java maka akan tampil halaman login untuk pengisian password dan username  sehingga tidak setiap orang berhak untuk masuk tanpa melewati proses login ini baik petugas masuk maupun keluar dengan tampilan seperti pada gambar 1 :
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Gambar 1.  Login Administrator
Setelah admin mengisikan nama dan password dengan benar, maka  akan masuk ke halaman menu utama admin dengan tampilan sebagai berikut:
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Gambar .2  Menu Utama Admin

Pada gambar halaman menu admin di atas, terdapat 3 (tiga) menu yaitu menu untuk  data petugas, menu kegiatan parkir dan menu laporan periodik, yang masing-masing menu memiliki beberapa submenu yang masing-masing menu memiliki beberapa tombol.
1. Menu Data Petugas memiliki 2 submenu yaitu submenu input data petugas yang berfungsi untuk mengisi data petugas dan submenu laporan yang berisi data laporan petugas parkir.
2. Menu kegiatan parkir memiliki memiliki 2 submenu yaitu submenu Laporan parkir harian  dan submenu laporan parkir periodik.
Tombol Input Data Petugas
Tombol Input Data Petugas berguna untuk masukan data petugas parkir baik petugas parkir masuk maupun petugas keluar. Untuk lebih jelasnya  dapat dilihat pada gambar 3.
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   Gambar 3.  Halaman Input Data Petugas Parkir

Tombol Ubah Data Petugas
Tombol Ubah Petugas berguna untuk mengubah  data petugas dengan cara klik tombol edit. Untuk lebih jelasnya  dapat dilihat pada gambar 3 diatas.
Tombol Hapus Data Petugas
Tombol Hapus Petugas berguna untuk menghapus data petugas dengan cara klik tombol hapus. Untuk lebih jelasnya  dapat dilihat pada gambar 3 diatas.

Tombol Lap. Petugas
Tombol Lap petugas berguna untuk menampilkan seluruh data petugas parkir baik petugas masuk maupun petugas keluar berdasarkan pada input data petugas diatas.
Tombol Lap. Jenis Kendaraan
Tombol Lap Jenis Kendaraan berguna untuk menampilkan seluruh data parkir perhari kendaraan  yang dikelompokkan berdasarkan jenis kendaraaanya.
Tombol Lap. Kendaraan Yang Masih Parkir
Tombol Lap Kendaraan Yang Masih Parkir berguna untuk menampilkan seluruh data kendaraan yang masih parkir.
.

.

Tombol Lap. Perbandingan Kendaraan

Tombol Lap Perbandingan Kendaraan berguna untuk menampilkan grafik perbandingan jumlah kendaraan roda dua dengan roda empat.
Tombol Lap. Parkir Periodik Keseluruhan 
Tombol Lap. Parkir Periodik Keseluruhan berguna untuk menampilkan data kendaraan parkir pada periode tertentu.

Tombol Lap. Grafik Pertumbuhan

Tombol Lap. Grafik Pertumbuhan berguna untuk menampilkan grafik pertumbuhan jumlah kendaraan yang parkir.

Tombol Lap. Grafik Pendapatan

Tombol Lap. Grafik Pendapatan berguna untuk menampilkan grafik pertumbuhan pendapatan parkir berdasarkan biaya.

2. Menjalankan Aplikasi Pintu Masuk
Halaman ini hanya dapat diakses pada komputer pintu masuk dengan sebelumnya membuka Sistem Operasi Windows Xp dan mengaktifkan NetBeans 5.5. Selanjutnya klik pada aplikasi LoginMasukFrame.java maka akan tampil halaman login untuk pengisian password dan username petugas sehingga tidak setiap orang berhak untuk masuk tanpa melewati proses login ini dengan tampilan seperti pada gambar 4 :
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Gambar 4.  Login Petugas Masuk

Setelah petugas masuk  mengisikan nama dan password dengan benar, maka  akan masuk ke halaman menu Data Parkir Masuk dengan tampilan sebagai berikut:
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Gambar 5. Halaman Input Data Parkir Masuk

Pada halaman ini petugas masuk menginputkan data parkir masuk, meliputi NoCatat, TglParkir,    NoPlat, JenisKendaraan, Jam Masuk  dan NoPetugas Masuk. Data akan disimpan dalam tabel parkir.  Pada gambar 5. diatas terdapat 3 tombol  yaitu tombol Simpan yang berguna untuk menyimpan input data, tombol edit untuk mengubah data dan tombol keluar untuk keluar dari tampilan diatas.
3. Menjalankan Aplikasi Pintu Keluar
Halaman ini hanya dapat diakses pada komputer pintu keluar dengan sebelumnya membuka Sistem Operasi Windows Xp dan mengaktifkan NetBeans 5.5. Selanjutnya klik pada aplikasi LoginKeluarFrame.java maka akan tampil halaman login untuk pengisian password dan username petugas sehingga tidak setiap orang berhak untuk masuk tanpa melewati proses login ini dengan tampilan seperti pada gambar 6 :
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Gambar 6.  Login Petugas Keluar
Setelah petugas keluar  mengisikan nama dan password dengan benar, maka  akan masuk ke halaman menu Data Parkir Masuk dengan tampilan sebagai berikut:
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Gambar 7. Halaman Input Data Parkir Keluar
Pada halaman ini petugas keluar hanya bertugas untuk mengupdate data parkir keluar , meliputi NoCatat, TglParkir,    NoPlat, JenisKendaraan, Jam Masuk, Jam Keluar, Tanggal Masuk, Tanggal Keluar, NoPetugas Masuk dan NoPetugas Keluar. Petugas keluar hanya perlu menginputkan Plat kendaraan maka sistem akan secara otomatis mengeluarkan data parkir. Data akan disimpan dalam tabel parkir.  Pada gambar 7 diatas terdapat 2 tombol  yaitu tombol Simpan yang berguna untuk menyimpan input data dan tombol keluar untuk keluar dari tampilan diatas. Pada tombol simpan jika diklik maka akan keluar  struk biaya parkir yang nantinya diberikan kepada penggguna parkir (user) seperti pada gambar 8. Jika tombol Cetak diklik maka sistemakan secara otomstis mencetak. 
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Gambar 8.  Halaman Struk untuk pengguna parkir

