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INTISARI

Penggambaran sketsa gua yang merupakan salah satu bidang kegiatan dalam penelusuran gua adalah suatu kegiatan yang menggambarkan bentuk dan kondisi gua dengan menggunakan skala tertentu. Manfaat dari penggambaran sketsa gua adalah sebagai dokumentasi dari gua itu sendiri, selain itu adalah sebagai suatu acuan atau sumber data dari gua tersebut apabila akan dimanfaatkan atau dieksplorasi sumber dayanya.

Aplikasi Penelusuran Gua adalah suatu program aplikasi yang ditujukan untuk membantu para penelusur gua di dalam mengolah data yang diambil ketika penelusuran, dan kemudian menggambarkannya ke dalam bentuk sketsa dengan skala tertentu. Selain untuk mempersingkat waktu penghitungan data, hasil dari penghitungan lebih teliti karena dalam penggambaran sketsa gua melibatkan data yang cukup banyak. Untuk pembuatan program Aplikasi Penelusuran Gua ini digunakan perangkat lunak pendukung seperti Borland Delphi 7 yang merupakan suatu bahasa pemrograman berorientasi obyek sehingga akan memudahkan dalam pengembangan aplikasi.

Didalam penggambaran sketsa gua, skala penggambaran dihitung secara otomatis. Hasil perhitungan dan sketsa dari Aplikasi Penelusuran Gua dapat digunakan untuk melengkapi peta gua yang sebenarnya, dimana terdapat titik koordinat geografis dari lokasi gua.
Kata kunci : Borland Delphi 7, Aplikasi Penelusuran Gua, Sketsa dan Skala.
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