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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dengan semakin berkembangnya bidang komputer, secara otomatis mempengaruhi kehidupan manusia di berbagai bidang. Manusia berusaha memanfaatkan kecanggihan bidang komputer tersebut untuk membantu meringankan tugas maupun pekerjaan – pekerjaan yang sulit dan membutuhkan tingkat ketelitian yang tinggi. Sebagai contoh komputer banyak membantu manusia di dalam melakukan perhitungan – perhitungan yang rumit, berulang – ulang dan melibatkan data yang banyak. Rumus – rumus perhitungan yang rumit dapat diimplementasikan ke dalam suatu program aplikasi dan ketika program dijalankan secara otomatis akan menghitung nilai masukan dan memberikan hasil sesuai dengan yang diminta. Demikian juga dalam penghitungan data pemetaan gua yang merupakan salah satu bidang kegiatan yang ada dalam penelusuran gua, yang melibatkan data yang banyak dan memerlukan ketelitian dalam penghitungan.

Penggambaran sketsa gua merupakan suatu bentuk kegiatan menggambarkan bentuk gua dan kondisinya dengan skala tertentu. Penggambaran sketsa gua adalah salah satu bidang kegiatan dalam susur gua selain beberapa bidang kegiatan lain seperti fotografi gua, biospeleologi dan lain sebagainya. Dalam penggambaran sketsa gua, pengambilan data dilakukan dengan cara melakukan pengukuran panjang gua baik itu gua horizontal maupun gua vertikal, menggambar sketsa kasar dari kondisi dinding, atap dan lantai gua, mencari arah gua dan pengukuran lebar lorong gua. Data yang telah diambil ini dihitung dengan menggunakan rumus yang telah ditentukan. Hasil dari penghitungan ini akan digabungkan dengan sketsa kasar yang telah digambar pada waktu penelusuran untuk mendapatkan penggambaran sketsa gua yang lengkap. Penghitungan data penggambaran sketsa sampai saat ini masih dilakukan secara manual, sehingga kesalahan – kesalahan yang sering terjadi adalah kurangnya ketelitian dalam penghitungan data dikarenakan data yang harus dihitung banyak. Untuk menghindari kesalahan tersebut maka dibuat suatu program aplikasi yang dapat melakukan penghitungan secara otomatis setelah data penggambaran sketsa dimasukkan atau diinputkan. Selain untuk menghindari kesalahan dalam penghitungan, waktu yang diperlukan untuk melakukan penghitungan juga menjadi lebih singkat.
1.2 Maksud dan Tujuan

1.2.1 Maksud
Untuk mengatasi pengolahan data penggambaran sketsa gua yang sampai saat ini masih dilakukan secara manual. Dalam pengolahan data penggambaran sketsa gua, penghitungan data yang akan digunakan untuk menggambar suatu sketsa gua bersifat kumulatif, jadi apabila terjadi kesalahan pada penghitungan awal maka hasil untuk penghitungan selanjutnya akan salah. 
1.2.2 Tujuan
Implementasi rumus penghitungan data penggambaran sketsa gua ke dalam program aplikasi komputer dan penggambaran sketsa dengan program aplikasi. Dengan digunakannya Aplikasi Penelusuran Gua berbasis komputer, hasil dari data yang diolah akan lebih teliti dan waktu yang digunakan untuk melakukan penghitungan akan lebih singkat.
1.3 Batasan Masalah

Dalam penggambaran suatu sketsa gua terdapat beberapa tahapan yaitu pengambilan data, pengolahan data dan penggambaran data hasil perhitungan. Berdasarkan hal tersebut maka penulisan karya tulis ini hanya dibatasi pada :

1. Pengolahan data dan penggambaran titik – titik  bantu koordinat untuk menggambar sketsa gua.
2. Dalam penggambaran sketsa, skala yang digunakan dihitung secara otomatis dengan menyesuaikan antara besar tampilan dan besar peta yang akan ditampilkan.

1.4 Sistematika Penulisan
Bab I Pendahuluan, yang berisi tentang latar belakang masalah, batasan masalah dan sistematika penulisan karya tulis. Secara garis besar dalam bab ini menjelaskan tentang kelemahan dan kekurangan dari Pengolahan Data Pemetaan Gua secara manual.

Bab II Mekanisme Pengolahan Data, yang berisi tentang gambaran umum tentang Speleologi, penjelasan tentang bidang – bidang ilmu yang terdapat dalam Speleologi dan sejarah perkembangan Speleologi di Indonesia. Dalam bab ini juga dijelaskan mengenai dasar teori tentang Aplikasi Penelusuran Gua.

Bab III Analisis dan Perancangan, berisi tentang gambaran proses dari Aplikasi Penelusuran Gua, algoritma pengolahan data, flowchart sistem dan perancangan database. Dalam bab ini juga dibahas tentang desain untuk menu utama, input data dan laporan.

Bab IV Implementasi, berisi tentang penjelasan singkat proses yang terjadi dalam setiap tampilan, pengujian dan analisa program ketika dimasukan data pemetaan.

Bab V Penutup, berisi tentang kesimpulan dari pembuatan program dengan acuan batasan dan tujuan dari pembuatan program dan saran – saran yang ditujukan untuk perkembangan dari program aplikasi.
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