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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Semakin berkembangnya dunia Teknologi Informasi saat ini sudah merambah semua segi kehidupan manusia, seakan Teknologi Informasi sudah menjadi suatu kebutuhan yang primer didalam melaksanakan pola kegiatan.

Seperti halnya juga sebuah Rumah Sakit yang setiap saat dituntut dengan ketepatan waktu kerja serta perlengkapan fasilitas yang dimiliki membuat rumah sakit merupakan suatu instansi yang tidak bias lepas dari Teknologi Informasi. Banyak bidang untuk rumah sakit yang sejak dulu sudah ditangani menggunakan system komputerisasi seperti USG, Perhitungan farmasi, pengobatan, diagnosa, dan sebagainya. Tapi dari beberapa hal tersebut ada satu hal yang tidak dapat dipisahkan dan erat kaitannya dengan keberlangsungan sebuah rumah sakit itu sendiri, yaitu system pengadaan barang-barang penunjang kebutuhan rumah sakit tersebut. Maka dari itu pihak ketiga yang bergerak dalam bidang pengadaan barang baik itu makanan, peralatan elektronik dan sebagainya memberikan peranan yang sangat penting.

1.2 Maksud

Memberikan pelayanan informasi jenis dan barang-barang yang akan dilelang kepada para pelelang, yang mana akan memudahkan para pelelang untuk mingikuti pelelangan di Rumah sakit Dr.Muhammad Hoesin Palembang.


1.3   Tujuan

Dengan dilatar belakangi hal diatas, maka diperlukan program khusus yang menangani pengadaan barang tersebut yang dapat berguna langsung bagi pihak ketiga sebagai penyedia kebutuhan dan rumah sakit sebagai yang membutuhkan.

Jadi secara umum bertujuan sebagai berikut :

1. Membuat aplikasi berbasis web yang dapat diakses oleh pihak penyedia barang dan rumah sakit.

2. Mempercepat proses pemberian informasi antara pihak penyedia dan rumah sakit dalam perencanaan kebutuhan-kebutuhan baik untuk sekarang maupun akan datang.

3. Memberikan akses cepat, tepat, serta akurat pada system penyediaan barang serta kontinyu dalam memberikan informasi.

4. Dengan adanya perangkat lunak ini diharapkan pihak penyedia barang maupun pihak rumah sakit dapat lebih meningkatkan keamanan dan penjagaan kualitas barang-barang yang disediakan oleh pihak penyedia, karena system kontrol terletak pada dua pihak dengan satu administrasi.

1.4 Batasan Masalah

1. Data-data yang akan dibutuhkan oleh rumah sakit hanya dapat diinputkan oleh rumah sakit.
2. Lingkup akses pihak rumah sakit dalam aplikasi ini meliputi.

· Login sebagai user yang sah.

· Memberikan informasi terhadap data-data barang yang dibutuhkan.
· Mimilih pihak-pihak yang bersedia menyediakan barang tersebut.
· Proses otomatisasi pemenang tender.

3. Lingkup akses pihak penyedia dalam aplikasi ini meliputi :

· Mendaftarkan diri sebagai calon penyedia barang  yang diminta oleh Rumah Sakit Dr.mohammad Hosein Palembang..

· Mengajukan penawaran.

4. Lingkup administrator dalam aplikasi ini meliputi :

· Login sebagai super user.

· Menambah, menghapus, dan mengubah user sesuai kebutuhan.

1.5 Sistematika Penulisan
Sistematika penulisan yang akan dibuat dalam membuat skripsi ini adalah sebagai berikut :

BAB 1 
PENDAHULUAN

Bab ini berisi tentang penjelasan mengenai latar belakang masalah, perumusan permasalahan, tujuan serta sistematika karya tulis ini.

BAB 2 
LANDASAN TEORI

Bab ini berisi tentang landasan teori yang mendukung dalam pembuatan skripsi, meliputi teori-teori umum tentang tata surya dan perplanetan, sekilas tentang Visual Basic dan Access.

BAB 3 
ANALISIS DAN PERANCANGAN 

Bab ini akan menguraikan gambaran system, perangkat pendukung, perancangan tabel relasi antar tabel, perancangan input dan output.

BAB 4 
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini membahas tentang implementasi program dari spesifikasi program secara keseluruhan serta tampilan-tampilan dari program yang dieksekusi.

BAB 5 
KESIMPULAN DAN SARAN

Bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran dari karya tulis yang telah dibuat.
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