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BAB I

PENDAHULUAN   
1.1  Latar Belakang Masalah

Dewasa ini dunia banyak diwarnai dengan berbagai kemajuan secara menakjubkan yang telah dicapai oleh umat manusia, baik dalam bidang ilmu maupun teknologi. Satu hal terpenting yang ikut berperan dalam hal teknologi adalah internet. Semua akses informasi bisa didapat dalam internet, mulai dari komunikasi, sosialisasi, gaya hidup, pekerjaan, pendidikan, hingga sampai hal pribadi dalam kehidupan manusia modern berhubungan dengan internet. Saat ini penguna internet telah mencapai ratusan bahkan jutaan pengguna karena semakin mudahnya mendapatkan fasilitas ini. Aplikasi WEB yang telah banyak dibuat selama ini antara lain adalah internet banking (akses bank), region map (peta petunjuk jalan), reservasi hotel (pemesanan kamar hotel), dan katalog online. Setiap saat, berbagai jenis layanan baru via WEB sangat dimungkinkan bertambah, seiring dengan kebutuhan dari masyarakat.
Perkembangan dunia marketing yang mengenal multisistem dalam mempromosikan suatu produk jasa maupun layanan, maka tidak tertutup kemungkinan untuk menggunakan layanan website dalam mempromosikan suatu produk.
Sebagai contoh sebuah dealer yang bergerak di bidang jual beli motor baru Subur Motor Yamaha memiliki visi, yaitu menjadi pusat penjualan motor baru, sehingga bisa bersaing dengan dealer-dealer lain yang sudah lama berdiri. Sedangkan misi dari Subur Motor Yamaha adalah merekrut dan menghasilkan sumber daya manusia yang terampil dalam bidang bisnis dan otomotif.

Karena persaingan bisnis pada penjualan motor baru sangat kuat, maka Subur Motor Yamaha terus melakukan strategi pemasaran yang meliputi kegiatan promosi melalui website, investasi dan meningkatkan mutu pelayanan terhadap pembeli.
1.2 Pokok Masalah

Guna menyesuaikan terhadap perkembangan teknologi komputer yang mengarah kepada jaringan komputer dan semakin meningkatnya komunitas bisnis yang menggunakan media internet (WEB) dalam melakukan aktifitasnya sehari-hari, maka diperlukan suatu aplikasi yang dititikberatkan pada permasalahan WEB database yang menyediakan pelayanan berupa informasi  motor, pemesanan terhadap suatu motor, serta informasi lainnya yang dianggap perlu oleh user, dalam hal ini adalah pelanggan dan pembeli.
1.3 Batasan Masalah

Untuk memfokuskan pada masalah-masalah yang akan dibahas pada skripsi ini diberikan batasan-batasan masalah, yaitu :
1. Sistem ini berfungsi untuk melakukan penjualan melalui pemesanan yang dilakukan oleh pembeli dengan memanfaatkan fasilitas WEB.
2. Sistem pembayaran hanya dapat dilakukan melalui bank, dan dilakukan diluar sistem ini.
3. Pada sistem ini kami melayani penjualan dalam partai besar dan kecil.
4. Biaya dan pengiriman berdasarkan kota tujuan.

5. Pada sistem ini hanya menerima motor baru Yamaha.
1.4. Maksud

Maksud dan tujuan penulisan Skripsi ini adalah :

1. Membuat suatu sistem yang digunakan oleh Subur Motor Yamaha dalam berpromosi dengan media website.
2. Untuk mempelajari cara kerja dari website yang akan digunakan dalam berpromosi.
3. Untuk memberikan contoh penerapan dari aplikasi WEB terutama E-Commerce.
1.5 Tujuan



Tujuan penulisan skripsi ini adalah:

1.   Memberikan solusi untuk meningkatkan penjualan produk.
2.   Sebagai media promosi dealer Subur Motor Yamaha
3.   Memudahkan konsumen dalam melakukan transaksi.
1.6 Metode Pengumpulan Data
1 Terjun Langsung ke Lapangan
Pada metode ini dilakukan survey dan dokumentasi langsung ke dealer guna mengumpulkan informasi pengolahan data penjualan motor.
2. Studi Pustaka

Mempelajari dari beberapa buku (Bunafit Nugroho, 2004: Bunafit Nugroho, 2004; Bunafit Nugroho 2006).
1.7 Sistematika Penulisan Skripsi
Agar penulisan skripsi ini memenuhi persyarat sebagai karya ilmiah, maka perlu diuraikan tentang sistematikanya. Adapun sistematika penulisan skripsi ini terdiri dari 5 Bab yaitu :
BAB I PENDAHULUAN
Membahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan skripsi.
BAB II LANDASAN TEORI

Membahas mengenai sekilas tentang Subur Motor Yamaha dan teori-teori tentang WEB, WWW, PHP, MySQL, E-Commerce.
BAB III RANCANGAN PROGRAM

Membahas mengenai penjelasan sistem, perangkat yang digunakan, rancangan basis data, diagram alir data, struktur database relasi antar tabel, diagram alir sistem dan perancangan masukan dan keluaran.
BAB IV PEMBAHASAN

Membahas mengenai spesifikasi dan penjelasan program.
BAB V PENUTUP

Berisi tentang kesimpulan dan saran-saran dari pembuatan skripsi.
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