BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah


Dewasa ini banyak perusahaan-perusahaan atau organisasi-organisasi yang memanfaatkan database dalam kegiatan operasional sehari-hari untuk memperlancar, mendukung, serta meningkatkan daya saing antar perusahaan atau organisasi tesebut, yang mana proses tersebut lazim  dikenal dengan istilah OLTP (Online Transaction Procesing). Dengan makin besarnya kebutuhan akan analisa data untuk mempertahankan keunggulan dalam kompetisi, banyak perusahaan yang juga membangun database tersendiri yang khusus digunakan untuk menunjang proses pengambilan keputusan atau yang dikenal dengan Datawarehouse.

Datawarehouse atau gudang data adalah suatu konsep yang direncanakan untuk menyediakan suatu solusi  bagi permasalahan akses data dengan menggabungkan sumber data yang bervariasi menjadi satu kesatuan untuk diakses oleh end user.


 Proses-proses pengambilan keputusan atau lazim juga disebut  dengan OLAP (Online Analytical Processing), pada datawarehouse, tidak memakai data operasi sehari-hari begitu saja, tetapi memakai data yang sudah terangkum dalam model data yang disebut data cube. Data Cube  adalah presentasi data secara multidimensi.
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