
INTISARI

Permainan catur merupakan salah satu jenis permainan yang memasyarakat, baik sacara domestik maupun Internasional. Dengan terinspirasi dari pertandingan catur yang diselenggarakan di beberapa kejuaraan tingkat dunia maka dibuatlah permainan catur  yang dapat dimainkan secara online.
Permainan catur secara online ini bertujuan agar permainan catur dapat dimainkan secara bersama – sama oleh beberapa pemain baik antar kota, antar pulau, maupun antar Negara. Untuk dapat memainkan permainan catur secara online tentu kita harus terhubung dengan jaringan global yaitu internet.
Internet adalah sebuah sitem komunikasi global yang mengubungkan komputer – komputer dan jaringan – jaringan komputer di seluruh dunia. Sejak terciptanya internet pada tahun 1980-an, internet sebagai media dalam komunikasi memiliki banyak kemajuan pesat, mulai dari desain hingga pada aplikasi yang terpasang di internet. 
Dengan memanfaatkan internet, maka permainan catur ini dapat dimainkan secara online, maka dari itu permainan catur ini harus di buat dengan menggunakan suatu bahasa pemprograman yang berbasis web, antara lain HTML, PHP, ataupun javascript. 


Kata kunci : catur, online, internet






