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BAB 1
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Dewasa ini dunia banyak diwarnai dengan berbagai kemajuan secara menakjubkan yang telah dicapai oleh umat manusia, baik dalam bidang ilmu maupun teknologi. Sebagai contohnya adalah perkembangan alat komunikasi, dari mulai jaman telepon kabel berkembang menjadi telepon genggam yang lazim disebut dengan handphone. Penggunaan handphone sangat membantu seseorang untuk berbicara secara pribadi ataupun tidak, dalam jarak yang jauh. Satu hal terpenting yang ikut berperan dalam hal teknologi adalah internet. Internet memudahkan masyarakat untuk mendapatkan segala macam informasi dan juga dapat dijadikan sebagai alat komunikasi jarak jauh layaknya handphone. Saat ini penguna internet telah mencapai ratusan bahkan jutaan pengguna karena semakin mudahnya mendapatkan fasilitas ini. 
Seiring dengan evolusi yang terjadi pada teknologi internet dan telepon mmenimbulkan berkembangnya suatu aplikasi yang dikenal dengan Wireless Application Protocol yang kemudian lebih dikenal dengan sebutan WAP. Sebelumnya, banyak kalangan masyarakat pesimis melihat perkembangan WAP yang tidak diimbangi oleh kecepatan teknologi yang mendukung WAP itu sendiri. Dengan adanya pergeseran dari penggunaan teknologi GSM (Global System for Mobile System) ke teknologi GPRS (General Packet Radio Service) oleh beberapa peralatan wireless, yang menjanjikan peningkatan kecepatan hingga sepuluh kali lipat, cukup membangkitkan kepercayaan masyarakat bahwa akses internet dari ponsel memiliki kecepatan yang tinggi. Di Asia, layanan GPRS ditawarkan mulai tahun 2001, sedangkan di Indonesia baru dibuka pada tahun 2002. 
Aplikasi WEB dan WAP yang telah banyak dibuat selama ini antara lain adalah internet Bankking (akses bank), region Map (peta petunjuk jalan), reservasi hotel (pemesanan kamar hotel), dan katalog online. Aplikasi yang terdapat pada WEB dan WAP semuanya sama, perbedaannya terletak pada media yang digunakan. Setiap saat, berbagai jenis layanan baru via WEB dan WAP sangat dimungkinkan bertambah, seiring dengan kebutuhan dari masyarakat.
Perkembangan dunia marketing yang mengenal multisistem dalam mempromosikan suatu produk jasa maupun layanan, maka tidak tertutup kemungkinan untuk menggunakan layanan website dan wapsite dalam mempromosikan suatu produk.
Sebagai contoh sebuah Em-Je yang bergerak di bidang penjualan handphone memiliki visi, yaitu menjadi pusat penjualan Handphone sehingga bisa bersaing dengan Kios Ponsel lainnya. Karena persaingan bisnis pada penjualan handphone sangat kuat, maka Em-Je terus melakukan strategi pemasaran yang meliputi kegiatan promosi melalui website dan juga wapsite. 
1.2 Maksud
Wireless Apliccation Protokol disingkat WAP adalah standar internasional terbuka untuk aplikasi yang menggunakan komunikasi nirkabel.
1.3 Tujuan
Tujuan dari WAP untuk membangun aplikasi yang dapat mengakses internet dari telepon genggam atau PDA.

1.4 Batasan Masalah

Untuk memfokuskan pada masalah-masalah yang akan dibahas pada skripsi ini diberikan batasan-batasan masalah, yaitu:

1. Sistem ini berfungsi untuk melakukan penjualan melalui pemesanan yang dilakukan oleh pelanggan dengan memanfaatkan fasilitas WAP.
2. Sistem pembayaran hanya dapat dilakukan melalui transfer antar rekening, pelanggan hanya dapat membayar dengan mentransfer ke nomor rekening yang telah ditunjuk dan dilakukan diluar sistem ini.

3. Penghitungan biaya pengiriman berdasarkan jumlah barang yang dikirim dan kota tujuan pengiriman.
4. Penentuan garansi dari pusat dilakukakan diluar sistem, sistem ini hanya menentukan garansi yang diberikan dari konter EM-JE
5. Pada sistem ini kami tidak melayani penjualan dalam partai besar.
1.5 Sistematika Skripsi

Agar penulisan skripsi ini memenuhi persyarat sebagai karya ilmiah, maka perlu diuraikan tentang sistematikanya. Adapun sistematika penulisan skripsi ini terdiri dari 5 bab yaitu :
Bab I pendahuluan. Pada bab ini terdapat penjelasan mengenai tentang latar belakang masalah penelitian, maksud penelitian, tujuan penelitian, batasan masalah dari penelitian dan sistematika penulisan. Bab II landasan teori. Pada bab ini berisikan mengenai teori-teori tentang Internet, WEB, WAP, WML, HTML, PHP, MySQL, dan M-Commerce.

Bab III perancangan sistem. Pada bab ini membahas mengenai diagram alir sistem, penjelasan sistem, perangkat yang digunakan, rancangan basis data, struktur tabel, dan perancangan masukan (input) dan keluaran (output). Bab IV implementasi dan pembahasan. Pada bab ini berisi mengenai pembahasan dari hasil implementasi, penjelasan tentang cuplikan program.

Bab V penutup. Berisi mengenai kesimpulan tentang sistem yang dibuat dan saran-saran. Daftar pustaka. Lampiran.
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