INTISARI
Komunikasi data merupakan suatu istilah yang berhubungan erat dengan pengiriman data melalui media transmisi elektronik dari sutu komputer ke komputer lain. Dalam melakukan komunikasi data, jaringan komunikasi akan mengirimkan data/informasi tersebut ke setiap jaringan yang dilewati hingga data/informasi tersebut sampai pada alamat yang dituju. Hal ini memungkinkan orang yang berada pada jaringan yang akan dilewati mendapatkan data/informasi yang dikirimkan. Selain hal diatas kesalahan dalam memberikan alamat tujuan membuat data/informasi didapat oleh orang lain.
Dari permasalahan komunikasi data diatas maka pada penelitian ini dibuatlah sebuah aplikasi untuk melakukan komunikasi data pada jaringan lokal area, dengan menggunakan protokol TCP (transmission control protocol) pada port 6711. Sebelum data/informasi dikirim, data/informasi tersebut dienkripsi terlebih dahulu. Algoritma enkripsi yang digunakan adalah algoritma RSA (Ron Rivest, Adi Shamir and Len Adleman). Aplikasi ini dibuat dengan menggunakan bahasa pemrograman Borland C++ Builder 5.0.

Enkripsi merupakan suatu metode yang berfungsi untuk mengubah pesan asli menjadi pesan yang disandikan, dan sebaliknya untuk mengubah pesan yang disandikan menjadi pesan asli disebut dengan deskripsi. Proses enkripsi menggunakan kunci enkripsi. Untuk mendapatkan kunci enkripsi dengan menggunakan rumus, E = GCD { (P-1) x (Q-1), E } = 1; 1 < E < (P-1) x (Q-1), dimana P dan Q merupakan bilangan prima. Proses deskripsi dengan  menggunakan kunci deskripsi. Untuk mendapatkan kunci deskripsi dengan menggunakan rumus, E x D -1 = k(P-1) x (Q-1).
Kata kunci : Komunikasi data, enkripsi, deskripsi.
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