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BAB 1
PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah
Dewasa ini perkembangan komputer maju dengan pesatnya. Seperti diketahui dunia komputer telah mencakup banyak bidang seperti dalam bidang kedokteran, bidang ilmu pengetahuan dan banyak bidang yang lainnya. Komputer telah banyak membantu kerja manusia dalam bidang hiburan, sebagai contoh adalah pembuatan film-film animasi. Selain itu dalam bidang hiburan yang lain, komputer dapat menyajikan gambar-gambar yang berkualitas tinggi, biasanya menggunakan file yang berekstensi BMP (bitmap). File-file BMP biasanya memiliki ukuran yang relatif besar se​hing​ga menyebabkan pemborosan terhadap penyimpanan.

   Untuk menghemat tempat penyimpanan dapat dilakukan dengan cara meng​kompres file-file yang belum digunakan. Istilah kompresi diterjemahkan dari bahasa inggris ‘Compression’ yang artinya adalah pemampatan. Proses kompresi berarti proses memampatkan sesuatu data yang berukuran besar menjadi data yang berukuran lebih kecil. Setelah melakukan proses kompresi, jika kita ingin mendapatkan kembali data asli kita yang terkompres, maka kita harus melakukan proses dekompresi. Istilah dekompresi diterjemahkan dari bahasa Inggris ‘Decompression’ yang artinya adalah penguraian kembali data hasil pemampatan, untuk didapatkan data asli. 

Dalam bidang kompresi citra dikenal dua jenis kompresi berdasarkan sifat hasil keluarannya, yaitu lossy dan lossless. Kompresi bersifat lossy apabila ada beberapa bagian informasi yang dihilangkan, sehingga ketika dilakukan proses dekompresi, hasilnya tidak sama dengan data sebelum dilakukan proses kompresi. Sedangkan kompresi bersifat lossless apabila tidak ada informasi yang dihilangkan, se​hingga ketika dilakukan proses dekompresi, maka hasilnya akan sama dengan data sebelum dilakukan proses kompresi. 

 Dalam hal ini penulis akan merancang suatu program untuk meng​kompresi dan dekompresi citra dengan menggunakan metode transformasi Discrete Hartley Transform yang bersifat lossy.

1.2. Rumusan Masalah

Berdasarkan latar belakang masalah di atas, dapat dirumuskan beberapa masalah antara lain

· File-file gambar yang berekstensi BMP membutuhkan media penyimpanan yang besar, oleh karena itu perlu dikompres.

· Program dapat mengkompresi citra dengan menggunakan metode Discrete Hartley Transform. 

1.3. Batasan Masalah

Penulisan tugas akhir ini membatasi masalah-masalah sebagai berikut :

· Citra yang digunakan untuk proses kompresi dan dekompresi adalah gambar dengan format BMP.

· Matriks transformasi yang digunakan adalah matriks 4 
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 8 yang sudah ditetapkan dan tidak dapat diubah nilainya.

· Program dibuat dengan menggunakan bahasa pemrograman Delphi 7.0.

1.4. Tujuan Penulisan
Adapun tujuan penulisan tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

· Untuk menganalisis dan merancang cara pengkompresian dan dekompresian data, khususnya data citra dengan menggunakan metode Discrete Hartley Transform.

· Mengimplementasikan perangkat lunak kompresi tersebut ke dalam bahasa pemrograman Delphi.

· Menambah pengetahuan serta wawasan dalam bidang grafika komputer, khusus​nya dalam kompresi gambar dengan metode Discrete Hartley Trans​form.

1.5. Spesifikasi Program

Metode penulisan yang digunakan adalah :

1. Studi Pustaka, untuk mempelajari buku-buku, referensi dan artikel yang terkait dengan masalah yang dihadapi.

2. Konsultasi, untuk mengkonsultasikan segala sesuatu yang menyangkut masalah pembuatan program dan meminta masukan-masukan agar di dalam penyusunan Tugas Akhir ini dapat memperoleh hasil yang optimal.

3. Pembuatan program dan laporan, yaitu mengimplementasikan dalam bentuk program.
1.6. Sistematika Penulisan

Adapun secara lengkap isi dari sistematika penulisan sebagai berikut:   

BAB  1 
Pendahuluan

Pada bab ini akan dibahas mengenai latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode penulisan dan sistematika pe​nulisan dari penelitian yang dilakukan.
BAB  2
Landasan Teori

Pada bab ini akan dibahas mengenai berbagai teori yang berhubungan dengan kompresi citra dan metode Discrete Hartley Transform serta bahasa program dan komponen-komponen yang dipakai.
BAB  3
Analisis dan Perancangan 


Pada bab ini akan dibahas mengenai analisis kebutuhan dan tahap-tahap perancangan sistem. Analisis kebutuhan meliputi kebutuhan program yaitu ke​butuhan perangkat keras maupun perangkat lunak, sedangkan perancangan sistem meliputi algoritma, flowchart dan perancangan tampilan.
BAB  4
Implementasi dan Pembahasan

Pada bab ini akan dibahas mengenai implementasi dan pembahasan program yang dibuat.
BAB  5
Kesimpulan dan Saran

Pada bab ini akan dibahas mengenai kesimpulan dan saran dalam peng​operasian program serta pengembangan program selanjutnya.
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