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BAB 1
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi komputer dari hari ke hari semakin berkembang pesat, sehingga masyarakat umum kurang didalam memperoleh informasi mengenai komputer dan pengetahuan tentang hal-hal terbaru didalam teknologi komputer. Pemilihan komputer sesuai dengan kegunaannya dirasa sangat sulit dengan terbatasnya dana untuk mendapatkan komputer yang optimal sesuai dengan kegunaannya.  


Dengan dibangunnya Sistem Informasi Pemilihan Komputer diharapkan dapat membantu masyarakat umum didalam pemilihan komputer yang optimal sesuai dengan kebutuhan  
1.2 Pokok Masalah
Pokok permasalahan yang mendasari pembuatan aplikasi Sistem Informasi Pemilihan Komputer adalah  membantu masyarakat umum didalam pemilihan komputer yang optimal  sesuai dengan kebutuhan dan kemampuan dana yang dimiliki oleh konsumen.
1.3 Maksud dan Tujuan
Adapun maksud dan tujuan dibuatnya aplikasi ini adalah membuat sebuah program aplikasi untuk “Sistem Informasi Pemilihan Komputer”. Diharapkan nantinya dapat membantu masyarakat didalam pemlihan komputer, dimana model/paket komputer akan dapat diterima dengan cepat, tepat,  dan akurat sesuai dengan kebutuhan.
Dengan memanfaatkan aplikasi ini, masyarakat dapat memilih komputer . yang sesuai dengan kebutuhannya.
1.4 Batasan Masalah  

Batasan masalah ini dimaksudkan untuk lebih memfokuskan pada masalah-masalah apa saja yang akan dibahas pada skripsi ini. Adapun permasalahan  yang diangkat dalam skripsi ini dirumuskan sebagai berikut.

1. Komputer yang dipakai/dibutuhkan oleh masyarakat umum dibagi dalam 3 kategori, yaitu: Multimedia, Games 3D, General (Aplikasi perkantoran). 
2. Merek yang dipakai adalah merek-merek yang banyak beredar dipasaran. Pada tahun 2007 sampai aplikasi ini  selesai dibuat.
3. Aplikasi ini didukung oleh 4 keterangan, yaitu kapasitas RAM, kapasitas harddisk, kualitas VGA, harga.
4. Untuk jenis VGA pada aplikasi ini hanya menggunakan GeForce, karena penentuan keanggotaannya menggunakan seri dari masing-masing VGA dengan jenis GeForce.  
1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk membantu kelancaran penyusunan karya tulis ini, maka diperlukan data-data dan informasi yang cukup mengenai permasalahan yang akan dibahas agar sesuai dengan tujuan yang ingin dicapai. Oleh karena itu ada beberapa metode yang digunakan untuk mengumpulkan data, yaitu:
1. Wawancara (interview)

Dalam metode ini, secara langsung dilakukan tanya jawab dengan staff dan pegawai bagian tertentu di toko komputer 
2. Terjun langsung ke toko komputer.

Pada metode ini dilakukan  dengan mengadakan pengamatan terhadap lokasi toko komputer guna melihat secara langsung pembuatan suatu paket komputer.
3. Studi pustaka

Data-data diambil dari literatur, paket modul dan panduan, buku-buku perpustakaan, internet dan juga beberapa macam kepustakaan yang mendukungnya.

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika yang digunakan sebagai acuan penyusunan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

BAB I Pendahuluan


Pada bab ini akan dibahas tentang latar belakang masalah, pokok masalah, maksud dan tujuan, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB II Landasan Teori

Dalam bab ini akan membahas mengenai pengertian komputer dan teori-teori tentang sistem informasi, Bahasa pemrograman Delphi 7, MySQL, konsep perancangan data base.
BAB III Analisa dan Perancangan Sistem

Pada bab ini dijelaskan tentang gambaran sistem secara umum, mekanisme pemberian keterangan, diagram arus data, relasi antar tabel, struktur tabel, diagram alir sistem serta rancangan masukan dan keluaran. 
BAB IV Implementasi dan Pembahasan Program

 Pada bab ini akan dijelaskan tentang manfaat sistem dan implementasinya, sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai dengan kebutuhan.
BAB V Penutup

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran yang dapat diberikan dari penulisan karya ini
Daftar Pustaka
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