
INTISARI
Perhitungan zakat pada umumnya memerlukan waktu yang lama dan tempat penyimpanan yang cukup besar, sehingga diperlukan sebuah aplikasi yang dalam perhitungan zakat tidak diperlukan waktu kapasitas untuk penyimpanan data lebih sedikit.

Zakat adalah sejumlah harta tertentu yang diwajibkan oleh Allah SWT. untuk diberikan para mustahiq (yang berhak menerima zakat) yang disebutkan dalam Alquran, Atau bias diartikan sejumlah dari harta tertentu untuk orang tertentu. Orang yang wajib membayar zakat disebut Muzakki, sedangkan orang yang berhak menerima zakat disebut Mustahiq. Musathiq dibagi menjadi 8 golongan yang disebut golongan asnaf, yaitu Fakir, Miskin, Amil, Mu’alaf, Budah/Hamba, Gharrim, Fisabilillah, dan Ibnu Sabil. Pada tugas akhir ini dipusatkan pada pembagian zakat harta. Zakat harta adalah bagian harta yang disisihkan oleh orang muslim yang dimilki orang muslim sesuai dengan ketentuan agama untuk diberikan kapada yang berhak menerimanya. 
Aplikasi pengolahan zakat dengan bantuan klomputer memerlukan sebuah bahasa pemrograman yang mampu diterjemahkan oleh komputer. Microsoft Visual Basic merupakan bahasa pemrograman yang mudah dipahami oleh seorang pemakai, yang dipadukan dengan manajemen basis data dengan menggunakan Microsoft Access. 
Dengan aplikasi ini memudahkan pemakai dalam pengolahan data zakat. Informasi yang didapatkan lebih akurat dan cepat
Kata kunci : Muzakki , mustahiq , zakat. 
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