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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang
Perkembangan pesat teknologi informasi yang tumbuh saat ini menimbulkan implikasi yang sangat luas pada segala aspek kehidupan manusia dalam waktu yang relatif singkat. Teknologi, terutama di bidang komputer dan komunikasi telah mengubah secara radikal paradigma kehidupan manusia. Keunggulan teknologi bahkan dapat menggantikan posisi manusia sebagai alat dalam melakukan sebuah pekerjaan.
Struktur masyarkat umumnya berkembang dengan pola kerucut. Dalam ari kata, sekelompok orang yang berbeda pada tingkat tinggi berjumlah lebih sedikit dibanding kalangan yang berada di bawahnya. Contoh pola ini misalnya dapat dilihat pada kemampanan ekonomi dan statistik jumlah penduduk berdasarkan status ekonominya. Namun kenyataannya struktur ini juga berlaku pada masalah penguasaan teknologi informasi. Jumlah orang yang menguasai teknologi informasi menempati posisi atas kerucut, sementara jumlah yang masih awam diposisikan di bagian bawah. Dan masih banyak lagi contoh yang bisa diterapkan pada struktur kerucut ini.

Salah satu aspek yang dapat dilihat pada revolusi teknologi informasi ialah pada aktifitas pengolahan data atau data processing. Aktifitas yang semulanya dikerjakan secara manual, secara perlahan-lahan mulai digantikan oleh piranti teknologi informasi berupa komputer. Tentu saja dengan migrasi nya aktifitas secara manual ke digital atau komputerisasi memberikan nilai plus bagi pengolahan data itu sendiri. Keunggulan sistem komputerisasi dibanding dengan manual diantaranya adalah kapasitas penyimpanan yang besar, dapat mengolah atau memproses data dengan jumlah data yang banyak dengan waktu yang relatife singkat serta akurat sesuai dengan kebutuhan yang diinginkan oleh pengguna informasi.
Kegiatan pengolahan data adalah rutinitas yang biasa dilakukan oleh sebuah instansi atau perusahaan. Periode kebutuhan akan informasi dari perusahaan atau instansi tentu saja berbeda-beda, tergantung dari pihak manajemen itu sendiri. Informasi yang dihasilkan dapat dijadikan acuan oleh top manajemen sebagai landasan dalam pengambilan keputusan (decision making), yang tentu saja akan dapat menjadi tolak ukur keberhasilan sebuah perusahaan atau instansi itu. Sejalan dengan laju perkembangan teknologi, kebutuhan akan penyajian informasi yang tepat, cepat dan akurat menjadikan komputer sebagai sebuah media pengolahan data yang sangat dibutuhkan oleh berbagai kalangan yang berkecimpung dalam pengolahan data itu sendiri.
Perkembangan komputer dan teknologi yang menyertainya seperti internet menjadikan akses informasi ke seluruh belahan dunia tidak lagi memiliki batas ruang dan waktu. Bahkan jumlah informasi yang tersebar di dunia maya yang kita kenal sebagai cyber world sudah berada jauh dari jangkauan manusia normal.

Perkembangan software dan hardware saat ini juga tidak kalah canggihnya, dimana berbagai perusahan-perusahan besar saling bersaing untuk mengembangakan teknologi terbarunya dibidangnya masing-masing. System operasi computer yang dulunya dikuasai oleh Windows buatan perusahaan raksasa Mifrosoft, saat ini kehadirannya sudah mulai sedikit bergeser. Walaupun pergeseran itu bertahap, namun dapat diyakini bahwa akan muncul lagi system operasi yang lebih user friendly yang akan lebih mudah digunakan oleh orang awam sekalipun. Oleh sebab itu, sebuah aplikasi yang akan dijalankan untuk mendapatkan hasil dari program yang telah ada sebaiknya user friendly agar lebih gampang digunakan.
Zakat adalah salah satu dari lima pilar yang menegakkan “bangunan” Islam. Zakat adalah bentuk ibadah yang mempunyai keunikan sendiri. Ini dikarenakan memiliki dimensi sosial ekonomi. Dengan kata lain zakat sudah seharusnya dapat memberikan dampak pada masyarakat terutama dalam meningkatkan kesejahteraan ekonomi. Hal ini tentunya akan tercapai jika dana zakat dikelola secara profesional, amanah dan transparan oleh para amil zakat yang berhimpun dalam pengelola zakat yaitu Badan Amil Zakat (BAZ). Dengan adanya kemajuan di bidang teknologi komputerisasi tentu saja akan lebih baik jika diterapkan sistem informasi berbasis komputer pada Badan Amil Zakat. Karena dengan demikian informasi tentang pengolahan zakat akan lebih cepat diketahui, dan Badan Amil Zakat akan lebih mudah dalam menyajikan informasi tentang pembayaran zakat serta penyaluran dana pada suatu daerah.
Dengan adanya jasa komputer sebagai alat bantu, berbagai keuntungan dapat diperoleh, karena selain dapat menyelesaikan pekerjaan dalam jumlah yang besar dan berulang – ulang juga dapat melakukan penghematan baik dalam tenaga kerja, ketelitian dan waktu yang digunakan.

Oleh karena itu, dengan dibuatnya “APLIKASI PENGOLAHAN DATA ZAKAT HARTA (MAAL) PADA BADAN AMIL ZAKAT (BAZ) KABUPATEN KEPULAUAN RIAU”, diharapkan akan mempermudah adalam pengolahan data yang dilakukan oleh Badan Amil Zakat (BAZ) Kep.Riau
1.2   Batasan Masalah
Pada sistem ini, akan membatasi masalah pada pengolahan data zakat harta (mall) pada Badan Amil Zakat (BAZ) Kabupaten Kepulauan Riau yang hanya akan menampilkan zakat yang harus dikeluarkan, serta hanya mendata masukkan dari data Infaq dan data Sodaqoh.
1.3   Tujuan Penelitian
Tujuan dari penelitian adalah merancang sebuah aplikasi berbasis komputer untuk mempermudah dalam pengolahan data zakat harta (MAAL) pada Badan Amil Zakat (BAZ) Kabupaten Kepulauan Riau.
1.4 Sistematika Penulisan

Agar laporan pengembangan sistem perangkat lunak ini dapat memenuhi persyaratan ilmiah, maka perlu diuraikan sistematika penulisannya. Adapun sistematikanya adalah sebagai berikut:
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Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, maksud, tujuan, dan sistematika penulisan laporan.   

BAB II    DASAR TEORI

Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai pengertian umum dari komputer, DBMS, Sistem dan Informasi , Zakat dan pemrograman dengan Visual Basic 6.0. 

BAB III    PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan dijelaskan tentang perangkat keras, perangkat lunak yang digunakan dalam pembuatan program komputasi pengolahan data, rancangan masukan dan rancangan keluaran, serta rancangan form.

BAB IV    PEMBAHASAN


Dalam bab ini akan dijelaskan lebih lanjut mengenai implementasi program, uji coba, dan pembahasan hasil pengujian program dengan hasil keluarannya. 

BAB V      PENUTUP 
Dalam bab ini berisi kesimpulan hasil penelitian dan saran untuk pengembangan program selanjutnya ke arah yang lebih baik.






