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BAB 5

PENUTUP
5.1 Kesimpulan

Dari hasil pembuatan skripsi berjudul SMS GateWay Study Kasus Pemilihan Umum Mahasiswa KM STMIK AKAKOM Yogyakarta ini dapat diambil beberapa kesimpulan, yaitu:
a. Sistem ini digunakan untuk melakukan pemilihan umum mahasiswa dengan menggunakan sms, sehingga dapat mempermudah bagi rekan-rekan mahasiswa dalam melaksanakan pemilihan umum mahasiswa.
b. Dapat memberikan informasi kepada user, yaitu berupa daftar capres, daftar kandidat_hmj, keputusan capres dan keputusan kandidat_hmj.

5.2 Saran
Untuk pengembangan lebih lanjut bagi programer yang berminat, diharapkan dapat dibuat program yang lebih lengkap dan sempurna agar nantinya dapat bermanfaat. Beberapa saran untuk kelanjutan aplikasi Pemilihan Umum Mahasiswa ini adalah sebagai berikut:

a. aplikasi ini belum menyediakan untuk pemilihan ketua Unit Kegiatan Mahasiswa dan Lembaga Mahasiswa Otonom secara sms. Alangkah lebih baiknya apabila aplikasi ini juga dapat digunakan pada pemilihan ketua Unit Kegiatan Mahasiswa dan Lembaga Mahasiswa Otonom.
b. Aplikasi ini juga belum menyediakan pemilihan umum mahasiswa berbasis web.
c. Pada aplikasi ini untuk data mahasiswa aktif masih diinputkan secara manual, alangkah lebih baik lagi apabila data mahasiswa dapat di upload dari pengajaran.
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