INTISATRI

Pemilihan umum mahasiswa Sekolah Tinggi Manajemen Informatikan dan Komputer AKAKOM Yogyakarta selama ini masih dilaksanakan secara manual, sehingga dinilai kurang efisien dalam segi waktu dan tenaga.

Oleh karena itu sistem ini dibuat bertujuan untuk mempermudah bagi rekan-rekan mahasiswa dalam pelaksanaan pemilihan umum mahasiswa dengan menggunakan bantuan teknologi komputer dan handphone. 
Aplikasi SMS Gateway Study Kasus Pemilihan Umum Mahasiswa KM STMIK AKAKOM Yogyakarta ini di buat dengan bahasa pemrograman Coldfusion yang terdapat pada program Dreamweaver 8, dan dijalankan oleh SMS Gateway. Aplikasi ini juga akan berjalan dengan baik apabila didukung dengan prangkat keras (hardware), yaitu berupa komputer atau notebook dengan memori minimal 512MB dan handphone Motorola C380 atau handphone yang sejenisnya yang mendukung SMS Gateway.

Informasi yang dihasilkan dari program ini adalah berupa SMS yang berisi tentang cara pemilihan capres dan kandidat HMJ. Dengan adanya aplikasi ini, diharapkan kedepannya pemilihan umum mahasiswa dapat terlaksana lebih efisien dan cepat serta dapat juga menghasilkan laporan-laporan yang akurat.
Kata kunci: Coldfusion, Macromedia Dreamweaver, MySQL.
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