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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Perpustakaan adalah salah satu sarana penunjang yang penting dalam proses belajar mengajar. Di sana terdapat berbagai macam buku yang dibutuhkan oleh mahasiswa untuk bahan belajar dan mencari referensi buku untuk materi kuliah. Namun pada perkembangannya untuk mendapatkan buku atau bahan yang dibutuhkan, mahasiswa harus mencarinya satu demi satu dalam rak-rak lemari tempat penyimpanan buku. Ini dikarenakan belum adanya sistem yang bisa memudahkan mahasiswa untuk mencari letak pasti dimana buku atau bahan yang akan dicari.
Untuk mengatasi masalah tersebut maka diperlukan sebuah visualisasi yang menunjukkan letak buku yang dibutuhkan, hal tersebut guna memudahkan mahasiswa dalam mencarinya. Ini akan membuat waktu menjadi sangat efisien karena mahasiswa tidak perlu mencari satu demi satu buku didalam lemari buku karena setelah mengetahui dimana letak buku yang dibutuhkan maka dapat langsung menuju tempat dimana letak buku tersebut disimpan, hal ini juga dapat mengatasi penumpukan mahasiswa dalam satu tempat atau salah satu lemari buku karena harus mencari satu buku. Hal tersebut tentu saja dapat menghindarkan ketidaknyamanan didalam perpustakaan karena harus berdesak-desakan dengan pengunjung lain yang sama-sama mencari buku.
Karena alasan tersebut maka dibangun parangkat lunak dengan judul Visualisasi Pencarian Buku di Perpustakaan STMIK AKAKOM.
1.2. Maksud

Merancang dan membangun sebuah perangkat lunak untuk menghasilkan suatu bentuk visualisasi pencarian buku sehingga mengoptimalkan efektifitas pencarian buku di perpustakaan STMIK AKAKOM.
1.3. Tujuan

Tujuan dari perangkat lunak ini adalah menyelesaikan kendala yang dihadapi dalam proses pencarian buku di perpustakaan STMIK AKAKOM, yaitu efektifitas waktu karena mahasiswa dapat langsung mengetahui dimana letak buku yang dicari sehingga dapat langsung menuju tempat buku disimpan, kemudian kenyamanan para pembaca tidak perlu terganggu dengan adanya penumpukan mahasiswa pada satu tempat karena kesulitan mencari buku.
1.4. Batasan Masalah

Batasan masalah dari perangkat lunak ini adalah

1. Tidak dapat digunakan untuk transaksi peminjaman dan pengembalian buku.

2. Tidak dapat mengetahui jumlah persediaan buku.

3. Tidak menampilkan isi buku secara keseluruhan, melainkan hanya judul buku, nama pengarang dan nama penerbit.
1.5. Sistematika Penulisan
Untuk mempermudah penyusunan skripsi maka diperlukan sistematika penulisan. Adapun sistematika penulisan skripsi ini terdiri dari 5 bab sebagai berikut.
Bab 1 Pendahuluan, bab ini berisi latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah dan sistematika penulisan.
Bab 2 Landasan Teori, pada bab ini dijelaskan sistem pada perpustakaan, metodologi desain sistem dan pengantar perangkat lunak pendukungnya.
Bab 3 Analisis dan Perancangan, Pada bab ini diuraikan tentang analisis sistem, perangkat pendukung sistem berupa perangkat keras dan perangkat lunak seperti Delphi, Microsoft Access dan Adobe Photoshop serta perancangan sistem dan perancangan antar muka (interface).

Bab 4 Implementasi dan Pembahasan, Pada bab ini dijelaskan tentang spesifikasi program serta prosedur operasional dan cara menjalankan program. 
Bab 5 Kesimpulan dan Saran, bab ini berisi kesimpulan serta saran untuk pengembangan program.
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