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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Pada saat ini terdapat berbagai bentuk macam software yang kegunaannya bermacam-macam, software yang ada saat ini dibedakan menjadi berbagai bidang. Salah satu contohnya adalah software aplikasi yang dapat membantu user untuk menyelesaikan pekerjaannya, ada beberapa software aplikasi yang dapat digabung menjadi satu tool yang memiliki satu kesatuan.
Software aplikasi yang terdapat dalam tool aplikasi ini terdiri dari berbagai macam bentuk bidang, seperti tool Text Editor, Web Browser, Image Viewer, Disk Explorer, Audio Player dan Computer Manager. Semua tool yang telah disebut diatas akan dijadikan menjadi satu tool yang diberi nama Tool Multi Aplikasi Dalam Menu, sehingga tool ini akan memudahkan user untuk menggunakan berbagai aplikasi dalam satu tool.
1.2 Perumusan Masalah

Permasalahan yang dihadapi saat ini adalah untuk memenuhi kebutuhan akan sebuah software yang multi-fungsi, sehingga tidak perlu untuk memakai software yang berbeda untuk keperluan berbeda. Jadi untuk itu semua dapat dipakai tool ini untuk berbagai macam keperluan dalam satu tool. Dengan demikian akan mempermudah dalam pemakaian dan akan sangat mengurangi kerepotan dengan banyak aplikasi dan banyak keperluan. Cukup dengan sebuah aplikasi ini, semua akan dapat terselesaikan secara cepat dan tepat.
1.3 Batasan Masalah

Untuk batasan masalah pada skripsi ini agar tidak terjadi pembahasan yang terlalu melebar dan kesimpangsiuran dalam memahami skripsi ini, maka dibatasi pada:
1. Tool ini hanya dapat digunakan oleh user komputer lokal saja, dengan username dan password yang telah dimasukkan ke dalam tubuh program.

2. Aplikasi ini tidak dapat melakukan up-date dari luar program dan tidak dapat menghapus aplikasi yang ada di aplikasi Tool Multi Aplikasi Dalam Menu ini.

3. Program aplikasi ini hanya dapat berjalan pada sistem operasi Windows 98, 2k atau yang lebih tinggi saja.
1.4 Tujuan

Dengan adanya permasalahan diatas, maka akan memungkinkan membuat sebuah tool yang di dalamnya terdiri dari beberapa tool yang berbeda. Dengan tujuan aplikasi dapat digunakan sebagai sebuah aplikasi yang memiliki kemampuan yang multi-fungsi didalam sebuah program aplikasi, sehingga user tidak perlu lagi membutuhkan aplikasi yang banyak untuk berbagai keperluan.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Metode yang digunakan untuk pengumpulan data, adalah sebagai berikut:
1. Menggunakan referensi yang terdapat pada buku yang menyangkut dengan materi yang terdapat pada skripsi ini.

2. Mengumpulkan data dari pencarian melewati internet.
1.6 Sistematika Penulisan

Dalam penulisan skripsi ini terdiri dari beberapa bab yang terkait satu dengan lainnya, dimana setiap bab memberikan informasi yang berbeda namun saling berhubungan membentuk satu rangkaian sistem. Sistematika penulisan bab dan isi didalamnya dapat ditunjukkan secara sekilas sebagai berikut:
BAB 1 PENDAHULUAN


Dalam bab ini akan diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data serta sistematika penulisan.

BAB 2 LANDASAN TEORI


Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai hal-hal yang menyangkut dengan pengertian Tool Multi Aplikasi Dalam Menu serta sistem dan aplikasi bahasa pemrograman dalam pembuatan tool ini seperti Unifield Modeling Language (UML), mesin virtual, Rational Rose dan Visual Basic 6.0.

BAB 3 PERANCANGAN SISTEM


Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai perangkat pendukung, basis pengetahuan, mesin inferensi dan antar muka pemakai. Selain itu juga terdapat penjelan tentang input dan output yang dihasilkan oleh aplikasi ini.
BAB 4 IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN PROGRAM


Dalam bab ini akan dibahas tentang fungsi dari tiap unit program, serta bagaimana cara kerja dari program yang mendukung kerja sistem tool ini.
BAB 5 PENUTUP


Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran yang diperoleh dari kekurangan aplikasi yang dibuat.

