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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi sekarang ini semakin meningkat dengan pesat, khususnya dunia komputer. Komputer saat ini merupakan kebutuhan manusia didalam melakukan berbagai kegiatan, ditambah dengan adanya teknologi yang semakin berperan didunia pendidikan. Dengan perkembangan teknologi yang semakin meningkat maka akan dihasilkan sebuah perangkat lunak yang dapat meringankan dan mempercepat suatu pekerjaan.


Seiring dengan lajunya perkembangan teknologi komputer, masalah pengolahan data siswa dapat diselesaikan dengan bantuan komputer, yang pada mulanya dikerjakan manual sekarang dapat dikerjakan dengan bantuan komputer.


SMA 1 Wonosari merupakan salah satu sekolah menengah atas yang berada di Wonosari yang termasuk sekolah unggulan di Yogyakarta ingin mengembangkan diri dengan pengolahan data siswa dengan komputer.


Untuk itu pengolahan data siswa harus dilakukan dengan sebaik mungkin agar tidak terjadi kesalahan dalam pengolahan dan pengelolaan data siswa.

Pengolahan data siswa yang manual akan memperlambat proses pendataan siswa. Meningat dengan semakin banyak data nyang harus diolah maka dirasakan perlu untuk mempersiapkan sistem pengolahan datanya.

1.2 Maksud
Pada aplikasi ini akan dibuat suatu sistem yang lebih efisien dan efektif yaitu agar dapat mempermudah dalam mengolah dan mengelola data siswa sehingga mendapatkan suatu hasil yang sesuai dengan kebutuhannya serta dapat  mempermudah proses penerimaan siswa baru sehingga dapat berjalan dengan cepat, tepat dan akurat.


Adapun rancangan fasilitas yang akan diberikan pada aplikasi ini adalah perangkat lunak untuk pendaftaran siswa baru dan informasi nilai.

1.3 Tujuan

Tujuan dari aplikasi ini adalah agar dapat memberikan atau menyajikan sebuah perangkat lunak yang dapat dengan mudah, cepat dan akurat dalam memproses data siswa yang berupa pendaftaran siswa baru, proses seleksi, proses daftar ulang dan pengolahan nilai siswa.

1.4 Batasan Masalah 

Adapun batasan masalah pada penulisan karya tulis ini adalah 

1) Sistem ini terbatas pada pengolahan data pendaftara siswa baru di SMA 1 Wonosari.

2) Memberikan informasi nilai hasil studi siswa, info, profil SMA 1 Wonosari.

1.5 Sistematika Penulisan

Agar penulisan skripsi ini memenuhi persyaratan sebagai karya ilmiah, maka perlu diuraikan tentang sistematikanya. Adapun sistematika penulisan skripsi ini dari 5 Bab yaitu: Bab 1 Pendahuluan, Pada bab ini akan dibahas mengenai latar belakang masalah, perumusan  masalah, tujuan, batasan masalah, metode penelitian, dan sistematika penulisan karya tulis. Bab 2 Dasar Teori, Pasda bab ini membahas mengenai SMA 1 Wonosari  teori–teori tentang HTML, PHP, MySQL dan seputar dunia internet. Bab 3 Perancangan Sistem, Pada bab ini akan dijelaskan tentang gambaran sistem secara umum, mekanisme pengembangan perangkat lunak pengolahan data siswa di SMA 1 Wonosari, perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, diagram arus data, struktur tabel relasi antar tabel, diagram  alir sistem serta rancangan masukan dan keluaran. Bab 4 Implementasi dan Pembahasan, Pada bab ini akan dijelaskan tentang manfaat sistem dan implementasinya, sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai dengan kebutuhan. Bab 5 Penutup, Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran yang dapat diberikan dari penulisan karya tulis ini.
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