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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan kemajuan teknologi informasi dapat mempengaruhi  tingginya suatu aktivitas dan rumitnya suatu pekerjaan yang dilakukan oleh manusia. Sehingga dapat menimbulkan ide untuk menciptakan suatu peralatan teknologi komputer yang dapat menyelesaikan berbagai masalah yang mungkin sulit untuk diselesaikan oleh manusia. Sebagai contoh penggunaan komputer dimana dulu hanya digunakan sebagai alat bantu elektronik untuk menyimpan dan mengolah data, tetapi sekarang komputer bisa digunakan untuk membantu dalam pengambilan keputusan dimana manusia sulit untuk mengambil suatu keputusan dari masalah yang terjadi. Dengan kata lain komputer dikembangkan agar dapat berfikir seperti manusia.

Semakin cepatnya perkembangan teknologi maka semakin banyak persaingan-persaingan yang terjadi pada dunia usaha maupun pada lembaga-lembaga. Selain itu ada juga yang saling bekerja sama. Dimana semuanya dihadapkan dengan kecepatan dan akuratnya suatu informasi, data ataupun untuk mengambil kesimpulan dengan menggunakan komputer.

Dunia pendidikan juga terkena dampak tersebut. Sekolah-sekolah sudah mulai menggunakan media komputer untuk berbagai hal. Mulai dari penggunaan internet untuk promosi sampai sebagai komputerisasi dalam hal manajemen dan akademik. Ini untuk mempermudah mendapatkan informasi maupun transformasi dari dalam atau luar negeri. Sehingga sekolah tersebut bisa tahu perkembangan maupun persaingan dalam pendidikan.

1.2 Maksud
Pembuatan program ini dimaksudkan untuk membantu para pengajar dalam pengambilan suatu keputusan yang mungkin sulit untuk dipecahkan. Khususnya dalam penjurusan minat siswa. Dimana pada saat penjurusan tersebut terdapat beberapa pertimbangan-pertimbangan agar siswa dapat masuk pada minatnya masing-masing.
1.3 Tujuan
Adapun tujuan pengambilan permasalahan ini adalah agar bisa membantu dan mempermudah pengajar dalam pengambilan keputusan, dimana program aplikasi ini akan membantu memutuskan jurusan yang diminati oleh siswa. Pengajar hanya memasukkan identitas yang dibutuhkan aplikasi ini. Kesimpulan yang dihasilkan merupakan hasil akhir dari beberapa data yang menjadikan suatu pertimbangan. Dimana terdapat prosentase sehingga membuat pengajar lebih yakin apa yang telah diputuskan oleh komputer. Pengajar juga tidak akan kesulitan dalam mengambil suatu keputusan dalam penjurusan karena data yang dibutuhkan tidak akan tercecer ataupun terselip dan semua akan disimpan pada aplikasi ini.
1.4 Batasan Masalah

Batasan masalah pada skripsi ini adalah pembuatan aplikasi yang terpusat pada pengolahan nilai siswa  dimana datanya diambil dari MAN Wonokromo Bantul yang digunakan sebagai bahan pertimbangan untuk penjurusan, yaitu nilai raport pada semester 2, hasil ujian penjurusan (test IQ) dan minat dari siswa. Dimana penjurusan ini dilakukan pada saat siswa kelas satu naik ke kelas 2 dan menggunakan  metode AHP (Analytical Hierarchy Proses).
1.5
Sistematika

Agar pembahasan dapat lebih terinci secara sistimatik, maka penulisan karya tulis ini dikelompokan menjadi 5 (lima) bagian, yaitu :

BAB 1

Pendahuluan 

Dalam bab ini  akan diuraikan latar belakang masalah yang dihadapi, maksud, tujuan, batasan masalah, dan sistematika penulisan.

BAB 2

Landasan Teori 

Membahas tentang tinjauan obyek yang diteliti, teori tentang sistem pendukung keputusan yang mendukung pengembangan sistem, teori tentang bahasa pemrograman yang digunakan beserta komponen-komponen yang digunakan, yaitu bahasa pemograman Visual Basic 6 dan  Microsoft SQL server 2000
BAB 3

Analisis dan Perancangan
Pada bab ini akan dibahas tentang analisis sistem pengolahan nilai yang akan digunakan sebagai proses pengambil keputusan dalam penjurusan, bagan alir sistem, diagram alir data, perancangan basis data, perancangan input dan output. 

BAB 4

Implementasi

Bab ini berisikan cuplikan prosedur-prosedur input sampai pada outputnya dari setiap dialog yang dibuat.
BAB 5

Kesimpulan Dan Saran

Pada bab ini berisikan  kesimpulan dari karya tulis serta saran-saran dalam mengembangkan sistem.
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