PAGE  

BAB 1
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah
Di zaman seperti sekarang ini, informasi menjadi suatu kebutuhan yang sangat penting. Karena dengan informasi, kita dapat mengetahui semua yang terjadi di sekitar kita bahkan yang terjadi di dunia. Dengan perkembangan teknologi yang semakin canggih dan dengan adanya berbagai macam media informasi seperti internet, televisi, majalah, koran, dan media informasi lain, sekarang informasi dapat kita peroleh dengan mudah dan cepat. Dari beberapa media informasi tersebut, internet menjadi media yang paling mudah dan cepat untuk memperoleh informasi. Karena itulah internet menjadi media yang paling populer di masyarakat sebagai media yang paling tepat, cepat dan mudah untuk memperoleh informasi yang mereka inginkan.   

Sehingga banyak bidang usaha, perusahaan ataupun penyedia jasa memanfaatkan internet sebagai media untuk promosi yang paling efisien. Sebab dengan menggukan internet sebagai media informasi kita dapat dengan mudah dan cepat menyampaikan atau memberikan informasi kepada masyarakat. Saat ini web merupakan salah satu sumber informasi yang paling banyak dipakai. Berbagai web dibuat dengan tujuan agar pemakai dapat berinteraksi dengan penyedia informasi dengan mudah dan cepat melalui internet.
Perhotelan adalah suatu badan usaha yang bergerak dibidang jasa yang secara otomatis ingin hotel mereka dapat diketahui dan dikenal oleh banyak orang, maka web sangat tepat  untuk memudahkan dalam mempromosikan hotel tersebut. Web menjadi media promosi yang murah dan efektif, karena dapat di akses dari seluruh penjuru dunia, disamping itu web juga dapat meningkatkan efisiensi operasional mereka. 
Dengan adanya teknologi yang berkembang semakin pesat seperti sekarang ini, banyak hotel menyediakan fasilitas pemesanan kamar hotel secara online. Sehingga untuk melakukan pemesanan kamar hotel, kita tidak harus datang langsung ke hotel yang bersangkutan, tetapi kita dapat menggunakan layanan internet dengan cara mengunjungi situs dari hotel terebut.
Dalam hubungannya dengan peningkatan pelayanan terhadap konsumen dan untuk memudahkan kosumen dalam melakukan pemesanan kamar hotel, maka perlu dibuat sistem yang dapat menangani masalah tersebut. Pembuatan website merupakan jalan keluar atau solusi tepat dalam usaha meningkatkan pelayanan tersebut. Sistem ini dirancang untuk mempermudah pemesanan kamar hotel tanpa harus datang langsung ke hotel tersebut untuk melakukan pemesanan. Pemesanan dapat dilakukan dengan mudah dan cepat melalui iternet meskipun pemesan berada di daerah yang jauh dari hotel tersebut.

1.2. Maksud
Maksud dari skripsi ini adalah untuk membuat suatu sistem untuk media promosi sekaligus pemesanan kamar di Hotel Surya Asia Wonosobo secara online dengan media website. Sehingga dengan dibuatnya sistem ini, calon tamu yang akan melakukan pemesanan kamar tidak harus datang langsung ke hotel, pemesanan dapat dilakukan secara online melalui internet.
1.3. Tujuan
Tujuan dari pembuatan aplikasi dan tool ini adalah :

1. Untuk menginformasikan hotel kepada masyarakat luas.
2. Mempermudah calon tamu dalam melakukan pemesanan kamar di Hotel Surya Asia Wonosobo.
1.4. Batasan Masalah
Sistem informasi dan pemesanan kamar ini memiliki batasan masalah sebagai berikut :

1. Sistem ini hanya menyediakan fasilitas pemesanan kamar hotel pada menu pemesanan. 

2. Sistem pembayaran dilakukan dengan cara transfer ke no rekening, pembayaran bisa dilakukan 2 kali transfer. Pembayaran dilakukan diluar sistem ini.
3. Pada sistem ini, tanggal cekin tidak boleh sama dengan tanggal pemesanan (tidak boleh pesan untuk hari ini).

4. Cekin dilakukan oleh operator pada saat tanggal cekin.

5. Cekout bisa dilakukan sebelum batas cekout.
1.5. Metode Pengumpulan Data

Metode yang digunakan dalam pengumpulan data adalah :

1. Pengamatan langsung (Observasi), yaitu mengamati langsung di lapangan,

2. Wawancara (Interview), yaitu mengadakan wawancara langsung dengan beberapa pihak yang berkaitan dan terlibat langsung, dan

3. Studi pustaka, yaitu pengumpulan data dengan membaca buku-buku yang berhubungan dengan sistem yang dibuat.
1.6. Sistematika Penulisan
Sistematika penulisan yang digunakan dalam penulisan laporan ini adalah sebagai berikut :
BAB 1
 PENDAHULUAN

Bab ini membahas tentang Latar Belakang Masalah, Maksud, Tujuan, Batasan Masalah, Metode Pengumpulan Data dan Sistematika Penulisan.
BAB 2
 LANDASAN TEORI

Dalam bab ini membahas tentang gambaran secara umum tentang hotel, struktur organisasi, daftar kamar dan bahasa pemrograman yang digunakan.

BAB 3
 ANALISIS DAN PERANCANGAN
 Dalam bab ini akan diuraikan tentang perancangan data base, relasi antar tabel, diagram alir sistem, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB 4
 IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Bab ini berisi tentang uraian struktur menu program dan pengimplementasian program.
BAB 5
 KESIMPULAN DAN SARAN
Berisi kesimpulan dan saran yang diambil dari penyusunan karya tulis ini.
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