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BAB I
PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

 Pertumbuhan internet dan jaringan komputer yang menjangkau dunia bisnis dan kepentingan individual telah menuntut organisasi – organisasi untuk melindungi integritas dan kerahasiaan informasi mereka. Banyak organisasi meningkatkan bisnis mereka melalui infrastruktur e-commerce, transaksi business to business dan business to consumer.

Seiring meningkatnya pertumbuhan e-commerce ini, aspek sekuriti sistem dan jaringan menjadi hal yang yang patut diperhitungkan. Segudang ancaman sudah menanti dalam beragam bentuk. Sistem – sistem informasi menjadi aspek yang penting untuk dijaga, meskipun diakui tidak ada satupun sistem atau level atau produk yang mampu memberikan proteksi secara sempurna, sekuriti dapat kita usahakan dalam level atau tingkatan – tingkatan berbeda sehingga dapat diharapkan mereduksi resiko – resiko ancaman.
Teknologi jaringan komputer muncul dan terus berkembang seperti sekarang ini, berbagai pihak mencoba terus mendayagunakan teknologi yang sangat baik ini. Banyak orang yang melihat bahwa tehnologi ini merupakan pendukung penting dalam otomatisasi dan efisiensi proses bisnis di suatu organisasi.
Namun disisi lain dengan perkembangan teknologi yang semakin pesat, informasi yang semakin bebas dan tidak terkontrol dengan adanya internet baik yang bermanfaat maupun yang kurang bermanfaat seperti situs – situs porno, situs – situs yang memberikan ajaran – ajaran menyesatkan. Ini akan merusak generasi bangsa dan akan memberikan dampak negatif bagi semua pihak.  Keamanan data yang rahasia dan penting merupakan hal yang sangat diperlukan. Banyak sekali para cracker yang menggunakan aplikasi – aplikasi tertentu untuk membobol server yang kita miliki dan ingin mengambil alih ataupun berusaha untuk mengambil data kita tersebut.

Tidak semua orang akan menggunakan komputernya untuk melakukan hal – hal yang benar di dalam sebuah jaringan mungkin ada seorang user yang iseng untuk mencoba membobol server kita dan kita tidak mungkin untuk mengecek satu persatu komputer yang sedang digunakan dengan mendatangi dimana komputer client tersebut diletakkan oleh setiap user.
1.2  Maksud
Dengan permasalahan yang ada di dalam latar belakang tersebut, maka untuk dapat menyelesaikan masalah itu, penulis mempunyai inisiatif untuk membuat sistem yang  dapat memantau kegiatan yang dilakukan oleh seorang user dan hanya berjalan di komputer server saja sehingga akan dapat di pantau dari jarak jauh.
1.3  Tujuan Tugas Akhir

Tujuan Penulisan Karya tulis ini dengan mengambil permasalahan “Sistem Timer dan Monitoring Aplikasi Client Pada Jaringan Komputer Lokal Dengan Bahasa Pemrograman Java” yaitu :

1) Untuk membantu administrator agar dapat mengawasi atau memonitor aktivitas client.
2) Dengan sistem ini administratior mampu melihat berapa lama user menggunakan komputer tersebut dalam jaringan.
1.4 Batasan Masalah

Dalam membangun sistem ini penulis memberikan beberapa batasan terhadap program yang dibuat, batasan – batasannya adalah sebagai   berikut : 

1) untuk mengetahui waktu berapa lama komputer tersebut terhubung dengan jaringan komputer. 

2) memonitor aplikasi yang sedang digunakan oleh user, sehingga akan memberikan kemudahan bagi seorang pengelola jaringan.
3) Mampu melakukan kontrol otomatis terhadap client dari server 

4) Mampu mematikan proses yang berjalan di client.

5) Client yang digunakan menggunakan sistem operasi Windows XP.

1.5  Sistematika Penulisan Tugas Akhir 
BAB I, PENDAHULUAN


Bab ini berisi tentang latar belakang masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan penulisan laporan.

BAB II, DASAR TEORI


Bab ini berisi berbagai macam teori yang mendukung pengembangan sistem tersebut.

BAB III, PERANCANGAN SISTEM


Bab ini berisi tentang perangkat lunak dan perangkat keras untuk pengembangan sistem, flowchart, rancangan form dan rancangan cara kerja sistem yang akan dibuat.

BAB IV, IMPLEMENTASI SISTEM


Bab ini berisi tampilan program, penjelasan proses – proses dari beberapa fungsi dalam kode program tersebut. Penjelasan pengguanaan program tersebut.

BAB V, PENUTUP


Bab ini berisi kesimpulan – kesimpulan dari karya tulis ini dan saran pengembangan program ini sehingga akan menjadi lebih baik lagi.
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