INTISARI
Proses pembelajaran yang diberikan di sekolah taman kanak-kanak maupun di luar itu dewasa ini masih terpatok pada bentuk-bentuk atau gaya pembelajaran lama, yaitu dengan media buku dan alat bantu. Ini sebenarnya cukup menjenuhkan, akan tetapi disatu sisi sekolah-sekolah masih ragu memfasilitasi proses pembelajaran dengan bantuan komputerisasi, padahal sebagian besar sekolah-sekolah yang berada di kota telah melakukan terobosan teknologi sampai ke sekolah taman kanak-kanak. Sesungguhnya, proses pembelajaran dengan menggunakan komputerisasi untuk siswa taman kanak-kanak justru lebih menarik, serta membantu anak-anak untuk tidak kalah bersaing dengan metode pembelajaran yang diterapkan di Negara maju.
Skripsi ini akan menampilkan beberapa bentuk materi pembelajaran yang +disajikan dalam program aplikasi. Aplikasi ini menampilkan pembelajaran berbahasa, kognitif, dan seni. Diharapkan aplikasi ini dapat membantu pengajar di sekolah dalam proses pembelajaran, karena aplikasi ini dapat digunakan tanpa harus selalu dibimbing oleh guru, dan aplikasi ini merupakan pendukung kegiatan belajar di sekolah.

Konsep Multimedia yang digunakan pada aplikasi ini dimaksudkan untuk membuat tampilan dan penyampaian materi pembelajaran menjadi jauh lebih menarik.  

Kata Kunci
: Gambar, Suara, Animasi Tulisan, Bahasa, Kognitif, dan Seni
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