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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah
Pesatnya perkembangan teknologi telekomunikasi serta lalu lintas informasi yang cukup padat, membutuhkan perangkat komunikasi yang memiliki kemampuan menerima dan mengirim secara efisien dan akurat. Salah satu media teknologi komunikasi yang perkembangan yang sangat cepat dan bisa dikatakan fenomenal serta paling banyak digunakan adalah Telepon Seluler (ponsel). Bahkan sekarang Telepon Seluler  menjadi salah satu kebutuhan utama dalam menjalani aktivitas atau kegiatan sehari-hari. 

SMS (Short Message Services) merupakan salah satu media atau layanan yang terdapat pada ponsel yang menawarkan cara berkomunikasi yang cepat dan ringkas dengan biaya yang murah dan proses yang cepat sehingga dapat berkomunikasi dengan orang lain yang jaraknya mungkin puluhan atau ratusan kilometer selama masih pada jangkauan (service area). SMS merupakan salah satu fitur dari GSM (Global System for Mobile), yang dikembangkan dan distandarisasi oleh ETSI (European Telecommunications Standards Institute). Meskipun telah banyak  fitur-fitur dari GSM (Global System for Mobile) seperti EMS (Enchanced Message Service), MMS (Multimedia Message Service), dan GPRS (General Packet Radio Service), keberadaan jasa dan industri yang menggunakan SMS khususnya semakin lama semakin banyak dijumpai. 

SMS juga telah berkembang menjadi bahasa pergaulan untuk menyampaikan ekspresi perasaan seseorang sehingga penggunaan ponsel rupanya digemari juga oleh semua tingkatan usia dari anak-anak sampai orang tua termasuk juga para mahasiswa. Para pengguna bagaikan terbius oleh promosi tentang manfaat layanan ponsel untuk mengatasi ketergantungan pada telepon tetap, atau layanan SMS untuk berhemat pulsa. Seiring dengan perkembangannya, saat ini sangat banyak adanya pencarian pendapat umum yang sering disebut dengan Polling SMS, yang banyak digunakan untuk kuis atau pemilihan–pemilihan sesuatu yang melibatkan banyak orang dengan biaya SMS yang sangat bervariasi. 
1.2 Maksud
Dengan melihat latar belakang permasalahan di atas akan dibuat program aplikasi Polling SMS dengan studi kasus pemilihan kepala desa. Dengan adanya aplikasi ini memudahkan masyarakat untuk melakukan pemilihan  dengan cara mengetik SMS pada ponsel sesuai dengan format dan mengirimkan ke nomor yang sudah ditentukan. Data yang masuk adalah data yang sesuai dengan format sedangkan data yang salah tidak akan disimpan di dalam komputer.
1.3 Tujuan

Adapun tujuan dari pembuatan karya tulis ini adalah:

1.   Memadukan perkembangan teknologi handphone dengan komputer 
2. Meningkatkan pengetahuan masyarakat tentang kemajuan teknologi khususnya dalam bidang Telepon Seluler (ponsel) dengan cara Merancang bangun sistem aplikasi jajak pendapat umum (polling) menggunakan short message services (SMS).
3. Mempermudah penghitungan suara yang disimpan langsung di dalam komputer.

4.  Dengan adanya Polling SMS ini memudahkan untuk pengambilan suara dengan cepat dengan mengetik SMS pada ponsel  dan mengirim ke nomor yang sudah ditentukan 
1.4 Batasan Masalah

Dalam pembuatan program aplikasi ini diperlukan suatu batasan masalah. Adapun batasan masalah yang akan dibahas adalah:

1.
Pembuatan aplikasi Polling SMS ini diterapkan pada pemilihan kepala desa menggunakan metode komunikasi pada ponsel NOKIA 6610.
3.
Lalu lintas data yang akan ditangani oleh program aplikasi ini hanya lalu lintas data SMS
4. Mode yang digunakan dalam pengiriman dan penerimaan data SMS adalah Mode Text

5. Calon yang akan dipilih harus berjumlah 5 orang.

1.5   Sistematika Penulisan Tugas Akhir
Untuk memberikan gambaran tentang materi pada tugas akhir ini, maka materi tersebut disusun dalam sistematika sebagai berikut.
Bab I Pendahuluan. Dalam Bab I berisi tentang latar belakang masalah, perumusan masalah, maksud, tujuan, batasan masalah dan manfaat penulisan, metodelogi penelitian dan sistematika penulisan.

Bab II Dasar Teori. Dalam Bab II akan dibahas tentang teori komunikasi antara Telepon Selular dan Komputer, sistem kerja SMS,  karakteristik dari SMS  beserta metode yang digunakan, perkembangan teknologi handphone, teori bahasa pemrograman Visual Basic 6.0
Bab III Perancangan Sistem. Dalam Bab III akan dibahas tentang sistem pendukung, perangkat keras, perangkat lunak, bagan  alir program, sistem kerja aplikasi , serta perancangan input serta perancangan output.
Bab IV Implementasi Program.  Dalam Bab IV akan dibahas tentang spesifikasi program, pembahasan program dan menjalankan program dan hasil uji coba program. 

Bab V Penutup. Dalam Bab V  berisi tentang kesimpulan dan saran dari hasil pembahasan implementasi yang telah dijelaskan.
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