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BAB I
PENDAHULUAN


1.1.

Latar Belakang Masalah
Dari sejarah peradaban manusia dapat kita ikuti jalannya perkembangan tata kehidupan yang menentukan kelangsungan hidup umat manusia itu sendiri. Peranan ilmu pengetahuan dan teknologi yang berhasil dikuasai oleh segolongan masyarakat atau bangsa, terbukti tidak hanya memberikan dampak yang jelas pada perubahan tata kehidupan masyarakat tersebut secara luas, tetapi secara langsung juga memberikan dampak pada posisi mereka yang lebih menguntungkan dibandingkan dengan golongan lain yang tidak atau belum mampu menguasai teknologi dan ilmu pengetahuannya.

Komputer merupakan salah satu teknologi yang perkembangannya sangat pesat bila dibandingkan dengan teknologi yang lain, hal ini tidak terlepas dari cepatnya perkembangan perangkat keras (Hardware) dan perangkat lunak (Software)  dari komputer. Komputer sangat membantu dalam memperlancar dan mempermudah pekerjaan seseorang maupun suatu perusahaan. Semakin hari kemampuan komputer semakin meningkat bahkan bisa dikatakan bahwa kemampuan komputer tidak terbatas. Salah satu kemampuan komputer adalah melakukan tugas pengawasan terhadap suatu tempat yang melibatkan beberapa perangkat keras (Hardware). Dalam hal ini perangkat keras (Hardware) yang digunakan adalah sensor panas yang akan digunakan untuk mengetahui suhu atau temperatur didalam suatu ruangan, dan telepon seluler (ponsel). Pada zaman sekarang ini, perkembangan telepon seluler (Ponsel) juga semakin pesat dan canggih, mulai dari proses pengiriman teks, suara hingga gambar. SMS merupakan salah satu keistimewaan telepon seluler (ponsel) yang semakin marak digunakan sebagai alat komunikasi yang murah, cepat dan padat isi.

Kecenderungan masyarakat untuk memperoleh informasi secepat dan setepat mungkin merupakan prilaku-prilaku yang mempengaruhi lahirnya layanan SMS (Short Message Services) sebagai salah satu media yang digunakan untuk menyampaikan segala informasi yang dibutuhkan. Dilain pihak, pengetahuan dibidang komponen elektronika dan perakitan alat juga sangat diperlukan untuk merakit alat yang dapat dihubungkan ke komputer, untuk mengoptimalkan kinerja komputer. Sebagai contoh seperti sekarang ini di era globalisasi, pertambahan jumlah penduduk semakin pesat, Hal ini menyebabkan bertambah pula penggunaan lahan sebagai daerah permukiman. Padatnya permukiman disuatu wilayah dan ditambah dengan kondisi cuaca yang semakim panas yang diakibatkan oleh pemanasan global, Kebakaran merupakan salah satu bencana yang mungkin terjadi. Dengan padatnya suatu wilayah menyebabkan kebakaran dapat meluas dengan cepat dan mengakibatkan kerugian yang sangat besar. Hal ini tentunya dapat  dihindari dengan pemanfaatan teknologi komputer yang dapat bekerja secara otomatis dan dapat memberikan informasi melalui media bergerak dalam hal ini telepon seluler (ponsel).

Penulis sangat menyambut baik kehadiran teknologi komputer dan SMS ini. Semua yang bersangkutan dengan skripsi ini merupakan salah satu contoh penggunaan teknologi komputer dan SMS yang sangat marak belakangan ini. Dengan menggunakan salah satu kemampuan telepon seluler ini. 
Dengan menggunakan komponen-komponen yang banyak terdapat dipasaran dan dengan harga yang relatif murah Penulis mencoba membuat suatu alat diluar komputer yang dapat digunakan untuk mengetahui dan menditeksi kebakaran dalam suatu ruangan.  Dimana nantinya alat ini dapat memberikan informasi dan penanganan kebakaran denagn cepat.

1.2. Pokok Masalah
Adapun yang menjadi pokok permasalahan dari latar belakang permasalahan diatas adalah bagaimana merancang dan membangun suatu hardware dan software yang dapat memberikan kemudahan dalam mengawasi suatu ruangan dari kebakaran, dan memberikan informasi secara otomatis.
1.3. Batasan Masalah
Adapun batasan masalah dalam skripsi ini dirumuskan sebagai berikut.

1. Jumlah koneksi telepon seluler (ponsel) kekomputer, yang nantinya digunakan untuk mengirimkan informasi hanya  1 (satu) buah.

2. Jumlah sensor yang  berfungsi mengawasi ruangan dari kebakaran hanya berjumlah 5 (lima) buah
3. Rangkaian sensor panas yang nantinya dapat  menditeksi adanya api dalam suatu ruangan.
4. Tipe ponsel yang dapat digunakan untuk aplikasi Sistem peringatan terjadinya kebakaran terkoneksi jaringan seluler berbasis computer yaitu Nokia 6610.
1.4. Maksud
Adapun maksud dari pembuatan skripsi ini  adalah untuk memaksimalkan kinerja suatu alat (hardware) dan software tanpa menggunakan pemakai (user) untuk menjalankannya. Sistem Peringatan Terjadinya Kebakaran Terkoneksi Jaringan Seluler Bebasis Komputer, merupakan suatu alat yang terhubung dengan komputer, sensor panas nantinya akan mengirim sinyal analog yang berupa arus 5 volt ke komputer, pada saat sensor menerima panas dan akan diproses oleh CPU, kemudian dilanjutkan dengan pengiriman pesan melalui telepon seluler (ponsel),  menyalakan alarm, lampu peringatan, serta menyalakan alat yang digunakan untuk memadamkan api  dalam hal ini kipas angin atau pompa air.
1.5. Tujuan
Adapun tujuan dari penulisan skripsi ini, dimana  diharapkan nantinya dapat membantu seseorang dalam mencegah terjadinya kebakaran suatu tempat sehingga tidak menimbulkan kebakaran yang meluas serta kerugian yang besar.
1.6. Sistematika Penulisan
Untuk mendapatkan gambaran atas uraian secara singkat dari tiap-tiap bab pada laporan tugas akhir nanti, maka kami sajikan sistematika sebagai berikut:

1.
BAB I
PENDAHULUAN

Pada bab ini membahas meliputi latar belakang masalah, maksud dan tujuan, batasan masalah, serta sistematika penulisan karya tulis.

2.
BAB II
LANDASAN TEORI

Pada bab ini membahas mengenai gambaran umum Sistem Peringatan Terjadinya Kebakaran Terkoneksi Jaringan Seluler Bebasis Komputer dan Penanggulangannya serta  bahasa pemrograman yang digunakan.
3.
BAB III
   RANCANGAN SISTEM
Pada bab ini akan diuraikan tentang  definisi sistem, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, diagram alir sistem,  perancangan perangkat keras, dan rancangan antar muka.
4.
BAB IV
   IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Pada bab ini dijelaskan prosedur pelaksanaan dan penggunaan program
5.
BAB V
   PENUTUP
Meliputi kesimpulan dan saran.          
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