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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Seiring dengan perkembangan Teknologi Informasi (Information Technology) dewasa ini, membawa dampak bagi masyarakat informasi, khususnya dibidang komputer. Komputer pada saat ini banyak sekali digunakan pada berbagai lingkungan kegiatan. Misalnya di rumah, sekolah, kantor, industri dan lainnya. Ruang lingkupnya sudah sangat luas, sehingga sudah merambah sampai ke hal-hal yang paling kecil. 

Keamanan telah menjadi aspek yang sangat penting dari suatu sistem informasi. Sebuah informasi umumnya hanya ditujukan bagi segolongan individu atau komunitas tertentu. Oleh karena itu sangat penting untuk mencegahnya jatuh kepada pihak-pihak lain yang tidak berkepentingan, maka pada akhirnya orang-orang pun mengembangkan berbagai cara untuk mengatasi persoalan keamanan data agar orang-orang yang tidak berhak tidak mungkin dapat membaca atau bahkan merusak data yang bukan ditujukan kepadanya. 

Salah satu cara untuk melindungi data adalah dengan teknik enkripsi (encryption) yaitu sebuah proses yang melakukan perubahan sebuah kode dari yang bisa dimengerti menjadi sebuah kode yang tidak bisa dimengerti, sehingga data yang sudah dienkripsi tersebut tidak akan dapat dimanipulasi oleh orang yang tidak berhak untuk mengakses data tersebut. Karena teknik enkripsi merupakan suatu sistem yang telah siap untuk diautomasi, maka
teknik ini digunakan untuk mengamankan data dalam disk, maupun yang sedang ditransmisikan. 
1.2 Maksud
Berdasar latar belakang tersebut diatas, maka maksud dari penelitian ini adalah bagaimana membuat suatu perangkat lunak Enkripsi dan Dekripsi Data sehingga data tersebut dapat dijaga kerahasiaannya.
1.3 Tujuan

Adapun tujuan Penulisan karya tulis ini adalah untuk membantu para pengelola informasi dalam mengamankan informasi atau data dari pihak yang tidak berkepentingan dengan menggunakan teknik enkripsi, sehingga data yang ada tersebut kerahasiaannya dapat tetap terjaga.
1.4 Batasan Masalah
Dengan luasnya  ruang lingkup dan metode yang digunakan dalam enkripsi maka pada penyusunan skripsi ini diberikan batasan masalah. Adapun batasan masalahnya adalah  
1. Program aplikasi ini berjalan pada sistem operasi Windows XP.
2.  Aplikasi ini menggunakan metode enkripsi Xor, dan algoritma yang digunakan adalah algoritma RC4.
3. Aplikasi ini hanya dapat mengolah file berbasis biner pada proses enkripsinya. Diantaranya: File Gambar (*.bmp;*.jpg;*.jpeg;*.mpeg;*gif), File Video ( *.avi; *.mpg; *.mpeg; *.mp4 ), File Audio (*.mp3; *.midi; *.wav; *.wma) dan File Biner lain (*.doc;*.txt*.exe;*.pdf;*.rar;*.zip).
Demikianlah beberapa batasan masalah dari penelitian Tugas Akhir ini, diharapkan batasan tersebut dapat dikembangkan  lebih lanjut.
1.5 Sistematika
Adapun sistematika dalam karya tulis ini secara keseluruhan dapat dirinci sebagai berikut.
BAB   I.    PENDAHULUAN

Dalam bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah  batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan. 


BAB  II.    DASAR TEORI

Dalam bab ini berisi tentang dasar-dasar teori yang digunakan untuk menyelesaikan permasalahan pada penulisan tugas akhir.
BAB III.    ANALISIS DAN PERANCANGAN
Dalam bab ini berisi penjelasan tentang perencanaan sistem yang meliputi sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak ,  perancangan masukan dan perancangan keluaran dan Pseudocode dari program.

BAB IV.    IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Dalam bab ini dijelaskan cara program bekerja dan bagaimana menjalankan program

BAB V.     PENUTUP

Penutup berisi kesimpulan dan saran-saran untuk pengembangan program lebih lanjut.
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