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BAB I
PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Dewasa ini, perkembangan teknologi dunia komputer dan informasi berjalan sangat pesat, terlebih lagi dengan adanya internet. Melalui internet, siapa saja dapat mengakses informasi mulai dari berita teraktual dan terkini, informasi ilmu pengetahuan, informasi kurs, e-mail, chatting, game online, bahkan hal-hal yang bersifat pribadi telah menjadikan internet sebagai suatu kebutuhan masyarakat agar tidak ketinggalan dalam bisnis dan informasi. Perkembangan teknologi internet yang demikian pesat saat ini, tanpa dibatasi oleh ruang, geografis, dan waktu. Pertumbuhan yang sangat cepat tersebut terutama disebabkan oleh kehadiran WWW (World Wide Web) yang dikembangkan oleh penelitian fisika partikel Eropa Cern dan antarmuka berbasis grafis mosaic yang dikembangkan di National Center For Supercomputing Application, Illions.

Salah satu perkembangan teknologi yang mulai digunakan adalah teknologi wireless, contohnya penggunaan aplikasi-aplikasi berbasis WAP (Wireless Application Protocol) yang dapat diterapkan pada perangkat-perangkat mobile, seperti mobilephone (telepon genggam), PDA (Personal Digital Assistance), dan lain-lain. Teknologi ini diharapkan dapat memenuhi kebutuhan akan akses informasi yang cepat, kapan saja, dan dimana saja.  Sehingga akses informasi di internet dapat kita lakukan melalui perangkat-perangkat nirkabel yang kita miliki tersebut.  


Di arus globalisasi yang pesat sekarang ini sebagian masyarakat Indonesia masih mempercayai horoscope atau biasa di sebut ramalan bintang. Masyarakat Indonesia biasanya lebih mengenal dengan nama zodiak yang digunakan sebagai gambaran mengenai karakter seseorang agar dalam menjalani hidup terdapat keseimbangan apa yang di ramalkan melalui zodiak dengan kehidupan yang nyata. Hal tersebut yang menjadi pertimbangan penulis untuk mengembangkan Visualisasi Horoscope (Ramalan Bintang) Berbasis WAP (Wireless Application Protocol) yang memanfaatkan teknologi wireless yang bisa diakses melalui mobile phone (telepon genggam) kapan saja dan dimana saja.
1.2  Perumusan Masalah

Dengan semakin berkembangnya fitur-fitur yang ada dalam telepon genggam yang berfungsi sebagai web browser, maka penulis mencoba mengembangkan sebuah aplikasi berbasis WAP (Wireless Application Protocol) dengan memasukkkan WML (Wireless Markup Language) ke dalam script PHP yang berhubungan dengan database MySQL server yang bisa digunakan untuk mengakses halaman web tersebut melalui media telepon genggam.

1.3 Tujuan

Tujuan dibuatnya Visualisasi Horoscope (Ramalan Bintang) Berbasis WAP ini antara lain agar memudahkan para pengguna untuk dapat melihat ramalan bintang atau zodiak secara langsung melalui perangkat-perangkat mobile yang mereka miliki sendiri tanpa harus bersusah payah atau keluar biaya untuk membeli majalah yang biasanya terdapat rubik ramalan bintang atau zodiak. Maka dengan adanya Visualisasi Horoscope (Ramalan Bintang) Berbasis WAP ini pengguna di harapkan akan lebih mudah dalam mendapatkan informasi tentang ramalan bintangnya melalui perangkat-perangkat mobile yang mereka miliki tersebut.

1.4 Batasan Masalah

Dalam penelitian Karya tulis ini, permasalahan hanya di batasi oleh ruang lingkup sebagai berikut :

1. Hanya melayani pengguna yang ingin mengetahui ramalan bintang yang diakses via mobile phone (telepon genggam).
2. Memberikan informasi mengenai hasil ramalan berdasarkan Zodiak, Shio, Hari lahir, Tanggal lahir, Warna keberuntungan, dan Golongan darah. Adapun yang dibahas pada Zodiak adalah mengenai Sifat, Nomor keberuntungan, Aroma keberuntungan, Planet keberuntungan, Bunga keberuntungan, Warna keberuntungan, Batu keberuntungan, Pasangan, Asmara dan Kepribadian. Adapun yang dibahas pada Shio adalah Sifat, Tahun, Jam keberuntungan.
3. Tampilan tanpa gambar.

4. Mobile device yang dipakai adalah mobilephone yang direpresentasikan dengan Emulator.

5. Mobilephone hanya menangani pengguna interface dan koneksi ke server database, dan semua proses dilakukan di server.

6. Update data di lakukan oleh administrator.

7. Tidak membahas lebih lanjut masalah keamanan jaringan.

1.5  Metode Pengumpulan Data
Metode pengumpulan data yang digunakan dalam menyusun karya tulis ini dilakukan dengan cara : 
1. Studi pustaka yang penulis lakukan dengan membaca buku-buku, majalah atau literature-literature yang terkait  dengan pokok permasalahan yang dibahas untuk mengetahui secara teoritis permasalahan yang sedang dihadapai. 

2. Melalui media internet maka penulis dengan membuka website- website dari para pengembang program khususnya mengenai horoscope, dan mencari berbagai masukkan serta melihat tips-tips yang baik untuk mengembangkan program tersebut.

1.6  Sistematika Penulisan

Agar penulisan skripsi ini memenuhi persyaratan sebagai karya ilmiah, maka perlu diuraikan tentang sistematikanya. Adapaun sistematika penulisan skripsi ini terdiri dari 5 Bab yaitu :
BAB I  PENDAHULUAN
Pada bab ini akan dibahas mengenai latar belakang masalah,  perumusan masalah, tujuan, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB II DASAR TEORI
Pada bab ini membahas uraian mengenai sejarah horoscope, dunia internet, mengenal sedikit teori-teori tentang GPRS, WAP, WML, HTML, PHP, dan MySQL.
BAB III PERANCANGAN SISTEM
Pada bab ini akan dijelaskan tentang gambaran sistem secara umum, mekanisme visualisasi horoscope, perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, diagram arus data, struktur tabel, relasi antar tabel, diagram alir sitem serta rancangan masukan dan keluaran.
BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
            Pada bab ini akan dijelaskan tentang manfaat sistem dan implementasinya, sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai dengan kebutuhan.
BAB V PENUTUP
Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran yang dapat diberikan dari penulis karya tulis ini. 
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