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BAB V
KESIMPULAN DAN SARAN
5.1 Kesimpulan

Berdasarkan uraian yang ada di atas, Aplikasi SMS Gateway studi kasus Kuis SMS Sepak Bola, dapat diambil kesimpulan :
a) Aplikasi ini dapat menanggulangi kekurangan memori handphone dengan memasukan data SMS ke dalam memori hardisk.
b) Aplikasi ini dapat meringankan kerja operator karena proses penerimaan, penyimpanan dan pengiriman pesan SMS dikerjakan secara otomatis.

c) Aplikasi ini dapat melakukan proses penerimaan, penyimpanan dan pengiriman  pesan SMS dengan cepat.
5.2 Saran – saran

Saran untuk mengembangkan Aplikasi SMS Gateway Kuis SMS Sepak Bola ini antara lain :
a) Kuis SMS diadakan oleh pihak penyelenggara untuk mendapatkan keuntungan. Aplikasi ini tidak memiliki fasilitas untuk menghitung keuntungan yang telah didapatkan oleh pihak penyelenggara, sehingga sebaiknya fasilitas tersebut ditambahkan pada aplikasi ini.
b) Aplikasi ini belum memiliki fasilitas untuk memutuskan koneksi secara otomatis jika batas waktu kuis telah berakhir. Fasilitas tersebut dapat ditambahkan pada aplikasi ini sehingga pemutusan koneksi tidak lagi dilakukan secara manual oleh operator.
c) Aplikasi ini hanya dapat menjalankan satu kuis saja.  Untuk itu diharapkan agar aplikasi ini dikembangkan agar dapat menjalankan kuis lebih dari satu (multi kuis).
d) Aplikasi ini dapat berjalan jika menggunakan hanphone Siemens seri tertentu karena paket javacom.jar hanya menyediakan pasilitas untuk berhubungan dengan Handphone siemens dan kecepantan transfer data telah ditetapkan dengan sesuai dengan kecepatan transfer data hanphone siemens yaitu 19200 bit per second, diharapkan dalam pengembangannya aplikasi ini dapat berjalan menggunakan handphone lain selain Siemens.
