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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang Masalah
Di dalam dunia musik kita kenal bermacam – macam alat musik instrumen seperti Gitar, Gitar Bass, Piano, Keyboard, Biola, Contrabass dan alat – alat instrumen lainnya, dalam dunia musik khususnya alat musik gitar  juga dikenal adanya istilah Tuning guitar atau setem gitar. Tuning atau setem adalah mengatur ketegangan senar gitar melalui pemutar (tuning machine) yang terletak di bagian kepala (head) gitar. Menyesuaikan nada gitar di posisi standard tuning (steman standar) merupakan dasar dari bermain gitar karena sebelum kita belajar bermain chord (akord) sebaiknya belajar tuning atau menyetem gitar terlebih dahulu,  selain mempertajam feeling juga baik untuk fingering atau melatih jari dalam memetik dawai gitar.

 Kebanyakan pemain musik khususnya gitar menggunakan feeling (perasaan) dalam menentukan seteman  dari suatu model tuning . Hal ini akan mudah dilakukan jika seseorang tersebut merupakan pemain gitar  tingkat mahir  dan mempunyai bakat musik. Lalu bagaimana dengan orang yang tidak mempunyai bakat musik? Sebenarnya untuk menentukan seteman suatu model tuning  tidak selalu harus menggunakan feeling. Di dalam dunia musik, kita kenal alat  chromatic digital guitar tuner adalah sebuah alat untuk menyetem gitar yang sangat canggih  yang memenuhi standarisasi. Atas dasar itulah, maka skripsi berjudul “Program pembangkit Suara Di Beberapa Macam Seteman Gitar” di buat. Program ini dibuat dengan menambahkan beberapa model setem dan tambahan instrumen dari program yang sudah ada, yang sebelumnya hanya tersedia satu jenis instrumen dan satu model setem. Program ini dapat dibantu dengan  bantuan alat bantu berupa microphone atau pick up gitar untuk memperjelas output nada gitar atau saat menyesuaikan gitar di nada yang sebenarnya atau  posisi standar (E, A, D, G, B, E, dan lain-lain)di frekuensi 440 Hz, Karena dengan program ini kita dapat memanfaatkan komputer sebagai pengganti alat digital guitar tuner yang harganya cukup mahal dan dapat membantu mempertajam feeling  seseorang dalam menyetem gitar.
1.2 Batasan Masalah

Batasan - batasan masalah pada skripsi ini adalah sebagai berikut :

a. Program utama yang melakukan proses penyesuaian nada pada gitar dengan cara mendengarkan nada yang dihasilkan dari fungsi Windows MIDI API.  

b. Program ini  dapat di bantu  menggunakan  alat bantu berupa microphone atau pick-up gitar untuk memperjelas out-put nada .  
c. Selain dapat mengatur nada gitar dalam posisi standar juga ada fasilitas pengaturan memilih dan menambah  setingan yang lain apabila terdapat setingan atau model yang belum terdapat  di menu model tuning. 
d. Terdapat juga pilihan suara selain gitar accoustic (nylon) juga dapat memilih suara gitar elektrik  dalam bentuk clean, jazz,muted, overdriven, dan distorsi. 
e. Terdapat  menu durasi not yang fungsinya untuk berapa lama not tersebut berbunyi dari 1 detik sampai 9 detik.

f. Terbatas hanya untuk beberapa nada pada gitar yaitu pada posisi loss senar (memetik senar gitar tanpa menekan pada fret gitar).    
g. Aplikasi tidak menerima input dari luar hanya mengeluarkan out – put dari setiap tombol yang di klik.
1.3 Maksud
Adapun maksud dari penulisan skripsi ini antara lain adalah untuk membuat suatu aplikasi yang dapat digunakan untuk menentukan aturan nada gitar dan model seteman(model tuning) yg benar dengan bantuan komputer.

1.4
Tujuan

Pembuatan aplikasi ini bertujuan menggantikan feeling seseorang untuk dalam menentukan aturan nada gitar yang benar. Tugas akhir yang berjudul “Program pembangkit Suara Di Beberapa Macam Seteman Gitar” merupakan suatu sistem yang memanfaatkan  fungsi  Windows MIDI API. Untuk memperjelas suara disaat menyesuaikan nada, program ini dapat di bantu dengan alat bantu seperti microphone atau pick-up  yang terdapat di gitar listrik (electric guitar).
1.5
Sistematika Penulisan
Skripsi ini, untuk selanjutnya disusun sebagai berikut :

BAB 1    PENDAHULUAN


Memuat latar belakang masalah, batasan masalah, tujuan, maksud, sistematika 

BAB 2
LANDASAN TEORI


Memuat teori, gambaran umum tentang musik dan sumber-sumber lain yang dapat digunakan sebagai acuan dalam pembahasan masalah

BAB 3
ANALISIS DAN PERANCANGAN 


Memuat analisis dan perancangan dan permasalahan yang akan diselesaikan
BAB 4

IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN 


Berisi implementasi dan pembahasan dari perangkat lunak yang telah dibuat, mengolah data, dan mencari alternatif pemecahan masalahnya beserta pembahasannya

BAB 5
KESIMPULAN DAN SARAN

Merupakan kesimpulan dan saran mengenai skripsi ini
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