
ABSTRAK
Jarak Euclidean dan jarak Canberra telah dikenal luas sebagai alat untuk mengukur jarak antara dua buah vektor. Dalam penerapannya pada jaringan syaraf tiruan (JST) terutama dalam JST tanpa supervisi, jarak Euclidean dan jarak Canberra digunakan untuk pengolompokan pola.
Dalam skripsi ini jarak Euclidean dan jarak Canberra digunakan dalam pengelompokan pola tanpa melakukan modifikasi bobot jaringan (vektor contoh pola) dan target keluaran seperti pada JST umumnya. Vektor contoh pola telah ditentukan sebelumnya dan kemudian dilakukan pengelompokan pola dengan mengukur jarak antara vektor pola dengan vektor contoh pola. Jarak terdekat ke suatu vektor contoh pola tertentu menentukan vektor pola dikelompokan ke kelompokan mana. Pola-pola yang berada dalam kelompok yang sama merupakan pola-pola yang mirip satu dengan lainnya. Untuk memudahkan perhitungan dibuat suatu perangkat lunak untuk mengukur jarak antara vektor pola dengan vektor contoh pola dan kemudian mengelompokan vektor pola ke dalam satu kelompok tertentu berdasarkan jarak terdekat. 
Hasil percobaan menunjukan bahwa hasil pengelompokan pola menggunakan jarak Euclidean dan jarak Canberra menghasilkan kelompok yang sama akan tetapi, hasil yang diperoleh dari jarak Euclidean lebih presisi dibandingkan hasil yang diperoleh dari jarak Canberra. Selain itu, hasil percobaan juga menunjukan bahwa hasil pengelompokan vektor pola dipengaruhi oleh banyaknya vektor pola yang berbeda.
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