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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

SMS ( Short Message Service ) merupakan salah satu layanan dari berbagai operator GSM. Teknologi sms memungkinkan kita mengirimkan pesan alphanumeric singkat dari sebuah handphone ke handphone yang lain. Teknologi sms ini selain digunakan untuk berkomunikasi dapat juga digunakan untuk mengakses informasi, misalnya informasi mengenai saldo tabungan, stok barang, harga saham, data nilai ujian mahasiswa, data anggota atau informasi lainnya yang ada dalam database dalam suatu perusahaan.
Ada sebuah gagasan yang menarik yang kemudian di adopsi oleh berbagai portal besar saat ini, yakni menyediakan layanan pengiriman sms dari website ke sebuah nomor handphone baik gratis ataupun di pungut bayaran.

Linux merupakan salah satu sistem operasi (OS) terbuka (Open Source) yang popularitasnya semakin meningkat dan mulai di perhitungkan oleh pesaing raksasa di bidang sistem operasi seperti Microsoft. Untuk berbagai keperluan komputasi baik itu pengolahan database, internetworking, atau keperluan yang lain.
Gnokii merupakan salah satu proyek yang dikembangkan untuk menyediakan driver untuk sistem operasi linux, FreeBSD dan UNIX lainnya dari handphone Nokia.

Gateway adalah komputer yang memiliki minimal 2 buah network interface untuk menghubungkan 2 buah jaringan atau lebih. Di internet suatu alamat bisa di tempuh lewat gateway-gateway yang memberikan jalan/rute ke arah mana yang harus dilalui supaya paket data sampai ke tujuan. Kebanyakan gateway menjalankan routing daemon (program yang meng-update secara dinamis table routing). Karena itu gateway juga biasanya berfungsi sebagai router. Gateway/router bisa berbentuk router box seperti yang di produksi cisco, 3com, dll atau bisa juba berupa computer yang menjalankan network operating sistem plus routing daemon. Misalkan PC yang di pasang unix FreeBSD dan menjalankan program routed atau gatec. Namun dalam pemakaian Natd, routing daemon tidak perlu dijalankan, jadi cukup dipasang gateway saja.
Protokol yang menjadi standard dan di pakai hampir oleh seluruh komunitas internet adalah TCP/IP (Transmission Control Protocol/Internet Protocol). Agar computer bisa berkomunikasi dengan komputer lainnya, maka menurut aturan TCP/IP, komputer tersebut harus memiliki suatu address yang unik. Alamat tersebut dinamakan IP address. IP address memiliki format sbb: aaa.bbb.ccc.ddd. contohnya : 167.205.19.33.
Yang penting adalah bahwa untuk berkomunikasi di internet, komputer harus memiliki IP address yang legal. Legal dalam hal ini artinya adalah bahwa alamat tersebut dikenali oleh semua router di dunia dan diketahui bahwa alamat tersebut tidak ada duplikatnya di tempat lain. IP address legal bisanya diperoleh dengan menghubungi interNIC.

Suatu jaringan internal bisa saja menggunakan IP address sembarang. Namun untuk tersambung ke internet, jaringan itu tetap haris menggunakan IP address legal. Jika masalah routing tidak dibereskan (tidak menggunakan IP address legal), maka saat system kita mengirim paket data ke sistem lain, system tujuan itu tidak akan bisa mengembalikan paket data tersebut, sehingga komunikasi tidak akan terjadi.
Dalam berkomunikasi di internet/antar jaringan komputer dibutuhkan gateway/router sebagai jembatan yang menghubungkan simpul-simpul antar jaringan sehingga paket data bisa diantar sampai ke tujuan.

Untuk menyediakan website yang menjadi GSM SMS gateway menyediakan form khusus untuk meminta masukan data dari pengguna berupa data nomor handphone tujuan dan pesan. Aplikasi CGI atau PHP atau ASP atau apapun yang meng-handle form tersebutlah yang melakukan programming terhadap driver-driver gnokiii yang ada sehingga pesan tersebut akan dikirim ke handphone kemudian oleh handphone akan dikirim ke nomor handphone yang dituju melalui jaringan GSM.
Handphone merupakan alat komunikasi yang efektif dengan SMS sebagai salah satu fasilitasnya. Untuk itulah penulis membangun layanan SMS via web untuk mahasiswa dengan menggunakan Gnokii SMS gateway. sehingga layanan ini dapat digunakan untuk mengirimkan SMS via website.
1.2 Perumusan Masalah

Perumusan masalah merupakan hal yang penting dalam menjelaskan dan mengarahkan analisis yang dilakukan. Guna menyesuaikan terhadap perkembangan teknologi komputer yang mengarah kepada jaringan komputer dan semakin meningkatnya komunitas mahasiswa yang menggunakan media internet  dalam melakukan aktifitasnya sehari - hari maka dirumuskan masalah yaitu tentang suatu layanan sms via web untuk stmik akakom dengan gnokii sms gateway dimana pengembangannya dititik beratkan pada permasalahan yang bertujuan untuk memberikan layanan pengiriman pesan (SMS) via website.

1.3 Maksud 

Layanan SMS via web STMIK akakom dengan gnokii SMS gateway  ini merupakan sebuah aplikasi sms website yang bisa digunakan oleh mahasiswa. Sehingga mahasiswa dapat memanfaatkannya untuk kepentingan mereka. Disamping itu juga untuk memberikan layanan bagi mahasiswa yang tidak memiliki handpone.
1.4 Tujuan 

Penelitian layanan sms via web di STMIK akakom ini bertujuan untuk lebih memperdalam penggunaan system operasi LINUX, Gnokii tools dan mengembangkannya untuk tujuan yang bermanfaat. 
1.5 Batasan Masalah
Untuk memfokuskan pada masalah – masalah yang akan dibahas pada skkripsi ini diberikan batasan – batasan yaitu : 
1. Hanya melakukan pengiriman pesan saja. 

2. Ruang lingkup layanan ini di batasi hanya untuk stmik akakom.

1.6 Metode Pengumpulan Data

Adapun metode yang digunakan dalam pengumpulan data untuk mempermudah dalam penulisan skripsi ini adalah dengan cara :

1. Studi pustaka, yaitu metode pengumpulan data dengan cara mempelajari buku-buku yang relevan dengan permasalahan yang disampaikan.

2. Melalui media internet dengan mengunjungi situs-situs dan forum-forum yang membahas permasalahan tentang sms gateway.

1.7 Sistematika Penulisan

Sistem penulisan yang digunakan dalam skripsi ini adalah sebagai berikut:

BAB I PENDAHULUAN

Bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan

BAB II LANDASAN TEORI

Dalam bab ini diuraikan tentang Konsep kerja SMS, ponsel, internet, php, linux serta konsep kerja gnokiin sms gateway.

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Bab ini melputi perancangan sistem, sistem pendukung aplikasi program, diagram arus data, diagram alir sistem, relasi table, perancangan input dan output.

BAB IV IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini berisi uraian tentang spesifikasi program, penjelasan program dan menjalankan aplikasi

BAB V PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran

DAFTAR PUSTAKA

LAMPIRAN







