INTISARI

Semaraknya penggunaan teknologi berbasis sms diberbagai bidang mendorong penulis memanfaatkan teknologi sms sebagai suatu sarana bagi mahasiswa di AMIK ASTER Yogyakarta Melalui SMS untuk memperoleh informasi nilai, indeks prestasi semester dan indeks prestasi komulatif, Nilai permatakuliah dan status pembayaran baik SPP tetap maupun SPP Variabel dengan cepat dan efisien.

Akses nilai ujian akhir mahasiswa AMIK ASTER Yogyakarta melalui SMS dibuat menggunakan bahasa pemrograman Java 2 software defelopment (J2sdk 1.4.1) dengan memanfaatkan paket tambahan java komunication port  untuk dapat melakukan koneksi dengan serial port yang akan menghubungkan Akses nilai ujian akhir mahasiswa AMIK ASTER Yogyakarta melalui SMS denagn terminal (hendphone) melalui kabel data ponsel. Disamping itu terdapat juga Bahasa pemrogramnan Delphi 6.0 sebagai manajen data.

Proses penerimaan dan pengiriman sms pada Akses nilai ujian akhir mahasiswa AMIK ASTER Yogyakarta melalui SMS ini dilakukan dengan memanfaatkan perintah-perintah AT . Pada dasarnya data sms yang diterrima dari ponsel dalam format PDU yang kemudian data ini akan diterjemah ke format teks untuk disimpan dalam database yang selanjutnya akan dikirim kembali sebagai layanan informasi yang sebelumnya telah dikonfersi dari format teks ke PDU.
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