INTISARI

Bisnis voucher electrik ke depan sangat cerah dan menjanjikan. Apalagi provider secara perlahan akan memperkecil prosentase voucher fisik untuk di gantikan dengan voucher electrik. Untuk menjaga supaya konsumen selalu melakukan recorder, maka kecepatan, kelengkapan, ketersediaan stok pulsa dan kapasitas status transaksi akan menjadi hal yang sangat penting dalam memenuhi kebutuhan kepuasan pelanggan.

Yang mendasari penulisan skripsi ini merupakan penigkatan pelayanan kepada konsumen.Sofware inofatif untuk memberikan layanan isi ulang pulsa dan kirim dan terima SMS, SMS melalui ponsel ssecara langsung. Untuk menekan biyaya, maka kartu yang dipakai untuk transaksi dibatasi hanya AS, XL (Xplore,Bebas,Jempol) dan Im3.

Pemasukan, perubahan serta penghapusan data adalah tugas dari pada administrator yang tidak memerlukan pelatihan khusus untuk menjalankan program administrator. Sedangkan Sistem APLIKASI ENGINE ELECTRIC VOUCHER DENGAN SMS (SHORT MESSAGE SERVICE) UNTUK RETAILER ini juga mencakup keluaran berupa laporan-laporan yang dapat dilihat pada program administrator.
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