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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Perkembangan teknologi komunikasi tanpa kabel atau nirkabel (wirless) yang pesat saaat ini, telah memudahkan pengaksesan internet melalui perangkat komunikasi. Untuk mengakses internet melalui piranti komunikasi wirless dapat memanfaatkan fasilitas WAP (Wirless Application protocols) yang tersedia pada piranti komunikasi wireless tertentu.
Hadirnya teknologi WAP merupakan langkah maju didunia komunikasi seluler, pengguna dapat menggunakan ponselnya untuk mengakses internet dan memperoleh fasilitas dari masing-masing ponsel, dari sekedar melihat kurs, cuaca membaca email dan sebagainya. Adanya inovasi yang lebih lagi, tidaklah mustahil jika suatu saat nanti teknologi ini akan dijadikan ujung tombak bagi suatu situs untuk memanfaatkan hift-counter (frekuensi pengunjung sebuah site yang berpengaruh pada rating) karena untuk bisa mengakses situs internet pengguna tidak harus duduk didepan komputer, namun cukup mengktifkan fasilitas WAP di masing-masing ponselnya dan memilih menu yang disediakan.
Perkembangan sistem komunikasi personal nirkabel (wireless) yang pesat telah membangkitkan gagasan-gagasan tentang akses internet dan informasi dari perangkat komunikasi personal nirkabel dengan tingkat mobilitas yang tinggi. Bagaimana bisa? Teknologi Wireless Aplication Protocol (WAP) membuat ini jadi mungkin. WAP merupakan sinergi dari kombinasi internet dan dunia komunikasi nirkabel. Dengan memanfaatkan teknologi internet melalui piranti wireless, maka diharapkan pemakai internet dan sekaligus pencari informasi dengan mobilitas yang tinggi akan mendapatkan infomasi yang mereka butuhkan dengan cepat dan akurat tanpa membatasi oleh ruang dan waktu. 

1.2 Maksud Penulisan

Adapun maksud dari penulisan karya ilmiah ini adalah bagaimana membangun aplikasi informasi berbasis WAP yang dapat diakses melalui piranti wirlesss, dengan memasukan script WML, (Wirlesss Markup Language) ke dalam script PHP yang telah terhubung dengan database MySQL server. Aplikasi ini dibangun agar infomasi tentang nilai mahasiswa di dapat diterima secara langsung oleh pengguna tanpa terbatas jarak dan waktu
1.3 Tujuan Penulisan
Penelitian ini bertujuan untuk memanfaatkan teknologi WAP dari piranti komunikasi wirless dan untuk mengakses pembuatan aplikasi dengan menggunakan WML dan PHP dengan database MySQL yang akan menghasilkan aplikasi yang dapat diakses secara online. Selain itu, tujuan penelitian ini adalah untuk membangun aplikasi yang dapat memberikan informasi nilai secara on-line dan nilai mahasiswa dengan cara bantuan telepon selular.
1.4 Batasan masalah
Batasan masalah dimasksudkan untuk membatasi ruang lingkup pembahasan, agar sistem yang dirancang lebih terarah. Batasan masalah dari skripsi ini adalah:

1. Aplikasi ini dirancang hanya untuk memberikan informasi KRS secara on-line dan nilai  mahasiswa dengan bantuan telepon selular
2. Untuk apliksi web administrator dapat menginputkan (memasukan) data-data jurusan, dosen, mahasiswa, matakuliah, akademik dan nilai mahasiswa

3. Untuk aplikasi web mahasiswa dapat melakukan KHS secara online

4. Untuk aplikasi wap dosen dapat memasukan nilai mahasiswa

5. Untuk aplikasi wap mahasiswa dapat melihat hasil nilai KHS, nilai semester dan nilai permatakuliah
1.5 Sistematika Penulisan

Pada sub bab ini menjelaskan tentang bagiamana sistematika dan penulisan karya tulis ini, adapun sistematika karya tulis ini adalah sebagai berikut:
BAB I PENDAHULUAN

Bab ini menjelaskan mengenai latar bekang masalah, maksud penulisan, tujuan penulisan, batasan masalah dan sistematika penulisan.
BAB II LANDASAN TEORI

Bab ini penjelaskan tentang konsep dasar WAP, WAP Gateway, Wireless Transport Layer Security (WTLS), Konfigurasi WAP Server, Kompilasi WML, internet dan bahasa yang mendukung aplikasi.
BAB III PERANCANGAN SISTEM 

Menjelaskan tentang hard ware dan soft ware yang digunakan sistem, diagram arus data, struktur basis data, dan relasi antar tabel.
BAB IV PEMBAHASAN

Bab ini akan menjelaskan tentang spesifikasi Program dan Pelaksanaan Program.

BAB V PUNUTUP

Bab ini menjelaskan tentang kesimpulan program dan saran.
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