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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Dalam kehidupan modern seperti ini, kesehatan adalah sesuatu yang sangat mahal. Karena itu setiap orang harus benar-benar mengetahui apa saja yang baik dan apa saja yang buruk buat tubuhnya.
Sistem gastro usus adalah suatu sistem tempat dimana bahan-bahan seperti karbohidrat, protein, lemak, mineral, vitamin dan cairan di serap masuk ke dalam tubuh. Di dalam saluran gastro usus (usus besar) bahan-bahan makanan yang mengandung protein, lemak dan karbohidrat dicerna menjadi molekul kecil yang dapat diserap. Kebanyakan penyerapan bahan-bahan ini dilakukan di dalam usus. Hasil pencernaan seperti mineral, vitamin dan cairan masuk ke dalam sel mukosa dan seterusnya ke dalam saluran darah atau limfa.

Saluran Gastro Usus (usus besar) adalah seperti sistem pembuangan, sisa makanan yg tidak dapat dicerna akan melalui saluran ini sebelum disingkirkan dari tubuh kita. Saluran usus bukanlah saluran yg lebar dan luas, sebaliknya ia sempit dan bengkang-bengkok. Oleh karena itu, proses pembuangan sisa makanan yang tidak dapat dicerna tidaklah semudah seperti yg disangka.

Kolon / usus besar manusia adalah seperti sistem pembuangan sampah. Usus yg penuh dgn sisa makanan sama dengan tempat yang dipenuhi dengan sampah . Jika kita tidak membersihkannya maka toksin akan mulai terkumpul. Bakteria baik akan mulai berkurang pada saat bakteria tak baik akan meningkat dan mengakibatkan berbagai jenis penyakit dan masalah-masalah kesehatan.
Infeksi sistem gastro usus / saluran gastro usus (usus besar) menghasilkan kesan yang beragam, dari keadaan diare yang tidak berbahaya dan pulih dengan sendirinya , kepada diare yang parah dan mungkin menyebabkan kematian. Diare adalah peningkatan volume, keenceran atau frekuensi buang air besar. Penyakit diare sebenarnya disebabkan oleh peningkatan hilangnya cairan dan elektrolit tubuh melalui saluran makanan lalu membawa kepada peningkatan penghasilan tinja yang cair dan tidak sempurna
Dikalangan negara kurang maju dan menengah, masalah diare ini merupakan penyebab utama kematian terutama pada bayi dan anak-anak.Untuk alasan tersebut, maka perlu dibuat program komputer yang dapat membantu menangani masalah infeksi sistem gastro usus. 
1.2 Perumusan Masalah

Adapun maksud pembuatan skripsi ini adalah mengembangkan sistem pakar yang menggabungkan pengetahuan dan penelusuran data untuk memecahkan suatu masalah yang secara normal memerlukan suatu keahlian manusia, dalam hal ini khususnya dibidang kesehatan  dalam pengidentifiikasian diagnosa infeksi sistem gastro usus. 
1.3 Tujuan
Tujuan dari skripsi ini adalah pembuatan program yang akan digunakan untuk mensubtitusikan pengetahuan manusia kedalam bentuk sistem, sehingga dapat digunakan oleh orang banyak dalam menentukan penyakit yang diderita.
1.4 Batasan Masalah

Dalam melakukan suatu penelitian perlu adanya pembatasan maslah agar penelitian lebih terarah dan memudahkan dalam pembahasan sehingga tujuan penelitian dapat tercapai. Beberapa batasan yang digunakan dalam penelitian adalah sebagai berikut : 

1. Penelitian ini dibatasi hanya pada infeksi sistem gastro usus / saluran gastro usus (usus besar) yang disebabkan oleh beberapa jenis bakteri utama saja. 

2. Pembuatan aplikasi ini menggunakan bahasa pemrograman Turbo Prolog 2.0  dan Borland Delphi 6.0 sebagai tampilan visualnya. 
1.5 Sistematika Penulisan
Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut.

Bab I Pendahuluan : pada bab ini berisi tentang latar belakang masalah, perumusan masalah, tujuan, batasan masalah dan sistematika penulisan. 
            Bab II Landasan Teori :  pada bab ini akan dijelaskan gambaran umum yang berhubungan dengan sistem pakar, Pengertian sistem pakar, metode pelacakan serta mengenai bahasa pemrograman turbo prolog 2.0. dan delphi 6. 
            Bab III Perancangan Sistem : pada bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, representasi pengetahuan dan pengembangan sistem pakar .
            Bab IV Implementasi Program : pada bab ini akan dijelaskan tentang spesifikasi program serta prosedur operasional dan menjalankan program.
           Bab V Penutup : bab ini berisi kesimpulan dan saran – saran untuk pengembangan program.
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