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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 
Latar Belakang Masalah

Di zaman teknologi modern yang semakin canggih ini, pendidikan sangatlah diperlukan untuk meningkatkan kualitas kehidupan. Berbicara tentang pendidikan maka tidak akan pernah lepas dari kegiatan belajar – mengajar yang dilakukan antara siswa dengan pengajar. Hasil kegiatan belajar – mengajar tersebut biasanya dievaluasi oleh pengajar dengan memberikan ujian terhadap siswa. Hasil ujian tersebut berupa nilai akademik yang biasanya dilaporkan pada sebuah buku laporan kemajuan belajar siswa atau raport setiap semester. Buku raport digunakan untuk melaporkan hasil kemajuan siswa selama mengikuti kegiatan belajar – mengajar. Buku raport tersebut biasanya diberikan kepada wali siswa oleh pihak penyelenggara tempat belajar – mengajar tersebut diadakan, dalam masalah disini pihak penyelenggara tempat belajar - mengajar tersebut adalah SMKN 5 Malang, dengan megundang wali siswa untuk datang ke tempat belajar – mengajar.

Proses pemberian buku raport yang dilakukan dengan cara konvensional tersebut tidak menutup kemungkinan akan memunculkan suatu masalah baru dalam dunia pendidikan di kemudian hari, khususnya pada pelaporan kemajuan kegiatan belajar siswa. Permasalahan tersebut misalnya, kesibukan wali siswa yang menghalangi wali siswa datang ke tempat belajar – mengajar siswa untuk mengambil buku raport, mahalnya biaya pengadaan buku raport untuk masing – masing siswa dan  kekurangtelitiannya seorang pengajar untuk menuliskan nilai siswa dalam buku raport. Permasalahan – permasalahan yang dimisalkan tersebut akan sulit sekali untuk diatasi dengan proses pemberian buku raport cara konvensional.

Aplikasi manajemen nilai akademik siswa merupakan salah satu metode alternatif dalam mengatasi permasalahan – permasalahan yang dimisalkan tersebut. Dengan memanfaatkan kecanggihan teknologi informasi yang ada saat ini, keefisienan dalam proses penilaian akademik seorang siswa akan semakin terpenuhi. Salah satu teknologi informasi yang dapat diterapkan adalah teknologi internet, dengan memanfaatkan teknologi internet tersebut maka proses penilaian akademik siswa dapat dilakukan secara online.

1.2 
Maksud Skripsi

Maksud penyusunan skripsi system pengolahan data ini adalah untuk mempermudah SKN 5 malang dalam mengelola nilai siswa.

1.3 
Tujuan Skripsi

Tujuan dari Skripsi ini adalah membuat suatu aplikasi atau program yang bertujuan untuk meningkatkan efektifitas proses penilaian akademik siswa, sehingga nantinya aktivitas pemberian nilai siswa dapat tercatat dengan rapi dan efisien, baik yang berhubungan dengan media, waktu maupun tenaga.

1.4 
Batasan Masalah

Masalah dibatasi pada :

1. Analisis, perancangan serta implementasi yang dibahas di dalam sistem mencakup informasi nilai siswa, informasi jadwal siswa, pemberian nilai siswa dan masukan data jadwal siswa.

2. Pemberian nilai siswa pada tugas harian, ujian tengah semester dan ujian akhir semester.

1. 5  
Sistematika Skripsi 

Adapun sistematika penyusunan skripsi ini terdiri atas beberapa bab atau sub pokok pembahasan permasalahan sebagai berikut:

BAB I
PENDAHULUAN

Pada bab ini dijelaskan mengenai latar belakang masalah, perumusan masalah, tujuan skripsi, batasan masalah, dan sistematika skripsi.

BAB II
LANDASAN TEORI

Di dalam bab ini akan dijelaskan gambaran umum tentang SMKN 5 MALANG,  basis data, sejarah internet, pengertian dan perancangan basis data, pengertian HTTP, pengertian HTML, pengertian World Wide Web, mengenai bahasa pemrograman PHP, web server Apache (MYSQL).


BAB III
PERANCANGAN SISTEM 

Pada bab ini dijelaskan perancangan sistem dari sistem penjualan ini yaitu berupa sistem perangkat lunak ,sistem perangkat keras, rancangan database, diagram alir data, desain form Input dan desain form output.

BAB IV
PELAKSANAAN  SISTEM

Pada bab ini dijelaskan mengenai spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan sistem yang meliputi bagaimana program aplikasi dijalankan, proses penilaian ,  proses penjadwalan mata pelajawan, proses laporan nilai dan proses absensi.

BAB V
PENUTUP

Pada bab ini kesimpulan dan saran-saran dari penulis yang berkaitan dengan “APLIKASI MANAJEMEN NILAI AKADEMIK SISWA SMKN 5 MALANG BERBASIS WEB “.
