BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Di era yang serba komputerisasi ini kita dituntut untuk selalu dapat mengikuti laju perkembangan dunia teknologi yang semakin hari semakin berkembang. Perkembangan berbagai ilmu pengetahuan tidak lepas kaitannya dengan pemanfaatan perangkat komputer, perangkat komputer ini selain digunakan untuk melakukan penyimpanan data juga dapat dimanfatkan untuk pengolahan data. Program ini dijalankan menggunakan perangkat komputer untuk melakukan proses perbaikan citra yang diperoleh dari kamera baik digital maupun manual.

Citra yang dihasilkan dari proses fotografi terkadang masih perlu dilakukan perbaikan-perbaikan terhadap kualitas gambarnya. Kualitas gambar yang kurang baik hal itu dapat diakibatkan oleh adanya gangguan atau distorsi pada obyek saat melakukan proses mengambilnya. Hal lain yang bisa terjadi dapat diakibatkan piranti yang digunakan untuk mengambil obyek misalnya jumlah piksel kamera yang rendah, kerusakan pada kamera, atau hal teknis lainnya. Dari hal diatas menjadikan hasil citra terlalu terang atau gelap, kurang tajam, kabur, dan sebagainya.

Tahap yang sangat penting dalam pengolahan citra disebut sebagai proses penyaringan (Filtering) citra, penyaringan ini digunakan untuk memperjelas obyek sehingga dapat diketahui secara jelas obyek di dalam suatu data citra sehingga dapat membedakan antara obyek sebelum diperbaiki dan sesudah diperbaiki dengan cara membandingkan antara kedua obyek tersebut. Begitu pentingnya proses penyaringan ini agar dapat menghasilkan citra dengan kualitas yang lebih baik. 

1.2 Maksud

Maksud dari aplikasi ini yaitu bagaimana memperbaiki kualitas citra agar dapat mempertajam dan meperhalus suatu obyek citra hasil foto. Program ini tidak hanya dapat memperbaiki obyek citra yang diambil dari foto kamera tetapi juga dapat digunakan untuk memperbaiki foto satelit atau foto udara.

1.3 Tujuan

Tujuan dari pembuatan Aplikasi Perangkat Lunak untuk Perbaikan Citra, cara untuk memperhalus dan memperjelas hasil dari data citra yang kurang optimal. Tujuan lain yang dapat dikembangkan misalnya pembuatan animasi, scaning sinar x untuk keperluan medis, keperluan astronomi, grafika komputer dan lain-lain.

1.4 Batasan Masalah

Hal-hal yang dibahas dalam penelitian ini adalah :

1. Proses perbaikan citra yang meliputi penajaman, pelembutan, menampilkan citra timbul dan brightness.
2. Besar ukuran citra yang di uji adalah 200 x 200 pixel.

3. Format cita yang di uji BMP dan JPEG.
4. Histogram yang ditampilkan adalah nilai RGB dari citra.
1.5 Sistematika Penulisan

Pada bagian ini akan menguraikan bagaimana tugas akhir ini akan disajikan agar penulisannya lebih mudah dan terstruktur. Sistematika Tugas Akhir ini adalah sebagai berikut :

BAB I
: PENDAHULUAN

Bab ini berisi pendahuluan yang memuat latar belakang masalah,  maksud, tujuan, batasan masalah, dan sistematika penulisan.

BAB II
: LANDASAN TEORI

Bab ini membahas tentang preoses pengambilan citra, menampilkan citra digital, teori pemfilteran dan konsep dasar yang mendukung perancangan aplikasai, serta yang mendukung penulisan skripsi ini.

BAB III
: ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisi analisis sistem, sistem pendukung perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, blok diagram sistem dan rancangan antar muka.

BAB IV
: IMPLEMENTASI DAN PENGUJIAN SISTEM

Bab ini menguraikan mengenai aplikasi sistem yang telah dibuat serta prosedur yang membangunnya, sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai dengan kebutuhan.

BAB V
: KESIMPULAN SARAN


  Bab ini berisi kesimpulan dan saran dari penulisan skripsi yang dibuat.

