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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Teknologi informasi dan komunikasi menjanjikan efisiensi, kecepatan penyampaian informasi, jangkauan yang global dan transparansi. Peran data dan informasi program kesehatan terasa makin diperlukan guna pengambilan keputusan di setiap program, tahapan, dan jenjang administrasi. Teknologi  informasi  yang  didukung  oleh  teknologi  komunikasi menjadi unsur penting dalam menjembatani data dan informasi dengan segala aspek kehidupan. Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi yang sangat pesat, terutama di bidang teknologi informasi, menjadi tantangan bagi para IT untuk dapat menyikapi dan memanfaatkannya sebagai sarana kerja dalam membantu percepatan pelaksanaan  tugas. Salah satu sektor yang tidak dapat terlepas dari sudut pandang tersebut adalah sektor kesehatan yang berhubungan dengan masalah data/fakta yang perlu dicatat dan dikelola dengan baik dalam suatu sistem informasi. 

Puskesmas merupakan suatu instansi yang ditujukan untuk memberikan pelayanan kepada masyarakat. Agar suatu puskesmas mampu memberikan pelayanan yang maksimal kepada masyarakat maka dibutuhkan suatu fasilitas yang dapat digunakan untuk meningkatkan pelayanan kepada pasien yang berobat ke puskesmas tersebut. Di dalam puskesmas ini akan disajikan masalah mengenai pengolahan data pasien berobat rawat jalan secara komputerisasi. Dalam pengolahan data pasien diadakan secara periode menyebabkan data yang dikelola setiap waktu dapat berubah, baik bertambah maupun berkurang. Untuk mengatasi permasalahan tersebut dibutuhkan suatu manajemen yang dapat mengolah berbagai macam kegiatan yang berhubungan dengan kegiatan pelayanan kepada pasien di puskesmas Tambakboyo agar mendapatkan informasi yang cepat dan tepat. Pengolahan data yang baik dapat diberikan antara lain melalui penerapan sistem aplikasi basis data. Sistem aplikasi basis data dapat digunakan untuk mengorganisasikan dan memanipulasi sejumlah info yang besar, sehingga dalam pengambilan keputusan dapat memberikan hasil yang lebih baik dan akurat.

1.2 Pokok Permasalahan

Pokok masalah yang diambil adalah mengenai sistem pengolahan data pasien yang melakukan rawat jalan di Puskesmas Tambakboyo. Data yang terkumpul selama pasien di Puskesmas akan diolah, disimpan, dan diserahkan kepada pihak-pihak yang terkait. Seperti pasien dan penanggungjawab pasien maupun pihak Dinas Kesehatan.

1.3 Batasan Masalah

Sistem yang nantinya akan dianalisis, disusun rancangan sistem informasinya dan selanjutnya diimplementasikan kedalam program. Adapun program yang digunakan berplatform open source , yaitu  operating system Linux  distro Slackware11.0 dengan database Postgresql yang bersifat bebas. Hal ini disebabkan aplikasi yang berjalan pada platform Linux mempunyai kualitas yang baik.

Mengingat banyaknya permasalahan di puskesmas Tambakboyo Mantingan Ngawi, maka permasalahan dibatasi pada pencatatan dan pengolahan data pasien rawat jalan. Kemudian yang nantinya dari pengolahan data tersebut akan dihasilkan laporan-laporan yang bisa dijadikan sebagai informasi yang sangat dibutuhkan, yaitu:

1. Laporan Identitas per Pasien

2. Laporan Identitas Pasien Periksa Keseluruhan

3. Laporan Pasien Periksa Gratis

4. Laporan Pasien Periksa Umum

5. Laporan Pasien Periksa ASKES

6. Laporan Data Penyakit

7. Laporan Data Paramedis

8. Laporan Data Obat

9. Laporan Resep per Periksa

1.4 Maksud dan Tujuan
Berdasarkan latar belakang dan masalah diatas, maka maksud dan tujuan dari pembuatan skripsi ini adalah : 

1. Membangun aplikasi pengolahan data pasien rawat jalan.
2. Memberikan kemudahan dalam penggunaan serta pemeliharaan data seperti pelaporan ke bagian DINKES KOTA/KAB sebagai pusat pengelola data serta memberikan informasi bagi pasien yang membutuhkan.

3. Tercapainya mekanisme input data yang efektif dan efisien.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk mendukung skripsi ini diperlukan data dan buku-buku pedoman yang sesuai. Adapun data-data tersebut dikumpulkan atau diperoleh dengan cara sebagai berikut.   

1. Melakukan wawancara langsung dengan pihak Puskesmas Tambakboyo Mantingan Ngawi dan pihak-pihak lain yang bersangkutan.

2. Melihat informasi-informasi dalam bentuk sistem komputerisasi yang diberikan oleh pihak Puskesmas.

3. Mempelajari informasi yang telah diberikan oleh pihak Puskesmas Tambakboyo.
1.6 Sistematika Karya Tulis

Secara garis besar karya tulis ini di bagi menjadi 5 Bab yaitu:

BAB  I
  PENDAHULUAN
Dalam bab ini diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika Karya Tulis.

BAB  II   LANDASAN TEORI
Merupakan bab yang menguraikan sekilas tentang Profil Puskesmas Tambakboyo, sistem pelayanan di Puskesmas Tambakboyo. Landasan Teori mencakup penjelasan singkat mengenai perangkat lunak yang digunakan untuk pembuatan sistem pengolahan data ini. 

BAB III  PERANCANGAN SISTEM
Bab yang menguraikan tentang definisi sistem, sistem pendukung, perencanaan sistem, penjelasan sistem, perencanaan masukan dan perencanaan keluaran.

BAB  IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN 

Bab ini menjelaskan tentang bentuk tampilan masukan dan keluaran program serta prosedur - prosedur dalam menjalankan program.

BAB  V   PENUTUP
Berisikan uraian mengenai kesimpulan dan saran-saran.
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