INTISARI

Bahasa Inggris sekarang sudah menjadi bahasa Internasional. Untuk itu, kemampuan untuk menguasai Bahasa Inggris baiknya ditanamkan sedini mungkin kepada anak-anak. Kesulitan yang banyak dialami dalam pembelajaran Bahasa Inggris kepada anak-anak Sekolah Dasar adalah  cara mengatasi kebosanan dalam menghafal kosakata-kosakata dasar seperti pengenalan nama buah, sayur, binatang, angka,  warna dan anggota keluarga/kerabat.
pembelajaran adalah proses untuk membantu peserta didik agar dapat belajar dengan baik. Aplikasi pembelajaran ini berisi tentang belajar kosakata dasar dalam Bahasa Inggris. Dalam aplikasi ini, mereka akan diberikan tampilan gambar tentang  buah, binatang, angka, warna dan alat tulis. Disini juga mereka diberi latihan soal, Jika pengguna benar dalam mengerjakan soal maka akan mendapatkan informasi bahwa jawaban benar, tetapi jika salah maka disitu juga akan diberikan informasi bahwa jawaban salah dan disertakan pula jumlah nilai yang didapat. Dengan demikian mereka dapat belajar dari kesalahan yang ada. Sistem ini dibangun menggunakan Visual Basic.NET dan untuk database menggunakan SQL Server 2000. 
Aplikasi Pembelajaran bahasa inggris ini telah berhasil dirancang dan diimplementasikan. Hasil akhir dari Aplikasi ini adalah materi mata pelajaran hanya untuk kelas 1 sekolah dasar. Kuis dapat diedit dan ditambah tetapi untuk penambahan materi tutorial baru tidak bisa dilakukan.
Kata Kunci : Aplikasi, pembelajaran, Kosakata. 
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