INTISARI
Skripsi ini berjudul “Implementasi Manajemen file pada Web Hosting dengan Menggunakan PHP” dilatar belakangi banyaknya kebutuhan masyarakat akan layanan web hosting untuk mengelola dan menyimpan berbagai informasi yang akan disampaikan lewat jaringan internet. Tujuan penelitian ini adalah membangun suatu aplikasi web yang dapat menangani masalah manajemen file pada web server. 
Pada karya tulis ini akan membahas bagaimana pemanfaatan perintah-perintah bahasa pemrograman PHP 4.3 yang berkaitan dengan manajemen file. Perintah-perintah tersebut akan dikumpulkan dan digabungkan guna membentuk sebuah web hosting yang mampu menangani kebutuhan user dalam hal pengaturan file pada web server. Untuk menciptakan aplikasi web hosting yang cukup handal, web hosting ini dilengkapi dengan beberapa kemampuan seperti administrasi user, administrasi email dan pengiriman pesan untuk admin. Adapun operasi yang telah mampu ditangani oleh sistem ini antara lain upload file, download file, buat file, buat folder, hapus file/folder, rename file, copy file dan restore file.
Implementasi web hosting dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP telah mampu memberikan kelebihan pada kemudahan penggunaan bagi user tingkat pemula, fasilitas manajemen file maupun email yang cukup lengkap, serta dilengkapi dengan fasilitas pencarian file yang dapat melacak keberadaan file dengan mudah . 
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