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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan dunia komputer di bidang teknologi informasi saat ini telah maju pesat dan hampir di semua aspek kehidupan selalu terkait dengan penggunaan komputer. Sejalan dengan perkembangan dan majunya teknologi, pengolahan data tidak lagi dilakukan secara terpisah, khususnya setelah terjadi penggabungan antara teknologi komputer sebagai pengolah data dengan teknologi komunikasi. Model komputer tunggal yang melayani tugas-tugas komputasi suatu organisasi telah diganti oleh sekumpulan komputer yang berjumlah banyak dan terpisah tetapi masih saling berhubungan dalam melaksanakan tugasnya.
Teknologi web merupakan salah satu jawaban solusi sehubungan dengan pemakaian komputer sebagai alat bantu untuk meyelesaikan suatu masalah yang dihadapi pengguna dalam lingkup jaringan intranet dan internet. Jauhnya jarak serta keterbatasan waktu bukanlah merupakan halangan untuk menyampaikan suatu informasi pada saat ini. Apalagi hadirnya instansi yang terdiri dari atas banyak cabang  yang posisinya saling berjauhan satu sama lain. 


Di Indonesia sendiri teknologi web sudah banyak digunakan baik perusahaan swasta, pemerintahan, bisnis maupun hiburan. Namun bagaimana seseorang atau badan usaha dapat memasuki media internet. Tidak lain adalah dengan menggu-nakan memanfaatkan layanan–layanan internet seperti web hosting. Secara garis besar layanan web hosting adalah sebuah layanan yang menyediakan tempat atau space yang nantinya akan digunakan sebagai web server yang merupakan tempat penyimpanan berbagai informasi yang dapat diakses melalui jaringan internet. Karena hal inilah perlu dibangun sebuah website yang dapat membantu user dalam melakukan operasi file pada web server sehingga informasi maupun data yang disajikan dalam website dapat di-manage dengan baik.

Sepintas hal ini memang cukup sederhana, hanya mengatur user pengguna jasa web hosting serta memadukan operasi – operasi file sehingga menjadi suatu kesatuan manajemen file yang mampu menempatkan dan menampilkan berbagai data di internet. Namun hal inilah yang menjadi dasar ataupun pondasi awal dari sebuah web hosting, sehingga diperlukan suatu teknik pemrograman web yang mampu menangani permasalahan manajemen file melalui web browser. Dalam hal ini yang menjadi aktivitas pokok aktivitas web hosting adalah pengambilan dan penempatan file dalam web server yang merupakan implementasi dari manajemen file itu sendiri.

Dengan mengembangkan web yang berbasis manajemen file ini diharapkan dapat membantu pengelola web server dalam melayani jasa para pengguna web hosting, terutama dalam penempatan dan pengaturan file pada web server.
1.2 Perumusan Masalah

1. Bagaimana proses pembuatan aplikasi web hosting dengan menggunakan bahasa pemrograman php?

2. Bagaimana menggabungkan dan mengimplementasikan perintah manajemen file pada bahasa pemrograman php sehingga terbentuk sebuah web hosting?

3. Bagaimana memberikan layanan pengiriman dan penerimaan email pada web hosting? 
1.3 Maksud

Maksud penelitian adalah membangun sebuah tool yang dapat menangani proses pengiriman, pengolahan, manajemen file dan penampilan data pada web server untuk level user atau pengguna jasa web hosting. 
1.4 Tujuan

Tujuan penelitian adalah membangun suatu aplikasi web yang dapat menangani masalah manajemen file pada web server. Dengan hadirnya aplikasi web hosting ini diharapkan proses upload, download, rename, edit, copy dan hapus file serta manajemen email pada web server dapat dilakukan oleh user tingkat pemula yang sedang belajar membangun sebuah website.
1.5 Batasan Masalah
Permasalahan yang akan dibahas pada penelitian ini dibatasi pada:

1. Proses pembuatan direktori user pada web hosting dengan menggunakan PHP
2. Proses manajemen file pada web hosting dengan menggunakan PHP
3. Layanan penerimaan dan pengiriman email pada phpXmail (sebagai email server) dengan menggunakan PHP 
4. Implementasi manajemen file meliputi download, upload, rename, hapus dan copy.
5. Penggunaan Apache sebagai web server

1.6 Manfaat

Manfaat yang ingin dicapai dari penelitian dan pembuatan aplikasi web hosting ini adalah:

1. Memberikan kemudahan, kecepatan dan keamanan pada proses upload, download maupun edit data pada web server

2. Memberikan layanan terpadu akan kebutuhan web hosting dan web mail dalam satu website  
3. Memudahkan user dalam melakukan pengaturan dan penataan file pada web server sehingga dapat menambah performa dari suatu web site

1.7 Sistematika Penulisan

Gambaran isi laporan yang akan dilaksanakan yaitu sebagai berikut:

BAB I. Pendahuluan
Bab ini membahas mengenai gambaran umum dari tugas akhir ini, yang menyajikan latar belakang masalah, maksud, tujuan, perumusan masalah, batasan masalah dan Sistematika Penulisan.

BAB II. Landasan Teori
Bab ini membahas tinjauan umum dari obyek penelitian yaitu web hosting, konsep pengetahuan yang mendukung dan tool yang dipakai dalam membangun web hosting itu sendiri. 
BAB III. Analisis dan Perancangan Sistem 

Bab ini membahas mengenai analisis perancangan sistem dari sebuah web hosting, perancangan antar muka web, Algoritma flow chart, perangkat lunak dan perangkat keras pendukung.
BAB IV. Implementasi dan Pembahasan
Bab ini membahas mengenai implementasi perancangan sistem dengan menyajikan cuplikan prosedur setiap interface sistem, uji coba sistem dengan menggunakan contoh kasus dan pembahasan hasil implementasi.
BAB V. Kesimpulan dan Saran
Bab ini membahas mengenai hasil penelitian obyek, analisis keunggulan dan kelemahan sistem dan kemungkinan pengembangan sistem.
