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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Tidak dipungkiri lagi bahwa kebutuhan untuk berkomunikasi merupakan suatu kebutuhan yang mendasar bagi manusia. Kenyataan itu pulalah yang menyebabkan kebutuhan akan piranti komunikasi menjadi sedemikian tinggi. Dengan adanya piranti-piranti ini pada akhirnya jarak dan waktu menjadi tidak lagi berarti.

Handphone sebagai salah satu piranti komunikasi telah mendapatkan popularitasnya pada beberapa tahun terakhir. Bentuknya yang relatif kecil ditambah dengan banyaknya fitur yang ditawarkan membuatnya menjadi benda yang amat dibutuhkan oleh banyak orang, terlepas dari apakah ia benar-benar dibutuhkan sebagai suatu sarana berkomunikasi atau hanya sekedar sebagai benda pelengkap gaya hidup. Terdapat dua layanan utama yang dapat ditawarkan oleh semua merk dan jenis handphone, yaitu layanan telepon serta layanan SMS. Beberapa jenis dan merk handphone memiliki fitur yang dikenal sebagai modem AT. Dengan adanya fitur tersebut, maka handphone tersebut mendukung komunikasi handphone ke komputer melalui modem AT. Modem AT menerapkan suatu standar komunikasi di mana untuk mengetahui informasi-informasi pada handphone, komputer mengirimkan perintah-perintah dan menunggu handphone membalas perintah-perintah tersebut. Perintah-perintah ini kesemuanya dimulai dengan string AT dilanjutkan dengan parameter-parameter tertentu sesuai dengan informasi yang hendak diketahui. Informasi yang dapat diketahui melalui modem AT tidaklah banyak, namun perintah-perintah yang ada telah dapat digunakan untuk melakukan pengelolaan SMS pada handphone.

SMS pada awalnya tidak terhitung sebagai layanan penting dalam jaringan GSM karena SMS dikembangkan terutama sebagai alat pengirim informasi data konfigurasi dari handset GSM dan tidak lebih dari sekedar layanan tambahan daripada sebagai bagian dari protokol jaringan. Penambahan fungsi SMS sebagai alat pengirim pesan singkat dari pengguna ke pengguna lainnya sebenarnya bukan merupakan solusi dari hasil pemikiran serius, namun demikian pada akhirnya SMS menjadi sukses secara tak terduga sebagai layanan messaging paling populer di dunia. Keberhasilan dan popularitas SMS antara lain disebabkan oleh:

1. Harga per kiriman tetap/ konstan

Apabila beban biaya telepon bervariasi maka beban biaya kiriman SMS tetap/ konstan. Hal ini berpengaruh terutama kepada pelanggan yang menggunakan kartu GSM pra-bayar yang mempunyai kredit pulsa terbatas pada telepon selulernya.

2. Keamanan dan Kesopanan

Penggunaan telepon seluler di tempat umum tentu saja dirasa tidak sopan dan kurang aman, namun sebaliknya berkirim pesan menggunakan SMS adalah lebih sopan, selain itu privasi lebih terjaga.

3. Tidak mengganggu penerima

Seperti halnya e-mail, SMS sebagai alat komunikasi tidak mengganggu penerima, karena penerima bisa memutuskan kemudian kapan dan di mana dia akan menjawab pesan tersebut.

4. Handal (reliable)

Jaringan GSM secara umum diakui kehandalannya dalam mengirimkan data, dan SMS mewarisi kehandalan tersebut. Tidak seperti pager, ketika pesan SMS terkirim dan masuk ke gateway dan gateway berhasil mengirimkannya ke nomor tujuan, maka gateway kemudian dapat mengirim laporan ke pengirim bahwa pesan telah terkirim. Dengan cara ini pengirim pesan kemudian dapat memastikan apakah pesan yang dikirimkan telah sampai atau belum.

1.2 Rumusan Masalah

Berdasarkan latar belakang masalah yang telah diuraikan sebelumnya, pokok permasalahan yang dihadapi dalam pembuatan sebuah aplikasi yang dapat digunakan untuk melakukan pengelolaan terhadap SMS pada handphone dari komputer. Proses pengelolaan meliputi pembacaan, pengiriman serta penghapusan SMS. 
1.3 Ruang Lingkup

Untuk mengembangkan aplikasi pengelolaan SMS dibutuhkan pemahaman tentang AT command untuk mendapatkan informasi-informasi dari handphone. Dalam karya tulis ini handphone GSM beserta kabel data yang sesuai digunakan sebagai pendukung aplikasi.

Aplikasi pengelolaan SMS yang dibuat akan dikembangkan menggunakan Borland Delphi 7. Aplikasi tersebut nantinya akan memiliki fitur-fitur sebagai berikut:

1. Pembacaan SMS dari handphone.

2. Pengiriman SMS dari komputer baik kepada satu nomor tujuan ataupun lebih.

3. Penjadwalan pengiriman SMS.

4. Kemampuan untuk menjawab SMS secara otomatis.

5. Kemampuan ekspor SMS ke dalam file.

6. Kemampuan pembuatan laporan dalam format html berkaitan dengan SMS yang dikirimkan serta diterima.

1.4 Tujuan

Tujuan dari pembuatan aplikasi pengelolaan SMS adalah sebagai berikut:

1. Memperkenalkan cara membangun komunikasi dengan handphone melalui AT command.

2. Memudahkan pengguna handphone untuk melakukan pengelolaan SMS dari komputer.

3. Memudahkan pengguna handphone untuk mem-backup SMS.

1.5 Sistematika Penulisan Tugas Akhir
BAB I: PENDAHULUAN

Berisi uraian mengenai latar belakang masalah, rumusan masalah, ruang lingkup, tujuan penyusunan tugas akhir, serta sistematika penulisan tugas akhir itu sendiri.
BAB II: TINJAUAN PUSTAKA DAN DASAR TEORI
Berisi uraian tentang penelitian yang telah dilakukan oleh penulis lain berkaitan dengan pengelolaan SMS serta penjelasan modem AT serta AT command.

BAB III: ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM
Berisi penjelasan mengenai konsep-konsep seputar pengelolaan SMS dari handphone, seperti komunikasi menggunakan AT command, pembacaan SMS, pengiriman SMS, penjadwalan SMS serta penjawab SMS otomatis.

BAB IV: IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN SISTEM
Berisi penjelasan mengenai kelas THandphone yang digunakan untuk mengimplementasikan konsep pengelolaan SMS beserta uraian mengenai hasil pengujian aplikasi.

BAB V: KESIMPULAN DAN SARAN

Berisi kesimpulan yang didapat dari keseluruhan level pengembangan aplikasi serta saran-saran untuk pengembangan lebih lanjut.
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