INTISARI

Pada tanaman tembakau kualitas suatu tembakau tergantung bagaimana seorang petani memelihara tanaman tersebut, maka diperlukan informasi yang jelas tentang suatu penyakit yang dapat membantu para petani. Dalam hal ini peran computer sangat dibutuhkan untuk memberikan informasi untuk mengetahui jenis penyakit pada tanaman tembakau, sehingga mudah untuk melakukan diagnosa terhadap jenis penyakitnya dan diharapkan pemacahan tehadap penyakit dapat dilakukan dengan cepat. Metode representasi pengetahuan yang digunakan dalam sisitem ini adalah menggunakan pohon dan kaidah produksi.


Metode pelacakkan menggunakan Forward chaining. Pelacakan dimulai dari informasi masukkan dan selanjutnya menggambarkan kesimpulan. Dari teknik penelusurannya menggunakan metode dpth first searcth yaitu proses pencarian dilakukan pada semua anaknya sebelum dilakukan pencarian kenode-node selevelnya. Pencarian dimulai dari node akar kelevel yang lebih tinggi. Hasil yang diperoleh adalah suatu aplikasi tentang diagnosa penyakit pada tanaman tembakau.

Pohon dan kaidah produksi merupakan Representasi pengetahuan yang digunakan pada system. Untuk menangani ketidak pastian terhadap suatu penyakit pada system telah menggunakan metode CF (Certainty Factor) yang merupakan nilai parameter klinis untuk menunjukkan besarnya kepercayaan, karena sangat memungkinkan beberapa aturan menghasilkan satu hipotesa, dan satu hipotesa menjadi evidence bagi aturan yang lain. Sehingga dengan adanya CF ini apat digunakan untuk menghitung perubahan derajat kepercayaan dari hipotesa.
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