INTISARI
Karena tidak tersedianya informasi yang mutakhir mengenai keadaan Asrama Bangka di Yogyakarta, sehingga bagi siapa saja yang ingin mengetahui informasi-informasi yang ada diseputaran Asrama Bangka tersebut mengalami kendala karena tidak tersedianya sarana yang cepat dan mudah untuk memperoleh informasi tersebut.
Pada skripsi ini dibuat suatu program sistem informasi tentang Asrama Bangka di Yogyakarta yang menggunakan pelayanan SMS pada ponsel untuk mengetahui informasi yang diperlukan. Sistem ini dibuat dua aplikasi utama yaitu program WEB sebagai pengolahan data yang dilakukan oleh Administrator untuk mengolah data dari Sistem Informasi Asrama Bangka di Yogyakarta. Selanjutnya aplikasi untuk meminta informasi yang diperlukan bisa menggunakan ponsel dengan layanan SMS yang sudah terprogram untuk menampilkan informasi yang ada. Bahasa pemrograman yang digunakan dalam skripsi ini adalah Bahasa Pemrograman PHP.

Sehingga dengan adanya sistem informasi menggunakan sms ini harapannya yaitu membantu Asrama Bangka di Yogyakarta menyebarkan informasi yang ada dalam Asrama tersebut, dan para pengguna yang ingin mengetahui informasi yang diperlukan dapat mengakses sistem ini lewat telepon seluler yang mereka punya.
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