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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Pada awalnya manusia teknologi sebagai alat bantu yang dapat mempercepat kerja dan meningkatkan hasil, dimulai dari masa berburu, pertanian sampai di era industri dan informasi dewasa ini, teknologi terus berkembang pesat. Perkembangan ini telah membawa perubahan yang mendasar dalam tingkah laku manusia itu sehari-hari. Manusia sangat bergantung terhadap teknologi untuk melangsungkan kehidupannya. Mulai sebagai alat bantu untuk penyimpanan dan pengolahan data sampai penggunaan teknologi dalam bidang komunikasi contohnya penggunaan ponsel atau handphone.

Layanan ponsel yang paling banyak digemari oleh para pengguna adalah layanan SMS (Short Message Service), ditinjau dari segi biaya yang relatif murah, prosesnya cepat, dan langsung kepada tujuan. SMS merupakan salah satu fitur yang disediakan oleh ETSI (European Telemmunication Standarts Institute). ETSI merupakan badan pembuat spesifikasi untuk GSM. Selain SMS, GSM juga telah mengembangkan beberapa fitur yaitu EMS (Enchancced Message Service) dan MMS (Multimedia Message Service).

Ada beberapa jasa atau service yang telah menggunakan layanan SMS kepada para pelanggan antara lain adalah perbankan, dengan layanan mobile banking. Dimana layanan SMS digunakan untuk mengirim informasi pin atau password, jenis transaksi dan sebagainya. Dibidang jasa misalnya, perusahaan jasa transportasi pemaketan, menggunakan layanan tracking untuk mengetahui dimana  lokasi barang yang sedang dikirim dan untuk melayani para pelanggan telah ada layanan SMS yang bernama SMS call center.

Di dalam organisasi pun aplikasi SMS sebenarnya sangat di perlukan, untuk meningkatkan kualitas pelayanan terhadap pembutuh informasi. Sebagai contoh di  Asrama ISBA Yogyakarta  yang memanfaatkan teknologi komputer dan SMS untuk dapat mengetahui informasi seputar Asrama ISBA Bangka yang ada di Yogyakarta.

Permasalahan yang mendasari penulisan Skripsi ini merupakan peningkatan layanan terhadap :

1. kebutuhan agar dapat mengakses data Asrama ISBA Bangka di Yogyakarta dari jarak jauh secara bergerak, karena permintaan informasi yang sangat tinggi.

2. telah tersedianya infra struktur terminal akses berupa ponsel yang dimiliki secara pribadi oleh kalangan siapa saja yang menginginkan tentang informasi Asrama ISBA Bangka di Yogyakarta.

Pada penyusunan skripsi ini akan dibuat sebuah aplikasi SMS dengan judul “Sistem Informasi Asrama Bangka di Yogyakarta Menggunakan SMS”

1.2 Maksud 
Maksud dibuatnya Sistem Informasi Asrama Bangka di Yogyakarta Menggunakan Sms ini karena belum tersedianya sarana yang cepat dan mudah untuk memperoleh informasi yang diperlukan tentang Asrama Bangka, sehingga mengalami kendala untuk mengetahui informasi apa saja yang berkembang pada Asrama Bangka di Yogyakarta ini.
1.3 Tujuan
Adapun tujuan dibuatnya sistem ini untuk mempermudah siapa saja yang membutuhkan informasi mengenai Asrama Bangka di Yogyakarta, sehingga informasi yang diperlukan bisa diperoleh dengan mengakses Sistem Informasi  Asrama Bangka di Yogyakarta Menggunakan Sms ini.

1.4 Batasan Masalah
Batasan masalah ini dimaksudkan untuk lebih memfokuskan pada masalah - masalah apa saja yang akan dibahas pada skripsi ini. Adapun batasan masalah dalam skripsi ini dirumuskan sebagai berikut.

1. Aplikasi ini memiliki 2 fungsi utama, yaitu sebagai OLE (Automation Client) yang akan menangani penerimaan dan pengiriman SMS yang bersifat teks dari dan ke mobile terminal melalui SMS Gateway yang berfungsi sebagai tool, serta untuk melakukan  query ke basis data.

2. Dalam penyusunan skripsi ini, menggunakan sebuah aplikasi WEB, berfungsi sebagai pengolahan data untuk administrator yaitu Sistem Informasi Asrama Bangka di Yogyakarta. Karena dari database inilah nantinya data informasi akan diakses.

Penyampaian informasi oleh aplikasi WEB terdiri :

1. Informasi struktur organisasi asrama

2. Informasi keanggotaan 

3. Informasi kegiatan yang tidak rutin 

4. Informasi kegiatan yang rutin
5. Informasi perguruan tinggi di Yogyakarta

6. Informasi tempat kuliah anggota

7. Informasi kategori_barang

8. Informasi  Barang

9. Informasi detail_pemesanan

10. Informasi pemesanan
11. Informasi saran komentar

Pengadaan data oleh aplikasi WEB terdiri :

1. Pemasukan data struktur

2. Pemasukan data anggota

3. Pemasukan data kegiatan
4. Pemasukan data kegiatan rutin
5. Pemasukan data perguruan tinggi

6. Pemasukan data tempat kuliah

7. Pemasukan data kategori barang

8. Pemasukan data barang

9. Pemasukan data pemesanan

10. Pemasukan data komentar

11. Pemasukan data recent 

12. Pemasukan data admin

Batasan lainnya mengenai pemasukan data recent adalah tempat untuk menampung sms yang masuk dan keluar sedangkan pemasukan data admin yaitu untuk pengolahan data oleh administrator.

1.5 Sistematika Penulisan 
Sistematika penulisan skripsi ini adalah sebagai berikut.

Bab I Pendahuluan

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, batasan masalah, maksud membuat sistem informasi, tujuan sistem informasi,yang dibuat serta sistematika penulisan skripsi.

Bab II Landasan Teori

Pada bab ini diuraikan tentang sekilas tentang asrama ISBA Bangka, sejarah singkat perkembangan teknologi informasi komunikasi dan SMS, perancangan basis data, serta teori tentang bahasa pemrograman / tool.
Bab III Analisis dan Perancangan
Pada bab ini diuraikan tentang sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, diagram alir data (DAD), perancangan tabel basis data, bagan alir sistem, serta relasi antar tabel. 
Bab IV Implementasi dan Pembahasan

Pada bab ini diuraikan tentang spesifikasi program, algoritma  program dan pembahasan program.

Bab V Penutup

Pada bab ini diuraikan tentang kesimpulan dari skripsi dan saran-saran yang ada.
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