INTISARI

SMA N 1 Sleman mempunyai aspek pengembangan kurikulum dan sistem penilaian yaitu penyusunan silabus dan perangkat penilaian. Untuk mewujudkannya maka dibuat suatu sistem pengolahan data yang dapat mengatur data – data yang ada pada sekolah yaitu data guru/ wali kelas dan siswa, kemudian wali kelas dapat menginputkan nilai-nilai akademik sehingga nantinya dapat dilihat oleh masing – masing siswa berupa sistem informasi akademik melalui media web ataupun internet.

Pengolahan data di SMA N 1 Sleman menggunakan sistem yang dibuat menggunakan PHP dan MySQL sehingga dapat diakses melalui media internet. Pengguna sistem ini adalah siswa, wali kelas, dan admin. Selain ketiga pengguna sistem tersebut, masyarakat umum juga dapat menggunakannya namun hanya sebatas memperoleh informasi berita sekolah saja.
Hasil yang dapat diperoleh dengan penerapan sistem ini adalah aktivitas administrasi menjadi rapi dan efisien baik media, waktu, dan tenaga. Pengelolaan data bagi admin menjadi mudah. Wali siswa/ siswa mengetahui informasi akademik secara cepat dan secara realtime hanya dengan melihat dari internet.

Kata kunci : web, data, nilai, sekolah.
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