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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang

Dengan semakin berkembangnya teknologi yang semakin pesat, khususnya teknologi informasi memberikan peranan penting dalam kemudahan – kemudahan dan fasilitas – fasilitas yang mendukung manusia sebagai upaya menyelesaikan tugas – tugasnya. Sistem pengolahan data sebagai alat bantu diperlukan untuk menunjang dalam bidang pengolahan data pendidikan, sehingga dapat mempermudah pengelolaan data bagi admin. 
SMA N 1 Sleman yang merupakan institusi pendidikan di wilayah Kabupaten Sleman mempunyai misi sekolah yaitu menerapkan manajemen partisipasif dalam peningkatan dan pengembangan mutu sekolah. Selain itu mempunyai tujuan yaitu menambah tingkat kepercayaan masyarakat sehingga SMA N 1 Sleman sebagai sekolah “Andalan” diminati oleh masyarakat. SMA N 1 Sleman juga mempunyai aspek pengembangan kurikulum dan sistem penilaian yaitu penyusunan silabus dan perangkat penilaian. 

Dari uraian tersebut dapat dibuat sebuah sistem yang menunjang misi dan tujuan dari SMA N 1 Sleman.


1.2 Rumusan Masalah

Bagaimana membuat suatu sistem yang dapat mengatur data – data yang ada pada sekolah yaitu data guru/ wali kelas dan siswa, kemudian wali kelas dapat menginputkan nilai-nilai akademik sehingga nantinya dapat dilihat oleh masing – masing siswa berupa sistem informasi akademik melalui media web ataupun internet.

1.3 Ruang Lingkup

Beberapa hal yang akan dikerjakan oleh sistem ini adalah sebagai berikut :
· Pengolahan data siswa, guru/ wali kelas, buku tamu dan informasi seputar sekolah.
· Sistem ini menghasilkan output informasi nilai siswa, data siswa, data guru/ wali kelas serta informasi seputar sekolah.
1.4 Tujuan

Tujuan dari penelitian ini adalah sebagai berikut :
· Membangun suatu aplikasi sistem informasi pengolahan data.
· Aktivitas administrasi pada sebuah institusi pendidikan dapat tercatat dengan rapi dan efisien baik media, waktu, dan tenaga.
· Mempermudah pengelolaan data bagi admin.
· Wali siswa/ siswa dapat mengetahui informasi akademik secara cepat dan secara realtime hanya dengan melihat dari internet.
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