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· Do’a adalah kekuatan senjata sekaligus perisai bagi seorang mukmin.
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· Jalan awal terbaik untuk mewujudkan segala impian adalah bangun dan bangkit dari tempat tidur.

INTISARI

Untuk membantu menangani permasalahan tentang sirkulasi buku didalam perpustakaan, maka dibuatlah sistem pengolahan data ini. Dengan harapan bisa membantu SMU Negeri 1 Kasihan Bantul untuk mengolah data didalam perpustakaan tanpa harus dikerjakan secara manual. Dan waktu yang dibutuhkan untuk transaksi pun semakin efisien.

Sistem pengolahan data ini dibuat dengan pengembangan sistem menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic 6 dengan database yang digunakan adalah Mysql server 4.1.7,dan koneksi yang digunakan adalah MyODBC 3.51

Sistem pengolahan data ini memungkinkan seorang anggota yang akan bertransaksi dengan mudah. Dan pengurus perpustakaan pun dapat dengan mudah mendapat laporan yang mereka butuhkan dengan data yang lebih akurat. 

Pada intinya skripsi ini tentang program perpustakaan di SMU Negeri 1 Kasihan Bantul Yogyakarta. 
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