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INTISARI

      Skripsi ini dibuat suatu perancangan Penerimaan Siswa Baru Berbasis Web Pada SMA Negeri 2 Sleman. Program beserta analisis yang mencakup beberapa aspek terutama yang berhubungan dengan data – data yang dapat memberi informasi tentang sistem penerimaan siswa baru. 

      Sistem ini dibuat dengan tujuan untuk mempermudah pihak sekolah dalam mengolah data siswa dengan menggunakan media internet. Pembuatan sistem ini disesuaikan dengan permasalahan yang ada, namun karena kompleksnya permasalahan yang ada, maka dibatasi aspek yang dibahas dalam sistem ini yaitu hanya menekankan pada pembuatan Sistem Penerimaan Siswa Baru Berbasis Web pada SMA Negeri 2 Sleman.
Tujuan akhir dari pembuatan program ini diharapkan dapat mewujudkan sebuah sistem penerimaan siswa baru berbasis web dalam menyampaikan informasi tentang info sekolah, fasilitas sekolah, data guru, data siswa pendaftar, dan data siswa yang lolos seleksi. Dan nantinya dapat memberikan informasi yang lebih optimal dan dapat mempermudah masyarakat dalam mendapatkan informasi.
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