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BAB V

KESIMPULAN DAN SARAN
5.1 Kesimpulan

Kesimpulan yang dapat diambil adalah:

a. Dengan adanya Sistem Penerimaan Siswa Baru Berbasis Web Pada SMA N 2 Sleman maka diharapkan dapat digunakan sebagai alat publikasi yang dapat mempermudah dan mempercepat tersebarnya informasi-informasi yang dibutuhkan oleh siswa, orang siswa, serta masyarakat umum.
b. Internet merupakan jaringan yang paling efektif yang ada pada saat ini hampur seluruh wilayah di dunia sudah terjangkau dan telah menggunakannya sebagai media penyampaian informasi yang tercepat.
5.2  Saran-saran


 Untuk pengembangan lebih lanjut diharapkan dapat dibuat program yang lebih lengkap dan sempurna dari sekarang, sehingga nantinya dapat bermanfaat. Beberapa saran program aplikasi ini adalah :
a. Untuk tampilan web yang penulis buat masih sangat sederhana sehingga masih diperlukan suatu perbaikan desain menjadi lebih bagus supaya menarik perhatian user.
b. Pada web yang dibuat oleh penulis ini belum ditampikannya menu search, sehingga untuk menjadi lebih sempurna diperlukannya menu search yang berfungsi untuk mencari data yang diperlukan.
PAGE  

