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MOTTO

Coba anda lemparkan sebutir kerikil kedalam sebuah telaga yang tenang. Berpusat dari tempat jatuhnya kerikil itu akan tercipta sebuah riak gelombang yang mengalun ke penjuru telaga. Kini bisakah anda menghentikan laju riak gelombang itu ? Mungkin anda mencoba dengan memasukkan telapak tangan anda kedalam air. Atau menghadangnya dengan kedua belah kaki anda. Namun yang terjadi adalah semakin banyak anda melakukan sesuatu pada permukaan telaga, semakin banyak riak gelombang bermunculan. Satu-satunya cara untuk menghentikan laju riak gelombang itu hanyalah dengan membiarkannya berhenti sendiri.

Begitu pula dengan ketenangan dan pikiran, semakin keras anda melakukan sesuatu pada pikiran anda, semakin sulit anda mencapai ketenangan itu. Amati saja. Jangan tolak atau menghentikan riak pikiran anda. Biarkan pikiran berangsur-angsur tenang. Ketenangan diri dimulai dari ketenangan pikiran, sedangkan ketenangan pikiran bermula dari ketenangan bernafas. Dalam nafas yang tenang temukan jiwa yang tenang. Dalam jiwa yang tenang temukan hati yang tentram.

Diadaptasi dari Kumpulan Karangan Konosuke Matsushita
INTISARI

            LPK UNIGAMA merupakan lembaga keterampilan teknisi komputer. Dalam perkembangannya, LPK UNIGAMA mengalami kemajuan yang cukup pesat baik dalam kuantitas jumlah siswa, jumlah tentor, fasilitas, maupun paket pendidikan yang ditawarkan. Dengan semakin berkembangnya lembaga pendidikan LPK UNIGAMA, maka semakin banyak data pendidikan yang akan diolah. Namun untuk mengolah data pendidikan, di LPK UNIGAMA sebagian besar masih dilakukan secara manual, sehingga kurang efektif untuk melakukan pengolahan data pendidikan.
           Salah satu cara untuk meningkatkan efektifitas pengolahan data pendidikan di LPK UNIGAMA adalah dengan  membuat suatu program aplikasi khusus yang dapat melakukan pengolahan data pendidikan. Salah satu program aplikasi yang dapat digunakan untuk membuat program aplikasi khusus pengolahan data pendidikan di LPK UNIGAMA adalah program aplikasi visual Foxpro 9.0 berbasis client/ server.

           Dengan adanya program aplikasi khusus  pengolahan data pendidikan, maka diharapkan pengolahan data pendidikan di LPK UNIGAMA dapat menjadi lebih efektif sehingga dapat menunjang kegiatan pendidikan di LPK UNIGAMA.

Kata Kunci : pengolahan data, Foxpro 9.0, client/server
KATA PENGANTAR

            Puji syukur penulis panjatkan kehadirat Allah SWT, karena atas rahmat serta hidayah-Nya sehingga Penulis dapat menyelesaikan Skripsi ini sebagai syarat kelulusan untuk mendapat gelar Sarjana Komputer di STIMIK AKAKOM Yogyakarta.
            Laporan Skripsi ini berisi tentang Pembuatan Aplikasi Pengolahan Data Pendidikan Teknisi Komputer di LPK UNIGAMA berbasis Client-Server. Dengan adanya program aplikasi ini, penulis berharap dapat bermanfaat bagi Lembaga Pendidikan Teknisi Komputer di LPK UNIGAMA. Ucapan terima kasih penulis ucapkan kepada: 
1. Bp. Prof.Dr.Ir.Prayoto,M.Sc, ketua STIMIK AKAKOM Yogyakarta

2. Bp. Ir. Totok Suprawoto,M.M., M.T, dosen pembimbing

3. Bp. Drs. Widada HR ,Pimpinan LPK UNIGAMA
      Dalam penulisan Skripsi ini, penulis menyadari bahwa masih terdapat kekurangan, baik dari segi penulisan, tata bahasa maupun dari segi isi, oleh karena itu penulis mengharapkan kritik dan saran dari pembaca yang bersifat membangun demi kesempurnaan dari Skripsi ini. Demikian kata pengantar yang dapat penulis sampaikan, semoga Skripsi ini dapat bermanfaat bagi Lembaga Pendidikan Teknisi Komputer LPK UNIGAMA dan semua pembaca yang membacanya.
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