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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Perpustakaan adalah suatu tempat berupa ruangan atau gedung yang berisi buku dan bahan lain untuk dibaca, untuk kebutuhan study. Perpustakaan Daerah Yogyakarta membutuhkan sistem yang berguna untuk mengumpulkan, mengolah, menyimpan, melihat kembali, serta dapat menyalurkan informasi yang lebih cepat dan akurat. Pendataan buku dan layanan sirkulasi di Perpustakaan Daerah Yogyakarta masih kurang sempurna. hal ini sangat menghambat proses jalannya peminjaman buku. 
Untuk mengatasi kendala tersebut perlu adanya suatu sistem yang khusus menangani tentang pengolahan data perpustakaan, dengan adanya sistem ini diharapkan juga dapat membantu efesiensi dan efektifitas kerja yang meliputi penghematan waktu, keakuratan, ketelitian dan ketepatan dalam penyajian laporan. Sistem yang dibuat dalam Skripsi ini adalah aplikasi sistem manajemen data sirkulasi buku perpustakaan yang dirancang agar dapat membantu menyelesaikan permasalahan permasalahan yang sering timbul, serta diharapkan  dapat  membantu memberikan informasi tentang data-data yang ingin di akses serta memberikan laporan laporan baik itu laporan pustaka buku maupun laporan sirkulasi. 
1.2 Rumusan Masalah
Untuk menangani permasalahan diatas maka penulis mencoba untuk membuat sistem yang dapat digunakan untuk membantu kegiatan pengolahan data perpustakaan. Oleh sebab itu Skripsi ini diberi judul “Sistem Manajemen Data Sirkulasi Buku Pada Perpustakaan Daerah Yogyakarta Berbasis Web”.
1.3 Ruang Lingkup
Agar dalam penulisan laporan ini tidak menyimpang dari permasalahan dan dapat mencapai sasaran yang diharapkan maka penulis membatasi ruang lingkup pada  :
1. Administrator
Dapat melakukan pengolahan dan pelaporan data seperti, data buku, penulis, penerbit, jenis buku, deskripsi buku, dan inventaris.
2. Petugas Jaga

Dapat melakukan pengolahan dan pelaporan data seperti, data peminjman, pengembalian dan data anggota.
3. Pengunjung 
Dapat melakukan pencarian data buku (katalog online) berdasarkan judul buku, punulis, penerbit, jenis dan tahun terbit buku. Informasi buku meliputi no buku, judul, penulis, penerbit, jenis, tahun terbit, rak buku, jumlah dan stok buku. Juga fasilitas cek peminjaman dan pendaftaran online.
1.4 Tujuan Penelitian
Tujuan dari penelitian ini adalah membangun suatu sistem manajemen data sirkulasi buku pada Perpustakaan Daerah Yogyakarta sebagai alat bantu untuk pengolahan data perpustakaan  juga untuk :
1. Memberikan solusi dalam mengatasi permasalahan manajemen data sirkulasi buku perpustakaan.
2. Meningkatkan layanan kepada anggota.

3. Mendukung terciptanya masyarakat berbasis pengetahuan (knowledge based society).
1.5 Tinjauan Pustaka
Dari hasil penelitian yang dilakukan oleh Tetra Setiawan (2006) maka tinjauan pustaka ini merupakan penegembangan dari peneliitian terdahulu. Dari penelitian sebelumnya penulis menggunakan pemrograman Delphi dan aplikasi yang dibuat hanya bisa diakses oleh administrator. Sedangkan pada penelitian ini penulis mencoba mengaplikasikan dengan bahasa pemrograman lain dan memberikan akses pada pengunjung untuk daftar anggota, cek pinjam,  mendapatkan informasi buku dan pencarian buku berdasarkan kategori.
1.6 Analisis Kebutuhan
Bagi administrator dapat melakukkan pengolahan data berupa pemasukkan, penghapusan, pengeditan, dan pencarian.
Keanggotaan dimaksudkan sebagai syarat untuk peminjaman buku. Adapun syarat menjadi anggota adalah : 
1. Warga Kota jogja dan sekitarnya.
2. Mengisi formulir pendaftaran anggota.
3. Melampirkan photocopy tanda pengenal (KTP, KTM, OSIS, SIM) surat keterangan dari masing-masing instansi.

4. Melampirkan 3 (tiga) lembar pas photo ukuran 2x3 cm
Untuk lama peminjaman adalah 7 hari, denda 100 rupiah per buku. Untuk jumlah peminjaman paling banyak 2 buku. 
1.7
Pemodelan

DAD, Tabel.
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