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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 LATAR BELAKANG

Perkembangan dunia komputer pada era globalisasi sekarang ini sangat pesat, komputer pada saat ini banyak digunakan si sekolah, kantor, rumah usaha maupun di rumah sendiri. Ruang lingkupnya sudah cukup luas, sehingga digunakan sebagai alat Bantu untuk memproses atau mengolah berbagai jenis data dan informasi untuk berbagai macam keperluan.
Kebutuhan dalam instansi pemerintah maupun instansi pendidikan kan system informasi yang cepat, tepat dan akurat mutlak harus dipenuhi  untuk menunjang segala bentuk pengambilan keputusan yang diperlukan untuk mencapai suatu tujuan dalam suatu institusi maupun suatu perusahaan.

Sistem informasi  suatu instansi pendidikan yang di ambil untuk mengefesiensikan dn mengoptimalkan proses yang semula dilakukan secara manual yang dilkukan dengan menggunakan komputer biasa. Sistem informasi akan memberikan banyak banyak keuntungan karena dengan fungsi efesien dan optimalisasi akan mengefektifkan waktu dalam penolahan data utnuk penyampaian informasi yang diharapkan secara cepat.
1.2 RUMUSAN MASALAH

Permasalahan yang akan penulis bahas dalam laporan ini yaitu mengenai Pengolahan Nilai Raport Berbasis Web di SLTP 1 Janapria, adapun yang dibutuhkan dalam pengolahan data nilai Raport berbasis web di SLTP 1 Janapria antara lain:

1. bagaimana system pengolahan data nilai raport berbasis web di SLTP 1 Janapria lombok tengah – NTB.

2. bagaimana penyajian laporan data nilai raport berbasis web di SLTP 1 Janapria lombok tengah – NTB secara ringkas dan jelas.

1.3 BATASAN MASALAH

Dalam pengolahan data raport berbasis web di SLTP 1 Janapria lombok tengah – NTB, sebenarnya banyak yang dapat dijadikan bahan laporan akan tetapi mengingat keterbatasan waktu dan kemampuan penulis maka penulis hanya membatasi pengamatan permasalahannya pada proses pengolahan data nilai raport bagi siswa dan siswi di SLTP 1 Janapria yang meliputi:

1. sistem pengolahan data berbasis web di SLTP 1 Janapria lombok tengah – NTB.

2. pengolahan data nilai siswa. 
3. pengolahan data staf pengajar yang meliputi antara lain data pengajar dan spesialisasi pengajar atas mata pelajaran yang di ampu.
1.4 TINJAUAN PUSTAKA

PHP adalah salah satu bahasa Server 0utside yang didesain khusus untuk apikasi web, PHP dapat disisipkan diantara bahasa HTML dan karena PHP akan dieksekusi di server, sehingga yang dikirimkan ke browser adalah “hasil jadi” dalam bentuk HTML dan kode PHP tidak akan terlihat.

PHP memiliki banyak fungsi yang digunakan sebagai interface pada MySql, sehingga data yang tersimpan dalam database MySql dapat dilihat melalui media internet. Interaksi yang terjadi ketika Clien mengakses web server yang mendukung PHP dan database MySql melalui browser, antara lain ketika server menerima dan membaca perintah dalam kode PHP. Kemudian PHP akan melakukan Query (permintaan) pada database MySql melalui Aplikasi Programming interface (API) dan mengkompilasi hasilnya, selanjutnya web server mengirim halaman hasil ke browser Client. Sumber pustaka yang digunakan mengacu pada buku-buku , majalah-majalah, juga refrensi lain yang khusus mengkaji tentang web dinamis.
1.5 MAKSUD DAN TUJUAN

Adapun maksud dan tujuan dari penyusunan tugas akhir ini adalah:
1. untuk mengetahui bagaimana diskripsi dalam proses pengambilan nilai akhir bagi siswa dan siswi di SLTP 1 Janapria.

2. untuk lebih mengembangkan dan meningkatkan system pelayanan pada SLTP 1 Janapria.

1.6 SISTEMATIKA PENYUSUNAN LAPORAN

Sistematika dalam penyusunan laporan tugas akhir ini agar lebih mudah di mengerti karena dalam suatu laporan diperlukan sistematika yang baik sehingga aliran informasi yang disampaikan jelas, yang dituangkan dalam lima bab, yaitu:

BAB I : PENDAHULUAN

Berisi tentang latar belakang, perumusan masalah, batasan masalah, tujuan dan sistematika laporan.

BAB II : LANDASAN TEORI

Menjelaskan pustka atau penelitian yang relevan dengan penelitian yang silakukan penulis serta teori yang menjelaskan hal-hal yang berhubungan dengan penelitian ini.
BAB III : ANALISA DAN PERANCANGAN

Bab ini berisikan tentang proses pembuatan website yang meliputi perancangan sistem, dimana dalam perancangan system tersebut membahas mengenai desain basis data, relasi antar table, diagram alir system, juga terdapat  rancangan tampilan website yang akan dirancang.
BAB IV : IMPLEMENTASI/PEMBAHASAN

Menjelaskan mengenai inplementasi perangkat lunak (software) dan system yang akan dikembangkan serta pembahasan-pembahasan lainnya secara menyeluruh dan mendetail.

BAB V : KESIMPULAN

Menjelaskan kesimpulan yang didapat dalam pembuatan program dan saran dari pembahasan tugas akhir secara keseluruhan.
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