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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Di era yang serba komputerisasi ini kita dituntut untuk selalu dapat mengikuti laju perkembangan dunia teknologi yang semakin hari semakin berkembang. 
Oleh karena itu dengan adanya suatu bidang ilmu komputer yaitu Sistem Pakar, kita dapat merekam atau menyimpan keahlian seorang ahli/pakar teknisi komputer  khususnya memori internal dan eksternal pada PC (personal computer) kedalam sebuah mesin komputer. Sehingga dengan adanya program tersebut, user yang masih sedikit pengetahuannya tentang komputer dapat dengan mudah memecahkan masalah memori internal dan eksternal. Tentunya dengan konsultasi dengan program sistem pakar tersebut. 

1.2 Rumusan Masalah

Pokok permasalahan dalam pembuatan program sistem pakar ini adalah penelusuran suatu solusi dari permasalahan kerusakan memori internal dan eksternal PC (personal computer) secara cepat dan tepat. 

1.3 Ruang Lingkup

Adapun lingkup permasalahan yang diteliti meliputi:

1.3.1 Membuat suatu aplikasi untuk merekam keahlian seorang pakar kedalam mesin komputer

1.3.2 sistem memiliki kemampuan untuk menentukan permasalahan yang berkaitan dengan memori internal RAM (Random Acces Memory) dan eksternal HARDDISK, CD ROM pada PC (personal computer)

1.4 Tujuan Penelitian

      Membuat suatu program untuk mendeteksi kerusakan memori internal dan eksternal pada PC (personal computer) dengan menggunakan sistem    pakar untuk membantu dalam menentukan solusi permasalahan yang berkaitan dengan memori internal (RAM) dan memori eksternal (CD/DVD-ROM, HARRDISK).

