
ABSTRAK

Seiring kemajuan dunia teknologi informasi, yang meliputi perkembangan perangkat keras dan perangkat lunak, ternyata membawa dampak yang multikompleks dalam berbagai segi kehidupan manusia, salah satu diantaranya adalah munculnya model pengambilan keputusan yang dikenal dengan Sistem Pendukung Keputusan (SPK), dengan SPK para pengambil keputusan dalam menentukan kebijakannya dapat dilakukan dengan cara yang tepat, efisien dan efektif. Data yang ada akan dikelola oleh sistem yang dibuat (komputerisasi), dengan pengolahan data yang terkomputerisasi diharapkan dapat menyajikan informasi yang  cepat, tepat, jelas dan terarah. 

Untuk menentukan suatu lokasi yang cocok atau tidak bukanlah suatu cara yang mudah karena setiap kategori dalam penentuan lokasi perumahan mempunyai indikator dengan jumlah yang tidak sama serta option yang berbeda, sehingga diperlukan ketelitian dalam perhitungannya.Dengan meggunakan kriteria bayes dapat membantu proses perhitungan setiap skor yang diperoleh dari setiap pertanyaan yang digunakan sebagai indikator dalam penentuan lokasi perumahan. Perangkat lunak utama yang digunakan untuk membangun sistem menggunakan perangkat lunak Visual Basic 6.0, serta perangkat lunak pendukungnya  ArcView 3.3 dan MapInfo 7.0 dengan database eksternal yaitu Microsoft Access 2003. 
Hasil penelitian ini berupa perangkat lunak aplikasi sistem pendukung keputusan dalam penentuan lokasi perumahan yang disertai letak geografiknya. 
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