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PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG

Sistem pembelajaran elektronik atau e-Learning saat ini banyak diterapkan oleh berbagai bidang, seperti pendidikan formal (sekolah, perguruan tinggi) atau pendidikan non formal. Metode penyampaian biasanya diberikan menggunakan teks dan pertanyaan-pertanyaan yang disesuaikan dengan ukuran dan data yang dimasukkan oleh pengguna.

Metode ini sering dipakai oleh banyak e-Learning yang ada sekarang ini, memang metode ini sangat bermanfaat, tetapi terjadi beberapa kendala saat pembelajaran itu berhubungan dengan bentuk, ukuran, serta pergerakan. Maka sistem pembelajaran menggunakan teks dan pilihan-pilihan pertanyaan sudah tidak cocok lagi. Sistem e-Learning diharapkan bukan sekedar menggantikan tetapi diharapkan pula untuk dapat menambahkan metode dan materi pengajaran tradisional seperti diskusi dalam kelas, buku, CD-ROM dan pelatihan komputer non internet.
Maka dari itu pembelajaran elektronik menggunakan video atau lebih dikenal dengan Video Streaming lebih memberikan kemudahan bagi pengunjung dalam mempelajari data-data yang diberikan, karena pembelajaran ditampilkan secara visual dalam gambar bergerak.

Video Streaming memang membutuhkan sedikit space bahkan bandwith yang besar dalam pengembangannya, tetapi ini bukanlah kendala utama, karena hasil yang dicapai dengan e-Learning menggunakan Video Streaming lebih besar dibandingkan penggunaan Text atau Gambar Statis.
1.2 TUJUAN

Menghasilkan suatu website e-learning yang bisa menampilkan audio atau video.

1.3 PERUMUSAHAN MASALAH

Bagaimana membangun website e-learning yang bisa menampilkan audio atau video.
1.4 BATASAN MASALAH

Permasalahan yang harus diselesaiakan pada proyek akhir ini dibatasi pada hal-hal sebagai berikut :

1. Penginstalan Php Mysql pada komputer yang digunakan untuk gambar. 

2. Penginstalan FlashPlayer10_activex yang digunakan untuk memainkan file berekstensi flv.
3. Video yang bisa dimainkan hanyalah file video berekstensi flv.
1.5 METODOLOGI

Untuk membuat Video Streaming, dibutuhkan langkah-langkah sebagai berikut  :

1. Studi pustaka dan literatur

Pada tahap ini penulis akan mempelajari buku-buku maupun penelitian yang berhubungan dengan Video Streaming dan juga mengenai penyetingan Web.
2. Perancangan dan Implementasi Perangkat Lunak

Pada tahap ini akan dilakukan perancangan dan implementasi  Video Streaming.

3. Evaluasi dan pengukuran kinerja

Pada tahap ini penulis akan menganalisa hasil dari streaming yang dapat ditangkap.

4. Penulisan Laporan

1.6 SISTEMATIKA PENULISAN

Buku laporan proyek akhir ini terdiri dari 5 (lima) bab, dimana masing-masing bab mempunyai kaitan satu sama lain, yaitu:

BAB I PENDAHULUAN

Memberikan latar belakang tentang permasalahan, tujuan, masalah dan batasan masalah yang dibahas dalam proyek akhir ini.

BAB II TEORI PENUNJANG

Memberikan dasar teori untuk menunjang penyelesaian masalah dalam proyek akhir ini. Teori dasar yang diberikan meliputi : Operating System e-Learning, Video Streaming, Pemrograman PHP MYSQL, Cara Membuat Video, dan Web.

BAB III PERANCANGAN SYSTEM DAN PEMBUATAN PROGRAM

Berisi tentang perancangan system dan pembuatan dari seluruh elemen dari sistem Rancang bangun Video Streming baik Algoritma, Flow (Daftar, Login, Nonton), Database, Rancangan Interface (Halaman Utama).

BAB IV IMPLEMENTASI DAN PENGUJIAN

Berisi tentang hasil implementasi dan pengujian dari sistem yang sudah dibuat, yaitu Database, Code Web, Tampilan Web. 

BAB V PENUTUP

Berisi kesimpulan dan saran serta rencana pengembangan proyek akhir, jika dimungkinkan untuk masa yang akan datang.

DAFTAR PUSTAKA
Pada bagian ini berisi tentang referensi-referensi yang telah dipakai oleh penulis sebagai acuan dan penunjang serta parameter yang mendukung penyelesaian proyek akhir ini baik secara practice maupun sebagai teoritis.
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