PAGE  
4

BAB I

PENDAHULUAN

1.1.  Latar Belakang Masalah

Perkembangan komputer sangat cepat dan luas, baik dalam perangkat keras maupun perangkat lunak, komputer membantu manusia dalam memecahkan suatu masalah dengan memanfaatkan teknologi komputer.

Kecerdasan buatan adalah bidang riset yang berusaha menghasilkan sistem komputer yang dapat menyelesaikan masalah-masalah di atas. Salah satu bidang riset kecerdasan buatan yang cukup adalah sistem pakar. 

Sistem pakar adalah program kecerdasan buatan yang menggabungkan antara pangkalan pengetahuan (knowledge base) dengan sistem inferensi.

Dalam aplikasi ini, komputer merupakan hal yang luar biasa dan melebihi kemampuan mesin terutama dalam hal kecepatan dan penyimpanan data yang lebih besar serta dengan mudah bisa memperolehnya kembali. 

Pada perkembangannya pola hidup yang semakin maju ini, ternyata memacu perkembangan penyakit gigi juga. Maka dicoba memperluas aplikasi sistem komputer dengan menerapkan teknologi komputer untuk membantu mengatasi permasalahan yang menyangkut tentang informasi penyakit gigi, gejala, penyebab, nilai CF dan pengobatannya.

1.2.  Maksud

Pembuatan sistem pakar untuk melakukan diagnosis dengan Certainty Factor dalam menentukan kepastian suatu penyakit ini memiliki maksud :

a. Membuat suatu aplikasi untuk merekam keahlian seorang pakar kedalam mesin komputer dan melakukan rancang bangun sistem pakar untuk melakukan diagnosis penyakit pada gigi.

b. Mengaplikasikan suatu program Sistem Pakar dengan menggunakan bahasa pemrograman Microsoft Visual Basic 6.0 dan Ms. Access 2000.

.

1.3.  Tujuan 

a. Dapat memberikan informasi bagi masyarakat umum secara cepat tentang penyakit gigi yang diakibatkan dari gejala yang dialami tanpa harus mendatangi seorang pakar.
b. Mengembangkan bidang aplikasi Kecerdasan Buatan (Artificial Intelligence) khususnya Sistem Pakar.

1.4.  Batasan Masalah

Pada tugas akhir ini memiliki beberapa batasan masalah, yaitu :

a. Penyakit yang dibahas, yaitu penyakit akibat gejala yang dialami pasien khususnya yang terjadi pada jaringan penyusun gigi sebanyak 14 penyakit.

b. Sistem yang dirancang adalah untuk mengatasi dan memecahkan masalah pada penyakit gigi dengan melihat gejala yang timbul pada penderita sehingga dapat menentukan penyakitnya serta cara pengobatannya.
c. Bahasa pemrograman yang dipakai yaitu Microsoft Visual Basic 6.0 dan Ms. Access 2000.
1.5.  Sistematika Penulisan

Sistematika dalam penulisan tugas akhir ini adalah sebagai berikut:

BAB I

Pendahuluan

Pada bab ini akan diuraikan tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah, dan sistematika penulisan.

BAB II
Landasan Teori

Bab ini akan menguraikan tentang penyakit berdasarkan gejala yang dialami pasien, teori tentang konsep/pengetahuan yang mendukung beserta program yang digunakan.

BAB III
Analisis dan Perancangan

Bab ini akan menganalisis penyakit gigi, perancangan sistem dan proses perancangannya.

BAB IV
Implementasi dan Pembahasan

Bab ini akan menguraikan tentang cuplikan prosedur-prosedur pokok baik input, proses maupun outputnya, uji coba sistem, dan juga pembahasan yang berisi analisis hasil implementasi.

BAB V
PENUTUP

Bab ini berisi tentang  kesimpulan dan saran.
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