BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Lingkungan komputasi yang homogen saat ini adalah kenyataan yang harus dihadapi oleh banyak perusahaan. Infrastruktur komputasi tersebut pada umumnya dibangun pada berbagai perangkat bagian yang tidak kompatibel, termasuk didalamnya adalah hal penginstalasian pada berbagai perangkat client (PC, Terminal,Jaringan Komputer, Perangkat Portabel), sistem operasi yang berbeda, multipel protokol jaringan, dan tentunya pada beragam cara koneksi ke jaringan.


Untuk menyediakan keterhubungan diantara keberagaman diatas saat ini telah banyak dipikirkan berbagai macam cara dan pengimplementasian dengan munculnya berbagai perangkat keras dan lunak yang menyertainya untuk menjembatani keterbatasan dan keberangaman tersebut serta protokol TCP/IP yang dipakai secara tepat dalam akses jaringan yang diinginkan. Namun kendala penggunaan sumber daya jaringan akibat komunikasi yang terjadi antara client dan server dimana sebelumnya dengan model komputasi terpusat (centralized) membutuhkan server dengan kecepatan dan tentunya investasi tinggi berikut terminalnya dan telah bergeser pada model komputasi decentralized (terdistribusi) dimana kemampuan dalam perangkat komputer jaringan tidak terlalu berbeda jauh, namun kecepatan dan kehandalan semakin baik dan nilai kemampuan komputer yang diinvestasikan juga semakin murah, dan model ini yang saat ini sedang berkembang dan dipakai di berbagai perusahaan dari berskala kecil bahkan sampai ke perusahan yang berskala besar.


Model komputasi Decentralised sendiri berkembang mulai dengan sistem multiuser dan saat ini berkembang ke arah Client-Server dimana data yang dibutuhkan oleh client akan dikirimkan (request) dalam bentuk query dan akan diterima oleh server kemudian mem-parse query tersebut dan mengirimkan kembali hanya data yang sesuai dengan query yang di minta pada client, proses ini ada yang menggunakan sebagian source dari client untuk pengolahan data dan sebagian besar dari source dari server untuk memproses permintaan dari client, namun ada pula yang menggunakan hampir sepenuhnya resource dan kapabilitas server sedangkan client hampir dapat dikatakan sama sekali tidak memproses namun hanya menerima dan menampilkan data, cara ini biasanya akan lebih cepat.


Untuk mendapatkan kemampuan aplikasi Client server yang maksimal tentunya tentu diperlukan database storage server dimana digunakan sebagai data pusat dan client seperti biasa namun yang terpenting adalah diperlukan Server Aplikasi yang akan digunakan untuk menjalan dan mengelolah aplikasi yang akan mengakses data atau resource jaringan baik itu file server, printer server, network printer dan network resource lainnya dari client, namun hal ini juga tidak menutup atau menghalangi sistem Client Server yang sudah ada, namun akan meningkatkan dan memberdayakan sumber daya yang ada terutama pada akses jarak jauh.

1.2  Rumusan Masalah


Berdasarkan latar belakang masalah yang ada, maka dapat diambil rumusan masalah yaitu bagaimana membangun sebuah server aplikasi dalam hal ini adalah server aplikasi Citrix yang handal dan cukup efisien untuk menangani kebutuhan pemakaian, pengelolaan aplikasi dan sumber daya jaringan secara efisien dan produktif serta mendukung akses jarak jauh.
1.3  Ruang Lingkup


Untuk memberikan suatu ruang lingkup masalah yang jelas terhadap suatu objek penelitian, maka penelitian ini memiliki beberapa batasan masalah sebagai  berikut :

1. Penelitian ini akan menggunakan salah satu sistem operasi yang digunakan sebagai acuan untuk menentukan dan melihat cara kerja Server Aplikasi Citrix secara sistem yang tidak terpisahkan dengan sistem operasi jaringan yang sudah ada. Dalam hal ini system operasi yang digunakan adalah Sistem Operasi Windows 2000 server.

2. Menganalisis kinerja server aplikasi Citrix Metaframe, dengan membandingkan beberapa standar server aplikasi yang ada seperti  Windows Terminal Server dan LTSP (Linux Terminal Server Project)

1.4  Tujuan

Tujuan dari penelitian ini adalah sebagai berikut :

· Mendapatkan suatu Server Aplikasi yang dapat direkomendasikan untuk mengelolah pemanfaatan sumber daya dan aplikasi jaringan yang handal dan memaksimalkan pemakaian bandwith yang sangat efiensi untuk meningkatkan koneksi jaringan akses jarak jauh dengan bebagai ketersediaan koneksi jaringan. 

· Mendapatkan deskripsi penggunaan citrix metaframe dari spesifikasi kebutuhan perangkat keras dan lunak, instalasi dan konfigurasi untuk menjadi server aplikasi yang mampu mendukung koneksi jaringan internet.
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