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BAB V

PENUTUP

5.1 Kesimpulan

Dari uraian yang telah disampaikan pada bab-bab sebelumnya tentang Aplikasi Pengiriman Dan Penerimaan Kompresi Data SMS, maka dapat diambil kesimpulan sebagai berikut.

a. Dengan dibuatnya aplikasi ini akan memberi kemudahan dan kenyamanan bagi user dalam mengirim SMS dengan komputer, karena tidak dibatasi lagi dengan layar dan tombol ponsel yang kecil.

b. Dengan menerapkan teknik kompresi pada pesan yang akan dikirim, user bisa memasukkan karakter yang lebih banyak dari 160 (1 SMS), sehingga bisa mengurangi biaya pengiriman.

c. SMS yang dikirim dengan teknik kompresi akan lebih memberikan rasa aman kepada user, karena data SMS user tidak bisa dibaca sembarangan pada ponsel yang tidak terhubung dengan aplikasi ini.

d. Dari hasil pengujian kedua metode kompresi yang digunakan pada aplikasi ini, maka dapat disimpulkan bahwa rasio kompresi yang dihasilkan oleh metode LZW secara keseluruhan lebih baik dari metode Half-byte. 

e. Metode Half-byte cenderung gagal mengkompresi data SMS dengan jumlah karakter yang sedikit.

f. Aplikasi hasil dari penelitian ini mempunyai kelebihan dibandingkan penelitian serupa yang dibahas pada Tinjauan Pustaka di BAB I yaitu, dapat melakukan backup data pesan dan data kontak, serta pesan yang dapat dikirim lebih dari 160 karakter. 

5.2 Saran

Adapun saran untuk lebih memaksimalkan aplikasi ini dalam pengembangan teknologi informasi selanjutnya adalah :

a. Untuk pengembangan selanjutnya diharapkan aplikasi mampu mengirimkan data selain data SMS, seperti nada dering, MMS (Multimedia Massege Service), maupun data gambar diam dan gambar bergerak (video).
b. Diharapkan pengembangan metode kompresi untuk menghasilkan rasio kompresi yang lebih tinggi yaitu dengan menerapkan lebih dari satu metode kompresi yang berbeda kepada satu pesan yang akan dikirim.

c. Aplikasi ini hanya mampu mengirimkan SMS pada teknologi GSM, sehingga diharapkan pengembangan aplikasi juga mampu mengirimkan SMS dalam teknologi CDMA.

d. Dalam pengujian, aplikasi hanya bisa dihubungkan dengan ponsel Nokia dan Sony Ericsson tipe tertentu saja, sehingga diharapkan juga selanjutnya aplikasi bisa dihubungkan dengan berbagai jenis ponsel yang ada saat ini.
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