INTISARI

SMS adalah suatu fasilitas dari ponsel yang digunakan untuk mengirimkan pesan singkat dengan biaya yang lebih murah daripada melakukan panggilan telepon. Walaupun perkembangan teknologi informasi dan komunikasi sangat pesat, tetapi kebutuhan pemakai ponsel akan pesan SMS terus meningkat. Sehingga memberikan tantangan bagi pengembang aplikasi SMS untuk memberikan rasa aman dan nyaman bagi pengguna SMS. Salah satunya yaitu, membuat aplikasi yang mampu melakukan kompresi terhadap data SMS. 

Aplikasi ini dibuat untuk membantu user dalam menerima dan mengirim SMS saat user berinteraksi dengan komputer, dimana pengiriman pesan, penerimaan pesan, penyimpanan pesan dan data kontak, penambahan data kontak, serta penghapusan pesan maupun data kontak bisa dilakukan melalui aplikasi ini pada komputer. Pembuatan aplikasi ini dirancang menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0. Encoding dan Decoding data SMS menggunakan format standar SMS yaitu pdu (protocol description unit). 

Dengan menerapkan metode kompresi, jumlah karakter yang bisa dimasukkan dalam satu SMS bisa lebih banyak, sehingga bisa mengurangi biaya pengiriman dan pesan yang akan dikirimkan menjadi lebih aman, karena tidak bisa dibaca jika ponsel tidak terhubung dengan aplikasi ini.

Kata kunci : PDU, SMS, Kompresi, Half-Byte, LZW
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