INTISARI
Sistem pengolahan data administrasi dan informasi penjualan barang, jasa di CV. Reffo Advertising yang masih menggunakan system konvensional sesuai dengan kebutuhan bisnis periklanan luar ruang dan perkembangan teknologi informasi dapat diaplikasikan suatu system informasi yang lebih mudah, efektif dan aplikatif. Implementasi system tersebut adalah dengan menciptakan suatu sistem pengolahan data administrasi, penyajian informasi, dan system transaksi barang dan jasa periklanan berbasis WEB yang lebih terstruktur, mudah dan lengkap.
Untuk menciptakan system yang dimaksud seperti uraian diatas, maka sistem informasi periklanan ini dibuat dengan model proses waterfall dengan sistem operasi Windows, menggunakan bahasa pemrograman PHP berbasis WEB, sistem perancangan, pengolahan data menggunakan database MySQL dan diintegrasikan menggunakan internal server AppServ2.5.8. dari motode perancangan metode tersebut maka dihasilkan WEB dengan menu-menu informasi barang & jasa, pengolahan data administrasi oleh CV. Reffo Advertising, dan penyediaan system transaksi pemesanan barang bagi user.
Dari latar belakang, rumusan masalah dan metode yang digunakan, kemudian diaplikasikan dengan data-data inputan hasil penelitian di CV.Reffo Advertising maka, dihasilkan perancangan sebuah “Sistem  pengolahan data administrasi dan sistem informasi penjualan barang dan jasa periklanan berbasis WEB di CV.Reffo Advertising” yang lebih lengkap, interaktif, dan efektif bagi pengguna maupun perusahaan periklanan dalam menyajikan informasi barang & jasa periklanan.
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