4

 3 


BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Masalah keamanan (Security) pada komputer menjadi isu penting pada Era Ternologi Informasi, banyak kejahatan Cyber yang pernah kita dengar dari media elektronik atau media cetak. Pelaku kejahatan memanfaatkan celah keamanan yang ada untuk dimasuki dan melakukan manifulasi.

Kebanyakan cara yang digunakan untuk mencuri informasi tersebut adalah melalui Internet, karena fasilitas dan kemudahan yang dimilikinya dengan bertambah berkembangnya Internet dan aplikasi yang menggunakan Internet maka semakin berkembang pula kejahatan sistem informasi. Misalnya saja banyaknya kasus-kasus pembajakan data rahasia oleh orang yang tidak bertanggunga jawab. 
Maka dari itu diperlukan pengembangan keamanan sistem informasi yang aman dan handal untuk mengatasinya. Kriptografi metode XOR merupakan salah satu dasar untuk memahami keamanan file pada komputer, khususnya keamanan file komputer yang digunakan pada berbagai lingkungan kegiatan. Misalnya kegiatan di Rumah, Sekolah, Kantor, Industri dan lainnya. Dengan ruang lingkup yang sangat luas, komputer digunakan sebagai salah satu alat bantu untuk mengolah berbagai jenis data dan informasi untuk berbagai keperluan.

Keamanan file menggunakan metode XOR yaitu sebuah fasilitas yang bisa digunakan untuk mengubah teks biasa (Plaintext) menjadi teks yang tidak bisa dibaca (Ciphertext), sehingga teks tersebut tidak bisa di baca seperti teks aslinya oleh sembarang orang. Hanya orang-orang tertentu saja yang dapat mengetahuinya. 

1.2 Rumusan Masalah
Berdasarkan latar belakang masalah yang telah diuraikan sebelumnya, pokok permasalahan yang dihadapi dalam pembuatan aplikasi ini adalah untuk memberikan pemahaman tentang konsep dasar pengamanan file menggunakan metode XOR yang merupakan salah satu dari kriptografi modern.

Maka penulis akan memaparkan bagaimana cara kerja dari Teknik Enkripsi Metode XOR, yang diharapkan dengan membuat sebuah perangkat lunak yang dapat digunakan untuk mengenkripsi dan mendekripsi teks pada file dengan tipe ”TXT”, yaitu tipe penyimpanan dokumen yang hanya terbatas pada teks dan angka saja dan tidak bisa memasukkan gambar.
1.3 Ruang Lingkup
Berdasarkan pokok masalah pembuatan aplikasi ”Keamanan File Menggunakan Metode XOR”, hanya bertumpu pada satu metode yaitu metode XOR saja. Maka sistem yang akan dibahas dan dikerjakan penulis adalah bagai mana cara proses enkripsi dan proses dekripsi secara manual dan diimplementasikan dengan aplikasi program, melalui adanya proses penyimpanan hasil enkripsi, hasil dari enkripsi disimpan dengan nama file lain. 
File dapat dienkripsi atau didekripsi hanyalah terbatas pada file dengan tipe ”TXT” saja. dan pemberian kata kunci untuk enkripsi dan dekripsi adalah maksimal 5 karakter huruf besar dan kecil. 
1.4 Tujuan 
Tujuan dari pembuatan Aplikasi ini adalah sebagai berikut.
1. Aplikasi perangkat lunak ini yang nantinya dapat diimplementasikan dalam kehidupan sehari-hari.

2. Mengembangkan pengelolaan data pada keamanan sistem (system security).
3. Masyarakat dapat memahami konsep Enkripsi metode XOR.
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