  INTISARI

Skripsi dengan judul Sistem Pengolahan Data Pasien Rawat Jalan di RS. Mokopido Toli-toli Berbasis Multiuser merupakan aplikasi yang berguna untuk membantu jalannya proses Administrasi dalam suatu rumah sakit tersebut hususnya dalam proses rawat jalan. 

Pembahasan utama dalam sistem ini adalah perancangan dan pembuatan sistem untuk melakukan penginputan data-data dan memberikan informasi- informasi mengenai hal-hal yang berhubungan dengan rawat jalan tersebut , seperti penginputan data pasien, data dokter, data poliklinik, data pengguna, rekam medis, dan penginputan data pendaftaran.

Untuk mendapatkan hasil atau informasi yang dibutuhkan tentang pasien rawat jalan kita harus menginputkan data dokter, poliklinik , pasien, pendaftaran, Rekam_medis, setelah itu baru kita akan mendapatkan hasil atau informasi dengan maksimal dalam system ini. 

Diharapkan dengan dibuatnya Sistem Pengolahan Data Pasien Rawat Jalan di RS. MOKOPIDO Toli-toli Berbasis Multiuser  ini dapat memberikan hasil yang diharapkan dan membantu dalam proses Pengolahan data dalam rumah sakit MOKOPIDO.

Kata kunci : Multiuser, Rumah Sakit, Rawat Jalan Pasien
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