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BAB I
PENDAHULUAN

1. 1  Latar Belakang Masalah

Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi telah mengalami perubahan yang sangat cepat dan semakin canggih. Perubahan tersebut telah membawa manusia menemukan tingkat efisiensi dan efektivitas kerja yang tinggi di segala bidang. Salah satu perubahan yang cukup signifikan adalah dengan telah dilakukannya pengolahan data informasi secara komputerisasi yang menggantikan sistem pengolahan data secara manual yang sekarang ini dianggap kurang efisien.

Saat ini rumah sakit MOKOPIDO dalam pengolahan data rawat jalan masih manual sehingga dalam penginputan data maupun pencarian data masih lambat. Untuk meningkatkan pelayanan dan kemudahan bagi pasien rawat jalan maka rumah sakit MOKOPIDO memerlukan Sistem informasi  berbasis Komputer. Oleh karena itu dicoba untuk mengimplementasikan ilmu yang telah didapatkan untuk membuat “Sistem Pengolahan Data Pasien Rawat Jalan di Rumah Sakit MOKOPIDO ”

Selama ini rumah sakit MOKOPIDO dalam menerima keluhan dari para pasien dalam hal pelayanan kepada pasien yang dirasa kurang memuaskan. Dengan pertimbangan bahwa pada saat ini masih banyak rumah sakit  yang masih manual dalam pengolahan data rawat jalan, termasuk rumah sakit MOKOPIDO, oleh sebab itu dilakukan penelitian dan mempelajari prosedur pengolahan data rawat jalan di rumah sakit MOKOPIDO.

Dengan melakukan penelitian ini diharapkan dapat menemukan sistem pengolahan data yang selama ini dianggap kurang efisien dan mencoba memberikan solusi terbaik dalam memecahkan masalah tersebut, khususnya dalam menerapkan sistem pengolahan data rawat Jalan yang lebih terkomputerisasi dan lebih terkoordinasi dengan baik, sehingga diharapkan tercapainya tujuan perusahaan yaitu meningkatkan kesehatan masyarakat.

1. 2   Pokok  Masalah
Pokok permasalahan pada rumah sakit dalam pengolahan data rawat jalan masih manual sehingga dalam pelayanan kepada pasien dan dalam pembuatan laporan-laporan masih kurang cepat dan kurang memuaskan.

1.2.1   Maksud
Adapun maksud penulisan skripsi ini adalah Membangun “Sistem Pengolahan Data Pasien Rawat Jalan Pada Rumah Sakit MOKOPIDO di   Toli-toli Berbasis Multi User.
1.2.2   Tujuan 

 Sedangkan tujuan dari pembuatan aplikasi ini adalah :
1.   Meningkatkan pelayanan kepada  pasien

2.   Memudahkan dalam pemasukan dan pencarian data-data pasien 

3.   Memudahkan pemasukan dan pencarian data rekam medis

4.   Memudahkan pemasukan dan pencarian data dokter

5.   Memudahkan pemasukan dan pencarian data poliklinik

7.   Memudahkan dalam pembuatan laporan-laporan yang dibutuhkan.

1.3   Batasan Masalah

Dengan keterbatasan waktu, biaya, tenaga dan kemampuan serta disesuaikan dengan situasi dan kebutuhan lembaga atau organisasi, maka masalah yang akan diselesaikan dalam sistem pengolahan data yang meliputi :

a. Pemasukan data pasien, data dokter, data poliklinik, dan data rekam medis, dimana pemasukan data yang dimaksud adalah pada proses rawat jalan saja bukan pada pendaftaran.
b. Pencarian data rekam medis, data pasien, data dokter, dan data poliklinik,

c. Mencetak laporan dokter, laporan pasien, laporan poliklinik, laporan Rekam medis.
1.4    Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan skripsi ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN

Bab ini berisikan latar belakang masalah, pokok masalah yang meliputi maksud dan tujuan penulisan, batasan masalah,dan sistematika penulisan.

BAB II
LANDASAN TEORI

Bab ini membahas tentang tinjauan umum perusahaan, sistem rawat jalan, konsep dasar sistem, software dan hardware yang digunakan.
BAB III
PERANCANGAN SISTEM 


Pada bab ketiga ini akan dibahas mengenai sistem, perancangan basis data, diagram alir sistem, serta perancangan input, proses dan laporan.

BAB IV
PEMBAHASAN PROGRAM


Pada bab keempat ini akan dibahas mengenai tampilan aplikasi dan tatacara menjalankan program aplikasi serta prosedur-prosedur yang digunakan.

BAB V
PENUTUP 

Bab kelima ini berisi kesimpulan dan saran dari penyusunan Skripsi.
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