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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Mempelajari tata bahasa arab termasuk didalamnya ilmu sharaf  dan ilmu nahwu merupakan keharusan. Karena mempelajari ilmu sharaf dan ilmu nahwu merupakan sarana atau jembatan untuk dapat memahami kandungan Al Qur`an yang berbahasa Arab. Orang tidak bisa memahami serta mendalami makna yang terkandung dalam Al Qur`an kalau tidak mendalami atau mempelajari ilmu sharaf dan nahwu. Ilmu sharaf dan ilmu nahwu merupakan  sarana yang dapat mengantar orang menuju gerbang Al Qur`an.

Karena bahasa Arab ini sangat penting, maka pendidikan di Indonesia terutama madrasah dan pesantren sangat memperhatikan pelajaran bahasa Arab. Hal ini dapat dilihat dengan adanya pelajaran bahasa Arab, khususnya sharaf  dan nahwu  pada madrasah-madrasah tersebut. Akan tetapi sebelum  mempelajari nahwu dan sharaf sebaiknya sudah mempelajari terlebih dahulu pelajaran yang akan mendukung dalam kegiatan belajar nahwu dan sharaf ini, seperti ilmu tajwid,  qawa`idul i`rab, imla, tasrifan dan Mahfuzhat.
Sistem belajar bahasa Arab khususnya ilmu sharaf dan nahwu yang paling banyak digunakan  pada madrasah-madrasah di lingkungan pondok pesantren di Indonesia adalah sistem klasik dengan metode konvensional, yakni guru menjelaskan materi yang diberikan kepada siswa dan siswa mendengarkan, kemudian guru memberi soal-soal untuk dijawab oleh siswa. 

Seluruh materi ilmu sharaf dan nahwu yang ada dalam madrasah-madrasah di lingkungan pondok pesantren disajikan menggunakan teks bahasa Arab tanpa terjemahan dalam teks bahasa Indonesia. Oleh karena itu khusus bagi pemula akan menemukan kesulitan dalam memahami materi yang ada jika tidak didampingi oleh tenaga pengajar. Perkembangan teknologi komputer sekarang ini, diharapkan dapat menghasilkan suatu aplikasi yang efektif untuk belajar ilmu sharaf dan ilmu nahwu, sehingga dapat diminati oleh orang yang ingin belajar bahasa Arab. Untuk itu maka dibuatlah aplikasi Progam Bantu Belajar Ilmu Nahwu dan Sharaf Dalam Bahasa Arab Berbasis Multimedia yang bisa dipakai sebagai media untuk mempelajarinya.
1.2 Rumusan Masalah

Sesuai dengan latar belakang masalah yang dikemukakan maka dapat ditentukan suatu rumusan masalah yaitu:
· Perubahan bentuk kata kerja atau kata benda dalam ilmu sharaf dan nahwu yang sesuai dengan kaidah-kaidah yang ada.
· Bagaimana cara membuat program bantu belajar ilmu sharaf  dan nahwu berbasis komputer sehingga mampu memberikan kemudahan bagi pemakainya.
1.3 Ruang Lingkup

Adapun ruang lingkup penelitian ini adalah:
· User adalah siswa madrasah dan pesantren yang ingin belajar ilmu Nahwu dan Sharaf tingkat dasar/level dasar.
· Tutorial yang merupakan materi pokok yang akan membantu dalam memahami perubahan bentuk dalam bahasa Arab. 

· Evaluasi yang dapat menguji user dalam memahami materi pokok. 
1.4 Tujuan Penelitian
Adapun tujuan dari penelitian ini adalah untuk menghasilkan suatu aplikasi yang dapat mendukung proses belajar ilmu sharaf dan ilmu nahwu dengan menggunakan komputer, sehingga dapat membantu user dalam mempelajari ilmu sharaf dan ilmu nahwu dalam bahasa Arab dengan lebih mudah. 


