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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.  Latar Belakang Masalah

Indonesia merupakan salah satu negara yang memiliki tanah pertanian yang subur dan kaya akan hasil alamnya. Sejalan dengan peningkatan peradaban manusia, pertanian dan berkembang menjadi sistem mulai dari sistem yang paling sederhana sampai pada sistem yang canggih.

Dewasa ini banyak terjadi kegagalan panen terutama pada tanaman, hal ini disebabkan karena adanya bencana alam yang melanda daerah tertentu atau terserang hama tanaman. Sebagian besar kegagalan panen yang disebabkan karena terserang hama tanaman dan terserang penyakit. Dengan adanya kasus tersebut para petani  perlu mengetahui sebab-sebab yang mengakibatkan tanaman menjadi rusak.
Dengan adanya teknologi sistem informasi yang berkembang pesat saat ini, maka  pada tugas akhir ini penulis mencoba membuat suatu  aplikasi yang diharapkan dapat memberi manfaat sebagai  ilmu pengetahuan dengan cara memberikan informasi kepada masyarakat umum dan para petani khususnya tentang hama serangga tanaman apa saja yang menjadikan tanaman menjadi rusak sekaligus dangan cara pengendaliannya. 
1.2.  Rumusan Masalah

Berangkat dari latar belakang masalah diatas, maka masalah yang akan dirumuskan adalah bagaimana mengembangkan suatu aplikasi Sistem Informasi Hama Serangga Tanaman Berbasis Web.
1.3.  Ruang  Lingkup

Batasan masalah dalam penelitian ini adalah:

1. Sistem informasi ini hanya mampu mendeteksi 12 jenis hama serangga tanaman 

2. Informasi hama serangga disertai gambar.

3. Proses diagnosa hama tanaman dilakukan berdasarkan pada ciri-ciri yang timbul pada fisik tanaman yang terserang hama serangga
4. Pihak-pihak yang membutuhkan informasi hama serangga
1.4. Tujuan Penelitian
Tujuan skripsi ini adalah agar masyarakat umum ksususnya ataupun para petani dapat memanfaatkan keahliannya dibidang pertanian dan diharapkan dapat membantu memberikan informasi hama serangga tanaman supaya para petani lebih mengetahui tentang jenis-jenis hama serangga tanaman yang menjadkan tanaman menjadi rusak.  
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