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BAB  I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Sistem Informasi Geografi adalah suatu sistem manajemen berupa informasi berbasis komputer yang berkaitan erat dengan dengan sistem pemetaan dan analisis terhadap segala peristiwa geografi yang terjadi di muka bumi. Pada umumnya aplikasi Sistem Informasi Geografi dapat diterapkan pada berbagai bidang, misalnya bidang utilitas, kesehatan, telekomunikasi, transportasi, arahan penggunaan lahan, dan sebagainya. 

Penyediaan Layanan Kebutuhan Air Bersih yang bermutu, adil, merata dan berkesinambungan merupakan suatu prioritas utama Perusahan Daerah Air Minum. Keterbatasan yang dimiliki oleh Perusahan Daerah Air Minum pada umumnya adalah adalah penggunaan peta hard copy dalam mengorganisasikan informasi letak pipa layanan air bersih. Peta hard copy tersebut tidak memiliki letak pipa yang benar dan atribut pipa yang jelas. Aplikasi Sistem Informasi Geografi bisa diterapkan untuk membantu Perusahan Daerah Air Minum untuk menghasilkan peta digital dasar yang dilengkapi dengan sistem untuk mengetahui secara pasti letak jaringan pipa yang dipasang beserta atribut yang dimiliki pipa tersebut dan menvisualisasikannya. Aplikasi dibuat untuk meningkatkan efektifitas pelayanan air bersih.
1.2 Rumusan Masalah


     Air adalah milik alam yang keberadaanya tidak kekal. Terbatasnya informasi dan keakuratan lembaran – lembaran peta hardcopy dapat menyebabkan pelayanan air tidak dikelola dengan baik. Pipa – pipa layanan air bersih yang terdapat pada peta hardcopy memiliki keakuratan yang sangat rendah. Pelayanan air bersih yang tidak dikelola dengan baik menyebabkan air bersih yang disediakan alam cepat habis.
1.3 Ruang Lingkup

Dari pembuatan tugas akhir ini, untuk mengatasi permasalahan yang ada maka penyusun membatasi permasalahan sebagai berikut :

a. Jaringan Pipa yang dibuat dengan wilayah pelayanan kota Klaten.

b. Jaringan Pipa yang dibuat dibagi atas 2 zone , wilayah zone I dari sumber mata air  Lanang dan wilayah zone II dari sumber mata air  Geneng.
c. Jaringan Pipa yang dibuat merupakan jaringan pipa primer / pipa yang mengambil air dari sumber mata air  Geneng dan sumber mata air  Lanang.
d. Jaringan pipa yang dibuat memiliki informasi panjang, diameter, konstanta, aliran, kehilangan tekanan air.
e. Sistem Informasi Geografi yang diterapkan dalam Tugas Akhir ini sebatas menvisualisasikan jaringan pipa beserta atributnya.
h. Objek penelitian dibatasi pada jaringan pipa yang  pembuatannya berdasar data tahun 1993 
1.4 Tujuan

          Adapun tujuan penelitian Tugas Akhir adalah :

a. Terciptanya peta wilayah pelayanan PDAM Klaten secara lengkap berdasarkan atribut pada masing – masing objek berdasar koordinat global (UTM) yang sesuai dengan pengkajian Sistem Informasi Geografis (SIG).
b. Menvisualisasikan jaringan pipa dan atribut yang ada.

c. Sistem dapat memberikan informasi dengan menerapkan visualisasi jaringan peta beserta atributnya.
d. Sistem dapat menghasilkan peta digital yang kemudian dijadikan ke peta kertas kembali dengan informasi yang akurat.
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