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Puja dan puji syukur kehadirat Allah SWT, atas segala nikmatnya yang telah mengalir kepada hamba-Nya yang lemah ini. Shalawat serta salam semoga senantiasa tercurah kepada Rasulullah Muhammad SAW, para keluarganya, para  sahabat serta kepada seluruh umat yang istiqomah diatas jalan-Nya.
Karya tulis ini dibuat sebagai salah satu syarat untuk menyelesaikan studi jenjang strata satu jurusan teknik informatika di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
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6. Semua pihak yang telah membantu dalam penulisan skripsi ini.

Dalam penulisan skripsi ini, penulis menyadari masih banyak kekurangan-kekurangan, untuk itu penulis menerima kritik dan saran yang bersifat membangun dan mengharapkan agar dapat dimaklumi. Dan akhirnya penulis berharap Skripsi ini menjadi lebih baik dan lebih bermanfaat.
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INTISARI
Steganografi merupakan seni atau ilmu dalam menyembunyikan informasi dengan memasukkan informasi tersebut kedalam pesan lain. Dalam perkembangannya steganografi memanfaatkan media digital seperti file gambar, musik, film dan sebagainya. 
Skripsi ini merepresentasikan metode penyembunyian data didalam citra berwarna  dengan metode Least Significan Bits(LSB) berbasis Blum blum Shub(BBS). Penyisipan dilakukan pada bit-bit LSB dari piksel-piksel citra . Untuk meningkatkan keamanan data, enkripsi dengan metode BBS dilakukan terhadap data sebelum disisipkan kedalam citra.
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