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 BAB I

PENDAHULUAN
1.1.   Latar Belakang Masalah

Peran sistem informasi terhadap kemajuan organisasi sudah tidak diragukan lagi. Dengan dukungan sistem informasi  yang  baik maka sebuah perusahaan akan memiliki berbagai keunggulan kompetitif sehingga mampu bersaing dengan perusahaan lain.

Pemanfaatan komputer sebagai alat bantu, khususnya sebagai media pengolah data, baik yang berskala besar maupun skala kecil pun terus berkembang dengan pesat. Itu semua berkat kemajuan teknologi yang didorong oleh keinginan manusia untuk dapat melakukan pekerjaan dengan cepat,tepat dan aman.

Akuntansi merupakan hal yang sangat penting bagi perusahaan. Akuntansi merupakan proses pencatatan atas transaksi bisnis yang berlangsung di dalam perusahaan itu yang kemudian akan diikhtisarkan dalam bentuk laporan keuangan yang berguna baik bagi pihak internal maupun eksternal perusahaan. Sistem informasi akuntansi dapat didefinisikan sebagai sistem informasi yang mengubah data transaksi bisnis menjadi informasi keuangan yang berguna bagi pemakainya.
Namun demikian harus diakui bahwa saat ini masih banyak perusahaan yang mengelola datanya secara manual, dimana data-data disimpan dalam bentuk buku. Cara ini kurang begitu efektif dan efisien, terbatas, lambat proses pencarian datanya. Laporan keuangan yang dikerjakan sering tidak akurat. Pemimpin perusahaan seringkali mengalami kesulitan untuk mengetahui dengan pasti kondisi keuangan perusahaannya secara tepat dan cepat. 
Ahass Rangga Prima Jasa adalah salah satu perusahaan yang bergerak dalam bidang jasa servis maupun penjualan spare part resmi Honda, selama ini dalam proses pelaporan maupun pelayanan dilakukan kurang maksimal, terutama dalam pelaporan masih dilakukan secara manual.

1.2.   Rumusan Masalah

Proses pencatatan transaksi pembelian maupun penjualan dilakukan dengan Microsoft excel dan untuk pembukuannya belum dilakukan. Setiap ada transaksi penjualan barang maupun jasa maka hanya akan dicatat ke dalam Microsoft excel untuk kemudian dibuatkan fakturnya. Setelah itu maka untuk stok barang maka akan dikurangi secara manual setelah transaksi penjualan terjadi. Untuk penghasilan hanya ditulis berapa uang yang diperoleh setiap hari tetapi tidak ditunjukkan secara detail apa saja yang telah dijual. Dalam hal ini belum ada program yang secara otomatis untuk mengolah data penjualan dan pembelian barang maupun jasa di AHASS Rangga Prima Jasa. padahal setiap harinya banyak sekali transaksi yang terjadi sehingga hal ini akan menimbulkan data ataupun laporan  yang disampaikan kurang efektif dan efisien.
Berkaitan dengan  sistem yang telah ada saat ini pada AHASS Rangga Prima Jasa, maka dibutuhkan suatu sistem pengolahan data yang terkomputerisasi untuk mengolah, menyimpan, dan melaporkan data penjualan dan pembelian barang maupun jasa.
1.3. Ruang Lingkup
Dalam penulisan skripsi ini meliputi hal-hal sebagai berikut :

· Proses pemasukan data barang, supplier, pelanggan, akun, pegawai, transaksi pembelian, penjualan, dan data pegawai
· Proses pengolahan data pembelian, penjualan, dan jasa servis
· Proses pencarian data barang, data supplier, pegawai, dan data pelanggan 
· Penyusunan laporan yang berupa Laporan Data Barang, Data Pelanggan, Data Karyawan, Jasa Servis, Pembelian, Pembayaran Utang, dan Laporan Penjualan.
· Penyusunan laporan keuangan yang berupa Jurnal Umum, Neraca Saldo, Neraca, Laporan Rugi-Laba, dan Laporan Perubahan Modal.
1.4
Tujuan Penelitian
Tujuan dari penelitian ini adalah untuk mengimplementasikan suatu sistem akutansi secara komputerisasi, mengingat kebutuhan data dan pelaporan dibutuhkan secara cepat dan tepat.
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