INTISARI

Implementasi konsep Framework CakePHP disini merupakan sebuah kerangka kerja untuk mengembangkan sebuah sistem pada pengisian KRS secara online yang menerapkan pola MVC (Model View Controller) yang berbasiskan pada pemrograman berorientasi objek di dalamnya, yang dimaksudkan agar pola pembagian tugas terlihat jelas pada tiap-tiap operasinya.

Sebagai suatu pandangan bahwa penggunaan framework disini memungkinkan untuk membangun aplikasi dengan lebih cepat, dikarenakan pihak developer akan lebih memfokuskan pada pokok permasalahannya sedangkan hal-hal penunjang lainnya seperti koneksi database, form validation, GUI dan security umumnya telah disediakan oleh framework.

Dan dengan  diterapkannya framework CakePHP pada Sistem KRS Online di STMIK aKakom ini diharapkan pengembangan sistem menjadi lebih kokoh dan efisien.

Hasil pengujian program ini telah berjalan dengan baik menggunakan Safari browser, baik pada server lokal (apache2triad) maupun server non lokal. Dan Mysql 5 sebagai database server.
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