PAGE  
3

BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Perkembangan aplikasi berbasis web sebagai sebuah platform terlihat begitu meningkat seiring dengan berkembangnya teknologi informasi terkini, dikarenakan ruang lingkup aplikasi web yang semakin lama menjadi semakin meluas, sehingga aplikasi web yang terus menerus dibangun juga menjadi lebih besar, rumit dan kompleks.

Untuk itulah pihak-pihak terkait terus melakukan pembenahan terhadap kemajuan dari perangkat lunak berbasis web ini. Pengembangan perangkat lunak itu diantaranya adalah penggunaan framework PHP yang berbasiskan pada pemrograman berorientasi objek serta mendukung teknik perancangan aplikasi pada konsep MVC (Model-View-Controller). Dan penggunaan dari framework yang akan diimplementasikan di sini dinamakan CakePHP.

Umumnya penggunaan dari framework merupakan nilai tambah untuk sebuah sistem, yang menjadikan sistem menjadi lebih kokoh dan efisien. Hal ini terlihat pada teknik OOP dan pola MVC yang diterapkan, sehingga dapat memudahkan pengelolaan kompleksitas dan pengembangan aplikasi. Sebagai contoh adalah bila ditemukan kesalahan (bugs) pada aplikasi, maka dapat menelusuri kesalahan yang terjadi pada class tersebut, dan perbaikan pada class tersebut tidak akan mengakibatkan terjadinya kesalahan baru pada class yang lain.
Dan CakePHP sendiri merupakan sebuah framework yang memiliki fungsi-fungsi sendiri yang relatif banyak mendukung teknologi perkembangan perangkat lunak saat ini.
1.2 Rumusan Masalah

Dari latar belakang di atas yang menjadi permasalahan utama di sini adalah bagaimana mengimplementasikan konsep framework CakePHP pada Sistem KRS Online STMIK Akakom Jogjakarta.
Dengan menggunakan framework CakePHP disini diharapkan penggunaan pola MVC dan konsep OOP dapat memudahkan dalam pembagian tugas (job distribution) untuk tiap-tiap lapisan kelasnya, sehingga dapat mengakomodasi perubahan terhadap pengembangan perangkat lunak serta dengan mudah dapat melakukan perawatan (maintenance) terhadap perangkat lunak yang sedang dibangun.
1.3 Ruang Lingkup

Untuk membatasi luasnya permasalahan yang ada, maka sistem yang dibangun ini memiliki batasan-batasan sebagai berikut:

1. Program ini dibuat dengan Class Model (Relasi database), Class View (tampilan) dan Class Controller (logika busniness). Sedangkan pada designnya menggunakan UML (Unified Modelling Language)

2. Sistem ini dapat melakukan proses pengisian mata kuliah beserta atribut-atributnya

3. Sistem juga dapat menampilkan hasil output KRS berupa print preview baik dari pihak user maupun tamu
4. Sistem ini diperuntukkan bagi user (mahasiswa STMIK Akakom yang melakukan KRS Online), admin (pihak administrator), dosen dan manajemen akademik.
1.4 Tujuan

Tujuan penelitian mengenai implementasi konsep framework CakePHP ini yaitu agar dapat memahami konsep OOP dan membuktikan arsitektur MVC yang sejalan antara Objek Oriented Design (OOD), Relational DataBase (RDB) dan Object Oriented Programming (OOP) yang telah diterapkan di dalamnya, khususnya pada sistem KRS online yang memfokuskan pada efektifitas pemilihan mata kuliah beserta atribut-atributnya sesuai dengan yang diinginkan.
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