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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Saat ini chatting merupakan salah satu pilihan untuk berkomunikasi dan sangat mungkin kita mengirimkan pesan penting melalui chatting. Oleh karena itu, diperlukan pengaman agar pesan yang dikirimkan tidak dapat dimengerti oleh orang yang tidak berhak membukanya. Salah satu metode pengaman adalah dengan melakukan enkripsi dan dekripsi. Enkripsi yaitu proses menyandikan pesan asli atau plainteks (plaintext) menjadi bentuk pesan tersandi atau cipherteks (ciphertext). Kebalikannya, proses merubah pesan yang telah dienkripsi (cipherteks) menjadi pesan asli (plainteks) disebut sebagai proses dekripsi.

Pada tugas akhir ini, untuk melakukan enkripsi dan dekripsi pesan chatting akan menggunakan metode XOR, yaitu dengan meng-XOR-kan plainteks dengan kunci untuk menghasilkan cipherteks, dan meng-XOR-kan cipherteks dengan kunci untuk menghasilkan plainteks.
1.2. Rumusan Masalah

Bagaimana membangun fasilitas enkripsi dan dekripsi        dengan  menggunakan  metode  XOR  pada  aplikasi  chatting  dengan menggunakan bahasa pemrograman C++ Builder 5.
1.3. Ruang Lingkup

Agar mencapai sasaran dan tujuan, ruang lingkup sebagai berikut:

1. Metode enkripsi dan dekripsi yang digunakan adalah metode XOR, yang merupakan algoritma kunci simetris,
2. Algoritma yang digunakan adalah RC4,
3. Pesan chatting hanya berupa Text (*.txt), Document (*.doc), Rich Text Format (*.rtf), HTML (*.html), dan Document Template (*.dot),
4. Tidak membahas tentang pendistribusian kunci,
5. Bahasa pemrograman yang digunakan adalah C++ Builder 5,
6. Sistem operasi yang digunakan adalah Microsoft Windows.
1.4. Tujuan

Tujuan penelitian adalah membangun pengaman pesan pada aplikasi chatting, yaitu dengan melakukan enkripsi pesan sebelum dikirimkan dan melakukan dekripsi pesan yang diterima.
