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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan Teknologi Informasi saat ini semakin pesat. Perkembangan ini mempengaruhi semua bidang kehidupan manusia, baik dalam dunia usaha, sosial dan budaya, politik, hukum, pertahanan dan keamanan, dan juga ilmu pengetahuan. 

Dalam dunia usaha, teknologi informasi mulai merubah cara pengusaha dalam mengelola usahanya. Misalnya dalam pembuatan laporan keuangan, pengolahan pemesanan barang, pengolahan laporan laba rugi yang semuanya mulai menggeser cara manual menjadi pengolahan dengan system informasi melibatkan database.

Dalam dunia usaha, data sangatlah penting. Karena dengan data, suatu perusahaan akan dapat mengetahui posisi keuangan dan informasi penting lainya yang berhubungan dengan jalannya usaha. Apabila pemrosesan data tetap dilakukan secara manual, maka akan membutuhkan waktu yang sangat lama. Apalagi  jika data yang diproses terlalu banyak. Sehingga akan menghambat dalam mengambil kebijakan usahanya.

Oleh karena itu, untuk mempercepat pemrosesan pengolahan data, maka diperlukan alat bantu dengan menggunakan teknologi informasi. Salah satunya adalah aplikasi Sistem Informasi, sehingga perusahaan akan dapat mengetahui jumlah pendapatan dari penjulan, jumlah stok barang, jumlah pengeluaran yang telah dilakukan dalam periode waktu tertentu, dan informasi – informasi lain yang diperlukan untuk menjalankan tugas dari organisasi yang membuatnya agar berjalan sesuai dengan visi dan misinya.


Sistem Informasi Manajemen yang akan dibuat ini adalah berbasis dektop, dan tidak berbasis internet dikarenakan adanya kendala dalam masalah biaya dan perawatan yang kurang memadai.

1.2 Rumusan Masalah

Adapun permasalahan yang dihadapi oleh PT. Crown Furniture dalam segi pengolahan data adalah :

1. Pemrosesan transaksi pemesanan barang masih dilakukan secara manual.

2. Untuk memperoleh laporan keuangan harus menunggu akhir bulan

3. Untuk memperoleh laporan harga pokok penjualan suatu barang harus menunggu akhir bulan.
4. Penggajian karyawan borongan masih dihitung dengan cara manual.

5. Perhitungan Harga Pokok Produksi suatu barang belum memperhitungankan biaya – biaya yang digunakan sesuai dengan standart akuntasi yang benar.
1.3 Ruang Lingkup

Dari rumusan masalah diatas, Sistem informasi Penjualan yang akan dibuat pada PT.Crown Furniture Bandung hanya meliputi:

1. Transaksi Pemesanan barang.

2. Mencari Harga Pokok produksi dari setiap barang yang dipesan dengan perhitungan PT.Crown Furnite.
3. Menghitung pengupahan karyawan selain karyawan tetap (dengan istilah lain adalah borongan).

4. Transaksi Pengiriman barang.

5. Sistem ini tidak membahas laporan lugi laba.

1.4 Tujuan

Tujuan penelitian yang saya lakukan ini adalah membuat Sistem Informasi Penjualan yang meliputi ruang lingkup diatas dan akan digunakan oleh PT.Crown Forniture dengan alamat Jl. Adipati Kertamanah No.15, Bale Endah 40258 – Bandung, Telp : 022 - 911 40822 , 022 - 594 1127  Fax : 022 - 594 1127.
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