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 BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah 

Mulut adalah salah satu bagian dari tubuh manusia yang sangat penting dimana mempunyai banyak fungsi diantaranya berbicara, bernyanyi. Mulut itu sendiri dibentuk oleh rahang atas dan rahang bawah. Gigi merupakan bagian keras yang terdapat di dalam mulut yang memiliki struktur yang bervariasi yang memungkinkan untuk melakukan banyak tugas. Fungsi utama dari gigi adalah untuk merobek dan mengunyah makanan. Mempunyai gigi yang sehat adalah impian setiap orang, tapi kurangnya kesadaran akan pentingnya perawatan gigi dan mulut membuat masyarakat enggan untuk memeriksakan giginya, padahal perawatan gigi dan mulut bukan hanya untuk mengobati gigi yang sakit (bermasalah) tapi juga untuk meningkatkan penampilan gigi yang pada akhirnya akan meningkatkan rasa percaya diri.
Perawatan gigi yang dilakukan oleh dokter bukan hanya pada gigi namun perawatan terhadap rongga mulut. Adanya perasaan enggan dan takut untuk datang ke dokter gigi masih banyak dialami masyarakat dikarenakan kesibukan dan juga biaya yang tidak sedikit untuk perawatan gigi dan mulut ini. Hal ini menyebabkan pasien hanya datang ke dokter bila giginya sudah dalam keadaan sakit (parah) yang mengakibatkan giginya harus dicabut, padahal jika sebelum parah giginya masih dapat dipertahankan. Untuk alasan tersebut maka perlu dibuat program komputer yang dapat membantu menangani masalah tentang penyakit yang terjadi pada gigi dan mulut.
1.2 Rumusan Masalah


Membangun sebuah aplikasi Sistem Pakar Mendiagnosa Penyakit Gigi dan mulut dengan Certainty Factor untuk mengetahui setiap gejala yang ada, mendiagnosa serta memberikan cara pengobatannya, selain itu juga membantu pakar untuk mengimplementasikan kepakaran seorang dokter dalam hal penyakit pada gigi danmulut. Dengan adanya aplikasi ini diharapkan dapat membantu seorang untuk mendiagnosa penyakit yang terjadi pada gigi dan dapat membantu mengatasi atau memberikan solusi penyembuhannya.

1.3 Ruang Lingkup


Untuk lebih memfokuskan dalam pembuatan aplikasi maka sistem pakar dibatasi:
1. Penyakit pada gigi dan mulut yang paling sering terjadi pada Masyarakat  berdasarkan gejala-gejala yang timbul pada penderita sehingga dapat menentukan penyakitnya serta cara pengobatannya, dimana seorang pakar dapat menambah pengetahuan tentang penyakit gigi, penyebab, gejala serta cara pengobatannya.
2. Metode yang digunakan untuk mengatasi ketidakpastian adalah Certainty Factor.

1.4 Tujuan Penelitian


Diharapkan dengan penelitian ini desain aplikasi sistem pakar yang dibangun dapat membantu seseorang untuk mendapatkan informasi tentang penyakit yang menyerang gigi dan mulutnya melalui penelusuran gejala-gejala dari penyakit gigi dan mulut itu sendiri sehingga dapat dideteksi lebih dini dan cara pengobatannya dan menyimpan pengetahuan dari seorang pakar. 
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