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BAB I
PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah

PERKEMI (Persaudaraan Beladiri Kempo Indonesia) adalah sebuah organisasi olahraga beladiri Kempo yang berdiri di Jakarta sejak 2 Februari 1966. 
Didalam organisasi Perkemi masih banyak pengurus dojo (tempat latihan) yang melaksanakan tugasnya tidak sesuai dengan tata tertib administrasi yang sudah ditetapkan oleh Perkemi, terutama dalam penerimaan anggota baru dan ujian kenaikan tingkat, yaitu dengan mengajukan permohonan anggota baru langsung ke Pengurus Besar Perkemi tanpa sepengetahuan Pengurus Cabang dan Pengurus Provinsi. Hal seperti ini juga sering terjadi ketika pengajuan peserta ujian kenaikan tingkat.
Berdasarkan uraian di atas maka penulis berinisiatif untuk mengangkat masalah tersebut dengan menyusun tugas akhir yang berjudul “Peningkatan Tertib Organisasi Pada Organisasi Persaudaraan Beladiri Kempo Indonesia (PERKEMI) Dengan Konsep Paperless Office Berbasis Web”. 
1.2. Rumusan Masalah
Berdasarkan latar belakang diatas maka dirumuskan   bagaimana membuat sebuah aplikasi yang dapat meningkatkan tertib organisasi dalam tubuh organisasi Perkemi dengan konsep paperless office berbasis web yang dapat diakses dengan cepat, dimana saja dan kapan saja.
1.3. Ruang Lingkup

Ruang lingkup yang akan dibahas pada tugas akhir ini difokuskan pada permohonan penerimaan anggota baru dan ujian kenaikan tingkat.
1.4. Tujuan Penelitian
Tujuan dari penelitian ini adalah membuat sebuah aplikasi yang dapat meningkatkan tertib organisasi dalam dalam organisasi Perkemi dengan konsep paperless office berbasis web yang dapat diakses dengan cepat, dimana saja dan kapan saja.

1.5. Tinjauan Pustaka

Penelitian tentang peningkatan tertib organisasi pada organisasi Perkemi dengan konsep paperless office berbasis web  ini belum pernah dilakukan sebelumnya, seiring dengan pelaksanaan pembuatan tugas akhir ini maka penulis mencoba mengangkat permasalahan tersebut.
1

