INTISARI

Aplikasi Pengolahan Data di Dokter Praktek Dr. Paulus Andrian Berbasis WEB untuk meningkatkan pelayanan berobat masyarakat dan sebagai alat bantu untuk mempermudah dalam pengolahan data berobat di Dokter Praktek Dr. Paulus Andrian.

Pada aplikasi ini perancangan sistem basis datanya menggunakan teknik entitas relasi, perangkat lunak database yang digunakan adalah MySQL yang telah tergabung dalam XAMPP.

Aplikasi ini terdiri dari dua komponen utama, yaitu halaman web yang dapat diakses oleh pasien (umum) dan halaman web yang hanya dapat diakses oleh Administrator (pengelola) yang dibuat dengan menggunakan PHP script.
Adapun informasi yang dihasilkan aplikasi ini adalah :  Laporan Data Pengelola, Laporan Data Berita, Laporan Data Penyakit, Laporan Data Tes Medis, Laporan Data Pasien, Laporan Data Pendaftaran Berobat, Laporan Antrian Pendaftaran Berobat, Data Hasil Tes Medis, Laporan Data Diagnosa Penyakit,  Laporan Data Biaya Berobat, Laporan Data Rekam Medis Per Pasien, Laporan Data Rekap Diagnosa Berdasarkan Kasus Terbanyak

Kata kunci : Aplikasi Pengolahan Data, Pengolahan Data Dokter Praktek, PHP, SQL, WEB. 
