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BAB I
PENDAHULUAN        
1.1 Latar Belakang Masalah

Kemajuan teknologi komputer sebagai pendukung keputusan pemrosesan data dan informasi menjadi kebutuhan pada setiap perusahaan dan instansi pemerintah maupun swasta. Kemajuan teknologi bisa di terapkan dalam bidang jasa pelayanan kesehatan masyarakat seperti Aplikasi Pengolahan Data di Dokter Praktek Dr. Paulus Andrian Berbasis WEB. 

Untuk meningkatkan pelayanan berobat masyarakat dan sebagai alat bantu untuk mempermudah dalam pengolahan data berobat di Dokter Praktek Dr. Paulus Andrian yang saat ini masih tergolong manual dan belum memanfaatkan teknologi komputer sebagai alat bantu pengolahan data pasien maka akan dibangun sebuah sistem pengolahan data berbasis web yang dapat diakses melalui internet sehingga dapat memberikan pelayanan yang cepat dan tepat waktu bagi pasien yang akan berobat di Dokter Praktek Dr. Paulus Andrian.
1.2 Rumusan Masalah 

Bagaimanan membangun aplikasi pengolahan data di Dokter Praktek Dr. Paulus Andrian agar dapat memberikan pelayanan pendaftaran pasien serta menangani pengolahan data menggunakan teknologi yang lebih efisien dan efektif yang diakses menggunakan jaringan internet. Aplikasi ini nantinya akan dibuat menggunakan bahasa PHP dan database MySQL. 
1.3 Ruang Lingkup 

Dari pembuatan tugas akhir ini, penulis membatasi permasalahannya sebagai berikut :

1. Sistem yang dibangun hanya menangani pendaftaran pasien dan pengolahan data pasien yang ada di Dokter Praktek Dr. Paulus Andrian.

2. Sistem pendaftaran pasien dapat dilakukan secara online melalui halaman Web.

3. Membahas biaya berobat pasien.
1.4  Tujuan 
Tujuan dari pembuatan skripsi ini adalah untuk meningkatkan pelayanan bagi seluruh pasien yang akan berobat di Dokter Praktek Dr. Paulus Andrian dan menangani pengolahan 
data berobat pasien berbasis WEB.
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