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Segala puji dan syukur patut dihaturkan kehadirat Tuhan Yang Maha Esa karena atas  berkat dan rahmat-Nya, Karya Tulis yang berjudul “Sistem Informasi Pembelian dan Penjualan Berbasis Web di Flower’s Boutique Yogyakarta”, telah selesai disusun. 

Skripsi ini disusun sebagai salah satu syarat untuk mendapatkan gelar Sarjana Strata satu dengan menempuh pendidikan di STMIK AKAKOM. Selain itu penulisan skripsi ini adalah sebagai bentuk pengimplementasian ilmu yang telah didapat selama masa pendidikan.

Ucapan terima kasih berikut ini ditujukan kepada pihak-pihak yang telah membantu penulis dalam masa-masa pencarian ilmu. Semoga bantuan yang diberikan mendapatkan balas jasa yang berlimpah oleh Tuhan.

1. Ibu Erna Hudianti P., S.Si, M.Si selaku Ketua Jurusan Sistem Informasi (S1) Sekolah Tinggi Manajeman Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
2. Bapak Al. Agus Subagyo, S.E., M.Si sebagai dosen pembimbing yang dengan sabar mendukung dan mengingatkan saya.
3. Kedua Orangtuaku Tercinta, yang telah memberikan semangat, dukungan moril dan materiil.
4. Semua teman – temanku yang tidak bisa aku sebutkan satu persatu, terimakasih atas dukungannya.

Dalam penyusunan karya tulis ini, penulis menyadari masih ada kekurangan dan masih jauh dikatakan sempurna, oleh karena itu kritik dan saran yang sifatnya membangun dari semua pihak sangat penulis harapkan. 
Semoga karya tulis ini dapat bermanfaat bagi penulis khususnya maupun pembaca pada umumnya.
Seperti kata pepatah ‘tiada gading yang tak retak’, maka seperti gading itu pula karya tulis ini. Berdasarkan penilaian pribadi penulis karya tulis ini masih banyak kekurangannya, namun kekurangan ini semoga hanyalah sebagai pelengkap kelebihan dari karya tulis ini sendiri. Karena di dunia ini tiada yang sempurna.

Akhir kata, penulis hanya dapat berdoa, semoga karya tulis sederhana ini dapat memberikan sumbangan untuk kemajuan Ilmu Pengetahuan dan Teknologi di negeri yang tercinta ini.

 Yogyakarta,       Agustus  2011
Penulis     
INTISARI
Skripsi yang berjudul Sistem Informasi Pembelian dan penjualan  berbasis web di butik di Fhanty’s Fashion 

Penelitian ini bertujuan untuk menerapkan sistem informasi pembelian dan penjualan berbasis web  yang memudahkan bagi pengelola dan pemilik usaha untuk mencatat dan memantau transaksi pembelian, transaksi penjualan, dan memantau persediaan  maka dalam skripsi ini dibuat batasan masalahnya agar mudah mengerjakan dan memerlukan software yang mendukungnya,dalam pembuatan software ini memerlukan software PHP, Macromedia dan Mysql.

Dalam Pengerjaan nya kita terlebih dahulu membuat rancangan Diagram Alir sistem, Relasi Tabel,Rancangan alir data,sehingga mempermudah pembuatan softwarenya. sehingga kita mendapat hasil yang baik dalam pembuatan software ini
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