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MOTTO

1. Janganlah mengatakan tidak bisa sebelum kamu mencobanya.
2. Jangan menjadi orang yang merasa bisa tetapi jadilah orang yang bisa merasa.














Halaman Persembahan
Puji syukur kupanjatkan kepada Allah SWT atas segala karunia dan keberuntungan yang selalu diberikan kepadaku,
Kedua orang tuaku, kedua kakakku dan seluruh Keluarga tercinta yang telah memberikan do’a  restu, kasih sayang, serta dukungan yang tiada hentinya.
Dewi Ratih Nugrahani yang selalu memberi inspirasi dan
solusi dari berbagai masalah.
Terima Kasih.









INTISARI


Perpustakaan merupakan salah satu bagian yang ada di STMIK AKAKOM. Di bagian ini berbagai data yang berhubungan dengan buku dan karya ilmiah dikelola. Sistem yang dikembangkan menawarkan kemudahan dalam memperoleh file dengan cara mendownload e-book atau karya ilmiah melalui fasilitas download yang ada di sistem ini. 

Untuk menunjang tujuan – tujuan tersebut maka sistem yang di buat ini membutuhkan rancangan – rancangan dan desain tabel guna mengembangkan sistem yang telah ada. Untuk membangun sistem ini digunakan Diagram konteks, Diagram Level 0, Rancangan Tabel, Relasi Tabel, Diagram Alir Sistem dengan bahasa pemrograman PHP dan MySQL.

Sistem ini mempermudah member dalam melakukan proses download file e-book dan karya ilmiah dan sistem ini  memberikan informasi  tentang data dosen, data mahasiswa, data buku, data karya ilmiah, data member, data support link, laporan e-book terlaris.

Kata kunci : Download, E-book, Perpustakaan Digital.
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