INTISARI


Kabupaten Timor Tengah Utara memiliki Sumber Daya Alam yang beraneka ragam, namun belum dikelola secara maksimal, karena disamping keterbatasan dana juga tenaga sumber daya manusia yang masih relatif rendah, khususnya dalam pengolahan data potensi daerah Timor Tengah Utara, masih banyak  dilakukan secara manual, meskipun tersedia komputer, sebagai sarana untuk pengolahan data  dan  penyebaran informasinya.


Dengan adanya permasalahan diatas  maka diambil topic dengan judul  Sistem Informasi Data Potensi Daerah Timor Tengah Utara. Pembuatan program Sistem Informasi Data Potensi Daerah Timor Tengah Utara  ini  mengunakan bahasa pemograman PHP dengan editor  Macromedia Dreamweaver MX, MYSQL  database server dan Apache sebagai web servernya, yang terdiri dari  empat tabel yaitu : Tabel Kecamatan , Tabel Sektor, Tabel Jenis  Sektor  dan Tabel Sektor Kecamatan.  

Dengan adanya aplikasi ini  diharapkan dapat memberikan informasi yang cepat, tepat, akurat dan dapat dipertanggung jawabkan. Informasi yang ditampilkan adalah berupa data kecamatan, sektor, jenis sektor yang mempunyai potensi sumber daya alam unggulan yang ada di kabupaten Timor Tengah Utara.
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