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BAB I
PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah
Perkembangan kemajuan teknologi informasi dalam dekade terakhir ini telah menunjukkan peningkatan yang cukup signifikan. Hal ini bisa dilihat dari bermunculannya berbagai macam tawaran solusi teknologi informasi, mulai dari teknologi .NET-nya Microsoft Corp. sampai produk-produk Open Source yang dalam beberapa tahun belakangan ini semakin menarik minat para pelaku dibidang teknologi informasi. Di Indonesia sendiri penggunaan teknologi informasi masih didominasi oleh sektor swasta. Hal ini bisa dimaklumi karena dengan adanya kemajuan teknologi informasi mampu meningkatkan daya saing baik itu yang berhubungan dengan kualitas layanan pada sektor jasa maupun yang berhubungan dengan produktifitas kerja pada sektor manufaktur.

Disamping sektor swasta,  pemerintah akhir-akhir ini sedikit demi sedikit mulai menyadari akan pentingnya teknologi informasi dalam meningkatkan kualitas pelayanan mereka kepada masyarakat. Satu hal yang bisa kita jadikan dasar adalah semakin banyaknya website milik Pemerintah Daerah dan instansi pemerintah lainnya yang mengedepankan sesuatu yang disebut dengan E-Government. Pada posisi sekarang, hal ini bisa dikatakan masih sekedar mengikuti trend yang sedang berlangsung. Salah satu alasan yang bisa dikemukakan adalah dari sekian banyaknya website-website tersebut, masih sulit untuk menemukan adanya layanan yang memungkinkan terjadi interaksi antara pengunjung dengan pihak penyelenggara dalam hal ini Pemerintah Daerah/Instansi Pemerintah. Seperti diketahui bahwa salah satu inti dari E-Government adalah memungkinkan terjadinya interaksi secara virtual antara pengunjung dengan pihak penyelenggara untuk urusan-urusan tertentu yang sebelumnya dilakukan secara manual/konvensional. Namun demikian hal ini tidak bisa dijadikan sebagai satu-satunya faktor untuk bisa melakukan penilaian, karena adanya interaksi akan bergantung kepada jenis  layanan yang ditawarkan oleh pihak pengelola suatu website.

 Salah satu manfaat yang bisa diambil dari kemajuan teknologi informasi dalam rangka menunjang kelangsungan suatu pemerintahan  yang baik adalah pengembangan sistem informasi pengaduan dan informasi. Dengan adanya pemanfaatan teknologi informasi diharapkan dapat menutupi beberapa kelemahan yang selama ini terjadi, antara lain :

a. Masyarakat tidak mengetahui instansi yang tepat untuk meminta atau menyampaikan informasi sesuai dengan permasalahan yang mereka hadapi.

b. Masyarakat tidak mengetahui unit yang tepat pada sebuah instansi untuk meminta atau menyampaikan informasi.

c. Terdapat anggapan ketidakseriusan aparat dalam memberi atau menerima informasi,  ketidakseriusan ini bisa dalam bentuk: melempar permasalahan ke instansi yang lain, rekomendasi yang tidak jelas, mengulur-ulur waktu.

d. Penanganan masalah yang tidak transparan, dalam pengertian bahwa orang lain tidak bisa mengetahui respons aparat atas sebuah masalah.

e. Mekanisme kontrol yang kurang baik dari pimpinan atas penanganan sebuah masalah oleh para staf-nya. Hal ini bisa dilihat dari beberapa kasus dimana terjadi pernyataan yang tidak sama antara staf dan pimpinannya.

f. Dokumentasi permasalahan yang kurang baik yang berakibat pada sulitnya mengevaluasi permasalahan yang sering terjadi.
1.2. Maksud
Berdasarkan latar belakang yang telah diuraikan maka penulis mengetengahkan topik penelitian dengan judul “Aplikasi Pengaduan dan Informasi Berbasis Web Di Pemerintah Provinsi Gorontalo”.
1.3. Tujuan
Tujuan dari penelitian yang dilakukan adalah untuk mempelajari mekanisme dan permasalahan yang terjadi dalam hal penyampaian pesan baik dalam bentuk pengaduan, kritik dan saran atau meminta informasi di lingkungan Pemerintah Provinsi Gorontalo serta mencari media penanganan alternatif yang lebih terstruktur dan terorganisir dengan menggunakan pendekatan teknologi informasi.
1.4. Batasan masalah
Guna penulisan dengan paparan yang sistematis, maka materi yang akan dibahas dalam penelitian ini dibatasi pada penelusuran mekanisme dan permasalahan yang terjadi dalam hal penyampaian pesan baik dalam bentuk pengaduan, kritik dan saran atau meminta informasi di lingkungan Pemerintah Provinsi Gorontalo serta solusi permasalahan melalui pendekatan teknologi informasi.
Adapun untuk menjaga agar penelitian bisa berjalan dengan fokus dan mendapatkan hasil yang diharapkan, penulis akan membatasi kemampuan aplikasi sebagai berikut:
a. Menyediakan fasilitas kepada pengunjung untuk dapat meminta informasi, menyampaikan pesan dalam bentuk pengaduan, kritik maupun saran ke instansi tertentu.

b. Menyediakan akses terbatas kepada pihak-pihak tertentu untuk menanggapi pesan dan melayani permintaan pengunjung.

c. Menyediakan akses terbatas kepada pihak-pihak tertentu untuk melihat laporan dalam bentuk teks maupun grafik.
d. Semua fasilitas diakses melalui internet dengan menggunakan browser.
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