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INTISARI


Perpustakaan merupakan salah satu bagian yang ada di STMIK AKAKOM. Di bagian ini berbagai data yang berhubungan dengan buku dan karya ilmiah dikelola. Transaksi yang berhubungan dengan peminjaman buku merupakan transaksi yang sering terjadi di bagian perpustakaan hanya saja belum ada fasilitas pemesanan secara online. Sistem yang dikembangkan menawarkan kemudahan dalam melakukan transaksi tersebut bagi member dengan menyediakan fasilitas pemesanan online. 

Untuk menunjang tujuan – tujuan tersebut maka sistem yang di buat ini membutuhkan rancangan – rancangan dan desain tabel guna mengembangkan sistem yang telah ada. Untuk membangun sistem ini digunakan Diagram konteks, Diagram Level 0, Rancangan Tabel, Relasi Tabel, Diagram Alir Sistem dengan bahasa pemrograman PHP dan MySQL.

Sistem ini mempermudah member dalam melakukan proses transaksi di Perpustakaan STMIK AKAKOM dan sistem ini  memberikan informasi  tentang data dosen, data mahasiswa, data buku, data karya ilmiah, data member, data pemesanan per periode, data pengembalian buku terlambat, grafik dan laporan pemesanan buku terlaris.


Kata kunci : Sistem Informasi, Pemesanan, Perpustakaan.
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