INTISARI

Perkembangan dalam bidang Teknologi Informasi sudah demikian pesat. Kemampuan mendapatkan dan menyediakan informasi secara tepat dan akurat menjadi hal yang sangat penting bagi sebuah organisasi (komersil ataupun non komersil), perguruan tinggi, lembaga pemerintahan maupun individu, oleh karena itu, diperlukan teknologi informasi yang semakin inovatif, seiring dengan dibutuhkannya Teknologi Informasi yang terkini.

       
Penerapan dari Teknologi Informasi tersebut digunakan oleh pemilik mall untuk membuat suatu aplikasi perparkiran yang bertujuan agar aman dan teratur yang sebelumnya hanya secara manual dengan cara memberikan karcis kepada pemilik kendaraan tanpa penyimpanan data yang rapi dan teratur. Hal ini dapat menyebabkan kehilangan kendaraan ataupun penyimpangan – penyimpangan dalam hal keuangan. 

       
Sistem dibangun dengan metode client server, dengan metode client server penyimpanan data hanya ada pada satu komputer saja yang bertindak sebagai server sedangkan komputer yang lain (Client Server) hanya mengakses data dari server. Selain menggunakan Data Flow Diagram pada perancangan sistem ini, juga menggunakan teknik-teknik struktur database dan sistem menu.

Hasil penelitian menunjukkan bahwa telah berhasil dibangun suatu aplikasi  Perparkiran Motor dan Mobil Pada Suatu Mall Berbasis Client Server yang  dapat membantu menjaga keamanan mobil dan motor serta memberikan laporan keuangan yang akurat.
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KATA PENGANTAR
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Atas berkat rahmat Allah SWT, penyusun memanjatkan puji syukur kepada-Nya yang telah memberikan kekuatan lahir dan batin sehingga dapat menyelesaikan karya tulis dengan judul “APLIKASI PERPARKIRAN MOTOR DAN MOBIL DI SEBUAH MALL BERBASIS CLIENT SERVER” ini dengan baik.
Maksud dan tujuan Karya Tulis ini adalah untuk melengkapi dan memenuhi salah satu syarat yang telah ditentukan oleh STMIK AKAKOM Yogyakarta untuk menyelesaikan program Strata Satu (S1). Dalam pembuatan karya tulis ini tidak lepas dari berbagai pihak yang telah membantu baik dari segi material atau spiritual. Atas segala bimbingan, dorongan dan bantuan yang secara langsung maupun tidak langsung yang telah diberikan, penulis menyampaikan terima kasih yang sebesar-besarnya kepada :
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5. Semua pihak yang telah membantu sampai terselesaikannya penyusunan karya tulis.
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