BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Komputer sebagai peralatan elektronika memiliki banyak kelebihan dan multi guna sehingga dewasa ini semakin banyak digunakan manusia dalam kehidupan sehari-hari sebagai alat bantu, misalnya untuk pengendali peralatan rumah tangga, penampilan pesan dan waktu, industry perakitan mobil, alat komunikasi, pengawasan satelit untuk penerbangan dan bahkan bisa sebagai control keamanan. 
Pengetahuan dibidang perangkat lunak, elektronika digital dan teknik pengantaraan sangat dibutuhkan, sehingga computer akan sangat bermanfaat dan melakukan pekerjaan menjadi lebih baik. Dengan berkembangnya pengetahuan tentang computer maka memungkinkan pengembangan aplikasi kearah yang lebih baik dan lebih bermanfaat.


Aplikasi merupakan suatu pengolahan data atau fakta yang disajikan dengan format dan didistribusikan melalui media tertentu. Dalam pelayanan keamanan parkir kendaraan pemilik Mall pelanggan sangat diharapkan. Cara yang biasa dilakukan oleh pemilik Mall adalah dengan memberikan karcis biasa kepada pelanggan tanpa menyimpan data nomor plat pelanggan, sedangkan bagi pemilik Mall harus mengarahkan lahan yang kosong untuk memarkirkan kendaraan roda empat milik pelanggan. Hal ini bukanlah cara yang efektif dan efesien, mengingat pada saat ini perangkat lunak sangat pesat perkembangannya.

1.2 RUMUSAN MASALAH    
Bagaimana merancang dan mengimplementasikan Aplikasi Perparkiran Motor dan Mobil disebuah Mall Berbasis Client Server.

1.3 RUANG LINGKUP

Pembuatan system informasi ini hanya dibatasi pada masalah-masalah sebagai berikut:

a. Karyawan penjaga pintu masuk memasukkan data nomor polisi yang ingin parkir didalam Mall.

b. Aplikasi ini terhubung dengan aplikasi lain yang dijalankan oleh bagian keuangan, bagian security, karyawan pintu masuk, karyawan pintu keluar.

c. Aplikasi ini menyimpan data pelanggan berupa nomor plat dan jenis kendaraan.

1.4 TUJUAN PENELITIAN 
Tujuan penelitian ini adalah sebagai berikut.
a. Mengembangkan suatu aplikasi berbasis client server yang mampu dalam mengatur kendaraan yang parkir di dalam sebuah Mall. Dimana aplikasi yang adi buat dapat mengurangi tingkat pencurian kendaraan yang sering terjadi didalam Mall.

b. Membantu dalam mengatur ruang parkir. Dimana dengan menggunakan aplikasi yang dibuat dapat mengarahkan pemilk kendaraan untuk memarkirkan kendaraannya dengan teratur.
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