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BAB I
PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah

Sejalan dengan perkembangan teknologi yang sangat cepat dan fasilitas-fasilitas pendukung yang semakin banyak, menjadikan masyarakat semakin senang menggunakan berbagai macam layanan yang bersifat komputerisasi, karena manfaat yang dapat diperoleh.
Pemanfaatan teknologi internet yang kian berkembang memberikan kemudahan dalam banyak hal. Banyak bidang yang bisa memanfaatkan kemajuan teknologi informasi, diantaranya adalah untuk layanan sistem informasi pariwisata.

Pada satu sisi kebutuhan masyarakat akan berwisata semakin tinggi, namun pada sisi lain informasi yang tersedia belum mencukupi. Masih banyak juga ditemui adanya objek wisata yang belum dikenal oleh masyarakat luar, contoh kabupaten sorong yang mempunyai potensi yang luar biasa dalam bidang pariwisata.

Dengan membangun Sistem Informasi Pariwisata berbasis web ini diharapkan dapat memberikan informasi lebih terperinci dan akurat yang akan menarik pengunjung lebih banyak dan juga mengenalkan objek wisata di Kabupaten Sorong sebagai pilihan alternatif dalam berwisata dan diharapkan juga akan menarik pengunjung lebih banyak lagi.
1.2. Rumusan Masalah 

Pokok permasalahan yang dibahas dalam skripsi ini adalah bagaimana membangun sebuah sistem informasi pariwisata berbasis web untuk memberikan informasi lebih terperinci dan akurat yang akan menarik pengunjung lebih banyak dan juga mengenalkan objek wisata di Kabupaten Sorong sebagai pilihan alternatif dalam berwisata.
1.3. Ruang Lingkup
Agar dapat mencapai sasaran dan tujuan yang diharapkan, maka diberikan batasan masalah sebagai berikut :

1. Sistem ini dirancang untuk pemberian informasi mengenai objek wisata dan sarana wisata yang bernuansa alami yang ada di Sorong.

2. Objek wisata yang terdapat pada sistem ini adalah objek wisata yang ada di Kabupaten Sorong Papua Barat Saja.

3. Menginformasikan keberadaan hotel, tarif hotel, restoran, rumah sakit, dan bank disekitar objek wisata.

4. Menginformasikan Transportasi menuju pusat objek wisata.
5. Menampilkan Peta Geografis objek wisata di kabupaten Sorong.
6. Menampilkan Kalender Event.
7. Menyediakan Halaman Buku Tamu.
1.4. Tujuan 
Penelitian ini bertujuan untuk membantu menghasilkan sebuah sistem informasi yang akurat, yang didalamnya juga terdapat informasi jenis obyek wisata dan fasilitas pendukung. Dengan begitu, sistem ini diharapkan dapat menyediakan sarana dan fasilitas yang baru dalam menyampaikan suatu informasi kepariwisataan dikabupaten sorong secara menarik, mudah dioperasikan oleh user, dan dapat diakses dari seluruh penjuru dunia, sehingga mampu menarik minat wisatawan lebih banyak, yang nantinya akan memberikan pendapatan daerah dan Negara dari sektor pariwisata.
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