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BAB I

PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang

Sesuai dengan perkembangan teknologi, hampir pada semua aspek kehidupan memerlukan sistem Informasi. Sistem Informasi memberikan suatu kemudahan untuk mendapatkan informasi bagi yang membutuhkan. Salah satu aspek kehidupan yang sangat membutuhkan sistem informasi adalah bidang pendidikan. Oleh karena itu, dalam penulisan skripsi penulis mengangkat judul “Sistem Informasi Evaluasi Belajar Siswa SMK Pembangunan Pondok Pesantren Al-Fattah Pacitan Berbasis Multi User”.

SMK Pembangunan Pondok Pesantren Al-Fattah adalah suatu lembaga pendidikan kejuruan yang sudah menggunakan sarana komputer. Sampai saat ini, pengolahan data evaluasi belajar siswa yang dilakukan di SMK Pembangunan Pondok Pesantren Al-Fattah  menggunakan 2 metode konvensional. Salah satu metode konvensional yang digunakan adalah setiap guru melakukan pemasukan dan penyimpanan data nilai murid secara manual ke buku nilai yang sudah di bagikan pihak sekolah. Sedangkan metode konvensional lainnya ialah pihak sekolah menggunakan komputer dan memanfaatkan fasilitas Microsoft Excel yang tersedia untuk melakukan pemasukan dan penyimpanan data guru dan data siswa. Dengan demikian data yang diolah tidak dapat tersimpan/terekam secara otomatis dan memerlukan waktu yang lebih lama. Agar pengolahan data lebih cepat dan akurat, maka penulis membuat suatu sistem informasi yang menggunakan tools pemrograman Borland Delphi 7.0.
1.2
Rumusan Masalah

Sesuai dengan latar belakang masalah yang dikemukakan maka dapat ditentukan suatu rumusan masalah yaitu bagaimana cara untuk mengolah data siswa dan data akademik yang ada di SMK Pembangunan Pondok Pesantren Al-Fattah Pacitan. Pengolahan data ini dimaksudkan untuk evaluasi belajar siswa selama satu semester (6 bulan), mencangkup kegiatan formal dan non formal siswa.

1.3
Ruang Lingkup

Apabila dilihat dari semua proses kegiatan belajar mengajar, banyak permasalahan yang dihadapi pengajar/guru dan siswa, maka penulis membatasi permasalahan yang ada. Adapun ruang lingkup masalah yang dibahas hanya terbatas pada sistem informasi evaluasi meliputi mata pelajaran, siswa dan pengajar/guru.
1.4
Tujuan Penelitian

Adapun tujuan penelitian yang ingin dicapai yaitu membuat suatu sistem informasi yang dapat mengolah data dengan cepat dan efisien untuk menghasilkan informasi yang akurat. Dengan menggunakan sistem informasi ini akan memenuhi kebutuhan siswa dalam mengakses nilai-nilai belajar dan mempermudah pihak sekolah dalam mengevaluasi proses belajar mengajar sehingga mutu pendidikan dapat ditingkatkan.
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