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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Kebutuhan manusia akan informasi memacu pesatnya perkembangan teknologi di bidang informasi dan telekomunikasi. Kemajuan teknologi yang semakin meningkat didukung dengan sarana dan prasarana yang memadai, membuktikan bahwa kini informasi telah menjadi kebutuhan pokok dalam kehidupan manusia.


Toko Buku Kristen Narwastu sebagai salah satu usaha yang bergerak dalam bidang penjualan buku kristen tidak terlepas dari imbas perkembangan tersebut. Sistem pengolahan data penjualan yang dilakukan Toko Buku Kristen Narwastu selama ini adalah pengolahan yang bersifat manual, sehingga dengan penggunaan sistem manual ini sering kali menimbulkan masalah berupa ketidakvalidan data, lambat serta tidak akuratnya data penjualan yang terjadi.

Berdasarkan latar belakang masalah tersebut maka penulis mengambil judul “SISTEM INFORMASI PENJUALAN BUKU DI TOKO BUKU KRISTEN NARWASTU”. Dengan adanya sistem penjualan secara komputerisasi ini diharapkan dapat membantu proses transaksi yang ada dan meningkatkan kinerja dari toko tersebut.

1.2
Rumusan Masalah

Berdasarkan dari latar belakang di atas, maka permasalahan yang dapat dirumuskan adalah bagaimana sistem informasi di Toko Buku Kristen Narwastu dapat membantu pengelolaan data penjualan dan menghasilkan laporan yang benar?.

1.3 Ruang Lingkup

Agar penulisan tugas akhir ini tidak menyimpang dari tujuan penulisannya dan masalah yang diambil tidak terlalu luas maka akan dibatasi pada :

· Sistem penjualan buku ini merupakan sistem yang bersifat  multiuser.
· Penjualan buku yang dilakukan adalah penjualan tunai.
· Penjualan buku yang dilakukan melayani anggota dan juga yang bukan anggota.

· Sistem akan membahas return penjualan.

· Anggota akan mendapatkan diskon untuk setiap transaksi yang dilakukan.
· Sistem tidak membahas pembelian buku.
1.4 Tujuan

Tujuan dari penulisan skripsi ini adalah menghasilkan sistem informasi penjualan buku secara terkomputerisasi yang dapat digunakan untuk memudahkan pengelolaan data penjualan buku.
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