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INTISARI 
Toko batik sriwijaya memiliki usaha dibidang penjualan batik, sistem penjualan yang ada di Toko Batik Sriwijaya masih menggunakan sistem manual yaitu konsumen datang ke Toko untuk membeli batik dan konsumen diberikan Nota pembelian dan yang satu untuk disimpan di Toko,sistem tersebut kurang efektif untuk dikembangkan mengingat data konsumen maupun pemasok sangat banyak. Untuk mewujudkannya maka dibuat suatu system pengolahan data yang dapat mengatur data – data yang ada pada Toko Batik Sriwijaya, yaitu data jenis batik, data nama batik, data pemasok, data laba rugi, data penjualan terlaris dan juga data kartu persediaan batik. Kemudian administrator dapat menginputkan data pembelian , sehingga nantinya bagian kasir dapat melihat data barang apa saja yang bisa dijual ke konsumen melalui media computer.

Pengolahan data di Toko batik Sriwijaya menggunakan system yang dibuat dengan menggunakan PHP dan Mysql. Pengguna system ini adalah Administrator yang bartugas menginputkan data pembelian beserta data batik , sehingga Kasirhanya dapat menginputkan data penjualan saja. 

Hasil yang didapat dengan penerapan system ini adalah aktivitas administrasi menjadi lebih rapid an efisien, baik media, waktu dan juga tenaga. Pengolahan data bagi administrator menjadi lebih mudah. 
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