BAB  I
PENDAHULUAN

A. Latar Belakang
Sejalan dengan perkembangan teknologi informasi yang sangat pesat berikut fasilitas-fasilitas pendukungnya yang semakin lengkap, masyarakat cenderung menggunakan berbagai macam layanan yang bersifat komputerisasi, karena manfaat dan kemudahan yang dapat diperoleh.
Pemanfaatan teknologi internet yang semakin berkembang memberikan kemudahan dalam segala hal, banyak bidang yang bisa digunakan dengan kemajuan teknologi informasi diantaranya adalah untuk layanan Sistem Informasi pengolahan data pembelian dan penjualan sebagai media untuk mempermudah dalam mengetahui informasi data pembelian dan penjualan yang ada di perusahaan.
Para pengusaha biasanya membutuhkan informasi yang cepat untuk mendukung usahanya supaya usaha tersebut dapat lebih tambah maju dan berkembang kearah yang lebih baik. Penerapan suatu sistem informasi tidak lepas dari penggunaan peralatan yang sanggup mengatasi kesulitan-kesulitan dalam penggunaannya. Kesulitan ini biasanya kita temui pada saat pekerjaan yang kita lakukan secara manual, dimana ada sebagian berkas yang hilang sehingga kita kesulitan dalam pencariannya, dengan demikian diperlukan suatu pengolahan data yang lebih baik. Dengan menggunakan komputer sebagai alat bantu maka pekerjaan itu akan lebih mudah terselesaikan serta memungkinkan pengawasan  mengenai persediaan barang, hasil penjualan, serta laba rugi.

1.2    Rumusan Masalah
Pemilik toko biasanya dalam melakukan transaksi pembelian dan penjualan harus melakkukkan pencatatan secara manual. Akan tetapi sekarang dengan adanya sistem informasi pengolahan data pembelian dan penjualan pemilik toko dapat melakukan transaksi pencatatan secara cepat dan terkomputerisasi.
Pokok permasalahan yang dibahas dalam skripsi ini adalah bagaimana membuat sistem informasi untuk dipergunakan dalam mengolah data pembelian dan penjualan baik itu barang yang masuk maupun barang keluar secara benar dan cepat.

1.3     Ruang Lingkup
Agar dapat mencapai sasaran dan tujuan yang diharapkan maka diberikan batasan masalah sebagai berikut :
1. Sistem mampu mengolah data pembelian barang.
2. Sistem mampu mengolah data penjualan barang.
3. Sistem mampu mengolah laporan rugi laba.
4. Sistem mampu mengolah data kartu persediaan dagangan.
5. Laporan Kartu persediaan ditampilkan secara keseluruhan berdasarkan transaksi tertentu.
6. Sistem mampu mengolah data penjualan barang terlaris dengan metode grafik.

1. 4    Tujuan 
Adapun tujuan penulisan skripsi ini diharapkan dapat membuat sistem informasi yang dapat memberikan kemudahan dalam melakukkan proses pengolahan data pembelian dan penjualan barang serta mengetahui data persediaan barang yang ada di butik Sriwijaya.
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