


INTISARI

Pemanfaatan teknologi informasi yang semakin berkembang memberikan kemudahan dalam segala hal, banyak bidang yang bisa digunakan dengan kemajuan teknologi informasi diantaranya adalah untuk layanan Sistem Informasi Manajemen Kepegawaian sebagai media untuk mempermudah dalam mengetahui informasi data Kepegawaian, Pemerintah daerah biasanya membutuhkan informasi yang cepat untuk mendukung kinerjanya supaya kinerja tersebut dapat lebih tambah maju dan berkembang kearah yang lebih baik.

Tujuan Skripsi ini untuk menghasilkan sebuah system yang meliputi  pengolahan data Pegawai Negeri Sipil, pengolahan data DP3 (Daftar Penilaian Pelaksanaan Pekerjaan Pegawai Negeri Sipil),  Ujian seleksi untuk menduduki suatu jabatan, yang mana penguji dapat menginputkan  soal, dan menginputkan nilai pendukung. 

Dalam sistem ini spesifikasi pemakaian program dikelompokkan menjadi empat kategori, yaitu halaman web yang dapat diakses oleh pengguna (PNS), Penguji (Pejabat yang berwenang),Pimpinan dan Administrator. 

Perangkat lunak yang digunakan untuk membangun sistem ini adalah database MySQL, bahasa pemrograman PHP, Apache sebagai web server, Web Browser yaitu Mozilla Firefox, Macromedia Dreamweawer dan MySQL front.
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