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INTISARI
Perkembangan teknologi komputer saat ini semakin berkembang dengan cepat, baik di lingkungan kaum pelajar maupun kaum non pelajar serta perusahaan-perusahaan, instansi - instansi pemerintah atau swasta. Hal ini di sebabkan karena kebutuhan akan informasi yang akurat dan cepat. Sejalan dengan majunya teknologi sekarang ini, maka orang berusaha meningkatkan kreativitas dan aktivitas perusahaan dengan menggunakan alat bantu yang lebih efisien yaitu komputer.
PD. Tanjung Permai adalah sebuah Perusahaan perseorangan yang menjual jenis-jenis alat tulis. Di PD. Tanjung Permai ini, calon pembeli yang datang mencari jenis alat tulis yang dinginkannya. Setelah alat tulis yang diinginkan telah diketemukan, lalu transaksi penjualan pun dicatat oleh bagian kasir. Begitupun halnya dengan transaksi pembelian barang yang terjadi di PD. Tanjung Permai ini, yang juga masih menggunakan cara manual yaitu transaksi pembelian di catat oleh inventory.

Untuk alasan tersebut, maka dibangun sebuah program yang berjudul “SISTEM INFORMASI PEMBELIAN DAN PENJUALAN BARANG DI PD. TANJUNG PERMAI BERBASIS MULTIUSER” yang akan diterapkan perusahaan perseorangan tersebut. Dalam perancangan sistem ini diperlukan beberapa buah software yang saling mendukung antara lain Borland Delphi 2005, apache dan MYDAC.
Dengan adanya sistem ini maka pekerjaan yang dikerjakan secara manual dapat dikurangi sehingga menghemat tenaga dan waktu.
Kata Kunci : Delphi 2005, pembelian dan penjualan alat tulis, Sistem.
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