INTISARI
Perpustakan merupakan tempat pelayanan peminjaman dan penyimpanan buku, koran, majalah dan sebagainya agar dapat digunakan sebaik-baiknya oleh anggotanya. Selama ini sistem pengolahan data perpustakan pada SD BOPKRI Demangan III Yogyakarta masih dilakukan secara manual maka diperlukan  sarana pengolahan data dan informasi perpustakaan secara komputerisasi sehingga dapat memberikan pelayanan yang baik kepada anggotanya serta membantu keteraturan, kelengkapan koleksi dan efisiensi kerja dalam pengelolaan perpustakaan.
Apilkasi Sistem Informasi Perpustakaan SD BOPKRI Demangan III Yogyakarta Berbasis Multiuser merupakan suatu aplikasi yang memungkinkan untuk lebih dari satu  user mengunakannya pada waktu yang bersamaan untuk mengolah data perpustakaan. Aplikasi ini dikembangkan menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0 dan database yang digunakan adalah database MySQL serta menggunakan MyODBC untuk dapat menghubungkan database MySQL dengan aplikasi yang dibuat.
Aplikasi ini dapat memudahkan petugas perpustakaan dalam mengolah data perpustakaan secara menyeluruh dan mendapatkan informasi dalam bentuk laporan serta memberikan informasi buku kepada anggota.
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