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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dewasa ini Ilmu pengetahuan serta teknologi berkembang dengan sangat cepat. Hal ini memang sejalan dengan semakin beragamnya kebutuhan serta tuntutan keinginan manusia untuk dapat menikmati segala bidang dengan mudah dan cepat. Dan hal ini memberikan inspirasi bagi para pakar dibidangnya utnuk mampu mebuat teknologi yang banyak dibutuhkan dan digunakan oleh manusia.
Perkembangan teknologi belakangan merasuk ke segala bidang, salah satunya adalah teknologi di bidang informasi. Informasi dapat di dengar, di lihat dan di nikmati secara langsung tanpa di batasi jarak ruang dan waktu.

Dengan perkembangan teknologi yang semakin meningkat maka kebutuhan akan informasi dirasa cukup penting untuk mempertahankan eksistensi dan untuk mencapai tujuan-tujuan khusus. Permasalahan yang terus bertambah dan kompleks menuntut suatu instansi atau perusahaan harus mengikuti teknologi  pada era informasi dengan menggunakan fasilitas komputer. Kecepatan penyampaian informasi dan akses data merupakan salah satu media pendukung suatu usaha untuk memenangkan persaingan.


Oleh karena itu Shoc-Cells akan membuat sebuah sistem informasi penjualan. Dengan menggunakan sistem informasi penjualan atau perangkat lunak ini, maka proses penjualan dan pembelian serta laporan-laporan transaksi dapat dilakukan dan disajikan secara cepat dan lebih akurat.

1.2 Rumusan Masalah
Perumusan masalahnya adalah bagaimana membangun sebuah sistem informasi penjualan yang mampu memberikan informasi dan dapat digunakan untuk melakukan transaksi penjualan dan pembelian suatu produk dengan cepat dan akurat.

1.3 Ruang Lingkup

Untuk memfokuskan pada masalah-masalah yang akan di bahas pada skripsi ini diberikan batasan-batasan masalah sebagai berikut :

1. Analisis, perancangan serta implementasi yang dibahas di dalam sistem ini mencakup informasi data penyalur, informasi data konsumen, data jenis produk, data pembelian, data penjualan,  stok barang.

2. Untuk pembayaran hanya dapat dilakukan secara tunai dan belum dapat menggunakan kartu kredit atau kartu debit.
3. Barang yang sudah dibeli tidak dapat dikembalikan.
4. Sistem hanya menangani transaksi pembelian dan penjualan serta laporan transaksi tidak untuk mencari rugi atau laba
1.4 Tujuan
Tujuan penyusunan skripsi adalah :
1. Memperlancar dalam pengolahan, penjualan dan   pembelian barang.
2. Menciptakan suatu sistem yang baru guna mempermudah pengolahan data penjualan dan pembelian di toko aksesoris Handphone  Shoc-Cells.
3. Agar dapat dilakukan sistem keamanan yang membedakan hak setiap user dalam mengakses sistem.
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