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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi pada saat ini sudah sangat maju, orang ataupun instansi sudah sangat tergantung dengan teknologi. Mereka menginginkan sesuatu yang praktis, karena teknologi diciptakan untuk mempermudah kehidupan manusia. Salah satu teknologi yang selalu ada disamping manusia yang saat ini telah menjadi kebutuhan utama adalah handphone, dengan handphone kita dapat saling berinteraksi melalui sms ataupun juga telfon dari jarak yang jauh. Dengan sms, kita dapat langsung mengabarkan berita atau informasi kepada orang lain dengan cepat. Selain itu biaya sms relatif murah, sehingga orang pun tidak terbebani. Dengan kehidupan sekarang yang serba praktis, maka manusia mengharapkan dengan handphone yang dimilikinya, dapat mempermudah dirinya untuk memperoleh informasi yang di butuhkannya, contohnya orang tua yang menginginkan informasi nilai pelajaran dan juga absensi anaknya yang di sekolah. 

Saat ini absensi kehadiran siswa tidak dapat dipantau orang tua secara realtime. Selain itu surat panggilan kepada orang tua siswa dari sekolah sering kali tidak disampaikan oleh siswa, di karenakan siswa tersebut nakal. Atau nilai ulangan harian yang di sembunyikan siswa, dikarenakan nilainya kurang memuaskan, hal ini menyebabkan orang tua tidak dapat mengawasi putra dan putrinya dengan baik. 
Maka dari itu, diputuskan dibuat  “Sistem Informasi Absensi dan Nilai Siswa SMP Muhammadiyah 17 Prambanan Berbasis Sms Gateway”. Dengan sistem tersebut diharapkan dapat mengatasi masalah-masalah di atas. Sehingga orang tua siswa dapat secara langsung mengawasi putra-putrinya.
1.2 Rumusan Masalah

Dengan berdasarkan uraian pada latar belakang yang telah dijelaskan, perumusan masalah pada skripsi ini adalah sebagai berikut!: 
1. cara mengolah data absensi dan nilai siswa sehingga dapat di  akses orangtua murid melalui sms.
2. sekolah mampu mengirimkan sms pemberitahuan   kepada  orang tua siswa.
3. supaya sistem yang di buat dapat memperlancar pengawasan orang tua kepada putra-putrinya.
1.3 Ruang Lingkup

Ruang lingkup pada sistem ini meliputi : 

1. a. Data absensi, yaitu memproses absensi harian siswa, dan dapat diakses orang tua siswa melalui sms. 
b. Data nilai ulangan harian, yaitu memproses nilai ulangan harian siswa yang di peroleh dari hasil ulangan siswa, dan dapat di akses orang tua siswa melalui sms. 
2. Sms panggilan kepada orang tua bagi siswa bermasalah. 
3. Sms pengumuman kepada seluruh orang tua siswa.
4. Sistem ini akan menggunakan konsep multi user, pembagian hak akses penggunaan sistem dijadikan dua, pertama administrator dengan hak akses dapat melakukan semua kegiatan seperti memasukkan data siswa, absensi, nilai, dan mengirim sms ke pada orang tua siswa. Hak akses kedua adalah guru/wali kelas dengan kegiatan memasukkan data guru dan nilai siswa. 
1.4 Tujuan Penelitian
Tujuan dari penelitian ini adalah menciptakan aplikasi yang dapat digunakan oleh sekolah untuk memberikan pelayanan kepada orang tua siswa, sehingga orang tua siswa dapat mengawasi putra-putrinya dengan baik secara realtime. Sistem ini tidak memerlukan koneksi internet sehingga dapat dikembangkan di wilayah yang tidak terjangkau oleh internet.
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