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INTISARI




Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi yang sangat cepat memberi dampak yang baik serta manfaat yang besar bagi manusia dalam berbagai bidang kehidupan terutama di bidang pendidikan. Dengan itu maka di bangunlah aplikasi sistem Informasi pengolahan data siswa di SMA Muhammadiyah Wonosobo Berbasis Web. 
Sistem ini dibuat dengan menggunakan PHP 5 dan xamp untuk mysql. sistem ini di jalankan pada sistem di web. Sistem ini ada tiga user, untuk petugas web admin bisa melakukan kegiatan yaitu penginputan data guru, data siswa, data mata pelajaran, data kelas, data jurusan. Untuk petugas Guru bisa melakukan penginputan data nilai dan absensi siswa. Untuk siswa disini hanya bisa melihat informasi nilai dan absensi serta jadwal sekolah siswa dan informasi lainya di dalam SMA tersebut.
Dengan menggunakan sistem ini akan lebih menghemat waktu dan tenaga daripada proses manual sehingga sangat membantu memudahkan sekolah dalam memberikan informasi tentang pengolahan data siswa di SMA Muhammadiyah Wonosobo dengan lebih efektif dan efisien serta lebih cepat dan akurat dalam melakukan pencarian-pencarian data siswa serta dalam memasukan nilai dan absensi siswa secara langsung.
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MOTTO


Bagaimana kamu mengkhufuri (tidak mensyukuri) nikmat allah, padahal tadinya kamu tiada, lalu kamu dihidupkan, lalu dihidupkan kembali.
(QS. Al Baqarah[2]:28)

Berusahalah sebaik- baiknya pada saat ini, jangan khawatirkan apa yang akan kau hadapi besok, sesungguhnya Tuhanku bersamaku, Dia akan selalu memberi petunjuk.
(QS. Asy-Syu’ara [26] :62)

Hendaklah kamu menggunakan allah atas petuntukNya yang diberikan kepadamu, supaya kamu bersyukur (menggunakannya sesuai petunjuk ilahi untuk memperoleh pengetahuan).
(QS.Al Baqarah[2]:185) 

Jadikan sabar dan sholat jadi penolongmu, sesungguhnya allah beserta orang-orang yang sabar.

Jujurlah pada diri sendiri
bebaskan diri kita dari rasa kecewa, sedih, menyesal, berusaha untuk sabar dan kuat
jadikan diri kita sebagai pembagi kasih bagi siapapun
lakukan peran apapun yang allah berikan pada kita
memberi pada orang lain dengan Tulus, Ridho, Ihklas.
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