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INTISARI

Dewasa ini, teknologi informasi berkembang sangat pesat, termasuk di dunia pendidikan. Kemajuan teknologi informasi di bidang pendidikan dapat kita lihat pada perkembangan dan pengembangan perpustakaan-perpustakaan yang terdapat pada instansi pendidikan dengan berbasis online. Hal ini tidak hanya sebagai tren di realitas institusi pendidikan, akan tetapi menjadi sebuah keharusan untuk meningkatkan pelayanan serta kualitas perpustakaan di era komputerisasi agar pengguna perpustakaan dapat memperoleh informasi yang cepat dan akurat. Oleh sebab itu, Islamic Banking School STEI Yogyakarta sebagai sebuah institusi pendidikan yang sedang mengembangkan diri, perlu mengaplikasikan sebuah sistem informasi perpustakaan online.
Pengembangan sistem informasi perpustakaan online untuk Islamic Banking School STEI Yogyakarta menggunakan codeigniter, yaitu sebuah framework untuk web yang dibuat dalam format PHP. Selain itu, sistem ini juga menggunakan MySQL sebagai database server, serta terdapat relasi tabel dan diagram alir data yang menggambarkan alur kerja sistem aplikasi.

Dari pengembangan sistem ini, diperoleh suatu sistem aplikasi yang mampu memberikan kemudahan terhadap user untuk melihat katalog buku, serta melakukan pemesanan dan usulan buku bagi pihak perpustakaan Islamic Banking School STEI Yogyakarta secara online. 
Kata Kunci :Codeigniter, PHP, Framework, MySQL.
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