
BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi saat ini sudah semakin berkembang pesat dan mempengaruhi berbagai bidang kehidupan manusia. Kemajuan teknologi sangat membantu manusia dalam menjalankan aktivitas sehari-hari terutama di bidang bisnis perusahaan. Bahkan dalam dunia pendidikan tingkat sekolah dasar, terdapat kurikulum yang mewajibkan para murid untuk dapat menggunakan komputer atau sejenisnya.

Di dalam dunia jual beli terdapat harga pokok (perolehan) barang yaitu harga barang ditambah dengan beban lain yang dikeluarkan sehingga barang tersebut memiliki nilai ekonomis. Harga pokok atau perolehan barang merupakan nilai dari suatu barang. Penentuan nilai terkait dengan sesuatu yang dinilai, yaitu proses pengadaan barang sampai barang tersebut mempunyai nilai. Selain dari harga perolehan terdapat juga di dalam transaksi jual beli adalah depresiasi aktiva tetap yang merupakan biaya penyusutan untuk menunjukkan penurunan kegunaan dari suatu aktiva, bukan penurunan dari nilai pasarnya.  Depresiasi hanya mengurangi nilai perkiraan aktiva, dan tidak mengurangi perkiraan kas atau mempengaruhi aliran kas.
Depresiasi adalah proses pengalokasian harga perolehan aktiva tetap menjadi biaya selama masa manfaatnya dengan cara yang sistematis. Depresiasi dapat dicatat dan dilaporkan dengan beberapa metode yaitu metode garis lurus, metode saldo menurun, metode jumlah angka tahun, metode satuan hasil. Dan dalam skripsi ini akan menggunakan metode garis lurus.

Berdasarkan dengan hal tersebut, maka peneliti mengajukan perancangan sistem informasi dengan judul ”Sistem Informasi untuk Penentuan Harga Terkini Berdasarkan Harga Perolehan dan Depresiasi Aktiva Tetap”.
1.2.  Rumusan Masalah


Dari pengamatan diatas maka yang akan menjadi permasalahan adalah bagaimana merancang sistem informasi untuk penentuan harga terkini berdasarkan harga perolehan dan depresiasi aktiva tetap sehingga para pengguna, yaitu para pelaku pasar dapat dengan mudah menentukan harga terkini berdasarkan harga perolehan dan depresiasi aktiva tetap.
1.3.  Ruang Lingkup


Ruang lingkup penelitian pengembangan ini adalah sistem informasi untuk penentuan harga terkini berdasarkan harga perolehan dan depresiasi aktiva tetap. Bagaimana caranya menghitung harga terkini berdasarkan harga perolehan dan depresiasi aktiva tetap dibuat dengan  menggunakan Visual Basic 6.0.   

1. 4. Tujuan Penelitian


Adapun maksud dari penelitian ini agar perusahaan dalam menentukan harga barang yang diproduksi dapat menentukan harga terkini berdasarkan harga perolehan dan depresiasi aktiva tetap pada sebuah perusahaan yang dapat digunakan lebih dari satu periode seperti tanahm gedung-gedung, mesin dan alat-alat, perabot, kendaraan dan lain-lain dengan menggunakan bahasa pemprograman Visual Basic 6.0.
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