INTISARI
Skripsi yang berjudul “Multimedia dan Animasi Pembelajaran Memasak” dibuat dengan dilatar belakangi oleh keterbatasan waktu yang dimiliki kaum wanita pada jaman sekarang ini yang membuat mereka kurang berminat untuk belajar memasak melalui kursus memasak dan sebagainya.

Pembuatan aplikasi Multimedia dan Animasi Pembelajaran Memasak ini menggunakan Visual Basic 6.0 sebagai bahasa pemrograman, Macromedia Flash MX 2004 sebagai media pembuatan gambar animasi dan Microsoft Office Access 2003 sebagai media pembuatan database atau pengolahan datanya. 
Sedangkan alasan Penulis menggunakan program Visual Basic 6.0 ini, dikarenakan fasilitas dalam Visual Basic 6.0 lebih banyak memberikan kemudahan-kemudahan. Dapat dilihat dari banyaknya fasilitas menu yang disediakan pada bagian Menubar, Toolbox, Toolbar, dan lain-lain. Untuk Macromedia Flash MX 2004 yang cenderung mudah dipelajari karena memiliki komponen yang mudah untuk dipahami. Dan Microsoft Office Access 2003 yang sangat mendukung dalam pembuatan database.

Dari proses pembangunan sistem ini menghasilkan sebuah aplikasi Multimedia dan Animasi Pembelajaran Memasak yang diharapkan dapat membantu dalam proses belajar memasak. Tetapi aplikasi ini masih jauh dari sempurna, maka dari itu diharapkan untuk mendapatkan perhatiannya sehingga aplikasi ini dapat dikembangkan lebih lanjut hingga menjadi aplikasi yang sempurna dan dapat mermanfaat bagi kita semua.
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