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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Suatu paket aplikasi yang dituangkan ke dalam sebuah komputer memungkinkan kita untuk lebih mudah mempelajari dan memahami suatu materi pembelajaran apalagi jika aplikasi tersebut berbasis multimedia.

Dunia memasak adalah dunia yang sangat akrab dengan kehidupan kita sehari-hari terutama untuk kaum wanita. Tetapi karena keterbatasan waktu yang dimiliki kaum wanita pada jaman sekarang ini yang membuat mereka kurang berminat untuk belajar memasak melalui kursus memasak dan sebagainya, hal inilah yang memunculkan ide untuk membuat sebuah aplikasi Multimedia dan Animasi Pembelajaran Memasak agar dapat dengan mudah digunakan di rumah. 

Aplikasi ini berisi tentang proses memasak yang sangat mudah untuk diikuti karena dilengkapi dengan gambar animasi dan suara.

1.2 Rumusan Masalah

Bagaimana merancang dan membangun aplikasi berbasis multimedia dan animasi sebagai alat bantu dalam pembelajaran memasak.

1.3 Ruang Lingkup

Lingkup permasalahannya meliputi :

1. Sistem akan memberikan pembelajaran secara bertahap sesuai dengan proses memasak setiap masakan. 

2. Sistem pembelajaran ini akan divisualisasikan dengan gambar animasi dan suara.
3. Aplikasi ini hanya akan memuat masakan-masakan berbahan dasar telur, untuk selebihnya dapat dikembangkan lebih lanjut.
1.4 Tujuan

Memberikan solusi bagi orang-orang yang ingin belajar memasak tetapi memiliki keterbatasan waktu sehingga tidak perlu mengikuti kursus memasak di luar, cukup dengan menggunakan aplikasi ini di rumah.
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