INTISARI

Permainan adalah bidang aplikasi Artificial Intelegent yang menarik dan bisa menghibur para penggunanya. Permainan bisa dimainkan secara offline ataupun online. Permainan online adalah jenis permainan dengan menggunakan jaringan komputer. Permainan online terdiri dari dua unsur utama, yaitu Server dan Client.

Dalam skripsi ini akan membahas tentang pembuatan aplikasi permaian Tic Tac Toe secara online yang diimplementasikan pada perangkat komputer. Aplikasi ini menggunakan kemampuan Winsock pada Visual Basic 6.0 untuk menghubungkan antar project. Permainan Tic Tac Toe adalah permainan interaktif yang tingkat kesulitan ditentukan dari pemain itu sendiri. Permainan dapat dimainkan lebih dari satu pasang pemain, satu pasang pemain terdiri dari dua pemain.
Aplikasi permainan Tic Tac Toe ini memiliki dua Project, yaitu Server dan Client. Untuk memulai permainan harus dipastikan bahwa server sudah aktif. Server pada aplikasi ini adalah penghubung antar client. Pada server terdapat daftar user online dan Log proses masuk serta keluarnya client. Client adalah Project yang menyediakan tempat permainan. Kemudian untuk menghubungkan client ke server yang harus diperhatikan adalah nama pemain harus terisi dan alamat IP server yang dituju sudah benar. Permainan dimulai dengan cara menantang salah satu pemain yang online dan tidak sedang bermain. Dalam permainan Tic Tac Toe, kemenangan ditentukan jika simbol “X” atau “O” terisi pada tiga kotak yang membentuk satu garis hoisontal, vertikal atau diagonal.
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