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BAB I

PENDAHULUAN

1. 1. Latar Belakang Masalah

Secara umum, rangkaian listrik terbagi atas 2 macam, yaitu rangkaian listrik terbuka dan rangkaian listrik tertutup. Rangkaian listrik tertutup merupakan rangkaian listrik yang terdapat aliran arus di dalamnya. Besar kuat arus dan tegangan dari masing – masing elemen dalam rangkaian listrik tertutup dapat dihitung dengan cara mencari total hambatan (hambatan pengganti) dari elemen – elemen dalam rangkaian. Untuk melakukan hal tersebut apabila dilakukan secara manual maka akan membutuhkan pengetahuan yang lebih mendalam mengenai teori dan akan membutuhkan waktu yang lebih lama pula dalam proses perhitungannya.

Berdasarkan uraian di atas, penulis bermaksud untuk merancang suatu perangkat lunak yang mampu untuk menghitung besar kuat arus elemen, hambatan pengganti dan tegangan elemen dalam rangkaian listrik tertutup agar dapat mempersingkat waktu perhitungannya.
1. 2. Rumusan Masalah

Berdasarkan latar belakang pemilihan judul, maka yang menjadi permasalahan adalah :

Bagaimana merancang suatu interface untuk menyusun rangkaian listrik dan membuat suatu perangkat lunak untuk menghitung besar kuat arus elemen, hambatan pengganti dan tegangan elemen dalam rangkaian listrik.

1. 3. Ruang Lingkup

Karena keterbatasan waktu dan pengetahuan penulis, maka ruang lingkup permasalahan dalam merancang perangkat lunak ini antara lain :
1. Elemen listrik yang dibahas hanya berupa hambatan (resistor) dan sumber tegangan.

2. Rangkaian listrik hanya mempunyai 1 buah sumber tegangan (catu daya).

3. Jumlah hambatan yang dapat diinputkan maksimal berjumlah 26 resistor.

4. Besar hambatan dan tegangan yang di-input berupa numerik dengan nilai antara 0 – 255.

5. Perangkat lunak mampu menggambarkan rangkaian listrik dari struktur rangkaian yang di-inputkan.

6. Perangkat lunak akan menunjukkan cara penghitungan hambatan pengganti, kuat arus dan tegangan secara tahap demi tahap.

1. 4. Tujuan

Tujuan penyusunan skripsi ini adalah untuk membantu dalam proses belajar – mengajar untuk mata pelajaran Fisika SMU yang berhubungan dengan rangkaian listrik, khususnya yang berkaitan dengan Hukum Kirchhoff sehingga menjadi lebih mudah difahami.
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