INTISARI

Perkembangan teknologi dibidang informasi saat ini sangat maju dengan pesat. Hal ini memungkinkan untuk mengubah proses kerja yang masih manual diubah kedalam proses kerja yang terkomputerisasi. Dalam hal ini proses yang berkaitan dengan akuntansi.
Meubel Rahma merupakan sebuah badan usaha yang bergerak dibidang penjualan furniture dan kelengkapan rumah tangga. Yang mana, perusahaan tersebut akan membuat sebuah laporan keuangan untuk mengetahui apakah perusahaan tersebut mengalami keuntungan atau kerugian. Salah satu bagian yang dihitung dalam penyusunan laporan keuangan adalah biaya depresiasi terhadap setiap aktiva tetap di perusahaan tersebut.
Untuk alasan diatas, maka dibangun sebuah program yang berjudul ”Sistem Informasi Biaya Depresiasi Aktiva Tetap ” yang diterapkan di Meubel Rahma di kota Sampit. Program tersebut dibangun menggunakan Borland C++ Builder 5 dengan database Paradox 7.
Diharapkan dengan menggunakan program ini proses yang diperlukan untuk menghitung biaya depresiasi akan lebih cepat dan akurat, sehingga dapat dihasilkan laporan keuangan. 

Kata Kunci : Borland C++ Builder 5, Depresiasi, Laporan Keuangan, Paradox 7.
v
