BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar belakang
Seiring dengan Perkembangan teknologi informasi yang sangat pesat telah menjadikannya sebagai alat bantu yang penting dalam banyak bidang kehidupan. Saat ini hampir tidak mungkin menjalankan suatu bidang usaha tanpa bantuan teknologi informasi. Hal ini mendorong semakin banyaknya orang yang berusaha mendalami dan mempelajari teknologi informasi.
Saat ini  teknologi informasi berkembang pesat, nilai informasi  ditentukan tiga hal utama, yaitu keakuratan, relevansi  serta waktu  penyajian  informasi tersebut. Begitu juga dalam pendidikan, yang membutuhkan suatu sistem informasi perpustakaan yang efisien dan sistematis. 

Komunitas mural Jogjakarta merupakan sebuah komunitas independen  yang sedang berkembang belakangan ini. Komunitas ini bergerak dalam bidang seni dan desain grafis, sehingga dalam hal ini , belum memanfaatkan teknologi komputerisasi sebagai media alat bantu untuk Mengumpulkan dan mengolah data secara efisien dan sistematis didalam komunitas yang mereka miliki.
1.2 Rumusan Masalah 
Melihat latar belakang permasalahan di atas, maka masalah yang dirumuskan adalah bagaimana merancang suatu aplikasi berbasis web, Sehingga dalam hal ini Aplikasi Berbasis Web akan lebih bermanfaat sebagai media alat bantu untuk Mengumpulkan dan mengolah data secara efisien dan sistematis di dalam komunitas mural jogjakarta sebagai sarana informasi dan publikasi yang mereka miliki. 

1.3 Ruang Lingkup 
Supaya lebih memfokuskan pada masalah-masalah yang akan dibahas maka diberikan batasan-batasan masalah adalah sebagai berikut:
1. Aplikasi yang akan dirancang berbasis multiuser yang mampu digunakan oleh Admin dan User. 
2. Pengiriman data yang diminta oleh user, metode penyimpanan data, data katalog jenis-jenis desain karya yang tersaji. 
3. Software yang dipakai menggunakan Macromedia Dreamwever. Database yang digunakan adalah MySQL.
4. Aplikasi yang akan di buat adalah sebuah forum komunitas yang mendokumentasikan karya komunitas mural Yogyakarta.
Pembahasan diatas diharapkan mampu memberikan kemudahan sebagai sarana informasi dan publikasi kepada pengguna informasi.
1.4 Tujuan Penelitian 

Tujuan penulisan tugas akhir ini yaitu 
1. Merancang sebuah aplikasi berbasis web untuk mempermudah para user dan crew dalam proses management pengumpulan hasil karya secara komputerisasi.

2. Untuk memberikan fasilitas kepada para komunitas mural Jogjakarta dalam mengakses informasi yang mereka butuhkan. 
3. Meningkatkan publikasi tentang komunitas mural Jogjakarta sebagai wadah berbagi ilmu dan berekspresi.
4. Aplikasi yang akan di buat bersifat multiuser namun hanya bisa diakses oleh user yang telah terdaftar menjadi anggota
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