BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah


Sistem Informasi semakin berkembang seiring berkembangnya minat dan penggunaan komputer dimasa sekarang  ini. Segala bidang membutuhkan pengolahan data secara cepat dan akurat. Untuk itu penggunaan sebuah informasi yang telah diintegrasikan dengan penggunaan komputer makin banyak digunakaan. Salah satunya adalah penggunaan teknologi informasi dalam bidang pendidikan. 

Menyikapi perubahan iptek yang amat cepat dapat menghadapi situasi kompetisi disegala bidang yang semakin deras pada globalisasi dewasa ini, masalah yang dihadapi oleh  SMA Negeri 7 Balikpapan saat ini adalah belum maksimalnya penggunaan sistem komputerisasi disekolah tersebut. Penggunaan sistem komputerisasi hanya sebatas pada penggunaan sistem - sistem sederhana seperti penyimpanan data menggunakan Microsoft Excel, pengetikan surat dan sebagainya. Untuk lebih mengenal SMA Negeri 7  Balikpapan kepada masyarakat maka dirasa perlu untuk membuat suatu website untuk mempromosikan sekolah tersebut dilengkapi oleh sistem Pendaftaran online.
Untuk kelancaran proses seleksi penerimaan siswa baru di SMA Negeri 7 Balikpapan diperlukan sistem yang baik, hal inilah yang menjadi kendala bagi sekolah untuk memberikan dan menyajikan informasi secara efektif dan efesien mengenai data para calon siswa yang dibutuhkan oleh sekolah dan pemberitahuan hasil penerimaan siswa kepada para calon siswa secara efektif dan efesien dan mudah untuk diakses menjadi kebutuhan yang mendesak namun sangat disayangkan  jika komputer tidak dimanfaatkan sebagai salah satu alat untuk penyajian data siswa tersebut.

Dengan adanya permasalahan tersebut diatas maka dibuatlah sebuah sistem penerimaan online, maka penulis mencoba membuat suatu sistem penerimaan online berbasis web dengan menggunakan program PHP MySQL guna untuk memberikan informasi tentang SMA Negeri 7 Balikpapan sehingga memudahkan dalam mengetahui informasi terbaru. Oleh, karena itu. Penelitian diberi judul “SISTEM INFORMASI PENERIMAAN SISWA BARU SMA NEGERI 7 BALIKPAPAN BERBASIS WEB ” agar masyarakat umum dapat mengetahui informasi calon siswa secara cepat dan lebih efesien.

1.2 Rumusan Masalah

Masalah yang akan diteliti adalah bagaimana membangun suatu perangkat lunak yang mampu menyelesaikan masalah sistem penerimaan siswa baru di SMA Negeri 7 Balikpapan agar lebih baik dalam pengolahaan data sehingga lebih terkontrol, efisien dan tersimpan dengan baik, lebih cepat dan mudah dalam proses pendaftarannya dan penyajian informasinnya sehingga mempermudah petugas penerimaan siswa baru untuk menyelesaikan pekerjaanya dan menghasilkan informasi yang cepat dan akurat.
1.3 Ruang Lingkup


Adapun lingkup permasalahan skripsi ini adalah :

1. Sistem yang dibangun berbasis web

2. Membuat suatu sistem  pendaftaran secara online
3. Membuat profil SMA Negri 7 Balikpapan, serta visi dan misinya, kurikulum, kesiswaan, fasilitas, prestasi,stuktur organisasi, guru&staff,buku tamu,berita sekolah gallery, contact us, dan polling.

4. Menampilkan informasi persyaratan pendaftaran, batas pendaftaran, penggumuman, daftar ulang bagi calon siswa yang dierima, cara pembayaran dan seleksi.

1.4 Tujuan

Adapun tujuan yang ingin dicapai dalam pelaksanaan skripsi ini adalah untuk membuat sistem pendaftaran online, guna melakukan pendaftaran diseluruh Indonesia tanpa langsung ke sekolah yang bersangkutan dan memudahkan para calon siswa untuk mengetahui informasi tentang SMA Negri 7 Balikpapan tersebut.
