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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Teknologi komputer merupakan salah satu teknologi yang sebagian besar telah mewarnai kehidupan manusia saat ini. Dalam dunia pendidikan, perkantoran, industri, telekomunikasi, dan lain sebagainya hampir semua telah menerapkan teknologi komputer. Pemanfaatan teknologi komputer disegala bidang seakan – akan telah menjadi suatu keharusan bagi setiap pemakai jasa informasi, baik yang berkaitan secara langsung maupun tidak langsung. 
Dalam dunia pendidikan, proses pengisian KRS adalah kegiatan rutin yang selalu dilakukan di setiap awal semester. Pada lembaga pendidikan Hamzanwadi sistem KRS yang digunakan adalah KRS paket, dimana jumlah SKS dan mata kuliah telah ditentukan oleh pengajaran. Yang berarti mahasiswa hanya akan mendapatkan jumlah SKS dan mata kuliah yang telah ditentukan tiap semesternya. KRS adalah singkatan dari Kartu Rencana Studi yang merupakan sarana mahasiswa untuk merencanakan perkuliahan yang akan ia tempuh pada semester berikutnya.
Begitupun dengan sistem penilaian, Penerapan teknologi informasi akan sangat membantu dalam pengolahan data mahasiswa. Sehingga pelayanan untuk mahasiswa dapat dilakukan dengan cepat dan tepat.  
Karena selama ini LPWN Hamzanwadi belum memiliki sistem yang dapat memberikan pelayanan berupa informasi nilai kepada mahasiswa berbasis komputer. Dimana selama ini apabila mahasiswa ingin melihat nilai dan informasi akademik, maka mahasiswa harus datang langsung ke kampus dan meminta print out transkrip nilai ataupun melihat nilai dan informasi akademik yang terpajang pada papan pengumuman yang terdapat Lembaga Pendidikan Hamzanwadi.
1.2 Rumusan Masalah
Berdasarkan latar belakang diatas, maka untuk mengatasi permasalahan tersebut perlu dikembangkan suatu perangkat lunak berbasis komputer sebagai suatu solusi yang tepat yang meliputi :

a) Bagaimana memberikan pelayanan berupa informasi akademik kepada mahasiswa.

b) Memberikan informasi jadwal kuliah mahasiswa.

c) Informasi nilai semester dan nilai kumulatif mahasiswa.
1.3. Ruang Lingkup
Untuk menfokuskan pada masalah – masalah yang akan dibahas pada skripsi ini, maka diberikan batasan – batasan masalah, yaitu :

a) Batasan pada user (mahasiswa) :
1. Informasi jadwal kuliah mahasiswa yang sedang berjalan.
2. Informasi akademik yang hanya bisa diakses oleh mahasiswa.

3. Daftar semua mata kuliah untuk masing – masing jurusan mahasiswa. 

4. Daftar mata kuliah yang telah ditempuh per semester beserta nilai IP semester dan jumlah SKS-nya. 

5. Daftar mata kuliah yang telah ditempuh dari semester awal sampai semester yang bersangkutan beserta nilai IP kumulatif dan jumlah SKS-nya.

b) Batasan pada Karyawan (pengajaran) :

1. Menambah dan mengubah data nilai mahasiswa.

2. Menambah dan mengubah data mahasiswa

3. Menambah dan mengubah data Kartu Rencana Studi mahasiswa.

4. Menambah dan mengubah data mata kuliah.

5. Menambah dan mengubah data informasi akademik.

c) Batasan pada Administrator

Khusus untuk administrator semua data akademik, baik data karyawan, dosen pengajar, mahasiswa, mata kuliah dan yang lainnya dapat dilakukan penambahan ataupun perubahan. 
1.4. Tujuan Penelitian
Adapun tujuan dari penulisan tugas akhir ini yaitu, membuat suatu perangkat lunak yang dapat memberikan informasi akademik yang mencakup nilai semester, nilai kumulatif, jadwal kuliah, dan juga informasi akademik lainnya kepada mahasiswa dengan cepat dan tepat. Dan juga dapat mempermudah pekerjaan dari karyawan LPWN Hamzanwadi dalam pengolahan data akademik. Sehingga pelayanan kepada mahasiswa dapat dilakukan dengan lebih maksimal. 
