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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 
    Latar Belakang 

      Dewasa ini perkembangan teknologi mengalami perkembangan yang sangat pesat di segala bidang. Khususnya perkembangan teknologi informasi dan komputer. Informasi teknologi tersebut disampaikan dalam berbagai bentuk media seperti majalah, surat kabar, televisi, radio dan internet.

       Internet sebagai salah satu media penyampaian informasi mengalami peningkatan jumlah pemakai yang sangat pesat dikalangan masyarakat umum akhir-akhir ini. Internet menawarkan pencarian informasi yang didapat diseluruh dunia setiap saat. Hanya dengan mengetikan sumber informasi dan sebuah klik, maka semua informasi akan segera tersedia.

       Saat ini ilmu terapi tulang kepala belakang khusunya manusia  belum terlalu dipahami oleh kalangan masyarakat luas. Padahal ilmu terapi tulang kepala belakang ini sangat bermanfaat untuk menyembuhkan berbagai penyakit. Proses terapi juga tergolong mudah dilakukan dan tidak menimbulkan efek samping. 
Oleh karena itu diperlukan suatu sistem informasi yang dapat memberikan gambaran nyata tentang titik-titik mana saja yang dapat diterapkan dalam ilmu terapi tulang kepala belakang.

      Banyak website yang menawarkan berbagai macam informasi, dimana salah satunya adalah informasi tentang pengenalan terapi tulang kepala belakang melalui sebuah website. Dengan begitu masyarakat akan dapat dengan mudah mendapatkan informasi tentang terapi tulang kepala belakang beserta manfaatnya.

1.2        Rumusan Masalah

      Berdasarkan pada latar belakang yang telah diuraikan sebelumnya, maka permasalahan yang terjadi adalah perlu adanya sebuah sistem informasi berbasis web yang menyediakan informasi tentang titik tulang kepala belakang dan penyakit-penyakit apa saja yang bisa disembuhkan melalui terapi tulang kepala belakang.

1.3        Ruang Lingkup

      Dalam permasalahan ini ruang lingkupnya adalah pencatatan mengenai data untuk titik terapi tulang kepala belakang, data titik-titik penting, data penyakit yang bisa diterapi serta  penyembuhannya melalui terapi tulang kepala belakang. 
1.4 
    Tujuan 

      Tujuan penulisan karya tulis ini adalah membuat sistem informasi tentang titik terapi pada tulang kepala belakang manusia sehingga dapat memberikan kemudahan dalam mendapatkan informasi mengenai terapi tulang kepala belakang yang berguna untuk penyembuhan penyakit melalui sebuah website.
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