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Janganlah berbangga dengan banyak orang mengenal kamu, tapi berbanggalah kamu jika kamu dapat memberikan manfaat dan berguna bagi orang banyak.
	
Kejarlah dunia sekuat tenagamu, seolah-olah kamu akan hidup selamanya. Dan kejarlah akhirat seolah-olah kamu akan mati besok. Janganlah takut jika suatu rencana yang kita inginkan tidak tercapai, tapi takutlah jika suatu saat kita tidak mempunyai rencana apapun.



INTISARI

Perkembangan dunia teknologi dewasa ini, menuntut kita untuk selalu mengikuti perkembangan teknologi yang kita hadapi. Salah satu alat yang kita hadapi adalah komputer, hal inilah yang mendasari dibuatnya karya tulis ini tentang Pengolahan Data Pasien Di Puskesmas Sewon I. Agar segala proses yang mencakup pengolahan data yang berhubungan dengan siswa dapat berjalan dengan cepat, maka dibuatlah suatu Sistem Informasi Pengolahan Data Pasien Di Puskesmas Sewon I. Tujuan dibuatnya sistem ini adalah untuk memudahkan serta mempercepat kinerja didalam puskesmas tersebut.
Sistem ini di dukung oleh, sistem perangkat keras (hardware) dan sistem perangkat lunak (software). Bahasa yang di pergunakan untuk membangun sistem ini menggunakan PHP dengan database menggunakan MySQL serta dalam menghubungkan antara aplikasi. Sistem ini dibangun berbasis multiuser, sehingga pengolahan data dapat dilakukan di waktu yang bersamaan dengan komputer (client) lebih dari 1(satu).
Untuk mengimplementasikan sistem yang baru, pada sistem ini dibuat beberapa hak akses untuk mengelola sistem ini. Hak akses sebagai Administrator, hak akses sebagai pegawai, hak akses administrator berhak untuk mengelola keseluruhan data. Serta hak akses pegawai disesuaikan dengan bagian tiap–tiap pegawai, Karena tiap pegawai telah diberikan hak akses sesuai dengan bagian / jabatan.


Kata kunci : Multiuser, Pengolahan data, Validasi
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2. Al Bagarah

45. Jadikanlah sabar dan shalat sebagai penolongmu. Dan sesungguhnya yang
demikian itu sungguh berat, kecuali bagi orang-orang yang khusyu’,
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