Halaman Persembahan

“Karya tulis ini Ku persembahkan kepada:

Kedua orang tua qu papa dan mama qu tercinta yang senantiasa memberiku motivasi, dan doa yang selalu menjadi semangat qu…

Buat kakak qu tercinta Hira, Purnama, Rahde yang selalu menjadi inspirasi qu dan motivasi terbesar dalam penyelesaian karya tulis ini serta adik qu tersayang Toet De,dan Gus adi yang selalu aku rindukan.
Buat keluarga Mahardika yang selalu memotivasi qu untuk segera menyelesaikan karya tulis ini, Trimakasi &Chayo…. 

Buat  saudara-saudara qu tercinta keluarga besar rumah Kartini jogja (Icha,Nia,Mb cindy,Rina,Mb anggiex,Mb N’cep,Mb Wati,Mb Rita,Mb Ajeng,Mb Nurul,Mb Tuti,Ambar,Yaya,&Adel) yang selalu memotivasi qu,memberiqu semangat,nasehat dan inspirasi yang tak henti-hentinya, membantu qu setiap saat, selalu mengajarkan qu arti persaudaraan,kebersamaan,sabar, dan iklas disaat susah dan senang.Thanks for sharing sadness,and stupid jokes with me, love u all.
Sahabat,saudara,kakakqu tersayang Imam,Teresia,Titik,Ana,Ofel,Abang Habib,Charlie,anak-anak X-Bem,anak-anak KMHD,matur thank you buat semangatnya buat motivasi,buat persahabatan kita pokoknya buat semuanya dah.. 

 Kepada sahabat seperjuangan qu di Akakom angkatan 07 yang tidak bisa disebutkan satu persatu..makasi buat supportnya.Buat semua yang berjasa dalam perjuangan dan kesuksesan qu makasi ya.”
 ((matur thank you bangettt …You are The Best for Me.. ((
iv


