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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang

Era informasi merupakan periode yang melibatkan banyak informasi dalam pengambilan keputusan, baik individu, perusahaan, maupun instansi pemerintah. Informasi sudah semakin mudah diperoleh, sudah semakin bervariasi bentuknya, dan semakin banyak pula kegunaannya yang dapat mempermudah segala informasi yang ada pada saat ini.Teknologi informasi merupakan salah satu teknologi yang sedang berkembang pesat pada saat ini. Contohnya penggunaan komputer sebagai salah satu penunjang dalam sistem informasi dapat memberikan hasil yang lebih baik untuk output sistemnya. Rumah sakit sebagai salah satu institusi pelayanan umum membutuhkan keberadaan suatu sistem yang tepat dan dapat dipercaya, serta cukup memadai untuk meningkatkan pelayanan kepada para pasien serta lingkungan yang terkait lainya.

Pengolahan data di rumah sakit merupakan salah satu komponen terpenting dalam mewujudkan suatu sistem informasi di rumah sakit yang berurusan dengan pendataan pasien, pengelolaan data, penyajian informasi, serta penyampaian informasi yang dibutuhkan. Pengelolaan secara manual mempunyai banyak kelemahan selain membutuhkan waktu yang lama, ketepatnnya juga kurang dapat diterima karena seringnya terjadi kesalahan dalam pendataan tersebut. Dengan ketentuan administrasi yang telah ditentukan membutuhkan suatu sistem yang sederhana, mudah dan cepat dalam kinerja karyawan serta peningkatan pelayanan pasien.

1.2. Rumusan Masalah

Berdasarkan latar belakang diatas ada beberapa kendala permasalah yang sering terjadi diantaranya keterlambatan petugas dalam pencatatan ke dalam buku besar selain itu juga pemborosan waktu yang terjadi karena sistem yang manual. Maka perlu dibuat suatu komputerisasi tentang pengolahan data pasien rawat inap di Rumah Sakit Umum Lokapala agar dapat menghasilkan informasi yang tepat dan dapat dipercaya.
1.3. Ruang Lingkup

Berdasarkan rumusan masalah diatas maka perlu dibuat suatu sistem komputerisasi dimana sistem ini dapat diakses oleh user . Dalam hal ini user adalah pegawai rumah sakit yang ada pada:

1. Bagian administrasi
2. Bagian obat
3. Bagian layanan
4. Bagian rekam medis, dan

5. Bagian kasir

Hak akses yang dimiliki yaitu mencakup pengolahan data:

1. Data pasien 

2. Data dokter

3. Data kamar

4. Data obat
5. Data layanan
6. Data rekam medis

7. Data pembayaran
8. Pencarian data pasien rawat inap.
 Sedangkan hak akses yang dimiliki oleh admin adalah memantau sistem dan pelayanan. Dimana Kepala rumah sakit disini termasuk admin yang memiliki hak akses yaitu dapat menerima laporan dari user. Pada Rumah Sakit ini tidak memberikan pelayanan askes dan asuransi kesehatan lainya untuk pasien yang akan berobat ke Rumah Sakit ini. Di Rumah Sakit ini menerima pasien rujukan dari Rumah Sakit lain dengan menunjukan surat rujukan dari Rumah Sakit tersebut.
1.4. Tujuan Penelitian

Tujuan yang ingin dicapai dari penelitian ini adalah untuk membangun suatu sistem komputerisasi di Rumah Sakit Umum Lokapala yang dapat membantu pengolahan data pasien rawat inap pada rumah sakit tersebut.
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