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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Setiap manusia mempunyai kemampuan atau potensi yang berbeda masing–masing dapat digali dan menjadi kreativitas dengan cara banyak berlatih, memperluas wawasan dengan banyak membaca dan mengembangkan sikap positif, sikap sukses, maju dan berhasil. Perkembangan buku yang berisikan serangkaian test psikologi memberikan kemudahan bagi para karyawan dan masyarakat umum khususnya menggunakan buku tersebut untuk mengukur dan mengetahui tingkat potensi diri. Test inilah yang yang diinginkan seorang kepala kantor dan direktur sebuah perusahaan dapat mengetahui kemampuan, minat dan kepribadian karyawannya.

Melihat banyaknya keterangan yang penulis dapatkan seputar betapa pentingnya pemanfaatan buku diklat yang mengulas tentang ESQ mendorong penulis membuat suatu website yang berisikan tentang psikotest atau test ESQ untuk membantu para pengguna agar lebih kemampuan, minat dan mengenal kepribadiannya.
1.2 Rumusan Masalah
Adapun latar belakang permasalahan maka masalah yang dirumuskan yaitu bagaimana membuat suatu sistem yang dapat membantu mengolah data hasil tes emosional dan spiritual, melakukan penilaian terhadap hasil tes dan memberi solusi bagi pihak instansi atau perusahaan dalam memilih karyawan yang berkualitas dengan melihat analisis dari hasil tes tersebut.
1.3 Ruang Lingkup

      Agar penulisan ini dapat mencapai sasaran dan tujuan yang diharapkan maka diberikan batasan masalah sebagai berikut:

1. Psikotest yang dikhususkan kepada karyawan yang bekerja di Instansi maupun perusahaan.

2. Model test disesuaikan dengan jenis psikotest yang ada yaitu test intelegensi yang diantaranya adalah  EQ (Emotional Quotient) dan SQ (Spiritual Quotient).
3. Penilaian diberikan secara obyektif berdasarkan hasil akhir psikotest dalam bentuk skoring dan tabel
1.4 Tujuan
Tujuan 

Adapun tujuan yang hendak dicapai dan diperoleh adalah dimana diharapkan nantinya dapat membantu dan memberikan kesempatan bagi para karyawan untuk memotivasi dan mengembangkan potensi diri.

Manfaat

Manfaat yang ingin dicapai dan diperoleh dalam pembuatan program ini adalah membantu mempermudah dan lebih memahami personality seseorang mulai dari diri sendiri, keluarga, teman kantor dan cara bagaimana membangun mentalitas untuk meningkatkan kualitas kerja.
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