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BAB I
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang
Perkembangan Teknologi informasi yang sangat pesat dapat dimanfaatkan sebagai sarana pendukung aktivitas manusia dalam beberapa sektor, antara lain pekerjaan, pendidikan, kesehatan dan ekonomi. Fasilitas internet menjadi salah satu sarana pendukung yang dapat digunakan dalam dunia pendidikan misalnya menampilkan informasi sekolah, perpustakaan online, dan pendaftaran siswa secara online yang dilakukan melalui internet.
Kebutuhan informasi secara cepat dan mudah menjadi kebutuhan pokok yang mendesak dan sangat disayangkan jika komputer tidak dimanfaatkan dengan baik sebagai sarana yang dapat mendukung proses peyelesaian masalah yang salah satunya adalah masalah penyajian informasi tentang sekolah. 
Sesuai dengan kebutuhan sekolah yang belum mempunyai fasilitas berbasis web maka perlu diupayakan suatu sistem untuk memberikan informasi yang tepat mengenai sekolah, peneliti ingin membangun suatu “Sistem Informasi Sekolah SMA Negeri Weluli” yang dapat mempermudah pihak sekolah dalam memberikan informasi tentang sekolah sehingga siswa, orang tua dan masyarakat (user) pada umumnya dapat memperoleh informasi yang disajikan.
1.2. Rumusan Masalah
Masalah yang diteliti adalah bagaimana membangun suatu perangkat lunak yang dapat menyajikan informasi sekolah di SMA Negeri Weluli, sehingga informasi – informasi tentang sekolah dapat diperoleh dengan mudah melalui internet.

1.3. Ruang Lingkup
Penelitian yang dilakukan tidak termasuk pengolahan untuk penilaian siswa sehingga ruang lingkup permasalahan yang diteliti hanya dilakukan terhadap informasi – informasi sebagai berikut;
1. Informasi profil sekolah.
2. Informasi visi dan misi, program kerja dan agenda sekolah.
3. Informasi pegawai dan staf guru SMA Negeri Weluli.
4. Informasi siswa sekolah.
5. Informasi kegiatan Ekstrakurikuler.
6. Informasi galeri foto.

1.4. Tujuan Penelitian
Tujuan untuk membuat sistem iformasi tentang sekolah di SMA Negeri Weluli berbasis web, yang bermanfaat untuk memberi kemudahan bagi pihak sekolah dalam menyajikan informasi – informasi tentang sekolah, sehingga user (siswa, orang tua atau masyarakat) bisa mengakses informasi sekolah secara efisien dan efektif.   
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