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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah
Masalah keamanan (security) pada komputer menjadi isu penting pada era teknologi informasi saat ini. Banyak kejahatan cyber yang ditulis dalam media massa (terutama yang ditulis dalam portal berita di internet). Pelaku kejahatan memanfaatkan celah keamanan yang ada untuk dimasuki dan melakukan manipulasi. Oleh karena itu diperlukan pengembangan keamanan sistem informasi yang aman dan handal. 
Salah satu teknik yang dapat dipelajari dan dikembangkan adalah kriptografi.  Kriptografi sudah digunakan hampir di segala bidang yang terkait dengan penggunaan jaringan komputer.  Begitu pentingnya kriptografi untuk keamanan informasi, sehingga jika berbicara mengenai masalah kemanan yang berkaitan dengan penggunaan komputer, maka tidak akan terlepas dari kriptografi.
Kriptografi ini memiliki dua proses utama, yaitu pengubahan pesan biasa (plaintext) menjadi kode-kode tertentu (enkripsi), dan proses pengubahan kode-kode tertentu tadi kembali menjadi pesan semula (dekripsi). Ada banyak metode yang dapat digunakan dalam kriptografi, salah satunya adalah RSA Kriptografi. Metode ini mengubah setiap karakter dalam sebuah pesan menjadi kumpulan bilangan bulat dengan menggunakan kunci tertentu.
Dalam penulisan ini, akan dibuat program enkripsi dan dekripsi teks dengan 256 jenis karakter ASCII. Proses enkripsi dan dekripsi pesan akan dibuat dengan menggunakan algoritma Fast Modular Exponentiation.
1.2 Perumusan Masalah
Rumusan masalah yang didapat berdasarkan permasalahan yang diangkat adalah sebagai berikut:

1. Apakah metode RSA Kriptografi dapat mengenkripsikan seluruh karakter ASCII?
2. Bagaimana penerapan algoritma Fast Modular Exponentiation dapat melakukan enkripsi dan dekripsi dalam RSA Kriptografi?
1.3 Tujuan Penelitian

Tujuan dari penelitian ini adalah membangun sebuah software yang dapat melakukan proses enkripsi dan dekripsi data terhadap data teks dengan menerapkan metode RSA Kriptografi dengan bantuan algoritma Fast Modular Exponentiation.

1.4 Batasan Masalah
Batasan masalah yang akan diambil dalam pembuatan program adalah:

1. Yang akan ditangani dalam proses kriptografi ini adalah karakter ASCII.
2. Masukan (input) berupa file teks (ekstensi .txt).
3. Jumlah karakter teks masukan (input) maksimal adalah 5000 karakter.

4. Hasil keluaran (output) sistem berupa plain text yang dapat disimpan ke dalam bentuk file teks (ekstensi .txt).
1.5 Sistematika Penulisan

Laporan penelitian ini akan terbagi dalam lima bab dengan sistematika penulisan sebagai berikut:

Bab 1 tentang pendahuluan yang menjelaskan latar belakang, batasan dan perumusan masalah yang diambil, tujuan penelitian, landasan teori secara singkat, spesifikasi lengkap dari sistem yang dibuat, serta sistematika penulisan laporan. Bab 2 tentang landasan teori yang berisi teori-teori dasar tentang RSA Kriptografi dan algoritma Fast Modular Exponentiation yang merupakan teori dasar dari penelitian. Bab 3 tentang analisis dan perancangan yang merupakan tahap perancangan lengkap dari program yang akan dibuat. Bab 4 tentang implementasi dan pembahasan yang meliputi penjelasan dan analisis lengkap mengenai cara penerapan algoritma Fast Modular Exponentiation dalam RSA Kriptografi dan penjelasan mengenai alur kerja program. Bab 5 tentang kesimpulan dan saran yang berisi mengenai kesimpulan akhir dan saran-saran untuk pengembangan sistem.
