INTISARI

Kemajuan teknologi komputer sebagai pendukung pemrosesan data dan informasi dewasa ini menjadi kebutuhan pada setiap perusahaan dan instansi pemerintah maupun bukan pemerintah. Sejalan dengan kebutuhan manusia yang semakin meningkat, manusia sangat memerlukan alat bantu agar dapat memenuhi semua aspek dalam kehidupannya.
	Sistem ini dikembagkan dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP dan MYSQL, yang mempunyai fungsi sebagai alat bantu untuk mempermudah dalam pengolaha  data guna meningkatkan pelayanan pasien di RSU Lokapala Babarsari.
	Sistem ini meliputi pelayanan bagi pengunjung untuk mengetahui keberadaan pasien, maupun pasien untuk dapat melihat data pasien, dan pelayanan daftar pasien baru maupun pasien lama, penyimpanan data pasien dan pencetakan laporan-laporan.
	Sistem ini bertujuan untuk membangun suatu sistem informasi yang digunakan sebagai media untuk mempermudah pelayanan bagi pengunjung maupun pasien rawat jalan dan inap yang ada di RSU Lokapala Yogyakarta, alangkah baiknya bila sistem ini dilengkapi dengan .

