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INTISARI


Dalam pengolahan nilai raport di SMA Negeri 2 Kroya saat ini masih bersifat manual, sehingga banyak waktu dan tenaga diperlukan untuk melakukan tugas tersebut. Tujuan dari skripsi ini adalah mengembangkan aplikasi pengolahan nilai bersifat komputerisasi dan berbasis web. Upaya dalam pengolahan data dan informasi akan berhasil dengan perubahan yang lebih baik pada sistem yang ada.
Sistem informasi ini dibuat dengan menggunakan Bahasa pemrograman PHP dan menggunakan database MySQL. Hak akses dari Aplikasi ini terdiri dari admin,guru dan siswa pada bagian login saat akan membuka aplikasi sehingga keamanan program terjamin.
Sistem informasi pengolahan nilai siswa SMA Negeri 2 Kroya ini adalah aplikasi yang menangani pengolahan nilai raport mata pelajaran yang didapatkan para siswa SMA Negeri 2 Kroya. Pengolahan nilai ini meliputi penilaian mata pelajaran dan ekstrakulikuler siswa. Dalam aplikasi ini juga terdapat pendataan yang diperlukan dalam pengolahan nilai yaitu pendataan siswa, guru, matapelajaran, kelas dan ekstakulikuler. 

KATA KUNCI:  Nilai, Sistem informasi, SMAN 2 Kroya 
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