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Cara Penggunaan Sistem

1. Petunjuk Penggunaan Sistem
1.1 Langkah – Langkah Mendaftar Menjadi Anggota
a. Setelah halaman index ditampilkan, pilih “daftar” untuk masuk ke halaman pendaftaran anggota.
b. Di halaman daftar terdapat dua pilihan untuk mendaftar sebagai anggota, yaitu Dosen dan Mahasiswa. Setelah memilih salah satu pilihan, kemudian akan ditampilkan halaman untuk memasukkan nomor identitas, nomor identitas yang dimasukkan adalah nomor induk mahasiswa atau nomor induk dosen. Setelah memasukkan nomor identitas, kemudian akan ditampilkan formulir pendaftaran anggota.
1.2 Langkah – Langkah Mengikuti Proses Pembelajaran
a. Setelah mendaftar menjadi anggota sistem, anggota dapat pilih “login” untuk masuk ke dalam sistem pembelajaran.
b. Pada halaman login masukkan user id dan password. Setelah memasukkan user id dan password, kemudian akan tampil halaman sambutan atau halaman selamat datang yang menginformasikan cara – cara penggunaan sistem.
c. Jika telah membaca keseluruhan informasi pada halaman sambutan, klik link untuk menuju halaman kerja utama.
d. Halaman kerja utama dibagi menjadi dua bagian, yaitu halaman dosen dan halaman mahasiswa. Di halaman dosen terdapat berbagai fasilitas sistem, yaitu : muat materi, diskusi, muat quiz, ubah password, upload, download, kelas, profil saya, informasi dan pencarian informasi. Di halaman mahasiswa juga terdapat fasilitas sistem, yaitu : quiz, diskusi, ubah password, upload, download, silabi, kelas, profil saya, materi jurusan, informasi dan pencarian informasi.
e. Fasilitas muat materi diperuntukkan bagi dosen jika ingin memuat materi kuliah. Di halaman muat materi terdapat formulir untuk memuat materi kuliah, silabi yang berfungsi untuk melihat ikhtisar rencana mata kuliah dan upload materi yang berfungsi untuk mengupload file sesuai dengan materi kuliah yang dimuat. Jika ingin menyertakan file untuk materi kuliah, lakukan langkah upload file terlebih dahulu kemudian lakukan muat materi.
f. Fasilitas muat quiz diperuntukkan bagi dosen jika ingin memuat soal – soal quiz. Di halaman muat quiz terdapat formulir untuk memuat soal – soal quiz yang terdiri dari 10 soal pilihan dan 2 soal essay, juga terdapat fasilitas untuk melihat soal – soal quiz yang telah ada, fasilitas untuk melihat jawaban essay mahasiswa dan melihat nilai mahasiswa. Dosen dapat menambah nilai bagi mahasiswa dengan melihat jawaban essay dari mahasiswa.
g. Fasilitas diskusi diperuntukkan bagi anggota sistem untuk berinteraksi secara tidak langsung. Di halaman diskusi terdapat kategori diskusi yang dapat dipilih sesuai dengan minat. Setiap kategori diskusi terdapat forum diskusi dan di setiap forum diskusi terdapat topik diskusi.
h. Fasilitas ubah password digunakan untuk merubah password yang sudah ada, fasilitas ini dapat digunakan oleh dosen maupun mahasiswa.
i. Fasilitas upload digunakan untuk mengupload file ke server, fasilitas ini dapat digunakan oleh dosen maupun mahasiswa.
j. Fasilitas download digunakan untuk mendonwload file dari server, fasilitas ini dapat digunakan oleh dosen maupun mahasiswa.

k. Fasilitas kelas digunakan untuk anggota sistem saling berinteraksi secara real time. Bagi dosen, langkah awal sebelum masuk ke dalam kelas adalah memilih mata kuliah yang tersedia, sedangkan bagi mahasiswa adalah dengan memilih mata kuliah dan dosen yang diinginkan. Dosen memiliki hak paling tinggi di dalam kelas, dosen dapat memberi hak bicara kepada satu atau seluruh mahasiswa dan dapat menarik hak bicara kepada satu atau seluruh mahasiswa. Kelas virtual memiliki menu untuk merubah bentuk tampilan dan merubah warna tampilan, memiliki fasilitas pesan personal yang dapat digunakan apabila dosen atau mahasiswa menginginkan pembicaraan yang lebih privacy. Juga terdapat menu tentang pembuat program kelas virtual.
l. Fasilitas profil saya digunakan untuk melihat data pribadi anggota yang diperuntukkan bagi dosen dan mahasiswa. Dosen dan mahasiswa dapat melakukan perubahan profil pada fasilitas ini.
m. Fasilitas informasi digunakan untuk melihat informasi – informasi yang diberikan oleh admin sistem sesuai dengan kategori informasi yang tersedia.
n. Fasilitas pencarian informasi merupakan fasilitas untuk mencari informasi secara cepat dengan memasukkan kata kunci.
o. Fasilitas quiz diperuntukkan bagi mahasiswa jika ingin mengikuti quiz. Langkah awal sebelum megikuti quiz yaitu dengan memilih jurusan, mata kuliah, urutan quiz dan dosen. Di halaman quiz terdapat menu lihat nilai yang digunakan untuk melihat nilai hasil dari mengikuti quiz, nilai dari soal pilihan adalah 50 jika benar semua dan soal essay adalah 50 yang ditambahkan oleh dosen. Nilai soal pilihan dapat langsung dilihat pada menu lihat nilai sedangkan nilai soal essay akan ditambahkan kemudian oleh dosen. Di halaman soal quiz terdapat 12 soal yang terdiri dari 10 soal pilihan dan 2 soal essay.
p. Fasilitas materi digunakan mahasiswa untuk melihat materi yang dapat dipilih sesuai dengan jurusan yang tersedia, yaitu : Teknik Informatika, Sistem Informasi, Manajemen Informatika, Teknik Komputer dan Komputerisasi Akuntansi.
q. Jika ingin mengakhiri proses pembelajaran pilih “Keluar” untuk keluar dari halaman dosen maupun mahasiswa.
