INTISARI

Pendaftaran Online merupakan suatu layanan yang memberikan kemudahan calon siswa dalam proses pendaftaran. Karena Negara Indonesia merupakan Negara yang luas secara geografis, akan sangat memberatkan siswa jika harus berhubungan langsung dengan sekolah jika letak sekolah tersebut sangat jauh dengan tempat asal calon siswa.
Sistem Informasi Pendaftaran Siswa Baru SMA Sultan Iskandar Muda menggunakan metode berbasis online dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP dan basis data MySQL. Data yang dibutuhkan adalah data soal, data calon siswa, data pembayaran, dan data hasil kelulusan. Proses yang terjadi adalah calon siswa mendaftarkan diri, membayar biaya pendaftaran, dan mengikuti tes online, dan melihat hasil kelulusan. Hasil kelulusan dapat dilihat setelah dua hari tes dilakukan. Hasil tersebut akan terlihat dilaporan Kelulusan siswa yang berada di salah satu halaman web.
Dari segi penerapannya maka Sistem Informasi Pendaftaran Siswa Baru SMA Sultan Iskandar Muda dapat memberikan kemudahan kepada calon siswa dari proses pendaftaran sampai hasil kelulusan yang berarti calon siswa telah sah menjadi siswa. 
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