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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Dimasa ini kebutuhan akan informasi terasa sangat dibutuhkan dimana fungsi operasional suatu badan usaha dihadapkan pada suasana penuh persaingan dan adanya tuntutan untuk menyajikan informasi yang cepat dan tepat. Hal tersebut membutuhkan alat bantu untuk mengatasinya. Alat penyaji informasi dimasa ini dirasa paling baik adalah komputer. Kemajuan di bidang komputer sangat berperan,contohnya dalam sistem kenaikan pangkat.

Pada suatu perusahaan atau instansi,tenaga kerja merupakan salah satu faktor yang sangat penting.Sebab tenaga kerja  yang menjalankan sebagian besar aktifitas sesuai yg diharapkan. maka harus ditunjang dengan sistem seleksi dan penilaian kerja yang baik. Dengan penyelesaian dan penilaian kerja yang baik maka akan didapat sumber daya manusia yang baik pula,sehingga tugas–tugas yang diberikan pada mereka dapat dilaksanakan dan diselesaikan dengan sukses.

Kantor PT.PLN PERSERO DI KOTA MAKASSAR adalah suatu perusahaan pemerintah yang mempunyai jumlah pegawai yang sangat banyak. Dan selama ini pengolahan data kenaikan pangkat  pegawai pada kantor PT.PLN PERSERO DI KOTA MAKASSAR masih menggunakan sistem manual yang memiliki beberapa kekurangan.

Informasi mengenai kenaikan pangkat sangat penting artinya bagi staf personalia dan pihak manajemen,agar kinerja di kantor PT.PLN PERSERO DI KOTA MAKASSAR semakin meningkat,tapi pada kenyataannya data tersebut masih diolah secara manual sehingga mengalami kesulitan pada bagian personalia.

Dari latar belakang diatas maka penulis mengambil judul, ”Sistem Monitoring Usulan Kenaikan Pangkat Pegawai PT.PLN PERSERO DI KOTA MAKASSAR"

1.2. Rumusan Masalah

Dari uraian di atas, maka dalam penyusunan laporan ini penulis menemukan masalah yang dihadapi sebagai berikut: Bagaimana suatu sitem informasi kenaikan pangkat dapat menghasilkan informasi yang cepat, tepat, dan relevan pada kantor PT.PLN PERSERO DI KOTA MAKASSAR.

1.3. Ruang Lingkup 

Mengingat keterbatasan waktu, tenaga kerja, dan pikiran serta agar penulisan laporan ini dapat lebih terarah dan mudah pemahamannya, maka lingkup permasalahannya adalah Lingkup masalah dari pembuatan system monitoring usulan kenaikan pangkat pegawai pada kantor PT.PLN PERSERO DI KOTA MAKASSAR ini adalah:
1. Sistem monitoring usulan kenaikan pangkat pegawai hanya dapat digunakan pada pegawai PT.PLN PERSERO DI KOTA MAKASSAR

2. Berbasis WEB dan hanya menampilkan sistem informasi kepegawaia
3.Mengembangkan dari sistem yang manual menjadi sistem komputerisasi 

4. Kenaikan Grade diberikan maksimum naik 1 Grade.

a. Kenaikan Grade Biasa ( 2 tahun sekali ) persetujuan Komite Appraisal

b. Kenaikan Grade Istimewa (1 thn sekali ) mendapat rekomendasi Komite Appraisal A dan persetujuan Direksi
5. Penetapan Kenaikan Grade bagi Pegawai yang telah memenuhi persyaratan diberikan pada 1 Januari atau 1 Juli

6. Tidak diperhitungkan sebagai masa kerja untuk persyaratan Kenaikan, jika:

a. Pegawai sedang menjalani hukuman disiplin;
b. Pegawai sedang ditahan pihak yang berwajib;
c. Pegawai sedang menjalani cuti di luar tanggungan Perseroan

· Jika tidak terbukti bersalah, masa kerja yang sudah dilalui tetap menjadi acuan kenaikan Grade.
Pembuatan sistem dilakukan dengan mengunakan bahasa pemrograman HTML, PHP, dan MySQL sebagai database.
1.4. Tujuan 
Tujuan skripsi ini antara lain :

1. Menganalisa dan merancang  suatu sistem monitoring usulan kenaikan pangkat pegawai pada kantor PT.PLN PERSERO DI KOTA MAKASSAR

2. Sistem ini dirancang untuk menjawab tuntutan pengolahan data dan penyelesaian informasi yang cepat,tepat,dan akurat serta memperbaiki sistem lama yang kurang relevan.
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