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BAB 1
PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang
  Dalam mempelajari bahasa Inggris diperlukan pemahaman di berbagai konsep baik itu pada structure, grammar, vocabulary pronuncation maupun tenses. Terutama pada masalah tenses yang di dalamya memiliki banyak ketentuan, apalagi pada aturan tertentu  terdapat kemiripan  antara tenses yang satu dengan yang lain, hal seperti ini akan menambah kerumitan dalam memahaminya. Selain itu juga jumlah aturan – aturan yang terdapat pada tenses ada enam belas,dimana sejumlah aturan tersebut tergolong menjadi empat dasar tenses, dari keempat dasar tenses masing – masing memiliki empat aturan. Oleh karena itu untuk memudahkan dalam hal pembelajaran bahasa Inggris, maka dalam penyusunan tugas akhir ini dibuatlah sebuah perangkat lunak dengan judul “ Aplikasi Pembelajaran Tenses Berbasis Komputer”.
1.2. Rumusan Masalah

    Bagaimanakah menciptakan software untuk memudahkan dalam mempelajari tenses dalam bahasa Inggris ?. 
1.3. Ruang Lingkup
Dalam aplikasi yang dibuat ini memiliki beberapa lingkup permasalahan antara lain :
1.3.1. System menyediakan tutorial / informasi tenses. 


Untuk memulai pembelajaran tenses dengan aplikasi ini, pengguna dapat  menggunakan fasilitas tutorial untuk mempelajari  konsep – konsep yang ada pada aturan tenses supaya ketika menjalankan aplikasi dalam pembentukan kalimat pengguna sudah memiliki gambaran.
1.3.2. System menyediakan uji pemahaman.
           Setelah menggunakan fasilitas tutorial dan mejalankan proses pembentukan kalimat, pengguna dapat menguji tingkat pemahaman tentang aturan tenses pada fasilitas uji pemahaman.   
1.3.3.  System dapat  melakukan translation.

            Translation di sini adalah suatu proses penterjemahan (bahasa Inggris ke bahasa Indonesia) dari kalimat yang telah terbentuk. Dimana kosakata yang dapat diterjemahkan hanya sebatas kosakata yang ada pada database.     
1.3.4.   Pengaturan data hanya dapat diatur oleh admin.

       Perbendaharaan kosakata pada database dan data informasi lainnya, tidak bisa diubah oleh oleh user kecuali admin. Karena untuk memasuki dalam  pengaturan data harus melakukan proses login. (admin).      
1.3.5. Tenses yang dilibatkan ada enam belas jenis




      Tenses dasar yang disertakan pada aplikasi ini ada empat dasar jenis, dimana setiap dasar jenis memiliki empat sub aturan sehingga jumlah tenses yang digunakan ada enam belas jenis. 
1.3.6. Kata kerja yang dilibatkan bersifat regular dan irregular



     Dalam pembentukan kalimat tenses, kata kerja yang dilibatkan adalah regular verb dan irregular verb, dimana daftar kosakatanya telah dimasukan pada database beserta bentuk ke satu, ke dua, ke tiga, bentuk dengan tambahan “s/es”, “ing” , dan arti.
1.3.7.  Sasaran pengguna
          Pembelajaran tenses pada aplikasi ini hanya mengenai dasar penggunaan tenses saja, sehingga sasaran pembuatan aplikasi ini  adalah pemula atau setingkat siswa SLTP.
1.3.8. Pola kalimat keterangan dan pelengkap tidak dilibatkan 

         Pada pemasukan pola kalimat, keterangan dan pelengkap tidak disertakan, karena pelengkap sangat relative penggunaannya oleh user, sedangkan keterangan sangat mempengaruhi tenses sehingga akan sulit jika diubah menjadi jenis tenses yang lain .  
1.3.9. Kalimat yang  dapat dibentuk hanya kalimat transitif

 Pada saat menginputkan pola kalimat, user harus melengkapi isian baik itu pada subjek, predikat, maupun objek. Karena kalimat yang dapat dibentuk hanya kalimat yang memiliki minimal unsur subjek dan predikat (kalimat transitif).
1.3.10. Jenis kalimat yang libatkan positive,negative, dan interrogative.
      Kalimat transitive yang terbentuk, dapat diubah menjadi jenis kalimat positive,negative, dan interrogative dengan jenis tenses tertentu.
1.4. Tujuan

            Pembuatan aplikasi pembelajaran tenses berbasis komputer ini bertujuan untuk mempermudah dalam pembelajaran aturan - aturan bahasa Inggris khususnya aturan  tenses. Jadi aplikasi ini dapat difungsikan sebagai sarana pendamping bagi pemula atau siswa yang sedang mempelajari buku – buku aturan tenses atau yang sedang mendapatkan pelajaran tenses di sekolah, sehingga diharapkan dapat memantapkan pemahaman pembelajaran tenses yang didapat dari buku maupun dari sekolah.
1


