INTISARI

Banyak usaha yang telah dilakukan oleh UPT perpustakaan STMIK AKAKOM untuk mengembangkan diri. Mulai dari kenyamanan sampai dengan pelayanan kepada mahasiswa terus-menerus diupayakan.

Usaha-usaha yang telah dilakukan sudah cukup baik misalnya dengan merubah metode pencarian buku secara komputerisasi. Masalah lain yang muncul yaitu proses pencarian buku yang tidak dapat diakses dari luar perpustakaan. Untuk itu aplikasi yang akan dikembangkan ini bertujuan membantu para pengguna perpustakaan dalam proses pencarian buku dari luar perpustakaan, dengan menggunakan sarana SMS yang terdapat pada handphone.

Pokok permasalahan dalam membangun aplikasi ini adalah bagaimana cara kerja server dalam menerima, mengelola, dan mengirim kembali pesan SMS secara otomatis(autorespon). 
Untuk mengatasi masalah ini maka penulis mencoba untuk mengembangkan sebuah program aplikasi yang dapat melakukan perkerjaan seperti yang sudah disebutkan diatas, yaitu sebuah aplikasi yang dikembangkan menggunakan kannel yang berjalan pada sistem operasi linux.
Aplikasi ini masih jauh dari sempurna. Salah satu kelemahannya adalah aplikasi ini belum memiliki laporan akurat tentang jumlah SMS  dari anggota perpustakaan dalam bentuk grafik(chart).
Kata kunci :Autorespon, Grafik(chart), Handphone, Kannel,     SMS(Short Message Service).                    
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