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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Handphone merupakan cara praktis untuk melakukan komunikasi jarak jauh, itu dikarenakan handphone mudah dibawa kemana-mana. SMS merupakan salah satu fitur dari GSM yang dikembangkan oleh ETSI (European Telecommunication Standart Institute). SMS adalah salah satu media komunikasi yang paling digunakan orang dalam berkomunikasi karena SMS memberikan keuntungan lain bagi pemakainya selain mudah dibawa kemana-mana SMS juga memiliki tarif yang murah dibanding bicara langsung.

Sebagai seorang mahasiswa atau seorang masyarakat pada umumnya, kebutuhan akan informasi yang didapat dari buku atau majalah sangat diperlukan. Bagi mereka yang memiliki uang cukup, hal itu bukan masalah. Karena mereka bisa datang ke toko buku dan membelinya.

Namun tidak dengan mereka yang mempunyai dana sangat terbatas untuk membeli buku saja harus melihat kebutuhan yang lain dulu. Adanya sebuah perpustakaan merupakan sebuah solusi bagi mereka yang memiliki dana terbatas, dengan perpustakaan seorang mahasiswa dapat mencari buku yang di butuhkan dengan tidak mengeluarkan dana banyak bahkan tanpa uang jika dia anggota perpustakaan.

Aplikasi ini dibangun agar mahasiswa dapat lebih memanfaatkan hadirnya perpustakaan. Ketika mahasiswa ke toko buku, dan sedikit membaca buku yang diinginkan, dan rasa untuk membeli buku itu muncul, namun dana tidak mencukupi. Maka salah satu alternatifnya adalah dengan meminjam buku dari perpustakaan. Dengan aplikasi ini mahasiswa tinggal mengirim SMS yang berisi Judul buku dan atau Nama pengarang buku yang dibaca dan secara otomatis mahasiswa akan mendapat SMS balasan yang berisi tersedia atau tidaknya buku tersebut diperpustakaan dan kode rak penyimpanan dari buku tersebut.
1.2 Rumusan Masalah

Sesuai dengan latar belakang masalah yang ada diatas, yang menjadi pokok permasalahan diatas adalah bagaimana cara kerja server dalam menerima, mengelola, dan mengirim kembali pesan SMS secara otomatis. Dengan adanya permasalahan tersebut maka penulis mencoba untuk mengembangkan sebuah program aplikasi yang dapat melakukan perkerjaan seperti yang sudah disebutkan diatas.
1.3 Ruang Lingkup

Adapun yang menjadi ruang lingkup permasalahan yang akan dibahas dalam pembuatan aplikasi ini adalah antara lain :

1. Sistem hanya dapat melakukan autorespon atau SMS balik secara otomatis apabila format SMS pencarian buku yang dikirim sesuai dengam format yang sudah ditentukan.

2. Pencarian hanya menggunakan key search berupa Judul dan atau Nama Pengarang buku.

3. Hasil keluaran aplikasi adalah informasi buku didalam perpustakaan.

4. Sistem dapat menyimpan dan mengirim SMS ke satu nomor atau bahkan lebih(SMS Broadcast) handphone tujuan.

5. Data-data yang diperlukan diambil dari perpustakaan STMIK AKAKOM Yogyakarta.
1.4 Tujuan

Adapun tujuan yang ingin dicapai dari pembuatan Aplikasi Pencarian Buku Perpustakaan STMIK AKAKOM via SMS adalah sebagai berikut :

1. Memberikan kemudahan kepada mahasiswa atau para pengguna telepon selular untuk mencari buku di perpustakaan STMIK AKAKOM dengan hanya menggunakan SMS saja.

2. Agar mahasiswa lebih memanfaatkan kehadiran perpustakaan.

3. Mengenalkan SMS gateway beserta penerapannya didalam dunia jaringan.
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