INTISARI
Rumah Digatal Merupakan salah satu unit usaha yang bergarak  di bidang penjualan perangakat kamera Digital. Selama ini system penjualan dan pembelian kamera digital masih dilakuakn secara manual, sehingga data yang tercatat sering kali terjadi kesalahan diikarenakan kuarang teliti. Maka dari permasalahan diatas dapat dibuatlah suatu system informasi pengilahan data penjualan kamera digital dirumah digital berbasis multi user.


Pada pembuatan program aplikasi ini menggunakan bahasa pemrograman Borland C++ Buillder 5.0, serta Aplikasi tambahannya berupa MySql DAC dan menggunakn My SQL sebagai database nya. Tabel yang digunakan untuk data base ini terdiri dari delapan table yaitu : Tabel Barang, Tabel Beli, Tabel det_Beli, Tabel Det_Jual, Tabel jual, Tabel Merk, Tabel Supplier, Tabel User.

Hasil yang diharapkan dari system ini dapat membantu dalam pengambilan keputusan. Informasi yang di maksud dapat di tampilkan sesuatu atau setiap kali di butuhkan. Dimana informasi tersebut berupa informasi tentang data penjualan kamera digital.
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