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BAB I

PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang Masalah

Dalam dunia usaha penanganan data yang cepat dan akurat merupakan bagian yang sangat diharapkan, karena secara ekonomis dapat memberikan keuntungan seperti halnya dalam penghematan waktu, ketelitian yang tidak bisa diberikan apabila mengunakan tenaga manusia atau secara manual.

Untuk mendukung pelaksanaan pengolahan data tersebut maka perlu adanya unsur-unsur dalam sistem informasi yang diperlukan: (a) Adanya alat pengolahan; (b) Adanya sistem pengolahan; (c)  Adanya tenaga pelaksana pengolahan data.

Untuk menghadapi permasalahan di Rumah Digital khususnya bagian persediaan barang, pihak perusahaan sangat memerlukan pengolahan data untuk memudahkan pengecekan barang. Dengan adanya persediaan yang bermacam-macam dan jumlah yang sangat banyak tidak cukup bila dikerjakan secara manual, Oleh karena itu dibutuhkan sistem informasi yang mampu menangani permasalahan yang ada. Untuk mengatasi masalah-masalah tersebut maka perlu dibuat sistem.
1.2  Rumusan Masalah

Berdasarkan uraian yang telah dijabarkan penulis pada bagian latar belakang, maka penulis dapat menyimpulkan beberapa permasalahan sebagai berikut:

a.
Bagaimana cara mengolah data yang ada ke sebuah sistem yang di implementasikan kebentuk program

b.
Bagaimana agar supaya sistem yang di buat dapat membantu mengatasi permasalahan khususnya dalam masalah pengolahan data.
1.3
Ruang Lingkup
Ruang lingkup yang di bahas dalam sistem ini meliputi pendataan data barang, memproses transaksi pembelian barang masuk dari supplier dan memproses transaksi penjualan barang  kepada konsumen. Setiap pendataan dan proses yang di lakukan nantinya akan mengeluarkan laporan pada setiap prosesnya.

Pada sistem yang akan dibangun ini nantinya akan mengunakan konsep multiuser, dimana setiap user dapat mengunakan sistem ini nantinya secara bersamaan.
1.4
Tujuan

Penelitian ini bertujuan untuk membuat aplikasi alat bantu yang dapat digunakan untuk meningkatkan pelayanan yang lebih efisien, membantu dalam mengolah data sehingga tersusun rapi, terstruktur dan tersimpan baik, sehingga kebutuhan akan informasi dapat dilakukan dengan cepat, tepat dan akurat sesuai kebutuhan.

