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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Perkembangan arus globalisasi yang diiringi dengan perkembangan Teknologi Informasi (TI) menyebabkan arus informasi yang dulunya sulit didapatkan kini dapat dengan mudah diperoleh sesuai dengan kebutuhan. Komputer merupakan suatu perangkat yang sangat dibutuhkan untuk proses penyajian pengolahan data, agar data yang diolah dapat memberikan suatu informasi yang diperlukan oleh pimpinan ataupun suatu perusahaan yang membutuhkan.
Apotek Sehat yang merupakan suatu usaha yang bergerak dibidang penjualan obat haruslah pandai mengatur strategi penjualan untuk meningkatkan hasil penjualannya. Apotek ini berfungsi sebagai penyedia dan penyalur obat yang seharusnya mampu memberikan pelayanan yang terbaik kepada masyarakat. Maka diperlukan suatu sistem informasi yang mudah dari segi waktu dan akan memberikan data yang cepat, tepat, dan akurat.

Sistem informasi pengolahan data obat sangatlah penting bagi Apotek  Sehat dalam proses penyajian dan pengolahan data, sehingga memberikan informasi yang dibutuhkan pimpinan atau pemilik apotek itu sendiri. Dilihat dari latar belakang tersebut kami mengambil suatu solusi bagaimana memberikan yang terbaik bagi apotek Sehat, terutama dalam hal mengolah data. Maka, kami merasa perlu mengadakan penelitian dengan judul “Sistem Informasi Pengolahan Data Obat di Apotek  Sehat dengan Sistem MultiUser”.
1.2 Rumusan Masalah

Terkait dengan masalah yang ada, maka pokok permasalahan yang akan di bahas adalah membangun dan menerapkan sistem informasi pengolahan data obat pada Apotek Sehat dengan sistem MultiUser.
Sehingga dalam pengolahan data tersebut dapat memberikan informasi yang akurat , cepat, dan tepat.

1.3 Ruang Lingkup

Ruang lingkup penelitian :

1. Membangun sebuah software yang dapat mengolah keluar masuknya obat. Dalam hal ini, berupa format laporan obat keluar dan obat masuk.
2. Sistem hanya dapat digunakan oleh admin, kasir, dan pemilik.
3. Menyediakan sistem sebagai fungsi multiuser, dimana admin, kasir dan pemilik dapat mengakses sistem tersebut.
1.4 Tujuan
Tujuan skripsi ini adalah membuat sistem informasi pengolahan data penjualan obat di apotek dengan mengembangkan suatu Sistem Informasi pengolahan data obat yang tadinya masih singleuser menjadi multiuser.
Dengan dibuatnya aplikasi ini, diharapkan dapat memberikan informasi yang dibutuhkan oleh admin dan kasir secara mudah, cepat, dan tepat.
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