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1.1 Latar Belakang Masalah
Seiring dengan adanya era globalisasi zaman dimana perkembangan ilmu dibidang informatika dan komputer sekarang ini sangat dirasakan pengaruhnya disegala bidang disiplin ilmu. Hal ini tidak dapat dipungkiri apalagi dengan penanganan data dan informasi yang mempunyai peran sebagai pengendali organisasi serta sebagai sumber informasi dalam pengambilan keputusan. Kemajuan dalam ilmu informatika ini sangat membawa dampak positif bagi ilmu yang lain, maka itu diperlukan alat pengolahan data yang lebih modern dan dapat menghasilkan informasi yang lebih cepat, mudah dan akurat. 
Kecepatan dan ketepatan pengolahan data, efisiensi waktu dan tenaga, mampu meminimalisir kesalahan akibat kelalaian manusia dalam penggolahan atau perhitungan data yang dikerjakan secara manual dan menjadikan system atau aplikasi melakukan otomatisasi terhadap proses-proses pengolahan atau perhitungan data secara terkomputerisasi dan disajikan berbentuk laporan terperinci. Untuk itu dibuatlah suatu system atau aplikasi yang mampu mengolah data dari manual menjadi terkomputeriasi. 
Mengacu pada uraian diatas maka, pembuatan aplikasi “Komputerisasi Pengolahan Data Kas Pada Panti Rawat Gizi Betun Di Kabupaten Belu” dimaksudkan untuk merubah proses pengolahan data yang selama ini dilakukan secara manual menjadi pengolahan data elektronik menggunakan komputer sehingga diharapkan mampu meningkatkan kinerja dalam menyajikan informasi, terutama dalam hal pengendalian pengelolaan kas.
1.2 Rumusan Masalah
Dalam hal ini studi kasus dan tempat penelitian adalah pada Panti Rawat Gizi Betun di Kabupaten Belu. Dimana dipanti rawat gizi tersebut dalam pengelolaan data kas masih manual, sehingga membutuhkan waktu yang lama dalam perhitungannya. Maka dibuatlah sebuah aplikasi sistem akuntansi pengolahan data kas untuk memudahkan dalam perhitungan dan efisiensi waktu dalam pengolahan data kas yang kemudian akan disajikan hasilnya dalam bentuk laporan.
1.3 Ruang Linkup
Karena luasnya ruang lingkup masalah yang ada, maka  yang akan di bahas dan dikerjakan dalam tugas akhir ini terbatas pada pengolahan pada data kas. Dimana membuat lebih rinci dan jelas sumber data kas dan pengelolaannya, dan menghasilkan laporan-laporan seperti laporan penerimaan kas, laporan pengeluaran kas, saldo kas setiap saat, dan data historisnya. 
1.4 Tujuan
Tujuan dari pembuatan aplikasi sistem komputerisasi pengelolaan data kas pada panti rawat gizi betun dikabupaten belu adalah untuk memudahkan dalam pengelolaan, perhitungan dan pengendalian data kas, sehingga diperoleh informasi yang benar mengenai kas. Yang kemudian hasilnya akan disajikan dalam bentuk laporan-laporan.
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