INTISARI
Sistem informasi kesahatan ATFG-8 yogyakarta yaitu pengolahan data ATFG-8 yang telah ada, kemudian dapat memberikan rancangan sistem informasi yang baru, dan sekiranya dapat memecahkan masalah yang dihadapi ATFG -8 Yogyakarta. 
Berdasarkan hasil dari pengamatan yang telah dilakukan selama ini, sistem pengolahan data ATFG -8 masih secara manual yang melalui pelayanan pasien lewat Telepon kalau mau mendafar. Sehingga proses-proses penambahan data, pencarian data, pengeditan dan penghapusan data menjadi lambat. Hal ini tentunya menyebabkan informasi yang akan diperoleh maupun yang akan diproses menjadi lambat pula.
Mengingat terlalu luasnya permasalahan yang dihadapi dalam permasalahan ini, maka hanya akan diambil salah satu permasalahan yang dipandang tidak terlalu rumit dan yang sekiranya dalam pembuatan karya tulis ini bisa digunakan untuk membantu memecahkan masalah tersebut.
Bahasa yang digunakan untuk merancang sistem ini yaitu Bahasa Pemrograman PHP Dan media penyimpanan data menggunakan database MYSQL.Aplikasi ini berguna untuk membantu mengembangkan ATFG-8 cabang yogyakarta dengan memantau perkembangan ATFG-8 melalui laporan-laporan yang dilakukan oleh ATFG-8 cabang yogyakarta .
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