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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi semakin hari semakin meningkat. Demikian pula halnya  di penyewaan kendaraan bermotor, alat bantu komputer sangat diperlukan, mengingat berbagai kegiatan yang dilakukan masih menggunakan sistem manual. Selain itu juga untuk mempermudah pemasukan data kendaraan, dan data pelanggan sehingga menghasilkan laporan-laporan yang dibutuhkan lebih cepat dan akurat.

Sehubungan dengan masalah diatas, penyewaan kendaraan bermotor  membutuhkan suatu program aplikasi yang dapat menghasilkan informasi dengan cepat dan tepat dalam jumlah banyak dalam pengimplementasiannya.

1.2 Rumusan Masalah

Terkait dengan permasalahan yang ada didalam latar belakang maka perumusan masalah yang akan dibahas pada Skripsi ini adalah merancang, membangun dan menerapkan suatu sistem informasi penyewaan kendaraan bermotor di Malsa  Transportindo berbasis Multi-user. Sehingga dalam pengolahan data-datanya dapat dilakukan secara terkomputerisasi yang dapat memperkecil kesalahan-kesalahan dalam pengarsipan dan mempercepat untuk memperoleh informasi yang dibutuhkan dengan cepat dan tepat.

1.3 Ruang Lingkup

Melihat rumusan masalah maka dalam sistem informasi penyewaan kendaraan bermotor di Malsa  Transportindo berbasis Multi-user. ruang lingkup masalah yang akan diangkat yaitu:

1. Tidak menghitung biaya-biaya kerusakan pada kendaraan.

2. Data yang diolah mengenai input data kendaraan, data pelanggan, data karyawan dan melakukan proses transaksi peminjaman.

3. Dalam proses penyewaan pelanggan dapat melakukan transaksi perpanjangan kendaraan.

4. Sistem berbasis multi user sehingga data dapat diakses dengan lebih cepat secara bersamaan.

1.4
Tujuan

Tujuan penulisan Skripsi ini adalah membuat aplikasi yang dapat mengatasi permasalahan sistem informasi penyewaan kendaraan bermotor untuk membantu pemasukan data kendaraan, data pelanggannya serta banyaknya transaksi yang dibutuhkan dan pembuatan laporan-laporan yang berhubungan dengan penyewaan kendaraan bermotor di Malsa Transportindo dengan komputer sebagai alat pengolahanya sehingga dapat diperoleh informasi yang benar dan membantu kegiatan manajemen.

