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INTISARI
Menurut Gorry dan Scout Marton Sistem Pendukung Keputusan adalah sistem berbasis komputer interaktif, yang membantu para pengambilan keputusan untuk menggunakan data dan berbagai model untuk memecahkan masalah-masalah tidak terstruktur.Pada SPK terdapat metode bayes, yaitu metode keputusan berdasarkan perumusan Thomas Bayes yang bertujuan untuk memecahkan masalah pembuatan keputusan yang mengandung ketidakpastian.

Subjek utama dari penelitian ini adalah membangun sistem pendukung keputusan untuk menentukan siswa berprestasi pada SMA Berbudi Yogyakarta. Program ini dibangun dengan menggunakan Java dan My SQL yang akan berjalan pada sistem operasi linux Suse Enterprise Server 10. Metode pengumpulan data dilakukan dengan menggunakan metode observasi, wawancara, studi literatur, dan dokumentasi.

Setelah data terkumpul kemudian dilakukan analisis terhadap objek-objek tersebut dilanjutkan dengan pengembangan sistem yang meliputi spesifikasi kebutuhan, perancangan sistem dan perancangan antarmuka.

Hasil dari penelitian ini menunjukkan bahwa telah dibangun program aplikasi Sistem Pendukung Keputusan (SPK) untuk menentukan siswa berprestasi pada SMA Berbudi Yogyakarta dengan Metode Bayes.
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