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PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Pada saat ini sangat sulit mencari pekerjaan. Untuk mencari pekerjaan setiap orang harus pergi kesatu tempat ketempat lain untuk mendaftarkan diri menjadi calon tenaga kerja.

Belum lagi biaya hidup yang sangat tinggi sehingga mendorong seseorang untuk mencari kerja ditempat lain yang tentu saja menghabiskan banyak waktu, biaya dan tenaga.
Luasnya wilayah Indonesia juga merupakan salah satu kendala yang menghambat perusahaan dalam mencari tenaga kerja yang profesional.
Demam SMS alias Short Message Service tampaknya tak akan berakhir. Bagi kalangan bisnis yang umumnya kerap melakukan pengiriman pesan ataupun informasi data dalam jumlah besar, mengirim pesan ataupun informasi penting lewat SMS memang lebih cepat. Untuk dunia bisnis, SMS juga merupakan titik terang untuk berhemat uang maupun waktu.

Banyak sekali manfaat SMS dalam operasi bisnis dalam sebuah perusahaan, salah satu contoh dalam penyebaran info untuk karyawan atau pemasaran produk & jasa langsung menuju ke masing-masing pribadi yang menjadi target pasar. Umpamanya jika perusahaan memiliki internal database dalam jumlah besar dan ingin mengirim informasi ke masing-masing clientnya, perusahaan dapat membuat  aplikasi agar dapat mengirim SMS secara otomatis dimana harus berinteraksi dengan database gateway tersebut. Dengan begitu perusahaan dapat memangkas waktu dan promosi tersebut cukup tajam dan mudah dilakukan dengan menggunakan SMS Gateway.
SMS Gateway merupakan pintu gerbang bagi penyebaran Informasi dengan menggunakan SMS. Anda dapat menyebarkan pesan ke ratusan nomor secara otomatis dan cepat yang langsung terhubung dengan database nomor-nomor ponsel saja tanpa harus mengetik ratusan nomor dan pesan di ponsel anda karena semua nomor akan diambil secara otomatis dari database tersebut. 

Selain itu, dengan adanya SMS Gateway anda dapat mengotomatisasi pesan-pesan yang ingin dikirim. Dengan menggunakan program tambahan yang dapat dibuat sendiri, pengirim pesan dapat lebih fleksibel dalam mengirim berita karena biasanya pesan yang ingin dikirim berbeda-beda untuk masing-masing penerimanya.

1.2 Rumusan Masalah
Masalah yang akan diteliti adalah bagaimana membangun suatu sistem yang mampu menyelesaikan masalah yang dihadapi pelamar dalam mencari pekerjaaan serta perusahaan dalam mencari tenaga kerja yang menghabiskan waktu, biaya dan tenaga.

1.3 Ruang Lingkup
Ruang lingkup permasalahan yang diteliti meliputi : 

1. Pelamar dan perusahaan dapat mendaftar pada Bursa Kerja Online.

2. Menyimpan seluruh data pelamar dan perusahaan yang ada di dalam Bursa Kerja Online.

3. Memudahkan para pelamar atau tenaga kerja untuk mendapatkan atau mencari pekerjaan.

4. Mengetahui lowongan kerja yang ada pada perusahaan.

5. Mengirim pesan atau SMS kepada pelamar yang dipanggil oleh perusahaan untuk melakukan tes tertulis atau wawancara (interview).

6. Perusahaan dapat mencari pelamar sesuai dengan kriteria yang diinginkannya dengan menggunakan fasilitas search.

1.4 Tujuan
Penelitian ini bertujuan untuk membuat sistem yang digunakan untuk memudahkan pelamar dalam mencari pekerjaan dan perusahaan dalam mencari calon tenaga kerja yang sesuai dengan kebutuhan.
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