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Lampiran Cara Menjalankan Program - 


Cara Menjalankan Aplikasi

Sistem Informasi Bursa Kerja Online Dengan SMS Gateway  Berbasis Web

Untuk melakukan pengoperasian pada aplikasi “Sistem Informasi Bursa Kerja Onlien dengan SMS Gateway Berbasis Web”. Langkah-langkah dalam menjalankan program “Sistem Informasi Bursa Kerja Onlie dengan SMS Gateway Berbasis Web” adalah sebagai berikut :

Menjalankan Aplikasi Utama

Halaman ini dapat diakses dengan mengetikkan alamat berikut http://Localhost/bursakerja pada komputer local. dengan sebelumnya membuka Sistem Operasi Linux dan mengaktifkan web server Apache. Halaman utama  pada web ini yaitu halaman Index.php yang memiliki beberapa menu yang bisa diakses pengunjung. Program utama ini dibuat dengan menggunakan penggabungan antara perintah HTML dengan PHP dan nama file-nya ber-extention *.php. Untuk lebih jelasnya perhatikan gambar berikut:
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Gambar 1. Tampilan Awal User

Pada halaman index.php ini terdapat beberapa  tombol link yang digunakan untuk mengakses halaman-halaman lainnya. Adapun tombol-tombolnya adalah tombol Daftar Pencari Kerja, tombol Daftar Pencari Kerja digunakan untuk mendaftar sebagai pencari kerja. Tombol Daftar Perusahaan digunakan untuk mendaftarkan perusahan.
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Gambar 2. Tampilan Pendaftaran Member Pencari Kerja
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Gambar 3. Tampilan Informasi Lowongan Pekerjaan
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Gambar 4. Tampilan Isi Buku Tamu
Menjalankan Aplikasi Untuk Administrator

Halaman admin bisa diakses dengan mengklik tombol login, alamat URL nya adalah Http://Localhost/bursakerja/ admin. Maka akan tampil halaman dimana admin harus melakukan login dulu agar bisa mengakses halaman admin. Setelah login dengan benar maka akan tampil menu yang hanya bisa diakses oleh admin.
