


INTISARI


Informasi merupakan salah satu kebutuhan manusia yang paling mendasar dan untuk mendapatkannya sungguh sangat mudah dengan adanya internet. Internet merupakan hubungan berbagai komputer dan berbagai tipe komputer yang membentuk system jaringan yang mencakup seluruh dunia (jaringan global) melalui jalur telekomunikasi seperti telepon, wireless, dan lain-lain. 
Tujuan dari perancangan sistem Forum Diskusi ini adalah untuk memberikan informasi dan merespon berita-berita tentang berbagai permasalahan yang sedang terjadi di Kabupaten Sumbawa, mempermudah dalam melakukan komunikasi dan diskusi antar sesama warga Sumbawa dimanapun berada dan sebagai kontrol sosial pemerintah daerah dalam mengemban amanat rakyat. Dengan adanya forum diskusi ini, maka seluruh masyarakat Sumbawa dapat berinteraksi dengan orang lain tanpa dibatasi oleh jarak dan waktu dengan biaya yang relatif murah.
Dalam perancangan system ini, diperlukan beberapa software yang diantaranya Sistem Operasi Windows, Notepad, Macromedia Dreamweaver, Adobe Photoshop, Internet Explorer dan XAMPP yang didalamnya terdapat PHP, Database MySQL, web server Apache dan PHPMyAdmin. 
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