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BAB I
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah
Pada masa sekarang ini sudah tidak dapat dipungkiri lagi bahwa informasi merupakan salah satu kebutuhan manusia yang paling dasar dan tidak lagi sangat tergantung pada strata ekonomi manusia itu sendiri. Dalam situasi dunia yang semakin mengglobal seperti saat ini dimana batasan – batasan negara sudah semakin kabur, maka sebagai jalan alternatifnya komunikasi itu sudah tidak terletak pada sistem komunikasi jarak jauh seperti halnya telepon. Hal ini disebabkan karena telepon itu sendiri masih memiliki banyak batasan  batasan jarak dan biaya, dimana biaya tersebut dihitung persatuan waktunya dan itu artinya biaya yang harus dikeluarkan untuk setiap kali berkomunikasi dengan seseorang yang terdapat dalam satu kota akan sangat berbeda dengan biaya yang dibutuhkan untuk berkomunikasi dengan seseorang yang berlainan kota.
Untuk dapat mengatasi batasan – batasan maka kita dapat mengambil alternatif komunikasi saat ini dengan biaya relatif murah yaitu dengan cara penggunaan teknologi jaringan komputer intrenasional atau yang lebih sering kita dengar dengan sebutan internet. Maka dengan adanya konsep jaringan komputer dan internet akan memungkinkan sekali solusi untuk biaya yang murah bagi rakyat Indonesia untuk dapat mengakses internet dengan mudah dan biaya yang murah. Internet merupakan hubungan berbagai komputer dan berbagai tipe komputer yang membentuk system jaringan yang mencakup seluruh dunia (jaringan global) dengan melalui jalur telekomunikasi seperti telepon, wireless dan lainnya.
Indonesia adalah negara yang luas, sehinggga memungkinkan masyarakat suatu daerah untuk berpindah dari daerah yang satu kedaerah yang lainnya untuk tujuan-tujuan tertentu. Tentunya tidak semua masyarakat suatu daerah akan tinggal selamanya pada daerahnya tersebut karena ada kepentingan-kepentingan yang yang dinilai perlu untuk keluar dari daerahnya, misalnya menuntut ilmu, bekerja, transmigrasi dan lain sebagainya.
Banyak aspirasi dari berbagai masyarakat Sumbawa yang tersebar di berbagai daerah di nusantara untuk mengadakan suatu wadah  perkumpulan, ini terbukti dengan adanya berbagai organisasi kedaerahan yang tersebar dimasing-masing daerah misalnya di Yogyakarta ada IPMSY (Ikatan Pelajar Mahasiswa Sumbawa Yogyakarta), IKSY (Ikatan Keluarga Samawa Yogyakarta), APMSY (Asrama Pelajar Mahasiswa Sumbawa), di Jawa Timur ada IPMSM (Ikatan Pelajar Mahasiswa Sumbawa Malang), di Jakarta ada IPMSJ (Ikatan Pelajar Mahasiswa Sumbawa Jakarta), dan diberbagai daerah lainnya.
Tentunya sebagai putra daerah sumbawa, penulis merasa terpanggil untuk berperan aktif untuk membangun tanah kelahiran, salah satunya dengan cara memanfaatkan Teknologi informasi yang sudah sangat berkembang dengan pesatnya, untuk hal tersebut penulis mengajukan judul skripsi “ Sistem Informasi Forum Diskusi Keluarga Samawa Berbasis Web”.

1.2. Rumusan Masalah
Dari latar belakang diatas, maka timbul suatu gagasan untuk membuat sistem informasi berbasis web, dimana informasi yang dihasilkan  berupa informasi yang berkaitan dengan Kabupaten Sumbawa sehingga bagi para perantau atau Masyarakat sumbawa yang berada di berbagai daerah dapat berbagi informasi dengan saudaranya di daerah yang lain.

1.3 Ruang Lingkup
Dengan melihat informasi yang ada saat ini sangat beraneka ragam maka penulis hanya memfokuskan permasalahan pada pemberian informasi dan forum diskusi yang berkaitan dengan Kabupaten sumbawa itu sendiri serta forum – forum yang berkaitan dengan masalah-masalah yang terjadi di Kabupaten Sumbawa.  Informasi yang disajikanpun yaitu berbentul web yang berisikan berita dan forum diskusi dengan topik-topik yang bisa dibuat oleh para pengguna internet yang berasal dari Kabupaten Sumbawa.

1.4 Tujuan
Dengan dibuatnya karya tulis ini mempunyai beberapa tujuan yaitu:
a. Untuk memberikan informasi dan merespons berita-berita tentang berbagai permasalahan yang yang sedang terjadi.
b. Mempermudah dalam melakukan komunikasi dan diskusi antar sesama warga Sumbawa.
c. Untuk mengimplementasikan sistem yang telah dibuat oleh penulis.
d. Sebagai kontrol sosial bagi pemerintah daerah dalam mengemban amanat rakyat.
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