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BAB I
PENDAHULUAN

Latar Belakang Masalah
Kemajuan teknologi informasi khususnya internet sangatlah cepat. Dengan menggunakan media internet dapat dilakukan banyak hal, mulai dari membaca berita, membuka email, chatting, belanja online, mengikuti pooling, memasukan data ke database dan sebagainya. Salah satu dari sekian banyaknya fasilitas yang dapat kita digunakan adalah kegiatan e-commerce. e-commerce atau disebut juga dengan electronic commerce demikian gencar di bicarakan dimana-mana.
E-commerce merupakan satu set dinamis teknologi, aplikasi dan proses bisnis yang menghubungkan perusahaan, konsumen dan komunitas tertentu melalui transaksi elektronik dan perdagangan barang, pelayanan dan informasi yang dilakukan secara elektronik . Hal ini bisa dilakukan dengan berbagai cara seperti melalui email, Electronic Data Interchange (EDI) atau bisa juga melalui World Wide Web (WWW). E-commerce ini juga meliputi transaksi di dalam dan diantara sektor bisnis yang khusus (private) dan umum (public), serta sistem yang melibatkan komunitas dalam negeri maupun internasional.
Dalam dunia modern ini, e-commerce telah memberikan pengaruh yang besar terhadap pertumbuhan dan tata sosial dan ekonomi masyarakat. e-commerce telah menjadi bagian yang penting dari sektor bisnis khusus (private) dan umum (public). Hal ini memang diakui karena dengan adanya electronic commerce ini, biaya operasional bisa dikurangi agar bisa bersaing dan berjuang dengan semakin banyaknya permintaan yang mengharuskan pelayanan yang cepat dan akurat. Ini merupakan gejala perkembangan informasi sosial yang bertambah pesat.
 PRASETYA SILVER 925 merupakan salah satu dari sekian banyak usaha keluarga yang saat ini belum menerapkan belanja online lewat internet. Oleh sebab itu penulis mencoba untuk membuat suatu sistem informasi pemesanan barang secara online yang berbasis web agar dapat diakses oleh semua orang di berbagai tempat di indonesia. 
Rumusan Masalah
Adapun pokok masalah yang dibahas pada penulisan skripsi ini adalah pemanfaatan Internet sebagai media alternatif untuk menyelenggarakan transaksi penjualan barang Prase secara online, sehingga para member / konsumen yang berada jauh dari toko PRASETYA SILVER 925  dapat melakukan transaksi tanpa dibatasi oleh jarak dan waktu.

Ruang Lingkup
Pada penulisan penelitian ini yang mengambil judul Sistem Informasi Penjualan Perak di Prasetya Silver 925 Berbasis Web, adapun ruang lingkup penelitian ini adalah :
1. Cara pembayaran melalui transfer ke Bank BCA.
2. Pengiriman barang dikenakan biaya sesuai jarak alamat pemesan.
3. Jangka waktu pemesanan paling lama 1 minggu.
4. Area pemasaran hanya untuk wilayah Indonesia.
5. Pengiriman barang dilakukan bertahap sesuai jumlah barang yang sudah di bayar.

Tujuan Penelitian
Tujuan dari penelitian ini adalah bagaimana membangun Sistem Informasi Penjualan Perak di Prasetya Silver 925 Berbasis Web agar dapat melayani pemesanan dan pembelian konsumen melalui aplikasi web di Internet. Diharapkan dengan adanya penelitian ini dapat membantu pengembangan usaha keluarga prasetya silver 925, sehingga penjualan dan penginformasian produk – produk prasetya silver 925 tidak hanya mencakup wilayah yogyakarta dan sekitarnya saja tapi di seluruh indonesia.
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