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BAB I

PENDAHULUAN
1.1  Latar Belakang Masalah

 Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi dewasa ini sangat cepat dan berpengaruh besar terhadap cara kerja manusia. Kemajuan teknologi di era globalisasi khususnya teknologi komputer telah terbukti memberikan perubahan yang signifikan dari  proses manual menjadi  otomatisasi sehingga dapat menghasilkan informasi yang lebih akurat dari pada informasi yang dihasilkan secara manual. 
Salah satu sistem informasi yang digunakan adalah website. Website sebutan bagi sekelompok halaman web (web page), yang umumnya merupakan bagian dari suatu nama domain (domain name) atau subdomain di world wide web (www) di Internet.

Perkembangan informasi pariwisata di Provinsi Kalimantan Barat dari tahun ketahun semakin meningkat, tapi dalam mempromosikan dan memajukan pariwisatanya Dinas Pariwisata masih menggunakan cara manual yaitu wisatawan datang ke tempat-tempat objek wisata   atau ke Dinas Pariwisata akan diberi booklet atau buku panduan. 

       Dari latar belakang diatas maka di ambil judul, “Sistem Informasi Pariwisata Provinsi Kalimantan Barat Dalam Visit Year 2010 BERBASIS WEB”  

1.2  Rumusan Masalah

Berdasarkan latar belakang permasalahan yang ada bahwa permasalahan yang dihadapi yaitu cara membuat media informasi mengenai pariwisata di Kalimantan Barat dengan memanfaatkan teknolgi situs web agar lebih efisien dan efektif serta dapat diterima dan dimengerti dengan baik dan jelas bagi wisatawan domestik maupun wisatawan manca negara dalam menuju visit pariwisata kalimantan barat.
1.3 Ruang Lingkup

  Ruang Lingkup dari penelitian ini adalah semua informasi–informasi yang berhubungan dengan sektor Pariwisata di Kalimantan Barat, meliputi : 

1. Informasi mengenai Objek Wisata setiap Kabupaten
2. Informasi mengenai Hotel
3. Informasi mengenai Restoran
4. Informasi mengenai Transportasi
5. Informasi mengenai Bank
6. Informasi peta pariwisata
7. Informasi lagu daerah di Kalimantan Barat
1.4 Tujuan Penelitian

  Dari latar belakang dan rumusan masalah yang sudah dikemukaan di atas, maka tujuan dari penelitan ini adalah agar dapat melayani para calon pengunjung wisata melalui aplikasi web di Internet. 

Penelitian ini bertujuan untuk membantu menghasilkan sebuah sistem informasi yang akurat, yang didalamnya juga terdapat informasi jenis objek wisata, dan fasilitas pendukung.

    Dengan begitu, sistem ini diharapkan dapat menyediakan sarana dan fasilitas yang baru dalam menyampaikan suatu informasi kepariwisataan di Provinsi Kalimantan Barat secara menarik, mudah dioperasikan oleh user, dan dapat diakses dari seluruh penjuru dunia, sehingga mampu menarik minat wisatawan lebih banyak yang nantinya akan memberikan pendapatan daerah dan negara dari sektor pariwisata.
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