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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Pada umumnya setiap persoalan didalam sebuah perusahaan tidak selalu dapat diselesaikan dengan cepat dan benar. Agar perusahaan tersebut berjalan dan berkembang sesuai dengan apa yg diharapkan, maka pengelolaan suatu perusahaan harus didasari pengetahuan tentang manajemen perusahaan. 

Dalam perkembangan teknologi informasi, kebutuhan akan informasi  semakin pesat dan sangat dibutuhkan oleh semua tingkatan manajemen, karena komputer dapat mengolah data dengan cepat dan benar. Sehingga berkembanglah informasi yang dihasilkan dari penerapan komputer dalam berbagai hal. Sistem informasi dalam komputer membuat kerja lebih efektif dan efisien.

Oleh karena itu, alangkah baiknya jika pemrosesan data diterapkan secara komputerisasi. Sehingga kita akan lebih mudah dalam melakukan pengolahan data pembelian dan penjualan barang. 


1.2 Rumusan Masalah

Pengelolahan data berperan penting sebagai sumber informasi       dalam sebuah perusahaan dalam menjalankan operasionalnya. Peroses pengelolahan data penjualan yang terkomputerisasi akan memudahkan dalam melakukan pengolahan data didalam took tersebut.
1.3 Ruang Lingkup Masalah

Melihat rumusan masalah maka dalam Sistem informasi pengolahan data transaksi penjualan rumah PT. PANDEGA berbasis  Multi User, ruang lingkup penelitian ini antara lain : 

· Ruang lingkup dalam system ini yaitu proses data-data pelanggan, proses transaksi penjualan yang mana dari proses yang dilakukan akan menghasilkan laporan-laporan  untuk setiap proses yang dilkukan.

· Rumah mempunyai beberapa tipe 36, 38, 45, 60 dan 70.
· Rumah yang kami sediakan adalah RSH ( Rumah Sedehana).
· Transaksi dilakukan secara tunai dan kredit dan untuk ketentuan  pada  pembayaran secara kredit;
1.   uang muka tidak boleh dbawah Rp.5.000.000
2.  pajak 5% dari harga rumah dan pajak dibagi berdasarkan lama angsuran.
3.  lama angsuran yang perusahaan beri ada 60 bulan, 96 bulan, 144  bulan.
4. pembayaran administrasi, sesuai ditentukan oleh perusahaan            dari setiap tipe
5.  apabila melewat batas angsuran akan dikenakan denda 5%

· sertifikat tanah telah ditentukan oleh perusahaan sendiri dan biaya sertifikat termasuk dari harga rumah.
1.4 Tujuan Penelitian

Tujuan penelitian membuat aplikasi untuk mengatasi masalah dalam hal transaksi dan pembuatan laporan-laporan yang berhubungan dengan penjualan Rumah di PT. PANDEGA dengan komputer sebagai alat pengolahanya sehingga dapat diperoleh informasi yang benar dan membantu kegiatan manajemen.
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