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BAB V
PENUTUP

5.1 Kesimpulan
Dari hasil perancangan dan pembahasan pada bab-bab sebelumnya mengenai Sistem Informasi Asrama Mahasiswa Provinsi Kalimantan Barat Di Yogyakarta Berbasis Web, maka dapat ditarik beberapa kesimpulan diantaranya:
a. Memperkenalkan sistem informasi asrama mahasiswa Prov. Kalimantan barat berbasis web kepada Pemerintah Daerah khususnya bagi siswa yang ingin melanjutkan pendidikan di D.I.Yogyakarta.  Dan sebagai bahan acuan asrama–asrama daerah khususnya yang berasal dari Prov. Kalimantan Barat. 
b. Pembuatan website dilakukan sebagai usaha publikasi dan pemberian informasi awal yang efektif dan efisien, serta memberikan informasi yang akurat tentang keberadaan asrama dan penghuni yang ada di Yogyakata

5.2 Saran
Saran yang dapat disampaikan mengenai program aplikasi ini yaitu:
a. Dengan adanya laporan penghuni asrama mahasiswa yang berasal dari Provinsi Kalimantan Barat beserta detail penghuni asrama diharapkan nantinya akan dikembangkan lagi laporan penghuni asrama dan alumni yang tidak hanya yang berdomisili di asrama tetapi diinformasikan juga yang berada diluar lingkungan asrama yang berasal dari Provinsi Kalimantan Barat.
b. Pihak pengelola website selanjutnya diharapkan mampu memperbaharui isi informasi website agar lebih aktual dan akurat, dan memperbaharui tampilan website agar lebih menarik dalam periode tertentu, hal ini berguna untuk mencegah kejenuhan pengunjung website.
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