INTISARI
Dalam perkembangan Teknologi Informasi, masih banyak perusahaan di Indonesia yang masih menggunakan proses manajemen secara manual. Sering kali terjadi kerancuan karena adanya penerapan manajemen secara manual, khususnya dalam bidang penjualan. 

Karena masih menggunakan nota yang ditulis secara manual, maka terkadang nota-nota tersebut yang seharusnya dibukukan sudah hilang karena tercecer. Sistem manual akan kesulitan untuk mencari data barang  yang telah lama. Mungkin kita lupa meletakkan atau mungkin hilang. 

Salah satunya yaitu dalam proses transaksi Penjualan & Pembelian di WS MART MANISRENGGO yaitu memperbaiki system yang sudah ada, menjadi system yang terkomputerisasi secara benar karena pada system sebelumnya masih sering terjadi kesalahan dan kurang efisien karena dikerjakan secara manual dalam pembuatan laporan - laporannya.

Hasil dalam system yang terkomputerisasi akan menghasilkan output yang dapat menunjang manajemen perusahaan. Selain itu transaksi yang dilakukan menjadi lebih efektif bagi masyarakat luas,dalam hal ini adanya laporan nota terperinci lebih baik.
Kata kunci
: Multiuser , MySQL , C++ Builder 5, Penjualan & Pembelian.
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