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BAB I
PENDAHULUAN 
1.1. Latar Belakang Masalah
Jantung adalah salah satu organ tubuh manusia yang ajaib. Satu-satunya fungsi adalah memompa aliran darah ke seluruh bagian tubuh dan tidak pernah berhenti sesaatpun dalam pekerjaannya. Tiap bagian jantung bekerja dengan tidak bergantung pada yang lain, tetapi semua bekerja bersama-sama untuk mengatur peredaran darah. Begitu pentingnya fungsi jantung bagi kehidupan manusia, sehingga timbulnya kelainan pada fungsinya akan menyebabkan gangguan yang berat atau bahkan meninggal.

Sementara itu perkembangan teknologi informasi, khususnya pada penyajian informasi menggunakan media internet berkembang begitu pesat. Jumlah pengguna layanan internet dari tahun ke tahun menunjukkan pertumbuhan yang sangat besar. Berbagai kepentingan berkaitan dengan penggunaan internet, diantaranya untuk browsing, e-mail, chatting, transaksi online maupun untuk mendapatkan informasi yang dibutuhkan.

Pada umumnya informasi yang disajikan pada jaringan internet, disajikan dalam bentuk layanan berbasis web, yaitu menggunakan dokumen dalam format dasar hypertext. Selanjutnya berkembangan dengan penggunaan bahasa pemrograman PHP, ASP, Javascript, vbScript dan sebagainya. Pada penggunaan layanan web yang dinamis, untuk keperluan interaktif digunakan database, dimana data disimpan dalam media di komputer server.

Sesuai dengan keterangan di atas, ada kebutuhan yang saling terkait, antara kebutuhan menyajikan informasi, khususnya tentang penyakit jantung dengan ketersediaan layanan web yang memberikan dukungan untuk dapat menyajikan informasi dengan tampilan yang menarik. Dengan memanfaatkan layanan web, maka informasi penyakit jantung dapat ditampilkan dengan mengkombinasikan layanan teks, gambar, video ataupun animasi.

Selanjutnya penulis bermaksud menyajikan layanan informasi tentang penyakit jantung menggunakan layanan web, yang disusun dengan judul "Sistem Informasi Penyakit Jantung Berbasis Web".  
1.2. Rumusan Masalah

Dengan menggunakan layanan web, informasi tentang penyakit jantung akan dapat disajikan dengan menarik dan mudah diakses oleh banyak pencari informasi. Bentuk informasi dapat terdiri dari teks, gambar, video ataupun animasi. Sistem dibuat dalam bentuk yang dinamis, sehingga isi informasi dapat di tambahkan atau diubah sesuaii dengan perkembangan informasi penyakit jantung.

1.3. Ruang Lingkup

Penelitian dalam tugas akhir ini, ditentukan pada ruang lingkup dan batasan masalah sebagai berikut :

1. Menyajikan informasi tentang jantung sebagai bagian dari organ tubuh manusia yang penting.

2. Menyajikan informasi tentang berbagai jenis penyakit jantung dan gejala-gejala yang menyertainya.

3. Menyajikan tentang informasi pemeriksaan dan pengobatan penyakit jantung.

1.4. Tujuan

Tujuan dari penelitian ini adalah :

1. Untuk menyediakan program aplikasi berbasis web untuk menyediakan informasi penyakit jantung.

2. Membantu pengguna untuk memahami lebih lanjut pengetahuan tentang penyakit jantung, gejala dan cara mengatasinya.



































































