BAB V

KESIMPULAN DAN SARAN
5.1
Kesimpulan

Dari penjelasan yang telah diuraikan dalam penulisan karya tulis ini, dapat diambil beberapa kesimpulan sebagai berikut :
5.1.1 Kelebihan
A.
Dengan dilakukannya pembayaran online sehingga memudahkan pelanggan untuk melakukan pembayaran melalui pihak ketiga yaitu paypal tanpa harus melakukan transfer uang ke bank atau mesin ATM.
B. Dengan adanya sistem ini, pelanggan bisa melakukan retur barang dimana barang yang sudah dibeli ada cacat bisa dikembalikan atau barang yang dibeli tidak sesuai dengan apa yang dipesan.
C. Dengan adanya sistem ini, proses penjualan mini4wd dapat dilakukan dengan mudah dan cepat, karena pemesanan dapat dilakukan melalui internet tanpa harus datang langsung ke toko yudasta.
5.1.2
Kekurangan

A. Di web ini belum ada stok barang yang memudahkan pelanggan untuk mengetahui stok barang yang tersedia.

B. Web ini belum menggunakan sistem pembayaran mandiri dimana pada saat melakukan pembayaran web ini menghubungkan ke halaman yang disediakan paypal.

C.
Bentuk pembayaran pada web ini masih menggunakan chekout express.

5.2    Saran

Sesuai dengan permasalahan diatas maka dapat diberikan  saran-saran sebagai berikut:

A. Untuk pengembangan dari sistem ini perlu ditambah yaitu stok barang.

B. Aplikasi pada web ini, pembayarannya harus dibuat secara mandiri (form maupun aplikasi phpnya yang telah disediakan oleh pihak ketiga harus diletakkan pada hosting pemilik web, sehingga pada saat melakukan pembayaran tidak menghubungkan ke halaman web paypal atau yang lainnya)

C. Bentuk pembayaran harus diubah dari cekout express menjadi pembayaran web standar atau pembayaran pro

