INTISARI
Untuk dapat bersaing di era sekarang ini diperlukan suatu informasi yang cepat untuk diterima oleh masyarakat, untuk itu  diperlukan suatu  website  yang menjadi suatu media untuk menyalurkan informasi mengenai mini4wd. Maka dibuatlah suatu sistem berbasis web guna melakukan penjualan mini4wd secara online. Dengan media ini pelanggan mini4wd dapat memesan dengan hanya mengakses  website yang telah ada tanpa harus datang langsung ke  toko yudasta dan melakukan pembayarannya secara online dengan menggunakan paypal.

Sistem ini didukung oleh sistem perangkat keras dan sistem perangkat lunak. Bahasa pemrograman yang digunakan untuk merancang sistem ini yaitu  PHP (Pretext Hyper-Processor) dengan menggunakan  Macromedia Dreamweaver mx  bahasa pemrograman pendukungnya dan perangkat lunak tambahan yaitu Apache Web Server Version 2.0.59 untuk membaca webserver dan MySQL untuk membaca database,  sistem serta Adobe Photoshop CS2 untuk mendesain gambar dalam website ini.
Dalam sistem ini didukung dengan hosting dan domain untuk mengupload semua file, program penjualan mini4wd dan memberikan nama untuk web ini, dimana dalam pembayaran yaitu pada pihak ketiga (paypal), jadi dalam hal ini harus melibatkan pihak ketiga dan diharuskan  secara online untuk melakukan transaksi.
Sistem penjulan mini4wd ini dapat mempermudah pelanggan dalam melakukan pemesanan mini4wd dan melakukan pembayaran secara online (paypal) dan dapat melakukan retur barang, maka dari itu penjualan mini4wd di toko yudasta dapat memanfaatkan website sebagai cara penjualan mini4wd online.
 Kata kunci:  PHP, Paypal, Retur, Web
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