BAB I

PENDAHULUAN
1.1    Latar Belakang Masalah

Pada saat ini teknologi informasi mengalami perkembangan yang sangat cepat, seiring dengan kebutuhan manusia yang juga terus bertambah. Teknologi memegang peranan yang sangat penting bagi kehidupan manusia. Saat ini, siapa saja yang tidak bisa mengikuti perkembangan teknologi, maka dapat dipastikan akan menjadi orang terbelakang.

Implementasi e-commerce dalam dunia bisnis salah satunya adalah dengan banyak bermunculan situs-situs penjualan secara online atau berbasis web. Hal ini membawa kita dalam budaya baru dalam melakukan transaksi yang tidak lagi konvensional, melainkan membawa kita kepada transaksi dunia maya. Disadari atau tidak penerapan e-commerce ini telah berdampak pada efisiensi dan efektifitas transaksi, serta dapat mengangkat produk atau citra dari perusahaan yang menerapkan konsep tersebut.
Kegiatan penjualan mengenai Mini4wd merupakan inti dari pada bisnis mainan anak-anak maupun dewasa. Dengan terus menerus keluar produk-produk terbaru dipasaran, maka bukannya tidak mungkin harga yang berhubungan dengann mini4wd dapat berubah setiap saat. Misalnya jika kita adalah seorang pekerja yang sibuk sehingga kesulitan meninggalkan pekerjaan kita hanya untuk sekedar ingin menayakan berapa harga saat ini mengenai mini4wd tertentu dipasaran. Atau kita susah mencarinya kalau lagi tidak ada event lomba  jadi tidak bisa mendapatkan barang yang kita inginkan atau informasi yang akan didapat mengenai produk-produk baru dalam dunia mini4wd. Disisi lain, untuk saat ini jika seorang pembeli hendak melakukan pembelian maka perlu datang ke tokonya langsung. Bagi seorang pembeli yang sibuk maka hal ini akan dirasakan membutuhkan waktu yang banyak karena harus datang ke tokonya.
1.2
Rumusan Masalah

Dalam dunia bisnis memang memiliki tingkat persaingan yang kompetitif, persaingan bisnis antar pelaku pasar dalam menarik perhatian masyarakat untuk menjadi pelanggannya dilakukan dengan berbagai cara, misalnya melalui media cetak maupun elektronik, internet, dan media publikasi yang lain. Para pelaku pasar juga memberikan beberapa kemudahan - kemudahan dalam melayani pelanggannya.
Para pelanggan biasanya dalam melakukan transaksi harus datang langsung ke toko mini4wd. Akan tetapi sekarang dengan adanya teknologi internet, Untuk itu diperlukan suatu metode pembayaran online atau dikenal dengan metode paypal melalui Website yang menjadi suatu media untuk melakukan proses pembayaran. Maka dibuatlah suatu sistem Metode Paypal untuk pembayaran online berbasis web guna melakukan transaksi pembayaran secara online.

Permasalahannya sekarang adalah bagaimana pelanggan dapat melakukan transaksi secara online. Dengan menggunakan teknologi internet, pembeli atau pelanggan dapat menikmati layanan ini dan akan mendapatkan informasi dengan cepat dan akurat karena data yang diakses melalui jaringan internet.
1.3
Ruang Lingkup

Setelah mengamati, mempelajari dan mengingat betapa luas permasalahan yang dapat kita temukan pada pengolahan Sistem informasi penjualan mini4wd ditoko yudasta, Dalam aplikasi sistem informasi penjualan mini4wd berbasis web ini. Adapun lingkup masalah yang dibahas yaitu meliputi sistem pembayaran dilakukan dengan cara online dan tata cara (prosedur transaksi), dan juga ada retur penjualan.

1.4
Tujuan Penelitian

Maksud pembuatan program ini adalah untuk memberikan kemudahan kepada konsumen dalam melakukan transaksi pembelian mengenai mini4wd dengan menggunakan internet dan melakukan transaksi secara online.

