INTISARI
XML Web services merupakan server aplikasi yang menyediakan sevices bagi aplikasi yang lain, service tersebut dapat diakses melalui protokol web standar (HTTP), oleh karena itu service tersebut diberi nama web services. Sekarang banyak perusahaan penjualan komputer online (e-commerce) yang menggunakan jasa pengiriman barang. Yang banyak terjadi sekarang adalah toko komputer penjualan online harus mengisikan data ongkos pengiriman barang milik perusahaan pengiriman barang ke dalam database mereka yang tentu saja cukup banyak karena menyangkut banyak kota dengan berat barang yang berbeda. Tujuan dari penelitian adalah membuat aplikasi berorientasi layanan berbasis XML untuk memberikan kemudahan dalam mengintegrasikan data.

penelitian ini dimulai dengan pengumpulan data yang terdiri dari interview dan studi pustaka. kemudian pendefinisian kebutuhan sistem, perancangan sistem yang meliputi: arsitektur web service data, perancangan menu pada aplikasi web, implementasi program dan terakhir menguji coba program.


Penelitian ini menghasilkan XML web service untuk data pengiriman barang sehingga data pengiriman barang tersebut dapat diakses dalam pemrograman yang berbeda oleh toko Notebook.
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