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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 LATAR BELAKANG

Komputer telah digunakan dalam berbagai aspek kehidupan manusia. Perubahan cepat atau revolusi tenologi komputer telah membantu meringankan tugas – tugas dan pekerjaan manusia. Komputer tidak lagi hanya digunakan untuk keperluan komputasi saja, tetapi lebih dari itu, komputer juga digunakan untuk keperluan pengolahan, penyimpanan, penyajian (presantasi) data dan informasi.
Saat ini pengunaan komputer telah membentuk jaringan (network) yang digunakan untuk berbagai keperluan telekomunikasi, tidak terkecuali penggunaan komputer untuk pendidikan dan pembelajaran bukan lagi suatu hal yang baru. 
Teknologi internet bukan lagi menjadi kalimat yang asing bagi orang – orang yang berkecimpung didunia komputer, tidak hanya digunakan oleh perusahaan dan dunia pendidikan, seperti sekolah atau yayasan pendidikan. Semua itu dibuktikan dengan adanya tempat – tempat yang menyediakan layanan internet (warnet) yang telah menjamur dimana – mana bahkan kepelosok – pelosok kecamatan sebagian besar telah terjangkau oleh kemajuan kegunaan komputer.

Dengan adanya perkembangan teknologi tersebut maka dibutuhkan web untuk mengolah data di   SD NEGERI 2 WATES yang mana merupakan salah satu SD Favorit di Kabupaten Kulon Progo, kota Wates, dengan adanya web ini calon siswa baru   SD NEGERI 2 WATES dapat melihat daftar siswa yang diterima atau tidak dengan didampingi atau bimbingan orang tua. Sehingga hal ini juga memudahkan untuk para orang tua yang mendaftarkan putra putrinya ke   SD NEGERI 2 WATES untuk selalu memantau perkembangan sistem penerimaan yang telah ditetapkan oleh pihak sekolah tersebut. Pada halaman web ini yang akan ditampilakan adalah profil sekolah, data pendaftaran, tata seleksi atau persyaratan, data guru, serta fasilitas sekolah yang ada pada   SD NEGERI 2 WATES, apa bila nama calon siswa tersebut tercantum dalam daftar siswa baru yang diterima maka harus melakukan registrasi atau daftar ulang dengan membawa semua persyaratan yang telah ditentukan oleh pihak sekolah.

1.2 RUMUSAN MASALAH

Berdasarkan pada latar belakang tersebut diatas maka yang menjadi permasalahan utama yaitu “Bagaimana cara merancang dan mendesain sistem informasi penerimaan siswa baru untuk SD NEGERI 2 WATES berbasis web”. Karena untuk memudahkan dalam hal pengolahan data dan penyajian informasi sehingga mudah bagi calon siswa baru dan orang tua untuk memantau segala informasi yang diinginkan.
1.3 RUANG LINGKUP
a. Membuat sistem pendaftaran online

b. Membuat dan menampilkan profil sekolah dalam hal ini SD NEGERI 2 WATES serta visi dan misinya, kegiatan belajar, kesiswaan, fasilitas, alumni,dan buku tamu. Membahas tentang penginputan data dengan mengisi buku tamu terlebih dahulu.
c. Menampilkan informasi persyaratan pendaftaran, batas pendaftaran, jadwal untuk test calistung (baca, tulis, berhitung) dan test wawancara, daftar ulang bagi yang diterima dan pengambilan persyaratan pendaftaran pada panitia bagi yang tidak diterima.

d. Proses pengolahan data, dalam hal ini proses penerimaan siswa baru berbasis web. Meliputi pengolahan data siswa yang akan menghasilkan output berupa informasi data siswa pada SD NEGERI 2 WATES.
1.4 TUJUAN

1. Mendesain suatu halaman web dengan menggunakan teknologi internet yang merupakan salah satu penyampaian informasi atau publikasi yang objektif

2. Sebagai masukan bagi SD NEGERI 2 WATES dengan menjalankan kegiatan operasional dan membantu dalam mencapai visi dan misinya.
3. Mempermudah dalam hal pengolahan data dan pendaftaran online bagi calon siswa yang mendaftar ke sekolah tersebut. 
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