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Tanda tangan

1. Erna Hudianti P., S.Si, M.Si              
       1.

2. Indra Yatini Buryadi, S.Kom., M.kom

       2.
                          

3. Bambang P.D.P., S.Kom, S.E., MMSI.              3.

Mengetahui,

Ketua Jurusan Sistem Informasi

L.N. Harnaningrum, S.Si, M.T 
HALAMAN PERSEMBAHAN
Karya tulis ini penyusun persembahkan kepada :
My Parents tercinta Papa Mama terima kasih atas segalanya yang telah membimbingku, memberiku kasih saying.
My Grandma Andi Bidasari yang tak pernah putus mendoakanku.
My Family Tante Hukma terima kasih atas segalanya baik 
moril maupun materil.
My Brother…Andi Amli (kak Ira),  Andi Jehan (macho) 
yang selalu mendukungku.
My Love Endah Thanks for everything Beb….Love U.
My Friends anak-anak Kost 143s…Ubay, Andi, Holil, Romly, Suhe, Rey, Erry, Fatoni, Adi, Cyberkost Team 
dll yg gak bisa disebutin satu” Terima kasih atas bantuan dan semangatnya
Dan semua pihak yang telah membantu pembuatan karya ilmiah ini
Terima kasih atas dukungannya semua.
MOTTO

Teruslah bersujud dan menyembah – Nya

maka kita akan mendapatkan kemudahan dari – Nya.

Jalani hidup dengan penuh iman dan tanggung jawab serta serahkanlah segala kekuatiranmu pada dia yang memberi kehidupan.
Hati seorang yang bodoh ada di mulutnya tetapi mulut seorang yang bijaksana ada di hatinya.
Tiap-tiap detik yang telah berlalu akan menjadi indah jika kita mengetahui dan memperbaiki kesalahan apa yang telah kita lakukan.
Berusahalah menyelesaikan masalah semampumu dahulu sebelum kau meminta tolong pada orang lain.
INTISARI

Dengan berkembangnya teknologi yang semakin cepat, khususnya dalam bidang teknologi informasi, pengolahan data yang akurat akan menghasilkan informasi yang baik dalam pengolahan informasi tersebut banyak sekali faktor-faktor yang menjadi acuan dalam menentukan format informasi yang akan dibuat.

Pokok masalah yang mendasari penulisan karya tulis ini yaitu tentang peningkatan layanan terhadap kebutuhan agar Hotel Blue Sky dapat menerima pemesanan yang dilakukan pelanggan secara online. Sehingga para pelanggan yang berdomisili jauh dari Hotel Blue Sky di Jl. Letjend Suprapto No.1 Balikpapan dapat melakukan transaksi pemesanan secara online tanpa harus datang langsung ke Hotel Blue Sky. Agar Hotel Blue Sky dapat memberikan pelayanan yang memuaskan kepada pelanggan maka diperlukan suatu sistem pemesanan kamar secara online.

Dalam sistem ini diperlukan beberapa buah software yang diantaranya XAMPP yang didalamnya sudah termuat PHP, database MySQL, Web Server Apache dan PhpMyAdmin selain itu juga diperlukan suatu editor program yaitu Macromedia Dreamweaver.

Tujuan sistem pemesanan kamar Hotel Blue Sky ini adalah untuk meningkatkan kualitas pelayan kepada pelanggan dalam hal pemesanan kamar hotel, dimana dengan meningkatnya pelayanan yang diberikan oleh pihak Hotel maka dengan sendirinya kepercayaan dari masyarakat terhadap pihak hotel juga akan semakin meningkat pula.
Kata kunci   :   Hotel Blue Sky, MySql, PHP
KATA PENGANTAR

Assalamualaikum wr.wb,

Atas berkat rahmat Allah SWT, penyusun memanjatkan puji syukur kepada-Nya yang telah memberikan kekuatan lahir dan batin sehingga dapat menyelesaikan karya tulis dengan judul “Sistem Informasi Pemesanan Kamar Hotel Blue Sky di Balikpapan Berbasis Web ini dengan baik.
Maksud dan tujuan Karya Tulis ini adalah untuk melengkapi dan memenuhi salah satu syarat yang telah ditentukan oleh STMIK AKAKOM Yogyakarta untuk menyelesaikan program Strata Satu (S1). Dalam pembuatan karya tulis ini tidak lepas dari berbagai pihak yang telah membantu baik dari segi material atau spiritual. Atas segala bimbingan, dorongan dan bantuan yang secara langsung maupun tidak langsung yang telah diberikan, penulis menyampaikan terima kasih yang sebesar-besarnya kepada :

1. Bapak Sigit Anggoro, S.T., M.T selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

2. Bapak Ir. M. Guntara, M.T, selaku Pembantu Ketua I Bidang Akademik di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

3. Ibu L.N. Harnaningrum, S.Si, M.T. selaku Ketua Jurusan Sistem Informasi di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

4. Ibu Erna Hudianti P., S.Si, M,Si sebagai dosen pembimbing yang telah banyak membantu dalam memberikan petunjuk, pengarahan serta bimbingan yang besar dalam karya tulis ini.

5. Semua pihak yang telah membantu sampai terselesaikannya penyusunan karya tulis.

Penulis menyadari sepenuhnya, bahwa karya tulis ini masih jauh dari sempurna, baik dalam hal isi maupun cara penyajian materinya. Untuk itu dengan rendah hati penulis mohon saran dan kritik yang membangun dari pembaca.

Wassalamualaiku wr.wb

Yogyakarta,  Februari  2010
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