INTISARI

Untuk mencari rumah kontrakan di daerah DIY tidaklah mudah. Bemacam – macam penyedia informasi rumah kontrakan masih belum memberikan informasi yang mendetail dari setiap rumah kotrakan. Andaikan sudah menemukan rumah kontrakan yang cocok, seorang pencari rumah kontrakan masih belum terfasilitasi untuk melakukan penawaran. Oleh karena itu, pembuatan aplikasi penawaran dan penentuan customer rumah kontrakan di daerah DIY berbasis web bertujuan untuk memfasilitasi pencari rumah kontrakan dalam mencari informasi rumah kontrakan secara mendetail dan melakukan penawaran terhadap rumah yang diinginkannya, dan sebagai pemilik rumah kontrakan dapat melihat daftar penawaran terhadap rumah kontrakannya dan dapat menentukan penawar yang berhak untuk mengkontrak rumahnya. 

Pembuatan aplikasi penawaran dan penentuan customer rumah kontrakan di daerah DIY berbasis web ini digunakan beberapa perangkat lunak pendukung yaitu Macromedia Dreamweaver sebagai editor HTML, sedangkan untuk akses ke database menggunakan script PHP, dan media penyimpanan data menggunakan MySQL for Windows.


Aplikasi penawaran dan penentuan customer rumah kontrakan di daerah DIY berbasis web ini dapat melayani kebutuhan informasi rumah kontrakan secara cepat, detail dan akurat, serta dapat deipergunakan sebagai media transaksi penawaran. Akan tetapi masih banyak hal yang dapat dikembangkan dari aplikasi ini, seperti perlu adanya fasilitas pencarian rumah kontrakan menggunakan SIG (Sistem Informasi Geografi), perlu adanya fasilitas chatbox bagi pencari dan penawar rumah kontrakan, atau perlu adanya pembayaran rumah kontrakan secara online melalui media internet.
Kata kunci : Customer,  HTML, MySQL, PHP, Rumah Kontrakan, WEB 

iv

