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Terima Kasih Atas Dukunganya
INTISARI


Dalam skripsi ini dibuat suatu perancangan sistem layanan informasi jadwal kuliah pada LPK BINTANG BUANA Ambarawa yang mencakup beberapa aspek yang berhubungan dengan pembuatan dan pengeditan jadwal kuliah serta informasi terkini yang berhubungan dengan jadwal perkuliahan. Sistem ini dibuat dengan tujuan untuk membantu meningkatkan efektifitas dan dukungan yang terciptanya suasana yang kondusif pada proses perkuliahan pada LPK BINTANG BUANA.


Aplikasi ini dikembangkan dengan bahasa pemrograman PHP dengan database MySQL, sebagai perangkat lunak pendukungnya adalah phpMyAdmin sebagai tool administrasi database. Pembahasan dari skripsi ini juga meliputi implementasi aplikasi dalam pemrograman, selain dari pembahasan hal-hal yang perlu diperhatikan dalam pembuatan aplikasi web, konfigurasi-konfigurasi yang perlu dilakukan pada MySQL, PHP, phpMyAdmin. Aplikasi tersebut sudah mendukung pengintegrasian online baik secara global maupun dalam cakupan jaringan lokal. 


Diharapkan skripsi ini dapat menjadi acuan dan nilai tambah bagi pengembangan aplikasi berbasis web. Terutama yang menggunakan PHP dan MySQL remote database server lainnya.

Kata Kunci : PHP, Web, Jadwal, on – line, internet.
KATA PENGANTAR
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Assalamu’Alaikum Warohmatullohi Wabarakatuh.


Segala puji dan syukur penulis panjatkan kehadirat Allah SWT atas berkat, rahmat dan hidayah-Nya sehingga penulis dapat menyelesaikan laporan Tugas Akhir ini dengan baik.


Tugas Akhir ini dibuat sebagai salah satu syarat kelulusan Jenjang Strata Satu, Jurusan Sistem Informasi di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta. Laporan ini disusun berdasarkan data – data yang ada yang membahas tentang “APLIKASI JADWAL PERKULIAHAN BERBASIS WEB LPK  LINTANG BUANA AMBARAWA”.


Pada kesempatan ini penulis haturkan rasa terima kasih kepada semua pihak yang telah turut andil hingga terselesaikannya laporan ini. Terima Kasih terutama penulis haturkan kepada :

1. Allah SWT. Syukur Alhamdulillah, hanya karena-Nya semua ini terwujud

2. Bapak Sigit Anggoro, S. T., selaku Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta

3. Bapak Ir. M. Guntara, M. T.,  selaku  Pembantu Ketua I Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta dan juga sebagai Dosen Pembimbing Skripsi, yang telah membimbing penulis selama pembuatan laporan ini

4. Ibu L.N. Harnaningrum, S.Si, M.T., selaku Ketua Jurusan Sistem Informasi.

5. Kedua Orang Tua dan kakakku, Terima kasih atas do’a, dukungan dan kepercayaannya selama ini. 

Terima kasih, semoga Allah SWT memberi balasan pahala yang setimpal.


Akhirnya, penulis sadari masih terdapat banyak kekurangan, baik pada laporan ini maupun pada hasil system pemrogramannya. Karena itu saran dan kritik untuk meminimalisasi kekurangan tersebut sangat penulis harapkan.

Yogjakarta,   Januari 2010
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