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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Seiring dengan berjalannya zaman, perkembangan teknologi makin hari makin pesat, begitu juga dengan perkembangan teknologi informasi. Informasi merupakan salah satu kunci pada zaman ini, dimana semua kegiatan kita memerlukan informasi. Untuk mendapatkan dan menghasilkan informasi, komputer dan teknologinya adalah salah satu alat bantu yang paling tepat. 

Penggunaan komputer pada berbagai bidang, kalangan dan usia selalu kita jumpai sekarang ini. Tuntutan kebutuhan akan informasi dan penggunaan komputer yang semakin banyak, mendorong terbentuknya sebuah jaringan komputer yang mampu melayani berbagai kebutuhan produsen. 

Dengan adanya jaringan komputer, pengelolaan informasi dapat berlangsung lebih baik lagi. Berkembangnya teknologi dan kebutuhan akan informasi menyebabkan bertambah kompleksnya informasi yang harus dan yang dapat diolah sehingga kebutuhan penggunaan beberapa jaringan komputer bersama-sama semakin diperlukan. Penggunaan jaringan secara bersama-sama ini tumbuh membentuk jaringan komputer yang amat besar yang tersebar di seluruh bagian di muka bumi ini.

Jaringan komputer seperti ini kita kenal dengan nama internet. Internet dapat diakses dan dimanfaatkan untuk berbagai keperluan, oleh siapa saja, dimana saja, kapan pun kita mau menggunakannya. Berbagai macam teknologi internet dapat digunakan , salah satunya adalah World Wide Web ( disebut ”Web” ) yang mampu menyediakan informasi dalam bentuk teks, gambar, suara, maupun gambar gerak. Dengan kemampuan seperti ini, web menjadi dikenal dan perkembangannya sangat pesat.

Seiring dengan perkembangan teknologi, web berkembang menjadi alat bantu yang tidak hanya mampu menyediakan informasi, namun juga mampu untuk mengolah informasi. Proses pengolahan informasi dengan memanfaatkan teknologi web menyebabkan web menjadi media informasi yang dinamis. Hal ini memerlukan penggunaan sarana teknis yang menentukan. Sarana tersebut banyak bergantung pada penggunaan perangkat lunak yang tepat, aman, terpercaya, dan cepat. Perangkat lunak yang dibutuhkan antara lain adalah sebuah server-side scripting language, atau juga disebut CGI (Common Gateway Interface), yang banyak tersedia di pasaran seperti ASP (Active Server Pages), PHP, Phyton dan sebagainya.

Pada kesempatan ini akan membahas mengenai penggunaan bahasa PHP untuk membangun web sebagai media pengolah informasi yang dinamis dan interaktif. Secara personal setiap manusia memiliki informasi pribadi seperti nama, alamat domisili, tanggal lahir, sidik jari, nomor kartu tanda penduduk dan lain-lain. Begitu juga dengan jadwal perkuliahan pada kampus atau instansi pendidikan tersebut. Untuk memudahkan dalam mecari informasi tentang jadwal perkuliahan maka perlu kiranya dibuat suatu aplikasi yang bisa memberikan atau menerapkanya dan juga berbasis dengan jaringan yang luas serta dapat diakses dimana, kapan dan siapa saja terlebih oleh mahasiswa serta dosen dimana bagian akademik dapat mengontrol tentang informasi tersebut.
1.2 Rumusan Masalah

Dari sekian banyak faktor, perkembangan teknologi informasi dan komunikasi untuk memenuhi kebutuhan  akan  teknologi yang canggih yang dapat membantu meringankan dan mendukung secara langsung pekerjaan demi meningkatkan pelayanan yang lebih cepat dan efisien. Dengan adanya faktor – faktor tersebut  akan dilakukan penelitian tentang aplikasi web  yang dapat mengefisiensi pengolahan jadwal perkuliahan pada suatu instansi pendidikan dengan menganalisis perancangan sistem, perancangan diagnosis file, masukan dan keluaran. Dan diharapkan dapat menperbaiki proses sistem pelayanan penjadwalan dalam perkuliahan serta mempermudah. 

Selama ini pelayanan informasi perkuliahan pada LPK BINTANG BUANA AMBARAWA masih mengandalkan cara-cara manual sehingga seringkali menghambat kebutuhan informasi pihak internal dan eksternal. 
1.3 Ruang Lingkup

Ruang lingkup penelitian ini penulis batasi pada bagian penjadwalan perkuliahan di LPK BINTANG BUANA AMBARAWA. Layanan informasi tentang jadwal perkuliahan yang diberikan yaitu :

1) Informasi akademik meliputi jadwal kuliah mahasiswa, jadwal mengajar dosen, penggunaan ruang-ruang kuliah.

2) Penyediaan informasi terbaru tentang jadwal perkuliahan, misal pergantian kelas, ruang dan waktu perkuliahan serta jadwal kuliah pengganti.

1.4 Tujuan Penelitian


Tujuan penulis membuat karya tulis ini adalah membuat sistem layanan informasi berbasis komputer guna memudahkan penyediaan informasi jadwal perkuliahan pada LPK BINTANG BUANA. Informasi tersebut berkaitan dengan informasi akademik yang diperuntukkan bagi pihak-pihak baik untuk keperluan internal maupun pihak eksternal yang berinteraksi dengan lembaga. 


Pihak internal dalam hal ini adalah pihak mahasiswa, dosen,  pimpinan dan staf dari pihak internal dan pihak eksternal seperti orang tua/wali mahasiswa, dan masyarakat umum.

1.5 Batasan Masalah


Dalam penyusunan Skripsi ini akan dilakukan pembatasan terhadap cakupan penelitian. Adapun batasan masalahnya sebagai berikut:
1) Informasi tentang detail jadwal kuliah, jadwal mengajar dosen dan penggunaan ruang – ruang kuliah. 

2) Sekilas informasi perkembangan terbaru seputar jadwal perkuliahan. 
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