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MOTTO
Dengan Ilmu Hidup Menjadi Mudah

Dengan Seni Hidup Menjadi Indah

Dengan Agama Hidup Menjadi Terarah

Pribadi yang kuat terbentuk dari coba’an dan rintangan
Apa yang kita alami dalam hidup anggaplah sebagai cobaan

Dalam meraih cita-cita kita harus melalui rintangan-rintangan dan coba’an
Semua itu membuat kita sadar untuk memper kuat iman kita.
Kelemahan kita yang terbesar adalah menyerah, 

Jalan yang paling pasti menuju sukses adalah mencoba sekali lagi

HALAMAN PERSEMBAHAN

Karya ini kupersembahkan untuk :

Bapak dan Ibuku dirumah , serta kakak-kakak dan istri mereka masing-masing, 

Kak Jemil dan kak Indah, Kak Anhar dan Uma. Terimakasih atas motivasi dan doa kalian. Teman-temanku Eka, Mbak Eni,Fahmi, Ika, Roni, Gita, Nila, Lusi, Terimakasih atas dukungan dan bantuan kalian…
INTISARI

Kemajuan teknologi informasi dewasa ini diberbagai bidang berkembang dengan pesat. Banyak bidang usaha yang memanfaatkan komputer sebagai media pengolahan data agar bisa mendapatkan informasi yang cepat dan akurat, sehingga bisa tercapainya efisiensi dan efektifitas kerja.

Sistem informasi persediaan barang sangatlah penting dalam membantu jalannya proses jual beli barang pada CV. Radial. Dalam meningkatkan efektifitas dan efisiensi kerja dari pegawai dan pembuatan laporan secara komputerisasi dapat menghasilkan informasi yang cepat, tepat dan dapat mengatasi persoalan-persoalan yang ada pada sistem persediaan yang ditangani secara manual.

Dalam sistem persediaan barang, penulis menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic dan Sql Server 7 sebagai aplikasi basis data. Sistem persediaan barang yang dibuat dapat digunakan untuk melihat persediaan barang, dapat memberikan laporan 10 barang yang terlaris serta dapat membantu dalam proses jual beli barang.

Sistem informasi persediaan ini juga dapat memberikan laporan-laporan yang dibutuhkan oleh pimpinan sebagai dasar dalam pengambilan keputusan.
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Segala puji dan syukur penulis panjatkan kepada Allah SWT yang telah melimpahkan berkah dan rahmatnya sehingga penulis dapat menyelesaikan penyusunan skripsi dengan judul “Aplikasi Persediaan Barang Pada CV. Radial Di BIMA Nusa Tenggara Barat”.
Penyusunan skripsi ini dilakukan untuk melengkapi salah satu syarat kurikulum di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

Dalam penyusunan skripsi ini penulis memperoleh arahan, bantuan dan bimbingan dari berbagai pihak. Oleh karena itu, pada kesempatan ini tidak lupa penulis mengucapkan terima kasih yang sebesar-besarnya kepada:

1. Bapak Sigit Anggoro, S.T., M.T. selaku ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

2. Ibu L.N. Harnaningrum, S.Si., M.T selaku ketua jurusan Sistem Informasi Strata 1 Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta, sekaligus selaku dosen pembimbing, yang telah memberikan bimbingan dan pengarahan dalam penyusunan skripsi ini.

3. Kedua Orangtua yang telah memberikan doa serta dukungan baik berupa moril maupun materil, juga kepada kakak-kakak ku, kak Jemil beserta ka Indah, dan Kak Anhar beserta Uma.
4. Teman-temanku terimakasih atas dukungan dan bantuannya.

5. Pimpinan CV. Radial kak Jemil dan kak Indah yang telah memberikan kesempatan kepada penulis untuk melakukan penelitian serta banyak membantu dalam memberikan data-data.

Penulis menyadari bahwa penyusunan skripsi ini masih jauh dari sempurna, sehingga kritik dan saran dari pembaca sangat penulis harapkan demi kesempurnaan skripsi ini.
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