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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Kesehatan merupakan faktor penting dalam kehidupan manusia, oleh karena itu pelayanan kesehatan yang baik dan memadai sangat dibutuhkan, sehingga kebutuhan dan efektifitas pelayanan adalah kebutuhan mutlak.

Di era globalisasi ini mengalami banyak perubahan baik di bidang ilmu pengetahuan maupun teknologi informasi, sejalan dengan kebutuhan manusia yang semakin meningkat. Oleh karena itu manusia sangat memerlukan alat bantu agar dapat memenuhi aspek kehidupannya.  

Kemajuan teknologi komputer sebagai pendukung kebutuhan pemrosesan data dan informasi menjadi kebutuhan pada setiap perusahaan dan instansi pemerintah maupun bukan pemerintah.  Kemajuan teknologi bisa diterapkan pada bidang jasa pelayanan kesehatan masyarakat seperti pengolahan data pengobatan pasien pada sebuah puskesmas. Di samping itu dalam kehidupan sehari-hari manusia berusaha agar dapat bekerja dalam waktu relatif singkat serta menginginkan suatu yang cepat dan akurat untuk dapat membantu meningkatkan kualitas dari kemampuan yang dimiliki serta pengambilan keputusan.

Demikian halnya dengan puskesmas Tangen yaitu sebuah instansi yang memberikan jasa pelayanan pengobatan terhadap masyarakat yang menggunakan komputer sebagai alat bantu untuk mempermudah dalam pengolahan data, terutama dalam memberikan pelayanan pengobatan yang baik, pelayanan dikatakan  baik apabila dapat dilakukan dengan cepat dan tepat waktu.

Dengan menggunakan waktu yang efisien dan memperoleh hasil yang efektif merupakan konsep yang akan dikembangkan untuk meningkatkan pelayanan pengobatan di puskesmas Tangen terhadap masyarkat.

1.2 Rumusan Masalah 
Pengolahan data sangat berperan penting sebagai sumber informasi dalam sebuah organisasi untuk menjalankan operasionalnya. Selama ini, pengolahan data pasien masih dilakukan secara manual dan belum dilakukan secara optimal.

Adapun yang menjadi pokok permasalahan dari latar belakang masalah diatas adalah sebagai berikut :

1. Tuntutan puskesmas untuk memperoleh kecepatan dan ketepatan informasi yang disediakan, mengingat kondisi dan keadaan lingkungan internal organisasi yang melakukan pengolahan data dalam jumlah besar dan dalam waktu yang terbatas. Dengan demikian, ada beberapa hal yang perlu ditingkatkan dalam pengolahan data, yaitu :

a. Bagaimana menyediakan laporan pasien dengan cepat
b. Bagaimana melakukan proses pembayaran dengan cepat

c. Bagaimana mengolah data ruang inap pasien  

d. Bagaimana menangani pembayaran dengan kartu jaminan asuransi
2. Penggunaan cara lama yang masih bersifat manual.

Berbagai masalah yang diuraikan di atas membutuhkan adanya suatu program aplikasi yang bisa mengatasi permasalahan yang ada.  Program aplikasi ini haruslah mencakup tentang pendataan pasien rawat inap pada bagian rekam medik sehingga proses entry data dapat lebih cepat dan efisien.

1.3 Ruang Lingkup
Lingkup permasalahan yang diteliti meliputi:

1. Sistem Informasi ini hanya mengolah data pasien yang meliputi pembayaran administrasi pasien rawat inap, pembagian ruang, penjadwalan periksa, pendataan pasien rawat inap.
2. Sistem ini hanya mencatat pasien rawat inap pada bagian rekam medik. 
3. Penanganan pembayaran termasuk jaminan asuransi.
1.4 Tujuan 
Tujuan dari penulisan masalah tentang pengolahan data pasien di puskesmas adalah untuk memudahkan dalam memberikan informasi secara terkomputerisasi tentang pasien rawat inap serta dapat memberikan informasi kepada masyarakat yang membutuhkan informasi tentang pasien rawat inap.
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