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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar belakang masalah

Baitul Mal wa Tamwil merupakan suatu lembaga keuangan syariah yang banyak berkembang di Indonesia beberapa dekade terakhir ini, dengan demikian seperti halnya lembaga keuangan konvensional yang menggunakan suatu aplikasi dalam meningkatkan pelayanan terhadap nasabah, begitu pula dengan lembaga keuangan syariah seperti halnya Baitul Mal wa Tamwil sangat memerlukan suatu aplikasi yang dapat meningkatkan pelayanan terhadap nasabah sehingga informasi yang diperoleh nasabah dapat di peroleh dengan cepat, tepat waktu, dan relevan karena pada saat ini persaingan semakin ketat karena banyaknya berdiri lembaga keuangan sejenis yang berdiri di sekitar kita oleh karena itu para calon nasabah dapat memilih sesuai dengan pelayanan yang di berikan oleh BMT dalam pelayanan terhadap nasabah. 

Oleh sebab itu untuk meningkatkan pelayanan terhadap nasabah penulis merasa tertarik untuk membantu mengatasi permasalahan pada BMT Mitra Al-Muhsin Bantul yogyakarta dalam hal peningkatan pelayanan terhadap nasabah terutama dalam transaksi peminjaman dana, menggunakan aplikasi yang terkomputerisasi sehingga diharapakan dapat membantu pihak BMT Mitra Al-Muhsin yogyakarta dalam meningkatkan pelayanan terhadap nasabahnya.
1.2 Rumusan Masalah

Peningkatan pelayanan terhadap nasabah sangatlah dibutuhkan oleh perusahaan yang bergerak dalam bidang simpan pinjam baik itu lembaga keuangan konvensional ataupun lembaga keuangan syariah, hal ini dimaksudkan agar nasabah merasa terpuaskan dengan pelayanan yang di berikan oleh perusahaan begitu juga pada BMT Mitra Al-Muhsin krapyak wetan-bantul-yogyakarta dalam pelayanannya selama ini belum menggunakan system yang terkomputerisasi sehingga banyak permasalahan yang timbul misalnya dalam pelayanan terhadap proses transaksi simpan pinjam, pembayaran angsuran kredit, pembayaran syahriah santri, pembayaran denda keterlambatan pembayaran angsuran kredit, penanganan nasabah yang bermasalah

1.3 Ruang Lingkup

Dari rumusan masalah di atas penulis hanya membatasi beberapa permasalahan saja antara lain:

a. Pengolahan data transaksi kredit atau pembiayaan.

b. Pendaftaran pemohon adalah pemohon yang telah di setujui untuk melakukan pembiayaan
c. Pembayaran angsuran kredit dan pembayaran denda keterlambatan pembayaran angsuran kredit, denda menyesuaikan masih ada harga sosial.

d. Penanganan nasabah yang tidak mampu melunasi kredit setelah jangka waktu kredit berakhir.

1.4 Tujuan

Adapun tujuan dari Skripsi dengan judul Aplikasi Kredit pada Baitul Mal Wa Tanwil Mitra Al-muhsin  

a. Menampilkan dan mencetak data nasabah yang melakukan kredit atau pembiayaan

b. Menampilkan dan mencetak data nasabah

c. Menampilkan dan mencetak  data angsuran kredit dalam periode tertentu dan mencetak denda

d. Menampilkan dan mencetak informasi data nasabah yang bermasalah
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