INTISARI
Seiring dengan perkembangan teknologi informasi yang semakin pesat, informasi yang kita butuhkan dari hari ke hari juga semakin meningkat. Oleh sebab itu, pengolahan sebuah informasi perlu mendapatkan perhatian dan penanganan yang tepat. Data yang makin banyak dan kompleks mendorong keinginan untuk mencari dan mewujudkan suatu sistem baru agar tiap pengendalian maupun pengolahan data menjadi informasi yang baik dan sesuai dengan kebutuhan. Pada saat ini kita dituntut untuk serba cepat dalam segala hal, termasuk juga kecepatan dalam mendapatkan suatu informasi tertentu.

Dunia pendidikan juga terkena dampak tersebut. Sekolah-sekolah sudah mulai menggunakan media komputer untuk berbagai hal. Mulai dari penggunaan internet untuk promosi sampai sebagai komputerisasi dalam hal manajemen dan akademik. Ini untuk mempermudah mendapatkan informasi maupun transformasi dari dalam atau luar negeri. Sehingga sekolah tersebut bisa tahu perkembangan maupun persaingan dalam pendidikan. Oleh karena itu dibutuhkan sebuah aplikasi sistem akademik berbasis web untuk menjembatani komunikasi antar pengguna aplikasi tersebut dan dunia luar.

Tahap implementasi meliputi design interface, pengkodean dengan bahasa pemrograman PHP, Macromedia dreamweaver MX. Hasil penelitian ini dapat membantu manajer dalam mengambil keputusan mengenai kelayakan sebuah sistem informasi. Berdasarkan metode dan penilaian yang digunakan, maka dapat ditarik kesimpulan bahwa aplikasi sistem akademik berbasis web ini dapat membantu bagian akademik untuk menyampaikan informasi.  

Kata kunci : Aplikasi Sistem Akademik, Teknologi Informasi.
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