INTISARI


Perkembangan dunia teknologi informasi saat ini sudah sedemikian pesat dan merambah ke berbagai sisi kehidupan manusia 


Teknologi informasi tidak dapat dipisahkan dengan perkembangan dunia informasi internet, saat ini, web merupakan salah satu sumber informasi yang banyak dipakai, dengan tujuan agar pemakai dapat berinteraksi dengan penyedia informasi dengan mudah dan tepat.


Tembang Macapat merupakan salah satu warisan seni budaya jawa. Tembang macapat mengandung banyak pitutur oleh karena itu sangat penting untuk dilestarikan agar tidak punah di gantikan oleh budaya modern.
Sistem ini dapat membantu memperkenalkan warisan seni budaya Tembang Macapat. Pada Tembang Macapat terdapat banyak jenis tembang, dan tembang mempunyai banyak jenis lagu. Setiap tembang memiliki perwatakan, kapan lagu itu sebaiknya dinyayikan, dan aturan penulisan. Teks setiap tembang dapat diubah – ubah tetapi masih mengacu pada aturan penulisan setiap tembang. Sistem informasi ini menggunakan bahasa pemrograman PHP dan database MySQL. 

Dengan adanya Sistem Informasi Tembang Macapat berbasis web diharapkan menghasilkan informasi yang lebih cepat, tepat, akurat  dan sangat bermanfaat untuk menambah wawasan dan melestarikan tembang macapat.
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