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BAB I
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah
Pada zaman sekarang ini, perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi sangatlah pesat. Seiring dengan perkembangan zaman yang serba modern dan canggih  saat ini terutama di bidang ilmu pengetahuan dan teknologi, maka kita dituntut untuk mengikuti perkembangan  ilmu pengetahuan dan teknologi tersebut. Komputer sekarang ini tidak asing lagi bagi manusia, karena komputer sebagai alat pengolah data dapat memberikan banyak kemudahan bagi manusia. Adapun kemampuan yang dimiliki komputer dalam melaksanakan tugasnya antara lain :

1. Dapat bekerja dengan kecepatan tinggi

2. Mempunyai tingkat ketelitian yang tinggi

3. Kemampuan mengingat yang besar

4. Menghemat penggunaan tenaga dan pikiran manusia

Mengingat semakin kompleksnya masalah dan perkembangan teknologi yang semakin maju, maka komputer sangatlah cocok dipakai untuk menyelesaikan masalah terutama masalah yang sangat kompleks.
PB. Surya Tani merupakan produsen benih padi yang sudah berkembang, akan tetapi dalam setiap pencatatan transaksi masih menggunakan cara manual. Sehingga dalam pengolahan data mencapai hambatan terutama pada bagian gudang. Salah satu informasi yang sangat penting di dalam produsen benih tersebut adalah pengolahan data persediaan benih padi. Salah satu tugas dari pengolahan data persediaan benih padi PB. Surya Tani adalah  mendata dan menghitung keseluruhan persediaan benih padi. Proses pendataan dan penghitungan tersebut masih dilakukan dengan cara manual, sehingga informasi yang dihasilkan tidak akurat karena banyak kemungkinan terjadinya kesalahan dalam proses pendataan dan penghitungan tersebut. Oleh karena itu sebagai alternatif untuk pemecahan dari masalah pengarsipan perlu kiranya didukung dengan perangkat lunak.
1.2. Rumusan Masalah

Dari latar belakang masalah diatas, perlunya membangun sistem persediaan ini diharapkan dapat melayani proses penjualan dengan cepat, dan yang utama mampu menghasilkan laporan persediaan benih padi yang akurat di PB. Surya Tani Klaten.
1.3. Ruang Lingkup

Lingkup permasalahan yang diteliti meliputi :

1. Pendataan persediaan benih padi dan memproses transaksi penjualan. Setiap pendataan dan proses yang dilakukan nantinya akan menghasilkan laporan.
2. Proses penjualan hanya dilakukan secara tunai.
3. Setelah proses penjualan benih padi tidak disertai adanya pengembalian benih padi tersebut.
4. Menghasilkan laporan persediaan yang akan dimasukkan kedalam kartu persediaan dengan menggunakan metode FIFO.
5. Pada sistem yang dibangun ini akan menggunakan konsep multiuser.
1.4. Tujuan

Membangun Sistem Informasi yang dapat membantu mengatasi masalah yang berhubungan dengan penjualan benih padi dan menghasilkan laporan persediaan benih padi yang ada di PB. Surya Tani Klaten dengan memanfaatkan komputer sebagai media pengolahan data sehingga akan menghasilkan informasi yang akurat.
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