INTISARI

Dengan luas wilayah cukup besar Indonesia sebagai Negara kepulauan memiliki berbagai macam seni dan budaya. Salah satu seni budaya yang dimiliki yaitu rumah adat yang memilki keunikan dan ciri khas tersendiri di setiap propinsi yang ada di Indonesia. Untuk bisa terus melestarikan budaya ini, maka kita perlu mengenal rumah-rumah adat tersebut, dengan memanfaatkan kemajuan teknologi yang ada, kita bisa mengenalkan budaya ini melalui dunia maya.

Sistem ini dibangun dengan menggunakan macromedia Dreamweaver MX8 dan data-data rumah adat yang di simpan ke database dengan menggunakan MySQL.  Yang hendak disampaikan melalui sistem informasi ini yaitu memberikan informasi rumah adat yang ada diseluruh Indonesia berdasarkan propinsi yang ada.

Diharapkan dengan adanya sistem informasi rumah adat ini adalah agar kita bisa lebih mengenal dan mencintai budaya arsitektur Indonesia yang tertuang dalam ciri khas bangunan rumah adat ini, dan juga agar budaya kita tidak selalu diklaim sebagai budaya warisan dari bangsa lain.
Kata kunci :

Sistem Informasi, Rumah Adat, Indonesia.
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