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BAB I
PENDAHULUAN

1.1.  Latar Belakang Masalah
Perkembangan teknologi komputer dalam berbagai bidang pada dewasa ini telah mengubah pemikiran masyarakat yang beranggapan bahwa teknologi komputer belum diperlukan dan dapat diterapkan sebagai alat penunjang suatu kegiatan manajerial. Dalam perkembangan teknologi komputer memunculkan suatu pemahaman baru akan pentingnya kebutuhan informasi yang cepat dan akurat, sehinga informasi merupakan salah satu kunci pada perkembangan teknologi komputer ini. Semua kegiatan kita memerlukan informasi, dan bisa juga dikatakan bahwa semua kegiatan kita dituntut menghasilkan informasi. 

Dalam era globalisasi ini penggunaan komputer sudah merupakan kebutuhan sangat penting bagi perusahaan atau instansi, baik yang besar maupun yang berskala kecil,Begitu halnya dengan dengan Toko Rizki blm mempunyai sitem komputerisasi dalam penjualannya yang diharapkan meningkatkan efektifitas kerja serta keuntungan. Oleh sebab itu untuk kelancaran kegiatan yang dilakukan dalam perusahaan atau instansi tersebut selain sistem manajemen, diperlukan pula sistem komputer yang baik.

Dengan adanya permasalahan tersebut, maka penulis berusaha untuk membuat suatu aplikasi Sistem Informasi Penjualan Mutiara Toko RIZKY Berbasis Web Di Lombok.
1.2. Rumusan masalah
Rumusan masalah yaitu dibutuhkan sebuah sistem penjualan dan berbasis  melalui internet Di Toko Rizki untuk mempermudah dalam mendapatkan informasi mengenai mutiara serta mempermudah  transaksi jarak jauh.
1.3. Ruang Lingkup Masalah
Mengingat luas dan beragamnya lingkup permasalahan pada “Sistem Informasi Penjualan mutiara di Toko RIZKY” ini, maka permasalahan dibatasi pada:

a. Transaksi penjualan Barang yang dilakukan melalui pemesanan terlebih dahulu dan memberlakukan diskon sebesar 5% untuk pembelian minimal RP 1000.000,
b. Pendataan jumlah stok barang setelah tejadi transaksi penjualan
c. Pemberlakuan retur untuk barang yang rusak.
d. Pembayaran dilakukan melalui transfer rekening pada bank yang telah ditunjuk.
e. Rekap penjualan per bulan
f. Menampilkan Daftar barang terlaris dalam bentuk grafik.
g. Pemesana dan penjualan hanya untuk wilayah indonesia.
1.4.  Tujuan
Adapun maksud dari penyusunan laporan karya tulis ini adalah membuat perancangan “Sistem Informasi Penjualan Mutiara Toko RIZKY Di Lombok  berbasis web.Pengembangan aplikasi dititik beratkan pada permasalahan mempromosikan barang-barang yang ada pada Toko RIZKY kepada masyarakat secara luas. Sistem ini dapat membantu para peminat untuk mendapatkan informasi secara cepat dan akurat, serta dapat memperoleh Mutiara dengan mudah dan efisien. 


Tujuan penulisan karya tulis ini adalah untuk membantu mengatasi dalam penjualan Mutiara Toko RIZKY di lombok, sehingga diharapkan dengan bantuan komputer dapat mempermudah dalam menangani transaksi penjualannya selain itu juga akan membantu pihak Toko Tersebut dalam mempromosikan produk yang diproduksi.
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