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BAB I
PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi komputer dewasa ini semakin berkembang dengan cepat, tidak hanya di lingkungan kaum pelajar tapi juga kaum non pelajar, maka orang berusaha meningkatkan kreativitas menggunakan alat bantu yang lebih efisien yaitu komputer.

Dukungan sistem komputerisasi, dimana suatu sistem yang sebelumnya manual menjadi terkomputerisasi yang dapat mengubah cara kerja yang lebih efisien kerjanya. Oleh karena itu, alangkah baiknya jika pemrosesan data diterapkan secara komputerisasi.
 Permasalahan yang dihadapai yaitu Proses Penentuan Penjurusan di SMA N 1 Juwana masih manual dimana masih menggunakan penulisan tangan untuk merekap data-data siswa.
1.2. Rumusan Masalah
Masalah yang akan diteliti adalah bagaimana membangun suatu perangkat lunak yang mampu menyelesaikan masalah sistem Penentuan Penjurusan di SMA N 1 Juwana Agar lebih baik dalam pengolahan data sehingga lebih terkontrol, efisien dan tersimpan dengan baik, lebih cepat dan mudah dalam proses penjurusan dan penyajian informasinya. Sehingga mempermudah petugas untuk menyelesaikan pekerjaanya, dapat memperkecil kesalahan – kesalahan dalam menghasilkan informasi yang cepat dan akurat?
1.3. Ruang Lingkup Masalah
Adapun permasalahan yang akan dibahas di sini adalah sebagai berikut:

1. Informasi Data siswa jurusan IPA-IPS di SMA N 1 Juwana
2. Proses penjurusan calon siswa yang masuk prodi IPA, dan calon siswa yang masuk prodi IPS
3. Penjurusan berdasarkan Nilai raport & Minat dari hasil seleksi penjurusan.
1.4. Tujuan Penelitian
Tujuan karya tulis ini adalah membangun sistem informasi Penentuan Penjurusan di SMA N 1 Juwana yang bermanfaat untuk memberi kemudahan dalam informasi dan menentukan jurusan bagi siswa, prosesnya yang dimulai dari proses penginputan data nilai siswa. Serta seleksi calon siswa prodi IPA atau prodi IPS sesuai dengan nilai raport & Minat siswa.
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