BAB I
PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah
Kemajuan teknologi saat ini telah semakin pesat perkembangannya. Sebagai salah satu produk teknologi adalah komputer yang sangat bermanfaat bagi masyarakat. Banyak pekerjaan manusia yang dapat dibantu oleh komputer sehingga manusia dapat menjadi lebih produktif dan mempunyai waktu senggang serta istirahat yang lebih panjang. Komputer juga membuat proses kerja menjadi lebih efisien, efektif dan memberikan hasil kerja lebih baik dan lebih cepat. 
Pusat Kesehatan Masyarakat (PUSKESMAS) Muntilan 1 dimana salah satu fungsinya adalah memberikan pelayanan kesehatan secara menyeluruh dan terpadu kepada masyarakat, namun dalam hal ini pelayanan yang diberikan masih memiliki kekurangan misalnya pemberian pelayanan pada saat pasien datang untuk kembali berobat, dimana data pasien yang sudah diarsipkan sebelumnya hilang dan mengalami kerusakan pada saat data tersebut dibutuhkan, sehingga memperlambat waktu pasien untuk berobat. 

Masyarakat sebagai salah satu komponen penting yang selalu menggunakan pelayanan kesehatan dari Pusat Kesehatan Masyarakat (PUSKESMAS) dimana masyarakat selalu berharap mendapatkan sebuah pelayanan yang terbaik. Oleh karena itu dalam mendukung peningkatan efisiensi kerja, waktu dan sumber daya manusia maka perlu dibangun suatu sistem informasi pasien agar nantinya diperoleh kemudahan dan kelancaran dalam memberikan pelayanan kesehatan secara maksimal. 

1.2. Rumusan Masalah
Dengan semakin berkembangnya dunia informasi di harapkan mampu  memberikan dampak langsung terhadap keefektifan kerja sehingga mampu  memberikan jawaban terhadap permasalahan di atas. 
Permasalahan yang di  angkat adalah : Bagaimana membangun Sistem Informasi Pengolahan Data Pasien pada Pusat  Kesehatan Masyarakat (PUSKESMAS) Muntilan 1 ?
1.3. Ruang Lingkup Masalah
Melihat rumusan masalah maka dalam sistem informasi pengolahan data pasien di puskesmas Muntilan 1, ruang lingkup masalah yang akan diangkat yaitu:

1. Registrasi Pasien, yang mencatat data/status pasien untuk  memudahkan pengidentifikasian maupun pembuatan statistik dari pasien. Modul ini meliputi pendaftaran pasien baru/lama.

2. Sistem ini hanya akan dapat digunakan oleh bagian pendaftaran, petugas masing-masing poli dan petugas bagian obat
3. Sistem berbasis multi user sehingga data dapat diakses dengan lebih cepat secara bersamaan.
1.4. Tujuan Penelitian
Tujuan penulisan ini adalah untuk membuat suatu rancangan sistem yang dapat mempermudah pencarian berkas pasien yang mendaftar pada puskesmas Muntilan 1. Penggunaan rancangan ini diharapkan dapat memudahkan proses pendaftaran pasien yang berobat jalan, pengolahan data pasien dan pembuatan laporan-laporan yang berhubungan dengan sistem informasi pengolahan data pasien di Puskesmas Muntilan 1 dengan komputer sebagai alat pengolahanya serta dapat mengefesiensikan waktu Sehingga seluruh proses dapat berjalan dengan baik, teratur, dan rapih.
