PAGE  
2

BAB I

PENDAHULUAN

1.1 
Latar Belakang Masalah 


Kebutuhan akan informasi komunikasi dewasa ini sangat penting seiring dengan kemajuan dan perkembangan   teknologi informasi yang semakin canggih dengan   perkembangannya yang semakin cepat, Teknologi informasi yang berkembang sangat pesat pada saat ini salah satunya dalam bidang jaringan. Saat ini, dalam bidang jaringan sedang berkembang jaringan tanpa kabel atau   yang dikenal dengan istilah Wireless LAN (WLAN). Wireless LAN semakin banyak digunakan untuk menghantar jalur komunikasi data sebagai pengganti local area network (LAN). 


Hal ini dipacu oleh pertumbuhan jumlah komputer-komputer jinjing (notebook). Pengimplementasian teknologi wireless di berbagai tempat bersantai sangat di perlukan sebagai suatu sarana hiburan terlebih mahasiswa/i sebagai pelanggan tempat hiburan tersebut. 


Dari sisi mahasiswa (user), pengimplementasian teknologi ini diharapkan memberi kemudahan akses terhadap  perkembangan teknologi yang ada dan dari sisi administrator, dibutuhkan sarana sistem informasi yang dapat memanajemen user maupun bandwidth di dalam jaringan tersebut. 


Dalam penelitian ini dirancang system autentifikasi server Wireless LAN dengan sistem informasi dan basis data yang mampu menyediakan informasi tersebut. Sistem juga   difungsikan sebagai utiliti pengelola penggunaan bandwidth didalam jaringan autentifikasi nirkabel. 


Studi kasus dilakukan di Warung Makan Media Player Jogja dan untuk mendapatkan rancangan system autentifikasi dan identifikasi server Wireless LAN bagi pengguna Hotspot, dilakukan analisa terhadap sistem yang ada dari sisi administrator jaringan hotspot. 

1.2 
Rumusan Masalah 


Melihat latar belakang permasalahan maka masalah yang dirumuskan yaitu “bagaimana mendesain dan mengimplementasikan sistem serta membuat program sederhana” yang dapat mengontrol sistem autentifikasi user ke dalam jaringan hotspot yang ada  dengan database password dan username yang telah ditentukan. 

1.3
Ruang Lingkup 


Dari pembuatan tugas akhir ini, untuk mengatasi permasalahan yang ada maka penyusun membatasi permasalahan sebagai berikut:                                                                                      

1.
Batasan Antarmuka Peranti keras : 

a. Antarmuka ke dalam server Linux, yang akan  digunakan untuk mengendalikan aplikasi – aplikasi server standar yang ada dalam framework AAA. 

2.
Batasan input :

a. Sistem yang dibangun hanya akan mengambil 2 buah input user, yaitu username dan password. 

3.
Program (PC) 

a. Semua priranti lunak yang digunakan adalah piranti yang telah jadi dan merupakan piranti lunak open source. 

b. Perekayasaan piranti lunak hanya terjadi pada interface level (user) hotspot dengan melakukan modifikasi pada tampilan perangkat lunak. 

c. Perangkat Lunak hanya akan bekerja pada framework AAA melakukan pengontrolan terhadap (bandwith management). 

1.4
Tujuan Penulisan


Tujuan pembuatan skripsi ini adalah untuk membangun sebuah sistem jaringan nirkabel yang aman dan terkontrol. Sehingga dapat menghindari pengeaksesan jaringan dari user yang tidak atau belum terautentifikasi.
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