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BAB I

PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang Masalah

Dalam kehidupan sehari-hari, siapapun, berapapun usia serta dari golongan masyarakat manapun pasti membutuhkan hiburan. Seiring dengan perkembangan teknologi yang pada akhirnya mempengaruhi perkembangan budaya dan kebutuhan masyarakat. Tuntutan akan hiburan pun mempunyai keragaman cara dan bentuk, salah satunya melalui telepon selular (hand phone.) 

Telepon seluler merupakan salah satu peralatan telekomunikasi yang paling berkembang pesat pada saat ini. Perkembangan tersebut ditandai dengan maraknya beberapa merk telepon genggam dengan model dan fasilitas yang sangat beragam. Fasilitas dalam telepon seluler antara lain mulai dari pengiriman teks berupa SMS (Short Message Service) hingga pengiriman dalam bentuk gambar yang disebut MMS (Multimedia Message Service) bahkan telepon genggam tertentu dapat pula digunakan sebagai perekam suara, kamera, video, sampai dengan memutar musik. 

Aplikasi permainan (game) pada saat ini telah menjadi bagian yang tidak terpisahkan dari hampir semua telepon seluler. Hal ini didukung dengan dikeluarkannya J2ME (Java2 Micro Edition) untuk aplikasi wireless oleh Sun Microsystem yang memungkinkan para pengembang aplikasi permainan (game) dapat membuat permainan yang dapat dijalankan di semua platform yang ada.

Melihat fenomena tersebut maka berkembanglah ide untuk ambil bagian dalam membuat permainan (game) Jejak Petualang yang dapat digunakan pada telepon selular.
1.2
Rumusan Masalah
Rumusan masalah yang digunakan dalam penyusunan skripsi adalah membuat aplikasi permainan Jejak Petualang dengan menggunakan teknologi yang ada pada J2ME dan selanjutnya             me-implementasikan aplikasi tersebut kedalam telepon seluler (hand phone).

1.3
Ruang Lingkup
Ruang lingkup penelitian ini adalah :

1. Bahasa pemrograman yang digunakan untuk merealisasikan program permainan (game) Jejak Petualang adalah bahasa pemrograman java, dengan menggunakan J2ME (Java2 Micro  Edition) untuk menjalankan dan mengembangkan aplikasi java pada telepon seluler.

2. Pembuatan aplikasi permainan (game) ini ditujukan untuk permainan pada telepon seluler yang mendukung java.

3. Game ini dibuat dengan spesifikasi MIDP 2.0 dan CLCD 1.0.

1.4
Tujuan

Adapun tujuan dari penulisan skripsi ini adalah membuat aplikasi permainan (game) Jejak Petualang dengan menggunkan J2ME yang memperhatikan aspek antar muka yang menarik.
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