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PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan sistem informasi dewasa ini begitu sangat cepat, khususnya yang terkait dan didukung dengan teknologi jaringan komputer berbasis Internet, yang merupakan lintas informasi bebas hambatan. Kemudahan, keakuratan serta kecepatan dalam memperoleh informasi merupakan hal yang sangat penting dan utama untuk masa sekarang dan masa yang akan datang. Begitu banyaknya pengguna atau pemakai informasi yang ada diseluruh dunia memberikan dampak pada sisi pemanfaatan teknologi bidang komputer khususnya Internet untuk mendukung pengelolaan sistem informasi yang memberikan berbagai kemudahan. Dengan memanfaatkan fasilitas tersebut pengguna informasi diseluruh dunia bisa mendapatkannya data yang aktual yang mereka inginkan dengan cepat dan mudah melaui jaringan Internet yang sekarang telah mendunia. Bertolak dari pentingnya penyebaran informasi yang meluas melalui media Internet tersebut, maka visualisasi sistem informasi berbasis internet merupakan hal yang perlu dilakukan untuk saat sekarang. 

Kabupaten Nusa Tenggara Selatan memiliki sumber daya alam yang beraneka ragam, namun belum dikelola secara maksimal disamping keterbatasan dana juga sumber daya manusia yang relatif masih rendah khususnya dalam pengolahan sumber daya alam, sementara dipihak lain, promosi yang dilakukan dalam upaya menarik investor belum ditangani dengan optimal.
1.2 Rumusan Masalah

Melihat permasalahan yang ada, maka badan pariwisata Kabupaten Soe, perlu membuat suatu system informasi berbasis web untuk memberikan informasi yang mudah kepada pemakai, di Kabupaten Soe merupakan salah satu kota yang mempunyai potensi-potensi wisata, kerajinan, perkebunan, kehutanan dan hasil buminya yang blum banyak di kenal oleh orang luar Kabupaten Soe.
1.3 Ruang Lingkup

Permasalahan yang diangkat pada Sistem Informasi Potensi kabupaten Soe Berbasis Web ini antara lain:

1. Dapat mengelola data jenis potensi.

2. Dapat mengelola data daerah yang terdapat di Kabupaten soe.

3. Dapat mengelola data potensi.

4. Dapat mengelola data potensi per jenis potensi.

5. Dapat menginformasikan data tentang Kabupaten Soe.

1.4 Tujuan Penelitian

Dengan dibuatnya web ini diharapkan dapat memberikan informasi yang dibutuhkan oleh pengguna tentang potensi daerah yang terdapat di Kabupaten Soe dan dapat mempromosikan potensi daerah di Kabupaten Soe melalui media Internet.
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