INTISARI
Dalam skripsi ini dibuat “perangkat lunak pembuatan passport dengan mengambil studi kasus di  Kementrian Hukum Departemen Notaris dan Pencatatan Sipil  Republik Demokratik Timor Leste” yang mencakup beberapa aspek yang berhubungan dengan pengolahan data pembuatan passport.
Perangkat lunak merupakan Transformerinformasi yang memproduksi,mengatur ,memperoleh,memodifikasi ,menampilkan ,atau memancarkan informasi.
Dari data-data tersebut diperoleh suatu data yang kemudian akan disimpan ke dalam beberapa tabel,yaitu: tabel biaya,tabel kriteria,tabel jenis,tabel pembuat,tabel passport,Aplikasi ini terdiri dari tiga komponen utama,yaitu aplikasi yang diakses oleh admin,dan aplikasi yang diakses oleh bagian administrasi dan bagian loket,aplikasi yang diakses oleh administrasi berfungsi sebagai proses memasukan informasi  data diri pembuat passport,sedangkan aplikasi pada bagian loket diakses oleh bagian loket untuk proses pengambilan passport,dan aplikasi yang diakses oleh bagian admin berisi menu kendali utama untuk pengolahan data yang dibuthkan dalam proses pembuatan passport.Aplikasi ini dibuat dengan mengunakan bahasa pemograman Visual Basic 6.0 dan database Mysql.
Sistem ini diharapkan dapat mempermudah masyarakat dalam proses pembuatan passport,dengan waktu yang sedikit lebih cepat.
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