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1.  Pertama untuk Allah SWT yang selalu melindungi aku di setiap langkah ku..dan memberikan jalan terbaik kepadaku untuk menyelesaikan skripsi ini.

2. Buat Bapak dan Ibu yang selalu menjadi contoh teladan untukku dan memberikan dorongan serta doanya kepadaku.
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MOTTO

· Keberanian mengambil keputusan di awali dalam kecermatan menentukan pilihan dan kegagalan lebih banyak disebabkan dalam kesalahan menentukan pilihan.

· Jalan menuju BAHAGIA dan SUKSES tidak selalu lurus, ada tikungan bernama KEGAGALAN, ada bundaran bernama KEBINGUNGAN, ada lampu merah bernama MUSUH. Engkau akan mengalami ban kempis dan pecah, itulah realita hidup. Tapi jika engkau membawa ban serep bernama KETEKUNAN, asuransi bernama IMAN dan pengemudi bernama TUHAN, pasti sampailah engkau di daerah yang di sebut SUKSES dan BAHAGIA.

INTISARI
Sejalan dengan semakin pesatnya arus kemajuan teknologi pada era globalisasi sekarang ini, mengakibatkan segala aspek kehidupan manusia selalu dipengaruhi oleh teknologi itu sendiri, terutama teknologi informasi. Pokok permasalahan yang mendasari penulisan karya tulis ini yaitu tentang peningkatan penjualan produk makanan di Toko Ende dengan memanfaatkan layanan internet.

Usaha kue ENDE adalah Industri  Rumah Tangga  yang memproduksi makanan khas Bengkulu yang termasuk dalam kelompok industri kecil pengolahan pangan yang berada di Kota Bengkulu yang kini sedang berkembang. Yang mana perusahaan tersebut akan membangun aplikasi yang dapat meningkatkan efektivitas dari kegiatan operasional pencatatan data penjualan serta meminimalkan kesalahan yang terjadi dalam pengolahan data. Sehingga data dapat diolah dan disajikan dengan efisien, cepat dan tepat.

Untuk alasan diatas, maka dibangun sebuah program yang berjudul “APLIKASI PENJUALAN DAN PEMESANAN MAKANAN PADA TOKO ENDE BENGKULU BERBASIS WEB” yang diterapkan di Toko Ende. Dalam perancangan sistem ini diperlukan beberapa buah software yang saling mendukung antara lain, Apache server, yang mana di dalamnya mencakup PHP, database MySql, web server dan PHP Myadmin.

Dengan adanya sistem ini maka proses pengolahan data dapat dilakukan dengan cepat dan informasi yang disampaikan akurat kepada konsumen dan pemilik usaha. Sistem ini jauh dari sempurna maka tidak menuntut kemungkinan untuk dikembangkan lebih lanjut sesuai kegunaannya.
Kata Kunci : Apache Server, Pemesanan Makanan, Internet, PHP, MySQL.
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