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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah
Sejalan dengan semakin pesatnya arus kemajuan teknologi pada era globalisasi sekarang ini, mengakibatkan segala aspek kehidupan manusia selalu dipengaruhi oleh teknologi itu sendiri, terutama teknologi informasi. Dimana informasi itu merupakan kebutuhan yang sangat penting pada zaman sekarang ini, khususnya dalam dunia bisnis. Perkembangan teknologi yang sangat pesat sudah banyak dirasakan manfaatnya dari berbagai kalangan pebisnis, maupun yang bukan pebisnis. Informasi merupakan salah satu kekuatan terpenting yang ada dalam era digital dan computer sekarang ini. Dengan adanya perkembangan teknologi informasi yang pesat sekarang ini telah menyebabkan kehadiran computer dalam kehidupan manusia sangatlah diperlukan untuk memecahkan permasalahan dalam mengefisienkan kerja.

Salah satu piranti informasi adalah internet, yaitu sebuah jaringan online global tanpa batas yang menyediakan berjuta informasi. Dalam media internet istilah Electronic Commerce atau e-Commerce kini merupakan suatu gambaran cakupan yang cukup luas mengenai teknologi, proses dan praktek yang dapat melakukan transaksi bisnis tanpa menggunakan kertas sebagai sarana mekanisme transaksi. Hal tersebut bias dilakukan dengan berbagai cara, misalnya menggunakan e-mail, Electronic Data Interchange, atau World Wide Web (WWW) yang melibatkan komunitas dalam negeri maupun internasional.

Sejalan dengan perkembangan teknologi inilah banyak perusahan – perusahaan yang menggunakan fasilitas internet dalam system penjualan mereka. Hal ini disebabkan karena metode ini dipandang memiliki beberapa keuntungan lain bila dibandingkan dengan system penjualan langsung, yang mana akan mempengaruhi perilaku dari perusahaan tersebut baik dari segi manajemen maupun pemasaran dan layanan informasi yang diberikan. Usaha kue ENDE adalah Industri  Rumah Tangga  yang memproduksi makanan khas Bengkulu, yang saat ini masih belum mempunyai suatu system penjualan dan pemesanan secara online dalam menjalankan bisnisnya. Oleh karena itu banyak sekali permasalahan – permasalahan yang dihadapi, seperti keluhan – keluhan baik dari konsumen mengenai sulitnya mencari informasi dan melakukan pemesanan secara online. Semua keluhan – keluhan tersebut disebabkan karena keterbatasan waktu dan jarak dari konsumen. Dengan pertimbangan tersebut diatas maka skripsi ini membahas mengenai “Aplikasi Penjualan dan Pemesanan Makanan pada Toko Ende Bengkulu Berbasis Web”.

1.2 Rumusan Masalah


Berdasarkan uraian latar belakang diatas, dapat dilihat bahwa masalah yang dihadapi terdapat pada media pelayanan dan pemasaran yang dilakukan Toko Ende selama ini dilakukan dengan cara manual. Dalam penulisan skripsi ini penulis merumuskan permasalahan-permasalahan sebagai berikut :

1) Bagaimana membangun suatu web yang dinamis dapat memberikan informasi yang cepat, tepat dan akurat bagi masyarakat umum? 

2) Bagaimana cara agar informasi mengenai  Toko Kue Ende  dapat di akses dimana saja?

3) Bagaimana cara agar customer dapat memesan makanan yang ditawarkan Toko Kue Ende kapan dan dimana saja.

1.3 Ruang Lingkup

Mengingat terlalu luasnya permasalahan yang dihadapi di Toko Ende, maka akan diambil permasalahan yang dipandang tidak terlalu rumit dan yang sekiranya dalam pembuatan karya tulis ini bisa digunakan untuk membantu memecahkan masalah tersebut.

Adapun permasalahan yang akan dibahas di sini adalah sebagai berikut:

1. Pengolahan data penjualan barang.
2. Pengolahan data stock barang.
3. Pengolahan data pengiriman barang.
4. Pengolahan data retur barang.
5. Serta pembuatan laporan – laporan berdasarkan transaksi dan data yang telah diolah dan disimpan.
1.4 Tujuan Penelitian

Tujuan dari pembuatan aplikasi ini adalah untuk mempermudah pelanggan dalam memesan produk makanan yang ditawarkan oleh Toko Ende. Sekaligus memberikan kemudahan bagi masyarakat dalam mencari informasi  mengenai produk – produk makanan yang dipasarkan oleh Toko Kue Ende.
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