
KATA PENGANTAR

Assalammu’alaikum Wr.Wb.

Dengan mengucap puji syukur kehadirat Tuhan Yang Maha Pengasih dan Maha Penyayang, atas  Anugerah dan Karunia-Nya sehingga penulis dapat menyelesaikan karya tulis  ini yang berjudul “SISTEM INFORMASI PENGIRIMAN BARANG PADA TARUNA EXPRESS BERBASIS MULTIUSER”.
Terwujudnya penulisan tugas akhir ini tidak lepas dari bantuan berbagai pihak, oleh karena itu pada kesempatan ini penulis ingin menyampaikan rasa terima kasih yang sebesar-besarnya kepada semua pihak yang telah membantu dalam penulisan karya tulis ini, antara lain :

1. Bapak Sigit Anggoro S.T., M.T. selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
2. Ibu L.N. Harnaningrum, S.Si., M.T. selaku Ketua Jurusan Sistem Informasi.

3. Bapak Heru Agus Triyanto, S.E., M.M. selaku dosen pembimbing yang telah mengarahkan dan membimbing selama penyusunan naskah skripsi.

4. Bapak Sutarna selaku manager “Taruna Express” yang telah membantu dalam pengambilan data.

5. Seluruh Dosen dan Staf Akademik dari Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

Karya tulis ini merupakan persyaratan akhir dari mahasiswa di jurusan Sistem Informasi, STMIK AKAKOM untuk memperoleh gelar sarjana. Penulis menyadari bahwa karya tulis ini jauh dari kesempurnaan, maka semua kritik dan saran yang bersifat membangun akan selalu diterima. Semoga yang sedikit ini memberikan manfaat terutama bagi kelanjutan studi penulis.
Yogyakarta,       Juli 2010
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