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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang
Perkembangan teknologi dibidang informasi saat ini sangat maju dengan pesat. Hal ini memungkinkan untuk mengubah proses kerja yang masih manual menjadi proses kerja yang terkomputerisasi. Komputer merupakan alat bantu manusia yang dewasa ini memegang peranan penting dalam berbagai aspek kehidupan baik dalam bidang ekonomi, pendidikan, bisnis, maupun teknologi. Dengan menggunakan sistem yang berbasis komputer akan memperoleh keuntungan seperti informasi yang dihasilkan semakin berkualitas dan tepat waktu, efisien, kinerja meningkat dan pelayanan pun lebih baik lagi. Dengan adanya perkembangan teknologi komputer maka perusahaan selayaknya memakai teknologi komputer sebagai pengolah data untuk menghasilkan informasi.

Barang atau benda adalah kebutuhan yang paling utama dan berbagai usaha dilakukan untuk memenuhinya. Usaha tersebut antara lain adalah melakukan jual beli, melakukan pertukaran barang, dan melakukan hubungan sosial yaitu dengan mengirim suatu barang oleh suatu individu, perusahaan dan kelompok sosial.

Melihat hal di atas timbul suatu persoalan atau masalah dalam alat yang akan melakukan pengiriman tersebut, maka dikenal suatu nama pengiriman paket. Paket terfokus pada masalah pengiriman barang makanan, pakaian atau barang tertentu.

Taruna Express merupakan salah satu perusahaan yang bergerak dibidang jasa pengiriman barang yang membutuhkan suatu data yang akurat, cepat, efektif dan efisien dalam proses pengiriman barang.

Bertitik tolak dari masalah di atas maka diperlukan suatu pengolahan data yang lebih tepat dan cepat sampai ke penerima. Oleh karena itu, penulis mencoba untuk memberikan pemecahan masalah tersebut dengan menggunakan sebuah aplikasi yang memberikan kemudahan dalam mengolah data, sekaligus menawarkan aplikasi ini kepada STMIK AKAKOM Yogyakarta sebagai skripsi yang berjudul “SISTEM INFORMASI PENGIRIMAN BARANG PADA TARUNA EXPRESS BERBASIS MULTIUSER”

1.2 Rumusan Masalah

Berdasarkan uraian yang telah dijabarkan penulis pada bagian latar belakang, maka dalam penelitian yang dilakukan pada Taruna Express masih terdapat beberapa permasalahan yang sering dijumpai:
1. Sering terjadi kesalahan dalam penulisan, misal alamat penerima paket yang tidak jelas.
2. Perhitungan yang kurang akurat.
3. Lambat dalam pembuatan nota dan laporan.
4. Hilangnya berkas-berkas laporan.
1.3 Ruang Lingkup

Lingkup permasalahan yang diteliti meliputi:

1. Pengolahan data proses pengiriman barang.

2. Menyimpan semua data-data yang telah diinputkan.
3. Pembuatan nota serta laporan pengirim, laporan pengiriman barang per nota, laporan per periode.

4. Status pengiriman barang: belum terkirim, terkirim.
5. Sistem pengiriman hanya mencakup pengiriman barang dalam negeri.

1.4 Tujuan

Adapun tujuan yang ingin dicapai dalam karya tulis ini adalah membuat suatu aplikasi sistem pengiriman barang sehingga pengolahan data pengiriman barang di Taruna Express bisa lebih cepat, akurat dan tepat.
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