INTISARI

Transportasi merupakan salah satu aspek yang tidak dapat lepas dari kehidupan manusia, khususnya transportasi darat melalui jalan bebas hambatan, berperan besar dalam menentukan laju perekonomian dan tingkat kemakmuran masyarakat. Karena, kelancaran arus kendaraan yang keluar - masuk ke dan dari suatu daerah dapat menjamin penyedia kebutuhan akan barang dan jasa di wilayah tersebut.
PT. JASA MARGA merupakan sebuah badan usaha yang bergerak dibidang jasa jalan tol dan transportasi. Yang mana, perusahaan tersebut membutuhkan analisa data hasil transaksi. untuk mendukung strategi perusahaan. Salah satu bagian yang di analisis adalah data hasil transaksi, dianalisis dalam penyusunan laporan-laporan yang memberikan informasi. Untuk membuat program di PT. JASA MARGA dibangun menggunakan Borland C++ Builder 5 dengan database MySQL.
Diharapkan dengan menggunakan program ini proses yang diperlukan untuk mengolah data transaksi akan lebih cepat dan akurat, sehingga dapat dihasilkan laporan data transaksi serta grafik perbandingan antar golongan kendaraan. 
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