INTISARI

Secara umum sebuah citra dapat diartikan sebagai gambar pada bidang dua dimensi. Seringkali citra yang kita miliki hanyalah citra yang kurang menarik untuk ditampilkan, maka untuk membuat citra lebih menarik dibutuhkanlah suatu pengolahan citra untuk dapat memanipulasi suatu citra asli menjadi citra hasil yang lebih menarik.


Karena muncul persoalan tersebut maka dikembangkanlah aplikasi pengolahan citra ini dengan bahasa pemrograman Visual Basic. Pembuatan program ini memanfaatkan sifat-sifat dari piksel yang ada pada citra. Pengolahan citra sendiri pada dasarnya dilakukan dengan cara memodifikasi setiap titik atau piksel dalam citra tersebut sesuai keperluan.

Dengan aplikasi tersebut pengguna (user) dapat mengetahui dan mempelajari teknik-teknik dasar yang ada didalam teknik pengolahan citra, karena didalam aplikasi ini dapat melakukan teknik-teknik dasar dalam proses mengolah citra. Untuk teknik pengolahan citra yang lebih lanjut diharapkan aplikasi ini dapat dikembangkan lagi dengan menambahkan teknik pengolahan citra yang lain.

Kata kunci : Citra, Piksel, RGB, Kontras, Brightness, Gamma.
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