INTISARI
Dewasa ini perkembangan teknologi informasi mengalami perkembangan yang sangat pesat, misalnya saja pada pemrograman web. Dimana pada beberapa tahun ini telah menjadi trend dan kebutuhan masyarakat didunia informasi. Dengan adanya dunia maya / internet telah dapat merubah pola hidup masyarakat dalam kehidupan sosial. Salah satu yang bisa didapatkan dari teknologi informasi ini adalah suatu hubungan pertemanan.
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Dalam pembuatan aplikasi, perlu dilakukan pengumpulan data dan perlu adanya suatu pemahaman sistem kerja yang sesuai dengan prosedur, agar aplikasi yang dibuat tidak menyimpang dari semestinya. Software pendukung untuk membangun sebuah aplikasi pemprograman yang dinamis berbasis web tidak lepas dari pemprograman HTML ( Hypertext Markup Language ) dengan dukungan skripsi yang dapat melakukan pengolahan data, misalnya PHP, juga adanya suatu servis yang dikerjakan oleh suatu web server dalam menangani permintaan secara on-line.

Sistem Informasi berbasis web ini dapat digunakan untuk memberikan kemudahan buat para pengunjung untuk dapat mencari data mengenai pariwisata di provinsi kepulauan bangka belitung. Dengan sistem informasi ini diharapkan dapat menambah pengetahuan mengenai bangka belitung didunia pariwisata. Dengan kemampuan-kemampuan yang dimiliki sistem informasi ini kita dapat lebih merasa dekat dengan objek yang ingin kita lihat.
Kata kunci : HTML, Internet, On-line, jaringan sosial, Web.
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