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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 
Latar Belakang Masalah
Memasuki dunia teknologi yang makin berkembang dewasa ini, membuat kita untuk harus berada dalam kondisi siap, baik dalam kemampuan maupun siap dalam menerima sisi negatif dari kemajuan teknologi itu sendiri. Tidak dapat dipungkiri bahwa dunia internet telah menembus berbagai aspek kehidupan manusia dewasa ini. 
Provinsi kepulauan Bangka Belitung berdiri sejak bulan November 2000. Sebagai propinsi kepulauan wilayahnya terdiri atas pulau – pulau, yang terbesar adalah Pulau Bangka dan Pulau Belitung, kemudian di susul sebanyak 256 pulau – pulau kecil yang tersebar di sekeliling pulau besar tersebut. Ibukota propinsi tersebut adalah Pangkalpinang

Sebagai suatu propinsi baru, maka pemerintah daerah berusaha meningkatkan pendapatan asli daerah untuk tingkat propinsi atau kabupaten. Salah satu potensi utama propinsi tersebut adalah potensi pariwisata. Sebelumnya propinsi ini bergabung dengan propinsi Sumatera Selatan sehingga potensi wisatanya kurang begitu dikenal. Setelah mandiri, maka perlu upaya untuk memperkenalkan potensi wisata di Provinsi Bangka Belitung.

Salah satu sarana promosi yang mudah, murah, serta memiliki jangkauan yang luas adalah menggunakan sarana internet. Internet merupakan jaringan komputer berskala global dan bersifat massal dan bisa di akses oleh siapapun tanpa kecuali selama memiliki sarana untuk mengaksesnya. Oleh karena itu diperlukan suatu penelitian yang bertujuan untuk membangun sistem informasi pariwisata berbasis situs internet bagi Provinsi Bangka Belitung. Hal ini dimaksudkan untuk lebih menambah citra Provinsi Kepulauan Bangka Belitung dikalangan masyarakat umum. Dari latar belakang masalah diatas maka penulis mengambil langkah untuk mengangkat judul “Sistem Informasi Pariwisata Provinsi Kepulauan Bangka Belitung Berbasis Web “.
1.2    Rumusan Masalah

Perumusan masalah dari latar belakang yang ada adalah bagaimana membangun sistem  informasi pariwisata di Bangka Belitung berbasis web yang berfungsi untuk mempromosikan potensi wisata di Propinsi Bangka Belitung secara dinamis dan situs ini bisa diakses secara interaktif oleh pengguna dan berpedoman dari permasalahan tersebut, penulis merumuskan masalah sebagai berikut :

· Bagaimana merancang sistem untuk pembuatan sebuah website?

· Bagaimana rancangan database untuk membuat sebuah website yang didalamnya berisikan informasi mengenai pariwisata yang ada dikepulauan Bangka Belitung dengan topik tertentu beserta user yang membuat website tersebut, pengolahan data dan informasi lainnya. 
1.3    Ruang Lingkup

       Permasalahan dalam pariwisata kepulauan  Bangka Belitung sangat luas, maka dari itu dalam karya tulis ini yang akan dibahas terbatas pada:
1. Informasi Wisata Budaya.

2. Informasi Wisata Alam.

3. Informasi Wisata Sejarah.

4. Informasi Wisata Pantai.

5. Informasi Wisata Agro.

6. Informasi Fasilitas Penting yang antara lain meliputi :

· Informasi Hotel

· Informasi Restoran

· Informasi Toko Cindera Mata (Souvenir)

· Informasi Travel (Agen Perjalanan)

7. Informasi Alamat Penting yang antara lain meliputi :  

· Kantor Polisi
· Bank

· Rumah Sakit

1.4 
 Tujuan Penelitian
      Adapun Tujuan diadakan penelitian ini adalah :
1. Untuk menghasilkan suatu situs web dinamis yang dapat menyajikan informasi pariwisata di Provinsi Kepulauan Bangka Belitung.

2. Untuk memberikan kemudahan dalam publikasi informasi agar pariwisata Provinsi Kepulauan Bangka Belitung dapat lebih dikenal oleh masyarakat luar daerah.
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