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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Komunitas maya diciptakan untuk saling berkomunikasi di antara para pengguna internet dengan menggunakan teknologi yang mengguakan platform internet. internet mulai populer di kalangan awam, yaitu sejak munculnya beberapa aplikasi jaringan sosial, diantaranya seperti FRIENDSTER ataupun FACEBOOK yang telah mengambil hati ribuan anggota/member untuk menggunakannya.  Aplikasi ini menyajikan fitur-fitur yang memungkinkan para pengguna (user)  yang masuk kedalamnya dapat menjalin suatu jalinan pertemanan didalam dunia maya seperti internet. Untuk kalangan awam didunia maya kedua aplikasi tersebut dirasakan cukup membingungkan didalam pemaksimalan pengoperasian fitur-fitur aplikasinya, karena dibeberapa aplikasi tersebut untuk melakukan pengaturan suatu fitur misalkan seperti untuk penggantian background saja harus melewati banyak langkah. Karena itu secara pemahaman akan sangat sulit dimengerti oleh para pengguna awam. 

Dengan adanya aplikasi ini diharapkan dapat mengatasi permasalahan tersebut. Aplikasi pertemanan ini akan menyajikan suatu antarmuka (interface) yang memberikan kemudahan bagi para pengguna awam dalam pengoperasianya  yang disajikan dalam bahasa Indonesia tanpa mengurangi fitur-fitur yang sangat diperlukan serta penyempitan langkah-langkah untuk  pemprosesan dalam pengoperasian fitur-fitur yang ada, sehingga para pengguna (user) baik sekalipun user awam dalam penggunaan internet akan sangat merasa akrab dengan interface dan penyajian fitur-fiturnya.
1.2 Rumusan Masalah

Untuk memaksimalkan sistem yang dibuat dan dapat memberikan suatu kemudahan pada pengguna, maka diperlukan metode tertentu yang akan digunakan.

Berpedoman permasalahan tersebut, Penulis merumuskan masalah sebagai berikut : 

· bagaimana merancang sistem untuk pembuatan sebuah website. 

· Bagaimana rancangan database untuk membuat sebuah website yang didalamnya berisi informasi mengenai pengolahan data dan informasi lainnya yang berisi, data anggota (member), data daftar teman (friends list), data pesan sapa (testimonial), data pesan, dan data berita status (bulletin).
1.3 Ruang Lingkup

Batasan pada permasalahan yang ada pada Aplikasi Pertemanan Berbasis Web ini antara lain :

1. Pengguna/User dapat memilih teman yang merupakan anggota (member) dari web pertemanan ini.

2. Pengguna/user dapat membuat berita status (bulletin) yang nantinya dapat dibaca oleh user lain.

3. Pengguna/User dapat mengirim data berupa file text, video ataupun file suara (MP3) dengan user lain

4. Pengguna/User dapat berinteraksi dengan user lain dengan cara mengirimkan pesan/e-mail, pesan sapa/testimonial dan berkomunikasi langsung via text/chating terbatas.
1.4 Tujuan Penelitian

Dengan dibuatnya web ini bertujuan supaya dapat memberikan ruang baru serta suatu variasi aplikasi bagi para pengguna internet dalam bersosialisasi terhadap orang lain dalam dunia maya di era globalisasi ini.
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