INTISARI

Perkembangan teknologi informasi pada saat ini telah mengalami kemajuan yang sangat pesat, begitu juga dengan perkembangan pelayanan informasi juga mengalami perubahan menggunakan teknologi informasi yaitu sistem aplikasi informasi komoditas hasil perkebunan berbasis web, demikian juga dengan dinas perkebunan kabupaten manggarai. 

Dengan menggunakan teknologi informasi yaitu berbasis web untuk mendukung perkembangan dan kemajuan dalam bidang perkebunan diharapkan dapat mengatasi masalah-masalah yang ada pada sistem lama yaitu manual. Dengan demikian pengunjung dapat mengetahui jenis-jenis komoditas yang ada dikabupaten manggarai dimana saja dan kapan saja.

Untuk mengakses sistem aplikasi informasi ini, pengunjung hanya perlu terkoneksi dengan internet lalu melihat situsnya.

Dengan demikian diharapkan dapat mempermudah pihak dinas perkebunan kabupaten manggarai dalam menyampaikan informasi kepada masyarakat luas dan dapat mengelola informasinya dengan baik, Serta dapat memberikan kemudahan kepada masyarakat untuk mendapatkan informasi tetang komoditas hasil perkebunan dikabupaten manggarai secara online. Akan tetapi ada beberapa harapan untuk mengembangkan sistem aplikasi informasi secara online untuk manambah informasi secara lebih mendetail lagi, dan adanya relasi antara sistem relasi instansi terkait. 
Kata kunci: komoditas,  MySQL, Perkebunan, PHP.
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