BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Dalam perkembangan teknologi informasi, kebutuhan akan informasi  semakin pesat dan sangat dibutuhkan oleh semua tingkatan manajemen, karena komputer dapat mengolah data dengan cepat. Sehingga berkembang pulalah informasi yang dihasilkan dari terapan komputer dalam berbagai hal. Sistem informasi dalam komputer membuat kerja lebih efektif dan efisien.

Dalam hal ini, masih banyak industri-industri maju di Indonesia yang masih menggunakan proses manajemen secara manual. Sering kali terjadi kerancuan karena adanya penerapan manajemen secara manual, khususnya dalam bidang keuangan. Kita juga akan kesulitan untuk mencari data barang  yang telah lama. Mungkin kita lupa meletakkan, atau mungkin hilang. Sedangkan untuk pengecekkan stok, kita akan kesulitan untuk menghitung stok-stok tersebut di gudang.
Oleh karena itu, alangkah baiknya jika pemrosesan data diterapkan secara komputerisasi. Sehingga kita akan lebih mudah dalam melakukan pengolahan data. 

Salah satu alternatif adalah sistem informasi pemesanan perak dengan menggunakan program MySQL.

Pembuatan Sistem Informasi Pemesanan Perak di Istana Silver Berbasis Web, bertujuan agar diperoleh kemudahan atau efisiensi terhadap pelayanan jual beli yang terjadi di toko tersebut.

1.2 Rumusan Masalah

Pengolahan data berperan penting sebagai sumber informasi dalam sebuah perusahaan dalam menjalankan operasionalnya. Proses pengolahan data pemesanan yang terkomputersasi akan memudahkan dalam melakukan pengolahan data pemesanan di dalam toko tersebut.
Dalam penelitian ini menggunakan sistem pembayaran dengan cara datang langsung ke toko, dan bisa juga lewat Bank. Sehingga pelanggan dapat melakukan transaksi pembayaran.  
1.3 Ruang Lingkup

Ruang lingkup penelitian ini antara lain :

1. Membangun sistem informasi pemesanan  perak di toko Istana Silver dengan produk hasil kerajinan yang dijual agar pelanggan dapat mengakses melalui web site secara online.

2. Menggunakan sistem pembayaran dengan cara datang langsung ke toko, dan bisa juga lewat Bank. Sehingga pelanggan dapat melakukan transaksi pembayaran.  
1.4 Tujuan Penelitian

Adapun tujuan penelitian ini adalah untuk membuat Sistem Informasi Pemesanan Perak di Istana Silver Berbasis Web, yang akan memudahkan pengguna dalam penerapan manajemen, sehingga dapat menghasilkan informasi yang cepat dan efisien. Dan memberikan kemudahan kepada konsumen untuk memilih barang yang akan dibeli tanpa perlu datang langsung ke toko.

