INTISARI
Gerak merupakan salah satu kajian ilmu dari fisika. Dalam proses pembelajaran gerak, siswa sulit memahami dan mendapatkan visualisasi dari gerak yang dipelajari. Oleh karena itu perlu dibuat suatu aplikasi perangkat lunak yang dapat membuat simulasi dan visualisasi dari proses gerak benda dan pegas tersebut. Sehingga akan mempermudah siswa dalam pemahaman proses gerak benda dan pegas dalam ilmu fisika. Perangkat Lunak Ajar Proses Gerak Benda dan Pegas untuk pembelajaran Fisika tingkat Sekolah Menengah Atas adalah suatu sistem aplikasi yang dapat membantu seseorang untuk lebih mempermudah dalam memahami materi proses gerak benda (dinamika gerak) dan pegas (elastisitas pegas) yang ada pada ilmu fisika. Aplikasi ini dilengkapi dengan materi proses gerak benda dan pegas, simulasi dan visualisasi dari proses gerak benda dan pegas, dan latihan soal dalam bentuk pilihan ganda dari materi tersebut.  

Metodologi pengembangan sistem yang digunakan adalah dengan metode waterfall (siklus Air Terjun). Proses yang terjadi pada aplikasi ini adalah  pemrosesan perhitungan rumus-rumus fisika tentang gerak benda dan pegas yang kemudian dilanjutkan dengan proses simulasi (proses gerak dari benda atau pegas), proses penyajian soal dan proses login yang kemudian di lanjutkan ke proses edit soal atau proses edit password.

Untuk implementasi aplikasi ini, digunakan perangkat lunak Borland C++ Builder dan Paradox  sebagai sistem manajemen basisdatanya. Aplikasi yang dibangun ini menghasilkan suatu perhitungan rumus-rumus fisika yang diperkuat dengan proses simulasi, di lengkapi dengan teori gerak benda dan pegas, latihan soal, tambah/hapus soal. Sehingga pada akhirnya dapat membantu mempermudah pemahaman konsep gerak benda dan pegas dalam proses belajar.
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