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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Sudah menjadi pendapat umum bahwa fisika menjadi salah satu pelajaran yang kurang diminati. Salah satu penyebabnya adalah fisika banyak mempunyai konsep yang bersifat abstrak sehingga sukar membayangkannya, sehingga banyak siswa yang langsung saja bekerja dengan rumus-rumus fisika tanpa mencoba berusaha untuk mempelajari latar belakang falsafah yang mendasarinya.

Bila saja konsep-konsep yang bersifat abstrak itu dapat dibuat menjadi nyata sehingga mudah ditangkap oleh pancaindera, maka masalahnya akan sangat berbeda. Dalam usaha ke arah itu, maka pelajaran fisika disamping dengan praktikum fisika, namun tidak semua masalah fisika dapat disimulasikan di laboratorium, lebih lagi penggunaan laboratorium terbatas hanya di sekolah.

Selain itu sifat abstraksi, empiris dan matematis membuat komputer banyak berperan dalam fisika untuk berbagai keperluan, karena tidak semua konsep fisika dapat dieksperimenkan di laboratorium. Di samping ada konsep fisika yang kurang efisien bila dilakukan analisis. 

Komputer dapat menampilkan konsep-konsep fisika yang abstrak menjadi nyata dengan visualisasi maupun simulasi. Selain itu komputer dapat membuat suatu konsep lebih menarik sehingga menambah motivasi untuk mempelajari dan menguasainya.

Untuk menjawab permasalahan diatas maka dibangun sebuah “Perangkat lunak ajar proses gerak benda dan pegas untuk pembelajaran fisika tingkat sekolah menengah atas” yaitu suatu sistem aplikasi yang dapat membantu seseorang untuk lebih mempermudah dalam memahami proses gerak benda dan pegas yang ada pada pelajaran fisika tingkat sekolah menengah atas. Aplikasi ini dilengkapi dengan materi proses gerak benda dan pegas, simulasi dan visualisasi dari proses gerak benda dan pegas, dan latihan soal dalam bentuk pilihan ganda sesuai dengan teori  yang diberikan.
1.2 Rumusan Masalah

Adapun perumusan masalah pada penelitian ini adalah bagaimana membangun perangkat lunak sistem pembelajaran fisika yang dapat membantu dalam penyajian informasi dalam bidang pelajaran fisika khususnya proses gerak benda dan pegas.
1.3  Ruang Lingkup
Ruang lingkup dalam penelitian ini adalah sebagai berikut :
a. Teori dasar tentang dinamika gerak dan elastisitas pegas hanya diambil dari buku kelas 10 (semester 1 dan 2) kurikulum 2004 berbasis kompetensi.
b. Proses gerak benda hanya terbatas pada gerak lurus beraturan, gerak lurus berubah beraturan,  gerak vertikal ke atas, gerak jatuh bebas, gerak parabola, dan gerak melingkar.

c. Proses gerak pegas  hanya terbatas pada gaya pegas menggantung yaitu susunan seri, susunan pararel.
d. Proses gerak benda bekerja pada bidang berdimensi satu dan dua.
e. Proses gerak pegas bekerja pada bidang berdimensi dua.

f. Semua proses gerak hanya berdiri sendiri dan belum bisa dikombinasikan antara gerak satu dengan gerak yang lainya.

1.4  Tujuan Penelitian

Dengan melihat latar belakang dari permasalahan yang ada, maka yang menjadi tujuan penelitian ini adalah :

a. Membantu mengembangkan proses yang terjadi pada sistem pembelajaran  di bidang pendidikan

b. Menghasilkan suatu perangkat lunak yang dapat membantu serta mendukung didalam sistem pembelajaran khususnya pada pelajaran fisika mengenai proses gerak benda dan pegas.
