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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Berhitung merupakan salah satu kemampuan dasar yang harus di kuasai setiap orang terutama anak-anak. Banyak manfaat berhitung yang bisa diambil diantaranya agar dapat melakukan perencanaan dan evaluasi dengan baik, agar dapat berlaku adil, bisa berbelanja dengan benar, agar tidak mudah ditipu, dan tentu masih banyak lagi nilai pentingnya bagi kehidupan.  Berhitung bagi sebagian besar orang dan anak-anak adalah sesuatu yang paling tidak disukai. 
Dan jarimatika adalah salah satu metode berhitung yang menggunakan alat bantu jari tangan dalam hal ini operasi hitung Kali – Bagi – Tambah – Kurang atau biasa disingkat KaBaTaKu. Jarimatika memberikan visualisasi proses berhitung yang dapat dengan mudah dilakukan oleh siapapun. Selain itu gerakan jari-jari tangan akan menarik minat seseorang teruatama anak-anak dalam berhitung. 
Di sini akan dibuat suatu aplikasi sebagai visualisai proses jarimatika. Dimana aplikasi ini berbasis multimedia sehingga akan menampilkan gambar, animasi, dan suara. Dengan adanya aplikasi ini diharapkan dapat mempermudah seseorang dalam belajar berhitung yang sebagaian besar orang menganggapnya sulit akan terasa menyenangkan.
1.2 Rumusan Masalah

Berdasarkan latar belakang permasalahan, maka masalah yang dirumuskan adalah bagaimana merancang dan membuat aplikasi jarimatika ke dalam komputer sehingga dapat dengan mudah digunakan, dimengerti dan disukai oleh user.

1.3 Ruang Lingkup

Lingkup permasalahannya meliputi :

1. Operasi hitung yang digunakan hanya operasi hitung Kali, Bagi, Tambah, dan Kurang (KaBaTaKu).
2. Jumlah bilangan hanya mencapai bilangan 99.
3. Untuk kuis akan dibagi 3 level dimana perlevelnya dapat di ulang kembali.
4. Ada skor untuk tiap level.
1.4 Tujuan

Tujuan dari pembuatan sistem pembelajaran jarimatika ini diantaranya adalah:

1. Membuat aplikasi yang dapat memudahkan seseorang terutama anak-anak dalam belajar berhitung

2. Menyediakan aplikasi jarimatika sebagai sarana latihan yang dapat dimanfaatkan dirumah maupaun disekolah.

3. Memudahkan orang tua dan guru dalam mengajar berhitung pada anak dengan menggunakan metode jarimatika
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