INTISARI
Dengan semakin baiknya hubungan internasional Indonesia dengan Negara asing, maka aplikasi kamus bergambar ini mungkin sangat dibutuhkan. Teknologi multimedia menjawab kebutuhan tersebut dengan perangkat lunak yang menarik. Perangkat lunak ini dibuat agar dapat meningkatkan minat serta membantu anak mempelajari bahasa asing.

Perangkat lunak ini dibuat menggunakan Microsoft Visual Basic 6.0, dan data-data materi yang disimpan ke database menggunakan Microsoft Acces 2003. Apa  yang hendak disampaikan kedalam perangkat lunak ini adalah pembelajaran bahasa asing untuk anak sekolah dasar kelas 1 dan 2 dengan materi pengenalan kata sesuai dengan kategori. Dalam perangkat lunak ini juga terdapat game untuk mengukur kemampuan belajar anak.

Diharapkan dengan adanya perangkat lunak ini adalah agar anak dapat mempelajari bahasa asing secara mandiri, dan juga agar membantu anak mengingat tulisan kanji yang sulit dipelajari sendiri. Dalam perangkat lunak ini dilengkapi dengan game. Dengan demikian anak dapat belajar sekaligus bermain.

Kata kunci :

Database, Kanji, Katakana, Pembelajaran bahasa asing.
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