BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan serta kemajuan teknologi yang sangat pesat pada saat sekarang ini selalu sejalan dan seiring dengan kebutuhan hidup manusia, yang dirasakan pengaruhnya disegala bidang khususnya teknologi informasi. Hal ini tidak dapat dipungkiri, karena informasi merupakan salah satu kekuatan terpenting di era digital sekarang ini. Apalagi penanganan data dan informasi mempunyai peran sebagai pengendali organisasi serta sumber informasi dalam pengambilan keputusan. Kemajuan teknologi memberikan dampak positif dan juga dampak negatif bagi para penggunanya, untuk itu diperlukan suatu alat atau layanan yang diharapkan dapat mempermudah dan mempercepat kinerja suatu instansi.

Perkembangan komputer itu sendiri tidak lepas dari pemikiran manusianya yang dikenal dengan istilah brainware, hal ini dikarenakan pemikiran manusia semakin maju untuk menyesuaikan dengan perkembangan jaman.

Dengan menggunakan komputer sebagai alat bantu kerja, banyak memiliki manfaat-manfaat, antara lain :

1. Kecepatan dan ketepatan mengolah data

2. Efisien waktu dan tenaga

3. Dapat menekan timbulnya kesalahan akibat kurangnya ketelitian dari sumber daya manusianya.

Suatu instansi atau organisasi selalu memerlukan sistem-sistem untuk mengumpulkan, mengolah, menyimpan, membuat kembali, membuat laporan dan menyampaikan informasi. Agar informasi yang diperoleh cepat, akurat, tepat waktu dan relevan maka diperlukan suatu alat bantu yaitu komputer.

Penggunaan komputer sebagai alat bantu dapat mencapai terwujudnya kecepatan dan keakuratan di dalam penyediaan suatu informasi. Dapat dikatakan bahwa sistem informasi dengan komputer akan meningkatkan efisiensi, efektivitas dan produktivitas kerja. Penggunaan komputer dalam sistem sebagai suatu langkah otomatisasi terhadap proses-proses yang ada dan mengubah metode pengolahan data manual menjadi metode pengolahan data elektronik.



Demikian halnya dengan Pengolahan Data Nilai Akademik Siswa SMAN 1 Sutojayan memang dapat dikerjakan secara manual. Sistem informasi yang ada pada SMAN 1 Sutojayan masih menggunakan Microsoft Excel. Oleh karena itu perlunya penggunaan suatu aplikasi komputer yang dapat membantu pengolahan data nilai sebagai suatu langkah otomatisasi terhadap proses-proses dan kegiatan pengolahan data yang ada.
1.2 Rumusan Masalah

Permasalahan yang ditangani adalah bagaimana cara mengolah dan menyajikan sistem informasi nilai akademik siswa di SMA Negeri 1 Sutojayan untuk memberikan kemudahan pada pengolahan data nilai. 

1.3 Ruang Lingkup

Pada pembuatan skripsi “Sistem Informasi Pengolahan Data Nilai Akademik Siswa SMAN 1 Sutojayan” ini diperlukan suatu pembatasan masalah pada pengolahan data nilai siswa untuk menghindari analisis yang berkepanjangan. Ruang lingkup dari pengolahan data nilai siswa yang akan dibahas hanya dibatasi pada masalah yang berkaitan dengan masukan data siswa, data guru, data kelas, data mata pelajaran, data tahun ajaran dan masukan data nilai siswa dan menyimpannya pada tabel-tabel yang tersedia serta pembuatan informasi yang berupa laporan-laporan. Pada aplikasi ini tidak menggunakan sistem online.
1.4 Tujuan


Tujuan dari pembuatan aplikasi ini adalah untuk membantu dan mempermudah proses memasukan, mengolah dan menyimpan data nilai siswa sehingga diperoleh suatu data yang telah tersimpan rapi dalam suatu tabel, serta menpercepat dalam mengambil keputusan dan ketetapan dalam hal pengolahan data nilai siswa. 
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