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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan pariwisata di Yogyakarta khususnya di Kotagede yang terkenal dengan pusat industri perak harus didukung dengan sumber daya manusia yang handal dan sistem yang baik pada penjualan produk-produknya.  Perkembangan informasi yang sangat cepat memungkinkan manusia untuk mengembangkan sistem pengolahan data yang hemat waktu dan biaya, namun dapat juga menghasilkan kualitas informasi yang cepat dan akurat.

Sistem informasi yang diperoleh secara manual sangatlah tidak efisien pada masa sekarang ini.  Misalnya informasi yang diperoleh dari pengolahan data yang menggunakan tenaga manual dibutuhkan beberapa orang, buku, pengarsipan yang sangat rumit dan kemungkinan data hilang atau terselip sangatlah besar.  Untuk pencarian data pun dibutuhkan waktu yang lebih lama dibandingkan menggunakan komputer.  Dengan menggunakan komputer dalam pengolahan data maka sangat mempermudah kita dalam proses pengarsipan sehingga kehilangan dan kerusakan data sangatlah kecil terjadi.

Atas dasar tersebut maka penting untuk diterapkan suatu sistem pengolahan data penjualan kerajinan perak berbasis multi user di Dewi Silver Kotagede.  Guna untuk memperkecil kendala-kendala dalam pengarsipan dan mempercepat perolehan informasi sehingga mengefisienkan waktu kerja bagi pemilik usaha.

1.2  Rumusan Masalah
Rumusan masalah yang dibuat adalah suatu  aplikasi untuk mengolah data pembelian dan penjualan kerajinan perak di Dewi Silver dengan menggunakan komputer sehingga mempermudah dan mempercepat proses pengarsipan dalam transaksi perdagangan.

1.3 Ruang Lingkup
Permasalahan yang diangkat pada sistem pengolahan data ini antara lain memproses suatu pembelian dan penjualan menjadi keluaran yang berbentuk laporan-laporan yang tentunya dapat memberikan informasi tentang proses pembelian dan penjualan kepada pihak pemilik. 
1.4 Tujuan

Tujuan dibuatnya karya tulis ini adalah untuk membuat suatu sistem pengolahan data agar tersusun rapi, terstruktur, dan tersimpan dengan baik sehingga kebutuhan akan informasi dapat dilakukan dengan cepat, tepat, dan akurat sesuai dengan kebutuhan.
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