INTISARI
Sistem Informasi Penjualan adalah suatu sistem informasi yang mengorganisasikan serangkaian prosedur dan metode yang dirancang untuk menghasilkan, menganalisa, menyebarkan dan memperoleh informasi guna mendukung pengambilan keputusan mengenai penjualan, serta untuk mengurangi kesalahan terhadap pencatatan pesanan dan barang pelanggan. Kesalahan tersebut dapat menyebabkan pelayanan ke pelanggan tidak maksimal serta dapat berakibat hilangnya pendapatan masih sering terjadi. 

Salah satu solusi untuk mengurangi hal tersebut dan membantu tenaga penjual untuk memberikan pelayanan maksimal terhadap pelanggan adalah dengan menggunakan sistem informasi penjualan yang dapat mencatat pesanan barang, transaksi penjualan dan update data pelanggan secara mobile.
Dari sisi pelanggan atau pemesan pada sistem informasi penjualan, seseorang dapat memesan dan membeli barang dengan memilih jenis barang dan jumlah yang akan dipesan. Selanjutnya pemesan dapat melakukan transfer ke rekening penjual untuk membayar barang yang telah dipesan. Dari sisi admin atau penjual pada sistem informasi penjualan, seseorang dapat melakukan  pemeriksaan barang-barang yang dipesan, pengiriman barang, dan melakukan pemeriksaan transfer yang dilakukan oleh pembeli.
Jadi program informasi penjualan dibuat untuk memudahkan pemesan atau pembeli dan penjual dalam melakukan transaksi. Dengan memanfaatkan fasilitas internet diharapkan program ini dapat menjadi solusi dalam melakukan transaksi penjualan dan pembelian.
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