INTISARI

Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi yang sangat pesat memberi dampak yang baik serta manfaat yang besar bagi manusia dalam berbagai bidang kehidupan. Dengan itu maka di bangunlah aplikasi pengolahan data di Toko Optik General. Sehingga  dalam pengolahan data transaksinya dapat dilakukan secara terkomputerisasi yang dapat memperkecil kesalahan–kesalahan dalam pengarsipan dan mempercepat memperoleh informasi yang dibutuhkan dengan tepat.
Pada aplikasi Sistem Informasi Penjualan dan Pembelian di Toko Optik General dengan Metode Rata - Rata, bisa melakukan beberapa kegiatan yaitu penginputan data petugas, data barang, data pelanggan, data supplier, transaksi penjualan dan pembelian, serta menghasilkan laporan-laporan.
Proses penginputan data serta transaksi penjualan dan pembelian yang terjadi di Toko Optik General ini akan dilakukan langsung oleh komputer, sehingga kebenaran dan ketelitian data akan lebih terjamin. Ditinjau dari segi waktu dan tenaga akan lebih efisien bila menggunakan program komputer.

Kata Kunci : Apache, Macromedia Dream Weaver, MySQL,  PHP,   Website,    

Akuntansi, Multiuser.
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