INTISARI

Penulisan karya ilmiah ini bermaksud untuk membuat suatu website yang berisi tentang Pemesanan dan penjualan barang secara online. Bertujuan membantu Kelompok Usaha Bersama (KUBE) Putri Gunung untuk meluaskan daerah penjualan dan meningkatkan jumlah penjualan.
Pembuatan aplikasi website ini menggunakan beberapa perangkat lunak pendukung seperti sistem operasi windows Xp, Opera atau Mozilla firefox sebagai web browser, Macromedia Dreamweaver sebagai editor, bahasa pemrograman skrip PHP untuk mengendalikan database MySQL serta Apache sebagai web server.
Pembuatan Sistem Informasi Penjualan Barang Secara Online Pada Kelompok Usaha Bersama (KUBE) Putri Gunung berbasis Web ini diharapkan menghasilkan kemudahan bagi Kube Putri Gunung dalam memasarkan produk - produknya dengan lebih mudah dan efisien. Konsumen akan lebih mudah untuk melakukan trasaksi pemesanan dan pembelian tidak terbatas jarak dan waktu.
Dengan sistem ini diharapkan hubungan dari Kube Putri Gunung dan Konsumennya dapat berjalan dengan lancar, karena dengan Layanan yang disediakan diwebsite ini.
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