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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Semakin berkembangnya teknologi komputer telah memberikan kemudahan bagi pemakainya. Penggunaan  komputer  terbukti  membantu  tugas-tugas manusia  seperti  melakukan  perhitungan, manipulasi  bilangan, pengolahan audio visual, sampai  membantu  dalam hal  pengambilan  keputusan. 

Begitu juga dunia pendidikan khususnya perpustakaan secara tidak langsung telah menggantikan sistem pengolahan data secara manual ke sistem informasi data secara komputerisasi. Seperti yang kita ketahui pengolahan data secara manual memiliki kelemahan terhadap banyaknya waktu yang diperlukan untuk pencatatan transaksi-transaksi yang terjadi. Selain itu, adanya pemborosan waktu saat melakukan perbaikan-perbaikan pada kesalahan-kesalahan yang ada apabila dilakukan secara manual. Pengolahan data secara manual juga menimbulkan masalah dalam laporan yang dihasilkan, yaitu lambat dan kurang akuratnya laporan tersebut. Hal ini tentunya akan mempengaruhi dalam pengambilan kebijakan di bidang perpustakaan, karena terkadang laporan terlambat dilaporkan ke pihak pengambil laporan.

Perpustakaan MTS Yappi Sumberjo membutuhkan suatu sistem yang berguna untuk mengumpulkan, mengelola, menyimpan, melihat kembali serta dapat menyalurkan informasi yang lebih cepat dan akurat. Pendataan buku dan sirkulasi di Perpustakaan MTS Yappi Sumberjo saat ini masih kurang sempurna, hal ini sangat menghambat jalannya proses peminjaman buku dan proses lainnya.

1.2 Rumusan Masalah
Dari latar belakang diatas, maka rumusan masalahnya adalah: Bagaimana sistem informasi perpustakaan ini dikembangkan agar dapat mempermudah  proses pengolahan data dengan cepat, sehingga dalam proses peminjaman buku dapat berjalan dengan baik.
1.3 Ruang Lingkup
Dengan banyaknya permasalahan yang ada di Perpustakaan MTS Yappi Sumberjo dalam hal proses simpan pinjam buku, maka ruang lingkup penulisan karya tulis ini Dapat mencari dan melihat informasi buku berdasarkan judul, penerbit, kategori, kode status, buku yang masih tersedia, dan pengarang.

Serta dapat menangani proses transaksi buku seperti peminjaman, perpanjangan, pengembalian, dan penentuan denda. Dapat melakukan pendaftaran anggota sebelum melakukan peminjaman. Administrator dapat melakukan administrasi database, seperti melakukan pemasukan, pencarian, pengeditan, penghapusan data buku dan anggota.
1.4 Tujuan

Untuk merancang serta menerapkan sistem informasi perpustakaan di MTS Yappi Sumberjo. agar proses peminjaman buku dapat berjalan dengan baik, cepat dan efisien maka di bantu dengan komputer. serta lebih mengoptimalkan penggunaan komputer sebagai alat bantu sistem pengelolaan data perpustakaan.
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