INTISARI
Pemilihan Kepala Desa yang berbasis komputer ini dibuat agar bisa membatu dan mempercepat proses pemilihan Kepala Desa serta penghitungan suaranya. Program ini memberikan kemudahan-kemudahan yag diberikan kepada calon kepala desa maupun calon pemilih. Dalam pemilihan yang manual sering terjadi kecurangan-kecurangan yang dilakukan oleh calon kepala desa maupun tim suksesnya serta calon yang akan memilih, niscaya jika menggunakan pemilihan yang berbasis komputer ini bisa mengurangi tindakan-tindakan yang seperti diatas.

Aplikasi ini dibangun dengan menggunakan bahas pemrograman Visual Basic 6.0 dan menggunakan media penyimpanan datanya yaitu dengan MySQL. Selain yang di utarakan di atas aplikasi ini juga bisa mengolah data pemilihan serta mengurangi biaya-biaya yang biasanya di lakukan pada proses pemilihan manual.
Terakhir terdapat beberapa saran yang bisa dipergunakan untuk pengembangan selanjutnya yaitu, dalam pemilihan kepala desa lebih ditingkatkan ke amanannya untuk mengurangi kecurangan-kecurangan.
Kata kunci :  Multiuser, Calon Kepala Desa, Calon Pemilih, Visual Basic 6.0, MySql.
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