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BAB I

PENDAHULUAN

1. 1 Latar Belakang Masalah
Dewasa ini, teknologi mobile telah menjadi suatu kebutuhan primer yang dibutuhkan oleh semua orang. Semakin menjamurnya fasilitas pendukung memudahkan banyak orang untuk memanfaatkan aplikasi mobile yang dibutuhkan. Diantara fasilitas pendukung tersebut, yang sangat diminati orang pada saat ini adalah fasilitas mobile yang mendukung teknologi Java Micro Edition (Java ME). 

Statistik memiliki peranan penting dalam banyak bidang sains dan teknik, terutama dalam penelitian-penelitian ilmiah dan keteknikan. Dalam banyak hal, pengolahan dan analisis data senantiasa membutuhkan penerapan metode statistik tertentu, yang mana pemakaiannya memberikan dasar bagi penjelasan logis mengenai hubungan-hubungan yang terdapat antara variabel-variabel yang menjadi kajian.
Melakukan perhitungan data statistik sebenarnya dapat dilakukan dengan mudah apabila kita memiliki perangkat lunak khusus yang dibuat untuk melakukan perhitungan data statistik. Contoh yang paling populer adalah SPSS dan R Language. Akan tetapi, perangkat lunak tersebut tergolong mahal. Selain biaya perizinan yang tidak gratis, kita juga membutuhkan biaya untuk membeli terlebih dahulu perangkat Personal Computer ataupun notebook. 
Teknologi Java ME dapat dimanfaatkan untuk membangun aplikasi kalkulator statistik pada perangkat mobile, sehingga memudahkan pengguna untuk mengolah data statistik dimana saja dengan perangkat mobile-nya tanpa harus membeli suatu perangkat lunak khusus perhitungan data statistik.
1. 2 Rumusan Masalah
Dalam bidang sains dan teknik, kita tidak dapat lepas dari peranan statistik. Metode-metode statistik memungkinkan orang untuk membuat keputusan yang lebih baik dalam menghadapi ketidakpastian. Sedemikian besarnya urgensi pengetahuan tentang statistik maka diperlukan sebuah aplikasi yang dapat membantu mahasiswa atau praktisi untuk melakukan pengolahan data statistik. Sehingga akan dibangun sebuah aplikasi kalkulator statistik pada perangkat mobile yang mendukung teknologi Java khususnya teknologi  Java ME, untuk membantu pengguna dalam mengolah data statistik.

1. 3 Ruang Lingkup
Mengingat luas permasalahan yang timbul dan banyaknya aspek dalam membangun suatu aplikasi berbasis Java ME, maka diperlukan ruang lingkup yang jelas untuk menghindari meluasnya pembahasan permasalahan. Ruang lingkup penelitian ini adalah sebagai berikut:

· Aplikasi ini hanya berjalan pada perangkat mobile yang mendukung teknologi Java, dengan Mobile Information Device Profile (MIDP) 2.0 dan Connected Limited Device Configuration (CLDC) 1.1.
· Aplikasi ini digunakan untuk menghitung data statistik mengenai ukuran pemusatan, ukuran penyebaran, analisis korelasi serta analisis regresi. 
1. 4 Tujuan
Tujuan penelitian ini adalah untuk membangun suatu aplikasi mobile yang digunakan sebagai alat bantu pengolahan data statistik.
PAGE  

