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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Permasalahan

Perkembangan dunia teknologi dan informasi dewasa ini sangat pesat.Teknologi dan informasi memegang peranan yang sangat penting dalam kehidupan manusia. Selain itu  perkembangan teknologi dan informasi menjadikan dunia ini semakin sempit. Batas-batas yang ada karena perbedaan waktu dan ruang dapat ditembus dengan keberadaan teknologi. Contohnya adalah internet,dimana dengan internet telah merubah pola dan perilaku dalam kehidupan kita sehari-hari,misalnya adanya perdangan memalui internet atau e-commerce.
Internet membuat dunia informasi berkembang dengan sangat cepat. Pada beberapa tahun yang lalu, informasi hanya diperoleh melalui media massa baik yang bersifat cetak, seperti surat kabar atau buku, maupun elektronik, seperti televisi dan radio. Dengan Internet kita dapat mencari hampir semua informasi yang kita butuhkan dan tidak terbatas oleh waktu, karena dengan Internet dapat kita gunakan sewaktu – waktu. Jadi manusia cenderung memilih internet sebagai sumber informasi. Pada jaringan internet ada sebuah fasilitas atau tools yang disebut dengan Web.
1.2 Rumusan Masalah

Pada masa lalu, penjualan buku hanya menggunakan cara konvensional, yaitu pelanggan datang secara langsung ke toko buku, sedangkan sekarang dengan adanya internet pelanggan atau customers dapat melakukan pembelian buku secara elektronis tanpa harus datang secara fisik di toko buku.Pembeli cukup mengunjungi situs penjualan dan mengikuti tahap-tahap transaksi.Layanan ini memberikan kemudahan, kecepatan dan keakuratan bagi konsumen dalam pemilihan barang karena data diakses melalui jaringan internet.
1.3 Ruang Lingkup
Adapun ruang lingkup masalah yang akan dibahas yaitu sebagai berikut:
a) Proses pendataan buku

b) Proses pendaftaran konsumen

c) Pengolahan proses data transaksi pemesanan buku konsumen

d) Pengolahan proses konfirmasi pembayaran pemesanan buku konsumen

e) Proses pengolahan laporan transaksi penjualan buku
1.4 Tujuan
Membuat perangkat lunak dan memberikan media yang lebih luas bagi toko untuk melakukan aktivitas bisnis tanpa terhalang jarak dan waktu. Selain itu agar perusahaan mendapatkan efisiensi dan ketepatan dalam penerapan teknologi pada aktivitas bisnis toko tersebut.
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