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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang
Perkembangan komputer di Indonesia semakin hari semakin menunjukkan geliatnya. Kebutuhan akan sistem komputerisasi menjangkau setiap instansi, lembaga pendidikan, perkantoran, dan juga kebutuhan rumah tangga. Komputer mulai diperkenalkan semenjak dini di sekolah-sekolah dasar, bahkan mulai bermunculan sekolah-sekolah yang dengan sengaja diarahkan ke penguasaan teknologi komputer mulai dari setingkat SMP, SMA, dan dipelajari secara spesifik lagi di perguruan-perguruan tinggi. 
Namun, penguasaan bahasa dan minimnya pengetahuan acapkali menjadi kendala mengingat banyaknya istilah-istilah dalam ilmu komputer yang mungkin baru dikenal dan senantiasa mengalami perkembangan secara terus-menerus sehingga akan menjadi faktor yang cukup menghambat kelancaran proses transformasi pengetahuan di bidang ini. Untuk itu, diperlukan perangkat yang mampu memberikan penjelasan dengan cepat sehingga proses transformasi pengetahuan lebih cepat pula dilakukan. 

Kamus istilah komputer merupakan salah satu perangkat lunak yang memegang peranan cukup penting mengingat keberadaannya menjadi penunjang dan pendorong proses tersebut. Hanja saja, keberadaan kamus yang berisi daftar istilah komputer ternyata masih cukup menyulitkan bagi pengguna yang ingin mengenal komputer lebih jauh mengingat banyaknya istilah yang baru dikenal sehingga memungkinkan terjadi kesalahan sewaktu melakukan pencarian istilah. Selain itu, ternyata setiap orang memiliki kebiasaan buruk dalam mengetik, seperti misalnya ketika mengetik “utnuk” padahal yang dimaksudkan adalah “untuk”. Kebiasaan seperti ini ternyata sulit dihilangkan. Dengan demikian, yang dibutuhkan bukan hanya kamus yang memuat berbagai daftar istilah komputer dan penjelasannya saja melainkan yang mampu melakukan perbaikan atau koreksi ketika terjadi kesalahan. 

Untuk itu perlu ada aplikasi Kamus istilah komputer dengan Koreksi otomatis dimana ketika ditemukan berbagai istilah baru yang mungkin belum diketahui bisa dicari dalam waktu cepat. Dengan tersedianya kamus, apalagi yang dilengkapi dengan fasilitas koreksi otomatis, maka pencarian istilah menjadi mudah dan membantu bagi pemakai.

1.2. Rumusan Masalah
Mengingat hal-hal tersebut di atas akan diwujudkan dalam bentuk aplikasi komputer, maka masalah yang diteliti akan lebih mengarah pada bagaimana membangun suatu perangkat lunak yang membantu memberikan petunjuk arti istilah komputer dan bagaimana mewujudkan rekayasa proses pencarian istilah dengan mudah agar user bisa lebih leluasa dan terbantu dengan aplikasi tersebut.

Rekayasa pencarian istilah lebih diarahkan pada bentuk koreksi otomatis dimana ketika terjadi kesalahan pengetikan sewaktu user memasukkan kosa kata yang ingin dicari penjelasannya, program akan merespon dan membetulkan sesuai dengan istilah yang sesuai. Perilaku ini sebagaimana yang ada pada fitur AutoCorrect milik Microsoft Word. 
Program dirancang dengan memberikan keleluasaan kepada user untuk menginputkan beberapa bentuk kesalahan penulisan agar bisa dideteksi oleh program dan mengarah pada akar kata yang diinginkan.

1.3. Ruang Lingkup
Mengingat banyaknya hal yang berkaitan dengan penelitian ini yang senantiasa berkembang terus menerus, maka tidak mungkin semuanya akan dapat diwujudkan. Oleh karena itu perlu dibuat batasan-batasan sehingga bisa lebih terarah pada hal-hal yang pokok. 
1.3.1. Batas Penggunaan Istilah
Istilah yang digunakan sebagai contoh koreksi otomatis sebanyak 100 sampai 200 kata atau istilah dengan mengacu pada :

· Buku Kamus Lengkap Dunia Komputer yang diterbitkan oleh Wahana Komputer dan Andi,2005.

· Kamus Istilah Komputer dan Informatika, Andino Maseleno, Copyright © 2003 IlmuKomputer.Com, www.ilmukomputer.com.

· Kamus TI, Abu Sahl (Samsul Arifin).

· Wikipedia Indonesia, http://id.wikipedia.org

1.3.2. Batas Rancangan Aplikasi
Aplikasi ini dirancang sebagai program yang mampu melakukan pencarian istilah komputer dan melakukan koreksi otomatis atas istilah tersebut. Kemampuan koreksi otomatis diselaraskan dengan kemampuan autocorrect milik aplikasi Microsoft Office Word.

1.3.3. Sasaran Pengguna
Pemakai program ini lebih diarahkan pada user awal yang baru mempelajari ilmu komputer baik itu setingkat SMP, SMK, SMU, maupun mahasiswa semester awal.

1.4. Tujuan Penelitian
Tujuan dari penelitian ini adalah membangun aplikasi Kamus Istilah Komputer yang memiliki kemampuan koreksi otomatis dan diharapkan aplikasi ini dapat memberikan manfaat kepada semua pengguna komputer, siapa saja yang berkecimpung di bidang ilmu komputer terlebih lagi bagi mereka yang ingin lebih jauh mengenalnya, khususnya user awal yang baru mempelajari ilmu komputer baik itu setingkat SMP, SMK, SMU, maupun mahasiswa semester awal.
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