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BAB V

KESIMPULAN DAN SARAN

5.1. KESIMPULAN
Dari aplikasi yang telah dibuat dan telah diuraikan penjelasannya pada bab-bab terdahulu, bisa diperoleh kesimpulan bahwa :

· Kamus Istilah Komputer dengan Koreksi Otomatis merupakan aplikasi penunjang yang dapat membantu user memperoleh berbagai penjelasan berkaitan dengan berbagai istilah dalam dunia komputer dimana memiliki kemampuan melakukan koreksi (pembetulan) ketika dalam memasukkan istilah yang ingin dicari terjadi kesalahan pengetikan. 
· Koreksi otomatis bisa disiasati dengan mengganti kontens yang ditampilkan dari suatu field dengan field lainnya sehingga seolah-olah suatu aplikasi memiliki kemampuan koreksi ketika terjadi suatu kesalahan.
· Secara garis besar, metode yang digunakan dalam aplikasi Kamus Istilah Komputer dengan Koreksi Otomatis tidak jauh berbeda dengan fitur autocorrect pada Microsoft Office. Metode tersebut adalah mengganti kontens yang ditampilkan dari suatu field dengan field lainnya.
5.2. SARAN

Aplikasi ini merupakan aplikasi yang masih jarang ditemukan bahkan bisa jadi baru pertama kali dibuat. Oleh karena itu masih terdapat berbagai kekurangan yang masih bisa disempurnakan. Untuk mengembangkannya diharapkan untuk :
· Mengembangkan dengan menggunakan fasilitas (algoritma) khusus yang berkaitan dengan koreksi otomatis yang mampu mendeteksi kesalahan per-karakter.
· Menyusun dengan menggunakan basisdata relasional antara tabel istilah dan tabel koreksi.
· Menambahkan fitur picture terutama yang berkaitan dengan penjelasan tentang perangkat keras maupun metodologi-metodologi yang disampaikan.

· Melengkapi data-data berbagai istilah komputer terkini berikut kemungkinan-kemungkinan kesalahan pengetikan yang dilakukan oleh user berkaitan dengan istilah-istilah tersebut.
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