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Karya tulis ini saya persembahkan untuk : 

Allah swt  yang telah memberikan berkat , rahmat, dan hidayah-Nya, sehingga skripsi ini dapat terselesaikan.

Bapakku dan ibu’ku  tercinta, terima kasih banyak atas kasih sayang, semangat dan do’a,  yang telah engkau berikan pada Ananda, semua ini Ananda persembahkan, jika bukan karena engkau 
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Keluarga besarku, kakakku Uswatun  dan adikku Tyas tersayang  yang selalu memberikan kasih sayang, dukungan dan doanya kepadaku. 

MOTTO
Hidup ini tidak ada yang sulit dan mustahil, selama ada kemauan dan bergerak. Keputuasaaan adalah musuhmu yang paling berbahaya, karena dialah yang meruntuhkan ketenanganmu.

Optimislah! Allah swt selalu bersamamu, para malaikat memohon ampun untukmu, dan taman surga menanti untukmu. 

Hapuslah air mata dengan berprasangka baik kepada Tuhanmu, singkirkan keresahan dengan  mengingat nikmat-Nya yang telah engkau raih..sesungguhnya Allah akan menjadikan setelah kesusahan ada kemudahan...

Sesungguhnya apabila Allah mencintai seorang hamba, Dia akan mngujinya...

Tegarlah dalam menghadapi krisis, maka ia akan segera berlalu...

Sesungguhnya jalan kebahagiaan terbentang luas didepanmu, tempuhlah dengan ilmu, amal sholeh dan akhlak yang terpuji. Jadikan setiap perkaramu itu pertengahannya, maka engkau akan mendapatkan kebahagiaan itu.

         Ingatlah, hanya dengan mengingat Allah hati akan menjadi tenang...
(QS. Ar-Ra’d[13] :28).

INTISARI
Pembahasan utama dalam sistem informasi ini adalah mengenai pengelolaan data pembayaran SPP yang ada di SMP N 2 Sedayu.  Pengolahan data Pembayaran SPP ini nantinya akan menginformasikan siapa saja siswa yang sudah membayar  dan belum membayar, serta berapa total Pendapatan pembayaran SPP setiap  bulannya, setiap semesternya, dan setiap tahun ajarannya. 

Program aplikasi ini menggunakan bahasa pemrograman Borland C++ Builder 5.0, serta aplikasi tambahannya berupa My ODBC (Open Database Connectivity) dan menggunakan MySQL (Stucture Query Language) sebagai databasenya. Tabel yang digunakan dalam pemrograman ini terdiri dari 7 tabel, yaitu  : tabel thnajaran, tabel kelas, tabel siswa, tabel bulan, tabel bayar, tabel detbayar, dan tabel operator.
Adapun informasi yang dihasilkan oleh aplikasi ini adalah Daftar siswa per kelas, laporan seluruh pembayaran SPP, laporan pembayaran SPP per kelas, laporan pembayaran SPP per tanggal, laporan pembayaran SPP per bulan, laporan pembayaran SPP per semester, laporan pembayaran SPP per tahun ajaran, laporan pembayaran SPP per siswa, daftar siswa belum bayar dan daftar operator.

Kata Kunci : SPP, SMP, C++ Builder 5.0, dan MySQl.
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