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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dewasa ini perkembangan teknologi dan ilmu pengetahuan banyak mengalami kemajuan yang sangat pesat terutama di bidang komputer. Dari perkembangan tersebut banyak sekali perubahan yang terjadi dalam hal penggunaan teknologi komputer khususnya yang dilakukan oleh perusahaan - perusahan, instansi – instansi bahkan sekolahan juga tidak luput dari penggunaan komputer.   Pada masa ini dimana salah satu fungsi komputer adalah sebagai alat pengolah data yang mempunyai peranan penting dalam memecahkan suatu permasalahan yang membutuhkan ketepatan dan kecepatan yang tinggi, guna mendapatkan informasi yang sesuai dengan kebutuhan. 
Di sekolah khususnya di SMP N 2 Sedayu, sekarang ini penggunaan komputer juga sudah di terapkan di dalam melakukan pengolahan data misalnya dalam mengolah data pembayaran SPP, tetapi di dalam penggunaannya masih belum optimal sehingga dimungkinkan sering terjadi kesalahan. Dan untuk meminimalkan terjadinya kesalahan tersebut akan semakin baik jika didukung dengan perangkat lunak yang dapat dihandalkan untuk mengatasi permasalahan tersebut. Melihat permasalahan tersebut diatas, maka diambil topik dan judul “Sistem Informasi Pembayaran SPP di SMP N 2 Sedayu”.

1.2 Rumusan Masalah

Melihat latar belakang masalah diatas, permasalahan yang dihadapi oleh SMP N 2 Sedayu adalah mengenai pembayaran SPP yang masih menggunakan sistem manual. Maka untuk menyelesaikan permasalah itu perlu di bangun sebuah sistem pembayaran SPP yang terkomputerisasi dengan memanfaatkan data – data yang ada di SMP N 2 Sedayu sebagai masukkan (input). 

1.3 Ruang Lingkup

Agar penelitian ini mencapai sasaran dan tujuan, maka penelitian ini diberi batasan masalah hanya pada sistem pembayaran SPP saja yang meliputi penginputan data yang dibutuhkan dalam sistem seperti data kelas, data siswa, dan data tahun ajaran, serta proses transaksi pembayaran SPP, dan pembuatan laporan yang dibutuhkan berupa daftar siswa per kelas, laporan seluruh pembayaran SPP, laporan pembayaran SPP per kelas,  laporan pembayaran SPP per tanggal, laporan pembayaran SPP per bulan, laporan pembayaran SPP per semester, laporan pembayaran SPP per tahun ajaran, daftar siswa belum bayar, daftar operator, Serta  menerapkan sistem multiuser dengan memberikan kewenangan yang berbeda pada setiap user. 
1.4 Tujuan Penulisan Skripsi


Tujuan pembuatan skripsi ini adalah untuk membangun sebuah sistem  pembayaran SPP berbasis komputer. 
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