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BAB I
PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang Masalah


Informasi adalah salah satu kata kunci pada jaman ini. Semua kegiatan kita memerlukan informasi, dan bisa juga dikatakan bahwa semua kegiatan kita dituntut untuk menghasilkan informasi. Untuk mendapatkan dan menghasilkan informasi, komputer dan teknologinya adalah salah satu alat bantu yang paling tepat. Penggunaan komputer pada berbagai bidang, kalangan dan usia selalu kita jumpai sekarang ini. Dengan semakin berkembang pesatnya teknologi komputer sekarang ini, penerapan komputer untuk membantu mengerjakan tugas-tugas manusia sudah mencakup bidang yang sangat luas. Mulai dari bidang industri, instansi pemerintah, organisasi sosial, hingga kebutuhan rumah tangga, semuanya sudah tersentuh dan terus memerlukan sentuhan teknologi komputer. Dengan bantuan komputer, hidup manusia menjadi lebih mudah dan efektif.


Salah satu bidang yang pesat perkembangannya adalah bidang internet yang dalam perkembangannya menyajikan informasi yang ditampilkan melalui suatu website. Suatu website mempunyai beberapa fungsi, diantaranya adalah untuk melakukan komunikasi antara si pemilik website dengan penggunanya. Beberapa fasilitas yang memberikan fungsi komunikasi ini, seperti: web base email, halaman form contact, chatting, dan lain-lain. Fungsi lainnya adalah fungsi informasi, dimana suatu website sangat diperlukan untuk menampilkan informasi yang ingin disampaikan seperti News, profile company, library, referensi, dan lain-lain. Website juga dapat berfungsi sebagai entertainment, beberapa contoh website dengan fungsi ini, misalnya web – web yang menyediakan online game, online music, online movie, dan sebagainya. Fungsi website yang lainnya adalah sebagai fungsi transaksi, seperti: online order, pembayaran menggunakan kartu kredit, dan lain-lain.


Perkembangan teknologi internet tersebut sangat banyak membawa manfaat dan keuntungan bagi penggunanya. Khususnya bagi para pengusaha, perkembangan teknologi tersebut dimanfaatkan untuk membantu meringankan pekerjaan dengan hasil yang memuaskan. Para pengusaha sekarang ini menuntut karyawannya untuk dapat memanfaatkan komputer sebagai salah satu alat bantu pekerjaan yang hendaknya dapat digunakan seefektif mungkin.


Di Indonesia khususnya kota Yogyakarta, saat ini banyak terdapat tempat – tempat usaha yang bergerak didalam bidang penjualan jasa internet. Salah satunya adalah CV. Merapi Online Internet Café, yang merupakan perusahaan yang bergerak dibidang pelayanan jasa internet, yang didirikan pada tanggal 28 oktober 1998, dan berlokasi di jl. Laksda. Adisutjipto no. 26, Yogyakarta. Seiring dengan makin berkembangnya usaha yang dirintis, perusahaan memperluas pelayanannya dengan membuka sebuah cabang yang berlokasi di jl. Laksda. Adisutjipto no. 277, Yogyakarta.


Sebagai salah satu warnet (sebutan bagi penyedia layanan internet) yang cukup lama bergerak dibidangnya, Merapi Online Internet Café hadir dengan menawarkan berbagai macam fasilitas. Salah satu fasilitas yang ada di sini adalah dengan disediakannya lagu – lagu dalam format mp3, video klip, tutorial aneka bahasa, e-book dari dunia IT sampai dengan komik. Fasilitas lain yang disediakan adalah dengan adanya jasa café yang memungkinkan user untuk dapat menikmati aneka sajian makanan dan minuman, dan terdapat juga jasa – jasa lainnya seperti scan, print, editing. 


Dalam perkembangannya, banyak user yang ingin memanfaatkan dan mengetahui lebih dalam mengenai fasilitas – fasilitas tersebut. Tentang bagaimana cara memanfaatkannya, merupakan salah satu pertanyaan yang paling sering diajukan kepada pihak warnet, sehingga pihak warnet harus memberikan penjelasan yang berulang – ulang kepada user. 

Penyampaian informasi seperti ini menjadi tidak efektif dan efisien, dan karena keterbatasan sumber daya manusia, pada prakteknya sering terjadi kesalahpahaman dalam penyampaian informasi yang kurang  lengkap sehingga tidak sesuai dengan apa yang diinginkan oleh user. Sehingga yang terjadi dilapangan adalah ketidakpuasan user karena pelayanan yang tidak maksimal dari pihak warnet Merapi Online. 
1.2 Maksud
Berdasarkan latar belakang masalah yang telah diuraikan diatas, maka permasalahan yang terjadi adalah perlu adanya suatu sistem informasi dalam hal ini adalah berbentuk suatu website yang dapat memberikan informasi bagi user untuk dapat menikmati layanan - layanan yang diberikan oleh Merapi Online. 

Selain membahas tentang informasi – informasi yang akan ditampilkan di website ini, penulis juga akan memanfaatkan teknik regular expression dalam melakukan pengambilan informasi dari website lain. Dalam hal ini, penulis akan mencoba menampilkan berita dari situs berita terkenal www.kompas.com yang kemudian akan ditampilkan melalui website Merapi Online.

Selain itu, website ini juga akan dilengkapi dengan mesin pencari (search engine) yang dapat digunakan oleh user untuk mencari informasi – informasi yang ingin didapatkan melalui internet. Search engine yang akan digunakan disini adalah search engine milik www.altavista.com. 

1.3 Tujuan

Beberapa tujuan pembuatan aplikasi atau website ini adalah :

1. 
Untuk membuat suatu sistem informasi dalam bentuk website yang dapat membantu user dalam memanfaatkan fasilitas – fasilitas yang dimiliki oleh Merapi Online secara maksimal dan juga memuat informasi perusahaan secara umumnya. 
2. 
Untuk mengetahui secara langsung penerapan teori ke dalam praktek pada suatu perusahaan atau instansi, dalam hal ini adalah CV. Merapi Online.
1.4 Batasan Masalah

Mengingat luas dan banyaknya masalah dalam website ini, maka penulis perlu membatasi ruang lingkup permasalahan tersebut. Sistem yang akan dikembangkan ini dikhususkan bagi kalangan user atau pengguna jasa warnet Merapi Online. 
Sistem informasi layanan yang akan dibangun terdiri dari berbagai modul atau fasilitas antara lain sebagai berikut :

1. User Authentication : berupa fasilitas registrasi (pendaftaran) user.
User dibagi kedalam 2 kelompok, yaitu admin dan member. Selain itu terdapat fasilitas login (masuk) ke sistem yang berupa username dan password yang telah dibuat lewat fasilitas registrasi user.
Sebenarnya ada satu kelompok lagi (diluar admin dan member) yang dapat memanfaatkan layanan pada website ini, namun tidak perlu melakukan registrasi, yaitu sebagai  guest (tamu) atau user biasa yang mempunyai hak akses terbatas.
2. Information Alert : merupakan fasilitas yang menangani hal – hal yang berkaitan dengan pengumuman atau informasi yang ingin disampaikan oleh pihak Merapi Online kepada user atau member nya.

3. Download Center : merupakan fasilitas yang dapat digunakan oleh member untuk mendownload berbagai macam file yang disediakan oleh pihak warnet Merapi Online.
4. Document case : merupakan fasilitas yang dapat digunakan oleh member untuk menyimpan file atau dokumen yang dimilikinya.
5.  Search engine : fasilitas mesin pencari yang menggunakan mesin www.altavista.com.
6. updated news : fasilitas berita terbaru yang dapat diakses oleh user melalui website ini, yang menampilkan berita – berita headline dari halaman web www.kompas.com.
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