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Skripsiku kupersembahkan untuk :

Allah SWT yang telah memberikan Rahmat,Hidayah serta nikmat kepada penulis.kepada Rasulullah SAW yang membimbing umat Islam ke jalan yang lurus.

Ayahanda,Ibunda dan adik tercinta terima kasih atas cinta dan kasih sayangnya yang tak ternilai,yang telah memberikan kekuatan secara moril maupun spiritual, yang telah membimbing penulis dari kecil hingga dewasa.

Sahabatku Gogo, Romly,Noer,Andhy,Bayu,Abdi,Jehan,Well, Sule, Ulil, Arif, Tony, Erry, matur nuwun sanget”dan temen seperjuangan di SI – B 2004
MOTTO

“Allah Meninggikan Orang yang Beriman Di Antara Kamu dan OrangYang Berilmu Pengetahuan beberapa Derajat Lebih Tinggi”

(Qs.Mujadillah :11)

“Sesungguhnya Bersama Kesukaran itu ada kemudahan karena itu,apabila kamu telah selesai suatu tugas,mulailah tugas lain dengan sungguh-sungguh.dan hanya kepada Allah hendaknya kamu berharap”

(Qs.Asy Syarh : 6-8)

“Karena sesungguhnya sesudah kesulitan itu ada kemudahan”

   ( Qs AL-INSYIRAH : 5-6 )

INTISARI

Saat ini teknologi komputerisasi telah mengalami perkembangan yang sangat pesat dan  telah banyak dimanfaatkan oleh institusi-institusi baik itu institusi pemerintah maupun institusi swasta dalam hal proses pengolahan informasi.  Berbagai jenis informasi dapat diolah dan disajikan lewat media komputerisasi ini. Dalam bidang pendidikan, komputer dapat digunakan untuk mengolah berbagai macam informasi, seperti pada saat Penerimaan Siswa Baru (PSB), yaitu dalam hal pengolahan data - data calon siswa baru yang mendaftar, dalam hal data – data itu akan diolah untuk selanjutnya diseleksi.
Karya tulis ini bertujuan untuk membangun suatu aplikasi beserta perancangan dari Sistem Informasi Penerimaan Siswa Baru (PSB) di Sekolah Menegah Atas Negeri (SMAN) 1 Kecamatan Taliwang Kabupaten Sumbawa Barat berbasis Multiuser. Pengembangan sistem ini meliputi informasi Kelulusan Siswa baik itu siswa diterima ataupun tidak diterima , Informasi Pembayaran Siswa, Informasi registrasi Siswa, Informasi Standar Penerimaan per tahun baik itu standar nilai penerimaan, quota penerimaan siswa, quota cadangan di Sekolah Menegah Atas Negeri (SMAN) 1 kecamatan Taliwang Kabupaten Sumbawa Barat .
Pembuatan aplikasi web ini menggunakan beberapa perangkat lunak pendukung seperti Internet Explorer sebagai web browser, Macromedia Dreamweaver MX sebagai editor, bahasa pemrograman PHP untuk mengendalikan database MySQL serta Apache sebagai web server. Aplikasi Sistem Informasi Penerimaan Siswa Baru (PSB) di Sekolah Menegah Atas Negeri (SMAN) 1 Kecamatan Taliwang Kabupaten Sumbawa Barat berbasis Multiuser memerlukan algoritma yang tepat sehingga diharapkan dapat memberikan informasi yang berguna bagi para calon siswa baru di SMA Negeri 1 Taliwang.
Dengan adanya Aplikasi Sistem Informasi Penerimaan Siswa Baru (PSB) di Sekolah Menegah Atas Negeri (SMAN) 1 Kecamatan Taliwang Kabupaten Sumbawa Barat berbasis Multiuser, diharapkan dapat mempermudah pengolahan dan penyimpanan data dari Penerimaan Siswa Baru di SMA Negeri 1 Taliwang.
Kata Kunci : Kecamatan Taliwang, MySQL, Penerimaan Siswa Baru, PHP,.
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