INTISARI

Perkembangan teknologi dan globalisasi mendorong timbulnya kebutuhan akan informasi yang cepat dan tepat dimana kebutuhan tersebut akan menjadi sangat vital bagi masyarakat saat ini dalam dunia teknologi informasi. Sistem penjualan yang di lakukan oleh toko MPH masih  sangat sederhana sehingga  dalam melakukan pengolahan data serta penyajian informasi kurang efisien dan masih sangat lamban.

Untuk menjual barang, toko komputer MPH mengharuskan konsumen datang ketoko atau menghubungi melalui telepon untuk membeli barang yang diinginkan. Berdasarkan permasalahan yang terjadi maka penulis membuat sebuah sistem informasi penjualan on-line yang digunakan untuk pengolahan data serta menjual barang sehingga dalam penyampaian informasi bisa lebih efektif dan efisien.

Dalam membuat sistem tersebut penulis menggunakan bahasa pemograman PHP, Dreamweaver 8 dan media penyimpanan database MySQL.  Dengan adanya sistem ini maka diharapkan dapat mempermudah bagi konsumen untuk membeli barang yang ada pada toko komputer MPH melalui dunia internet. 
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