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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dalam era teknologi informasi yang berkembang sangat pesat saat ini, peranan website sebagai salah salah satu layanan dunia maya seolah tak dapat ditawar lagi.  Pemanfaatan layanan website bagi pelaku usaha, baik usaha jasa maupun produksi barang menjadi salah satu sarana penting dalam menawarkan produknya. Dengan sarana internet, dalam hal ini penggunaan website akan diperoleh kemudahan dalam memperkenalkan produk-produk perusahaan. 

Bagi badan usaha yang bergerak di bidang perdagangan dan jasa terpenuhinya kebutuhan informasi membuat badan usaha tersebut berpeluang besar untuk dapat unggul dalam persaingan bisnis. Informasi ikut menentukan dalam pengambilan keputusan diantaranya dalam rangka menentukan strategi pemasaran barang maupun jasa. Penyediaan dan penyajian informasi yang baik mengenai hasil produksi merupakan hal yang sangat penting, hal ini berkaitan dengan kebutuhan informasi mengenai hasil produksi yang dapat di tawarkan bagi konsumen atau pengguna. 
Sebagai badan usaha yang bergerak dalam bidang penerbitan buku, penerbit AdiCita Grup merasa perlu memperkenalkan produknya, yaitu buku-buku yang telah diterbitkannya yang dikemas dalam bentuk katalog buku. Membangun sistem informasi buku online, yang dapat diakses melalui internet diharapkan memenuhi kebutuhan akan informasi produk yang dihasilkan.

1.2 Perumusan Masalah

Dengan melihat latar belakang masalah yang ada, maka timbul gagasan untuk membuat katolog buku yang ada dibuat katalog buku yang dapat diakses secara online, dengan menggunakan website. 
1.3 Batasan Masalah

Dengan banyaknya aspek dalam membangun sebuah website katalog online, maka diperlukan batasan masalah yang jelas guna menghindari kerancuan dan ketidakjelasan dalam pembahan. Adapun batasan masalahnya adalah:
1. Aplikasi yang dibangun menggunakan bahasa pemrograman PHP dengan pemanfaatan sistem basis data MySQL.

2. Website menampilkan Informasi tentang buku, pencarian judul buku, pencarian pengarang, buku tamu dan polling.
1.4 Tujuan Penulisan Karya Tulis

Tujuan penulisan karya tulis mengenai katalog buku online adalah menyediakan informasi tentang buku yang diterbitkan yang dapat diakses melalui internet dalam hal ini website.

1.5 Metoda Pengumpulan Data

Untuk mendukung kelancaran serta kelengkapan dalam penyusunan laporan tugas akhir ini, dilakukan beberapa metode pengumpulan data seperti di bawah ini:

1. Wawancara, yaitu metode pengumpulan data dengan cara wawancara langsung kepada pimpinan dan karyawan yang terkait.
2. Observasi, yaitu metode pengumpulan data dengan cara mengamati langsung aktivitas di perusahaan.
3. Studi pustaka, yaitu mengumpulkan dan mempelajari buku-buku, forum internet, halaman internet yang berhubungan dengan materi yang dibahas sebagai landasan dalam penyusunan skripsi ini.

1.6 Sistematika Penulisan 

Penyusunan karya tulis ini secara garis besar dibagi menjadi lima bab dengan sistematika sebagai berikut:

BAB 
I
PENDAHULUAN

Bab ini berisi beberapa hal yang berkaitan dengan penulisan skripsi ini, meliputi latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah, tujuan dan manfaat penulisan, metodologi penelitian, serta sistematika penulisan.

BAB 
II
LANDASAN TEORI

Dalam bab ini akan dijelaskan tentang teknologi yang mendasari pembuatan website ini, yaitu pemrograman dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP serta database engine MySQL.

BAB 
III
ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Semua perancangan sistem, mencakup rancangan basis data dan rancangan antar muka akan dijelaskan dalam bab ini.

BAB 
IV
IMPLEMENTASI PROGRAM

Berisi tentang implementasi dari hasil pencangan sistem yaitu berupa penyajian program.
BAB 
V
PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran yang diperoleh setelah menyelesaikan semua tahapan dalam karya tulis.

