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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.   Latar Belakang Masalah

Sistem teknologi informasi telah berkembang dengan sangat pesatnya. Jika diamati, setiap dekade, terjadi perkembangan yang cukup signifikan dari sistem teknologi informasi. Dimulai dari era akuntansi pada dekade 50-an, beranjak ke era operasional pada dekade 60-an, ke era informasi pada dekade 70-an, menuju ke era network pada dekade 80-an sampai pada era global network pada dekade 90-an, sistem teknologi informasi telah banyak sekali mengalami perubahan-perubahan. (Jogiyanto H.M., Sistem Teknologi Informasi, Yogyakarta, 2003).
Baitul Mal wa at-Tamwil (BMT) Fastabiqul Khairat merupakan salah satu lembaga keuangan di Desa Pekalongan, Kecamatan Winong, Kabupaten Pati yang melayani jasa peminjaman uang. Selama ini pengolahan data masih secara manual, dan belum menggunakan komputerisasi secara baik. Laporan sirkulasi dana pinjaman dilakukan setiap akhir bulan dan akhir tahun untuk mengetahui rekapitulasi dana keluar dan dana masuk  tiap jenis peminjaman. 
Dengan semakin bertambahnya mitra dan modal yang dikelola, maka pengolahan data yang bersifat manual sudah kurang layak dan menghambat kinerja serta kontrol sirkulasi dana pinjaman sehingga perlu sistem komputerisasi yang dapat digunakan untuk menyelesaikan permasalahan tersebut. Dengan demikian kontrol sirkulasi dana pinjaman dapat dilakukan setiap saat dalam waktu yang singkat dan akurasi data dapat dipertanggungjawabkan. 
1.2. Pokok Masalah

Komputerisasi data pinjaman menggunakan Relational Database Management System (RDBMS) dengan database server pada suatu jaringan lokal agar kepadatan lalu lintas transfer data pada jaringan dapat diminimalisir.
1.3. Batasan Masalah
Komputerisasi yang dibuat terbatas pada pelayanan peminjaman, angsuran, tunggakan pembayaran, serta sirkulasi dana yang digunakan untuk peminjaman dengan menggunakan database server.
1.4. Tujuan Penulisan 

Maksud dan tujuan penulisan adalah membuat sistem komputerisasi data pinjaman BMT Fastabiqul Khairat untuk meningkatkan kinerja pelayanan terhadap nasabah, serta mempermudah kontrol sirkulasi dana pinjaman secara cepat, akurat dan dapat dipertanggungjawabkan kebenaran data yang dihasilkan. 

1.5. Metode Penelitian
Metode memegang peranan yang penting dalam mencapai suatu tujuan, dengan memakai teknik serta langkah-langkah tertentu untuk mendapatkan kebenaran yang obyektif dan terarah dengan baik.
a. Jenis Penelitian

Penelitian ini adalah penelitian lapangan (Field Research). Dalam hal ini penyusun akan meneliti dan menganalisa pengolahan data modal, pinjaman dan angsuran yang ada pada BMT Fastabiqul Khairat yang berada di Desa Pekalongan, Kecamatan Winong, Kabupaten Pati, Jawa Tengah.
b. Tehnik Pengumpulan Data

Metode yang digunakan dalam pengumpulan data adalah :

1) Metode Dokumentasi, yaitu cara memperoleh data tentang suatu masalah dengan menelusuri dan mempelajari dokumen-dokumen berupa berkas-berkas keuangan yang berhubungan dengan pengelolaan keuangan pada BMT Fastabiqul Khairat di Desa Pekalongan, Kecamatan Winong, Kabupaten Pati, Jawa Tengah.
2) Metode Interview (wawancara) yaitu metode pengumpulan data dengan jalan tanya jawab. Adapun pihak yang diwawancarai adalah Pengurus BMT Fastabiqul Khairat. Metode ini dipakai untuk memperoleh gambaran yang jelas tentang proses pengolahan data keuangan yang digunakan, sehingga dapat membantu proses analisa data dan penyusunan system basis data dan pembuatan software.
3) Studi Pustaka, Metode ini ditujukan selain untuk memperoleh referensi yang mendukung ke arah penyelesaian dari permasalahan yang ada, juga untuk mempelajari langkah-langkah pembuatan keseluruhan laporan tugas akhir ini secara baik.

1.6. Sistematika Penulisan 
Adapun sistematika yang digunakan dalam penyusunan laporan tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

BAB I :     PENDAHULUAN

Berisi tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data,  tujuan penyusunan laporan tugas akhir, dan sistematika penyusunan laporan tugas akhir.

BAB II :   TINJAUAN UMUM

Dalam bab ini akan menjelaskan mengenai gambaran umum BMT Fastabiqul Khairat yang berupa organisasi dan jenis pelayanan, jaringan komputer, konsep dasar basis data, konsep pemrograman client/server, konsep sistem manajemen basis data, serta sistem pendukung berupa perangkat keras dan sistem perangkat lunak yang digunakan.

BAB III :  ANALISA DAN PERANCANGAN 

Dalam bab ini akan dibahas tentang sistem pengolahan data, diagram alir data, struktur tabel yang digunakan, relasi tabel serta penjelasannya, diagram alir sistem dan penjelasannya, perancangan masukan yang dibutuhkan dan perancangan keluaran.  

BAB IV : IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN PROGRAM
Bab ini membahas tentang pemilihan bahasa pemrograman, spesifikasi program yang berisi unit-unit yang digunakan untuk membangun program dan pelaksanaan program yang terdiri dari gambar tampilan form, penjelasan gambar serta penggalan kode program yang digunakan.

BAB  V : PENUTUP

Dalam bab penutup ini berisi tentang kesimpulan dan saran dari pembahasan yang telah disajikan.
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