INTISARI

Content Management System merupakan sebuah sistem yang dibuat untuk memudahkan dalam pembuatan dan pengolahan isi website, kebutuhan akan produktifitas dan efisiensi dalam penyediaan layanan informasi berupa web mendukung perkembangan dari CMS. CMS ini diimplementasikan pada pembuatan situs web alumni akakom yang disebut juga “Kaloka” (Keluarga Alumni Akakom). Pemanfaatan CMS ini menggunakan bahasa pemrograman web PHP, dengan database MySQL sebagai penampung data, dan JavaScript dan CSS (Cascading Styling Sheet) untuk tampilan yang lebih dinamis. 
Dengan menggunakan prinsip kerja Content Management System (CMS), maka pengaturan website alumni menjadi semakin mudah dilakukan.

Diharapkan dengan Sistem Informasi Alumni berbasis CMS ini bisa mempermudah pengelolaan website serta informasi yang dihasilkan menjadi lebih informative, dinamis, dan berguna bagi para alumni, serta mahasiswa.  

Terakhir terdapat beberapa saran yang bisa dipergunakan untuk pengembangan selanjutnya yaitu, dalam pemanfaatan CMS  agar lebih ditingkatkan supaya tingkat usability aplikasi ini semakin baik, dan mudah untuk digunakan sehingga diharapkan proses pengelolaan data alumni juga menjadi semakin mudah.

Kata kunci: CMS, CSS, JavaScript, MySQL, PHP. 

PAGE  
viii

