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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Seiring perkembangan jaman dengan arus teknologi yang semakin cepat, penyediaan layanan informasi berupa web semakin digemari, permasalahannya bagaimana membuat suatu situs web selalu menyediakan informasi yang up to date tanpa membongkar kode dari website tersebut. Disini ditekankan produktivitas dan efisiensi dari pengembangan website untuk menjamin situs ini selalu menyediakan informasi terbaru dan akurat. Sehingga diperlukan sebuah sistem yang memberikan kemudahan kepada para penggunanya dalam mengelola dan mengadakan perubahan isi sebuah website dinamis tanpa sebelumnya dibekali pengetahuan tentang hal-hal yang bersifat teknis. Sistem ini sering disebut dengan CMS (Content Management System), sebuah aplikasi berbasis web yang dibuat untuk menjawab permasalahan tersebut. 
Diketahui bahwa mutu suatu institusi/lembaga pendidikan khususnya STMIK AKAKOM akan sangat tergantung dari kualitas dan eksistabilitas alumninya di masyarakat dan dunia kerja. Untuk itu diperlukan suatu manajemen alumni sehingga nantinya para alumni bisa lebih mudah dalam mencari informasi, berkomunikasi serta berbagi pengalaman. 

1.2 Rumusan Masalah

Membuat aplikasi Content Management System (CMS) untuk sistem informasi alumni akakom sebagai solusi dari kebutuhan akan penyediaan informasi yang semakin cepat. Dimana Content Management System yang dibuat dapat memenuhi ketentuan-ketentuan dalam membuat sistem informasi alumni berbasis web secara online.

1.3 Ruang Lingkup

Adapun batasan-batasan masalah dalam melakukan penyusunan tugas akhir ini antara lain:

1.
Penelitian dikonsentrasikan pada Sistem Informasi Alumni yang berbasiskan Content Management System untuk mengelola website alumni di STMIK AKAKOM pada bagian pengelolaan (manajemen) content atau sering juga disebut Manajemen isi.
2. 
Dalam pengembangan sistem digunakan beberapa bahasa pemrograman (script) seperti PHP dengan database MySQL sebagai pengolahan isi serta JavaScript, HTML, CSS sebagai sarana untuk menampilkan halaman yang dinamis yang berinteraksi dengan informasi yang ditampilkan.

1.4 Tujuan

Tujuan penelitian ini adalah untuk menghasilkan aplikasi website berbasis CMS (Content Management System) untuk pengelolaan alumni di STMIK AKAKOM Yogyakarta, yang dibangun diatas bahasa pemrograman PHP dengan database MySQL sebagai pengolahan isi serta JavaScript, HTML, dan CSS sebagai sarana untuk menampilkan halaman yang lebih dinamis yang berinteraksi dengan informasi yang ditampilkan, serta untuk mempermudah admin dalam hal pengelolaan isi website secara dinamis. 
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