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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang
Perkembangan dunia informasi saat ini semakin cepat memasuki berbagai bidang. Internet merupakan salah satu fasilitas layanan online dan menyediakan informasi yang sangat banyak. Salah satu usaha dalam bidang pemberian pelayanan fasilitas untuk mengakses Internet dengan biaya murah yaitu didirikannya suatu usaha Warung Internet (warnet).

Dengan mendirikan jasa warnet, maka jasa sebagai penyedia layanan akses Internet dapat memberikan pelayanan tersebut kepada orang lain yang membutuhkan. Netzone Warnet merupakan salah satu contoh usaha yang dikhususkan dalam memberikan pelayanan fasilitas dalam mengakses internet. Usaha warnet ini telah berkembang dengan cepat. Namun, setelah sekian lama maka terjadi beberapa masalah yaitu, bagaimana warnet ini mengelola pendapatan tersebut, serta bagaimana mencatat pengguna (user) yang telah menggunakan fasilitas akses internet ini. Karena dilihat dari proses kerja usaha warnet ini, Netzone Warnet selama ini melakukan perhitungan pengolahan data secara manual, seperti lembaran kerja yang dibuat menggunakan Microsoft Office Excel guna membuat laporan tentang pendapatan, tentu saja hal ini sangatlah tidak efisien karena membutuhkan waktu yang banyak dalam prosesnya.

1.2 Rumusan Masalah

Berdasarkan latar belakang yang penulis kemukakan diatas dapat dirumuskan suatu permasalahan yaitu “betapa sulitnya melakukan percatatan sewa akses internet jika dilakukan secara manual”. Sesuai dengan permasalahan yang dihadapi, penulis mencoba merancang sistem komputerisasi yang menyangkut  masalah input sewa akses internet secara otomatis dan pengolahan data yang tepat dengan menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0.
1.3 Ruang Lingkup
Ruang lingkup permasalahan terbatas pada:

1. Melakukan Setting waktu dan harga dalam dari pihak operator guna mempermudah pengendalian biaya.

2. Melakukan pencatatan biaya pemakaian akses internet melalui program ke dalam database.

3. Melakukan input data member (user) dan input data opeator (admin). 

4. Menghasilkan output laporan.
1.4 Tujuan

Adapun tujuan membuat karya tulis ini adalah :

Diharapkan agar dapat meningkatkan kinerja Netzone Warnet dalam hal pengendalian biaya penggunaan fasilitas akses internet, pencatatan pemasukan biaya pemakaian akses internet ke dalam Database, input data member (anggota) dan data operator (pengelola), serta dalam hal membuat laporan–laporan.
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