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BAB V

KESIMPULAN DAN SARAN
5.1
Kesimpulan: 


Sistem Pakar Untuk Mengenal Perilaku Manusia dibuat untuk memudahkan orang atau dalam hai ini disebut user untuk mengenal kepribadian mereka secara mudah tanpa memerlukan waktu dan banyaknya biaya yang dikeluarkan. Misal untuk melakukan konsultasi, seseorang harus mengeluarkan sejumlah biaya untuk menemui seorang pakar dalam bidang tertentu, serta harus meluangkan waktu yang tidak sebentar. Dengan adanya program ini diharapkan mampu menjawab kebutuhan dari persoalan diatas.

Sistem ini dibuat menggunakan metode Forward Chaining, metode Forward Chaining merupakan metode penelusuran aturan yang dimulai dari fakta terlebih dahulu untuk menguji kebenaran. Fakta disini adalah pola sidik jari, dengan menganalisa pola sidik jari maka akan didapatkan hasil yang dalam hal ini berupa karakter/sifat manusia, jadi metode tersebut cocok diterapkan dalam pembuatan sistem pakar ini.
Hasil analisis dari sistem ini merupakan hasil yang didapatkan dengan mengacu pada buku referensi sebagai sumber keahlian, bukan (belum) didapatkan dari responden pemakai sistem ini.
5.2 Saran
Bagi pihak-pihak yang memiliki keinginan untuk mengembangkan program ini terdapat saran-saran sebagai berikut:

· Sistem Pakar ini masih semi manual, yaitu masih memerlukan beberapa macam alat pendukung untuk pemakai/user supaya dapat mengetahui kombinasi sidik jarinya, maka diharapkan adanya sebuah perangkat tambahan seperti scanner yang langsung terhubung dengan sisitem pakar ini sebagai media input data sidik jari user.

· User interface yang masih kurang interaktif, untuk pengembangan lebih lanjut disarankan untuk membuat user interface yang lebih interaktif, dimana dapat lebih memudahkan user dalam melakukan konsultasi.
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