INTISARI
Secara umum, sistem pakar (expert system) adalah sistem yang berusaha mengadopsi pengetahuan manusia ke komputer, agar komputer dapat menyelesaikan masalah seperti yang biasa dilakukan oleh para ahli. Terdapat beberapa macam permasalahan yang dibahas sistem pakar, salah satunya adalah prediksi, dimana sistem pengenalan sifat berdasarkan sidik jari ini adalah salah satu contoh permasalahan yang terdapat dalam sistem pakar. Tujuan dibuatnya sistem ini adalah untuk memudahkan informasi kepada siapapun yang ingin mengetahui karakter dan sifat yang dimilikinya tanpa harus menghabiskan banyak waktu dan biaya.

Dalam sistem pengenalan sifat berdasar sidik jari ini terdapat fasilitas untuk user dapat melakukan konsultasi hanya dengan memasukkan pola dari kelima jarinya berdasarkan contoh pola yang telah disediakan pada sesi konsultasi, terdapat keunikan tersendiri dari tiap-tiap pola yang ada, dimana terdapat 32 pola yang selama ini telah ada dan telah digunakan selama puluhan tahun.

Sistem ini dibuat dengan menggunakan software development tool Delphi 6, untuk mendukung penyimpanan data digunakan DBMS Microsoft SQL Server 2000. sistem ini dapat berjalan di semua platform Microsoft windows mulai dari windows 98 keatas. Selain perangkat lunak yang diperlukan untuk menjalankan sistem ini, juga diperlukan dukungan perangkat keras yang memenuhi syarat.


Sistem ini mampu menganalisa kombinasi pola sidik jari yang telah diinputkan oleh user, untuk selanjutnya progam akan menyampaikan informasi kepada user mengenai karakter sifat yang dimilikinya, dalam konsultasi terdapat tiga macam informasi yang dapat disajikan yaitu, informasi tentang kepribadian, keberuntungan dan perhatian.
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