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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah
Sekolah sebagai salah satu pelayanan bidang pendidikan formal yang ada harus mampu menyedikan informasi yang dibutuhkan murid-muridnya, sehingga dengan semakin mudah para murid dalam mendapatkan  infomasi yang mereka butuhkan, maka semakin terbukalah peluang terciptanya tenaga akhli masa depan. Tempat pertama yang dituju oleh para murid dalam mencari informasi yaitu Perpustakaan Sekolah.
Perpustakaan merupakan suatu tempat berupa ruangan atau gedung yang menyimpan buku-buku atau bahan lain yang dapat dibaca untuk kebutuhan studi.

Perpustakaan SMP Negeri 3 Waikabubak membutuhkan suatu sistem yang berguna untuk mengumpulkan, mengelola, menyimpan, melihat kembali serta dapat menyalurkan informasi yang lebih cepat dan akurat. Pendataan buku dan sirkulasi di Perpustakaan SMP Negeri 3 Waikabubak saat ini masih kurang sempurna, hal ini sangat menghambat jalannya proses peminjaman buku dan proses lainnya.

1.2 Rumusan Masalah
Untuk mengatasi masalah tersebut, maka sangat diperlukan adanya suatu sistem yang khusus menangani pengolahan data perpustakaan seperti inventarisasi buku, keanggotaan, peminjaman dan pengembalian buku. Dengan adanya sistem ini diharapkan dapat membantu efisiensi dan ektifitas kerja yang meliputi penghematan waktu, keakuratan, ketelitian dan ketepatan dalam penyajian laporan.

Sistem ini dibuat dengan harapan dapat berguna dan bermanfaat bagi petugas pustakawan di SMP Negeri 3 Waikabubak dalam melakukan proses inventasisasi dalam peminjaman buku serta penyedian informasi bagi anggota yang membutuhkannya sehingga pelaksanaannya dapat dilakukan dengan cepat dan efisien.
1.3 Ruang Lingkup
Dengan banyaknya permasalahan yang ada di Perpustakaan SMP Negeri 3 Waikabubak dalam hal simpan pinjam buku, maka ruang lingkup penulisan karya tulis ini dibatasi pada proses transaksi peminjaman dan pengembalian buku, pemasukan data anggota (siswa, guru dan karyawan), pemasukan data buku dan denda keterlambatan serta beberapa informasi keluaran (output), yaitu laporan daftar katalog buku, laporan daftar buku berdasarkan jenis buku, daftar anggota perpustakaan, pemasukan buku per periode, laporan peminjaman buku per anggota, laporan keterlambatan pengembalian buku dan laporan biaya denda per periode.

Untuk peminjaman buku, setiap anggota boleh meminjam maksimal dua buku dalam waktu satu minggu (tujuh hari) dan masih dapat diperpanjang selama satu pinjam/satu minggu lagi, dan jika terjadi kerterlambatan dalam pengembalian buku maka anggota akan dikenakan denda sebesar Rp 500; untuk satu hari keterlambatan pada setiap buku.
1.4 Tujuan
Tujuan penulisan skripsi ini adalah untuk mengembangkan Sistem Informasi di Perpustakaan SMP Negeri 3 Waikabubak, berbasis multiuser yang dapat memberikan kemudahan bagi pustakawan dalam menjalakan transaksi peminjaman buku di Perpustakaan SMP Negeri 3 Waikabubak. Dengan memanfaatkan suatu program aplikasi, sehingga diperoleh informasi yang tepat dan dapat dicapai dengan mudah. Menciptakan program aplikasi untuk mencatat data-data Buku dan Anggota serta proses peminjaman sampai pengembalian buku. Memberikan kemudahan dan keamanan dalam melakukan pemasukan dan penyimpanan data, melakukan proses koreksi, proses pengolahan data, perubahan dalam pengelolaan perpustakaan jika sewaktu-waktu terjadi perubahan di masa yang akan datang.
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