PAGE  
3

BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang
Perkembangan teknologi komputer dewasa ini semakin berkembang dengan cepat, tidak hanya di lingkungan kaum pelajar tapi juga kaum non pelajar serta perusahaan-perusahaan, instansi-instansi pemerintah atau swasta. Hal ini disebabkan karena kebutuhan manusia akan informasi yang akurat dan cepat. Sejalan dengan majunya teknologi sekarang ini, maka orang berusaha meningkatan kreativitas dan aktivitas perusahaan dengan menggunakan alat bantu yang lebih efisien yaitu komputer. Maka dari itu, maksud dari pembuatan sistem informasi pengolahan data ini agar dapat digunakan oleh masyarakat luas dan untuk memudahkan masyarakat yang ingin mengetahui informasi tentang LPK Nusa Indah.

Penulis tertarik untuk membuat suatu perancangan sistem database pada bidang pengolahan data. Untuk itu penulis mengambil judul skripsi yaitu “Sistem Informasi Pengolahan Data LPK NUSA INDAH Berbasis Web”
1.2 Rumusan Masalah

Terkait dengan permasalahan yang ada didalam latar belakang permasalahan diatas maka perumusan masalah yang akan dibahas pada karya tulis ini adalah menerapkan suatu sistem informasi pengolahan data LPK Nusa Indah Berbasis Web. Sehingga dalam pengolahan data-datanya dapat dilakukan secara terkomputerisasi yang dapat memperkecil kesalahan-kesalahan yang sering terjadi dalam pengolah data dan mempercepat memperoleh informasi yang dibutuhkan dengan cepat dan tepat.
1.3 Ruang Lingkup
Mengingat terlalu luasnya permasalahan yang dihadapi di LPK Nusa Indah, maka hanya akan diambil salah satu permasalahan yang dipandang tidak terlalu rumit dan yang sekiranya dalam pembuatan karya tulis ini bisa digunakan untuk membantu memecahkan masalah tersebut.

Berdasarkan survey terhadap permasalahan yang dihadapi LPK Nusa Indah, maka dirumuskan permasalahan sebagai berikut :

1. Menyediakan formulir pendaftaran Peserta kursus

2. Menangani masalah pengolahan data Peserta kursus

3. Menangani masalah pengolahan data dari tiap-tiap macam kursus yang diajarkan

4. Menangani masalah Pengolahan data Pengajar
5. Menangani masalah pengolahan data biaya kursus

1.4 Tujuan
Tujuan karya tulis tentang Sistem Informsi Pengolahan Data LPK Nusa Indah ini adalah untuk meningkatkan efektifitas untuk mendapatkan informasi tentang LPK Nusa Indah yang lebih cepat dan efiisien serta mampermudah proses pengolahan data sehingga dapat berjalan dengan cepat dan akurat.

