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Assalamualaikum wr.wb,

Atas berkat rahmat Allah SWT, penyusun memanjatkan puji syukur kepada-Nya yang telah memberikan kekuatan lahir dan batin sehingga penulis dapat menyelesaikan karya tulis ini dengan baik.

Maksud dan tujuan Karya Tulis ini adalah untuk melengkapi dan memenuhi syarat yang telah ditentukan oleh STMIK AKAKOM Yogyakarta untuk menyelesaikan program Strata Satu. Dalam pembuatan karya tulis ini tidak lepas dari berbagai pihak yang telah membantu baik dari segi material atau spiritual. Atas segala bimbingan, dorongan dan bantuan yang secara langsung maupun tidak langsung yang telah diberikan, penulis menyampaikan terima kasih yang sebesar-besarnya kepada :

1. Bapak Prayoto, Ir. Prof., DR., M.Sc. selaku Ketua STMIK AKAKOM Yogyakarta.

2. Bapak Ir. M. Guntara, M.T.  selaku Pembantu Ketua I Bidang Akademik di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
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  Penulis

Halaman Persembahan

Karya tulis ini saya persembahkan kepada :

Keluargaku yang aku cintai  yang telah banyak memberikan motivasi dan dukungannya baik secara moril dan materiil.

Adeku tersayang makasih banyak atas support dan do’anya buat abang
Teman – temanku yang ada di LMO KLINIK Kesehatan Stmik Akakom dan di kos Balanar makasih atas doa dan dukungannya
MOTTO
Teruslah menyembah - Nya dalam keadaan susah, senang, dan selama engkau masih bisa bernafas. 
Bangunlah kekuatan sekokoh mungkin,

Bila itu harus

Karena hidup penuh tantangan dan kita harus melewatinya.

Sakit yang luar biasa jangan terlalu dirasa, 

Yakinlah bahwa hidup ini indah

Dan hanya sekali kita hidup di dunia.
Tetaplah tersenyum dalam kehidupan mu, bangkitkan rasa sayang, untuk terus berharapan, untuk mencintai dan dicintai, karena tanpa itu semua kehidupan kita mungkin akan hampa, dan selalu balikan diri mu menjadi orang lain apa bila kamu mau dan ingin merasakan apa yang dia rasakan . 

INTISARI

Pada penelitian ini dibuat suatu sistem informasi pariwisata dan seni budaya di daerah istimewa yogyakarta berbasis web. Sistem informasi ini akan menyajikan informasi berupa obyek wisata, seni budaya, hotel, restoran, bank, agenda wisata, cindera mata, dan car rental.

Sistem informasi yang dibangun ini berguna untuk mempermudah para wisatawan baik wisatawan mancanegara maupun lokal dalam memperoleh informasi pariwisata yang ada di Yogyakarta melalui internet, menyediakan sarana yang baru untuk menyampaikan suatu informasi kepariwisataan secara menarik, mudah digunakan, dan dapat diakses dari seluruh penjuru dunia sehingga mampu menarik minat wisata lebih banyak yang nantinya akan menambah pendapatan asli daerah dari sektor kepariwisataan serta sebagai media promosi dalam meginformasikan obyek wisata yang ada di Yogyakarta kepada masyarakat luas.
Dari analisa dan perancangan yang telah dilakukan pada Sistem Informasi Pariwisata dan Seni Budaya di Daerah Istimewa Yogyakarta Berbasis Web, maka tahap implementasi dibuat sebuah program sistem informasi dengan bahasa pemrograman PHP dan data disimpan dalam database MySQL. 
Kata kunci : data, informasi, sistem informasi, MySQL, PHP, WEB.
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