INTISARI

Sistem Informasi Perpustakaan STMIK AKAKOM Berbasis WAP, menampilkan informasi tentang pencarian buku yang ada di UPT.Perpustakaan. Perancangan sistem informasi ini ditujukan untuk mempermudah pencarian buku dengan menggunakan fasilitas teknologi ponsel yang sudah mendukung GPRS. 

Dalam pembuatan WAPsite ini digunakan beberapa perangkat lunak pendukung yaitu Macromedia Dreamweaver sebagai editor HTML, M3Gate sebagai editor WML, sedangkan untuk akses ke database menggunakan script PHP, dan media penyimpanan data menggunakan MySQL for Windows.

Alur logika sistem ini menggambarkan tentang pencarian informasi buku dengan kategori pencarian berdasarkan judul buku, pengarang, penerbit dan jenis, yang ditawarkan melalui layar ponsel. Pengguna dapat memilih empat  metode pencarian data tersebut.
Pemasukan, perubahan serta penghapusan data adalah tugas dari pada operator, yang tidak memerlukan pelatihan khusus untuk menjalankan program ini. Sedangkan Sistem Informasi Perpustakaan Berbasis WAP ini juga mencakup keluaran berupa laporan-laporan yang dapat dilihat pada halaman Ka.Upt.
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