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BAB 5
PENUTUP
5.1 Kesimpulan
Sesuai dengan permasalahan dalam penyusunan Skripsi ini yaitu mengenai “Aplikasi Monitoring Nilai pada SMA Negeri 8 Bekasi” maka dapat diambil kesimpulan bahwa :

1. sistem informasi berbasis sms ini memberikan laporan berupa laporan data kelas, data siswa, data siswa per kelas, data mata pelajaran, data pengampu, data guru, data wali kelas, data nilai siswa, di SMA Negeri 8 Bekasi.
2. Informasi dalam sistem ini dapat diakses melalui sms sehingga mempermudah orang tua atau wali murid untuk mengevaluasi hasil belajar siswa SMA Negeri 8 Bekasi.
5.2 Saran-Saran
Saran-saran yang dapat diberikan tentang penyusunan skripsi “Aplikasi Monitoring Nilai pada SMA Negeri 8 Bekasi” yaitu :

a. Pengolahan data nilai siswa sebaiknya tidak hanya menghasilkan sebatas nilai rapor tetapi juga mengolah nilai lain seperti nilai EBTA dan EBTANAS sehingga menghasilkan STTB.
b. Pada nilai akhir ujian semester per tahun ajaran, untuk kenaikkan kelas sistem diharapkan dapat melakukan penjurusan prodi secara otomatis seperti IPA dan IPS dengan berdasarkan nilai mata pelajaran yang mencukupi untuk dapat masuk ke prodi tersebut.
c. Untuk masa yang akan datang, pengembangan dapat diusahakan dengan membuat perancangan sistem untuk bidang lain yang saling berhubungan, sehingga akan memperoleh sistem informasi yang lebih optimal..
d. Program ini dapat ditingkatkan dengan menambahkan penilaian non formal seperti nilai prilaku siswa, atau nilai ekstrakulikuler..
e. Sistem ini dapat dikembangkan menjadi multiuser atau sistem jaringan sehingga dapat digunakan oleh setiap wali kelas atau bahkan dapat digunakan pada tiap-tiap kelas dalam sekolah tersebut, sehingga guru-guru tidak perlu lagi membawa buku nilai atau buku absensi.

