INTISARI

Sistem Informasi semakin marak dalam perkembangan teknologi sekarang ini. Karena dengan sistem informasi semua menjadi sangat mudah dan efisien. Sistem informasi banyak digunakan dalam bidang pendidikan. 

Salah satu sistem informasi yang digunakan dalam bidang pendidikan adalah sistem informasi nilai berbasis sms. Dalam sistem informasi nilai berbasis sms ini menggunakan perangkat berupa computer dan sebuah Ponsel sebagai server. Rangkaian proses yang terdapat di dalam sistem informasi ini antara lain meliputi, perancangan basis data menggunakan MySql yang meliputi menciptakan tabel, penentuan relasi kemudian perancangan desain halaman admin yang menggunakan Macromedia Dreamweaver meliputi desain input dan output, dan NowSMS sebagai koneksi Database dengan ponsel. Selanjutnya proses pengaksesan database menggunakan skrip ColdFusion dan server lokal yang menggunakan Macromedia ColdFusionMX7. Perangkat tambahan yang digunakan adalah sebuah Ponsel sebagai sms server yang dijalankan melalui ColdFusion. Komponen-komponen tersebut disatukan menjadi suatu sistem informasi nilai berbasis SMS.

Dengan sistem informasi nilai ini diharapkan dapat memudahkan pengguna untuk mengetahui nilai, presensi dan status spp dengan cara mengaksesnya secara langsung dengan menggunakan ponsel. 
Kata kunci : Ponsel, SMS.
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