INTISARI

Mengingat semakin pesatnya perkembangan teknologi yang semakin maju khususnya dibidang komputer baik pada perangkat keras (hardware) maupun perangkat lunak (software), maka banyak orang yang memanfaatkan komputer sebagai alat bantu. Khususnya dalam bidang kedokteran, telah banyak perangkat lunak (software) untuk membantu pekerjaan didalam bidang kedokteran misalnya program sistem pakar yang kegunaannya sebagai alat bantu untuk melakukan identifikasi pendiagnosaan suatu penyakit tertentu, dan dapat memudahkan pekerjaan manusia.

Skripsi dengan judul Sistem Pakar Untuk Mendiagnosa Penyakit Kandungan adalah kegunaannya untuk mengidentifikasi gejala yang dialami oleh pengguna. Proses pengidentifikasi dapat dilakukan dengan cara menjawab “Ya atau Tidak” dari beberapa pertanyaan yang ditanyakan oleh sistem pakar, tentang gejala-gejala yang dialami pemakai. Dari jawaban pertanyaan tadi dapat menghasilkan suatu kesimpulan berupa jenis penyakit.

Dari hasil tugas akhir ini dapat diambil kesimpulan bahwa perangkat lunak tersebut dapat digunakan untuk membantu tugas pakar, ataupun orang awam, untuk mengidentifikasi suatu penyakit dengan dilihat dari gejala-gejala yang dirasakan. Dengan menggunakan program Sistem Pakar ini, hasil dan informasi tentang penyakit kandungan lebih cepat didapat.
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