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BAB I

PENDAHULUAN
I.1. Latar Belakang Masalah


Pada saat ini perkembangan dunia komputer sangat cepat dan luas terutama kemajuan dalam perangkat lunaknya bahkan sudah memasuki hampir setiap kehidupan manusia. Sepertinya, era teknologi komputer telah mendapat perhatian yang sangat besar dari banyak orang di seluruh dunia. Kemajuan teknologi komputer telah merubah gaya hidup manusia. Banyak hal yang dulu dilakukan secara manual sekarang telah digantikan oleh komputer, teknologi komputer telah berevolusi dengan cepat di segala bidang, mulai dari pekerjaan yang sederhana sampai proyek-proyek besar yang kompleks. Teknologi komputer dapat membantu manusia untuk memecahkan suatu permasalahan dengan memanfaatkan teknologi komputer.


Gaya hidup manusia saat ini sudah sangat memprihatinkan misalkan  gaya hidup seks bebas (free sex) yang rentan menimbulkan berbagai macam penyakit terutama untuk kaum perempuan hal tersebut dapat menimbulkan penyakit kandungan. Untuk kaum perempuan menengah ke bawah banyak sekali kasus bahwa dalam kandungannya mengidap suatu penyakit tapi dirinya tidak menyadarinya dan sudah terlambat untuk diobati karena sudah tahap stadium lanjut.


Salah satu usaha untuk menaggulangi masalah di atas  yaitu dengan menciptakan suatu sistem aplikasi barbasis ilmu pengetahuan yang dikenal dengan istilah kecerdasan buatan yang merupakan bagian dari ilmu komputer yang ditujukan pada pembuatan software atau aplikasi yang seolah-olah berfungsi sebagai sesuatu yang dapat berfikir seperti manusia. Dengan memahami mekanisme penalaran seperti manusia diharapkan komputer benar-benar marupakan suatu alat bantu dalam pemecahan masalah dengan menggunakan penalaran. Aplikasi kecerdasan buatan yang di buat adalah sistem pakar (expert system), yaitu suatu program aplikasi yang dapat menirukan kepakaran dari seorang pakar. Sehingga bidan maupun dokter spesialis kandungan (Sp.OG) tinggal memasukan data yang berkaitan dengan penyakit kandungan dari gejala-gejala sampai dengan pengobatannya.

I.2 Maksud

Berdasarkan latar belakang yang telah diuraikan di atas pengembangan aplikasi ini dititikberatkan pada bagaimana merancang dan membuat program aplikasi untuk mengetahui/mendiagnosa suatu penyakit yang terdapat dalam alat kandungan manusia khususnya kaum perempuan.

I.3 Tujuan 


Adapun tujuan pembuatan karya tulis ini adalah untuk membuat suatu aplikasi sistem pakar (expert system) untuk mengetahui/mendiagnosa penyakit kandungan dan memberikan solusinya dengan memberikan informasi cara pengobatannya.

I.4 Batasan Masalah


Sistem yang dirancang dibatasi hanya untuk mengetahui suatu penyakit kandungan dari gejala-gejala yang dirasakan sampai dengan pengobatannya. Pemakai dari sistem ini adalah kaum perempuan, bidan, dinas kesehatan, serta dokter spesialis kandungan yang ingin menambah pengetahuan tentang penyakit kandungan kedalam basis pengetahuan dari sistem pakar ini sekaligus yang mengelola sistem pakar ini.

1.5 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan dalam skripsi ini adalah.

BAB I
PENDAHULUAN

Pada bab ini menjelaskan tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan, dan sistematika penulisan.

BAB II
LANDASAN TEORI

Pada bab ini membahas tentang definisi penyakit kandungan, diagnosa penyakit kandungan, teori dari sistem pakar, yaitu tentang pengertian sistem pakar, keuntungan sistem pakar, konsep dasar sistem pakar, bentuk sistem pakar, basis pengetahuan, antar muka pemakai, struktur sistem pakar, mesin inferensi, dan software.
BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, diagram arus data, konteks diagram, perancangan basis data, diagram alir sistem, rumusan masalah, tabel keputusan, kaidah produksi, pohon keputusan, dan perancangan form.

BAB IV
IMPLEMENTASI PROGRAM

Pada bab ini akan diuraikan tentang aplikasi sistem pakar yang telah dibuat beserta penjelasan programnya.

BAB V
KESIMPULAN DAN SARAN
Pada bab ini akan diuraikan tentang kesimpulan dan saran dari sistem pakar yang dibuat ini.

DAFTAR PUSTAKA
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