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BAB 1
PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah

         
Perkembangan dunia komputer sangat cepat dan luas, baik dalam perangkat keras maupun perangkat lunaknya. Komputer dapat membantu manusia dalam memecahkan suatu masalah dengan memanfaatkan teknologi komputer.

         
Komputer pada awalnya merupakan mesin-mesin yang amat besar yang digunakan oleh para ahli untuk melaksanakan kalkulasi yang cepat. Awalnya para desain komputer telah berusaha keras untuk membuat komputer yang lebih mudah dipergunakan, dapat menghubungkan antara manusia dan mesin.

        
 Bahasa-bahasa yang digunakan oleh user untuk menulis program komputer telah didesain sedemikian rupa, sehingga bahasa-bahasa tersebut menyerupai kata-kata dan phase bahasa alamiah dan symbol-simbol matematika yang digunakan sehari-hari.

        
Kecerdasan buatan adalah bidang riset yang berusaha untuk menghasilkan sistem komputer yang dapat menyelesaikan masalah-masalah di atas. Dengan kata lain, tujuan riset kecerdasan buatan adalah untuk menyediakan komputer dengan kemampuan intelektual yang serupa dengan kemampuan manusia. Salah satu bidang riset kecerdasan buatan yang cukup berkembang adalah sistem pakar. Dewasa ini sistem pakar banyak ditemui dalam aplikasi industri. 

Sistem pakar adalah program kecerdasan buatan yang menggabungkan antara pangkalan pengetahuan (knowladge base) dengan sistem inferensi


Dalam aplikasi ini, komputer merupakan hal yang luar biasa dan melebihi kemampuan manusia terutama dalam hal kecepatan dan penyimpanan data yang lebih besar serta dengan mudah bisa memperolehnya kembali. Komputer benar-benar merupakan suatu alat yang sangat berguna terutama dalam kecepatan dan memudahkan beberapa aspek proses berfikir manusia. Dengan demikian, komputer telah meningkatkan kemampuan manusia dengan sangat luar biasa, sehingga bisa menyelesaikan pekerjaan dengan cepat, mudah dan akurat

Bagian utama aplikasi kecerdasan buatan adalah pengetahuan (knowladge). Suatu pengertian tentang beberapa wilayah subjek yang diperoleh melalui pendidikan dan pengalaman. Pengetahuan terdiri dari fakta, pemikiran, teori, prosedur dan hubungan satu sama lainnya.

         
Pada perkembangan pola hidup yang semakin maju ini, ternyata memacu perkembangan penyakit gigi juga. Peningkatan kemakmuran dan perubahan gaya hidup terutama dikota-kota besar menyebabkan peningkatan prevalensi penyakit gigi. Untuk saat ini belum begitu banyak masyarakat yang mengerti akan penyakit ini Berkaitan dengan hal tersebut, maka dicoba memperluas aplikasi sistem komputer dengan menerapkan teknologi komputer untuk membantu mengatasi permasalahan yang menyangkut tentang informasi penyakit gigi, gejala, penyebab dan pengobatannya. 

1.2. Maksud dan Tujuan

         
Adapun maksud dan tujuan dari disusunnya skripsi ini adalah untuk membuat suatu aplikasi sistem perangkat lunak yang mampu membantu menuntun user untuk mengetahui diagnosa sementara penyakit yang dialaminya serta para pakar dapat menuangkan keahliannya dalam sebuah sistem cerdas yang mana pakar telah menyimpan data pada sistem tersebut sehingga sistem tersebut dapat memberikan solusi pemecahan dan informasi sementara cara pengobatan penyakit tersebut.
1.3. Rumusan Masalah

         
Berdasarkan tujuan tersebut dapat dirumuskan permasalahan sebagai berikut, yaitu : membangun sebuah aplikasi sistem perangkat lunak berbasis sistem pakar untuk membantu user mengetahui  penyakit gigi  dan gejalanya serta pengobatannya, membantu pakar untuk mengimplementasikan kepakarannya dalam hal penyakit gigi
1.4. Batasan Masalah

         
Sistem yang dirancang dibatasi untuk mengatasi dan memecahkan masalah pada penyakit gigi dan komplikasinya, dengan melihat gejala yang timbul pada penderita sehingga dapat menentukan penyakitnya serta cara pengobatannya. Pada penyakit gigi ini yang dibahas hanya berkisar pada penyakit gigi yang dibatasi sebanyak 11 penyakit. Seorang pakar bisa menambahkan pengetahuan tentang penyakit gigi, penyebab, gejala serta cara pengobatannya, sekaligus yang mengelola sistem ini.

1.5. Metode Pengumpulan Data

Dalam memperoleh data pendukung untuk skripsi ini adalah melalui cara :

1.
Metode Pustaka

Metode ini dilakukan dengan cara mempelajari buku-buku tentang penyakit gigi serta hal-hal lain yang mendukungnya.
2.
Metode  konsultasi langsung

Metode ini dilakukan dengan cara konsultasi langsung ke pakarnya dalam hal ini yang dimaksudkan pakar adalah seseorang yang ahli di bidang kedokteran gigi

1.6. 
Sistematika Penulisan  

Dalam penulisan karya tulis ini memiliki sistematika yang berguna untuk mengarahkan pembahasan sehingga tidak akan melebar diluar sistematika yang dibuat. Sistematika penulisan ini diawali dengan bagian formalitas yang meliputi : halaman judul, halaman pengesahan, halaman pengantar, dan daftar isi. Untuk bagian utamanya adalah sebagai berikut :
BAB I : 
PENDAHULUAN

Pada bab ini menjelaskan tentang latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB II :
LANDASAN TEORI

Pada bab ini membahas tentang teori dari sistem pakar, yaitu tentang pengenalan sistem pakar, struktur sistem pakar, komponen sistem pakar, basis pengetahuan, motor inferensi, user interface, metode pelacakan solusi, basis data, software dan hardware.
BAB III : 
ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan dibahas tentang tabel keputusan, aturan-aturan pelacakan solusi, pohon pelacakan solusi, flowchart, dan jalannya sistem.

BAB IV : 
IMPLEMENTASI PROGRAM
Pada bab ini akan dibahas mengenai aplikasi sistem pakar yang telah dibuat beserta prosedur-prosedur yang membangunnya.
BAB V : 
PENUTUP

Pada bab ini akan dibahas mengenai kesimpulan dan saran dari sistem pakar yang dibuat ini.

PAGE  
1

