INTISARI


Skripsi yang berjudul ‘Sistem pakar Identifikasi Penyakit pada Usia Menopause pada Wanita’ ini dibuat dengan di latar belakangi adanya gejala yang dirasakan oleh kaum wanita pada usia menopause yaitu penurunan produksi hormon seks yang dialami wanita yaitu menurunnya kadar hormon estrogen dan progesterone dari indung telur. Gejala-gejala menopause sangat bervariasi dari satu perempuan satu ke perempuan yang lain, tetapi kebanyakan perempuan mengalami yang disebut dengan hotflashes yaitu sensasi tiba-tiba merasa panas di bagian atas tubuh yang bisa berlangsung satu menit atau lebih. 



Sistem Pakar Mendiagnosa Menopause Pada Wanita ini dibuat dengan menggunakan Borland Delphi 6.0,  yang merupakan bahasa pemrograman deklaratif, di mana masalah akan diselesaikan secara deduktif, yaitu dari beberapa fakta dan aturan akan diturunkan suatu kesimpulan sebagai jawaban. 


Hasil yang diperoleh adalah solusi dari permasalahan penyakit pada usia menopause di sertai keterangan dan cara pengobatan. Dengan adanya sistem ini, keberadaan seorang pakar di bidang kesehatan, khususnya penyakit pada usia Menopause, dapat digantikan sehingga dapat mengatasi penurunan gejala-gejala yang dialami wanita dengan pengobatan yang ditujukan juga. 
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