INTISARI
Mobilephone (handphone = telepon genggam) merupakan perangkat penunjang sistem komunikasi yang banyak digunakan dewasa ini. Piranti ini secara bertingkat terus-menerus diekspansi fitur dan kelengkapannya sehingga juga dapat digunakna sebagai bagian dari sarana hiburan yang bersifat interaktif.
Hal penting yang patut disayangkan dari sekian banyak kecanggihan teknologi mobilephone yang ditawarkan, piranti ini memiliki faktor kelemahan mendasar dibagian sistem antamukanya sehingga banyak toko penjual mobilephone yang tidak mengetahui secara pasti kalau perangkat mobilephone yang diperjualbelikan masih asli dari pabrikan atau sudah direkondisi perangkat lunaknya.
Untuk alasan diatas, maka dibangun sebuah aplikasi yang berjudul ”Aplikasi Sistem Interface RS 232 Dalam Pengecekan Fasilitas Dan Fitur AT Command Mobilephone”. Aplikasi tersebut dibangun menggunakan Delphi 7, AT Command, Mobilepone dan Interface RS232.
Diharapkan dengan menggunakan aplikasi ini kita dapat melihat dan mengetahui kesesuaian antara data fitur-fitur mobilephone standar pabrikan dengan mobilephone yang beredar dipasaran.
Kata Kunci : Delphi 7, Interface RS232, Mobilephone dan AT Command.
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