INTISARI
Seiring dengan perkembangan kemajuan teknologi yang cukup pesat, khususnya dalam dunia perbankan, nasabah semakin menginginkan kemudahan dalam mendapatkan suatu layanan. Skripsi yang berjudul PROTOTIPE              M-BANKING PADA TELEPON SELULAR YANG BERBASIS WIRELESS APPLICATION PROTOCOL ini memberikan ide alternatif dalam memberikan layanan perbankan kepada nasabah. Tujuan dari perancangan model aplikasi       m-banking ini adalah untuk mempermudah nasabah dalam melakukan transaksi perbankan khususnya pengecekan saldo, transfer antar rekening dalam bank yang sama, dan pengecekan transaksi terakhir yang dilakukan secara online dengan menggunakan telepon selular berbasis WAP.

Sistem ini dibangun dengan menggunakan beberapa perangkat pendukung, yaitu perangkat keras dan perangkat lunak. Perangkat keras yang digunakan adalah PC sedangkan perangkat lunak yang digunakan adalah Macromedia Dreamweaver MX sebagai editor HTML, PHP, WML, dan PHP triad untuk mengakses server dan database.
Model aplikasi m-banking dengan menggunakan teknologi WAP ini tersusun atas dua tipe. Tipe pertama adalah program utama yang akan diakses oleh pengguna layanan (nasabah) dengan menggunakan telepon selular dan kartu telepon selular yang sudah mendukung GPRS dan WAP. Tipe kedua adalah program yang dapat diakses oleh seorang administrator yang digunakan untuk penambahan atau penghapusan data.
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