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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang

Perkembangan Teknologi Informasi saat ini semakin pesat. Perkembangan ini mempengaruhi semua bidang kehidupan manusia, baik dalam dunia usaha dan juga ilmu pengetahuan. 


Dalam suatu instansi pemerintah, data yang berhubungan dengan pegawai sangatlah penting terutama dibagian kepegawaian. Jika selama ini pengolahan data pengawai yang diolah dengan cara manual sudah cukup, maka dengan perkembangan teknologi informasi  yang semakin cepat membuat  pengolahan data pegawai haruslah menggunakan teknologi informasi. Sehingga data yang akan dicari atau data yang diinginkan akan cepat diproses.


Pengolahan data kepegawaian yang ada di Bappeda Pemda kab.Mappi Prop.Papua masih menggunakan cara manual yang artinya belum terkomputersasi dengan baik. Pengolahan data kepegawaian yang ada di Bappeda Pemda kab.Mappi Prop,Papua meliputi data-data pribadi, data penggajian, data kenaikan pangkat, data tunjangan pensiun, tunjangan jabatan. Pengolahan data-data tersebut memiliki beberapa kendala dalam pencarian data pribadi pengawai, perhitungan kenaikan pangkat, perhitungan tunjangan pegawai, dan perhitungan gaji pegawai.


Jika pengolahan data kepegawaian tersebut menggunakan teknologi informasi, dimungkinkan pelayanan bagian kepegawaian akan lebih optimal dan lebih cepat serta akurat. Oleh karena itu penelitian yang dilakukan ini diharapkan dapat membantu untuk mengatasi kendala-kendala yang dihadapi oleh Pemda kab.Mappi Prop.Papua terutama dalam hal pengolahan data pegawai.

1.2. Rumusan Masalah


Berdasarkan latar belakang yang dikemukakan diatas dapat di rumuskan suatu permasalahan yaitu “Bagaimana cara mengolah data pegawai pada Bappeda Pemda Kabupaten Mappi Prop. Papua yang mana masih menggunakan cara manual, sehingga pencarian data pegawai pada Bappeda Pemda Kab. Mappi Prop.Papua dapat di lakukan secara cepat dan tepat dengan menggunakan Sistem Komputerisasi.
1.3. Ruang Lingkup

Sistem informasi kepegawaian yang akan dibuat Bappeda Pemda kab.Mappi Prop.Papua meliputi:

1.   Pengolahan data pribadi pegawai.

2. Laporan jabatan.
3. Laporan mutasi.
4. Laporan pensiunan

5. Perhitungan tunjangan pegawai

6. Statisik pegawai

1.4. Tujuan Penelitian

Tujuan penelitian yang saya lakukan ini adalah membuat Sistem Informasi Kepegawaian yang akan digunakan oleh Bappeda Pemda Kab.Mappi Prop.Papua.
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