INTISARI

Pembuatan skripsi yang berjudul “sistem pendukung keputusan tes kepribadian seseorang” ini dibuat dengan dilatar belakangi oleh keinginan menerapkan ilmu lain berbasis komputer, dalam hal ini membuat suatu tes yang berbasis komputer . pembuatan  skripsi ini berfungsi sebagai alat bantu manusia dalam memudahkan untuk mengetahui tingkat kepribadiannya.

Pembuatan program “sistem pendukung keputusan tes kepribadian seseorang”  ini menggunakan Visual Basic 6.0. Tabel yang digunakan terdiri dari: tabel  kunci.db, tabel Jenis.db, tabel soal.db, tabel tipe_jawab.db, tabel penilaian.db, tabel tes_pribadi.db. Adapun alasan penyusun menggunakan Visual Basic 6.0,  karena fasilitas dalam Visual Basic dirasakan lebih banyak memberikan kemudahan-kemudahan. Basis datanya menggunakan Microsoft Access 2000. 
Di dalam sistem ini terdapat 4 input yaitu input password, input soal, input nilai , input jenis tes, dan 5 output yaitu output pilih tes, output pertanyaan, output hasil tes, output saran, dan output laporan.

Adapun informasi yang dihasilkan program “sistem pendukung keputusan tes kepribadian seseorang”  ini yaitu memberikan suatu saran kepada para peserta tes dalam mengembangkan kepribadiannya.
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