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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

    
Pada masa sekarang kita telah memasuki era globalisasi dimana teknologi semakin berkembang. Hal ini tidak terjadi hanya pada perkembangan perangkat-perangkat keras seperti mesin-mesin tetapi juga terjadi pada perkembangan perangkat lunak lainnya. Dalam beberapa waktu terakhir ini, dengan begitu merebak media internet dimana-mana khususnya di Indonesia dengan semakin menjamurnya warnet yang bertebaran hampir seperti warnet ternyata telah membuat banyak perusahaan-perusahaan maupun toko-toko yang mulai mencoba memasarkan berbagai macam produk mereka dengan media ini.

Kehadiran internet memperkokoh keyakinan akan pentingnya peranan teknologi dalam penyampaian  tujuan financial perusahaan melalui modifikasi dan efisiensi proses bisnis yaitu dengan memanfaatkan E-commerce.

Dengan kemajuan teknologi dalam bidang E-Commerce suatu perusahaan dapat memasarkan suatu produk melalui media internet sehingga dapat meraih konsumen tidak hanya pada daerah local perusahaan tersebut berada tetapi mencakup seluruh konsumen di suatu Negara ataupun dunia. Disamping itu hal ini juga menguntungkan bagi pihak konsumen karena mereka tidak perlu membuang waktu berjam-jam untuk pergi dan membeli produk ke perusahaan tersebut namun mereka hanya perlu mengakses web shopping tersebut dan melakukan pemesanan akan suatu produk yang mereka butuhkan.

Diharapkan dengan adanya Sistem Penjualan di Chisel ini dapat meningkatkan efektifitas dan efisiensi kerja dalam perusahaan tersebut.

1.2 Rumusan Masalah 
Pada distro Chisel penjualan masih  ditempat karena hanya melakukan penjualan di satu tempat maka memerlukan penjualan dengan cara yang lain.
1.3 Ruang Lingkup

Dalam Sistem Informasi Penjualan Baju Di Distro Chisel Palembang Berbasis Web ini, ruang lingkup masalah yang akan diangkat adalah:

1. Layanan penjualan baju ini dibatasi sampai pada validasi daftar barang yang dikirim. 

2. Untuk pembayaran pesanan dilakukan dengan cara transfer ke rekening perusahaan.

3. Untuk sistem pemesanan barang, jika member telat membayar akan di hapus dari sistem setelah melewati tiga hari pembayaran.

4. Menampilkan produk terlaris dan produk terbaru dari Distro Chisel Palembang.
1.4 Tujuan


Tujuan dibuatnya karya tulis ini adalah untuk membuat suatu sistem pengolahan data agar tersusun rapi, terstruktur, dan tersimpan dengan baik sehingga kebutuhan akan informasi dapat dilakukan dengan cepat dan tepat, sesuai dengan kebutuhan serta diharapkan dengan adanya sistem ini pihak Distro Chisel dapat meningkatkan pelayanan yang lebih efektif dan efisien kepada para pelanggannya.
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