PAGE  
1

BAB I
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Kemajuan teknologi membuat sebuah perangkat komputer memiliki kemampuan komputasi yang tinggi untuk meningkatkan kinerja dalam pengolahan data menjadi informasi. Namun hal ini tidak dapat diimbangi dengan kemampuan manusia memasukkan data secara manual ke dalam komputer agar dapat diolah lebih lanjut. Hal yang dapat dilakukan oleh manusia untuk mengimbangi kemajuan teknologi adalah dengan mengembangkan sistem yang dapat memanfaatkan teknologi tersebut untuk membantunya memasukkan data ke dalam komputer. Optical character recognition yang banyak dikenal masyarakat adalah OCR (Optical Character Recognition). Software ini berfungsi untuk mengubah file image menjadi file teks dan dapat dibaca oleh word processor dan disimpan ke dalam file Doc. Bidang ilmu yang melandasi aplikasi ini adalah kecerdasan buatan (Artificial Intellegence). Inti dari aplikasi ini adalah bagaimana komputer dapat mengenali karakter yang berupa image sebagai karakter teks. Sistem pengenalan huruf inilah yang akan diterapkan pada perangkat lunak (software) yang nantinya menghasilkan karakter berdasarkan input yang diberikanoleh user.

1.2. Maksud

Penelitian ini bermaksud untuk mengimplementasikan suatu metode dalam suatu aplikasi tertentu, agar komputer mampu bertindak seperti manusia. Dalam hal ini pendeteksian dalam character recognition.
1.3. Tujuan Penulisan

Tujuan penulisan skripsi ini adalah untuk membuat perangkat lunak yang dapat mendeteksi pixsels dalam character recognition.

1.4. Batasan Masalah

Karena permasalahan yang ada sangat luas, maka dalam Tugas Akhir ini dibatasi dalam pengimplementasian program ini yaitu :

· Image yang diinputkan memiliki format BMP. 
· Font yang digunakan memiliki ukuran 8 – 12.
· Image yang digunakan harus tegak, tidak boleh miring.
· Image berlatar belakang hitam dan putih.
· Bahasa pemrograman : Borland Delphi.

1.5. Sistematika Penulisan
Agar laporan skripsi memenuhi persyaratan laporan ilmiah, maka perlu diuraikan sistematika penulisannya. Adapun sistematika penulisan dari laporan ini adalah sebagai berikut:
BAB I. PENDAHULUAN

Bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, tujuan penulisan, batasan masalah, rumusan masalah yang akan dibuat.

BAB II. LANDASAN TEORI

Bab ini merupakan landasan teori akan membahas mengenai uraian dasar teori yang akan digunakan dalam melakukan perancangan dan pembuatan program serta penyusunan laporan tugas akhir. Dasar teori yang akan digunakan dalam melakukan perancangan dan pembuatan program serta penyusunan laporan tugas akhir. Dasar teori yang digunakan meliputi referensi pendeteksian pixels secara horisontal dan vertikal ke dalam character recognition, serta dasar-dasar bahasa pemrograman Borland Delphi.

BAB III. PERANCANGAN SISTEM

Bab III ini merupakan perancangan program akan menguraikan secara rinci mengenai logika, konsep pemikiran, serta obyek yang akan digunakan untuk merancang proses program serta rancangan antarmuka grafis input dan output program.

BAB IV. IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN PROGRAM

Bab IV ini merupakan Implementasi program akan menjabarkan mengenai desain implementasi, cara pengoperasian program, hasil program, system operasi yang digunakan, serta perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan.

BAB V

Bab V ini terdiri dari kesimpulan dan saran dari hasil implementasi program character recognition serta pengembangannya dikemudian hari.
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