MOTTO


Hidup itu pilihan!!! Pilihan yang kita pilih merupakan cermin dari masa depan yang berada di depan mata. Tiap orang memiliki pilihan untuk mengambil kesempatan dalam hidup. Namun banyak diantaranya yang memilih untuk tidak memilih. 

Kesempatan hanya akan datang sekali seumur hidup. Kesempatan yang sama tidak akan pernah datang dua kali. Untuk itu, jika sebuah kesempatan datang dalam hidupmu, ambil kesempatan itu. Itulah yang membedakan antara orang yang telah menentukan pilihan dalam hidupnya dengan orang yang memilih untuk tidak memilih. 

Orang yang berani mengambil resiko dalam hidupnya merupakan orang yang selalu berpikir untuk maju. Semakin besar resiko yang diambil, maka semakin besar pula keuntungan yang di ambil nantinya.

Jadi, selama kita masih bisa bernafash, selama matahari masih terbit dari timur, maka tentukan pilihamu terhadap kesempatan yang datang. Resiko yang kita tempuh dalam menjalankan kesempatan yang telah diambil membuat hidup kita semakin lebih berwarna, dan lebih punya Taste!!! 
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