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BAB I
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang  Masalah
Kemajuan ilmu pengetahuan dan teknologi yang sangat pesat serta kebutuhan pengolahan data dan informasi yang semakin besar, mendorong perorangan maupun instansi untuk memanfaatkan kemajuan ilmu pengetahuan dan teknologi tersebut. Pengolahan dan pendayagunaan informasi secara cepat dan akurat membutuhkan alat bantu kerja yang dapat memproses data secara cepat dan akurat. Kenyataan telah menunjukkan bahwa penggunaan media elektronik merupakan faktor yang sangat penting dalam pengolahan data. Salah satunya pengolahan arsip surat keluar dan surat masuk pada Badan Arsip dan Perpustakaan Daerah. Keunggulan komputer dalam pengolahan data akan meningkatkan efektivitas, serta efisiensi kerja.
Dengan semakin bertambahnya arsip surat yang harus dikelola oleh Sub. Bidang Jasa Teknis Kelembagaan Kearsipan pada Badan Arsip dan Perpustakaan Daerah Sulawesi Selatan, baik surat yang datangnya dari instansi dalam kota maupun instansi dari luar daerah diseluruh propinsi sulawesi selatan yang menuntut pengelolaan surat serba cepat, sehingga penggunaan komputer sebagai alat bantu menjadi bagian yang sangat penting dalam pengolahan data surat.
Banyaknya arsip surat yang akan dikelola telah menimbulkan masalah tersendiri dalam pengelolaannya, sebab proses pengelolaan arsip surat masih menggunakan sistem manual, yaitu pencatatan surat keluar dan surat masuk masih ditulis tangan. Hal ini menyebabkan pengelolaan arsip surat dinilai belum efektif dan efisien.
Penanganan arsip surat yang tidak efisien dan efektif seperti yang kami kemukakan di atas, dapat menyebabkan penumpukan pekerjaan pada Sub. Bidang Jasa Teknis Kelembagaan Kearsipan. Hal ini mengakibatkan akan tercecernya arsip-arsip yang akan dikelola dan pada akhirnya menyulitkan dalam proses pertanggung jawaban kepada pimpinan.
Dalam menangani masalah ini maka langkah pertama yang harus dilakukan adalah membuat suatu sistem yang dapat mempermudah pengolahan arsip surat khususnya pada Sub. Bidang Jasa Teknis Kelembagaan Kearsipan Badan Arsip dan Perpustakaan Daerah Sulawesi Selatan. Oleh karena itu, penulis mencoba untuk memberikan pemecahan masalah tersebut dengan menggunakan sebuah aplikasi yang dapat melakukan proses pengolahan arsip surat sekaligus menawarkan aplikasi ini kepada STMIK AKAKOM Yogyakarta sebagai Skripsi dari Penulis yang berjudul  ” Sistem Informasi Kearsipan pada Badan Arsip Dan Perpustakaan Daerah Propinsi Sulawesi Selatan Berbasis Multiuser”.
1.2. Rumusan Masalah
Berdasarkan uraian yang telah dijabarkan Penulis pada bagian latar belakang, maka Penulis dapat menyimpulkan beberapa permasalahan sebagai berikut :
1. Bagaimanakah mengelola data arsip agar proses pembuatan kartu kendali dan disposisi terkomputerisasi.
2. Bagaimanakah mencari data arsip dengan cepat dan akurat.
3. Bagaimana meningkatkan percepatan komunikasi data elektronik serta informasi kearsipan
1.3. Ruang Lingkup
Lingkup permasalahan yang diteliti meliputi:
1. Data arsip surat masuk dan keluar hanya berbentuk dokumen kertas,  bukan surat rahasia.
2. Data arsip yang dikelola mulai tahun 2008 sampai adanya regulasi baru.
1.4. Tujuan Penelitian
Adapun tujuan penelitian yang dilakukan adalah membuat Sistem Informasi Kearsipan khususnya pada Sub. Bidang Jasa Teknis Kelembagaan Kearsipan Badan Arsip dan Perpustakaan Daerah Sulawesi Selatan untuk memudahkan pengelolah dalam hal pengaturan arsip surat dan menemukan secara cepat arsip surat pada saat dibutuhkan.
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