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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang
Setelah komputer lahir dan mengalami perkembangan pesat akhir-akhir ini menuntut masyarakat pengguna  komputer untuk memanfaatkan perkembangan teknologi komputer tersebut. Dalam berbagai bidang kehidupan guna mendapatkan hasil kerja yang efisien dan akurat.
Seperti diketahui bahwa komputer dapat dimanfaatkan dalam berbagai bidang kehidupan manusia sebagai alat bantu untuk melakukan berbagai pekerjaan, diantaranya adalah sebagai alat perhitungan, sebagai alat untuk mengolah dan menyimpan data bahkan komputer saat ini dapat digunakan untuk komunikasi antar pengguna komputer melalui suatu jaringan komputer.

Dengan jaringan komputer muncul berbagai terobosan teknologi yang salah satu diantaranya adalah teknologi internet. Dengan internet tersebut muncul berbagai perkembangan misal, munculnya e-commerce. Dengan e-commerce kita dapat menawarkan barang atau jasa untuk pengguna internet lain. 

Demikian juga halnya dengan Point Sell yang ingin mengembangkan bisnis handphone-nya secara online menggunakan jasa internet. Dimana Point Sell mempublikasikan produk-produk yang akan dijual kepada konsumen dimana saja yang memerlukan, yang tentu saja terhubung atau mempunyai koneksi ke internet dengan mengakses website Point Sell. 
1.2 Pokok Masalah
Guna menyesuaikan terhadap perkembangan teknologi komputer yang mengarah kepada jaringan komputer dan semakin meningkatnya komunitas bisnis yang menggunakan media internet (WEB) dalam melakukan aktifitasnya sehari-hari, maka diperlukan suatu aplikasi database yang menyediakan pelayanan berupa informasi produk-produk handphone, pemesanan barang secara online, serta informasi yang dianggap perlu oleh user, dalam hal ini adalah pelanggan.
1.3  Batasan Masalah
Untuk memfokuskan pada masalah-masalah yang akan dibahas pada skripsi ini diberikan batasan-batasan masalah yaitu :

1. Harga ponsel yang ditawakan oleh pihak Point Cell sudah termasuk biaya kirim.

2. Pembayaran dapat dilakukan melalui transfer antar rekening, dan dilakukan diluar sistem ini. dan sistem ini tidak melayani pembayaran melalui kartu kredit.
3. Pembatalan transaksi atas keterlambatan pembayaran secara otomatis dianggap kadarluarsa (invalid)  setelah satu minggu pemesanan, tanpa pemberitahuan oleh pihak Piont Sell terlebih dahulu.
1.4 Tujuan Penulisan
Maksud dan tujuan penulisan karya tulis ini adalah :

1. Membuat suatu sistem yang digunakan oleh Point Sell dalam berpromosi dan melakukan transaksi penjualan dengan media WEB

2. Dengan sistem penjualan berbasis web ini diharapkan pada pencatatan data transaksi dan konsumen tidak lagi dilakukan secara manual.
3. Memperluas jangkaungan promosi produk. 
1.5 Metode Pengumpulan Data
Ada beberapa metode yang digunakan didalam mengumpulkan data dan informasi yang diperlukan dalam menyusun karya tulis ini :
1. Wawancara
Data diperoleh dengan melakukan wawancara langsung dengan Bapak Carlo Chardino, selaku pemilik usaha counter handphone Point Sell Salam Magelang.

2. Observasi langsung
Pada metode ini dilakukan survey langsung ke counter handphone Point Sell guna melihat bagaimana sistem transaksi penjualan produk.

3. Studi Pustaka

Dari studi pustaka diperoleh langkah-langkah pembuatan keseluruhan karya tullis ini, dengan studi pustaka ini penulis mempelajari teori-teori dari literatur dan bacaan lainnya yang dapat membantu dalam pemecahan masalah.
1.6  Sistematika Karya Tulis
Dalam karya tulis ini secara keseluruhan dapat dirinci sebagai berikut :
BAB I   PENDAHULUAN

Dalam BAB I ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.
BAB II LANDASAN TEORI

Dalam BAB II ini diuraikan berbagai macam teori yang mendukung perkembangan sistem penjualan berbasis web di Point Sell diantaranya : perkembangan telepon seluler, konsep basis data, world wide web, bahasa pemrograman dan konsep dasar e-commerce.
BAB III ANALISIS DAN PERANCANGAN
Dalam BAB III ini diuraikan tentang rancangan sistem penjualan berbasis web, diagram arus data, bagan alir sistem, relasi antar tabel, struktur basis data, rancangan masukan dan keluaran.

BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN 

Dalam BAB IV ini diuraikan tentang penjelasan implementasi sistem dan pembahasan, spesifikasi program dan algoritma pembuatan dan contoh prosedur. 
BAB V PENUTUP

Dalam BAB V ini berisi kesimpulan tentang karya tulis ini dan saran untuk pengembang sistem ini lebih lanjut.
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