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BAB I

PENDAHULUAN

1. Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi informasi akan terus berlangsung bahkan diperkirakan akan terus bertambah cepat. Perkembangan teknologi semakin mempermudah dan menyederhanakan suatu proses. Perkembangan teknologi terjadi sangat pesat di bidang telekomunikasi, khususnya penggunaan handphone / telepon seluler. Telepon seluler mempunyai kelebihan yaitu dapat dibawa kemana – mana, baik di kantor, rumah maupun di kampus, sehingga telepon seluler dapat digunakan untuk berkomunikasi dengan cepat tanpa dibatasi ruang, tempat dan waktu, selama berada didalam area operator provider / operator telepon seluler itu sendiri.
Telepon seluler memiliki beberapa feature / keistimewaan, antara lain Short Message Services (SMS), General Packet Radio Services (GPRS) dan Multimedia Message Services (MMS). Salah satu keistimewaan yang terdapat pada telepon seluler adalah SMS, dimana keistimewaan tersebut telah menjadi sebuah fasilitas utama dari telepon selular.
SMS memiliki dua mode dalam pengiriman dan penerimaan yaitu mode dengan format text dan mode dengan format Protocol Data Unit (PDU), dimana kedua mode tersebut merupakan proses encoding. SMS yang dikirimkan melalui telepon seluler terdiri dari sekumpulan bilangan heksadesimal yang formatnya tidak dimengerti oleh pengguna telepon seluler, melalui proses encoding maka SMS yang dikirimkan maupun yang diterima dapat dibaca oleh pengguna telepon seluler berupa teks. Proses encoding merupakan proses penterjemahan SMS dari format teks ke format PDU, agar SMS yang dikirimkan pengguna telepon seluler dapat diterjemahkan menjadi sekumpulan bilangan heksadesimal.
Untuk mengetahui proses encoding SMS, maka dibutuhkan suatu program yang dapat membaca proses penterjemahan SMS dari format teks ke format PDU. Skripsi ini bertujuan untuk membuat suatu program yang dapat membaca proses penterjemahan SMS dari format teks ke format PDU.
2. Maksud

Encoding PDU pada SMS merupakan suatu proses penterjemahan data ke dalam bahasa PDU, isi dari data tersebut yaitu nomer SMS-Center, tipe SMS, nomer referensi SMS, nomer ponsel penerima, bentuk SMS, skema enkode data dan jangka waktu pengiriman SMS.

Pada prinsipnya apabila kita mengirim pesan ke nomer tujuan, pesan itu akan melalui Short Message Service Center (SMSC). Pesan yang kita masukkan untuk dikirim masih dalam bentuk teks, sedangkan dalam pengiriman ke SMSC  harus dalam bentuk PDU. Untuk itu sebelum dikirim melalui terminal atau  telepon seluler akan melakukan perubahan dari format teks menjadi format PDU.
Skripsi ini bermaksud membahas proses pengubahan SMS dari format teks ke format  PDU dan sebaliknya dari format PDU ke format teks.
3. Tujuan 

Penelitian ini bertujuan untuk membuat program yang berfungsi untuk menterjemahkan data yang mengalir ke atau dari SMSC. 
4. Batasan Masalah

Hal-hal yang akan dibahas dalam penelitian ini adalah :

1. Mengkoversi data yang akan dikirim ke SMSC ke format PDU.
2. Menterjemahkan data yang dikirim dari SMSC kedalam bentuk teks.

3. Konversi data menggunakan skema data 7 bit (GSM 03.38)
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