INTISARI

Program Sistem Informasi Harga – Harga Handhphone dan Penjualan Secara Online di Counter Brother Cell, menyajikan informasi berupa daftar harga handpohne, fasilitas pencariaan handphone dengan kriteria nama merk handphone dan harga handphone, dan pemesanan handphone secara online. Sehingga, dengan progam ini counter Brother Cell dapat meningkatkan layanan kepada pelanggannnya, karena pelanggannya tidak perlu berkunjung ke counter brother untuk melihat daftar harga handphone dan pelanggan dapat langsung melakukan pemesanan pembelian handphone. Daftar pesanan handphone yang diterima admin web brother cell akan ditindaki dalam bentuk brother cell mengantarkan handphone ke pemesan. 

Dalam pembuatan WEB ini digunakan beberapa perangkat lunak pendukung yaitu Macromedia Dreamweaver sebagai editor HTML, sedangkan untuk akses ke database menggunakan script PHP, dan media penyimpanan data menggunakan MySQL for Windows.


Masih banyak hal yang dapat dikembangkan dari program ini, misalnya menambahkan pencarian handphone berdasrkan fitur tertentu, menambahkan fasilitas konsultasi kerusakan handphone, atau pelanggan dapat menjual handphonenya ke Brother Cell. Program Sistem Informasi Harga – Harga Handhphone dan Penjualan Secara Online di Counter Brother Cell ini diharapkan dapat memberikan manfaat yang sebesar-besarnya bagi Brother Cell dalam rangka meningkatkan kuantitas penjualan produknya dan meningkatkan layanan kepada pelanggan.
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