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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dewasa ini kemajuan teknologi terasa semakin pesat, diantara kepesatan tersebut terutama di bidang teknologi informasi. Informasi merupakan salah satu bagian untuk dapat mendukung kemajuan suatu perusahaan maupun instansi khususnya bagi organisasi dengan tujuan perolehan keuntungan. Atas dasar tujuan tersebut perlu dilakukan dukungan penuh dengan keberadaan sistem informasi.  Dengan demikian untuk bisa menghasilkan suatu informasi yang berkualitas yang memenuhi persyaratan suatu informasi seperti akurat, relevan dan tepat waktu diperlukan keberadaan sistem  teknologi informasi yang handal.  

Tujuan dari pengembangan sistem dalam perusahaan maupun instansi adalah untuk mendukung kelancaran kinerja dan kemajuan dalam menyediakan informasi bagi manajemen dalam pengambilan keputusan. Selain itu untuk menyediakan informasi bagi pihak lain di luar perusahaan atau instansi dan memberikan kemudahan pelayanan bagi konsumen.

Demikian pula dengan UD Kayu Makmur yang bergerak pada bidang penjualan kayu, dituntut untuk bisa memberikan pelayanan secara maksimal kepada konsumennya. Untuk bisa memenuhi tujuan tersebut maka diperlukan penerapan sistem komputerisasi agar proses pelayanan, perhitungan keuntungan serta arus keluar masuk barang dapat diawasi secara efektif dan efisien mengingat transaksi yang dilakukan cukup besar.

Atas pertimbangan tersebut maka perlu dilakukan desain sistem guna mendukung operasional perusahaan. Hasil observasi yang lakukan akan dilaporkan dalam bentuk penyusunan skripsi yang berjudul “Sistem Komputerisasi Untuk Pengolahan Data Penjualan Dan Sirkulasi Barang Pada UD Kayu Makmur Yogyakarta”.

1.2 Maksud

Maksud dari penguraian judul dalam bentuk desain sistem adalah untuk memberikan solusi bagi perusahaan dalam rangka menyelenggarakan kegiatan administrasi khususnya pengolahan data penjualan dengan mengunakan pendekatan yang terkomputerisasi. Selain itu diharapkan perusahaan dapat memperoleh manfaat lain dari desain sistem khususnya sistem informasi penjualan dan sirkulasi barang dalam bentuk laporan penjualan dan sirkulasi barang yang disusun secara periodik.

1.3 Tujuan

Tujuan desain sistem dan pembuatan aplikasi penjualan dan sirkulasi barang adalah:

· Untuk melakukan pembuatan perangkat lunak program aplikasi pengolah data penjualan dengan sistem yang terkomputerisasi.

· Membantu menangani permasalahan penjualan yang ada secara terkomputerisasi, sehingga perusahaan dapat melaksanakan kegiatan penerimaan dan penjualan  barang  dengan cepat dan sebaik-baiknya.

· Selain itu dengan keberadaan perangkat lunak yang dirancang akan dapat menekan berbagai kendala dan ketidak efisiensian yang ada selama menggunakan sistem manual.

1.4 Pokok Masalah

Permasalahanya yaitu pada UD Kayu Makmur dimana sistem yang dipakai untuk mengelola penjualan dan pembelian menggunakan sistem manual, dimana umumnya masih mempergunakan tulis tangan. Sedangkan pada sistem yang diusulkan bentuk pengelolaan data dilakukan dengan penginputan data yang disesuaikan dengan transaksi yang ada serta bentuk rekap laporan dilakukan pengelompokan sesuai waktu transaksi dan dapat dikelompokkan sesuai dengan kebutuhan pembuatan laporan.

1.5 Batasan Masalah

Mengingat sistem yang terdapat di perusahaan cukup banyak, maka per dilakukan pembatasan untuk membatasi  permasalahan yang ada. Adapun batasan masalah pada desain sistem yang  akan dilakukan antara lain:

1. Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Penjualan Dan Sirkulasi Barang pada UD Kayu Makmur tidak secara multiuser di karenakan sarana yang kurang memadai di perusahaan tapi databasenya cukup mampu untuk di buat multiuser karena menggunakan MySQL.

2. Aplikasi ini hanya digunakan untuk pegawai administrasi UD Kayu Makmur bukan untuk umum.
3. Tidak melayani pengembalian barang
4. Aplikasi ini hanya meliputi pengolahan data supplier, pengolahan barang berdasarkan pengelompokan jenis barang, pengolahan data sirkulasi barang, pengolahan data stok barang, pengolahan data angsuran dalam pembelian barang, dan pengelompokan spesifikasi laporan.
5. Tempat display barang juga sebagai gudang atau sama dengan gudang.
1.6 Sistematika penulisan

Secara garis besar penulisan laporan ini dibagi menjadi lima bab, yaitu sebagai berikut : 

 BAB I PENDAHULUAN

Meliputi latar belakang masalah, maksud, tujuan, pokok masalah, batasan masalah serta sistematika penulisan. 

BAB II LANDASAN TEORI

Meliputi teori-teori tinjauan umum tentang penjualan kayu pada UD Kayu Makmur, pengenalan sistem secara umum, konsep dasar informasi, pengertian data, pengertian proses pengolahan data, database manajemen sistem dan komponen-komponennya, sistem perangkat lunak yang digunakan, sistem database MySql, Diagram Arus Data dan Bagan Alir Sistem.

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Meliputi desain sistem, diagram konteks, diagram alir data, relasi antar tabel, struktur tabel, rancangan masukan dan keluaran.

BAB IV IMPLEMENTASI

Meliputi analisis program dan cara menjalankan program, cuplikan prosedur- prosedur input maupun output serta pembahasannya, dan rekap laporan.

BAB V PENUTUP

Meliputi kesimpulan dan saran.

