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BAB V

PENUTUP

5.1 Kesimpulan

Berdasarkan kegiatan penelitian dan perancangan sistem informasi pengolahan data distribusi barang yang dilakukan pada UD Kayu Makmur, dapat disimpulkan sebagai berikut:

Proses penyimpanan data dan manajemen file belum terorganisir dengan baik. Dengan demikian diharapkan diterapkannya sistem baru akan dapat memberikan kemudahan dan keunggulan dalam kinerja perusahaan, sehingga ditemukan kelebihan antara lain :

a. Tersajinya informasi secara cepat, tepat, akurat, dan relevan.

b. Mempercepat dan memperhemat waktu dalam pencarian data serta pencatatan dan pemasukan data.

c. Mempercepat pelayanan kepada pihak-pihak yang berkepentingan.

d. Meningkatkan kinerja perusahaan dan pengambilan keputusan terhadap permasalahan pengadaan dan pengambilan barang.

5.2 Saran-saran   

Dalam kegiatan pengembangan sistem pengolahan data persediaan dan pendistribusian barang penyusun memberikan saran-saran sebagai berikut :

a. Agar pekerjaan dapat dikerjakan secara optimal, sebaiknya sistem pengolahan data persediaan dan pendistribusian barang masih dilakukan secara manual harus diperbaiki dan kemudian dikembangkan dengan menerapkan sistem yang terkomputerisasi.

b. Sistem pengolahan data penerimaan pendistribusian barang yang dirancang oleh penyusun dalam laporan ini diharapkan dapat digunakan oleh lembaga sebagai acuan dalam penyertaan pengolahan data dan informasi.

c. Belum adanya sistem biaya pengiriman barang pada program dan belum multiuser karena kendala sarana yang kurang memadai di perusahaan 

d. Mengingat keterbatasan waktu dan kemampuan, beberapa informasi belum dapat tersaji secara maksimal, oleh karena itu penulis menyarankan agar informasi-informasi yang disajikan lebih dikembangkan lagi hingga diperoleh informasi yang maksimal yang diharapkan sesuai kebutuhan.

