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BAB V

KESIMPULAN DAN SARAN

5.1 Kesimpulan


Dari uraian pada bab-bab sebelumnya mengenai Aplikasi SMS Gateway Studi kasus “Polling SMS Calon Bupati Di Kabupaten Ende” ini, maka penulis dapat menyimpulkan secara garis besar bahwa proses penerimaan dan pengiriman SMS yang dilakukan, pada dasarnya memanfaatkan perintah AT untuk berkomunikasi dengan terminal yang menggunakan mode PDU. Proses penerjemahan SMS dari format PDU ke Teks maupun sebaliknya, dilakukan oleh aplikasi dengan menggunakan bahasa pemrograman J2SDK 1.4.1 yang terdapat paket tambahan Java Communication Port untuk dapat melakukan koneksi dengan serial port. Dalam aplikasi ini juga terdapat aplikasi pendukung berupa Sistem Informasi Polling Calon Bupati Kabupaten Ende Berbasis Web untuk mengelola informasi data calon, data pemilih, saran atau komentar dan hasil polling calon. 

Adapun kelebihan dan kelemahan dari sistem ini adalah sebagai berikut :
1. Kelebihan Sistem

a. Aplikasi SMS Gateway didesain secara user friendly, sehingga dalam pengoperasiannya tidak mengalami kesulitan.

b. Selama aplikasi SMS Gateway dijalankan dan terhubung dengan terminal, panggilan telepon yang masuk akan diputus oleh sistem.

c. Setiap SMS yang masuk akan di-replay atau dibalas secara otomatis oleh aplikasi SMS Gateway.

d. Setiap SMS yang masuk pada terminal akan dihapus dan diambil oleh sistem untuk disimpan dalam database, sehingga terminal tidak mengalami full memory untuk penyimpanan SMS.

e. Proses penerimaan dan pengiriman SMS membutuhkan waktu yang singkat, yaitu kurang lebih 10 detik.

f. Dalam proses pengiriman SMS, aplikasi SMS Gateway dapat mengirim pesan sebanyak 320 karakter dengan menggunakan HP Siemens seri C45.
2. Kelemahan Sistem

a. Penggunaan aplikasi SMS Gateway terbatas untuk port serial dan settingan port permanen dalam program atau tidak dinamis.

b. Aplikasi SMS Gateway hanya mendukung penggunaan port serial, dimana dalam uji coba menggunakan handphone (terminal) Siemens seri C35 dan C45 dengan kabel data jenis RS-232.
5.2 Saran


Dari beberapa kesimpulan yang telah diuraikan di atas, terutama dari kelemahan-kelemahan sistem, dimana sangat membatasi dalam pemanfaatan dan penggunaan aplikasi. Untuk pengembangan aplikasi lebih lanjut secara luas dan fleksibel, penulis menyarankan :

1. Penggunaan aplikasi SMS Gateway tidak terbatas pada penggunaan port serial.

2. Pada proses settingan serial port dapat dilakukan secara manual atau dapat dilakukan melalui aplikasi.

3. Penggunaan jenis terminal yang lebih bervariasi, sehingga tidak terbatas pada terminal yang digunakan oleh penulis.

4. Untuk proses penentuan jenis layanan dapat dilakukan melalui aplikasi.
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