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INTISARI

Skripsi ini dibuat untuk melakukan modifikasi wallpaper secara sederhana mudah, dan praktis yang ditujukan kepada para pengguna komputer, khususnya yang senang dengan aplikasi grafis. Di dalam aplikasi ini pengguna akan diberi fasilitas untuk memodifikasi wallpaper yang berupa pengaturan pergantian wallpaper, pemilihan gambar, tampilan image dimension, tampilan priview efek, penghapusan gambar, pengubahan posisi gambar dengan rotasi, pengubahan warna gambar, mengcopy gambar ke Hp.


Sistem ini didukung oleh perangkat keras (hardware) dan sistem perangkat lunak (software). Bahasa pemrograman yang digunakan untuk merancang sistem ini yaitu Mircrosoft Visual Basic 6.0,dan beberapa file tambahan dengan format (*.OCX) yang berfungsi untuk mendukung pembuatan program. Dalam penyusunan program khususnya berorentasi pada pemanfaatan Windows API (Application Programming Interface) fungsinya yaitu untuk menciptakan satu aplikasi baru yang akan digunakan dalam program.


Perancangan aplikasi ini bertujuan untuk memudahkan dalam melakukan modifikasi gambar sehingga menjadi gambar yang menarik untuk dijadikan sebagai wallpaper di komputer maupun Hp.
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