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Penulis

INTISARI
Dalam skripsi ini dibuat “Sistem Informasi Akademik Berbasis Web Menggunakan Konsep Component Based Programming dengan Framework PRADO” studi kasus di SMA Islam Al-Maziyyah Cianjur yang mencakup beberapa aspek terutama yang berhubungan dengan data–data yang dapat memberi informasi tentang SMA Islam Al-Maziyyah Cianjur. 

Pembuatan sistem ini disesuaikan dengan permasalahan yang ada di SMA Islam Al-Maziyyah Cianjur. Karena kompleksnya permasalahan yang ada, maka dibatasi aspek yang dibahas dalam sistem ini yaitu hanya menekankan pada program pembuatan aplikasi Sistem Informasi Akademik SMA Islam Al-Maziyyah.

Aplikasi ini terdiri dari empat komponen utama, yaitu aplikasi yang hanya bisa diakses oleh administrator, aplikasi untuk guru, wali kelas dan siswa. Aplikasi ini dibuat dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP dengan bantuan Framework PRADO dan database MySQL.

Sistem ini diharapkan dapat mempermudah siswa dalam memperoleh informasi nilai mata pelajaran dengan menggunakan media internet. 
Kata kunci : Sistem informasi, PHP, PRADO, MySQL
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