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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang 
Dalam abad sekarang ini, di mana sebuah persaingan untuk memperoleh tempat yang layak semakin tajam, dunia telah diwarnai oleh berbagai macam kemajuan-kemajuan yang menakjubkan. Kita tentu saja dituntut untuk menyesuaikan diri dengan perubahan yang terkesan sangatlah cepat itu. Tanpa bekal kecerdasan dan kemampuan akademis yang memadai, kita tentunya akan sangat kewalahan beradaptasi dengan situasi dan kondisi dimana globalisasi menjadi sumbu utamanya, serta kebutuhan sistem informasi yang terkomputerisasi saat ini menjadi fokus utama bagi suatu Instansi/Perusahaan/Organisasi yang ingin mempunyai daya saing atau tingkat kompetitif yang tinggi terhadap saingannya. Dimana setiap organisasi ingin selalu mudah dalam melakukan kegiatan operasional sehari-hari. Hal ini tentunya menuntut akan adanya suatu sistem yang relatif tidak mudah dan memerlukan langkah-langkah yang sistematis di dalam membangun sistem yang bisa melayani kebutuhan pihak manajemen. 

Informasi bisa dikatakan memenuhi kebutuhan manajemen apabila karakteristik informasi itu tepat, cepat dan relevan dimana informasi itu ditujukan. Dengan adanya sistem informasi yang cepat dan tepat tentunya ini tidak lepas dari komputer dimana komputer tersebut merupakan alat bantu yang bisa mengolah data, baik itu data transaksi bisnis, sosial-budaya maupun pendidikan. 

Pada saat sekarang ini informasi bukan lagi menjadi hal yang sifatnya intern bagi suatu perusahaan. Artinya informasi itu hanya bisa didapat atau bisa dirasakan oleh pemilik ataupun pengguna sistem, akan tetapi tidak sedikit perusahaan / organisasi yang membangun sistem informasi berbasis web. Hal ini mereka lakukan dikarenakan berbagai faktor diantaranya adalah kemajuan teknologi yang membuat mereka tidak mau ketinggalan dan kebutuhan yang mau tidak mau harus mereka terapkan dalam perusahaan atau organisasi yang mereka kelola walaupun belum banyak perusahaan/organisasi yang menerapkan sisitem informasi berbasis web. 

Pengolahan data baik itu data-data transaksi yang berbau bisnis seperti perusahaan penjualan yang ingin mudah untuk mengadakan relasi dengan supliernya maupun perusahaan atau organisasi yang bukan berbau bisnis seperti lembaga pendidikan, dimana sistem informasi akademik ini ditujukan untuk melakukan pengolahan data terhadap siswanya dan masih banyak lagi kebutuhan aplikasi yang terkomputerisasi sehingga mudah bagi mereka untuk dapat melakukan kegiatan operasionalnya. 

Bertitik tolak dari hal tersebut di atas, salah satu yayasan pendidikan swasta SMA Islam AL-Maziyyah yang terletak di Jawa Barat tepatnya di kabupaten Cianjur ingin membangun investasi sistem informasi agar dapat melakukan pengolahan data secara cepat, tepat dan up to date.  
1.2 Rumusan Masalah
Dari uraian diatas, maka perlu dibuat sistem informasi akademik yang dapat mengakomodasi kebutuhan-kebutuhan SMA Islam Al-Maziyyah. Fokus utama pihak manajemen SMA Islam Al-Maziyyah adalah bagaimana membangun Sistem Informasi Akademik yang bisa memberikan pelayanan kepada siswanya. 

1.3 Ruang Lingkup

Supaya lingkup permasalahan ini tidak keluar dari apa yang diharapkan, maka akan diberikan batasan permasalahan dari pembuatan sistem informasi akademik ini. Adapun permasalahan yang menjadi topik utama adalah : 

a) Desain sistem dan implementasi untuk melakukan input nilai oleh wali kelas dan admin, pengolahan nilai dan penyajian nilai berbasis web. 

b) Manajemen user, data guru, data siswa, data kelas, data mata pelajaran, dan data presensi.

c) Pengolahan data nilai yang meliputi penilaian nilai kognitif, praktik dan afektif.

d) Penyajian laporan data siswa, data guru, data wali kelas, data mata pelajaran, data presensi dan data nilai. 
1.4 Tujuan
Tujuan dari pembuatan “Sistem Informasi Akademik SMA Islam Al-Maziyyah” ini adalah bagaimana membangun sistem informasi bagi Akademik SMA Islam Al-Maziyyah agar dapat melayani siswanya dalam penyajian nilai mata pelajaran, serta dapat melayani masyarakat dalam memberikan informasi tentang penerimaan siswa baru (PMB). Diharapkan dengan adanya penelitian ini sedikit banyaknya akan memberikan kontribusi positif bagi SMA Islam Al-Maziyyah dalam hal membangun Strategi Sistem Informasi Akademik berbasis client/server.
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