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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang

Perkembangan teknologi yang semakin pesat sekarang ini sangat mempengaruhi manusia untuk mendapatkan informasi yang lebih cepat, tepat, berkualitas dan dapat dipercaya. Komputer merupakan alat bantu yang sangat dibutuhkan untuk mengolah data dengan cepat dan tepat, sehingga banyak wiraswasta yang membutuhkan aplikasi komputer untuk membantu kegiatan transaksi mereka.

Sebelum adanya komputer, pengolahan data penjualan dilakukan secara manual, sehingga membutuhkan waktu lama, biaya mahal dan informasi yang dihasilkan kurang optimal. Kehandalan komputer dengan tingkat ketelitian, kecepatan, memori yang tinggi merupakan pilihan tepat bagi sebuah instansi atau perusahaan untuk membantu mempermudah dalam pengolahan data bisnis maupun administrasi.

Sistem pencatatan pembelian dan penjualan barang elektronika  di toko “JAYA ARTA” pada saat ini masih menggunakan cara manual dalam setiap kegiatan transaksinya. Hal ini memungkinkan banyak terjadi kesalahan. Faktor kesalahan yang tinggi tersebut dapat mempengaruhi kegiatan pencatatan transaksi yang terjadi di toko “ARTA JAYA”.

Kinerja pada toko ”ARTA JAYA”, akan semakin baik jika didukung dengan perangkat lunak untuk pengolahan data yang tepat dan cepat sehingga mampu memperoleh data yang lebih akurat serta mampu meminimalkan kesalahan yang terjadi pada waktu melakukan kegiatan pencatatan transaksi. Skipsi ini akan menguraikan sistem penjualan dan pembelian barang elektronik di Arta Jaya. 

1.2 Rumusan Masalah
Dengan latar belakang permasalahan diatas maka yang dapat dirumuskan adalah  bagaimana agar dalam sistem  pengolahan data transaksi penjualan, transaksi pembelian dan pengelolaan data persediaan di toko “Arta Jaya” dapat dilaporkan?Pengelolaan data persediaan tersebut adalah pembuatan kartu persediaan dengan metode rata-rata.Kartu persediaan akan menentukan harga pokok penjualan (HPP).Sehingga dalam pengolahan data transaksinya dapat dilakukan dengan baik dan dalam melakukan sebuah transaksi dapat dilakukan secara benar.
1.3 Ruang Lingkup
Kegiatan transaksi yang dilakukan oleh toko Arta Jaya begitu banyak.Oleh sebab itu permasalahan ini dibatasi pada kegiatan pengolahan data persediaan barang dengan menggunakan kartu persediaan,data konsumen,data supplier, transaksi penjualan dan transaksi pembelian serta pembuatan laporan–laporan berdasarkan transaksi dan data yang telah diolah dan disimpan.
Implementasi sistem informasi penjualan dalam bentuk program komputer berbasis web untuk keperluan internal perusahaan.
1.4 Tujuan Penelitian

Tujuan skripsi ini antara lain :

1) Untuk membangun sebuah sistem aplikasi komputer dalam suatu perusahaan nyata dalam hal ini sistem penjualan dan pembelian barang elektronik di toko “ARTA JAYA”.

2) Untuk mengolah data transaksi pembelian dan penjualan secara komputerisasi.

3) Membuat kartu persediaan barang dengan metode rata-rata.
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