INTISARI
Sub Dinas Bantuan Sosial Dinas Sosial Kabupaten Sorong merupakan unit kerja di Pemda Kabupaten Sorong yang bergerak di bidang pelayanan santunan sosial bencana alam, orang terlantar, orang lanjut usia, serta melayani penyaluran dana bantuan sosial dan perizinan penyelenggaraan undian berhadiah. Aktifitas tersebut membutuhkan sarana bantu berupa sistem informasi berbasis komputer yang handal. Dengan sistem baru yang handal diharapkan kinerja unit kerja menjadi semakin baik. Sistem yang dibutuhkan adalah sistem yang mampu melayani pencatatan bencana alam, pencatatan data yang berhubungan dengan orang terlantar dan orang lanjut usia, pencatatan penerimaan dan penyaluran dana dan pencatatan penyelenggaraan undian berhadiah. Sistem harus mampu menyediakan laporan-laporan secara lengkap. Data dipakai secara bersama, maka sistem harus bisa berjalan di lingkungan jaringan komputer. Kini aplikasi jaringan sudah memasuki era sistem berbasis web, yaitu suatu sistem yang menggunakan antar muka berupa halaman-halaman web.


Penelitian ini bermaksud untuk menerapkan sistem berbasis web tersebut pada Sub Dinas Bantuan Sosial Dinas Sosial Kabupaten Sorong. Langkah awal penelitian adalah merancang alur kerja sistem menggunakan data flow diagram dan diagram alur sistem, kemudian mendesain struktur basis data dan merancang desain antar muka sistem. Hasil perancangan tersebut diterapkan pada proses implementasi sistem. Proses implementasi sistem dimulai dari persiapan perangkat lunak dan  perangkat keras, kemudian dilanjutkan dengan pembuatan basis data menggunakan MySQL sebagai database server, serta penulisan baris-baris program menggunakan bahasa PHP dan HTML, maka terwujudlah aplikasi sistem berbasis web tersebut. Aplikasi dipublikasikan pada local server menggunakan Apache Web Server.

Uji Coba dilakukan dalam komputer lokal, dan diperoleh hasil bahwa aplikasi bisa dipakai dengan baik dan bisa dicoba untuk diterapkan pada sistem yang sesungguhnya.
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