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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

 Dinas Sosial Kabupaten Sorong merupakan salah satu unit kerja di lingkungan Pemerintah Kabupaten Sorong Irian Jaya yang memiliki banyak aktifitas. Beragam aktifitas perlu didukung dengan tersedianya data dan informasi secara memadai. Saat ini pengelolaan data di Dinas Sosial Kabupaten Sorong seperti data korban bencana alam, kerusuhan, fakir miskin, orang terlantar pada Dinas Sosial Kabupaten Sorong masih dilakukan secara manual. Seringnya terjadi bencana terutama bencana alam, kerusuhan menyebabkan banyaknya data yang tidak tercatat dengan cepat dan akurat sehingga menyulitkan Sub Dinas Bantual Sosial dalam pengolahan data bencana. Hal ini menyebabkan pada proses penyaluran bantuan menjadi lambat dan kadang-kadang kurang tepat sasaran. 
Data  mengenai jumlah fakir miskin dan orang terlantar di Kabupaten Sorong tidak tercatat dengan teliti. Hal ini juga menyebabkan data sejumlah fakir miskin dan orang terlantar yang hilang tidak mendapatkan saluran dana bantuan yang semestinya. Karena hanya fakir miskin dan orang terlantar yang terdaftar dengan baik saja yang mendapat bantuan sosial.
Komputer sebagai suatu alat yang bisa difungsikan untuk mencatat data dan mengolahnya menjadi informasi yang bermanfaat diharapkan bisa memberikan jalan keluar. Dengan adanya sistem informasi berbasis komputer pada Sub Dinas Bantuan Sosial Dinas Sosial Kabupaten Sorong ini diharapkan menjadi salah satu alternatif pemecahan masalah yang ada. Sistem informasi ini akan membuat kinerja Sub Dinas Bantuan Sosial Dinas Sosial Kabupaten menjadi lebih baik. Sehingga hasil kerja maksimal dan tugas serta tanggungjawab Sub Dinas Bantuan Sosial dapat dilaksanakan secara efisien. Dengan adanya sistem informasi ini diharapkan data statistik mengenai bencana alam, kerusuhan, fakir miskin dan orang terlantar dapat diketahui secara pasti sehingga dapat memberikan informasi secara cepat pada pihak- pihak yang memerlukan.

1.2. Pokok Masalah


Pokok permasalahan dalam Skripsi ini adalah bagaimana membangun sistem informasi berbasis web untuk membantu aktifitas kerja Sub Dinas Bantuan Sosial di Dinas Sosial Pemerintah Kabupaten Sorong.
1.3. Batasan Masalah


Mengingat luasnya permasalahan yang  ada, maka penelitian ini difokuskan untuk membuat aplikasi sistem informasi berbasis website untuk mengelola data:
1. Data korban bencana alam 

2. Data korban kerusuhan.
3. Data fakir miskin 
4. Data orang terlantar

5. Data penduduk lanjut usia.

6. Data pengumpulan dana.

7. Data penyaluran terhadap korban bencana alam, kerusuhan, fakir miskin dan orang terlantar.

8. Data penelitian dan permohonan ijin penyelenggaraan  undian
1.4. Metode Pengumpulan Data


Metode pengumpulan data untuk mendukung kelengkapan data dalam pembuatan sistem informasi berbasis web pada Sub Dinas Bantuan Sosial Dinas Sosial Pemerintah Kabupaten Sorong  adalah sebagai berikut:

1. Observasi

Metode ini dilakukan untuk menggali informasi dengan cara mengamati secara langsung aktifitas kerja pegawai di Sub Dinas Bantuan sosial Dinas Sosial Kabupaten Sorong..

2. Studi Pustaka


Metode  ini dilakukan dengan cara mencari literatur, bahan pustaka dan dokumen-dokumen yang mempunyai kaitan dengan penyusunan karya tulis ini, sehingga informasi dan data dapat dilengkapi.

1.5. Tujuan Penulisan

Pembuatan karya tulis ini dimaksudkan untuk membangun sistem informasi berbasis web pada Sub Dinas Bantuan Sosial Dinas Sosial Pemerintah Kabupaten Sorong. Dengan adanya  situs ini diharapkan pengelolaan dan penyaluran dana bantuan sosial untuk  para korban bencana, fakir miskin dan orang terlantar menjadi lebih transparan dan terbuka bagi masyarakat luas. Selain itu juga dapat diketahui  dengan cepat dan pasti data statistik mengenai bencana yang terjadi, jumlah orang lanjut usia, dan fakir miskin yang terdapat di Kabupaten Sorong.
1.6. Sistematika Penulisan Skripsi
Dalam skripsi ini sistematikanya adalah sebagai berikut:
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 PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan di uraikan latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan naskah.
BAB II  TINJAUAN UMUM DAN LANDASAN TEORI

Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai dasar-dasar teori yang berhubungan dengan gambaran umum mengenai Sub Dinas Bantuan Sosial pada Dinas Sosial Pemerintah Kabupaten Sorong, dasar-dasar teori dari perancangan database sistem informasi berbasis web, PHP, Macromedia Dreamweaver MX, HTML  dan  MySQL.
BAB III  METODE PENYELESAIAN MASALAH 


Dalam bab ini berisi tentang  perangkat keras, perangkat lunak, bagan alir sistem, struktur tabel, relasi antar tabel, perancangan input dan perancangan output.
BAB IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN


Dalam bab ini berisi spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan sistem yang meliputi langkah- langkah pemakaian dan petunjuk pengoperasian sistem.

BAB V  PENUTUP

Dalam bab ini berisi tentang  kesimpulan dan saran dari rangkaian penulisan naskah skripsi.
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