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Sistem informasi penjualan suku cadang dan accessories di bengkel genggong motor ini dikembangkan dengan berbasis multi user. Aplikasi Multi user adalah jenis aplikasi yang digunakan untuk beberapa user dalam suatu jaringan komputer pada waktu yang bersamaan. Program aplikasi multi user dapat diletakkan pada satu komputer yang bertindak sebagai server dan program aplikasi tersebut disharing kepada workstation lain yang bertindak sebagai client.


Dengan adanya  Sistem komputerisasi berbasis Multiuser diharapkan dapat meningkatkan efisiensi kerja maupun dari segi keamanan tentunya akan meningkatkan pelayanan penjualan suku cadang. Dan program yang digunakan yaitu bahasa pemrograman Delphi 7.0 dan My SQL server  sebagai database sehingga informasi yang ada dapat diubah dan ditambahkan setiap saat.

Selain itu juga bertujuan menyajikan suatu sistem informasi yang berbasis komputer, Dengan Sistem informasi penjualan Suku cadang dan Accessories kendaraan bermotor Sangat diperlukan terutama bagi kalangan pemilik Bengkel,  karena informasi yang disajikan lebih cepat dan akurat sehingga bisa membantu dalam sistem pendukung keputusan. Dengan adanya program ini akan memudahkan bagi pemilik bengkel dalam mengelolah data-data.
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