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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

    
Pada saat ini kendaraan bermotor adalah suatu kebutuhan yang sangat penting bagi setiap manusia, walaupun itu bukan kebutuhan yang pokok dengan kendaraan bermotor segala aktifitas akan lancar. Untuk itu dalam penyusunan tugas akhir ini, penulis mengambil judul SISTEM INFORMASI PENJULAN SUKU CADANG DAN ACCESSORIES PADA BENGKEL “GENGGONG MOTOR” BERBASIS MULTI USER.  Mengingat dengan semakin banyaknya data yang harus diolah pada Bengkel genggong motor maka perlu untuk mempersiapkan sistem komputerisasi sehingga penulis berencana untuk membuat suatu rancangan program aplikasi komputer guna mendukung sistem pengolahan data pada toko tersebut, Sehingga dapat meningkatkan kualitas dan efisiensi pelayanan yang diberikan dan juga sebagai sarana yang menghasilkan informasi yang bermanfaat bagi perusahaan.

Dalam bengkel tersebut melayani penjualan suku cadang yang sifatnya umum Yang dimaksud umum adalah tidak hanya menjual suku cadang untuk satu merek kendaraan saja tetapi bemacam-macam merek kendaraan. Tetapi kalau bengkel-bengkel resmi hanya melayani penjualan suku cadang khusus satu merek saja. Yang dimaksud bengkel resmi adalah: Ahhas, yamaha, Suzuki, kawasaki dll. Pada saat ini bengkel-bengkel resmi atau bengkel yang lain tidak hanya menjual suku cadang saja, ada juga yang menjual fariasi-fariasi untuk kendaraan bermotor. Sedangkan pada bengkel GENGGONG MOTOR di jalan punto dewo sukowaten, melayani penjualan suku cadang yang sifatnya umum. Dan juga melayani penjualan fariasi-fasiasi untuk kendaraan bermotor. 
1.2 Rumusan Masalah

Karena makin meningkatnya pembelian dan penjualan, maka dapat diketahui bahwa permasalahan yang dihadapi bengkel genggong motor pada   pengolahan datanya masih menggunakan sistem manual yang mengakibatkan informasi yang dibutuhkan masih terasa lambat dan kurang akurat. Untuk mengatasi permasalahan tersebut, dengan demikian pengolahan data pembelian dan penjualan secara komputerisasi sehingga laporan dan informasi yang cepat dan akurat dapat dihasilkan dari sistem tersebut.
1.3 Ruang Lingkup

Melihat latar belakang masalah diatas, maka pokok permasalahan yang akan dibahas dalam karya tulis ini adalah “SISTEM INFORMASI PENJUALAN SUKU CADANG DAN ACCESSORIES PADA BENGKEL “GENGGONG MOTOR” BERBASIS MULTI USER” Batasan masalah  dalam karya tulis ini adalah khusus penjualan suku cadang dan accessories kendaraan bermotor yang dilakukan secara tunai.
1.4 Tujuan

Penulisan tugas akhir ini dibuat diharapkan nantinya akan meningkatkan efisiensi pada konsumen serta dapat memberikan pelayanan lebih cepat dan lebih baik kepada konsumen dengan demikian tentunya akan meningkatkan pendapatan, dan  mempermudah para pengguna motor untuk memilih suku cadang dan accessories  untuk memberikan pengetahuan pada konsumen dalam memilih sesuatu barang khususnya suku cadang dan accessoriries  pada motor untuk semua merek kendaraan. Sedangkan kalau bengkel-bengkel resmi hanya melayani penjualan suku cadang khusus satu merek saja, seperti bengkel resmi seperti: yamaha, Suzuki, kawasaki dll.
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