INTISARI
Pada penelitian ini dibuat suatu sistem perangkat lunak kendali power listrik pada sebuah peranti elektronis, studi kasus: peranti elektronis studio musik . Sistem ini merupakan suatu sistem dimana seorang operator studio akan dibantu oleh sebuah alat untuk mengendalikan sebuah studio secara otomatis dimana alat tersebut terkoneksi dengan komputer.. Sistem ini menggantikan tugas operator studio yaitu memberitahukan secara langsung kepada penyewa studio bahwa waktu sewa studio sudah habis dengan adanya sistem ini operator studio hanya cukup menyeting waktu sewa dan secara otomatis Bila waktu sewa sudah habis maka power studio akan mati sendiri.

Tujuan sistem ini adalah untuk membantu operator studio agar pekerjaanya bisa diselesaikan secara lebih mudah dalam mengendalikan sebuah studio musik 

Komponen-komponen utama sistem rekayasa perangkat lunak yang digunakan dalam sistem ini antara lain basis pengetahuan (knowledge base), basis data (database), alat kendali power listrik, dan antar muka pemakai (user interface). 
Dari analisa dan perancangan yang telah dilakukan pada Sistem perangkat lunak kendali power listrik pada sebuah peranti elektronis, studi kasus: peranti elektronis studio musik. maka tahap implementasi dibuat sebuah program aplikasi dengan bahasa pemrograman VISUAL BASIC 6.0 yang mampu menghasilkan sistem yang menggantikan keberadaan seorang operator studio dalam mengendalikan sebuah studio musik.  Pada sistem ini dilengkapi dengan menu utama dimana terdapat 5 tombol antara lain, tombol terapkan, tombol kerjakan, tombol batal, tombol tambah waktu, dan tombol keluar.
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