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BAB  I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah                                                                                   
Saat ini, aplikasi WAP sedang berkembang. Sudah mulai banyak pengelola website mempersiapkan websitenya untuk mendukung teknologi Wireless Application Protocol yang disingkat WAP. Secara umum artinya website nantinya akan dapat diakses dan ditampilkan pada perangkat telepon selular, misalnya Handphone, PDA ( Personal Digital Assistant ), Pager dan perangkat wireless lainnya.
Dengan adanya teknologi WAP ini dapat dimanfaatkan dalam segala bidang usaha yang dalam hal ini adalah pemesanan berlangganan koran. Karena banyaknya koran yang ada sekarang, maka wajarlah jika terjadi persaingan yang cukup ketat dalam usaha menarik para pelanggan untuk memilih tempatnya sebagai alternatif. Untuk itu WAP dapat dijadikan salah satu fasilitas yang sangat mendukung dalam bidang perdagangan dengan menggunakn E-comers.
Teknologi WAP dalam E-comers ini dapat digunakan sebagai layanan teknologi yang lebih canggih yaitu pelanggan dapat semakin mudah memesankoran secara mobile. Artinya dengan perangkat mobile / wireless yang dimiliki pelanggan dapat memesan koran yang diinginkan. Jadi seseorang yang ingin memesan Koran tidak harus langsung membeli ke agen atau pun ke kios, namun bisa berada di tempat lain ( bisa kota, negara, maupun di benua lain ) dengan menggunakan perangkat mobile / wireless tadi.
1.2  Maksud
Proses pemesanan koran yang sebelumnya dilakukan secara manual, disini kita bisa langsung memesan  memilh melalui hand phone tanpa harus  datang langsung ke agen koran atupun kios, lalu memilih koran dan jenis koran yang kita inginkan.

Berdasarkan uraian latar belakang masalah, maka penulis dapat merumuskan masalah sebagai berikut “Bagaimana merancang suatu sistem dimana pemesanan berlangganan  koran dapat dilakukan dengan menggunakan perangkat wireless atau WAP yang berbasis GPRS ”. 
1.3  Tujuan 

Adapun tujuan penulis mengambil permasalahan ini adalah untuk memberikan kemudahan kepada pelanggan untuk memesan koran dengan teknologi WAP bebasis GPRS dimana pelanggan bisa berlangganan koran.
1.4  Batasan Masalah
Dalam melaksanakan penulisan skripsi ini, ada beberapa permasalahan yang akan dibahas, yaitu :

· Pengisian atau pemasukkan data koran.

· Memberikan informasi tentang jenis koran dan harga koran.

· Konfirmasi antara pelanggan dengan agen, disini pelanggan bisa memberikan komplain ke agen. 

· Pembayaran dilakukan secara manual, disini hanya menginformasikan jumlah tagihan tiap bulan.
· Dalam pengujian program ini di Upload dengan menggunakan browser M3Gate dan akan dijalankan diaplikasi hand phone yang berbasis GPRS.
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