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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.  Latar Belakang Masalah

Dalam perkembangan  bidang komputer yang sangat pesat ini secara otomatis mempengaruhi bidang kehidupan manusia, manusia berusaha memanfaatkan kecanggihan bidang komputer tersebut untuk membantu meringankan tugas maupun pekerjaan-pekerjaan yang sulit dan membutuhkan ketelitian yang sangat tinggi. Sedangkan penggunaan teknologi pada masa sekarang tidak hanya terbatas pada perusahaan-perusahan biasa saja, mulai dari perusahaan kecil, perkantoran rumah sakit, universitas maupun perorangan mulai banyak menggunakannya, tak terkecuali digunakan pada sekolah-sekolah (SD-SMA).

SMA Negeri 2 Sampit merupakan salah satu sekian banyak sekolah menengah yang ada di Kabupaten Kota Waringin Timur yang juga ingin memanfaatkan kecanggihan komputer secara maksimal dan tidak ingin ketinggalan dalam menyediakan informasi yang cepat, tepat, dan akurat karena dewasa ini permasalahan yang harus dipecahkan oleh suatu sekolah menengah semakin rumit dan semakin komplek. Hal tersebut karena setiap tahun jumlah siswa bertambah banyak.

  SMA Negeri 2 Sampit pada saat ini sudah menggunakan komputer untuk pengolahan data nilai siswanya (dengan menggunakan Microsoft Excel), tetapi dirasakan masih kurang praktis dan efisien untuk jangka panjang, karena secara otomatis dituntut untuk bisa menjalankan program aplikasi tersebut. Selain itu pengolahan data siswa dan guru juga masih menggunakan cara yang manual (dengan menggunakan Microsoft Word).

Untuk mengatasi permasalaan tersebut diatas maka diperlukan suatu sistem pengolahan data yang benar-benar memadai, handal dan yang paling penting mudah digunakan oleh orang-orang awam sekalipun sesuai dengan kebutuhan. Dengan penggunaan pengolahan data berbasis komputer ini diharapkan dapat dan mampu mengatasi permasalahan yang ada pada saat masih menggunakan cara yang lama sehingga akan didapatkan hasil pengolahan data yang benar-benar akurat dan efektifitas kerja pada sekolah menengah tersebut benar-benar terwujud. 

1.2. Rumusan  Masalah

Perlunya sistem pengolahan data nilai di SMA Negeri 2 Sampit berbasis multi-user ini dimaksudkan untuk memberikan kemudahan pada staf-staf tatausaha dalam mengolah data siswa, guru, mata pelajaran, pengajar, kelas, kelas siswa, tahun ajaran, dan nilai siswa.

1.3.  Ruang Lingkup
Pengembangan sistem pengolahan data nilai di SMA Negeri 2 Sampit ini diperlukan ruang lingkup dari suatu masalah yang akan dibuat yaitu sebagai berikut:

a. Input dan output pengolahan data siswa,  data guru, data nilai, data mata pelajarant, data pengajar, data kelas, data kelas siswa, data wali kelas, dan data tahun ajaran.
b. Sistem aplikasi yang akan dibuat berbasis multi-user.
c. Sistem yang dibuat hanya akan digunakan oleh SMA Negeri 2 Sampit.
d. Output data berupa laporan data siswa, data pengajar, data nilai mata pelajaran dan Raport siswa.
1.4 Tujuan Penelitian
Dengan digunakannya sistem pengolahan data nilai berbasis komputer, laporan yang didapat akan semakin teliti dan perhitungan nilai akan lebih cepat, mudah dan efektif.

