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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Dengan semakin berkembangnya penggunaan internet sekarang ini sudah banyak badan usaha kecil sampai menengah yang menggunakan fasilitas internet dalam sistem penginformasian berita maupun informasi berupa suatu pemesanan, penjualan produk atau pengiriman produk, karena metode ini dipandang memiliki beberapa keuntungan yang lebih apabila dibandingkan dengan pengolahan data secara manual baik dari segi efektifitas serta tepat sasarannya suatu tujuan dari data atau hal yang ingin diinformasikan. 

Dengan berkembangnya teknologi informasi yang sangat pesat saat ini merambah hingga kesetiap segi kehidupan manusia. Baik itu dalam menjalin hubungan, transaksi bahkan sebagai sarana promosi produk dan penjualan. 
E-Commerce adalah salah satu bentuk penerapan dari teknologi informasi pada penjualan.
Di Bali masih banyak sekali Artshop yang skala penjualannya masih pada lingkup nasional, sedangkan pembelinya bisa dari berbagai macam negara. Iklim inilah yang mendorong banyak Artshop di Bali untuk lebih mengembangkan lagi wilayah penjualannya keluar negeri tanpa terbatas pada pengujung lokal saja.
1.2 Rumusan Masalah
Berdasarkan latar belakang diatas maka diperlukan suatu sistem penjualan yang mampu menangani transaksi penjualan dan promosi produk-produk hasil produksi ArtShop yang ada di Bali khususnya Nyoman ArtShop.

Sistem tersebut harus mampu menangani promosi, penanganan penjualan, pengiriman, pembayaran dan administrasi serta pelaporan transaksi. Ini memungkinkan Nyoman ArtShop lebih dikembangkan untuk Go International.

1.3 Ruang Lingkup
Pada Sistem Informasi Penjualan Produk-produk ArtShop pada Nyoman ArtShop menggunakan Sistem dua bahasa berbasis Web merupakan :

1. Pembuatan Sistem Penjualan yang mampu menawarkan produk-produk ArtShop.

2. Pembuatan Sistem Pemesanan yang dilakukan secara online serta dapat menangani konfirmasi pembayaran menggunakan transfer antar bank, dan menangani proses pengiriman barang.
3. Menghitung secara otomatis harga barang yang dipesan beserta ongkos kirimnya.
4. Memberikan informasi dalam dua Bahasa yaitu Bahasa Indonesia dan Bahasa Inggris.
Supaya tidak meluas maka penulis akan memberikan batasan masalah dari pembuatan skripsi ini. Adapun pun batasan masalah yang diambil dari ruang lingkup penjualan produk-produk Artshop di Nyoman Artshop antara lain :
1. Batasan Antar Muka pada pengunjung / calon pembeli.
2. Pembeli dapat memilih barang/produk berdasarkan jenis yang telah dikelompokkan menjadi 3 yaitu Patung, Tas, dan Souvenir

3. Pembeli membayar melalui transfer rekening pada rekening yang telah ditunjuk oleh Nyoman ArtShop.
4. Pembeli harus melakukan konfirmasi terlebih dahulu agar barang yang dipesan dapat dikirimkan.

5. Pembeli / pengunjung yang ingin melakukan transaksi harus mendaftar menjadi member terlebih dahulu.
1.4 Tujuan Penelitian
Tujuan penelitian ini adalah untuk membangun sebuah aplikasi e-commerce yang mampu menangani transaksi penjualan serta sebagai media promosi bagi Nyoman Artshop dalam memasarkan produk-produk buatannya.
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