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BAB I
PENDAHULUAN

1. Latar Belakang Masalah

Seiring dengan perkembangan  dunia teknologi dan informasi pada saat ini khususnya dunia komputer berkembang sangat pesat, ditambah dengan adanya kehadiran teknologi informasi yang semakin berperan di dalam dunia pekerjaan. Dengan mengunakan piranti teknologi informasi yang tepat, maka segala aktifitas manusia dalam pekerjaan dapat dilakukan, dipantau dan direpresentasikan sesuai dengan perhitungan-perhitungan dan aturan main yang telah ditetapkan.

Salah satu piranti informasi adalah internet, yaitu sebuah jaringan on-line global tanpa batas yang menyediakan berjuta jenis informasi. Internet merupakan fasilitas koneksi sebuah situs web yang ingin menjadikan dirinya sebagai suatu sistem sosial yang dapat diterima dan dapat diharapkan untuk digunakan. Perkembangan teknologi informasi yang berbasis komputer lebih  cenderung dapat memenuhi kebutuhan-kebutuhan akan informasi yang cepat dan akurat melalui dunia maya yang lebih dikenal dengan dunia internet. Dalam media internet, layanan informasi kini merupakan suatu gambaran cakupan yang cukup luas mengenai perkembangan teknologi, proses dan praktek yang dapat melayani dan menyediakan segala kebutuhan termasuk layanan informasi siap saji sesuai yang kita butuhkan. 

Sejalan dengan perkembangan teknologi tersebut, sudah banyak badan usaha nasional yang menggunakan fasilitas internet dalam sistem penginformasian berita, maupun informasi berupa suatu penawaran produk atau penjualan, karena metode ini dipandang memiliki beberapa keuntungan lain bila dibandingkan dengan sistem penginformasian dengan metode konvensional yang langsung maupun tidak langsung akan mempengaruhi perilaku  dari suatu badan usaha atau organisasi, baik itu dari segi efektifitas serta tepat sasarannya suatu tujuan dari data atau hal yang ingin diinformasikan. Informasi yang diberikan oleh Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kota Madya Denpasar adalah suatu informasi jumlah penduduk di tiap-tiap daerah, dimana data-data yang diinputkan dari tiap-tiap kecamatan akan di proses yang nantinya akan ditampilkan informasi tentang jumlah penduduk dari tiap-tiap kecamatan, sehingga pihak pengakses dapat mengetahui informasi jumlah penduduk dari tiap-tiap kecamatan yang ada. Pada informasi yang di bangun juga menampilkan informasi yang berhubungan dengan kependudukan. 

Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kota Madya Denpasar sebagai wadah pelayanan dan pengembangan serta penanganan tentang kependudukan di Kota Denpasar berupaya ikut serta memberikan informasi dan penjelasan tentang hal-hal yang perlu dilakukan dalam upaya menangani masalah yang berhubungan dengan kependudukan dengan menggunakan media internet yang nantinya diharapkan dapat memberikan informasi yang bermanfaat atau berarti bagi masyarakat Denpasar dan Instansi Pemerintahan pada khususnya.
2. Maksud

Maksud dari Sistem Informasi Kependudukan Di Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kota Madya Denpasar Berbasis Web ini adalah agar nantinya Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil mampu meningkatkan kualitas pelayanan dalam hal pendataan data penduduk berupa pengisian biodata penduduk. Dengan peningkatan pelayanan yang lebih cepat dan akurat, diharapkan mampu meningkatkan kesadaran masyarakat akan pentingnya pendaftaran penduduk.
3. Tujuan

Adapun tujuan yang penulis buat dari sistem informasi kependudukan adalah:

1. Melalui jaringan sistem informasi on-line antara Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kota Madya Denpasar dengan kecamatan atau daerah dapat mengakses seluruh data dan informasi yang ada terutama yang berhubungan dengan pelayanan kependudukan.

2. Memanfaatkan penggunaan teknologi informasi khususnya dibidang pemerintahan (E-Government) seperti intranet dan internet.

3. Menampilkan informasi khususnya tentang kependudukan yang bisa diakses selama 24 jam dalam 7 hari, sehingga masyarakat maupun Instansi Pemerintahan dapat mengatahui jumlah penduduk di tiap-tiap daerah  atau kecamatan.
4. Batasan Masalah

Dengan luasnya permasalahan yang akan diangkat, maka Sistem Informasi Kependudukan hanya akan membahas tentang kependudukan dari tahun 2007 sampai dengan 2008 yaitu kartu keluarga, Kelahiran, Kematian, Kedatangan, Kepindahan. Sehingga informasi yang ditampilkan berupa:

1. Informasi Menurut Jenis Kelamin

2. Informasi Menurut Pekerjaan

3. Informasi Menurut Pendidikan

4. Informasi Jumlah Kelahiran

5. Informasi Jumlah Kematian

6. Informasi Jumlah Kartu Keluarga

7. Informasi Jumlah Penduduk

8. Informasi Jumlah Penduduk Pendatang

9. Informasi Jumlah Penduduk Pindah

5. Sistematika

Sistematika yang digunakan sebagai acuan dalam penyusunan skripsi ini adalah sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN
Bab ini membahas tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan pembuatan aplikasi, batasan masalah dan sistematiaka penulisan.

BAB II
LANDASAN TEORI

Bab ini akan membahas tentang sekilas tentang Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil, Sekilas tentang internet, Program PHP, HTML, MYSQL.

BAB III
ANALISIS DAN PERANCANGAN

Bab ini akan dibahas tentang diagram arus data, bagan alir sistem, relasi table, perencanaan masukan dan perencanaan keluaran.

BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini berisi uraian tentang spesifikasi program, pembahasan program dan analisis implementasi.
BAB V
PENUTUP
Bab ini berisi tentang kesimpulan serta saran-saran yang dapat diambil penulis selama penulisan karya tulis.
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