INTI SARI
Pengaruh perkembangan ilmu komputer ini telah menjamah bebagai bidang, contohnya saja pada bidang pertanian, kedokteran, militer, perkantoran, perusahan, penjual jasa dan barang sebagai alat promosi dan lain-lain. Mengingat semakin pesatnya perkembangan teknologi yang semakin maju khususnya dibidang komputer baik pada perangkat keras (hardware) maupun perangkat lunak (software), maka banyak orang yang memanfaatkan komputer sebagai alat bantu. Tidak ketinggalan juga termasuk dalam bidang Pertanian, komputer telah masuk didalamnya sebagai alat bantu untuk mengerjakan suatu pekerjaan ataupun melakukan identifikasi suatu tanaman tertentu yang memudahkan pekerjaan manusia.
Pengembangan program Sistem Pakar Pengenalan Tanaman Anggrek untuk mengidentifikasi ciri-ciri tanaman anggrek, serta jenis tanaman anggrek. Proses pengidentifikasi dapat dilakukan dengan cara menjawab “Ya atau Tidak” beberapa pertanyaan yang dilakukan pada form konsultasi, tentang ciri-ciri tanaman anggrek dari jawaban pertanyaan tadi dapat menghasilkan suatu kesimpulan berupa jenis tanaman anggrek.
Program Sistem Pakar Pengenalan Tanaman Anggrek ini adalah perangkat lunak yang digunakan untuk membantu tugas pakar, penilitian, para pencinta anggrek ataupun orang awan untuk mengidentifikasi tanaman anggrek karena dalam penggunannya sangat mudah. Dengan menggunakan program Sistem Pakar Pengenalan Tanaman Anggrek ini, hasil dan informasi tentang tanaman anggrek akan lebih cepat didapat.
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