
INTISARI
Persaingan bisnis di dunia usaha akhir-akhir ini sangatlah ketat, banyak di antara tempat usaha yang tutup karena tidak mampu bertahan dalam persaingan ini. Maka yang cerdik akan memanfaatkan teknologi yang ada untuk mempertahankan usahanya. Salah satunya yaitu mengoptimalkan penggunaan teknologi komputer untuk pengolahan data. Hal inilah yang akan diterapkan oleh salah satu tempat usaha di Jember yaitu Buncis Room’s. Unit usaha dagang yang bergerak di bidang layanan jasa jual beli aksesoris wanita. Buncis Room’s yang akan melebarkan usahanya di daerah Jawa Timur, sangat membutuhkan informasi yang akurat, efisien dan efektifitas terhadap data-data yang berhubungan dengan persedian barang, data-data pembelian maupun penjualan, hingga data-data karyawan maupun pemasok.

Dari permasalahan tersebut Buncis Room’s memanfaatkan teknologi informasi untuk membangun suatu sistem informasi yang nantinya akan diterapkan di tempat usahanya. Dalam penelitian ini, menggunakan bahasa pemrograman Borland Delphi untuk membangun suatu sistem informasi berbasis online untuk mengoptimalkan informasi yang akan dihasilkan.

Sehingga dengan adanya bantuan teknologi informasi tersebut, dapat mempermudah manajemen Buncis Room’s dalam memperoleh informasi yang cepat dan akurat yang  berhubungan dengan penjualan dan persediaan barang sehingga dapat menghemat penggunaan waktu dan tenaga untuk kemudian memudahkan pengambil keputusan yang nantinya akan memberikan keuntungan bagi perusahaan. 
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