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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Sejalan dengan kemajuan teknologi informasi yang semakin pesat dan penggunaan sistem informasi yang semakin kompleks maka perusahaan harus menyesuaikan dengan perkembangan teknologi yang ada. Apalagi di era modern ini perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi maju pesat, manusia berlomba-lomba untuk bisa menguasai ilmu pengetahuan dan teknologi agar mempermudah dalam  melakukan suatu pekerjaan.


Kebutuhan akan informasi semakin meningkat, oleh sebab itu keperluan sejumlah informasi yang cukup luas mutlak diperlukan untuk pengambilan keputusan yang efektif dan efisien. Sehingga para pelaku ekonomi diharapkan mampu memanfaatkan kemajuan teknologi untuk meningkatkan produktifitas dan efisiensi.


Pengolahan data berperan penting untuk mempermudah dalam pengambilan keputusan, pembuatan laporan, pengendalian dan pertanggungjawaban.  Pada pengolahan persediaan barang sangat diperlukan suatu kecepatan, ketepatan, dan tingkat ketelitian yang sangat tinggi sehingga dapat mempermudah pengecekan tanpa harus melihat langsung ke tempat penyimpanan barang tersebut.


Sistem pengolahan data penjualan barang pada toko aksesoris ”Buncis Room’s” Jember merupakan salah satu kegiatan fungsi administrasi. Komputer sebagai media pengolah data dapat berperan penting dalam pengerjaan pemenuhan informasi yang bekerja secara cepat dan menghasilkan informasi yang akurat.
1.2 Rumusan Masalah

Pengolahan data penjualan barang pada toko aksesoris ”Buncis Room’s” Jember saat ini masih belum optimal karena semua pengolahan data baik transaksi pembelian, penjualan, dan persediaan barang masih harus dicatat dengan menggunakan cara yang manual. Begitu juga dengan masalah pencarian data yang masih kurang begitu akurat dan efisien sehingga membuang tenaga, waktu, dan pikiran karyawan dan dimungkinkan akan berdampak negatif pada proses bisnis yang dijalankan, misalnya data barang atau data transaksi hilang dikarenakan kekurangtelitian para karyawan dalam mencari data.
1.3 Ruang Lingkup

Berdasarkan permasalahan yang ada khususnya dalam bidang penyediaan informasi data penjualan barang, maka permasalahan dititikberatkan dalam bidang layanan informasi persediaan barang yang mendukung proses penjualan dan pembelian produk, dengan demikian maka penulis membatasi ruang lingkup pada permasalahan pembelian, penjualan, data jenis barang, data barang, kartu persediaan barang atau stok, retur pembelian, retur penjualan, laporan pembelian, laporan penjualan, laporan retur pembelian, laporan retur penjualan, laporan barang dan laporan stok barang. Untuk mendukung terciptanya sebuah sistem informasi penjualan yang baik penulis menambahkan input data karyawan, input data jabatan dan password sebagai upaya keamanan sistem sehubungan dengan hak-haknya untuk mengelola data.
1.4 Tujuan
Tujuan pembuatan aplikasi ini adalah untuk membantu memudahkan pemakai dalam banyak hal, misalnya, manajer dapat dengan mudah melihat fluktuasi barang yang laku melalui laporan transaksi penjualan untuk barang tertentu untuk suatu periode tertentu, sehingga dapat mengambil sebuah keputusan yang mengacu pada keadaan barang tersebut. Bagi para karyawan sistem informasi penjualan ini dapat berfungsi untuk mempermudah memasukkan data baik data barang ataupun data transaksi serta mempermudah dalam pencarian data sehingga akan sangat menghemat waktu, tenaga, dan pikiran. Dengan sistem informasi perjualan ini para manajer dan karyawan juga dapat dengan mudah mengetahui jumlah persediaan barang tanpa harus datang ke lokasi penyimpanan barang.
