INTISARI
Dalam pembuatan skripsi yang berjudul “ Sistem Informasi Pengolahan Data Nilai Siswa SMP Muhammadiyah 3 Yogyakarta Berbasis Web” , memberikan informasi tentang data nilai siswa  yaitu nilai harian, tugas, UTS, UAS dan informasi absensi kepada siswa dan orang tua siswa. Informasi tersebut dapat diakses oleh siswa dan orang tua siswa dengan menggunakan Login user dan password. Adapun guru yang menginputkan data nilai siswa, selain itu guru dapat melihat jadwal mengajar. 
Program ini menggunakan bahasa pemrograman PHP 5 , MySQL sebagai database, XAMPP sebagai servernya dan Macromedia Dreamweaver 8 sebagai editor programnya. Table yang digunakan 12 tabel yang saling berelasi  yaitu tabel siswa , tabel wali siswa, tabel nilai, tabel absensi , tabel guru , tabel detailkelas, tabel kelas, tabel mengajar, tabel jadwal mata pelajaran, tabel sub_mata_pelajaran, tabel mata_pelajaran, tabel jenis_mp. Dan tabel admin. 
Adapun informasi yang dihasilkan adalah informasi nilai, absensi yang dapat diakses siswa dan orang tua, informasi siswa, informasi wali siswa, informasi kelas, informasi guru dan mata pelajaran yang diajarkan , informasi jadwal mata pelajaran, informasi guru dan informasi mata pelajaran. Untuk ke depanya informasi ini dapat dibuat dengan berbasis WAP. 
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