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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG MASALAH

 Perkembangan teknologi informasi yang didukung oleh perkembangan teknologi komputer, salah satu SMP di Yogyakarta ingin menjadikan sekolah yang berbasis teknologi informasi secara online atau berbasis web, maka dari itu semua sistem informasi yang dilakukan secara manual akan dikomputerisasikan. Agar para siswa , karyawan , orangtua siswa dan juga masyarakat dapat melihat informasi tentang SMP Muhammadiyah 3 Yogyakarta. 
Saat  ini telah banyak masyarakat baik siswa , karyawan dan guru yang sudah mengenal dan menggunakan Komputer sebagai media komunikasi dan informasi, maka SMP Muhammadiyah 3 Yogyakarta dapat memanfaatkan kemajuan teknologi dengan memberikan informasi nilai secara tepat dan akurat sehingga siswa ,orang tua siswa mendapatkan informasi yang diinginkan dalam waktu yang singkat dan dapat diakses secara online. Berkaitan dengan hal ini dan dikarenakan banyak sekali sistem informasi yang dikomputerisasikan, maka salah satu sistem yang akan dikomputerisasikan adalah bidang nilai. Pada umumnya siswa dan orangtua ingin mengetahui nilai putra-putrinya. Maka dari itu di buatlah sebuah aplikasi web dalam membantu menyelesaikan permasalahan yang ada, yang diharapkan dapat memberikan informasi yang tepat.  

1.2. RUMUSAN MASALAH


Permasalahan yang dihadapi di SMP Muhammadiyah 3 yogyakarta adalah belum adanya sistem untuk informasi data nilai siswa yang terkomputerisasi. Selama ini informasi nilai masih sebatas manual yang dikelola bagian kurikulum.

Oleh karena itu diperlukan sistem informasi untuk informasi data nilai siswa sehingga dapat menghasilkan informasi yang tepat dan akurat bagi orang tua  dan siswa.

1.3. RUANG LINGKUP


Ruang lingkup yang akan dikerjakan adalah pengolahan nilai Harian, Tugas, UTS, UAS.Dan juga untuk menampilkan data absensi siswa. Adapun batasan masalahnya tidak sampai proses kenaikan kelas.
1.4. TUJUAN PENELITIAN


Sistem ini digunakan agar dapat membantu para  guru dalam memberikan informasi nilai dan adanya transparasi nilai kepada siswa dan orang tua  siswa. Sistem ini juga memberikan informasi tentang kehadiran siswa.
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