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BAB I

PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah
Dalam sebuah organisasi yang bergerak dalam bidang sosial baik yang besar ataupun kecil, masalah anggota akan sangat menentukan keberadaan atau eksistensi organisasi tersebut. Oleh karena itu, maka perlu dipikirkan suatu sistem pengolahan data anggota yang effisien, misalnya dengan menggunakan komputer. Dengan adanya sistem informasi pengolahan data yang berbasis komputer akan sangat membantu bagi pemakai sistem dalam mendapatkan informasi yang dibutuhkan guna pengambilan keputusan dan menentukan apa yang akan dilakukan oleh sebuah organisasi. Pengolahan data dengan menggunakan komputer akan mempercepat dan mengefisienkan proses pengolahan data dan pemberian informasi. Selain itu komputer dapat menyimpan data atau informasi dalam jumlah besar.
Ikatan Keluarga Pelajar Mahasiswa (IKPM) Komisariat Lampung Barat Jogjakarta  merupakan sebuah organisasi yang bergerak dalam bidang sosial, yang bertujuan menghimpun dan mengembangkan potensi-potensi pelajar dan mahasiswa yang berasal dari kabupaten Lampung Barat yang sedang menempuh studi di Jogjakarta. Pada saat ini Ikatan Keluarga Pelajar Mahasiswa (IKPM) Komisariat Lampung Barat Jogjakarta dalam melakukan pengolahan data masih menggunakan sistem database terpadu yang berada pada sekretariat organisasi. 

1.2. Rumusan Masalah
Mengingat jarak antara Kabupaten Lampung Barat dan Jogjakarta yang begitu jauh, berakibat pemerintah Kabupaten Lampung Barat merasa kesulitan untuk memantau dan melakukan komunikasi dengan organisasi ini. Maka Penggunaan perangkat lunak yang mendukung aplikasi web diharapkan dapat mengatasi semua kendala-kendala tersebut.
1.3. Maksud dan Tujuan
1.3.1. Maksud

Adapun maksud dari pembuatan karya tulis ini adalah membuat sebuah program aplikasi untuk pengolahan data anggota Ikatan Keluarga Pelajar Mahasiswa (IKPM) Komisariat Lampung Barat Jogjakarta berbasis web.
1.3.2. Tujuan
Tujuan dari pembuatan karya tulis ini adalah untuk membantu mempermudah pekerjaan Ikatan Keluarga Pelajar Mahasiswa (IKPM) Komisariat Lampung Barat Jogjakarta, sehingga dapat dilakukan penyimpanan data dan pemberian informasi yang cepat, tepat dan akurat.
1.4. Batasan Masalah

Sistem informasi anggota Ikatan Keluarga Pelajar Mahasiswa Lampung Barat berbasis web yang dibuat dibatasi pada Pemberian informasi data Anggota, Pemberian informasi data Alumni, Pemberian informasi data pengurus, Pemberian informasi data kegiatan dan Pemberian informasi data Kabupaten Lampung Barat.
1.5. Metode Pengumpulan Data

Dalam penyusunan karya tulis ini diperlukan beberapa metode pengumpulan data. Yang mana metode ini akan mempermudah dalam penyusunan karya tulis. Metode yang digunakan yaitu :

1. Observasi

Observasi yaitu teknik pengumpulan data yang diperoleh dengan terjun langsung ke lapangan untuk mendapatkan data masukan dan keluaran. 

2. Wawancara

Wawancara yaitu teknik pengumpulan data dengan cara mengajukan pertanyaan langsung kepada yang bersangkutan.

3. Studi Pustaka

Studi pustaka yaitu teknik pengumpulan data dengan membaca dan mempelajari buku-buku teori yang dibutuhkan dalam penyusunan karya tulis.

1.6. Sistematika Penulisan Karya Tulis

Sistematika penulisan karya tulis adalah sebagai berikut :

1. PENDAHULUAN

Meliputi latar belakang masalah, rumusan masalah, maksud dan tujuan, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

2. LANDASAN TEORI

Meliputi tentang gambaran umum, konsep basis data, bahasa pemrograman.
3. RANCANGAN SISTEM

Meliputi perancangan sistem informasi pengolahan data anggota IKPM Komisariat Lampung Barat Jogjakarta berbasis web, dimulai dari pembuatan diagram alir system sampai rancangan antar muka.

4. IMPLEMENTASI  DAN PEMBAHASAN

Meliputi spesifikasi program dan cuplikan prosedur.
5. PENUTUP

Meliputi kesimpulan dan saran.

6. DAFTAR PUSTAKA

Meliputi daftar referensi dalam pembuatan karya tulis.

7. LAMPIRAN
Meliputi program pokok, cara menjalankan program dan lain-lain.
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