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BAB V

KESIMPULAN DAN SARAN

Berdasarkan hasil penelitian yang dilakukan lewat Internet dapat diambil beberapa kesimpulan dan saran-saran sebagai berikut : 
5.1 Kesimpulan
a. Dari pengujian kinerja sistem dan kompabilitas sistem pendukung diperoleh hasil bahwa sistem yang digunakan dapat diakses dengan baik oleh user dan dapat dikontrol oleh admin melalui media Internet. 
b. Perancangan script E-Application dengan memakai PHP dan MySQL tersebut dalam bisnis online di Internet sebagai  sebuah sarana "Toko" yang dalam hal ini adalah website sangat mutlak diperlukan sehingga dapat membantu admin untuk menjalankan fungsi kontrolnya pada web server dalam memberikan response http atas request http user, dan bisa berlangsung  24 Jam Non Stop secara otomatis meliputi : 

1. Sistem pembayaran pemesanan melalui bank (ATM, transfer manual, atau Internet Banking) dengan cara identifikasi autogenerate angka dengan identifikasi berdasarkan nomor urut keanggotaan, dimana angka unik ini akan memudahkan Admin dalam mengidentifikasi pembayaran user. 
2. Kemampuan mengotomatisasi setiap proses pemesanan dan penjualan produk. 
3. Kemampuan program Autoresponder yang dapat melakukan pengiriman email sampai dengan proses pengiriman email follow up dan proses pengiriman email support terhadap user dengan memakai program Autoresponder ini. 
Semua itu berlangsung secara otomatis akan dikerjakan oleh sistem tanpa campur tangan admin. 

c. Reseller akan memiliki satu website replikasi khusus yang secara otomatis ter-generate oleh sistem dengan cara mencantumkan kode User ID reseller. Identifikasi URL reseller pada website replikasi berhasil dilakukan dengan cara menuliskan alamat URL reseller pada Form Logon di Browser Internet yang digunakan.
5.2 Saran
a. Sistem ini dapat bekerja apabila selalu terkoneksi ke Internet. Dimana sistem menggunakan cookies dan session, yang memungkinkan sekali komputer pengunjung mengakses URL reseller, komputer tersebut akan terus menyimpan data reseller. Karena itu perlu dipikirkan aspek ekonomisnya dalam pemakaian sumber daya server. 
b. User dapat memasuki area order dan area-area lainnya jika user telah menginputkan User ID reseller dengan benar, perlu dipikirkan adanya sebuah database yang akan mengatur apabila user lupa dengan User ID reseller, dimana sistem bisa menampilkan secara acak/random nama-nama User ID reseller yang ada. Dengan cara ini perusahaan web bisnis online tidak akan kehilangan pembeli hanya karena user yang akan mengakses website tersebut lupa dengan User ID resellernya. 
c. Dalam perancangan halaman web yang merupakan cikal bakal aplikasi berbasis Internet sebaiknya ditambahkan dengan animasi-animasi agar halaman web yang dihasilkan lebih interaktif dan dinamis sehingga pengunjung akan lebih tertarik untuk mengakses halaman web yang dibuat. 
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