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PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah


Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi yang begitu pesat terutama dibidang Teknologi Informasi menuntut setiap informasi diperoleh dengan cepat dan tepat. Salah satu sarana atau alat untuk mendapatkan informasi tersebut adalah sistem komputer. Sistem komputer telah mulai digunakan diberbagai bidang, baik di instansi pemerintahan ataupun perusahaan hingga lapisan masyarakat yang kenal sebagai personal komputer.

Seiring dengan kebutuhan tersebut, Desa Banyurejo dirasa perlu untuk membuat mekanisme kerja dan sistem komputerisasi pengolahan data kependudukan, agar data kependudukan dapat diproses dan menghasilkan output berupa informasi yang akurat dan cepat. Karena saat ini pengolahan data kependudukan di desa Banyurejo masih dikerjakan secara manual, sehingga proses pengolahan data membutuhkan waktu yang lama dan dimungkinkan terjadi ketidakakuratan informasi sebagai laporannya serta membutuhkan tempat yang lebih untuk penyimpanan datanya.
1.2 Rumusan Masalah

Masalah kependudukan yang dihadapi oleh kantor balai desa  banyak misalnya pencatatan data penduduk, pencatatan data kelahiran, pencatatan data kematian, pencatatan data kepindahan dan pencatatan data kedatangan. Setiap pencatatan tersebut diperlukan data yang lengkap dari penduduk yang bersangkutan. Sehingga apabila suatu saat dilakukan pengecekan berapa jumlah penduduk yang pindah ataupun yang datang tidak hanya diperoleh data berupa cacah jiwa yang pindah atau datang saja, tetapi juga detail data penduduk yang pindah dan yang datang. 

Namun informasi yang diberikan dalam  data kependudukan hanya berupa jumlah/cacah jiwa, sehingga jika akan dilakukan pelaporan atau pengecekan dari sekian jumlah penduduk yang pindah, datang, lahir atau meninggal harus mencari kembali arsip – arsip dari data – data tersebut sehingga untuk efisiensi waktu menjadi berkurang dan data yang diperoleh mungkin kurang akurat diakibatkan arsip yang tersimpan terselip ataupun hilang.
1.3 Ruang Lingkup.




Dari sekian permasalahan yang ada di Desa Banyurejo yang di bahas hanya mengenai pengolahan data kependudukan dengan batasan data penduduk yang meliputi data jumlah penduduk, jumlah kelahiran, jumlah kematian, jumlah kepindahan/kepergian dan jumlah penduduk sementara.

1.4 Tujuan

Berdasarkan latar belakang dan rumusan masalah diatas, penulisan karya tulis ini bertujuan untuk:

1. Memberikan pelayanan kebutuhan informasi dan menyajikan gambaran tentang demografi Desa Banyurejo dengan alat bantu komputer.

2. Sebagai sumbangsih dalam perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi khususnya di bidang komputer.
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