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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi yang begitu pesat membawa perubahan pada dunia bisnis. Transaksi yang dilakukan secara manual dan memakan waktu yang lama kini berangsur-angsur berubah. Dengan menggunakan komputer dalam pengolahan data maka mempermudah kita dalam proses pengarsipan, kehilangan dan kerusakan data sangatlah kecil. 

Pada Toko Lope Lope, transaksi penjualan masih dilakukan secara manual, Sehingga tidak dapat diperoleh data yang cepat dan tepat. Sebagai contoh dalam proses penjualannya, dimana transaksi tetap melalui cara manual yang telah dilakukan oleh Toko Lope Lope dengan pelanggannya. 

Berdasarkan latar belakang tersebut diatas maka penyusun mengetengahkan judul Skripsi “SISTEM INFORMASI PENJUALAN BAJU DI TOKO LOPE LOPE BERBASIS MULTIUSER”, yang bertempat di JL Wonocatur Banguntapan Bantul.
1.2 Rumusan Masalah

Berdasarkan analisis yang telah dilakukan, pada sistem pengolahan data sebelumnya sudah terdapat kekurangan, yaitu sistem yang ada masih manual dalam artian belum berbasis komputer. Sehingga penulis ingin membuat sebuah sistem baru yang berbasis komputer dimana sistem ini dapat diakses oleh bebarapa karyawan dalam melakukan pekerjaan secara bersamaan. Sistem ini nantinya akan memberikan informasi sistem pencatatan persediaan, yaitu dengan metode sistem persediaan perpetual FIFO(First In First Out). 

1.3 Ruang Lingkup


Dengan banyaknya permasalahan yang ada di Toko Lope Lope, maka yang akan dibahas hanya mengenai pengolahan data proses pembelian, penjualan dan jumlah persediaan stok baju dengan memakai metode FIFO (Firs In First Out), tidak ada retur pengembalian barang, serta pembayaran dilakukan secara tunai saat terjadi transaksi.

1.4 Tujuan

Tujuan dibuatnya karya tulis ini adalah untuk membuat suatu sistem pengolahan data agar tersusun rapi, terstruktur, dan tersimpan dengan baik sehingga kebutuhan akan informasi dapat dilakukan dengan cepat dan tepat, sesuai dengan kebutuhan serta diharapkan dengan adanya sistem ini pihak Toko Lope Lope dapat meningkatkan pelayanan yang lebih efektif dan efisien kepada para pelanggannya.
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