INTISARI
Selama ini sistem penjualan handphone yang terjadi di toko Powersell dilakukan secara manual, hal ini membuat tarhambatnya akses informasi, yang dapat menimbulkan kesulitan bagi pihak manajemen untuk mengambil keputusan yang tepat akan permasalahan yang dihadapi. Sehingga dibuatlah sebuah Sistem Penjualan Handphone di Toko Powersell Berbasis Multiuser.

Pada sistem ini transaksi penjualan dan pembelian dilakukan secara tunai. Dalam sistem ini program disusun dengan bahasa pemprograman Visul Basic 6.0 dengan menggunakan database SQL Server. Pengolahan data menggunakan metode FIFO. Serta tidak adanya retur pembelian barang. 

Laporan yang ditampilkan dalam sistem ini antara lain informasi yang berupa data barang, data barang per merk, data supplier, data penjualan per periode, data penjualan per hari, nota jual, data pembelian per periode, data pembelian per hari, nota beli, dan data kartu persediaan. Dengan adanya sistem ini pihak toko Powersell dapat meningkatkan pelayanan yang lebih efektif dan efisien kepada para pembeli.
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