
      KARYA TULIS INI SAYA PERSEMBAHKAN UNTUK :

· Papa tercinta (alm), Pa ini merupakan kado special dari aku buat papa, biarpun engkau udah ngga bersama aku lagi. Tapi kenapa di saat – saat Diana udah mau jadi Sarjana, Papa malah meninggalkanku untuk selamanya. Tapi biarpun papa ngga bisa melihat aku memakai toga Sarjana, mudah – mudahan dari sana papa bisa melihat  dan bangga padaku. Makasi banget ya pa atas semua yang papa berikan dari aku masih kecil sampai sekarang, sedangkan Diana belum bisa membalasnya, karena papa udah terlebih dahulu ninggalin kita semua. Diana sayangggg banget ma papa..

· Buat Mamaku tersayang, mudah – mudahan dengan ini mama bisa bangga ma aku. Makasi banget mama udah mendoakan dan mendukung aku hingga aku bisa menjadi seperti sekarang. Cepat sembuh ya and ngga pernah sakit – sakit lagi, karena engkau adalah satu – satu nya orang tua yang aku miliki. Ma… yang tabah ya, Mama masih punya aku dan adik – adik..

· Buat adikku Lidya dan Mang Adi, makasi atas dukungan dan doa kalian, mudah – mudahan aku bisa menjadi kakak yang bertanggung jawab buat kalian.

· Buat ayangku Erdian tercinta, makasi bangat ya.. ayank udah mau menemaniku di sini saat susah maupun senang dan maaf jika ayang slalu jadi pelampiasan amarahku. Sekali lagi aku ucapin makasi banget, aku ngga kebayang jika ayank ngga ada disisiku saat aku lagi berduka, karena ayanglah yang bisa buat aku gembira lagi saat aku bersedih.

· Buat Shera anak angkatku tersayang, makasi ya… udah menjadi penghibur tante selama ini dan buat dewiq and oka makasi atas doa, dukungan dan bantuannya selama aku di Jogja.. 

· Semua Teman - teman yang slalu menemaniku disaat senang dan susah  yaitu Sarry ( makasi udah selalu memenaniku tidur, biarpun kadang – kadang kamu sering jutek heehee), Linda, Dona, Ega, Mba Adel Dan big family kost ijoo. Terima kasih atas dukungan kalian... 

· Temen-temen khususnya jurusan Manajemen Informatika 2003, Sistem Informasi  dan semua  pihak yang telah membantuku.  

Kerjakanlah  sesuatu yang dianggap paling sulit, karena pekerjaan yang sulit akan membuahkan hasil yang memuaskan...

Jangan takut dalam menghadapi tantangan hidup, karena dengan tantangan membuat kita  terlatih tuk menjalaninya...
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