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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Komputer sebagai alat pengolahan data telah menjadi kebutuhan yang tidak dapat terpisahkan baik oleh individu atau untuk perusahaan dan kantor. Perusahaan-perusahaan serta kantor-kantor telah beralih ke penggunaan teknologi komputer sebagai alat untuk menyimpan data dan informasi. Selain itu karena kecepatan dalam memproses data, keunggulan komputer adalah bahwa komputer dapat menyimpan informasi dan data dalam jumlah yang sangat besar, serta apabila komputer tersambung dalam suatu jaringan komputer, maka data dan informasi yang dibutuhkan akan didistribusikan secara cepat. Selain meningkatkan efisien kerja juga akan mempengaruhi pengolahan data yang terutama dalam peremajaan data.
Departemen HRD (Human Resources Development) dalam suatu kantor atau perusahaan, tentunya mempunyai data-data mengenai pegawai yang bekerja di perusahaan atau kantor-kantor tersebut dan perlu dikelolah sebaik mungkin. Vidi Group merupakan salah satu usaha jasa boga yang bergerak dibidang akomodasi dan produk makanan juga mempunyai departemen atau biasa disebut divisi HRD yang bertindak dalam pengelolaan SDM,  mempunyai data-data mengenai pegawai yang bekerja di perusahaan tersebut. Data mengenai pegawai ini hanya tersimpan dalam suatu berkas atau formulir yang berupa lembaran-lembaran kertas. Data-data tersebut perlu dikelolah dengan lebih baik untuk menghindari kerusakan data, yang biasanya berupa kerusakan dokumen karena usia dan bisa jadi dari beberapa kesalahan non teknis seperti tercecernya dokumen-dokumen tersebut di beberapa tempat.
Dengan berjalannya waktu, di Vidi Group data-data pegawai mulai dikelolah dengan menggunakan software mirosoft excel, namun hal ini kurang sesuai dikarenakan data-data pegawai ini perlu disimpan dalam suatu Basis Data untuk mempermudah dalam pegolahannya, sedangkan microsoft excel merupakan software yang tidak dirancang untuk mengolah Basis Data. Oleh sebab itu diperlukan sutu sistem komputerisasi yang sesuai untuk mengolah data-data kepegawaian yang mendukung Basis Data tempat penyimpan data-data pegawai
1.2 Maksud
Adapaun maksud dari judul skripsi ini adalah pegawai-pegawai yang bekerja didalam Vidi Group ini merupakan SDM (Sumber Daya Manusia), karena banyaknya SDM yang bekerja di Vidi Group ini maka diperlukan suatu sistem control untuk mengelolah data dengan terorganisir. 

Dengan adanya sistem komputerisasi ini diharapkan dapat meningkatkan efisiensi kerja dan tentunya dalam pengolahan data yang diperlukan, dan mempermudah bagian kepegawaian atau divisi HRD (Human Resources Development) untuk melakukan pekerjaannya.
1.3 Tujuan

Adapun tujuan dibuatnya karya tulis ini adalah membuat sebuah program aplikasi untuk komputerisasi data pegawai pada Divisi HRD VIDI GROUP, yang diharapkan nantinya akan meningkatkan efisiensi kerja pada Departemen HRD dalam pengelolaan data pegawai dan dalam membuat laporan serta akan meningkatkan kinerja perusahaan.
1.4 Batasan Masalah

Batasan masalah ini dimaksudkan untuk lebih memfokuskan pada permasalahan apa saja yang akan dibahas pada karya tulis ini, adapaun permasalahan yang akan dibahas pada karya tulis ini yaitu pengolahan data sebatas pada data pegawai tetap atau kontrak yang saat ini masih aktif atau bekerja di VIDI GROUP saja dan tidak membahas masalah penggajian.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan untuk mendapatkan data yang akan dipakai sebagai pendukung penyusunan Skripsi ini adalah :

1. Metode Observasi Langsung

Yaitu pengumpulan data secara langsung dari VIDI GROUP Yogyakarta.

2. Metode Wawancara (interview)

Metode ini dilakukan dengan melakukan kerja praktik dan wawancara langsung dengan pihak yang menangani SDM Control yaitu HRD Manager.

3. Studi Pustaka

Metode ini digunakan dengan mempelajari literatur yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi dan dengan buku-buku Karya Tulis serta buku Bahasa Pemrograman yang mendukung.
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