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BAB V

PENUTUP

5.1. Kesimpulan 


Dengan adanya SDM control di Vidi Group ini, Dengan adanya sistem komputerisasi ini diharapkan dapat meningkatkan efisiensi kerja dan tentunya dalam pengolahan data yang diperlukan, dan mempermudah bagian kepegawaian atau divisi HRD (Human Resources Development) untuk melakukan pekerjaannya. Disamping itu dengan adanya sistem komputerisasi ini, diharapkan akan mempermudah HRD (Human Resources Development) untuk mendapatkan data yang diinginkan dengan cepat dan akurat, sehingga dengan adanya pengilahan data tersebut dapat menghasilkan suatu laporan-laporan yang dapat digunakan  sebagai dasar dalam pengambilan keputusan dan dengan adanya sistem komputerisasi SDM control di Vidi Group ini, maka pengolahan data dapat ditangani dengan baik sehingga diharapkan dapat mengurangi terjadinya kesalahan atau kekeliruan.

5.2. Saran-Saran

Mengingat banyaknya data yang diolah, maka dalam pemeliharaan dan perawatan sistem ini sangat penting sehinga data yang ada didalamnya dapat terjaga dengan baik.

SDM kontrol di Vidi Group ini hanya membahas pengolahan data pegawai yang masih aktif bekerja, tidak membahas masalah penggajian. Dengan keadaan seperti ini, sistem dapat dikembangkan lagi sehingga dapat digunakan dalam sistem penggajian. 

Sistem ini bisa dikembangkan, maka penyusun membuat karya tulis ini berharap kepada rekan-rekan yang akan membuat karya tulis dengan permasalahan yang sama dapat menyempurnakannya mengingat keterbatasan waktu dan kemampuan dari penulis. 
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