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BAB I
PENDAHULUAN  
1.1 Latar Belakang Masalah
Seiring dengan semakin berkembangnya kemajuan teknologi maka kebutuhan manusia juga akan semakin meningkat dan kompleks. Dalam hal ini kebutuhan dari segi kualitas efisiensi dan efektifitas. Salah satu kebutuhan manusia yang tidak terlepas dari sudut pandang itu adalah bagaimana masyarakat mendapatkan pelayanan pemeriksaan dan persalinan di rumah bersalin.

Agar bisa memberikan pelayanan dalam pemeriksaan dan persalinan yang baik maka pihak rumah bersalin menyediakan sarana dan prasarana yang memadai terutama menyediakan tenaga ahli terdidik baik tenaga medik maupun tenaga nonmedik serta pengelolaan informasi yang baik, sehingga mampu memberikan pelayanan yang memuaskan dimana juga bisa mempengaruhi meningkatnya mutu layanan. Dalam pelayanan dan pengelolaan informasi, kebanyakan rumah bersalin masih secara manual. Hal itu dirasa kurang efektif dan efisien. Maka dari itu diperlukan suatu sistem informasi yang terkomputerisasi.
Dimana tujuan dibuatnya sistem informasi yang terkomputerisasi ini adalah untuk memudahkan pihak rumah bersalin untuk memberikan suatu informasi kepada para pengunjung dan para pengguna jasa rumah bersalin yang  membutuhkan informasi tentang segala sesuatu yang berkaitan dengan pasien rumah bersalin dengan cepat, tepat dan akurat.
1.2 Pokok Masalah

Pokok masalah yang dapat diambil adalah mengenai sistem informasi pasien yang melakukan pemeriksaan dan persalinan di rumah bersalin dan bagaimana cara pengolahan data pasien. Sistem inilah yang akan dianalisis, disusun rancangan sistem informasinya dan selanjutnya akan diimplementasikan dalam program.
1.3 Batasan Masalah

Mengingat luasnya ruang lingkup permasalahan dari sistem informasi rumah bersalin, maka masalah yang ada dibatasi hanya pada pencatatan dan pengolahan  data periksa dan persalinan pasien serta registrasi rawat inap.

1.4 Tujuan Penelitian
Tujuan dari pengembangan program aplikasi ini adalah membangun suatu sistem informasi  untuk membantu rumah bersalin dalam pengolahan data pemeriksaan dan persalinan pasien.
1.5 Manfaat Penelitian
Manfaat penelitian dari skripsi ini diharapkan dapat membantu rumah bersalin, antara lain adalah untuk:

1. Membantu tenaga administrasi dalam pencatatan dan pengolahan data pasien yang melakukan pemeriksaan dan persalinan serta rawat inap di rumah bersalin.
2. Membantu tenaga paramedis dalam menganalisa hasil diagnosa pasien.

3. Membantu para pengunjung maupun pasien itu sendiri dalam memperoleh informasi mengenai data pasien saat melakukan pemeriksaan, persalinan dan rawat inap di rumah bersalin.
1.6 Metode Pengumpulan Data

Pembahasan yang disajikan dalam penyusunan skripsi ini merupakan hasil analisis sejumlah data dan informasi dari berbagai sumber yang diperoleh dilakukan dengan menggunakan tiga metode yaitu:

1. Studi Literatur

Kajian pustaka yang dilakukan adalah dengan cara mempelajari literatur, brosur yang berhubungan dengan sistem informasi, dan literatur yang berhubungan dengan PHP dan MySQL.

2. Observasi

Metode ini dilakukan dengan cara melakukan pengamatan langsung terhadap obyek permasalahan. Berdasarkan hasil pengamatan dapat diambil kesimpulan untuk dijadikan sebagai bahan acuan dan pertimbangan dalam menyelesaikan permasalahan. Observasi dilakukan pada rumah bersalin “MULIA” yang dipimpin oleh dr. Suhari Affandi.
3. Interview

Melakukan wawancara langsung dengan pihak rumah bersalin maupun pihak-pihak lain yang bersangkutan.
1.7 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan  laporan skripsi ini akan disusun sebagai   berikut :
BAB I
:  
PENDAHULUAN

Pada bab ini berisi gambaran umum mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data  serta sistematika penulisan.

BAB II
: 
LANDASAN TEORI

Pada bab ini berisi penjelasan teori-teori mengenai Sistem Informasi, Database, PHP dan MySQL serta mengenai sejarah dan latar belakang rumah bersalin..

BAB III 
: 
ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM
Pada bab ini diuraikan mengenai perancangan sistem dalam pengaturan struktur database yang dibutuhkan untuk menjalankan proses pengolahan data di rumah bersalin.
BAB IV
: 
IMPLEMENTASI DAN PENJELASAN SISTEM

Pada bab ini berisi penjelasan lebih rinci mengenai proses implementasi sesuai dengan rancangan sistem yang dikembangkan dan pembahasannya.
BAB V
:
PENUTUP
Pada bab ini berisi kesimpulan yang didapat dari semua kegiatan penyusunan skripsi ini serta saran-saran untuk pengembangan lebih lanjut.











