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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah 

Dunia entertainment dan Multimedia sudah begitu majunya, sehingga banyak bermunculan aplikasi-aplikasi yang berbasis grafik untuk mendukung majunya teknologi dalam dunia entertainment. Semakin majunya teknologi semakin maju pula aplikasi yang dibuat. Karena daya kreasi dan imajinasi dari pembuat aplikasi grafik tersebut biasanya mengikuti kebutuhan dari pasar entertainment yang sedang popular, sehingga programmer atau pembuat aplikasi berlomba-lomba untuk membuat sebuah aplikasi yang bisa dijual untuk memenuhi kebutuhan pasar entertainment.
Pengolahan gambar merupakan salah satu daya kreasi di bidang gafik. Pengolahan gambar ini sangatlah umum dan pengertiannya sangat luas, hanya intinya pengolahan gambar ini dipergunakan untuk memodifikasi ataupun membuat sebuah gambar menjadi lebih baik dari sebelumnya. Aplikasi-aplikasi pengolahan gambar diluaran sudah sangat banyak sekali bahkan tidak terhitung jumlahnya, kita bisa mempergunakan salah satunya atau lebih. Untuk mendapatkannya ada yang komersil dan juga ada yang free, sesuai dengan kebutuhan kita.

Disini penyusun berusaha membuat sebuah aplikasi pengolahan gambar yang hanya terbatas penggunaannya. Pengolahan gambar yang penyusun buat merupakan pengolahan gambar untuk menampilkan beberapa gambar sesuai dengan format file dan melakukan beberapa metode pengolahan gambar sehingga bisa membuat sebuah gambar yang berbeda dengan gambar sebelumnya. Pengolahan gambar ini memang hampir sama dengan pengolahan gambar yang sudah ada akan tetapi penyusun berusaha untuk membuatnya lebih baik. Penyusun membuat aplikasi tersebut dengan menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0. Bahasa pemrograman Visual Basic merupakan salah satu bahasa pemrograman yang beroreintasi objek, sehingga mempermudah dalam pembuatan aplikasi pengolahan gambar. Di dalam Visual Basic sudah disediakan komponen-komponen yang dibutuhkan ataupun diperlukan dalam pembuatan aplikasi Visual Basic. Penulis juga mengabungkan dengan sistem windows yang ada yaitu sistem  window API.

1.2 Pokok Masalah

Gambar merupakan objek utama dalam pengolahan gambar ini. Sebuah gambar bisa diedit dan dimodifikasi sedemikian rupa sehingga akan menghasilkan sebuah gambar yang baru. Sudah banyak pengolahan-pengolahan gambar yang berfungsi untuk mengediting sebuah gambar, baik dalam bentuk shareware ataupun freeware. Penyusun tidak menggunakan fasilitas atau komponen pengeditan gambar. Penyusun menggunakan fasilitas sistem Window API yang secara default diberikan oleh Sistem Operasi windows, karena tiap-tiap sistem operasi windows pasti akan menyediakan sistem yang sama untuk mengoperasikan file-file sistem operasinya.

Dalam Visual Basic 6.0 telah banyak pembuatan aplikasi tentang pengolahan gambar. Aplikasi tersebut semua menggunakan komponen-komponen yang sudah ada dalam visual basic, akan tetapi sebenarnya visual basic bisa membuat sebuah komponen sendiri dengan menggunakan sistem yang sudah ada dan algoritma pemrograman. Karena Visual basic merupakan bahasa pemrograman berorientasi objek sehingga mempermudah kita dalam pembuatan aplikasi tersebut. Dalam pembuatan pengolahan gambar ini penyusun lebih banyak mengguakan sistem API GDI32.lib dan USER32.lib, yang biasa digunakan untuk mengolah sebuah file dan user management pada sebuah sistem operasi windows. Lebih khusus lagi fasilitas sistem tersebut digunakan untuk mengolah sebuah gambar agar menjadi gambar yang baru lagi.

1.3 Batasan Masalah

Dalam pembuatan aplikasi pengolahan  gambar ini penyusun banyak menggunakan sistem pada sistem operasi windows yaitu sistem window API. Aplikasi Tools Pengolahan Citra yang penyusun buat hanya untuk pengolahan gambar dan konversi gambar.
1.4 Tujuan Penulisan

Tujuan penulisan skripsi ini adalah memberikan aplikasi yang baru, yaitu aplikasi pengolahan gambar yang digunakan untuk menampilkan gambar sesuai dengan fitur yang ada, dalam hal ini fitur yang diberikan adalah menampilkan gambar dan konversi file. Tujuan yang lebih khusus lagi yaitu untuk menyelesaikan masa studi jenjang S1 dengan membuat sebuah program aplikasi yang akan digunakan sebagai syarat kelulusan untuk jenjang Sarjana.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk melengkapi kelancaran pembuatan naskah skripsi ini digunakan data-data yang sesuai dengan maksud dan tujuan penyusunan skripsi. Adapun dalam pengumpulan data ada beberapa cara yang digunakan :

1. Mengumpulkan data-data dari internet yang berhubungan dengan pengolahan gambar.

2. Mengumpulkan buku-buku yang berhubungan dengan pemrograman Visual Basic yang digunakan untuk mendukung pembuatan aplikasi pengolahan gambar.

3. Melakukan percobaan aplikasi yang sudah ada serta mencoba untuk membuat aplikasi pengolahan gambar sendiri sesuai dengan aplikasi yang sudah ada.
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