BAB 1

PENDAHULUAN

1.1. LATAR BELAKANG MASALAH

Perkembangan sistem komunikasi personal nirkabel (wireless) yang pesat telah membangkitkan gagasan-gagasan tentang akses internet dan informasi dari perangkat komunikasi personal nirkabel dengan tingkat mobilitas tinggi. Atas dasar hal tersebut maka berkembanglah suatu aplikasi yang dikenal dengan Wireless Application Protocol yang kemudian lebih dikenal dengan sebutan WAP. Sebelumnya, banyak kalangan masyarakat pesimis melihat perkembangan WAP yang tidak diimbangi oleh kecepatan teknologi yang mendukung WAP itu sendiri. Dengan adanya pergeseran dari penggunaan teknologi GSM (Global System for Mobile System) ke teknologi GPRS (General Purpose Radio Service) oleh beberapa peralatan wireless, yang menjanjikan peningkatan kecepatan hingga sepuluh kali lipat, cukup membangkitkan kepercayaan masyarakat bahwa akses internet dari ponsel memiliki kecepatan yang tinggi. Di Asia, layanan GPRS ditawarkan mulai tahun 2001, sedangkan di Indonesia baru dibuka pada tahun 2002. 

Aplikasi WAP yang telah banyak dibuat selama ini antara lain adalah internet Bangking (akses bank melalui ponsel), region Map (peta petunjuk jalan bagi pengguna WAP), reservasi hotel (pemesanan kamar hotel via ponsel), dan katalog online. Setiap saat, berbagai jenis layanan baru via WAP sangat dimungkinkan bertambah, seiring dengan kebutuhan dari masyarakat.

Melihat perkembangan yang ada, setiap orang yang kita temui baik itu di perkantoran maupun dipertokoan mereka selalu membawa ponsel. Pada setiap ponsel yang beredar dipasaran saat ini telah dilengkapi dengan fasilitas WAP, dan sekitar 50% diantaranya telah memanfatkan layanan ini, baik hanya berupa mengecek email maupun hanya untuk mencari informasi terbaru.

Di lihat perkembangan dalam dunia marketing yang tidak mengenal suatu cara tertentu yang spesifik dalam mempromosikan suatu produk jasa maupun layanan. Maka tidak tertutup kemungkinan untuk menggunakan layanan WAP dalam mempromosikan suatu produk.

1.2. POKOK MASALAH

Guna menyesuaikan terhadap perkembangan teknologi komputer yang mengarah kepada jaringan komputer dan semakin meningkatnya komunitas bisnis yang menggunakan media internet ( WEB dan WAP) dalam melakukan aktifitasnya sehari-hari, maka diperlukan suatu aplikasi yang diititik beratkan pada permasalahan WAP database yang menyediakan pelayanan berupa informasi produk-produk komputer, pemesanan barang secara online, serta informasi lainya yang dianggap perlu oleh user, dalam hal ini adalah pelanggan.

1.3. BATASAN MASALAH

Untuk memfokuskan pada masalah-masalah yang akan dibahas pada skripsi ini diberikan batasan-batasan masalah, yaitu:

1. Sistem ini berfungsi untuk melakukan penjualan melalui pemesanan yang dilakukan oleh pelanggan dengan memanfaatkan fasilitas WAP.

2. Dalam sistem ini service hanya informasi memberitahu user, karena suatu kerusakan akan dapat ditangani LUTH dengan jangka waktu berapa lama. 

3. Sistem pembayaran untuk pembelian, pelanggan hanya dapat membayar dengan mentransfer ke nomor rekening yang telah ditunjuk dan dilakukan diluar sistem ini sedangkan untuk service dilakukan langsung kepada teknisi yang datang dengan membawa kwitansi yang diberikan oleh kantor.

4. Penghitungan biaya pengiriman berdasarkan jumlah barang yang dikirim dan kota tujuan pengiriman.

5. Pada sistem ini tidak melayani penjualan dalam partai besar.

1.4. MAKSUD DAN TUJUAN

Maksud dan tujuan pelaksanaan Skripsi ini adalah :

1. Membuat suatu sistem yang digunakan oleh LUTH COMP dalam berpromosi dengan media WAP

2. Untuk mempelajari cara kerja dari wapsite, yang akan digunakan dalam berpromosi

3. Untuk memberikan contoh penerapan dari aplikasi WAP terutama M-Commerce

1.5. METODE PENGUMPULAN DATA

1. Terjun langsung ke Lapangan (Toko)

Metode ini dilakukan survey langsung ke toko guna melihat bagaimana sistem transaksi penjualan dan pemesanan produk serta service komputer.

2. Studi Pustaka

Mempelajari dari beberapa buku

3. Dokumentasi

Informasi yang didapat dari laporan-laporan

1.6. SISTEMATIKA SKRIPSI

Agar penulisan skripsi ini memenuhi persyarat sebagai karya ilmiah, maka perlu diuraikan tentang sistematikanya. Adapun sistematika penulisan skripsi ini terdiri dari 5 Bab yaitu :

BAB 1 PENDAHULUAN
Membahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan skripsi

BAB 2 DASAR TOERI

Membahas mengenai sekilas tentang LUTH COMP dan teori-teori tentang WAP, WML, PHP, MySQL, M-Commerce
BAB 3 RANCANGAN PROGRAM

Membahas mengenai diagram alir sistem, penjelasan sistem, perangkat yang digunakan, rancangan basis data, struktur tabel, dan perancangan masukan dan keluaran

BAB 4 PEMBAHASAN

Membahas mengenai spesifikasi dan penjelasan program

BAB 5 PENUTUP

Berisi tentang kesimpulan dan saran-saran dari pembuatan skripsi

