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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. LATAR BELAKANG MASALAH
  Dengan perkembangan dunia kependidikan yang semakin canggih yang persaingan memperkenalkan sekolah semakin banyak dan ketat, sehingga perkembangan ilmu informatika pengaruhnya disegala bidang disiplin ilmu. Dengan kemajuan bidang informatika sangat membawa dampak positif bagi kemajuan sekolah, diperlukan peralatan pengolahan data yang modern dan menghasilkan informasi yang cepat.
Untuk informasi diperlukan komputer sebagai alat pengolahan data yang memberikan kemudahan untuk menghasilkan informasi lebih cepat dan akurat. Meskipun metode manual tidak dapat dihilangkan seratus persen  tapi penyajian data informasi dengan berbasis web, banyak meningkatkan efektifitas, efisiensi dan keakuratan. 

Oleh karena itu pemerintah menempatkan sistem informasi sebagai bagian dalam pengambilan keputusan sehingga memudahkan dalam perumusan kebijaksanaan dan pengendalian secara cepat dan tepat pada sasaran. SMA Padmawijaya beberapa tahun sebelumnya, dalam penerimaan siswa menggunakan proses secara manual. Dengan sistem informasi penerimaan siswa baru di SMA Padmwijaya Klaten yang memanfaatkan teknologi komputer mengolah data untuk mengatasi hal penulis mencoba mengembangkan kedalam aplikasi yang berbasis web untuk informasi dalam berbagai aspek kehidupan masyarakat sosial. 

l.2.  RUMUSAN MASALAH

Masalah yang dibahas menerapkan dan pemanfaatan teknologi komputer sebagai media pendaftaran siswa baru  di  SMA Padmawijaya Klaten akan menjadi lebih baik, cepat dan akurat, dengan judul “SISTEM INFORMASI  PENERIMAAN SISWA BARU DI SMA PADMAWIJAYA KLATEN  BERBASIS WEB”.

1.3. RUANG LINGKUP
Lingkup permasalahan yang diteliti meliputi :

1. Informasi pendaftaran siswa baru yang berbasis web.

2. Proses pendaftaran calon siswa, calon siswa yang lulus, calon siswa yang tidak lulus, calon siswa yang melakukan regristrasi dan cara pembayaran pendaftaran secara online.
3. Sistem akan memberikan informasi rincian per nem dalam bentuk laporan statistik perolehan siswa baru.
4. Aplikasi ini menggunakan bahasa pemrograman PHP sebagai masukan  (input), keluaran (output) dan MySQL sebagai media penyimpanan (Database), Macromedia Dreamweaver  8 yang merupakan software web authoring tool, yaitu software untuk desain dan layout halaman web.

Dengan menggunakan web, memberi penawaran layanan informasi menggunakan konsep hyperlink, memudahkan pemakai komputer yang dalam penelusuran informasi di Internet. 

1.4. TUJUAN PENELITIAN.

   Penelitian ini bertujuan untuk membuat Sistem Informasi Penerimaan Siswa Baru di SMA Padmawijaya Klaten Berbasis Web menggunakan bahasa pemrograman PHP, yang bermanfaat untuk :
· Memberi kemudahan dalam informasi pendaftaraan siswa baru, prosesnya yang  dimulai dari proses penginputan data calon siswa yang mendaftar dan proses pendaftaran ulang akan calon siswa 
· Seleksi calon siswa baru sesuai dengan kapasitas gedung dari nilai nem terbesar dan mengetahui statistik rincian jumlah pendaftar, yang diterima, per nem dalam bentuk laporan statistik perolehan siswa baru.
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