KATA PENGANTAR
Segala puji syukur atas kehadirat Tuhan yang dengan kesaktian firman, kasih dan kuasa-Nya yang paling besar telah memberikan kenikmatan bagi setiap kehidupan yang ada dipermukaan bumi ini. Terpujilah atas keagungan pribadi  Buddha Maitreya yang telah memberikan iman, kenyataan hati nurani, kesehatan, kekuatan, kecerdasan, semangat yang tinggi serta kekayaan yang dilimpahkan pada diri penulis sehingga dalam kedamaian jiwa dan dengan tubuh yang sehat walafiat, penulis dapat menyelesaikan skripsi ini yang berjudul “Sistem Informasi dan Pemesanan Barang Bodhicitta Product berbasis Web”. 
Penulisan ini dilakukan sebagai syarat akademis guna memperoleh gelar Kesarjanaan Strata Satu (S1) pada Fakultas Teknik Program Studi Teknik Informatika di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika Dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

Selanjutnya dengan segala kerendahan dan ketulusan hati, penulis menyampaikan rasa terimakasih yang sedalam-dalamnya kepada semua pihak yang telah membantu dalam menyelesaikan penulisan skripsi ini, yaitu kepada :
· Bapak Prof. Dr. Ir. Prayoto, M.Sc. selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta
· Ibu Enny Itje Sela, S.Si., M.Kom., selaku Ketua Jurusan Teknik Informatika (S1) Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta
· Ibu Sari Iswanti, S.Si.,M.Kom., selaku dosen pembimbing I dan Bapak           Ir. Mashudi selaku dosen pembimbing II yang telah berkenan membimbing, memberikan pengarahan, petunjuk dan saran dalam penulisan skripsi ini.

· Seluruh staf karyawan dan Dosen Sekolah Tinggi Manajemen Informatika Dan Komputer AKAKOM yang telah banyak membantu dan mendidik penulis selama duduk di bangku kuliah.

· Adik Alam. Terima kasih atas waktu dan bantuannya. Teruslah berjuang dan berkarya demi sebuah misi suci.
· Teman-teman seperjuangan angkatan ’01. Terimakasih atas semangat dan motivasi yang diberikan kepada penulis serta semua pihak yang telah banyak membantu yang tidak mungkin penulis sebutkan satu per satu.

Penulis menyadari bahwa skripsi ini masih jauh dari kesempurnaan. Oleh karena itu dengan senang hati penulis akan menerima saran dan kritik yang membangun untuk penyempurnaan skripsi ini.  Akhir kata, penulis berharap skripsi ini dapat bermanfaat bagi para pembaca.
                   Yogyakarta,       
  Maret    2006
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