INTI SARI
“BODHICITTA PRODUCT” atau yang dikenal dengan sebutan Bodhipro merupakan sebuah orgranisasi yang bergerak dalam pemasaran dan pendistribusian produk atau barang-barang yang berciri khas budaya Maitreya. Seiring dengan perkembangan jaman teknologi maka penyampaian informasi kepada konsumen dalam bentuk pengiriman contoh produk menjadi hal yang sangat tidak praktis, selain menghabiskan waktu, menambah biaya pengeluaran,  pemasaran produk juga hanya terbatas pada tempat-tempat tertentu saja.  
Sebagai upaya untuk menjembatani permasalahan tersebut maka penulis mencoba membuatkan sebuah media informasi bagi masyarakat dengan memanfaatkan teknologi internet. Satu hal yang menarik dalam internet adalah  e-commerce yang merupakan suatu paradigma baru didalam dunia bisnis perdagangan. Karya tulis ini bertujuan untuk membangun suatu aplikasi beserta perancangan dari “Sistem Informasi dan Pemesanan Barang Bodhicitta Product berbasis Web”. Dalam pembuatan web ini, penulis menggunakan beberapa perangkat lunak pendukung yaitu Macromedia Dreamweaver MX sebagai editor HTML, bahasa pemrograman PHP dan media penyimpanan data menggunakan basis data server MySQL serta APACHE sebagai web server. 

Aplikasi ini akan memberikan kemudahan bagi pengunjung untuk memilih dan menentukan barang yang diinginkan serta melakukan transaksi pemesanan tanpa harus berhadapan langsung dengan produsen. Penggunaan aplikasi ini juga akan lebih membantu pihak Bodhipro untuk melakukan proses penjualan sehingga setiap produk atau barang yang dihasilkan bisa dengan cepat diketahui oleh konsumen. Sesuai dengan motto “We Come With Love to Bring Happiness For All” maka publikasi web ini diharapkan bisa menjadi suatu media yang dapat membantu menyebarkan budaya kasih Maitreya ke seluruh masyarakat di dunia.
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