HALAMAN  PERSEMBAHAN

Karya tulis ini saya persembahkan kepada :
· Buddha Maitreya , Sang Pembawa terang, kedamaian dan kesukacitaan 
· Sulaimin dan Tjhin Lian On. Aku bangga memiliki orang tua seperti papa dan mama. Semua jerih payah, perjuangan dan pengorbanan serta kasih sayang yang telah papa dan mama berikan adalah hutang terbesar yang takkan pernah cukup dan mampu untuk dibalas dalam keseluruhan hidup penulis. 
· Ahiaku Suryadi yang telah banyak membantu dalam hal materil.                  Cia You hia !!!  Selamat berjuang …. Sukses Yoo .. Ok … 
· Bapak Pandita Halim dan Kedua ibu Pandita di Yogyakarta. Berkat segala bimbingan yang tercermin dalam kepribadian bapak dan ibu pandita, penulis bisa memupuk diri menjadi orang yang beriman. Sungguh penulis merasa sangat bersyukur bisa bertemu dengan orang-orang yang bijaksana seperti bapak dan ibu pandita. 
· Tc.Mimi, Tc.Ahun,C Halim.Terima kasih atas pelajaran dan bimbingannya. 
· C santi, Bontet, Thong Cek, Nenek dan Pipit. Keluarga seiman yang penuh pengertian dan kesukacitaan. Tinggal seatap bersama kalian adalah pengalaman hidup yang paling menyenangkan. Selamat berjuang… untuk kalian semua… Tuhan dan Buddha Maitreya selalu memberkati kita semua.
· Afen, Siaufun, Lujin, Ajan, Susan, Sylvia. Teman-teman seperjuanganku.
· Adik-adik sepembinaanku yang baik dan lucu : Alam, Jansen , Ami, dll.
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