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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah
Kemajuan teknologi komputer yang mengarah ke multimedia dan jaringan komunikasi komputer telah membawa perubahan dalam berbagai aspek kehidupan. Hal ini terutama dipicu oleh perkembangan teknologi perangkat komputer itu sendiri, yaitu perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (software). 
Seiring dengan berkembangnya teknologi perangkat lunak dan perangkat keras yang semakin canggih, dunia komputer dan informasi mengalami kemajuan yang sangat pesat terlebih lagi dengan adanya Internet. Internet merupakan kumpulan antar jaringan komputer yang saling terkoneksi di seluruh dunia. Kehadiran Internet saat ini, tidak hanya sebagai media komunikasi dan informasi tetapi juga dijadikan sebagai ajang pemasaran dan periklanan baik itu berupa suatu produk ataupun jasa oleh para pengusaha.
Suatu hasil produksi atau jasa yang dihasilkan oleh suatu produsen tidaklah harus ditawarkan secara langsung kepada para pembeli. Pembeli dewasa ini tidak harus melihat secara langsung hasil produksi atau jasa yang diminatinya. Teknologi Internet telah mampu mambawa konsumen untuk dapat mengenali produk yang akan diminta tanpa harus berhadapan langsung dengan produsen. Hal ini disebut dengan teknologi e-commerce atau suatu mekanisme transaksi pertukaran barang dan jasa, informasi maupun pengetahuan dengan memanfaatkan teknologi Internet dimana pembeli tidak harus berhadapan langsung dengan penjual dalam bertransaksi. 

Dalam e-commerce perlu disajikan tampilan yang dapat memberikan  penjelasan informasi tentang poduk atau jasa yang ditawarkan yaitu melalui tampilan sebuah website. Bukannya tidak beralasan kalau manusia saat ini cenderung memilih web sebagai agen pemberi informasi. Dengan web, seseorang bisa mendapatkan informasi yang dia butuhkan dengan mudah, cepat, murah serta informasi apapun yang ada di belahan dunia, tidak peduli seberapapun jauhnya karena sifatnya yang mendunia.

“BODHICITTA PRODUCT” atau yang dikenal dengan sebutan Bodhipro, merupakan sebuah organisasi yang bergerak dalam pemasaran dan pendistribusian produk atau barang-barang yang berciri khas budaya Maitreya. Produk- produk yang dihasilkan antara lain pratima Buddha, jaket, kaos, tas, topi, dan berbagai souvenir lainnya. Pada awalnya, hasil produksi dipasarkan di daerah Jawa Tengah. Untuk menyampaikan informasi jenis produk baru kepada para pelanggan adalah dengan cara mengirimkan contoh berupa barang jadi maupun dalam bentuk lembaran foto. Dalam hal ini para pelanggan merupakan pengurus vihara setempat sehingga kegiatan transaksi dapat berjalan dengan lancar didasarkan pada prinsip saling percaya antar penjual dan pembeli. Tak disangka produk yang dihasilkan ini disukai banyak kalangan sehingga Bodhipro dapat  melangkah lebih maju lagi yaitu dengan memasarkan hasil produksi di luar daerah Jawa Tengah. Hambatan utama yang dialami adalah kesulitan untuk memberikan informasi jenis produk baru kepada para pelanggan.  Untuk membantu mengatasi permasalahan ini, penulis tertarik untuk mempelajari dan mendalami konsep e-commerce, sekaligus menerapkannya dengan mengambil studi kasus yang terjadi pada Bodhipro dalam memasuki dunia e-commerce yang saat ini sedang direncanakan untuk dijadikan sebuah perusahaan. 
Publikasi melalui Internet merupakan suatu cara terbaik, efektif, dan efisien dengan biaya promosi yang rendah dan dapat meningkatkan penjualan. Untuk memenuhi kebutuhan tersebut, maka Bodhipro yang sebentar lagi akan menjadi sebuah perusahaan perlu membangun suatu situs web sebagai media publikasi dan informasi mengenai profil perusahaan, visi-misi, jenis produk sampai pelayanan pemesanan barang melalui Internet. Dengan demikian, Bodhipro tidak perlu lagi direpotkan dengan pengiriman contoh produk kepada para pelanggan dan tentu saja hal ini dapat mengurangi biaya pengeluaran. Para pelanggan juga dapat memperoleh informasi dan melakukan kegiatan transaksi dengan mudah dan cepat.
1.2 Pokok Permasalahan
Pengembangan aplikasi dititikberatkan kepada permasalahan web database yang juga memfokuskan pada perancangan dan pembuatan homepage dalam mempromosikan barang-barang yang diproduksi oleh Bodhipro. Sistem informasi yang memberikan layanan kemudahan berupa informasi produk, pemesanan barang serta informasi lain yang dianggap perlu untuk para pelanggan dan pengunjung situs web.
1.3 Batasan Masalah
Luasnya permasalahan yang ada dalam proses transaksi on-line, maka sistem yang akan dibahas dan dikerjakan disini hanyalah sampai dengan proses pengiriman pesanan kepada konsumen. Sistem pembayaran yang digunakan adalah dengan cara transfer rekening dan sistem ini belum mampu menangani pembayaran melalui kartu kredit atau pembayaran on-line melalui BANK. Pihak penjual baru dapat memproses transaksi setelah ada bukti-bukti pembayaran yang dikirimkan ke pihak penjual bahwa pelanggan telah melaksanakan pembayaran sesuai dengan cara pembayaran yang ditawarkan. Sistem ini dibuat dengan Virtual Client Server artinya sistem ini belum dipubikasikan (up-load) ke dunia Internet yang sesungguhnya. Client dan Server berada dalam satu Personal Computer.
1.4 Tujuan Penulisan Skripsi
Tujuan penulisan skripsi adalah penulis tertarik untuk mempelajari dan mendalami konsep e-commerce untuk membantu mengatasi permasalahan yang sedang dihadapi oleh Bodhipro dengan memberikan suatu hasil karya mengenai “Sistem Informasi dan Pemesanan Barang Bodhicitta Product berbasis web”. Hal ini juga dimaksudkan untuk menyebarluaskan informasi yang dimiliki Bodhipro kepada para pengunjung situs web diseluruh dunia dan memudahkan konsumen dalam melakukan proses pemesanan barang melalui homepage yang dibangun.
1.5 Metode Pengumpulan Data
Dalam penulisan skripsi mengenai Sistem Informasi dan Pemesanan Barang Bodhicitta Product Berbasis Web. Penulis menggunakan beberapa metode, diantaranya :
a. Observasi, yaitu melihat secara langsung kegiatan pada objek yang diselidiki, mencari dan mengumpulkan data yang dibutuhkan untuk analisis.
b. Wawancara, yaitu melakukan pengumpulan data dengan mengadakan tanya jawab dengan pihak terkait.

c. Studi pustaka yang berhubungan dengan tema dalam penyusunan skripsi. 
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