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INTISARI

Audisi merupakan  proses penyeleksian untuk menentukan kelolosan peserta dalam kegiatan perlombaan. Dalam setiap kegiatan selama ini kurangnya transparasi penilaian dalam bentuk audisi dan perlombaan khususnya permasalahan yang diangkat adalah teater. Dan dengan adanya komputer dapat membantu pengolahan data secara cepat dan tepat Bentuk  penilaian dalam audisi di lihat dari standar penilaian yang di tentukan dari kepanitiaan dan dewan juri. Dalam perhitungan penilaian audisi  di tentukan dengan beberapa kategori dan klasifikasi yang ada dengan bobot yang telah di tentukan pula. Dalam menentukan kategori dan klasifikasinya di tentukan pula dari kesepakatan panitia dengan dewan juri. Jadi dalam pengertianya kategori dan klasifikasinya tidak mutlak dalam setiap audisi, artinya bisa berubah menurut kebutuhan.
Sistem pengambilan keputusan untuk menentukan layak lolosnya peserta dalam audisi ke lomba sangat dibutuhkan penyeleksian permasalahan yang ada di atas. Metode yang digunakan dalam aplikasi sistem ini adalah tabel keputusan dengan pembobotan berdasarkan standar nilai yang telah di tentukan.

Skripsi dengan judul Sistem Pendukung Keputusan Penilaian Audisi dan Perlombaan Teater di STMIK AKAKOM Yogyakarta ini menampilkan informasi daftar peserta beserta nilai akhir yang didapatkan. Selain itu, sistem ini juga menampilkan informasi mengenai daftar dewan juri,kategori dan klasifikasi yang dinilai serta hasil juara yang di peroleh sesuai dengan kemampuan dan penggarapan setiap pementasan yang baik sehingga keputusan juri/manajer adalah tepat.
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