
Cara menggunakan aplikasi yang berjudul “Sistem Pengenalan Suara dalam Bentuk Pembelajaran Bahasa Inggris” adalah sebagai berikut, yaitu :
1.
Instal software Microsoft Speech SDK 5.1 terlebih dahulu.

2. Ketika file dengan nama Work.exe dipilih/diklik, maka akan muncul splash screen dengan tampilan sebagai berikut.
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Splash screen tersebut akan ditampilkan selama 3 detik. Setelah 3 detik, form splash screen akan ditutup. Lalu, akan muncul pesan dengan tampilan sebagai berikut.
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Pesan tersebut menyatakan bahwa user yang akan menggunakan aplikasi ini harus melakukan pelatihan suara terlebih dahulu sebelum menjalankan aplikasi. Hal ini dilakukan agar Speech Recognition engine dapat mengenali input berupa suara dengan baik, dan memperoleh hasil yang akurat.
3. Setelah pesan tersebut ditutup, maka selanjutnya akan muncul form Frm_Awal dengan tampilan sebagai berikut.
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Pada form tersebut terdapat 3 buah menu, yaitu Run, Voice Training, dan Quit. Selain ketiga menu tersebut, juga terdapat keterangan “Press F1 To Help”. Maksud dari keterangan tersebut adalah jika user ingin mengetahui informasi yang berhubungan dengan aplikasi, maka user dapat menekan tombol F1 pada keyboard untuk menampilkan file Help. Tampilan yang akan muncul jika tombol F1 ditekan adalah sebagai berikut.
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4. Apabila user ingin melakukan pelatihan suara sebelum melakukan proses pembelajaran, maka user dapat memilih menu Voice Training pada form Frm_Awal. Tampilan yang akan muncul ketika menu tersebut dipilih adalah sebagai berikut.
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5. Menu Quit dapat dipilih jika user ingin mengakhiri aplikasi. Apabila user ingin melakukan proses pembelajaran, maka user dapat memilih menu Run pada form Frm_Awal. Ketika menu Run dipilih, maka akan tampil form Frm_MenuPembelajaran, tampilan dari form tersebut adalah sebagai berikut.
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Di dalam form tersebut terdapat 5 buah tema pembelajaran mengenai bahasa Inggris, yaitu Conversation, Object Recognition, Grammar, Reading, Listening.
6. Apabila user ingin melakukan proses pembelajaran mengenai Conversation (percakapan), maka user dapat memilih menu Conversation pada form Frm_MenuPembelajaran. Jika menu tersebut dipilih, maka akan tampil form Frm_Conversation dengan tampilan sebagai berikut.
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Ada 6 buah tema percakapan yang disediakan pada tema pembelajaran mengenai Conversation ini. Jika user ingin kembali ke form Frm_MenuPembelajaran untuk memilih tema pembelajaran yang lain, maka user dapat menekan tanda panah yang berada disamping kata Back to Menu.
Pembelajaran mengenai Conversation akan dimulai jika salah satu dari 6 tema percakapan tersebut dipilih. Jika salah satu dari tema tersebut dipilih, maka tampilan yang akan muncul adalah sebagai berikut.
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Pada proses pembelajaran ini, user akan melakukan percakapan dengan sistem komputer. Sistem akan mengeluarkan output berupa suara yang dapat didengar oleh user dengan menggunakan alat output berupa speaker. Setelah sistem mengeluarkan output, maka selanjutnya user diminta untuk memasukkan input berupa materi percakapan agar terjadi proses percakapan antara sistem komputer dengan user. Materi percakapan untuk user tersebut akan ditampilkan pada layar oleh program. Dalam memasukkan input, user harus menggunakan alat bantu berupa microphone. Jika sistem tidak mengenali input dari user, maka user diminta untuk memasukkan input kembali. Proses input–output tersebut akan terus berlangsung sampai materi percakapan yang disediakan sudah habis. Jika user ingin memilih tema percakapan yang lain sebelum proses input–output berakhir, maka user dapat menekan tanda panah yang berada disamping kata Back to Conversation Menu.
Pada proses pembelajaran ini terdapat fasilitas Text To Speech yang dapat mengubah input berupa teks menjadi output berupa suara. Jika menu Text To Speech dipilih, maka akan muncul tampilan sebagai berikut.
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Sebelum melakukan proses konversi, maka user harus memasukkan teks terlebih dahulu pada kotak yang telah disediakan. Kemudian user dapat menekan tombol Process untuk mengkonversi teks tersebut menjadi output berupa suara.
7. Apabila user ingin melakukan proses pembelajaran mengenai pengenalan objek, maka user dapat memilih menu Object Recognition pada form Frm_MenuPembelajaran. Jika menu tersebut dipilih, maka akan muncul form Frm_Objek dengan tampilan sebagai berikut.
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Ada 5 buah topik objek yang disediakan pada tema pembelajaran mengenai Object Recognition ini. Jika user ingin memilih tema pembelajaran yang lain, maka user dapat menekan tanda panah yang berada disamping kata Back to Menu. Proses pembelajaran mengenai pengenalan objek akan berlangsung jika salah satu dari topik objek tersebut dipilih. Jika salah satu dari topik objek tersebut dipilih, maka tampilan yang akan muncul adalah sebagai berikut.
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Tampilan tersebut menandakan bahwa user telah memilih topik dengan nama Fruit. Tampilan tersebut juga digunakan untuk topik objek yang lainnya. Pada proses pembelajaran ini, user akan menjawab 5 buah pertanyaan untuk masing–masing topik objek. Pertanyaan–pertanyaan tersebut diberikan dalam bentuk gambar, kemudian user diminta untuk menebak nama dari objek yang akan ditampilkan oleh program tersebut. Pertanyaan–pertanyaan tersebut harus dijawab dengan menggunakan alat input berupa microphone. Program akan melanjutkan ke pertanyaan selanjutnya jika input jawaban yang dimasukkan oleh user dikenali oleh sistem dan jawaban tersebut benar. Ada 2 cara yang dapat dilakukan oleh user jika ingin memilih topik objek yang lain. Yang pertama, user harus dapat menyelesaikan 5 buah pertanyaan yang akan diberikan. Yang kedua, user dapat menekan tanda panah yang berada disamping kata Back to Object Recognition Menu.
Proses pembelajaran ini juga menyediakan fasilitas untuk mengkonversi sebuah teks menjadi output berupa suara, yaitu dengan memilih menu Text to Speech.

8. Apabila user ingin melakukan proses pembelajaran mengenai grammar (tata bahasa Inggris), maka user dapat memilih menu Grammar pada form Frm_MenuPembelajaran. Jika menu tersebut dipilih, maka akan muncul form Frm_Grammar dengan tampilan sebagai berikut.
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Ada !8 topik grammar yang disediakan pada tema pembelajaran mengenai grammar (tata bahasa Inggris). User dapat menekan tanda panah yang berada disamping kata Back to Menu untuk memilih tema pembelajaran yang lain. Proses pembelajaran akan berlangsung jika salah satu dari topik tersebut dipilih. Jika salah satu dari topik tersebut dipilih, maka akan muncul antarmuka sebagai tempat terjadinya proses pembelajaran. Tampilan dari antarmuka tersebut adalah sebagai berikut.
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Tampilan tersebut juga digunakan untuk topik grammar yang lainnya. Pada proses pembelajaran ini, user akan menjawab 10 buah pertanyaan untuk masing–masing topik grammar. Pertanyaan–pertanyaan tersebut akan ditampilkan secara berurutan dari nomor 1 sampai 10. Setelah pertanyaan ditampilkan oleh program, maka selanjutnya user diminta untuk menjawab pertanyaan tersebut dengan menggunakan alat input berupa microphone. Jika input jawaban dari user tidak dapat dikenali oleh sistem, maka user dapat memasukkan input jawaban kembali. Dengan menekan tombol >> user dapat berpindah ke soal selanjutnya sebelum soal yang ditampilkan selesai dijawab. Setelah semua pertanyaan dijawab oleh user, maka selanjutnya program akan menampilkan score/nilai yang akan diterima oleh user dari pertanyaan–pertanyaan yang telah dijawab.
Ada 2 buah cara yang dapat dilakukan oleh user jika ingin memilih topik grammar yang lain. Yang pertama, user harus dapat menyelesaikan 10 buah pertanyaan yang akan diberikan oleh program. Yang kedua, user dapat menekan tanda panah yang berada disamping kata Back to Grammar Menu.

Proses pembelajaran ini juga menyediakan fasilitas untuk mengkonversi sebuah teks menjadi output berupa suara, yaitu dengan memilih menu Text to Speech.

9. Apabila user ingin melakukan proses pembelajaran mengenai reading (memahami suatau bacaan), maka user dapat memilih menu Reading pada form Frm_MenuPembelajaran. Jika menu tersebut dipilih, maka akan muncul form Frm_Reading dengan tampilan sebagai berikut.
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Ada 5 buah tema bacaan yang disediakan pada tema pembelajaran mengenai reading (memahami suatu bacaan). User dapat menekan tanda panah yang berada disamping kata Back to Menu untuk memilih tema pembelajaran yang lain. Proses pembelajaran akan berlangsung jika salah satu dari tema bacaan tersebut dipilih. Jika salah satu dari tema tersebut dipilih, maka akan muncul antarmuka sebagai tempat terjadinya proses pembelajaran. Tampilan dari antarmuka tersebut adalah sebagai berikut.
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Tampilan tersebut juga digunakan untuk tema bacaan yang lain. Pada proses pembelajaran ini, user akan menjawab beberapa pertanyaan yang berhubungan dengan paragraf pendek yang telah ditampilkan. Perlu diketahui bahwa, jumlah pertanyaan yang akan diberikan untuk masing–masing tema bacaan itu berbeda–beda. 

Sebelum menjawab pertanyaan,  user diminta untuk membaca paragraf tersebut terlebih dahulu. Jika user telah siap untuk menjawab pertanyaan, maka user dapat menekan tombol Ready to answer. Pertanyaan dijawab dengan menggunakan alat bantu berupa microphone. Jika input jawaban tersebut tidak dikenali oleh sistem, maka user dapat memasukkan input jawaban kembali. Dengan menekan tombol >> user dapat berpindah ke soal selanjutnya sebelum soal yang ditampilkan selesai dijawab. Jika pertanyaan yang diberikan sudah habis, maka selanjutnya program akan menampilkan score/nilai yang akan diterima oleh user dari pertanyaan–pertanyaan yang telah dijawab.

Ada 2 buah cara yang dapat dilakukan oleh user jika ingin memilih tema bacaan yang lain. Yang pertama, user harus dapat menyelesaikan semua pertanyaan yang akan diberikan oleh program. Yang kedua, user dapat menekan tanda panah yang berada disamping kata Back to Reading Menu.

Antarmuka ini juga menyediakan fasilitas untuk mengkonversi sebuah teks menjadi output berupa suara, yaitu dengan memilih menu Text to Speech.

10. Apabila user ingin melakukan proses pembelajaran mengenai listening (mendengar dan memahami suatu percakapan), maka user dapat memilih menu Listening pada form Frm_MenuPembelajaran. Jika menu tersebut dipilih, maka akan muncul form Frm_Listening dengan tampilan sebagai berikut.
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Pada tema pembelajaran ini, user akan menjawab 15 buah pertanyaan yang akan diberikan secara berurutan. Sebelum pertanyaan ditampilkan, user akan mendengarkan sebuah percakapan terlebih dahulu. Setelah percakapan tersebut selesai, program akan menampilkan pertanyaan yang berhubungan dengan percakapan tersebut. Perlu diketahui bahwa, percakapan yang diberikan untuk masing–masing pertanyaan itu berbeda–beda. Pertanyaan itu harus dijawab dengan menggunakan alat input berupa microphone. Jika input jawaban tidak dikenali oleh sistem, maka user dapat mencoba untuk memasukkan input jawaban kembali. Dengan menekan tombol >> user dapat berpindah ke pertanyaan selanjutnya sebelum pertanyaan yang ditampilkan selesai dijawab. Jika user telah menjawab 15 buah pertanyaan, maka selanjutnya program akan menampilkan score/nilai yang akan diterima oleh user dari pertanyaan–pertanyaan yang telah dijawab.

Ada 2 buah cara yang dapat dilakukan oleh user jika ingin memilih pembelajaran yang lain pada form Frm_MenuPembelajaran. Yang pertama, user harus dapat menyelesaikan 15 buah pertanyaan yang akan diberikan oleh program. Yang kedua, user dapat menekan tanda panah yang berada disamping kata Back to Listening Menu.

Form ini juga menyediakan fasilitas untuk mengkonversi sebuah teks menjadi output berupa suara, yaitu dengan memilih menu Text to Speech.

11. Menu Exit dapat dipilih jika user ingin mengakhiri pembelajaran bahasa Inggris. Jika menu Exit dipilih, maka user akan kembali ke form awal. 
