INTISARI


Skripsi yang berjudul “Sistem Pengenalan Suara dalam Bentuk Pembelajaran Bahasa Inggris” dikembangkan dengan menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0. Aplikasi tersebut dapat digunakan untuk meningkatkan kemampuan user mengenai bahasa Inggris. Aplikasi ini menyediakan 5 buah tema pembelajaran mengenai bahasa Inggris, yaitu mengenai percakapan (conversation), pengenalan objek (Object Recognition), tata bahasa Inggris (grammar), memahami suatu bacaan (reading), serta mendengarkan dan memahami suatu percakapan (listening).


Pada proses pembelajaran, sistem akan memberikan pertanyaan–pertanyaan yang berhubungan dengan tema pembelajaran yang dipilih. Pertanyaan–pertanyaan yang diberikan harus dijawab dengan menggunakan alat input berupa microphone, kemudian sistem akan mendeteksi apakah ejaan dan pelafalan kata/kalimat diucapkan dengan benar atau tidak. Dan selanjutnya sistem akan memberikan respon atas input jawaban yang diterima. 

Pembuatan aplikasi yang dapat mengenali input suara ini membutuhkan suatu software bantu, yaitu Microsoft Speech SDK 5.1 yang berisi standard interface Speech API, Speech Recognition Engine, dan Speech Synthesis Engine. Untuk mempertinggi kemampuan engine dalam mengenali kata/kalimat yang telah diucapkan, maka dibutuhkan suatu aturan–aturan grammar yang dibuat dalam suatu file dengan menggunakan format XML. Selain itu, agar engine dapat mendeteksi input suara dengan baik dan memperoleh hasil yang akurat, maka user disarankan untuk melakukan pelatihan suara terlebih dahulu sebelum menggunakan aplikasi ini.
Dari penjelasan di atas dapat ditarik kesimpulan bahwa selain dapat meningkatkan kemampuan user mengenai bahasa Inggris, aplikasi ini juga dapat digunakan untuk meningkatkan kemampuan user dalam mengucapkan kata/kalimat dengan menggunakan ejaan dan pelafalan yang baik dan benar. Selain itu, Microsoft Speech SDK merupakan software bantu yang dapat digunakan untuk membuat suatu aplikasi yang dapat mengenali input suara manusia. Untuk pengembangan lebih lanjut diharapkan agar user tidak perlu melakukan pelatihan suara terlebih dahulu sebelum menggunakan aplikasi ini.
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