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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Seiring dengan berkembangnya ilmu pengetahuan yang semakin maju dan moderen, serta untuk memenuhi kebutuhan informasi yang cepat, aktual dan akurat, memaksa para manajer atau pemimpin untuk mulai menerapkan sistem pendukung keputusan untuk mendukung keputusan-keputusan yang akan diambil oleh manajer atau si pembuat keputusan. Dalam hal ini dengan membuat suatu sistem pendukung keputusan terhadap tawaran-tawaran yang ada.

Dengan menggunakan sistem pendukung keputusan ini diharapkan dapat menjadi suatu alat pendukung keputusan, menciptakan informasi yang akurat dan cepat bagi manajer dalam menentukan suatu keputusan. 

Dalam menentukan keputusannya manajer membutuhkan informasi yang dapat mendukung dan mengurangi ketidak pastian yang mereka hadapi, sehingga mereka dapat mengambil keputusan yang baik.

Maka dari itu, masalah yang sedang dihadapi adalah bagaimana caranya untuk memberikan dukungan keputusan dan mengurangi ketidak pastian yang dihadapi oleh manajer dan menghasilkan informasi yang cepat, aktual dan akurat. Karena keputusan yang tepat akan meningkatkan perusahaan khususnya di dalam bidang laba dan sebaliknya keputusan yang salah akan mengakibatkan kerugian kepada perusahaan tersebut. 
Dari hal itu sistem yang akan dibuat ini diharapkan dapat membantu manajer dalam mendapatkan informasi biaya diferensial terhadap perbandingan-perbandingan yang dilakukan, sehingga manajer memiliki pertimbangan yang jelas, yang mana yang menguntungkan dan yang mana yang tidak menguntungkan.

Maka dari itu, sistem pendukung keputusan ini diharapkan berguna bagi manajer untuk mendukung keputusan terhadap tawaran yang ada, karena sistem ini akan membantu manajer untuk mengetahui apakah akan menerima tawaran atau tidak dengan laporan yang memberikan rincian biaya, rincian pendapatan, rincian pengorbanan dan aktiva yang dipertimbangkan dalam mengambil keputusan yang diinginkan tersebut disamping itu sistem ini memberikan kemudahan dalam menentukan pilihan.
1.2. Rumusan Masalah

Masalah yang sering muncul adalah bagaimana menentukan biaya-biaya yang relevan terhadap suatu produk sebagai pertimbangan yang akan dilakukan dalam menentukan keputusan. 
Dalam hal ini biaya akan dibedakan menjadi tiga jenis yaitu biaya variabel dan biaya tetap langsung dan biaya tetap tidak langsung. Jenis biaya variabel dan biaya tetap langsung ini lah yang akan digunakan untuk menjadi biaya yang relevan terhadap pengambilan keputusan.

1.3. Ruang Lingkup

Agar permasalahan dan pembahasan tidak melebar, maka dari itu perlu adanya ruang lingkup masalah. Adapun lingkup permasalah yang di bahas meliputi :
1. Sistem akan mengolah biaya produksi yang telah menjadi pengeluaran perusahaan untuk dipertimbangkan dengan penawaran yang ada. Sehingga sistem dapat memberikan dukungan keputusan terhadap masalah alternatif tindakan yang lain seperti penawaran, kesempatan, pesanan yang ada.

2. Pendekatan atau metode yang digunakan dalam menghitung biaya produksi adalah variabel costing.
3. Pilihan keputusan yang ditawarkan adalah : memproduksi atau membeli produk, menjual atau melanjutkan produksi produk, menghentikan atau melanjutkan kegiatan produksi, menerima atau menolak pesanan khusus.  
4. Keputusan yang diberikan adalah sebuah pesan dan juga rincian biaya yang dipertimbangkan.
1.4. Tujuan

Adapun tujuan dari sistem pendukung keputusan dalam memilih tawaran dengan menggunakan informasi akuntansi diferensial adalah :

· Untuk memenuhi kebutuhan manajer.

· Memberikan dukungan keputusan terhadap manajer sehingga dapat mengurangi ketidakpastian yang dihadapi oleh manajer atau si pembuat keputusan. 
· Sebagai sarana membantu para manajer atau si pembuat keputusan dalam menghitung, mengetahui biaya–biaya yang relevan dengan suatu produk.
· Membantu dalam menghasilkan suatu keputusan yang baik, dan juga dapat memberikan informasi yang cepat.
