INTISARI
Perkembangan teknologi informasi saat ini sudah semakin pesat, sehingga data atau informasi tidak hanya disajikan dalam bentuk teks, tetapi juga berupa gambar. Citra (image) sebagai salah satu komponen multimedia memegang peranan yang sangat penting sebagai bentuk informasi visual. Citra mempunyai karakteristik yang tidak dimiliki oleh teks, yaitu citra kaya dengan informasi.
Meskipun sebuah citra kaya informasi, namun seringkali citra yang kita miliki mengalami penurunan, misalkan warnanya terlalu kontras, citra kurang cemerlang dan sebagainya. Tentunya citra semacam itu menjadi lebih sulit di interprestasi karena informasi yang disampaikan oleh citra tersebut menjadi berkurang.
Agar citra yang mengalami gangguan mudah diinterprestasi baik oleh manusia atau mesin, citra tersebut perlu dimanipulasi menjadi citra lain yang kualitasnya lebih baik. 
Dengan aplikasi pengolahan warna pada citra bitmap ini, akan menghasilkan output citra bitmap yang memiliki kualitas penampakan yang lebih baik dari citra input. 
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