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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dewasa ini perkembangan teknologi komputer semakin pesat, baik dari segi perangkat lunak ( Software ) maupun perangkat keras ( Hardware ) yang semakin banyak menyediakan fasilitas dan sarana untuk memudahkan manusia dalam melakukan berbagai tugas dan aktifitas. Seiring dengan perkembangan tersebut, manusia sangat butuh komunikasi interaktif dengan komputer sehingga diperlukan metode untuk meningkatkan kualitas komunikasi antara manusia dan komputer. Berbagai cara untuk mengkomunikasikan ide dan informasi dengan cepat dan meminimalkan interprestasi yang berbeda antara lain dengan gambar, bagan ataupun diagram.
Pengolahan citra (image processing) merupakan bidang yang bersifat multidisiplin yang terdiri dari banyak aspek, antara lain: fisika (optic, nuklir, gelombang, dll), elektronika, matematika, seni, fotografi, dan teknologi komputer. Dalam penulisan skripsi ini, pembahasan difokuskan pada teknik-teknik pengolahan citra digital (Digital Image Processing) yang umum terutama untuk citra yang direpresentasikan dalam format citra skala keabuan (Gray Scale) dan citra warna (True Color).

Membuat program pengolah gambar/citra digital (digital Image Processing) yang sederhana merupakan simulasi dari program photoshop dengan fitur dapat membuka dan menyimpan file gambar, konversi true color ke grayscale, membuat citra lebih cemerlang (Brightness), membuat citra lebih kontras, operasi negasi (negation)  dan operasi pengambangan.
1.2 Maksud

Adapun maksud dari “Pengolahan Warna Pada Citra Bitmap” ini adalah untuk memperkaya gambar  sekaligus untuk memperbaiki citra yang mengalami gangguan sehingga mudah diinterprestasi baik oleh manusia maupun mesin, maka citra tersebut perlu dimanipulasi menjadi citra lain yang kualitasnya lebih baik. 
1.3 Tujuan
Tujuan dari pembuatan program “Pengolahan Warna Pada Citra Bitmap” ini adalah untuk membantu mempermudah pekerjaan perbaikan ataupun memodifikasi citra yang perlu dilakukan khususnya pada citra bitmap untuk meningkatkan kualitas penampakan atau untuk menonjolkan beberapa aspek informasi yang terkandung didalam citra.
1.4 Batasan Masalah
Program pengolahan gambar/citra sangat luas, agar program lebih terfokus maka perlu dibatasi. Maka dalam penulisan Skripsi ini hanya dibatasi pada pengolahan citra pada format skala keabuan (gray-scale) 8 bit dan citra berwarna (true color). Sedangkan pada operasi pengolahan citra hanya terbatas pada operasi titik yang terdiri dari: Operasi kecemerlangan (brightness), peningkatan kontras (Contrast), negasi (negation) dan operasi pengambangan (thresholding). Dan format berkas (file) hanya dalam bentuk berkas bitmap (.BMP). 
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