INTISARI

Informasi dan transaksi yang mudah adalah hal yang sangat di butuhkan oleh masyarakat, dimana dengan adanya informasi  dan transaksi yang mudah tersebut, akan memberikan kemudahan untuk melakukan pemesanan kamar hotel. Dengan melakukan transaksi pemesanan kamar hotel secara online ini masyarakat (konsumen) tidak perlu datang dan repot untuk pergi melakukan pemesanan kamar, yang rata-rata memakan waktu yang tidak sedikit.

Konsep mengakses internet dari berbagai peralatan elektronik yang biasanya digunakan oleh manusia, memicu lahirnya produk elektronik yang bisa digunakan untuk berselancar didunia maya. Hadirnya teknologi WAP merupakan langkah maju didunia komunikasi seluler. Masalah dalam penelitian ini adalah bagaimana membuat aplikasi WAP untuk pemesanan kamar hotel di hotel Gajahmada melalui telepon seluler. Tujuan yang ingin dicapai dalam penelitian ini dalah memberikan alternatif cara dalam penelitian mengakses informasi jasa pemesanan kamar hotel pada teknologi internet melalui aplikasi WAP. Sebagai upaya untuk menjembatani permasalahan tersebut penulis mencoba membuat sebuah media informasi bagi masyarakat dengan memanfaatkan teknologi internet yang berbasis WAP (Wireless Application Protocol). Penelitian dilakukan dengan mempelajari sistem yang berhubungan dengan pemesanan kamar hotel di hotel Gajahmada secara manual, melakukan wawancara dengan pihak terkait dan perangkat lunak yang bisa digunakan sebagai alat penelitian. 
Dari penelitian ini, menghasilkan program aplikasi WAP yang dapat digunakan untuk melakukan pemesanan kamar hotel melalui telepon seluler. Ada dua bagian penting yang terdapat dalam aplikasi ini yaitu user atau customer dan administrator. Untuk user akan mengakses melalui ponsel yang memiliki fasilitas WAP, sedangkan administrator melakukan administrasi sistem melalui WEB. Keterbatasan pada akses internet melalui komputer dapat dipecahkan dengan adanya teknologi WAP. Teknologi ini dapat mengakses internet tanpa tergantung pada ruang dan waktu. Sedangkan untuk penyimpanan datanya digunakan database MySQL. Peneliti menggunakan WAP emulator sebagai browser pengganti ponsel yang berguna untuk menguji jalannya program aplikasi WAP. Karena aplikasi ini masih bersifat simulasi (belum dapat diakses melalui ponsel), maka dalam pengembangan selanjutnya sebaiknya dilakukan koneksi langsung ke internet untuk pembuktian jalannya program.
Kata kunci : MySQL, Online, WAP (Wireless Application Protocol)
PAGE  
xvii


