INTISARI


Web adalah salah satu sumber informasi yang saat ini banyak dipakai. Dalam perkembangannya banyak perusahaan yang membutuhkan aplikasi untuk membantu dalam pengolahan data. Sehingga web dapat digunakan untuk memudahkan suatu transaksi penjualan. Aplikasi penjualan tersebut dapat memberikan informasi kepada pihak manajemen tentang kemajuan usahanya.

Ruang lingkup pada penelitian ini yaitu: konsumen dibatasi pada daerah pulau Jawa saja, kosumen dapat melihat barang dan melakukan pemesanan, pembayaran dilakukan melalui transfer antar rekening, apabila konsumen tidak membayar dalam waktu 7 hari maka data pemesanan akan dihapus oleh sistem, pihak artshop akan mengirimkan barang apabila telah dibayar lunas.

Dengan adanya aplikasi ini, diharapkan dapat memberikan kemudahan bagi konsumen untuk dapat melihat kerajinan apa saja yang diproduksi oleh Artshop SINAR BATU, serta konsumen dapat langsung melakukan pemesanan. Konsumen dapat melakukan pembayaran melalui transfer ke rekening pihak artshop. Sehingga konsumen dapat menghemat waktu, karena tidak perlu datang ke Bali untuk membeli kerajinan ini. Sedangkan bagi pihak artshop, aplikasi ini dapat membantu dalam pengawasan artshop dan dapat mengurangi biaya promosi.

Aplikasi ini menggunakan bahasa pemrograman PHP dengan editor Dreamweaver MX. 
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