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BAB II
TINJAUAN PUSTAKA DAN DASAR TEORI
2.1
Tinjauan Pustaka

Penelitian mengenai permasalahan Sistem Online Pemesanan Barang Pelanggan di UD Mini Indah Denpasar Bali sebelumnya pernah dibuat oleh Sriharmini (2001) dengan pemrograman coldfusion 4.5. Pada tabel relasi tidak adanya tabel bayar hanya tabel kirim barang, artinya sistem yang dibuat tidak menjelaskan cara pembayaran barang yang telah dipesan konsumen. Sedangkan penelitian sekarang ini mengenai Sistem Informasi Pemesanan Barang Di CV. Iban Jaya Yogyakarta dengan pemrograman PHP. Di mana apabila pelanggan hendak memesan barang, dapat langsung melakukan pemesanan. Pembayaran yang dipakai adalah transfer antar rekening. Barang akan dikirim ke pelanggan setelah pelanggan melakukan pelunasan pembayaran.
2.2
Dasar Teori

Produk yang dibuat di CV. Iban Jaya adalah tiga jenis sandal yang bahan dasarnya adalah spons yang kemudian dikombinasikan dengan bahan pembantu yang lain yaitu bisban, karet, bahan anyam , kain vinil dan kain furing. 
Sandal atau slipper batik yang bahannya terbuat dari komponen spons, batik, lem dan latek. Adapun langkah kerjanya yaitu potong, jahit, lem, kemudian packing.
Sandal hotel atau slipper vouring/vinil yang bahannya terbuat dari komponen spons, vouring  atau vinil, kemudian latek. Adapun langkah kerjanya potong dan jahit.

Sandal spons yang bahannya terbuat dari komponen spons, bisban, karet, dan lem. Adapun langkah kerjanya yaitu potong, jahit, lem, press, bubut kemudian packing.
2.2.1 Konsep Dasar Sistem Informasi Pemesanan Barang
Dalam pembentukan suatu sistem ada beberapa hal yang menjadi konsep dasar dalam pembentukan suatu sistem informasi, konsep dasar tersebut adalah sistem, informasi dan sistem informasi. Berikut penjelasan mengenai hal-hal tersebut : 

2.2.2 Pengertian Sistem

Ada dua kelompok pendekatan di dalam mendefinisikan sistem, yaitu pendekatan prosedur dan pendekatan komponen. Pendefinisian sistem yang menggunakan pendekatan prosedur adalah sistem sebagai jaringan kerja dari prosedur-prosedur yang saling berhubungan, berkumpul bersama-sama untuk melakukan suatu kegiatan atau menyelesaikan suatu sasaran tertentu. Pendefinisian sistem yang menggunakan pendekatan komponen atau elemen adalah sistem sebagai kumpulan dari elemen-elemen yang saling berinteraksi untuk mencapai tujuan tertentu. (Jogiyanto, 1994)
2.2.3 Pengertian Informasi

Informasi adalah data yang diolah menjadi sebuah bentuk yang berarti bagi penerimanya dan bermanfaat dalam pengambilan keputusan saat ini atau saat mendatang. (Jogiyanto, 1994)

2.2.4 Pengertian Sistem Informasi
Sistem informasi adalah suatu sistem buatan manusia yang secara umum terdiri atas sekumpulan komponen berbasis komputer dan manusia yang dibuat untuk menghimpun, menyimpan dan mengelola data serta menyediakan informasi dan didistribusikan kepada pemakai. (Jogiyanto, 1994) 
2.3 Bahasa Pemrograman PHP
PHP merupakan bahasa standar yang digunakan dalam dunia web site. PHP adalah bahasa program yang berbentuk script yang diletakkan di dalam server web. Mulanya PHP diciptakan dari ide Rasmus Lerdof yang membuat sejarah script perl. Script tesebut sebenarnya dimaksud untuk digunakan sebagai program untuk dirinya sendiri. Akan tetapi, kemudian dikembangkan lagi sehingga menjadi sebuah bahasa yang disebut “Personal Home Page". 
(Bunafit Nugroho, 2004)
PHP merupakan bahasa berbentuk skrip yang ditempatkan dalam server dan diproses di server.  Hasilnyalah yang akan dikirimkan ke klien, tempat pemakai menggunakan browser. Secara khusus, PHP dirancang untuk membentuk web dinamis. Artinya, PHP dapat membentuk suatu tampilan berdasarkan permintaan terkini. Pembuatan web ini merupakan kombinasi antara PHP sendiri sebagai bahasa pemrograman dan HTML sebagai pembangun halaman web. (Abdul Kadir,2004)
PHP merupakan software yang Open Source dan lalu lintas platform, yaitu dapat digunakan dengan sistem operasi dan web server apapun. PHP juga mampu berjalan di windows dan beberapa versi linux. PHP juga dapat dibangun sebagai modul pada web server Apache dan sebagai binary yang dapat berjalan sebagai CGI. PHP menawarkan koneksitas yang baik dengan beberapa basis data, antara lain oracle,  mSQL, MySQL, PostgreSQL, Adabas, FilePro, dBase, Unix dbm, dan tak terkecuali semua database ber-interface ODBC.

Script PHP dapat ditulis pada text editor kemudian disimpan di direktori Htdocs dalam hal ini adalah Apache, dan diberi nama file dengan ekstensi .php. Ada beberapa cara yang sering digunakan untuk menuliskan script PHP :

1. <?php

script PHPku

?>php

2. <?

Script PHPku

?>

Script PHP biasanya disisipkan dalam HTML, sebagai contoh adalah sebagai berikut:

<html>


<head>

<title>Example</title>

</head>

<body>

<?php


echo”Selamat Belajar PHP !”;

?>

</body>

</html>

Script diatas jika dijalankan pada web browser, maka akan menghasilkan tampilan sebagai berikut:

Selamat Belajar PHP !

2.3.1 Tipe-Tipe Data dan Variabel pada PHP
PHP mengenal beberapa tipe data antara lain integer, floating point, dan string. Floating point lebih dikenal dengan nama double atau decimal. Penulisan string selalu diawali dengan tanda petik ganda (“) atau tanda petik tunggal (‘). Contoh penulisan tipe data adalah sebagai berikut.

	Tipe Data
	Contoh
	Keterangan

	Integer 
	$jumlah = 12;

$nilai = -6;
	Tipe bilangan bulat

	Double 
	$skor = 88.00;

$bunga = 10.50;
	Tipe bilangan real

	String 
	$barang = “Mouse”

$kota = “Bali”
	Tipe data teks


Pada setiap bahasa pemrograman pasti akan dijumpai konsep variabel. Variabel adalah sebuah tempat di memori untuk menyimpan data yang nilainya dapat berubah-ubah. Biasanya pada setiap bahasa pemrograman variabel dideklarasikan terlebih dahulu, namun variabel dalam PHP tidak memerlukan pendeklarasian variabel. Variabel diwakili dengan kata tertentu dengan penulisan sebagai berikut.

1. Variabel dimulai dengan tanda dolar ($).
2. Harus dimulai dengan huruf atau underscore (_).
3. Tidak boleh menggunakan tanda baca.

      Case sensitive atau huruf  besar dan huruf  kecil dibedakan.
2.4 MySQL
MySQL adalah sebuah program database server yang mampu menerima dan mengirimkan data dengan sangat cepat. 
Karena berupa database server maka program ini telah memiliki sebuah sistem keamanan  yang dipercaya bagi penggunanya. 
(Abdul Kadir,2004)
MySQL dapat dipakai dengan membuka MS DOS Prompt kemudian ketik mysql, enter.

1. Langkah pertama yang harus dilakukan dalam membangun sebuah basis data adalah menciptakan database dalam MySQL perintah yang digunakan adalah CREATE DATABASE. Syntax penggunaannya adalah: Mysql> CREATE DATABASE nama_database;

2. Setelah selesai membuat database maka database tersebut dapat dilihat dengan perintah  Mysql> show Database;
3. Untuk mengaktifkan database yang ada gunakan perintah USE atau Mysql> USE nama_database;

4. Perintah yang digunakan dalam membuat tabel adalah Mysql> Create Table nama_table Kolom_a type (Panjang), Kolom_b type (Panjang);

5. Untuk melihat struktur tabel gunakan perintah Mysql>describe nama_table;

6. Untuk memasukkan data pada tabel gunakan perintah Mysql> Insert Into nama_table (kolom_a, kolom_b,…kolon_n) Values (‘data_A’,’data_b’,…’data_n)

7. Untuk menampilkan data pada tabel secara keseluruhan maka gunakan perintah Mysql> Select * From nama_table;
8. Untuk melakukan perubahan struktur tabel digunakan perintah Mysql>  Alter Table nama_table;
Perintah yang sering digunakan untuk memanipulasi tabel :

1. CREATE DATABASE, digunakan untuk membuat database baru.
2. USE DATABASE, digunakan untuk masuk ke dalam database.
3. CREATE TABLE, digunakan untuk membuat tabel.
4. ALTER TABLE,  digunakan untuk mengubah struktur tabel.
5. RENAME TABLE, digunakan untuk merubah nama tabel.
6. DROP DATABASE, digunakan untuk menghapus database.
7. DROP TABLE, digunakan untuk menghapus tabel.
8. SELECT, digunakan untuk menampilkan data.
9. INSERT, digunakan untuk memasukkan data.
10.  UPDATE, digunakan untuk memperbaharui isi data.
11.  DELETE,  digunakan untuk penghapusan data.
12.  LOAD DATA, digunakan untuk mengambil data dari file SQL.

Dari uraian fungsi-fungsi tersebut di atas masih banyak fungsi-fungsi lain yang sering digunakan pada program MYSQL.
2.5
Dreamweaver MX  
Dreamweaver MX adalah suatu bentuk program editor web yang dibuat oleh Macromedia. Dengan program ini seorang programer web dapat dengan mudah membuat dan mendesain webnya.
Dreamweaver MX adalah editor yang komplit yang dapat digunakan untuk membuat animasi sederhana yang berbentuk layer. Dengan adanya program ini kita tidak akan susah–susah mengetik script-script format HTML, PHP, ASP, maupun bentuk program lainnya. (Bunafit Nugroho, 2004)
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