Langkah Kerja Sistem
Dari Sisi Admin :

Adapun langkah kerja admin yaitu : 

· Untuk masuk dalam halaman index administrator, pada browser user mengetikan alamat web Iban Jaya dengan nama : http://lab.akakom.org/~chintya/iban/admin. Setelah akses diterima maka user admin harus login dahulu dengan memasukkan Username : ayu dan Password : ayu.
· Setelah masuk kehalaman Menu administrator maka dikiri menu admin terdapat sub menu yang terdiri dari menu input, menu edit dan menu laporan – laporan.
· Pada Menu Input terdiri dari Input Jenis Barang, Input Barang, Input Stok Barang, Input Biaya Kirim, dan Pengiriman. Yang berfungsi untuk menginput nama barang yang baru diproduksi dan menambah jumlah pada Input Stok Barang dengan kode bersifat read only. Untuk Input Pengiriman, no.pesan diambil dari no.pesan laporan pembayaran yang artinya barang akan telah dikirim dengan keterangan pengiriman.

· Pada Menu Edit terdiri dari Edit Jenis Barang, Edit Barang, Edit Biaya Kirim dan Edit Ganti Admin. Yang berfungsi untuk mengedit atau mengubah barang dan harga yang sebelumnya telah  tersimpan pada database.
· Pada Menu Laporan terdiri dari Laporan Jenis Barang, Laporan Barang, Laporan Stok Barang, Laporan Biaya Kirim, Laporan Pelanggan, Laporan Pemesanan, Laporan Pembayaran dan Laporan Pengiriman. Yang berfungsi untuk melihat dan mencetak keseluruhan transaksi – transaksi yang telah ada.

·  Pada Laporan pemesanan terdapat Menu Aksi yang digunakan untuk melihat Detail Pesan Pelanggan perNo Pesan. Pada Detail pesan apabila berstatus Pesan artinya barang telah dipesan tetapi belum melakukan pembayaran dan apabila berstatus  Proses artinya telah melakukan proses pembayaran . 
· Laporan Pemesanan, Laporan Pembayaran dan Laporan Pengiriman terdiri dari menu keseluruhan dan perperiode. Keseluruhan yang artinya data yang dilihat merupakan keseluruhan dari transaksi yang telah ada. Perperiode yang artinya batasan yaitu admin hanya melihat data sesuai tanggal yang ingin dilihat atau dicek saja. 
· Pada Menu Logout, admin keluar dari halaman Menu Admin kembali pada halaman index dan apabila ingin masuk ke Menu Admin, user admin harus kembali Login. 

Dari Sisi Pelanggan :

Adapun langkah kerja pelanggan yaitu :

· Untuk masuk pada halaman web CV. Iban Jaya pelanggan harus mengetikan alamat CV. Iban Jaya pada browser dengan alamat : http://lab.akakom.org/~chintya/iban jika alamat benar maka halaman utama web CV.Iban Jaya dapat diakses.
· Pada halaman utama web pelanggan ini terdapat Menu Home, Menu Barang, Menu Biaya Kirim dan Menu Login. 

· Pada Menu Home yaitu digunakan untuk melihat kehalaman utama web yang berisikan sejarah CV. Iban Jaya sendiri.

· Pada Menu Barang yaitu digunakan untuk melihat – lihat katalog barang yang diproduksi CV. Iban Jaya.

· Pada Menu Biaya Kirim yaitu digunakan untuk melihat – lihat biaya kirim barang per wilayah kota pelanggan.

· Pada Menu Login yaitu digunakan pelanggan untuk melakukan transaksi pemesanan barang.
· Pelanggan memilih Menu Login yang didalamnya terdapat menu pendaftaran untuk mendaftar menjadi pelanggan baru dan harus mengingat kode Pelanggan dan Password yang diinputkan ketika melakukan registrasi pelanggan. Setelah registrasi benar dan selesai maka pelanggan melakukan Login kembali dengan memasukan Kode pelanggan dan Password jika benar maka pelanggan akan masuk pada halaman index user yang terdapat Menu – menu Home, Biaya Pengiriman, Pemesanan, Pembayaran dan Ganti biodata.

· Pada Menu Home yaitu pelanggan melihat kembali sejarah CV. Iban Jaya.
· Pada Menu Biaya pengiriman yaitu pelanggan dapat melihat biaya pengiriman per kota.

· Pada Menu Pemesanan yaitu dimana pelanggan akan memesan barang yang ingin dipesan. Setiap pemesanan akan membawa satu no.pesan baru. Pelanggan memasukkan jumlah barang yang akan dipesan, jika barang yang dipesan telah benar maka barang yang dipesan masuk dalam form Data Pemesanan Anda kemudian melakukan proses dan barang yang dipesan masuk dalam Menu Pembayaran yang menggunakan masa jatuh tempo yaitu 7 hari setelah melakukan proses pemesanan. Pada form Data Pemesanan Anda terdapat Aksi Batal yang digunakan untuk membatalkan barang yang dipesan sehingga mengembalikan stok diawal sebelum proses pemesanan.  
· Pada Menu Pembayaran yaitu akan terdapat data belanja barang yang masih dipesan. Terdapat Aksi Bayar dan Beli Lagi. Untuk Beli Lagi pelanggan akan kembali pada form pemesanan barang dan barang yang dipesan masuk pada no.pesan yang lama atau sebelumnya. No.pesan baru apabila pelanggan  melakukan pemesanan tidak dalam Menu Pembayaran tetapi pemesanan tidak terlayani karena pemesanan yang lama belum dibayar. Untuk Aksi Bayar artinya pelanggan akan membayar barang yang dipesan dengan membawa no.pesan, dimana pelanggan memasukkan nama bank dan no transfer. Dalam pembayaran apabila pelanggan yang telah lewat masa pembayaran yaitu jatuh tempo maka pembayaran akan dihapus secara otomatis sehingga mengembalikan stok ke awal. Jadi pelanggan yang telah lewat jatuh tempo akan melakukan pemesanan kembali.
· Pada Menu Ganti Biodata pelanggan dapat mengganti biodatanya dan kembali disimpan dalam database.

· Pada Menu Logout yaitu pelanggan keluar dari menu pemesanan dan kembali pada menu index yaitu sejarah CV. Iban Jaya sendiri.

