INTISARI

Kemajuan teknologi komputer sebagai pendukung pemprosesan data dan informasi menjadi kebutuhan pada perusahaan dan instansi-instansi. Kemajuan teknologi bisa diterapkan pada bidang jasa pemesanan barang seperti CV. Iban Jaya. CV. Iban Jaya yaitu sebuah perusahaan yang bergerak dalam bidang pemesanan barang, membutuhkan suatu sistem informasi berbasis web yang dapat memberikan pelayanan pada pelanggan sehingga dapat memperluas wilayah penjualan dan juga memudahkan pemesan untuk melakukan pemesanan barang di CV. Iban Jaya.

Sistem ini didukung oleh sistem perangkat keras  dan perangkat lunak. Menggunakan Macromedia Dreamweaver sebagai Web Development Tools, PHP Triad sebagai web programing dan MySql sebagai penyimpan data.

Sistem ini terdiri dari 10 tabel yaitu tabel admin, tabel barang, tabel bayar, tabel detail pesan, tabel jenis barang, tabel kirim, tabel kota, tabel pelanggan, tabel pesan dan tabel stok. Web pada CV. Iban Jaya ini tidak menyediakan mekanisme pembayaran secara online melainkan transfer melalui bank.

Kata Kunci : Web, PHP, Pemesanan, CV.Iban Jaya.
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