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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang 
Keunggulan dengan adanya web ini adalah pengunjung bisa melihat kondisi dan situasi tentang hotel melalui data text dan gambar yang ada pada web.

aplikasi WEB dapat digunakan oleh perusahaan bisnis yang ingin mengiklankan produknya atau melakukan transaksi bisnisnya misalnya sebuah Hotel untuk melakukan proses pemesanan kamar hotel.


Keunggulan-keunggulan inilah yang membuat suatu perusahaan jasa yang bergerak dalam bidang peristirahatan yaitu Hotel Permata Krakatau dalam pemesanan kamar hotel mempertimbangkan penggunaan aplikasi WEB untuk mewujudkan kepuasan serta pelayanan kepada customer yang mempunyai keunggulan di bidang teknologi, maka diperlukan sebuah aplikasi yang dapat memberikan kepuasan bagi customer dan unggul dalam hal teknologi. Didukung dengan kehadiran WEB mengingat internet tersebar diberbagai tempat dan bukanlah sesuatu yang langka lagi bagi masyarakat umum nya dan bagi costumer khususnya, maka aplikasi dengan internet menjadi suatu alternatif yang bisa dipakai oleh Hotel Permata Krakatau untuk memperoleh informasi-informasi penting terutama informasi mengenai jumlah kamar dan tipe kamar yang disediakan serta melakukan pemesanan dan pembayaran uang muka dimana dan kapan saja costumer itu berada, selama masih ada batas waktu yang telah ditentukan oleh hotel permata krakatau. 
1.2 Rumusan Masalah
Terkait dengan permasalahan yang ada di dalam latar belakang permasalahan, maka pokok permasalahan yang akan dibahas pada karya tulis ini agar pengunjung dapat mengetahui informasi tentang jenis kamar, kamar yang kosong, harga kamar, dan fasilitas kamar. Sehingga dapat mempermudah dan mempercepat pengunjung untuk melakukan pemesanan dan mengetahui informasi lainnya dengan cepat dan efisien. 
1.3 Ruang Lingkup
Mengingat ruang lingkup kegiatan yang ada pada Hotel Permata Krakatau bermacam-macam, maka pada laporan Tugas Akhir ini penulis membatasi permasalahan pada :
1. Pendataan tamu dan pendataan kamar

2. Pengolahan data pemesanan kamar
3. Transaksi pembayaran dilakukan dengan cara transfer nomor rekening bank yang telah ditentukan oleh pihak hotel.
4. Falidasi pemesanan kamar memiliki batas waktu pemesanan yang telah ditentukan.

5. Transaksi yang dilayani adalah pemesanan, pembayaran, pembatalan dan pembatalan sebagian.

1.4 Tujuan Penelitian
Penulisan skripsi yang berjudul Sistem Informasi Pemesanan Kamar Hotel Permata Krakatau Dikota Cilegon berbasis WEB ini bertujuan untuk merancang dan mengembangkan sebuah aplikasi secara on-line dengan menggunakan teknologi WEB, yang meliputi pemesanan kamar dan transfer uang muka melalui nomor rekening yang telah ditentukan oleh pihak hotel dan pengaksesan informasi jumlah dan tipe kamar yang disediakan, serta informasi tentang kamar yang kosong dan yang sudah terisi.
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