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BAB II

TINJAUAN PUSTAKA DAN DASAR TEORI

2.1. Tinjauan Pustaka

Penelitian tentang Sistem Informasi Reservasi Kamar Hotel ini pernah diangkat oleh saudara Puji Lestari (2007) dalam skripsinya yang berjudul penelitian tentang sistem komputerisasi pengolahan data tamu di hotel fatma tenggarong Kalimantan timur. Penelitian yang dilakukan oleh saudara puji lestari hanya sebatas mengelola data tamu sehingga kebutuhan akan informasi dapat dilakukan dengan cepat, tepat dan akurat sesuai dengan kebutuhan.
Perbedaannya adalah pada penelitian kali ini, selain mengelola data tamu dapat pula melakukan pemesanan secara online.
2.2. Dasar Teori

2.2.1. Sekilas Tentang Hotel Permata Krakatau


Hotel Permata Krakatau adalah salah satu hotel berbintang tiga, yang terletak di pusat industri kota cilegon yang dikelilingi oleh tumbuhan hijau alami yaitu di Jl. K.H. Yasin Beji No. 4-6 Cilegon Banten Jawa Barat.
Hotel ini dapat ditempuh dalam jangka waktu 1 jam dari jakarta dan 20 menit dari pantai anyar, dan bertempat tidak jauh dari pusat keramaian kota cilegon. Hotel ini terdiri dari 77 kamar dan 8 jenis tipe kamar yaitu Executive Suite, Family Suite, Suite, Executive, Superior, Deluxe Green, Deluxe Permata, Deluxe Krakatau. Beberapa fasilitas yang dimiliki oleh hotel ini adalah Swimming Pool, Tenis Court, Golf, Meeting Room, Coffee Shop, Parkir Area, Loundry.

2.2.2. Konsep Dasar Sistem Informasi

Sistem Informasi adalah suatu sistem dalam suatu organisasi yang mempertemukan kebutuhan pengolahan transaksi harian, mendukung operasi, bersifat manajerial dan kegiatan strategi dari suatu organisasi dan menyediakan pihak luar tertentu dengan laporan-laporan yang diperlukan. (Jogiyanto HM, 2001:11) 
Dalam suatu sistem informasi terdapat komponen–komponen seperti:

a. Perangkat keras (hardware): mencakup peranti-peranti fisik seperti komputer dan printer.

b. Perangkat lunak (software) atau program: sekumpulan instruksi yang memungkinkan perangkat keras untuk dapat memproses data.

c. Prosedur: sekumpulan aturan yang dipakai untuk mewujudkan pemprosesan data dan pembangkitan keluaran yang dikehendaki.

d. Orang: semua pihak yang bertanggung jawab dalam pengembangan sistem informasi, pemrosesan, dan penggunaan keluaran sistem informasi.

e. Basis data (database): sekumpulan tabel, hubungan, dan lain–lain yang berkaitan dengan penyimpanan data.

f. Jaringan komputer dan komunikasi data: sistem penghubung yang memungkinkan sumber (resources) dipakai secara bersama atau diakses oleh sejumlah pemakai.  

2.2.3. Internet dan Web
Internet adalah sistem jaringan dari ribuan bahkan jutaan komputer yang ada di dunia ini. Jaringan dibentuk dengan saluran telepon, saluran kawat maupun saluran radio. Internet lebih berperan sebagai media komunikasi antar pemakainya yang tersebar di seluruh pelosok dunia. 
Web merupakan salah satu sumber daya internet yang berkembang pesat yang didistribusikan melalui pendekatan hypertext, yang memungkinkan suatu teks pendek menjadi acuan untuk membuka dokumen yang lain. (Abdul Kadir, 2002:4)
2.2.4. HTML
HTML (Hyper Text Markup Language) merupakan satu format yang digunakan dalam pembuatan dokumen dan aplikasi yang berjalan di halaman web. Dikatakan Markup language karena HTML berfungsi untuk memformat file dokumen teks biasa untuk bisa ditampilkan pada web browser dengan bantuan tanda-tanda yang sudah ditentukan. Hal tersebut dapat dilakukan dengan menambahkan elemen atau yang sering disebut sebagai tag.
2.2.5. Basis Data

Satu Database Management System (DBMS) berisi satu koleksi data yang saling berelasi dan satu set program untuk mengakses data tersebut. Jadi DBMS terdiri dari database dan set program pengelola untuk menambah data, menghapus data, mengambil dan membaca data. Basis data adalah kumpulan file-file yang mempunyai kaitan antara satu file dengan file yang lain sehingga membentuk satu bangunan data untuk menginformasikan satu perusahaan, instansi dalam batasan tertentu.
2.2.5.1. Perancangan database teknik entity relationship
Pada model data relational hubungan antar file direlasikan dengan kunci relasi (relation key), yang merupakan kunci utama dari masing-masing file. Relasi antara dua file atau dua tabel dapat dikategorikan menjadi tiga macam,.

1. One to One (1 : 1) yaitu hubungan satu entitas lawan satu entitas
2. One to Many (1 : M) yaitu hubungan satu entitas dengan banyak entitas
3. Many to Many (N : M) yaitu hubungan banyak entitas lawan banyak entitas
2.2.6. PHP
PHP adalah bahasa server-side scripting yang menyatu dengan HTML untuk membuat halaman web yang dinamis. Maksud dari server-side scripting adalah sintaks dan perintah-perintah yang diberikan akan sepenuhnya dijalankan di server tetapi disertakan pada dokumen HTML. Pembuatan web ini merupakan kombinasi antara PHP sendiri sebagai bahasa pemrograman dan HTML sebagai pembangun halaman web.

PHP merupakan software yang Open Source (gratis) dan mampu lintas platform, yaitu dapat digunakan dengan sistem operasi dan web server apapun. PHP juga dapat dibangun sebagai modul pada web server Apache dan sebagai binary yang dapat berjalan sebagai CGI.
2.2.7. Apache


Webserver merupakan suatu server internet yang menggunakan protocol HTTP ( Hypertext Transfer Protocol ) untuk melayani semua proses pentransferan data. Web server Apache merupakan salah satu web server yang paling banyak digunakan oleh para pembuat situs dalam internet yang berfungsi sebagai pengendali program yang berbasis internet
2.2.8. Database MySQL

MySQL adalah sebuah program database server yang mampu menerima dan mengirimkan datanya dengan sangat cepat, multi user, serta menggunakan perintah standard SQL (Structured Query Language). MySQL termasuk jenis RDBMS (Relational Database Management System). Pada MySQL sebuah database mengandung satu atau sejumlah tabel.
