INTISARI

Sistem pakar merupakan suatu sistem yang berusaha mengadopsi pengetahuan manusia ke komputer, agar komputer dapat menyelesaikan masalah seperti yang biasa dilakukan oleh para ahli. Sistem pakar diagnosa penyakit ayam petelur merupakan sistem berbasis pengetahuan yang diimplementasikan untuk mendiagnosa penyakit ayam petelur. Sistem ini dapat menggantikan keberadaan seorang pakar untuk mendapatkan sebuah kesimpulan dan solusi dengan cepat dari masalah  yang dihadapi khususnya dalam bidang penyakit ayam petelur.

Tujuan dari pembuatan sistem ini untuk merancang sebuah sistem berbasis pengetahuan yang dapat digunakan untuk mendiagnosa penyakit ayam petelur. Sehingga para pemilik/ peternak ayam petelur dapat mendiagnosa ayam peliharaannya tanpa perlu konsultasi kepada orang yang lebih ahli yaitu dokter hewan. Selain itu sistem ini dapat juga digunakan untuk membantu tenaga ahli atau dokter hewan dalam menangani beberapa kasus penyakit ayam petelur, sehingga penangannya lebih cepat.

Komponen-komponen sistem pakar yang digunakan dalam sistem ini antara lain antar muka pemakai, basis pengetahuan, mekanisme inferensi, fasilitas penjelasan dan akuisisi pengetahuan. Sistem akan memperoleh kesimpulan diagnosa penyakit ayam petelur berdasarkan jawaban yang dimasukkan oleh pemakai yaitu dengan menuliskan y jika jawaban benar atau t jika jawaban salah. Jawaban yang dimasukkan harus disesuaikan dengan kondisi ayam petelur yang dikonsultasikan. Jawaban yang dimasukkan pemakai akan disesuaikan dengan aturan yang ditulis dalam sistem. Jika jawaban yang dimasukkan tidak sesuai dengan aturan yang terdapat dalam sistem, maka sistem ini tidak mendapatkan kesimpulan penyakit ayam petelur.

Dengan sistem ini semua orang dapat menggunakannya untuk memeriksakan kesehatan unggasnya terutama ayam petelur. Karena dengan sistem ini seseorang yang memiliki ayam petelur dapat mengetahui penyakit yang diderita ayam petelurnya tanpa pergi ke dokter hewan. 
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