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INTISARI

Sistem Pengolahan Data Cuti Karyawan di CV SINI SUKA  mengambil peranan yang sangat penting dalam mengembangkan sebuah organisasi atau perusahan. Untuk dapat membantu pengolahan data-data yang ada dengan waktu cepat dan tepat, pada CV SISNI SUKA terutama dalam sistem pengolahan cuti karyawan yang masih manual menjadi komputerisasi untuk mengurangi 
kesalahan, menghemat waktu, tenaga dan memper cepat proses serta membantu atasan untuk mengambil keputusan untuk cuti karyawan tampa mengangu kegiatan operasional perusahan dan menyediakan pasilitas form pengajuan cuti bagi karyawan.

Bagaimana menampilkan informasi data
 karyawan yang mengajukan cuti serta pasilitas formulir pengajuan cuti karyawan. Yang manual menjadi komputerisasi. Dimana pengajuan cuti oleh karyawan ke atasan dengan mengisi formulir pengajuan cuti  dan atasan dapat melihat informasi data yang mengajukan cuti dan dapat menyetujui serta menolak cuti yang di ajukan.

Sistem ini menyediakan informasi cuti karyawan bagi atasan dan informasi cuti karyawan dan menghasilkan laporan dari acc cuti dan tidak acc cuti karyawan yang mengajukan cuti. Serta form fasilitas untuk pengajuan cuti untuk karyawan dan form acc atau tidak acc bagi atasan. Aplikasi ini di kembangkan mengunakan bahasa pemrograman  PHP dan MySQL sebagai database servernya serta Dreamweaver MX sebagai editornya.


Kata kunci : Php, MySQL,Cuti, Karyawan.
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