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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah 

Hadirnya teknologi informasi khususnya internet semakin semarak,  makin menyenangkan dan menjadi sebuah kebutuhan yang sangat penting. Saat ini hampir semua orang tidak asing dengan internet dan telah banyak yang mempergunakan fasilitas internet untuk berbagai hal. Berbagai macam informasi yang disajikan internet seperti informasi berita teraktual dan terkini, informasi ilmu pengetahuan, informasi kurs, e-mail, chatting, game online, bahkan hal-hal yang bersifat pribadi telah menjadikan internet sebagai suatu kebutuhan masyarakat agar tidak ketinggalan dalam bisnis dan informasi.

Hal tersebut ternyata banyak membuat peluang baru bagi pengembangan teknologi ini, sehingga muncul berbagai fasilitas, baik di kantor-kantor, fakultas-fakultas serta menjadikan internet selain pusat informasi penting juga untuk alat bisnis.
Mengingat semakin kompleknya masalah dan perkembangan teknologi yang semakin maju, maka komputer sangatlah cocok digunakan untuk menyelesaikan masalah terutama untuk masalah yang sangat komplek. Dari sekian banyak masalah yang harus ditangani, salah satu diantaranya adalah penggunaan komputer dalam pembuatan sistem informasi Himpunan Mahasiswa Bontang (HMB) Yogyakarta.
Seiring dengan lajunya perkembangan teknologi komputer, masalah informasi-informasi tentang Himpunan Mahasiswa Bontang (Kalimantan timur) di Yogyakarta dapat diselesaikan dengan bantuan komputer, yang pada mulanya komputer dirancang sebatas pada informasi dengan instruksi-instruksi yang sederhana.
Himpunan Mahasiswa Bontang (HMB) merupakan salah satu Organisasi yang mengumpulkan para alumnus sekolah-sekolah yang terdapat di Bontang,  Kalimantan Timur dan organisasi ini mempunyai misi dan visi antara lain mempererat para alumni yang berkuliah di kota Yogyakarta dan juga sebagai wadah untuk bertukar pikiran. Organisasi ini diharapkan dapat memberikan tempat untuk para mahasiswa untuk bertukar pendapat dengan alumnus sekolah lain di Bontang. Dan juga dapat memberikan informasi bagi mahasiswa-mahasiswa lain. Untuk itu Sistem Informasi Interaktif Himpunan Mahasiswa Bontang (HMB) Yogyakarta dibuat.
1.2 Maksud


Maksud penulisan skripsi yang berjudul “Sistem Informasi Interaktif Himpunan Mahasiswa Bontang (HMB) Yogyakarta Berbasis Web” untuk dapat memberikan informasi bagi mahasiswa-mahasiswa Bontang secara online dan interaktif.
1.3 Tujuan


Merancang dan membangun sistem informasi yang digunakan untuk berinteraksi antara HMB sebagai wadah organisasi dan juga para alumni-alumni Bontang di Yogyakarta. Hal ini dimaksudkan untuk memberikan kemudahan 
dalam menyebarluaskan informasi yang dimiliki HMB dan juga memberikan kemudahan pada alumni dalam melakukan interaksi dengan alumni lainya melalui home page yang dibangun.
1.4 Batasan Masalah

Penerapan situs web pada Himpunan Mahasiswa Bontang (HMB) Yogyakarta terbatas mengenai informasi HMB, informasi mengenai berita tentang perkembangan HMB dan juga pengumuman-pengumuman, informasi alumni dari sekolah di Bontang, buku tamu, selain itu dalam situs web atau home page yang dirancang juga memberikan suatu media untuk melakukan posting informasi di forum untuk saling bertukar informasi antara alumni.
1.5 Sistematika Penulisan
Sistematika penulisan laporan ini dimaksudkan agar pembahasan dan penyelesaian menjadi lebih rinci, sistematis dan lebih memudahkan dalam penalaran masalah. Penulisan laporan skripsi ini disusun dengan sistematika sebagai berikut:
BAB I   PENDAHULUAN

Bab ini menerangkan latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah dan sistematika penulisan.
BAB II  LANDASAN TEORI

Dalam bab ini diuraikan tentang internet serta konsep dasar dalam perancangan sistem informasi.
BAB III ANALISA DAN PERANCANGAN
Bab ini meliputi tentang diagram alir data, database, relasi tabel, rancangan input dan rancangan output. 
BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Bab ini berisi uraian tentang spesifikasi program, penjelasan program dan menjalankan aplikasi.
BAB V  KESIMPULAN DAN SARAN
Bab ini berisi kesimpulan dan saran.
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