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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dalam era globalisasi ini penggunaan komputer sudah merupakan kebutuhan sangat penting bagi perusahaan atau instansi, baik yang besar maupun yang berskala kecil karena dapat meningkatkan efektifitas kerja. Oleh sebab itu untuk kelancaran kegiatan yang dilakukan dalam perusahaan atau instansi tersebut selain sistem manajemen, diperlukan pula sistem komputer yang baik.

Dengan adanya permasalahan tersebut,  maka penulis berusaha untuk membuat suatu aplikasi Pemesanan Tiket Pesawat Online Di Adam Air Berbasis Web. 
Adam Air sendiri sebagai salah satu maskapai penerbangan nasional di Indonesia merupakan perusahaan yang mengutamakan pelayanan terhadap konsumennya. Untuk memudahkan calon penumpangnya dalam melakukan pemesanan tiket, maka Adam Air bisa memberikan suatu alternetif cara pemesanan tiket dengan menggunakan aplikasi internet secara online. Perumusan masalahnya adalah bagaimana membangun aplikasi internet untuk pemesanan tiket online, sehingga calon penumpang dapat melihat dan mengetahui jadwal keberangkatan pesawat dan melakukan pemesanan tiket pesawat tanpa harus langsung mendatangi kantor Adam Air.
1.2 Maksud Penelitian

Pada penelitian ini bermaksud dapat mengembangkan suatu aplikasi yang dapat diakses darimana saja tanpa harus dibatasi waktu.

Penelitian ini diharapkan dapat digunakan sebagai sarana untuk menambah wawasan dan pengalaman, hasil dari tulisan ini dapat digunakan sebagai dasar pertimbangan untuk pemrosesan pemesanan tiket di Adam Air.

1.3 Tujuan Penelitian

Tujuan penelitian adalah menghasilkan sistem penjualan tiket yang efektif dan efisien untuk Adam Air, dengan mengadakan penelitian diharapkan memperoleh data yang diperlukan guna pembuatan aplikasi internet secara online untuk reservasi tiket pesawat di Adam Air.

1.4 Batasan Masalah
Batasan masalah tetap mengacu pada pokok permasalahan sebagai berikut :
1. Analisis perancangan serta implementasi yang dibahas di dalam sistem mencakup informasi jadwal penerbangan, proses pemesanan tiket, proses pembatalan tiket dan proses pembayaran tiket.

2. Dalam transaksi online ini, user dapat melihat jadwal penerbangan pesawat, melakukan proses pemesanan tiket, pembatalan tiket dan pembayaran tiket.

3. Tujuan keberangkatan hanya dibatasi pada penerbangan dengan tujuan rute kota Yogyakarta menuju beberapa kota di Indonesia.

4. Sistem pembayaran dilakukan dengan menggunakan fasilitas transfer ATM.

1.5 Metode Penelitian

Kelengkapan data merupakan syarat terpenting dalam penyusunan karya tulis. Maka untuk memperoleh data yang sesuai dengan maksud dan tujuan karya tulis diperlukan metode penelitian sebagai berikut :

1. Melakukan survey langsung ke lokasi.

2. Studi pustaka.

1.6 Sistematika Penulisan
Untuk memperoleh gambaran secara garis besar tentang penyusunan laporan tugas akhir ini,  berikut akan disajikan dalam bentuk tulisan yang terdiri dari 5 bab yang dijelaskan sebagai berikut :

I. PENDAHULUAN

Bab ini berisi tentang latar belakang masalah, maksud dari penulisan skripsi tersebut, tujuan dari pembuatan aplikasi, pokok permasalahan yang dikerjakan, batasan masalah, dan sistematika penulisan.
II. LANDASAN TEORI

Bab ini berisi tentang bahan-bahan yang bisa digunakan dalam menjawab permasalahan-permasalahan yang ada antara lain konsep dasar sistem berbasis web, web database, PHP dan mySQL.

III. ANALISIS DAN PERANCANGAN

Bab ini berisi tentang identifikasi kebutuhan pemakai dan pengembangan sistem. Perancangan pengembangan sistem antara lain berisi tentang diagram arus data (DAD), definisi sistem (sistem perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan), diagram alir sistem, diagram konteks, diagram level 0, Relasi antar tabel, dan perancangan/struktur basis data.

IV. IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini berisi tentang spesifikasi program.

V. PENUTUP

Bab ini menguraikan tentang kesimpulan dan saran-saran dari implementasi sistem tersebut.
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