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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah
Dewasa ini perkembangan teknologi citra digital telah dan akan terus berkembang dengan pesat. Kemajuan ini memberikan peluang bagi dikembangkannya berbagai jenis aplikasi untuk mendukung teknologi tersebut termasuk juga aplikasi pengolah citra yang dihasilkannya, sehingga diperlukan bahasa pemrograman yang mendukung untuk membuat aplikasi perangkat lunak secara cepat dan efisien.

Salah satu bahasa pemrograman untuk membuat perangkat lunak yang bekerja dibawah sistem operasi Windows adalah Borland Delphi. Borland Delphi telah mempunyai banyak fasilitas yang memudahkan pemrogram aplikasi untuk membuat program yang cepat dan efisien dengan berba​gai komponen yang telah disediakan, bahkan Borland Delphi juga memberikan kele​luasaan kepada para pengembang aplikasi untuk merancang komponen sendiri sesuai dengan kebutuhan bila Borland Delphi tidak menyediakan komponen tersebut. Pada prakteknya, aplikasi yang dibuat sering membutuhkan komponen yang spesifik dan unik, dan sayangnya Delphi tidak men​yediakannya. Oleh sebab itu banyak komponen yang ditawarkan lewat Internet yang beragam baik yang komersial, setengah komersial (shareware) maupun yang gratis (freeware), tetapi adakalanya hal itupun masih belum memenuhi kebutu​han juga, maka perlu untuk membuat komponen sendiri.

Seperti halnya tidak tersedianya komponen Delphi yang secara spesifik digunakan untuk mengolah citra, maka hal inilah yang melatarbelakangi pemilihan Rekayasa Komponen Delphi Untuk Pengolahan Citra sebagai judul dari skripsi ini.
1.2. Maksud

Ketika suatu obyek citra diubah kedalam bentuk citra digital dengan salah satu proses pemotretan digital ataupun melalui scan foto, maka secara otomatis citra tersebut akan memiliki salah satu format citra tertentu seperti, bmp, jpeg, pcx, gif, atau lain-lain. Dari kesemuanya itu citra yang dihasilkan tidak 100% merepresentasikan obyek yang dicitrakan. Oleh karena itu, maksud dari penyusunan skripsi ini adalah menciptakan suatu komponen Delphi untuk meningkatkan kualitas citra yang dapat digunakan secara langsung dalam bahasa pemrograman dan agar dapat dikembangkan pula oleh programmer lain untuk sesuai dengan kebutuhannya.
1.3. Tujuan

Adapun tujuan dari penyusunan skripsi ini adalah untuk memenuhi persyaratan akademik dalam menempuh ujian akhir Strata satu di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Jogjakarta.
1.4. Batasan Masalah
Karena luasnya bahasan mengenai pengolahan citra, maka dalam skripsi ini terbatas pada rekayasa komponen Delphi untuk pengolahan citra yang meliputi:

· Citra BMP dengan format piksel 24 bit (true color) dan 8 bit (256 color dan Gray Scale)
· Pengaturan kecerahan (Brightness)

· Pengaturan kontras (Contrast)

· Citra negatif (Negative)
· Pemangkasan dan Pemberian Nilai Ambang (Thresholding)
· Penghalusan citra (Low-Pass Filter/Smoothing)

· Penajaman citra (High-Pass Filter/Sharpens)

· Pendeteksian tepi dengan operator Laplacian (Laplacian Edge Enhancement)

· Rotasi citra (Rotation)
· Penskalaan citra (Scalling)
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