INTISARI

Pesatnya perkembangan teknologi komputer telah banyak membawa perubahan bagi kehidupan manusia, hal ini dapat kita buktikan dari pemanfaatan komputer dalam segala bidang pekerjaan manusia dari yang sifatnya sederhana hingga yang sangat rumit. 

Hal ini membuktikan bahwa teknologi ini sudah bukanlah sesuatu komuditi yang mewah lagi bagi masyarakat kita, meskipun demikian banyak juga masyarakat yang berpendapat bahwa penggunaan komputer justru menyulitkan mereka, pada umumnya mereka merasa bingung dalam pengoperasiannya dan merasa bosan dengan tampilan yang ada. 

Pada ilmu komputer terdapat satu disiplin ilmu yang mempelajari bagaimana cara memperindah dan memanipulasi gambar, suara dan video sehingga menjadikan suatu tampilan dari yang semula biasa menjadi luar biasa, yang membosankan menjadi menyenangkan dan yang membingungkan menjadi mudah untuk dipahami.

 Saat ini di dunia pendidikan dari tingkat Sekolah Dasar (SD) hingga Perguruan Tinggi telah banyak memanfaatkan sarana komputer dalam kegiatan belajar-mengajar, untuk itu penulis terinspirasi untuk menyusun suatu “Perangkat Lunak Pengenalan Dunia Hewan” yang penulis tujukan khusus bagi siswa Sekolah Dasar (SD) dan bagi siapa saja yang membutuhkan pada umumnya, dengan harapan dapat membantu proses pembelajaran agar lebih  efektif dan efisien sekaligus menyenangkan demi mencerdaskan anak bangsa untuk kemajuan negeri ini. 
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