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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Di era globalisasi saat ini dunia teknologi dan informasi sangat berkembang pesat, khususnya pada dunia komputer. Komputer saat ini merupakan kebutuhan manusia di dalam melakukan berbagai kegiatan dan dengan adanya teknologi informasi yang berperan penting dalam dunia pekerjaan. Dengan menggunakan piranti teknologi informasi yang tepat, maka akan dihasilkan informasi yang tepat dan akurat sesuai dengan kebutuhan sehingga keputusan dapat diambil dengan cepat.

Salah satu informasi internet, yaitu sebuah jaringan online global tanpa batas yang menyediakan berjuta jenis informasi. Dalam media internet istilah Electronic Commerce  atau e-Commerce kini merupakan suatu gambaran cakupan yang cukup luas mengenai teknologi, proses dan praktek yang dapat melakukan transaksi bisnis tanpa menggunakan kertas sebagai sarana mekanisme transaksi. Hal tersebut bisa dilakukan dengan berbagai cara, misalnya menggunakan e-mail, Electronic Data Interchange atau World Wide Web (WWW) yang melibatkan komunitas dalam Negeri atau Internasional 

  Sejalan dengan perkembangan teknologi khususnya kemampuan teknologi informasi yang sudah berkembang dengan pesat, tetapi belum dimanfaatkan secara optimal maka dibutuhkan suatu sistem informasi yang tentu saja akan sangat membantu terutama dalam pengolahan data dan informasi. Data dan informasi yang diolah dengan bantuan komputer akan menjadi lebih akurat dan proses pelaksanaannya lebih cepat. Dengan hal-hal tersebut diatas, maka penulis ingin menerapkan suatu Sistem Informasi Karya Ilmiah Mahasiswa di Perpustakaan STMIK AKAKOM Jogjakarta. Hal ini dilakukan agar memudahkan dalam pemprosesan setiap karya ilmiah yang masuk di UPT Perpustakaan, sehingga akan membantu lebih cepat dalam proses pengecekkan sekaligus pencarian karya ilmiah mahasiswa. Yang dimaksud dengan kegiatan pemrosesan ini adalah kegiatan mengolah berbagai macam bahan karya ilmiah mahasiswa yang diterima oleh perpustakaan baik itu karya ilmiah mahasiswa kerja praktik maupun karya ilmiah mahasiswa Tugas Akhir(TGA/SKRIPSI), laporan atau yang lainnya yang menyangkut tentang karya ilmiah mahasiswa. Hal ini yang selanjutnya menyebabkan perpustakaan STMIK AKAKOM Jogjakarta siap dalam melayani pemprosesan karya ilmiah mahasiswa kerja praktek maupun TGA/SKRIPSI, agar berjalan dengan lancar dan cepat. 

1.2 Maksud

Maksud dari penulisan karya tulis ini adalah membuat website mengenai Sistem Informasi Karya Ilmiah Mahasiswa di Perpustakaan STMIK AKAKOM Berbasis Web.

1.3 Tujuan

Tujuan dari dibuatnya karya tulis ini adalah untuk membuat rancangan penyajian informasi karya ilmiah mahasiswa di Perpustakaan STMIK AKAKOM untuk membantu memudahkan pemrosesan karya ilmiah mahasiswa di Perpustakaan STMIK AKAKOM Jogjakarta agar lebih cepat dan akurat.

1.4 Batasan Masalah

Pada penulisan karya ilmiah SISTEM INFORMASI KARYA ILMIAH MAHASISWA DI PERPUSTAKAAN STMIK AKAKOM JOGJAKARTA BERBASIS WEB ini, masalah yang akan dibahas dibatasi hanya pada sistem informasi karya ilmiah mahasiswa yang mencakup pencarian(Searching) yang meliputi pencarian (searching) berdasarkan jenis naskah yakni Skripsi, Tugas Akhir dan Kerja Praktik dengan beberapa pilihan pencarian (searching) karya ilmiah yaitu pencarian berdasarkan judul, nama mahasiswa, dosen, jurusan, topik atau bahasa pemrograman. Sedangkan informasi laporan mengenai data yang telah diolah berupa daftar mahasiswa, dosen, jurusan, topik naskah, sistem operasi,bahasa pemrograman dan laporan karya ilmiah mahasiswa Skripsi, Tugas Akhir dan Kerja Praktik yang ada di Perpustakaan STMIK AKAKOM Jogjakarta.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk membantu kelancaran penyusunan skripsi ini, maka diperlukan data-data dan informasi yang cukup mengenai permasalahan yang akan dibahas. Ada beberapa metode yang digunakan untuk mengumpulkan data, yaitu:

a. Wawancara

Pada metode ini, data diperoleh dengan melakukan wawancara langsung dengan staff dan pegawai yang menagani masalah karya ilmiah mahasiswa di Perpustakaan STMIK AKAKOM Jogjakarta

b. Observasi 

Pada metode ini, pengumpulan data dilakukan dengan mengadakan survey langsung ke Perpustakaan STMIK AKAKOM Jogjakarta.

c. Studi Pustaka

Dalam metode ini, data-data diambil dari literature dan buku-buku perpustakaan yang mendukung.

1.6 Sistematika Penulisan Skripsi

Sistematika yang digunakan sebagai acuan penyusunan skripsi ini adalah sebagai berikut:

BAB I
      Pendahuluan

Pada bab ini dibahas tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan skripsi.

BAB II      Landasan Teori

Dalam bab ini membahas mengenai sekilas tentang Perpustakaan STMIK AKAKOM, sekilas tentang internet dan perkembangan teknologinya serta konsep dasar dalam rancangan informasi.

BAB III     Analisa dan Perancangan

Pada bab ini akan menguraikan mengenai diagram arus data, bagan alir sistem, relasi tabel, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV     Implementasi

Dalam bab ini akan dibahas mengenai tahap-tahap pengimplementasian sistem yang telah dirancang dan membahas algoritma-algoritma yang digunakan.

BAB V      Penutup

Bab ini berisi kesimpulan dan saran.

PAGE  

