INTISARI
Merpati Nusantara Airlines merupakan salah satu maskapai penerbangan yang ada di Indonesia. Karena kebutuhan masyarakat akan sebuah informasi jadwal penerbangan yang cepat dan akurat, sehingga Merpati Airlines menyajikan layanan- layanan kepada pelanggan secara online. Yaitu salah satunya adalah dengan aplikasi Jadwal Penerbangan dengan menggunakan teknologi WAP (Wireless Application Protocol). Melihat perkembangan dunia teknologi saat ini sudah tentu mampu mewujudkan pembuatan aplikasi tersebut.

Internet merupakan salah satu sarana yang sangat penting bagi pengguna komputer yang ingin mengetahui perkembangan teknologi dan informasi- informasi penting. Sehingga pada akhirnya, kebutuhan terhadap akses internet akan menjadi menu pokok dalam keseharian. Dan manusia terus mencari alternatif dalam mengakses internet secara cepat, tanpa harus melewati komputer. Salah satu konsep mengakses internet yaitu dari produk elektronik WAP, yang merupakan langkah maju di dunia komunikasi selular.

Dengan adanya Sistem Aplikasi Jadwal Penerbangan Merpati Nusantara Airlines dengan Teknologi WAP (Wireless Application Protocol) ditujukan kepada user/pelanggan yang ingin mengetahui jadwal penerbangan perhari, jadwal penerbangan perkota dan tarif yang berlaku. Aplikasi ini menggunakan bahasa pemrograman PHP & WML, MySQL sebagai database server, dan Apache sebagai Web Server.
Dengan adanya aplikasi ini kiranya dapat memudahkan pelanggan/user dalam memperoleh informasi tentang jadwal penerbangan Merpati Airlines sesuai dengan pilihan kota dan hari yang diinginkan. Serta tarif pesawat sesuai dengan kota asal dan kota tujuan. Sehingga diharapkan setelah pelanggan/user mengakses atau telah mengetahui informasi yang dicari, pelanggan/user dapat melakukan pemesanan tiket ke agen-agen tiket pesawat.
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