ABSTRAKSI

Masalah transportasi merupakan suatu persoalan bagaimana mengatur distribusi dari sumber-sumber yang menyediakan produk-produk yang sama ke tempat-tempat yang membutuhkan produk tersebut secara optimal. Sesuai dengan namanya model transportasi ini berkaitan dengan penentuan rencana berbiaya terendah untuk mengirimkan satu barang dari sejumlah sumber ke sejumlah tujuan. Karena hanya terdapat satu barang barang, sebuah tujuan dapat menerima permintaannya dari satu sumber atau lebih.

Masalah-masalah metode transportasi sering hanya mempertimbangkan biaya transportasi atau pengangkutan relatif, tetapi bila pabrik-pabrik yang berbeda menghasilkan biaya yang berbeda pula maka dua biaya dapat dijumlahkan untuk mendapatkan biaya pengiriman relatif yang digunakan dalam analisa.

Tugas akhir ini akan menjelaskan dan menganalisa kinerja dari 2 metode penyelesaian masalah transportasi, yaitu metode Northwest Corner dan metode Vogel’s Approximation. Tujuan dari analisis ini adalah mengetahui kinerja dari masing-masing metode dalam menyelesaiakan permasalahan transportasi dan kemudian membandingkan kedua metode tersebut untuk mengetahui hasil yang paling optimal.
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