INTISARI
Semakin berkembangnya fonomena teknologi informasi khususnya di bidang transportasi udara, manusia semakin menginginkan kemudahan dalam mendapatkan suatu informasi yang akurat mengenai jadwal penerbangan maupun proses pemesanan tiket pesawat. Pada skripsi yang berjudul Aplikasi Reservasi Tiket Pesawat Terbang dengan Memanfaatkan Teknologi WAP (studi kasus di PT. Metro Batavia kantor perwakilan Yogyakarta) ini memberikan ide alternatif dalam mengakses informasi jadwal penerbangan sekaligus pemesanan tiket pesawat Batavia Air khusus untuk keberangkatan dari kota Yogyakarta secara online. Tujuan dari perancangan aplikasi ini yaitu untuk mempermudah bagi masyarakat pengguna layanan transportasi udara dalam proses pemesanan tiket pesawat Batavia Air dengan menggunakan  teknologi mobile. Selain untuk mengikuti perkembangan teknologi mobile dalam dasawarsa ini, diharapkan aplikasi ini menjadi nilai jual tersendiri untuk menghadapi persaingan dalam bidang reservasi tiket pesawat terbang.
Dalam hal pembangunan sistem ini menggunakan beberapa perangkat pendukung  yaitu perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (software). Perangkat keras yang mendukung pembuatan aplikasi ini adalah Personal Computer (PC) dan perangkat lunak pendukung yaitu Macromedia Dreamweaver MX 2004 sebagai editor bahasa pemrograman HTML, PHP dan WML. Untuk pendesainan halaman menggunakan Macromedia Firework MX 2004, serta PHP Triad untuk pengaksesan server dan database.
Aplikasi Reservasi Tiket Pesawat Terbang dengan Memanfaatkan Teknologi WAP (studi kasus di PT. Metro Batavia kantor perwakilan Yogyakarta) ini tersusun atas dua buah tipe program yaitu WAPSite sebagai program utama yang dapat diakses oleh seorang pengguna layanan dengan menggunakan telepon genggam dan kartu telepon yang telah mendukung GPRS dan WAP, serta sebagai aplikasi pendukung yaitu WEBsite yang dapat diakses oleh seorang administrator yang digunakan untuk penambahan data, penghapusan data, perubahan data, proses pemberian status tiket dan  untuk menampilkan laporan data.
Implementasi merupakan tahapan di mana sistem yang dibuat siap dijalankan pada keadaan yang sebenar-benarnya. Hal tersebut digunakan untuk mengetahui apakah sistem benar-benar telah menghasilkan suatu informasi sesuai yang diharapkan. Untuk mengetahui logika sistem aplikasi yang dibuat, dapat dilihat melalui diagram alir data, diagram relasi tabel dan diagram sistem. Diagram-diagram tersebut menggambarkan alur kerja dari sistem pengolahan data yang digunakan.
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