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BAB I
PENDAHULUAN
1.1
Latar Belakang Masalah
Fenomena teknologi dewasa ini sangat berkembang secara cepat, sehingga kebutuhan akan informasi semakin mudah untuk kita dapatkan. Untuk mendapatkan dan menghasilkan suatu informasi, komputer dan teknologi adalah salah satu alat bantu yang sangat tepat  untuk kita gunakan. Tuntutan kebutuhan akan informasi dan penggunaan komputer semakin banyak mendorong terbentuknya sebuah jaringan komputer yang mampu melayani berbagai kebutuhan tertentu. Dengan  adanya jaringan komputer maka kebutuhan pengelolaan informasi berlangsung dengan baik. Kumpulan jaringan dari jaringan-jaringan komputer yang saling terkait satu dengan yang lainnya biasa disebut dengan internet. 
Dengan menggunakan teknologi internet memungkinkan semua orang dapat berkomunikasi dari satu tempat ke tempat lain dengan  jarak ribuan kilometer tanpa harus beranjak dari tempat duduk. Selain itu dengan menggunakan teknologi internet seseorang yang ingin melakukan suatu kegiatan tidak perlu lagi harus datang ke tempat dia melakukan kegiatan tersebut, hanya bermodalkan koneksi internet saja seseorang tersebut dapat melakukan kegiatannya. Ada banyak aplikasi yang memanfaatkan teknologi internet. Misalnya,  aplikasi dalam bidang pendidikan (e-Learning), perdagangan (e-Commerce), perbankan (e-Banking) dan lain-lain.
Bahkan dengan terus melajunya roda perkembangan teknologi informasi kita dapat mengakses internet  melalui peralatan bergerak (mobile device) seperti pager, telepon genggam, PDA, dan peralatan nirkabel lainnya. Untuk dapat mengakses internet dengan menggunakan devais bergerak maka devais tersebut harus dilengkapi dengan fasilitas WAP (Wireless Application Protocol) atau Protokol Aplikasi Nirkabel.
Adapun definisi dari Wireless Application Protocol (WAP) adalah suatu standar yang didesain untuk menyediakan kemudahan komunikasi internet dan layanan-layanan lainnya pada telepon genggam, pager, PDA, dan devais lainnya
. Ada banyak aplikasi nirkabel yang memanfaatkan teknologi WAP. Misalnya,  aplikasi dalam bidang pendidikan (m-Learning), bidang perdagangan (m-Commerce), bidang perbankan (m-Banking) dan aplikasi yang digunakan untuk pemesanan tiket (e-Ticket).
1.2
Pokok Masalah


Pokok masalah yang mendasari pembuatan skripsi ini adalah diperlukannya suatu aplikasi WAP yang mampu memudahkan pengguna transportasi udara dalam melakukan kegiatan reservasi tiket pesawat terbang tanpa harus keluar masuk ruang kerja dengan memanfaatkan telepon seluler yang  telah mendukung teknologi WAP serta bagaimana membuat suatu aplikasi WAP yang dapat digunakan untuk proses reservasi tiket pesawat terbang Batavia Air.
1.3
Batasan Masalah

Batasan masalah disini dimaksudkan untuk membatasi permasalahan yang akan dibahas dalam skripsi ini guna mempermudah fokus pemahaman. Adapun batasan-batasannya adalah sebagai berikut : 

1. Aplikasi reservasi tiket hanya digunakan untuk pemesanan tiket dan tidak difasilitasi dengan pembayaran tiket dan pencetakan tiket.

2. Aplikasi reservasi tiket hanya digunakan untuk pemesanan tiket keberangkatan dari bandar udara Adisutjipto Yogyakarta.

3. Pemesan akan mendapatkan nomor pesan yang digunakan untuk pengambilan dan pembayaran tiket.

4. Dalam penyusunan skripsi ini, dibuat pula sebuah aplikasi pendukung berupa Sistem Informasi Batavia Air. Sistem informasi ini digunakan oleh administrator untuk melakukan proses penambahan data, perubahan data, dan penghapusan data yang terdapat di dalam database serta digunakan untuk melakukan proses ticketing.
5. Pembatalan tiket pesawat dengan status “Bayar”  tidak dilayani dengan menggunakan aplikasi WAP, tetapi dilayani langsung di kantor perwakilan Batavia Air.
1.4
Tujuan Penelitian


Tujuan yang ingin dicapai dari penelitian yang dilakukan pada penulisan skripsi ini adalah menciptakan suatu program aplikasi WAP untuk melakukan  proses reservasi tiket pesawat terbang Batavia Air.
1.5
Kegunaan Penelitian

Bagi Peneliti adalah:
1. Penguasaan teknologi komputer dan metode-metode disiplin ilmu teknik informatika yang terus berkembang.
2. Menerapkan disiplin ilmu tersebut dengan mengembangkan teori-teori yang ada.
Bagi Ilmu Pengetahuan dan Pihak Lain adalah:
1. Dapat menjadi bukti empiris dan dapat memberikan kontribusi dalam memperkaya khasanah ilmu pengetahuan tentang WAP.

2. Dapat dipergunakan sebagai masukan atau bahan perbandingan bagi penelitian yang serupa maupun penelitian yang lebih luas.
1.6
Metode Pengumpulan Data
Untuk melengkapi dan memperlancar dalam menyusun karya tulis ini, diperlukan data yang sesuai dengan maksud dan tujuan. Adapun metode yang digunakan dalam pengumpulan data, yaitu:

1. Observasi

Observasi yaitu teknik pengumpulan data yang diperoleh dengan terjun langsung ke lapangan untuk mendapatkan data formulir masukan dan keluaran yang ada.
2. Wawancara
Wawancara yaitu teknik pengumpulan data dengan cara mengajukan pertanyaan langsung kepada pihak Batavia Air.
3. Studi pustaka
Studi pustaka yaitu teknik pengumpulan data dengan membaca dan mempelajari buku-buku yang mendukung teori yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini.
1.7
Sistematika Penulisan
Untuk dapat lebih memperjelas dari penulisan skripsi yang telah disusun, maka berikut ini sistematika penulisan skripsi, yaitu :

BAB I    PENDAHULUAN
Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah,  batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan penulisan dan sistematika penulisan.

BAB II   DASAR TEORI

Dalam bab ini diuraikan tentang teori-teori yang berhubungan dengan permasalahan yang dibahas dalam skripsi, meliputi gambaran umum PT. Metro Batavia, WEB, Browser dan WEB Server, teknologi WAP (Wireless Application Protocol) serta bahasa-bahasa pemrograman yang dipakai.
BAB III  ANALISIS DAN PERANCANGAN
Dalam bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, kebutuhan sistem baik perangkat keras maupun perangkat lunak, diagram arus data dan struktur file basis data yang digunakan, relasi antar tabel, diagram alir sistem dan perancangan antar muka program yang perancangannya meliputi masukan dan keluaran.
BAB IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Dalam bab ini diuraikan tentang prosedur-prosedur yang utama di dalam program serta pengimplementasian program.
BAB V    PENUTUP
Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran untuk  pengembangan lebih lanjut mengenai Aplikasi Reservasi Tiket Pesawat Terbang dengan Memanfaatkan Teknologi WAP (studi kasus di PT. Metro Batavia kantor perwakilan Yogyakarta).
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