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BAB V

KESIMPULAN DAN SARAN

5.1 Kesimpulan

Berdasarkan uraian tentang penyusunan program aplikasi Perhitungan Waktu Sholat ini, maka penulis menyimpulkan beberapa hal sebagai berikut :

a. Dengan aplikasi yang berbasis visual graphis, maka pengguna akan lebih mudah dalam mengimplementasikan dalam kehidupan sehari – hari.

b. Aplikasi ini dilengkapi tutorial bagaimana proses penggunaan aplikasi dan tutorial cara perhitungan awal – awal waktu sholat.

5.2 Saran – saran

a. Aplikasi ini dapat lebih dikembangkan dengan tekhnologi yang lebih luas, misal dengan tehnologi WAP, Wailrees yang nantinya data dapat diakses oleh pengguna dimanapun mereka berada.

b.  Aplikasi ini berbasis grafis jadi hanya terfokus pada penggambaran (citra) diatas canvas, untuk itu aplikasi dengan demikian aplikasi ini dapat dikembangkan dengan menambah fitur-fitur animasi yang akan membuat pengguna lebih tertarik untuk menggunakannya.

c. Dalam aplikasi ini untuk fungsi matematisnya belum begitu optimal, maka tidak menutup kemungkinan aplikasi ini akan dapat lebih diperkaya dengan fungsi – fungsi yang tersimpan dalam Delphi yang belum penulis ketahui agar lebih fleksibel. 


