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INTISARI
Perkembangan teknologi yang sangat cepat semakin dibutuhkan oleh masyarakat dengan tujuan mempermudah segala kebutuhan yang harus dipenuhi. Untuk dapat menghasilkan sebuah informasi yang relevan, akurat, cepat, dibutuhkan pengolahan data secara maksimal serta dibantu dengan dukungan teknologi yang memadai sehingga dapat mendukung aktivitas dari pengolahan data itu sendiri. Semua itu dapat diimplementasikan kedalam suatu Web. Dengan pembuatan Web ini diharapkan SMA N I Bandongan dapat memberikan layanan informasi yang memadai bagi masyarakat dan lebih meningkatkan kualitas sekolah dalam hal Teknologi Informasi.

Dalam pengimplementasian sistem, teknologi PHP yang merupakan teknologi server-side scripting, yaitu pemrosesan program yang dilakukan di server sebelum dikirimkan ke client. Sistem juga didukung dengan sebuah sistem database yang berfungsi untuk menampung data-data mengenai data kelas, mata pelajaran,guru, pengampu, siswa, pembayaran, nilai dan alumni. 
Dengan adanya sistem ini maka proses pengolahan data dapat dilakukan dengan cepat dan informasi yang di sampaikan akurat kepada masyarakat. Sistem ini  masih jauh dari sempurna maka  tidak menuntut kemungkinan untuk dikembangkan lebih lanjut sesuai kegunaannya.
Kata kunci : PHP, MySQL, Web
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