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BAB  V

PENUTUP

5.1 Kesimpulan

Dari uraian yang telah disampaikan pada bab-bab sebelumnya tentang aplikasi e-Learning berbentuk diskusi maka dapat diambil kesimpulan sebagai berikut:

a. Bahwa sistem e-Learning dirancang untuk mendukung proses pendidikan secara konvensional sehingga mencapai hasil yang maksimal dan diharapkan sedikit menjawab kendala-kendala pendidikan secara ekonomis ataupun geografis karena sistem ini berbasis Internet dan berbiaya rendah.

b. Sistem ini dirancang dengan antar muka (interface) yang cukup familiar bagi pengguna awam sehingga kemungkinan kesulitan dalam penggunaan aplikasi dapat ditekan seminimal mungkin. 

c. Memudahkan tugas seorang pengajar dalam pemberian materi belajar, dan memudahkan pelajar untuk menerima materi pelajaran. Aplikasi e-Learning ini dapat merupakan pendidikan di luar sekolah untuk mendukung pendidikan dalam sekolah.

d. Sistem e-Learning ini dapat digunakan diberbagai lembaga yang memerlukan aplikasi diskusi online, seperti instansi pendidikan yakni universitas, sekolah dan lembaga-lembaga kursus.

5.2 Saran

Dari kesimpulan yang telah diambil dan untuk lebih meningkatkan kualitas dari sistem ini, penulis menerima saran dan kritik yang membangun, sehingga berbagai kekurangan sistem ini dapat  diperbaiki atau mungkin dapat dikembangkan lebih lanjut.

1. Aplikasi e-Learning ini hanya berbentuk diskusi online maka untuk lebih efektifnya proses belajar-mengajar, dibutuhkan suatu aplikasi live chat dan sistem ujian (test) secara online maka untuk itu diperlukan pengembangan aplikasi ini lebih lanjut.

2. Aplikasi ini jika dikembangkan lagi maka bisa melahirkan suatu perusahaan virtual independen yang bila dikelola secara profesional dapat menghasilkan tujuan pendidikan sekaligus sebagai sarana bisnis.
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