INTISARI

Dengan perkembangan teknologi yang semakin cepat, khususnya dalam bidang teknologi informasi maka teknologi yang mendukung pendidikan juga berkembang pesat. Salah satunya adalah pemanfaatan teknologi e-Learning dalam proses pendidikan. E-Learning diharapkan dapat dijadikan alternatif dan pendukung bagi pengembangan sistem pendidikan yang lebih efektif dan efisien dengan biaya yang lebih rendah. Dengan lahirnya teknologi e-Learning maka kendala-kendala geografis tidak ada lagi. Di era sekarang ini penggunaan teknologi e-learning untuk pendidikan sepertinya sudah menjadi kebutuhan utama pada lembaga-lembaga pendidikan maupun swasta. Ini diperlukan untuk mencapai hasil yang cukup maksimal.
Implementasi e-Learning pada website Pusatelearning.com ini merupakan aplikasi e-Learning berbentuk diskusi berbasis Internet. Aplikasi diskusi ini diselenggarakan berdasarkan topik-topik tertentu yang dipandu oleh tenaga-tenaga pengajar dibidangnya. Berbagai modul dan tools yang mendukung diskusi dapat di-download oleh peserta diskusi. Interaksi diskusi antar pengguna sistem dapat dilakukan antara pelajar (student) dengan pengajar (trainer) dan atau pelajar (student) dengan pelajar (student) lain yang terdaftar di dalam sistem.
Aplikasi e-Learning ini dapat diterapkan di berbagai instansi baik negeri maupun swasta. Topik diskusi dapat dibuat sesuai kebutuhan dari instansi yang memakai. Aplikasi e-Learning sangat membantu dalam proses belajar mengajar dalam instansi tersebut. Dengan demikian dengan penggunaan teknologi e-Learning maka instansi maupun anggotanya diharapkan dapat mencapai hasil yang lebih maksimal seperti yang diinginkan.
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