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BAB II

TINJAUAN PUSTAKA DAN DASAR TEORI
2.1 Tinjauan Pustaka
Metode yang dilakukan untuk memperoleh data yang diperlukan,dengan cara menggunakan library research yaitu penelitian yang dilakukan berdasarkan perpustakaan atau buku – buku dan sumber lainnya yang ada hubungannya dengan permasalahan yang dibahas dan juga diambil dari skripsi dengan judul “Aplikasi Komputer Sebagai Media Informasi Tumbuhan Berkhasiat Obat Indonesia Berbasis Web”.

Perbedaan antara Aplikasi Komputer Sebagai Media Informasi Tumbuhan Berkhasiat Obat Indonesia Berbasis Web ini dengan Sistem Informasi  Khasiat Buah Merah adalah:

a. Pada tumbuhan berkhasiat obat ini pengobatannya lebih mengarah ke jamu-jamuan, penyakit yang disembuhkan bersifat umum, dan terdapat 10 macam tumbuhan yang diolah menjadi obat(anggrek tanah, bakung, begonia, kembang kertas, bunga kenop, bunga matahari, bunga pagoda, bunga mawar, bunga tasbih, dan bunga bungur jepang).
b. Pada Khasiat buah merah kandungan senyawa aktifnya digunakan sebagai obat, penyakit yang disembuhkan bisa umum dan kronis, tanaman yang diolah menjadi obat dan dikenal banyak orang yang biasa disebut Barugum.
2.1.1 Mengenal Tanaman Buah Merah

1. Jenis Buah Merah

Menurut perkiraan ada sekitar 14 jenis buah merah yang tumbuh dipapua. Keempat belas jenis tanaman buah merah ini umumnya memiliki sosok yang serupa. Perbedaannya hanya terletak pada bentuk, berat, dan warna buahnya. Yaitu: Ogi (Barugum), Maller, Wonna, Bullur(Yanggiru/Wanggeni), Kanenen, Kwambir, Kumuluk, Kwanggok, Muni, Bomi, Magari, Iliruk, Yibagaya, dan Wigele.
2. Deskripsi Tanaman

a. Batang tanaman bercabang, tegak, bergetah, dan berwarna coklat berbercak putih. Tinggi tanaman mencapai 16 m dengan tinggi batang bebas cabang 5-8 m diatas permukaan tanah.

b. Akar tanaman berfungsi sebagai penyokong tegaknya tanaman. Akar tanaman buah merah tergolong akar serabut dengan tipe perakaran dangkal. Akar tanaman cenderung masuk hingga kedalaman tanah sekitar 94 cm. akar-akar tunjang (prop-root) muncul dari bagian batang dekat permukaan tanah. Akar ini berfungsi sebagai penguat batang. 
c. Daun tunggal berbentuk lanset sungsang (oblanceolate), berwarna hijau tua, dan letaknya berseling. Ujung daun runcing (acute). Pangkal daun memeluk batang. Permukaan daun licin. Tepi daun berduri, tergantung jenisnya.
d. Buah Sesuai dengan namanya, buah merah berwarna merah tua setelah tua. Namaun, saat masih muda berwarna hijau, kemudian berangsur-angsur berubah menjadi cokelat dan memerah setelah tua.

3. Syarat Tumbuh
Pada dasarnya buah merah termasuk tanaman yang mudah tumbuh. Bahkan, buah merah dapat tumbuh di daerah dengan tanah kurang subur. Tanaman ini terutama dapat dijumpai tumbuh liar di berbagai kondisi tanah di wilayah Papua dan bagian utara Maluku, mulai dari dataran rendah hingga dataran tinggi (2-2.300m dpl).
4. Kandungan Yang Terdapat didalam Tanaman
Buah merah mengandung zat-zat gizi bermanfaat atau senyawa aktif dalam kadar tinggi,  antioksidan di dalam buah merah (kandungan rata-rata):Karoten (12.000 ppm), Betakaroten (700 ppm),Tokoferol (11.000 ppm), dan kandungan gizi buah merah antara lain memiliki antioksidan tinggi (karoten, tokoferol), asam lemak didominasi tidak jenuh, mineral makro dan mikro sangat tinggi khususnya kalsium serta Fe. Hampir 85 persen terdiri dari Omega 3, Omega 9 dan Omega 6. Ketiga Omega ini sangat penting peranannya dalam meningkatkan kekebalan tubuh, kecerdasan, dan perbaikan sel rusak.
5. Proses Pengolahan 
Secara singkat dalam mengolah buah merah yang harus diperhatikan sebagai berikut :
1. Memilih buah merah yang sudah tua dan besar dari jenis buah merah bargom atau maller yang bisa menghasilkan minyak buah merah yang banyak kandunganya. 

2. Memotong, membuang empulur, mencuci sampai bersih dari debu yang menempel pada buah merah dengan menggunakan sikat dan air bersih. 

3. Mengkukus atau merebus buah merah hingga masak kurang lebih selama 1 hingga 11/2 jam untuk memudahkan dalam mengeluarkan minyak sari buah merah. 

4. Memisahkan antara air, biji, ampas dan minyak sari buah merah. 

5. Minyak sari buah merah diendapkan selama 15 sampai dengan 30 hari. 

6. Minyak sari buah merah disimpan dalam botol kaca atau plastic yang steril.
6. Cara Konsumsi

Dianjurkan juga sebelum mengkonsumsi sari buah merah sebaiknya mengetahui kondisi kesehatan, gula darah, asam urat, kolesterol, jantung, maag, tekanan darah dan faktor kesehatan lainnya. Kemudian agar lebih aman sebaiknya selang waktu dua  minggu setelah mengkonsumsi sari buah merah, kondisinya diperiksa lagi. 
7. Dosis Pemakaian

· Untuk pencegahan : 1-2 kali 5 ml per hari

· Untuk pengobatan ringan : 2-3 kali 10 ml per hari

· Untuk pengobatan berat : 3 kali 15 ml per hari

· Anak-anak : Setengah dari takaran orang dewasa

8. Efek Samping

Buah merah pada dasarnya adalah bahan makanan sehari-hari , sehingga efek samping karena konsumsi sangat sedikit. Sampai saat ini secara empiris efek samping yang ditimbulkan setelah mengkonsumsi sari buah merah adalah lemas, mual dan mengantuk. 
2.2 Dasar Teori
2.2.1 Sistem Informasi
Menurut Jogiyanto (1999), Sistem informasi terdiri dari dua hal yaitu sistem dan informasi. Sistem adalah kumpulan dari elemen-elemen yang berinteraksi untuk mencapai suatu tujuan tertentu. Sedangkan informasi adalah data yang diolah menjadi bentuk yang lebih berguna dan lebih berarti bagi yang menerimanya. Dari uraian sistem dan informasi diatas maka sistem informasi dapat didefenisikan sebagai suatu sistem di dalam suatu organisasi yang mempertemukan kebutuhan pengolahan transaksi harian, mendukung operasi, bersifat manajerial dan kegiatan strategi dari suatu organisasi dan menyediakan pihak luar tertentu dengan laporan-laporan yang diperlukan.
2.2.2   Konsep Basis Data

Basis data merupakan kumpulan dari data yang saling berhubungan satu dengan yang lainnya, tersimpan di perangkat keras komputer dan digunakan perangkat lunak untuk memanipulasinya. Basis data merupakan salah satu komponen  yang penting dalam sistem informasi, karena merupakan basis dalam menyediakan informasi bagi para pemakai. 

Sistem manajemen basis data atau DBMS (Database Management System) adalah perangkat lunak untuk mendefenisikan, menciptakan, mengelola, dan mengendalikan pengaksesan basis data. Fungsi sistem manajemen basis data saat ini yang paling penting adalah menyediakan basis untuk sistem informasi manajemen. Tujuan utama DBMS adalah menyediakan lingkungan yang aman dan efisian untuk penyimpanan dan pengambilan data dari basis data.
2.2.3 Diagram Arus Data (Data Flow Diagram)
Dengan diagram arus data diharapkan penganalisis dapat menggambarkan pandangannya mengenai masukan, proses dan keluaran. Ada empat simbol dasar yang digunakan untuk memetakan gerakan diagram arus data pada Gambar 2.1.
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Gambar 2.1 Simbol Dasar Diagram Arus Data
2.2.4 Bagan Alir Sistem
Bagan sistem adalah suatu cara untuk menggambarkan rancangan suatu sistem perangkat lunak. Ada beberapa simbol yang digunakan dalam diagram sistem ini, diantaranya adalah :
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Gambar 2.2. Simbol Dasar Diagram Alir Sistem
2.2.5 Sekilas Tentang Internet


Internet adalah suatu media informasi komputer global yang dapat dikatakan sebagai teknologi tercanggih abad ini. Secara etimologis internet berasal dari bahasa inggris, yakni inter berarti antara dan net berarti jaringan sehingga dapat diartikan hubungan antara jaringan. Internet merupakan suatu media informasi yang berjalan dalam suatu komputer. Tidak semua komputer bisa berhubungan karena suatu komputer dapat dikatakan sebagai internet jika sudah terhubung dengan jaringan. Dalam jaringan komputer dapat digunakan banyak macam protokol. Tetapi agar dua buah komputer dapat berkomunikasi, keduanya perlu menggunakan potokol yang sama.
TCP/IP (Transmition Control Protocol/Internet Protocol) adalah sekelompok protokol yang mengatur komunikasi data komputer di internet. Komputer-komputer yang terhubung ke internet berkomunikasi dengan protokol lain. Jadi jika sebuah komputer menggunakan protokol TCP/IP dan terhubung langsung ke internet maka komputer tersebut dapat berhubungan dengan komputer di belahan dunia manapun yang juga terhubung ke internet.

2.2.6 Macromedia Dreamweaver MX

Merupakan program aplikasi profesional untuk mengedit HTML secara visual dan mengelola website serta pages. Macromedia Dreamweaver MX diperkuat dengan serangkaian fitur yang membuatnya relatif mudah untuk menciptakan halaman web bagi para pemula dan juga dapat digunakan para pengembang web profesional untuk menciptakan aplikasi web yang kompleks.
2.2.7 Bahasa Pemrograman  PHP


PHP (PHP Hypertext Preprocessor) merupakan bahasa
 berbentuk skrip yang ditempatkan dalam server dan diproses di server. Hasilnyalah yang dikirimkan ke client, tempat pemakai menggunakan browser. Secara khusus, PHP dirancang untuk membentuk web dinamis. Pada prinsipnya, PHP mempunyai fungsi yang sama dengan skrip-skrip seperti ASP (Active Server Page), Cold Fusion, ataupun Perl.

2.2.8  MySQL


Sebuah website yang interaktif dan dinamis, tentu membutuhkan penyimpanan data yang fleksibel dan cepat untuk diakses. Salah satu database untuk server adalah MySQL. MySQL adalah multiuser database yang menggunakan bahasa Structured Query Lannguage (SQL) dan bersifat free (gratis). Informasi lengkap mengenai MySQL dapat dilihat pada http://www.mysql.com. MySQL termasuk jenis RDBMS (Relational Database Management System). Sehingga istilah seperti tabel, baris dan kolom tetap digunakan dalam MySQL. 
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