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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang

Pada saat ini Banyak orang Batak Karo yang mengalami kesulitan dalam mencari Jodoh satu sukunya. Hal ini di sebabkan karena beberapa hal seperti, keterbatasan waktu yang diakibatkan rutinitas pekerjaan sehingga tidak memiliki waktu yang cukup dalam mencari pasangan hidup. Selain itu banyaknya orang Batak Karo yang merantau keluar dari daerah asalnya, sehingga hal ini menyebabkan mereka semakin sedikit berinteraksi terhadap orang-orang Batak Karo lainnya. Sedikitnya interaksi diantara orang Batak Karo dan harapan untuk mendapatkan jodoh sesama batak namun berbeda marga menyebabkan munculnya kebutuhan akan jasa biro jodoh sebagai media untuk mempertemukan mereka. 
Pada jaman Era Globalisasi saat ini kemajuan teknologi terasa sudah semakin pesat terutama pada bidang teknologi informasi seperti, media internet. Internet adalah suatu media informasi computer global yang dapat di akses kapan saja dan dari mana saja. Karena sudah semakin majunya media internet saat ini, maka banyak sekali penyedia jasa yang memanfaat hal tersebut, dengan merancang berbagai jenis Web untuk memperkenalkan serta menawarkan jasanya, seperti salah satunya adalah penyedia jasa Biro Jodoh. Karena Sudah dimanfaatkannya media internet ini oleh para penyedia jasa biro jodoh sebagai media untuk menawarkan jasanya, maka hal tersebut juga akan sangat membantu para pencari jodoh untuk mencari pasangan hidup atau jodohnya secara efektif dan efisien. 
Saat ini belum banyak terdapat sistem informasi biro jodoh yang menyediakan sarana mencari jodoh secara khusus untuk satu komunitas suku saja. Kebanyakan penyedia jasa biro jodoh yang sudah ada sebelumya merancang sistem informasi biro jodoh yang hanya dapat membantu para calon pencari jodoh secara umum, tanpa melihat dan membatasi calon pengguna jasanya, terutama berdasarkan komunitas suku. Selanjutnya berdasarkan masalah tersebut, serta atas dasar untuk membantu suatu komunitas suku dalam memenuhi tuntutan mencari jodoh satu sukunya, maka penulis mengembangkan suatu aplikasi sistem informasi biro jodoh berbasis web yang nantinya ditujukan khusus hanya untuk satu komunitas suku saja, dalam hal ini adalah suku Batak Karo. 
1.2. Rumusan Masalah
Sistem informasi biro jodoh untuk Batak Karo memiliki kemampuan untuk mengolah data marga yang harus dimasukkan oleh setiap calon member pada saat melakukan pendaftaran. Kemampuan dalam mengolah data marga yang dimiliki sistem adalah hal utama yang membedakan sistem informasi biro jodoh untuk Batak Karo dengan sistem informasi biro jodoh umum lainnya.
1.3. Ruang Lingkup

Dalam Skripsi ini akan diberikan ruang lingkup sebagai berikut:

1. Sistem informasi Biro Jodoh ini dirancang khusus hanya untuk komunitas suku Batak Karo.

2. Sistem informasi ini hanya melayani sebatas pemberian informasi data profil para member seperti nama marga, alamat, no handpone, dan lainnya, serta memberikan fasilitas pengiriman pesan, testimonial atau komentar antar member saja, namun  tidak sampai kepada tahap manajemen untuk mengatur pertemuan antar member secara face to face. 
3. Sistem ini tidak memiliki fasilitas konfirmasi pendaftaran melalui email

1.4. Tujuan

Tujuan pembuatan sistem informasi Web biro jodoh untuk Batak Karo adalah :

Untuk membuat sebuah sistem informasi biro jodoh berbasis Web, yang dapat menjadi media yang diharapkan dapat membantu para pencari jodoh, khususnya orang Batak Karo, dalam hal mencari jodoh satu sukunya dengan ketentuan yang sudah dimiliki, dapat mengatasi masalah keterbatasan waktu, jarak dan pergaulan, serta dapat memberikan informasi yang informatif dan akurat.
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