INTISARI
Perkembangan tekhnologi semakin akrab mengiringi setiap sendi kehidupan, dimana tekhnologi semakin dibutuhkan oleh manusia dengan tujuan mempermudah segala kebutuhan yang harus mereka penuhi dan selesaikan. Dalam pengolahan data secara maksimal untuk dapat menghasilkan sebuah informasi yang relevan, akurat, cepat dan tepat juga memerlukan tekhnologi khususnya tekhnologi yang mendukung aktivitas pengolahan data.
Sistem ini di dukung oleh sistem perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (software). Bahasa pemrograman yang digunakan untuk merancang sistem ini yaitu, PHP sebagai Toolnya dan MySQL sebagai media penyimpanan datanya, serta Macromedia Dreamweaver MX 2004 digunakan sebagai desaian Interfacenya. Dalam menyusun suatu program, khususnya program yang berorientasi basis data, langkah pertama yang harus diambil adalah perancangan struktur berkas data yang fungsinya untuk menampung data tertentu yang akan digunakan sendiri maupun bersama-sama untuk memberikan masukan data yang menghasilkan informasi yang diharapkan.

Skripsi ini bertujuan untuk membuat sistem pemesanan furniture berbasis web di home industri cak adi karya, dalam hal penjualan , pembayaran dan dalam pembuatan laporan user dan admin, serta menerapkan kaemajuan tekhnologi untuk menunjang kegiatan  dalam pemesanan furniture dan memudahkan pencarian data furniture.
Dengan hal-hal tersebut diatas maka menghasilkan kesimpulan pembuatan  Sistem Pemesanan Furniture Berbasis Web, guna memperkecil kendala-kendala dalam pengarsipan dan mempercepat perolehan informasi sehingga mengefesienkan waktu kerja bagi pemilik usaha. Selain itu juga mempermudah konsumen untuk melakukan transaksi pemesanan dan tidak lagi datang ke toko.
