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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi semakin akrab mengiringi setiap sendi kehidupan, dimana teknologi semakin dibutuhkan oleh manusia dengan tujuan mempermudah segala kebutuhan yang harus mereka penuhi dan selesaikan. Dalam pengolahan data secara maksimal untuk dapat menghasilkan sebuah informasi yang relevan, akurat, cepat dan tepat juga memerlukan tekhnologi khususnya tekhnologi yang mendukung aktivitas pengolahan data.

Dengan semakin berkembangnya penggunaan internet sekarang ini sudah banyak badan usaha nasional yang menggunakan fasilitas internet dalam sistem penginformasian berita maupun informasi produk berupa suatu penawaran atau penjualan produk penjualan produk, karena metode ini dipandang memiliki beberapa keuntungan yang lebih apabila dibandingkan dengan pengolahan data secara manual baik dari segi efektifitas serta tepat sasaranya atau suatu tujuan dari data atau hal yang ingin diinformasikan. 

Dengan hal-hal tersebut diatas maka ingin diterapkan Sistem Pemesanan Furniture Berbasis Web, guna memperkecil kendala-kendala dalam pengarsipan dan mempercepat perolehan informasi sehingga mengefesienkan waktu kerja bagi pemilik usaha. Selain itu juga mempermudah konsumen untuk melakukan transaksi pemesanan dan tidak lagi datang ke toko.
1.2 Maksud

Adapun maksud dibuatnya sistem pemesanan Furniture berbasis Web ini adalah untuk mempermudah pemesanan furniture di Home Industri Cak Adi Karya dengan menggunakan komputer sehingga mempermudah dan mempercepat proses pengarsipan. Selain itu juga memberikan kemudahan kepada konsumen dalam melakukan transaksi penjualan menggunakan media internet.
1.3 Tujuan

Tujuan dibuatnya karya tulis ini adalah untuk membuat suatu sistem terkomputerisasi yang dapat menyediakan layanan furniture berbasis Web kepada konsumen yang ingin memesan furniture dan mengirimkannya ke suatu alamat melalui internet dengan memanfaatkan jaringan internet.
1.4 Batasan Masalah

Supaya tidak meluas maka penulis akan memberikan batasan masalah dari pembuatan skripsi ini dan untuk membatasi ruang lingkup program, maka masalah dibatasi pada ruang lingkup antara lain :

1. Cak Adi Karya adalah home industri dalam memproduksi dalam kerajinan tangan atau furniture yang bertempat di yogyakarta

2. Batasan pelayanan permasalahan  dan pengiriman hanya di dalam negeri saja

3. Sistem pembayaran tunai dilakukan dengan cara menstranfer uang ke Bank dengan rekening yang telah disediakan oleh pihak perusahaan

4. Perusahaan bertanggung jawab atas tekhnik pengiriman uang
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