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BAB I
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah


Di zaman modern seperti sekarang ini, teknologi berkembang dengan sangat pesat sekali. Salah satu teknologi yang berkembang dengan pesat yaitu telepon selular. Dalam jangka waktu beberapa bulan saja, setiap vendor telepon selular selalu mengeluarkan produk terbarunya dengan teknologi yang selalu meningkat. Sehingga masyarakat selalu tertarik untuk mengikuti teknologi terbaru tersebut dengan mengganti telepon selularnya yang lama dengan yang baru.  Permasalahan yang timbul, kadang kala mereka memiliki kesulitan untuk memasarkan telepon selular mereka yang lama tersebut. 
Teknologi lain yang berkembang dengan pesat yaitu internet. Internet merupakan suatu media informasi yang berjalan dalam suatu komputer dengan menggunakan jaringan. akan tetapi tidak semua komputer yang ada bisa dikatakan internet, karena suatu komputer dapat dikatakan internet jika sudah terhubung dengan suatu jaringan. Pada jaringan internet ada sebuah fasilitas atau tools yang disebut dengan Web. 

Web adalah salah satu media yang dapat memberikan informasi dan sekaligus melayani macam – macam kegunaan  secara on line didalam dunia informasi.
Dengan mengunakan Web, seseorang bisa menampilkan informasi kepada orang lain, maupun mendapatkan informasi yang dibutuhkan dengan mudah, cepat, dan murah. Contoh informasi seperti ini adalah informasi mengenai pendidikan, iklan, pekerjaan periklanan  dan sebagainya. 
Untuk mengatasi permasalahan penjualan telepon selular, perlu dirancang sebuah sistem yang terkomputerisasi yaitu sebuah web site tentang bursa iklan telepon selular on line yang diharapkan dapat menangani permasalahan penjualan telepon selular tersebut.

1.2. Rumusan Masalah

Berdasarkan latar belakang permasalahan tersebut di atas, akan dibangun suatu Wed Site “BURSA IKLAN  TELEPON SELULAR ONLINE “ sehingga nantinya seluruh pengunjung web baik yang akan menggunakan web ini sebagai media periklanan untuk mengiklankan telepon selularnya, maupun pengunjung yang ingin mencari telepon selular bisa mengakses ataupun mendaftarkan iklannya dari mana saja dan juga kapan saja.

1.3. Ruang Lingkup

Untuk lebih memfokuskan dalam pembuatan aplikasi, maka diperlukan batasan masalah sebagai berikut :
1. Pemasang iklan melakukan regristrasi terlebih dahulu. 
2. Pencari barang tinggal memilih kategori yang sesuai dengan barang apa yang akan dicari, sesuai dengan kategori yang tersedia. 
3. Web Site ini hanya menangani pemasangan iklan telepon selular saja. 
4. Tidak ada transaksi penjualan.
5. Pembayaran biaya iklan dilakukan secara on line (simulasi).
1.4. Tujuan 


Diharapkan dengan dibangunnya web site ini, dapat memudahkan masyarakat yang ingin menjual telepon selularnya dan dapat memberikan informasi kepada masyarakat yang ingin membeli telepon selular dari mana saja dan kapan saja secara cepat, mudah dan murah.
1

PAGE  

