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BAB II
TINJAUAN PUSTAKA DAN DASAR TEORI 
2.1 TINJAUAN PUSTAKA

Sistem Pendukung Keputusan (SPK), oleh Scoot Morton (Turban,2005) didefinisikan sebagai sistem interaktif berbasis komputer yang membantu pengambil keputusan memanfaatkan data dan model untuk menyelesaikan masalah yang tidak terstruktur. 
Dalam penelitian yang sebelumnya oleh Eries Surya Laksana (2006) telah dibuat suatu sistem untuk mendukung pengambilan keputusan dengan menggunakan metode tabel keputusan dengan pemberian bobot mengenai pemberian remisi bagi tahanan. Penilaian pada tahanan dilakukan berdasarkan pada nilai masing-masing variabel sesuai dengan bobotnya dan kemudian  dibuat rangking tahanan sebagai rekomendasi bagi pengambil keputusan untuk memilih tahanan yang cocok untuk mendapat remisi.

Proses pengambilan keputusan pada dasarnya adalah memilih suatu alternatif. Tabel keputusan merupakan cara yang konvenien untuk mengorganisasi keputusan secara sistematis. Alternatif akan didaftar pada sebuah tabel atau grafik dengan kontribusi masing-masing alternatif terhadap tujuan dan probabilitas pemenuhan kontribusi. Hal itu dapat dievaluasi untuk memilih alternatif terbaik.
2.2 PENGERTIAN SISTEM PENDUKUNG KEPUTUSAN
Sistem pendukung keputusan(SPK), oleh Scoot-Morton (Turban,1998) didefinisikan sebagai sistem interaktif berbasis komputer yang membantu pengambil keputusan memanfaatkan data dan model untuk menyelesaikan masalah yang tidak terstruktur.

Turban(1998), memberikan pengertian yang lebih luas, SPK adalah sistem informasi berbasis komputer yang bersifat interaktif, fleksibel dan beradaptasi, serta dibangun secara khusus untuk mendukung pemecahan masalah manajemen yang tidak terstruktur untuk meningkatkan kualitas pengambilan keputusan dengan menggunakan data, menyediakan antar muka pengguna yang mudah, dan membolehkan para pengambil keputusan untuk menggunakan wawasannya sendiri.
2.3 ASISTEN PRAKTIKUM
Asisten praktikum adalah mahasiswa STMIK AKAKOM yang aktif, memiliki integritas yang tinggi, disiplin, bertanggungjawab, dan memiliki Indeks Prestasi Kumulatif (IPK) yang baik, serta telah lulus untuk mata praktikum yang bersangkutan.
Dalam sistem ini, terdapat 4 variabel yang akan dipergunakan untuk menentukan asisten praktikum. Variabel-variabel tersebut adalah:

1. Indeks Prestasi Kumulatif (IPK)

IPK adalah nilai yang yang telah didapat oleh mahasiswa selama menempuh pembelajaran di STMIK AKAKOM Yogyakarta. 
2. Jenis Mata Praktikum yang dikuasai
Adalah mata praktikum yang telah diambil dan dikuasai oleh calon asisten praktikum. 
3. Pengalaman Asistensi

Adalah pengalaman (periode) seorang calon asisten praktikum menjadi asisten praktikum di STMIK AKAKOM Yogyakarta. Periode dihitung setiap semester.
4. Tes Penyampaian Materi

Adalah nilai yang didapat seorang calon asisten praktikum setelah menjalani tes penyampaian materi.
2.4   ARSITEKTUR SISTEM PENDUKUNG KEPUTUSAN
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Gambar 2.1. Arsitektur SPK

Dari gambar Arsitektur sistem pendukung keputusan di atas, terdapat keterangan sebagai berikut:

1. Subsistem manajemen data

Subsistem ini meliputi basis data yang relevan dengan keadaan yang ada dan dikelola dengan Sistem Manajemen Basis Data (SMBD).
2. Subsistem manajemen model

Subsistem ini dibentuk dari beberapa elemen antara lain:basis model,  Sistem Manajemen Basis Model (SMBM), bahasa pemodelan, direktori model, dan eksekusi, integrasi, dan perintah model.
3. Subsistem manajemen pengetahuan

Subsistem ini dapat mendukung subsistem lainnya atau bertindak sebagai komponen bebas, yang memiliki kecerdasan untuk menambah kemampuan pengambil keputusan dalam masalah-masalah yang tidak terstruktur dan semiterstruktur.  

4. Subsistem antar muka pengguna


Pengguna dapat berkomunikasi dan memerintah sistem pendukung keputusan melalui subsistem ini. 

5. Pengguna

Pengguna dipertimbangkan sebagai bagian dari sistem. Para peneliti menyatakan sistem pendukung keputusan berhasil dengan baik karena adanya interaksi yang intensif antara pengguna dan komputer.
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