KATA PENGANTAR

Segala puji dan syukur setinggi-tingginya hanya tertuju pada Allah SWT, yang telah melimpahkan berjuta rahmat dan nikmat. Nikmat iman, nikmat Islam, nikmat kesehatan dan waktu luang sehingga penulis dapat menyelesaikan, Penyusunan Tugas Akhir yang berjudul “Aplikasi Handphone Ke PC Menggunakan MobileFBUS1.5 Pada Visual Basic 6.0”. 

Adapun tujuan penulisan skripsi ini adalah untuk melengkapi salah satu syarat untuk menyelesaikan studi strata satu di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

Pada kesempatan ini, penulis mengucapkan terima kasih yang sebesar-besarnya kepada :

1. Bapak Drs. G. P. Daliyo, Dip.Comp, Selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
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3. Ibu Enny Itje Sela, S.Si., M.Kom., Selaku Ketua Jurusan Teknik Informatika, Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.  
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5. Kepada kedua Orang tuaku Ayahanda B. Budi Haryono dan Ibunda Sukarmi  yang telah banyak memberikan do’a restu, nasihat, perh`atian dan bimbingannya, kakakku Mbak Ratna “ THANKS Ya… Mbak (Tak Ku Lupakan Jasamu), Mbak Rini, Mas Erwin, Mbak Wulan (Ulis) dan Adikku Windya Arie Puspita “ Terima kasih atas perhatian, nasihat dan dukungannya…., serta Sahabat Kecilku di Tanjung Pinang (Hendra, Santo, Pari, Warni, Yanti, Arief, Eko) n’ serta sahabatku yang tidak bisa disebutkan satu persatu. “Keberhasilan Penulis adalah Keberhasilan Sahabatku ??. Kepada Kasih tak Sampaiku “Hermi” thanks atas story lovenya. Juga For Sobatku Siwi, Yuli, n Dwi “ Kalian Tempat Curhatku….
6. Kepada sahabatku Kanoman (Arik, Ponco, mas Pujo, Anang, Ferdy G, Sandy Rendra, Pak “Timbul” n Yanto, serta Mas Basri, Bayu, Wisnu, Eka, Ajom, Aan, Mahmud ). Kepada teman-temanku kost babadan 712 (‘Mbak Yana, Om Rony, Ozy, Andre, Ipung, Subodro, Usman, Eta, Eki, “Sorry bila ada yang terlupakan”). Dan kepada anak-anak TI-A/2001 terima kasih atas dukungannya.
Penulis menyadari masih banyak kekurangan dalam pembuatan program dan laporannya dan mengharap adanya kritik dan saran yang bersifat membangun untuk kebaikan dimasa mendatang.

Akhir kata, penulis berharap agar skripsi ini dapat bermanfaat bagi pembaca dan juga bagi penulis sendiri.
Yogyakarta,     Agustus 2005



    Penulis
iv
v

