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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Tinjauan Umum

Pesatnya perkembangan teknologi telekomunikasi serta lalu lintas informasi yang cukup padat, membutuhkan perangkat komunikasi yang memiliki kemampuan menerima dan mengirim secara efisien dan akurat. Sering dijumpai orang-orang yang sedang berkomunikasi dengan menggunakan media untuk mengirim dan menerima faks dengan mesin faksimili, ataupun bertukar email melalui media internet. Media teknologi informasi, yang sering disebut dengan suatu alat elektronik yang bernama Handphone, saat ini handphone sudah masuk dalam daftar kebutuhan penting bagi konsumen. Hampir setiap individu memerlukannya untuk bisa saling berkomunikasi secara realtime. Hal ini mendorong para produsen handphone untuk selalu mengeluarkan produk baru dengan berbagai pemakai dalam berkomunikasi atau mengakses informasi. Oleh karena itu, informasi menjadi obyek penting dibanding dengan obyek informasi yang lainnya.

Dalam bisnis bidang teknologi handphone sendiri, semakin gencar persaingan yang kompetitif dengan munculnya produk-produk baru yang dapat dengan mudah dijumpai di pasaran, seperti Nokia, Siemens, Samsung, Sagem, LG, Sonny Ericsson, dan lain-lain.  Hal ini  dapat menjanjikan sebuah teknologi tinggi, baik dalam bentuk komponen perangkat keras (hardware) maupun dalam bentuk (software). 

Pemanfaatan teknologi handphone ini telah merasuki pada segenap bidang, dan telah berfungsi sebagai motor penggerak utamanya untuk mewujudkan efektifitas dan efisiensi, terutama pada bidang industri.

Pada handphone yang dipakai saat ini umumnya terdapat berbagai fasilitas yang dapat dimanfaatkan, seperti pengiriman pesan (SMS), pengiriman gambar, reminder, ringtones, logo, tool security, buku telepon, games, calculator, clock, dan lain-lain.

Perangkat handphone merupakan sebuah alat elektronik yang mampu melakukan beberapa kegiatan. Kemampuan kerja handphone dapat ditunjukkan dengan sifat handphone itu sendiri, yang meliputi :

1. memiliki konsistensi yang tinggi.

2. mampu mengakses dengan mudah dan cepat

3. mampu menyimpan dan mengolah data yang besar, karena handphone dapat menyimpan memory sim yang besar seperti inbox dan phonebook.
4. menghemat penggunaan sumber daya manusia
Untuk dapat berkomunikasi antar HP ke PC  dibutuhkan bahan sebagai berikut:

1. Komputer

2. Kabel Data

3. Handphone, merek Nokia, Siemens , Samsung, dan lain-lain.

4. Visual Basic 6.0

5. Komponen MobileFBUS1.5
Kemampuan handphone ini tidak terlepas dari peranan perangkat lunaknya (program) maupun perangkat keras (komputer), yang berupa deretan-deretan kode dan perintah-perintah yang harus dilaksanakan oleh komputer. Peranan manusia (pengguna) yang akan mendefinisikan kode-kode perintah yang bernama program. Sehingga kerja komputer akan dispesifikkan berdasarkan kode-kode yang dimasukkan oleh pemrogram.

1.2   Latar Belakang Masalah

Handphone merupakan alat komunikasi yang sangat penting dan mutlak diperlukan dalam bidang ilmu teknologi. Karena handphone dijadikan media sebagai perangkat komunikasi yang memiliki kemampuan menerima dan mengirim informasi secara cepat. Untuk bisa mengakses handphone, kabel data ini dihubungkan ke COM1 atau COM2 pada komputer. Saat ini sudah banyak beredar kabel data yang dapat digunakan pada berbagai seri ponsel merek Nokia dan Siemens dengan harga yang relatif murah. 
Semua pengguna perangkat komunikasi seluler tanpa melihat jenis handphone yang digunakan atau operator yang dipilih, mengakui bahwa SMS merupakan media yang paling sering diakses setiap harinya. SMS atau Short Messaging merupakan salah satu media yang paling banyak digunakan sekarang ini dikarenakan murah dan prosesnya cepat, sehingga dapat berkomunikasi dengan orang lain yang jaraknya mungkin puluhan atau ratusan kilometer selama masih pada jangkauan (service area). SMS merupakan salah satu fitur dari GSM, yang dikembangkan dan distandarisasi oleh ETSI, meskipun telah banyak pula fitur-fitur dari GSM seperti EMS, MMS (Multimedia Messaging Service), dan GPRS (General Paket Radio Services). Pertumbuhan SMS sangat luar biasa, bahkan kalau boleh dikatakan sangat fenomenal. Apalagi sekarang SMS juga berkembang menjadi bahasa pergaulan untuk menyampaikan ekspresi perasaan. Hal ini disebut karakter berjiwa seperti yang  ada pada email.

Melihat maraknya dunia SMS, banyak pihak yang menjadikan SMS sebagai media bisnis. Banyak situs online yang memberikan fasilitas pengiriman SMS dari Website, baik yang free ataupun membayar.

Pengiriman SMS dengan situs tersebut bisa dikatakan hampir gratis, tinggal membayar biaya pulsa telepon untuk internet dan langganan ISP saja. Jika menggunakan penggiriman pesan dari WEB, terutama yang gratis, sering SMS diterima di tujuan sangat terlambat atau bahkan tidak terkirim sama sekali. Hal ini terjadi karena besarnya antrian SMS yang harus dikirim oleh WEB site tersebut.

Program aplikasi tes koneksi Handphone ke PC menggunakan MobileFBUS1.5 pada visual basic ini dimaksudkan agar dapat mengakses handphone dengan cara yang sangat mudah, serta mencakup fitur-fitur yang disediakan pada sebuah handphone, mulai dari membaca data pada handphone, aplikasi logo manager, alarm pengingat, pengiriman SMS, cellular network, phonebook manager, SMS reader, dan service-service lain yang ada pada handphone.
Pada penyusunan Karya tulis ini, aplikasi yang dibangun juga dikombinasikan dengan Visual Basic 6.0 dalam mengakses database dan membangun report. Dengan gambaran ini, penulis tertarik untuk menyusun Karya Tulis dengan judul : “Aplikasi Handphone ke PC menggunakan MobileFBUS1.5 pada Visual Basic 6.0”

1.3   Pokok Masalah

Program aplikasi Handphone ke PC menggunakan MobileFBUS1.5 pada Visual Basic 6.0, ini dibuat untuk memberikan kemudahan kepada pengguna dalam menggunakan layanan sms lewat komputer yang berupa pengiriman sms, mengirimkan logo, alarm pengingat, membaca data pada handphone, lporan sms perperiode, dan auto respon sms lewat komputer, serta digunakan untuk memaksimalkan kinerja acara siaran radio lewat sms. 
I.4   Batasan Masalah

Aplikasi ini dibuat untuk melakukan tes koneksi antara handphone dengan komputer yang meliputi  pembacaan data pada handphone, seperti nama provider, kode provider, negara asal provider, provider SMSC, level sinyal handphone, tegangan baterai, informasi jam, dan informasi lain yang ada pada handphone. Dan juga menyusun sebuah aplikasi yang sangat menarik, yaitu logo manager. Logo manager ini dapat memudahkan kita menghias logo pada handphone sesuai gambar yang kita inginkan. 

Program ini diperuntukkan bagi para penggemar handphone yang berminat untuk mempelajari pemrograman pada handphone dan menggunakan handphone untuk berkomunikasi atau mengakses informasi dengan cepat dan mudah.
Macam informasi yang dilibatkan dalam Program Aplikasi Handphone ke PC Menggunakan MobileFBUS1.5 Pada Visual Basic 6.0 ini  adalah informasi pengiriman SMS sekaligus pengiriman logo manager serta firtu-fitur handphone yang lainnya..

Program-program aplikasi pendukung tersebut meliputi :

1. Tes Koneksi Handphone dari Komputer

2. Membaca Data pada Handphone

3. Aplikasi Logo Manager

4. Alarm Pengingat     

5. PhoneBook Manager
6. Pengirim SMS

7. SMS Reader

8. Auto Respon SMS

9. Laporan SMS tiap Priode

1.5   Tujuan Penulisan

Tujuan dari penulisan ini adalah :

1. Untuk memberikan kemudahan kepada pengguna dalam menggunakan layanan sms lewat komputer yang berupa pengiriman sms, dan fasilitas handphone seperti sms reader, auto respon sms, data handphone, phonebook, logo manager dan alarm handphone.
2. Untuk memaksimalkan kinerja acara broadcasting radio seperti penerimaan sms request lagu, menerima sms diskusi, untuk poling serta menerima sms kuis.

1.6   Metode Pengumpulan Data

Adapun metode yang digunakan dalam pengumpulan data untuk mempermudah dalam penulisan skripsi ini adalah dengan cara :

1. Metode Wawancara, yaitu suatu metode pencarian data dengan cara melakukan wawancara secara langsung dengan pihak pengguna teknologi handphone yang bersangkutan dengan topik yang disampaikan.

2. Studi Pustaka, yaitu metode pengumpulan data dengan mempelajari buku-buku yang relevan dengan permasalahan yang disampaikan.

1.7   Sistematika Penulisan 

Sistematika penulisan yang digunakan dalam penulisan skripsi ini adalah sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN

Bab ini diuraikan tentang tinjauan umum, latar belakang masalah,  pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan. 

BAB II   LANDASAN TEORI

Dalam bab ini diuraikan tentang sejarah singkat  perkembangan teknologi telekomunikasi, instalasi komponen Mobile FBUS1.5, dan dasar-dasar pemrograman visual basic 6.0.
BAB III PERANCANGAN SISTEM

Bab ini meliputi tentang sistem pendukung, perangkat keras, perangkat lunak dan diagram alir program, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

BAB IV IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini berisi uraian tentang spesifikasi program, pembahasan program, dan menjalankan program. 

BAB V   KESIMPULAN DAN SARAN
Dalam babi ini akan dijelaskan kesimpulan dan saran dari hasil pembahasan implementasi yang telah disajikan. 
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