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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Teknologi Internet makin hari makin tak terbendung. Internet yang semula tidak terkenal, mendadak menjadi sangat populer. Berbagai fasilitasnya banyak digunakan oleh masyarakat, bahkan telah menjadi bagian kehidupan masyarakat yang tidak terpisahkan. Teknologi ini menawarkan kecepatan pertukaran informasi, kenyamanan komunikasi, dan kemurahan dalam penggunaannya. Beribu informasi ada di Internet, dan berjuta data ditransfer dari satu tempat ke tempat lain, membawa kabar dari satu orang kepada orang lain. Berbagai informasi yang disajikan seperti sajian berita terkini, olah raga, ilmu pengetahuan, kurs, cuaca, e-mail, permainan online, dan yang bersifat individu, telah memanjakan masyarakat pengguna Internet. Sehingga pada akhirnya, kebutuhan terhadap akses Internet akan menjadi menu pokok dalam keseharian.
Meskipun canggih, Internet masih terbentur pada kendala teknis. Dahulu, untuk mendapatkan kualitas akses yang sempurna, Internet harus diakses dengan menggunakan komputer dan jaringan kabel (fixed-line network), sehingga susah bagi seseorang untuk mendapatkan informasi yang ada di Internet kapanpun dan dimanapun. Terlebih bagi mereka yang suka bepergian dari satu tempat ke tempat lain, tidak semua daerah yang dikunjungi menyediakan komputer yang handal dan jaringan kabel yang baik.
Tidak heran, manusia terus berusaha mencari alternatif dalam mengakses Internet secara cepat, tanpa harus melalui komputer. Konsep mengakses Internet dari berbagai peralatan elektronik yang biasanya digunakan oleh manusia, memicu lahirnya berbagai produk elektronik yang bisa digunakan untuk berselancar di dunia maya. Salah satunya adalah WAP (Wireless Application Protocol), sebuah teknologi yang dapat merubah sebuah ponsel dan PDA (Personal Data Assistant) menjadi alat pengakses Internet. Di antara alat komunikasi lainnya, ponsel dan PDA dipilih karena keduanya mudah dibawa dan menggunakan jaringan nirkabel (wireless network).
Hadirnya teknologi WAP merupakan langkah maju di dunia komunikasi seluler, pengguna dapat menggunakan ponselnya untuk mengakses Internet dan memperoleh fasilitas dari masing-masing ponsel. Dari sekedar melihat kurs, cuaca, membaca e-mail, bahkan sampai dengan reservasi hotel.
Kemajuan teknologi informasi kiranya adalah salah satu faktor yang tidak boleh dikesampingkan oleh para pengelola bisnis perhotelan dalam meningkatkan dan memenangkan kompetisi ini. Terutama bila teknologi yang sedang berkembang ini dipergunakan sebagai sarana peningkatan efektifitas dan efisisensi dalam promosi dan pelayanan terhadap konsumen. Dengan teknologi ini, konsumen bisa memesan kamar hanya dengan menggunakan handphone dan tidak dibatasi oleh tempat di mana konsumen berada.
Adanya inovasi yang lebih lanjut lagi, tidaklah mustahil jika suatu saat nanti teknologi ini akan dijadikan ujung tombak bagi suatu situs untuk meningkatkan hit-counter-nya (frekuensi pengunjung sebuah site yang berpengaruh pada rating). Karena untuk bisa mengakses suatu situs Internet, pengguna tidak harus duduk di depan komputer. Namun cukup mengaktifkan fasilitas WAP di masing-masing ponselnya dan memilih menu yang disediakan. Di samping itu, pengguna ponsel saat ini telah jauh melebihi jumlah pengguna komputer. 
Atas dasar uraian di atas, maka penulis mengambil topik untuk penelitian tugas akhir yang berjudul APLIKASI WAP UNTUK RESERVASI KAMAR HOTEL AYODYA YOGYAKARTA MELALUI TELEPON SELULER.

1.2 Maksud

Setelah diadakan penelitian dan dianalisis dapat diketahui sejauh mana efektifitas dan efisiensi penggunaan WAP dalam pemesanan kamar hotel Ayodya Yogyakarta, karena akses internet lewat ponsel dapat dilakukan di mana saja tanpa bergantung pada lokasi. 

1.3 Tujuan 

Adapun tujuan penulisan karya tulis ini adalah tersedianya sebuah aplikasi untuk reservasi kamar hotel berbasis WAP.
1.4 Batasan Masalah

Kompleksnya cakupan tentang penggunaan teknologi WAP menimbulkan berbagai masalah. Mengingat keterbatasan kemampuan penulis maka yang akan dibahas hanya transaksi reservasi kamar hotel melalui ponsel. 
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