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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Pada masa sekarang ini komputer telah banyak berperan dalam kehidupan masyarakat, baik di negara maju maupun di negara yang sedang berkembang seperti halnya Indonesia. Sebagai salah satu penemuan teknologi, komputer tidak berbeda dengan produk teknologi lainnya. Yang berbeda adalah kemampuannya untuk secara menakjubkan dengan kecepatan dan ketelitian yang tinggi. Hal lain yang juga membedakan komputer dengan produk lainnya adalah kecepatan perkembangan teknologinya. Dalam hal ini komputer sukar dicari tandingannya. Seiring dengan perkembangan teknologi maka dunia komputerisasi pada masa sekarang ini sangatlah pesat. Komputer pada saat ini banyak digunakan di kantor, rumah usaha, rumah sakit,  ataupun rumah sendiri. Ruang lingkup cakupannya sudah sangat luas, sehingga sudah merambah sampai ke hal-hal yang paling kecil sekalipun. Komputer digunakan sebagai alat bantu untuk memproses atau mengolah berbagai jenis data dan informasi untuk berbagai macam keperluan.

Pemakaian komputer sekarang ini dapat dilakukan secara bersama-sama dengan berbagi data yang sama pula. Sistem ini dikenal dengan istilah multiuser. Multiuser merupakan suatu lingkungan yang memungkinkan sejumlah orang dapat berbagi data yang sama dalam waktu bersamaan. Suatu data diletakkan pada suatu komputer yang sering disebut server dan data ini dapat digunakan secara serentak oleh pemakai pada komputer-komputer lain (yang disebut workstation atau terminal kerja). Lingkungan yang multiuser biasa diterapkan pada jaringan komputer, terutama pada LAN (Local Area Network). Saat ini jaringan komputer lokal (LAN) banyak sekali dipakai tidak saja pada perusahaan menengah keatas, tetapi juga pada perusahaan berskala kecil. Hal ini tidak terlepas dari keuntungan yang ditawarkan oleh jaringan lokal. Salah satu keuntungannya adalah memungkinkan data yang dapat dipakai secara bersama-sama oleh pemakai dalam waktu yang bersamaan. Apabila terjadi perubahan, yang dilakukan oleh seorang pemakai pada komputer yang terhubung ke jaringan komputer akan segera diketahui oleh orang lain. Dengan adanya hal ini, maka jelas sekali menguntungkan bagi pemakai, sebab perubahan masing-masing pemakai tidak perlu lagi melakukan suatu perubahan. Yang perlu diketahui bahwa sekalipun suatu perubahan dilakukan oleh seseorang dalam lingkup multiuser dapat segera diketahui oleh orang lain, bukan berarti keamanan data menjadi hilang.

1.2 Pokok Masalah

Komputer dalam kehidupan manusia sangat diperlukan untuk membantu manusia dalam menyelesaikan pekerjaan dan penanganan yang cepat dan efisien.Hal ini menarik penulis untuk membuat sistem penjualan produk di PT. Aseli Dagadu Djokdja yang berbasis multiuser. Dengan demikian sistem ini memungkinkan data dapat dipakai secara bersama-sama oleh pemakai dalam waktu yang bersamaan. Apabila terjadi perubahan, yang dilakukan oleh seorang pemakai pada komputer yang terhubung ke jaringan komputer akan segera diketahui oleh orang lain. Dengan adanya hal ini, maka jelas sekali menguntungkan bagi pemakai, sebab perubahan masing-masing pemakai tidak perlu lagi melakukan suatu perubahan.

1.3 Batasan Masalah

Dari latar belakang masalah yang diuraikan diatas, maka masalah-masalah yang ada dibatasi pada masalah keluar dan masuknya barang, pendataan konsumen, penjualan produk saja.

1.4 Tujuan Penulisan

Tujuan pembuatan Sistem Penjualan Produk di PT. Aseli Dagadu Djokdja adalah agar dapat dipergunakan untuk membantu kinerja kasir di PT. Aseli Dagadu Djokdja yang lebih efisien dan cepat. Selain itu juga diharapkan mampu membantu menambah wawasan dalam pembuatan sistem penjualan produk ini.

1.5 Metode Pengumpulan Data

1. Observasi 

       Melakukan pengamatan terhadap obyek yang diteliti sehingga dapat mengetahui kira-kira informasi apa yang sebenarnya dibutuhkan oleh masyarakat.

2. Wawancara


Mengadakan tanya jawab dengan pihak-pihak yang terkait.

3. Studi pustaka 


Mengumpulkan dan membaca bahan–bahan yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi untuk digunakan sebagai landasan dalam penyusunan karya tulis.

4.  Analisa masalah


Menentukan rancangan sistem yang tepat untuk diterapkan dengan mempertimbangkan beberapa kemungkinan yang ada sehingga tercapai suatu rancangan sistem yang sesuai dengan kebutuhan.

5. Rancangan Sistem dibuat sebagai hasil dari analisa masukan yang diterapkan dalam bentuk bagan alir sistem.

1.6 Sistematika Penulisan
Untuk lebih mempermudah dalam penyusunan karya tulis ini, maka dibuat sistematika penulisan sebagaimana berikut:

BAB  I.     PENDAHULUAN

Pada bab ini akan dijelaskan tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB  II.    DASAR TEORI

Didalam bab ini akan dijelaskan mengenai sekilas tentang PT. Aseli Dagadu Yogyakarta dan teori mengenai visual Fox Pro 6.

BAB  III
.  PERANCANGAN SISTEM

Pada bagian ini akan dibahas mengenai definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, rancangan tabel basis data, hubungan antar tabel, bagian alir sistem, diagram alir data, rancangan ,masukan dan keluaran.


BAB  IV
.  IMPLEMENTASI PROGRAM

Dalam bab ini akan dijelaskan tentang program yang dibuat dari mulai proses pembuatan tabel sampai dengan terbentuknya informasi.


BAB  V.    PENUTUP

Pada bab ini berisikan mengenai kesimpulan serta saran-saran mengenai pengembangan program.
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