INTISARI

WAP adalah buah dari perkembangan dan kemajuan teknologi informasi. Perkembangan WAP sendiri, merupakan jawaban dari kesatuan manusia modern yang selalu bergerak dinamis dengan mobilitas tinggi dan haus akan informasi. Program aplikasi Sistem Pencarian Iklan Koran On-line Menggunakan PHP dan WAP ini merupakan salah satu bagian dari tuntutan perkembangan teknologi informasi dan juga sebagai alat bantu operasional yang berfungsi menampilkan informasi iklan  koran yang bersumber dari berbagai macam koran. Selain menampilkan iklan dari berbagai macam koran, program aplikasi ini memberikan layanan pemasangan iklan secara gratis bagi pengunjung wap.

Program aplikasi ini dibuat untuk mempermudah seseorang dalam mencari informasi tentang iklan koran, karena program aplikasi ini dapat diakses melalui telepon seluler yang sudah memiliki fasilitas wap. Dalam pembuatan program aplikasi ini digunakan beberapa perangat lunak pendukung seperti macromedia Dreamweaver MX dan Waptor. Sedangkan interface yang menghubungkan antara halaman wap dengan database adalah script PHP. 

Implementasi program aplikasi Sistem Pencarian iklan Koran On-line Menggunakan PHP dan WAP ini menggunakan PHP triad, yang mana di dalamnya sudah terdapat web server apache dan database MySQL. Tampilan program aplikasi pada halaman web menggunakan Internet Explorer, sedangkan tampilan pada wap menggunakan M3gate sebagai browser wap.
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