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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan sistem komunikasi personal nirkabel (wireless) yang pesat telah membangkitkan gagasan-gagasan tentang akses internet dan informasi dari perangkat komunikasi personal nirkabel dengan tingkat mobilitas tinggi. Atas dasar hal tersebut maka berkembanglah suatu aplikasi yang dikenal dengan Wireless Application Protocol yang kemudian lebih dikenal dengan sebutan WAP. Sebelumnya, banyak kalangan masyarakat pesimis melihat perkembangan WAP yang tidak diimbangi oleh kecepatan teknologi yang mendukung WAP itu sendiri. Dengan adanya pergeseran dari penggunaan teknologi GSM (Global System for Mobile System) ke teknologi GPRS (General Purpose Radio Service) oleh beberapa peralatan wireless, yang menjanjikan peningkatan kecepatan hingga sepuluh kali lipat, cukup membangkitkan kepercayaan masyarakat bahwa akses internet dari ponsel memiliki kecepatan yang tinggi. Di Asia, layanan GPRS ditawarkan mulai tahun 2001, sedangkan di Indonesia baru dibuka pada tahun 2002. 
Contoh aplikasi WAP yang banyak dibuat selama ini antara lain adalah internet Banking (akses bank melalui ponsel), region Map (peta petunjuk jalan bagi pengguna WAP), reservasi hotel (pemesanan kamar hotel via ponsel), dan katalog online. Setiap saat, berbagai jenis layanan baru via WAP sangat dimungkinkan bertambah, seiring dengan kebutuhan dari masyarakat.
Saat ini ponsel sudah bukan menjadi barang yang mewah lagi bahkan sudah dianggap sebagai salah satu sarana kebutuhan dalam masyarakat, maka menggunakan layanan WAP dalam mempromosikan suatu produk dinilai akan lebih efisien dan menguntungkan. Apalagi pada hampir setiap ponsel yang beredar di pasaran saat ini telah dilengkapi dengan fasilitas WAP.
1.2 Perumusan Masalah

Pada aplikasi ini akan dibuat suatu sistem layanan teknologi yang lebih efisien dan efektif yaitu agar konsumen dapat semakin mudah dalam mendapatkan suatu informasi sekaligus dapat memesan suatu produk secara mobile. Artinya dengan ponsel yang dimiliki konsumen dapat memesan suatu produk yang diinginkan.

Adapun rancangan fasilitas yang akan diberikan pada aplikasi ini adalah melihat informasi ponsel beserta spesifikasinya, pemesanan ponsel, pendaftaran member, informasi biaya pengiriman dan informasi pengoperasian sistem. Aplikasi ini nantinya akan dibuat menggunakan bahasa WML, PHP dan database MySQL.

1.3 Tujuan

Tujuan penulisan karya tulis ini dengan mengambil permasalahan “Sistem Informasi Ponsel Di Phoneplus Yogyakarta” adalah untuk memberikan sistem pelayanan informasi yang ditawarkan melalui internet dengan berbasis WAP. Dengan menggunakan fasilitas WAP sebagai pendukung, diharapkan lebih mempermudah transaksi untuk pemesanan ponsel di Phoneplus.
1.4 Batasan Masalah

Untuk memfokuskan pada masalah-masalah yang akan dibahas pada skripsi ini diberikan batasan-batasan masalah, yaitu:

1. Masalah hanya dibatasi pada pemesanan, pelunasan, dan pengiriman tanpa melibatkan sistem pengiriman maupun teknis pengiriman sampai ke tangan konsumen.

2. Sistem pembayaran hanya dapat dilakukan melalui transfer antar rekening, pelanggan hanya dapat membayar dengan mentransfer ke nomor rekening yang telah ditunjuk. dan dilakukan diluar sistem ini.

3. Tidak melayani pemesanan dalam jumlah besar, jumlah ponsel yang bisa di pesan hanya dibatasi satu digit karakter saja dengan nilai maksimal sembilan, hal ini disebabkan karena keterbatasan dalam pengadaan ponsel oleh pihak Phoneplus.

1.5 Metode Penelitian

Adapun cara yang digunakan untuk mengumpulkan data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini antara lain :

1.
Data Primer adalah data yang diperoleh langsung diperoleh dari obyek sumber (Phoneplus ).

a. Metode wawancara, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengadakan wawancara langsung terhadap pihak yang bersangkutan dengan masalah Sistem Informasi Ponsel.

b. Metode observasi, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengadakan pengamatan terhadap harga.

2. Data Sekunder adalah data yang diperoleh dari sumber tidak langsung tetapi mendukung dan berkaitan dengan masalah yang dibahas.

Metode Studi Literatur, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengambil referensi dari buku, majalah, dan internet yang memuat masalah seputar Teknologi Informasi Ponsel.

1.6 Sistematika Penulisan

Agar penulisan skripsi ini memenuhi persyaratan sebagai karya ilmiah, maka perlu diuraikan tentang sistematikanya. Adapun sistematika penulisan skripsi ini terdiri dari 5 Bab yaitu :

BAB I PENDAHULUAN

Pada bab ini akan dibahas mengenai latar belakang masalah, perumusan masalah, tujuan, batasan masalah, metode penelitian, dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB II DASAR TEORI
Membahas mengenai teori-teori tentang WAP, WML, HTML, PHP, MySQL dan seputar dunia internet.

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan dijelaskan tentang gambaran sistem secara umum, mekanisme pemesanan ponsel, perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, diagram arus data, struktur tabel, relasi antar tabel, diagram alir sastem serta rancangan masukan dan keluaran.

BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini akan dijelaskan tentang manfaat sistem dan implementasinya, sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai dengan kebutuhan.

BAB V PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran yang dapat diberikan dari penulisan karya tulis ini.
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