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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Pada saat sekarang ini komputer sudah memasuki hampir setiap kehidupan manusia. Sepertinya, era teknologi komputer telah mendapat perhatian yang sangat besar dari banyak orang di dunia ini. Banyak hal yang dulu dilakukan secara manual sekarang telah diganti oleh komputer. 

Tetapi kemajuan teknologi komputer bukan hanya mempunyai dampak positif terhadap kehidupan manusia. Kejadian-kejadian baru yang menggunakan keahlian dibidang komputer telah merubah gaya kejahatan konvensional menjadi kejahatan modern. Seperti maraknya pencurian dokumen atau  file pada suatu instansi. Kejahatan komputer bukan hanya sekedar  kejahatan biasa yang menyebabkan kerugian golongan-golongan tertentu saja tetapi menyangkut juga hayat hidup manusia lainnya1). Yang patut disayangkan adalah hampir semua elemen-elemen masyarakat dalam hal ini user (pengguna komputer) juga dapat terkena dampak dari berbagai kejahatan komputer.

1.2 Pokok Masalah

Berdasarkan latar belakang yang telah diuraikan di atas, pengembangan aplikasi ini dititikberatkan pada hal pengembangan perangkat lunak bantu yang berfungsi monitoring kegiatan akses komputer melalui perangkat input keyboard sehingga semua pesan yang ditulis dapat dilihat oleh network admin demi menjaga keamanan data instansi tersebut.
1.3 Tujuan Penelitian

Adapun tujuan pembuatan karya tulis ini adalah untuk merekam setiap aktifitas keyboard yang dilakukan pengguna komputer dalam berinteraksi menggunakan komputer dalam suatu jaringan.
1.4 Batasan Masalah
Dengan melihat permasalahan yang ada, maka pada implementasi sistem perangkat lunak dibatasi pada permasalahan monitoring akses komputer melalui perangkat input keyboard yang diimplentasikan untuk pengguna PC(Personal Computer ) biasa maupun pada cakupan yang lebih luas seperti pada jaringan yang menggunakan LAN (Local Area Network) adapun program ini dibatasi hanya dapat dilakukan monitoring pada pengolah aplikasi kata yang mengggunakan win 32.dll. Sehingga tidak dapat dilakukan pada program Microsoft Excell.
1) Suheimi : 1991, hal 5-6





PAGE  

