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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

World wide web merupakan suatu sarana yang mempertemukan segala lapisan masyarakat baik teknik maupun non teknik, dengan metode penyajian data dan informasi. Informasi yang dapat disajikan dalam world wide web sangatlah beragam. Hampir dari segala sesuatu yang berhubungan dengan kehidupan kita sehari-hari. Dari mulai transaksi bisnis yang termasuk didalamnya pemesanan atau jual beli secara on-line, atau hanya sekedar sistem informasi. Hampir semua orang saat ini telah mengakses internet, sehingga bukan mustahil internet digunakan juga sebagai sebuah media dalam mengiklankan produk-produk perusahaan. 
WWW (World Wide Web) atau lebih dikenal dengan internet, menyediakan salah satu sarana yaitu pencarian informasi tentang segala sesuatu hal. Pada jaman sekarang orang tidak perlu lagi kesulitan dalam mendapatkan suatu informasi, mengingat waktu dan tempat yang amat terbatas. Orang tidak akan menemukan kesulitan dalam mencari sumber informasi yang dapat diakses secara cepat dan akurat dan selalu up to date. Dengan semakin majunya perkembangan dunia informasi dewasa ini akses untuk mendapatkan informasi semakin beragam dengan munculnya berbagai perangkat elektronik telepon seluler yang mampu untuk mengakses internet melalui perangakat yang ada dalam telepon seluler,  dengan menggunakan WAP (Wireless Application Protocol). 
WAP adalah suatu protocol aplikasi yang memungkinkan internet dapat diakses menggunakan  ponsel dan perangakat wireless yang lainnya.WAP membawa infirmasi secara online melewati internet langsung menuju ke ponsel atau klien WAP lainnya. Dengan adanya WAP, berbagai informasi dapat diakses setiap saat hanya menggunakan perangkat ponsel.

Dewasa ini masih banyak pembelian barang dilakukan secara tradisional dalam artian pembeli dan penjual harus bertemu secara fisik dalam bertransaksi kalaupun secara online masih banyak yang menggunakan Website untuk melakukan transaksi tersebut dan orang harus duduk didepan computer untuk bertransaksi. Padahal sekarang ini teknologi WAP mampu digunakan untuk melakukan transaksi secara online dengan hanya menggunakan ponsel.

PT Samafitro yang merupakan distributor tunggal untuk mesin-mesin copier, fax dan micrographics masih melakukan pelayanan penjualan secara tradisional. Melihat keterbatasan pelayanan yang dilakukan maka program ini berupaya meningkatkan mutu pelayanan melalui program aplikasi pembelian secara online dengan memanfaatkan fasilitas ponsel.

1.2 Maksud

Untuk menerapkan pemrograman wireless internet dengan bahasa pemrograman PHP, WML dan MySQL.
1.3 Tujuan

Tujuan penulisan skripsi ini adalah :

· Untuk membangun sistem pemesanan secara online untuk pembelian barang di PT Samafitro Yogyakarta.
· Implementasi program PHP, MySQL, WML pada sistem pembelian toner dan drum Canon di PT Samafitro Yogyakarta.
1.4 Batasan  Masalah

Pembelian barang-barang di PT Samafitro terutama barang-barang consumable untuk mesin fotokopi baik analog maupun digital masih dilakukan dengan cara pembeli datang langsung ke PT Samafitro untuk melakukan pembelian kalaupun tidak mereka pesan melalui telepon dan pembayaran dilakukan jika barang sudah diantar ke customer. Dan hal itu hanya bisa dilakukan pada jam-jam kantor saja. Setelah mengamati permasalahan diatas dapat di analisis beberapa pokok permasalah yang ada antara lain :
1. Pembelian toner dan drum di mesin copier Canon.

2. Pengelolan informasi toner dan drum.

3. Akses  informasi.

Melihat keterbatasan pelayanan yang dilakukan maka pada karya tulis ini berupaya menyajikan dan memberikan solusi untuk menghapus hambatan dan keterbatasan penyedian informasi dari PT Samafitro karena program aplikasi ini dapat diakses kapan saja 24 jam secara online dengan mudah dan cepat melalui perangkat ponsel. Dari permasalahan yang ada yaitu pembelian barang consumable Canon di PT Samafitro maka pada karya tulis ini menitik beratkan pada :

1. Pembelian toner dan drum mesin Canon.

2. Pembayaran dilakukan lewat bank atau ATM.

3. Pengecekan pemesanan via telepon.

4. Pengecekan pembayaran dilakukan secara manual dengan cara mengecek transaksi di bank.

5. Untuk PT Samafitro Yogyakarta. 

Pada sistem ini tidak membahas :

1. Pembayaran lewat kartu kredit.

2. Tidak ada laporan stok gudang dan rugi laba.
3. Tidak menggunakan jasa pengiriman barang.

1


