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BAB I
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Seiring dengan berkembangnya ilmu pengetahuan yang semakin maju dan modern, serta untuk memenuhi kebutuhan informasi yang cepat, aktual dan akurat, memaksa para pengusaha atau pelaku pasar untuk mulai menerapkan sistem penjualan dengan menggunakan media internet sebagai medianya. Dalam hal ini dengan membuat suatu sistem penjualan yang berbasis web. 
Dengan menggunakan media internet diharapkan dapat menjadi suatu alat untuk terjalinnya komunikasi yang baik antara penjual dalam hal ini PD. Merpati dengan pembeli. Bagi penjual, kepuasan pembeli merupakan salah satu bentuk dari keberhasilan pelayanan yang dilakukan. Hal-hal yang mempengaruhi kepuasan pembeli dalam berbelanja antara lain tersedianya informasi yang lengkap mengenai suatu produk, adanya jaminan atau garansi, technical support yang baik serta layanan purna jual yang diberikan oleh penjual atau PD. Merpati itu sendiri dalam penjualan mesin photo copy.
Maka dari itu bagaimana masalah yang sedang dihadapi adalah bagimana caranya untuk memberikan layanan yang terbaik kepada setiap konsumen atau pembeli.
Kepuasan pelanggan atau ketidak puasan pelanggan merupakan konsep utama dari marketing dan system informasi. Dari system ini setiap pelanggan akan mendapatkan informasi seputar barang yang akan dibelinya sehingga pelanggan mempunyai pertimbangan sendiri untuk menentukan barang seperti apa yang akan dibelinya, kapan barang tersebut bisa didapatkan dan bagaimana proses pembelian bisa dilakukan dengan baik. Bila seorang pelanggan merasakan pelayanan yang diberikan memuaskan, akan memungkinkan si pembeli atau pelanggan akan membeli pada tempat yang sama di kemudian hari.
1.2. Rumusan Masalah

Sistem pemesanan, penjualan dan layanan purna jual yang berbasis web ini juga merupakan salah satu bentuk strategi pemasaran yang diharapkan dapat memberikan solusi mengenai masalah pelayanan atau layanan purna jual yang hingga saat ini belum dapat teratasi. Dalam kasus ini masalah yang sering dihadapi oleh PD. Merpati adalah tentang bagaimana cara melayani pembeli yang berada diluar pulau jawa. Selain membutuhkan proses pengiriman yang memakan waktu terkadang PD. Merpati juga harus menanggung rugi karena ketidak puasan pembeli atas barang yang dikirim. Masalah itu muncul karena proses pemesanan barang hanya melalui via telephone saja tanpa si pembeli melihat dahulu barang yang akan di belinya.
1.3. Ruang Lingkup

Lingkup permasalahan yang di bahas meliputi :

1. Sistem diharapkan dapat memberikan alternative baru mengenai proses pemesanan, penjualan dan layanan purna jual serta penyampaian informasi yang diberikan oleh pihak PD. Merpati kepada pelanggan.

2. Memberikan layanan purna jual dengan menyediakan fasilitas tanya jawab atau forum diskusi dengan teknisi mengenai bagaimana mengatasi kerusakan-kerusakan yang terjadi selama pemakaian.
3. Transaksi dilakukan dengan menggunakan metode transfer antar rekening (proses transfer dilakukan diluar sistem)
1.4. Tujuan
Membangun, merancang dan mengimplementasikan aplikasi yang berbasis web yang di harapkan dapat dipakai untuk memberikan layanan informasi yang up to date kepada pelanggan serta dapat juga sebagai sarana untuk mengkomersilkan barang serta memberikan layanan purna jual yang tidak hanya terbatas dalam suatu wilayah tertentu melainkan ke berbagai wilayah dalam atau di luar pulau jawa.
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