BAB I

PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah

Teknologi Internet (interconection network) hingga saat ini mengalami perkembangan yang sangat pesat. Sejumlah bidang maupun instansi–instansi yang ada sekarang ini terus berusaha memberikan dan meningkatkan mutu pelayanan yang terbaik bagi masyarakat melalui berbagai cara, salah satunya adalah dengan media internet yang memberikan informasi–informasi menarik  serta fasilitas–fasilitas yang bisa dimanfaatkan oleh para pengguna internet.
Direktori Website adalah merupakan suatu sistem informasi yang dibangun untuk menampilkan dan menginformasikan suatu komunitas website, dan mengklasifikasikan menurut jenis, kategori, deskripsi, dan juga menginformasikan situs yang populer dalam Direktori website ini secara online kepada user atau pengunjung website.
Kebutuhan akan perlunya layanan dan sistem informasi direktori web yang dinamis dan up to date membuat penulis mencoba untuk mengangkat masalah layanan website yang menyediakan suatu komunitas website dengan judul “SISTEM INFORMASI DIREKTORI WEBSITE”.
1.2. Rumusan Masalah


Berdasarkan uraian di atas, maka penulis mengajukan suatu pembahasan sebagai berikut :“Bagaimana membangun Web yang dinamis dan informatif Sistem Informasi Ditektori Website”.
1.4. Ruang Lingkup
Adapun ruang lingkup permasalahan yang akan diteliti meliputi:

1. Sistem ini dibuat dengan menggunakan Editor Dreamweaver MX 2004, Aplikasi AppServ dan database yang digunakan MySQL Client/Server. 
2. Web ini memberikan layanan–layanan berupa penambahan/pendaftaran website baru berserta deskripsi website, memberikan daftar 20 situs terbaik, memberikan layanan ubah/edit url untuk anggota direktori.

3. Website ini tidak memberikan banner rangking pada url yang menjadi anggota, rangking situs hanya dilihat pada Direktori Website. Dan perhitungan rangking situs hanya akan dihitung jika user membuka situs dari Direktori website.
1.4. Tujuan Penelitian

1. Membantu pengelola website untuk mengindex, mengiklankan atau mempromosikan websitenya.

2. Membatu user/pengunjung untuk mendapatkan website yang sesuai dengan yang dibutuhkan/diharapkan.
BAB II
TINJAUAN PUSTAKA DAN DASAR TEORI
2.1. Tinjauan Pustaka

Dari definisi yang disampaikan oleh Bisnishandal.com Direktori website adalah suatu website yang meng-index halaman web secara manual.
Keunggulan Direktori dibanding search engine adalah mampu memberikan listing website yang lebih berkualitas. Tetapi karena semua proses dilakukan secara manual menggunakan editor manusia, jumlah database yang dimiliki biasanya jauh lebih kecil dibandingkan dengan search engine.
 Posisi dari sebuah direktori saat ini disamping menyediakan listing yang dapat dilihat per kategori adalah untuk menunjang relevansi hasil pencarian dari search engine. 
2.2 Dasar Teori


2.2.1. Sistem Informasi

suatu sistem di dalam suatu organisasi yang mempertemukan kebutuhan pengolahan transaksi harian, mendukung operasi, bersifat manajerial dan kegiatan strategi dari suatu organisasi dan menyediakan pihak luar tertentu dengan laporan-laporan yang diperlukan. Sedangkan definisi lain sistem informasi adalah : kerangka kerja yang mengkoordinasikan sumber daya (manusia dan komputer) untuk mengubah masukan (input) menjadi keluaran (informasi) guna mencapai sasaran-sasaran perusahaan (ilkom.unsri.ac.id).
2.2.2. Definisi Internet

Istilah INTERNET berasal dari bahasa Latin “inter”, yang berarti “antara”. Secara kata per kata INTERNET berarti jaringan antara atau penghubung. INTERNET menghubungkan berbagai jaringan yang tidak saling bergantung pada satu sama lain sedemikian rupa, sehingga mereka dapat berkomunikasi.

  Internet merupakan hubungan antar berbagai jenis komputer dan jaringan di dunia yang berbeda sistem operasi maupun aplikasinya di mana hubungan tersebut memanfaatkan kemajuan media komunikasi (telepon, signal dan satelit) yang menggunakan protokol standar dalam berkomunikasi yaitu protokol TCP/IP.
2.2.3. Website dan Browser
Website seperti sebuah tempat di Internet, siapa saja di dunia ini dapat mengunjunginya, kapan saja mereka dapat mengetahui tentang diri kita, memberi pertanyaan kepada kita, memberikan kita masukan atau bahkan mengetahui dan membeli produk kita tawarkan.
Website adalah sebuah kumpulan file yang terletak pada sebuah komputer yang terhubung ke Internet. Ketika seseorang mengunjungi Website Anda, mereka sebenarnya hanya terhubung ke sebuah komputer dan komputer (yang kemudian disebut sebagai Server) tersebut memberikan file yang ingin mereka lihat. Sedangkan Browser adalah aplikasi atau software yang digunakan untuk menemukan dan menampilkan halaman Web.
2.2.4. Database MySQL
Database merupakan metoda yang dipilih untuk penyimpanan aplikasi besar yang digunakan bersama-sama, multiuser dimana dibutuhkan koordinasi antar banyak user. Database digunakan dalam banyak aplikasi, menjangkau secara virtual seluruh cakupan software komputer. 
MySQL termasuk jenis RDBMS (Relational Database Management System). MYSQL digunakan oleh banyak portal-portal internet sebagai basis data dari informasi yang ditampilkan pada situs web. Kepopuleran MYSQL dimungkinkan karena kemudahannya untuk digunakan, cepat secara kinerja query, dan mencukupi untuk kebutuhan basis data perusahaan-perusahaan skala menengah dan kecil (www.comlabs.itb.ac.id).
2.2.5. PHP

PHP adalah singkatan dari "PHP: Hypertext Preprocessor", yang merupakan sebuah bahasa scripting yang terpasang pada HTML. Sebagian besar sintaks mirip dengan bahasa C, Java dan Perl, ditambah beberapa fungsi PHP yang spesifik. Tujuan utama penggunaan bahasa ini adalah untuk memungkinkan perancang web menulis halaman web dinamik dengan cepat.

2.2.6. HTML
HTML (Hyper Text Markup Language), merupakan bahasa text yang menggunakan tanda-tanda (markup) yang di gunakan untuk membuat suatu halaman web, dimana HTML itu sendiri merupakan pengembangan dari SGML (Standart Generaize Markup language). 

Dengan HTML dapat dibuatkan suatu halaman web statis dimana nantinya merupakan dasar dari halaman web dinamis. Membuat halaman web menggunakan HTML dapat dilakukan dengan editor khusus HTML seperti Notepad, Wordpad atau Ms.word atau editor lain seperti Editplus dan Ms.frontpage.

2.2.7. Diagram Alir Data

Diagram Alir Data (DAD) adalah gambaran grafis yang memperlihatkan aliran data dari sumbernya dalam objek kemudian melewati suatu proses yang menstranformasinya ke tujuan yang lain. DAD memuat proses yang mentranformasi data, aliran data yang menggerakan data, objek yang memproduksi serta mengkonsumsi data, serta data store yang menjadi tempat penyimpanan data.
2.2.8. Normalisasi.

Adalah proses yang berkaitan dengan model data relational untuk mengorganisasi himpunan data dengan ketergantungan dan keterkaitan yang tinggi atau erat. Hasil dari proses normalisasi adalah himpunan-himpunan data dalam bentuk normal (normal form).
