INTISARI

Tidak terpenuhinya lapangan kerja di Indonesia, telah mendorong pihak Departemen Tenaga Kerja untuk menyalurkan tenaga kerja Indonesia ke luar negeri, seperti ke Arab Saudi, Singapura atau di Negara Jiran Malaysia. Di Negara-negara Asia Tenggara inilah, tenaga kerja Indonesia yang selanjutnya disebut TKI akan melakukan kontrak kerja dengan pemakai tenaga kerja dimana TKI diperlukan.


Perusahaan Jasa Tenaga Kerja Indonesia ( PJTKI ) adalah perusahaan yang bekerja sama dengan Departemen Tenaga Kerja dalam hal penyalur atau perekrut para TKI untuk dipekerjakan ke luar negeri, yang sesuai dengan prosedur yang telah ditetapkan pemerintah, PJTKI ini bekerja dengan lebih efektif.


Sistem Pengolahan Data TKI ini dikembangkan untuk membantu  memberikan kemudahan bagi PJTKI dalam proses mengolah data para TKI, sehingga data-data tersebut secara terstruktur akan menghasilkan infromasi yang akurat. Sistem ini juga dilengkapi dengan fasilitas mengolah foto TKI dengan menggunakan Digital Camera dan scanner, serta fasilitas keamanan data dengan menggunakan database MySQL yang berbasis multi user dan juga proses kecepatan perekaman data menggunakan visual basic API.


Sistem pengolahan data tki ini diharapkan dapat menjadi suatu aplikasi yang sangat membantu memudahkan perusahaan jasa tenaga kerja dalam hal proses kinerja perekrutan para TKI ke luar negeri dan lebih mengefisienkan waktu.
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