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BAB I

PENDAHULUAN
1 .1 LATAR BELAKANG

Tidak terpenuhinya lapangan kerja di Indonesia, telah mendorong pihak Departemen Tenaga Kerja untuk menyalurkan tenaga kerja Indonesia ke luar negeri, seperti ke Arab Saudi, Singapura atau di Negara Jiran Malaysia. Di Negara-negara Asia Tenggara inilah, tenaga kerja Indonesia yang selanjutnya disebut TKI akan melakukan kontrak kerja dengan pemakai tenaga kerja dimana TKI diperlukan.


Ada sebagian masyarakat Indonesia yang menganggap bahwa pengiriman TKI adalah penurunan harkat dan martabat manusia  Indonesia. Hal ini bisa dimengerti, karena tenaga kerja yang dikirim sebagian besar adalah Pramuwisma. Anggapan tersebut semakin kuat, setelah banyak berita-berita tentang kegagalan para TKI sekaligus penderitaannya selama bekerja diluar negeri.


Terlepas dari berita-berita tentang kegagalan para Tenaga Kerja Indonesia, ternyata tidak sedikit juga yang berhasil. Hal ini bisa penulis lihat sendiri, pada saat melakukan survey ke lokasi tempat pemberangkatan para TKI yaitu di daerah Lombok NTB yang dimana pulau Lombok ini masuk dalam peringkat ke 2 (dua) untuk pengiriman Tenaga Kerja Keluar Negeri setelah Daerah Banyuwangi Jawa Timur yang menduduki peringkat pertama di Indonesia. 

PT.Jasatama Widya Perkasa adalah salah satu PJTKI yang terkemuka di wilayah lombok Propinsi Nusa Tenggara Barat, jasa pengirimannya ke Negara Malaysia Barat sektor kerja Ladang Kelapa Sawit, bekerja sama dengan perusahaan BUMN Malaysia yaitu Felda Plantations SDN.BHD dalam memberikan lapangan kerja untuk para TKI. Disamping itu PT. Jasatama sangat memerlukan sistem kerja yang terkomputerisasi untuk mengolah data para TKI. Mengingat PT. Jasatama masih menggunakan sistem semi komputerisasi yang tentu saja tidak terjamin kerahasiaan ataupun keefektifitasnya dalam proses pengolahan data TKI.

1. 2 RUMUSAN MASALAH



Berdasarkan latar belakang yang dikemukakan diatas dapat dirumuskan suatu permasalahan yaitu “ Bagaimana cara mengolah data TKI pada PT. Jasatama Widya Perkasa yang masih menggunakan sistem semi komputerisasi, sehingga pencarian, pengauditan, informasi TKI dapat dilakukan secara cepat dan tepat dengan menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0 “

1.3 RUANG LINGKUP

Berdasarkan rumusan masalah di atas maka penulis membuat batasan penelitian sebagai berikut :

1. Mengolah Data TKI yang akan direkrut oleh PT. Jasatama Widya Perkasa

2. Membuat Laporan data TKI yang direkrut oleh PT. Jasatama Widya Perkasa.

Laporan Tabel :

Laporan Daftar Calon TKI, Laporan Seleksi Phisik dan Medical, Laporan Legalitas TKI, Laporan Pemberangkatan TKI, Laporan Kasus TKI, Laporan Kepulangan TKI

Laporan Grafik:

Grafik Keberangkatan TKI Pertahun, Grafik Kasus TKI Pertahun, Grafik Kepulangan TKI Pertahun

1.4 TUJUAN

Tujuan Penulisan

Adapun tujuan pembuatan program aplikasi ini adalah :

1. Memberikan kemudahan bagi PT.Jasatama Widya perkasa dalam hal pengolahan data TKI yang meliputi input, proses dan output.

2. Membangun aplikasi pengolahan data TKI beserta rancangan Alur sistem.

3. Diharapkan agar dapat meningkatkan kinerja PT. Jasatama Widya Perkasa dalam mengolah data TKI.






































































































































































































































































































































