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BAB II

TINJAUAN PUSTAKA DAN DASAR TEORI

2.1 TINJAUAN PUSTAKA
Menurut Kepmenakertrans no.kep-204/MEN/1999 dan 138/MEN/2000 Tenaga Kerja Indonesia ( TKI ) dapat bekerja ke seluruh negara tujuan penempatan, dimana negara tujuan tersebut memiliki peraturan perlindungan terhadap tenaga kerja asing dan tidak membahayakan keselamatan TKI.

2.1.1 Sistem Pelayanan Penempatan TKI

Skripsi AKPRIND Asteria Arini, (1997) Balai pelayanan penempatan merupakan mekanisme pengerahan TKI ke luar negeri untuk melakukan kegiatan ekonomi, social dan budaya dalam jangka waktu tertentu berdasarkan perjanjian kerja.

Landasan idiil pengerahan TKI ke luar negeri adalah Undang-Undang Dasar 1945 yang selanjutnya dijabarkan didalam Garis-Garis Besar Haluan Negara ( GBHN ). Adapun peraturan Menteri Tenaga Kerja yang sampai saat ini masih juga dipakai sebagai acuan landasan Operasional Pengerahan TKI yaitu Undang-undang No.1 Tahun 1991 yang ditegaskan dalam peraturan tersebut adalah:

“ Setiap kegiatan yang dilakukan untuk mempekerjakan TKI melalui proses penyuluhan, seleksi, pelatihan, uji ketrampilan dan penempatan diluar negeri serta kepulangan ke Indonesia.”

Adapun sistem yang digunakan oleh PT. Jasatama Widya Perkasa yang sesuai dengan peraturan dan perundang – undangan di Negara Indonesia adalah sebagai berikut :

1. Sub Sistem Penyiapan/penyediaan Calon TKI

Penyuluhan, Seleksi Phisik, Medical Test, Pelatihan Ketrampilan Kerja

2. Sub Sistem Pemberangkatan TKI

Perjanjian Kerja/kontrak, Pembuatan Paspor, Pengurusan Asuransi Tenaga Kerja, Pengurusan Bebas Fiskal Luar Negeri

3. Sub Sistem Penempatan dan Perlindungan TKI

Pelaporan Penempatan, Pemantauan dan Pembinaan TKI, Penyelesaian Permasalahan, Pembinaan Kepulangan / Kedatangan TKI

2.2 DASAR TEORI
2.2.1 Definisi Visual Basic

Djoko Pramono, (1999) Visual Basic 6 adalah program penghasil aplikasi yang bekerja pada system operasi Windows, Visual Basic 6 adalah pemrograman berorientasi objek.

Dalam membangun aplikasi pengolahan data TKI ini, mengunakan beberapa komponen dari Visual basic 6.0 dimana komponen-komponen tersebut dapat memberikan suatu interface yang sangat baik, adapun komponennya sebagai berikut :

1. MySQL VB API

adalah dynamic library yang berfungsi untuk mengakses database MySQL. Dan kegunaannya yaitu dapat diandalkan untuk kecepatan dan kemudahan koneksi dalam membangun suatu aplikasi.

2. VSFlexGrid7.1 

untuk Grid / Menampilkan Data pada Grid

3. VSPrinter7.0 

untuk Print / Cetak Laporan atau Grafik

4. Pegasus Twain ProControl 2.0

    untuk koneksi foto dari Digital Camera/connect Image Device

5. Pegasus ImagXpress Control v3.0 

untuk Mengolah Gambar

6. Progress Bar XP
Mengapa memilih Visual Basic 6.0?
Dengan VB6 anda bisa membangun multi project secara simultan, bahkan mampu membangun aplikasi database client/server performa tinggi, yang mampu:

1. mengakses Microsoft SQL Server

2. mendukung Remote Automation dan DCOM

3. memakai Visual Query dan rancangan koneksi jaringan

4. mendukung Transact SQL Debug serta remote data objek 2.0

Visual Basic 6.0 juga menerapkan compiler dengan Native Code sehingga aplikasi yang dihasilkan bisa bekerja lebih cepat sampai 20% dibanding yang dihasilkan oleh Visual Basic 4.0.

2.2.2 Definisi MySQL

Arbie, ( 2004) MySQL adalah sistem manajemen database relasi ( relational database management system ) yang bersifat terbuka ( Open source ) MySQL boleh di download oleh siapa saja, baik versi kode program aslinya maupun versi binernya dan bias digunakan secara relatif gratis baik untuk dimodifikasi sesuai dengan kebutuhan seseorang maupun sebagai suatu program aplikasi komputer.

Mengapa memilih MySQL?
Ada beberapa pertimbangan mengapa memilih MySQL.

1. Kecepatan, berdasarkan hasil pengujian, MySQL memiliki kecepatan paling baik dibandingkan server lainnya.

2. Mudah digunakan, Perintah-perintah dan aturan-aturan pada MySQL maupun proses instalasinya relatife mudah digunakan.

3. Open Source, Dengan konsep ini siapa pun dapat berparti-sipasi untuk mengembangkan MySQL dan hasil pengembangan itu diserahkan kepada umum atau kepada komunitas Open Source.

4. Kapabilitas, MySQL telah digunakan untuk mengolah database dengan jumlah 50 juta record. Bahkan sanggup untuk mengolah 60.000 tabel dengan jumlah baris 5.000.000.000. mendukung penggunaan index 32 buah index per-tabelnya, sedangkan setipa indexnya terdiri dari 1 hingga 16 kolom kriteria.

Replikasi Data, Dengan adanya fasilitas data ini, anda dapat mempunyai beberapa database bayangan pada beberapa server ‘anak’ lainnya yang berasal dari satu database induk sehingga akan meningkatkan kinerja dan kecepatan MySQL.

2.2.3 Administrasi Database

Administrasi Database menunjuk kesebuah fungsi yang spesifik untuk database khusus, termasuk aplikasi yang memproses database itu. 


Aplikasi database multiuser administrasi database, keduanya menjadi lebih penting dan lebih sulit. Oleh karena itu secara umum mempunyai pengakuan secara formal, biasanya berupa sertifikat dan gelar non akademis. Untuk beberapa aplikasi satu atau dua orang diberi fungsi ini dalam basis paruh waktu. Namun dukungan untuk sebuah database dengan belasan bahkan ratusan pengguna membutuhkan banyak waktu juga keduanya baik pengetahuan teknis maupun keahlian “ strategi” yang biasanya ditangani sebuah kantor dari administrasi database. Manajer dari kantor tersebut biasanya dikenal dengan nama Database Administrator ( DBA ).
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