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INTISARI
Outdoor Adventures Kingkong Yogyakarta adalah salah satu badan usaha yang bergerak di bidang penjualan peralatan kegiatan alam bebas. Dalam pengolahan data transaksi baik penjualan dan pembelian selama ini masih menggunakan sistem manual. Maka sangat tepat sekali jika pengolahan data barang dibantu dengan sebuah sistem yang lebih mendukung pada efektifitas dan efisiensi kerja manajemen. 
Sebuah sistem diciptakan adalah untuk membantu dan mempermudah pekerjaan dan persoalan yang dihadapi dalam sebuah manajemen. Dengan adanya pemanfaatan sistem tersebut, maka kinerja sebuah manajemen akan lebih baik. Sebab informasi yang dihasilkan sistem akan lebih cepat, akurat, efektif dan efisien. Selain itu juga sistem dapat mempermudah top level manajemen untuk mengambil keputusan. 
Sistem komputerisasi pada Outdoor Adventures Kingkong Yogyakarta bukanlah sebuah sistem yang sangat handal dan berteknologi tinggi. Akan tetapi sistem ini adalah sebuah sistem yang sederhana yang mengutamakan nilai manfaat bagi manajemen. Artinya bahwa sistem ini dirancang dan dibuat didasarkan pada kebutuhan  manajemen. Oleh karena itu, sangat diharapkan sekali bahwa di sistem pengolahan data penjualan dan pembelian ini bisa berguna dan bermanfaat bagi peningkatan kinerja manajemen. Tidak mustahil jika Outdoor Adventures Kingkong  Yogyakarta akan terus berkembang lebih maju dan dapat bersaing dengan usaha-usaha lain yang bergerak dalam bidang yang sama.
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