PAGE  
2

BAB I

PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang Masalah


Hampir pada setiap sistem informasi data yang ada, masalah yang diangkat adalah sistem informasi lukisan yang ingin dijual. Begitupun juga untuk sistem ini, yang dirancang agar dapat menginformasikan lukisan ada di Moesson Gallery dengan berbasis web.


Hal yang mendasar yang melatarbelakangi timbulnya niat untuk mengangkat masalah informasi penjualan di Moesson Gallery ini karena pada setiap transaksi penjualan hanya terbatas pada pelanggan saja dengan kata lain konsumen yang membeli lukisan pada Moesson Gallery hanya itu-itu saja. Sehingga konsumen tidak berkembang dan penjualan tidak meningkat. Hal ini tentu tidak efisien sekali bagi suatu usaha yang diharapkan dapat berkembang pesat.


Melihat kenyataan diatas mencoba memadukan dan menerapkan ilmu yang didapat di bangku kuliah, yaitu dengan membuat suatu aplikasi program perangkat lunak (software) dalam bentuk pengolahan informasi data lukisan yang jual atau ditawarkan dapat diakses melalui internet dari mana saja. 

1.2
Maksud


Maksud dari dibuatnya Sistem informasi ini adalah untuk menyelesaikan atau memberikan solusi dari masalah/kendala yang dihadapi oleh Moeeson Gallery. Yang menjadi permasalahan dari sistem adalah bagaimana agar Sistem Informasi lukisan yang hendak ditawarkan atau dijual lebih dikoordinasikan dalam suatu sistem terpadu untuk dapat diinformasikan lebih kepada khalayak banyak dan memberikan peningkatan penjualan lukisan di Moesson Gallery.

1.3
Tujuan 


Tujuan dari disusunnya Tugas Akhir mengenai “Sistem Informasi Lukisan di Moesson Gallery Tangerang berbasis Web”, adalah memudahkan pemprosesan Sistem Informasi Lukisan di Moesson Gallery dengan demikian akan meningkatkan pelayanan kepada pelanggan atau konsumen dengan maksimal dengan memberikan fasilitas internet yang dapat diakses kapan saja dimana saja dan adanya peningkatan dalam penjualan lukisan-lukisannya.

Sistem informasi data lukisan yang ada selama ini masih dilakukan dengan cara-cara manual dan kurang efisien, untuk konsumen baru Informasi yang didapat tentang lukisan-lukisan yang ada di Moesson Gallery hanya dari konsumen yang pernah membeli atau berkunjung. Sehingga pengolahan informasi data lukisan jual yang dihasilkan masih terasa lamban. 
1.4
Batasan Masalah 


Batasan masalah dalam sistem informasi ini hanya terbatas pada proses pemasukkan data lukisan pada Moesson Gallery yang diinformasikan, di antaranya data lukisan, pemesanan lukisan, pemasukan informasi pemesanan  yang terjadi, dalam sistem ini juga tidak ada program discount dan proses pembayaran lukisan yang di beli pada Moesson Gallery, sedangkan pengiriman lukisan tidak termasuk dalam sistem yang dibuat.
1.5
Sistematika 


Karya tulis yang disusun ini mempunyai lima bab, dengan Sistematika sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN 


Dalam bab ini diuraikan latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud, tujuan, dan sistematika.
BAB II
LANDASAN TEORI


Bab ini dijelaskan mengenai gambaran umum Moesson Gallery, Pengolahan informasi data penjualan dengan menerapkan teknologi komputer data media internet, pengertian web, basis data.
BAB III
ANALISIS DAN PERANCANGAN 


Dalam bab ini dijelaskan tentang rancangan sistem baru, yang meliputi rancangan basis data, diagram relasi antara tabel, rancangan alir sistem, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi program dan cara pengoperasian program.

BAB V
KESIMPULAN DAN SARAN

Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran untuk pengembangan lebih lanjut mengenai sistem yang dibangun.
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