KATA PENGANTAR


Puji syukur ke hadirat Tuhan YME, yang telah memberikan Rahmat-Nya sehingga saya dapat menyelesaikan Skripsi dengan judul Sistem Informasi  Lukisan di Moesson Gallery Tangerang Berbasis Web ini dengan semaksimal mungkin.


Skripsi ini disusun sebagai salah satu syarat untuk meraih gelar Strata satu (S1) pada Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.


Pada kesempatan ini, saya ingin mengucapkan terima kasih kepada :
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Bapak Prof. Dr. Ir. Prayoto, M.Sc selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
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Bapak Ir. M. Guntara, M. T., selaku Pembantu Ketua I Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

3.
Ibu L.N. Harnaningrum, S. Si, M. T., selaku Ketua Jurusan Sistem Informasi S1 Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

4.
Bapak Dison Librado, S.E., M.Kom., selaku Dosen Pembimbing I, yang telah membantu dalam menyelesaikan skripsi ini.

5.
Ibu Endang Wahyuningsih, S. Kom., selaku Dosen Pembimbing II, yang telah membantu dalam menyelesaikan skripsi ini.

6.
Bapak Dhony Dodyanto, SS., Selaku pemilik dari Moesson Gallery yang telah mengijinkan saya melakukan penelitian sebagai obyek dari skripsi yang saya buat. 

7. 
Papa dan Mama tercinta yang telah tiada, yang telah memberikan doa, dorongan, pengorbanan, serta kebutuhan materiil dan spiritual, sehingga skripsi ini dapat terselesaikan.

6.
Kakakku Raymond, SE., Kakakku Yani, yang telah memberikan doa, dorongan, pengorbanan serta kebutuhan materiil dan sehingga skripsi ini dapat terselesaikan. Kakakku Nilam, Deny, Titin, Maya, terimakasih doanya.

Saya menyadari sepenuhnya bahwa skripsi ini masih jauh dari sempurna, oleh karena itu kritik dan saran yang bersifat membangun sangatlah saya harapkan guna perbaikan skripsi ini pada masa yang akan datang dan menambah wawasan dan pengembangan ilmu yang telah saya peroleh selama ini.


Akhir kata saya berharap semoga skripsi ini dapat bermanfaat bagi semua, Amin.


Yogyakarta,   11 April 2008
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