INTISARI


Dalam Perkembangan Sistem Informasi sekarang ini berkembang begitu pesat, yang dapat diakses oleh siapa pun dan dimana pun serta kapan pun. Di jaman sekarang setiap instansi dalam pengolahan data sudah banyak yang menggunakan komputer, tidak lagi menggunakan pembukuan secara manual. Karena dengan menggunakan komputer banyak fasilitas positif yang didapatkan, baik dari segi instansi yang memilikinya, maupun dari segi pemakai atau user yang menggunakannya diberikan kemudahan dan kenyamanan.

Sistem Informasi Pengolahan Data Pegawai Di Kantor Cabang Dinas Pendidikan Dan Kebudayaan Kecamatan Cipondoh Kota Tangerang Propinsi Banten Secara Online sangat membantu dalam mengolah data-data pegawai yang ada di Kantor Cabang Dinas Pendidikan Dan Kebudayaan Kecamatan Cipondoh Kota Tangerang, serta dapat memberikan informasi yang akurat dan uptodate bagi penggunanya (dalam hal ini pegawai).
Proses jalannya program ini pertama-tama akan masuk kehalaman utama atau home yang didalamnya terdapat menu-menu yang dapat melihat informasi-informasi yang dibutuhkan pegawai, yang sebelumnya sudah dimasukkan oleh admin.

Tujuan dari program ini adalah memberikan informasi kepada pegawai yang membutuhkan informasi ini, serta dapat melakukan pengolahan data yang sangat efektif dan mengurangi terjadinya kesalahan (human error). Pembuatan aplikasi ini dilakukan dengan tahapan membuat desain sistem,  mengimplementasikan desain dalam program komputer dan melakukan uji coba. Pembuatan aplikasi ini menggunakan bahasa pemrograman PHP dengan basis data MySQL. Hasil pengujian menunjukkan bahwa program memerlukan pengembangan sebuah sistem dari sistem lama menjadi sistem yang baru yang lebih baik.
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