BAB 5
KESIMPULAN DAN SARAN

5.1. Kesimpulan

Tujuan dibuatnya aplikasi ini adalah memudahkan pengolahan data nasabah tabungan di Koperasi Simpan Pinjam Makmur Adana, dari uji coba aplikasi yang telah dilakukan dapat diambil kesimpulan bahawa program ini sudah membantu mempercepat pelayanan pada nasabah terutama nasabah tabungan.
Program memiliki dua tingkatan  pengguna yaitu Admin dan Kasir. Admin memiliki hak akses dalam penginputan anggota baru, perhitungan bunga dan pajak, menginput dan mengedit jenis transaksi dan dapat menyajikan laporan. Kasir hanya terbatas untuk melakukan proses transaksi penabungan dan penarikan saja serta simpanan wajib. Sehingga penginputan anggota baru, penabungan dan transaksi yang berkaitan dengan pengolahan data nasabah tabungan lebih cepat dari pada dengan pencatatan manual.
Program ini belum membahas masalah pemberian pinjaman kepada nasabah.

5.2. Saran
Adapun saran yang dapat penulis berikan tentang program aplikasi ini adalah Mungkin program ini masih bisa dikembangkan lagi atau mungkin dengan penambahan pemberian pinjaman pada anggota, yang saat ini belum bisa penulis sampaikan.
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