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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG MASALAH

          Saat ini handphone bisa dikatakan sudah masuk dalam daftar Kebutuhan penting bagi kita.Hampir setiap individu memerlukannya untuk bisa saling berkomunikasi secara realtime.Pada handphone yang dipakai orang saat ini umumnya terdapat fasilitas yang dapat kita manfaatkan,seperti pengiriman pesan (SMS).Semua pengguna perangkat komunikasi selular tanpa melihat jenis handphone yang digunakan,mengakui bahwa SMS merupakan media yang paling sering diakses setiap harinya.(Dwi Budicahyanto,ST,2003)
1.2 RUMUSAN MASALAH

          Menyediakan satu aplikasi untuk melayani dan mempermudah pelanggan melakukan pemesanan barang pada toko DIVA,hanya dengan mengirimkan SMS serta bisa menjadi media bagi toko DIVA untuk menawarkan barang kepada pelanggan.

1.3 RUANG LINGKUP

           Agar penulisan ini dapat mencapai sasaran dan tujuan yang diharapkan maka diberikan batasan masalah sebagai berikut :

1.Proses Pendaftaran Pelanggan

2.Melayani Pemesanan Barang dari Pelanggan 

3.Pengiriman Barang

4.Batasan Lokasi Pelanggan

5.Laporan kepada minimarket DIVA

6.Laporan Pembayaran

1.4 TUJUAN PENELITIAN
               Tujuan dibuatnya aplikasi ini agar mempermudah masyarakat umum dalam melakukan pembelian barang tanpa harus datang langsung ke toko dan dapat membantu pihak toko dalam melayani penjualan barang.Dengan adanya aplikasi berbasis SMS ini semua kebutuhan masyarakat dapat terpenuhi meskipun dalam waktu atau keadaan yang tidak memungkinkan untuk datang langsung ketempat tersebut.    
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