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BAB II

LANDASAN TEORI
2.1 TINJAUAN PUSTAKA

        Tinjauan pustaka yang digunakan adalah referensi dari buku-buku dan karya tulis yang sesuai dengan permasalahan.Seperti tentang SMS gatewaynya sendiri serta implementasi pada beberapa aplikasi penjualan.

2.2 PERKEMBANGAN TEKNOLOGI INFORMASI

           Telepon selular atau yang lebih sering disebut handphone merupakan media yang sangat praktis untuk melakukan komunikasi dimanapun user berada tanpa dibatasi oleh ruang,waktu dan panjang kabel.Fungsi handphone selain sebagai alat komunikasi juga memiliki fungsi-fungsi lain yang sangat bervariasi antara lain digunakan sebagai media untuk menyimpan dan mencari informasi,mencatat appointment (janji pertemuan) dan reminder (pengingat waktu),mengirim SMS,menerima e-mail,integrasi ke peralatan lain seperti PDA,MP3 player,dan GPS ( Global Positioning System).
      SMS merupakan salah satu fitur messaging yang ditetapkan oleh standar ETSI (European Telecommunication Standard Institute) yang merupakan badan pembuat spesifikasi untuk GSM.SMS adalah aplikasi ponsel yang menyediakan layanan untuk mengirim dan menerima pesan pendek berupa huruf dan angka.Aplikasi ini hanya terbatas pada pengiriman dan penerimaan data berupa teks .(Oetomo & handoko,2003)
      SMS Gateway adalah sistem komputer yang berfungsi sebagai Gateway (gerbang) untuk menghubungkan antara sistem komputer dengan SMS center dari operator seluler.Gateway bekerja menerima pesan SMS dan mengirimkannya ke komputer,setelah data dari pesan SMS diterima oleh komputer,dapat dilakukan berbagai hal terhadap data tersebut seperti pada proses pengolahan data.Kita dapat sekedar merekam pesan SMS tersebut atau juga dapat melakukan proses yang lebih kompleks untuk mengolah pesan SMS yang masuk.Hal ini dilakukan dengan melibatkan suatu database.Dengan cara ini SMS Gateway dapat memberikan jawaban secara otomatis kepada pengirim SMS dengan menggunakan layanan SMS autorespon. 
2.3 KONSEP DASAR SISTEM IMPLEMENTASI

         Sistem adalah suatu jaringan kerja dari prosedur-prosedur yang saling berhubungan,berkumpul bersama-sama untuk melakukan suatu kegiatan atau untuk menyelesaikan suatu sasaran yang tertentu.Implementasi adalah penerapan sistem yang ada.
2.3.1 SISTEM BASIS DATA

 Sistem basis data adalah gabungan antara basis data dengan perangkat keras,perangkat lunak sistem manajemen basis data termasuk di dalamnya program aplikasi yang dibuat dan bekerja dalam satu sistem.

DataBase adalah kumpulan data tentang suatu benda atau kejadian yang saling berhubungan satu sama lain,sedangkan data merupakan fakta yang mewakili suatu objek seperti,manusia,hewan,dan lain-lain,yang dapat di catat dan mempunyai arti yang implisit.

2.4 DASAR PEMROGRAMAN VISUAL BASIC 6.0
      Microsoft Visual basic adalah bahasa pemrograman yang digunakan untuk membuat aplikasi windows yang berbasis grafis (GUI-Graphical Uses Interface).

    Visual Basic merupakan event driven programing (Pemrograman Terkendali Kejadian) artinya program menunggu sampai adanya respon dari pemakai berupa event (Procedure event) akan dijalankan dalam Visual Basic 6.0 di mulai dengan merancang tampilan sesuai dengan kebutuhan yang selanjutnya diikuti dengan penulisan kode program.

   Struktur aplikasi Visual Basic 6.0 terdiri dari :

a Form

       Windows atau jendela dimana akan membuat user interface atau tampilan

b Kontrol / Control
       Tampilan berbasis grafis yang dimasukkan pada form untuk membuat interaksi dengan pemakai (textbox,label,scrollbar,tombol command)

c Properti / Properties
       Nilai atau karakteristik yang di miliki oleh sebuah objek Visual Basic menerapkan properti default atau standar.Anda dapat mengubah properti saat mendesain program atau runtime atau ketika program dijalankan

d Metode / Methods
       Serangkaian perintah yang sudah tersedia pada suatu objek yang dapat diminta untuk mengerjakan pekerjaan tertentu

e Prosedur kejadian / Event Procedure
        Kode yang berhubungan dengan suatu objek.Kode inii akan di eksekusi ketika ada respon dari pemakai berupa event tertentu

f Prosedur umum / General Procedure
       Kode yang tidak berhubungan dengan suatu objek.Kode ini harus diminta oleh aplikasi.

g Modul / Module

       Kumpulan dari prosedur umum,deklarasi variabel dan definisi konstanta yang digunakan oleh aplikasi.                 
2.4.1 Microsoft Access

              Microsoft Access merupakan System Management Database Relation (RDBMS) karena dapat mengatur data tentang bidang subjek yang berbeda ke dalam tabel-tabel.Kemudian bisa membuat hubungan diantara tabel. 
Microsoft Access membantu mengelola database dengan cara menyediakan struktur efisien untuk menyimpan dan mengambil informasi.Tempat untuk menyusun tentang setiap subjek yang akan dilacak disebut tabel,dan setiap kategori fakta yang dikumpulkan dalm tabel disebut field.Microsoft Access secara otomatis dapat menghasilkan sebuah form dan cukup memasukkan data dalam form ini.Setelah memasukkan beberapa data,dapat meminta Microsoft Access untuk menampilkan bagian tertentu dari informasi menggunakan prosedur yang disebut find,sort dan query.
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