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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Ilmu pengetahuan dan teknologi selalu mengalami perkembangan sejalan dengan kebutuhan manusia yang semakin meningkat. Oleh karena itu manusia sangat memerlukan alat bantu agar dapat memenuhi semua aspek dalam kehidupannya. Disamping itu dalam kegiatan sehari-hari manusia berusaha agar dapat menyelesaikan banyak pekerjaan dalam waktu singkat serta memperoleh informasi yang akurat dalam pengambilan keputusan. Alat bantu yang dimaksud tidak lain adalah teknologi komputerisasi.

Seiring dengan perkembangan teknologi komputerisasi ini, khususnya para pebisnis yang membuka lapangan usahanya sendiri tertuntut untuk meningkatkan persaingannya dalam usaha yang digeluti dengan meningkatkan dan mengembangkan fasilitas-fasilitas usahanya untuk mendukung kinerjanya agar dapat memaksimalkan keuntungan dan meminimalkan kerugian. Selain itu di jaman modern ini, menuntut segala sesuatunya menjadi serba cepat dan akurat. Oleh karena itu, mereka menyadari betapa pentingnya peranan teknologi komputerisasi untuk membantu kinerja usaha bisnisnya dan memberikan pelayanan kepada customer mereka dengan lebih cepat, dan akurat.

Salah satu bentuk bisnis usaha yang banyak digeluti oleh para pengusaha adalah mengelola usaha cafe makanan dan minuman yang kini banyak tersebar dimana-mana.

Dinasty Billiard adalah tempat pusat permainan olahraga billiard yang terletak di pusat kota Tasikmalaya, Jawa Barat. Dinasty Billiard mengembangkan fasilitasnya dengan menyediakan cafe yang menjual makanan dan minuman dan beberapa barang tambahan lainnya untuk para pengunjung Dinasty Billiard.


Karena ramainya customer dan padatnya antrian transaksi penjualan di cafe tersebut, maka diperlukannya suatu sistem administrasi pembelian dan penjualan berbasis komputer. Dengan harapan dapat membantu kinerja para pihak manajeman selaku pengolah data, pihak kasir sebagai penginput transaksi, dan pihak customer sebagai konsumen untuk memperoleh informasi yang dihasilkan sesuai dengan kebutuhan masing-masing dengan cepat dan akurat tanpa batasan tempat, waktu, dan tenaga. 

Keberhasilan usaha yang didapat dengan memanfaatkan fasilitas sistem ini akan dapat dirasa sangat memuaskan dan mengurangi kesulitan yang mungkin terjadi oleh seluruh pihak yang terlibat yang memerlukan pelayanan terbaik dan cepat. Sehingga keuntungan besar akan diperoleh bagi masing-masing pihak khususnya pihak pengelola/manajemen.
1.2 Maksud

Adapun maksud dari pembuatan program ini adalah membuat sebuah sistem administrasi pembelian dan penjualan barang di cafe berbasis komputer yang dapat menyimpan dan menampilkan data atau informasi dengan cepat dan akurat yang dibutuhkan baik itu oleh para Manajemen, Pegawai dan Customer.

1.3 Tujuan

Tujuan dari pembuatan program ini adalah untuk memudahkan pihak Manajemen dalam mengolah data dan memperoleh informasi yang tepat dalam pengambilan keputusan, menghindari resiko kesalahan perhitungan dari pencatatan manual baik transaksi pembelian maupun transaksi penjualan, mempermudah pengecekan kinerja pegawai dalam kegiatan transaksi penjualan, serta kontrol stok barang. Sehingga dapat diperoleh informasi dengan cepat dan akurat. Begitu pula dengan pihak customer yang dapat melakukan transaksi pembelian barang dengan mudah, cepat dan memuaskan melalui waitress/pegawai.
1.4 Pokok Masalah

Pokok permasalahan yang dihadapi di Cafe Dinasty Billiard Tasikmalaya adalah sistem administrasi pembelian dan penjualan makanan dan minuman yang masih dilakukan dengan cara manual baik dalam pencatatan data transaksi pembelian dan penjualan barang, rekapitulasi data barang, data pembelian dan penjualan barang, serta hasil nota transaksi yang diberikan kepada para customer berupa kertas tulisan tangan para pegawai atau kasir yang terkadang kurang jelas, sehingga menimbulkan rasa kejenuhan bila berlangsung terus menerus baik dari pihak customer maupun manajemen dan pegawai.

1.5 Batasan Masalah

Konsep sistem administrasi pembelian dan penjualan barang di Cafe Dinasty Billiard dibatasi pada :

1. Sistem pembelian barang tidak melibatkan suplier karena tidak diperlukan pendataannya. Transaksi pembelian barang hanya digunakan untuk penginputan stok barang dan pencocokan nota pembelian barang dari toko. Barang dibeli dari berbagai toko setiap seminggu sekali dan disimpan di gudang untuk dijual kembali kepada customer. 
2. Sistem penjualan barang di cafe ini, nota transaksi penjualan barang dicatat berdasarkan pada meja dan waitress/pegawai. Customer langsung memesan barang kapada waitress/pegawai yang berjaga di meja tersebut, dan waitress/pegawai meminta barang yang dipesan kepada kasir, dan kasir memberikan barang tersebut dan segera mencatat ke dalam nota transaksi penjualan berdasarkan meja tersebut.              

Adapun data-data penting yang diperlukan dalam sistem administrasi pembelian dan penjualan makanan dan minuman di Cafe Dinasty Billiard Tasikmalaya adalah : data barang, data kasir, data waitress/pegawai, data meja, data complementary (customer khusus yang bebas dari biaya transaksi penjualan), data pembelian, data penjualan, dan data complement (transaksi penjualan customer khusus yang bebas biaya). Dari hasil pengolahan data tersebut diharapkan dapat diperoleh informasi tentang pembelian dan penjualan barang.
1.6 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan dalam penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

1. Wawancara

Wawancara yaitu metode yang digunakan dalam penulisan dengan mengumpulkan data dengan cara tatap muka atau tanya jawab langsung dengan pihak Manajemen Cafe Dinasty Billiard Tasikmalaya mengenai bagaimana penanganan dan pelayanan terhadap customer.

2. Observasi

Observasi yaitu metode yang digunakan dalam penulisan dengan mengumpulkan data dengan cara melakukan pengamatan terhadap kegiatan pembelian barang dan pelayanan penjualan barang kepada customer di Cafe Dinasty Billiard Tasikmalaya.

1.7 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Sistematika penulisan karya tulis ini meliputi hal-hal sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN


Dalam bab ini diuraikan mengenai latar belakang masalah, maksud dan tujuan penulisan, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II LANDASAN TEORI


Dalam bab ini diuraikan mengenai uraian singkat Cafe Dinasty Billiard dan sistem penanganan pembelian dan penjualan barang yang berupa makanan dan minuman serta barang tambahan lainnya di Cafe Dinasty Billiard Tasikmalaya, serta dasar teori dalam pembuatan sebuah sistem pembelian dan penjualan barang.
BAB III ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM


Dalam bab ini diuraikan mengenai perancangan sistem dalam pengaturan sistem administrasi pengolahan data serta perancangan struktur database, relasi antar tabel, bagan alir sistem, perancangan masukan dan perancangan keluaran.
BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN


Dalam bab ini diuraikan mengenai langkah-langkah menjalankan program; pengisian data, perubahan data, penghapusan data, laporan baik di printer maupun di layar monitor.

BABV KESIMPULAN DAN SARAN


Bab ini berisi kesimpulan dan saran dari pembahasan yang telah disajikan.
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