

INTISARI

Dinasty Billiard adalah tempat pusat permainan olahraga billiard yang terletak di pusat kota Tasikmalaya, Jawa Barat. Dinasty Billiard mengembangkan fasilitasnya dengan menyediakan cafe yang menjual makanan dan minuman dan beberapa barang tambahan lainnya untuk para pengunjung Dinasty Billiard. Semua kegiatan pencatatan dan pengolahan data dilakukan secara manual sehingga menghambat kinerja mereka, belum lagi sering terjadi kesalahan pencatatan. Karena menyadari hal tersebut dan semakin padatnya antrian transaksi penjualan, maka diperlukannya suatu sistem pengolahan berbasis komputer. 


Sistem dibuat atau diimplementasikan dengan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0 dengan database Microsoft Access. Pada aplikasi ”Sistem Administrasi Pembelian dan Penjualan Makanan dan Minuman di Cafe Dinasty Billiard Tasikmalaya” ini terdiri dari 15 tabel yaitu, tabel kelompok, barang, meja, nilai, pegawai, kasir, complementary, beli, dtbeli, jual, dtjual, complemnet, dtcomplement, qry_adm, dan qry_barang. Bagan alir sistem menggambarkan proses pengolahan data dan program yang dibuat akan dioperasikan untuk mengolah data yang ada serta transaksi Pembelian dan Penjualan barang.

Aplikasi ini masih terdapat banyak kekurangan, diantaranya belum adanya data suplier yang mendukung data transaksi pembelian barang yang dijadikan stok. Sistem Administrasi Pembelian dan Penjualan Makanan dan Minuman di Café Dinasty Billiard Tasikmalaya berbasis komputer diharapkan dapat membantu dan mempercepat kinerja manajemen dalam penginputan, penyimpanan, dan pengolahan data transaksi pembelian dan penjualan. Sehingga dapat menghasilkan informasi yang tepat, cepat, dan akurat dalam pengambilan keputusan. Menghindari resiko kesalahan perhitungan dari pencatatan manual baik transaksi pembelian maupun transaksi penjualan. Selain itu dapat meningkatkan pelayanan kepada customer. 
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