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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah
Perkembangan Teknologi yang semakin pesat saat ini telah mempengaruhi segala bidang kehidupan manusia. Sebagai contoh, dalam bidang bisnis teknologi komputer banyak digunakan sebagai sarana pengolahan data, promosi atau beriklan melalui internet.
Menuju era perkembangan teknologi ini, banyak sekali organisasi-organisasi atau perusahaan-perusahaan yang menggunakan peranan Sistem Informasi yang didukung oleh pemanfaatan efisiensi dan efektifitas teknologi yang ada untuk mengambil sebuah keputusan (decision making) ataupun untuk memecahkan suatu masalah (problem solving) yang ada.
Kebutuhan informasi dalam pelayanan dan pengolahan data siswa sangat diperlukan khusunya pada Lembaga Pendidikan Ketrampilan “UNIGAMA” sebagi salah satu lembaga pendidikan akan melayani segal bentuk aktifitas yang ada pada Lembaga Pendidikan Ketrampilan “UNIGAMA” tersebut. Salah satu contohnya adalah pelayanan akademik.

Sistem Informasi Akademik merupakan salah satu fungsi utama dalam suatu kegiatan pengolahan data siswa di Lembaga Pendidikan Ketrampilan “UNIGAMA” Yogyakarta yang memberikan layanan informasi baik untuk pihak yang ada di lembaga tersebut maupun pihak luar yang berhubungan dengan lembaga tersebut. Diharapkan dengan pengolahan data siswa yang baik dan diolah sedemikian rupa dapat menghasilkan informasi yang tepat, cepat dan akurat.
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Dalam hal ini komputer sebagai media elektronik dapat membantu kegiatan pengolahan data tersebut yang disertai dengan pembuatan laporan-laporannnya, yang tentu saja tidak akan membuang waktu yang lama karena telah tersedia program yang dapat mempercepat pemrosesan pengambilan data yang dibutuhkan. Oleh karena itu pengolahan Sistem Informasi Akademik akan dikembangkan menjadi sistem pengolahan data yang terkomputerisasi.
Oleh karena alasan teknologi itulah penulis terdorong untuk mengadakan penelitian tentang Sistem Informasi Akademik “UNIGAMA” Yogyakarta serta berusaha semaksimal mungkin untuk mengembangkan sistem yang ada untuk menjadi lebih baik dan lebih efektif serata bermanfaaat bagi lembaga dan bagi pihak yang berwenang yang sering sekali memerlukan data yang ada.

Oleh karena itu dalam penelitian dan pembuatan Skripsi ini penulis mengambil judul “Sistem Informasi Akademik pada Lembaga Pendidikan dan ketrampilan “UNIGAMA” Yogyakarta.
1.2  Maksud Penelitian

a) Untuk mengembangkan ilmu pengetahuan sesuai dengan bidang yang diteliti sehingga penulis sebagi siswa disamping menguasai teori juga mempunyai bekal pengetahuan dalam instansi pengetahuan.
b) Mempelajari dan mengevaluasi sistem informasi akademik yang telah ada dan berjalan sampai saat ini baik pada pengolahan data maupun pembuatan laporan yang ada.
1.3 Tujuan Penelitian
a) Menyusun suatu tahap pengembangan sistem dan penerapannya menjadi sistem baru yang terkomputerisasi.
b) Pengembangan dan penerapan aplikasi program yang telah diketahui.
c) Agar penulis sebagai mahasiswa mampu membuat dan menyusun suatu aplikasi pemrograman yang berkaitan dengan pengolahan data mahasiswa.
d) Sebagai bahan pertimbangan bagi lembaga dalam meningkatkan kinerja lembaga sehingga mencapai tujuan atau hasil yang optimal.
1.4  Batasan Masalah

Mengingat banyaknya permasalahan yang terdapat dalam lingkup kerja Lembaga Pendidikan Ketrampilan “UNIGAMA” Yogyakarta, maka permasalahan akan dibatasi pengelolaan database pada sistem informasi akademik serta memberikan informasi tentang nilai kepada siswa  dan jadwal serta informasi lainnya pada siswa di LPK UNIGAMA.
1.5 Metode Penelitian

Sebagai usaha dalam memperoleh data yang benar, relevan dan terarah sesuai dengan permasalahan yang dihadapi, maka perlu adanya suatu metode yang tepat untuk mencapai tujuan dalam penelitian. Untuk itu penulis mengembangkan beberapa metode pengumpulan data dalam penelitian Skripsi ini, yaitu sebagai berikut :
a) Metode Observasi

Yaitu metode menganalisis pengumpulan data yang digunakan untuk mengadakan pengamatan secara langsung terhadap kegiatan yang dilakukan oleh bagian akademik dan kesiswaan yang menangani kegiatan pengolahan data siswa yang ada.
b) Metode Wawancara 

Yaitu metode pengumpulan data dengan mengadakan tanya jawab secara langsung terhadap pihak-pihak yang terkait di lembaga tersebut yang menangani secara langsung data-data siswa yang ada untuk mendapat informasi tentang data siswa.
c) Metode Kearsipan

Yaitu metode penelitian yang dilakukan dengan menggunakan arsip yang diperoleh penulis dari lembaga dalam bentuk dokumen.
d) Metode Kepustakaan 

Yaitu metode pengumpulan data yang merujuk pada buku-buku yang bersumber atau yang tersedia di perpustakaan yang dapat mendukung dalam penyusunan dan penulisan penelitian skripsi ini.
1.6  Sistematika Skripsi
Sistematika penyusunan skripsi ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN
Bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, perumusan masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode penelitian, dan sistematika skripsi.

BAB II LANDASAN TEORI

Pada bab ini menjelaskan tentang konsep dasar sistem, karakteristik sistem, konsep dasar informasi, konsep dasar sistem informasi, sistem informasi manajemen, sistem akademik, perangkat lunak yang digunakan, gambaran umum lembaga.
BAB III ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM INFORMASI
Bab ini menjelaskan mengenai analisis sistem yang sedang berjalan, identifikasi masalah, analisis yang dilakukan, rancangan sistem secara umum, rancangan basis data, perancangan input dan output.
BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Didalam bab ini diuraikan tentang rencana kegiatan implementasi, kegiatan implementasi, dan spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan sistem yang meliputi langkah-langkah menjalankan program dimulai dari proses pembuatan tabel sampai terbentuknya informasi.
BAB V PENUTUP

Pada bab ini mengenai kesimpulan tentang tujuan pembuatan sistem dan saran-saran mengenai kelemahan yang berkaitan dengan sistem informasi akademik di Lembaga Pendidikan Ketrampilan “UNIGAMA”.
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