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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Teknologi Informasi telah berkembang secara pesat. Perkembangan Teknologi Informasi telah menyebabkan dunia industri berkembang. perusahaan-perusahaan selalu ingin maju dan bahwa perkembangan perusahaan sudah menjadi salah satu target jangka panjang yang telah direncanakan sejak berdirinya perusahaan itu. dengan semakin banyaknya persaingan dalam dunia usaha maka diperlukan suatu sistem informasi yang tepat dan cepat.
Kecepatan  penyampaian informasi dan pengaksesan data merupakan salah satu pendukung dalam memenangkan suatu persaingan dalam dunia usaha. Perancangan suatu sistem sebagai bahan informasi yang tepat dan optimal akan mampu meningkatkan kinerja perusahaan yang pada akhirnya nanti dengan dukungan aspek-aspek yang lain akan mampu mewujudkan tujuan dari perusahaan tersebut.
Untuk menunjang sistem diperlukan suatu sistem informasi data yang baik.  komputer merupakan salah satu sarana teknologi informasi yang tepat untuk mengolah data yang bersifat rutin. Pemakaian komputer  mempunyai tingkat ketelitian yang tinggi, kecepatan dalam proses data dan hemat dalam tenaga dan waktu. Informasi yang tepat akan dibutuhkan sebagai dasar keputusan dari seorang pemimpin. Pentingnya suatu sistem yang terorganisir dengan baik akan sangat dirasakan oleh seluruh anggota yang terlibat.
CV. Vian melakukan pengolahan data secara manual. Setiap transaksi dicatat kedalam buku besar dengan kemungkinan tingkat kesalahan yang tinggi. Maka dengan adanya permasalahan yang ada dalam CV. Vian tersebut perlu di buat suatu program yang bisa membantu pengolahan data transaksi penjualan dan pembelian yang dilakukan CV. Vian. 

1.2 Maksud

Maksud pembuatan sistem ini adalah untuk mempermudah pengolahan data penjualan dan pembelian barang di CV Vian.
1.3 Tujuan

Tujuan pembuatan sistem ini adalah merancang sebuah sistem yang dapat digunakan untuk mengolah data transaksi penjualan dan pembelian barang yang dilakukan oleh perusahaan. Sehingga pengolahan data transaksi tidak di lakukan lagi secara manual. Sistem ini juga membantu pimpinan perusahaan untuk melihat perkembangan perusahaannya karena dalam sistem dibuat laporan-laporan penjualan dan pembelian yang dilakukan oleh perusahaan.
1.4 Batasan Masalah

Ruang lingkup masalah yang dibahas dalam skripsi ini adalah pengolahan data transaksi pembelian dan penjualan barang hasil kerajinan kulit di CV. Vian Magetan yang meliputi antara lain sebagai berikut :
1. Data Transaksi penjualan secara tunai

2. Data Transaksi pembelian secara tunai

3. Tidak membahas halaman Admin

4. Sistem tidak membahas mengenai retur barang

1.5 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan yang digunakan dalam penyusunan skripsi ini terdiri dari 5 (lima) bab yaitu : pendahuluan, landasan teori, perancangan sistem, pembahasan, kesimpulan dan saran. 
Bab I yaitu pendahuluan yang berisi tentang latar belakang masalah, maksud dan tujuan dari pembuatan sistem, batasan masalah serta sistematika penulisan.

Bab II yaitu landasan teori yang berisi tentang gambaran secara umum  perusahaan, pengertian basis data serta software yang digunakan untuk membuat sistem ini.sofware yang digunakan yaitu Delphi 7, MySQL, SQLYog dan MyODBC.
Bab III yaitu perancangan sistem yang berisi tentang sistem perangkat keras yang digunakan untuk pembuatan sistem, sistem perangkat lunak, diagram arus data, diagram alir sistem, perancangan tabel, relasi tabel, perancangan input dan perancangan output.
Bab IV yaitu Pembahasan berisi tentang spesifikasi program, menjalankan aplikasi, pembahasan program dan penjelasan kode programnya. Dari bab ini akan bisa dilihat cara menjalankan program serta menggunakan sistemnya.
Bab V yaitu Saran dan Kesimpulan yang berisi tentang saran dan kesimpulan dari pembuatan sistem ini. Dalam bab ini kesimpulan diambil dari analisis keseluruhan pada sistem, yaitu mengenai kekurangan dan keunggulannya.
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