BAB I

PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang Masalah

        Dewasa ini banyak terjadi tindakan kriminalitas, baik kriminalitas  berencana atau yang spontan dilakukan oleh pelaku kriminalitas karena faktor tertentu, diantaranya pencurian, perampokan, pencopetan, pembunuhan, penipuan pemerkosaan, penganiayaan dan sebagainya yang biasanya menimbulkan korban jiwa dan kerugian materi. Dari semua kejadian tersebut mengakibatkan adanya banyak pencatatan dan pendataan sehingga diperlukan suatu pengolahan data yang baik dan akurat guna memberikan suatu informasi yang berguna bagi pihak yang berkepentingan.

Ilmu pengetahuan dan teknologi selalu mengalami perkembangan yang sangat pesat sejalan dengan perkembangan kebutuhan manusia. Mobilitas manusia yang begitu cepat membutuhkan alat bantu yang mempermudah menjalankan semua aktifitasnya. Untuk itu diperlukan suatu sistem pengolahan informasi yang handal agar informasi yang diperlukan bisa diperoleh dengan cepat dan akurat.

 Komputer sebagai suatu alat bantu pengolahan data merupakan sarana yang tetap untuk menangani masalah-masalah yang bersifat rutin dan dalam jumlah yang banyak. Komputer dapat mengakses data secara cepat, tepat dan akurat yang dalam hal ini prosesnya sering disebut Komputerisasi atau Pengolahan Data.  
 Melihat kenyataan tingginya tingkat kriminalitas yang ada saat ini maka Program Aplikasi  Komputerisasi Kriminalitas ini dimaksudkan untuk mendukung pihak Polres Gunungkidul, khususnya satuan kriminalitas  untuk mengolah data kriminalitas menjadi suatu informasi yang benar-benar bermanfaat dalam proses pengambilan keputusan.

1.2  Maksud 

 Maksud dari penulisan Skripsi dengan judul “Sistem Informasi Kriminalitas Di Polres Gunungkidul Berbasis Multiuser” ini adalah membuat Sistem Informasi Kriminalitas  di Polres Gunungkidul.

1.3  Tujuan

 Tujuan dari penulisan Skripsi dengan judul “Sistem Informasi Kriminalitas Di Polres Gunungkidul Berbasis Multiuser” adalah untuk memudahkan pengelolaan data kriminalitas di Polres Gunungkidul khususnya untuk satuan kriminalitas. 

1.4   Batasan Masalah

  Dalam penerapan sistem komputerisasi data kriminalitas di Polres Gunungkidul ini mencangkup ruang lingkup antara lain :
1. membuat sistem pengolahan data kriminalitas agar dapat mendukung  semua pencatatan mengenai kriminalitas di Polres Gunungkidul.

2. menginputkan data kriminalitas di Polres Gunungkidul agar dapat menghasilkan laporan-laporan mengenai data kriminalitas yang ada di Polres Gunungkidul yaitu :
a) laporan daftar jabatan
b) laporan daftar pangkat
c) laporan daftar petugas keseluruhan
d) laporan daftar petugas perjabatan
e) laporan daftar petugas perpangkat
f) laporan daftar jenis kriminalitas
g) laporan daftar kriminalitas keseluruhan
h) laporan daftar kriminalitas perjenis
i) laporan daftar kriminalitas perperiode
j) laporan daftar kriminalitas pertahun
k) laporan grafik jenis kriminalitas perperiode

l) laporan kriminalitas perkejadian

m) laporan daftar kriminalitas status selesai

n) laporan daftar kriminalitas status belum selesai

o) laporan daftar korban kriminalitas
p) laporan daftar gambar kriminalitas
q) laporan daftar pelapor kriminalitas.
       Informasi yang disajikan hanya terbatas pada pengolahan data kriminalitas saja dan tidak dilanjutkan pada penanganan kasus kriminalitas sampai selesai, misalnya persidangan, penanganan korban ke rumah sakit dan sebagainya.

1.5  Sistematika Penulisan

        Penyusunan Skripsi yang berjudul “Sistem Informasi Kriminalitas Di Polres Gunungkidul Berbasis Multiuser” ini terdiri dari lima bab dengan sistematika sebagai berikut :

BAB I  : PENDAHULUAN



Bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, batasan masalah, maksud penulisan, tujuan penulisan dan sistematika penulisan.

BAB II
: DASAR TEORI

Dalam bab ini dijelaskan tentang tinjauan umum dari pembuatan Sistem Informasi Kriminalitas di Polres Gunungkidul Berbasis Multiuser.
BAB III : PERANCANGAN SISTEM



Dalam bab ini diuraikan tentang gambaran sistem yang dibuat, pengertian sistem, perangkat pendukung, perancangan sistem dan pengembangan sistem.
BAB IV : IMPLEMENTASI SISTEM


Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi program, penjelasan program dan langkah-langkah menjalankan program.
BAB V
: PENUTUP

Dalam bab ini berisikan kesimpulan dan saran-saran dari penyusunan Skripsi.
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