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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1     Latar Belakang Masalah

Saat ini pemanfaatan teknologi komputer didalam berbagai bidang usaha memang  sudah menjadi suatu keharusan terutama era globalisasi seperti sekarang ini, dimana informasi di seluruh dunia dapat diperoleh dengan cepat   dan akurat. Dengan semakin meningkatnya kebutuhan akan perangkat lunak yang digunakan untuk melakukan pengolahan data, maka para pengembang harus banyak memperhatikan kebutuhan pasar. Peningkatan kinerja perangkat keras, terutama dengan ditemukannya teknologi prosessor berkemampuan tinggi, semakin menunjukkan kecenderungan dipasar bahwa kemampuan kerja perangkat keras mengikuti perubahan kemampuan kerja perangkat lunak. 

Oleh karena itu para pengembang pada masa sekarang ini tidak terlalu kesulitan untuk mengembangkan perangkat lunak yang berkemampuan tinggi dan berdaya guna tinggi untuk memenuhi kebutuhan pasar, walaupun dengan konsekuensi akan membutuhkan sumber daya yang besar. Ketika perangkat keras terutama teknologi jaringan komputer belum berkembang, sistem sigel user masih mendominasi di tiap-tiap perusahaan. Namun mulai saat ini baik pengolahan data, penjualan serta informasi tak terbatas untuk singel user saja, namun sudah  menerapkan konsep berbasis web.
  Hal tersebut dilakukan  oleh pelaku usaha tidak lain untuk mencapai hasil  yang efektif  dari usaha  yang mereka lakukan. Didalam bidang usaha periklanan pemanfaatan teknologi komputer lebih cenderung untuk memenuhi kebutuhan akan informasi yang oleh para konsumennya.

Sosial Agency Baru merupakan  toko buku yang menjual buku – buku baru paling murah di daerah yogyakarta. Sosial Agency Baru  berdiri pada tanggal 17 mei 2003  yang berlokasi jalan  Laksda Adisucipto No 22 Ambarukmo Yogyakarta telpon  (487539) pendirinya oleh bapak  Haji Mas’ud berasal dari jawa timur  Toko Buku Sosial Agency mempunyai cabang di daerah yogyakarta yaitu di Shopping Centre A.7.8, jln Gejayan / Merican 43 dan di jln Prof. DR. IR. Herman Yohanes 1170. Sesuai dengan perkembangan omset penjualan buku maka toko buku ini terletak dilokasi yang ramai dengan konsumen dan banyaknya persaingan  penjualan buku seperti toko buku Toga Mas, Tiga Serangkai, Gramedia dan lain - lain.

Sistem Penjualan Buku Di Sosial Agency Baru Yogyakarta Berbasis Web sangatlah penting sebab di era globalisasi seperti sekarang ini sangat di butuhkan kecepatan dalam melakukan pekerjaan  pembelian jarak jauh  yang membutuhkan waktu cukup lama dan  konsumen ingin melakukan pekerjaan yang cepat  agar semua pekerjaan dapat diselesaikan dalam waktu yang seminimal mungkin, di era seperti ini orang sangatlah sibuk dan tidak hanya melakukan satu kali pekerjaan dalam satu waktu. 

Dengan adanya penjualan dan pemesanan melalui web seperti ini maka orang dapat melakukan transaksi dengan jarak jauh dan tidak datang langsung ke toko buku tersebut yang dapat menghabiskan waktu lama, dan dengan menggunakan web / internet mempermudah bagi para konsumen dalam melakukan transaksi pembeli dengan cepat. 
Adanya internet para pelaku usaha dapat memanfaatkannya untuk mempromosikan kegiatan usaha mereka kepada para konsumen tanpa dibatasi oleh letak suatu wilayah dan waktu akses, melalui situs web. Dengan begitu mereka dapat menekan pengeluaran yang besar dalam hal promosi. Hal tersebut yang menjadikan pertimbangan dalam penelitian ini dimana mengangkat topik sistem penjualan buku di sosial agency baru berbasis web. Sistem ini dibuat menggunakan bahasa pemrograman PHP versi 4.1.1 sebagai web programming, xitami sebagai web server dan MySQL 32.23.52 sebagai web database server.
1.2       Maksud 
Pembuatan skripsi  yang berjudul Sistem Penjualan Buku di Sosial Agency Baru di Yogyakarta Berbasis Web ini dimaksudkan untuk memperkenalkan komputer sebagai salah satu teknologi informasi yang digunakan untuk menginformasikan penjualan buku berbasis web. 
1.3     Tujuan

Pembuatan apilikasi ini  mempunyai tujuan sebagai berikut:
1. Memberikan informasi tentang harga buku.

2. Untuk memudahkan dalam melakukan transaksi pembelian buku
3. Menambah pengetahuan atau wawasan dibidang internet

1.4 Batasan Masalah

Penulisan  skripsi  ini  hanya  terbatas  pada  permasalahan  yang  berhubungan  dengan  transaksi  penjualan  buku di Sosial Agency Baru, oleh karena itu sistem yang akan dibahas dan dikerjakan adalah terbatas pada pengolahan data penjualan buku yang di aplikasikan melalui web dalam sistem pembayaran dengan menggunakan transfer bank dan kartu kredit. Untuk pembayaran pemesanan dilakukan maksimal 7 hari dari waktu pemesanan, jika lewat pada hari tersebut maka pemesanan dianggap batal. Setelah melakukan pembayaran, pelanggan dapat mengambil bukti langsung dari pembelian buku dengan mencetak langsung melalui internet. Adapun  ruang lingkup masalah yang diangkat dari pokok permasalahan ini adalah data jenis buku, data buku, data pesan, data detail pesan, data pelanggan, data bayar dan data tamu.
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