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BAB V

PENUTUP

5.1. Kesimpulan 


Dengan adanya sistem komputerisasi reservasi di Hotel Sahid Raya Yogyakarta berbasis web ini, diharapakan dapat meningkatkan pelayanan  yang lebih baik kepada konsumen. Disamping itu dengan adanya sistem komputerisasi ini, diharapkan akan mempermudah bagian Front Office (FO) untuk mendapatkan informasi yang diinginkan dengan cepat dan akurat, sehingga dengan adanya informasi tersebut dapat menghasilkan suatu laporan-laporan yang dapat digunakan  sebagai dasar dalam pengambilan keputusan dan dengan adanya sistem komputerisasi reservasi di Hotel Sahid Raya Yogyakarta ini, maka pengolahan data dapat ditangani dengan baik sehingga diharapkan dapat mengurangi terjadinya kesalahan atau kekeliruan.

5.2. Saran-Saran


Dalam aplikasi Sistem Kompuiterisasi Reservasi di Hotel Sahid Raya Yogyakarta ini penulis sangat menyadari banyaknya kekurangan yang ada dalam sistem maupun aplikasi. Sesuai dengan permasalahn diatas maka penulis dapat memberikan saran-saran sebagai berikut :

· Adanya fasilitas reservasi secara On-Line, sehingga tamu dapat malakukan reservasi melalui internet sehingga sistem ini dapat di Upload ke internet.

· Sistem ini masih memerlukan pengembangan dan penyempurnaan lagi, sehingga dapat lebih mempermudah bagian FO dalam mengolah data reservasi.
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