INTISARI


Komputer pada awlanya hanya sebagai alat hitung mengalami perkembangan yang sangat  pesat. Sekarang ini komputer tidak hanya sebagai alat hitung semata tetapi sudah menjadi suatu  kebutuhan, karena komputer dapat dijadikan sebagai media  hiburan, pendidikan, ekonomi, sosial dan budaya,  dan  sebagai media tukar-menukar informasi. Teknologi informasi dewasa ini telah banyak membawa perubahan dalam kehidupan manusia. Komputer sebagai media tukar-menukar informasi bukan merupakan barang yang mahal seperti pada waktu ditemukannya komputer. Sekarang hampir semua orang telah mengenal komputer atau bahkan sudah pernah mencoba menggunakannya. 

Untuk memperoleh data dan informasi yang diperoleh dalam penyusunan laporan tugas akhir ini, digunakan beberapa metode yaitu studi literarur dan riset lapangan.
Sistem informasi ini memerlukan beberapa tabel yaitu tabel barang, tabel konsumen, tabel suplier, tabel beli, tabel dtbeli, tabel jual, tabel dtjual dam tabel bbstok yang terletak pada database Compusoft untuk penyimpanan data. Informasi yang diberikan pada sitem informasi ini adalah menampilkan jenis barang, saldo barang, kartu stok dan keuangan di Compusoft.

Implementasi dari Sistem Informasi yang dirancang menggunakan bahasa pemrograman Microsoft Visual Basic 6.0, rancangan tabel menggunakan Microsoft Access, untuk memperindah tampilan memakai Active Skin 4.0.
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