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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Sebagaimana diketahui bahwa arus globalisasi saat ini telah membawa pengaruh yang besar di berbagai bidang, salah satunya adalah bidang ilmu pengetahuan dan teknologi.

Salah satu contoh berkembangnya IPTEK saat ini adalah semakin maraknya telepon seluler atau biasa disebut dengan nama Handphone. Dengan berbagi tipe yang di lengkapi dengan variasi menu yang ada. Sehingga komunikasipun dapat di lakukan dengan mudah, dimanapun kita berada dan kapanpun.
Sebagian besar masyarakatpun kini dalam melakukan aktivitas sehari-hari di temani sebuah perangkat komunikasi tersebut, sebab selain dapat di gunakan sebagai alat komunikasi suara, telepon seluler juga dapat di gunakan untuk saling bertukar pesan melalui teks, yang lebih populer dengan nama SMS (Short Message Service).
SMS (Short Message Service) merupakan sebuah layanan pengiriman pesan singkat yang di aplikasikan pada sistem komunikasi tanpa kabel, dari dan ke telepon seluler, mesin Fax dan atau IP Address. Layanan ini juga di sebut sebagai layanan pesan singkat karena lebar karakter dalam pesan ini hanya sebanyak 160 karakter alfanumerik dan tidak berisi gambar atau grafik.
Dalam sistem SMS, mekanisme utama yang di lakukan dalam sistem adalah melakukan pengiriman Short Message dari satu terminal ke terminal yang lain. Hal ini dapat dilakukan karena adanya sebuah entitas dalam sistem SMS yang bernama Short Message Service Center (SMSC), di sebut juga Message Center (MC). SMSC merupkana sebuah perngkar yang melakukan tugas Store and Forward trafik short message. Di dalamnya termasuk penetuan atau pencarian rute tujuan akhir dari short message. Sebuah SMSC di desain uuntuk dapat menangani short message dari berbagai sumber seperti Voice Mail System (VMS), Web-Based messaging, email Integration, External Short Message Entities (ESME) dan sebagainya.
Layanan SMS merupakan sebuah layanan yang bersifat nonreal time di mana sebuah Short Message dapat di Submit ke suatu tujuan, tidak perduli apakah tujuan tersebut aktif atau tidak. Bila di deteksi bahwa tujuan tersebut tidak aktif, maka sistem akan menunda pengiriman ke tujuan sampai tujuan aktif kembali. Pada dasarnya sistem sms akan menjamin delivery dari suatu short message sehingga sampai ke tujuan. Kegagalan pengiriman yang bersifat sementara seperti tujuan tidak aktif akan selalu teridentifikasi sehingga pengiriman ulang short message akan selalu di lakukan kecuali di berlakukan aturan bahwa short message yang melampui batas waktu tertentu harus di hapus dan di nyatakan gagal terkirim. Karakteristik SMS yaitu SMS merupakan sebuag sistem pengiriman data dalam peket yang bersifat out-of-band dengan bandwidth kecil.
Dengan perkembangan SMS yang sangat pesat, muncul berbagai jenis aplikasi yang memanfaatkan fasilitas SMS tersebut yaitu aplikasi pengiriman dan penerimaan data yang singkat dan pendek melalui protokol SMPP.

Protokol SMPP (Short Message Peer to Peer) adalah sebuah protokol yang berjalan di pada lapisan aplikasi, seperti halnya protokol-protokol lainya dalam kontek komunikasi data dalam jaringan.

SMPP juga digunakan untuk pertukaran Short message antar External short message Entity (ESME), dimana ESME tersebut merupakan entitas yang berada di luar jaringan komunikasi wireless atau komunikasi nirkabel, tetapi berfungsi sebagai terminal penyedia layanan berbasis sms.
1.2 Maksud 
Berdasarkan latar belakang yang telah di uraikan di atas, maka perlu dikemukan maksud dari  penulisan karya tulis ini, yaitu agar menjadi kerangka acuan bagi pengguna ponsel dalam melalakukan komunikasi melalui layanan SMS serta memberikan gambaran tentang sms gateway dengan menggunakan protokol SMPP.
1.3 Tujuan 
Tujuan dari penulisan Karya Tulis adalah:

1. Membangun sebuah server layanan sms yang berkelas interprise dan dapat langsung di hubungkan ke sms center pada level operator.

2. Mengembangkan fasilitas yang terdapat dalam handphone menjadi sebuah aplikasi yang bermaanfaat.
3. Sebagai mata kuliah yang wajib di penuhi sebagai syarat untuk memperoleh gelar Sarjana (SI) di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer “AKAKOM” Yogyakarta.

1.4 Batasan Masalah
Luasnya informasi yang di sampaikan melalui program yang di buat, maka sistem yang akan di bahas dan di kerjakan adalah sebatas pembuatan program pengiriman sms gateway dengan menggunakan protokol SMPP.

1.5 Metode Pengumpulan Data
Pada penyusunan karya tulis ini menggunakan metode pengumpulan data yang di anggap sesuai dengan masalah yaitu:

1. Studi kepustakaan yaitu metode pengupulan data dengan tujuan untuk memperoleh pengetahuan yang berkaitan dengan judul karya tulis melalui buku-buku, majalah dan referensi karya tulis.

2. Berdasarkan referensi dokumentasi dari internet.

1.6 Sistematika Penulisan
Sistematika penulisan karya tulis ini adalah:
BAB I    PENDAHULUAN

Pada bab ini menguraikan tentang Latar Belakang Masalah, Maksud, Tujuan Karya Tulis, Karya Tulis, Batasan Masalah, Metode Pengumpulan Data dan Sistematika Penulisan.
BAB II    LANDASAN TEORI

Pada bab ini membahas kosep dasar tentang Rekayasa Perangkat Lunak, Dasar Teknologi GSM (Global System for mobile Communication), Pengembangan GSM, Tinjauan Umum SMPP, Serial Port, Windows API (Application Programming Interface),  Lingkungan Kerja Visual Basic 6.0, Fasilitas-fasilitas Visual Basic, Kontrol Program Visual Basic
BAB III  ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini membahas tentang Defenisi Sistem dan Perangcangan Sistem, Kebutuhan Sistem Aplikasi, Instalasi Komponen, Diagram alir sistem dan penjelasan sistem, Perancangan Keluaran Program.

BAB IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini di jelaskan mengenai Implementasi Program, Spesifikasi Program secara keseluruhan serta Tampilan-tampilan dari Aplikasi Program yang di eksekusi.  
BAB V   PENUTUP

Pada bab ini berisi Kesimpulan dan Saran dari pembahasan yang telah di sajikan.
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