INTISARI

Sistem Pengolahan Data Penjualan Kerajinan Kulit di Griya Maju Karya Imogiri mencakup beberapa aspek yang berhubungan dengan pengolahan data, seperti data barang, jumlah barang masuk, penjualan dan pemesanan. Untuk meningkatkan efektivitas kerja sistem pengolahan data penjualan kerajinan kulit di Griya Maju Karya ini dibuat dengan berbasis client/server sehingga data dapat dipusatkan pada satu titik terminal pada komputer server.

Pemakaian program dilakukan oleh beberapa user (pemakai) yang memiliki hak untuk mengakses data. Pengontrolan dan pembuatan program aplikasi dibuat dengan menggunakan bahasa pemrograman Delphi dengan databasenya bertipe paradox.

Pengembangan sistem ini menggunakan beberapa tahap yaitu tahap analisis, perancangan sistem, pengkodean, Pengujian program dalam dokumentasi.

Dari sistem tersebut menghasilkan informasi dalam bentuk laporan yaitu daftar barang,  daftar barang masuk, daftar karyawan, daftar pelanggan, penjualan  pernota dan perperiode, pemesan pernomer pesan dan perperiode, pesanan yang belum diambil dan pesanan yang sudah diambil.
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