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BAB I
PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Aplikasi visual dewasa ini semakin meningkat dengan layanan fasilitas yang semakin kompleks. Seperti halnya pemrograman berbasis client-server yang tidak pernah lepas dari sejarah perkembangan teknologi komputer dan kebutuhan yang muncul pada perusahaan besar (multinasional), militer, maupun perguruan tinggi untuk memperoleh atau berbagi informasi antar kelompoknya. Proses pengelolaan data dipusatkan pada satu komputer yang dihubungkan ke sejumlah dumb terminal pada jarak tertentu. Dengan batasan jarak yang terlalu dekat tidak memungkinkan mereka untuk berbagi informasi untuk jarak yang jauh, karenanya dikembangkan berbagai cara, baik itu dari peranti keras, aturan (protocol) bagaimana data dikomunikasikan, sampai pada pengaturan cara memperoleh data guna memungkinkan komunikasi data pada jarak yang jauh.

Pemakaian komputer yang dilakukan dengan secara bersama-sama dengan berbagai data yang sama pula dikenal dengan istilah Multiuser. Multiuser merupakan suatu lingkungan yang memungkinkan sejumlah orang dapat berbagi data yang sama dalam waktu yang bersamaan. Suatu data diletakkan pada suatu komputer yang sering diaebut server dan data ini dapat digunakan secara serentak oleh pemakai pada komputer-komputer lain (yang disebut Workstation atau terminal kerja) lingkungan yang Multiuser bisa diterapkan pada jaringan komputer terutama LAN (Local Area Network). Saat ini jaringan lokan (LAN) banyak sekali dipakai tidak saja pada perusahaan menengah keatas, tetapi juga pada perusahaan berskala kecil. Hal ini tidak terlepas dari keuntungan yang ditawarkan oleh jaringan komputer lokal. 
Salah satu keuntungannya adalah kemungkinan data yang dapat dipakai secara bersama-sama oleh pemakai dalam waktu yang bersamaan. Apabila terjadi suatu perubahan yang dilakukan oleh seorang pemakai pada komputer yang terhubung ke jaringan komputer akan segera diketahui oleh orang lain. Dengan adanya hal ini, maka jelas sekali menguntungkan bagi pemakai, sebab apabila ada suatu data yang mengalami suatu perubahan, masing-masing pemakai tidak perlu lagi melakukan suatu perubahan. Yang perlu diketahui bahwa sekalipun suatu perubahan dilakukan oleh seseorang dalam lingkup Multiuser dapat diketahui oleh orang lain, bukan berarti bahwa keamanan data menjadi hilang.
Pengolahan data dan informasi yang masih dilakukan secara sigle user sangatlah tidak efisien pada masa sekarang ini. Kelemahan pada pengolahan data terpusat cukup dirasakan. Informasi yang harus disimpan semakin membengkak yang menyebabkan pengolahan data dan informasi menjadi kritis, sehingga dibutuhkan suatu komputerisasi pengolahan data berbasis Multiuser dan informasi yang tentu saja akan sangat membantu pihak pengelola perusahaan dalam melayani transaksi pembelian dan penjualan. Dengan alasan tersebut maka diambil judul “Sistem Informasi Penjualan Mobil di PT. Inti Duta Arihta Motors berbasis Multiuser “.
1.2.  Identifikasi Masalah
Permasalahan yang dihadapi oleh PT. Inti Duta Arihta Motors adalah belum adanya sistem komputerisasi berbasis Multiuser untuk menangani pengolahan data pembelian dan penjualan barang. Karena selama ini pengolahan data dilakukan secara single user dan tentunya tidak praktis dan menyulitkan perusahaan sehingga membuat terlambatnya suatu informasi penting yang dibutuhkan.
Oleh sebab itu diperlukan sistem pengolahan data berbasis komputer dengan multiuser yang memungkinkan sejumlah karyawan pada PT. Inti Duta Arihta Motors ini dapat melakukan transaksi secara bersamaan, sehingga sistem komputerisasi data pada PT. Inti Duta Arihta Motors benar-benar memadai sehingga mampu menghasilkan informasi yang dibutuhkan secara cepat dan akurat.
1.3 Batasan Masalah
Sesuai dengan pokok permasalahan yang ada pada PT. Inti Duta Arihta Motors maka, permasalahan hanya terbatas pada masalah pembelian dan penjualan barang yang ada di PT. Inti Duta Arihta Motors saja. Adapun daftar-daftar pendukung sistem pembelian dan penjualan mobil berbasis multiuser di PT. Inti Duta Arihta Motors adalah:
1. Pemberian informasi data kendaraan.

2. Pemberian informasi data merk kendaraan.
3. Pemberian informasi data jenis kendaraan.
4. Pemberian informasi type kendaraan
5. Pemberian informasi data customer.
6. Pemberian informasi data supplier

7. Pemberian informasi data pemesanan
8. Aplikasi ini hanya melakukan pembelian dan penjualan kendaraan secara cash

1.4  Tujuan Penulisan Skripsi

Tujuan pembuatan sistem  pembelian dan penjualan mobil berbasis Multiuser di PT. Inti Duta Arihta Motors adalah membuat alat bantu untuk membantu dalam pengolahan data yang berbasis multiuser. Sehingga kebutuhan akan informasi dapat dilakukan dengan cepat, tepat dan akurat sesuai dengan kebutuhan.
1.5  Manfaat Hasil Penelitian


Adapun hasil yang diperoleh dari komputerisasi sistem ini dapat menghasilkan beberapa manfaat yang sangat besar antara lain bagi showroom mobil yaitu kelancaran dalam proses transaksi, dapat menghasilkan suatu informasi yang lebih akurat dan dapat dipertanggung jawabkan sehingga tersusun rapi, terstruktur dan tersimpan dengan baik, sehingga kebutuhan akan informasi dapat dilakukan dengan cepat, tepat dan akurat sesuai dengan kebutuhan serta diharapkan dengan adanya sistem ini diharapkan PT. Inti Duta Arihta Motors dapat meningkatkan pelayanan yang lebih efisien. Bagi customer yaitu dapat memberikan informasi yang sedetail mungkin tentang PT. Inti Duta Arihta Motors dan informasi tentang berbagi jenis mobil yang tersedia di PT. Inti Duta Arihta Motors. Skripsi ini juga dapat digunakan sebagai pedoman bagi penulis lain yang ingin mengembangkan sistem informasi penjualan atau usaha lain.
1.6 Sistem Perangkat Lunak

Perangkat Lunak merupakan salah satu faktor utama penunjang dalam sistem komputer. Dengan adanya sistem perangkat lunak, sistem komputer dapat berjalan. Aplikasi akan ditulis untuk komputer berbasis sistem operasi windows. Aplikasi ini bisa menggunakan Windows versi Desktop maupun versi server: mulai dari Windows 95 sampai Windows XP, dan mulai dari Windows NT sampai Windows server 2000.

Sebagai bahasa interface/antar muka, pemrogramer memilih bahasa Visual Basic. Sebenarnya aplikasi ini dapat menggunakan bahasa pemrograman lainnya selama bahasa tersebut mampu mengadopsi model ADO (OLE DB) ke dalam program yang ditulis, misalnya Delphi atau Visual Foxpro.

Visual Basic yang digunakan adalah versi 6 atau lebih, karena objek ADO Data Conection maupun metode ADO belum disertakan pada versi sebelumnya. Dan dari tiga edisi VB 6 yang dikeluarkan oleh Microsoft yakni Standard Edition, Professional Edition, dan Enterprise Edition, Enterprise Edition lebih diarahkan untuk penulisan program yang bersifat server base.
1.7 Perancangan Interface
Pada tahap ini dilakukan perancangan bentuk interface program yang dengan tujuan supaya pemakai mudah mengerti (user friendly). Perancangan interface ini meliputi perancangan Input dan Output yang diinginkan serta menu-menu yang terdapat dalam program nantinya.
1.8 Metode Pengumpulan Data

Dalam penyusunan karya tulis ini diperlukan beberapa metode pengumpulan data. Metode ini akan mempermudah dalam penyusunan karya tulis. Metode yang digunakan yaitu :

1. Observasi

Observasi yaitu teknik pengumpulan data yang diperoleh dengan terjun langsung ke lapangan untuk mendapatkan data formulir masukan dan keluaran yang ada.

2. Wawancara

Wawancara langsung dengan pihak menejemen PT Inti Duta Arihta Motors
yaitu dengan cara mengajukan pertanyaan langsung kepada yang bersangkutan.

3. Studi Pustaka

Studi pustaka yaitu teknik pengumpulan data dengan membaca dan mempelajari buku-buku untuk teori yang dibutuhkan dalam penyusunan karya tulis.

1.9 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Sistematika penulisan karya tulis adalah sebagai berikut :

BAB I. PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, identifikasi masalah, batasan masalah, tujuan penulisan skripsi, kegunaan hasil penelitian, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB II. LANDASAN TEORI



Dalam bab ini diuraikan gambaran umum tentang teknologi informasi, konsep basis data dan bahasa pemrograman yaitu penjelasan tentang Visual Basic.
BAB III. PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan diuraikan tentang pembuatan diagram alir sistem, relasi antar tabel dan perancangan bentuk masukan dan keluaran.
BAB IV. ALGORITMA  DAN PEMBAHASAN

Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi program dan cara pengoperasian program sekaligus penjelasan skrip program.

BAB V. PENUTUP

Pada bab ini diuraikan tentang kesimpulan dari karya tulis dan saran-saran untuk pengembangan lebih lanjut mengenai Aplikasi penjualan Mobil berbasis Multiuser di PT. Inti Duta Arihta Motors.
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