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bab I
pendahuluan

1.1  Latar Belakang Masalah

Mengikuti perkembangan komputer memang tak ada habisnya. Bahkan jalannya cenderung amat pesat. Komputer yang dibeli hari ini mungkin sudah menjadi barang usang esok pagi. Di satu sisi, perkembangan semacam itu tentu menggembirakan. 
PC keluaran mutakhir semakin cerdas dan tangkas dalam menangani berbagai pekerjaan. Pemakai semakin dimudahkan. Kalau kemarin perlu waktu seharian, kini cuma butuh beberapa jam untuk menuntaskan pekerjaan yang sama, namun disisi lain, beli PC setiap keluaran baru pastilah pengeluaran bertambah apalagi belakangan nilai tukar rupiah terhadap dollar AS cenderung melemah, karena  periperal komputer masih impor. 
Salah satu cara yang efisien adalah mengupgrade komponen PC, tidak harus membeli seperangkat komputer baru. Yang dimaksud upgrade disini ialah mengganti salah satu atau beberapa komponen PC dengan komponen baru, yang memiliki kinerja dan teknologi lebih tinggi. Bahkan cara tersebut bisa dibilang fleksibel. Artinya, daftar belanja dapat menyesuaikan dengan kebutuhan dan anggaran yang tersedia. Jadi hanya komponen-komponen yang dianggap perlu dan penting saja yang diganti, sehingga biaya yang dikeluarkanpun bisa dihemat. Sedangkan untuk komponen yang lama dapat dijual atau digunakan oleh pemakai lain.
1.2  Pokok Masalah

Masalah yang dihadapi untuk kebutuhan alat bantu melayani konsultasi upgrade yang masih terbatas terutama yang berbasis web, untuk itu diperlukan suatu sistem konsultasi yang berbasis web dengan bentuk interaksi.
1.3  Batasan Masalah

Permasalahan yang dibahas adalah komponen perangkat keras yaitu: Motherboard, Prosesor, Memori, dan VGA
1.4  Tujuan Pengambilan Masalah

Untuk memudahkan para pengguna PC dalam hal ini adalah teknisi komputer maupun orang awam yang mengerti tentang perangkat keras komputer, agar dapat memilih komponen komputer dengan bantuan program.

1.5  Metode Pengumpulan Data
Metode yang diterapkan dalam melakukan pengumpulan data adalah menggunakan studi pustaka serta pengembangan program.

1.6  Sistematika Penulisan
Sistematika, yang digunakan dalam penyusunan karya tulis ini adalah sebagai berikut:
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Bab ini menguraikan tentan latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

Bab II 
Landasan Teori

Bab ini menguraikan tentang upgrade komputer meliputi komponen Motherboard, Prosesor, Ram, VGA

Bab III
Perancangan Sistem

Bab ini menjelaskan tentang definisi sistem,  perangkat pendukung,  perancangan desain website, serta tampilan hasil.

Bab IV  
Implementasi 
Bab ini menjelaskan cara kerja dari aplikasi program serta implementasi program

Bab V 
Penutup

Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran yang dapat penulis sajikan dalam menyusun karya tulis.
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