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Bab II

Landasan teori

2.1 Sistem Konsultasi

Sistem konsultasi dalam aplikasi website ini memungkinkan antara user dengan web dapat melakukan interaksi berupa tanya jawab yang bersifat konsultasi untuk mendapatkan hasil berupa daftar komponen-komponen komputer. 
2.2 Upgrade Komputer

Komputer berasal dari perkataan asing to compute yang artinya hitung. Dengan demikian maka komputer dapat diartikan sebagai alat hitung atau mesin hitung.
Prosesor

Inilah otak dari komputer. Tanpa prosesor komputer hanya jadi mesin yang tak mampu berfikir dan mengenali perintah pemakainya , salah satu alasan untuk meng-upgrade-nya adalah apabila pemakai membutuhkan sistem operasi atau aplikasi yang menyaratkan tingkat prosesor yang lebih tinggi. Misalnya sebuah PC memiliki prosesor pentium 166 Mhz sedangkan untuk meng-instal Windows XP yang menyaratkan minimal memiliki PC Pentium 233 Mhz keatas.
Untuk itu apabila ingin menginstalnya tentunya harus mengupgrade prosesor sesuai persyaratan sistem operasi diatas. Kalau memaksakan menginstalnya bukan tidak mungkin sistem operasi tadi berjalan lambat sekali atau malah tidak mau jalan sama sekali.

Prosesor berkemampuan tinggi inipun dibutuhkan bagi mereka yang menggemari game-game PC yang biasa disebut gamer. Banyak game-game PC terbaru dengan kebutuhan prosesor berkecepatan tinggi, seperti Pentium III atau sekelasnya, bahkan Pentium 4.

Dalam mengupgrade prosesor, sebaiknya harus hati-hati, sebab jenis prosesor dapat berbeda-beda tidak hanya nama merk tertentu melainkan juga fisik dari prosesor dari prosesor itu sendiri.
Seperti keluarga prosesor Pentium III misalnya memiliki dua model prosesor, yaitu model slot ( juga dikenal sebagai slot 1 ) dan model soket ( atau dikenal dengan nama socket FCPGA ) selain keluarga prosesor keluaran Intel, prosesor AMD juga memiliki model yang sama.

Dari bentuk tampilannya, kedua model ini mudah untuk dikenali. Model  slot dipasang berdiri seperti layaknya kartu VGA atau memori, sedangkan model soket dipasang terlentang mengikuti permukaan lubang-lubang pin dirumahnya.
Karena rumah prosesor terletak di motherboard, maka sebaiknya perhatikan motherboard terlebih dahulu, apakah rumah prosesornya berbentuk soket atau slot. Keputusan upgrade prosesor pun biasanya memperhatikan penggantian memori dan motherboard, untuk menentukan prosesor yang terbaik sebaiknya disesuaikan dengan kebutuhan misalnya prosesor Intel Pentium IV handal untuk aplikasi-aplikasi yang butuh kecepatan dan memori.
Pilihan kedua adalah AMD, tentu untuk pemakai PC yang menyukai gaming, karena penggunaannya 3D nya, hal yang terpenting adalah kompatibilitas antar prosesor dan chipset di motherboard itu sendiri. Kompatibilitas antar keduanya akan mendukung kerja satu sama lain. Misalnya dipilih prosesornya Intel Pentium, maka chipset sebaiknya Intel juga.
Motherboard
Motherboard adalah kumpulan chip utama pada komputer. Kumpulan ini menyimpan semua chip, sehingga menyediakan semua fungsi yang standar unutuk semua kelas PC. Motherboad atau mainboard merupakan pusat berkumpulnya seluruh komponen-komponen dari sebuah komputer pribadi. Keputusan untuk mengupgradenya harus didasari oleh pertimbangan yang betul-betul perlu. Biasanya alasannya berhubungan erat dengan keputusan untuk mengupgrade prosesor.
Kapasitas upgrade tiap motherboard berbeda, hanya tingkat dan jenis prosesor tertentu saja yang cocok. Yang membedakan pada tiap motherboard adalah chipset yang dimilikinya. Dengan mengenali chipsetnya dapat diketahui kemampuan dari motherboard tersebut. Sebagai contoh jika memiliki motherboard dengan chipset Intel 185 dan prosesor Pentium Celeron, maka tidak memerlukan pergantian motherboard dengan yang lain, ketika ingin meningkatkannya menjadi Pentium III. Hanya mengganti prosesornya saja, dengan model prosesor sama, misalnya sama-sama model soket.
Jenis motherboard pun dapat bermacam-macam tak sedikit juga yang telah dilengkapi berbagai macam kemampuan-kemampuan tambahan yang bersifat on-board, atau sudah tertanam langsung di wafernya. Yang sering dijadikan sisipan itu antara lain adalah VGA card dan soundcard. Ketika memutuskan untuk upgrade motherboard jangan lupa melihat spesifikasi dari motherboard yang baru. Sehingga cards sebelumnya tidak terbuang percuma, kecuali akan mengupgradenya pula.
Memori (RAM)

Random Acces Memory. Setiap bagian memori ini bisa dipakai oleh CPU. Setiap tempat penyimpanan di RAM mempunyai alamat unik dan CPU dapat membaca atau menulis ke alamat ini. System memory, extended memory dan expanded memory semuanya adalah bagian dari RAM. Tidak seperti ROM memory, RAM mudah berubah, tidak permanen. Ketika komputer dimatikan semua informasi di RAM hilang.
Memori dapat diibaratkan sebagai meja kerja tempat untuk menuntaskan pekerjaan. Kebutuhan upgrade memori muncul jika pemakai memerlukan suatu apliasi baru, yang membutuhkan jumlah memori lebih besar dari yang sudah ada. Dengan kata lain memerlukan meja yang lebih luas untuk mengerjakan semua pekerjaan dengan lancar dan cepat.

Aplikasi-aplikasi 3D, grafis dan game umumnya membutuhkan memori yang lebih besar ketimbang sekadar aplikasi word processing. Hal itu disebabkan aplikasi-aplikasi tersebut mempunyai kompleksitas yang lebih daripada sekedar ketik-mengetik.

Memori 16Mb jelas akan sangat kewalahan, jika harus mengerjakan desain-desain grafis yang apik dari Adobe Photoshop. Oleh karena itu banyak desainer grafis menginginkan ke dalam PC-nya ditanam setidaknya memori sebesar 256 Mb. Memori yang beredar di pasaran ada beberapa macam. Untuk membedakannya sebenarnya tidak sulit salah satunya dengan cara melihat jumlah pinnya.
Jenis SIMM RAM yang biasanya digunakan oleh komputer Pentium I atau Pentium MMX memiliki jumlah pin 72 buah. Jenis memori SDRAM dengan 168 pin banyak dipakai oleh sistem komputer berbasiskan Pentium II ke atas. SDRAM ini pun memiliki bebrapa jenis kecepatan, yaitu PC66, PC100, PC133, PC150.

Dalam perkembangannya, kecepatan SDRAM kemudian dibuat menjadi dua kali lipat, yaitu dengan adanya DDR RAM. Khusus untuk prosesor Intel Pentium 4, ada jenis memori lain yang tersedia, yaitu RDRAM, harganya lebih mahal dari jenis yang lain. Akan tetapi kinerjanya memang sangat handal untuk mendukung kinerja prosesor Intel Pentium 4. 
Sama halnya dengan prosesor, proses upgrade memori hampir selalu berhubungan dengan motherboard. Pada buku petunjuk manual motherboard dapat dilihat batas upgrade memori yang mampu didukung oleh motherboard tersebut. PC Pentium generasi awal ada yang cuma mampu di upgrade hingga 54 Mb. Sedangkan saat ini rata-rata mampu untuk minimal sampai ke memori 256 Mb bahkan 512 Mb.
VGA card

Perangkat inilah yang sebenarnya menentukan tampilan gambar yang muncul di monitor komputer. Dengan kartu grafik yang handal, maka tampilan di layar juga akan semakin menyegarkan mata. Warna-warna yang ditampilkan monitor dapat terlihat lebih nyata. Walau begitu, tanpa monitor yang bagus, kartu grafik sehandal apapun tidak akan berpengaruh.

Pada umumnya pengguna komputer yang sering mengupgrade kartu grafik adalah para desainer grafis, desainer multimedia atau para pemain game 3D, yang ingin meningkatkan kinerja grafisnya. 

Dalam komputer-komputer lama (Pentium I atau generasi MMX ke bawah), kartu grafik biasanya ditanam di motherboard pada slot PCI yang berkecepatan 33 MHz. Sedangkan untuk kartu grafik mulai Pentium II hingga sekarang telah menggunakan slot AGP, yang memiliki kecepatan 66 MHz dan bisa digandakan menjadi 2x dan 4x. Dengan begitu kartu grafik AGP lebih cepat dari kartu PCI. Ada beberapa kartu grafik yang menyertakan prosesornya sendiri yang menempel pada kartu tersebut. Nvidia contohnya. Kartu grafik juga memiliki memori untuk mendukung pekerjaannya. Besarnya dapat bervariasi, mulai 2 Mb sampai 64 Mb memori ini bentuknya berbeda dengan memori unutk motherboard. Letaknya sendiri menempel pada kartu grafik dan dapt diupgrade juga.
Perlu diperhatikan adalah jenis chipset dari kartu grafik yang digunakan. Ada beberapa jenis chipet yang sekarang banyak digunakan, diantaranya chipset Riva TNT / TNT2, Ge Force 2 MX 200/400, Ge Force 3 Ti dari nVIDIA, Ge Force 4 MX 400. Juga beberapa chipset dari ATI dan Voodoo.
2.3 Pengertian Internet
Pertama Internet adalah kumpulan yang luas dari jaringan komputer besar dan kecil yang saling bersambungan menggunakan jaringan komunikasi yang ada di seluruh dunia. Kedua Internet adalah seluruh manusia yang secara aktif  berpartisipasi sehingga membuat Internet menjadi sumber daya informasi yang berharga.

Sebuah protokol yang dikenal dengan IP (Internet Protocol) digunakan untuk berkomunikasi antar user dengan lokasi-lokasi yang berbeda. Protokol ini  berjalan pada komputer yang terhubung dengan Internet, protokol dapat memastikan agar tidak terjadi gangguan komunikasi sehingga komputer yang terhubung ke jaringan dapat bertukar data secara benar. Untuk menghindari terjadinya duplikasi IP address, maka masing-masing komputer terhubung ke Internet memiliki IP address unik.
2.4 World Wide Web

World wide web adalah sebuah sistem informasi hypertext. Sumber data dan informasi dapat diakses melalui jaringan internet. Website adalah lokasi di world wide web.
2.5 Web Server

Web server adalah software program yang menangani halaman web untuk request client. Setiap komputer dapat menjalankan software web server. Web server tidak mengizinkan melakukan beberapa hal sebagai berikut:

a. Berinteraksi dengan database 

b. Memvalidasi tindakan user

Pada dasarnya web server menempatkan informasi dan mengembalikan informasi tersebut ke web browser.

2.6 Halaman Web
Informasi di world wide web ditampilkan dalam halaman web. Dalam  halaman web terdapat berbagai macam informasi yaitu teks, list, form untuk mengambil data, tabel penyajian data, script yang menjalankan fungsi, multimedia untuk animasi halaman dan lain sebagainya.

2.7 Web Browser
Web Browser adalah software program yang terletak di komputer yang digunakan untuk menampilkan halaman dan menelusuri world wide web , browser merequest halaman pada sebuah website, browser membuat koneksi web ke web server, kemudian web browser memproses halaman web yang diterimanya dari web server dan menampilkan halamannya ke user.
Beberapa dari web browser saat ini adalah Microsoft Internet Explorer (yang digunakan dalam program karya tulis ini), Netscape Navigator dan Mozilla.

2.8 HTML

Hypertext Markup Language (HTML) terdiri dari serangkaian tag yang mudah dipahami, tag-tag dapat menunjukkan elemen halaman format, struktur, hypertext link. Web browser membaca HTML, format teks dan style yang terlihat di layar komputer.

Tag HTML memiliki tag awal dan tag akhir, mengapit teks yang menggunakannya, tag awal berfungsi menghidupkan fitur (header, bold, dan sebagainya), sedangkan tag akhir berfungsi sebaliknya yaitu mematikan fitur, tag akhir memiliki tanda slash (/). Tanda tag diawali < dan diakhiri tanda >.
2.9 Java Script

Java Script adalah salah satu dari jenis bahasa scripting cliet-side yang didukung oleh hampir semua browser. Perancang web (web developer) menuliskan Java Script untuk membuat program kecil yang berjalan di browser. Java Script digunakan untuk melakukan hal sebagai berikut:

a. Validasi tindakan user
b. Animasi teks atau image

2.10   URL 

URL adalah sebuah pointer ke beberapa bagian data di web. Bagian informasi di world wide web memiliki alamat khas atau unik. Alamat ini disebut Uniform Resource Locator atau URL. URL berisi informasi tentang hal-hal sebagai berikut:

a. Mendapatkan informasi mengenai protokol yang digunakan (misalnya, FTP, HTTP dan sebagainya).
b. Mengetahui nama host Internet yang dihubungi (misalnya, www.situskamu.com; http://localhost/situssaya; atau ftp.situsku.com).

c. Mengetahui direktori atau lokasi yang di request.
2.11 Web aplikasi server
Web aplikasi server adalah software yang memungkinkan web server melakukan lebih banyak tugas, diantaranya berinteraksi dengan database, menyajikan berbagai informasi berdasarkan request user, atau memvalidasi tindakan user.
Web aplikasi server memproses kode di halaman dimana browser dan web server tidak bisa menerjemahkan. Web server mengenal hal yang di request melalui ekstensi file dan meneruskannya ke web aplikasi server untuk ditindaklanjuti.
2.12 Coldfusion MX

Coldfusion MX adalah web aplikasi server yang powerful, yang memungkinkan pembuatan situs handal dan aplikasi-aplikasinya. Bahasa pemrograman ini tidak memerlukan pengkodean dalam bahasa pemrograman tradisional (misalnya, C / C++, Java, XML), akan tetapi Coldfusion MX mendukung bahasa pemrograman tradisional tersebut.

Coldfusion MX terdiri dari beberapa komponen dasar yaitu:

1. Coldfusion Aplikasi Server

2. Coldfusion Markup Language (CFML).

3. Coldfusion Administrator

1. Coldfusion Aplikasi Server

Coldfusion aplikasi server adalah software program yang terletak di komputer yang sama dengan software web server. Program ini membaca sekaligus menerjemahkan serta menyediakan perintah pemrosesan.

Perintah-perintah itu diteruskan ke Coldfusion melalui halaman Coldfusion yeng menggunakan file dengan ekstensi CFM atau CFC. Halaman Coldfusion berisi tag-tag khusus yang memerintahkan Coldfusion server untuk melakukan operasi tertentu.
2. Coldfusion Markup Language (CFML)

Coldfusion markup language adalah bahasa berbasi tag sama halnya dengan HTML yang menggunakan tag dan fungsi khusus. CFML dapat meningkatkan file standar HTML dengan perintah database, operator kondisi awal, dan fungsi pemformatan tingkat tinggi, dan mempermudah pemeliharaan aplikasi web dengan cepat.

CFML terlihat seperti HTML, termasuk tag start dan tag end, setiap tag disertakan dalam tanda < dan tanda > semua tag penutup didahului dengan garis miring (/) dan semua nama tag diawali dengan cf.
3. Coldfusion Administrator
Coldfusion Administrator adalah aplikasi berbasis web yang dapat diakses menggunakan sembarang browser, dari sembarang komputer dengan koneksi Internet. Administrator dapat mengatur opsi konfigurasi Coldfusion data sources dan Debugging output. Coldfusion Administrator digunakan untuk  mengkonfigurasi dan memelihara Coldfusion aplikasi server.
2.13     Microsoft Access.

Microsoft Access merupakan Sistem Manajemen Database Relasional (RDBMS), karena dapat mengatur data tentang bidang subyek yang berbeda ke dalam tabel-tabel. Kemudian bisa membuat hubungan di antara tabel. Pendekatan ini memudahkan membawa data yang terkait bila dibutuhkan. 

Dengan membentuk hubungan di antara tabel-tabel terpisah, bukannya menyimpan semua informasi dalam satu tabel besar, berarti dapat menghindari duplikasi banyak data, menghemat ruang penyimpanan dalam komputer dan memaksimalkan kecepatan dan akurasi kerja data.

Microsoft Access membantu mengelola database dengan cara menyediakan struktur efisien untuk menyimpan dan mengambil informasi. Tempat menyusun tentang setiap subjek yang akan dilacak disebut tabel, dan setiap kategori fakta yang dikumpulkan dalam tabel disebut field. Microsoft Access secara otomatis dapat menghasilkan sebuah form, dan cukup memasukan data ke dalam form ini. Setelah memasukan beberapa data, dapat meminta Microsoft Access untuk menampilkan bagian tertentu dari informasi menggunakan prosedur yang disebut find, sort atau query. 
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