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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah 

Jaringan komputer bukanlah sesuatu yang baru saat ini. Hampir di setiap perusahaan terdapat jaringan komputer untuk memperlancar arus pertukaran informasi didalam suatu lembaga atau instansi tersebut. Dalam dunia pendidikan, perkantoran, industri, telekomunikasi, pariwisata, kedokteran, pertanian dan lain sebagainya, hampir semua telah menerapkan teknologi komputer terutama pada jaringan komputer. Pemanfaatan teknologi komputer disegala bidang seakan-akan telah menjadi suatu keharusan bagi setiap pemakai jasa informasi, baik yang berkaitan secara langsung maupun tidak langsung. Hal ini dapat terjadi karena adanya perkembangan teknologi jaringan komputer yang sangat pesat, sehingga dalam beberapa tahun saja jumlah pengguna jaringan komputer baik dalam skala local maupun global (internet) berlipat ganda. Internet merupakan suatu jaringan komputer raksasa yang merupakan jaringan komputer yang terhubung dan dapat saling berinteraksi antara suatu komputer dengan banyak komputer lainnya.
Sebagian besar masyarakat pengguna komputer sudah beralih cara dalam melakukan proses pertukaran data. Cara ini sudah tidak asing lagi bagi kita yang lebih sering kita dengar dengan “Networking Implementation”. Dalam implementasinya cara ini sudah di pakai hampir diseluruh aspek bidang aplikasi komputer. baik itu jaringan lokal maupun jaringan secara global (internet). 
CV. Merapi Online Internet Café merupakan suatu perusahaan yang bergerak dalam penyediaan layanan internet di daerah Yogyakarta. Dalam penyediaan layanan tersebut di warnet Merapi Online ini menggunakan teknologi jaringan komputer baik di Merapi Online 1 maupun Merapi Online 2. Yang mana dengan penerapan jaringan tersebut nantinya suatu komputer dapat saling berhubungan atau terkoneksi ke komputer yang lainnya dan dapat berbagi informasi satu sama lain. Kemudian setiap user dapat melakukan akses dalam jaringan tersebut sesuai dengan hak akses yang telah diberikan dalam jaringan tersebut. Misalkan saja user atau pelanggan pemakai internet dikomputer client bisa menggunakan internet, mendengarkan file MP3, menonton video clip dan film yang telah di sharing oleh komputer server. Disamping itu user juga dapat mengcopy file atau data dari komputer client maupun dari komputer server. Terlepas dari itu dalam pelaksanaan dan penerapan jaringan komputer di warnet Merapi Online tersebut tidak terlepas dari masalah arsitektur jaringan tersebut yang mana dalam hal ini sangat penting sehingga dalam implementasinya jaringan di CV. Merapi Online Internet Café dapat berjalan dengan baik. Karena suatu jaringan tanpa arsitektur yang baik akan mengakibatkan efektivitas dan efesiensi dari jaringan tersebut tidak dapat diimplementasikan sebagaimana mestinya. 
Semakin besar dimensi suatu jaringan maka nantinya masalah arsitekturnya dapat dikategorikan semakin besar juga dalam hal penanganan dan pemeliharaannya (maintenance). Berangkat dari permasalah diatas maka penulis akan mencoba untuk menganalisis tentang arsitektur jaringan komputer yang mana dalam hal ini mengambil objek di CV. Merapi Online Internet Café Yogyakarta. Sehingga nantinya setelah dilakukan proses analisis terhadap arsitektur dan jaringan yang ada diharapkan dapat dikembangkan lagi menjadi lebih baik dari pada sekarang. 
1.2 Rumusan Masalah
Berdasarkan latar belakang yang telah dipaparkan diatas, permasalahan yang nantinya yang akan dibahas adalah tentang proses analisis arsitektur jaringan di CV. Merapi Online Internet Café Yogyakarta dengan memperhatikan aspek-aspek jaringan yang lain seperti kebutuhan (needs), keinginan (desirability), kepentingan (interest) dan implementasinya (implementation).
1.3 Batasan Masalah

Melihat begitu banyak aspek-aspek pendukung lainnya untuk membentuk suatu jaringan komputer, maka dari itu penulis membatasi masalah yang akan dijadikan acuan untuk melakukan analisis arsitektur jaringan komputer yaitu pada tahap rencana implementasi jaringan komputer di CV.Merapi Online Internet Café serta rencana pengembangannya.
1.4 Tujuan dan Manfaat Penulisan
Tujuan :
Adapun tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah :
1. untuk menganalisis bagaimana arsitektur jaringan komputer di CV. Merapi Online Internet Café.

2. Untuk mengevaluasi dan mengembangkan jaringan komputer di CV. Merapi Online Internet Café Yogyakarta.
Manfaat
1. Manfaat bagi mahasiswa

a. Dapat memberikan pengalaman tentang dunia kerja yang akan dihadapi oleh mahasiswa setelah menyelesaikan pendidikannya.

b. Dapat memberikan masukan terhadap mahasiswa tentang implementasi ilmu pengetahuannya dalam dunia kerja.
2. Manfaat bagi almamater

a. Dapat menjalin kerjasama yang baik antara dunia pendidikan dan dunia usaha.

b. Dapat menjadi bahan untuk mengevaluasi kurikulum yang telah diterapkan di kampus, dengan melihat apakah teori – teori pendidikan yang telah diberikan bermanfaat dan dapat diaplikasikan pada dunia usaha dan kerja.
3. Manfaat bagi instansi / dunia usaha

a. Dapat menjalin hubungan kerjasama yang baik antaa dunia pendidikan dalam rangka menjaring tenaga kerja yang berkualitas serta siap pakai.

b. Dapat bertukar informasi tentang teknologi terbaru yang dapat dimanfaatkan dalam dunia usaha.

1.5 Metode Pengumpulan Data

a. Wawancara

Wawancara adalah suatu teknik untuk memperoleh data dengan cara mengajukan pertanyaan-pernyataan langsung kepada pihak-pihak yang terkait seperti administrator, pegawai, dosen pembimbing dan pihak lain yang berkompeten. 
b. Observasi
Dimana penulis melakukan pencatatan dan pengamatan langsung pada obyek yang diteliti untuk memperoleh suatu informasi.
c. Studi pustaka

Dengan mengumpulkan dan membaca buku-buku untuk teori yang diperlukan sebagai landasan dalam penyusunan tugas akhir ini. Dengan studi pustaka ini dimaksudkan untuk mendapatkan konsep teoritis mengenai jaringan komputer terutama yang berhubungan langsung dengan pokok bahasan agar diperoleh gambaran yang jelas dalam melakukan pembahasan masalah.
d. Teknik Angket 
Teknik angket atau kuisioner dilakukan pada responden yang telah ditentukan sebelumnya oleh penulis untuk mengetahui sejauh mana pandangan mereka terhadap pelayanan pemakaian jasa internet di CV. Merapi Online Internet Café Yogyakarta.
Pemilihan responden dilakukan secara random atau acak yakni dari pihak internal (pegawai CV. Merapi Online Internet Cafe) sebanyak 19 orang dan dari pihak internal (user  atau pemakai jasa internet di CV. Merapi Online Internet Café) sebanyak 20 orang.
1.6 Sistematika Penulisan
Dalam penyusunan tugas akhir dilakukan secara sistematika dalam beberapa bab, yaitu:
BAB I 
Membahas latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah, tujuan dan manfaat penulisan, metodologi penulisan, dan sistematika penulisan.

BAB II 
Menjelaskan defenisi internet, pengertian jaringan komputer, arsitektur jaringan, model jaringan, topologi jaringan, perangkat-perangkat pendukung jaringan, protokol jaringan, struktur jaringan dan standarisasi jaringan, sejarah CV.Merapi Online Internet Café dan stuktur organisasi.
BAB III 
Membahas proses analisa terhadap arsitektur jaringan komputer berupa arsitektur jaringan, pengkabelan, kemananan data dan metode akses jaringan yang terdapat di CV. Merapi Online Internet Café.
BAB IV 
Membahas hasil analisa terhadap struktur jaringan dan evaluasi serta pengembangan terhadap jaringan terdapat di CV Merapi Online Internet Café.
.BAB V 
Kesimpulan dan saran.
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