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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Di zaman era globalisasi saat ini, perkembangan teknologi telah berkembang dengan sedemikian pesatnya. Dengan berkembangnya Ilmu pengetahuan dan teknologi sekarang ini, maka manusia dituntut untuk mengikuti perkembangan yang terjadi agar tidak tertinggal. Hampir semua aspek kehidupan masyarakat dan bidang ilmu telah terkontaminasi oleh teknologi itu sendiri, sebagai contoh digunakannya peralatan-peralatan berteknologi tinggi dalam bidang kedoktreran, penggunaan komputer dalam bidang geologi dan meterologi untuk mendeteksi dan memperhitungkan  kapan akan terjadinya gempa dan perubahan cuaca dan bayak lagi bidang-bidang lainnya. Teknologi yang banyak dipakai dan dibutuhkan adalah teknologi di bidang IT. Teknologi ini telah dipakai secara luas baik itu di dunia industri maupun instansi-instansi pemerintah dan swasta sebagai media komunikasi yang mempercepat arus informasi.  
Namun sayangnya, masih kurangnya tenaga-tenaga ahli yang mampu mengoperasikan peralatan-peralatan berteknologi tinggi tersebut sehingga penggunaannya tidak dapat dimaksimalkan. Untuk meningkatkan kualitas sumber daya manusia yang ada, maka bidang pendidikanlah yang berperan utama dalam mencetak calon-calon tenaga ahli tersebut. Jadi untuk meningkatkan sumber daya manusia yang ada, maka pelayanan bidang pendidikanlah yang terlebih dahulu harus ditingkatkan.
Ujian masuk perguruan tinggi merupakan seleksi ujian masuk Perguruan Tinggi yang tujuannya untuk memilih calon mahasiswa baru yang mempunyai kemampuan akademik untuk mengikuti dan menyelesaikan pendidikan di Perguruan Tinggi sesuai dengan batas waktu yang telah ditetapkan. 
Dilihat dari sistem yang telah berjalan, pada sistem proses pengerjaan soal untuk peserta ujian masih bersifat manual. Disini calon mahasiswa harus memenuhi  beberapa ketentuan seperti kertas pengisian tidak boleh kotor, terlipat atau sobek, jawaban yang dipilih (A,B,C,D,E) pada kertas jawaban harus benar benar dihitamkan dan tidak boleh melebihi batas lingkarannya dan peralatan-peralatan tulis juga harus disiapkan. Hal ini tentu tidak diperlukan jika memanfaatkan perkembangan Teknologi Informasi yang sudah ada. Dengan sistem manual seperti ini maka dapat mempengaruhi mental calon mahasiswa saat sebelum ujian, yang akan mempengaruhi konsentrasi saat mengerjakan ujian. 
Oleh karena itu penulis mencoba merancang suatu model aplikasi Ujian Masuk Perguruan Tinggi dengan menggunakan media Komputer sebagai alternatif dalam pelaksanaan Ujian Masuk Perguruan Tinggi. 
1.2 Pokok Masalah

Pokok masalah yang merupakan alasan agar Ujian Masuk Perguruan Tinggi dikomputerisasikan, adalah diharapkan dapat membantu proses pengolahan data nilai menjadi lebih cepat, tepat dan akurat, dan juga membantu dalam pelaksanaan ujian agar kendala-kendala dalam sistem manual dalam pengerjaan soal dapat dikurangi.
1.3 Batasan Masalah

       Untuk membatasi masalah yang terlalu luas dan menghindari kesimpangsiuran dalam menafsirkan pengertian dan memahami isi bahasan, maka dengan ini masalah dibatasi hanya pada :
1. Pengolahan data peserta ujian.

2. Pengolahan data soal ujian, dimana mata ujiannya meliputi:

· Materi IPA, IPS, Matematika, Bahasa Inggris dan Bahasa Indonesia

3. Pengolahan data nilai tiap peserta ujian 
4. Tanpa memperhatikan prasarana yang tersedia.

1.4 Tujuan

Tujuan adalah untuk merancang dan membuat sistem aplikasi berbasis multiuser yang digunakan untuk mempermudah administrator dalam melakukan pemrosesan data baik yang berupa data masuk dan data yang keluar dan membantu mengurangi kelemahan dalam pelaksanaan ujian masuk perguruan tinggi dengan sistem manual. Apabila tujuan ini tercapai maka selain beberapa kemudahan di atas juga akan mempermudah developer untuk mengembangkan sistem ini ke level/tingkat yang lebih baik dan semakin bertambah mudah dipergunakan oleh pemakai.  
1.5 Metode Pengumpulan Data

Adapun metode yang diterapkan dalam melakukan pengumpulan data pada Model Ujian Masuk Perguruan Tinggi dengan Media Komputer adalah sebagai berikut.
1. Wawancara 

Wawancara langsung kepada peserta ujian yang pernah mengikuti tes ujian masuk Perguruan Tinggi dengan menggunakan Komputer.

2.   Studi Pustaka  

Studi pustaka yaitu dengan mengumpulkan data dan membaca bahan-bahan untuk teori yang diperlukan sebagai landasan dalam penyusunan karya tulis ini.
1.6 Sistematika Penulisan 

Sistematika yang digunakan dalam penyusunan laporan Karya Tulis ini adalah sebagai berikut:
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Dalam bab ini akan diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data serta sistematika penulisan.

BAB
II
LANDASAN TEORI

Dalam bab ini akan dijelaskan tinjauan mengenai Model Ujian Masuk Perguruan tinggi, hadrware dan software yang digunakan dan mengenai databasenya
BAB 
III
PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai perangkat pendukung, perancangan database dan sistem, serta perancangan masukan dan keluaran program.
BAB 
IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Dalam bab ini akan dibahas tentang program yang telah dibuat berdasarkan perencanaan system, fungsi dari tiap unit program, algoritma program, prosedur program serta bagaimana cara kerja dari program tersebut.
BAB
V
PENUTUP

Dalam bab ini akan dijelaskan kesimpulan dan saran dari hasil pembahasan dan implementasi yang telah disajikan.

1


