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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
   Di era yang serba komputerisasi ini kita dituntut untuk selalu dapat mengikuti laju perkembangan dunia teknologi yang semakin hari semakin berkembang. Sebagai insan IT kita juga harus dapat lebih berperan aktif dan lebih kreatif dalam menyikapi keadaan tersebut.
   Sebagian dari kita mungkin hanya sebatas bisa mengoperasikan komputer ala kadarnya saja, jika ada permasalahan komputer (Hardware) kita harus membawanya ke teknisi komputer yang mampu menyelesaikan permasalahan tersebut. Kita harus hati-hati dalam memakai komputer tersebut, karena jika ada kerusakan kita tidak bisa memperbaikinya sendiri. Oleh karena itu dengan adanya suatu bidang ilmu komputer yaitu Sistem Pakar, kita dapat merekam atau menyimpan keahlian seorang ahli/pakar teknisi komputer PC kedalam sebuah mesin komputer. Sehingga dengan adanya program tersebut, user yang masih awam dengan pemecahan masalah komputer (PC) pun dapat mengerti pemecahan masalah PC. Tentunya dengan berdialog dengan program sistem pakar tersebut.

   Dengan begitu kita dapat lebih bebas dalam pemakaian komputer (PC) kita, karena kita telah mempunyai mesin pengganti pakar/ahli trouble shooting PC (Personal Computer).  
1.2   Kaitan Sistem Pakar Dengan Trouble Shooting PC(Personal Computer)

Dalam menyelesaikan masalah komputer kita akan sedikit banyak merasa kesulitan dalam menyelesaikannya. Bahkan tidak segan-segan kita langsung datang kepada seorang teknisi atau ahli dalam penyelesaian masalah komputer.

Dengan Ilmu Sistem Pakar kita bisa mengaplikasikan atau menuangkan keahlian seorang teknisi atau seorang pakar dalam bidang komputer. Dengan begitu kita tidak usah susah-susah mendatangi langsung seorang teknisi atau pakar untuk menyelesaikan permasalahan yang kita hadapi tersebut. Pencarian solusi ataupun dalam diagnosa kerusakan dapat diperoleh dengan cepat dan mudah.

1.3 Pokok Masalah
   Pokok permasalahan dalam pembuatan program sistem pakar ini adalah penelusuran suatu solusi dari permasalahan kerusakan komputer secara cepat dan tepat. 
1.4 Tujuan Penelitian
Adapun tujuan dari penelitian skripsi ini sebagai berikut.
1. Membuat suatu program trouble shooting PC dengan menggunakan sistem    pakar untuk membantu dalam menentukan solusi permasalahan yang berkaitan dengan komponen PC (Personal Computer).

2. Membuat suatu aplikasi untuk merekam keahlian seorang pakar kedalam mesin komputer.

3. Untuk lebih mendalami bidang ilmu pengetahuan dalam bidang IT, yaitu Sistem Pakar.

4. Mengaplikasikan suatu program Sistem Pakar dengan menggunakan program Visual Basic 6.0.

5. Lebih meningkatkan kemampuan dalam pengolahan database.

1.5  Batasan Masalah

   


  Dengan banyaknya sub-sub rumusan pemecahan permasalahan yang  ada pada sistem pakar ini, maka pada penyusunan skripsi ini perlu adanya batasan masalah. Adapun batasan masalah adalah sebagai berikut.
1. data yang tersedia sebatas data standar
2. solusi permasalahan berupa saran-saran

3. permasalahan komputer hanya PC local bukan jaringan, dan
4. permasalahan hanya seputar trouble shooting hardware. 

Demikianlah beberapa batasan masalah dari penelitian skripsi ini, diharapkan batasan tersebut dapat diatasi dengan mengembangkannya lebih lanjut.
1.6 Metode Pengumpulan Data



   Metode yang digunakan untuk mengumpulkan data dan informasi yang diperlukan dalam penelitian skripsi ini adalah sebagai berikut .
1.
Metode observasi, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengadakan pengamatan secara langsung terhadap permasalahan-permasalahan PC (Personal Computer). 

2.
Metode wawancara, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengadakan wawancara langsung kepada Ahli atau Pakar Trouble Shooting Komputer (Personal Computer) atau disebut juga Teknisi.

3.
Metode studi pustaka, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mempelajari literatur yang berhubungan dengan masalah yang dibahas.

I.7 Sistematika Penelitian Skripsi



   Sistematika penelitian skripsi ini dimaksudkan agar pembahasan dan penyelesaian menjadi lebih rinci, sistematis dan lebih memudahkan dalam penalaran masalah. Adapun sistematika penelitian skripsi ini adalah sebagai berikut.
BAB I    PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penelitian skripsi.

BAB II   LANDASAN TEORI

Dalam bab ini diuraikan tentang Kecerdasan Buatan (AI) dan Sistem Pakar, termasuk ciri-ciri dan komponen dari Sistem Pakar.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM DAN APLIKASI

Bab ini berisi perancangan basis data, relasi antar tabel, perancangan sistem, perancangan masukan, perancangan keluaran, perangkat keras dan perangkat lunak yang di gunakan.

BAB IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN 

Bab ini berisi penjelasan mengenai spesifikasi sistem dan konfigurasi program serta pelaksanaan program.

BAB V   PENUTUP

Bab ini berisi tentang kesimpulan-kesimpulan dan saran-saran berdasarkan pada topik permasalahan.
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