PAGE  
49

BAB V
PENUTUP

5.1 Kesimpulan

Berdasarkan hasil pembahasan pada bab sebelumnya maka dapat disimpulkan bahwa metode-metode yang digunakan untuk menyelesaikan persamaan non linear secara numerik dalam karya tulis ini diantaranya : metode Newton Raphson, metode Setengah Interval, metode Secant dan metode Posisi Palsu memiliki kelebihan dan kelemahan masing-masing sesuai dengan input datanya atau persoalannya. Kelebihan dan kelemahan keempat metode tersebut adalah sebagai berikut.

1. Kelebihan dan kelemahan metode Newton Raphson.

· Kelebihan metode Newton Raphson :

Kelebihan metode Newton Raphson adalah hanya diperlukan satu taksiran awal dan dalam setiap penyelesaian kadang lebih cepat. 
· Kelemahan metode Newton Raphson :

Kelemahan metode Newton Raphson adalah susah dalam mencari diferensial dari fungsi f(x) yang sedang dihitung dan saat f `(x) = 0 maka akan mengalami kesukaran dalam menghitung nilai akarnya karena akan menyebabkan nilai akarnya tidak terdefinisi. 
2. Kelebihan dan kelemahan metode Setengah Interval.

· Kelebihan metode Setengah Interval :

Kelebihan metode Setengah Interval adalah memungkinkan mendapatkan nilai akar penyelesaian persamaan tanpa terjadi iterasi karena adanya pengecekan di awal proses terhadap nilai interval awal yang diinputkan. Dimana hal tersebut memungkinkan salah satu nilai interval awal yang dimasukkan merupakan akar penyelesaian.

· Kelemahan metode Setengah Interval :

Kelemahan metode Setengah Interval adalah membutuhkan dua nilai input awal ke dalam interval dan kadang kala nilai interval yang dimasukkan tidak dapat diproses sehingga dibutuhkan kembali masukan nilai interval yang baru.
3. Kelebihan dan kelemahan metode Secant.

· Kelebihan metode Secant :

Kelebihan metode Secant adalah nilai interval awal yang dimasukan selalu dapat diproses atau tidak diperlukan pengecekan nilai interval di awal operasi.
· Kelemahan metode Secant :

Kelemahan metode Secant adalah jika nilai batas bawah (ai) sama dengan batas atas (bi) maka nilai akarnya menjadi tidak terdefinisi atau tidak dapat diproses, hal ini disebabkan karena saat pencarian akar penyelesaian terdapat pembagian dengan nol ( penyebut = [f(bi)-f(ai)] = 0 ).

4. Kelebihan dan kelemahan metode Posisi Palsu.

· Kelebihan metode Posisi Palsu :

Kelebihan metode Posisi Palsu adalah dapat memperoleh akar penyelesaian persamaan lebih cepat atau hanya membutuhkan iterasi yang lebih sedikit dibandingkan dengan metode lainnya yang menggunakan interval awal. Dan memungkinkan mendapatkan nilai akar penyelesaian persamaan tanpa terjadi iterasi karena adanya pengecekan di awal proses terhadap nilai interval awal yang diinputkan. Dimana hal tersebut memungkinkan salah satu nilai interval awal yang dimasukkan merupakan akar penyelesaian.

· Kelemahan metode Posisi Palsu :

Kelemahan metode Posisi Palsu adalah jika nilai batas bawah (ai) sama dengan batas atas (bi) maka nilai akarnya menjadi tidak terdefinisi atau tidak dapat diproses, hal ini disebabkan karena saat pencarian akar penyelesaian terdapat pembagian dengan nol ( penyebut = [f(bi)-f(ai)] = 0 ).

Dan dengan adanya aplikasi “ Penyelesaian Persamaan Non Linear ” ini diharapkan dapat membantu dalam menyelesaikan persoalan persamaan non linear secara numerik dengan efektif dan efisien khususnya untuk fungsi polinomial biasa.
5.2 Saran-Saran

Karya tulis ini diharapkan dapat dikembangkan lagi, baik dari segi bahasa pemrograman, bentuk interface yang lebih menarik dan praktis agar pemakai program aplikasi ini dapat dengan mudah memahami cara pengoperasian program. Ataupun dengan memperbanyak metode yang digunakan untuk menyelesaikan persamaan non linear sehingga pemakai lebih banyak mendapatkan pengetahuan.
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