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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Metode Numerik adalah suatu metode yang memberikan penyelesaian secara pendekatan. Metode numerik banyak digunakan diberbagai ilmu pengetahuan seperti ekonomi, kedokteran, sosial dan lain sebagainya. Berbagai masalah yang ada dapat digambarkan dalam bentuk matematika dari berbagai fenomena yang berpengaruh, misalkan perambatan panas, gerak air di sungai maupun di laut. Untuk beberapa tahun akhir ini, pemakaian metode numerik sangat banyak digunakan. Hal ini disebabkan karena kemajuan komputer yang sangat pesat dan harga komputer semakin terjangkau. 


Metode numerik dapat digunakan untuk penyelesaian persamaan non linear, baik yang berbentuk polinomial ataupun transendental secara numerik, yaitu mencari akar-akar persamaan non linear secara numerik. Prinsip dari metode numerik adalah setiap penyelesaian numerik dilakukan dengan perkiraan berurutan (iterasi), sedemikian sehingga setiap hasil yang didapat lebih teliti dari perkiraan sebelumnya. Dengan melakukan sejumlah prosedur iterasi yang dianggap cukup, akhirnya didapat hasil perkiraan yang mendekati hasil yang benar dengan toleransi kesalahan yang diijinkan.
1.2 Pokok Masalah

Pokok permasalahan yang dapat ditemukan pada karya tulis ini adalah menyelesaikan persamaan non linear untuk mencari nilai akar persamaan non linear (x) yang paling mendekati nilai eksak dengan menggunakan beberapa metode-metode numerik yang dituangkan ke dalam program komputer menggunakan bahasa pemrograman BORLAND DELPHI 7.

1.3 Batasan Masalah

Batasan masalah yang diberikan dalam karya tulis ini adalah :

a. Penyelesaian persamaan non linear secara numerik dengan metode Newton Raphson, metode Setengah Interval, metode Secant dan metode Posisi Palsu.

b. Persamaan non linear yang diselesaikan adalah persamaan non linear yang memuat fungsi polinomial biasa saja dengan pangkat variabel maksimum pangkat lima. 
c. Output program ini berupa uraian hasil penyelesaian persamaan non linear secara detail dan hasil penyelesaian persamaan non linear yang dituangkan dalam bentuk tabel hasil. Serta grafik hasil yang berisi gambar kurva fungsi polinomial biasa yang sedang dikerjakan dan titik-titik penyelesaian dari fungsi tersebut dengan metode yang digunakan.
1.4 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data dengan cara mencari bahan-bahan atau data-data maupun materi mengenai metode numerik yang kemudian dikembangkan menjadi suatu karya tulis. Adapun metode pengumpulan data yang dilakukan adalah melalui studi pustaka yaitu melalui buku-buku, literatur-literatur yang ada di perpustakaan STMIK AKAKOM Yogyakarta.

1.5 Tujuan Penelitian

Tujuan penulisan skripsi dengan mengambil permasalahan “ Penyelesaian Persamaan Non Linear ” sebagai judul karya tulis ini adalah untuk menyelesaikan persoalan persamaan non linear secara numerik dengan metode Newton Raphson, Setengah Interval, Secant dan Posisi Palsu untuk mencari nilai akar persamaan non linear (x) dari suatu fungsi polinomial biasa dengan menggunakan komputer, sehingga perhitungan dapat dilakukan dengan cepat dan akan diperoleh hasil yang lebih teliti.

1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Sistematika penulisan karya tulis ini terdiri dari :

BAB     I.  PENDAHULUAN
Bab ini berisi tentang Latar Belakang Masalah, Pokok Masalah, Batasan Masalah, Metode Pengumpulan Data, Tujuan Penelitian dan Sistematika Penulisan Karya Tulis.

BAB   II.  LANDASAN TEORI
Bab ini berisi Pengertian Persamaan Non Linear dan Metode-metode Numerik yang digunakan.

BAB  III.  PERANCANGAN PENYELESAIAN
Bab ini berisi tentang Algoritma Program dan Flowchart Metode-metode Numerik yang digunakan, Perangkat Pendukung yaitu Perangkat Keras dan Perangkat Lunak yang digunakan, serta Masukan dan Keluaran Program.

BAB  IV.  IMPLEMENTASI PROGRAM DAN PEMBAHASAN
Bab ini berisi tentang Implementasi Program dan Pembahasan.

BAB    V.  PENUTUP
Bab ini berisi Kesimpulan dan Saran-saran.
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