INTISARI

Dalam skripsi ini dibuat suatu sistem tentang pemanfaatan aplikasi Windows API untuk menciptakan utilitas baru dalam sistem operasi Windows. Pokok masalah yang mendasari penulisan skripsi ini yaitu kekurangan utilitas dalam sistem operasi Windows dimana untuk meningkat kinerja dan mempermudah pengoperasian diperlukan tambahan utilitas yang  akan berfungsi untuk melindungi komputer dengan menonaktifkan sebagian tools, merubah tampilan Window Explorer, mengatur kadar transparan pada toolbar, mengatur kapan saat komputer akan dimatikan atau reboot ulang. Begitu banyak utilitas yang dapat diciptakan dengan tujuan dan keperluan masing-masing pengguna dan menurut profesi sehingga pengoperasian menjadi lebih mudah.

Sistem ini didukung oleh perangkat keras (hardware) dan sistem perangkat lunak ( software). Bahasa pemrograman yang digunakan untuk merancang sistem ini yaitu Mircrosoft Visual Basic 6.0, Macromedia Fireworks, dan beberapa file tambahan dengan format (*.OCX) yang berfungsi untuk mendukung pembuatan program. Dalam penyusunan program khususnya berorentasi pada pemanfaatan Windows API (Application Programming Interface) fungsinya yaitu untuk menciptakan satu aplikasi baru yang akan digunakan dalam program.

Perancangan sistem ini bertujuan untuk memudahkan penggunaan  antara sistem operasi Windows dengan utilitas yang diciptakan untuk mengimplementasikan sistem yang telah ada maka dibuat dua jenis aplikasi yang pertama untuk aplikasi sistem operasi dan yang kedua yaitu grafik pada Windows. Pemanfaatan regedit sebagai kunci utama dalam pengaturan semua pada Windows sehingga dalam pengoperasian dan perancangan harus berpaut pada regedit. 
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