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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Pada berbagai bidang usaha, komputer sudah banyak digunakan sebagai suatu alat bantu. Peran serta suatu Sistem Informasi sangatlah menunjang pemakaian alat bantu komputer, untuk meningkatkan atau memperlancar suatu bidang usaha. Sekarang ini bidang pendidikan dan keagamaan semakin berkembang, baik di negara-negara maju maupun di negara-negara berkembang seperti halnya Indonesia.
Disadari atau tidak, komputer telah banyak berperan disegala bidang dalam kehidupan masyarakat. Komputer merupakan produk perkembangan teknologi. Berbeda dengan produk teknologi lainnya, komputer unggul dalam kemampuan untuk diprogram secara fleksibel dalam menyelesaikan permasalahan-permasalahan manusia, dan tampak sekali bahwa begitu pesat perkembangannya melaju seiring dengan meningkatnya kebutuhan manusia terhadap peran komputer.
Kemajuan teknologi juga sangat cepat dan kompleks yang tentu saja harus diikuti dengan unsur manusianya sebagai pengendali. Pengaksesan data yang jumlahnya besar serta rumit tidaklah menjadi hambatan, tetapi perlu diperhatikan cara serta langkah-langkah terbaik dalam mengendalikan data tersebut pada saat diperlukan, mengingat cara kerjanya yang lebih efektif dan efisien dalam arti penghematan waktu dan tenaga serta keakuratan data dibanding dengan cara manual.
Dengan harapan itulah penulis tertarik untuk membahas dan mengangkat bagaimana sebuah alternatif belajar dengan media internet yang berjudul: “Tuntunan Shalat Wajib Secara Online”.

1.2 Perumusan Masalah

Saat ini sudah sangat banyak buku- buku dalam berbagai bahasa yang menjelaskan bagaimana tata-cara untuk menegakkan shalat. Tidak hanya dengan buku sebagai rujukan manual, kini hampir di setiap masjid-masjid berdiri taman pendidikan Al Quran yang tidak hanya mengajarkan anak usia 6 hingga 10 tahun belajar membaca Al Quran, tetapi belajar langsung bagaimana shalat yang baik.
Penulis tertarik untuk membahas bagaimana belajar shalat dalam sebuah media informasi tercanggih saat ini, yaitu internet. Dengan metode Online tersedia  tuntunan shalat wajib yang dapat di akses dari rumah, kantor, sekolah dan penyedia fasilitas internet lainnya. Niat untuk belajar bukan hanya dengan dorongan tetapi karena ada kesempatan dan fasilitas.
1.3 Tujuan Penulisan

Pengajuan tugas akhir ini menyusun sistem tuntunan shalat secara online agar dapat dipakai secara luas. Tidak tertutup menjadikan khasanah dan pustaka online bagi siapa saja yang ingin dekat dengan Tuhan Allah SWT.
1.4 Batasan Masalah

Batasan masalah pada penulisan ini tentang tuntunan shalat wajib secara Online.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Penulis menggunakan beberapa metode pengumpulan data yang dianggap mendukung yaitu :

1. Metode studi pustaka

Yaitu mengumpulkan data yang diambil dari berbagai buku sebagai referensi.

2. Observasi
Merupakan metode pengumpulan data/ fakta dengan melakukan pengamatan langsung keadaan obyek penelitian serta elemen lainnya.

3. Wawancara
Merupakan metode pengumpulan data dengan tatap muka langsung dan berdialog dengan sumber informasi. Metode ini telah diakui sebagai teknik pengumpulan data/ fakta yang penting.

1.6 Sistematika Penulisan
Agar pembuatan  skripsi ini dapat lebih terperinci, sistematis dan lebih mudah penalaran masalahnya, maka penulisan dan pembahasan dibuat dengan sistematika sebagai berikut:
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Bab ini akan dipaparkan tentang latar belakang masalah, perumusan masalah, tujuan penulisan, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penyusunan skripsi.

BAB II
LANDASAN TEORI
Penulis menyajikan tentang pembahasan tentang Iman, Islam dan Shalat. Selain itu juga membahas internet, HTTP, WWW, HTML, MySQL, dan PHP.
BAB III
PERANCANGAN SISTEM
Pada bab ini menguraikan bagaimana proses shalat dilaksanakan, kemudian pembantukan basis data serta rancangan tampilan.
BAB IV
PELAKSANAAN SISTEM
Meliputi bagaimana menjalankan Server Deamon, proses menjalankan Tuntunan Shalat wajib secara Online.
BAB V
KESIMPULAN DAN SARAN

Bab ini berisi uraian tentang kesimpulan yang didapat dari proses pembuatan Tuntuna Shalat wajib secara Online, serta saran yang dapat penulis berikan apabila sistem ini ingin dikembangkan lebih lanjut.
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