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INTISARI

Karya tulis ini yang berjudul sistem informasi pengolahan data pesanan barang berbasis multi user di UD. Hasta Karya, bermaksud untuk mengolah data pesanan barang di UD. Hasta Karya dengan menggunakan komputer sehingga mempermudah dan mempercepat proses pengarsipan dalam transaksi pemesanan barang. dengan tujuan agar kebutuhan akan informasi dapat dilakukan dengan cepat, tepat, dan akurat sesuai dengan kebutuhan serta meningkatkan efisiensi dan efektifitas kinerja karyawan.

 Program ini memakai database mysql server dengan bahasa pemrograman Borland Delphi 7.0. Untuk menghubungkan database mysql server dengan delphi 7.0, penulis menggunakan zeos access. Dalam karya tulis ini juga terdapat rancangan basis data, relasi antar tabel dan rancangan diagram alir. Selain itu juga ada rancangan masukan dan keluaran yang terdiri dari rancangan masukan data barang, data pelanggan, data pesanan, data proses produksi barang, data pengiriman,dan data pembayaran. Rancangan keluaran yang terdiri dari laporan data barang, data pelanggan, data pesanan, data proses produksi barang, data pengiriman,dan data pembayaran.

Dari karya tulis yang penulis buat menggunakan bahasa pemrograman Borland delphi 7.0, penulis jadi lebih mudah untuk mengolah persediaan barang pada suatu perusahaan khususnya UD. Hasta Karya.
Kata kunci : Delphi 7.0, Mysql server, zeos access
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