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BAB I
PENDAHULUAN

1.1
LATAR BELAKANG MASALAH

Perkembangan teknologi yang sangat pesat saat ini memiliki dampak bagi perkembangan dunia industri dan perdagangan diantaranya adalah membantu penyampaian informasi dari suatu tempat ke tempat lainnya. Penyajian informasi yang baik dapat menjadi pemacu berkembangnya sebuah perusahaan.
UD. Hasta Karya merupakan suatu jenis usaha khusus yang bergerak dibidang  produksi furniture yang berbahan dasar kayu. Pengolahan data dan informasi yang berhubungan dengan masalah Pesanan barang di unit usaha ini, sangatlah tidak efisien dan akurat. Terhambatnya akses informasi secara tidak disadari dapat menimbulkan kesulitan bagi pihak manajemen untuk mengambil keputusan yang tepat akan permasalahan yang dihadapi, keadaan ini mengakibatkan pelayanan terhadap konsumen menjadi kurang optimal. Hal tersebut tentunya akan mengurangi nilai tambah suatu lembaga bisnis dimata kosumen atau bahkan pelanggannya. Oleh karena itu penulis, mengembangkan suatu sistem informasi pengolahan data pesanan barang berbasis multi user, dimana sistem tersebut dapat mengolah data-data pesanan barang yang akan diproses secara otomatis. Diharapkan sistem ini dapat membantu pihak manajemen UD. Hasta Karya untuk menganalisis informasi yang berkaitan dengan kegiatan bisnis sehari-hari sehingga dapat membuat kebijakan dan solusi permasalahan dengan tepat. Sehingga informasi yang diperoleh lebih cepat, akurat dan efisien dan menghemat tempat penyimpanan. 
1.2
MAKSUD KARYA TULIS
Maksud  dibuatnya sistem informasi pengolahan data pesanan barang ini adalah untuk mengolah data pesanan barang di UD. Hasta Karya dengan menggunakan komputer sehingga mempermudah dan mempercepat proses pengarsipan dalam transaksi pemesanan barang.

1.3
TUJUAN KARYA TULIS
Untuk membuat suatu sistem pengolahan data pesanan barang berbasis multiuser sehingga kebutuhan akan informasi dapat dilakukan dengan cepat, tepat, dan akurat sesuai dengan kebutuhan serta meningkatkan efisiensi dan efektifitas kinerja karyawan.

1.4
BATASAN MASALAH

Dalam sistem yang akan dirancang ini, yang akan dibahas hanya mengenai pengolahan data pesanan barang, data proses produksi barang pesanan, data pengiriman barang pesanan, tidak ada retur pengembalian barang, data pembayaran pesanan barang yang sudah terkirim.

Proses produksi barang berdasarkan jumlah pesanan pelanggan dan kemampuan proses produksi barang di bagian produksi. Pengiriman barang pesanan berdasarkan jumlah barang yang masuk proses produksi yang telah selesai dikerjakan. Transaksi harga sesuai dengan harga barang pada saat proses pemesanan barang dalam arti walaupun barang tersebut akan digunakan atau dikirim bulan depan akan tetapi harga barang tidak akan berubah. Dalam melakukan pemesanan barang, pelanggan menyerahkan pembayaran awal atau uang muka sebagaimana telah ditetapkan sebesar 30 % dari harga Satuan barang dikali jumlah pesanan barang.
1.5
SISTEMATIKA PENULISAN

Sistematika penyusunan laporan penelitian secara keseluruhan adalah sebagai berikut:

BAB I
PENDAHULUAN
Bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah,  maksud karya tulis, tujuan karya tulis, batasan masalah dan sistematika penulisan.

BAB II
LANDASAN TEORI
Bab ini menguraikan tentang sejarah singkat UD. Hasta Karya, konsep basis data, konsep multi user dan konsep bahasa pemrograman.
BAB III
ANALISIS DAN PERANCANGAN
Bab ini menguraikan tentang definisi analisi sistem, perancangan sistem, perangkat keras dan perangkat lunak, perancangan tabel, diagram alir, relasi tabel, rancangan masukan dan keluaran.
BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Pada bab ini akan diuraikan tentang implementasi serta spesifikasi terhadap sistem pengolahan data pesanan barang.

BAB V
PENUTUP
Bab ini menguraikan kesimpulan dan saran penulisan karya tulis.
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