INTISARI


Dengan berkembangnya teknologi yang semakin cepat, khususnya dalam bidang teknologi informasi, pengolahan data yang akurat akan menghasilkan informasi yang baik. Dalam pengolahan informasi tersebut banyak sekali faktor-faktor yang menjadi acuan dalam menentukan format informasi yang akan dibuat.

Pokok masalah yang mendasari penulisan karya tulis ini yaitu tentang peningkatan layanan terhadap kebutuhan perpustakaan agar dalam pelaksanaan peminjaman ataupun mengolah data dapat dilakukan dengan mudah dan tertata. Perpustakaan SMU 6 Yogyakarta menyediakan kemudahan bagi para peminjam dalam mencari buku yang dibutuhkan tanpa harus bertanya kepada petugas, selain itu juga memudahkan petugas dalam melaksanakan tugasnya.
Dalam perancangan sistem ini diperlukan beberapa buah software yang diantaranya Microsoft Visual Basic 6.0, dan untuk mengolah databasenya menggunakan software Microsoft Office Access 2003.
Tujuan dari perancangan Sistem Perpustakaan berbasis clientserver ini adalah untuk meningkatkan kualitas pelayanan kepada para anggota dalam hal peminjaman buku, dimana dengan meningkatnya pelayanan yang diberikan oleh pihak perpustakaan maka dengan sendirinya kepercayaan dari anggota terhadap pihak perpustakaan juga akan semakin meningkat pula.
Kata Kunci : Sistem Informasi Perpustakaan berbasis client server
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