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Mengetahui:

Ketua Jurusan Sistem Informasi
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MOTTO DAN PERSEMBAHAN
· Perlakukan hari ini sebaik mungkin, ulangi lagi untuk besoknya lagi, dan terus…maka kita sudah sampai ke masa depan yang hari ini kita pikirkan.

· “Janganlah orang bijaksana bermegah karena kebijaksanaannya, janganlah orang kuat bermegah karena kekuatannya… (Yeremia 9:23)

· Belajarlah untuk tetap setia enggak hanya pada masa-masa yang menyenangkan aja, tapi juga di saat masa-masa kesukaran.
Tuhan Yang Maha Esa Thank’s You Bless and You Give.

Ayah dan Ibu tercinta, Thank’s for doa , cinta dan kasih sayang, yang telah memberikan dukungan moril maupun materil.

Kakakku Vivi dan Mas Dony yang telah membantu dalam doa maupun dukungan materil.

Bahlul yang selalu memberikan dorongan dan motivasi serta dukungan doa.

To All My Friend, Molen, Markarena, Kiss-Me, Simbah serta teman-temanku yang tidak bisa disebutin satu persatu thank’s for everything.
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Puji syukur kami panjatkan kehadirat Tuhan Yang Maha Esa  atas rahmat-Nya sehingga kami dapat menyelesaikan penulisan skripsi yang berjudul  “Sistem Informasi Persediaan Barang Pada Divisi Gudang Di PT.Wicaksana Overseas International,Tbk Yogyakarta”. Skripsi ini dibuat dan disusun guna memenuhi syarat untuk menyelesaikan studi jenjang strata satu pada Sekolah Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta, jurusan Sistem Informasi.
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4. Bapak Dison Librado, S.E., M.Kom. selaku Dosen Pembimbing I yang telah banyak memberikan pengarahan, petunjuk serta saran yang sangat besar manfaatnya dalam menyelesaikan karya tulis ini.
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7. Kedua orang tua yang telah memberikan dukungan serta doa dalam pembuatan karya tulis ini.
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     Penulis

INTISARI


Dalam skripsi ini dibuat suatu sistem informasi persediaan barang pada divisi gudang di PT.Wicaksana Overseas International, Tbk Yogyakarta berbasis multiuser. Pokok masalah yang mendasari penulisan skripsi ini yaitu sering terjadinya kesulitan integrasi pengolahan data antar komputer dalam suatu perusahaan. Hal ini menyebabkan waktu dan tenaga tidak dapat digunakan secara efisien, untuk mengatasi permasalahan tersebut, maka dibuat suatu sistem informasi persediaan barang pada divisi gudang di PT.Wicaksana Overseas International, Tbk Yogyakarta berbasis multiuser.


Sistem ini didukung oleh sistem perangkat keras (hardware) dan sistem  perangkat lunak (software). Bahasa pemrograman yang digunakan untuk merancang sistem ini yaitu Borland Delphi 7.0 dengan format database mdb. Dalam menyusun suatu program khususnya program yang berorientasi pada basis data, langkah pertama yang diambil adalah perencanaan struktur berkas data dan fungsinya untuk menampung data tertentu yang akan digunakan sendiri maupun bersama-sama untuk memberikan masukan dan menghasilkan informasi yang diharapkan.


Perancangan sistem ini bertujuan untuk memudahkan integrasi pengolahan data antar komputer dalam suatu perusahaan, sehingga dapat meningkatkan efisiensi perusahaan dalam pengolah data dan membuat laporan untuk mengimplementasikan sistem yang telah ada. Sedangkan program sistem informasi digunakan untuk informasi data barang dan penginputan data. Disini ada 3 aplikasi untuk sistem informasi, yaitu aplikasi operator, untuk mengolah data operator/pengguna program dan mengolah laporan-laporan, aplikasi supplier, untuk mengolah data supplier, serta persediaan barang pada divisi gudang di PT.Wicaksana Overseas International, Tbk Yogyakarta. 
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