Intisari


Saat ini tantangan dunia usaha sudah beragam dan semakin terasa mengancam eksistensi perusahaan. Dengan berjalannya waktu perkembangan dunia komputer juga semakin sangatlah pesat dan peranannya sangat membantu dalam memperlancar dan mempermudah dalam melakukan suatu pekerjaan seseorang maupun dalam suatu perusahaan. Komputer sebagai suatu alat bantu pengolahan data yang tetap untuk menangani masalah-masalah yang bersifat rutin dan dalam jumlah yang banyak. Selain itu, komputer juga mempunyai kemampuan yang sangat tinggi dalam hal ketelitian dan kecepatan prosesnya.

Banyak sekali keuntungan komputer dalam hal apapun, khususnya dalam perusahaan yang bergerak dalam bidang pendistribusian barang. Tanpa menggunakan komputer banyak sekali waktu dan tenaga percuma yang terbuang. Misalnya dalam pengolahan data yang menggunakan tenaga manual dibutuhkan beberapa orang, buku pengarsipan yang sudah barang tentu sangat rumit dan kemungkinan data hilang ataupun terselip, sangatlah besar PT. Wicaksana Overseas International, Tbk yang bergerak dibidang pelayanan pendistribusian barang mempunyai data dalam jumlah besar yang harus dikelola dengan baik. Sehingga dapat membangkitkan semangat dan komitmen semua pihak terhadap pertumbuhan dan perkembangan perusahaan serta semua unit kerjanya.

Maksud dari penulisan karya tulis ini adalah untuk membuat sebuah program aplikasi untuk “Sistem Informasi Persediaan Barang Pada Divisi Gudang di PT. Wicaksana Overseas International,Tbk  Yogyakarta”.

Batasan masalah ini dimaksudkan untuk lebih memfokuskan pada masalah masalah apa saja yang akan dibahas pada karya tulis ini. Adapun permasalahan yang diangkat dalam karya tulis ini adalah ;

1. Penginputan data barang di PT. Wicaksana Overseas International, Tbk, Yogyakarta, termasuk pencatatan barang masuk, barang keluar, dan retur barang hanya dapat dilakukan apabila ada salah satu barang yang rusak, sehingga barang yang rusak akan dikembalikan dan kemudian akan ditukar dengan barang yang sama.  

2. Pembuatan laporan seperti laporan daftar per jenis barang, daftar barang keseluruhan, daftar stok barang, daftar operator, daftar supplier, laporan barang masuk, laporan barang keluar, dan laporan retur barang.

Dari penelitian ini maka dapat diambil kesimpulan sebagai berikut :
a. Sistem informasi persediaan barang ini dibuat untuk dapat memberikan kemudahan dalam proses pengolahan data barang yang berlangsung di PT.Wicaksana Overeseas International, Tbk Yogyakarta secara multiuser, maka dengan dibuatnya suatu sistem yang terkomputerisasi maka seluruh pekerjaan yang menyangkut pengolahan data persediaan barang dapat dilakukan secara lebih cepat, tepat dan akurat.

b. Penggunaan komputer sebagai alat bantu operasional di PT.Wicaksana Overseas International, Tbk Yogyakarta ini sangat membantu pekerjaan karyawan untuk memproses pengolahan data, sehingga resiko kesalahan pencatatan dapat diperkecil. Serta dapat menghasilkan informasi dalam bentuk laporan-laporan yang disajikan dengan tepat waktu dan akurat, sehingga membantu dalam proses jalannya pengolahan data barang pada “Sistem Informasi Persediaan Barang Pada Divisi Gudang PT.Wicaksana Overseas International, Tbk Yogyakarta.

c. Dalam sistem ini belum mencakup segala permasalahan mengenai proses perhitungan pemesanan dan perhitungan persediaan barang, sehingga masih ada peluang untuk bisa dikembangkan lagi.

d. Pada uji coba sistem ini telah berhasil dibangun sebuah aplikasi sistem yang berbasis multiuser. Sehingga dapat memudahkan bagi karyawan di PT.Wicaksana Overseas international dalam mengolah data dan membuat laporan persediaan barang.

