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BAB 5
KESIMPULAN DAN SARAN
5.1 Kesimpulan


Dari hasil pembahasan bab 1, bab 2, bab 3 dan bab 4 tentang Sistem Informasi “Persediaan Barang Pada Divisi Gudang PT.Wicaksana Overseas International, Tbk Yogyakarta “ maka dapat diambil kesimpulan sebagai berikut :
a. Sistem informasi persediaan barang ini dibuat untuk dapat memberikan kemudahan dalam proses pengolahan data barang yang berlangsung di PT.Wicaksana Overeseas International, Tbk Yogyakarta secara multiuser, maka dengan dibuatnya suatu sistem yang terkomputerisasi maka seluruh pekerjaan yang menyangkut pengolahan data persediaan barang dapat dilakukan secara lebih cepat, tepat dan akurat.
b. Penggunaan komputer sebagai alat bantu operasional di PT.Wicaksana Overseas International, Tbk Yogyakarta ini sangat membantu pekerjaan karyawan untuk memproses pengolahan data, sehingga resiko kesalahan pencatatan dapat diperkecil. Serta dapat menghasilkan informasi dalam bentuk laporan-laporan yang disajikan dengan tepat waktu dan akurat, sehingga membantu dalam proses jalannya pengolahan data barang pada “Sistem Informasi Persediaan Barang Pada Divisi Gudang PT.Wicaksana Overseas International, Tbk Yogyakarta.
c. Dalam sistem ini belum mencakup segala permasalahan mengenai proses perhitungan pemesanan dan perhitungan persediaan barang, sehingga masih ada peluang untuk bisa dikembangkan lagi.

d. Pada uji coba sistem ini telah berhasil dibangun sebuah aplikasi sistem yang berbasis multiuser. Sehingga dapat memudahkan bagi karyawan di PT.Wicaksana Overseas international dalam mengolah data dan membuat laporan persediaan barang.
5.2 Saran

Mengingat banyaknya data yang diolah, maka dalam pemeliharaan dan perawatan sistem ini sangat penting sehingga data yang ada didalamnya dapat terjaga dengan baik.


Saran-saran yang dapat diberikan pada Sistem Informasi Persediaan Barang Pada Divisi Gudang PT.Wicaksana Overseas International, Tbk Yogyakarta ini adalah sebagai berikut :

a. Sebaiknya dalam sistem ini menggunakan perangkat komputer yang lebih tinggi tingkat kinerjanya agar mendapatkan hasil yang lebih memuaskan dari segi kecepatan.

b. Diharapkan pada sistem ini dapat dikembangkan lebih jauh lagi kedalam bentuk sistem informasi yang berbasis web agar lebih mudah lagi dalam melakukan transaksi ataupun melakukan pemesanan barang. Disamping itu juga dapat menghemat waktu dan lebih efisien.
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