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INTISARI


Dengan meluasnya perdagangan global, tidak cukup bagi sebuah perusahaan atau seorang entrepreneur hanya dengan mengandalkan iklan dan selebaran untuk memajukan bisnis yang dijalankannya.

Era perdagangan bebas secara tidak langsung memacu para pengusaha untuk menjalankan bisnisnya seluas mungkin. Internet telah menjadi satu tool bagi para usahawan guna meningkatkan productivitas perusahaan mereka. Salah satunya adalah dengan menggunakan aplikasi E-Commerce.
E-Commerce merupakan cara bagi seorang konsumen untuk dapat membeli barang yang diinginkan secara online. Dunia Internet dengan e-commerce menawarkan peluang bisnis yang tak mengenal batasan waktu dan geografi. 


Perancangan sistem yang sudah dibuat diterapkan atau diimplementasikan dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP dengan database MySQL. Pada aplikasi “Sistem Informasi Penjualan Produk Elektronika Berbasis Web Di Toko Cahaya Terang Yogyakarta” ini terdiri dari 10 tabel yaitu, tabel admin, barang, bayar, biayakirim, bukutamu, det_pesan, jenis, kirim, konsumen dan pesan. Bagan alir sistem menggambarkan  proses pengolahan data  dan program yang dibuat akan dioperasikan untuk mengolah data pemesanan barang di toko cahaya terang.

Dengan adanya aplikasi ini, diharapkan dapat memperluas volume penjualan barang di toko cahaya terang yang selama ini menggunakan metode konvensional dan hanya beroperasi di Yogyakarta.
Kata kunci : PHP, Pengolahan Data, Macromedia Dreamweaver MX
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