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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 Toko Cahaya Terang Elektronik Yogyakarta
Toko Cahaya Terang adalah sebuah toko yang bergerak di bidang penjualan barang elektronika seperti Radio, Mp3 Player, Portable DVD Player dan lain nya. Toko ini terletak di jalan Tentara Rakyat Mataram no. 58 B Yogyakarta. Toko elektronik yang didirikan pada tahun 1998 ini memiliki beberapa orang karyawan dimana sebagian bertugas melakukan pembelian kepada supplier  barang elektronik untuk pengadaan stock barang dan sebagian lagi bertugas untuk melayani konsumen untuk transaksi penjualan. Dalam pengadaan barang di toko cahaya terang selain dengan pembelian langsung kepada supplier barang elektronika juga dengan melakukan kerjasama yaitu barang diantar ke toko dan pembayaran di lakukan akir bulan sesuai dengan jumlah barang yang telah terjual. Dengan demikian supplier menjamin ketersediaan stock barang.  
2.2
MySQL 
MySQL adalah salah satu jenis database server yang sangat terkenal. Kepopulerannya disebabkan MySQL menggunakan SQL sebagai bahan dasar untuk mengakses databasenya.
 Selain itu, ia bersifat open source (terbuka), maksudnya siapapun bisa men- download dan bisa digunakan secara gratis. Perangkat lunak MySQL dapat kita download dari http://www.mysql.org atau http://www.mysql.com. 


MySQL termasuk jenis RDBMS (Relational Database Management System). Itu  sebabnya istilah seperti tabel, baris dan kolom digunakan pada MySQL. Pada MySQL, sebuah database mengandung satu atau sejumlah tabel. Tabel terdiri atas sejumlah baris dan setiap baris mengandung satu atau beberapa kolom.
2.3 PHP


PHP singkatan dari PHP Hypertext Preprocesor. Ia merupakan bahasa berbentuk skrip yang ditempatkan dalam server dan diproses di server. Hasilnya akan dikirimkan ke klien, tempat pemakai menggunakan browser.
 


PHP bersifat bebas dipakai, kita tidak perlu membayar untuk menggunakan perangkat lunak ini. Kita dapat men-download-nya melalui situs www.php.net. 


Kode PHP diawali dengan <?php dan diakhiri dengan ?>. Pasangan kedua kode inilah yang berfungsi sebagai tag kode PHP.  Berdasarkan tag inilah, pihak server dapat memahai kode PHP dan kemudian memprosesnya. Hasilnya dikirim ke browser.

2.4 Macromedia Dreamweaver MX 


Dreamweaver MX adalah suatu bentuk program editor web yang dibuat oleh macromedia. Program ini merupakan salah satu aplikasi yang digunakan untuk membuat halaman desain web. 


Sebagai editor, Dreamweaver MX mempunyai sifat WYSIWYG (What You See Is What You Get) yang artinya kita semua coding HTML yang diketik akan dapat langsung dilihat langsung. Pada dasarnya, Dreamweaver MX mempunyai dua bentuk layer yaitu bentuk halaman design dan halaman code. Hal ini akan mempermudah kita dalam menambahkan script yang berbasis PHP maupun Javascript.

2.5 Apache

Apache adalah web server yang digunakan untuk menyimpan halaman web site. Apache sendiri merupakan turunan dari web server yang dikembangkan oleh NCSA (National Center for Supercomputing Application) sekitar tahun 1995. 


Untuk memperoleh informasi lengkap tentang Apache dan program Apache rilis terbaru dapat kita download pada situs http://www.apache.org. Apache berada dibawah bendera Public Licences sehingga dapat di-download dan digunakan secara gratis. 

2.6 HTML

HTML adalah kependekan dari (HyperText Markup Language), merupakan sebuah bahasa Scripting yang digunakan untuk menuliskan halaman Web. Pada halaman Web, HTML dijadikan sebagai bahasa script dasar yang berjalan bersama berbagai bahasa Scripting pemrograman lainnya.


Dokumen HTML mempunyai tiga buah tag utama yang membentuk struktur dari dokumen HTML yaitu HTML, HEAD dan BODY. Tag HTML berfungsi untuk menyatakan suatu dokumen HTML, tag HEAD berfungsi untuk mengeluarkan judul atau tag-tag lain, dan tag BODY berfungsi untuk menyimpan informasi atau data yang akan ditampilkan dalam dokumen HTML.
 


Untuk menulis kode HTML kita bisa menggunakan NotePad, Macromedia Dreamwever, dan text editor lainnya. Kedua instruksi yang pertama kali harus dituliskan adalah :

<html>

<head>

<title>berisi judul</title>

</head>

<body> 

Berisi bagian-bagian yang akan ditampilkan

</body>

</html>
Untuk melihat dokumen HTML secara lokal melalui web browser misalkan Mozilla Firefox.
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