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BAB I



PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang

Klub Persatuan Sepak Bola Makassar Sulawesi Selatan atau yang biasa di kenal dengan sebutan PSM Makassar merupakan salah satu Klub yang sedang melakukan persiapan menyambut musim kompetisi baru pada Divisi utama Liga Indonesia atau Super Liga Idonesia setelah musim 2005-2006 gagal menjuarai  kompetisi Divisi Utama Liga Indonesia. Klub yang bermarkas ditengah-tengah kota Anging Mamirri Makassar ini bisa juga dikatakan sebagai salah satu klub Elit yang ada di Makassar. Klub PSM Makassar merupakan salah satu klub yang memiliki fans yang berjumlah cukup banyak dan sangat fanatik serta loyal terhadap perjuangan klubnya.

Bagi fans atau pendukung PSM Makassar sendiri kebutuhan akan informasi klubnya dirasakan sangatlah penting dan perlu karena mereka ingin mengetahui informasi mulai dari jadwal, hasil-hasil pertandingan, daftar klasemen dan informasi lainnya. Untuk mendapatkan informasi mengenai hasil pertandingan misalnya, salah satu cara yang ditempuh adalah mereka biasanya terjun langsung kelapangan untuk menonton/menyaksikan  pertandingan tim kesayangannya untuk memastikan sendiri hasil yang diperoleh, namun bagi fans atau penonton lainnya yang barangkali pada kesempatan kali itu tidak dapat menonton secara langsung pertandingannya mau tidak mau jika ingin mengetahui hasil pertandingan yang didapat oleh klubnya yaitu dengan cara bertanya pada orang yang mengetahui hasil tersebut atau berkunjung langsung ke kantor pusat klubnya (dalam hal ini PSM Makassar) yang berada dipusat kota Makassar yang tidak jauh dari stadion kebanggaan rakyat kota Makassar yaitu stadion Gelora Andi Mattalatta. Cara ini bisa dianggap kurang efisien untuk mendapatkan informasi yang dibutuhkan karena selain dapat menyita waktu juga dapat menghabiskan biaya

Di era pembangunan yang berkembang pesat saat ini, telah berkembang suatu teknologi informasi yang hebat di dunia. Salah satu perkembangan teknologi ini adalah perkembangan Internet atau Cyber Space yang memiliki jaringan atau cakupan sangat luas. Perkembangan teknologi ini banyak dimanfaatkan oleh perusahaan-perusahaan atau instansi, baik perusahaan besar maupun kecil untuk meningkatkan daya saing perusahaan. 

Internet juga berfungsi sebagai media komunikasi maupun penyediaan informasi yang dapat dilakukan secara cepat dan akurat di seluruh dunia dan dapat diakses pada waktu yang sama. Dengan menggunakan teknologi internet seperti inilah sebuah klub sepakbola seperti PSM Makassar setidaknya memiliki sebuah Sistem Informasi Olahraga yang berbasis web yang dirancang secara khusus untuk menampilkan informasi yang diperlukan selain untuk keperluan klub sendiri, para fans, namun juga orang-orang lain yang membutuhkan informasi yang cepat dan akurat.

1.2 Maksud

Adapun maksud dari pembuatan karya tulis ini adalah membuat sebuah sistem yang berbasiskan web yang dapat menyimpan dan menampilkan data atau informasi yang dibutuhkan baik itu oleh pengunjung  maupun oleh pihak manajemen PSM Makassar sendiri

1.3  Tujuan

Tujuan dari pembuatan program ini adalah untuk memudahkan pihak manajemen dalam menginputkan dan menyimpan data-data atau informasi-informasi seperti data skuad, jadual dan hasil pertandingan, serta berita-berita seputar klub secara komputerisasi. Dan sebagai media atau sarana untuk mempermudah bagi para pengunjung baik fans maupun orang yang membutuhkan informasi lainnya untuk mendapatkan informasi-informasi yang dimiliki oleh klub.

1.4 Batasan Masalah

Mengingat luasnya permasalahan pada Klub PSM Makassar serta keterbatasan peneliti dalam banyak hal, maka pada pembuatan karya tulis ini dibatasi pada permasalahan yang berupa :

· Data yang diolah adalah data yang diperoleh dari Manajemen Klub PSM Makassar, media cetak lokal, dan dari berbagai situs sepakbola lainnya.  

· Divisi yang digunakan dalam Program ini adalah Divisi Utama atau Divisi dimana PSM Makassar itu berada

· Program ini hanya memberikan informasi-informasi  seputar sepakbola khususnya klub PSM Makassar mulai dari skuad, jadwal pertandingan, hasil pertandingan, klasemen. berita seputar klub dan komentar dari pengunjung.
1.5 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Sistematika karya tulis ini meliputi hal-hal sebagai berikut.

BAB I  PENDAHULUAN

Meliputi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II   LANDASAN TEORI

Pada bab ini dibahas tentang konsep dasar yang mendukung dalam perancangan sistem informasi dan perangkat lunak yang digunakan.

BAB III   ANALISIS dan PERANCANGAN 

Pada bab ini dibahas perancangan sistem dimulai dari pembuatan diagram alir dan perancangan struktur basis data.

BAB IV   IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini dibahas tentang manfaat dari sistem dan implementasinya, sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai dengan yang dibutuhkan.
BAB V KESIMPULAN dan SARAN
Bab ini berisi kesimpulan dan saran dari pembahasan yang telah disajikan
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