SISTEM INFORMASI OLAHRAGA SEPAKBOLA

KLUB PSM MAKASSAR DENGAN WEB DINAMIS

INTISARI

Di era pembangunan yang berkembang pesat saat ini, telah berkembang suatu teknologi informasi yang hebat di dunia. Salah satu perkembangan teknologi ini adalah perkembangan Internet atau Cyber Space yang memiliki jaringan atau cakupan sangat luas. Perkembangan teknologi ini banyak dimanfaatkan oleh perusahaan-perusahaan atau instansi, baik perusahaan besar maupun kecil untuk meningkatkan daya saing perusahaan. 

Internet juga berfungsi sebagai media komunikasi maupun penyediaan informasi yang dapat dilakukan secara cepat dan akurat di seluruh dunia dan dapat diakses pada waktu yang sama. Dengan menggunakan teknologi internet seperti inilah sebuah klub sepakbola seperti PSM Makassar setidaknya memiliki sebuah Sistem Informasi Olahraga yang berbasis web yang dirancang secara khusus untuk menampilkan informasi yang diperlukan selain untuk keperluan klub sendiri, para fans, namun juga orang-orang lain yang membutuhkan informasi yang cepat dan akurat.
Tujuan dari pembuatan program ini adalah untuk memudahkan pihak manajemen dalam menginputkan dan menyimpan data-data atau informasi-informasi seperti data skuad, jadual dan hasil pertandingan, serta berita-berita seputar klub PSM Makassar secara komputerisasi. Dan sebagai media atau sarana untuk mempermudah bagi para pengunjung baik fans maupun orang yang membutuhkan informasi lainnya untuk mendapatkan informasi-informasi yang dimiliki oleh klub.

Sistem ini didukung oleh sistem perangkat keras (hardware) dan sistem perangkat lunak (software). Bahasa yang digunakan untuk merancang sistem ini yaitu bahasa pemrograman PHP dan menggunakan Macromedia Dreamweaver MX sebagai editor HTML dan PHP. Apache sebagai web server, Microsoft Internet Explorer sebagai web browser, dan media penyimpan data digunakan aplikasi MySQL. Pemrogram memilih software MySQL-Front sebagai tool yang memudahkan proses manajemen database secara visual agar database MySQL lebih mudah digunakan. 
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