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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan pola pikir masyarakat yang semakin maju dalam bidang pengetahuan dan teknologi terutama dalam bidang teknologi informasi seperti sekarang ini, hampir semua kegiatan masyarakat yang bersifat formal maupun informal sangat membutuhkan akses informasi yang cepat, mudah dan akurat. Dalam kegiatan bisnis maupun kegiatan yang lainnya yang merupakan kegiatan yang bersifat formal, salah satu pondasi utama dalam menentukan arah dan jalannya kegiatan bisnis adalah dari informasi. Karena dengan adanya informasi yang didapat dengan cepat dan akurat, maka dari itulah suatu pihak manajemen dapat menentukan keputusan yang tepat berkaitan dengan kegiatan bisnis disuatu organisasi maupun lembaga tersebut.


Perkembangan informasi yang pesat ini memungkinkan manusia untuk mengembangkan sistem pengolahan data yang hemat waktu dan biaya, namun dapat menghasilkan kualitas informasi yang dibutuhkan dengan cepat dan akurat. Kemampuan memproses data dan menggunakan informasi secara efektif merupakan keperluan yang sangat penting dari suatu organisasi pemerintah, pendidikan, bisnis, maupun masyarakat umumnya pada masa sekarang dan masa yang akan datang. Sehingga tanpa kamampuan dalam memproses dan mengolah data dengan cepat dan akurat, akan sangat sulit bagi suatu organisasi bisnis untuk dapat bersaing dengan organisasi bisnis lainnya. Maka dari itu, suatu pemrosesan dan pengolahan data informasi sangat penting dan sangat berguna bagi suatu organisasi maupun perorangan.

Untuk mengajak yang sudah menjadi keputusan pihak manajemen di Piyo-Piyo Celluler, yaitu pengolahan terhadap data-data yang ada, terutama data Handphone, masalah ini kemudian diangkat menjadi topik dari penyusunan skripsi yang berjudul “ PENGOLAHAN DATA BARANG DAN TRANSAKSI BERBASIS MULTIUSER PADA TOKO PIYO-PIYO CELLULER”.
1.2 Maksud

Adapun maksud dibuatnya sistem pengolahan data barang dan transaksi berbasis multiuser ini adalah untuk mengolah data transaksi handphone di Piyo-Piyo Celluler dengan menggunakan komputer sehingga mempermudah dan mempercepat proses pengarsipan dalam transaksi penjualan dan pembelian yang dilakukan oleh pihak Piyo-Piyo Celluler.

1.3 Tujuan

Tujuan dibuatnya karya tulis ini adalah untuk membuat suatu sistem pengolahan data agar data dapat tersusun rapi, terstruktur dan tersimpan dengan baik. Sehingga kebutuhan akan informasi dapat dilakukan dengan cepat, tepat dan akurat sesuai dengan kebutuhan serta diharapkan dengan adanya sistem ini pihak Piyo-Piyo Celluler dapat meningkatkan pelayanan dengan lebih efektif dan efisien.

1.4 Batasan Masalah

Karena banyaknya permasalahan yang ada di Piyo-Piyo Celluler, maka hanya akan dibahas tentang transaksi pembelian, transaksi penjualan, hutang piutang tanpa melihat batasan maksimal dari hutang maupun piutang dan persediaan stok barang Handphone saja.
1.5 Sistematika
Sistematika pada penulisan skripsi ini secara keseluruhannya terinci sebagai berikut:

BAB 1
PENDAHULUAN

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang, maksud, tujuan, batasan masalah dan sistematika.

BAB 2
LANDASAN TEORI

Pada bab ini diuraikan tentang sejarah singkat berdirinya Piyo-Piyo Celluler, pemrograman Visual Basic 6.0 dan sistem perangkat lunak pendukung dalam pembuatan skripsi.

BAB 3
ANALISIS DAN PERANCANGAN
Pada bab ini diuraikan tentang definisi sistem, sistem pendukung berupa sistem perangkat lunak maupun sistem perangkat keras untuk menjalankan program aplikasi, perancangan diagram alir sistem, penjelasan sistem, perancangan basis data maupun relasi tabel, dan perancangan masukan dan keluaran.

BAB 4
IMPLEMENTASI / PEMBAHASAN
Pada bab ini diuraikan tentang spesifikasi sistem, algoritma dan beberapa cuplikan program
BAB 5
KESIMPULAN DAN SARAN

Bab penutup ini berisi kesimpulan dan saran-saran yang berkaitan dengan Pengolahan Data Barang dan Transaksi Berbasis Multiuser pada Piyo-Piyo Celluler.
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