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1.1. Latar Belakang Masalah

Propinsi Daerah Istimewa Yogyakarta luasnya lebih kurang 3.186 Km2 dan berpenduduk 3.020.837 orang (data Juni 1990) dan terbagi menjadi lima daerah tingkat II yakni  Kotamadya Yogyakarta yang merupakan ibu kota propinsi Daerah Istimewa Yogyakarta, Kabupaten Sleman, Kabupaten Bantul, Kabupaten Kulonprogo, Kabupaten Gunung Kidul. Yogyakarta adalah daerah yang potensial kegiatan pariwisata berbagai jenis potensi wisata dapat ditemukan di sini seperti wisata pantai, wisata alam, wisata candi serta yang tidak kalah menariknya wisata kuliner.

Berbagai jenis wisata kuliner di Yogyakarta masih belum banyak diketehui oleh para wisatawan dalam maupun luar negeri seperti nasi gudeg, nasi kucing, es dawet, bakpia serta masih banyak lagi kuliner-kuliner dan jajanan menarik lainnya. 
Media informasi yang digunakan untuk memperkenalkan wisata kuliner Kota Yogyakarta seperti buku-buku atau brosur-brosur yang sudah ada saat ini masih belum dapat memberikan informasi yang lengkap dan jelas mengenai lokasi wisata kuliner. Jadi dengan media yang sudah ada masih belum bisa memberikan informasi yang lebih lengkap dan jelas mengenai wisata kuliner di Yogyakarta.   

1.2. Rumusan Masalah

Kota Yogyakarta mempunyai begitu banyak tempat-tempat wisata  kuliner yang belum diketahui oleh masyarakat khususnya wisatawan. Untuk memperkenalkan wisata kuliner Yogyakarta diperlukan sarana informasi, dalam hal ini digunakan situs web yang membahas tentang informasi makanan, jajanan, minuman, harga beserta tempat kuliner yang enak buat dikunjungi. Berdasarkan latar belakang permasalahan yang ada permasalahan yang dihadapi yaitu bagai mana cara membuat media informasi wisata kuliner Yogyakarta dengan memanfaatkan situs web agar lebih efisien dan efektif serta dapat diterima dengan baik dan jelas oleh wisatawan.
1.3. Ruang Lingkup
Dari rumusan masalah yang ada untuk mencapai hasil yang lebih baik, maka masalah hanya di batasi pada pembuatan aplikasi mengenai Sistem Informasi Wisata Kuliner Yogyakarta yang di dalamnya memberikan informasi mengenai makanan, jajanan, minuman, harga, gambar beserta tempat kuliner yang enak buat dikunjungi.
1.4. Tujuan

Tujuan dari pembuatan sistem informasi wisata kuliner Yogyakarta ini dimaksud untuk membuat suatu sistem informasi mengenai jenis-jenis kuliner yang ada di Yogyakarta. Dengan demikian diharapkan perancangan sistem informasi dalam bentuk web ini dapat memberikan kemudahan yang maksimal bagi para wisatawan dan masyarakat mengenai wisata kuliner Yogyakarta. 
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