INTISARI

Dalam penulisan skripsi ini dibuat suatu sistem yang akan menangani masalah Kepegawaian Di Kantor Dinas Pendidikan UPTD Kecamatan Wonopringgo. Untuk mencapai tujuan atau hasil yang memadai sesuai dengan kebutuhan dari permasalahan yang ada, maka di perlukan suatu rancangan sistem yang dapat menggambarkan secara garis besar seluruh data yang akan diinformasikan. Tujuan dari sistem ini adalah untuk membantu mengurangi tugas-tugas dalam proses pemasukan data yang selama ini masih sangat manual, sehingga pada sistem ini akan dilakukan pemasukan data yang akan menghasilkan informasi dengan lebih cepat dan efisien.

Pokok masalah yang mendasari penulisan adalah memberikan kemudahan bagi pimpinan dan pegawai untuk mendapatkan informasi tentang kepegawaian.

Dalam perancangan sistem ini diperlukan beberapa buah software yang diantaranya PHP, database MySQL- Front,  dan Web server Apache. Selain itu juga diperlukan suatu editor program yaitu Macromedia dreamweaver MX 2004.

Hasil dari sistem informasi data kepegawaian yang telah di buat adalah menyediakan informasi yang bisa digunakan untuk menyediakan informasi tentang data kepegawaian dengan lebih cepat dan tepat, dan juga memudahkan admin untuk melakukan penginputan data.
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