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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Kemajuan teknologi informasi khususnya internet sangatlah cepat. Dengan menggunakan media internet dapat dilakukan banyak hal, mulai dari membaca berita, membuka email, chatting, belanja online, mengikuti pooling, memasukkan data ke database dan sebagainya. Salah satu dari sekian banyaknya fasilitas yang dapat kita gunakan adalah kegiatan e-commerce. E-commerce atau disebut juga dengan electronic commerce demikian gencar dibicarakan dimana-mana.

Hijau phone merupakan salah satu sekian banyak toko handphone yang saat ini belum menerapkan belanja online lewat internet. Oleh sebab itu penulis mencoba untuk membuat suatu sistem informasi penjualan barang secara online yang berbasis web agar dapat diakses oleh semua orang di berbagai tempat. Hal yang mendasari penulis membuat sistem informasi tersebut karena Hijau Phone merupakan toko handphone yang menjual berbagai macam merk handphone baru maupun bekas.
Hijau phone yang berdiri pada tanggal 5 agustus 2006 di yogyakarta ini, di pimpin oleh Cahyo Nugroho Warasto,S.E. yang dibantu oleh tiga (3) orang karyawan.

Kehadiran internet dalam kehidupan manusia ternyata telah mengubah sebagian besar kebiasaan orang dalam berkomunikasi dengan orang lain, mulai dari sekedar menyampaikan pesan, sampai aktivitas sehari-hari seperti membaca  koran, majalah dan lain-lain. Kehadiran internet telah menjadi sebuah jawaban bagi orang yang semakin sibuk. Untuk berkomunikasi antar anggota keluarga dalam satu rumah pun, orang bisa minta bantuan internet melalui fasilitas E-mail.
1.2 Maksud
Judul dari penelitian ini adalah “Sistem Informasi Penjualan Handphone Di Hijau Phone Berbasis Web”. Peneliti ingin membuat suatu aplikasi yang dapat memudahkan konsumen dalam bertransaksi dengan jangkauan yang luas. Dimana konsumen tersebut dapat melakukan pembelian handphone yang ada di Hijau Phone, tanpa harus bertransaksi secara langsung. 
1.3       Tujuan 

Tujuan penulisan skripsi ini adalah membuat aplikasi penjualan handphone berbasis web.
1.4 Batasan Masalah
Disebabkan karena luasnya ruang lingkup permasalahan yang ada, maka Penelitian dan pembuatan software ini dibatasi pada :

1. Sistem yang akan dibuat ini mencakup informasi penjualan handphone berbagai merk.

2. Untuk pembayarannya, user dapat mentransfer ke nomer rekening Toko. 

3. Program dibuat dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP dan menggunakan database MySQL.
1.5 Sistematika Penulisan

Sistematika pembahasan penulisan ini didagi menjadi lima bab secara garis besar adalah sebagai berikut :
BAB I        PENDAHULUAN

   Pada bab ini berisi latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah, dan sistematika penulisan.
BAB II      LANDASAN TEORI

Dalam bab ini diuraikan mengenai definisi sistem, konsep jaringan internet, PHP, defenisi PHP, Kelebihan-kelebihan dari PHP, antarmuka manusia dengan komputer, e-commerce, internet, MySQL, Apache, Macromedia Dreamweaver MX.
BAB III    ANALISIS DAN PERANCANGAN
Berisi tentang analisis sistem, definisi sistem, data flow diagram, diagram koteks, diagram arus data, rancangan basis data, relasi antar tabel, diagram alir sistem, fasilitas pendukung, perancang masukan, rancangan keluaran.
BAB IV     IMPLEMENTASI PROGRAM

Berisi tentang alasan pemilihan perangkat lunak, spesifikasi program dan algoritma menjalankan program.

BAB V      KESIMPULAN DAN SARAN
Dalam bab ini akan di uraikan tentang kesimpulan  dan saran-saran.
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