PAGE  
1

BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

World Wide Web (WWW) sekarang sudah menjadi bagian yang tak terpisahkan dari kehidupan moderen saat ini. Melalui web kita dapat mengakses beberapa informasi yang kita butuhkan. Dengan web kita juga dapat bertukar informasi dengan yang lain dengan pengguna atau konsumen lain dimana saja.

Karena hal diatas, maka perkembangannya menjadi demikian cepat. Saat ini web tidak digunakan untuk aplikasi yang banyak membutuhkan interaksi dari user yang merupakan layanan internet terdistribusi. Hal ini menggunakan konsep HTML (Hypertext Markup Language) untuk format dokumen. Namun dengan kebutuhan yang sunguh kompleks ini, tidak lagi penting membuat situs web yang menarik menggunakan HTML. Diperlukan sesuatu yang lebih agar interaksi dari user dapat dipakai pengendali datangnya informasi. Sekarang ini banyak ditawarkan teknologi bahasa skrip, ekstensi sampai dengan wizard untuk membuat situs web lebih menarik. Sebuah web yang interaktif , dinamis dengan menambah unsur multimedia akan memberikan respon baik terhadap apa yang disampaikan.

Dengan perkembangan sistem informasi yang begitu pesatnya dapat memungkinkan  untuk melakukan pengolahan data dan mengunakan informasi secara efektif merupakan hal yang sangat penting bagi suatu organisasi. Untuk dapat bersaing dengan para  pesaingnya, sebuah organisasi ataupun usaha harus dapat memberikan usaha sebaik-baiknya terhadap para konsumen ataupun pelanggannya. Di sinilah sumberdaya manusia sangat dibutuhkan, tanpa kemampuan memproses dan mengolah data dengan cepat, tepat, dan akurat akan sangat sulit bagi suatu organisasi bisnis yang lain.

Untuk itu penulis mencoba memberikan suatu cara pemesanan produk pada toko Prisma Comp secara online.
1.2 Maksud Penelitian

Pada penelitian ini penulis bermaksud untuk dapat mengembangkan suatu aplikasi yang dapat di akses darimana saja tanpa dapat dibatasi waktu dengan membuat suatu aplikasi yang berbasiskan web secara online, dimana nantinya diharapkan penulis akan mendapat suatu pengalaman yang merupakan sebagai penguasaan dan penerapan ilmu yang telah didapat selama dibangku kuliah.

Sistem penjualan berbasis web ini dimaksudkan untuk menjual produk komputer yang terdapat di Toko Komputer Prisma Comp. Pemesanan produk berbasis web ini juga dimaksudkan untuk memudahkan para konsumen untuk dapat melihat daftar produk komputer terbaru dengan model yang baru ataupun yang telah ada dan melakukan pemesanan terhadap produk-produk yang diinginkan.

1.3 Tujuan Penelitian

Dengan diadakan tujuan penelitian ini adalah membangun sebuah system penjualan produk komputer pada toko Prisma Comp yang dapat diakses dari mana saja dan sebagai alternatif bagi masyarakat yang ingin mengetahui berbagai informasi tentang produk-produk komputer.
Tujuan penelitian adalah :
1. Pembuatan situs web untuk melengkapi media promosi dalam bidang penjualan produk komputer selama ini.

2. Mengetahui tingkat efektifitas dan efisiensi dari informasi yang disampaikan.

Untuk membantu mengatasi masalah yang berhubungan dengan penjualan  dan promosi produk komputer yang ada ditoko Prisma Comp dengan memanfaatkan komputer sebagai media pengolah data sehinga diperoleh infprmasi yang tepat, cepat dan akurat melalui website. 

1.4 Batasan Masalah

Disebabkan begitu luas dan kompleksnya ruang lingkup permasalahan, maka batasan masalah tetap mengacu pada pokok permasalahan sebagai berkut :
1. Terbatas pada pemesanan produk komputer oleh konsumen dan promosi terhadap produk-produk komputer terbaru.

2. Pembayaran yang dilakukan masih secara manual, yaitu dengan melakukan transfer ke rekening yang telah diberikan.

3. Harga produk komputer yang dipesan belum termasuk dengan biaya pengiriman.

4. Pengiriman barang yang dilakukan hanya untuk jumlah pembelian barang minimal sebesar Rp. 1.000.000 dan lokasi pengiriman barang hanya terbatas pada wilayah Pulau Jawa saja.
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