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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

World Wide Web (WWW) sekarang sudah menjadi bagian yang tak terpisahkan dari kehidupan moderen saat ini. Melalui web kita dapat mengakses beberapa informasi yang kita butuhkan. Dengan web kita juga dapat bertukar informasi dengan yang lain dengan pengguna atau konsumen lain dimana saja.

Karena hal diatas, maka perkembangannya menjadi demikian cepat. Saat ini web tidak digunakan untuk aplikasi yang banyak membutuhkan interaksi dari user yang merupakan layanan internet terdistribusi. Hal ini menggunakan konsep HTML (Hypertext Markup Language) untuk format dokumen. Namun dengan kebutuhan yang sunguh kompleks ini, tidak lagi penting membuat situs web yang menarik menggunakan HTML. Diperlukan sesuatu yang lebih agar interaksi dari user dapat dipakai pengendali datangnya informasi. Sekarang ini banyak ditawarkan teknologi bahasa skrip, ekstensi sampai dengan wizard untuk membuat situs web lebih menarik. Sebuah web yang interaktif , dinamis dengan menambah unsur multimedia akan memberikan respon baik terhadap apa yang disampaikan.
Masalah yang dihadapi oleh Chevron dalam proses perekrutan karyawan selama ini adalah sistem perekrutan yang masih manual. Dimana pelamar harus melakukan proses lamaran secara manual., Untuk itu disini penulis mencoba memberikan suatu sistem awal dalam proses perekrutan karyawan secara online, sehingga menguntungkan bagi kedua belah pihak baik itu dari pihak pelamar dan pihak perusahaan. Dengan ada nya sistem ini diharapkan Chevron dapat melakukan proses perekrutan yang lebih baik lagi daripada yang sebelum nya
1.2 Maksud Penelitian

Berdasarkan latar belakang permasalahan diatas, maka masalah yang dirumuskan adalah, bagaimana membuat suatu aplikasi yang berbasis internet secara online yang dapat membantu pihak Chevron dalam mencari sumber daya manusia yang dibutuhkan untuk mengisi suatu posisi lowongan pekerjaan yang ada, tanpa harus membayar kepada pihak ketiga ataupun penyedia iklan layanan internet.

1.3 Tujuan Penelitian

Pada penelitian ini penulis bertujuan untuk membuat suatu aplikasi yang nantinya akan digunakan oleh pihak perusahaan dalam melakukan proses perekrutan karyawan. Dimana nantinya diharapkan penulis akan mendapat suatu pengalaman yang merupakan sebagai penguasaan dan penerapan ilmu yang telah didapat pada bangku kuliah.
Dimana, dengan penelitian ini diharapkan dapat digunakan sebagai sarana untuk menambah wawasan dan pengalaman, serta hasil dari tulisan ini dapat juga digunakan sebagai dasar pertimbangan untuk masuk dilingkungan kerja di masa yang akan datang.
1.4 Batasan Masalah

Batasan masalah dilakukan agar pembahasan dapat dilakukan secara terarah dan sesuai dengan tujuan agar nantinya dalam penyusunan tugas akhir ini tidak keluar dari pokok permasalahan. Adapun ruang lingkup pengambilan data meliputi:
1. Informasi pelamar, dan informasi tentang pelamar yang telah lulus seleksi. 
2. Sejarah dan perkembangan perusahaan secara menyeluruh
3. Data jenis pekerjaan, minimum tingkat pendidikan dan pengalaman.
4. Jumlah soal merupakan contoh – contoh dari soal yang ada
5. Tidak ada nya pengawas yang berwenang dalam melakukan proses tes
1.5    Sistematika Penulisan

Sistematika dalam karya tulis ini secara keseluruhan dapat dirinci sebagai berikut.

1. BAB 1 PENDAHULUAN
Dalam bab ini diuraikan latar belakang masalah, perumusan masalah, maksud dan tujuan, batasan masalah, metode pengumpulan data serta sistematika penulisan karya tulis.

2.   BAB 2 LANDASAN TEORI

Pada bab ini diuraikan sekilas tentang perusahaan Chevron, konsep dasar sistem, perancangan basis data, diagram arus data, bagan alir sistem,  Sekilas pengenalan pemrograman  skrip PHP, Sekilas mengenal tentang database MySQL. 
3.   BAB 3  PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini diuraikan mengenai perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, rancangan sistem, bagan alir sistem, penjelasan sistem, perencanaan tabel, perencanaan keluaran atau output.

4. BAB 4 IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN PROGRAM
Berisi mengenai implementasi dan pembahasan proses suatu prosedur dalam program.

5. BAB 5 PENUTUP
Berisi tentang kesimpulan dan saran-saran.
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