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BAB 1
PENDAHULUAN
1.1 
Latar Belakang Masalah

Berbagai macam teknologi internet dapat digunakan, salah satunya adalah World Wide Web (www) yang mampu menyediakan informasi dalam bentuk teks, gambar, suara, maupun gambar bergerak. Dengan kemampuan seperti ini, web menjadi sangat terkenal dan berkembang begitu pesatnya.  
Dengan terus melajunya roda perkembangan teknologi, web berkembang menjadi alat bantu yang tidak hanya mampu menyediakan informasi, namun juga mampu untuk mengolah informasi. Web pemesanan kamar hotel merupakan salah satu web yang menangani masalah pengolahan data pemesanan, pengolahan data tamu, penyediaan informasi kamar hotel, dan informasi tentang tata letak hotel beserta fasilitasnya.

Dengan pertimbangan diatas maka skripsi dengan judul Sistem Informasi Pemesanan Kamar Hotel Puri Asri di Magelang Berbasis Web ini di buat guna membantu tamu yang akan menginap di hotel dapat melakukan pemesanan dengan mudah, selain itu tamu juga dapat melihat gambar kamar yang akan dipesan beserta fasilitas dan harga tiap kamar. 
Adapun pembuatan web ini adalah pengembangan dari web yang sudah ada di hotel Puri Asri Magelang sebelumnya yang di fokuskan pada penyajian informasi tentang nama kamar, harga kamar, fasilitas yang di sediakan, serta informasi tentang tata letak hotel belum menyediakan fasilitas pemesanan secara online.
1.2 
Maksud

Penulis mencoba menerapkan dan memanfaatkan teknologi internet, yaitu sistem informasi berbasis web dalam penulisan skripsi dengan judul “Sistem Informasi Pemesanan Kamar Hotel Puri Asri Di Magelang Berbasis Web”. 

Proses pemesanan kamar dengan menggunakan fasilitas website lewat internet digunakan untuk melakukan pemesanan kamar, tanpa konsumen harus datang  langsung ke hotel puri asri.
1.3
Tujuan

Adapun tujuan di buat  skripsi ini adalah membuat suatu rancangan penyajian informasi kamar hotel dan pemesanan dengan media internet, dengan menggunakan script PHP dan basis data MYSQL serta menyebarluaskan informasi yang di sediakan oleh Hotel Puri Asri. Dengan begitu pihak hotel Puri Asri dapat memberikan kemudahan kepada para tamu dalam melakukan pemesanan kamar kapanpun dan dimana saja.   
1.4
Batasan Masalah



Batasan-batasan masalah yang ada di dalam sistem ini adalah sebagai berikut.
1) Web ini menggunakan bahasa Indonesia belum memberikan layanan untuk bahasa lainnya.

2) Pemesanan kamar hanya dapat di laksanakan setelah para tamu memesan melaui Web ini, melalui telepon atau datang langsung ke hotel Puri Asri dengan memasukkan identitas tamu.

3)  Penambahan ataupun pengeditan hanya dapat di lakukan oleh administrator.
4) Pembayaran atau pelunasan di lakukan setelah tamu datang dan menginap di hotel, dengan kata lain bahwa tamu melakukan pembayaran total setelah tamu akan melakukan checkout.
1.5 Sistematika Penulisan
Untuk mempermudah dalam pembuatan skripsi ini, maka perlu disusun suatu rangka kerja secara sistematis. Adapun sistematika penulisan skripsi secara garis besar dapat di jelaskan sebagai berikut. 
Bab 1  Pendahuluan. Pada bab ini akan dibahas tentang latar belakang masalah, maksud,  tujuan, dan sistematika penulisan skripsi.
Bab 2  Landasan teori. Pada ini akan dibahas tentang gambaran umum Hotel Puri Asri Magelang yang meliputi sejarah berdiri hotel puri asri, fasilitas yang disediakan, serta struktur organisasi yang ada di hotel puri asri. Selanjutnya hal lain yang dibahas pada bab ini adalah teori yang mendukung dalam perancangan aplikasi seperti internet, basis data, www, http, html, php.
Bab 3   Analisa dan Perancangan Sistem. Pada bab ini akan dibahas tentang definisi sistem, perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, perancangan basis data, diagram arus data, relasi antar tabel, bagan alir sistem, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

Bab 4   Implementasi dan Pembahasan. Pada bab ini akan dibahas tentang implementasi dari hasil perancangan sistem yaitu berupa penyajian hasil perancangan sistem dan juga menganalisis hasil pengujian program.


Bab 5   Penutup. Pada bab ini akan dibahas tentang kesimpulan dan saran-saran. 
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