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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

  Seiring dengan perkembangan perekonomian dan perdagangan serta teknologi, dimana informasi adalah merupakan sesuatu hal yang sangat penting guna menunjang kemajuan dalam semua bidang usaha, dalam hal ini mengenai kegiatan transaksi khususnya dalam bidang usaha penjualan dan pembelian dalam sebuah perusahaan semakin kompleks. Untuk itu sangatlah diperlukan sebuah perangkat teknologi informasi yaitu komputer, karena penggunaan komputer sangatlah membantu untuk mengatasi permasalahan yang ada terutama dalam hal pengolahan data untuk efisiensi waktu serta guna mendapatkan hasil yang akurat. Dalam menghadapi persaingan pasar diperlukan Sumber Daya Manusia yang berkualitas, karena dengan adanya sumber daya yang berkualitas akan mampu bersaing dengan bidang usaha yang lain terutama dalam bidang perdagangan, selain Sumber Daya Manusia, penguasaan akan teknologi sangat mendukung terhadap berkembangnya sebuah bidang usaha. Penguasaan akan teknologi komputer sangat penting, karena dengan teknologi inilah segala sesuatu yang berkaitan dengan dengan pengolahan data dalam hal ini yang berkaitan dengan penjualan dan pembelian dapat dikerjakan dengan cepat, akurat serta efisien baik dalam waktu maupun tenaga, termasuk dalam pengolahan data yang dibutuhkan oleh perusahaan dalam hal ini Bengkel dalam kaitanya dengan pengolahan data penjualan dan pembelian.

Banyak hambatan dalam melakukan transaksi dengan supplier maupun erlanggan dalam perhitungan stok sparepart, baik mengenai jumlah maupun harga dari sparepart. Solusi yang tepat untuk mengatasi permasalahan yang ada adalah dengan degan mengembangkan sistem yang telah ada agar labih optimal dalam mengolah informasi yang dibutuhkan.
Karena perusahaan selalu membutuhkan sistem-sistem yang handal untuk dapat mengumpulkan, mengolah, menyimpan, melihat kembali dan menjadikan sistem tersebut sebagai sarana yang menghasilkan informasi yang bermanfaat bagi perusahaan. Proses pengembangan sistem melewati beberapa tahapan. Mulai dari perencanaan sampai dengan sistem tersebut diterapkan atau dioperasikan  dan dipelihara. Perencanaan sistem yang baik akan menghasilkan hasil yang baik pula. Oleh karena itu baik dalam perencanaan maupun pengoperasian dan pemeliharaan harus dilakukan dengan sebaik-baiknya. 

Dengan adanya permasalahan-permasalahan diatas, maka penulis berencana untuk membuat suatu rancangan program aplikasi komputer guna mendukung sistem pengolahan data pada Bengkel “AHASS 1605”. Untuk itu dalam penyusunan tugas akhir ini, mengambil judul “PROGRAM APLIKASI PEMBELIAN DAN PENJUALAN SPARE PART SEPEDA PADA BENGKEL AHASS 1605”.
1.2. Maksud dan Tujuan


Dalam pembuatan Program Aplikasi ini memiliki maksud dan tujuan yang jelas, seperti uraian dibawah ini :
· Maksud

Membangun atau merencanakan sebuah Program Aplikasi untuk mengolah data penjualan dan pembelian.

· Tujuan

Tujuan dari penyusunan Laporan Tugas akhir mengenai Program Aplikasi Pembelian dan Penjualan Spare Part Pada Bengkel “AHASS 1605” adalah :

a. Untuk membantu meringankan beban pemilik bengkel dalam hal pengolahan data. Selain itu dengan adanya Program Aplikasi ini diharapkan semua karyawan dapat mengkontrol jumlah stock yang ada maupun dalam hal psoses penjualan dan pembelian spare part.

b. Dengan adanya Program Aplikasi ini diharapkan akan mampu mengatasi permasalahan mengenai pengolahan data penjualan dan pembelian spare part, sehingga dapat diolah dengan cepat serta diperoleh laporan yang akurat, sehingga dapat meningkatkan efisiensi waktu.

1.3.
Batasan Masalah  
Menyadari bahwa banyaknya permasalahan yang berhubungan dengan manajemen pengolahan data yang sangat luas ruang lingkupnya, untuk itu diperlukan adanya batasan masalah dengan judul “PROGRAM APLIKASI PEMBELIAN DAN PENJUALAN SPARE PART PADA BENGKEL AHASS 1605”, dengan hanya terbatas pada pengolahan data pembelian dan penjualan spare part, tidak sampai pada laporan laba ruginya. Sistem ini tidak menyangkut mengenai pengolah data service, karena pada Bengkel “AHASS 1605” juga melayani jasa service sepeda motor dan semua transaksi dilakukan secara tunai.
1.4       Metode Pengumpulan Data

Dalam skripsi ini dibutuhkan data-data baik sebagai referensi maupun sebagai bahan analisis permasalahan untuk diimplementasikan ke dalam program. Dalam menggali data tersebut ada beberapa metode yang digunakan, yaitu sebagai berikut :

1. Wawancara

Dalam metode wawancara ini akan langsung berhadapan dengan pihak manajemen AHASS 1605 untuk menggali data-data yang berkaitan dengan kegiatan yang ada disana maupun metode-metode yang dilakukan pihak manajemen, yang nanti akan dijadikan sebagai panduan dalam menyusun program pengolahan data.

2. Observasi

Observasi dilakukan dengan melihat bagaimana transaksi yang dilakukan, sehingga mempunyai gambaran tentang kegiatan tersebut, hal ini sangat berguna sebagai panduan abstrak dalam penyusunan program.

3. Studi pustaka

Studi pustaka dilakukan dengan membaca buku-buku yang berkaitan dengan masalah pembelian dan penjualan serta cara dalam menghitung tentang peramalan penjualan serta penerapannya dalam aplikasi komputer.
1.5

Sistematika Penulisan

Laporan Tugas akhir ini terdiri dari 5 bab yang saling terkait, adapun sistematika penulisan adalah sebagai berikut :

BAB I
: PENDAHULUAN

Bab ini berisi argumen atau alasan perlunya dibuat sebuah program aplikasi, maksud dan tujuan aplikasi tersebut, batasan masalah serta metodologi penulisan Tugas akhir. 


BAB II
: LANDASAN TEORI

Merupakan tinjauan tentang obyek yang diteliti, gambaran tentang pengertian dari penjualan dan pembelian, serta sekilas tentang  bahasa pemrograman Visual Basic 6.0 dan Microsoft SQL SERVER 2000.


BAB III
: ANALISIS DAN PERANCANGAN

Penjelasan mengenai perangkat pendukung, bagan alir system, rancangan table, relasi antar table dan penjelasanya, rancangan input dan output.


BAB IV
:  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Berisi mengenai tampilan aplikasi dan tatacara menjalankan program aplikasi serta prosedur-prosedur yang digunakan, serta hasil dari program aplikasi yang telah dibuat atau output program.

BAB V
:  KESIMPULAN DAN SARAN

Berisi kesimpulan dari hasil penelitian serta saran-saran yang berkaitan dengan permasalahan.
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