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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.

   Latar Belakang Masalah

Perkembangan dan pertumbuhan teknologi informasi semakin canggih, seiring dengan semakin pesatnya persaingan pada era globalisasi seperti sekarang ini. Tuntutan untuk mendapatkan sistem informasi yang cepat, tepat, akurat dengan penyajian informasi yang sesuai dengan kebutuhan dan memberi kemudahan bagi pengguna dalam suatu badan usaha maupun organisasi merupakan salah satu alasan perlunya suatu sistem yang baik.

Menyadari akan pentingnya suatu sistem informasi, komputer merupakan sarana yang tepat untuk memenuhi kebutuhan tersebut dalam suatu sistem informasi yang terkomputerisasi. Penyajian informasi dengan menggunakan sistem yang terkomputerisasi merupakan salah satu hasil dari perkembangan teknologi masa sekarang ini.

Apotek Sultan Agung merupakan salah satu organisasi yang menyediakan layanan dalam bidang kesehatan. Dalam melaksanakan aktifitasnya sehari-hari Apotek Sultan Agung masih menggunakan cara manual, yaitu dengan pencatatan tangan khususnya layanan transaksi pembayaran obat dan barang-barang lain seperti kosmetik dan peralatan kesehatan lain pada kasir. 

Kegiatan pencatatan dengan cara demikian sudah barang tentu akan menyita waktu yang lama, dan dikhawatirkan terjadi kesalahan-kesalahan atas pencatatan transaksi. Sehingga diperlukan sarana yang memiliki ketelitian, kecepatan, ketepatan agar Apotek Sultan Agung dapat beraktifitas secara lebih optimal dalam memberi pelayanan pada pelanggan, khususnya bagi Apotek Sultan Agung sendiri.

1.2.
Rumusan Masalah

Berdasarkan latar belakang masalah yang telah diuraikan sebelumnya, maka permasalahan yang terjadi adalah bahwa perlu adanya suatu sistem yang telah berbasis komputer untuk memudahkan dalam proses pembayaran obat pada Apotek Sultan Agung  yang masih menggunakan cara manual sehingga masih mengalami kendala dalam melaksanakan pelayanan pada pelanggan.

1.3. 
Batasan Masalah

Karena begitu luasnya sistem pengolahan data pembayaran obat pada Apotek Sultan Agung ini, maka penulis hanya memfokuskan pada proses pembayaran obat pada kasir yang meliputi :

1. Pendataan obat

2. Data pembayaran
3. Laporan data obat

4. Laporan data supplier
5. Laporan data karyawan
6. Laporan Pembayaran Supplier
7. Laporan pembayaran customer per periode
8. Laporan pembayaran customer per nota customer
9. Laporan pembayaran customer per nama obat
10. Laporan pembelian per periode
11. Laporan pembelian per nota masuk
12. Laporan pembelian pernama obat

13. Laporan rekapitulasi pembayaran supplier
14. Laporan rekapitulasi pembayaran customer
15. Kwitansi  bukti pembayaran pada konsumen

16. Bukti pemasukan obat dari supplier
Semua perhitungan dalam sistem ini tidak menggunakan pecahan, atau nilai dibulatkan.
1.4.
 Tujuan Penulisan

Adapun maksud dan tujuan penulisan skripsi ini adalah :

1. Memberikan sebuah sistem yang lebih baik dengan membangun sistem yang berbasis komputer bagi Apotek Sultan Agung Yogyakarta.

2. Meningkatkan efektifitas dan efesiensi kerja serta meningkatkan kinerja karyawan. Khususnya yang bertugas melayani konsumen yang akan melakukan pembayaran.

1.5. 
Metode Pengumpulan Data

Adapun metode pengumpulan data yang digunakan dalam penyusunan skripsi  ini adalah sebagai berikut :

1.  Wawancara (Interview)

Yaitu teknik pengumpulan data yang didapatkan dengan proses tanya jawab secara lisan dengan seseorang, dua orang atau lebih sehingga diperoleh data-data yang diperlukan dalam penyusunan laporan karya tulis ini.
Adapun topik wawancara yang dilakukan adalah :

· Proses pembayaran yang diaplikasikan pada Apotek Sultan Agung

· Kendala dan hambatan yang dihadapi selama ini dalam mengoperasikan sistem pembayaran pada Apotek Sultan Agung dengan menggunakan cara manual.

2. Observasi
Yaitu teknik pengumpulan data melakukan pengamatan dan pencatatan dengan meninjau langsung ke obyek penelitian sehingga diperoleh data yang diinginkan.
3. Studi Pustaka

Yaitu pengumpulan data yang dilakukan dengan cara membaca buku referensi yang berhubungan dengan sistem yang diteliti demi keakuratan data pada penyusunan laporan karya tulis ini.

1.6. 
Sistematika Penulisan

Sistematika dalam penulisan skripsi ini secara keseluruhan dibagi kedalam beberapa bab penulisan, dan tiap-tiap bab menjelaskan dan menguraikan spesifikasinya sebagai berikut :
1)
BAB I : PENDAHULUAN
Pada bab ini akan menguraikan tentang Latar Belakang Masalah, Rumusan Masalah, Batasan Masalah, Tujuan Penulisan Karya Tulis, Metodologi Pengumpulan Data dan Sistematika Penulisan.

2)
BAB II : LANDASAN TEORI
Pada bab ini akan memberikan penjelasan singkat tentang profil Apotek Sultan Agung dan teori-teori yang digunakan sebagai acuan dalam penulisan laporan ini yang  berkaitan dengan sistem yang dibangun.

3)
BAB III : PERANCANGAN SISTEM
Pada bab ini akan menguraikan tentang pengertian sistem, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, dad, perancangan database, relasi antar table, bagan alir sistem, penjelasan sistem, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

4)
BAB IV : IMPLEMENTASI DAN PELAKSANAAN
Bab ini menjelaskan tentang penerapan sistem dan langkah kerja aplikasi sehingga akan didapat informasi yang diinginkan.

5)   BAB V : PENUTUP
Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dari pembahasan serta saran-saran yang ditujukan untuk perbaikan dan kesempurnaan dalam pembuatan sistem ini.
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