INTISARI

Perkembangan teknologi informasi dewasa ini sangat memungkinkan untuk pertukaran informasi dengan sangat cepat baik itu dengan media telepon ataupun handphone ataupun dengan mempergunakan internet.

Pokok masalah yang mendasari penulisan karya tulis ini yaitu tentang peningkatan penjualan handphone di key cellular dengan memanfaatkan layanan internet. 
Dalam perancangan sistem ini diperlukan beberapa buah software yang saling mendukung diantaranya, php triad, yang mana didalamnya sudah mencakup php, database MySql, web server apache dan PHPMyAdmin, selain itu juga diperlukan satu editor program yaitu Macromedia Dreamweaver MX. 

Tujuan dari pembuatan Laporan Skripsi  yang berjudul : Sistem Informasi Penjualan Handphone Di Key Cellular Jogja Berbasis Web adalah dengan Sistem yang berbasis web masyarakat akan lebih mudah mengetahui tentang handphone tanpa harus datang ke toko handphone, dan mempermudah pembeli dalam melakukan transaksi pembelian karena bisa dilakukan dimana saja dan kapan saja.
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