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   Penulis

INTISARI

MitraNata Consulting merupakan tempat kosultasi dan pelatihan apabila seseorang mendapatkan kesulitan dalam masalah perpajakan. MitraNata Consulting juga menyediakan majalah yang mengupas tentang perpajakan. Dengan demikian maka diperlukan suatu media untuk mempermudah manajemen dalam memberikan informasi – informasi yang akurat dan tepat. Oleh karena itu , maka digunakanlah media komputer berbasis web sebagai alat bantu dalam memberikan informasi. Dengan media komputer berbasis web pengguna informasi dapat memperoleh informasi dengan cepat dan akurat.

Karya tulis ini bertujuan untuk membangun suatu aplikasi Sistem Informasi untuk Konsultan Perpajakan pada MitraNata Consulting, Pengembangan sistem ini meliputi informasi tentang majalah serta pemesanan secara online, tempat pendaftaran online, perhitungan pajak, serta informasi – informasi dunia perpajakan.

Pembuatan aplikasi web ini menggunakan beberapa perangkat lunak pendukung seperti Internet Explorer sebagai web browser , Macromedia Dreamweaver MX sebagai editor, bahasa pemograman PHP serta apache sebagai web server.Dengan adanya Sistem Informasi untuk Konsultan Perpajakan pada MitraNata Consulting, maka pengguna jasa dapat memperoleh informasi dengan mudah, serta dapat menlakukan pemesanan majalah, melakukan pendaftaran secara online untuk mengikuti suatu pelatihan yang diselengarakan MitraNata Consulting dan pengguna jasa juga dapat melakukan perhitungan pajak orang pribadi.

Kata kunci : Pajak, Sistem Informasi, PHP, MySQL, Web browser. 
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