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BAB II

LANDASAN TEORI
2.1 GAMBARAN UMUM PERUSAHAAN

       2.1.1 Bentuk Umum MitraNata Consulting


MitraNata Consulting merupakan perusahaan jasa kosultasi dan pelatihan perpajakan bagi masyrakat atau instansi yang memerlukan informasi pengolahan manajemen perpajakan. MitraNata Consulting didirikan oleh bapak Mukh Nurkholis pada tanggal 10 April 2005 beralamat di Jl.Palagan Tentara Pelajar No.77 Yogyakarta. 
Mitranata consulting memiliki 

Visi   : Menjadi lembaga manajemen perpajakan terkemuka di Indonesia.

Misi : Membantu kemandirian pengusaha dalam melaksanakan kegiatan   usaha dan mengolah informasi keuangan dan perpajakan secara adil dan seimbang kepada pihak yang berkepentingan.

Motto : Mengapai kemandirian dengan kejujuran dan keadilan.


MitraNata Consulting memiliki produk berupa majalah yang dapat menambah pengetahuan yang diberi judul majalah pajak TaxHouse dengan berbagai macam topik – topik terbaru. Dengan slogan yang menarik ” menjadi cerdas dan setara ”. Edisi pertama dikeluarkan pada bulan januari tahun 2007 dan edisi kedua dikeluarkan pada bulan februari tahun 2007. Pemasaran khususnya mencakup kawasan Jawa dan luar Jawa. Untuk daerah pemasaran harga dibedakan, kawasan Jawa dengan harga Rp 10.000 sedangkan untuk kawasan luar Jawa dengan harga Rp 15.000, seluruh harga termasuk ongkos kirim. Pemesanan majalah pada MitraNata Consulting dengan memberikan 
formulir pemesanan yang disisipkan pada halaman majalah, sedangkan untuk pembayaran MitraNata Consulting telah memberikan fasilitas yaitu dengan menggunakan jasa sebuah bank melalui transfer rekening, oleh karena itu  MitraNata Consulting memiliki sistem pembayaran tunai.

2.2 KONSEP DASAR




Menurut Jogiyanto HM, (1999) pengertian sistem secara umum yaitu sebagai kumpulan dari elemen-elemen atau komponen-komponen yang berinteraksi untuk mencapai suatu tujuan tertentu. 



Pendekatan sistem yang menekankan pada komponen akan lebih mudah di dalam mempelajari suatu sistem untuk tujuan analisa dan perancangan suatu sistem yang terdiri dari beberapa subsistem yang saling berhubungan untuk mencapai suatu tujuan tertentu.

2.2.1 Konsep Dasar Sistem


Sistem  yang  menekankan  pada  prosedur  mendefinisikan  sistem  sebagai    berikut :


Sistem adalah suatu jaringan kerja dari prosedur-prosedur yang saling berhubungan, berkumpul bersama-sama untuk melakukan suatu kegiatan atau untuk menyelesaikan suatu sasaran yang tertentu.(Jogiyanto HM,1999) 


Sistem yang menekankan pada elemen atau komponennya mendefinisikan sistem sebagai berikut:


Sistem adalah kumpulan dari elemen-elemen yang berinteraksi untuk mencapai suatu tujuan tertentu (Jogiyanto HM, 1999).


      
 Dalam mempelajari suatu sistem, ada beberapa hal yang menjadi karakteristik dari suatu sistem yaitu :

1. Komponen Sistem (Component)

Sistem terdiri dari sejumlah komponen yang saling berinteraksi, yang artinya saling bekerja sama membentuk satu kesatuan. Komponen sistem

dapat berupa subsistem, di mana suatu sistem dapat mempunyai suatu sistem yang lebih besar yang disebut dengan supra system.

2. Batas Sistem (Boundary)

Batas sistem adalah merupakan daerah yang membatasi antara suatu sistem dengan sistem yang lainnya atau dengan lingkungan luarnya.

3. Lingkungan Luar Sistem (Environment)

Lingkungan luar suatu sistem adalah segala sesuatu yang berada di luar batas suatu sistem dan dapat mempengaruhi operasi dari sistem.

4. Penghubung Sistem (Interface)

Penghubung sistem merupakan media penghubung antara satu subsistem dengan subsistem yang lainnya.

5. Masukan Sistem (Input)

Masukan sistem adalah energi yang dimasukkan ke dalam sistem. Masukan dapat berupa masukan perawatan (maintenance input) dan masukan sinyal (signal input).

6. Keluaran Sistem (Output)

Keluaran sistem adalah hasil dari energi yang diolah dan diklafisikasikan menjadi keluaran yang berguna dan sisa pembuangan.

7. Pengolahan Sistem (Process)

Merupakan bagian dari sistem yang berguna untuk mengolah atau memproses suatu masukan menjadi keluaran.

8. Sasaran Sistem (Goal)

Sasaran sistem menentukan sekali masukan yang dibutuhkan sistem dan keluaran yang akan dihasilkan sistem.

2.2.2 Konsep Dasar Informasi

Informasi di pandang sebagai komponen utama yang berjalan dalam suatu organisasi, sehingga informasi ini sangat penting dalam berjalannya proses organisasi tersebut.

Data adalah kenyataan yang mengambarkan suatu kejadian-kejadian dan kesatuan nyata (Jogiyanto HM, 1999)

Informasi adalah data yang diolah menjadi bentuk yang lebih berguna dan lebih berarti bagi yang menerimanya (Jogiyanto HM, 1999)

Kualitas dari suatu informasi ( quality of information) tergantung dari tiga hal yaitu :

1. Akurat (accurate)

Informasi harus bebas kesalahan-kesalahan, tidak biasa atau menyesatkan dan jelas.

2. Tepat Waktu (timeliness)

Informasi yang datang dari penerimanya tidak boleh terlambat.

3. Relevan (relevance)

Informasi tersebut mempunyai manfaat untuk pemakainya di samping kualitas, suatu informasi yang dihasilkan harus mempunyai nilai informasi yang ditentukan oleh dua hal, yaitu manfaat dan biaya mendapatkannya.

2.2.3 Konsep Dasar Sistem Informasi

Sistem informasi dapat didefinisikan sebagai suatu yang dibuat oleh manusia yang terdiri dari komponen-komponen dalam organisasi untuk mencapai suatu tujuan. Menurut Robert .A. Leitch dan K Roscoe Davis didalam bukunya Jogiyanto HM (1999). 


Sistem informasi adalah suatu sistem dalam organisasi yang mempertahankan kebutuhan pengolahan transaksi harian mendukung operasi, bersifat manajerial dan kegiatan strategi dari satu organisasi dan menyediakan pihak luar tertentu dengan laporan-laporan yang diperlukan sebagai suatu sistem.

Sistem informasi mempunyai komponen-komponen yang saling berinteraksi satu sama lainnya yang terdiri dari beberapa komponen yaitu :

1. Blok Masukan

Masukan mewakili data yang masuk ke dalam sistem informasi, termasuk metode-metode dan media untuk menangkap data yang akan dimasukkan yang berupa dokumen-dokumen dasar.

2. Blok Model

Blok ini terdiri dari kombinasi prosedur, logika dan model matematik yang akan memanipulasi data input dan data yang tersimpan di basis data dengan cara tertentu.
3. Blok Keluaran

Hasil dari sistem informasi yang berkualitas dan dokumentasi yang berguna untuk semua tingkatan manajemen serta semua pemakai sistem.

4. Blok Teknologi

Teknologi merupakan alat dalam suatu sistem informasi. Teknologi digunakan untuk menerima input, menjalankan model, menyimpan dan mengakses data, menghasilkan dan mengirimkan keluaran serta mengendalikan sistem.

5. Blok Basis Data

Merupakan kumpulan dari data yang saling berhubungan satu dengan yang lainnya dan tersimpan di perangkat keras komputer dan menggunakan perangkat lunak untuk memanipulasinya.

6. Blok Kendali

Merupakan pengendalian dari adanya bahaya alam maupun bahaya yang ditimbulkan oleh tindakan manusia serta segala bentuk yang akan merusak sistem.

2.3 DIAGRAM ARUS DATA (DAD)

DAD adalah merupakan modul logis untuk sistem yang sudah ada atau sistem yang baru, DAD merupakan alat yang praktis untuk membantu analisis dalam tahap analisis dan desain pada perkembangan sistem, dimana DAD menunjukkan asal dan arah data mengalir dalam suatu proses. Simbol-simbol dalam DAD sebagai berikut:
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Gambar 2.3 Simbol-Simbol DAD

2.4 FLOWCHART SISTEM

Flowchart sistem merupakan alat bantu yang digunakan untuk mengambarkan sistem secara fisik dengan menggunakan simbol yang sudah standar dan juga bagan yang menunjukkan alir di dalam program atau prosedur sistem secara logika.

Bagan alir sistem menunjukkan apa yang dikerjakan di sistem simbol-simbol yang digunakan dalam flowchart sistem adalah sebagai berikut :
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Gambar 2.4 Simbol-Simbol Flowchart

2.5 DATABASE MANAGEMENT SYSTEM (DBMS)

Database management system (DBMS) adalah kumpulan file yang saling berkaitan bersama dengan program untuk pengolahannya di sebut dengan DBMS (Harianto Kristanto, 1990)

Database adalah kumpulan file-file yang saling berelasi, relasi tersebut biasa ditunjukkan dari kunci dari tiap file yang ada. Dalam satu file terdapat record-record yang sejenis, sama besar, sama bentuk, merupakan satu kumpulan entity yang seragam. Bentuk-bentuk dalam database management system atau definisi sebagai berikut :

1. Entity 

Entity adalah orang, tempat, kejadian atau konsep yang informasinya direkam.

2. Atribute

Setiap Entity mempunyai sebutan untuk mewakili suatu entity.

3. Data value

Data value adalah informasi yang disimpan pada tiap data elemen.

4. Record atau Tuple

Kumpulan elemen-elemen yang saling berkaitan menginformasikan tentang suatu entity secara lengkap.

5. File

Kumpulan record-record sejenis yang mempunyai panjang elemen yang sama, atribute yang sama, namun berbeda-beda data valuenya.

6. Database

Kumpulan file-file yang mempunyai kaitan antara satu file dengan file yang lain sehingga membentuk satu bangunan data untuk menginformasikan satu perusahaan, instansi dalam batasan tertentu.

2.6 PERANCANGAN BASIS DATA

Rancangan basis data merupakan suatu langkah awal di dalam merancang masukan data. Dalam rancangan basis data harus tepat, efektif dan efisien sehingga dapat memudahkan dalam melakukan pengolahan data.

2.7 PERANCANGAN MASUKAN

Rancangan masukan (input) merupakan awal mulainya proses informasi dan bahan mentah dari suatu informasi sendiri adalah data yang terdiri dari transaksi-transaksi yang dilakukan. Data dari hasil merupakan masukan untuk sistem informasi.

2.8 PERANCANGAN KELUARAN

Rancangan keluaran (output) merupakan hasil dari sistem informasi yang sudah diolah dan pada rancangan keluaran akan berbentuk laporan-laporan untuk memberikan suatu informasi mengenai berbagai masalah yang berhubungan dengan rancangan sistem informasi. Hasil dari pengolahan data adalah laporan atau report dan laporan digunakan untuk menampilkan data atau ringkasan data dalam bentuk dokumen cetak.

2.9 ANALISIS SISTEM


Tahap analisis merupakan tahap yang kritis dan sangat penting, karena kesalahan di dalam tahap ini akan menyebabkan juga kesalahan di tahap selanjutnya. Di dalam tahap analisis sistem terdapat langkah-langkah dasar yang harus dilakukan oleh analis sistem sebagai berikut :

1. Mengidentifikasi Masalah

Mengidentifikasi (mengenal) masalah merupakan langkah pertama yang dilakukan dalam tahap analisis sistem. Langkah pertama yang harus dilakukan oleh analis sistem adalah mengidentifikasi terlebih dahulu masalah-masalah yang terjadi dan tugas-tugas yang harus dilakukan adalah mengidentifikasi penyebab masalah, mengidentifikasi titik keputusan, mengidentifikasi personil-personil kunci.

2. Memahami Kerja Dari Sistem Yang Ada

Memahami kerja dari sistem yang ada merupakan langkah yang dapat dilakukan dengan mempelajari secara terinci bagaimana sistem yang ada beroperasi. Analisi sistem mempelajari apa dan bagaimana operasi dari sistem yang ada sebelum mencoba untuk menganalisis permasalahan-permasalahan, kelemahan-kelemahan dan kebutuhan-kebutuhan pemakaian sistem untuk dapat memberikan rekomendasi pemecahannya. Tugas yang  perlu dilakukan dalam memahami kerja sistem yang ada, seperti menentukan jenis penelitian, merencanakan jadwal penelitian. 

3. Menganalisa Hasil Penelitian

Merupakan langkah yang dilakukan berdasarkan data yang diperoleh dari hasil penelitian yang telah dilakukan. Menganalisis kelemahan sistem merupakan hal yang penting untuk dapat menemukan jawaban apa penyebab sebenarnya dari masalah yang timbul saat itu.

4. Membuat Hasil Analisis

Setelah semua proses analisis sistem selesai dapat dilakuakan tugas berikutnya yaitu membuat laporan hasil analisi. Laporan ini diserahkan kepada steering commitee yang nantinya akan diteruskan ke manajemen yang memiliki tujuan tertentu seperti pelaporan bahwa analisi telah selesai.

2.10 ENTITY RELATIONSHIP

1. One to one relationship 2 file

Hubungan antara file pertama dengan file kedua adalah satu berbanding  satu. Seperti pada pelajaran privat dimana satu guru mengajar satu siswa dan satu siswa hanya diajar oleh satu guru pula. 

2. One to man relationship 2 file

Hubungan antara file pertama dengan file kedua adalah satu berbanding banyak atau dapat pula dibalik banyak berbanding satu. Seperti pada sistem pengajaran di sekolah dasar dimana satu guru mengajar banyak siswa dan siswa hanya diajar oleh satu guru. 

3. Many to many relationship 2 file

Hubungan file petama dengan file kedua adalah banyak berbanding banyak. Seperti pada sistem pengajaran di perguruan tinggi dimana satu guru mengajar banyak siswa dan siswa diajar oleh banyak guru. 

4. Relasi One to one 2 atribut dalam satu file

Hubungan antara satu atribut dengan atribut yang lain dalam satu file yang sama mempunyai hubungan satu lawan satu. Misalnya atribut nomor pegawai yang unik dan atribut nomor KTP pegawai tersebut mempunyai hubungan satu lawan satu. 

5. Relasi Many to one 2 atribut dalam 1 file

Hubungan antara satu atribut dengan atribut yang lain dalam satu file yang sama mempunyai hubungan satu lawan banyak. Misalnya pada satu alamat pegawai terdapat puluhan pegawai kantor tersebut maka hubungan antara atribut alamat pegawai dengan nomor pegawai adalah satu alamat menunjukkan banyak pegawai. 

6. Relasi Many to many 2 atribut dalam 1 file


Hubungan antara satu atribut dengan atribut yang lain dalam satu file yang sama mempunyai hubungan banyak lawan banyak. Misalnya pada satu alamat pegawai terdapat puluhan pegawai kantor tersebut dan beberapa pegawai mempunyai nama yang sama mempunyai alamat berbeda. 

2.11 INTERNET

Internet (Interconnection Networking) mempunyai arti suatu hubungan beberapa komputer yang membentuk suatu sistem jaringan. Komunikasi dari beberapa komputer ini melalui suatu jalur komunikasi.

Pengaturan integrasi dan komunikasi dari jaringan komputer ini adalah protokol-protokol. Protokol yang umum digunakan untuk Internet adalah TCP/IP. TCP (Transmission Control Protocol) yang memastikan bahwa semua hubungan bekerja dengan benar, sedangkan IP (Internet Protocol) yang mentransmisikan data dari satu komputer ke komputer lainnya. TCP/IP secara umum, antara lain berfungsi untuk memilih rute terbaik transmisi data, memilih rute alternatif jika suatu rute tidak dapat digunakan, dan mengirimkan paket-paket pengiriman data.

ISP (Internet Service Provider) merupakan suatu penyedia layanan jasa Internet, sehingga seseorang harus mendaftarkan sebagai pelanggan dari suatu ISP tersebut untuk mendapatkan jasa Internet.

Fungsi umum dari Internet adalah sebagai media untuk mencari informasi yang dibutuhkan, berkomunikasi dengan e-mail atau chatting, mengirim dan menerima file, membahas topik tertentu pada newsgroup, dan lain sebagainya.

Internet adalah sebuah solusi jaringan yang dapat menghubungkan beberapa jaringan lokal yang ada pada suatu daerah, kota, atau bahkan pada sebuah negara.

Dengan adanya Internet, kita dapat menghubungkan beberapa jaringan lokal yang ada pada suatu tempat. Tidak hanya itu juga, dengan adanya fasilitas Internet setiap orang dapat melakukan kegiatan apa saja seperti mengirim email, mencari data, bermain game, akses bank, atau bahkan melakukan pembelanjaan pada toko online antar negara.

Untuk dapat menghubungkan beberapa komputer sehingga menjadi sebuah kelompok jaringan, kita membutuhkan suatu media penghubung yang bernama TCP/IP, yaitu sebuah protokol yang mengidentifikasikan sebuah komputer yang terhubung dalam sebuah jaringan. TCP/IP memiliki teknik mengidentifikasikan dengan menggunakan penomoran yang dinamakan nomor IP/IP address (Internet Protocol address). Dengan menggunakan nomor ini sebuah komputer dapat terhubung dengan komputer lain dalam sebuah jaringan atau dalam jaringan global yang disebut Internet.

WWW atau yang disebut World Wide Web (jaringan dunia luas) adalah sebuah bagian dari Internet yang sangat dikenal dalam dunia internet, dengan adanya WWW seorang pengguna dapat menampilkan sebuah halaman Virtual yang disebut Web Site.

Jika dilihat dari proses kerjanya WWW (world wide web) dapat dibagi menjadi beberapa komponen seperti berikut:

· Protocol
: adalah sebuah media yang distandarkan untuk dapat mengakses komputer didalam sebuah jaringan, halaman yang dapat diakses adalah halaman Web Site. WWW memiliki standar Protocol yang bernama HTTP (Hypertext Transfer Protocol). Dengan menggunkan protocol ini sebuah halaman yang ada didalam komputer jaringan dapat dibuka dan diakses.

·  Address
: merupakan alamat yang berkaitan dengan penamaan sebuah komputer didalam jaringan. Alamat ini sebenarnya merupakan sebuah nomor yang dimiliki oleh sebuah komputer yang sering disebut dengan nomor IP, akan tetapi dengan adanya perkembangan zaman, maka dibentuklah metode baru yang bernama Domain Name, sehingga nomor IP tersebut digantikan dengan sebuah alamat yang dinamakan URL (Uniform Resource Locator) yang berkaitan dengan nama suatu instansi pemilik komputer tersebut misalnya, http//www.akakom.ac.id.

· HTML
: HTML (Hypertext Markup Language), yaitu sebuah bahasa Scripting yang dapat menghasilkan halaman Web Site sehingga halaman tersebut dapat diakses pada setiap komputer pengakses (Client).

· Web browser : untuk mengakse web kita memerlukan suatu program yang disebut web browser. Browser merupakan suatu program yang dirancang untuk mengambil informasi dari suatu server komputer pada jaringan internet. Informasi – informasi ini biasa dikemas dalam suatu halaman, setiap halaman memiliki link yang menghubungkan halaman web tersebut ke sumber informasi lainnya. Jika suatu link di klik, browser akan melihat halaman dari tujuan link tersebut dan kemudian mencarinya di web server jika browser menemukan alamat dari tujuan link tersebut, maka browser akan menampilkan informasi yang ada.
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2.12.1 Gambar konsep dasar browser dan web server

Program browser pada client mengirimkan permintaan kepada server web , yang kemudian akan dikirimkan oleh server dalam bentuk HTML. File HTML berisi intruksi–intruksi yang diperlukan untuk membentuk tampilan. Perintah–perintah HTML ini kemudian diterjemahkan oleh browser web sehinggan isi informasinya dapat ditampilkan secara visual kepada pengguna di layar komputer.

2.12 PEMROGRAMAN WEB

Web merupakan fasilitas hiperteks untuk menampilkan data berupa teks, gambar, suara, animasi dan data multimedia lainnya. PHP merupakan salah satu script (perintah-perintah program) Server Side yang sangat populer diterapkan dalam sebuah situs web. Situs web dapat dikategorikan menjadi dua, yaitu web statis dan web dinamis.

1. Web Statis

Web statis adalah web yang berisi atau menampilkan informasi-informasi yang sifatnya tetap (statis). Disebut statis karena pengguna tidak dapat berinteraksi dengan web tersebut. Singkatnya, untuk mengetahui suatu web bersifat statis atau dinamis dapat dilihat dari tampilannya. Jika suatu web hanya berhubungan dengan halaman web lain dan berisi suatu informasi yang tetap disebut web statis.

Pada web statis, pengguna hanya dapat melihat isi dokumen pada halaman web dan apabila diklik akan berpindah ke halaman web yang lain. Interaksi pengguna hanya sebatas dapat melihat informasi yang ditampilkan, tetapi tidak dapat mengolah informasi yang dihasilkan. Web statis biasanya merupakan HTML, yang ditulis pada editor teks dan disimpan dengan ekstensi html atau htm.

2. Web Dinamis

Web dinamis adalah web yang menampilkan informasi serta dapat berinteraksi dengan pengguna. Web yang dinamis memungkinkan pengguna untuk berinteraksi menggunakan form sehingga dapat mengolah informasi yang ditampilkan. Web dinamis bersifat interaktif, tidak kaku, dan terlihat lebih indah.

a. 2.14
2.13  HTML (Hypertext Markup Language)

Suatu halamn web tidak dapat terlepas dari HTML yang merupakan dasar pembangunan sebuah situs Web, karena semua dokumen yang dapat berjalan diatas browser umumnya memiliki format HTML. 

Untuk dapat mentransfer data yang ditulis dalam format HTML dari web server ke web browser diperlukan suatu protokol yaitu HTTP (Hypertext Transfer Protocol).

HTML (Hypertext Markup Language) adalah bahasa standard yang digunakan untuk menampilkan dokumen web, dan merupakan pengembangan dari standard pemformatan dokumen teks. Dokumen merupakan bentuk ASCII atau teks biasa yang dapat diterjemahkan oleh browser web menjadi halaman yang menarik.

Tag–tag untuk membuat halaman web sebagai berikut :  

1. HTML merupakan dasar atau tulang punggung dalam pembuatan sebuah web. Tag ini akan membuat web browser mencoba untuk membaca file yang ada di dalam tag tersebut untuk ditampilkan dalam web browser.

2.  Header <head> akan berfungsi sebagai tanda pengenal pada halaman yang akan Anda buat. 

3. Body merupakan bagian dimana untuk menuliskan berbagai text yang ingin ditampilkan pada halaman web.

4.  Untuk menamai atau memberikan judul pada halaman web yang akan dibuat maka digunakan tag <TITTLE> dan </TITTLE>.

5. Tag <FORM> dan <INPUT> digunakan bersama-sama untuk meminta masukan dari user untuk dikirim ke server. Tag <FORM> membuat kerangka dan tag <INPUT> menyediakan elemen antarmuka dengan user. Untuk standar penulisan form adalah sebagai berikut :

<FORM METHOD =”POST/GET” ACTION =”URL”>

</FORM>

Atribut METHOD memiliki 2 nilai POST dan GET. Metode GET mengirimkan data pada server dengan cara meletakkan data pada bagian akhir URL yang ditunjuk. Metode POST mengirimkan datanya secara terpisah. Jika masukan banyak maka disarankan Anda menggunakan POST. ACTION akan berisi URL dari program yang dipanggil form tersebut.

2.13.1 Hypertext Link

Hypertext link adalah merupakan ciri khas dari World Wide Web, yaitu informasi yang satu dengan yang lainnya dapat berhubungan. Form dapat digunakan untuk berbagai keperluan seperti mengumpulkan informasi atau meminta umpan balik dari user, menawarkan barang atau jasa secara online, atau menyediakan pelayanan untuk membaca. Pemakai menerima informasi melalui sejumlah elemen yang disebut control. Control –control sebagai berikut :

1. Textbox adalah salah satu jenis control untuk memasukkan data. HTML menyediakan tag <INPUT> dengan atribut TYPE=”text” untuk membuat kotak input. Untuk atribut VALUE digunakan untuk memberi nilai input, dan SIZE digunakan untuk menentukan batas terpanjang dari sebuah masukan. 

2. Checkbox digunakan apabila kita juga bisa memberikan atribut TYPE dengan menggunakan Checkbox yang berfungsi untuk memberikan user pilihan. 

3. Radio digunakan jika atribut TYPE=”checkbox” diganti dengan TYPE=”radio”, maka user harus memilih salah satu pilihan yang tersedia. User tidak bisa memilih lebih dari satu pilihan. Atribut CHECKED digunakan memberi tanda bahwa pilihan tersebut sedang diaktifkan. 

4. Menu Pop-Up berfungsi untuk memberikan menu pilihan kepada para pembaca. Untuk membuat menu ini digunakan atribut <SELECT> sedangkan menu/daftar dinyatakan dengan tag <OPTION>. 

5. Submit dan Reset setiap form harus memiliki tombol submit dan reset. Untuk membuatnya digunakan atribut type=”submit” dan type=”reset”. Tombol submit digunakan ketika user mengisi formuir dan ingin mengirimkan ke server. Sedangkan reset digunakan ketika user ingin menghapus/mengosongkan semua masukan yang ditulis.

2.13.2 Fungsi utama dari script HTML yaitu:

1. Mempublikasikan dokumen secara online sehingga bisa diakses dari seluruh dunia,

2. Membuat online form yang bisa digunakan untuk menangani pendaftaran, transaksi secara online, dan

3. Menambahkan objek-objek seperti image, audio, video dalam dokumen HTML.

2.14 PEMROGRAMAN PHP

PHP (Hypertext Preprocessor) adalah bahasa berbentuk skrip yang di tempatkan dalam server dan diproses di server. Artinya semua sintaks sepenuhnya akan dijalankan pada server, sedangkan yang dikirimkan ke browser hanya hasilnya saja. Struktur dokumen pemrograman PHP dapat dituliskan dengan diawali tanda <? dan diakhiri dengan tanda ?>.

Secara khusus, PHP dirancang untuk membentuk suatu web dinamis, yang artinya tampilannya dapat terbentuk berdasarkan permintaan saat ini. Keunggulan dari PHP, diantaranya:

· Tidak diperlukan kompatibilitas browser atau harus menggunakan browser tertentu, karena skrip PHP dikerjakan di server dan hasilnya yang dikirimkan ke browser.

· Dapat memanfaatkan sumber-sumber aplikasi yang dimiliki oleh server, misalnya koneksi ke database.

· Skrip PHP tidak dapat diintip dengan fasilitas view HTML source.

· PHP mendukung berbagai macam database, diantaranya: MySQL

2.14.1 Cara kerja PHP

PHP diberikan kebebasan untuk menyisipkan kode PHP dimana pun pada halaman HTML biasa yang menjalankan kode PHP tersebut setiap ada permitaan terhadap halaman tersebut. Proses ekseskusi yang disisipkan pada halaman HTML secara diagram dapat dilihat pada gambar berikut :
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Gambar 2.14.1  Struktur pembacaan web server.

Keterangan :

1. Client melakukan query ke web server.

2. Web server melakukan pengecekan ke skrip php.

3. Skrip php diolah di mesin php.

4. Mesin php menyisipkan skrip php kedalam format html.

5. Skrip php yang berada diantara skrip html dieksekusi di server.

6. Client akan menerima hasil dari query yang berupa informasi.

2.14.2 Operator

Operator berguna untuk melakukan suatu operasi pada suatu nilai. Operator di PHP sangatlah umum sehingga mudah untuk dipahami. Untuk membuat variabel diberi tanda dollar ($). Variabel berfungsi untuk menyimpan suatu nilai dan dapat berubah–ubah. Penulisan variabel yang benar karakter pertama tidak boleh berupa angka (harus berupa huruf atau garis bawah), tidak mengandung spasi dan pemakaian huruf kapital dan huruf kecil dibedakan. Contoh penulisan variabel : $data, $data1, $data_ku. Disini kita akan membahas operator yang sering digunakan.

1. Operator Aritmatika

Operator Aritmatika digunakan untuk melakkan perhitungan matematika. Contoh : $tambah = 3 + 3.

	Operator
	Keterangan

	+ 
	Penjumlahan

	- 
	Pengurangan

	 * 
	Perkalian

	 / 
	Pembagian

	% 
	Modulus/sisa pembagian


Tabel 2.15.1 Operator Aritmatika

2. Operator Assignment


Operator Assignment digunakan untuk memberi atau mengisi nilai ke dalam variable tertentu. Contoh : $data =”1”;.

	Operator
	Keterangan

	x = y
	Sama dengan

	x += 1
	x = x + 1

	x -= 1
	x = x – 1

	x *= 1
	x = x * 1

	x /= 1
	x = x / 1


Table 2.15.2 Operator Assignment

3. Operator Perbandingan



Operator perbandingan digunakan untuk membandingkan nilai dari dua operator. Hasil perbandingan dinyatakan dalam nilai boolean. TRUE jika benar dan FALSE jika salah.

	Operator
	Keterangan

	X == y
	Sama dengan, jika x sama dengan y akan menghasilkan TRUE, jika tidak sama menghasilkan FALSE

	x === y
	Identik (bila benar sama persis)

	X != y
	Tidak sama dengan

	X < y
	Lebih kecil dari

	X > y
	Lebih besar dari

	X <= y
	Lebih kecil atau sama dengan

	X >= y
	Lebih besar atau sama dengan


Tabel 2.15.4 Operator Perbandingan

5. Operator Increment dan Decrement ( Penaikan dan Penurunan)


Operator ini merupakan bentuk operator yang berguna untuk menuliskan bentuk singkat dari operasi penaikan dan penurunan nilai data.

	Operator
	Keterangan

	x++
	Penambahan 1 setelah proses

	x--
	Pengurangan 1 setelah proses

	++x
	Penambahan 1 sebelum proses

	--x
	Pengurangan 1 sebelum proses


Table 2.15.5 Operator Increment dan Decrement
6. Operator Logika

Operator logika merupakan model penyederhanaan dari bentuk if...else yang setiap blok dari if dan else hanya satu perintah.

	Operator
	Keterangan

	$x and $y

$x && $y


	True jika $x sama dengan $y

	$x or $y

$x | | $y


	True jika salah satu $x atau $y adalah benar



	$x xor $y

(exclsive or)


	True jika salah satu $x atau $y adalah benar dan tidak keduanya



	!$x (Not)
	True jika $x tidak benar


Tabel 2.15.6 Operator Logika

2.14.3 Statement

Statement digunakan untuk mengontrol alur program. Beberapa statement PHP diadopsi dari bahasa C.

1. Statemenet if

If yang berarti jika, digunakan untuk mengecek apakah suatu syarat dalam if terpenuhi, apabila dipenuhi maka suatu operasi dilakukan. Contoh :




<? $nama_produk = 'majalah';

if ($nama_produk == 'majalah') {

echo "produk saya $nama_produk";

} ?>

hasil : produk saya majalah

2. Statement if .. else

Seperti halnya statement if, statement if...else akan mengecek apakah syarat pada if terpenuhi, jika ya maka operasi dibawah if dilakukan, jika tidak maka operasi yang dibawah else yang dilakukan. Contoh :



<? $nama_produk = 'majalah';

if ($nama_produk == 'majalah') {

echo "lihat majalah";

}else {

echo "tidak lihat majalah";

}?>

hasil : lihat majalah

3. Statement  perulangan

switch digunakan untuk membandingkan syarat dengan berbagai nilai. Contoh :



<? $nama_produk = 1;

switch ($nama_produk) {

case 1 :

echo " majalah 1";

break;

case 2 :



echo " majalah 2”;  } ?>



hasil :majalah 1

For digunakan untuk looping dengan memasukkan nilai awal, selama syaratnya terpenuhi.

<? for ($i=0; $i<=3; $i++)

{

  print"$i";

}?>

hasil :0123

Syarat pertama merupakan nilai awal, dijalankan sekali saat operasi loop dilakukan. Syarat kedua merupakan kondisi yang selalu dicek setiap looping, apabila syarat terpenuhi maka operasi dilakukan dan mengeksekusi syarat ketiga, jika tidak maka looping berhenti. Syarat pertama hingga ketiga diatas tidak harus diisi, anda bisa mengosongkannya. 

Pada saat looping akan dijalankan, nilai $i diset menjadi 0; kemudian dicek apakah syarat kedua memenuhi, jika ya maka operasi echo dilakukan kemudian nilai $i dinaikkan 1 (syarat3 : $i++),jika tidak looping berhenti.

2.15 MySQL

MySQL (My Structural Query Languange) adalah perangkat lunak pengolah database yang sangat populer, terutama dikalangan pengguna sistem operasi Unix. MySQL merupakan perangkat lunak yang bersifat open source. Sesuai namanya MySQL menggunakan bahasa SQL sebagai bahasa standarnya. SQL sendiri singkatan dari Structured Query Language yang dikembangkan pada akhir tahun 70-an dilaboratorium IBM.

MySQL merupakan database yang paling digemari dikalangan Programmer web, dengan alasan bahwa program ini merupakan database yang sangat kuat dan stabil untuk digunakan sebagai media penyimpanan data.  

Sebagai database server yang memiliki konsep database modern, MySQL memiliki banyak keistimewaan sebagai berikut :

1. Portability

MySQL dapat berjalan stabil pada bebagai sistem operasi. Misalnya : Windows dan Linux.

2. Open Source

MySQL didistribusikan secara open source (gratis) sehingga dapat kita gunakan tanpa harus mengeluarkan biaya.                                                            

3.  Multiuser

MySQL dapat digunakan oleh beberapa user dalam waktu yang bersamaan tanpa mengalami masalah atau konflik.

MySQL termasuk jenis RDBMS (Relational Database Management 
System). Itulah sebabnya istilah seperti tabel, baris, kolom digunakan 
pada MySQL. Pada MySQL, sebuah database mengandung satu atau 
sejumlah tabel. Tabel terdiri atas sejumlah baris dan setiap baris 
mengandung satu atau beberapa kolom. 

Beberapa tipe data dalam MySQL yang sering dipakai :

	Tipe data
	Keterangan

	INT
	Angka -2147483648 s/d 2147483647

	FLOAD
	Angka pecahan

	DATE
	Tanggal, format : YYYY-MM-DD

	DATETIME
	Tanggal dan waktu. Format : YYYY-MM-DD:MM:SS

	CHAR
	String dengan panjang tetap sesuai dengan yang ditentukan. Panjangnya 1 – 255 karakter

	VARCHAR
	String dengan panjag yang berubah – ubah sesuai dengan yang disimpan saat itu. Panjangnya 1 – 255 karakter

	BLOB
	String dengan panjang maksimum 65535 karakter

	LONGBLOB
	Teks dengan panjang maksimum 4294967295 karakter


Fungsi – fungsi MySQL berguna untuk mengantarkan perintah SQL pada PHP menuju ke server sehingga perintah tersebut dapat dieksekusi oleh server MySQL.
	Fungsi MySQL
	Penggunaan

	Mysql_clouse
	Digunakan untuk menutup koneksi dengan MySQL

	Mysql_connect
	Untuk membuka koneksi dengan database MySQL server

	Mysql_fetch_array
	Menghasilkan data berupa array dalam bentuk angka dari isi tabel MySQL

	Mysql_fetch_row
	Menghasilkan array/baris dengan keluaran nama field pada tabel MySQL

	Mysql_query
	Digunakan untuk mengirimkan perintah SQL

	Mysql_select_db
	Digunakan untuk masuk pada database MySQL


2.15.1 DDL ( Data Definition Language)

Suatu bentuk bahasa yang digunakan untuk melakukan pendefinisian data. Hal ini menyangkut pembuatan tabel, perubahan tabel, serta penambahan struktur tabel.

1. Untuk membuat database baru.

mysql> CREATE DATABASE nama_databases ;

2. Untuk menghapus database dan menghapus seluruh datanya, kita gunakan perintah DROP diikuti dengan nama database yang akan kita hapus.

mysql> DROP DATABASE nama_table;

3. Untuk memulai menggunakan database kita gunakan perintah USE diikuti dengan nama database yang telah kita buat sebelumnya.

mysql> USE nama_databases;

4. Untuk membuat table

mysql> CREATE TABLE nama_tabel (

-> id int(5) NOT NULL auto_increment,

-> PRIMARY KEY (produk_id)

-> );

5. Untuk melihat tabel apa saja yang ada dalam sebuah database kita gunakan perintah SHOW.

mysql> SHOW TABLES;

2.15.2 DML (Data Manipulation Language)

Suatu bahasa yang digunakan untuk memanipulasi data seperti menambah, menghapus, menampilkan, mengubah suatu data. Adapun perintah – perintah sebagai berikut.

1.   INSERT digunakan untuk memasukkan data.

mysql> INSERT INTO nama_table VALUES ('');

1. SELECT digunakan untuk mengambil data yang telah dimasukkan.

mysql> SELECT * FROM nama_table;

2. UPDATE digunakan untuk mengubah nilai suatu record.

  mysql> UPDATE nama_table SET nama_field = ‘tax house’ WHERE    produk_id = 1;

3. DELETE digunakan untuk menghapus.

mysql> DELETE FROM nama_table;
2.15.3  Koneksi Php Ke MySQL

Untuk menghubungkan PHP dengan database di server MySQL dibutuhkan dua fungsi utama yaitu :

1. perintah untuk melakukan koneksi dari PHP ke MySQL.
$host="localhost";

$user="root";

$password="";

$db="dbmitranata";

$link=mysql_connect ($localhost,$user,$pass)


or die (”koneksi ke MYSQL gagal”);

2. perintah untuk memilih database yang akan digunakan.

mysql_select_db($db,$link)

or die (”database tidak boleh dipilih”);

Keterangan :

1. $host : Host adalah alamat host tempat menjalankan program.

2. $user : User adalah nama user MySQL yang dimiliki.

3. $pass : Pass adalah password untuk user pada server MySQL.

4. $mysql_connect : Fungsi API yang dimiliki oleh MySQL untuk dapat diakses dari aplikasi PHP.fungsi ini berguna untuk melakukan koneksi terhadap server MySQL.

5. mysql_select_db() : Fungsi untuk dapat membuka akses database yang ada pada server MySQL.

6. Or Die () : Perintah ini akan menjalankan semua perintah didalam nya apabila semua proses sebelumnya dinyatakan gagal dan meneruskan program apabila dinyatakan sukses.
2.16 Web server


Web server adalah sebuah bentuk server yang khusus digunakan untuk menyimpan halaman web site atau home page. Sedangkan secara global server dapat diartikan sebagai pusat dan difungsikan sebagai pelayan yang berguna untuk pengiriman data dan penerimaan data serta mengatur pengiriman dan penerimaan data di antara komputer – komputer yang tersambung. Web server apache merupakan salah satu web server yang paling banyak digunakan oleh para pembuat situs dalam internet yang berfungsi sebagai pengendali program yang berbasis internet. Beberapa kelebihan yang dimiliki oleh web server apache adalah bahwa software ini mampu menterjemahkan kode demi kode yang akan dituliskan dalam bentuk skrip. Kelebihan yang lain yang dimiliki apache adalah sifatnya yang gratis dan mudah didapat di internet.

2.17 Prosedur Upload Website

Upload web adalah kegiatan memasang halaman web yang selah disusun pada komputer lokal ke komputer server (web hosting), sehingga dengan alamat tertentu aplikasi website tersebut dapat diakses melalui media internet.

Sebelum melakukan upload web, ada beberapa komponen utama yang harus dipenuhi. Komponen–komponen tersebut adalah :

1. Menyiapkan desain web sebelum melakukan upload, pastikan semua data yang akan ditampilkan diisi secara benar dan tidak terjadi kesalahan dalam pembuatan link–link pada halaman web.

2. Menetukan domain atau nama website. Nama website bisa full domain, dengan melakukan regristrasi nama domain atau nama domain dengan subdomain yang bisa didapatkan secara gratis dari situs–situs penyedia hosting gratis.

3. Web hosting, merupakan tempat meletakan data yang akan diakses melalui internet. Web hosting dapat diperoleh dengan gratis atau membeli pada penyedia jasa web hosting secara komersial atau juga dapat membangun web hosting sendiri.

Sebelum mengupload web pada penyedia jasa layanan web hosting, pastikan account web hosting telah disiapkan. Account web hosting ini terdiri dari hostname (nama web atau nama server web hosting), user name (nama user), dan password (password yang dipakai untuk masuk ke account web hosting). Kemudian melakukan regristrasi ke penyedia web hosting untuk mendapatkan account web hosting. Langkah terakhir adalah mengupload web dapat menggunakan FTP (File Transfer Protocol). Contoh pogram–program FTP seperti : CuteFTPdan WSFTP. Berbagai aplikasi yang dapat digunakan diantaranya adalah : Internet Explorer dan MS FrontPage. 
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