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INTISARI

Dewasa ini, pengembangan tumbuhan obat baik didalam maupun diluar negeri berkembang pesat.  Oleh sebab itu, pengolahan sebuah informasi perlu mendapatkan perhatian dan penanganan yang tepat.  Penelitian yang berkembang, terutama pada segi farmokologi maupun fitokimianya berdasarkan indikasi tumbuhan obat  yang telah digunakan oleh sebagian masyarakat dengan khasiat, maupun penggunaanya.

 Salah satu solusinya yaitu dengan mengenalkan tanaman berkhasiat  obat baik dari media massa, media elektronik, serta media digital seperti komputer sehingga informasi dapat diakses dengan cepat. Penerapan sistem informasi pada tanaman berkhasiat obat dimaksudkan untuk mengelola dan memanajemen data dalam komputer agar pengetahuan tentang tanaman  berkhasiat obat  dapat diakses  secara cepat dan mudah.

Sistem Informasi Tanaman Obat Tradisional Berbasis Web  merupakan suatu aplikasi yang mampu mengolah data, dari data mentah menjadi suatu informasi yang lebih berguna bagi masyarakat. Aplikasi ini, dirancang untuk mengolah data tanaman menjadi suatu sistem informasi  tentang tanaman-tanaman yang berkhasiat obat yang mempunyai khasiat dalam pengobatan penyembuahan segala penyakit. Sistem Informasi Tanaman Obat Tradisional  Berbasis Web ini, memberikan informasi mengenai tanaman yang berkhasiat obat  yang dapat diolah atau diramu menjadi suatu obat .

Aplikasi ini dibangun dengan beberapa software yang terdiri dari sIstem operasi dan bahasa pemrograman aplikasi yaitu Program  PHP, Server HTTP (Apache Web Server), Macromedia Dreamweaver, Adobe Photoshop, Database MySQL, dan Web Browser. Dengan adanya sistem ini  masyarakat mendapatkan suatu sistem informasi pengobatan sesuai dengan kebutuhannya. Informasi yang didapat dari sistem ini dapat dilestarikan dan dipraktekkan oleh masyarakat dalam rangka menjaga kesehatan  guna pencegahan penyakit  lebih baik mencegah daripada mengobati.

Kata Kunci   : Tanaman Obat, PHP,  MySQL,  Apache Web Server, 

                         Macromedia Dreamweaver MX, Adobe Photoshop.  
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