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INTISARI

Aplikasi Sistem Informasi Penjualan Buku Online ini berbasis WEB dan WAP, merupakan aplikasi utama yang akan digunakan untuk mengakses layanan penjualan buku yang dirancang dan dibuat menggunakan PHP (HyperText Preprocessor) yang merupakan bahasa pemrograman yang berbentuk script yang ditempatkan dalam server dan bersifat server-side yang ditambahkan kedalam script HTML (HyperText Markup Languange) maupun WML(Wireless Markup Language). Dan sebagai include bisa digunakan bahasa JavaScript untuk membuat tampilan web ataupun wap menjadi lebih interaktif dan dinamis yang ditulis dengan menggunakan Editor Macromedia Dreamweaver MX. Sedangkan untuk pengolahan database digunakan MySQL - 5.0.16.

WAP kependekan dari wireless application protocol [Wibopodia, 2005] dan merupakan terminal wireless, yaitu mobile devices, PDA, dan lain-lain[WML, 2002], serta mendukung beberapa sistem wireless: GSM, IS-136, CDMA, PDC, dan lain-lain [Evdemon], juga didukung oleh semua sistem operasi seperti PalmOS, EPOC, Windows CE, FLEXOS, OS/9, dan JavaOS [Webopodia, 2005]. WAP adalah suatu arsitektur komunikasi yang dirancang untuk jaringan wireless [Passani, 2000].

Sistem Informasi Pemesanan Buku ini digunakan sebagai sarana menginformasikan / mempromosikan koleksi buku-buku di Toko Buku Mannach kepada khalayak ramai dengan dilengkapi informasi pendukung seperti harga dan gambar bukunya, sehingga memudahkan bagi siapa saja dalam melakukan pemesanan buku yang diinginkan dengan melakukan transaksi pemesanan.

Kata Kunci : mannach_bookstore,WAP,HTML,MySQL,PHP.
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