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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Perdagangan electronic, Electronic commerce, yang disingkat e-commerce, terus berjalan dan kini sudah mempengaruhi lingkungan bisnis yang amat luas. Berbagai teknologi dan aplikasi mulai memusat ke komputasi dan Web wireless. Kini datang tren yang baru, mobile e-commerce.
Mobile e-commerce, seperti dinyatakan oleh [Mueller-Veerse, 1999], memusatkan atas kemungkinan transaksi bisnis melalui wereless devices. Sementara penerapan definisi e-commerce yang lebih luas dikemukakan oleh Turban, dkk.[2002] dan Adam, dkk.[1998], yang meliputi suatu cakupan luas dari proses bisnis interaktif yang terjadi sebelum dan setelah transaksi penjualan yang sesungguhnya.

Perdagangan elektronik (electronic e-commerce) adalah pertukaran elektronik (pengiriman atau transaksi) tentang informasi, barang-barang, jasa, dan pembayaran atas jaringan telekomunikasi. Aktivitas E-Commerce meliputi menetapkan/menentukan dan memelihara hubungan online antara organisasi dengan penyalurnya, dealer, pelanggan, mitra strategis, pengatur, dan agen lain yang berhubungan dengan (atau mendukung) saluran pengiriman tradisional [Warkentin dkk., 2001].
Aktivitas lainnya meliputi:

· Pencarian produk dan perbandingan oleh konsumen;

· Presentasi informasi produk dan promosi oleh pabrikan dan pengecer;

· Mendukung post-purchase customer;

· Komunikasi antara penjual dan pengirim atau bank; dan

· Aktivitas lain yang tidak secara langsung berhubungan dengan transaksi itu sendiri.

Dengan berbagai macam fasilitas yang dimiliki oleh teknologi internet, maka baik langsung maupun tidak langsung akan mempengaruhi perilaku  dari suatu badan usaha atau organisasi, baik itu dari segi manajemen maupun pemasaran dan layanan informasi yang dapat di berikan. Oleh karena itu Toko Buku Mannach mengetahui dengan memberikan pelayanan dan informasi dengan menggunakan media Internet berbasis WAP akan memberikan keuntungan lebih, seperti akan dikenalnya Toko Buku Mannach sebagai penyedia atau penjual buku-buku serta proses penjualan buku akan menjadi lebih mudah tanpa harus datang ke Toko Buku Mannach untuk melakukan proses pembelian atau penjualan atau bahkan hanya ingin mengetahui informasi tentang buku-buku apa saja yang tersedia.
1.2 Maksud
Maksud penulisan skripsi ini adalah membantu toko buku Mannach untuk mengolah data penjualan buku secara lebih efektif.

Pengembangan aplikasi dititik beratkan kepada permasalahan WAP Database untuk sistem informasi penjualan buku-buku Online berbasis WAP di Toko Buku Mannach Bengkulu Selatan.
1.3 Tujuan
Tujuan penulisan skripsi ini adalah membuat sistem penjualan buku online berbasis WAP di Toko Mannach. Disamping itu tujuan skripsi ini adalah untuk membantu mengatasi dalam pengolahan sistem informasi penjualan buku-buku di Toko Buku Mannach sehingga dapat diharapkan dengan bantuan mobile phone dapat mempermudah orang-orang melihat atau memesan buku yang di cari setiap waktu dan di mana saja, selain itu juga akan membantu pihak Toko Buku Mannach dalam mempromosikan buku-buku yang di miliki.
1.4 Batasan Masalah
 

Aplikasi sistem informasi penjualan buku ini akan di batasi pada penginformasian buku-buku, penjualan buku serta jumlah penjualan dan total pembayaran, dimana sebelumnya seorang pemesan ataupun konsumen akan bisa mengakses melalui form pesan yang tersedia dengan syarat konsumen yang bersangkutan tersebut telah mendaftarkan diri sebagai pelanggan di Toko Buku Mannach. dimana untuk pembayaran pelanggan harus mentransferkan uang ke rekening Toko Buku Mannach, setelah itu pelanggan memasukkan nomer transfer yang telah dilakukan ke form pemesanan. Dan setelah itu pihak dari Toko Buku Mannach akan mengirimkan buku ke pelanggan.
1.5 Sistematika Penulisan Skripsi
       Adapun sistematika penyusunan skripsi ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut :

BAB I. PENDAHULUAN

Pada bab ini menguraikan tentang latar belakang permasalahan, tujuan penulisan, pokok masalah, batasan masalah, dan sistematika penyusunan skripsi ini.
BAB II. LANDASAN TEORI

Pada bab ini akan menguraikan tentang Internet, Wireless Application Protocol (WAP), Wireless Mark Up Language (WML), Pemrograman Server Side Script dan Database Web.
BAB III. ANALISIS DAN PERANCANGAN

Pada bab ini akan menguraikan tentang gambaran sistem yang dibuat, penjelasan sistem, perangkat pendukung dan perancangan input dan perancangan output.
BAB IV. IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Pada bab ini akan menguraikan tentang analisis struktur program.
BAB V. KESIMPULAN DAN SARAN
Pada bab ini akan menguraikan tentang kesimpulan yang dapat diambil dari penulisan Skripsi ini, dan saran yang mungkin diberikan
DAFTAR PUSTAKA

Kumpulan buku-buku referensi dalam pembuatan Skripsi.

LAMPIRAN

Listing program.
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