PAGE  
2

BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dari seluruh aspek kehidupan manusia yang terkena dampak kehadiran internet, sektor bisnis atau perdagangan merupakan sektor yang paling cepat tumbuh. Berdagang dengan memanfaatkan teknologi internet merupakan mekanisme bisnis tersendiri. Dengan internet seluruh manusia memiliki kesempatan dan peluang yang sama agar dapat berhasil dalam bisnisnya. Beberapa aplikasi bisnis berbasis web saat ini mengalami perkembangan seperti transaksi jual beli saham, penjualan buku, iklan dan lain-lain.
Secara manual, pencarian dan pembelian buku dilakukan dengan datang langsung ke toko buku yang mengakibatkan pembeli harus meluangkan waktu yang tidak sedikit. Untuk selanjutnya, seluruh buku yang ada di toko buku dilakukan pendataan identitas buku, prestasi penjualan buku dan lain-lain. Laporan-laporan tersebut selanjutrnya digunakan untuk laporan toko tersebut. Dengan kondisi seperti ini penerbit Resist Book tidak ingin ketinggalan. Dengan memanfaatkan teknologi internet, Resist Book mencoba membangun sebuah sistem penjualan buku berbasis web yang nantinya diharapkan bisa memperluas wilayah pemasaran tanpa terbatas oleh wilayah-wilayah tertentu. 
Dengan sistem ini tentunya akan mempermudah konsumen dalam mencari informasi tentang buku terutama buku-buku yang bertemakan tentang wacana kritis, sosial, perlawanan progresif dan lain-lain. Dan juga tentunya akan mempermudah dalam melakukan transaksi pembelian buku tanpa harus datang ke toko buku.
1.2 Maksud Karya Tulis

Karya tulis ini dimaksudkan untuk membuat Sistem Informasi Penjualan Buku Berbasis Web untuk kasus penjualan buku di penerbit Resist Book. 

1.3 Tujuan Karya Tulis

Pembuatan Sistem Informasi Penjualan Buku Berbasis Web ini bertujuan : 
1. Untuk menyediakan informasi buku kepada masyarakat dan dapat di akses oleh semua kalangan melalui internet.  
2. Untuk memperluas pemasaran buku Resist Book tanpa terbatas oleh wilayah-wilayah secara fisik.
3. Untuk meningkatkan pelayanan kepada pelanggan.
4. Untuk mempermudah pelanggan dalam melakukan transaksi pembelian buku.
1.4 Batasan Masalah

Sistem Informasi Penjualan Buku Berbasis Web Pada Penerbit Resist Book ini ada beberapa batasan masalah, yaitu : 
1. Web ini tidak menyediakan mekanisme pembayaran secara online tetapi pembayaran dilakukan secara manual melalui transfer bank. 
2. Pembayaran dilakukan secara tunai. 
3. Tidak melayani diskon dan retur. 
4. Tidak termasuk keamanan jaringannya. 
5. Transaksi yang tercatat hanya sampai proses pengiriman.
6. Pengiriman buku hanya menggunakan jasa Pos Indonesia.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk mempermudah dalam menganalisis dan membangun sistem informasi ini maka tinjauan yang digunakan dalam karya tulis ini adalah:

1. Riset Lapangan

a. Observasi, yaitu melakukan pengamatan secara langsung pada obyek-obyek yang berkaitan dengan tujuan dapat memberikan informasi yang tepat.

b. Wawancara, yaitu dengan melakukan tanya jawab secara langsung kepada pihak manajemen dari Resist Book.

2. Studi kepustakaan, yaitu dengan membaca dan mengkaji terhadap buku-buku yang berkaitan dengan pembuatan sistem informasi ini, serta referensi dari internet berupa artikel maupun tutorial-tutorial lainnya.
1.6 Sistematika Karya Tulis

Sistematika yang digunakan sebagai acuan dalam penyusunan karya tulis ini adalah sebagai berikut.
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PENDAHULUAN

Bab ini membahas tentang latar belakang masalah, maksud karya tulis, tujuan karya tulis, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB 2 
LANDASAN TEORI

Bab ini membahas sistem informasi, basis data, diagram arus data, internet, world wide web, hypertext transfer protokol, HTML, PHP, MySql, Apache dan sistem penjualan buku di Resist Book. 

BAB 3
ANALISIS DAN PERANCANGAN
Bab ini membahas analisa kebutuhan sistem, perangkat keras, perangkat lunak, diagram arus data, rancangan basis data, diagram alir sistem, rancangan tampilan masukan data, rancangan laporan dan rancangan halaman utama.

BAB 4 
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini membahas mengenai prosedur pelaksanaan dan aplikasi program.

BAB 5
KESIMPULAN DAN SARAN

Bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran.
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