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   Penulis

INTISARI

Seiring dengan perkembangan yang sangat pesat dibidang teknologi informasi memberikan pengaruh yang sangat besar pada berbagai aspek kehidupan manusia. Pengaruh yang paling nyata terlihat pada terjadinya perubahan mendasar terhadap cara orang melakukan komputasi, terutama diimplementasikan dalam dunia bisnis. E-commerce merupakan dampak langsung dari munculnya internet,sekaligus merupakan dampak utama efek internet pada dunia bisnis. Hal ini ditandai dengan pengimplementasian Customer-Relationship Management (CRM), Supply-Chain Management (SCM), Human Resources Management (HRM), melalui media internet.

Implementasi E-Commerce pada suatu perusahaan, salah satunya ditentukan oleh penggunaan teknologi yang digunakan untuk mengembangkannya. Salah satu teknologi yang digunakan untuk mengembangkan aplikasi E-commerce yang berbasis web yaitu teknologi Java (J2EE) dan Java Servlet Pages (JSP). Sistem ini dibahas dengan penanganan logika  presentasi berupa produk-produk yang akan dopromosikan dan registrasi pelanggan dan logika bisnis berupa katalog dan shopping cart.
Keyword : E-Commerce, Java Servlet Pages (JSP), Java, Teknologi Internet, Object Oriented Programming (OOP), Database Manajement Sistem.
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