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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Perkembangan yang sangat pesat dibidang teknologi informasi memberikan pengaruh yang sangat besar pada berbagai aspek kehidupan manusia. Pengaruh yang paling nyata terlihat pada terjadinya perubahan mendasar terhadap cara orang melakukan komputasi, terutama yang diimplementasikan dalam dunia bisnis.

E-Commerce merupakan dampak langsung dari munculnya Internet, sekaligus merupakan dampak utama efek Internet pada dunia bisnis. Sejak digunakan pertama kali, hingga saat ini Internet telah digunakan untuk berbagai keperluan sehingga dalam perkembangannya, Internet dapat dikelompokkan menjadi tiga generasi.

Pada generasi pertama, Internet hanya digunakan sebagai sarana pemasaran belaka. Hal ini ditandai dengan munculnya homepage-homepage perusahaan yang berisi informasi tentang perusahaan tersebut. Kemudian pada generasi kedua, Internet digunakan sebagai sarana transaksi bisnis jual-beli. Hal ini ditandai dengan munculnya situs-situs E-Commerce. Selanjutnya pada generasi ketiga, Internet digunakan sebagai sarana utama dalam bisnis internal ataupun eksternal pada suatu perusahaan. Hal ini ditandai dengan pengimplementasian Customer-Relationship Management (CRM), Supply-Chain Management (SCM), Human Resources Management (HRM) melalui media Internet.

Keberhasilan implementasi E-Commerce pada suatu perusahaan, salah satunya ditentukan oleh penggunaan teknologi yang digunakan untuk mengembangkannya. Saat ini terdapat banyak pilihan teknologi yang digunakan untuk mengembangkan aplikasi E-Commerce, baik yang gratis maupun yang membutuhkan biaya yang sangat mahal. Teknologi yang akan dikembangkan adalah aplikasi E-Commerce, yaitu teknologi Java (J2EE). Fitur yang dimiliki oleh Java (J2EE) untuk mengembangkan aplikasi berbasis Web.

1.2 Maksud
Membahas sebagian dari fitur yang dimiliki oleh Java (J2EE) dalam pengembangan aplikasi berbasis web baik dari sisi komponen web dan komponen bisnis.
1.3 Tujuan
Merancang dan mengimplementasikan sistem berbasis J2EE dan Java Servlet Page (JSP) dalam pengembangan aplikasi E-Commerce berupa pembuatan sistem pemesanan buku di percetakan Galang Press Yogyakarta menggunakan E-Commerce berbasis JSP
1.4  
Batasan Masalah
Dari permasalahan yang muncul, penulis dapat membatasi bidang kajian yang akan dibahas yaitu merancang dan mengimplementasikan sistem berbasis web menggunakan Java Servlet Page (JSP), dalam sistem ini dibahas bagaimana penanganan logika presentasi berupa produk – produk yang akan dipromosikan dan registrasi pelanggan dan logika bisnis berupa katalog dan shopping cart. Proses pembayaran belum dilakukan secara online oleh pihak ketiga (bank), karena dalam implementasinya diperlukan instalasi pustaka  sebagai pemroses kartu kredit sebagai contoh Authorizenet.com dan pihak sertifikasi VeriSign, Trusted, instalasi pustaka tersebut sangat mahal sehingga alternative pembayaran dilakukan dengan cara merekam transaksi yang kemudian proses pembayaran dilakukan dengan cara transfer jumlah pembayaran ke rekening bank tertentu yang nantinya dilakukan konfirmasi tentang proses pengiriman tersebut, hal ini dilakukan karena keterbatasan penulis untuk mengimplementasikan proses pembayaran menggunakan kartu kredit.
1.5 Sistematika Penulisan Naskah

Sistematika penulisan skripsi ini dalah sebagai berikut :

BAB 1  

PENDAHULUAN

Meliputi latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah, dan sistematika penulisan naskah.
BAB 2  
LANDASAN TEORI 
Pada bab kedua ini akan dijelaskan definisi E-Commerce, arsitektur dan konfigurasi sistem, Java 2 Enterprise Edition (J2EE), Java Server Page (JSP), serta konsep-konsep dasar yang akan mendukung dalam perancangan aplikasi yang diakses via Internet.
BAB 3  
ANALISA DAN PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ketiga ini akan dibahas mengenai sistem E-Commerce, alur proses pemesanan, bagan alir sistem, serta perancangan tabel, relasi tabel, perancangan masukan dan keluaran.
BAB 4  

IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini akan menjelaskan tentang implementasi dan pembahasan program dari sisi server, dan program dari sisi client atau proses pemesanan buku serta laporan data baik di printer maupun di layar monitor
BAB 5  

PENUTUP
Kesimpulan dan saran.
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