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BAB V

KESIMPULAN DAN SARAN

A. KESIMPULAN


Dari keseluruhan penjelasan yang telah diuraikan pada bab-bab sebelumnya, dengan mempertimbangkan hasil pengolahan dari Sistem Pengolahan Data Penggajian Pegawai Negri Sipil Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Kabupaten Sumba Timur, dapat disimpulkan sebagai berikut :

· Sistem ini dapat menampilkan laporan-laporan yang berhubungan dengan pendataan Penggajian Pegawai Negri Sipil Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Kabupaten Sumba Timur.

· Dengan sistem lama penggajian pegawai negri sipil membutuhkan waktu yang lama serta proses yang rumit. Dikatakan demikian karena menggunakan sistem manual dengan mendatakan satu per satu data tanpa menggunakan sistem komputer.

· Sedangkan setelah menggunakan sistem baru hanya membutuhkan waktu yang relative singkat, dengan meminimalisasi tingkat kesalahan. Hal ini menerangkan bahwa sistem pengolahan data penggajian yang baru merupakan salah satu pilihan pengolahan data yang efektif dan efisien.

· Laporan-laporan dari data yang telah di olah dapat di lihat dan ditampilkan setiap saat.

B. SARAN


Disarankan kepada bagian kepegawaian Dinas Tenaga Kerja Dan Transmigrasi Kabupaten Sumba Timur, segera menggunakan sistem Pengolahan Data Penggajian Pegawai Negri Sipil, karena dengan perubahan sistem lama ke sistem baru Bagian Kepegawaian Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Kabupaten Sumba Timur akan memperoleh banyak keuntungan, diantaranya:

1. Waktu yang dibutuhkan lebih singkat untuk pendataan Penggajian Pegawai Negri Sipil di Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi, khususnya di bagian Kepegawaian.

2. Laporan yang dihasilkan lebih akurat dengan tingkat kesalahan yang rendah.

Selain keuntungan yang di dapat dari pengembangan sistem baru, adapula terdapt banyak kekurangan yang perlu di tambahkan dalam pengembangan sistem berikutnya demi penyempurnaan sistem yang ada. Adapun kekurangan-kekurangan tersebut adalah sebagai berikut : 

1. Perhitungan gaji pegawai pada sistem ini dihitung menurut golongan dan masa kerja, akan tetapi dalam pengembangan sistem ini masa kerja yang digunakan tidak ditentukan oleh tanggal masuk pegawai melainkan dihitung menurut golongan pada saat seorang pegawai tersebut di data sebagai pegawai di Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Kabupaten Sumba Timur. Data tersebut dapat dilihat pada form input data gaji pokok.

2. Belum adanya sistem perhitungan gaji pada saat seorang pegawai mengalami kenaikan golongan 

