INTISARI

Sistem Pengolahan Data Penggajian Pegawai Negeri Sipil Dinas Tenaga Kerja Dan Transmigrasi Kabupaten Sumba Timur yang terletak di Nusa Tenggara Timur, pada saat ini masih menggunakan sistem manual. Untuk mengolah data Pegawai Negeri Sipil yang berjumlah kurang lebih 60 pegawai hanya menggunakan program aplikasi Microsoft Excel, sehingga hasil yang diperoleh tidak maksimal. Dalam hal ini untuk memperoleh suatu hasil pengolahan data penggajian dari satu orang pegawai saja membutuhkan waktu yang relatif lama dengan pengolahan yang rumit, sehingga laporan yang diterima oleh masing-masing pegawai kurang akurat, tidak tepat waktu dan bagian tata usaha Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Kabupaten Sumba Timur khususnya bagian kepegawaian yang menangani penggajian pegawai, mengalami kesulitan dalam mengupdate data.


Obyek penelitian ini adalah Sistem Pengolahan Data Penggajian Pegawai Negeri Sipil Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Kabupaten Sumba Timur, meliputi data pegawai, data gapok, tunjangan jabatan fungsional, tunjangan jabatan struktural, serta daftar gaji tiap pegawai. Data diperoloeh dengan cara wawancara, dan pengamatan langsung di bagian kepegawaian Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Kabupaten Sumba Timur. 


Penelitian ini telah berhasil mengembangakan sistem yang ada. Dengan dikembangkannya sistem baru yakni Sistem Pengolahan Data Penggajian Pegawai Negeri Sipil Dinas Tenaga Kerja Dan Transmigrasi Kabupaten Sumba Timur menggunakan Program Aplikasi Borland C++ Builder, maka Bagian Kepegawaian Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Kabupaten Sumba Timur dapat mengolah data penggajian Pegawai Negeri Sipil dengan mudah, cepat dan akurat.  
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