PAGE  
4

BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah


 Seiring dengan pesatnya perkembangan dan kemajuan teknologi khususnya pada bidang komputer dan informasi, dimana kebutuhan akan informasi serta pengambilan keputusan yang cepat merupakan hal yang begitu penting pada era sekarang ini, setiap permasalahan yang timbul tentunya mempunyai teknik tertentu untuk mengatasi atau menyelesaikan permasalahan tersebut, baik dengan cara praktis maupun dengan cara yang mendetail dan lengkap.


 Melihat perkembangan yang ada, banyak instansi baik pemerintah maupun swasta atau pun perusahaan-perusahaan tertentu, membutuhkan suatu sistem informasi yang mendukung kegiatan mereka sehari-hari. Instansi atau perusahaan tersebut membutuhkan suatu perangkat pendukung yang dapat memudahkan dalam melakukan aktifitas yang dimaksud. Data-data yang mereka miliki, sistem penggajian yang digunakan, serta aktifitas setiap komponen yang terlibat, membuat kita berpikir bahwa sangat dibutuhkan sebuah proses pengolahan data yang testruktur, tidak lagi menggunakan fasilitas manual sebagai alat pendukung dan solusi terbaik, tetapi membutuhkan teknologi yang lebih memudahkan. Salah satunya adalah dengan menggunakan sistem komputer yang melibatkan sistem informasi yang akurat. Sebagai contoh permasalahan yang timbul dan oleh penulis coba angkat mengenai sistem pengolahan data penggajian pegawai negri sipil Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Kabupaten Sumba Timur.

 Data penggajian pegawai yang mencatat identitas pegawai, status pegawai dan gaji pegawai, akan lebih efisien jika dimasukkan dalam suatu basis data dan diolah menggunakan teknologi komputer. Dikatakan lebih efisien karena jika dibutuhkan perhitungan data penggajian seorang pegawai maka informasi yang diperoleh akan lebih akurat, relevan dan cepat.


 Data dan informasi yang telah diolah melalui sebuah sistem dan menghasilkan suatu bentuk informasi yang diperlukan oleh sebuah instansi guna menetapkan suatu kebijakan yang akan diambil oleh instansi yang bersangkutan, sehingga data yang diambil tidak hanya merupakan unsure yang “pasif”, tetapi juga merupakan elemen yang dapat menentukan keputusan yang akan diambil. Aktifitas pengolahan data penggajian pegawai yang dilakukan selama ini masih manual. Dengan perhitungan yang sulit dan melibatkan berbagai macam komponen pendukung serta data yang harus dikumpulkan, membuat setiap laporan akhir dari data-data yang diterima dan diolah, harus menghabiskan waktu yang lebih panjang dari target waktu yang ditetapkan.


 Dengan demikian untuk menciptakan suatu sistem pengolahan data yang lebih efektif dan efisien, serta dengan adanya suatu keinginan untuk memperbaiki sistem penggajian yang ada menggunakan aplikasi kompoter, maka dibuatlah suatu sistem pengolahan data penggajian pegawai di Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Kabupaten Sumba Timur. Untuk melakukan perbaikan terhadap sistem yang telah ada, maka pengolahan data yang menggunakan bahasa pemrograman  Borland C++ adalah yang menjadi pilihan penulis untuk menciptakan suatu aliran informasi data yang mendukung antara komponen-komponen yang terlibat.
1.2 Maksud 

 Mencermati perubahan kondisi seperti yang telah diuraikan terdahulu oleh penulis pada latar belakang masalah, maka permasalahan utama terletak pada bagaimana membuat suatu sistem berbasis komputer, yang dapat mengatasi dan memberikan jawaban atas segala permasalahan yang ada, yakni sistem perhitungan penggajian secara manual yang selama ini digunakan. Dengan demikian maksud dari analisis dengan pengolahan data berbasis komputer ini diharapkan akan mampu mengelolah data dan dapat mengefisiensikan perhitungan penggajian pegawai.
1.3 Tujuan Analisis Sistem 

 Secara garis besar analisis data penggajian pegawai ini dilakukan dengan beberapa tujuan khusus diantaranya :
1. Mengidentifikasi kebutuhan, dalam hal ini lebih ditekankan pada data-data penunjang bagi perhitungan gaji pegawai pada Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Kabupaten Sumba Timur.

2. Melakukan analisis teknis dan ekonomis, dimana dari segi ekonomi dititik beratkan pada sistem perhitungan gaji dengan berbagai komponen-komponen data yang menunjang kinerja sistem dan untuk analisis teknisnya dilakukan guna mengetahui konsep sistem yang sesuai untuk perhitungan penggajian pegawai yang akan digunakan.
 Berpedoman pada tujuan yang telah diuraikan diatas, diharapkan dapat menciptakan suatu sistem penggajian yang lebih efektif dan efisien serta meningkatkan kinerja pegawai dalam hal ini bagian kepegawaian Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Kabupaten Sumba Timur dalam memberikan layanan informasi di masa perkembangan teknologi yang semakin menuntut kreatifitas dan kecepatan dalam peyediaan informasi.
1.4 Batasan Masalah


 Untuk menghindari analisa yang berkepanjangan, maka hanya dibahas sistem pengolahan data penggajian pegawai negri sipil Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Kabupaten Sumba Timur. Ruang lingkup permasalahan hanya terbatas pada informasi-informasi seputar data penggajian Pegawai Negri Sipil. Informasi yang dimaksud diantaranya adalah :

1. Analisis dan perancangan sistem perhitungan gaji pegawai negri sipil yang meliputi pendataan pegawai, input data pegawai dan gaji, pendataan tunjangan, pelaporan dan query.
2. Data kepegawaian yang disertakan pada pengolahan data penggajian meliputi identitas status pegawai (data pribadi dan data kepegawaian) hanya sebatas pada hal-hal yang dibutuhkan untuk menunjang perhitungan gaji pegawai itu sendiri.

1.5 Sistematika Penulisan


 Sistematika penulisan skripsi ini terbagi dalam beberapa bab. Diharapkan dengan adanya sistem ini hasil penulisan skripsi yang dihasilkan dapat disajikan dengan menarik, tidak membosankan bagi pembaca serta mudah dipahami isinya.
BAB I PENDAHULUAN

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah penggunaan sistem informasi, maksud (pengertian dari judul yang diambil) dan tujuan yang menjelaskan tujuan dari pembuatan aplikasi serta analisis yang dilakukan, batasan masalah menerangkan segala sesuatu yang dibahas penulis dalam penyusunan suatu sistem, serta sistematika yang menguraikan ringkasan tentang masing-masing bab pada skripsi.
BAB II LANDASAN TEORI

Berisi tentang tinjauan umum Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi, teori-teori dasar yang dapat dijadikan pedoman bagi penulis dalam membangun sebuah sistem informasi yang baik. Bab ini juga membahas tentang bahasa pemrograman serta Diagram Arus Data yang digunakan penulis untuk membangun sebuah sistem pengolahan data.
BAB III ANALISIS DAN PERANCANGAN

Pada bab ini berisi tentang proses perancangan sistem dalam mengatur pengolahan data dengan perancangan basis data dan rancangan DAD (diagram arus data), mengenai sistem pendukung program, serta perancangan bentuk masukan dan keluaran program.
BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Implementasi dan pembahasan program dijabarkan dalam bab ini mulai dari alas an pemilihan software, spesifikasi program, serta langkah-langkah menjalankan program dari awal hingga akhir program.
BAB V KESIMPULAN DAN SARAN

Berisi tentang uraian dari kesimpulan penulisan laporan (skripsi), dan juga saran-saran yang dapat diberikan untuk pengembangan di masa mendatang.

