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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Perkembangan internet dewasa ini sangat pesat, internet memberikan banyak tawaran fasilitas untuk berbagai macam kebutuhan seperti: promosi suatu produk, e-mail, file-transfer, chatting, browsing dan lain sebagainya. Situs-situs web menyampaikan berbagai macam informasi yang ada dibelahan dunia dengan mengabaikan jarak.

Dalam era globalisasi ini dunia internet merupakan salah satu hal yang sangat penting bagi perusahaan-perusahaan baik itu perusahaan besar maupun perusahaan kecil yang bergerak dibidang pemesanan dan penjualan suatu produk untuk bisnis. Dengan adanya penjualan dan pemesanan suatu produk melalui internet secara online, maka memberikan kemudahan bagi konsumen dalam berbelanja. Konsumen tidak perlu datang langsung ketempat yang menjual suatu produk, melainkan cukup hanya memesan produk melalui internet dimana saja konsumen berada.

Pesatnya perkembangan teknologi komputer saat ini tidak hanya terjadi dibagian perangkat keras (hardware) saja, tetapi juga diiringi dengan  perkembangan perangkat lunak (software). 
Paradigma global yang menembus batas ruang dan waktu telah mendesak segala aspek yang berhubungan dengan komunikasi, baik itu untuk kepentingan bisnis dan non bisnis. Kemajuan teknologi komunikasi dewasa ini ditandai dengan makin meluasnya penggunaan internet sebagai sarana komunikasi moderen, mutlak harus dikuasai agar tidak tertinggal oleh laju perputaran jaman yang cepat.
Mengingat semakin kompleknya masalah dan perkembangan teknologi yang semakin maju, maka komputer sangatlah cocok dipakai untuk menyelesaikan masalah. Dari sekian banyak masalah yang harus ditangani, salah satu diantaranya adalah penggunaan internet dalam pemesanan buku di Toko Buku Gramedia Yogyakarta.
1.2. Maksud
Penulis mencoba menerapkan dan memanfaatkan teknologi internet, yaitu sistem informasi berbasis web dalam penulisan Skripsi dengan judul “Sistem Informasi Pemesanan Buku Toko Buku Gramedia Yogyakarta Berbasis Web”.
Proses pemesanan buku dengan menggunakan fasilitas website lewat internet digunakan untuk melakukan pemesanan buku saja, tanpa konsumen harus datang langsung ke Toko Buku Gramedia. 

1.3. Tujuan
Dalam penulisan karya tulis ini diharapkan dapat meningkatkan pelayanan Toko Buku Gramedia terhadap konsumen. Sehingga konsumen dapat dimudahkan dalam melakukan pemesanan buku kapan saja dan dimana saja tanpa harus datang langsung ke Toko Buku Gramedia Yogyakarta.

1.4. Batasan Masalah

Adapun batasan masalah dalam penulisan karya tulis ini, adalah sebagai berikut :
1. Aplikasi Sistem Informasi ini memiliki dua fungsi utama, yaitu fungsi yang akan menangani pemesanan buku dan fungsi untuk mengelola informasi data buku Toko Buku Gramedia.

2. Sistem ini menyediakan informasi tentang harga-harga buku yang disertai gambar.

3. Sistem ini hanya melakukan pemesanan buku secara online di Toko Buku Gramedia Yogyakarta yang hanya memenuhi pemesanan di wilayah Indonesia.

4. Mekanisme pemesanan dilakukan dengan cara, konsumen memilih buku kemudian berapa jumlah buku yang akan dipesan dan memberikan data konsumen.

5. Sistem ini menangani konfirmasi pembayaran setelah pesanan dibayar melalui transfer rekening oleh kosumen diluar sistem ini.

6. Pengiriman pesanan dilakukan apabila pesanan telah dibayar lunas.
7. Stok buku dan diskon pada sistem ini tidak diperhitungkan.
1.5. Sistematika Penulisan
Untuk mengetahui persyaratan sebagai karya ilmiah, maka perlu disusun suatu rangka kerja secara sistemastis agar dapat memberikan kemudahan dalam mewujudkan penulisan skripsi ini. Adapun sistematika penulisan skripsi secara garis besar dapat dijelaskan sebagai berikut.
Bab 1 pendahuluan menjelaskan tentang latar belakang permasalahan, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode penelitian dan sistimatika penulisan.
Bab 2 landasan teori dijelaskan mengenai sekilas tentang Toko Buku Gramedia Yogyakarta dan teori-teori yang digunakan sebagai acuan didalam pembahasan masalah, yaitu: teori-teori tentang Internet, World Wide Web, HTML, PHP, Apache Web Server, MySQL dan Macromedia Dreamweaver MX.
Bab 3 analisa dan perancangan sistem dibahas masalah mengenai perancangan sistem yang dibuat, mulai dari pembuatan diagram arus data, diagram alir sistem, hubungan antar tabel, penjelasan sistem serta perancangan berkas yang dibutuhkan dan perancangan keluaran.
Bab 4 implementasi dan pembahasan dijelaskan mengenai prosedur-prosedur pokok baik input dan output dari setiap interface yang dibuat.
Bab 5 penutup dijelaskan mengenai kesimpulan dan saran.
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