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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah.
Perkembangan teknologi informasi yang semakin cepat saat ini, menawarkan berbagai jenis informasi yang semakin lengkap tepat dan akurat dalam rangka membantu peran suatu perusahaan dalam mencapai tujuannya. Perkembangan ini tentunya hanya dimiliki dan dilakukan oleh teknologi komputer yang selama ini telah berjalan secara cepat dan dinamis dalam kehidupan masyarakat khususnya para pelaku usaha.  Membaiknya kondisi perekonomian masyarakat yang ditandai dengan meningkatnya jumlah kendaraan bermotor tentunya merupakan peluang bagi perusahaan yang bergerak dalam bidang jasa service kendaraan khususnya mobil.sehingga keberadaan komputer sebagai sarana pengolah data bagi perusahaan sangat dibutuhkan mengingat rata-rata order perbulan yang diterima perusahaan sebanyak 30 unit mobil. 

Proses pengolahan data service kendaraan dengan skala besar pada kegiatan usaha tersebut merupakan suatu bentuk kegiatan pokok perusahaan sehingga memerlukan ketepatan, kemampuan dan kecepatan pengolahan data yang setiap waktu senantiasa mengalami perubahan. Untuk mengatasi permasalahan tersebut diperlukan bentuk sistem yang baik dan tersusun rapi agar dapat dijadikan sebagai informasi yang tepat, akurat, efisien serta memiliki nilai dan daya guna yang tinggi.  

Alasan diajukan permasalahan tersebut adalah untuk menunjang kegiatan perusahaan dalam rangka melaksanakan kegiatannya sehingga menjadi lebih efisien. Proses yang akan diolah dalam sistem ini adalah pengolahan data order yang akan diolah dalam sebuah file print order, pembuatan pengolahan data pengerjaan order, pengolahan data penerimaan dan pengeluaran stock barang serta pengolahan data komplain konsumen. Selain itu sistem akan menghasilkan output berupa informasi penerimaan order, informasi pengerjaan order, informasi penerimaan perusahaan per bulan serta informasi daftar komplain konsumen. 

Tinjauan terhadap permasalahan di atas adalah penelitian sistem pengolahan data service kendaraan dan body repair pada bengkel New Genaral yang selama ini berperan sebagai bengkel umum dimana bengkel tersebut menerima semua jenis kendaraan.  Kendala yang dihadapi perusahaan selama ini adalah pengunaan sistem yang masih manual dan belum dilakukan seoptimal mungkin dengan penggunaan komputer yang ada. Maka dari itu penelitian ini merupakan suatu kegiatan analisis mengenai kelemahan sistem yang ada serta pembuatan rancangan sistem informasi yang baru dengan tujuan agar perusahaan mampu menyelesaikan segenap permasalahan yang ada khususnya untuk kegiatan service kendaraan dan body repair.

Proses pengolahan data ini memerlukan komputer sebagai media pengolah data guna melakukan pengerjaan dan pemenuhan informasi sebagai pembantu tenaga fisik manusia.  Penggunaan komputer akan sanggat dirasakan manfaatya sebagai mesin pengolah data yang cepat serta memiliki bentuk nilai yang tinggi, sehinga perusahaan mampu memenuhi target kebutuhan yang diharapkan.

1. 2.   Maksud Penulisan Karya Ilmiah 
Maksud penulisan karya ilmiah ini adalah untuk memberikan solusi bagi perusahaan dalam menangani fungsi administrasi yaitu pengelolaan data service dan body repair dengan mengunakan pendekatan yang terkomputerisasi.
1.3. Tujuan Pembuatan Applikasi.

Tujuan desain sistem dan pembuatan applikasi service dan body repair kendaraan adalah membuat sistem komputerisasi untuk pengolahan data service kendaraan dan body repair pada New General Yogyakarta diantaranya 

1.  Memberikan bantuan untuk menangani pengolahan service dan  body repair kendaraan secara terkomputerisasi. 

2.  Dengan adanya applikasi tersebut diharapkan perusahaan dapat melaksanakan kegiatan administrasinya dengan cepat dan sebaik-baiknya. Selain itu dengan keberadaan perangkat lunak yang dirancang. 

3.  Dapat menekan berbagai kendala dan ketidak efisiensian yangada selama masih menggunakan sistem manual.

1.4. Pokok masalah
Sistem yang dipakal pada New General untuk menerima order, menggunakan sistem manual. Pada sistem yang diusulkan, bentuk pengelolaan data dilakukan dengan penginputan data yang disesuaikan dengan transaksi yang ada, serta bentuk rekap laporan dilakukan dengan pengelompokan sesuai waktu transaksi dan dapat dikelompokkan sesuai dengan kebutuhan pembuatan laporan.
1.5. Batasan masalah 

Mengingat permasalahan yang terdapat di perusahaan cukup banyak, maka perlu dilakukan pembatasan masalah guna membatasi permasalahan yang ada. Adapun batasan masalah pada desain sistem yang  akan dilakukan antara lain:

1. Pengolahan data order.
2. Pengolahan barang berdasarkan pengelompokan jenis barang

3. Pengolahan data estimasi pengerjaan

4. Pengolahan data print order kerja

5. Pengolahan data stok barang

6. Pengelompokan spesifikasi laporan
1.6. Sistematika penulisan

Secara garis besar penulisan laporan ini dibagi menjadi lima bab, yaitu sebagai berikut : 

BAB I PENDAHULUAN

Meliputi latar belakang masalah, maksud penulisan judul, tujuan pembuatan  aplikasi, pokok masalah, batasan masalah, Sistematika penulisan 
BAB II LANDASAN TEORI

Membahas tentang gambaran umum perusahaan, Sistem Pembukuan, pengenalan sistem secara umum, konsep dasar informasi, pengertian data, pengertian proses pengolahan data, database manajemen sistem dan komponen-komponennya, sistem perangkat lunak yang digunakan.
BAB III ANALISIS DAN PERANCANGAN

Meliputi analisis dobyek yang diteliti, algoritma dan flowchart, rancangan masukan dan keluaran.
BAB IV IMPLEMENTASI

Meliputi cara menjalankan program, cuplikan prosedur- prosedur input maupun output serta pembahasannya, dan rekap laporan.
BAB V PENUTUP

Bab ini mengurai mengenai kesimpulan, dan saran-saran dari karya tulis ini.
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