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BAB V

KESIMPULAN DAN SARAN
5.1 Kesimpulan

Sistem Informasi Pengelolaan spare parts taksi pada PT. BOSOWA taksi Makassar yang telah dibuat adalah merupakan suatu perangkat lunak yang akan digunakan untuk mengelola data Spare parts. 
Sistem Informasi pengelolaan Spare parts taksi pada PT BOSOWA taksi Makassar ini dapat berjalan dengan baik apabila didukung oleh perangkat keras dan perangkat lunak yang memadai, dari hasil pengujian program telah dapat memberikan hasil yang sesuai dengan apa yang diinginkan, Sistem ini dapat menghasilkan informasi Daftar Data Supplier, Laporan Data Terima Spare Parts, Daftar Data Spare Parts, Laporan Data Servis Hr,Bln,Thn dan Laporan Data Mobil,  Pengemudi dan juga Daftar Data Petugas. Sistem informasi ini sangat membantu manajemen BOSOWA Taksi di dalam melakukan tugas untuk mengelola data Servis yang khususnya untuk data Spare parts.
5.2 Saran
Beberapa saran yang dikemukakan guna membangun pengembangan sistem ini lebih lanjut dimasa yang akan datang antara lain:

Menambah fasilitas yang disediakan, tidak hanya pengelolaan spare parts saja, misalnya fasilitas servis yang spesifik tentang kerusakan taksi  sehingga manajemen BOSOWA taksi benar-benar mendapatkan laporan yang akurat.

Penulis akan menerima dengan lapang dada dan mengucapkan terima kasih kepada mereka yang berkenan memberikan kritik dan saran yang sifatnya membangun pada pengembangan program ini.
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