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INTISARI
Penulisan karya ilmiah ini bermaksud untuk membuat suatu website yang berisi tentang informasi lowongan kerja dan tenega kerja secara online. Bertujuan untuk membantu masyarakat khususnya pengguna jasa pencari kerja dalam mencari informasi lowongan pekerjaan dan dari pihak perusahaan yang dapat memberikan atau mengiklankan informasi lowongan pekerjaan.

Pembuatan aplikasi website ini menggunakan beberapa perangkat lunak pendukung seperti Internet Explorer sebagai web browser, Macromedia Dreamweaver MX sebagai editor, bahasa pemrograman skrip PHP untuk mengendalikan database MySQL serta Apache sebagai web server.

Pembuatan aplikasi Sistem Informasi Lowongan Pekerjaan dan Tenaga Kerja Berbasis Web ini diharapkan menghasilkan kemudahan bagi perusahaan dalam mencari tenaga kerja dengan lebih mudah dan efisien. Pelamar akan lebih mudah untuk mencari pekerjaan tanpa membuang waktu dengan percuma dan dapat melihat hasil pada website ini tanpa menunggu pemanggilan yang lama.
Dengan sistem ini diharapkan hubungan dari perusahaan dan pelamar dapat berjalan dengan lancar, karena dengan pemusatan dan sinkronisasi data di website ini lebih mudah dilakukan.
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