PAGE  
4

BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dewasa ini perkembangan teknologi berkembang dengan pesat. Dengan ditemukannya komputer sangat membantu manusia dalam melakukan aktivitas kerja, sehingga komputer dapat dikatakan sebagai alat bantu yang handal.
Pada awalnya komputer hanya digunakan sebagai alat bantu dalam melakukan perhitungan, namun seiring dengan kemajuan teknologi, komputer bukan hanya menjadi alat hitung, namun dapat memproses data untuk menghasilkan suatu informasi. Informasi yang dihasilkan komputer dapat digunakan dalam pengambilan informasi sebagai masukan atau pertimbangan  dalam melakukan suatu tindakan.
Sebuah website yang memberikan kemudahan bagi perusahaan dan pelamar yang melayani jasa pencarian tenga kerja yang terletak di seluruh penjuru Indonesia. Karena luasnya cakupan wilayah di batasi  oleh kendala-kendala yang terhambat, maka perusahaan dan pelamar mengalami permasalahan yang berhubungan dengan pencarian tenaga kerja yang tersebar. Maka dengan website ini dapat memudahkan perusahaan dalam mencari tenaga kerja dengan lebih mudah dan efisien.
Pelamar akan lebih mudah untuk mencari pekerjaan tanpa membuang waktu dengan percuma dan dapat melihat hasil pada website ini tanpa menunggu pemanggilan yang lama. Dengan sistem ini diharapkan hubungan dari perusahaan dan pelamar dapat berjalan dengan lancar, karena dengan pemusatan data di website ini dan sinkronisasi data lebih mudah dilakukan, sedangkan update data termasuk penambahan data dapat dilakukan oleh perusahaan dan pelamar dengan memanfaatkan jaringan internet yang menghubungi antar kantor pusat dengan cabang-cabang yang ada. Sistem ini akan mempermudah perusahaan maupun pelamar yang memanfaatkan jasa pelayanan ini dalam memperoleh informasi tertentu yang dibutuhkan. 
1.2 Maksud
Penulisan karya ilmiah ini bermaksud untuk membuat suatu web yang berisi tentang informasi lowongan kerja dan tenega kerja secara online. Sehingga dapat membantu masyarakat khususnya pengguna jasa pencari kerja dalam memenuhi kebutuhan informasi untuk mencari pekerjaan baik dari pihak pencari kerja maupun dari pihak perusahaan yang memberi informasi lowongan pekerjaan.

1.3 Tujuan

Tujuan dari penulisan ilmiah tugas akhir ini adalah:

1. Membuat suatu aplikasi yaitu sistem informasi lowongan pekerjaan dan tenaga kerja berbasis web guna mendukung penyampaian informasi lowongan kerja bagi pelamar dan iklan lowongan pencari kerja .

2. Perusahaan dan pelamar yang mendaftar pada sistem informasi lowongan pekerjaan dan tenaga terja.

3. Memudahkan para pelamar atau tenaga kerja untuk mendapatkan atau mencari informasi lowongan pekerjaan.

4. Perusahaan dapat mencari pelamar sesuai dengan kriteria yang diinginkan.

5. Memudahkan perusahaan dalam mendapatkan tenaga kerja dengan cara yang cepat dan tepat sesuai dengan kebutuhan perusahaan.  

1.4 Batasan Masalah

Mengingat luasnya permasalahan yang ada, maka sistem yang akan dibangun dibatasi pada proses:

1. Penyediaan informasi kepada pengunjung tentang lowongan pekerjaan dan iklan pencari kerja oleh sistem. 
2. Melakukan pendataan data-data perusahaan atau pelamar secara online.

3. Menampilkan pencarian data-data pelamar yang dibutuhkan oleh perusahaan dan juga pencarian informasi lowongan pekerjaan oleh pelamar.

4. Sistem yang dibangun  melakukan update data secara online.
5. Melakukan pemanggilan terhadap pemasang iklan pencari kerja yang telah dipilih oleh perusahaan.

1.5 Sistematika Penulisan
Sistematika penulisan dalam pembuatan karya ilmiah ini adalah sebagai berikut:

BAB 1
: PENDAHULUAN


Dalam bab ini menguraikan latar belakang atau alasan perlunya dibuat aplikasi, pokok masalah yang dihadapi, maksud dan tujuan pembuatan karya ilmiah, batasan masalah atau batasan dari kompleksitas atau lingkungan objek yang dibuat atau diteliti.
BAB 2
: LANDASAN TEORI

Bab ini berisi tinjauan tentang objek yang diteliti, teori tentang konsep atau pengetahuan yang mendukung penyelesaian teori tentang bahasa pemrograman yang digunakan pada aplikasi.

BAB 3
: PERENCANAAN SISTEM
Bab ini menguraikan analisis dari objek yang diteliti, algoritma flowchart, atau desaign diagram, serta perancangan sistem dan proses perancangannya. 
BAB 4
: IMPLEMENTASI SISTEM


Bab ini berisi cuplikan prosedur-prosedur pokok, baik input, proses maupun outputnya, dari setiap dialog yang dibuat, serta analisis implementasi..

BAB 5
: PENUTUP


Bab ini berisi hasil penelitian yang menjawab batasan dan tujuan, keunggulan dan kelemahan sistem yang mengacu pada produk atau sistem lain, serta bagaimana mengatasi kelemahan hasil uji coba.
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