INTISARI

Internet merupakan salah satu media yang mempunyai kemampuan dalam memberikan informasi yang disajikan dalam halaman web dan pada saat ini perkembangannya sangat cepat. Sistem Informasi Pariwisata di Kabupaten Ngada Berbasis Web dibuat dengan tujuan untuk memberikan kemudahan pada wisatawan asing ataupun wisatawan domestik dalam mendapatkan informasi pariwisata di Kabupaten Ngada melalui Internet.

Sistem informasi ini dikembangkan dengan menggunakan PHP dan HTML sebagai pendukungnya dan aplikasi database yang digunakan adalah MySQL. Nama database yang digunakan dalam Sistem Informasi Pariwisata Di Kabupaten Ngada Berbasis Web adalah pariwisata dan memiliki sepuluh table, yaitu  table kecamatan, wjenis, walam, wbudaya, restaurant, sanggar, dan hotel.
Hasil yang diperoleh adalah sebuah sistem yang dapat digunakan untuk membantu wisatawan dalam memberikan banyak informasi tentang tempat pariwisata di Kabupaten Ngada dilengkapi dengan informasi pendukung seperti restaurant, hotel, dan sanggar terbina yang ada di Kabupaten Ngada.   
Kata kunci : PHP, MySQL, Web, Kabupaten Ngada.
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