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BAB 1
PENDAHULUAN 
1.1 Latar Belakang Masalah

 Perkembangan teknologi yang terjadi saat ini sangat mempengaruhi kehidupan masyarakat modern, di mana perkembangan teknologi ini juga sudah memasuki semua segi bisnis, baik itu perdagangan, jasa, dan lainnya. Pemerintahan pun sekarang sudah memanfaatkan teknologi informasi untuk memberikan pelayanan yang lebih kepada masyarakat pada umumnya. Sehingga dengan adanya teknologi memungkinkan kita untuk mendapatkan kemudahan, kecepatan, dan keleluasaan dalam beraktifitas.
Begitu juga dengan Pegadaian, sebuah badan yang memberikan layanan dengan menerima barang-barang layak untuk diuangkan dengan nilai yang sudah ditentukan. Tetapi seringkali pengguna jasa pegadaian ini tidak tahu berapa nilai barang yang akan digadaikan dan berapa harga yang harus mereka bayar saat akan menebus barang yang digadaikan.

1.2 Maksud
Untuk membuat Sistem Informasi Jumlah Tagihan atas Barang yang digadaikan pada Pegadaian Cab. SoE Kab. Timor Tengah Selatan Berbasis SMS yang membantu memberikan kemudahan dalam menyimpan data dan memberikan informasi melalui aplikasi yang dibuat.

1.3 Tujuan
Dengan latar belakang masalah di atas, maka diperlukan suatu aplikasi yang dapat memberikan informasi secara cepat, akurat, dan tepat, serta dapat diakses kapan saja. Sistem Informasi Jumlah Tagihan atas Barang yang digadaikan pada Pegadaian Cab. SoE Kab. Timor Tengah Selatan berbasis SMS merupakan solusi yang tepat.
1.4 Batasan Masalah

Sistem ini akan menampilkan informasi tentang :

1. Bunga pinjaman berjalan

2. Jangka waktu pinjaman

3. Uang Pinjaman

4. Total Pinjaman ditambah bunga pinjaman berjalan

5. Batas waktu terakhir pelunasan pinjaman

1.5 Sistematika

Sistematika penulisan yang akan dibuat dalam membuat karya ilmiah ini adalah sebagai berikut :

BAB 1 
PENDAHULUAN

Bab ini berisi tentang penjelasan mengenai latar belakang masalah, maksud penelitian, tujuan penelitian, batasan masalah, serta sistematika karya ilmiah.

BAB 2 
LANDASAN TEORI

Bab ini berisi tentang landasan teori yang akan mencakup tentang teori-teori yang dijadikan acuan untuk pembahasan penyusunan karya ilmiah ini, serta tentang bahasa pemrograman yang digunakan untuk membuat program bantu oleh penulis. 
BAB 3 
ANALISIS DAN PERANCANGAN 

Bab ini akan menguraikan gambaran sistem, perangkat pendukung, perancangan tabel relasi antartabel, perancangan input dan output.
BAB 4 
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini membahas tentang implementasi program dari spesifikasi program secara keseluruhan serta tampilan-tampilan dari program yang dieksekusi dengan menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0.
BAB 5 
KESIMPULAN DAN SARAN
Bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran dari karya ilmiah yang telah dibuat.

