KATA PENGANTAR


Segala puji syukur ke hadirat Allah Swt, atas rahmat dan karunianya yang melimpah. Sehingga pada kesempatan yang baik ini, penulis dapat menyelesaikan skripsi dengan judul “SISTEM INFORMASI PENYEWAAN MOBIL BERBASIS WEB DI CHELSEA TRANSPORT JALAN KALIURANG YOGYAKARTA” dengan bahasa pemrograman yang dipakai adalah Phptriad dengan databasenya menggunakan MySql. Skripsi ini merupakan salah satu syarat untuk menyelesaikan pendidikan komputer di jurusan Sistem Informasi STMIK AKAKOM Yogyakarta. 
Pada kesempatan ini penulis juga mengucapkan  ucapan terima kasih yang sebesar besarnya kepada :

a. Bapak Prof. Dr. Ir. Prayoto, M.Sc selaku Ketua STMIK AKAKOM Yogyakarta.

b. Ibu L.N Harnaningrum, S.Si, M.T selaku Ketua Jurusan Sistem Informasi.
c. Bapak Al.Agus Subagyo.S.E,M.Si selaku Pembimbing I dalam menyelesaikan skripsi ini.
d. Ibu Deborah Kurniawati,S.Kom. selaku Pembimbing II dalam menyelesaikan skripsi ini.
e. Bapak, Ibu, dan kakak-kakakku ( Mbak Rita  & Mas Harminto ) tercinta atas do’a dan semangat yang tiada henti-hentinya mengiringi setiap langkahku .
f. Mas  Dedy dan Mbak Rita sekeluarga (Dea, Chelsea dan Sultan) yang telah mengizinkan penulis untuk melakukan pengambilan data di Chelsea Transport.
g. Eneng Imas Masriah  yang selalu memberikan semangat dan dorongannya.
h. Ayu, Nia, Eka, Wiwin, Edy, laptop Nanto, Adit Upload dan terutama teman-teman seperjuangan  SPG “Sang Pemuja Gadis” ( Oyama, Lippo n Basyir) yang selalu berjuang bersama.
i. Anak-anak Kos Gang Gatot Kaca (Mas No, Sigit ,Heri dan Adit) terimakasih atas tumpangan Mainnya selama kuliah di AKAKOM.

j. Semua pihak yang telah membantu dalam penyusunan Program yang tidak mungkin disebutkan satu per satu.

Penulis menyadari sepenuhnya, bahwa penulisan skripsi ini masih banyak kekurangan, baik dalam hal penulisan maupun cara penyajian materi. Untuk itu segala kritik dan saran yang membangun sangat penulis harapkan guna perbaikan di masa datang. Semoga skripsi ini dapat bermanfaat dan berguna bagi pengembangan pengetahuan.

Yogyakarta,   Agustus 2007
                                                                                             Penulis
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