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BAB 1

PENDAHULUAN


1.1 Latar Belakang Masalah

Yogyakarta adalah satu-satunya daerah di Indonesia yang berstatus Istimewa. Kota pelajar, kota gudeg, kota budaya dan kota periwisata adalah beberapa sebutan untuk daerah yang singkatnya disebut Jogja ini. Jogja disebut sebagai kota pariwisata karena di daerah ini terdapat barbagai macam tempat pariwisata, mulai dari pariwisata alam sampai dengan pariwisata tempat bersejarah. Seiring dengan era globalisi, maka Gubernur Yogyakarta meluncurkan logo baru untuk Jogja yaitu “Jogja Never Ending Asia”. Banyak wisatawan yang berkunjung ke Yogjakarta setiap tahunnya, baik wisatawan domestik maupun manca negaran,apalagi saat masa liburan tiba. Kebutuhan akan transportasi menjadi meningkat. Namun alat transportasi yang bersifat umum hanya beroprasi pada jam-jam tertentu. Sebagai contoh: bis kota sebagai sarana trasportasi umum hanya beroperasi sampai tertentu dan tidak beroperasi pada malam hari. Taxi pada umumnya hanya melayani jasa pengantaran penumpang.   

Chelsea transport adalah salah satu badan usaha swasta yang bergerak dalam bidang jasa persewaan mobil. Badan usaha ini melayani jasa penyewaan mobil tidak hanya dalam bidang pariwisata. Pelanggan  dapat menyewa mobil  untuk keperluan diluar masalah transportasi perjalanan wisata. Selama  ini Chelsea transport baru melayani transaksi peminjaman mobil secara manual, artinya  pelanggan yang ingin menyewa mobil harus datang untuk melakukan transaksi penyewaan.
Chelsea melihat  peluang bisnis tetang masalah transportasi di Yogyarta. Dimana diharapkan konsumen dapat melakukan transaksi pemesanan penyewaan mobil kapanpun dan dimanapun konsumen berada. Untuk itu,dibutuhkan sisitem informasi penyewaan mobil yang berbasis web  Sehingga konsumen dari luar daerah Yogyakarta juga dapat melakukan pemesanan. Konsumen  tidak perlu datang ke kantor Chelsea Transport, namun cukup datang ke internet terdekat dan mengunjungi situs Chelsea Transport untuk melihat semua informasi mengenai produk Chelsea Transport atau dapat juga melakukan transaksi pemesanan penyewaan mobil.

1.2   Maksud
Maksud dari pembuatan skripsi ini adalah untuk membuat sistem informasi penyewaan mobil berbasis web di Chelsea Transport. 
1.3 Tujuan  
Tujuan  penyusunan skripsi ini adalah:

1. Membantu Chelsea Transport mengolah data dalam proses pemesanan penyewaan mobil.  
2. Sistem ini  diharapakan dapat membantu masyarakat untuk mendapatkan informasi mengenai Chelsea Transport sebagai salah satu badan usaha swasta yang bergerak dalam jasa penyewaan mobil  
3. Meningkatkan pendapatan usaha dari Chelsea Transport.
1.4 Batasan Masalah

Batasan masalah dalam skripsi ini adalah:
1. Sistem ini tidak membahas mengenai keamanan sistem.

2. Sistem  pembayaran pemesanan dilakukan melalui transfer bank .
1.5 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan yang digunakan dalam penyusunan skripsi ini adalah sebagai berikut :

1.  BAB I PENDAHULUAN

Bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah,maksud,tujuan batasan masalah, dan sistematika penulisan.

2.  BAB II LANDASAN TEORI

Dalam bab ini diuraikan tentang tinjauan tentang obyek yang diteliti, konsep atau pengetahuan yang mendukung penyelesaian dan teori tentang bahasa pemrograman serta tool yang digunakan dan ditulis secara detail sesuai dengan yang digunakan pada aplikasi yang dibuat.
3.  BAB III ANALISA DAN PERANCANGAN SISTEM 

Bab ini meliputi analisis dari obyek yang diteliti, algoritma Flowchart atau desain diagram (OOD) serta  perancanga sistem dan proses perancangannya.
4.  BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN SISTEM 
Bab ini berisi uraian tentang cuplikan program pokok baik input maupun output dari setiap interface yang dibuat. Uju coba sistem dan analisis  hasil inplementasi.
5.  BAB V KESIMPULAN DAN SARAN
Pada bab ini berisi kesimpulan dari skipsi dan saran-saran dari penulis untuk mangatasi kelemahan sistem atau hasil uji coba.  
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