INTISARI

Pengembangan Sistem Informasi Rumah Sakit (SIRS) secara terpadu merupakan unsur yang sangat penting dalam upaya peningkatan efesiensi dan efektifitas kerja dalam rangka meningkatkan kinerja dan kualitas pelayanan rumah sakit. Integrasi proses dalam SIRS membentuk komunikasi informasi yang menghubungkan semua aspek kegiatan dalam operasional RS, yang mana hasil proses – proses di front office baik berupa pelayanan maupun perawatan medis pasien merupakan masukan langsung untuk diolah dan digunakan oleh back office sebagai pengelola.


Proses kegiatan di  front office yang berhubungan dengan registrasi, merupakan aplikasi sistem yang menangani kegiatan pendaftaran calon pasien untuk mendapatkan pelayanan dan perawatan medis tertentu sesuai dengan prosedur yang berlaku. Pelayanan medis merupakan kegiatan pelayanan pasien sesuai dengan keluhan dan atau jenis penyakit yang diderita. Modul ini menyimpan dan mengelola sejarah data pelayanan medis pasien selama dirawat di rumah sakit. Selain itu juga yang termasuk dengan proses kegiatan di front office adalah pembayaran (billing) adalah aplikasi sistem yang menangani prosedur tagihan rumah sakit berdasarkan biaya yang dibebankan kepada pasien,  sesuai dengan kualitas dan kuantitas pelayanan medis yang telah diterima.


Fungsi dari bagian perawatan dalam SIRS ini, dikonsentrasikan pada pelayanan perawatan/ jasa medis secara professional. Tindakan perawatan langsung dicatat pada komputer yang terintegrasi dengan bagian keuangan sehingga menutup kemungkinan terjadinya manipulasi data di saat pasien akan membayar biaya perawatan.
Segala informasi dan pengolahan data Rekam Medis Rawat Jalan tersebut tersaji dalam rangkaian sistem berbasis multiuser dan dirancang dengan menggunakan Visual Basic 6.0, serta basis data SQL Server 2000. Sistem pengolahan data rekam medis ini diharapkan dapat memberi banyak manfaat bagi penggunanya. 

Kata kunci : Multiuser, Rekam Medis, SQL Server 2000, Visual Basic 6.0.
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