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BAB I
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Perkembangan dunia informasi saat ini sudah merambah berbagai bidang, diantaranya adalah instansi pemerintah sehingga banyak instansi pemerintah yang berusaha meningkatkan kinerjanya, antara lain dengan memanfaatkan informasi ini. Dengan kata lain pada instansi pemerintah, data dan sistem informasi merupakan dua hal yang sangat berperan bagi perkembangan instansi tersebut.

Informasi yang dihasilkan sangat bergantung pada data sebagai masukan dan piranti pengolah data yang memproses informasi tersebut. Piranti pengolah data tersebut secara garis besar dibagi menjadi dua bagian yaitu piranti keras (hardware) dan piranti lunak (software). Piranti keras berupa komputer dan piranti lunak berupa software aplikasi yang telah tersedia, maupun dengan dirancang bangun sendiri. Jika telah diterapkan oleh suatu instansi pemerintah dapat mendukung kesuksesan instansi tersebut di dalam mencapai tujuannya.

Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Kabupaten Kotawaringin Barat merupakan salah satu instansi pemerintah yang telah memanfaatkan komputer untuk mempermudah kegiatan yang ada di instansi tersebut. Namun pemakaian komputer dalam menerapkan sistem informasi terutama kepegawaian dan penggajian baru dilakukan secara manual.

Sebagai suatu instansi pemerintah yang besar Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Kabupaten Kotawaringin Barat mempunyai banyak pegawai sehingga menjadi tidak efektif apabila pengolahan data yang erat kaitannya dengan kepegawaian masih ada yang dikerjakan secara manual. Untuk itu dibutuhkan sistem informasi kepegawaian khususnya dalam masalah penggajian yang mampu mengolah data gaji pegawai.
1.2. Rumusan Masalah
Dunia informasi telah merambah, diantaranya di instansi pemerintah Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Kabupaten Kotawaringin Barat sebagai salah satu instansi pemerintah yang besar, didalam pengolahan informasi khususnya penggajian pegawai masih dilakukan secara manual. Sehingga banyak kesulitan yang terjadi seperti kesulitan dalam pencarian, kesulitan dalam pembuatan laporan dengan kriteria yang dibutuhkan. Untuk itu dilakukan penelitian dan analisa sistem penggajian yang kemudian dilakukan perancangan sistem aplikasi penggajian di Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Kabupaten Kotawaringin Barat guna mendukung terciptanya sebuah sistem informasi untuk mempermudah kegiatan di instansi tersebut.
1.3. Batasan Masalah

Sistem informasi penggajian pada Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Kabupaten Kotawaringin Barat mencakup masalah yang cukup kompleks. Oleh karena itu ditentukan batasan masalah yaitu hanya berkaitan dengan subbagian kepegawaian khususnya penggajian yang dibatasi pada pembahasan cara mengolah data gaji pegawai (input adalah sebagai proses pemasukan data, edit adalah sebagai proses mengolah data, save adalah sebagai proses menyimpan data, delete adalah sebagai proses menghapus data) dan pembuatan laporan penggajian.

Data yang akan diolah dalam sistem informasi penggajian ini meliputi data pribadi pegawai, data keluarga, data tunjangan gaji pegawai dan data potongan gaji pegawai. Perangkat lunak yang digunakan dalam membuat sistem informasi penggajian ini adalah Microsoft Visual Basic 6.0 dan SQL Server 2000.
1.4. Tujuan 
Sistem pengolahan data gaji pada Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Kabupaten Kotawaringin Barat mengalami kesulitan dalam mendapatkan informasi gaji pegawai, penghitungan gaji dan perubahan data yang lambat. Sistem informasi penggajian yang akan dibangun diharapkan dapat mengatasi kesulitan – kesulitan yang timbul pada sistem pengolahan gaji tersebut.

1.5. Manfaat 
1. Manfaat bagi penulis
a. Penulisan skirpsi ini merupakan kesempatan untuk menambah ilmu dalam memahami bahasa pemrograman bidang software tool maupun sistem informasi yang ada.
b. Dapat mengaplikasikan ilmu yang telah diperoleh selama kuliah di STMIK AKAKOM Yogyakarta.
2. Manfaat bagi instansi
a. Dapat menghemat waktu dan tenaga khususnya bagi pegawai yang ada pada bagian keuangan dalam memproses pembuatan laporan dan menampilkan informasi yang dibutuhkan sehingga dapat meningkatkan kinerja pelayanan informasi.
b. Dapat mempermudah proses pengolahan data penggajian yang di lakukan dengan mudah dan cepat, karena sistem pemasukan data penggajian dan sistem pembuatan laporannya telah dilakukan secara terkomputerisasi.

1.6. Metode Penulisan
Dalam pembuatan karya tulis ini penulis menggunakan beberapa metode yang dapat digunakan untuk mengumpulkan data, metode yang digunakan adalah sebagai berikut :
1. Studi literatur, yaitu dengan cara mempelajari bahan – bahan tertulis baik berupa buku, dan dokumen – dokumen tercetak lainnya, yang berhubungan dengan sistem informasi penggajian.

2. Pengembangan sistem, dalam hal ini digunakan beberapa metode yaitu:
a. Mengidentifikasi permasalahan yang ada, memahami cara kerja dari sistem serta menganalisanya.
b. Merancang sistem untuk dapat menghasilkan sistem yang baik diperlukan proses perancangan yang baik dan menterjemahkan kebutuhan – kebutuhan yang ada ke dalam sistem yang dibuat.

Mengimplementasikan sistem ke dalam sebuah aplikasi yaitu melakukan pengkodean program yang dibuat ke dalam perangkat lunak aplikasi komputer.
1.7. Sistematika Penulisan 
Sistematika penulisan Karya Tulis ini meliputi hal – hal sebagai berikut :
BAB I
PENDAHULUAN

Bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, rumusan masalah, tujuan karya tulis, batasan masalah,  metode penelitian dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB II
LANDASAN TEORI

Bab kedua ini menjelaskan tentang sejarah berdirinya dan perkembangan instansi, bagian keuangan, penerimaan gaji, golongan pegawai dan gaji pokok, gaji (perhitungan gaji), faktor yang sifatnya tetap dan definisi sistem serta sekilas tentang Microsoft Visual Basic 6 dan MySQL Server.
BAB III
ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM 
Bab ke tiga ini menjelaskan tentang definisi analisis sistem, analisis kelemahan sistem, analisis kinerja sistem, analisis data dan informasi, sistem pendukung yang meliputi Perangkat Keras (Hardware) dan Perangkat Lunak (Software), rancangan basis data, relasi antar tabel, bagan alir dan penjelasan sistem, rancangan masukan (input) dan rancangan Keluaran (output).
BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN 
Bab ke empat ini menguraikan tentang penerapan rencana implementasi sistem, kegiatan implementasi sistem, pada sub bab kegiatan implementasi sistem meliputi pemilihan dan pelatihan personil, instalasi hardware dan software, uji coba sistem dan konversi sistem.
BAB V
PENUTUP 
Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran penulis untuk instansi yang terkait.
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