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BAB 1
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Seperti diketahui pada saat sekarang ini perkembangan teknologi informasi sangat pesat,  khususnya perkembangan informasi melalui media internet. Dengan menggunakan Internet  maka segala informasi akan lebih mudah dan cepat untuk diketahui. 
Banyak hal yang dapat dilakukan dengan menggunakan media internet, seperti halnya chatting, mengirim email juga melakukan transaksi secara online baik berupa transaksi barang atau jasa dan lain sebagainya, dengan beragamnya fasilitas yang dapat dilakukan oleh  internet, maka secara tidak langsung akan mempengaruhi perilaku dari suatu badan usaha, perusahaan atau juga kumpulan suatu organisasi, baik itu dari segi manajemen maupun  pemasarannya dan juga layanan kemudahan kepada pelanggan dalam memberikan informasi yang diperlukannya. Ketika membahas tentang memberikan kemudahan kepada pelanggan dalam hal informasi dan pelayanan, maka secara tidak langsung juga akan mengena dengan masalah   cara dan tindakan apa yang dilakukan dalam memenuhi kebutuhan pelanggan tersebut. Seperti kita lihat pada saat sekarang ini masih banyak juga suatu badan usaha atau organisasi yang hanya bermodalkan beberapa lembar kertas brosur atau juga papan iklan memberikan informasi kepada masyarakat mengenai usaha atau jasa yang ditawarkannya. Untuk saat  ini hal tersebut memang belum terasa aneh dan masih wajar-wajar saja, tetapi dengan berkembangnya pendidikan masyarakat, perilaku kehidupan mereka yang berbeda-beda dan  melihat dari berbagai macam cara promosi yang dilakukan oleh suatu badan usaha atau organisasi dalam memajukan instansinya  tidak ada salah nya kita menggunakan media internet sebagai alternatif pilihan yang baik.

Dengan dilatarbelakangi beberapa alasan diatas dan juga kelebihan media internet dalam memberikan dan menyediakan informasi kepada masyarakat luas, maka “Maya Collection” merasa perlu untuk  menginformasikan perihal usaha dan produk barang yang dihasilkannya ke kalangan yang lebih luas, dan juga demi lebih meluasnya pangsa pasar yang dimilikinya, tidak hanya mencakup kawasan daerahnya saja tetapi juga  keseluruh kawasan nusantara. 
Pelanggan dan kolega yang dimiliki oleh Maya collection semakin banyak dan tersebar dimana-mana maka demi memberikan kemudahan bagi mereka dalam hal pelayanan dan informasi menyangkut produk yang dihasilkan maka dibuatlah suatu sistem informasi produk barang di Maya collection yang nantinya diharapkan dapat membantu kinerja dari badan usaha dalam menginformasikan produk barang yang dihasilkannya.
Sistem Informasi produk barang dipusat produksi Maya Collection berbasis web ini pengembangannya difokuskan pada permasalahan web database dan web desain yang mempunyai tujuan agar informasi suatu produk lebih jelas dan dapat dimengerti oleh konsumen yang ingin mengetahui informasi dari suatu jenis produk yang dihasilkan oleh maya collection, dan  juga informasi mengenai tatacara pemesanan pembuatan produk atau barang yang dilakukan secara online melalui internet.   
1.2 Maksud
Maksud dari pembuatan Sistem Informasi produk barang di pusat produksi Maya Collection adalah untuk  lebih mengenalkan kepada masyarakat luas tentang profil badan usaha tersebut dan hasil produk yang diproduksinya melalui internet dengan basis web. 

1.3 Tujuan

Tujuan dari pembuatan “Sistem Informasi Produk Barang di Pusat Produksi Maya Collection Berbasis Web” ini adalah untuk menampilkan informasi berbagai produk barang barang yang telah dihasilkan oleh Maya Collection melalui media Web, jadi segala macam produk barang akan ditampilkan berdasarkan kategori produk dan datanya dapat diganti, ditambah atau dikurangi secara periodik. Selain itu sistem informasi ini juga menyertakan form untuk melakukan transaksi pemesanan pembuatan produk barang, hal ini dilakukan agar konsumen dapat melakukan transaksi pemesanan secara online tanpa harus datang ke toko yang bersangkutan.
1.4 Batasan Masalah

Untuk memfokuskan pada masalah-masalah yang akan dibahas, pada skripsi ini diberikan batasan-batasan masalah antara lain :

1. Informasi yang ditampilkan adalah berupa produk yang dihasilkan dari Maya Colletion sendiri.

2. Selain menampilkan informasi berupa produk atau barang yang dihasilkan, dalam Sistem Informasi ini juga dapat melakukan pemesanan pembuatan barang, sesuai dengan kriteria produk yang ditawarkan oleh Maya Collection.
3. Untuk ketentuan harga total pesanan tidak dapat dilakukan secara langsung ketika melakukan proses pesanan karena akan ada penawaran harga tersendiri dari pihak maya collection apabila konsumen atau pelanggan telah mengirimkan model dan kriteria pesanan yang akan dipesan.
4. Pembayaran biaya  pesanan dilakukan dengan melakukan transfer uang ke no rekening. Pemberitahuan mengenai no rekening akan disampaikan melalui email beserta lampiran konfirmasi balik dari pihak maya collection mengenai jumlah harga total  keseluruhan dari model dan kriteria pesan yang telah dilakukan sebelumnya. 
1.5 Sistematika Penulisan
Sistematika dalam karya tulis ini secara keseluruhan dapat dirinci sebagai berikut.

1. BAB I PENDAHULUAN
Dalam bab ini diuraikan latar belakang masalah, perumusan masalah, maksud dan tujuan, batasan masalah, metode pengumpulan data serta sistematika penulisan karya tulis.
2.   BAB II LANDASAN TEORI

Pada bab ini diuraikan sekilas tentang Maya Collection, konsep dasar sistem, perancangan basis data, diagram arus data, bagan alir sistem,  Sekilas pengenalan pemrograman  skrip PHP, Sekilas mengenal tentang database MySQL. 
3.   BAB III  PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini diuraikan mengenai perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, rancangan sistem, bagan alir sistem, penjelasan sistem, perencanaan tabel, perencanaan keluaran atau output.

4. BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN PROGRAM
Berisi mengenai implementasi dan pembahasan proses suatu prosedur dalam program.

5. BAB V PENUTUP
Berisi tentang kesimpulan dan saran-saran.
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