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       Penulis 

INTISARI
Dengan berkembangnya teknologi yang semakin pesat khususnya dalam bidang Informasi pengolahan data yang akurat pada pembacaan meter sangat diperlukan, oleh sebab itu pemantauan yang tepat sangat membantu untuk hasil baca yang akurat. Pemantauan dari hasil verifikasi yang terintregrasi dalam sistem informasi yang handal sangat diperlukan oleh PT Musadiq DEI yang bergerak di bidang jasa.

Selama ini verifikasi masih di lakuakan dengan cara mencatat secara manual, sehingga data yang telah tercatat masih ada kemungkinan terjadinya kesalahan karena kurang teliti dan kecurangan karena tidak adanya bukti tim verifikasi sampai ditempat tujuan atau tidak. Jika terjadi seperti ini maka data yang di catat tidak sesuai dengan fakta yang sesungguhnya dan akan mengakibatkan kerugian pada perusahaan dan pelanggan. 

Pada pembuatan program sistem informasi verifikasi angka stand meter ini di perlukan penguasaan permasalahan yang dihadapi perusahaan. Hasil yang di harapkan dari sistem informasi ini dengan disertakan hasil foto adalah dapat menampilkan informasi yang dapat membantu dalam pengambilan keputusan, mengurangi kesalahan dan kecurangan. Informasi yang di maksud dapat di tampilkan sewaktu - waktu atau setiap kali di butuhkan. Dimana informasi tersebut berupa informasi tentang kinerja petugas pembaca meter, pemantauan aset perusahaan, dan pemakaian aliran listrik yang sesuai.
Kata kunci : Pengolahan data, akurat, pemantauan, informasi, kinerja.           
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