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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah 

Di era globalisasi ini dunia mengalami banyak perubahan baik dibidang ilmu pengetahuan maupun teknologi sejalan dengan kebutuhan manusia yang semakin meningkat. Oleh karena itu manusia sangat memerlukan alat bantu agar dapat memenuhi semua aspek dalam kehidupannya. Disamping itu dalam kegiatan sehari-hari manusia berusaha agar dapat menyelesaikan banyak pekerjaan dalam waktu yang relatif singkat serta menginginkan informasi yang akurat untuk dapat membantu dalam pengambilan keputusan.

Khusus untuk perkembangan informasi dewasa ini sangat pesat. Kemajuan informasi telah merambah keberbagai bidang, oleh karena itu sangat diperlukan sarana yang dapat menunjang laju perkembangan teknologi informasi.

Alat bantu yang digunakan sebagai sarana penunjang teknologi sangat beragam dan saling terkait, tetapi perkembangan teknologi tidak dapat dipisahkan dari peranan komputer. Komputer saat ini sudah tidak asing lagi bagi manusia karena fungsi dan jenis komputer yang beragam maka kita dapat menyesuaikan dengan kebutuhan kita masing-masing.

Komputer saat ini sangat membantu dan memudahkan pekerjaan, dari komputer sederhana yang hanya digunakan sebagai sebagai alat hitung sampai komputer yang digunakan untuk menyimpan data, mengolah data dan menyajikan data dalam bentuk informasi sehingga sangat membantu dalam pengambilan suatu keputusan.

Salah satu aplikasi komputer yang memegang peranan penting adalah dimana dalam suatu perusahaan selalu mengadakan penyempurnaan untuk menunjang sistem informasi yang memadai dalam menangani manajemen yang sangat kompleks. Hal ini memerlukan aplikasi komputer didalam penanganan yang profesional untuk mencapai suatu sistem yang betul–betul memadai.

Salah satu hal diperlukan penanganan yang memadai tersebut adalah dalam menawarkan dan menjual perhiasan emas kepada konsumen, selama ini konsumen dalam membeli emas harus mencari perhiasan emas ke berbagai toko sampai menemukan emas yang sesuai dengan apa yang diinginkan, proses ini membutuhkan waktu yang banyak, biaya yang mahal bagi konsumen yang menggunakan transportasi umum, serta memerlukan tenaga. 

Berdasarkan permasalahan diatas akan dicoba membuat alat bantu untuk membantu menawarkan dan menjual perhiasan emas kepada konsumen sehingga perhiasan emas dapat dicari dalam waktu yang singkat, biaya yang relatif murah dan tidak memerlukan tenaga.

Dengan menggunakan aplikasi komputer yang ditawarkan nanti, maka pengguna aplikasi ini hanya membutuhkan beberapa langkah saja untuk mencari

atau melihat macam-macam perhiasan emas yang diinginkan sesuai dengan kebutuhan konsumen. Cepatnya waktu yang digunakan untuk menemukan perhiasan emas yang dicari akan memberikan kemudahan kepada konsumen serta dapat memberikan kepuasan.


1.2 Maksut
Maksud penulisan skripsi yang berjudul “Aplikasi Penjualan Perhiasan Emas Berbasis Web” mempunyai tujuan untuk memberikan pelayanan penjualan perhiasan emas secara online dengan menggunakan media internet,Sehingga para konsumen tidak perlu datang langsung untuk membeli,konsumen tinggal membeli barang melalui internet kemudian membayar dengan cara transfer dan barang segerah dikirim ketujuan.

1.3 Tujuan

Adapun tujuan dari pembuatan aplikasi ini adalah sebagai berikut :

1. Memperluas pemasaran penjualan.

2. Meningkatkan  pelayanan konsumen dalam pembelian.

3. Memberi informasi penjualan kepada pemilik toko untuk membantu mengambil keputusan manajemen.
 

1.4 Batasan Masalah

Adapun batasan masalah yang ditekankan pada sistem ini adalah

1. Jumlah pembelian yang ditawarkan satu model emas tergantung dengan persediaan stok.
2. Data-data pemesanan emas yang ada dihalaman kantong belanja akan dihapus apabila melebihi dari satu jam,terhitung dari jam pertamakali melakukan pemesanan. 
3. Tidak adanya pendaftaran anggota tetap.

4. Pembayaran  tunai dengan cara mentransfer ke bank. 

5. proses pencatatan waktu kirim diluar sistem.       
1.5 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan ini dimaksudkan agar pembahasan dan penyelesaian menjadi lebih rinci, sistematis dan lebih memudahkan dalam penalaran masalah. Penulisan skripsi ini disusun dengan sistematika sebagai berikut :
BAB I   PENDAHULUAN

Bab ini menerangkan latar belakang masalah, rumusan masalah, tujuan, batasan masalah, dan sistematika penulisan.
BAB II  LANDASAN TEORI

Dalam bab ini diuraikan tentang internet serta konsep dasar dalam perancangan sistem informasi.
BAB III ANALISA DAN PERANCANGAN SISTEM

Bab ini meliputi tentang diagram alir data, relasi tabel, rancangan input dan rancangan output. 
BAB IV IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini berisi uraian tentang spesifikasi program, penjelasan program dan menjalankan aplikasi.

BAB V  KESIMPULAN DAN SARAN
Bab ini Berisi tentang kesimpulan dan saran yang dapat dijadikan bahan pertimbangan untuk perkembangan lebih lanjut bagi perusahaan.
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