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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi sekarang ini semakin meningkat dengan pesat, khususnya dunia komputer. Komputer saat ini merupakan kebutuhan manusia didalam melakukan berbagai kegiatan, ditambah dengan adanya teknologi yang semakin berperan didunia pariwisata. Dengan perkembangan teknologi dan kebutuhan akan informasi yang semakin meningkat maka akan dihasilkan informasi yang tepat dan akurat sesuai dengan kebutuhan sehingga keputusan dapat diambil dengan cepat. 

Seiring dengan lajunya perkembangan teknologi komputer, masalah kepariwisataan di Yogyakarta dapat diselesaikan dengan bantuan komputer, yang pada mulanya komputer dirancang sebatas pada penghitungan dengan instruksi-instruksi yang sederhana.

Badan Pariwisata Daerah (Baparda) Yogyakarta dan Balai Informasi Pariwisata yang dimiliki Baparda merupakan salah satu instansi yang menangani bidang pariwisata. Instansi ini diharapkan dapat memberikan informasi yang memadai bagi wisatawan pada khususnya. Untuk itu aplikasi sistem pendukung keputusan ini harus dilakukan dengan sebaik mungkin agar tidak terjadi kesalahan dalam pengambilan keputusan.

Pemberian informasi selama ini masih bersifat langsung (lisan). Sehingga akan memperlambat dalam pemberian informasi dan pengambilan keputusan. Mengingat semakin meningkatnya perkembangan teknologi dan kebutuhan infromasi maka dirasakan perlu untuk mempersiapkan sistem pendukung keputusan pariwisata.
1.2 Maksud

Maksud dari penulisan skripsi ini adalah untuk membuat aplikasi sistem pendukung keputusan pariwisata yang lebih efisien dan efektif yaitu agar dapat mempermudah dalam proses pengambilan keputusan obyek wisata sehingga mendapatkan informasi yang sesuai dengan kebutuhannya.
Adapun rancangan fasilitas yang akan diberikan pada aplikasi ini adalah melihat informasi obyek wisata, sarana penginapan, dan biro perjalanan wisata (travel biro) berdasarkan waktu serta biaya yang dimiliki. 
1.3 Tujuan

Tujuan penulisan karya tulis ini adalah agar dapat memberikan atau menyajikan informasi pariwisata yang ada di kota Yogyakarta secara cepat, tepat dan akurat bagi semua pihak yang membutuhkan dan dapat memberikan kemudahan kepada wisatawan pada khususnya dalam menentukan keputusan mengenai obyek wisata, sarana penginapan dan travel biro melalui aplikasi yang dibuat.
1.4 Batasan Masalah

 Adapun batasan masalah pada penulisan karya tulis ini adalah

1. Sistem ini terbatas pada pemberian informasi yang secara umum mengenai pariwisata di Daerah Istimewa Yogyakarta.
2. Sistem pendukung keputusan obyek wisata yang dapat dikunjungi berdasarkan waktu dan biaya yang diinginkan dari paket wisata yang telah disediakan.
1.5 Metode Penelitian

Kelengkapan data merupakan syarat terpenting dalam penyusunan karya tulis. Maka untuk memperoleh data yang sesuai dengan maksud dan tujuan karya tulis diperlukan metode penelitian sebagai berikut :

1. Melakukan survey langsung ke lokasi.

2. Studi pustaka.

1.6 Sistematika Penulisan

Adapun sistematika karya tulis terdiri atas beberapa bab atau sub pokok pembahasan sebagai berikut :
BAB I 
PENDAHULUAN


Pada bab ini berisi tentang latar belakang masalah, maksud dari penulisan skripsi, tujuan dari pembuatan aplikasi, batasan masalah, metode penelitian, dan sistematika penulisan.

BAB II LANDASAN TEORI


Pada bab ini berisi sekilas tentang kota Yogyakarta, mekanisme pendukung keputusan, model perhitungan, pengenalan sistem informasi secara umum beserta konsep dasar sistem dan kualitas sistem informasi, pengenalan basis data, kegunaan basis data,  sekilas tentang PHP, MySQL, Apache. 
BAB III RANCANGAN SISTEM


Pada bab ini berisi tentang perangkat keras yang digunakan, perangkat lunak yang digunakan, diagram arus data, diagram konteks, diagram alir sistem, penjelasan diagram alir sistem, struktur basis data, relasi antar tabel, perancangan tampilan masukan dan rancangan bentuk laporan.

BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN


Bab ini berisi tentang spesifikasi tentang program.

BAB V PENUTUP


Bab ini membahas tentang kesimpulan dan saran. 
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