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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Berkembangnya ilmu pengetahuan dan teknologi saat ini turut membantu manusia dalam memasuki abad milenium dengan berbagai macam bidang teknologi. Sebuah konsekuensi logis dari penerapan teknologi yang unggul adalah terciptanya telepon genggam (Handphone). Seiring dengan terciptanya telepon genggam akan memudahkan manusia  dalam melakukan komunikasi maupun dalam mengirim pesan yang bisa dilakukan dimanapun tempatnya. Pentingnya alat yang dapat digunakan untuk berkomunikasi maupun untuk mengirim pesan tidak lagi menjadikan handphone sebagai barang yang mewah, tetapi sudah menjadi kebutuhan dan sudah menjadi konsumsi umum bagi masyarakat luas. 

Karena penggunaannya yang sudah meluas dan telah menjadi konsumsi umum, pabrik handphone saling berlomba untuk melengkapi dan memenuhi kebutuhan masyarakat luas saat ini, seperti adanya fasilitas kamera, email, video dan fasilitas lain yang terdapat pada telepon genggam.  

Banyaknya merek, jenis serta fasilitas-fasilitas lain yang ditawarkan oleh pabrik handphone saat ini tentu saja memberikan pilihan dan kemudahan tentang handphone apa yang akan kita gunakan.

Karena pemakaiannya yang sudah meluas maka tidaklah berlebihan jika dirancang sebuah sistem yang dapat menyajikan informasi tentang jenis, harga dan fasilitas yang terdapat pada handphone tersebut.  Salah satu pemanfaatan kemajuan teknologi dalam bidang informasi khususnya komputer adalah website. Website dewasa ini merupakan salah satu alat penyampaian informasi dalam bentuk gambar, animasi, teks, audio maupun video, yang mudah dicerna oleh siapa saja. 
1.2. Maksud

Dalam membuat Sistem Informasi Penjualan Berbasis Web ini dimaksudkan agar mempermudah menginformasikan produk-produk yang berupa handphone melalui teknologi informasi berupa internet kepada konsumen. Mempublikasikan GoGo Cell seiring dengan banyaknya toko-toko handphone yang sedang ada, untuk itu GoGo Cell mempunyai keinginan untuk mempublikasikan tokonya dijaringan Internet.

1.3. Tujuan

Tujuan Sistem Informasi Penjualan Handphone Berbasis Web di GoGo Cell ini diharapkan dapat meningkatkan pelayanan dalam penjualan yang lebih efisien. Membantu dalam mengolah data sehingga tersusun rapi, terstruktur dan tersimpan baik, sehingga kebutuhan akan informasi dapat dilakukan dengan cepat, tepat dan akurat sesuai dengan kebutuhan.
1.4. Batasan Masalah
Agar dalam penyusunan tugas akhir ini tidak menyimpang jauh dari permasalahan yang ada, maka penyusun membatasi pada bidang informasi yaitu  “Sistem Informasi Penjualan Handphone Berbasis Web di GoGo Cell”. Dalam hal ini informasi tentang “Penjualan Handphone ” batasannya adalah :

1. Handphone yang dipasarkan di GoGo Cell ini merupakan handphone baru.

2. Sistem pembayaran dilakukan dengan cara manual yaitu konsumen langsung membayar barang yang dipesan ke bank sesuai dengan no rekening dan nama bank yang telah dicantumkan atau dengan transfer antar rekening.

3. Biaya pengiriman barang disesuaikan dengan propinsi dari alamat tujuan pengiriman barang. 
4. Tidak menangani penambahan jenis barang pada spesifikasi yang sama.

1.5. Sistematika

Sistematika penyusunan karya tulis ini secara keseluruhan terinci sebagai berikut :

Bab I
Pendahuluan


Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah, dan sistematika.
Bab II Landasan Teori

Pada bab ini akan diuraikan tentang sejarah singkat tentang GoGo Cell, konsep dasar sistem informasi, tahap pengolahan data dan bahasa pemrograman.
Bab III
Perancangan Sistem

Pada bab ini akan diuraikan tentang diagram alir data, perancangan basis data, relasi tabel, bagan alir sistem, penjelasan sistem, rancangan masukan, rancangan keluaran, rancangan pembuatan laporan dan sistem pendukung.
Bab IV Implementasi

Pada bab ini akan diuraikan tentang pelaksanaan cara menjalankan program.

Bab V
Penutup

Pada bab ini akan diuraikan tentang kesimpulan dan saran dari hasil penelitian karya tulis.
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