INTISARI

Perkembangan kemajuan teknologi yang semakin pesat, sehingga sebuah organisasi dalam bentuk keluarga mahasiswa memerlukan sistem yang baik untuk menghadapi perubahan lingkungan eksternal. Ini sangat berpengaruh dalam proses pengorganisasian yang baik dalam pengolahan data organisasi berbasis Multiuser. Dalam Sistem Komputerisasi Unit Kegiatan Mahasiswa KM STMIK AKAKOM ini, dapat dijadikan contoh sebagai organisasi yang terorganisir dalam hal pengolahan data yang dimiliki oleh lembaga KM Akakom. Sistem komputerisasi ini dapat dijadikan media pengolahan data yang bersifat rutin yang dilakukan secara otomatis sehingga meningkatkan efisiensi dan efektifitas kerja khususnya bagi Unit Kegiatan Mahasiswa KM STMIK Akakom dan sebagai sarana informasi bagi lembaga-lembaga lain. 
Sistem Komputerisasi Unit Kegiatan Mahasiswa yang berbasis multiuser ini mampu memberikan informasi tentang kegiatan, jabatan, kepengurusan serta anggota yang ada pada tiap-tiap UKM. Obyek yang digunakan dalam permasalahan ini adalah Unit Kegiatan Mahasiswa KM STMIK AKAKOM Yogyakarta.
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Dalam sistem ini menggunakan beberapa perangkat pendukung yaitu perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (software). Perangkat keras yang mendukung pembuatan aplikasi ini adalah Personal Computer (PC) dan perangkat lunak yaitu menggunakan bahasa pemrograman Borland Delphi V.6 dan menggunakan AppServ sebagai database servernya. Dari sistem tersebut dihasilkan informasi dalam bentuk laporan.

Pengimplementasian sistem ini merupakan pemrosesan program yang dilakukan di server kemudian dikirimkan ke client. Sistem komputerisasi ini juga didukung dengan sebuah sistem database yang berfungsi untuk menampung data-data mengenai anggota, pengurus, jabatan, kegiatan, detail kegiatan, jurusan dan ukm. Dengan adanya sistem ini maka proses pengolahan data dapat dilakukan dengan cepat dan tepat sehingga informasi yang di sampaikan lebih akurat kepada semua pihak yang memerlukannya. 
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