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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang Masalah

Dengan semakin berkembangnya penggunaan internet sekarang ini sudah banyak badan usaha nasional yang menggunakan fasilitas internet. Sementara itu dengan perkembangan teknologi nirkabel yang demikian pesat saat ini, akses informasi di Internet dapat di lakukan melalui perangkat-perangkat nirkabel, seperti ponsel, Personal Digital Assistant (PDA). Ini memberikan keuntungan yang sangat baik, karena bisa diakses dimana saja. Seperti mengirim E-mail, membaca berita yang ada di internet, dan bahkan bermain game.


Ponsel diera sekarang ini telah dilengkapi dengan fitur-fitur tambahan baik dalam bidang entertainment, internet maupun aksesoris lainya. Fitur tambahan seperti fasilitas internet yang secara langsung dapat dikoneksikan dengan ponsel adalah salah satu perkembangan yang sangat mutahir, karena hal tersebut mencerminkan bahwa jarak, ruang dan waktu bukan masalah lagi bagi manusia untuk dapat saling berkomunikasi. Salah satu fitur ponsel yang banyak digunakan manusia untuk berkomunikasi adalah fasilitas WAP. Teknologi WAP (Wireless Aplication Protokol) merupakan sebuah metode untuk menghadirkan halaman web di dalam layer ponsel sehingga bentuk informasi dari sebuah instansi tidak harus ditampilkan dengan web yang hanya dapat diakses melalui Browser, dengan  WAP tetap ditampilkan web hanya dalam layar ponsel. 

PT.Total Nusa Candra Kirana merupakan perusahaan yang bergerak di bidang travel yang melayani penjualan tiket pesawat yang berada di kota Yogyakarta. Semakin banyaknya perusahaan travel tentunya juga semakin berat persaingan bisnis yang harus dijalani. Untuk itulah sebagai pelaku bisnis di rasakan perlu adanya promosi dan pelayanan yang lebih baik agar dapat meningkatkan kepercayaan dan kenyamanan pelanggan dalam proses pemesanan tiket pesawat, tanpa harus meluangkan waktu khusus, dengan menggunakan layanan WAP pelanggan sudah dapat mengakses informasi serta dapat melakukan pemesanan.

1.2  Maksud


Adapun maksud dibuatnya sebuah sistem ini adalah untuk dapat menyimpan dan menampilkan data atau informasi yang akurat dan tepat dalam pemesanan tiket pesawat menggunakan handphone.
1.3. Tujuan

Adapun tujuan penulisan karya tulis adalah untuk memberikan kemudahan kepada pelanggan dalam mendapatkan informasi dan melakukan transaksi pemesanan tiket pesawat  yang ditawarkan melalui handphone. Dengan menggunakan fasilitas WAP sebagai pendukung, diharapkan akan lebih mempermudah proses pemesanan tiket pesawat.
1.4   Batasan Masalah

Untuk menganalisis permasalahn ini perlu dibuat suatu batasan masalah agar persoalan yang dihadapi dapat lebih mudah diatasi dan dapat dicari pemecahan yang optimal. yaitu :

1.  Data yang diolah adalah data yang diperoleh dari PT.Total Nusa Candra Kirana

      2. Aplikasi yang dilakukan menangani pemesanan tiket pesawat secara  mobile dengan menggunakan handphone

3.  Beberapa informasi yang dapat diakses pada aplikasi ini berupa informasi layanan yang meliputi nama pesawat, nama maskapai, jadwal penerbangan, kelas harga atau harga tiket.
4. Agen  hanya menjual tiket dari maskapai Lion Air, Adam Air, Batavia dan Sriwijaya.

5.  Sistem online hanya melayani pemesanan untuk route penerbangan dari Yogyakarta ke luar.
1.5  Metode Penelitian

Metode pengumpulan data yang digunakan dalam penyusunan karya tulis berjudul Membangum M-Commerce Pemesanan Tiket Pesawat Di PT. Total Nusa Candra Kirana Berbasis WAP ini adalah :

1. Metode Interview
Metode interview adalah pengumpulan data dengan cara mengajukan dan wawancara langsung dengan yang bersangkutan dengan pihak pengelola di PT. Total Nusa Candra Kirana.
2.  Metode Studi Pustaka


Penulis mendayagunakan sumber informasi yang terdapat diperpustakaan. Metode pengumpulan data yang dilakukan dengan cara mengambil referensi dari buku-buku yang berkaitan dengan masalah yang diangkat sebagai bahan dalam menyusun karya tulis ini.

3.  Metode Observasi

Metode Observasi adalah metode pengumpulan data dengan cara mengamati dan mempelajari tentang metode pelayanan yang diterapkan di PT. Total Nusa Candra Kirana.

1.6  Sistematika Penulisan

Adapun sistematika penulisan dari karya tulis yang berjudul M-Commerce Pemesanan Tiket Pesawat Di PT. Total Nusa Candra Kirana Berbasis WAP adalah sebagai berikut:

BAB I.

PENDAHULUAN

Membahas tentang Latar Belakang Masalah, Maksud, Tujuan, Batasan Masalah, Metode Penelitian, dan Sistematika Penulisan Karya Tulis.

BAB II.
LANDASAN TEORI

Berisi semua dasar teori yang selanjutnya akan digunakan pada bagian pembahasan.

 BAB III.
ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan menguraikan secara terperinci tentang Definisi Sistem, Diagram Arus Data, Rancangan Tabel, Relasi Antar Tabel, Bagan Alir Sistem, Penjelasan Sistem, Rancangan Masukan serta Rancangan Keluaran yang digunakan penulis.

BAB IV.
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini dibahas mengenai manfaat dari sistem dan implementasinya, sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai dengan yang dibutuhkan, dan juga berisi spesifikasi program.

BAB V.
PENUTUP

Bab ini berisi tentang kesimpulan dari apa yang telah dibuat dan kemudian diakhiri dengan Saran-saran untuk memperbaiki dan menunjang aplikasi program yang telah dihasilkan untuk masa yang akan datang.
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