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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Pada zaman modern ini, persaingan bisnis sangat ketat sehingga perusahaaan menuntut segala pekerjaan diselesaikan secara cepat, efisien dan akurat. Ketergantungan perusahaan terhadap sumber daya manusia yang sangat tinggi dalam menyelesaikan pekerjaan belum tentu memuaskan karena keterbatasan manusia. Maka banyak perusahaan yang mulai menggunakan sebuah alat bantu komputer yang akan menangani segala pekerjaan yang kompleks dan variatif secara cepat, efisien dan akurat.

Perkembangan informasi yang begitu cepat dan pesat ini mendorong manusia untuk mengembangkan sistem pengolahan data yang hemat waktu dan biaya, namun dapat menghasilkan kualitas informasi yang cepat dan tepat. Kemampuan memproses data dan menggunakan informasi secara efektif merupakan keperluan yang sangat penting bagi suatu organisasi pemerintah, pendidikan, bisnis, maupun masyarakat umumnya pada masa sekarang ini. Sehingga tanpa kemampuan dalam memproses dan mengolah data dengan cepat, akan sangatlah sulit bagi suatu organisasi bisnis untuk dapat bersaing dengan organisasi bisnis  lainnya. Itu disebabkan karena masalah data adalah suatu hal yang sangat penting dalam suatu perusahaan karena turut menentukan kelancaran operasional dan juga sebagai tolok ukur dalam hal pengambilan keputusan oleh pihak mananejemen perusahaan.
1.2 Maksud 

Maksud dari penulisan skripsi  yang berjudul “Sistem Pengolahan Data  Pembelian Dan Penjualan Gula Merah Di Kios H.Siran Berbasis Multiuser” adalah membuat suatu aplikasi  yang mengkomputerisasikan bentuk transaksi pembelian dan penjualan tunai sehingga pekerjaan pengolahan data yang bersifat rutin dapat dilakukan secara otomatis sehingga meningkatkan efisiensi dan efektifitas kerja. Sehingga dengan pengolahan data yang telah terkomputerisasi maka informasi yang dihasilkan akan menjadi cepat dan akurat. Dimana informasi yang baik akan menghasilkan laporan yang baik pula. Dan laporan ini akan digunakan sebagai bahan pertimbangan untuk menyusun strategi pemasaran dan pengambilan keputusan dalam menjalankan bisnis.

1.3 Tujuan 

Tujuan dari penulisan skripsi ini adalah untuk membantu permasalahan yang ada di Kios H.Siran antara lain:

1. Mempercepat proses transaksi  pembelian para supplier sehingga dapat mencegah antrian di meja kasir.

2. Mencegah adanya kekeliruan pembayaran

3. Mempertahankan stok minimum yang harus ada untuk pelanggan
1.4 Pokok Masalah

Kios H.Siran merupakan salah salah satu perusahaan rumah tangga yang bergerak dalam bisnis penjualan gula merah. Kios ini pun tidak lepas dari masalah pengolahan data dalam menjalankan bisnisnya. Selama ini sistem pengolahan data yang terjadi di Kios H.Siran dilakukan secara manual. Mulai dari pencatatan data barang, supplier, customer, transaksi pembelian, dan transaksi penjualan. Sehingga penulis ingin membuat sebuah sistem baru yang berbasis komputer dimana sistem ini dapat mengolah data dengan cepat dan tepat. Dan sistem yang akan dibuat adalah sebuah “Sistem Pengolahan Data Pembelian Dan Penjualan Gula Merah Di Kios H.Siran Berbasis Multiuser”.  Dan sistem yang dibuat ini untuk mengatasi hal – hal yang sering terjadi akibat pengolahan data manual antara lain:

a. Managemen kesulitan menganalisa total biaya pembelian yang disebabkan karena berkas – berkas data menumpuk.
b. Managemen kesulitan menganalisa hasil penjualan karena berkas – berkas data menumpuk.

c. Biaya untuk persediaan barang meningkat.

d. Pelanggan kekurangan barang.

Terhambatnya akses informasi tersebut secara tidak disadari dapat menimbulkan kesulitan bagi pihak Kios H.Siran untuk mengambil keputusan yang tepat akan permasalahan yang dihadapi, keadaan ini mengakibatkan pelayanan terhadap konsumen menjadi kurang optimal. Dengan sistem yang dibuat diharapkan dapat membantu kelancaran dalam menjalani operasional penjualan, pembayaran supplier, pencarian berkas dan informasi yang diinginkan dapat terpenuhi dengan cepat dan akurat.

1.5 Batasan Masalah

Berdasarkan pokok masalah pembuatan program di Kios H.Siran dan luasnya permasalahan tersebut sehingga tidak mungkin dibahas satu persatu , maka akan dibatasi pada:

1. Transaksi penjualan tunai.
2. Transaksi pembelian tunai.

3. Pengolahan data barang, supplier, customer.
Dalam menjalankan bisnis ini tidak ada retur pengembalian barang, dan pembelian dilakukan secara tunai.
1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika pada penulisan skripsi ini secara keseluruhannya terinci sebagai berikut :

BABI
PENDAHULUAN

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, maksud masalah, tujuan masalah pokok masalah, batasan masalah, dan sistematika penulisan.

BAB II
LANDASAN TEORI

Pada bab ini diuraikan tentang sejarah singkat berdirinya Kios H.Siran, pemrograman Borland Delphi,  dan sistem perangkat lunak pendukung dalam pembuatan aplikasi.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini diuraikan tentang definisi sistem, sistem pendukung berupa sistem perangkat lunak maupun sistem perangkat keras untuk menjalankan program aplikasi, perencanaan diagram alir sistem, penjelasan sistem, perancangan basis data maupun relasi table, dan perancangan masukan dan keluaran. 

BAB IV
IMPLEMENTASI PROGRAM

Pada bab ini diuraikan tentang spesifikasi sistem, algoritma dan cuplikan program.

BAB V
PENUTUP

Bab ini diuraikan tentang kesimpulan dan saran-saran yang diperlukan.
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