INTISARI
       Seiring dengan kemajuan teknologi saat ini maka pengolahan informasi juga melibatkan teknologi atau dikenal dengan TI (Teknologi Informasi), serta perkembangan dunia musik yang semakin marak membawa dampak positif bagi para  pelaku bisnis khususnya di pasar industri alat musik yang kini berlomba-lomba membuat sebuah iklan baik di media massa, koran, majalah, pamflet, dan lain-lain yang dapat dibilang tidak murah hanya untuk menarik hati konsumen atau pelanggan.
       Persaingan yang ketat dalam bisnis penjualan alat musik tidak hanya sampai disitu saja. Banyaknya jasa penggunaan internet membuat pelaku bisnis ini melancarkan strateginya dengan membuat Web e-Commerce dengan Informasi-informasi juga sebagai media promosi.

       Dengan adanya web ini, Toko Kurnia Musik dapat mengetahui tingkat efektifitas dan efesiensi juga membantu pihak manajemen mengatasi  masalah yang berhubungan dengan penjualan dan promosi alat-alat musik dengan memanfaatkan komputer sebagai media pengolahan data sehingga diperoleh informasi yang cepat dan akurat melalui web.
       Dari web ini kita dapat melihat terbatas pada gambar dan informasi dari keterangan yang tercantum tanpa ada audio video (multimedia) yang menampilkan dan mengeluarkan suara ketika alat tersebut dimainkan. Web ini tidak memberikan pilihan atau solusi barang menyangkut perbandingan kualitas produk antara barang yang satu dengan barang yang lainnya.
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