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BAB 1 

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Dengan Perkembangan sistem informasi yang telah mengalami kemajuan yang sangat pesat. Hampir semua kegiatan manusia yang bersifat formal maupun informal membutuhkan suatu informasi yang yang cepat dan akurat.  Seperti dalam kegiatan bisnis salah satu langkah utama agar dapat bersaing dengan pesaingnya, maka diperlukan sistem informasi yang baik.

Karena dengan suatu sistem informasi yang tepat dan akurat maka pihak menajemen akan dapat mengambil keputusan yang tepat yang berkaitan dengan kegiatan organisasi. Dengan perkembangan sistem informasi yang begitu pesatnya memungkinkan untuk melakukan suatu pengolahan data yang hemat ruang, waktu dan biaya, namun dengan begitu dapat menghasilkan suatu informasi yang dapat sangat berguna dan bermanfaat. Kemampuan mengolah data dan menggunakan informasi secara efektif merupakan hal sangat penting bagi suatu organisasi. Di sinilah sumber daya manusia akan sangat dibutuhkan, tanpa kemampuan dalam memproses dan mengolah data dengan cepat dan tepat, maka akan sangat sulit bagi suatu organisasi untuk dapat maju dan bersaing dengan organisasi bisnis yang lain.

Dari perkembangan teknologi informasi tersebut, dengan terciptanya suatu layanan informasi yang dapat menjangkau seluruh dunia yaitu teknologi internet yang tidak di batasi oleh ruang dan waktu. Layanan komunikasi secara internet pada saat ini benar-benar dapat diterapkan hampir di semua aktivitas manusia. Intinya adalah semakin berkembangnya kebutuhan komunikasi dari suatu komunitas yang ingin saling memberi ataupun membutuhkan informasi. Hal ini menyebabkan para pengguna teknologi internet ini terus berusaha mencari alternatif dalam mengakses internet secara cepat dan akurat 

Toko Kurnia Musik yang bertempat dijalan Jendral Sudirman No. 6 Yogyakarta, merupakan toko peralatan musik yang terkenal di Yogyakarta. Bisnis penjualan alat musik di Yogyakarta semakin prospektif, terutama untuk toko-toko besar yang menjual alat musik berkualitas. Hal ini salah satunya disebabkan Yogyakarta menjadi barometer perkembangan musik di Indonesia, selain Jakarta, Bandung dan Surabaya. Lahirnya banyak grup musik kenamaan dari Yogyakarta, membuat Yogyakarta sebagai salah satu kiblat musik Indonesia yang memberi warna berbeda. Kehadiran mereka juga ikut meramaikan pasar industri alat musik, sekaligus berdampak positif bagi bisnis alat musik yang kini tidak lagi dikuasai oleh merek pabrikan. Agar dapat tetap bersaing dengan para pesaingnya yang lain, maka peningkatan dari segi pelayanan agar dapat tetap memuaskan pelanggannya, maka dibuat sebuah aplikasi yang berbasis web ataupun internet agar menjadi suatu alternatif pemesanan alat-alat musik yang dijual di Toko Kurnia Musik, agar dapat melayani para konsumennya dalam membeli ataupun memilih peralatan musik yang terbaik, tanpa harus datang ke toko secara langsung. Perumusan masalahnya adalah bagaimana membangun suatu aplikasi berbasis web untuk melakukan pemesanan peralatan musik secara online, sehingga para konsumen dapat melihat dan mengetahui spesifikasi peralatan musik beserta keunggulannya dan melakukan pemesanan tanpa harus langsung mendatangi Toko Kurnia Musik.
1.2 Maksud Penelitian

Pada penelitian ini penulis bermaksud untuk dapat mengembangkan suatu aplikasi yang dapat di akses dari mana saja tanpa harus dibatasi ruang dan waktu dengan membuat suatu aplikasi yang berbasis web, dimana nantinya penulis akan mendapat suatu pengalaman sebagai calon Sarjana Sistem Informasi dimana sebagai penguasaan dan penerapan ilmu yang telah didapat di bangku kuliah.
Sistem penjualan berbasis web ini dimaksudkan untuk menjual peralatan musik yang terdapat di toko Kurnia Musik. Pemesanan peralatan musik berbasis web ini juga dimaksudkan untuk memudahkan para konsumen untuk dapat melihat daftar alat-alat musik dengan model yang baru ataupun yang telah ada dan melakukan pemesanan terhadap peralatan yang diinginkan yang diinginkan.
1.3 Tujuan Penelitian

Di dalam penulisan skripsi ini penulis memiliki tujuan yang ingin dicapai yaitu dengan mengadakan penelitian diharapkan akan dapat mengembangkan Aplikasi web untuk penjualan peralatan musik pada Toko Kurnia Musik.
Dengan penelitian ini penulis mencoba memberikan suatu usulan perancangan sistem dan aplikasi penjualan peralatan musik berbasis web secara online.
Tujuan penelitian adalah :

1. Pembuatan situs web untuk melengakapi media promosi dalam bidang penjualan peralatan musik yang selama ini telah ada.

2. Untuk membantu pihak manajemen mengatasi masalah yang berhubungan dengan penjualan dan promosi alat-alat musik yang ada di Toko Kurnia Musik dengan memanfaatkan komputer sebagai media pengolah data sehingga diperoleh informasi yang cepat dan akurat melalui Web.

1.4 Batasan Masalah

Disebabkan begitu luas dan kompleknya ruang lingkup permasalahan, maka batasan masalah tetap mengaju pada pokok permasalahan sebagai berikut :

1. Analisis perancangan serta implementasi yang dibahas di dalam sistem mencakup informasi alat musik, jenis alat musik, form pemesanan dan pembayaran dengan menggunakan transfer dengan nomor rekening tertentu.
2. Alat musik yang yang telah dipesan akan dikirimkan oleh pihak Toko Kurnia Musik, setelah pelanggan melakukan pembayaran.
3. Pengiriman alat musik mencakup daerah Pulau Sumatera, Jawa dan Bali saja.
4. Aplikasi Online ini tidak mencakup tentang pembahasan jaringan komputer secara detail.

1.5 Sistematika Penulisan

BAB I

PENDAHULUAN

Berisi tentang Latar Belakang Masalah, Rumusan Masalah, Batasan Masalah, Tujuan Penelitian, Manfaat Penelitian, Tinjauan Pustaka, Metode Penelitian, dan Sistematika Penulisan.

BAB II

LANDASAN TEORI

Bab ini diuraikan mengenai sekilas tentang Toko Kurnia Musik, definisi sistem, konsep dan cara kerja jaringan dan sistem perangkat lunak yang digunakan.

BAB III
METODOLOGI PENELITIAN
Bab ini diuraikan mengenai bahan-bahan penelitian, alat-alat penelitian, metode pengumpulan data, dan perancangan sistem yang berisi diagram alir data (DAD), diagram konteks, diagram alir data berjenjang, diagram alir data level 0 dan diagram alir data level 1, definisi sistem, perancangan basis data, relasi antar tabel, bagan alir sistem, perancangan input dan perancangan output.
BAB IV 
HASIL DAN PEMBAHASAN

Bab ini akan ditampilkan gambar – gambar yang merupakan petunjuk pengoperasian program beserta fasilitas–fasilitas yang terdapat dalam website.

BAB V

PENUTUP

Berisi tentang kesimpulan dan saran – saran tentang skripsi ini.
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