1
2

BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Seperti diketahui pada saat ini perkembangan di bidang teknologi informasi khususnya di bidang komputerisasi berkembang dengan pesat dan terlebih lagi dengan adanya penemuan spektakuler dan inovasi yang tiada henti dengan kehadiran teknologi internet. 
Dari pernyataan di atas akan menuntut perubahan dalam berbagai sektor dalam masyarakat khususnya di bidang teknologi informasi dan menuntut kemampuan adaptasi perusahaan-perusahaan baik dalam skala besar ataupun skala kecil, bidang-bidang usaha komersil dalam penjualan fisik ataupun jasa dan pemerintahan pusat ataupun daerah agar dalam mensikapi perkembangan zaman yang selalu dinamis mereka bisa memposisikan diri dengan baik seiring kemajuan teknologi informasi saat ini.  Dan seperti diketahui bersama perkembangan teknologi informasi berbasis komputer adalah jawaban yang tepat dan konkrit dari pernyataan diatas dan pada kenyataannya saat ini dapat memenuhi kebutuhan di semua bidang dengan fleksibel dan lebih di prioritaskan pada fokus penyajian informasi yang lebih cepat dan akurat serta selaras dengan cepatnya perkembangan zaman yang semakin maju dengan persaingan yang semakin marak.
Dengan berbagai macam fasilitas yang dimiliki oleh teknologi internet, maka baik langsung maupun tidak langsung akan mempengaruhi perilaku  dari suatu badan usaha atau organisasi, baik itu dari segi manajemen maupun pemasaran dan layanan informasi yang dapat di berikan. Oleh karena itu, Toko Buku Social Agency mengetahui dengan memberikan pelayanan dan informasi dengan menggunakan media Internet akan memberikan banyak keuntungan dan manfaat, seperti akan lebih dikenalnya Toko Buku Social Agency sebagai penyedia ataupun penjual buku dan untuk melakukan pembelian buku akan menjadi lebih efisien secara waktu, biaya, dan tenaga. Karena setiap orang tidak harus datang ke Toko Buku Social Agency untuk melakukan proses pembelian ataupun pemesanan serta mengetahui informasi tentang buku-buku apa saja yang tersedia di sana.

1.2 Maksud
Maksud dari pada penulisan skripsi ini  adalah bagaimana membangun suatu aplikasi sistem informasi berbasis web untuk kepentingan pemesanan buku yang bersifat informatif, user friendly, sehingga informasi yang ada bisa bermanfaat bagi setiap orang.
Pengembangan aplikasi ini dititik beratkan kepada permasalahan Web Database yang berbasis PHP untuk sistem informasi pemesanan buku di internet.
1.3 Tujuan 
Tujuan penulisan skripsi ini adalah untuk membantu Toko Buku Social Agency meningkatkan sistem pelayanan kepada pelanggan dan membantu mengatasi persoalan dalam pengolahan sistem informasi pemesanan buku-buku di Toko Social Agency, sehingga diharapkan dengan bantuan aplikasi ini setiap orang bisa dengan mudah mengakses informasi-informasi tentang buku-buku yang tersedia di Toko Buku Social Agency dan untuk kegiatan pemesanan ataupun pembelian buku dapat di lakukan dengan cepat dan efisien.
1.4 Batasan Masalah
 

Aplikasi sistem penjualan buku berbasis web di toko social agency ini akan dibatasi pada penginformasian buku-buku, edit data pribadi atau edit data member, pemesanan buku, jumlah pemesanan, rincian pemesanan buku, edit data pemesanan buku, status pemesanan buku  dan total pembayaran dimana sebelumnya seorang pemesan ataupun pelanggan akan bisa mengakses melalui menu member yang tersedia dengan satu syarat pelanggan yang bersangkutan tersebut telah mendaftarkan diri sebagai pelanggan atau member di Toko Buku Social Agency Yogyakarta.
1.5 Sistematika Penulisan

Untuk lebih mempermudah dalam penyusunan skripsi ini, maka dapat dibuat sistematika sebagai berikut:

BAB I
PENDAHULUAN

Pada bab ini akan dijelaskan tentang latar belakang masalah, tujuan, maksud, batasan masalah, dan sistematika penulisan skripsi.

BAB II
LANDASAN TEORI

Pada bab ini akan dijelaskan tentang tinjauan tentang objek yang diteliti, teori yang mendukung aplikasi serta tool yang digunakan dalam aplikasi ini.

BAB III
ANALISIS DAN PERANCANGAN

Pada bab ini akan akan diuraikan mengenai perangkat keras dan perangkat lunak, diagram arus data, perancangan tabel, relasi antar tabel, bagan alir sistem dan perancangan input serta output. 

BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Dalam bab ini berisi cuplikan prosedur-prosedur input sampai pada output dari setiap dialog interface yang dibuat.

BAB V
KESIMPULAN DAN SARAN

Pada bab ini berisikan kesimpulan dari karya tulis serta saran-saran dalam mengembangkan sistem.
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