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BAB 5

PENUTUP
5.1 Kesimpulan

Dari penjelasan yang telah dilakukan pada bab-bab sebelumnya, maka dapat diambil kesimpulan dari penyusunan tugas akskrisi mengenai “Komputerisasi Keanggotaan dan Penjualan Voucher PT Dian Kencana Puri Prima Berbasis Web” yaitu sebagai berikut
1.
Dengan dibuatnya Komputerisasi Keanggotaan dan Penjualan Voucher PT Dian Kencana Puri Prima Berbasis Web dapat memudahkan kinerja karyawan DKPP dalam melakukan pekerjaanya, dimana sebelumnya dalam melakukan perhitungan diskon dilakukan secara manual perminggunya.

2.
Dari Komputerisasi Keanggotaan dan Penjualan Voucher PT Dian Kencana Puri Prima Berbasis Web ini anggota mendapatkan kemudahan dalam melakukan deposit, melihat informasi rekap transaksi, rekap deposit, diskon transaksi dan lain-lain tanpa harus datang ke DKPP.
3.
Pada Komputerisasi Keanggotaan dan Penjualan Voucher PT Dian Kencana Puri Prima Berbasis Web dalam melakukan input transaksinya admin masih bekerja secara manual.
4.
Untuk melakukan deposit user terlebih dahulu harus melakukan transfer ke bank yang sudah ditentukan oleh PT Dian Kencana Puri Prima.
5.2 Saran-saran.

Dalam penyusunan skripsi  berjudul “Komputerisasi Keanggotaan dan Penjualan Voucher PT Dian Kencana Puri Prima Berbasis Web” saran-saran yang mungkin berguna bagi perkembangannya sebagai berikut
1.
Dalam aplikasi Komputerisasi Keanggotaan dan Penjualan Voucher PT Dian Kencana Puri Prima Berbasis Web ini sebaiknya pada saat anggota melakukan transaksi melalui handpone atau WAP otomatis akan langsung direkam dalam program transaksi anggota, agar admin tidak perlu lagi memasukan data transaksi secara manual.
2.
Pada menu deposit user sebaiknya disediakan input untuk pengguna kartu kredit atau debit agar dapat melakukan transfer langsung ke bank yang telah ditunjuk oleh PT Dian Kencana Puri Prima, sehingga user yang menggunakan kartu kredit dapat langsung melakukan deposit tanpa harus datang ke bank yang bersangkutan atau melalui ATM.

3.
Sistem berjalan dengan baik jika didukung oleh operator yang dapat mengoperasikannya dan menguasai dibidangnya.
