INTISARI

Komputerisasi Keanggotaan dan Penjualan Voucher PT. Dian Kencana Puri Prima Jogjakarta, menampilkan pendaftaran anggota, deposit, transaksi, diskon dan saldo anggota. Perancangan sistem ini ditujukan untuk mempermudah anggota dalam melakukan proses pedaftaran, deposit, cek saldo dan mendapatkan diskon. Selain sebagai suatu nilai jual tersendiri sistem ini nantinya diharapkan dapat menjadi media informasi bagi anggota-anggota PT. Dian Kencana Puri Prima sebagai informasi yang up to date.. 
Dalam pembuatan Sistem ini digunakan beberapa perangkat lunak pendukung yaitu Macromedia Dreamweaver sebagai editor HTML, PHP. sedangkan untuk akses ke database menggunakan script PHP, dan media penyimpanan data menggunakan MySQL for Windows.  

Alur logika sistem ini menggambarkan tentang pendaftaran anggota, kemudian anggota melakukan deposit, dan anggota tersebut aktif sebagai anggota PT. Dian Kencana Puri Prima, kemudian pencatatan transaksi anggota dapat dilihat pada bagian transaksi yang secara otomatis mengurangi saldo dari anggota tersebut.
Pemasukan, perubahan serta penghapusan data adalah tugas dari pada administrator yang tidak memerlukan pelatihan khusus untuk menjalankan program administrator. Sedangkan Sistem ini juga mencakup keluaran berupa laporan-laporan yang dapat dilihat pada program administrator.
Kata kunci : DKPP, Voucher, Anggota, Diskon, Deposit, Transaksi.
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