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BAB 1
PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang




Sejalan dengan semakin pesatnya arus kemajuan pada era globalisasi sekarang ini, informasi merupakan suatu kebudayaan yang harus didapat bagi setiap orang dengan kebutuhannya. Demikian pula dalam sebuah perusahaan informasi sangat mendukung pengambilan keputusan ataupun kebijaksanaan baik oleh pihak luar maupun pihak dalam perusahaan itu sendiri. Pada saat komputer diharapkan dapat menyelesaikan kerja manusia dalam melakukan proses pengolahan data, pemecahan masalah dan juga dapat mengambil suatu keputusan untuk melakukan analisa-analisa dengan mencoba mengikuti pola pikir manusia dalam mengolah informasi yang ada.



Pada dasarnya sistem informasi sudah ada semenjak adanya organisasi atau perusahaan dan sebelum ditemukan sistem informasi pelayanan mengenai pendaftaran masih menggunakan sistem manual begitu juga untuk melakukan deposit pada outlet perusahaan PT Dian Kencana Puri Prima. Sistem informasi mutlak ditangani secara manual tetapi akan lebih sempurna apabila pada pelanggan PT Dian Kencana Puri Prima diolah menggunakan sistem komputer guna dapat diakses secara cepat, tepat dan dapat melalui internet dan kemudian dianalisa, serta diinterpretasikan dalam bentuk sistem komputer secara on line. 




PT Dian Kencana Puri Prima Yogyakarta bergerak dibidang telekomunikasi yaitu tepatnya sebagai frontliner dalam menyediakan pulsa elektronik yang merupakan mitra dari PT Indosat Tbk Awalnya, PT Dian Kencana Puri Prima (DKPP) hanya merupakan salah satu mitra PT Indosat Tbk. Posisi Dian Kencana sendiri tidak lebih dari frontliner dalam memasarkan voucher dan starter kit SIM card produksi Indosat. Dalam perkembangannya kemudian, Dian Kencana Puri Prima memutuskan untuk mengembangkan teknologi informasi sebagai basis pelayanan kepada pelanggan dan pengembangan usaha. Tentu saja, sebagai mitra Dian Kencana Puri Prima tidak lepas begitu saja dari alur rencana perkembangan PT Indosat Tbk. sendiri. 



Salah satu yang dilakukan oleh Dian Kencana Puri Prima adalah mengembangkan sistem terpadu dalam distribusi dan penjualan voucher isi ulang elektronik atau yang banyak disebut berbagai kalangan dengan E-voucher. Elektronik voucher merupakan salah satu cara pengisian pulsa yang disajikan oleh PT Indosat Tbk hal ini dilakukan guna meningkatkan efesiensi, mutu dan resiko keamanan bagi pelanggan. 



Dalam melakukan kegiatan pendaftaran pelanggan pendaftaran pelanggan pada saat ini pihak perusahaan PT Dian Kencana Puri Prima Yogyakarta masih menggunakan cara manual yaitu pelanggan harus datang untuk melakukan pendaftaran begitu juga ketika akan memasukan deposit untuk para pelanggan yang ingin melakukan transaksi penjualan pulsa elektronik, cara yang dilakukan ini kurang efesien, pemakaian tenaga yang tidak sedikit serta banyak menyita waktu kerja para karyawan. Dengan semakin banyaknya perusahaan yang tumbuh dan berkembang di dalam usaha yang sejenis mengakibatkan semakin meningkatnya persaingan dibidang tersebut maka diharapkan PT. Dian Kencana Puri Prima dapat memberikan pelayanan yang lebih baik untuk para pelanggan dengan memberikan layanan secara on line sehingga pelanggan diberi kemudahan untuk melakukan pendaftaran, deposit, melihat daftar harga dan yang lain-lain tanpa harus datang ke PT. Dian Kencana Puri Prima Yogyakarta.
 


Berdasarkan latar belakang masalah di atas, maka dapat dirumuskan permasalahan yang harus dapat dipecahkan yaitu mengimplementasikan suatu teknologi yang dapat membuat aplikasi tersebut secara on line sehingga dapat diakses melalui jaringan sebagai sarana pendukung. Untuk dapat mengefesiensikan dan memaksimalkan sistem informasi dalam layanan tersebut maka perlu dirancang sebuah sistem yang terkomputerisasi secara on line di PT. Dian Kencana Puri Prima yang diharapkan mampu menangani semua permasalahan yang ada.
1.2. Maksud.




Maksud pembuatan skripsi ini adalah membangun suatu aplikasi yang dapat mengelola dan dapat digunakan oleh karyawan khususnya di PT. Dian Kencana Puri Prima Yogyakarta sehingga dapat membantu para karyawan dalam melakukan pelayanan kepada para pelanggan. Dengan demikian diharapkan pelayanan kepada para pelanggan berjalan dengan lebih cepat dan efesien.
1.3. Tujuan.




Adapun tujuan penulisan dari pembuatan aplikasi berbasis web ini adalah agar para pelanggan yang ingin melakukan pendaftaran, deposit pulsa, melihat daftar harga pulsa serta transaksi dari penjualan pulsa dan lain-lain dapat menggunakan fasilitas ini tanpa harus melakukan pendaftaran serta deposit dan lain-lain secara manual di mana harus datang ke PT. Dian Kencana Puri Prima. 
1.4. Batasan Masalah




Untuk mempersempit cakupan masalah dan memperdalam pembahasan maka permasalahan karya tulis ini dibatasi, sebagai berikut :

1) Sistem secara on line ini hanya berlaku di PT. Dian Kencana Puri Prima cabang Yogyakarta.


2) Pembayaran deposit dapat dilakukan oleh pelanggan dengan 
melakukan transfer ke bank terlebih dahulu. 

3) Sistem ini menyediakan mekanisme penjualan secara on line dari PT. 
Dian Kencana Puri Prima Yogyakarta ke outlet.

