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BAB 2
LANDASAN TEORI
2.1. Sejarah Dian Kencana Puri Prima.




Awalnya, PT Dian Kencana Puri Prima (DKPP) hanya merupakan salah satu mitra PT Indosat Tbk. Posisi Dian Kencana sendiri tidak lebih dari frontliner dalam memasarkan voucher dan starter kit SIM card produksi Indosat. Dalam perkembangannya kemudian, Dian Kencana Puri Prima memutuskan untuk mengembangkan teknologi informasi sebagai basis pelayanan kepada pelanggan dan pengembangan usaha. Tentu saja, sebagai mitra Dian Kencana Puri Prima tidak lepas begitu saja dari alur rencana perkembangan PT Indosat Tbk. sendiri. 




Salah satu yang dilakukan oleh Dian Kencana Puri Prima adalah mengembangkan sistem terpadu dalam distribusi dan penjualan voucher isi ulang elektronik atau yang banyak disebut berbagai kalangan dengan e-voucher. Elekronik voucher merupakan salah satu cara pengisian pulsa yang disajikan oleh PT Indosat Tbk hal ini dilakukan guna meningkatkan efisiensi, mutu dan resiko keamanan bagi pelanggan.
2.2. Sistem Pendaftaran dan Penjualan di PT Dian Kencana Puri Prima.




Dalam melakukan kegiatan pendaftaran pelanggan serta penjualannya pada saat ini pihak perusahaan di PT Dian Kencana Puri Prima Yogyakarta masih menggunakan cara manual yaitu pelanggan yang ingin mendaftar harus datang untuk melakukan pendaftaran begitu juga ketika akan memasukan deposit pulsa untuk para pelanggan yang ingin melakukan transaksi penjualan pulsa elektronik, cara yang dilakukan ini kurang efesien, pemakaian tenaga yang tidak sedikit serta banyak menyita waktu kerja para karyawan. 
2.3 Sistem Informasi.

Informasi merupakan hal yang sangat penting bagi manajemen di dalam pengambilan keputusan, maka dari itu informasi di dapat dari sistem informasi.
2.3.1. Sistem.

Pada dasarnya, sistem adalah sekumpulan elemen yang saling terkait dan saling berinteraksi atau terpadu yang dimaksudkan untuk mencapai suatu tujuan tertentu (Abdul Kadir, 2000). Elemen yang membentuk sebuah sistem adalah tujuan, masukan, keluaran, proses, mekanisme pengendalian dan umpan balik.

Suatu sistem mempunyai karakteristik atau sifat-sifat yang tertentu, yaitu komponen-komponen, batas sistem, lingkungan luar sistem, penghubung, masukan, keluaran, pengolah dan sasaran atau tujuan.
2.3.2. Informasi.

Informasi adalah data yang telah di olah menjadi sebuah bentuk yang berarti bagi penerimanya dan bermanfaat dalam pengambilan keputusan saat ini atau saat mendatang (Abdul Kadir, 2000). Sumber dari informasi adalah data. Data merupakan bentuk jamak dari bentuk tunggal datum atau data-item. Data adalah kenyataan yang menggambarkan suatu kejadian-kejadian dan kesatuan nyata. Kejadian-kejadian (event) adalah sesuatu yang terjadi pada saat tertentu. Data merupakan bentuk yang masih mentah, belum dapat bercerita banyak, sehingga perlu diolah lebih lanjut. Data diolah melalui suatu model untuk dihasilkan informasi.

Dari defenisi sistem dan informasi  tersebut maka dapat disimpulkan bahwa sistem informasi mencakup sejumlah komponen (manusia, komputer, teknologi informasi, dan prosedur kerja), ada sesuatu yang diproses (data menjadi informasi), dan dimaksudkan untuk mencapai suatu sasaran atau tujuan.

Sistem informasi itu sendiri adalah serangkaian kerangka kerja yang mengkoordinasikan sumber daya (manusia dan komputer) untuk mengubah masukan menjadi keluaran berupa informasi untuk mencapai suatu sasaran atau tujuan tertentu.

2.4. Basis Data
Basis data merupakan kumpulan dari data yang saling berhubungan satu dengan yang lainnya, tersimpan diperangakat keras komputer dan digunakan perangkat lunak untuk memanipulasinya. Database merupakan salah satu komponen yang penting dalam sistem informasi, karena merupakan basis dalam menyediakan informasi bagi para pemakai. Penerapan database dalam sistem informasi disebut dengan database system. Sistem basis data adalah susatu sistem informasi yang mengintegrasikan kumpulan dari data yang saling berhubungan satu dengan yang lainnya dan membuatnya tersedia untuk beberapa aplikasi yang bermacam-macam di dalam suatu organisasi.


Pemprograman web yang dinamis tidak akan terlepas dari penggunaan database. Web yang kaya informasi setidaknya akan menggunakan satu atau lebih tabel database untuk menyimpan data-datanya. Data-data yang akan disajikan ke halaman web maupun yang diperoleh dari user akan ditampung dalam database. Database dapat didefenisikan sebagai struktur untuk menyimpan informasi. Dalam database bisa mengorganisasikan data ke dalam media penyimpanan yang disebut tabel, yang merupakan koleksi dari item-item yang saling berelasi. Tabel terbuat dari kolom-kolom dan baris-baris. Kolom mewakili field individu dalam tabel. Baris mewakili record data dalam tebel.

2.4.1. MySQL

MySQL Merupakan Management System (DBMS). MySQL sangat mudah untuk digunakan, memiliki kinerja query yang cepat dan mencakupi untuk kebutuhan database dengan skala yang besar.

MySQL merupakan salah satu software yang sangat populer dan banyak digemari oleh para programmer karena performansi query dari databasenya sangat cepat dan jarang bermasalah. Selain itu software ini compartable pada sistem operasi berbasis Linux maupun berbasis Windows. Untuk memanfaatkan MySQL pada sistem operasi Windows biasanya sudah dijalankan pada saat startup sehingga user tinggal melihat pada menu bar apakah software tersebut sudah aktif atau belum.
2.5. Sekilas Tentang PHP

PHP adalah bahasa scripting yang menyatu dengan HTML dan dijalankan pada server side, artinya semua sintaks yang diberikan akan sepenuhnya dijalankan pada sever sedangkan yang dikirimkan ke browser hanya hasilnya saja berupa HTML.

 PHP merupakan pemprograman berbasis web yang dijalankan pada sisi server sama seperti  halnya pada ASP, perbedaan pada PHP adalah sifatnya yang open source. Kebanyakan sintaks PHP dipinjam dari Perl, C dan Java dengan beberapa penambahan corak spesial PHP. PHP berjalan pada sistem operasi Linux. Script PHP ditulis menyatu (bersama) dengan tag-tag HTML atau bisa juga berdiri sendiri.

PHP digunakan untuk membuat halaman web menjuadi dinamis, berinteraksi dengan user, menyimpan informasi, membuat e-mail dan masih banyak lagi. PHP dapat diaplikasikan dengan berbagai macam database, seperti MySQL, Access, Oracle dan lainnya.

2.6. Internet.

Internet adalah menggambarkannya sebagai sebuah jaringan dengan wilayah yang luas yang menjangkau berbagai lokasi geografi. Setiap lokasi di dalam jaringan besar ini terdiri kelompok komputer-komputer yang secara relatif sangat dekat antara yang satu dengan lainnya dan saling terhubung dengan hardware dan kabel.

User berkomunikasi dari satu lokasi dengan lokasi yang lain menggunakan sebuah protokol yang dikenal sebagai Ip (Internet Protocol). Protocol ini berjalan pada setiap komputer yang terhubung dengan internet, memastikan tidak terjadi gangguan komunikasi dan komputer-komputer yang terhubung jaringan dapat berkomunikasi dan saling bertukar data secara benar.

2.7. World Wide Web.

Web adalah sebuah sistem informasi hypertext. Ini memungkinkan untuk membaca dan bernafigasi dengan text dan visual informasi dalam sebuah arah yang tidak berhubungan yang berdasar pada apa yang ingin dibaca selanjutnya. Ini memungkinkan informasi dihubungkan secara bersamaan dengan bebas dalam berbagai cara di internet dan memungkinkan membacanya kapanpun diinginkan.

Website adalah lokasi di World Wide Web. Ketika akan menampilkan halaman, browser terhubung dengan web site tersebut untuk mendapatkan informasi.

