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BAB 5
KESIMPULAN DAN SARAN
5.1. Kesimpulan

Dari uraian yang telah disampaikan pada bab-bab sebelumnya tentang Sistem Pemesanan Alat Musik Berbasis Web di Mersudi Musik Yogyakarta, maka dapat diambil kesimpulan sebagai berikut :

a. Bahwa sistem ini dirancang dan diharapkan dapat memudahkan admin dalam penyimpanan dan pengeditan data produk, data kategori produk dan data berita. Sedangkan pada user atau calon pemesan, diharapkan dapat melakukan pemasukan dan pengeditan data pelanggan, data pemesanan, serta pengiriman data bukti pembayaran online dengan mudah dan cepat. 

b. Sistem ini dirancang agar dapat berjalan se-otomatis mungkin. Misalnya dalam hal pembuatan kode dan perhitungan besarnya total harga pesanan yang harus di bayarkan oleh si pemesan produk.

c. Sistem ini dilengkapi dengan error typing pada pemasukan data sehingga bila terjadi kesalahan dapat muncul pesan dan dapat dilakukan pengeditan input data secara langsung .

d. Sistem Pemesanan Alat Musik Berbasis Web di Mersudi Musik Yogyakarta ini dirancang untuk mengefisienkan banyak tenaga dan waktu dalam melayani konsumen, sehingga mengecilkan kemungkinan adanya keluhan konsumen secara langsung terhadap pelayanan yang diberikan oleh Toko Mersudi Musik Yogyakarta, karena konsumen dapat memesan produk dan dapat mengirimkan data bukti pembayaran secara online dari tempat ia berada.
e. Kelemahan pada sistem ini adalah belum adanya sistem keamanan yang memadai apabila di upload secara online di internet.
5.2. Saran

Aplikasi ini jika dikembangkan kedepan dapat berupa aplikasi multi-user atau bersifat on-line sehingga akses dapat dilakukan oleh setiap calon pemesan produk dimanapun calon pemesan tersebut berada.

Jika aplikasi ini ingin dikoneksikan ke Internet, hendaknya dibuat sebuah sistem keamanan yang kuat dan handal, agar data–data yang tersimpan dalam database dapat aman.  
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