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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi khususnya komputer yang semakin maju, yang membuat kegiatan serta pekerjaan manusia menjadi lebih mudah, dan perkembangan komputer ini dapat membantu kegiatan kita di segala bidang, khususnya dalam dunia bisnis.

Toko Mersudi Musik merupakan salah satu dari sekian banyak toko yang menjual alat musik yang ada di kota Yogyakarta. Toko Mersudi Musik menjual bermacam jenis alat musik. Penjualan di Toko Mersudi Musik selama ini segalanya masih dilakukan secara manual, sehingga untuk mendapatkan barang yang kita inginkan, kita harus datang ke toko tersebut, kemudian mencarinya, lalu membeli (membayar di kasir) dan barulah kita membawa pulang barang yang kita maksud. Oleh sebab itu perlunya dikembangkan suatu sistem informasi berbasis web, agar kegiatan untuk membeli maupun mencari barang dapat dilakukan tanpa harus datang ke toko tersebut. Sehingga dapat membuat transaksi jual-beli yang lebih efektif dan efisien.
1.2. Maksud 
Berdasarkan latar belakang masalah diatas, maka pembuatan karya tulis ini dimaksudkan untuk mengimplementasikan suatu teknologi yang dapat membuat sistem informasi berbasis web pada Toko Mersudi Musik Yogyakarta, sehingga dapat diakses melalui jaringan Internet sebagai sarana pendukung. Keadaan seperti ini untuk mengefisienkan banyak waktu untuk menyediakan informasi tentang produk-produk yang dijual oleh toko Mersudi Musik, sehingga akhirnya pengguna dapat menikmati pelayanan maupun informasi yang diberikan oleh toko tersebut. 
1.3. Tujuan 
Adapun tujuan penulisan dari pembuatan sistem informasi berbasis web pada Toko Mersudi Musik Yogyakarta ini adalah untuk memudahkan pihak toko Mersudi Musik dalam melakukan pelayanannya kepada konsumen. Dengan demikian diharapkan pelayanan yang didapat berjalan lebih cepat dan efisien. Selain itu dengan adanya aplikasi berbasis web ini juga diharapkan dapat memenuhi tuntutan konsumen terhadap pihak toko Mersudi Musik atas permintaan informasi produk yang tersedia pada toko tersebut. 
1.4. Batasan Masalah
Mengingat begitu kompleksnya masalah yang terdapat pada Sistem Informasi Pemesanan Alat Musik Berbasis Web di Toko Mersudi Musik Yogyakarta, maka penyusunan karya tulis ini hanya dalam batasan permasalahan sebagai berikut :

1. Sistem ini dirancang hanya untuk menangani proses pemesanan di Toko Mersudi Musik Yogyakarta.
2. Pembayaran melalui transfer uang antar bank melalui rekening Toko Mersudi Musik Yogyakarta.
3. Pemasukan data tanda bukti pelunasan pembayaran dilakukan secara manual melalui form pada website yang telah disediakan atau dapat melalui telpon atau fax.
4. Pengiriman barang yang telah lunas melalui kurir atau dengan melalui pengiriman lewat Pos.
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