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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah
Keterbatasan / minimnya literatur-literatur yang menginformasikan tentang kekayaan budaya bangsa Indonesia warisan nenek moyang khususnya tentang tumbuh-tumbuhan obat tradisional dan cara pengolahannya, maka dengan ini dalam menyusun skripsi, mengangkat sebuah tema dengan judul “Sistem Informasi Apotik Hidup berbasis web”. Disajikan dalam bentuk website bertujuan agar supaya masyarakat luas dapat mengakses informasi tersebut dengan mudah dan cepat.   
1.2 Pokok Masalah
Sistem Informasi Apotik Hidup berbasis web ini dibuat untuk memberikan informasi mengenai dunia kesehatan yaitu pemanfaatan tanaman sebagai obat alternative dan cara-cara pengobatannya. Diharapkan program ini dapat memberikan informasi yang bermanfaat bagi pengunjung dan turut serta dalam memajukan dunia kesehatan khususnya tentang obat-obatan tradisional.

1.3 Tujuan


Adapun tujuan pembuatan skripsi ini yaitu :

1. Untuk memberikan informasi mengenai tumbuh-tumbuhan yang dapat dijadikan obat dan cara pengolahannya bagi masyarakat sehingga diharapkan kita dapat membuat sendiri ramuan obat.
1.4 Metode Pengumpulan Data

Untuk melengkapi dan memperlancar dalam penyusunan karya tulis ini diperlukan yang sesuai dengan maksud dan tujuan. Adapun metode yang digunakan dalam pengumpulan data, adalah :

Studi pustaka, yaitu metode pencarian data dengan membaca dan mempelajari buku-buku referensi dan literature yang relevan tentang permasalahan yang disampaikan, yaitu buku-buku tentang tanaman obat dan cara pengolahan atau cara pembuatan ramuannya sesuai dengan khasiat atau manfaatnya dalam mengobati suatu penyakit.
1.5 Batasan Masalah


Karena luasnya cakupan masalah tentang tanaman obat, maka Sistem Informasi Apotik Hidup berbasis WEB ini diberi batasan yaitu hanya menyajikan tanaman yang berkhasiat obat dan cara pengolahannya, serta cara penggunaannya ditambah keterangan pendukung lainnya dimana kesemua data-data tersebut diambil dari buku yang berjudul “Atlas Tumbuhan Obat Indonesia” .
Dari data tanaman itu sendiri mencakup nama botani, suku, atau familia, nama daerah, nama asing, uraian tumbuhan, kandungan kimia, sifat dan khasiat, bagian tumbuhan yang digunakan, indikasi, cara pemakaian, contoh pemakaian, efek farmakologis dan hasil penelitian, efek samping. Dengan batasan tersebut, diharapkan Sistem Apotik Hidup berbasis WEB ini, dapat dibuat lebih optimal sesuai dengan yang diharapkan.
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