

 Karya tulis   ini  kupersembahkan Untuk :
Tuhan   Yang   Maha  Esa, Thank’s   LORD.
Orang   Tuaku, Bapak dan Mamak, terima  kasih   atas  kasih  sayangnya  yang  tulus, baik  melalui doa, dukungan, bimbingan  juga  material   yang  diberikan.
Adikku  yang  tercinta Gunawan Tarigan and  keluarga semuanya  thank’s,   atas  doa dan dukungan yang diberikan, I love you all. 
 Trimakasih untuk  Guns atas dukungan dan doa ‘nya , end  yang  selalu setia dan sabar mendampingi aku dalam menyelesaikan  skripsi ini.

Teman – temanku  semuanya,  khusunya  sekomunitas Janti 61  Ria, Wiss, Rina, Iin, wina, end sahabatku seperjuangan ita, ika, endri, nurul, Diana , ririn, yanti, anis, yasni, eka atas dukungan  dan persahabatan yang indah.
Perkumpulan lamerose atas kekeluargaan, dukungan dan persahabatan yang indah di kota  jogjakarta ini. 


Beranikanlah dirimu! Sebab Berjuta – juta orang berhasil bukan karena pandai tetapi berhasil karena keberanian. 

“Sehabat yang paling baik dari kebenaran adalah waktu, musuhnya yang paling besar adalah prasangka, dan pengiringnya yang paling setia adalah kerendahan hati”

“Dan keselamatan tidak ada di dalam siapapun juga selain di dalam Dia, sebab di bawah kolong langit ini tidak ada nama  lain yang diberikan kepada manusia yang olehnya kita Dapat diselamatkan (Kis 4:12)”

“Karena itu Aku berkata kepadamu : apa saja yang kamu minta dan doakan, percayalah bahwa kamu telah menerimanya, maka hal itu akan diberikan kepadamu (Markus 11:24)”

Berjaga- jagalah “senantiasa sambil berdoa , supaya kamu beroleh kekuatan untuk luput dari semua yang akan terjadi itu, dan supaya  kamu tahan  berdiri dihadapan anak manusia
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