PAGE  
4

BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah 
Pendidikan adalah suatu hal yang penting dalam memajukan masyarakat suatu bangsa. Di era globalisasi seperti saat ini segala sesuatunya dituntut untuk serba canggih agar mampu bersaing dengan bangsa-bangsa lain di mata dunia. Begitu halnya dengan dunia pendidikan yang merupakan landasan utama dalam membentuk sumber daya manusia yang berkualitas.

Dalam dunia pendidikan yang serba kompeten seperti saat ini kecepatan dan ketepatan sangat diperlukan agar dapat menghasilkan sumber daya yang berguna dan bermanfaat serta mampu bersaing dalam dunia yang serba canggih ini sesuai dengan perkembangan dan kemajuan teknologi dibidang informatika. 

Mengingat hal ini maka ilmu komputer di lembaga – lembaga pendidikan dari tingkat menengah sampai tingkat lanjut  telah diajarkan agar masyarakat dapat bersaing dalam dunia yang serba cangih ini. 
Belajar komputer bagi orang awam mungkin  sulit dan  membosankan jika hanya belajar dari buku. Sehingga dapat memperlambat  proses belajar mengajar 
Menanggapi hal tersebut, untuk lebih mudah  dan mempelancar proses belajar mengajar diperlukan suatu aplikasi yang digunakan  untuk  medukung proses tersebut.
Aplikasi ini digunakan untuk melaksanakan kuis mengenai pengetahuan dasar komputer baik software maupun hardware  secara cepat sehingga dapat  menyingkat waktu dan lebih efisien.
1.2 Pokok Permasalahan
Pokok permasalahan dari penyusunan skripsi ini adalah dengan  kemajuan teknologi yang semakin  berkembang pesat  maka semua dituntut untuk menghasilkan  informasi lebih cepat, tepat, relevan, akurat.  Menanggapi hal tersebut maka dibutuhkan suatu aplikasi yang dapat  menghasilkan informasi tersebut. Aplikasi Kuis Pengetahuan Dasar Komputer Berbasis Multiuser ini diharapkan dapat mengatasi masalah tersebut khususnya dalam pelakasanaan kuis di Sekolah Menengah Umum. 
1.3 Batasan Masalah 
Mengingat luasnya permasalahan yang ada  dalam skripsi  berjudul “Aplikasi Kuis  Pengetahuan Dasar Komputer Berbasis Multiuser” ini nantinya hanya terbatas pada kuis pengetahuan dasar komputer baik software maupun hardware  yang ditujukan untuk Sekolah Menengah Umum. 

1.4 Tujuan Penulisan
Tujuan penulisan skripsi adalah  untuk  meningkatkan proses belajar mengajar teristimewa untuk menyingkat waktu dalam pelaksanaan kuis. Sehingga dengan aplikasi ini dapat mendukung peningkatan proses belajar mengajar dalam bidang  komputer tersebut. 
1.5 Metode Penelitian
Metode pengumpulan data yang dilakukan dalam menyusun skripsi  ini adalah sebagai berikut :

Studi pustaka sebagai modal dasar dalam penyusunan sistem ini, diperoleh dari buku-buku yang ada dalam pasaran yang sudah banyak dituliskan para penulis yang kompeten dibidangnya. 

1.6 Sistematika Karya Tulis 
Adapun sistematika penyusunan karya tulis yang disusun ini secara keseluruhan terinci sebagai berikut:
BAB I
: PENDAHULUAN


Pada bab ini membahas mengenai latar belakang masalah, pokok permasalahan, tujuan, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.

BAB II
: LANDASAN TEORI

Pada bab ini berisi pengetahuan serta dasar teori mengenai aplikasi yang dibuat yaitu pengetahuan dasar komputer baik software maupun hardware. Selain itu pada bab ini di bahas pula mengenai  operasi data, definisi tentang basis data serta sedikit uraian mengenai penggunaan software yang dipilih sebagai alat bantunya yaitu Borland Delphi 7.0. 

BAB III
: PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini berisi definisi sistem, perangkat keras dan Perangkat lunak yang digunakan, diagram alir sistem, penjelasan diagram alir sistem, rancangan tabel, relasi antar tabel, penjelasan relasi antar tabel, rancangan  masukan (input)  dan keluaran ( output).
BAB IV
: IMPLEMENTASI PROGRAM
Pada bab ini diuraikan mengenai cara menjalankan sistem yang ada, sehingga dapat menghasilkan suatu informasi yang sesuai dengan yang diperlukan. Dalam hal ini terdiri dari  spesifikasi program serta proses pelaksanaan operasional program yang sudah terbentuk.
BAB V
: PENUTUP 


Pada bab ini akan dijelaskan mengenai kesimpulan dan saran yang dapat diberikan dari penulisan skripsi ini.
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