INTISARI

Sistem ini digunakan oleh tiga user, yaitu administrator akademik, dosen dan mahasiswa. Pengelolaan data akademik seperti misalnya pemasukan data pengajaran, perakapan data KRS, pengaturan parameter akademik dan lain sebagainya dapat dilakukan dengan mudah dan cepat. 
Dosen dengan mudah memasukkan data nilai mahasiswa dan ditambah dengan fitur berupa upload materi perkuliahan dan datanya disimpan pada komputer server akademik. Hal ini merupakan terobosan baru bagi dosen untuk dapat membuat diktat singkat tentang materi perkuliahan yang disampaikannya pada mahasiswa. 
Pencetakan data KHS serta pemasukan data KRS tidak lagi menggunakan proses-proses manual, akan tetapi mahasiswa cukup memasuki laboratorium komputer AMIK Panca Bhakti Utama Pontianak dengan membawa data KRS yang telah disetujui oleh dosen pembimbing untuk semester yang akan dimasukinya. 
Sistem ini dikembangkan dengan menggunakan bahasa pemrograman server side yaitu PHP versi 5.2.0, database yang digunakan ialah MySQL versi 5.0.27 dan web server Apache 2.2.3 yang berjalan pada sistem operasi Linux Mandriva Limited Edition 2006. 
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