2
3

BAB I 

PENDAHULUAN

1.1.
Latar Belakang Masalah

Pesatnya perkembangan dan manfaat teknologi komputer dalam berbagai bidang dewasa ini sangat besar dan sudah cukup membantu bagi pihak manajemen perusahaan. Teknologi komputer berfungsi sebagai alat Bantu komunikasi dalam kegiatan manajemen perusahaan. 

Dengan munculnya peran internet dalam lingkup manajemen perusahaan maupun organisasi, maka segala masalah pekerjaan yang menuntut adanya komunikasi antara pihak manajemen dan bawahannya, dapat diatasi secara cepat dan efektif.

Nilai dari internet sendiri terletak pada kemampuannya untuk mempermudah pekerjaan dengan biaya rendah serta dapat menghubungkan banyak orang dari berbagai tempat diseluruh dunia. 

Peran teknologi informasi khususnya internet sangat banyak sehingga dapat menfasilitasi kebutuhan manusia akan informasi. Hal ini akan memberi pengaruh langsung maupun tidak langsung pada Individu, badan usaha, organisasi maupun perusahaan, baik dari segi manajemen maupun layanan informasi yang dapat diberikan. 

Keterhubungan global (Global Connectivity) melalui internet dan kemudahan penggunaan (Easy of Use) dapat menyediakan akses kepada dunia bisnis dan perorangan yang secara normal akan sulit dilakukan. Jika suatu organisasi bisnis bergerak dalam lingkungan internasional, maka kebutuhan akan koordinasi berbagai aktifitas dengan lokasi yang terpisah jauh akan menjadi bagian kritikal bagi organisasi.

Proyek “Sistem Aplikasi Cuti Karyawan Berbasis Web” yang dibuat ini, Diasumsikan sebagai bagian dari perusahaan yang mempunyai cabang diberbagai daerah dan proyek program ini akan dijalankan diinduk perusahaan. 

1.2 
Perumusan Masalah

Secara garis besar pembuatan web database cuti karyawan online ini merumuskan hal seperti di bawah ini:

· Web yang akan dibuat bersifat intern, yaitu hanya dapat dilihat dan diakses oleh karyawan, atasan, dan administrator yang memiliki hak akses tertinggi.

· Web ini berisikan tentang informasi karyawan dan manajemen cuti online yang diajukan langsung oleh karyawan yang bersangkutan.

· Setiap perusahaan, baik perusahaan induk maupun perusahaan cabang yang ada didaerah lain dapat mengakses web ini dengan menggunakan jaringan internet.
· Hak akses karyawan pada perusahaan berbeda-beda, yaitu:
· Atasan, yaitu karyawan yang memberikan keputusan pengajuan cuti disetujui atau tidak disetujui kepada karyawan bawahannya atas pengajuan cuti yang diajukan.

· Karyawan biasa, yaitu karyawan yang hanya mempunyai hak akses pada halaman data pribadi, pengajuan cuti, dan bagian halaman yang menampilkan keterangan apakah pengajuan cuti diterima atau ditolak.

· Dengan adanya sistem aplikasi cuti karyawan ini diharapkan apabila ada karyawan yang akan mengajukan cuti akan secara langsung dapat membuka web, login kehalaman karyawan dan mengisi formulir cuti secara online.

· Diharapkan agar seorang atasan dapat melihat data karyawan dan mengetahui status karyawan, apakah sedang aktif atau sedang cuti. Selain itu diharapkan juga agar seorang atasan akan dapat memberikan konfirmasi atau persetujuan cuti yang diajukan oleh karyawan.

· Seorang karyawan dapat mengajukan cuti secara langsung dengan sistem online kepada atasannya.

· Setiap karyawan dapat mengubah password  yang  telah diberikan oleh administrator.

· Setiap ada data pengajuan cuti baru oleh karyawan akan tercatat kedalam database pengajuan cuti .
1.3 
Maksud dan Tujuan 

Maksud dan Tujuan pembuatan sistem aplikasi cuti karyawan berbasis web ini adalah untuk mempermudahkan manajemen administrasi dalam menangani pengajuan cuti oleh karyawan yang ada diperusahaan induk maupun perusahaan cabang secara cepat, efisien dan efektif. 

1.4 Batasan Masalah

Sistem Aplikasi cuti karyawan berbasis web  ini bersifat intern, yang hanya dapat diakses oleh karyawan, atasan dan bagian administrator. Aplikasi ini hanya menyediakan layanan pengajuan dan menginfomasikan data karyawan yang sedang aktif, sedang mengajukan cuti dan yang sedang cuti. Aplikasi ini ditujukan kepada karyawan yang memiliki atasan, dan tidak ditujukan kepada karyawan sebagai atasan tertinggi dalam perusahaan tersebut. 
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