INTISARI
Perkembangan teknologi informasi khususnya internet dan perangkat lunak sudah semakin pesat. Untuk mempermudah masyarakat dalam mendapatkan informasinya, maka perlu dibuat suatu penyampaian informasi berbasis web, yang mudah diakses oleh siapa saja, kapan saja dan dimana saja. Sistem Informasi Geografis (SIG) merupakan salah satu bentuk dari penyampaian informasi yang berhubungan dengan data spasial (keruangan) atau data lain yang terdigitasi. Saat ini situs web tentang sumber daya alam yang menggunakan SIG secara online masih belum banyak, sehingga informasi yang diperoleh pencari informasi masih kurang lengkap. 

Dengan menggunakan Sistem Informasi Geografis Potensi Sumber Daya Alam di Kabupaten Tabanan Berbasis Web, maka diharapkan meningkatkan dan memberikan pelayanan informasi tentang potensi sumber daya alam secara cepat dan akurat dengan memanfaatkan fasilitas internet melalui web Sistem Informasi Geografis Potensi Sumber Daya Alam di Kabupaten Tabanan Berbasis Web dan bagaimana memberikan informasi tentang daerah-daerah yang memiliki potensi sumber daya alam yang akan dikembangkan sehingga dapat memberikan informasi yang lebih bagi pengusaha (investor) yang berminat untuk mengembangkan bisnisnya di bidang sumber daya alam di Kabupaten Tabanan.

Aplikasi ini dibuat dengan menggunakan ArcView GIS pada pengolahan petanya, MapServer untuk menampilkan data spasial di web, PHP untuk pemrograman Web, dan MySQL untuk basis datanya. Sistem informasi Geografis ini merupakan aplikasi yang akan membantu pencari informasi tentang sumber daya alam untuk mengetahui letak sumber daya alam yang ada di Kabupaten Tabanan
Tujuan dari perancangan Sistem Informasi Geografis Potensi Sumber Daya Alam di Kabupaten Tabanan Berbasis Web adalah untuk menghasilkan alat bantu program aplikasi untuk memberikan pelayanan akan kebutuhan informasi tentang potensi sumber daya alam yang ada di Kabupaten Tabanan dengan demikian segala informasi yang ada tentang sumber daya alam di Kabupaten Tabanan dapat disampaikan dengan lebih mudah dan cepat.
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