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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi informasi yang mencakup teknologi komputer dan internet telah mempengaruhi berbagai aspek kehidupan manusia. Segala kegiatan yang menggunakan cara manual tidak lagi dipandang efektif dan efisien. Setiap orang mengharapkan sesuatu yang cepat, tepat, sederhana, akurat, dan dapat diakses atau diperoleh dengan mudah, tanpa dibatasi oleh ruang dan waktu. Salah satu kegiatan yang sekarang juga dituntut untuk dapat memenuhi harapan tersebut yaitu proses pembelajaran. Seiring dengan perkembangan teknologi informasi, kini hadir e-learning, yaitu sistem atau konsep pendidikan yang memanfaatkan teknologi informasi dalam proses belajar mengajar.

Berdasarkan pada konsep e-learning tersebut, muncul suatu ide untuk menerapkannya pada proses pembelajaran iqro', yang mengkombinasikan metode-metode yang sudah ada ke dalam suatu media berupa program berbasis web, sehingga metode-metode tersebut dapat saling melengkapi satu sama lain.

Seperti kita ketahui, sebelumnya proses pembelajaran iqro' dilakukan melalui beberapa media, diantaranya yaitu dengan menggunakan buku, kaset / CD / VCD, ataupun oleh seorang guru (pengajar). Namun kian lama, metode-metode tersebut dirasakan memiliki kekurangan yang dapat menghambat keberhasilan proses belajar. Metode buku tidak dapat memberikan suara pengucapan atau lafadz dari huruf-huruf Al Qur’an (audio). Metode kaset / CD / VCD meskipun memiliki fasilitas audio dan visual, namun tidak bersifat interaktif dengan user, sehingga kurang begitu menarik. Sedangkan guru (pengajar) memiliki keterbatasan sebagai manusia, diantaranya dalam hal waktu, tenaga, pikiran, dan emosi, sehingga dapat mempengaruhi proses belajar. Oleh karena itu, diharapkan program aplikasi pembelajaran iqro' ini dapat mengatasi kekurangan atau keterbatasan yang dimiliki oleh media-media pembelajaran iqro' tersebut.

1.2 Pokok Masalah

Dari latar belakang masalah di atas, dapat dirumuskan pokok masalah dari karya ilmiah ini yaitu pembuatan aplikasi e-learning untuk keperluan pembelajaran iqro’.

1.3 Batasan Masalah

Batasan masalah dari karya ilmiah ini adalah sebagai berikut :

1. Materi yang diberikan yaitu pembelajaran iqro' tahap 1 dan 2. Iqro’ tahap 1 berisi proses pembelajaran membaca huruf hijaiyah secara tunggal dengan menggunakan tanda baca atas (fathah), sedangkan iqro’ tahap 2 dilanjutkan dengan pembelajaran huruf hijaiyah yang telah dirangkai serta menggunakan tanda baca panjang dua harakat bertemu alif (mad tabii’i).

2. User yang dapat mengakses aplikasi ini terbagi tiga, yaitu user yang datanya tercatat di dalam database (user_reg), user yang datanya tidak tercatat di dalam database (user_noreg), serta administrator atau pengelola sistem (admin).

3. Materi yang dapat diakses oleh user_reg yaitu informasi adab sopan santun membaca Al Qur’an, informasi tips atau kunci sukses pembelajaran iqro', informasi cara belajar, serta tahap-tahap pembelajaran iqro' (tampilan yang dapat mengeluarkan suara pengucapan atau lafadz jika diklik). Materi yang dapat diakses oleh user_noreg yaitu informasi adab sopan santun membaca Al Qur’an, informasi tips atau kunci sukses pembelajaran iqro', informasi cara belajar, dan registrasi user. Sedangkan materi yang dapat diakses oleh admin yaitu seluruh menu yang ada, termasuk menu pengelolaan program, yaitu menambah, menghapus, serta mengupdate materi pembelajaran.

1.4 Maksud Karya Ilmiah

Maksud dari pembuatan karya ilmiah ini adalah :

Membuat aplikasi e-learning untuk pembelajaran iqro'.

1.5 Tujuan Karya Ilmiah

Sedangkan tujuannya adalah :

Menjadikan aplikasi e-learning untuk pembelajaran iqro' sebagai salah satu metode pembelajaran iqro’ yang efektif dan efisien.

1.6 Metode Pengumpulan Data


Metode Pengumpulan Data yang digunakan adalah Studi Pustaka, yaitu mempelajari buku-buku dan situs-situs yang berkaitan dengan materi penelitian.

1.7 Sistematika Penulisan

BAB I
PENDAHULUAN



Bab ini menguraikan latar belakang atau alasan perlunya dibuat aplikasi, pokok masalah yang dihadapi, batasan masalah atau batasan dari kompleksitas atau lingkup objek yang diteliti, maksud dan tujuan pembuatan karya ilmiah, serta metode pengumpulan data yang digunakan.

BAB II
LANDASAN TEORI


Bab ini berisi tinjauan tentang objek yang diteliti, teori tentang konsep / pengetahuan yang mendukung penyelesaian, teori tentang bahasa pemrograman / tool yang digunakan secara detail sesuai dengan yang digunakan pada aplikasi.

BAB III
ANALISIS DAN PERANCANGAN


Bab ini menguraikan analisis dari objek yang diteliti, algoritma flowchart (structured), atau Design Diagram (OOD), serta perancangan sistem dan proses perancangannya.

BAB IV
IMPLEMENTASI / PEMBAHASAN


Bab ini berisi cuplikan prosedur-prosedur pokok, baik input, proses, maupun outputnya, dari setiap dialog / interface yang dibuat, serta analisis hasil implementasi.

BAB V
KESIMPULAN DAN SARAN


Bab ini berisi hasil dari penelitian yang menjawab batasan dan tujuan, keunggulan dan kelemahan sistem yang mengacu pada produk lain (jika ada), serta bagaimana mengatasi kelemahan hasil uji coba.
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