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INTISARI
Kota Klaten terletak diantara dua kota budaya yaitu Surakarta dan Yogyakarta,  Kota Klaten memiliki bermacam-macam Obyek Wisata, Sarana Wisata, Kesenian Tradisional, Upacara Tradisional, dan lain sebagainya yang cukup potensial dan juga merupakan pintu gerbang sebelah selatan Obyek Wisata yang terdapat di Jawa Tengah, namun permasalahan yang ada adalah terbatasnya informasi tentang data kepariwisataan daerah Klaten yang komprehensif dan akurat sehingga potensi pariwisata yang dimiliki kota Klaten belum banyak diketahui oleh masyarakat luas.

Sistem Informasi Kepariwisataan Daerah Klaten Berbasis Web ini dirancang dengan mengunakan bahasa pemrograman PHP. Basis data sebagai media penyimpanan data menggunakan MySql. Sistem dikembangkan dengan 11 tabel yang terorganisir dalam basis data db_skripsi yaitu tabel kecamatan (tbl_kec), tabel jenis wisata (tbl_jns_wst), tabel jenis sarana (tbl_jns_srn), tabel detail wisata (tbl_dtl_wst), tabel gambar (tbl_gbr), tabel detail sarana (tbl_dtl_srn) tabel kerajinan (tbl_kerajinan) tabel berita on-line (tbl_berita), tabel pengunjung website (tbl_tamu), tabel balasan/ tanggapan (tbl_balasan) dan tabel admin (tbl_admin).

Sistem Informasi Kepariwisataan Daerah Klaten ini dapat membantu dalam memberikan pelayanan kebutuhan informasi dan menyajikan gambaran tentang kepariwisataan daerah Klaten sehingga bermanfaat bagi para wisatawan asing maupun domestik yang tertarik untuk berkunjung ke Kota Klaten serta dapat menyajikan data kepariwisataan yang komperehensif dan akurat, yang dapat memberikan konstribusi yang berarti dalam peningkatan pelayanan kepariwisataan kepada publik

Dengan adanya Sistem Informasi Kepariwisataan Daerah Klaten Berbasis Web ini diharapkan dapat meningkatkan Pendapatan Asli Daerah maupun menciptakan kesempatan kerja di Kabupaten Klaten dengan menumbuhkan iklim investasi yang kondusif. Mengingat bidang pariwisata merupakan salah satu leading sector yang dapat dijadikan tulang pungung dalam meningkatkan PAD maupun penggerak roda perokonomian masyarakat.
Kata kunci : file, informasi, link, php, tabel, wisata.
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