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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Penyelenggaraan otonomi daerah dilaksanakan dengan memberikan kewenangan yang luas, nyata dan bertanggung jawab kepada daerah. Pembangunan adalah suatu proses perubahan yang direncanakan dan merupakan rangkaian kegiatan yang berkesinambungan, berkelanjutan, bertahap menuju tingkat yang lebih maju dan baik. Untuk mewujudkan hal tersebut, pembangunan harus dilakukan pada segala bidang dan sektor/ subsektor secara terencana, terprogram dan bertahap. Orientasi pembangunan adalah kepada program/ proyek yang berpengaruh besar terhadap pertumbuhan ekonomi.

Bidang pariwisata merupakan salah satu sektor yang terus ditingkatkan dan dikembangkan untuk meningkatkan pendapatan daerah, memperluas kesempatan usaha serta lapangan kerja, dan mendorong kemajuan pembangunan daerah, sehingga tingkat kemakmuran dan kesejahteraan rakyat meningkat.
Pembangunan kepariwisataan pada hakekatnya merupakan upaya untuk mengembangkan dan memanfaatkan objek wisata dan daya tarik wisata, yang terwujud dalam bentuk kekayaan alam yang indah, keanekaragaman adat istiadat dan seni budaya daerah, peninggalan sejarah serta objek wisata buatan. Pengembangan objek wisata akan dapat meningkatkan daya tarik jumlah wisatawan apabila didukung dengan pengembangan sarana dan prasarana serta perlunya menyebarluaskan informasi tentang kepariwisataan yang ada di daerah Klaten.
Seiring dengan kemajuan teknologi informasi, komputer adalah salah satu media yang sering dijadikan media promosi karena komputer memiliki kemampuan yang lebih dari media-media yang sering digunakan sebagai sarana promosi lainnya, kemampuan komputer yang bisa memberikan informasi tanpa terhalang oleh jarak dan waktu, seperti internet sangat potensial untuk dijadikan media promosi bagi daerah Klaten sehingga dapat memberikan kemudahan kepada masyarakat lainnya untuk lebih mengenal kepariwisataan di daerah Klaten dan lebih penting lagi dapat menghasilkan informasi yang lebih cepat, akurat dan efektif.    
1.2 Perumusan Masalah

Berangkat dari latar belakang dan kondisi diatas, permasalahan yang ada adalah terbatasnya informasi tentang data kepariwisataan yang komprehensif dan akurat yang ada di kabupaten Klaten
1.3 Tujuan Karya Tulis

Berdasarkan latar belakang dan perumusan masalah diatas,  penulisan karya tulis ini bertujuan untuk :
a) Memberikan pelayanan kebutuhan informasi dan menyajikan gambaran tentang kepariwisataan daerah Klaten dengan alat bantu komputer.

b) Mempermudah memperoleh suatu informasi yang diperlukan masyarakat dan wisatawan tentang pariwisata di daerah Klaten.  
c) Memberikan informasi yang bermanfaat bagi para investor atau siapa saja yang ingin berinvestasi di bidang pariwisata di daerah kabupaten Klaten.

d) Menyajikan data kepariwisataan yang komprehensif dan akurat, yang dapat memberikan konstribusi yang berarti dalam peningkatan pelayanan kepariwisataan kepada publik.
e) Menyajikan informasi kepariwisataan daerah klaten yang bersifat dinamis. 
1.4 Batasan Masalah

Sistem ini akan dirancang menitikberatkan pada penyampaian tentang Sistem Informasi Kepariwisataan Daerah Klaten Berbasis Web yang antara lain terdiri dari Wisata Alam, Wisata Budaya, Upacara Tradisional, Kesenian Tradisional, Tempat Bersejarah, Furniture/ Kerajinan dan, Sarana Wisata yang meliputi : Hotel, Biro Perjalanan Wisata, Gedung Pertemuan, Panti Pijat Tradisional dan Rumah Makan, serta penyajian berita secara on-line yang berhubungan dengan kepariwisataan daerah Klaten.
1.5 Metode Pengumpulan Data
Data-data yang dibutuhkan dalam perencanaan sistem ini dikumpulkan dengan 2 (dua) metode, yaitu:

a) Studi pustaka, yaitu membaca buku-buku maupun literatur yang ada sebagai landasan untuk karya tulis ini.

b) Melakukan survei dengan cara memperoleh data-data dari Bapeda Klaten dan Kantor Pariwisata Kabupaten Klaten.
1.6 Sistematika Penulisan
Sistematika dalam karya tulis ini akan membahas beberapa bab yang terdiri dari:

BAB I
PENDAHULUAN

Pada bab ini dibahas mengenai latar belakang masalah, perumusan masalah, tujuan karya tulis, batasan masalah, metode pengumpulan data dan  sistematika penulisan karya tulis.

BAB II
LANDASAN TEORI

Pada bab ini dibahas mengenai tinjauan umum wilayah, jenis obyek wisata, jenis sarana, basis data, diaram alir (flowchart), diagram alir data, ulasan tentang bahasa pemrograman/ tool yakni Macromedia Dreamweaver, PHP dan MySQl serta teori-teori pendukung : sistem, sistem informasi, informasi, basis data dan internet
BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini dibahas tentang perancangan sistem, perangkat keras yang digunakan, perangkat lunak yang digunakan, perancangan sistem, diagram alir data, diagram alir sistem, struktur tabel, relasi tabel,  rancangan input dan rancangan output.

BAB IV IMPLEMENTSI DAN PEMBAHASAN
Pada bab ini dibahas tentang mengoperasikan program dan penjelasan dari setiap dialog/ interface yang dibuat.
BAB V 
PENUTUP

Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran yang berkenaan dengan pelaksanaan sistem.
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