INTISARI
Sistem informasi pengolahan data kependudukan yang ada sekarang biasanya masih tersimpan secara manual yaitu dalam bentuk buku dan papan. Kelebihan dari sistem ini adalah murah dari segi biaya dan harganya, tetapi sulit dalam penyebaran informasi karena dengan sistem penyimpanan secara manual menyebabkan data tidak dapat dengan mudah di hapus, di tambah, dan di ubah (update). Melihat kelemahan dari sistem tersebut maka dikembangkan suatu sistem informasi pengolahan data kependudukan berbasis web.
Saat ini web merupakan salah satu sumber informasi yang banyak dipakai, berbagai aplikasi web di buat dengan tujuan agar pemakai dapat berinteaksi dengan penyedia informasi dengan mudah melalui dunia internet. Aplikasi web tidak lagi terbatas sebagai pemberi informasi yang statis melainkan juga mampu memberikan informasi secara dinamis, cepat, tepat dan akurat. Sehubungan dengan kebutuhan untuk membangun aplikasi web yang bersifat dinamis tersebut, maka di buat suatu “Sistem Informasi pengolahan data Kependudukan Di Kabupaten Bantul Yogyakarta Berbasis Web”.

Dengan adanya sistem berbasis web ini diharapkan agar dapat mempermudah proses pengolahan data kependudukan dan kegiatan pelayanan terhadap masyarakat secara dinamis sehingga dapat berjalan dengan cepat, tepat dan akurat. Data dan informasi yang tersedia akan mudah dipahami dan di mengerti oleh orang yang membutuhkan data/informasi tersebut secara dinamis, cepat dan akurat dimana informasi kependudukan tersebut, dengan muda dapat diakses melalui web Browser karena semua data dan informasi kependudukan tersimpan di dalamnya.
Sistem ini masih memiliki kekurangan yang antara lain adalah belum adanya fasilitas download, fasilitas print, belum ada tampilan grafis dan belum bisa menampilkan informasi dengan banyak query misalnya informasi penduduk yang berprofesi dokter, umur 50 tahun dan jenis kelamin laki-laki. Oleh karena itu sistem ini perlu untuk dikembangkan lagi agar menjadi sistem yang lebih baik.

Kata kunci : PHP dan MySQL, Pengolahan Data, Macromedia Dreamweaver MX.
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