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INTI SARI

HTML adalah bahasa yang sangat tepat dipakai untuk menampilkan informasi pada halaman web. Hal ini karena HTML menampilkan informasi dalam bentuk hypertext dan bukan itu saja, HTML mendukung sekumpulan perintah yang dapat digunakan untuk mengatur bagaimana informasi tersebut akan ditampilkan.
Server-Side Script adalah program yang diterjemahkan pada sisi server, program yang biasa digunakan PHP, CGI, ASP, JSP, dan lain-lain.

PHP adalah bahasa scripting yang menyatu dengan HTML dan berada di server (server-side HTML-embedded scripting). Artinya sintaks dan perintah-perintah yang kita berikan akan sepenuhnya dijalankan di server tetapi disertakan pada halaman HTML biasa. Tujuan dari bahasa scripting ini adalah untuk membuat aplikasi-aplikasi yang dijalankan di atas teknologi web.

Pada saat ini produk kerajinan masih cenderung menerapkan pola pemasaran tradisional (konvensional). Penggunaan teknologi yang tepat guna sangat diperlukan sebagai sarana untuk mengangkat produk kerajinan agar lebih dapat diterima di masyarakat yang semakin modern. Sehingga dengan demikian juga sangat bermanfaat untuk menarik minat para investor untuk ikut mengembangkan industri kerajinan skala rumahan atau home industry.

Atas dasar inilah pihak pengelola ingin melebarkan jangkauan pemasarannya dalam rangka mengembangkan usaha yang telah dirintisnya. Dengan menggunakan metode web database diharapkan Homepage “Jogja Souvenier’s” dapat mempromosikan produk-produk souvenir dan pengunjung dapat melakukan proses pemesanan barang secara ONLINE.
Kata Kunci : HTML, Server-Side Script, PHP
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