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BAB I

PENDAHULUAN

1.1    Latar Belakang Masalah
Suatu organisasi perusahaan yang bergerak dalam bidang jasa maupun manufaktur akan selalu berusaha untuk mencapai target perusahaan berupa laba yang maksimal dengan biaya atau pengeluaran yang minimal. Demi tercapainya target tersebut, ini tidak terlepas dari pentingnya pemanfaatan teknologi informasi yang berkembang saat ini.

Salah satu teknologi informasi yang berkembang saat ini adalah teknologi jaringan internet. Perdagangan menggunakan media internet dimungkinkan para pengguna dapat saling berkomunikasi meskipun dalam jarak yang sangat jauh (tanpa batas).

Teknologi informasi saat ini mengalami perkembangan yang sangat pesat khususnya di bidang jaringan global yaitu jaringan internet. Teknologi internet bukan lagi menjadi kata yang asing bagi orang yang berkecimpung di dunia komputer, bahkan bagi orang awam sekalipun World Wide Web (WWW) seakan-akan tidak dapat dipisahkan dari kehidupan manusia modern saat ini. Situs-situs web menampilkan informasi dari berbagai belahan bumi. WWW merupakan suatu sarana yang mempertemukan segala lapisan masyarakat baik teknik maupun non teknik, dengan metode penyajian data & informasi. Informasi yang disajikan di WWW sangat beragam.

Bukan beralasan tetapi manusia cenderung memilih web sebagai sarana pemberi informasi yang up-to-date. Dengan web seseorang bisa mendapatkan informasi yang dibutuhkan dengan mudah. Saat ini web tidak sekedar menampilkan informasi tetapi fungsi web  semakin meluas. Sekarang web mulai digunakan untuk aplikasi yang membutuhkan banyak interaksi dengan user.

Kekomplekan kebutuhan informasi yang menarik tidak hanya menggunakan HTML. Diperlukan sesuatu yang lebih interaktif agar user dapat memakai datangnya informasi dan tujuan utamanya adalah situs web mampu bersahabat dengan user.

E-commerce adalah suatu jenis dari mekanisme bisnis secara elektronis yang memfokuskan diri pada transaksi bisnis berbasis individu dengan menggunakan internet sebagai medium pertukaran barang atau jasa baik antara institusi maupun antara institusi dan konsumen langsung (Amir Hartman, “Net Ready”, Jakarta, 2000).

Saat ini internet telah banyak dimanfaatkan baik itu oleh pihak perusahaan, lembaga pendidikan bahkan juga pemerintah. Begitu luasnya bidang informasi yang dirambah oleh internet yang diantaranya bidang politik, ekonomi, sosial budaya, dan keamanan. Dan dalam bidang ekonomi khususnya transaksi suatu barang merupakan informasi yang sangat dibutuhkan oleh masyarakat dewasa ini mengingat pola hidup modern yang serba menginginkan kemudahan dan efisiensi dalam melakukan sesuatu. Kalau dilihat dari efisiensi baik waktu maupun biaya, berbelanja lewat internet memang lebih menguntungkan baik bagi produsen maupun konsumen.

Produk kerajinan saat ini semakin banyak diminati dikarenakan selain unik juga ada nilai artistik yang terkandung di dalam setiap produknya. Untuk saat ini produk kerajinan masih cenderung menerapkan pola pemasaran tradisional (konvensional). Tetapi untuk kedepan diharapkan pola tersebut harus segera dirubah, karena tidak sesuai lagi dengan gaya hidup modern yang menuntut kecepatan dan ketepatan. Penggunaan teknologi yang tepat guna sangat diperlukan sebagai sarana untuk mengangkat produk kerajinan agar lebih dapat diterima di masyarakat yang semakin modern.
1.2    Pokok Masalah
“Jogja Souvenier’s” merupakan perusahaan jasa penjualan pernak-pernik pernikahan khususnya souvenir yang terletak di Jogjakarta. Produk yang dihasilkan merupakan buah tangan dari pengerajin tradisional yang dikemas secara eksklusif menjadi produk yang bernilai seni tinggi tanpa melepaskan fungsi dari produk itu sendiri. Selama ini “Jogja Souvenier’s” dalam perjalanan kegiatan usahanya menggunakan media cetak yaitu berupa katalog yang berisi produk-produk yang ditawarkan kepada beberapa rekanan yang selama ini menjadi pelanggan tetap dalam memasarkan produknya.  Mengingat sempitnya jangkauan pemasaran dalam kegiatan usahanya, pihak pengelola ingin melebarkan jangkauan pemasarannya dalam rangka mengembangkan usaha yang telah dirintisnya.

Dengan melihat perkembangan dunia internet sangat pesat maka dibuatlah suatu rancangan Sistem Informasi Pemesanan produk di “Jogja Souvenier’s” yang bertujuan memperluas pemasaran produk serta memberikan informasi pada masyarakat luas tentang produk yang ada di “Jogja Souvenier’s”.

Pengembangan aplikasi dititik beratkan pada masalah web database yang juga memfokuskan pada pembuatan Homepage dan mempromosikan barang-barang yang ada di “Jogja Souvenier’s” yang dapat membantu para pengunjung untuk mendapatkan suatu informasi produk souvenir serta semua informasi bisa didapatkan dengan cepat dan mudah. Dengan adanya sistem informasi ini diharapkan para pengguna internet dapat memperoleh informasi yang tepat dan akurat.

Dengan uraian diatas muncul pemikiran sebagai berikut :

1. Bagaimana media internet dan aplikasi web dapat diterapkan untuk mendukung proses pemesanan barang.

2. Bagaimana untuk pelayanan yang berbasis internet dan aplikasi web ini dapat diakses oleh seluruh user untuk mengetahui berbagai informasi yang berhubungan dengan fasilitas-fasilitas yang terdapat dalam pelayanan pemesanan barang dengan cepat dan akurat.

1.3 Maksud
Adapun maksud dibuatnya sistem informasi ini adalah membuat perancangan “Sistem Informasi Pemesanan Souvenir Pernikahan di Jogja Souvenier’s” melalui internet. Pengembangan aplikasi dititik beratkan pada permasalahan mempromosikan produk-produk yang ada di “Jogja Souvenier’s” yang dapat membantu para pengunjung untuk mendapatkan suatu informasi produk souvenir dengan cepat dan efisien. Dengan adanya sistem informasi ini diharapkan para pengguna internet dapat memperoleh informasi mengenai pemesanan souvenir pernikahan di “Jogja Souvenier’s” dengan cepat dan akurat.
1.4 Tujuan
Adapun tujuan dari dibuatnya sistem informasi ini adalah sebagai berikut :

a. Meningkatkan pelayanan pada pelanggan pada khususnya, dan masyarakat luas pada umumnya karena dapat diperoleh informasi produk souvenir dengan mudah, akurat dan cepat.

b. Melebarkan sayap perusahaan dengan sasaran pemasaran yang jauh lebih luas dalam lingkup nasional.
1.5 Batasan Masalah.
Mengingat luas dan beragamnya lingkup permasalahan pada “Sistem Informasi Pemesanan Souvenir Pernikahan di Jogja Souvenier’s Berbasis Web” ini, maka permasalahannya dibatasi pada :
A. Asumsi

1. Transaksi yang dilakukan hanya pada pemesanan produk souvenir, dan dilakukan dalam wilayah domestik (dalam negeri).

2. Tidak memberlakukan diskon, karena harga yang ditawarkan minim.

3. Pembayaran dilakukan melalui transfer antar rekening pada bank yang telah ditunjuk.

4. Belum melayani pengiriman barang, hanya mencantumkan status pengiriman saja.
5. Pengiriman yang tidak sampai tujuan merupakan tanggung jawab pihak “Jogja Souvenier’s” dengan pihak agen jasa pengiriman dan bukan ruang lingkup permasalahan sistem.
B. Ruang lingkup pembahasan

1. Pengolahan data produk yang akan dijual.

2. Pengolahan data pelanggan dan data pemesanan.
3. Pengolahan data pengiriman pesanan (hanya meng-entry data pengiriman dengan asumsi jika telah dilakukan pengecekan pada status bayar).
1.6 Sistematika Penulisan
Sistematika penulisan karya tulis ini dibagi dalam beberapa bagian sebagai berikut :

BAB I     PENDAHULUAN

Pada bab ini akan menguraikan tentang Latar Belakang Masalah, Pokok Masalah, Maksud, Tujuan, Batasan Masalah, dan Sistematika Penulisan Karya Tulis. 

BAB II    LANDASAN TEORI

Bab ini memuat berbagai dasar teori yang mendukung dan mendasari penulisan dan pengembangan sistem Karya tulis ini.

BAB III   ANALISIS DAN PERANCANGAN 
Pada bab ini berisikan tentang Perancangan Sistem, Bagan Alir Sistem, Perancangan Basis data, Rancangan Masukan dan Rancangan Keluaran. 

BAB IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Bab ini berisikan mengenai Program yang telah dibuat berdasarkan Perancangan Sistem yang telah dibuat guna menyelesaikan masalah yang ada.

BAB V    KESIMPULAN DAN SARAN
Meliputi kesimpulan dan saran bagi pengembangan program Aplikasi  Sistem Informasi Pemesanan Souvenir Pernikahan di ”Jogja Souvenier’s” Berbasis Web.
1

PAGE  

