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BAB II
LANDASAN TEORI
2.1 Sejarah Berdirinya ”Jogja Souvenier’s”
“Jogja Souvenier’s” merupakan suatu usaha kerajinan tangan yaitu penjualan pernak-pernik  khususnya souvenir pernikahan yang terletak di Jogjakarta tepatnya di daerah jalan kaliurang. Berawal dari kreatifitas beberapa mahasiswa yang mempunyai hobby yang sama memulai usahanya dari skala rumahan (Home Industry) yang dirintis sejak tahun 2004 yang ternyata kemunculannya mendapat tanggapan dan respon yang positif dari masyarakat. Dalam kegiatan produksinya perusahaan ini juga merangkul beberapa pengerajin lokal untuk bekerja sama dalam setiap produknya, mengemas serta mendesain menjadi suatu produk baru yang inovatif dan kreatif. Sejak saat itu perusahaan ini terus berkembang seiring dengan trend pasar yang cenderung berubah dari waktu ke waktu serta ikut meramaikan industri kerajinan yang semakin berkembang di Yogyakarta. Walaupun terbilang baru perusahaan ini tidak kalah bersaing dalam pengembangan usahanya, untuk meluaskan jangkauan pemasarannya perusahaan ini juga menerapkan sistem jemput bola yakni menjalin kerjasama dengan beberapa Wedding Planner serta Venue yang bersangkutan dengan sistem rekanan yaitu dengan menyediakan catalog produk sehingga konsumen dapat langsung memilih produk apa yang mereka inginkan. Ini diharapkan untuk lebih mendekatkan diri dan bentuk pelayanan kepada konsumen. 
2.2 Transaksi pemesanan

Pelanggan, sebagai pihak konsumen akan melakukan transaksi pemesanan terlebih dahulu sebelum melakukan transaksi pembelian dan pembayaran produk souvenir. Dan Bank sebagai perantara transaksi pembayaran dilakukan pelanggan melalui transfer rekening antar bank. Kemudian pelanggan setelah melakukan proses pemesanan harus segera melakukan konfirmasi pembayarannya ke situs “Jogja Souvenier’s” apabila dalam jangka waktu 7 hari setelah melakukan proses pemesanan maka sistem akan menghapus pemesanan yang sudah dilakukan secara otomatis.
Adapun tahapan proses transaksi pemesanan adalah sebagai berikut :

· Validasi jumlah minimal total pemesanan produk adalah 48 unit/4 lusin.
· Dan validasi minimal untuk setiap produk/per item adalah 1 lusin (12 pcs).
· Penawaran untuk setiap produk ada 2 macam yaitu dengan kemasan dan tidak dengan kemasan ditawarkan dengan 2 harga yang berbeda.
· Proses terakhir adalah mendaftarkan sebagai customer bagi customer yang belum pernah melakukan transaksi pada situs “Jogja Souvenier’s”.
Dalam proses pemesanan barang, sistem melakukan perhitungan secara otomatis untuk mempermudah customer menyelesaikan proses transaksinya.  Adapun prosesnya adalah melalui tahapan-tahapan dan rumus berikut ini :

1. Menentukan Subtotal jumlah item yang dipesan dan jumlah harganya dihitung dengan rumus dibawah ini:

	Subtotal
	:
	Jumlah Pesan per item * Harga per item


2. Menentukan Subberat yaitu jumlah berat dari barang yang dipesan peritem.

	Subberat
	:
	Jumlah Pesan per item * Berat per item


3. Menentukan Total berat yaitu menghitung jumlah berat dari semua barang yang dipesan dan hasilnya dalam kilogram.
	
	
	            ∑ⁿ   Subberat (i)

               i=1

	Total berat
	:
	                                                           Kg

	
	
	                         1000


4. Menentukan Total Biayakirim yaitu jumlah Total berat dari semua barang kali Biaya kirim per 1kg, atau minimal berat per 1kg.
	Total Biayakirim
	:
	(Totalberat * Biaya kirim)


5. Menentukan Biaya Totalpesan yaitu jumlah Total Biayakirim dengan jumlah Subtotal barang yang dipesan.

	Biaya Totalpesan
	:
	Total Biayakirim + ( ∑ⁿ Subtotal (i) )
                                  i=1


2.3 Pembayaran

Bank sebagai perantara transaksi pembayaran yang dilakukan pelanggan untuk tiap transaksi pembayaran. Proses pembayaran adalah sebagai berikut :
· Pembayaran dilakukan setelah ada transaksi pemesanan
· Untuk pembayaran dilakukan dengan transfer ke rekening “Jogja Souvenier’s”.
· Untuk pemesanan batas maksimal 7 hari setelah tanggal pemesanan
· Setelah pembayaran di bank customer harus melakukan konfirmasi pembayaran melalui situs “Jogja Souvenier’s” dengan memasukkan data transfer yang diperoleh dari bank.
· Jika setelah 7 hari customer tidak melakukan konfirmasi pembayaran secara otomatis sistem akan membatalkan pesanan.
2.4 Pengiriman

Pihak ”Jogja Souvenier’s” menggunakan jasa agen pengiriman yang ditunjuk sebagai pihak ketiga untuk melakukan pengiriman barang ke customer. 
Adapun prosesnya adalah :

· Pengiriman dilakukan setelah customer melakukan konfirmasi pembayaran dan uang sudah masuk ke dalam rekening “Jogja Souvenier’s”.
· Pengiriman dilakukan melalui agen pengiriman barang.
· Setelah barang dikirim, pihak “Jogja Souvenier’s” harus menginputkan data pengiriman berdasarkan nota pengiriman yang didapatkan dari agen pengiriman.
2.5 Sekilas Tentang Internet

Keberadaan internet pertama kali terdapat di negara Uni Sovyet, ketika pada tahun 1957 telah meluncurkan sebuah satelit bernama Sputnik. Peluncuran Sputnik ini dirasakan sebagai ancaman oleh musuh besar mereka yaitu Amerika Serikat. Setelah Uni Sovyet negara lain seperti Amerika Serikat juga mendirikan  badan yang disebut Research Project Agency (ARPA). ARPA bernaung dibawah Departemen Pertahanan AS atau yang dikenal dengan Departement of Defense (DoD).


Pada tahun 1969, DoD memberi tugas kepada ARPA untuk membangun sebuah mata rantai komunikasi antara DoD dengan militer yang tidak dapat disabotase oleh musuh mereka. Jaringan komunikasi yang diciptakan ini disebut ARPANET. Pada awalnya ARPANET hanya menghubungkan 4 situs saja. ARPANET yang ditemukan dan dikenal secara singkat sebagai internet, dibangun dari satu set protokol yang dikenal sebagai Transmition Control Protocol/Internet Protocol atau TCP/IP. Pada tahun 1986 U.S National Security Foundation (NSF) membangun NFSNet yang menghubungkan lima pusat super komputer NSF di Amerika Serikat.

Walaupun Masuknya NSFNet pada bidang ini merupakan faktor utama perkembangan internet, namun titik balik terbesarnya adalah tahun 1991. Ketika NSF mulai membuka komersialisasi lalulintas pada jaringan, maka sejak tahun 1991 itu pula seluruh lalulintas jaringan NSF dipergunakan oleh institusi pemerintah dan pendidikan. Jaringan-jaringan komersial segera muncul dan populasi internetpun berkembang pesat.

Jaringan komputer yang semula kecil lama kelamaan berkembang pesat ke seluruh dunia yang kemudian dikenal sebagai internet. Jaringan ini dinamakan juga dengan TCP/IP karena menggunakan protokol TCP/IP. 

TCP/IP merupakan singkatan Transfer Control Protocol/Internet Protocol. TCP/IP adalah protokol yang mengatur proses komunikasi antar komputer dalam jaringan internet. Fungsi TCP/IP meliputi proses perpindahan data antar komputer.

Jaringan komputer merupakan kumpulan dari beberapa buah komputer yang memiliki koneksi antar komputer sehingga antar komputer dapat melakukan komunikasi melalui jalur koneksi yang tersedia. Jaringan internet terdiri dari gabungan banyak jaringan sederhana. Penghubung antara jaringan lokal dengan internet digunakan gateway. Gateway berfungsi sebagai jembatan penghubung antar komputer pada jaringan lokal dan internet.

Beberapa layanan internet yang umum digunakan antara lain:

1. WWW (World Wide Web), layanan untuk situs-situs web di dunia, layanan ini disediakan oleh protokol HTTP (HyperText Transfer Protocol).

2. Email (Electronic mail), yaitu layanan untuk melakukan pengiriman surat elektronik melalui internet, layanan ini ditanganin oleh SMTP (Simple Mail Transfer Protocol).

3. IRC (Internet Relay Chat), yaitu layanan untuk melakukan chatting melalui internet.

4. FTP (File Transfer Protocol), yaitu layanan untuk melakukan pengiriman dan pengambilan file-file melalui internet.

5. TELNET (Remote Login), layanan untuk mekanisme untuk memasuki komputer lain sebagai pengguna.

6. USENET, layanan berupa pengiriman email ke suatu grup diskusi yang memiliki topik diskusi tertentu.

Pada dasarnya mekanisme layanan dalam internet adalah konsep client server. Server merupakan pemberi layanan pada internet, sedang client adalah pengguna layanan tersebut. Layanan dimulai ketika client mengajukan permintaan pada server dan server akan menjawabnya. Kemampuan client dan server ditangani oleh sebuah program. Program client berfungsi mengirimkan permintaan kepada server sedang program server selalu sedia menerima permintaan layanan client.

Server-Side Script adalah program yang diterjemahkan pada sisi server, program yang biasa digunakan PHP, CGI, ASP, JSP, dan lain-lain.

Client-Side Script adalah program yang diterjemahkan pada sisi client. Penerjemah dilakukan oleh web browser seperti internet Explorer dan Netscape Navigator. Contoh program lainnya seperti Jscript, Javascript, dan lain-lain.
Web browser yang biasa digunakan untuk permintaan mengakses web (client) adalah seperti Microsoft Internet Explorer  dan Netscape Navigator. Program yang berfungsi sebagai web server antara lain Apache, PWS, dan lain-lain.
2.6 World Wide Web ( WWW )

WWW  pertama kali dibuat pada tahun 1991 di CERN, European Particle Phisic Laboratory di Jenewa Swiss. Gagasan awalnya adalah agar fisikawan dan ilmuwan dapat berbagi informasi dalam bentuk multimedia. Dari gagasan tersebut kemudian diciptakanlah sebuah metode untuk transfer dan menampilkan informasi, yaitu metode transfer yang disebut HTTP (Hypertext Transfer Protocol) yang dijalankan di TCP / IP. Protocol jaringan internet standar HTTP ini bekerja menggunakan internet standar, dimana server memberikan data, dan client menampilkan dan memprosesnya informasi yang di transfer dibuat dengan menggunakan HTML. Setelah CERN membuat spesifiksi untuk WWW, orang mulai menulis client WWW dan software server, sehingga terbentuk WWW yang ada sekarang.
Dengan kemunculan WWW, yang lebih dikenal dengan web yang dipelopori oleh Tim Berness-Lee dari CERN, semua pandangan tentang internet berubah. WWW menjadikan interest suatu sistem berbasis GUI (Grafic User Interface) yang tidak kalah menariknya dengan aplikasi PC lainya dan bahkan kepopulerannya sekarang telah menyingkirkan Buletin Board System dan Online Service. WWW sebenarnya merupakan suatu kumpulan informasi pada beberapa server komputer yang saling terhubung dalam jaringan internet. Informasi yang disajikan dalam web mempunyai link-link yang menghubungkan informasi tersebut ke informasi yang lain di dalam jaringan internet. Link ini mempunyai tanda khusus, yang biasanya dinyatakan teks biru dan garis bawah atau dalam bentuk maupun gambar yang dikelilingi oleh suatu kotak. Suatu tanda yang pasti dapat digunakan untuk menentukan apakah suatu teks atau objek merupakan suatu link atau bukan, adalah dengan melihat perubahan pada petunjuk mouse. Jika petunjuk mouse berubah bentuk menjadi gambar tangan yang sedang menunjuk, berarti teks atau gambar adalah sebuah link yang menunjuk ke informasi atau aplikasi lain dalam web. Salah satu penyebab utama pertumbuhan web adalah kemudahan dalam penggunaannya. Pada aplikasi web cukup melakukan klik mouse ada suatu link untuk mendapatkan suatu informasi dan link tersebut secara otomatis akan membawa ke informasi lainya dalam web. Sistem yang menghubungkan informasi melalui link disebut dengan hypertext. Dengan semakin berkembangnya WWW, istilah hyperteks ini menjadi hypermedia. Link-link penghubung antar informasi bukan lagi berupa teks tetapi juga berupa suatu file multimedia seperti gambar, suara atau video. 

Dari uraian diatas, secara teknis, web tersusun atas berbagai komponen pendukung yang agar unjuk kerja seperti yang diuraikan secara umum diatas dapat berjalan secara optimal, yaitu :
2.6.1 HTTP (Hypertext Transfer Protocol)
HTTP adalah suatu protokol yang menentukan aturan yang perlu diikuti oleh web browser dalam meminta atau mengambil suatu dokumen, dan web server dalam menyediakan dokumen yang diminta web browser. Protokol ini merupakan protokol standar yang dipergunakan untuk mengakses dokumen HTML.
2.6.2 URL
URL adalah suatu sarana yang digunakan untuk menentukan lokasi informasi pada suatu web server. URL dapat diibaratkan sebagai suatu alamat (path atau subdirektori pada mode DOS) dimana alamat tersebut terdiri atas :

1. Protokol-transfer yang digunakan oleh suatu browser untuk mengambil   informasi
2. Nama-host komputer dimana informasi tersebut berada
3. Jalur atau path serta nama file dari suatu lokasi

Format umum dari suatu URL adalah : 

protokol-transfer://host-name.name.domain/path/nama file.htm
Sebagai contoh :

http://localhost/Skripsi/Ferry/kirim.htm

a. http merupakan bentuk protokol, menyatakan cara pengambilan data yang digunakan. Cara lain misalnya adalah ftp (untuk download), gopher, smtp, wais dan lain-lain.
b. localhost merupakan nama host yang digunakan sebagai nama server komputer dan web server.
c. skripsi merupakan nama pada web server komputer dimana informasi yang dicari berada.
d. Ferry jalur atau path dari informasi yang dicari.
e. Kirim.htm nama file html yang dipanggil
2.6.3 Protokol Transfer

Protokol Transfer adalah suatu protokol yang digunakan untuk pengiriman informasi di internet. HTTP adalah salah satu tipe protokol transfer yang merupakan bentuk standar untuk mentansfer suatu dokumen web ke dalam web browser. Selain HTTP, dalam internet juga dikenal beberapa protokol lain, diantaranya adalah :

1. FTP (File Transfer Protocol).

Protokol ini dirancang untuk memungkinkan pemakai mentrasfer file dalam bentuk format teks atau binary ke dalam sebuah server komputer yang terkoneksi di intranet maupun internet
2. Gopher
Protokol yang dirancang untuk mengakses server gopher yang menyediakan informasi dengan menggunakan suatu sistem menu, atau melalui hubungan ke telnet.
3. Telnet 
Adalah tipe protokol yang digunakan untuk login ke sebuah server komputer, baik yang terkoneksi secara intranet maupun internet.
4. DNS (Domain name System)
Adalah sistem yang memudahkan dalam penamaan sebuah server komputer.
2.7 HTML ( Hyper Text Markup Language )

HTML adalah bahasa yang sangat tepat dipakai untuk menampilkan informasi pada halaman web. Hal ini karena HTML menampilkan informasi dalam bentuk hypertext dan bukan itu saja, HTML mendukung sekumpulan perintah yang dapat digunakan untuk mengatur bagaimana informasi tersebut akan ditampilkan. Dengan kata lain HTML bisa disebut suatu sistem standarisasi dalam melakukan penulisan dan formatting hypertext yang ditulis dalam dokumen teks ASCII (American Standard Comunication Information Interchange), agar dapat menghasilkan tampilan visual yang terintegrasi. HTML lebih menekankan pada penggambaran komponen-komponen struktur dan formatting di dalam halaman web dari pada menentukan cara penampilannya. Sedangkan untuk menampilkan cara penampilan data yang tersimpan dalam file teks HTML, ditentukan oleh web browser. Web browser digunakan untuk menterjemahkan perintah-perintah tersebut dalam bentuk susunan halaman dan style yang dikehendaki. Susunan halaman yang ditampilkan kekomputer lain melalui web browser disebut dengan nama webpage atau halaman web.
HTML pertama kali diilhami oleh Ted Nelson pada tahun 1965. Hypertext menurut Ted Nelson adalah suatu teks yang mempunyai link terhubung dengan teks lainnya. Untuk hubungan dengan berbagai media maka istilahnya menggunakan hypermedia dan bukan hypertext.

World Wide Web sendiri tidak terlepas dari HTML (HyperText Markup Language) yang merupakan dasar pembangunan sebuah situs web. Arti HTML dapat dilihat dari setiap elemennya, yaitu :

1. HyperText

World Wide Web memungkinkan pengguna untuk berpindah dari satu lokasi web ke lokasi lain, ini dikarenakan adanya hyperteks link, yaitu suatu teks yang berfungsi sebagai penghubung di dalam dan diantara situs web.
2. Markup
Untuk membuat suatu link, teks tebal, atau teks miring diperlukan suatu tanda yang disebut dengan markup tag, atau biasa disebut dengan tag.
3. Language
Sekalipun didefinisikan sebagai suatu language (bahasa), HTML bukanlah suatu bahasa pemrograman, karena programmer hanya menandari teks-teks sandi program yang akan ditampilakan dengan tag.



Struktur dasar dari setiap dokemen HTML adalah sebagai berikut:




<HTML>




<HEAD>





<! Bagian kepala dari dokumen HTML>





<TITLE> Judul Halaman Web </TITLE>




</HEAD>




<BODY>





<! Isi dokumen HTML>




</BODY>




</HTML>
2.8 PHP

PHP adalah bahasa scripting yang menyatu dengan HTML dan berada di server (server-side HTML-embedded scripting). Artinya sintaks dan perintah-perintah yang kita berikan akan sepenuhnya dijalankan di server tetapi disertakan pada halaman HTML biasa. Tujuan dari bahasa scripting ini adalah untuk membuat aplikasi-aplikasi yang dijalankan di atas teknologi web. Dalam hal in, aplikasi pada umumnya akan memberikan hasil pada web browser , tetapi prosesnya secara keseluruhan dijalankan di web server. 

PHP pertama kali dibuat pada musim gugur tahun 1994 oleh Rasmus Lerdoff (rasmus@php.net), awalnya digunakan pada web sitenya untuk mencatat siapa saja yang berkunjung dan melihat biodatanya. Versi pertama yang di-release tersedia pada awal tahun 1995, dikenal sebagai tool Personal Home Page. Pada pertengahan 1995 diprogram ulang dan diberi nama PHP/FI versi 2.0. PHP terus dikembangkan hingga versi terakhir PHP 4. 

Saat ini telah banyak web yang dibangun menggunakan PHP, mengingat kelebihan-kelebihannya yaitu antara lain:

1. Life Cycle yang singkat sehingga PHP selalu up to date mengikuti perkembangan teknologi internet.

2. Crosss platform, yaitu PHP dapat dipakai hampir di semua web server yang ada seperti Apache, AOLServer, fhttpd, phttpd, Microsoft IIS, dan lain-lain. Juga dapat dijalankan dalam berbagai sistem operasi antara lain Windows, Linux, Unix, FreeBSD, Solaris, dan lain-lain.

3. PHP support terhadap banyak paket-paket database seperti postgreSQL, Msql, ODBC, MySQL, Oracle, Microsoft SQL Service, dan lain-lain.

Kemampuan PHP yang paling diandalkan adalah dukungannya pada banyak database sehingga membuat halaman web dengan data dari database menjadi lebih mudah dilakukan. PHP juga mendukung untuk berkomunikasi dengan layanan lain yang menggunakan protokol seperti IMAP, SNMP, NNTP, POP3, HTTP, dan lainnya. 

PHP dapat diperoleh gratis dengan download dari situs resmi PHP yaitu http://www.php.net/downloads.php.

PHP merupakan embedded scrip , artinya script yang dituliskan sederhana dan singkat. Script PHP disisipkan diantara tag-tag HTML, digunakan apabila isi dari suatu dokumen HTML diinginkan dari hasil eksekusi dari suatu script PHP. Atau dapat dikatakan dengan mudah PHP di dalam HTML. Contoh program embedded script:
<html>

<head>

<tittle>contoh<tittle>

</head>

<body>

<?php>

   echo “Hai, saya script PHP” ;

?>

</body>

</html>

PHP juga non embedded script, artinya script PHP digunakan untuk murni program PHP, tag HTML yang dihasilkan merupakan bagian script PHP, atau dapat dikatakan dengan mudah HTML dalam PHP. Contoh non embedded script:

<?php


echo “Hai, saya script dalam PHP’ ;


?>
2.9 MySQL


MySQL adalah multiuser database yang menggunakan bahasa Structured Query Lannguage (SQL). MySQL dalam operasi Client-Server melibatkan Server daemon MySQL di sisi server dan berbegai macam program serta library yang berjalan di sisi client. MySQL mampu menangani data yang sangat besar.  

SQL (Structured Query Lannguage) adalah bahasa yang digunakan untuk mengakses dan memanipulasi data dalam basis data. Dalam tugas akhir ini digunakan SQL untuk mengakses basis data server (server database). SQL server merupakan sebuah program yang berfungsi untuk melayani permintaan antrian basis data (Query database), yang salah satu contohnya adalah MySQL.
2.10 Basis Data
Basis data(Database) adalah kumpulan dari beberapa data record yang terorganisir dalam sebuah sistem komputer untuk mencapai suatu tujuan tertentu.
2.11 Database Server

Sebuah aplikasi yang menangani sebuah transaksi online, pasti memiliki sebuah database yang digunakan untuk menyimpan data. Data tersebut diatur dan dikelola oleh program pengolah database yang menggunakan DBMS untuk memprosesnya.

Berikut adalah skema pengaksesan datam dalam database server :

Client
















Gambar 2.1  Skema pengaksesan data dalam database server

Dalam skema tersebut tampak jelas bahwa client dengan menggunakan browser dapat melakukan akses database yang menyimpan record melalui web server dan database. 

2.12 Struktur Basis Data

Dalam membangun suatu sistem aplikasi yang berorientasikan basis data, diperlukan suatu struktur basis data yang baik dan terorganisir, sehingga tidak akan terjadi sesuatu yang mengacaukan kerja sistem pada suatu aplikasi basis data. Oleh karena itu, diperlukan suatu rancangan sistem yang baik sehingga terhindar dari kekacauan seperti :
1. Redudansi dan Inkonsistensi data

Redudansi data adalah penyimpanan data yang dilakukan berulang-ulang dibeberapa file yang berbeda sehingga akan terjadi pemborosan dan biaya untuk mengakses menjadi lebih tinggi. Inkonsistensi data yaitu terjadinya data yang tidak konsisten yang diakibatkan oleh adanya pengubahan data yang tidak dilakukan secara keseluruhan atau akibat adanya redudansi data.
2. Kesulitan Pengaksesan data

Yaitu kesulitan yang diakibatkan karena belum tersedia program yang telah ditulis untuk mengeluarkan data tersebut. Penyelesaian ini adalah kearah DBMS yang mampu mengambil data secara langsung dengan bahasa yang familier dan mudah digunakan. LIST, hendak menambah data dengan menggunakan APPEND. Ini berarti perintah-perintah dalam paket DBMS bebas terhadap database. Dan lain sebagainya. 

Merancang basis data merupakan suatu yang sangat penting. Kesulitan dalam merancang basis data ini adalah bagaimana merancang sehingga database dapat memuaskan keperluan saat ini dan yang akan datang. Perancangan konseptual perlu dilakukan disamping perancangan model phisik. Model konseptual akan menunjukan entiti dan relasinya berdasarkan proses yang diinginkan oleh organisasi. Pada model konseptual, beberapa konsep pendekatan relasional digunakan dan penekanan tinjauan dilakukan pada struktur data dan relasi antar tabel. Pendekatan data relasional menggunakan teknik yaitu teknik entity relationship, Pada model data relasional, hubungan antar file direlasikan dengan kunci relasi yang merupakan kunci utama dari masing-masing file atau tabel. Relasi antar dua file / dua tabel dapat dikategorikan dalam empat macam yaitu : One to One Relationship (Hubungan Satu ke Satu), One to Many Relationship (Hubungan Satu ke Banyak), Many to One (Hubungan banyak ke Satu), Many to many Relationship (Hubungan Banyak ke Banyak)
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