INTISARI
Karya Ilmiah ini adalah membuat system informasi yang berupa System Informasi Pariwisata di Kabupaten Kupang.
Dengan adanya system informasi pariwisata ini adalah diharapkan dapat meningkatkan eksistensi, effisiensi dan menciptakan kemudahan dan kenyamanan wisata bagi wisatawan baik domestik atau mancanegara yang berkunjung ke Kabupaten Kupang.

System ini dibuat dengan menggunakan Borland Delphi yang merupakan sebuah sarana pemrograman aplikasi visual. Bahasa pemrograman yang digunakan adalah bahasa pemrograman pascal atau yang kemudian juga disebut bahasa pemrograman Delphi. Dengan adanya sistem informasi ini diharapkan dapat meningkatkan kemudahan dalam memperoleh informasi yang cepat dan akurat. Adapun masalah yang diangkat dalam karya tulis ini adalah sebagai berikut :Pemberian informasi wilayah,Pemberian informasi objek wisata. Pemberian informasi Jenis wisata  Pemberian informasi fasilitas.Sistem Informasi Ini berbasis Multiuser yaitu agar dapat dipakai lebih dari satu komputer.

Saran dan harapan penulis adalah:

Sistem ini masih dapat dikembangkan dengan di konneksikan ke internet atau dibuat sistem informasi berbasis web. Untuk pengembangan Program dapat dilakukan dengan membuat perancangan sistem untuk bidang lain yang saling berhubungan, sehingga akan memperoleh sistem informasi yang lebih baik dan optimal.Untuk pengembangan sistem disarankan agar sistem ini dibuat dengan basis jaringan sehingga sistem ini dapat dipergunakan oleh banyak orang atau multi user.
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