ABSTRAKSI
Skripsi ini berjudul “Pengujian Perangkat Lunak Object Oriented Studi Kasus : PhpBB”. Penelitian ini bertujuan untuk menjelaskan kemampuan phpBB dalam kehidupan cyber ataupun programmer. Untuk membatasi ruang lingkup kajian ini, peneliti memberikan pokok batasan permasalahan yaitu
1. Pengujian software menggunakan dua web browser yaitu Internet Explorer dan Mozilla

2. Sistem operasi operasi yang digunakan adalah windows

3. Pengujian hanya pada localhost.
4. Pengujian yang dilakukan sesuai dengan skenario yang telah dibuat.

5. Pengujian menggunakan unit testing hanya menguji database mysql.
Metode yang digunakan adalah metode simak dengan mempelajari literature dari buku maupun internet yang berhubungan dengan kajian ini. Setelah menyimak literatur-literatur tersebut, peneliti mengambil kesimpulan untuk dijadikan pijakan teori untuk pengujian  selanjutnya.
Pengujian ini dimulai dengan membuat suatu skenario untuk masing-masing fitur dalam phpBB., serta menetapkan kriteria untuk pengujian yang dinyatakan gagal dan yang dinyatakan berhasil. Langkah selanjutnya berdasarkan skenario yang telah ditetapkan peneliti dapat dengan mudah melakukan pengujian  terhadap  phpBB. Langkah yang terakhir adalah melakukan pengujian dengan menggunakan metode unit testing. Metode ini diterapkan pada salah satu fitur  sebagai contoh bahwa pengujian ini dinyatakan berhasil atau tidak. 
Adapun  hasil yang diperoleh dari pengujian ini adalah pengujian dengan menggunakan web browser yang berbeda sifat, meliputi web browser open source dan yang bukan open source. Dari pengujian tersebut dapat ditarik kesimpulan bahwa phpBB berjalan lancar dengan menggunakan sistem operasi windows, walaupun  sistem operasi tersebut bukan bersifat open source.
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