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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Perkembangan sains dan teknologi yang sangat cepat dan aneka ragam permintaan pasar telah memperpendek siklus revolusi informasi. Inovasi yang terjadi berasal dari kombinasi dan integrasi lintas keilmuan, lintas objek, subjek garis batas dan variasi teknologi yang menghasilkan teknologi baru.
Dalam kurun waktu yang relatif singkat perkembangan teknologi melaju begitu pesat, hal ini dapat terlihat dengan semakin banyaknya orang yang menggunakan komputer. Lahirnya komputer memang membawa pergeseran prilaku dalam masyarakat, dahulu komputer hanya ada diperusahaan-perusahaan tertentu dengan bentuk yang sangat besar serta jumlahnya pun sedikit, tetapi sekarang bisa dipastikan setiap rumah telah memiliki komputer yang biasa disebut PC, selain bentuknya lebih kecil teknologi yang terkandung didalamnyapun semakin canggih. 
Seiring perkembangan  teknologi tersebut maka semakin berkembang pula perangkat lunak yang digunakan. Berbeda dengan teknologi yang lain teknologi informasi tidak memerlukan sumber daya alam, dengan demikian teknologi informasi bisa berkembang di negara mana saja,itulah mengapa teknologi informasi sangat cepat diserap dan dikembangankan diseluruh dunia. Dalam kecanggihan teknologi saat ini, perangkat lunak sangat memegang peranan penting karena perangkat lunak  merupakan produk dari teknologi informasi itu sendiri, hal ini terbukti dengan telah memasyarakatnya perangkat lunak dalam  kehidupan sehari-hari seperti aplikasi perangkat lunak untuk sistem telekomunikasi, transportasi militer, industri bahkan adapula perangkat lunak yang digunakan untuk pengambilan keputusan dalam bisnis. Jika diteliti lebih mendalam bukan tidak mungkin perangkat lunak kelak dapat digunakan sebagai pengendali dalam kemajuan semua hal mulai dari pendidikan sampai ilmu rekayasa. 

Perangkat lunak komputer adalah satu dari hanya beberapa teknologi kunci yang akan berpengaruh penting pada hampir setiap aspek dalam masyarakat modern selama tahun 1990-an. Perangkat lunak merupakan mekanisme untuk mengotomatisasi bisnis, industri dan pemerintahan, suatu medium untuk transfer teknologi baru, untuk menangkap keahlian yang dipergunakan oleh orang lain, merupakan jendela ke dalam suatu pengetahuan kolektif dari sebuah korporat.[PER91]


Perangkat lunak bersifat pervasif, kesimpulannya teknologi dapat membawa pengaruh baik dalam kehidupan kita tetapi disisi lain teknologi juga dapat membahayakan kehidupan kita, sehingga mau tidak mau untuk bisa mendapatkaan manfaat dari teknologi itu diperlukan penanganan yang sangat hati-hati.
Open Source adalah sebuah sistem baru dalam mendistribusikan software kepada  pengguna dengan memberikan program dan source code-nya secara gratis, bahkan  pengguna dapat mempelajari dan melakukan  modifikasi untuk membuat software  tersebut sesuai dengan kebutuhan mereka. Untuk itu muncul istilah “free” yang sebetulnya diartikan sebagai “freedom” kebebasan, bukan “free” yang berarti gratis.  Berikut adalah keuntungan software Open Source:
Sisi pengguna:

1. Gratis

2. Pengguna dapat terlibat dalam pengembangan program karena memiliki source code-nya

3. Respon yang baik dari pemakai sehingga bug dapat ditemukan dan diperbaiki dengan lebih cepat.

 Sisi developer:

1. Seluruh komunitas mau dan dapat membantu untuk membuat software anda

2. Menjadi lebih baik

3. Tidak ada biaya iklan dan perawatan program

4. Sebagai sarana untuk memperkenalkan konsep anda

Beberapa contoh produk open source yang terkenal antara lain:

a. web server Apache
b. Programming languange: perl, PHP

c. Operating sistem: Linux, FreeBSD, OpenBSD

d. Tools yang dikembangkan oleh Free Software Foundation (FSF) yang sering dikenal dengan nama GNU tools, seperti misalnya C compiler.

e. Portal creation: phpnuke, postnuke
1.2 Tujuan Penulisan 

Tujuan dari penulisan skripsi ini adalah untuk mengetahui sejauh mana kinerja dan kualitas phpBB sebagai software pembuatan forum bisa diimplementasikan dalam dunia cyber.
1.3 Batasan Masalah

Dalam penulisan skripsi ini,untuk mengatasi permasalahan yang ada, penulis memberikan batasan-batasan masalah yaitu melakukan pengujian terhadap perangkat lunak tertentu yaitu PhpBB sehingga kita dapat untuk mengetahui kualitas dari perangkat lunak tersebut., jadi batasan masalah untuk pengujian ini adalah: 

1. Pegujian phpBB menggunakan dua Web browser yaitu: Internet Explorer dan Mozilla.
2. Untuk melakukan pengujian ini sistem operasi yang digunakan adalah Windows.
3. Pengujian hanya meliputi localhost.
4. Pengujian dilakukan berdasarkan scenario yang telah dibuat.
5. Pengujian menggunakan metode unit testing hanya menguji database mysql.
1.4 Metode Pengumpulan Data

Metodologi penyusunan yang digunakan adalah studi pustaka, mempelajari buku-buku yang berhubungan dengan permasalahan pada skripsi ini.
1.5 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan skripsi ini adalah:

BAB I PENDAHULUAN

Berisi tentang deskripsi umum isi skripsi yang meliputi latar belakang masalah, batasan masalah, tujuan penyusunan skripsi, metodologi penyusunan skripsi dan sistematika penulisan.

BAB II TINJAUAN PUSTAKA
Berisi penjelasan dasar teori Sistem, Software Testing dan Software Quality Assurance, Object Oriented Programming.
BAB III ANALISIS DAN SKENARIO PENGUJIAN 
Berisi tentang perangkat lunak dan perangkat keras pendukung pengujian, pembahasan mengenai analisis pengujian.

BAB IV IMPLEMENTASI DAN PENGUJIAN
Berisi penjelasan langkah-langkah pengujian software.
BAB V PENUTUP

Berisi kesimpulan dan saran-saran pada analisis  pengujian yang telah dibuat.
