INTISARI
Dalam pemilihan tahanan yang akan mendapatkan remisi, kepala LP sering mengalami kesulitan, hal ini disebabkan karena untuk menentukan tahanan yang akan mendapatkan remisi harus mencocokan profil tahanan dan profil remisi. Untuk meminimumkan kendala tersebut diperlukan suatu sistem pendukung keputusan yang dapat menganalisa beberapa tahanan yang sesuai dengan profil remisi yang ada.
Sistem pendukung keputusan untuk proses profile matching dan analisis gap ini dibuat berdasarkan data dan norma-norma tahanan yang terdapat di Lembaga Permasyarakatan. Proses Profile Matching dilakukan untuk menentukan rekomendasi tahanan dalam Sistem pemberian remisi bagi tahanan yang berdasar pada 3 aspek yaitu Kapasitas Kegiatan, Sikap di Lembaga Permasyarakatan dan Perilaku. Hasil dari proses ini berupa ranking tahanan sebagai rekomendasi bagi pengambil keputusan untuk memilih tahanan yang cocok untuk mendapatkan remisi. Software ini dibuat dengan menggunakan Microsoft Access 2002 untuk database dan Microsoft Visual Basic 6.0 sebagai bahasa pemrogramannya.
Dari hasil implementasi sistem, dengan penggunaan software ini dapat membantu proses pengambilan keputusan terhadap profile matching proses pemberian remisi bagi tahanan di lembaga Permasyarakatan.
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