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BAB 2
LANDASAN TEORI

2.1       Sejarah Singkat Perkembangan SMA 1 Banguntapan Bantul Yk
SMA 1 Banguntapan Bantul Yk merupakan salah satu sekolah menengah atas yang ada di kabupaten bantul yang berada di kota Yogyakarta. Pada awal berdiriya sekolah ini dulunya bernama SMA Unit Baru, dimana SMA Unit Baru ini menggunakan Gedung pada siang hari di gedung SMA FILIA Babarsari. Pada awal perkembangan sekolah ini dimulai dengan 4 kelas, dengan Kepala Sekolah pertama adalah Bapak Sudiono. Pada tahun 1986 SMA Unit Baru dilantik digedung yang sekarang dipakai bersamaan dengan SMA Prambanan, dimana pada saat itu sudah berganti kepala sekolah yang ke dua yaitu Dra. Butumi raharjo. Setelah itu tahun 1986 juga sekolah ini diganti namanya dengan nama yang sekarang ini yaitu SMA 1 Banguntapan yang pada saat itu dikepala sekolahi oleh Bapak Sugito. Pada tahun 1987 SMA 1 Banguntapan ini mendapat prestasi dengan juara UKS Tingkat Propinsi yaitu dengan nama “SEKOLAH SEHAT”. Pada tahun 1992 dengan pergantian kepala sekolah keempat yaitu Bapak Drs. Ngadimin. Kemudian kepala sekolah yang kelima yang bernama Drs.Ismudari, kemudian berganti lagi dengan Dra. H Kusrantinah dan pada tahun Agustus 2005 dengan kepala sekolah yaitu dijabat oleh Bapak Drs H. Sumiyono hingga sampai saat ini.  
2.2 Visi dan Misi SMA 1 Banguntapan Bantul Yk 
Visi


Banguntapan (Berkembang, Unggul, Mantap, Aman, dan Beriman)

Misi


1. Mengembangkan sekolah yang memiliki keunggulan

2. Semangat membimbing siswa agar giat belajar sehingga mampu memperoleh hasil UAN yang tinggi.

3. Memantapkan KBM baik intrakurikuler maupun ekstrakurikuler sebagai wujud pelaksanaan pembekalan life skills.

4. mengembangkan tanggung jawab terhadap tercapainya rasa aman sekolah.

5. meningkatkan iman dan takwa warga sekolah dalam menjadi cerdas akhlak mulia. 

2.3 Konsep Dasar Sistem



Untuk mengetahui pengertian sistem informasi, perlu kiranya kita mengetahui pengertian dari sistem dan informasi itu sendiri. 

Menurut Raymond Mc Leod JR, didefinisikan sebagai berikut :


“Sistem adalah kumpulan elemen-elemen yang terintegrasi dengan tujuan yang sama untuk pencapaian sasaran”. 

Menurut Henry C. Lucas, JR :


“Suatu sistem dibuat dari sejumlah komponen-komponen yang saling berhubungan dan hanya beberapa komponen saja yang dapat dilihat”.


Suatu sistem mempunyai komponen-komponen (Components), batas sistem (Boundary), lingkungan luar (Environment), penghubungan (Interface), masukan (Input), keluaran (Output), pengolahan (Proses) dan sasaran atau tujuan (Goal). 

2.4
 Konsep Dasar Informasi 





Definisi umum untuk istilah informasi dalam pemakaian sistem informasi adalah data yang telah diolah menjadi suatu bentuk yang berarti bagi penerimanya dan bermanfaat dalam pengambilan keputusan saat ini atau masa mendatang. 



Karena begitu pentingnya informasi bagi suatu sistem, maka perlu gambaran definisi informasi oleh beberapa pakar. Informasi didefinisikan oleh John Burch dan Gary Grudnitski sebagai berikut :


“Informasi adalah data yang telah diletakkan dalam konteks yang lebih berarti dan berguna yang dikomunikasikan kepada penerima untuk digunakan di dalam”.

Menurut Henry C. Lucas, Jr :


“Informasi adalah kenyataan yang tampak maupun yang tidak tampak yang tersedia untuk mengurangi ketidakpastian tentang beberapa keadaan atau kejadian”.


Dari beberapa definisi informasi yang diberikan oleh beberapa tokoh di atas, dapat diambil kesimpulan bahwa informasi adalah :

1. Data yang diolah menjadi bentuk yang lebih berguna dan lebih berarti bagi yang menerimanya. 

2. Menggambarkan suatu kejadian-kejadian (event) dan kesatuan nyata (fact dan entity).

3. Digunakan untuk pengambilan keputusan. 

Sumber dari informasi adalah data. Data merupakan bentuk jamak dari bentuk tunggal atau data item. Dataadalah kenyataan yang menggambarkan suatu kejadian dan kesatuan nyata. kejadian-kejadian (event) adalah sesuatu yang terjadi pada saat tertentu. 


Informasi dikatakan bermutu atau berkualitas jika memenuhi tiga kriteria berikut :

1. Keakuratan (accuracy), artinya harus bebas dari kesalahan dan tidak bisa atau menyesatkan, serta mencerminkan maksud yang sesungguhnya. 

2. Ketepatan waktu (timeliness), artinya informasi yang diterima tidak boleh terlambat karena informasi yang telah usang tidak akan bernilai lagi. 

3. Relevan (relevance), artinya informasi tersebut bermanfaat bagi penerima atau pemakaiannya. 


Selain dari informasi yang berkualitas, informasi dalam lingkup sistem informasi juga harus bisa berfungsi sebagai berikut :

1. Tambahan, Informasi harus dapat mempengaruhi atau memberikan tambahan baru pada informasi yang telah ada. 

2. Korektif, Informasi harus dapat menjadi suatu koreksi atas informasi yang salah atau palsu sebelumnya. 

3. Penegasan, Informasi harus dapat mempertegas informasi yang telah ada. Hal ini penting karena meningkatkan persepsi penerimaan atas kebenaran informasi tersebut. 

2.5 Konsep Basis Data 


Satu Database Management System ( DBMS ) berisi satu koleksi data yang saling berelasi dan satu set program untuk mengakses data tersebut. Jadi DBMS terdiri dari database dan set program pengelola untuk menambah data. 

Database adalah kumpulan file-file yang saling berelasi, relasi tersebut biasa ditunjukkan dengan kunci dari tiap file yang ada. Satu database menunjukkan satu kumpulan data yang dipakai dalam satu lingkup perusahaan, instansi. Dalam satu file terdapat record-record yang sejenis, sama besar, sama bentuk, dan merupakan satu kumpulan entity yang seragam. Satu record terdiri dari field-field yang saling berhubungan untuk menunjukkan bahwa field tersebut dalam satu pengertian yang lengkap dan direkam dalam satu record. 

Untuk menyebut isi dari field maka digunakan atribute atau merupakan judul dari satu kelompok entity tersebut. Entity adalah suatu obyek yang nyata dan akan direkam. Set program pengelola merupakan satu paket program yang dibuat agar memudahkan dan mengefisiensikan pemasukan atau perekaman informasi dan pengambilan atau pembacaan informasi kedalam database.


Dalam basis data terdapat istilah-istilah yang sering digunakan, antara lain adalah :

a. Character 
Dalam hierarki data character merupakan bagian terkecil dari suatu data, character dapat berupa alphabeat ( a/A – z/Z ) atau numeric ( 0 – 9 ).

b. Entity


Adalah orang, tempat, kejadian atau konsep yang informasinya direkam.



c. Antribute



Setiap entity mempunyai atribut atau sebutan untuk mewakili suatu entity. Atribut biasa disebut sebagai data field atau data item. Contoh : nama barang, berat barang, ukuran barang dan lain-lainnya. 
d. File

Kumpulan atau record-record sejenis yang mempunyai panjang elemen, atribut yang sama, namun dapat berbeda data valuenya. 


e. Record / Tuple
Kumpulan elemen-elemen yang saling berkaitan menginformasikan tentang suatu entitas secara lengkap. 

f. Data Value
Adalah data aktual atau informasi yang disimpan pada tiap data elemen atau atribut. 

DataBase Management Sistem (DBMS) adalah kumpulan program yang digunakan untuk membuat dan mengelola basis data. 

a.
Model Data 







Karakteristik utama pendekatan basis data adalah adanya beberapa tingkatan dalam abstraksi basis data dengan menyembunyikan detail penyimpanan data. Hal ini dilakukan karena kebanyakan pemakai tidak berkepentingan dengan detail penyimpanan data. 



Model data merupakan saran untuk melakukan proses abstraksi data. Model data merupakan kumpulan konsep yang digunakan untuk menggambarkan struktur basis data / struktur basis data meliputi jenis data, hubungan kendala yang harus dipenuhi basis data. 



Data dalam basis data setiap saat akan berubah karena terjadi penambahan, penghapusan atau pembaharuan data. Data dalam basis data pada saat tertentu disebut database state atau instan. 
b. 
Model Data Relasional    






Salah satu model data yang digunakan dalam DBMS adalah model data relasional pada dasar teori yang memungkinkan model ini menyediakan suatu dasar yang banyak operasi dengan mengadakan relasi antar data dalam bentuk yang berbeda-beda sebagaimana dalam relasi sistem basis data. 



Model data relasional mempresentasikan basis data sebagai kumpulan-kumpulan dari relasi-relasi. Relasi dapat digambarkan sebagai sebuah data yang berhubungan nama tabel dan kolom digunakan untuk mempresentasikan isi data tiap tabel dan kolom. 
c.
Entity-Relationship Diagram (ERD)   






Entity relationship (E-R) berisi komponen-komponen entitas dari himpunan relasi yang masing-masing dilengkapi atribut-atribut yang dapat digambarkan dengan lebih sistematis dengan menggunakan entity relationship diagram (ERD).



Entity relationship (E-R) didasarkan atas objek riil dunia nyata dan hubungan antar obyek-obyek dapat berupa entitas, atribut, domain dan relationship. 


1)
Entitas 









Adalah obyek riil yang dapat dibedakan dengan lainnya dan tidak saling bergantungan. Ada dua macam entitas, yaitu : entitas yang bersifat fisik dan entitas yang bersifat konsep. 


2)
Atribut 






Adalah Alat untuk menerangkan sebuah entitas. 





3)
Domain 






Adalah kumpulan harga atau nilai yang dapat dimiliki oleh atribut dari suatu entitas.


4)
Tipe hubungan (Relationship) 






Tipe hubungan R di antara n buah entitas E1, E2 … En adalah kumpulan dari relationship di antara entitas-entitas tersebut. 



a) 
Satu ke satu 









Yang berarti setiap entitas pada himpunan A berhubungan dengan paling banyak dengan satu entitas pada himpunan entitas B, dan begitu sebaliknya setiap entitas pada himpunan entitas B berhubungan dengan paling banyak dengan satu entitas pada himpunan entitas A. 
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Gambar 2.1. Hubungan satu ke satu



b)
Satu ke banyak 








Yang berarti setiap entitas pada himpunan entitas A dapat berhubungan dengan banyak entitas pada himpunan entitas B, tetapi tidak sebaliknya dimana setiap entitas pada himpunan entitas B berhubungan dengan paling banyak dengan satu entitas pada himpunan entitas B.
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Gambar 2.2. Hubungan satu ke banyak



c) 
Banyak ke banyak 








Yang berarti setiap entitas pada himpunan entitas A dapat berhubungan dengan banyak entitas pada himpunan entitas B, dan demikian juga sebaliknya, dimana setiap entitas pada himpunan entitas B dapat berhubungan dengan banyak entitas pada himpunan entitas A. 
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Gambar 2.3. Hubungan banyak ke banyak

2.6 Diagram Arus data


Diagram arus data digunakan untuk menggambarkan bagaimana proses maupun aliran data secara logis dari suatu sistem ataupun subsistem. Dengan diagram arus data diharapkan penganalisis dapat menggambarkan pandangannya mengenai masukan, proses dan keluaran. Selain itu diagram arus data juga digunakan untuk merepresentasikan dan menganalisis prosedur-prosedur mendetail dalam suatu sistem yang besar. Ada empat simbol dasar yang digunakan untuk memetakan gerakan diagram arus data pada Gambar 2.4.
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Gambar 2.4 Simbol Dasar Diagram Arus Data

2.7 Internet

Menurut bahasa, Internet berasal dari kata interconnection networking yang mempunyai arti hubungan berbagai komputer dan berbagai tipe komputer yang membentuk sistem jaringan yang mencakup seluruh dunia (jaringan global) dengan melalui jalur telekomunikasi seperti telepon, wereless dan lainnya. Dimana orang bisa memanfaatkan berbagai fasilitas dan berbagai layanan  yang dibutuhkan.

Manfaat yang dapat kita ambil diantaranya anda akan mendapatkan informasi-informasi tentang kondisi dari sebuah perusahaan atau negara, andapun dapat melakukan pertukaran informasi dengan rekan bisnis anda. Disamping itu pula anda dapat mudah melakukan bisnis secara terbuka yang dikenal E-Commerce, namun jangan dilupakan bahwa kemudahan yang ada, akan dibarengi dengan suatu  “bencana”, karena dengan informasi serta kemudahan yang didapatkan, kita akan banyak menghadapi bahaya yang ditimbulkan dengan keberadaan jaringan internet ini, misalnya informasi yang tidak benar, penyebaran virus komputer yang akan semakin merajalela. Akan tetapi kita tetap masih lebih besar merasakan kemanfaatannya dari pada bencana yang ditimbulkannya. 

2.8 Word Wide Web 






Pada awalnya Internet adalah sebuah proyek yang dimaksudkan untuk menghubungkan para ilmuwan dan peneliti di Amerika, namun saat ini telah tumbuh menjadi media komunikasi global yang dipakai semua orang di muka bumi. Pertumbuhan ini membawa beberapa masalah penting mendasar, di antaranya kenyataan bahwa internet tidak diciptakan pada jaman graphical user interface (GUI) seperti saat ini. Internet dimulai pada masa di mana orang masih menggunakan alat-alat akses yang tidak user-friendly yaitu terminal berbasis tesk serta perintah-perintah command line yang panjang-panjang serta sukar diingat, sangat berbeda dengan komputer sukar diingat, sangat berbeda dengan komputer dewasa ini yang menggunakan klik mouse pada layar grafik berwarna. 

Pada prinsipnya World Wide Web bekerja dengan cara menampilkan file-file HTML yang berasal dari server web pada program clint khusus, yaitu browser web. Program browser pada client mengirimkan permintaan (request) kepada server web, yang kemudian akan dikirimkan oleh server dalam bentuk HTML. File HTML berisi instruksi-instruksi yang diperlukan untuk membentuk tampilan. Perintah-perintah HTML ini kemudian diterjemahkan secara visual kepada pengguna di layar komputer. 

2.9
Hypertext Transfer Protocol (HTTP)




Web merupakan terobosan baru sebagai teknologi sistem informasi yang menghubungkan data dari banyak sumber dan layanan yang beragam macamnya di Internet. Pengguna tinggal mengklik mouse pada link-link hypertext yang ada untuk melompat ke dokumen-dokumen di berbagai lokasi di Internet. Link-linknya sendiri bisa mengacu kepada dokumen web, server FTP (File Transfer Protocol), e-mail ataupun layanan-layanan lain. 

Server dan browser web berkomunikasi satu sama lain dengan protokol yang memang dibuat khusus untuk ini, yaitu HTTP. HTTP bertugas menangani permintaan-permintaan (request) dari browser untuk mengambil dokumen-dokumen web. 

HTTP bisa dianggap sebagai sistem yang bermodel client-server. Browser web, sebagai clientnya, mengirimkan permintaan kepada server web untuk mengirimkan dokumen-dokumen web yang dikehendaki pengguna. Server web lalu memenuhi permintaan ini dan mengirimkan melalui jaringan kepada browser. setiap permintaan akan dilayani dan ditangani sebagai suatu koneksi terpisah yang berbeda. 

Contoh tampilan atau tulisan http pada saat sedang menjelajah internet, yaitu sebagai berikut.

http://microsoft.com
dengan tulisan tersebut http akan langsung mentransfer alamat web ke dalam web browser guna menampilkan skrip-skrip yang ada dalam web tersebut dengan sendirinya akan melihat informasi-informasi yang ditampilkan oleh web yang ditulis alamatnya yaitu microsoft.
2.10 Hypertext Markup Language (HTML)
Adalah bahasa dari World Wide Web yang dipergunakan untuk menyusun dan membentuk dokumen agar dapat ditampilkan pada program browser. tiap kali kita mengakses dokumen web, maka sesungguhnya kita mengakses dokumen seseorang yang ditulis dengan menggunakan format HTML. Beberapa orang merasa keberatan jika dikatakan HTML adalah sebuah bahasa pemrograman karena struktur yang dimilikinya dianggap terlalu sederhana, kode-kode dibaca oleh browser baris per baris, dari atas ke bawah. HTML juga tidak memiliki ‘looping’ seperti bahasa pemorgraman lain. 

Pada HTML dipergunakan hypertext link atau hubungan antara teks dan dokumen lain. Dengan demikian pembaca dokumen bisa melompat dari satu dokumen ke dokumen yang lain dengan mudah. 

Untuk menulis kode-kode HTML tersebut dan sekaligus mengujinya perlu disediakan perangkat lunak sebagai berikut.

a. Pengolahan kata standart seperti Macromedia Dreamweaver, Notepad, Wordpad, Homesite, HTML editor, Microsoft Front Page, dan lain-lain yang berfungsi untuk menuliskan perintah-perintah HTML.

b. Web browser seperti Microsoft Internet Explorer, Netscape Navigator, Opera, Mozila dan lain-lain yang berfungsi untuk menguji kode-kode HTML yang telah dibuat.

Di dalam sebuah file HTML terdapat tag-tag HTML yang secara umum terbagi ke dalam dua bagian yaitu “head” dan “body”. File HTML biasanya diawali dengan tag <HTML> dan diakhiri dengan </HTML>, sebagai contoh yaitu :


<HTML>



************


</HTML>

Sebuah dokumen HTML pada dasarnya berstruktur seperti gambar 2.1. Dokumen dibagi menjadi dua bagian besar, yaitu HEADER (bagian atas) dan bagian BODY (tubuh dokumen). Masing-masing ditandai oleh pasangan tag <HEAD> DAN <BODY>. Bagian HEAD berisikan judul dokumen dan informasi-informasi dasar lain, sedangkan bagian BODY adalah data dokumennya. Untuk mengetikkan dokumen, kita menggunakan Notepad atau text editor yang lain. 

Instruksi yang pertama kali harus dituliskan adalah :

<HTML>

…..

</HTML>

instruksi ini yang akan memberi tanda awal dan akhir suatu dokumen HTML. Kemudian kita buat bagian HEAD dokumen dengan perintah <HEAD> dan </HEAD>. Di dalam tag ini kita akan meletakkan judul dokumen, dengan perintah <TITLE> dan </TITLE>.

<HTML>

<HEAD>

<TITLE>

the Title of the Document

</TITLE>

</.HEAD>

<BODY>

my first HTML Document

</BODY>

</HTML>

contoh kecil dokumen HTML sekarang telah lengkap, berisi semua tag dokumen HTML yang harus ada. Simpan file tersebut dengan nama 
misalnya “first.html” dan selanjutnya dapat ditampilkan dalam browser web. Untuk melihat dokumen HTML secara lokal melalui browser web 
misalkan Internet Explorer) kita buka file tersebut dengan memilih menu FILE dan OPEN FILE. 
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Gambar 2.5. Contoh dokumen HTML
HTML diatur oleh Konsorsium WW (W3C). semua perubahan atas standar bahasa HTML harus disahkan terlebih dahulu oleh konsorsium ini. Sejauh ini. HTML telah mengalami berbagai revisi sepanjang hidupnya. Standar paling akhir yang sekarang diperkenalkan adalah standar HTML 4.0 yang mendukung antara lain CSS (Cascading Style Sheet), dynamic Content positioning di download otomatis dan sebagainya. Hingga kini, tidak semua browser web telah disesuaikan untuk mendukung standar HTML terbaru ini, sehingga banyak masalah inkompatibilitas antara macam-macam browser web. 

2.11 MySQL

Merupakan salah satu software yang sangat populer dan banyak digemari oleh para programer karena performansi query dari database nya sangat cepat, jarang bermasalah, dan mampu mencukupi kebutuhan perusahaan-perusahaan sekala kecil dan menengah. Selain itu software isi compartabel pada sistem operasi berbasis Linux maupun yang berbasis Windows. Kemampuan MySQL ini sudah dibuktikan oleh situs-situs terkemuka di Internet untuk menyimpan datanya. 

MySQL termasuk jenis RDBMS (Relational Database Management Sistem). Sehingga istilah seperti tabel, baris, dan kolom tetap digunakan dalam MySQL. Pada MySQL  sebuah database mengandung satu beberapa tabel, tabel terdiri dari sejumlah baris dan kolom.

Dalam konteks bahasa SQL, pada umumnya informasi tersimpan dalam tabel-tabel yang secara logika merupakan struktur dua dimensi yang terdiri atas baris-baris data (row atau record) yang berada dalam satu atau lebih kolom (Column). Baris pada tabel sering disebut sebagai instance dari data sedangkan kolom sering disebut sebagai attributes field.
Perintah-perintah SQL dikelompokkan menjadi beberapa macam:

a. Data Definition Language (DDL)

Digunakan untuk malakukan pembuatan struktur database, mulai dari mendefinisikan database, tabel-tabel dan indeksnya, view, dan perintah-perintah berkenaan dengan maintenance dari struktur database itu sendiri. perintahnya adalah:

· Create : untuk membuat/menciptakan objek database
· Alter : untuk memodifikasi/mengubah objek database
· Drop : untuk menghapus database
Objek yang dimaksud terdiri dari database, tabel, index, dan view. 
b. Data Manipulation Language (DML)

Merupakan bagian dari SQL yang digunakan untuk melakukan manipulasi data dalam database (tambah, ubah , hapus, cari). Perintahnya adalah:

· Select : digunakan untuk mengambildata dari database
· Delete : digunakan untuk menghapus data pada database
· Insert : digunakan untuk manambah data ke database 

· Update : digunakan untuk memodifikasi data pada database 

c. Data Control Language (DCL)

Terdiri atas sekelompok perintah SQL untuk memberikan hak otoritas mengakses database, mengalokasikan space, pendefinisian space dan pengauditan  penggunaan database. Beberapa dari perintah ini merupakan fungsi dari DBA (Database Administrator). Antara lain terdiri atas:

· Grant
   : memberi akses pada user tertentu untuk akses ke database
· Revoke  : mencabut hak akses dari user
2.12
Browser dan Server Web



Dalam dunia web, perangkat lunak client, yaitu browser web mempunyai tugas sama yaitu menterjemahkan informasi yang diterima dari server web dan menampilkannya pada layar komputer pengguna. Oleh karena HTTP memungkinkan server web mengirimkan beragam data, seperti tesk atau gambar, browser kharus bisa mengenali berbagai macam data yang akan diterimanya, dan selanjutnya harus tahu cara untuk menampilkannya dengan benar. Tesk harus ditampilkan sebagai tesk dan gambar harus ditampilkan sebagai gambar. 

Umumnya browser web menerima data dalam bentuk HTML. File HTML sebenarnya adalah file tesk biasa yang selain berisi informasi untuk mengatur ditampilkan kepada pengguna, juga mempunyai perintah-perintah untuk mengatur tampilan data tersebut. Browserlah yang memiliki kuasa penuh dalam menerjemahkan perintah-perintah. Meskipun sudah dibuat konsensus untuk menstandarkan format dan elemen-elemen HTML, setiap jenis browser bisa menterjemahkan file HTML yang sama secara berbeda. 

Beberapa perangkat lunak server web mempunyai feature seperti server side programming, security control dan lain sebagainya. Meskipun beragam macamnya, secara fungsional semua jenis server web adalah sama saja, yaitu berfungsi melayani permintaan-permintaan dari browser web.

2.13 Tipe Data
Tabel merupakan bentuk fisik yang tersusun dalam database, terdiri atas baris dan kolom. Setiap kolom selalu menyimpan data yang sejenis (setipe). Tipe data secara umum dapat dikelompokkan menjadi tiga macam:

1. Nilai Numeric
Adalah semua data yang berupa bilangan (angka) yang dapat dimanipulasi dengan manggunakan operasi matematika.

Berikut adalah tipe data kolom untuk tipe data numeric dalam MySQL:

Tabel 2.1 Tipe Data Numeric Dalam MySQL

	Nama Tipe
	Arti

	TINYINT
	Nilai integer yang sangat kecil

	SMALLINT
	Nilai integer yang kecil

	MADIUMINT
	Integer dengan nilai medium

	INT
	Integer dengan nilai standart

	BIGINT
	Integer dengan nilai besar

	FLOAT
	Bilangan decimal dengan single-precission

	DOUBLE
	Bilangan decimal dengan double-precission

	DESIMAL
	Bilangan fload (desimal) yang dinyatakan sebagai string


2. Nilai String

Adalah semua data dan berupa teks (huruf dan tanda baca) dan angka. Jika ada angka dalam suatu string maka angka tersebut tidak dapat dioperasikan secara matematis. 

Tabel 2.2 Tipe Data String Dalam MySQL

	Nama tipe
	Arti

	CHART
	String karakter dengan panjang yang tetap

	VARCHART
	String karakter dengan panjang yang tidak tetap

	TINYBLOB
	BLOB (Binary Large Object) yang sangat kecil

	BLOB
	BLOB berukuran kecil

	MEDIUMBLOB
	BLOB berukuran sedang

	LOGBLOB
	BLOB berukuran besar

	TINYTEXT
	String teks yang sangat kecil

	TEXT
	String teks berukuran kecil 

	MEDIUMTEXT
	String teks berukuran sedang

	LONGTEXT
	String teks berukuran besar

	ENUM
	Enumerasi, kolom dapat diisi dengan satu anggota enumerasi

	SET
	Himpunan, kolom dapat diisi dengan beberapa nilai anggota himpunan


3. Nilai Tanggal dan Jam

Dalam MySQL, nilai tanggal dan jam merupakan nilai data khusus yang digunakan untuk menyimpan data tanggal dan waktu. Spesifikasi tipe data tanggal dan jam: 

Tabel 2.3 Tipe Data Tanggal dan Jam Dalam MySQL

	Spesifikasi
	Range

	DATE
	“1000-01-01” s.d. “9999-12-31”

	TIME
	“-832:59:59” s.d. “832:59:59”

	DATETIME
	“1000-01-01 00:00:00” s.d. ” 9999-12-31 23:59:59”

	TIMESTAMP
	19700101000000 suatu nilai tanggal pada tahun 2037

	YEAR[(M)]
	1901 sampai 2155


2.14
Web dengan informasi yang dinamis

Teknologi web tidak berhenti di situ saja. Sejalan dengan perkembangan dan tuntutan pengguna, server web tidak hanya duduk diam tampil mengirimkan file-file HTML yang isinya statis belaka, namun server web masa kini juga dapat mengirim informasi yang sifatnya dinamis, berubah-ubah sesuai kondisi dan permintaan pengguna. Sekarang orang bisa membangun aplikasi web untuk mengedit file, memasukkan data, membaca informasi dari server database, mengirim e-mail dan bahkan menjadi sebuah “toko virtual” di mana pengguna bisa memilih barang dan membayarnya secara online lewat web.

Salah satu kekuatan utama yang memungkinkan developer web membangun aplikasi-aplikasi web yang dinamis adalah kemampuan server web untuk mengakses ssitem database. Server-server web modern sekarang bisa dihubungkan dengan RDBMS (Relational Database Management System) seperti Oracle dan SQL Server tanpa kesulitan. Developer bisa membuat program yang mengakses fungsi-fungsi atau prosedur-prosedur pengaksesan database yang sudah disediakan. 

Untuk keperluan pengembangan aplikasi web yang dinamis ini, pertama kali diperkenalkan CGI (Common Gateway Interface). CGI adalah bagian dari server web yang dapat berkomunikasi dengan program lain di luar server web. CGI memungkinkan server web memanggil suatu program, lalu mengirimkan data-data spesifik dari pengguna ke program tersebut. Hasil proses tadi diterima oleh CGI yang selanjutnya menyerahkannya kepada server web untuk kemudian, yang pada gilirannya akan mengirimkan informasi tersebut kembali dalam bentuk HTML ke browser web pengguna. 
2.15 Macromedia Dreamweaver MX

Merupakan program aplikasi profesional untuk mengedit HTML secara visual dan mengelola website serta pages. Macromedia Dreamweaver MX diperkuat dengan serangkaian fitur yang membuatnya relatif mudah untuk menciptakan halaman web bagi para pemula sekalipun dan juga dapat digunakan para pengembang web profesional untuk menciptakan aplikasi web yang kompleks.

2.16 Personal Home Page Tools (PHP)
PHP adalah salah satu bahasa Server-Side yang didesain khusus untuk aplikasi web. PHP dapat  disisipkan diantara bahasa HTML dan arena server- Side, maka bahasa PHP  akan dieksekussi di server, sehingga yang dikirimkan ke browser adalah “hasil jadi” dalam bentuk HTML dan kode PHP tidak akan terlihat.

Adapun kelebihan-kelebihan dari PHP yaitu :

1. PHP mudah dibuat dan kecepatan akses tinggi

2. PHP dapat berjalan dalam web server yang berbeda dan dalam sistem operasi yang berbeda pula. 

3. PHP diterbitkan secara gratis

4. PHP juga dapat berjalan pada web server Microsoft Personal web server, Apache, IIS, Xintami dan sebagainya.

5. PHP adalah termasuk bahasa yang embedded (dapat ditempel dan diletakkan dalamtagHTML).

6. PHP termasuk Server-side Programing.
Sistem database yag didukung oleh PHP adalah :

1 Oracle

2 Sybase

3 mSQL

4 MySQL

5 Solid

6 Generic ODBC

7 Prostgres SQL.

8 Dll.

Mekanisme kerja Server-Side yang menggunakan media Internet. Untuk dapat berjalan dengan baik, membutuhkan beberapa komponen utama

1. Server web sebagai server
2. Browser web sebagai client
3. Server database
Hubungan antar komponen diatas digambarkan sebagai berikut:
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Gambar 2.6  Hubungan antar komponen aplikasi web

PHP Merupakan bahasa pemrogaraman web yang terintegrasi dengan HTML sehingga pemahaman tentang HTML mutlak untuk diperlukan  untuk PHP. Untuk lebih jelasnya dapat dilihat pada contoh program berikut ini.

1.  <html>

2.  <head>

3.  <title>Contoh Program PHP</title>

4.  </head>

5.  <body>

6.  Contoh Prohram PHP<br>

7.  <?


8.  Echo (“Hallo…”);

9.  Echo (“Selamat belajar dengan PHP”);

10. ?>

11. </body>

12. </html>

Contoh program di atas secara rinci dapat dijelaskan bahwa dari mulai baris pertama sampai baris ke-6 dan baris ke-11 sampai ke baris ke-12 merupakan kode HTML, dan baris ke-7 sampai baris ke-10 merupakan kode PHP. Untuk menandai bahwa suatu program memakai atau menggunakan kode PHP maka akan diawali dengan tanda <? Dan diakhiri dengan tanda ?>.

2.17 Apache Web Server

Web server adalah HTTP server sebagai penyedia dokumen yang diminta web browser. Apache Web Server merupakan web server yang paling banyak digunakan di internet. Ini disebabkan beberapa faktor seperti kecepatan, performansi, dan tentu saja harganya yang gratis. Apache merupakan turunan dari web server yang dikeluarkan oleh NCSA (http://hoohoo.ncsa.uiuc.edu), yaitu NCSA HTTPd pada tahun 1995-an. Pada dasarnya Apache adalah “A PAtCHy” (patch) dan pengganti dari NCSA HTTPd setelah Rob McCool yang mengembangkan keluar dari NCSA. Kemudian terbentuk ASF (Apache Software Foundation) yang mengembangkan perangkat lunak open source berkualitas tinggi, diantaranya Apache HTTP (web) server. Apache web server telah menjadi web server yang paling banyak digunakan di dunia.
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