INTISARI
Perkembangan teknologi komputer saat ini semakin hari semakin maju, dan semakin mengubah gaya hidup manusia. Gaya hidup sederhana menjadi gaya hidup yang modern. Seiring dengan kemajuan ini, muncul suatu teknologi informasi yang sangat luas jangkauannya, yaitu internet. SMUN 1 Banguntapan, yang bergergerak dibidang pendidikan, ingin meningkatkan pelayanannya kepada siswa dan orang tua wali. Salah satu upaya yang dilakukan adalah dengan membuat suatu media yang online. Dengan dibuatnya sistem yang online ini akan mempermudah bagi para siswa untuk melihat informasi hasil nilai yang ditempuh.

Untuk itu dibuat suatu sistem informasi nilai berbasis web, agar dapat diakses oleh para siswa, kapan dan dimana saja dengan memasukan nama login dan password yang benar. Secara online adalah bahwa program yang dijalankan dapat terhubung ke seluruh dunia melalui media internet. Program ini di buat untuk mendukung pelayanan secara online yang diberikan hak akses bagi para siswa, sehingga para siswa dapat mengakses atau melihat nilai kapan saja, dan tidaqk harus datang langsung ke sekolah. Sistem ini dibuat untuk lebih meningkatkan pelayan sekolah kepada pihak siswa.


Program ini sangat mudah dioperasikan, sehingga operator program ini akan mudah untuk menjalankan program ini. Program ini juga dibuat semudah mungkin, hal ini dimaksudkan agar siswa tidak mengalami kesulitan dalam melakukan pengaksesan nilai, karena tiap siswa telah diberikan nama login dan password yang berbeda-bedda, sehingga para siswa tidak perlu khawatir jika nilainya dilihat oleh siswa lain.


Selain itu bahasa yang digunakan dalam program ini adalah bahasa Indonesia. Sistem ini juga mendukung keamanan yang tinggi. Harapan dari Sistem informasi nilai berbasis web ini adalah untuk meningkatkan pelayanan kepada para siswa dan wali siswa untuk dapat lebih mudah mendapatkan informasi nilai, dan pihak siswa dapat di beri hak akses untuk dapat berinteraktif langsung dengan pihak sekolah. 
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