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Adikku Tersayang

Almamaterku yang kubanggakan 

INTISARI

Perkembangan teknologi internet sekarang ini mengalami perkembangan yang sangat pesat salah satunya adalah website atau sering disebut dengan web (WWW). Penulis memanfaatkan website untuk membuat sistem informasi pemasaran paket wisata di PT. Index Wisata Tours & Travel. Dengan dibuatnya system informasi ini dapat membantu PT. Index Wisata didalam melakukan promosi paket wisata dengan harga paket wisata perorang dengan informasi yang cepat, tepat dan akurat sehingga dapat menghasilkan daftar paket wisata yang dibutuhkan oleh pihak yang bersangkutan. Sistem ini dibuat tidak untuk melakukan transaksi pemesanan dan pembayaran.

Membangun suatu website atau web dapat menggunakan beberapa aplikasi software yang salah satunya adalah dengan menggunakan Hypertext Preprocessor ( PHP ) dan sebagai includes bisa digunakan JavaScript untuk membuat tampilan web menjadi lebih interaktif dan dinamis. Penulis menggunakan data base MySQL(3.23.47) dan yang disimpan berupa tabel tujuan, tabel transportasi, tabel hotel, tabel wisata, paket_tour, dan tabel detail_paket. 

Sistem informasi pemasaran paket wisata ini digunakan sebagai sarana meng informasikan/mempromosikan produk yang ditawarkan Index Wisata kepada konsumen dengan informasi harga perpaketnya ialah harga perorang, untuk melakukan pemesanan dilakukan dengan menghubungi langsung pihak Index Wisata Tour.
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