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Dipertahankan di Depan Dewan Penguji Skripsi Jurusan Sistem Informasi Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta dan Dinyatakan Diterima Untuk Memenuhi Syarat Guna Memperoleh Gelar Sarjana 
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Dosen Penguji :

1. Rikharda Maria Budi S, S.H.                         1. ---------------
2. L.N. Harnaningrum, S.Si, M.T
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3. Dison Librado, S.E.                                       3. ---------------
4. Mashudi , Ir.                                   

                 4. ----------------
Mengetahui
Ketua Jurusan SI – S1

L.N Harnaningrum, S.Si, M.T.
HALAMAN PERSEMBAHAN

                    Kupersembahkan kepada :

Yesus Kristus

Yang telah melimpahkan berkat dan anugerahnya yang besar, membimbing aku untuk penyelesaaian pengerjaan skripsi ini .
Papa dan Mama, kalian adalah yang terbaik dari hidupku. Doa dari kalian memberikanku kekuatan dan ketabahan, semoga Tuhan Allah memberikan Berkat dan Anugerah kepada Papa dan Mama selalu, Amin.
Terimakasih kepada dosen Pembimbing I dan dosen Pembimbing II  yang telah banyak membantu selama pennyelesaian skripsi ini. 
Terimakasih buat Kakakku tersayang dan Pacarku tercinta atas inspirasi dan dorongannya, Semoga Tuhan memberkati kalian selalu. Tuhan memberkati kita semua, Amin.
INTISARI


Pembuatan sistem informasi yang dikembangkan pada Skripsi ini berbasis web yang dibatasi pada pengolahan data wisata yang diawali dengan pemasukan data kecamatan. Proses pemasukan data yang ditangani sepenuhnya oleh administrator sampai  penyaluran data informasi wisata.

Sistem informasi wisata berbasis web ini dibuat dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP Triad versi 2-2-1 dengan menggunakan database mysql dan dari system dihasilkan informasi dalam bentuk form laporan.
Sebagai tujuan akhir dari pembuatan sistem ini diharapkan mampu mengolah pemasukan data yang ada di pulau Bali mencangkup pemasukan semua data mengenai wisata, yang berguna untuk membantu para pemakai atau user untuk mendapatkan informasi wisata dipulau Bali dengan mudah dan efisien serta data yang terbaru
KATA PENGANTAR

          
Puji syukur  kehadirat Tuhan Yang Maha Esa atas berkat dan rahmat-Nya sehingga penulis dapat menyelesaikan Skripsi ini dengan judul ‘Sistem Informasi Wisata Dan Bisnis DiPulau Bali’. 

Skripsi ini disusun sebagai persyaratan untuk meraih jenjang Sarjana S-1 di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer  ‘AKAKOM’ Yogyakarta. 

Pada kesempatan ini penulis mengucapkan terima kasih kepada yang      terhormat :  


1. Bapak Prayoto, Ir.Prof.,Dr.,M.Sc, selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer ‘AKAKOM’ Yogyakarta. 

2. Bapak Budi Sunarko, S.T., M.T., selaku Dosen Pembimbing I, yang telah membimbing penulis selama pembuatan skripsi ini. 
3. Ibu Rikharda Maria Budi S, S.H, selaku Dosen Pembimbing II, yang telah banyak membantu penulis selama pembuatan skripsi ini
4. Seluruh Dosen pengajar di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM.

5. Seluruh staf dan karyawan di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM.

6. Kedua Orang Tuaku tercinta

7. Rekan-rekan mahasiswa Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer ‘AKAKOM’ Yogyakarta serta semua pihak yang telah membantu selama pembuatan Skripsi ini.   

Dalam penulisan Skripsi ini, penulis menyadari masih ada kekurangan dan kelemahan. Oleh karena itulah maka penulis dengan senang hati menerima kritik dan saran dari berbagai pihak demi perbaikan dan kesempurnaan Skripsi ini.

Meskipun demikian penulis berharap, semoga Skripsi ini dapat berguna bagi peningkatan pengetahuan, khususnya bagi mahasiswa Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer ‘AKAKOM’ Yogyakarta. 

                                                                   Yogyakarta, 26  Januari 2006
                                                Penulis
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