INTISARI
Internet adalah sebuah alat penyebaran informasi secara global. Sebuah mekanisme penyebaran informasi dan sebuah media untuk berkaloborasi dan berinteraksi antar individu dengan menggunakan komputer tampa terhalang batas georafis.Internet adalah sebuah contoh yang sukses dari sebuah inventasi, dedikasi dan komitmen untuk sebuah riset dan pembangunan infrastruktur informasi.

Sistem Pemesanan Tiket Pesawat Mandala secara Online dilihat dari segi manfaat dapat memberikan kemudahan bagi dua pihak yang terlihat secara langsung dalam proses sistem. Adapun dua pihak yang mendapat manfaat langsung dilaksanakanya sistem ini adalah: pihak PT. MANDALA AIRLINES sendiri dan pihak pemesan.

   Segala informasi dan pengolahan data pemesanan tiket tersaji dalam rangkaian sistem berbentuk halaman web yang dinamis dan dirancang dengan menggunakan Active Server Pages.Net (ASP.Net). ASP.Net adalah: bahasa program yang terkompilasi, berbasiskan Net Framework sehingga kita bisa menggunakan beberapa bahasa pemrograman yang mendukung seperti Visual Basic.Net, C# dan jscript, pada program ini basisdata yang di gunakan adalah Sql Server Sistem pemesanan tiket secara online ini diharapkan dapat memberi banyak manfaat bagi penggunanya. 

Sebagai tujuan akhir dari pembuatan sistem ini diharapkan mampu meningkatkan efektifitas kerja para pelaku bisnis di Indonesia khususnya dan di dunia pada umumnya. 
Kata kunci adalah:
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