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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Mendapatkan informasi secara cepat, tepat, dan akurat sudah merupakan kebutuhan seiring dengan berkembangnya ilmu pengetahuan dan teknologi sekarang ini. Salah satu sarana penyebaran informasi yang paling populer adalah internet. Dengan adanya internet, hampir tidak ada lagi sekat - sekat  yang menghalangi arus informasi. Dengan begitu diharapkan informasi akan sampai kepada khalayak dengan cepat, efisien dan mudah diakses dimana saja tanpa perlu membuang banyak waktu untuk mencari - cari informasi yang dibutuhkan. Bagi kalangan dunia usaha, internet merupakan sarana yang paling tepat untuk mempromosikan suatu produknya dimana persaingan bisnis semakin ketat. menggencarkan promosi baik didalam maupun diluar negeri. Dengan adanya internet maka suatu perusahaan ekspor dapat menggencarkan promosi secara global. CV.MAHA KARYA EXPORT merupakan salah satu perusahaan yang berlokasi di kabupaten majalengka provinsi jawa barat, saat ini ingin berusaha mengembangkan bisnisnya ditengah persaingan diantara perusahaan sejenis. Untuk menjaring konsumen yang sebanyak - banyaknya. CV.MAHA KARYA EXPORT juga ingin memberikan kemudahan pelayanan bagi konsumen. Oleh karena itu diperlukan suatu sistem pemasaran dan pemesanan melalui internet. Berdasarkan uraian diatas maka penyusun akan mengambil judul “SISTEM INFORMASI DAN PEMESANAN BARANG PADA CV. MAHA KARYA EXPORT BERBASIS WEB” dan dengan adanya situs web yang dimiliki CV. MAHA KARYA EXPORT ini diharapkan dapat memberikan kemudahan bagi para konsumen untuk mendapatkan informasi dan melakukan pemesanan  produk-produk yang di miliki oleh CV. MAHA KARYA EXPORT.

1.2 Maksud
Penelitian ini bertujuan untuk membuat suatu web yang  memberikan informasi barang yang di tawarkan oleh  CV . MAHA KARYA EXPORT  beserta proses pemesanannya.
1.3 Tujuan
Tujuan dari pembuatan web adalah dapat membantu konsumen dalam memenuhi kebutuhannya. Dengan latar belakang kenyataan yang tersebut di atas, timbul suatu ketertarikan untuk mempelajari dan mendalami konsep e-commerce, sekaligus menerapkannya dengan studi kasus pada CV. MAHA KARYA EXPORT,  dalam memasuki dunia e-commerce.
1.4 Pokok Masalah
Pokok masalah dalam pembuatan sistem informasi dan pemesanan kerajinan pada CV.MAHA KARYA EXPORT ini adalah tentang informasi barang yang dijual oleh CV. MAHA KARYA EXPORT, dengan menggunakan sistem tersebut diharapkan dapat membantu pencarian barang dan proses pemesanannya serta memberikan informasi yang cepat, tepat dan akurat yang dibutuhkan oleh pihak yang bersangkutan.

1.5 Batasan Masalah

Berdasarkan pokok masalah pembuatan program Sistem Informasi dan Pemesanan Kerajinan di CV. MAHA KARYA EXPORT Berbasis Web hanya dibatasi pada permasalahan: 

1. Sistem ini masih dititik beratkan pada penyampaian informasi produk, sehingga sistem basis data yang dibuat  masih singkat dan   sederhana.

2.  Sistem dibuat dengan Virtual Client Server, artinya sistem ini belum dipublikasikan  (up-load)  ke dunia   e-commerce   yang  sesungguhnya. 

3. Sistem   ini hanya mampu menangani pemesanan barang secara online 

4. Sistem ini  memberikan  informasi  pada konsumen   mengenai     status

   Barang yang di pesannya.

1. 6  Sistematika Skripsi 

Adapun sistematika penyusunan skripsi ini terdiri atas beberapa bab atau sub pokok pembahasan permasalahan sebagai berikut:

BAB I
PENDAHULUAN

Pada bab ini dijelaskan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penyusunan, metode pengumpulan data, dan sistematika skripsi.
BAB II
LANDASAN TEORI
Didalam bab in akan dijelaskan mengenai gambaran umum tentang CV.MAHA KARYA EXPORT , sistem informasi, basis data, sejarah internet, pengertian dan perancangan basis data, pengertian HTTP, pengertian HTML, pengertian World Wide Web, mengenai bahasa pemrograman PHP, web server Apache (MYSQL).


BAB III
PERANCANGAN SISTEM 
Pada bab ini dijelaskan mengenai gambaran umum sistem, sistem perangkat lunak dan sistem perangkat keras, rancangan database, relasi tabel, bagan alir sistem, penjelasan sistem, perancangan input dan perancangan output.
BAB IV
PELAKSANAAN  SISTEM
Pada bab ini dijelaskan mengenai spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan sistem yang meliputi langkah-langkah menjalankan program dimulai dari proses pembuatan tabel sampai terbentuknya informasi.
BAB V
PENUTUP

Pada bab ini mengenai kesimpulan dan saran-saran dari penulis yang berkaitan dengan sistem informasi dan pemesanan kerajinan pada CV. MAHA KARYA EXPORT.
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