INTISARI

Jalan merupakan prasarana transportasi yang sangat penting, bertujuan untuk melewatkan lalu lintas dari suatu tempat ke tempat lainnya. Keberhasilan peranan dan fungsi jalan bergantung pada pengelolaan yang dilakukan oleh pengelola jalan. Pengelolaan prasarana jalan diperlukan untuk menjaga agar masa pelayanan jalan sesuai dengan umur rencana dan mengupayakan kondisi prasarana jalan agar dapat melayani arus lalu lintas dengan aman, nyaman dan ekonomis. Luas kab. Gunung Kidul tercatat 1.485,36 km2 yang meliputi 18 kecamatan dan 144 desa/kelurahan. Dengan banyaknya ruas dan panjang jalan yang dikelola oleh pemerintah, maka diperlukan suatu sistem informasi yang menyediakan informasi tentang jalan, jenis dan prioritas penanganan yang diperoleh secara cepat dan akurat.


Sistem informasi pengelolaan jaringan jalan yang berbasis internet (under web) dikembangkan dengan membutuhkan perangkat lunak (PHP, Mysql, Apache), perangkat keras (komputer dan jaringan internet) dan data informasi. Sistem ini didesain dengan menampilkan 3 interface yaitu bagi users (pengelola jalan dan pengguna jalan) karyawan (pegawai pada instansi tersebut) dan admin (pengelola jalan). Untuk memperoleh informasi jenis dan prioritas penanganan jalan, sistem didesain dengan membutuhkan input data berupa penilaian kondisi jalan dilapangan.


Aplikasi ini mempercepat pencapaian informasi tentang jalan, jenis dan prioritas penanganan dapat dilakukan dengan tepat dan cepat. Sistem ini menyediakan berupa sumber data-data/informasi yang diperlukan oleh pengambil keputusan dengan kemudahan dalam memperoleh informasi mutakhir yang akurat dan tepat waktu.
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