INTISARI

Perkembangan teknologi informasi dewasa ini sangat memungkinkan untuk pertukaran informasi dengan sangat cepat baik itu dengan media telepon ataupun handphone ataupun dengan mempergunakan internet.

Pokok masalah yang mendasari penulisan karya tulis ini yaitu tentang pemenuhan kebutuhan masyarakat  akan pengetahuan tentang tanaman yang berkhasiat sebagai obat yang dapat diolah sendiri  yang disebabkan karena minimnya wawasan masyarakat tentang tanaman obat.

Dalam perancangan sistem ini diperlukan beberapa buah software yang saling mendukung diantaranya, php triad, yang mana didalamnya sudah mencakup php, database MySql, web server apache dan PHPMyAdmin, selain itu juga diperlukan satu editor program yaitu Macromedia Dreamweaver MX. 

Tujuan dari pembuatan Laporan Skripsi  yang berjudul : Sistem Informasi Tanaman Berkhasiat Obat berbasis Web adalah dengan Sistem yang berbasis web masyarakat akan lebih mudah mengetahui tentang bagaimana tanaman-tanaman yang ada disekitar mereka dapat digunakan sebagai bahan obat. Serta mendapat  pengetahuan tambahan bagaimana cara mengolah tanaman tersebut menjadi obat.
