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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Pada masa sekarang  kita telah memasuki era globalisasi dimana teknologi semakin berkembang. Hal ini tidak terjadi pada perkembangan perangkat-perangkat keras seperti mesin–mesin tetapi juga pada segi kesehatan, dimana pengobatan secara modern dapat dilakukan dengan cara pemberian obat  yang telah diproduksi oleh industri-industri bidang farmasi ataupun pengoperasian sebagai langkah terakhir. Manusia pada umumnya mulai meninggalkan pengobatan tradisional yang dianggap kurang efisien. Hal ini disebabkan kurangnya pengetahuan masyarakat tentang manfaat dari tanaman sehingga tanaman yang mempunyai dwi fungsi yaitu tidak hanya sebagai sayur atau bumbu dapur saja tetapi juga mempunyai fungsi sebagai obat, menyebabkan tanaman ini hanya digunakan untuk satu fungsi saja. 
Disamping itu, dengan melihat rata-rata perekonomian masyarakat Indonesia yang sebagian besar adalah masyarakat menengah kebawah sehingga dapat dipastikan tidak semua masyarakat dapat menikmati pelayanan kesehatan yang setiap tahunnya mengalami kenaikan biaya .
 Menurut Dr.Otto Mausert: “Penyembuhan dengan bahan kimia dan mineral tidak akan pernah bertahan dalam perbandingan yang baik dengan hasil dari tanaman/alam”.  Dengan berkembangnya teknologi saat ini banyak masyarakat yang telah mengenal Internet sebagai salah satu dunia informasi yang 

tak terbatas. Setiap harinya beribu atau bahkan berjuta-juta masyarakat mengaksesnya. Dengan mempertimbangkan hal ini maka tujuan dari pembuatan Sistem informasi tentang tanaman berkhasiat obat berbasis web diharapkan dapat tercapai sehingga masyarakat dapat memanfaatkan alam (back to nature) untuk  penyembuhan berbagai penyakit terutama bagi masyarakat yang standar kehidupannya.
1.2  Batasan Masalah 

Dalam penyusunan dan pembuatan program Sistem Informasi Tanaman Berkhasiat Obat berbasis Web ini, Penulis membatasi ruang lingkup masalah untuk mempermudah pembuatan program ini sebagai berikut:
1. Menampilkan informasi-informasi tentang tanaman yang berkhasiat obat.

2. Menampilkan informasi-informasi tentang daftar penyakit.

3. Menampilkan informasi bagaimana cara mengolah tanaman obat untuk dijadikan sebagai ramuan obat.

4. Melakukan pencarian berdasarkan kategori-kategori yang ada sebagai berikut:

a. Pencarian berdasarkan  Nama Tanaman.

b. Pencarian berdasarkan  Penyakit

1.3 Tujuan
Adapun tujuan dari pembuatan Sistem Informasi Tanaman Berkhasiat  Obat berbasis Web  adalah sebagai berikut:

1. Agar masyarakat luas dapat lebih mudah mendapatkan informasi mengenai obat tradisional  serta mengetahui secara lengkap tentang manfaat dari tanaman-tanaman yang ada. 

2. Menerapkan konsep sistem informasi serta mengembangkannya dalam suatu perangkat lunak.
1.4 Metode Pengumpulan Data

Untuk pengumpulan datanya, Penulis menggunakan metode pustaka. Dimana semua data bersumber dari literatur-literatur tentang tanaman yang memiliki khasiat obat.

1.5 Sistematika Penyusunan Laporan

Sistematika penyusunan laporan ini adalah sebagai berikut :

BAB   I.
Pendahuluan
Bab ini berisi tentang latar belakang masalah yang diangkat oleh penulis, pembatasan masalah, tujuan dari penyusunan skripsi, Metode yang digunakan oleh penulis dalam penyusunan laporan ini serta sistematika penyusunan laporan.

BAB  II.
Dasar Teori
Bab ini berisi dasar teori yang melandasi pembuatan laporan  atau tinjauan secara umum, serta perangkat lunak yang mendukung pembuatan laporan ini.

BAB III     Perancangan Sistem

Berisi tentang sistem pendukung baik itu Perangkat Keras (Hardware) maupun Perangkat Lunak  (Software),  perancangan tabel-tabel, Entity RelationShip Diagram, Diagram Alir Sistem dan Diagram Alir Data yang mendukung pembuatan web serta perancangan tampilan (Interface). 
BAB IV     Implementasi Sistem
Bab  ini berisi tentang implementasi dan pembahasan dari rancangan yang telah dibuat,  serta contoh-contoh perintah yang digunakan untuk mengakses web tersebut.

BAB   V     Penutup
Bab ini berisi kesimpulan atau ringkasan dari laporan yang telah dibuat serta saran dan kritik.
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