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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah 

Sejalan dengan semakin pesatnya arus kemajuan teknologi pada era globalisasi sekarang ini, mengakibatkan segala aspek kehidupan manusia selalu dipengaruhi oleh teknologi itu sendiri, terutama teknologi informasi. Dimana informasi itu merupakan kebutuhan yang sangat penting pada zaman sekarang ini, khususnya dalam dunia bisnis. Perkembangan teknologi yang sangat pesat sudah banyak dirasakan manfaatnya dari berbagai kalangan pebisnis, maupun yang bukan pebisnis. Informasi merupakan salah satu kekuatan yang terpenting yang ada dalam era digital dan komputer sekarang ini. Dengan adanya perkembangan teknologi informasi yang pesat sekarang ini telah menyebabkan kehadiran komputer dalam kehidupan manusia sangatlah diperlukan untuk memecahkan permasalahan dalam mengefisienkan kerja.

Salah satu piranti informasi adalah internet, yaitu sebuah jaringan online global tanpa batas yang menyediakan berjuta jenis informasi. Dalam media internet istilah Electronic Commerce atau e-Commerce kini merupakan suatu gambaran cakupan yang cukup luas mengenai teknologi, proses dan praktek yang dapat melakukan transaksi bisnis tanpa menggunakan kertas sebagai sarana mekanisme transaksi. Hal tersebut bisa dilakukan dengan berbagai cara, misalnya menggunakan e-mail, Electronic Data Interchange, atau World Wide Web (WWW) yang melibatkan komunitas dalam negeri maupun internasional.

Sejalan dengan perkembangan  teknologi inilah banyak perusahaan-perusahaan yang menggunakan fasilitas internet dalam sistem penjualan mereka. Hal ini disebabkan karena metode ini dipandang memiliki beberapa keuntungan lain bila dibandingkan dengan sistem penjualan langsung, yang akan mempengaruhi perilaku dari perusahaan tersebut baik dari segi manajemen maupun pemasaran dan layanan informasi yang diberikan. UD. ANA JATI MULYO adalah sebuah perusahaan industri furnitur di Jepara yang ingin mengembangkan perusahaannya lewat internet. Dengan pertimbangan tersebut di atas maka skripsi ini membahas mengenai “Sistem  Penjualan Produk UD. Ana Jati Mulyo Jepara Via Internet”.

1.2 Pokok Masalah

Pokok masalah yang mendasari penulisan naskah ini yaitu merancang aplikasi penjualan dan pembatalan penjualan furniture secara online, serta penyajian informasi data harga dan barang baru, informasi lainnya. Dengan adanya sistem informasi ini diharapkan dapat meningkatkan kemudahan dalam memperoleh informasi yang akurat di perusahaan UD. Ana Jati Mulyo Jepara melalui internet dengan menggunakan bahasa PHP sebagai bahasa pemrograman web.

1.3 Batasan Masalah

 
Untuk lebih memfokuskan pada masalah-masalah yang akan dibahas pada skripsi ini maka diberikan batasan-batasan masalah, yaitu:

1. Sistem ini terbatas pada pemberian informasi mengenai katalog produk yang ada di UD. Ana Jati Mulyo Jepara, pemesanan produk, dan status barang yang telah dipesan oleh pelanggan.

2. Sistem ini belum dipublikasikan (upload) ke dunia e-commerce yang sesungguhnya. Client (pemesan atau browser) dan server (UD. Ana Jati Mulyo Jepara ) terdapat dalam sebuah PC standalone.

3. Sistem pembayaran hanya dapat dilakukan melalui transfer antar rekening, artinya pelanggan dapat mentransfer pembayarannya melalui bank ke nomor rekening yang telah ditunjuk.

4. Pada sistem ini tidak membahas mengenai masalah ongkos pengiriman barang. 
1.4 Metode Penelitian

Metode pengumpulan data yang digunakan dalam penyusunan karya tulis berjudul Sistem  Penjualan Produk UD. Ana Jati Mulyo Jepara Via Internet ini adalah 

1. Metode Interview
Metode Interview adalah pengumpulan data dengan cara mengajukan dan wawancara langsung dengan yang bersangkutan dengan  pihak pengelola di perusahaan UD. Ana Jati Mulyo Jepara.

2. Metode Studi Pustaka

Penulis mendayagunakan sumber informasi yang terdapat diperpustakaan. Metode pengumpulan data yang dilakukan dengan cara mengambil referensi dari buku-buku yang berkaitan dengan masalah yang diangkat sebagai bahan dalam menyusun karya tulis ini.  

3. Metode Observasi
Metode Observasi adalah metode pengumpulan data dengan cara mengamati dan mempelajari tentang metode pelayanan yang diterapkan di perusahaan UD. Ana Jati Mulyo Jepara.

1.5 Tujuan Penulisan

Adapun tujuan penulisan dari pembuatan aplikasi berbasis web untuk pemesanan furniture di perusahaan UD. Ana Jati Mulyo Jepara ini adalah untuk membuat rancangan penyajian informasi barang berupa produk-produk furniture serta transaski pemesanan dengan teknologi internet pada perusahaan UD. Ana Jati Mulyo Jepara, memperkenalkan program e-commerce di internet dengan menggunakan bahasa pemrograman script PHP dan basis data My Sql, serta untuk menyebarluaskan informasi yang dimiliki perusahaan dan memberikan kemudahan kepada pelanggan dalam melakukan transaksi pemesanan produk melalui homepage yang dibangun.
1.6 Sistematika Penulisan

Adapun sistematika penulisan dari karya tulis yang berjudul Sistem  Penjualan Produk UD. Ana Jati Mulyo Jepara Via Internet  adalah sebagai berikut :

BAB I. 
PENDAHULUAN 

Membahas tentang Latar Belakang Masalah, Pokok Masalah, Batasan Masalah, Metode Penelitian, Tujuan Penulisan, dan Sistematika Penulisan Karya Tulis.

BAB II. 
LANDASAN TEORI 

Berisi semua dasar teori yang selanjutnya akan digunakan pada bagian pembahasan.

BAB III. 
ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan menguraikan secara terperinci tentang Definisi Sistem, Diagram Arus Data, Rancangan Basis Data, Relasi Antar Tabel, Bagan Alir Sistem, Penjelasan Sistem, Rancangan Masukan serta Rancangan Keluaran yang digunakan penulis. 

BAB IV. 
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini dibahas mengenai manfaat dari sistem dan implementasinya, sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai dengan yang dibutuhkan serta algoritma program dan contoh perintah program PHP yang juga berisi tentang spesifikasi program.

BAB V. 
PENUTUP

Bab ini berisi tentang kesimpulan dari apa yang telah dibuat dan kemudian diakhiri dengan Saran-saran untuk memperbaiki dan menunjang aplikasi program yang telah dihasilkan untuk masa yang akan datang.
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