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INTISARI
Dengan perkembangan ilmu pengetahuan yang semakin maju dan modern, ilmu Komputer mengalami kemajuan yang sangat pesat. Kemampuan  alat ini  mulai dirasakan oleh  berbagai pihak baik Perusahaan, instansi  pemerintah  maupun swasta, serta  di berbagai bidang pembangunan dan pendidikan. Sebagian dari mereka sudah mengawali strateginya dengan mengkomputerisasi bagian-bagiannya, sedang yang lainnya  masih terpaku dengan sistem manual  yang sejak lama mereka gunakan .

SMA Negeri 5 Purworejo merupakan salah satu sekolah negeri yang dari tahun ke tahun semakin mendapat kepercayaan  dari masyarakat untuk mendidik putra putrinya agar menjadi orang yang berguna bagi Bangsa dan Negara. Dengan kepercayaan tersebut maka pihak sekolah terus  melakukan pembenahan dan evaluasi terhadap semua operasional yang telah diterapkan baik dalam bidang akademis ataupun  kegiatan belajar mengajar.

Ditambah dengan perkembangan IT (Information Technology) khususnya dibidang pendidikan akan memberikan dampak positif bagi siswa. Dampak yang sangat dirasakan salah satu diantaranya adalah sistem informasi penerimaan siswa baru secara online, sehingga siswa dapat dengan mudah untuk melakukan pendaftaran. Dipihak sekolah juga merasakan dampak positif pada bagian administratif yaitu tidak lagi melakukan proses penerimaan secara manual dan dapat mengurangi human error (kesalahan oleh manusia).

Untuk dapat mengikuti perkembangan teknologi khususnya IT, SMA Negeri 5 Purworejo mengatasi permasalahan diatas yaitu sarana untuk memberikan kemudahan dalam mencapai suatu kemudahan dalam penerimaan siswa baru dengan menggunakan suatu alat bantu yaitu komputer untuk menyelesaikan pekerjaan tersebut. Dengan adanya sistem ini calon siswa baru diharapkan mengalami kemudahan dalam proses administrasi pendaftaran.

Kata kunci : Online, Pendaftaran, Administratif, Sekolah.
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