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HALAMAN PERSEMBAHAN

MOTTO

· Keindahan tanpa diiringi rasa malu, bagaikan bunga tanpa harum

· Pahamilah arti hidup dan tataplah dengan penuh keindahan, niscaya engkau akan mengenal tuhanmu

· Pikiran adalah permukaan hati, maka berpikirlah positif niscaya kamu akan mendapatkan yang terbaik.

Karya tulis ini Saya persembahkan untuk:
· Ayah dan Ibunda tercinta yang tiada henti-hentinya memberikan dukungan dan selalu mendoakan putra-putrinya.

· Keluarga besar di rumah yang selalu mendukungku.

· Sahabat-sahabat dekatku yang terbaik, terimakasih atas semua dukungan dan bantuannya.
INTISARI

Sistem Informasi Pariwisata di kab. Magelang dan pengelolaan Petugas berbasis web diharapkan dapat membantu pemakai untuk mendapatkan informasi khususnya tentang pariwisata di kabupaten Magelang dan memudahkan petugas pariwisata untuk meng-update datanya. selain itu penggunaan web untuk sistem informasi pariwisata di kab. Magelang akan dapat memabantu dalam mempromosikan bidang pariwisata, sehingga diharapkan kunjungan wisatawa baik domestik maupun mancanegara akan lebih meningkat.

Informasi dalam sistem ini mulai dari wisata, baik wisata sejarah seperti wisata peninggalan sejarah dan purbakala diantaranya keberadaan candi-candi, museum serta wisata alam yang ada di magelang juga sangat beragam dari wisata pegunungan, wisata air terjun dan wisata taman. Dari ragam wisata yang ada memberi kesan bahwa kab. Magelang merupakan daerah tujuan wisata. Membangun suatu website dapat menggunakan beberapa aplikasi software, salah satunya adalah dengan menggunakan Hypertext Preprocessor (PHP). Penulis menggunakan database MySQL yang disimpan dalam bentuk tabel kecamatan, tabel jenis_wis, tabel wisata, tabel klas_hotel, tabel hotel, tabel sentra_industri, tabel cinderamata, table restoran, tabel pengunjung dan tabel admin.
 Dengan perancangan sistem yang baik dan didukung penyajian informasi yang  benar, lengkap dan akurat, akan memberi kesan bahwa sistem informasi ini merupakan aplikasi web dinamis yang mudah digunakan oleh pengguna informasi. 

KATA PENGANTAR

Segala puji dan syukur kehadirat Allah SWT, yang telah menganugerahkan rahmat dan hidayah-nya kepada penulis, untuk menyelesaikan skripsi dengan judul “Visualisasi Sistem Informasi Pariwisata Di Daerah Istimewa Yogyakarta Berbasis Web”, yang merupakan salah satu syarat yang harus dipenuhi oleh Mahasiswa untuk memperoleh gelar Sarjana Komputer pada Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
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6. Seluruh dosen dan staf karyawan STMIK AKAKOM Yogyakarta yang telah memberikan segala ilmu dan bantuannya kepada saya.

7. Ayah dan Ibu beserta keluarga besar dirumah yang telah memberikan semangat bantuan dan doanya.

8. Teman-teman yang telah membantu dan berbagi ilmu
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