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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah 

Informasi yang tepat dan akurat saat ini semakin banyak dibutuhkan oleh manusia dalam segala bidang kehidupan. Mereka yang memiliki tingkat kesibukan yang tinggi memerlukan informasi dengan cepat dan akurat tanpa mengeluarkan banyak aktivitas. Semua kesatuan informasi tersebut semakin mudah didapat dengan pesatnya perkembangan teknologi informasi. 

Dalam dunia kepariwisataan, teknologi informasi gencar digalakkan mengingat dunia kepariwisataan di daerah menyumbang devisa yang cukup besar bagi pendapatan negara. Untuk itu diperlukan upaya yang memadai untuk mendukung pengembangan pembangunan khususnya di Kabupaten Magelang. Salah satu upaya yang dikembangkan adalah mempromosikan potensi dan peluang investasi yang dimiliki kabupaten ini sehingga dapat menarik para investor baik dari dalam maupun dari luar negeri.

Melihat dari permasalahan yang ada, maka Badan pariwisata khususnya yang ada di kabupaten Magelang, perlu mengembangkan suatu sistem informasi berbasis internet untuk memberikan pelayanan yang mudah kepada pamakai serta petugas pariwisata yang merupakan salah satu kota tujuan wisata di Indonesia yang banyak dikunjungi baik wisatawan domestik maupun mancanegara. 
1. 2  Tujuan

Tujuan dibuatnya Sistem informasi Pariwisata kabupaten Magelang berbasis Web, diantaranya adalah sebagai berikut:

· Memberikan pelayanan Informasi mengenai bidang pariwisata di kabupaten Magelang  melalui media Internet.

· Mengenalkan serta mempromosikan bidang pariwisata di kabupaten Magelang melalui media Internet, dengan harapan dapat meningkatkan kunjungan wisatawan baik domestik maupun mancanegara.

· Memberikan fasilitas menu buku tamu, diharapkan dapat menampung aspirasi pemakai (neter), mengenai Magelang, seperti kesan, saran maupun kritik yang berhubungan dengan pariwisata di kabupaten Magelang.

· Melalui salah satu menu yang disediakan di Web Site ini yaitu memberikan kemudahan bagi petugas pariwisata untuk dapat meng-update datanya yang meliputi wisata, hotel, restoran dan sentra industri.
1.3  Permasalahan

Sistem informasi Pariwisata kabupaten Magelang berbasis Web merupakan bentuk aplikasi sistem pengelolaan informasi bidang pariwisata, dimana Administrator memberikan hak akses petugas wisata dalam melakukan pemasukan dan perubahan informasi wisata tersebut. Dengan menggunakan Situs web (Web site), akan menawarkan suatu layanan informasi yang menggunakan konsep hyperlink, yang memudahkan surfer (pemakai komputer yang melakukan penelusuran informasi di Internet). 

Aplikasi ini menggunakan bahasa pemrograman PHP sebagai masukan  (input) maupun keluaran (output) dan MySQL sebagai media penyimpanan (Database), Macromedia Dreamweaver yang merupakan software web authoring tool, yaitu software untuk desain dan layout halaman web. Dengan didukung Data yang lengkap mengenai periwisata yang ada di kabupaten Magelang, maka Sistem Informasi Pariwisata di Kabupaten Magelang Berbasis Web akan mampu memberikan informasi secara lengkap dan akurat. 

1.4  Batasan Permasalahan


Karena luasnya bidang pendukung yang berkaitan dengan informasi pariwisata di kabupaten Magelang maka pembahasan skripsi ini dibatasi hanya pada pengadaan informasi secara garis besar, sedangkan penjelasan yang sifatnya detail mungkin bisa ditambahan dalam proses pengembangan selanjutnya. Hal-hal yang dibahas antara lain: 

· Mengenal kabupaten Magelang diantaranya letak geografis serta sejarah Kabupaten Magelang.

· Potensi wisata Alam  diantaranya pegunungan, hutan, air terjun dan taman rekreasi.
· Potensi wisata budaya diantaranya peninggalan sejarah dan Musium.

· Fasilitas dan aneka informasi diantaranya: fasilitas penunjang wisata seperti Hotel, Sentra industri, Cinderamata, Restoran serta Pengunjung. 
· Memberikan fasilitas kepada petugas pariwisata untuk dapat meng-update datanya antara lain:
· Wisata meliputi alamat, jam buka, fasilitas, foto dan keterangan, 
· Hotel meliputi nama hotel, alamat, telpon/fax, tarif, jumlah kamar, foto dan keterangan, 
· Restoran meliputi nama restoran, alamat dan telpon. 
· Sentra Industri meliputi nama sentra industri, alamat, telpon, keterangan sentra dan cinderamata yang dihasilkannya.
1.5  Metode Pengumpulan Data 

Metode pengumpulan data adalah metode yang digunakan untuk mengumpulkan data yang dianggap sesuai dengan masalah dan mendukung untuk mendapatkan data-data yang diperlukan, Meliputi:

a.    Observasi.

 Merupakan metode untuk mencari data secara langsung melalui Dinas Pariwisata Kabupaten Magelang.

b. Metode Studi Pustaka

Merupakan metode untuk mencari data atau kebutuhan dari buku-buku, literatur, katalog yang berkaitan dengan obyek wisata di kabupaten Magelang.
c.    Analisa Data  

Dilakukan untuk mengolah data yang sudah didapat dan mengelompokan data sesuai dengan kebutuhan perancangan. 

1.6  Sistematika Penulisan

Skripsi ini memiliki sistematika penulisan yang dijadikan dasar dalam penulisan, yaitu:

    Bab 1:   Pendahuluan

Bab ini tentang penjelasan mengenai Latar Belakang, Tujuan, Permasalahan, Pokok  Permasalahan, Batasan Permasalahan, Metode Pengumpulan Data dan Sistematika Penulisan Skripsi.

    Bab 2:   Dasar Teori

Bab ini menjelaskan tentang tinjauan umum pariwisata di kabupaten Magelang, Geografis, Batas Wilayah, Sejarah kabupaten Magelang, wisata peninggalan sejarah dan museum, potensi wisata alam dan taman rekreasi, mengenalan internet, WWW (World Wide Web), HTML, Perancangan Web, MySQL, Prosedur Upload Website 
   Bab 3:   Perancangan Sistem Informasi

Bab ini menjelaskan tentang Diagram Alir Sistem, Perangkat Pendukung, Berkas-berkas yang digunakan berikut penjelasan, Relasi antar tabel data,  serta rancangan masukan dan keluaran.

   Bab 4:   Pembahasan Program 

Bab ini membahas tentang Pembuatan Program dengan Prosedur yang digunakan berdasarkan Sistem yang telah dibuat untuk menyelesaikan topik permasalahan yang ada.

   Bab 5:  Penutup 


Bab ini tentang kesimpulan serta saran-saran yang berkaitan dengan Skripsi.
