INTISARI
Untuk membantu menangani identifikasi tentang penyakit THT, maka dibuatlah sistem pakar tentang THT ini. Dengan harapan bisa membantu para pasien yang ingin mengidentifikasi penyakit THT tanpa harus pergi ke seorang pakar. Dan pasien bisa mendapatkan solusi yang sesuai dengan penyakitnya.

Sistem pakar ini dibuat dengan pengembangan sistem menggunakan bahasa pemrograman Delphi7 dengan metode penalaran forward chaining, metode pelacakan solusi bredthfirst, dan metode pendekatan pada basis pengetahuan menggunakan penalaran berbasis aturan.

Sistem pakar ini memungkinkan seorang pasien yang akan berkonsultasi bisa melakukan konsultasi tentang penyakit THT tanpa bantuan seorang pakar. Dalam sistem pakar ini pasien bisa mengetahui jenis penyakit apakah yang dia alami. Sistem pakar ini memuat tentang data penyakit THT, dan data-data pengobatan. Disini pasien yang akan berkonsultasi diberi pertanyaan-pertanyaan tentang gejala penyakit THT, setelah menjawab pertanyaan selesai maka akan muncul keputusan apakah pasien terkena THT dengan jenis penyakit apa.
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