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BAB 2
DASAR TEORI

2.1 Tinjauan Umum UD. Gilang Furniture
UD Gilang Furniture adalah perusahaan yang bergerak dibidang pembuatan barang-barang furniture. UD Gilang Furniture berdiri pada  tanggal 16 Februari 1994 yang berlokasi di Yogyakarta tepatnya di Jl. Ring Road Utara (100 m timur monjali) Sleman Yogyakarta.
UD Gilang Furniture dirintis oleh Almarhum Istri Bapak Tugiri, yang sampai sekarang Bapak Tugiri ini melanjutkan perusahaan istrinya ini, pada mulanya UD Gilang Furniture ini memiliki 12 karyawan yang bekerja di bidang produksi, tetapi akhir-akhir ini terjadi berbagai kenaikan harga yang mengakibatkan daya minat konsumen mengalamai penurunan, sehingga mau tidak mau tingkat produksi juga harus diturunkan dengan cara mengurangi jumlah karyawan, yang sampai saat ini jumlah karyawannya menjadi 6 orang.
UD Gilang Furniture pertama kali mempunyai 1 ruangan yang di jadikan sebagai tempat produksi sekaligus tempat penyimpanan furniture yang sudah jadi, dan sekarang ini setelah mengalami beberapa perkembangan UD Gilang Furniture memiliki 2 tempat yaitu yang pertama tempat produksi barang dan yang kedua tempat penyimpan furniture yang sudah jadi.
2.2 Konsep Dasar Sistem
Sistem didefinisikan sebagai suatu jaringan kerja dari prosedur-prosedur yang saling berhubungan, berkumpul bersama-sama untuk melakukan suatu kegiatan dengan tujuan untuk mencapai suatu sasaran tertentu. Suatu sistem terdiri atas sejumlah komponen yang saling berinteraksi, yang artinya saling bekerja sama membentuk satu kesatuan.

Suatu sistem mempunyai suatu bagian pengolah yang akan mengubah masukan menjadi keluaran. Suatu sistem produksi mempunyai pengolah yang akan mengubah masukan berupa bahan baku menjadi keluaran yang berupa bahan jadi. Sistem akuntansi akan mengolah data transaksi menjadi laporan-laporan keuangan dan laporan lainnya yang dibutuhkan oleh manajemen perusahaan.

Suatu sistem mempunyai tujuan atau sasaran. Sasaran dari sistem sangat menentukan sekali masukan yang dibutuhkan oleh sistem dan keluaran yang dihasilkan oleh sistem. Suatu sistem dikatakan berhasil jika mengenai sasaran atau tujuannya.

2.3 Konsep Basis Data
Basis data dapat dipahami sebagai suatu kumpulan data terhubung (interrelated data) yang disimpan secara bersama-sama dalam suatu media, tanpa mengatap satu sama lain atau tidak perlu suatu kerangkapan (kalaupun ada maka kerangkapan data tersebut harus seminimal mungkin dan terkontrol (controlled redundancy), data disimpan dengan cara-cara tertentu sehingga mudah untuk digunakan atau ditampilkan kembali; data dapat digunakan  oleh satu atau lebih program-program aplikasi secara optimal; data disimpan tanpa mengalami ketergantungan dengan program yang akan menggunakannya; data disimpan sedemikian rupa sehingga proses penambahan, pengambilan dan modifikasi data dapat dilakukan dengan mudah dan terkontrol.
Definisi secara umum dalam sistem basis data :

1. Basis Data (database)

Basis Data adalah kumpulan file-file yang saling berhubungan satu dengan yang lainnya.

2. File / Tabel
File adalah kumpulan record-record sejenis yang mempunyai panjang elemen yang sama,atribut yang sama, namun berbeda-beda datanya.

3. Entity 

Entity adalah orang, tempat,kejadian yang informasinya direkam

4. Record

Record adalah kumpulan elemen-elemen yang saling berkaitan menginformasikan tentang suatu entity secara lengkap, satu record mewakili satu data atau informasi

Berdasarkan perngertian tersebut, maka suatu basis data mempunyai beberapa kriteria penting yang harus dipenuhi, yaitu:
1. Berorientasi pada data (data oriented) dan bukan berorientasi pada program (program oriented) yang akan menggunakannya. Untuk memenuhi kriteria ini, maka basis data harus disimpan secara terpisah dengan program aplikasinya.

2. Data dapat digunakan oleh pemakai yang berbeda-beda atau beberapa program aplikasi tanpa perlu mengubah basis data.

3. Data dalam basis data dapat berkembang dengan mudah baik volume maupun strukturnya.

4. Keterangkapan data (data redundancy) minimal, keterangkapan data merupakan permasalahan kritis dalam basis data. Data-data dalam basis data semestinya tidak perlu di simpan secara berulang.
Sistem basis data mempunyai beberapa elemen penting yaitu:

1. Basis data sebagai inti dari sistem basis data

2. Perangkat lunak (software) untuk perancangan dan pengelolaan basis data

3. Perangkat keras (hardware) sebagai pendukung operasi pengolahan data
4. Manusia (brainware) yang mempunyai peran penting dalam sistem tersebut, yaitu sebagai pemakai atau para spesialis informasi yang mempunyai fungsi sebagai perancang atau pengelola
2.4 Kerelasian Antar Relasi

Istilah kerelasian berbeda dengan istilah relasi. Relasi adalah menyatakan sebuah tabel dalam basis data, sedangkan kerelasian menyatakan hubungan antar relasi dalam basis data.
Secara konsep, jenis-jenis kerelasian antar relasi dalam RDBM sama dengan jenis-jenis kerelasian antar entitas dalam ER_M. kerelasian tersebut menunjukkan hubungan antar data dalm basis data.

1. Kerelasian satu ke satu ( one to one relationship )

2. Kerelasian satu ke banyak ( one to many relationship )

3. Kerelasian banyak ke satu ( many to one relationship )
4. kerelasian banyak ke banyak ( many to many relationship )

2.5 Diagram Arus Data (Data Flow Diagram)
Diagram arus data digunakan untuk menggambarkan bagaimana proses maupun aliran data secara logis dari suatu sistem ataupun subsistem. Dengan diagram alir data diharapkan penganalisis dapat menggambarkan pandangannya mengenai masukan, proses dan keluaran. Selain itu diagram alir data juga digunakan untuk merepresentasikan dan menganalisis prosedur-prosedur mendetail dalam suatu sistem yang besar. Ada empat simbol dasar yang digunakan untuk memetakan gerakan diagram alir data yaitu :
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2.6 Bagan Alir Sistem
Bagan sistem adalah suatu cara untuk menggambarkan rancangan suatu sistem perangkat lunak. Diagram sistem ini menggambarkan bagaimana proses data, dari proses masukan, sampai dengan keluaran. 

Ada beberapa simbol yang digunakan dalam diagaram sistem ini, diantaranya adalah :

a.               , simbol manual input data.

b.               , Simbol aliran data.

c.               , Simbol Proses.

d.               , Simbol Basis data.

e.               , simbol untuk keluaran lewat kertas.      


f.               , simbol untuk keluaran lewat monitor.     

2.7 Sekilas Tentang Internet.

Internet berasal dari kata Interconnection Networking yang mempunyai arti hubungan berbagai komputer dengan berbagai tipe yang membentuk suatu sistem jaringan yang mencakup seluruh dunia (jaringan komputer global) dengan melalui jalur komunikasi.

Yang mengatur integrasi dan komunikasi jaringan komputer ini adalah protokol-protokol. Protokol yang umum digunakan untuk internet adalah TCP/IP. TCP (Transmission Control Protocol) yang memastikan bahwa semua hubungan bekerja dengan benar, sedangkan IP (Internet Protocol) yang mentransmisikan data dari satu komputer ke komputer lainnya. TCP/IP secara umum, antara lain berfungsi untuk memilih rute terbaik transmisi data, memilih rute alternatif jika suatu rute tidak dapat digunakan, dan mengirimkan paket-paket pengiriman data.

Untuk dapat ikut serta menggunakan fasilitas internet, biasanya seseorang harus berlangganan ke salah satu ISP(Internet Service Provider) sebagai penyelenggara jasa internet yang ada di kota terdekat.

Dengan memanfaatkan internet, pemakai komputer di seluruh dunia dapat mencari berbagai informasi yang dibutuhkan, memakai data bersama-sama, saling berkomunikasi dengan e-mail atau chatting, mengirim dan menerima file, membahas topik tertentu pada newsgroup, dan lain sebagainya.

Fasilitas-fasilitas yang dapat dimanfaatkan dalam penggunaan internet diantaranya:

· Web, adalah fasilitas hiperteks untuk menampilkan data berupa teks, gambar, suara, animasi dan data multimedia lainnya, yang diantara data tersebut saling berhubungan satu sama lain.

· E-mail, adalah fasilitas yang dapat digunakan untuk mengirim atau menerima surat elektronik pada/dari pemakai komputer lain yang terhubung ke internet

· Newsgroup, adalah fasilitas yang dapat digunakan untuk mendistribusikan artikel, tanggapan, berita ataupun file kepada pemakai lain yang tergabung dalam suatu kelompok diskusi untuk membahas suatu topik tertentu.

· FTP, adalah fasilitas yang dapat digunakan untuk menghubungkan ke suatu server jaringan tertentu, dan jika perlu dapat digunakan untuk menyalin atau mengirimkan file tertentu dari/ke server tersebut. 
2.8 HTML (Hypertext Markup Language)
Suatu web tidak dapat terlepas dari HTML yang merupakan dasar pembangunan sebuah situs Web, karena semua dokumen yang dapat berjalan diatas browser umumnya memiliki format HTML. Arti dari HTML dapat dilihat dari setiap elemen-elemen yang menyusunnya, yaitu :

a. Hypertext, web memungkinkan pengguna untuk berpindah dari satu halaman web ke halaman web lainnya, melalui suatu hypertext link, yaitu teks yang berfungsi sebagai penghubung didalam atau diantara situs web.

b. Markup, untuk membuat suatu halaman web yang berupa file teks biasa yang ‘diperindah’ agar dapat ditampilkan dalam web browser diperlukan suatu tanda yang disebut markup tag, atau biasa disebut dengan tag.

c. Language, sekalipun didefinisikan sebagai suatu bahasa, HTML bukanlah suatu bahasa pemrograman.

HTML memiliki struktur pokok sebagai berikut:

<HTML>

<HEAD>

<TITLE>Judul yang muncul pada title bar pada web browser</TITLE>
</HEAD>

<BODY>

Text, gambar, ataupun apapun yang ingi ditampilkan pada web browser.

</BODY>

</HTML>

Untuk dapat mentransfer data yang ditulis dalam format HTML dari web server ke web browser diperlukan suatu protokol yaitu HTTP (Hypertext Transfer Protocol).
2.9 PHP

PHP lahir saat Rasmus Lerdorf membuat sejumlah skrip perl pada tahun 1994. Skrip-skrip inilah yang selanjutnya dikemas menjadi tool yang disebut “Personal Home Page”. Paket inilah yang menjadi cikal bakal PHP. Pada tahun 1995 Rasmus menciptakan PHP/FI yang dapat ditempelkan didalam tag HTML. 

PHP yang merupakan singkatan dari PHP Hypertext Preprocessor merupakan bahasa yang berbentuk skrip yang ditempatkan dalam server dan bersifat server-side yang ditambahkan kedalam skrip HTML. Skrip ini dapat membuat suatu aplikasi diintegrasikan kedalam HTML ataupun berdiri sendiri sebagai sebuah skrip sehingga dapat diakses melalui protokol HTTP. Dengan sifat server-side pengerjaan skrip dilakukan di server, baru kemudian hasilnya dikirimkan ke browser.
Didalam skrip HTML PHP memiliki format :

<?

/ cookie dan session

?>

<HTML>

<HEAD><TITLE></TITLE></HEAD>

<BODY>

<?

/ perintah PHP

?>

</BODY>

</HTML>
Secara khusus, PHP dirancang untuk membentuk suatu web dinamis, yang artinya tampilannya dapat terbentuk berdasarkan permintaan saat ini. Keunggulan dari PHP, diantaranya:

· Tidak diperlukan kompatibilitas browser atau harus menggunakan browser tertentu, karena skrip PHP dikerjakan di server dan hasilnya yang dikirimkan ke browser.

· Dapat memanfaatkan sumber-sumber aplikasi yang dimiliki oleh server, misalnya koneksi ke database.

· Skrip PHP tidak dapat diintip dengan fasilitas view HTML source.

· PHP mendukung berbagai macam database, diantaranya: Interbase, dBase, mSQL, Sybase, Oracle, MySQL, dan sebagainya.  

2.10 MySQL

MySQL adalah perangkat lunak pengolah database yang sangat populer, terutama dikalangan pengguna sistem operasi Unix. MySQL merupakan perangkat lunak yang bersifat open source. Sesuai namanya MySQL menggunakan bahasa SQL sebagai bahasa standarnya. SQL sendiri singkatan dari Structured Query language yang dikembangkan pada akhir tahun 70-an di laboratorium IBM.

MySQL termasuk jenis RDBMS (Relational Database Management System). Itulah sebabnya istilah seperti tabel, baris, kolom digunakan pada MySQL. Pada MySQL, sebuah database mengandung satu atau sejumlah tabel. Tabel terdiri atas sejumlah baris dan setiap baris mengandung satu atau beberapa kolom. 

2.11 Apache
Apache adalah perangkat lunak open source dan free software yang digunakan sebagai web server dan dapat menjalankan skrip-skrip server side sperti PHP dan ASP, apache merupakan web server yang sangat populer pada saat ini karena bisa berjalan / beroperasi di berbagai sistem operasi seperti Linux dan Windows.
2.12 Konsep Dasar E-Commerce
Saat ini kita tidak bisa menemui definisi pasti eCommerce yang sudah distandarkan dan disepakati bersama. Namun secara umum kita bisa mengartikan eCommerce sebagai satu set dinamis teknologi, aplikasi dan proses bisnis yang menghubungkan perusahaan, konsumen, dan komunitas tertentu melalui transaksi elektronik dan perdagangan barang, pelayanan dan informasi yang dilakukan secara elektronik.

Sebagai pernyataan sederhana, Elektronic Commerce tidak hanya menjadi mekanisme yang tepat dan membutuhkan biaya yang murah untuk diterapkan, tetapi juga akan menjadi sebuah sistem sosial yang dapat diterima dan digunakan.

Terlepas dari berbagai definisi diatas, terdapat kesamaan dari masing-masing definisi tersebut. Kesamaan tersebut memperlihatkan bahwa e-Commerce memeliki beberapa karakteristik, yaitu:

· Terjadinya transaksi antara dua belah pihak.

· Adanya pertukaran barang, jasa, atau informasi.

· Internet merupakan medium utama dalam proses atau mekanisme perdagangan tersebut.

Dari beragam jenis aplikasi e-Commerce, secara prinsip memiliki prinsip kerja yang hampir sama, yaitu :

1. Konsumen melihat produk-produk atau jasa-jasa yang diiklankan oleh perusahaan terkait melalui website-nya. Selain itu konsumen juga bisa mencari data atau informasi tertentu yang dibutuhkan sehubungan dengan proses transaksi bisnis yang akan dilakukan.

2. Jika tertarik dengan produk atau jasa yang ditawarkan, konsumen dapat melakukan transaksi perdagangan dengan dua cara, yaitu:

· Secara konvensional, seperti yang dilakukan selama ini, baik melalui telepon, faksimile atau datang langsung ke tempat penjualan.

· Melakukan pemesanan secara elektronik (online order), yaitu dengan menggunakan perangkat komputer yang terhubung dengan internet.

3. Berdasarkan pesanan dari konsumen tersebut, setelah proses pembayaran beres, penjual produk mendistribusikan produknya melalui dua jalur, yaitu:

· Perusahaan akan mengirimkan barang yang berbentuk fisik melalui jasa kurir.

· Perusahaan mengirimkan melalui jalur internet untuk produk yang dapat didigitasi (diubah menjadi sinyal digital) semacam electronic newspapers, digital library, dan sebagainya.

4. Selanjutnya melalui internet pula dapat dilakukan layanan purnajual. Dari interaksi tersebut diatas diharapkan konsumen dapat datang kembali dan melakukan pembelian barang atau jasa dikemudian hari.
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