INTISARI

        Dalam pembuatan skripsi yang bejudul “Sistem Informasi Pengolahan Data Kepegawaian Dinas Kebersihan Kota Kabupaten Sikka-NTT Berbasis Multiuser“ ini, memberikan informasi mengenai kepegawaian yang ada di Dinas Kebersihan Kota Kabupaten Sikka. Sistem informasi ini sangat membantu pihak Dinas Kebersihan Kabupaten Sikka, dalam memberikan pelayanan informasi mengenai kepegawaian kepada masyarakat umum.
        Program aplikasi sistem informasi pengolahan data kepegawaian ini menggunakan bahasa pemrograman Borland Delphi 5, serta aplikasi tambahannya berupa My ODBC (Open Database Connectivity) dan menggunakan MySQL ebagai databasenya. Tabel yang digunakan dalam pemrograman ini terdiri dari 11 tabel, yaitu  : tabel biodata, tabel anak, tabel keluarga, tabel jabatan, tabel pendidikan, tabel kursus, tabel pengalaman kerja, tabel kenaikan pangkat, tabel cuti, tabel golongan dan tabel bagian.

        Adapun informasi yang dihasilkan oleh sistem informasi pengolahan data kepegawaian ini adalah laporan identitas pegawai, laporan keluarga, daftar urut kepangkatan, laporan rekapitulasi pegawai, laporan riwayat pendidikan, laporan riwayat kursus, pelatihan dan penjenjangan, laporan riwayat pekerjaan, surat cuti.
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