M O T T O
♥Iman membuat segala sesuatu menjadi mungkin
pengharapan membuat segala sesuatu menjadi cerah, dan

kasih membuat segala sesuatu menjadi mudah

♥Kau adalah satu-satunya pemimpin dalam proses berpikirmu,

so” up grade u’re life
♥Hidup merupakan sebuah bisnis yang menyenangkan dan paling menyenangkan bila menjalani hidup untuk orang lain.
PERSEMBAHAN

Ku persembahkan karya kecilku ini untuk :
BAPA ku yang di sorga Yang Termaha Mulia, yang tak berwujud, berada dan tak kelihatan namun di cintai oleh jiwaku, di miliki dalam keyakinan. You are my deathless joy. terima kasih atas berkatnya yang melimpah dan oleh DIA.. aku hidup. 
· Ayah, Alm.Sudarmadji...karena engkau pahlawanku yang memberiku secicip rasa hidup, untuk kebijaksanaan, motivasi. Kau Inspirasi!!
· Ibu terimakasih memberikan tujuan dan semangat selama bertahun-tahun yang begitu terjal tanpa ayah, kau adalah mata air dalam kelelahan. 

·  Pak ketut sudarsana tercinta dengan segenap doa serta cinta kasihnya hingga terselesaikannya skripsi ini.
· Ibu dan Papa di Stabat, trmksh bijaksana yang telah diberikan serta spirit & motivasi.
· Adik-adikku tercinta willem-biyem, tiek-centil, yang telah memberikan motivasi dan inspirasi

· All my family : keluarga di baturan serta keluarga besar Therik, keluarga besar Rotterdam (Rote terdampar dimana-mana)!
· My lovely Eric : thanx  my honey bunny sweety bugs ku..for u’re support and attention and all tolerance. I Luv U
· Thanx for all my best friend’s : riveels girl, k’ lila, papi jovan (phije), yermi ( om mooi), mas huda, sinergy all, romi, yayan, perkesmasty, merry_dj, ina cilik, zelia, nilam, dulke babuku, Yordan_euy, Susan, iral & eyang,om mesco_g@nteng.com, tharen, heron_eja’e, ex smunzha 00 thanx buat semua dukungan dan bantuannya
· Super Thanx 4 @ll : keluarga, sahabat, teman, rekan, cinta, malam, pagi, kesunyian, kesalahan hidup, masa lalu... karena semua adalah rangkaian semangat hidup dan karya ini..!!

· Yogya city..never ending
KATA PENGANTAR


Dengan memanjatkan puji syukur kepada Tuhan Yang Maha Esa atas segala berkat rahmat dan karunia yang telah dilimpahkan-Nya, sehingga penulis dapat menyelesaikan skripsi ini dengan baik. 


Adapun tujuan dari penulisan skripsi ini adalah sebagai salah satu syarat untuk memperoleh gelar sarjana komputer di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

Penyusunan skripsi ini dapat terwujud sedemikian adanya tak lain dan tak bukan karena adanya bantuan, arahan, bimbingan dan motivasi dari berbagai pihak, untuk hal itu pada kesempatan ini penyusun ingin sekali menghaturkan rasa terima kasih yang tulus dan sedalam-dalamnya kepada : 

1.  Bapak Prof, Dr Ir. Prayoto, M.Sc, selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
2. Bapak Ir. M. Guntara, M.T.,  selaku Pembantu Ketua 1 STMIK AKAKOM Yogyakarta.

3. Ibu L. N. Harnaningrum, S.Si, M.T.,  selaku Ketua Jurusan Sistem Informasi  STMIK AKAKOM Yogyakarta.

4. Bapak Ir. Sudarmanto, M.T., selaku Dosen Pembimbing I, yang banyak membantu penulis dalam menyelesaikan skripsi ini.

5. Bapak Ir. Hadiyono., selaku Dosen Pembimbing II yang banyak membantu penulis dalam menyelesaikan skripsi ini.

6. Bapak-bapak dan Ibu-ibu dosen pengajar Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer Akakom Yogyakarta.
7. Staf pengajar dan karyawan Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer Akakom Yogyakarta, yang telah membantu kelancaran penyelesaian penulisan skripsi ini.
8. Kepada ayah dan Ibunda tercinta yang telah membiayai dan memberikan harapan, serta adik-adikku tercinta yang telah memberikan motivasi dan inspirasi.
9. Dinas Pendidikan Nasional Kodya Kupang, Semua pihak yang telah memberikan bantuan baik secara langsung maupun tidak langsung.

Akhirnya karya yang teramat sederhana ini sudah merupakan upaya maksimal untuk menyajikan yang terbaik, maka dengan segala kerendahan hati kritik dan saran dari pembaca sangat diharapkan sekaligus revisi untuk evaluasi dan peningkatan mutu serta kualitas karya ini, juga seberkas harapan semoga karya yang masih terlalu jauh dari sempurna ini dapat berguna dan bermanfaat bagi pihak-pihak yang memerlukannya.

Yogyakarta,      Agustus,  2006 








Penulis 
 INTISARI

Dalam skripsi ini dibuat suatu sistem informasi yang menangani masalah peluang penerimaan siswa baru SLTA di Kodya Kupang melalui pendaftaran secara on-line. Sistem Informasi Pendaftaran Siswa Baru SLTA di Kodya Kupang ini memiliki beberapa proses diantaranya proses pemasukan data login dan password admin dalam hal ini hanya admin yang berhak untuk mengakses program, pendaftaran data siswa, pemasukan data sekolah, pemasukan data fasilitas, pemasukan data jurusan, pemasukan data pendaftar, serta proses pembuatan laporan–laporan. Sistem ini juga dapat menghasilkan informasi yaitu laporan diantaranya laporan daftar sekolah, laporan daftar fasilitas, laporan daftar fasilitas sekolah, laporan daftar jurusan, laporan daftar jurusan sekolah, laporan pendaftar tiap sekolah, serta laporan bukti pendaftaran online.


Sistem Informasi Pendaftaran Siswa Baru SLTA di Kodya Kupang ini dibuat dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP 4.1.1 yang memudahkan pengguna dalam pengoperasiannya disertai dengan tampilan yang mudah dipahami. Sedangkan databasenya menggunakan MySQL.


Aplikasi ini bertujuan mengefisienkan para user atau memudahkan mereka dalam pencarian informasi sekolah secara tepat dan akurat jika sesekali dibutuhkan, serta pendaftarannya.  Kata kunci : Sistem Informasi, Database,  MySQL, PHP, Pendaftaran.
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