INTISARI

Dalam skripsi ini dibuat suatu sistem informasi yang menangani masalah peluang penerimaan siswa baru SLTA di Kodya Kupang melalui pendaftaran secara on-line. Sistem Informasi Pendaftaran Siswa Baru SLTA di Kodya Kupang ini memiliki beberapa proses diantaranya proses pemasukan data login dan password admin dalam hal ini hanya admin yang berhak untuk mengakses program, pendaftaran data siswa, pemasukan data sekolah, pemasukan data fasilitas, pemasukan data jurusan, pemasukan data pendaftar, serta proses pembuatan laporan–laporan. Sistem ini juga dapat menghasilkan informasi yaitu laporan diantaranya laporan daftar sekolah, laporan daftar fasilitas, laporan daftar fasilitas sekolah, laporan daftar jurusan, laporan daftar jurusan sekolah, laporan pendaftar tiap sekolah, serta laporan bukti pendaftaran online.


Sistem Informasi Pendaftaran Siswa Baru SLTA di Kodya Kupang ini dibuat dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP 4.1.1 yang memudahkan pengguna dalam pengoperasiannya disertai dengan tampilan yang mudah dipahami. Sedangkan databasenya menggunakan MySQL.


Aplikasi ini bertujuan mengefisienkan para user atau memudahkan mereka dalam pencarian informasi sekolah secara tepat dan akurat jika sesekali dibutuhkan, serta pendaftarannya.  Kata kunci : Sistem Informasi, Database,  MySQL, PHP, Pendaftaran.
