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 BAB I

PENDAHULUAN

1.1     Latar Belakang Masalah

Perusahaan otobus Rosalia Indah adalah salah satu dari sekian banyak perusahaan yang bergerak dibidang jasa pelayanan angkutan darat. Dengan banyaknya bermunculan perusahaan angkutan lainnya yang begitu cepat, setidaknya akan mendorong para pemilik perusahaan angkutan untuk bersaing lebih keras, baik dalam hal pelayanan maupun dalam hal penyediaan informasi kepada konsumen.

Di samping pelayanan serta penyediaan informasi kepada konsumen, maka pengambilan keputusan juga akan sangat berpengaruh terhadap maju mundurnya perusahaan otobus tersebut. Dalam pengambilan keputusan tersebut, sangat dibutuhkan informasi yang akurat dan memadai, baik mutu maupun penyajiannya. Untuk menyediakan informasi tersebut, dibutuhkan alat bantu yang berupa komputer. 

Perkembangan komputer pada era globalisasi sekarang ini sangat pesat. Komputer pada saat ini banyak sekali digunakan pada berbagai lingkungan kegiatan misalnya saja disebuah kantor, industri, universitas dan lainya. Ruang lingkupnya sudah sangat luas sehingga sudah merambah sampai ke hal-hal yang paling kecil. Komputer digunakan sebagai alat bantu untuk mengolah berbagai jenis data, menyimpan data, mengolah data dan menyajikan data dalam bentuk informasi dan informasi untuk berbagai macam kebutuhan hidup.

1.2    Pokok Masalah

Merancang Aplikasi pemesanan dan pembatalan tiket secara LAN (Local Area Network), suatu penyajian informasi jadwal dan tarif bus, informasi ketersediaan kursi dan informasi lainnya melalui komputer yang terhubung dengan jaringan (LAN) dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP sebagai Pemrograman Web. Dengan ini pelayanan terhadap konsumen juga dapat dilakukan dengan cepat dan mudah dengan informasi penjualan tiket.  
1.3    Batasan Masalah

Melihat luasnya cakupan yang dikemukakan dalam penulisan ini, maka merasa perlu untuk memberikan batasan masalah yang tetap mengacu pada pokok permasalahan yang telah dirumuskan, yaitu meliputi:
1) Aplikasi pemesanan tiket secara LAN
2) Penyajian informasi jadwal pemberangkatan bus, tarif, dan informasi ketersediaan kursi dan informasi lainnya.

3) Pemesanan tiket hanya dapat dilakukan pada satu tempat saja (Kantor cabang di Ros In  Hotel)

4) Web ini menggunakan bahasa Indonesia, belum memberikan layanan untuk bahasa lainnya

5) Penambahan, pengeditan dan penghapusa jadwal pemberangkatan bus, tarif, informasi ketersediaan kursi dan informasi lainnya hanya bisa dilakukan oleh seorang operator.
1.4    Tujuan Karya Tulis 

Dengan dibuatnya sistem informasi penjualan tiket berbasis web secara LAN ini diharapkan dapat memberi kemudahan dan kepuasan pelayanan penjualan tiket kepada para konsumen pemakai jasa perusahaan angkutan Rosalia Indah khususnya di Yogyakarta
1.5     Metode Pengumpulan Data

 Untuk membantu kelancaran dalam penyusunan karya tulis ini diperlukan data-data sesuai dengan tujuan yang akan dicapai. Adapun untuk memperoleh data-data tersebut penyusun menggunakan beberapa metode antara lain:

1. Wawancara, yaitu dengan melakukan tanya jawab secara langsung    dengan pihak Perusahaan yang menangani pengolahan data tersebut.

2. Mempelajari informasi-informasi yang telah diberikan oleh pihak Perusahaan tersebut.
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