INTISARI
Dalam judul skirpsi ini dibuat suatu sistem informasi penjualan dan pembelian kartu perdana dan voucer di Bincell yang berbasis multi user. Maksud dan tujuan yang mendasari penulisan skirpsi ini adalah untuk mengatasi masalah-masalah yang sering terjadi dalam operasional sehari-hari di BIncell seperti, antrian para pembeli, kesalahan dalam menghitung stok barang, kesalahn dalam mengembalikan uang kembalian, dan kesalahan dalam merekap laporan penjualan. Dengan sistem yang berbasis multi user ini  di harpkan dapat membantu para karyawan yang kerja di Bincell serta untuk meningkatkan efisiensi kerja agar karyawan dapat melaksanakan pekerjaannya secara bersamaan tanpa harus menungu pekerjaan lain selesai.

Sistem ini dibuat dengan menggunakan pemograman visual basic 6.0 dan Microsoft Acces sebagu pengolahan data bases. Langkah-langkah pembuatan atau pengembangan sistem informasinya  yaitu, perencanaan sistem, tahap analisis sistem, desain sistem,  perancangan sistem, implementasi sistem, dan perawatan sistem.

Dengan sistem yang dibangun dapat menerapkan teknologi komputer sebagai alat yang akan menangani  segala pekerjaan yang kompleks secara efisien, cepat, dan akurat.

Kata kunci : Kartu perdana, Voucer,  informasi Penjualan dan pembelian.
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