KATA-KATA MUTIARA

Kemuliaan tersebut disebabkan manusia dikaruniai Alloh Subhanahu wata’ala berupa daya intelektualitas yang tinggi (Q.S. Al Baqoroh : 31 : 33)

“Dua perkara yang senantiasa membuat hati seorang tua awet muda, cinta dunia dan panjag angan-angan”. (HR. Abu Huroiroh)

Firman Alloh SWT :

“Hai orang-orang yangberiman ! Jangan ada satu kaum merendahkan kaum lain sebab barangkali mereka (yang direndahkan itu) lebih baik dari mereka (yang merendahkan).” (Q.S. Al-Hujarat :11)

Tidak ada sebaik-baik bekal meraih kebahagiaan dunia dan akhirat kecuali dengan taqwa 

“Guru yang baik tidak memerlukan sesuatu untuk mengikat muridnya, kekuatannya terletak pada pengajaran yang semuanya tercermin dalam sikapnya sehari-hari(Teladan)”  

“Ambilah hikmah dari setiap kejadian niscaya akan tegar menghadapi segala masalah dan kejadian”

“Sejauh mana kia sungguh-sungguh ingin hidup tentram akan sangat terlihat dari berapa banyak waktu yang kita gunakan untuk berzikir kepada Allah”.

“Kesuksesan sejati adalah ketika kita berhasil menyakini semua ini adalah milik Allah yang membuat kita menjadi tawadhu dan rendah hati”

“Sukses dalam segala hal tak hanya di tunjang oleh kecakapan dan profesionalisme tapi kesuksesan belum lengkap tanpa ditunjang oleh akhlak yang baik”.     
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