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INTISARI

Internet merupakan suatu sarana yang mempertemukan segala lapisan masyarakat, baik teknik maupun non teknik, dengan metode penyajian data dan informasi. Dengan menggunakan internet para pengguna dapat saling berkomunikasi dalam jarak yang sangat jauh.


Karya tulis ini menampilkan program aplikasi Sistem Informasi Pemesanan Siver Berbasis Web di Toko Tujuh Logam.


Program aplikasi ini tersaji dalam bentuk halaman web dinamis (suatu situs web dimana data yang ada didalamnya dapat diupdite sewaktu-waktu (tergantung dari kebutuhannya) yang dirancang menggunakan HTML, Dreamweaver, Javascript dan PHP dengan database MySQL. Informasi yang ditampilkan dalam halaman web ini bertujuan sebagai informasi tambahan bagi pengguna, karena tampilan ini dirancang semudah mungkin agar dapat dimengerti oleh pengguna internet.

Program ini dibuat bertujuan untuk memberikan sistem pelayanan pemesanan silver di Tujuh Logam melalui internet, sehingga dapat mempermudah para pengguna dalam melakukan pemesanan tanpa harus datang langsung ke Tujuh Logam.

Kata Kunci : Web DB, PHP MySQL, E-Commerce, Pemesanan Berbasis Web.
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7. Kedua orangtuaku dan saudara-saudaraku yang selalu memberikan do’a dan kasih sayang serta dorongan demi keberhasilan dalam menyelesaikan skripsi ini. 
8. Temen-temenku tanjung, chipy, rudi, alo, juli, sari, sarah, eta, mba warni, dan seluruh rekan-rekan SI-B angkatan 2002 terima kasih atas bantuan dan do’anya.
Penulis menyadari bahwa karya tulis ini jauh dari sempurna, untuk itu kritik dan saran yang bersifat membangun sangat penulis harapkan guna semakin sempurnanya penulisan karya tulis ini.

Akhir kata penulis berharap semoga skripsi ini dapat bermanfaat bagi pembaca sekalian.
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