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BAB I

PENDAHULUAN

1.1

Latar Belakang Masalah

Toko Tujuh Logam merupakan salah satu industri kecil yang bergerak dalam bidang perdagangan kerajinan perak. Industri kerajinan perak ini diharapkan dapat memberikan informasi yang memadai bagi pelanggan.
Untuk itu pengolahan data kerajinan perak harus dilakukan dengan sebaik mungkin agar tidak terjadi kesalahan dalam pengolahan dan pengelolaan data barang.

Pengolahan data industri kerajinan perak yang masih manual akan memperlambat dalam memberikan pelayanan yang dibutuhkan oleh pelanggan. Mengingat dengan semakin banyak data yang harus diolah maka dirasakan perlu untuk mempersiapkan sistem informasi pemesanannya melalui komputer sehingga sangat membantu dalam pengambilan suatu keputusan.
1.2 Maksud
Maksud dari judul sistem informasi pemesanan silver berbasis web adalah untuk membuat suatu aplikasi sistem secara online, agar setiap orang mudah dalam melakukan transaksi. Karena pengolahan data yang dilakukan masih secara manual dan itu dapat memperlambat efektifitas kerja, sehingga perlu dibuat sistem pemesanan secara online. 
1.3 Tujuan

Tujuan dibuatnya aplikasi ini adalah agar dapat memberikan atau menyajikan informasi barang yang berupa produk kerajinan perak secara cepat, tepat dan akurat bagi semua pihak yang membutuhkan dan dapat memberikan kemudahan kepada pelanggan dalam melakukan transaksi pemesanan produk melalui homepage yang dibangun. 
1.4 Batasan Masalah

Adapun batasan masalah pada penulisan karya tulis ini adalah

1. Sistem ini terbatas pada pemberian informasi mengenai produk yang ada di toko Tujuh Logam.

2. Pengolahan data pemesanan barang dan status barang yang telah dipesan oleh konsumen. 
3. Sistem pengiriman hanya dilakukan di daerah lokal, tidak melayani di luar negeri.
4. Untuk sistem pemesanan barang, pemesanan hanya terbatas pada barang yang tersedia ditoko Tujuh Logam.
5. Sistem pembayaran dilakukan secara tunai melalui transfer rekening.
6. Untuk biaya pengiriman setiap propinsi sudah ditentukan dari toko tujuh logam.

7. Untuk transaksi pengiriman, jika barang yang dipesan telah dikirim maka proses pengiriman selanjutnya tidak dikerjakan.
1.5 Metode Penelitian
Kelengkapan data merupakan syarat terpenting dalam penyusunan karya tulis. Maka untuk memperoleh data yang sesuai dengan maksud dan tujuan karya tulis diperlukan metode penelitian sebagai berikut :
1. Melakukan survey langsung ke lokasi.
2. Perancangan database.
3. Pengkodean program.
4. Ujicoba aplikasi.
1.6 Sistematika Penulisan

Adapun sistematika karya tulis terdiri atas beberapa bab atau sub pokok pembahasan sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN



Bab ini membahas tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah, metode penelitian data serta sistematika penulisan.


BAB II
LANDASAN TEORI


Bab ini membahas tentang sejarah dari toko Tujuh Logam Kotagede Yogyakarta serta konsep-konsep dasar yang akan mendukung dalam perancangan aplikasi yang diakses via Internet.

BAB III
ANALISA DAN PERANCANGAN


Bab ini membahas tentang sistem pendukung pengolahan data, relasi antar tabel, perancangan basis data, serta perancangan tampilan.


BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Bab ini membahas tentang implementasi dari program admin, dan program pemesanan barang (pelanggan).


BAB V
KESIMPULAN DAN SARAN 


Bab ini berisi membahas tentang kesimpulan dan saran.
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