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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Perkembangan teknologi komputer dalam berbagai bidang pada dewasa ini telah mengubah pemikiran masyarakat yang beranggapan bahwa teknologi komputer belum diperlukan dan dapat diterapkan sebagai alat penunjang suatu kegiatan manajerial. Dalam perkembangan teknologi komputer memunculkan suatu pemahaman baru akan pentingnya kebutuhan informasi yang cepat dan akurat, sehinga informasi merupakan salah satu kunci pada perkembangan teknologi komputer ini. Semua kegiatan kita memerlukan informasi, dan bisa juga dikatakan bahwa semua kegiatan kita dituntut menghasilkan informasi. 

Dalam era globalisasi ini penggunaan komputer sudah merupakan kebutuhan sangat penting bagi perusahaan atau instansi, baik yang besar maupun yang berskala kecil karena dapat meningkatkan efektifitas kerja. Oleh sebab itu untuk kelancaran kegiatan yang dilakukan dalam perusahaan atau instansi tersebut selain sistem manajemen, diperlukan pula sistem komputer yang baik.

Dengan adanya permasalahan tersebut,  maka penulis berusaha untuk membuat suatu aplikasi Sistem Informasi Pemesanan Barang Di PT. Istana Kayu Albasindo Berbasis WEB. 
1.2 Pokok Masalah


Pokok permasalahan pada PT. Istana Kayu Al Basindo adalah kurangnya masyarakat mengetahui barang-barang yang diproduksi oleh PT. Istana Kayu Al Basindo dan sistem pemesanan barang yang diproduksi oleh PT. Istana Kayu Al Basindo masih kurang efisien.

1.3 Maksud

Adapun maksud dari penyusunan laporan karya tulis ini adalah membuat perancangan “Sistem Informasi Pemesanan Barang Di PT. Istana Kayu Al Basindo” yang berbasis web. Pengembangan aplikasi dititikberatkan pada permasalahan mempromosikan barang-barang yang ada pada PT. Istana kayu Albasindo kepada masyarakat secara luas. Sistem ini dapat membantu para peminat untuk mendapatkan informasi barang dengan bahan dasar yang berasal dari kayu secara cepat dan akurat, serta dapat melakukan pemesanan barang dengan mudah dan efisien. 

1.4 Tujuan Tugas Akhir


Tujuan penulisan karya tulis ini adalah untuk membantu mengatasi dalam pemesanan barang di PT. Istana Kayu Al Basindo, sehingga diharapkan dengan bantuan komputer dapat mempermudah dalam menangani transaksi pemesanannya selain itu juga akan membantu pihak PT. Istana Kayu Al Basindo dalam mempromosikan produk yang diproduksi
1.5 Batasan Masalah

Mengingat luas dan beragamnya lingkup permasalahan pada “Sistem Informasi Pemesanan Barang Di PT. Istana Kayu Al Basindo” ini, maka permasalahan dibatasi pada:

A. Asumsi 

1. Transaksi yang dilakukan hanya pada pemesanan Barang, mencakup sampai luar negeri
2. Tidak memberlakukan diskon.
3. Pembayaran dilakukan melalui transfer rekening pada bank yang telah ditunjuk.
4. Untuk tanggal jadi walaupun barang sedikit atau banyak tetap dikasih waktu 10 hari setelah tanggal pesan.

5. Sistem pembayaran menggunakan dollar

B. Ruang Lingkup Pembahasan

1. Pengolahan data barang yang akan dijual. 

2. Pengolahan data pelanggan dan data pemesanan.

3. Pengolahan data pengiriman pesanan 
1.6 Metode Penelitian



Metode yang digunakan dalam pengumpulan data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini adalah :
1. Wawancara (Interview) 
Wawancara dilakukan langsung dengan Manajer Umum PT. Istana Kayu Al Basindo dan tanya jawab dengan pihak perusahaan.

2. Observasi / pengamatan

Melakukan pengamatan dengan survey langsung ke lokasi.
3. Studi pustaka (Literature).
Studi Pustaka dilakukan dengan membaca buku-buku yang berkaitan dengan masalah pemesanan serta penerapannya dalam aplikasi komputer
1.7 Sistematika Penulisan



Adapun penyusunan sistematika karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I

PENDAHULUAN

Pada bab pertama ini akan dijelaskan mengenai latar belakang masalah, poko permasalahan, maksud, tujuan, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II

LANDASAN TEORI

Pada bab kedua ini akan dijelaskan mengenai PT. Istana Kayu Al Basindo serta konsep-konsep dasar yang akan mendukung dalam perancangan aplikasi yang diakses via Internet.
BAB III
ANALISA DAN PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ketiga ini akan dibahas mengenai sistem, bagan alir sistem, serta perancangan table, relasi table, perancangan masukan dan keluaran.

BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Pada bab keempat ini akan menjelaskan tentang implementasi dan pembahasan dari program admin, dan program pemesanan barang (pelanggan).
BAB V

PENUTUP

Bab kelima ini berisi kesimpulan dan saran-saran.
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