INTISARI

        Dalam pembuatan skripsi yang bejudul “Sistem Informasi Kecelakaan Lalulintas di Polres Ngada Berbasis Multiuser“ ini, memberikan informasi mengenai kecelakaan lalulintas yang terjadi di wilayah hukum Polres Ngada. Sistem informasi ini sangat membantu pihak Polres Ngada, khususnya Satuan Lalulintas dalam memberihkan pelayanan informasi menegnai kecelakaan yang terjadi di wilayahnya kepada masyarakat umum.
        Program aplikasi sistem informasi kecelakaan lalulintas ini menggunakan bahasa pemrograman Borland Delphi 5, serta aplikasi tambahannya berupa My ODBC (Open Database Connectivity) dan menggunakan MySQL (Stucture Query Language) sebagai databasenya. Tabel yang digunakan dalam pemrograman ini terdiri dari 6 tabel, yaitu  : tabel petugas, tabel kecelakaan, tabel kendaraan, tabel obyek, tabel pelapor dan tabel gambar.

        Adapun informasi yang dihasilkan oleh sistem informasi kecelakaan ini adalah laporan kecelakaan per kecelakaan, laporan kecelakaan per periode, laporan kendaraan kecelakaan per kecelakaan, laporan kendaraan kecelakaan per periode, laporan korban kecelakaan per kecelakaan, laporan korban kecelakaan per periode, laporan pelaku kecelakaan per kecelakaan, laporan pelaku kecelakaan per periode, laporan kecelakaan bersasarkan petugas yang menangani, laporan rekapitulasi kecelakaan dan laporan kecelakaan berdasarkan lokasi Polsek.
Kata Kunci : Informasi, Database, MyODBC, MySQL, Multiuser. 
viii


