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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Tinjauan Umum

        Di era Globalisasi seperti sekarang ini, Informasi merupakan kebutuhan pokok bagi setiap orang maupun istansi dalam mencapai kemajuannya terutama yang cepat dan akurat. Seiring dengan hal tersebut kemajuan ilmu pengetahuan dan teknologi yang pesat mempengaruhi pola dan cara hidup manusia bekerja, salah satu produk kemajuan ilmu pengetahuan dan teknologi tersebut adalah komputer. Komputer merupakan produk kemajuan teknologi informasi yang sesuai dalam hal peningkatan sistem pelayanan yang memerlukan keterpaduan dan kecepatan. Apalagi teknologi komputer telah merasuk ke jaringan kehidupan manusia dan mengubah gaya hidup masyarakat.  Hal ini ditandai dengan peranan komputer sebagai suatu alat bantu pengolah data yang diterapkan di berbagai bidang, ini berlaku di negara maju maupun negara yang sedang berkembang. Mengingat pentingnya perangkat komputer disegala bidang, maka Pengolahan Data Elektronik (PDE) dianggap penting guna mendukung pertumbuhan suatu istansi atau badan usaha.  

        Komputer sebagai alat dan sistem pengolahan data secara elektronis mempunyai peranan yang penting untuk membantu manajemen dalam memecahkan berbagai permasalahan yang dihadapi dan dalam hal pengambilan keputusan. Sebagai contoh, Komputerisasi Kecelakaan Lalulintas digunakan untuk kebutuhan pihak kepolisian dan masyarakat umum dalam hal memperoleh informasi tentang kecelakaan yang terjadi, misalnya informasi kapan, dimana dan bagaimana kecelakaan terjadi, siapa pelaku kecelakaan itu, dan berapa serta siapa korbannya, karena suatu kecelakaan dapat menimbulkan banyak korban jiwa dan materi, siapa petugas yang menangani dan jumlah kendaraan yang terlibat, serta identitas dari pelaku dan kendaraan yang digunakan. 

1.2 Latar Belakang Masalah

        Dewasa ini banyak terjadi kecelakaan lalulintas, baik di darat, laut maupun udara yang biasanya menimbulkan kerugian, baik yang disebabkan oleh kesalahan teknis maupun non teknis. Dari semua kejadian tersebut mengakibatkan adanya banyak pencatatan dan pendataan, sehingga diperlukan suatu pengolahan data yang baik dan akurat, guna memberihkan suatu informasi yang nantinya berguna bagi pihak yang berkepentingan. Untuk pengolahan data ini diperlukan suatu komponen yang dapat mengakses data secara cepat, tepat dan akurat. Komponen yang dimaksud adalah komputer, yang dalam hal ini prosesnya sering disebut komputerisasi atau pengolahan data. 

        Jadi dari data-data kecelakaan lalulintas yang dimasukan, diolah sedemikian rupa, sehingga dengan menggunakan aplikasi perangkat lunak (software) dapat dihasilkan suatu informasi.

        Pengolahan data kecelakaan lalulintas di Polres Ngada masih manual (belum menggunakan sistem komputer), sehingga belum dapat memberikan informasi yang benar-benar akurat. Padahal data-data yang ada semakin kompleks, sehingga memerlukan sistem pengolahan data secara komputerisasi agar dapat memberikan informasi yang benar-benar akurat, dan dapat dipertanggungjawabkan kebenaran nya.

Melihat kenyataan diatas maka program aplikasi komputerisasi kecelakaan ini, dimaksudkan untuk membantu pihak Polres Ngada, khususnya Satuan Lalulintas untuk mengolah data kecelakaan lalulintas menjadi suatu informasi yang benar-benar bermanfaat dalam proses pengambilan keputusan.

1.3 Pokok Masalah

        Dalam masalah ini disajikan suatu sistem pengolah data kecelakaan lalulintas di Polres Ngada untuk membantu pihak kepolisisan dalam hal ini Polres Ngada, khususnya unit lalulintas dalam mengolah data kecelakaan lalulintas di wilayah hukumnya. Pokok permasalahannya hanya menangani pengolahan data kecelakaan lalulintas dan laporan yang akan dihasilkan. Adapun informasi yang akan dihasilkan yaitu : 
1. Laporan kecelakaan berdasarkan petugas yang menangani

2. Laporan kecelakaan per kecelakaan

3. Laporan kecelakaan per periode

4. Laporan kendaraan kecelakaan per kecelakaan

5. Laporan kendaraan kecelakaan per periode

6. Laporan korban kecelakaan per kecelakaan

7. Laporan korban kecelakaan per periode

8. Laporan pelaku kecelakaan per kecelakaan

9. Laporan pelaku kecelakaan per periode

10. Laporan rekapitulasi kecelakaan

11. Laporan kecelakaan berdasarkan lokasi Polsek

        Dengan adanya sistem pengolahan data kecelakaan lalulintas ini, diharapkan dapat membantu pihak kepolisian dalam menyajikan informasi kepada masyarakat secara lebih cepat, tepat, akurat dan memuaskan masyarakat sehingga lebih dapat menghemat waktu dan tenaga.

1.4 Batasan Masalah

        Adapun dalam penerapan sistem komputerisasi data kecelakaan lalulintas di Polres Ngada ini mencakup ruang lingkup, antara lain :

1. Meneliti prosedur-prosedur, formulir-formulir dan laporan-laporan berhubungan dengan kecelakaan lalulintas.

2. Mendesain sistem pengolahan data yang dapat mendukung semua pencatatan mengenai kecelakaan lalulintas.

3. Menerapkan sistem informasi tersebut sampai dapat dioperasikan dengan baik.

        Sedangkan informasi yang disajikan hanya terbatas pada pengolahan data kecelakaan lalulintas saja dan tidak dilanjutkan pada penanganan kasus kecelakaan sampai selesai, misalnya persidangan, penanganan korban ke rumah sakit dan sebagainya.

1.5 Tujuan Penulisan Karya Tulis

        Tujuan penulisan karya tulis yang berjudul “Sistem Informasi Kecelakaan Lalulintas Di Polres Ngada” adalah :

1. Memberihkan informasi tanggal, waktu dan tempat terjadinya kecelakaan.

2. Memberikan informasi tentang jumlah korban kecelakaan, kendaraan yang    terlibat, petugas yang menangani, pelaku kecelakaan serta siapa yang melaporkan kejadian tersebut.

3. Menginformasikan jumlah kerugian yang diakibatkan.

4. Menginformasikan proses pelaporan peristiwa kecelakaan yang terjadi.

5. Untuk memanfaatkan komputer sebagai media pengolahan data yang efektif dan efisien, sehingga diperoleh informasi secara cepat dan akurat.

1.6 Metode Pengumpulan Data

        Agar pembuatan program ini sesuai dengan yang diharapkan, maka diperlukan data dari Polres Ngada, khususnya bagian penanganan kecelakaan lalulintas (Lantas). Untuk pengambilan data-data tersebut digunakan metode-metode :

1. Metode Observasi

Merupakan metode pengumpulan data dengan pengamatan dan pencatatan terhadap masalah kecelakaan secara langsung di lapangan.

2. Metode Interview

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara tanya jawab secara langsung dengan narasumber, yaitu seseorang yang dapat memberikan informasi atau orang yang berwenang terhadap masalah tersebut.

3. Metode Kepustakaan / Literatur
Merupakan metode pengumpulan data dari teori dari literatur, buku- buku atau dokumen-dokumen lainnya yang berhubungan dengan permasalahan.

1.7 Sistematika Karya Tulis

        Karya tulis yang disusun ini mempunyai lima bab, dengan sistematika sebagai berikut :

BAB 1
      : PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai tinjauan umum, latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.

BAB 2       : LANDASAN TEORI
Pada bab ini terdapat gambaran umum Polres Ngada dan berisi sistematika pengambilan data, serta sistematika atau urut-urutan pelaporan peristiwa  kecelakaan, langkah-langkah penanganan dari basis data, konsep dasar sistem komputerisasi, konsep dasar database multi user, pemrograman MYSQL dan bahasa pemrograman yang digunakan.

BAB 3       : PERANCANGAN SISTEM

Bab ini merupakan prosedur pengolahan data kecelakaan lalulintas, perangkat pendukung berupa perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, rancangan komputerisasi per sistem yang berlaku, yang dibuat dengan menggunakan bagan alir, berkas yang dibuat untuk menampung data kecelakaan lalulintas. Perancangan format masukan maupun hasil keluaran dijelaskan dalam bab tiga ini.

BAB 4
: IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN PROGRAM

Dalam bab ini diuraikan analisa dan pembahasan program yang digunakan, yang terdiri dari program utama, proses pengolahan data dan program laporan, pelaksanaan program dan subprogram dalam pengolahan data kecelakaan lalulintas. 

BAB 5
: PENUTUP

Penutup berisi kesimpulan dan saran-saran untuk pengembangan lebih lanjut dari program yang telah dibuat.


