INTISARI

Perkembangan teknologi informasi masa kini adalah menuju kepada sistem yang berbasis komputer. Dalam hal pengelolahan datanya komputer juga sangat mendukung dalam pengembangan aplikasi web. 

Telah dilakukan penelitian dan pengembangan Sistem Informasi Pemasaran Barang Pada Perusahaan Mebel Indah Jaya Berbasis WEB, bagaimana media Internet digunakan untuk mendukung proses pemesanan barang dengan cepat dan akurat. Proses penelitian dimulai dengan pengambilan data-data dari Mebel Indah Jaya, kemudian dilakukan analisis kebutuhan pelanggan yang akan mengakses sistem ini. Selanjutnya, dilakukan perancangan DAD, DAS, ER-D serta tampilan web, input data dan laporan. Kemudian proses selanjutnya adalah implementasi berupa pembuatan database, desain dan pemrograman web baik program pelanggan maupun program administrasi sistem. 

Kesimpulan yang didapat dari keseluruhan proses penelitian dan pengembangan Sistem Informasi Pemasaran Barang Pada Perusahaan Mebel Indah Jaya yaitu implementasi aplikasi web yang bertujuan untuk memberikan sistem pelayanan pemesanan mebel melalui internet, sehingga dapat mempermudah pengguna dalam melakukan pemesanan tanpa harus secara langsung berkunjung ke Indah Jaya.
Kata Kunci : PHP MySQL, Macromedia Dreamweaver MX, Pemasaran.
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