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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Seiring dengan lajunya perkembangan teknologi komputer, masalah perhitungan dan pengolahan data barang dapat diselesaikan dengan bantuan komputer, yang pada mulanya komputer dirancang sebatas pada penghitungan dengan instruksi-instruksi yang sederhana.

 Mabel Indah Jaya merupakan salah satu perusahaan yang bergerak dibidang pemesanan barang. Mebel ini diharapkan dapat memberikan informasi yang memadai bagi pelanggannya. Untuk itu pengolahan data perusahan Mebel Indah Jaya ini harus dilakukan dengan sebaik mungkin agar tidak terjadi kesalahan dalam pengolahan dan pengelolaan data barang.


Pengolahan data Mebel Indah Jaya yang masih manual akan memperlambat dalam memberikan pelayanan yang dibutuhkan oleh pelanggan. Mengingat dengan semakin banyak data yang harus diolah maka dirasakan perlu untuk mempersiapkan sistem informasi pemasarannya.
1.2 Maksud 

Adapun maksud dari penyusunan Laporan Skripsi ini adalah membuat perancangan “Sistem Informasi Pemasaran barang pada Perusahaan Mebel Indah Jaya ” melalui Internet. Pengembangan aplikasi dititkberatkan pada permasalahan mempromosikan barang-barang yang ada pada Mebal Indah Jaya yang dapat membantu para pengunjung untuk mendapatkan suatu informasi barang dengan cepat dan akurat, serta dapat melakukan pemesanan barang dengan mudah dan efisien. Dengan adanya sistem informasi ini diharapkan para pengguna Internet dapat memperoleh informasi mengenai pemesanan barang pada Mebal Indah Jaya  dengan tepat dan akurat. 

1.3 Tujuan
Adapun Tujuan dari penulisan Laporan Skripsi ini adalah sebagai berikut:

a. Meningkatkan pelayanan bagi pelanggan pada khususnya, dan masyarakat luas pada umumnya karena dapat memperoleh informasi barang dengan mudah, akurat dan cepat.

b. Menyebarluaskan informasi yang dimiliki perusahaan dan juga memberikan kemudahan pada konsumen dalam melakukan proses pemesanan barang melalui home page yang dibangun. 
1.4 Batasan Masalah


Penerapan situs web pada Perusahaan Mabel Indah Jaya terbatas mengenai:

1. Informasi data barang berdasarkan bahan baku dan jenis barang.

2. Pemesanan barang terbatas pada barang yang ada, tidak melayani barang yang belum jadi.

3. Pembayaran dilakukan secara tunai melalui transfer rekening 

4. Harga sudah termasuk biaya pengiriman

5. Pengiriman barang dilakukan setelah proses pembayaran.
6. Untuk pemesanan lebih dari 7 hari tidak melakukan pembayaran pemesanan dianggap batal.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Kelengkapan data merupakan syarat terpenting dalam penyusunan karya tulis. Maka untuk memperoleh data yang sesuai dengan maksud dan tujuan karya tulis diperlukan metode-metode yaitu:

a. Metode Wawancara

Yaitu mengadakan wawancara atau tanya jawab secara langsung dengan bagian yang menangani masalah pengolahan data penjualan untuk mendapatkan data yang lengkap.

b. Metode Observasi

Yaitu metode dilakukan dengan pengamatan secara langsung kelapangan untuk mendapatkan informasi yang lebih jelas berdasarkan obyek yang akan diteliti .
c. Studi Pustaka (Literature).

Studi Pustaka dilakukan dengan membaca buku-buku yang berkaitan dengan pemasaran terutama dalam pemesanannya serta penerapannya.
1.6 Sistematika Penulisan

Untuk memenuhi persyaratan sebagai Laporan Skripsi yang baik, maka perlu disusun suatu kerangka kerja secara sistematis agar dapat memberikan kemudahan dalam menyelesaikan penulisan Laporan Skripsi ini.

Sistematika dari penyusunan karya tulis ini secara terinci adalah sebagai berikut:
BAB I PENDAHULUAN 
Menjelaskan tentang latar belakang masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan penulisan, metode penelitian, serta sistematika penulisan.

BAB II LANDASAN TEORI
Menjelaskan tentang tinjauan umum perusahaan serta konsep-konsep dasar yang akan mendukung dalam perancangan aplikasi yang diakses via Internet.

BAB III ANALISA DAN PERANCANGAN SISTEM
Menjelaskan tentang sistem pendukung pengolahan data, perancangan sistem, perancangan basis data, serta perancangan tampilan.

BAB IV IMPLEMENTASI SISTEM 
Menjelaskan  tentang bagaimana implementasi program dari sistem.

BAB V PENUTUP
Menjelaskan tentang  kesimpulan dan saran.
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