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Penulis 

INTISARI
Perkembangan teknologi yang merambah ke berbagai bidang, menjadi tuntutan agar menghasilkan segala sesuatu ,seperti halnya informasi, dengan cepat, tepat, dan akurat serta hemat baik dari segi waktu, biaya dan tenaga. Mengingat hal tersebut penulis terdorong membuat suatu sistem informasi mengenai pengolahan data pasien rawat jalan di Puskesmas Banjarejo yang berbasis multiuser.

Sistem informasi berbasis multiuser memungkinkan untuk mengakses data dalam waktu yang bersamaan sehingga akan meningkatkan kinerja petugas dalam pelayanan terhadap pasien.Sistem ini di dukung oleh sistem perangkat keras (hardware) dan sistem perangkat lunak (software). Bahasa pemrograman yang digunakan untuk merancang sistem ini yaitu PHP dengan format database MySQL. Dalam menyusun suatu program khususnya program yang berorientasi pada basis data, langkah pertama yang harus diambil adalah perancangan struktur berkas data yang berfungsi untuk menampung data tertentu yang akan digunakan sendiri maupun bersama-sama untuk memberikan masukkan dan menghasilkan informasi yang diharapkan.

Sistem Informasi Kesehatan yang mantap dapat menunjang pelaksanaan managemen dan upaya kesehatan, terutama di tingkat Puskesmas, sehingga kemampuan pengelolaan data dan pemanfaatan data serta informasi menjadi lebih efektif dan efisien. Hal ini ditujukan supaya dalam pengambilan keputusan yang diperlukan di tingkat tersebut dapat dilaksanakan dengan baik.
Kata kunci : Pengolahan data, Multiuser, PHP.
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