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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Perkembangan teknologi yang merambah ke berbagai bidang menyebabkan pekerjaan menjadi lebih efektif dan efisien baik dari segi waktu, tenaga, pikiran, dll. Salah satu perangkat teknologi diantaranya adalah komputer. Dengan adanya komputer perkembangan Sistem Informasi saat ini menjadi semakin mantap, di bidang kesehatan misalnya. 

Sistem Informasi Kesehatan yang mantap dapat menunjang pelaksanaan managemen dan upaya kesehatan, terutama di tingkat Puskesmas, sehingga kemampuan pengelolaan data dan pemanfaatan data serta informasi menjadi lebih efektif dan efisien. Hal ini ditujukan supaya dalam pengambilan keputusan yang diperlukan di tingkat tersebut dapat dilaksanakan dengan baik.
Telah diakui oleh semua kalangan bahwa informasi merupakan suatu hal yang sangat penting bagi semua pihak, baik bagi instansi maupun bagi setiap individu. Namun demikian kemampuan untuk memantapkan sistem informasi itu sendiri masih terbatas pada kalangan tertentu saja. Hal ini menyebabkan banyaknya instansi melakukan proses pengolahan data dengan cara manual yang membutuhkan ketelitian personil manajemen, sehingga tidak jarang arus informasi menjadi terhambat.
Berkaitan dengan hal tersebut, penulis terdorong untuk memberikan pengetahuan yang pernah diperoleh dari bangku kuliah untuk membangun sebuah sistem informasi pengolahan data khususnya untuk pasien rawat jalan di Puskesmas Banjarejo yang diharapkan mampu membantu pihak tersebut dalam meningkatkan kinerja Puskesmas baik dalam manajemen (pengolahan dan pemanfaatan data serta informasi) maupun dalam hal pelayanan terhadap pasien. Disertai dengan berbasis multiuser pengolahan dan pemanfaatan data serta informasi dapat diakses melalaui beberapa komputer secara bersamaan di berbagai tempat seperti Loket, Bagian Pemeriksaan Umum, Bagian Pemeriksaan Gigi, KIA ( Kesehatan Ibu dan Anak) dan Laboratorium. 
1.2 Maksud Penulisan
Dalam penulisan skripsi yang  berjudul “Sistem Informasi Pengolahan Data Pasien Rawat Jalan di Puskesmas Banjar Rejo Madiun berbasis Multi User” ini, penulis bermaksud untuk membangun sebuah sistem informasi yang diharapkan mampu mempermudah pihak manajemen baik dalam pengelolaan data maupun mempermudah dalam penggunaan data serta informasi pasien rawat jalan dengan menggunakan teknologi komputer yang akan menunjang dalam pengambilan keputusan oleh pihak terkait

. 

1.3 Tujuan Penulisan
Adapun tujuan yang ingin dicapai penulis dalam penulisan skripsi ini, antara lain adalah :

1. Mempercepat dan mempermudah proses pengolahan data pasien rawat jalan di Puskesmas Banjarejo 

2. Mengurangi kesalahan yang sering terjadi dalam pengolahan data

3. Memberikan data dan informasi secara cepat, tepat dan akurat.

4. Membantu mengelola data resep
1.4 Batasan Masalah

Berdasarkan masalah pembuatan program dan banyaknya permasalahan yang dihadapi di Puskesmas Banjarejo, sehingga penulis tidak bisa membahas masalah tersebut satu-persatu. Untuk itu penulis membatasi permasalah pada : 
1. Pelayanan daftar pasien rawat jalan baik pasien lama maupun pasien baru di Bagian Loket
2. Penyimpanan data ke dalam Rekam Medis (RM) pasien oleh Bagian Pemeriksaan Umum dan Laboratorium
3. Pengolahan data resep
4. Hak akses komputer
