INTISARI

Dalam skripsi ini dibuat suatu sistem untuk menangani masalah pengolahan data nilai siswa di sekolah SMA Katolik Syuradikara. Rancangan sistem merupakan langkah awal sebelum dilaksanakan penyelesaian terhadap suatu masalah. Untuk mencapai tujuan atau hasil yang memadai sesuai kebutuhan dari permasalahan yang ada, maka diperlukan suatu rancangan sistem informasi yang dapat mengambarkan secara garis besar seluruh masalah yang akan dikomputerisasi. Pada penyusunan sistem terdiri dari tujuan sistem yang tugasnya adalah mengurangi tugas-tugas pengolahan data nilai siswa yang selama ini masih menggunakan cara manual, sehingga dari sistem ini dapat dilakukan pengolahan data agar lebih efektif dan efisien. 

Batasan-batasan kemampuan dari komputer maupun pengguna (user) yang membatasi dari komputer ini adalah kontrol yang merupakan elemen dari sistem komputer  yang bertugas mengawasi segala tugas-tugas yang dapat dilakukan, seperti verifikasi data, pesan kesalahan. Untuk dapat menyelesaikan masalah diatas maka diperlukan sebuah aplikasi yang dapat membangun atau menciptakan sebuah program yang sesuai dengan kebutuhan, aplikasi yang dimaksud adalah Microsoft Visual Basic 6.0. Di dalam aplikasi ini, pembuatan database menggunakan SQL Server 2000.  Database digunakan untuk penyimpanan data. Sehingga aplikasi Visual Basic telah dirasakan cukup untuk membuat sistem komputerisasi pengolahan nilai siswa di SMA Katolik Syuradikara.

Informasi yang diperoleh dari program ini bertujuan agar dapat memantau perkembangan nilai dari waktu ke waktu, sehingga dapat membantu sekolah untuk dapat menentukan kebijakan yang akan diambil guna menambah kemajuan dari sekolah itu.
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