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BAB I
PENDAHULUAN
1.2 Latar Belakang Masalah

Seiring dengan perkembangan teknologi yang semakin pesat, informasi yang kita butuhkan dari hari ke hari juga semakin meningkat. Oleh sebab itu, pengolahan informasi perlu mendapatkan perhatian dan penanganan yang tepat. Data yang makin banyak dan kompleks, mendorong keinginan untuk mencari dan mewujudkan suatu sistem baru agar pengolahan data menjadi informasi yang baik yang sesuai dengan kebutuhan.

Dewasa ini perusahaan-perusahan dan lembaga-lembaga baik swasta maupun negeri sangat membutuhkan komputer sebagai alat bantu untuk mengolah informasi maupun administrasi yang ada pada lembaga atau perusahaan tersebut. Penyimpanan suatu data berkas tertentu pada sekumpulan kertas sudah mulai ditinggalkan. Hal ini diakibatkan oleh perkembangan perangkat keras komputer yang memiliki tingkat keamanan yang lebih baik. Setiap lembaga atau perusahaan, pasti satu dan bagian lainnya saling berhubungan didalam memberikan informasi yang cepat dan akurat.

Dunia pendidikan juga terkena dampak tersebut. Sekolah- sekolah sudah mulai menggunakan media komputer untuk berbagai hal mulai dari pengunaan internet untuk promosi sampai komputerisasi dalam hal manajemen dan  akademik. Tindakan tersebut diambil untuk memudahkan para akademisi dalam mengolah data-data nilai siswa dan kegiata akademisi lainnya, sehingga dapat tercapainya hasil yang optimal, cepat dan akurat.

Meningkatnya jumlah siswa yang ada di SMA Katolik Syuradikara ini, maka semakin banyak pula informasi ataupun data yang perlu ditangani serta diolah oleh pihak sekolah. Meskipun di sekolah ini sudah terdapat beberapa buah komputer, namun proses penilaian dari tahun ketahun masih dikerjakan secara manual, sehingga proses pengolahan data nilai siswa masih terasa lamban dan pemanfaatan komputer belum optimal. Untuk itu dibutuhkan suatu sistem pengolahan data yang tepat. Sistem ini akan memberikan informasi yang dapat membantu pihak sekolah SMA Katolik Syuradikara dalam penyajian khususnya tentang pengolahan nilai siswa dengan sebaik-baiknya.

2.2 Maksud
Melihat adanya permasalahan yang ada di dalam latar belakang tersebut, maka penyelesaian masalah yang ada pada SMA Katolik Syuradikara khususnya permasalahan tentang sistem pengolahan data nilai siswa yang masih menggunakan cara manual adalah dengan membuat sistem pengolahan data secara komputerisasi yang baik dan sesuai dengan kebutuhan.

1.3 Tujuan

Tujuan pembuatan sistem yang akan dicapai yaitu bagaimana data nilai siswa dapat diolah dengan benar, cepat dan akurat sehingga dapat menghasilkan informasi yang dibutuhkan dengan baik.
1.4 Batasan Masalah
Tidak mudah untuk menangani semua permasalahan yang begitu banyak dan kompleks. Begitu juga permasalahan-permasalahan yang ada di SMA Katolik Syuradikara, maka pada penyajian skripsi ini perlu ada batasan masalah untuk membuat sistem komputerisasi yang baik dan tepat pada sasaran. Batasan  masalah tersebut adalah:

1) Hasil akhir pengolahan nilai siswa hanya sebatas nilai raport.

2) Informasi yang dihasilkan berupa laporan data siswa per siswa, daftar siswa per kelas, daftar seluruh siswa, data per guru, daftar seluruh guru, laporan seluruh mata pelajaran, laporan guru wali kelas, laporan guru pengampu mata pelajaran, laporan nilai per siswa.
3) Pencatatan dan pengolahan data nilai siswa tidak termasuk nilai Ujian Akhir       Nasional (UAN). 
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