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INTISARI

Perpustakaan adalah salah satu sarana yang menyediakan berbagai sumber ilmu pengetahuan. Perpustakaan menyediakan ilmu pengetahuan tersebut baik dalam bentuk buku, majalah, maupun bentuk tulisan lainnya. 

Pengolahan data buku perpustakaan yang dilakukan secara manual, menciptakan banyak kendala, yakni masalah efisiensi waktu dan keakuratan data. Studi kasus dilakukan di perpustakaan MAN 2 Madiun, dengan tujuan untuk mengganti proses pengolahan data yang dilakukan secara manual dengan suatu sistem komputer.


Perancangan sistem yang sudah dibuat diterapkan atau diimplementasikan dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP dengan database MySQL. Pada aplikasi “Sistem Informasi Perpustakaan di MAN 2 Madiun Berbasis Multiuser” ini terdiri dari 11 tabel yaitu, tabel penerbit, pengarang, buku, klasifikasi, kelas, anggota, invent, pinjam, det_pinjam, denda, dan petugas. Bagan alir sistem menggambarkan  proses pengolahan data  dan program yang dibuat akan dioperasikan untuk mengolah data buku perpustakaan serta transaksi peminjaman dan pengembalian buku perpustakaan. Aplikasi ini dibuat berbasis Multiuser dengan tujuan agar dapat diolah beberapa petugas dalam satu waktu.

Dengan adanya aplikasi ini, diharapkan dapat dilakukan pengelolaan data perpustakaan serta transaksi peminjaman dan pengembalian buku dengan cepat dan akurat.
Kata kunci : PHP, Pengolahan Data, Macromedia Dreamweaver MX
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