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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah
Perkembangan teknologi sekarang ini semakin meningkat dengan pesat, didukung dengan kebutuhan informasi yang semakin meningkat pula. Dengan perkembangan teknologi dan kebutuhan akan informasi yang semakin meningkat tersebut tentu saja memerlukan sebuah pelayanan akan pengelolaan yang sangat cepat dan tepat. Untuk memenuhi kebutuhan akan informasi tersebut dapat diperoleh dari berbagai macam sumber, salah satunya dapat diperoleh melalui bacaan buku yang salah satunya berasal dari perpustakaan.

Perpustakaan sebagai gudang koleksi beraneka ragam buku dengan disiplin ilmu yang beraneka ragam, diharapkan dapat memberikan informasi yang memadai bagi para pengunjungnya. Demikian juga perpustakaan yang ada di MAN 2 Madiun, juga diharapkan dapat memberikan informasi pengetahuan bagi siswa, guru serta karyawan.

Pengelolaan buku-buku perpustakaan harus dilakukan dengan sebaik mungkin agar tidak terjadi kesalahan dalam pengolahan data buku. Pengolahan data perpustakaan yang masih manual akan memperlambat dalam memberikan pelayanan yang dibutuhkan oleh para  pengunjung perpustakaan.
1.2 Maksud

Maksud dari disusunnya tugas akhir ini adalah agar dapat membantu pihak perpustakaan untuk memberikan atau menyajikan informasi secara cepat dan akurat bagi semua pihak yang membutuhkan dan dapat menghemat waktu serta tenaga dalam memberikan pelayanan bagi para pengunjung perpustakaan, sehingga waktu dan tenaga menjadi lebih efektif dan efisien.

1.3 Tujuan

Tujuan dibuatnya  sistem ini adalah diharapkan dapat membantu bagian perpustakaan  untuk melakukan pengelolaan dan pengolahan data perpustakaan serta agar dapat memberikan pelayanan secara secara cepat dan akurat bagi para pengunjung perpustakaan.

1.4 Batasan Masalah

Ruang lingkup pengembangan “Sistem Informasi Perpustakaan di MAN 2 Madiun berbasis Multiuser”, hanya dibatasi pada penginformasian buku tersedia diperpustakaan, proses peminjaman dan pengembalian buku oleh peminjam serta penghitungan denda jika terjadi keterlambatan dalam pengembalian buku. Dalam aplikasi ini hanya memproses data koleksi buku, sedangkan untuk koleksi yang lain, seperti CD dan majalah tidak dibahas dalam sistem ini.

1.5 Sistematika Penulisan

Untuk lebih mempermudah dalam penyusunan skripsi ini, maka dapat dibuat sistematika sebagai berikut:

BAB I
PENDAHULUAN
Pada bab ini akan dijelaskan tentang latar belakang masalah, tujuan, maksud, batasan masalah, dan sistematika penulisan skripsi.
BAB II
LANDASAN TEORI
Pada bab ini akan dijelaskan tentang tinjauan tentang objek yang diteliti, teori yang mendukung aplikasi serta tool yang digunakan dalam aplikasi ini.
BAB III
ANALISIS DAN PERANCANGAN
Pada bab ini akan akan diuraikan mengenai perangkat keras dan perangkat lunak, diagram arus data, perancangan tabel, relasi antar tabel, bagan alir sistem dan perancangan input serta output. 

BAB IV
IMPLEMENTASI
Dalam bab ini berisi cuplikan prosedur-prosedur input sampai pada output dari setiap dialog interface yang dibuat.

BAB V
KESIMPULAN DAN SARAN
Pada bab ini berisikan kesimpulan dari karya tulis serta saran-saran dalam mengembangkan sistem.
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