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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Seiring dengan kemajuan teknologi yang semakin berkembang, kebutuhan informasi  menjadi kebutuhan utama dan informasi yang cepat, tepat, akurat, dan memuaskan sangat sekali diperlukan sehingga dapat menghemat waktu, pikiran, dan tenaga.

Seperti diketahui bersama bahwa hampir diseluruh Show room furniture yang ada di Yogyakarta pemrosesan transaksi penjualan, pengolahan data barang sudah berbasis komputer (komputerisasi). Kebutuhan akan kenyamanan transaksi dengan konsumen dan pelanggan adalah kunci sukses dari kegiatan bisnis tersebut.

Pelayanan terhadap para konsumen dan pelanggan yang cepat, tepat dan akurat dalam kegiatan penjualan barang adalah suatu cara yang harus dan perlu diperhatikan oleh sebuah perusahaan, sehingga dapat tercapai suatu kegiatan bisnis pejualan barang yang terstruktur dan terarah dalam pencapaian laba yang yang maksimal, dan pelaporan hasil penjualan yang akurat. 


Oleh karena itu, penggunanan komputer untuk mendukung usaha dalam kegiatan bisnis penjualan barang pada saat ini sudah menjadi keharusan untuk mencapai proses transaksi penjualan yang terarah dan yang  terkomputerisasi dalam sebuah perusahaan yang benar-benar berorientasi pada pemasaran.
1.2 Pokok Masalah

Permasalahan yang ada dalam penjualan ini adalah kegiatan penjualan Furniture di Firdaos Furniture Yogyakarta masih secara manual, sedangkan untuk kemajuan Firdaos Furniture Yogyakarta diperlukan suatu pelayanan terhadap konsumen yang ingin melakukan pembelian. Dengan adanya teknologi Sistem Informasi diharapkan akan dapat menghasilkan pelayanan penjualan yang cepat, tepat, akurat dan memuaskan sehingga dapat menghemat waktu dan tenaga.

1.3 Batasan Masalah

Menginggat kompleksnya Informasi yang dibutuhkan perusahaan maka permasalahannya dibatasi pada:

1. Transaksi penjualan barang terhadap konsumen

2. Transaksi pemesanan barang berupa pengolahan data yang hanya terbatas pada masalah pencatatan data konsumen atau pelanggan yang sesuai dengan kebutuhannya dengan melibatkan daftar data barang , jenis barang, dan daftar harga barang.

3. Laporan yang dibuat untuk pihak manajemen disajikan dalam bentuk kertas, sedangkan laporan yang dihasilkan meliputi laporan daftar Produk, laporan daftar pegawai, laporan daftar pelanggan, laporan daftar stock barang, laporan penjualan pernota, laporan penjualan perperiode, laporan pemesanan pernota, laporan pemesanan perperiode, laporan pemesanan dalam proses. Dan laporan produk masuk per periode.
4. Admin menangani seluruh komponen yang ada, dengan kata lain Admin memiliki wewenang penuh untuk menjalankan program ini.
5. Operator tidak dapat mengakses data secara keseluruhan., hanya terbatas pada:

a Login, ubah password

b Transaksi yang meliputi : transaksi pelanggan baru, transaksi pemesanan, dan transaksi penjualan 
c Pencarian produk berdasarkan Id produk, nama produk dan jenis produk,

d Laporan yang meliputi : laporan daftar produk, laporan daftar stok, laporan nota pemesanan, dan laporan nota penjualan. 


Selain hal-hal di atas, maka akan dibahas pula mengenai program yang berbasis Client/Server, yang akan bermanfaat bagi manajeman Show Room. 

1.4 Maksud
Maksud dari penulisan skripsi ini dengan mengambil suatu permasalahan “Sistem Informasi Penjualan Furniture Berbasis Client/Server” ini diharapkan mampu membangun suatu sistem informasi yang nantinya dapat meningkatkan kinerja karyawan agar lebih efisien dan efektif dalam pelayanannya terhadap konsumen.
1.5 Tujuan


Tujuan dari pembuatan aplikasi ini antara lain:
1. Memperkecil kesalahan yang sering terjadi dalam pengolahan data.

2. Membantu mengolah data furniture.
3. Meningkatkan kinerja dan efisiensi waktu.

4. Mempermudah proses transaksi dalam melakukan kegiatan pelayanan terhadap konsumen sehingga dapat berjalan dengan cepat, tepat dan akurat.
1.6 Metode Pengumpulan Data
Dalam memperoleh data dan Informasi yang diperlukan untuk menunjang kelancaran penyusunan Skripsi ini, digunakan beberapa metode sebagai berikut:
1. Metode Wawancara (Interview)
Metode ini dilakukan dengan tanya jawab dan berdiskusi dengan yang memahami dengan penjualan.
2. Metode Observasi
Metode ini mengumpulkan berkas-berkas yang ada di Firdaos Furniture Yogyakarta sebaga dasar pembuatan rancangan sistem.

3. Metode Studi Pustaka

Yaitu mencari teori yang berhubungan dengan permasalahan yang digunakan sebagai landasan untuk penyusunan skripsi.

1.7 Sistematika Penulisan
Untuk memperoleh gambaran secara garis besar penyusunan laporan tugas akhir ini, maka di bawah ini disajikan dalam bentuk tulisan yang terdiri dari 5 bab yang dijelaskan sebagai berikut:
BAB I 
PENDAHULUAN

Pada bab ini berisi tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dari penulisan skripsi, tujuan dari pembuatan aplikasi, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.
BAB II LANDASAN TEORI


Pada bab ini berisi sekilas tentang Firdaos Furniture, mekanisme pengolahan data di Firdaos furniture, basis data, definisi basis data, konsep perancangan basis data, kegunaan basis data, pemrograman Borland delphi, sejarah singkat delphi, fasilitas Delphi 6, pemrograman Client/Server, Clien/Server dan Delphi
BAB III RANCANGAN SISTEM


Pada bab ini berisi tentang diagram arus data, definisi sistem, perangkat keras yang digunakan, perangkat lunak yang digunakan, diagram alir sistem, penjelasan diagram alir sistem, struktur basis data, Relasi antar tabel, dan rancangan bentuk laporan.

BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN


Bab ini berisi tentang spesifikasi tentang program.

BAB V PENUTUP


Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran. 
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