INTISARI
Sistem yang dikembangkan pada skripsi ini berfungsi sebagai alat Bantu untuk pembelajaran bahasa Inggris ke bahasa Indonesia yang meliputi pembelajaran pengejaan huruf atau alfabeth, penggunaan kalimat dalam bentuk tense sesuai dengan aturan yang benar, kata kerja (verb) dan kosakata (vocabulary) dengan diikuti suara dan gambar sehingga pengguna akan lebih jelas dalam memahami perbendaharaan kalimat dan kata dalam bahasa Inggris maupun artinya dalam bahasa Indonesia.

Program Bantu Bahasa Inggris Dengan Menggunakan Multimedia ini dibuat dengan menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0 sebagai dasar pembuatannya dan melibatkan program-program lain seperti misalnya Macromedia Flash, Movie Maker untuk pembuatan animasi, Sound Recorder untuk merekam suara, dan Adobe Photoshop untuk pembuatan gambar yang memudahkan penguna dalam pengoperasiannya disertai dengan tampilan yang mudah dipahami. Sedangkan  databasenya menggunakan Microsoft Acsses.
Aplikasi ini dibuat dengan tujuan untuk menghasilkan program bantu yang memudahkan pengguna sehingga dapat menggunakan aplikasi ini sebagai sebagai suatu sistem pembelajaran  bahasa Inggris secara tepat dan akurat dalam memahami susunan bahasa dalam bahasa Inggris dan arti kalimatnya dalam bahasa Indonesia.
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