HALAMAN PERSEMBAHAN
I wanna say than’x for :

· God in heaven, Jesus Christ, I love you coz I know you never leave me.

· Bapak dan mama tersayang  yang dengan penuh cinta telah melahirkan, dan membesarkan serta  mendidik.  Tak ada kata lain yang bisa e’ly bilang selain kata Terima Kasih untuk semuanya. Semoga e’ly bisa membalas semua kebaikan yang selama ini bapak dan mama berikan. 
· My little sister Chyka, thanx for your support, Bersemangat!!! cepat nyusul ya! K’ Pater, K’John, K’Ann ma kasih banyak untuk doa n’ dukungannya.
· Anak-anak kos 87, Jerapah, singa masai (rodhu), Lindshy bo, Kiwi’x, ade Nova centil, tante Ezzy cute, Justin, Rithae, than’x atas dukungannya.

· Anak kos baru k’withae, Nilam maniez, Etta, Merry, Stevy, Ina, Jelia yang telah menemaniku di kos yang baru.

·  All my friends, Inn (than’x atas semangatnya), Mas Anas (untuk semua waktu dan tenaganya), Fredy (untuk kotbahnya), Yusa_Agus dan Yenny (than’x dah mau temanin dan nganterin aku kemana aja), Dheny’x (than’x dah mau perbaikin komputerku) Wina-wono (yang suka nge-BOOM dan yang selalu buat aku kesal), Wiss, Hilda, DC n’dut  Indrie, ade Lian’x, Fatma, Angly’x (Hun ji en), IsYur (Polo), Nadia, Hilde, Lupitha, Sevrin, El_she, Lindry’x, Erchin, n’ anak-anak Syur’t 02 atas dukungan dan bantuannya. I love you all.guys! keep the spirit of  Friendship,DOOM!!!
· Anak SI/1 ’02 yang tidak dapat aku sebutkan satu persatu, than’x atas kebersamaannya selama ini, maaf kalo aku pernah mengecewakan kalian semua.
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