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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Dalam kehidupan sehari-hari manusia melakukan komunikasi untuk saling bertukar informasi. Untuk itu diperlukan suatu alat untuk berkomunikasi guna menyampaikan sesuatu hal yang dimaksudkan. Bahasa percakapan merupakan salah satu alat untuk berkomunikasi. Di dunia ini banyak sekali bahasa yang digunakan manusia, dimana di tiap-tiap daerah pasti mempunyai bahasa sendiri-sendiri sehingga menimbulkan kesulitan dalam berkomunikasi.

Perkembangan teknologi di era globalisasi saat ini, menuntut kita untuk lebih memperdalam wawasan dan kemampuan dalam menguasai bahasa asing. Apalagi negara kita yang sedang giat-giatnya melakukan pembangunan di mana-mana, sehingga banyak investor-investor asing yang menanamkan modalnya. 
Untuk menjalin kerjasama maka diperlukan komunikasi, dimana bahasa yang digunakan adalah bahasa inggris yang merupakan bahasa internasional pada saat ini. Untuk mempelajari bahasa inggris itu sendiri tidak mudah, sehingga dari masalah ini penulis mencoba untuk membuat alat bantu untuk memberikan informasi bagaimana cara pelafalan dan mempelajari kosakata bahasa inggris dengan baik dan benar.

Dalam proses implemantasinya selain komputer diperlukan juga alat tambahan berupa microphone , souncard, dan speaker sebagai media perekam dan output suara serta didukung dengan bahasa pemrograman. Bertolak dari latar belakang tersebut, maka melalui tugas akhir ini penulis bermaksud merealisasikan masalah tersebut dengan memilih judul “Program Bantu Bahasa Inggris Dengan Menggunakan Multimedia” dengan menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0. 
1. 2  Maksud
Maksud dari Program Bantu Bahasa Inggris  ini yaitu untuk membantu  pengguna dalam proses pembelajaran bahasa inggris yang meliputi tense, kata kerja, dan kosakata atau Vocabulary. Dalam program ini juga dilengkapi jenis-jenis tense yang biasa digunakan dan bagaimana cara menggunakan kata kerja yang baik dan benar dalam membentuk sebuah kalimat. Sedangkan dalam kosakata atau vocabulary terdapat kategori yang mempermudahkan pengguna untuk memahami jenis jenis kosakata yang biasa digunakan dalam kehidupan sehari-hari. 
1. 3  Tujuan

Untuk merancang dan membuat suatu program bantu pembangkit suara berupa konversi teks dan gambar ke bantu suara dalam bahasa inggris, sehingga diharapkan mampu digunakan dalam proses komunikasi, dan pembelajaran bahasa inggris dari tingkat anak-anak sampai tingkat dewasa tanpa menimbulkan kejenuan bagi yang mempelajarinya.

Dalam kondisi global yang semakin berkembang di Indonesia saat ini, maka tuntutan terhadap bahasa dalam hal ini Bahasa Inggris yang merupakan bahasa Internasional, sangat diperlukan bagi semua kalangan anak didik. Secara khusus yaitu bagi anak didik pada sekolah lanjutan tingkat pertama dan lanjutan tingkat atas. Dengan demikian hal ini sebagai salah satu alasan penting mengapa “Program Bantu Bahasa Inggris dengan Menggunakan Multimedia” termasuk dalam bidang yang prospektif dan sebagai tujuan dari penulisan ini.
1.4  Batasan Masalah

Dengan mempertimbangkan keterbatasan waktu, tenaga, dana dan kemampuan serta lebih memusatkan perhatian pada masalah konversi input teks dan gambar ke bantu suara maka pada laporan tugas akhir ini perlu diberikan batasan masalah agar tidak menyimpang dari pokok permasalahan yaitu:

1. Pelafalan  Alfabeth dalam bentuk video
2. Bentuk-bentuk tense yang sangat berguna dalam membentuk sebuah kalimat bahasa inggris yang baik dan benar. Tense yang digunakan dalam program ini tidak dimasukkan semua hanya terdapat 12 tense saja.
3. Bentuk-bentuk kata kerja beraturan (Regular Verb) dan kata kerja tidak beraturan (Irregular Verb).
4. Vocabulary yang berguna untuk manajemen perbendaharaan kata dalam bahasa inggris sesuai dengan kategori.
5. User di sini hanya bertugas untuk mempelajari bahasa Inggris dalam program yang sudah ada.

6. Pada program ini terdapat dua pemakai yaitu pemakai yang bertugas untuk memasukkan data yang disebut admin dan pemakai yang hanya mengguanakan program yang telah ada yang disebut user. Apabila ada kesalahan pemasukkan data maka kesalahan tersebut sepenuhnya terletak pada admin, sedangkan user hanya menggunakan program yang telah ada sebagai media pembelajaran bahasa Inggris.  
Dalam menjalankan program, user hanya mengklik aplikasi yang tersedia kemudian komputer akan membantu dengan cara pengucapan dalam suara disertai dengan gambar dari objek-objek multimedia. Program Bantu ini pada dasarnya berguna untuk membantu pengucapan (Speaking), Pendengaran (Listening), dan  susunan bahasa (Structure).
1.5  Sistematika Penulisan

Agar hasil dari laporan ini dapat dimengerti dan dipahami oleh pembaca, maka dalam penyusunan skripsi ini dibagi menjadi 5 (lima) bagian dengan sistematika penulisannya adalah sebagai berikut :

 BAB I 
: PENDAHULUAN
Dalam bagian ini akan diuraikan mengenai latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah, dan sistematika penulisan.
 BAB II
: LANDASAN TEORI

Bab ini diuraikan tentang landasan teori yang dijadikan acuan untuk pembahasan penyusunan skripsi, yaitu konsep interaktif manusia dan computer, perangkat lunak, multimedia, dan objek-objek multimedia.

 BAB III
: PERANCANGAN PEMROGRAMAN

Bab ini membahas tentang defenisi sistem, perangkat pendukung sistem, perancangan flowchart, rancangan masukkan dan rancangan keluaran.
 BAB IV
: IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Berisi bahasan perancangan dan pengembangan dari hasil awal dari analisa kebutuhan berupa metode perancangan dan hasil perancangan untuk kemudian diimplementasikan dengan menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0
 BAB V
: PENUTUP

Merupakan bab terakhir yang berisi kesimpulan dan saran dari hasil skripsi yang telah dibuat, yang dapat membantu untuk proses pengembangan di masa mendatang.
