INTISARI

Tujuan pembuatan karya tulis ini adalah untuk membantu kepada orang-orang yang menderita penyakit tertentu yang ingin mengetahui, mengenal, dan mempelajari mengenai berbagai jenis tumbuhan berkhasiat obat sebagai sikap kewaspadaan yang dapat diakses secara online, sehingga memudahkan seseorang untuk memperoleh informasi yang diinginkannya. Sistem ini memberikan informasi mengenai jenis-jenis tumbuhan, penyakit, cara pengobatan, bagian tumbuhan yang digunakan, hingga manfaat dari Tumbuhan Berkhasiat Obat tersebut.
Sistem ini didukung oleh sistem perangkat keras (hardware) dan sistem perangkat lunak (software). Bahasa yang digunakan untuk merancang sistem ini yaitu bahasa pemrograman PHP dan menggunakan Macromedia Dreamweaver MX sebagai editor HTML dan PHP. Apache sebagai web server, Microsoft Internet Explorer sebagai web browser, dan media penyimpanan data menggunakan data base MySQL. Aplikasi ini juga berguna untuk membantu program pemerintah dalam rangka menunjang kesehatan dan kesejahteraan bersama, sehingga diharapkan seseorang dapat mengetahui dan mengantisipasi penyakit tertentu.

 Dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP yang merupakan bahasa pemrograman berorientasi pada web, maka informasi bersifat dinamis, yang mempunyai pengertian informasi dapat diubah maupun ditambah sewaktu-waktu seiring dengan adanya informasi baru atau informasi dapat di update.   
Kata kunci : PHP, MySQL, Web, Tumbuhan.
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