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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Indonesia yang dikenal sebagai gudang tumbuhan berkhasiat obat, hingga saat ini belum berhasil mengangkat pengobatan tradisional menjadi pengobatan nasional, apalagi sampai taraf pengobatan internasional. Dilain pihak, perkembangan pengobatan tradisional kedokteran timur telah sejalan dengan perkembangan kedokteran barat yang telah diakui dunia internasional, seperti pengakuan badan kesehatan WHO (World Health Organization). Hal ini ditandai dengan berdirinya perguruan-perguruan tinggi internasional yang mengkhususkan pada pemikiran pengembangan obat dan pengobatan secara teoritis maupun praktis klinis terhadap pemanfaatan tumbuhan berkhasiat obat. Perkembangan seperti inilah yang hendak dicapai di Indonesia.

Sementara itu, sejak ribuan tahun yang lalu, obat dan pengobatan sudah ada di Indonesia, jauh sebelum pelayanan kesehatan formal dengan obat-obatan modernnya dikenal oleh masyarakat. Pengobatan tradisional dengan pemanfaatan tumbuhan berkhasiat obat merupakan pengobatan yang dimanfaatkan dan diakui masyarakat dunia (back to nature) adalah untuk mencapai kesehatan yang optimal dan untuk mengatasi berbagai penyakit secara alami.

Akan tetapi nikmat kekayaan alam yang begitu berlimpah tidak dapat dimanfaatkan oleh bangsa Indonesia dengan baik. Keanekaragaman hayati berupa tumbuhan berkhasiat obat belum mampu mendapat tempat dinegri sendiri. Disamping sumber daya yang tidak siap dipakai, faktor minimnya dana dan peralatan juga menjadi kendala, factor bisnis, ekonomi, dan politik juga tak mampu mengangkat pengobatan tradisional warisan nenek moyang sehingga belum mampu untuk memberikan sumbangan untuk bangsa dan untuk dunia. Sebaliknya, Bangsa Indonesia saat ini mengalami kerugian yang sangat besar atas pencurian berbagai jenis tumbuhan berkhasiat obat Indonesia yang dilakukan oleh peneliti asing. Hal ini menyebabkan bangsa Indonesia tidak hanya semakin “miskin” dari segi ekonomi dan pengetahuan juga membuktikan “miskin” undang-undang dalam hal melindungi tanaman dan tumbuhan berkhasiat obat Indonesia.

Banyak obat-obatan yang masuk ke Indonesia sebagian besar dibuat dari bahan baku yang berasal dari negri sendiri dan dijual dengan harga yang lebih mahal. Pengobatan tradisional Indonesia dinegri sendiri seakan tidak mendapat tempat, tidak dihargai dan bahkan tidak dapat dipercaya. Tumbuhan dan tanaman dipunyai bangsa Indonesia, tapi keuntungan dan paten-patennya yang dihasilkan dan dikuasai oleh Negara-negara maju. Karena sesungguhnya Negara-negara maju tak akan pernah berhenti “menjajah” Negara-negara berkembang seperti Indonesia dari segi ekonomi, pengetahuan bahkan psikologis.

Dengan dilatar belakangi keadaan diatas, demi kepentingan bangsa dan Negara, khususnya untuk kesehatan dan kesejahteraan bangsa, disusunlah aplikasi komputer yang memberikan informasi tentang tumbuhan berkhasiat obat yang ada di Indonesia. Sistem ini digunakan sebagai media informasi bagi penderita maupun orang awam pada umumnya yang ingin mengetahui, mengenal, dan mempelajari berbagai macam jenis tumbuhan berkhasiat obat sebagai suatu sikap kewaspadaan dan pencegahan. Informasi ini juga dapat di akses melalui internet, sehingga jangkauannya lebih luas dan merata hingga daerah-daerah terpencil yang telah memiliki jaringan internet.
Dengan adanya teknologi, sistem informasi diharapkan dapat memberi manfaat sebagai  ilmu pengetahuan dengan cara memberikan informasi bagi yang ingin mengenal, mempelajari dan memanfaakan tumbuhan berkhasiat obat bahkan dapat dikembangkan menjadi disiplin ilmu. Dalam penelitian ini peneliti bermaksud meneliti apakah aplikasi komputer berbasis web mampu memberi kemudahan dalam memberikan informasi pengobatan suatu jenis penyakit tertentu beserta cara pengobatanya secara cepat dan akurat, serta memberikan  informasi mengenai tumbuhan berkhasiat obat Indonesia. 
1.2 Maksud Aplikasi
Aplikasi Komputer Sebagai Media Informasi Tumbuhan Berkhasiat Obat Indonesia Berbasis Web  merupakan suatu sistem aplikasi yang digunakan untuk memberikan informasi dan membantu kepada orang-orang yang menderita penyakit tertentu yang ingin mengetahui, mengenal, dan mempelajari berbagai macam jenis tumbuhan berkhasiat obat sebagai suatu sikap kewaspadaan dan pencegahan yang dapat diakses melalui internet. 
1.3 Tujuan Aplikasi
Tujuan utama Aplikasi Komputer Sebagai Media Informasi Tumbuhan Berkhasiat Obat Indonesia  Berbasis Web ini adalah sebagai berikut :

1) Memberikan informasi mengenai Tumbuhan Berkhasiat Obat Indonesia, baik dari segi jenis tumbuhan, penyakit, cara pengobatan, Cara pengolahan, bagian  tumbuhan yang digunakan, hingga manfaat dari Tumbuhan Berkhasiat Obat tersebut.
2) Menambah wawasan ilmu pengetahuan dan teknologi khususnya ilmu komputer dan bidang kesehatan.
3) Dengan menggunakan aplikasi ini diharapkan mampu menunjang kesehatan dan kesejahteraan bersama serta dapat mengikuti laju perkembangan Tumbuhan Berkhasiat Obat Indonesia.
1.4  Batasan Masalah 
Batasan masalah ini digunakan untuk mempermudah analisis selanjutnya, yang dibutuhkan dalam rangka pemecahan masalah, maka penulis membatasii masalah-masalah sebagai berikut:

1. Informasi mengenai tumbuhan berkhasiat obat.
2. Informasi tampilan penyakit
3. Informasi tampilan bagian yang digunakan pada tiap tumbuhan untuk pengobatan.
4. Informasi tampilan ramuan pengobatan terhadap tiap penyakit.
5. Informasi tampilan manfaat tumbuhan terhadap macam penyakit
6. Informasi tampilan penyakit berdasarkan tumbuhan.
7. Informasi tampilan tumbuhan berdasarkan penyakit.

Pembahasan yang dilakukan diharapkan mampu memberikan informasi kepada pengguna informasi dengan cara cepat, akurat dan dapat dipercaya serta dapat digunakan sebagai dasar pertimbangan untuk pengambilan keputusan.
1.5 Sistematika Penulisan

Untuk meperoleh hasil penulisan yang maksimal dalam penyusunan karya tulis ini maka dibuat sistematika penulisan sebagai berikut.

1. BAB I

PENDAHULUAN

Dalam bab ini berisikan latar belakang masalah, tujuan aplikasi, maksud aplikasi, batasan masalah dan sistematika penulisan

2. BAB II 
LANDASAN TEORI

Dalam bab ini membahas tentang gambaran umum sistem informasi tumbuhan berkhasiat obat yang meliputi sejarah singkat tentang HTML, PHP, Internet, My SQL, Dreamweaver, serta istilah-istilah yang ada di dalamnya. 

3. BAB III
ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM
Dalam bab ini dibahas tentang sistem pengolahan data, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, diagram alir sistem, rancangan basis data, serta rancangan masukan yang dibutuhkan dan rancangan keluarannya.

4. BAB IV 
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Dalam bab ini membahas mengenai prosedur pelaksanaan dan cara menjalankan program.

5. BAB V

KESIMPULAN DAN SARAN
Dalam bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran yang ada kaitannya dengan sistem informasi tumbuhan berkhasiat obat Indonesia.
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