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HALAMAN PERSEMBAHAN DAN MOTTO
Skripsi ini kupersembahkan untuk Ayahanda dan Ibunda Tercinta Yang senantiasa  mengiringi setiap langkahku dengan doa demi keberhasilanku.serta membimbing, mendidik, merawat dan memberiku dengan segenap kasih dan sayang dengan penuh kesabaran tanpa henti.. 

Skripsi ini juga ku persembahkan buat saudaraku yang aku sayangi 

Mas Teguh, De’Asih, De’ Yogi  serta Kakanda, Mas Taufik Yang telah memberikan Perhatian & Kasih sayangnya, Semoga Allah SWT Memberikan jalan yang terbaik buat kita berdua….Amien.
Motto

Allah SWT tidak akan merubah nasib 

seseorang, kecuali orang tersebut merubahnya sendiri.
Kata yang paling indah dibibir umat manusia adalah kata “Ibu”, dan panggilan yang paling indah adalah “Ibuku”. Ini adalah kata yang penuh harapan dan cinta, kata manis yang keluar dari dalam hati
Keutamaan akal ialah hikmah kebijaksanaan, dan keutamaan hati ialah keberanian.

INTISARI

Dalam Sistem Informasi Pemesanan Tiket Travel di PO.Rahayu Magelang Berbasis GPRS ini, mempunyai dua bagian utama yaitu user dan administrator. Tujuan dari pembuatan sistem ini yaitu untuk memberikan pelayanan yang lebih nyaman dan mudah kepada pelanggan. Dengan begitu pelanggan dapat langsung memesan dengan cara mengakses internet melalui ponsel yang memiliki fasilitas GPRS (General Packet Radio Service). 

User sebagai pelanggan yang melakukan transaksi pemesanan menggunakan handphone dimana aplikasinya dibuat dengan menggunakan WML(Wireless Markup Language) dan PHP. Seorang user dapat mengakses informasi tarif harga tiket dan jadwal pemberangkatan travel perhari sesuai dengan kota yang dituju, serta dapat melakukan pemesanan, pembayaran dan pembatalan tiket dengan terlebih dahulu mendaftar sebagai user. Dalam sistem ini, melayani pemesanan dan pembayaran tiket maksimal lima hari sebelum pemberangkatan, apabila sampai batas waktu yang ditentukan tiket yang dipesan belum dibayar, maka secara otomatis akan dihapus oleh sistem. User juga dapat melakukan pembatalan untuk tiket yang telah dibayar dengan batas waktu maksimal satu hari sebelum pemberangkatan.
Administator bertugas untuk mengoprasikan dan memelihara sistem, dimana apilkasi untuk admin dibuat dengan menggunakan HTML(Hiperteks Markup Language) dan PHP.Seorang administrator dapat mengelola data masukkan berupa data mobil, tujuan, jadwal keberangkatan dan data penjualan. Selain itu juga dapat memperoleh informasi berupa laporan seluruh user, laporan seluruh jadwal keberangkatan, laporan jadwal per kota tujuan, laporan seluruh transaksi pemesanan, laporan  pemesanan yang sudah dibayar, laporan pemesanan per nomer transaksi, laporan pemesanan per periode, laporan pembayaran per nomer transaksi, laporan pembayaran per periode, serta laporan pembatalan per periode.
Pada aplikasi ini perancangan sistem basis datanya menggunakan teknik entitas relasi, mesin database yang digunakan adalah MySQL yang dioperasikan melalui PHPMyAdmin. Adapun tabel yang digunakan terdiri dari 10 tabel yang digunakan untuk media penyimpanan data yaitu berupa tabel staff, mobil, tujuan, jadwal, jual, pesan, det_pesan, bayar, batal, dan user.

Kata kunci : pemesanan tiket, telepon seluler, GPRS
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