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BAB I
PENDAHULUAN
1.1  Latar Belakang Masalah 
Pada abad ini pertukaran informasi sangatlah penting bagi perubahan kehidupan umat manusia. Sehingga terciptalah alat-alat yang mampu menghubungkan satu orang dengan orang lain dari satu sudut dunia dengan sudut dunia yang lain secara cepat dan nyaman. Produk yang diciptakan untuk menjawab kebutuhan manusia akan pentingnya saling berkomunikasi antara lain telegram, telepon dan internet. 

Salah satu produk yang gencar saat ini adalah internet yang menawarkan kecepatan pertukaran informasi, kenyamanan komunikasi, dan kemurahan dalam penggunaannya. Meskipun canggih internet masih terbentur masalah teknis. Untuk mendapatkan kualitas akses yang sempurna, internet harus diakses dengan menggunakan personal computer (PC) dan jaringan kabel (fixed-line network). 
PO. Rahayu merupakan perusahaan perorangan yang bergerak dibidang pelayanan jasa angkutan darat salah satunya yaitu jasa travel. Sistem pemesanan yang diberikan kepada pelanggan ada dua cara. Yang pertama masih secara manual yaitu pelanggan langsung melakukan pemesanan dengan cara mendatangi agen-agen resmi PO. Rahayu. Pilihan kedua pelanggan dapat memesan melalui teknologi telepon ke no agen-agen yang disediakan. Di era yang semakin maju ini dan perkembangan teknologi semakin cepat. Bahwasanya hampir  setiap orang mempunyai handphone untuk memenuhi kebutuhan akan 

informasi, karena mudah dibawa dan menggunakan jaringan nirkabel (wireless). Atas pertimbangan itu, PO. Rahayu berusaha memberikan pelayanan yang lebih, agar pelanggan dapat dengan mudah melakukan transaksi pemesanan tiket lewat internet. Dengan menggunakan peralatan Wireless Appilcation Protocol (WAP), sebuah teknologi yang dapat merubah sebuah ponsel dan PDA (Personal Digital Asistents) menjadi alat pengakses internet dari ponsel. Dengan GPRS pengguna ponsel dapat menggunakan ponselnya untuk mengakses internet dan memperoleh fasilitas dari masing-masing ponsel melalui fasilitas GPRS yang terhubung dengan internet. Sasarannya adalah untuk pelanggan yang mempunyai mobilitas tinggi.   

Kecepatan akses terhadap sumber data merupakan salah satu kunci dalam pembuatan suatu aplikasi. Perkembangan internet tidak hanya di depan PC (Personal Computer), melainkan bisa dengan menggunakan  ponsel.
1.2  Maksud Karya Tulis

Dalam kehidupan modern penggunaan ponsel sudah menjadi sesuatu yang sangat penting, terutama bagi mereka yang memerlukan mobilitas tinggi. Handphone telah menjadi teknologi yang merakyat dan bukan lagi menjadi barang mewah. Tidak hanya masyarakat berpunya dan melek teknologi, melainkan masyarakat kelas bawah pun bisa menikmati perangkat teknologi revolusioner ini. Harganya yang relative murah, sehingga tak heran bila pengguna handphone meluas melintasi strata social dan ekonomi. 
Sesuai dengan kondisi permasalahan yang dihadapi pada PO.Rahayu sampai saat ini. Maka dari itu penulis memutuskan untuk membuat suatu aplikasi Pemesanan Tiket Travel Berbasis GPRS, yang bertujuan untuk memberikan pelayanan yang lebih nyaman dan mudah kepada pelanggan. Dengan begitu pelanggan dapat langsung memesan dengan cara mengakses internet melalui ponsel yang memiliki fasilitas GPRS (General Packet Radio Service) yaitu suatu operator yang menyediakan layanan data berkecepatan tinggi yang sangat berperan besar dalam melancarkan lalulintas komunikasi data.  Selain itu juga dapat diakses melalui komputer yang terhubung dengan jaringan internet.
1.3  Tujuan Karya Tulis

Tujuan utama dari pembuatan karya tulis Sistem Informasi Pemesanan Tiket travel berbasis GPRS yaitu untuk mempermudah pengguna jasa dalam melakukan transaksi pemesanan tiket melalui handphone yang yang terhubung dengan internet dengan memanfaatkan teknologi GPRS. Selain itu juga sebagai sarana untuk mendapatkan informasi secara detail tentang tarif travel dan jadwal pemberangkatan travel perhari sesuai dengan kota yang dituju. 
1.4  Batasan Masalah
Mengingat luasnya permasalahan yang ada pada PO. Rahayu, maka pada penulisan tugas akhir ini perlu diberikan batasan masalah, yaitu :
1. Sistem ini difokuskan pada proses pemesanan, pembayaran dan pembatalan tiket oleh PO.Rahayu.
2. Proses pemesanan tiket secara online dilakukan dengan menggunakan telepon seluler (ponsel) yang memiliki fasilitas GPRS.
3. Proses pembayaran dilakukan per nomer transaksi dengan cara mentransfer uang sesuai dengan total pemesanan ke rekening bank yang telah ditunjuk. Paling lambat lima hari sebelum pemberangkatan.
4. Apabila sampai batas waktu yang ditentukan, tiket yang dipesan belum dibayar, maka secara otomatis sistem akan membatalkan pemesanan.
5. Pesanan tiket yang sudah dibayar dapat dibatalkan, dimana batas maksimal pembatalannya satu hari sebelum pemberangkatan dan akan mendapatkan potongan 10% dari total pembayaran.
6. Untuk proses pembuatan jadwal, setiap mobil hanya boleh digunakan satu kali perjalanan dalam satu hari.

7. Hanya melayani penjemputan pelanggan yang berdomisili di wilayah magelang.
1.5 Metode Penelitian

Adapun cara yang digunakan untuk mengumpulkan data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini antara lain :

1.
Data Primer adalah data yang diperoleh langsung diperoleh dari sumber PO. Rahayu Travel.

a. Metode wawancara, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengadakan wawancara langsung terhadap pemilik perusahaan.
b. Metode observasi, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengadakan pengamatan terhadap lokasi dan proses pemesanan tiket yang terjadi secara langsung.

2. Data Sekunder adalah data yang diperoleh dari sumber tidak langsung tetapi mendukung dan berkaitan dengan masalah yang dibahas.

Metode studi literatur, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengambil referensi dari buku, majalah, dan internet yang memuat masalah seputar teknologi dan perkembangan WAP.

1.6 Sistematika Penulisan

Agar penulisan skripsi ini memenuhi persyaratan sebagai karya ilmiah, maka perlu diuraikan tentang sistematikanya. Adapun sistematika penulisan skripsi ini terdiri dari 5 Bab yaitu :

BAB I PENDAHULUAN

Pada bab ini akan dibahas mengenai latar belakang masalah, perumusan masalah, tujuan, batasan masalah, metode penelitian, dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB II DASAR TEORI
Pada bab ini akan dijelaskan sedikit tentang sejarah singkat PO Rahayu Travel, serta membahas mengenai teori-teori tentang GPRS, WAP, WML, HTTP, HTML, WWW, PHP, APACE dan MySQL.

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan dijelaskan tentang gambaran sistem secara umum, mekanisme pemesanan tiket travel, perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, diagram arus data, struktur tabel, relasi antar tabel, diagram alir sastem serta rancangan masukan dan keluaran.

BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini akan dijelaskan tentang manfaat sistem dan implementasinya, sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai dengan kebutuhan.

BAB V PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran yang dapat diberikan dari penulisan karya tulis ini.
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