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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Seiring perkembangan jaman dan kemajuan ilmu pengetahuan dan teknologi maka manusia di tuntut agar mampu bersaing dan mengembangkan segala potensi serta kemampuan yang telah dia dapatkan, namun kehidupan dan kegiatan manusia pada hakikatnya mengandung berbagai hal yang menunjukkan sifat hakiki dari kehidupan itu sendiri, sifat hakiki yang dimaksud adalah suatu sifat tidak kekal yang selalu menyertai kehidupan dan kegiatan manusia pada umumnya. Sifat tidak kekal termaksud, selalu meliputi dan menyertai manusia baik ia sebagai pribadi, maupun ia sebagai kelompok atau dalam bagian kelompok masyarakat dalam melaksanakan kegiatan-kegiatannya.

Berbagai upaya di lakukan manusia untuk menangani permasalahan yang di hadapi seperti besarnya biaya kesehatan yang harus di keluarkan,baik itu pada saat rawat inap, rawat jalan, berobat ke dokter, rumah sakit, puskesmas, tidak jarang masyarakat sangat sulit untuk mendapatkan obat-obatan yang di butuhkan secara cuma-cuma, hal ini sangatlah berat bagi kalangan yang khususnya berpenghasilan ekonomi ke bawah, maka salah satu sarana dalam menangani resiko kesehatan tersebut dengan mengalihkan resiko kesehatan kepada pihak lain, dalam hal ini adalah kepada Perusahaan Asuransi.

Kebutuhan akan jasa asuransi merupakan sarana keuangan dalam tata kehidupan ekonomi rumah tangga maupun perusahaan. Dengan adanya penanganan resiko kesehatan maka kesinambungan ekonomi rumah tangga atau kegiatan usaha dapat tertanggulangi.

Perkembangan asuransi di Indonesia dewasa ini semakin mengalami pertumbuhan, meskipun bagi segelintir masyarakat masih timbul image bahwa asuransi bersifat akal-akalan. Hal ini karena pengetahuan dan kesadaran masyarakat awam akan asuransi kesehatan harus semakin di tingkatkan.

Perusahaan asuransi yang telah di percaya oleh pemerintah untuk menangani masalah kesehatan yakni PT. Askes (Persero)(Asuransi Kesehatan Indonesia).

 PT. Askes (Persero) merupakan Badan Usaha Milik Negara yang ditugaskan khusus oleh pemerintah untuk menyelenggarakan jaminan pemeliharaan kesehatan bagi PNS (Pegawai Negeri Sipil), Penerima Pensiun, TNI(Tentara Nasional Indonesia) atau POLRI(Polisi Republik Indonesia), Veteran, Perintis Kemerdekaan beserta keluarganya dan Badan Usaha lainnya. Asuransi Kesehatan juga merupakan sebuah janji dari perusahaan asuransi kepada nasabahnya bahwa apabila si nasabah mengalami resiko yang berhubungan dengan kesehatannya, seperti sakit sehingga harus dirawat inap, dirawat jalan, diobati atau dioperasi, maka perusahaan asuransi akan memberikan penggantian kepada si nasabah tersebut. Dengan mengambil Asuransi Kesehatan, diharapkan bahwa nasabah bisa terproteksi dari mahalnya biaya-biaya kesehatan saat ini. Asuransi Kesehatan tidak harus dibeli dengan membeli Asuransi Jiwa terlebih dahulu, karena Asuransi Kesehatan bisa kita beli sendiri secara terpisah. 
Dari permasalahan tersebut di atas maka, dibutuhkannya media informasi yang mampu memberikan informasi yang sesuai dengan realita, System informasi tentang asuransi kesehatan yang akan di bangun terbatas hanya khusus di wilayah Yogyakarta. Lokasi penelitian bertempat di kantor PT. Asuransi Kesehatan Indonesia Cabang Utama Yogyakarta, Jalan Kenari no.59 Yogyakarta
1.2 Maksud Karya tulis
Sistem informasi Asuransi kesehatan berbasis web pada PT. Asuransi Kesehatan Indonesia Regional D.I.Y merupakan suatu sistem aplikasi yang digunakan untuk memberikan informasi dan orang awam secara umum yang ingin mengetahui, mengenal, dan mempelajari bidang asuransi kesehatan yang dapat diakses melalui internet. 

1.3 Tujuan Karya tulis
Karya tulis ini bertujuan untuk  membuat Sistem informasi khususnya di bidang asuransi kesehatan. Dan tujuan yang hendak di capai dalam pengkajian masalah tersebut adalah : 

1. Untuk mengetahui prosedur pelayanan kesehatan.

2. Untuk memahami produk dan paket asuransi kesehatan.
3. 
Menambah wawasan ilmu pengetahuan dan teknologi khususnya ilmu komputer dan bidang kesehatan.
1.4 Batasan Masalah 
Batasan masalah ini digunakan untuk mempermudah analisis selanjutnya, yang dibutuhkan dalam rangka pemecahan masalah, maka penulis membatasi masalah-masalah sebagai berikut:

1. Data yang diolah adalah data peserta, data karyawan, data apotek, data optic, data rumah sakit, data dokter keluarga, dan lokasi lingkup kabupaten. Data yang diolah merupakan referensi data asuransi kesehatan berasal dari PT.Asuransi Kesehatan Indonesia kantor cabang Yogyakarta dan dapat diupdate setiap saat.

2. Data peserta yang diperoleh hanya di ambil beberapa sampel bagi user, tidak semua data nasabah di muat. Hal ini disebabkan karena sangat banyaknya data-data peserta yang turut serta dalam asuransi kesehatan  khusus wilayah Yogyakarta.
3. Pembuatan laporan-laporan yang berhubungan dengan pengolahan data produk, data peserta, data karyawan, data apotek, data optic, data rumah sakit, data dokter keluarga, data asuransi, dan data kabupaten. Ditampilkan pada bagian admin untuk mempermudah pengecekan data yang telah diolah.
4. Informasi yang ditampilkan kepada user berasal dari data-data yang diolah oleh admin.

5. Informasi yang ditampilkan kepada user menggunakan bahasa Indonesia.

1.5 Sistematika
Untuk lebih mempermudah dalam penyusunan karya tulis ini, maka dibuat sistematika penulisan sebagai berikut: 
BAB I 

PENDAHULUAN 

Pada bab ini akan dijelaskan tentang Latar Belakang Masalah, Maksud Karya tulis, Tujuan Karya tulis, Batasan Masalah, Sistematika Penulisan. 

BAB II

LANDASAN TEORI

Dalam bab ini dijelaskan tentang Sejarah Asuransi Kesehatan Indonesia, Manfaat ikut Jaminan Pemeliharaan kesehatan PT.Askes (Persero), Peserta Askes Sukarela, Procedure pelayanan asuransi kesehatan, Produk dan paket asuransi kesehatan, Tarif paket persalinan, pelayanan plus dan tambahan, Hal-hal yang tidak di tanggung PT. Askes, Administrasi kepersertaan, Konsep dasar system, Konsep dasar informasi, Konsep dasar basis data, sekilas tentang HTML, sekilas tentang Macromedia Dreamweaver MX 2004, sekilas tentang PHP, sekilas tentang MySQL,  sekilas tentang Apache Web Server, sekilas tentang Internet., sekilas tentang Up-Load.
BAB III

ANALISIS DAN PERANCANGAN
Pada bab tiga ini menjelaskan tentang pengertian sistem, perangkat keras dan perangkat lunak yang mendukung karya tulis ini, diagram alir data, dan rancangan desain sistem dari  pengolahan data tersebut. 

BAB IV

IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Pada bab Implementasi ini menerangkan tentang Program penghubung database spesifikasi dan pelaksanaan program dan bagaimana menjalankan program tersebut

BAB V 

KESIMPULAN DAN SARAN 

Berisi kesimpulan dan saran terhadap karya tulis yang di buat. 
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