BAB II

LANDASAN TEORI

2.1. Sejarah Tentang Alam Selluler

Alam Selluler merupakan suatu usaha dagang yang bergerak di bidang bisnis pembelian dan penjualan handphone yang menjual berbagai jenis handphoneyang berada di kota Klaten. Counter tersebut dibangun oleh Bapak Slamet Riyadi pada tanggal 16 November 2002 yang terletak di Jl.Ronggowarsito No. 10 Pedan, Klaten. Pada awal berdirinya Alam Selluler hanya sebuah usaha  kecil yang hanya menjual berbagai jenis handphone dalam jumlah sedikit, dan hanya mempekerjakan 2 (dua) orang tenaga kerja. Pemasarannya juga hanya dilakukan di satu tempat dimana Alam Selluler berada. Karena semakin meningkatnya jumlah permintaan dari para konsumen, maka Alam Selluler meningkatkan jumlah handphone dengan berbagai jenis hanphone dan juga membuka dua cabang counter handphone yang bertempat di Jl. Ronggowarsito No.18 Pedan, Klaten dan Jl. Tembus, Jagalan, Cawas, Klaten. 


Dengan status badan usaha tersebut, maka dituntut pula tanggung jawab dengan dampak luas dan kompleks menyangkut tenaga profesional, modernisasi, manajemen. Tidak mudah untuk mencapai semua itu, banyak kendala yang harus dihadapi, banyak tantangan yang menghadang, namun Alam Selluler percaya akan berhasil mengatasi kendala-kendala tersebut.

Kemampuan mengantisipasi segala keadaan itulah yang membuat Alam Selluler menjadi badan usaha pembelian dan penjualan handphone yang lebih profesional dan sampai dengan saat ini Alam Selluler mampu untuk berkompetisi dengan lawan-lawan bisnisnya. 
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