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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1.  Latar Belakang Masalah

Dengan semakin berkembangnya penggunaan internet sekarang ini sudah banyak badan usaha nasional yang menggunakan fasilitas internet dalam sistem penginformasian berita maupun informasi berupa suatu penawaran atau penjualan produk, karena metode ini dipandang memiliki beberapa keuntungan yang lebih apabila dibandingkan dengan pengolahan data secara manual baik dari segi efektifitas serta tepat sasarannya suatu tujuan dari data atau hal yang ingin diinformasikan. Selain itu internet juga dapat melayani dan menyediakan segala kebutuhan termasuk layanan informasi siap saji sesuai dengan apa yang kita butuhkan. 
Transaksi penjualan yang dilakukan di Ratu Kosmetik masih bersifat manual dan kurang terdokumentasi dengan baik. Sehingga konsumen tidak dapat memperoleh informasi secara cepat dan akurat. Selain itu secara tidak langsung bagi pihak pemilik usaha juga menghabiskan banyak waktu dalam pengarsipan. 

Dengan hal-hal tersebut di atas maka ingin diterapkan Komputerisasi Pengolahan Data Penjualan Kosmetik Pengantin di Ratu Kosmetik Berbasis Web, guna untuk memperkecil kendala-kendala dalam pengarsipan dan mempercepat perolehan informasi sehingga mengefisienkan waktu kerja bagi pemilik Ratu Kosmetik. Selain itu juga mempermudah konsumen untuk melakukan transaksi pemesanan. 
1.2.  Maksud
Adapun maksud dibuatnya sistem Komputerisasi Pengolahan Data Penjualan Kosmetik Pengantin di Ratu Kosmetik berbasis Web ini adalah untuk mengolah data penjualan kosmetik di Ratu Kosmetik dengan menggunakan komputer sehingga mempermudah dan mempercepat proses pengarsipan. Selain itu juga memberikan kemudahan kepada konsumen dalam melakukan transaksi penjualan melalui internet.
1.3.  Tujuan 
Tujuan dibuatnya karya tulis ini adalah untuk membuat suatu sistem komputerisasi yang dapat menyediakan layanan penjualan kosmetik pengantin berbasis web kepada konsumen yang ingin memesan kosmetik pengantin dan mengirimkannya kesuatu alamat melalui internet. 

1.4. Batasan Masalah
Supaya tidak meluas maka penulis akan memberikan batasan masalah dari pembuatan skripsi ini. Adapun batasan masalah yang diambil dari ruang lingkup penjualan kosmetik pengantin di Ratu kosmetik ini antara lain :

1. Sebelum melakukan pemesanan seorang pemesan harus mendaftar menjadi pelanggan baru selanjutnya identitas dari pelanggan akan digunakan untuk proses pemesanan produk.
2. Pembayaran dilakukan dengan mentransfer uang melalui nomor rekening yang ditentukan oleh pemilik toko.

3. Barang akan dikirim apabila ada konfirmasi dari pemesan bahwa kosmetik yang dipesan sudah dibayarkan.
4. Karena kosmetik pengantin merupakan benda yang umum maka sistem ini membatasi penjualan hanya didaerah jawa saja.

5. Sistem ini tidak melakukan perhitungan terhadap stok barang.
6. Pemesanan akan dibatalkan apabila dalam 3 minggu tidak ada konfirmasi lanjut dari pelanggan.
1.5. Sistematika Penulisan

Sistematika pada penulisan skripsi ini sebagai berikut :

BAB I
      PENDAHULUAN

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan,  batasan masalah, dan sistematika penulisan.

BAB II
LANDASAN TEORI

Pada bab ini diuraikan tentang sejarah singkat berdirinya Ratu Kosmetik, pemrograman PHP, dan sistem perangkat lunak pendukung.

BAB III
 PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini diuraikan tentang definisi sistem, sistem pendukung, perencanaan diagram alir sistem, perancangan basis data maupun relasi table, dan perancangan masukan dan keluaran. 

BAB IV     IMPLEMENTASI PROGRAM

Pada bab ini diuraikan tentang spesifikasi sistem, algoritma dan cuplikan program.

BAB V 
 PENUTUP

Bab ini Menguraikan tentang kesimpulan dan saran-saran .
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