INTISARI
Perangkat lunak Sistem Informasi  Pemesanan Buku  Di Penerbit dan Percetakan Ak Group Yogyakarta Berbasis Web, menampilkan tentang data-data buku yang dicetak dan dterbitkan oleh Ak  Group, mulai dari judul buku, nama penulis, jumlah stok yang tersedia, juga harga. Perancangan sistem informasi ini ditujukan untuk mempermudah konsumen dalam melakukan pemesanan buku.

Alur  logika dari sistem ini  konsumen membuka situs dan melihat informasi yang ada di dalamnya, dan dapat memesan setelah  melakukan pendaftaran sebagai member, setelah melakukan pemesanan member juga bisa langsung masuk keproses pembayaran dengan mengisikan kotak dialog yang tersedia. Setelah itu  member menunggu proses transaksinya  apakah valid atau tidak valid.
Pemasukan dan pengubahan data yang berhubungan dengan Ak group adalah tugas dari administrator yang tidak memerlukan pelatihan  khusus untuk menjalankan  program administrator. Sistem Informasi  Pemesanan Buku   ini  juga mencakup keluaran  berupa laporan-laporan  untuk kepentingan percetakan.
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