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BAB  5
PENUTUP

5.1 Kesimpulan


Berdasarkan hasil penelitian yang telah dilakukan penulis penulis di Klinik Nafla Medika, maka dapat disimpulkan bahwa :

1. Untuk membantu mempercepat proses pengolahan data obat agar efektif dan efisien sudah selayaknya diganti dengan sistem komputerisasi yang mempunyai banyak kelebihan-kelebihan dibandingkan dengan sistem yang lama, diantaranya yaitu :

a. Dapat menyajikan informasi secara tepat, cepat dan akurat sehingga dapat dijadikan sebagai pendukung dalam proses pengambilan keputusan.

b. Mampu meningkatkan kinerja pada Klinik Nafla Medika terutama pada bagian laporan data obat.
Dengan adanya sistem baru dengan software yang diusulkan maka diharapkan sistem ini akan lebih efektif dan efisien dari pada sistem yang sedang digunakan pada Klinik Nafla Medika.
5.2 Saran-saran

Adapun saran yang penulis usulkan pada pihak pengelola Klinik Nafla Medika guna meningkatkan kualitas maupun kinerja yaitu dalam penyempunaan sistem dan program yag dibuat oleh penulis sehingga dapat dikembangkan lebih lanjut, mengingat terbatasnya waktu kemampuan penulis. Penulis menyarankan agar program ini dapat dikembangkan ke dalam lingkup yang lebih luas menjadi suatu sistem yang lebih terpadu, seperti menyajikan data rekam medis, data kepegawaian, dan rawat inap pasien.
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