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ABSTRAK
Sistem Informasi (information system) merupakan suatu sistem dalam suatu organisasi yang mempertemukan kebutuhan penggolahan transaksi harian yang mendukung fungsi organisasi manajerial bidang teknologi informasi. Pengolahan data yang akurat akan menghasilkan informasi yang baik. Dalam pengolahan informasi tersebut banyak sekali faktor – faktor yang menjadi acuan dalam menentukan format informasi yang akan dibuat .


Aplikasi ini bertujuan untuk membantu Balai Informasi dan Penyuluhan Pertanian, dan petugas penyuluh lapangan, serta semua masyarakat umum yang memerlukan. Dalam pengumpulan data – data mengenai penyakit pada tanaman Cabai Besar. Penelitian dilakukan dengan mencari dan mempelajari jenis-jenis penyakit, gejala – gejala yang timbul, penyebab dan obat yang diperlukan. Selanjutnya merancang program aplikasi  dan mengimplementasikan, hasil rancangan kedalam perangkat lunak yang digunakan sebagai alat untuk menguji kebenaran hasil rancangan.
Dalam rancangan sistem ini di perlukan beberapa buah software yang diantaranya PHPtriad yang di dalamnya sudah termuat PHP, Database Mysql, Web Server, Apache2triad, dan PHP MyAdmin, selain itu juga diperlukan sebuah editor program yaitu Macromedia Dreamweaver MX.

 
Hasil rancangan ini adalah aplikasi Sistem Informasi Penyakit Pada Tanaman Cabai Besar yang dapat digunakan oleh semua pengguna yang memerlukan. Sedangakan untuk pengolahan data dilakukan oleh admin. Bagi  seorang pemakai (user) bisa dapat langsung  mengetahui semua jenis Penyakit beserta Gejala, Penyebab, dan Obat yang diperlukan. 
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PAGE  
xvii

