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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1.   Latar Belakang Masalah

Abad 21 ini sering juga disebut dengan abad informasi, dimana informasi yang menjadi kebutuhan primer disamping kebutuhan sandang, pangan, dan papan sehingga informasi menjadi suatu kebutuhan komoditi yang sangat penting.

Informasi merupakan suatu pengolahan data atau fakta yang disajikan dengan format dan didistribusikan melalui media tertentu. Teknologi internet dapat dianalogikan sebagai suatu “Jalan Raya Informasi Bebas Hambatan” siapapun yang terkoneksi dengan jaringan ini dapat mencari dan memberikan informasi mengenai apapun.

Informasi yang disajikan oleh web menggunakan konsep multimedia, yaitu dapat menggunakan format teks, gambar, suara (audio), dan animasi. Oleh karena informasi sangat dibutuhkan dibidang Pertanian  khususnya Balai Informasi dan Penyuluhan Pertanian memberikan layanan sajian  informasi yang dibutuhkan pada tanaman cabai besar yang merupakan tanaman yang dari masa-kemasa mengalami  perkembangan sejalan dengan perkembangan penduduk dan kemajuan teknologi dibidang Agrobisnis. Dalam perdagangan internasional, cabai banyak dijual dalam bentuk segar, kering, giling pasta atau saos. Mengingat cabai merupakan salah satu komuditas yang sudah banyak dibutuhkan dalam kehidupan sehari-hari dan volume kebutuhannya terus meningkat  tidak heran kalau peluang bisnisnya masih terus menjanjikan.  Salah satu cara yang ditempuh adalah dengan melalui media internet untuk menyajikan layanan informasi penyakit tanaman cabai besar dengan demikian dapat memudahkan semua pengguna yang ingin mengetahui Sistem Informasi Penyakit Pada Tanaman Cabai Besar
Banyak Informasi yang berlomba – lomba untuk memberikan infonya seperti melalui brosur-brosur, buku-buku, tetapi masih saja tidak dapat memuaskan pihak BIPP atau masyarakat umum akan informasi yang disampaikan dan dibutuhkan. Salah satu cara yang ditempuh adalah dengan melalui media internet untuk menyajikan layanan informasi. Dalam hal ini BIPP memerlukan suatu masukan untuk membuat situs web.
1.2. Perumusan Masalah

Berdasarkan latar belakang masalah diatas, maka timbul suatu gagasan untuk membuat suatu Sistem Informasi Penyakit Pada Tanaman Cabai Besar dimana informasi yang dihasilkan yaitu nama penyakit, gejala penyakit, penyebab penyakit, dan obat kosentrasinya serta keterangan lain. Semua Informasi itu untuk Pengguna yang akan mengetahui tentang penyakit yang  menyerang tanaman cabai besar dengan melalui internet. 

1.3.  Batasan Masalah

  Setelah mengamati dan mempelajari beberapa permasalahan yang terdapat pada penyakit tanaman khususnya pada Tanaman Cabai  Besar agar pembahasan tidak meluas maka, perlu dibatasi masalah-masalah yang akan dibahas. Batasan masalah tersebut adalah: Penelitian ini dibatasi hanya untuk mengetahui penyakit, gejala dan obat  pada tanaman cabai besar, untuk hasil informasi berdasarkan kategori tanaman cabai besar. 
 1.4.
Tujuan Pembuatan Aplikasi 

Tujuan pembuatan aplikasi Sistem Informasi Penyakit Pada Tanaman Cabai Besar dimaksudkan untuk membantu dan mengetahui suatu penyakit serta cara penanggulangannya, dengan cara membuat suatu aplikasi tentang sistem  informasi yang berguna untuk memberikan kemudahan dalam pencarian informasi penyakit pada tanaman khususnya tanaman cabai besar yang diperlukan.
1.5.  Teknik Pengumpulan data

a. Primer

1) Wawancara (interview)



Teknik wawancara dilakukan dengan cara berkonsultasi langsung dengan Petugas Penyuluh Lapangan yang bertugas di Balai Informasi dan Penyuluhan Pertanian  dan dengan para petani langsung. Untuk mendapatkan gambaran mengenai penyakit pada tanaman palawija khususnya tanaman cabai besar. 
2) Pengamatan Langsung (observasi)

Teknik pengamatan langsung dilakukan pada tanaman  yang mulai sudah terserang  diarea kebun dan keterangan dari beberapa petani tentang penyakit tanaman cabai.
b. Sekunder

Metode   penelitian    pustaka    (library research) adalah penelitian dengan cara mempelajari bahan-bahan tertulis baik dari buku-buku, brosur-brosur dan dokumen-dokumen tercetak lain yang ada kaitannya dengan masalah dalam penelitian tentang informasi penyakit pada tanaman Cabai Besar.

1.6.  Sistematika Penulisan Skripsi.

Penulisan laporan akhir disusun menurut sistematika penulisan sebagai berikut:

BAB I  PENDAHULUAN

Pada Bab I akan membahas mengenai latar belakang masalah, perumusan masalah, batasan masalah, teknik pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II LANDASAN TEORI

Pada Bab II akan membahas mengenai teori-teori yang didalamnya menjelaskan beberapa pengertian konsep dasar, serta bahasa pemrograman yang digunakan untuk membuat sistem informasi tentang Penyakit Tanaman Cabai Besar.
BAB III ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Pada bab III akan membahas mengenai perancangan sistem dimulai dari pembuatan Diagram Arus data dan Perancangan Basis Data.
BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab IV berisi tentang penerapan atau penjelasan dari Program yang telah dibuat oleh sistem.
BAB V PENUTUP

Pada bab V berisi tentang Kesimpulan dan Saran-saran dari Penulis.
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