INTISARI

Kesehatan yang tidak baik akan menimbulkan banyak penyakit. Untuk menjaga kesehatan, maka akan lebih baik jika kita memanfaatkan tradisi leluhur atau nenek moyang, menggunakan obat-obat tradisional yang diolah dari tanaman berkhasiat obat. Agar peranan pengobatan tradisional lebih dapat ditingkatkan, perlu didorong upaya pengenalan dan publikasi terus-menerus ke khalayak umum, mengenai pengetahuan tentang keanekaragaman tanaman-tanaman berkhasiat obat yang selanjutnya dituangkan dalam bentuk sistem informasi untuk menghasilkan suatu informasi tanaman berkhasiat obat yang cepat, tepat, dan menarik. 

Sistem Informasi Aneka Tanaman Obat Di Indonesia Beserta Khasiatnya Berbasis Web merupakan suatu aplikasi yang mampu mengolah data, dari data mentah menjadi suatu informasi yang lebih berguna bagi masyarakat. Aplikasi ini dirancang untuk mengolah data tanaman menjadi suatu informasi tentang tanaman-tanaman di Indonesia yang mempunyai khasiat dalam pengobatan atau penyembuhan penyakit. Sistem Informasi Aneka Tanaman Obat Di Indonesia Beserta Khasiatnya Berbasis Web ini, memberikan informasi mengenai tanaman-tanaman di Indonesia yang berkhasiat obat, yang dapat diolah atau diramu menjadi suatu obat.

Aplikasi ini dibangun dengan beberapa software yang terdiri dari sistem operasi dan bahasa pemrograman aplikasi yaitu program PHP, server HTTP (Apache Web Server), Macromedia DreamWeaver, Database MySQL, dan Web Browser. Dengan adanya sistem ini, masyarakat mendapatkan informasi pengobatan sesuai dengan kebutuhannya. Informasi yang didapat dari sistem ini dapat dilestarikan dan dipraktekkan oleh masyarakat dalam rangka menjaga kesehatan guna pencegahan penyakit. Lebih baik mencegah daripada mengobati.
Kata kunci : tanaman obat, php, mysql, apache web server, macromedia dreamweaver mx.
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