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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah
Perekonomian yang tidak baik membuat banyak hal muncul di kehidupan kita. Salah satunya adalah masalah kesehatan. Kesehatan yang tidak baik akan menimbulkan banyak penyakit. Penyakit yang muncul atau berjangkit di masyarakat sangat bervariasi sekali. Untuk mengobatinya dengan jasa kedokteran memerlukan biaya yang sangat mahal. Disini akan lebih baik kita memanfaatkan tradisi leluhur atau nenek moyang, misalnya cara-cara pengobatan tradisional yang sangat bervariasi, dan ditunjang oleh kekayaan alam yang bisa dimanfaatkan untuk pengobatan tradisional tersebut.

Seperti diketahui, bahwa Indonesia adalah negara tropis yang memiliki aneka tanaman bermanfaat sebagai daya penyembuhan terhadap penyakit sehingga merupakan salah satu aset bagi bangsa Indonesia yang tak ternilai harganya. Memang patut diakui bahwa perkembangan teknologi medis modern pun telah banyak memberi kontribusi dalam bidang kesehatan, namun belum semuanya menjangkau seluruh lapisan masyarakat karena biaya yang dibutuhkan terlampau mahal. Untuk mengatasinya, dapat diatasi dengan penggunaan obat-obat tradisional yang diolah dari tanaman berkhasiat obat, karena untuk meramu obat-obatan dapat dilakukan secara tradisional dan dapat dilakukan oleh siapa saja dengan menentukan tanaman / komposisi tertentu sehingga tidak memerlukan biaya yang besar. Disamping itu, pemakaian obat-obatan tradisional tidak menimbulkan efek samping jika dibandingkan dengan obat-obat kimia (Thomas A.N.S., 1992).

Sudah sejak jaman dahulu masyarakat Indonesia mengenal dan memakai tanaman berkhasiat obat sebagai salah satu upaya dalam penanggulangan masalah ketidaksehatan yang dihadapinya, jauh sebelum pelayanan kesehatan formal dengan obat-obat modernnya menyentuh masyarakat. Pengetahuan tentang tanaman obat ini, mirip warisan budaya bangsa berdasarkan pengalaman, pengetahuan dan ketrampilan secara turun temurun telah diwariskan oleh generasi terdahulu kepada generasi berikutnya, termasuk generasi saat ini.

Berbagai jenis buku mengenai tanaman berkhasiat obat telah banyak beredar, namun untuk memperoleh buku-buku tersebut tidak mudah karena harga buku-buku saat ini sangat mahal. Pengarang dan isi buku tentang obat-obatan pun beragam. Oleh karena itu, sangat perlu dirancang sebuah sistem yang efektik dan efisien, yang mampu menampung informasi tanaman obat yang bersumber dari berbagai referensi-referensi atau buku-buku yang telah beredar sehingga saling melengkapi.

Berdasarkan uraian di atas, maka penulis memilih judul karya tulis ini dengan judul ”Sistem Informasi Aneka Tanaman Obat Di Indonesia Beserta    Khasiatnya Berbasis Web”, guna memberikan informasi yang akurat dan aktual tentang ramuan obat-obatan yang diolah dari tanam-tanaman yang memiliki daya penyembuhan terhadap penyakit yang terdapat di wilayah Indonesia.

1.2. Maksud dan Tujuan
Maksud dan Tujuan penyusunan tugas akhir ini adalah membangun sebuah aplikasi atau sistem informasi untuk memberikan informasi tentang tanaman berkhasiat obat yang ada di Indonesia kepada masyarakat luas secara efektif.

1.3. Pokok Permasalahan

Sejak ribuan tahun yang lalu, obat dan pengobatan tradisional telah ada di Indonesia jauh sebelum pelayanan kesehatan formal dengan obat-obatan modernnya dikenal masyarakat. Pengobatan tradisional dengan memanfaatkan tanaman berkhasiat obat merupakan pengobatan yang dimanfaatkan dan diakui masyarakat dunia, yang menandai kesadaran kembali ke alam untuk mencapai kesehatan yang optimal dan untuk mengatasi berbagai penyakit secara alami. 
Agar peranan pengobatan tradisional lebih dapat ditingkatkan, perlu didorong upaya pengenalan dan publikasi terus-menerus ke khalayak umum, mengenai pengetahuan tentang keanekaragaman tanaman-tanaman berkhasiat obat yang selanjutnya dituangkan dalam bentuk sistem informasi untuk menghasilkan suatu informasi tanaman berkhasiat obat yang cepat, tepat, dan menarik.

Masalah utama yang akan dibahas ini mengenai bagaimana membuat situs yang menarik sehingga banyak masyarakat yang mengakses situs tersebut, dalam situs tersebut tidak hanya menampilkan informasi-informasi tanaman berkhasiat obat saja, melainkan dalam situs tersebut akan dibuatkan fasilitas-fasilitas lain untuk user.
1.4. Batasan Permasalahan

Indonesia memiliki hutan tropis yang cukup luas dengan keanekaragaman hayati, baik flora maupun fauna. Bangsa Indonesia boleh berbangga dengan kekayaan tanaman berkhasiat obat yang menyebar diseluruh wilayah Indonesia. Namun demikian, karena luasnya ruang lingkup pengetahuan tentang tanaman berkhasiat obat, maka dalam perancangan sistem informasi ini terdapat beberapa batasan masalah, yaitu :

1. Informasi tanaman berkhasiat.
2. Informasi pengobatan atau penyembuhan berdasarkan tanaman.

3. Informasi pengobatan atau penyembuhan berdasarkan penyakit.

4. Informasi pengobatan atau penyembuhan yang disajikan berisikan ramuan-ramuan yang bahannya hanya terdiri dari satu tanaman yang diolah.
5. Untuk fasilitas polling, pengunjung hanya dibolehkan memilih satu kali saja sehingga diasumsikan satu user atau pengunjung memakai satu ip.
1.5. Metode Pengumpulan Data

Pada penyusunan skripsi ini, pengumpulan data  dilakukan  dengan  metode 
Studi Pustaka, yaitu mempelajari dan mengambil data dari berbagai literature, buku-buku, serta referensi dokumen situs-situs internet sebagai bahan masukan dalam penyusunan skripsi ini.

1.6. Sistematika Penulisan
Sistematika penulisan atau penyusunan naskah skripsi ini adalah sebagai berikut :
BAB I 

PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan diuraikan tentang latar belakang masalah, maksud dan tujuan, pokok permasalahan, batasan masalah, metode yang digunakan dalam pengumpulan data dan sistematika penulisan.
BAB II 

LANDASAN TEORI

Pada bab ini dijelaskan mengenai tinjauan umum tentang tanaman obat, dan berbagai dasar teori yang mendukung dalam pembuatan Sistem Informasi Aneka Tanaman Obat Di Indonesia Beserta Khasiatnya Berbasis Web.
BAB III 
PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, rancangan tabel, relasi antar tabel, bagan alir sistem, diagram arus data, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

BAB IV 
IMPLEMENTASI SISTEM

Pada bab ini akan diuraikan tentang pelaksanaan program, bentuk struktur menu program, menu masukan seluruh data ke table, dan keluaran atau tampilan.

BAB V 
PENUTUP



Pada bab ini berisikan kesimpulan dan saran dari penulis.
