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SKRIPSI INI KUPERSEMBAHKAN UNTUK:
Kedua orang tuaku yang telah sabar membimbingku, 
Tanpa bimbingannya, hidup tiada berarah.
INTISARI

Selama ini masyarakat mengetahui informasi berita melalui koran, majalah, radio, televisi dan situs internet, tetapi masih sedikit situs – situs Indonesia yang memberikan informasi tentang berita selalu up to date yang beredar dimasyarakat dan situs tersebut hanya menampilkan informasi – informasi saja. Sehingga dirasa kurang menarik., karena user tidak bisa proaktif dengan infromasi berita yang sedang beredar di Indonesia maupun luar negeri. Hal inilah yang melatarbelakangi penulis dalam merancang sebuah sistem. Dengan memanfaatkan segala fasilitas yang ditawarkan untuk teknologi internet, dan teknologi komputer baik hardware maupun softwarenya, maka terciptalah sebuah sistem yang diharapkan penulis, yaitu Sistem Informasi Berita Berbasis Web.

Sistem Informasi Berita Berbasis Web merupakan suatu prototipe aplikasi yang mampu mengolah data, dari data mentah menjadi suatu informasi yang lebih berguna bagi masyarakat. Aplikasi ini dirancang untuk mengolah data berita menjadi suatu informasi tentang berbagai macam kategori berita yang akan disampaikan kepada user. Sistem Informasi Berita Berbasis Web ini, memberikan informasi mengenai berita-berita yang up to date serta user juga bisa proaktif dengan informasi yang ada. Maka dibuat aplikasi yang lebih interaktif, seperti jajak pendapat dan forum diskusi 
Dalam skripsi ini dibuat suatu Sistem Informasi Berita Berbasis Web. Sistem ini didukung oleh perangkat keras (hardware) dan sistem perangkat lunak ( software). Bahasa pemrograman yang digunakan untuk merancang sistem ini yaitu PHP, dengan database MySQL web server apache yang berfungsi untuk mendukung pembuatan program untuk meningkatkan pelayanan informasi berita berbasis web. Selain itu membantu menghasilkan informasi yang cepat, tepat serta akurat, dan meningkatkan mutu pelayanan serta membuat laporan data yang tersusun rapi, terstruktur dan tersimpan dengan baik.

Dengan adanya sistem ini, diharapkan masyarakat mendapatkan informasi tentang berita-berita terbaru yang ada di dalam negeri maupun luar negeri, Sehingga informasi yang nantinya diberikan kepada masyarakat luas adalah benar-benar efektif.
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