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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Internet merupakan suatu istilah yang sudah tidak asing lagi di telinga kita. Internet dapat diakses dan dimanfaatkan untuk berbagai keperluan oleh siapa saja, dimana saja dan kapan saja. Penggunaan teknologi internet telah merambah berbagai bidang kehidupan manusia, baik bidang sosial, budaya, politik, ekonomi, hankam bahkan tidak terkecuali dalam bidang pendidikan. Kemampuan dan kehandalan Internet sudah tidak perlu diragukan lagi. Oleh karena itu pemanfaatan dari teknologi multifungsi tersebut juga harus dikaji agar lebih efisien dan optimal.

Seiring dengan perkembangan jaman yang cukup pesat, dimana komputer sudah bukan lagi menjadi barang yang mahal, maka kebutuhan untuk memaksimalkan penggunaan komputer semakin meningkat. Hampir semua organisasi maupun perusahaan mulai dari skala kecil sampai dengan skala besar mulai menggunakan komputer untuk menunjang operasionalnya. Namun, sering kali banyak organisasi atau perusahaan yang mengabaikan atau kurang memaksimalkan pemakaian komputer di dalam kegiatan operasionalnya seperti misalnya belum terdapatnya sistem informasi yang dapat mendukung atau mempermudah dalam kegiatan operasionalnya.

Sistem informasi mengambil peranan yang sangat penting dalam mengembangkan sebuah organisasi maupun perusahaan. Pada saat ini perusahaan yang mempunyai kantor yang berlokasi berjauhan antara kantor yang satu dengan yang lainnya, bila seorang karyawan ingin mengajukan cuti dia harus melakukannya dengan cara manual dengan menggunakan kertas seharusnya telah diganti dengan pengajuan cuti secara online. Hal ini dikarenakan dengan makin sibuknya suatu perusahaan sehingga kerjaan karyawan semakin menumpuk dan tidak dapat ditinggal terlalu lama. Dengan pengajuan cuti dengan cara manual tersebut, maka akan memerlukan waktu yang lama serta tenaga yang banyak karena pengajuan cuti tersebut harus mendapatkan persetujuan dulu oleh kepala bagian dari karyawan tersebut.

Perusahaan yang mempunyai kantor yang berlokasi berjauhan antara kantor yang satu dengan yang lainnya, tentunya memerlukan sistem informasi yang berbasiskan komputer. Dengan memanfaatkan jaringan Internet yang ada maka kinerja dari perusahaan tersebut bisa lebih optimal. 

Dalam implementasinya pihak perusahaan yang mempunyai kantor yang berlokasi berjauhan antara kantor yang satu dengan yang lainnya, seorang karyawan bila ingin mengajukan cuti harus mendapatkan persetujuan dulu oleh kepala bagian dari karyawan tersebut. Tapi dalam pengajuan cuti tersebut tidak terdapat sistem informasi yang dapat mempermudah karyawan dalam pengajuan cuti kepada kepala bagiannya. Karena bila kita masih menggunakan cara manual maka akan dapat mengganggu kerja dari karyawan tersebut karena prosesnya akan lama, sehingga secara otomatis kinerja perusahaan juga akan terhambat. Oleh karena itu diperlukannya membangun Sistem Informasi Karyawan Online PT. MEGA ANDALAN KALASAN.

Atas dasar inilah, mengambil judul “Sistem Informasi Karyawan Online PT. MEGA ANDALAN KALASAN”.
1.2 Maksud

Maksud pembuatan skripsi ini adalah membangun suatu aplikasi sistem informasi yang dapat mengelola dan dapat digunakan oleh karyawan khususnya di PT. MEGA ANDALAN KALASAN ini yang nantinya aplikasi atau sistem tersebut dapat dipergunakan untuk mengajukan cuti oleh karyawan dan karyawan dapat mengetahui bahwa pengajuannya itu ditolak atau disetujui dengan mudah.
1.3 Tujuan

Adapun tujuan tugas akhir ini adalah untuk membangun Sistem Informasi pengajuan cuti yang terintegrasi dalam jaringan Internet di PT. MEGA ANDALAN KALASAN sehingga pengelolaan pengajuan cuti dalam lingkungan perusahaan dapat dilakukan dengan mudah, cepat dan terkontrol. Serta memberikan kemudahan bagi perusahaan dalam memberikan persetujuan bagi karyawan yang mengajukan cuti begitu juga sebaliknya.

Selain dari pada itu, karya tulis ini disusun sebagai syarat untuk memperoleh gelar Sarjana computer jenjang Strata Satu di STMIK AKAKOM Yogyakarta.

1.4 Pokok Masalah

Sangat disayangkan, PT. MEGA ANDALAN KALASAN yang bergerak dibidang peralatan rumah sakit yang juga mempunyai kantor yang berlokasi berjauhan antara kantor yang satu dengan yang lainnya, tidak mempunyai Sistem Informasi pengajuan cuti bagi karyawan kepada kepala bagian. Dimana selama ini pengajuan cuti dilakukan secara konvensional dan manual.

Dengan adanya Sistem Informasi pengajuan cuti secara online, nantinya akan memudahkan baik perusahaan ataupun karyawan dalam proses pengajuan cuti dan memberikan cuti bagi karyawan yang mengajukan.

1.5 Batasan Masalah

Batasan masalah yang diangkat pada skripsi ini adalah aplikasi database karyawan online yang dititik beratkan pada “Sistem Pengajuan Cuti Online”. Yang menggunakan arsitektur WEB, dengan PHP sebagai bahasa scriptnya dan MySQL sebagai databasenya. Diasumsikan pula bahwa skripsi ini adalah sebuah bagian dari perusahaan yang mempunyai kantor yang berlokasi berjauhan antara kantor yang satu dengan yang lainnya. Skripsi yang dibuat ini adalah sebuah manajemen administrasi pengajuan cuti oleh karyawan yang ada di perusahaan, kemudian akan diajukan secara online kepada kepala bagian, kemudian kepala bagian akan memberikan rekomendasi kepada kepala unit apakah pengajuan cuti oleh karyawan tersebut diterima atau tidak. Dan sistem ini belum dipublikasikan (up-load) ke dunia internet  yang sesungguhnya.
Garis besar dan ketentuan yang diharapkan dari pembuatan WEB ini adalah sebagai berikut :

· Web yang akan dibuat bersifat intern, yaitu hanya dapat dilihat dan diakses oleh karyawan, atasan dan administrator yang memiliki hak akses tertinggi.

· Web ini berisikan tentang database karyawan dan manajemen cuti online yang diajukan langsung oleh karyawan yang bersangkutan.

· Perusahaan dapat mengakses web ini menggunakan jaringan internet.

· Hak akses akan dibagi menjadi empat tingkat, yaitu :

· Administrator, yaitu orang petugas pengelola web database karyawan ini yang bertugas untuk memasukan data karyawan, mengubah data karyawan apabila ada kekeliruan pengisian form dan juga menghapus data karyawan yang telah berhenti.

· Atasan, yaitu pimpinan tertinggi dalam perusahaan.
· Kepala unit, yaitu petugas yang memberikan keputusan disetujui atau tidak disetujui permohonan cuti oleh karyawan bawahannya..

· Kepala bagian atau support, yaitu petugas atau orang yang memberikan rekomendasi kepada kepala unit sebaiknya karyawan yang mengajukan cuti tersebut disetujui atau tidak.
· Karyawan biasa, yaitu karyawan yang hanya mempunyai hak akses pada halaman data pribadi, pengajuan cuti dan bagian halaman yang menampilkan keterangan apakah pengajuan cuti diterima atau ditolak.
· Seorang karyawan dapat melihat arsip cuti yang diambil oleh masing – masing karyawan tersebut.
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