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BAB 5
KESIMPULAN DAN SARAN

5.1 Kesimpulan

Penggunaan komputer sebagai basis sistem informasi (Computer Base Information System) merupakan pemanfaatan komputer sebagai media untuk menyimpan, mengolah data dan kemudian akan menghasilkan informasi-informasi yang cepat, akuran dan relevan. Ruang lingkup sistem informasi berbasis komputer seharusnya mampu menjawab kesulitan dalam hal mendapatkan informasi. Informasi yang dikelola akan selalu berubah-ubah sesuai dengan kebutuhan pengguna. Dan hal ini sangat memerlukan tenaga profesional dalam pengolahannya. 
Dari uraian yang telah disampaikan pada bab-bab sebelumnya, maka dapat diambil beberapa kesimpulan dari aplikasi ini adalah sebagai berikut:

1. Aplikasi dapat dijalankan secara baik sesuai dengan yang diharapkan.

2. Bila dilihat dari media yang digunakan, maka aplikasi ini tentunya memiliki banyak keunggulan, antara lain :

· Sistem ini bisa mempermudah karyawan dalam mengajukan cuti.
· Informasi persetujuan cuti yang diterima oleh karyawan tentang pengajuan cutinya tersebut juga akan diterima dengan cepat oleh si karyawan yang mengajukan cuti.
· Dapat menampilkan grafik statistik cuti karyawan pertahun.

· Adanya laporan rekap cuti karyawan pertahun.

5.2 Saran
Dalam pengembangan aplikasi ini, masih banyak hal yang perlu di tingkatkan untuk memperoleh aplikasi yang lebih bermanfaat dimasa yang akan datang, maka ada beberapa saran bagi semua pihak yang berminat untuk melakukan pengembangan-pengembangan pada sistem ini meliputi:

1. Sistem dapat dikembangkan menjadi lebih besar lagi, misalnya dengan menambahkan informasi karyawan dan perusahaan yang lebih detail lagi.
2. Dapat juga diperluas dengan menambahkan seperti sistem kepegawaian yang lebih luas.
3. Media komunikasi yang memfasilitasi interaksi antar semua pengguna untuk menciptakan kolaborasi komunitas.
Keseluruhan pengelolaan sistem informasi ini bertujuan untuk terciptanya Sistem Informasi Eksekutif yang berguna bagi para eksekutif atau pihak yang berwenang di perusahaan dalam rangka melakukan monitoring terhadap jalannya aktifitas kerja dan mampu memberikan informasi dalam rangka pengambilan keputusan yang tepat.
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