INTISARI

Pada era sekarang ini masyarakat baik dari kalangan atas, menengah maupun bawah banyak yang membutuhkan sesuatu untuk menghilangkan rasa penat, lelah dan stres yang diakibatkan oleh kesibukan sehari – hari. Sehingga diperlukannya hiburan yang dapat digunakan untuk menghilangkan rasa lelah dan stress tersebut.


Tetapi sering kali masyarakat tidak tahu harus kemana atau dimana untuk mereka dapat memperoleh informasi tentang perfilman yang lengkap dan tentunya up to date, sehingga nantinya untuk mmeperoleh informasi tersebut tidak membuang banyak waktu.


Dengan berkembangnya teknologi yang semakin cepat, khususnya dalam bidang teknologi informasi, pengolahan data yang akurat akan  menghasilkan informasi yang baik. Dalam pengolahan informasi tersebut, banyak sekali faktor-faktor yang  menjadi acuan dalam menentukan format informasi yang  akan dibuat. Sistem Informasi Film Berbasis Web merupakan salah satu fasilitas yang diangkat oleh penulis untuk menghadirkan layanan perolehan informasi tentang seputar perfilman terutama pemutaran – pemutaran film pada theater – theater di beberapa kota besar di Indonesia, sehingga nantinya masyarakat dapat memperoleh segala informasi mengenai perfilman dengan sangat mudah.

Dalam perancangan Sistem ini diperlukan beberapa Software yang diantaranya yaitu PHP sebagai penulisan kode – kode program dan MySQL sebagai pengolahan databasenya.
Kata kunci : Php, Apache, MySQL, Dreamweaver dan Internet Explorer
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