INTISARI
Teknologi Informasi sudah menjadi pilihan utama dalam menciptakan Sistem Informasi yang tangguh sehingga mampu melahirkan keunggulan kompetitif dan menjadi strategi unggulan ditengah persaingan yang semakin ketat dewasa ini. Namun, membangun Sistem Informasi bukan sekedar mengotomatisasi sebagian proses yang secara rutin akan dilakukan, melainkan menciptakan suatu aliran informasi yang baru yang secara sistematis dan terintegrasi disusun menjadi sebuah sistem yang terpadu. Dengan pengolahan data yang akurat, tepat waktu, dan relevan akan menghasilkan informasi yang baik. Dalam pengolahan informasi tersebut banyak sekali faktor-faktor yang menjadi acuan dalam menentukan format informasi yang akan dibuat dalam Otomatisasi Sistem Informasi Alumni STMIK Akakom Yogyakarta Berbasis Web ini yang bergerak di bidang pelayanan Alumni.
Pokok masalah yang mendasari penulisan karya tulis ini yaitu merancang aplikasi situs alumni secara online, serta penyajian informasi tentang  alumni, informasi berita dari alumni, informasi photo-photo kegiatan alumni, lowongan pekerjaan dan informasi lainnya di Situs Alumni STMIK AKAKOM Yogyakarta Berbasis Web melalui internet.
Dalam perancangan sistem ini diperlukan beberapa buah software yang diantaranya adalah Internet Information Services sebagai Web Server, MySql sebagai Database Server, Internet Explorer sebagai Browser, MySql Front sebagai editor database, Macromedia Dreamweaver MX sebagai editor program, modul PHP sebagai bahasa pemrograman web dinamis, dan Windows XP sebagai sistem operasinya.

 Tujuan dari perancangan Otomatisasi Sistem Informasi Alumni STMIK Akakom Yogyakarta Berbasis Web ini adalah untuk memberikan kemudahan bagi alumni untuk mendapatkan informasi tentang alumni, lowongan pekerjaan, photo-photo kegiatan alumni, berita dari alumni dan informasi lainnya tentang Alumni. 
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