INTISARI

Dalam media internet istilah Electronic Commerce atau e-Commerce kini merupakan suatu gambaran cakupan yang cukup luas mengenai teknologi, proses dan praktek yang dapat melakukan transaksi bisnis tanpa menggunakan kertas sebagai sarana mekanisme transaksi.

Sistem Informasi Penjualan Baju Batik Berbasis E-Commerce dilihat dari segi manfaat dapat memberikan kemudahan bagi dua pihak yang terlihat secara langsung dalam proses sistem.adapun dua pihak yang mendapat manfaat langsung dari dilaksanakannya sistem ini yaitu : pihak perusahaan itu sendiri dan pihak pemesan.

Pada pembuatan web ini dapat menggunakan sistem operasi php, sedangkan PHP itu sendiri adalah software yang Open Source (gratis) dan mampu lintas platform, yaitu dapat digunakan dengan sistem operasi dan web server apapun. PHP juga mampu berjalan di windows dan beberapa versi linuk. PHP juga dapat dibangun sebagai modul pada web server apache dan sebagai  binary yang dapat berjalan sebaga CGI. PHP menawarkan koneksitas yang baik dengan beberapa basis data , antara lain oracle, Sybase, Msql, MySQL, Solid, PostgreSQL.
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