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BAB II

LANDASAN TEORI
2.1 Sekilas Tentang Konveksi Arafat Solo

Konveksi Arafat adalah sebuah usaha konveksi yang didirikan oleh Bapak H. Mohammad Sutarto dan Hj. Siti Aminah yang sekaligus sebagai pimpinan perusahaan  pada tahun 1970 di Kota klaten. Beliau memilih lokasi pemasaran di wilayah kota
KONFEKSI ARAFAT SOLO
Alamat : kompleks Pasar Klewer Lantai II Kios DD 64 Solo.

Ph. 0271-644216 / 0272-321754

E-mail : batikarafat_online@yahoo.co.id

Dipilihnya Solo atas pertimbangan bahwa wilayah ini penuh dengan nilai historis dan merupakan salah satu sentra kerajinan batik di Jawa Tengah. Disamping itu, ditetapkannya Solo sebagai salah satu kota kunjungan wisata khususnya wisata budaya merupakan pasar yang cocok untuk mengembangkan usaha dibidang kerajinan khususnya batik. Di Solo ini juga terdapat suatu pasar tradisional khusus batik bernama pasar Klewer. Nama Solo dan Surakarta, saling menggantikan dan keduanya merefleksikan sejarah awal dari kota yang memiliki kekayaan budaya ini. 
Konveksi Arafat Solo merupakan usaha perseorangan yang bergerak di pembuatan dan penjualan baju batik. Dengan demikian tanggung jawab dan modal perusahaan sepenuhnya berada di tangan pemilik perusahaan. 
Batik Solo sering pula dibeli sebagai oleh-oleh khas Solo. Bagi anda yang tertarik pada kerajinan dan kesenian Jawa mestinya tidak melewatkan Solo sebagai tempat tujuan, selain itu anda juga dapat melakukan kunjungan ke  Keraton untuk melihat keindahan benda-benda pusaka dari kedua kerajaan. 
Dari awal berdiri hingga saaat ini Konveksi Arafat Solo memiliki visi, yaitu melestarikan kerajinan batik yang merupakan warisan nenek moyang yang sangat mengagumkan. Dalam usaha pemasarannya selama ini, Konveksi Arafat Solo menggunakan system sebagai berikut :
1. Direct selling (pemesanan langsung)

Sistem pemesanan ini dilakukan dengan jalan konsumen datang langsung ke lokasi pemasaran yaitu di daerah Pasar Klewer. Dan melakukan transaksi secara langsung atau bertemu langsung dan memilih batik yang akan dibeli disana.

2. Indirect selling / order
Sistem penjualan ini dikelompokkan sebagai pemesanan tidak tetap, karena hanya menyesuaikan dengan stok yang ada.
Karena persaingan usaha konveksi di Solo sangat kuat, maka Konveksi Arafat terus melakukan berbagai strategi pemasaran dan penjualan sebagai berikut :
1. Kegiatan promosi

Kegiatan promosi disini dimaksudkan untuk memberikan informasi yang memadai tentang produk-produk Konveksi Arafat kepada wisatawan maupun konsumen lainnya. Bentuk promosi yang dilakukan berupa brosur, mengikuti pameran-pameran dan katalog.

2. Menjaga kualitas dan variasi (mode)

Kerajinan batik buatan Konveksi Arafat adalah wujud daya imajinasi, ide ketrampilan dan ketekunan dari desainer yang dipercaya oleh pendiri sehingga menghasilkan batik yang berkualitas dan variasi mode yang terbaru dengan harga yang terjangkau. 
3. Keramahan dan kepuasan pelanggan

Adanya keberagaman konsumen baik bangsa, bahasa, dan budaya merupakan salah satu tantangan bagi Konveksi Arafat agar mampu memberikan keramahan pelayanan dan menjalin komunikasi yang harmonis melalui sopan santun yang baik. Ini didasarkan pernyataan bahwa pemahaman budaya dan komunikasi yang baik tentu memberikan kepuasan bagi konsumen.

Selama ini Konveksi Arafat menggunakan cara pembayaran langsung, dalam arti antara pembeli (konsumen) datang langsung dan bertemu atau tatap muka langsung dengan fihak Arafat. Untuk perancanaan dan kemudahan konsumen maka rencana kedepan akan dibuat sebuah sistem penjualan yang mampu mengakomodir kebutuhan pendiri dan konsumen sehingga masing-masing dapat terpuaskan.
2.2 Sistem Informasi
2.2.1 Definisi Sistem Informasi
Terdapat dua kelompok pendekatan di dalam mendefinisikan sistem, yaitu yang menekankan pada prosedurnya dan yang menekankan pada komponen atau elemennya. Definisi sistem yang lebih menekankan pada prosedurnya adalah sebagai berikut:
“Sistem adalah suatu jaringan kerja dari prosedur-prosedur yang saling berhubungan, berkumpul bersama-sama untuk melakukan suatu kegiatan atau untuk menyelesaikan suatu sasaran yang tertentu.”
Definisi sistem yang lebih menekankan pada elemen atau komponennya adalah sebagai berikut:

“Sistem adalah kumpulan dari elemen-elemen yang berinteraksi untuk mencapai suatu tujuan tertentu.”
Sebelum melangkah pada pengertian sistem informasi, akan dibahas terlebih dahulu pengertian informasi.
“Informasi adalah data yang diolah  menjadi bentuk yang lebih berguna dan lebih berarti bagi yang menerimanya.”

Nilai dari suatu informasi ditentukan oleh dua hal, yaitu manfaat dan biaya mendapatkannya. Suatu informasi dikatakan bernilai bila manfaatnya lebih efektif dibandingkan dengan biaya mendapatkannya. Informasi meruakan hal yang sangat penting bagi manajemen di dalam pengambilan keputusan. Informasi dapat diperoleh dari sistem informasi  (information system).

Menurut Robert A.Leitch dan K.Roscoe Davis, sistem informasi didefinisikan sebagai berikut:

“Sistem informasi adalah suatu sistem di dalam suatu organisasi yang mempertemukan kebutuhan pengolahan transaksi harian, mendukung operasi, bersifat manajerial dan kegiatan strategi dari suatu organisasi dan menyediakan pihak luar tertentu dengan laporan – laporan yang diperlukan.” 

2.2.2 Diagram Konteks
Context diagram atau diagram konteks adalah diagram alir data yang memperlihatkan sistem sebagai suatu proses dengan tujuan memberikan pandangan umum sistem merupakan bentuk diagram alir yang masih sederhana, dimana memperlihatkan sebuah proses yang berinteraksi dengan lingkungannya. Didalam diagram ini hanya terdapat 3 (tiga) komponen yang memiliki satu aliran yang merupakan aliran sistem secara garis besar atau secara umum. Ketiga komponen tersebut adalah sistem itu sendiri, terminator atau yang sering disebut dengan batasan lingkungan sistem, dan aliran data.
2.2.3 Data Flow Diagram (DFD)
DFD sering digunakan untuk menggambarkan suatu sistem yang telah ada atau sistem baru yang akan dikembangkan secara logika tanpa mempertimbangkan lingkungan fisik dimana data tersebut mengalir atau lingkungan fisik dimana data tersebut akan disimpan. DFD merupakan alat yang digunakan pada metodologi pengembangan sistem yang terstruktur dimana dalam pembuatannya digunakan gambar-gambar yang digunakan sebagai simbol yang mewakili hal yang terlibat dalam sistem itu sendiri.

DFD sering diterjemahkan menjadi Diagram Alir Data (DAD). DAD menekankan fungsi-fungsi didalam sistem, cara menggunakan informasi yang disimpan dan memindahkan informasi antar fungsi dalam sistem.

Simbol-simbol DAD yang dipergunakan dalam penyusunan perancangan sistem aplikasi ini adalah sebagai berikut :
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2.2.4 Entity Relationship Diagram (ERD)
Entity Relationship Diagram (ERD) adalah model konseptual yang mendeskripsikan hubungan antara penyimpanan (dalam DFD. ERD digunakan untuk memodelkan struktur data dan hubungan antar data.

ERD menggunakan sejumlah notasi dan simbol untuk menggambarkan struktur dan hubungan antar data. Pada dasarnya ada 3 macam simbol yang digunakan yaitu :

1. Entitas 

Entitas adalah suatu obyek yang dapat diidentifikasi dengan lingkungan pemakai dalam konteks sistem yang akan dibuat
2. Atribut

Entitas mempunyai elemen yang disebut atribut dan berfungsi mendeskripsikan karakter entitas. Misalnya entitas buku ditertangkan oleh atribut-atribut kode_buku, judul_buku, nama_pengarang.

3. Hubungan (relasi)

Relasi menunjukkan adanya hubungan diantara sejumlah entitas yang berasal dari himpunan yang berbeda. Dari sejumlah kemungkinan banyaknya hubungan antar entitas tersebut, kardinalitas relasi merujuk kepada hubungan maksimal yang terjadi dari himpunan entitas yang satu kehimpunan entitas yang lain dan begitu pula sebaliknya.

Kardinalitas relasi yang terjadi diantara 2 himpunan entitas (misalnya A dan B) dapat berupa :

a. Satu ke Satu (1 : 1)

Aturan satu ke satu berarti satu entitas pada tipe entitas A berhubungan dengan satu entitas pada tipe entitas B dan juga sebaliknya.
b. Satu ke Banyak (1 : N)

Aturan satu ke banyak tersebut berarti suatu entitas pada himpunan entitas A dapat berhubungan dengan banyak entitas pada himpunan entitas B, tetapi tidak sebaliknya. Dimana setiap entitas pada himpunan B berhubungan paling banyak dengan satu entitas pada himpunan entitas A.

c. Banyak ke Banyak (M : N)Aturan banyak ke banyak  berarti sejumlah entitas pada himpunan entitas A dapat berhubungan dengan banyak entitas pada himpunan entitas B dan demikian pula sebaliknya.

Beberapa notasi dari diagram E-R yang digunakan untuk menyatakan suatu entitas, atribut, dan yang lainnya adalah :
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Gambar 2. Simbol Notasi Diagram ERD
2.3 Konsep Dasar Interaksi Manusia dan Komputer
Seseorang yang bekerja dengan komputer, akan melakukan interaksi dengan komputer. Cara yang lazim digunakan adalah pengguna memberikan suatu perintah kepada komputer dan komputer menanggapi dengan mencetak atau menulis tanggapan itu pada layar monitor. Agar pengguna dan komputer dapat saling berinteraksi diperlukan suatu media yang memungkinkan interaksi tersebut dapat berlangsung.

Sering kita mendengar istilah WYSIWYG (What You See Is What You Get). Kemudian timbul pertanyaan “Sebenarnya apa yang dimaksud dengan istilah ramah dengan pengguna, WYSIWYG?”. Istilah ramah dengan pengguna digunakan untuk menunjuk kemampuan yang dimiliki oleh perangkat lunak atau program yang mudah dioperasikan, dan mempunyai sejumlah kemampuan lain sehingga pengguna merasa betah dalam pengoperasian program tersebut.
2.3.1. Antarmuka Grafis (Graphical User  Interface)

Graphical User  Interface (GUI) adalah suatu antarmuka yang memanfaatkan berbagai macam gambar untuk melakukan komunikasi atau berdialog dengan komputer. Untuk mendapatkan suatu predikat “ramah-tamah dengan pengguna” maka antarmuka berbasis grafis tersebut harus mempunyai antarmuka yang bagus, mudah dipelajari dan mudah dioperasikan oleh pengguna.
2.3.2. Ragam Dialog

Ragam dialog merupakan cara yang digunakan untuk mengorganisasikan berbagai teknik dialog. Antarmuka yang menggunakan berbagai teknik dialog pada dasarnya adalah untuk mendapatkan suatu kriteria yang sangat penting dalam mengoperasikan sebuah program aplikasi, yaitu aspek ramah dengan pengguna. Ragam dialog yang digunakan adalah manipulasi langsung (direct manipulation) sehingga aktivitas tersebut akan dikerjakan oleh sistem komputer. Ketika pengguna memberikan instruksi lewat manipulasi langsung dari semua cara kenyataannya (virtual reality) yang terpampang lewat tampilan yang muncul dilayar.
2.4 Electronic Commerce (E-Commerce)
2.4.1. Pengertian E-Commerce

Electronic Commerce (E-Commerce) adalah satu set dinamis teknologi, aplikasi dan proses bisnis yang menghubungkan perusahaan, konsumen dan komunitas tertentu melalui transaksi elektronik dan perdagangan barang, pelayanan dan informasi yang dilakukan secara elektronik.
E-Commerce merupakan salah satu teknologi yang berkembang pesat dalam dunia internet yang memberikan pengaruh besar terhadap pertumbuhan ekonomi masyarakat, baik dari sektor bisnis khusus (private) atau umum (public) yang mampu mengubah suasana kompetisi menjadi semakin dinamis dan bersifat global. Dengan dukungan infrastruktur telekomunikasi dan teknologi informasi, transaksi dapat dengan mudah dilakukan walaupun dalam sisi geografis yang berbeda.
2.4.2. Jenis E-Commerce

E-Commerce diklasifikasikan menjadi 2 jenis, secara singkat dapat dibedakan karakteristiknya, yaitu:
a. Business to Business

1) Pertukaran informasi hanya berlangsung diantara trading partners yang sudah saling mengetahui dan sudah saling terjalin hubungan cukup lama, dimana pertukaran informasi tersebut dilakukan atas kebutuhan dan kepercayaan.
2) Pertukaran data dilakukan secara berulang-ulang dan berkala dengan kesepakatan format dan data dengan standar yang sama.

3) Processing Intelegence dapat didistribusikan di kedua pelaku bisnis dengan konsep model peer to peer.

b. Business to Consumer
1) Informasi disebarkan secara umum, sehingga terbuka untuk umum.

2) Servis yang dilakukan bersifat umum, sehingga mekanismenya dapat digunakan oleh banyak orang.

3) Servis yang diberikan adalah berdasarkan permintaan konsumen (client), sehingga pihak produsen (server) memberikan respon terhadap permintaan tersebut. Model yang digunakan adalah client server.
2.4.3. Konsep Dasar Aplikasi E-Commerce

Konsep kerja dari E-Commerce yaitu konsumen yang berbelanja secara online di toko online melalui internet untuk berbagai macam kebutuhan yang diinginkan. Untuk berbelanja, konsumen mulai memasuki server transaksi online, dimana semua informasi yang diberikan untuk keperluan belanja online di enkripsi, kemudian konsumen memesan sebuah order dari penjual.

Segala informasi yang berkaitan dengan order ini dikirim melalui sebuah jaringan pintu gerbang rahasia (private gateway). Pada bagian processing network transaksi dinyatakan sah atau tidak sah oleh lembaga keuangan merchant (aquirer), biasanya bank dan perusahaan kartu kredit yang mengeluarkan biaya kartu user  (issuer), yang bersangkutan. Konsep dasar E-Commerce dapat dilihat pada gambar 1.

Gambar 3. Konsep Dasar E-Commerce
2.4.4. Mekanisme Transaksi di E-Commerce

Pembeli yang akan berbelanja di pasar/toko online dapat menggunakan fasilitas shopping cart. Shopping cart adalah suatu software di situs web yang mengijinkan pembeli (customer) untuk melihat toko yang anda buka dan kemudian memilih item produk/barang untuk diletakkan dalam kereta dorong yang kemudian membelinya saat melakukan check out.

Konsep shopping cart ini meniru kereta belanja yang biasanya digunakan orang untuk berbelanja di pasar swalayan. Shopping cart biasanya berupa formulir dalam web dan dibuat dengan kombinasi CGI (Common Gateway Interface), database dan HTML (Hyper Text Markup language), dimana barang-barang yang sudah dimasukan ke shopping cart masih dapat dibatalkan jika pembeli berniat membatalkan membeli barang tersebut. Jika pembeli ingin membayar untuk barang yang telah dipilih, maka pembeli harus mengisi form transaksi. Biasanya form ini menonjolkan identitas pembeli serta nomor kartu kredit. Setelah pembeli mengadakan transaksi, retriler akan mengirimkan barang yang dipesan melalui jasa pos langsung ke alamat pembeli.
2.4.5. Keunggulan E-commerce
E-commerce pada intinya berkaitan erat dengan efisiensi dan fleksibilitas (efficiency and flexibility). Dengan adanya internet,  perusahaan dapat menjadi lebih efisien dalam menggunakan sumber daya yang ada. Sebagai contoh adalah dalam hal pengiriman surat atau dokumen, dimana dengan bantuan internet dapat digunakan fasilitas e-mail atau surat elektronik. Dalam hal ini, perusahaan tidak membutuhkan biaya perangko, dan waktu dalam jumlah yang sangat signifikan dibandingkan biaya yang dikeluarkan dengan cara konvensional. 
Beberapa keuntungan umum yang dapat diperoleh dengan penerapan konsep e-commerce adalah :

a. Waktu pemrosesan dokumen lebih cepat. Setiap langkah pemrosesan dokumen mulai dari pencarian, pengelolaan , penyimpanan, transmisi data, dan sebagainya diserahkan kepada komputer.

b. Transaksi dapat dilakukan hampir setiap saat. Komputer dapat disiagakan 24 jam sehari, 7 hari seminggu untuk melakukan transaksi sehingga dapat dilakukan hampir setiap saat.

c. Tidak membutuhkan ruang penyimpanan dokumen yang luas. Deretan lemari pengarsipan/dokumentasi dapat digantikan oleh sebuah komputer dengan kapasitas penyimpanan yang besar.

d. Transparansi pemrosesan dokumentasi dapat ditingkatkan sehingga mengurangi peluang adanya manipulasi data dan informasi.

e. Tingkat kesalahan pemrosesan dokumen dapat ditekan karena pemrosesan dikerjakan oleh komputer yang memiliki akurasi yang tinggi, sehingga waktu pemrosesan juga lebih cepat.
2.4.6. Kelemahan E-commerce
Selain analisa yang melibatkan keunggulan, e-commerce juga memiliki kelemahan, antara lain sebagai berikut :

a. Tidak semua jenis transaksi perdagangan dapat digantikan oleh e-commerce. Beberapa jenis transaksi sering membutuhkan pertemuan secara fisik. Kadangkala, rasa percaya hanya dapat dihantarkan oleh pertemuan fisik.

b. Tidak semua jenis dokumen dapat ditransmisikan oleh e-commerce. Selain memiliki kelebihan, e-commerce juga tetap mempunyai kelemahan atau kendala. Berbelanja melalui internet biasanya memerlukan lead time, yakni waktu yang diperlukan untuk mengantar barang yang telah dipesan sampai ketempat pemesannya. Hal ini bisa terjadi karena beberapa hal, antara lain karena perusahaan yang menjalankan e-commerce pada umumnya tidak memiliki karyawan yang banyak, sehingga mereka biasanya memanfaatkan jasa kurir atau jasa perusahaan pengiriman barang, yang sudah tentu akan membutuhkan waktu lebih lama daripada perusahaan e-commeerce itu sendiri yang mengirimkannya.

Secara umum, belanja online merupakan hal yang sangat menarik, dibalik kelebihan dan kekurangannya. Terlepas dari semua kelemahannya, e-commerce tetap memiliki prospek yang baik di masa yang akan datang.
2.5 Konsep Dasar Aplikasi Web
2.5.1. Internet

Masyarakat mengenal internet sebagai suatu media informasi dan komunikasi yang tidak mengenal ruang dan waktu. Hasrat untuk berkomunikasi, sharing informasi dan pengetahuan secara bebas mendorong masyarakat global memanfaatkan teknologi internet. Internet (International Networking) adalah dua komputer atau lebih yang saling berhubungan membentuk jaringan komputer hingga meliputi jutaan komputer di dunia (internasional), yang saling berinteraksi dan bertukar informasi. Dengan demikian internet mampu untuk menghubungkan jutaan komputer yang terkoneksi di internet walaupun dalam sisi geografis yang berbeda.

Tidak seperti layanan online yang dikontrol secara terpusat, internet di desain secara desentralisasi. Setiap komputer internet yang disebut host adalah independen, dimana setiap operatornya dapat memiliki jenis layanan internet dan layanan lokal yang akan digunakan agar dikenali dikomunitas internet. Internet dibangun dari berbagai macam teknologi, yaitu teknologi jaringan komputer, telekomunikasi dan pusat layanan data (server) yang mengelola informasi dan penyebarannya melalui jaringan internet.

Konsep internet pertama kali digunakan untuk keperluan militer oleh RAND Corporation, Organisasi pengendali perang dingin Amerika Serikat. Dengan membangun sebuah sistem jaringan yang menghubungkan semua tempat strategis diseluruh Amerika. Pada tahun 1969, dibentuk suatu proyek jaringan yang disebut ARPANET dengan dukungan beberapa universitas dan lembaga penelitian. Bersamaan dengan evolusi ARPANET, kemudian bermunculan jaringan-jaringan lainnya. Tahun 1983, ARPANET pecah menjadi dua, Arpanet dan Milnet (Military network). Milnet lebih banyak digunakan untuk kebutuhan militer, sedang Arpanet untuk keperluan riset.gabungan kedua jaringan itu dikenal dengan nama DARPA Internet yang kemudian disederhanakan menjadi internet. 

Pada tahun 1986 dibentuk NSFNet (National Science Foundation Network) sebagai jaringan utama internet. NSFNet menghubungkan semua lembaga-lembaga riset dengan enam buah mesin super computer. Setelah NSFNet, kemudian muncul jarinagn-jaringan utama lainnya seperti SURANet, CERFNet. Tahun 1995  NSFNet dinyatakan berakhir, setelah itu muncul jaringan-jaringan komersial seperti America online, Prodigi, Compu server, Delphi dan yang lainnya.

2.5.2. World Wide Web (WWW)

World Wide Web adalah sistem server internet yang mendukung dokumen dengan format khususs. Dokumen diformat dalam bahasa markup yang disebut HTML (Hyper Text Markup Language) yang mendukung link (hubungan) ke dokumen lain, grafis, audio dan file video. Ini berarti pengunjung web dapat berpindah dari satu dokumen ke dokumen lain cukup dengan mengklik pada hot spot. Hot spot adalah sebuah area khusus pada teks atau gambar yang dapat diklik.

Dalam WWW terdapat suatu set aplikasi komunikasi dan sistem perangkat lunak yang memiliki karakteristik, sebagai-berikut :

i. Pada umumnya WWW terletak pada internet host dan client,

ii. Kebanyakan menggunakan protocol TCP/ IP,

iii. Mengerti dan memahami HTML,

iv. Mengikuti metode client server untuk komunikasi data dua arah,

v. Memungkinkan client untuk mengakses server dengan berbagai protocol seperti HTTP, FTP, TelNet, Gopher,

vi. Memungkinkan client untuk mengakses informasi dalam berbagai media seperti teks, audio dan video.

vii. Menggunakan model alamat Uniform Resource Locator (URL)

2.5.3. Host

Pada dasarnya term host digunakan ketika ada 2  buah sistem komputer yang dikoneksikan dengan modem dan saluran telepon. Sistem yang mensuplai data disebut host, sedangkan komputer lain yang mengakses data disebut remote terminal.

Istilah host juga dipakai pada sebuah komputer yang dikoneksikan ke jaringan TCP/IP termasuk internet. Setiap host memiliki alamat IP yang unik.

2.5.4. Transmission Control Protocol/Internet Protocol (TCP/IP)

 TCP/IP (Transmission Control Protocol.Internet Protocol) adalah suatu protokol komunikasi yang digunakan untuk mengkoneksikan host-host ke jaringan internet.

TCP/IP terdiri dari beberapa  protokol, dua protokol utamanya adalah TCP dan IP. Karena keunggulannya, TCP/IP dijadikan protokol standart untuk mentransmisikan data melalui jaringan internet.

TCP/IP memungkinkan berbagai sistem komputer seperti Windows, Unix, Macintosh dan sistem lainnya dapat saling berkomunikasi dalam satu jaringan global internet.
2.5.5. Hyper Text Transfer Protocol (HTTP)

HTTP (Hyper Text Transfer Protocol) adalah protokol jaringan yang digunakan untuk protokol komunikasi antara web browser dan web server (Client server). HTTP digunakan jika akan mengakses suatu situs web.

HTTP bertugas mentransfer berkas yang berformat hyper text (HTML) ke browser dari server tempat HTML tersebut disimpan.

2.5.6. Web Browser

Web browser adalah aplikasi yang digunakan untuk menelusuri world wide web. Beberapa web browser yang dikenal diantaranya adalah Internet explorer dan Netscape navigator.

2.5.7. Internet Service Provider (ISP)

ISP (Internet Service Provider) adalah perusahaan yang menyediakan layanan akses ke internet bagi masyarakat luas. Pada umumnya, pelanggan ditarik iuran bulanan yang meliputi biaya akses internet dalam waktu tertentu, misalnya 10 jam, dan selebihnya dikenakan biaya tambahan. Dengan dilengkapi modem, seseorang dapat log on ke internet untuk menelusuri world wide web (mengirim email).

Salah satu layanan yang disediakan oleh ISP adalah web hosting, yaitu suatu layanan yang memungkinkan anda menyimpan dan meng-upload dokumen HTML di server web. Dengan web hosting, situs web dapat dikenal secara luas oleh komunitas internet.
2.5.8. Uniform Resource Relacator (URL)

URL (Uniform Resource Relacator) adalah alamat dokumen global dan sumber daya lain pada world wide web. Format penulisan URL terdiri dari 2 bagian, bagian pertama dari alamat menunjukkan jenis protokol yang digunakan dan bagian kedua menunjukkan alamat IP atau nama domain tempat dokumen tersebut.

Sebagai contoh, dua URL dibawah ini menunjukkan pada dua berkas berbeda yang berada pada domain PC webopedia.com. yang pertama menunjukkan sebuah berkas executable yang harus diambil menggunakan protokol HTTP.

a. Ftp://www,pcwebopedia.com/stuff.exe
b. Http://www.pcopedia.com/index.html
2.5.9. Nama domain

Nama domain adalah nama yang mengidentifikasi satu atau lebih alamat IP. Nama domain digunakan untuk mengidentifikasi halaman web. Sebagai contoh pada URL http://www.microsoft.com/index.html nama domainnya adalah microsoft.com.

Setiap nama domain memiliki sebuah suffix (nama belakang) yang menunjukkan Top Level Domain (TLD) yang dimiliki. TLD merupakan penentu teratas dalam menemukan alamat internet. TLD dibagi menjadi 2 berdasarkan lingkup pemakainya. Penjelasan sebagai berikut :
a. Global Top Level Domain (gTLD); .com, .net,

b. Per negara; au (australia), uk (Inggris); us (Amerika), id             
    (Indonesia)

Pada saat ini nama domain Indonesia dikelola oleh IDNIC (Indonesian Network Information Center) dalam hal administrasi dan APJII (Asosiasi Pengusaha Jasa Internet Indonesia) dalam hal pembayaran. Pendaftaran nama domain harus sesuai dengan bidang gerak institusi yang bersangkutan. Demikian konten (isi) yang dipublikasikan pada situs web dengan nama domain tersebut tidak boleh menyimpang dari peruntukan.

Tingkat domain setelah TLD adalah disebut Domain Tingkat  Tiga (DT2), seperti ditunjukkan pada tabel 1 :

Tabel 1. Domain Tingkat Tiga (TD2) Indonesia

	No
	DT2
	Jenis Organisasi

	1
	ac.id
	Untuk lembaga pendidikan yang sekurangnya memiliki program diploma 1 tahun (D-1) dan beroperasi sesuai dengan perundang-undangan yang berlaku, termasuk didalamnya perguruan tinggi yang bukan dibawah naungan Dirjen Dikti Depdiknas (DIKTI) seperti IAIN, akademi, departemen, dll.

	2
	scl.id
	Ditujukan bagi sekiolah seperti TK, SD, SLTP, SMU, SMK, Madrasah Idtidaiyah, Madrasah Tsanawiyah, Madrasah Aliyah serta Lembaga Pendidikan yang berada dibawah naungan PLSM Depdiknas, seperti lembaga khusus dan sejenisnya.

	3
	co.id
	Untuk badan usaha yang mempunyai badan hukum sah serta memiliki SIUP atau badan hukum sah yang berbentuk PT, PK atau firma yang memiliki akte serta ijin usaha yang terkait.

	4
	go.ig
	Khusus untuk Lembaga Pemerintahan Republik Indonesia 

	5
	mil.id
	Khusus untuk Lembaga Militer Republik Indonesia

	6
	net.com
	Khusus perusahaan penyedia yang akan memiliki pelanggan eksternal yang bukan merupakan anggota organisasi tersebut. Perusahaan harus merupakan badan hukum yang memiliki SIUP atau badan hukum sah yang berbentuk PT, PK atau firma yang memiliki akte serta ijin usaha yang terkait.

	7
	or.id
	Untuk segala macam organisasi yang tidak termasuk dalam karegori DTD lainnya, seperti ac.id, co.id, go.id, mil.id, dll.

	8
	web.id
	Ditujan bagi badan usaha, organisasi ataupun perseorangan yang melakukan kegiatan di www.


2.5.10. Web Server

Dalam suatu halaman web tersimpan dalam suatu lokasi penyimpanan yang disebut web server atau server. Server merupakan sebuah komputer yang mampu menyimpan dan mengelola informasi dalam jumlah besar, serta mampu mengirim atau menerima informasi jika sewaktu-waktu ada permintaan dari browser. Ketika browser meminta (request) suatu informasi pada server, maka server akan menanggapi (response) terhadap informasi tersebut kepada browser. Konsep dasar web browser dan web server dapat dilihat pada gambar 4.






Gambar 4. Konsep dasar web browser dan web server
2.6 Tinjauan Perangkat Lunak
2.6.1. Hypertext Markup Language (HTML)

HTML (Hyper Text Markup Language) merupakan suatu skrip pemrograman yang digunakan untuk membuat dokumen pada world wide web. HTML mendefinisikan struktur dan layout dokumen web dengan menggunakan berbagai tag dan atribut.

Secara teknis, konsep utama HTML adalah penggunaan tag (kode khusus) yang dipakai untuk melingkupi (membungkus) teks ASCII. Setiap kata atau setiap kalimat yang dilingkupi dengan tag akan diperlakukan khusus oleh browser, sesuai dengan tag yang dipakai.
a. Struktur dokumen HTML

Struktur dokumen HTML adalah sebagai berikut :

<HTML>

<HEAD>




<TITLE> Judul Skrip </TITLE>

</HEAD>

<BODY>




// Tempat Menuliskan Skrip / informasi



</BODY>

</HTML>
b. Tag HTML

Dilihat dari sintaksnya, semua tag dilingkupi dengan tanda kurung lancip ‘<’ dan ‘>’. Sebagian batas tag bekerja secara berpasangan, yaitu tag pembuka dan tag penutup. Pada tag penutup ditambahkan karakter slash (\) didepan tagnya.

Dalam penulisan tag-tag dokumen HTML tidak mengenal perbedaan antara huruf besar dan huruf kecil. Jadi tag-tag tersebut dapat ditulis dengan huruf besar atau huruf kecil dan tidak akan mempengaruhi tampilan pada browser.
2.6.2. Macromedia Dreamweaver MX

Dreamweaver MX adalah suatu bentuk program editor web yang dibuat oleh Makromedia. Dengan program ini seorang programer web dapat dengan mudah membuat dan mendesain webnya.

Dreamweaver MX adalah editor yang komplit yang dapat digunakan untuk membuat animasi sederhana yang berbentuk layer. Dengan adanya program ini kita tidak akan susah-susah mengetik script-script format HTML, PHP, ASP maupun bentuk program yang lainnya.

Sebagai editor Dreamweaver MX mempunyai sifat yang WYSIWYG, artinya apa yang kamu lihat akan kamu peroleh (What You See Is What You Get). Dengan kelebihan ini, seorang programer dapat langsung melihat hasil buatannya tanpa harus dibuka di browser.

Seperti program editor-editor web lain, Dreamweaver MX juaga memiliki dua bentuk layar, yaitu bentuk halaman design dan halaman code. Hal ini akan mempermudah dalam menambahkan script yang berbasis PHP maupun Javascript. Dreamweaver MX selain mendukung pembuatan web yang berbasis HTML, juga dapat mendukung program-program web yang lain di antaranya PHP, ASP, Perl, Javascript, dan lain-lain.
2.6.3. PHP Hypertext Preprocessor (PHP)

PHP singkatan dari PHP Hypertext Preprocessor, merupakan bahasa berbentuk skrip yang ditempatkan di server dan di proses di server (server side). Hasilnya dikirim ke komputer klien, tempat pemakai menggunakan browser PHP dirancang untuk membentuk web dinamis, artinya dia dapat membentuk suatu tampilan berdasarkan permintaan pemakai.

PHP adalah cross platform, artinya dapat dipakai dihampir semua server web dan dapat dijalankan pada berbagai sistem operasi, seperti UNIX, FreeBSD, Linux, Windows, Saloris, dll. Dengan demikian, proses developing dapat dilakukan mengunakan sistem operasi yang berbeda dengan sistem operasi yang digunakan setelah publish, misalnya developing di windows kemudian dipasang di server web yang menggunakan sistem operasi Linux. PHP juga mendukung banyak paket basis data komersial maupun non komersial, seperti Postgres SQL, MySQL, dBase, oracle, informix, MS Access dan S6.

PHP bersifat open source, artinya seseorang tidak perlu membayar apapun untuk menggunakan perangkat lunak ini. Perangkat lunak ini dapat di download melalui situs www.php.net.
PHP yang memiliki perlengkapan bahasa pemrograman modern seperti variabel dan konstanta, operator, tipe data, pengulangan, array, pencabangan, fungsi penanggalan, fungsi pengolahan teks, fungsi pengolahan numerik dan perintah-perintah untuk pengolahan data. PHP dilengkapi dengan fasilitas untuk menangani cookies dan session yang memegang peranan penting dalam manajemen pemakaian. Dengan session, PHP akan melakukan otentifikasi pemakai tersebut sah atau tidak. PHP juga mendukung pemrograman berorientasi objek walaupun tidak sesempurna bahasa C atau java.

a. Cara penulisan skrip PHP

Ada 2 cara penulisan skrip PHP yaitu embedded script dan non-embedded script. Cara penulisan embedded script PHP diantara tag-tag HTML. Contoh penulisan embedded script adalah sebagai berikut :

<html>


<head>



<title> embedded script </title>


</head>

<body>

<?


   echo “========================”;


   echo “ini adalah contoh embedded script”;


   echo “( campuran script html dan php )”;


   echo “========================”;

?>

</body>

</html>

Sedangkan non-embedded script merupakan pembuatan program murni PHP, yaitu tag-tag HTML diletakkan didalamnya. Contoh cara penulisan non-embedded script adalah sebagai berikut :

<?

echo “<html>”;

echo “<head>”;

  echo “<title> non embedded script </title>”;

echo “</head>”;

  echo “<body>”;

     echo “============================”;


     echo “ini adalah contoh non embedded script”;


     echo “( murni script php )”;


     echo “============================”;


  echo “</body>”;


echo “</html>”;

?>
b. Tag PHP

Penulisan perintah-perintah PHP di dalam editor teks dan fungsi-fungsi yang telah ada dalam PHP bersifat case sensitive yang artinya penulisan huruf besar (kapital) dan huruf kecil dalam fungsi-fungsi PHP dibedakan.

Dalam PHP diijinkan menulis dengan berbagai style tag seperti style ASP dan Java script. Style standar PHP diawali dengan <?php dan diakhiri dengan ?> atau dengan <? dan diakhiri dengan ?>. Berdasarkan kode inilah server web dapat mengenali kode PHP, kemudian memproses dan hasilnya dikirim ke browser.

c. Pernyataan (statement)

Pernyataan adalah satuan perintah dalam PHP. Setiap penyataan (statement) dalam PHP dapat dipisahkan (dihentikan) dengan menggunakan tanda semi colom / titik koma (;).

Contoh : <?php

echo “Ini Skrip PHP Sederhana”;

?>

d. Komentar (comment)

Komentar adalah bagian dari kode yang tidak dieksekusi / dijalankan. Komentar dibuat untuk memperjelas atau memberi keterangan pada kode program. Ada 3 macam style penulisan komentar yang dapat digunakan dalam program PHP, yaitu :

1. C style, komentar di awali dengan tag /* dan diakhiri dengan */. Style ini digunakan untuk komentar yang lebih dari satu baris.

2. C++ style, komentar diawali dengan tag // dan hanya berlaku untuk satu baris komentar, untuk baris berikutnya harus diawali lagi dengan tag //.

3. Bourne shell style, diawali dengan tag # untuk satu baris komentar.

e. Tipe Data

1. Integer

Tipe data integer meliputi semua bilangan bulat, besarnya range data integer pada PHP sama dengan range tipe data long pada bahasa C. Yaitu antara -2,147,483,648 sampai +2,147,483,647 pada platform 32 bit.

2. Floating point

Tipe data floating point merepresentasikan bilangan pecahan atau desimal. Range tipe data floating point sama dengan range tipe data double pada bahasa C. Yaitu 1.7E-308 sampai 1.7E+308. floating point dapat dinyatakan dalam bentuk desimal dan bentuk pangkat.

3. String

Tipe data string dinyatakan dengan menggunakan tanda petik ganda (“”) atau tanda petik tunggal (‘’). Perbedaannya adalah jika tanda petik ganda maka string tersebut dapat disisipkan suatu variabel, sedangkan jika tanda petik tunggal maka string tersebut tidak dapat disisipkan variabel.

4. Array

Tipe data array adalah sebuah data yang mengandung satu atau lebih data dan dapat di indeks berdasarkan numeric maupun string (associative array). Dalam PHP elemen data yang di kandung oleh sebuah data array di dapat dari tipe data yang lainnya dan dapat juga bertipe array (multiple array).

f. Variabel

Variabel adalah sebuah tempat di memori untuk menyimpan data yang nilainya dapat berubah-ubah. Dalam PHP variabel dinyatakan dengan tanda dollar ($) di depan nama variabelnya. Namun variabel dapat terdiri atas angka, huruf, underscore (_), dan tidak boleh menggunakan tanda baca. Penamaan variabel bersifat case sensitive artinya huruf besar dan huruf kecil dibedakan. Deklarasi suatu variabel selalu diikuti dengan pemberian (assigment) nilai dari variabel tersebut, sehingga jika suatu variabel belum memiliki nilai tidak perlu dideklarasikan terlebih dahulu.

Contoh :
<?php




$a = “5”; //variabel a bernilai 5




echo ($a); //mencetak variabel a ke browser



?>

g. Konstanta

Konstanta adalah variabel yang memiliki nilai tetap (konstan). Pada PHP untuk mendeklarasikan suatu konstanta digunakan fungsi define() dengan standar penulisannya adalah :

define(“nama_konstanta”,”nilai_konstanta”);

Contoh : define(“perguruan_tinggi”,”akakom”);

h. Operator

Operator adalah simbol yang digunakan untuk melakukan sebuah operasi pada satu atau lebih nilai, dan nilai-nilai pada suatu operasi disebut operan.

viii. Operator Aritmetika

Operator aritmetika adalah operator yang berhubungan dengan fungsi matematika, seperti terlihat pada tabel 2.

Tabel 2. Operator Aritmetika

	Operator
	Operasi

	+
	Penjumlahan

	_
	Pengurangan

	*
	Perkalian

	/
	Pembagian

	%
	Sisa pembagian

	++
	Penambahan dengan 1

	--
	Pengurangan dengan 1


ix. Operator Logika

Operator logika adalah operator yang membandingkan true dan false, seperti terlihat pada tabel 3.

Tabel 3. Operator Logika

	Operator
	Operasi

	And atau &&
	Logika And

	Or atau ||
	Logika Or

	Xor
	Logika Xor

	!
	Logika Not


x. Operator Bitwise

Operator bitwise adalah operator yang membandingkan binary, seperti terlihat pada tabel 4.

Tabel 4. Operator Logika

	Operator
	Operasi

	>>
	Pergeseran bit ke kanan (shift right)

	<<
	Pergeseran bit ke kiri (shift left)

	~
	Not

	&
	Bitwise And

	|
	Bitwise Or

	^
	Bitwise Xor


xi. Operator Perbandingan

Operator perbandingan dapat dilihat pada tabel 5.

Tabel 5. Operator Perbandingan

	Operator
	Operasi

	==
	Sama dengan

	!=
	Tidak sama dengan

	<
	Lebih kecil

	>
	Lebih Besar

	<=
	Lebih kecil sama dengan

	>=
	Lebih besar sama dengan


xii. Operator Assignment
Operator assignment adalah operasi pemberian/pendefinisian nilai, seperti terlihat pada tabel 6.

Tabel 6. Operator Assignment
	Operator
	Operasi

	=
	Mengisi nilai kedalam variabel

	+=
	Menambah nilai pada variabel

	-=
	Mengurangi nilai pada variabel

	*=
	Mengalikan variabel dengan bilangan

	/=
	Membagi variabel dengan bilangan


Contoh :  <?



$a = 1;

$a += 1; //ekuivalen dengan $a = $a + 1

$a -= 1; //ekuivalen dengan $a = $a - 1

$a *= 2; //ekuivalen dengan $a = $a * 2

$a /= 2; //ekuivalen dengan $a = $a / 2

     
      ?>

xiii. Operator lain

Operator lain dapat dilihat pada tabel 7.

Tabel 7. Operator lain

	Operator
	Operasi

	.
	Menggabungkan string

	$
	Mengacu pada variabel


i. Cara kerja PHP

PHP bekerja dengan diawali permintaan suatu halaman web oleh browser. Berdasarkan URL, browser mendapatkan alamat dari server web, mengidentifikasi halaman yang dikehendaki. Ketika berkas PHP yang diminta didapatkan oleh server web, isinya segera dikirimkan kemesin PHP. Mesin inilah yang memproses dan memberikan hasilnya (berupa kode HTML) ke server web. Selanjutnya server web menyampaikan ke komputer klien. Skema kerja PHP dapat dilihat pada gambar 5.


Gambar 5. Skema Cara Kerja PHP
2.6.4. MySQL

MySQL merupakan turunan salah satu konsep utama dalam basis data Structured Query Language (SQL) yang didistribusikan secata gratis dibawah lisensi GPL (General Public License).

Saat ini MySQL merupakan basis data yang memegang kendali terbesar pada aplikasi basis data berbasis web. MySQL memiliki kemampuan berinteraksi dengan bahasa pemrograman seperti PHP, ASP, Delphi, Visual Basic dan JSP.

Sebagai database server yang memiliki konsep database modern, MySQL memiliki banyak sekali keistimewaan. Berikut ini 9 keistimewaan yang dimiliki oleh MySQL.
a. Portabilitas

MySQL dapat berjalan stabil pada berbagai sistem operasi (portable) antara lain Windows, Linux, FreeBSD, MacOS, SolanS, Amrga, dll.

b. Kecepatan

MySQL memiliki kecepatan yang menakjubkan dalam menangani query sederhana sehingga dapat memproses lebih banyak SQL persatuan waktu.

c. Multiuser 

MySQL dapat digunakan oleh beberapa pemakai (multiuser) dalam waktu yang bersamaan tanpa mengalami konfliks masalah.

d. Column Types

MySQL memiliki tipe kolom yang sangat kompleks, seperti signed/unsigned integer, float, double, char, varchar, texs, blob, date, time, datetime, timestamp, year, set dan enum.

e. Scalability dan Limits

MySQL mampu menangani basis data dalam skala besar, dengan jumlah record lebuh dari 50 juta dan 60 ribu tabel serta 5 milliar baris. Setelah itu indeks yang dapat ditampung mencapai 32 indeks pada tiap tabelnya.

f. Security

MySQL memiliki beberapa lapisan sekuritas seperti level subnetmask, nama host, dan izin akses user dengan sistem perizinan yang mendetail serta password terenkripsi.

g. Struktur Tabel

MySQL memiliki struktur tabel yang lebih fleksibel dalam menangani alter table, dibandingkan database lainnya semacam PostgreSQL ataupun Oracle.

h. Open Source

MySQL didistribusikan secara open source (gratis), di bawah lisensi GPL sehingga dapat digunakan secara Cuma-Cuma tanpa dipungut biaya.
i. Clients dan Tools
MySQL dilengkapi dengan berbagai tool yang dapat digunakan untuk administrasi database, dan pada setiap tool yang ada disertakan petunjuk online.

2.6.5. Adobe Photoshop 7.0

Photoshop merupakan software manipulasi image digital yang berguna untuk mengoreksi warna image dan pemberian efek khusus. Adobe photoshop 7.0 ini memiliki beberapa fasilitas baru, diantaranya fasilitas istimewa untuk para desainer web yaitu color gamut for web dan fasilitas penyimpanan untuk aplikasi web. Tak kalah pentingnya adalah disediakannya Adobe Image Ready 3.0 yang merupakan program persiapan obyek kehalaman web.

Dukungan format file pada adobe photoshop 7.0 yang umumnya digunakan untuk membangun web antara lain:

a. BMP format image standar Windows untuk Dos dan Windows pada komputer yang kompatibel, biasanya untuk format pembuatan background.

b. GIF digunakan untuk menampilkan grafik warna-warna terindeks dan image pada dokumen HTML yang dipakai pada WWW dan pelayanan online lainnya.

c. JPEG/JPG digunakan untuk menampilkan foto dan gambar-gambar hidup pada dokumen HTML.

Hardware yang mendukung adobe photoshop 7.0 antara lain adalah prosesor  pentium atau lebih dengan RAM minimal  32 Mb, free space pada harddisk 60 Mb atau lebih. Sedangkan operator sistem yang digunakan adalah windows 98/2000/XP.
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Gambar 1. Simbol-simbol pada DAD





Simbol arus data : simbol yang digunakan untuk menggambarkan arus data didalam sistem.





Simbol dokumen : simbol yang digunakan untuk menyatakan data berupa dokumen.





Simbol data store : simbol yang digunakan untuk mewakili suatu penyimpanan data.





Simbol proses : simbol yang digunakan untuk melakukan pemrosesan data, baik oleh user maupun oleh komputer.





Simbol entitas eksternal : simbol kesatuan diluar lingkungan sistem yang akan menerima input dan menghasilkan output.
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