M O T T O

♥”Dan hendaklah ada di antara kamu suatu umat yang memnyeru berbuat kebaikan, dan menyuruh oran melakukan yang benar, serta melarang yang mungkar. Merekalah orang yang berjaya“
{Q.S. 3 Ali Imran (Keluarga Ali Imran) Ayat 104}

♥”Sungguh orang-orang yang beriman dan melakukan amal kebaikan, merekalah makhluk yang berjaya“
{Q.S. 98 Surat Al Bayyinah (Bukti Nyata) Ayat 7}
♥Niat mempengaruhi ucapan, ucapan mempengaruhi perbuatan, perbuatan mempengaruhi sikap, sikap mempengaruhi sifat, sifat mempengaruhi karakter, karakter  mempengaruhi masa depan. 
♥Keadaan kita sekarang adalah akibat dari keputusan yang kita ambil pada waktu yang lalu, jadi ambillah keputusan yang terbaik dari yang paling baik.
PERSEMBAHAN

Ku persembahkan karya tulisku  ini untuk :

· Thanx to Allah SWT segala puji bagimu, Engkau yang maha besar, hanya kepada-Mu satu-satu-satunya tempatku berserah dan memohon ampun.

· Shalawat dan salam Nabi Muhammad SAW yang telah berjasa mengantarkan kami dari alam gelap gulita menjadi terang benderang.
· Papa dan Mamak tercinta, karena setiap do’a, kasih sayang dan dukungan kalian adalah nafas serta inspirasiku dalam penulisan  skripsi ini..

· Kakak-kakakku, Kak Tanty+Bang Wawan, Kak Rina (Almarhumah) engkau selalu mengingatkan aku akan pedihnya kehidupan dan aku akan slalu ingat apa yang mereka buat ke kakak+keluarga kita karena itu akan menjadi motivasi dalam hidupku.

· Ibu dan Pakde di Soe, Semua Keluarga di Baturan trims atas kepercayaannya slama ini.
· Adek-adekku dan keponakan-keponakanku (Willem, Tiek , Fadil, Farhan dan Rafi)

· Stabat dan Binjaiku yang telah memberikan warna dalam hidupku. 
· All my family : Semua keluarga Besar di Binjai, Medan dan Tebing tinggi yang nggak bisa disebutin satu-satu serta Om Rasyid+Bu Nora.
· My lovely Witha Nabilaku sayang : thanx  for u’re support and attention. You are my inspiration in my life. I’m fighting 4 my belis! Allahu Akbar!
· Thanx to Tiens and Synergy yang telah banyak membawa perubahan dalam hidupku sehingga aku bisa bisa lebih tahu siapa diriku sebenarnya.
· Thanx for all my best friends an partner: Mas Huda, Heron, Ahmad KGG, Bondhe, Bulldog, Tharen, kawan-kawan di kampus, SMU Ahmad Yani, bang Aman, mas Mul P’Tugiyo+P’Mar (pengobatan dan do’anya), P’Andre, P’Harry, P’Louis T (Motivasimu),Synergy (P,Andang, P’Reza, P’Gary, P’Vincent, Jack, dragon and all partners), P’Dr.Hardjanto+istri yang sudah banyak membantu slama ini.
· Thanx 4 @ll : keluarga, sahabat, teman, rekan, My CPU, Nada Nurani, LA Lights, The Red Devils Manchester United  ..!!

· Jogja ku berhati nyaman ..never ending

KATA PENGANTAR


Dengan memanjatkan puji syukur kepada Allah SWT atas segala berkat rahmat dan karunia yang telah dilimpahkan-Nya, sehingga penulis dapat menyelesaikan skripsi ini dengan baik. 


Adapun tujuan dari penulisan skripsi ini adalah sebagai salah satu syarat untuk memperoleh gelar sarjana komputer di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

Penyusunan skripsi ini dapat terwujud sedemikian adanya tak lain dan tak bukan karena adanya bantuan, arahan, bimbingan dan motivasi dari berbagai pihak, untuk hal itu pada kesempatan ini penyusun ingin sekali menghaturkan rasa terima kasih yang tulus dan sedalam-dalamnya kepada : 

1.  Bapak Prof, Dr Ir. Prayoto, M.Sc, selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

2. Bapak Ir. M. Guntara, M.T.,  selaku Pembantu Ketua 1 STMIK AKAKOM Yogyakarta.

3. Ibu L. N. Harnaningrum, S.Si, M.T.,  selaku Ketua Jurusan Sistem Informasi  STMIK AKAKOM Yogyakarta.

4. Bapak Ir. Sudarmanto, M.T., selaku Dosen Pembimbing I, yang banyak membantu penulis dalam menyelesaikan skripsi ini.

5. Bapak Drs. H. Fied Sudarminto, selaku Dosen Pembimbing II yang banyak membantu penulis dalam menyelesaikan skripsi ini.

6. Bapak-bapak dan Ibu-ibu dosen pengajar Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer Akakom Yogyakarta.

7. Staf pengajar dan karyawan Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer Akakom Yogyakarta, yang telah membantu kelancaran penyelesaian penulisan skripsi ini.

8. Kepada Ayah dan Ibunda tercinta yang telah membiayai dan memberikan harapan, serta kakak-kakakku tercinta yang telah memberikan motivasi dan inspirasi.

9. Stokist Synergy WorldWide Yogyakarta, Semua pihak yang telah memberikan bantuan baik secara langsung maupun tidak langsung.

Akhirnya karya yang teramat sederhana ini sudah merupakan upaya maksimal untuk menyajikan yang terbaik, maka dengan segala kerendahan hati kritik dan saran dari pembaca sangat diharapkan sekaligus revisi untuk evaluasi dan peningkatan mutu serta kualitas karya ini, juga seberkas harapan semoga karya yang masih terlalu jauh dari sempurna ini dapat berguna dan bermanfaat bagi pihak-pihak yang memerlukannya.

Yogyakarta,      September,  2006 









Penulis 

 INTISARI

Dalam skripsi ini dibuat suatu sistem informasi yang menangani masalah produk dan pendaftaran anngota Synergy WorldWide Yogyakarta secara online. Sistem Informasi Berbasis Web Produk dan Pendaftaran Anggota Synergy WorldWide Yogyakarta ini memiliki beberapa proses diantaranya proses pemasukan data login dan password yang dilakukan oleh admin dan user untuk mengakses program, pendaftaran anggota dan calon anggota, pemasukan data produk, pengiriman pesan serta proses pembuatan laporan–laporan. Sistem ini juga dapat menghasilkan informasi yaitu laporan diantaranya laporan semua distributor, laporan distributor langsung, laporan data pribadi, laporan anggota baru, laporan pesan detil.

Sistem Informasi Berbasis Web Produk dan Pendaftaran Anggota Synergy WorldWide Yogyakarta ini dibuat dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP 4.1.1 yang memudahkan pengguna dalam pengoperasiannya disertai dengan tampilan yang mudah dipahami. Sedangkan databasenya menggunakan MySQL.


Aplikasi ini bertujuan mengefisienkan para user untuk memudahkan mereka dalam pencarian informasi produk secara tepat dan akurat jika sesekali dibutuhkan serta pendaftaran anggotanya.  Kata kunci : Sistem Informasi, Database,  MySQL. 
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