BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah 

Pada saat ini informasi mengalami perkembangan yang sangat pesat. Hal ini  dapat dirasakan hasilnya terutama di bidang ilmu pengetahuan dan teknologi, sehingga mengakibatkan perubahan dibidang manajemen. Dengan semakin majunya teknologi tersebut, maka pengaruh informasi dapat dikatakan paling menonjol disamping ilmu pengetahuan lainnya. Hasil yang dicapai dalam bidang ilmu pengetahuan dan teknologi mengakibatkan banyak perubahan-perubahan. Apabila ditelusuri lebih mendalam maka akan terlihat bahwa sumber utamanya adalah informasi.

Penerapan suatu sistem informasi tidak terlepas dari penggunaan peralatan yang sanggup mengatasi kelemahan-kelemahan dalam hal penggunaannya dengan demikian perlu suatu sistem yang dapat menginformasikan dan mengolah data dengan menggunakan peralatan canggih sebagai pengganti tenaga manusia.

Sistem komputerisasi bukan dimaksudkan sebagai upaya menggeser keterlibatan sumber daya manusia sebagai pengambil keputusan melainkan mendukung kinerja atas kegiatan manajemen yang dilaksanakan serta diputuskan oleh sumber daya manusia sebagai pelaksananya. Sebagai salah satu perusahaan terbesar di Amerika Serikat yang bergerak di bidang kesehatan dan finansial maka perusahaan Synergy WorldWide menganggap bahwa teknologi sangat penting sekali dalam memperkenalkan produknya ke konsumen (pemakai). 
Hal ini terkait dengan realita yang tertulis dam buku Best Seller di Amerika yaitu “The Next Trillion” karya Paul Zane Pilzer bahwa setiap satu dekade, sesuatu yang amat besar akan muncul. Tahun 70’an merupakan trendnya bisnis Microwave, tahun 80’an Video, tahun 90’an komputer dan internet. Dan orang-orang yang bisa memanfaatkan trend bisnis di atas maka orang-orang tersebut akan menjadi para miliyarder, contohnya: Bill Gates pemilik perusahaan Microsoft, sampai saat ini masih menjadi orang terkaya di dunia. Dari tahun 90 sampai tahun 2010, lebih banyak orang akan menjadi sadar bahwa era industri sudah berlalu aturan dunia sudah menjadi era informasi.Dia juga mengatakan dalam buku ini ”Tahun 2010 tambahan $1 trilyun/tahun dari ekonomi Amerika dan dunia akan dibelanjakan  ke industri  perawatan kesehatan”. Dan ini bukan hanya ramalan semata akan tetapi trend tersebut sudah mulai terasa gejalanya.

Dalam hal ini Synergy WorldWide bergerak di bidang kesehatan khususnya Supplement food. Adapun produk-produk tsb terdiri dari berbagai jenis baik manfaat maupun kombinasi penggunaannya. Masyarakat umum yang ingin mengkonsumsi produk-produk Synergy WorldWide mengalami kesulitan dalam memilih produk yang cocok karena informasi yang berkembang masih secara manual atau dari individu ke individu. Padahal jika masyarakat mengetahui informasi secara jelas maka masyarakat lebih bisa melihat bahwa ada 2 keuntungan yang bisa didapat yaitu: produk kesehatan dan peluang usaha.

Di dalam mempromosikan perusahaan ini, Stokist Synergy WorldWide yang beralamat di jl.Timoho no.315 Yogyakarta selaku agen distribusi terkadang mengalami kesulitan dan memperkenalkan produk dan pendaftaran anggota karena keterbatasan tempat yang kurang memungkinkan bisa menampung banyak konsumen. Sehingga sering terjadi, adanya masyarakat yang kecewa karena tidak dapat informasi yang jelas.

Untuk itu kiranya perlu dibuat sebuah media yang mampu menangani permasalahan diatas, dengan harapan masyarakat lebih mudah mendapatkan informasi sesuai dengan kebutuhan mereka, kapan dan dimanapun mereka berada.
1.2 Maksud Penulisan
Maksud dari Sistem Informasi Produk dan Pendaftaran Anggota Synergy WorldWide yang berbasis web ini, adalah untuk membantu memberkan Informasi yang akurat dan jelas yang sangat dibutuhkan oleh masyarakat agar bisa memenuhi informasi yang mereka butuhkan tentang Produk dan Pendaftaran Anggota Synergy WorldWide. 
1.3 Tujuan Penulisan 

Dengan dibuatnya Sistem Informasi Produk dan Pendaftaran Anggota Synergy WorldWide yang berbasis web ini, maka masyarakat dapat menerima informasi secara tepat dan jelas dalam penggunaan ataupun memenuhi kebutuhan kesehatannya serta sekaligus memberikan solusi bagi masyarakat yang kurang mampu mengeluarkan biaya untuk perawatan medis dan memberikan peluang bagi masyarakat untuk berwirausaha (Enterpreuner).
1.4 Batasan Masalah 

Bertolak dari permasalahan yang ada maka penyusun mengajukan batasan masalah antaralain :

· informasi spesifikasi produk secara lengkap yang meliputi jenis, manfaat, harga produk

· informasi marketing plan / rencana pemasaran dan pendaftaran anggota baru yang hanya bisa dilakukan oleh calon anggota yang telah mendapat rekomendasi dari distributor yang telah terdaftar sebelumnya.

1.5 Sistematika Penulisan 

Untuk memudahkan alur dan memudahkan pemahaman skripsi ini maka penulis menyajikan secara sistematis, dan disusun bab per bab yang berurutan sehingga memudahkan bagi pembaca yang ingin mempelajari. Penulisan ini terdiri atas 5 (lima) bab, yaitu:
Bab I. Pendahuluan

Dalam bab pendahuluan, akan diuraikan latar belakang permasalahan, perumusan masalah, batasan masalah, tujuan penulisan skripsi, dan sistematika penulisan skripsi.

Bab II. Landasan Teori

Dalam bab ini diuraikan tentang Profil Perusahaan Synergy WorldWide, Pengertian Sistem Informasi, Sistem Pengolahan Data, Diagram Arus Data, Bahasa Pemrograman, Internet, World Wide Web, PHP, Browser, HTTP, HTML, Sejarah MySQL, Apache.
Bab III. Analisis dan Perancangan 

Dalam bab ini diuraikan tentang Analisis sistem, Sistem perangkat keras, Sistem perangkat lunak, Desain tabel, Relasi antar tabel, Bagan alir sistem, perancangan masukan, perancangan keluaran.

Bab IV. Implementasi dan Pembahasan 

Dalam bab ini diuraikan tentang program yang telah dibuat berdasarkan perencanaan sistem, serta implementasi program dan pembahasan program.

Bab V. Penutup 

Dalam bab ini berisikan kesimpulan dan saran dari penulisan skripsi.
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