Lampiran 
Menjalankan Program Aplikasi

Sistem Informasi Kependudukan 

Kabupaten Kebumen Propinsi Jawa Tengah 

Berbasis Multi User 

Menjalankan Program 
Setiap program aplikasi memiliki file executable yang digunakan untuk menjalankan aplikasi yang bersangkutan. File ini terbentuk dari hasil kompilasi suatu program yang disimpan pada direktori tertentu. Agr lebuh mudah dalam menjalankan aplikasi tersebut , pada  Windows Desktop, buatlah shortcut dan hubungkan dengan target filr yang dituju. Setelah shortcut  terbentuk, klik dua kali icon tersebut. Sesaat program akan menjalankan beberapa konfigurasi internal, dan proses inisialisasi keseluruhan yang akan digunakan untuk mempersiapkan program. Setelah proses tersebut selesai maka aplikasi akan menampilkan kotak dialog password yang harus diisi oleh administrator sebagai pihak petugas yang berhak mengatur penginputan data berdasarkan otoritas yang diberikan sesuai dengan apa yang akan diinputkan oleh operator sebagai pihak penginput. 

Langkah-langkah dalam menjalankan aplikasi Kependudukan ini, adalah sebagai berikut:
Login

Double klik shortcut aplikasi Sistem Informasi Kependudukan yang ada pada desktop. Kemudian akan muncul form login untuk adminitrator sebagai berikut: : 
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Gambar 1  Tampilan Login 

Dalam program login ini peran administrator sangat penting karena untuk pertama kali aplikasi dapat digunakan dengan user otoritas administrator. Dengan mengisikan user ID dan password. Yang secara otomatis akan memanggil form utama.  
Menu  Utama 

Kemudian selanjutnya masuk pada form utama yang berisikan menu file, menu input data, menu daftar, menu laporan.  Berikut adalah tampilan form utama : 
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Gambar  2. Tampilan Form Utama 

Input Data 

Menu Input Data user 

Pada menu file Daftar operator dapat diisikan pengguna lain selain administrator sebagai operator dengan otoritas yang dibutuhkan.  Berikut ini adalah tampilan daftar operator  serta seting otoritas operator :
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Gamabar  3. Tampilan Sub Menu File 
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Gambar   4. Tampilan Daftar Operator  
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Gambar  5.  Tampilan Daftar Operator untuk seting otoritas akses 

Menu Input Data 

Pada menu input data terdapat beberapa menu yang dapat diakses setelah otoritas operator diberikan sesuai kebutuhan.  Dalam menu input data ini terdapat Input data kecamatan, input data desa, input data penduduk, input data kelahiran, input data kelahiran, input data mutasi kepindahan dan kedatangan serta input data kartu keluarga. Berikut tampilan input data desa dan kecamatan:
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Gambar  6. Tampilan Sub Menu Input Data 

Input Data Desa dan Kecamatan 

Sub menu ini digunakan untuk mengisikan nama kecamatan dan desa sebagai salah satu syarat lokasi penduduk bermukim pada suatu wilayah dibawah lingkup Kabupaten. Berikut tampilan input data desa dan kecamatan  : 
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           Gambar  7. Tampilan Input Data Kecamatan
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Gambar  8. Tampilan Input Data Desa 

Setelah mengisikan nama desa dan kecamatan maka data disimpan pada tabel kecamatan dan tabel desa dan mengisi Form Daftar Desa dan Form Daftar Kecamatan. Kemudian hasil pengisian akan dapat dilihat pada sub menu Daftar. Berikut tampilan Daftar Desa dan Kecamatan setelah melalui proses pengisian data Desa dan Kecamatan : 
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Gambar  9. Tampilan Daftar Kecamatan
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Gambar  10. Tampilan Daftar Desa

Input Data Penduduk 
Proses selanjutnya adalah input data penduduk yang langsung memrose data entry dari operator, dengan mengisikan seluruh data dari formulir yang ada. Khusus untuk pengisian desa terlebih dahulu diisikan nama kecamatan kemudian baru nama desa. Dan untuk melihat hasilnya masuk ke menu daftar penduduk. Berikut gambar input data penduduk dan daftar penduduk : 
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Gambar  11. Tampilan Input Data Penduduk 
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Gambar  12. Tampilan Daftar  Data Penduduk

Input Data Kelahiran 
Menu Input Data selanjutnya adalah input data kelahiran, setelah mengisikan form yang telah tersedia maka proses penyimpanan langsung dilakukan dan dapat dilihat pada menu Daftar Kelahiran. Berikut tampilan input data kelahiran dan tampilan daftar kelahiran : 
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Gambar 13. Tampilan Input Data Kelahiran 
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Gambar 14. Tampilan Daftar  Data Kelahiran

Input Data Kematian 
Tahapan berikutnya dari menu Input Data adalah input data kematian yaitu proses pencatatan penduduk yang telah meninggal dunia. Dengan mengisikan form input data kematian maka penduduk yang bersangkutan dianggap tidak lagi sebagai anggota penduduk aktif. Dalam aplikasi ini maka pengisian kematian langsung menghapus data penduduk. Berikut gambar Input data kematian dan tampilan daftar kematian : 
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Gambar  15. Tampilan Input Data Kematian
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Gambar 16. Tampilan Daftar Data Kematian


Input Data Kepindahan 
Proses selanjutnya adalah proses Input data perpindahan penduduk yang diartikan perpindahan adalah proses perpindahan tempat tinggal oleh penduduk dengan tujuan perpindahan antar kecamatan, antar kabupaten, antar propinsi.  Dalam aplikasi ini perpindahan penduduk langsung menghapus status penduduk aktif di daerah asal. Yaitu dengan mengambil nama penduduk yang kemudian dipilih untuk proses berikutnya. Berikut adalah tampilan input data perpindahan penduduk dan tampilan daftar pindah : 
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Gambar 17. Tampilan Input Data Perpindahan Penduduk 
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Gamabar 18. Tampilan Pilihan Daftar Penduduk yang akan Pindah 
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Gambar  19. Tampilan Daftar Perpindahan Penduduk

Input Data Kedatangan Penduduk 

Menu input data berikutnya adalah input data kedatangan penduduk, yaitu proses pencatatan data penduduk yang pindah dari derah lain dengan memperhatikan jenis kepindahannya. Yang terbagi menjadi kedatangan antar kecamatan dalam satu kabupaten, antar kabupaten dalam satu propinsi dan kedatangan antar propinsi. Dengan mengisikan form kedatangan maka proses pencatatan dilakukan sehingga menambah jumlah penduduk aktif. Berikut tampilan Input Data Kedatangan Penduduk dan Daftar Kedatangan Penduduk :  
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Gambar  20. Tampilan Input Data Kedatangan Penduduk
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Gambar 21.Tampilan Daftar Kedatangan Penduduk 

Laporan 

Setelah sebelumnya proses input data telah dilakukan maka proses berikutnnya adalah menampilkan laporan sebagai keluaran aplikasi. Untuk menampilkan laporan dengan mengklik sub menu Laporan, dan selanjutnya proses cetak laporan dapat dilakukan dengan klik icon printer pada sub menu tiap laporan.  Berikut ini adalah tampilan seluruh laporan kependudukan yang meliputi laporan daftar kecamatan, laporan daftar desa, laporan daftar penduduk, laporan daftar kelahiran, laporan daftar kematian, laporan data mutasi kepindahan dan kedatangan, serta laporan kependudukan periodik  secara menyeluruh : 
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Gambar  27. Tampilan Grafik Kependudukan

Gambar  22. Tampilan Daftar kecamatan 





Gambar  23. Tampilan Daftar Desa








Gambar  24. Tampilan Daftar Penduduk 








Gambar  25.  Tampilan Daftar Periodik Kematian 








Gambar  26. Tampilan Daftar Periodik Kepindahan 











