ABSTRAKSI

Saat ini jumlah total penduduk Indonesia telah lebih dari 220 juta manusia, sebuah populasi yang sangat besar sebanding dengan besar wilayah yang dimiliki. Seiring bertambahnya penduduk Indonesia  maka semakin bertambah pula tantangan bagi pemerintah dalam memberikan layanan yang terbaik. 

Salah satu masalah yang timbul  dari perkembangan populasi ini adalah bagaimana melakukan pengelolaan data penduduk secara periodik dengan cepat dan akurat sebagai pedoman bagi pemerintah terutama pemerintah daerah untuk mengambil kebijakan dalam pengembangan daerah. 
Maka untuk meningkatkan pelayanan pemerintah diperlukan sebuah Sistem Informasi Kependudukan yang berdaya guna untuk membantu dalam pengelolaan data penduduk.  
Dalam Skripsi ini dibuat program untuk mengolah data kependudukan berdasarkan penduduk lahir, mati, pindah, dan datang. Sehingga mampu memberikan laporan kependudukan secara periodik untuk memenuhi kebutuhan informasi bagi Pemerintah Daerah untuk mengambil kebijakan bagi perkembangan daerah. 
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