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BAB 1 
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah 
Dalam perkembangan dunia yang semakin pesat ini, komputer menjadi suatu hal yang sangat dibutuhkan untuk menyelesaikan segala permasalahan di semua bidang dalam kehidupan sehari-hari baik di  lingkungan akademik, organisasi, instansi pemerintah, maupun perusahaan-perusahaan baik skala besar atau kecil. Dengan pemanfaatan komputer  semua permasalahan yang dahulu dikerjakan oleh manusia (secara manual) dapat dikerjakan oleh komputer dengan cepat, tepat dan efisien.

Saat ini memasuki tahun 2006 jumlah total penduduk Indonesia telah lebih dari 220 juta manusia, sebuah populasi yang sangat besar sebanding dengan besar wilayah yang dimiliki oleh republik ini. Seiring bertambahnya penduduk Indonesia  maka semakin bertambah pula tantangan bagi pemerintah dalam memberikan layanan yang terbaik. Salah satu masalah yang timbul  dari perkembangan populasi ini adalah bagaimana melakukan pengelolaan data penduduk secara periodik dengan cepat dan akurat sebagai pedoman bagi pemerintah terutama pemerintah daerah untuk mengambil kebijakan dalam pengembangan daerah. Maka untuk meningkatkan pelayanan pemerintah diperlukan sebuah Sistem Informasi Kependudukan yang berdaya guna untuk membantu dalam pengelolaan data penduduk. 
Dengan pemanfaatan teknologi yang berkembang saat ini tentunya memberikan nilai tambah bagi pengguna atau masyarakat yang dalam hal ini merupakan pihak yang diberikan layanan oleh pemerintah, dan tentunya memberikan nilai tambah pula bagi pemerintah untuk memberikan yang terbaik bagi masyarakatnya. 
1.2 Maksud
Melalui sistem yang telah dikembangkan memungkinkan untuk efektifitas dan efisiensi kerja instansi sebagai pengelola data kependudukan pada tingkatan kabupaten. Serta mempermudah pelayanan dan menekan kesalahan informasi maupun keterlambatan data yang dibutuhkan.  

1.3 Tujuan 
Mengembangkan kebijakan dan sistem serta menyelengarakan pendaftaran penduduk dan pencatatan sipil untuk menghimpun data kependudukan, dan mengesahkan perubahan status dalam rangka mewujudkan tertib administrasi kependudukan. 

1.4 Batasan Masalah 
Mengingat luasnya masalah yang timbul dalam hal kependudukan, maka Sistem Informasi Kependudukan ini hanya memfokuskan pada pengolahan data mengenai penduduk lahir–penduduk meninggal, penduduk datang- penduduk pergi berdasarkan kecamatan dan desa yang ada di Kabupaten Kebumen.  

1.5 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Adapun sistematika penulisan skripsi ini adalah sebagai berikut : 

BAB I.  PENDAHULUAN 

Bab ini berisi latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah, sistematika penulisan karya tulis.  

BAB II. LANDASAN TEORI 
Pada bab ini membahas tentang objek yang diteliti, teori tentang konsep pengetahuan, serta teori bahasa pemrograman yang digunakan

BAB III. ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM 
Bab ini akan menjelaskan mengenai analisis objek, diagram alir sistem, serta proses perancangan sistem.

BAB IV. IMPLEMENTASI PROGRAM 

Pada bab ini akan menguraikan mengenai tahap-tahap pengimplementasian system yang dirancang.
BAB V. PENUTUP 

Bab ini berisi kesimpulan dan saran dari pembahasan yang telah disajikan. 
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