SISTEM INFORMASI KEPEGAWAIAN

PADA KANTOR PEMERINTAH DAERAH 

KABUPATEN LABUHAN BATU
SUMATERA UTARA
INTISARI
Informasi merupakan kebutuhan mutlak bagi seseorang baik secara individu maupun organisasi guna menambah pengetahuan dan membantu dalam mengambil suatu keputusan. Pada masa sekarang dalam pemenuhan kebutuhan akan informasi manusia dalam segala aktivitasnya cenderung menggunakan peralatan modern, salah satu peralatan modern yang sedang berperan dalam menghasilkan informasi sekarang ini adalah komputer, karena komputer sebagai alat pengolah data dapat memberikan banyak kemudahan kepada manusia dalam menyelesaikan tugasnya.Tujuan penulisan dan penelitian ini adalah untuk membantu dan menangani tugas-tugas dalam pengolahan data kepegawaian di kantor Pemda Kab. Labuhan Batu Sumatera Utara yang masih dilakukan secara manual. Hasil penelitian adalah sistem informasi kepegawaian untuk mengolah data pegawai di kantor Pemda Kab. Labuhan Batu Sumatera Utara.

Berdasarkan hasil wawancara dan pendalaman teori, dibuat rancang bangun sistem ini. User terdiri atas administratur, kabag personalia dan pegawai. Diamana administratur sebagai pengolah data dan kabag personalia mengoreksi laporan data pegawai sedangkan pegawai hanya dapat melihat informasi dari sistem tetapi tidak dapat merubahnya. 

Bahasa pemrograman yang digunakan adalah visual BASIC 6.0. dengan Visual Data Manager untuk membuat database pada Access, untuk Tab Data Control Data Acces, Tab ADO, Tab Interbase dan untuk membuat laporan menggunakan komponen pada Tab Crystal Report versi 7.0 yang terhubung dengan data set yaitu table. Aplikasi yang dibangun oleh visual BASIC sangatlah luas dan dapat menangani aplikasi yang berbasis basis data. Kelebihan lain dari visual BASIC yaitu kemampuannya untuk mengkompilasi dalam bentuk Native Code, yaitu optimasi pada saat processor mengkompilasi dan menjalankan program. Selain kemampuan diatas visual BASIC juga menyediakan fasilitas penulisan kode program yang lebih mudah dimengerti dan digunakan. 
Bagi yang berminat mengembangkan hasil penelitian ini dapat memodifikasi dengan bahasa pemrograman lain atau mengembangkan dengan multi user.
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