2

BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Informasi merupakan kebutuhan mutlak bagi seseorang baik secara individu maupun organisasi guna menambah pengetahuan dan membantu dalam mengambil suatu keputusan. Pada masa sekarang dalam pemenuhan kebutuhan akan informasi manusia dalam segala aktivitasnya cenderung menggunakan peralatan modern, salah satu peralatan modern yang sedang berperan dalam menghasilkan informasi sekarang ini adalah komputer, karena komputer sebagai alat pengolah data dapat memberikan banyak kemudahan kepada manusia dalam menyelesaikan tugasnya.

Kantor Pemerintah Daerah (Pemda) Kabupaten Labuhan Batu Sumatera Utara merupakan salah satu instansi pemerintah yang menggunakan komputer sebagai alat bantu  dalam mengolah data para pegawai. Walau sudah menggunakan bantuan komputer, tetapi pada bagian kepegawaian masih ada yang menggunakan sistem secara manual, untuk sistem informasi pegawai masih menggunakan tulisan tangan yang dicatat dalam buku-buku. Jika memerlukan informasi data kepegawaian yang lain  harus membuka banyak berkas, hal itu tentu kurang efisien dan  membutuhkan tenaga serta waktu yang lama untuk menyelesaikannya, disisi lain sangat mungkin terjadi kesalahan dalam pemasukan data. Melihat hal ini pemda Kabupaten Labuhan Batu harus mempunyai solusi untuk penyelesaian masalah tersebut.

Sekarang kemajuan teknologi dibidang informatika berkembang pesat, oleh karena itu pemda Kabupaten Labuhan Batu dapat memanfaatkan kemajuan ini untuk membantu menyelesaikan permasalahan yang dihadapi, salah  satu kemajuan itu adanya sistem informasi yang dapat digunakan untuk mengolah data pegawai menggunakan komputer dan tidak dilakukan secara manual.
Keuntungan yang didapat dalam menggunakan sistem ini adalah untuk pengolahan data pegawai dapat diselesaikan dengan mudah tanpa memerlukan tenaga dan waktu yang lama, tidak memerlukan berkas yang banyak jika membutuhkan lebih dari satu data kepegawaian dan data yang dihasilkan bebas dari kesalahan. Dengan demikian diharapkan akan sangat membantu dalam menyelesaikan pengolahan data pegawai, sehingga lebih dapat mengefisienkan waktu dan tenaga.
Berdasarkan uraian latar belakang diatas, maka penelitian ini akan mewujudkan keinginan tersebut dalam tugas akhir dengan mengambil judul Sistem Informasi Kepegawaian Pada Kantor Pemerintah Daerah Kabupaten Labuhan Batu Sumatera Utara.
1.2 Maksud Penulisan
Maksud penyusunan sistem ini adalah sebagai bahan masukan dalam pengembangan sistem informasi kepegawaian pada pemda kab. Labuhan Batu Sumatera utara, sehingga dapat membantu agar lebih mengefisienkan waktu dan tenaga dalam menyelesaikan tugas dan menghasilkan informasi dengan cepat dan tepat.

1.3 Tujuan Penulisan Skripsi
Adapun tujuan dari penulisan skripsi ini adalah :

1. Membuat rancang bangun sistem informasi untuk data kepegawaian dan dapat digunakan sebagai pengolah data kepegawaian

2. Menghasilkan sistem informasi yang dapat digunakan untuk mengolah data kepegawaian dengan cepat dan tepat.

1.4 Batasan Masalah

Berdasarkan uraian latar belakang masalah dan perumusan masalah diatas, maka pembahasan dibatasi pada masalah-masalah yang akan dibahas. Batasan masalah  tersebut yaitu :

1. Sistem yang akan di desain adalah sistem informasi kepegawaian

2. Sistem informasi hanya untuk data kepegawaian.
3. Pengolahan data hanya untuk pegawai yang masih aktif masa kerjanya.

