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BAB V

PENUTUP

5.1 
Kesimpulan


Dari uraian yang telah disampaikan pada bab-bab sebelumnya tentang Prototipe Sistem Informasi Manajemen Kinerja Berbasis Web pada PT PERTAMINA UPMS IV Terminal Transit Lomanis Cilacap, dapat diambil kesimpulan sebagai berikut.

a. Dengan penggunaan sistem ini, penilaian kinerja para pegawai dapat dilakukan dengan lebih efektif dan efisien karena dapat menghemat waktu, dan tenaga. 
b. Dengan sistem yang berbasis web ini akan memudahkan setiap kepala bagian yaitu bagian distribusi, teknik, dan LLKK untuk melakukan penilaian terhadap pegawai yang berada di bawah otorisasinya, yaitu cukup browsing menggunakan Internet Explorer dengan mengetikan IP address.

c. Kepala TTL selaku pimpinan perusahaan yang tertinggi dapat mengakses program ini serta melihat hasil penilaian kinerja dari seluruh pegawai. Kepala TTL juga dapat melakukan pemasukan rekomendasi dan tanggapan terhadap hasil penilaian tersebut dari ruangan kerjanya dengan hanya mengakses sistem ke komputer server tanpa harus menginstal program pada komputernya.     

d. Software yang dibuat dengan menggunakan 9 tabel ini dapat dijalankan dengan baik. 

e. Sistem ini dilengkapi dengan password sehingga hanya user tertentu yang memiliki otorisasi yang dapat mengakses sistem, sehingga dapat menjaga kerahasiaan user.

5.2 Saran

Sesuai dengan permasalahan yang ada, maka dapat diberikan saran-saran sebagai berikut.

a. Karena sistem ini masih berupa prototipe sehingga jika akan digunakan, maka instalasi program aplikasi harus pada sebuah komputer server yang terhubung pada jaringan komputer yang ada di lingkungan kantor.

b. Mengingat sistem ini belum lengkap, dapat ditambahkan menu untuk penilaian proyeksi jenjang karir pegawai berdasarkan pendidikan formal maupun kursus.

c. Sistem ini hanya digunakan untuk melakukan penilaian terhadap pegawai yang golongan jabatannya masih di bawah kepala bagian, dapat  ditambahkan adanya fasilitas untuk pimpinan tertinggi yaitu kepala TTL untuk melakukan penilaian terhadap masing-masing kepala bagian.
d. Pada sistem ini rekomendasi masih diisikan secara manual. Seharusnya jika nilai kinerja sudah masuk ke dalam database, rekomendasi akan muncul dengan otomatis sesuai dengan hasil nilai kinerja.
e. Perlu dilakukan migrasi ke database utama yang ada, karena database yang ada pada sistem ini terpisah dengan database utama perusahaan.
f. Perlu adanya referensi penilai supaya kemungkinan adanya penilaian yang tidak fair dapat diminimalisasi.
