
INTISARI


PT PERTAMINA UPMS IV TTL Cilacap membawahi beberapa bagian, yaitu bagian Distribusi, bagian Teknik, bagian LLKK, bagian SDM. Dari setiap bagian memerlukan kegiatan manajemen untuk melakukan penilaian kinerja seluruh pegawai yang berada pada bagiannya masing-masing. 

Pihak TTL berencana untuk membangun sebuah sistem informasi manajemen kinerja berbasis web yang digunakan khusus untuk melakukan penilaian kinerja. Sistem informasi berbasis web ini adalah untuk membantu pihak perusahaan dalam melakukan penilaian yang dapat dilakukan dengan cepat, karena cukup mengakses ke IP address komputer server tempat sistem tersebut berada.

Software yang digunakan untuk membangun aplikasi Sistem Informasi Manajemen Kinerja Berbasis Web adalah PHP sebagai bahasa pemrogramannya, apache web server, MYSQL untuk database server.

Kemampuan dari software ini adalah mampu melakukan pemasukan data pegawai, pemasukan nilai pegawai, dan pemasukan rekomendasi. Software ini juga mampu menghasilkan laporan data pegawai, laporan nilai, laporan rekomendasi, laporan statistik keseluruhan nilai, surat resmi rekomendasi, serta mampu melakukan pencarian data. Untuk menyimpan dan menampilkan data diperlukan 8 buah tabel relasi. Struktur tabel yang dibuat membutuhkan space 331 byte yang diperoleh dari jumlah space setiap tabel.  
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