INTISARI

Pembuatan aplikasi yang dikembangkan pada Skripsi ini dibatasi pada pengolahan data pasien yang diawali dengan pendaftaran pasien, proses pemeriksaan yang ditangani oleh para medis sampai proses pemberian obat terhadap pasien sesuai dengan hasil diagnosa (penyakit) yang diderita pasien.

Sistem Pengolahan Data Pengobatan Pasien di Puskesmas Jalan Kembang Cirebon ini dibuat dengan menggunakan bahasa pemrorograman Visual Delphi 6.0 dengan pengelolaan database menggunakan paradox 7 dan dari sistem tersebut dihasilkan informasi dalam bentuk laporan.

Sebagai tujuan akhir dari pembuatan aplikasi ini diharapkan mampu mengolah pemasukan data yang ada di Puskemas khususnya mencangkup pemeriksaan dan pengobatan terhadap Pasien di Puskesmas, yang berguna untuk membantu para petugas Puskesmas dalam meningkatkan pelayanan terhadap pasien dan menghasilkan informasi dengan cepat, tepat dan akurat yang dibutuhkan oleh pihak-pihak yang membutuhkan dan dapat lebih mengoptimalkan sumber daya yang ada sehingga akan meningkatkan produktivitas dan efisiensi kerja.

