INTISARI
Dengan perkembangan teknologi modern diciptakan sebuah alat bantu untuk mengambil minyak bumi. Alat bantu tersebut berupa mesin-mesin tambang seperti mesin pengebor. Banyak perusahaan perminyakan yang beroperasi didaerah lepas pantai guna menunjang operasional mereka. Karena berbagai kendala lapangan yang sering terjadi antara lain shut down nya operasi setiap rig/platform dan emergency apabila ada kerusakan pada mesin yang sedang beroperasi.

Pada saat itu juga perusahaan langsung mencari pengganti mesin yang lain. Dengan adanya sistem aplikasi ini pihak perusahaan perminyakan apabila mendapat kendala-kendala dalam hal opersional dengan adanya teknologi informasi (Information Technology) mereka langsung mengakses mesin-mesin yang mereka butuhkan melalui via internet langsung ditempat mereka beroperasi.
Perusahaan PT. Borneo Powerindo banyak melayani pembuatan Wireline Equipment Support antara lain : Wireline Winch Unit, Power Pack, Triplex’s Pump (Hydrotest ), Wireline Tools, dan beberapa alat lainnya yang menunjang aktivitas perusahaan pengeboran minyak.
Pada perusahaan ini sistem yang digunakan adalah bahwa pelanggan melakukan pemesanan produk baik memesan mesin dalam satu paket, atau hanya memesan komponen-komponen mesin. Pihak perusahaan akan melakukan pengecekan barang yang ada di gudang, kemudian manager akan menerima laporan dari semua transaksi.

Program Sistem Pemesanan Mesin Pengebor Minyak di PT. Borneo Powerindo Balikpapan Berbasis Web ini didukung oleh berbagai program yang saling berkaitan yaitu :Web Server Apache, Database MYSQL Server, dan PHP
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