INTISARI
Pemprograman web pada dekade ini telah menjadi tren di dunia informasi karena sudah merupakan kebutuhan masyarakat di bidang teknologi informasi. Dengan adanya dunia maya / internet telah dapat merubah pola hidup masyarakat dalam kehidupan sosial. Salah satu yang menarik adalah tren internet belanja secara on-line yang sering disebut dengan e-commerce.

Dalam pembuatan aplikasi, e-commerce perlu dilakukan pengumpulan data dan perlu adanya suatu pemahaman sistem kerja yang sesuai dengan prosedur, agar aplikasi yang dibuat tidak menyimpang dari semestinya. Software pendukung untuk membangun sebuah aplikasi pemprograman yang dinamis berbasis web tidak lepas dari pemprograman HTML ( Hypertext Markup Language ) dengan dukungan skrip yang dapat melakukan pengolahan data, misalnya PHP, juga adanya suatu servis yang dikerjakan oleh suatu web server dalam menangani permintaan secara on-line.
Aplikasi berbasis web ini dapat digunakan untuk melakukan transaksi pembelian secara on-line, dengan cara pembayaran melalui ATM ( Anjungan Tunai Mandiri ), Internet Banking, dan transfer antar bank. Ilustrasi pemprograman dalam aplikasi ini yaitu user atau konsumen melakukan pemesanan suatu produk barang dengan cara memilih barang yang telah ada pada halaman web seluruh barang yang dipilih ditampung ke dalam shoping chart, selanjutnya konsumen disodorkan formulir persetujuan tentang dimana konsumen harus mengirimkan uang pembayaran, berapa jumlah uang yang harus dibayarkan. Apabila konsumen menyetujui formulir tersebut maka akan muncul halaman terima kasih beserta no transaksi, nama dan alamat pengiriman sebagai proses yang terakhir, kemudian konsumen diharuskan mentransfer sejumlah uang sesuai dengan barang yang dipesan. Batas tanggal pembayaran adalah tujuh hari dimulai dari tanggal transaksi dengan masa order empat belas hari. Operator mengecek ke rekening bank pemilik usaha apakah uang yang dibayarkan sesuai dengan transaksi atau tidak, jika pembayaran sesuai maka barang akan dikirim. Apabila pembayaran kurang maka admin melakukan konfirmasi dengan e-mail. Apabila lebih maka akan ditransfer kembali kelebihannya ke rekening konsumen. Jika dalam batas waktu yang telah ditentukan tidak melakukan transfer pembayaran, maka pemesanan telah dibatalkan. pengiriman barang dilakukan dengan jasa agen pengiriman. 
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