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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Dewasa ini perkembangan dunia teknologi komputer dan informasi berkembang sangat pesat. Maka besar pengaruhnya baik dibidang ilmu Informatika dan Teknologi Komputer maupun diberbagai bidang pekerjaan.

Koperasi Mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta sebagai salah satu unit kegiatan mahasiswa yang bergerak dalam kegiatan usaha yang mencari laba membutuhkan adanya suatu sistem pengolahan data yang baik dan komputer merupakan sarana Teknologi Informasi yang tepat untuk mengolah data yang bersifat rutin, karena disamping mempunyai tingkat ketelitian yang tinggi, kecepatan dalam proses dan hemat dalam tenaga dan waktu, komputer juga memberikan kemudahan dalam menangani penjumlahan data yang kompleks yang dapat menghasilkan dasar keputusan dari seorang pemimpin.
Kelemahan dari hasil pengamatan langsung serta wawancara langsung dari pengurus KOPMA STMIK AKAKOM divisi Toko Komputer, dalam mengakses data-data penjualan dan pembelian Koperasi Mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta  dengan sajian informasi yang saya tahu dan lihat sendiri masih menggunakan Ms_Exel serta pencatatan yang masih manual dalam mencatat daftar penjualan dan pembelian barang di KOPMA tersebut.
Sedangkan para anggota dari koperasi mahasiswa ini cenderung menginginkan kemudahan-kemudahan dalam mengakses data penjualan dan pembelian yang terjadi dalam Koperasi Mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta selama satu periode baik periode yang sedang berjalan maupun periode yang lalu guna untuk mengevaluasi kembali penjualan dan pembelian yang terjadi dalam Koperasi Mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta.
Solusi hal tersebut ialah dengan memberikan kemudahan bagi para pengurus dan anggota KOPMA STMIK AKAKOM untuk mengakses data-data penjualan dan pembelian barang-barang yang ada di divisi Toko Komputer serta memberikan sajian informasi yang lebih cepat bagi para pengguna atau pemakai informasi tentang Koperasi Mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta, yakni dengan menggunakan program yang telah dirancang untuk memudahkan masalah-masalah yang ada yang berbasis Visual Basic.
1.2 Pokok Permasalahan
Pokok permasalahan yang dibahas dalam Karya Tulis mengenai Koperasi Mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta adalah menyangkut masalah penjualan dan pembelian barang di Koperasi Mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta divisi toko Komputer.
1.3 Maksud dan Tujuan
Maksud dari Karya Tulis ini adalah membuat Proyek Rekayasa Sistem Informasi untuk Penjualan dan Pembelian barang di KOPMA STMIK AKAKOM Yogyakarta divisi Toko Komputer dengan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0 guna untuk pengaksesan data-data penjualan dan pembelian komputer di KOPMA.
Tujuan penulisan Karya Tulis ini mengenai Koperasi Mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta memberikan kemudahan untuk mengakses data-data penjualan dan pembelian Koperasi Mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta  dengan sajian informasi yang lebih cepat bagi para pengguna atau pemakai informasi tentang Koperasi Mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta.
1.4 Batasan Masalah
Dengan benyaknya permasalahan yang ada di Koperasi Mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta, maka penulisan Karya Tulis ini dibatasi pada masalah penyajian informasi yang berkenaan dengan penjualan dan pembelian barang di Koperasi Mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta khususnya pada divisi toko komputer, dalam hal ini tidak ada return tetapi ada garansi untuk setiap barang yang dijual.
PAGE  

