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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi dan globalisasi mendorong timbulnya kebutuhan akan informasi yang cepat dan tepat, dimana kebutuhan tersebut menjadi sangat vital bagi masyarakat saat ini, baik bagi dunia usaha, pendidikan, penelitian, dan lain-lain dalam membuat keputusan.

Dalam dunia pendidikan, teknologi informasi sangat dibutuhkan oleh mahasiswa dalam menunjang proses belajarnya. Salah satu teknologi informasi tersebut adalah tersedianya media penyampaian informasi tentang perkuliahan secara online, yang memungkinkan setiap orang dapat mengetahui informasi lebih cepat dan akurat tanpa dibatasi dimensi waktu dan tempat. Dengan adanya sistem informasi yang aman, cepat, tepat serta akurat sangat membantu sekali dalam pengolahan data dan pengambilan keputusan bagi user. 

Teknologi  tersebut dimungkinkan dengan adanya internet yang memungkinkan seseorang untuk melakukan browsing, berdiskusi atau bertukar informasi, transaksi perdagangan dan lain sebagainya. Untuk dapat menguasai dan mengendalikan informasi, dibutuhkan tenaga-tenaga kerja yang berkualitas dan piranti-piranti yang mendukung.

Multimedia sebagai suatu konsep dalam bidang informatika yang mulai berkembang pesat sejak ada teknologi elektronik  menyediakan suatu media dengan kemampuan mengintegrasikan berbagai jenis informasi, seperti kartu suara, kartu VGA dimana informasi dapat disajikan dalam bentuk audio, video, teks, animasi, dan grafik dalam satu lingkungan digital yang interaktif. Aspek multimedia yang disajikan dalam suatu informasi menjadi salah satu faktor penunjang untuk membuat informasi tersebut menjadi lebih mudah diterima, interaktif, dan bersifat lebih user-friendly.

Internet sebagai salah satu sumber informasi terbesar pada saat ini memiliki banyak aplikasi berbasis multimedia untuk menyalurkan informasi dan telah banyak dikenal di masyarakat, beberapa contoh aplikasi multimedia yang berjalan di Internet seperti e-mail, mailing list, video conference, dan lainnya. Teknologi internet dan multimedia juga dapat digunakan sebagai alat bantu untuk menyampaikan informasi tentang mata pelajaran, mata kuliah ataupun suatu penelitian.

Hal ini menimbulkan ide bagi penulis untuk mencoba membangun suatu perangkat lunak sistem informasi  untuk menangani materi mata kuliah di STMIK AKAKOM, yang membantu mahasiswa dalam kegiatan belajar. Perangkat lunak ini diharapkan dapat memberikan informasi yang lebih bersifat interaktif dan user friendly dengan menggunakan teknologi internet. Dengan teknologi internet ini, maka sistem dapat digunakan dari mana saja dan kapan saja.

1.2  Perumusan Masalah 


Dari uraian diatas maka dapat dirumuskan masalah sebagai berikut: bagaimana membangun suatu aplikasi sistem informasi berbasis web untuk materi mata kuliah di STMIK AKAKOM yang bersifat informatif, user friendly serta mendidik, sehingga informasi yang ada bermanfaat bagi pengguna atau mahasiswa dalam kegiatan belajar. 

1.3  Batasan Masalah 

Adapun yang menjadi batasan disini adalah:

1. Desain dan implementasi suatu sistem penyedia informasi yang berperan  sebagai alat bantu dalam proses belajar, dengan teknologi internet. 

2. Sistem ini hanya akan  menyediakan informasi mengenai Garis Besar Pokok Pengajaran,Satuan Acara Perkuliahan, Referensi dari mata kuliah teori saja, tidak termasuk Praktikum. Sedangkan informasi yang tidak disediakan seperti  jadwal dosen, jadwal kuliah dan ujian, serta pengumuman  Dari sistem ini pengguna atau mahasiswa dapat melakukan download bahan kuliah dan melihat semua informasi tentang materi mata kuliah. 
1.4  Tujuan Penulisan 


Tujuan yang ingin dicapai dalam penulisan tugas akhir ini adalah membuat aplikasi berbasis web untuk menyajikan informasi materi mata kuliah, untuk memberikan kemudahan bagi mahasiswa dalam belajar. 
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