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BAB  II
LANDASAN TEORI

2.1  PT DARYA VARIA
PT Darya Varia merupakan salah satu perusahaan yang bergerak dalam bidang farmasi. PT Darya Varia didirikan pada tahun 1976 oleh Drs. Wim Kalona yang berkedudukan di wilayah jakarta serta mempunyai cabang-cabang diseluruh indonesia diantaranya diyogyakarta yang terletak di Jl. Woltermongisisi No 45.  
Perusahaan ini mampu untuk memproduksi berbagai jenis produk farmasi. Produk-produk tersebut meliputi kapsul lunak, sirup/dry sirup, tablet, tablet bersalut gula, tablet kunyah/hisap, krem/salep, injeksi, tetes mata dan produk perawatan lensa kontak. Perusahaan ini telah memiliki sertifikat CPOB (Cara Pembuatan Obat yang Baik). 
Perusahaan ini memiliki komitmen penuh untuk menghasilkan produk-produk bermutu tinggi. Seluruh fasilitas pabrik memiliki unit pendukung untuk menjamin mutu yang berperan penting dalam mengawasi semua tahapan produksi guna memastikan bahwa standar mutu dan keselamatan senantiasa sesuai dengan ketentuan-ketentuan CPOB. Fungsi untuk menjamin mutu ini meliputi pelaksanaan laboratorium mikrobiologi, percobaan kimia dan fisika serta pusat pengendalian dokumentasi. Semua laboratorium dilengkapi peralatan dan instrumen canggih untuk melaksanakan pengawasan dan percobaan yang bermutu tinggi.
Produk-produk yang dibuat diuji untuk memastikan bahwa kualitas produk-produk tersebut telah memenuhi standar mutu yang ditetapkan oleh para Prinsipal. Unit-unit pengembangan produk dilengkapi mesin-mesin canggih untuk mengontrol suhu dan kelembaban untuk melaksanakan uji coba produksi berskala kecil. Volume produksi kemudian dapat ditingkatkan mulai dari tingkat pengujian hingga tingkat produksi komersial. Perusahaan mengelola seluruh aktivitas pengembangan produk di bawah naungan satu departemen yang terpadu.
2.2  Konsep Dasar Sistem Informasi     

Pengertian sistem adalah sekumpulan elemen-elemen yang saling terkait atau terpadu yang dimaksudkan untuk mencapai suatu tujuan. (Abdul Kadir, 2003).
Informasi didefinisikan sebagai hasil pengolah data dalam bentuk yang lebih berguna dalam arti bagi penerimannya yang menggambarkan suatu kejadian kenyataan yang digunakan untuk pengambilan keputusan saat ini atau mendatang.
Sumber informasi adalah data, sedangkan data sendiri adalah kenyataan yang menggambarkan kejadian, data terbentuk dari karakter yang dapat berupa alfabet, angka maupun simbol khusus. Data disusun untuk diolah dalam bentuk struktur data, struktur tabel dan basis data. Data oleh sistem pengolah data akan diubah dan diproses dari bentuk yang mentah menjadi bentuk yang berguna yaitu informasi bagi pengguna. 
Sistem informasi didefinisikan sebagai suatu sistem dalam suatu organisasi yang merupakan kombinasi dari orang-orang atau manusia, fasilitas teknologi, media, prosedur-prosedur dan pengendalian yang ditujukan untuk mendapatkan jalur komunikasi penting, memproses suatu sistem tertentu,  memberikan sinyal kepada manajemen dan lainnya terhadap kejadian internal dan eksternal yang penting dan menyedikan suatu dasar untuk pengambilan keputusan.
2.3  Konsep Dasar Basis Data

2.3.1  Mengenal Basis Data 

Sistem basis data merupakan sekelompok komponen yang saling berinteraksi dan bekerja sama untuk mengelola sekumpulan data yang terdapat dalam suatu media penyimpanan serta menyediakan keluaran berupa informasi yang diolah dari sekumpulan data yang telah tersimpan.

Sistem basis data terdiri dari 4 komponen, yaitu :

1) Data

Data merupakan sekumpulan fakta yang akan diolah menjadi informasi. Data tersebut akan dikumpulkan pada suatu media penyimpanan dalam bentuk basis data.

2) Perangkat Keras (Hardware)


Perangkat keras merupakan piranti komputer yang akan digunakan menyimpan dan memproses data yang telah disimpan. Perangkat keras dapat berupa PC atau  Main Frame dengan media penyimpan data (Hardisk, CD ROOM) 

3) Perangkat Lunak (Software)


Perangkat lunak merupakan program–program yang digunakan untuk memberi perintah pada komputer untuk mengerjakan suatu pekerjaan tertentu.

4) Perangkat Otak (Brainware)


Perngkat otak adalah orang yang berkepentingan dengan data serta hasil pengolahan data. Ada beberapa kategori orang – orang yang berhubungan dengan basis data dan pengelolaannya, antara lain :

a. End User, merupakan pihak yang akan menerima informasi dari hasil pengolahan data.

b. Operator, berfungsi untuk memasukkan data ke basis data.

c. Programmer, bertugas untuk membuat aplikasi untuk mengolah basis data menjadi informasi.

d. DBA (DataBase Administrator), bertugas untuk melakukan pemeliharaan data.

e. Analis sistem, bertugas untuk menganalisis permasalahan yang terdapat dalam suatu organisasi, kemudian merancang pemecahannya menggunakan komputer. 

 
Dalam suatu rancangan sistem aplikasi basis data terdapat banyak istilah-istilah yang digunakan, seperti : field, record, file, database, flowchart system, dan lain-lain.

Field adalah kumpulan data-data tertentu, field-field ini akan dikumpulkan dengan field-field lainnya sehingga membentuk suatu record. 

Record adalah kumpulan field-field yang mempunyai type lebar dan fungsi yang berbeda yang digunakan dalam suatu file basis data. 

File adalah kumpulan record-record yang sejenis yang mempunyai panjang yang sama antara record yang satu dengan record yang lain.

DataBase adalah kumpulan file yang mempunyai kaitan  antara satu file dengan file yang lain sehingga membentuk satu bangunan data untuk menginformasikan suatu produk. 

Flowchart System adalah suatu bagian arus yang mempunyai langkah-langkah dalam pemrograman suatu aplikasi.  
2.3.2 Manfaat Basis Data

Database banyak memiliki manfaat dalam suatu pengelolaan data. 

a. Salah satu komponen penting dalam sistem informasi, karena merupakan dasar dalam menyediakan informasi

b. Menentukan kualitas informasi : akurat, tepat pada waktunya dan relevan.

c. Informasi dapat dikatakan bernilai bila manfaatnya lebih efektif dibandingkan dengan biaya mendapatkannya.

d. Mengurangi duplikasi data (data redudancy)

e. Hubungan data dapat ditingkatkan (data relatability)
f. Mengurangi pemborosan tempat simpanan luar

2.3.3 Struktur Basis Data


Dalam membangun suatu sistem aplikasi yang berorientasi basis data, diperlukan suatu struktur basis data yang baik dan terorganisasi. Sehingga tidak akan terjadi sesuatu yang dapat mengacaukan kerja sistem pada suatu sistem aplikasi basis data.
2.3.3.1 Konsep Entity Relationship
Relasi antara dua file atau dua tabel dapat dikategorikan menjadi tiga macam macam. Demikian pula untuk membantu gambaran relasi  secara lengkap terdapat juga macam relasi dalam hubungan atribute dalam satu file.

1. One to one relationship 2 file

Hubungan  antara file pertama dengan file kedua adalah satu berbanding  satu.

2.           One to many relationship 2 file

Hubungan antara file pertama dengan file kedua adalah satu berbanding banyak atau dapat pula dibalik banyak lawan satu.

3.  
Many to many relationship 2 file

Hubungan antara file pertama dengan file kedua adalah banyak berbanding banyak. 
2.3.3.2 Konsep Diagram Arus Data (DAD)

Sering digunakan untuk menggambarkan suatu sistem yang telah ada atau sistem baru yang akan di kembangkan secara logika tanpa mempertimbangkan lingkungan fisik dimana data tersebut mengalir (misalnya lewat telpon, surat dan lain-lain) atau lingkungan fisik dimana data disimpan (misalnya file kartu, hard disk, diskette dan lain sebagainya.

Simbol yang digunakan Diagram Arus Data (DAD)

1. External entity (kesatuan luar)

Merupakan kesatuan dilingkungan luar sistem yang dapat berupa orang, organisasi atau sistem lainya yang berada di lingkungan luar yang kan memberikan input atau menerima ouput di sistem.

2. Data flow (arus data)

Arus data disimbolkan suatu panah. Arus data ini mengatur diantara proses, simpanan data dan kesatuan luar.

3. Process (Proses)

Suatu proses adalah kegiatan atau kerja yang dilakukan oleh orang, mesin atau komputer dari hasil suatu arus data yang masuk ke dalam proses untuk dihasilkan arus data yang akan keluar dari proses.

4. Simpanan data

Simpanan data merupakan simpanan dari data yang dapat berupa suatu file, suatu arsip, suatu kotak tempat data di meja seseorang dan lain sebagainya.
2.4 Konsep Dasar Internet

2.4.1 Internet


Internet merupakan suatu mega jaringan yang tidak memiliki batasan jangkauan, internet sangat membantu dalam penyebaran informasi secara efisien dan efektif, memiliki kecepatan dalam penyebaran informasi kepada publik di pelosok penjuru dunia. Dengan memanfaatkan fasilitas berbasis WEB maka informasi/ data yang dikirimkan dapat dilihat tanpa adanya keharusan bagi penerima untuk menyediakan spesifikasi khusus pada komputernya, namun hanya koneksi dengan internet dan memiliki web browser. Berikut beberapa aplikasi  pendukung internet :
2.4.1.1 Word Wide Web (WWW)
WWW  beda dengan internet namun keduanya saling terkait antara satu dengan yang lain, internet adalah suatu jaringan global sedang WWW adalah bukan sekedar jaringan tapi didalamnya terdapat suatu set aplikasi komunikasi dan sistem perangkat lunak yang memiliki karakteristik yaitu:

1. Pada umumnya terletak pada internet host dan Client.

2. Pada umumnya menggunakan protocol TCP/IP.
3. Mengerti HTML.

4. Memungkinkan client mengakses server dengan berbagai protocol sepeeti HTTP, FTP, telnet, Gopher.
2.4.1.2  HyperText Transfer Protocol (HTTP)

HyperText Transfer Protocol adalah suatu protocol yang menentukan aturan yang perlu diikuti oleh web server dalam menyediakan aplikasi yang diminta oleh Web Browser. Protocol ini merupakan protocol standart yang digunakan untuk mengakses aplikasi HTML Jika sedang menjelajahi dan melihat tulisan seperti berikut : http://www.Microsoft.com. Ini merupakan salah satu pengguna protocol HTTP dalam Web, dan dapat dipastikan bahwa akan berhubungan banyak dengan protocol ini jika sedang mengakses Web.
2.4.1.3 Uniform Resorce Locator (URL)
World Wide Web menggunakan URL untuk menunjukkan kelokasi dari suatu informasi pada server lain. Suatu URL terdiri dari jenis server atau host yang diakses (biasa disebut protocol), alamat dari server tersebut (nama host), port dari host ke lokasi direktori file (Path), dan nama dari file yang diinginkan. Sintaks dari URL tersebut sebagai berikut :

Protocol://domaint.host[:port]/path/nama.file
Protocol tersebut adalah salah satu dari : 

a.  
HTTP

: Untuk suatu file pada server World Wide Web

b.  
FILE

: Untuk suatu file pada sistem komputer local

c.  
FTP

: Untuk suatu file pada server FTP
d.  
GOPHER
: Untuk suatu file pada server Gopher
e. 
 NEWS
: Untuk suatu file News Group Usenet
f. 
 TELNET
: Untuk suatu file link keserver berbasiskan Telnet.

 
Nama host adalah alamat dari server atau host pada internet. Sebagai contoh   http://www.yahoo.com, HTTP menyatakan jenis protocol, sedangkan www.yahoo.com menyatakan nama server tersebut dalam internet. Port memberitahukan Browser untuk membuka koneksi pada suatu port jaringan yang berbeda dari port default dari suatu protocol, hanya perlu menentukan port jika server yang mengelola informasi dipasang pada port tersebut. Misalnya jika ingin mengambil suatu Web page melalui port bukan standard, URL yang digunakan mungkin terlihat seperti ini: gopher://umn.edu:71.
2.4.1.4 Home Page
Setiap pribadi, instansi pemerintah, instansi swasta, organisasi dll, yang memiliki informasi di WWW memerlukan suatu alamat (URL) khusus yang disebut Web site. Setiap informasi disimpan di dalam satu file yang berbeda-beda disebut Web page. Di dalam Web page inilah tersimpan berbagai informasi  dan Link yang menghubungkan suatu informasi ke informasi lainnya.

Sebelum mengakses berbagai macam informasi pada suatu Web site, anda akan menemukan suatu Web page pembuka yang disebut Home Page. Home Page ini merupakan halaman pertama dari suatu Web site yang biasanya berisi tentang apa dan siapa dari perorangan, perusahaan, instansi atau organisasi pemilik Web site tersebut.
2.4.1.5 Web Browser

Untuk mengakses web kita memerlukan suatu program yang disebut Web  Browser atau disebut dengan Browser saja. Browser merupakan suatu program yang dirancang untuk mengambil informasi dari suatu server komputer pada jaringan internet. Informasi-informasi ini biasa dikemas dalam suatu page-page atau halaman-halaman, setiap page bisa memiliki link yang menghubungkan Web page tersebut ke sumber informasi lainnya. Jika suatu link di click, Browser akan melihat alamat dari tujuan link tersebut dan kemudian mencarinya di web Server jika Browser menemukan alamat dari tujuan link tersebut, maka Browser akan menampilkan informasi yang ada. 
2.4.1.6 Web Server

Web server adalah software server yang menjadi tulang belakang dari WWW jika ada permintaan dari browser maka web server akan memproses permintaan itu kemudian memberikan hasil prosesnya berupa data yang diinginkan kembali ke browser. Data ini mempunyai format yang standar yang disebut dengan format SGML (standart General Markup Language. Data yang berupa format ini kemudian akan ditampilkan oleh browser sesuai dengan kemampuan browser itu.
Web server untuk berkomunikasi dengan cliennya (web browser) mempunyai protocol sendiri yaitu HTTP, dengan protocol ini komunikasi antar web server dengan cliennya (browser) dapat saling dimengerti dan lebih mudah.seperti yang telah dijelaskan diatas  standar format data pada word wide web adalah sulit tapi sudah menjadi hal yang umum bahwa para pengguna internet lebih banyak menggunakan format HTML karena penggunaannya yang lebih sederhana dan mudah dipelajari.
Proses yang dimulai dari permintaan web client (browser) diterima server kemudian diproses dan dikembangkan hasil prosesnya oleh web server ke web client lagi dan dilakukan secara transfaran. Setiap orang dapat dengan mudah mengetahui apa yang terjadi pada tiap-tiap proses. Secara garis besarnya web server hanya memproses semua masukkan yang diperoleh dari web cliennya. Beberapa contoh web server yaitu personal web server (PWS), apache, internet information system (IIS) dan lain-lian.
2.5 HyperText Markup Language (HTML)

2.5.1 Mengenai HTML
HTML adalah bahasa yang digunakan untuk menulis halaman web. HTML  Merupakan pengembangan dari standart peformatan  dokumen text yaitu Standard generalizet Markup Language (SGML) HTML adalah dokumen ASCII atau teks biasa yang di rancang untuk tidak tergantung pada suatu sistem operasi tertentu. Untuk menandai suatu file teks berupa HTML terlebih dahulu harus terkandung struktur sbb:

<html>

……….

</html>
Tag tersebut diatas harus diletakkan dibagian awal dan paling akhir secara lengkap, file HTML biasanya mempunyai  bagian head dan bagian body dengan struktur yang lengkap sbb:

<html>

<head>

……….

</head>

<body>

……….

</body>

</html>

Aplikasi HTML pada dasarnya adalah suatu aplikasi ASCII atau teks biasa yang membedakan aplikasi HTML dengan aplikasi teks adalah bahwa dapat memberika suatu format tertentu seperti bentuk tabel, miring, form, list, tabel pada aplikasi HTML. Sedang pada aplikasi teks tidak dapat melakukannya sekalipun dapat memberikan suatu format secara langsung pada aplikasi tersebut seperti halnya pada aplikasi Word Perfect For Windows. Untuk melihat dari form ini memerlukan suatu program khusus disebut Web Browser. Format yang diberikan biasa disebut dengan Tag pada aplikasi HTML ini merupakan sarana untuk memberi tahu Web Browser tentang cara menampilkan aplikasi tersebut, teks inilah yang menentukan isi dari suatu bagian HTML apakah merupakan judul, kepala aplikasi atau isi teks.

Perbedaan utama lain dengan aplikasi teks adalah bahwa HTML biasa mengandung suatu link ke bagian lain kedalam aplikasi tersebut atau aplikasi lain pada server yang sama maupun pada server yang beda. Dengan adanya link ini biasa melompat ke bagian lain dari topik yang diinginkan secara langsung, hal ini tentu saja tidak dapat dilakukan pada aplikasi teks yang harus dibaca secara berurutan.
2.5.2 Struktur Aplikasi HTML
Aplikasi HTML terdiri dari teks-teks dan bahkan lebih dari itu, HTML juga dapat mengandung suatu gambar, suara, atau video. Tetapi ada yang membedakan aplikasi HTML dan aplikasi-aplikasi lainnya yaitu adanya elemen-elemen HTML beseta tag-tagnya.

Elemen dan tag HTML ini berfungsi untuk memformat atau menandai suatu bagian tertentu dari aplikasi HTML. Elemen dan tag inilah yang merupakan ciri utama dari suatu aplikasi HTML. 

1. Elemen Aplikasi HTML
Dalam aplikasi HTML, elemen dibagi menjadi dua kategori utama, yaitu elemen-elemen <HEAD> yang memberikan tentang aplikasi tersebut, seperti judul aplikasi atau hubungan dengan aplikasi serta elemen-elemen <BODY> yang menentukan bagian isi suatu aplikasi ditampilkan oleh Browser, seperti paragraph, list, tabel, dll. Suatu elemen HTML terdiri dari tag-tag beserta teks yang ada pada tag-tag tersebut.

2. Tag Aplikasi HTML
Sewaktu Browser menampilkan suatu Web page, Browser tersebut akan membaca teks-teks pada aplikasi HTML dan mencari kode khusus yang disebut tag. Tag ini dinyatakan dengan tanda lebih kecil (<) dan tanda lebih besar (>). 

Tag biasanya merupakan suatu pasangan disebut tag awal dan tag akhir. Tag awal dinyatakan dalam bentuk <nama tag> sedangkan tag akhir dinyatakan bentuk </nama tag>, sebagai contoh untuk menampilkan teks dalam format tulisan miring digunakan elemen I, dinyatakan sebagai berikut:


<I> tulisan miring </I>

Contoh diatas jika dilihat dalam Browser akan menampilkan tulisan berupa tulisan miring. Tag awal <I> memberikan Browser untuk mulai membuat huruf dengan format miring dan tag akhir </I> memberikan Browser untuk mengakhiri format huruf miring tersebut.

3. Atribut Aplikasi HTML
Tag awal biasanya memiliki beberapa buah atribut yang menyatakan karakteristik dari teks tersebut, misalnya dalam <P Align=”Center”>. Atribut dengan nama Align mempunyai nilai “Center” yang berfungsi untuk menengahkan paragraph. Jika aplikasi ini dilihat dengan Browser yang mampu menampilkan atribut ini, maka paragraph tersebut akan ditampilkan dibagian tengah jendela Browser. Nilai-nilai atribut ada yang dibatasi dengan suatu nilai kumpulan tertentu. Misalnya pada tag <P>, nilai dari atribut Align hanya bisa berupa “center”, “left”, “right”,”justify”. Sedang beberapa atribut lain bisa memiliki nilai terdiri dari teks string yang ditulis dalam tanda petik. Tanda petik ini bisa berupa tanda petik tunggal atau ganda, tetapi beberapa Browser hanya mengenali tanda petik ganda.

2.5.3 Link

Kelebihan dari World Wide Web adalah kemampuannya untuk membuat HyperText Link pada berbagai macam informasi dalam jaringan internet, sehubungan dengan kemajuan teknologi informasi. Konsep HyperText ini mulai beralih ke Hypermedia yaitu HyperText yang tidak hanya berbasiskan text lagi tapi sudah menggunakan multimedia sebagai suatu link.

2.5.3.1 Jenis Link


Aplikasi HTML mempunyai link ke berbagai jenis protocol internet dianranya adalah sebagai berikut :

a. Link ke World Wide Web adalah suatu fasilitas pada internet yang digunakan untuk menampilkan aplikasi HTML keseluruh dunia.

Contoh : <A HREF http://www.flushweb.com>web 

                site macromedia flash </A>

b. Link ke Gopher, merupakan suatu program yang menampilkan pilihan menu-menu informasi.

Contoh : <A HREF=gopher://gopher.ett.org>gopher organisasi EFF</A>dsb

2.6 PHPTriad 2.11
PHP triad merupakan software yang bersifat freeware, hal inilah yang menjadikannya digemari oleh pemakai Sistem Operasi Microsoft Windows dan menjadikannya idola untuk memulai belajar. Dalam PHPTriad mengakomodasi semua kebutuhan dalam pembuatan WEB dinamis, yaitu bahasa pemrograman PHP database MySQL Server dan tak ketinggalan WEB Server Apache.
2.6.1 PHP 

PHP adalah bahasa pemrograman yang dapat menyatu dengan dan dijalankan pada serverside. PHP ditemukan oleh Rasmus Lerdorf  pada tahun 1995, singkatan dari PHP adalah PHP Hypertext Preprosessor, dimana kata PHP diambil dari singkatan awal yaitu Personal Home Page pada sekitar tahun 1994. Artinya semua sintaks yang kita berikan akan sepenuhnya dijalankan pada server sedangkan yang dikirimkan ke client hanya hasilnya saja (Hasil yang diperoleh berupa aplikasi dengan kode program HTML). Skrip yang berfungsi untuk membagun WEB dinamis. Skrip dengan sistem Server Side ini sangat dominan dikalangan Webmaster sebagai bahasa resminya

2.6.2 My SQL

MySQL adalah perangkat lunak pengolah database yang sangat populer. Sesuai dengan namanya, bahasa standar yang digunakan oleh MySQL adalah SQL. SQL adalah singkatan dari Structured Query Language. SQL merupakan bahasa standar untuk pengolahan database.
MySQL termasuk jenis RDBMS (Relational Database Management System). Itulah sebabnya istilah seperti tabel, baris, dan kolom digunakan pada MySQL. Pada MySQL, sebuah database mengandung satu atau sejumlah tabel. Tabel terdiri atas sejumlah baris dan setiap baris mengandung satu atau beberapa kolom.

2.6.3 Apache WEB Server

Web server ini akan digunakan pada saat Anda menggunakan aplikasi PHP dalam memanajemenkan databasenya. Dengan bantuan web server ini kita dapat membuat suatu server di komputer sendiri seolah - olah komputer tersebut dijadikan server. 

2.7 Macromedia Dreamweaver  MX
Dreamweaver MX adalah sebuah software web design. Dreamweaver MX mampu untuk membangun aplikasi berbasis WEB. Berjalan di lingkungan Windows dengan memberikan kemudahan melalui face yang ada, baik Coding maupun Design View. 
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