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MOTTO DAN PERSEMBAHAN
Orang – orang yang berhasil didunia ini adalah orang–orang yang bangkit dan mencari keadaan yang mereka inginkan, dan jika tak      menemukannya, mereka akan membuatnya sendiri.
Skripsiku ini kupersembahkan untuk :

Orang tuaku yang telah rela berkorban dan berjasa demi aku dan masa depanku
INTISARI

Perpustakaan adalah salah satu sarana yang menyediakan berbagai sumber ilmu pengetahuan. Perpustakaan menyediakan ilmu pengetahuan tersebut baik dalam bentuk buku, majalah, maupun bentuk tulisan lainnya. Dengan sedikitnya persediaan buku yang ada diperpustakaan menjadi suatu masalah yang cukup menggangu dalam aktivitas diperpustakaan khususnya dalam hal peminjaman buku oleh mahasiswa maupun dosen. Agar pihak perpustakaan dapat menyediakan buku sesuai dengan kebutuhan maka dibuatlah sistem ini yang berguna sebagai tambahan informasi dan untuk memperkuat dasar–dasar pengambilan keputusan untuk dilakukannya pengadaan buku diperpustakaan.
Dalam pembuatan sistem pendukung keputusan ini terdiri dari 5 tabel yang digunakan sebagai media penyimpanan yaitu berupa tabel kategori, bukurinc, bukuglob, trnpinj, dan standar. Dimana tabel-tabel tersebut didapat dari database perpustakaan. Sehingga dalam sistem yang dibuat hanya mengolah data tersebut menjadi suatu informasi.

Informasi yang dihasilkan yaitu berupa judul buku yang perlu ditambah jumlahnya dan informasi tentang jumlah peminjaman terhadap satu buah judul buku selama satu tahun. Infromasi yang dihasilkan dari pengolahan tabel-tabel tersebut diharapkan dapat digunakan sebagai dasar–dasar pengambilan keputusan dalam pengadaan buku diperpustakaan STMIK AKAKOM Yogyakarta.
Kata kunci : buku, sistem pendukung keputusan, dan tabel.
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