APLIKASI KOMPUTER SEBAGAI MEDIA INFORMASI

BEBERAPA INFEKSI MENULAR SEKSUAL ( IMS )

BERBASIS WEB

INTISARI

Tujuan pembuatan karya tulis ini adalah untuk membantu para penderita IMS dan orang awam pada umumnya yang ingin mengetahui, mengenal, dan mempelajari mengenai seluk beluk IMS (Infeksi Menular Seksual) atau Sexually Transmitted Infection yang dapat diakses secara online, sehingga memudahkan seseorang untuk memperoleh informasi yang diinginkannya. Sistem ini memberikan informasi mengenai jenis-jenis IMS, penyebab, cara penularan, ciri-ciri, jenis sindrom, komplikasi yang ditimbulkan hingga tahap akhir yaitu pengobatan yang secara umum dilakukan. Serta beberapa tampilan gambar IMS.
Sistem ini didukung oleh sistem perangkat keras (hardware) dan sistem perangkat lunak (software). Bahasa yang digunakan untuk merancang sistem ini yaitu bahasa pemrograman PHP dan menggunakan Macromedia Dreamweaver MX sebagai editor HTML dan PHP. Apache sebagai web server, Microsoft Internet Explorer sebagai web browser, dan media penyimpan data digunakan base server MySQL. Pemrogram memilih software MySQL-Front sebagai tool yang memudahkan proses manajemen database secara visual agar database MySQL lebih mudah digunakan. 
Aplikasi ini merupakan suatu bentuk penyuluhan terhadap masyarakat luas berbasis web dalam memerangi dan menekan laju pertumbuhan IMS. Aplikasi ini juga berguna untuk membantu program pemerintah dalam rangka menunjang kesehatan dan kesejahteraan bersama, sehingga diharapkan seseorang dapat mengetahui dan mengantisipasi penularan infeksi tersebut.
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