INTISARI

Sejalan dengan persaingan antar bidang usaha yang semakin ketat, maka informasi yang cepat dan akurat sangat dibutuhkan bagi manajemen tiap bidang usaha dalam menghadapi dan menyelesaikan berbagai permasalahan yang ada, baik masalah didalam badan usaha maupun masalah diluarnya.

  
Untuk memenuhi kebutuhan tersebut banyak badan usaha yang meninggalkan sistem kerjanya yang lama (manual) dan menggunakan sistem yang baru yaitu sistem komputerisasi. Salah satu badan usaha yang mulai menggunakan sistem kerja terkomputerisasi adalah badan usaha yang bergerak dibidang perbengkelan (otomotif) sepeda motor khususnya sepeda motor Suzuki atau keluaran pabrik Suzuki. Sistem informasi dibangun untuk memberikan atau menghasilkan informasi yang bermanfaat, tepat waktu dan akurat untuk membantu manajemen pihak bengkel dalam mengambil suatu keputusan yang strategis demi tercapainya tujuan Bengkel Resmi Suzuki Damarjaya Yogyakarta.


 Sistem ini dikhususkan untuk mengelola data mengenai service motor dan penjualan spare parts. Untuk mencapai pelaksanaan sistem ini maka perlu beberapa data pendukung yaitu data transaksi service, data penjualan spare parts, data suku cadang, data mekanik dan data tarif service. Semua data saling berhubungan dan diproses untuk membentuk atau menghasilkan informasi yang berguna.

Sistem informasi ini dapat mengelola data service dan penjualan spare parts, antara lain menghasilkan nota service, nota jual, rekap motor servisan per priode, rekap spare part yang terjual selama satu periode, daftar suku cadang, daftar motor servisan per periode, daftar mekanik dan daftar tarif service.
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