INTISARI

Meubel Asri Yogyakarata adalah suatu badan usaha yang bergerak dalam bidang penjualan mebel. Informasi dan pemesanan yang mudah adalah hal yang sangan penting bagi para konsumen atau pelanggan, dengan adanya informasi dan pemesanan yang mudah, akan memberikan kemudahan untuk memilah dan memesan barang sesuai dengan yang diinginkan. Dengan melakukan pemesanan secara online konsumen atau pelanggan tidak perlu datang langsung dan repot datang ke Meubel Asri, yang akan memakan waktu dan tenaga. 
Dalam sistem informasi ini terdiri dari tabel 10 tabel yang di gunakan untuk menyimpan yaitu berupa tabel barang, kayu, pesanan, transaksi, supplier, jenis_mebel, pembayaran, costumer, buku tamu, pengelola. Tabel tersebut akan simpan dalam database MySQL dan aplikasinya menggunakan PHP Dari tabel-tabel tersebut diharapkan mampu membentuk sebuah informasi yang memadai dan dibutuhkan untuk semua kalangan. 
Untuk implementasikan sistem yang telah ada ada dua program yang hanya bisa diakses oleh user (anggota) dan yang hanya bisa diakses oleh administrator.
Dengan demikian penulis berusaha membuat sebuah sebuah media informasi dengan memanfaatkan teknologi internet yaitu sebuah web yang memberikan layanan informasi barang dan pemesan yang meliputi nama barang, kategri barang, harga barang, informasi pembayan, pencarian, informasi pengiriman barang, buku tamu. Dalam Web ini tidak meyediakan pembayaran secara online tetapi pembayaran dilakukan secara manual yaitu transfer lewat bank.
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