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BAB I

PENDAHULUAN

1.1       Latar Belakang Masalah

Dengan maraknya penggunaan Internet diberbagai belahan dunia ini, marak pula dampaknya yang ditimbulkanya. Dengan kemajuan internet inilah sebagian masyarakat dunia dapat menikmati kehadirannya, termasuk Indonesia. Internet bukan hanya digunakan untuk sarana pendidikan dan hiburan saja, tetapi juga digunakan untuk perdagangan online atau yang lebih dikenal  dengan istilah e-commerce, bisa juga digunakan untuk komunikasi dari email sampai chatting. Hal ini merupakan salah satu hasil dari hadirnya internet yang mana batas geografis bukanlah halangan untuk  saling berkomunikasi dengan cepat, tepat, dan akurat, sehingga manfaat yang dapat untuk sebuah organisasi dalam menjalankan fungsi akan sangat efektif dan efesien baik waktu dan biaya. Setiap orang yang  menggunakan internet pasti akan membuka halaman-halaman web tertentu. Oleh karena itu, kepopuleran web dijadikan standar interface pada layanan-layanan yang tersedia di Internet.

Pada dasarnya internet memang sebagai wadah  informasi dari berbagai bidang. Diantaranya adalah dalam bidang pendidikan, hiburan, olahraga, kesenian, budaya dan masih banyak  yang lainya, tetapi akhir-akhir ini banyak bermunculan perusahaan-perusahan yang menawarkan barang daganganya diatas web site. Mengapa mereka ( perusahaan ) seakan-akan berlomba untuk menjajakan barang dagangannya di internet ? Jawaban yang tepat adalah peluang pasar. Pasar yang demikian besar  yang terdapat pada komunitas internet sangatlah sayang di lewatkan begitu saja, Oleh karena itu perusahaan memanfatkan internet ini pada prinsipnya adalah sebuah web site yang berisi catalog harga, pemesan yang dipamerkan melalui internet, sehingga para pengunjung akan mengetahui produk seperti apa yang dihasilkan oleh suatu perusahaan tersebut.
Salah satu perusahaan yang akan menawarkan produknya di halaman web site adalah Meubel Asri adalah perusahaan yang menghasilkan perabotan rumah tangga seperti lemari, meja, kursi, buffet  dan perabotan lainya.
Begitu banyaknya yang bergerak dalam dibidang yang sama, para pengusaha  yang bergerak dibidang yang sama berlomba-lomba menarik minat dan perhatian konsumen membeli produk mereka sehingga salah hal yang menentukan dalam usaha pemasaran atau promosi.
Pada saat ini untuk melakukan kegiatan promosi dan publikasi biasanya diperlukan biaya yang tidak sedikit, kadang kala harus melalui birokrasi dan aturan yang kurang menyenangkan, apalagi jika informasi yang ingin disampaikan kepada masyarakat dan konsumen cukup banyak. Sehingga perbandinganya hal yang tidak mungkin dilakukan apabila mempromosikan sebuah mebel secara lengkap melalui media televisi, Sementara ajang promosi dan publikasi yang dipakai oleh Meubel Asri adalah pameran produk ekspor kurang memadai dan kurang menarik konsumen.
Untuk mengatasi masalah tersebut Meubel Asri ingin memanfatkan teknoloigi internet sebagai sarana promosi dan publikasikan informasi mebel, pemesan melalui internet, dengan beberapa  alasan seperti:

1. Mengetahui sejarah Meubel Asri.

2. Informasi macam- macam produk yang dihasilkan meliputi nama barang, ukuran dan harga.

3. Informasi mengenai alamat atau orang yang bisa dihubungi guna kelancaran transaksi.

4. Promosi dan publikasi  pemesan mebel yang dilakukan dapat membuat informasi yang lebih banyak dan dan dapat dibaca oleh seluruh masyarakat dunia tanpa terbatas oleh ruang dan waktu.

1.2 
Rumusan Masalah


Rumusan permasalah yang akan dibahas dalam karya tulis ini, adalah informasi produk-produk, pemesan mebel proses transaksi, dan  sistem pembayaranya di muebel Asri.
1.3       Batasan Masalah

Dengan banyaknya data yang ada pada Meubel Asri maka penyusunan tugas akhir ini perlu batasan masalah untuk membuat sistem informasi yang baik dan tepat pada sasaran. Batasan masalah  tersebut adalah sebagai berikut:
1. Informasi yang disajaikan berupa daftar produk yang ditawarkan oleh Mebel Asri.
2. Pemesanan dan transaksi bisa dilakukan lewat internet, tetapai transaksi jual beli melalui telepon atau email, karena konsumen harus mengetahui secara pasti barangnya.

3. Pada karya tulis sistem informasi ber basis web pada mebel asri di batasi pada proses pemesan dan transaksi. 
4. Dalam proses  pembelian lewat internet pembayan melalui Transefer ke Bank dengan pembayaran cash.
1.4       Tujuan Karya Tulis
Tujuan penulisan  karya tulis ini adalah:

1.  Memacu pertumbuhan dan pemahaman terhadap dunia informasi dan teknologi khususnya internet kepada masyarakat pendidikan formal.

2.  Memberikan suatu inrformasi yang akurat dan tepat diterapkan kapan saja dan dimana saja.

3. Menyebar luaskan informasi dan pengetahuan khususnya bidang perdagangan melalui media internet dengan konsep e-commerce.
1.5       Metode Pengumpulan data

Dalam melakukan pengumpulan data dan informasi untu pembuatan karya tulis ini, digunakan beberapa metode pengumpulan data sebagai berikut.

1. Metode Studi Pustaka

Data diperoleh dengan mempelajari buku-buku atau literatur yang berhubungan dengan masalah yang diambil dalam pembuatan karya tulis.

2. Metode Wawancara

Data diperoleh dari Bapak/Ibu pimpinan dan karyawan pada Meubel Asri.
1.6       Sistmatika Pembahasan

Sistematika pembahasan dan pembuatan karya tulis ini adalah sebagai berikut.

BAB I             PENDAHULUAN

Bab ini menguraikan tentang gambaran umum penelitian yang terdiri atas Latar Belakang Masalah, Rumusan, Masalah, Batasan Masalah, Tujuan Karya Tulis, Metode Pengumpulan Data dan Sistematika Pembahasan.

BAB II            LANDASAN TEORI

Dalam bab ini dijelaskan tentang Tinjauan umum, Pengertian basis data,Pengenalan MySQL, mengenal PHP dan tag–tag PHP untuk koneksi ke MySQL dan juga dijelaskan tentang World  Wide Web, HTTP, HTML , mengenal Apace  Web Server struktur basis data.
BAB III           PERANCANGAN SISTEM

Pada bab tiga ini menjelaskan tentang pengertian system, rancangan table, basis data, perangkat keras dan perangkat lunak yang  mendukung karya tulis ini,

BAB IV          IMPLEMENTASI

Pada bab ini menerangkan tentang program penghubung basis data, spesifikasi dan pelaksanaan program dan bagaimana menjalankan program tersebut.

BAB V            PENUTUP

Yang berisi kesimpulan dan saran terhadap terhadap karya tulis yang  penulis buat.
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