INTI SARI
Perkembangan dunia teknologi informasi dewasa ini begitu menjanjikan peluang bisnis khususnya dalam bidang teknologi informasi. Pengolahan data yang akurat akan menghasilkan informasi yang baik. Dalam pengolahan informasi tersebut banyak sekali factor – factor yang menjadi acuan dalam menentukan format informasi yang akan dibuat SMA RK Bintang Timur Rantau Prapat yang bergarak di bidang pendidikan.

Yang menjadi pokok masalah dalam penulisan karya tulis ini yaitu tentang pelayanan terhadap kebutuhan masyarakat terutama para siswa yang ingin melanjut ketingkat atas (SMA) sehingga para calon siswa yang berdomosili jauh dari SMA RK Bintang Timur Rantau Prapat dapat melakukan pendaftaran secara online tanpa harus datang langsung ketempat pendaftaran calon siswa baru. Agar SMA RK Bintang Timur Rantau Prapat dapat memberikan pelayanan yang memuaskan terhadap masyarakat terutam bagi para calon siswa yang igin sekolah di SMA tersebut, maka di perluka suatu Sistem Informasi Pendaftaran Calon Siswa Baru SMA RK Bintang Timur Rantau Prapat Berbasis Web.
Dalam rancangan sistem ini di perlukan beberapa buah software yang diantaranya PHPTriad yang di dalamnya sudah termuat PHP, Database MySQL, Web Server, Apache, dan PHP MyAdmin, selain itu juga diperlukan sebuah editor program yaitu Macromedia Dreamweaver MX.

Tujuan dari perancangan Sistem Informasi Pendaftaran Calon Siswa Baru Di SMU RK Bintang Timur Rantau Prapat berbasis web ini adalah untuk meningkatkan kualitas sekolah tersebut terutama dalam pelayanan pendaftaran calon siswa baru yang di berikan oleh SMA Bintang Timur maka dengan sendirinya kepercayaan dari masyarakat terhadap sekolah SMA RK Bintang Timur Rantau Prapat juga akan semakin meningkat.
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