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BAB I
PENDAHULUAN
1.1   Latar Belakang Masalah

Abad 21 ini sering juga disebut dengan abad informasi, dimana informasi yang menjadi kebutuhan primer disamping kebutuhan sandang, pangan, dan papan sehingga informasi menjadi suatu kebutuhan komoditi yang sangat penting.

Informasi merupakan suatu pengolahan data atau fakta yang disajikan dengan format dan didistribusikan melalui media tertentu. Teknologi internet dapat dianalogikan sebagai suatu “Jalan Raya Informasi Bebas Hambatan” siapapun yang terkoneksi dengan jaringan ini dapat mencari dan memberikan informasi mengenai apapun.

Informaasi yang disajikan oleh web menggunakan konsep multimedia, yaitu dapat menggunakan format teks, gambar, suara (audio), dan animasi. Oleh karena informasi sangat dibutuhkan maka SMA RK Bintang Timur Rantau Prapat ingin memberikan suatu layanan sajian informasi yang sangat dibutuhkan.

Banyak sekolah SMA yang berlomba – lomba untuk memberikan fasilitas - fasilitas  dan kelebihan – kelebihan yang dimilikinya, tetapi masih saja tidak dapat memuaskan pihak SMA dan para calon siswa baru atau halayak umum akan informasi yang disampaikan dan dibutuhkan. Salah satu cara yang ditempuh adalah dengan melalui media internet untuk menyajikan layanan informasi. Dalam hal ini SMA RK Bintang Timur memerlukan suatu masukan untuk membuat situs web SMA yang akan menampilkan atau menyediakan informasi – informasi mengenai SMA tersebut.
1.2 Perumusan Masalah

Berdasarkan latar belakang masalah diatas, maka timbul suatu gagasan untuk membuat suatu sistem pendaftaran calon siswa baru berbasis web dimana informasi yang dihasilkan yaitu sejarah sekolah, fasilitas – fasilitas, kegiatan – kegiatan, asrama dan semua informasi itu untuk calon siswa baru yang akan mendaftarkan dirinya dengan melalui internet dari tempat asalnya, jadi calon siswa baru atau lama tidak perlu lagi datang kesekolah untuk mendaftarkan dirinya. Setelah siswa mendaftarkan melalui internet, siswa akan datang hanya akan mengikuti tes saja yang dilakukan secara tertulis, dan untuk mengetahui hasil tes calon tersebut dapat mengetahui hasilya melalui internet .

1.3
Batasan Masalah

Setelah mengamati dan mempelajari beberapa permasalahan yang terdapat di pendaftaran calon siswa di SMA RK Bintang Timur Rantau Prapat maka ditemukan permasalahan yang berkaitan dengan aktivitas di bidang jasa pelayanan kepada calon siswa baru yaitu mengenai pelayanan informasi pendaftaran. Pelayanan pendaftaran yang akan dibahas disini adalah mulai dari pendaftaran calon siswa, lalu mendapat informasi tentang jadwal untuk mengikuti test, informasi mengenai hasil dari test atau pengumuman hasil dan yang terakhir pelayanan untuk registrasi. Registrasi yang dimaksud disini tidak menyatakan bahwa siswa tersebut sudah sah menjadi siswa SMA, tetapi hanya untuk menyatakan kepastian akan melakukan daftar ulang. 
1.4
Tujuan Pembuatan Aplikasi 
Tujuan pembuatan aplikasi Sistem Informasi Pendaftaran Calon Siswa Baru di SMA RK Bintang Timur Rantau Prapat Berbasis Web dimaksudkan untuk membantu dan memberi suatu solusi terhadap permasalahan pendaftaran calon siswa, dengan cara membuat suatu aplikasi tentang sistem  informasi yang berguna untuk memberikan kemudahan dalam pendaftaran dan informasi di SMA RK Bintang Timur Rantau Prapat.

1.5
Metode Pengumpulan Data

Untuk mendukung kelengkapan serta kalancaran dalam penulisan tugas akhir ini dilakukan metode pengumpulan data seprti dibawah ini :

a) Metode Observasi

Cara ini dirasakan efektif  digunakan karena secara tidak langsung dapat dilihat system atau cara kerja dari objek penelitian tersebut, namun cara pengumpulan data seperti ini kadang dirasa kurang dalam pengumpulan datanya karena data yang didapat hanya melalui pengamatan saja.
b) Wawancara
Data didapat dengan melakukan wawancara langsung pada pihak SMA RK Bintang Timur Rantau Prapat terutama bagian penerimaan siswa baru.
c) Studi Kepustakaan

Studi pustaka yaitu dengan mengumpulkan data dan membawa bahan – bahan untuk teori yang diperlukan sebagai landasan dalam penyusunan karya tulis ini.
1.6
Langkah – langkah Penyusunan Skripsi
Adapun langkah – langkah yang dilakukan dalam menyelesaikan masalah penyusunan skripsi ini adalah sebagai berikut :

1. Studi Literatur

Melakukan studi literature dan menganalisa hal – hal yang berhubungan dengan penyelesaian masalah dan pembuatan program.

2. Analisa Web

Menentukan perancangan dan analisa basis data, perancangan antar muka pengguna, serta perancangan untuk masukan dan keluaran pada antar muka pengguna

3. Perancangan Web

Dalam tahap ini dilakukan studi lebih lanjut untuk implementasi program, bahasa pemrograman yang dipilih yaitu : PHP, MYSQL, dan DreamweaverMX
4. Implementasi dan Pengujian Web

Mengimplementasikan perancangan web dan melakukan pengujian terhadap web

5. Kesimpulan

Membuat kesimpulan dari perancangan web.
1.7
Sistematika Penulisan Skripsi
Untuk dapat memperjelas dari penyusunan skripsi yang telah dilaksanakan dengan judul “ Sistem Informasi Pendaftaran Calon Siswa Baru Di SMA RK Bintang Timur Rantau Prapat “ dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP, maka berikut ini sistematika penulisan Skripsi:
BAB I

PENDAHULUAN

Barisi latar belakang masalah, perumusan masalah, batasan masalah, tujuan pembuatan aplikasi, metode pengumpulan data, langkah – langkah penyusunan karya tulis, dan sistematika penulisan skripsi.
BAB II
LANDASAN TEORI

Dalam bab ini diuraikan mengenai sekilas tentang Sekolah SMA RK Bintang Timur, yang mencakup tentang sejarah sekolah SMA RK Bintang Timur, konsep dasar sistem informasi, sekilas tentang internet, pengenalan web, HTML, Php, MYSQL, dan  DreamweaverMX.
BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisi tentang proses perancangan sistem yaitu DAD, diagram alir sistem, penjelasan sistem, desain table, relasi antar table, desain masukan dan desain keluaran. 
BAB IV 
IMPLEMENTASI DAN ANALISIS

Berisi tentang implementasi dari hasil perancangan system yaitu berupa penyajian hasil perancangan system dan juga menganalisis hasil pengujian program.

BAB V
KESIMPULAN

Berisi kesimpulan dan saran – saran yang diperoleh setelah menyelesaikan semua tahap dalam penyelesaian skripsi.
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