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BAB II
LANDASAN TEORI

2.1 Sejarah Berdirinya Sekolah SMA RK Bintang Timur
Sekolah SMA RK Bintang Timur adalah Yayasan Perguruan Katolik SANTU LAURENSIUS. Atas usaha Konggregasi Susteran Jalan Sibolga 17 Pematangsiantar telah mendirikan Yayasan “CINTA KAUM WANITA” Pematangsiantar pada tahun 1958 dengan Akte Notaris No. 18 tanggal 20 Pebruari 1958, dan perubahan Yayasan menjadi Yayasan Perguruan Katolik Santu Laurensius Pematangsiantar dengan Akte Notaris No. 2 tanggal 2 Juli 1987. Sampai tahun ajaran 1987/1988 Yayasan ini telah menyelenggarakan sekolah – sekolah lanjutan sebanyak 4 buah. 
Gedung sekolah SMA RK Bintang Timur di bangun pada tahun 1988/1989, beralamatkan dijalan Cut Meutia Ujung No. 48 Kelurahan Siringo-ringo Kecamatan Bilah Hulu Rantau Prapat. Gedung ini berdiri diatas tanah seluas 3.912 M2  yang letaknya strategis sebagai tempat belajar. 
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Gambar 2.1 Gedung Sekolah SMU RK Bintang Timur
Maksud dan Tujuan Yayasan ini adalah :

a. Menentukan garis kebijaksanaan dan pelaksanaan yang bersangkut paut dengan pendidikan, personalia dsb.

b. Berusaha menyelenggarakan pendidikan dan pengajaran sebaik mungkin sesuai dengan kurikulum yang berlaku.

c. Berpartisipasi membantu usaha pemerintah membangun sekolah dan usaha sosial lainnya serta mempertinggi mutu pendidikan untuk mencerdaskan bangsa sesuai dengan Haluan Negara dalam arti kata yang seluas – luasnya.
2.2 Konsep Dasar Sistem Informasi

Informasi ibarat darah yang mengalir di dalam tubuh suatu organisasi, sehingga informasi ini sangat penting di dalam suatu organisasi. Suatu sistem yang kurang mendapatkan informasi akan menjadi luruh, kerdil dan akhirnya berakhir. Informasi (information) dapat didefinisikan sebagai berikut: 

Informasi adalah data yang diolah menjadi bentuk yang lebih berguna dan lebih berarti bagi yang menerimanya
Sumber dari informasi adalah data. Data adalah kenyataan yang menggambarkan suatu kejadian – kejadian) dan kesatuan nyata. Kejadian – kejadian (event) adalah sesuatu yang terjadi pada saat yang tertentu.
Terdapat dua kelompok pendekatan di dalam mendefinisikan sistem, yaitu menentukan  pada prosedurnya dan yang menekankan pada komponen atau elemennya. Pendekatan sistem yang menekankan pada prosedur mendefinisikan:

sistem sebagai jaringan kerja dari prosedur – prosedur yang saling berhubungan, berkumpul sama – sama untuk melakukan suatu kegiatan atau menyelesaikan suatu sasaran yang tertentu.
Pendekatan sistem yang lebih menekankan pada elemen atau komponennya mendefinisikan

 sistem sebagai kumpulan dari elemen – elemen yang berinteraksi untuk mencapai tujuan tertentu (Jogianto HM,2001).

Kedua kelompok definisi ini adalah benar dan tidak bertentangan, yang berbeda adalah cara pendekatannya. Pendekatan sistem yang merupakan kumpulan dari elemen – elemen atau komponen – komponen atau sub sistem – sub sistem merupakan definisi yang lebih luas. Definisi ini banyak diterima karena kenyataannya suatu sistem dapat terdiri dari beberapa sub sistem.
Telah diketahui bahwa informasi merupakan hal yang sangat penting bagi manajemen di dalam pengambilan keputusan. Pertanyaannya adalah dari mana informasi tersebut didapatkan. Informasi dapat diperoleh dari sistem informasi (Information systems) atau disebut juga dengan processing system atau information processing systems atau information-generating systems. Sistem informasi didefinisikan oleh Robert A. Leitch dan K. Rosceo Davis sebagai berikut:

Sistem informasi adalah suatu sistem di dalam suatu organisasi yang mempertemukan kebutuhan pengolahan transaksi harian, mendukung operasi, bersifat manajerial dan kegiatan strategi dari suatu organisasi dan menyediakan pihak luar tertentu dengan laporan – laporan yang diperlukan.

2.2.1
Karakteristik Sistem

Suatu sistem mempunyai karakteristik atau sifat – sifat yaitu mempunyai :

1. Komponen sistem

Yaitu suatu sistem terdiri dari sejumlah komponen yang berinteraksi, yaitu artinya saling bekerjasama membentuk satu kesatuan komponen – komponen sistem saling bekerjasama membentuk satu kesatuan komponen-komponen sistem atau elemen sistem, dapat berupa subsistem atau bagian-bagian dari sistem.

2. Batasan Sistem

Adalah daerah yang membatasi antara suatu sistem dengan sistem yang lain atau dengan lingkungan luarnya. Batasan sistem ini memungkinkan suatu sistem dipandang sebagai satu kesatuan. Batasan suatu sistem menunjukkan ruang lingkup dari sistem tersebut.

3. Lingkungan Luar Sistem

Lingkungan luar dari suatu sistem adalah apapun di luar batas dari sistem yang mempengaruhi operasi sistem. Lingkungan luar sistem dapat bersifat merugikan sistem tersebut.

4. Penghubung Sistem

Merupakan media penghubung antara satu subsistem dengan subsistem yang lainnya. Dengan penghubung ini satu subsistem dapat berinteraksi dengan subsistem yang lain membentuk satu kesatuan.

5. Masukan Sistem

Merupakan bagian dari sistem yang bertugas untuk menerima data masukan.
6. Keluaran Sistem

merupakan elemen siste yang bertugas menghasilkan keluaran.

7. Pengolah Sistem

Merupakan bagian dari sistem yang bertugas memproses data masukan menjadi keluaran atau informasi sesuai dengan keinginan.

8. Sasaran Sistem

Merupakan tujuan akhir dari suatu sistem yaitu mengurangi tugas-tugas yang dilakukan manusia dalam melakukan pengolahan data.


2.2.2
Klasifikasi Sistem

Sistem dapat diklasifikasikan dari beberapa sudut pandangan, diantaranya adalah sebagai berikut :

1. Sistem Abstrak Dan Sistem Fisik


Sistem abstrak yaitu sistem yang berupa pemikiran atau ide–ide yang tidak tampak, sedangkan sistem fisik adalah sistem yang ada secara fisik.

2. Sistem Alamiah Dan Sistem Buatan Manusia.


Sistem alamiah adalah sistem yang terjadi melalui proses alam, sedangkan sistem buatan manusia adalah sistem yang dirancang oleh manusia.

3. Sistem Tertentu Dan Sistem Tak Tentu


Sistem tertentu adalah sistem yang sudah dapat diprediksikan. Sehingga keluaran sudah dapat diramalkan, sedangkan sistem tak tentu adalah sistem yang kondisi masa depannya tidak dapat diprediksikan.

4. Sistem Tertutup Dan Sistem Terbuka

Sistem tertutup merupakan sistem yang tidak berhubungan dan tidak terpengaruh dengan lingkungan luarnya. Sistem ini berkerja secara otomatis tanpa adanya campur tangan pihak luarnya, sengkan sistem terbuka adalah sistem yang berhubungan dan terpengaruh dengan lingkuangan luar atau subsistem yang lainnya. Karena sistem sifatnya terbuka dan terpengaruh oleh lingkungan luarnya, maka suatu sistem terbuka harus mempunyai pengendalian yang baik.

2.3
Perancangan Basis Data
Membuat rancangan suatu basis data merupakan suatu hal yang sangat penting dalam suatu pengolahan data. Kesulitan utama dalam merancang suatu basis data adalah bagaimana merancang suatu basis data yang dapat memuaskan untuk keperluansaat ini dan dimasa mendatang. Perancangan model konseptual perlu dilakukan disamping perancangan model fisik dan model logis. Perancangan basis data secara konseptual merupakan upaya untuk membuat model yang masih besifat konsep. Perancangan basis data secara logis merupakan tahapan untuk memetakan model konseptual ke model basis data yang akan dipakai. Perancangan basis data secara fisik merupakan tahapa untuk menuangkan perancangan basis data yang bersifat logis menjadi basis data yang tersimpan pada media penyimpan.

2.3.1
Merancang Model Konseptual Basis Data
Pada perancangan model konseptual penekanan tinjauan dilakukan pada struktur data dari relasi antar file. Model konseptual adalah menggunakan model data relasional


Terdapat dua buah teknik yaitu :
1. Tahap Normalisasi

Proses normalisasi merupakan proses pengelompokan data elemen menjadi table – table yang menunjukkan entitas dan relasinya. Pada proses normalisasi selalu diuji pada beberapa kondisi apakah ada kesulitan pada saat menambah, menghapus, mengubah, membaca pada suatu basis data. Bila ada kesulitan pada pengujian tersebut, maka relasi tersebut dipecah lagi menjadi beberapa table lagi atau dengan kata lain perancangan belumlah mendapat basis data yang optimal.

2. Teknik Entity Relationship
Basis data adalah sekumpulan file yang saling berkaitan. Pada model data relational hubungan antar file direlasikan dengan relasi, yang merupakan kunci utama dari masing – masing file. Perancangan basis data yang tepat akan menyebabkan paekt – paket program relasional dapat bekerja seca optimal.


2.3.2
Bentuk – Bentuk Normalisasi

Pada proses normalisasi ini perlu dikenal definisi dari tahapan normalisasi yaitu :
1. Bentuk Tidak Normal (Unnormalized Form)
Bentuk ini merupakan kumpulan data yang akan direkam, tidak ada keharusan mengikuti suatu format tertentu, dapat saja tidak lengkap atau terduplikasi. Data dikumpulkan apa adanya sesuai dengan yang dimasukkan.

2. Bentuk Normal Kesatu (First Normal Form)
Bentuk normal kesatu mempunyai ciri – ciri yaitu setiap data dibentuk dalam flat file (file datar atau rata), data dibentuk dalam satu record demi satu record. Tidak ada set atribut yang berulang – ulang atau atribut bernilai ganda. Tiap field hanya satu pengertian, bukan merupakan kumpulan kata yang mempunyai arti mendua, hanya satu arti dan juga bukanlah pecahan kata – kata sehingga artinya lain.

3. Bentuk Normal Kedua (Second Normal Form)
Bentuk normal kedua mempunyai syarat yaitu bentuk data telah memenuhi criteria bentuk normal kesatu. Atribut bukan kunci haruslah bergantung secara fungsi pada kunci utama, sehingga untuk membentuk normal kedua haruslah sudah ditentukan kunci – kunci field. Kunci field haruslah unik dan dapat mewakili atribut lain yang menjadi anggotanya.

4. Bentuk Normal Ketiga (Third Normal Form)
Untuk menjadi bentuk normal ketiga maka relasi haruslah dalam bentuk normal kedua dan semua atribut bukan primer tidak punya hubungan yang transitif. Dengan kata lain, setiap atribut bukan kunci haruslah bergantung pada kunci utama danpada kunci utama secara menyeluruh.

5. Boyce-Codd Normal Form (BCNF)

BCNF mempunyai paksaan yang lebih kuat dari bentuk normal ketiga. Untuk menjadi BCNF, relasi haruslah dalam bentuk normal kesatu dan setiap atribut harus bergantung fungsi patribut superkey.
2.4
Sistem Perangkat Keras (Hardware)
Perangkat keras atau sering disebut hardware merupakan semua paralatan fisik computer yang digunakan untuk menjalankan program. Sistem perangkat keras ini terdiri dari unit masukan, unit pengolahan, dan unit keluaran. Beberapa kebutuhan perangkat keras yang digunakan dalam melaksanakan skripsi ini adalah:
1. Monitor

2. Hardisk berkapasitas 30 GB

3. RAM – 128 MB
4. Mouse dan keyboard
2.5
Sistem Perangkat Lunak (Software)

Perangkat lunak (software) adalah program – program pendukung yang diperlukan dalam menjalankan perangkat keras, diantaranya adalah sistem operasi yang digunakan. Dapat dikatakan bahwa software sebagai penerjemah atau penkonversi sebuah bahasa mesin (analog) atau bahasa tingkat rendah ke bahasa tingkat tinggi yang akhirnya menghasilkan suatu informasi yang dapat dikenal oleh manusia sebagai pengguna (user). 

Perangkat lunak yang mendukung dalam pembuatan program aplikasi ini adalah sebagai berikut:

1. Sistem operasi Windows XP Profesional

2. MySQL

3. PHPMyAdmin

4. Macromedia Dreamweaver MX sebagai editor HTML

5. Apache
6. Internet Explorer
2.6   
Sejarah Internet

Istilah Internet (Interconnecting network) adalah jaringan didalam suatu jaringan komputer di dunia dari berbagai macam sistem yang terkoneksi satu sama lain dan dapat melewatkan informasi dari satu jaringan kejaringan lain yang menggunakan protocol, sehingga jaringan yang ada didunia ini dapat berkomunikasi satu sama lain.
Proyek internet dimulai pada tahun 1973 oleh DARPA (Defense Advanced Research Project Agency) yaitu lembaga riset departemen pertahanan AMRIK saat itu DARPA ingin memulai sebuah program penelitian untuk menyelidiki teknik dan teknologi menghubungkan jaringan yang memiliki paket dalam berbagai macam variasi data. Dari hasil penelitian tersebut maka ditemukan internet yang dibangun dari satu sel protokol atau TCP/IP. Pada tahun 1986 National Security Foundation (NSF) yaitu semacam Yayasan keamanan Nasional Amerika Serikat membangun NSFnet yang menghubungkan lima pusat super komputer NSF di Amerika Serikat.
Walaupun masuknya NSFnet pada bidang ini merupakan faktor  utama perkembangan internet, namun titik balik tersebarnya adalah tahun 1991 ketika NSF mulai membuka komersialisasi lalu lintas pada jaringan, maka sejak tahun 1991, seluruh lalulintas jaringan NSF dipergunakan oleh institusi pemerintah dan pendidikan. Internet juga menjanjikan kecanggihan teknologi informasi masa mendatang.

2.6.1
Mengenal Protokol Internet

Yang dimaksud protokol adalah kumpulan peraturan yang menegaskan sebagaimana seharusnya komunikasi terjadi. Berikut ini beberapa protokol – protokol  yang sering digunakan pada internet serta kegunaannya antara lain :

1. HTTP (Hypertext transfer protokol), merupakan protokol untuk aplikasi web. Protokol ini paling banyak digunakan oleh pemakai internet untuk mengakses web.
2. FTP (File transfer protokol), merupakan protokol yang dipakai untuk transfer file baik upload maupun download melalui internet.
3. SMTP (Simple mail transfer protokol) adalah protokol yang dipakai untuk mengirim E-mail, agar dapat berkomunikasi dengan internet diperlukan perantara (Gateway) yang dikenal SMTP gateway. Setiap kali gateway menerima E-mail, E-mail tersebut akan dilapisi protokol SMTP terlebih dahulu sebelum dikirim ke INTERNET.

4. POP (Post Office Protokol), merupakan protokol yang menerima suatu E-mail. Protokol yang dipakai untuk mengambil E-mail dari Pop disebut POP3
5. IMAP (interactive mail protokol), merupakan protokol canggih yang dirancang untuk membantu pengguna yang menggunakan sejumlah computer.
6. NTP (News transfer protokol), merupakan protokol untuk aplikasi berita.

7. TCP/IP (Transmission Control Protokol / Internet Protokol) adalah kumpulan peraturan yang mengatur komunikasi pada internet. Koneksi INTERNET menggunakan TCP/IP memiliki beberapa keunggulan diantaranya karena merupakan suatu set protokol terbuka, dan telah diimplementasikan disemua platform dengan semua jenis sistem operasi dengan hasil memuaskan. 
2.7
Mengenal Web

Salah satu fasilitas internet yang baru adalah Word Wide Web (WWW). WWW yang biasa disebut organisasi web menjadikan Internet suatu sistem berbasiskan Graphical User Interface (GUI) yang tidak kalah menarik dengan aplikasi – aplikasi perangkat lunak lainnya. Web merupakan suatu kumpulan informasi pada beberapa server komputer yang terhubung satu sama lain dalam jaringan internet, dan merupakan sebuah jaringan terdistribusi, hal itu berarti tidak ada komputer pusat untuk WWW. Setiap server diweb dapat diakses secara langsung oleh pengguna (Client). Jika sebuah server di web tidak berfungsi tidak akan mempengaruhi untuk kerja server yang lain.
Cara kerja web mencakup dua hal penting yaitu Software Web Browser dan Software Web Server. Server web browser bertindak sebagai pengguna yang memungkainkan untuk mengiterprestasikan dan melihat informasi pada web. Web server yang bertindak sebagai server yang memungkinkan untuk menerima informasi yang diminta oleh web browser. Web menggunakan kode-kode element yang disebut Uniform Resource Locator (URL).

2.7.1
Mengenal Bahasa HTML (Hypertext Markup Language)
Pembuat web, Europear Particle Physics Laboratory (CERN), mengembangkan bahasa komputer, yang disebut Hypertext Markup Language (HTML) yang merupakan bahasa standar untuk membuat halaman – halaman. 
Web dikatakan Markup Language karena HTML berfungsi untuk memperindah file teks biasa untuk ditampilkan pada penjelajah web (Web Browser). Hal ini dilakukan dengan menambahkan tag – tag atau perintah khusus pada file teks biasa tersebut.

Prinsip kerja dari HTML ini, digambarkan seperti gambar di bawah ini:
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Gambar 2.2 Skema HTML
2.7.2
Mengenal Bahasa PHP (Hypertext Preprocessor)
Istilah PHP menurut dokumen resmi PHP, PHP adalah singkatan dari (Hypertext Preprocessor). PHP merupakan bahasa berbentuk skrip yang ditempatkan dalam server dan diproses di server. Hasilnyalah yang akan dikirim ke klien,tempat pemakai menggunakan browser. Kelahiran versi pertama PHP bermula pada tahun 1994 saat Rasmus Lerdorf membuat sejumlah skrip Perl. Skrip – skrip ini selanjutnya di kemas menjadi tool yang disebut “Personal Home Page”. Skrip Perl ditulis menggunakan bahasa C, kemudian menambahkan fasilitas untuk Form HTML.
Pada prinsipnya konsep kerja PHP serupa dengan konsep kerja kode HTML, hanya saja ketika berkas PHP yang diminta di dapatkan oleh web server, lalu isinya segera dikirimkan kemesin PHP dan mesin inilah yang memproses dan memberikan hasilnya berupa kode HTML ke web server, selanjutnya web server akan menyampaikan ke klien.
Prinsip kerja PHP tersebut dapat dilihat pada gambar dibawah ini :
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Gambar 2.3 Skema PHP
Saat ini telah banyak web yang menggunakan PHP, mengingat kelebihan – kelebihannya yaitu :

1) Merupakan software yang gratis dan mempunyai kwalitas platform, yaitu dapat digunakan dengan system operasi dan web server apapun.

2) Hampir dapat dipakai disemua web server yang ada seperti apache, Xitami, Personal web server, Microsoft IIS, dan lain – lain,juga dapat dijalankan dalam berbagai sistem operasi antara lain windows dan beberapa versi Linux.

3) Koneksitas yang baik dengan basis data seperti Postgre SQL, MySQL (Mini SQL), ODBC (open data basis connectivity), MySQL, Oracle, dll

2.8
Mengenal MYSQL

Untuk mengakses dan mengolah data yang bersifat dalam sebuah base data computer di perlukan data base management system (DBMS), salah satunya adalah MySQL. Relational data base management system adalah sebuah system yang menghubungkan DBMS sehingga data menjadi fleksible untuk dimodifikasi dengan mudah, yang memungkinkan memodifikasi data dan struktur data base adalah SQL (Structured Query Language). SQL pertama kali di kembangkan dilaboratorium industrial business machine (IBM) pada akhir 1970-an. SQL adalah bahasa non procedural yang dapat menjelaskan bagaimana data ditampilkan, di hapus atau ditambah, bukan untuk menjalankan suatu procedure pemrograman. SQL hanya memerintah database untuk melakukan apa yang diminta SQL. MySQL merupakan sebuah paket softw+are database yang digunakan secara bebas untuk keperluan pribadi, dan dapat digunakan secara komersial untuk kepentingan bisnis. Beberapa keuntungan menggunakan MySQL antara lain :
1. Mampu melakukan operasi multi – threaded yaitu MySQL dapat membagi pekerjaan dalam beberapa proses dan dikerjakan pada saat bersamaan, hal ini sangat bermanfaat untuk computer server multi – processor.
2. Multi – Platform, artinya dapat beroperasi pada banyak system operasi.

3. Bisa memiliki antar muka dengan program aplikasi seperti PHP, Java, Perl, Phiton, dan lain – lain.

4. Sistem akses dengan password yang fleksibel dan aman. 
Program MySQL merupakan program interaktif yang dapat di gunakan untuk membuat koneksi keserver MySQL, pembuatan koneksi keserver harus menyertakan username dan proteksi menggunakan password dan jika menggunakan host yang berbeda perlu didefinisikan sehingga dapat terjadi hubungan antar host. 
2.8.1
Perintah-perintah Dasar MySQL

a. Membuat dan Mengaktifkan Database

Untuk membuat database menggunakan program MySQL digunakan perintah:

CREATE DATABASE nama_database

Untuk mengaktifkan database yang telah dibuat menggunakan:

USE nama_database

b. Menciptakan Tabel

Untuk membuat table dengan menggunakan program MySQL perintah yang digunakan adalah CREATE TABLE. Sebagai contaoh adalah membuat table dengan nama calon (user VARCHAR (50) NOT NULL, pass VARCHAR (30));

Pada perintah diatas nama table ditulis setelah perintah CREATE TABEL. Table calon diatas terdiri dari kolom bernama user bartipe VARCHAR(50) yang merupakan salah satu tipe yang digunakan untuk menyimpan sederetan karakter (string) yang panjangnya maksimal 50 karakter dan kolom pass bertipe VARCHAR(30), yang berate kolom ini dapat menempung string (deretan karakter) yang panjangnya maksimal 30 karakter. NOT NULL pada kolom user berarti kolom tersebut tidak boleh kosong pada saat pengisian data.

c. Memasukkan Data Pada Tabel

Untuk memasukkan data ke table digunakan pernyataan INSERT. Sebagai contoh isikan kolom user pada table calon denngan nama ‘Yustin’ dan kolom pass dengan ‘bunda’, perintahnya adalah sebagai berikut: INSERT INTO calon VASLUES (‘yustin’,’bunda’);


Untuk melihat hasil gunakan perintah: SELECT * FROM CALON;


2.8.2
Mengenal Fungsi-funasi MySQL
Fungsi-fungsi yang digunakan untuk mengakses MySQL selalu berawalan kata MySQL. Beberapa fungsi yang sering digunakan dalam MySQL.
1. Fungsi mysql_connect

Fungsi mysql_connect digunakan untuk membuat hubungan kedatabse MySQL yang terdapat pada satu host. Bentuk pemanggilannya adalah sebagai berikut:



mysql_connect  (host,nama_pemakai, password)
2. Fungsi mysql_close

Fungsi ini digunakan untuk menutup hubungan ke database MySQL. Perintahnya sebagai berikut: mysql_close (pengenal_hubungan)
Dalam hal ini pengenal_hubungan menyatakan pengenal yang diperoleh dari pemenggilan fungsi mysql_connect.

3. Fungsi mysql_select_db

Fungsi ini digunakan untuk melihat database. Cara pemanggilannya :

mysql_select_db (database, pengenal_hubungan)
4. Fungsi mysql_query
mysql_query berfungsi untuk mengeksekusi permintaan terhadap sebuah table atau sejumlah table. Format pemanggilannya:


mysql_query (permintaan, pengenal_hubungan)
5. Fungsi mysql_db_query

Fungsi ini dipakai untuk menjalakan suatu permintaan terhadap suatu database. Perintahnya:

Mysql_db_query (database, permintaan, pengenal_hubungan)
6. Fungsi mysql_num_rows

Fungsi ini dipakai untuk memperoleh jumlah baris dari suatu hasil permintaan (query) yang menggunakan SELECT. Perintahnya ialah:


Mysql_num_rows (pengenal_hasil)

7. Fungsi mysql_affacted_rows

Fungsi ini berguna untuk mamperoleh jumlah baris yang dikenai operasi INSERT, DELETE, dan UPDATE. Penulisan perintahnya:

Mysql_affacted_rows ([pengenal_hubungan])
8. Fungsi mysql_num_fields 

Fungsi ini berfungsi untuk memperoleh jumlah kolom pada suatu hasil permintaan. Bentuk pemanggilannya:


Mysql_num_fields (pengenal_hasil)

