INTISARI
Karya ilmiah ini adalah membuat sistem informasi yang berupa sistem informasi penjualan kaset,CD,VCD,DVD dan MP3. 

Dengan adanya  SISTEM INFORMASI PENJUALAN KASET, CD, VCD, DVD dan MP3 ini adalah diharapkan nantinya dapat meningkatkan kinerja karyawan di Toko Kaset, CD, VCD, DVD dan MP3 di  Bulletin Music Shop Yogyakarta agar lebih efisien, cepat, akurat dalam pelayanannya terhadap konsumen sehingga secara teknis dapat menghemat waktu, tenaga, bahkan pikiran, dan meningkatkan pengawasan pihak manajemen akan kemajuan usahanya.   
Saran dan harapan penulis adalah:

Untuk SISTEM INFORMASI PENJUALAN KASET, CD, VCD, DVD dan MP3 ini hanya dapat memberikan data tulisan sehinggga masih dapat dikembangkan untuk informasi dengan bentuk multimedia,  SISTEM INFORMASI PENJUALAN KASET, CD, VCD, DVD dan MP3 ini baru dapat memberikan informasi tentang data barang dan data transaksi penjualan sehingga dapat dikembangkan sesuai dengan kebutuhan dan untuk memberikan pelayanan yang lebih baik hendaknya dibuat suatu program yang berbasis jaringan local sehingga dapat mengerjakan banyak transaksi pada waktu yang sama pula.

Untuk sistem yang dirancang tentu saja tidak untuk saat-saat tertentu saja, namun untuk jangka waktu yang relatif lama untuk itu supaya periode yang akan datang menjadi lebih baik, khususnya bagi yang memerlukan informasi penjualan Kaset, CD, VCD, DVD dan MP3 sistem yang dibuat tentu saja tidak hanya berhenti sampai disini, untuk melanjutkan pada pengembangan yang jauh lebih baik yang belum tertuang pada karya tulis ini.

Untuk mengetahui prosedur dan sistem penjualan dan untuk mengenali lebih mendalam kenyataan atau fakta yang ada agar diperoleh gambaran bagaimana melaksanakan sistem prosedur lalu lintas penjualan.
KATA KUNCI

Interview, Book, Bulletin Music Shop, Normalisasi, Relasional, Redudansi, Item, Field, Flat File, Transitif, Data Flow Diagram (DFD), Eksternal Entity atau Boundari, sistem, Entity Relasionship, Diagram (EDR), DELPHI, Database Desktop.
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