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BAB I

                                             PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Di era perkembangan Ilmu pengetahuan dan teknologi saat ini sejalan dengan meningkatnya pembangunan fisik dan mental Bangsa Indonesia, pendidikan, kesenian dan pengetahuan tentang dunia musik maupun Film, dimana adalah salah satu seni atau komponen yang merupakan bagian dari hidup manusia dalam memberikan suatu kepuasan dan kebanggaan tersendiri. 

Dalam menjalankan usaha apa saja diperlukan suatu pengaturan yang baik dan yang terarah, sehingga apa yang ditetapkan dapat tercapai seperti perusahaan-perusahaan perdaganggan lainnya. Masalah pengolahan data penjualan sangat penting, karena dengan pengolahan data penjualan yang baik, akan dihasilkan informasi-informasi yang kemudian akan dipakai oleh seorang pemegang keputusan dalam menentukan rencana dan langkah pengembangan usaha berikutnya.

Hal ini berkaitan dengan usaha pimpinan dalam mengantisipasi kesulitan-kesulitan yang timbul. Bersama dengan perkembangannya tempat usaha tentu semakin kompleks pula masalah pengolahan data penjualan barang. Dengan demikian akan menambah pekerjaan yang harus segera diselesaikan dengan cepat dan tepat.
Untuk dapat menyelesaikan pekerjaan dengan cepat dan tepat, maka dibutuhkan adanya suatu sistem pengolahan data yang baik. Komputer merupakan sarana teknologi informasi yang tepat untuk mengolah data, karena di samping mempunyai tingkat ketelitian yang tinggi kecepatan dalam proses data dan hemat dalam tenaga dan waktu. Komputer dapat memberikan kemudahan dalam menangani pengolahan data yang kompleks dan dapat menghasilkan informasi yang dibutuhkan oleh seorang pimpinan dalam mengambil keputusan.

1.2
Pokok Masalah

Pengkomputerisasian data penjualan dilaksanakan karena dalam menangani data penjualan masih dilakukan secara manual sehingga memerlukan sistem kerja yang membantu memperlancar sistem kerja. Dengan rancangan sistem yang dibuat diharapkan akan membantu memecahkan permasalahan sehingga diperoleh informasi yang akurat dalam menjawab masalah-masalah yang timbul dalam perusahaan dan pimpinan bisa mengambil keputusan dengan tepat dengan resiko sekecil mungkin.
1.3. Maksud Penulisan 
Dengan adanya sistem informasi penjualan kaset, CD, VCD, DVD dan MP3 ini adalah diharapkan nantinya dapat meningkatkan kinerja karyawan di Toko Kaset, CD, VCD, DVD dan MP3 di  Bulletin Music Shop Yogyakarta agar lebih efisien, cepat, akurat dalam pelayanannya terhadap konsumen sehingga secara teknis dapat menghemat waktu, tenaga, bahkan pikiran, dan meningkatkan pengawasan pihak manajemen akan kemajuan usahanya.

1.4. Tujuan Penulisan

1.4.1. Untuk mengetahui prosedur dan sistem penjualan.
1.4.2.  Untuk mengenali lebih mendalam kenyataan atau fakta yang ada agar diperoleh gambaran bagaimana melaksanakan sistem prosedur lalu lintas penjualan.
1.5. Batasan Masalah

Dalam Penulisan Karya Tulis Ini hanya dibatasi pada sub bidang kegiatan transaksi data penjualan Kaset, CD, VCD, DVD dan MP3.
Sehubungan dengan permasalahan tersebut diatas maka dapat disusun suatu sistem yang sesuai dengan batasan sebagai berikut:

1.4.1. Data yang diolah adalah data yang sesuai dengan transaksi penjualan.

1.4.2.
Data yang diolah untuk menghasilkan informasi penjualan adalah data kaset, CD, VCD, DVD dan MP3, transaksi penjualan

I.6.
Metode Pengumpulan Data

Untuk melengkapi dan  mempelajari penyusunan karya tulis ini diperlukan data yang sesuai dengan maksud dan tujuan. Adapun metode yang digunakan dalam pengumpulan data pada karya tulis ini adalah:

1.61.
Studi Pustaka

Yaitu metode pencarian data dengan membaca buku-buku yang berkaitan dengan permasalahan yang disampaikan yakni tentang kaset, CD, VCD, DVD dan MP3.

1.6.2.
Wawancara

Mengadakan Wawancara langsung dengan petugas. Di toko Bulletin Music shop.

1.6.3.
Observasi

Yaitu mengamati secara langsung kegiatan yang dilaksanakan di toko kaset.

I.7.
Sistematika Karya Tulis

Untuk memenuhi persyaratan sebagai karya tulis maka disusun suatu kerangka sistematis agar dapat memberikan kemudahan dalam mewujudkan penulisan, adapun sistematika karya tulis ini adalah:

BAB I
PENDAHULUAN

Bab ini berisi Latar belakang masalah, Pokok Masalah, Maksud Penulisan, Tujuan Penulisan, Batasan Masalah, Metode pengumpulan data dan Sistematika Karya Tulis

BAB II
LANDASAN TEORI
Pada bab ini menjelaskan mengenai gambaran umum mengenai

pengolahan data penjualan Kaset, CD, VCD, DVD dan MP3 di Toko Bulletin Music Shop Yogyakarta dan pengaruhnya dasar-dasar dari membuat bentuk entity relationship dan bagan-bagan alir dalam pembuatan diagram aliar sistem Informasi penjualan kaset, CD, VCD, DVD dan MP3..

BAB III
ANALISIS DAN PERENCANAAN SISTEM



Pada bab ini dijelaskan tentang, Pengertian sistem, DFD(Data Flow Diagram) Perancangan Database, Relasi antara tabel, Perancangan sistem serta Rancangan masukan dan keluaran.

BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN 

Bab ini menjelaskan tentang spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan Sistem.

BAB V
PENUTUP

Berisi kesimpulan dan saran-saran.
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