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INTISARI


Dengan berkembangnya teknologi yang semakin cepat, khususnya dalam bidang teknologi informasi, pengolahan data yang akurat akan dapat menghasilkan informasi yang lebih baik. Dalam pengolahan informasi tersebut banyak sekali faktor-faktor yang menjadi acuan dalam menentukan format sistem informasi yang akan dibuat.
Pemanfaatan teknologi komputer disegala bidang seakan-akan telah menjadi suatu keharusan bagi setiap pemakai jasa informasi, baik yang berkaitan secara langsung maupun tidak langsung. Hal ini dapat terjadi karena adanya perkembangan teknologi jaringan komputer yang sangat pesat, sehingga dalam beberapa tahun saja jumlah pengguna jaringan komputer baik dalam skala lokal maupun global (internet) berlipat ganda. Internet merupakan suatu jaringan komputer raksasa yang merupakan jaringan komputer yang terhubung dan dapat saling berinteraksi antara suatu komputer dengan banyak komputer lainnya.

Pokok masalah yang mendasari penulisan karya tulis ini yaitu tentang peningkatan layanan terhadap kebutuhan agar STMIK AKAKOM Yogyakarta dapat melakukan pelayanan pendaftaran mahasiswa baru secara online, sehingga para calon mahasiswa baru khususnya warga yang berdomisili jauh dari Yogyakarta dapat melakukan pendaftaran secara online tanpa harus datang langsung ke STMIK AKAKOM Yogyakarta, serta agar pihak kampus dapat memberikan palayanan yang memuaskan kepada calon mahasiswa baru yang mendaftar.  

Dalam perancangan sistem ini diperlukan beberapa buah software yang diantaranya PHPTriad yang didalamnya sudah termuat PHP, database MySQL, Web Server Apache, dan PHPMyAdmin, selain itu juga diperlukan suatu editor program yaitu Macromedia Dreamweaver MX. 

Tujuan dari perancangan Sistem ini adalah untuk meningkatkan kualitas pelayanan kepada calon mahasiswa baru dalam melakukan pendaftaran secara online, serta memberikan informasi-informasi seputar kampus.

PAGE  
iv

