PAGE  
2

 BAB I
PENDAHULUAN
1.1  
Latar Belakang Masalah 

Perkembangan teknologi yang terjadi saat ini sangat mempengaruhi kehidupan masyarakat modern. Seiring dengan laju perkembangan teknologi yang semakin pesat maka semakin meningkat pula kemudahan-kemudahan berbagai fasilitas kehidupan yang mendukung manusia dalam upaya untuk menyelesaikan tugas-tugasnya. Teknologi komputer merupakan salah satu teknologi yang sebagian besar telah mewarnai kehidupan manusia saat ini. Dalam dunia pendidikan, perkantoran, industri, telekomunikasi, pariwisata, kedokteran, pertanian dan lain sebagainya, hampir semua telah menerapkan teknologi komputer. Pemanfaatan teknologi komputer disegala bidang seakan-akan telah menjadi suatu keharusan bagi setiap pemakai jasa informasi, baik yang berkaitan secara langsung maupun tidak langsung.


Seiring dengan kemajuan teknologi yang semakin pesat dunia banyak diwarnai dengan berbagai kemajuan secara menakjubkan yang telah dicapai oleh umat manusia, baik dalam bidang ilmu maupun teknologi. Satu hal terpenting yang ikut berperan dalam teknologi adalah internet. Semua akses informasi bisa didapat dalam internet, mulai dari akses informasi, komunikasi, sosialisasi, pekerjaan, pendidikan, hingga sampai hal pribadi dalam kehidupan manusia modern berhubungan dengan internet. Masyarakat mulai menggunakan internet sebagai media komunikasi dan informasi yang dianggap canggih saat ini. Salah satunya adalah WWW (Word Wide Web) saat ini berkembang dengan cepat dan merupakan suatu media yang sering digunakan untuk koneksi ke internet.


Web adalah merupakan suatu hal yang tidak asing lagi bagi semua orang karena selain dapat mencari informasi juga dapat digunakan sebagai salah satu media untuk melakukan Bisnis atau lebih dikenal dengan sebutan E-Commers. Orang-orang yang sering menggunakan internet akan merasa sangat mudah dalam mendapatkan berbagai informasi mengenai pengetahuan tentang apa saja. Promosi, iklan ataupun traksaksi data adalah merupakan salah satu kegiatan yang dapat dimuat di dalam website karena dengan fasilitas ini biaya yang dikeluarkan tidak terlalu mahal. 

Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer (STMIK) AKAKOM merupakan salah satu institusi yang menyelenggaran kegiatan pendidikan di Yogyakarta. Dalam perannya sebagai kampus yang bergerak dalam bidang teknologi informasi, tentunya penerapan teknologi informasi akan sangat dibutuhkan guna memperlancar proses kegiatan akademik  maupun non akademik sehingga nantinya akan dicapai hasil yang maksimal. Penerapan teknologi informasi ini akan diimpelentasikan pada penerimaan mahasiswa baru STMIK AKAKOM Yogyakarta melalui web. Karena selama ini apabila seseorang ingin mendaftarkan diri sebagai calon mahasiswa kampus STMIK AKAKOM Yogyakarta, maka ia harus datang langsung ke kampus untuk melakukan proses pendaftaran dengan menyelesaikan registrasi calon mahasiswa baru. Hal ini tentunya akan menjadi suatu kendala bagi mahasiswa yang berdomisili pada daerah yang jauh di luar provinsi Yogyakarta.

Berdasarkan latar belakang yang telah dipaparkan diatas, penulis akan membuat aplikasi yang berjudul ” Sistem Informasi Penerimaan Mahasiswa Baru Berbasis Web Di STMIK AKAKOM Yogyakarta “. Adapun permasalahan yang nantinya yang akan dibahas adalah tentang informasi seputar kampus, program studi, saran dan prasarana, proses pendaftaran (registrasi) calon mahasiswa baru secara online dengan menggunakan media internet. dengan memperhatikan aspek-aspek yang lain seperti kebutuhan, keinginan, kepentingan dan implementasinya.

1.2 
Rumusan Masalah

Adapun yang menjadi pokok masalah dan yang menjadi alasan agar sistem penerimaan mahasiswa baru berbasis web, yaitu karena adanya kendala bagi calon mahasiswa baru yang berdomisili jauh dari kampus STMIK AKAKOM Yogyakarta, maka proses pendaftaran yang selama ini dinilai sudah tidak efisien dan efektif lagi. Sehingga nantinya dengan adanya penerimaan mahasiswa baru secara online ini dapat memudahkan Front Office STMIK AKAKOM Yogyakarta pada khususnya dan calon mahasiswa baru pada umumnya dalam melakukan proses pendaftaran mahasiswa baru.
1.3  
Batasan Masalah


Dalam pembuatan aplikasi pendaftaran calon mahasiswa baru di STMIK AKAKOM secara online ini akan dibatasi permasalahnya pada :

1.  Informasi mengenai sejarah, perkembangan, dan informasi akademik kampus STMIK AKAKOM Yogyakarta.
2.  Informasi jurusan dan jenjang program studi yang terdapat dikampus STMIK AKAKOM Yogyakarta.
3.  Informasi tentang persyaratan pendaftaran calon mahasiswa baru, alih jalur, ataupun mahasiswa pindahan dan proses registrasinya.
4.
Menyediakan pendaftaran online, jadi calon mahasiswa baru, alih jalur, ataupun mahasiswa pindahan dapat langsung melakukan proses pendaftaran dengan mengisi form pendaftaran dan menyelesaikan seluruh ketentuan-ketentuan sebagai persyaratan pendaftaran.
1.4  Tujuan dan Manfaat Penulisan
Tujuan :

Adapun tujuan dari pembuatan karya tulis ini adalah :
1. Untuk memberi kemudahan kepada pihak kampus STMIK AKAKOM Yogyakarta dan calon pendaftar mahasiswa baru, alih jalur, ataupun mahasiswa pindahan dalam melalukan proses pendaftaran calon mahasiswa baru.
2. Untuk mengevaluasi dan mengembangkan sistem pendaftaran calon mahasiswa baru, alih jalur, ataupun mahasiswa pindahan di STMIK AKAKOM Yogyakarta dari cara manual hingga dilakukan secara terkomputerisasi berbasis Web (Online).
Manfaat :
1. Manfaat bagi mahasiswa

a. Dapat memberikan pengalaman tentang dunia kerja dalam penerapan teknologi informasi yang akan dihadapi oleh mahasiswa setelah menyelesaikan pendidikannya.

b. Dapat memberikan masukan terhadap mahasiswa tentang implementasi ilmu pengetahuannya dalam dunia kerja diluar kampus.
2. Manfaat bagi almamater

a. Dapat mempermudah proses pendaftaran calon mahasiswa baru, alih jalur, ataupun mahasiswa pindahan setiap tahun ajaran secara efektif dan efisien.
b. Dapat menjadi bahan untuk mengevaluasi kepada pihak akademik kampus STMIK AKAKOM Yogyakarta tentang mekanisme pendaftaran calon mahasiswa baru, alih jalur, ataupun mahasiswa pindahan yang selama ini telah diterapkan.

c. Dapat dijadikan sebagai bahan acuan dan evaluasi terhadap kurikulum yang telah diterapkan di kampus, dengan melihat apakah teori – teori pendidikan yang telah diberikan bermanfaat dan dapat diaplikasikan pada dunia usaha dan kerja.

1.5  Metode pengumpulan data


Metode pengumpulan data yang digunakan untuk mendapatkan data yang akan dipakai sebagai pendukung penyusunan Tugas Akhir ini adalah :

1. Metode Observasi Langsung

Yaitu pengumpulan data secara langsung dari kampus STMIK AKAKOM Yogyakarta 
2. Metode Wawancara 
Metode ini dilakukan dengan mengadakan wawancara langsung dengan pihak yang menangani pendaftaran calon mahasiswa baru dan bagian Front Office, serta bagian akademik maupun bagian yang menangani IT nya.
3. Studi Pustaka

Metode ini digunakan dengan mempelajari liteatur yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi dan dengan buku-buku pendukung serta buku-buku bahasa pemrogaman yang mendukung.

1.6 Sistematika penulisan
Dalam penyusunan tugas akhir dilakukan secara sistematika dalam beberapa bab. Adapun sistematika karya tugas akhir ini adalah sebagai berikut :
BAB I
PENDAHULUAN

Bab ini berisi tentang latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II  
LANDASAN TEORI

Bab ini berisi tentang sejarah singkat kampus STMIK AKAKOM, informasi tentang pendaftaran mahasiswa baru, hal-hal yang berkenaan dengan konsep Perancangan Basis Data, dan Bahasa Pemrograman 
yang akan digunakan.
BAB III  PERANCANGAN SISTEM
Bab ini akan menjelaskan tentang definisi sitem, variable penelitian, 
rancangan sistem informasi, rencana sistem, analisis sistem, desain sistem, 
rancangan tabel basis data, hubungan antar tabel, bagan alir sistem, 
diagram alir data, perencanaan masukan (input) dan keluaran (output).

BAB IV  IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini akan dijelaskan tentang spesifikasi program serta prosedur operasional dan menjalankan program.

BAB V  PENUTUP

Bab ini berisikan kesimpulan serta saran-saran untuk pengembangan program.
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