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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar  Belakang Masalah

Teknologi yang berkembang pesat saat ini menurut seseorang khususnya yang ahli dibidang computer bersaing dengan keras,hal ini dikarenakan banyak pesaing yang bermunculan pada saat sekarang.Dalam era seperti sekarang ini computer bukan menjadi suatu barang baru lagi mengingat begitu banyak pemanfaatanya di berbagai bidang kehidupan.Salah satu penerapan aplikasi computer adalah digunakanya kompuer sebagai media informasi dunia,lewat internet.Melalui media ini informasi dapat berkembang secara cepat,sehingga mau tidak mau bagi semua orang,sebuah media seperti internet harus dimanfaatkan,dengan demikian hal ini mendorong berkembangnya internet dengan cepat. Perusahaan-perusahaan maupun instansi-instansi apapun dan dalam bidang apapun pula,sudah pasti merasa perlu memberikan informasi tentang perusahaanya atau instansinya lewat internet,namun bagaimana sebuah perusahaan atau instansi atau bahkan seseorang itu  dapat masuk dalam media internet.
Dari permasalahan tersebut diatas maka bermunculan berbagai penyedia layanan-layanan jasa internet seperti website untuk instansi tertentu.Instansi tersebut dalam hal ini adalah POLRI wilayah kabupaten Temanggung menyediakan sebuah website yang berfungsi sebagai system informasi kendaraan bermotor yang hilang.Website ini memberikan informasi kepada pelapor tentang status kendaraan pelapor.Sehingga akan mempermudah masyarakat dalam pengecekan status kendaraanya kapanpun dan dimanapun tanpa harus datang ke polresta Temanggung.

1.2 Perumusan Masalah

Bagaimana membangun sebuah situs yang dapat menangani proses menejemen file sehingga membantu dalam proses pelayanan POLRI kepada masyarakat.

1.3 Batasan  Masalah

Batasan-batasan masalah pada perancangan system dalam penulisan tugas akhir ini meliputi:

1. Level penggunaan aplikasi ini di tingkat Polresta Temanggung.

2. Sistem keamanan website sangat minimal, hanya menggunakan system login.
3. implementasi system meliputi login,upload,search,rename,delete dan edit data.
1.4 Tujuan Penulisan

Tujuan penulisan Tugas Akhir adalah sebagai berikut:

Khusus:

1. Memenuhi salah satu syarat kurikulum  yang harus ditempuh untuk menyelesaikan perkuliahan dan mendapat gelar sarjana Strata 1 di jurusan Teknik Informatika STMIK AKAKOM Yogyakarta.

2. Sebagai  wahana menambaha wawasan tentang penerapan pemrograman web dan perancangan website, serta implementasi dari suatu jaringan yang secara teori telah didapatkan selama mengikuti perkuliahan.

Umum:

Tugas Akhir ini dapat menjadi referensi dalam pemrograman web dan pertimbangan dalam menentukan penggunaan situs layanan seperti website.
1.5 Manfaat Tugas Akhir

Khusus:

1. Mampu menganalisis suatu rekayasa perangkat lunak  dan mengimplementasikanya  sesuai dengan kebutuhan suatu system.

2. Dapat memadukan pengetahuan tentang pemrograman dan jaringan dalam suatu perangkat lunak.
Umum:


Hasil laporan Tugas Akhir ini diharapakan dapat berguna bagi civitas akademik STMIK AKAKOM Yogyakarta khususnya jurusan Teknik Informatika.

1.6 Metodologi

Metodologi yang dipakai dalam p[enulisan Tugas Akhir ini adalah sebagai berikut:

1. Studi Pustaka

Studi Pustaka dalam penulisan Tugas Akhir ini yaitu dengan mencari literature dari artikel yang berhubungan dengan proses pembuatan suatu website dan system database pada suatu website.Literatur dapat diperoleh dari buku-buku maupun internet.

2. Metode Interview

Melakukan Tanya jawab langsung dengan pembimbing lapangan,dan menanyakan hal-hal yang berhubungan penelitian.

3. Pengembangan System

Pengembangan system ini meliputi:

1. Analisa dan Rekayasa system.

2. Perancangan

3. Penulisan Program(coding)
4. pengujian

5. pemeliharaan

1.7 Sistematika penulisan

Tugas Akhir ini untuk selanjutnya disusun sebagai berikut,dalam Bab II akan ditulis hal-hal yang memuat dasar teori,prinsip dan sumber-sumber lain yang dapat dipertanggung jawabkan secara ilmiah dan dapat digunakan sebagai acuhan dalam pembahasan masaklah.Bab III akan membahas tentang gambaran umum Polresta Temanggung,Susunan organisasi.Bab IV akan memuat analisis dan perancangan dari permasalahan yang akan diselesaikan.Bab V berisi tentang implementasi dan pembahasan dari perangkat lunak yang telah dibuat,mengelola data dan mencari alternative pemecahan masalahnya beserta pembahasanya,kemudian Bab VI merupakan kesimpulan dan saran dalam Tugas Akhir ini.
