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BAB I 
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah


Diakhir abad ke-20 ini setidaknya kita dihadapkan pada 3 kenyataan, yaitu: revolusi komunikasi, pragmatisme ekonomi, dan melonggarnya nilai-nilai moral. Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi kini telah menciptakan suatu kehidupan modern yang serba cepat, efisien dan efektif. Ketika pola hidup dan gaya hidup telah merambah keseluruh dunia maka sektor ekonomi muncul sebagai sistem global dan waktupun menjadi sebuah elemen yang begitu kritis dan  dominan dalam membangun sebuah strategi kehidupan baru. Pada saat itulah sebuah informasi menjadi suatu yang sangat penting dalam perkembangan masyarakat dunia, pada fase tersebut masyarakat perlahan-lahan akan bergerak kearah era masyarakat informasi, yaitu suatu masyarakat yang memiliki ketergantungan yang tinggi pada arus informasi. Pada saat itulah terjadi suatu komunitas baru yang disebut global village, suatu perkembangan global dalam suatu tatanan masyarakat baru melalui jaringan cyberspace antar benua.

Globalisasi informasi tidak saja membuat bumi menjadi semakin kecil dan betapa mudahnya sebuah informasi diperoleh akan tetapi lebih menempatkan sebuah infomasi sebagai suatu asset yang strategis dan mahal nilainya, sebab kegiatan terbesar dari aktivitas manusia adalah memproduksi, mengatur, menyimpan, menguji, mengkonsumsi, memanfaatkan, menyebarkan, mempertukarkan dan mengupdate informasi.


Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi, lebih spesifik lagi masalah Teknologi Informasi (I/T) yaitu internet telah secara signifikan memicu dan mempengaruhi perkembangan jaman di era globaliasi informasi, dimana internet telah mampu merambah jauh memasuki segala sektor kehidupan dan mampu menembus dimensi ruang, waktu, budaya bahkan Negara.


Salah satu sektor yang mengalami perubahan paradigma sejalan dengan kemajuan internet adalah sektor industri, dimana dengan adanya internet memaksa para top manajer untuk memanfaatkan media ini yang nantinya dapat didayagunakan sebagai bagian guna menunjang kemajuan industri (salah satunya digunakan guna menunjang proses penjualan barang hasil industri). 

Mengapa para top manajer, memanfaatkan internet guna mendukung kemajuan industrinya, sebab adanya beberapa faktor yang didapat dari keuntungan menggunakan internet antara lain:
a. Dari sisi promosi, merupakan promosi yang murah dan cakupan wilayah yang luas.

b. Teknologi yang mudah untuk dipelajari, sehingga dapat merancang suatu aplikasi yang sesuai dengan kebutuhan

c. Penghematan biaya terutama untuk pelayanan jasa dapat diminimalkan.

d. Kecepatan penyampaian informasi dan tidak dibatasi oleh ruang dan waktu

Aspek penjualan ini merupakan salah satu bagian yang penting dari pemasaran, sebab apabila suatu industri dapat meningkatkan penjualan maka akan memberikan dampak positif bagi kemajuan usahanya dimasa datang.

Dengan demikian, maka perlu kiranya para top manager untuk bisa membangun sebuah sistem penjualan baru, yang didalamnya tidak hanya sekedar menjual tetapi bisa digunakan sebagai proses interaksi dengan konsumen sehingga tujuan organisasi dapat tercapai dengan maksimal.
1.2 Pokok Masalah


Kegiatan pemasaran adalah salah satu aktivitas yang sering terjadi dalam sebuah industri, dimana proses ini dalam pelaksanaannya membutuhkan pengorganisasian yang baik untuk mencapai efisiensi yang tinggi. Permasalahan yang ditemukan di industri ini adalah bahwa proses pemasaran masih menggunakan cara-cara lama (misalnya dijual ditoko-toko) yang jika dilihat hanya memiliki cakupan penjualan kecil karena mengharapkan konsumen untuk datang dan membeli barang tersebut, selain itu proses penjualan produk juga masih memakai cara-cara lama (menggunakan telepon, atau pembeli datang langsung ke industri) yang bila dihitung akan sangat menghabiskan biaya dan tenaga. Penyebab dari permasalahan tersebut adalah belum tersedianya suatu model pemasaran yang mampu menghilangkan keterbatasan-keterbatasan tadi.
1.3 Batasan Masalah 


Mengingat begitu besar dan kompleksnya masalah yang menyangkut tentang penjualan barang ini, makan batasan masalah yang ingin disampaikan dalam karya tulis ini hanya tentang penjualan meliputi : jenis produk yang dijual hanya ada dua jenis, login pembeli baru, pesan barang dan jumlah minimal pesanan. Barang sudah terkirim atau belum, status hanya bagi pihak perusahaan. Sedang untuk mekanisme sistem pembayaran masih melibatkan jasa pihak ketiga (dalam hal ini adalah bank), yakni pembeli harus mentransfer sejumlah uang sesuai dengan total pemesanan barang kepada pihak perusahaan melalui bank.

1.4 Maksud Dan Tujuan

1.4.1 Maksud

Adapun maksud dari pembuatan karya tulis ini adalah membuat sebuah program aplikasi untuk penjualan tepung kalsium karbonat (CaCo3) berbasis web pada PT. Bumi Kencana Murni  Madiun dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP dan database MySql. Sehingga perusahaan dapat menjual barangnya secara on-line

1.4.2 Tujuan

Tujuan dari pembuatan karya tulis ini adalah untuk membantu proses penjualan yang mengikuti perkembangan teknologi saat ini. Selain itu juga untuk membantu mempermudah customer dalam melakukan transaksi berupa pemesanan barang.
1.5 Metode Pengumpulan data

Dalam penyusunan karya tulis ini diperlukan beberapa metode pengumpulan data. Yang mana metode ini akan mempermudah dalam penyusunan karya tulis. Metode yang digunakan yaitu :
1. Observasi
Observasi yaitu teknik pengumpulan data yang diperoleh dengan terjun langsung ke lapangan untuk mendapatkan data formulir masukan dan keluaran yang ada.

2. Wawancara

Wawancara yaitu teknik pengumpulan data dengan cara mengajukan pertanyaan langsung kepada yang bersangkutan.

3. Studi Pustaka

Studi pustaka yaitu teknik pengumpulan data dengan membaca dan mempelajari buku-buku teori yang dibutuhkan dalam penyusunan karya tulis.

1.6 Sistematika Penulisan


Sistematika penulisan karya tulis adalah sebagai berikut :

I
PENDAHULUAN

Meliputi latar belakang masalah, pokok masalah , maksud dan tujuan, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

II
LANDASAN TEORI

Meliputi tentang gambaran umum perusahaan, konsep basis data, PHP dan MySql.

III
RANCANGAN SISTEM

Meliputi perancangan penjualan tepung kalsium karbonat  (CaCo3) berbasis web pada PT. BUMI KENCANA MURNI MADIUN ,dimulai dari pembuatan diagram alir sistem dan rancangan antar muka.

IV
IMPLEMENTASI  DAN PEMBAHASAN

Meliputi spesifikasi program dan cuplikan prosedur pokok baik input, proses, maupun outputnya.

V
PENUTUP

Meliputi kesimpulan dan saran.

DAFTAR PUSTAKA

LAMPIRAN
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