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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 Pendahuluan 


PT. Bumi Kencana Murni  Madiun didirikan dengan Akte Notaris No: 42 tanggal 8 Februari 1978. Nama Notaris Richardus Nangkih Lunuluggo. Perusahaan ini dipimpin oleh Bapak Soedianto, yang berbentuk badan hukum Perseroan Terbatas. Didirikan berdasarkan surat izin PMDN No.25/PMDN/1987


Perusahaan ini bergerak dalam bidang industri penggilingan batu kapur (CaCo3). Hasil industri ini digunakan sebagai bahan pembantu kosmetik, tinner, plastik, cat dan kertas.


PT. Bumi Kencana Murni  Madiun mengambil lokasi  di  Jalan Kanigoro No. 83 Madiun. 


Saat ini pasar dari perusahaan ini sebagian besar didaerah Surabaya, Jakarta, sedikit daerah Medan dan Bandung, jika dilihat dari daerah pemasarannya memang boleh dikatakan menjanjikan, tetapi jika digali sumber pemasaran baru daerah-daerah lain masih terbuka. Terlebih sentra-sentra home industri kosmetik mulai berjamur didaerah-daerah Indonesia, hanya permasalah yang ditimbulkan adalah untuk proses interaksi antara pihak perusahaan dan konsumen masih menggunakan teknologi lama, seperti telepon, faximile. Sehingga perlu dibangun sebuah sistem penjualan tepung kalsium karbonat  (CaCo3) berbasis web yang nantinya diharapkan mampu mempercepat proses penjualan barang yang dilakukan oleh pihak perusahaan.
Adapun langkah-langkah sistem pemesanan dan pembayarannya pada sistem penjualan tepung calcium carbonate (CaCo3) PT Bumi Kencana Murni Madiun  ini adalah  sebagai berikut :

Seorang pelanggan pertama-tama akan membuka halaman website penjualan online PT bumi Kencana Murni Madiun. Pelanggan akan melakukan pemesanan apabila dia tertarik dan ingin memesan barang yang diinginkannya dengan cara mendaftarkan identitas dirinya. Apabila pemesanan sudah selesai, maka pelanggan diharuskan melakukan konfirmasi ulang pada halaman website penjualan tersebut. Sebelum pelanggan melakukan konfirmasi, pelanggan melakukan pembayaran dalam hal ini menggunakan pihak ketiga yaitu pihak bank pada nomor rekening bank yang disediakan oleh pihak perusahaan. Konfirmasi dilakukan oleh pelanggan dalam jangka waktu tertentu yaitu 3x24 jam dari mulai waktu pemesanan, dan jika lebih dari waktu yang ditetapkan, maka pemesanan yang dilakukan pelanggan tersebut diangggap batal. Pihak perusahaan akan segera mengecek kebenaran data konfirmasi pelanggan ke nomor rekening bank yang telah ditetapkan. Dan jika benar maka pihak perusahaan akan mengirim barang yang telah dipesan oleh pelanggan. 

2.2 Sekilas Sejarah Internet


Teknologi internet, pada awalnya digunakan hanya untuk keperluan pertahanan yang dirintis oleh lembaga riset Departemen Pertahanan Amerika. Lembaga Riset tersebut menginginkan agar komputer-komputer yang ada dapat saling berhubungan satu dengan yang lain untuk kepentingan militer. Sistem jaringan komputer yang dimiliki oleh lembaga riset ini berhubungan dengan kalangan universitas, dengan harapan agar jaringan komputer semakin besar dan berkembang. Sekitar tahun 1970, salah satu universitas yang bekerjasama dengan lembaga Riset Departemen Pertahanan Amarika Serikat, yaitu Standford University, mulai mengembangkan standarisasi jaringan komputer tersebut menjadi sebuah protocol (pengatur hubungan antar komputer) yang mana protocol tersebut dinamakan sebagai Protocol Transmission Control Protokol / Internet Protocol  yang disingkat TCP/IP. Seiring dengan pesatnya pertumbuhan internet maka sampai sekarang protokol inilah yang digunakan berbagai macam jaringan komputer agar dapat berkomunikasi di dunia maya.

2.3 Jaringan Komputer


Internet atau juga disebut International network pada dasarnya adalah kumpulan dari komputer-komputer yang saling berhubungan satu dengan yang lainnya. Komputer satu berhubungan dengan komputer lain melalui jalur koneksi yang tersedia. Satu komputer mengirimkan signal-signal ke komputer yang lain dan komputer yang lain menerima signal tersebut, begitu pula sebaliknya. Dengan adanya sistem inilah komputer dapat saling bertukar data atau berkomunikasi didalam suatu jaringan (network).
2.4 Perkembangan Jaringan Komputer


Jaringan-jaringan komputer tersebut mengalami perkembangan yang cukup pesat. Berdasarkan tempatnya, jaringan komputer ini ada yang hanya berupa jaringan lokal saja, dimana jarak fisik antara komputer satu dengan yang lain tidak terlalu jauh, yang biasa kita kenal Local Area Network (LAN) atau intranet, sampai jaringan komputer yang terhubung dimana jarak fisik antarkomputer sangat jauh (dapat antar kota, negara bahkan sampai lintas benua) yang dinamakana dengan internet. Untuk menghubungkan komputer ke internet, selayaknya harus ada ISP (internet service provider), ISP inilah yang akan menghubungkan kita kejaringan  Backbone Internet (tulang punggung internet) dunia. Di ISP biasanya tersedia gateway. Gateway inilah yang merupakan jembatan penghubung jaringan lokal dengan internet.

2.5 Protokol TCP/IP

Protokol TCP/IP adalah salah satu jenis protokol yang memungkinkan kumpulan komputer untuk berkomunikasi dan bertukar data dalam suatu jaringan. Protokol merupakan himpunan aturan yang memungkinkan komputer untuk berhubungan antara satu dengan yang lain, biasanya terdiri atas bentuk data, aturan waktu, format data, dan pemeriksaan error saat transmisi data.


Sebenarnya fungsi utama TCP/IP adalah untuk menjembatani tiap komputer yang memiliki sistem operasi dan juga hardware yang berbeda-beda. Dengan adannya TCP/IP, komputer-komputer tersebut dapat saling berhubungan, implementasi dari TCP/IP pada setiap sistem operasi berbeda-beda, disesuaikan dengan lingkungan dari sistem operasi tersebut. Perkembangan TCP/IP juga sangat cepat, karena sistem ini adalah sistem terbuka (Open Source) sehingga memungkinkan siapa saja untuk menggunakan sistem ini.

2.6 World Wide Web (WWW) dan Hypertext Transfer Protocol (HTTP)


World Wide Web lebih dikenal oleh kalangan luas dengan nama Web, dan merupakan yang paling menarik di internet. Melalui web informasi yang diakses tidak hanya berupa teks, tetapi bisa juga gambar, sound, film dan multimedia lainya.


Sedangkan HTTP adalah protokol untuk aplikasi www, dan protokol inilah yang paling sering digunakan untuk mengakses jaringan internet.

2.7 Konsep Basis Data
Sistem basis data merupakan sekelompok komponen yang saling berinteraksi dan berkerja sama. DBMS (DataBase Management System) berfungsi untuk mengelola sekumpulan data yang terdapat dalam suatu media penyimpan serta menyediakan keluaran berupa informasi yang diolah dari sekumpulan data yang telah tersimpan tersebut. Sistem basis data terdiri dari empat komponen, yaitu data, perangkat keras (hardware), perangkat lunak (software), dan manusia (brainware).

Data merupakan sekumpulan fakta yang akan diolah menjadi informasi. Data ini akan dikumpulkan pada suatu media penyimpan dalam bentuk basis data.

Perangkat keras (hardware) merupakan peranti komputer yang digunakan untuk menyimpan dan memproses data yang telah disimpan.Perangkat lunak (software) merupakan program-program yang digunakan untuk memberi perintah pada komputer untuk mengerjakan suatu pekerjaan tertentu.Manusia (brainware), merupakan orang yang berkepentingan dengan data serta hasil pengolahan data.

2.7.1 Struktur Basis Data

Setiap tabel terdiri atas baris (row) dan kolom (column). Baris sering disebut record atau tupple, kolom sering disebut field atau atribut. Setiap baris memuat satu kesatuan. Jumlah baris sering disebut cardinality atau kardinalitas. Jumlah field sering disebut degree atau arity.
Supaya data dapat diakses dengan lebih mudah dan cepat, maka data harus diurutkan berdasarkan suatu field tertentu. Field yang dijadikan dasar pengurutan tersebut disebut field kunci (key field). Ada beberapa katagori kunci :

1. Kunci Utama, kunci utama yang dijadikan dasar pengurutan biasanya memiliki nilai data unik.

2. Kunci tamu, atribut yang dijadikan dasar hubungan dengan tabel lainnya.

Biasanya field yang dijadikan kunci adalah field yang datanya bersifat unik, (artinya tidak mungkin ada duplikasinya).

2.7.2 Normalisasi

Proses normalisasi merupakan proses pengelompokan elemen data menjadi tabel-tabel pada suatu basis data yang menunjukan entitas serta relasi antar entitas tersebut. Pada umumnya, normalisasi dilaksanakan sampai dengan bentuk ke 3 (3NF).

1. Bentuk tidak normal yaitu proses yang dilaksanakan hanya merupakan pengumpulan data (semua data). Semua data yang ada dicatat apa adanya.

2. Bentuk normal ke-1 (1NF) yaitu bentuk yang diambil dari bentuk tidak normal kemudian dicari atribut (field) pada dokumen dasar tersebut. Setelah itu dibuat format tabel dan kemudian data ditempatkan pada masing-masing kolom yang telah ditetapkan.

3. Bentuk normal ke-2 (2NF) yaitu bentuk yang didasari oleh 1NF, dicari atribut yang bisa mewakili suatu entitas. Atribut tersebut kemudian dijadikan kunci utama yang bersifat unik. 

2.7.3 Entity Relationship

Pemodelan data merupakan proses untuk merepresentasikan pandangan pengguna terhadap data. Bagian ini merupakan bagian yang penting dalam pengembangan aplikasi basis data. Salah satu pemodelan data adalah model E/R (Entity Relationship).

1. Entity merupakan sesuatu yang bisa diidentifikasikan dalam lingkungan kerja dari pengguna.

2. Atribut mendeskripsikan karakteristik dari entitas yang bersangkutan.

3. Identifier merupakan atribut dari suatu entitas yang mewakili entitas tersebut, jadi bisa dikatakan bahwa identifier merupakan kunci.

4. Relationship merupakan hubungan antara satu entitas dengan entitas yang lain. Suatu relasi dapat mempunyai atribut. Suatu relasi dapat terdiri atas lebih dari dua entitas.

5. Ada tiga kemungkinan relasi antar entitas :

a. One to One (1 : 1)
Yaitu hubungan satu entitas lawan satu entitas

b. One to Many (1 : M)
Yaitu hubungan satu entitas dengan banyak entitas

c. Many to Many (N : M)

Yaitu hubungan banyak entitas lawan banyak entitas

2.7.4 Diagram Konteks (Conteks Diagram)

Diagram konteks merupakan sistem dalam konteks lingkungan. Diagram terdiri dari simbol proses yang menggambarkan sebuah sistem. Diagram konteks menunjukan data mengalir ke dan dari terminator. Diagram konteks menyoroti karakteristik penting sistem yaitu :

a) Terminator merupakan kelompok pemakai, organisasi atau sistem lain yang melakukan komunikasi.

b) Data masuk merupakan data yang diterima sistem dari lingkungan dan harus diproses dengan cara tertentu.

c) Data keluar merupakan data yang dihasilkan sistem dan diberikan keluar.

d) Penyimpanan data (data store) yang digunakan secara bersama antara sistem dengan terminator, hal ini berarti pembuatan data store dalam diagram konteks dibenarkan dengan syarat simbol tersebut merupakan bagian diluar sistem.

e) Batasan antar sistem dengan lingkungan.

Hal-hal yang perlu diperhatikan pada saat menggambarkan diagram konteks yaitu :

a) Menggunakan hanya satu simbol.

b) Tidak menomori satu simbol proses tersebut.

c) Menyertakan semua terminator dari sistem.

d) Menunjukkan semua arus data antara terminator dan sistem.

e) Memberi label simbol proses tersebut menggambarkan seluruh sistem.

2.7.5 Data Flow Diagram

Diagram arus data adalah suatu gambaran grafis dari suatu sistem yang menggunakan sejumlah bentuk-bentuk simbol untuk menggambarkan bagaimana data mengalir melalui suatu proses yang saling berkaitan. Diagram arus data merupakan cara yang paling ilmiah untuk mendokumentasikan proses.

DFD sering digunakan untuk menggambarkan suatu sistem yang telah ada atau sistem yang baru yang dikembangkan secara logis tanpa memperhitungkan lingkungan fisik dimana data tersebut mengalir atau lingkungan fisik dimana data tersebut akan disimpan. DFD merupakan alat yang digunakan pada metodologi pengembangan sistem yang terstruktur.
2.7.5.1 Kesatuan Luar
Setiap sistem pasti mempunyai batas sistem (boundary) yang memisahkan suatu sistem dengan lingkungan luarnya. Sistem akan menerima input dan menghasilkan output kepada lingkungan luarnya. Kesatuan luar (eksternal entity) merupakan kesatuan di lingkungan luar sistem yang dapat berupa orang, organisasi atau sistem yang lainnya yang berada dilingkungan luarnya yang akan memberikan input atau menerima output dari sistem. Suatu kesatuan luar dapat disimbolkan dengan suatu notasi kotak atau dapat diberi dengan huruf kecil diujung kiri atas pada gambar 2.1.


Gambar 2.1 Notasi kesatuan luar di DFD

2.7.5.2 Proses

Suatu proses adalah kegiatan atau kerja yang dilakukan oleh orang., mesin atau komputer dari hasil suatu arus data yang masuk kedalam proses untuk dihasilkan arus data yang akan keluar dari proses. Suatu proses dapat ditunjukan dengan simbol lingkaran ditunjukan pada gambar 2.2.
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Gambar 2.2 Notasi proses di DFD
2.7.5.3 Simpanan Data
Simpanan data (data store) merupakan simpanan dari data. Simpanan data di DFD di simbolkan dengan sepasang garis horisontal paralel yang tertutup disalah satu ujungnya. Seperti gambar 2.3.


Gambar 2.3 Simbol dari simpanan data di DFD
2.7.5.4 Arus Data

Arus data (data flow) di DFD diberi simbol suatu panah. Arus data ini mengalir diantara proses (process), simpanan data (data store) dan kesatuan luar (external entity). Arus data ini menunjukan arus data yang dapat berupa masukan atau sistem atau hasil dari proses, di tunjukan pada gambar 2.4
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Gambar 2.4. Simbol dari arus data di DFD

2. 8 PHP Hypertext Preprocessor (PHP)

PHP singkatan dari PHP Hypertext Prepocessor adalah sebuah bahasa yang berbentuk script yang ditempatkan dalam server dan diproses dalam server, serta dapat digunakan dengan bahasa HTML atau dokumen secara bersamaan untuk membangun sebuah aplikasi di web yang sangat banyak kegunaannya. PHP yang mirip dengan bahasa C dan Perl yang mempunyai kesederhanaan dalam pemrosesan perintah dan sangat kompatibel digunakan dengan aplikasi database yang ada. Menurut pengakuan beberapa pemakai PHP yang berpengalaman di bidang bahasa pemrograman web, php meningkatkan kecepatan dari proses script dan cukup stabil. Selain itu, PHP adalah aplikasi bahasa web yang open source dan bisa memperolehnya dengan gratis dari site official-nya di http://www.php.net dapatkan versi terbaru dari PHP untuk menghindari adanya bug dan security hole.

PHP sebagai alternatif lain memberikan solusi sangat murah (karena gratis digunakan) dan dapat berjalan di berbagai jenis platform. Pada saat ini, PHP cukup populer sebagai piranti pemrograman Web, terutama di lingkungan Linux. Walaupun demikian, PHP sebenarnya juga dapat berfungsi pada server-server yang berbasis UNIX, Windows NT, dan Macintosh. Bahkan versi untuk Windows 95/98 pun tersedia.

Pada awalnya, PHP dirancang untuk diintegrasikan dengan web server Apache. Namun, belakangan PHP juga dapat bekerja dengan web server seperti PWS (Personal Web Server), IIS (Internet Information Server) dan Xitami.

Dengan luasnya cakupan sistem operasi yang mampu menjalankan PHP dan ditambah begitu lengkapnya fungsi-fungsi program (tersedia lebih dari 400 fungsi di PHP yang sangat berguna) tidak heran  jika PHP ini semakin menjadi trend di kalangan programmer web. Konon saat ini lebih dari satu juta situs web menggunakan PHP sebagai script pemrogramannya.

Dalam kode-kode bahasa PHP dalam penulisannya menyatu dengan tag-tag HTML dalam satu file. Kode PHP diletakkan antara tanda <? dan diakhiri dengan tanda ?> 


2.9 MySQL

MySQL adalah salah satu jenis database server yang sangat terkenal. Kepopulerannya disebabkan karena menggunakan SQL sebagai bahasa dasar untuk mengakses databasenya. MySQL bersifat Free (tidak perlu membayar untuk menggunakannya) bila digunakan di software non Microsoft, sedangkan bila digunakan di Microsoft Windows, sifatnya adalah shareware.
MySQL termasuk jenis RDBMS (Relational Database Management System). Itulah sebabnya istilah seperti tabel, baris dan kolom digunakan pada MySQL. Pada MySQL, sebuah database mengandung satu atau sejumlah tabel. 

Dengan MySQL web database serta script PHP, mampu membangun sebuah homepage database, seperti katalog, daftar langganan, serta model database yang lain. Namun yang menyenangkan adalah kemudahan untuk installasi, penggunaan, dan yang lebih penting semuanya tersedia di internet secara gratis.

Dengan PHP, MySQL juga dapat dapat diakses dengan perantara ODBC (Open DataBase Connectivity) sehingga dapat dibaca dengan program aplikasi semacam Visual FoxPro atau Visual Basic maupun program yang lain semacam C. Distribusi binary dari MySQL ini dapat ditemui untuk beberapa macam sistem operasi, mulai SUN, Linux, Windows NT, FreeBSD, NetBSD sampai untuk Windows 9x. Bagi yang senang atau terbiasa bereksperimen dan mencoba hal-hal yang baru, MySQL dapat diterapkan dimesin Linux. Untuk mendownload binary source MySQL, dapat masuk ke http://www.mysql.org atau http://www.mysql.com
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