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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Sejak manusia mengenal dan memahami lingkungannya manusia mulai belajar dan menciptakan teknologi untuk lebih meningkatkan kualitas kerjanya misalnya panah, tombak dan kampak yang digunakan sebagai alat bantu dalam berburu.
Teknologi-teknologi tersebut diciptakan sebagai alat bantu yang dapat mempercepat kerja dan meningkatkan hasil. Teknologi-teknologi tersebut terus berkembang di era pertanian, sampai datangnya era industri dan informasi dewasa ini. Salah satu kemajuan teknologi yang saat ini terus dikembangkan dan sangat dibutuhkan kerjanya bagi manusia adalah komputer.
Pada saat ini komputer diharapkan dapat mengefisienkan kerja manusia dalam melakukan proses pengolahan data, pemecahan masalah dan juga dapat mengambil suatu keputusan untuk melakukan analisa–analisa dengan mencoba mengikuti pola pikir manusia dalam mengolah informasi yang ada. Komputer telah dianggap sebagai bagian organisasi, sebagai bagian yang sangat penting, integral dan berpengaruh pada pencapaian tujuan organisasi. Penggunaannya tidak hanya terbatas pada pengolahan data biaya (tradisional), tetapi juga sebagai terapi dan sebagai alat kendali, alat komunikasi data, pemrosesan terdistribusi dan alat pendukung keputusan manajemen. Pemanfaatan teknologi informasi sangat penting kegunaannya dalam berbagai bidang, salah satu diantaranya adalah bidang informasi dan telekomunikasi. Komputer digunakan sebagai alat penyedia informasi yang dibutuhkan pengguna, seperti info mengenai tempat wisata, info hotel dan penginapan, info sekolah dan sebagainya.
Seperti yang kita lihat sekarang ini, penyedia layanan informasi semakin lama semakin meningkat dengan pesat apalagi dengan ditemukan dan dikembangkannya Internet. Penyedia layanan informasi yang satu ini banyak digemari pengguna dikarenakan kemudahan-kemudahan yang didapatkan. Hampir seluruh organisasi maupun perusahaan-perusahaan di dunia ini menggunakan jasa Internet untuk mempromosikan diri dan menyediakan informasi-informasi yang dibutuhkan pengguna. 
Salah satu dari sekian banyak organisasi kemahasiswaan dengan format kedaerahan (satu daerah) yang berada di Yogyakarta yaitu Asrama Putra Pelajar Mahasiswa Kabupaten Banggai “BABASAL” yang terletak di Jl. Parang Tritis Krapyak Wetan Gang Flamboyan No. 155 A Yogyakarta, yang mengorganisasi kegiatan-kegiatan mahasiswa asal Kabupaten Banggai Propinsi Sulawesi Tengah serta merupakan sarana tempat tinggal dan wadah berkumpul untuk mempererat tali silaturahmi atas dasar satu daerah selama berada di Yogyakarta. Saat ini pengolahan data organisasi tersebut berupa pemesanan kamar untuk manjadi anggota tetap dan menginap, pembayaran iuran wajib perbulan serta info-info kegiatan organisasi masih dilakukan secara manual dan belum terkomputerisasi sehingga kwalitas organisasi menurun. Untuk mengefisien dan memaksimalkan pengolahan data pada Asrama Putra BABASAL ini maka perlu dirancang sebuah sistem yang terkomputerisasi yaitu dengan Sistem Pengolahan Data Asrama Berbasis Web di Asrama Putra Pelajar Mahasiswa Kabupaten Banggai “BABASAL“ Yogyakarta yang diharapkan mampu menangani semua permasalahan-permasalahan tersebut.
Dengan menerapkan sistem pengolahan data berbasis web ini diharapkan seseorang khususnya masyarakat Kabupaten Banggai dan sekitarnya yang akan menginap maupun tinggal selama kuliah di Yogyakarta, mendapatkan informasi tentang anggota Asrama, status kamar, informasi pembayaran iuran wajib, informasi kegiatan organisasi serta informasi lainnya secara efektif dan efisien.
Untuk mempermudah pengguna dalam melakukan pemesanan untuk menjadi anggota tetap dan menginap serta melihat informasi-informasi lainnya, salah satu alternatif terbaik adalah dengan menggunakan fasilitas Internet. Dengan adanya media Internet ini, pengguna Internet dapat melakukan suatu kegiatan langsung dari tempat dia berada, sehingga dapat menghemat waktu dan tenaga.

1.2 Maksud Penulisan
Berdasarkan latar belakang masalah diatas, maka pembuatan karya tulis ini dimaksudkan untuk mengimplementasikan suatu teknologi yang dapat membuat aplikasi pengolahan data Asrama berbasis web pada Asrama Putra Pelajar Mahasiswa Kabupaten Banggai “BABASAL“ sehingga dapat diakses melalui jaringan Internet sebagai sarana pendukung. Keadaan seperti ini untuk mengefisienkan banyak waktu untuk menyediakan informasi tentang Asrama Putra BABASAL, sehingga akhirnya pengguna dapat menikmati pelayanan maupun informasi yang diberikan oleh Asrama Putra Pelajar  Mahasiswa Kabupaten Banggai “BABASAL“  Yogyakarta.
1.3 Tujuan Penulisan
Adapun tujuan penulisan dari pembuatan aplikasi berbasis web untuk pengolahan data pada Asrama Putra Pelajar Mahasiswa Kabupaten Banggai “BABASAL“ Yogyakarta ini adalah untuk membantu para pengelola Asrama dalam melakukan pelayanannya kepada para anggota Asrama dan pengguna. Dengan demikian diharapkan pelayanan yang didapat berjalan lebih cepat dan efisien. Selain itu dengan adanya aplikasi berbasis web ini juga diharapkan dapat memenuhi tuntutan para pengguna dan anggota terhadap pihak pengelola Asrama atas permintaan informasi keanggotaan dan pengorganisasian Asrama.
1.4 Batasan Masalah
Mengingat begitu kompleksnya masalah yang terdapat pada Asrama Putra Pelajar Mahasiswa Kabupaten Banggai “BABASAL“ Yogyakarta, maka penyusunan karya tulis ini hanya dalam batasan permasalahan sebagai berikut :

1. Sistem ini dirancang hanya untuk menangani proses pemesanan kamar untuk menjadi anggota tetap dan menginap di Asrama yang dikhususkan pada masyarakat Kabupaten Banggai dan sekitarnya.

2. Sistem melakukan pengorganisasian terhadap pemesan yang ingin menginap saja dan yang ingin menjadi anggota tetap Asrama.

3. Sistem memberikan informasi pembayaran iuran wajib perbulan anggota tetap dan anggota inap Asrama setelah melakukan pembayaran secara manual pada Pengurus Asrama.

4. Pemesan yang ingin menginap dan ingin menjadi anggota tetap Asrama mendatangi langsung Asrama untuk verifikasi setelah melakukan pemesanan.

5. Sistem memberikan informasi-informasi lainnya kepada pengguna maupun kepada semua anggota Asrama.
1.5 Metode Penelitian
Metode pengumpulan data yang digunakan dalam penyusunan karya tulis berjudul Sistem Pengolahan Data Asrama Berbasis Web Pada Asrama Putra Pelajar Mahasiswa Kabupaten Banggai “BABASAL“ Yogyakarta ini adalah :

1. Metode Interview

Metode Interview adalah pengumpulan data dengan cara mengajukan dan wawancara langsung dengan yang bersangkutan yaitu dengan  pihak pengelola Asrama Putra Pelajar Mahasiswa Kabupaten Banggai “BABASAL“ Yogyakarta, dan para anggota Asrama.

2. Metode Studi Pustaka
Penulis mendayagunakan sumber informasi yang terdapat diperpustakaan. Metode pengumpulan data yang dilakukan dengan cara mengambil referensi dari buku-buku yang berkaitan dengan masalah yang diangkat sebagai bahan dalam menyusun karya tulis ini.

3. Metode Studi Pustaka
Metode Observasi adalah metode pengumpulan data dengan cara mengamati dan mempelajari Sistem yang diterapkan di Asrama Putra Pelajar Mahasiswa Kabupaten Banggai “BABASAL“ Yogyakarta.
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