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BAB V
KESIMPULAN DAN SARAN
5.1 Kesimpulan
Dari uraian yang telah disampaikan pada bab-bab sebelumnya tentang Sistem Pengolahan Data Asrama Berbasis Web di Asrama Putra Pelajar Mahasiswa Kabupaten Banggai “BABASAL“ Yogyakarta, maka dapat diambil kesimpulan sebagai berikut :
a. Bahwa sistem ini dirancang dan diharapkan dapat memudahkan admin dalam penyimpanan dan pengeditan data kamar, data penghuni, data byr_iuran dan data pesanan keanggotaan. Sedangkan pada user atau calon Anggota, diharapkan dapat melakukan pemasukan data pemesanan keanggotaan, serta pengiriman data bukti pembayaran online dengan mudah dan cepat.
b. Sistem ini dilengkapi dengan error typing pada pemasukan data sehingga bila terjadi kesalahan dapat muncul pesan dan dapat dilakukan pengeditan input data secara langsung serta dirancang agar dapat berjalan se-otomatis mungkin. Misalnya dalam hal pembuatan kode..
c. Sistem Pengolahan Data Asrama Berbasis Web di Asrama Putra Pelajar Mahasiswa Kabupaten Banggai “BABASAL“ Yogyakarta ini dirancang untuk mengefisienkan banyak tenaga dan waktu dalam melayani calon Anggota yang dikhususkan pada warga Kabupaten Banggai dan sekitarnya, sehingga mengecilkan kemungkinan adanya keluhan calon Anggota secara langsung terhadap pelayanan yang diberikan oleh Pengurus Asrama, karena calon Anggota dapat memesan keanggotaan dan dapat mengirimkan data bukti pembayaran secara online untuk pemesan Anggota Tetap dari tempat ia berada.
d. Dengan adanya Sistem Pengolahan Data Asrama Berbasis Web di Asrama Putra Pelajar Mahasiswa Kabupaten Banggai “BABASAL“ Yogyakarta ini diharapkan dapat membantu para orang tua dari Anggota Asrama untuk memantau perkembangan anaknya selama berada di Yogyakarta khususnya di selama berada di Asrama.
5.2 Saran
Aplikasi ini jika dikembangkan kedepan dapat berupa aplikasi multi-user atau bersifat on-line sehingga akses dapat dilakukan oleh setiap calon Anggota khususnya warga Kabupaten Banggai dan sekitarnya dimanapun calon Anggota tersebut berada. 
Jika dikembangkan kedepan perlu ditambahkan informasi-informasi yang lebih banyak lagi, misalnya informasi penerimaan mahasiswa baru beberapa kampus terkemuka di Yogyakarta dan kampus-kampus lainnya, informasi Alumni Asrama, informasi lama menginap untuk pemesan Anggota Inap.

Jika aplikasi ini ingin dikoneksikan ke Internet, hendaknya dibuat sebuah sistem keamanan yang kuat dan handal seperti perbaikan pada sistem validasi nomor KTP untuk Kabupaten Banggai dari sistem ini, agar data–data yang tersimpan dalam database dapat aman.
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