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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang  Masalah


Pada saat ini perkembangan teknologi komputer terus berkembang dengan pesat termasuk didalamnya perkembangan pengolahan file dengan komputer yang lebih dikenal dengan Database Management Systems (DBMS). Tingkat transakasi yang semakin meningkat membutuhkan database yang mampu menangani transaksi secara cepat dan tepat  dan oleh karena itu pada beberapa tahun terakhir  ini banyak jenis dari Database Management Systems (DBMS) yang bermunculan  diantaranya adalah SQL, PostgreSQL , MySQL, Microsoft Access, Informix, Oracle, Interbase dan lain lain. Masalah keamanan merupakan salah satu aspek penting dari sebuah sistem informasi dan salah satunya adalah keamanan dari DBMS, sangat pentingnya nilai dari informasi menyebabkan seringkali informasi diinginkan hanya boleh diakses oleh orang orang tertentu, namun masalah keamanan ini sering kali kurang mendapat perhatian dari para pemilik dan pengelola sistem informasi. Pengamanan informasi dengan menggunakan enkripsi merupakan salah satu cara untuk mengamankan informasi dan dalam hal ini enkripsi untuk DBMS.
1.2  Pokok Masalah

Pokok masalah dalam penelitian ini adalah bagaimana membuat suatu perangkat lunak yang dapat mengubah  database (dan dalam hal ini menggunakan Microsoft Access ) menjadi file yang tersandikan sehingga file tersebut dapat dijaga  kerahasiaannya.

1.3  Batasan Masalah

Dengan luasnya  ruang lingkup dan metode yang digunakan dalam enkripsi maka pada penyusunan skripsi ini diberikan batasan masalah.

Adapun batasan masalah adalah sebagai berikut:

1. Algoritma yang digunakan adalah  algoritma RC4

2. File yang dapat di enkripsi dan didekripsi adalah file database Microsft Access 
3. Perangkat lunak yang dikembangkan menggunakan program Visual Basic Enterprise Edition dan tidak  membahas bagaimana dengan menggunakan bahasa pemrograman lain.

Demikianlah beberapa batasan masalah dari penelitian skripsi ini, diharapkan batasan tersebut dapat dikembangkan  lebih lanjut.

1.4  Maksud Dan Tujuan
Maksud dan tujuan Penulisan karya tulis ini berjudul “ Enkripsi DBMS : Studi Kasus  Algoritma RC4 untuk Basis Data Microsft Access ”  ini untuk membantu para pengelola sistem informasi dalam mengamankan informasi dan dalam hal ini DBMS dengan menggunakan teknik enkripsi.
1.5   Metode Pengumpulan Data
Untuk membantu kelancaran dalam penyusunan karya tulis ini diperlukan  data. Adapun data tersebut diperoleh dengan menggunakan beberapa metode antara lain:

1. Studi Pustaka, merupakan suatu teknik atau cara pengumpulan data atau informasi yang dilakukan dengan cara membaca buku, laporan dan sebagainya yang berhubungan dengan permasalahan tersebut.

2. Observasi, dengan mengadakan pengamatan secara langsung terhadap obyek yang diteliti guna mendapatkan data dan informasi. 

1.6   Sistematika Penulisan

Adapun sistematika dalam karya tulis ini secara keseluruhan dapat dirinci sebagai berikut.

BAB   I.    PENDAHULUAN

Dalam bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah  batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan. 


BAB  II.    DASAR TEORI

Dalam bab ini berisi tentang dasar-dasar teori yang digunakan untuk menyelesaikan permasalahan pada penulisan tugas akhir.
BAB III.    PERENCANAAN SISTEM

Dalam bab ini berisi penjelasan tentang perencanaan sistem yang meliputi sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak ,  perancangan masukan dan perancangan keluaran dan Pseudocode dari program.

BAB IV.    IMPLEMENTASI

Dalam bab ini dijelaskan cara program bekerja dan bagaimana menjalankan program
BAB V.     PENUTUP

Penutup berisi kesimpulan dan saran-saran untuk pengembangan program lebih lanjut.
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