INTISARI
Kemampuan untuk mengolah data (input) menjadi informasi (output) dengan cepat dan akurat menyebabkan manusia dengan segala aktifitasnya berusaha menggunakan teknologi komputer. Forz Computer adalah sebuah perusahaan yang bergerak dibidang penjualan komputer dan asesorisnya. 

Pada awalnya pengolahan data di Forz Computer masih menggunakan pengolahan data yang semuanya ditangani secara manual. Namun seiring dengan perkembangan dunia teknologi dan informasi dan semakin banyak data yang akan diolah, maka kesibukan-kesibukan dalam pengolahan data pada perusahaan tersebut semakin meningkat. Apabila hal ini masih dikerjakan secara manual tentunya akan timbul kesulitan yang akan mengganggu kelancaran kerja dan tidak efisiennya waktu yang digunakan.
Dengan adanya system komputerisasi ini diharapkan dapat membantu perusahaan dalam pengolahan data yang berbasis komputer secara sistematis, terarah dan lengkap, sehingga menghasilkan keluaran sesuai dengan yang diinginkan. Keluaran yang dihasilkan adalah berupa laporan atau informasi yang digunakan sebagai landasan proses dalam pengambilan suatu keputusan yang baik, serta lebih mudah dipahami bagi yang membutuhkan.
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