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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Kemampuan untuk mengolah data (input) menjadi informasi (output) dengan cepat dan akurat menyebabkan manusia dengan segala aktifitasnya berusaha menggunakan teknologi komputer. Perkembangan teknologi komputer yang setiap hari terus meningkat, membuat manusia terus mengikuti perkembangan teknologi tersebut. Seiring dengan berkembangnya teknologi komputer, maka pasar komputer di Indonesia juga meningkat terutama di kota-kota besar seperti Jakarta, Bandung, Medan dan kota-kota lainnya. Hal ini membuat pengusaha penjual komputer juga bersaing dalam menjual barang. 
Pada awalnya pengolahan data di Forz Computer masih menggunakan pengolahan data yang semuanya ditangani secara manual. Namun seiring dengan perkembangan dunia teknologi dan informasi dan semakin banyak data yang akan diolah, maka kesibukan-kesibukan dalam pengolahan data pada perusahaan tersebut semakin meningkat, dan mulai jadi masalah bagi perusahaan tersebut. Permasalahan tersebut membuat pihak perusahaan merasa perlu mengkomputerisasikan pengolahan data di Forz Computer.
Konsumen selain menginginkan harga barang dengan kualitas baik dan harga terjangkau juga menginginkan pelayanan yang baik. Sehubungan dengan hal tersebut diatas, maka pemakaian komputer di bidang pengelolahan transaksi  memberikan mamfaat yang sangat besar, baik dalam ketelitian maupun volume pekerjaan yang ditangani. Sehingga dalam penyajian laporan dan informasi yang dibutuhkan dapat diperoleh secara cepat tepat dan lengkap tanpa harus melalui proses pencatatan yang berulang-ulang
1.2 Pokok Masalah

Pokok permasalahan yang menjadi titik tolak pembuatan karya tulis ini adalah bagaimana membuat suatu program yang digunakan untuk menangani setiap pengolahan data, penjualan barang dan pembelian data barang. Setiap pengelohahan datanya akan menggunakan komputer agar diperoleh hasil akhir yang  diperlukan oleh beberapa pihak.
1.3 Tujuan dan Manfaat 

Tujuan yang hendak dicapai dengan pembuatan sistem penjualan komputer berbasis multiuser ini adalah menyusun suatu sistem pengolahan data yang sistematis dan terstruktur sehingga aplikasi yang dibuat benar-benar bermanfaat bagi perusahaan. 
Manfaat yang diperoleh dari pembuatan sistem penjualan komputer berbasis multiuser ini adalah membantu perusahaan dalam pembuatan sistem informasi yang berbasis komputer secara sistematis, terarah dan lengkap dan lebih mengefisienkan pekerjaan dalam perusahaan. Program ini akan menggunakan bantuan sebuah bahasa pemrograman Delphi versi 6.0
1.4 Batasan Masalah

Sehubungan dengan pokok permasalahan diatas, karya tulis ini dibatasi pada sistem penjualan komputer yang berbasis multiuser yaitu: mengenai pengelolahan penjualan barang, data barang, data pelanggan, data supplier, pembelian barang dari supplier, retur penjualan dan retur pembelian dari supplier serta laporan dari masing-masing pengolahan data. Semua transaksi hanya dilakukan secara tunai. Selain itu pembelian hanya dapat dilakukan oleh administrator, sedangkan penanganan transaksi dapat dipakai secara bersama-sama.
1.5 Metodologi Penulisan
Untuk melengkapi dan memperlancar dalam penyusunan karya tulis ini, diperlukan data mengenai literatur yang sesuai dengan maksud dan tujuan. Adapun metode yang digunakan dalam pengumpulan data, yaitu :

1. Studi pustaka

Mempelajari buku – buku literatur yang berhubungan dengan masalah yang dihadapi dalam pembuatan karya tulis ini.
2. Pengamatan dan penelitian

Pengamatan dan penelitian langsung terhadap proses transaksi di Forz Computer, dan menjadikan beberapa sistem pengolahan data transaksi di perusahaan lain sebagai referensi dan perbandingan.
1.6. Sistematika Penulis       

Adapun secara lengkap isi dari sistematika penulisan sebagai berikut:   

BAB I          
Pendahuluan

Merupakan bab pendahuluan yang berisi latar belakang  permasalahan, pokok masalah, tujuan dan manfaat, batasan masalah, dan sistematika penulisan karya tulis. 

BAB II
Tinjauan Umum

Membahas tentang tinjauan umum dari sistem pengolahan data di Forz Cmputer.
BAB III
Perancangan Sistem


Pada bab ini membahas tentang definisi perangkat pendukung sistem, perangkat keras, perangkat lunak, rancangan tabel, rancangan masukan dan rancangan keluaran.
BAB IV
Implementasi Sistem

Berisi pembahasan tentang pelaksanaan dari pada sistem tersebut.
BAB V
Penutup

Merupakan bab penutup, berisi kesimpulan dari keseluruhan bab dan saran-saran penyusun untuk pengembangan dari Pengolahan Data Transaksi Berbasis Multiuser di Forz Computer.
LAMPIRAN
Berisi listing program yang digunakan.
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