BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Jaman sekarang segala sesuatu dituntut secara cepat dan akurat, perkembangan teknologi sudah semakin dalam memenuhi kebutuhan masyarakat.Hal ini ditandai dengan berdirinya perusahaan / badan usaha yang berskala besar maupun kecil semakin berkembang dan maju.

Perkembangan dan perluasan maka Perusahaan Cipta Wahana karya mendorong untuk menerapkan aplikasi  dalam bidang penyewaan alat – alat pesta  sehingga informasi yang diinginkan dapat diperoleh secara cepat dan teratur.Informasi mengalami perkembangan yang pesat ini. Hal ini  dapat  dirasakan terutama dibidang IPTEK. Dengan kemajuan informasi dewasa ini kebutuhan informasi yang akurat akan sangat dibutuhkan dalam kehidupan sehari – hari.

Pada perkembangan arus informasi  menjadi semakin cepat, hal ini menyebabkan pola pikir manusia yang semakin kritis  sehingga dampaknya adalah peradaban yang akan semakin berkembang  dan moderen, kualitasnya  semakin tinggi dan handal, variasinya semakin banyak, dan prosentase kesalahan semakin kecil, sehingga untuk kerjanya menjadi maksimal, serta meluas pada sisi kehidupan manusia yang paling mendasar sekalipun.
Kenyataannya globalisasi informasi tidak saja membuat bumi ini dirasa semakin kecil, dan betapa mudahnya sebuah sistem informasi diperoleh, akan tetapi telah menempatkan sebuah informasi sebagai suatu aset yang strategis dan mahal harganya.

Bagian terbesar dari aktivitas ini adalah memproduksi, mengakses, menyimpan,menyembunyikan,menguji,mengkonsumsi,memanfaatkan, menyebarkan, mempertukarkan, dan memperbaiki informasi.

Dengan bertambahnya aktivitas manusia oleh rutinitas dan pekerjaan  maka  keadaannnya yang seperti dimungkinkan seorang praktisi bisnis dan hubungannya dengan  relasi. 

1.2. Pokok Masalah
Pokok permasalahan  pada program aplikasi penyewaan alat – alat pesta di CWK yaitu  agar kebutuhan pencarian data dapat dilakukan dengan cepat dan tepat sehingga lebih efisien dalam penggunaan waktu jadi aplikasi ini dirancang untuk mempermudah laporan dengan tujuan terlaksananya program aplikasi persewaan alat – alat pesta  menjadi informasi yang tepat dan akurat.

1.3. Batasan Masalah
Penerapan dari Program Aplikasi Penyewaan Alat – alat Pesta di CWK Yogyakarta   terbatas  pada:

· Informasi Barang yang disewakan

· Proses Peminjaman Barang

· Proses Pengembalian Barang

· Laporan – laporan yang dihasilkan.
1.4  Metode Pengumpulan data 


Adapun metode yang diterapkan dalam melakukan pengumpulan data pada “ Program Aplikasi Penyewaan Alat – alat Pesta di CWK Yogyakarta “ adalah sebagai berikut:

1. Observasi


Observasi adalah melakukan survey secara langsung di Cwk  Yogyakarta.

2. Studi Kepustakaan

Studi Kepustakaan adalah suatu usaha mencari informasi atau tulisan  dari beberapa sumber informasi diantaranya dari makalah, majalah – majalah, internet serta buku – buku literature yang sangat mendukung  penelitian ini. 

3. 
Wawancara


Wawancara adalah pengumpulan data dengan  mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang berkaitan dengan bidang  penyewaan alat – alat pesta di Cwk.
4.     Mengadakan Tanya jawab ( interview) dengan karyawan perusahaan CWK Yogyakarta.
1.5  Sistematika Penulisan

Secara garis besar sistematika penulisan ini dibagi menjadi  lima bab, yaitu:

 BAB I

PENDAHULUAN
Berisi tentang  latar belakang masalah, pokok masalah, batasan  masalah,  metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

 BAB  II

LANDASAN TEORI
Berisi mengenai dasar teori dan tinjauan umum dari Program Aplikasi Penyewaan  Alat – alat Pesta di CWK  Yogyakarta
 BAB  III

PERANCANGAN SISTEM  

                                       Berisi mengenai proses perancangan Program Aplikasi Penyewaan Alat – alat Pesta Di CWK Yogyakarta.                                              

 BAB IV

IMPLEMENTASI  SISTEM
Berisi mengenai implementasi dan pembahasan proses suatu prosedur dalam program

 BAB V

PENUTUP

                                    Berisi  mengenai  kesimpulan dan saran-saran
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