PAGE  
251


BAB V

PENUTUP

5.1. Kesimpulan

Dari uraian yang telah disampaikan pada bab-bab sebelumnya tentang Sistem Informasi Penggajian Di Hotel Melia Benoa Bali Dengan Arsitektur Client/Server, dapat diambil kesimpulan sebagai berikut.

a. Dengan sistem ini banyak keuntungan yang didapat oleh perusahaan khususnya Hotel Melia Benoa Bali, karena perusahaan dapat dengan cepat memproses dan menampilkan informasi yang dibutuhkan.

b. Dengan sistem ini segala proses pengolahan data penggajian dapat dilakukan dengan mudah dan cepat, karena sistem pemasukan data penggajian dan sistem pembuatan laporannya telah dilakukan secara terkomputerisasi.

c.  Selain perusahaan memperoleh keuntungan, dengan menggunakan sistem ini juga memberikan kemudahan bagi karyawan khususnya karyawan yang ada pada Accounting Department dan Human & Resources Department dalam melakukan proses yang berkaitan dengan penggajian.

d. Sistem ini dilengkapi dengan cek validasi pada pemasukan data sehingga bila terjadi kesalahan akan dimunculkan kotak dialog pesan sehingga dapat dilakukan pengeditan pemasukan data secara langsung .
e. Dapat menghemat tenaga dan waktu, serta meningkatkan kinerja pelayanan informasi.
5.2. Saran

Sesuai dengan permasalahan yang ada, maka dapat diberikan saran-saran sebagai berikut.

a. Sistem ini menggunakan arsitektur client/server two tier dimana hanya ada satu server, yaitu server database. Untuk instalasi aplikasi client, harus dilakukan sebanyak jumlah user yang akan menggunakan sistem ini.

b. Sistem ini belum dilengkapi dengan jendela input untuk melakukan kalkulasi total kehadiran dan jam kerja  karyawan yang diambil dari kartu kehadiran dan jam kerja karyawan tiap bulannya. Dari jendela ini akan didapat data total kehadiran dan jam kerja karyawan per-bulan yang kemudian akan dimasukkan ke dalam tabel workhour.

c.  Mengingat sistem ini belum lengkap karena pemasukan data pajak pendapatan (Income Tax) masih dilakukan secara manual, maka diharapkan bagi yang ingin mengembangkan aplikasi ini sebaiknya menyertakan tabel yang berisikan data tentang status lengkap pegawai, seperti kawin tanpa anak, kawin dengan satu anak, kawin dengan dua, dan seterusnya. Dengan menambahkan beberapa listing program, tabel ini nantinya dapat digunakan untuk penghitungan pajak pendapatan (perpajakan pasal 21/ PPH 21) secara otomatis.  

d. Database pada sistem ini tidak terintegrasi dengan database yang berhubungan dengan keuangan, sehingga data-data tentang penggajian ini dimasukkan secara manual saat pembuatan buku besar (General Ledger).  
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