INTISARI
Saat ini kebanyakan implementasi sistem penggajian di indonesia khususnya di Hotel Melia Benoa Bali masih menggunakan cara konvesional/ manual, sehingga akurasi data dan informasi yang dihasilkan menjadi tidak akurat. Hal ini dapat disebabkan oleh kesalahan-kesalahan yang mungkin terjadi baik disengaja maupun tidak oleh karyawan yang terkait dengan masalah penggajian (human error) , yaitu pada saat pemasukan data dan juga pada saat pemrosesannya sehingga informasi/ keluaran yang dihasilkan menjadi tidak akurat. 
Untuk mengurangi kesalahan-kesalahan yang mungkin terjadi dalam implementasi sistem penggajian tersebut, maka sistem yang lama perlu diperbaharui, terutama dalam hal implementasinya, yaitu dengan meng-komputerisasi sistem tersebut. Dengan menerapkan komputerisasi dalam sistem penggajiannya, maka diharapkan dapat mengurangi kesalahan-kesalahan yang mungkin dapat terjadi sehingga kinerja dari department-department yang terkait dalam sistem penggajian dapat menjadi lebih baik
Dalam perancangan sistem ini diperlukan beberapa buah software yang diantaranya Borland Delphi 7.0 untuk pengembangan aplikasi Human & Resources department, Borland C++ Builder untuk pengembangan aplikasi Accounting Department, dan Borland Interbase 6.2 untuk database server-nya.

Tujuan dari perancangan Sistem Penaggajian Di Hotel Melia Benoa Bali dengan Arsitektur Client/Server ini adalah untuk dapat meningkatkan kinerja dari department-department yang terkait agar menjadi lebih baik, sehingga akurasi data dan informasi yang dihasilkan menjadi lebih dapat dipertanggungjawabkan. Dengan informasi yang akurat, maka fungsi manajerial perusahaan pun dapat menjadi lebih baik, terutama dalam hal pengambilan keputusan yang tepat sesuai dengan situasi perusahaan saat itu.
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