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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Seiring meningkatnya kebutuhan akan pangan yang merupakan kebutuhan pokok bagi seluruh umat manusia. Manusia dituntut untuk selalu dapat memenuhi kebutuhan tersebut. Pangan merupakan hasil proses dari pengolahan pertanian yang dikelolah dengan baik hingga menghasilakan bahan makanan yang berkualitas tinggi. Karena meningkatnya jumlah manusia pada era sekarang ini maka terjadi ledakan tuntutan akan pangan.
PT. Asyah  yang melihat peluang bisnis dalam bidang ini, mencoba untuk memenuhi tuntutan tersebut, namun dalam prakteknya banyak memenuhi kesulitan pada proses pengolahan data baik data barang masuk dan keluar,  data customer, data supplier, data penjualan sampai pada data stok yang harus di cek secara manual dan proses penyimpanan berkas masih menggunakan lembaran kertas yang rentan akan rusak atau hilang. Untuk pengambilan keputusan, pimpinan perusahaan biasanya melihat laporan – laporan dari transaksi yang telah dilakukan, karena sistem pencatatan berkas masih manual sehingga untuk mengecek data yang sekian banyak harus melibatkan berberapa tenaga tambahan, yang berarti tambahan biaya. 

Perkembangan teknologi komputer diberbagai bidang, khususnya pengolahan database sudah tidak tergantung pada batasan-batasan seperti pada masa lalu. Komputerisasi transaksi akan mempermudah pengguna maupun proses transaksi yang diharapkan akan mengurangi kesalahan-kesalahan yang terjadi dibanding waktu menggunakan perhitungan secara manual ataupun penggunakan alat yang masih memiliki batasan-batasan. Dengan demikian akan membantu perusahaan dalam memperlancar usahanya, dengan harapan segala bentuk transaksi yang dilakukan hasilnya akan lebih efisien dan efektif.

Suatu proses penerimaan data sebagai masukan (input) dan suatu proses keluaran (output) yaitu transaksi penjualan. Agar pengolahan data dapat berjalan lancar perlu adanya pendukung seperti halnya alat-alat pengolah data, sistem pengolah data dan tenaga sumber daya manusia yang melakukan pengolahan data

Dari urayan di atas maka penulis mengharapkan untuk dapat membantu dalam menyelesaikan masalah komputerisasi transaksi pejualan di PT.Asyah.
1.2 Pokok Permasalahan


Dalam pengolahan data penjualan hasil bumi di PT. Asyah,  penyusun mendapatkan pokok-pokok permasalahan misalnya sering terjadinya kesalahan dalam pengiriman barang dari gudang ke customer karena ketidak jelasan sistem pengkodean yang digunakan, untuk mendapatkan informasi transaksi penjualan, stok, data customer maupun data supplier harus melibatkan banyak tenaga tambahan, baik pengecekan ke gudang untuk stok maupun  pencarian data yang berbentuk berkas dalam dokumen, sehingga untuk pengambilan keputusan harus menunggu data pengecekan ulang tesebut yang kadang berkasnya banyak yang rangkap, hilang dan ini sangat menggangu dalam pengambilan keputusan perusahaan.
1.3 Batasan Masalah


Dari pokok-pokok permasalahan tersebut, penyusun mencoba membatasi permasalahan dengan ruang lingkup sebagai berikut:

1. Pendataan data jenis barang  

2. Pendataan data barang  

3. pendataan data supplier.
4. pendataan data customer.
5. proses penjualan barang dari PT. Asyah ke Customer
6. Prose pengembalian barang yang rusak ( retur ) dari customer ke PT. Asyah 
1.4 Tujuan Penulisan 


Adapun tujuan dari penulisan tugas akhir ini adalah sebagai syarat kelulusan bagi mahasiswa di STMIK AKAKOM untuk meraih gelar sarjana Jenjang S1 dan membuat program aplikasi untuk pengolahan data penjualan hasil bumi di PT. Asyah, yang diharapkan dapat meningkatkan efisiensi kerja perusahaan dan meningkatkan mutu pelayanan kepada komsumen.
1.5 Metode Pengumpulan Data


Dalam melakukan pengumpulan data untuk keperluan permasalahan tersebut, penyusun menggunakan langkah-langkah sebagai berikut:

1.  Melakukan survey langsung pada PT. Asyah untuk memperoleh data yang lebih akurat digunakan dalam proses penjualan hasil bumi.

2 Mencari masukan melalui bahan-bahan pustaka yang terdapat pada perpustakaan maupun tempat-tempat lain.

3. Bimbingan dengan dosen pembimbing atau dengan yang lain untuk mendapatkan masukan.

4.   pengujian prototipe program yang cocok digunakan untuk permaslahan yang ada di PT.Asyah.

1.6 Sistematika Tugas Akhir.


Sistematika yang digunakan dalam menyusun tugas akhir ini adalah sebagai berikut:
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Bab ini membahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, sistematika tugas akhir.
BAB II LANDASAN TEORI
Dalam bab ini akan diuraikan mengenai sejarah singkat PT. Asyah, Produksi, Mekanisme Penjualan Barang , Definisi sistem, Operasi Sistem, Sekilas Tentang Basis Data, Sekilas Tentang Delphi, Diagram Arus Data, Rencana Masukan. 
BAB III RANCANGAN SISTEM  

Bab ini menguraikan Perangkat Keras, Perangkat Lunak, Diagram Alir, Penjelasan Sistem, Pertalian Antar Entitas, Penjelasan Antar Entitas, Diagram Arus Data, Struktur File DataBase, Perancangan Masukan, Perancangan Laporan. 
BAB IV IMPLEMENTASI 
   Bab ini menguraikan mengenai, spesifikasi program dan algoritma pemrograman. 

BAB V PENUTUP

Bab ini menguraikan tentang  kesimpulan dan saran–saran yang berdasarkan hasil pengujian untuk pengembangan lebih lanjut dari penyusun.
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