INTISARI 
Pada karya tulis “Sistem Informasi Pariwisata Di Kabupaten Tanggamus Provinsi Lampung Berbasis WEB” ini memberikan informasi mengenai suatu obyek wisata yang diperlukan oleh wisatawan mancanegara maupun domestic. Dengan kemajuan tekhnologi di bidang komputer di harapkan dapat membantu dalam menyampaikan informasi mengenai obyek wisata, di samping penyampaian informasi menggunakan brosur- brosur, iklan dan promosi pariwisata di Tanggamus.
Dari metode pengumpulan data yang dilakukan dengan survey, wawancara, dan mengumpulkan literature yang berhubungan dengan judul karya tulis ini yang berupa brosur, majalah, dan buku panduan wisata di kabupaten Tanggamus. Dengan tersedianya suatu fasilitas komputer pada suatu jaringan komputer global yang disebut dengan internet, dan diharapkan  memberikan kemudahan kepada para wisatawan dalam mencari informasi mengenai suatu obyek wisata yang diperlukan. Karena semua orang dapat mengakses internet terlebih dahulu tanpa harus datang ke Tanggamus. Dalam system informasi di kabupaten Tanggamus ini semoga dapat meningkatkan jumlah wisatawan dari penjuru dunia untuk berkunjung ke Indonesia, dalam pembuatannya menggunakan software ColdFusion dengan system operasi Windows Xp.
Untuk mengimplementasikan system yang telah ada, maka dibuat dua buah program yaitu program yang hanya bisa diakses oleh administrator dan program yang diakses oleh user. Program yang hanya bisa diakses oleh administrator berisi menu kendali utama untuk pngolahan data seperti penginputan, penghapusan, pengeditan dan laporan, sedangkan program yang diakses oleh user berisi Sistem Informasi yang berhubungan dengan informasi pariwisata yang ada di kabupaten Tanggamus.
Perancangan system ini bertujuan untuk dapat meningkatkan pelayanan terhadap pemakai atau user untuk mengetahui tentang informasi mengenai pariwisata yang ada di kabupaten Tanggamus. Dengan meningkatnya efisiensi dan kualitas dalam penginformasian pariwisata ini, maka akan meningkatkan kepercayaan masyarakat terhadap pariwisata yang ada di Kabupaten Tanggamus, yang selama ini jauh untuk dikunjungi masyarakat.
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