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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 Tinjauan Umum

UD. Restu Ibu yang terletak didesa Wanasari, kecamatan Cibitung, Kabupaten Bekasi berdiri pada tahun 1993, usaha ini didirikan oleh Bapak Karto.  Saat ini UD. Restu Ibu sudah mengalami kemajuan didalam pelayanan terhadap pelanggan yang membeli buah dari usaha dagang tersebut.


Jenis usaha yang dikelola oleh UD. Restu Ibu ini meliputi usaha dalam bidang penjualan buah dalam bentuk kemasan atau peti dimana didalam penjualannya dalam jumlah yang besar, dengan tujuan usaha dagang tersebut untuk memenuhi kebutuhan para pelanggan serta untuk memperoleh laba yang semaksimal mungkin.

2.2 Mekanisme Pembelian dan Penjualan


Suatu Usaha Dagang tentunya mempunyai prosedur penjualan yang melibatkan bagian dalam usaha dagang, dengan maksud agar penjualan yang terjadi dapat diawasi dengan baik.  Bagian-bagian yang terkait dalam prosedur penjualan adalah bagian penjualan, bagian keuangan, dan bagian pengiriman.  Prosedur penjualan adalah urutan kegiatan sejak penerimaan pesanan, pembelian barang, pengiriman barang, dan pencatatan penjualan.


Mekanisme pengolahan data penjualan pada UD. Restu Ibu adalah apabila konsumen sudah melalui tahap pencatatan transaksi penjualan maka pihak usaha dagang akan memproses pencatatan penjualan ke laporan hasil penjualan.  Untuk setiap nama konsumen atau pembeli tercatat  hanya dalam bentuk nota penjualan saja. Proses penjualan dilakukan secara tunai dan berupa per peti buah.


Sedangkan mekanisme pengolahan data pembelian pada U.D Restu Ibu adalah setiap barang yang persediaannya telah mencapai batas minimum maka pihak usaha dagang akan melakukan pemasukan barang dagang melalui supplier, yang mana supplier tersebut dapat berupa pelanggan yang mengirimkan barang dagangannya.  Setiap data pelanggan atau pengirim baru dicatat pada data pelanggan.  Yang mana biasanya dalam satu nama pelanggan terdiri dari banyak orang sebagai perwakilan atau penanggung jawab


Pada Usaha dagang ini hanya berwujud sebagai perantara dagang jadi setiap untung rugi dari penjualan buah tersebut dialami oleh pengirim atau supplier sebagai pelanggan.

2.3 Perangkat keras Yang Digunakan

Perangkat keras yang digunakan untuk menjalankan sistem ini antara lain yaitu : 

1. Komputer dengan prosesor 486 atau yang lebih tinggi dengan  memori minimal 16 M Bytes, Monitor, VGA, dan supaya sistem dapat bekerja dengan sebaik-baiknya maka dapat menggunakan Harddisk denga kapasitas tertentu.

2. Printer

2.4 Perangkat Lunak yang digunakan
Perangkat Lunak yang digunakan untuk membuat sistemini adalah :

1. Windows XP

2. Visual delphi sebagai suatu sistem perangkat lunak yang handal, juga mempunyai aspek program yang terstruktur sebagai paket pemrograman.  Visual delphi yang memiliki fungsi-fungsi cukup lengkap sehingga lebih leluasa bagi programer menyusun program-program aplikasinya.

2.5 Borland Delphi 5.0

Sejak awal tahun 1998 Borland telah mengeluarkan Delphi 5.0 versi Beta.  Borland Delphi 5.0 untuk selanjutnya disingkat dengan Delphi merupakan bahasa pemograman visual yang berorientasi objek yang menyediakan komponen visual seperti bahasa pemograman yang lain, sehingga memudahkan pemakai dalam pembuat suatu program. Karena Borland Delphi merupakan pengembangan dari Turbo Pascal, maka perintah-perintah yang digunakan hampir sama dengan perintah-perintah yang digunakan pada pemograman Turbo Pascal. 

Bedanya pada Borland Delphi kita dapat menciptakan sebuah komponen dengan memilih komponen yang sudah tersedia pada panelnya. Sedangkan pada pascal untuk membuat sebuah komponen kita harus mengetik prosedurnya. Jadi Borland Delphi dapat digunakan lebih mudah dan simpel.

 Selain itu, Delphi juga memberikan fasilitas pembuatan aplikasi visual seperti visual basic.  Ada 3 versi dari bahasa pemrograman Delphi yaitu delphi 5.0 standar, delphi 5.0 profesional dan delphi 5.0 enterprise.  Setiap versi ditunjukkan untuk pengembangan yang berbeda.  Delphi 5.0 standar adalah versi pemula dan ditujukan untuk pelajar yang ingin mendalami Delphi.  Versi ini dilengkapi dengan 85 komponen standar dalam komponen palletnya.  Delphi 5.0 profesional ditujukan untuk mengembangkan profesional yang tidak memerlukan fasilitas client.  Versi profesional berisi semua fasilitas di versi standar dengan beberapa tambahan, diantaranya komponen standar yang disediakan sebanyak 150 komponen.  Delphi 5.0 enterprise ditujukan untuk pengembang yang lebih tinggi, yaitu pengembang dengan aplikasi yang berkomunikasi dengan server SQL, komponen standar yang dimilikinya sebanyak 200 komponen.


Dalam pembuatan sebuah program, Delphi menggunakan sistem yang disebut RAD (Rapid Aplication Development) dengan memeberikan alat untuk menciptakan aplikasi dalam waktu singkat dan dengan kode minimum.  Alat untuk RAD adalah VCL (Visual Component Library).


Program dephi adalah pemrograman berorientasi objek dengan menggunakan bahasa objek pascal untuk membangun aplikasi secara visual atau pemrograman visual.

2.5.1 Lingkungan Kerja Borland Delphi

Secara umum lingkungan Delphi terdapat empat buah windows yang dirancang sebagai sebuah multi windows Single Document Interface (SDI). Satu windows utama dalam Delphi mengatur beberapa windows yang saling berhubungan, yaitu windows Object Inspector, windows Form dan Windows Editor Program. Bila windows utama ditutup atau diminimize, maka pada seluruh windows yang berhubungan akan dilakukan perintah yang sama.


Borland Delphi 5.0 dapat dijalankan dengan beberapa cara yaitu :   

· Langsung dari menu start

· Dari sortcut yang telah dibuat dekstop windows ME

· Dari proyek Delphi yang telah dibuka yang ada di menu dokumen, star 

· Mengklik ganda file proyek Delphi (berekstensi *.dpr atau PAS) yang disimpan dalam harddisk komputer.

2.5.2 Istilah pada Layar

Pada saat menjalankan Delphi pada layar monitor akan muncul tampilan gambar seperti dibawah ini.  Berikut ini penjelasan mengenai komponen-komponen yang menyusun layar Delphi : 
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Gambar 2.1 Tampilan Utama Borland Delphi 5.0

2.5.3 Windows Utama

Windows utama merupakan pusat pengaturan di dalam Delphi. Dalam windows ini terdapat tiga buah elemen yang masing-masing memiliki fungsi khusus, yaitu Menu  Bar, SpeedBar, dan Paket Komponen

2.5.4 Main Menu

Main menu terdiri dari komponen yaitu Bar menu dan Bar title.  Bar menu menampilkan menu yang berisi perintah-perintah pada borland delphi 5.0, sedangkan Bar title akan menampilkan judul proyek delphi yang sering dikerjakan.

2.5.5 Speed bar

Speed bar Disediakan oleh delphi untuk mengakses berbagai fungsi yang ada dalam menu secara lebih cepat dan lebih mudah pada aplikasi windows yang lain (biasanya keluaran microsoft), fasilitas ini lebih dikenal dengan istilah tool bar.

2.5.6 Component Palette

Component Palette berisi kumpulan ikon yang melambangkan komponen-komponen pada VCL (Visual Component Library). Dan ini terdapat juga komponen yang bersifat Non-VCL yang artinya pada saat program tersebut dijalankan maka komponen yang Non VCL tersebut tidak akan tertampil pada form yang anda buat.

2.5.7Form
Form adalah lembar desain user interface dari aplikasi yang dibuat.  Form ini menjadi pondasi tempat diletakkannya komponen visual yang dimiliki oleh delphi sesuai dengan keinginan.  Untuk proyek yang baru windows ini biasanya ditampilkan dengan judul “Form 1” dan terletak dibagian kanan atas windows editor program. Windows form dipakai untuk merancang windows bagian aplikasi baru yang sedang dibuat. Sebuah aplikasi dapat berisi beberapa form dan minimal harus memiliki sebuah form.

2.5.8 Jendela Edit

Jendela edit merupakan tempat menuliskan rutin program bagi aplikasi yang sedang dibuat dengan delphi.  Ini termasuk perlengkapan paling penting karena rutin program yang ditulis didalamnya akan menentukan mekanisme kerja program.  Dengan menggunakan sebuah jendela edit bisa dikerjakan beberapa buah unit sekaligus secara bergantian.  Caranya adalah dengan memilih nama unit yang ingin dikerjakan dari dan oleh jendela unit.

2.5.9 Object Inspector

Object Inspector adalah kotak yang berisi properti yang kejadian sebuah objek terpilih.  Object Inspector ini terbagi menjadi 2 yaitu bagian properti dan bagian event.  Pada bagian properti bisa dilihat dan dimodifikasi properti sebuah objek.  Jika ditemukan tanda positif pada sebuah nama properti, berarti masih terdapat sub properti bisa dengan mengklik ganda tanda positif tersebut.


Sementara itu bagian event digunakan sebagai tempat menentukan cara sebuah objek merespon suatu kejadian, misalnya dinginkan agar sebuah tombol melakukan sesuatu saat kita klik, maka digunakan event On Clik untuk melaksanakannya.

2.5.10 Database Desktop

Delphi dirancang seutuhnya untuk menjadi sebuah client database dan tidak terbatas pada format database yang dipakai, karena delphi dipakai dengan produk borland yang lain, yaitu database desktop (DBD). DBD dapat dianggap sebagai versi mini dari paradoks atau the best untuk windows.  DBD menyediakan metode untuk membuat, melihat, mengedit, mengubah struktur, mengindeks, mengurutkan, membuat query dan memanipulasi tabel-tabel.    
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Gambar 2.2 Tampilan Database Desktop

2.6  Dasar-Dasar Pemograman Basis Data


Salah satu fasilitas terpenting dalam Delphi adalah kemampuannya untuk mengakses berbagai jenis database dengan menggunakan Borland DataBase Engine (BDE) yang disebut IDAPI. BDE adalah alat perantara yang memberikan akses terpisah atas format data yang sedang diakses.


Definisi database sangatlah bervariasi C.J. Date menyatakan bahwa database dapat dianggap sebagai tempat untuk sekumpulan berkas data terkomputerisasi. Melalui system basis data seseorang pemakai dapat melakukan berbagai fungsi seperti:


Menambah data


Menghapus data

Mengambil data.

2.7  Menggunakan Alias


Singkatan sebuah alias adalah sebuah nama lain yang diberikan untuk sebuah database, baik itu yang berada pada disk atau jaringan. Alias sangat berguna untuk mendefinisikan data lokal, disamping menyederhanakan penulisan directori alias memberikan keuntungan tambahan yang sangat fleksibel.

Berikut keuntungan-keuntungan menggunakan alias :

1. Kemampuan untuk memisahkan data dan kode program

2. Kemampuan aplikasi menggunakan sekumpulan data yang berbeda dengan  hanya mengganti referensi alias

3. Kemampuan untuk memindahkan data aplikasi dari database local ke database client/server.

Meskipun sebuah alias pada sebuah aplikasi dapat mengakses database client/server tanpa mengubah kode program terdapat beberapa pertimbangan tentang perbedaan arsitektur yang ada, yaitu cara akses database clien/server yang didesain beberapa dengan database local pada sebuah jaringan.

2.8  Pengertian Properti


Selain memiliki kemampuan untuk menanggapi event, objek memiliki properti. Dalam properti antara lain didapatkan informasi warna, tinggi, lebar dan posisi dari sebuah objek. Nilai pada tiap properti dapat mempengaruhi cara objek ditampilkan atau cara objek bekerja.


Bagi sebuah objek, properti mirip variable local dalam prosedur, properti langsung berkaitan dengan objek dan digunakan oleh proses-proses yang ada dalam objek. Properti adalah atribut dari objek yang menerangkan detail sebuah objek. Mengubah sebuah properti hanya berpengaruh pada objek tersebut. Namun pengubahan properti dengan sebuah variabel lokal mengakibatkan properti objek dapat diakses oleh objek lain. Sifat dari objek dapat diubah pada saat didesain dengan mengubah propertinya.

2.9  Teori Rancangan Basis Data (Database)
Pada definisi yang luas, Database adalah kumpulan informasi, biasanya disusun dalam urutan tertentu. Database juga dapat diartikan sebagai sekelompok tabel data berisi informasi yang saling berhubunagan. 

Relational Database management System (RDBMS – Sistem Manajemen databasse Relasional) digunakan untuk menyimpan informasi yang orang dapat melihatnya dengan cara yang berbeda. RDBMS terdiri dari suatu database, tabel, record, field, indeks, query dan view. 

Tabel adalah sekelompok record data, masing-massing berisi informasi yang sejenis. Record adalah Entri tunggal dalam tabel; entri tersebut tediri dari sejumlah field data. Fiels adalah item tertentu dari data dalam record. Indeks adalah tipe tabel tertentu yang berisi nilai-nilai field kunci atau field (yang ditetapkan oleh pemakai) dan pointer ke lokasi record yang sebenarnya. Nilai-nilai ini dan pointer ini disimpan dalam urutan tertentu  (sekali lagi ditetapkan oleh pemakai) dan mungkin digunakan untuk menyajikan data dalm urutan database. Query adalah perintah SQL yang dirancang untuk memanggil kelompok record tertentu dari satu tabel atau lebih untuk melakukan operasi pada tabel. Meskipun perintah SQL dapat dijalankan langsung dari program, query mengijinkan anda menamai perintah dan menimpannya dalam database itu sendiri. Ini berguna, jika perintah-perintah SQL sering dipakai, sebagaimana perintah yang memanggil record untuk laporan tertentu. Bila query disimpan dalam database, biasanya kompilasi. Kompilasi query memperbaiki kinerja program ada karena mesin database tidak harus menerjemahkan (menguraikan)perintah SQL. Filter sebenarnya bukan merupakan bagian dari database, namun ia digunakan bersama urutan indeks dan sort untuk menentukan data mana yang diproses atau ditampilkan. Filter adalah kondisi yang dikenakan pada data, view data terdiri atas sejumlah record yang tampak (atau diproses) dan urutan penampilannya (pemrosessannya). View khususnya dikendalikan leh filter dan indeks.

2.10..Mengenal MySQL

SQL ( Structure Query Language ) adalah suatu query standar yang digunakan untuk mengakses dan memanipulasi informasi dari sebuah relasi server database. Bahasa ini awalnya dikembangkan oleh IBM, namun telah diadopsi dan telah digunakan sebagai standar insudtri. Dengan menggunakan SQL, proses akses basisdata menjadi lebih mudah atau user-friendly karena mirip dengan bahasa inggris standar. Misalnya jika ingin memperbaharui suatu record, perintahnya adalah

Update tabel_name

Set clumn-name = new-value

Where column-name = value

SQL server adalah sebuah program yang berfungsi untuk melayani permintaan query database salah satunya adalah MySQL.

2.11  Instalasi MySQL


Penginstalan MySQL dilakukan dengan mengklik mysql_win kemudian klik setup.exe dua kali, dan selanjutnya ikuti perintah-perintah penginstalan dengan benar sampai instalasi yang dilkukan berhasil dengan baik. Untuk menentukan mysql sudah atau belum akan diberikan tanda dari icon mysql yang berbentuk seperti lampu lalu lintas yang ada pada tool bar. Jika lampu merah menyala berarti mysql belum aktif dan jika lampu hijau yang menyala berarti mysql sudah aktif

2.12..Tipe Data Pada MySQL

Ada beberapa jenis field yang dipergunakan dalam MySQL untuk menyimpan data pada tabel. Tipe data tersebut seperti terlihat pada tabel berikut ini

Tabel 2.1 Tabel Tipe Data Mysql

	Tipe Data
	Keterangan

	
	

	TinyInt
	Signed range  –128 -127, Unsigned range 0 – 255

	SmallInt
	Signed range  –32768 – 32767, Unsigned range 0 – 65535

	MediumInt
	Signed range  –8388608 – 8388607,  Unsigned range 0 – 16777215

	Int
	Signed range  - 21474836648 – 2147483647, Unsigned range 0 – 4294967295

	BigInt
	Signed range - 9223372036854775808 – 9223372036854775807, Unsigned range 0 – 18446744073709551615 

	Float
	Angka floating point, tidak boleh unsigned range – 3.402823466E + 38 F --1.175494351E –38, 0, -1.175494351E –38 – 3.402823466E + 38F

	Double
	Angka floating point normal, tidak boleh unsigned, range 1.7976931348623157E + 308 – 2.2250738585072014E – 308,0,2.2250738584072014E-308-1.7976931348623157E+308.

	Real 
	Sama seperti Double

	Decimal 
	Angka unpacked floating point. Tidak boleh unsigned. Range sama seperti double. Berkelakuan seperti char.

	Numeric
	Sama seprti decimal

	TimeStamp
	Timestamp otomatis berisi waktu saat tabel diakses dalam UNIX time.

	Date
	Untuk menyimpan informasi tanggal Format : ‘YY-MM-DD’, ‘YYYY-MM-DD’, dan ‘YYMMDD’. Range 0000-00-00 sampai 9999-12-31.

	Time
	Untuk menyimpan informasi waktu. Format ‘HH:MM:SS’, ‘HHMMSS’, ‘HHMM’, ‘HH’. 

	DateTime
	Untuk menyimpan informasi tanggal dan waktu. Format “YYYY-MM-DD HH:MM:SS”, range ‘0000-01-01 00:00:00’- ‘9999-12-31 23:59:59’.

	Char
	String dengan panjang tetap, selalu tersimpan dengan panjang yang ditentukan. Range 1-255 karakter. Seluruh space akhiran dibuang saat dipanggil. Di-urut dan dibandingkan secara case insensitif.

	VarChar
	String dengan panjang variabel tersimpan sesuai dengan panjang saat itu. Range 1-255 karakter seluruh space akhiran dibuang saat dipanggil. Disortir dan dibandingkan secara case insensitif.

	TinyText atau TinyBlob
	Text atau Blob dengan panjang maksimum 255 karakter

	Text atau Blob
	Text atau Blob dengan panjang maksimum 65636 karakter.

	Mediumtext atau MediumBlob
	Text atau Blob dengan panjang maksimum 167772016 karakter

	Longtext atau LongBlob
	Text atau Blob dengan panjang maksimum 4294967295 karakter.

	Enum (‘nilai1’, ‘nilai2’, …)
	Objek string yang hanya boleh memiliki satu nilai dari nilai yang dimungkinkan atau kosong.

	Set (‘nilai1’, ‘nilai2’, …)
	Objek string yang boleh memiliki lebih dari satu nilai dari nilai yang dimungkinkan atau kosong.


2.13..Tahapan Membuat Tabel Dalam MySQL

Membuat tabel dalam MySQL pertama-tama perlu untuk membuat database yang digunakan untuk meletakkan tabel yang akan dibuat.  Setiap perintah MySQL selalu diakhiri dengan tanda titk-koma (;). 
Perintah untuk membuat database adalah sebagai berikut ;

mysql> create database nama_database

Itulah perintah yang dapat dipakai kemudian untuk meletakkan tabel dalam database yang telah dibuat menggunakan perintah 

mysql > use nama_database

Perintah diatas akan memunculkan pesan bahwa database telah siap. Jika akan membuat tabel maka tabel yang dibuat tersimpan dalam database yang telah dipilih dengan menggunakan perintah diatas. 


Tabel dalam MySQL dibuat dengan menggunakan perintah 

mysql > create table  nama-tabel (namafieldke-1  tipefiledke-1 (panjangfieldke-1), namafieldke-2  tipefiledke-2 (panjangfieldke-2), …, namafieldke-n  tipefiledke-n (panjang fieldn));

Jika tabel berhasil dibuat maka untuk melihat hasil tabel tersebut dipakai perintah pada prompt seperti berikut :


mysql> show tables ;

+-------------------------------+

| Tables in  nama-database  |

+-------------------------------+

| nama-tabel           
         |

+-------------------------------+

Untuk mengisi data pada suatu tabel, gunakan perintah SQL INSERT. 

Sintaksnya adalah 

mysql> insert into nama-tabel (kolom1, kolom2, …) values (nilai1, nilai2, ..);

Jika suatu tabel telah berisi data maka kita dapat melakukan modifikasi data (edit data). Sintaks untuk modifikasi data pada MySQL sintaknya adalah :

mysql>  update nama-tabel

set nama-kolom1, nama-kolom2, …

where kriteria

Untuk melakukan penghapusan data pada tabel digunakan perintah delete. Sintaks selengkapnya adalah 

mysql>  delete from nama-tabel where kriteria

Tabel yang telah berisi data-data akan dapat dipanggil untuk dengan perintah select. 

Sintaknya adalah 

mysql>  select kolom1, kolom2, …

from nama-tabel

where kriteria;

Atau jika dipilih semua kolom dalam suatu tabel tanpa menggunakan kriteria dapat digunakan perintah sebagai berikut

mysql>  select  *  from nama-tabel

2.14 Mengenal Diagram Alir Data 

Data flow diagram (diagram alir data) yang merupakan representasi detail dari arus data sampai dengan tingkat yang paling akhir dalam tahap perancangan

Diagram alir data level 0, merupakan penjabaran proses lebih detail.  dari kontek diagram.
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