Inti Sari

Pesatnya perkembangan teknologi komputer saat ini tidak dapat dipisahkan dari kehidupan manusia khususnya internet. Penggunaan internet yang semakin meluas sebagai sumber informasi. Banyaknya fasilitas yang ditawarkan oleh internet, sehingga memudahkan aplikasi Java dalam mendesain web. Membangun suatu website Informasi Kegiatan Kemahasiswaan STMIK AKAKOM Yogyakarta agar memberikan informasi berupa segala yang berhubungan dengan organisasi kemahasiswaan yang ada di STMIK AKAKOM  secara menarik sehingga pengunjung dapat mengakses dengan mudah.

Pada Diagram Desain Website Informasi Kegiatan Kemahasiswaan STMIK AKAKOM Yogyakarta Menggunakan Java, basis data dibuat dengan menggunakan MySQL, sehingga extention dari tabel tidak didefenisikan. Sedangkan untuk pengaksesannya ke website menggunakan Component MySQL Connector melalui JDBC. Implementasi Desain Website Informasi Mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta menggunakan webserver yaitu Macromedia Java Run v4.0. hal ini dikarenakan website yang dibuat dengan menggunakan bahasa pemrograman web java membutuhkan library yang terintegrasi langsung dengan mesin java yang ada di server. 
Aplikasi ini juga menggunakan password untuk halaman Admin untuk menghindari penyalah gunaan data oleh pihak yang tidak mempunyai hak mengakses. Aplikasi ini juga menyediakan halaman pengunjung. Jadi halaman pengunjung dapat mencari informasi tentang segala yang berhubungan dengan kegiatan organisasi kemahasiswaan seperti informasi organisasi, kegiatan, mahasiswa maupun berinteraksi dengan pengelola website melalui buku tamu.
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