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Penulis


INTISARI

Penyewaan buku Taman Bacaan “LAMHABA” merupakan bidang usaha jasa pelayanan umum yang bergerak di bidang penyewaan buku. Penyewaan buku ini masih menggunakan sistem manual dalam melakukan transaksinya, yaitu dengan menggunakan formulir untuk mencatat transaksinya.

Perancangan sistem merupakan langkah awal sebelum dilaksanakannya penyelesaian suatu masalah. Untuk mencapai tujuan atau hasil yang memadai sesuai dengan kebutuhan permasalahan yang ada, maka diperlukan sebuah metode perancangan sistem informasi yang dapat menggambarkan secara garis besar seluruh masalah yang akan dikomputerisasikan. Dalam hal ini metode yang digunakan dalam perancangan sistem menggunakan pemodelan visual yang bernama Unified Modelling Language (UML) yang memungkinkan developer melakukan pemodelan yang ditekankan pada penggambaran, bukan didominasi oleh narasi., selain itu membantu dalam menangkap struktur dan kelakuan dari objek, mempermudah penggambaran interaksi antara elemen dalam sistem, dan mempertahankan konsistensi antara desain dan implementasi dalam program

Tujuan sistem ini untuk membantu dan dapat mengurangi tugas-tugas dalam penyewaan buku yang selama ini masih menggunakan cara manual, sehingga dari sistem ini dapat dilakukan pengolahan data agar lebih cepat dan efisien.

Batasan-batasan dari komputer maupun pengguna yang mengoperasikan sistem ini adalah kontrol yang merupakan elemen dari sistem komputer yang bertugas mengawasi segala tugas-tugas yang dapat dilakukannya dan suatu input yaitu elemen pada sistem komputer yang bertugas memberikan data masukkan, serta output yaitu elemen pada sistem komputer yang bertugas menghasilkan keluaran.

Dari analisis dan desain yang telah dilakukan, maka menuju implementasi sebuah aplikasi basis data dengan menggunakan bahasa pemrograman Delphi versi 7. Implementasi merupakan tahapan sistem siap dioperasikan pada keadaan sebenarnya. 

Dalam proses yang dijalankan pada program tersebut akan dapat memberikan laporan yang sudah ditentukan. Laporan yang dihasilkan antara lain laporan data anggota keseluruhan, laporan kartu anggota, laporan data buku keseluruhan, laporan spesifikasi buku, laporan nota peminjaman, laporan peminjaman per periode dan laporan pengembalian per periode.   
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