LAMPIRAN  A

A.1 Menjalankan Program

Setiap program aplikasi memiliki file executabel yang digunakan untuk menjalankan aplikasi yang bersangkutan. File ini terbentuk dari hasil kompilasi suatu program yang disimpan pada direktori tertentu. Agar lebih mudah dalam menjalankan aplikasi tersebut, pada Windows Desktop, buatkan shortcut dan hubungkan dengan target file yang dituju. Setelah shortcut terbentuk, klik dua kali icon tersebut. Sesaat program akan menjalankan beberapa konfigurasi internal, form-form yang diperlukan dan lainnya. Setelah proses tersebut selesai maka aplikasi akan menampilkan tampilan menu utama. Tampilan dari menu utama dapat dilihat pada gambar A.1.
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Gambar A.1 Tampilan Menu Utama

A.2 Menu Tambah Data

Menu ini biasanya digunakan untuk memasukkan data baru atau memodifikasi data yang sudah ada. Menu File ini terdiri dari Sub Menu Data Anggota dan Sub Menu Data Buku
A.2.1 Sub Menu Data Anggota

Sub menu data anggota berisikan menu pemasukan data anggota. Setiap pencatatan anggota baru dapat diproses melalui menu pemasukan data anggota. Tampilan Sub Menu Data Anggota dapat dilihat pada gambar A.2.
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Gambar A.2 Tampilan Sub Menu Tambah Data Anggota

Pada form diatas, pemakai dapat menambahkan data anggota baru dengan menekan tombol Baru atau melakukan pengubahan data yang telah ada dengan menekan tombol Edit. Setiap entry data yang dimasukkan sebaiknya diisi sesuai dengan masukannya masing-masing. Pada saat melakukan penyimpanan (menekan tombol Simpan) jika masih ada data yang belum tersisi atau data entry data masih kosong, maka akan keluar peringatan seperti pada gambar A.3.
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Gambar A.3 Tampilan Validasi Data Kosong

Tekan tombol OK untuk mengisikan data yang kosong dan melanjutkan program. Jika data yang diisikan sudah valid, maka pada saat melakukan penyimpanan akan keluar laporan kartu anggota. Kartu anggota tersebut nantinya akan di cetak dan diberikan kepada pelanggan yang baru mendaftar sebagai bukti bahwa yang bersangkutan menjadi anggota Taman Bacaan “LAMHABA”.

A.2.2 Sub Menu Tambah Data Buku

Sub menu data buku berisikan menu pemasukan data buku. Setiap pendataan buku baru dapat diproses melalui menu pemasukan data buku. Tampilan Sub Menu Data Buku dapat dilihat pada gambar A.4.
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Gambar A.4 Tampilan Sub Menu Tambah Data Buku

Pada form diatas, pemakai dapat menambahkan data anggota baru dengan menekan tombol Baru atau melakukan pengubahan data yang telah ada dengan menekan tombol Edit. Setiap entry data yang dimasukkan sebaiknya diisi sesuai dengan masukkannya masing-masing. Pada saat melakukan penyimpanan (menekan tombol Simpan) jika masih ada data yang belum tersisi atau data entry data masih kosong, maka akan keluar peringatan seperti pada gambar A.5.
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Gambar A.5 Tampilan Validasi Data Kosong

Tekan tombol OK untuk mengisikan data yang kosong dan melanjutkan program. Jika data yang diisikan sudah valid maka program akan melakukan penyimpanan data pada tebel yang ditunjuk.

A.3 Menu Transaksi

Menu ini biasanya digunakan untuk memasukkan data trnsaksi yang baru. Menu ini terdiri dari Sub Menu Peminjaman dan Sub Menu Pengembalian.

A.3.1 Sub Menu Transaksi Peminjaman

Menu ini digunakan pada saat ada anggota yang melakukan peminjaman buku. Setiap peminjaman buku dapat diproses melalui menu transaksi peminjaman. Setiap entry data masukan pada form diatas hendaknya diisi sesuai dengan masukkannya masing-masing. Untuk lebih jelasnya dapat dilihat pada gambar A.6.
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Gambar A.6 Tampilan Sub Menu Transaksi Peminjaman

Pada form diatas, petugas dapat menambahkan data peminjaman baru dengan menekan tombol Baru, pada saat tombol Baru di tekan maka nomor pinjam, tanggal pinjam dan tanggal kembali akan terisi secara otomatis. Kemudian masukkan nomor anggota yang melakukan peminjaman. Apabila nomor anggota yang dimasukkan masih mempunyai tanggungan buku yang belum dikembalikan maka akan muncul peringatan seperti pada gambar A.7.
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Gambar A.7 Tampilan Validasi Tanggungan Buku

Tekan OK untuk melanjutkan program. Masukkan kode buku yang dipinjam, pada saat memasukkan kode buku, jika kode buku yang dimasukkan tidak ditemukan oleh sistem maka akan keluar peringatan seperti pada gambar A.8
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Gambar A.8 Tampilan Validasi Kode Buku Tidak Ditemukan

Tekan tombol OK untuk melanjutkan program. Jika pada saat memasukkan kode buku. Jumlah stok buku yang tersedia tidak mencukupi maka sistem akan memberikan pesan seperti gambar A.9.
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Gambar A.9 Tampilan Validasi Stok Tidak Cukup

Tekan tombol OK untuk melanjutkan program. Jika jumlah buku yang dipinjam melebihi batas peminjaman maka sistem akan memberikan peringatan seperti pada gambar A.10.
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gambar A.10 Tampilan Validasi Kelebihan Peminjaman

Jika semua data yang dimasukkan sudah valid maka dilakukan proses penyimpanan dengan menekan tombol Simpan. Pada saat tombol Simpan ditekan, maka akan muncul nota peminjaman yang nantinya akan dicetak dan diberikan kepada anggota yang melakukan peminjaman sebagai bukti bahwa anggota yang bersangkutan melakukan peminjaman. Untuk melakukan pembatalan dilakukan dengan menekan tombol Batal.

A.3.2 Sub Menu Transaksi Pengembalian

Sub menu pengembalian buku berisikan menu pemasukan data pengembalian buku. Setiap pengembalian buku dapat diproses melalui menu pengembalian. Form menu pengembalian buku dapat dilihat pada gambar A.11.
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Gambar A.11 Tampilan Sub Menu Transaksi Pengembalian

Pada form diatas, petugas dapat menambahkan data pengembalian buku dengan menekan tombol Baru. Pada saat tombol baru ditekan maka no kembali dan tanggal kembali akan terisi. Masukkan nomor pinjam berdasarkan nota yang dibawa oleh anggota yang mengembalikan buku. Jika nomor pinjam yang dimasukkan tidak ditemukan maka akan keluar peringatan seperti pada gambar A.12.
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Gambar A.12 Tampilan Validasi Nomor Pinjam Tidak Ditemukan

Tekan tombol OK untuk melanjutkan program. Jika nomor pinjam yang dimasukkan sudah melakukan pengembalian buku maka akan muncul peringatan seperti pada gambar A.13.
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Gambar A.13 Tampilan Validasi Buku Sudah Dikembalikan

Tekan OK untuk melanjutkan program. Lakukan penyimpanan data dengan menekan tombol Simpan. Untuk melakukan pembatalan dilakukan dengan menekan tombol Batal.

A.4 Menu Laporan

Setiap proses perekaman data buku akan memberikan beberapa laporan untuk keperluan pihak yang bersangkutan. Menu laporan dimaksudkan untuk memberikan informasi kepada pemakai tentang beberapa laporan yang diformat sedemikian rupa sehingga mempermudah pemakai dalam mendapatkan informasi dalam bentuk cetakan pada kertas. 

A.4.1 Sub Menu Laporan Anggota Keseluruhan

Sub menu ini digunakan untuk menampilkan laporan yang berkaitan dengan keseluruhan data anggota yang sudah terdaftar sebagai anggota. Untuk melihat laporan ini dapat dilakukan dengan cara memilih sub menu anggota keseluruhan pada menu laporan. Untuk lebih jelasnya dapat dilihat pada gambar A.13.
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Gambar A. 13 Tampilan Laporan Anggota Keseluruhan
A.4.2 Sub Menu Laporan Kartu Anggota 

Sub menu ini digunakan untuk menampilkan laporan kartu anggota dari masing-masing anggota yang terdaftar sebagai anggota. Untuk melihat laporan ini dapat dilakukan dengan cara memilih sub menu kartu anggota pada menu laporan. Saat sub menu laporan kartu anggota ditekan maka akan muncul form yang menyakan nomor anggota berapa yang akan ditampilkan. Untuk lebih jelasnya dapat dilihat pada gambar A.14.
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Gambar A.14 Tampilan Form Pilih Nomor Anggota

Masukkan nomor anggota yang akan ditampilkan, kemudian tekan tombol Laporan. Jika nomor anggota yang dimasukkan tidak ditemukan oleh sistem, maka akan muncul pesan seperti pada gambar A.15.
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Gambar A.15 Tampilan Validasi Nomor Anggota Tidak Ditemukan

Tekan tombol OK untuk mekanjutkan program. Jika nomor anggota yang dimasukkan sudah benar, kemudian tekan tombol Laporan maka akan muncul laporan kartu anggota seperti pada gambar A.16.
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Gambar A.16 Tampilan Laporan Kartu Anggota

A.4.3 Sub Menu Laporan Buku Keseluruhan 

Sub menu ini digunakan untuk menampilkan laporan yang berkaitan dengan keseluruhan data buku. Untuk melihat laporan ini dapat dilakukan dengan cara memilih sub menu buku keseluruhan pada menu laporan. Untuk lebih jelasnya dapat dilihat pada gambar A.17.
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Gambar A.17 Tampilan Laporan Buku Keseluruhan

A.4.4 Sub Menu Laporan Spesifikasi Buku 

Sub menu ini digunakan untuk menampilkan laporan spesifikasi buku dari masing-masing buku yang ada.Untuk melihat laporan ini dapat dilakukan dengan cara memilih sub menu spesifikasi buku pada menu laporan. Saat sub menu laporan spesifikasi buku ditekan maka akan muncul form yang menyakan kode buku berapa yang akan ditampilkan. Untuk lebih jelasnya dapat dilihat pada gambar A.18.
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Gambar A.18 Tampilan Form Pilih Kode Buku

Masukkan nomor anggota yang akan ditampilkan, kemudian tekan tombol Laporan. Jika kode buku  yang dimasukkan tidak ditemukan oleh sistem, maka akan muncul pesan seperti pada gambar A.19.
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Gambar A.19  Tampilan Validasi Kode Buku Tidak Ditemukan

Tekan tombol OK untuk mekanjutkan program. Jika kode buku yang dimasukkan sudah benar, kemudian tekan tombol Laporan maka akan muncul laporan spesifikasi buku seperti pada gambar A.20.
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Gambar A.20  Tampilan Laporan Spesifikasi Buku

A.4.5 Sub Menu Laporan Peminjaman Per Nota 

Sub menu ini digunakan untuk menampilkan laporan peminjaman per nota pinjam masing-masing anggota yang melakukan peminjaman.Untuk melihat laporan ini dapat dilakukan dengan cara memilih sub menu peminjaman per nota pada menu laporan. Saat sub menu laporan peminjaman per nota ditekan maka akan muncul form yang menyakan nomor nota pinjam berapa yang akan ditampilkan. Untuk lebih jelasnya dapat dilihat pada gambar A.21.
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Gambar A.21 Tampilan Form Pilih Nomor Nota

Masukkan nomor nota pinjam yang akan ditampilkan, kemudian tekan tombol Laporan. Jika nomor nota pinjam yang dimasukkan tidak ditemukan oleh sistem, maka akan muncul pesan seperti pada gambar A.22.
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Gambar A.22 Tampilan Validasi Nomor Pinjam Tidak Ditemukan

Tekan tombol OK untuk melanjutkan program. Jika nomor nota pinjam yang dimasukkan sudah benar, kemudian tekan tombol Laporan maka akan muncul laporan peminjaman per nota seperti pada gambar A.23.
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Gambar A.23 Tampilan Laporan Nota Peminjaman

A.4.5 Sub Menu Laporan Peminjaman Per Periode

Sub menu ini digunakan untuk menampilkan laporan peminjaman per perode.Untuk melihat laporan ini dapat dilakukan dengan cara memilih sub menu peminjaman per perode pada menu laporan. Saat sub menu laporan peminjaman per periode ditekan maka akan muncul form yang menanyakan periode dari tanggal berapa samapi tanggal berapa yang akan ditampilkan. Untuk lebih jelasnya dapat dilihat pada gambar A.24.
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Gambar A.24 Tampilan Form Masukkan Tanggal Periode

Masukkan tanggal dari periode yang akan ditampilkan. Jika tanggal periode yang dimasukkan terbalik atau salah memasukkan tanggal, maka sistem akan memberikan pesan seperti pada gambar A.25.
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Gambar A.25 Tampilan Validasi Salah Memasukkan Tanggal

Tekan tombol OK untuk melanjutkan program. Jika tanggal periode yang dimasukkan sudah benar tetapi transaksi yang terjadi pada periode tersebut tidak ada atau data transaksi kosong, maka sistem akan memberikan pesan seperti pada gambar A.26
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Gambar A.26 Tampilan Validasi Data Kosong

Tekan tombol OK untuk melanjutkan program. Jika semua data yang dimasukkan sudah valid, maka akan muncul laporan peminjaman per periode deperti pada gambar A.27.
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Gambar A.27 Tampilan Laporan Peminjaman Per Periode

A.4.6 Sub Menu Laporan Pengembalian Per Periode

Sub menu ini digunakan untuk menampilkan laporan pengembalian per perode. Untuk melihat laporan ini dapat dilakukan dengan cara memilih sub menu pengembalian per perode pada menu laporan. Saat sub menu laporan pengembalian per periode ditekan maka akan muncul form yang menanyakan periode dari tanggal berapa samapi tanggal berapa yang akan ditampilkan. Untuk lebih jelasnya dapat dilihat pada gambar A.28.
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Gambar A.28 Tampilan Form Masukkan Tanggal Periode

Masukkan tanggal dari periode yang akan ditampilkan. Jika tanggal periode yang dimasukkan terbalik atau salah memasukkan tanggal, maka sistem akan memberikan pesan seperti pada gambar A.29.
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Gambar A.29  Tampilan Validasi Salah Memasukkan Tanggal

Tekan tombol OK untuk melanjutkan program. Jika tanggal periode yang dimasukkan sudah benar tetapi transaksi yang terjadi pada periode tersebut tidak ada atau data transaksi kosong, maka sistem akan memberikan pesan seperti pada gambar A.30
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Gambar A.30 Tampilan Validasi Data Kosong

Tekan tombol OK untuk melanjutkan program. Jika semua data yang dimasukkan sudah valid, maka akan muncul laporan pengembalian per periode deperti pada gambar A.31.
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Gambar A.31 Tampilan Laporan Pengembalian Per Periode

