INTISARI

Sistem Informasi Kartu GSM proXL Berbasis Web  dapat membantu pelanggan proXL atau masyarakat yang ingin mendapatkan informasi mengenai kartu GSM proXL. Segala informasi mengenai kartu GSM proXL yang mereka inginkan dapat dilihat melalui web site ini. Informasi tersebut tersaji dalam rangkain system berbentuk halaman web yang dinamis dan dirancang dengan menggunakan program DremweaverMX, PHP, HTML, dan server basisdatanya  adalah MySQL.

 
Proses jalannya program untuk masuk ke halaman web dan menampilkan data informasi yang ada, pertama kali seorang admin harus menginputkan data-data yang telah dikumpulkan atau data yang telah tersedia, yaitu dengan cara masuk ke halaman administrator. Untuk masuk ke halaman administrator seorang admin harus melakukan login terlebih dahulu, untuk melakukan manipulasi data baik itu memasukan data, pengeditan ataupun penghapusan data. Keluhan merupakan halaman dimana seorang pelanggan kartu GSM proXL dapat melakukan keluhan seputar permasalahan kartu proXL. Sedangkan halaman buku tamu nerupakan halaman dimana seseorang hanya dapat memberikan komentarnya tentang informasi kartu proXL.


Tujuan sistem ini adalah untuk mendukung sistem informasi kartu GSM proXL agar dapat memberikan informasi secara cepat, akurat, dan tepat kepada para pelanggan atau pengunjung melalui media internet. Bahwa pemrograman web dengan menggunakan skrip PHP maka maintenance suatu situs web menjadi lebih mudah, cepat, dan tangguh. Proses update dapat dilakukan dengan menggunakan aplikasi yang dibuat dengan menggunakan skrip PHP.       
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