PAGE  
3

BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang


Dilihat dari kemajuan teknologi yang makin pesat, dunia komunikasi dirasakan sangat begitu penting bagi setiap orang yang membutuhkan informasi, dari banyak jenis informasi yang telah disajikan ini akan menjadi salah satu acuan kenapa diangkatnya topik  tentang Sistem Informasi Kartu GSM proXL di PT.EXCELCOMINDO PRATAMA Berbasis Web Cabang YOGYAKARTA sebagai topik utama.


Salah satu usaha dari pihak PT. EXCELCOMINDO PRATAMA Cabang YOGYAKARTA dalam memberikan pelayanan yang lebih bagi para pelanggan khususnya pelanggan yang berada diwilayah Yogyakarta terutama dalam memberikan pelayanan informasi tentang berbagai macam keluhan dan permasalahan yang timbul  pada kartu GSM serta bagaimana penggunaan kartu GSM proXL, di PT. EXCELCOMINDO PRATAMA Cabang YOGYAKARTA, dari sisi dinilai akan menjadi sebuah pelayanan informasi yang diharapkan akan lebih baik dan akan memberikan keputusan tersendiri bagi para pemakai kartu GSM proXL khususnya bagi pelanggan Cabang Yogyakarta dalam pemberian informasi yang baik.


Bersama dengan meningkatnya penggunaan kartu GSM proXL di PT. EXCELCOMINDO PRATAMA yang semakin meningkat dan diperlukan suatu pelayanan informasi yang lebih baik terhadap para pengguna kartu GSM proXL Cabang Yogyakarta khususnya, untuk memberikan suatu informasi yang cepat dan tepat waktu tanpa banyak melakukan kesalahan maka dibutukan suatu sistem informasi On line dengan Web, dengan adanya sistem informasi yang berbasis Web ini dirasakan menjadi alternatif yang paling tepat dalam memberikan informasi, karena dengan menggunakan sistem informasi On line ini para pengguna kartu GSM proXL Cabang Yogyakarta akan semakin mudah dalam mendapatkan informasi tentang seputar permasalahan kartu GSM yang dipakai pengguna GSM  proXL.

Dari sistem informasi ini diharapkan agar para pelanggan akan menjadi lebih mudah mendapatkan informasi,  mengatasi berbagai masalah yang timbul pada kartu GSM serta bagaimana cara penggunaan kartu GSM proXL, dilain hal sistem ini diharapkan dapat memberikan pelayanan kepada para pengguna GSM proXL Cabang Yogyakarta agar lebih menikmati dalam berkomunikasi.

1.2 Pokok Masalah


Yang menjadi pokok permasalahan dari sistem informasi ini adalah agar dalam melayani pelanggan pengguna kartu GSM proXL dapat dilakukan dengan baik dan lebih cepat tanpa harus mengunjungi kantor pusat proXL, jadi dari sistem ini pelanggan proXL dapat memperoleh informasi secara cepat melalui Web site. Dalam sistem informasi ini hanya terbatas pada pemberian informasi dan pelayanan keluhan seputar kartu GSM proXL, ini merupakan salah satu cara yang digunakan pihak PT. EXCELCOMINDO PRATAMA Cabang Yogyakarta untuk mengembangkan sistem informasi yang lebih baik kepada para pelanggan kartu GSM proXL Cabang Yogyakarta.

1.3 Batasan Masalah


Untuk memberikan gambaran tentang ruang lingkup perusahaan PT. EXCELCOMINDO PRATAMA Yogyakarta, pada dasarnya sistem ini terbatas pada penyampaian informasi tentang kartu GSM proXL yaitu kartu Bebas dan kartu Jempol serta informasi tentang menu browser yang ada pada kartu GSM proXL, serta fasilitas yang terdapat didalamnya dan pelayanan keluhan pelanggan seputar kartu GSM proXL, jadi dengan adanya situs ini para pelanggan Cabang Yogyakarta dapat menanyakan melalui Web site ini.

1.4 Tujuan Karya Tulis


Sesuai Dengan latar belakang masalah diatas maka tujuan dari karya tulis ini adalah guna untuk memberikan informasi kepada para pengguna kartu GSM proXL  Cabang Yogyakarta dengan menggunakan sistem informasi on line berbasis web, yaitu tentang bagaimana pemberian informasi yang lebih baik kepada para pelanggan kartu GSM proXL serta pelayanan seputar keluhan para pelanggan tentang permasalahan pada kartu GSM proXL, dan sedikit banyak tentang beberapa kelebihan kartu GSM proXL, ini bertujuan agar dapat meningkatkan efisiensi dalam memberikan pelayanan informasi kepada para pelanggan proXL Cabang Yogyakarta.

1.5 Metode Pengumpulan Data

       Ada beberapa metode yang digunakan dalam mengumpulkan data dan informasi  yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini yaitu :  

1. Metode Observasi

Data dikumpulkan dengan cara mengamati atau memperhatikan aktifitas yang dilakukan oleh para karyawan.

2. Metode Interview

Data dikumpulkan dengan cara mengadakan wawancara atau tanya jawab secara langsung oleh subjek atau pihak yang dapat memberikan informasi yang dibutuhkan dan dianggap mendukung penyusunan laporan.

3. Metoede Dokumentasi

Data dikumpulkan dengan cara catatan – catatan yang ada instansi yang bersangkutan, serta dengan mencari situs situs pada internet tentang hal yang berkaitan dengan penyusunan karya tulis melalui bantuan search engine.

1.6 Sistematika Karya Tulis


Sistematika karya tulis ini secara keseluruhan dibagi kedalam beberapa bab penulisan dimana masing- masing bab akan menjelaskan dari pada spesifikasinya masing-masing, adapun bab-bab dan penjelasan dari sistematika penulisan ini adalah sebagi berikut :

Bab I
PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan menguraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

Bab II LANDASAN TEORI

Bab ini menjelaskan tentang sejarah PT. EXCELCOMINDO PRATAMA secara keseluruhan dan PT. EXCELCOMINDO PRATAMA Cabang Yogyakarta khususnya dan sejarah perkembangan GSM, serta beberapa sistem apliksi yang mendukung seperti internet, world wide web, HTML, MYSQL, Web Browser, Macro Media Flash MX, Macromedia Dreamweaver MX, bahasa pemrograman internet PHP

Bab III PERANCANGAN SISTEM


Bab ini menjelaskan tentang pengertian sistem, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, diagram alir data, perancangan berkas, relasi antar tabel, diagram alir sistem yang digunakan, penjelasan sistem dan perancangan keluaran.

Bab IV IMPLEMENTASI DAN PELAKSANAAN SISTEM


Bab ini menjelaskan tentang implementasi dari sistem dan langkah kerja aplikasi sehingga didapat informasi yang diinginkan.

Bab V PENUTUP


Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran yang ditujukan untuk perbaikan dan kesempurnaan dalam pembuatan aplikasi web ini.         
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