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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 Sejarah  PT. EXCELCOMINDO PRATAMA (XL)
PT EXCELCOMINDO PRATAMA (XL) memperoleh lisensi GSM 900 pada bulan September 1995. Beroperasi secara komersial pada bulan Oktober 1996, menyediakan pelayanan jaringan GSM selular di Indonesia dengan menggunakan teknologi GSM 900 yang selanjutnya dilengkapi dengan teknologi 1800. Sejak itu, XL adalah perusahaan swasta pertama yang menyediakan layanan telepon mobile di Indonesia. XL merupakan kerja sama dari kolaborasi beberapa perusahaan lokal dan perusahaan-perusahaan asing, yang semuanya merupakan perusahaan ternama yang telah memiliki pengalaman lebih dalam industri telekomunikasi. Demikianlah, XL memperoleh sinerginya dari keahlian para pemegang saham dan keahlian khusus mereka. 

Bisnis kami terdiri dari penyediaan suara, data dan pelayanan tambahan selular lainnya. Kami mengoperasikan jaringan mengikuti lisensi GSM dari Menteri Komunikasi dan Informasi telah mengalokasikan dua spektrum band yang mengoperasikan jaringan GSM 900 dan GSM 1900. 

Pada 30 September 2003, kami telah mendistribusikan 93 XL center dan 6.977 outlet XL kita. Beberapa pengecer yang juga turut menjual perdana dan voucher isi ulang kami. Pelanggan prabayar kami juga dapat memperoleh isi ulang elektronik pada setiap XL center dan outlet, mesin ATM pada bank-bank besar dan melalui call center kami. Kami juga menyediakan leased line dan pelayanan korporat yang termasuk Internet Service Provider (ISP) dan pelayanan Voice over Internet Protocol (VoIP).
2.2 Sejarah GSM

Tahun 1982




Terbentuklah badan kelompok kerja GSM (Group) melalui confrence of European dan Telegraphs (CEP) dengan liputan Eropa.

Penemuan frekuensi pada 900 Mhz.


Tahun 1990


Akhir dari GSM fasa 1.

Tahun 1991


Jaringan D1 komersil terpasang dan merupakan jaringan GSM pertama di dunia.


Perjanjian Iinternational Roaming pertama antara Firlandia dan Inggris.

Tahun 1992


Nilai saat itu GSM adalah Global System For Mobile Communication.


GSM menjadi standar diseluruh dunia.


Terdapat 36 jaringan beroperasi.

Tahun 1996


GSM menguasai 30% pangsa pasar telekomunikasi wireless.

Tahun 1997


Jumlah pelanggan GSM per 31 Desember 1997 adalah 66 juta

Tahun 1992


Lebih 256 operator jaringan meliputi 110 negara.

2.3 Perkembangan Bahasa Pemrograman HTML

Hypertext Markup Language (HTML) adalah bahasa yang digunakan untuk menulis halaman web. HTML merupakan pengembang dari standar pemformatan dokumen text yaitu generalized markup language (SGML). HTML sebenarnya adalah dokumen ASCI atau text biasa, yang dirancang untuk tidak tergantung pada suatu sistem operasi tertentu.

HTML dibuat oleh tim Benner-lee ketika masih bekerja untuk CERN dan di populerkan pertama kali oleh Browser Mosaic. Selama awal tahun 1990 HTML mengalami perkembangan yang pesat, setiap perkembangan HTML pasti akan menambahkan kemampuan dan fasilitas yang lebih baik dari versi sebelumnya. Namum perkembangan versi baru dikeluarkan bulan November 1995 oleh IETF (Internet Enginering Task Force). HTML ini merupakan penyempurnaan dari HTML+ (1993)
HTML 3.0 (1995) memberikan kemampuan lebih dari sebelumnya. Sebuah usaha dari World Wide Web Consortium’s (W3C) HTML versi ini secara resmi diterbitkan pada bulan Januari 1997. pada HTML versi terbaru adalah HTML 4.01 yang dikeluarkan secara resmi oleh W3C pada tanggal 24 April 1998. HTML merupakan perbaikan dari HTML 4.0 yang lebih dulu diterbitkan (18 Desember 1997).

HTML, sering juga disebut sebagai bahasa penandaan (makrup), karena dapat digunakan untuk melakukan penandaan terhadap sebuah dokumen teks. Tanda tersebut digunakan untuk menentukan format atau style teks yang ditandai. Untuk menandai suatu file teks berupa HTML, terlebih dahulu harus terkandung struktur sebagai berikut:

<html>

<head>

………

</head>

<body>

………

</body>

</html>

2.4 Dasar Pemrograman PHP

Satu perkiraan yang konservatif didasarkan dari hasil extra polaso dari angka yang diperoleh dari Netcraft, PHP diperkirakan telah digunakan oleh 150.000 situs diseluruh dunia dan secara perspektif, angka ini lebih besar dibandingkan dengan server yang menjalankan Nescape’s Flaship enterprise server di internet. Versi terakhir PHP 4 disusun ulang bulan Oktober  2000, perubahan mendasar pada PHP adalah integrasi zent engine. Zent dibuat oleh Zeff Suraski dan Anigotams yang merupakan penyempurnaan dari PHP3 scripting engine.

Sebagian besar orang menganggap bahwa Perl dan CGI telah cukup membuat situs mereka interaktif. Ketika e-commerce semakin berkembang, situs yang semakin statis ditinggalkan. Situs harus dinamis dan tetap berjalan selama 24 jam sehari dan 7 hari dalam seminggu. Perl dan CGI sudah ketinggalan zaman, saatnya digunakan PHP yang lebih baik dari keduanya. PHP memiliki beberapa kelebihan yang tidak dimiliki oleh bangsa-bangsa sejenisnya

PHP mudah dibuat dan dijalankan, PHP dapat berjalan dalam web server yang berbeda dan dalam sistem operasi yang berbeda pula. PHP dapat berjalan di sistem operasi UNIX, Windows 98, Windows NT, dan Macintosh. PHP diterbitkan secara gratis. Anda dapat mendownload source kode PHP tanpa harus mengeluarkan uang. PHP juga dapat berjalan pada web server omni HTTPD, Apache, IIS, Xitami, dan lain sebagainya.

Menurut dokumen resmi PHP, PHP singkatan dari PHP Hypertext Preprocessor. Ia merupakan bahasa berbentuk skrip yang ditempatkan dalam server dan diproses di server. Hasilnyalah yang dikirim ke klien, tempat pemakai menggunakan bowser. Secara khusus, PHP  dirancang untuk membentuk web dinamis. Artinya, ia dapat membentuk suatu tampilan berdasarkan permintaan terkini. Misalnya, anda bisa menampilkan isi database ke halaman web. Pada prinsipnya, PHP mempunyai fungsi yang sama dengan skrip-skrip seperti SAP (Active Server Page), Cold Fusion, ataupun Perl.     

Kelahiran PHP bermula saat Rasmus Lerdorf membuat sejumlah skrip Perl yang dapat mengamati siapa saja yang melihat lihat daftar riwayat hidupnya, yakni pada tahun 1994. skrip-skrip ini selanjunya dikemas menjadi tool yang disebut “Personal Home Page”. Paket inilah yang menjadi cikal bakal PHP. Pada tahun 1995, Rasmus menciptakan PHP/F1 Versi 2. Pada versi inilah pemrogram PHP juga bisa berkomunikasi dengan database dan melakukan perhitungan-perhitungan yang komplek saambil jalan.

Konsep kerja PHP adalah modal kerja HTML diawali dengan permintaan suatu halaman web oleh browser. Berdasarkan URL (Uniform Resource Locator)  atau dikenal dengan sebutan halaman Internet, browser mendapatkan alamat dari web server, mengidentifiksi halaman yang dikehendaki, dan menyampaikan segala informasi yang dibutuhka oleh web server. Selanjutnya, web server akan mencarikan berkas yang diminta dan memberikan isinya ke browser yang mendapatkan isinya segera melakukan proses penerjemahan kode HTML dan menampilkannya ke layar pemakai. Bagaimana halnya kalau yang dikirim adalah sebuah halaman PHP, prinsipnya serupa dengan kode HTML. Hanya saja, ketika berkas PHP yang diminta didapatkan oleh web server, isinya segera dikirim ke mesin PHP dan mesin inilah yang memproses dan memberikan hasilnya (berupa kode HTML) ke web server, selanjunya web server menyampaikan  ke klien. 

2.5 MySQL

MySQL dikembangkan sekitar tahun 1994 oleh sebuah perusahaan pengembangan software dan konsultan database bernama MySQL AB yang bertempat di Swedia. Waktu itu perusahaan tersebut masih bernama TcX DataKonsult AB, dan tujuan awal dikembangkannya MySQL adalah untuk mengembangkan aplikasi berbasis web pada client

Awalnya Michael Widenius “Monty”, pengembang satu-satunya di TcX, memiliki sebuah aplikasi UNIREG dan rutin ISAM buatanya sendiri dan sedang mencari antarmuka SQL yang cocok untuk diimplementasikan ke dalamnya. Mula-mula Monty memakai miniSQL (Msql) pada eksperimennya itu, namun miniSQL dirasa kurang sesuai, karena terlalu lambat dalam pemrosesan query.

Akhirnya Monty menghubungi David Hughes, pembuat miniSQL yang sedang merilis versi kedua dari miniSQL. Kemudian Monty mencoba membuat sendiri mesin SQL yang memiliki antarmuka mirip dengan SQL, tetapi dengan kemampuan yang lebih sesuai dan lahirlah MySQL.

Saat ini MySQL merupakan software database yang memegang kendali terbesar pada aplikasi database berbasis web. Arsitektur databasenya sangat cocok bekerja pada lingkungan tersebut, didukung kamampuannya dalam berinteraksi dengan berbagai bahasa pemrograman side-server seperti PHP, ASP, CGI, dan JSP. Oleh sebab itu perancangan basis data yang dipakai pada Sistem Informasi Kartu GSM proXL Berbasis Web ini menggunakan MySQL.

Pengembangan perangkat lunak Sistem Informasi Kartu GSM proXL berbasis Web ini didukung dan dimplementasi oleh bahasa pemrograman PHP dan MySQL sebagai perancangan basis datanya.

Keistimewaan MySQL

Sebagai database server yang memiliki konsep database modern, MySQL memiliki banyak sekali keistimewaan. Berikut ini adalah keitimewaan yang dimilki MySQL ;

1. Portability

MySQL dapat berjalan stabil pada berbagai system operasi di antaranya seperti Windows, Linux, FreeBSD, Mac OS X Server, Solaris, Amiga, HP-UX dan masih banyak lagi.

2. Open Source

MySQL didistribusikan secara open source (gratis) di bawah lisensi GPL sehingga anda dapat menggunakannya secra Cuma-Cuma tanpa dipungut biaya.

3. Multiuser

MySQL dapat digunakan oleh beberapa user dalam waktu yang bersamaan tanpa mengalami masalah atau konflik. Hal ini memingkinkan sebuah database server MySQL dapat diakses client secara bersamaan.

4. Performance Tuning

MySQL memiliki kecepatan yang menakjubkan dalam menangani query sederhana, dengan kata lain dapat memproses lebih banyak SQL per satuan waktu.

5. Column Types

MySQL  memilki tipe kolom yang sangat kompleks, seperti signed/unsigned integer, float, double, char, varchar, text, blob, date, time, datetime, timestamp, year, set, serta enum.

6. Security

MySQL memilki beberapa lapisan sekuritas seperti level subnetmask, nama host, dan izin akses user dengan system perizinanyang mendetail serta password terenkripsi.

7. Command dan Functions

My SQL memiliki operator dan fungsi secara penuh yang mendukung perintah SELECT dan WHERE dalam query.

8. Scalability dan Limints

MySQL mampu menangani database dalam skala besar, dengan jumlah record lebih dari 50 juta dan 60 ribu tabel serta 5 miliar baris. Selain, itu batas index yang dapat ditampung mencapai 32 indeks pada tiap tabelnya.

9. Connectivity

MyQSL dapat melakukan koneksi dengan client menggunakan protocol TCP/IP, Unix soket (Unix), atau Named Pipes (NT).
10. Localisation

MySQL dapat medeteksi pesan kesalahan (error code) pada client dengan menggunakan lebih dari 20 bahasa, bahasa Indonesia belim termasuk didalamnya.
11. Interface

MySQL memiliki interface (antar muka) terhadap berbagai aplikasi dan bahasa pemrograman dengan menggunakan fungsi API (Application Programming Interface).

12. Client  dan Tools
MySQL dilengkapi dengan berbagai tool yang dapat digunakan untuk administrasi database, dan pada setiap tool yang ada disertakan petunjuk yang online.

13. Struktur Tabel
MyQSL memilki struktur tabel yang lebi fleksibel dalam menangani ALTER TABLE, dibandingkan databae lainya semacam PostgreSQL ataupun Oracle.

Fitur-fitur dalam MySQL adalah sebagai berikut:

· Subselect

Penambahan fitur pada versi 4.1

Merupakan rangkaian select yang dikombinasikan pada query dalam level yang sama.
· Foreigen Key Constrain

Penambahan versi 4.1

Berfungsi untuk membuat batasan (constrain) pada kolom dalam tabel lain, dengan syarat kolom tersebut harus mempunyai hubungan dengan kolom primarykey pada tabel lain.
· Full Join

Penambahan fitur pada versi 4.1

Pengambilan data pada lebih dari satu tabel yang saling berhubungan tanpa menggunakan index. Normalnya untuk mendapatkan join dengan cepat memerlukan suatu index.

· Stored Procedure

Penambahan fitur pada vesri 5.0

Merupakan sekumpulan pernyataan SQL yang ditempatkan pada server untuk dieksekusi. Dengan menggunakan stored procedure akan dapat meningkatkan kecepatan, karena database server lebih dahulu akan melakukan perhitungan yang lebih efesien sebelum menjalankan stored procedure.

· View

Penambahan fitur pda versi 5.0

Merupakan objek database seperti tabel, namun secara fisik tidak memiliki data. Oleh karena itu, view juga disebut sebagai virtual tabel atau tabel palsu. Meski demikian, view dapat juga di-SELECT sebagaimana layaknya tabel.

· Cursor

Penambhan fitur pada versi 4.1

Memungkinkan query select menjadi nama dan individual untuk mendapatkan kembali hasil baris yang dibutuhkan client.
· Trigger

Penambahan fitur pada versi 5.0

Berfungsi untuk memeriksa nilai dalam suatu record sebelum record tersebut di simpan dalam tabel, dengan kata lain trigger memanggil suatu fungsi pada saat setiap record mengalami perubahan.

· Privileges (izin akses)

Penambahan fitur pada versi 4.0.2

Merupakan sistem perizinan pada MySQL. Hanya saja, nantinya akan ada beberapa penambahan, seperti create temporary tables, execute dan super. 

MySQL adalah basis data yang paling banyak dipakai di platform web.
Dan baik untuk kategori open source maupun umum. Menurut perusahaan pengembangannya MySQL telah terpasang sekitar 3 juta komputer. Puluhan hingga ratusanribu situs menghandalkan MySQL begitu popular dikalangan web adalah karena ia memang cocok bekerja  dilingkungan tersebut. 
Pertama MySQL tersedia diberbagai platform LINUX dan berbagai varian UNIX. Sesuatu yang tidak memiliki acces, misalnya pada acces amat popular di platform windows. Banyak server web berbasiskan  UNIX ingin menjadikan acces otomatis tidak dapat dipakai karena ia tidak memilki kemampuan klien server atau networking.

Kedua, fitur-fitur yang dimiliki MySQL memang banyak dibutuhkan dalam aplikasi web. Misalnya klausa LIMIT SQL nya, parktis untuk melakukan paging. Atau jenis index  field FULLTEXT, untuk FULLTEXT searching atau sebutlah kekayaan fungsi-fungsi bawaan mulai dari memformat dan memanipulasi tanggal, mengolah string regex, and cripsi dan heshing. Dan yang terakhir misalnya, praktis untuk melakukan penyimpanan password anggota situs. Sementara fitur-fitur  yang lebih jarang digunakan belum atau baru muncul saja di versi-versi terakhir.


Misalanya Sub select,  sampai saat ini tidak ada di MySQL atau view atau stored procedure atau trigger. Ini membuat MySQL  tetap langsung dan cepat, tapi pengembangan aplikasi bisnis mungkin jadi berkerut muka mengetahui hal ini, karena fitur-fitur yang hilang ini sering kali mereka pakai untuk menyederhanakan logika aplikasi mereka. Bahkan sebelum sekitar versi 3.23.15, MySQL tidak bisa melakukan transaksi sama sekali.


Ketiga MySQL memiliki over head koneksi yang rendah. Masalah melakukan transaksi atau kinerja di kondisi load tinggi mungkin bisa diperdebatkan dengan berbagai beec mark berbeda, tapi untuk masalah kecepatan transaksi ini MySQL adalah yang terbaik. Karakteristik ini membuat MySQL cocok bekerja dengan aplikasi CGI karena disetiap request scrip akan melakukan koneksi lagi. Jika hal ini dilakukan dengan interbase atau oracle maka dengan load beberapa request perdetik saja server web atau basis data yang digunakan mungkin akan segera menyerahkan karena tidak bisa mengimbangi beban ini.

2.6 Macromedia Dremweaver     

Macromedia Dremweaver adalah sebuah perangkat lunak desain web yang menawarkan cara medesain website dengan dua langkah sekaligus dalam satu waktu, yaitu medesain dan memprogram. Dreamweaver memilki satu jendela mini yang disebut HTML source tempat kode-kode HTML ditulis. Setaiap kali medesain website seperti menulis kata-kata, meletakkan gambar, membuat tabel, dan memproses lainya, tag-tag HTML akan tertulis secara langsung mengiringi proses peraturan website. Artinya ada kesempatan untuk medesaian website sekaligus mengenal tag-tag HTML yang membangun website itu. 


Macromedia Dreamwever MX mampu mengolah beberapa script server-side unggulan, seperti Active Server Page, ASP,.NET, ColdFusion MX, PHP serta JSP. Bila ingin membangun website ber-database, Dreamwever MX ini sudah menyediakan fasilitas-fasilitas pendukung. Dreamwever MX langsung menyediakan fasikitas-fasilitas pendukung untuk koneksi ke database, lengkap dengan menu-menu untuk pengembangan script server-side yang anada pilih.

2.7 Macromedia Flash

Macromedia Flash lahir dari karya Jonathan Gay dan kemudian besar Ditangan Macromedia. Sebuah perusahaan aplikasi yang naik daun saat bomber internet. Macromedia Flash merupakan sebuah versi langsung dari Drector yang dikhususkan untuk web. Pengembangan ini dilakukan atas kebutuhan internet yaitu menyajikan tayangan audio visual dan animasi yang baik akan tetapi dengan kapasitas data (byte) yang relatif kecil. Sejak susksesnya menarik banyak pengguna internet dengan tayangan animasi dan suara yang hebat namun streaming, flash menjdi hal baru yang seolah-olah menjdi keharusan disetiap situs web.

Kalau pada awalnya internet hanya digunakan dan melibatkan orang-orang teknis saja, tetapi saat ini tidak. Internet sudah menjadi bahan mainan bagi seniman, desainer, pengusaha, bisnis hiburan, musik, penjual mobil, perusahaan asuransi, bahkan bank dan masih banyak lainya. Perkembangan ini tentu menjdikan kebutuhan akan tayangan di internet yang sanag berbeda dengan awal mulanya. Kebuthan tersebut tidak hanya teks, isi dan informasi saja, namun pengguna mulai memilih aspek keindahan desain situs tersebut. Kemudian berlanjut dengan kebutuhan aspek suara yang lebih baik dari sekedar lantunan midi kebutuhan tersebut melahirkan teknologi interaktifitas yang mampu memberikan tayangan yang lebih dari sekedar HTML.

Macromedia Flash dengan kemampuan dan perkambangannya yang pesat mampu memenuhi kebutuhan ini. Berbeda dengan animasi GIF,  server push, streaming video, atau metode animasi lain yang telah ada sebelumnya, animasi flash adalah animasi vector . selain ukuran medeskripsikan sebuah gambar menjadi lebih ringkas animasi vector juga menguntungkan karena dapat diperbesar dan tetap cantik sempurna. Animasi pun dapat berjalan dengan mulus terutama pembesaran atau pengecilan rotasi dan proses penggeseran. Flash dapat menjadi situs yang menakjubkan baik dari isi, navigasi, desain, dan keseluruh konsep. Namun juga berdampak buruk jika penggunanya tidak pada tempatnya.
2.8 Distribusi Informasi


Distribusi informasi menggunakan teknologi web merupakan cara yang optimal. Menempatkan data pada format HTLM (Hypertext Markup Language) merupakan cara yang mudah dan efektif untuk mendistribusikan informasi. Hal ini pada kasus bahwa user hany membaca halaman web yang telah disiapkan oleh server web.


HTML (Hypertext Markup Language) dan PHP (Hypertext Transfer Protokol) adalah paltform yang independent yang dapat digunakan oleh berbagai macam Browser tidak terpengaruh sistem operasi yang digunakan. Kekurangan dari platform ini adalah kemampuan untuk informasi yang real time.

2.9 Word Wide Web (WWW)         

Word Wide Web yang diperkenalkan sekitar tahun 1993 dengan cepat menarik perhatian internet. Hal yang terutama menarik sekali dari World Wide Web adalah apa yang disebut hyperlink atau biasa disingkat link. Hyperlink merupak seseorang pemakai internet untuk melompat dari satu tempat ke tempat yang lain secara cepat.


World wide web atau biasa disebut web bukanlah internet dan bukanlah sekedar jaringan tetapi didalamnya terdapat suatu set aplikasi komunikasi yang terdiri dari dokumen-dokumen yang terkirim melalui perangkat keras internet. Web tersusun  dari halaman web dan situs web. Sebuah halaman web adalah dokumen yang diformat khusus yang bisa mencakup teks, gambar, hyperlink, audio visual dan animasi. Sebuah situs web adalah kumpulan halaman web. Hyperlink adalah elemen halahan web yang menghubungkan dokumen-dokumen internet. Hyperlink bisa muncul sebagai teks (biasanya ditampilkan dalam warna yang berbeda dan diberi garis bawah) atau halaman grafis seperti tombol.

2.10 Sistem Operasi Windows


Sistem operasi adalah sistem perangkat lunak yang digunakan untuk mengendalikan dan mengkoordinasi sebuah piranti dalm system komputer. Sistem operasi yang digunakan untuk menjalnakan program aplikasi diantaranya yang paling popular adalah sistem operasi windows.


Sistem opersi ini dirancang agar dapat memanfaatkan seluruh sumber daya kimouter pribadi. Selain itu sistem operasi windows juga mempunyai GUI (Graphical User Interface) yang lebih baik dan telah terintegrasi didalamnya web browser internet explorer yang akan banyak membantu menelusuri localdrive, server disistem jaringan dan intenet. Keunggulan yang lain adalah adanya antar muka yang lain dilengkapi active desktop, chanel bar serta kemampuan untuk membuka program aplikasi hanya dengan satu klik.   
2.11 Konsep Dasar Sistem     

Menurut Raymond Macleod, Jr (1995), pengertian sistem dan subsistem adalah sebagai berikut :

Sistem adalah sekelompok elemen-elemen yang terintegrasi dengan maksud yang sama untuk mencapai tujuan.

Subsistem merupakan sistem yang berada  di dalam suatu sub sistem (ini berarti sistem berada lebih tinggi satu tingkat dari subsistem). Sistem secara umum adalah suatu kumpulan elemen-elemen yang saling berkaitan dan bertanggung jawab memproses masukan (input) sehingga menghasilkan keluaran (output). (Travis D. Masyuri, 1998). Pendekatan sistem yang menekankan pada komponen atau elemen akan lebih mudah di dalam mempelajari suati sistem untuk tujuan analisis dan perancangan suatu sistem.
2.12 Konsep Dasar Informasi 

Menurut Gordon B. Davis (1995), informasi adalah data yang telah diolah menjadi sebuah yang berarti bagi penerimanya dan bermanfaat dalam pengambilan keputusan saat ini atau masa yang akan datang.

Nilai informasi berhubungan dengan keputusan. Bila tidak ada pilihan atau keputusan, informasi menjadi tidak diperlukan. Keputusan dapat berkisar dari keputusan berulang sampai keputusan strategi jangka panjang. 


Sistem informasi adalah suatu sistem didalam suatu organisasi yang mempertemukam kebutuhan pengolahan transaksi harian, mendukung operasi, bersifat manajerial dan kegiatan strategis dari suatu organisasi serta menyediakan laporan-laporan bagi pihak luar tertentu. (Robert A.Leitch and K.R. Davis, 1984).


Sistem informasi juga didefenisikan sebagai suatu sistem di dalam suatu organisasi yang mempertemukan kebutuhan pengolahan transaksi harian, mendukung informasi yang bersifat manajerial dan kegiatan strategis dari suatu organisasi dan menyediakan pihak luar tertentu dengan laporan-laporan yang diperlukan. (Jogiyanto HM., 1989).

2.13 Relasi Tabel 

Database adalah kumpulan file yang saling berkaitan. Pada model data relational hubungan antar file direlasikan dengan kunci relasi (relation key), yang merupakan kunci utama dari masing-masing file. Perancangan database yang tepat akan menghasilkan paket program relational, akan bekerja secara normal.

Kemungkinan relasi antar file dalam suatu database adalah sebagai berikut : 

1. Relasi satu ke satu (one to one)
Hubungan antar file pertama dengan file kedua adalah satu berbanding satu.
2. Relasi satu ke banyak (one to many)
Hubungan antara file pertama dengan file kedua  adalah satu berbanding banyak atau dibalik banyak lawan satu.
3. Relasi banyak ke banyak (many to many)
Hubungan antara file pertama dengan file kedua adalah banyak berbanding banyak .
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