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INTISARI
    Setiap perguruan tinggi sangat membutuhkan sistem informasi akademik. Sistem itulah yang akan digunakan untuk mengelola data akademik. Sistem informasi akademik akan membantu manajemen organisasi perguruan tinggi untuk mempermudah pekerjaannya. Sistem informasi tersebut dibangun untuk memberikan atau menghasilkan informasi yang bermanfaat, tepat waktu dan akurat untuk membantu para pimpinan akademik dalam mengambil suatu keputusan yang strategis demi tercapainya tujuan Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Solusi Bisnis Indonesia. 
Sistem ini dikhususkan untuk mengelola data mengenai akademik. Untuk mencapai pelaksanaan sistem ini maka perlu beberapa data pendukung yaitu data jurusan, data jenjang pendidikan, data kelas, data dosen pengampu matakuliah, data mahasiswa, data matakuliah yang diajarkan, data mata kuliah yang diambil, data nilai matakuliah yang ditempuh, data dosen pembimbing mahasiswa, data jadwal kuliah dan data jadwal ujian. Semua data saling berhubungan dan diproses untuk membentuk atau menghasilkan informasi yang berguna.
Sistem informasi ini dapat mengelola data akademik, antara lain menghasilkan transkip nilai, kartu rencana studi, kartu ujian, kartu hasil studi, daftar presensi mahasiswa, daftar dosen pengajar, daftar mahasiswa, daftar jadwal kuliah, daftar jadwal ujian, daftar ujian mahasiswa, daftar nilai permatakuliah dan daftar dosen pembimbing mahasiswa.
PAGE  
xviii

