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BAB I

PENDAHULUAN
1.1.  Latar Belakang Masalah

Penguasaan informasi sangat menentukan kualitas dan kelangsungan     hidup suatu perusahaan di era kemajuan informasi.  Komputerisasi berfungsi sebagai pengolah data perusahaan yang menghasilkan informasi yang cepat, tepat, akurat dan handal. Komputerisasi mempermudah pengambilan keputusan guna menentukan kebijaksanaan  prediksi perkembangan organisasi dimasa akan datang.  

Di beberapa perusahaan masih dijumpai pengolahan data yang tidak profesional, banyak pimpinan dan staf kesulitan mencari informasi saat diperlukan.  Hal ini disebabkan oleh kendala sumber daya manusia dan teknologi.  Kondisi data masih manual dan tidak tertata rapi,  pengolahan dan penyimpanan data belum terkomputerisasi. Untuk  itu perlu mendapat penanganan yang cepat dan serius.  Sehingga dapat menciptakan mekanisme kerja yang sistematis, efisien waktu, biaya, dan tenaga dalam mencapai tujuan organisasi secara optimal.

Komputerisasi pengolahan data sangat diperlukan oleh perusahaan yang bergerak dalam bidang penjualan suatu produk tertentu. Salah satu perusahaan tersebut adalah Perusahaan Roti Manis “DONALD BAKERY” semakin kompleks.  Penjualan yang harus dilayani membutuhkan kecepatan informasi. Peningkatan mutu layanan pengolahan data penjualan akan meningkatkan kecepatan dan kenyamanan pelayanan.  Perusahaan perlu cepat tanggap dan waspada terhadap informasi yang diterima baik dari dalam maupun dari luar. Untuk itu perlu pelayanan yang profesional agar dapat memberikan pengaruh besar terhadap konsumen. 

1.2. Batasan Masalah

Batasan masalah dalam Tugas Akhir adalah pengolahan data penjualan di perusahaan roti manis “DONALD BAKERY” Yogyakarta. Khususnya untuk pemrosesan data barang, data penjualan, data angsuran, data retur, dan data piutang. Mengenai retur hanya disajikan sebagai informasi, yang berpengaruh pada laporan piutang perpelanggan dan analisis umur piutang.  Dan tidak ada pengolahan terhadap barang yang diretur.  

1.3.   Maksud dan Tujuan

Penelitian ini mempunyai tujuan untuk memberikan sumbangan kepada manajemen perusahaan dalam memecahkan masalah yang berhubungan dengan pengolahan data penjualan dalam menghimpun dan menguraikan data, dan harapkan dapat memberikan manfaat bagi :

1. Pemilik Usaha

Sistem Informasi dari hasil penelitian ini dapat sebagai bahan pertimbangan bagi manajemen perusahaan untuk meningkatkan efisiensi pengolahan data penjualan di Perusahaan Roti manis “DONALD BAKERY”.

2. Penulis

Penelitian ini merupakan kesempatan menambah pengalaman dalam menerapkan teori yang diperoleh selama dibangku kuliah kedalam praktek sesungguhnya, pada bidang ilmu yang terkait.

3. Ilmu Pengetahuan dan Pihak lain

Penulis akan menambah khasanah pustaka khususnya mengenai pengolahan data penjualan berdasarkan penerapan dan kenyataan, di dalam pengembangan wawasan dan ilmu pengetahuan yang didapat.

1.4.   Metode Penelitian

Agar data dapat diuji kebenarannya, relevan dan lengkap dalam penelitian ini digunakan metode penelitian sebagai berikut :

1. Metode Studi Pustaka

Metode studi pustaka digunakan untuk menganalisis kenyataan yang ada pada obyek yang diteliti, dan mempelajari berbagai literatur tentang konsep-konsep teoritis mengenai sistem informasi khususnya pengolahan data penjualan, agar diperoleh gambaran yang jelas dalam merancang sistem. 

2. Metode Observasi

Metode observasi dilakukan dengan cara pengamatan langsung di Perusahaan Roti Manis “DONALD BAKERY”.  Pengumpulan data dilakukan secara langsung, cermat dan sistematis atas gejala atau fenomena yang diteliti.  Tujuan observasi adalah untuk mendapatkan bukti yang terjadi di perusahaan roti manis “DONALD BAKERY”.

3. Metode Wawancara

Metode wawancara dilakukan dengan mewawancarai pimpinan dan staf di perusahaan roti manis “DONALD BAKERY”.  Pengumpulan data dilakukan dengan mengadakan tanya jawab secara langsung dengan responden atau sumber data yang dianggap perlu.  Tujuan interview adalah untuk mendapatkan pemahaman mengenai sistem penjualan yang terjadi di Perusahaan Roti Manis “DONALD BAKERY”. 
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