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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.  Latar Belakang Masalah


Di masa sekarang ini sangat banyak sekali berbagai macam kegiatan atau usaha yang dikelola baik oleh perseorangan atau badan usaha (korporasi) dalam berbagai macam bidang yang membutuhkan tingkat efisien dan efektifitas yang tinggi. Tingkat efektifitas dan efisiensi yang tinggi pada akhirnya diharapkan mampu meningkatkan nilai ekonomis. Apabila hal tersebut dapat dilakukan dengan baik, maka kemungkinan besar akan berpengaruh bagi kelangsungan usaha yang dijalankan. Hal tersebut tidak lepas dari peranan teknologi yang tengah berkembang pesat pada saat ini. Sebuah usaha seringkali menjadikan teknologi sebagai tulang punggung kegiatan usahanya dan terbukti bahwa hal tersebut merupakan sebuah keputusan yang tepat.  Menanggapi hal tersebut, maka teknologi informasi yang tengah menjadi isu utama dalam membantu pengembangan dan menjalankan sebuah kegiatan bisnis sangat diperlukan untuk membantu mencapai sasaran-sasaran yang telah ditetapkan. Dan yang paling menarik adalah bahwa teknologi informasi adalah teknologi yang sangat luas cakupannya dan dapat diterapkan dalam berbagai macam jenis usaha bisnis. 


Silvia Travel Yogyakarta yang beralamat di jalan Kaliurang Km 5 No 8 Yogyakarta  yang merupakan agen travel di Yogyakarta adalah salah satu perusahaan tempat pemesanan tiket yang melayani untuk jasa perjalanan laut.  Suatu jasa perjalanan atau pelayanan travel bagi berbagai macam jenis 
transportasi, baik itu laut, darat, ataupun udara, terdapat suatu prosedur yang senantiasa dilakukan yaitu proses pemesanan tiket.  Maksud dan tujuan dari proses pemesanan tiket tersebut tidak lain adalah agar calon penumpang mendapatkan kesempatan pelayanan jasa transportasi yang bersangkutan.  Untuk  mengetahui  tentang apa  saja yang perlu disiapkan sebelum melakukan proses pemesanan, maka seorang calon penumpang tentunya akan selalu ingin mengetahui informasi tentang pelayanan yang ditawarkan suatu agen perjalanan. Hal seperti itu lazim dilakukan seorang calon penumpang karena mereka akan mengetahui tentang pelayanan yang akan mereka dapatkan dan selanjutnya mungkin akan melakukan proses pemesanan. Untuk memberikan pelayanan informasi yang baik kepada calon penumpang, maka suatu agen perjalanan harus melakukan kebijakan untuk dapat memberikan informasi dan memberikan pelayanan secara cepat.

      Penulisan karya tulis ini mencoba untuk membangun sebuah sistem inforamsi berdasarkan pada pemberian informasi tentang tarif perjalanan dan jadwal perjalanan serta proses pemesanan tiket.

1.2.  Batasan Masalah

            Sesuai dengan judul dari karya tulis ini, maka sistem yang akan dibangun hanya akan mengambil inti pada sistem informasi pemesanan tiket kapal laut di Silvia Travel Yogyakarta. Dalam merancang sistem informasi pemesanan tiket perjalanan melalui jasa transfortasi laut ini, sistem informasi yang akan dibangun mengarah kepada proses pemberian informasi dan proses pemesanan tiket yang dilakukan secara terkomputerisasi.
1.3. 
Maksud dan Tujuan
a. Maksud 


Menyusun sistem informasi pemesanan tiket kapal penumpang di     Silvia Travel Yogyakarta secara komputerisasi.

b. Tujuan

1) Memudahkan dalam pemesanan tiket kapal penumpang di Silvia Travel Yogyakarta.
2) Memberikan informasi keberangkatan kapal kepada calon penumpang.
1.4.  Metode Pengumpulan Data


Untuk mendukung penulisan karya tulis ini, ada beberapa metode yang digunakan untuk mengumpulkan data dan informasi yang dibutuhkan, antara lain :
      a.   Wawancara


Wawancara yang dilakukan secara langsung ke bagian informasi dan 

 pemesanan Silvia Travel Yogyakarta. 

      b.   Observasi

Mengamati proses yang terjadi pada Silvia Travel Yogyakarta, baik yang berupa pelayanan informasi, pemesanan, dan  kegiatan yang dilakukan oleh petugas dalam melakukan tugas-tugasnya tersebut.

c. Studi Pustaka


Metode ini ditujukan selain untuk memperoleh referensi yang 
mendukung kearah penyelesaian dari permasalahan yang ada, juga 
untuk mempelajari langkah-langkah pembuatan keseluruhan karya 
tulis ini secara baik.

1.5.  Sistematika Penulisan


Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :


BAB I.   PENDAHULUAN



Dalam  bab ini akan diuraikan tentang latar belakang masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB II   LANDASAN  TEORI



Pada bab ini dijelaskan mengenai pengolahan data pada Silvia Travel Yogyakarta, sekilas tentang basis data, tahap pengolahan data, tahap pembuatan laporan, sekilas tentang Borland Delphi, perancangan dialog, dan konsep pemrograman multiuser.

BAB  III  PERANCANGAN SISTEM DAN BASIS DATA



Pada bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, perangkat pengolahan data, perangkat keras, perangkat lunak, E-R Diagram, perancangan basis data, hubungan antar tabel, bagan alir, penjelasan bagan alir, rancangan masukan, dan rancangan keluaran.

BAB IV   IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN PROGRAM



Pada bab ini akan diuraikan tentang alasan pemilihan perangkat lunak, spesifikasi program, dan algoritma program.

BAB V   PENUTUP



Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran.
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