BAB I
PENDAHULUAN

1.1  Latar belakang masalah 


Seiring dengan kemajuan teknologi yang semakin pesat dunia banyak diwarnai dengan berbagai kemajuan secara menakjubkan yang telah dicapai oleh umat manusia, baik dalam bidang ilmu maupun teknologi. Satu hal terpenting yang ikut berperan dalam teknologi adalah internet. Semua akses informasi bisa didapat dalam internet, mulai dari akses informasi, komunikasi, sosialisasi, pekerjaan, pendidikan, hingga sampai hal pribadi dalam kehidupan manusia modern berhubungan dengan internet. Masyarakat mulai menggunakan internet sebagai media komunikasi dan informasi yang dianggap canggih saat ini. Salah satunya adalah WWW (Word Wide Web) saat ini berkembang dengan cepat dan merupakan suatu media yang sering digunakan untuk koneksi ke internet.


WEB adalah merupakan suatu hal yang tidak asing lagi bagi semua orang karena selain dapat mencari informasi juga dapat dugunakan sebagai salah satu media untuk melakukan Bisnis atau lebih dikenal dengan sebutan E-Commers. Orang-orang yang sering menggunakan internet akan merasa sangat mudah dalam mendapatkan berbagai informasi mengenai pengetahuan tentang apa saja.

Promosi atau iklan adalah merupakan salah satu kegiatan yang dapat dimuat di dalam website karena dengan fasilitas ini biaya yang dikeluarkan tidak terlalu mahal. 
Oleh karena hal tersebut maka penulis merasa tertarik untuk membahas sebuah alternatif  pengoptimalan sumberdaya komputer di Hotel Ina Tretes, dengan mengambil topik permasalahan :

 “ Sistem Pemesanan Kamar hotel Berbasis Web”.
1.2  Rumusan Masalah


Sesuai dengan uraian diatas maka pengembangan di titik beratkan pada permasalahan Web Database dan mempunyai tujuan untuk memberikan pelayanan Informasi pemesanan kamar secara Online dengan menggunakan media internet. Sehingga para pelanggan atau tamu tidak perlu harus datang ke Hotel tersebut, karena dengan media internet ini bisa langsung melakukan reservasi atau melihat informasi tentang Hotel Ina Tretes.

1.3  Batasan Masalah


Sehubungan dengan kompleknya permasalahan diatas maka ruang lingkup pemesanan kamar (reservation) Online berbasis Web di hotel Inna Tretes akan dibatasi masalahnya pada :

1. Membuat teks dengan 2 versi bahasa yaitu dengan bahasa inggris dan Indonesia, kecuali data yang diambil dari database akan tampil dengan bahasa inggris..
2.  Informasi mengenai sejarah, obyek wisata yang ada di sekitar hotel yang dapat dikunjungi.

3.  Informasi kamar dan type harga  serta fasilitas yang ada di dalamnya, menampilkan paket-paket yang ditawarkan pada setiap tamu yang mengadakan event.

 6.  Informasi mengenai letak hotel dengan menggunakan peta. 

7. Menyediakan reservations online jadi tamu dapat langsung melakukan pemesanan (reservation secara online)
8. Menyediakan buku tamu agar setiap orang yang mengakses website memberikan kesan dan pesannya.

1.4  Tujuan penulisan


Adapun tujuan dari pembuatan karya tulis ini adalah untuk mempermudah bagi pihak hotel untuk melakukan penjualan, sehingga setiap orang yang ingin melakukan reservation kamar bisa dilakukan tanpa harus telepon ataupun dengan harus datang ke hotel namun cukup membuka internet maka tamu yang ingin menginap di Inna Tretes akan lebih mudah. Selain itu hal tersebut juga merupakan suatu bentuk kepuasan yang dapat dinikmati oleh tamu, khusunya tamu yang berada di luar negeri maunpun luar kota yang mempunyai banyak kesibukan agar dapat memperoleh informasi mengenai hotel ini dengan mudah dan cepat. Sedangkan untuk penulis adalah untuk memenuhi syarat program studi yang harus dipenuhi untuk Tugas Akhir.

1.5 Metode pengumpulan data


Metode pengumpulan data yang digunakan untuk mendapatkan data yang akan dipakai sebagai pendukung penyusunan Tugas Akhir ini adalah :

1. Metode Observasi Langsung


Yaitu pengumpulan data secara langsung dari hotel Inna Tretes Yogyakarta.

2. Metode Wawancara  (interview)
Metode ini dilakukan dengan mengadakan wawancara langsung dengan pihak yang menangani reservation dan bagian Front Office manajer, serta bagian marketing maupun bagian ITnya.
3. Studi Pustaka

Metode ini digunakan dengan mempelajari liteatur yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi dan dengan buku-buku Karya Tulis serta buku-buku Bahasa Pemprogaman yang mendukung.

1.6 Sistematika penulisan
Untuk memenuhi persyaratan skripsi, diperlukan suatu kerangka kerja yang sistematis agar dapat memberikan kemudahan didalam mewujudkan penulisan skripsi. Adapaun sistematika skripsi ini adalah sebagai berikut :

BAB I
 PENDAHULUAN

Bab ini berisi tentang latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan 
masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika 
penulisan.

BAB II  LANDASAN TEORI

Bab ini berisi tentang sejarah singkat Hotel Inna Tretes , pengolahan data 
pemesanan kamar (reservation) , pengolahan informasi, hal-hal yang 
berkenaan dengan konsep Perancangan Basis Data, dan Bahasa 
Pemrograman 
yang akan digunakan.
BAB III  PERANCANGAN SISTEM
Bab ini akan menjelaskan tentang definisi sitem, variable penelitian, 
rancangan sistem informasi, rencana sistem, analisis sistem, desain sistem, 
rancangan tabel basis data, hubungan antar tabel, bagan alir sistem, 
diagram alir data, perencanaan masukan (input) dan keluaran (output).

BAB IV  IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini akan dijelaskan tentang spesifikasi program serta prosedur 
operasional dan menjalankan program.

BAB V  PENUTUP

Bab ini berisikan kesimpulan serta saran-saran untuk pengembangan 
program.

DAFTAR PUSTAKA

LAMPIRAN

