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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Museum Lambung Mangkurat adalah museum umum milik pemerintah. Sebelum era otonomi daerah pengelolaannya dibawah Direktorat Permuseuman Depdikbud Jakarta dan sejak Januari 2001 berada dibawah Dinas Kebudayaan dan Pariwisata Propinsi Kalimantan Selatan. Museum berfungsi sebagai lembaga pemeliharaan dan tempat pengembangan kebudayaan.

Museum sebagai lembaga pemeliharaan dan tempat pengembangan kebudayaan sejak lama sudah dikenal oleh penduduk Kalimantan Selatan, dimana museum Lambung Mangkurat banyak menyimpan benda-benda koleksi yang sampai sekarang semuanya berjumlah 11.883 benda koleksi yang dikategorikan kedalam 10 kategori yaitu Geologika/Geografika, Biologika, Etnografika, Arkeologika, Historika, Numismatika/Heraldika, Filologika, Keramologika, Seni Rupa dan Teknologika.

Benda-benda koleksi tersebut tersimpan dalam beberapa gedung seperti gedung pameran utama, laboratorium maupun gudang penyimpanan. Dalam gedung pameran terbagi lagi menjadi beberapa ruangan yang memamerkan benda koleksi yang mempunyai spesifikasi tertentu, seperti ruang sejarah yang memamerkan benda koleksi yang berhubungan dengan sejarah umum.

Dengan banyaknya benda koleksi yang dimiliki oleh museum Lambung Mangkurat diperlukan adanya pembenahan data-data agar bisa diinformasikan kepada para pengunjung baik itu pelajar, mahasiswa atau para peneliti, juga pengunjung lainnya yang membutuhkan informasi yang cepat dan akurat.

Karya tulis ini dibuat sebagai salah satu media untuk mengkomunikasikan informasi mengenai benda-benda koleksi yang ada di museum Lambung Mangkurat Banjarbaru.

1.2 Pokok Masalah

Museum Lambung Mangkurat Banjarbaru merupakan lembaga penyimpanan, pemeliharaan dan tempat pengembangan kebudayaan, banyak menyimpan benda koleksi yang terbagi dalam 10 klasifikasi yaitu Geologika/Geografika, Biologika, Etnografika, Arkeologika, Historika, Numismatika/Heraldika, Filologika, Keramologika, Seni Rupa dan Teknologika. Yang tersimpan dalam beberapa gedung dan didalam gedung tersebut terbagi lagi dalam beberapa ruangan. Dengan jumlah benda koleksi yang mencapai 11.883 koleksi memerlukan pemeliharaan data-data yang nantinya akan diinformasikan kepada para pengunjung.

Oleh karena itu diperlukannya suatu media untuk mengkomunikasikan informasi mengenai benda-benda koleksi, tata letak ruang dan gedung pameran yang ada di museum Lambung Mangkurat Banjarbaru.

1.3 Batasan Masalah

Mengingat luasnya permasalahan yang terdapat pada Museum Lambung Mangkurat Banjarbaru maka pada pembuatan karya tulis ini dibatasi pada permasalahan benda koleksi museum saja yang berupa :

· Penginformasian benda koleksi

· Penginformasian tata letak ruang

· Penginformasian gedung pameran

1.4 Tujuan Karya Tulis

Dalam merancang suatu sistem informasi tentunya tidak lepas dari tujuan utama dari perencanaan tersebut. tujuan dari pembuatan karya tulis yang berjudul “Sistem Informasi Benda Koleksi Museum Lambung Mangkurat Banjarbaru” ini untuk mempermudah para pengunjung baik pelajar, mahasiswa maupun pengguna museum lainnya dalam memahami benda-benda koleksi museum yang disajikan.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Ada beberapa metode yang digunakan didalam pengumpulan data dan informasi, yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis yang berjudul “SISTEM INFORMASI BENDA KOLEKSI MUSEUM LAMBUNG MANGKURAT BANJARBARU”, yaitu :

1. Wawancara

Data diperoleh dengan melakukan wawancara langsung dengan Bapak  Drs. Noorbek Noesiyus selaku kepala Sub Bagian Tata Usaha, Drs. Ikhlas Budi Prayogo selaku kepala Seksi Koleksi dan Konservasi, dan Dra. Siti Hadijah selaku kepala Seksi Edukasi dan Preparasi di Museum Lambung Mangkurat Banjarbaru

2. Observasi langsung

Mengamati dan memperhatikan benda koleksi yang terdapat di museum Lambung Mangkurat Banjarbaru serta mengumpulkan foto-foto benda koleksi tersebut.

3. Studi Pustaka

Dari studi pustaka diperoleh langkah-langkah pembuatan keseluruhan karya tulis ini secara baik, dengan studi pustaka ini penulis mempelajari teori-teori dari literatur dan bacaan lainnya yang dapat membantu dalam pemecahan masalah.

1.6 Sistematika Karya Tulis

Dalam karya tulis ini secara keseluruhan dapat dirinci sebagai berikut :

BAB I
   PENDAHULUAN

Pada Bab I ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II   LANDASAN TEORI

Pada Bab II ini diuraikan sejarah singkat dan konsep dasar yang mendukung dalam perancangan sistem informasi.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM

Pada Bab III ini diuraikan tentang sistem pengdukung pengolahan data, perancangan sistem, penjelasan sistem, perencanaan masukan dan perencanaan keluaran.

BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab IV ini diuraikan tentang penjelasan implementasi sistem dan pembahasan, spesifikasi program dan contoh prosedur.

BAB V   PENUTUP

Pada Bab V ini berisi kesimpulan dan saran-saran mengenai Sistem Informasi Benda Koleksi Museum Lambung Mangkurat Banjarbaru.
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