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BAB II

LANDASAN TEORI
2.1 
Honda Astra Kupang
Honda Astra Kupang merupakan bengkel Resmi PT ASTRA HONDA MOTOR. Honda Astra Kupang didirikan pada tahun 1983 oleh PT. Astra Internasional Tbk-Honda, di Jalan Soedirman No 69 Kupang sebagai Bengkel Utama Honda.  Dan saat ini memiliki jumlah pegawai mekanik 6 orang, serta administrasi 3 orang.  Struktur Organisasi dari PT Honda Astra Kupang adalah sebagai berikut:
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Gambar 2.1 Struktur Organisasi


Pelayanan secara personal dari seluruh jajaran karyawan, disertai dengan sentuhan perancang modern pada ruang pamer serta fasilitas pelayanan yang terjaga kebersihan dan kerapihannya, diharapkan dapat memberikan pelayanan lebih dari harapan konsumen.  PT Honda Astra Motor, perusahaan yang menjalankan penjualan dan service yang lengkap untuk kepuasaan pelanggan dan memiliki:

Visi

Kami senantiasa berusaha untuk mencapai yang terbaik dalam industri sepeda motor di Indonesia, untuk memberi manfaat bagi masyarakat luas, dalam menyediakan alat transportasi yang berkualitas tinggi, sesuai kebutuhan konsumen, dengan harga yang terjangkau, serta didukung oleh fasilitas manufaktur terpadu, teknologi mutakhir, jaringan pemeliharaan, suku cadang dan manajemen kelas dunia.

.Misi

Kami bertekad untuk menyediakan sepeda motor yang berkualitas tinggi dan handal sebagai sarana transportasi bagi masyarakat yang sesuai kebutuhan konsumen, pada tingkat harga yang terjangkau.
Sistem Komputerisasi penjualan dan service di PT Honda Astra Kupang dibuat dengan menggunakan bahasa pemrograman Borland Delphi 6.0

Setiap hari PT Honda Astra Kupang melakukan transaksi Penjualan Suku Cadang dan Service Motor
2.1.1 Penjualan


Sistem Penjualan yang terjadi di PT Honda Astra Kupang tidak selalu berjalan lancar karena banyaknya pelanggan yang datang, apalagi dengan sistem komputerisasi yang dimiliki secara manual.  PT Honda Astra Kupang hanya menjual Suku Cadang yang asli dari Honda, dan mempunyai label khusus yang menjamin keaslian dari produk tersebut.

Pelanggan dapat melihat dan mengecek kembali keaslian dari suku cadang yang akan dibeli, Kemasan suku cadang Honda yang asli adalah seperti pada gambar dibawah ini :
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Gambar 2.2 Kemasan Suku Cadang

2.1.2 Sevice

Service motor dilakukan hanya khusus untuk motor Honda saja, jenis service motor yang ada dalam PT Honda Astra Kupang ini dibagi menjadi 2 yaitu

1. Service Gratis


Service ini diperuntukan bagi para pelanggan yang motornya masih dalam keadaan Garansi Setahun dari Honda, sehingga pelanggan tersebut diberikan kesempatan service gratis pada setiap kelipatan Kilometer yang ditentukan oleh Honda Astra.  

Tetapi service ini juga bukan berarti pelanggan boleh seenaknya saja, mengganti suku cadangnya pada waktu service gratis karen pihak honda akan melakukan pengecekan kembali motor tersebut dan apabila itu karena kesalahan pelanggan tersebut maka pada saat service akan dikenakan biaya.

2. Service Non Gratis


Berbeda dengan Service Non Gratis, service ini  tidak ada lagi gratis karena masa berlaku service gratis motor honda hanya setahun oleh karena itu maka pelanggan harus membayar pada saat service.  Pada saat servicepun terkadang banyak terjadi penjualan karena kebanyakan  pelanggan langsung mengganti Suku Cadangnya.


Tingkatan service yang ada pada Honda Astra Kupang juga dibagi menjadi 2 yaitu antara lain :

1. Service Ringan

Service ringan ini adalah service biasa yang disebut dengan service 20 point.  Service ringan ini dikerjakan tidak hanya mengenai keluhan dari pelanggan tetapi mekanik sekaligus mengecek langsung secara keseluruhan dari motor yang diservice dan akan langsung mengganti part yang telah dibeli oleh pelanggan saat itu juga dan kendaraan tersebut akan selesai pada hari itu.  Mengenai biaya service ringan telah ditentukan sesuai dengan tipe motor Honda, jika dalam service tersebut terjadi penggantian part maka biaya penggantian akan ditambahkan dengan biaya service.

2. Service Berat


Mengenai service berat berbeda dengan service ringan, service berat adalah service yang dilakukan tidak hanya meliputi 20 point tetapi juga merupakan suatu pekerjaan yang membutuhkan waktu lebih dari sehari contohnya saja Belah, sedangkan mengenai penggatian part maka dari pihak honda akan konfirmasi terlebih dahulu kepada pelanggan tersebut untuk meminta persetujuan.  Sedangkan mengenai biaya service berat tidak sama dengan service ringan, biaya service berat ditentukan tidak hanya berdasarkan tipe motor tetapi juga berdasarkan pekerjaan yang akan dilakukan.
2.2 
Pengembangan Sistem


Pengembangan sistem terdiri atas sederetan kegiatan yang dapat dikelompokan menjadi tiga tahapan yaitu Perencanaan, Analisis, Perancangan.
2.2.1 Tahap Perencanaan

Tahap Perencanaan dilakukan untuk menentukan lingkup proyek atau sistem yang akan ditangani.  Adapun lingkup sistem yang ditangani dijabarkan dalam bentuk diagram alir data (DAD).  DAD digunakan untuk mendokumentasikan proses dalan sistem.  DAD konteks adalah DAD yang memperlihatkan sistem sebagai suatu proses.
2.2.2 Analisis

Pada tahap analisis, DAD konteks akan dijabarkan kepandangan yang lebih detail.  DAD yang lebih detail dari pada DAD konteks disebut DAD analisis atau DAD model.  DAD disusun berdasarkan pengumpulan kebutuhan pengguna yang biasa dilakukan melalui wawancara.

2.2.3 Perancangan Sistem


Tahapan perancangan sistem dibagi menjadi 2 yaitu perancangan basis data dan perancangan proses
2.3 Konsep Basis Data


Definisi database sangatlah bervariasi. C.J. Date menyatakan bahwa database dapat dianggap sebagai tempat untuk sekumpulan berkas data terkomputerisasi.  Melalui sistem basis data seorang pemakai dapat melakukan berbagai fungsi seperti Menambahkan data, menghapus data, dan mengambil data.  Implementasi database  sendiri pada dasarnya dapat dibagi menjadi dua yaitu :

1. Sebuah database disimpan pada sebuah direktori dan terdiri atas sejumlah berkas tabel.

2. Sebuah database dinyatakan dengan sebuah berkas.


Setiap tabel terdiri atas baris (row) dan kolom (Column). Baris sering disebut record atau tupple, kolom sering disebut field atau atribut. Setiap baris memuat satu kesatuan. Jumlah baris sering disebut cardinality atau kardinalitas. Jumlah field sering disebut degree atau arity.
Supaya data dapat diakses dengan lebih mudah dan cepat, maka data harus diurutkan berdasarkan suatu field tertentu. Field yang dijadikan dasar pengurutan tersebut disebut field kunci (key field). Ada beberapa katagori kunci :

1. Kunci Utama, kunci utama yang dijadikan dasar pengurutan biasanya memiliki nilai data unik.

2. Kunci tamu, atribut yang dijadikan dasar hubungan dengan tabel lainnya.

Biasanya field yang dijadikan kunci adalah field yang datanya bersifat unik, (artinya tidak mungkin ada duplikasinya).

2.3.1 Normalisasi


Normalisasi merupakan sebuah teknik dalam logical desain sebuah basis data / database, teknik pengelompokan atribut dari suatu relasi sehingga membentuk struktur relasi yang baik (tanpa redudansi).

Normal Pertama (1st Normal Form)
Aturan :

· Mendefinisikan atribut kunci

· Tidak adanya group berulang

· Semua atribut bukan kunci tergantung pada atribut kunci.

Normal Kedua (2st Normal Form)
Aturan :

· Sudah memenuhi dalam bentuk normal kesatu

· Sudah tidak ada ketergantungan parsial, dimana seluruh field hanya terganung pada sebagian field kunci

Normal Ketiga (3st Normal Form)
Aturan :

· Sudah berada dalam bentuk normal kedua.
· Tidak ada ketergantungan transitif (diman field bukan kunci tergantung pada field bukan kunci lainnya).

Perlu diingat bahwa Normal seharusnya berada dalam bentuk normal tertinggi dan bergerak dari bentuk normal satu dan seterusnya untuk setiap kali membatasi hanya satu jenis redudansi.  Keseluruhannya Cuma ada lima bentuk normal.  Tiga bentuk normal pertama menekankan redudansi yang muncul dari Function Dependencies sedangkan bentuk keempat dan kelima menekankan redudansi yang muncul dari kasus Multi Valued Dependencies.

2.3.2.  Entity Relationship

Pemodelan data merupakan proses untuk merepresentasikan pandangan pengguna terhadap data. Bagian ini merupakan bagian yang penting dalam pengembangan aplikasi basis data. Salah satu pemodelan data adalah model E/R (Entity Relationship).

1. Entity adalah suatu objek yang dapat diindentifikasi dalam lingkungan pemakai, sesuatu yang penting bagi pemakai dalam konteks sistem yang akan dibuat.
2. Atribut mendeskripsikan karakteristik dari entitas yang bersangkutan.

3. Identifier merupakan atribut dari suatu entitas yang mewakili entitas tersebut, jadi bisa dikatakan bahwa identifier merupakan kunci.

4. Relationship merupakan hubungan antara satu entitas dengan entitas yang lain. Suatu relasi dapat mempunyai atribut. Suatu relasi dapat terdiri atas lebih dari dua entitas.

5. Ada tiga kemungkinan relasi antar entitas :

a. One To One

Hubungan antara file atau tabel Pertama dengan file atau tabel kedua adalah satu berbanding satu.  Seperti dalam suatu perusahaan mempunyai aturan satu supir hanya boleh menangani satu kendaraan karena alasan tertentu.

b. One To Many

Hubungan antara file atau tabel pertama dengan file atau tabel kedua adalah satu berbanding banyak atau dapat juga dibalik dari banyak ke satu.  Seperti halnya suatu sekolah selalu mempunyai asumsi bahwa satu kelas terdiri dari banyak siswa tetapi tidak sebaliknya, yaitu satu siswa tidak dapat belajar pada kelas yang berbeda.

c. Many To Many

Hubungan antara file pertama dengan file kedua adalah banyak berbanding banyak.  Contohnya pada sistem pengajaran pada perguruan tinggi, banyak dosen bisa mengajar mahasiswa dan banyak mahasiswa bisa diajar banyak dosen.

2.3.3 Jenjang Data

1. Characters : merupakan bagian data yang terkecil, dapat berupa karakter numerik, huruf ataupun karakter-karakter khusus (Special Characters) 

2. Field : Merepresentasikan suatu atribut dari record yang menunjukan suatu item dari data, seperti misalnya nama, alamat dan lain sebagainya.  Kumpulan dari field membentuk suatu record.

3. Record : Record menggambarkan sutu unit data individu yang tertentu.  Kumpulan dari record membentuk suatu file.  Misalnya file personalia, tiap-tiap recor dapat mewakili data tiap-tiap karyawan.

4. File : Terdiri dari record-record yang menggambarkan satu kesatuan data.

5. Database : Kumpulan dari File / tabel membentuk database.

2.4 Diagram Alir Sistem


Agar dapat memahami langkah-langkah yang dilakukan oleh seorang programer, maka  diperluakan adanya suatu teknik atau alat bantu untuk melaksanakannya.  Dan cara yang digunakan adalah dengan menggunakn Diagram Alir sistem.   Diagram alir sistem adalah bagan yang menjelaskan urutan: 

1. Pembacaan Data

2. Pemrosesan Data

3. Pengambilan Keputusan terhadap Data

4. Penyajian hasil pemrosesan data

Masing-masing jenis diagram alir menggunakan simbol, simbol yang dipakai pada diagram alir tersebut adalah :
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Gambar 2.3 Simbol Diagram Alir Sistem
Adapun penjelasan dari masing-masing simbol diatas adalah sebagai berikut :
1. Simbol masukan digunakan untuk menyatakan data masukan data.

2. Simbol proses digunakan untuk menyatakan suatu kegiatan pemrosesan  seperti perhitungan aritmatika atau manipulasi data.

3. Simbol media penyimpanan digunakan untuk menyatakan tempat/sarana penyimpanan data.

4. Simbol keluaran digunakan untuk hasil dari pemrosesan data yang berupa informasi.

5. Simbol  arah digunakan untuk menyatakan arah proses

2.5 Diagram Alir Data


Diagram alir data adalah suatu gambaran grafis dari suatu sistem yang menggunakan sejumlah bentuk-bentuk simbol untuk menggambarkan bagaimana data mengalir melalui suatu proses yang saling berkaitan. Diagram alir data merupakan cara yang paling ilmiah untuk mendokumentasikan proses.

Diagram alir data merupakan alat yang digunakan pada metedologi pengembangan sistem yang terstruktur (Structured Analysis and Desain), DAD merupakan alat yang cukup populer sekarang ini karena dapat menggambarkan arus data didalam sistem dengan terstruktur dan jelas.  Adapun jenis-jenis simbol yang digunakan dalam perancangan data yang menggunakan diagram tersebut adalah sebagai berikut:
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Gambar 2.4 Simbol Data Flow Diagram

Adapun penjelasan dari masing-masing simbol pada diagram tersebut adalah sebagai berikut:

1. Source/Sink, digunakan untuk menyatakan sumber atau asal data mengalir (Source) dan tujuan data (Sink).

2. Proses, digunakan untuk menyatakan aksi pemrosesan data yang dikenakan pada data, sehingga data tersebut ditransformasi, disimpan atau didistribusikan.
3. Data Store, digunakan untuk menyatakan hal tentang lokasi fisik keberadaan data.

4. Data Flow, dapat dipahami sebagai pergerakan data, perpindahan dari satu tempat ketempat yang lain.
2.6 Bahasa Pemrograman Borland Delphi

Sesungguhnya, Delphi hanyalah salah satu perangkat pengembangan aplikasi yang sangat terkenal di lingkungan Windows, yang dapat digunakan untuk membuat aplikasi yang melibatkan database. Delphi menggunakan bahasa pengembangan berupa Object Pascal. Mengingat Pascal telah memiliki banyak penggemar dan juga diajarkan di sekolah-sekolah informatika, dengan cepat Delphi bisa diterima oleh para pengguna Pascal, terutama semenjak lingkungan Windows menjadi populer.

Apa yang bisa dikembangkan dengan Delphi? Tentu saja banyak hal yang bisa diimplementasikan dengan menggunakan perangkat lunak ini. Tidak hanya database, masalah-masalah seperti komputasi numerik, grafika komputer, dan multimedia dapat diselesaikan dengan mudah menggunakan Delphi.
2.7 
My SQL

MySQL adalah salah satu jenis database server yang sangat terkenal. Kepopulerannya disebabkan karena menggunakan SQL sebagai bahasa dasar untuk mengakses databsenya. MySQL merupakan software bebas.
MySQL termasuk jenis RDBMS (Relational Database Management System). Itulah sebabnya istilah seperti tabel, baris dan kolom digunakan pada MySQL. Pada MySQL, sebuah database mengandung satu atau sejumlah tabel. 

Dengan MySQL web database serta script PHP, mampu membangun sebuah homepage database, seperti katalog, daftar langganan, serta model database yang lain. Namun yang menyenangkan adalah kemudahan untuk instalisasi, penggunaan, dan yang lebih penting semuanya tersedia di internet secara gratis.

Dengan PHP, MySQL juga dapat dapat diakses dengan perantara ODBC (Open DataBase Connectivity) sehingga dapat dibaca dengan program aplikasi semacam Visual FoxPro atau Visual Basic maupun program yang lain semacam bahasa C.

Distribusi binary dari MySQL ini dapat ditemui untuk beberapa macam sistem operasi, mulai SUN, Linux, Windows NT, FreeBSD, NetBSD sampai untuk Windows 9x. Bagi yang senang atau terbiasa bereksperimen dan mencoba hal-hal yang baru, MySQL dapat diterapkan dimesin Linux. Untuk mendownload binary dan source code MySQL, dapat masuk ke http://www.mysql.org atau http://www.mysql.com. 
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