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BAB I

PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang Masalah

Internet adalah suatu jaringan komputer global. Seperti halnya pada jaringan lokal suatu kantor yang terdiri dari beberapa komputer. Suatu jaringan menghubung ke jaringan yang lain, kemudian menghubung ke jaringan lainnya lagi, dan seterusnya. Dengan demikian seorang pemakai akan dapat mengakses jaringan yang lain secara jarak jauh yang mungkin terpisah secara geografis.

Saat ini semakin berkembang salah satu fasilitas dari internet yang disebut dengan Word Wide Web atau WWW. WWW adalah fasilitas di internet yang menarik dan memberikan kemudahan bagi para pemakai yang menggunakan internet. Internet mampu menyampaikan informasi secara interaktif dan cepat. Kemudian berkembang dan dapat dipercaya sebagai pustaka informasi yang begitu lengkap, sehingga saat ini perusahaan-perusahaan atau organisasi-organisasi semakin berkeinginan untuk memasang informasinya di internet, baik mengenai profil organisasi, iklan, informasi produk, dan lain-lain.

Dengan web, seseorang bisa mendapatkan informasi yang dibutuhkan  dengan mudah, cepat dan murah. Web juga menjadi sarana komunikasi yang disukai karena sifatnya yang mendunia (world wide) dan menjadi ajang tukar pendapat bagi penggunanya.

Karena hal-hal seperti di atas, maka perkembangan web menjadi semakin cepat. Saat ini web tidak semata-mata digunakan untuk menampilkan sekedar informasi saja karena  fungsi web semakin meluas. Web mulai digunakan untuk aplikasi yang banyak membutuhkan interaksi dari user. Belakangan ini bahkan muncul istilah E-commerce. E-commerce adalah satu set dinamis teknologi, aplikasi, dan proses bisnis yang menghubungkan perusahaan, konsumen, dan komunitas tertentu melalui transaksi elektronik dan perdagangan barang, pelayanan, dan informasi yang dilakukan secara elektronik. 
 Dengan E-commerce web tidak saja dipakai untuk  memasarkan produk barang atau jasa, melainkan juga untuk melakukan  transaksi secara on-line.
PT. ASA LAND merupakan salah satu perusahaan yang bergerak dibidang real estate, developer, kontraktor, dan supplier. Berdiri sejak tahun 2000 di Daerah Tingkat II Yogyakarta oleh Jawas Dwijo Putro, S.T, Huda, S.T, dan Agung, S.T. dalam bentuk Perseroan Terbatas yang berlokasi di Jalan Monjali 13 A  Yogyakarta.

Di Yogyakarta  perumahan yang telah dibangun dan dikembangkan  adalah Pesona Mentari, Taman Puspa Citra, Puri Cendrawasih, Puri Alam Tirta, Puri Kirana, Permata Seturan, dan Tirta Kirana. Pada saat ini unit perumahan yang masih ditawarkan yaitu Tirta Kirana,  Puri Cendrawasih dan Pesona Mentari, sementara perumahan yang lain sudah habis terjual.

Begitu banyaknya perusahaan yang bergerak di bidang yang sama, para pengembang bersaing dan berlomba-lomba menarik minat dan perhatian konsumen untuk membeli produk mereka sebagai pengembang perumahan. Dalam hal ini salah satu hal yang menentukan dalam usaha pemasaran adalah kegiatan promosi dan publikasi.
Dengan promosi dan publikasi, diharapkan masyarakat menjadi tahu akan keberadaan sebuah badan usaha tertentu, sehingga pada akhirnya nanti masyarakat akan membeli produk yang dihasilkan oleh perusahaan tersebut.

Pada saat ini, untuk melakukan kegiatan promosi  dan publikasi biasanya diperlukan biaya yang tidak sedikit, kadang kala harus melalui birokrasi  dan aturan yang kurang menyenangkan, apalagi jika jumlah informasi yang ingin disampaikan kepada masyarakat cukup banyak. Sebagai  pembanding, adalah hal yang tidak mungkin dilakukan apabila mempromosikan keberadaan sebuah perumahan secara lengkap melalui media televisi, kalaupun mungkin maka diperlukan biaya yang sangat mahal. Sementara itu ajang promosi dan publikasi yang selama ini dipakai oleh PT. ASA LAND berupa brosur, pamflet, gambar-gambar, dan pameran dianggap kurang memadai dan kurang menarik.

Untuk mengatasi masalah tersebut maka PT. ASA LAND ingin memanfaatkan teknologi Internet sebagai sarana promosi dan publikasi penjualan rumah. Promosi melalui Internet adalah pilihan paling tepat dengan menimbang beberapa alasan di bawah ini:

1.   Biaya promosi dan publikasi penjualan rumah di Internet jauh lebih murah jika dibandingkan dengan media lain.

2.  Kemudahan dan tidak banyaknya birokrasi dalam pemasangan Web adalah hal yang tidak kalah menariknya untuk memilih memasang promosi di Internet.

3. 
Promosi dan publikasi penjualan rumah yang dilakukan dapat membuat informasi yang lebih banyak dan dapat dibaca oleh seluruh masyarakat dunia tanpa terbatas oleh ruang dan waktu.
1.2   Pokok Masalah

Pada intinya penyusunan skripsi ini dibagi dalam dua kategori pokok masalah sebagai berikut:

1.     Pembuatan Komputerisasi Penjualan Rumah



Pembuatan komputerisasi penjualan rumah digunakan untuk membantu bagian pemasaran dalam melakukan proses pendataan seperti lokasi, tipe, jual, angsuran, dan lain-lain. Sehingga tugas-tugas tersebut dapat diselesaikan secara lebih cepat, mudah dan ringan tanpa mengurangi kebenaran data yang dilaporkan. Pembuatan Komputerisasi Penjualan Rumah tidak secara online.
2.     Pembuatan Web

Pembuatan web penjualan rumah digunakan sebagai sarana untuk mempromosikan dan mempublikasikan mengenai keberadaan developer dengan segala informasi yang berkaitan dengan perumahan sehingga menjadi sebuah web yang dinamis dan interaktif.

1.3   Batasan Masalah

Kompleksnya permasalahan dalam memberikan informasi tentang penjualan rumah di PT. ASA LAND, YOGYAKARTA berbasis web ditinjau dari aspek pelayanan informasi ataupun pengembangan perusahaan, maka lingkup permasalahan terbatas pada:

1.   Informasi tentang lokasi perumahan yang ada di PT. ASA LAND Yogyakarta.

2.   Informasi tentang tipe perumahan  yang ada di PT. ASA LAND Yogyakarta.

3.   Informasi tentang harga rumah yang ada di PT. ASA LAND Yogyakarta.

4. 
Informasi tentang cara penjualan rumah yang ada di PT. ASA LAND Yogyakarta.

5.  Informasi tentang berapa biaya  yang harus dikeluarkan oleh konsumen bila mengadakan transaksi pembelian rumah.

6.
Informasi tentang proses transaksi penjualan dan proses pembayaran secara tunai maupun secara kredit.

Untuk memperjelas dan mempermudah pemahaman permasalahan ini maka pelayanan sistem informasi penjualan rumah ini akan dilengkapi dengan gambar yang mendukung seperti gambar tipe rumah  dan denah tiap lokasi perumahan. 

1.4   Tujuan Pembuatan Skripsi

Dalam pembuatan skripsi ini, diambil tema Sistem Informasi Penjualan Rumah di PT. ASA LAND Yogyakarta Berbasis Web. Adapun tujuan pembuatan skripsi ini antara lain:

1. 
Membentuk suatu sistem pengolahan data berbasis komputer di PT. ASA LAND, dalam hal ini pihak administrasi dibagian pemasaran yang bertanggung jawab terhadap pengolahan data penjualan rumah, sehingga tercipta suatu pendokumentasian data yang terstruktur rapi.

2.
Menghadirkan bentuk yang baru dalam penyampaian informasi penjualan rumah pada PT. ASA LAND Yogyakarta dengan sajian yang lebih menarik dan memberikan pandangan baru serta memperluas pengetahuan masyarakat umum. Juga menambah daya tarik bagi konsumen dalam memilih bentuk dan tipe rumah pada lokasi yang diinginkan.
1.5   Metode Pengumpulan Data

Metode Pengumpulan Data yang digunakan dalam penyusunan skripsi ini adalah:
1.   Wawancara

Wawancara dilakukan dengan cara tatap muka langsung dengan staff pegawai PT. ASA LAND, untuk mengetahui informasi mengenai lokasi perumahan, tipe perumahan, harga rumah, informasi tentang cara penjualan rumah serta informasi lainnya yang dipandang perlu dan berhubungan dengan penyusunan skripsi.

2.
Observasi


Observasi dilakukan dengan pengamatan secara langsung di PT. ASA LAND, yang meliputi observasi di lokasi perumahan.
3.
Studi Pustaka


Kegiatan ini dilakukan  dengan membaca buku-buku dan brosur-brosur yang berkaitan dengan masalah yang akan diangkat sebagai bahan penyusunan skripsi.
1.6   Sistematika Penulisan Skripsi

Untuk memenuhi persyaratan sebagai karya ilmiah maka perlu disusun suatu kerangka kerja secara sistematis agar dapat memberikan kemudahan dalam mewujudkan penulisan skripsi ini. Adapun sistematika penulisan skripsi secara garis besar dapat dijelaskan sebagai berikut:

BAB I    PENDAHULUAN



Pada bab satu ini akan dibahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan pembuatan skripsi, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan skripsi. 
BAB II   DASAR TEORI



Pada bab ini akan dijelaskan tentang konsep dasar sistem informasi, konsep dasar internet, html (hypertext markup language), php (hypertext preprocessor), mysql  dan mekanisme penjualan rumah.
BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini dijelaskan mengenai perancangan sistem, perangkat pendukung, perancangan tabel, relasi antar tabel, diagram alir sistem, rancangan input dan rancangan output.
BAB IV
IMPLEMENTASI PROGRAM


Pada bab ini dijelaskan mengenai spesifikasi program dan implementasi program
BAB V
PENUTUP
Pada bab yang terakhir ini berisi kesimpulan dan saran-saran pada program berbasis web.
    � Wahana Komputer Semarang, Menjelajah Internet dengan Netscape Navigator 3.0.(Yogyakarta : Penerbit Andi, 1997), hal. 1-7.





    � Onno W. Purbo & Aang Arif Wahyudi, Mengenal Ecommerce (Jakarta: Penerbit Elex Media Komputindo, 2001), hal. 2.
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