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BAB II

DASAR TEORI

2.1   Konsep Dasar Sistem Informasi

   Sistem adalah kumpulan dari elemen-elemen yang berinteraksi untuk mencapai suatu tujuan tertentu.

Informasi adalah data yang diolah menjadi bentuk yang lebih berguna dan lebih berarti bagi penerimanya.

Sistem informasi adalah suatu sistem di dalam suatu organisasi yang mempertemukan kebutuhan pengolah transaksi harian, mendukung operasi, bersifat manajerial, dan kegiatan strategi dari suatu organisasi dan menyediakan pihak luar tertentu dengan laporan-laporan yang diperlukan.

2.2   Konsep Dasar Internet



   Setelah keberhasilannya dalam teknologi jaringan global, dunia komputer kembali memberikan angin segar dengan ditemukannya teknologi jaringan global, dimana seluruh masyarakat dunia dengan tidak melihat kedudukan dan prioritas publik dapat terhubung dalam sebuah jaringan global tanpa terbatas oleh ruang dan waktu.



   Beberapa hal yang dapat dilakukan apabila terhubung dalam jaringan global internet antara lain:
1.        Dapat melakukan percakapan secara tulisan yang salah satunya adalah dengan  menggunakan aplikasi IRC (Internet Relay Chat).
2.     Dapat melakukan pengiriman surat elektronik (e-mail) yang salah satunya adalah dengan menggunakan program Microsoft Mail.
3.
Dapat melakukan kegiatan promosi dan publikasi mengenai keberadaan sebuah lembaga pemerintah, badan usaha, pribadi, bisnis dan lain-lain melalui halaman web.
2.2.1

  WWW (Word Wide Web)

Word Wide Web adalah aplikasi yang paling menarik di internet dan seperti email. Aplikasi ini sangat penting dan banyak digunakan. Dari WWW ini kita bisa mendapatkan informasi tidak hanya teks tetapi juga gambar maupun multimedia. Informasi yang diletakkan di WWW disebut dengan homepage dan setiap homepage mempunyai alamat masing-masing.
2.2.2

  HTTP (HyperText Transfer Protokol)

   HyperText Transfer Protokol adalah suatu protokol yang menentukan aturan yang perlu dan protokol ini merupakan protokol standart yang digunakan untuk mengakses aplikasi HTML. Jika sedang menjelajah web dan melihat tulisan seperti http//www.Microsoft.com, ini merupakan salah satu penggunaan protokol HTTP dalam web. Dan dapat dipastikan bahwa akan berhubungan banyak dengan protokol ini jika sedang mengakses web.

2.2.3
     Protocol Transfer


   Protocol Transfer adalah salah satu protokol yang digunakan untuk pengiriman di Internet. HTTP adalah salah satu protokol transfer yang merupakan standar untuk aplikasi web. Selain protokol HTTP dalam internet juga dikenal beberapa protokol lain, diantaranya:

1.        
FTP (File Transfer Protocol). Protokol ini dirancang untuk memungkinkan pemakai mentransfer file dalam format text atau binary dalam suatu server komputer di Internet.

2.
   GOPHER. Protokol ini dirancang untuk mengakses server Gopher yang menyediakan informasi dengan menggunakan sistem menu atau melalui hubungan Telnet.

3.
   NEWS (Network News Transfer Protocol NNTP). Ini adalah protokol yang menyediakan informasi untuk mendistribusikan berita di Usenet. Usenet adalah suatu sistem yang dirancang sebagai forum diskusi dengan mendasarkan pada topik-topik yang disebut Newsgroup.

4.    

TELNET. Protokol ini digunakan untuk login atau masuk suatu server komputer dan lain-lain.

2.2.4      Home Page


Home Page adalah sebuah web pembuka yang digunakan untuk mengakses berbagai macam informasi pada suatu web site. Home Page merupakan suatu halaman pertama dari suatu web site yang biasanya berisi tentang apa dan siapa dan perusahaan atau organisasi pemilik web site tersebut. 

2.2.5      Web Browser


Untuk mengakses web memerlukan suatu program yang disebut Web Browser atau biasa disebut browser saja. Browser merupakan suatu program yang dirancang untuk mengambil informasi dari suatu server komputer pada jaringan Internet. Informasi ini biasa dikemas dalam suatu page-page atau halaman-halaman.  Setiap page bisa memiliki  beberapa link yang menghubungkan web page tersebut ke sumber informasi lainnya. Jika suatu link diklik, browser akan melihat alamat dari tujuan link tersebut dan kemudian mencarinya di web server. Jika browser menemukan alamat dari tujuan link, browser akan menampilkan informasi yang ada dan jika tidak menemukan browser akan memberikan suatu pesan yang menyatakan bahwa alamat dari tujuan link tidak dapat ditemukan.

Beberapa contoh browser yaitu Internet Explorer, Netscape Navigator, Modzilla dan lain sebagainya.

2.2.6      Web Server


Web Server adalah software server yang menjadi tulang belakang dari world wide web (www). Web server menunggu permintaan dari client yang menggunakan browser seperti Netscape Navigator, Internet Explorer, Modzilla dan program browser lainnya. Jika ada permintaan dari browser, maka web server akan memproses permintaan itu kemudian memberikan hasil prosesnya berupa data yang diinginkan kembali ke browser. Data ini mempunyai format yang standar, yang disebut dengan format SGML (Standard General Markup Language). Data yang berupa format ini kemudian akan ditampilkan oleh browser sesuai dengan kemampuan browser itu. Contohnya, bila data yang dikirim berupa data gambar, browser yang hanya mampu menampilkan teks tidak akan mampu menampilkannya, dan jika akan menampilkan alternatifnya saja.
2.3   HTML (HyperText Markup Language)



   HTML (HyperText Markup Language) adalah bahasa yang digunakan untuk menulis halaman web. Ciri utama dokumen HTML adalah tag dan elemen. Elemen dalam dokumen HTML dikategorikan menjadi dua yaitu elemen <HEAD> yang berfungsi memberikan informasi tentang dokumen tersebut dan elemen <BODY> yang menentukan bagaimana isi suatu dokumen ditampilkan oleh browser, seperti parangraf, list (daftar), tabel dan lain-lain. Sedangkan tag dinyatakan dengan tanda lebih kecil “<” (tag awal) dan tanda lebih besar “>” (tag akhir).



   Dokumen HTML mempunyai tiga buah tag utama yang membentuk struktur dari dokumen HTML yaitu HTML, HEAD dan BODY. Tag HTML berfungsi untuk menyatakan suatu dokumen HTML, tag HEAD berfungsi untuk memberikan informasi tentang dokumen HTML dan tag BODY berfungsi untuk menyimpan informasi atau data yang akan ditampilkan dalam dokumen HTML.

2.4   PHP (Hypertext Preprocessor)


   PHP adalah singkatan dari PHP Hypertext Preprocessor. Ia merupakan bahasa berbentuk skrip yang ditempatkan dalam server dan diproses di server. Hasilnyalah yang dikirimkan ke klien, tempat pemakai menggunakan browser.
Secara khusus, PHP dirancang untuk membentuk web dinamis. Artinya, ia dapat membentuk suatu tampilan berdasarkan permintaan terkini. Misalnya, kita bisa menampilkan isi database ke halaman web. Pada prinsipnya, PHP mempunyai fungsi yang sama dengan  skrip-skrip seperti ASP (Active Server Pages), Cold Fusion ataupun Perl. 

Pada saat ini, PHP sangat populer dalam pemrograman Web, terutama di lingkungan Linux. Walaupun demikian, PHP sebenarnya juga dapat berfungsi pada server-server yang berbasis UNIX, Windows NT, Macintosh. Untuk mendapatkan PHP sangat mudah, karena PHP bersifat gratis (free).

Pada awalnya, PHP dirancang untuk diintegrasikan dengan web server Apache. Namun, belakangan  PHP juga dapat bekerja dengan web server seperti PWS (Personal Web Server), IIS (Internet Information Server) dan Xitami.

Pada saat ini, PHP sudah dapat berkomunikasi dengan berbagai database meskipun dengan kelengkapan yang berbeda-beda, beberapa diantaranya adalah: dBASE (dBASE III+, Visual dBASE, Visual FoxPro, dan semacamnya), dbm, FilePro(Personix, Inc), Informix, Ingres, InterBase, Microsoft Access, MSQL, MySQL, Oracle, Postgre SQL, Sybase.
2.5   MySQL


MySQL adalah salah satu jenis database server yang sangat terkenal. Kepopulerannya disebabkan karena MySQL menggunakan SQL sebagai bahasa dasar untuk mengakses databasenya. Selain itu, ia bersifat free (tidak perlu membayar untuk menggunakanya) pada berbagai platform.

MySQL termasuk jenis RDBMS (Relational Database Management System). Itulah sebabnya istilah seperti tabel, baris, dan kolom digunakan pada MySQL. Pada MySQL, sebuah database mengandung satu atau sejumlah tabel. Tabel terdiri atas sejumlah baris dan setiap baris mengandung satu atau beberapa kolom.

2.6   Mekanisme / Alur Penjualan Rumah di PT. ASA LAND YOGYAKARTA

Di PT. ASA LAND YOGYAKARTA mempunyai tata cara penjualan rumah yang biasa digunakan oleh developer dalam melayani konsumen. Bila seseorang konsumen ingin membeli rumah di PT. ASA LAND maka yang pertama dilakukan adalah melakukan booking atau pemesanan terhadap rumah yang dimaksud. Setelah yakin dengan pilihannya, konsumen dapat melakukan transaksi terhadap rumah yang dimaksud. Dalam transaksi tersebut konsumen akan mengetahui berapa harga rumah, berapa uang muka yang harus dibayar,  bagaimana cara pembayaran apabila memilih pembayaran secara kontan, kredit cepat, dan kredit lama dan masih banyak lagi yang akan diketahui sehubungan dengan proses transaksi jual beli rumah tersebut.

Untuk mendapatkan rumah yang diinginkan harus mengetahui harga jual. Setelah mengetahui harga jual konsumen diberi alternative pemilihan pembayaran secara kontan, kredit cepat dan kredit lama.

Apabila konsumen memilih pembayaran secara kontan maka konsumen mendapatkan potongan 5% dari harga jual.
Jika memilih pembayaran secara kredit cepat maka konsumen diharuskan membayar uang muka minimal  sebesar 40%  dari harga jual pada bulan pertama setelah dilakukan transaksi. Kemudian sisa dari harga jual tersebut sebesar 60% dibayarkan dengan cara mengangsur dengan pilihan pembayaran selama 6 bulan.
Jika memilih pembayaran secara kredit lama (melalui Kredit Pemilikan Rumah) maka konsumen diharuskan membayar uang muka minimal sebesar 30% dari harga jual pada bulan pertama (seperti yang dilakukan pada pembayaran tunai), kemudian 70% sisanya akan dibayarkan dengan cara mengangsur dengan pilihan pembayaran selama 1 tahun sampai 15 tahun. Untuk proses pembayarannya akan ditangani oleh pihak Bank dalam hal ini pihak PT. ASA LAND mempercayakannya pada Permata Bank, yang selanjutnya segala bentuk aturan mengenai berapa bunga bank yang dikenakan, dan berapa angsuran tiap bulan yang akan dibayarkan sepenuhnya diserahkan pada pihak bank. Dalam hal ini PT.ASA LAND sebagai nasabah hanya akan menerima laporan bertahap dari pihak bank yang akan digunakan sebagai data pencatatan administrasi konsumen.
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