BAB V

PENUTUP

5.1   Kesimpulan


Setelah menyelesaikan Skripsi di PT. ASA LAND ini maka dapat diambil beberapa kesimpulan diantaranya adalah sebagai berikut.
1.   Dengan adanya Sistem Informasi Penjualan Rumah di PT. ASA LAND, YOGYAKARTA ini maka dapat diperoleh informasi berupa tipe dari rumah yang diinginkan, lokasi rumah berada beserta unitnya dan bagaimana cara transaksi penjualan yang dilakukan oleh developer kepada konsumen yang dapat dilaksanakan dengan cepat dan mudah.

2.
Dari Sistem Informasi Penjualan Rumah di atas, maka konsumen dapat menghemat waktu dalam pencarian informasi mengenai rumah yang diinginkan dikarenakan fasilitas web ini dapat diakses kapan saja dan dimana saja serta diharapkan juga dapat memberikan pandangan baru tentang informasi yang telah tersedia.

5.2   Saran-saran

Dari hasil pembuatan program ini dapat dikemukakan beberapa saran yang dapat diberikan guna membantu kelancaran dalam pengembangan sistem, yang digunakan oleh instansi-instansi yang berkaitan diantaranya sebagai berikut.
1.      Memperbanyak informasi-informasi dari halaman web agar lebih terperinci.

2.    
Fasilitas-fasilitas yang ada dalam web dapat lebih dikembangkan lagi sesuai dengan perkembangan zaman.

3.
Memperindah bentuk tampilan yang ada di dalam halaman web agar lebih menarik sehingga konsumen merasa tertarik untuk berkunjung ke situs ini.

