INTISARI

Internet merupakan suatu sarana yang mempertemukan segala lapisan masyarakat, baik teknik maupun non teknik, dengan metode penyajian data dan informasi. Dengan menggunakan internet para pengguna dapat saling berkomunikasi dalam jarak yang sangat jauh.


Karya tulis ini menampilkan program aplikasi pemesanan furniture di amarta yang dapat diakses melalui www.amarta-furniture.com

Program aplikasi ini tersaji dalam bentuk halaman web dinamis (suatu situs web dimana data yang ada didalamnya dapat di Up Date sewaktu-waktu tergantung dari kebutuhannya) yang dirancang dengan menggunakan HTML, Dreamweaver, JavaScript dan PHP dengan database MySQL. Informasi yang ditampilkan dalam halaman web ini bertujuan sebagai informasi tambahan bagi pengguna, karena tampilan ini dirancang semudah mungkin agar dapat dimengerti oleh pengguna yang awam akan internet.
Program ini dibuat bertujuan untuk memberikan sistem pelayanan pemesanan furniture di amarta melalui internet, sehingga dapat mempermudah para pengguna dalam melakukan pemesanan tanpa harus datang langsung ke amarta furniture.
