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INTISARI

Internet, merupakan suatu istilah yang sudah tidak asing lagi di telinga kita. Internet dapat diakses dan dimanfaatkan untuk berbagai keperluan oleh siapa saja, dimana saja dan kapan saja. Penggunaan teknologi Internet telah merambah berbagai bidang kehidupan manusia, tidak terkecuali dalam bidang pendidikan
Kemampuan dan kehandalan Internet sudah tidak perlu diragukan lagi. Oleh karena itu pemanfaatan dari teknologi multifungsi tersebut juga harus dikaji agar lebih efisien dan optimal. Pemanfaatan yang perlu dipertimbangkan dan perlu segera ditindaklanjuti adalah dalam bidang pendidikan. Salah satu pemanfaatan Internet yang bisa diterapkan dalam kerangka pendidikan adalah sistem E-Learning. 
Skripsi ini akan membahas tentang desain dan implementasi Sistem Pembelajaran Jarak Jauh Menggunakan Teknologi E-Learning Berbasis Web. Sistem yang dikembangkan terdiri dari beberapa modul, antara lain user authentication, information alert, discussion forum (forum diskusi), learning tools, search engine dan chatting.
Tujuan dari pembuatan karya tulis ini adalah untuk memberikan kemudahan  bagi para mahasiswa dan dosen dalam berbagi pengetahuan dan pengalaman dengan menggunakan fasilitas-fasilitas yang disediakan lewat situs E-Learning yang dibangun, sehingga terjadi adanya spiralisasi (perputaran, pemerataan) pengetahuan. Sistem yang dikembangkan nantinya diharapkan dapat menjadi suatu fasilitas penunjang kegiatan belajar-mengajar yang efektif dan efisien dengan menggunakan pendekatan teori games, yaitu belajar terasa menyenangkan dan mengasyikkan.
Sistem E-Learning ini diimplementasikan dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP dan database server MySQL. Sistem operasi yang digunakan dalam pembuatan sistem ini adalah Linux Mandrake 10.0. Meskipun demikian sistem E-Learning ini dapat dijalankan atau diakses menggunakan sistem operasi yang lain, karena skrip PHP bersifat lintas platform.
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