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BAB I

PENDAHULUAN

I.1. Latar Belakang Masalah

Komputer merupakan salah satu alat bantu pengolah data yang sangat penting. Di mana penggunaan komputer dapat mempermudah dan memperlancar tugas-tugas maupun pekerjaan dalam sebuah perusahaan atau organisasi. Alat penyimpanan data yang biasa digunakan dapat diganti dengan komputer. Selain kecepatan komputer dalam menghasilkan informasi, komputer juga dapat menyimpan informasi dalam jumlah yang besar. Penggunaan perangkat lunak dalam pengolahan sistem informasi tidak hanya dibutuhkan oleh perusahaan – perusahaan besar saja, melainkan juga dibutuhkan oleh perusahaan menengah ataupun sebuah organisasi. Yang mana perangkat lunak ini dapat meningkatkan kinerja dalam pengolahan suatu data.

Garda Oto dibawah naungan Asuransi Astra Buana bergerak dibidang jasa, khususnya kegiatan pemasaran asuransi kendaraan. Yaitu asuransi yang diperuntukan bagi pemilik kendaraan roda empat, sebagai asuransi terhadap kendaran yang disebabkan oleh kerusakan karena kecelakaan, huru – hara dan kehilangan. Berfungsi sebagai jaminan untuk satu kali terjadinya peristiwa kecelakaan. Kegiatan pemasaran polis asuransi ini adalah kegiatan yang cukup besar jumlah data setiap harinya. Juga peserta asuransi yang sudah terdaftar mengajukan tuntutan akan klaim karena terjadinya suatu peristiwa kecelakaan. Banyaknya data customer polis asuransi dan tuntutan klaim yang masuk setiap harinya tentu saja harus ditangani cukup serius. Jika hal ini ditangani secara manual maka sangatlah tidak efisien dan efektif dalam hal waktu dan tenaga. Salah satu alternatif untuk mengatasi masalah pengolahan data diatas adalah dengan menggunakan komputer, karena dengan kompter proses pengolahan data akan lebih cepat sehingga dapat diperoleh hasil laporan maupun informasi mengenai data tertentu yang dibutuhkan dengan cepat.
Dalam hal ini Pengolahan Data Customer Asuransi Garda Oto Berbasis Web ini dapat membantu mempermudah pekerjaan yang dilakukan oleh pegawai di bagian ini (unit pelaksana). Mengingat terbatasnya waktu dan tenaga yang ada, serta untuk memperoleh hasil laporan – laporan, pencarian data – data juga untuk menghasilkan informasi yang cepat, tepat dan akurat, sekaligus untuk memanfaatkan sarana komputer yang ada. Dengan adanya Pengolahan Data Customer Asuransi Garda Oto Berbasis Web ini maka para customer dapat mengakses web ini dimana saja customer itu berada.
I.2. Pokok Masalah

Pokok masalah  yang mendasari penulisan naskah ini yaitu sering terjadinya kesulitan dalam memperoleh informasi data costumer yang telah terdaftar serta informasi mengenai jenis asuransi. Dengan adanya sistem informasi ini diharapkan dapat meningkatkan kemudahan dalam memperoleh informasi yang akurat. 

I.3. Maksud dan Tujuan
I.3.1 Maksud

Adapun maksud dari pembuatan karya tulis ini adalah membuat sebuah program aplikasi untuk informasi pengolahan data customer asuransi di Garda Oto Jogjakarta dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP dan database MySql. Sehingga dapat melakukan penyimpanan data dan pemberian informasi yang mempermudah dalam melakukan kegiatan dalam organisasi ini.

I.3.2. Tujuan
Tujuan dari pembuatan karya tulis ini adalah untuk membantu mempermudah pekerjaan yang dilakukan oleh pegawai di bagian ini. Selain itu juga untuk membantu mempermudah customer dalam melakukan transaksi berupa pendaftaran dan untuk menghasilkan informasi yang cepat, tepat dan akurat.
I.4. Batasan Masalah

Batasan masalah ini dimaksudkan untuk lebih memfokuskan pada masalah-masalah apa saja yang akan dibahas pada karya tulis ini. Adapun masalah yang diangkat dalam karya tulis ini adalah sebagai berikut :

1. Penginputan data Polis On-line
2. Pemberian informasi data Premi
3. Pemberian informasi untuk mengajukan Klaim
Dengan adanya batasan masalah ini akan mempermudah dan memperjelas, serta dapat lebih terarah sesuai dengan batasan-batasan penulisan karya tulis ini.

I.5. Metode Pengumpulan Data

Dalam penyusunan karya tulis ini diperlukan beberapa metode pengumpulan data. Yang mana metode ini akan mempermudah dalam penyusunan karya tulis. Metode yang digunakan yaitu :

1. Observasi

Observasi yaitu teknik pengumpulan data yang diperoleh dengan terjun langsung ke lapangan untuk mendapatkan data formulir masukan dan keluaran yang ada.

2. Wawancara

Wawancara yaitu teknik pengumpulan data dengan cara mengajukan pertanyaan langsung kepada yang bersangkutan.

3. Studi Pustaka

Studi pustaka yaitu teknik pengumpulan data dengan membaca dan mempelajari buku-buku teori yang dibutuhkan dalam penyusunan karya tulis.

I.6. Sistematika Penulisan Karya Tulis

Sistematika penulisan karya tulis adalah sebagai berikut :

I. PENDAHULUAN

Meliputi latar belakang masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

II. LANDASAN TEORI

Meliputi tentang gambaran umum perusahaan, konsep basis data, PHP dan MySql.
III. RANCANGAN SISTEM

Meliputi perancangan Sistem Informasi Pengolahan Data Customer Garda Oto di Jogjakarta berbasis web, dimulai dari pembuatan diagram alir system dan rancangan antar muka.

IV. IMPLEMENTASI  DAN PEMBAHASAN

Meliputi spesifikasi program dan cuplikan prosedur.
V. PENUTUP

Meliputi kesimpulan dan saran.
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