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BAB V

PENUTUP

5.1. Kesimpulan

Dari uraian yang telah disampaikan pada bab-bab sebelumnya tentang Pengolahan Data Customer Asuransi Garda Oto Berbasis Web, dapat diambil kesimpulan sebagai berikut :

a. Bahwa sistem ini dirancang dan diharapkan dapat memudahkan admin dalam penyimpanan data – data baik itu data customer, data kendaraan maupun data premi dari customer dan memudahkan customer untuk melakukan transaksi berupa pendaftaran secara online sehingga dapat meningkatkan effisiensi dalam melakukan Pencarian Informasi.

b. Sistem ini dirancang agar dapat berjalan se-otomatis mungkin. Misalnya dalam pembuatan kode dan Perhitungan besarnya premi yang harus di bayarkan oleh customer.

c. Sistem ini dapat digunakan untuk pengambilan keputusan karena adanya sistem untuk pengendalian survey. Sehingga dapat membantu admin untuk mengetahui customer mana yang sudah disurvey maupun yang belum.
d. Sistem ini dilengkapi dengan error tryping pada pemasukan data sehingga bila terjadi kesalahan dapat muncul pesan maka dapat dilakukan pengeditan input data secara langsung .

e. Dapat menghemat tenaga dan waktu, serta meningkatkan kinerja pelayanan Informasi kepada anggota.

5.2. Saran

Aplikasi ini jika dikembangkan kedepan dapat berupa aplikasi multi-user atau bersifat on-line sehingga akses dapat dilakukan oleh setiap customer dimanapun customer tersebut berada. 
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