INTISARI
Perkembangan dunia teknologi informasi dewasa ini begitu menjanjikan peluang bisnis khususnya dalam bidang teknologi informasi, pengolahan data yang akurat akan menghasilkan informasi yang baik. Dalam pengolahan informasi tersebut banyak sekali faktor-faktor yang menjadi acuan dalam menentukan format informasi yang akan dibuat. PT. Kereta Api Indonesia yang bergerak di bidang pelayanan transportasi darat, khususnya kereta penumpang.


Pokok masalah yang mendasari penulisan karya tulis ini yaitu tentang pelayanan terhadap kebutuhan pelanggan sehingga para pelanggan yang berdomisili jauh dari Stasiun Kereta Api Tugu yogyakarta dapat melakukan transaksi secara online tanpa harus datang langsung ke kantor Stasiun Kereta Api Tugu Yogyakarta. Agar Stasiun Kereta Api Tugu Yogyakarta dapat memberikan palayanan yang memuaskan kepada pelanggan maka diperlukan suatu sistem pemesanan tiket kereta api secara online.   

Dalam perancangan sistem ini diperlukan beberapa buah software yang diantaranya PHPTriad yang didalamnya sudah termuat PHP, database MySQL, Web Server Apache, dan PHPMyAdmin, selain itu juga diperlukan suatu editor program yaitu Macromedia Dreamweaver MX.

Tujuan dari perancangan Sistem Informasi Pemesanan Tiket Kereta Api di Stasiun Tugu Yogyakarta Berbasis Web ini adalah untuk meningkatkan kualitas pelayanan kepada pelanggan dalam hal pemesanan tiket kereta api, dimana dengan meningkatnya pelayanan yang diberikan oleh perusahaan maka dengan sendirinya kepercayaan dari masyarakat terhadap Stasiun Tugu Yogyakarta juga akan semakin meningkat pula.
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