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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Seiring dengan berkembangnya teknologi komputer yang mempengaruhi semua bidang kehidupan manusia, manusia berusaha memanfaatkan teknologi ini untuk meringankan pekerjaan yang sulit dan membutuhkan tingkat ketelitian yang tinggi. Pergeseran pandangan bahwa teknologi komputer yang awalnya masih bersifat mewah telah berubah menjadi suatu kebutuhan hidup bagi masyarakat dunia. Hal ini disebabkan karena adanya kebutuhan efisiensi waktu yang mendesak dalam menyelesaikan pekerjaan dengan diperlukannya alat bantu yang memiliki kecepatan proses pengolahan data yang baik.

Penggunaan komputer yang fleksibel dan tidak terbatas, telah berpengaruh pada semua bidang pekerjaan. Baik itu pada perusahaan kecil maupun perusahaan besar mulai banyak memanfaatkan kecanggihannya, tak terkecuali pada sektor perdagangan, khususnya dalam penjualan DVD film.

Selain itu mengingat pentingnya penggunaan komputer di segala bidang, maka pengolahan data elektronika dianggap sangat penting guna mendukung berkembangnya suatu usaha perdagangan. Karena semakin rumit sistem penjualan dalam sebuah toko, maka dengan penggunaan komputer diharapkan dapat meringankan pengolahan data yang dihadapi oleh toko tersebut. Dalam hal ini masalah seperti informasi stok barang, penjualan barang, pembelian barang dan lain-lain akan bermanfaat bagi pimpinan yang berguna untuk memajukan usaha perdagangan yang dipimpinnya.

1.2 Pokok Masalah

Salah satu bentuk pelayanan toko kepada para pelanggan antara lain berkaitan dengan transaksi penjualan barang, sedangkan yang lain adalah pengolahan data stok barang di gudang. Karena dengan penggunaan sistem berbasis komputer, semua bentuk pengolahan data di atas, akan dapat diselesaikan dengan baik.

Untuk itu, diperlukan sistem pengolahan data yang handal dan mudah digunakan. Karena dengan menggunakan komputer, akan didapat hasil pengolahan data yang akurat dengan tingkat ketelitian tinggi. 

1.3 Batasan Masalah

Dari permasalahan pengolahan data di sebuah toko DVD film, maka dalam skripsi ini ruang lingkup masalah dibatasi hanya dalam bidang pengolahan data distributor, pembelian barang, penjualan barang dan pengembalian barang (kepada distributor).

1.4 Tujuan Penulisan Naskah

Merupakan syarat bagi mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta Strata 1 untuk memperoleh gelar Sarjana Komputer (S. Kom) dan memahami konsep dan teori perancangan sistem basis data, antara lain : Context Diagram, Data Flow Diagram, Entity-Relationship Diagram, System Flowchart dan lain-lain.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Dalam penyusunan skripsi ini, informasi diperoleh dari berbagai sumber, antara lain :

1. Wawancara

Data diperoleh dari salah satu toko DVD di mall Matahari Simpang Lima di kota Semarang, dengan mewawancarai marketing manager toko dan karyawannya. 
2. Observasi

Mengamati dan mempelajari langsung sistem pengolahan data yang berkaitan dengan pembelian barang, penjualan barang dan pengembalian barang kepada distributor.
3. Studi Pustaka

Mempelajari buku-buku mengenai perancangan basis data dan buku pemrograman Visual Foxpro, karena dalam pembuatan program ini berkaitan dengan basis data, dan menggunakan Visual Foxpro.

1.6 Sistematika Penulisan Naskah

Dalam penyusunan naskah skripsi ini, format penulisannya adalah sebagai berikut :

Bab I
Pendahuluan

Berisi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan naskah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan naskah.

Bab II 
Landasan Teori

Berisi tinjauan umum, definisi komputer, konsep dasar pengolahan data, konsep dasar sistem, konsep dasar informasi, konsep sistem manajemen basis data, konsep perancangan basis data, konsep diagram alir data, konsep bagan alir sistem, sistem pengolahan data, konsep bahasa pemrograman dan sistem perangkat keras yang diperlukan.

Bab III
Perancangan Sistem

Berisi data flow diagram, entity relationship diagram, system flowchart, perancangan tabel, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

Bab IV
Implementasi dan Pembahasan

Berisi alasan pemilihan program Visual Foxpro, spesifikasi program, algoritma pembuatan program dan contoh prosedur.

Bab V
Penutup

Berisi kesimpulan dan saran.
1
1

