
BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi komputer pada saat ini sedemikian cepatnya meliputi perkembangan perangkat keras maupun perangkat lunak komputer. Dari perkembangan tersebut muncullah model jaringan komputer. Model komputer tunggal yang melayani seluruh tugas-tugas komputer, telah diganti oleh sekumpulan komputer berjumlah banyak yang terpisah-pisah, akan tetapi saling berhubungan dalam melaksanakan tugas-tugasnya. Penggabungan teknologi komputer dan komunikasi suatu hal yang paling mendasar pada suatu jaringan komputer. 

Sektor informatika dibidang penyiaran juga sudah semakin pesatnya, konsep manajemen siaran radio telah berubah sejalan dengan konsep globalisasi yang menuntut peranan manajemen yang profesional dan layanan mutu sebagai salah satu metode pemasaran dan perkembangan suatu usaha profitable.

Program peningkatan mutu layanan radio swasta di Radio Sasando FM, Yogyakarta dimulai dari penyusunan garis-garis besar isi program media (kurikulum media), penulisan naskah dan produksi program dan terakhir penyiaran. Tujuan program ini adalah untuk meningkatkan kemampuan dan mutu layanan kepada public (pemirsa) sehingga Sasando FM tetap eksis ditengah persaingan global radio-radio swasta khsususnya di Kota Yogyakarta.
Penggunaan materi program penyiaran melalui  teknologi perangkat lunak telah dilaksanakan terbatas pada software pengolah atau editor kualitas suara, sedangkan penyusunan permintaan lagu oleh pemirsa belum dilaksanakan dan tengah direncanakan untuk dikembangkan, sehingga diharapkan dengan adanya bantuan perangkat lunak penata panduan request lagu pemirsa, Sasando FM dapat mampu memberikan layanan kepada masyarakat untuk memebrikan kontrubusi kuantitas dan kualitas produk penyiaran yang baik, menarik dan bermanfaat banyak bagi pemirsa.

1.2 Pokok Masalah

Pokok masalah yang dikemukakan dalam  laporan Skripsi ini adalah pembuatan program “SISTEM PEMANDU VISUAL MATERI BROADCAST LAGU DI  RADIO SASANDO FM  YOGYAKARTA”.

1.3 Batasan Masalah

Pada Sistem Pemandu Visual Materi Broadcast Lagu Di Radio Sasando FM, Yogyakarta, menitik beratkan pada pengembangan aplikasi yang terdiri dari data Acara Siaran, Kategori Lagu, Panduan Broadcast, dan Data Player Lagu.
1.4 Metode Pengumpulan Data

Agar program aplikasi ini sesuai dengan yang diharapkan, maka perlu adanya data-data yang tentunya akan mendukung pembuatan program aplikasi ini. Data-data tersebut diperoleh dengan menggunakan metode kepustakaan, metode ini merupakan metode pengumpulan data dengan cara membaca dan menerapkan dari buku-buku yang berkaitan dengan masalah tersebut.

1.5 Tujuan Skripsi

Untuk membuat visualisasi atau memberikan gambaran tentang Panduan Visual Data Siaran Data Lagu di Radio Swasta SASANDO FM, Yogyakarta.
1.6 Sistematika Penulisan

Untuk dapat lebih memperjelas dari penulisan skripsi yang telah disusun, maka berikut ini sistematika penulisan Skripsi, yaitu :

BAB I     Pendahuluan

Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah,  batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan penulisan dan sistematika penulisan.

BAB II    Tinjauan Umum

 Dalam bab ini dijelaskan tentang gambaran umum sejarah Sasando FM, dan Dasar Teori penunjang pengembangan program panduan visual permintaan lagu.

BAB III    Perancangan Sistem

Dalam bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, bagan alir sistem, relasi antar tabel, rancangan masukan dan rancangan keluaran yang dihasilkan oleh program.

BAB IV    Implementasi Sistem Dan Pembahasan

Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi program dan cara pengoperasian program.

BAB V      Penutup 

Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran untuk  pengembangan lebih lanjut dari program yang telah dikembangkan.

