INTISARI
Perkembangan dunia teknologi informasi dewasa ini begitu menjanjikan peluang bisnis yang sangat menarik. Pesatnya perkembangan yang terjadi memacu para pelaku di dalamnya untuk berlomba menjadi yang nomor satu dalam dunia tersebut. Berbagai macam media untuk unjuk kecanggihan bermunculan bagaikan jamur yang tumbuh di sebuah tempat yang lembab. Hal tersebut pulalah yang menjadikan manusia sekarang hidup dalam segala kemudahan untuk menyelesaikan tugas mereka sehari-hari. 

Karya tulis yang berjudul Sistem Pengolahan Data Transaksi Pemesanan Perak di Tom’s Silver Yogyakarta Secara Online ini memudahkan user atau pelanggan Tom’s Silver untuk memperoleh informasi mengenai Tom’s Silver, informasi mengenai produk atau katalog produk yang dijual, serta memudahkan pelanggan untuk melakukan transaksi pemesanan perak. 

Segala informasi dan pengolahan data pemesanan perak tersebut tersaji dalam rangkaian sistem berbentuk halaman web yang dinamis dan dirancang dengan menggunakan Macromedia Dreamweaver MX, PHP dan HTML, serta basis data MySql. Sistem pengolahan transaksi pemesanan perak secara online ini diharapkan dapat memberi banyak manfaat bagi penggunanya. 

Sebagai tujuan akhir dari pembuatan sistem ini diharapkan mampu meningkatkan efektifitas kerja para pelaku bisnis di Indonesia khususnya dan di dunia pada umumnya. 
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