INTISARI
Proses perkembangan dan kemajuan dibidang teknologi dewasa ini sangatlah pesat, khususnya dibidang komputer. Perkembangan dunia komputer sangatlah membantu dalam menyelesaikan permasalahan yang ada saat ini. Dengan adanya hal tersebut maka, orang berusaha untuk memanfaatkan kemajuan teknologi yang ada, dengan membuat suatu sistem informasi. Selama ini sistem informasi dilakukan dengan cara manual, sehingga dapat mengakibatkan hilangnya data-data yang dapat merugikan baik dari pihak shima antik artshop atau pihak-pihak yang ingin mengetahuinya lebih jauh.
Sistem Informasi Pemesanan dan Penjualan Barang-Barang Antik di Artshop Shima Antik Melalui Internet ini dibuat dengan beberapa alasan tertentu untuk efisiensi dan efektifitas kerja artshop untuk menyelesaikan proses penginformasian tentang data barang-barang antik. Agar proses penginformasian ini dapat diselesaikan dengan cepat, tepat, dan lebih akurat maka untuk itu diperlukan penyusunan database untuk mempermudah proses tersebut. Berkas-berkas yang dibuat adalah berkas barang, berkas pelanggan, berkas pesan, berkas dpesan, berkas bayar, dan berkas kirim. Dari berkas ini dibuat suatu sistem informasi sebagai sarana yang tepat yang memiliki tingkat ketelitian yang jauh lebih baik, bisa menyimpan data yang banyak dan lebih menghemat waktu.

Hasil yang diharapkan dari sistem informasi pemesanan dan penjualan barang-barang antik di artshop shima antik melalui internet ini adalah dapat menghasilkan suatu informasi yang lebih akurat dan dapat dipertanggung jawabkan. Informasi yang ditampilkan adalah berupa informasi tentang data barang, data pelanggan, data pemesanan, data pembayaran dan data pengiriman. Data inilah yang sangat dibutuhkan untuk melakukan proses penginformasian kepada pihak artshop tentang perkembangan perusahaan tersebut, sehingga lebih cepat dalam pengambilan keputusan.
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