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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Berkat kemajuan teknologi informasi, sekarang internet dapat di nikmati oleh sebagian besar masyarakat dunia, termasuk di Indonesia. Internet bukan hanya di gunakan untuk sarana pendidikan dan hiburan saja, tetapi juga di gunakan untuk perdagangan on line atau yang lebih di kenal dengan istilah e-commerce.

Memasuki dunia e-commerce yang semakin semarak ini, homepage merupakan dunia terdepan. Ketika e-commerce semakin berkembang, situs yang statis semakin di tinggalkan. Situs harus dinamis dan tetap berjalan selama 24 jam sehari dan tujuh hari dalam seminggu. Dan setiap orang yang ingin sukses di dunia e-commerce dan dunia internet pada umumnya, wajib menguasai teknik dasar pembuatan homepage.

Cepat, ampuh (powerfull) dan murah (gratis), tiga konsep yang sangat sulit disatukan dalam dunia komputer. Tetapi di dalam pemrograman di internet, PHP dapat di katakan mampu menghapus mitos ini.

PHP adalah bahasa pemrograman yang didesain khusus untuk membuat halaman web. PHP memiliki kelebihan-kelebihan dibanding dengan bahasa sejenis, seperti Perl dan CGI. PHP mampu menutupi kelemahan pada pemrograman web pada umumnya.

Salah satu aplikasi internet yang paling banyak dipakai selain e-mail adalah WWW atau World Wide Web yang berjalan di bawah protocol HTTP. Aplikasi WWW menjadi sarana pertukaran informasi baik oleh kalangan akademisi, perusahaan, dan merupakan sarana pertukaran informasi yang diakses dan dibaca setiap hari, setiap jam, setiap menit, bahkan setiap detik oleh milyaran individu      dan mesin yang terbesar di berbagai belahan dunia. Secara umum proses penggunaan aplikasi WWW dapat di gambarkan sebagai berikut. User mengakses WWW dengan memberikan alamat dari website yang mereka inginkan melalui browser pada komputer yang terhubung dengan internet. Browser tersebut kemudian memproses alamat tersebut, dan menentukan server mana yang akan diakses oleh user berdasarkan alamat yang dituliskan user tersebut di browser.
Setiap situs web memiliki proses server yang mengamati koneksi yang masuk dari client (browser). Setelah koneksi ditetapkan client mengirim request dan server mengirim jawabannya, yang biasanya berupa halaman-halaman web ke komputer client yang meminta akses ke server tersebut melalui protokol HTTP. Protokol HTTP adalah protokol yang menentukan request legal beserta jawabannya. Dan user akan dapat melihat halaman-halaman web yang dimintanya melalui browser.
1.2 Maksud dan Tujuan
 Maksud pembuatan karya tulis ini adalah untuk membuat rancangan sistem informasi pemesanan dan penjualan suatu produk di “Artshop Shima Antik”, dalam hal ini produk yang ditawarkan adalah berupa barang-barang antik. Tujuan skripsi yang mengambil permasalahan”Sistem Informasi Pemesanan dan Penjualan Barang-Barang Antik di Artshop Shima Antik Melalui Internet”adalah untuk memberikan sistem pelayanan informasi yang ditawarkan melaui internet. Dengan menggunakan internet sebagai sarana pendukung, diharapkan lebih mempermudah transaksi untuk pemesanan suatu produk di Artshop Shima Antik.
1.3 Gambaran Umum Artshop Shima Antik 
Artshop Shima Antik merupakan Sebuah galeri yang terletak di kabupaten Gianyar, tepatnya di Celuk, Sukawati, Bali. Perusahaan ini bergerak di bidang penjualan barang-barang antik dari berbagai daerah yang ada di Indonesia. Dengan melihat perkembangan sistem informasi yang sangat pesat belakangan ini maka di buatlah Sistem Informasi Pemesanan dan Penjualan Barang-Barang Antik di Artshop Shima Antik yang bertujuan untuk memperluas pemesanan produk serta memberikan informasi pada masyarakat luas tentang produk yang ada di Artshop Shima Antik.
1.4 Batasan Masalah
Untuk membatasi ruang lingkup program, maka adapun masalah-masalah yang di batasi yaitu:
1. Program ini hanya mengenai pemesanan barang-barang antik. 
2. Untuk transaksi pembayaran di lakukan dengan transfer uang antar nomor rekening melalui bank yang ditunjuk Artshop Shima Antik, dan belum bisa menggunakan jasa kartu kredit.

3. Dalam pengiriman barang yang telah dipesan, pihak Artshop menggunakan jasa pengiriman barang (Kargo) yang sudah disepakati, namun setelah barang di serahkan pihak Kargo, pihak Artshop tidak mempunyai tanggung jawab dalam hal sampai atau tidaknya barang tersebut di tangan konsumen karena ini merupakan tanggung jawab pihak Kargo.
4. Bahasa yang di gunakan dalam web ini adalah bahasa Indonesia.
5. Program ini belum menyangkut tentang diskon, ini berdasarkan data bahwa karena minimnya jumlah barang maka pihak Artshop tidak memberikan diskon pada konsumen (pelanggan).
1.5 Metode Penelitian
Dalam penelitian materi yang di gunakan dalam teknik pengumpulan data-data penunjang dalam pembuatan karya tulis adalah sebagai berikut:
1. Survey langsung ke Artshop Shima Antik.
2. Studi pustaka, yaitu membaca buku-buku yang berkaitan dengan penulisan skripsi.
3. Mengunjungi dan mempelajari situs-situs yang web yang berhubungan dengan karya tulis yang di rancang.
1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika penyusunan Karya Tulis yang disusun ini, secara keseluruhan terinci sebagai berikut :
1.6.1 Bab I Pendahuluan


Bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, maksud dan tujuan, gambaran umum tentang artshop shima antik, batasan masalah, metode penelitian, dan sistematika penulisan skripsi. 

1.6.2 Bab II Landasan Teori


Bab ini menguraikan konsep dasar yang mendukung dalam perancangan aplikasi yang di akses lewat internet.
1.6.3 Bab III Perancangan Sistem


Bab ini menguraikan tentang perangkat keras dan perangkat lunak yang di gunakan, diagram arus data, rancangan basis data, flow chart sistem, bagan alir sistem, relasi antar tabel, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

1.6.4 Bab IV Implementasi Sistem

Dalam bab ini menguraikan tentang spesifikasi program, algoritma pembuatan program dan cara menjalankan program.
1.6.5 Bab V Penutup

Bab ini menguraikan tentang kesimpulan dan saran-saran.
1.6.6 Daftar Pustaka
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