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MOTTO

· Studying the past can make us understand  ourselves and the present much better ..

· Be   joyful in hope in every affiction ..

· Smart  is  good,  but  wise  is  far  better  ..
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INTISARI


Pada saat ini sarana transportasi yang berupa motor atau sepeda motor, merupakan sarana yang sudah sangat umum. Dari latar belakang ini, maka penulis dalam menyusun karya tulis ini mengambil topik yang berhubungan dengan masalah sepeda motor.


Dalam hubungannya dengan sistem pendukung keputusan kerusakan motor, maka pada kenyataannya kita banyak melihat satu kecenderungan dari para pengendara maupun pemilik motor ketika motornya mengalami kerusakan untuk dapat mengenali kerusakan bahkan memperbaikinya sendiri tanpa harus pergi ke bengkel.


Program Optimasi Query Sistem Pendukung Keputusan Kerusakan Motor ini dibangun menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0, berikut dengan segala kaidah dari sistem pendukung keputusan itu sendiri. Kaidah-kaidah tersebut terdiri dari subsistem pengelolaan data, subsistem pengelolaan model dan subsistem dialog.


Dengan program Optimasi Query Sistem Pendukung Keputusan Kerusakan Motor ini diharapkan dapat memenuhi harapan dari pemilik dan pengendara kendaraan motor, sehingga sewaktu-waktu motor mereka mengalami masalah kerusakan dapat memberikan diagnosa atau bahkan melakukan langkah-langkah perbaikan yang bisa mengatasi kerusakan tersebut atau minimal tidak menyebabkan kerusakan yang lebih parah.
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