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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

 Sejalan dengan semakin pesatnya arus kemajuan teknologi pada era globalisasi sekarang ini, mengakibatkan segala aspek kehidupan manusia selalu dipengaruhi oleh teknologi itu sendiri, terutama teknologi informasi. Dimana informasi itu merupakan kebutuhan yang sangat penting pada zaman sekarang ini, khususnya dalam dunia bisnis. Perkembangan teknologi yang sangat pesat sudah banyak dirasakan manfaatnya dari berbagai kalangan pembisnis, maupun yang bukan pembisnis. Informasi merupakan salah satu kekuatan yang terpenting yang ada didalam era digital dan komputer sekarang ini. Dengan adanya perkembangan teknologi informasi yang pesat sekarang ini telah menyebabkan kehadiran komputer dalam kehidupan manusia sangatlah diperlukan untuk memecahkan permasalahan dalam mengefisiensikan kerja.

 Pada saat ini komputer diharapkan dapat mengefisienkan kerja manusia dalam melakukan proses pengolahan data, pemecahan masalah dan juga dapat mengambil suatu keputusan untuk melakukan analisa-analisa dengan mencoba mengikuti pola fikir manusia dalam mengolah informasi yang ada. Komputer telah dianggap sebagai bagian organisasi, sebagai bagian yang sangat penting, integral dan berpengaruh  pada pencapaian tujuan organisasi. Penggunaannya tidak hanya terbatas pada pengolahan data biasa (manual), tetapi juga sebagai terapi juga sebagai alat kendali, alat komukasi data, pemrosesan terdistribusi dan alat pendukung keputusan manajeman. Pemanfaatan teknologi informasi sangat penting kegunaannya dalam berbagai bidang  diantaranya bidang transportasi baik transportasi udara transportasi laut dan transportasi darat. Transportasi darat juga memberikan kemudahan, kenyamanan dan kelancaran transportasi kesuatu daerah menambah minat bagi seseorang untuk menggunakan jasa transportasi tersebut. Bagi seseorang yang menggunakan jasa transportasi darat sebagai transportasi kesuatu daerah membutuhkan suatu informasi tentang jadwal keberangkatan ke daerah yang akan dituju oleh karena itulah disusun sutu sistem informasi berupa panduan visual untuk pemesanan Tiket Kereta Api. 

 Dengan menerapkan Sistem Informasi ini diharapkan seseorang yang akan menggunakan jasa transportasi darat sebagai alat transportasi khususnya Kereta Api, mendapat informasi tentang jadwal keberangkatan berikut status bangku yang akan dipesan secara efektif dan efisien.

1.2 Pokok Masalah

Pokok permasalahan yang ada pada  SISTEM INFORMASI PENJUALAN TIKET KERETA API DI PT. NUSANTARA TRAVEL JOGYAKARTA adalah supaya seseorang dengan cepat dan mudah mengetahui informasi jadwal keberangkatan kereta api berikut status tempat duduk yang telah dipesan atau masih kosong karena akan dibantu dengan panduan visual. Bagaimana memberikan suatu alternatif bagi para pengguna jasa Kereata Api agar mudah dalam melakukan pejalanan. Selain itu supaya panduan visual pemesanan tiket kereta api dapat memberikan informasi yang lengkap serta efektif dan efisien agar informasi tetap uptodate, bila terjadi perubahan-perubahan jadwal keberangkatan atau perubahan status bangku.

1.3 Batasan Masalah

Dalam mengatasi setiap permasalahan penyajian Informasi Jadwal Keberangkatan Kerata Api, mempunyai batasan-batasan tertentu yaitu:

1. Pada sistem yang di bangun, untuk kota atau daerah tujuan hanya diwilayah Pulau Jawa.

2. Informasi ini hanya menampilkan jadwal, jenis kreta api serta status bangku kereta tiap jenis kereta api.

3. Informasi yang di sampaikan hanya menampilkan jadwal keberangkatan yang telah terjadwal.

1.4 Tujuan Penulisan

Tujuan penulisan SISTEM INFORMASI PENJUALAN TIKET KERETA API DI PT. NUSANTARA TRAVEL JOGYAKARTA ini adalah berdasarkan latar belakang masalah diatas, maka tujuan penulisan ini adalah:

· Salah satu syarat wajib yang harus ditempuh untuk memenuhi kurikulum dalam menyelesaikan jenjang Sarjana Jurusan Manajement Informatika

STMIK AKAKOM Yogyakarta.

· Dapat mempermudah seseorang yang akan menggunakan jasa Kereta Api sebagai alat transportasi dalam menentukan jadwal keberangkatan.

· Dilihat dari segi waktu dapat lebih efektif dan lebih efisien karena informasi yang disajikan menggunakan panduan visual.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk membantu kelancaran dalam penulisan karya tulis ini diperlukan data-data yang sesuai dengan tujuan yang dicapai. Adapun untuk memperoleh data-data tersebut, diantaranya:

a. Metode Interview

Interview yaitu mendapatkan informasi  dengan cara bertanya langsung ke sumbernya. Interview ini harus dapat menggali informasi dengan cara menyampaikan pertanyaan yang tepat dan jelas.

b. Metode Studi Pustaka

Penulis mendaya gunakan sumber informasi yang terdapat di perpustakaan. Metode pengumpulan data yang digunakan dengan cara mengambil referensi dari buku-buku yang berkaian dengan masalah yang diangkat sebagai bahan dalam menyusun skripsi.

c. Metode Observasi 

Yaitu metode pengumpulan data yang digunakan dengan cara melakukan pengamatan secara langsung, kemudian melakukan pencatatan secara cermat dan sistematis terhadap objek yang sedang di teliti.

1.6 Sistematika Penulisan 

 Sistematika penyusunan karya tulis yang disusun ini secara keseluruhan, dapat dijelaskan bebagai berikut:

BAB I       PENDAHULUAN

Pada bab ini dijelaskan mengenai latar belakang masalah pemilihan kasus yang akan dijadikan bahan menyusun skripsi, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB II     LANDASAN TEORI


Pada bab ini berisikan tentang landasan teori yang bekaitan dengan Sejarah        PT. Nusantara Travel, Konsep Basis Data, Ms Access, SQL dan Pengantar Interpreter dan Compiler Visual Basic 6.0.

BAB III    PERANCANGAN SISTEM


Bab ini berisi tentang kebutuhan system, bagan alir sistem beserta       penjelasannya,  rancangan masukan dan rancangan laporan serta berbagai hal yang diperlukan untuk mendukung hal tersebut. 

BAB IV    PEMBAHASAN

            Pada bab ini akan dibahas implementasi dan pengujian program. Selain itu        juga akan dibahas tentang program tersebut.

BAB V      PENUTUP


Merupakan kesimpulan dari pembahasan yang telah disusun dan saran-saran serta tindak lanjut dari penelitian yang dilakukan. 
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