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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. LATAR BELAKANG MASALAH

Kemajuan dunia teknologi berkembang sangat pesat, khususnya teknologi informasi yang sekarang ini telah merambah keberbagai bidang, salah satunya di bidang bisnis. Oleh karena itu, sangat diperlukan sarana yang dapat menunjang laju perkembangan teknologi informasi dalam bidang bisnis khususnya di bagian penjualan, seiring dengan kebutuhan manusia yang semakin lama semakin meningkat.
Aplikasi berbasis web merupakan salah satu layanan penyedia informasi di internet, dengan adanya layanan penyedia informasi yang berbasis web ini gerai-gerai bisa memperkenalkan informasi tentang produk mereka, seperti keunggulan dari produk tersebut, profile gerai, dan dengan adanya sistem informasi penjualan pakaian wanita berbasis web ini gerai tersebut diharapkan dapat memberikan kemudahan kepada pelanggan yang ingin membeli produk yang disediakan oleh gerai tersebut.
Dengan berkembangnya teknologi internet maka akan memudahkan para pelanggan untuk melakukan pembelian berbasis web dan para pelanggan bisa mendapatkan informasi tentang pakaian wanita tersebut dengan membuka website gerai “Hazzy’s“.

Sistem informasi penjualan pakaian wanita berbasis Web ini akan memudahkan para pegawai gerai dalam melaksanakan penjualan pakaian di gerai mereka dan akan memudahkan dalam memproses data dari pelanggan yang membeli pakaian wanita dengan merk “Hazzy’s“ secara otomatis data sudah langsung terhubung dengan database, pegawai tidak perlu memasukkan data secara manual kedalam sistem karena sudah ada penjualan pakaian wanita berbasis Web ini  Disamping akan menghemat waktu juga akan menghemat tenaga para pegawai gerai pada waktu melakukan transaksi penjualan. Sehingga pegawai dapat melihat data transaksi yang sudah dilakukan.

1.2. TUJUAN
Tujuan dibuatnya aplikasi penjualan pakaian wanita berbasis web ini adalah Sistem Informasi Penjualan dan pembelian tunai Pakaian Wanita “Hazzy’s“ berbasis web ini diharapkan akan mempermudah pelaksanaan transaksi dan transaksi menjadi lebih mudah dilakukan, karena Secara umum proses penjualan ini lebih mudah dilakukan, disamping akan menghemat waktu juga akan membuat pekerjaan para pegawai gerai menjadi efektif dan efisien karena semua dilakukan melalui cara-cara yang terencana dan disusun sebaik mungkin.  

1.3. BATASAN MASALAH

Sistem informasi penjualan dan pembelian dan pembelian tunai pakaian wanita “Hazzy’s“ berbasis web ini mempunyai batasan masalah :

a.  Merk yang disediakan hanya merk pakaian “ HAZZY’S “ 

b. Sistem ini menangani penjualan secara tunai kepada konsumen

c. Penjualan dan pembelian berbasis web ini  tidak melayani pengiriman, dan retur.

d. Pelanggan bisa membeli banyak barang hanya dengan 1 nomer nota saja.
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