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BAB I
PENDAHULUAN
1.1
LATAR BELAKANG MASALAH

Perkembangan komputer dengan berbagai dasawarsa ini telah mengubah pemikiran dikalangan masyarakat yang beranggapan bahwa teknologi komputer belum diperlukan dan dapat diterapkan sebagai alat penunjang suatu kegiatan penerimaan siswa baru yang ada di SMA NEGERI 4 PURWOKERTO. Dalam perkembangan teknologi, komputer memunculkan suatu pemahaman baru akan pentingnya kebutuhan informasi cepat dan akurat. Komputer sudah merupakan kebutuhan yang sangat penting bagi instansi kecil maupun besar misalkan sekolah karena dapat meningkatkan efektifitas kerja. Oleh karena itu untuk kelancaran proses penerimaan siswa baru yang dilakukan dalam sekolah tersebut diperlukan sistem yang baik. Sistem pengolahan data yang baik  berarti dapat mengatasi masalah – masalah yang terjadi pada data yang menghasilkan informasi secara tepat, efektifitas dan efisiensi serta akurat.


Sehubungan dengan itu tugas akhir ini bertujuan untuk membuat suatu aplikasi yang menyangkut sistem informasi siswa baru yang bertujuan untuk membantu pihak sekolah dalam hal pemasukan data penerimaan siswa – siswi baru di SMA NEGERI 4 PURWOKERTO serta memudahkan untuk mendapatkan informasi yang berhubungan dengan  penerimaan siswa-siswi  dengan sistem komputerisasi.


Dalam Proses penerimaan siswa baru ini sistem penerimaan yang digunakan adalah dengan cara penyeleksian jumlah nilai UAN yang tertinggi, apabila terdapat jumlah nilai yang sama maka akan mengambil nilai matematika yang tertinggi.
1.2
TUJUAN

Tujuan perancangan dan pengimplementasian sistem pengolahan data Profil dan Penerimaan Siswa baru di SMA Negeri 4 Purwokerto adalah agar calon siswa atau masyarakat mengetahui tentang profil SMA Negeri 4 Purwokerto, agar calon dapat mendaftar di SMA Negeri 4 Purwokerto secara online via internet, agar calon siswa dapat mengetahui apakah yang bersangkutan di terima atau tidak, calon siswa dapat mengetahui peringkat rangkingnya, sistem dapat mengusulkan nominasi calon yang diterima.
1.3
BATASAN MASALAH


Dalam karya tulis ini dibatasi masalah antara lain adalah pendaftaran calon siswa dilakukan dalam satu kali gelombang, penyeleksian calon siswa dilakukan melalui seleksi jumlah nilai UAN, sistem dalam web tidak melayani pembayaran daftar ulang, calon siswa yang mendaftar bebas dari daerah manapun, pemasukan data calon siswa dilakukan dalam sistem/website.
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