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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Dewasa ini ilmu pengetahuan yang berorientasi pada pengembangan teknologi dan informasi menjadi bagian dari kehidupan masyarakat di dunia saat ini, sudah tentu tiap perusahaan tidak ingin ketinggalan teknologi dan informasi. Banyak cara yang dapat kita tempuh untuk mendapatkan dan mengetahui perkembangan teknologi yang sedang terjadi, salah satu cara adalah dengan memanfaatkan komputer sebagai sarana atau mengkases jaringan computer.

Sebuah website tidak hanya digunakan untuk menampilkan informasi saja, namun fungsi web telah meluas antara sesama pemakai internet dan dapat berkomunikasi dengan cara mengirim dan menerima pesan, memasarkan suatu produk dan bahkan jual-beli di internet (e-comerce). Selain itu fasilitas internet juga memberikan pengambilan file-file program secara gratis. Tentu saja ini menjadikan internet sebagai media atau sarana informasi dan teknologi yang terpercaya dan tercepat bagi masyarakat.

Teknologi internet perkembanganya sangat cepat dan istilah internet bukan lagi hal yang asing lagi di masyarakat, tidak mengherankan jika banyak sekali tempat-tempat untuk mengakses internet bukan itu saja, bahkan dikalangan perusahaan dan lingkungan pendidikan, kini telah mulai membuka jaringan akses untuk layanan internet. Banyak perangkat untuk mengakses internet dan harganya relatif terjangkau, seperti modem handphone dan lain-lain.

Dengan adanya perkembangan teknologi tersebut maka dibutuhkan sebuah web untuk pengolahan data siswa pada SMA N 2 Ngawi  akan lebih mudah, karena calon siswa-siswi tersebut dapat mendaftarkan diri dan melihat daftar siswa-siswi yang diterima atau tidak diterima dengan menggunakan fasilitas web ini. Sehingga para siswa dengan mudah dapat memantau perkembangan nilai yang ditetapkan oleh pihak sekolah tersebut. Pada web ini akan ditampilkan Profil Sekolah, data pendaftaran dan lain sebagainya. 

1.2  Tujuan
1. Agar masyarakat / calon siswa mengetahui tentang profil sekolah tersebut.

2. Calon siswa dapat mendaftar di sekolah tersebut secara online melalui internet.
3. Calon siswa dapat mengetahui rangkingnya.
4. Sistem dapat menentukan nominasi calon siswa yang diterima dan tidak diterima.
5. Calon siswa dapat mengetahui apakah diterima atau tidak.
1.3 Batasan Masalah
Ruang lingkup masalah yang dibahas mengenai “Sistem Penerimaan Siswa Baru SMA N 2 Ngawi Berbasis Web” ini terdapat beberapa kekurangan dari system. Berikut batasan-batasan masalah yang tidak akan dibahas pada Sistem Penerimaan Siswa Baru SMA N 2 Ngawi Berbasis Web ini antara lain:

1. Dalam sistem ini tidak dapat melakukan pembayaran pendaftaran secara online. Sehingga untuk daftar ulang, pembayaran dilakukan dengan cara datang langsung ke sekolah.

2. Penerimaan siswa baru berdasarkan NEM calon siswa, tidak menggunakan tes atau ujian masuk.

3. Dalam sistem ini tidak ada cadangan calon siswa, karena sistem ini menyeleksi NEM tertinggi siswa.
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