BAB I
PENDAHULUAN


1.1 Latar Belakang Masalah
Toko Rizky adalah sebuah toko yang menyediakan barang – barang kebutuhan sehari – hari, dimana dalam menjalankan usahanya toko ini melakukan banyak transaksi baik transaksi penjualan maupun transaksi pembelian.  Selama ini toko Rizky memakai cara manual dalam melakukan pencatatan transaksi dengan menggunakan nota penjualan dan pembelian begitu pula dengan pencatatan stok yang dilakukan, sehingga membutuhkan waktu yang lama dan kemungkinan terjadi kesalahan penulisan atau human error juga tidak menutup kemungkinan terjadi kehilangan data yang berbentuk arsip tersebut.
      Toko Rizky merencanakan untuk meninggalkan sistem  pencatatan manual yang ada dan merencanakan suatu sistem informasi yang dapat mempermudah dalam kegiatan operasional toko tersebut. Sehingga nantinya banyak proses yang selama ini dikerjakan secara manual dapat diotomatisasi, juga data – data dan informasi yang diperlukan dapat disimpan sedemikian rupa secara akurat sehingga dapat diambil jika sewaktu – waktu diperlukan.


1.2 Tujuan
Tujuan pemilihan tugas akhir ini adalah membuat sistem penjualan dan pembelian di toko Rizky. Sistem ini diharapkan dapat membantu pengolahan data di toko Rizky, diantaranya dalam :
1. Pencatatan data - data transaksi oleh admin maupun petugas sesuai dengan tugas masing – masing.
2. Mempermudah dalam pembuatan laporan – laporan transaksi pembelian dan penjualan.
3. Keamanan data dapat ditangani dengan mudah, dikarenakan ada pembagian level user, sehingga tidak dapat mengakses data lain yang bukan tanggung jawabnya.

1.3 Batasan Masalah
Dilihat dari banyaknya masalah dalam sistem perangkat lunak berupa aplikasi pembelian dan penjualan ini maka diberikan beberapa batasan masalah. Adapun batasan masalahnya adalah sebagai berikut:
· Pembayaran pada transaksi penjualan dilakukan secara cash atau tunai, bukan berupa kredit atau utang
· Sistem tidak menangani laporan rugi laba.
· Tidak menerima pengembalian barang atau retur.
· Sistem ini tidak membahas tentang diskon.
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