HALAMAN PERSEMBAHAN
Karya tulis ini saya persembahkan kepada :

Tuhan Yesus Kristus dan Bunda Maria karena cinta, kasih dan kemurahannya sehingga penulis dapat menjalani proses demi proses kehidupan hingga sekarang.

Bapa dan ibu saya yang selalu membimbing, mendoakan saya tanpa henti dan selalu memberi kasih sayang yang berlimpah kepada saya. Beribu terima kasih saya ucapkan atas semua yang bapak dan ibu berikan. Saya hanya dapat mendoakan bapak dan ibu semoga Tuhan senantiasa jaga dan melindungi bapak dan ibu.
Papa dan cyra, terima kasih atas doa,dukungan dan cinta kasih yang selalu kalian berikan untuk mama. Maafkan jika mama belum bisa menjadi isteri dan ibu yang baik untuk kalian. Semoga Tuhan Yesus Kristus dan Bunda Maria Senantiasa malimpahkan kasih sayang-Nya dan melindungi papa dan cyra. I always love you my lovely and my little angel.
Bapa Gebi dan mama merdin : terima kasih atas kasih sayang dan doa yang mama dan bapa berikan kepada sefti. Semoga Tuhan Yesus dan Bunda Maria senantiasa menjaga dan memlindungi mama dan bapa.

Bapa Minggus dan Mama Siska: terima kasih sudah mau selalu mendengarkan keluh kesah sefti dan selalu mendoakan dan mendukung sefti. Semoga Tuhan Yesus dan Bunda Maria senantiasa menjaga dan memlindungi mama dan bapa.   

Adik – adikku terkasih : Fajar, Rosa, Rani, Rano, Markus, gius, terima kasih untuk dukungan dan doa yang selalu kalian berikan untuk saya. Tidak ada yang dapat saya berikan kepada kalian hanya doa semoga Tuhan senantiasa menjaga dan membimbing kalian dalam menggapai cita – cita.

Ponakan Rio tersayang: semoga Tuhan Yesus dan Bunda Maria menjaga dan membimbing rio menjadi laki – laki yang membanggakan untuk semuanya. I love u.
Nenek, mama Vita, om Edi dan Tanta Sefi, om Manik dan tanta ina, om Beny dan tanta Nora, mama Nona dan mama Ela. Terimakasih bayakuntuk doa dan dulungan yang telah diberikan. Sefti tidak dapat berikan apa – apa selain ucapan terimakasih dan doa semoga Tuhan Yesus dan Bunda Maria senantiasa menyertai dan melindungi.

Honey dan sahabat – sahabat saya yang didalam kampus maupun yang diluar kampus Akakom. Terima Kasih atas dukungan dan bantuan kalian.
