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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dewasa ini kemajuan teknologi informasi telah merambah ke berbagai bidang, salah satunya di bidang pendidikan, oleh karena itu, sangat diperlukan sarana yang dapat menunjang laju perkembangan teknologi informasi. Banyak hal mengalami perubahan, baik di bidang ilmu pengetahuan maupun teknologi, seiring dengan kebutuhan manusia yang semakin lama semakin meningkat. 

Salah satunya adalah Website sebagai layanan penyedia informasi di internet yang berbasis grafis merupakan sarana untuk memperkenalkan sekolah, melalui internet dapat memperkenalkan informasi tentang sekolah serta dapat memperoleh siswa baru yang unggul. Karena internet tidak dibatasi oleh batas–batas geografis dan waktu, suatu sekolah dapat dikenal lebih luas sehingga dapat meningkatkan citra dan mutu sekolah tersebut.
Dengan perkembang internet, masyarakat semakin dimudahkan dalam melakukan beberapa proses, salah satunya adalah pendaftaran siswa baru  yang dapat dilakukan dengan membuka melalui website.  Proses ini menjadi lebih mudah dilakukan karena pendaftar tidak harus datang langsung ke sekolah untuk melakukan proses pendaftaran sehingga menghemat waktu dan biaya yang dikeluarkan oleh pendaftar.  
Sistem penerimaan siswa baru pada SMA Negeri 3 Purworejo saat ini masih menggunakan aplikasi Microsoft Excel dari Microsoft. Metode seleksi ini masuk menggunakan metode berdasarkan Nilai UAN (Ujian Akhir Nasional), dimana range Nilai UAN tertinggilah yang dapat diterima. Didalam pengelolaan data penerimaan siswa baru ini mengalami berbagai macam kesulitan diantaranya adalah dalam penggunaan rumus – rumus untuk mengelola dan menentukan seorang pendaftar dapat dinyatakan diterima atau ditolak dan siswa yang akan dinyatakan sebagai cadangan. Untuk mempermudah dan mempercepat pengelolaan data tersebut maka dibuatlah sebuah aplikasi khusus untuk melakukan pengelolaan data dan menampilkannya dalam bentuk laporan- laporan dalam ruang lingkup penerimaan siswa baru. 
1.2  Maksud dan Tujuan 

Tujuan dari penulisan dan pembuatan aplikasi untuk sistem penerimaan siswa baru  di SMA Negeri 3 Purworejo secara online  ini adalah untuk mempermudah dalam melakukan pencataan dan pengelolaan data penerimaan siswa baru dan juga untuk menghindari kesalahan dalam penerimaan siswa dengan sistem manual, dapat menyajikan data dan informasi yang lebih lengkap dan akurat, serta dapat menghemat waktu dan biaya yang dikeluarkan oleh pendaftar.  
1.3  Batasan Masalah

Dalam penulisan tugas akhir ini yang berjudul komputerisasi peneimaan siswa baru di SMA Negeri 3 Purworejo ini di batasi pada :

1. Penerimaan siswa baru dengan menggunakan Metode seleksi NILAI UAN.
2. Proses penerimaan siswa baru hanya sampai pada hasil seleksi.

3. Siswa baru yang diterima adalah peserta yang mempunyai nilai mulai dari nilai yang tertinggi berdasarkan daya tampung, selebihnya secara otomatis ditolak.
4. Menangani pendaftaran ulang.

5. Tidak memperhitungkan rayon.

6. Tidak menangani proses pembagian kelas.

7. Tidak menangani proses pembayaran.
8. Tidak menangani proses pembatalan.
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