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BAB I
PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah
Seiring dengan perkembangan zaman yang semakin tinggi dalam penggunaan teknologi terutama pada dunia pendidikan di Indonesia, teknologi komputer sangat berperan dalam membantu kegiatan mengelola data individual maupun seluruh organisasai dalam sebuah instansi pendidikan.
Di dunia pendidikan ini untuk menyelesaikan masalah dengan cara manual dirasakan kurang efisien dan kurang maksimal karena memerlukan lebih banyak waktu dan tenaga. Oleh karena itu permasalahan muncul menuntut segera diselesaikan dengan cepat dan tepat, sehingga diperlukan suatu sistem komputerisasi yang dapat menangani masalah tersebut. 
Salah satu bentuk kemudahan untuk mengatasi permasalah tersebut dengan Sistem Informasi Penerimaan Siswa Baru Secara onLine yang memberikan kemudahan pada calon siswa dan masyarakat umum dalam memperoleh informasi dan  siswa baru untuk melakukan pendaftaran secara online.
SMAN 1 Praya merupakan salah satu sekolah menengah atas di daerah Lombok Tengah yang beum melakukan pendaftaran siswa baru secara Online yang dapat  memudahkan calon siswa  untuk melakukan pendaftaran. Sistem Penerimaan Siswa Baru SMAN 1 Praya Secara online merupakan salah satu sistem komputerisasi yang dapat menangani masalah pendaftaran  yaitu dengan memberikan pelayanan kepada calon siswa baru untuk melakukan pendaftaran.


1.2  Tujuan
Tujuan dari penulisan dan pembuatan Sistem Informasi Penerimaan Siswa Baru SMAN 1 Praya Secara Online diantaranya :
1. Memudahkan calon siswa dan masyarakat umum untuk memperoleh informasi mengenai SMAN 1 Praya
2. Memudahkan calon siswa untuk melakukan pendaftaran dengan cara online, sehingga dapat mengefisien waktu
3. Sistem dapat mengelola data calon siswa dari pendaftaran sampai hasil seleksi, dan proses seleksi untuk calon siswa berdasarkan jumlah nilai UAN.

1.3  Batasan Masalah
Melihat permasalahan yang ada maka pembuatan Sistem Informasi Penerimaan Siswa Baru SMAN 1 Praya secara online membatasi permasahannya yaitu :

1. Menampilkan informasi mengenai SMAN 1 Praya
2. Melayani penerimaan siswa baru secara online dan menyeleksi calon siswa berdasarkan jumlah nilai UAN.
3. Sistem tidak melayani pembayaran.
4. Sistem tidak melayani registrasi secara online.
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