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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. LATAR BELAKANG MASALAH

Penerimaan siswa baru (PSB) merupakan suatu proses yang terjadi setiap tahun di sekolah-sekolah yang digunakan untuk melakukan seleksi akademik bagi calon siswa dimana nantinya akan menentukan apakah calon siswa tersebut dapat diterima oleh sekolah yang bersangkutan atau tidak dengan cara mendaftar di sekolah tersebut sehingga siswa tersebut dapat melanjutkan ke jenjang yang lebih tinggi.
Dewasa ini kemajuan dunia teknologi berkembang sangat pesat, khususnya teknologi informasi yang sekarang ini telah merambah keberbagai bidang, salah satunya di bidang pendidikan. Oleh karena itu, sangat diperlukan sarana yang dapat menunjang laju perkembangan teknologi informasi dalam bidang pendidikan. Banyak hal yang mengalami suatu perubahan, baik di bidang ilmu pengetahuan, teknologi maupun informasi, seiring dengan kebutuhan manusia yang semakin lama semakin meningkat.
Aplikasi berbasis web merupakan salah satu layanan penyedia informasi di internet, dengan adanya layanan penyedia informasi yang berbasis web ini sekolah-sekolah bisa memperkenalkan informasi tentang sekolah mereka, seperti visi dan misi, keunggulan dari sekolah, profile sekolah serta sarana dan prasarana yang ada di sekolah, dan dengan adanya informasi ini sekolah diharapkan dapat memperoleh siswa baru yang lebih unggul dari yang sebelumnya dan sekolah dapat dikenal lebih luas sehingga dapat meningkatkan citra dan mutu sekolah tersebut.
Dengan berkembangnya dunia teknologi dan didukung dengan adanya internet akan memudahkan masyarakat khususnya para siswa dan orang tua siswa untuk mendapatkan suatu informasi khususnya dalam bidang pendidikan. Masyarakat khususnya para siswa dan orang tua siswa bisa dengan mudah melakukan pendaftaran siswa secara online tanpa harus datang langsung ke sekolah dengan cara membuka website SMA mana yang diinginkan. Di SMA 1 BAE KUDUS ini akan diadakan Penerimaan Siswa Baru secara Online. Dan dari situ siswa dan orang tua siswa  juga bisa melihat informasi yang dibutuhkan sebelumnya yang sudah disediakan oleh sekolah yang bersangkutan dan disini juga disediakan layanan informasi untuk memperoleh suatu informasi bagi para siswa baru agar calon siswa dan orang tua siswa bisa memperoleh informasi tentang sekolah dengan jelas.
Proses Penerimaan Siswa Baru secara Online ini diharapkan menjadi lebih mudah dilakukan karena pendaftaran bisa dilakukan secara online tanpa harus datang langsung ke sekolah yang dituju. Secara umum proses penerimaan siswa ini lebih mudah dilakukan, disamping akan menghemat waktu juga akan menghemat biaya dan calon siswa pun juga dapat menghemat tenaga karena tidak perlu bolak-balik ke sekolah.  

1.2. TUJUAN

Tujuan dibuatnya aplikasi penerimaan siswa secara online ini adalah untuk memudahkan para siswa dan para orang tua siswa dalam melakukan pendaftaran di sekolah, baik yang berada di kota setempat maupun siswa yang berada di luar kota, siswa dapat mendaftar tanpa harus datang langsung ke sekolah yang dituju, dengan berkembangnya teknologi internet maka akan memudahkan para siswa untuk melakukan pendaftaran secara online dan para siswa bisa mendapatkan informasi tentang sekolah tersebut dengan membuka website sekolah tersebut.
Dengan adanya sistem informasi penerimaan siswa secara online akan memudahkan para petugas yang ada di sekolah dalam melaksanakan penerimaan siswa di sekolah mereka dan akan memudahkan dalam memasukkan data dari siswa karena pada saat calon siswa mendaftar secara otomatis data sudah langsung terhubung dengan database, para petugas tidak perlu memasukkan data secara manual kedalam sistem karena sudah ada penerimaan siswa secara online. Disamping akan menghemat waktu juga akan menghemat tenaga para petugas sekolah pada waktu penerimaan siswa baru di sekolah SMA 1 BAE KUDUS. Dan sekolah juga bisa melihat jumlah siswa yang mendaftar di SMA 1 BAE KUDUS dan yang diterima di SMA 1 BAE KUDUS.
1.3. BATASAN MASALAH

Sistem informasi penerimaan siswa di sekolah secara online ini mempunyai batasan masalah :

a. Proses seleksi Sistem Penerimaan Siswa secara Online ini dengan menggunakan total nilai dan total bobot masing-masing mata pelajaran. 

b. Sistem Penerimaan Siswa secara Online ini tidak melayani proses pembagian kelas.
c. Sistem Penerimaan Siswa secara Online ini tidak melakukan transaksi pembayaran secara online.

d. Sistem Penerimaan Siswa ini tidak menangani pembayaran.

e. Sistem Penerimaan Siswa ini tidak melayani masalah pembatalan.
f. Admin tidak dapat merubah tanggal registrasi.
g. Sistem Penerimaan Siswa secara Online ini mengelola pendaftaran siswa, seleksi, pengumuman hasil pendaftaran sampai dengan pendaftaran ulang / registrasi siswa baru.
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