KATA PENGANTAR

SALAM DAMAI SEJAHTRA 
	Dengan mengucapkan puji syukur kehadirat Tuahan Yang Maha Esa yang telah memberikan rahmat dan berkatNya, sehinga penulis dapat menyelesaikan naskah Tugas akhir yang berjudul “Sistem Latihan Ujian Masuk SMA Negeri 1 Kabanjahe secara online”  dengan baik. Adapun Tugas Akhir ini dibuat sebagai salah satu syarat untuk menyelesaikan studi jenjang Diploma Tiga jurusan Manajemen Informatika di sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
	Dalam penyusunan tugas akhir ini mungkin tidak akan terlaksana tanpa dukungan, bimbingan dan petunjuk dari semua pihak yang telah membantu hinga dapat terselesaikan. Untuk itu pada kesempatan ini penulis ingin menyampaikan rasa terimakasih kepada:
1. Tuhan YME yang atas kuasanya penulis dapat menjalani proses demi proses kehidupan ini.
2. Bapak Sigit Anggoro,.S.T.,M.T. selaku ketua sekolah tinggi manajemen informatika dan komputer AKAKOM Yogyakarta.
3. Bapak Ir.Sudarmanto, M.T., selaku ketua jurusan Manajemen Informatika Sekolah Tinggi Manajemen Informatikan dan Komputer AKAKOM Yogyakarta,dan juga selaku dosen pembingbing yang telah banyak memberikan pengarahan serta bingbingan dalam penyusunan tugas akhir ini.
4. Bapak Ir.mashudi, selaku dosen pembimbing yang telah banyak memberikan pengarahan serta bingbingan dalam penyusunan tugas akhir ini.
5. Bapak/ibu Dosen serta seluruh staf dan karyawan Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
6. Kedua orang tuaku dan seluruh keluargaku yang telah memberikan  dukungan.
7. Teman-teman Manajemen Iformatika sekolah tinggi manajemen Informatika dan komputer AKAKOM Yogyakarta.
Penulis sadar bahwa dalam penyelesaian tugas akhir ini masih jauh dari kesempurnaan, karena itu saran dan kritik guna penyempurnaan tugas akhir ini sangat penulis harapkan.
	Akhir kata besar harapan penulis semoga pembuatan Tugas Akhir ini dapat bermanfaat  dan berguna
Yogyakarta , jan 2011
penulis


HALAMAN MOTTO
Diberkatilah orang yang mengandalkan  TUHAN, yang menaruh harapannya pada TUHAN!.Ia akan seperti pohon yang ditanam di tepi air, yang merambatkan akar-akarnya ke tepi batang air,   dan yang tidak mengalami datangnya panas terik, yang daunnya tetap hijau, yang tidak kuatir dalam tahun kering,   dan yang tidak berhenti menghasilkan buah.
(Yeremia 17 ayat 7-8)

"Karena itu Aku berkata kepadamu: Janganlah kuatir akan hidupmu, akan apa yang hendak kamu makan atau minum, dan janganlah kuatir pula akan tubuhmu, akan apa yang hendak kamu pakai. Bukankah hidup itu lebih penting dari pada makanan dan tubuh itu lebih penting dari pada pakaian?
(matius 6 ayat 25)




	
HALAMAN PERSEMBAHAN
Tugas akhir ini saya persembahkan untuk:
· Tuhan Yesus atas segala Anugrahnya dan  berkatnya  yang di berikan untuk membuat Tugas akhir ini sehiga dapat terselesaikan.
· Ayah saya Bapak Josia Sembiring meliala dan Ibu saya Muliaty Br Tarigan, kakak saya  Pebriani Br sembiring dan Adik saya Roy putra Sembiring terimakasih atas kasih sayang,  doa dan support beliau yang sangat berarti buat saya, tanpa doa dan semangat dari beliau, TA ini tidak akan selesai.
· Keluaga besar Besar J.meliala,R Br barus dan T.tarigan,B br peangin-angin terimakasih buat dukungan dan doanya.I miss U All
· Pada pembimbing TA Bapak ir,sudarmanto,M.T dan Bapak mashudi yang membimbing saya membatu terlaksananya Ta ini.
· Teman-teman Youth spirite k,endik,pebri,septa nia,rio,aris,valent,k.erwin,hery,marto,niko,yulen,bunga terima kasih buat doa dan dukungannya.
· Sahabat saya valentina Br tarigan,Nitha puspita sari,Septa Br ginting,igga  dan renggali kost



