HALAMAN PERSEMBAHAN

Tugas Akhir ini, saya persembahkan kepada :
· Allah SWT atas segala limpahan karunia dan atas ridho-Nya Tugas Akhir ini dapat terselesaikan.
· Rasulullah SAW Sholawat Salam senantiasa dihaturkan kepada beliau atas petunjuk beliau sebagai pedoman dalam mengambil langkah dalam menjalani kehidupan ini.
· Ayah saya, H.Darsoyo dan Ibu saya, Hj.Nurhayati tercinta yang selalu memberikan support dan doa untuk saya di mana saja dan kapan saja.
· Rafa Putraku dan Indra Bayu Suamiku, sebagai kekuatan, inspirasi dan motivasi dalam menghadapi semua permasalahan yang ada.
· KakakKu Mbak Santi, Kakak iparKu Kak Santo , AdikKu Indra dan semua keluargaKu yang sudah memberikan semangat dan doa. Aku hanya bisa mengucapkan Terima Kasih yang sebesar-besarnya… 
· Dosen Pembimbing TA bapak Ir. H. Sudarmanto, M.T. yang telah membimbing saya dan membantu terlaksananya TA ini serta Keluarga STMIK AKAKOM yang telah memberikan ilmunya sehingga saya dapat membuat Tugas Akhir ini.
· Untuk Sahabat-SahabatKu Wulan, Nevi, dan semua Mahasiswa Angkatan 2007. Semoga persahabatan kita tidak akan berhenti hanya sampai di sini. 
· Semua pihak yang mungkin terlupakan dan yang telah memberikan support, doa dan segalanya buat saya. Saya hanya bisa mengucapkan terima kasih.
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