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BAB I
PENDAHULUAN
1.1  Latar Belakang Masalah
Saat ini banyak sekali perguruan tinggi di luar negeri yang menawarkan program-program pendidikan dengan salah satu syarat utama memenuhi nilai Toefl tertentu yang mengindikasikan kemampuan berbahasa Inggris. Tidak hanya untuk keperluan pendidikan ke luar negeri saja, di dalam negeri pun ada beberapa perguruan tinggi terkemuka yang mensyaratkan nilai Toefl tertentu sebagai syarat kelulusan.
Bahkan dalam penerimaan karyawan/karyawati untuk posisi tertentu juga mensyaratkan nilai Toefl yang tinggi. Toefl merupakan singkatan dari Test Of English as a Foreign Language. Toefl adalah tes bahasa Inggris yang dirancang untuk mengukur penguasaan bahasa Inggris mereka yang bahasa ibunya bukan bahasa Inggris. Tes ini dikembangkan dan diselenggarakan oleh ETS (Educational Testing Service) sebuah lembaga nirlaba yang berkedudukan di Amerika Serikat dan pertama kali diselenggarakan pada tahun 1964.Kebanyakan test Toefl dilakukan secara manual.  Dimana hal ini akan membutuhkan waktu dan proses yang cukup lama dan peserta harus menyediakan alat tulis sendiri untuk mengerjakan tes tersebut.  Selain itu akan membutuhkan waktu yang lama untuk mengoreksi semua soal yang telah dikerjakan oleh peserta tersebut.

Dengan adanya masalah tersebut maka diperlukan sistem yang nantinya akan mempermudah peserta dalam melakukan tes Toefl.  Dan sistem yang dibuat akan menggantikan sistem ujian manual atau Paper Based Test yang mana nantinya akan langsung menampilkan hasil tes tanpa harus menunggu koreksi dari petugas.

1.2 Tujuan
Tujuan dari penyusunan tugas akhir ini adalah untuk memudahkan peserta Toefl dalam melakukan tes,dimana peserta tidak perlu lagi menyiapkan alat tulis sendiri dan setelah mengerjakan soal tes dapat dengan segera mengetahui hasilnya. Karena semua jawaban akan dikoreksi oleh sistem.Dengan sistem ini peserta tidak memerlukan waktu yang lama untuk mengerjakan soal maupun untuk melihat hasilnya dari pada sistem tes manual.

1.3 Batasan Masalah
Sistem Tes Toefl On line ini terbatas pada permasalahan :
· Tes dibedakan menjadi 2 gelombang.Gelombang 1 pada hari Senin dan gelombang 2 pada hari Kamis.
· Pendaftaran pada hari Rabu,Kamis dan Jumat akan masuk pada tes gelombang 1 yaitu hari Senin. Dan pendaftaran hari Sabtu,Minggu,Senin dan Selasa akan masuk pada gelombang 2 yaitu pada hari Kamis.
· Soal pada bagian listening masih menggunakan teks. 

· Sistem ini merupakan sistem ujian online sebagai pengganti ujian tertulis. 

· Penentuan kelas dilakukan oleh sistem bukan oleh petugas. 
· Seorang calon peserta hanya melakukan satu kali ujian tanpa ada ujian ulang. 

· Sistem tidak menangani kasus pembayaran. 
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