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BAB I
PENDAHULUAN
1.1		Latar Belakang Masalah
Pada saat ini menjadi PNS (Pegawai Negeri Sipil) adalah keinginan banyak orang, itu terbukti dari banyaknya orang yang mengikuti ujian CPNS (Calon Pegawai Negeri Sipil). CPNS merupakan ujian yang diadakan oleh pemerintah dan bertujuan untuk menyaring calon pegawai negeri sipil (CPNS). Untuk menjadi CPNS setiap orang harus dapat lolos dalam berbagai test antara lain administrasi, test testulis, kesehatan dan wawancara.   
Sampai sejauh ini unjian CPNS pada Pemerintah Kabupaten Bantul dilakukan dengan 3 tahap test yaitu administrasi, test tertulis dan wawancara. Test tertulis ini dilakukan setelah peserta  lolos test administrasi terlebih dahulu setelah itu baru test wawancra. Namun sistem ujian tertulis yang dipakai  masih dengan cara manual sehingga membutuhkan waktu dan proses yang lama. Sehingga terdapat permasalahan yang dihadapi yaitu masih menggunakan sistim manual didalam melakukan ujian tertulis sehingga calon perserta juga masih harus menyediakan peralatan tulis untuk mengerjakan ujian tersebut selain itu dibutuhkan petugas untuk mengawasi dan mengoreksi jawaban yang dikerjakan oleh calon peserta ujian CPNS tersebut. Hal ini tentunya sangat merepotkan apabila jumlah petugas yang tersedia terbatas sehingga memerlukan waktu untuk mengoreksi jawaban yang dikarjakan oleh calon peserta tersebut.
Oleh karena itu dperlukan suatu fasilitas yang memudahkan peserta ujian CPNS untuk melakukan ujian tertulis. Selain itu fasilitas yang dibangun nantinya juga digunakan sebagai penganti ujian tertulis secara manual dan jawaban yang dikerjakan oleh calon peserta tersebut akan bisa langsung ditampilkan hasilnya tanpa menunggu koreksi dari petugas..
       	Berdasarkan latar belakang masalah tersebut maka penulis mengambil judul “UJIAN ONLINE CPNS PEMERINTAH KABUPATEN BANTUL”. Dengan adanya ujian CPNS secara online ini diharapkan dapat membantu proses penerimaan CPNS Pemerintah Kabupaten Bantul.
1.2	Tujuan
Berdasarkan latar belakang masalah seperti yang dikemukakan diatas, maka yang menjadi tujuan penulisan dalam pembuatan sistem Ujian Online CPNS Pemerintah Kabupaten Bantul adalah adalah memudahkan peserta ujian didalam melakukan tes ujian tertulis, yakni peserta ujian tidak perlu mempersiapkan alat tulis dan jika sudah selesai mengerjakan tidak perlu menunggu petugas mengoreksi jawaban yang sudah dikerjakan melainkan petugas hanya mencatat hasil jawaban benar yang sudah dikoreksi otomatis oleh sistem. Dengan menggunakan sistem tersebut perserta ujian memerlukan waktu yang lebih singkat dari pada  menggunakan sistem manual. 
1.3	Batasan Masalah
Mengingat luasnya ruang lingkup permasalahan yang ada, maka diberikan batasan-batasan masalah pada sistem Ujian Online CPNS Pemerintah Kabupaten Bantul ini. Adapun batasan-batasan masalahnya adalah sebagai berikut :
· Ujian dilakukan ditempat yang telah ditentukan tidak bisa dilakukan ditempat selain itu.
· Ujian hanya bisa dilakukan satu kali.
· Ujian ini hanya untuk lulusan Diploma Tiga (D3) dari Jurusan Manajemen Informatika dan Keperawatan atau Setrata Satu (S1) dari Jurusan Teknik Sipil Dan Ilmu Pemerintahan.
· Sistem tidak menangani kasus pembayaran.
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