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KATA PENGANTAR

	Assalamualaikum Wr. Wb.
Dengan mengucapkan puji syukur kehadirat Allah SWT yang telah memberikan  rahmat dan hidayah-Nya, sehingga penulis dapat menyelesaikan naskah Tugas Akhir yang berjudul “Sistem Latihan Ujian Masuk Universitas Gadjah Mada secara online” dengan baik. Adapun Tugas Akhir ini dibuat sebagai salah satu syarat untuk menyelesaikan studi jenjang Diploma Tiga jurusan Manajemen Informatika di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

Dalam penyusunan Tugas Akhir ini mungkin tidak akan terlaksana tanpa dukungan, bimbingan dan petunjuk dari semua pihak yang telah membantu hingga dapat terselesaikan. Untuk itu pada kesempatan ini penulis ingin menyampaikan rasa terima kasih kepada :
1. Allah SWT yang atas kuasanya penulis dapat menjalani proses demi proses kehidupan ini.
2. Bapak Sigit Anggoro,S.T.,M.T. selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
3. Bapak Ir. Sudarmanto, M.T., selaku ketua jurusan Manajemen Informatika Diploma Tiga (D3) Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta serta sebagai dosen pembimbing yang telah membimbing, mengarahkan dan membantu dalam penyusunan tugas akhir ini.

4. Bapak  Ir. Mashudi, selaku dosen pembimbing, yang telah membimbing, mengarahkan dan membantu dalam penyusunan tugas akhir ini.
5. Bapak/Ibu Dosen serta seluruh staf dan karyawan Sekolah Tinggi Manajemen Informatika Dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
6. Kedua orang tuaku dan seluruh keluargaku yang telah memberikan support.
7. Teman-teman Manajemen Informatika Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

 Penulis sadar  bahwa  dalam  penyelesaian  tugas  akhir  ini  masih  jauh  dari kesempurnaan, karena itu  saran dan kritik guna penyempurnaan tugas akhir ini sangat Penulis harapkan.
Akhir kata besar harapan penulis semoga pembuatan Tugas Akhir ini dapat bermanfaat dan berguna.
Wassalamualaikum Wr. Wb.
Yogyakarta,  Juli 2010
Penulis
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Kunci keberhasilan adalah berdoa dan berusaha !!!!


Selalu ada jalan jika selalu berusaha !!!
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HALAMAN PERSEMBAHAN

Tugas Akhir ini, saya persembahkan untuk :
· Allah SWT  atas segala AnugerahNya dan kemudahan yang diberikan untukmembuat Tugas akhir ini sehingga dapat terselesaikan.
· Rasulullah  SAW  Sholawat Salam senantyasa dihaturkan kepada beliau atas petunjuk beliau sebagai pedoman dalam mengambil langkah menjalani kehidupan ini.
· Ayah  saya Bapak  Wasimin  dan Ibu saya Rumiyati, terima kasih atas kasih sayang, doa dan support beliau yang sangat  berarti, tanpa doa dan semangatdari beliau, TA ini tidak akan selesai. 
· Keluarga besar   saya ,adik adik Saya Bima Indra Prasetya dan Wisnu ardiyanto,serta Ardi Kristianto dan keluarga  makasih udah support aku .terima kasih atas doa dan dukungannya. I Miss U All.
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