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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Jejaring sosial merupakan struktur sosial yang terdiri dari elemen – elemen individual atau organisasi. Jejaring ini menunjukan jalan dimana mereka berhubungan karena kesamaan sosialitas, mulai dari mereka yang dikenal sehari-hari sampai dengan keluarga. Istilah jejaring sosial adalah situs pertemanan, dengan situs pertemanan ini kita bisa mencari dan mendapatkan banyak teman jika telah terdaftar dalam situs pertemanan ini. 
Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi khususnya teknologi di bidang komputer semakin berkembang pesat. Hal ini memang tidak dapat dipungkiri keberadaannya dalam menunjang kebutuhan hidup manusia. Khususnya disini adalah penggunaan komputer untuk menjalin suatu pertemanan melalui jejaring sosial.
Fraternity merupakan situs jejaring sosial di mana seorang pengguna akan membuat biodata diri dan juga sebagai sarana komunikasi untuk bertukar informasi dan pengetahuan yang bermanfaat. 

1.2 Tujuan

Tujuan dari penulisan tugas yang berjudul Aplikasi Situs Jejaring Sosial “FRATERNITY” adalah memberikan layanan untuk membuat biodata dirinya, dimana pengguna dapat meng-upload foto dirinya, dapat menjadi teman dengan pengguna lain, dapat mengirim pesan dan dapat mengkomentari status teman lain atau statusnya sendiri.
1.3 Batasan Masalah

 Aplikasi ini masih memiliki banyak permasalahan di dalam proses pembuatannya sehingga diperlukan batasan-batasan masalah. Adapun batasan-batasan masalah tersebut adalah sebagai berikut :
· Aplikasi ini dibuat sebagai sarana pertemanan antara sesama pengguna.

· Aplikasi hanya mempunyai fasilitas untuk membuat status, mengkomentari status, mengirim pesan, menambah teman, menambah foto dan berbagi foto.
· Seorang pengguna dapat langsung menjadi teman tanpa harus ada konfirmasi dari teman tersebut.

· Seorang pengguna hanya dapat mendaftar menggunakan email yang berbeda.
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