HALAMAN PERSEMBAHAN

Tugas Akhir ini, saya persembahkan untuk :

Allah SWT  atas segala rahmat, nikmat, karunia dan Hidayah yang diberikan untuk menyelesaikan Tugas akhir ini dengan baik.

Rasulullah  SAW,  Sholawat Salam senantyasa dihaturkan kepada beliau atas petunjuk beliau sebagai pedoman dalam mengambil langkah menjalani kehidupan ini.

Ayah  saya dan ibu saya yang tercinta yang telah memerikan doa dan kasih sayang serta memberikan dukungan dalam menyelesaikan karya tulis ini.
Kakak saya Mas Edi dan Mas heru serta Mbak Afna dan Mbak Sandra yang telah memberikan dukungan untuk menyelesaikan karya tulis ini.

Keluarga Besar Gadungan,  Nenek,  Lek Nur, Lek Koliq dan terimakasih kepada Lek Mif yang selalu memberiku semangat, dan dukungan, doa dalam meyelesaikan karya tulis ini.
Kekasihku Purwandari Yang Tercinta, Terima Kasih telah setia Menyayangiku dan Menemaniku Sampai Saat ini, dan terima kasih atas dukungan, semangat, doa dan perhatiannya hingga saat ini. 
Bpk Sutrisno Sekeluarga di Sawangan terima kasih atas doa, bantuan,  dan juga dukungannya.

Pada Pembimbing Tugas Akhir Bapak Yohakim Marwanta. S.KOm. M.Cs dan Dra. Hj. Syamsu Windarti. M.T., Apt. yang telah membimbing saya dan membantu terlaksananya Tugas Akhir ini serta Keluarga STMIK AKAKOM yang telah memberikan ilmunya kepada saya.
Teman – Temanku  Rendi, Rio, Adit, Andhika, Satrio, Culeng,  Arbian, Indra, Arif, Prasti, Reda, Ali,  Tomo, Aufan, Rohmat, Buloes, Biting, Bayu, Nanang, Anderson, Agung Deby, Nita, Hesti, Devi, Linda, Dila, Wulan, Hermawan Badar, Ve, 

Dan tidak lupa Prenjak Community.
Temanku Anggun terimakasih banget yang telah membari arahan, saran,  dan juga bantuan hinnga selesainya 
Tugas Akhir ini

 Terimakasih Atas Dukunganya dan semangat hingga selesainya karya tulis ini.
Semua Teman-temanku yang ada di Stmik AKAKOM Maupun Diluar Stmik AKAKOM Yang belum saya sebutkan terima kasih atas doa, semangat, ide, dan juga dukungan dan bantuannya selama ini sehingga Tugas Akhir ini bisaselesai.

- -  Terima Kasih Semuanya - - 
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