BAB1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Seiring dengan kemajuan teknologi handphone atau teknologi komunikasi, kebutuhan masyarakat akan handphone sebagai sarana komunikasi cukup meningkat, pengguna juga tidak terbatas hanya orang dewasa saja, tetapi anak - anak maupun remaja sekarang sudah mulai menggunakanya. Hal ini mendorong para pengguna handphone untuk membeli produk handphone yang baru.

Akibat dari kenaikan permintaan para pembeli, maka mendorong pula meningkatnya penawaran terhadap produk ini, dilihat dari bertambahnya pusat – pusat penjualan handphone.
Dengan semakin banyaknya pembeli handphone, maka persaingan menjadi bertambah banyak, maka penawaran barangpun ikut bersaing, maka dari itu kita akan sulit menawarkan produk yang dijual agar pelanggan mau membeli. Untuk memudahkan dalam melakukan penawaran maupun mempromosikan produk yang dijual kepada pelanggan, maka diperlukan suatu sistem informasi penjualan sebagai media informasi maupun publikasi produk yang ditawarkan.

1.2 Tujuan
Setelah melihat latar belakang masalah, untuk itu tujuan Tugas Akhir ini adalah membuat suatu sistem informasi “Penjualan Handphone Berbasis On-line” pada Green Cellular. Sistem ini diharapkan dapat memudahkan pelanggan dalam melakukan pembelian, yakni pelanggan tidak perlu berjalan jauh dan datang langsung, melainkan dengan cara memesan secara on-line atau melalui internet. Fasilitas ini juga dapat meningkatkan efisiensi waktu dan tenaga dalam mengatur setiap transaksi maupun penjualan.
1.3 Batasan Masalah
Mengingat luasnya ruang lingkup permasalahan yang ada, maka diberikan batasan-batasan masalah pada sistem informasi Penjualan handphone berbasis On-line pada “Green Cellular” Adapun batasan-batasan masalahnya adalah sebagai berikut :
· Pembayaran dilakukan secara cash (tidak boleh dihutang) yaitu dengan membayar memaluli transfer Bank BNI dengan No.Rek 8754110036
· Proses pengiriman barang diluar sistem yang dibuat
· 1 no pesan digunakan untuk 1 nota handphone .
· Sistem ini tidak menangani garansi atau pengembalian barang.
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