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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG
        Dewasa ini Kemajuan Informasi telah merambah ke berbagai bidang, oleh karena itu, sangat diperlukan sarana yang dapat menunjang laju perkembangan teknologi informasi. Banyak hal mengalami perubahan, baik di bidang ilmu pengetahuan maupun teknologi, seiring dengan kebutuhan manusia yang semakin lama semakin meningkat.Salah satunya adalah Web sebagai sarana penyedia informasi di internet yang berbasis grafis merupakan sarana untuk memperkenalkan dan memasarkan produk atau jasa yang dimaksud, melalui web perusahaan dapat memperkenalkan dan memasarkan produk yang dihasilkan berikut segala informasi tentang produk tersebut. Karena web tidak dibatasi oleh batas–batas geografis dan waktu, suatu perusahaan dapat dikenal lebih luas sehingga dapat menaikkan citra perusahaan tersebut.Seiring dengan kemajuan teknologi informasi maka untuk dapat memperoleh suatu sistem informasi yang memang betul-betul memadai, maka akan dibuat suatu Sistem Informasi mobil second dengan tujuan memberikan informasi pada user atau para pencari mobil second tentang informasi mobil-mobil second yang ada diseluruh kota-kota besar.Dengan mengunakan Bahasa pemrograman berbasis html maka data sistem informasi mobil second anekamobil.com akan diolah dengan harap sistem informasi web yang dibuat akan bermanfaat bagi para user-user yang memanfaatkan sistem informasi mobil second anekamobil.com.
1.2 Tujuan 

        Tujuan dari memilihan judul sistem informasi mobil bekas adalah memberikan informasi mengenai spesifikasi,jenis dan harga mobil bekas yang sesuai pasaran harapnya dapat membantu setiap calon pembeli mobil agar dapat memilih dan menimang-nimang jenis mobil apa yang akan dibeli yang sesuai dengan selera,kebutuhan dan kantong dari pembeli.

1.3 Batasan masalah

        Mengingat luasnya suatu permasalahan dalam suatu sistem informasi berbasis web maka batasan masalah yang akan dibahas pada tugas akhir ini yaitu meliputi:
a. Sistem informasi yang hanya menampilkan informasi mobil-mobil
b. Sistem  informasi mobil second ini tidak melayani penjualan.
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