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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

           Boutique Sepatu Latansa Style yang bergerak di bidang –penjualan sepatu saat ini mempunyai banyak koleksi sepatu. Dari sekian banyak koleksi sepatu yang ada di Boutique Sepatu Latansa Style semua merupakan barang dagangan yang akan diperjualbelikan. Karena banyaknya sepatu yang diperjualbelikan  Boutique Sepatu Latansa Style ini memperkerjakan 3 orang karyawannya untuk menangani transaksi penjualan. Dengan semakin berkembangnya Boutique sepatu. Boutique Sepatu Latansa Style ini masih mempunyai kendala masalah dalam proses transaksi penjualannya.Karena di Boutique Sepatu Latansa Style ini pada setiap transaksi penjualannya dilakukan dengan mencatat data-data transaksi secara manual.Sehingga kadang melakukan kesalahan dikarenakan kurang teliti mencatat datanya. Cara ini sangat tidak efisien waktu dan dapat memperlambat proses sistem penjualan di Boutique Sepatu Latansa Style.Oleh karena itu sangat di butuhkan teknologi untuk mengurangi ketidaktelitian dan kesalahan dalam mencatat data-data dalam melakukan transaksi. Untuk mengatasi hal itu komputer adalah menjadi salah satu alat untuk mengelola data-data dan mencatat data yang tepat. Karena komputer dapat bekerja efisien dan menghemat waktu.Boutique Sepatu Latansa Style melayani sepatu untuk wanita yang mengutamakan style masa kini yang di sukai para wanita. Begitu pentingnya peranan sebuah teknologi informasi sebagai penunjang kemajuan sebuah bisnis.Karena untuk dapat mengolah data-data transaksi yang lebih detail,akurat serta efisien. Karena dengan adanya komputer alat untuk mengolah suatu data –data dan mencatat proses transaksi suatu barang semua proses penjualan di Boutique Latansa Style dapat bekerja dengan baik. Dengan demikian diharapkan dapat meningkatkan pelayanan terhadap konsumen, dan memberikan kemudahan dalam, pengolahan data transaksi penjualan.Oleh karena itu diambil judul “Sistem Informasi Penjualan Sepatu di Boutique Latansa Style”. Karena sistem penjualan ini dilakukan dengan komputerisasi dalam pengolahan suatu datanya agar diharapkan dapat bekerja lebih efektif. Untuk mengatasi permasalahan yang akan terjadi maka dirancang sebuah sistem informasi penjualan. Hal ini bisa membuat sistem keuangan menjadi lebih baik dan sehat serta pelayanan kepada konsumen menjadi lebih terarah dan teratur. Menerapkan sistem Style. Dengan menyadari hal itu maka sangat penting untuk menggunakan suatu sistem informasi penjualan pada “Boutique Latansa Style” sehingga akan terwujud proses penjualan yang lebih mudah dan cepat.


1.2
Tujuan 

       Tujuan tugas akhir adalah membuat suatu aplikasi pengolahan data penjualan sepatu di “Boutique Latansa Style” .Dalam mengatasi masalah itu,”Boutique Latansa Style” Sehingga:

a. Memberikan pelayanan yang cepat dan akurat kepada konsumen.          

b. Membantu mempermudah dan mempercepat dalam mendapatkan laporan yang diharapkan dan membuat database yang menyimpan data-data yang dibutuhkan dalam transaksi.
1.3
Batasan Masalah


Ruang lingkup masalah yang dibahas mengenai Sistem Informasi Penjualan Sepatu yang ada di Boutique Latansa Style. Batasan masalah pada Sistem Informasi Penjualan Sepatu di Boutique Latansa Style ini antara lain:

a. Transaksi penjualan barang  dilakukan secara tunai.

b. Sistem penjualan ini tidak melayani pengembalian barang (Retur).

c. Merk sepatu yang disediakan hanyalah merk “Latansa Style”,khusus fantofel dan 1 pasang sepatu untuk 1 kode barang yang mempunyai lebih dari 1 warna dan lebih dari 1 ukuran.
d. Seorang pelanggan dapat membeli sejumlah barang dengan satu nomor nota penjualan.
e. Sistem penjualan ini tidak melayani grosir atau langganan.

f. Sistem penjualan ini tidak melayani pengiriman barang dan setiap pembelian 2 pasang sepatu atau lebih mendapatkan diskon 30%.
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