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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah


Sistem penerimaan siswa baru pada SMU N 1 Jetis saat ini masih menggunakan aplikasi Microsoft office exel dari Microsoft. Metode seleksi masuk menggunakan metode berdasarkan NEM, dimana range NEM tertinggilah yang dapat di terima. Didalam pengelolaan data penerimaan siswa baru ini menggalami berbagai macam kesulitan diantaranya adalah dalam penggunaan rumus – rumus untuk mengelola dan mementukan seorang pendaftar dapat dinyatakan diterima atau tidak dan siswa yang akan dinyatakan sebagai cadangan. Untuk mempermudah dan mempercepat pengeloaan data tersebut maka di buatlah sebuah aplikasi khusus untuk melakukan pengelolaan data dan menampilkannya dalam bentuk laporan – laporan dalam ruang lingkup penerimaan siswa baru.
1.2. Maksud dan Tujuan


Tujuan dari penulisan dan pembuatan aplikasi untuk seleksi penerimaan siswa baru di SMU N 1 Jetis ini adalah untuk mempermudah dalam melakukan pencatatan dan pengolahan data penerimaan siswa baru dan juga untuk menghindari kesalahan dalam penerimaan siswa dengan system manual, dapat menyajikan data dan informasi yang lebih lengkap dan akurat, serta dapat mempercepat pengelolaan data penerimaan siswa baru.

1.3. Batasan Masalah


Dalam penulisan tugas akhir yang berjudul Komputerisasi Penerimaan Siswa Baru di SMU N 1 Jetis ini dibatasi pada :

· Penerimaan siswa baru dengan menggunakan metode seleksi NEM.
· Proses penerimaan siswa baru hanya sampai pada hasil seleksi.

· Tidak menangani masalah pendaftaran ulang.

· Proses dilakukan tidak secara online.

· Tidak memperhitungkan kabupaten maupun propinsi asal.

· Tidak menangani proses pembagian kelas.

1.4. Metode Pengumpulan Data


Metode penggumpulan data yang digunaakan adalah :

· Metode wawancara

Wawancara dilakukan langsung kepada kepala sekolah SMU N 1 Jetis dan juga staff tata usaha yang biasa menangani masalah penerimaan siswa baru

· Metode observasi

Observasi dilakukan dengan dating langsung ke SMU N 1 Jetis dan melihat hasil laporan – laporan tentang penerimaan siswa baru yang melihat pencatatan yang dilakukan saat penerimaan siswa baru.
· Metode kepustakaan

Metode ini dilakukan untuk mencari data lewat buku – buku. 
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