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BAB I
PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Dewasa ini kemajuan informasi telah merambah ke berbagai bidang, salah satunya di bidang pendidikan, oleh karena itu, sangat diperlukan sarana yang dapat menunjang laju perkembangan teknologi informasi. Banyak hal mengalami perubahan, baik di bidang ilmu pengetahuan maupun teknologi, seiring dengan kebutuhan manusia yang semakin lama semakin meningkat.

Salah satunya adalah Web sebagai layanan penyedia informasi di internet yang berbasis grafis merupakan sarana untuk memperkenalkan sekolah, melalui internet SMA PADMAWIJAYA Klaten dapat memperkenalkan informasi tentang sekolah serta dapat memperoleh siswa baru yang unggul. Karena internet tidak dibatasi oleh batas–batas geografis dan waktu, suatu sekolah dapat dikenal lebih luas sehingga dapat meningkatkan citra dan mutu sekolah tersebut.
Dengan berkembangnya teknologi internet, masyarakat semakin dimudahkan dalam melakukan beberapa proses, salah satunya adalah pendaftaran siswa baru  yang dapat dilakukan dengan membuka website SMA PADMAWIJAYA Klaten. Proses ini menjadi lebih mudah dilakukan karena pendaftar tidak harus datang langsung ke sekolah untuk melakukan proses pendaftaran sehingga secara otomatis akan menghemat waktu dan biaya yang dikeluarkan oleh pendaftar.  
Sama halnya dengan proses pendaftaran, pelaksanaan ujian dengan memanfaatkan teknologi komputer dapat mempermudah dan mempercepat proses selama mengikuti ujian. Masing-masing perserta ujian cukup menghadap pada komputer yang terhubung dengan internet. Para peserta juga tidak direpotkan lagi dengan mengisi form kertas jawaban dengan menggunakan pensil 2B. Proses mengoreksi hasil ujian juga dapat dilakukan lebih cepat daripada mengoreksi secara manual, sehingga lebih menghemat waktu. 
Agar dapat memperoleh suatu sistem yang memang betul-betul memadai, maka disediakan juga layanan informasi bagi para peserta ujian, antara lain melihat jadwal ujian, profil sekolah, nilai hasill ujian, secara langsung dan pengumuman peserta yang diterima. Sehingga proses ujian online siswa baru di SMA PADMAWIJAYA Klaten dapat diselenggarakan dengan lebih transparan. Maka akan dibuat suatu aplikasi ujan online siswa baru SMA PADMAWIJAYA Klaten berbasis web. Sehingga sistem yang berjalan di SMA PADMAWIJAYA Klaten ini akan lebih lancar. 
1.2 Tujuan
Dengan membangun aplikasi ini diharapkan ujian online siswa baru di SMA PADMAWIJAYA Klaten menjadi lebih efisien dan memperoleh kualitas siswa  yang unggul. Dan dengan ujian siswa baru secara online, diharapkan calon siswa baru di SMA PADMAWIJAYA ini bertambah banyak dan semakin luas di kalangan masyarakat. Membantu mengatasi masalah dalam penyeleksian kualitas dan mutu siswa di SMA PADMAWIJAYA sehingga diharapkan dengan pelayanan yang cepat akan memungkinkan SMA tersebut akan lebih bermutu dalam hal pendidikan. 
1.3 Batasan Masalah 

Mengingat luasnya  permasalahan dalam suatu ujian online berbasis web maka batasan masalah yang akan dibahas pada tugas akhir ini yaitu meliputi :
1. Proses ujian online siswa baru hanya dilakukan dalam satu sesi ujian.
2. Materi yang diujikan dalam ujian online hanya 2 mata pelajaran, yaitu Matematika dan Bahasa Indonesia.
3. Tipe soal yang digunakan dalam ujian ini adalah tipe pilihan ganda dengan empat pilihan jawaban.
4. Peserta yang diterima adalah peserta yang mempunyai nilai mulai dari nilai yang tertinggi berdasarkan daya tampung.
5. Tempat pelaksanaan ujian ditentukan oleh sekolahan.
6. Sistem ini tidak menagani proses pendaftaran sampai detail, proses pendaftaran ini hanya untuk mendapatkan username dan password yang nantinya digunakan sebagai proses ujian.
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