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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG MASALAH  

Seiring dengan perkembangan teknologi informasi yang semakin pesat dan semakin bertambahnya penggunaan sistem komputer, menuntut suatu instansi atau lembaga untuk mengedepankan layanan informasi yang cepat, tepat, akurat dan efisien. Hal itu tampak pada pengolahan data yang telah banyak menggunakan komputer.

Sampai sejauh ini, pengolahan data penerimaan siswa baru di SMA Muhamadiyah 7 Yogyakarta dilakukan secara manual, yaitu dengan menggunakan pencatatan tertulis yang dilakukan oleh karyawan. Sistem dengan cara manual yang selama ini dipakai dipandang tidak efisien dan kurang efektif karena masih memungkinkan terjadinya kecurangan seperti, mengurangi scor seleksi calon siswa, menghilangkan scor prestasi calon siswa. Masalah yang terjadi bukan hanya kecurangan saja tetapi proses penghitungan nilai pada saat seleksi masih sangat mungkin terjadi kesalahan dan proses pada saat pembuatan laporan juga terlalu rumit karena harus memilah – milah data secara manual.
1.2 RUMUSAN MASALAH

Pengolahan data penerimaan siswa baru secara manual ternyata memungkingkan seseorang untuk melakukan kecurangan, kesalahan hitung dan kerumitan pembuatan laporan, sehingga menimbulkan berbagai bentuk ketidak adilan. Untuk menangani masalah tersebut, sistem berbasis komputer sangat di butuhkan di SMA Muhamadiyah 7 Yogyakarta. Berdasarkan Rumusan Masalah tersebut, maka penulis mengambil judul “ SISTEM PENGOLAHAN DATA PENERIMAAN SISWA BARU DI SMA MUHAMMADIYAH 7 YOGYAKARTA ”.

1.3 TUJUAN 

Sistem berbasis komputer ini memiliki fasilitas - fasilitas yang dapat memudahkan karyawan dan  mengatasi permasalahan yang ada pada saat pengolahan data dan juga dapat meminimalis tindak kecurangan. Sistem berbasis computer ini juga dapat menghasilkan semua laporan yang di butuhkan dengan mudah dan cepat  yang dapat dijadikan bahan evaluasi yang akurat.

1.4 BATASAN MASALAH


Dengan banyaknya aspek yang berhubungan dengan penerimaan siswa baru, maka dalam Sistem Pengolahan Data Penerimaan Siswa Baru di SMA Muhammadiyah 7 Yogyakarta ini akan dibahas sebagai berikut: 

1. Tidak melayani pendaftaran secara perwakilan atau online.

2. Tidak membahas tentang pembagian ruang kelas siswa.

3. Tidak membahas tentang pembayaran uang gedung, uang seragam, sumbangan, dll.
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