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BAB 1
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi yang sangat pesat akan mempengaruhi pola dan cara kerja seseorang. Sekarang ini dengan adanya komputer, hampir seluruh kegiatan pekerjaan dilakukan dengan komputer, baik dari segi perkembangan teknologi di bidang akuntansi maupun di bidang yang lainnya. Dari sejak pertama komputer ditemukan sampai sekarang, komputer merupakan suatu alat teknologi yang setiap saat mengalami perkembangan dan penyempurnaan baik dari segi hardware maupun software. Perkembangan komputer itu sendiri tidak lepas dari pemikiran manusianya yang dikenal dengan istilah brainware, hal ini dikarenakan pemikiran manusia semakin maju untuk menyesuaikan dengan perkembangan jaman.

Sejauh ini, sistem pengolahan data rental playstation di theater Ps masih dilakukan masih secara manual, yaitu dengan menggunakan pencatatan tertulis yang dilakukan oleh karyawan yang bersangkutan, dari pencatatan yang masih secara manual tersebut dipandang kurang efisien dan kurang cepat dalam melakukakan pelayanan bisnis tersebut. Oleh sebab itulah diperlukan fasilitas  yang bisa memudahkan pelayanan yaitu dengan komputerisasi sebagai fasilitas yang dapat mengatasi permasalahan tersebut. Dengan adanya sistem terkomputerisasi ini diharapkan dapat meningkatkan pelayanan terhadap peminjam playstation, dan memberikan kemudahan dalam pengolahan data pelanggan, pengolahan data transaksi peminjaman, dan transaksi pengembalian sehingga dapat menghasilkan laporan yang di butuhkan dengan mudah dan cepat.
1.2    Tujuan Pembuatan

Tujuan program aplikasi dengan judul Sistem Informasi Penyewaan Di Rental “Theater”  ini adalah sbb :

1. Mempermudah bagi karyawan dalam pencatatan data pelanggan dan data PS.

2. Mempermudah bagi karyawan dalam melayani transaksi peminjaman, dan transaksi pengembalian.

3. Meningkatkan pelayanan yang lebih baik kepada Peminjam/ penyewa dari sistem tersebut.
1.3 Batasan Masalah

Sehubungan dengan  banyaknya masalah yang ada, maka  dalam Sistem Informasi Penyewaan Di Rental “Theater” ini akan dibatasi masalahnya pada :

a. Data yang diolah adalah data penyewa, playstation, transaksi penyewaan dan transaksi pengembalian.

b. Penyewa akan dikenakan biaya denda sebesar Rp.2.000,00/jam jika terlambat mengembalikan playstation.
c. Penyewa tidak diperbolehkan menyewa playstation sebelum mengembalikan semua playstation yang sebelumnya disewa.

d. Perhitungan keterlambatan pengembalian didasarkan atas tanggal dan jam/waktu, sehingga dari perhitungan tersebut didapatkan denda dari pengembaliannya.

e. Tidak membahas denda kerusakan playstation dan stik.
f. Jenis ps yang disewakan semua jenis playstation. 
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