BAB I
PENDAHULUAN
1.1  Latar Belakang Masalah


Toko airsoftgun yang beralamat Jl. Lempuyangan ingin memperluas area penjualannya tanpa harus membangun toko cabang dibeberapa daerah untuk memperluas pangsa pasarnya karena, membangun sebuah toko membutuhkan modal yang sangat besar. 
 Untuk itu toko aisoftgun membutuhkan sebuah system yang bisa menghemat biaya agar, para pelanggan yang berada diluar daerah jogja bisa menjangkau toko airsoftgun baik secara langsung maupun tidak langsung untuk bisa memilih dan memesan barang yang akan dibeli secara bebas, tetapi tidak dibatasi oleh jam kerja,  tempat dan pelayanan dari karyawan toko tersebut. Untuk itu toko airsoftgun memilih sistem penjualan yang terhubung dalam suatu jaringan internet.
1.2  Rumusan Masalah

Toko airsoftgun membutuhkan sebuah sistem penjualan on-line berbasis web, yang dinamis, komunikatif dan akurat. Dalam rangka memperluas area penjualan dan memberikan kenyamanan pelanggan dalam memesan barang yang akan dibeli dengan memanfaatkan teknologi informasi dalam hal ini, internet.
1.3  Tujuan


Tujuan toko airsoftgun menbangun sistem penjualan berbasis web secara on-line agar, para konsumen yang berada diluar jogja dapat mengetahui keberadaan toko airsoftgun, dapat melakukan pembelian produk dengan cara pemesanan melalui internet tanpa terbatas oleh ruang dan waktu, serta dapat membantu mempercepat dan mempermudah pihak manajemen untuk mendapatkan laporan yang diinginkan.
1.3 Batasan Masalah

Batasan masalah yang terjadi dalam sistem penjulan toko airsoftgun adalah sebagai berikut :
· System hanya melayani penjualan barang dengan cara pemesanan barang terlebih dahulu.
· Sistem ini hanya menyediakan pembayaran melalui transfer.
· System ini tidak melayani retur penjualan.
· System ini hanya  menerima pembayaran secara piutang.
· Pengiriman dilakukan setelah adanya konfirmasi pembayaran.
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