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BAB I
PENDAHULUAN

Latar Belakang Masalah

Kabupaten Kotabaru merupakan salah satu kabupaten di Kalimantan Selatan yang memiliki potensi alam yang sangat tinggi dari segi sumber daya alam, oleh karena itu perlu dilakukan pengelolaan yang maksimal agar hasil dari sumber daya alam yang ada pun dapat maksimal. salah satu caranya adalah merujuk pada Visi Pembangunan Daerah Kabupaten Kotabaru yaitu :
Terwujudnya Pembangunan Kabupaten Kotabaru Yang Berkelanjutan  Menuju Masyarakat Yang Demokratis, Religius, Adil Dan Sejahtera.
Dimana untuk mewujudkan visi pembangunan tersebut perlu adanya pemerintahan. Dalam melaksanakan tata pemerintahan, Kabupaten Kotabaru membentuk  Satuan Kerja Perangkat  Daerah yang terdiri dari: Sekretariat, Dinas Daerah dan Lembaga Teknis Daerah lainnya.
Dalam hal ini yang termasuk dalam Sekretariat adalah Sekretariat Daerah Kabupaten Kotabaru yang merupakan bagian dari sistem pemerintahan daerah, yang mana tata kerja dari para pegawai pada Sekretariat Daerah ini sangat berpengaruh terhadap kelangsungan sistem pemerintahan daerah khususnya di bagian Sekretariat Daerah itu sendiri. Untuk itu kehadiran pegawai dalam melaksanakan tugas dan tanggung jawabnya sebagai abdi negara pada Pemerintah Daerah Kabupaten Kotabaru sangat diperhatikan. Namun dikarenakan sistem presensi kehadiran pada Sekretariat Daerah ini masih secara manual, sehingga masih banyak pegawai yang enggan melakukan presensi atau berbuat curang dengan menitipkan presensi kehadiran kepada pegawai yang lain. 
Untuk itu dengan adanya teknologi komputer yang terus berkembang, pengolahan data presensi secara manual khususnya di Sekretariat Daerah sudah saatnya ditinggalkan, karena dengan adanya sistem informasi presensi secara komputerisasi ini, maka dapat memberikan kemudahan, kecepatan, ketepatan, keakuratan, efisiensi, dan efektivitas dalam sistem informasi presensi pegawai. 
Penerapan teknologi Informasi yang tepat di Sekretariat Daerah akan sangat membantu manajemen dan pengelola presensi kepegawaian sehingga presensi yang dilakukan lebih mudah dan secara otomatis dapat digunakan sebagai sumber informasi. 


Tujuan
Tujuan dari penulisan tugas akhir dengan judul “SISTEM INFORMASI PRESENSI PEGAWAI SEKRETARIAT DAERAH DI LINGKUNGAN PEMKAB. KOTABARU KALIMANTAN SELATAN “ agar proses presensi pegawai pada Sekretariat Daerah lebih efisien, efektif dan akurat karena sistem presensi pegawai yang ada belum berjalan dengan lancar dikarenakan masih menggunakan sistem manual sehingga masih banyak pegawai yang enggan melakukan presensi.

Batasan Masalah
Sistem Informasi Presensi Pegawai Sekretariat Daerah Di Lingkungan Pemkab. Kotabaru Kalimantan Selatan ini, terbatas pada permasalahan :
1. Sistem Informasi ini dibuat untuk menyediakan informasi berupa presensi pegawai. 
2. Sistem ini hanya terbatas pada pegawai Sekretariat Daerah Di Lingkungan Pemkab. Kotabaru Kalimantan Selatan.
3. Sistem ini hanya terbatas pada presensi pegawai Sekretariat Daerah Di Lingkungan Pemkab. Kotabaru Kalimantan Selatan. 
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