BAB I
PENDAHULUAN
1.1  Latar Belakang Masalah
Sepatu wanita Clarks sudah terkenal di Eropa, Amerika dan negara maju lainnya.  Kini koleksi sepatu wanita Clarks hadir di Indonesia.  Clarks selalu memperhatikan faktor style, daya tahan dan kenyamanan, tidak heran kalau koleksi sepatu wanita ini menjadi salah satu item yang harus dimiliki di koleksi kalangan eksekutif dan pengusaha yang menghargai kenyamanan dan kualitas.

Seperti yang telah dijelaskan di atas bahwa saat ini Clarks telah hadir di Indonesia. Butik sepatu Clarks juga sudah ada di pusat perbelanjaan di Indonesia. Akan tetapi, terdapat permasalahan yang dihadapi yaitu masih sedikitnya butik sepatu Clarks dan kebanyakan masih berada di daerah Jakarta dan sekitarnya. Sehingga ketika seseorang ingin membeli sepatu Clarks, maka harus datang ke butik sepatu. Hal ini akan cukup merepotkan apabila orang tersebut sedang sibuk, berada di wilayah yang jauh dari lokasi butik sepatu Clarks, atau bahkan belum mengetahui  tempat atau lokasi butik sepatu Clarks berada. 

Meskipun Clarks merupakan merk internasional dan sudah ada sejak tahun 1825 namun merk sepatu ini masih terdengar asing di antara masyarakat Indonesia. Kurangnya promosi dan publikasi menjadi penyebab dari masalah ini. 

Berangkat dari masalah tersebut, maka diperlukan suatu fasilitas untuk memudahkan pelanggan dalam melakukan pembelian sepatu Clarks. Selain itu fasilitas yang dibangun nantinya juga dapat digunakan sebagai media promosi dan publikasi merk sepatu Clarks.

1.2 Tujuan
Setelah menimbang latar belakang masalah seperti yang dikemukakan di atas, maka yang menjadi tujuan pembuatan sistem informasi penjualan pada Butik Sepatu On-Line “Clarks” adalah memudahkan pelanggan/user dalam melakukan pembelian, yakni pelanggan tidak perlu berjalan jauh dan datang langsung ke butik sepatu Clarks untuk membeli sepatu melainkan dengan cara memesan secara on-line atau melalui internet ke butik on-line yang telah ditunjuk serta dapat lebih mengenalkan merk sepatu Clarks  ke masyarakat luas dengan menggunakan fasilitas butik / toko on-line.

1.3 Batasan Masalah
Mengingat luasnya ruang lingkup permasalahan yang ada, maka diberikan batasan-batasan masalah pada sistem informasi penjualan on-line pada Butik Sepatu “Clarks” ini. Adapun batasan-batasan masalahnya adalah sebagai berikut :
· Merk yang disediakan hanyalah merk sepatu “Clarks”.

· Sistem ini merupakan sistem penjualan sepatu on-line khusus untuk wilayah Indonesia.
· Pembayaran secara cash atau tunai, bukan berupa kredit atau utang, dan pembayaran tunai dilakukan dengan cara melakukan transfer ke bank yang ditunjuk.

· Sistem ini tidak termasuk proses pembayaran, pengiriman, serta pengembalian barang.
· Seorang pelanggan dapat membeli sejumlah barang dengan satu nomor nota penjualan.

· Sistem tidak menangani kasus potongan harga atau diskon.

