BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Teknologi mengantar manusia pada atau tingkat peradaban baru yaitu dimana semua sisi kehidupan dikaitkan dengan teknologi komputer. Terciptanya telepon sebagai alat komunikasi jarak jauh yang akhirnya mampu memicu terciptanya suatu alat komunikasi yang jangkauannya luas, ringan, mudah digunakan dan menawarkan berbagai ragam kemudahan. Alat ini disebut handphone atau mobilephone atau dalam bahasa Indonesia sering disebut telepon genggam. 
Terbentuknya suasana teknologi seperti digambarkan di atas, akhirnya menarik minat penulis untuk mengangkat hal ini kedalam sebuah karya tulis yang diberi judul “Sitem Informasi Penjualan Handphone di Counter Bravo”. Berdasarkan judul yang diangkat, maka karya tulis ini akan menghasilkan sebuah aplikasi sistem informasi yang mampu membantu dalam proses pencatatan transaksi penjualan handphone, sehingga dengan demikian diharapkan sistem ini dapat membantu mempermudah dalam transaksi penjualan.
1.2 Tujuan 

Adapun tujuan dari sistem informasi penjualan handphone ini adalah untuk mempermudah proses pencatatan data transaki, sehingga pencatatan tidak lagi dilakukan secara manual dan dapat menghasilkan laporan yang tepat dan akurat.
1.3 Batasan Masalah

Karena luasnya permasalahan yang dibahas dalam sistem informasi ini maka batasan masalah yang dibahas yaitu :

1. Transaksi penjualan handphone di Counter Bravo dilakukan secara langsung.
2. Pembayaran dilakukan secara langsung atau tunai.

3. Penjualan handphone berupa handphone baru.
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