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BAB I

PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang Masalah


Industri mebel di Indonesia sekarang ini tengah mengalami perkembangan yang sangat pesat. Peminatnya pun sekarang tidak hanya dari dalam negeri saja, akan tetapi juga berasal dari luar negeri. Dengan banyaknya peminat akan kerajinan mebel ini tentunya merupakan aset yang berharga bagi negara yang dapat mendatangkan devisa dan juga untuk meningkatkan perekonomian negara itu sendiri. Para pengusaha yang bergerak di bidang mebel dituntut untuk meningkatkan manajemen pelayanannya.


Manajemen pelayanan dimaksudkan untuk memberikan pelayanan kepada para pembeli dengan baik sehingga disamping konsumen dapat diberikan pelayan yang terbaik, perusahaan juga mendapatkan manfaat yaitu semua proses transaksi dapat berjalan dengan lancar dan setiap transaksi dapat diakses kembali dengan mudah bilamana sewaktu-waktu terjadi suatu kesalahan dalam proses transaksi dengan konsumen. Hal ini sangat dibutuhkan oleh CV. JATI INDAH sebagai salah satu perusahaan yang bergerak dibidang mebel.


Pada era globalisasi saat ini, penggunaan teknologi informasi di berbagai bidang usaha sudah menjadi hal yang wajib dilakukan mengingat teknologi informasi berkembang sangat pesat yang dapat mempengaruhi segala sendi kehidupan dan memberikan manfaat yang besar bagi kegiatan ekonomi. Semakin banyak pula orang yang berkeinginan untuk menyelesaikan segala sesuatu lebih cepat, mudah, dan seefisien mungkin. 

1.2
Tujuan 

Adapun tujuan dari pembuatan tugas akhir ini adalah untuk membuat sebuah aplikasi yang dapat digunakan di CV. JATI INDAH antara lain untuk:

1. Membantu mengatasi masalah dalam pengelolaan data di CV. JATI INDAH sehingga diharapkan dapat memberikan pelayanan yang terbaik dan memungkinkan CV. JATI INDAH untuk lebih berkembang dalam usahanya.

2. Membuat database yang menyimpan data-data yang dibutuhkan dalam transaksi.

3. Untuk membantu mempercepat dan mempermudah dalam mendapatkan laporan yang diinginkan.

1.3
Batasan Masalah


Mengingat luasnya ruang lingkup masalah yang ada di dalam Sistem Informasi ini, maka hanya dibahas mengenai Sistem Informasi Penjualan Mebel saja. Permasalahan dibatasi hanya mengenai pada Komputerisasi Data Penjualan produk barang. Barang yang dijual merupakan barang hasil produksi berupa mebel dari kayu .
Batasan masalah yang terjadi dalam Sistem Informasi Penjualan Mebel ini adalah sebagai berikut:

· Hanya untuk transaksi penjualan barang yang dilakukan secara tunai.

· Sistem pengolahan data konsumen yang tidak menggunakan sistem keanggotaan.

· Proses pengiriman masih diluar sistem yang dibuat
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