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BAB 2

ANALISIS DAN PERANCANGAN

2.1. Analisis Sistem

Sistem dapat didefinisikan sebagai suatu kesatuan yang terdiri dari 2 atau lebih komponen atau subsistem yang saling berinteraksi untuk mencapai suatu tujuan yang diinginkan. Dalam hal ini adalah sistem yang bekerja pada aplikasi Game Puzzle drag and drop.

Sistem adalah suatu kumpulan elemen-elemen yang berinteraksi untuk mencapai kebutuhan suatu tujuan tertentu sehingga sistem sangat diperlukan dalam memproses masukan (input) untuk menghasilkan informasi atau keluaran (output).

2.2. Analisis Kebutuhan

Untuk melakukan penelitian dan menghasilkan suatu output yang balk dan sesuai dengan keinginan, maka sistem harus didukung oleh sistem perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (software).

2.2.1. Sistem Perangkat Keras

Sistem Perangkat Keras (Hardware) adalah suatu sistem utama dari sebuah sistem komputer. Secara fisik terdiri dari komponen-komponen yang saling terkait yang terdiri dari masukkan , proses, keluaran. Perangkat keras yang dibutuhkan antara lain :

1. Komputer berbasis Intel Pentium M Processor 1,4 GHZ untuk otak pemroses instruksi sistem operasi dan program.

2. RAM (Random Access Memori 256 MB untuk memori. 

3. VGA min 64 MB untuk menampilkan hasil gambar.

4. Piranti masukkan berupa keyboard dan mouse untuk menjalankan program dan memberikan input pesan yang dikirim dalam aplikasi permainan.

5. Hardisk dengan kapasitas 40 GB untuk menyimpan seluruh datadata.

6. Piranti keluaran berupa monitor.

2.2.2. Sistem Perangkat Lunak

Sistem Perangkat Lunak merupakan salah satu pendukung dalam pembuatan suatu aplikasi dame Puzzle. Perangkat Lunak adalah sekumpulan piranti untuk menjalankan perangkat keras. Perangkat lunak terdiri atas sistem operasi dan bahasa pengembangan aplikasi windows. Sistem perangkat lunak yang dibutuhkan antara lain

1. Microsoft Windows XP.

2. Macromedia Flash 8.

3. Adobe Photoshop CS.

4. Adobe After Effect.

5. Visio.

6. Adobe FireWorks
2.3. Perancangan Flowchart Sistem

Bagan alir sistem (system flowchart) merupakan alat yang digunakan untuk menggambarkan proses atau langkah-langkah kerja yang dilakukan oleh pemrogram dari pembentukan tabel sampai pembentukan laporan-laporan.

Flowchart merupakan gambar atau bagian yang memperlihatkan urutan dan hubungan proses beserta instruksinya. Flowchart disusun simbol yang digunakan sebagai alat bantu menggambarkan proses di dalam program. Pada penggambaran program flowchart terdapat dua jenis metode, yaitu conceptual flowchart dan detail flowchart. Conceptual flowchart menggambarkan tentang alur dari suatu pemecahan masalah secara global saja, sedangkan detail flowchart menggambarkan alur pemecahan masalah secara rinci.

Berikut adalah flowchart dalam program aplikasi game puzzle drag and drop seperti gambar 2.1.

2.3.1. Bagan Alir Program

Bagan alir pada sistem Game puzzling Drag and Drop adalah seperti gambar 2.1
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Gambar.2.1 Gambar bagan Alir (Flowchart) Program

Game Puzzle Drag and Drop

Keterangan :
1. Laporan Waktu
Keterangan gambar 2.1 :
Game akan diawali dengan start yang kemudian akan dilanjutkan ke penginputan pilih game yang kemudian akan diproses untuk masuk ke game a dan jika ya maka akan menuju ke pilih level lalu akan dieksekusi dalam pilih level yang telah dipilih dan jika pada saat pemrosesan game a tidak maka akan menuju ke pilih gambar yang akan dilanjutkan ke pilih level lalu dieksekusi level yang dipilih kemudian selesai.
2.3.2. Skenario

Skenario dari game Puzzle Drag and Drop ialah alur-alur atau jalan dari opening animation sampai game over, Gambar 2.2 adalah gambar scenario dari game Puzzle Drag and Drop yang menjelaskan tentang langkah - langkah dari awal suatu game puzzle sampai berakhirnya game puzzle ini.










Gambar 2.2 Skenario Game Puzzle Drag and Drop


Penjelasan skenario :


Pada gambar 2.2 tampilan pertama yaitu opening animation yang bertuliskan Welcome lalu menuju ke halaman start menu yang terdiri dari 2 tombol yaitu tombol exit dan tombol play setelah menuju kedalam halaman game menu yaitu pilih game atau profil, kemudian menuju ke pemilihan game 1 dan game 2 atau how to play sedangkan pada profil membahas tentang sejarah pembuatan game puzzle ini sendiri lalu akan dilanjutkan ke pemilihan level yang terdiri dari 3 pilihan level yaitu easy, normal atau hard serta pengisian nama player dan game puzzle drag and drop ini ditentukan oleh time's up dan jika pada saat game berakhir bisa main ke game yang baru dengan memilih level yang baru atau setelah game berakhir dapat memilih tombol exit untuk mengakhiri permainan atau merestart.
Game Over terjadi jika :

1. habis waktu sebelum game selesai dimainkan.
2. Game selesai tapi waktu yang ditentukan telah habis terlebih dahulu.
2.3.3. Perancangan Sistem
a. Rancangan Tampilan Awal

Menu ini merupakan tampilan awal sebelum masuk ke tampilan Start Menu. Tampilan awal digunakan sebagai pembuka atau awal suatu tampilan sebelum masuk kedalam pemilihan suatu game, seperti gambar 2.3. sesudah masuk ke tampilan awal maka akan masuk ke halaman star menu.

Gambar 2.3 Rancangan Tampilan awal

b. Rancangan Start Menu

Ada 3 macam rancangan item yang terdapat pada tampilan Start Menu, diantaranya adalah item gambar, exit dan play. Pada tombol exit apabila di klik maka akan keluar dari tampilan start menu sedangkan pada tombol start apabila di klik maka akan masuk ke tampilan program menu utama. Karena pada tombol play ada dua pilihan yaitu pemilihan game dan profile game. Tampilan start menu dari program aplikasi dapat dilihat pada gambar 2.4.



Gambar 2.4 Rancangan Start Menu
c. Rancangan Menu Utama

Menu Utama merupakan tampilan awal aplikasi sesudah halaman star menu yang menghubungkan dengan form-form lainnya, seperti gambar 2.5. Form Menu Utama adalah form yang berhubungan dengan form lainnya. Form menu utama akan menghubungkan dengan form pilih gambar 1, pilih gambar 2 dan how to play. Pada form pilih gambar akan dihubungkan ke pilih game, pada form pilih game akan dihubungkan ke penginputan user setelah itu akan dihubungkan ke pilihan level. 



Gambar 2.5 Rancangan Menu Utama

Pada tombol puzzle didalamnya terdapat pilihan gambar 1. gambar 2 dan how to play sedangkan pada tombol profit berisikan tentang galeri, option, script dan software apa saja yang dibutuhkan dalam pembuatan game puzzle dan apabila ingin kembali ke menu utama maka tinggal mengklik tombol back.
d. Rancangan Pilih Gambar dan How To Play
Pada Form pilih gambar, user dapat memilih gambar yang akan dimainkan dan juga dapat melihat bagaimana cara memainkan game tersebut dengan memilih tombol how to play, seperti gambar 2.6. pada gambar 1 memiliki 1 gambar yang akan ditampilkan pada saat game A pada gambar 2 memiliki 16 gambar yang akan ditampilkan pada game B sedangkan pada how to play merupakan isi dari penjelasan tentang bagaimana cara pembuatan game puzzle ini serta program apa saja yang digunakan pada saat pembuatan game puzzle.


Gambar 2.6 Rancangan Pilih Gambar
e. Rancangan Pilih Gambar 1 dan 2
Form pilih game merupakan pemilihan game yang akan dimainkan, karena pada Game Puzzle drag and drop ini ada 2 pilihan jenis game yang ditawarkan. Gambar 1 berupa memasukkan sebuah gambar yang gambarnya sudah dipotong-potong dan memiliki satu jenis gambar sedangkan Gambar 2 yaitu mencocokkan sebuah gambar pada 3 pilihan gambar kosong, tampilannya seperti gambar 2.


Gambar 2.7 Rancangan Pilih Gambar 1 dan 2
f. Rancangan Input User

Form input user merupakan tampilan sebelum masuk ke permainan, ketika pada saat user memilih level untuk dimainkan maka user harus memasukkan nama terlebih dahulu yang kemudian akan di save yang kemudian akan muncul di sebelah kanan atas game setelah itu baru mulai masuk kedalam permainan. Pada penginputan nama user akan tersimpan dengan secara otomatis karena pada saat selesai mengisikan nama user lalu tekan enter maka nama user akan tersimpan, seperti pada gambar 2.8.


Gambar 2.8 Rancangan Input User
g. Rancangan Pilih Level

Pada pemilihan level pada game puzzle drag and drop dibagi atas 3 level yaitu Easy, Normal dan Hard. Pada level easy gambar 1 ditentukan oleh Check bar yaitu ketika gambar Puzzle di drop maka check barnya akan bertambah. Pada level normal ditentukan oleh time’s up sebanyak 4 menit. Sedangkan pada level hard ditentukan time’s up sebanyak 3 menit. Pada level normal dan level hard apabila user menyelesaikan game pada menit 3, maka akan muncul hasil yang berisikan very good, jika terselesaikan pada menit 2 akan muncul hasil good dan jika selesai pada waktu yang ditentukan habis maka akan muncul hasil not bad. Sedangkan pada gambar 2 pada level easy, normal dan hard telah ditentukan oleh time’s up sebanyak 1 menit.


Gambar 2.9 Rancangan Pilih Level

h. Rancangan Background dan Suara

Rancangan background digunakan untuk mengubah-ubah warna wallpaper pada saat game telah mulai atau ketika pada saat game dimainkan, warna background ini terdiri dari 5 macam warna yaitu warna orange, ungu, hitam, biru dan hijau. Dan suara digabungkan sebagai suara pada saat masuk ke dalam game atau lagu yang telah disimpan dapat berputar ketika pada saat game dimainkan, dan apabila tidak ingin memakai lagu ketika bermain maka klik pada tombol suara lalu pilih off maka tidak akan ada lagu yang mengiringi ketika bermain. Pada button background dan suara didalamnya terdapat movie clip dengan animasi garis-garis saling bergeser dan animasi skala dan color glow dari font yang terdapat pada tombol background dan suara.

Gambar 2.10 Rancangan Background dan Suara
i. Rancangan Tampilan Gambar 1
Gambar 2.11 Berikut adalah gambar ketika sudah masuk kedalam tampilan gambar 1. Dimana gambar 1 ini hanya menyusun gambar yang telah dipotong-potong lalu disusun menjadi gambar yang utuh seperti gambar yang terdapat pada gambar 1. pada tampilan ini juga terdapat tombol back dan next untuk pemilihan gambar yang sudah dipotong-potong untuk nantinya dimasukkan sesuai ukuran gambar yang telah disediakan menjadi gambar yang utuh.Pada preview gambar 1 menggunakan dinamic text dengan variabel second dan minute, Movie clip puzzle target dengan instance name "t1" dan seterusnya.

Gambar 2.11 Rancangan Tampilan Gambar 1

j. Rancangan Tampilan Gambar 2
Gambar berikut adalah gambar ketika sudah berada pada gambar 2, seperti gambar 2.12. Gambar 2 hanya mencocokkan gambar sesuai dengan bentuk ukuran pada jawaban yang telah disediakan dan pada gambar 2 terdapat 16 jumlah soal yang nantinya akan dimainkan.Pada gambar 2 game yang dimainkan sama seperti gambar 1 bedanya hanya pada tiap soal hanya dikasih pilihan jawaban sebanyak 3 pilihan sehingga user dapat mudah memilihnya, dalam game ini yang bikin sulit karena waktu yang ditentukan hanya sebenyak 1 menit sehingga user harus cepat mencocokkan gambar tersebut. Pada gambar 2 kita juga bisa memilih gambar no berapa yang ingin user mainkan terlebih dahulu.

Gambar 2.12 Rancangan Tampilan Gambar 2
k. Rancangan Tampilan Akhir Game

Rancangan ini merupakan tampilan ketika  user selesai memainkan game. Pada tampilan ini terdapat 3 tombol yaitu new game, restart atau quit, dari 3 tombol ini user dapat memilih ketika game berakhir dan apabila user ingin memainkan game dari awal maka user dapat memilih new game, jika tidak maka user dapat memilih quit maka akan keluar dari game dan jika pilih restart maka merestart berarti balik ke game awal.

             Gambar 2.13 Rancangan Tampilan Akhir Game
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