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BAB II
ANALISIS DAN PERANCANGAN

2.1   Analisis Sistem


Sistem dapat didefinisikan sebagai suatu kesatuan yang terdiri dari 2 atau lebih komponen atau subsistem yang saling berinteraksi untuk mencapai suatu tujuan yang diinginkan. Dalam hal ini adalah sistem yang bekerja pada aplikasi Game Puzzle Dark and Drop.


Sistem adalah suatu kumpulan elemen-elemen yang berinteraksi untuk mencapai kebutuhan suatu tujuan tertentu sehingga sistem sangat diperlukan dalam memproses masukan (input) untuk menghasilkan informasi atau keluaran (output).

2.1.1
Analisis Kebutuhan

2.1.1a
Sistem Perangkat Keras


Sistem Perangkat Keras (Hardware) adalah suatu sistem utama dari sebuah sistem komputer. Secara fisik terdiri dari komponen-komponen yang saling terkait yang terdiri dari masukkan , proses, keluaran. Perangkat keras yang dibutuhkan dalam pembuatan Game Puzzle Dark and Drop ini antara lain :

1. Komputer berbasis Intel Pentium M Processor 1,4 GHZ untuk otak pemroses intruksi sistem operasi dan program.

2. RAM (Random Acess Memori 256 MB untuk memori.

3. VGA min 64 MB untuk menampilkan hasil gambar.

4. Piranti masukkan berupa keyboard dan mouse untuk menjalankan program dan memberikan input pesan yang dikirim dalam aplikasi permainan.

5. Hardisk dengan kapasitas 40 GB untuk menyimpan seluruh data-data.

6. Piranti keluaran berupa monitor.

2.1.1b
Sistem Perangkat Lunak


Sistem Perangkat Lunak merupakan salah satu pendukung dalam pembuatan suatu aplikasi Game Puzzle Dark and Drop. Perangkat Lunak adalah sekumpulan piranti untuk menjalankan perangkat keras. Perangkat lunak terdiri atas sistem operasi dan bahasa pengembangan aplikasi windows. Sistem perangkat lunak yang dibutuhkan dalam pembuatan Game Puzzle Dark and Drop antara lain :

1. Microsoft Windows XP.

2. Macromedia Flash 8.

3. Adobe Photoshop CS.

4. Adobe After Effect.

5. Visio.

6. Adobe FireWorks

2.2
Bagan Alir Program
Bagan alir pada sistem Game puzzling Drag and Drop adalah seperti gambar 2.1
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Gambar.2.1 Gambar bagan Alir (Flowchart) Program

Game Puzzle Drag and Drop

Keterangan :
Game akan diawali dengan start yang kemudian akan dilanjutkan ke penginputan pilih game yang kemudian akan diproses untuk masuk ke game a dan jika ya maka akan menuju ke pilih level lalu akan dieksekusi dalam pilih level yang telah dipilih dan jika pada saat pemrosesan game a tidak maka akan menuju ke pilih gambar yang akan dilanjutkan ke pilih level lalu dieksekusi level yang dipilih kemudian selesai.

2.3      Skenario
Skenario dari game Puzzle Drag and Drop adalah alur – alur atau jalan dari Opening  Animation sampai Game Over, gambar 2.2 adalah gambar scenario dari Game Puzzle Drag and Drop.Tampilan gambar skenario dapat di lihat pada gambar 2.2 Skenario Game Puzzle Drag and Drop.
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Gambar  2.2 Skenario Game Puzzle Drag ad Drop
Tampilan pertama Pada Game Puzzle Drag and Drop yaitu Halaman Opening Lalu Menuju Kehalaman Start Menu, Setelah masuk Pada halaman Start Menu menuju kedalam halaman Game menu, pilih salah satu game , kemudian pemilihan level kemudian menuju ke game dan di tentukan oleh Time’s Up lalu berakhir.
2.4 Perancangan Sistem

2.4.1
Rancangan Opening Animation

Menu ini merupakan Opening Animation sebelum masuk ke Start Menu yang digunakan sebagai pembuka pada Game, gambar tampilan awal dapat dilihat pada gambar 2.3 Rancangan Opening Animation

  Gambar 2.3 Rancangan Opening Animation 
2.4.2 Rancangan Start Menu

Ada beberapa macam rancangan item yang terdapat pada tampilan Start Menu, diantaranya adalah item gambar, exit dan play. Tampilan start menu dapat dilihat pada gambar 2.4 Rancangan Start Menu.


               Gambar 2.4 Rancangan Start Menu
2.4.3 Rancangan Menu Gambar
Menu Utama merupakan tampilan awal aplikasi yang menghubungkan dengan form-form lainnya, seperti gambar 2.3 Rancangan Menu Utama. Form Menu Utama adalah form yang berhubungan dengan form lainnya. Form menu utama akan menghubungkan dengan form pilih gambar, pada form pilih gambar akan dihubungkan ke pilih game, pada form pilih game akan dihubungkan ke penginputan user setelah itu akan dihubungkan ke pilihan level.Rancangan menu gambar dapat dilihat pada Gambar 2.5 Rancangan Menu gambar. 

              Gambar 2.5 Rancangan Menu Gambar
2.4.4 Rancangan Halaman Game
Form pilih gambar merupakan pemilihan gambar yang disukai pada saat akan dimainkan, tampilan gambarnya seperti gambar 2.6 Rancangan Halaman Game.


                                Gambar 2.6 Halaman Game
2.4.5 Rancangan Pilih Game
Menu ini merupakan pemilihan game yang akan dimainkan, karena pada Game Puzzle Darg and Drop ini ada 2 pilihan jenis game yang ditawarkan. Game 1 berupa memasukkan sebuH gambar yang gambarnya sudah dipotong-potong sedangkan Game 2 yaitu mencocokkan sebuah gambar, seperti pada gambar 2.7 Rancangan Pilih Game.


        Gambar 2.7 Rancangan Pilih Game
2.4.6 Rancangan Input User

Menu ini menampilkan sebelum masuk kepermainan user harus memasukkan nama terlebih dahulu baru mulai main.Tampilan Rancangan Input Pemain (user) dapat dilihat pada gambar 2.8 Rancangan Input Pemain (user).


      Gambar 2.8 Rancangan Input Pemain (User)
2.4.7 Rancangan Pilih Level

Menu ini menawarkan suatu pilihan level, Game Puzzle Dark and Drop ini menawarkan 3 pilihan level yaitu Easy, Normal dan Hard. Dan masing – masing level memiliki kriteria dalam memainkan Game puzzle drag and drop ini. Pada level easy Time’s Up atau durasi waktu pada saat memainkan game tidak di tentukan, Sedangkan pada level normal dan hard Time’s Up atau durasi waktu pada saat memainkan game di tentukan, dan jika user dapat menyelesaikan permainan game puzzle drag and drop tepat dengan waktu durasi yang di tentukan akan dinyatakan menang, dan sebaliknya jika user tidak dapat menyelesaikan game dengan durasi waktu yang di tentukan maka User dinyatakan kalah atau game over.

 Jadi user dapat memilih sendiri game yang akan dimainkan sesuai kemampuan dalam bermain Game Puzzle Drag and Drop ini,  rancangan gambarnya dapat dilihat pada gambar 2.9 Rancangan Pilih Level.



Gambar 2.9 Rancangan Pilih Level
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