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BAB II

LANDASAN TEORI
2.1
Tinjauan Sistem Secara Umum

Pengertian Sistem menurut L. Ackof  yaitu sebagai berikut :

Sistem adalah setiap kesatuan secara konseptual atau fisik yang terdiri dari bagian – bagian dalam keadaan saling tergantung satu sama lainya.

Dalam program ini dibuat menggunakan bahasa Delphi karena programmer dapat secara langsung menempatkan komponen - komponen secara langsung pada ojek.

2.2
Dasar Teori

2.2.1
Sekilas Tentang Media Digital Sebagai Pendukung Sistem Keamanan

Seiring dengan perubahan zaman kehidupan manusia menjadi berubah. Hal ini mempengaruhi perilaku dan pola pikir manusia. Setiap pengaruh membawa perubahan, baik positif maupun negatif. Pertama jika kita lihat dari segi positif dari perubahan jaman adalah munculnya teknologi yang dapat membantu setiap kegiatan manusia. Yang kedua dari segi negatif yaitu maraknya kejahatan. Teknologi yang bisa digunakan untuk mengantisipasi dan mengatasi hal tersebut kita membuat media digital sebagai pendukung sistem keamanan, dalam hal ini kami menggunakan kamera digital (web cam) sebagai alat pendukung.
2.2.2
Perancangan Basis Data

Basis data merupakan salah satu penyusun elemen sistem sehingga keberhasilan suatu sistem, informasi juga dipengaruhi oleh basis data.
· Definisi Basis Data

Sebelum membahas lebih lanjut, terlebih dahulu ketahui tentang defenisi basis data.

Pengertian Basis Data ini oleh James Martin (1990) yaitu sebagai berikut:

Basis Data adalah kumpulan data terhubung yang disimpan secara bersama-sama pada suatu media tanpa diperlukan kerangkapan data dengan cara-cara tertentu sehingga memudahkan untuk ditampilkan kembali, dapat digunakan untuk satu atau lebih program aplikasi secara optimal, dan data dapat disimpan tanpa mengalami ketergantungan pada program yang akan menggunakannya, serta disimpan sedemikian rupa sehingga penambahan, pengambilan dan modifikasi data dapat dilakukan dengan mudah dan terkontrol.
2.2.1.1 Relasi Antar Tabel



Pada model data relational, hubungan antar file direlasikan dengan kunci relasi (relation key), yang merupakan kunci utama dari masing-masing file. Relasi antara dua file atau dua tabel dapat dikategorikan menjadi tiga macam, demikian juga untuk membantu gambaran relasi secara lengkap terdapat juga tiga macam relasi hubungan atribut dalam satu file, yaitu One to One (hubungan 1 entitas lawan 1 entitas), One to Many (hubungan 1 entitas lawan banyak entitas), dan Many to Many (banyak entitas lawan banyak entitas).


2.2.2.2 DAD

Gambaran dari proses aliran data penyimpanan dan kesatuan luar (external entity) dari sistem. Diagram alir digunakan untuk menggambarkan suatu sistem yang telah ada atau sistem baru yang akan dikembangkan secara logika tanpa mempertimbangkan lingkungan fisik dimana data tersebut mengalir, atau lingkungan fisik dimana data tersebut akan disimpan.

2.2.3
Borland Delphi
Program visual Borland Delphi merupakan program yang berorientasi pada objek artinya programer dapat secara langsung menempatkan komponen-komponen secara langsung pada objek. Form Delphi juga salah satu program yang berbasis windows yang sangat menarik yang secara spesifik mempunyai kelebihan 

2.2.3.1 IDE (Integrated Development Environtment) Delphi

Pada dasamya lingkungan pengembangan terpadu (IDE/Integrated Development Environtment) milik Delphi dibagi menjadi enam bagian utama, yaitu Menu, Speed Bar, Component Palette, Form Designer, Code Editor dan Object Inspector.

1.
Menu

Menu pada Delphi memiliki kegunaan seperti menu pada aplikasi Windows lainnya. Dari menu ini, kita bisa memanggil atau menyimpan program, menjalankan dan melacak bug program, dsb. Singkatnya segala sesuatu yang berhubungan dengan IDE Delphi, dapat kita lakukan dari menu.
2.
Component Palette

Component Palette berisi kumpulan ikon yang melambangkan komponen-komponen pada VCL (Visual Component Library). Yang perlu diketahui sekarang bahwa VCL merupakan pustaka komponen yang dengannya kita dapat membangun aplikasi.

3.
Form Designer

Sesuai dengan namanya, Form Designer merupakan tempat dimana kita dapat merancang jendela dari aplikasi Windows. Perancangan form dilakukan dengan meletakkan komponen-komponen yang diambil dari Component Palette.

4.
Code Editor

Code Editor adalah tempat di mana kita menuliskan program. Di sini kita meletakkan pernyataan-pernyataan dalam bahasa Object Pascal. Pemrograman Borland Pascal pasti tidak asing lagi dengan Code Editor karena sangat serupa dengan editor milik Borland Pascal.

5.
Object Inspector

Object Inspector digunakan untuk mengubah karakteristik sebuah komponen. Pada Object Inspector, kita melihat dua tab, yaitu Properties dan even.
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