
BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah 
Tidak dapat dipungkiri bahwa semua orang membutuhkan hiburan. Baik dalam bentuk apapun. Apalagi dengan kemajuan teknologi saat ini, hiburan dapat diperoleh dari mana saja. Namun tidak semua hiburan bernilai positif bagi orang yang memanfaatkannya.

Di dalam kehidupan sehari – hari banyak dijumpai hiburan yang justru membawa dampak negatif. Misalnya saja anak – anak yang lebih kecanduan main play station ( PS ) daripada belajar yang mungkin hanya beberapa menit saja. Bahkan bisa jadi lebih pintar bemain game daripada berhitung. Atau hiburan televisi saat ini yang sebenarnya tidak membawa energi positif tetapi justru malah digemari.

Diantara tontonan yang ada saat ini, mungkin yang menghadirkan efek berbeda hanya sedikit saja. Misalnya, bagi anak – anak tayangan program Dora The Explorer membawa nilai edukasi atau tayangan lucu saja seperti Spongebob Squarepants yang kadang membuat anak – anak malas ke sekolah di pagi hari. 
Permainan  yang sederhana ini mengangkat tema arcade.  Walaupun mungkin jauh lebih sederhana dari game yang  sudah lebih dulu ada, namun diharapkan dapat menjadi sesuatu yang baru bagi user. 

Walaupun dengan tema arcade, namun tidak ada adegan yang ekstrim atau membahayakan, sehingga cukup aman untuk dimainkan oleh anak – anak sekalipun.  

1.2 Tujuan

Tujuan dalam pembuatan aplikasi ini adalah menciptakan suatu aplikasi berbentuk game / permainan yang masih sederhana namun diharapkan dapat menjadi pilihan baru bagi user.  Dan dapat dimanfaatkan oleh kalangan sendiri,  bukan untuk dikomersilkan.

1.3 Batasan Masalah

Agar bahasan masalah tidak meluas dan menyimpang dari aplikasi yang dibuat, maka dirumuskan batasan masalah sebagai berikut :

1) Game / permainan ini bertema arcade, jadi bukan beradu kecepatan tetapi ketepatan dalam menangkap objek.
2) Permainan ini menggunakan 1 player (  pemain ), dimana player ini akan melawan serangan dari objek. Saat player berhasil menangkap objek yang menyerang, maka skor akan bertambah secara otomatis.

3) Jumlah player yang digunakan hanya ada 1, sedangkan musuhnya berjumlah 10.

4) Tidak ada penambahan level, sehingga apabila player berhasil menembak semua musuh, game akan berakhir.
5) Pengontrolan permainan menggunakan tab pada keyboard yaitu, tab anak panah ke kanan, kiri, atas dan bawah untuk menggerakkan player. Dan tab Ctrl ( Control ) untuk menembak musuh.

6) Setiap tembakan yang mengenai musuh, player mendapat skor 100 point. 

7) Game akan berakhir jika player berhasil menembak semua musuh dan apabila musuh telah menabrak player atau tanah. 
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