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BAB I

PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang Masalah
Pada saat ini teknologi informasi mengalami perkembangan yang sangat cepat, seiring dengan kebutuhan manusia yang juga terus bertambah. Teknologi memegang peranan yang sangat penting bagi kehidupan manusia. Saat ini, siapa yang dapat menguasai teknologi ia akan tampil survive dalam persaingan yang semakin ketat, sebaliknya siapa yang tidak mampu mengikuti perkembangan teknologi, maka dia akan semakin tertinggal dan sulit menghadapi persaingan.
Telah banyak bidang yang menerapkan teknologi informasi, salah satunya dalam bidang perdagangan. Hal ini membawa kita dalam budaya baru dalam melakukan transaksi yang tidak lagi konvensional. Disadari atau tidak penerapan teknologi atau sistem informasi ini telah berdampak pada efisiensi dan efektivitas transaksi, serta dapat meningkatkan performa toko yang menerapkan konsep tersebut.
Salah satu contoh kasus atau masalah yang sering terjadi adalah pada proses pengolahan data-data penjualan pada suatu toko, misalnya pencatatan transaksi, pencatatan data barang dan lain-lain. Karena pengolahan hanya dilakukan secara manual oleh manusia maka sering timbul masalah karena keterbatasan manusia itu sendiri, misalnya mengenai ketelitian pencatatan data-data barang, kesalahan pencatatan transaksi, keterlambatan penyusunan laporan keuangan dan lain sebagainya. Hal itulah yang juga terjadi pada Toko Aksesoris dan Perlengkapan sepakbola “ United Shop”, yang beralamat di Jalan Andalas no 09 klaten.
Oleh karena itu sangat penting untuk merapikan proses pengolahan data-data penjualannya. Hal ini bisa membuat sistem keuangan menjadi lebih teratur dan sehat serta pelayanan kepada konsumen menjadi lebih baik. Menyadari hal itu maka sangat penting untuk menggunakan suatu sistem informasi pada Toko Aksesoris dan Perlengkapan sepakbola “United Shop”, sehingga nantinya proses penjualan ini menjadi lancar.
1.2
Tujuan

Tujuan dari di buatnya suatu Sistem informasi penjualan pada Toko Aksesoris dan Perlengkapan sepakbola “United Shop” adalah : 
a). mengembangkan suatu sistem penjualan berbasis teknologi informasi dengan membangun suatu aplikasi penjualan,
b). dalam penggunaan sistem pengolahan data yang baru ini bertujuan agar pengolahan data lebih efektif, efiesien, dan akurat.
1.3
Batasan Masalah

Mengingat luasnya ruang lingkup permasalahan yang ada, maka pada sistem informasi penjualan pada Toko Aksesoris dan Perlengkapan sepakbola “United Shop” ini, diberikan batasan-batasan masalah sebagai berikut .
a). Barang yang dijual merupakan perlengkapan dan aksesoris atau pernak-pernik dari klub sepakbola Manchester United saja.

b). Pembayaran dilakukan secara tunai.

c). Bersifat Multiuser.

d). Seorang pelanggan dapat membeli  sejumlah barang dengan satu nomor nota penjualan.

e). Data pelanggan tidak dicatat dalam sistem.
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