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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1    Latar Belakang Masalah

Dalam kemajuan zaman, sistem informasi telah mengalami perkembangan kemajuan yang sangat pesat seiring dengan lajunya kebutuhan. Hampir semua kegiatan manusia yang bersifat formal maupun informal membutuhkan kebutuhan sehari-hari yang harus terpenuhi. Langkah utama dalam kegiatan bisnis untuk bersaing dengan para pesaingnya adalah penanganan sistem informasi yang baik dan peningkatan kebutuhan akan pelayanan yang memuaskan.
Di Toko Sinar Siliwangi setiap transaksi penjualan dilakukan dengan mencatat data-data transaksi secara manual, kadang kala mengalami kesalahan yang dikarnakan kurang teliti dalam mencatat data. Jika hal semacam ini terjadi maka data yang dicatat tidak sesuai dengan transaksi yang sesungguhnya dan akan mengakibatkan kerugian bagi pengelola, maka untuk itu dibutuhkan untuk suatu sarana yang nantinya mendapatkan informasi tentang kegiatan transaksi yang sesungguhnya dan mengurangi adanya kesalahan.
Untuk itu komputer sebagai salah satu alat pengelola data merupakan sarana yang tepat untuk menangani hal-hal yang bersifat rutin. Disamping itu komputer juga mempunyai kemampuan lebih tinggi dalam hal ketelitian, daya tampung pengingat yang besar, kecepatan proses dan efisiensi tenaga, sehingga sangat tepat bila menggunakan komputer untuk menangani masalah pengelolahan data penjualan barang ini. Karena keadaan yang menuntut kemajuan teknologi yang sesuai dengan perkembangan zaman maka hal ini mendorong saya untuk membuat karya tulis yang saya beri judul “Pengolahan Data Penjualan Aluminium & Besi Di Toko Sinar Siliwangi”.
1.2 Tujuan

Tujuan dari penelitian tugas akhir ini adalah membuat suatu aplikasi pengolahan data penjualan pada Toko Sinar Siliwangi, sehingga diharapkan dapat membantu dalam proses transaksi penjualan maupun pembuatan laporan serta diharapkan dapat meningkatkan pelayanan yang baik bagi konsumen serta meningkatkan efisiensi waktu dan tenaga dalam mengatur setiap transaksi.

1.3 Batasan Masalah

Karena luasnya ruang lingkup yang ada maka dalam karya tulis ini pokok permasalahan yang dibahas adalah sebagai berikut:
1. Penjualan ini tidak memberikan diskon.

2. Pembayaran dilakukan secara tunai.

3. Tidak membahas retur (pengembalian barang).
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