BAB  I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Selama dekade terakhir ini, perkembangan teknologi komputerisasi, komunikasi dan aplikasi multimedia berkembang sangat pesat. Dibangunnya aplikasi komputer yang telah terintegrasi dari berbagai media mengakibatkan pemrosesan pada suatu jaringan komputer serta pengirimannya sudah tidak lagi berupa teks dan gambar  saja, tetapi sudah dapat mendukung audio dan video.
Integrasi dari berbagai media (teks, gambar, audio, dan video) ke dalam komputer saat ini mendukung perkembangan teknologi informasi apalagi didukung juga dengan berkembangnya berbagai perangkat lunak yang memiliki kelebihan yang berbeda-beda sehingga pengguna dapat memilih dan bahkan saling menggabungkan hasil aplikasi untuk dapat meningkatkan kinerja dan memungkinkan berbagai kegiatan dapat dilaksanakan dengan cepat, tepat dan akurat, sehingga dapat meningkatkan produktivitas juga. Salah satu contoh perangkat lunak teknologi informasi yang mendukung terintegrasinya berbagai media adalah Macromedia Flash MX 2004, dengan perangkat tersebut mampu dihasilkan aplikasi multimedia yang dapat dimanfaatkan di berbagai bidang pendidikan, bisnis, perbankan, pemerintahan, hiburan, dan sebagainya.
Penerapan aplikasi multimedia pada bidang pendidikan, khususnya pada perguruan tinggi, yang salah satunya adalah STMIK AKAKOM Yogyakarta, kurang lebih tertuju pada aktivitas informasi kepada masyarakat. Aktivitas ini meliputi informasi mengenai sejarah perkembangan perguruan tinggi,visi dan misi perguruan tinggi, organisasi intern perguruan tinggi dan keunggulan-keunggulan dari perguruan tinggi, yang disampaikan lewat internet. Dengan menggunakan perangkat lunak teknologi informasi interaktif yang dapat menghasilkan dan menampilkan berbagai aplikasi secara menarik, maka beberapa media ini dapat menggambarkan aktivitas salah satu lembaga pendidikan secara keseluruhan meskipun hanya ditampilkan dalam waktu yang singkat.
Dengan keunggulan dari multimedia yang dapat menggabungkan berbagai media tersebut, lembaga pendidikan seperti STMIK AKAKOM Yogyakarta dapat memberikan dan menampilkan informasi yang dapat menjelaskan secara detail dan interaktif tentang aktivitas pendidikan di STMIK AKAKOM Yogyakarta dan kinerjanya kepada masyarakat melalui suatu media.

1.2 Tujuan
Tujuan pembuatan tugas akhir ini adalah membuat sebuah aplikasi multimedia yang memberikan penjelasan tentang pelayanan dan informasi suatu lembaga pendidikan yang ditampilkan kepada masyarakat berupa teks, gambar statis, gambar bergerak dan suara.

1.3 Batasan Masalah
Materi tugas akhir ini hanya dibatasi pada pembuatan profil STMIK AKAKOM Yogyakarta dengan menggunakan Macromedia Flash MX 2004, yang terdiri dari beberapa menu berikut :
1. Sejarah dan Struktur Organisasi

2. Visi dan Misi

3. Program Studi

4. Fasilitas

5. Tenaga Pengajar

6. Pusat Pengembangan Sumber Daya

7. Kemahasiswaan

8. Kontak
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