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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang Masalah
Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi yang semakin pesat di era ini membuat semua pihak dari berbagai kalangan masyarakat juga ingin memanfaatkan dan terus maju bersama dengan perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi. Keinginan untuk maju tersebut  mendorong setiap orang, perusahaan, organisasi dan lembaga pendidikan dari berbagai macam jenjang untuk memperkenalkan ke luar atau menyajikan informasi sesuai dengan bidang masing – masing. 

Sistem informasi seputar perusahaan, organisasi dan lembaga pendidikan dapat disajikan melalui berbagai media, salah satu media yang sangat populer di era ini adalah melalui internet, dengan segala keunggulannya, memungkinkan informasi dapat didistribusikan secara cepat, tepat dan dapat diakses secara global. Sehingga pendistribusian informasi dengan sistem ini cenderung lebih murah efektif dan efisien dari pada melalui media cetak ataupun media elektronik lainnya. 

Penyajian informasi melalui internet memang memberikan banyak kemudahan, tidak hanya untuk pihak penyaji informasi, tetapi juga untuk pihak – pihak yang menjadi sasaran informasi tersebut dibuat. Informasi mengenai perusahaan, lembaga pendidikan dan bidang – bidang lainnya disajikan dalam bentuk profil, yang memuat mengenai keunggulan, fasilitas dan hal – hal yang terkait dengan suatu perusahaan, lembaga pendidikan atau bidang – bidang yang lain. 

Sekarang ini telah banyak perguruan tinggi yang menempatkan internet sebagai media penyaji informasi yang mana informasi tersebut disajikan dalam bentuk profil. Banyak hal yang dilakukan untuk dapat membuat profil yang dibuat terlihat menarik, sehingga mampu membuat pengunjung untuk mengkaji lebih dalam informasi yang disajikan oleh sebuah perguruan tinggi.  Untuk merancang dan mendesain profil perguruan tinggi dengan baik dan benar, sehingga dapat memberikan daya tarik utama dan kepuasan tersendiri bagi pengunjung tidak terlepas dari perancangan, desain isi, desain visual dan informasi yang dikandung didalamnya. Profil suatu perguruan tinggi yang mempunyai desain visual yang benar-benar menarik serta penuh dengan kreatifitas  dan informasinya yang padat, akan membuat pengunjung atau pengakses semakin tertarik untuk menjelajahinya. Sebuah lembaga pendidikan dalam hal ini adalah STMIK AKAKOM STMIK AKAKOM harus mampu untuk bersaing dan berkembang ke arah yang lebih baik dan salah satu caranya adalah mampu menyajikan informasi yang menarik dengan memperhatikan unsur – unsur tersebut di atas.

1.2
Tujuan
Tujuan penulisan Tugas akhir ini yaitu membuat sebuah aplikasi multimedia yang menyajikan informasi mengenai Sejarah dan Struktur Organisasi, Visi dan Misi, Program Studi, Fasilitas, Tenaga Pengajar, Pusat Pengembangan Sumber Daya, dan Organisasi Kemahasiswaan yang ada di STMIK AKAKOM yang perlu untuk disampaikan kepada pengunjung, yang dibuat secara interaktif dengan menggabungkan unsur – unsur multimedia berupa teks grafik, animasi dan suara.

1.3
Batasan Masalah
Materi tugas akhir ini hanya dibatasi pada pembuatan Profil STMIK AKAKOM Yogyakarta yang memberikan informasi mengenai Sejarah dan Struktur Organisasi, Visi dan Misi, Program Studi, Fasilitas, Tenaga Pengajar, Pusat Pengembangan Sumber Daya, dan Organisasi Kemahasiswaan yang ada di STMIK AKAKOM.
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