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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Di era globalisasi ini dunia banyak mengalami perubahan baik di bidang ilmu pengetahuan maupun teknologi sejalan dengan kebutuhan manusia yang semakin meningkat. Perkembangan teknologi informasi yang sangat pesat menyebabkan kemajuan teknologi informasi telah merambah ke berbagai bidang, termasuk dalam bidang pendidikan.
Di dalam perkembangan pendidikan dewasa ini, teknologi komputer mempunyai banyak peranan penting yang tidak dapat dipisahkan, karena teknologi komputer sangat membantu dan memudahkan dalam menyimpan data, mengolah data, serta menyajikan data dalam bentuk informasi dengan tampilan yang menarik dan merangsang daya pikir, yang sangat membantu dalam pembelajaran serta pemahaman suatu ilmu pengetahuan.
Salah satu aplikasi yang dapat digunakan untuk menyampaikan informasi pembelajaran pada sekolahan adalah dengan menggunakan animasi flash. Dengan tampilan serta penyampaiannya yang menyenangkan akan mampu menarik minat serta merangsang daya pikir siswa. 
Mengingat memasuki dunia internasional butuh banyak keunggulan, penguasaan bahasa tak luput jadi perhatian. Kebutuhan penguasaan Bahasa Inggris telah berada di berbagai level, dari mulai kecakapan berbahasa Inggris bagi para tenaga kerja Indonesia yang menjadi poin penting bagi kualitas kerja mereka, hingga ke level pendidikan taman kanak-kanak dan sekolah-sekolah dasar. Bahasa Inggris menjadi semakin dekat dengan Indonesia dengan banyak cara. Antara lain adalah teknologi informasi, bidang ekonomi, hingga urusan gaya hidup kini hampir seluruhnya mempercayakan label mereka dalam Bahasa Inggris. Selain terlihat lebih keren, tentu berkaitan juga dengan tujuan jangkauan informasinya. Bukan cuma agar dikenal oleh orang-orang dalam negeri, tetapi juga ke seluruh dunia. Telah jelas, Bahasa Inggris menduduki peranan besarnya dalam mengantarkan Indonesia ke dunia internasional. Maka tentang kebutuhan masyarakat akan pembelajaran Bahasa Inggris, sudah tidak perlu diperdebatkan lagi.
Untuk itu maka dibuatlah animasi flash pembelajaran Bahasa Inggris untuk kelas 1 Sekolah Dasar (SD) dengan menggunakan aplikasi Macromedia Flash MX 2004. Dengan tampilan animasi yang menarik minat serta merangsang daya pikir siswa tersebut maka diharapkan siswa akan tertarik dan mampu menguasai materi Bahasa Inggris yang terdapat dalam animasi flash tersebut, dimana materi pembelajarannya dirancang sesuai dengan kurikulum mata pelajaran Bahasa Inggris kelas 1 SD.
1.2. Tujuan

Tujuan dari pembuatan animasi flash pembelajaran Bahasa Inggris untuk kelas 1 SD ini adalah untuk menarik minat siswa untuk lebih giat dalam mempelajari pelajaran Bahasa Inggris. 
1.3. Batasan Masalah

Mengingat luasnya permasalahan yang dibahas dalam tugas akhir ini, maka diperlukan adanya pembatasan masalah. Adapun batasan masalahnya adalah sebagai berikut :
a. Aplikasi ini hanya membahas materi kurikulum selama 1 (satu) semester yang berisi 5 (lima) bab/unit.
b. Aplikasi ini hanya menyampaikan pelajaran Bahasa Inggris untuk kelas satu SD (Sekolah Dasar).
c. Aplikasi ini bersifat offline, namun tidak menutup kemungkinan untuk diterapkan dalam basis online.
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