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BAB I

PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang Masalah

Dalam dunia usaha, teknologi komputer merupakan suatu hal yang sangat penting sehingga dengan sendirinya banyak pihak merasa perlu untuk mempelajari teknologi komputer. Hal ini cukup beralasan karena teknologi komputer dapat mempercepat kegiatan, salah satunya dalam bidang dunia usaha. Dimana dalam bidang ini sangat membutuhkan ketelitian dan keakuratan dalam pengolahan suatu informasi yang mana informasi sangat dibutuhkan dalam penyelesaian masalah.

Sistem penyelesaian masalah dalam dunia usaha menggunakan cara manual dirasakan kurang begitu efektif dan efisien baik dalam dunia usaha berskala besar maupun kecil. Karena permasalahan yang manual menuntut untuk cepat diselesaikan. Sistem komputerisasi merupakan alternatif untuk pemecahan masalah diatas, misalnya pemrosesan data untuk memperoleh laporan yang diinginkan. Berkaitan dengan hal itu pihak manajemenlah yang sangat membutuhkan sistem komputerisasi ini, yaitu bagaimana menyajikan informasi yang cepat, tepat dan akurat bagi organisasi atau perusahan itu sendiri.

Untuk itu, pengolahan data penjualan tunai ini diangkat sebagai masalah dalam tugas akhir dengan judul “Sistem Informasi Penjualan Pakaian Di Toko Volcom”, sebab dalam pelaksanaannya masih dalam bentuk manual. Untuk menyimpan data sudah teratur namun belum menjamin data tersimpan dengan aman. Misalnya, sering terjadi kesulitan dalam pencarian berkas-berkas, nota yang terselip dan tidak diketemukan kembali. Sehingga sering terjadi kesalahan dalam pencatatan laporan penjualan tersebut. Penerapan sistem informasi penjualan dengan komputerisasi ini sekiranya akan membantu dalam menyajikan laporan penjualan secara efisien, tepat dan akurat sehingga nantinya mampu menghadapi persaingan.

1.2
Batasan Masalah


Mengingat banyaknya permasalahan yang ada, maka Tugas Akhir ini akan dibatasi. Adapun batasan masalah pada sistim ini adalah :



1. sistem ini tidak melakukan pencatatan pembelian melalui supplier.
2. sistem ini tidak melakukan transaksi dengan cara OnLine.
3.
sistem ini tidak menerima pengembalian barang yang sudah dibeli.
4.
sistim ini tidak melayani diskon.
1.3      Tujuan Karya Tulis

Dari pokok masalah di atas maka perlu dikemukakan tujuan dari penulisan ini agar dapat menjadi kerangka acuan dan arah penelitian selanjutnya. Adapun tujuan dari penulisan ini adalah sebagai berikut ;
1. Untuk memudahkan sistem penjualan Pakaian di Toko Volcom, dimana akan digunakan untuk melakukan penyimpanan data.

2. Membantu menghasilkan informasi yang cepat dan akurat, serta membuat laporan data secara tersusun rapi, terstruktur dan transparan dengan baik sehingga memudahkan dalam pencarian data.
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