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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi telah mengalami perubahan yang sangat cepat dan semakin canggih. Perubahan tersebut telah membawa manusia menemukan tingkat efisiensi dan efektivitas kerja yang tinggi di segala bidang. Salah satu perubahannya pada bidang pendidikan yaitu  dengan telah dilakukannya sistem pembelajaran untuk anak sekolah dasar secara komputerisasi yang menggantikan sistem pembelajaran secara manual yang sekarang ini dianggap kurang efisien dan kurang menarik.

Saat ini banyak anak sekolah dasar yang lebih menyukai sistem pembelajaran yang menarik seperti dengan menggunakan game dan gambar-gambar animasi karena dianggap lebih mudah di pahami. Untuk meningkatkan proses kegiatan belajar mengajar  di sekolah dasar khususnya pelajaran Bahasa Inggris untuk kelas empat, maka diperlukanya sistem pembelajaran Bahasa Inggris yang berbasis multimedia. Oleh karena itu kami sebagai mahasiswa yang berkecimpung dalam dunia informatika, mencoba untuk mengimplementasikan ilmu yang telah didapatkan untuk membuat aplikasi program komputerisasi pembelajaran Bahasa Inggris untuk kelas empat sekolah dasar.

Sebagai bahasa yang digunakan oleh lebih dari separuh penduduk dunia, Bahasa Inggris siap mengemban peran bahasa global yang mampu menjembatani segala kepentingan dalam berbagai bidang. Penguasaan Bahasa Inggris adalah prasyarat utama bagi keberhasilan individu,masyarakat dan bangsa.
Setelah mengetahui sistem pembelajaran Bahasa Inggris yang selama ini dianggap kurang menarik bagi anak sekolah dasar diharapkan kami dapat memberikan solusi terbaik dalam memecahkan masalah tersebut khususnya dalam menerapkan sistem pembelajaran Bahasa Inggris yang menarik dengan berbasis multimedia, sehingga diharapkan dapat meningkatkan kwalitas pendidikan dan tercapai tujuan belajar mengajar yang baik sesuai kurikulum yang berlaku.
1.2.   Tujuan 

 Tujuan dari pembuatan aplikasi ini adalah:
1. Meningkatkan kwalitas pendidikan Bahasa Inggris. 
2. Memudahkan dalam memahami Bahasa Inggris, khususnya untuk anak kelas empat SD.

3. Membuat anak lebih tertarik untuk belajar Bahasa Inggris.
1.3.  
Batasan Masalah

Dengan keterbatasan waktu, biaya, tenaga dan kemampuan penyusun serta disesuaikan dengan kebutuhan lembaga atau organisasi, maka masalah yang akan dibahas mengenai aplikasi pembelajaran Bahasa Inggris Kelas empat SD saja. Permasalahan hanya dibatasi mengenai sistem pembelajaran pembelajaran Bahasa Inggris kelas empat SD dengan metode Listening (mendengar) dan Reading (Membaca). Adapun batasan masalah yang terjadi dalam aplikasi Pembelajaran Bahasa Inggris kelas empat SD ini adalah sebagai berikut:

1. Pengguna hanya menggunakan mouse untuk menjalankan aplikasi ini.
2. Pembuatan gambar – gambar yang bertipe (*.PNG, *.JPEG, *,GIF) semua dilakukan dengan menggunakan Software lain. Tidak menggunakan Macromedia Flash MX.
Dalam pembuatan Aplikasi Pembelajaran Bahasa Inggris ini menggunakan Software utama “Macromedia Flash MX 2004” dan menggunakan Software pendukung “CorelDRAW X3” dan “Adobe Photoshop CS3”.
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