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2.1.2 Perangkat Keras (Hardware)

Perangkat keras (hardware) yang digunakan untuk membuat sistem ini adalah :

1. Komputer dengan Prosesor Intel Pentium II 500 Mhz atau prosesor terbaru.

2. Memori (RAM) minimal 64 MB.

3. Kapasitas Harddisk kosong minimal 50 MB.

4. Monitor warna minimal dengan resolusi 800 x 600, keybord,dan  mouse.
2.2     Perancangan Sistem 
2.2.1  Bagan Alir Sistem (Flowchart System)

Diagram alir adalah bagan yang digunakan untuk menggambarkan jalannya suatu sistem.Bagan alir sistem merupakan alat bantu dalam menentukan langkah kerja yang akan dilakukan oleh programmer. Dengan adanya bagan alir sistem tersebut, penyusunan program akan lebih terarah dan lebih mudah. Bagan alir sistem dari Sistem Pembelajaran Bahasa Inggris Untuk kelas Empat SD seperti pada gambar 2.1
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Gambar 2.1 Bagan Alir Sistem
Keterangan:

1. Laporan Data Tulisan
2. Laporan Data Gambar
3. Laporan Data Suara

Penjelasan Bagan Alir Sistem :


Dalam bagan alir tersebut data akan diproses dengan cara pertama yaitu menginputkan data gambar. Proses input dilakukan juga dengan menginputkan data teks yang hasilnya berupa animasi teks. Selanjutnya menaginputkan data yang ketiga yaitu data suara,caranya dengan memasukkan data terlebih dahulu dengan mengunakan cara recording, setelah melalui proses perekaman data atau penyimpanan data kemudian akan mendapatkan animasi suara. Pada diagram alir diatas semua data saling berhubungan dari awal sampai akhir.
2.2.2
Skenario Program

Dalam suatu pemrograman, diperlukan adanya skenario program tentang bagaimana cara kerja suatu aplikasi tersebut bekerja. Adapun skenario program untuk Sistem Pembelajaran Bahasa Inggris Untuk Kelas Empat SD dapat adalah seperti pada gambar 2.2.
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Gambar 2.2  Skenario Program
Penjelasan Skenario Program:

Dari skenario program pada gambar 2.2 dapat dilihat bagaimana cara kerja sistem tersebut. Tampilan pertama sistem akan menampilkan judul dengan nama “SPEED UP English 4”. Dari judul kemudian masuk ke Home,halaman ini merupakan halaman utama pada halaman ini terdapat empat pilihan tombol untuk masuk ke setiap lesson. Dari Home dapat menuju ke Lesson 1, Lesson 2, Lesson 3 dan Lesson 4. Jika masuk ke lesson 1 pertama akan menuju pada halaman Focus dari halaman Focus tersebut dapat menuju ke halaman Sample yang kemudian dilanjutkan ke halaman Test. Dari halaman fokus, sample dan test dapat kembali ke Home ataupun langsung keluar. Begitu juga dengan Lesson 2, Lesson 3 dan Lesson 4, setelah masuk pada setiap lesson tersebut akan langsung menuju ke halaman focus masing-masing lesson, kemudian menuju ke halaman sample yang kemudian dilanjutkan ke halaman Test. Sama seperti lesson 1 pada Lesson 2, Lesson 3, maupun Lesson 4 dari halaman focus, sample, dan test  juga dapat kembali ke home ataupun langsung keluar.
2.2.3 Rancangan Form   
2.2.3.a Rancangan Form Utama


Gambar 2.3 Form Tampilan Utama

Gambar 2.3  merupakan tampilan awal dari sistem yang telah dibuat atau sebagai home dengan terdapat tombol CLICK HERE untuk melanjutkan ke form menu. 
2.2.3.b Rancangan Form Menu
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 Gambar 2.4 Form Menu
Gambar 2.3 adalah rancangan form menu digunakan untuk memilih salah satu menu  dari empat menu pilihan dimana setiap pilihan mempunyai materi pembahasan per lesson. 

2.2.3.c Rancangan Form Focus Lesson




                       Gambar 2.5 Rancangan Form Focus Lesson
Gambar 2.5 adalah rancangan form focus lesson digunakan untuk menampilkan materi pembelajaran bahasa inggris dari masing-masing lesson yang ada. Yang terdiri dari gambar, tulisan,suara dan tugas. 
2.2.3.d  Rancangan Form Sample

Rancangan form sample digunakan untuk menampilkan contoh materi pada masing-masing focus di setiap lesson. Contoh berupa percakapan yang dilengkapi dengan teks, suara dan animasi. Bentuk rancangannya seperti pada gambar 2.6.





                                Gambar 2.6 Rancangan Form Sample

2.2.3.e  Rancangan Form Test



Gambar 2.7 Rancangan Form Test
Rancangan form test digunakan untuk menampilkan pertanyaan dengan pilihan  jawaban  dari materi pada setiap lesson. Setiap lesson terdapat lima pertanyaan.
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