BAB I
PENDAHULUAN
1.1  Latar Belakang Masalah
Pada saat ini perkembangan informasi telah berkembang dengan sangat pesat, oleh karena itu sudah banyak pula perusahaan-perusahaan atau instansi-instansi yang menggunakan sistem informasi untuk meningkatkan usahanya. Cara untuk meningkatkan usaha suatu perusahaan ialah dengan cara membangun sistem informasi yang baik. Dan syarat untuk membangun sistem informasi yang baik yaitu adanya kecepatan dan keakuratan untuk memperoleh informasi yang dibutuhkan. Komputer adalah suatu alat yang dapat menyimpan data, mengolah data, dan memberikan informasi yang diinginkan secara tepat dan akurat yang berguna bagi perusahaan untuk kemajuan usahanya

Telah banyak sektor yang menerapkan teknologi informasi, salah satunya dalam bidang penjualan.Hal ini membawa kita dalam teknologi baru dalam melakukan transaksi yang tidak lagi konvensional. Disadari atau tidak penerapan teknologi atau sistem informasi ini telah berdampak pada efisiensi dan efektifitas transaksi, serta dapat meningkatkan kemajuan toko yang menerapkan konsep tersebut.

Salah satu contoh kasus yang sering terjadi adalah pada proses pengolahan data yang masih manual, sehingga dalam mengitung stok sepatu sangat merepotkan staf dan karyawan karena terlalu banyak sepatu. Maka sering timbul masalah karena keterbatasan manusia itu sendiri, misalnya soal ketelitian pencatatan data-data barang, kesalahan pencatatan transaksi, keterlambatan penyusunan laporan keuangan dan lain sebagainya. Hal itulah yang terjadi pada Toko sepatu My Style yang beralamatkan di Jalan Parangtritis km 12. 
Untuk mengatasi permasalahan yang akan terjadi maka penulis merancang sebuah sistem informasi penjualan. Hal ini bisa membuat sistem keuangan menjadi lebih baik dan sehat serta pelayanan kepada konsumen menjadi lebih terarah. Menyadari hal itu maka sangat penting untuk menggunakan suatu sistem informasi pada Toko Sepatu My Style sehingga akan terwujud proses penjualan yang lebih mudah dan teratur.
1.2 Tujuan
Berdasarkan latar belakang masalah seperti yang dikemukakan diatas, maka yang menjadi tujuan penulisan dalam pembuatan Sistem informasi penjualan pada toko  My Style adalah

· Mengembangkan suatu sistem penjualan berbasis teknologi informasi dengan membangun suatu aplikasi penjualan.

· Mempermudah user dalam penggunaan sistem pengolahan data yang baru ini sehingga pengolahan data lebih efektif, efiesien, dan akurat.
1.3 Batasan Masalah
Mengingat luasnya ruang lingkup permasalahan yang ada, maka pada sistem informasi penjualan pada Toko sepatu My Style ini, memberikan batasan-batasan masalah sebagai berikut :

· Barang yang dijual adalah sepatu dengan berbagai jenis..
· Pembayaran dilakukan secara tunai.
· Bersifat Multiuser.
· Seorang pelanggan dapat membeli sejumlah barang dengan satu nomor nota penjualan.

· Data pelanggan tidak dicatat dalam sistem.
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