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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Berkembangnya dunia Mode atau Fashion di Indonesia ini mempengaruhi cara berpenampilan masyarakatnya, salah satunya adalah mode atau tren tas yang akan digunakan untuk beraktifitas. Saat ini banyak sekali yang tertarik pada tas terutama kaum hawa yang sangat menggemari dan mengikuti tren. Bagi kaum hawa tas tidak hanya dijadikan sebagai tempat membawa buku ataupun alat kosmetik tapi juga bisa dijadikan sebagai koleksi, jadi pada umumnya bagi kaum hawa satu tas tidaklah cukup. Hal tersebut menyebabkan meningkatnya permintaan  tas di pasar. Meningkatnya permintaan tas di pasar bersinergi dengan meningkatnya penjualan di butik maupun outlet- outlet penjualan tas. 
Meningkatnya penjualan membuat pengelola butik berfikir  untuk membuat suatu sistem yang dapat membantu  dan mempermudah dalam penjualan tas tersebut Untuk itu dibuatlah sebuah sistem penjualan  yang terkomputerisasi, karena sampai saat ini sistem yang dapat melakukan pengolahan data secara cepat,  tepat dan akurat adalah sistem yang terkomputerisasi. Dengan adanya alasan tersebut maka dianjurkan agar dalam sistem penjualan tas yang begitu beraneka ragam macamnya baik dari mode maupun mereknya dengan menggunakan sistem yang terkomputerisasi, sehingga dapat menghasilkan sistem penjualan tunai yang akurat dan efisien dan dapat digunakan sebagai pedoman dalam pengontrolan serta transaksi penjualan terutama pada “Butik Passion”.

1.2 Tujuan

Tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah untuk menciptakan suatu sistem penjualan tas yang terkomputerisasi agar lebih mudah dikembangkan dan bersifat multiuser, sehingga mempermudah penyajian data dan informasi penjualan serta mempercepat proses  penjualan .

1.3 Batasan Masalah

Melihat banyaknya permasalahan yang ada pada  “Butik Passion” ini , maka dibatasi dengan aplikasi sistem yang hanya dapat dijalankan secara lokal. Selain itu sistem ini hanya melayani penjualan tas secara tunai. Pada sistem penjualan ini akan menghasilkan laporan daftar jenis, laporan daftar barang, laporan daftar user, laporan penjualan per nota, laporan penjualan harian, bulanan dan tahunan.
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