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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Pada zaman sekarang ini, perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi sangatlah pesat. Seiring dengan perkembangan zaman yang serba modern dan canggih  saat ini terutama di bidang IPTEK, maka kita dituntut untuk mengikuti perkembangan  IPTEK tersebut.

Hal ini tidak dapat dipungkiri, apalagi penanganan data dan informasi yang mempunyai peran sebagai pengendali organisasi serta sumber informasi dalam pengambilan keputusan. Kemajuan IPTEK khususnya dalam ilmu informatika ini membawa dampak positif bagi ilmu-ilmu yang lain, maka dari itu diperlukan pengolahan data yang lebih modern.

Koperasi Karya Audita merupakan koperasi di Kantor Perwakilan BPKP DIY. Mengingat pengolahan data yang dilakukan masih menggunakan cara manual, maka informasi yang dihasilkan dari tiap transaksi sangat rentan terhadap kesalahan, ditambah dengan semakin banyaknya proses penjualan yang dilakukan dalam satu periode.

Melihat masalah-masalah tersebut di atas, maka dibutuhkan suatu sistem pengolahan data yang benar-benar bisa menjadi solusi yang baik bagi masalah itu sendiri yang pada akhirnya dapat meningkatkan kinerja dari koperasi tersebut.
1.2 Tujuan


Tujuan pembuatan aplikasi komputerisasi pengolahan data penjualan barang koperasi Karya Audita adalah untuk mempercepat proses pengolahan data pada koperasi Karya Audita, sehingga menghasilkan informasi sesuai dengan yang dibutuhkan. Selain itu juga untuk membantu meningkatkan pelayanan yang baik bagi konsumen serta meningkatkan efisiensi waktu dan tenaga dalam menangani setiap transaksi.
1.3 Batasan Masalah

Mengingat begitu kompleks permasalahan yang ditemukan pada koperasi Karya Audita, maka terdapat beberapa batasan masalah dalam pembuatan aplikasi ini, yaitu:

a. Sistem hanya menangani transaksi penjualan barang.
b. Sistem penjualan barang di koperasi Karya Audita tidak menangani pembayaran piutang anggota.

c. Tidak melayani pengembalian atau penukaran barang yang telah dibeli.

d. Sistem ini tidak menangani bagi hasil.
e. Transaksi penjualan hanya boleh dilakukan untuk anggota koperasi  Karya Audita saja.

f. Koperasi Karya Audita tidak menerima pemesanan barang.
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