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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi informasi akan terus berlangsung bahkan diperkirakan akan terus bertambah cepat. Perkembangan teknologi semakin mempermudah dan menyederhanakan suatu proses baik pengetahuan dan pencarian sehingga user merasa dimudahkan dan tidak kesulitan.

Kabupaten Klaten adalah sebuah kabupaten di Provinsi Jawa Tengah. Ibukotanya adalah Klaten. Kabupaten ini berbatasan dengan Kabupaten Boyolali di utara, Kabupaten Sukoharjo di timur, serta Provinsi Daerah Istimewa Yogyakarta di selatan dan barat.Kabupaten Klaten terdiri atas 26 kecamatan, yang dibagi lagi atas sejumlah desa dan kelurahan. Ibukota kabupaten ini adalah Klaten.

Klaten memiliki 26 kecamatan yaitu : Klaten Utara, Klaten Tengah, Klaten Selatan, Bayat, Cawas, Ceper, Delanggu, Gantiwarno, Jatinom, Jogonalan, Juwiring, Kalikotes, Karanganom, Karangdowo, Karangnongko, Kebonarum, Kemalang, Manisrenggo, Ngawen, Pedan, Polanharjo, Prambanan, Trucuk, Tulung, Wedi, Wonosari.


Kuliner adalah hasil olahan yang berupa masakan. Masakan tersebut berupa lauk-pauk, makanan dan minuman. Karena setiap daerah memilliki citarasa tersendiri, maka tak heran jika setiap daerah juga memiliki tradisi kuliner yang berbeda-beda.Kuliner juga bias disebut sebagai tempat memanjakan lidah kita dan kuliner adalah salah satu kebutuhan yang tak lekang oleh waktu.Sehingga maksud dari judul “Sistem Informasi Kuliner OnLine Klaten” yaitu memberikan iinformasi tentang berbagai macam makan dan letak tempat makanan itu berada khusus didaerah Klaten. Makanan pasti dicari setiap orang, apa lagi kuliner yang disukainya atau khas dari daerah yang dituju dan tempatnya nyaman, maka orang tersebut akan mencari letak dimana makanan itu ada atau bisa didapat dan juga letak tempat makan yang sesuai keinginan. Sebagai contoh bila seseorang datang disuatu daerah pasti mencari kuliner yang ada didaerah tersebut, kuliner memiliki banyak jenis yang dapat dipisahkan yaitu masakan, makanan, minuman, oleh-oleh, kue dll. Atau juga ingin mencari tempat makan yang ada didaerah tersebut dan mencoba menu khas yang ada, namun kadang seseorang merasa kesulitan untuk mengetahui atau mencari kuliner dan tempatnya, dikarenakan tidak tahunya daerah yang dituju, apa lagi bila daerah tersebut belum pernah didatangi itu pasti merasa lebih sulit lagi, karena daerah yang sudah dikenal pun seseorang kadang masih merasa sulit karena mungkin tidak tahu letak daerahnya atau tempatnya.
Dengan adanya sistem Informasi Kuliner OnLine Klaten” diharapkan dapat mengatasi kesulitan tersebut dan memudahkan untuk melakukan pencarian masakan yang ada di Klaten dan juga letak restoran, warung makan atau café dll yang terdapat didaerah Klaten.
1.2 Tujuan

Adapun tujuan dibuatnya suatu program aplikasi Sistem Informasi Kuliner OnLine Klaten ini, antara lain adalah sebagai berikut : 
1. Membuat aplikasi ini untuk melihat data kuliner yang terdapat pada daerah kota Klaten.

2. Memberi kemudahan dalam melakukan pencarian kuliner di daerah Klaten.
3. Dapat menambah pengetahuan tentang daerah kota Klaten yang khususnya kuliner dan tempat makan yang ada diklaten.

1.3 Batasan Masalah

Mengingat luasnya ruang lingkup tentang kota klaten, maka pada karya tulis ini hanya akan membahas tentang “Kuliner Klaten” yaitu yang meliputi jenis kuliner dan tempat-tempat kuliner meliputi jenis tempat dan kecamatan yang ada di daerah Klaten, sehingga saling berhubungan.

Sistem ini dirancang untuk mengatasi kesulitan dalam melakukan pencarian tentang daerah Klaten, khususnya tentang kuliner di Klaten, pencarian kuliner berdasarkan nama kuliner, jenis kuliner,nama tempat, jenis tempat dan nama jalan. Sehingga mempermudah untuk melakukan pencarian yang diinginkan.
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