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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi informasi dan komunikasi yang sangat pesat. secara langsung maupun tidak langsung dapat mempengaruhi berbagai aspek kehidupan dalam masyarakat. Kebutuhan informasi yang sangat cepat, aktual dan akurat menjadi prioritas utama dalam penyampaian informasi. Internet merupakan media untuk menyajikan informasi dan komunikasi yang bersifat global dan tidak memandang ruang dan waktu. Pada era globalisasi ini, dunia pendidikan dituntut untuk lebih meningkatkan mutu pembelajaran yang diharapkan akan mencetak generasi bangsa yang berkualitas. Tugas yang diberikan guru adalah salah satu metode pembelajaran yang efektif dilakukan untuk merangsang siswa untuk selalu belajar. Dengan perkembangan teknologi informasi semua elemen yang terlibat dalam dunia pendidikan juga  diharapkan tidak tertinggal dengan perubahan zaman ini. 
Perpaduan antara teknologi dan pembelajaran adalah suatu perpaduan yang sangat serasi dalam era globalisasi saat ini. Dengan alasan tersebut maka dibangunlah suatu Sistem  Informasi Pengerjaan Tugas Sekolah. Sistem informasi ini adalah suatu fasilitas yang bertujuan agar dapat mendekatkan siswa maupun guru dengan teknologi internet. Dengan demikian pembelajaran akan lebih efektif dan lebih fleksibel tanpa harus memperhatikan ruang dan waktu.
1.2   Tujuan

Adapun tujuan dari penulisan Tugas Akhir ini adalah :

1. Untuk membangun sebuah aplikasi Sistem  Informasi Pengerjaan Tugas Sekolah. 
2. Sebagai media yang memudahkan dalam memberikan dan mengerjakan tugas sekolah.
3. Untuk mendekatkan elemen yang terlibat dalam pendidikan dengan teknologi internet.

1.3 Batasan Masalah

Melihat banyaknya permasalahan yang ada, maka Tugas Akhir ini akan dibatasi. Adapun batasan masalah pada sistem ini adalah :

1. Sistem ini hanya membahas mengenai proses pemberian tugas sekolah yang dilakukan oleh guru dan pengerjaan tugas sekolah yang dikerjakan oleh siswa.
2. Sistem ini akan menghasilkan proses keluaran atau output berupa laporan data nilai siswa.
3. Soal dibatasi sebanyak 10 soal.
4. Penginputan soal dilakukan satu minggu sekali.
1


