BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Di Era global saat ini, teknologi telah berkembang pesat khususnya dalam bidang teknologi informasi, perkembangannya mencakup bermacam-macam aspek salah satunya adalah teknologi informasi yang berkompeten dalam bidang pengolahan data, pengolahan data sangat diperlukan agar bisa diperoleh informasi-informasi yang dibutuhkan dalam segi apapun dalam bidangnya dan dapat digunakan sebagai tolak ukur kemajuan pihak pengguna teknologi informasi itu sendiri.

Dalam hal ini teknologi informasi dikembangkan dalam dunia bisinis yang bergerak dalam bidang Pembelian Barang pada Butiq Busana Muslim, teknologi informasi ini digunakan sebagai pengolah data-data transaksi Pembelian dari berbagai produk Barang yang terdapat dalam Butiq itu sendiri, hal ini digunakan agar dapat membantu seorang pengusaha dibidang tersebut dalam menegemen Pemasukan barang dan menegemen keuangan dari tempat usaha itu sendiri. 

Mengingat begitu pentingnya peranan sebuah teknologi informasi sebagai penunjang kemajuan sebuah usaha ataupun bisnis, akan dibangun sebuah aplikasi yang ditujukan untuk mengolah suatu data transaksi Pembelian yang nantinya akan menghasilkan informasi-informasi yang dibutuhkan dan keakuratan dalam berbagai prosesnya sehingga informasi yang dihasilkan dapat digunakan sebagai tolak ukur dari perkembangan suatu usaha itu sendiri, dalam hal ini adalah transaksi Pembelian Barang pada Butiq Busana Muslim.
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