BAB 2

ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM
2.1 Analisi Kebutuhan Sistem

Sistem adalah kumpulan dari komponen-komponen yang saling berhubungan dan saling mendukung satu sama lain untuk mencapai tujuan tertentu. (Rahmat M.Samik-Ibrahim, 2004) 

Sistem kaitannya dengan Tugas Akhir ini adalah segala hal yang menggambarkan proses-proses transaksi dan proses input data pada usaha Pembelian Barang di Butiq Busana Muslim, dengan menghasilkan pencatatan-pencatatan yang disimpan dalam suatu tempat penampungan data-data yang dapat digunakan untuk berbagai macam keperluan pengembangan usaha lainnya dalam hal ini usaha Pembelian Barang pada Butiq Busana Muslim.

Dalam sistem Pembelian Barang di Butiq Busana Muslim ini diperlukan perangkat lain yang ditujukan sebagai penunjang kinerja sistem itu sendiri, ditujukan agar dapat saling berkompeten didalamnya sehinga dapat mencapai suatu tujuan tertentu, perangkat lain itu adalah Komputer.

Komputer terdiri dari dua aspek penting diantaranya Perangkat Lunak (software) dan Perangkat Keras (hardware), sedangkan kebutuhan sistem pada Tugas Akhir ini yang ditinjau dari aspek piranti komputer dari segi Perangkat Lunak (software) adalah sebagai berikut :

1. Sistem Operasi  : Windows XP 1 atau 2

2. Bahasa pemrograman : Microsoft Visual Basic 6
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