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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Pada saat ini kita telah mengenal teknologi komputer untuk mendapatkan informasi dengan lebih mudah, cepat dan akurat. Dan saat ini teknologi komputer telah berkembang dengan sangat pesat di berbagai bidang, sehingga menuntut kita untuk menggunakan atau setidak – tidaknya mengenal teknologi tersebut guna mendapatkan informasi yang kita butuhkan dengan mudah, cepat dan akurat dengan kata lain kita tidak ketinggalan informasi.
Seiring maraknya fasilitas berbasis teknologi komputer maka tidak bisa dipungkiri bahwa sistem informasi berbasis komputer adalah solusi yang efektif dan tepat untuk mengejar berbagai informasi terbaru. Begitu juga untuk sebuah perpustakaan, perpustakaan juga membutuhkan sistem informasi guna memberikan informasi sejelas – jelasnya kepada pengguna fasilitas perpustakaan. Dan untuk mempermudah penyampaian serta tingkat keakuratan informasi maka sistem informasi perpustakaan disusun menggunakan sistem informasi yang berbasis teknologi komputer. Selain itu sistem informasi berbasis komputer juga akan mempermudah dalam proses peminjaman dan pengembalian buku, yang akan membuat nyaman para pengguna fasilitas perpustakaan.
1.2 Tujuan

Tujuan pembuatan Sistem Informasi Perpustakaan ini adalah untuk memberikan kemudahan petugas perpustakaan STMIK Akakom dalam pengolahan data. Diantaranya memudahkan dalam melihat daftar buku, daftar inventaris dan memudahkan dalam proses pinjam serta pengembalian buku.

1.3 Batasan masalah

Batasan – batasan untuk program adalah :
1. Mahasiswa hanya boleh meminjam maksimal 2 buku, dan untuk karyawan / dosen maksimal 3 buku.

2. Hanya pemilik nomor anggota yang diperbolehkan meminjam buku, jadi selain anggota tidak dapat meminjam.

3. Lama pinjam adalah 7 hari (1 minggu).
4. Keterlambatan pengembalian dikenakan denda dihitung perhari keterlambatan pengembalian.
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