BAB 1

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Kemajuan Informasi telah merambah ke berbagai bidang, oleh karena itu, sangat diperlukan sarana yang dapat menunjang laju perkembangan teknologi informasi. Banyak hal mengalami perubahan, baik di bidang ilmu pengetahuan maupun teknologi, seiring dengan kebutuhan manusia yang semakin lama semakin meningkat.

Salah satunya adalah perkembangan teknologi komputer, yang mempunyai banyak peranan penting dan sulit untuk dipisahkan dengan pekerjaan manusia, karena komputer juga dapat membantu memudahkan dan mempercepat pekerjaan manusia. Adapun alat bantu yang digunakan sebagai sarana penunjang teknologi sangat beragam dan saling terkait.
Komputer mempunyai beraneka jenis ragam mulai dari komputer sederhana, yang hanya digunakan sebagai alat hitung, sampai komputer yang digunakan untuk menyimpan data, mengolah data dan menyajikan data dalam bentuk informasi, yang sangat membantu dalam pengambilan suatu keputusan.

Aplikasi komputer yang memegang peranan penting dalam suatu perusahaan, dimana perusahaan tersebut selalu mengadakan penyempurnaan dalam menunjang sistem informasi yang memadai dalam menangani manajemen yang sangat kompleks sehingga untuk mencapai 
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