
BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Pada zaman sekarang ini, perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi sangatlah pesat. Seiring dengan perkembangan zaman yang serba modern dan canggih  saat ini terutama di bidang ilmu pengetahuan dan teknologi, maka kita dituntut untuk mengikuti perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi tersebut. Komputer sekarang ini tidak asing lagi bagi manusia, karena komputer sebagai alat pengolah data dapat memberikan banyak kemudahan bagi manusia. 

Adapun kemampuan yang dimiliki komputer dalam melaksanakan tugasnya diantaranya adalah :

1. Dapat bekerja dengan kecepatan tinggi

2. Mempunyai tingkat ketelitian yang tinggi

3. Kemampuan mengingat yang besar

4. Menghemat penggunaan tenaga atau pikiran manusia

Mengingat semakin kompleksnya masalah dan perkembangan teknologi yang semakin maju, maka komputer sangatlah cocok dipakai untuk menyelesaikan masalah terutama masalah yang sangat kompleks. Dari sekian banyak masalah yang harus ditangani, salah satu diantaranya adalah penggunaan komputer dalam Sistem Informasi Persewaan CD Di LOLO DISC Janti Yogyakarta.
1.2 Tujuan
         Tujuan pembuatan aplikasi ini adalah :

a. Untuk membuat aplikasi program peminjaman CD di LOLO Disc Janti Yogyakarta.

b. Dengan adanya aplikasi program ini, diharapkan dapat meningkatkan kinerja dan efisiensi waktu karyawan dalam pegolahan data peminjaman CD di LOLO Disc Janti Yogyakarta sehingga akan memperoleh informasi yang akurat.

1.3 Batasan Masalah
Mengingat begitu kompleks permasalahan yang ditemukan di Rental LOLO Disc, terutama dalam hal persewaan, maka permasalahan yang akan dijadikan sebagai bahan laporan dalam pembuatan karya tulis ini hanya dibatasi pada :
1. Pengolahan data cd

2. Pengolahan data peminjam

3. Pengolahan data transaksi peminjaman cd
4. Pengolahan data transaksi pengembalian cd
5. Pengolahan data denda keterlambatan pengembalian cd
Dalam karya tulis ini tidak membahas masalah diskon.
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