PAGE  
3

BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi  sangat mempengaruhi pola pikir dan cara kerja masyarakat dalam suatu instansi atau organisasi khususnya di SMPN 1 Larantuka. Proses pengolahan data nilai di SMPN 1 Larantuka yang ada saat ini biasanya masih tersimpan secara manual yaitu dalam bentuk buku (arsip) dan papan pengumuman. Kelebihan dan kekurangan dari pengolahan data siswa tersebut yaitu murah dari segi biayanya tetapi sangat sulit dan banyak memakan waktu, pikiran dan tenaga dalam melakukan proses penambahan, perubahan dan pengeditan data siswa tersebut.

Sejalan dengan itu maka kebutuhan akan sistem informasi yang sangat mendesak mutlak memerlukan penanganan yang serba cepat, akurat, mudah dan handal sehingga data/informasi yang diberikan sangat berguna bagi yang membutuhkan. Untuk mangatasi masalah tersebut maka perlu dibuat suatu sistem informasi nilai siswa yang terkomputerisasi sehingga dapat berjalan dengan dinamis, efektif dan efisien dalam pengambilan keputusan.

Imbas dari perkembangan teknologi komputer yang sangat pesat dalam dunia pendidikan maka diambil judul TGA “Sistem Informasi Nilai Siswa Di SMPN 1 Larantuka Flores Timur”. SMP N 1 Larantuka  merupakan salah satu elemen dalam dunia pendidikan khususnya di Flores Timur sehingga dengan aplikasi yang akan dibuat  dapat membantu perkembangan dunia pendidikan khususnya SMPN 1 Larantuka dalam pengolahan data-data sehingga dapat dengan cepat menghasilkan informasi yang dibutuhkan oleh siswa-siswanya.

1.2 Pokok Masaah
Pokok masalah yang diambil dalam karya tulis ini yaitu menitik beratkan pada pengelolaan informasi data-data siswa dan dari fasilitas ini dapat memberikan pelayanan kepada siswa untuk melihat nilai, daftar mata pelajaran, daftar guru, daftar guru pengampu serta daftar siswa.

1.3 Batasan Masalah


Sistem hanya terbatas pada pengolahan data nilai siswa dan pemberian informasi tentang siswa yang berupa data nilai siswa, data guru, data mata pelajaran, data tahun ajaran, dan data kelas. 

1.4 Maksud dan Tujuan
Adapun maksud dan tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah membuat suatu program apilkasi yang dapat membantu proses penyampaian nilai kepada siswa secara cepat, efektif dan efisien.

1.5 Metode Pengumpulan Data
Metode pengumpulan data ini dimaksudkan untuk mendapatkan data-data awal dari SMPN 1 Larantuka. Dengan demikian dari data awal tersebutkan dilakukan proses pengolahan yang akan dapat menghasilkan suatu informasi yang dibutuhkan oleh sekolah atau badan instansi yang bersangkutan. Metode pengumpulan data yang dilakukan yaitu melalui metode wawancara/interview, metode observasi dan metode literature.
1. Metode Interview

Yaitu metode pengumpuilan data dengan cara tanya jawab secara langsung kepada lembaga pendidikan yang bersangkutan agar dapat diberikan informasi.

2. Metode Observasi

Yaitu metode dimana peneliti langsung mengadakan penelitian atau pengamatan terhadap permasalah yang akan diteliti.

3. Metode Kearsipan

Yaitu metode pengumpulan data dengan cara mengambil data-data atau dokumen yang sudah ada di lembaga yang bersangkutan dari objek peneliti.

4. Metode Kepustakaan

Yaitu dengan membaca literature, buku-buku tyang berkaitan dengan permasalahan yang sudah ada.

1.6 Sistematika Penulisan
Adapun bentuk sistematika yang direncanakan dalam penulisan tugas akhir ini adalah:

BAB I
PENDAHULUAN
Pada bab ini berisi tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.
BAB II
LANDASAN TEORI
Pada bab ini akan diterangkan mengenai gambaran umum SMPN 1 Larantuka, mekanisme penilaian dan juga teori perancangan basis data serta sekilas tentang pemrograman visual Delphi7.

BAB III
ANALISA DAN PERANCANGAN SISTEM
Pada bab ini akan diterangkan tentang analisa dan perancangan sistem yang digunakan.

BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN SISTEM
Bab ini menerangkan tentang jalannya program meliputi langkah-langkah menginput data, menampilkan data, mencetak data, dan keluar dari program sistem.

BAB V
PENUTUP


Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran.
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