KATA PENGANTAR


Puji syukur kita panjatkan kehadirat Tuhan Yang Maha Esa yang telah melimpahkan rahmat, hidayah dan inayah-Nya kepada kita semua sehingga pada kesempatan ini penyusun dapat membuat dan menyelesaikan tugas akhir dengan baik. Keberhasilan penyusun dalam penyusunan karya tulis ini, tidak lepas dari bantuan banyak pihak. Oleh karena itu kiranya penyusun menyampaikan ucapan terima kasih kepada :

1. Bapak Prof. Dr. Ir. Prayoto, M.Sc selaku ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta

2. Bapak Ir. M. Guntara, M.T. selaku Pembantu Ketua I Bidang Akademik dan Dosen Pembimbing I.

3. Bapak Ir. Sudarmanto, M.T. selaku Ketua Jurusan Manajemen Informatika Jenjang Diploma Tiga.

4. Ibu Dra. Syamsu Windarti, Apt., M.T. selaku Dosen Wali.

5. Ibu Sari Iswanti, S.Si.,M.Kom. selaku Dosen Pembimbing II.
6. Para dosen, karyawan, seluruh jajaran Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta, serta seluruh pihak yang telah membantu dalam penyelesaian tugas akhir ini.
Karya tulis ini dibuat guna memenuhi Tugas Akhir yaitu sebagai persyaratan dalam menyelesaikan studi pada jenjang Diploma Tiga jurusan Manajemen Informatika di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta. Dalam karya tulis ini penyusun dalam membuat program menggunakan bahasa pemrograman C++ Borland Builder 5. Dalam pembuatannya penyusun mengambil serta membaca dari banyak referensi guna membantu dalam pembuatannya. Referensi diambil dari sumber beberapa buku.
Dalam penulisan karya tulis ini, penulis menyadari masih terdapat beberapa kekurangan dan masih jauh dikatakan sempurna. Oleh karena itu, kritik dan saran yang sifatnya membangun dari semua pihak sangat penulis harapkan.

Akhir kata, tidak ada manusia yang sempurna, karena kesempurnaan hanyalah milik Allah SWT. Untuk itu penulis mohon maaf apabila dalam tugas akhir ini masih banyak kekurangan dan kesalahan dalam penulisan kata-kata.  Semoga karya tulis ini dapat bermanfaat bagi penulis khususnya maupun pembaca umumnya. 








Yogyakarta, Januari 2009
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