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BAB I

PENDAHULUAN
1.1. LATAR BELAKANG MASALAH
Surya Car Rental merupakan salah satu jasa peminjaman mobil yang dapat membantu dalam melakukan peminjaman mobil melalui persewaan mobil. Dalam Surya Car Rental ini, banyak sekali peminjaman mobil dari peminjam yang akan meminjam yang harus mempunyai data untuk data input peminjaman mobil sebagai transaksi. Namun dalam melakukan proses transaksi ini, Surya Car Rental masih terdapat beberapa kekurangan dalam memberikan pelayanan transaksi serta informasi biaya mengenai peminjaman mobil. Sehingga kadang terjadi kesalahan mengenai informasi dan mengenai biaya peminjaman. Walaupun sudah teliti dalam melihat informasi harga atau melakukan penghitungan harga / biaya, namun kesalahan dalam penghitungan seringkali terjadi. Padahal Surya Car Rental sudah memiliki transaksi yang besar. Dengan transaksi yang besar tersebut, tentunya Surya Car Rental dalam pemberian informasi, penghitungan biaya mobil serta proses peminjaman mobil sendiri terkadang rumit dan membutuhkan waktu yang cepat dalam mencatat peminjaman mobil. Dengan latar belakang seperti diatas maka dapat dibuat Program Aplikasi Pengolahan Data Peminjaman Mobil di Surya Car Rental untuk memudahkan pelayanan kepada konsumen / peminjam, sehingga proses peminjaman akan cepat diselesaikan. Dan hal ini dapat meningkatkan kualitas serta kuantitas dalam Surya Car Rental.
1.2. TUJUAN

    Tujuan daripada Program Aplikasi Pengolahan Data Peminjaman Mobil di Surya Car Rental ini adalah dengan telah dibuat suatu program aplikasi yang nantinya akan dapat membantu / memudahkan pekerjaan di dalam Surya Car Rental. Misalnya dalam melakukan pemasukan data dan menghasilkan laporan. Dan juga pokok masalah yang akan dihadapi oleh Surya Car Rental adalah banyaknya data peminjaman mobil serta berapa biaya yang harus dibayarkan oleh peminjam. Serta pembuatan laporan yang menghasilkan informasi-informasi yang dibutuhkan di kalangan pengelola perusahaan sendiri maupun para konsumen.

1.3. BATASAN MASALAH

    
    Agar pembahasan mengenai “Pengolahan Data Peminjaman Mobil Surya Car Rental di Jalan Wates Km.4,5 ( Perempatan Ringroad Gamping ) Pelem Gurih, Sleman, Yogyakarta” ini tidak melampaui lingkup objek yang diteliti / topik yang ada, maka permasalahan yang akan dibahas dan diuraikan haruslah dibatasi dalam ruang lingkup tertentu. Hal ini dimaksudkan agar pembahasan lebih terfokus pada masalah yang sesungguhnya. Mengingat luasnya masalah yang terdapat dalam perusahaan SURYA CAR RENTAL, maka dibatasi pada pembuatan :

1. Pengolahan data peminjam dan transaksi, yang meliputi tambah data, ubah data (edit), simpan (save), serta hapus data (delete).

2. Batasan masalah juga meliputi : pencarian data peminjam dan transaksi.

3. Proses transaksi peminjaman meliputi transaksi peminjaman, transaksi pembayaran serta transaksi pelunasan.

4. Proses keluaran (output) atau laporan. 
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