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BAB I
PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah 
Pesta pernikahan merupakan impian setiap insan, pernikahan merupakan salah satu tahapan kehidupan yang penting dalam kehidupan seseorang. Acara yang diimpi-impikan ini tentu ingin menjadi suatu kenangan yang diingat sepanjang hidup. Perhelatannyapun merupakan acara yang dinanti-nantikan oleh keluarga dalam rangka menghantarkan sang pengantin menuju gerbang kehidupan baru. Setiap pasangan calon pengantin pasti menginginkan moment bahagia tersebut menjadi kenangan manis sepanjang hidup. 

Dekorasi adalah salah satu penunjang yang sangat penting dalam memvisualisasikan keunikan yang akan dinikmati langsung oleh pengantin dan undangan. Dekorasi merupakan unsur penting dalam menciptakan suasana memorable yang tak terlupakan oleh para tamu. Dekorasi adalah pemandangan pertama yang dilihat para tamu sebelum melihat mempelai. Oleh sebab itu, masalah dekorasi harus dipikirkan dan didiskusikan secara matang oleh pemilik dan panitia hajatan.

Seiring dengan perkembangan ilmu  pengetahuan dan teknologi terutama di bidang informatika dan komputer, yang menuntut segala  sesuatunya serba cepat, tepat dan akurat. Di era globalisai ini peran serta teknologi informasi dan komputer dirasakan sangat membantu sekali dalam pengolahan data di segala bidang. Hal ini tidak dapat dipungkiri lagi bahwa teknologi informasi merambah pula di dunia seni, dulu  pembuatan gambar yang bergerak dilakukan secara manual (belum menggunakan komputer) yang membutuhkan banyak waktu, tetapi sekarang dengan menggunakan teknologi komputer  pembuatan gambar dilakukan lebih cepat, tepat dan akurat serta membutuhkan waktu yang singkat.  Teknologi komputer juga mampu untuk menyimpan gambar, baik yang bergerak maupun tidak bergerak, dapat juga suatu gambar ditampilkan dalam warna maupun pencahayaan yang lebih baik dari aslinya. 
Demikian halnya dengan dunia dekorasi penyimpanan gambar  dekorasi akan lebih baik bila disimpan dalam komputer. Komputer sebagai alat bantu pengolahan data yang memberikan banyak kemudahan kepada pengguna/manusia.   
Akan tetapi komputer tidak dapat bekerja sendiri  tanpa bantuan dari peran serta manusia, karena komputer hanya sebagai alat bantu yang  menghasilkan suatu informasi dengan pengendalian manusia melalui perintah/instruksi yang dapat dimengerti oleh komputer, perintah ini disebut program. Dengan perintah-perintah inilah suatu informasi akan dihasilkan sesuai dengan kebutuhan, disini komputer hanya menyediakan fasilitas-fasilitas dalam bentuk perintah/instruksi.yang nantinya akan mendapatkan informasi yang diinginkan.
Adapun kemampuan yang dimiliki komputer dalam melaksanakan tugas  diantaranya  adalah :

1. Dapat bekerja dengan kecepatan tinggi

2. Mempunyai tingkat ketelitian yang tinggi

3. Kemampuan daya ingat yang besar

4. Dapat menghemat penggunaan tenaga atau pikiran manusia

5. Mampu menyimpan data gambar yang cukup banyak

Mengingat semakin kompleksnya masalah dan perkembangan teknologi yang semakin maju, maka penggunaan komputer sangat cocok dipakai untuk menyelesaikan berbagai masalah,  keberadaan komputer di dunia dekorasi yaitu mampu membantu dalam mendesain  suatu  dekorasi, manfaat lainnya adalah pengolahan data order konsumen pengguna jasa dekorasi, dapat juga sebagai system informasi dari pemesanan dekorasi oleh konsumen, seperti  penelitian karya tulis ini.
1.2.  Pokok Masalah
Berdasarkan latar belakang permasalahan diatas, dapat diketahui bahwa kemajuan teknologi informasi dapat dimanfaatkan  untuk menginformasikan pemesanan dekorasi oleh konsumen. Maka pokok masalah pada karya tulis ini adalah Sistem Informasi Pemesanan Dekorasi di Cempaka Dekorasi.
1.3. Maksud
 
Maksud  dari judul  karya tulis  Sistem Informasi Pemesanan Dekorasi  di Cempaka Dekorasi adalah  pemesanan order  jenis dekorasi  yang diperlukan oleh konsumen melalui aplikasi komputer. Dimana  adanya kemudahan  yang diperoleh dari penggunaan  aplikasi tersebut  yaitu konsumen  dapat  memilih jenis dekorasi  untuk apa saja yang dibutuhkan. 
    1.4.  Tujuan                    
Tujuan dari pembuatan aplikasi ini untuk mengolah data order konsumen yang dulu dikerjakan secara manual, kini diolah dengan aplikasi komputer yang diharapkan akan  rmempermudah mengetahui  jenis order apa saja yang dipesan oleh konsumen, dimana akan terdeteksi pula kapan order tersebut akan dikerjakan, kapan digunakan  dan lain-lain, tidak hanya untuk satu konsumen  tetapi untuk  semua pemesanan order  yang masuk. 
1.5. Batasan Masalah
Melihat banyaknya permasalahan  yang ada di Cempaka Dekorasi, maka  untuk karya tulis ini dibatasi  hanya  informasi pesanan tata dekorasi baik di gedung maupun di rumah. Untuk pesanan dekorasi tersebut berisi pengolahan data penjadwalan  pekerjaan  yang isinya terdapat keterangan waktu, tempat/lokasi pekerjaan, jam pelaksanaan pekerjaan,  waktu penggunaan, jenis order  dekorasi  yang  di pesan konsumen, dan  pembayaran order dari konsumen.
    1.6.  Metode Pengumpulan Data  


Metode yang dipakai dalam penelitian adalah  :
1. Metode wawancara
    Metode wawancara adalah suatu metode penelitian yang        dilaksanakan dengan mengadakan tanya jawab langsung dengan responden.

2. Metode penelitian langsung di lapangan

Metode penelitian yang langsung  berhadapan dengan konsumen, yaitu mencatat kebutuhan dekorasi secara langsung yang diminta oleh penggunaan jasa dekorasi.

1.7.   Sistematika Karya Tulis
Untuk memperoleh gambaran secara garis besar dan  agar  pembahasan masalah dapat lebih rinci, mudah dipahami serta sistematis maka penulisan karya tulis ini dikelompokkan menjadi 5 bagian, yaitu :
BAB I
:
 PENDAHULUAN



Dalam bab ini akan dijelaskan latar belakang masalah,  pokok masalah, tujuan masalah, maksud masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan  sistematika penulisan karya tulis ini.
BAB II
:
 LANDASAN TEORI



Bab ini akan menjelaskan tinjauan umum dari pembuatan system informasi pemesanan order dekorasi oleh konsumen di Cempaka Dekorasi, tahap pengolahan data sampai tahap pelaporan data, teori tentang konsep yang mendukung dan sekilas tentang bahasa pemrograman Visual Basic versi 6.0.
BAB III
:
ANALISA DAN PERANCANGAN



Dalam bab ini berisikan analysis dari obyek yang diteliti, bagan alir, perancangan basis data, rancangan masukan (input data) dan rancangan keluaran (output data), perangkat lunak serta perangkat keras.

BAB IV
:
HASIL DAN PEMBAHASAN



Bab ini akan menguraikan tentang bagaimana pengoperasian system komputerisasi  data  yang telah diimplementasikan  ke dalam program hingga  menghasilkan output  yang dikehendaki  dan manfaat dari output data tersebut.

BAB V
:
PENUTUP


Pada bab ini akan diuraikan  kesimpulan dari penelitian dan beberapa saran yang diperlukan oleh peneliti yang akan datang. 
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