BAB 1
PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang Masalah

Buku merupakan sumber ilmu bagi semua orang. Melalui buku orang dapat melihat dunia dan perkembangannya, baik dibidang teknologi, ekonomi, politik  maupun kesehatan. Oleh karena itu, setiap orang menginginkan kemudahan dalam mendapatkan buku secara cepat. Sedangkan Indonesia merupakan negara kepulauan, di mana penyebaran buku akan membutuhkan waktu yang cukup lama. Selain itu tidak semua kota di Indonesia, terdapat toko buku yang menjual buku secara lengkap dan menyeluruh, hanya dikota-kota besar saja seperti Jakarta. Sehingga konsumen mengalami kesulitan dalam mendapatkan buku tersebut.

Seiringnya perkembangan internet ,teknologi Web dari waktu ke waktu juga mengalami kemajuan pesat.Web saat ini juga bukan hanya merupakan halaman online yang dapat dibaca atau cenderung berupa Web statis tetapi telah berkembang menjadi media yang lebih dinamis dan interaktif sehingga mampu memberi dan menerima respon dari pengakses.
1.2 Tujuan

        Dari sisi konsumen tujuannya dapat memudahkan konsumen untuk melakukan transaksi pembelian di mana dan kapan saja tanpa harus datang ketempat pembelian,kemudian dari sisi toko buku tujuannya untuk mempermudah pelayanan terhadap konsumen secara tidak langsung. sehingga diharapkan dengan bantuan komputer dapat mempermudah dalam menangani transaksi pnjualannya .

1.3  Batasan Masalah

Mengingat luas dan beragamnya lingkup permasalahan sistem informasi penjualan buku berbasis Web ini maka permasalahan dibatasi pada:

1. Transaksi yang dilakukan hanya pada penjualan buku yang dilakukan melalui pemesanan terlebih dahulu.

2. Proses pembayaran tidak dibahas dalam sistem ini, pembayaran dilakukan secara langsung oleh pemesan ke Bank kemudian mengkonfirmasikan ke pihak toko jendela dunia.

3. Pesanan yang sudah dibayar tidak dapat dibatalkan. 

4.  sistem keamanan tidak menjadi pokok pembahasan.

5. Hanya menjual buku-buku berbahasa Indonesia dan hanya untuk wilayah Indonesia.

Dalam pembuatan sistem informasi penjualan berbasis web ini bahasa pemrograman yang digunakan adalah bahasa pemrograman Web dinamis. php dengan software yang digunakan adalah appserv.
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