
BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG MASALAH

Sistem informasi pengolahan data merupakan suatu sistem yang melakukan fungsi menyediakan informasi untuk instansi. Sedangkan penerapannya, sistem informasi data komputer tergantung pada besar kecilnya instansi.

Sistem pengolahan data nilai akhir merupakan salah satu fungsi kegiatan administrasi akademik dalam pelayanan nilai dan memenuhi setiap tuntutan pihak manajemen. Sistem pengolahan data yang baik berarti dapat mengatasi masalah-masalah yang terjadi pada data yang menghasilkan informasi secara cepat, efektif dan efisien serta akurat.

Pengolahan data nilai akhir pada sebuah SMU Angkasa Adi Sucipto Yogyakarta masih ditangani secara manual. Dengan melihat kenyataan tersebut, sehingga penyusun bermaksud mengadakan penelitian pengolahan data nilai disekolah ini, dan berupaya memaksimalkan pengembangan sistem pengolahan data yang berbasis komputer. 

Sesuai dengan judulnya yaitu Komputerisasi Pengolahan Data Nilai Akhir Pada SMU Angkasa Adi Sucipto Yogyakarta. Penyusun ingin mengetahui lebih lanjut bagaimana  sistem informasi pengolahan data nilai akhir SMU tersebut, sehingga penyusun dapat memberikan analisa mengenai sistem informasi pengolahan data nilai akhir siswa yang ada.
1.2 TUJUAN

Tujuan dari dikembangkan sistem komputerisasi pengolahan data nilai akhir adalah mengembangkan sistem pengolahan data yang telah ada pada SMU Angkasa Adi Sucipto Yogyakarta dengan mengimplementasikan masalah nyata yang ada dilapangan. Adapun tujuan yang lain, sebagai berikut :

· Mengembangkan suatu sistem informasi pengolahan data nilai akhir yang lama menjadi sistem informasi pengolahan data nilai akhir yang baru. Sistem pengolahan data yang baru ini bertujuan agar pengolahan data lebih efektif, efiesien, dan akurat

· Menyediakan infrastruktur sistem untuk menyelesaikan permasalahan yang dihadapi dalam pengolahan data siswa, data nilai.  

1.3 BATASAN MASALAH

Dengan mengetahui luasnya permasalahan yang harus dipecahkan, demikian pula luasnya informasi yang diperlukan suatu organisasi untuk memecahkan masalah-masalah yang ada, yang menyebabkan sistem informasi pengolahan data mempunyai ruang lingkup kegiatan yang luas dan kompleks. 
Batasan masalah yang terjadi dalam sistem informasi pengolahan data nilai akhir adalah sebagai berikut :

· Sistem Pengolahan Data Siswa
· Sistem Pengolahan Data Kelas

· Sistem Pengolahan Data Guru

· Sistem Pengolahan Data Nilai

· Sistem Pengolahan Data Mata Pelajaran
· Untuk Kegiatan Ekstra Kulikuler tidak ditangani dalam pengolahan datanya.
Bahasa pemrograman yang digunakan adalah Bahasa Pemrograman C++ dengan software yang digunakan adalah C++ BUILDER 5 dan program ini digunakan pada 1 komputer.
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