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BAB I

PENDAHULUAN

1.1    Latar Belakang Masalah
Seiring dengan adanya era globalisasi dimana persaingan untuk mencapai kesuksesan semakin ketat, sehingga perkembangan ilmu di bidang informatika dan komputer sangatlah berpengaruh disegala bidang. Hal ini tidak dapat dipungkiri apalagi dengan penanganan data dan informasi yang mempunyai peran sebagai pengendali organisasi serta sebagai sumber informasi, kemajuan dalam ilmu informatika ini sangat membawa dampak positif bagi ilmu-ilmu yang lain, maka itu diperlukan peralatan pengolahan data yang lebih modern dan dapat menghasilkan informasi yang lebih cepat.
Adanya kebutuhan informasi yang harus dipenuhi dengan secepatnya maka manusia cenderung untuk menggunakan teknologi yang lebih mutakhir. Teknologi di zaman sekarang adalah komputer, karena komputer sebagai alat pengolah data yang dapat memberikan banyak kemudahan kepada manusia, dan yang lebih penting lagi dapat menghasilkan informasi yang lebih cepat dan akurat.
Akan tetapi komputer juga harus ada campur tangan manusia, karena komputer hanya sebagai alat bantu yang dapat menghasilkan suatu informasi dengan pengendalian manusia. Pengendalian tersebut adalah berupa perintah-perintah yang dapat dimengerti dan dilaksanakan oleh komputer. Perintah-perintah ini disebut program.
Mengingat perkembangan teknologi yang semakin maju, maka komputer sangatlah cocok dipakai untuk menyelesaikan masalah. Dari sekian banyak masalah yang harus ditangani, salah satu diantaranya adalah penggunaan komputer dalam Komputerisasi Pengolahan Data Penjualan Ikan Louhan.

1.2 Tujuan 

         Tujuan pembuatan aplikasi ini adalah :

a. Membantu mengatasi masalah yang berhubungan dengan penjualan ikan Louhan dengan memanfaatkan komputer sebagai media pengolahan data sehingga diperoleh informasi yang akurat.
b. Untuk mengetahui besarnya pendapatan berdasarkan laporan yang dihasilkan.

c. Untuk memperkenalkan jenis-jenis ikan louhan yang ada. 
1.3   Batasan Masalah

Mengingat sering terjadinya masalah yang ditemukan dalam hal penjualan, maka permasalahan yang akan dijadikan sebagai bahan laporan dalam pembuatan karya tulis ini hanya dibatasi pada masalah pengolahan data penjualan dan pemasukan. Pada pengolahan data transaksi penjualan tidak disertai dengan adanya proses pengembalian dan pengiriman barang yang telah dijual, serta tidak digunakan potongan harga atau diskon. Dan untuk presentasi laba dari penjualan ikan Louhan ini ditetapkan sebesar 20% dari harga masuk.
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