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BAB 1

PENDAHULUAN
1.1  Latar Balakang Masalah

Summer Galery berawal dari industri kecil rumahan yang bergerak dalam bidang kerajinan mebel. Sejalan dengan berkembangnya ilmu dan teknologi dewasa ini terutama dalam bidang informasi menuntut industri kacil tersebut untuk meningkatkan kwalitas dari produk yang diproduksi oleh industri tersebut. Hal ini juga mengakibatkan semakin meningkat pula permintaan dari para konsumen yang kritis dalam memilih dan menentukan prokduk barang yang akan dibelinya. Dan tentu saja keadaan yang seperti ini menuntuk perusahaan untuk mengatur semua hasil produksi agar mudah dikontrol dalam proses penjualannya, serta meningkatkan efisiensi pelayanan yang diberikan kepada konsumen ataupun kepada para pelanggannya.
Untuk meningkatkan efisiensi pelayanan kepada para konsumen atau para pelanggannya, semua data-data yang ada pada perusahaan tersebut diolah dengan menggunakan sistem komputer. Karena dengan menggunakan komputer data-data yang berhubungan dengan data penjualan dapat diolah dengan teliti, mudah, cepat serta dapat diperoleh hasil yang lebih maksimal. Dan juga dapat mengurangi kesalahan yang mungkin terjadi apabila data diolah secara manual.

1.2  Pokok Masalah
Pokok masalah dalam pembuatan sistem informasi ini adalah tentang pengolahan data mebel kepada pelanggan. Dimana sebelumnya segala proses penjualan dilakukan secara manual dan membutuhkan banyak waktu dalam memprosesnya. Maka hal ini dapat ditanggulangi melalui sebuah sistem komputerisasi sebagai bentuk pelayanan yang baik kepada pelanggan sebagai informasi yang diinginkan dan dibutuhkan dapat diperoleh dan terpenuhi dengan cepat, sehingga pelanggan ataupun pembeli dapat, merasa puas dengan pelayanan tersebut.

1.3 Tujuan

Tujuan penulisan ini adalah membuat sebuah sistem informasi yang berbasis komputerisasi data tentang penjualan mebel di CV SUMMER GALERY kepada pelanggan, dan informasi mebel supaya setiap pelanggan yang ingin memperoleh informasi tentang mebel dan stoknya dapat memperoleh informasi sesuai yang diinginkan oleh setiap pelanggan, serta memudahkan pelanggan untuk melakukan transaksi penjualan mebel.

1.4 Batasan Masalah

Karena dengan banyaknya bidang permasalahan yang ditangani oleh CV Summer Galery, maka dalam penulisan karya tulis ini hanya terbatas pada penjualan secara tunai, jenis barang yang tersedia, stok, pelanggan. Batasan masalah ini dimaksudkan untuk lebih menfokuskan pada karya tulis ini sesuai dengan pokok permasalahan yang ada pada sistem pengolahan data penjualan. Adapun permasalahan yang akan dibahas dalam karya tulis ini terbatas pada :
1. Menginformasikan barang yang ada untuk dijual sebagai laporan data barang.
2. Menginformasikan jenis barang yang ada sebagai laporan data jenis.
3. Menginformasikan  pelanggan yang ada sebagai laporan data pelanggan.
4. Menginformasikan hasil penjualan barang yang ada sebagai laporan penjualan per-transaksi. 

5. Menginformasikan hasil penjualan barang yang ada sebagai  Laporan penjualan per-periode.
6. Menginformasikan hasil penjualan barang yang ada sebagai laporan seluruh penjualan.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk melakukan pengumpulan data yang berkaitan dengan sistem penjualan barang, maka penulis menggunakan metode-metode sebagai berikut :
1. Wawancara: wawancara ini dilakukan secara langsung dengan pemilik CV. SUMMER GALERY dan juga dengan beberapa karyawan dan karyawati yang terlibat.
2. Observasi / pengamatan: observasi dilakukan dengan mengamati langsung proses terjadinya penjualan barang.
3. Studi pustaka: studi pustaka dilakukan dengan mempelajari literature yang berhubungan dengan masalah yang dihadapi.
1.6 Sistematika

Untuk memenuhi prasyarat sebagai karya tulis, dan untuk mempermudah penulisan karya tulis ini, maka perlu disusun suatu kerangka kerja secara sistematis. Adapun sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut : 
BAB I
   : PENDAHULUAN

Dalam bab ini berisi latar belakang masalah, pokok masalah, tujuan karya tulis, batasan masalah, dan sistemaika penulisan karya tulis.


BAB II          : LANDASAN TEORI

Dalam bab ini akan menjelaskan tinjauan umum dari pembuatan sistem informasi data penjualan di CV. Summer Gallery.
BAB III         : PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan membahas tentang diagram alir sistem, diagram hubung entitas, struktur tabel, perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan untuk perancangan masukan dan perancangan keluaran program.
BAB IV        : HASIL DAN PEMBAHASAN

Dalam bab ini akan membahas hasil aplikasi atau output yang dibuat dalam pengamatan, dan juga manfaat dari output yang dihasilkan.
BAB V          : KESIMPULAN DAN SARAN

Dalam bab ini berisi tentang hasil dari penelitian yang akan menjawab dari penelitian.
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