BAB 1
PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang Masalah
Perpustakaan adalah suatu lembaga pedidikan formal yang memberikan pelayanan dibidang informasi tepatnya lagi adalah memberikan pelayanan informasi buku atau peminjaman buku bagi penggunanya. 

Sistem Informasi Peminjaman Buku Di Perpustakaan dihadapkan pada masalah proses sistem peminjaman yang masih menggunakan cara manual, yaitu dengan menggunakan sistem tertulis yang dilakukan oleh petugas. Sistem dengan cara manual yang selama ini dipakai dipandang tidak efisien dan kurang efektif, untuk itu diperlukan alat bantu berupa komputer sebagai fasilitas yang dapat mengatasi permasalahan tersebut. 
Untuk itu komputer sebagai salah satu alat bantu pengolahan data merupakan sarana yang tepat untuk menangani hal-hal yang bersifat rutin. Disamping itu komputer juga mempunyai kemampuan lebih tinggi dalam hal ketelitian, daya tampung pengingat yang besar, kecepatan proses dan efisiensi tenaga, sehingga sangat tepat bila menggunakan komputer untuk menangani masalah pengolahan data Sistem Informasi Peminjaman Buku Di Perpustakaan.

1.2
Tujuan

Tujuan dari pembuatan aplikasi Sistem Informasi Peminjaman Buku Di Perpustakaan adalah agar petugas lebih mudah untuk melakukan pendataan buku, pendataan anggota, serta sistem peminjaman dan pengembalian buku di perpustakaan.
1.3 Batasan Masalah
Supaya permasalahan yang dibahas dalam tugas akhir ini tidak terlalu luas maka diperlukan adanya pembahasan masalah :
a) Sistem Informasi data anggota perpustakaan (umum).

Pengolahan data buku dan data pelanggan perpustakaan.

b) Peminjaman buku dapat dilakukan maksimal 3 buah buku dan lamanya peminjaman satu minggu, jika melewati batas waktu yang ditentukan akan dikenai denda.

c) Sistem Informasi data transaksi peminjaman dan pengembalian buku perpustakaan, berikut proses perhitungan denda keterlambatan.
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