INTISARI
Kecerdasan yang dimiliki seseorang berbeda antara yang satu dengan yang lain, orang yang pandai matematika belum tentu pandai dalam hal bahasa. Maka dari itu dalam mengukur tingkat kecerdasan seseorang yang terbaik adalah dengan melalui tes. Tetapi peserta yang sudah melakukan tes harus menunggu hasil dalam jangka waktu agak lama.
Terinspirasi dari masalah inilah penulis mengembangkan suatu bentuk tes dengan judul Simulasi Tes IQ berbasis Web yang dalam melaksanakan tes lebih cepat dan hasil yang diperoleh juga bisa langsung diketahui tanpa menunggu waktu yang lama.
Harapan dari adanya Simulasi Tes IQ berbasis Web ini adalah diketahuinya tingkat kecerdasan seseorang secara dini sehingga dapat dioptimalkan dikemudian hari. 

Salah satu tujuan adanya Simulasi Tes IQ berbasis Web ini untuk mempermudah peserta yang ingin mengetahui tingkat kecerdasannya, serta bila dalam tes pertama nilainya belum memuaskan peserta tersebut bisa langsung melakukan tes kembali tanpa harus menunggu lagi serta hasil yang diperolehpun bisa langsung diketahui kembali. 
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