87

BAB 5
KESIMPULAN DAN SARAN

5.1 

Kesimpulan
Dari keseluruhan perancangan serta pembuatan prototype website yang menerapkan metode CMS pada Kenn Portal, dapat diperoleh kesimpulan sebagai berikut :

a. Dengan digunakannya metode CMS pada website maka terdapat kemudahan didalam melakukan perubahan isi dari website tersebut sehingga website tersebut akan selalu update

b. Dengan digunakannya metode CMS pada website maka campur tangan dari webmaster  tidak diperlukan lagi karena sudah dapat dilakukan sendiri oleh pihak pengelola  website tersebut.
c. Pembuatan website dengan menggunakan HTML aplikasi untuk merancang interface dan PHP sebagai aplikasi pembangun sistemnya memungkinkan terciptanya interaksi yang lebih interaktif antara user dengan aplikasi.  
5.2 

Saran
Penulis menyadari sistem yang dibuat masih banyak kekurangannya. Maka dari itu saran dan kritik sangat diharapkan didalam pengembangan sistem ini. Pada sistem ini juga masih terdapat kekurangan-kekurangan, seperti tidak terdapatnya fasilitas Search., Guest Book, layanan email dan lain-lain. Diharapkan semua permasalahan tersebut dapat diatasi didalam pengembangannya di masa akan datang sehingga website ini dapat menjadi sebuah website dinamis yang sebenarnya.
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