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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan yang sangat cepat pada bidang teknologi informasi memberikan pengaruh yang sangat besar pada berbagai aspek kehidupan manusia. Pengaruh yang paling nyata terlihat pada pengunaan Komputer dalam dunia usaha.

Perusahaan Otobus MEGA MAS merupakan salah satu dari sekian banyak perusahaan yang bergerak di bidang jasa pelayanan angkutan darat. Perusahaan ini semula menggunakan cara manual yaitu data disimpan dalam bentuk berkas sehingga mengalami kesulitan untuk mengolah datanya dan sulit untuk mendapatkan informasi yang dibutuhkan. sehingga dengan adanya sistem informasi ini maka akan mempermudah dalam pengambilan keputusan. 
Disamping pelayanan serta penyediaan informasi kepada konsumen, maka pengambilan keputusan juga sangat berpengaruh terhadap maju mundurnya Perusahaan Otobus tersebut. Sehingga sangat dibutuhkan informasi yang akurat dan memadai, baik itu mutu maupun penyajiannya.
1.2  
Rumusan Masalah
Rumusan masalahnya adalah bagaimana PO.MEGA MAS ini nantinya akan menggunakan sarana komputer sebagai alat bantu untuk menunjang usahanya dan mengolah data - data yang diperlukan untuk menyediakan informasi. Sehingga akan membantu dan mempermudah pekerjaan, baik dari segi efektifitas kerja maupun waktu.
1.3 Tujuan
Tujuan dari pembuatan Sistem Informasi Penjualan Tiket ini untuk mengembangkan sistem informasi yang ada diperusahaan tersebut, sehingga dapat meningkatkan efektifitas dalam  penyimpanan data dan untuk pengolahan datanya akan menghasilkan informasi dengan lebih mudah, cepat dan tepat sehingga dapat membantu dalam pengambilan keputusan dan pembuatan laporan - laporan.
1.4 Batasan Masalah

Masalah yang merupakan alasan pembuatan Sistem Informasi Penjualan Tiket PO. MEGA MAS adalah kecepatan dan efisiensi dalam proses informasi penjualan tiket yang sesuai dengan kebutuhan konsumen. Hal ini juga akan mempermudah pihak manager atau pemilik Perusahaan Otobus dalam pengambilan keputusan dan pelayanan terhadap konsumen.
Batasan masalah diperlukan agar pembahasan tidak keluar dari pokok permasalahan. Untuk itu batasan masalahnya antara lain:

· Pemesanan tiket secara langsung dilokasi dan dapat juga dilakukan dengan menggunakan via telpon.  
· Transaksi penjualan tiket hanya dilakukan di lokasi.
· Daftar - daftar yang dibutuhkan untuk informasi perusahaan.
· Laporan - laporan pendapatan dari penjualan dan pembatalan tiket bus tersebut.
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