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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

WWW (World Wide Web) atau lebih dikenal dengan internet, menyediakan salah satu sarana yaitu pencarian informasi tentang segala sesuatu hal. Pada jaman sekarang orang tidak perlu lagi kesulitan dalam mendapatkan suatu informasi, mengingat waktu dan tempat yang amat terbatas. Orang tidak akan menemukan kesulitan dalam mencari sumber informasi yang dapat diakses secara cepat dan akurat dan selalu up to date.
World wide web merupakan suatu sarana yang mempertemukan segala lapisan masyarakat baik teknik maupun non teknik, dengan metode penyajian data dan informasi. Informasi yang dapat disajikan dalam world wide web sangatlah beragam. Hampir dari segala sesuatu yang berhubungan dengan kehidupan kita sehari-hari. Dari mulai transaksi e-Commerce yang termasuk didalamnya pemesanan atau jual beli secara online, atau hanya sekedar sistem informasi. Hampir semua orang saat ini telah mengakses internet, sehingga bukan mustahil internet digunakan juga sebagai sebuah media dalam mengiklankan produk-produk perusahaan. 
Kota Gede merupakan sebuah kota kecil yang terletak di propinsi DIY, dimana salah satu ciri khas kota tersebut adalah perak. Banyak sekali pengrajin perak yang terdapat di Kota Gede. Oleh karena itu diperlukan lebih banyak sarana informasi untuk mengetahui tentang harga, jenis atau yang lainnya tentang perak Kota Gede yang akurat dan dapat diakses secara on line 24 jam.
1.2 Pokok Masalah

Kota Gede merupakan salah satu kota dengan pengrajin perak terbesar di Indonesia. Banyak sekali pengrajin yang telah menghasilkan kerajinan perak. Sehingga pengrajin tersebut sering mengalami kesulitan dalam menginformasikan hasil kerajinan peraknya ataupun untuk menjual kerajinan tersebut. Sehingga untuk mengatasi keterbatasan tersebut ditawarkan sebuah sistem informasi untuk menampilkan produk perak yang ada di MD Silver dan penjualan perak MD Silver  secara online.
1.3 Batasan Masalah

Setelah mengamati dan mempelajari beberapa permasalahan yang terdapat di perusahaan MD Silver, maka ditemukan permasalahan yang berkaitan dengan aktifitas dibidang informasi dan penjualan, maka dalam skripsi difokuskan hanya pada pelayanan informasi tentang perak Kota Gede dan pemesanan on-line, khusus untuk pulau Jawa. Sistem Informasi Penjualan Perak Di MD Silver Secara On-Line Berbasis Web ini tidak menangani masalah rugi laba, stok barang, dan retur baik retur beli maupun retur jual. Alasan  tidak menangani masalah diatas, karena internet merupakan sarana informasi, dan untuk menangani masalah-masalah  tersebut ada bagian tertentu untuk menanganinya.
1.4 Metode Pengumpulan Data

Untuk mendukung kelengkapan serta kelancaran dalam penulisan skripsi ini maka digunakan metode pengumpulan data sebagai berikut:
a. Metode observasi

Merupakan metode pengumpulan data secara langsung, dimana dilakukan pengamatan dan pecatatan di intansi yang terkait dengan skripsi ini.
b. Metode Interview

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara wawancara dan tanya jawab dengan instansi yang terkait dengan skripsi ini. 
c. Metode Kepustakaan

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara membaca dan menerapkan dari media visual dan media non-visual yang berkaitan dengan perak.
1.5 Tujuan Penulisan

Menyajikan informasi berbasis Web yang lengkap, akurat dan dapat diakses dimana saja setiap saat mengenai harga perak berikut informasinya dan dapat melakukan pemesanan secara on-line. Tidak seperti pada sistem informasi visual yang bergantung pada tempat dimana aplikasi tersebut diletakkan, Sistem informasi berbasis Web dapat diakses dimana saja dan kapan saja. Sehingga dapat juga digunakan sebagai panduan harga bagi pengunjung di kota lain.
1.6 Sistematika Penulisan

Untuk dapat memperjelas dari laporan skripsi yang telah dilakasanakan dengan judul “Sistem Informasi Penjualan Perak Di MD Silver Secara OnLine Berbasis WEB”, maka berikut ini adalah sistematika penulisan laporan skripsi:
BAB I   PENDAHULUAN

Bab ini berisi tentang pendahuluan, latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan penulisan, sistematika penulisan.
BAB II   LANDASAN TEORI

Pada bab ini dijelaskan sedikit mengenai cara kerja Internet, bahasa pemrograman yang digunakan, dan aplikasi yang digunakan.
BAB III   PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisi tentang proses perancangan sistem informasi penjualan perak Di MD Silver secara on-line berbasis Web mulai dari relasi tabel, diagram alur data, rancangan input, hingga rancangan output.
BAB IV   IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini menjelaskan tentang penerapan dalam program, pembahasan program.
BAB V   PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran untuk pengembangan lebih lanjut mengenai sistem informasi penjualan perak berbasis WEB.
DAFTAR PUSTAKA

Berisi mengenai buku-buku pendukung dan literatur dalam pembuatan sistem.
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