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BAB I

PENDAHULUAN

1.1       Latar Belakang Masalah 


 Tuntutan produk yang semakin berkualitas dasawarsa ini menuntut pihak perusahan sebagai produsen lebih meningkatkan kualitas produknya. Berbagai upaya peningkatan kualitas dilakukan untuk dapat memberikan yang terbaik kepada konsumen dalam rangka meningkatkan kompetisi pasar. Ketersediaan produk dengan kualitas sesuai keinginan konsumen adalah mutlak untuk memenangkan strategi pemasaran. Saat ini, kualitas tidak hanya difokuskan pada hasil akhir suatu produk tetapi mempunyai makna yang lebih luas dengan memperhitungkan kualitas proses produksi dan keinginan konsumen. Kualitas adalah total keistimewaan dan karakteristik produk atau servis yang berhubungan dengan kemampuan untuk memenuhi dan memuaskan pelanggan (ISO:Standard 8402) Untuk mencapai sasaran keunggulan kualitas, perusahaan dapat mengimplemantasikan sistem manajemen kualitas ISO 9001:2000 sebagai sistem manajemen kualitas yang berfokus pada proses dan pelanggan. 



Salah satu perusahaan yang telah mengimplementasikan sistem manajemen kualitas ISO 9001:2000 adalah PT. Primissima. Sebagai sebuah perusahaan BUMN yang bergerak di bidang tekstil dengan tujuan ekspor meliputi Jepang, Korea Selatan, Taiwan, Hongkong dan Amerika Serikat, PT. Primissima dituntut untuk mampu memberikan jaminan kualitas secara akurat. Implementasi sistem manajemen kualitas ISO9001:2000 akan membantu organisasi dalam peningkatan kualitas secara sistematik untuk kepuasan pelanggan (customer’s satisfaction) dan peningkatan kualitas proses produksi terus-menerus (continuous process improvement)


Dalam rangka meningkatkan kualitas secara sistematik, PT Primissima telah membentuk Departemen Quality Assurance yang bertugas mengelola pengendalian kualitas dari 3 pabrik yang dimiliki PT Primissima. Departemen Quality Assurance bertugas melakukan pengendalian kualitas proses produksi, pengendalian kualitas produk (grey), pengendalian dokumen dan audit internal, serta pelatihan tenaga kerja. 



Oleh karena pertimbangan diatas, maka diperlukan suatu usulan penelitian tentang pengembangan sistem berbasis komputer yang mampu mendukung kinerja Departemen Quality Assurance PT Primissima. Dengan dukungan teknologi informasi, diharapkan kinerja Departemen Quality Assurance menjadi lebih cepat dan akurat serta dapat dijadikan sumber informasi bagi pengambil keputusan atau kebijaksanaan pimpinan perusahaan dalam meningkatkan kinerja Departemen Quality Assurance dalam mengelola kualitas di PT Primissima Yogyakarta. Dalam penelitian skripsi ini penulis mengambil judul “Simulasi analitik kualitas kain tenun menggunakan Statistical Processing Control (SPC). Study kasus PT. Primissima Medari – Yogyakarta” 

1.2     Rumusan Masalah
Berdasarkan latar belakang diatas, maka ditentukan pokok permasalahan penelitian sebagai berikut:

1. Bagaimana mengembangkan sistem informasi kualitas berbasis komputer untuk mendukung kinerja Departemen Quality Assurance PT Primissima dalam mengimplementasikan sistem manajemen kualitas ISO 9001:2000.

2. Bagaimana kinerja sistem informasi kualitas berbasis komputer serta aplikasinya untuk pengendalian kualitas di PT Primissima Yogyakarta.

1.3       Batasan Masalah

Untuk memperjelas rumusan masalah yang telah ditentukan, maka batasan masalah yang diambil pada penelitian skripsi di PT. Primissima Yogyakarta adalah sebagai berikut:

1.   Pada penelitian skripsi ini membahas:

a. Simulasi analitik pengendalian kualitas proses hani.

b. Simulasi analitik pengendalian kualitas proses lusi.

c. Simulasi analitik pengendalian kualitas proses Kanji.

2.   Pada penelitian skripsi ini tidak membahas:

a. Biaya yang diperlukan dalam perancangan system informasi pengendalian kualitas.

b. pengendalian kualitas proses grey.

1.4      Tujuan

STMIK AKAKOM Yogyakarta, sebagai institusi pendidikan yang berorientasi untuk menghasilkan SDM yang handal menetapkan Skripsi sebagai salah satu syarat akhir seorang mahasiswa agar dapat dinyatakan telah berhasil menempuh pendidikannya di STIMIK AKAKOM.

Dengan menempuh skripsi ini, mahasiswa diharapkan dapat melatih kreatifitas untuk menghasilkan program yang bermanfaat berdasarkan teori-teori yang diperoleh sebelumnya. Sehingga dapat melatih kemandirian mental berusaha, karena untuk menjadi SDM yang eksis dibidang Teknologi Informatika dibutuhkan mental optimistis dan tidak mudah putus asa. Tujuan lain yang ingin dicapai dari penelitian skripsi di PT. Primissima Yogyakarta adalah :

1. Membuat aplikasi simulasi analitik kain tenun dengan menggunakan Statistical Processing Control (SPC).

2. Mempermudah pengelolaan data-data pengendalian proses finishing produk.

1.5        Manfaat Penelitian

1. Konsumsi dosen

Bagi dosen manfaat yang dapat diambil adalah sebagai bahan monitoring perkembangan keragaman basis pengetahuan umum Teknologi Informatika sifitas akademik.
2. Manfaat bagi Industri

Manfaat dari penelitian yang bisa diambil oleh PT Primissima Yogyakarta  adalah:

a. Terciptanya suatu sistem pengendalian kualitas berbasis komputer dengan mengaplikasikan visual basic 6 yang sesuai dengan sistem yang telah ada di PT Primissima.

b. Membantu menganalisis kualitas proses produksi di PT Primissima Yogyakarta 

c. Memberikan masukan bagi perusahaan dalam hal peningkatan kinerja Departemen Quality Assurance.

d. Meningkatkan hubungan kemitraan antara perusahaan dengan perguruan tinggi sebagai suatu upaya kepedulian perusahaan terhadap perkembangan sektor pendidikan.

