INTISARI

Skripsi dengan judul Sistem Informasi Nilai Siswa di SMU Muhammadiyah 1 Klaten menggunakan GPRS, menampilkan informasi hasil nilai belajar siswa. Perancangan sistem informasi ini ditujukan untuk mempermudah siswa terutama orang tua siswa dalam rangka mengetahui hasil nilai putra-putri mereka selama belajar di sekolah. Aplikasi ini menggunakan teknologi wireless memanfaatkan fasilitas ponsel dengan GPRS. Khususnya, bagi mereka yang larut dengan kesibukannya dan memiliki sedikit waktu luang serta membutuhkan efisiensi waktu , maka aplikasi ini tepat. 

Selain sebagai suatu nilai jual tersendiri, sistem informasi nilai siswa menggunakan GPRS ini nantinya diharapkan dapat menjadi media informasi nilai yang lebih cepat dan lebih transparan. 
Dalam pembuatan aplikasi ini digunakan beberapa perangkat lunak pendukung yaitu Macromedia Dreamweaver sebagai editor HTML, UltraEdit sebagai editor WML sekaligus digunakan dalam penulisan program PHP yang digunakan untuk akses ke database, sedangkan sebagai emulatornya menggunakan OpenWave SDK sehingga sebelum di upload, aplikasi ini bisa di test dulu dengan emulator, serta media penyimpanan data menggunakan MySQL.

Pemasukan, perubahan serta penghapusan data adalah tugas dari pada administrator yang tidak memerlukan pelatihan khusus untuk menjalankan program administrator. 
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