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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Munculnya teknologi tanpa kabel atau terkenal dengan istilah wireless saat ini semakin membuat manusia dimanjakan, walau dari sisi lain, teknologi juga  berkembang karena memperhatikan aspek mobilitas manusia itu sendiri.  Dengan adanya teknologi wireless, manusia tidak akan direpotkan lagi dengan rumitnya kabel yang terpasang serta tentu saja juga pembatasan gerak manusia itu sendiri.
Saat ini dengan teknologi wireless memungkinkan manusia mengakses internet tanpa kabel, sehingga dapat dilakukan di mobil ketika sedang dalam perjalanan ke kantor, saat menunggu di terminal, ketika terjebak kemacetan, ataupun saat sedang menikmati lezatnya makanan di kaki lima.  Selain itu, sistem jaringan komputer pun sekarang sudah jamak memakai teknologi wireless.

Hadirnya ponsel atau telepon seluler mau tidak mau membuat perkembangan infrastruktur teknologi wireless juga semakin cepat.  Ponsel saat ini juga mengalami perkembangan yang sangat signifikan sebagaimana komputer, bahkan perkem-bangannya pun diperkirakan akan setara dengan perkembangan komputer, karena ponsel sifatnya lebih pribadi dan dibandingkan komputer, ponsel lebih fleksibel.  Teknologi ponsel yang dipakai sekarang sudah memasuki era 3G, yakni dengan hadirnya CDMA, walau di Indonesia masih berkutat pada era 2,5 G yaitu dengan maraknya teknologi GPRS. 
Jepang adalah pelopor teknologi 3G yakni lewat perusahaan NTT DoCoMo nya.  Dengan teknologi 3G, ponsel mampu melakukan video streaming tanpa hambatan berarti (tentunya hal ini sangat dipengaruhi operator seluler). Bahkan ponsel sekarang cenderung mendekati konsep smart phone, karena selain untuk transfer data dengan kecepatan tinggi, juga ponsel dibekali sistem operasi layaknya sebuah PC.  Ada beberapa vendor ponsel yang sudah banyak memakai sistem operasi OS Symbian (OPEC), Microsoft (Pocket PC), Palm (PalmOS) bahkan linux.

Mengingat perkembangan teknologi ponsel yang ditawarkan para vendor ponsel dan operator seluler indonesia yang juga semakin memanjakan para pelanggannya dengan tarif semakin bersaing, maka kehadiran pihak ketiga dalam menyemarakkan content aplikasi ponsel sangat dibutuhkan agar teknologi yang ada bisa lebih bermanfaat dan membantu aspek kehidupan manusia. 
Hadirnya teknologi WAP (Wireless Application Protocol) bisa jadi merupakan langkah maju bagi perkembangan ponsel. Dengan adanya WAP, pengguna dapat menggunakan ponselnya untuk mengakses internet dan memperoleh fasilitas dari masing-masing ponsel. Dari perkembangan yang ada, semakin banyak aplikasi WAP yang berada di masyarakat informatika. Diantaranya aplikasi kurs mata uang, informasi cuaca, informasi restoran, aplikasi email, atau bahkan aplikasi mobile commerce (M-Commerce). Selain dari sisi content applicatio, secara fisik atau model, perkembangan ponsel semakin beragam. Seperti ukurannya yang semakin kecil namun fiturnya komplit, atau warnanya yang lebih berkarakter, sehingga menjadi daya pikat yang besar bagi elemen masyarakat.

Oleh karena itu, dalam skripsi ini penulis tertarik untuk membuat salah satu aplikasi WAP yaitu “Sistem Informasi Nilai Siswa di SMU Muhammadiyah 1 Klaten menggunakan GPRS”

1.2 Pokok Masalah

Hadirnya perangkat teknologi yang semakin canggih cepat atau lambat akan diikuti pula dengan perkembangan aplikasi yang semakin beragam dan semakin luas cakupan dalam sendi kehidupan manusia.

Dengan menggunakan media teknologi wireless diharapkan dapat memberikan pelayanan tambahan kepada siswa terutama orang tua siswa untuk dapat mengetahui hasil nilai studi putra putri mereka dengan cara lebih mudah, transparan, efisien dan cepat 
1.3 Batasan Masalah
Membicarakan perangkat komunikasi bergerak seperti ponsel, erat kaitannya dengan keterbatasan.  Berbeda dengan komputer, perangkat seperti ponsel hanya memiliki kapasitas memori yang jauh lebih kecil dari komputer.  Selain itu kecepatan CPU nya dalam mengeksekusi sebuah instruksi program juga rendah.  Layar sebuah ponsel juga tidak selebar monitor komputer.  Begitu juga dengan sumber daya listriknya yang hanya mengandalkan sebuah baterei Lithium Ion (LiOn) yang hanya mampu menyuplai sumber daya sekitar satu hari.
Sehubungan dengan hal itu, dari segi perangkat lunaknya juga mengalami keterbatasan yang disesuaikan dengan kondisi perangkat kerasnya.  Dalam skripsi ini bahasan dibatasi pada informasi nilai siswa. Tidak menampilkan banyak gambar.
1.4 Tujuan Penulisan
Penulisan skripsi ini diharapkan dapat meningkatkan daya guna perangkat komunikasi bergerak seperti ponsel.  Dengan begitu, dapat meningkatkan efisensi pemenuhan kebutuhan manusia.  Sehingga secara tidak langsung juga meningkatkan kinerja manusia dalam hal pemenuhan kebutuhan hidupnya.

Bagi pihak sekolah, selain memanfaatkan teknologi GPRS, aplikasi ini dapat meningkatkan mutu pelayanan sekolah kepada siswanya sehingga bisa menjadi daya tarik tersendiri.

Bagi siswa, aplikasi ini merupakan suatu layanan pihak sekolah kepada siswanya dalam hal mengetahui nilai siswa yang bersangkutan sehingga proses penilaian bisa lebih transparan.

1.5 Metode Penelitian
1.5.1 Data yang diperlukan

1. Data Umum

Yaitu data yang memberikan gambaran umum tentang obyek skripsi yakni SMU Muhammadiyah 1 Klaten yang meliputi organisasi, sejarah dan informasi lain yang berkaitan dengan Sekolah ini.

2. Data Khusus

Yaitu data yang berkaitan dengan permasalahan yang dibahas, meliputi data siswa, data orang tua siswa, data tentang HTML, PHP, WML, MySQL.

1.4.2. Metode Pengumpulan Data

1. Observasi

Yaitu Metode pengumpulan data dengan mengamati langsung obyek yang dibahas

2. Studi Kepustakaan

Yaitu pengumpulan data dengan mempelajari literatur-literatur yang berhubungan dengan WAP, WML, HTML, PHP dan MySQL.

3. Interview/wawancara

Yaitu mendapatkan informasi dengan bertanya langsung dengan responden/obyek yang dibahas.

1.6 Sistematika Penulisan
Untuk memenuhi persyaratan skripsi, diperlukan suatu kerangka kerja yang sistematis agar dapat memberikan kemudahan didalam mewujudkan penulisan skripsi. Adapun sistematika skripsi ini adalah berikut :

BAB I

PENDAHULUAN
Bab ini berisi latar belakang masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data serta sistematika penulisan

BAB II
LANDASAN TEORI

Bab ini berisi tentang sekilas SMU Muhammadiyah 1 Klaten, pengenalan konsep dasar WAP, HTML, WML, PHP dan MYSQL.
BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisi perancangan sistem aplikasi sistem informasi nilai baik  perancangan masukan dan perancangan keluaran

BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini berisi tentang spesifikasi program serta prosedur operasional  dan menjalankan program.
BAB V 
PENUTUP

Bab ini berisikan kesimpulan serta saran-saran untuk pengembangan program dari pembahasan yang disajikan.
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