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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah
Dewasa ini perkembangan teknologi berkembang dengan sangat pesat. Dengan ditemukannya komputer sangat membantu manusia dalam melakukan aktivitas kerja, sehingga komputer dapat dikatakan sebagai alat bantu yang handal.

Pada awalnya, komputer hanya digunakan sebagai alat bantu dalam melakukan perhitungan, namun seiring dengan kemajuan teknologi, komputer bukan hanya menjadi alat hitung, namun dapat memproses data untuk menghasilkan suatu informasi. Informasi yang dihasilkan oleh komputer dapat digunakan dalam pengambilan informasi, sebagai masukan atau bahan pertimbangan dalam melakukan suatu tindakan.


Sebuah website yang memberikan kemudahan bagi perusahaan dan pelamar yang melayani jasa pencarian tenaga kerja yang terletak diseluruh penjuru Indonesia. Karena luasnya cakupan wilayah dibatasi oleh kendala-kendala yang terhambat, maka perusahaan dan pelamar mengalami beberapa permasalahan yang berhubungan dengan pencarian tenaga kerja yang tersebar. Maka dengan website ini dapat memudahkan perusahaan dalam mencari tenaga kerja dengan lebih mudah dan efisien.


Sedang jika ditinjau dari sisi pelamar, maka para pelamar akan lebih mudah untuk mencari pekerjaan tanpa membuang waktu dengan percuma dan dapat melihat hasil langsung pada website ini tanpa mengganggu panggilan yang terlalu lama.


Oleh karena itu, perusahaan hendak meningkatkan efektivitasnya dalam bidang operasional dengan cara mengintegrasikan semua kantor cabangnya kedalam suatu Bursa Kerja On-Line.

Dengan sistem ini diharapkan hubungan dari perusahaan dan pelamar dapat berjalan dengan lancar, karena dengan pemusatan data di website ini dan sinkronisasi data lebih mudah dilakukan. Sedangkan update data termasuk penambahan data dapat dilakukan oleh perusahaan dan pelamar dengan memanfaatkan jaringan internet yang menghubungkan antara kantor pusat dengan cabang-cabang yang ada.


Sistem ini akan mempermudah perusahaan maupun pelamar yang memanfaatkan jasa perusahaan dalam memperoleh informasi tertentu yang dibutuhkan. Bagi pelamar, sistem ini akan memungkinkan mereka untuk mengecek keberadaan lamaran yang mereka kirimkan pada saat ini, apakah telah tiba ditujuan atau tidak.


Sedangkan bagi perusahaan, sistem ini akan mempermudah dalam memantau masalah-masalah yang mungkin timbul dalam membutuhkan tenaga kerja.

1.2
Pokok Masalah


Pokok permasalahan yang dihadapi yaitu kurangnya informasi lowongan kerja yang cepat dan akurat hampir disemua kalangan masyarakat tanpa terkecuali pemerintah. Untuk menunjang proses pencarian lapangan pekerjaan dan tenaga kerja yang sesuai, maka dipandang perlu jika setiap perusahaan yang memerlukan tenaga profesional dapat mencarinya sewaktu-waktu serta dapat mengaksesnya darimana saja, dimana didalamnya para tenaga kerja yang sedang mencari pekerjaan juga dapat melihat apakah mereka mendapat panggilan dari perusahaan yang sesuai dengan minat dan keterampilannya.

1.3       Batasan Masalah

Mengingat luasnya permasalahan yang ada, maka sistem yang akan dibangun dibatasi pada proses :

1. Melakukan pendataan data-data perusahaan atau pelamar secara online.

2. Menampilkan pencarian data-data pelamar yang dibutuhkan oleh perusahaan melalui beberapa kriteria seperti jenis kelamin, minat pekerjaan, tahun lulus, jenjang pendidikan, NEM/IPK.
3. Sistem yang dibangun  melakukan update data secara online.

4. Melakukan pemanggilan dan pembatalan panggilan kepada pelamar yang telah disortir.
1.4 Maksud dan Tujuan
Tujuan dari Penulisan skripsi ini adalah :

1. Membuat suatu program aplikasi Bursa Kerja On-line berbasis Web guna  mendukung penyampaian informasi lamaran kerja.

2. Sebagai syarat kelulusan untuk memperoleh gelar Sarjana Komputer di STMIK AKAKOM Yogyakarta.
1.5 Metodologi Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan adalah :
· Studi Lapangan
Mengadakan pengumpulan data secara langsung untuk mengumpulkan informasi-informasi yang dibutuhkan yaitu dengan :

-
Observasi : Melakukan pangamatan secara langsung terhadap kegiatan  lokasi dan laporan-laporan lainnya yang berguna dalam penulisan Skripsi ini.

-
Wawancara : Melakukan wawancara secara langsung untuk  mendapatkan data yang diperlukan serta penjelasan mengenai data yang telah diberikan tersebut.

· Studi Pustaka
Studi Pustaka bertujuan untuk menunjang pengumpulan data mengenai pokok-pokok bahasan yang berkaitan dengan penulisan Skripsi ini, antara lain dengan membaca buku – buku literature yang berkaitan dengan masalah pokok yang dibahas.
1.6 
Sistematika Penulisan
 
Sistematika penulisan dalam laporan Skripsi ini adalah sebagai berikut:

BAB I 
:  PENDAHULUAN
Dalam bab ini berisi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah,  maksud dan tujuan, metode pengumpulan data,   dan sistematika penulisan.

BAB II
:  LANDASAN TEORI 

Berisi tentang teori-teori yang digunakan sebagai dasar dalam pembuatan Skripsi, diantaranya : tinjauan umum, konsep dasar sistem informasi   web based, server side, client side, PHP dan MySQL.
BAB III
:  PERANCANGAN SISTEM


Bab ini berisi tentang penjelasan data flow diagram, perancangan sistem yang dibuat, penjelasan sistem, perancangan table, perancangan masukan dan keluaran.

BAB IV 
:  IMPLEMENTASI SISTEM


Berisi tentang hasil implementasi dari program berupa tampilan halaman-halaman baik itu halaman untuk user maupun admin, yang disertai dengan keterangannya.

BAB V
:  PENUTUP
Bab ini berisi kesimpulan dan saran.
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