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BAB II
LANDASAN TEORI

2.1 Tinjauan Umum

Dengan perkembangan teknologi yang kian pesat sekarang ini, perlu adanya suatu  sarana informasi lowongan kerja yang dapat, serta mewujudkan sistem informasi  yang terintegrasi melalui pengembangan intranet dan ekstranet.

Oleh karena itu penulis mencoba untuk membuat sarana Bursa Kerja On-Line yang bertujuan untuk menjembatani para pencari kerja(pelamar) dan pengguna tenaga kerja(perusahaan) guna mempermudah proses rekrutmen, mulai dari tahap penyebaran informasi sampai tahap penerimaan tenaga kerja. Dalam Bursa Kerja On-Line ini dimaksudkan untuk menfasilitasi para pencari kerja dan pengguna tenaga kerja lebih mudah mengetahui keberadaan masing-masing dan sekaligus memfasilitasi proses hubungan langsung antara pencari kerja dan pemberi kerja dengan cepat dan akurat dan sesuai dengan kriteria yang ditetapkan.
Kasus yang diberikan adalah  Bursa Kerja On-line dimana terjadi proses pengisian dan pengup-datean data pelamar atau perusahaan. Adapun hal yang diinginkan ialah :

1. User pelamar dan perusahaan dapat melakukan pendaftaran dengan mengisi data-data pada form yang telah di siapkan.

2. User perusahaan dapat melakukan pencarian secara spesifik terhadap pelamar yang terdaftar dalam database dengan fasilitas Searching.

3. User pelamar atau perusahaan dapat melakukan pembaharuan pada data-data yang dianggap kurang atau salah.

4. User pelamar dapat melihat apakah sudah mendapatkan panggilan dari perusahaan atau belum.

5. User perusahaan dapat melakukan pemanggilan atau pembatalan panggilan terhadap user pelamar.

6. Adanya fasilitas admin dapat melihat bahkan menghapus data-data yang dianggap tidak valid.

2.2
Profil Pemakai

Pemakai dibagi menjadi tiga, yakni :

1. Pelamar.

Pelamar harus melakukan registrasi dengan menginputkan data-data pribadi. Pelamar disini statusnya hanya menunggu proses pemanggilan dari perusahaan yang berminat, jika ada perusahaan yang berminat atau melakukan proses pemanggilan maka pada saat pelamar tersebut login akan ditampilkan nama perusahaan yang memanggilnya untuk melakukan interview dan pelamar tersebut juga dapat melihat profil perusahaan yang memanggilnya. 

2. Perusahaan.

Perusahaan disini juga harus melakukan proses registrasi terlebih dahulu dengan menginputkan profil perusahaannya dan kemudian mendapatkan account, setelah itu perusahaan harus melakukan proses login untuk melakukan pencarian pelamar yang terdaftar dalam database, proses pencarian pelamar ini menggunakan pencarian dengan menggunakan criteria berdasarkan “Jenis Kelamin”, “Jenjang Pendidikan”, “Tahun Lulus”, “Pengalaman Organisasi”, “Keterampilan/Keahlian”. Setelah proses pencarian dilakukan maka hasil pencarian akan menampilkan nama-nama pelamar yang sesuai dengan kriteria yang diinginkan oleh perusahaan disini perusahaan juga dapat melihat profil atau data pribadi pelamar dengan mengklik salah satu nama pelamar dan jika perusahaan tersebut berminat dengan pelamar yang sesuai dengan kebutuhannya maka perusahaan tinggal mengisi form panggilan pelamar.

3. Administrator

Administrator disini bertugas sebagai pemantau untuk melakukan perawatan database selain itu administrator dapat melihat atau mengecek data-data yang tidak valid untuk dihapus.

2.3
Pengertian Sistem
Untuk memberikan persamaan konsep dasar dalam pembahasan mengenai Bursa Kerja On-line dalam laporan ini maka diperlukan beberapa definisi yang akan menjadi dasar dalam pembahasan-pembahasan selanjutnya, sehingga kita memiliki konsep dan definisi yang sama dalam pembahasan ini, sehingga kesalahan persepsi terhadap suatu istilah tidak akan terjadi. Sedangkan sistem itu sendiri adalah sekelompok elemen yang berinteraksi untuk mencapai tujuan.
2.3.1
Konsep Dasar Sistem Informasi Web Based
Sistem informasi web based adalah proses penyampaian informasi melalui media internet. Pengaksesan informasi yang terjadi merupakan proses request dari client dan response dari server, tidak hanya proses pengaksesan informasi dalam satu computer, sehingga banyak hal yang perlu diperhatikan untuk membangun sistem informasi ini.

Hal pertama yang harus diperhatikan adalah masalah keamanan data. Data-data yang diperlukan disimpan dalam computer server sehingga apabila client ingin mengakses data tersebut maka data akan dilewatkan melalui media transmisi. Tidak menutup kemungkinan bagi hacker untuk menyadap data ataupun merusak data-data yang ada di server. Dengan adanya masalah keamanan tersebut maka diperlukan adanya manajemen data dan perancangan keamanan yang baik.

Hal kedua yang perlu diperhatikan adalah masalah kecepatan (bandwidth). Pengaturan tampilan harus memperhatikan masalah bandwidth ini, karena jika file page yang digunakan terlalu besar maka proses loading page akan membutuhkan waktu yang sangat lama. Jumlah data yang ada di database juga akan mempengaruhi proses loading page. Semakin banyak data yang harus dicari dalam database maka proses loading juga akan semakin lama. Untuk mengatasi masalah tersebut maka manajemen database juga sangat diperlukan diantaranya dengan mambagi satu tabel yang menyimpan banyak data dan mambagi dalam beberapa tabel sehingga jika proses pencarian bisa disesuaikan dapat disesuaikan dengan kebutuhan.

Hal ketiga adalah masalah tampilan. Sistem informasi yang hanya digunakan oleh kalangan perusahan (intranet) mungkin terlalu membutuhkan tampilan yang bagus, tetapi untuk public (internet) maka tampilan adalah hal yang sangat perlu untuk diperhatikan.

2.3.2
Server Side Dan Client Side

 Teknologi dalam pemrograman web dibagi menjadi dua yaitu server side dan client side. Server side menyimpan informasi dan perintah-perintah program dalam server yang akan dikirimkan ke browser dalam bentuk HTML yang langsung dapat ditampilkan pada interface website yang dibuat. Sedangkan pada client side, yang tersimpan didalamnya adalah proses akan dilakukan pada web browser. Client side digunakan untuk hal-hal yang membutuhkan interaksi.

  Banyak sekali bahasa pemrograman yang dipakai pada pemrograman web, diantaranya : CGI/Perl, Active Server Pages (ASP), Java Server Pages (JSP), PHP, ColdFusion (CFM) dan lain-lain, yang kesemuanya itu adalah program server side. Sedangkan untuk client side misalnya saja Javascript, VBScript, HTML.

2.4 
Program pendukung


Pada program aplikasi Bursa Kerja On-line  berbasis web diperlukan program-program pendukung untuk mengoperasikannya. Program-program pendukung tersebut beserta fungsinya masing-masing antara lain sebagai berikut : 
2.4.1
PHP
PHP atau Preprocessor Hypertex merupakan bahasa scripting yang berjalan di sisi server(server side). PHP berjalan di webserver untuk menginterpret request yang dilakukan dari World Wide Web, memproses permintaan-permintaan, interaksi dengan program yang ada di server untuk memaksimalkan permintaan dari browser client. PHP dapat berjalan di Windows dan Unix, dan berjalan di webserver IIS maupun Apache. PHP dapat berjalan hampir di semua platform dan kompatibel dengan sebagian webserver. Keuntungan lain dari penggunaan PHP adalah PHP merupakan open source program, yang menggunakan SQL (Structured Query LanguageI) dalam pengolahan databasenya.
Pada prinsipnya konsep kerja PHP serupa dengan konsep kerja kode HTML. Hanya saja ketika berkas PHP yang diminta didapatkan oleh web server, isinya segera dikirimkan kemesin PHP dan mesin inilah yang memproses dan memberikan hasilnya berupa kode HTML, ke web server, selanjutnya web server akan menyampaikan ke klien. Prinsip kerja PHP dapat dilihat pada gbt 2.1
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Gambar 2.1 Skema Prinsip Kerja PHP
Saat ini telah banyak web yang dibangun menggunakan PHP, mengingat kelebihan-kelebihannya antara lain:
1. PHP dapat melakukan semua aplikasi program CGI, seperti mengambil nilai form, menghasilkan halaman web yang dinamis, serta mengirim dan menerima cookie.

2. PHP juga dapat berkomunikasi dengan layanan-layanan yang menggunakan protocol IMAP, SNMP, NNTP, POP3, HTTP, dan lain-lain.

3. Namun tampaknya kelebihan PHP yang paling signifikan adalah kemampuannya untuk melakukan koneksi dengan berbagai macam database seperti PostgreSQL, mSQL(mini SQL), ODBC(Open Database Connectivity), MySQL, Oracle dll.

PHP bersifat embedded script, artinya script yang dituliskan sederhana, singkat dan disisipkan diantara tag-tag HTML. Script PHP digunakan apabila isi dari suatu dokumen HTML tersebut diinginkan.
Contoh program embedded script:


<HTML>


<HEAD>


<TITLE>contoh</TITLE>


</HEAD>


<BODY>


<?php


    Echo”ingat, skripsi saya pakai PHP”;


?>


</BODY>


</HTML>


PHP juga bersifat non embedded script, artinya script PHP digunakan murni untuk program PHP, tag HTML yang dihasilkan merupakan bagian script PHP.

Contoh program non embedded script:


<?php


    Echo”ingat, skripsi saya pakai PHP”;


?>

2.4.2 
MySQL


MySQL adalah perangkat lunak pengolah database yang sangat populer, terutama dikalangan pengguna sistem operasi berbasis Unix. Badan yang membuat MySQL adalah MySQL AB. MySQL merupakan perangkat lunak yang bersifat open source. Sesuai dengan namanya, bahasa standar yang digunakan oleh MySQL adalah SQL. SQL adalah singkatan dari dari structured Query Language dan sering disebut seguel saja. SQL merupakan bahasa standar untuk pengolahan database. SQL mulai dikembangkan pada akhir tahun 70-an di laboratorium IBM, San Jose, California. 
Sedangkan database adalah kumpulan file-file yang saling berelasi satu dengan yang lain, sehingga membentuk suatu bangunan data untuk menginformasikan suatu hal, misalnya menginformasikan tentang data pribadi pelamar atau perusahaan. Penyusunan suatu database sering digunakan untuk mengatasi masalah-masalah pada penyusunan data, yaitu :

· Redudansi dan inkonsistensi data.

· Kesulitan pengaksesan data.

· Isolasi data untuk standarisasi.

· Multiple user atau banyak pemakai.

· Masalah keamanan atau security.

· Masalah integrasi.

· Masalah data independence atau kebebasan data.

Pada perancangan databse penekanan tinjauan dilakukan pada struktur data dan relasi antara file. Tidaklah perlu dipikirkan  tentang terapan dan operasi yang akan dilakukan pada database. Terdapat dua buah teknik perancangan dengan menggunakan model data relational yaitu :

· Teknik Normalisasi

· Teknik Entity Relationship

2.4.2.1 Normalisasi

Normalisasi adalah proses pengelompokan elemen data menjadi tabel-tabel yang menjadi entity dan relasinya. Pada proses normalisasi selalu diuji pada beberapa kondisi, apakah mengalami kesulitan saat melakukan penambahan data, menghapus, mengubah atau membaca data tersebut. Jika mengalami kesulitan dalam pengujian tersebut, maka relasi tersebut diubah dalam beberapa tabel lagi, sehingga memperoleh perancangan database yang optimal.

· Atribut Kunci

Setiap file selalu terdapat kunci dari file tersebut berupa suatu field mewakili suatu record. Misalnya user_id merupakan kunci dari tabel data pelamar, setiap pencarian, cukup dengan menyebutkan user_id, maka seluruh data atau atribut akan di dapat.

· Kunci Kandidat

Kunci kandidat adalah suatu atribut atau set atribut yang mengidentifikasikan secara unik, suatu kejadian yang spesifik dari entity.

· Kunci Primer

Kunci primer adalah suatu atribut atau set atribut yang tidak hanya mengidentifikasikan secara unik suatu kejadian, namun dapat mewakili setiap kejadian dari suatu entity.

· Kunci Alternatif

Kunci alternatif adalah kunci kandidat yang tidak dipakai sebagai kunci primer. Seringkali kunci alternatif digunakan dalam pengindeksan data, untuk pengurutan data dalam suatu daftar.

· Kunci Tamu
Kunci tamu adalah suatu atribut atau set atribut yang melengkapi suatu relasi atau hubungan yang menunjuk ke induknya. Kunci tamu ditempatkan pada entity anak dan sama dengan kunci primer dari induk yang direlasikannya. Hubungan antara entity induk dengan anak adalah hubungan satu lawan banyak (one to many relationship).

Data yang tidak ternormalisasi merupakan data yang direkam, tidak memiliki format yang teratur, data dapat tidak lengkap dan terduplikasi atau terjadi penumpukan data yang sama. Data di simpan secara apa adanya sesuai dengan kedatangan data, tanpa adanya pengurutan dan pengelompokan data. Suatu database dikatakan telah ternormalisasi jika database itu telah memiliki bentuk yang optimal, dimana database tersebut dapat menangani dan melakukan berbagai macam proses dengan baik dan optimum tanpa adanya redudansi atau perulangan data. Kondisi normalisasi ini memiliki berbagai bentuk macam bentuk untuk mencapai bentuk normalisasi optimal.

2.4.2.2 Teknik Entity Relationship


Relasi antara dua file atau dua table dapat dikategorikan menjadi tiga macam. Demikian pula untuk membantu gambaran relasi secara lengkap terdapat juga tiga macam relasi dalam hubungan attribute dalam satu file.

· One to one relationship

Hubungan antara file pertama dan file kedua adalah satu berbanding satu.

· One to many relationship

Hubungan antara file pertama dan file kedua adalah satu berbanding banyak atau dapat pula dibalik banyak lawan satu.
· Many to many 2 relationship 2 file
Hubungan antara file pertama dan file kedua adalah banyak berbanding banyak.
· Relasi One to one  2  atribute dalam  1 file
Hubungan antara satu atribut dengan atribut yang lain dalam satu file yang sama mempunyai hubungan satu lawan satu.
· Relasi Many to one 2 atribute dalam  1 file
Hubungan antara satu atribut dengan atribut yang lain dalam satu file file yang sama mempunyai hubungan satu lawan banyak.

· Many to many 2 relationship

Hubungan antara satu atribut dengan atribut yang lain dalam satu file file yang sama mempunyai hubungan banyak lawan banyak.

Istilah-istilah yang sering digunakan dalam database yaitu: 

· File

File adalah kumpulan record-record yang sejenis yang mempunyai panjang elemen yang sama, atribut yang sama namun memiliki isi data yang berbeda.

· Record
Record adalah kumpulan elemen-elemen yang saling berkaitan menginformasikan tentang suatu entity secara lengkap. Satu record mewakili suatu data atau informasi tentang suatu hal. 
· Data Value

Data value adalah data aktual atau informasi yang disimpan pada tiap data elemen atau atribut, atribut username merupakan tempat dimana data-data pribadi disimpan.

· Atribut

Setiap entity mempunyai atribut atau sebutan, untuk mewakili suatu entity. Contoh seorang pelamar dapat dilihat dari atributnya, misalnya nama, alamat, tanggal lahir, minat pekerjaan, hobby, dll. Atribut juga disebut sebagai data elemen, data field, atau data item.

· Entity

Entity adalah orang, tempat, kejadian atau konsep yang informasinya disimpan. Pada bidang administrasi siswa misalnya, entity adalah siswa, buku, pembayaran, nilai test, dll.
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