INTISARI

Kantor Pertanahan Kota Kendari merupakan kegiatan pelayanan Pertanahan yang meliputi  Kegiatan Pelayanan Rutin, kegiatan DIK rutin, kegiatan Proyek Pertanahan. Kantor Pertanahan ini berlokasi di jalan Malaka Nomor 09 Kendari. Sulawesi Tenggara.

Program sistem komputerisasi pengolahan data di kantor Pertanahan kota Kendari ini adalah program yang penggunaanya diperuntukkan untuk pengolahan data pegawai yang ada di Kantor Pertanahan Kota Kendari. Sebagai umumnya program yang berbasis database, maka program sistem komputerisasi pengolahan data pegawai di kantor pertanahan kota Kendari ini, dalam proses pembuatannya diawali dengan pembuatan rancangan sistem terlebih dahulu.

Perancangan sistem ini nantinya digunakan sebagai pedoman dalam pembuatan program pengolahan data di kantor pertanahan. Dalam pembuatan pengolahan data ini disesuaikan dengan permasalahan yang ada di kantor pertanahan kota Kendari, namun karena kompleksnya permasalahan yang ada di kantor tersebut, maka aplikasi ini dibatasi pada pengolahan data kepegawaian yang diawali dengan pengolahan data jabatan, pegawai, mutasi jabatan, mutasi golongan, cuti, pensiun dan PHK.
Program ini dibangun dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP dan dijalankan pada sistem operasi windows XP. Dengan dibuatnya program ini diharapkan dapat membantu pengolahan data kepegawaian yang ada di Kantor Pertanahan Kota Kendari
