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I would like to thanks to …

· Allah SWT., my Lord who always giving shines on my way and life

· Prophet Muhammad SAW., He was bring us from darkness to lightness

· Mom (Darlis) and dad (Suharman), I love you. Thanks for all (love, support, pray, etc) and you are the most amazing people I have ever met. It was so lucky to have you
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HALAMAN MOTTO

My Motto

· We volunteer the division of the god to us, we get science, ignoramus get estate, pride of estate will not be endless, pride of science during the time (Saidina Ali ra.)
· Formal education will earn you a living, self education make you a fortune (Oprah Winfrey)

· Live and Learn (Darmansyah)
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Puji syukur penulis panjatkan kehadirat Tuhan Yang Maha Esa, yang telah melimpahkan kasih, karunia dan anugerah-Nya, sehingga penulis dapat menyelesaikan tugas akhir ini tepat pada waktunya.

Pembuatan tugas akhir ini, bertujuan untuk melengkapi dan memenuhi sebagian syarat yang ditentukan oleh Sekolah Tinggi Manajemen Informatika Dan Komputer AKAKOM Yogyakarta, guna menyelesaikan studi jenjang strata satu.
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1. Bapak Drs. GP. Daliyo, Dipl. Comp., selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

2. Bapak Ir. M. Guntara, M.T., selaku Pembantu Ketua I Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta dan sebagai dosen Pembimbing I di dalam tugas akhir ini yang dengan kesabarannya telah banyak memberikan pentunjuk, saran serta bimbingan.

3. Ibu L.N. Harnaningrum, S.Si., M.T., selaku dosen pembimbing II pada penyusunan tugas akhir ini, yang dengan kesabarannya telah banyak memberikan pentunjuk, saran serta bimbingan dalam penyusunan tugas akhir ini.
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5. Bapak dan Ibu, serta seluruh keluargaku yang telah banyak memberikan sumbangan material maupun spritual yang tidak ternilai harganya, dan semua teman-teman seperjuangan.

Penulis menyadari sepenuhnya, bahwa tugas akhir ini masih banyak kekurangan, baik dalam hal pembuatan program maupun cara penyampaian dan penyajian materi. Untuk itu segala kritik dan saran yang membangun sangat penulis harapkan guna perbaikan di masa datang. Semoga tugas akhir ini dapat berguna bagi penulis dan bagi pembaca. 
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              Penulis

INTISARI

Program “PETA KOTA BUKITTINGGI BERBASIS KOMPUTER” ini merupakan bagian kecil dari contoh aplikasi GIS (Geographics Information System), dimana saat ini sistem informasi geografi dijadikan sebagai tool yang digunakan untuk pemetaan dan analisa terhadap banyak aktivitas di atas permukaan bumi. Teknologi sistem informasi geografi menggabungkan antara database operation, seperti query dan analisis statistik dengan peta. Sistem informasi geografi mempunyai kemampuan untuk membuat suatu peta, integrasi informasi, visualisasi skenrio, memecahkan masalah yang kompleks, dan menggembangkan suatu solusi efektif terhadap objek geografi yang belum pernah ada sebelumnya. Sebagai suatu tools, sistem informasi geografi dapat digunakan oleh indivisu maupun organisasi, seperti perguruan tinggi/ sekolah, perusahaan, pemerintahan, militer, bisnis, dan masih banyak lagi.

Program Peta Kota Bukittinggi Berbasis Komputer ini dikhususkan untuk mencari suatu lokasi tertentu pada kota Bukittinggi dan menandainya dan juga akan ditunjukkan oleh asisten untuk memperjelas, diantaranya adalah:

1. Pencarian hotel

2. Pencarian Restoran

3. Pencarian Toko Souvenir

4. Pencarian Tempat objek wisata

5. Pencarian Jalan

6. Pencarian Fasilitas kota

Dan juga pada program ini juga disertai beberapa fungsi untuk mendukung/ mempermudah dalam pencarian suatu lokasi, seperti fungsi pembesaran/ perkecilan gambar, dan menggeser gambar pada layar.
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