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BAB V


PENUTUP


5.1 Kesimpulan

Dari pembahasan Aplikasi Komunikasi yang telah diuraikan dalam bab-bab sebelumnya dari laporan skripsi ini dapat diambil kesimpulan sebagai berikut

· Program Aplikasi Komunikasi memanfaatkan soket/winsock untuk mengirim data.

· Prinsip antara layanan suara dan chating adalah sama yaitu memanfaatkan protokol TCP dalam jaringan internet (TCP/IP) untuk mengirimkan data. 

· Hal yang sangat menentukan keberhasilan layanan yaitu desain dari terutama pada protokol aplikasi karena hal inilah yang membuat antara program client dan server bisa berinteraksi dengan baik.

· Penggunaan enkripsi terutama RSA dalam pengiriman data adalah sangat dimungkinkan karena kecepatan komputer saat ini sangat cepat.

· Komunikasi yang menggunakan enkripsi selain algoritma yang digunakan di perlukan pengaturan protokol untuk pertukaran kunci.

· Enkripsi hanya merupakan salah satu usaha untuk mengamankan data selain itu hal yang tidak kalah penting yaitu lingkungan (komputer lain dalam jaringan) yang juga harus mendukung dalam pengamanan.

5.2 Saran-saran

Penulis menyadari dalam penulisan skripsi ini masih jauh dari sempurna, untuk itu demi kemajuan dan perbaikan dimasa yang akan datang penulis menantikan kritik dan saran dari pembaca.

Setelah penulis menyusun skripsi ini, maka ada beberapa saran bagi semua pihak yang berminat untuk melakukan pengembangan-pengembangan pada sistem ini meliputi :

· Sebaiknya ada seting default untuk user umum (beginner) sehingga tidak perlu seting awal, misal tidak perlu nulis port. 

· Tampilan form yang dibuat lebih menarik. Perlu dipertimbangkan mengenai ukuran file EXE, karena dengan penambahan grafis ukuran file menjadi besar dan kecepatan menjadi berkurang.

· Penggunaan enkripsi RSA perlu adanya pembuatan struktur data sendiri sehingga mampu melakukan enkripsi (minimal 512 bit) dan melakukan dekripsi dengan lebih cepat. Microsoft Visual Basic sulit untuk dilakukan manipulasi bit untuk menghasilhan bilangan besar untuk proses enkripsi. Cara lain yaitu membuat librari (file DLL) menggunakan bahasa C kemudian dipanggil dalam visual basic.

· Perlunya pengaturan pengiriman data secara otomatis saat berbicara pada mic tanpa harus memencet tombol. Untuk pengembangan dapat digunakan pemrograman menggunakan DirectX yaitu pada direct play untuk mendeteksi adanya masukan dari micropon. Cara kedua yaitu dengan menyetting treshold tingkat masukan micropon. 
