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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG MASALAH
Sejalan dengan berkembangnya penggunaan komputer di berbagai bidang kehidupan. Terutama pada penggerak bidang ekonomi yaitu organisasi perusahaan, dimana organisasi perusahaan inilah yang dapat meningkatkan taraf kehidupan pada para anggotanya. Komputer dikatakan masih belum dapat dimaksimalkan dengan baik di dalam kegiatan operasionalnya yang menyangkut data–data pribadi pegawai mulai dari riwayat kerja, riwayat pendidikan, pelatihan–pelatihan yang telah maupun yang akan dilakukan, penilaian pegawai dan lain sebagainya yang dimasukkan ke dalam sebuah sistem yaitu sistem informasi sumber daya manusia.
 Sistem informasi sumber daya manusia ini memegang peranan penting bagi pegawai dan perusahaan khususnya bagian personalia untuk melakukan pengarsipan data. Pengarsipan data yang biasanya dilakukan secara konvensional dengan menggunakan kertas seharusnya telah digantikan dengan data digital. Dikarenakan semakin meningkatnya kompleksitas yang terjadi dari data yang akan diolah, disimpan dan kemudian dijadikan informasi yang memerlukan waktu yang sangat lama serta tenaga yang tidak sedikit jika dilakukan secara konvensional. Maka dengan menggunakan sistem informasi sumber daya manusia berbasis komputer yang terintegrasi dalam jaringan, akan dapat meminimalkan waktu dan tenaga yang terpakai dalam pengolahannya.
Dalam realitanya, suatu Lembaga Swadaya Masyarakat yang juga sebagai organisasi perusahaan mempunyai sumber daya manusia yang jumlahnya tidak sedikit dan biasanya tersebar di kantor – kantor cabang LSM yang masih dalam satu wilayah propinsi. Komputer – komputer digunakan hanya untuk keperluan mencetak laporan saja dan belum menjadikan komputer sebagai suatu basis sistem informasi. Dengan penggunaan jaringan maka sistem informasi ini yang nantinya dibangun akan digunakan untuk mengolah dan menyimpan data serta akan menghasilkan informasi–informasi yang akurat, tepat waktu dan relevan.
Lembaga Swadaya Masyarakat program penanggulangan kemiskinan perkotaan konsultan manajemen wilayah Daerah Istimewa Yogyakarta atau yang sering disebut dengan LSM P2KP KMW DIY, memiliki komputer – komputer yang telah terhubung dengan jaringan di tiap kantor cabang. Namun, belum adanya sistem informasi sumber daya manusia yang berbasis komputer. Oleh karena itu, diperlukan membangun sistem informasi sumber daya manusia di LSM P2KP KMW DIY.
Dengan kondisi seperti inilah, penulis mencoba mengambil judul  “Sistem Informasi Sumber Daya Manusia di Lembaga Swadaya Masyarakat Program Penanggulangan Kemiskinan Perkotaan, Konsultan Manajemen Wilayah Daerah Istimewa Yogyakarta ”.
1.2 TUJUAN
Karya tulis ini bertujuan untuk membuat suatu sistem aplikasi yang mampu mengelola data fasilitator kelurahan dan kemudian menjadikannya sebagai sebuah informasi yang berguna bagi pihak manajemen maupun pihak fasilitator itu sendiri sebagai pegawai. 

1.3 BATASAN MASALAH

Permasalahan yang diambil pada karya tulis ini adalah aplikasi Sistem Informasi Sumber Daya Manusia di Lembaga Swadaya Masyarakat Program Penanggulangan Kemiskinan Perkotaan, Konsultan Manajemen Wilayah Daerah Istimewa Yogyakarta yang menggunakan arsitektur web dalam jaringan intranet di setiap kantor cabang di wilayah propinsi Yogyakarta. Dengan PHP sebagai bahasa skripnya dan MySQL sebagai databasenya, yang berfungsi untuk mengolah data. Mengingat luasnya pengolahan data yang ada dalam sistem ini, perlu dibatasi agar diketahui jelas permasalahan yang diangkat yaitu pengelolaan data pegawai (pegawai terdiri dari senior fasilitator dan fasilitator), pengelolaan data tim wilayah yang meliputi cakupan wilayahnya, pengelolaan data pendidikan pegawai, penilaian pegawai yang dibagi menjadi tiga yaitu penilaian oleh sesama pegawai dalam satu tim wilayah, penilaian oleh masyarakat yang terdiri dari beberapa unsur masyarakat, penilaian oleh koordinator kota sebagai atasan, pengelolaan data gaji pegawai, pengelolaan data pendidikan pegawai, pengelolaan data riwayat kerja pegawai, pengelolaan data pelatihan yang sudah dan akan dilakukan oleh pegawai. Serta laporan – laporan yang berkaitan dengan data pegawai dan penilaian pegawai. Dan juga pengelolaan hak akses yang diatur oleh administrator.
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