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MOTTO

· Ingatlah akan lima perkara, sebelum lima perkara yang lain,  muda sebelum tua, lapang sebelum sempit, sehat sebelum sakit, kaya sebelum miskin, dan hidup sebelum mati.
· Ada satu hal di dunia yang tidak dapat dibeli atau terulang, karena hanya bisa diberikan atau digunakan, yaitu waktu.

· Jer Basuki Mawa Bea

PERSEMBAHAN

Sebuah karya yang dengan penuh kesungguhan ditulis dan disusun dengan sepenuh hati ini, tiada lepas dari kontribusi, dukungan serta dorongan semangat mereka, ijinkan kupersembahkan untuk,
Bapak Ibu tercinta atas segala yang tiada terkira telah diberikan selama ini dan yang akan datang, semoga dapat memberikan sepercik embun kebahagian di senja kehidupan,

Saudara-saudara terkasih, atas semua yang telah diperjuangkan hingga akhirnya tunai sudah kewajiban, semoga dapat menjadi 

awal dari kebahagiaan untuk semuanya, 

Teman-teman seperjuangan serta rekan-rekan kerja, atas beragam pengalaman yang telah menjadikan ajaran dari riuhnya alam fana,
Orang-orang terdekat di hati, atas nuansa pelangi yang tlah mengukir hati,  hingga menjadikan dunia ini penuh warna-warni. 
INTISARI

Perkembangannya teknologi komputerisasi pada dekade terakhir sekarang ini sudah menjadi kebutuhan yang sangat pokok bagi sebagian umat manusia yang selalu bergelut dengan beraneka macam pekerjaan sebagai konsekuensi dari tuntutan jaman dan kebutuhan hidup. Salah satu manfaat teknologi komputerisasi adalah dengan adanya implementasi database sebagai piranti lunak yang dapat dihandalkan dalam pengolahan dan manajemen data.

Sebagai bagian yang tidak terpisahkan dari pengolahan dan manajemen data, aplikasi basis data pada pembuatan laporan tes perbaikan motor listrik.merupakan solusi terbaik yang bermanfaat untuk menyimpan dan mengorganisasikan data sehingga efektifitas dan efisiensi waktu serta tenaga yang sebelumnya banyak tersita dalam penanganan penyimpanan data tersebut dapat terselesaikan. Selain itu, dengan implementasi basis data pada pembuatan laporan tes perbaikan motor listrik ini dapat digunakan untuk pedoman dalam perbaikan yang akan dilakukan dikemudian hari apabila diperlukan.

Untuk memaksimalkan aplikasi pengolahan basis data dalam pembuatan laporan uji perbaikan motor listrik ini, diperlukan program aplikasi yang dapat dikembangkan sebuah program bantu yang dapat mencakup semua proses uji perbaikan motor listrik, baik secara elektrikal maupun mekanikal, hingga akhirnya dapat mengacu pada standar yang berlaku.
KATA PENGANTAR

Puji syukur kehadirat Tuhan Yang Maha Esa, yang telah memberikan rahmat dan petunjuk-Nya, sehingga skripsi  dengan judul “Program Aplikasi Service Test Report Electric Motor” ini dapat terselesaikan sebagai salah satu syarat untuk menyelesaikan studi jenjang strata satu (S-1) program studi Teknik Informatika Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

Pada kesempatan ini penulis mengucapkan terima kasih kepada :

1. Bapak  Prof., DR., Ir., Prayoto, M.Sc. selaku Ketua  Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
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3. Bapak Ir. Sudarmanto, M.T., dan bapak Ari Adjidarma A.W. SKom, MMSI,  selaku dosen pembimbing  dalam penyusunan skripsi ini.

4. Ibu Enny Itje Sela, S.Si., M.Kom., selaku Ketua Program Studi Teknik Informatika  STMIK AKAKOM Yogyakarta.

5. Keluarga dan teman- teman yang telah memberikan semua dorongan dan semangat kepada penulis serta semua pihak yang telah membantu selesainya pembuatan tugas akhir ini.
Meskipun penulis telah berusaha semaksimal mungkin dalam menulis dan menyusun  tugas akhir ini, dengan harapan dapat sesuai dengan apa yang penulis kehendaki, namun dapat saja terjadi kesalahan dan kekurangan serta ketidaksempurnaan tanpa penulis sadari.  Untuk itulah kritik dan saran yang sifatnya membangun sangat penulis harapkan demi kesempurnaan penulisan skripsi ini. 
Akhirnya penulis berharap semoga karya ini dapat memberikan sumbangan wawasan dan dapat bermanfaat bagi pembaca.

Yogyakarta,  Maret 2006
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