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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Di era persaingan sekarang ini, dirasakan sangat penting apabila dilakukan efisiensi disegala bidang dalam suatu perusahaan baik itu perusahaan pemerintah maupun perusahaan swasta. Melihat perkembangan sekarang ini, terutama teknologi komputer dirasakan akan lebih efisien untuk mendukung kegiatan pokok yang merupakan kegiatan utama dalam system pembayaran air, maka informasi yang diperoleh akan lebih cepat didapatkan dibandingkan dengan perhitungan secara manual. Dalam hal ini komputer merupakan salah satu perkembangan teknologi tinggi yang dapat membantu mengatasi permasalahan yang timbul dibagian pelayanan pembayaran air. Adapun kemampuan yang dimiliki komputer dalam melaksanakan tugas diantaranya dapat bekerja dengan kecepatan, mempunyai tingkat ketelitian tinggi, kemampuan untuk mengingat yang besar dan menghemat penggunaan waktu atau tenaga manusia pada umumnya.
1.2 Maksud dan Tujuan

Adapun maksud dan tujuan dalam penyusunan Tugas Akhir yang berjudul Komputerisasi Pengolahan Data Pembayaran Air di PDAM Klaten ini adalah untuk mengolah data yang ada guna pembutan aplikasi yang dapat mempermudah kinerja pihak dalam mengolah data pembayaran air di PDAM Klaten.
1.3 Batasan Masalah

Mengingat luasnya pokok permasalahan pada Komputerisasi Pengolahan Data Pembayaran Air di PDAM Klaten, maka dalam Tugas Akhir ini hanya terbatas pada masalah pengolahan data pembayaran air di PDAM Klaten. Untuk masalah ganti meter, pengrusakan segel, penutupan dan pembukaan air, penyadapan saluran air, dan kerusakan pipa tidak di bahas dalam karya tulis ini.
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