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BAB I

PENDAHULUAN
1.1
Latar Belakang


Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi dari masa ke masa telah melampaui apa yang diinginkan manusia sejak awal. Ilmu pengetahuan dan teknologi yang dalam hal ini adalah perkembangan teknologi informasi telah jauh memaksa orang untuk selalu berpikir dan berusaha untuk mengubah gaya hidup sesuai dengan kemajuan yang telah dicapainya.

Salah satu kemajuan dalam bidang teknologi informasi yang tidak dapat kita pungkiri keberadaan dan intensitasnya adalah internet. Internet yang pada awal perkembangannya hanya ditunjukkan guna keperluan riset dan militer kini telah beralih fungsi yang makin luas, yakni dapat digunakan sebagai media baru yang dapat mempercepat proses aktivitas manusia dalam sahari – hari. 


Berbicara mengenai internet, maka tidak bisa dilepaskan dengan apa yang disebut dengan web. Web adalah sebuah halaman yang ada dalam dunia internet sehingga users dapat berinteraksi dengan web yang dikunjungi atau dibacanya dan dapat melakukan transaksi atau pemesanan barang secara on-line.

Web merupakan salah satu sumber informasi yang banyak dipakai. Web juga berperan sebagai pemberi informasi yang statis, melainkan juga mampu memberikan informasi yang berubah secara dinamis, dengan cara melakukan koneksi terhadap database.


Berkat adanya bahasa pemrograman inilah maka kami dapat membuat sebuah website untuk sistem pemesanan roti dan kue di ekonomi bakrey agar data – data yang sudah ada lebih rapi dan akurat yang sebelumnya belum menggunakan sistem pemesanan secara on-line.

1.2
Tujuan 

Berdasarkan latar belakang dan maksud karya tulis di atas, maka tujuan pembuatan tugas akhir ini adalah:

1. Untuk membangun sebuah aplikasi Sistem Pemesanan Roti di Perusahaan Ekonomi.

2. Untuk mempermudah masyarakat dalam proses Pemesanan Roti di Perusahaan Ekonomi.

3. Untuk mempermudah perkembangan perusahaan tersebut agar lebih maju dan lebih dikenal oleh semua kalangan. 
1.3 Batasan Masalah
Secara garis besar batasan masalah dari sistem tersebut yaitu user 
dapat melihat dan dapat langsung memesan roti yang diinginkan secara on-line tanpa harus datang langsung ke perusahaan tersebut.
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