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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang

Teknologi informasi dan komunikasi yang semakin maju memberikan efek di semua bidang dan sudah selayaknya para pengembang aplikasi informasi mengedepankan kualitas penyampaian informasi dalam bentuk media yang baik, tepat, dan efesien.

Salah satu perangkat yang digunakan untuk berkomunikasi yaitu telepon genggam yang sangat marak dengan berbagai macam merk, desain, fasilitas  ,dan harga, yang saat ini menjadi salah satu kebutuhan sehingga bermunculan dealer – dealer handphone. Ada dealer-dealer handphone menggunakan cara manual dalam pencatatan penjualanannya sehingga kurang efesien untuk melayani pelanggan. Biasanya informasi yang disampaikan penjual kurang menjelaskan ke pelanggan dan mengakibatkan masalah efesiensi waktu kurang ditingkatkan. 

Sebagai pihak yang menyediakan produk yang diharapkan mampu memberikan pelayan yang baik dan efesien kepada publik, maka perlu adanya sistem informasi penjualan produk berupa aplikasi yang mudah diakses, yang nantinya akan mempermudah si pelanggan untuk memperoleh informasi mengenai produk yang ingin di beli sesuai dengan kebutuhannya.

1.2  
Tujuan


Karya tulis ini bertujuan untuk mempermudah dalam memberikan informasi mengenai penjualan handphone secara umum dengan menggunakan media komputer.

1.3 
Batasan Masalah


Dengan keterbatasan waktu, tenaga dan kemampuan penyusun serta disesuaikan dengan situasi dan kebutuhan, maka masalah yang akan diselesaikan dalam sistem komputerisasi yang meliputi.

a. Penjualan dilakukan secara tunai, tidak ada potongan harga.
b. Sistem menyediakan penjualan produk baru dan tidak menyediakan atau menjual produk second atau bekas. 
c. Hanya melakukan pencatatan transaksi penjualan.
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