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BAB I

PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang Masalah
Seiring dengan perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi saat ini, khususnya teknologi di bidang komputer. Hal ini memang tak dapat dipungkiri keberadaannya dalam menunjang kebutuhan hidup manusia. Khususnya disini adalah penggunaan komputer untuk memenuhi kebutuhan akan informasi yang cepat dan akurat.

LANGGENG JAYA Elektronik merupakan salah satu perusahaan dagang di Yogyakarta yang melayani penjualan segala macam peralatan elektronik. Akan tetapi perusahaan ini masih melakukan pencatatan secara manual dalam proses transaksi penjualannya, sehingga tidak dapat memberikan informasi hasil penjualan cepat dan akurat. Untuk itu, diperlukan suatu sistem yang dapat mengolah data secara baik dan tepat, sehingga dapat memberikan informasi yang benar yang dapat digunakan oleh perusahaan ini.

Oleh karena itu, penulis akan membuat suatu program dengan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0 yang bertujuan untuk memudahkan pelayanan kepada konsumen dan pengolahan data transaksi penjualannya.
1.2
Maksud

Maksud daripada penulisan karya tulis ini dengan judul Sistem Informasi Penjualan Barang Elektronik di LANGGENG JAYA Elektronik adalah membuat perangkat lunak berupa program yang dapat digunakan untuk mengolah data pembelian dan penjualan berbagai produk barang elektronik yang disediakan oleh LANGGENG JAYA Elektronik.
1.3 Tujuan
Tujuan daripada penulisan karya tulis ini adalah untuk memberikan informasi dan kemudahan dalam pengelolaan data penjualan dengan alat pendukung berupa komputer. Misalnya informasi data barang, pendapatan hasil penjualan, dan lain sebagainya. Dan diharapkan dengan sistem ini dapat memudahkan proses penghitungan penjualan  dan pengolahan data barang dengan lebih cepat dan efisien.

1.4
Batasan Masalah

Permasalahan yang akan dibahas dalam Tugas Akhir ini adalah :

1. Sistem informasi transaksi penjualan barang.

2. Proses pemasukan (input) data, perubahan (edit) data, serta penghapusan (delete) data pada sistem.

3. Proses penghitungan seperti stok barang dan transaksi penjualan barang.

4. Proses keluaran (output) berupa laporan-laporan mengenai data barang, jenis barang, kasir, pemasok, pembeli, dan informasi transaksi pembelian atau penjualan barang.
1.5
Sistematika Karya Tulis

Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :
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Dalam bab ini diuraikan mengenai latar belakang mengenai tinjauan   

umum, latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.
BAB II  LANDASAN TEORI
Dalam bab ini dijelaskan mengenai Toko Langgeng Jaya Elektronik, dan sistematika pengolahan data yang terjadi secara garis besar, serta perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (software) yang digunakan.
BAB III  ANALISIS DAN PERANCANGAN  

Pada bab ini akan dijelaskan mengenai sistem perancangan basis data, diagram alir data, serta perancangan masukan (input) dan keluaran (output).

BAB IV  HASIL DAN PEMBAHASAN
Dalam bab ini dijelaskan mengenai tampilan aplikasi dan tata cara menjalankan program aplikasi. Selain itu juga berisi tentang hasil keluaran (output) dari program aplikasi yang telah dibuat dan hasil pengamatannya.
BAB V   KESIMPULAN DAN SARAN
Pada bab ini, berisi mengenai kesimpulan mengenai hasil penelitian, keunggulan, dan kelemahan system yang dibuat, serta saran-saran yang dapat digunakan untuk memperbaiki kelemahan atau kekurangan dari program yang telah dibuat.
DAFTAR PUSTAKA

Daftar pustaka berisi tentang buku-buku yang digunakan sebagai pendukung (referensi) dalam pembuatan karya tulis ini.
LAMPIRAN

Lampiran berisi tentang kode program (listing), output dari program yang dibuat, dan cara penggunaan program.
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