INTISARI

Karya tulis yang akan penulis sajikan dengan judul “Komputerisasi pengolahan data buku di kantor perpustakaan dan kearsipan daerah kabupaten Ende berbasis multiuser” dimaksudkan untuk merubah proses pengolahan data buku dari system manual yang selama ini dilakukan kedalam proses komputerisasi. Pembuatan ini juga dimaksudkan untuk memecahkan permasalahan atau kelemahan-kelemahan yang ada pada proses pengolahan secara manual.
Pembuatan program ini menggunakan bahasa pemrograman Borland Delphi 5.0. Dipilihnya bahasa pemrograman ini karena Borland Delphi dikenal sebagai pemrograman visual dan terstruktur. Selain itu juga dalam proses pembuatannya membutuhkan software tambahan yakni MySql sebagai server database, dipilihnya software ini karena MySql merupakan salah satu software server database yang mendukung multi user maupun client server.

Program pengolahan data buku ini mempunyai kemapuan utnuk merekam dan melakukan pencatatan seluruh data penerbit, pengarang, kategori buku, klasifikasi buku, anggota, pegawai, buku yang ada di perpustakaan daerah ende. Kemapuan lainya adalah dapat melakukan pencatatan pada proses transaksi baik transaksi peminjaman maupun penyembalian buku serta mencatat denda keterlambatan. Untuk laporan atau report yang dihasilkan adalah laporan data pengarang, penerbit, kategori, klasifikasi, pegawai, anggota, data buku, data peminjaman, data pengembalian, denda. Dengan kemampuan ini diharapkan dapat membantu menyelesaikan permasalah atau kelemahan yang selama ini dialami di perpustakaan daerah, sehingga data akan lebih akurat dan pelayanan lebih baik dan lebih efisien.
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