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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Salah satu kantor perpustakaan dan kearsipan daerah yang merupakan milik pemerintah kabupaten Ende, memiliki jumlah anggota yang cukup banyak, antara lain mahasiswa, pelajar, pegawai, wiraswasta, dan kalangan biasa. Setiap harinya banyak pula terjadi transaksi di kantor perpustakaan dan kearsipan daerah milik pemerintah ini, baik itu transaksi peminjaman, maupun transaksi pengembalian. Sistem peminjaman dan pengembalian buku yang terjadi di perpustakaan daerah ini masih bersifat manual, disamping itu ada beberapa unit komputer yang digunakan hanya untuk menginput data – data buku serta keperluan administrasi perpustakaan. Pengolahan data yang masih dilakukan secara manual sangatlah tidak efisien pada masa sekarang ini. Kelemahan dalam pengolahan data tersebut cukup dirasakan. Data yang harus disimpan semakin membengkak yang menyebabkan pengolahan data menjadi kritis sehingga dibutuhkan suatu komputerisasi pengolahan data yang tentu saja akan sangat membantu pihak perpustakaan daerah, data yang diolah dengan bantuan komputer akan menjadi lebih akurat dan proses pelaksanaanya pun cepat.

1.2 Pokok Masalah

Sesuai dengan sistem informasi yang diberikan dari kantor perpustakaan dan kearsipan daerah milik pemerintah kabupaten Ende, masalah utama yang akan dibahas dalam karya tulis ini adalah :

1. Penanganan transaksi peminjaman 

2. Pengembalian buku

3. Denda bila pengembalian melebihi batas yang ditentukan dilingkungan kantor perpustakaan dan kearsipan daerah milik pemerintah kabupaten Ende.

1.3 Batasan Masalah

Mengingat luasnya permasalahan yang ada dilingkungan kantor perpustakaan  dan kearsipan daerah milik pemerintah kabupaten Ende, untuk itu akan dibuat batasan permasalahan yang membuat ruang lingkupnya menjadi sedikit lebih kecil.

Batasan permasalahan yang diambil dalam ruang lingkup pelayanan kantor perpustakaan dan kearsipan daerah  milik pemerintah kabupaten Ende

antara lain :

1. Data anggota perpustakaan

2. Data buku perpustakaan

3. Peminjaman buku

4. Pengembalian buku

5. Denda atas keterlambatan pengembalian buku

1.4 Maksud Penulisan

Adapun maksud yang ingin disampaikan dari penulisan skripsi ini adalah mengubah sistem perpustakaan dari yang sebelumnya secara manual diubah kedalam sistem komputerisasi sehingga kantor perpustakaan dan kearsipan daerah ini menjadi semakin mudah dalam penanganan berbagai transaksi yang ada didalam perpustakaan 

1.5 Tujuan Penulisan 

Dari pokok - pokok permasalahan diatas maka dapat dikemukakan tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah :

1. Mengelolah kantor perpustakaan dan kearsipan daerah secara komputerisasi.

2. Untuk mempercepat pelayanan terhadap anggota yang ada diperpustakaan .

1.6 Metode Pengumpulan Data

Untuk mendapatkan data - data yang sesuai dalam penulisan karya tulis ini, diperoleh dengan cara:

1.   Metode Wawancara (Interview)
Pengumpulan data yang dilakukan adalah dengan cara mengajukan pertanyaan kepada nara sumber berkaitan dengan masalah yang akan diangkat dalam penyusunan karya tulis ini.

2.   Metode Studi Pustaka

Pengumpulan data yang dilakukan adalah dengan cara mengambil referensi dari buku-buku, yang berkaitan dengan masalah yang akan diangkat sebagai bahan penyusunan karya tulis.

1.7 Sistematika Penulisan

Dalam mendisain naskah skripsi ini digunakan suatu sistematika penulisan yang tersusun seperti dibawah ini :

BAB I.    PENDAHULUAN

Bab ini menguraikan tentang, latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan permasalahan, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II.  LANDASAN TEORI

Bab ini menguraikan mengenai terbentuknya tinjauan umum kantor perpustakaan dan kearsipan daerah milik pemerintah kabupaten Ende, pengolahan data transaksi peminjaman buku, pengolahan data transaksi pengembalian buku, tahap pengolahan data, tahapan pembuatan laporan, normalisasi,sekilas tentang Delphi 5.0, konsep pemrograman Multiuser.

BAB III. PERANCANGAN SISTEM


Bab ini akan menguraikan tentang gambaran sistem yang dibuat, penjelasan sistem, perangkat pendukung, diagram arus data, relasi tabel, perancangan tabel, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV. PELAKSANAAN SISTEM

Bab ini menguraikan tentang spesifikasi program dan contoh prosedur, langkah-langkah menjalankan program.

BAB V.  PENUTUP

Pada bab ini akan menguraikan tentang kesimpulan yang dapat diambil dari penulisan karya tulis ini dan saran yang mungkin diberikan.
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