BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Di era yang semakin maju ini masyarakat semakin membutuhkan berbagai fasilitas yang mampu mendukung mereka untuk kebutuhan pribadinya. Tentunya fasilitas yang diharapkan adalah fasilitas yang dapat menjawab persoalan-persoalan mereka. Yaitu fasilitas yang berkualitas dan nyaman untuk digunakan. Banyak sekali fasilitas yang membantu masyarakat dalam memenuhi keperluan dan kebutuhannya dimana yang penulis sajikan disini adalah fasilitas yang didukung oleh perangkat komputer. Ada fasilitas yang mendukung kebutuhan pribadinya dan ada juga fasilitas yang dapat mendukung komunikasi dengan orang lain.
Banyak sekali fasilitas yang dapat digunakan untuk berkomunikasi dengan orang lain sekalipun dipisahkan oleh jarak dan tempat. Salah satu fasilitas yang dapat digunakan untuk berkomunikasi dengan orang lain ditempat yang berbeda adalah program chatting. Program chatting tersebut sebagai fasilitas untuk mengirimkan pesan dalam bentuk teks ataupun suara baik dalam lingkup jaringan komputer lokal ataupun melaluli media internet. Setiap pemakai dalam program ini harus memasukkan inisial nama untuk dapat dikenal oleh pengguna program chatting lainnya sebagai identitas untuk berkomunikasi.

 Program chatting ini merupakan program yang dapat digunakan oleh dua komputer atau lebih dalam suatu jaringan. Untuk dapat berkomunikasi maka komputer tersebut memerlukan protokol. Salah satu protokol yang dapat dipakai adalah TCP/IP ( Transmission Control Protocol/Internet Protocol ). Sebuah program di dalam jaringan yang berjalan dengan sistem operasi windows akan ditangani oleh windows socket yaitu program interface aplikasi jaringan.
Program chatting merupakan salah satu pemrograman socket. Pemrograman socket ini adalah bagian pemrograman tingkat rendah. Dalam perkembangannya socket menjadi standar pada hampir semua sistem operasi. Fungsi socket sendiri adalah untuk mendapatkan koneksi dengan komputer lain dengan cara menghubungkan socket komputer satu dengan socket komputer lain menggunakan IP sebagai identitas komputer untuk dapat dikenal oleh komputer lainnya.
1.2 Pokok Masalah

Yang menjadi pokok masalah untuk dapat berkomunikasi dengan komputer lain dalam program chatting, yang pertama adalah koneksi antar dua komputer dengan memakai komponen socket Delphi, yang kedua adalah susunan paket data yang dikirim ke komputer lain. Dengan TCP/IP hal yang perlu diperhatikan adalah koneksi harus terjalin terlebih dahulu untuk selanjutnya dapat berkomunikasi atau megirimkan paket data. Komponen-komponen tersebut berdasarkan pada protokol TCP/IP dalam suatu jaringan sehingga hal ini mendorong penulis untuk membuat sebuah program chatting sederhana sebagai pengimplementasian TCP/IP untuk pengiriman data. Sehingga seorang yang ingin berkomunikasi dengan orang lain yang berada ditempat lain yang masih dalam satu jaringan.
1.3 Batasan Masalah

Batasan masalah dari pembuatan program chatting ini yaitu pengiriman paket data melalui jaringan menggunakan TCP/IP, paket data tersebut berupa teks atau tulisan. Program chatting ini dapat digunakan oleh banyak orang atau banyak komputer. Yang penulis sajikan adalah dalam suatu jaringan LAN (Local Area Network) menggunakan komponen Delphi yaitu TServerSocket dan TClientSocket untuk konektivitas chatting.
1.4 Tujuan Karya Tulis

Tujuan dari penulisan karya tulis ini untuk mempelajari pemakaian konektivitas socket menggunakan komponen Delphi dengan protokol TCP/IP untuk kemudian diterapkan pada program chatting yang berjalan dalam sebuah jaringan lokal yang bermanfaat untuk komunikasi antar komputer satu dengan komputer yang lain.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Sebagai metode pendukung untuk kelancaran dalam pembuatan karya tulis ini, penulis menggunakan metode pengumpulan data yang dapat mendukung pembuatan karya tulis ini melalui media sebagai berikut :
1. Buku
Dengan mengumpulkan dan mempelajari buku-buku yang mendukung dan berkaitan dengan masalah ini yaitu permasalahan tentang socket, TCP/IP, jaringan, dan yang mendukung bahasa pemrograman Delphi.
2. Internet

Dengan melakukan pencarian data-data di internet yang membantu dan mendukung dalam pembuatan program chatting ini.

1.6 Sistematika Penulisan

Adapun sistematika penulisan Karya Tulis ini sebagai berikut :
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Bab pertama merupakan pendahuluan yang berisi tentang latar   belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan Karya Tulis.

BAB II
DASAR TEORI
Bab ini menjelaskan mengenai konsep-konsep dan teori-teori tentang TCP/IP, Socket, bahasa pemrograman Borland Delphi yang digunakan untuk pembuatan program chatting dan konsep-konsep yang berhubungan dengan program chatting.
BAB III  PERANCANGAN PROGRAM
Dalam bab ketiga ini menguraikan tentang konektifitas socket, konektivitas program chatting dan definisi sistem pendukung yaitu sistem perangkat lunak dan perangkat keras yang digunakan

 BAB IV PEMBAHASAN PROGRAM

Dalam bab keempat ini diuraikan tentang spesifikasi program yang meliputi langkah-langkah menjalankan program.
BAB V   PENUTUP

Dalam bab ini diuraikan tentang kesimpulan dan saran.
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