BAB V

PENUTUP

Dalam bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran dari Program Chatting. Dimana saran tersebut tentunya dapat lebih menyempurnakan program ini.  Kesimpulan dan Saran tersebut adalah :

5.1 Kesimpulan
Dengan adanya Program Chatting, dapat membantu manusia dalam berkomunikasi dengan orang lain menggunakan media komputer. Komunikasi ini dapat dilakukan ditempat dekat maupun tempar yang jauh sekalipun yang masih dalam lingkup satu jaringan komputer lokal. Program Chatting ini terdiri dari dua program, yaitu Program Server Chatting dan Program Client Chatting. Untuk dapat berkomunikasi dengan komputer lain maka yang pertama harus diaktifkan adalah Program Server Chatting dan kemudian diikuti oleh Program Client Chatting. 
Program Chatting ini dapat mengirimkan data berupa teks, gambar dan file. Pengiriman paket data tersebut menggunakan media TCP/IP. Karena salah satu keunggulan dari TCP/IP adalah menjamin sampainya paket data ke tujuan. Maka jika paket data tersebut terkirim dengan selamat ataupun tidak berhasil dikirimkan ke tujuan, akan ada informasi yang memberitahu pengirim. Salah satu keunggulan dari program chatting ini adalah memberikan keamanan bagi pengguna agar identitasnya terjamin dari penggunaan oleh pihak yang tidak berwenang.
5.2 Saran
Sebuah program tentunya mempunyai kelemahan dan kekurangan. Program Chatting ini mempunyai kekurangan dalam hal pengiriman gambar bergerak yang ditampilkan di antara kalimat yang dikirimkan. Gambar atau ekspresi dari wajah pengirim hanya dapat ditampilkan di sebuah tempat saja. Tidak dapat menampilkan warna dan jenis huruf dari pengirim pesan ke penerima pesan. 
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