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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang Masalah

   Dewasa ini kemajuan teknologi informasi hampir merambah semua aspek kehidupan manusia baik yang berhubungan dengan rutinitas manusia secara langsung maupun aspek-aspek penunjang kegiatan lainnya. Alasan utama pengguaan kemajuan teknologi khususnya computer adalah memiliki konsistensi yang tinggi, mampu bekerja dengan cepat, mampu mengolah data yang besar, mampu menyimpan data yang besar, menghemat penggunaan sumber daya manusia, memiliki ketelitian yang tinggi.

 Informasi dipandang sebagai aset yang sangat berarti bagi setiap organisasi dan harus dikelola dengan baik. Informasi merupakan salah satu sumber daya yang ikut serta menentukan dalam pengambilan keputusan diantaranya dalam rangka peningkatan kinerja.

Guna meningkatkan kinerjanya, setiap organisasi perlu didukung oleh banyak faktor, diantaranya adalah peningkatan sumber daya manusia dan pemenuhan kelengkapan sarana dan prasarana yang menjadi kebutuhan yang tidak dapat dipisahkan dengan kemampuan sumber daya  manusia tersebut. Salah satu sarana penting itu adalah dengan penggunaan sistem komputer pada masa sekarang sudah menjadi kebutuhan pokok bagi setiap organisasi. 

1.2    Maksud

“Sms Reader and Sender” merupakan suatu aplikasi yang dapat digunakan untuk mempermudah dalam mengakses berbagai fasilitas di dalam handphone dari komputer. Dan melalui aplikasi ini anda bisa melihat data handphone, membaca SMS, mengirim SMS, menghapus data SMS, dan  mencari data SMS dengan menggunakan media komputer.
1.3    Tujuan

Tujuan dari pembuatan “Sms Reader and Sender” ini adalah :

1.  Untuk membantu user dalam mengakses berbagai fasilitas di dalam          handphone dengan media komputer.
2.     Agar user  tidak repot dalam mengunakan tombol-tombol yang berukuran kecil, karena semakin kecil ukuran handphone, akan semakin kecil pula tombol-tombolnya.
3.     Agar user lebih cepat dalam mengakses berbagai fasilitas didalam hanphone, karena ukuran komputer lebih besar dibandingkan dengan handpnone .
1.4
   Pokok Permasalahan
Berdasarkan latar belakang yang telah diuraikan di atas, permasalahan yang akan penulis paparkan adalah bagaimana memanfaatkan kemajuan teknologi dalam aplikasi handphone. Penulis merasa bahwa dengan menerapkan kemajuan teknologi  dalam mengaplikasikan handphone maka penyajian data dapat dilakukan secara cepat. 
1.5
   Batasan Masalah
Berdasarkan pada pokok permasalahan di atas, ruang lingkup atau batasan masalah yang digunakan pada “Sms Reader and Sender” dibatasi pada permasalahan yang secara khusus membahas “Komponen MobileFBUS1.5 “ yang dapat digunakan sebagai aplikasi bantu pada handphone untuk data handphone, phonebook, SMS reader, SMS sender,   menghapus data SMS, dan  mencari data SMS dengan menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0.  Komponen MobileFBUS 1.5 ini hanya bekerja pada handphone Nokia. Namun jenis handphone yang digunakan sebagai alat bantu adalah handphone Nokia 3310.  Handphone Nokia seri 3310 ini hanya dapat menampilkan data nomor telepon yang terdapat pada kartuSIM, dan belum ada fasilitas yang disediakan untuk menampilkan nama yang terdapat pada phonebook.
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