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BAB I

PENDAHULUAN
1.1.  
Latar Belakang Masalah
Penggunaan teknologi komputer diberbagai bidang meningkat dari tahun ke tahun. Kondisi yang semakin canggih menjadikan tidak hanya perkembahan software dan hardware tetapi juga pelayanan pada masyarakat oleh teknologi ini. Pengembangan hardware juga semakin diarahkan pada kenyamanan bagi pengguna komputer bahkan bagi orang yang memiliki keterbatasan secara fisik. Komputer sangat berperan dalam kehidupan manusia di seluruh dunia. Komputer merupakan suatu produk perkembangan teknologi yang sangat menguntungkan bagi penggunaannya, baik dilihat dari segi keunggulannya maupun kemampuannya dalam mengolah dan menyelesaikan permasalahan. Dan seiring dengan meningkatnya kebutuhan manusia, komputerpun berkembang sangat pesat .
Secara nyata komputer tidak dapat bekerja tanpa adanya suatu perintah yang diinputkan oleh manusia, sehingga dapat diartikan bahwa komputer hanya sebagai alat bantu yang dapat menghasilkan informasi dengan mengendalikan manusia. Pengendalian itu adalah berupa perintah-perintah yang dapat dimengerti, dikenal dan dilaksanakan oleh komputer. Perintah semacam ini bisa disebut dengan program. Sedangkan komputer hanya menyediakan fasilitas-fasilitas dalam bentuk perintah dan manusia sebagai penggunanya. Dengan menggunakan komputer maka data yang diolah akan secepatnya menjadi suatu informasi dengan ketelitian yang tinggi. Komputer juga mampu mengingat dalam jumlah yang besar. Selain itu kita juga dapat menghemat waktu, tenaga dan pikiran.
Kampus atau sekolah tinggi kejuruan sebagai salah satu pelayanan pendidikan formal, selain berperan mendidik dan memberikan bakal ilmu kepada mahasiswanya, juga harus selalu menyediakan informasi dan pustaka-pustaka yang dibutuhkan sebagai pendukung kegiatan belajar mengajar. Hal itu diwujudkan dalam wadah unit pelayanan terpadu perpustakaan kampus. Perpustakaan kampus sebagai sarana penunjang keberhasilan kegiatan belajar mengajar, mempunyai peran yang sangat penting didalam bidang pendidikan, yaitu menyediakan informasi, pustaka-pustaka, karya ilmiah, literatus, referensi dan lain-lain, sebagai pendukung kemajuan pendidikan khususnya di sekolah tinggi kejuruan .

Seiring dengan berkembangan zaman, maka diperlukan sarana penunjang yang dapat mengikuti laju perkembangan teknologi informasi, yaitu dengan komputerisasi disegala bidang pemikiran pula dengan perpustakaan Stikes Respati Yogyakarta, perlu adanya sistem yang baik sehingga mampu memberikan pelayanan kepada pengguna perpustakaan dalam hal ini pada mahasiswa, dosen dan karyawan Stikes Respati. Pelayanan yang baik yang diharapkan oleh pengguna adalah cepat, tepat, dan akurat .
Dalam suatu sistem perpustakaan, maka harus menghimpun bahan-bahan perpustakaan, mengolah dan menyajikan dalam bentuk informasi yang dapat dimanfatkan oleh pengguna atau user. Dengan semakin bertambahnya koleksi buku dan peminjaman, maka perpustakaan membutuhkan sistem komputerisasi yang fleksibel sehingga dapat mempelancar jalannya sistem perpustakaan tersebut .
1.2. 
Maksud
Maksud dari penulisan karya tulis dengan judul Komputerisasi Peminjaman Buku di Perpustakaaan Stikes Respati Yogyakarta adalah untuk membuat suatu program aplikasi yang digunakan untuk membantu dalam melakukan pengolahan data transaksi peminjaman dan pengembalian buku di perpustakaan Stikes Respati sehingga dapat memudahkan dalam melakukan pengolahan data dan dalam memperoleh informasi yang dibutuhkan .
1.3. 
Tujuan
Tujuan dibuatnya karya tulis Komputerisasi Peminjaman Buku di Perpustakaan Stikes Respati Yogyakarta antara lain :

a) Memudahkan bagi petugas perpustakaan dalam penginputan data-data yang masuk dan menyimpannya dalam database .
b) Untuk membantu petugas perpustakaan agar efektif, efisien dan teliti dalam pengolahan data, juga untuk mempercepat dan mempermudah menampilkan laporan-laporan yang dibutuhkan .

c) Dalam aplikasi ini, pengoperasian utamanya yaitu untuk transaksi peminjaman dan pengembalian buku perpustakaan .
1.4. 
Pokok Masalah
Pokok masalah yang telah dihadapi oleh perpustakaan Stikes Respati
Yogyakarta dengan masih dipakainya proses pencatatan dan pengecekan buku serta identitas anggota peminjam masih secara manual yang kurang efisien baik dari segi waktu, tempat pencatatan dan tenaga serta dalam proses pengecekan buku yang akan dipinjam dan yang telah dipinjam serta proses pendataannya terkadang masih mengalami kesalahan dalam pencatatannya karena mungkin banyak data seperti judul maupun kode-kode yang hampir sama dan kurangnya ketelitian sehingga pemanfaatan tempat dan waktunya kurang efesien dan efektif .
1.5. 
Batasan Masalah
Berdasarkan latar belakang masalah dan pokok masalah agar pembahasan tidak meluas, maka perlu dibatasi masalah-masalah yang akan dibahas. Batasan masalah tersebut yaitu:

1. Transaksi peminjaman dan pengembalian buku
2. Input data-data perpustakaan, seperti: data anggota, data buku, data inventaris, dan data petugas .
3. Pencarian data-data perpustakaan, seperti: data anggota, data buku dan data inventaris .
4. Informasi output atau keluaran, seperti: laporan daftar anggota, laporan daftar buku, laporan daftar inventaris, laporan daftar buku dipinjam, laporan daftar anggota yang pinjam, laporan daftar buku yang ada, laporan daftar peminjaman buku per periode, laporan daftar pengembalian buku per periode, laporan daftar pembayaran denda per periode dan laporan biaya denda per anggota .

5. Dalam peminjaman buku, mahasiswa hanya diperbolehkan meminjam maksimal dua buku untuk dibawa pulang selama lima hari peminjaman, keterlambatan pengembalian buku di kenakan denda Rp.3000,- perhari perbuku.

Sedangkan meminjam buku untuk dibaca atau difotokopi maksimal dua buku dan harus dikembalikan pada hari itu juga, keterlambatan pengembalian dikenakan denda Rp.2.500,- perhari perbuku .

6. Merusak atau menghilangkan buku pinjaman tidak dibahas dalam karya tulis ini .
1.6. Sistematika Penulisan Karya Tulis
Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN


Dalam bab ini akan diuraikan mengenai latar belakang masalah, maksud, tujuan, pokok masalah, batasan masalah dan sistematika penulisan karya tulis .
BAB II
LANDASAN TEORI

Pada bab kedua ini akan menguraikan landasan teori yang dijadikan acuan untuk pembahasan penyusunan karya tulis, yaitu pengertian perpustakaan, tinjauan umum perpustakaan Stikes Respati, sistem pelayanan perpustakaan Stikes Respati Yogyakarta, sumber buku, pengertian sistem, serta penjelasan tentang basisdata dan perangkat lunak yang digunakan .

BAB III
ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Pada   bab    ketiga   ini   akan    dijelaskan    mengenai     sistem, perancangan basis data, diagram alir sistem serta perancangan masukan dan keluaran .
BAB IV
HASIL DAN PEMBAHASAN

Pada bab keempat ini akan dijelaskan mengenai tampilan aplikasi
dan tata cara menjalankan program aplikasi. Selain itu berisi tentang hasil (output) dari program yang telah dibuat dan hasil pengamatannya . 
BAB V
KESIMPULAN DAN SARAN

Pada bab kelima ini berisi :
5.1. Kesimpulan

Berisi kesimpulan mengenai hasil penelitian, keunggulan dan kelemahan sistem yang telah dibuat .

5.2. Saran

Berisi saran untuk memperbaiki kelemahan program

DAFTAR PUSTAKA

Daftar pustaka ini berisi buku-buku yang digunakan sebagai pendukung atau referensi dalam pembuatan karya tulis ini .
LAMPIRAN

Lampiran berisi tentang kode program atau listing program dan keluaran (output) dari program yang telah dibuat .
