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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi semakin hari semakin meningkat. Demikian pula halnya  di persewaan buku, alat bantu komputer sangat diperlukan, mengingat berbagai kegiatan yang dilakukan masih menggunakan sistem manual.  Selain itu juga untuk mempermudah penginputan data buku dan data pelanggan. Selain menghemat waktu, data lebih efektif dan efisien, untuk menghasilkan laporan-laporan yang dibutuhkan lebih cepat dan akurat.

Sehubungan dengan masalah diatas, persewaan buku membutuhkan suatu program aplikasi yang dapat menghasilkan informasi dengan cepat dan tepat dalam jumlah banyak dalam pengimplementasiannya.

1.2 Tujuan 

Tujuan penulisan Tugas Akhir ini adalah membuat aplikasi yang dapat mengatasi permasalahan pengolahan data di persewaan buku untuk membantu penginputan data buku dan pelangganya serta banyaknya transaksi yang dibutuhkan. Selain itu juga, program aplikasi ini agar menghasilkan data yang akurat, data yang efektif dan efisien.

1.3 Batasan Masalah

Setelah mengamati permasalahan yang terdapat di dalam persewaan buku, maka penulisan Tugas Akhir ini membatasi masalah tentang pengolahan data buku yaitu pemasukan buku, transaksi peminjaman dan pengembalian buku, pencatatan pelanggan, denda, pembuatan laporan.  Mengenai stok buku tidak di bahas dalam sistem ini.
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