INTISARI

Dalam skripsi ini dibuat suatu sistem pembelajaran online. Pokok permasalahan yang mendasari pembuatan aplikasi pembelajaran online ini adalah untuk memberikan kemudahan kepada siswa dan guru dalam memberikan bahan ajar atau mencari materi matapelajaran, yang mengalami kendala dalam proses belajar mengajar yang disebabkan oleh keterbatasn waktu, serta kurangnya tambahan jam belajar diluar jam sekolah. Hal inilah yang memerlukan suatu system pembelajaran yang efektik, dan tidak terhalang oleh ruang dan waktu. Untuk mengatasi permasalahan tersebut, maka dibuat suatu sistem pembelajaran online yang efektif serta memberikan fasilitas seperti halnya proses belajar mengajar.
Pada pembuatan sistem Pembelajaran Online ini digunakan beberapa perangkat lunak pendukung yaitu Macromedia Dreamweaver sebagai editor HTML, Mozila Firefox sebagai Browser dan PHP, sedangkan untuk akses kedatabase menggunakan Script PHP, dan media penyimpanan data menggunakan database MySQL.
Untuk implementasi sistem Pembelajaran Online ini terdapat 3 user, yaitu: Admin, Siswa, Guru. Masing-masing user mempunyai akses yang berbeda. Namun juga ada kesamaan akses, yaitu melihat halaman berita atau informasi.  
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