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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Balakang Masalah

Perkembangan teknologi yang begitu pesat membuat informasi yang diperlukan semakin mudah didapat. Salah satu bentuk teknologi yang sering digunakan adalah komputer. Perkembangan yang begitu pesat ini membawa banyak dampak perubahan dalam dunia bisnis, pendidikan, pekerjaan ataupun dalam hal mendapatkan informasi itu sendiri. Metode manual yang digunakan dirasa kurang efisien. Metode manual yang dimaksud yaitu belum digunakannya komputer sebagai alat untuk mengolah data sehingga untuk mendapatkan suatu informasi yang cepat dan akurat akan terasa sulit didapatkan.  

Selain itu pada saat ini counter-counter banyak didapatkan dan transaksi yang terjadi semakin banyak. Oleh karena itu Sistem Informasi Penjualan Handphone ini dibuat untuk memudahkan penanganan pengolahan data yang terjadi, sehingga akan mempermudah dalam memperoleh laporan yang tepat dan akurat. 

1.2 Tujuan

Adapun tujuan penulisan karya tulis ini adalah untuk memberikan kemudahan dalam pencatatan  transaksi penjualan yang terjadi sehingga dapat meningkatkan pelayanannya kepada konsumen.
1.3 Batasan Masalah

Mengingat luasnya suatu permasalahan dalam suatu penjualan maka batasan masalah yang akan dibahas pada karya tulis ini yaitu :
1. Transaksi dilakukan langsung di counter Blue Reborn Mobile Phoneshop
2. Pembayaran dilakukan secara langsung atau tunai

3. Penjualan handphone baru

4. Penjualan handphone tanpa garansi dan retur

