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BAB I

PENDAHULUAN 

1.1 Latar Belakang Masalah
Pupuk merupakan hasil dari kesuburan tanaman tersebut, dengan adanya pupuk yang organik maka akan menghasilkan tanaman yang organik, dengan cara menghindari dari polusi-polusi udara yang mengakibatkan tanaman tersebut menjadi kurang sehat atau pun bergizi. Jika pupuk ini dapat dikembangkan, maka bisa memberikan nilai ekonomi yang berlipat dibandingkan dengan pupuk-pupuk yang biasa. Karena keunggulannya yaitu tanaman organik yang terbebas dari polusi apa pun atau bahan kimia.
Kemajuan teknologi perangkat keras yang semakin pesat juga menimbulkan kemajuan pada perangkat lunak sebagai pendukungnya. Sebagai insan IT yang akan terjun langsung dilapangan diharapkan dapat lebih berperan aktif dan lebih kreatif dalam menyikapi keadaan tersebut, maka dari itu kita harus bisa mengembangkan teknologi tersebut dengan kemampuan yang kita miliki.
Suatu sistem yang cepat dan dapat memenuhi kebutuhan yang diinginkan sangatlah dibutuhkan oleh setiap perusahaan. Hal ini harus dilakukan mengingat pesatnya pertumbuhan perusahaan - perusahaan, sehingga persaingan antar perusahaan semakin ketat dalam menghadapi persaingan di pasar, baik nasional maupun Internasional.
Untuk mengatasi masalah tersebut dibutuhkan suatu alat yang dapat membantu dan meningkatkan efisiensi dan efektivitasnya. Oleh karena itu pengguna teknologi komputer sangat mendukung untuk membantu menyelesaikan pekerjaan serta dapat menyelesaikan pekerjaan dan mendapat informasi yang diperlukan oleh perusahaan.

Sistem Komputerisasi Penjualan barang merupakan proses yang memerlukan ketelitian dari semua pihak, karena apabila dalam proses ini mengalami kesalahan akan menimbulkan kerugian baik bagi konsumen ataupun perusahaan tersebut.

Untuk mengatasi hal tersebut, maka dibutuhkan adanya perbaikan sistem. Dengan adanya suatu perbaikan sistem proses akan lebih tertata dan terarah.

Melihat permasalahan tersebut, maka pada karya tulis ini akan  mengembangkan sistem yang tadinya manual menjadi berbasis komputer.

1.2 Tujuan Penulisan

Suatu usaha yang dilakukan seseorang bukan suatu hal yang mustahil tanpa dilandasi dengan adanya suatu maksud atau tujuan atau pun dasar teori yang kita miliki. Adapun tujuan dari karya tulis ini yaitu sebagai berikut :

1. Menciptakan sebuah sistem Komputerisasi Penjualan pupuk organik pada UD. LOPO INDAH Palu Sulawesi Tengah.

2. Membantu menghasilkan data pemesanan dan pengiriman pupuk organik yang terjadi di UD. LOPO INDAH Palu Sulawesi Tengah.

1.3 Batasan Masalah

Mengingat luasnya ruang lingkup masalah yang ada di dalam sistem Penjualan pupuk organik yang ada pada UD. LOPO INDAH, maka pada karya tulis ini hanya akan membahas pada sistem Komputerisasi Penjualan Pupuk Organik di UD. LOPO INDAH Palu Sulawesi Tengah. 

Dalam aplikasi ini sistem hanya mencatat pengolahan data transaksi pemesanan penjualan, pembuatan laporan, pengiriman barang hanya diwilayah Sulawesi Tengah (Palu), serta pembayaran pesanan barang. Untuk proses pembayaran dapat dilakukan dengan dua kali pembayaran, yakni yang pertama dilakukan di saat melakukan pemesanan dengan membayar uang muka 25% terlebih dahulu sedangkan untuk pembayaran yang ke dua dilakukan setelah kiriman sampai kepada pelanggan. 
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