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Segala puji dan syukur penulis panjatkan kehadirat Allah SWT, yang telah melimpahkan rahmat-Nya kepada kami semua sehingga pada kesempatan kali ini penulis dapat menyelesaikan penyusunan laporan Tugas Akhir, yang berjudul “Sistem Informasi Pengolahan Data Penjualan Komputer Dan Service Berbasis Multiuser”. Program ini disusun  sebagai prosedur akhir penyelesaian studi dalam jenjang strata satu. 

Laporan ini berisi tentang proses pembuatan program yang bertitik tolak pada latar belakang masalah, dasar teori, perancangan sistem, dan implementasi sistem. Dalam hal ini penulis menggunakan bahasa pemrograman Microsoft Visual Basic versi 6.0. Walaupun masih banyak kekurangan laporan yang sederhana ini sudah merupakan upaya maksimal untuk menyajikan yang terbaik.


Pada bagian akhir laporan, penulis menyertakan lampiran listing program secara keseluruhan termasuk bentuk output program. Dengan adanya listing program dan output tersebut diharapkan pembaca dapat memberikan masukan kepada penulis untuk perbaikan lebih lanjut.
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