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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG


Salah satu pendekatan kecedasan buatan (Artificial intelligence) yang popular saat ini adalah pembuatan program yang seolah-olah mempunyai kemampuan segaimana seorang ahli. Kecerdasan buatan atau artificial intelligent merupakan salah satu bagian limu komputer yang membuat agar mesin (komputer) dapat melakukan pekerjaan seperti dan sebaik yang dilakukan manusia.
Pada dekade yang lalu, sistem pakar telah mencapai kematangan  dalam proyek-proyek riset, dengan memberikan kontribusi yang penting dalam berbagai bidang, misalnya  kesehatan, rekayasa, komersil, institusi-institusi keunagan dan lain-lain. Akan tetapi aplikasi kecerdasan buatan pada sistem pakar ini masih menyisakan suatu permasalahan dalam pengembangan sistemnya, salah satunya adalah metode untuk menangani ketidakpastian. Sistem pakar biasanya melibatkan jumlah rule yang besar dan digunakan pada aplikasi yang besar juga.

Printer sebagai salah satu alat yang digunakan untuk mencetak hasil yang diolah oleh komputer sangat diperlukan untuk menghasilkan laporan-laporan dalam bentuk informasi yang bisa dibawa kemana saja. Printer Seringkali mengalami gangguan-gangguan pada saat printer digunakan. Gangguan tersebut tentunya sangat menganggu aktivitas kerja sehingga pekerjaan menjadi tertunda. Gangguan yang ada seperti printer tidak respon, printer menyala tidak mau mencetak, printer menyala muncul pesan Could Not Spool Succesfully due to insuffucient memori dan gangguan lainnya.
1.2 PERUMUSAN MASALAH

Salah satu perumusan masalah adalah bagaimana mengidentifikasi gangguan pada saat pencetakan pada Printer Canon BJC 2100 SP.

1.3 BATASAN MASALAH


Sesuai dengan Permasalahan diatas, permasalahan hanya dibatasi pada pembahasan gangguan pada Printer Canon BJC-2100 SP.

1.4 TUJUAN SKRIPSI


Adapun tujuan dari skripsi ini adalah untuk merancang dan membangun sistem berbasis pengetahuan dengan menggunkan bahasa pemrograman Microsoft Visual Basic, yang selanjutnya diimplementasikan untuk mengidentifiksi macam-macam gangguan pencetakan pada Printer.

1.5 METODE PENELITIAN


Studi pustaka, mempelajari literatur yang sesuai dengan topik.


Pembuatan diagram arus data.

1.6 SISTEMATIKA PENULISAN 

Untuk dapat lebih memperjelas dari Skripsi yang telah disusun, maka berikut ini sistematika penulisan Skripsi ini secara keseluruhan adalah sebagai berisi :

BAB I PENDAHULUAN

Dalam bab ini membahas tentang latar belakang, perumusan masalah, tujuan skripsi, metode penulisan  dan sistematika penulisan skripsi. 


BAB II TEORI

Dalam bab ini akan dijelaskan tentang Sejarah singkat kecerdasan buatan, Sistem berbasis pengetahuan, Komponen sistem pakar, Metode inferensi, Bidang-bidang pengembangan sistem pakar, Diagram arus data, Bahasa pemrograman visual basic, dan Perumusan masalah Printer BJC-2100 SP.

BAB III KONSEP PENYELESAIAN MASALAH

Bab ini membahas tentang Diagram alir data, Tahapan-tahapan pembuatan sistem pakar, engetahuan tentang Printer BJC-2100 SP, Tabel keputusan, Perancangan basis pengetahuan (rule), Perancangan basis data, Diagram relasi dan Perancangan masukan dan keluaran.
BAB IV HASIL DAN PEMBAHASAN

Bab ini akan menjelaskan bagaimana cara menjalankan program, dan membahas proses penalaran dari jalannya program.

BAB V PENUTUP    


Bab ini berisikan kesimpulan dan saran. 
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