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BAB V

PENUTUP

5.1 Kesimpulan


Dari Penjelasan Komputerisasi Pengolahan Data Kepegawaian Di Dinas Perindustrian Dan Perdagangan Yogyakarta, maka dapat diambil beberapa kesimpulan sebagai berikut:

1). Bahwa dengan adanya komputerisasi pengolahan data pegawai ini, pengolahan data pegawai di Dinas Perindustrian dan Perdagangan menjadi lebih mudah dan efisien

2).
Informasi yang berhubungan dengan kepegawaian lebih mudah diproses, tanpa harus melakukan pencatatan secara manual.

3).
Dengan adanya program aplikasi kepegawaian ini, maka keakuratan data lebih terjamin bila dibandingkan dengan pengisian data secara manual.

4).
Keamanan data seluruh pegawai yang bekerja di Dinas Perindustrian dan Perdagangan lebih terjamin, karna adanya penggunaan password bagi pemakaian sistem ini.

5). 
Komputerisasi pengolahan data pegawai ini merupakan sebuah alat Bantu yang nyata yang bisa mengatasi masalah-masalah yang berhubungan dengan data kepegawaian di  Dinas Perindustrian dan Perdagangan.

5.2 Saran-saran

Komputerisai Pengolahan Data Kepegawaian Di Dinas Perindustrian dan Perdagangan Yogyakarta ini merupakan sistem yang telah diuji dan diimplementasikan ke dalam program dengan cukup baik untuk pengendalian data di kantor tetapi sistem ini masih banyak kekurangan yang mungkin dapat diperbaiki dimasa yang akan datang yaitu antara lain:

1). Dalam sistem ini masih dapat dikembangkan seperti penyediaan dalam bentuk grafik 

2). Penambahan informasi mengenai penilaian masing-masing pegawai berdasarkan prestasi

3).
Sistem ini juga masih dapat dikembangkan dalam bentuk jaringan komputer (Local Area Network)
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