4
3

BAB I

PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang Masalah

Kebutuhan informasi saat ini menunjukkan gejala yang meningkat, sehingga perlu mendapat penanganan yang tepat. Dengan semakin majunya perkembangan ilmu dan teknologi, manusia berusaha menemukan suatu cara untuk dapat  menyelesaikan pekerjaan dengan cepat. Mengingat banyaknya pekerjaan, rumitnya suatu pekerjaan juga banyaknya data informasi yang masuk. Bila pekerjaan tersebut dilakukan secara manual akan membutuhkan waktu yang lama dan ketelitian yang akan dilakukan kurang akurat karena kemampuan manusia terbatas. Untuk itu kebutuhan akan alat Bantu dan peralatan elektronik lainnya yang sangat membantu untuk dapat menganalisa kebenaran dan ketelitian dari suatu data maupun keluaran.


Dengan sedemikian banyaknya data yang harus dikumpulkan, diolah, dianalisa, disimpan, dan disampaikan kepada yang membutuhkan, maka pada abad teknologi penanganan data untuk diolah menjadi informasi dalam waktu singkat dan akurat adalah dengan menggunakan komputer. Semakin pesatnya perkembangan teknologi di bidang komputer saat ini yang juga ditunjang dengan kemajuan ilmu pengetahuan lainnya sangat besar peranannya di hampir segala bidang.


Komputer merupakan alat pengolah data yang dengan akses ketelitian maupun kecepatan tinggi dibanding akses kerja otak manusia. Oleh karena itu pengguna komputerisasi sebagai alat bantu diperlukan untuk menunjang kegiatan dalam bidang pemgolahan data, sehingga dapat mempercepat dalam pembuatan laporan-laporan baik yang ditujukan kepada pimpinan maupun pegawai sendiri.



Sistem pengolahan data pegawai merupakan salah satu dari kegiatan yang ada di Dinas Perindustrian dan Perdagangan Yogyakarta ini.  Agar semua pekerjaan yang ada di departemen perindustrian dan perdagangan berjalan dengan lancar maka dibutuhkan para pegawai untuk menyelesaikan pekerjaan tersebut demi kelancaran pemerintah dalam mengatur perindustrian dan perdagangan di Yogyakarta. Sistem pengolahan data pegawai yang baik dapat mengatasi masalah-masalah yang terjadi, dan dapat menghasilkan suatu informasi yang cepat dan akurat.   


Pengolahan data para pegawai yang bekerja di Dinas Perindustrian dan Perdagangan Yoggyakarta ini masih belum sepenuhnya menggunakan pendataan secara terkomputerisasi yang lengkap dari mulai pemasukan datanya dan laporannya. Di kantor dinas ini masih menggunakan sistem pembukuan atau pencatatan yang disamakan dari berkas yang telah dicatat secara manual yang kemudian ditampilkan atau dicetak melalui media komputer. Hal tersebut memungkinkan terjadinya kekeliruan atau kesalahan dalam pembukuan data kepegawaian.

1.2 
Pokok Per masalahan


Berdasarkan latar belakang masalah yang telah dikemukakan, maka timbul suatu permasalahan yang dihadapi oleh Dinas Perindustrian dan Perdagangan Yogyakarta. Saat ini adalah : sistem pengolahan data kepegawaian yang sudah ada di Dinas Perindustrian dan Perdagangan Yogyakarta belum efektif dan efisien serta masih secara manual. Untuk itu akan dipelajari cara bagaimana meningkatkan sistem kepegawaian di Dinas Perindustrian dan Perdagangan Yogyakarta yang masih manual menjadi sistem komputerisasi sehingga mempercepat kinerja pelayanan terhadap pegawainya.

1.3   Batasan Masalah


 Mengetahui banyaknya persoalan atau pekerjaan yang harus dihadapi dan dikerjakan pada sebuah dinas serta  sehubungan dengan luasnya sistem pengolahan data yang ada di Dinas Perindustrian dan Perdagangan Yogyakarta maka permasalahan data yang akan diolah dibatasi hanya mengenai pengolahan data kepegawaian dengan sfesifikasi sebagai berikut:

a. Pemasukan Data Golongan dan Gapok

b. Pemasukan Data Bagian

c. Pemasukan Data Pegawai

d. Pemasukan Data Kenaikan Pangkat

e. Pemasukan  Data Cuti 

f. Pemasukan  Data Pensiun

g. Pemasukan  Data Mutasi

h. Laporan Masing-masing Pemasukan Data

1.4    Maksud dan Tujuan


Pembuatan karya tulis  ini dimaksudkan untuk membuat program guna membantu untuk pengolahan data kepegawaian di Dinas Perindustrian dan Perdagangan Yogyakarta. Sehubungan dengan hal di atas, maka tujuan dilakukan pembuatan karya tulis ini  adalah sebagai berikut:

1.  Bagi Mahasiswa

a. Sebagai syarat kelulusan program Strata 1 Sekolah Tinggi Manajemen Informatika Dan Komputer “AKAKOM” Yogyakarta.

b.
Untuk Menerapkan pengetahuan yang selama ini didapat dibangku kuliah untuk menambah pengalaman selama melakukan penelitian.

2.   Bagi Dinas Perindustrian Dan Perdagangan Yogyakarta

a.
Menciptakan suatu sistem yang lebih baik dan efektif secara komputerisasi sehingga akan meningkatkan kualitas pelayanan terhadap pegawainya.

b.
Sebagai bahan pertimbangan dalam menentukan kebijaksanaan yang akan ditempuh dimasa yang akan datang dalam pengambilan keputusan yang tepat sesuai dengan kepentingan.

1.5    Metode Pengumpulan Data


Dalam penyusunan skripsi ini penulis memerlukan data-data yang lengkap dari Dinas Perindustrian dan Perdagangan Yogyakarta. Untuk hal itu penulis mengadakan pengumpulan data dengan metode sebagai berikut:

1.  Observasi, yaitu teknik pemgumpulan data dimana penulis mengadakan pengamatan langsung pada obyek yang diteliti untuk memperoleh informasi yang akan  dijadikan bahan karya tulis.

2.  Wawancara, yaitu suatu teknik pengumpulan data dimana penulis bertatap langsung kepada orang yang diyakini dapat menjadi sumber pengambilan data untuk kemudian bisa didapat informasi yang dibutuhkan penulis.

3.  Studi Pustaka, yaitu penelitian dengan cara mengumpulkan, mempelajari dan menelaah data yang diperoleh dari berbagai bahan pustaka yang berkaitan dengan materi penelitian ini.

1.6
Sistematika Karya Tulis



Dalam karya tulis  ini akan disusun secara sistematis kedalam 5 bab. Masing-masing bab diuraikan masalah-masalahnya sebagi berikut:

BAB I:  PENDAHULUAN

Dalam bab ini membahas tentang latar belakang  masalah,    pokok permasalahan, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.


BAB II:  TINAJAUAN UMUM DAN LANDASAN TEORI

Memabahas mengenai dasar-dasar teori yang berhubungan dengan gambaran umum Dinas Perindustrian dan Perdagangan dan mengenai dasar-dasar dari perancangan basis data.


BAB III:  PERANCANGAN SISTEM

Membahas mengenai perangkat keras, perangkat lunak, diagram alir sistem, hubungan antar tabel, struktur tabel, rancangan masukan dan keluarannya yang digunakan dalam penyusunan karya tulis ini.


BAB IV: IMPLEMENTASI PROGRAM

Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi  program dan prosedur paelaksanaan sistem yang meliputi langkah-langkah pemakaian program dan petunjuk pengoperasian dengan karya tulis.


BAB V:  PENUTUP

Dalam bab terakhir ini diuraikan tentang kesimpulan dan saran-saran yang berhubungan dengan karya tulis.
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