ABSTRAK
Permainan Flipit adalah permainan yang dimainkan oleh satu orang pemain pada sebuah papan matrik dengan ukuran minimal 2 x 2 dan ukuran maksimal 7 x 7. Pada bidang permainan terdapat lingkaran yang jumlahnya sesuai dengan luas bidang pemainan tersebut. Lingkaran-lingkaran tersebut mempunyai dua tanda identitas warna yang berbeda, yaitu warna hitam dan putih. Lingkaran-lingkaran tersebut ditempatkan pada bidang permainan yang akan dimainkan.
Tujuan akhir permainan Flipit ini adalah merubah semua tanda identitas warna lingkaran menjadi putih. Perubahan dilakukan dengan cara mengklik salah satu lingkaran  yang diinginkan. Setiap lingkaran yang diklik akan berubah warnanya dengan warna kebalikan dari warna sebelumnya. Misalnya warna awal adalah hitam, setelah diklik akan berubah warnanya menjadi putih. Perubahan warna juga akan terjadi pada lingkaran yang ada disebelah kiri / kanan dan disebelah atas / bawah.

Untuk mencari penyelesaian untuk permainan ini diterapkan suatu metode pencarian, yaitu Metode pencarian Breadth First Search. Dimana kondisi awal, dengan letak lingkaran hitam dan lingkaran putih yang disusun secara acak, dicari penyelesaiannya agar semua tanda identitas warna lingkaran menjadi putih dengan menggunakan metode pencarian Breadth First Search.
ix

