INTISARI

Skripsi dengan judul Sistem Informasi Penjualan Barang Secara Online Pada CV. Datakom Persada, menampilkan informasi tentang penjualan harga barang spare part komputer. Perancangan Sistem informasi ini ditujukan untuk mempermudah masyarakat untuk mengetahui harga spare part komputer yang baru dipasaran menggunakan fisilitas internet, khususnya bagi mereka yang larut dengan kesibukannya dan memiliki sedikit waktu luang. Selain sebagai suatu nilai jual tersendiri sistem informasi secara online ini nantinya diharapkan dapat menjadi acuan harga-harga spare part komputer dipasaran, dengan menampilkan informasi harga yang akurat yang akan selalu up to date, di mana informasi ini akan dapat diakses setiap kali dibutuhkan.
Implementasi aplikasi Sistem Informasi Penjualan Barang Secara Online Pada CV. Datakom Persada dalam skripsi ini masih bersifat lokal dengan menggunakan  pemrograman PHP sebagai pemrograman server-side script dan menggunakan Apache Web Server sebagai web server. Dalam pembuatan antarmuka web yang dinamis dan interaktif sehingga menarik bagi pemakai menggunakan Macromedia Dreamweaver MX dan untuk media penyimpanan data menggunakan MySQL for Windows. Sedangkan untuk menampilkan sistem informasi ini, penulis menggunakan Microsoft Internet Explorer yang sudah terintegrasi dengan sistem operasi Windows XP Home Edition.
Dengan adanya aplikasi Sistem Informasi Penjualan Barang Secara Online Pada CV. Datakom Persada ini diharapkan adanya kemudahan bagi konsumen dalam mencari dan mengakses informasi yang dibutuhkan dengan data yang akurat.
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