INTISARI

Skripsi dengan judul Sistem Informasi  Budidaya Ikan Air Tawar Di PT Aquafarm Nusantara di dalamnya mencakup proses-proses pemasukan data, pengeditan data, penyimpanan data, dan pengolahan data menjadi informasi berupa laporan-laporan yang berkaitan dengan informasi-informasi Ikan yang meliputi Ikan nila, ikan gurami, ikan mas, dari proses ruang lingkup data ikan, penyakit, makanan, alternatif, obat.

Tujuan dari pembuatan skripsi ini adalah untuk menyediakan informasi tentang pengetahuan tentang Ikan Air tawar Khususnya ikan nila, gurami, dan ikan mas mulai dari pemeliharaan, makanan, obat dan penyakit, Sehingga seseorang yang ingin membudidayakan ikan air tawar tidak usah repot-repot datang ke dinas perikanan untuk mendapatkan informasi, karena seseorang pengunjung yang hobi memelihara Ikan air tawar dapat memperoleh informasi melalui internet secara langsung.

Diharapkan dengan penggunaan sistem informasi ini dapat memberikan tambahan wawasan tentang pengetahuan tentang berternak ayam  secara benar  dan tepat.
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