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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah




Teknologi internet makin hari makin tak terbendung. Banyak orang saat ini tidak lagi asing dengan teknologi yang satu ini, bahkan untuk orang awam sekalipun. Berbagai fasilitasnya telah banyak digunakan oleh masyarakat, bahkan telah menjadi bagian kehidupan masyarakat yang tidak terpisahkan. Berbagai informasi dapat disajikan. Sehingga, kebutuhan terhadap akses internet akan menjadi menu pokok dalam keseharian.



Tidak heran. manusia terus berusaha mencari alternatif  dalam mengakses secara cepat, tanpa harus melalui komputer. Konsep mengakses internet dari berbagai peralatan eletronik yang biasanya digunakan oleh manusia, memicu lahirnya berbagai produk elektronik yang bisa digunakan untuk berselancar didunia maya. Salah satunya adalah WAP. Hadirlah teknologi WAP (Wireless Application Protocol) yang merupakan langkah maju di dunia komunikasi seluler. Dengan adanya WAP, pengguna dapat menggunakan ponselnya untuk mengakses internet dan memperoleh fasilitas dari masing-masing ponsel. 



WAP sebagai teknologi baru telah mulai menampakkan manfaatnya. Berbagai informasi dan aplikasi dapat ditampilkan pada ponsel dengan teknologi WAP. Contohnya aplikasi M- Commerce seperti pemesanan tiket pesawat online, penjualan buku secara online, layanan bank. aplikasi M –Commerce telah didukung dengan sistem keamanan yang memadai yaitu WTLS (Wireless Transport Layer Security) yang merupakan sebuah sistem keamanan yang menyediakan kemampuan enkripsi sehingga kemanan transaksi yang dibutuhkan oleh aplikasi seperti M-Commerce dapat terpenuhi. Setiap saat, berbagai jenis layanan baru dan aplikasi baru melalui  WAP sangat dimungkinkan bertambah. 



WAP menyediakan kemudahan dan fleksibelitas untuk menginput data/informasi tanpa harus duduk didepan komputer namun cukup mengaktifkan fasilitas WAP dimasing-masing ponselnya dan memilih menu yang disediakan tanpa harus tergantung pada lokasi. Disamping itu, saat ini jumlah pengguna ponsel telah jauh melebihi dibanding pengguna komputer.
1.2
Pokok Masalah


PutraCell adalah salah satu toko ponsel yang berusaha meningkatkan kuantitas penjualan ponselnya. Hal tersebut harus didukung dengan memberikan kemudahan kepada konsumen untuk dapat memperoleh infomasi tentang ponsel terbaru, harga ponsel dan cara pemesanan secara cepat tanpa harus tergantung oleh lokasi. Selain itu perlu didukung dengan keamanan dalam proses transaksinya.


Dengan demikian PutraCell memanfaatkan teknologi dan fasilitas-fasilitas yang di berikan oleh WAP. Dengan WAP pula PutraCell sebagai server dapat langsung memperoleh data yang telah di input oleh konsumen serta langsung memprosesnya.
1.3 Batasan Masalah


Dengan kompleksnya permasalahan mengenai  sistem penjualan  ponsel berbasis WAP di PutraCell ini, maka diberikan suatu batasan masalah yang diteliti maupun diamati dalam  penyusunan skripsi ini adalah, meliputi:
Program yang dibuat merupakan program simulasi aplikasi WAP. Memberikan informasi mengenai ponsel yang meliputi harga ponsel baru beserta spesifikasi merk,tipe dan garansi. Selain menampilkan informasi harga ponsel baru  juga menyediakan fasilitas pemesanan secara online melalui ponsel. Agar dapat melakukan pemesanan secara online, pelanggan harus login terlebih dahulu dengan menginputkan user_id dan password yang telah diberikan pada saat pendaftaran pelanggan. Pemesanan hanya berlaku di Indonesia. Perubahan pemesanan hanya berlaku sebelum waktu pembayaran dengan menginputkan user_id, password dan no.pemesanan. Pembayaran dilakukan secara manual dimana pembeli mentransfer uang ke  nomor rekening PutraCell melalui bank yang di tentukan oleh PutraCell. Pelanggan dapat mengkonfirmasi pembayaran yang telah dilakukan dengan menginputkan user_id, password dan no.transfer. Pengiriman barang melalui jasa pengiriman PT. Pos Indonesia yang menjangkau pengiriman ke seluruh Indonesia. Pengiriman barang dilakukan  setelah  bukti pembayaran di terima dan  telah diketahui kebenaran bukti pembayaran melalui pengecekan ke bank dan pembayaran telah lunas.

1.4
Tujuan Skripsi



Tujuan Skripsi ini bertujuan untuk membuat program penjualan ponsel berbasis WAP. Agar dapat memberikan kemudahan dan fleksibelitas kepada konsumen untuk melakukan transaksi dengan menggunakan ponsel sehingga tidak tergantung dengan lokasi.  

1.5

Metode Pengumpulan Data

Dalam penyusunan skripsi ini, penyusun menggunakan beberapa cara pengumpulan data, antara lain :

a. Wawancara


Data diperoleh dengan melakukan wawancara langsung dengan pemilik toko ponsel PutraCell.

b. Observasi 

 Dalam metode ini hal yang dilakukan adalah mengadakan wawancara dan mendengarkan penjelasan langsung dari pihak-pihak yang bersangkutan secara langsung yang menangani sistem informasi harag-harga ponsel.

c.  Studi Pustaka


Metode ini ditujukan untuk memperoleh referensi yang mendukung        kearah penyelesaian dari permasalahan yang ada dan untuk mempelajari langkah-langkah pembuatan keseluruhan skripsi ini secara baik.

1.6
Sistematika Penulisan Karya Tulis

Sistematika dalam penulisan skripsi yang berjudul “Sistem Penjualan Ponsel di Putracell Jogjakarta Berbasis WAP” adalah sebagai berikut :
BAB I     PENDAHULUAN


Pada bab ini berisi tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan skripsi, metode pengumpulan  data dan sistematika penulisan skripsi
BAB II   LANDASAN TEORI

   Pada bab ini berisi tahap pengolahan informasi atau laporan, system Basis Data, penjelasan tentang WAP serta membahas tentang teori-teori yang mendukung seperti  HTML, PHP, WML,  MySQL.
BAB III  ANALISA SISTEM DAN PERANCANGAN SISTEM
               Pada bab ini akan menguraikan tentang gambaran sistem yang dibuat,   meliputi  perangkat keras, perangkat lunak, perancangan basis data, struktur tabel, diagram alir sistem serta  perancangan masukan dan keluaran .
BAB IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

               Pada bab ini akan menguraikan  tentang  spesifikasi program  dan langkah-langkah  menjalankan program.
BAB V
PENUTUP

Pada bab ini akan menguraikan tentang laporan akhir berupa kesimpulan yang dapat diambil dari penulisan skripsi ini dan saran yang mungkin diberikan. 
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