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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dalam usahanya untuk ikut serta dalam melestarikan budaya kesenian Bali dalam hal ini seni tari Bali. Lokananta yang merupakan sebuah sanggar tari, sampai saat ini telah berusaha untuk mengajarkan para siswanya berbagai macam tari Bali yang merupakan tujuan utama dari Sanggar Tari ini. Mengingat bahwa hampir seluruh siswa yang mengikuti pendidikan di sanggar tari Lokananta berasal dari berbagai pelosok daerah Bali, dan tidak menutup kemungkinan bahwa siswa-siswanya dapat berasal dari wisatawan asing yang menetap di Bali yang tentunya memiliki mobilitas tinggi terhadap setiap kegiatannya. Sehingga pemanfaatan teknologi yang tidak dibatasi oleh ruang dan waktu dirasa sangat diperlukan dalam proses penginformasian data nilai tari yang diambil setiap siswanya.

Dukungan kemajuan teknologi informasi yang berkembang dengan cepat, turut membantu manusia dalam memasuki tata peradaban baru, dalam menjalankan aktivitas dalam kehidupan sehari-hari.

Salah satu teknologi yang perkembangannya semakin pesat dan semakin canggih adalah telepon selular (ponsel), mulai dari proses pengiriman suara, teks hingga gambar. SMS dan WAP merupakan salah satu keistimewaan telepon selular (ponsel) yang kian marak digunakan sebagai alat komunikasi yang murah, cepat, dan padat isi.

Kecenderungan masyarakat untuk memperoleh informasi secepat dan setepat mungkin dengan perilaku-perilaku yang dipengaruhi oleh kamajuan teknologi menghadirkan SMS dan WAP sebagai salah satu alat yang tepat digunakan untuk menyampaikan segala informasi yang dibutuhkan.
Walaupun sanggar tari Lokananta ini bergerak dibidang pendidikan keterampilan terutamanya seni tari, tidak menutup kemungkinan bahwa pemanfaatan teknologi ini mampu digunakan sebagai alat untuk menarik minat calon-calon palajar dalam ajang persaingan menarik minat konsumen (pelajar).

Proses pengolahan data yang dapat melibatkan banyak pemakai terhadap satu media penyimpanan data (database) yang ada (aplikasi berbasis multiuser) tentunya sangat diperlukan dalam pengolahan data nilai di Sanggar Tari Lokananta, yang mau tidak mau harus melibatkan komputer sebagai salah satu alat yang dapat digunakan untuk proses tersebut.

Lokananta yang nyatanya hanya berupa sebuah sanggar tari telah menyambut baik kehadiran teknologi multiuser dan aplikasi berbasis SMS dan WAP ini. Terutama dalam menginformasikan perolehan nilai siswa di sanggar tari ini. Perpaduan antara teknologi berbasis SMS dan WAP dengan aplikasi yang berbasis multiuser ini merupakan perpaduan yang sangat serasi antara dua teknologi yang berbeda platform dalam melakukan proses pengolahan data dan penginformasian nilai tari dari masing-masing siswa yang ada.      
1.2 Pokok Masalah

Pokok masalah  yang mendasari skripsi ini adalah sering terjadinya permintaan data dari para anggota ataupun siswa, sehingga terjadi kesulitan menangani data dalam jumlah yang besar, hal inilah yang memerlukan suatu pengolahan data yang baik, akurat, cepat dan tidak terhalang oleh ruang dan waktu.
Dengan adanya pengolahan data dengan menggunakan komputer, dan proses penginformasian melalui WAP dan SMS dalam sistem ini, diharapkan dapat meningkatkan efisiensi kerja yang tentunya akan meningkatkan pelayanan dari pihak sanggar yang lebih cepat, tepat dan akurat serta memuaskan konsumen dalam hal ini para anggotanya. 

1.3 Maksud dan Tujuan
Adapun maksud dan tujuan dibuatnya skripsi ini diharapkan nantinya dapat meningkatkan pelayanan pihak Lokananta dalam melayani anak didiknya dan orang tua siswa, dalam pengolahan data siswa dan membuat output data berupa informasi nilai, serta dapat memberikan pelayanan yang lebih cepat dan lebih baik kepada siswa. Dengan meningkatnya fasilitas pelayanan tentunya akan meningkatkan kepercayaan masyarakat terhadap pendidikan di negara kita.    
1.4 Batasan Masalah           
Batasan masalah ini dimaksudkan untuk lebih memfokuskan pada masalah-masalah apa saja yang akan dibahas pada skripsi ini. Adapun permasalahan  yang diangkat dalam skripsi ini dirumuskan sebagai berikut.
1. Penginputan data tari, jenis tari, jenis penilaian, penginputan data tari yang ditawarkan tiap semester beserta tahun ajarannya, penginputan data penilai beserta tari yang dinilai, penginputan data siswa, termasuk pencatatan tari yang diambil.
2. Pembuatan laporan seperti laporan daftar jenis tari, daftar jenis penilaian,  daftar tari, daftar tari yang ditawarkan, daftar penilai, daftar siswa, yang dimanfaatkan oleh pihak pengelola.
3. Proses penginformasian terhadap siswa berupa informasi nilai dan daftar tari yang ditawarkan, baik melalui SMS ataupun melalui browser WAP.

1.5 Metode Pengumpulan Data
Untuk melengkapi dan memperlancar penyusunan skripsi ini, diperlukan data yang sesuai dengan maksud dan tujuan. Adapun metode yang digunakan dalam pengumpulan datanya , yaitu:

1.  Observasi

Pengumpulan data yang diperoleh dengan terjun langsung ke lapangan untuk mendapatkan informasi mengenai proses penilaian di sanggar tari Lokananta.
2.  Wawancara

Teknik pengumpulan data dengan cara mengajukan pertanyaan langsung kepada petugas yang berwenang dalam hal ini adalah pemilik sanggar tari Lokananta sendiri. 
3.  Studi Pustaka 

Teknik pengumpulan data dengan membaca dan mempelajari buku-buku untuk teori yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini.
1.6 Sistematika Penulisan 
Sistematika penulisan skripsi ini adalah sebagai berikut.
BAB I. PENDAHULUAN

  Meliputi latar belakang masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II. LANDASAN TEORI

Meliputi gambaran umum tentang Sanggar Tari Lokananta, proses pengolahan nilai siswa di sanggar tari Lokananta, konsep dasar yang mendukung dalam perancangan sistem.
BAB III. RANCANGAN SISTEM

Meliputi perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, diagram arus data dan struktur file basis data yang digunakan. Selain itu diuraikan pula tentang relasi antar tabel, diagram alir sistem, perancangan bentuk masukan dan keluaran.
BAB IV. IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
      Meliputi spesifikasi program, algoritma pembuatan program dan prosedur pelaksanaan program.
BAB V. PENUTUP

          Meliputi kesimpulan dan saran.
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