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Penyusun

INTISARI

SMS merupakan produk derivatif dari teknologi GSM yang sekarang sangat meluas penggunaannya bukan hanya karena kemudahan dan fasilitas person to person secara langsung tanpa melalui jasa operator seperti hal nya pager dahulu tetapi juga karena harga pengiriman sms yang relatif murah. Dewasa ini penggunaan sms juga telah dimamfaatkan untuk keperluan bisnis. Pengelolaan masukan sms yang berjumlah besar akan sangat merepotkan bila hanya menggunakan ponsel sebagai sarana baca.Oleh karena itu sekarang mulai dikembangkan komputer sebagai alat bantu pengelolaan pembacaan sms dalam layanan yang berbasiskan sms.

Program Aplikasi Pembaca SMS melalui Komputer menggunakan teknologi ActiveX yang sangat mempermudah programmer dalam membangun suatu sistem aplikasi. Program ini meliputi pembacaan sms, penyimpanan, pencarian bahkan pencetakan sms. Pembuatan program ini menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic 6 dengan component  ActiveX Mobile FBUS.
Dengan adanya Program Apilkasi Pembaca SMS melalui Komputer ini diharapkan dapat mempermudah dan dan menambah kemudahan penggunaan SMS khususnya dalam bidang jasa yang berbasiskan teknologi SMS.
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