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BAB I
PENDAHULUAN

1.1.  Latar  Belakang

Perkembangan kebutuhan manusia saat ini akan teknologi informasi semakin meningkat, kali ini mempengaruhi permintaan konsumen yang mengikuti perkembangan zaman.seiring dengan hal tersebut banyak yang harus kita korbankan untuk mengikuti perkembangan, mulai dari biaya, pemikiran dan tenaga.

Perangkat komputer bukan barang baru lagi, sudah banyak orang yang menggunkan komputer serta menikmati manfaat dengan menggunkannya. Salah satu yang menarik dalam perkembangan dunia teknologi informasi adalah menggabungkan sistem komputer itu sendiri dengan perangkat rumah tangga ataupun perangkat elektronik. Penerapan aplikasi ini tidak hanya bisa kita terapkan pada PC (personal computer), bahkan bisa diterapkan dengan media komunikasi lainnya seperti Handphone, jaringan LAN bahkan Web, sehingga untuk menggendalikan perangkat yang kita inginkan tidak perlu harus ke tempat tujuan. Bila perangkat yang ingin kita kendalikan berada di rumah sedangkan kita sekarang berada di kantor atau kampus, hal tersebut dapat memakan waktu lama sehingga tidak efisien dan efektif.

Penerapan aplikasi tersebut memungkinkan setiap manusia dalam menggunakan perangkat rumah tangga akan terasa lebih mudah. Salah satu penerapan aplikasi tersebut adalah mengendalikan AC (air conditioning) dengan menggunakan komputer, contoh yang berikutnya adalah mengendalikan lampu dengan menggunakan komputer dengan berdasarkan pada aplikasi yang tersedia pada komputer.
Pada kesempatan ini Penulis akan berusaha untuk memaparkan bagaimana proses kerja mengendalikan lampu dengan memakai socket programing, sehingga akan memudahkan setiap user untuk mengendalikan perangkat rumah tangga khususnya lampu yang akan terasa lebih mudah dan menyenangkan, karena hal ini dapat mempengaruhi seseorang, bahwa betapa peran teknologi informasi sangat berdampak besar dalam berbagai pemenuhan hajat hidup manusia baik kalangan rumah tangga, akademik, perusaan maupun ditempat lain.

1.2.  Maksud
Pengendalian Lampu Dengan Memakai Socket Programming, memiliki pengertian  dasar bahwa bagaimana kinerja perangkat perangkat listrik  khususnya proses pensaklaran lampu dapat dikendalikan oleh aplikasi komputer dengan menggunakan komponen winsock pada bahasa pemrograman Visual Basic 6.0. 
1.3.  Tujuan  
Dalam penyusunan karya tulis yang dilakukan, penulis mempunyai tujuan sebagai berikut:

1 Merancang perangkat lunak yang berfungsi sebagai pengendali Hardware memakai Socket Programming dengan menggunkan Visual Basic 6.0 berbasis Client-Server (jaringan lokal).

2 Merancang prinsip kerja pengendalian lampu dengan menggunkan pemrograman Socket programing.

3 Merancang perangkat keras untuk mengendalikan lampu dengan memakai pemrograman Socket
1.4.  Batasan Masalah
Proses penyusunan karya tulis ini memiliki pokok-pokok masalah yang disesuaikan dengan kaidah manfaat dan tujuanya. Pertama adalah perancangan perangkat lunak pengendali lampu berbasis  Client-Server dengan menggunakan komponen standar aplikasi jaringan yang telah di standarisasi oleh Microsoft yakni Windows Socket atau biasa disebut Winsock, kedua adalah perancangan perangkat keras sebagai media pengendali lampu yang akan terhubung antara port LPT1 pada komputer server dan kelistrikan pada lampu.
1.5. Metodologi Penelitian

Metode yang dilakukan dalam penyusunan karya tulis ini adalah studi pustaka yang dilakukan melalaui beberapa sumber referensi site-site di internet dan buku-buku cetak  yang berhubungan obyek yang dibahas pada karya tulis ini.
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