INTISARI


Komputer yang pada awalnya hanya sebagai alat hitung mengalami perkembangan yang sangat  pesat. Sekarang ini komputer tidak hanya sebagai alat hitung semata tetapi sudah menjadi suatu  kebutuhan, karena komputer dapat dijadikan sebagai media  hiburan, pendidikan, ekonomi, sosial dan budaya,  dan  sebagai media tukar-menukar informasi. Teknologi informasi dewasa ini telah banyak membawa perubahan dalam kehidupan manusia. Komputer sebagai media tukar-menukar informasi bukan merupakan barang yang mahal seperti pada waktu ditemukannya komputer. Sekarang hampir semua orang telah mengenal komputer atau bahkan sudah pernah mencoba menggunakannya. Semua orang yang terhubung dengan jaringan informasi terbesar yaitu internet dapat mencari seluruh informasi yang diinginkan, dari mulai ilmu pengetahuan, hiburan, sampai hobi. 


Sistem informasi ini berupa web yang dinamis memerlukan beberapa tabel yaitu table peralatan, tabel perlengkapan, tabel tempat, tabel perlengkapan tempat, tabel toko, tabel stock toko, tabel tip trik, tabel kejuaraan, tabel galeri photo, dan tabel bukutamu yang terletak pada database skate untuk penyimpanan data. Database MySQL digunakan untuk menyimpan data yang akan ditampilkan pada halaman web, sehingga informasi yang diberikan pada halaman web ini lebih optimal.


Informasi yang diberikan pada sistem ini adalah berupa tampilan informasi olahraga Skateboard di Yogyakarta melalui halaman web. Pada halaman web tersebut pengunjung akan mendapatkan informasi yang lengkap tentang tempat olahraga Skateboard ini, sekaligus fasilitas pendukung yang diperlukan. 
Dalam perancangan sistem informasi ini yang berupa web dinamis menggunakan bahasa pemrograman HTML, PHP, Javacript, dan Flash dengan database server MySQL.
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