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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah
Dasar dari informasi yang saat ini ada yaitu dimana tidak adanya informasi secara online mengenai keberadaan gunung-gunung yang ada di Indonesia khuususnya di Pulau Jawa, baik secara sederhana maupun yang sedetail mungkin. Dan saat ini kita akan mengetengahkan informasi gunung-gunung khusus di Pulau Jawa. Karena didasari dan juga di ilhami oleh sebuah buku yang berisikan panduan informasi pendakian gunung-gunung di Pulau Jawa, disinipun isi dan informasinya mengacu dari apa yang ada dalam buku tersebut.

Dari kesulitan para pendaki gunung pemula yang selalu mencari-cari informasi, hal inipun menjadi latar belakang penulis untuk membuat sistem informasi gunung-gunung di Pulau Jawa khususnya. Dengan kemudahan dan kebanyakan generasi sekarang yang ingin dengan mudah mendapatkan informasi, karena sudah menjadi kebayakan dari pelajar, baik masih dibangku sekolah, atau mahasiswa-mahasiswi yang telah akrabnya saat ini dengan internet, yang mereka dapat menggunakan fasilitasnya baik informasi, atau sampai mendownload dari situs-situs yang ada.

Disiplin Ilmu Komputer sudah muncul sejak era tahun 1940, seiring dengan berpadunya teori algoritma dan logika matematika, serta ditemukannya komputer elektronik dengan kemampuan penyimpanan program. Adalah Alan Turing dan Kurt Godel, yang pada tahun 1930-an berhasil memadukan algoritma, logika, dan penghitungan matematika serta merealisasikannya dalam sebuah alat atau rule system. Prinsip algoritma yang digunakan adalah dari Ada Lovelace, yang dikembangkan 60 tahun sebelumnya. Pada berbagai bidang usaha, komputer sudah banyak digunakan sebagai suatu alat bantu. Peran serta suatu Sistem Informasi sangatlah menunjang pemakaian alat bantu komputer, untuk meningkatkan atau memperlancar suatu bidang usaha.
Sekarang ini bidang pendidikan dan petualangan dialam bebas semakin berkembang, baik itu di negara-negara maju maupun di negara-negara berkembang seperti halnya Indonesia.
Disadari atau tidak, komputer telah banyak berperan dalam masyarakat disegala bidang kehidupan. Komputer merupakan produk perkembangan teknologi. Berbeda dengan produk teknologi lainnya, komputer unggul dalam kemampuan untuk diprogram secara fleksibel dalam menyelesaikan permasalahan-permasalahan manusia, dan tampak sekali bahwa begitu pesat perkembangannya melaju seiring dengan meningkatnya kebutuhan manusia terhadap peran komputer.
Kemajuan teknologi juga sangat cepat dan kompleks yang tentu saja harus diikuti dengan unsur manusianya sebagai pengendali. Pengaksesan data yang jumlahnya besar serta rumit tidaklah menjadi hambatan, tetapi perlu diperhatikan cara serta langkah-langkah terbaik dalam mengendalikan data tersebut pada saat diperlukan, mengingat cara kerjanya yang lebih efektif dan efisien dalam arti penghematan waktu dan tenaga serta keakuratan data dibanding dengan cara manual.
Dengan harapan itulah, penulis merasa tertarik untuk menyusun informasi gunung-gunung yang khusus berada di Pulau Jawa dengan sistem “Informasi  Pendakian Gunung-gunung di Pulau Jawa Berbasis Web”.
Kegiatan pemberian informasi kepada siapa saja yang membutuhkan, dalam arti keadaan data yang sudah selesai diolah dan diproses serta fasilitas data yang akurat mengenai pendakian, jalur, karakteristik gunung, fasilitas, wisata, dan yang tepenting yang bnyak sekali diperlukan para pendaki umumnya yaitu peta topograpi tiap gunung yang banyak diperlukan para pendaki pada umumnya karena memang amat sulit sekali dicarai ditoko-toko buku, karena hal ini amat membantu para pendaki untuk penenalan, dan analisa medan. 

1.2 Rumusan Masalah
Sesuai dengan uraian diatah permasalahan dititik beratkan pada web database yang memiliki tujuan untuk memberikan informasi yang lengkap, dan akurat, secara online dengan menggunakan media internet. Dalam menyampaikan informasi kepada para pendaki kali ini mengikuti perkembangan dan informasi yang ada baik yang harus berguna tepat pada kebutuhan pendakian secara amatiran maupun professional, walaupun masyarakat umum sering kali tidak tersampaikan secara jelas.
Dengan bantuan akses Internet, diharapkan informasi yang ada tidak hanya untuk kalangan para pendaki gunung, petualang alam bebas, juga masyarakat yang menyenangi alam. Juga bermanfaat bagi yang mengakses website ini dimanapun berada, dengan segala informasi isinya.

1.3 Batasan Masalah
Berdasarkan latar belakang yang disebutkan diatas maka permasalahan yang terdapat pada penanganan informasi tentang pendakian gunung, kali ini penulis membatasi permasalahan dalam lingkup. Dimana, pertama hannya membahas gunung yang berada, di Pulau Jawa saja sebagai pembahasan kali ini, yang didalamnya mengenai keberadaan gunung tersebut secara letak, sepesifikasi jenis gunung, dan wisata.

Kedua mengenai tranportasi kendaraan menuju posko gunung terdekaat dari kota terdekat, dikarnakan sifatnya yang amat subjektif, baik tarif harga, maupun kendaraannya sendiri penulis tidak menjelaskan. Ketiga mengenai penjelasan mitos yang beredar dimasyarakat, karena penulis sadar sekali hal ini begitu akrab dikalangan pendaki untuk memahami keadaan masyarakat setempat dalam bersosialisasi, dan sebagai adat istiadat masyarakat setempat juga tidak dijelasakan dan kedua hal terakhir diatas menjadi batasan masalah kali ini. Untuk hal tersebut mungkin dapat menjadi pengembangan informasi pada topik keritik dan saran.
1.4 Tujuan Penulisan

Dalam penulisan skrisi ini, penulis mempunyai tujuan untuk membantu memudahkan para pencinta petualangan alam bebas, guna mendapatkan informasi, tentang segala hal mengenai lingkup gunung-gunung di Pulau Jawa. Sehingga diharapkan para pendaki dan petualang lam bebas dapat dengan mudah mengetahui secara online dimanapun para pendaki berada, selain itu diharapkan para pendaki, dan petualang alam bebas dapat mengetahiu secara lengkap kondisi, fasilitas, dan segalahalnya, tiap gunung yang dituju melalui web ini.
1.5 Manfaat Penulisan
Adapun manfaat penulisan karya tulis ini adalah :

1. Bagi masyarakat umum mendapatkan informasi yang cepat, dan benar, serta efisien dalam waktu dengan informasai berbasis internet.

2. Dan khususnya untuk para pendaki, dan petualang alam bebas yang hendak melakukan pencarian informasi salah satu gunung yang ada, baik sekedar keadaan fisik dari gunung itu, maupun sampai peta topografi, dan hal lain lagi secara detail.
1.6 Metode Pengumpulan Data
Di dalam kegiatan penelitian dan pengumpulan data, dan informasi yang diperlukan untuk menunjang kelancaran skripsi ini, penulis menggunakan beberapa metode penelitian yang dianggap mendukung yaitu :

1. Observasi
Merupakan metode pengumpulan data fakta dengan melakukan pengamatan langsung keadaan obyek penelitian serta elemen lainnya.

2. Wawancara
Merupakan metode pengumpulan data dengan tatap muka langsung dan berdialog dengan sumber informasi. Metode ini telah diakui sebagai teknik pengumpulan data/ fakta yang penting dan banyak dilakukan.
3. Dokumentasi

Informasi yang diperoleh dari laporan-laporan, dan gambar-gambar.

4. Metode studi pustaka
Yaitu mengumpulkan data yang diambil dari berbagai buku sebagai referensi.
1.7 Sistematika Penulisan

Agar  memenuhi persyaratan pembuatan skripsi, dalam suatu kerangka kerja dapat lebih terperinci, sistematis, dan lebih mudah penalaran masalahnya, agar penulis mudah mewujudkan penulisan skripsi, dibuat dengan sistematika sebagai berikut:

BAB
 I  PENDAHULUAN

Bab ini berisi tentang latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, manfaat penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB
II  TINJAUAN UMUM
Pada bab ini akan dijelaskan dan diuraikan tentang gambaran landasan teori skripsi, dalam hal ini berisi gambaran tentang sejarah singkat pendakian gunung, dan hal yang menunjangnya secara umum. Pengertian sistem basis data, pengertian sistem informasi, pengertian analisa sistem, perancangan sistem, sistem kerja internet, pengertian HTTP, pengertian HTML, mengenal MySQL, bahasa pemrograman PHP, dan cara kerja web server Apache.
BAB
III  PERANCANGAN SISTEM 
Bab ini berisi tentang populasi penelitian, sampel penelitian, variable penelitian, rancangan sistem informasi, rencana sistem, analisis sistem, desain sistem, rancangan tabel basis data, hubungan antar tabel, bagan alir sistem, diagram alir data, perencanaan masukan dan keluaran.

BAB
IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Bab ini akan dijelaskan tentang spesifikasi program serta prosedur operasional dan menjalankan program. 
BAB
V  PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dari analisa serta saran-saran yang dapat disampaikan sebagai bahan pertimbangan yang bermanfaat dan berjalan sebagaimana mestinya dalm pengembangan program.
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