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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Kota Medan adalah salah satu kota terbesar di Indonesia yang kaya akan potensi alam, industri dan potensi lainya. Perkembangan di kota Medan sangatlah pesat terutama di bidang wisata, industri, hiburan, ekonomi dan sebagainya. Sayangnya Medan hanya dikenal beberapa kecamatan saja. Padahal kota Medan mempunyai beberapa kecamatan yang mempunyai potensi-potensi yang kaya. Kabupaten Medan kaya akan potensi-potensi seperti alam, budaya, industri, dan potensi lainnya. Kabupaten Medan umumnya terdiri dari industri-industri, lahan perkebunan, hotel-hotel, sekolah, uneversitas dan sarana-sarana lainya dengan panorama menakjubkan. Beberapa wilayah sangat potensial untuk pengembangan sebuah obyek industri, pendidikan, dan wisata. 

Peran  teknologi internet sangat banyak sehingga dapat memfasilitasi kebutuhan manusia akan informasi, hal ini akan memberi pengaruh langsung maupun tidak langsung oleh individu pengguna layanan informasi.

Era globalisasi  informasi merupakan faktor yang paling menentukan untuk memperkenalkan informasi di segala bidang. Kecepatan memperoleh informasi adalah senjata utama bagi kemajuan suatu kota. Informasi yang berkualitas harus akurat, tepat pada waktunya, jelas dan relevan.
Medan terdiri dari 21 kecamatan. Di setiap kecamatan mempunyai potensi yang dapat diandalkan antara lain dalam bidang industri, pendidikan, rumah sakit, perhotelan, sarana-prasarana pelayanan masyarakat dan tempat ibadah. Untuk meningkatkan kerjasama antar kecamatan, dapat digunakan internet sebagai penyedia sistem informasi. Selain itu, sistem informasi juga bermanfaat kepada para pengembang atau investor yang tertarik untuk mengembangkan kecamatan-kecamatan di kota Medan, kepada masyarakat yang memerlukan informasi tentang pendidikan, kesehatan, perhotelan, sarana-prasarana pelayanan masyarakat dan tempat ibadah. 
Dengan berkembangnya situasi global yang semakin kompetitif, informasi menjadi bagian yang sangat berharga bagi pemerintah daerah dan kalangan swasta untuk mengevaluasi pelaksanaan program selama ini dan selanjutnya dapat melakukan perencanaan atau perumusan kebijaksanaan pembangunan kota kecamatan yang lebih terarah, baik dalam meningkatkan daya saing ekonomi daerah, maupun secara langsung menyentuh perbaikan taraf hidup masyarakat. Dengan adanya web sistem informasi ini, kota Medan diharapkan dapat berkembang lebih maju.

1.2 Alasan Pemilihan Judul

Kabupaten Medan didukung oleh potensi alam dan sumber daya manusia yang sangat besar. Selama ini, kecamatan-kecamatan di medan belum berkembang dengan baik. Seperti penyebaran informasi tentang industri, pendidikan, kesehatan, perhotelan, sarana-prasarana pelayanan masyarakat dan tempat ibadah, yang merupakan kebutuhan penting masyarakat, belum menyebar dengan efektif dan efisien, misalnya melalui brosur atau papan pengumuman. Selain itu, sedikit investor atau pengembang yang mengembangkan kecamatan-kecamatan kecil di Medan
Cara yang dilakukan saat ini masih dianggap kurang efisien karena informasi  yang dihasilkan masih sangat sedikit. Untuk itu perlu disusun aplikasi sistem informasi kota di Medan yang dapat dimanfaatkan secara umum, efektif dan efisien.

Dengan adanya sistem informasi kota berbasis web, maka perhatian pemerintah daerah Medan, dan LSM maupun pemerintah propinsi Sumatra Utara dapat ditingkatkan kearah peluang investasi, sehingga menghasilkan informasi lebih akurat. Sistem informasi tentang pendidikan, kesehatan, perhotelan, sarana-prasarana pelayanan masyarakat dan tempat ibadah akan sangat bermanfaat bagi masyarakat medan yang jumlahnya sangat banyak.


Dengan alasan tersebut, malalui karya ilmiah ini akan dibuat aplikasi dengan judul “Sistem Informasi Kota Medan Bebasis Web”.
1.3
Pokok Masalah

Sistem informasi kota Medan yang belum dikelola secara benar dan akurat,  dan informasi  yang disebarluaskan belum optimal masih berupa brosur-brosur dan data-data dari potensi daerah ini belum didata secara baik dan masih secara manual.

Dengan adanya sistem informasi kota berbasis web, maka perhatian pemerintah daerah Medan, dan LSM maupun pemerintah propinsi Sumatra Utara dapat ditingkatkan kearah peluang investasi,  sehingga menghasilkan informasi lebih akurat. Sistem informasi tentang pendidikan, kesehatan, perhotelan, sarana-prasarana pelayanan masyarakat dan tempat ibadah akan sangat bermanfaat bagi masyarakat medan yang jumlahnya sangat banyak.
1.4
Batasan Masalah


Sistem informasi kota Medan berbasis web sangat luas. Oleh karena itu dalam karya tulis ini perlu dilakukan pembatasan masalah meliputi industri, pendidikan, rumah sakit, objek wisata, perhotelan, sarana-prasarana pelayanan masyarakat dan tempat ibadah.
Ruang lingkup pengembangan “Sistem  Informasi Kota Medan Berbasis Web” adalah:

1. Menampilkan page sekilas tentang sejarah kota Medan
2. Menampilkan informasi meliputi industri, pendidikan, rumah sakit, objek wisata, perhotelan, sarana-prasarana pelayanan masyarakat dan tempat ibadah 
3. Menyediakan buku tamu sebagai forum interaksi antara user dan pemerintah daerah Medan.
1.5  Maksud dan Tujuan

Tujuan pembuatan aplikasi web ini adalah untuk menyediakan sistem informasi tentang kota Medan dalam bidang 
industri, pendidikan, rumah sakit, objek wisata, perhotelan, sarana-prasarana pelayanan masyarakat dan tempat ibadah dengan lebih terorganisir, akurat dan mudah diakses oleh masyarakat.
1 .6
Metode Pengumpulan Data


Untuk membantu kelancaran dalam penyusunan karya tulis ini diperlukan data-data yang sesuai dengan tujuan yang akan dicapai. Adapun untuk memperoleh data-data  tersebut,  dengan cara :

a) Dokumentasi

Diperoleh dengan mencari data-data tentang industri, pendidikan, rumah sakit, objek wisata, perhotelan, sarana-prasarana pelayanan masyarakat dan tempat ibadah di tiap-tiap kecamatan, melalui pusat data di tiap kecamatan atau melalui internet.
b) Observasi

Mengumpulkan data-data dengan format laporan yang diperlukan dalam perancangan sistem informasi kota berbasis web
c) Wawancara

Yaitu dengan wawancara (interview) diperoleh dengan mengadakan tanya jawab secara langsung dengan beberapa tokoh masyarakat  setempat yang berkompeten.

1 .7
Sistematika Karya Tulis


 Sistematika yang ada dalam  karya tulis ini terdiri atas :

BAB I
Pendahuluan


Dalam bab ini diuraikan mengenai latar belakang masalah, alasan pemilihan judul, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan metode pengumpulan data, serta sistematika karya tulis.

BAB II     Tinjauan Pustaka 


Dalam bab ini berisikan latar belakang keadaan alam baik geografis, topografis, iklim dan lainnya, serta mengetahui potensi kota Medan secara keseluruhan, yang meliputi, konsep sistem informasi, teori database, dan bahasa   pemrograman  yang dipakai. 

BAB III    Perancangan  Sistem
Dalam bab ini diuraikan mengenai perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, diagram arus data, relasi antar tabel, perancangan masukan, perancangan  keluaran  

BAB IV    Implementasi dan Pembahasan

Bab ini membahas proses pembuatan program, jenis file yang digunakan  dengan uraian tentang nama-nama program serta fungsi dari masing-masing  program, sehingga dapat  menghasilkan keluaran dan informasi yang bermanfaat bagi pemakai.

BAB V      Penutup

Berisi kesimpulan dan saran-saran 
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