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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi informasi, telekomunikasi, dan internet menyebabkan mulai berjamurnya aplikasi bisnis yang berbasis Internet. Salah satu aplikasi yang terus mendapat perhatian banyak orang adalah penjualan. Beberapa stastistik menunjukkan naiknya jumlah penjualan melalui internet di dunia meningkat tajam dari tahun ke tahun dikarenakan mudah memperoleh barang yang diinginkan dengan proses mudah serta makin bervariasi barang yang di tawarkan, sehingga kita  tak harus ke luar rumah memperoleh barang tersebut. Penekanan pada pengembangan teknologi komputer saat ini dan untuk masa depan cenderung untuk memenuhi kebutuhan akan informasi yang cepat, efisien dan tanpa batas, semua itu diperuntukkan bagi kehidupan manusia dengan peran serta   media internet.

 Peran  teknologi internet sangat banyak sehingga dapat memfasilitasi kebutuhan manusia akan informasi, hal ini akan memberi mengaruh langsung maupun tidak langsung oleh individu, badan usaha atau organisasi, baik itu dari segi manajemen maupun pemasaran dan layanan informasi yang dapat diberikan.

Perdagangan dengan teknologi Internet  akhir-akhir ini telah semakin marak dengan bermunculnya ribuan perusahaan yang menawarkan barang dagangannya  di internet. Lebih dari 80% perusahaan yang masuk dalam Fortune 500 memiliki web site di Internet, ditambah lagi dengan sekitar 250.000 perusahaan yang lebih kecil, peluang pasar  yang demikian besar yang terdapat pada komunitas Internet  sayang sekali bila terlewatkan. Kita ambil contoh toko buku Amazon, yang pada awalnya hanya berkantor di sebuah garansi mobil, sekarang memiliki omzet XXXXX karena berhasil menjual buku-bukunya melalui Internet. 

Mengapa Media Internet diperlukan saat ini dan akan datang ?

1. Sebagai media promosi yang tepat dan handal karena luasnya informasi yang tersebar tanpa batas - batas geografis.

2.      Tehnologi yang mudah untuk dipelajari menjadikan sebuah aplikasi sesuai dengan kebutuhan kita.

3.      Penghematan biaya terutama untuk pelayanan atau jasa dapat diminimalkan melalui media internet.

4.      Kecepatan menyampaikan informasi yang dibutuhkan serta mudah memperoleh informasi.

5.     Media promosi dalam jangka waktu yang lama.

6.     Banyak pelaku usaha ikut serta dalam perdagangan online dikarenakan pasar yang dimiliki adalah pasar dunia bukan lokal lagi, tidak dibatasi ruang dan waktu artinya dapat diakses dari berbagai tempat di dunia selama 24 jam penuh.

7.       Tampilan visual dan dinamis dapat dibuat sangat menarik dan bersifat multimedia, perubahan informasi dapat dilakukan secara cepat setiap saat sehingga semua orang dapat langsung mendapatkan informasi terbaru.

8.       Kompetisi yang lebih baik dalam manajemen dan menarik bagi pelanggan dengan desain dari informasi web yang up to date sehingga dapat bersaing dengan perusahaan besar dengan biaya yang sama serta dapat dinikmati tanpa dibatasi durasi tayang.

Era globalisasi  informasi merupakan faktor yang paling menentukan untuk memenangkan persaingan di segala bidang. Kecepatan memperoleh informasi adalah senjata utama bagi kemajuan suatu badan usaha maupun individu. Informasi yang berkualitas harus akurat, tepat pada waktunya, jelas dan relevan.

Dengan melihat perkembangan tekonologi Internet  di atas tersebut, maka  Aro Art Yogyakarta  mengadakan perubahan pada sistem penjualan yang semula secara manual dan sekarang  dikembangkan sistem penjualan berbasis internet  dengan harapan memberikan pelayanan dan informasi cepat dan efisien serta cakupan pasar yang luas. Saat ini  Aro Art Yogyakarta dikenal memberikan layanan penjualan Furniture dan Kerajinan yang berbentuk Classic, eropa, dan jawa. Dengan diadakan layanan penjualan berbasis web maka  proses pembelian barang  akan menjadi lebih mudah tanpa harus datang ke Aro Art Yogyakarta dan dapat dilakukan  proses pembelian oleh pembeli di daerah lain.

Aspek dari penjualan merupakan salah satu bagian yang penting dari pemasaran. Apabila badan usaha dapat meningkatkan penjualan, akan memberikan dampak positif bagi kemajuan usaha-usaha di masa  datang. Untuk meningkatkan penjualan, pembagian pasar dalam segmen-segmen tertentu tentang pembeli yang menginginkan suatu produk perlu dicermati. Pembeli mempunyai respek yang berbeda dalam hal keinginan dan kebutuhan, sumber daya, lokasi geografi dan minat sehingga dituntut analisis penjualan agar produk yang dijualkan memuaskan konsumen.

Salah satu aspek keunggulan yang harus dibangun badan usaha adalah pengelolaan sistem informasi. Informasi menjangkau masa lalu, masa kini dan masa depan, tersedia dalam segala bentuk output komputer dan digunakan oleh para manajer maupun non manajer dalam memecahkan masalah. Hal lain yang sangat penting untuk dipertimbangkan adalah adanya sistem basis data.

1.2
Pokok Masalah

Berdasarkan latar belakang masalah tersebut dapat diidentifikasikan masalah antara lain :

1. Belum dimanfaatkannya fasilitas teknologi internet untuk penyampaian informasi dan pemesanan barang melalui internet.

2. Aro Art Yogyakarta merupakan usaha kecil menengah yang perlu dikembangkan keberadaannya sehingga perlu diadakan perbaikan dengan sistem penjualannya. Barang yang disediakan dapat diketahui oleh masyarakat banyak dengan cara mengadakan penjualan berbasis Internet.

3. Memperbaiki sistem penjualan pemesanan barang  yang dijalankan pada Aro Art Yogyakarta  belum dibangun dengan baik.

1.3 Batasan Masalah
 

Ruang lingkup pengembangan “Sistem  Informasi Penjualan di Aro Art Yoyakarta bebasis Web”, hanya dibatasi pada penginformasian jenis produk,bahan yang dipakai untuk produk, type produk,  pemasukan login pembeli baru, pemesanan barang berikut jumlah pemesanan, serta sistem pembayaran masih menggunakan cara manual yaitu pembeli harus mentranfer uang sejumlah total pembayaran kepada pihak toko.   

1.4 Maksud dan Tujuan

Berdasarkan latar belakang masalah dan batasan masalah diatas maka dapat dirumuskan agar meningkatnya pelayanan untuk menghasilkan suatu sistem  penjualan di Aro Art Yogyakarta dengan cara yang lebih berguna dan  praktis,maka
dari  penelitian dihasilkan  perangkat lunak yang dapat digunakan oleh pemilik toko sebagai aplikasi penjualan di internet  dengan efektif, efesien  serta meningkatkan nilai penjualan dari  sebelumnya.

Penelitian skripsi ini merupakan kesempatan untuk menambah ilmu dalam memahami teknologi komputer khusus di bidang Internet.

Penelitian ini akan memberikan tambahan informasi baru di dunia maya (internet) dalam pencarian informasi dan pemesanan barang. Memudahkan masyarakat dalam mencari referensi barang  khususnya Barang – barang yang diproduksi oleh Aro Art Yogyakarta.

1.5  Metode Pengumpulan data 
Dalam penyusunan skripsi ini, penyusun menggunakan beberapa cara pengumpulan data, antara lain : 

a. Wawancara

Data diperoleh dengan melakukan wawancara langsung dengan bagian yang menangani masalah pemesanan di Aro Art Yogyakarta.

b. Observasi

Pengumpulan data dilakukan dengan survei atau datang secara langsung ke lokasi

      c.
Studi Pustaka

Metode ini ditunjukkan untuk memperoleh referensi yang mendukung kearah penyelesaian dari permasalahan yang ada dan untuk mempelajari langkah-langkah pembuatan keseluruhan skripsi secara baik.

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika dalam penulisan skripsi “Sistem Informasi  penjualan di Aro Art Yogyakarta Berbasis WEB” sebagai berikut:

BAB I
PENDAHULUAN

Berisi tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan skripsi, metode pengumpulan data dan siatematika penulisan skripsi.

BAB II
DASAR TEORI

Membahas mengenai dasar teori pengolahan database dan perancangan software pendukungnya.

BAB III 
PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan dibahas masalah perancangan sistem yang dibuat, mulai dari diagram alir sistem, hubungan antar relasi, penjelasan sistem serta perancangan berkas yang dibutuhkan dan perancangan keluaran.

BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN SISTEM

Bab ini membahas tentang cara menjalankan sistem sehingga dapat menghasilkan suatu informasi yang diperlukan dan juga membahas tentang spesifikasi program.

BAB V
PENUTUP



Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran – saran yang diperoleh.
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