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         Penyusun

INTISARI


Komputer dan internet telah mengubah cara hidup masyarakat pada saat ini. Satu hal yang menarik dalam internet adalah E-Commerce. E-Commerce adalah suatu paradigma baru dalam dunia bisnis perdagangan. 
Karya Tulis ini bertujuan untuk membangun suatu aplikasi beserta perancangan dari “Sistem Informasi Pemesanan Produk Di Retrace Computer Berbasis Web”. Pengembangan sistem ini meliputi informasi pemesanan atau pembelian melalui media internet.Sistem yang dikembangkan adalah sistem pemesanan produk berbasis web, yaitu sistem yang mampu memberikan informasi-informasi yang berkaitan dengan pemesanan produk yang dilakukan oleh pembeli. 

Dalam pengimplementasian sistem menggunakan PHP untuk menjalankan program dalam bentuk web dinamis, PHP merupakan teknologi server-side scripting, yaitu pemrosesan program yang dilakukan di server sebelum dikirimkan ke client. Juga didukung dengan sebuah sistem database yang berfungsi untuk menampung data-data mengenai produk, pemesanan, dan detail pemesanan. Alur logika dari “Sistem Informasi Pemesanan Produk Di Retrace Computer Berbasis Web” dimulai dari pemilihan produk oleh pengunjung (pembeli), kemudian login bagi pengunjung (pembeli). Setelah pengunjung merasa cukup berbelanja, dan informasi pengunjung dinyakan valid, maka pengunjung (pembeli) akan mendapatkan suatu halaman pemberitahuan mengenai jumlah pembayaran. 

Dengan digunakannya “Sistem Informasi Produk Di Retrace Computer Berbasis Web” akan lebih membantu bagi pihak perusahaan untuk melakukan promosi barang atau produknya dan juga sangat memudahkan untuk melakukan proses penjulan, sehingga setiap produk atau barang yang dihasilkan perusahaan bisa dengan cepat diketahui oleh para konsumen.
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