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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG

Dalam menghadapi persaingan di era pasar bebas sekarang ini, diperlukan sumber daya manusia yang benar-benar berkualitas, karena dengan sumber daya manusia yang benar-benar berkualitas ini diharapkan perusahaan-perusahaan yang ada di Indonesia mampu berperan serta, dan bersaing dengan negara-negara lain terutama dalam dunia perdagangan, selain sumber daya manusia, penguasaan teknologi juga sangat mendukung perusahaan-perusahaan tersebut untuk dapat berperan serta dan bersaing di era pasar bebas seperti sekarang ini.Karena teknologi merupakan salah satu faktor utama yang dapat menentukan dapat atau tidaknya suatu perusahaan untuk berperan serta dan bersaing di era ini, salah satunya adalah penguasaan teknologi komputer, sebab melalui teknologi inilah segala sesuatu yang berkaitan dengan pengolahan data penjualan dan pembelian dapat dikerjakan secara cepat, tepat dan lebih efisien baik waktu, maupun tenaga, termasuk juga dalam usaha untuk menyajikan dan mendapatkan informasi yang dibutuhkan oleh perusahaan tersebut terutama dalam kaitannya dengan pengolahan data penjualan dan pembelian.

Dalam hal ini diambil judul SISTEM INFORMASI  PENJUALAN DI TOKO U2 YOGYAKARTA BERBASIS WEB dikarenakan masalah pemasaran dan pengolahan data penjualan merupakan suatu permasalahan yang sangat kompleks, terutama dalam penanganan transaksi yang terjadi didalam dunia perdagangan seperti sekarang ini. Selain itu ada dua hal yang mendasari pengambilan judul tersebut, yaitu: 

1. Sejauh mana perusahaan melibatkan teknologi komputer dalam melakukan penjualan, karena hasil dari ini berupa laporan masukan dan keluaran informasi yang audit, dimana dari laporan-laporan tersebut sangat mempengaruhi kinerja dan produktifitas perusahaan.

2. Sejauh mana laporan akhir data yang dihasilkan perusahaan, mampu atau dapat digunakan sebagai berkas dokumentasi bagi perusahaan itu sendiri dalam menentukan kebijaksanaan serta pengambilan keputusan demi kelangsungan hidup perusahaan diperiode sekarang dan yang akan datang.

1.2 RUMUSAN MASALAH
Sesuai dengan data dan informasi yang diperoleh dari Toko U2, ternyata dalam melakukan pengolahan data penjualannya masih dilakukan secara manual, akibatnya penyajian informasi yang dibutuhkan kurang cepat, tepat dan kurang efisien baik tenaga maupun waktu, maka dari itu dengan digunakannya teknologi komputer dalam melakukan pengolahan data penjualan, diharapkan perusahaan tersebut dapat meningkatkan kinerja perusahaan, dapat mempermudah dalam penyajian dalam penanganan data dan Informasi sehubungan dengan penjualan demikian pembutan laporan dapat dilakukan dengan cepat, tepat dan lebih efisien baik waktu maupun tenaga.

1.3   BATASAN MASALAH



Mengingat begitu kompleks permasalahan yang ditemukan pada Toko U2 FASHION, terutama dalam hal penjualannya, maka permasalahannya yang akan dijadikan sebagai bahan laporan dalam pembuatan skripsi di batasi pada masalah pengolahan data penjualan di Toko U2 FASHION. Dari pengolahan data tersebut akan dihasilkan informasi, dimana informasi tersebut akan dijadikan sebagai masukan yang kemudian direkam, untuk selanjutnya akan di hasilkan laporan-laporan data yang meliputi, Laporan kategori barang, Laporan barang keseluruhan, Laporan barang perkategori, Laporan barang terkirim, Laporan barang belum terkirim, laporan transaksi penjualan perperiode,  laporan data pelanggan, laporan Warna, laporan Model, laporan barang permodel dan laporan barang perwarna.
1.4    METODE PENGUMPULAN DATA

Dalam mealakukan pengumpulan data dan informasi untuk pembuatan skripsi ini, digunakan beberapa metode pengumpulan data, yaitu :

1. Metode Observasi

Metode Observasi adalah metode pengumpulan data yang di kerjakan dengan melakukan pengamatan secara langsung kemudian melakukan pencatatan secara cermat dan sistematis terhadap obyek yang sedang diteliti.
2. Metode Interview

Metode Interview adalah metode pengumpulan data yang di kerjakan dengan cara mengajukan beberapa pertanyaan kepada narasumber berkaitan dengan masalah yang akan diangkat dalam penyusunan skripsi.

3. Metode studi Pustaka

Metode studi pustaka adalah metode pengumpulan data yang di lakukan dengan cara mengambil referensi dari buku-buku dan yang berkaitan dengan masalah yang akan diangkat sebagai bahan penyusunan skripsi.

1.5   SISTEMATIKA PENULISAN

Untuk memenuhi persyaratan sebagai karya ilmiah, maka perlu disusun suatu kerangka kerja secara sistematis agar dapat memberikan kemudahan dalam mewujudkan penulisan skripsi ini. Adapun sistematika penulisan skripsi secara garis besar dapat dijelaskan sebagai berikut :

   BAB 1

PENDAHULUAN

Pada Bab ini dijelaskan mengenai latar belakang, rumusan masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika pembahasan.
    BAB II

LANDASAN TEORI

Bab ini meliputi tinjauan umum, konsep dasar internet, dan konsep dasar basis data.


BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Bab ini menguraikan tentang rancangan pembutan Sistem yang terdiri atas pengertian sistem, Perancangan Basis Data, Relasi Antar Tabel, Diagram Alir Sistem, Penjelasan Sistem, Perangkat Pendukung, Perancangan Masukan dan Perancangan Keluaran.


BAB IV
PEMBAHASAN PROGRAM

Bab ini menguraikan tentang spesifikasi program dan logika program dan logika program jika dijalankan.

BAB V
PENUTUP
Bab ini menguraikan tentang hasil akhir dari pembuatan     skripsi, yang terdiri dari kesimpulan dan saran-saran. 
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