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Intisari

Pembangunan daerah merupakan upaya yang komprehensif dari dimensi masyarakat, sebagai Kabupaten baru ditengah era reformasi dan globalisasi, Kabupaten Kuantan Singingi harus mampu meningkatkan eksistensinya. Ketergantungan pada tingkat pemerintahan yang lebih tinggi harus dikurangi menuju sebuah Kabupaten yang mandiri dan berkesinambungan. Sebagai Lembaga Teknis Daerah, Badan Promosi, Investasi dan Pengendalian Dampak Lingkungan Kabupaten Kuantan Singingi mempunyai fungsi koordinasi, perumusan kebijakan pelaksanaan, fungsi pelayanan masyarakat dan mempromosikan daerah kepada para investor lokal dan asing, merupakan tugas yang cukup berat. 

Permasalahan yang timbul mencakup kualitas layanan, efisiensi ruang, waktu dan biaya. Perkembangan teknologi internet membawa perubahan tata cara kualitas layanan dan efisiensi yang akan membawa perubahan dalam berbagai aspek kehidupan. Untuk mengatasi permasalahan tersebut maka sangat diperlukan sebuah website sebagai salah satu sarana layanan informasi dan promosi yang dapat dimanfaatkan oleh semua pihak dalam waktu bersamaan. Melalui web portal ini diharapkan masyarakat Kuantan Singingi dapat berinteraksi dengan dunia luar dari layanan forum, berita dan informasi pekerjaan. Layanan forum akan saling melengkapi informasi  yang sudah diarahkan oleh kategori forum. Informasi dari dalam dan luar daerah bisa berupa berita dan informasi lowongan pekerjaan, jika ingin mendengar pendapat masyarakat bisa menggunakan layanan polling yang bisa divoting melalui web dan dengan sms.

Web portal Badan Promosi, Investasi dan Pengendalian Dampak Lingkungan Kabupaten Kuantan Singingi dan polling dengan sms dibuat dalam rangka efisiensi layanan informasi dan promosi pada masyarakat Kuantan Singingi serta investor lokal dan asing.  Semua layanan yang sudah disediakan oleh web portal, bila berjalan dengan baik, dalam arti kata ada interaksi sesama users yang terjadi di web, sudah merupakan modal promosi untuk memancing para investor lokal dan asing untuk melihat potensi daerah ini. Sehingga dapat membantu efisiensi kerja Badan Promosi, Investasi dan Pengendalian Dampak Lingkungan Kabupaten Kuantan Singingi untuk menentukan kebijakan selanjutnya.
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