Intisari

Era globalisasi tidak mungkin bisa lepas dari peran teknologi yang semakin canggih walaupun banyak dampak yang timbul dari kemajuan teknologi itu sendiri, baik itu dampak positif maupun dampak negatif. komputer sebagai salah satu teknologi yang berkembang dengan sangat cepat sangat banyak membantu orang dalam penanganan penyelesaian pekerjaan.

Penggunaan komputer sebagai alat bantu dalam penyelesaian pekerjaan. Banyak hal yang dapat dilakukan dengan menggunakan komputer antara lain pengetikan laporan, pengolahan data dan lain sebagainya. ada komputer yang sifatnya umum dan ada pula komputer yang sifat penggunaannya sangat pribadi, jika komputer yang sifat penggunaannya umum maka masalah keamanan yang ada didalam komputer itu sendiri tidak akan banyak memerlukan penangan keamanan data yang begitu kompleks dan rumit karena diperuntukan untuk banyak pengguna tapi jika komputer itu sifat penggunaannya sangat pribadi maka diperlukan penanganan yang sedikit kompleks untuk melindungi komputer tersebut dari orang yang tidak bertanggung jawab. Pada saat ini sudah banyak utility yang beredar yang bisa digunakan untuk melindungi komputer kita.

Utility yang saya akan coba bangun disini merupakan utility yang berguna untuk melindungi komputer kita dari orang yang tidak bertanggung jawab dan berniat untuk mengobrak-abrik sistem yang ada dikomputer kita. Tidak banyak yang dilakukan untuk bisa membangun aplikasi ini, kita hanya perlu mengoptimalkan fungsi file registry yang  sudah ada dalam sistem operasi windows pada komputer. Aplikasi ini sendiri hanya bisa digunakan pada sistem operasi windows. Untuk mendukung kinerja aplikasi maka ditambahkan  fasilitas akses melalui Telpon selular (HP) dengan cara mengirimkan SMS yang sesuai dengan perintah yang telah ditentukan didalam aplikasi.
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