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BAB I

PENDAHULUAN

1.1       Latar Belakang Masalah

Teknologi internet makin hari makin tak terbendung. Banyak orang saat ini tidak lagi asing dengan teknologi yang satu ini, bahkan untuk orang awam sekalipun. Berbagai fasilitasnya telah banyak digunakan oleh masyarakat, bahkan telah menjadi bagian kehidupan masyarakat yang tidak terpisahkan. Berbagai informasi dapat disajikan. Sehingga, kebutuhan terhadap akses internet akan menjadi menu pokok dalam keseharian.

Tidak heran. manusia terus berusaha mencari alternatif  dalam mengakses secara cepat, tanpa harus melalui komputer. Konsep mengakses internet dari berbagai peralatan elektronik yang biasanya digunakan oleh manusia, memicu lahirnya berbagai produk elektronik yang bisa digunakan untuk berselancar didunia maya. Salah satunya adalah WAP. Hadirlah teknologi WAP (Wireless Application Protocol) yang merupakan langkah maju di dunia komunikasi seluler. Dengan adanya WAP, pengguna dapat menggunakan ponselnya untuk mengakses internet dan memperoleh fasilitas dari masing-masing ponsel. 

Pada contoh kasus pengiriman pesan teks yang semula dilakukan secara manual dengan mengirim surat atau telegram melalui pos, dan membutuhkan waktu lumayan untuk mendapatkan suatu balasan, namun dengan adanya WAP menyediakan kemudahan dan fleksibilitas untuk menginput data atau informasi tanpa harus duduk didepan komputer, hanya cukup mengaktifkan fasilitas WAP dimasing-masing ponselnya dan memilih menu yang disediakan tanpa harus tergantung pada lokasi. Email merupakan media komunikasi paling penting dalam dunia Internet. Pada sisi lain teknologi mobile telah melahirkan media komunikasi yang lain. SMS (Short Message Service) merupakan salah satu teknologi komunikasi yang sangat populer dikalangan pengguna ponsel karena dapat dilakukan dimana saja, kapan saja, dengan harga yang murah dapat mengirim pesan misalnya sebanyak 160 karakter dengan harga 350 rupiah. Namun, penulis melihat bahwa mengirim pesan teks lewat ponsel yang dimungkinkan via SMS saat ini masih terlalu mahal, sedangkan kalau menggunakan konektivitas GPRS akan lebih murah.

Konektivitas GPRS misalnya dengan melalui provider Indosat M3 merupakan contoh paling murah koneksi GPRS yang ada, dibandingkan dengan provider lainnya, menggunakan Indosat M3 hanya 10 rupiah per 1 kbyte data. Dengan dasar itulah maka, penulis akan membahas pengiriman pesan teks dengan memanfaatkan teknologi GPRS, disamping biaya pengiriman lebih murah dan lebih cepat diakses karena dapat dilakukan kapan saja tanpa melihat tempat dan waktu. Dan pada saat ini jumlah pengguna ponsel telah jauh melebihi dibanding pengguna komputer.

1.2      Pokok Masalah


 
Dalam hal ini pokok masalah yang dibahas hanya pada pengiriman pesan berupa teks melalui teknologi GPRS yang berbasis WAP.
1.3       Batasan Masalah


Setelah mengamati, mempelajari dan mengingat betapa luas permasalahan yang dapat kita temukan pada Sistem Pengiriman Pesan dengan Memanfaatkan Teknologi GPRS Berbasis WAP, maka penulis memfokuskan hanya pada pelayanan pengiriman pesan yang berupa karakter sehingga pengiriman gambar, atau yang berupa multimedia tidak dibahas, dan pendaftaran member dengan menggunakan WAPsite. Sistem ini hanya menampilkan informasi; profile perusahaan, info, cara pengiriman pesan, dan terdapat fasilitas untuk menyimpan pesan di dalam outbox, dan inbox dengan banyaknya maksimal outbox 10 pesan. 

Mengingat keterbatasan kemampuan ponsel Sistem Pengiriman Pesan dengan Memanfaatkan Teknologi GPRS Berbasis WAP ini penulis tidak membahas masalah biaya pengiriman pesan.
1.4       Metode Pengumpulan Data


Untuk melengkapi dan memperlancar dalam penyusunan laporan skripsi ini diperlukan data secara literatur sesuai dengan maksud dan tujuan. Adapun metode yang digunakan dalam pengumpulan data, yaitu:

1. Metode Observasi
Dalam metode ini kami mengadakan pengamatan secara langsung tentang mekanisme kerja dan melihat dokumen-dokumen atau catatan di sebuah perusahaan Communication, terutama yang berhubungan dengan masalah yang akan dibahas.

2.  Kepustakaan

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara membaca dan mengaplikasikan dari buku-buku yang berkaitan dengan masalah tersebut.

1.5      Sistematika Penulisan 

Untuk memenuhi persyaratan suatu karya tulis skripsi maka perlu disusun kerangka kerja secara sistematis agar dapat memberikan kemudahan didalam mewujudkan penulisan karya tulis. Adapun sistematika dari penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I
   PENDAHULUAN



Bab ini berisi tinjauan umum, latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II   DASAR TEORI


Dalam bab ini diuraikan mengenai konsep dasar sistem, perancangan basis data, diagram arus data, bagan alir sistem, serta  konsep dasar WAP, fasilitas GPRS, bahasa pemrograman WML (Wireless Markup Language), bahasa pemrograman HTML (Hypertext Markup Language), pemrograman PHP, database MySQL, Dreamweaver. 
BAB III   PERANCANGAN SISTEM


Bab ini berisi diagram alir sistem, software dan hardware yang digunakan, perancangan tabel  basis data berikut  relasi antar tabel, diagram alir sistem, bagan alir sistem, perancangan masukan dan   perancangan keluaran.

BAB  IV   IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN


Bab ini berisi tentang implementasi dan pembahasan proses suatu prosedur dalam program, serta analisa dari penerapan sistem informasi tersebut.

BAB   V   PENUTUP

Dalam bab ini diuraikan tentang kesimpulan dan saran dari pembahasan yang disajikan.
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