INTISARI

Perkembangan Teknologi Informasi sangat cepat dan sudah menjadi suatu kebutuhan bagi masyarakat. Internet sebagai media informasi dan komunikasi masal menjadi sangat diminati. Melalui web diharapkan promosi pariwisata suatu daerah dapat di optimalkan.

Penelitian bertujuan untuk membangun suatu situs yang berguna sebagai sarana promosi pariwisata Bangka Belitung. Permasalahan yang ada adalah bagaimana merancang dan membangun website dinamis dengan efektif dan efisien. Metodologi penelitian yang digunakan untuk perancangan sistem adalah Diagram Alir Data. Perancangan database menggunakan sistem database relasional yaitu MySQL. Dengan MySQL ini data mudah diolah oleh perintah SQL yang disisipkan dalam halaman website. Pada proses pembangunan sistem, website menggunakan script PHP untuk mengakses database. Sedangkan perancangan halaman web menggunakan Macromedia Dreamweaver MX.
Uji coba dilakukan pada sebuah komputer prototype dengan Apache sebagai webserver dan Windows XP sebagai sistem operasi. Hasil uji coba menunjukkan bahwa website berjalan normal dengan kecepatan akses sesuai dengan yang diinginkan. Bahasa SQL bisa mengakses database pariwisata Bangka Belitung dengan kecepatan tinggi.

Penelitian ini berhasil memberikan kesimpulan bahwa sistem informasi pariwisata Bangka Belitung berbasis Internet ini dapat menjadi sarana promosi obyek wisata, dapat menarik wisatawan dengan jangkauan lebih luas dan lebih banyak. dan dapat membantu pemerintah daerah meningkatkan potensi sektor wisata.
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