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INTISARI
Teknologi informasi berkembang begitu pesat, hampir setiap hari selalu ada terobosan terbaru baik hardware maupun software yang muncul untuk keperluan informasi. Media informasi yang ada sekarang ini begitu beragam dari yang berbentuk kertas sampai yang elektronik, salah satu contoh adalah handphone. Dengan handphone kita bisa mencari informasi misalnya informasi tentang pariwisata Lombok, melalui handphone dan kartu yang sudah mendukung GPRS WAP (Wireless Aplication Protocol) yang merupakan protokol aplikasi yang memungkinkan internet dapat diakses oleh ponsel dan perangakat wireless lainnya. WAP hadir untuk menjawab tantangan jaman informasi dimana setiap orang berhak mendapatkan informasi secara tepat tanpa mengenal waktu dan tempat. WAP yang diletakkan didalam teknologi telepon selular, memungkinkan setiap orang memilikinya dan mengakses sumber informasi yang ada di internet. Dan mengingat sifat ponsel yang mudah dibawa ke mana saja.
Oleh karena itu penulis terpikat untuk membuat sebuah aplikasi yang menggunakan fasilitas WAP yang berjudul “Info Wisata Lombok dengan WAP”, dalam pembuatan aplikasi ini penulis menggunkan beberapa software seperti Dreamweaver, Adobe photoshop, PHPtriad2.1 dan M3GATE yang juga melibatkan bahasa pemrograman seperti PHP, HTML dan WML. Rancangan aplikasi yang penulis buat cukup sederhana yang terdiri dari 2 bagian utama yaitu admin dan user, dimana admin bisa diakses lewat browser diwarnet, yang berfungsi untuk mengisi data info wisata Lombok seperti : data kabupaten, kawasan, objek wisata, kelas hotel, hotel, souvenir, transportasi, rute, map dan data sarana pendukung objek wisata,  yang hanya bisa dilakukan oleh admin, sedangkan user boleh diakses oleh siapa saja melalui handphone dengan spesifikasi yang sudah disebutkan diatas dengan memasukkan URL misalnya http://lab.akakom.org/~zhians/index.wml, pada ponsel anda, yang berisis info wisata Lombok seperti info kabupaten, hotel, objek wisata souvenir, sarana pendukung dan transportasi.

Dengan pasilitas baru untuk dunia handphone yaitu layanan WAP yang memberikan kemudahan dalam melakukan akses/mendapatkan data tentang wisata Lombok, sehingga orang sudah tidak susah-susah lagi harus datang kewarnet atau bengong nonton tv atau seharian baca koran. Dengan pasilitas ini dari mana dan kapan saja anda bisa melakukan pencarian data selama pulsa anda cukup.
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