Intisari

WAP (Wireless Aplication Protocol) merupakan protokol aplikasi yang memungkinkan internet dapat diakses oleh ponsel dan perangakat wireless lainnya. Dengan adanya WAP berbagai informasi dapat diakses setiap saat dengan menggunakan perangkat wireless yang mendukung. WAP hadir untuk menjawab tantangan jaman informasi dimana setiap orang berhak mendapatkan informasi secara tepat tanpa mengenal waktu dan tempat. WAP yang diletakkan didalam teknologi telepon selular, memungkinkan setiap orang memilikinya dan mengakses sumber informasi yang ada di internet. Dan mengingat sifat ponsel yang mudah dibawa ke mana saja, pengakses bisa menjangkau sumber informasi kapanpun dan dimanapun.
Kecepatan teknologi yang mendukung WAP saat ini adalah jika menggunakan GSM (Global System for Mobile Comunication) adalah 9,6 bps, GPRS (General Purpose Radio Servise) adalah 115 Kbps, sedangkan jika menggunakan 3G(Third Generation) yang masih dalam tahap peluncuran adalah 2Mbps melebihi kecepatan yang didapatkan jika koneksi Internet via PC. Sehingga berbagai aplikasi yang berjalan melalui WAP dapat berjalan dengan lancar.
WAP membuka pintu untuk terjadinya M-Commerce (mobile commerce), yaitu transaksi online yang tidak terbatas tempat dan tanpa melalui kabel. Hal ini dapat terselenggara karena WAP mendukung sistem keamanan ynag memadai untuk keperluan transaksi online yaitu WTLS (Wireless Transport Layer Security) yang menyediakan jaminan keamanan transmisi data yang mendukung enkripsi sehingga keamanan transaksi yang dibutuhkan oleh aplikasi M-Commerce dapat terpenuhi. 
