PAGE  

BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang
Pariwisata merupakan hal yang tak bisa dipisah dari suatu negara karena setiap negara pasti mempunyai tempat-tempat wisata walau tingkat keindahan dan keasriannya berbeda-beda. Indonesia adalah salah satu dari sekian negara di Dunia ini yang mempunyai tempat-tempat wisata, yang terbagi menjadi pulau-pulau yang tersebar dari Sabang sampai Merauke, misalnya : pulau Bali, pulau Jawa, pulau Lombok dan yang lainnya, khusus untuk pulau Lombok sendiri terdapat banyak tempat wisata yang tak kalah indah dan menarik untuk dikunjungi dari pulau-pulau lain di Indonesia. Pariwisata itu sendiri cukup memberikan pemasukan atau Pendapatan Asli Daerah (PAD), oleh karena itu pariwisata perlu dikembangkan dan dilestarikan demi kepentingan bersama. Salah satu cara untuk mengembangkan dan melestarikan pariwisata yaitu dengan cara banyak melakukan promosi baik lewat media massa, media elektronik dan yang lebih hebat lagi melalui media internet, juga sekarang kita bisa menggunakan handpone yang sudah mendukung aplikasi WAP. 
Pulau Lombok adalah bagian dari Provinsi Nusa Tenggara Barat (NTB) yang terdiri dari 2 pulau besar yaitu Pulau Lombok dan Sumbawa juga dikelilingi oleh beberapa pulau-pulau kecil. Pulau Lombok sendiri terdiri dari tiga kabupaten yaitu : 
kabupaten Lombok Barat, kabupaten Lombok Tengah, kabupaten Lombok Timur
Masing-masing dari kabupaten tersebut mempunyai kawasan wisata yang indah dan menarik, yang tidak pernah sepi dari pengunjung setiap harinya, baik hari biasa atau hari libur, karena tempat-tempat wisata yang ada di Lombok mudah dijangkau dan biasanya dijadikan tempat diskusi atau dijadikan tempat penelitian oleh pelajar-pelajar atau mahasiswa yang ada di Lombok terutama mereka yang ingin belajar dan memperdalam pengetahuan mereka tentang bahasa Inggris, karena tempat wisata tersebut banyak dikunjungi oleh wisatawan mancanegara dan wisatawan lokalpun tak mau ketinggalan untuk mengunjungi tempat-tempat wisata tersebut.

1.2 Pokok Masalah
Pulau Lombok merupakan pulau yang banyak mempunyai tempat-tempat wisata yang indah  dan menarik, namun dari dinas pariwisata setempat kurang gencar dalam melakukan promosi terhadap penduduk lokal maupun keluar daerah, sampai sekarang promosi yang dilakukan masih sebatas melalui brosur-brosur dan buku-buku tentang pariwisata, untuk mendapatkan semua itu seorang wisatawan harus datang langsung ke Dinas Pariwisata bagian informasi.
Cara seperti ini dirasa kurang efisien, karena akan menyulitkan bagi wisatawan terutama wisatawan asing yang tentunya masih belum begitu mengenal obyek-obyek wisata yang ada di Pulau Lombok, para wisatawan tersebut pasti memerlukan informasi yang cepat, tepat dan akurat. Untuk mengatasi hal tersebut maka diperlukan sebuah sistem informasi yang bisa memberikan informasi tentang obyek-obyek wisata yang ada di Lombok yang cepat lengkap dan akurat, dalam hal ini dibutuhkan sistem informasi yang berbasis web yang bisa diakses melalui internet diseluruh Dunia dan jika perlu sistem informasi yang bisa diakses melalui hanphone yang sudah menggunakan teknologi tinggi seperti : GPRS,WAP dan lainnya.
1.3 Batasan Masalah
Untuk menghindari kemungkinan adanya kesalahan dalam informasi pariwisata Lombok maka perlu dilakukan pembatasan masalah, karena pariwisata Lombok begitu luas dan beragam sehingga nantinya tidak bisa diperoleh informasi sampai sedetil-detilnya, maka dibuatlah batasan masalah, yaitu : Informasi wisata disetiap kabupaten mengingat Pulau Lombok terdiri dari 3 Kabupaten yang masing-masing kabupaten dibatasi pada: informasi kabupaten, informasi objek wisata, informasi hotel, informasi souvenir, informasi sarana pendukung, informasi sarana transportasi.
1.4 Maksud
Info wisata Lombok dengan WAP merupakan sebuah aplikasi untuk mengakses atau untuk mendapatkan informasi tentang pulau Lombok melalui telpon celluler (HP).
1.5 Tujuan Karya Tulis

Dengan mengambil tema Info Wisata Lombok Dengan WAP diharapkan akan lebih memberikan pelayanan yang ekstra tentang pariwisata Lombok ke seluruh Dunia melalui media internet yang bisa diakses melaluai telpon seluler cepat akurat. 
1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika dari penyusunan laporan ini adalah sebagai berikut:

BAB I  PENDAHULUAN

Bab ini berisi tentang :

a) Latar belakang masalah 

b) Batasan masalah 

c) Tujuan penulisan naskah.

BAB II  DASAR TEORI

Bab ini berisi tentang :

a) Sekilas Tentang Pulau Lombok
b) Definisi Basisdata
c) Sekilas tentang internet
d) Pemrograman PHP
e) Database MySQL

f) Web Server Apache

g) Aplikasi WAP(Wireless Aplication Protokol)
BAB III  ANALISIS dan PERANCANGAN SISTEM
Bab ini berisi tentang :

a) Definisi sistem 

b) Sistem pendukung

c) Perancangan input

d) Rancangan output
BAB IV  PEMBAHASAN

Bab ini berisi tentang :

a) Pemilihan perangkat lunak
b) Spesifikasi program
c) Algoritma dan embahasan program
BAB V  PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan-kesimpulan dan saran-saran.  
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