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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi komputer saat ini telah banyak membawa perubahan terhadap kehidupan manusia. Komputer dapat digunakan sebagai media kerja maupun media komunikasi. 

Jaringan komputer merupakan suatu kumpulan yang terdiri dari  komputer, printer dan peralatan lainya yang terhubung dalam satu kesatuan. Informasi dan data bergerak melalui kabel-kabel atau tanpa kabel sehingga memungkinkan pengguna jaringan komputer dapat saling bertukar dokumen dan data, mencetak pada printer yang sama bersama sama menggunakan hardware / software yang terhubung dengan jaringan. Setiap komputer, printer atau peripheral yang terhubung dengan jaringan disebut dengan node. Sebuah jaringan komputer dapat memiliki dua, puluhan, ribuan atau bahkan jutaan node.

Borland Delphi merupakan program aplikasi yang berbasis object pascal dari Borland. Selain itu, Delphi juga memberikan fasilitas pembuatan aplikasi visual. Secara umum kemampuan Delphi menyediakan komponen-komponen dan bahasa pemrograman yang handal, sehingga memungkinkan kita untuk membuat program aplikasi sesuai dengan keinginan, tampilan dan kemampuan yang canggih.

. 
1.2 Pokok Masalah

Socket adalah mekanisme komunikasi yang memungkinkan terjadinya pertukaran data antar program atau proses baik dalam satu mesin maupun antar mesin. Pada setiap lingkungan sistem operasi yang mampu berkomunikasi dengan protokol TCP/IP, fasilitas socket selalu tersedia.

Tugas Akhir ini berisi tentang proses pembuatan program yang bertitik tolak pada teori tentang penggunaan Server-Socket dan Client-Socket, perancangan output program dan pengimplementasianya ke dalam bahasa pemrograman komputer, yang dalam hal ini penulis menggunakan Borland Delphi.

1.3 Batasan Masalah

Pada Program ini mempunyai keterbatasan dalam aplikasi dan sistem operasi yang mendukungnya. Batasan batasan itu antara lain :

1. Program ini bisa berkomunikasi dengan komputer lain dengan syarat nomor IP ( Internet Protocol ) berbeda.

2. Program ini hanya berjalan pada sistem operasi windows dan terhubung pada jaringan intranet.

1.4 Metode Pengumpulan Data

Dalam menyelesaikan skripsi ini penyusun menggunakan metode pengumpulan data sekunder, yaitu dengan cara mengumpulkan dan membaca bahan bahan teori yang berhubungan dengan Server-Socket dan Client-Socket yang digunakan dalam landasan dalam penyusunan karya tulis.

1.5 Tujuan Penulisan

Tujuan penulisan tugas akhir yang berjudul “Membangun Server Chating Dengan Menggunakan Delphi”  adalah sebagai berikut :

1. Untuk mambahas dan melaporkan hasil dari pembuatan program

2. Untuk berkomunikasi lewat komputer dalam jaringan intranet.

3. Sebagai latihan berupa implementasi sebagian ilmu yang didapat selama kuliah, serta penyelesaian studi mata kuliah Tugas Akhir.

1.6 Sistematika Penulisan Tugas Akhir

Penulisan naskah ini terdiri dari lima bab yang masing masing bab dapat dideskripsikan sebagai berikut :

BAB 1
    :      PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan diuraikan  latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan dan sistematika penulisan naskah.

BAB 2     : 
LANDASAN TEORI

Dalam Bab ini akan dijelaskan mengenai pengertian chating, teori tentang jaringan LAN ( Local Area Network), topologi jaringan, tipe pengkabelan serta pemrograman Borland Delphi yaitu tentang tipe data.

BAB 3     :
PERANCANGAN SISTEM

Dalam Bab ini berisi perancangan sistem, yaitu tentang konfigurasi perangkat lunak dan perangkat keras yang digunakan untuk membangun sistem, rencangan menu program serta penjelasan beberapa algoritma.

BAB 4     :
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Dalam bab ini berisi algoritma program yang disertai dengan flowchart untuk mengimplementasikan masalah kedalam bahasa pemrograman yang digunakan yaitu Borland Delphi , dan  pembahasan prosedur dan fungsi yang digunakan dalam pembuatan program.

BAB 5     :
PENUTUP

Dalam bab ini  berisi  kesimpulan   dan   saran   dari rangkaian penulisan naskah Tugas Akhir.
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