INTISARI

Internet mempunyai potensi yang sangat besar untuk dijadikan sebagai sarana komunikasi dan informasi yang handal dan murah. Oleh karena itu, beberapa tahun terakhir ini, banyak perusahaan yang menjadikan internet sebagai strategi maupun modal bisnis diantaranya pengadaan web portal ataupun menyediakan jasa layanan webhosting. Dengan adanya jasa layanan webhostingi, pengguna dapat memanfaatkannya untuk pengadaan website pribadi ataupun website perusahaan.
Dalam pembuatan aplikasi webhosting ini digunakan beberapa perangkat lunak pendukung yaitu Macromedia Dreamweaver sebagai editor HTML dan ASP, IIS (Internet Information Services) sebagai web server, CmailServer sebagai mail server, Internet Explorer dan Opera sebagai web browser dan media penyimpanan data digunakan Microsoft Access.
Implementasi merupakan tahap dimana sistem siap dioperasikan. Alur logika aplikasi webhosting dapat dilihat pada diagram sistem, relasi antar tabel dan diagram alir data. Alur logika ini menggambarkan tentang pemasukkan data anggota dan data layanan untuk proses yang terjadi di halaman pengguna. Sedangkan proses yang terjadi dihalaman admin adalah proses pemasukkan data anggota dan penghapusan data-data.
Dalam aplikasi webhosting ini disediakan dua tampilan utama, yaitu tampilan pengguna dan tampilan untuk pengelola. Dari kedua tampilan tersebut dapat diakses sesuai dengan hak akses yang telah dimiliki. Hak akses pengguna terbatas pada pemasukkan data-data web saja. Sedangkan hak akses untuk petugas selain dapat melakukan penulusuran data dapat juga melakukan penambahan anggota, pengubahan setting aplikasi dan penghapusan data.
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