INTISARI
Pengolahan data menggunakan bahasa pemograman PHP dan menggunakan editor Macromedia Dremaweaver MX memungkinkan tampilan yang lebih menarik dan atraktif dalam hal interface. Hal ini membuat banyak orang untuk menggunakan PHP dalam hal pengolahan data yang umum. Dalam pembuatan aplikasi pengolahan data ini digunakan beberapa perangkat lunak pendukung yaitu Macromedia Dreamweaver MX sebagai editor HTML dan PHP, Apache sebagai server, Internet Explorer sebagai browser dan media penyimpanan data digunakan MySQL.

Implementasi merupakan tahap dimana sistem siap dioperasikan. Alur logika aplikasi pengolahan data dapat dilihat pada diagram sistem, relasi antar tabel dan diagram alir data. Alur logika ini menggambarkan tentang penjualan, retur beli, dan laporan data event, penjualan, supplier, dan karyawan untuk proses yang terjadi di halaman kasir. Sedangkan proses yang terjadi di halaman admin adalah proses pemasukan data minuman, kelompok minuman, penjualan, pembelian, retur beli, event, supplier, karyawan, jabatan, dan penghapusan dan pengubahan data-data.

Dalam aplikasi pengolahan data ini disediakan dua tampilan utama, yaitu tampilan kasir dan tampilan untuk administrator. Dari kedua tampilan tersebut dapat diakses sesuai dengan hak akses yang telah dimiliki. Hak akses kasir terbatas pada pemasukan data penjualan minuman saja. Sedangkan hak akses untuk administrator selain dapat melakukan penelusuran data dapat juga melakukan pengubahan password, pengubahan data dan penghapusan data.
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