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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Kegiatan pengolahan data pada suatu perusahaan pada umumnya selalu mengadakan penyempurnaan untuk menunjang sistem informasi yang memadai dalam menangani suatu masalah manajemen, khususnya pada bagian persediaan barang. Dalam hal ini The CLUB CAFE Yogyakarta adalah perusahaan swasta yang bergerak dalam bisnis entertainment dan penjualan minuman. Dalam menjalankan usahanya, The CLUB  Yogyakarta memerlukan pengaturan yang baik supaya pekerjaan dapat diselesaikan dengan cepat & akurat  sesuai dengan yang diharapkan. Maka dalam proses pengolahan data persediaan barang tentunya banyak mengalami transaksi. Bersamaan dengan berkembangnya perusahaan yang semakin besar, tentunya semakin banyak pula barang yang masuk dan yang keluar gudang. Dengan demikian pasti akan semakin menambah pekerjaan yang harus diselesaikan.

Untuk dapat menyelesaikan suatu pekerjaan dalam mencatat berbagai transaksi dengan cepat dan mudah tanpa banyak melakukan kesalahan, maka tentunya akan menumbuhkan suatu alat bantu. Alat Bantu yang dimaksud di sini adalah komputer. Tetapi  komputer tentunya juga memerlukan suatu program agar dapat bekerja dengan baik.
1.2  Tujuan Penelitian

Tujuan dari  tugas akhir ini  untuk melakukan analisis dan perancangan sisitem informasi penjualan, pembelian, data karyawan, supplier, retur beli, data minuman dan event yang bertujuan untuk:

1. Untuk mempelajari spesifikasi masukan data, keluaran informasi, penyebaran dan pemakaian sistem yang sedang berjalan di The CLUB CAFE Yogyakarta untuk digunakan sebagai suatu kerangka sistem informasi.

2.
Untuk mendokumentasi sistem pencatatan informasi penjualan, pembelian, event programing yang ada di The CLUB CAFE Yogyakarta sehingga akhirnya dapat dicapai suatu sistem perangkat lunak yang seperti diharapkan dalam menggantikan sistem  yang ada sebelumnya.

1.3  Pokok Masalah
Selama ini  di The CLUB CAFE Yogyakarta khususnya di bagian manajemen pada dasarnya perlu sekali menggunakan komputer sebagai alat bantu pemrosesan data, tetap selama ini masih dianggap kurang efisien dan efektif dalam pemanfaatannya. Waktu dan ketepatan dalam pemrosesan data tersebut di anggap merupakan faktor kendala dalam menyelesaikan masalah yang sedang dihadapi.

Kelemahan atau kekurangan di dalam  pemanfaatan komputer sebagai alat proses data terutama belum digunakannya program khusus untuk pemprosesan data di bagian manajemen. Saat ini bagian manajemen di The CLUB CAFE Yogyakarta dalam pemprosesan datanya masih menggunakan program Microsoft Excel. Tentu saja hal ini belum mampu  mengatasi secara efektif dan efisien kendala yang ada tersebut dalam penyajian informasi dan laporan yang akurat dan cepat. 

Untuk mengatasi  kendala tersebut perlu  diciptakan suatu program yang sesuai dengan kebutuhan sehingga seorang karyawan pada bagian manajemen cukup mengisi data-datanya tanpa melakukan perhitungan-perhitungan secara khusus.

1.4 Batasan Masalah

Mengingat  luasnya permasalahan yang ada di The CLUB CAFE Yogyakarta tersebut maka kiranya penulis hanya membatasi masalah yang berkaitan dengan transaksi barang yang masuk ke gudang persediaang barang, barang yang keluar gedung,  transaksi penjualan dan pembelian, retur beli, data supplier, karyawan, jenis minuman dan event-event yang akan dilaksanakan. Dalam sistem pengolahan data transaksi penjualan & pembelian, data diambil dari transaksi harian di perusahaan tersebut. Data itu nantinya dijadikan semacam data masukan, yang nantinya dicatat dan di proses sehingga menghasilkan laporan yang diperlukan.

1.5  Metode Pengumpulan Data

Pengumpulan data  merupakan pekerjaan yang sangat penting dalam penyusunan karya tulis. Tanpa adanya kelengkapan data suatu skripsi tidak akan berhasil dengan baik, karena itu data merupakan syarat dalam penyusunan ini adalah sebagai berikut:
1. Wawancara 

Data diperoleh dengan menggunakan tanya jawab secara langsung yang berdasarkan objek yang akan direncanakan untuk memperoleh data yang lengkap. Dalam hal ini wawancara dilakukan dengan pemilik dan karyawan di The CLUB CAFE Yogyakarta 

2. Studi Kepustakaan
Dari studi kepustakaan di dapat langkah-langkah yanbg diperlukan dalam proses pembuatan sistem informasi pengolahan data di The CLUB CAFE Yogyakarta. Bahan-bahan kepustakaan di peroleh dengan mengumpulkan dan membaca bahan-bahan teori yang digunakan sebagai landasan penyusunan skripsi.

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika penyusunan skripsi ini dibagi menjadi 5 bab, yaitu:

BAB I     PENDAHULUAN

Dalam  bab ini diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II   LANDASAN TEORI 


Dalam bab ini di uraikan tentang konsep tinjauan umum, sejarah World Wide Web , metode kerja World Wide Web, Protocol Tranfer,sejarah dan penggunaan  HTML dalam pembuatan web page
BAB III 
ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Bab ini meliputi Diagram Alir Data (Data Flow Diagram), Diagram Relasi Tabel (E-R Diagram), Diagran Alir Sistem Informasi &     Pengolahan Data  The CLUB CAFE Yogyakarta, Perangkat Pendukung, Rancangan Masukan dan Rancangan Keluaran.
BAB IV 
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN SISTEM

Pada bab ini dijelaskan tentang spesifikasi program dan cara untuk menjalankan program, nama-nama program, menu sistem informasi dan pengolahan data, untuk masukan data, edit data, laporan, sehingga akan menghasilkan keluaran yang bermanfaat bagi pemakai.

BAB V 
PENUTUP


Bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran.
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