Intisari
Perkembangan dunia teknologi informasi khususnya di jaringan global yaitu internet di abad 21 saat ini sangat pesat. Media internet merupakan sumber informasi yang disajikan melalui “World Wide Web (WWW)” untuk semua kalangan masyarakat baik dalam maupun luar negeri yang membutuhkan suatu informasi yang cepat dan up to date dalam pengaksesan secara online dengan menggunakan komputer. 
Di suatu negara biasanya terdapat keajaiban dunia merupakan suatu keunikan yang muncul dari peradaban sejarah yang menggambarkan latar belakang atau peristiwa penting terjadi di suatu negara baik sebelum masehi maupun sesudah masehi sehingga menjadi pusat perhatian dunia yang dapat digolongkan menjadi dua unsur yaitu bersifat statis berupa Menara Eiffel di Paris, Mercusuar Pharos di Alexandria, Taj Mahal di India dan lainnya dan bersifat dinamis berupa peristiwa luar biasa dan fenomenal di suatu negara.
Oleh karena itu dirancang suatu program aplikasi website dari Sistem Informasi Keajaiban Dunia yang menggunakan bahasa pemrograman PHP dengan editor Macromedia Dreamweaver , Mysql database server dan Apache sebagai webservernya ini diharapkan dapat menjadi informasi yang bersifat pengetahuan umum mengenai keajaiban dunia dan keunikan atau peristiwa luar biasa yang dimiliki suatu negara secara dinamis, cepat dan akurat sehingga mudah untuk diakses melalui internet oleh para pengguna.
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