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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dewasa ini dunia komputer dan informasi berkembang dengan sangat pesat,  terlebih lagi dengan adanya Internet. Disadari atau tidak, Internet yang membuat dunia informasi berkembang dengan sangat mencengangkan. Beberapa tahun lalu informasi hanya dapat diperoleh melalui media massa baik yang cetak seperti surat kabar atau buku, maupun elektronik seperti televisi dan radio. Media-media informasi tersebut memiliki beberapa kekurangan, antara lain hanya dapat memberi informasi saja tetapi tidak dapat mencarikan informasi yang kita butuhkan, selain itu juga memiliki keterbatasan waktu karena dibatasi oleh waktu terbit/waktu tayang.  Sedangkan dengan Internet kita dapat mencari hampir semua informasi yang dibutuhkan dan tidak terbatas oleh waktu karena Internet dibuka 24 jam sehari dan 365 hari pertahun.

Bukannya tidak beralasan kalau orang-orang pada cenderung memilih web sebagai  agen pemberi informasi. Dengan web seseorang bisa mendapatkan  informasi yang dibutuhkan dengan mudah, cepat, dan murah.  Contoh informasi seperti ini adalah informasi mengenai pendidikan, iklan mobil, dan sebagainya. Web juga menjadi sarana yang disukai karena  sifatnya yang mendunia (world-wide) dan menjadi ajang tukar pendapat bagi penggunanya. Bisnis dalam web tidak sebatas hanya menjual barang saja namun didalamnya termasuk aktivitas dan proses yang mendukung bisnis itu sendiri, misal survei pasar, layanan penjualan barang, layanan purna jual, dll.  



Dengan menerjuni bisnis dalam web, suatu perusahaan akan mendapat banyak keuntungan seperti naiknya citra perusahaan, citra perusahaan adalah suatu hal yang sangat penting karena jika suatu perusahaan memiliki citra yang baik maka otomatis akan mudah bagi perusahaan untuk membangun relasi bisnis. Selain itu juga akan terjadi peningkatan custumer service, dimana dengan menampilkan informasi detail barang yang dijual, konsumen kini tidak akan bersusah payah menelpon untuk menanyakan tentang spesifikasi  suatu barang. Adanya fasilitas email dan download terhadap suatu file tertentu  juga sangat membantu konsumen dalam memperoleh dukungan terhadap produk yang akan dibeli. Ekspansi tak terbatas karena web tidak dibatasi oleh batas-batas geografis dan waktu,  maka suatu perusahaan dapat membentangkan sayapnya selebar mungkin untuk menjangkau konsumen diseluruh dunia.
1.2 Pokok masalah

Aplikasi  e-commerce merupakan aplikasi  yang digunakan untuk melakukan bisnis dalam web.  Web database merupakan komponen penting dalam membangun  aplikasi e-commerce, dengan web database dapat disimpan berbagai informasi tentang suatu produk  misalnya spesifikasi, jumlah produk yang tersedia, harga, dan lain-lain. Dengan adanya web database maka dimungkinkan untuk membangun suatu situs web yang berisi tentang produk-produk yang akan ditawarkan dan penjualan produk-produk tersebut.

1.3  Batasan Masalah

Pada penulisan karya ilmiah ini akan dibatasi pada masalah Komputerisasi Penjualan  Produk Berbasis Web di  Djogkdja Creative Design. Jadi pada penulisan skripsi ini, masalah yang dibahas hanya dibatasi pada penggunaan Internet sebagai media penjualan produk Pada sistem ini pelanggan  tidak dapat melakukan pemesanan desain produk, penjualan disini dilakukan berdasarkan jumlah stok dan minimum order yang tersedia.  Selanjutnya untuk negosiasi dan hal-hal lain yang berkaitan dapat dilakukan via email atau telpon. Sedangkan pada sistem di Web ini, DCD tidak dapat melakukan pemasukan  data baru atau perubahan data baru melalui aplikasi Web.

1.4 Tujuan Penulisan


Tujuan penulisan karya tulis ini adalah membuat suatu WebSite penjualan produk di Djogkdja Creative Design. Pada WebSite ini akan ditawarkan berbagai pilihan produk dengan spesifikasi produk yaitu jenis bahan, jenis satuan, harga, Profil dari perusahaan, dan lain-lainnya serta  sistem penjualan yang digunakan oleh DCD. 

1.5  Metode Pengumpulan Data

Data-data yang diperlukan dalam perancangan sistem ini dikumpulkan dengan tiga metode yaitu :

a. Observasi

Observasi dilakukan dengan pengamatan visual langsung di DCD.

b. Wawancara

Wawancara  ini dilakukan dengan cara tatap muka langsung dengan staff dan pegawai DCD. Wawancara ini dilakukan untuk mengetahui informasi mengenai sistem penjualan produk, serta informasi lainnya yang berhubungan dengan penulisan karya ilmiah ini.

c. Studi Pustaka

Kegiatan ini dilakukan dengan membaca buku-buku maupun referensi lain yang berkaitan dengan penulisan karya tulis ini.

1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Adapun sistematika penyusunan karya tulis ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut :

BAB I    PENDAHULUAN

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II  LANDASAN TEORI

Pada bab ini akan menguraikan tentang sistem komputerisasi pnjualan poduk di Djogkdja Creative Design, sekilas sejarah Internet, World Wide Web (WWW), HTML dan bahasa skrip, link,  Active Server Pages (ASP), pemrograman Borland Delphi, sekilas mengenai MySQL, koneksi data melalui Borland Delphi dan database MySQL, Internet Information Service (IIS), Macromedia Dreamweaver MX,  konsep basis data.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan menguraikan tentang perancangan sistem, perangkat keras, data flow diagram, bagan alir sistem, diagram tampilan Web, relasi Antar tabel, akses database, perancangan tabel,  perancangan masukan,  perancangan keluaran.

BAB IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN  SISTEM


Pada bab ini akan menguraikan tentang spesifikasi program, langkah-langkah menjalankan program, dan algoritma-algoritma yang dibutuhkan dalam aplikasi.

BAB V  PENUTUP


Bab ini akan menguraikan tentang kesimpulan yang dapat diambil dari penulisan karya tulis ini dan saran yang mungkin diberikan.
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