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INTISARI
Perkembangan teknologi informasi yang pesat dan diiringi dengan kemajuan dunia komputer baik software maupun hardware banyak membawa perubahan besar dalam pola hidup manusia. Saat ini hampir sebagian besar kegiatan manusia dibantu dengan komputer, termasuk didalam pengolahan data dan penyajian informasi, sehingga dapat bermanfaat bagi pemakainya. Dalam penyajian data informasi yang berbasis web, sudah banyak meningkatkan efektifitas, efisiensi dan keakuratan. Untuk itulah pada penyusunan skripsi ini, penulis mengembangkan suatu program “Sistem Informasi Pemesanan Motor Honda yang Berbasis Web”. Skripsi ini nantinya dapat membantu setiap orang yang akan melakukan pemesanan motor Honda tanpa harus datang ke showroomnya.   

Dalam program ini didukung oleh bahasa pemrograman dan basis data. Dalam hal ini bahasa pemrograman yang digunakan adalah PHP dan server basisdata yang digunakan adalah MySQL, yang keduanya adalah software open source.  Dalam pembuatan dokumennya menggunakan salah satu format yaitu HTML (Hypertext Markup Language). HTML ini berfungsi untuk memformat file dokumen teks biasa untuk bisa ditampilkan pada web browser dengan bantuan tanda-tanda yang telah ditentukan. Sedangkan proses pengaksesan dalam database server menggunakan bahasa standar yaitu SQL. Dengan menggunakan SQL, proses pengaksesan database menjadi lebih user-friendly jika dibandingkan dengan menggunakan dBASE atau clipper yang masih menggunakan bahasa pmrograman.    



Program ini hanya dapat digunakan untuk melakukan pemesanan motor Honda saja yang tersedia di PT WAHANAARTHA HARSAKA Yogyakarta. Pembayaran dari sistem ini melalui transfer ke rekening bank tertentu yang telah ditentukan, dan tidak dapat menggunakan kartu kredit. 

Walaupun demikian program ini masih harus dikembangkan sehingga menjadi suatu program web yang kompetitif dan memberikan kepuasan bagi para pengunjung. Semoga program ini dapat memberikan manfaat bagi PT WAHANAARTHA HARSAKA khususnya dan para pengunjung pada umumnya.   
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