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BAB I

PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi komputer saat ini begitu pesat sekali. Disamping itu peran komputer juga sangat dibutuhkan tidak hanya sebagai pengolah data saja tetapi juga sebagai sumber informasi. Peranan komputer ini tidak saja pada bidang-bidang tertentu tetapi hampir di semua bidang yang membutuhkannya sebagai alat pemroses data misalnya di bidang perhotelan.

Perhotelan merupakan salah satu bidang yang banyak menggunakan komputer, seperti untuk mengolah data tamu yang menginap, data transaksi tamu dan juga masih banyak lagi. Bagian front office misalnya, bagian ini merupakan bagian yang paling sering menggunakan aplikasi komputer, selain menangani proses cek in tamu bagian front office ini juga melayani informasi-informasi tentang hotel seperti informasi data kamar yang kosong, daftar tamu yang cek out maupun data-data lainnya yang berhubungan dengan hotel. Oleh karena itu dibutuhkan program aplikasi yang baik dalam menunjang kinerja front office agar pengelolaan data maupun penyampaian informasi kepada tamu lebih jelas dan juga lebih akurat.

Pengolahan data yang baik dapat diberikan antara lain melalui penerapan sistem aplikasi basis data. Sistem aplikasi basis data dapat di gunakan untuk mengorganisasikan dan memanipulasi sejumlah data yang besar, sehingga dapat membantu dalam pengambilan keputusan bagi kemajuan hotel.
1.2
Pokok Permasalahan

Selama ini program front office yang telah ada sudah bagus tetapi program yang ada satu dengan yang lainnya masih terpisah - pisah. Seperti untuk menangani proses cek in tamu program nya berdiri sendiri dan program untuk menangani transaksi juga berdiri sendiri. Disamping itu untuk membuat data statistik juga masih manual dimana data tamu di cetak kemudian dihitung secara manual terus dimasukan kedalam program lain untuk dianalisa. 

1.3
Batasan Masalah

Adapun batasan-batasan masalah pada sistem informasi front office ini adalah pembuatan aplikasi hanya akan mengolah data tamu reservasi, data pesan kamar, data cek in, data transaksi tamu, data billing. Selain itu sistem informasi front office ini dapat membantu sebagai sistem pendukung keputusan bagi manajemen hotel dalam memajukan hotel Yasmin ini.
1.4
Tujuan Aplikasi

Tujuan pembuatan aplikasi ini adalah mempermudah bagian front office dalam menangani proses cek in tamu sampai proses billing. Selain itu aplikasi ini juga memberikan informasi mengenai data kamar, data tamu serta data statistik yang dibutuhkan oleh General Manager untuk mengambil keputusan dalam memajukan hotel Yasmin ini.
1.5
Metode Pengumpulan Data

Metode yang digunakan dalam penelitian ini adalah dengan mengunakan metode Observasi, Interview terhadap Manajer Front Office dan Studi Pustaka.

1. Observasi, melakukan pengamatan langsung terhadap objek penelitian dalam hal ini adalah melakukan pengamatan secara langsung bagaimana proses tamu menginap pada hotel Yasmin sampai proses Billing atau pembayaran.
2. Interview, melakukan wawancara terhadap Manager Front Office bagaimana cara kerja proses tamu menginap sampai proses Billing atau pembayaran.
3. Studi Pustaka, mempelajari laporan-laporan data-data Registrasi tamu, laporan data nginap tamu, laporan-laporan transaksi tamu dan data billing tamu.  
1.6
Sistematika Penulisan

Secara garis besar Sistematika Penulisan Karya Tulis ini dibagi dalam 5 bab yaitu :

BAB I 
    PENDAHULUAN

Pada bab ini akan diuraikan mengenai Latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan analisis, matode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II   LANDASAN TEORI

Pada bab ini akan diuraikan mengenai sekilas tentang hotel Yasmin Jayapura, procedure cek-in, procedure cek out, analisis data front office, pemrograman database delphi, basis data, entity relationship dan  keuntungan basis data.
BAB III  PERANCANGAN SISTEM 

Bab ini menguraikan tentang definisi sistem, sistem yang digunakan, diagram arus data, perancangan tabel data,  perancangan berkas masukan dan perancangan berkas keluaran.

BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini menguraikan tentang spesifik program dan implementasi program.
BAB V   PENUTUP

Bab ini menguraikan tentang kesimpulan dan saran-saran bagi pengembangan sistem informasi front office pada hotel Yasmin Jayapura.
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