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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah


Dengan makin berkembangnya perekonomian dewasa ini yang semakin ketat,semua perusahaan baik swasta maupun negeri berusaha mendapatkan pasaran yang lebih luas guna menjual hasil produknya.Dengan jangkauan pemasaran yang lebih luas dengan ini diharapkan para pengusaha memperoleh keuntungan  yang semakin besar sehingga akan dipergunakan sebagai modal pengembangan perusahaan dan perluasan usaha,dengan didukung perkembangan teknologi yang semakin pesat,khususnya dibidang komputer,dapat dirasakan dan diupayakan di semua sendi kehidupan manusia.

Pemanfaatan komputer sangat dirasakan oleh manusia yang dituntut untuk menyelesaikan pekerjaan dengan cepat dan teliti namun dengan hasil yang memuaskan dengan adanya pengolahan data dengan komputer akan banyak menghasilkan informasi yang lebih baik dengan waktu yang cepat untuk menangani masalah pemesanan elektronik yang terdapat pada “TOKO BATHARA”,mereka harus bekerja dengan keras dan teliti untuk menangani data yang begitu banyak dan menghabiskan waktu.


Hal-hal diatas dirasakan dapat menjadi hambatan ,oleh karena itu karya tulis ini mencoba membantu menyelesaikan kesulitan yang dihadapi oleh toko elektronik “BATHARA” dalam pengolahan data pemesanan barang elektronik.Dengan adanya pembenahan ini diharapkan permasalahan yang sekarang dihadapi dapat ditanggulangi dan meningkatkan mutu kerja bagi pelayanan yang diberikan kepada konsumen dan data-data yang diperlukan oleh toko itu sendiri.

1.2 Maksud


Adapun maksud penulisan Tugas Akhir ini adalah membangun,”Sistem Pemesanan Barang Berbasis Web di TOKO ELEKTRONIK BATHARA”.

1.3 Tujuan


1.Meningkatkan pelayanan kepada konsumen


2.Memudahkan penginputan dan pencarian data


3.Memudahkan penginputan dan pencarian data supplier


4. Memudahkan penginputan dan pencarian data pembelian


5. Memudahkan penginputan dan pencarian data pemesanan


6.Memudahkan dalam pembuatan laporan yang dibutuhkan

1.4 BATASAN MASALAH


Dari berbagai masalah yang muncul tersebut penyusun hanya membatasi pada beberapa masalah saja.Hal ini disebabkan keterbatasan dalam hal waktu,biaya,tenaga dan kemampuan penyusun juga disesuaikan dengan situasi dan kebutuhan toko.Masalah yang akan diselesaikan adalah sistem pemesanan yang meliputi:


A. Layanan Pemesanan


B. Layanan Pembelian


C. Pencarian data barang,data pesan,data konsumen

D. Fasilitas Laporan meliputi,laporan barang,laporan kategori.

1
PAGE  

