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BAB I 

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi informasi sangat pesat di dunia.  Dari waktu ke waktu terjadi perubahan-perubahan yang cepat dalam bidang teknologi informasi, baik yang menyangkut perangkat keras maupun perangkat lunak.  Perkembangan teknologi informasi mampu memberikan solusi efektif bagi dunia kerja dengan menciptakan suatu kemudahan, efektifitas dan efisiensi dalam segala aktivitas yang berhubungan dengan aliran, penyimpanan, pengolahan dan representasi data dan informasi.  Selain itu juga, memungkinkan dibuatnya aplikasi-aplikasi berbasis jaringan yang terintegrasi, hingga penyebaran dan pertukaran informasi dengan cepat dan murah tanpa terhalang jarak dan waktu.   

Teknologi Informasi merupakan jawaban atas kebutuhan manusia akan informasi yang cepat, tepat dan efektif.  Salah satu bidang untuk pengembangan teknologi informasi adalah internet.  Internet juga dipandang sebagai salah satu wahana atau media yang berguna untuk menyebarluaskan informasi.  Dengan internet penyebarluasan informasi akan semakin lebih efektif dan efisien, tanpa terhalang oleh jarak dan waktu.  Sekarang ini, jumlah pengguna internet semakin meningkat, seiring dengan pertambahan jumlah kepemilikan personal komputer (PC), telepon seluler maupun Personal Digital Assistance (PDA).  

Kemudahan dalam mengakses internet tidak hanya terbatas melalui saluran kabel telepon konvensional (Dial-Up), tetapi juga dapat diperoleh melalui saluran tanpa kabel  melalui Wireless.   Wireless adalah teknologi telekomunikasi yang menggunakan berbagai media pemancaran gelombang radio, gelombang inframerah, dan gelombang mikro, menggantikan kabel yang terbatas dalam jangkauan dan kecepatan transfer data.  Wireless juga memberikan banyak kemudahan akses internet bagi penggunanya.  Salah satu teknologi akses internet dengan menggunakan teknologi tanpa kabel adalah Wireless Application Protocol (WAP).

Pemanfaatan internet dengan aplikasi yang berbasis WAP sebagai sarana penyebarluasan informasi sudah merambah berbagai bidang, seperti perbankan, pemerintahan, lembaga pendidikan dan lainnya.  Lembaga pendidikan juga dapat menerapkan aplikasi wireless ini untuk kepentingan penyebarluasan informasi mengenai nilai mahasiswa.  Dengan adanya aplikasi sistem informasi nilai mahasiswa menggunakan teknologi WAP ini, maka diharapkan informasi yang dibutuhkan oleh mahasiswa dapat diakses secara lebih cepat dengan menggunakan telepon seluler (handphone).   Apalagi saat ini jumlah pengguna telepon seluler di Indonesia semakin meningkat setiap tahun.   Menurut data Kompas 13 November 2003 menyebutkan bahwa jumlah pengguna telepon seluler di Indonesia mencapai 15 juta pengguna dan diperkirakan akan meningkat menjadi 25 juta di tahun 2004.

Pengembangan sistem informasi merupakan bagian dari upaya peningkatan kinerja suatu organisasi dan juga merupakan jawaban permasalahan-permasalahan yang ada.  Pada lembaga pendidikan STMIK AKAKOM Yogyakarta, pengembangan sistem merupakan bagian dari upaya meningkatkan mutu pelayanan kepada mahasiswa sebagai sasaran.  Peningkatan pelayanan kepada mahasiswa dapat dilakukan dengan cara penyebarluasan informasi nilai mahasiswa secara cepat dan tepat dengan menggunakan media penyebarluasan yang efisien dan efektif.

Bila melihat dari permasalahan yang ada di lembaga pendidikan STMIK AKAKOM Yogyakarta, pelayanan informasi nilai mahasiswa, sering mengalami masalah.  Bagi mahasiswa yang ingin memperoleh informasi nilainya, maka mahasiswa tersebut harus datang ke bagian Pengajaran untuk memperoleh informasi nilai tersebut.  Sehingga bila mahasiswa tersebut berada jauh dari lingkungan lokasi kampus, maka akan mendapatkan kesulitan untuk memperoleh informasi nilai mata kuliah yang diharapkan.  Hal ini terjadi karena tidak tersedianya sistem yang memungkinkan mahasiswa memperoleh informasi nilai dari jarak jauh dengan menggunakan teknologi yang sudah dimiliki.

Untuk mengatasi permasalahan tersebut, maka diperlukan mekanisme kerja yang tepat, dengan memberikan pelayanan informasi nilai mahasiswa dengan menggunakan teknologi yang sudah tersedia.   Peningkatan pelayanan informasi tersebut, dapat dilakukan dengan cara pengembangan sistem informasi nilai mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta berbasis WAP yang dapat diakses melalui telepon seluler.  Dengan demikian informasi yang tersedia, tidak lagi terkendala oleh masalah jarak dan waktu, karena dengan adanya telepon seluler, akses informasi tersebut dapat dilakukan dari mana saja dan kapan saja.

Maka dalam penulisan karya ilmiah ini penulis hendak membahas masalah SISTEM  INFORMASI  NILAI  MAHASISWA  STMIK  AKAKOM  YOGYAKARTA BERBASIS  WAP

1.2 Tujuan Penulisan

Tujuan penulisan karya tulis ini adalah membuat aplikasi sistem informasi nilai mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta berbasis WAP yang diakses dengan menggunakan microbrowser dan membuat web site pemasukan data KRS dan perubahan data KRS oleh mahasiswa, sehingga mahasiswa dapat melakukan pengisian KRS dari jarak jauh dengan menggunakan browser internet. 

1.3 Pokok Masalah

Pokok masalah pada penulisan karya ilmiah ini adalah pemanfaatan Wireless Aplication Protocol (WAP) sebagai media penyebarluasan informasi nilai mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta.   Dengan penggunaan WAP, maka  diharapkan informasi nilai mahasiswa yang disampaikan STMIK AKAKOM Yogyakarta dapat diterima oleh pengguna tanpa terbatas oleh jarak dan waktu.

1.4 Batasan Masalah

Pada penulisan karya ilmiah ini akan dibatasi pada :  SISTEM INFORMASI  NILAI MAHASISWA STMIK AKAKOM YOGYAKARTA BERBASIS WAP.   Jadi pada penulisan skripsi ini, masalah yang dibahas dibatasi hanya pada informasi nilai akhir mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta termasuk di dalamnya proses pemasukan data oleh admin pada website.  Informasi yang disampaikan dalam format WAP yang dapat diakses dengan menggunakan telepon seluler yang menyediakan fasilitas GPRS. 

1.5 Metode Pengumpulan Data

Penulisan skripsi ini membutuhkan data-data sebagai bahan kajian atau sebagai patokan bagi pengembangan sistem dan penulisan karya ilmiah.   Dalam penulisan skripsi ini, penulis menggunakan metode pengumpulan data, sebagai berikut :

a. Wawancara 

Wawancara ini dilakukan dengan cara tatap muka langsung dengan staff pegawai STMIK AKAKOM Yogyakarta, untuk mendapatkan informasi mengenai nilai mahasiswa, serta informasi lainnya yang berhubungan dengan penulisan karya ilmiah ini.

b. Observasi

Observasi dilakukan dengan pengamatan visual secara langsung di kampus STMIK AKAKOM Yogyakarta.   

c. Studi Literatur

Kegiatan ini dilakukan dengan membaca buku-buku maupun referensi lain yang berkaitan dengan laporan ini.

1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Adapun sistematika penyusunan laporan ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut :

BAB I  
PENDAHULUAN

Pada bab ini menguraikan  tentang latar belakang permasalahan, tujuan penulisan, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan  sistematika karya tulis ini.

BAB II  
LANDASAN TEORI

Pada bab ini akan menguraikan tentang Internet, Wireless Aplication Protocol (WAP), Wireless Mark Up Language (WML), Pemrograman Server Side Script dan  Database Web.

BAB III 
PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan menguraikan tentang gambaran sistem yang dibuat, penjelasan sistem, perangkat pendukung dan perancangan output.

BAB IV 
PELAKSANAAN SISTEM

Pada bab ini akan menguraikan  tentang  analisis struktur program.

BAB V 
PENUTUP

Pada bab ini akan menguraikan tentang kesimpulan yang dapat diambil dari penulisan karya tulis ini dan saran yang mungkin diberikan.










































































































