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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi komputer dalam berbagai bidang pada era globaisasi ini sudah merupakan kebutuhan yang sangat penting bagi perusahaan, instansi baik besar maupun yang berskala kecil karena dapat meningkatkan efektifitas kerja. Oleh sebab itu untuk kelancaran kegiatan yang dilakukan perusahaan / instansi tersebut selain sistem manajemen, diperlukan pula suatu  sistem komputer yang baik

Penerbit Adicita Group adalah salah satu penerbit buku yang turut andil dalam kancah penerbitan buku di Indonesia, dengan diladasi keinginan untuk ikut berpastisipasi dalam upaya pengembangan mutu pendidikan di tanah air . Berangkat dari keprihatinan atas sedikitnya buku cerita anak yang berkualitas. Adicita Group mencanangkan komitmen untuk menerbitkan buku-buku cerita anak yang dapat dicerna, dinikmati, dan diambil manfaatnya oleh seluruh anak Indonesia.

Komitmen pada pendidikan dasar anak sejak usia prasekolah, menjadikan Adicita Group memfokuskan diri pada penerbitan buku-buku cerita (fiksi dan fiksi ilmiah) untuk anak antara usia 4 sampai dengan 16 tahun. Berbagai macam buku cerita baik bergambar maupun  novel anak-anak diterbitkan untuk ikut memberikan sumbangan kepada pendidikan anak, melengkapi yang diperoleh dari bangku sekolah. Pendidikan sejak usia dini yang menyeimbangkan aspek cipta, rasa, dan karsa merupakan landasan untuk membangun masa depan anak-anak Indonesia.

1.2
Pokok Masalah

Dengan melihat perkembangan teknologi informasi, telekomunikasi, dan internet menyebabkan mulai berjamurnya aplikasi-aplikasi yang berbasis Internet . Untuk memperkenalkan buku-buku apa saja yang telah diterbitkan kepada masyarakat luas diperlukan suatu media yaitu memanfaatkan teknologi berbasis web. Maka pihak penerbit  Adicita Group berkeinginan untuk memperkenalkan buku-buku yang telah diterbitkan untuk ditampilkan secara online.  Hal ini bertujuan agar pembaca dapat melihat langsung ringkasan buku tersebut ditambah dengan adanya aplikasi pemesanan buku. 

Jadi untuk menjawab tantangan tersebut, penulis dalam penelitian ini  ingin mewujudkan suatu sistem informasi yang bertajuk “Sistem Informasi Buku dan Pemesanan Pada Adicita Group Yogyakarta Berbasis Web”.

1.3 Batasan Masalah

Ruang lingkup pengembangan “Sistem Informasi Buku dan Pemesanan Pada Adicita Group Yogyakarta Berbasis Web”, hanya dibatasi pada pada Informasi kategori buku, informasi buku, informasi penulis dan juga pengunjung dapat melakukan transaksi pemesanan buku yang dibatasi  di wilayah pulau Jawa, sistem ini belum bisa menangani pembayaran secara On-line ataupun lewat kartu kredit dan potongan  harga dalam sistem ini tidak dibahas.   

1.4
Tujuan Penulisan

Dengan adanya sistem informasi berbasis web ini, Pihak Adicita Group akan lebih mudah dalam mewujudkan komitmen Adicita Group untuk menerbitkan buku-buku cerita anak yang dapat dicerna, dinikmati, dan diambil manfaatnya oleh seluruh anak Indonesia Dan bagi penulis, akan memberikan pemahaman keadaan  lingkungan kerja suatu instansi jika dikaitkan dengan bidang komputer. Hal ini tentu saja sangat bermanfaat bagi penulis  karena nantinya setelah  lulus,  penulis tidak heran lagi menghadapi lingkungan suatu pekerjaan beserta masalah yang akan dihadapi serta cara penyelesaian dan pemecahan masalah tersebut.

I.5 
Metode Pengumpulan Data

 Dalam penyusunan laporan skripsi ini memerlukan data dan informasi yang berhubungan dengan permasalahan yang akan ditangani. Untuk itu dilakukan dua macam cara dalam hal pengumpulan data, yaitu sebagai berikut :

1. Wawancara

Data diperoleh dengan cara wawancara secara langsung dengan beberapa staf ataupun karyawan di penerbit Adicita Group  untuk mengumpulkan data-data dan informasi secara keselurunan. Wawancara ini berlangsung beberapa kali sampai akhirnya diperoleh data-data dan informasi yang diperlukan sudah memenuhi syarat untuk pengelolaan suatu sistem informasi dan program sederhana.

2. Studi Kepustakaan

Membaca literatur dan mempelajari apa yang berhubungan dengan permasalahan yang ada.

I.6
Sistematika  Penulisan

Sistematika penyusunan skripsi yang disusun ini, secara keseluruhan terinci sebagai berikut :

I.6.1    Bab I  Pendahuluan

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang , pokok masalah, batasan masalah,  metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

I.6.2     Bab II  Tinjauan Umum . 

 Pada bab ini diuraikan sekilas tentang Penerbit Adicita Group,  pengantar database pengertian World Wide Web , pengertian Hypertext Transfer Protocol, pengertian PHP, Pengertian Mysql ,pengertian Hypertext Markup Language, browser dan server web, web dengan informasi yang dinamis, dan pengertian Structured Query Language. 

I.6.3     Bab III  Perancangan Sistem

 Pada bab ini diuraikan tentang perancangan sistem, definisi sistem, perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (software) yang dipakai dan data flow diagram, rancangan basis data, relasi tabel, diagram sistem, rancangan masukan dan rancangan keluaran. 

I.6.4     Bab IV Implementasi

 Pada bab ini diuraikan tentang spesifikasi sistem, dan pelaksanaan program yang dibuat.

I.6.5    Bab V Penutup

Pada bab ini diuraikan tentang kesimpulan dan saran-saran .
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