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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Hadirnya teknologi Informasi khususnya internet makin semarak dan makin menjadikan sebuah kebutuhan yang sangat penting. Saat ini, hampir semua orang tidak asing dengan internet , bahkan untuk orang awam yang tidak mempunyai latar belakang pendidikan sekalipun. Banyak sekali fasilitas internet yang telah digunakan dan dirasakan dampak kegunaanya oleh masyarakat, bahkan telah menjadi bagian kehidupan masyarakat yang tidak dapat dipisahkan. Berbagai macam informasi yang di sajikan di internet seperti informasi berita teraktual dan terkini, informasi  ilmu pengetahuan, informasi kurs, e-mail, chating, game online, bahkan hal-hal yang bersifat pribadi telah mejadikan internet adalah merupakan kebutuhan masyarakat agar tidak ketinggalan dalam bisnis dan informasi.

Hal tersebut ternyata banyak membuat peluang baru bagi pengembangan teknologi ini, sehingga muncul berbagai fasilitas baik di kantor-kantor, fakultas , serta menjadikan internet selain pusat informasi penting juga alat untuk bisnis. 
Di Indonesia sendiri, internet ini sudah banyak di pergunakan baik itu di perusahaan swasta maupun di pemerintahan, bahkan di lingkungan pendidikan.  Oleh karena itu, PT. PRIMA BUANA WISATA berupaya untuk meningkatkan pelayanan dan informasinya dengan lebih baik dalam usahanya dengan  menggunakan internet untuk media informasi kepada masyarakat khususnya pengguna jasa penerbangan , yang akan memberikan keuntungan lebih, misalnya seperti dikenalnya PT. PRIMA BUANA WISATA sebagai pusat reservation ticketing multiairlines dan pemesanan ticket melalui jasa internet ini.  Informasi dan proses pemesanan ticket  akan menjadi lebih mudah karena tanpa harus datang ke PT. PRIMA BUANA WISATA tersebut untuk melakukan proses pemesanan atau bahkan hanya ingin mengetahui informasi tentang jadwal penerbangan yang ada  tersedia di sini. 

Berdasarkan uraian di atas, maka penulis mengambil topik untuk penelitian tugas akhir yang berjudul Sistem Informasi dan pemesanan Tiket online  di PT. PRIMA BUANA WISATA  berbasis web.
1.2 Pokok Masalah


Sistem Informasi dan pemesanan Tiket on-line di PT. PRIMA BUANA WISATA berbasis web ini . pengembangannya dititik beratkan pada permasalahan Web Database dan  Web Disain mempunyai tujuan untuk memberikan Informasi tentang informasi tentang Airlines Ticketing sendiri, Jadwal penerbangan, dan pemesanan secara online  dengan menggunakan media WEB yang interaktif dan menarik.  Sehingga para pengguna jasa penerbangan tidak perlu lagi untuk datang ke PT. PRIMA BUANA WISATA  tersebut hanya untuk melakukan pemesanan dan untuk mengetahui jadwal penerbangan, karena dengan web ini bisa langsung melakukan pemberitahuan informasi jadwal penerbangan ataupun pemesanan ticket. Di samping itu dapat meningkatan efisiensi dan efektifitas kerja karena Dengan adanya Sistem Informasi dan pemesanan Tiket on-line di PT. PRIMA BUANA WISATA berbasis web ini para pemakai dapat mengetahui informasi dengan cepat dan akurat setiap saat, disamping itu juga konsumen akan merasa puas dengan pelayanan yang diberikan.

1.3 Batasan Masalah
Ruang lingkup pengembangan “Sistem Informasi dan pemesanan Tiket on-line di PT. PRIMA BUANA WISATA berbasis web” akan di batasi permasalahannya pada informasi dan pemesanan saja.  Dimana untuk pengambilan dan pembayaran tiket  ke PT. PRIMA BUANA WISATA dan untuk masalah pembatalan atau cancel juga harus langsung ke kantor PT. PRIMA BUANA WISATA.
1.4 Tujuan Penulisan

Adapun tujuan yang ingin dicapai dalam penelitian yang dilakukan nantinya adalah.

1. Membuat Sistem Informasi dan pemesanan Tiket on-line di PT. PRIMA BUANA WISATA berbasis web, dengan PHP dan MYSQL. 

2. Menguji perangkat lunak yang di buat, berupa Sistem Informasi dan pemesanan Tiket on-line di PT. PRIMA BUANA WISATA  berbasis web. 

1.5 Metode Pengumpulan Data

Adapun metode yang digunakan dalam pengumpulan data untuk mempermudah dalam penulisan skripsi ini adalah dengan cara :

1. Metode Wawancara, yaitu suatu metode pencarian data dengan cara melakukan wawancara langsung dengan pihak yang bersangkutan dengan topik yang disampaikan.

2. Observasi Langsung, yaitu pemgumpulan data dengan cara melakukan survei atau datang langsung ke lokasi penelitian.

3. Studi Pustaka, yaitu metode pemgumpulan data dengan cara mempelajari buku-buku yang relevan dengan permasalahan yang disampaikan.

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan yang digunakan dalam penulisan skripsi ini adalah sebagai berikut :

BAB I.  PENDAHULUAN 

Bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB II. LANDASAN TEORI

Dalam bab ini diuraikan tentang gambaran secara umum tentang perusahaan. Kedua sekilas tentang internet serta konsep dasar dalam perancangan sistem informasi. 

BAB III.  ANALISA DAN PERANCANGAN SISTEM

Bab ini meliputi tentang diagram arus data, diagram alir sistem, relasi tabel, perancangan input dan perancangan output.

BAB IV.  IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini berisi uraian tentang spesifikasi program, penjelasan program dan menjalankan aplikasi.

BAB V.  PENUTUP


Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran.
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