Cara Menggunakan Aplikasi

Untuk menjalankan program aplikasi ini : pertama masuk sistem Windows terlebih dahulu, sampai terlihat tampilan Windows, kemudian pada bagian start klik kanan, kemudian pilih explore. Setelah muncul tampilan explore, pilih Drive F lalu pilih folder TA Wahyu, kemudian pada bagian Pendaftaran Siswa  tinggal menekan tombol (clik dua kali pada mouse sebelah kiri), setelah itu maka akan muncul form splash yang akan melakukan loading sebelum masuk ke menu utama.
· Form Splash

Form ini berfungsi untuk melakukan loading ketika program di jalankan, sebelum masuk ke menu utama.
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· Form Menu Utama

Setelah proses loading selesai, maka kita akan masuk ke menu utama dari sistem ini, menu utama ini memiliki beberapa menu yang menghubungkan ke form-form dalam sistem. Adapun menu penghubung form antara lain menu File, Entry Data, Laporan, Bantuan, dan menu Informasi.
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pada menu Entry Data terdapat beberapa submenu antara lain : Data Pendaftar, Nilai NEM, Sumbangan, Data Guru, Data Kelas, Seleksi Pendaftar, Cadangan, Rekap Pendaftar, Daftar Ulang. Jika anda pilih Data Pendaftar maka akan ditampilkan form input data pendaftar.

· Form Pengaturan
Form pengaturan akan muncul setelah kita memilih sub menu pengaturan dari menu file. Dengan form ini, kita bisa mengatur sistem penerimaan siswa baru. Seperti mengatur batas NEM diterima, jumlah siswa Diterima, tanggal awal penerimaan siswa, dan batas akhir penerimaan siswa.
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· Form Input Data Pendaftar

Pada form ini terdapat beberapa tombol yaitu tombol tambah untuk menambah data, simpan untuk menyimpan data, lihat untuk melihat data yang tersimpan di database, tombol hapus untuk menghapus data, edit untuk mengedit data yang tersimpan di database, tombol batal untuk membatalkan data yang akan dimasukan atau yang akan di edit dan tombol keluar untuk menutup form dan kembali ke menu utama.
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· Form Input Nilai Pendaftar
Form input nilai pendaftar akan muncul setelah dari menu entry data kita pilih nilai NEM. Pada form ini terdapat beberapa tombol yaitu tombol tambah, untuk menambah data, tombol hapus untuk menghapus data, lihat untuk melihat data yang tersimpan di database, tombol batal untuk membatalkan data yang akan dimasukan atau yang akan di edit, edit untuk mengedit data, simpan untuk menyimpan data dan tombol keluar untuk menutup form dan kembali ke menu utama.
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· Form Input Sumbangan
Form input sumbangan akan muncul setelah kita pilih sumbangan pada menu entry data. Pada form ini terdapat beberapa tombol yaitu tombol tambah untuk menambah data, simpan untuk menyimpan data, tombol hapus untuk menghapus data, edit untuk mengedit data yang tersimpan di database, tombol batal untuk membatalkan data yang akan dimasukan atau yang akan di edit dan tombol keluar untuk menutup form dan kembali ke menu utama
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· Form Input Data Guru

Form input data guru akan muncul setelah kita pilih data guru pada menu entry data. Pada form ini terdapat beberapa tombol yaitu tombol tambah untuk menambah data, simpan untuk menyimpan data, lihat untuk melihat data yang tersimpan di database, tombol hapus untuk menghapus data, edit untuk mengedit data yang tersimpan di database, tombol batal untuk membatalkan data yang akan dimasukan atau yang akan di edit dan tombol keluar untuk menutup form dan kembali ke menu utama.
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· Form Input Kelas
Form input kelas akan muncul setelah kita pilih data kelas pada menu entry data. Pada form ini terdapat beberapa tombol yaitu tombol tambah untuk menambah data, simpan untuk menyimpan data, tombol hapus untuk menghapus data, edit untuk mengedit data yang tersimpan di database, tombol batal untuk membatalkan data yang akan dimasukan atau yang akan di edit dan tombol keluar untuk menutup form dan kembali ke menu utama.
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· Form Seleksi Pendaftar

Form seleksi pendaftar akan muncul setelah kita pilih seleksi pendaftar pada menu entry data. Form ini digunakan untuk melakukan seleksi terhadap calon siswa yang mendaftar di SMU N 1 Tabanan. Terdapat 2 form seleksi yang terdapat disini. Yang satu untuk seleksi berdasarkan NEM dan yang satunya untuk seleksi berdasarkan sumbangan. Terdapat dua tombol pada form seleksi pendaftar yaitu tombol proses dan tombol close. Pada form seleksi berdasarkan NEM tombol proses berfungsi untuk menjalankan proses seleksi berdasarkan NEM, sedangkan Pada form seleksi berdasarkan sumbangan tombol proses berfungsi untuk menjalankan proses seleksi berdasarkan sumbangan. Dan tombol close jika ingin keluar dari form gapok.
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· Form Cadangan 

Form cadangan akan muncul setelah kita pilih cadangan pada menu entry data. Terdapat tiga tombol pada form cadangan yaitu tombol proses, bersihkan data dan tombol close. Tombol proses digunakan untuk menyeleksi calon siswa untuk mencari cadangan yang akan diterima di SMU N 1 Tabanan, bersihkan data untuk menghapus data cadangan yang sudah diseleksi, sedangkan tombol close digunakan untuk keluar dari form.
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· Form Daftar Ulang
Form daftar ulang akan muncul setelah kita pilih daftar ulang pada menu entry data. Kegunaan tombol tambah pada form daftar ulang yaitu untuk menambahkan data pendaftar ulang, hapus untuk menghapus data pendaftar ulang, lihat untuk melihat data pendaftar ulang yang tersimpan di database, simpan untuk menyimpan data dan keluar untuk keluar dari form daftar ulang.
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· Form Semua
Form semua akan muncul setelah kita pilih pencarian data pada menu file, atau pada icon yang bertuliskan pencarian data. Kegunaan tombol cari pada form semua ini adalah untuk mencari data dari calon siswa yang kita inginkan. Ada dua macam pencarian pada form ini. Berdasarkan nama jika kita ingin mencari nama dari calon siswa yang mendaftar, dan berdasarkan no pendaftaran jika kita ingin mencari no pendaftaran tertentu. Tombol daftar ulang digunakan untuk melakukan pendaftaran bagi calon siswa yang dinyatakan lulus seleksi, tombol kembali untuk keluar dari form semua.
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Laporan  Output  
· Form Rekap:

Form rekap pendaftar akan muncul setelah kita pilih rekap pendaftar pada menu laporan. Terdapat satu tombol pada form rekap pendaftar yaitu tombol close. Tombol keluar berfungsi untuk keluar dari form rekap pendaftar.
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· Laporan Data Pendaftar :

Laporan data pendaftar dapat ditampilkan melalui menu laporan, pilih sub menu laporan pendaftar maka laporan tersebut akan ditampilkan. Laporan data pendaftar adalah laporan yang menampilkan seluruh calon siswa yang mendaftar di SMU N 1 Tabanan. Adapun tampilan dari laporan data pendaftar adalah seperti gambar berikut:
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· Laporan NEM 

Laporan NEM dapat ditampilkan melalui menu laporan, pilih sub menu laporan NEM maka laporan tersebut akan ditampilkan. Laporan NEM adalah laporan yang menampilkan seluruh nilai NEM dari calon siswa yang mendaftar di SMU N 1 Tabanan. Adapun tampilan dari laporan nem adalah seperti gambar berikut :
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· Laporan Sumbangan
Laporan sumbangan dapat ditampilkan melalui menu laporan, pilih sub menu laporan sumbangan maka laporan tersebut akan ditampilkan. Laporan sumbangan adalah laporan yang menampilkan masing – masing sumbangan yang diberikan oleh calon siswa yang mendaftar di SMU N 1 Tabanan. Adapun tampilan dari laporan sumbangan adalah seperti gambar berikut:
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· Laporan Seleksi
Laporan seleksi dapat ditampilkan melalui menu laporan, pilih sub menu laporan seleksi maka laporan tersebut akan ditampilkan. Laporan seleksi adalah laporan yang menampilkan calon – calon siswa yang diterima di SMU N 1 Tabanan berdasarkan dari seleksi dimana calon tersebut dinyatakan lulus. Adapun tampilan dari laporan seleksi adalah seperti gambar berikut:
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· Laporan Kelas
Laporan kelas dapat ditampilkan melalui menu laporan, pilih sub menu laporan kelas maka laporan tersebut akan ditampilkan. Laporan kelas adalah laporan yang menampilkan kelas – kelas apa saja yang ada di SMU N 1 Tabanan beserta nama walinya. Adapun tampilan dari laporan kelas adalah seperti gambar berikut :
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· Laporan Siswa Per Kelas
Laporan siswa per kelas dapat ditampilkan melalui menu laporan, pilih sub menu laporan siswa per kelas maka laporan tersebut akan ditampilkan. Laporan siswa per kelas adalah laporan yang menampilkan siswa-siswa mana saja yang diterima dan sudah mendaftar ulang yang diurutkan menurut kelas – kelas yang diberikan pada waktu melakukan daftar ulang. Adapun tampilan dari laporan siswa per kelas adalah seperti gambar berikut:
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· Laporan Guru
Laporan guru dapat ditampilkan melalui menu laporan, pilih sub menu laporan guru maka laporan tersebut akan ditampilkan. Laporan guru adalah laporan yang menampilkan data – data guru yang mengajar di SMU N 1 Tabanan. Adapun tampilan dari laporan guru adalah seperti gambar berikut:
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· Laporan Siswa Diterima
Laporan siswa diterima dapat ditampilkan melalui menu laporan, pilih sub menu laporan siswa diterima maka laporan tersebut akan ditampilkan. Laporan siswa diterima adalah laporan yang menampilkan data – data calon siswa yang diterima  di SMU N 1 Tabanan. Adapun tampilan dari laporan siswa diterima adalah seperti gambar berikut:
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· Laporan Siswa Tidak Diterima

Laporan siswa tidak diterima dapat ditampilkan melalui menu laporan, pilih sub menu laporan siswa tidak diterima maka laporan tersebut akan ditampilkan. Laporan siswa tidak diterima adalah laporan yang menampilkan data – data calon siswa yang tidak diterima  di SMU N 1 Tabanan. Adapun tampilan dari laporan siswa tidak diterima adalah seperti gambar berikut:
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· Laporan Daftar Ulang

Laporan Daftar Ulang dapat ditampilkan melalui menu laporan, pilih sub menu laporan daftar ulang maka laporan tersebut akan ditampilkan. Laporan daftar ulang adalah laporan yang menampilkan data – data calon siswa yang sudah mendaftar ulang  di SMU N 1 Tabanan. Adapun tampilan dari laporan daftar ulang adalah seperti gambar berikut:
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