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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang Masalah

Sekarang ini di era globalisasi, pemanfaatan teknologi komputer untuk membantu mengerjakan tugas-tugas manusia sudah mencakup bidang yang sangat luas. Mulai dari bidang grafis, industri, instansi pemerintah, organisasi sosial, hingga kehidupan rumah tangga, hampir semuanya sudah menggunakan teknologi komputer. Dengan bantuan komputer, pekerjaan-pekerjaan manusia menjadi lebih mudah dan efektif.

Teknologi informasi komputer banyak dirasakan manfaatnya oleh sebagian besar masyarakat dan instansi untuk meningkatkan efisiensi, efektivitas kerja, dan penyajian informasi yang cepat.
Data yang semakin banyak, mendorong manusia untuk mencari sistem pengolahan data yang baik agar setiap data yang diperoleh dapat diolah menjadi informasi yang akurat. Kebutuhan manusia akan informasi memperlihatkan gejala yang semakin meningkat, sehingga perlu penanganan yang tepat sesuai dengan prinsip hemat, tepat guna, tepat sasaran dan dapat dipercaya.

Penerimaan siswa baru di SMU Negeri 1 Tabanan masih menggunakan pengolahan data yang sifatnya manual yaitu dalam pengolahan datanya menggunakan system berkas. Dengan memperbaiki sistem penerimaannya maka penerimaan tersebut dapat menghasilkan hasil yang memuaskan.

Untuk mengatasi hal tersebut salah satu solusinya adalah dengan membangun sistem komputerisasi penerimaan siswa baru. Dengan adanya sistem ini diharapkan dapat membantu dalam penerimaan siswa baru untuk mendapatkan hasil yang memuaskan.

1.2    Maksud

Maksud dari sistem informasi ini adalah  untuk membuat suatu aplikasi sistem informasi yang di gunakan untuk menyimpan data, mengolah data dan menampilkannya dalam laporan – laporan dalam ruang lingkup penerimaan siswa.
1.3 Tujuan

Adapun tujuan dalam pembuatan sistem ini adalah untuk memudahkan dalam melakukan penerimaan siswa baru dan untuk menghindari kesalahan dalam penerimaan siswa dengan sistem manual serta dapat menyajikan data dan informasi yang lebih lengkap dan akurat.
1.4 Batasan Masalah

Mengingat luasnya ruang lingkup masalah yang ada di dalam system penerimaan siswa baru yang ada pada SMU negeri 1 tabanan, maka untuk mempermudah Pada pembahasan nantinya, penulis akan membuat batasan masalah.Batasan masalahnya adalah :

1. Penerimaan siswa dengan metode seleksi dengan Nem 

2. dan metode seleksi sumbangan terbesar
1.5       Metode Pengumpulan Data
Untuk memperoleh data sehubungan dengan penelitian yang penulis lakukan pada  SMU negeri 1 tabanan, ada beberapa metode yang penulis lakukan yaitu:

1. Metode wawancara

Metode ini merupakan metode pengumpulan data dimana penulis memperoleh data secara langsung dari SMU negeri 1 tabanan.

2. Metode observasi

Metode ini merupakan metode pengumpulan data dengan cara mengamati langsung obyek yang diteliti.

3. Metode Kepustakaan

Metode ini merupakan metode pengumpulan data dari sumber-sumber berupa buku.
1.6    Sistematika Penulis

Adapun sistematika dari penyusunan laporan ini terdiri dari 5 (lima)  bab adalah sebagai berikut :
BAB 1 : PENDAHULUAN

Bab ini merupakan bab pendahuluan yang berisi mengenai latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB 2 :  LANDASAN TEORI

Dalam bab ini berisi tentang teori-teori yang mendukung dalam pembuatan sistem ini. Teori-teori yang dibahas dalam bab ini antara lain : tinjauan dari obyek yang diteliti, dasar konsep sistem, sistem komputerisasi pengolahan data, sistem penggajian, basis data, Microsoft Office Access, microsoft visual basic 6.
Bab 3 :  ANALISIS DAN PERANCANGAN


Pada bab ini terdiri dari beberapa sub bagian antara lain : pengertian sistem, kebutuhan sistem, struktur algoritma flowchat (desaign diagram),  perancangan sistem dan proses perancangan sistem, perancangan table, relasi antar table, perancangan input dan perancangan output.

Bab 4 : HASIL DAN PEMBAHASAN


Pada bab ini dibahas tentang hasil aplikasi dan hasil pengamatannya, serta manfaat dari output yang dihasilkan.
Bab 5  : KESIMPULAN DAN SARAN


Bab ini adalah bab yang paling terakhir yaitu berisi tentang kesimpulan dari penulisan laporan penelitian dan beberapa saran-saran.  
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