INTISARI


Dalam skripsi ini dibuat suatu perancangan sistem pengolahan data penjualan tiket bus di PT.ALS cabang Yogyakarta berbasis multiuser dan program yang mencakup beberapa aspek terutama yang berhubungan dengan pengolahan data penjualan tiket, pembatalan tiket serta penukaran tiket bonus. Sistem ini dibuat dengan tujuan untuk membantu meningkatkan efektivitas kerja khususnya agen bus PT. ALS itu sendiri.

Aplikasi berbasis multiuser ini dikembangkan dengan bahasa pemrograman Borland Delphi 5 dengan database MySQL server, sebagai perangkat lunak pendukungnya adalah MySQL-Front sebagai tool administrasi database, dan MyODBC sebagai driver MySQL server. Namun pembahasan dari skripsi ini tidak hanya memfokuskan pada program saja, tetapi juga meliputi implementasi dalam pemrograman, hal-hal yang perlu diperhatikan dalam pembuatan aplikasi multiuser, konfigurasi-konfigurasi yang perlu dilakukan pada MySQL, Borland Delphi 5, MyODBC, dan yang lainnya supaya Borland Delphi dapat mengakses MySQL. Aplikasi ini dapat digunakan oleh beberapa user (pemakai) yang mempunyai hak akses yang berbeda dalam sebuah jaringan LAN (Local Area Network). 

Diharapkan skripsi ini dapat menjadi acuan dan nilai tambah bagi pengembangan aplikasi berbasis multiuser. Terutama yang menggunakan Borland Delphi dan remote database server lainnya.
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