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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Pada era teknologi informasi seperti saat ini, hampir semua kegiatan manusia yang bersifat formal maupun informal membutuhkan akses informasi secara cepat dan akurat. Dengan semakin meningkatnya kebutuhan akan perangkat lunak yang digunakan untuk melakukan pengolahan data, maka para pengembang pun harus banyak memperhatikan kebutuhan pasar. Peningkatan kinerja perangkat keras, terutama dengan ditemukannya teknologi prosesor bekemampuan tinggi, semakin menunjukkan kecenderungan di pasar bahwa kemampuan kerja perangkat keras mengikuti perubahan kemampuan kerja perangkat lunak. Oleh karena itu para pengembang pada masa sekarang ini tidak terlalu kesulitan untuk mengembangkan perangkat lunak yang berkemampuan tinggi dan berdaya guna tinggi untuk memenuhi kebutuhan pasar, walaupun dengan konsekuensi akan membutuhkan sumber daya yang besar. 

Ketika perangkat keras terutama teknologi jaringan komputer belum berkembang, pengolahan data untuk single user masih mendominasi. Namun saat ini pengolahan data tidak terbatas untuk single user saja, namun sudah mulai menerapkan konsep multiuser. 
Banyak lingkungan perkantoran yang telah menerapkan teknologi jaringan 

komputer, mengimplementasikan aplikasi-aplikasi untuk otomasi perkantoran dalam bentuk multiuser dan client server. Dengan menerapkan dua model tersebut akan menambah efisiensi kerja, karena aplikasi dapat diakses oleh lebih dari satu user dan beban kerja komputer dapat direduksi karena ada pembagian kerja antara server dan client. Untuk itu penulis mengadakan penelitian berkaitan dengan pengembangan aplikasi pengolahan data berbasis multiuser dengan bahasa pemrograman Borland Delphi 5.0 dan menggunakan database MySQL Servers And Clients 4.0.18. 

Agen penjualan tiket bus PT. ALS merupakan salah satu usaha yang sangant membutuhkan teknologi komputer dalam melakukan aktivitas kantor sebagai biro yang menyimpan data tiket yang cukup banyak. Walupun dalam hal ini tidak semua transaksi dapat tersimpan dalam komputer, namun dengan adanya sentuhan teknologi komputer dikantor tersebut sedikit tidaknya dapat memperlancar beberapa kegiatan penting dalam kantor tersebut. 
1.2 Perumusan Masalah

Berdasarkan latar belakang masalah yang telah diuraikan diatas, maka masalah yang dapat dirumuskan meliputi bagaimana mengimplementasikan pemrograman basis data berbasis multiuser dengan bahasa pemrograman Borland Delphi 5 dan menggunakan database MySQL Servers. Dalam hal ini bagaimana membuat aplikasi sistem pengolahan data penjualan tiket bus sehingga dapat memperoleh informasi yang cepat dan mudah. 
1.3 Batasan Masalah

Batasan masalah pada karya tulis ini adalah membahas konsep pemrograman basis data berbasis multiuser, yaitu bagaimana implementasinya dalam bahasa pemrograman Borland Delphi dan database MySQL. Sedangkan pengujian program tidak diterapkan dalam jaringan namun hanya menggunakan komputer stand alone. Studi kasus yang digunakan adalah di PT. ALS Cabang Yogyakarta dengan membuat suatu aplikasi pengolahan data penjualan tiket bus berbasis multiuser. Mengingat banyaknya masalah yang terdapat dalam transaksi penjualan tiket bus tersebut maka permasalahan pada pengolahan data transaksi penjualan  dibatasi pada pengolahan data transaksi tiket yang meliputi penjualan tiket dengan cara tunai, pembatalan tiket akan dikenakan biaya batal sesuai dengan ketentuan yang ada, penukaran tiket bonus yang dapat ditukarkan dengan 10 tiket yang sudah dipakai dengan atas nama yang sama, tujuan yang sama dan kelas yang sama.
1.4 Tujuan Penulisan   

Berdasarkan dari latar belakang masalah tersebut maka tujuan penulisan dari skripsi ini adalah untuk memberikan nilai tambah bagi pengembangan program pengolahan data berbasis multiuser yang dikembangkan dengan Borland Delphi dan database MySQL.  
1.5 Metode Penelitian
1.5.1 Jenis data
Jenis data yang diperlukan untuk penulisan ini meliputi :

1. Data primer, yaitu semua data mengenai karakteristik penjualan tiket bus dan transaksinya yang diperoleh secara langsung.
2. Data sekunder, yaitu data-data mengenai penjualan tiket bus, referensi mengenai basis data berbasis multiuser, teknis pemrograman berkaitan dengan pengolahan data berbasis multiuser.

1.5.2 Metode pengumpulan data
Untuk mengumpulkan data yang diperlukan diatas, metode yang digunakan adalah :

1. Metode observasi, yaitu metode pengumpulan data melalui pengamatan ketika tansaksi penjualan.
2. Metode wawancara, yaitu metode pengumpulan data dengan cara tanya jawab sepihak dengan pihak-pihak yang berwenang.
3. Metode studi pustaka, yaitu metode pengumpulan data dengan cara mencari referensi pada pustaka-pustaka yang sesuai.
1.6 Sistematika Penulisan

Dalam penyusunan skripsi ini penulis berusaha untuk menyajikan pembahasan yang sistematis dan terperinci. Sistematika penulisan digunakan untuk memudahkan pembaca dalam memahami skripsi ini. Adapun sistematika penulisan skripsi adalah sebagai berikut :
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Membahas tentang latar belakang masalah, perumusan masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode penelitian, dan sistematika penulisan. 


BAB II  
LANDASAN TEORI

Bab ini menjelaskan tentang system penjualan tiket bus, konsep basis data multiuser, borland delphi, MySQL, dan ODBC.   

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Bab ini membahas tentang defenisi sistem, diagram arus data, diagram alir sistem, relasi tabel, struktur tabel, serta rancangan input dan output.

BAB IV
IMPLEMENTASI SISTEM

Bab ini membahas tentang bagaimana kaitan antara  MySql server  dengan delphi, perangkat lunak pendukung yang digunakan, dan implementasi sistem, dan pembahasan program.

BAB V
PENUTUP


Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran.
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