INTISARI


Skripsi dengan judul Sistem Informasi Resep Masakan dari Negara – Negara Asean berbasis Web ini menampilkan informasi tentang Negara, Kategori Masakan yang terbagi atas Makanan, Minuman dan Kue, serta terbagi atas jenis masakannya. Pada Sistem Informasi Negara – Negara Asean penentuan banyak bahan dan perkiraan biaya bisa disesuaikan dengan jumlah porsi yang diinginkan. Aplikasi ini mudah dimengerti dan dipahami oleh pemakai.


Perancangan Web Sistem Informasi Resep Masakan Negara – Negara Asean ini dibuat untuk mempermudah masyarakat luas untuk memperoleh informasi tentang masakan negara – negara Asean yang dapat diperoleh  media internet. Ini dilihat dari mulai banyaknya minta masyarakat yang mulai menyukai masakan – masakan dari negara – negara tetangga Indonesia. Juga dilihat dari citra rasa masakan dari negara – negara Asean yang tidak begitu berbeda dengan cita rasa masakan Indonesia. Dan terbukti bahwa di Indonesia sendiri  restoran – Restoran dari negra – negra Asean lainya mulai menjamur, seperti Restoran Thailand, Philipina, Singapure dan Vietnam, serta makin banyaknya buku – buku resep masakan dari negara – negara Asean bahkan sering ditampilkan di berbagai media seperti media cetak dan elektronik.


Dalam pembuatan website ini menggunakan beberapa perangkat lunak pendukung seperti Macromedia Dreamweaver dan Edit Plus sebagai editor HTMLnya. Seadangakan Interface yang menghubungkan antara halaman web dengan database adalah script PHP. Untuk media penyimpanan data menggunakan MySQL for windows.
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