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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Teknologi selalu berkembang dari tahun ke tahun, dan kini mendorong terjadinya  persaingan dalam menciptakan teknologi baru yang bisa menandingi teknologi lain, salah satu hasilnya adalah suatu alat yang bernama komputer.

Nilai dan manfaat yang diberikan oleh teknologi komputer dalam berbagai bidang pada dasawarsa terakhir ini, telah mengubah pemikiran masyarakat yang pada awalnya mempunyai anggapan bahwa teknologi ini belum diperlukan. Penggunaan dan penerapan komputer sebagai alat penunjang suatu kegiatan majerial menjadikan pemahaman baru bahwa alat ini mampu menyajikan kebutuhan informasi secara cepat dan akurat sehingga keputusaan dapat segera diambil dalam waktu singkat.

Teknologi internet bukan lagi menjadi kalimat asing bagi orang yang berkecimpung di dunia komputer. Bahkan bagi orang awam sekalipun kata – kata world wide web (WWW) seakan – akan sudah menjadi bagian yang tidak terpisahkan dari kehidupan manusia modern saat ini. Situs –situs Web menampilkan informasi apapun yang ada dibelahan  dunia tidak peduli berapapun jauhnya. Sebagai contoh informasi mulai dari sains dan teknologi, berita perang, hasil pertandingan olahraga , bahkan informasi yang sifatnya pribadi sekalipun sangat mudah didapatkan disini.

Bukanya tidak beralasan kalau manusia saat ini cenderung memilih Web sebagai pemberi informasi. Dengan Web, seseorang bisa mendapatkan informasi yang dibutuhkan dengan mudah, cepat dan murah. Contoh informasi seperti ini adalah informasi mengenai pendidikan, iklan mobil, dan sebagainya. Web juga sebagai sarana komunikasi yang disukai karena sifatnya yang mendunia (world wide) dan sebagai ajang tukar pendapat bagi penggunaannya. Karena kondisi tersebut maka perkembangan Web jadi semakin cepat. Saat ini fungsi Web semakin meluas. Web mulai digunakan untuk aplikasi yang banyaknya membutuhkan interaksi dari user.

Belakangan ini bahkan muncul istilah e-commerce.Dengan e-commerce web tidak saja dipakai untuk memasarkan produk barang atau jasa melainkan juga untuk melakukan transaksi secara on-line.

1.2   Pokok Masalah

Asia Tenggara merupakan salah satu kawasan dari negara-negara berkembang saat ini, yang banyak dilirik oleh wisatawan mancanegara terutama mereka yang berasal dari benua Eropa, Amerika dan Australia. Kecantikan alam tropisnya yang dimiliki oleh negara-negara di Asia tenggara telah membuktikan bahwa Asia tenggara adalah kawasan berkembang yang sangat berpotensi besar bagi dunia pariwisata. Keanekaragaman budaya yang dimiliki oleh negara-negara Asean sudah terkenal diseluruh dunia,termasuk keanekaragaman masakan yang sangat khas dari setiap negara.

Bertitik tolak dari uraian diatas maka penulis ingin menerapkan sebuah sistem promosi pariwisata yang berkaitan dengan masakan dari setiap negera – negara Asean dengan memanfaatkan teknologi internet dimana untuk melaksanakan dirancang dalam sebuah halaman web atau homepage dimaksudkan untuk media pendistribusian informasi yang menarik,cepat,mudah dan murah.Sehingga isi homepage harus benar-benar informative dan dapat memberikan nilai tambah bagi pengunjungnya.

1.3  Batasan Masalah

Mengingat luas dan beragamnya lingkup permasalahan mengenai data resep masakan negara-negara Asean,maka penulis memberikan batasan masalah pada tugas akhir ini:

1. Dalam sistem informasi resep masakan negara-negara Asean terdapat berbagai    jenis data, pembahasan dibatasi pada data-data mengenai resep masakan, minuman dan kue yang ada pada disetiap negara-negara Asean seperti Indonesia, Malaysia, Singapure, Thailand, Filipina, Kamboja, Myanmar, Vietnam dan Brunai Darusalam. 

2. Sistem informasi resep masakan dinegara-negara Asean terdiri dari beberapa kategori masakan, yaitu makanan, minuman, dan kue.Masakannyapun terdiri dari beberapa jenis masakan dan file negara Asean, file satuan serta file dari data bahan setiap masakan.

1.4  Metode Pengumpulan Data

Untuk mendapatkan data dan literature yang sesuai dengan maksud dan tujuan tugas akhir ini digunakan dua metode :

1. Metode Observasi

Metode ini dilakukan dengan cara mengamati langsung atau mengumpulkan objek yang dipelajari dan kemudian mengambil data-data yang diperlukan untuk mendukung pembuatan sistem

2. Metode Daftar Pustaka

Metode ini dilakukan dengan cara mempelajari buku-buku yang berhubungan dengan masalah-masalah yang diteliti untuk pengertian-pengertian secara teori,personal computer itu sendiri maupun analisis dan desain suatu sistem yang tepat untuk digunakan.

1.5  Sistematika Penulisan Tugas Akhir

Sistematika penulisan tugas akhir sistem informasi resep masakan negara-negara Asean ini secara keseluruan dirinci dan dibagi dalam beberapa bab penulisan. Setiap bab secara rinci menjelaskan data yang ada secara rinci sistematika sebagai berikut :

BAB   I      PENDAHULUAN
Dalam bab ini digunakan tentang perkembangan proses teknologi komputer, latar belakang masalah, pokok masalah batasan masalah,metode pengumpulan data dan sistematika penulisan tugas akhir. 

BAB  II     LANDASAN TEORI
Dalam bab ini diuraikan mengenai  tinjauan umum tentang  ASEAN dan negara – negaranya, mengenai definisi resep masakan, manfaatnya resep masakan, penyusunan kerangka teori, pengertian sistem , komponen sistem informasi , dan sistem operasi yang akan digunakan. Bahasa pemrograman yang akan digunakan untuk membuat program aplikasi, serta proses penyusunan program yang berawal dari penyusunan berkas databse, landasan teori dalam pembuatan  program sistem informasi.

BAB  III   PERANCANGAN SISTEM 

Dalam bab ini diuraikan tentang penjelasan sistem perangkat kerasnya dan perangkat lunak atau software yang digunakan untuk membuat sistem website tentang resep masakan. Dan perancangan yang digunakan tentang penyusunan struktur database . Penjelasan sistem manggunakan diagram alir dan Entity Relationship atau relasi basis data, desain input data dan desain output data.

BAB  IV    IMPLEMENTASI PROGRAM

Pada bab ini dibahas tentang perangkat pendukung program yang meliputi program pemasukan data, program laporan dan spesifikasi program, prosedure program serta cara menjalankan menu – menu yang ada sampai dengan keluar dari program.

BAB    V    PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan  dari analisa serta saran – saran yang dapat disampaikan sebagai bahan pertimbangan sistem dari laporan tugas akhir yang diusulkan dapat bermanfaat dan berjalan sebagaimana mestinya.
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