INTISARI


Dengan adanya suatu permasalahan mengenai pemesanan kamar suatu hotel, agar lebih effisien dan hemat waktu serta berawal dari suatu pertanyaan bagaimana semua ini bisa dilakukan meskipun jarak dan tempat dari Hotel dan pemesan sangatlah jauh. Maka berdasarkan pendapat itulah penulis mencoba mengembangkan suatu pengolahan data yang terkoneksi secara online dengan jaringan global yang bernama internet.


Dalam pembuatannya digunakan bahasa pemrograman Visual Delphi ver 6.0 sebagai program front office, yang dibentuk melalui beberapa berkas misalnya berkas pesan,  berkas kamar, berkas detpesan, berkas checkin, berkas detcekin, berkas fasilitas dan juga berkas detfasilitas. 

Sedangkan untuk web online digunakan bahasa pemrograman dreamweaver, sebagai program web design, dan menggunakan PHP sebagai virtual directory untuk server agar program dapat dijalankan.

Dari beberapa berkas pengolahan data, akan didapat beberapa laporan diantaranya Laporan pemesanan, laporan tamu check in, laporan fasilitas, laporan tamu tamu keluar, laporan kamar.

Dengan adanya pemesanan melalui web online yang terkoneksi dengan jaringan internet, yang dapat memberikan pelayanan kepada tamu berupa halaman informasi jenis kamar dalam status,  halaman informasi fasilitas kamar, dan halaman pemesanan.

Tentu saja pada akhirnya dengan pemesanan secara online diharapkan dapat meningkatkan jumlah kunjungan tamu di Hotel Manandang.

