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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 
Latar belakang masalah


Indonesia sebagai salah satu negara yang sedang berkembang adalah merupakan suatu hal yang wajar apabila bangsa Indonesia saat ini sedang giat – giatnya membangun di berbagai bidang  dan sektor. Begitu juga setelah pasca krisis yang melanda Indonesia, juga mendorong bangsa Indonesia  untuk kembali membangun bangsa ini menuju ke arah yang lebih baik dari masa sebelum era reformasi sekarang ini.


Ditinjau dari segi letak geografis yang diapit oleh dua benua dan dua samudera, letak Indonesia sangatlah strategis untuk dijadikan sebagai tempat persinggahan bagi negara – negara lain dalam mengadakan hubungan internasional. Hal ini juga yang mendorong bangsa Indonesia untuk lebih mengembangkan faktor pariwisata untuk menambah  devisa bagi negara.


Negara Indonesia yang terdiri dari beribu – ribu pulau, serta beraneka ragam kebudayaan merupakan suatu daya tarik tersendiri bagi wisatawan. Semua ini terbukti dengan banyaknya wisatawan domestik maupun mancanegara yang datang  melancong ke berbagai obyek wisata di seluruh Indonesia. Untuk menjadikan Indonesia sebagai salah satu tempat kunjungan wisata tidaklah gampang, semua ini perlu  sarana dan prasarana yang memadai untuk menunjang pengembangan industri pariwisata di Indonesia.


Perhotelan adalah salah satu sarana yang sangat penting untuk diperhatikan, mengingat hotel merupakan tempat  persinggahan wisatawan yang akan  beristirahat setelah lelah berkunjung ke berbagai obyek wisata. Oleh sebab itu keamanan fasilitas serta pelayanan yang memuaskan adalah suatu hal yang harus diperhatikan.


Oleh sebab itu Hotel Manandang yang merupakan salah satu hotel yang berada di pulau Sumba tepatnya berada di kabupaten Sumba Barat turut membantu meningkatkan devisa negara dengan menyediakan sarana penginapan serta fasilitas – fasilitas yang memadai untuk mendukung  kepuasan wisatawan dalam mengunjungi obyek – obyek wisata yang ada di pulau Sumba umumnya dan kabupaten Sumba Barat khususnya. Dan untuk mendukung sarana dan prasarana itu pula, hotel Manandang dari tahun ke tahun selalu berusaha untuk memperhatikan semua aspek yang dapat mendukung peningkatan pelayanan kepada wisatawan. Misalnya dengan peningkatan fasilitas, kedisiplinan, dan mempercepat pelayanan kepada wisatawan, dan salah satu bentuk penggunaan teknologi yang telah dimiliki oleh Hotel Manandang  adalah komputerisasi dalam pengolahan data yang memadai untuk menangani suatu manajemen yang kompleks. Adapun satu hal yang memerlukan penanganan yang memadai misalnya laporan tamu, laporan kamar, laporan penggunaan fasilitas, laporan biaya menginap, serta laporan biaya biaya tamu check out.

1.2 
Rumusan Masalah


Dengan melihat latar belakang di atas maka penulis melakukan penelitian dengan rumusan masalah sebagai berikut “Bagaimana Hotel Manandang menyediakan jasa pemesanan kamar secara online dengan menggunakan teknologi komputer yang terhubung dengan server ”.

1.3 
Batasan Masalah


Batasan masalah ini digunakan untuk mempermudah analisis selanjutnya, dengan mempermudah sesuatu yang dibutuh dalam rangka pemecahan masalah, maka penulis membatasi masalah – masalah sebagai berikut:

1. Data yang diolah adalah data tamu pemesan kamar dan data tamu yang menginap di Hotel Manandang.

2. Pemesanan fasilitas Hotel dilakukan saat Tamu sudah melakukan CekIn pada front office. Dan Proses pembayaran biaya fasilitas  dan biaya menginap tamu Hotel dilakukan pada  saat tamu akan check out. 

3. Pembuatan laporan – laporan yang berhubungan dengan pengolahan data di Hotel Manandang. Misalnya Informasi jenis kamar , informasi kamar dalam status.

1.4 
Tujuan Penelitian


Dalam rangka  mengadakan penelitian ini tujuan yang hendak dicapai adalah sebagai berikut:

1. Untuk mempermudah melakukan transaksi pemesanan kamar, sehingga dapat menghemat waktu bagi para tamu yang akan menginap, karena dapat memesan dari jarak jauh.

2. Untuk memberi pelayanan kepada pelanggan Hotel Manandang guna meningkatkan jumlah hunian kamar.

1.5 
Manfaat Penelitian
1. 
Bagi Peneliti.


Menambah Pengetahuan bagi dunia praktisi yang berkaitan dengan studi komputerisasi khususnya dan tentang cara pengolahan data.

2. Bagi pihak Hotel.


Bahwa hasil penelitian ini dapat digunakan sebagai bahan masukkan untuk dijadikan sebagai pertimbangan dalam mengambil keputusan dan meningkatkan pelayanan bagi pelanggan.

3. Bagi pihak lain


Dapat digunakan sebagai bahan bacaan, dan informasi bagi pihak lain yang sedang mengadakan penelitian serupa.

1.6 
Metode Penelitian


Dalam mengadakan penelitian dan penulisan karya tulis ini, mengadakan metode pengambilan data sebagai berikut:

1. Metode Wawancara(interview)


Metode interview yaitu metode pengumpulan data dengan cara wawancara berupa tanya jawab, baik secara langsung maupun tidak langsung dengan sumbernya.

2. Studi kepustakaan


Studi kepustakaan adalah suatu usaha mencari informasi atau tulisan dari beberapa sumber informasi diantaranya makalah, majalah – majalah, internet serta buku – buku literature yang sangar mendukung penelitian ini. Dan didapat dasar teori yang kuat sehingga akan dapat suatu kesimpulan yang berkualitas.

3. Observasi


Observasi adalah penelitian dengan melihat secara langsung pada obyek yang sedang diselidiki, mencari data, mengumpulkan data yang diperlukan untuk analisa.

1.7 
Sistematika

Sistematika penulisan naskah ini secara keseluruhan dirinci sebagai berikut :

1. BAB I PENDAHULUAN


Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penelitian, rumusan masalah, metode penelitian, sistematika penulisan.

2. BAB II LANDASAN TEORI


Dalam bab ini diuraikan tentang profil dari Hotel Manandang serta pengertian pengolahan data tamu, prosedur pemesanan kamar, prosedur CekIn tamu dan Check Out.

3. BAB III PERANCANGAN SISTEM


Dalam bab ini diuraikan mengenai Diagram alir data, bagan alir sistem, penjelasan sistem, rancangan struktur table, relasi antar table, rancangan masukkan, dan rancangan keluaran.

4. BAB IV IMPLEMENTASI  PROGRAM


Dalam bab ini diuraikan tentang program, pengoperasian program, langkah – langkah program diantaranya pemasukkan data, koreksi data, menampilkan/mencetak laporan.

5. BAB V PENUTUP


Dalam bab ini diuraikan tentang  kesimpulan dari karya tulis ini dan saran – saran.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
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