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    Penulis
INTISARI


Keanekaragaman flora dan fauna yang dimiliki masarakat dunia merupakan asset kekayaan yang sangat tinggi nilainya. Salah satu binatang yang terancam kepunahannya adalah burung. Karena banyaknya penggemar burung di seluruh dunia khususnya burung hias, dan tingginya permintaan terhadaap burung hias mendorong orang untuk melakukan pemburuan dan penangkapan dialam bebas sehingga membuat burung hias menjadi funah. Burung adalah salah satu binatang yang banyak di gemari. Ada yang suka karena warna bulunya yang indah, ada jugak yang suka karena kicauan burungnya dan banyak juga orang yang menjual burung karena demi materi. 


Sistem informasi ini berupa web yang menggunakan bahas indonesia yang dinamis memerlukan beberapa tabel yaitu:  tabel burung, table penangkaran, tabel pemeliharaan, tabel sangkar, tabel peralatan, tabel penyakit, tabel pengobatan, dan tabel buku tamu yang terletak pada database budidaya untuk penyimpanan data. Database MySql Front digunakan untuk menyimpan data yang akan ditampilkan pada halaman web, sehingga informasi yang diberikan pada halaman web ini lebih optimal.

Dalam perancangan sistem informasi ini yang berupa web dinamis menggunakan bahasa pemrograman HTML, PHP, dan Javacript dengan database server MySql. Untuk pembuatan pengolahan gambar tampilan menggunakan adobe photosop 7.0 dan untuk animasi tombolnya menggunakan flas MX.

Untuk menjaga kelestarian burung hias supaya tidak punah dari kelestarianya, maka penyusun membentuk suatu informasi yang berbentuk sebuah sistem informasi   budidaya burung hias ini dengan menampilkan  jenis - jenis burung hias, penangkaran atau pengembangbiakan, cara pelihara, pakan yang dapat diberikan pada burung hias dan aturan pemberian pakannya, sangkar atau tempat yang sering digunakan, peralatan yang diperlukan dalam budidaya, serta penanggulangan terhadap penyakit. Dengan tujuan untuk melastarikan burung supaya anak cucu kita dapat menikmati keindahan  warna bulunya dan kicaunya yang merdu. System informasi budidaya burung hias ini dapat juga membuka lapangan kerja dengan memelihara burung dan membudidayakanya, sehingga burung hias dapat juga berkembang biak dan dapat juga dijual dipasaran untuk mencari pendapatan yang lumanyan banyak.   
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