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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Makin pesatnya perkembangan teknologi informasi menyebabkab adanya perkembangan dan perluasan lingkup yang membutuhkan pengolahan data. Untuk waktu yang singkat terkadang banyak hal yang ingin diketahui manusia mengenai berbagai macam masalah dan penyelesaiannya, dalam mengatasai hal yang demikian, diperlukan suatu media informasi yang dapat mempercepat dalam penyelesaian suatu masalah tersebut.  

Komputer merupakan suatu media alternatif dalam pemrosesan data untuk menyelesaikan suatu pekerjaan untuk dapat menghasilkan laporan yang diinginkan. Sehingga bagaimanapun juga, media komputer  sangatlah penting untuk menyajikan informasi ataupun laporan - laporan yang cepat bagi kehidupan manajemen yang diharapkan lebih akurat dan efesien.

Dengan adanya sistem komputerisasi dalam dunia usaha khususnya diharapkan tidak akan terjadi kesalahan pendataan atau perolehan informasi, selain itu juga dengan adanya sistem komputerisasi pengolahan data penjualan batik ini akan memberikan kemudahan bagi kalangan tertentu dalam mengambil keputusan.
Pengolahan data penjualan batik di toko batik bu rumiyah ini masih belum sepenuhnya menggunakan pendataan komputerisasi  yang lengkap dari mulai pemasukan datanya dan laporannya. Pengolahan data pada toko bu rumiyah ini masih menggunakan sistem pembukuan atau yang disamakan dari berkas yang telah dicatat secara manual yang kemudian ditampilkan atau dicetak melalui media komputer. Hal tersebut memungkinkan terjadinya kekeliruan  atau kesalahan dalam pembukuan data penjualan batik.

1.2    Pokok Masalah

Untuk mengatasi masalah seperti diatas, maka diperlukan suatu sistem  pengolahan data penjualan batik yang terkomputerisasi. Dengan sistem tersebut diharapkan dapat membantu kelancaran dalam operasional penjualan batik, per transaksi maupun per periode dan mengetahui banyaknya stok batik. 

1.3
Batasan Masalah


Mengingat banyaknya permasalahan sistem penjualan batik yang dihadapi  oleh toko batik bu rumiyah, maka hanya akan dibatasi pada persoalan yang berkaitan dengan pengolahan data penjualan batik, adapun ruang lingkup masalah   yang akan diangakat adalah.

1. Laporan Daftar Jenis Batik
2. Laporan Daftar Batik
3. Laporan Daftar Pelanggan
4. Laporan Semua Penjualan
5. Laporan Penjualan Per Transakasi
6. Laporan Penjualan Per Periode
7. Laporan Stok Batik

8. Laporan Penjualan Batik Terlaris
Sistem ini diharapkan mampu memberikan solusi tentang pengolahan  data penjualan batik  guna mempercepat proses pengolahan data.
1.4      Tujuan Karya Tulis

Dari pokok masalah di atas maka perlu dikemukakan tujuan dari penulisan ini agar dapat menjadi kerangka acuan dan arah penelitian. selanjutnya. Adapun tujuan dari penulisan ini  adalah sebagai berikut :

a. Untuk mengetahui secara lebih rinci sistem pengolahan data penjualan batik di toko batik bu rumiyah.
b. Untuk mengetahui sistem  yang akan diterapkan pada sistem informasi pengolahan data penjualan batik di toko batik bu rumiyah.
1.5      Metode Penelitian 

Metode yang digunakan untuk mengumpulkan data dalam menyusun karya tulis ini adalah sebagai berikut :

a. Wawancara langsung dengan pihak yang berwenang mengenai  apa saja yang dibutuhkan dalam sistem informasi pengolahan data penjualan batik di toko batik bu rumiyah.
b. Mempelajari jenis masukan dan keluaran yang digunakan pada sistem informasi pengolahan data penjualan batik di toko batik bu rumiyah.

c. Melalui literatur  dari buku-buku dengan cara mempelajari, tentunya yang berhubungan dengan masalah tentang sistem  informasi pengolahan data penjualan batik di toko batik bu rumiyah. Dan juga untuk kepentingan data-data yang telah didapatkan.

1.6      Sistematika Karya Tulis

     Sistematika penulisan karya tulis ini dibagi dalam lima bab, dengan isi masing-masing bab adalah sebagai berikut :

BAB I    PENDAHULUAN
Bab ini berisikan tentang pendahuluan awal bab yang menjelaskan latar belakang dari masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode yang digunakan dalam pengumpulan data dan sistematika karya tulis ini.

BAB II  LANDASAN TEORI

Bab ini berisikan tentang  data-data yang berhubungan dengan  sistem informasi pengolahan data penjualan batik di toko batik bu rumiyah, dan Visual Basic 6.0  sebagai aplikasi program,  Microsoft Acces sebagai aplikasi database  serta perintah – perintah SQL (Structure  Query Language) .
BAB III PERANCANGAN SISTEM

Bab ini meliputi perancangan sistem basis data dan definisinya, perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, perancangan tabel serta penjelasannya, perancangan  diagram alir sistem  serta penjelasannya, perancangan masukan dan perancangan keluaran.
BAB IV  PEMBAHASAN PROGRAM

Bab ini menjelaskan spesifikasi program dari pelaksanaan sistem.
BAB V   PENUTUP

Memuat tentang hasil akhir dari pembuatan karya tulis yang terdiri atas kesimpulan dan saran-saran.
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