BAB II


DASAR TEORI





2.1  Konsep dasar sistem informasi


Pengertian sistem secara umum adalah kumpulan elemen-elemen yang saling berkaitan dan menangani pemrosesan masukan sehingga menghasilkan keluaran yang diinginkan. Informasi didefinisikan sebagai hasil pengolahan data dalam bentuk yang lebih berguna dalam arti bagi penerimanya yang mengambarkan suatu kejadian ( event ) dan kenyatan ( fact ) yang digunakan untuk pengambilan keputusan saat ini atau mendatang. 


Sumber informasi adalah data, sedangkan data sendiri adalah kenyataan yang mengambarkan suatu kejadian-kejadian dan kesatuan nyata. Data disusun untuk diolah dalam bentuk struktur data, struktur tabel dan basis data. Data oleh sistem pengolah data akan diubah dan diproses dari bentuk yang mentah menjadi bentuk yang berguna, yaitu informasi bagi penguna. 


Kualitas dari suatu sistem informasi tergantung dari tiga hal, yaitu informasi harus akurat ( accurate ), tepat pada waktunya ( timelines ) dan relevan (relevance). 


Sedangkan nilai informasi ditentukan dari dua hal, yaitu manfaat dan biaya mendapatkannya. Suatu informasi dikatakan bernilai bila manfaatnya lebih efektif dari biaya mendapatkannya. Akan tetapi perlu diperhatikan bahwa informasi yang digunakan di dalam suatu sistem informasi umumnya digunakan untuk beberapa kegunaan. Sehingga tidak memungkinkan dan sulit untuk menghubungkan suatu bagian informasi pada suatu masalah yang tertentu dengan biaya untuk memperolehnya, karena sebagian besar informasi dinikmati tidak hanya oleh satu pihak.





2.2  Konsep dasar internet


Setelah keberhasilannya dalam teknologi jaringan LAN atau INTRANET, dunia komputer kembali memberikan angin segar dengan ditemukannya teknologi jaringan global, di mana seluruh masyarakat dunia dengan tidak melihat kedudukan dan prioritas publik dapat terhubung dalam sebuah jaringan global tanpa terbatas oleh ruang dan waktu.


Beberapa hal yang dapat dilakukan apabila terhubung dalam jaringan global internet ,antara lain :


Dapat melakukan percakapan secara tulisan yang salah satunya adalah menggunakan aplikasi IRC ( Internet Relay Chat ).


Melakukan pengiriman surat elektronik (e-mail)


Dapat melakukan kegiatan promosi di publikasi mengenai keberadaan sebuah lembaga pemerintahan, badan usaha, pribadi, bisnis, dll melalui halaman web.





2.3  World Wide Web (WWW)


World wide web (www) merupakan suatu kumpulan informasi pada beberapa server komputer yang terhubung satu sama lain dalam suatu jaringan internet. Sedangkan  internet adalah jaringan yang sangat besar yang mencakup berbagai penjuru dunia. Informasi dalam web mempunyai link-link yang menghubungkan suatu informasi ke informasi lainnya di dalam jaringan internet. Di mana suatu link ini akan mempunyai tanda khusus yang biasanya dinyatakan dengan teks yang berwarna biru dan bergaris bawah atau dalam bentuk icon maupun gambar dikelilingi oleh kotak. Suatu tanda yang pasti digunakan untuk menentukan apakah suatu teks atau obyek merupakan link atau bukan adalah dengan melihat perubahan pada penunjuk mouse buat diarahkan pada suatu obyek tertentu jika penunjuk mouse berubah menjadi gambar tangan yang sedang menunjuk, maka berarti teks atau obyek ini merupakan suatu link yang akan menghubungkan pemakai pada informasi lainnya dalam web. 


Sistem yang menghubungkan informasi melalui link disebut hypertext. Pada perkembangannya hypertext berubah menjadi hypermedia, dimana berkali-kali multimedia dapat mengunakan bagian ini, seperti gambar, suara dan video.


Sebagai sumber informasi yang tidak terbatas internet dapat menyampaikan informasi kepada yang membutuhkannya secara interaktif dan mudah penggunaanya. Sehingga banyak institusi yang merasa perlu untuk membangun sebuah web server guna menyediakan informasi dengan menggunakan jaringan internet dengan teknologi world wide web (www), maka akan menjadikan internet tidak kalah menariknya dengan aplikasi komputer personal lainnya.





2.4  Home page


Home page adalah sebuah web pembuka yang digunakan untuk mengakses berbagai macam informasi pada suatu web site. Home page merupakan halaman pertama dari suatu web site yang biasanya berisi tentang apa dan siapa dari perusahaan atau organisasi pemilik web site tersebut. Jadi pada dasarnya home page adalah suatu sarana untuk memperkenalkan secara singkat tentang apa yang menjadi isi dari keseluruhan web site dari perusahaan atau pribadi. Setiap perusahaan atau pribadi yang memilih informasi dari web memerlukan alamat khusus yang di sebut web site, setiap informsai ini akan di simpan dalam suatu berkas yang berbeda-beda yang disebut web page, didalam web page inilah tersimpan berbagai informasi dan link yang menghubungkan suatu informasi lainnya, baik itu didalam web page yang sama ataupun dalam web lainnya pada  web site yang berbeda.





2.5  Metode kerja world wide web (www)


Bekerja pada web mencakup dua hal hal penting yaitu perangkat lunak web browser dan perangkat lunak web server. Kedua software ini bekerja seperti sebuah client server, web browser yang bertindak sebagai client memungkinkan untuk menginterprestasikan dan melihat informasi pada web, sedangkan web server yang  bertindak sebagai server memungkinkan untuk menerima informasi yang diminta oleh browser, jika suatu permintaan akan suatu informasi datang, web server mencari file yang diminta tersebut dan kemudian menguraikan ke browser yang memintanya.











2.5.1  Web browser


Untuk mengakses web diperlukan suatu program yang disebut web browser atau biasa disebut browser. Browser merupakan suatu program yang dirancang untuk mengambil informasi dari suatu sever komputer pada jaringan internet, informasi ini biasa dikemas dalam halaman-halaman, dimana setiap halaman bisa memiliki beberapa link yang menghubungkan web page tersebut ke sumber informasi lainnya jika suatu link di klik browser akan melihat alamat di tujuan link dan kemudian mencarinya di web server. Jika browser menemukannya alamat dari tujuan link, browser akan menampilkan informasi yang ada dan jika tidak menemukan browser akan memberikan suatu pesan yang menyatakan bahwa alamat dari tujuan link tidak dapat ditemukan. Beberapa contoh browser, yaitu Internet Explorer, Netscape Navigator, Modzilla dan sebagainnya.





2.5.2  Web server


Web server adalah software yang menjadi tulang belakang world wide web. Web server menunggu permintaan dari client yang menggunakan browser seperti Internet Explorer, Netscape Navigator, Modzilla dan program browser lainnya. Jika ada permintaan dari browser maka web server akan memproses permintaan tersebut kemudian akan memproses permintaan tersebut kemudian akan memberikan hasil prosesnya berupa data yang diinginkan kembali ke browser. 


Pada world wide web standar format data adalah dengan format SGML ( Standart General Markup Language ), tapi sudah menjadi hal umum bahwa pengguna internet lebih banyak menggunakan format HTML (Hypertext Markup Language) karena penggunaanya yang lebih sederhana dan mudah dipelajari. Data yang berupa format ini kemudian akan ditampilkan oleh browser sesuai dengan kemampuan browser. Web server untuk berkomunikasi dengan web browser mempunyai protokol sendiri yaitu HTTP (Hypertext Transfer Protocol). Dengan protokol ini, komunikasi antar web server dengan browser dapat saling dimengerti dan lebih mudah. HTTP (Hypertext Transfer Protocol) merupakan protokol yang digunakan untuk mentransfer data antara web server ke web browser.


Proses yang dimulai dari browser diterima web server, kemudian diproses dan dikembalikan hasil prosesnya oleh web server ke browser lagi dan dilakukan secara transparan. Setiap orang dapat dengan mudah mengetahui apa yang terjadi pada tiap-tiap proses, secara garis besarnya web server hanya memproses semua masukan yang diperoleh dari browser. Beberapa contoh web server, yaitu : PWS, IIS, Apache, Xitami dan sebagainya.





PHP


PHP merupakan bahasa server-side scripting yang menyatu dengan HTML untuk membuat halaman web yang dinamis. Maksud dari server-side scripting adalah sintaks dan perintah-perintah yang diberikan akan sepenuhnya dijalankan di server tetapi disertakan pada dokumen HTML. 


Secara khusus, PHP dirancang untuk membentuk web dinamis. Artinya dapat membentuk suatu tampilan berdasarkan permintaan terkini. Misalnya anda bisa menampilkan isi database ke halaman web. Pada prinsipnya PHP mempunyai fungsi yang sama dengan skrip-skrip seperti ASP (Active Server Page), Cold Fusion ataupun Perl.


Kelahiran PHP bermula saat Rasmus Lerdorf membuat sejumlah skrip Perl yang dapat mengamati siapa saja yang melihat-lihat daftar riwayat hidupnya, yakni pada tahun 1994. Skrip-skrip ini selanjutnya dikemas menjadi tool yang disebut “ Personal Home Page ”. Paket inilah yang menjadi cikal bakal PHP. Pada tahun 1995, Rasmus menciptakan  PHP/F1 Versi 2. Pada versi inilah pemrogram dapat menempelkan kode terstruktur di dalam tag HTML. Yang menarik, kode PHP juga bisa berkomuniasi dengan database dan melakukan perhitungan-perhitungan yang kompleks sambil jalan.


PHP cukup populer sebagai piranti pemrogram web, terutama di lingkungan Linux. Walaupun demikian, PHP sebenarnya juga berfungsi pada server-server yang berbasis UNIX, Windows NT dan Macintosh. Bahkan versi untuk Windows 95/98 pun tersedia. Pada awalnya, PHP dirancang untuk diintegrasikan dengan web server Apache. Namun, belakangan PHP juga dapat bekerja dengan web server seperti PWS (personal Web Server), IIS (Internet Information Server) dan Xitami.


Skrip PHP berkedudukan sebagai tag dalam bahasa HTML. Sebagaimana diketahui HTML adalah bahasa standar untuk membuat halaman-halaman web. Berdasarkan tag inilah pihak server dapat memahami kode PHP dan kemudian memprosesnya dan hasilnya dikirim ke browser.


Model kerja HTML diawali dengan permintaan suatu halaman web oleh browser. Berdasarkan URL(Uniform Resource Locarator) atau dikenal dengan sebutan alamat internet, browser mendapatkan alamat dari web server, mengidentifikasi halaman yang dikehendaki dan menyampaikan segala informasi yang dibutuhkan oleh web server.


Selanjutnya, web server akan mencarikan berkas yang diminta dan memberikan isinya ke browser. Browser yang mendapatkan isinya segera melakukan proses penerjemahan kode HTML danmenampilkannya ke layar pemakai.


Salah satu kelebihan dari PHP adalah mampu berkomunikasi dengan berbagai database yang terkenal. Dengan demikian, menampilkan data yang bersifat dinamis, yang diambil dari database, merupakan hal yang mudah untuk diimplementasikan. Itulah sebabnya PHP sangat cocok  untuk membangung halaman-halaman web dinamis.





MySQL


MySQL adalah salah satu jenis database server yang sangat terkenal. MySQL  menggunakan bahasa SQL ( Structur Query Language ) sebagai bahan dasar untuk mengakses database-nya.


MySQL termasuk jenis RDBMS (Relational Database Management System). Itulah sebabnya istilah seperti tabel, baris dan kolom digunakan pada MySQL, sebuah database mengandung satu atau beberapa kolom dan mampu menangani data yang cukup besar.


Dalam konteks bahasa SQL, pada umumnya informasi tersimpan dalam tabel-tabel yang secara logika merupakan struktur dua dimensi yang terdiri atas beris-baris data yang berada dalam satu atau lebih kolom. Baris pada sering disebut sebagai instance dari data, sedangkan kolom sering disebut attribute atau field. Keseluruhan tabel itu dihimpun dalam satu kesatuan yang disebut database.
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