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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 
Latar Belakang Masalah

Pada era zaman sekarang ini semua hal harus dikaitkan dengan  teknologi, pemesanan juga harus menggunakan teknologi,  tanpa harus manual, itu sangat lah tidak efisien untuk masa sekarang ini, menggunakan sistem manual sangatlah repot, harus membutuhkan waktu bila ingin mengetahui lebih lanjut tentang informasi pemesanan tersebut, salah satu pemanfaatan kemajuan teknologi dalam bidang ini khususnya komputer adalah internet, di internet segala informasi bisa didapatkan, bahkan pemesanan telah dapat digunakan dalam internet. Saat ini pengguna internet telah mencapai jutaan orang, karena banyak nya fasilitas yang bisa didapat untuk mempermudah segala hal, aplikasi website yang telah banyak dibuat selama ini adalah internet banking(akses bank)region map(peta petunjuk jalan), dan sangat memungkinkan bertambah lagi. 

Perkembangan dunia yang mengenal multisistem dalam mempromosikan suatu produk barang, tidak menutup kemungkinan untuk memesan barang menggunakan internet yaitu web site.

            Begitu pula dengan “Sulis Emban” nama sebuah toko perak yang berada di Kotagede Yogyakarta, yang memiliki visi yang jelas mempermudah dalam pemesanan, dan menciptakan model pemesanan secara mudah, serta menciptakan persaingan yang sehat dalam bisnis perhiasan dalam bentuk perak.
1.2
Tujuan
            Untuk dapat lebih memfokuskan penyelesaian masalah tersebut sesuai dengan apa yang diharapkan, maka dalam hal ini tujuan yang dapat diuraikan adalah sebagai berikut :

· Membuat suatu sistem aplikasi yang digunakan oleh perak “Sulis Emban” dalam berpromosi dengan media Web site.
· Untuk memberi kemudahan pada pelanggan guna melakukan pemesanan melalui media internet menggunakan web site.
· Untuk mendapatkan keuntungan yang lebih bagi toko Perak tersebut dengan menggunakan pemesanan melalui web site.
1.3        Batasan Masalah

              Agar dalam penyusunan tugas akhir ini tidak menyimpang jauh dari permasalahan yang ada, maka penyusunan membatasi pada bidang pemesanan perak  secara online batasannya adalah 
· Sistem ini tidak sampai pada proses pengiriman.

· Sistem pembayaran dilakukan diluar sistem. 
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