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 Penulis, 

INTISARI

Perkembangan teknologi internet mengalami kemajuan yang demikian pesatnya, perdagangan di atas teknologi internet atau yang lebih dikenal dengan istilah eCommerce (electronic commerce) akhir-akhir ini telah semakin marak dengan munculnya jutaan perusahaan yang menawarkan dagangannya di atas web site.

eGastronomy merupakan salah satu bentuk eCommerce yang memanfaatkan teknologi internet untuk memudahkan dan mengefektifkan proses yang diperlukan pada sebuah restoran. Interaktif antara pemesan makanan dan pelayan digantikan oleh interaktif antara pemesan makanan dengan sebuah komputer.

Di Indonesia saat ini masih banyak restoran-restoran yang masih menggunakan cara konvensional, yaitu di mana pertama kali pelanggan harus melihat-lihat dulu meja mana yang masih kosong, kemudian menunggu pelayan datang untuk dapat  memesan makanan. Pada saat memesan makanan pun pelanggan tidak bisa mendapatkan informasi (misalnya dalam bentuk gambar) dari makanan/minuman yang akan dipesan.  Selanjutnya pada saat menunggu pesanan disajikan pelanggan tidak bisa melakukan aktifitas lainnya kecuali menunggu. Setelah makanan/minuman disajikan jika ingin menambah pesanan lagi harus memanggil pelayan. Setelah selesai pembayaran dilakukan langsung di tempat. Cara konvensional tersebut bisa diganti dengan cara interaktif yang tentu saja lebih menguntungkan yaitu dengan menggunakan teknologi eGastronomy. Pelanggan yang datang ke restoran bisa langsung melihat di monitor meja mana yang masih kosong, setelah memilih meja, pelanggan dapat langsung memilih makanan/minuman lengkap dengan informasi (dalam bentuk gambar) juga bisa melakukan penambahan pesanan secara berulang-ulang tanpa harus menunggu pelayan datang, pelanggan dapat memilih bahasa pengantar yang disukai, sembari menunggu pesanan pengunjung bisa melihat iklan yang paling aktual sambil mendengarkan lagu yang dapat dipilih sesuai selera. Pembayaran dalam sistem eGastronomy dalam pengembangannya nanti bisa dilakukan secara on-line.
Perkembangan software yang bersifat open source yang sudah sedemikian pesatnya sangat menguntungkan dalam pembuatan aplikasi-aplikasi berbasis web, karena hanya memerlukan sumber daya hardware yang relatif rendah spesifikasinya, serta dukungan technical support yang baik dengan biaya murah bahkan gratis. Sistem eGastronomy yang digunakan dalam program ini dirancang dengan menggunakan program PHP 3.0 dan MySQL.

Atas dasar hal tersebut, maka sangatlah tepat apabila pemesanan makanan di restoran-restoran yang selama ini masih dilakukan dengan cara konvensional beralih ke sistem eGastronomy dengan menggunakan perangkat lunak (software) yang bersifat open source.
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