BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dewasa ini perkembangan teknologi dan ilmu pengetahuan maju dengan pesat. Terutama kemajuan dibidang telekomunikasi dan komputerisasi yang merupakan factor pendukung utama di era globalisasi saat ini maupun masa yang akan datang. Sejalan dengan kemajuan tersebut, kebutuhan masyarakat akan kemudahan akses pada suatu bidang cenderung meningkat. Baik faktor pelayanan yang mencakup kecepatan, kerapian, keakuratan, dan ketelitian maupun segala kemudahan lain yang di berikan. Untuk mencapai itu semua, adanya suatu pengolahan sistem informasi yang baik dan terintigrasi mutlak diperlukan.

Dengan semakin berkembangnya ilmu pengetahuan dan teknologi, bukan hanya dalam bidang pendidikan yang berpengaruh terhadap perkembangan IPTEK, akan tetapi bidang kesehatan pun menjadi dampak terhadap perkembangan tersebut. Karena kesehatan merupakan bagian terpenting dalam kehidupan manusia sebab tanpa kesehatan percuma saja orang memiliki harta benda yang berlimpah jika ia tidak dapat menikmatinya. Oleh karena itu, maka dewasa ini banyak bermunculan fasilitas-fasilitas kesehatan yang bergerak dibidang jasa pelayanan kesehatan masyarakat. Salah satu dari sekian banyak fasilitas kesehatan tersebut adalah rumah sakit.

Mutu pelayanan pada pasien khususnya pada saat pendaftaran sangat penting untuk kelancaran proses penanganan pasien selanjutnya atau lebih lanjut dan tidak kalah pentingnya sebagai sarana promosi. Artinya dengan pelayanan yang baik akan menarik pasien untuk datang ke rumah sakit tersebut.

Adanya pelayanan yang cepat, tepat dan informatif berarti meningkatkan mutu pelayanan pada pasien. Dan untuk mengembangkan sarana manajemen institusi jasa rumah sakit maka perlu diadakan pengendalian sistem informasi yang memadai, khususnya pada bagian pendaftaran. Sistem pengolahan data hendaknya dilaksanakan secara cermat, cepat dan teratur sehingga tidak menimbulkan lambatnya informasi data yang dihasilkan, dikarenakan sistem pengolahan data terutama dibagian pendaftaran yang masih manual. Berdasarkan permasalahan tersebut maka perlu adanya aplikasi berbasis komputer untuk menangani permasalahan tersebut, maka dibuatlah Sistem Pengolahan Data Pasien Rawat Jalan Rumah Sakit Cakra Husada Klaten.

1.2 Perumusan Masalah

Dari uraian latar belakang masalah diatas, maka dapat dirumuskan masalah sebagai berikut :

“Bagaimana mengembangkan sistem lama menjadi sistem yang terkomputerisasi”

1.3 Tujuan Penulisan

      Adapun dibuat sistem pengolahan data tersebut agar dapat mengetahui proses pengolahan data pendaftaran pasien sehingga dapat diketahui faktor-faktor penghambat dalam pelaksanaan sistem pengolahan tersebut. Selain itu bisa dibuat dokumen dan aliran informasi lebih dinamis, jika ada penambahan dan pengoreksian data dapat dilakukan dengan cepat dan tepat.

1.4 Batasan Masalah

Berdasarkan system pengolahan data pasien rawat jalan maka batasan masalah yang diuraikan haruslah dibatasi dalam ruang lingkup tertentu. Mengingat luasnya masalah yang terdapat dalam Rumah Sakit Cakra Husada Klaten, maka dibatasi pada pembuatan :

a. Proses pengolahan data pasien (bagian pendaftaran) serta laporan data pasien 
b. Laporan diagnosa penyakit pasien.
c. Dokter-dokter yang menangani pengolahan data pasien rawat jalan ini merupakan dokter spesialis dan obat-obat ditentukan oleh dokter tersebut.
1.5 Metode Pengumpulan Data
Adapun metode yang digunakan dalam pengumpulan data yang didapatkan menjadi lebih akurat dalam pembuatan laporan mengenai Rumah sakit Cakra Husada adalah sebagai berikut :
a. Metode Kepustakaan

Yaitu penelitian dengan cara mengambil bahan-bahan dari literature, buku panduan serta sumber lain yang berhubungan dengan masalah yang diteliti, sehingga dapat diperoleh landasan teori di dalam mengadakan kerja praktek maupun dalam menganalisa data yang ada.
b.  Metode Observasi/Lapangan

Yaitu penelitian dengan cara melakukan pengamatan dan mendapatkan data secara langsung terhadap objek penelitian secara sistematis untuk memperoleh informasi yang akurat dan dapat dipertanggungjawabkan.

c. Metode Wawancara

Metode ini dilaksanakan dengan mengadakan tanya jawab terhadap pihak-pihak terkait yang berhubungan dengan masalah yang diamati.

1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis

 BAB I  PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan mengenai latar belakang masalah, Rumusan masalah, batasan-batasan masalah, metode pengumpulan data, Maksud dan tujuan  dan sistematika laporan.

BAB II  DASAR TEORI

Dalam bab ini diuraikan mengenai pengenalan sistem secara umum sesuai dengan judul dan spesifikasi  sistem perangkat lunak yang digunakan.

BAB III  TINJAUAN UMUM 

Pada bab ini akan diterangkan tentang objek penelitian yang diteliti  meliputi sejarah berdirinya, struktural, visi dan misi serta tujuan didirikannya Rumah Sakit Cakra Husada.

BAB IV  PEMBAHASAN

Dalam bab ini diuraikan mengenai sistem yang diusulkan, sistem perancangan dan manual program.

BAB V  PENUTUP

Dalam bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran yang baik mengenai perbaikan dari studi kasus maupun sistem.
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