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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Di zaman sekarang ini perkembangan ilmu dan teknologi, khususnya dibidang informasi mengalami kemajuan yang sangat pesat. Informasi dipandang sebagai aset yang sangat berharga bagi setiap instansi dan merupakan salah satu sumber daya yang ikut menentukan dalam pengambilan keputusan dalam rangka meningkatkan kinerja dari instansi tersebut.

Guna meningkatkan kinerjanya, setiap instansi perkantoran perlu didukung oleh banyak faktor, diantaranya adalah peningkatan sumber daya manusia dan pemenuhan kelengkapan sarana dan prasarana yang menjadi kebutuhan yang tidak dapat dipisahkan dengan kemampuan sumber daya manusia tersebut. Salah satu sarana penting itu adalah dengan penggunaan sistem komputer yang pada masa sekarang sudah menjadi kebutuhan pokok bagi instansi perkantoran. Kebutuhan mendapatkan informasi yang akurat secara cepat perlu penanganan yang sesuai dengan prinsip efektif, efisien dan aktual. Tersedianya data yang semakin kompleks mendorong untuk segera terwujudnya sistem baru agar tiap data yang diolah dapat menghasilkan informasi yang berdaya guna bagi manusia.

Tidak semua data yang diperoleh langsung dapat dikonsumsi oleh pemakai data, ada sejumlah data yang perlu mendapatkan pengolahan terlebih dahulu baru bisa dimanfaatkan. Untuk memungkinkan pelaksanaan pengolahan data tersebut, maka diperlukan suatu alat bantu yang cepat dan dibutuhkan untuk beberapa unsur yang lain yang akan saling berkaitan dalam pengolahan data tersebut. Unsur-unsur tersebut adalah alat pengolahan atau perangkat keras (hardware), sistem pengolahan atau perangkat lunak (software) dan tenaga pelaksana pengolah data atau operator (brainware). Dengan melihat kenyataan tersebut, karya tulis ini berusaha untuk membahas tentang Sistem Pengolahan Data Gaji Pegawai di CV. Rizki. 
1.2 Maksud 

Maksud dari pembuatan program Sistem Pengolahan Data Gaji Pegawai di CV. Rizki yaitu untuk untuk meningkatkan pelayanan penggajian karyawan dengan menggunakan komputer sebagai media yang mengolah semua data gaji.
1.3 Tujuan

Tujuan dari pembuatan program Sistem Pengolahan Data Gaji Karyawan di CV. Rizki yaitu untuk membantu CV. Rizki dalam pengolahan data gaji Karyawan agar lebih efisien, cepat, dan akurat
1.4 Batasan Masalah 



Dalam Sistem Pengolahan Data Gaji Pegawai di CV. Rizki dibatasi masalahnya seperti halnya data yang diolah mengenai pengalokasian gaji karyawan, bonus, rincian potongan-potongan dan tunjangan yang akan diterima oleh karyawan. Dalam sistem ini tidak dibahas mengenai gaji lembur. Sistem yang dibuat mengenai Pengolahan Data Gaji Pegawai di CV Rizki. Laporan yang dihasilkan meliputi laporan pegawai per no induk, laporan pegawai keseluruhan, laporan tunjangan, laporan potongan, laporan pegawai proyek, laporan pegawai proyek proses pengerjaan, rekapitulasi proyek dan rekapitulasi gaji.
1.5 Sistematika  Penulisan
Adapun sistematika dari karya tulis ini secara keseluruhan dapat dirinci  sebagai berikut :

BAB I 

PENDAHULUAN

Pada bab ini dijelakan menegenai latar belakang masalah, makud, tujuan, batasan masalah dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB II 
LANDASAN TEORI 

Dalam bab ini berisi tentang gambaran umum “CV. Rizki” di Soe, Nusa Tenggara Timur (NTT), pengolahan data gaji pegawai di “CV. Rizki” dan bahasa pemograman Delphi.
BAB III 
ANALISA DAN PERANCANGAN

Dalam bab ini diuraikan tentang : analisa tentang “CV, Rzki”, perancangan sistem, perancangan tabel serta perancangan input dan perancangan keluaran
BAB IV 
IMPLEMENTASI PROGRAM
Bab ini menjelaskan tentang cara kerja sistem mulai dari data diinput sampai menghasilkan output atau keluaran pengolahan data gaji pegawai “CV. Rizki” di Soe Nusa Tenggara Timur (NTT).
BAB V 
KESIMPULAN DAN SARAN
Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran dari pembahasan yang telah disajikan.
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