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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Dijaman globalisasi saat ini, kebutuhan akan teknologi canggih yang dapat membantu meningkatkan efisiensi dan efektifitas kerja serta yang dapat menyajikan informasi secara cepat, tepat dan akurat semakin dibutuhkan dan sangat mendesak. Untuk menunjang kebutuhan tersebut, hasil teknologi yang paling tepat dan paling banyak digunakan adalah komputer. Komputer mempunyai kemampuan lebih tinggi dalam hal ketelitian, daya tampung pengingat yang besar, kecepatan proses dan efisiensi tenaga. Disisi lain penggunaan perangkat komputer telah menawarkan berbagai kemudahan dalam menangani pengolahan data yang sangat kompleks sehingga diperoleh informasi yang dibutuhkan dengan cepat, tepat dan akurat.

Dengan kata lain gagasan sebuah sistem informasi yang selain melakukan semua pengolahan transaksi yang perlu untuk sebuah organisasi, juga memberi dukungan informasi dan pengolahan untuk fungsi manajemen dan pengambilan keputusan menjadi kenyataan dengan batuan komputer.  Informasi adalah data yang telah diolah menjadi sebuah bentuk yang berarti bagi penerimanya dan bermanfaat dalam pengambilan keputusan saat ini atau yang akan datang.  Jadi informasi yang  dihasilkan dengan cepat, tepat dan akurat akan sangat mendukung dalam menentukan maju tidaknya suatu perusahaan. Disamping itu, informasi merupakan salah satu faktor pendukung baik tidaknya keputusan yang diambil dan langkah-langkah yang ditempuh oleh pihak pengelola perusahaan. 

Selama ini kegiatan pengolahan data pemasukan jamu dan penjualan jamu di PT. Capung Indah Abadi Magelang masih dilakukan dengan sistem pengolahan manual, selain itu data yang telah tercatat masih ada kemungkinan terjadinya kesalahan karena kurang teliti (human error).  Jika terjadi seperti ini, maka data yang telah dicatat tidak sesuai dengan pemasukan jamu ataupun transaksi penjualan yang  sesungguhnya dan akan mengakibatkan kerugian bagi perusahaan. Cara yang dilakukan saat ini sangat tidak efisien karena pemakaian tenaga yang tidak sedikit dan banyak menyita waktu kerja para karyawan.  Dari segi informasi yang dihasilkan juga sangat sedikit dan kurang cepat, tepat dan akurat.  Sistem semacam ini juga bisa mengakibatkan data yang sudah di arsip mengalami penumpukan dan akan sulit memeriksa atau mengecek kembali data yang sudah disimpan. Hal ini disebabkan banyaknya data yang akan dicatat. 

Dengan pertimbangan tersebut diatas, maka sangatlah dibutuhkan penyusunan suatu sistem yang dapat membantu menyelesaikan permasalahan yang dihadapi oleh PT. Capung Indah Abadi Magelang, terutama dalam pengolahan data pemasukan jamu dan penjualan jamu dengan bantuan sistem komputer.

1.2  Pokok Masalah

Pokok permasalahan disini menitik beratkan pada Sistem Informasi Penjualan Jamu di PT. Capung Indah Abadi Magelang.

1.3  Batasan Masalah

Bila dilihat dari modul semua kegiatan di PT. Capung Indah Abadi Magelang begitu kompleksnya permasalahan yang dihadapi dalam pengelolaannya, maka dalam penyusunan skripsi ini perlu membatasi permasalahan yang ada.

Batasan masalah dari pengembangan Sistem Informasi Penjualan Jamu di PT. Capung Indah Abadi Magelang ini meliputi sistem yang ada. Sistem ini terdiri dari data jamu, data distributor, data masuk jamu, data penjualan jamu, retur penjualan jamu dan data scrapt jamu. Sedangkan retur hanya sampai pada pencatatan saja, tidak sampai pada proses penggantian retur.
1.4  Metode Pengumpulan Data

Untuk membantu kelancaran dalam penyusunan skripsi ini diperlukan data-data yang berhubungan dengan pemasukan jamu dan penjualan jamu di PT. Capung Indah Abadi Magelang. Ada beberapa metode yang dipergunakan dalam memperoleh informasi tersebut, antara lain:

1.  Wawancara, yaitu mengumpulkan data-data secara tatap muka langsung dengan orang yang diwawancarai dalam hal ini staf operasional PT. Capung Indah Abadi Magelang. 
2.  Observasi, yaitu melaksanakan pengamatan terhadap sampling dokumen yang menunjang manajemen penjualan di PT. Capung Indah Abadi Magelang.  

3.  Studi  Kepustakaan, yaitu menggumpulkan data-data dengan cara membaca skripsi yang ada hubungannya dengan skripsi ini  di perpustakaan.
1.5  Sistematika Skripsi
Sistematika  dari penyusunan skripsi ini, secara garis besar diuraikan menjadi lima bab, dimana setiap babnya terdiri dari sub-sub bab, yaitu:

BAB I  PENDAHULUAN 

Pada bab ini diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika skripsi.

BAB II  LANDASAN TEORI
Dalam bab ini diuraikan mengenai tinjauan umum, data dan informasi, system life cycle , kode, basis data, microsoft access dan microsoft visual basic.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM 

Dalam bab ini diuraikan mengenai definisi sistem, perangkat pengolah, diagram arus data, rancangan tabel, bagan alir sistem, penjelasan sistem, hubungan antar tabel,  rancangan masukan  dan rancangan keluaran. 

BAB IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN SISTEM

Dalam bab ini dijelaskan mengenai spesifikasi program, contoh prosedure dan penggunaan program.

BAB V  PENUTUP

Dalam bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran. 
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