INTISARI


PHP (PHP Hypertext Preprocessor) merupakan bahasa yang disertakan dalam dokumen HTML, bekerja di sisi server sehingga script-nya tak tampak di sisi client. PHP dirancang untuk dapat bekerja sama dengan database server dan dibuat sedemikian rupa sehingga pembuatan dokumen HTML yang dapat mengakses database menjadi begitu mudah. PHP adalah salah satu teknologi yang dikembangkan untuk membuat halaman web dinamis. Aplikasi yang dibangun dengan PHP memiliki keterpaduannya yang kuat dengan sejumlah besar database seperti MySQL.

Ibadah haji merupakan salah satu rukun Islam yang wajib dilaksanakan oleh umat Islam yang mampu. Akan tetapi, informasi yang diberikan Departemen Agama kepada masyarakat dirasakan masih belum mencukupi. Oleh karena itu perlu dikembangkan suatu sistem yang bisa menangani masalah-masalah tersebut. Dimana dengan sistem itu seorang calon jemaah haji diharapkan mendapatkan informasi yang cukup mengenai ibadah haji tersebut. 

Pada Tugas Akhir ini telah dibuat suatu sistem yang memiliki fasilitas pencarian untuk mendapatkan informasi data dan kondisi jemaah haji, cuca, rencana kegiatan, jadwal pemberangkatan dan jadwal kepulangan, jemaah yang meninggal atau sakit serta informasi mengenai ibadah haji secara umum. Sistem ini dapat dikembangkan lebih lanjut untuk dapat menangani  proses yang lebih konpleks, seperti pendaftaran dan pembayaran ONH secara online.
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