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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi yang sedemikian pesat telah membawa manusia ketingkat peradaban dan pola pikir hidup yang berbeda dibandingkan pada masa lalu. Pemanfaatan teknologi yang semakin maju inipun telah merambah keseluruh sendi-sendi kehidupan manusia dan hasil-hasil dari teknologi menjadi alat bantu yang sangat berguna bagi kehidupan manusia. Namun pemanfaatan teknologi sekarang ini dirasa masih kurang, terutama pada bidang keagamaan. Padahal dengan adanya teknologi akan menjadi media untuk penyampaian informasi. Salah satunya yaitu internet yang memanfaatkan teknologi komputer.

Internet pada saat ini bukan lagi menjadi hal yang baru karena para pengguna internet dari tahun ke tahun mengalami peningkatan. Internet dapat menyampaikan informasi kepada pengguna lebih cepat dan akurat serta informasinya dapat berupa data teks ataupun gambar sehingga dapat menarik bagi para penggunanya. Internet juga mampu mengantarkan aplikasi (program komputer yang mengantarkan layanan) dengan cara menangkap kebutuhan pengguna terhadap kenyamanan dan terhadap bisnis yang menghendaki biaya rendah tapi masih sanggup melayani pelanggannya dengan baik.

Dalam dunia usaha sekarang ini internet merupakan salah satu media promosi yang paling efektif dan efisien untuk menunjang kelangsungan hidup usahanya. Karena dengan memanfaatkan teknologi ini suatu perusahaan dapat memberikan informasi yang menarik sehingga konsumen tertarik dan mau menelusuri situs Web tersebut. Situs Web dapat memberikan layanan berupa pengenalan produk (iklan), penyampaian informasi dan sejumlah fasilitas yang dapat dimanfaatkan oleh pengguna.

Dari manfaat internet yang sangat luas tersebut, yang dapat meyajikan informasi-informasi yang dapat diakses dan dilihat oleh pengguna internet dari berbagai penjuru dunia, maka mendorong penyusun untuk mencoba membahas tentang penyampaian informasi tersebut melalui internet. Dalam pengembangan sistem ini penyusun memakai PHP yaitu bahas pemrograman yang di desain khusus untuk membuat halaman Web. PHP juga mendukung dalam pembuatan program Web dinamis. Berkaitan dengan hal tersebut diatas penyusun memilih judul “PENGEMBANGAN SISTEM INFORMASI HAJI JAWA TENGAH BERBASIS WEB” supaya dengan adanya sistem ini masyarakat yang akan melakukan perjalanan haji mendapat informasi yang jelas mengenai ibadah haji dan juga kepada masyarakat yang keluarganya sedang  menunaikan ibadah haji mendapat informasi tentang keluarganya. 

Bersumber apa yang telah dilihat dan hasil yang diperoleh selama ini, dirasa masih banyak kekurangan terhadap pelayanan dan penyampaian informasi tentang ibadah haji baik itu untuk calon jemaah haji, masyarakat maupun keluarganya, maka untuk membantu memecahkan masalah tersebut, diperlukan suatu sistem informasi dengan komputerisasi yang cepat, tepat, akurat, mudah dipelajari serta digunakan sehingga dapat membantu dalam peningkatan pelayanan dan penyampaian informasi mengenai ibadah haji tersebut.   

1.2 Rumusan Masalah

Adapun rumusan masalah yang akan dibahas yaitu bagaimana membangun web dinamis dengan memanfaatkan PHP4 untuk proses pencarian dan pengolahan data pada Departemen Agama Propinsi Jawa Tengah yang diharapkan dapat bermanfaat bagi calon jemaah haji  dan  masyarakat  yang  keluarganya sedang menjalankan ibadah haji. 
1.3 Batasan Masalah

Mengingat banyaknya permasalahan haji dan dengan keterbatasan data, waktu dan kemampuan yang dimiliki serta menghindari pembahasan yang melebar, maka masalah yang akan dibahas dalam tugas akhir ini meliputi:

1. Informasi data jemaah haji yang bersifat umum dan hanya terbatas pada Wilayah Jawa Tengah saja tidak meliputi seluruh Wilayah Indonesia

2. Tidak membahas tentang masalah ibadah Umrah

3. Tidak melakukan pendaftaran dan pembayaran secara online

4. Web dinamis ini memberikan pelayanan berupa pencarian data jemaah haji berdasarkan pada Nama Jemaah Haji, No Porsi, Asal Jemaah, Regu, Rombongan dan Kloter.

5. Sistem informasi ini dibuat menggunakan PHP script dan database yang digunakan MySQL Clien/Server dan dijalan pada browser Personal Web Server  dengan mengunakan Sistem Operasi Windows 98Se.

1.4 Tujuan Penulisan

1. Tujuan Umum 

a. Salah satu syarat wajib yang harus ditempuh untuk memenuhi kurikulum dalam menyelesaikan jenjang Sarjana Fakultas Teknologi Industri Jurusan Teknik Informatika Universitas Pembangunan Nasional “Veteran” Yogyakarta

b. Untuk mengetahui dan memahami tentang pemrograman HTML

2. Tujuan Khusus

a. Menambah pustaka bagi Universitas Pembangunan Nasional “Veteran” Yogyakarta khususnya jurusan Teknik Informatika

b. Mengembangkan  dan mempraktekan teori-teori yang penyusun dapat di bangku kuliah untuk mengetahui dan memahami pemrograman Web dinamis dan mengimplementasikannya secara tepat

c. Membangun Web dinamis tentang Informasi Haji di Departemen Agama Jawa Tengah

1.5 Metodologi Penelitian 
1. Studi Pustaka

Studi pustaka merupakan suatu teknik atau cara pengumpulan data atau informasi yang dilakukan dengan cara membaca buku-buku, laporan-laporan dan sebagainya yang berhubungan dengan permasalahan tersebut.

2. Metode Observasi

Metode observasi merupakan suatu teknik pengumpulan data atau informasi yang dilakukan dengan cara mengadakan pengamatan langsung pada objek permasalahan dan kemudian dari pengamatan tersebut diambil suatu kesimpulan.

3. Metode SDLC (System Development Life Cycle)
Metode SDLC merupakan suatu metode daur hidup pengembangan sistem.

1.6 Sistematika Penulisan

Dalam penulisan Tugas Akhir ini, penysusun membuat sistematika penulisan sebagai berikut:
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Pada bab ini berisi tentang Latar Belakang Masalah, Rumusan Masalah, Batasan Masalah, Tujuan Penulisan, Metodologi Penulisan dan Sistematika Penulisan

BAB II
LANDASAN TEORI


Pada bab berisi tentang landasan teori yang berkaitan dengan pengertian-pengertian, konsep-konsep dasar dan berbagai hal yang berhubungan dengan permasalahan diatas.

BAB III 
ANALISIS DAN RANCANGAN SISTEM 


Pada bab ini berisi tentang analisis, desain dan rancangan sistem serta berbagai hal yang diperlukan untuk mendukung hal tersebut.

BAB IV
IMPLEMENTASI


Pada bab ini akan dibahas implementasi dan pengujian program. Selain itu juga akan dibahas tentang program tersebut.

BAB V 
PENUTUP


Merupakan kesimpulan dari pembahasan yang telah disusun dan saran-saran serta tindak lanjut dari penelitian yang dilakukan. 
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