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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi khususnya komputer maju pesat mengiringi perkembangan dan kebutuhan manusia. Teknologi yang menunjang kebutuhan manusia dalam mengikuti arus globalisasi dibutuhkan teknologi yang canggih. Zaman sekarang teknologi bukan lagi sebagai barang mewah, namun teknologi merupakan kebutuhan dan penunjang dalam kelancaran dan kemudahan dalam mengakses dan menyelesaikan pekerjaan. Dengan adanya sistem komputerisasi dapat bekerja secara cepat dan optimal. Tidak banyak lagi waktu dan data yang tercecer, akan tetapi semua data pekerjaan sudah sistematis.

PT. TRIGA PRIMA KARSA menjual alat-alat engeneering berupa mechanical dan electrical yang mempunyai frekuensi penjualan cukup tinggi. Oleh karena itu dibutuhkan sistem komputerisasi pengolahan data untuk mengetahui daftar stock, mendapatkan inquiry, browsing barang sampai menawarkan harga membutuhkan sistem komputer yang cepat.

Untuk menunjang kebutuhan kegiatan pembelian dan penjualan spare part serta kebutuhan informasi dalam waktu yang cepat serta dengan ketepatan tinggi maka pihak PT. TRIGA PRIMA KARSA membutuhkan suatu sistem pencatatan yang efisien dan efektif. Oleh karena itu, di penulisan tugas akhir ini berjudul “Komputerisasi Pengolahan Data Penjualan Spare Part di PT. Triga Prima Karsa” diharap dapat disusun suatu sistem pengolahan pembelian dan penjualan dengan menggunakan komputer. Sehingga diharapkan dapat menunjang kegiatan yang dilakukan pada PT. TRIGA PRIMA KARSA dan dapat meningkatkan pelayanan konsumen demi perkembangan perusahaan.
1.2 Maksud

Maksud dari penulisan karya tulis ini yaitu akan membuat suatu aplikasi pengolahan data penjualan dan pembelian Spare Part di PT. Triga Prima Karsa dan mengenalkan komputerisasi pengolahan tersebut.
1.3 Tujuan

Dengan menggunakan sistem komputerisasi pengolahan tersebut, maka pendataan pembelian dan penjualan dapat dilakukan dengan mudah dan cepat. Selain itu, dengan menggunakan sistem komputerisasi pengolahan tersebut diharapkan dapat menunjang kegiatan yang dilakukan di PT. Triga Prima Karsa.
1.4 Pokok Masalah

Masalah yang dihadapi oleh PT. Triga Prima Karsa adalah banyaknya jumlah barang yang harus didata. Pembahasan yang akan dilakukan adalah menyajikan suatu komputerisasi pengolahan data mengenai pembelian dan penjualan spare part di PT. TRIGA PRIMA KARSA, sehingga akan diperoleh hasil yang optimal dan cepat.
1.5 Batasan Masalah

Melihat banyaknya permasalahan yang ada maka permasalahan akan dibatasi tentang pembelian Spare Part dari supplier, penjualan barang kepada customer, tidak ada penghapusan data untuk semua transaksi.
1.6 Metode Pengumpulan Data

Dalam penyusunan karya tulis ini dibutuhkan data-data yang sangat akurat. Oleh karena itu dilakukan beberapa cara diantaranya adalah sebagai berikut :

1. Wawancara dilakukan secara langsung kepada pegawai yang menangani masalah di PT. Triga Prima Karsa
2. Observasi dengan cara mengumpulkan data serta mengamati berbagai laporan yang sudah ada.

3. Studi pustaka dilaksanakan dengan tujuan untuk memperoleh pengetahuan yang berhubungan dengan pembelian dan penjualan Spare Part.

4.  Mencari sumber lain yang berhubungan dengan masalah yang diambil.

1.7 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Untuk memperoleh gambaran secara garis besar dan agar pembahasan masalah dapat lebih rinci, mudah dipahami serta sistematis maka penulisan dikelompokkan menjadi 5 bagian yang dijelaskan sebagai berikut :
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PENDAHULUAN

Pada bab ini pembahasan yang dilakukan adalah, sebagai berikut:

Latar Belakang Masalah, Maksud, Tujuan, Pokok Masalah, Batasan Masalah, Metode Pengumpulan Data serta Sistematika Penulisan Karya Tulis.
BAB II
LANDASAN TEORI

Pada bab yang kedua ini akan melakukan pembahasan diantaranya :
Sejarah berdirinya PT. Triga Prima Karsa, Sistem pengadaan barang, Sistem penjualan barang, Sistem pendistribusian barang, dasar-dasar pemrograman Visual Basic 6.0 dan mengenal Microsoft SQL Server 2000.
BAB III
PERANCANGAN SISTEM PT. TRIGA PRIMA KARSA
Pada bab yang ketiga ini akan melakukan beberapa pembahasan mengenai sistem diantaranya adalah sebagai berikut :

Perancangan sistem basis data, diagram relasi antar tabel, diagram alir sistem, rancangan masukan dan rancangan keluaran, sistem komputerisasi yang digunakan serta perangkat pendukungnya.

BAB IV
IMPLEMENTASI PROGRAM PT. TRIGA PRIMA KARSA
Pada bab yang keempat ini akan melakukan pembahasan implementasi program yang meliputi, diantaranya adalah :

Prosedur program, penjelasan tentang bagaimana pengoperasian sistem komputerisasi ini yang telah diimplementasikan kedalam aplikasi program.
BAB V
PENUTUP

Pada bab yang kelima ini merupakan bab yang terakhir dari penulisan tugas akhir ini dimana pada bab ini berisi :

Kesimpulan dan Saran.

