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BAB V

PENUTUP

5.1. Kesimpulan

Sesuai dengan penjelasan yang telah diuraikan dalam penulisan skripsi ini, maka dapat disimpulkan sebagai berikut :

a. Dengan sistem informasi penyewaan rekaman musik di studio musik Pa2 yogyakarta berbasis multiuser ini, maka beberapa informasi layanan penyewaan rekaman musik dapat ditingkatkan dengan lebih cepat dan akurat sehingga tercapai efektifitas dan efisiensi kerja.

b. Dengan diperolehnya informasi serta data yang benar dan cepat maka pemakai tidak akan memerlukan waktu yang lama untuk mengetahui informasi yang diinginkan, sehingga laporan-laporan yang ada dapat digunakan sebagai dasar dalam pengambilan keputusan.

c. Dengan adanya sistem informasi penyewaan rekaman musik di studio musik Pa2 yogyakarta berbasis multiuser ini, maka pihak manajemen dapat mempermudah dan memperlancar pelayanan, mempercepat kontrol, maupun untuk pengambilan keputusan yang cepat dan tepat.


5.2 Saran

Adapun beberapa saran disampaikan sesuai dengan kesimpulan diatas adalah sebagai berikut :

a. Karena semakin berkembang dan semakin banyaknya data yang disimpan maka disarankan agar menggunakan media penyimpanan yang lebih besar dan processor yang berkecepatan tinggi sehingga proses perekaman dan pembacaan data dapat dilakukan dengan cepat.

b. Apabila dalam menjalankan program sebelum menekan tombol keluar program terjadi pemutusan hubungan listrik, maka pemakai yang bersangkutan tidak dapat menjalankan program lagi dan harus merubah kondisi status pemakai menjadi tidak aktif pada sistem passwordnya. Oleh karena itu disarankan untuk memakai media penyimpanan listrik sehingga sebelum listrik mati alat tersebut akan memberi peringatan terlebih dahulu.

c. Dalam pengembangan proses pembatalan, sebaiknya menggunakan perhitungan jangka waktu dengan otomatis dan data yang sudah dibatalkan tidak dapat dipakai lagi agar tidak ada perubahan data.

d. Mengingat skripsi ini masih jauh dari sempurna, maka diharapkan pada pembaca yang akan membuat skripsi dengan permasalahan yang sama untuk dapat dikembangkan lebih lanjut sehingga akan mendekati dengan yang dikatakan sempurna.
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