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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Pesatnya perkembangan teknologi sekarang ini menjadikan berbagai macam industri musik manjadi semakin bersaing untuk meningkatkan kualitas produksinya, sehingga produk–produk dibidang musik juga ikut meningkatkan produktifitasnya. Oleh karena itu sangat diperlukan informasi yang tepet dan akurat untuk meningkatkan produktifitasnya agar dapat dikelola dan ditangani secara professional guna memenuhi tuntutan jaman yang semakin maju.

Persewaan studio rekaman musik merupakan salah satu usaha dibidang pelayanan masyarakat dan juga sebuah titian langkah para pemusik yang ingin memajukan langkahnya dalan meniti karir. Adalah sebuah harapan bagi beberapa pemusik untuk menjadi salah satu bagian dari industri musik.

Untuk meningkatkan pelayanan yang lebih baik bagi para pelanggan maka ada beberapa masalah yang harus dihadapi pada masalah administrasi, diantaranya informasi yang masuk berupa data pelanggan pencatatannya kurang baik dan data - data laporan hasil rekaman dan pembayaran belum masih belum akurat dan problem manual saat ini yaitu berupa kegiatan administrasi yang kurang efektif dan efisien.

Sementara ini keberadaan komputer di belum bisa dioptimalkan penggunaanya oleh persewaan studio rekaman, sehingga proses pengelolaan data masih berejalan lambat karena semua kegiatan administratif dilakukan secara manual. Penggunaan komputer dalam  kegiatan administrasi berupa data pelanggan dapat dilakukan dengan lebih efektif dan efisien.

Dari keadaan tersebut penulis bermaksud merancang dan membuat sistem informasi penyewaan rekaman musik pada studio rekaman musik Pa2 yogyakarta berbasis multiuser tersebut, sehingga kemungkinan terjadi kesalahan pada proses pelaksanaanya dapat diperkecil.

1.2. Pokok Permasalahan

Dalam rangka penyesuaian terhadap perkembangan teknologi komputer yang mengarah pada pengolahan data yang terintegrasi ke dalam sebuah lokal area network, maka dari itu perlu dibangun suatu integrated system pada Sistem Informasi Penyewaan Rekaman Musik Pada Studio Rekaman Musik Pa2 Yogyakarta Berbasis Multiuser yang dirasakan mendesak yaitu pada pemantauan kegiatan penyewaan dan keseluruhan pemakaian rekaman musik. Dalam hal ini sistem informasi penyewaan rekaman musik pada studio rekaman musik Pa2 yogyakarta berbasis multiuser dirasa perlu suatu sistem informasi yang efektif dan efisien.

1.3. Batasan Masalah

Dengan kompleksnya permasalahan pada sistem administrasi studio rekaman musik tersebut, penulis membatasi masalah :

1. Pengolahan data pelanggan.

2. Pengolahan data penyewaan.

3. Pengolahan data pemakaian.

4. Pembuatan Laporan.

Setiap poin diatas juga dibatasi pada informasi yang menjadi haknya dan informasi terbuka secara bebas hanya pihak manajer dan untuk pihak operator terbuka untuk transaksi sedangkan untuk umum hanya bisa melihat informasinya saja.

1.4. Tujuan Penulisan

Tujuan penulisan skripsi adalah sebagai berikut :

a. Memenuhi syarat menyelesaikan pendidikan strata satu di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan komputer AKAKOM Yogyakarta.

b. Memberikan suatu karya mengenai sistem informasi khususnya sistem informasi aktivitas penyewaan dan pemakaian bagi Studio Rekaman Musik Pa2. Hal ini dimaksudkan untuk memberikan kemudahan dalam memperoleh akses dan informasi yang menjadi haknya.   

1.5. Metode Pengumpulan Data

Dalam penulisan skripsi mengenai sistem informasi penyewaan rekaman musik pada studio rekaman musik Pa2 yogyakarta berbasis multiuser, digunakan beberapa metoda. Dalam hal ini digunakan metoda pengumpulan data berupa : 

a. Wawancara : Mengadakan tanya jawab dengan pihak studio rekaman              

 Musik.

b. Observasi : Melakukan penelitian langsung di studio rekaman musik.

1.6. Sistematika Penulisan

Secara garis besar, sistematika penulisan ini dibagi menjadi lima bab, yaitu  :

BAB  I : PENDAHULUAN

Dalam bab ini dijelaskan Latar Belakang Masalah, Pokok Permasalahan, Batasan Masalah, Tujuan Penulisan, Metode  Pengumpulan Data dan Sistematika Penulisan.


BAB  II : LANDASAN TEORI

Berisi mengenai dasar teori dalam pembuatan sistem informasi.

         BAB  III : ANALISIS DAN DESAIN SISTEM

Berisi mengenai proses perancangan sistem informasi penyewaan, pemakaian dan pembatalan.

BAB  IV : IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN PROGRAM

Berisi mengenai implementasi dan pembahasan proses suatu prosedur dalam program.

BAB  V : PENUTUP

Berisi tenyang kesimpulan dan saran. 
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