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BAB  2

LANDASAN  TEORI

2.1. Gambaran Umum BMT

            Baitul Maal wat Tamwil (BMT) adalah lembaga pendukung peningkatan kualitas usaha ekonomi pengusaha mikro dan pengusaha kecil bawah yang berlandaskan sistem syariah, dimana pada kegiatan Baitul Maal adalah menerima dan menyalurkan dana Zakat, Infaq dan Shodaqah. Sedangkan untuk kegiatan Baitul Tamwil adalah mengembangkan usaha-usaha produktif dan investasi untuk meningkatkan kualitas usaha ekonomi pengusaha kecil bawah dan mikro antara lain dengan mendorong kegiatan menabung dan pembiayaan usaha ekonomi . Badan usaha yang melandasi berdirinya BMT ini adalah Koperasi Serba Usaha atau Koperasi Simpan Pinjam dan juga KSM (Kelompok Swadaya Masyarakat) atau PraKoperasi.

        
Sumber dana BMT dapat diperoleh dari berbagai pihak, antara lain pemodal awal baik dari dana ZIS, Koperasi, Yayasan atau badan lain yang telah ada, para hartawan yang menitipkan maupun memberikan shodaqah melalui BMT, ataupun dari para pendiri yang terdiri dari para tokoh terpilih dari lingkungan sekitar BMT. Dana BMT juga dapat diperoleh dari simpanan anggota pendiri dan anggota biasa dalam bentuk berbagai jenis simpanan , dari simpanan ini pengelola harus berusaha mendapatkan dana simpanan sebanyak-banyaknya. Karena perolehan sumber dana yang ada dalam BMT diperoleh salah satunya bersumber dari zakat, infaq dan shodaqoh maka untuk membayarkan jasa upah para pengelolanya diperoleh dari Laba Usaha (LU) dengan sistem bagi hasil.


Praktek pengelolaan dana yang ada pada BMT yaitu kegiatan penghimpunan dana berupa Simpanan Mudharobah (S.M) yaitu simpanan yang mana anggota sudah dapat melakukan penyimpanan dengan pembagian keuntungan dengan kesepakatan bersama sesuai dengan besarnya dana yang dihimpun. Untuk jenis-jenis simpanan mudharobah ini antara lain S.M Biasa, S.M Berjangka, S.M Pendidikan, S.M Haji, S.M Umrah, S.M Qurban, S.M Idul Fitri, S.M Walimah, S.M Hakekah, S.M Perumahan (Pembangunan dan Perbaikan), dan juga kegiatan pemanfaatan dana yang berupa Pembiayaan Usaha antara lain adalah Pembiayaan Mudharabah (bagi hasil), Pembiayaan Musyarakah (bagi hasil bersyarikah), Pembiayaan Murabahah (pemilikan barang jatuh tempo), Pembiayaan Bai’u Bithaman Ajil (pemilikan barang cicilan), Pembiayaan Ijarah (sewa guna usaha), dan Al Qardhul Hasan yaitu pembiayaan yang berupa bantuan cuma-cuma yang diberikan kepada anggota BMT untuk membiayai perihal atau kejadian yang terjadi diluar rencana seperti terkena musibah tanpa adanya pengembalian dana.


Untuk BMT BRS (Bangun Rakyat Sejahtera) sendiri didirikan pada tanggal 20 September 2002 yang secara garis besar kegiatan ataupun usaha yang dikembangkan sama halnya dengan BMT pada umumnya. Hanya saja karena BMT BRS ini masih termasuk BMT yang masih baru maka untuk pengembangan dana berupa simpanan belum mencapai simpanan Mudharobah, tetapi hanya berupa simpanan biasa dimana penentuan untuk pembagian keuntungan bagi anggota masih ditentukan oleh pihak BMT. Syarat-syarat yang harus dipenuhi untuk dapat menjadi anggota adalah dengan mengisi form permohonan untuk menjadi anggota BMT BRS dengan menyertakan data diri dan juga  dengan menyerahkan foto copy kartu identitas yang masih berlaku.


Dengan menjadi anggota BMT maka fasilitas anggota yang akan diperoleh antara lain setiap anggota dapat mengajukan pinjaman modal (pembiayaan) untuk dapat mengembangkan usahanya, mendapatkan sisa hasil usaha (SHU) dari dana simpanan yang telah dihimpun pada setiap tahunnya, dan juga mendapatkan bagi hasil atau kadar keuntungan dari dana tabungan yang disimpan dalam BMT pada setiap bulannya.

2.2. Sistem Komputerisasi

            Sistem adalah kumpulan elemen-elemen yang saling berkaitan dan bertanggung jawab memproses masukan (input) sehingga menghasilkan suatu hasil keluaran (output). Sedangkan komputerisasi adalah pemakaian komputer sebagai alat bantu penyelesaian tugas sebagai pengganti penyelesaian pekerjaan secara manual. Sehingga dapat diartikan bahwa sistem komputerisasi adalah proses penyelesaian tugas mulai dari masukan (input) sehingga menghasilkan suatu hasil keluaran (output) dengan menggunakan komputer sebagai alat bantu. 

Dengan sistem komputerisasi pengguna akan mudah dalam melakukan pembaharuan data baik penambahan maupun pengeditan data dengan mudah dan cepat. Data-data yang digunakan untuk melaksanakan pengeditan tersebut diperoleh dari tabel-tabel yang telah direlasikan dalam basisdata yaitu  pengolahan data berupa perekaman data dari sistem manual ke sistem komputer dan selanjutnya dilakukan pemrosesan pada tahap berikutnya untuk dapat diolah menjadi informasi sesuai dengan yang dibutuhkan. 

2.3.  PROGRAM APLIKASI

Dalam kaitannya dengan pembuatan program dalam tugas akhir ini penyusun menggunakan bahasa pemrograman C++ Builder versi 5.

Mengenal Lingkungan C++ Builder

            C++ Builder adalah salah satu produk Borland yang menganut Object Oriented Programming (Pemrograman Berorientasi Obyek) yang merupakan sebuah alat bantu pemrograman dalam lingkungan visual yang memberikan semua tool-tool (alat) yang dibutuhkan baik untuk merancang, mengembangkan, menguji, dan menjalankan program aplikasi sehingga meminimalisasi penulisan kode program aplikasi. 

Lingkungan pengembang C++ Builder (IDE-Integrated Development Environment) terdiri dari Main Window, Form Designer, Object Inspector, dan Code Editor.
2.3.1 Main Window

Terdiri dari tiga bagian yang pertama adalah Main Menu yang berfungsi untuk menampilkan semua menu untuk  menjalankan C++ Builder. Yang kedua adalah Tools Panel yang juga berfungsi untuk menjalankan C++ Builder berupa berupa menu-menu yang sering digunakan yang tersedia dalam bentuk icon. Dan yang ketiga adalah Component Pallete yang berfungsi untuk menyimpan komponen-komponen dalam pembuatan aplikasi yang dipisahkan berdasarkan fungsinya dalam bentuk tab-page, antara lain Standart, Additional, Win32 dan sebagainya.
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Gambar  2.1  Main Window

2.3.2 Form Designer

   Form Designer digunakan untuk pembuatan form atau halaman yang akan ditampilkan dalam aplikasi. Bagian ini merupakan bagian induk dalam sebuah aplikasi karena berfungsi sebagai tempat untuk meletakkan komponen-komponen yang akan dijalankan.
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Gambar  2.2  Form Designer

2.3.3 Object Inspector

 Bagian ini berfungsi untuk mengatur dan melakukan pengesetan terhadap property dan event dalam suatu obyek dari C++ Builder. Fasilitas ini mempunyai dua komponen yaitu Tab Properties sebagai alat kontrol dalam pembuatan form dan Tab Event sebagai tempat untuk menentukan dimana kode perintah program akan diletakkan sehingga dapat untuk menjalankan program, Tab Event ini bekerja berkaitan dengan Code Editor yaitu halaman untuk menuliskan kode program.

Tab Properties

        Nama Obyek
 
     Tab Event 
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Gambar 2.3  Object Inspector

2.3.4 Code Editor

Code Editor adalah bagian yang berfungsi untuk menuliskan kode-kode program sebagai pengontrol aplikasi yang dibuat dalam C++ Builder.
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Gambar 2.4  Code Editor           
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