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BAB I
PENDAHULUAN
1.1
Latar Belakang Masalah
Sejalan dengan berkembangnya media komputer dan teknologi informasi dewasa ini, maka proses pengolahan dan penguasaan sistem informasi manajemen pada Unit Usaha semakin komplek.  Maka dari itu, Unit Usaha harus menyesuaikan dengan perkembangan teknologi yang ada. Sebab pada era globalisasi ini, peran teknologi informasi sangat penting dalam berbagai kehidupan di semua bidang, terutama dalam sebuah Unit Usaha.  Semua level atau tingkatan manajemen yang ada di sebuah Unit Usaha membutuhkan informasi yang cepat, akurat, relevan dan tepat waktu agar dapat mendukung kelancaran pengambilan keputusan.

Dengan adanya permasalahan-permasalahan di atas, maka dalam karya tulis ini penulis mencoba untuk mengangkat tentang Komputerisasi Pengolahan Data Penjualan Bibit dan Tanaman Hias di Kios Prijanso Gunung Sempu.
1.2 
Pokok Permasalahan
Unit Usaha yang dimiliki Bapak Prijanso ini adalah Unit Usaha Kecil, sebuah usaha yang bermula dari hobi mengkoleksi segala macam tanaman hias, terutama jenis Aglaonema Hibrida.  Seiring dengan maraknya kolektor-kolektor tanaman hias Aglaonema inilah, Bapak Prijanso tidak jarang mendapat pesanan, baik berupa bibit tanaman, atau tanaman yang sudah siap pajang.  Dan pembukuan dari semua transaksi dilakukan dengan cara manual (menulis di buku).

Untuk mengatasi keadaan yang dialami oleh Bapak Prijanso tentang sistem penjualan yang masih manual, adalah dengan menerapkan sistem penjualan yang berbasis komputer.  Sehingga dengan sistem informasi penjualan yang terkomputerisasi ini akan dapat diperloleh informasi yang lebih akurat, relevan, tepat waktu dan secara cepat keputusan yang akan diambil pun dapat efektif dan efisien serta memberikan kemudahan dan manfaat bagi Unit Usaha Kecil dalam mengolah data penjualan.
1.3
Perumusan Masalah
Masalah yang dihadapi oleh Unit Usaha Kecil milik Bapak Prijanso kaitannya dengan sistem penjualan adalah proses pencatatan yang manual dan lambat.  Maka dengan aplikasi ini diharapkan proses pencatatan akan lebih cepat dan terkomputerisasi, seperti pembuatan nota dan rekapitulasi penjualan.
1.4
Batasan Masalah
Penulis membuat sistem informasi program dengan judul ”KOMPUTERISASI PENGOLAHAN DATA PENJUALAN BIBIT DAN TANAMAN HIAS DI KIOS PRIJANSO GUNUNG SEMPU”  dengan batasan masalah pada proses pengolahan data penjualan tanaman hias dan media tanamnya, secara tunai.
1.5
Tujuan Pembuatan Aplikasi
Tujuan pembuatan aplikasi ini adalah untuk membantu pencatatan penjualan tanaman hias dengan media tanamnya.  Sehingga diharapkan aplikasi ini dapat memberikan laporan tentang data-data yang dibutuhkan, baik data tanaman dan media tanam, juga data mengenai penjualan tanaman hias dan media tanam.
1.6
Metode Pengumpulan Data
Dalam penelitian ini digunakan beberapa metode pengumpulan data yang berkaitan dengan sistem penjualan yang ada di Unit Usaha Kecil milik Bapak Prijanso.  Adapun metode tersebut antara lain :

a. Metode Wawancara
Metode wawancara merupakan metode pengumpulan data dengan cara tanya jawab secara lisan dan saling berhadapan langsung antara pihak yang memberi informasi  dengan pihak yang membutuhkan informasi.

b. Metode Observasi

Metode ini adalah metode penelitian yang cukup efektif untuk mempelajari suatu sistem dengan cara pengamatan langsung suatu kegiatan yang sedang dilakukan.

c. Metode Kepustakaan

Yaitu pengumpulan data dengan mempelari literatur-literatur yang berhubungan dengan permasalahan yang diambil.
1.7
Sistematika Penulisan
Penulisan laporan ini akan disusun secara sistematis kedalam 5 (lima) bab yang diuraikan sebagai berikut :
BAB I
:   PENDAHULUAN
Pada bab ini akan diuraikan mengenai tinjauan umum, latar belakang masalah, perumusan masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.
BAB II
:   LANDASAN TEORI
Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai tinjauan umum unit usaha, proses pembelian dan penjualan tanaman, desain input dan desain output, metode perancangan basis data, serta dijelaskan pula bahasa pemrograman yang digunakan.
BAB III
:   PERANCANGAN SISTEM
Penjelasan perangkat-perangkat pendukung, bagan alir sistem dan penjelasannya, rancangan tabel, relasi antar tabel dan  penjelasannya, rancangan masukkan dan rancangan keluaran.
BAB IV
:   IMPLEMENTASI SISTEM
Pada bab ini akan diurakan mengenai fungsi dari program dan cara menjalankan dari program yang telah dibuat.
BAB V
:   PENUTUP
Pada bab ini diuraikan tentang kesimpulan dari penelitian dan beberapa saran-saran yang berkaitan dengan permasalahan.
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