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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah 

Bahwa pada masa sekarang ini dalam industri bisnis sudah memasuki era teknologi modern yang mengacu pada persaingan bebas, dimana banyak perusahaan  yang menggunakan teknologi mutakhir untuk kelangsungan usahanya. Oleh karena itu dalam mengembangkan usaha dan mengatasi permasalahan yang sedemikian komplek dalam hal ini adalah mengenai sistem informasi, untuk itu suatu perusahaan memerlukan pengolah data yang dapat menghasilkan data  atau informasi yang akurat.
Mengingat untuk memperoleh tempat teratas dalam dunia bisnis tidaklah mudah, maka perusahaan memerlukan informasi yang akurat untuk dapat mengambil suatu keputusan bagi seorang pemimpin demi kelangsungan usahanya. Informasi yang diperoleh hendaknya mendukung dan membantu proses pengolahan data, agar perusahaan lebih berkualitas. 
Informasi sangatlah penting untuk mengetahui segala perubahan yang terjadi pada perusahaan. Perusahaan adalah sistem dimana akan terjadi pengolahan data yang akan menghasilkan keluaran. Untuk itu, demi mendapatkan keluaran yang sempurna informasi yang akurat sangatlah diperlukan. dan informasi tersebut sangat berpengaruh pada mutu dan kualitas perusahaan.
Selain sistem informasi pengolahan data yang baik, perusahaan harus mempunyai sumber daya yang baik. Dan perkembangan teknologi yang begitu pesatnya, telah “ memaksa “ suatu perusahaan untuk menggunakan kecerdasan mesin atau teknoloi komputer untuk memudahkan kinerja mereka. Untuk mendapatkan keakuratan pengolahan data  dan efisiensitas waktu, suatu perusahaan merasa berkebutuhan pokok untuk menggunakan mesin ber “ akal “ ini. Dengan menggunakan perangkat keras (Hardware) dan perangat lunak (Software) yang tersedia, diharapkan mampu mempercepat dan mengefektifkan proses pengolahan data perusahaan. 

Dan dalam hal ini sistem pengolahan data yang digunakan pada usaha dagang kain bordir ‘ SUN DEVI ‘ masih menggunakan cara manual, sehingga informasi yang didapatkan kurang akurat. Untuk itu, perusahaan memerlukan sistem komputerisasi agar data dan informasi yang didapatkan mampu menjadikan kinerja lebih efisien.
1.2 Pokok Masalah


Penjualan dan pemesanan barang pada perusahaan ini sering mengalami kesulitan dalam pencatatan nama barang, jumlah, dan waktu pengiriman. Sehingga sering terjadi kesalahan nama barang yang dipesan dan kapan barang tersebut harus dikirim. Dan tidak hanya itu, sering kali barang yang di kerjakan banyak menumpuk di gudang lantaran jumlah dan jenis barang melebihi kebutuhan pasar.


Untuk mengatasi masalah yang ada, maka diperlukan suatu sistem pengolahan data yang baik. sehingga informasi yang didapatkan cepat dan akurat. sehingga konsumen merasa terlayani dengan baik. Dalam hal ini konsumen dapat memperoleh informasi yang akurat dengan bantuan aplikasi sistem dari perusahaan.
1.3 Batasan Masalah


Dari pembahasan masalah perusahaan mengenai pembuatan program pengolahan data serta luasnya permasalahan yang ada, maka tidak mudah untuk membahas satu persatu dari masalah tersebut. Oleh karena itu , sistem yang akan dibahas adalah terbatas pada sistem informasi penjualan saja, karena hanya pada proses penjualanlah sering terjadi kesalahan dalam pengolahan data, mengingat persaingan yang begitu ketat dalam hal bisnis, maka perusahaan membutuhkan aplikasi pemrograman untuk mempermudah pengolahan data pada proses penjualan.  
1.4 Maksud Pembuatan Karya Tulis


Tugas akhir ini disusun selain sebagai syarat menyelesaikan pendidikan program D3 pada Sekolah Tinggi Manajemen Informatika Dan Komputer penulis uga bertujuan untuk mengetahui bagaimana sistem yang ada pada perusahaan.  

Dan sebagai mahasiswa yang menimba pendidikan pada sekolah komputer, penulis juga berkeinginan untuk menerapkan ilmu yang telah diperoleh kelapangan, sekaligus membantu perusahaan dalam menyelesaikan masalah perusahaan. sehingga dalam penelitian ini, diharapkan akan ada masukan untuk mahasiswa itu sendiri dan objek atau instansi yang diteliti.
1.5 Metode Pengumpulan Data


Dalam mendapatkan data yang berkaitan dengan sistem jenis, jumlah, dan persediaan barang yang ada pada perusahaan, ada beberapa metode pengumpulan data yang digunakan, antarai lain adalah :
1. Observasi
Pengamatan langsung dilakukan untuk mengumpulkan data            terhadap kegiatan yang sedang berjalan dengan maksud mempelajari sistem yang ada.

2. Wawancara
                   Pembicaraan atau wawancara langsung terhadap nara sumber  untuk mendapatkan data yang diperlukan. 

3.  Studi Pustaka

Yaitu pengumpilan data dengan membaca buku – buku yang berkaitan dengan penyusunan karya tulis ini.
1.6 Sistematika Karya Tulis


Karya tulis ini disusun menurut sistematika sebagai berikut :

Bab I          PENDAHULUAN
Bab ini memuat pembahasan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud karya tulis,cara mendapatkan data dan sistematika karya tulis.
Bab II        LANDASAN TEORI

Bab ini memuat tentang gambaran umum tentang Usaha Dagang konveksi bordir “ SUN DEVI “, sistem penjualan kain bordir dan dekorasi pernikahan, aspek dasar sistem informasi, sistem perangkat lunak dan sistem perangkat keras.

Bab III       PERANCANGAN PEMROGRAMAN

Bab ini membahas masalah perancangan program, definisi sistem, 

Perancangan tabel, hubungan ntar tabel, bagan alir sistem, penjelasan sistem, perancangan masukan dan keluaran.

Bab IV       IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini membahas mengenai hal – hal yang berhubungan dengan implemenasi program.
Bab V        PENUTUP
Bab ini berisi tentang kesimpulan yang dapat diambil dari penyusunan 

tugas akhir dan juga saran – saran tentang masalah dari penyusunan tugas akhir ini.
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