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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi informasi yang pesat, diiringi dengan kemajuan dunia komputer baik software maupun hardware banyak membawa perubahan besar dalam pola hidup manusia. Pemanfaatan teknologi informasi didalam suatu perusahaan atau organisasi sangatlah dirasakan penting dan membawa dampak-dampak positif dalam penanganannya, terutama sekali dalam hal peningkatan keefisienan dan keefektifan kerja suatu perusahaan atau organisasi dalam mencapai tujuan yang maksimal.

Pada dasarnya, sistem komputerisasi yang digunakan dalam suatu perusahaan atau organisasi adalah untuk membantu pengolahan data guna menghasilkan suatu informasi yang cepat dan akurat yang sangat berarti bagi suatu perusahaan atau organisasi. 

Toko olahraga MILANIST SPORT yang kusus berfokus pada olahraga bola kaki merupakan salah satu bagian dari toko olahraga yang ada, dimana toko tersebut banyak melakukan pendataan mengenai alat-alat olahraga, mungkin dengan penyajian data informasi yang cepat kepada konsumen dapat memperbaiki kinerja dari pelayanan dan kepuasan konsumen khususnya. Oleh sebab itu, penggunaan komputer untuk sistem informasi penjualan alat-alat olahraga sangat tepat. Karena komputer adalah alat bantu pengolah data yang mampu memberikan segala keuntungan dalam hal ketelitian, kecepatan proses, dan kemampuan kerja yang relatif lebih cepat dibandingkan sistem manual.
1.2. Tujuan

Adapun tujuan karya tulis ini dibuat adalah untuk membantu mengatasi masalah dalam pengolahan data penjualan di toko olahraga MILANIST SPORT sehingga diharapkan dengan penyelesaian setiap transaksi yang tepat waktu akan memungkinkan toko olahraga MILANIST SPORT akan berkembang lebih cepat.
1.3. Batasan Masalah

Batasan masalah dalam sistem informasi penjualan pada toko olahraga MILANIST SPORT adalah : 

1. Penjualan langsung secara tunai.

2. Penanganan stok barang.

3. Tidak membahas masalah pembelian, retur  dan pemesanan barang.
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