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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Seiring laju perkembangan teknologi yang semakin pesat, semakin meningkat pula kemudahan-kemudahan dan fasilitas-fasilitas yang mendukung manusia dalam mendapatkan informasi. Komputer merupakan salah satu sarana yang banyak digunakan manusia untuk mendapatkan informasi. Tetapi kenyataan yang ada saat ini, masih banyak lembaga swadaya masyarakat (LSM) dalam menyampaikan informasi kepada masyarakat tentang lingkungan hidup yang ada disekitarnya serta pemanfaatannya masih sangat kurang. Padahal pengetahuan tentang kesadaran lingkungan sangatlah perlu bagi masyarakat.

Berdasarkan hal tersebut diatas, maka Bina Lingkungan Hidup (BLH) ingin memberikan informasi agar lebih dikenal dan dekat, untuk penyampaian informasi tentang kesadaran lingkungan hidup bagi masyarakat serta pemanfaatannya lingkungan melalui teknologi informasi berupa media komputer interaktif yang sekiranya dapat menarik minat dan perhatian setiap pengunjung. Pada komputer tersebut nantinya disertakan pula suatu perangkat lunak media informasi Bina Lingkungan Hidup (BLH) dimana nantinya perangkat lunak tersebut nantinya berisi tentang segala sesuatu yang dapat mendukung keberadaan Bina Lingkungan Hidup selaku salah satu lembaga swadaya masyarakat yang ada di DIY dan JATENG. Diharapkan pengunjung dapat berinteraksi langsung melalui media informasi tersebut, dengan memberikan tanggapan dan saran serta poling kepada pihak Bina Lingkungan Hidup (BLH). 

1.2 Pokok Masalah

Perlunya sebuah perangkat lunak interaktif yang digunakan untuk publikasi ke masyarakat luas tentang profil, latar belakang serta segala kemajuan Bina Lingkungan Hidup (BLH) DIY dan JATENG kepada masyarat luas melaui software  interaktif, sehingga masyarakat luas dapat mengetahui segala sesuatu tentang BLH DIY dan JATENG, dengan demikian BLH dapat lebih mendekatkan diri dengan masyarakat luas.

Permasalahan-permasalahan yang muncul dari adanya usaha tersebut antara lain adalah:

1. Bagaimana membangun aplikasi “Media Informasi Bina Lingkungan Hidup (BLH) DIY dan JATENG berbasis multimedia ”.

2. Dibutuhkan sarana untuk mendapatkan informasi yang dapat dilihat dari berbagai tempat.

3. Pengguna membutuhkan suatu media yang cepat dan akurat dalam hal informasi Bina Lingkungan Hidup, sehingga dibutuhkan perangkat lunak yang mampu mengatasi masalah tersebut.
1.3 Batasan Masalah 

Berkaitan dengan identifikasi masalah di atas, maka akan diberikan batasan dalam penelitian ini mengangkat tentang informasi-informasi yang mengenai BLH DIY dan JATENG secara garis besar saja yaitu : Informasi tentang profil BLH DIY dan JATENG, input data buku tamu, informasi kegiatan yang telah dilaksanakan maupun yang sedang dikerjakan BLH.

1.4 Tujuan

Sebagai sarana atau media promosi bagi BLH, agar BLH lebih dikenal oleh masyarakat luas. Untuk mempermudah penyampaian informasi mengenai Bina Lingkungan Hidup melalui media informasi interaktif yang berbasis multimedia. Dengan basis multimedia, media informasi ini berusaha menyampaikan informasi secara interaktif yang akan menarik minat pengunjung pameran untuk berinteraksi. Dan juga untuk mendapatkan masukan dari masyarakat melalui saran dan kritik serta poling yang tersedia pada perangkat lunak ini.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Cara-cara yang digunakan dalam pengumpulan data dan informasi yang mendukung kelengkapan serta kelancaran dalam menyelesaikan Laporan Skripsi yang berjudul “Media Informasi Bina Lingkungan Hidup (BLH) berbasis multimedia”, antara lain:

1. Metode Observasi

Yaitu melakukan pengambilan data dengan cara mengamati dan memperhatikan secara langsung aktivitas atau kegiatan kerja yang dilakukan oleh para anggota dilapangan dan dengan cara melihat catatan atau arsip, dan buku manual yang ada pada instansi yang bersangkutan.

2. Metode Interview

Yaitu melakukan pengumpulan data dengan cara mengadakan wawancara langsung atau tanya jawab untuk melengkapi data yang diperlukan kepada pembina yang terkait.

3. Metode Kepustakaan

Yaitu melakukan pengumpulan data dengan cara membaca, memahami buku-buku tentang lingkungan hidup, mengunjungi situs-situs internet atau media-media yang berhubungan dengan masalah yang sedang dibahas.

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan atau penyusunan skripsi “Media Informasi Bina Lingkungan Hidup (BLH) DIY dan JATENG berbasis multimedia” adalah sebagai berikut:

BAB I
PENDAHULUAN

Isi dari bab ini meliputi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan pelaksanaan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan laporan.

BAB II
LANDASAN TEORI

Dalam bab ini menerangkan mengenai landasan atau dasar teori, yang menyangkut tentang pembuatan perangkat lunak Media Informasi pada Bina Lingkungan Hidup (BLH), serta menerangkan profile mengenai  Bina Lingkungan Hidup (BLH) daerah kerja DIY dan JATENG.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini diuraikan tentang perencanaan sistem pembuatan software media informasi berupa penjelasan sistematika perancangan software, data-data dan  pendukung lainnya  yang digunakan untuk membangun software media informasi interaktif berbasis multimedia.

BAB IV
IMPLEMENTASI

Pada bab ini akan menguraikan mengenai pembahasan program dan implementasi Media Informasi Bina Lingkungan Hidup (BLHI) berbasis Multimedia.

BAB V 
PENUTUP

Pada bab ini akan menguraikan tentang kesimpulan dan saran.

