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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

CV. Kuang Bee-PERDANA Travel adalah perusahaan yang bergerak dalam bidang jasa pelayanan angkutan darat. Dengan adanya bermunculan perusahaan angkutan lainnya yang begitu cepat, mendorong para pemilik perusahaan travel untuk bersaing lebih keras, baik dalam pelayanan maupun penyediaan informasi kepada konsumen.

Selain pelayanan dan penyediaan informasi kepada konsumen, pengambilan keputusan juga sangat berpengaruh terhadap maju mundurnya perusahaan travel tersebut. Pengambilan keputusan sangat dibutuhkan informasi yang akurat dan memadai baik mutu maupun penyajian data. Untuk menyediakan informasi tersebut, dibutuhkan alat bantu seperti komputer.
Dengan komputer akan sangat membantu dan memudahkan pekerjaan dalam mengolah data. Maka kebutuhan informasi akan lebih mudah terpenuhi. Dengan adanya komputer proses penyiapan data, mengolah data dan penyajian data kedalam bentuk informasi akan lebih mudah dilakukan dengan menggunakan komputer.

Informasi penjualan tiket adalah salah satu kegiatan yang sangat berat untuk menunjang maju mundurnya perusahaan. Oleh karena itu, dengan adanya informasi penjualan tiket akan sangat membantu baik dari segi efektifitas kerja maupun hemat waktu. Hal ini bisa dibuktikan yang sebelumnya untuk melihat laporan hasil penjualan tiket dibutuhkan waktu yang lama. Namun dengan adanya informasi penjualan tiket ini hanya dibutuhkan waktu yang lebih cepat, yaitu tinggal memilih menu yang telah tersedia oleh program sesuai dengan kebutuhan.
1.2 Pokok Masalah

Pokok permasalahan yang dibahas dalam karya tulis ini adalah mengenai sistem penjualan tiket di CV. Kuang Bee-PERDANA Travel agen Janti.

1.3 Batasan Masalah

Sistem ini terbatas pada penjualan dan pemesanan tiket di CV. Kuang Bee-PERDANA Travel agen Janti. Dimana pemesanan tiket dapat dipesan dengan datang langsung ke agen.

1.4 Tujuan Karya Tulis

Tujuan dari penulisan karya tulis ini untuk membantu mengatasi salah satu permasalahan yang ada di CV. Kuang Bee-PERDANA Travel, khususnya pengolahan data penjualan tiket.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Dalam penyusunan karya tulis ini, penelitian dilakukan dengan menggunakan metode pengumpulan data seperti dibawah ini :

1. Wawancara langsung dengan bagian administrasi yang menangani masalah penjualan tiket di CV. Kuang Bee-PERDANA Travel.

2. Mempelajari terjadinya transaksi penjualan tiket di CV. Kuang Bee-PERDANA Travel.

1.6 Sistematika Karya Tulis 

Sistematika yang digunakan sebagai acuan dalam penyusunan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB 1 PENDAHULUAN

Pada bab ini dijelaskan tentang latar belakang masalah yang dihadapi, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode yang digunakan dalam pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB 2 LANDASAN TEORI

Pada bab ini dijelaskan mengenai sekilas tentang CV. Kuang Bee-PERDANA, sistem penjualan tiket di CV. Kuang Bee-PERDANA, aspek dasar sistem komputerisasi, penjelasan tentang bahasa pemrograman Delphi, pengertian sistem dan basis data, mengenal Paradox.
BAB 3 PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini dijelaskan tentang sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, diagram alir sistem, rancangan basis data, serta rancangan masukan yang dibutuhkan dan rancangan keluarannya.
BAB 4 IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Pada bab ini dijelaskan tentang bentuk struktur menu program, pelaksanaan program serta laporan.

BAB 5 PENUTUP

Pada bab ini dijelaskan mengenai kesimpulan dan saran-saran.
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