
Dengan mengucap puji syukur ke hadirat Allah Bapa, Putra dan Roh Kudus, yang senantiasa mencurahkan berkat dan kasih-Nya.

Maka Kupersembahkan tugas akhir ini Sebagai salah satu tanda terima kasihku kepada :

· Tuhan Yesus Kristus Juruslamat dan Terang Hidupku yang selalu memberikan  berkat dan rahmat-Nya selama ini dan juga kepada Ibu Tuhan Bunda Maria.

· Kedua Orangtuaku Bapak dan Mama yang menjadi motivasiku untuk selalu melakukan sesuatu dengan sungguh-sungguh. Terimakasih atas dukungan baik moril ataupun materiil yang tak henti – hentinya selama ini.

· Kakak-kakakku tercinta Alm.Kenzo, Yanto, Alex, yang selalu memberiku dukungan dalam melakukan segala hal dan selalu menyayangiku sepenuh hati.

· K’Nona, Nenek Kilo 1, Nenek Fatubenao dan semua keluarga besarku yang tak dapat kusebutkan satu persatu, terima kasih atas semua dorongan, dukungan baik moril ataupun materiil yang tak henti-hentinya selama ini.

· To Someone “BrS_HrLb” yang kucinta, yang selalu memberikan dukungan, semangat dan doa yang tak henti-hentinya. I LuV U
· Buat teman-temanku Ima,Erna,Ibnu,Eros,Toncy, teman-teman kost delima 2 K’Tifa, Lili, Minggas, Sara dan semua teman-teman yang selalu menemaniku sewaktu dijogja, thx untuk semua dukungan dan bantuannya. Thx All...GBU


· Janganlah hendaknya kamu kuatir tentang apa pun juga, tetapi nyatakanlah dalam segala hal keinginan mu kepada Allah dalam doa dan permohonan dengan ucapan syukur.

Filipi 4 : 6

· Segala Perkara dapat kutanggung didalam Dia,karena dia yang memberikan kekuatan kepadaku.

Filipi 4 : 13

· Engkau B’firman Tuhan yaitu Rancanganmu adalah rancangan damai sejahtera  dan bukan rancangan kecelakaan, untuk memberikan kepada ku hari depan yang penuh harapan.

Yermia 29 : 11

· Jadikanlah hari ini lebih baik dari kemarin dan esok lebih berharga dari hari ini.

· Pengalaman adalah pelajaran yang paling berharga, jangan sampai mengulang kesalahan yang sama untuk ke-dua kalinya.
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