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BAB I
PENDAHULUAN

1.1       Latar Belakang Masalah
Dalam pendidikan nasional, tujuan pendidikan dirumuskan untuk mencerdaskan dan mengembangkan manusia Indonesia seutuhnya, yaitu manusia yang beriman dan bertaqwa terhadap Tuhan Yang Maha Esa dan berbudi pekerti luhur, dan memiliki pengetahuan dan keterampilan, kesehatan jasmani dan rohani, kepribadian yang mantap dan mandiri serta rasa tanggung jawab kemasyarakat dan kebangsaan.

Pendidikan seni sebagai wilayah kajian tidaklah bersifat tertutup, wilayah ini terbuka untuk dimasuki oleh berbagai disiplin ilmu sebagai rancangan analisisnya. Disisi lain perluasan pendalaman dan pengkhususan dalam bidang ilmu juga telah membuka peluang untuk mengkaji pendidikan seni sebagai wilayah kajiannya. Pendidikan seni bertautan dengan pendidikan pribadi dalam berbagai tautannya sehingga paradigma pendidikan seni mengandung pula tujuan pendidikan keseluruhannya demikian juga hal itu berlaku untuk pendidikan musik.

Pendidikan musik merupakan bagian dari cabang seni yang diajarkan di sekolah maupun di luar sekolah yang bertujuan untuk menumbuhkan kreativitas, daya cipta dan meningkatkan apresiasi yang diarahkan pada prinsip pendidikan di Indonesia yaitu memberi bekal kepada siswa berupa ilmu pengetahuan dan keterampilan yang diharapkan akan melahirkan manusia Indonesia yang berbudaya, berbudi luhur dan berkemampuan tinggi. 

Dahulu jika seseorang ingin belajar alat musik mereka harus mencari seorang guru musik, tetapi sekarang sudah banyak buku-buku tentang pelajaran alat musik yang dijual dipasaran. Tetapi buku-buku tersebut bisa menimbulkan kebingungan bagi penggunanya karena isi dalam buku tersebut tidak disertai contoh bunyi yang jelas. Juga apabila dengan menggunakan jasa seorang guru musik kita juga harus mengeluarkan biaya yang tergolong besar untuk mencapai tingkat mahir.
Dari latar belakang diatas, maka dibuatlah apalikasi untuk pembelajaran salah satu alat musik yaitu gitar, karena gitar merupakan salah satu alat musik yang sekarang banyak beredar di masyarakat.

Oleh karena itu, dalam Tugas Akhir ini dibuat dengan judul “VISUALISASI PEMBELAJARAN GITAR BAGI PEMULA“. 

1.2
Perumusan Masalah
Berdasarkan latar belakang yang telah diuraikan diatas, maka dapat diambil perumusan masalah yaitu bagaimana cara dan langkah pembuatan visulisasi pembelajaran alat musik gitar bagi pemula, sehingga dengan melihat visualisasi ini pengguna yang ingin belajar bermain gitar dapat dengan mudah mempelajarinya.

1.3       Batasan Masalah
Pembuatan visualisasi pembelajaran gitar bagi pemula hanya sampai kunci dasar mayor dan minor pada gitar yaitu kunci A mayor sampai G mayor dan A minor sampai G minor dengan menggunakan Visual Basic 6.0.
1.4  Tujuan Dan Manfaat
1.4.1     Tujuan Penulisan

a. Untuk memenuhi persyaratan guna menyelesaikan program studi Diploma Tiga STMIK AKAKOM Yogyakarta.

b. Sebagai penambah wawasan dan pengetahuan, khususnya di bidang komputer.

c. Menumbuhkembangkan sikap profesionalisme di kalangan mahasiswa, yang sangat bermanfaat dalam menekuni bidang pekerjaannya masing-masing.

d. Mengetahui secara nyata dari segi prakteknya penerapan penggunaan.
e. Dapat memberikan sumbangan pemikiran bagi perkembangan sistem informasi yang diperlukan pada masa sekarang.

1.4.2 
Manfaat

Agar pengguna visualisasi pembelajaran gitar elektrik ini dapat menerapkan dengan mudah tanpa ada kendala karena penulis membuatnya secara detail.
1.5 Sistematika Penulisan
Untuk mengetahui tata letak dan gambaran dalam penulisan tugas, akan diuraikan dalam sistematika penulisan berikut ini :
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Pada bab ini menjelaskan mengenai uraian dasar dari permasalahan yang mencakup latar belakang masalah, perumusan masalah yang hendak dibahas, tujuan penulisan penelitian dan sistematika penulisan laporan.

BAB II
ANALISIS DAN PERANCANGAN


Dalam bab ini akan membahas tentang perancangan visualisasi dan pembuatan visualisasi itu sendiri, beserta langkah-langkah yang penulis lakukan dari pertama hingga akhir dan piranti lunak seperti software yang akan digunakan yaitu Visual Basic 6.0.  

BAB III
IMPLEMENTASI SITEM


Pada bab ini membahas tentang implementasi visualisasi dari aplikasi yang telah  dirancang beserta pembahasan sistemnya.
BAB IV
PENUTUP



Dalam bab ini mengemukakan tentang kesimpulan dan saran dari penulis.
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