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BAB II
ANALISIS DAN PERANCANGAN

2.1 Analisis Sistem

Cara pembelajaran semua alat musik saat ini masih menggunakan media/alat bantu secara manual, misalnya jika kita ingin mahir bermain gitar kita harus menggunakan jasa seorang guru privat yang tentunya kita juga harus mengeluarkan biaya yang tergolong cukup besar. Cara pembelajaran secara manual pun dapat menimbulkan berbagai permasalahan antara lain :

1. Data yang disajikan kurang menarik, misalnya hanya berupa gambar-gambar dan tulisan bacaan.

2. Sebagai media alat bantu (buku) hanya bisa memperlihatkan tetapi tidak bisa memperdengarkan tanpa adanya daya tarik bagi anak-anak untuk belajar.

Berdasarkan identifikasi masalah sistem yang lama, yang menjadi penyebab adalah masih menggunakan sistem/media bantu secara manual, sehingga perlu adanya media yang dapat menarik anak-anak untuk giat belajar ataupun mengembangkan kreativitas anak itu sendiri. Dan juga untuk pembelajaran alat musik menggunakan media bantu secara manual seperti buku dirasa kurang interaktif.

2.2  Analisis Tujuan

Tujuan yang akan dicapai dari sistem baru yang akan diterapkan ialah sebagai berikut :

1. Jangka Pendek.


Untuk mengatasi masalah-masalah yang ada pada sistem yang telah yang telah berjalan dengan membuat suatu visualisasi pembelajaran alat musik gitar bagi pemula.

2. Jangka Panjang.


Adanya penerapan sistem baru pada visualisasi pembelajaran alat musik gitar  bagi pemula.

2.3 Analisis dan Rancangan 

2.3.1 Analisis Pembelajaran Gitar

Sebelum berada pada proses rancangannya, penulis mencoba menganalisis sistem rancangan yang merupakan faktor yang esensial dalam memulai sebuah rancangan, artinya bahwa memahami suatu konsep naskah yang merupakan landasan dasar terbentuknya sebuah karya. Hal ini perlu sekali dilakukan agar mendapatkan pemahaman yang penuh terhadap objek serta alur-alurnya yang terkadang memerlukan konsentrasi agar dapat menghasilkan suatu pemahaman yang tepat. Pendekatan secara teknis dimaksudkan guna mempermudah dalam menganalisis sebuah sistem pengerjaan
2.3.2 Rancangan Visualisasi

Berdasarkan pantauan atas orang-orang yang baru akan belajar alat musik gitar dengan menggunakan media buku dan majalah-majalah, ternyata mereka mengalami banyak kesulitan pembelajaran. Salah satu kesulitan itu adalah bagaimana cara mensetting senar yang benar agar bunyi dari kunci gitar yang mereka pelajari tidak salah.

Rancangan ini hanya ditujukan bagi pemula yang baru akan belajar alat musik gitar. Karena, visualisasi ini hanya terdiri atas kunci dasar mayor dan kunci dasar minor. Setelah belajar visualisasi ini, pemula dapat mengembangkan sendiri permainan gitar mereka, karena setelah mengetahui dasar permainan gitar dengan benar mereka dapat mengembangkan sendiri dengan mudah
2.4 Struktur Menu


Gambar 2.1 Struktur Menu
2.4.1 Bagan Alir Program

Bagan alir merupakan sebuah aliran data yang menunjukan cara kerja sistem dan pendistribusian data antara form satu dengan form yang lain. Berikut ini adalah bagan alir dari Visualisasi Pembelajaran Alat Musik Gitar Bagi Pemula.

a Bagan Alir Halaman Utama








Gambar 2.2 Flowchart Design Sistem
b Bagan Alir Halaman Accord Mayor

Gambar 2.3 Flowchart Halaman Accord Mayor
c Bagan Alir Halaman Accord Minor 
Gambar 2.4 Flowchart Halaman Accord Minor
d Bagan Alir Halaman Anatomi Gitar


Gambar 2.5 Flowchart Halaman Anatomi Gitar

e Bagan Alir Halaman Stem Gitar Standar

Gambar2.6 Flowchart Halaman Stem Gitar

f. Bagan alir halaman Latihan

Gambar2.6 Flowchart Halaman Latihan
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