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BAB  I

PENDAHULUAN
1.1  Latar Belakang Masalah

Dewasa ini teknologi informasi telah bekembang dengan pesat. Media di bidang komputerisasi sebagai bentuk sarana informasi modern memainkan peranan yang sangat penting. Teknologi Informasi telah menembus ruang dan waktu. Ketika jarak menjadi tiada, dan ketika kecepatan telah menjadi kebutuhan manusia. Fenomena ini telah dilihat, didengar, dan dirasakan pada abad 21 sekarang ini. Jaman semakin maju, aktivitas dan kebutuhan manusia pun semakin komplek. Salah satu dampak dari kemajuan jaman ini adalah meningkatnya kebutuhan manusia akan informasi. Seiring dengan berjalannya waktu, Teknologi Informasi telah banyak diterapkan di semua aspek khususnya pada aspek Pendidikan. Penerapan itu tidak lain bertujuan untuk memajukan sistem pendidikan demi terbentuknya Sumber Daya Manusia yang berkualitas. 

Sekolah sebagai salah satu pelayanan pendidikan formal, selain berperan mendidik dan memberikan bekal ilmu kepada siswanya, juga harus selalu menyediakan informasi dan pustaka-pustaka yang dibutuhkan sebagai pendukung kegiatan belajar mengajar. Hal itu diwujudkan dalam wadah unit pelayanan terpadu Perpustakaan sekolah. Perpustakaan sekolah sebagai sarana penunjang keberhasilan kegiatan belajar mengajar, mempunyai peran yang sangat penting didalam bidang pendidikan, yaitu menyediakan informasi, pustaka-pustaka, karya ilmiah, literatur, referensi, dan lain-lain sebagai pendukung kemajuan pendidikan khususnya di sekolah. 

Pada zaman sekarang ini sedikit demi sedikit sistem pengolahan data secara manual khususnya di Perpustakaan, mulai ditinggalkan. Karena sistem pengolahan data secara manual sangatlah tidak efektif dan efisien. Saat ini diperlukan sebuah sistem yang memberikan kemudahan, kecepatan, ketepatan, keakuratan, efisiensi dan efektifitas didalam pengolahan dan pengelolaan data di Perpustakaan. Maka Perpustakaan SMU Negeri 1 Depok Sleman sudah mempunyai rencana untuk memanfaatkan penerapan Teknologi Informasi pada sistem manajemen pengolahan data, salah satunya dalam wadah sistem aplikasi yang bertema “ Sistem  Pengolahan Data Peminjaman Buku Di Perpustakaan SMUN 1 Depok Sleman  “.
1.2 Maksud

Sistem Informasi Pengolahan Data Peminjaman Buku di SMUN 1 Depok Sleman Yogyakarta merupakan suatu program aplikasi berbasis Graphical User Interface (GUI), yang digunakan untuk membantu juga memproses sistem peminjaman buku mulai dari penginputan data peminjam dan data buku sampai dengan pembuatan laporan atau informasi - informasi yang diperlukan (bagi petugas). 

1.1 Tujuan 

Tujuan dari pembuatan program aplikasi ini adalah membantu memberikan kemudahan bagi petugas Perpustakaan dalam pengolahan data. Sehingga diperoleh kinerja yang efektif dan efisien, juga informasi yang dihasilkan dapat akurat dan terpercaya, selain itu juga untuk membantu SMUN 1 Depok Sleman dalam hal peningkatan mutu dan kinerja Perpustakaan Sekolah. 
1.4 Batasan Masalah

Supaya permasalahan yang dibahas dalam tugas akhir ini tidak terlalu luas maka diperlukan adanya pembatasan masalah

a. Pengolahan data anggota perpustakaan ( hanya terbatas untuk siswa ). Tidak termasuk guru dan karyawan, data buku, serta data pengembalian buku dengan adanya denda jika melewati waktu yang telah ditentukan. 
b. Peminjaman buku dapat dilakukan maksimal 3 buah buku dan lamanya peminjaman 1 minggu, jika melewati batas waktu yang ditentukan akan dikenai denda.
c. Pengolahan data transaksi peminjaman dan pengembalian buku perpustakaan yang dilakukan oleh siswa, berikut proses perhitungan denda keterlambatan. Dan untuk data transaksi peminjaman / pengembalian buku paket pelajaran, tidak dimasukkan dalam sistem ini. 
1.5 Sistematika

Sistematika dari tugas akhir yang disusun ini, secara keseluruhan terinci sebagai berikut:

BAB I

PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan menjelaskan mengenai latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah, dan juga sistematika.


BAB II

LANDASAN TEORI

Dalam bab ini menjelaskan teori-teori yang dipakai dalam perancangan sistem usulan. Yaitu berisi tentang teori objek sistem informasi manajemen, pengembangan sistem, sistem basis data, software dan hardware.
BAB III
ANALISIS DAN PERANCANGAN


Berisi tentang sistem pendukung, perangkat keras, perangkat lunak diagram alir program, perancangan sistem dan sistem yang dihasilkan. Dimana perancangan sistem meliputi : perancangan input, perancangan output, perancangan proses, perancangan database dan perancangan proses. Sehingga sistem yang dihasilkan menjelaskan mengenai proses kompilasi dan cara menjalankan program aplikasi.
BAB IV
HASIL DAN PEMBAHASAN


Berisi uraian tentang spesifikasi program, pembahasan program dan menjalankan program.
BAB V
KESIMPULAN DAN SARAN


Pada bab ini diuraikan mengenai kesimpulan dari tugas akhir ini dan saran-saran penulis yang berkaitan dengan penggunaan program ini.
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