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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah 

Dalam perkembangan teknologi yang semakin maju dan canggih,  pengolahan berbagai data yang ada di dalam kelurahan atau instansi-instansi pemerintah sudah menggunakan komputer sebagai alat bantu. Hal tersebut dipengaruhi oleh peralatan komputer yang semakin murah harganya dan serta mudahnya mendapatkan perangkat lunak yang dapat diperoleh di toko-toko komputer. Kelurahan caturtunggal kecamatan depok yogyakarta membutuhkan dan menggunakan peralatan komputer untuk menyelesaikan segala kegiatan yang ada di kelurahan.
Pada awalnya pengolahan data dilakukan dengan cara manual sehingga memerlukan banyaknya pengecekan dan terkadang memakan waktu yang cukup lama. Maka untuk mengatasi masalah tersebut diperlukan adanya prosedur. Data-data yang dirancang dan dimasukan ke dalam suatu pengolahan data yang disusun rapi dengan harapan bisa memberikan kemudahan kecepatan dan ketepatan dalam memperoleh informasi yang akan dipergunakan untuk perkembangan data selanjutnya. 
Berdasarkan latar belakang diatas, maka dapat diambil topik dengan judul “SISTEM INFORMASI KELURAHAN CATURTUNGGAL KECAMATAN DEPOK YOGYAKARTA “. Dengan adanya teknologi komputer diharapkan masalah mengenai informasi penduduk dapat ditangani dengan mudah.
1.2 Maksud

Maksud dari penulisan karya tulis ini untuk melakukan analisis terhadap masalah data penduduk di kelurahan caturtunggal kecamatan depok sleman yogyakarta serta memberikan informasi atas dasar analisis secara ilmiah tersebut.

1.3 Pokok Masalah

Pokok masalah yang menjadi alasan didalam penyusunan karya tulis ini adalah penginformasian mengenai kependudukan di kelurahan caturtunggal kecamatan Depok Sleman Yogyakarta. Sistem ini dirancang untuk mempermudah dalam pencarian informasi di kelurahan caturtunggal kecamatan depok yogyakarta 
1.4 Batasan Masalah

Batasan masalah diperlukan agar pembahasan tidak keluar dari pokok permasalahan. Dalam aplikasi ini akan di buat batasan masalah sistem informasi mengenai :
1. informasi data penduduk di kelurahan caturtunggal
2. informasi mengenai data padukuhan di kelurahan caturtunggal

3. informasi mengenai data RT dan RW.

1.5 Tujuan Karya Tulis

Dari pokok masalah diatas maka perlu dikemukakan tujuan dari penulisan ini agar dapat menjadi kerangka acuan dan arah penelitian selanjutnya. Adapun tujuan dari penulisan ini adalah sebagai berikut :
a) Untuk mengetahui secara lebih rinci informasi data penduduk di kelurahan caturtunggal kecamatan depok yogyakarta.

b) Untuk mengetahui sistem yang akan diterapkan di kelurahan caturtunggal kecamatan depok yogyakarta.  
c) Sebagai sumbangsih dalam mengetahui informasi perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi yang mengalami kemajuan dengan pesat terutama dibidang komputer.
1.6 Metode Penelitian Data

Metode yang digunakan untuk mengumpulakan data dalam membuat karya tulis ini adalah sebagai berikut :
a. Wawancara langsung dengan pihak yang berwenang mengenai apa saja yang dipergunakan dalam pembuatan sistem informasi di kelurahan caturtunggal kecamatan depok yogyakarta.

b. Mempelajari jenis masukan dan keluaran yang digunakan pada pembuatan sistem informasi di kelurahan caturtunggal kecamatan depok yogyakrta.

1.7 Sistematika Karya Tulis

Sistematika penulisan karya tulis ini dibagi dalam lima bab, dengan isi masing-masing bab adalah sebagai berikut ;
BAB 1 : PENDAHULUAN 

Bab ini berisikan tentang pendahuluan awal bab yang menjelaskan latar belakang dari masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode yang digunakan dalam pengumpulan data dan sistematika karya tulis ini.
BAB 2 : LANDASAN TEORI 
Bab ini berisikan tentang sejarah singkat berdirinya kelurahan, dan Borland C++ Builder 5.0 sebagai aplikasi program.

BAB 3 : PERANCANGAN SISTEM

Bab ini meliputi perancangan sistem basis data, perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, perancangan tabel serta penjelasannya, perancangan diagram alir sistem serta penjelasannya, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB 4 : PEMBAHASAN PROGRAM

Bab ini menjelaskan spesifikasi program dari pelaksanaan sistem.

BAB 5 : KESIMPULAN DAN SARAN 

Memuat tentang hasil akhir dari pembuatan karya tulis yang terdiri atas kesimpulan dan saran-saran.
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