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INTISARI

 Perkembangan dunia internet yang semakin tak terbendung sehingga muncul kemungkinan pengakasesan internet tidak hanya dapat dilakukan melalui komputer, melainkan dapat juga dengan menggunakan device atau alat lain, seperti Telepon Seluler, PDA (Personal Digital Assistant), Handheld PCS, dan sebagainya. Hal ini dapat dilakukan dengan adanya teknologi Wireless Internet Access yang memungkinkan pengaksesan internet dengan menggunakan alat tersebut. dengan dukungan peralatan akses yang semakin beragam. 

Bisnis dibidang penerbangan semakin pesat dengan kehadiran berbagai perusahaan penerbangan. Untuk tetap eksis dibidang ini, setiap maskapai penerbangan tentunya harus meningkatkan pelayanan, termasuk juga servise ke konsumen diluar peningkatan kualitas. Salah satunya, untuk meningkatkan pelayanan penjualan tiket, maskapi penerbangan harus memberikan kemudahan kepada konsumen untuk memperoleh tiket. Atas dasar ini, diambil masalah ini dengan membuat aplikasi pemesanan tiket secara online melalui perangkat WAP.

Berdasarkan analisa permasalahan diatas untuk mendapatkan informasi jadwal penerbangan, harga tiket dan melakukan transaksi pemesanan tiket secara online konsumen dapat memperoleh informasi melalui internet secara langsung dengan media ponsel yang sudah memiliki fasilitas WAP.
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