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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Hadirnya teknologi internet makin hari makin tak terbendung. Saat ini, hampir semua orang tidak asing dengan teknologi ini, bahkan untuk orang yang tidak mempunyai latar belakang pendidikan sekalipun. Banyak sekali fasilitas internet yang telah digunakan oleh masyarakat, bahkan telah menjadi bagian kehidupan masyarakat yang tidak terpisahkan. Berbagai macam informasi yang di sajikan internet seperti sajian berita terkini, berita olahraga, sajian ilmu pengetahuan, informasi kurs, e-mail, game online, bahkan hal-hal yang bersifat pribadi telah memanjakan masyarakat pengguna internet.

Hal tersebut ternyata banyak membuat peluang baru bagi pengembangan teknologi ini, sehingga muncul kemungkinan pengakasesan internet tidak hanya dapat dilakukan melalui komputer, melainkan dapat juga dengan menggunakan device atau alat lain, seperti Telepon Seluler, PDA (Personal Digital Assistant), Handheld PCS, dan sebagainya. Hal ini dapat dilakukan dengan adanya teknologi Wireless Internet Access yang memungkinkan pengaksesan internet dengan menggunakan alat tersebut.   

Tidaklah mengherankan apabila manusia selalu berupaya mencari alternatif dalam mengakses internet secara cepat, tanpa melalui seperangkat komputer. Konsep mengakses internet dari berbagai produk elektronik yang bisa digunakan untuk menjelajah di dunia cyber salah satunya adalah WAP (Wireless Application Protocol). Munculnya teknologi wireless yang selanjutnya disebut WAP ini, bisa jadi merupakan langkah maju di dunia komunikasi seluler. Perkembangan teknologi ini didukung penuh oleh para produsen telepon seluler melalui standar WAP, sehingga telepon seluler yang dilengkapi dengan fasilitas WAP dapat melakukan akses ke dalam internet. Singkatnya, teknologi WAP memungkinkan para pengguna telepon seluler melakukan akses internet dan  menggunakan berbagai macam fasilitas yang ada di internet, maupun aplikasi-aplikasi lainnya, yang dikembangkan untuk memenuhi kebutuhan informasi para pengguna telepon seluler. 

Saat ini, perkembangan bisnis dibidang penerbangan semakin pesat dengan kehadiran berbagai perusahaan penerbangan. Untuk tetap eksis dibidang ini, setiap maskapai penerbangan tentunya harus meningkatkan pelayanan, termasuk juga servise ke konsumen diluar peningkatan kualitas. Salah satunya, untuk meningkatkan pelayanan penjualan tiket, maskapi penerbangan harus memberikan kemudahan kepada konsumen untuk memperoleh tiket. Atas dasar ini, diambil masalah ini dengan membuat aplikasi pemesanan tiket secara online melalui perangkat WAP.
1.2 Pokok Masalah

Informasi dan Pemesanan Tiket Pesawat Melalui WAP pengembangannya dititik beratkan pada permasalahan Web Database dan mempunyai tujuan untuk memberikan Informasi tentang jadwal penerbangan multi airlines dan juga pemesanan tiket secara online dengan menggunakan media WAP.  

1.3 Batasan Masalah
Ruang lingkup pengembangan “Informasi dan Pemesanan Tiket Pesawat Melalui WAP” akan di batasi permasalahannya pada informasi penerbangan per hari, informasi penerbangan per airlines, informasi harga tiket pesawat termurah untuk kelas dewasa, informasi harga tiket termurah untuk kelas anak-anak, dan juga pemesanan tiket. Sistem ini juga dibatasi untuk aplikasi pada telepon seluler. Uji coba program aplikasi WAP dilakukan melalui WAP Emulator sebagai browser pengganti telepon seluler.

1.4 Tujuan Penulisan

Adapun tujuan yang ingin dicapai dalam penelitian yang dilakukan nantinya adalah.

1. Menyajikan informasi jadwal penerbangan dari multi airlines dengan tujuan ke semua daerah
2. Membuat program pemesanan tiket pesawat secara online melalui WAP
1.5 Metode Pengumpulan Data

Adapun metode yang digunakan dalam pengumpulan data untuk mempermudah dalam penulisan skripsi ini adalah dengan cara :

1. Metode Wawancara, yaitu suatu metode pencarian data dengan cara melakukan wawancara langsung dengan pihak yang bersangkutan dengan topik yang disampaikan.

2. Observasi Langsung, yaitu pemgumpulan data dengan cara melakukan survei atau datang langsung ke lokasi penelitian.

3. Studi Pustaka, yaitu metode pemgumpulan data dengan cara mempelajari buku-buku yang relevan dengan permasalahan yang disampaikan.

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan yang digunakan dalam penulisan skripsi ini adalah sebagai berikut :

BAB I.  PENDAHULUAN 

Bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB II. LANDASAN TEORI

Dalam bab ini diuraikan tentang internet serta konsep dasar dalam perancangan sistem informasi. 

BAB III.  ANALISA DAN PERANCANGAN SISTEM

Bab ini meliputi tentang diagram arus data, diagram alir sistem, relasi tabel, perancangan input dan perancangan output.

BAB IV.  IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini berisi uraian tentang spesifikasi program, penjelasan program dan menjalankan aplikasi.

BAB V.  PENUTUP


Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran.
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