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BAB  I
PENDAHULUAN

1.1    Latar Belakang Masalah
Dunia teknologi dan informasi khususnya dunia komputer berkembang begitu cepat, karena dianggap dapat memenuhi kebutuhan penggunanya. Dengan menggunakan fasilitas yang tersedia pada teknologi ini, maka aktifitas sehari-hari dapat dirasakan lebih ringan  baik untuk kalangan yang bergerak langsung dalam dunia teknologi itu sendiri, instansi-instansi pemerintah, swasta, sosial atau bahkan masyarakat luas sesuai dengan kebutuhannya terhadap teknologi tersebut.

Salah satu teknologi komputer yang populer adalah teknologi informasi, dengan kemajuan teknologi komputer terutama pada perangakat lunak sangat membantu dalam kegiatan sehari – hari untuk mempermudah pekerjaan. Selain itu teknologi komputer sangat dibutuhkan untuk menghadapi era globalisasi. Kemampuannya menyajikan informasi atau memecahkan masalah secara cepat dan akurat menjadikan teknologi komputer sebagai prioritas pilihan dalam menyampaikan visi dan misi atau informasi dari sebuah instansi atau komunitas tertentu. Penyampaian ini dapat dilakukan dengan berbagai cara, mulai dari perhitungan data atau pertukaran data elektronik. 
Dengan nilai plus yang dimiliki oleh teknologi komputer ini, tidak heran jika berbagai istansi atau organisasi memanfaatkannya sebagai media yang dapat membantu pekerjaan.

Sekolah sebagai salah satu institusi yang bergerak dalam bidang pendidikan harus mampu menyediakan informasi bagi siswa-siswinya. Hal ini bermanfaat untuk menunjang peluang terciptanya sumber daya manusia yang sejalan dengan pesatnya era-teknologi di masa depan. Tempat pertama ang dituju para siswa dalam mencari informasi adalah Perpustakaan. Oleh karena itu peningkatan pelayanan perpustakaan menjadi mutlak diperlukan agar tercipta sarana penyedia informasi yang berkualitas. Adapun peningkatan pelayanan perpustakaan dapat dilakukan dengan menerapkan sistem komputerisasi dalam proses sirkulasi buku, sehingga dalam melakukan pencarian informasi yang dibutuhkan oleh para siswa dapat ditempuh dengan waktu yang seefisien mungkin.

Untuk membantu para pustakawan sekolah dalam meningkatkan pelayanan, maka dirancang sebuah aplikasi yang bertema pendataan sirkulasi buku ini sebagai proyek tugas akhir. Aplikasi ini khusus dirancang untuk digunakan di SMK Negeri I Depok.  

1.2 Maksud
 Maksud dari penulisan karya tulis yang berjudul Program Aplikasi Pendataan Sirkulasi Buku ini adalah untuk membangun dan mengembangkan Sistem Pendataan Sirkulasi Buku di Perpustakaan SMK N 1 Depok Sleman Yogyakarta.             
1.3    Tujuan

Dengan adanya Komputerisasi Pengolahan Data Sirkulasi Buku di SMK Negeri 1 Depok Yogyakarta dapat diharapkan dapat membantu petugas pustakawan sekolah SMK Negeri 1 Depok Yogyakarta dalam melakukan proses inventarisasi dalam peminjaman buku serta penyediaan informasi bagi anggota yang membutuhkan sehingga pelaksanaan dapat dilakukan dengan cepat dan efisien.
1.4 Batasan Masalah

Dengan banyaknya permasalahan yang ada di perpustakaan SMK Negeri 1 Depok Yogyakarta dalam hal ini pengembalian dan peminjaman buku, maka dalam penulisan karya tulis ini dibatasi pada proses transaksi peminjaman dan pengembalian buku, pemasukan data anggota (swasta), pemasukan data buku dan denda keterlambatan serta beberapa informasi keluaran (output), yaitu daftar laporan daftar buku, daftar anggota perpustakaan, laporan peminjaman buku per anggota, Untuk peminjaman buku siswa boleh meminjam maksimal dua buku dalam waktu dua  hari dan masih dapat diperpanjang selama dua kali perpanjang, dan jika terjadi keterlambatan dalam pengembalian buku maka anggota akan mendapatkan denda sebesar Rp 100; untuk satu keterlambatan pada setiap buku dan mengenai masalah hari libur di karya tulis ini tidak dibahas.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk menyelesaikan tugas akhir ini, penulis menggunakan metode :

1. Studi pustaka sebagai tahap pencarian data. Metode ini dilakukan dengan mencari dan mempelajari pustaka referensi yang berhubungan dengan permasalahan, khususnya tentang sistem perpustakaan.

2. Studi lapangan yang meliputi pengumpulan data-data yang berhubungan dengan sistem perpustakaan di SMK Negeri I Depok Yogyakarta.

3.  Mengimplementasikan permasalahan ke dalam bentuk program aplikasi. Serta       melakukan uji coba sistem untuk menjamin kelayakan penerapan sistem.

4. Menyusun hasil pengumpulan data yang menjadi landasan dalam merancang program aplikasi ke dalam bentuk laporan tugas akhir.

1.6 Sistematika penulisan

Adapun penyusunan sistematika dalam laporan tugas akhis ini adalah sebagai berikut :

BAB I  Pendahuluan 

Pada bab ini meliputi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan     masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II  Landasan Teori

Sedangkan pada bab ini akan dijelaskan tentang gambaran umum SMK Negeri I Depok Yogyakarta, khususnya tentang Aplikasi Perpustakaannya,yakni  mekanisme pelayanan, Data dan Informasi. Serta penjelasan singkat tentang bahasa pemrograman Borland C++ Builder dan teori-teori yang berhubungan dalam penulisan Tugas Akhir ini. 

BAB III Perancangan Sistem 

Meliputi perancangan sistem perangkat keras dan perangkat lunak,       rancangan bagan alir sistem dan penjelasannya, rancangan basis data, rancangan masukan serta rancangan keluaran.

BAB IV Hasil dan Pembahasan 

Pada bab ini akan dijelaskan mengenai spesifikasi serta prosedur     pelaksanaan program.

BAB V  Kesimpulan dan saran

Pada bab yang terakhir ini akan berisi kesimpulan penelitian dan saran dari penulis yang berkaitan dengan pengembangan lebih lanjut dari Aplikasi yang telah dibangun.
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