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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 
Latar Belakang
Sebagai makhluk yang berpengetahuan manusia tidak akan lepas dari kebutuhan informasi untuk mengetahui dan mempelajari segala sesuatu yang ada pada kehidupan dunia ini. Segala aktivitas manusia tidak akan lepas dari kebutuhan informasi. Dengan informasi yang cepat, tepat dan akurat maka peradaban manusia semakin maju, karena manusia dapat saling bertukar informasi akan segala sesuatu yang mereka butuhkan.  
Informasi yang tepat dan akurat saat ini semakin dibutuhkan oleh manusia dalam segala bidang kehidupan. Bagi mereka yang memiliki tingkat kesibukan yang tinggi memerlukan informasi yang tepat, cepat dan akurat tanpa harus mengeluarkan banyak aktifitas adalah sangat penting. Semua kebutuhan akan informasi tersebut semakin mudah didapat seiring dengan pesatnya perkembangan teknologi informasi.

Dewasa ini kebutuhan manusia akan informasi tidak hanya untuk memenuhi kebutuhan yang bersifat sangat penting tetapi juga untuk memenuhi kebutuhan manusia akan kepuasan batin. Kepuasan akan hobinya telah menjadikan manusia ingin mengetahui segala sesuatu akan kesenangannya. Perkumpulan-perkumpulan hobies akan sesuatu benda maupun makhluk hidup telah berkembang dimana-mana. Mereka berkumpul bersama untuk saling berbagi pengalaman akan kesenangannya, saling menceritakan sesuatu yang menjadi hobi kebanggaanya. 

Memelihara ikan hias khususnya ikan hias air tawar juga telah mewabah ke seluruh dunia sebagai salah satu hobi yang banyak digemari untuk mengisi waktu luang. Keindahan warna dan keunikan bentuk tubuh dari makhluk ciptaanNya ini menjadi daya tarik utama yang akan menyenangkan bila dinikmati keindahannya maupun diamati perilakunya. Hobi memelihara ikan hias terus berkembang di seluruh dunia karena keanekaragaman spesiesnya. Selain beragam spesies, telah lama pula dikenal model-model ikan yang didapat dengan persilangan spesies-spesies dari famili (keluarga) tertentu.
Bahkan saat ini kegemaran memelihara ikan hias telah menjurus pada bisnis internasional yang telah banyak menghasilkan dolar bagi mereka yang menguasai teknologi budidaya. Eksport-Import ikan hias telah berkembang sangat pesat seiring dengan perkembangan zaman yang semakin maju pesat.
Kemajuan informasi memiliki andil yang sangat besar bagi perkembangan hobi memelihara ikan hias. Telah banyak bulletin maupun majalah yang sengaja memiliki halaman khusus yang berisi seluk beluk hobi ini. Dengan mengikuti perkembangan informasi inilah para hobies dapat mengetahui cara pemeliharaan ikan hias bahkan dapat pula mengetahui cara beternak ikan hias. 
Dengan  memperhatikan perkembangan hobi memelihara ikan hias khususnya ikan hias air tawar yang terus berkembang dan dengan mempertimbangkan faktor kesibukan manusia yang juga sangat mendesak maka diperlukan suatu sarana yang dapat menyajikan informasi mengenai hobi memelihara ikan hias air tawar secara cepat, tepat dan akurat. Agar informasi dapat diakses dengan mudah dan tanpa harus melakukan banyak aktivitas, maka sangatlah tepat apabila informasi disajikan melalui media internet. 

1.2  
Tujuan

Menyediakan sarana informasi keanekaragaman ikan hias air tawar yang tepat, akurat dan menarik serta mudah diakses pengguna internet di seluruh dunia sehingga dapat digunakan sebagai sarana informasi bagi seluruh umat manusia khusunya para pencinta ikan hias.
1.3 Permasalahan

Permasalah yang dihadapi adalah bagaimana menyajikan informasi mengenai keaneka ragamanan ikan hias air tawar dan seluk beluk pemeliharaannya yang ditujukan kepada seluruh masyarakat dunia. Oleh karena itu sangatlah tepat jika informasi-informasi tersebut disajikan melalui media internet.
1.4 Pokok Masalah

Hal-hal yang termasuk dalam pokok permasalahan pada Skripsi  ini adalah penyediaan informasi Ensiklopedi Ikan Hias Air Tawar melalui media Internet.
1.5
Batasan Masalah

Mengingat banyaknya informasi penting yang dapat disajikan dalam Ensiklopedi Ikan Hias Air Tawar dengan media Internet ini, maka pada  penulisan Skripsi kali ini dibatasi pada masalah-masalah berikut.
1. Penyampaian data informasi berupa
a. Nama-nama famili ikan hias air tawar,
b. Nama, nama Indonesia, nama asing, asal, deskripsi dan gambar spesies dari famili ikan hias air tawar,
c. Nama, deskripsi dan gambar model dari spesies ikan hias air tawar,

d. Metode, deskripsi dan gambar perawatan spesies ikan hias air tawar,

e. Metode, pemilihan induk, penyiapan tempat, deskripsi, pembesaran dan gambar kegiatan pembiakan spesies ikan hias air tawar,

f. Nama, deskripsi, penyembuhan dan gambar hama ikan hias air tawar,

g. Nama, deskripsi dan gambar tips memelihara ikan hias air tawar.

h. Tanggal kunjung, nama, email, komentar, tanggal balas dan balasan buku tamu.

2. Pengadaan data informasi berupa
a. Pemasukan data famili,
b. Pemasukan data spesies,
c. Pemasukan data model,

d. Pemasukan data perawatan,

e. Pemasukan data pembiakan,

f. Pemasukan data hama,

g. Pemasukan data tips,

h. Penerimaan data tamu dan pemasukan data balasan tamu.

Dimana suatu famili merupakan rumpun keluarga dari spesies-spesies dan suatu spesies menurunkan model-model ikan hias air tawar. 
1.6 
Metode Pengumpulan Data

Dalam pelaksanaan penulisan Skripsi ini penyusun menggunakan beberapa metode pengumpulan data yang dianggap sesuai dengan masalah dan mendukung untuk penyelesaian masalah. Untuk mendapatkan data-data tersebut diperlukan langkah-langkah sebagai berikut.
a. Studi Kepustakaan

Merupakan metode dengan mempelajari buku-buku, bulletin maupun majalah dengan tujuan untuk memperoleh pengetahuan yang berkaitan dengan ikan hias air tawar.
b. Survai Lapangan

Survai ke tempat-tempat penjual dan peternak ikan guna mendapatkan informasi maupun untuk pengambilan gambar foto ikan hias.

c. Interview 

Dilakukan dengan cara mewawancari langsung kepada para penjual maupun peternak ikan hias untuk memperoleh pengetahuan secara langsung.
d. Analisis Data

Menganalisa data-data yang telah terkumpul sesuai dengan yang dibutuhkan di dalam menyusun program “Ensiklopedi Ikan Hias Air Tawar Berbasis Internet”.

1.7  
Sistematika Penulisan

Sistematika dalam penulisan Skripsi tentang “Ensiklopedi Ikan Hias Air Tawar Berbasis Internet” adalah sebagai berikut.

BAB I    PENDAHULUAN

Bab ini berisi penjelasan mengenai latar belakang, tujuan, permasalahan, pokok masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan Skripsi.

BAB II   LANDASAN TEORI 

Bab ini berisi penjelasan mengenai dasar teori tentang ikan hias air tawar dan pengetahuan umum tentang internet.
BAB III PERANCANGAN SISTEM INFORMASI
Bab ini berisi penjelasan mengenai relasi antar tabel data, diagram alir sistem, dan berkas-berkas yang digunakan berikut tentang penjelasannya serta rancangan masukan dan keluaran.

BAB IV  PEMBAHASAN PROGRAM
Bab ini berisi penjelasan mengenai pembahasan program, prosedur-prosedur yang digunakan berdasarkan sistem yang telah dibuat untuk menyelesaikan topik permasalahan yang ada.

BAB V   PENUTUP 

Bab ini berisi kesimpulan serta saran-saran yang berkaitan dengan Skripsi ini.
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