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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang

Laju pertumbuhan teknologi informasi semakin pesat, media di bidang komputerisasi sebagai bentuk sarana informasi modern memainkan peranan yang sangat penting, penanganan kinerja di bidang kesehatan khususnya pada Yayasan Rumah Sakit Arvita Bunda ini membutuhkan suatu sistem pengolahan data yang dapat membuat suatu kinerja tersebut menjadi lebih efektif dan efisien (cepat dan tepat).

Dalam bidang kesehatan ini masih sedikit sekali instansi yang menggunakan komputer untuk mengolah datanya, mereka masih menggunakan sistem manual yang memerlukan waktu yang lama, biaya yang mahal, dan hasil informasi yang kurang memuaskan. Dengan adanya komputer maka data yang diolah dapat mempunyai tingkat ketelitian, kecepatan, dan memori yang tinggi apalagi jika informasi tersebut dapat diakses oleh siapa saja.
           Pada Yayasan Rumah Sakit Arvita Bunda dalam pengolahan data, khususnya pengolahan data pasien rawat jalan masih dilakukan sistem manual sehingga hasil yang diperoleh kurang optimal dan waktu yang digunakan kurang efisien dan laporan yang dihasilkan kurang terperinci karena kemungkinan terjadinya kesalahan masih sangat besar.

Sebagai pihak yang diharapkan dapat melayani masyarakat dengan baik dan bertugas 24 jam maka Yayasan Rumah Sakit Arvita Bunda  harus mampu menyediakan informasi dan tenaga serta peralatan yang canggih dan handal. Maka dengan adanya sistem informasi ini diharapkan informasi dapat diakses secara cepat dan dapat diakui keakuratannya.
1.2  Maksud 

Untuk membuat program aplikasi database yang dapat digunakan sebagai perangkat lunak untuk pengolahan data pasien, dokter, obat, poliklinik atau dalam arti data pemeriksaan  di Yayasan Rumah Sakit Arvita Bunda Memberikan gambaran akan pentingnya pemakaian komputer sebagai alat bantu dalam menyelesaikan tugas-tugas dalam pengolahan data pasien.
1.3 Tujuan
Mengaplikasikan dan mempraktekkan ilmu dan pengalaman yang  didapatkan di bangku kuliah selama menjalani studi di program studi Manajemen Informatika.

1.4 Batasan Masalah

Agar pokok bahasan tidak terlalu jauh melebar, maka dalam tugas akhir ini hanya menitikberatkan masalah untuk meneliti pengolahan data pasien rawat jalan di Yayasan Rumah Sakit Arvita Bunda baik pasien lama maupun pasien baru dan berusaha untuk merancang atau membangun basis data baru untuk memenuhi kebutuhan sistem informasi yang sudah ada. Adapun objek yang akan dijadikan input dalam rancangan basis data ini adalah data pasien, data dokter, data obat, data poliklinik dan data periksa di Yayasan Rumah Sakit Arvita Bunda. Adapun laporan yang ditampilkan adalah laporan pasien, laporan dokter, laporan poliklinik, laporan obat, dan laporan periksa. Untuk resep tidak dibahas dalam tugas akhir ini.
1.5  Metode Penelitian

Untuk membantu memperoleh data-data yang diperlukan untuk menyelasaikan tugas akhir ini, dengan menggunakan metode-metode pendekatan sebagai berikut :

1. Metode Obervasi 

Adalah suatu cara pengumpulan data dimana langsung mengadakan pengamatan terhadap masalah yang akan diteliti.

2.  Metode Wawancara (interview)

Adalah suatu cara pengumpulan data dengan cara mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang sesuai dengan masalah yang akan dipecahkan.

3.  Metode Kearsipan

Adalah suatu cara pengumpulan data dimana membaca dan    mempelajari arsip-arsip yang berhubungan dengan masalah yang akan diteliti.

4. Metode Kepustakaan
Metode ini dilakukan dengan mencari data-data yang dapat membantu lewat bacaan-bacaan yang dapat menunjang penyelesaian tugas akhir ini.

5. Pengembangan Program Aplikasi

Pengembangan program aplikasi adalah tujuan dari tugas akhir ini, penulis merencanakan menggunakan bahasa pemograman C++ Builder, dengan perencanaan pengolahan databasenya menggunakan Database Desktop. Pemograman ini dipertimbangkan lebih mudah untuk dioperasikan oleh pemakai pemula, sehingga nantinya program ini dapat digunakan oleh sumber daya manusia yang ada di Rumah Sakit Tersebut.
1.6 Sistematika Penulisan Tugas Akhir

Untuk memberikan gambaran tentang materi pada tugas akhir ini, maka materi tersebut disusun dalam sistematika sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN 
Berisi tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah,  metode penelitian dan sistematika penulisan tugas akhir.

BAB II       DASAR TEORI
Dalam Bab ini menjelaskan teori-teori yang dipakai dalam perancangan sistem usulan. Yaitu berisi tentang teori objek sistem informasi manajemen, pengembangan sistem, sistem basis data, software dan hardware.

BAB III      ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM
Berisi tentang sistem pendukung, perangkat keras, perangkat lunak diagram alir program, perancangan sistem dan sistem yang dihasilkan. Dimana perancangan sistem meliputi : perancangan output, perancangan input, perancangan database dan perancangan proses. Sehingga sistem yang dihasilkan menjelaskan mengenai proses kompilasi dan cara menjalankan program aplikasi.
BAB IV
IMPLEMENTASI SISTEM
Berisi uraian tentang spesifikasi program, pembahasan program dan menjalankan program. 

BAB V
PENUTUP

Berisi tentang kesimpulan dan saran.
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