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BAB 2
LANDASAN TEORI

2.1 Sejarah Matematika

Kata "matematika" berasal dari kata μάθημα (máthema) dalam bahasa Yunani yang diartikan sebagai "sains, ilmu pengetahuan, atau belajar" juga μαθηματικός (mathematikós) yang diartikan sebagai "suka belajar". Disiplin utama dalam matematika didasarkan pada kebutuhan perhitungan dalam perdagangan, pengukuran tanah dan memprediksi peristiwa dalam astronomi. Ketiga kebutuhan ini secara umum berkaitan dengan ketiga pembagian umum bidang matematika: studi tentang struktur, ruang dan perubahan. Pelajaran tentang struktur dimulai dengan bilangan, pertama dan yang sangat umum adalah bilangan natural, bilangan bulat dan operasi arimetikanya, yang semuanya itu dijabarkan dalam aljabar dasar. Sifat bilangan bulat yang lebih mendalam dipelajari dalam teori bilangan. Ilmu tentang ruang berawal dari geometri, yaitu geometri Euclid dan trigonometri dari ruang tiga dimensi (yang juga dapat diterapkan ke dimensi lainnya), kemudian belakangan juga digeneralisasi ke geometri Non-euclid yang memainkan peran sentral dalam teori relativitas umum. Beberapa permasalahan rumit tentang konstruksi kompas dan penggaris akhirnya diselesaikan dalam teori Galois. Bidang ilmu modern tentang geometri diferensial dan geometri aljabar menggeneralisasikan geometri ke beberapa arah: geometri diferensial menekankan pada konsep fungsi, buntelan, derivatif, smoothness dan arah, sementara dalam geometri aljabar, objek-objek geometris digambarkan dalam bentuk sekumpulan persamaan polinomial. Teori grup mempelajari konsep simetri secara abstrak dan menyediakan kaitan antara studi ruang dan struktur. Topologi menghubungkan studi ruang dengan studi perubahan dengan berfokus pada konsep kontinuitas.

Mengerti dan mendeskripsikan perubahan pada kuantitas yang dapat dihitung adalah suatu yang biasa dalam ilmu pengetahuan alam, dan kalkulus dibangun sebagai alat untuk tujauan tersebut. Konsep utama yang digunakan untuk menjelaskan perubahan variabel adalah fungsi. Banyak permasalahan yang berujung secara alamiah kepada hubungan antara kuantitas dan laju perubahannya, dan metoda untuk memecahkan masalah ini adalah topik dari persamaan differensial. Untuk merepresentasikan kuantitas yang kontinu digunakanlah bilangan riil, dan studi mendetail dari sifat-sifatnya dan sifat fungsi nilai riil dikenal sebagai analisis riil. Untuk beberapa alasan, amat tepat untuk menyamaratakan bilangan kompleks yang dipelajari dalam analisis kompleks. Analisis fungsional memfokuskan perhatian pada (secara khas dimensi tak terbatas) ruang fungsi, meletakkan dasar untuk mekanika kuantum di antara banyak hal lainnya.

Banyak fenomena di alam bisa dideskripsikan dengan sistem dinamis dan teori chaos menghadapi fakta yang banyak dari sistem-sistem itu belum memperlihatkan jalan ketentuan yang tak dapat diperkirakan. Agar menjelaskan dan menyelidiki dasar matematika, bidang teori pasti, logika matematika dan teori model dikembangkan. Saat pertama kali komputer disusun, beberapa konsep teori yang penting dibentuk oleh matematikawan, menimbulkan bidang teori komputabilitas, teori kompleksitas komputasional, teori informasi dan teori informasi algoritma. Kini banyak pertanyaan-pertanyaan itu diselidiki dalam ilmu komputer teoritis. Matematika diskret ialah nama umum untuk bidang-bidang penggunaan matematika dalam ilmu komputer. 

Bidang-bidang penting dalam matematika terapan ialah statistik, yang menggunakan teori probabilitas sebagai alat dan memberikan deskripsi itu, analisis dan perkiraan fenomena dan digunakan dalam seluruh ilmu. Analisis bilangan menyelidiki teori yang secara tepat guna memecahkan bermacam masalah matematika secara bilangan pada komputer dan mengambil kekeliruan menyeluruh ke dalam laporan.

2.2 Cara Mudah dan Menyenangkan Belajar Matematika

Belajar dengan suasana yang menyenangkan, hati yang gembira tentunya akan lebih mudah bagi anak dalam menyerap pelajaran yang  diberikan. Bermain sekaligus belajar, itu adalah suasana yang berusaha dibentuk melalui visualisasi ini. Setiap angka diberikan contoh dalam bentuk kata dan gambar, sehingga anak dapat mengetahui bagaimana cara pengucapan yang tepat dan mengetahui nilai suatu angka.

Pada visualisasi ini anak hanya perlu mengklik tobol-tombol yang diinginkan dengan mouse, maka akan muncul gambar serta suara masing-masing angka.

2.3 Prinsip Pembelajaran yang Menyenangkan

Dunia anak adalah dunia bermain, berangkat dari sinilah maka visualisasi ini dibuat sedemikian rupa agar dapat menarik perhatian anak untuk belajar, sehingga muncul keinginan dalam diri anak untuk belajar tanpa dipaksa. Belajar mengenal angka menggunakan komputer adalah hal baru yang menarik keingintahuan anak.  Komputer bisa dijadikan media permainan bagi anak karena pada dasarnya anak-anak memang suka bermain.  

2.4 Menumbuhkan Minat serta Kecintaan Belajar Matematika
Menumbuhkan minat serta kecintaan belajar matematika pada anak memang bukanlah hal yang mudah. Kebanyakan anak merasa takut pada pelajaran matematika. Hal ini dikarenakan persepsi masyarakat sebagaimana umumnya bahwa matematika merupakan pelajaran yang berat bagi anak-anak. Untuk itu persepsi  tersebut perlu diubah.  Kita  semua harus belajar mengubah persepsi yang semula memandang matematika sebagai pelajaran yang berat bagi anak, ada beberapa cara untuk melakukan hal ini. Antara lain, ciptakan suasana yang menyenangkan, kemudian gunakan metode yang tepat dan menarik, misalnya dengan cara mengenalkan angka-angka sejak dini menggunakan media yang menarik sehinggga anak akan merasa sedang bermain dan bukan sedang belajar. Selain itu bisa dengan menciptakan permainan, memberitahu manfaat matematika, jangan menakut-nakuti dan masih banyak lagi.

2.5 Membentuk Suasana Belajar yang Menyenangkan
Ada beberapa hal yang bisa dilakukan oleh orang tua dalam menciptakan keamanan dan kebebasan psikologis guna membentuk suasana belajar yang menyenangkan pada anak (Junita, 2005)

a. Membangun Empati

Empati berarti kemampuan untuk mengetahui perasaan orang lain. Dalam konteks anak, empati orang tua tercermin bagaimana orang tua bisa memahami apa yang dirasakan anak, mendengarkan apa yang diutarakan dan dikeluhkan, serta menjalin kedekatan. 

b. Menjalin Kebersamaan

Adanya rasa kebersamaan antara orang tua dan anak dan mau saling bertoleransi adalah hal yang penting untuk menciptakan iklim yang menyenangkan dalam belajar.

c. Membangun Rasa Memiliki

Rasa memilki ini diwujudkan dengan sebanyak mungkin melibatkan partisipasi anak dalam proses pengajaran itu, misalnya dengan sering melemparkan pertanyaan yang menyenangkan kepada anak, atau mengaitkan dengan dunia keseharian anak.

d. Mendorong Kebebasan Berekspresi

Kebebasan berkspresi mendukung berkembangnya kreativitas anak. Misalnya, orang tua yang memberikan pertanyaan dengan berbagai kemungkinan jawaban akan merangsang anak untuk berpikir dan mencari-cari apa yang pernah dilihat dan diketahuinya.

e. Pendampingan

Pendampingan membuat anak merasa lebih nyaman belajar dan berkreativitas, karena ada orang dewasa yang siap melindungi, tempat anak bersandar jika menemui kesulitan.

f. Mengembangkan Komunikasi Efektif

Komunikasi efektif mensyaratkan bahwa orang tua (sebagai sumber) harus berupaya agar pesan yang diutarakannya benar-benar mengena dan membuat anak tertarik.

2.6 PHP (PHP Hypertext Processor)

PHP merupakan bahasa berbentuk script yang ditempatkan di dalam server dan diproses di server (Abdul Kadir, 2003). Hasil proses tersebut akan dikirim ke klien, tempat pemakan menggunakan browser.

PHP dirancang untuk membuat suatu halaman Web menjadi dinamis, artinya dapat membentuk suatu tampilan berdasarkan permintaan terkini. Misalnya untuk menampilkan isi suatu database ke dalam halaman Web

1. kelebihan PHP

kelebihan dari penggunaan PHP antara lain adalah :

1. PHP mudah digunakan dan mempunyai waktu eksekusi yang  cepat 

2. Life Cycle yang singkat, sehingga PHP selalu up to date mengikuti perkembangan teknologi internet

3. Cross platform, PHP dapat dipakai di hampir semua web server yang ada dipasarkan (Apache, AOLServer, fhttpd,phttpd, Microsoft ISS, dan lain-lain) yang dijalankan pada berbagai sistem operasi (Linux, FreeBSD, Unix, Solaris, Windows). Dengan demikian, proses developing dapat dilakukan menggunakan sistem operasi yang berbeda dengan sistem operasi yang digunakan setelah publish (misalnya developing di Windows kemudian dipasang di web server yang menggunakan sistem operasi linux).

4. PHP mendukung banyak paket basis data baik yang komersil maupun non komersial, seperti postgreSQL, mSQL, MySQL, Oracle , Infomix, MicrosoftSQL Server dan banyak lagi.
2.7 Skrip PHP

Skrip PHP bisa berkedudukan sebagai tag di dalam bahasa HTML. Sebagaimana diketahui, HTML merupakan bahasa dasar untuk membuat halaman-halaman Web.

Berikut ini adalah kode PHP yang berada di dalam kode HTML :

<html>

<head>

<title>Penampil Tanggal</title>

</head>

<body>

<?php

printf("Tanggal sekarang : %s"; Date("d F Y"));

?>

</body>

</html> 

Kode tersebut, dan semua kode PHP disimpan dengan ekstensi “.php”. Bagian kode berikut :

<?php

printf("Tanggal sekarang : %s"; Date("d F Y"));

?>

merupakan kode PHP yang berada di dalam HTML. Kode PHP diawali dengan tag <?php dan diakhiri dengan tag ?>. Pasangan kedua kode inilah yang berfungsi sebagai kode tag PHP. Berdasarkan tag inilah server dapat memahami kode PHP dan kemudian memprosesnya. Hasilnya dikirim ke browser. Keluaran program contoh diatas di browser (interner explorer) adalah sebagai berikut :
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Gambar 2.7. Contoh output PHP

Akan tetapi, PHP juga bisa bertindak sebagai kontainer dari tag-tag HTML. Tag-tag HTML di dalam lingkup PHP dibatasi dengan tag echo. 

Berikut ini contoh penggunaannya (David Sklar, Adam Trachtenberg, 2002)
<?php

echo <<< end


<HTML>



<BODY>




Tag-tag HTML




</BODY>



</HTML>

End;

?>

2.8 Session

Session adalah pustaka PHP yang digunakan untuk menyimpan informasi pengunjung, sehingga halaman web dapat mengingat suatu informasi. 

Setiap kali session terbentuk, maka akan terdapat referensi yang menunjuk ke session bersangkutan. Referensi ini dikenal dengan nama SID (Session Identifier). SID ini disimpan di bowser sebagai cookie. Sedangkan data session itu sendiri di simpan di server. 

Siklus hidup suatu session adalah sebagai berikut :

1. Mendaftarkan variabel session 

Sebelum bisa dipakai, session harus didaftarkan lebih dahulu :

session_register(nama_session)

2. Mengakses variabel session


Session yang telah didaftarkan dapat dipanggil dan diakses oleh skrip lain dengan cara terlebih dahuku memanggil fungsi :

session_start()
kemudian nama session yang telah didaftarkan dipanggil selayaknya sebuah variabel biasa

$nama_session
3. Mengakhiri session


Setelah session tidak dipakai (misalnya di dalam fasilitas logout), supaya halaman web tidak bisa diakses kembali oleh orang yang tidak bertanggung jawab, maka sebuah session harus diakhiri : 

session_destroy()
4. Mencabut pendaftaran variabel session

session_unregister(nama_session)
2.9 PHP dan Database

Salah satu kelebihan PHP adalah mampu berkomunikasi dengan berbagai jenis database. Dengan demikian, menampilkan data yang bersifat dinamis, yang diambil dari database, merupakan hal yang mudah untuk diimplementasikan.

Saat ini PHP telah mampu berkomunikasi dengan berbagai database meskipun dengan kelengkapan yang berbeda-beda. Beberapa diantara database tersebut adalah :

· MySQL

· Oracle

· Postgre SQL

· InterBase

· dsb

2.10 Koneksi PHP - MySQL

Secara umum, koneksi PHP ke MySQL dilakukan dengan tahap-tahap sebagai berikut :

1. Koneksi ke server MySQL

mysql_connect(‘nama server’, ‘nama user’, ‘password’);
2. Koneksi ke database terpilih

mysql_select_db(‘nama database’, idKoneksi);
Id koneksi merupakan hasil hubungan yang diperoleh dari fungsi mysql_connect. 
3. Penentuan dan menjalankan proses query

mysql_query(‘jenis query’, idKoneksi);

4. Langkah – langkah selanjutnya tergantung kebutuhan

2.11. MySQL

MySQL adalah salah satu jenis database server yang sangat terkenal. MySQL menggunakan SQL sebagai bahasa dasar untuk mengakses databasenya. Selain itu, ia bersifat free, kecuali pada windows yang bersifat shareware, dimana kita tetap diharuskan membayar apabila digunakan untuk keperluan produksi.

MySQL termasuk jenis RDBMS (Relational Database Management System). Itulah sebabnya istilah seperti tabel, baris, dan kolom digunakan pada MySQL. Pada MySQL, sebuah database mengandung satu atau sejumlah tabel. Tabel terdiri atas sejumlah baris dan tiap baris mengandung satu atau beberapa kolom. 
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