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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Pada era globalisasi ini laju teknologi informasi terutama komputer sudah merupakan kebutuhan disegala bidang usaha, dalam keadaan seperti inilah sangat dibutuhkan sumber daya manusia yang berkemampuan tinggi. Komputer merupakan alat bantu untuk mengatasi keterbatasan kemampuan manusia dalam memecahkan persoalan, seperti keterbatasan dalam hal kecepatan mengolah data, kecepatam memperoleh data melalui intenet, kecepatan melakukan hubungan lewat internet dan lain-lain.

Sistem Informasi Pemesanan sepeda Motor di Sinta Motor Banjarnegara Berbasis Web sangatlah penting sebab di era globalisasi seperti sekarang ini sangat di butuhkan kecepatan dalam melakukan pekerjaan  pembeli jarak jauh  yang membutuhkan waktu cukup lama dan  konsumen ingin melakukan pekerjaan yang cepat  agar semua pekerjaan dapat diselesaikan dalam waktu yang seminimal mungkin, di era seperti ini orang sangatlah sibuk dan tidak hanya melakukan satu kali pekerjaan dalam satu waktu. 

Dengan adanya pemesanan  pembelian melalui web seperti ini maka orang dapat melakukan transaksi dengan jarak jauh dan tidak datang langsung ke dealer tersebut yang dapat menghabiskan waktu lama, dan dengan menggunakan web / internet mempermudah bagi para konsumen dalam melakukan transaksi pembeli dengan cepat. 

1.2 Pokok Masalah
Pokok masalah yang dibahas pada pembuatan Sistem Informasi Pemesanan Sepeda Motor di Sinta Motor Banjarnegara Berbasis Web ini adalah bagaimana cara para konsumen untuk melakukan transaksi pembelian dengan mudah dan cepat dan tidak perlu datang langsung ke dealer tersebut. Konsumen dapat melakukan transaksi pembelian dimana saja  dalam waktu kapan saja yang tidak di batasi.

1.3 Batasan Masalah
Sistem Informasi Pemesana Sepeda Motor di Sinta Motor Banjarnegara Berbasis Web ini dibatasi pada masalah bagaimana cara melakukan transaksi, apa saja yang diperlukan untuk melakukan transaksi,  bagaimana cara membatalkan atau mengedit suatu transaksi jika terjadi kesalahan,  pengiriman barang jika barang sudah ada yang dilengkapi dengan faktur pembelian barang, dan pelanggan dapat langsung mengambil faktur pembelian dan pengiriman barang melalui internet dengan mencetak langsung faktur tersebut yang ada di internet, dan cara pembayaran dapat melalui transver ke rekening bank yang ditentukan oleh dealer. Faktur pengiriman dan pembelian barang dapat diabil jika transaksi pembayaran sudah dilakukan dan uang sudah masuk ke rekening dealer tersebut.

1.4 Maksud dan Tujuan
Pembuatan karya tulis  yang berjudul Sistem Informasi Pemesanan Sepeda Motor di Sinta Motor Banjarnegara Berbasis Web ini dimaksudkan untuk memperkenalkan komputer sebagai salah satu teknologi informasi yang biasa digunakan untuk menginformasikan pemesanan  sepeda motor, dengan tujuan agar para pembeli atau pemesan dapat dengan mudah melakukan pemesanan / pembelian tanpa harus melihat secara langsung.

 Bagi pihak dealer sistem ini bertujuan untuk mengganti sistem pemesanan / pembelian yang lama yang masih harus datang langsung dengan sistem yang baru berbasis komputer sehingga lebih efektif dan efisien.

1.5 Metode Pengumpulan Data
Pengumpulan data merupakan hal yang sangat penting untuk mendukung penulisan karya tulis ini, adapun metode yang di gunakan untuk pengumpulan data dalam penulisan karya tulis ini adalah :

1. Interview 

Dengan memberikan pertanyaan-pertanyaan secara langsung kepada pihak dealer yang mendukung permasalahan mengenai penjualan dan pembelian yang di butuhkan.

2. Observasi

Yaitu metode yang dilakukan dengan cara pengamatan secara langsung orang-orang yang sedang melakukan kegiatan tertentu di lingkungan kerja.

3. Studi Pustaka

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara mempelajari literatur dan segala kepustakaan lainnya yang dianggap perlu dan mendukung.

1.6 Sistematika Karya Tulis
Karya tulis ini dibuat secara sistematika mulai dari bab pertama yaitu pendahuluan sampai bab terakhir yaitu penutup. Adapun sistematika penyusunan karya tulis  yang disusun secara keseluruhan terinci sebagai berikut :
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PENDAHULUAN

Pada bab ini membahas mengenai latar belakang, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.  

BAB II
LANDASAN TEORI

Didalam bab ini berisi tentang sejarah singkat, teori dan konsep yang mendukung dalam perancangan dan pembuatan sistem.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM
Pada bab tiga ini akan dibahas mengenai perangkat pendukung baik perangkat keras maupun perangkat lunak, gambaran mengenai sistem yang di buat, perancangan sistem, penjelasan sistem dan perancangan masukan maupun perancangan keluaran.

BAB IV
IMPLEMENTASI PROGRAM
Dalam bab ini akan diuraikan mengenai cara menjalankan sistem sehingga dapat menghasilkan suatu informasi yang diperlukan. Dalam bab ini terdiri dari spesifikasi program, dan cara menjalankannya.

BAB V 
PENUTUP
Bab ini berisi mengenai kesimpulan dan saran-saran dari pembahasan yang telah disajikan.
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