INTISARI

Komputer dapat dipakai atau digunakan oleh banyak user untuk melakukan pengolahan data. Oleh karena banyaknya pengguna, kita tidak bisa mengetahui siapa saja yang telah menggunakan komputer dan apa saja yang telah dilakukan pengguna itu. Untuk mengetahui siapa yang menggunakan komputer dan apa yang dilakukanya sangatlah penting, karena untuk mempermudah pendeteksian penggunaan komputer.

Segala aktivitas yang dilakukan  dengan menggunakan komputer, tidak terlepas dari system Operasi. System operasi yang digunakan saat ini adalah  Windows. Untuk membaca data dari keyboard  menggunakan “GetAsyncKeyState” ,  setelah  pembacaan dengan GetAsycKeystate kemudian data akan ditampung didalam file memo, yang kemudian akan disimpan pada FileText. FileText ini  berisikan hasil rekaman user , yang  dapat diakses atau dilihat.  

Dengan menggunakan program ini kita dapat melihat segala aktivitas yang dilakukan oleh seorang user pada komputer dan juga  memberikan kemudahan bagi seorang administrator untuk mengawasi kegiatan user. Aktivitas yang telah dicoba  pada program adalah pada MS.Office,NotePad,WorPad, dan operasi yang ada pada windows.Input dari keyboard semuanya akan terekam oleh program ini. 
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