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 BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Perkembangan komputer pada era globalisasi sekarang ini sudah sangat pesat. Komputer pada saat ini banyak sekali digunakan pada berbagai lingkungan kegiatan misalnya saja di sekolah, kantor, industri, dan lainnya. Ruang lingkupnya sudah sangat luas, sehingga sudah merambah sampai ke hal-hal yang paling kecil. Kemampuan kerja komputer dapat ditunjukkan dengan sifat komputer itu sendiri, yang meliputi :

a. Memiliki konsistensi yang tinggi.

b. Mampu bekerja dengan cepat.

c. Mampu mengolah data yang besar.

d. Mampu menyimpan data yang besar.

e. Menghemat penggunaan sumber daya manusia.

f. Memiliki ketelitian yang tinggi.

Dengan melihat kemampuan komputer di atas, diharapkan dapat menciptakan suatu aplikasi guna memantau akses interaksi manusia dengan komputer, dapat memberikan kontribusi positif terhadap pembenahan internal suatu kegiatan manajemen perorangan, dan atau institusi baik pemerintah maupun swasta.

Segala aktifitas yang dikerjakan dengan menggunakan komputer, pasti membutuhkan suatu Sistem Operasi. Sistem Operasi Windows merupakan salah satu sistem operasi yang paling banyak dipakai pada saat ini dengan berbagai macam kelebihan dan kekurangannya. Hal ini mendorong perkembangan berbagai macam industri perangkat lunak yang bekerja di bawah sistem operasi tersebut, sehingga diperlukan bahasa pemrograman yang mendukung untuk membuat perangkat lunak untuk Windows secara cepat dan efisien.

Salah satu bahasa pemrograman untuk membuat perangkat lunak yang bekerja di bawah sistem operasi Windows adalah Borland Delphi. Ide munculnya Delphi sebenarnya berasal dari bahasa pemrograman Pascal.  Bahasa Pascal sendiri telah diciptakan pada tahun 1971 oleh ilmuwan dari Swiss yaitu Niklaus Wirth.

1.2. Pokok Permasalahan

Berdasarkan latar belakang yang telah diuraikan di atas, pengembangan aplikasi dititikberatkan pada permasalahan pembuatan program dalam hal monitoring kegiatan akses komputer melalui perangkat input keyboard.

Berdasarkan pokok permasalahan di atas, dapat diambil judul dalam penyusunan karya tulis ini “Rekayasa Perangkat Lunak Untuk MengetahuiAktivitas Yang Dilakukan User Dalam Komputer PC”.

1.3. Batasan Masalah

Luasnya informasi yang ingin disampaikan tentang bagaimana memantau segala aktifitas user, maka untuk skripsi ini hanya terbatas pembuatan suatu aplikasi untuk merekam aktifitas user dengan menggunakan bahasa pemrograman Delphi 6, dan hanya terbatas pada aktifitas keyboard saja. Program ini hanya digunakan pada komputer PC ( Personal Computer ), dan tidak digunakan pada komputer jaringan. 

1.4. Tujuan Skripsi

Adapun tujuan pembuatan skripsi ini adalah untuk mendeteksi atau monitoring segala aktifitas user melalui akses komputer misalnya yang bekerja pada Microsoft Office, Wordpad, dan Notepad dengan menggunakan perangkat keras keyboard.

1.5. Manfaat Skripsi

Manfaat dari pembuatan Skripsi adalah membuat orang yang menggunakan komputer yang ada program perekaman ini,berhati – hati untuk melakukan hal – hal yang kurang baik pada komputer tersebut, karena segala aktivitasnya dimonitor.

1.6. Metode Pengumpulan Data

Data dan informasi yang didapatkan penulis untuk membantu penyusunan karya tulis ini didapat dengan cara sebagai berikut :

1. Mengumpulkan data serta literatur tentang cara pembuatan aplikasi untuk   merekam aktifitas user dari media internet, buku.

2. Mempelajari dan melakukan percobaan secara langsung tentang pembuatan aplikasi untuk merekam aktifitas user dalam Borland Delphi. 

1.7. Sistematika Penulisan

Untuk memberikan gambaran tentang garis besar mengenai laporan ini, maka sistematika penulisan laporan adalah sebagai berikut :

BAB I 

PENDAHULUAN

Bab ini menguraikan tentang Latar Belakang Masalah, Pokok Permasalahan, Batasan Masalah, Tujuan Skripsi, Metode Pengumpulan Data, dan Sistematika Penulisan.

BAB II
LANDASAN TEORI


Bab ini membahas tentang  Borland Delphi, Windows API, fungsi-fungsi dalam merekam aktifitas user melalui keyboard, diagram alir sistem.

BAB III
ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM


Bab ini membahas tentang sistem pendukung dalam pembuatan aplikasi perekam aktifitas user, perancangan sistem, bagan alir pengolahan data, dan penjelasan desain program.

BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN


Bab ini membahas tentang implementasi program dari spesifikasi program secara keseluruhan dan spesifikasi aplikasi program serta tampilan-tampilan dari aplikasi program dieksekusi.

BAB V
PENUTUP


Berisi kesimpulan dan saran
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