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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Teknologi jaringan dalam dasawarsa saat ini mengalami perkembangan sangat pesat, dan perkembangan teknologipun sejalan dengan kebutuhan manusia. Manusia memanfaatkan teknolgi ini untuk berbagai keperluan, baik untuk sekedar memperoleh informasi,hiburan, juga untuk sarana komunikasi, bahkan telah banyak digunakan sebagai sarana perdagangan karena internet merupakan media promosi yang benar-benar mendunia. Semakin canggih teknologi internet, maka semakin banyak kebutuhan manusia yang dapat dipenuhi karenanya. Situs web yang semula hanya berupa kumpulan dokumen-dokumen statis, kini dengan perkembangan teknologi dimungkinkan untuk membuat situs web yang dinamis dan interaktif.
Sifat interaktif ini dapat dimanfaatkan untuk membuat situs yang bisa menerima masukan dari pemakai internet, misalnya polling, kemudian masukan tersebut diproses di server dan menghasilkan suatu analisa untuk dikirim kembali kepada komputer client melalui browser dan dapat dinikmati kembali oleh pengunjung situs. Sifat dinamis dimanfaatkan untuk membuat tampilan situs situs webyang dapat berubah-ubah. Hal ini membuat pemakai merasa tidak bosan dan senang untuk mengunjungi situs web tersebut. Berangkat dari hal ini, internet dapat dimanfaatkan sebagai media pemajangan koleksi seni untuk menarik minat masyarakat dunia luas.
1.2 Alasan Pemilihan Judul
Penulis memilih judul "Situs Surya Java Gallery Di Sangar Seni Pahat Setia Budi Magelang", karena dalam rangka meningkatkan jumlah penjualan, faktor pembeli yang harus datang ke lokasi menjadi suatu kendala. Karena hal ini dipandang kurang efisien. Untuk mengatasinya dibutuhkan suatu media yang menampilkan koleksi-koleksi sehingga dapat dilihat oleh masyarakat dunia secara luas.
Disamping itu media yang dimaksud masih dalam taraf pengembangan. Media yang akan dikembangkan ini akan dikategorikan sebagai sebuah e-Commerce, namun lebih dekat merupakan sebuah etalase on-line yang menampilkan koleksi gallery untuk dunia luas. Untuk selanjutnya bila ada transaksi, dapat dilakukan melalui pemesanan pada menu situs.
1.3 Perumusan Masalah

Berdasarkan uraian diatas maka dapat dirumuskan suatu permasalahan yaitu:

1. Bagaimana membuat suatu media dimana pengunjung dapat melihat produk tanpa harus datang ke lokasi. 
2. Bagaimana caranya agar pengunjung dapat memilih dan memesan produk melalui internet.
3. Bagaimana caranya pengunjung agar melakukan komunikasi dengan pihak produsen.

1.4 Batasan Masalah
Batasan masalah yang disampaikan penulis yaitu, memperkenalkan dan menjual produk  kerajinan batu Suryajava Gallery Di Sanggar Setia Budi Magelang menggunakan media internet. 

1.5 Tujuan Penulisan Skripsi
Tujuan penulisan skripsi ini adalah :

1. Sebagai salah satu syarat dalam menyelesaikan studi di lingkungan STMIK AKAKOM.

2. Dapat mengukur sejauh mana mahasiswa dapat mengembangkan atau menerapkan ilmu yang telah didapatkan.

1.6 Metode Pengumpulan Data
Untuk memperoleh data dan informasi dalam penyusunan karya tulis ini digunakan metode seperti berikut:

1. Metode Observasi

Merupakan metode pengumpulan data dengan secara langsung ke sanggar seni pahat “Setia Budi” Magelang.
2. Metode Wawancara

Metode ini dilakukan bertemu langsung kepada nara sumber, dengan cara mengajukan 
pertanyaan-pertanyaan yang mendukung permasalahan.

3. Metode Studi pustaka

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara mempelajari literatur, modul dan panduan buku-buku pedoman, buku-buku perpustakaan dan segala kepustakaan 
lainnya yang dianggap perlu dan mendukung karya tulis ini.

1.7 Sistematika Penulisan

Secara garis besar sistematika penulisan katya tulis ini adalah sebagai berikut:

BAB I   PENDAHULUAN

Berisikan latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, sistematika karya tulis.

BAB II   TINJAUAN PUSTAKA
Pada bab ini dijelaskan tentang gambaran umum Gallery Suryajava, Bahasa Pemrograman PHP, Webserver Apache dan database MySQL, uraian teori yang melandasi pembuatan situs web gallery. Dalam bab ini diuraikan tentang konsep sistem informasi.
BAB III   PERANCANGAN SISTEM

Menguraikan tentang langkah-langkah perancangan sistem, analisis kebutuhan hardware serta software, rangangan database, dan rancangan tampilan situs.
BAB IV   IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini dijelaskan spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan program.
BAB V   PENUTUP

Membahas tentang kesimpulan dan saran-saran.
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