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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Toko Triascom merupakan toko penjualan komputer dan perangkat komputer lainnya serta menjual perangkat lunak (software) komputer . Toko Triascom beralamat di Jl. Imam bonjol Gg. Durian No.39 Tanjungkarang Barat 35151 Bandarlampung.  

  Dalam usaha mengelola toko komputer tersebut segala kegiatan mulai dari data distributor, data pembeli barang dari distributor, data penjualan data retur barang, kapasitas barang dan perhitungan arus kas toko masih menggunakan di catat di dalam berkas kertas,  hal ini sangat merugikan pihak toko bila kegiatan tersebut tetap dilakukan. Meskipun pemintaan akan komputer terus mengalami kenaikan tiap bulannya. Melihat semakin banyaknya orang mengetahui kegunaan akan komputer dan diikuti terus berkembangnya teknologi komputer, hal ini akan berakibat banyak pemintaan akan komputer tersebut dan hardware pendukung lainnya. Diikuti juga semakin bertumbuhnya usaha penjualan komputer di daerah sekitarnya menimbulkan persaingan antar toko  untuk merebut calon pembeli sangat ketat. Melihat perkembangan tersebut  maka  sarana komputer harus didayagunakan menjadi suatu sistem pengolah data  yang terpadu untuk menangani persoalan di atas dan   meningkatkan layanan kepada calon pembeli.

 Dari banyaknya jumlah barang yang tersedia dan calon pembeli  harus mendapatkan pelayanan cepat dalam proses pembelian suatu barang, terkadang ada pertanyaan tentang produk yang harus dijawab (diberikan informasi) oleh petugas,  ini menuntut ketepatan serta kecepatan untuk memberikan suatu informasi yang dibutuhkan kepada calon pembeli. Misalnya spesifikasi barang dalam suatu jenis barang (jenis monitor,hardisk,ram,dan lain-lainnya),  harga barang, keterangan barang tersebut maupun persediaan stok barang  bila diperlukan. Tinjauan lainnya yang dibutuhkan oleh pihak toko adalah mengetahui dengan cepat proses transaksi, baik saat pembelian maupun penjualan, diperlukan pencarian berdasarkan nomor pembelian, kode pelanggan, dan sebagainya. Bila hal diatas dilakukan dengan cara manual (melihat informasi dalam bentuk berkas kertas) maka akan mempersulit pihak toko dan membutuhkan waktu tidak sedikit. Sebaliknya akan lebih mudah dan cepat menggunakan sistem komputer yang ditugaskan  dalam pengolahan data dan penyampaian informasi..

 Melihat permasalahan di atas dan bila dikaitkan  dengan perkembangan  teknologi komputer yang sangat cepat, hal ini  mempengaruhi pula pola dan cara hidup  manusia yang akan lebih mudah  menyelesaikan permasalahan dengan dibantu oleh komputer . Komputer merupakan produk kemajuan teknologi yang sangat tepat dan hal peningkatan sistem pelayanan yang memerlukan keterpaduan dan kecepatan.

Jadi untuk menjawab tantangan tersebut, penulis dalam penelitian ini  ingin mewujudkan suatu sistem komputerisasi yang bertajuk “Sistem Informasi Pembelian dan Penjualan Komputer di Triascom Lampung”.

1.2 Pokok Masalah

Dengan melihat keadaan yang terjadi di Toko Triascom mengenai masalah pengolahan data yang masih menggunakan berkas kertas, sehingga akan sulit bagi pemilik Toko Triascom untuk mengontrol data-data yang ada, serta dibutuhkan waktu yang lama untuk mengecek transaksi pembeli, transaksi penjualan dan transaksi retur, data pembeli dan stok barang yang ada. Dengan menggunakan kemajuan teknologi komputer maka dapat membantu mengatasi permasalahan tersebut, yaitu untuk digunakan dalam pengolahan data-data yang terjadi di Toko Triascom yang meliputi proses transaksi pembelian, transaksi penjualan dan transaksi retur, dengan harapan membantu proses usaha   kemajuan di Toko Triascom. 

Bagi penulis sendiri terdorong untuk berusaha merancang suatu program  menjadi pengolahan data dan informasi serta manajemen kegiatan di Toko Triascom.

1.3 Batasan Masalah

Masalah pada karya tulis ini dibatasi pada jenis hardware yang di jual yaitu monitor,ram, harddisk dan lain-lainnya yang meliputi pemasukan data distributor, data pembeli, data jenis hardware,data barang, data transaksi pembelian kepada distributor, transaksi data penjualan, dan transaksi data retur penjualan.

1.4 Tujuan Penulisan

Membantu Toko Triascom dalam mengembangkan dan memaksimalkan kegiatan usahanya dengan memanfaatkan teknologi komputer dan bagi penulis  mengetahui keadaan  lingkungan kerja suatu pekerjaan jika dikaitkan dengan bidang komputer. Hal ini tentu saja sangat bermanfaat bagi penulis  karena nantinya setelah  lulus,  penulis tidak heran lagi menghadapi lingkungan suatu pekerjaan beserta masalah yang akan dihadapi serta cara penyelesaian dan pemecahan masalah tersebut.
I.5 
Metode Pengumpulan Data
 Dalam penyusunan laporan skripsi ini memerlukan data dan informasi yang berhubungan dengan permasalahan yang akan ditangani. Untuk itu dilakukan dua macam cara dalam hal pengumpulan data, yaitu sebagai berikut.

1. Wawancara

 Wawancara secara langsung melakukan wawancara dengan beberapa staf ataupun karyawan di Toko Triascom  untuk mengumpulkan data-data dan informasi secara keselurunan. Wawancara ini berlangsung beberapa kali sampai akhirnya diperoleh data-data dan informasi yang diperlukan sudah memenuhi syarat untuk pengelolaan suatu sistem informasi dan program sederhana.

2. Studi Kepustakaan

Membaca literatur dan mempelajari apa yang berhubungan dengan permasalahan yang ada.

I.6
Sistematika  Penulisan
Sistematika penyusunan skripsi yang disusun ini, secara keseluruhan terinci sebagai berikut :

I.6.1    Bab I  Pendahuluan

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah,pokok masalah, batasan masalah,  metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

I.6.2     Bab II  Tinjauan Umum . 

 Pada bab ini diuraikan sekilas tentang Toko Triascom,  pengantar database pengertian World Wide Web , pengertian Hypertext Transfer Protocol, pengertian Hypertext Markup Language, browser dan server web, web dengan informasi yang dinamis, dan pengertian Structured Query Language. 

I.6.3     Bab III  Perancangan Sistem

 Pada bab ini diuraikan tentang perancangan sistem, definisi sistem, perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (software) yang dipakai dan data flow diagram, rancangan basis data, relasi tabel, data alir diagram, rancangan masukan dan rancangan keluaran. 

I.6.4     Bab IV Implementasi

 Pada bab ini diuraikan tentang spesifikasi sistem, dan pelaksanaan program yang dibuat.

I.6.5    Bab V Penutup

Pada bab ini diuraikan tentang kesimpulan dan saran-saran .
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