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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Dewasa ini perkembangan teknologi semakin pesat seiring dengan kebutuhan manusia akan teknologi kian maju. Sehingga diperlukan sumber daya manusia yang berkualitas. Oleh karena itu mahasiswa dituntut untuk mampu menjawab semua tantangan ini, dengan mempersiapkan diri secara mantap dan penerapan semua teori-teori yang dipelajari dikampus kedalam dunia kerja yang sesungguhnya.

Berkaitan dengan hal di atas, sebagian besar sektor pekerjaan selalu mengikutsertakan kemajuan teknologi untuk memecahkan suatu masalah, dimana pemecahan masalah diperlukan ketelitian yang tinggi. Untuk mewujudkan hal tersebut, diperlukan alat bantu yang relevan sesuai dengan perkembangan teknologi dan dapat memberikan fasilitas yang lebih dari peralatan yang terdahulu. Komputer adalah alat bantu yang paling memenuhi syarat untuk memenuhi kebutuhan tersebut. Penggunaannya pun sekarang ini sudah dikenal masyarakat.

Demikian pula halnya  persewaan buku di Anda  Klaten, alat bantu komputer sangat diperlukan, mengingat berbagai kegiatan yang dilakukan masih menggunakan sistem manual. Dengan adanya alat bantu ini, berbagai pekerjaan dapat diselesaikan dengan cepat dan efisien dibandingkan dengan menggunakan sistem manual, khususnya dalam pengolahan data peminjaman dan pengembalian buku. Adapun kegiatan pokok yang memerlukan alat bantu tersebut adalah pemasukan data buku, pemasukan data pelanggan, transaksi peminjaman dan pengembalian buku dipersewaan buku di Anda Klaten agar dapat diproses secara cepat dan tepat, serta disusun secara sistematis berdasarkan sistem yang berlaku. Selain itu, dengan menggunakan sistem komputerisasi, semua informasi dapat dihasilkan dan disajikan dengan kebenaran dan ketelitian yang lebih terjamin.

1.2 P
okok Masalah

Pokok masalah yang bahas dalam penulisan Tugas Akhir adalah : 

1. Membuat perangkat lunak sistem pengolahan data persewaan buku.

2. Mempermudah pihak pengelola dan pelanggan untuk mengetahui buku yang disewakan.

3. Mempermudah pihak pengelola dan pelanggan untuk mengetahui harga sewa untuk jenis buku yang ada.
1.3 Tujuan 
Tujuan penulisan karya tulis ini adalah untuk membantu mengatasi permasalahan pengolahan data persewaan buku di Anda Klaten mengenai pemasukan data pelanggan, pemasukan data buku, pencatatan transaksi peminjaman dan pengembalian buku yang masih menggunakan sistem manual dengan menggunakan alat bantu komputer dengan merancang suatu program menggunakan bahasa pemrograman Borland C++ Builder sehingga dapat meningkatkan kinerja,  penghematan tenaga dan waktu menjadi lebih efisien.

1.4 Batasan Masalah

Setelah mengamati permasalahan yang terdapat di dalam persewaan buku di Anda  Klaten, maka penulisan karya tulis membatasi masalah yaitu pengolahan data buku tentang pemasukan buku, transaksi peminjaman dan pengembalian buku, pencatatan pelanggan, denda, pembuatan laporannya, tidak ada ganti buku.
1.5 Sistematika 
Sistematika karya tulis secara keseluruhan adalah sebagai berikut :
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      Dalam bab ini berisikan latar belakang masalah, pokok masalah, tujuan penulisan, batasan masalah, metode pengumpulan data, sistematika karya tulis.

BAB II
LANDASAN TEORI

   Dalam bab ini akan dijelaskan tentang sejarah singkat berdirinya persewaan buku, mekanisme penyewaan, konsep basisdata dan sekilas tentang Borland C++ Builder 5.0.

BAB III
ANALISIS DAN PERANCANGAN 

Dalam bab ini berisikan definisi analisis sistem, definisi sistem,, pengolahan data persewaan, sistem pendukung, perangkat keras, perangkat lunak, bagan alir, struktur basis data, rancangan masukan, dan rancangan keluaran.

BAB IV
IMPLEMENTASI PROGRAM
Dalam bab ini diuraikan tentang cara spesifikasi program, langkah-langkah menjalankan program, pengisian data, pengendalian data, menampilkan data, dan mencetak data.

BAB V
KESIMPULAN DAN SARAN

Dalam bab ini berisikan tentang kesimpulan dan saran
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