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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Aplikasi perangkat lunak komputer dan Internet telah berkembang pesat pada dasawarsa ini, demikian pula dengan aplikasi web dan browser internet maupun intranet. Aplikasi Ecommerce telah lama berkembang diawali dengan EDI (Electronic Data Interchange) yang telah berkembang dalam lingkup internasional. Definisi E-Commerce ( Electronic Commerce) : E-commerce merupakan suatu cara

berbelanja atau berdagang secara online atau direct selling yang memanfaatkan fasilitas Internet dimana terdapat website yang dapat menyediakan layanan "get and deliver". Ecommerce akan merubah semua kegiatan marketing dan juga sekaligus memangkas biayabiaya operasional untuk kegiatan trading (perdagangan) .

Peran  teknologi internet sangat banyak sehingga dapat memfasilitasi kebutuhan manusia akan informasi, hal ini akan memberi mengaruh langsung maupun tidak langsung oleh individu, badan usaha atau organisasi, baik itu dari segi manajemen maupun pemasaran dan layanan informasi yang dapat diberikan.

Era globalisasi  informasi merupakan faktor yang paling menentukan untuk memenangkan persaingan di segala bidang. Kecepatan memperoleh informasi adalah senjata utama bagi kemajuan suatu badan usaha maupun individu. Informasi yang berkualitas harus akurat, tepat pada waktunya, jelas dan relevan.

Dengan melihat perkembangan tekonologi Internet  di atas tersebut, maka  perlu perlu diterapkannya teknologi tersebut dengan harapan memberikan pelayanan dan informasi cepat dan efisien serta cakupan  yang luas tentang P.T. Nyonya Meneer. Dengan diadakan layanan informasi serta penjualan Produk-produk secara online P.T Nyonya Meneer akan menjadi lebih mudah didapatkan  tanpa harus datang ke P.T Nyonya  Meneer atau toko-toko yang menjual produk Nyonta Mener, dan dapat juga dilakukannya proses pembelian oleh pembeli di daerah lain.

Aspek dari penjualan ini merupakan salah satu bagian yang penting dari pemasaran ke seluruh daerah. Apabila dapat meningkatkan penjualan dengan cara ini  akan memberikan dampak positif bagi kemajuan usaha-usaha kecil  di masa  datang. Untuk meningkatkan penjualan, pembagian pasar dalam segmen-segmen tertentu tentang pembeli yang menginginkan suatu produk perlu dicermati. Pembeli mempunyai respek yang berbeda dalam hal keinginan dan kebutuhan, sumber daya, lokasi geografi dan minat sehingga dituntut analisis penjualan agar produk yang dijualkan memuaskan konsumen.

Salah satu aspek keunggulan yang harus dibangun  adalah pengelolaan sistem informasi. Informasi menjangkau masa lalu, masa kini dan masa depan, tersedia dalam segala bentuk output komputer dan digunakan oleh para manajer maupun non manajer dalam memecahkan masalah. Hal lain yang sangat penting untuk dipertimbangkan adalah adanya sistem basis data.

1.2 
Batasan Masaalah
Ruang lingkup pengembangan “Sistem  Informasi Penjualan di P.T Nyonya Meneer” di batasi pada :

1. Menampilkan page sekilas tentang produk-produk yang diproduksi oleh P.T Nyonya Meneer.
2. Menyediakan form entry interaksi antar user yaitu form entry konsultasi yang akan bermanfaat bagi user untuk menkonsultasikan keluahan-keluhan dibidangnya kesehatan maupun perawatan tubuh dan wajah serta masalah-masalah kewanitaan. 
3. Aplikasi penjualan barang produk dengan metode pembayaran menggunakan kartu kredit yang validasinya diserahkan kepihak nyonya meneer.

1.3       Metode Pengumpulan Data

1. Interview

Interview sebagai metode pengumpulan data dengan jalan tanya jawab kepada pihak P.T Nyonya Meneer dan pihak yang berkaitan dengan masalah ini..

2. Observasi 

Observasi merupakan salah satu metode pengambilan data dengan cara datang ke P.T Nyonya Meneer, melakukan wawancara langsung.

3. Referensi

Pengumpulan data dengan cara mengambil sampel yang berhubungan dengan pembuatan situs  ini untuk dijadikan sebagai data yang akan dianalisis. 

1.4
Tujuan Penelitian
Tujuan dari penelitian  :

1. Membuat “Sistem  Informasi Penjualan Di P.T Nyonya Meneer” dengan bahasa Pemprogram  Web PHP (Personal Home Page) client to server, MySql (basisdata), Java Script dan HTML (Hyper Text MarkUp) client to client.   

2. Menguji perangkat lunak yang dibuat, berupa “Sistem Informasi Penjualan P.T. Nyonya Meneer” 

1.5
Manfaat Hasil Penelitian
1. Bagi pihak Penyelenggara

Dari  penelitian dihasilkan  perangkat lunak yang dapat digunakan oleh pihak P.T Nyonya Meneer sebagai aplikasi penjualan di internet  dengan efektif, efesien dan mengurangi biaya produksi serta meningkatkan nilai penjualan dari dari sebelumnya.

2. Bagi Penulis

Penelitian Skripsi ini merupakan kesempatan untuk menambah ilmu dalam memahami bahasa pemprograman bidang Internet dan menerapkan teori mata kuliah  yang sebelumnya didapatkan  di bangku kuliah.

3. Bagi Ilmu Pengetahuan

Dari pengalaman yang diperoleh selama  penelitian ini diharapkan ilmu pengetahuan dapat terus dikembangkan dan setelah dapat menyelesaikan aplikasi “Sistem Informasi Penjualan Di P.T Nyonya Meneer ini diharapkan makin terus berkembang dengan aplikasi-aplikasi lainnya
4. Bagi Masyarakat

Penelitian ini akan memberikan tambahan informasi baru di dunia maya (internet) dalam pencarian informasi dan pemesanan barang. Memudahkan masyarakat dalam mencari referensi barang  khususnya Barang – barang yang diproduksi oleh P.T Nyonya Meneer.
I.6       Sistematika Penulisan
Sistematika penyusunan karya tulis yang disusun ini, secara keseluruhan terinci sebagai berikut :

I.4.1. Bab I  Pendahuluan

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

I.4.2. Bab II  Landasan Teori / mekanisme pengolahan data . 

Pada bab ini diuraikan sekilas tentang Prosedur Pengolahan data dan dasar-dasar dari inplementasi yang digunakan(tentang aplikasi yang digunakan).

I.4.3. Bab III  Perancangan Sistem
Pada bab ini diuraikan tentang komponen Sistem Informasi yaitu yaitu (1) komponen input atau komponen masukan, (2). komponen model, (3) komponen output atau komponen keluaran, (4) komponen teknologi, (5) komponen basis data, (6) komponen kontrol. 

I.6.4. Bab IV Implementasi dan pembahasan program

Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi sistem, dan pelaksanaan program

yang dibuat.

I.4.5. Bab V Penutup

Pada bab ini diuraikan tentang kesimpulan dan saran-saran dari Pembahasan yang dibuat.
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