INTISARI
Berkat kemajuan teknologi komputer, sekarang internet dapat di nikmati oleh sebagian besar masyarakat dunia, termasuk Indonesia. Kehadiran internet dalam kehidupan manusia ternyata telah mengubah sebagian besar kebiasaan orang dalam berkomunikasi dengan orang lain, mulai dari sekedar menyampaikan pesan, sampai aktivitas sehari–hari seperti membaca koran, majalah,pembelian produk dan lain–lain. Kehadiran internet telah menjadi sebuah jawaban bagi orang yang semakin sibuk. 

Sehubungan dengan kebutuhan untuk membangun potensi sumber daya alam sejak jaman nenek moyang dengan tradisi meminum jamu, maka dibuatlah kemasan yang praktis sesuai kemajuan jaman dengan memeberikan kemudahan untuk menikmati Sistem Informasi penjualan di PT. Nyonya Merneer yang semula dilakukan dengan manual dengan cara mendatangi langsung toko yang menjual produk-produk jamu Nyonya meneer. Melalui sistem komputerisasi, sehingga dapat memudahkan konsumen dapat melakukan pembelian sertakemudahan lainnya seperti konsultasi masalah-masalah yang mengangkut kesehatan, masalah kecantikan dan masalah-masalah yang bersangkutan keharmonisan keluarga. Dimana dewasa ini kita dihadapkan dengan situasi global yang semakin kompetitif, dan akan menjadi informasi  yang sangat berharga bagi pemerintah untuk menjadikan masyarakat sehat jasmani dan rohani khususnya masyarakat indonesia dan umumnya seluruh dunia.

Dengan adanya Sistem Informasi penjualan di PT. Nyonya Meneer diharapkan masyarakat menyadari pentingnya kesehatan sebab mencegah lebih baik dari pada mengobati, dan diharapkan informasi ini berguna untuk kesejatraan keluarga. 
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