INTISARI

Dalam skripsi ini dibuat program aplikasi Pengolahan Transaksi Penjualan Busana Muslim Di Al-Fath Jogjakarta Berbasis Multiuser.  Program ini mencakup beberapa aspek terutama yang berhubungan dengan stock busana muslim dan asesoris, pembelian dan penjualan. Sistem ini dibuat dengan tujuan untuk membantu meningkatkan efektivitas kerja khususnya Al-Fath Jogjakarta itu sendiri.


Dengan alir sistem yang menggambarkan proses-proses dalam sistem tersebut. Diagram alir sistem juga menggambarkan komponen-komponen sebuah sistem, aliran data diantara komponen-komponen sebuah sistem, aliran data diantara komponen-komponen tersebut, asal dan tujuan penyimpanan dari data tersebut. Sedangkan struktur tabel adalah tempat yang digunakan untuk menyimpan data.

Adapun program ini digunakan oleh beberapa user (pemakai) yang mempunyai hak akses yang berbeda. Sistem penjualan ini dibuat dengan Visual Delphi Versi 6.0 dengan database menggunakan Paradox 7. Dari sistem tersebut dihasilkan informasi dalam bentuk laporan yaitu  laporan pakaian keseluruhan, laporan pakaian perjenis, laporan pakaian perbahan, laporan pakaian permodel, laporan pembelian pakaian, laporan pembelian pakaian perperiode, laporan pembelian pakaian persupplier, laporan penjualan pakaian, laporan penjualan pakaian perperiode, laporan aksesoris keseluruhan, laporan aksesoris perbahan, laporan pembelian aksesoris, laporan pembelian aksesoris perperiode, laporan pembelian aksesoris persupplier, laporan penjualan aksesoris, laporan penjualan aksesoris perperiode, dan laporan supplier.
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