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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Meningkatkan kinerja suatu perusahaan atau instansi maka diperlukan suatu manajemen yang baik serta sistem informasi yang baik pula. Sistem Informasi adalah suatu sistem didalam suatu organisasi yang mempertemukan kebutuhan pengolahan dan kegiatan strategi dari suatu organisasi serta menyediakan laporan-laporan yang diperlukan kepada institusi pemerintah maupun swasta lainnya.

Disamping harus bebas dari kesalahan-kesalahan dan keakuratan mengenai data-data yang terlibat dalam suatu sistem informasi dan data-data yang dihasilkan dari suatu pengolahan dan distribusi dari sistem informasi. Sejalan dengan perkembangan jaman dan kebutuhan akan informasi yang kian harinya bahkan tiap menitnya sehingga dengan adanya komputerisasi diharapkan masalah-masalah yang timbul di Kantor Perpustakaan dan Arsip Daerah dapat teratasi, khususnya di bidang pengkodean buku yang menangani data dalam jumlah yang cukup banyak dan membutuhkan tingkat ketelitian dan keakuratan yang tinggi.

Pemakaian teknologi komputer sangat menunjang untuk mengerjakan hal-hal yang berkenaan dengan pemrosesan data (data processing) yang juga berfungsi untuk mengumpulkan, mengklasifikasi, mengatur, mencocokan, menyaring data-data guna mendapatkan informasi yang dibutuhkan dengan tingkat kesalahan yang kecil dan tingkat ketelitian yang tinggi.

Kantor Perpustakaan dan Arsip Daerah (KPAD) merupakan suatu institusi yang dibentuk dan bertugas untuk mengumpulkan, menyimpan dan memberikan semua informasi penting berkenaan dengan pemerintah maupun swasta serta individu yang memerlukannya.
1.2 Rumusan Masalah

Pada prinsipnya perumusan masalah merupakan solusi terbaik untuk membantu dan mempermudah pelaksanaan pengolahan data guna penyusunan laporan. Dalam hal ini penyusun akan membahas tentang pengkodean buku di Kantor Perpustakaan dan Arsip Daerah (KPAD) Kabupaten Banjarnegara.
1.3 Batasan Masalah

Batasan Masalah pada pengkodean buku pada perpustakaan yang ada di Kantor Perpustakaan dan Arsip Daerah (KPAD) Kabupaten Banjarnegara. hanya dibatasi pada data pengarang, data penerbit, data kategori, data klasifikasi dan data buku.
1.4 Maksud dan Tujuan Karya Tulis

Sistem pengkodean buku di perpustakaan merupakan suatu sistem aplikasi yang dibuat untuk menangani proses pengkodean buku di Kantor Perpustakaan dan Arsip Daerah (KPAD). Dengan adanya sistem ini diharapkan dapat membantu pustakawan dalam melakukan proses pengkodean buku serta menyediakan informasi bagi anggota yang membutuhkan sehingga pelayanan dapat dilakukan dengan cepat dan efisien.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan  karya tulis adalah:

1. Metode Wawancara


Wawancara merupakan suatu metode pengumpulan data dengan cara mengajukan pertanyaan-pertanyaan secara langsung yang mendukung permasalahan kepada petugas perpustakaan.
2. Metode Observasi


Dengan melakukan pengamatan di lokasi perpustakaan serta mengambil contoh data yang ada pada perpustakaan dan mempelajarinya. 
3. Metode Studi Pustaka


Merupakan suatu metode pengumpulan data dengan cara mempelajari literature dan segala kepustakaan yang ada di Kantor Perpustakaan dan Arsip Daerah (KPAD) Kabupaten Banjarnegara.
1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis
Sistematika penulisan karya tulis ini berisi uraian ringkas tentang isi masing-masing bab  yang dibagi menjadi lima bab, yaitu:
BAB I PENDAHULUAN

Pada bab ini dijelaskan mengenai  latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan karya tulis, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB II LANDASAN TEORI

Pada bab ini dijelaskan mengenai Sejarah Singkat Perpustakaan Kabupaten Banjarnegara, Kedudukan, Tugas Pokok dan Fungsi Kantor Perpustakaan dan Arsip Daerah (KPAD) Kabupaten Banjarnegara, Layanan Perpustakaan, Koleksi Perpustakaan dan Kegiatan Lainnya, Sarana dan Prasarana, Sistem Informasi, Basis Data, Mengenal Visual Basic 6.0, Struktur Pengambil Keputusan dan Pengulangan, dan Mengenal Microsoft Access .
BAB III ANALISIS DAN PERANCANGAN

Pada bab ini dijelaskan mengenai perancangan sistem, sistem pendukung pengolahan data, rancangan tabel, relasi antar tabel, diagram alir sistem, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB VI HASIL DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini dijelaskan mengenai petunjuk operasional dan cara menjalankan program.
BAB V KESIMPULAN DAN SARAN

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran.
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