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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Di era informasi ini komputer bukan lagi merupakan suatu hal yang baru. Sebagai salah satu penemuan teknologi, komputer sebenarnya tidak berbeda dengan produk teknologi lainnya, yaitu digunakan sebagai alat bantu bagi manusia. Yang membedakan komputer dengan produk teknologi lainnya adalah kemampuannya untuk dapat diprogram guna melaksanakan berbagai tugas secara menakjubkan dengan kecepatan dan ketelitian yang tinggi. Dan dalam hal kecepatan perkembangan teknologinya,  perkembangan teknologi komputer sulit dicari tandingannya. Baik perangkat keras maupun perangkat lunaknya dewasa ini mengalami perkembangan yang begitu pesat, seiring dengan kebutuhan manusia akan arus informasi yang cepat, tepat, dan akurat. 

Di Indonesia, teknologi komputer telah memasuki berbagai sektor. Salah satunya adalah di sektor usaha, baik sektor usaha milik pemerintah maupun sektor usaha milik swasta. Satu demi satu para pengusaha/perusahaan telah beradaptasi dengan teknologi ini. Dengan tidak mengesampingkan aspek negatif yang ditimbulkannya, aspek positifnya ternyata penggunaan komputer banyak memberikan keuntungan. Salah satu keuntungannya adalah dalam hal penanganan atau pengelolaan data perusahaan. Dalam hal ini, kemampuan komputer tidak perlu diragukan lagi. Dengan kecepatan dan ketelitiannya yang tinggi dalam mengolah data, maka informasi yang diperlukan dapat dengan segera diperoleh. Dengan demikian, dapat mempercepat proses pengambilan keputusan guna menunjang tercapainya tujuan yang diinginkan. Komputerisasi suatu usaha/perusahaan merupakan salah satu upaya yang diambil untuk mengefisienkan dan mengoptimalkan proses-proses yang semula dilakukan secara manual tanpa mekanisme elektronik.

PT Usaha Mina Sorong sebagai salah satu perusahaan penangkap ikan swasta nasional, yang juga memiliki kegiatan jual beli ikan, dalam pengelolaannya memerlukan suatu sistem yang terpadu yang dapat mendukung proses kelancaran penyampaian informasi. Komputerisasi data pembelian dan penjualan merupakan salah satu usaha mengefisienkan sistem informasi yang selama ini belum dikerjakan secara terpadu. Dengan adanya komputerisasi, diharapkan dapat memperlancar proses pengolahan data jual beli tersebut.

Dengan pertimbangan tersebut di atas, maka dalam penulisan skripsi ini diambil judul “ Komputerisasi Pengolahan Data Pembelian dan Penjualan Ikan di PT Usaha Mina Sorong”.

1.2 Rumusan Masalah

Cepat lambatnya perkembangan suatu usaha/perusahaan tergantung dari faktor-faktor yang mendukung dalam pelaksanaan kegiatan usaha/perusahaan tersebut. Salah satu faktor yaitu kebutuhan akan perangkat teknologi yang dapat membantu meringankan atau dapat mendukung secara langsung pekerjaan-pekerjaan dalam hal pengelolaan dan pengolahan data perusahaan, demi meningkatkan pelayanan yang lebih cepat dan efisien.

Dengan faktor tersebut di atas, maka komputer sebagai perangkat teknologi yang canggih akhirnya terpikir sebagai salah satu alternatif yang paling memungkinkan dalam membantu penyelesaian masalah pengelolaan dan pengolahan data serta penanganan arus informasi dalam jumlah yang besar.

1.3 Batasan Masalah


Luasnya ruang lingkup pengelolaan data perusahaan dan terbatasnya waktu yang ada, maka penyusunan skripsi ini sebatas hanya pada sistem pengolahan data pembelian, pemesanan, dan penjualan ikan di PT Usaha Mina Sorong, yang meliputi perancangan sistem, perancangan file basis data, perancangan masukan dan keluaran, serta implementasinya dalam bentuk program komputer.

1.4 Maksud dan Tujuan 

Maksud dan tujuan dengan dibuatnya sistem pengolahan data pembelian dan penjualan ikan di PT Usaha Mina Sorong, diharapkan nantinya dapat meningkatkan pelayanan yang lebih cepat dan efisien kepada konsumen, serta meningkatkan kontrol pihak manajemen dalam menjalankan perusahaan untuk kemajuan perusahaan.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Dalam menyusun skripsi ini digunakan tiga metode untuk pengumpulan data, yaitu seperti tersebut  di bawah ini :

1. Metode Interview

Yaitu metode pengumpulan data dengan mengadakan tanya jawab secara langsung kepada sumber informasi, baik melalui tatap muka maupun dengan memanfaatkan alat komunikasi telepon.

2. Metode Observasi

Yaitu teknik pengumpulan data dengan pengamatan langsung pada obyek penelitian dengan maksud mendapatkan data yang jelas dan sistematis.

3. Metode Studi Literatur
Yaitu suatu metode pengumpulan data dari buku-buku referensi perusahaan, perpustakaan dan lain-lain yang ada hubungannya dengan masalah yang dijadikan sebagai obyek penelitian.

1.6 Sistematika Penulisan

Secara garis besar sistematika penulisan  skripsi ini adalah  sebagai berikut :

BAB I     PENDAHULUAN


Dalam bab ini menjelaskan tentang latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB II   LANDASAN TEORI 

Dalam bab ini menjelaskan tentang sejarah, sistem pembelian dan penjualan ikan di PT Usaha Mina  Sorong, serta konsep basis data.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM


Dalam bab ini menjelaskan tentang diagram alir data, bagan alir sistem,  relasi antar entitas, struktur basis data, perancangan masukan dan keluaran.

BAB IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN PROGRAM


Dalam bab ini membahas mengenai implementasi sistem dan pembahasan  program.
BAB V   PENUTUP

Dalam bab ini ditulis mengenai kesimpulan dari seluruh uraian dalam bab-bab sebelumnya dan saran yang ada kaitannya dengan pengembangan selanjutnya dari sistem yang telah disusun.
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