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BAB 1
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang
Teknologi informasi saat ini mengalami perkembangan yang sangat pesat khususnya dibidang jaringan global yaitu jaringan internet. Pada internet suatu informasi didapatkan melalui “World Wide Web (WWW)”. WWW merupakan suatu sarana yang menyediakan pencarian informasi tentang suatu hal. Informasi yang disajikan di WWW sangat beragam, hampir memenuhi segala sesuatu yang berhubungan dengan kehidupan sehari-hari. Hampir semua orang menginginkan informasi yang cepat dan akurat dalam mengakses internet termasuk dibidang pendidikan seperti sekolah. Penggunaan komputer akan mempermudah dalam penyelesaian suatu masalah seperti pada waktu penerimaan siswa baru, di mana jumlah  calon siswa yang masuk, datanya akan diolah untuk selanjutnya diseleksi. Dengan begitu banyak berkas yang masuk tentu akan sangat merepotkan dan membutuhkan waktu yang lama dalam hal mengarsipkan secara manual. 

Oleh karena itu untuk kelancaran proses pengolahan data penerimaan siswa baru yang di lakukan dalam sekolah tersebut diperlukan sistem sekolah yang baik. Sangat disayangkan jika komputer tidak dimanfaatkan dengan baik. Sebagai salah satu contohnya membuat berbagai macam program aplikasi yang diinginkan. Kebutuhan untuk memperoleh informasi secara cepat dan mudah menjadi kebutuhan pokok yang mendesak. Apalagi dengan hadirnya teknologi internet yang telah menjadi hal yang biasa dalam kehidupan masyarakat sekarang ini. 

Untuk membuat suatu aplikasi yang menyangkut sistem informasi penerimaan siswa baru. Yang bertujuan untuk membantu pihak sekolah dalam hal pemasukan data penerimaan siswa – siswi baru di SMP Harapan Sungailiat serta memudahkan dalam mendapatkan informasi-informasi yang berhubungan dengan penerimaan siswa-siswi dengan menggunakan sistem komputerisasi.
1.2 Maksud

Maksud dari  pembuatan Sistem ini diharapkan dapat meningkatkan pelayanan yang lebih efisien, membantu dalam pengolah data sehingga tersusun rapi, terstruktur dan tersimpan dengan baik, sehingga kebutuhan akan informasi dapat dilakukan dengan cepat, tepat dan akurat sesuai dengan yang diinginkan. 
1.3 Tujuan 
Membantu pihak sekolah dalam hal pemasukan data penerimaan siswa – siswi baru di SMP Harapan Sungailiat Bangka-Belitung serta memudahkan dalam mendapatkan informasi-informasi yang berhubungan dengan penerimaan siswa-siswi dengan menggunakan sistem komputerisasi.
1.4 Batasan Masalah

Sesuai dengan pihak yang terkait yaitu pihak sekolah khususnya, maka dalam penyusunan tugas akhir ini perlu pembatasan masalah adapun batasan masalahnya penerimaan siswa berdasarkan rangking  siswa berdasarkan STK (surat tanda kelulusan) dan kapasitas kelas.
1.5 Sistematika

Sistematika penulisan dalam karya tulis ini terdiri dari beberapa bab yang berbeda namun berhubungan antara satu dengan yang lainnya. Sistematika penulisan sebagai berikut:
BAB 1 PENDAHULUAN 

Dalam bab ini  menjelaskan tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah dan sistematika.
BAB 2 LANDASAN TEORI

Dalam bab ini diuraikan mengenai gambaran umum tentang objek yang diteliti, konsep yang mendukung penyelesaian, dan uraian tentang bahasa pemrograman yang digunakan.
BAB 3 ANALISIS DAN PERANCANGAN

Dalam bab ini diuraikan mengenai definisi sistem informasi, relasi antar tabel, bagan alir sistem, rancangan masukan, dan  rancangan keluaran.
BAB 4 HASIL DAN PEMBAHASAN
Dalam bab ini diuraikan mengenai bentuk struktur menu program, pelaksanaan program, menu masukan tabel, keluaran atau laporan.
BAB 5 KESIMPULAN DAN SARAN

Dalam bab ini berisi kesimpulan dan saran pada topik permasalahan, daftar pustaka, dan lampiran.
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