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BAB 2
LANDASAN TEORI
2.1 Sejarah Singkat berdirinya SMP Harapan Sungailiat Bangka- Belitung
SMP Harapan dikelola oleh Yapendik GPIB, SMP Harapan adalah salah satu sekolah menengah pertama yang sudah dikenal di kota sungailiat, yang beralamatkan jalan Cendrawasih I No 140 Sungailiat Bangka_Belitung. Sejak berdirinya, Dua puluh dua tahun yang lalu, tepatnya tanggal 20 Februari 1984 sekolah ini sudah meluluskan tidak kurang dari 1250 orang alumni, yang kini tersebar sampai keluar negeri. Pada awal berdirinya SMP Harapan, adapun guru yang mengajar baru berjumlah 8 orang, diantaranya Norita Siregar, Yohanes Sardino Ir. Daulat Siahaan, IR.P.Panjaitan, Jati Waluyo, Ny.Jane Tahapari, Ir. Yoppy Tahapari, Susana Pank dan murid yang berjumlah 19 anak. 

Dari tahun berdirinya yaitu tahun 1984 sampai dengan tahun 2007 SMP Harapan telah tiga kali berganti kepala sekolah pada tahun 1984 kepala sekolah SMP Harapan yaitu Ir. Yoppy Tahapari, kemudian tahun 1995 kepala sekolah SMP Harapan yaitu Drs.John Juliadi, dan tahun 2003 sampai dengan sekarang kepala sekolah SMP Harapan adalah Suad Minanto,S.th. SMP Harapan memiliki 9 guru,  5 pegawai dan juga 320 siswa.
Walaupun dengan  latar belakang sekolah kristen, SMP Harapan bersifat umum. Ini berarti SMP Harapan bukan hanya menerima siswa-siswa yang beragama kristen saja, tapi juga menerima siswa dari golongan manapun. 
2.1.1 Proses Penerimaan Siswa Baru Di SMP Harapan Sungailiat

Adapun proses penerimaan siswa baru tersebut adalah sebagai berikut:

1. Calon siswa datang untuk mengambil formulir dibagian pendaftaran, kemudian mengisi formulir sesuai dengan data yang diminta, setelah mengisi formulir tersebut, diserahkan kembali kebagian pendaftaran dan calon siswa mendapatkan kartu pendaftaran

2. Proses penerimaan siswa baru ditentukan lewat seleksi yaitu dengan cara mengurutkan rengking siswa berdasarkan STK dari jumlah nilai tertingggi sampai dengan yang terendah sesuai dengan kapasitas

3. Setelah dilakukan seleksi pada calon siswa maka akan diperoleh hasil yang menetapkan siswa tersebut diterima atau tidak.

4. Setelah proses seleksi dilakukan maka pihak sekolah akan mengumumkan hasil seleksi tersebut

5. Bagi calon siswa yang lulus diwajibkan melakukan daftar ulang untuk memastikan bahwa siswa tersebut positif menjadi siswa di Smp Harapan Sungailiat. jika calon siswa tidak melakukan daftar ulang sampai dengan batas waktu yang telah ditentukan maka calon siswa tersebut dianggap mengundurkan diri.

2.1.2 Kriteria Seleksi

Untuk kriteria penyeleksi yang dilakukan di SMP Harapan yaitu jumlah nilai siswa yang mendaftar akan diurutkan dari jumlah yang tertinggi sampai dengan jumlah yang terendah sesuai dengan kapasitas.

Jika calon siswa yang mendaftar sebanyak 100 siswa, sedangkan kapasitas 80, maka calon siswa yang lulus adalah dari jumlah siswa yang diterima adalah jumlah nilai tertinggi sampai terendah sampai dengan urutan ke 80, apabila ada jumlah nilai yang sama maka akan diurutkan berdasarkan nomor pendaftaran.

2.1.3 Visi dan Misi Sekolah
Visi 

Mencerdaskan dan membangun manusia Indonesia seutuhnya, berdasarkan ajaran kristen dan mengembangkan Ilmu pengetahuan dan teknologi.
Misi
Adapun misinya adalah sebagai berikut:

1. Meningkatkan sumber daya insani secara baik 

2. Mengembangkan pendidikan yang bekualitas 

3. Membentu insan yang berbudi luhur, berkepribadian mandiri, terampil, kreatif dan inovatif.

2.1.4 Sarana Dan Prasarana

Adapun sarana dan prasarananya adalah:
1. Masuk Pagi
2. Gedung milik sendiri
3. Lapangan basket, volly, bulu tangkis, pingpong, aula, tempat parkir, kantin dan taman sekolah
4. Perpustakaan 
5. Laboratorium IPA
6. Laboratorium Komputer 
7. Beasiswa 
2.1.5 Ektrakurikuler
Adapun ektrakurikulernya sebagai berikut:
1. Basket 
2. Karate
3. Volly

4. Sepak bola

5. Tari

6. Musik

7. Paduan Suara
2.1.6 Struktur Organisasi Sekolah
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Gambar 2.1 Struktur Organisasi Sekolah

2.2 PHP  (PPHyperText Preposition)
Menurut dokumen resmi PHP, PHP singkatan dari Hppertext preposition merupakan bahasa berbentuk Skrip yang di tempatkan dalam Server dan diproses diserver. Hasilnya yang dikirimkan ke klien tempat pemakai menggunakan Browser.

PHP dikenal sebagai bahasa Scripting yang menyatu dengan tag-tag HTML dieksekusi diserver, digunakan untuk membuat halaman WEB yang dinamis seperti halnya Active Server (ASP) atau java server (JPS).

Versi Pertama PHP dibuat oleh Rasmus Lardof pada tahun 1995, yang berupa kesimpulan Script PERL yang digunakan oleh Rasmus untuk membuat halaman web yang dinamis pada HOME Page pribadinya. Rumus menulis ulang Script-script PERL tersebut menggunakan bahasa C, kemudian menambahkan fasilitas untuk Form HTML.
2.3 Pengertian Internet

Internet adalah menggambarkan sebagai sebuah jaringan dengan wilayah yang luas yang menjangkau berbagai lokasi geografi.  Setiap lokasi di dalam jaringan Internet ini terdiri kelompok komputer-komputer yang secara relatif sangat dekat antara yang satu dengan lainnya dan saling terhubung dengan hardware dan kabel.

User berkomunikasi dari satu lokasi dengan lokasi yang lain menggunakan sebuah protokol yang dikenal sebagai IP ( Internet Protocol). 
Protocol ini berjalan pada setiap Komputer yang terhubung dengan internet, memastikan tidak terjadi gangguan komunikasi dan komputer-komputer yang terhubung jaringan dapat berkomunikasi dan saling bertukar data secara benar.
2.4 World Wide Web (WWW) 

WWW (World Wide Web) adalah jaringan beribu-ribu computer yang dikategori menjadi dua :  Client dan Server dengan menggunakan software khusus membentuk sebuah jaringan yang disebut jaringan client-server. Dalam cara kerja dari www ada dua hal yang terpenting yaitu software web server dan software web browser. Server menyimpan/menyediakan informasi dan memproses permintaan dari client, apabila ada client yang meminta informasi maka server mengirimkannya.  Informasi yang diakses dapat berupa teks, gambar, suara.

Server juga mengirimkan perintah-perintah ke client tentang bagaimana cara menampilkan semua informasi tersebut.  Instalasi tersebut dalam bentuk MTML (Hypertext Markup Language).  Client membuat permintaan informasi dan kemudian menangani pengaksesan informasi tersebut kepada end-user (pemakai).  Jika suatu permintaan informasi dating maka web server akan mencari file yang diminta dan kemudian mengirimkan ke browser yang memintanya.  
2.5 HTTP (Hypertext Transfer Protokol)
HTTP adalah salah satu protokol client server internet untuk penyampaian yang cepat dan evisien atas materi-materi hypertext. Untuk mengembangkan interaktif aplikasi berbasis HTML harus dipahami bagaimana sebuah program client web berinteraksi dengan sebuah server HTTP.

Aplikasi web berjalan pada protokol HTTP dan semua protokol diinternet selalu melibatkan server dan client. Ketika seorang mengetikkan alamat web browser, maka web browser akan mengirimkan perintah tersebut ke web server.

2.6 Hypertext Markup Language (HTML)

HTML merupakan bahasa standar yang digunakan untuk dokumen www. Bahasa HTML merupakan tag(akhir) yang menandakan cara browser menampilkan elemen halaman seperti text dan juga gambar. 
Elemen dalam dokumen HTML dikategorikan menjadi dua yaitu elemen <HEAD> yang berfungsi memberikan informasi tentang dokumen tersebut dan elemen<BODY> yang menentukan bagaimana isi suatu dokumen ditampilkan oleh browser seperti paragraf, list (daftar), tabel dan lain- lain. Sedangkan tag dinyatakan dengan tanda lebih kecil “<” <tag awal> dan tanda lebih besar”>”<tag akhir>.
Tag HTML berfungsi untuk menyatakan suatu dokumen HTML, tag HEAD berfungsi untuk memberikan informasi tentang dokumen HTML, dan tag BODY berfungsi untuk menyimpan informasi atau data yang akan ditampilkan dalam dokumen HTML.

2.7 Homepage

Home page merupakan halaman pertama atau sampul  dari eb site yang biasanya berisi tentang apa dan siapa dari perusahaan, organisasi pemilik web site tersebut.  
2.8 MYSQL
MySQL merupakan Sistem Manajemen Database Relasional (RDBMS), karena dapat mengatur data tentang bidang subjek yang berbeda ke dalam tabel-tabel.  Kemudian bisa membuat hubungan di antara table.  Pendekatan ini memudahkan membawa data yang terkait bila dibutuhkan. Dengan membentuk hubungan di antara tabel-tabel terpisah, bukannya menyimpan semua informasi dalam satu tabel besar, berarti dapat menghindari duplikasi banyak data, menghemat ruang penyimpanan dalam komputer dan memaksimalkan kecepatan dan akurasi kerja data.

MySQL membantu mengelola database dengan cara menyediakan struktur efesien untuk menyimapan dan mengambil informasi.  Tempat menyusun tentang setiap subjek yang akan dilacak disebut tabel, dan setiap kategori fakta yang dikumpulkan dalam tabel disebut field. MySQL secara otomatis dapat menghasilkan sebuah form, dan cukup memasukan data ke dalam form ini.  Setelah memasukan beberapa data, dapat meminta MySQL untuk menampilkan bagian tertentu dari informasi menggunakan prosedur yang disebut find, sort atau query.
2.9 PHP Menggunakan Editor Macromedia Dreamweaver Mx

2.9.1 Pengenalan Dreamweaver MX

Dreamweaver MX adalah suatu bentuk program editor web yang dibuat oleh Macromedia.  Dengan program ini seorang programmer web dapat dengan mudah membuat dan mendesain web nya. Dreameaver MX merupakan editor yang komplit yang dapat digunakan untuk membuat animasi sederhana yang berbentuk layer.  Dengan adanya program ini tidak perlu susah-susah mengetik script-script format MHTL, PHP, ASP maupun bentuk program yang lainnya.  Sebagai Editor Dreamweaver MX mempunyai sifat yang WYSIWYG DIBACA (Waysiwig) artinya apa yang kamu lihat akan kamu peroleh (What You See What You Get). Dengan kelibihan ini, seorang programmer dapat langsung melihat hasil buatannya tanpa harus di browser. 
Seperti program editor-editor web lain, Dreamweaver MX juga memiliki dua bentuk layer yaitu bentuk halaman Design dan halaman Code.

Hal ini akan memudahkan dalam menambahkan script yang berbasis PHP maupun JavaScript. Dreamweaver MX selain mendukung pembauatan web yang berbasis MTML, juga dapat mendukung program-program web yang lain diantaranya PHP, ASP, Perl, Javascript dan lain-lain.

Dreamweaver MX juga mendukung format bahasa pemrograman yang ada seperti beberapa perintah <? ?> dalam PHP /% %/ dalam ASP karena dalam Dreaweaver tinggal memanggilnya melalui menu Insert> php Object untuk format PHP dan Insert> ASP Object untuk format ASP.

2.9.2 Komponen Dreamweaver MX

Dengan menggunakan Dreamweaver versi terbaru (MX) banyak dimudahkan dalam hal desain dan pengkodean.  Hal ini akan sangat membantu dalam hal perancangan sebuah web site yang sedang dibagun.  Adapun beberapa komponen yang dimiliki oleh Dreamweaver MX adalah sebagai berikut :

· Menu Panel Insert
Menu Insert adalah sekumpulan menu yang berhubungan dengan operasi pemasukan dan pembuatan pernik-pernik pada halaman web untuk mengaktifkannya pilih Windows pada menu bar klik Insert.
· Menu Panel Common (utama)
Menu Common adalah menu yang memiliki beberapa icon yang merupakan menu standard pada saat mendesain halaman web seperti table, layer, image, firework HTML, flash, date dan lainnya.
· Menu Panel Layout
Menu ini terdapat icon yang juga tersedia pada common yaitu icon table dan layer yang kegunaan kedua icon ini sama dengan icon Common seperti Draw layout Table dan Draw LayoutCell.

· Menu Panel Text
Menu ini digunakan untuk memformat teks yang ada seperti FontTag Editor, Bold, Italic, Strong, Heading dan lainnya.

· Menu Panel Table
Menu ini digunakan untuk mendesain table.  Dalam menu ini hanya tersedia satu icon yang mirip gambar dan fungsinya sama dengan menu Common seperti Insert Tabel, Tabel Data, Tabel Row, Tabel Tag dan Tabel Caption.

· Menu Panel Frame
   Menu frame adalah salah satu menu yang digunakan untuk memilih bentuk desain halaman utama web seperti left frame, Right frame, top frame, bottom frame dan lainnya.
· Menu Panel Form
Menu form yang digunakan untuk mendesain formulir atau selain itu juga dapat menggunakan menu Insert lalu Form Object seperti form, text field, text area, checkbox, radio button, list/menu dan lainnya.
· Menu Panel Templates
Menu ini digunakan untuk icon yang ada seperti menu-menu lain misalnya make template, repeating template dan lainnya.
·  Menu Panel Characters
Menu ini digunakan untuk melakukan operasi halaman dan pengaturan paragraph seperti line break, pound, euro, copyright dan lainnya

· Menu panel Media
Menu media adalah sekumpulan icon yang berfungsi untuk melakukan pengimporan atau penggabungan file dari luar program Dreamweaver seperti falsh, falsh text, shockwave dan lainnya.

· Menu Panel Head
Menu head digunakan untuk operasi-operasi penambahan komponen dalam tag head HTML seperti base, link, refresh dan lainnya.

·  Menu Panel Script
Menu ini digunakan untuk melakukan penulisan perintah Script seperti Javascript, Javaapplet seperti scripit, noscript dan server-side include.

· Menu Panel Application
Menu ini digunakan untuk operasi database seperti record set, dynamic table, dynamic text dan lainnya.

· Menu Panel Properties
Menu yang berfungsi sebagai tool dalam pemformatan objek yang ada pada halaman web yang dibuat dengan mengaktifkan menu windows pada menu bar lalu klik properties.
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