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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang

Sejalan dengan perkembangan teknologi komputasi dan informasi yang mengalami pertumbuhan dan perkembangan yang cukup pesat dewasa ini, dimana  hal tersebut menimbulkan tumbuhnya kesadaran tentang pentingnya upaya dari berbagai lapisan masyarakat baik pengusaha, pendidikan, maupun pemerintah. Kesadaran ini secara langsung maupun tidak langsung menciptakan kebutuhan akan sejumlah perangkat pendukung yang berhubungan dengan teknologi komputasi dan informasi dalam upaya meningkatkan efektivitas dan efesiensi suatu kinerja.

“Implementasi Sistem Informasi Sumber Daya Daerah Berbasis Internet” merupakan  suatu solusi melalui inovasi teknologi internet sebagai media promosi dan informasi sekaligus sebagai pusat informasi yang merupakan faktor kreasi sehingga dapat diharapkan menarik arus investasi dan sebagai salah satu basis keunggulan dalam persaingan ekonomi antar daerah yang makin tinggi mengingat diberlakukannya UU No22/1999 tentang otonomi pemerintahan daerah  dan UU No 25/1999 tentang perimbangan peruangan antara pemerintah pusat dan daerah yang kerangka implementasinya pada PP No 25/2000 yang secara tegas telah menggariskan adanya leveling-off antara pemerintah pusat dengan pemerintah kabupaten kota.

Program pembuatan portal internet sebagai meninfestasi dari sistem informasi sumberdaya daerah berbasis internet merupakan upaya untuk menjawab permasalahan di atas.

Melalui portal internet ini pemerintah daerah khususnya BAPPEDA mempunyai fasilitas untuk menginformasikan kegiatan BAPPEDA beserta peningkatan sumber daya ekonomi, meningkatkan pola organisasi pemerintahan, pembangunan dan pelayanan masyarakat serta menciptakan jaringan kerja yang luas antara masyarakat dengan pemerintah daerah dan juga dengan pemerintah daerah lain. Interaktivitas dalam lingkungan pemerintah daerah (hubungan/sinergi kerja antara dinas-dinas) beserta masyarakat dapat berlangsung dengan cepat tanpa terselenggaranya rantai birokrasi yang panjang dan membingungkan. Dengan demikian pihak pemerintah daerah beserta masyarakat merupakan satu kesatuan sistem yang merasa memiliki dan bertanggung jawab atas pelaksanaan pengawasan dan keberlanjutannya.

1.2 Rumusan Masalah

Adapun permasalahan yang dibahas di dalam penulisan tugas akhir ini yaitu bagaimana menginformasikan sumber daya daerah pada instansi BAPPEDA Kabupaten PATI berbasis Internet (web portal) dengan menggunakan PHP dan MySQL. 

1.3 Batasan Masalah

Pembatasan masalah ini bukan saja untuk menyedehanakan persoalan yang dihadapi, tetapi juga untuk menyederhanakan persoalan tersebut agar tidak menyimpang dari apa yang diinginkan. Batasan-batasan masalah ini, yaitu :

a. Perancangan sistem informasi Sumber daya Daerah Pada Kabupaten PATI berbasis web. Khususnya pada web portal BAPPEDA.

b. Penyusunan sistem informasi sumber daya daerah  ini berdasarkan data hasil survey yang sudah dilakukan oleh CV Centra Medicomp sebagai pembuat Web Portal E-Government Kabupaten PATI.

c. Penulis menggunakan library source yang telah dikembangkan oleh pihak CV Centra Medicomp, Yogyakarta dan telah mendapatkan izin untuk dipergunakan didalam penyusunan karya tulis.

1.4 Tujuan Penelitian

Tujuan dari penelitian ini adalah agar dapat digunakan sebagai 

a. Sebagai pusat informasi dan database potensi ekonomi wilayah Kabupaten PATI dan sebagai E-Government Pemerintah daerah Kabupaten PATI.

b. Sebagai media komunikasi dan penerangan serta penyebaran  informasi dari pemerintah daerah Kabupaten PATI kepada masyarakat khususnya masyarakat PATI, pelaku bisnis, dan masyarakat umum tentang kegiatan pembangunan khususnya berkaitan dengan bidang ekonomi dan kepariwisataan yang ada di daerah Kabupaten PATI.

1.5 Manfaat Penelitian

Manfaat penelitian ini adalah mengembangkan dan mendukung strategi pemerintah daerah untuk menginformasikan dan mempromosikan potensi daerahnya, khusunya daerah Kabupaten PATI kepada para investor baik dari dalam negeri maupun luar negeri.

1.6 Metodelogi Penelitian

Metode penelitian yang digunakan dalam penulisan ini yaitu pengumpulan data yang diperoleh dari hasil survey yang telah dilakukan oleh CV. Centra MediCOMP pada beberapa dinas/instansi yang memiliki nilai terhadap sumber daya daerah Kabupaten PATI.  Survey dilakukan dari tanggal tanggal 30 Mei 2002 sampai dengan 13 Juni 2002.

1.7 Sistematika Penulisan

BAB I
 Pendahuluan

Bab ini menguraikan latar belakang, rumusan masalah, batasan masalah, tujuan penelitian, manfaat penelitian, metodelogi penelitian dan sistematika.

BAB II
 Tinjauan Pustaka dan Landasan Teori

Bab ini menguraikan tentang tinjauan teori-teori yang relevan dengan objek penelitin yang digunakan sebagi dasar untuk pembahasan masalah.

BAB III
 Metodelogi Penelitian

Bab ini menguraikan tentang pengertian analisa dan perancangan sistem serta desain sistem yang akan diterapkan di objek penelitian.

BAB IV
 Pembahasan

Bab ini menguraikan tentang pembahasan dari perancangan aplikasi Sistem Informasi Sumber Daya Daerah berbasis Internet (web portal) dan informasi apa saja yang dihasilkan.

BAB V
 Penutup  

Bab ini menguraikan tentang kesimpulan atas apa yang telah buat serta saran-saran perbaikan untuk masa depan.

Daftar Pustaka
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