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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah
Di indonesia banyak sekali terdapat obyek wisata yang sangat indah dan menarik perhatian bagi para wisatawan. Perhotelan sebagai salah satu unsur pariwisata mempunyai peran yang menonjol dalam membantu menunjang perkembangan industri pariwasata. Hotel merupakan tempat persaingan bagi wisatawan yang ingin beristirahat, dan mendapat kenyamanan serta pelayanaan yang memuaskan setelah lelah berkeliling mengunjungi berbagai obyek wisata.

 Pertumbuhan usaha di bidang pariwisata semakin meninggi, sehingga memacu tumbuhnya bidang perhotelan. Seiring dengan pertumbuhan jumlah metode yang dilakukan oleh sebagian hotel untuk menarik calon tamunya antara lain dengan meningkatkan fasilitas dan pelayanan bagi tamunya.
Banyak data yang masuk dan harus ditangani oleh pengolah data dibagian penerimaan tamu di Hotel Fatma merupakan masalah yang memerlukan penanganan yang serius. Apalagi bila dikerjakan secara manual akan memakan waktu yang cukup lama dan merupakan pekerjaan yang melelahkan. Pekerjaan ini tidak efektif dan efisien dalam hal penggunaan waktu dan tenaga.

Pelayanan pada tamu merupakan salah satu alat bantu untuk melakukan kegiatan pengolahan dan sistem informasi pada sebuah hotel.

1.2 Maksud

Adapun maksud dari penyusunan laporan Tugas Akhir ini yaitu diharapkan dapat meningkatkan pelayanan yang lebih efisien membantu dalam pengolahan data tamu sehingga tersusun rapi, terstruktur, dan tersimpan baik sehingga kebutuhan akan informasi dapat dilakukan dengan cepat, tepat dan akurat sesuai dengan kebutuhan.
1.3 Tujuan 
Adapun tujuan mengambil permasalahan ini adalah untuk membantu memecahkan masalah yang sedang dihadapi oleh Hotel Fatma dengan memperbaiki sistem lama yang dirasakan kurang sempurna dan perlu adanya penyempurnaan.  

1.4 Pokok Masalah

Terkait dengan permasalahan yang ada di dalam latar belakang permasalahan, maka pokok permasalahan yang akan dibahas pada karya tulis ini adalah “Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Tamu di Hotel Fatma Tenggarong”.

1.5 Batasan Masalah


Mengingat ruang lingkup kegiatan yang ada pada Hotel Fatma bermacam-macam, maka pada laporan Tugas Akhir ini membatasi permasalahan pada :

1. pendataan tamu dan pendataan kamar

2. pengolahan data pemesanan kamar, tamu masuk serta tamu keluar 

1.6 Sistematika Penulisan


Adapun sistematika penyusunan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I

PENDAHULUAN

Pada bab pertama ini akan dijelaskan mengenai latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II

LANDASAN TEORI

Pada bab kedua ini akan dijelaskan mengenai konsep dasar yang mendukung dalam penyelesaian, perancangan, pembuatan komputerisasi pengolahan data hotel.

BAB III
ANALISA DAN PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ketiga ini akan dibahas mengenai sistem, bagan alir sistem, serta perancangan tabel, relasi tabel, perancangan masukan dan keluaran.

BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Pada bab keempat ini akan menjelaskan tentang implementasi dan pembahasan dari program. 

BAB V

PENUTUP

Bab kelima ini berisi kesimpulan dan saran-saran.
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