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BAB 1

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan dunia teknologi informasi saat ini sudah sedemikian pesat dan merambah ke berbagai sisi kehidupan manusia.perkembangan yang demikian pesat tersebut didukung oleh tersedianya perangkat keras maupun perangkat lunak yang semakin hari semakin hebat kemampuannya.

Teknologi informasi tidak dapat dipisahkan dengan perkembangan teknologi internet.Informasi yang disajikan di dunia internet sudah sangat global dan selalu diusahakan on time sehingga waktu update suatu informasi sangatlah cepat. 
Banyak cara yang dapat kita tempuh untuk mendapatkan dan mengetahui perkembangan teknologi yang sedang terjadi.Salah satu cara adalah dengan memanfaatkan komputer sebagai sarana atau untuk mengakses jaringan komputer.

Saat ini web tidak semata-mata digunakan untuk menampilkan informasi saja, namun fungsi web telah meluas. Antara sesama pemakai internet dapat berkomunikasi dengan cara mengirim dan menerima pesan. Selain itu fasilitas internet juga memberikan pengambilan file-file program secara gratis. Tentu saja ini menjadikan internet sebagai media atau sarana informasi dan teknologi yang terpercaya dan tercepat bagi masyarakat dunia.

Teknologi internet bukan lagi menjadi kalimat yang asing bagi orang yang berkecimpung di dunia komputer, tidak mengherankan jika banyak sekali kita jumpai tempat-tempat untuk mengakses intenet atau warnet. Bukan itu saja, bahkan dikalangan perusahaan dan lingkungan pendidikan seperti sekolah, kini telah mulai membuka jaringan akses untuk layanan internet. Seperti halnya pada SMK PIRI 1 Yogyakarta yang merupakan Sekolah yang berbasis teknologi dan industri sehingga memerlukan teknologi informasi untuk mengembangkan kemampuan para siswanya agar dapat mengetahui perkembangan teknologi di masa kini.

Pada dasarnya sekolah ini belum mempunyai sistem informasi nilai siswa yang berbasis web, yang mengakibatkan proses penyampaian informasi nilai khususnya bagi siswa kurang maksimal.
 
Adanya kendala penyampaian informasi tersebut menjadi motivasi bagi penulis untuk memberikan suatu gambaran dan masukan bagaimana  penyampaian Informasi bisa dilakukan dengan hasil yang maksimal..Gambaran dan masukan tersebut akan dibahas dalam sebuah Tugas Akhir dengan judul 

”Sistem Informasi Nilai Siswa Berbasis Web di SMK PIRI 1 Yogyakarta”.
1.2 Maksud

Maksud daripada penulisan karya tulis dengan judul Sistem Informasi Nilai Siswa Berbasis Web di SMK PIRI 1 Yogyakarta adalah membuat perangkat lunak berupa program yang dapat digunakan untuk memberikan informasi nilai siswa.

1.3 Tujuan

Tujuan dari pembuatan Sistem Informasi Nilai Siswa Berbasis Web di SMK PIRI 1 Yogyakarta ini adalah untuk membantu  pihak sekolah menyampaikan informasi nilai siswa yang dapat diakses melalui internet sehingga informasi yang diperlukan siswa dapat disampaikan dengan lebih cepat dan efisien karena informasi nilai siswa tersebut dapat dilihat dimanapun dan kapanpun berada,selama di daerah tersebut terdapat internet. 

1.4 Batasan Masalah
Untuk menghindari analisa yang berkepanjangan,maka ruang lingkup/batasan masalah perlu ditentukan. Adapun batasan masalah yang dibahas adalah berkaitan dengan pemberian informasi nilai siswa pada bidang keahlian teknik elektro yang dikhususkan pada program keahlian teknik instalasi listrik.Sistem informasi ini akan menghasilkan informasi nilai yang diperlukan siswa, dalam hal ini mata pelajaran yang diikuti oleh siswa pada program keahlian teknik instalasi listrik.

Dalam sistem informasi nilai siswa berbasis web ini akan dibuat suatu program berupa pemasukan data siswa, pemasukan data guru, pemasukan data kelas, pemasukan data pelajaran,dan juga pemasukan data nilai.Sekaligus akan dibuat juga program untuk update setiap data-data tersebut dan akan dibuat juga laporan dari data-data tersebut sehingga akan menjadi informasi yang bermanfaat untuk pihak sekolah maupun siswa.Laporan yang akan dihasilkan nantinya hanya terbatas pada laporan nilai siswa per kelas,laporan nilai siswa per semester,laporan nilai siswa per pelajaran dan laporan nilai keseluruhan.

Sistem informasi nilai siswa ini belum membahas mengenai status kenaikan kelas dari setiap siswa.
1.5 Sistematika 

Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

BAB 1: PENDAHULUAN

Pada bab pertama ini berisikan latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah dan sistematika.

BAB 2: LANDASAN TEORI


Dalam bab ini diuraikan mengenai SMK PIRI 1 Yogyakarta,pengenalan internet serta perangkat lunak dan basis data yang digunakan.Dalam hal ini perangkat lunak yang digunakan adalah Macromedia Dreamweaver MX dan PHP,serta MySQL sebagai basis datanya. 

BAB 3: ANALISIS DAN PERANCANGAN  

Dalam bab ini diuraikan mengenai sistem informasi, Struktur Tabel, relasi antar tabel, Diagram alir sistem, Penjelasan Diagram alir sistem,rancangan masukan dan rancangan keluaran

BAB 4: HASIL DAN PEMBAHASAN

Pada bab keempat ini, akan dijelaskan mengenai tampilan aplikasi dan tata cara menjalankan program aplikasi. Selain itu juga berisi tentang hasil (output) dari program yang telah dibuat. 

BAB 5: KESIMPULAN DAN SARAN

Pada bab kelima ini berisi :

5.1. Kesimpulan

Berisi kesimpulan mengenai hasil penelitian, keunggulan dan kelemahan sistem yang telah di buat. 

5.2. Saran

Berisi saran untuk memperbaiki kelemahan program yang telah dibuat.
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