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BAB 2

LANDASAN TEORI

2.1 Sejarah Singkat SMK PIRI 1 Yogyakarta

Sejak berdirinya sampai dengan tahun 1996 dikenal dengan nama STM PIRI Yogyakarta, Baru pada tahun 1997 setelah ada peraturan cara pemberian nama sekolah kejuruan maka STM PIRI Yogyakarta menjadi SMK PIRI 1 Yogyakarta Kelompok Teknologi dan Industri.

Mengapa Yayasan PIRI mendirikan STM? Mengingat bertambahnya minat masyarakat dan usaha pemerintah dalam rangka mencerdaskan kehidupan bangsa, juga saran-saran dan pandangan dari Departemen Pendidikan dan Kebudayaan yang menunjukkan pentingnya sekolah kejuruan,maka pada tanggal 1 Januari 1967, Yayasan PIRI mendirikan STM yang meliputi Jurusan Mesin dan Listrik. (SK Ketua Pengurus Pusat Yayasan PIRI Nomor 07/PP/A.II/1967). Pada saat itu siswa berjumlah 90 orang.
Berdasarkan surat keputusan Menteri Pendidikan dean Kebudayaan Republik Indonesia Nomor 8583 /Biku/subs/1970 STM PIRI mendapat status Bersubsidi terhitung mulai tanggal 1 Januari 1970.

Pada Tahun Pelajaran 1980/1981, STM PIRI menambah 2 jurusan lagi, sehingga mulai saat itu memiliki 4 jurusan yakni Mesin, Listrik,Otomotif, dan Elektronika.

Selanjutnya  sebagai tanda bahwa suatu sekolah swasta sudah tercatat berdasarkan keputusan Direktur Jenderal Pendidikan Dasar dan Menengah Nomor 018/C/Kep/I.83 tanggal 23 Februari 1983, STM PIRI Yogyakarta diberi Nomor Data Sekolah (NDS) D 05024301 dan berlaku sejak tanggal 4 November 1985.

Dengan keluarnya Surat Keputusan No. 01/C/Kep/I.86 tanggal 6 Januari 1986. Pemerintah mengubah status Bersubsidi menjadi Disamakan.

Pada perkembangannya, STM PIRI yang dikelola secara professional mendapat kepercayaan pemerintah, dengan memberikan beberapa bantuan yang berasal dari dalam maupun luarnegeri, misalnya:   Tahun 1978 mendapat bantuan dari NOVIB yaitu salah satu lembaga di negeri Belanda berupa gedung dan peralatan-peralatan mesin konvensional.Tahun 1992 memperoleh bantuan dari Austria, berupa mesin CNC (Computer Numerically Controlled) yaitu mesin-mesin yang dioperasikan dengan komputer.
Tahun 2001 mendapat bantuan dari Direktorat Pendidikan Menengah Kejuruan berupa dana untuk pengadaan jaringan internet.

Dengan mulai berlakunya kurikulum SMK Edisi 1999, istilah Rumpun diganti dengan Bidang Keahlian yang berlaku untuk tingkat 1 dan Program studi diganti menjadi program keahlian untuk tingkat II dan III.

Mulai tahun 1999/2000, SMK PIRI 1 Yogyakarta mempunyai 2 Bidang Keahlian yaitu Bidang Keahlian Teknik Elektro dan Bidang Keahlian Teknik Mesin, Sedangkan untuk Program Keahlian yaitu Program Keahlian Teknik Audio Video, Program Keahlian Teknik Instalasi, Program Keahlian Teknik Mekanik Otomotif, dan Program Keahlian Teknik Mesin Perkakas.

2.2  Visi dan Misi SMK PIRI 1 Yogyakarta

Visi SMK PIRI 1 Yogyakarta :

Menjadi sekolah yang unggul dan terpercaya sehingga dapat menghasilkan tamatan yang profesional dan mampu bersaing di era globalisasi.

  Misi SMK PIRI 1 Yogyakarta :

Sekolah bersama yayasan dan orangtua siswa bekerja sama dengan dunia usaha/dunia industri, instansi terkait, membentuk mekanisme kerja yang harmonis dengan mendayagunakan potensi siswa, kurikulum smk edisi 1999 dan dalam rangka menghasilkan tamatan yang profesional, mengisi kebutuhan tenaga kerja menengah yang beriman, terampil, handal, berani berwiraswasta serta dapat berkembang sesuai dengan kemajuan iptek sehingga terwujud manusia indonesia seutuhnya.
2.3 Internet

Internet adalah sebuah solusi jaringan yang dapat menghubungkan beberapa jaringan lokal yang ada pada suatu daerah,Kota,bahkan pada sebuah negara.Dengan adanya internet kita dapat menghubungkan beberapa jaringan lokal yang ada pada setiap tempat.tidak hanya itu juga ,dengan adanya fasilitas internet setiap orang dapat melakukan kegiatan apasaja seperti mengirim email,mencari data,bermain game, akses Bank,atau bahkan melakukan pembelanjaan pada Toko online antar negara.

  
Untuk dapat menghubungkan beberapa komputer sehingga menjadi sebuah kelompok jaringan,kita membutuhkan suatu media penguhubung yang bernama TCP/IP,yaitu sebuah protocol yang mengidentifikasi sebuah komputer yang terhubung di dalam jaringan.TCP/IP memiliki teknik mengidentifikasi dengan menggunakan penomoran yang dinamakan nomor IP/IP Address(Internet Protokol Address).Dengan menggunakan nomor ini sebuah komputer dapat terhubung dengan komputer lain dalam sebuah jaringan atau dalam jaringan global yang disebut internet.

2.4 World Wide Web (WWW)


WWW atau yang sering disebut World Wide Web (Jaringan Dunia Luas) adalah sebuah bagian dari internet yang sangat dikenal dalam dunia internet,dengan adanya WWW seorang pengguna dapat menampilkan sebuah halaman virtual yang disebut dengan Web Site.


Jika dilihat dari proses kerjanya WWW (World Wide Web) dapat dibagi menjadi beberapa komponen seperti berikut :

· Protocol : Protocol adalah sebuah media yang distandarkan untuk dapat mengakses komputer di dalam sebuah jaringan,halaman yang dapat diakses adalah halaman web site.WWW memiliki standard protocol yang bernama HTTP atau (Hypertext Transfer Protocol).Dengan menggunakan protocol ini sebuah halaman yang ada di dalam komputer jaringan dapat dibuka dan diakses.
· Address : Merupakan alamat yang berkaitan dengan penamaan sebuah komputer di dalam jaringan.Alamat ini sebenarnya merupakan sebuah nomor yang dimiliki sebuah komputer yang sering disebut dengan nomor IP,akan tetapi dengan adanya perkembangan jaman,maka dibentuklah metode baru yang bernama domain name,sehingga no IP tersebut digantikan dengan sebuah alamat yang dinamakan URL(Uniform Resource Locator)yang berkaitan dengan nama suatu instansi pemilik komputer tersebut.
· HTML : HTML(Hypertext Markup Language),yaitu sebuah bahasa scripting yang dapat menghasilkan halaman web site sehingga halaman tersebut dapat diakses pada setiap komputer pengakses(client).
2.5 HTTP

HTTP (Hypertext Transfer Protocol) merupakan protokol yang digunakan untuk mentransfer data antara web server ke web browser.protocol ini mentransfer dokumen-dokumen web yang ditulis atau berformat HTML(Hypertext Markup Language).

2.6 HTML

HTML (Hypertext Markup Language) merupakan salah satu format yang digunakan dalam pembuatan dokumen dan aplikasi yang berjalan di halaman web.dikatakan markup language karena HTML berfungsi untuk menformat file dokumen teks biasa untuk bisa ditampilkan pada web browser dengan bantuan tanda-tanda yang sudah ditentukan.Hal tersebut dapat dilakukan dengan menambahkan elemen atau yang sering disebut sebagai tag.
Elemen HTML biasanya berupa tag yang berpasangan dan setiap tag ditandai dengan simbol < dan >.pasangan dari sebuah tag ditandai dengan tanda ’/’.Misalnya pasangan dari tag <contoh> adalah </contoh>.Dalam hal ini <contoh> disebut sebagai elemen dan biasanya dalam suatu elemen terdapat atribut-atribut untuk mengatur elemen untuk mengatur elemen itu.Jadi misalnya elemen <contoh> bila ditulis dengan atributnya adalah sebagai berikut <contoh atribut1=“nilai_atribut1“ atribut2=“nilai_atribut2“.... >.Dalam penulisan tag HTML tidaklah case sensitive,artinya penggunaan huruf kecil ataupun huruf besar tidaklah menjadi masalah.

2.7 URL

URL (Uniform Resource Locator) adalah suatu sarana yang digunakan untuk menentukan lokasi informasi pada suatu web server. URL dapat diibaratkan suatu alamat, dimana alamat tersebut terdiri atas:

1. Protokol yang digunakan oleh suatu browser untuk mengambil informasi.

2. Nama komputer (server) dimana informasi tersebut berada

3. Jalur/path serta nama file dari suatu informasi

Format umum dari URL adalah sebagi berikut:

Protokol_transfer://nama_host / path / nama_file

Contoh: http://www.stepiro.net/siswa/index.html
Dimana:


http adalah protokol yang digunakan

www.stepiro.net  adalah nama host atau server komputer dimana informasi yang dicari berada.

Siswa adalah jalur / path dari informasi yang dicari

Index.html adalah nama file dimana informasi tersebut berada

2.8 Homepage

Website (situs web) adalah merupakan alamat (URL) yang berfungsi sebagai tempat penyimpanan data dan informasi dengan berdasarkan topik tertentu.

Web page (halaman web) merupakan halaman khusus dari situs web tertentu yang tersimpan dalam bentuk file. Dalam web page tersimpan berbagai informasi dan link yang menghubungkan suatu informasi ke informasi lain,baik itu dalam page yang sama ataupun web page lain pada website berbeda.  

Homepage merupakan halaman pertama atau sampul dari suatu website yang biasanya berisi tentang apa dan siapa dari perusahaan atau instansi atau organisasi pemilik website tersebut. Jadi pada dasarnya homepage merupakan saran dasar untuk memeperkenalkan secara singkat tentang apa yang menjadi isi dari keseluruhan web site dari suatu organisasi atau pribadi. 

2.9 Bahasa Pemrograman PHP

PHP singkatan dari Hypertext Preprocessor adalah sebuah bahasa pemograman yang berbentuk scripting,sistem kerja dari program ini adalah sebagai interpreter bukan sebagai compiler.Perbedaan antara bahasa compiler dengan bahasa yang berupa interpreter adalah sebagai berikut :

· Bahasa Compiler 
Bahasa pemograman yang dikatakan sebagai bahasa compiler adalah bahasa yang akan mengubah script-script program ke dalam source code,selanjutnya dari bentuk source code akan diubah menjadi bentuk object code,bentuk dari objek code akan menghasilkan file yang lebih kecil dari file mentah sebelumnya.Selanjutnya bentuk objek code akan berubah menjadi sebuah program yang siap dijalankan tanpa adanya program bantu pembuatnya,sehingga hasil dari bahasa pemograman yang berbentuk compiler akan membentuk sebuah program yang berstatus sebagai program EXE yang dapat dieksekusi tanpa adanya bantuan program pembuatnya.

· Bahasa Interpreter
Bentuk pemograman yang lain setelah Compiler adalah Interpreter.pada bahasa interpreter,script mentahnya tidak harus diubah ke dalam bentuk Source Code.Sehingga pada saat menjalankan bentuk program,kode dasar secara langsung akan dijalankan tanpa harus melalui proses pengubahan ke dalam bentuk Source Code.

Sehingga apabila kita memiliki program yang memiliki sedikit kesalahan,maka program kita akan tetap dijalankan tanpa harus menghiraukan kesalahan yang ada.kekurangan dari bentuk interpreter adalah program pembuatnya harus selalu tersedia dan berjalan saat kita mengaktifkan program yang dibuat,sehingga hasil dari program ini sebenarnya bukan merupakan program yang dapat dieksekusi secara mandiri tanpa menggunakan program pembuatnya.

Beberapa keunggulan yang dimiliki program PHP adalah:

· PHP memiliki tingkat akses yang lebih cepat.

· PHP memiliki tingkat lifecycle yang cepat sehingga selalu mengikuti perkembangan teknologi.

· PHP memiliki tingkat keamanan yang tinggi.

· Cross Platform, PHP mampu berjalan di beberapa server yang ada, misalnya Apache, Microsoft IIS, PWS, AOLserver, phttpd, fhttpd, dan Xitami.

· PHP mampu berjalan di Linux sebagai platform sistem operasi utama bagi PHP, namun juga dapat berjalan di FreeBSD, Unix, Solaris, Windows, dan yang lain.

· PHP juga mendukung akses ke beberapa database yang sudah ada, baik yang bersifat free/gratis ataupun komersial. Database itu antara lain MySQL, mSQL, Informix, dan MicrosoftSQLServer.

· PHP bersifat free atau gratis.

2.9.1 Skrip PHP

Skrip PHP berkedudukan sebagai tag dalam bahasa HTML. HTML (Hypertext MarkUp Language) adalah bahasa standar untuk membuat halaman-halaman Web.

 Ada beberapa cara untuk menuliskan script PHP yaitu:

1.   <?php

Script PHP 

     ?>

2.   <?

Script PHP

?>

3.  <script language=”php”>

Script PHP

    </script>

4. <%

Script PHP

%>


Cara Pertama merupakan format yang dianjurkan tetapi mungkin cara yang kedua lebih sering digunakan karena lebih ringkas.cara yang ketiga digunakan untuk mengantisipasi editor dan web server yang tidak dapat menerima kedua cara diatas.

Contoh sederhana pemakaian bahasa PHP yang disisipkan dalam halaman HTML adalah sbb :

<html>


<head>



<title>contoh penulisan PHP</title>


</head>


<body>



<?php




echo”ini script PHP pertamaku!”;



?>


</body>

</html>

Untuk menyimpan script diatas,kita perlu menambahkan ekstensi php dibelakang nama file.misalnya,contoh.php

Setelah file tersebut berhasil disimpan,untuk menjalankan script tersebut di web browser.pada address bar ,kita perlu menuliskan hostname komputer diikuti nama file.sebagai contoh http://localhost/contoh.php atau http://127.0.0.1/contoh.php. 

2.9.2 Macromedia Dreameaver MX

Macromedia Dreameaver MX adalah suatu bentuk program editor web yang dibuat oleh makromedia.Dengan program ini seorang programer web dapat dengan mudah membuat dan mendesain webnya.

Maromedia Dreamweaver MX adalah editor yang lengkap yang dapat digunakan untuk membuat animasi sederhana yang berbentuk layer.Dengan adanya program ini kita tidak susah-susah mengetik script-script format HTML,PHP,ASP maupun bentuk program lainnya.
2.9.3 MySQL

MySQL adalah multiuser database yang menggunakan bahasa Structured Query Language(SQL).MySQL mampu menangani data yang cukup besar.Perusahaan yang mengembangkan MySQL yaitu TcX,mengaku mampu menyimpan data lebih dari 40 database,10.000 tabel dan sekitar 7 juta baris,totalnya kurang lebih 100 Gigabyte data.Informasi selengkapnya tentang MySQL dapat dilihat di situs resminya yaitu www.mysql.com. 
SQL adalah bahasa standard yang digunakan untuk mengakses database server.bahasa ini pada awalnya dikembangkan oleh IBM,namun telah diadopsi dan digunakan sebagai standard industri.Dengan menggunakan SQL,proses akses database menjadi user-friendly.

MySQL merupakan database yang paling digemari di kalangan programmer web,dengan alasan bahwa program ini merupakan database yang sangat kuat dan cukup stabil untuk digunakan sebagai media penyimpanan data.Sebagai sebuah database server yang mampu untuk memanajemen database dengan baik,MySQL terhitung merupakan database yang paling digemari dan paling banyak digunakan dibanding database lainnya. 

Perintah-perintah dasar yang harus dipahami dalam mysql yaitu: Memasukkan, Menampilkan, Mengubah, dan Menghapus. Contoh perintahnya sebagai berikut:

1. Memasukkan Data ke Tabel

Untuk memasukkan data pada suatu tabel yang telah dibuat,kita gunakan perintah INSERT.Sintaks penulisannya adalah sebagai berikut :

INSERT INTO nama_table(field1,field2,...)

VALUES (nilai_field1,nilai_field2,...);

Berikut ini contoh penulisan menggunakan perintah INSERT :

INSERT INTO kelas (NIP,NIS,kls)VALUES ('3300297','000123','1')

Dari contoh tersebut dapat dijelaskan perintah MySQL tersebut sebagai berikut :

Kelas merupakan nama tabelnya,NIP merupakan field1,NIS merupakan field2 dan kls merupakan field3 sedangkan 3300297 adalah nilai dari field1,000123 adalah nilai dari field2 dan 1 adalah nilai dari field3.

2. Menampilkan Data dari Tabel

Perintah ini digunakan untuk menampilkan data pada field-field tertentu dari suatu table.Sintaks penulisannya adalah sebagai berikut :

SELECT (field1,field2,...) FROM nama_table;

Contoh penulisan perintah MySQL tersebut adalah :

SELECT NIP,NIS FROM kelas;

Sedangkan untuk melihat semua kolom(field)pada suatu table,sintaks penulisannya adalah sebagai berikut :

SELECT * FROM nama_table;


Perintah SELECT dapat digunakan juga untuk menampilkan data sesuai dengan kriteria tertentu yaitu dengan menambahkan perintah WHERE.

Sintaks penulisannya adalah sebagai berikut :

SELECT (field1,field2,...) FROM nama_table WHERE kriteria;

Contoh penulisan program diatas adalah sebagai berikut :

SELECT kls FROM kelas WHERE kls=’1’;

3. Mengubah Data dalam Tabel

Selain menghapus data,kadangkala perlu pula mengubah suatu data.Dalam MySQL perintah untuk mengubah data adalah UPDATE.

Sintaks penulisannya adalah sebagai berikut :

UPDATE nama_table SET

nama_field1=nilai_baru1,

nama_field2=nilai_baru2,;

...

WHERE kriteria;
Contoh penulisan perintahnya adalah sebagai berikut :

UPDATE kelas SET NIP=’3300290’,NIS=’000100’, WHERE kls=’2’ ; 

4. Menghapus Data dalam Tabel

Dalam pengelolaan suatu data tentunya juga diperlukan suatu perintah untuk menghapus data.Dalam perintah SQL digunakan perintah DELETE.

Sintaks  penulisannya adalah sebagai berikut :

DELETE FROM nama_table WHERE kriteria;

Contoh penulisannya adalah sebagai berikut :

DELETE FROM kelas WHERE kls=1’;
MySQL termasuk jenis RDBMS (Relational Database Manajemen Sistem). Itulah sebabnya istilah seperti tabel, baris, dan kolom digunakan pada MySQL. Pada MySQL, sebuah database mengandung satu atau sejumlah tabel. Tabel terdiri atas sejumlah baris dan setiap baris mengandung satu atau beberapa kolom.
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