BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Banyak permasalahan yang ditemui bagi seorang siswa SMU kelas tiga khususnya dalam menentukan fakultas apa yang akan diambil apabila ingin masuk salah satu perguruan tinggi. Dalam memilih fakultas, siswa hanya terpengaruh dengan rasa senang atau tidak senang dengan profesi yang akan dijalaninya kelak tanpa mengingat mampu atau tidak siswa tersebut menjalani pendidikan yang akan ditempuhnya. Untuk membantu siswa dalam memehami dirinya secara tepat, jelas, dan logis, terutama mengenai kemampuan potensi, bakat, minat, sikap dan ciri-ciri kepribadiannya sendiri, agar seorang siswa mampu memilih tindakan secara tepat, baik dalam kegiatan belajar dan fakultas diperlukan suatu pengukuran kemampuan umum dan khusus terhadap minat dan bakat siswa tersebut.  

Salah satu tugas seorang guru Bimbingan dan Penyuluhan (BP) adalam memberikan bimbingan dan penyuluhan tentang hal tersebut. Guru BP harus mengadakan berbagai macam tes untuk menentukan hal tersebut. Tes tersebut antara lain tes bakat dan minat bagi para siswanya. Tes tersebut dilakukan dengan harapan dapat memberikan pandangan yang tepat dalam menentukan bakat dan minat  bagi siswa SMU kelas tiga sesuai dengan bakat dan minat yang dimiliki. Sebagian besar tes tersebut dilakukan dengan masih dilakukan dengan cara manual. Saat melakukan tes bakat dan minat tersebut guru BP harus menghitung skor, mencocokkan jawaban dan menganalisa hasil tes. Hal tersebut dirasakan sangat merepotkan dan membutuhkan waktu yang lama dalam pemrosesan data sehinggapenyampaian hasil tes terlambat.

Kemajuan dan perkembangan teknologi sekarang ini khususnya teknologi komputer memungkinkan untuk membantu guru BP menangani masalah tes bakat dan minat bagi siswanya. Didukung dengan banyaknya sekolah yang sudah menggunakan komputer sebagai alat bantu.

1.2 Rumusan Masalah 

Dari latar belakang masalah maka dapat dibuat rumusan permasalahan sebagai berikut:

1) tes bakat dan minat untuk pemilihan fakultas pada perguruan tinggi oleh guru BP kepada siswa SMU kelas tiga dirasa sulit dan tidak efektif karena menunggu waktu untuk menghitung skor, mencocokkan jawaban dan menganalisa hasil. 

2) program Coldfusion untuk menyelesaikan permasalahan tes bakat dan minat dapat bekerja dengan baik.

1.3  Batasan Masalah

 Bahwa Program Bantu Uji Bakat dan Minat Bagi Siswa SMU dengan  menggunakan ColdFusion ini nantinya hanya sebatas memberikan informasi hasil tes bakat dan minat bagi  siswa SMU yang telah melakukan tes. 

1.4  Manfaat dan Tujuan Penelitian   

Penelitian bertujuan untuk membuat program bantu bagi guru BP dalam melakukan tes bakat dan minat pada siswa SMU kelas tiga dalam menentukan fakultas diperguruan tinggi. Manfaat dari penelitian ini adalah:

1. Mempermudah guru BP dalam melakukan tes bakat dan minat bagi siswa SMU kelas tiga.

2. Mempercepat guru BP dalm menyampaikan hasil tes kepada siswanya.

1.5 Metodologi 

Metodologi yang digunakan dalam penelitian ini antara lain :

1) wawancara kepada guru BP SMU 

Wawancara digunakan untuki mengetahui faktor-faktor apa saja yang diperlukan seorang guru BP dalm menentukan fakultas dan jurusan yang akan diambil oleh siswanya.

2) studi laboratorium

Studi laboratorium digunakan untuk membuat program bantu uji bakat dan minat bagi siswa SMU dengan menggunakan ColdFusion.

3) studi pustaka

Studi pustaka digunakan untuk membantu mencari literatur yang dapat digunakan sebagai pembanding dalam pembuatan dan penulisan laporan.

4) pengujian program bantu

Pengujian program bantu ini bertujuan untuk menguji validitas dan kecepatan program pembanding dengan tes yang dilakukan secara manual.

1.6 Sistematika Penulisan

BAB I
: PENDAHULUAN


Membahas tentang latar belakang penulisan, rumusan masalah, manfaat serta tujuan penulisan, dan metodologi penulisan.

BAB II
: LANDASAN TEORI


Membahas tentang sistem komputer interaktif, program bantu, sekilas tentang ColdFusion, pengantar tes bakat dan minat.

BAB III
: ANALISA DAN DESAIN SISTEM


Membuat desain kebutuhan perangkat keras, desain menu, hubungan antar form, desain tampilan, dan desain database.

BAB IV
: IMPLEMENTASI SISTEM


Implementasi sistem menjelaskan tentang perancangan pembuatan program bantu uji bakat dan minat bagi siswa SMU dengan menggunakan ColdFusion.

BAB IV
: KESIMPULAN DAN SARAN


Bab ini membahas tentang kesimpulan dan saran dari hasil penulisan tentang program bantu uji bakat dan minat bagi siswa SMU dengan menggunakan ColdFusion

