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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 
Latar Belakang Masalah

Dunia internet yang mulai banyak diperbincangkan mulai dekade tahun 90-an, adalah sebuah dimensi baru dalam kehidupan manusia. Kehadiran internet dalam kehidupan manusia ternyata telah mengubah sebagian besar kebiasaan orang dalam berkomunikasi dengan orang lain, mulai dari sekedar menyampaikan pesan, sampai aktivitas sehari–hari seperti membaca koran, majalah dan lain-lain. Kehadiran internet telah menjadi sebuah jawaban bagi orang yang semakin sibuk. Untuk berkomunikasi antar anggota keluarga dalam satu rumah pun, orang bisa minta bantuan internet melalui fasilitas e-mail.

Salah satu keunggulan baru dari internet yang kini digemari banyak orang adalah e-commerce yang merupakan kegiatan membeli atau menjual secara elektronik pada jaringan internet. Dengan fasilitas e-commerce manusia semakin dimanjakan dengan berbagai kemudahan dalam melakukan transaksi di internet. e-commerce memang menjanjikan banyak kemudahan dalam menjalankan bisnis. Kemudahan–kemudahan inilah yang menjadi nilai tambah (added value) dari bidang ini karena transaksi dapat dilakukan kapan saja. Dalam bisnis melalui internet, manusia tidak lagi dibatasi oleh ruang dan waktu. Bagi para penjual dan pemasar, e-commerce identik dengan efisiensi. Bagi Konsumen, e-commerce sama artinya dengan praktis.

Demikian juga halnya dengan Victory Cell yang ingin mengembangkan bisnis handphonenya secara online menggunakan jasa internet. Dimana Victory Cell mempublikasikan produk–produk yang akan dijual kepada pembeli dimana saja yang memerlukan, yang tentu saja harus terhubung atau mempunyai koneksi ke internet dengan mengakses situs Victory Cell.

1.2 
Rumusan Masalah

Rumusan masalah dalam tugas akhir ini adalah : 
1.
Membuat website penjualan handphone berbasis web.
2. 
Membuat tampilan yang menarik agar konsumen tertarik terhadap produk handphone yang ditawarkan di website Victory Cell.
3.
Cara pembayaran konsumen terhadap handphone yang dibeli.
1.3 
Batasan Masalah


Batasan masalah dalam tugas akhir ini adalah :


1.
Program yang akan dibuat ini mengenai sistem penjualan handphone berbasis web. 
2.
Web yang akan dibuat diharapkan sebagai informasi yang membantu konsumen dalam memilih pilihan handphone yang tepat. 
3.
Membuat fasilitas search engine guna pencarian informasi yang dibutuhkan misalnya harga dan fasilitas HP. 
4.
Membuat counter untuk mencatat jumlah pengunjung yang mengunjungi website Victory Cell. 
5.
Membuat buku tamu buat mencatat kesan ataupun komentar pengunjung.

6.
Membuat polling untuk mengetahui seberapa besar keinginan masyarakat dalam penggunaan handphone. 
7.
Membuat link ke website–website lain yang berhubungan dengan informasi handphone. 
8.
Penjualan handphone berbasis web ini tidak ada tawar–menawar antar pembeli dengan pihak Victory Cell. Harga handphone akan di update oleh administrator sesuai dengan harga handphone pada saat harga naik ataupun harga turun.
9.
Pembayaran dilakukan secara manual dimana pembeli mentransfer  uang ke nomor rekening Victory Cell melalui bank.

1.4
Tujuan Skripsi
Tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

Merancang suatu program berbasis internet menggunakan bahasa pemrograman PHP untuk membuat sistem penjualan handphone berbasis web.

1.5
Spesifikasi Sistem


Sistem dalam program ini menggunakan aplikasi server side artinya sistem akan bekerja apabila komputer tempat sistem bekerja terdapat program yang menggunakan aplikasi server side. Pada sistem ini program menggunakan program dengan spesifikasi berikut :
1. Bahasa pemrograman internet berbasis server side. Pada program ini penulis menggunakan bahasa pemrograman PHP ver 4.06.

2. Database yang berbasis server side. Pada program ini penulis menggunakan database MySQL.

3. Server tempat mengolah script–script PHP. Pada program ini penulis menggunakan Server Apache ver 1.3.2 Windows.
4. Macromedia Dreamweaver MX digunakan untuk merancang tampilan website maupun menulis dan mengedit program. Penulis menggunakan program ini karena multiguna dan banyak fasilitasnya yang mempercepat proses desain maupun pembuatan programnya.
1.6
Manfaat Skripsi
Skripsi ini mempunyai beberapa manfaat antara lain :
1.
Untuk toko Victory Cell

Dengan adanya website ini diharapkan akan meningkatkan kinerja toko dengan menaikkan tingkat penjualan handphone.

2.
Konsumen
Dengan adanya website ini diharapkan akan memudahkan para konsumen dalam membeli handphone yang diinginkan, arena dalam website ini terdapat berbagai informasi mengenai handphone baik harga maupun fasilitas dari sebuah handphone.
1.7 
Metode Penulisan


Penulisan karya tulis ini dilakukan dengan mengacu dari berbagai sumber, yaitu:

1.
Buku-buku yang membahas mengenai pemograman PHP.
2
Informasi dari internet dan manual yang tersedia pada berbagai program.

1.8 
Metode Penelitian

1. 
Metode Dokumentasi

Adalah cara pengumpulan data atau informasi dengan cara mempelajari, memahami data atau informasi yang bersumber dari daftar pustaka, catatan atau dokumen yang tersimpan.

2.
Metode Observasi
Adalah cara pengumpulan data dengan cara pengamatan secara langsung secara sistematis di toko Victory Cell untuk memperoleh data yang diperlukan. Penulis juga mengadakan kunjungan ke website–website lain yang sejenis mengenai informasi handphone sebagai perbandingan buat penulis dalam membuat karya tulis ini.

3.
Konsultasi dan sharing dengan beberapa dosen dan teman-teman.
1.9 
Sistematika Penulisan


Sistematika pembahasan penulisan ini dibagi menjadi lima bab secara garis besar adalah sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN

Pada bab ini berisi latar belakang masalah, masalah, batasan masalah, rumusan masalah, tujuan penulisan, spesifikasi sistem, manfaat bagi penulis,  metode penulisan, metode penelitian dan sistematika penulisan.

BAB II
LANDASAN TEORI
Dalam bab ini diuraikan mengenai definisi sistem, antamuka manusia dengan komputer, e-commerce, sekilas tentang internet, perangkat-lunak (software) PHP, MySQL dan Apache, instalasi perangkat-lunak dan perangkat-keras (hardware).
BAB III
ANALISIS dan PERANCANGAN SISTEM

Berisi tentang event list, diagram alir data, perancangan basis data, kamus data, hubungan antar tabel, alir kerja sistem, perancangan masukan dan perancangan keluaran.
BAB IV 
IMPLEMENTASI dan HASIL PROGRAM

Berisi tentang alasan pemilihan perangkat-lunak, spesifikasi program, algoritma menjalankan program dan analisis program.
BAB V 
KESIMPULAN dan SARAN
Dalam bab ini akan diuraikan kesimpulan dan saran–saran tentang karya tulis ini baik buat penulis, toko handphone Victory Cell maupun STMIK AKAKOM.
DAFTAR PUSTAKA

LAMPIRAN
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