HALAMAN PERSEMBAHAN

Skripsi ini daku persembahkan kepada Yang Awal dan Yang Akhir, Alfa dan Omega, Tuhan Kekasih kami, Yesus Kristus

Atas segala berkat, anugerah, cinta kasih dan karunia-Nya,

Keluarga

Ambe’ Luther Tandililing, Indo’ Esther Laba, Adolfina & Silas, Alfrida & Win, & keponakanku tercinta Sheren & Syaloom, Rampa’, semua keluarga di Tana Toraja, Makassar, Bontang dan Balikpapan, atas segala doa, dukungan & semangatnya.

Teman dan Sahabat
Teman2 kelompok “The Dragons”, Kakak I Yessy, Kakak Ipar Hestari, Adik II Nova, Adik III Berdi & Adik Bungsu Deisy atas persaudaraannya.

Teman2 seperjuangan Jurusan TI ’97 : Yahman, Yulia Thes, Yeni Suluh, Dodi, Komeng, Kadek, Agung, Yudi, Reza, Suryadi, Revino, Ramses, Anas, Zul, Agus, Tri, Jack, Eko, Marlyn, Anandayu, Agung, Pay, Didit & temen2 kuliah yg lainnya, terima kasih atas kebersamaannya.

Teman2 NY74B : Donald, Piet, Superfajar, Lilix, Opique, Daytone, Dana, Nuxsaw, Hendra Gagah, Fung-Q, Tylo, Heri, Tony, Abdee, Mirco, Dowey, Bang Andi & komunitasnya : Eyhi Cinta, Inalovepink, Shinta, Sinta, Yani, Agnes, Yessy, Ira, Aryo, Pampam, Simbah, Ndro, Haerul, Ara, Wawan, Muly, Rodo, dll.

Teman2 TI ’97 Atma Jaya : Opi, Bonny, Adam, Alva, Wahyu, Bayu, Endit, Brondong, Vero, Victor, Ruri, Frans, Saylow  & yg lainnya.

Ronang, Nico Sitepu, Goceng & Ezra Wilar atas bantuan & masukannya.

Teman2 kontrakan ‘97/’98 Gg. Mangga, Janti : Victor, mba’ Nonon, Firdaus, Santo, Simon, Arika, Eko, Dede, Rahmat & Gober.

Temen2 komunitas Gg. Nakula Angk. 2003/2004 Stenly, Sam, Harta, Andi, Vero, Wina, Evi, Roni, Agung, Bang Andi, Koming, Jery, Yanti, Sandra, Febi, Menteb, Intan, Neni, Amos, Dewi, Grace, Lidya, Lince, Yeny, Feby & “M”, seluruh temen2 anggota & PH UKM PMK EXODUS “ExoSquad” utk kebersamaannya, dorongan, semangat & doanya. Temen2 dr Balikpapan, Astih, Lia & Tana Toraja.

Jogjakarta

Untuk warung makan, lesehan, tongkrongan, kontrakan, kos2an, jalan raya, wanita2, tempat wisata, pekerja2, seniman2, Gereja2 & Newyorkarto Hadiningrat, Digitalmediawork, Digitach, Distro 347 boardriderco., Distro2 Bandung & Jogja, Trolley, Ripple, Blank!, Board Riders, Surf Time, Outmags, Hai, MTV Trax, Supra KT 4333 AQ, HP Sony Ericsson T100, Hardware & Software. 
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