INTISARI


“SISTEM INFORMASI AKADEMIK DI STMIK AKAKOM JOGJAKRTA BERBASIS WEB” adalah suatu sistem yang memberikan berbagai macam informasi akademik yang ada di STMIK AKAKOM Jogjakarta. Untuk dapat mengaksesnya diperlukan Login untuk Dosen dan Mahasiswa, sedangkan untuk Umum tidak perlu. Informasi yang dapat diakses oleh Mahasiswa adalah Tentang STMIK AKAKOM, Jurusan, Kelas, Mata Kuliah, Dosen, KRS, Jadwal Kuliah, Jadwal Ujian, Nilai, Pengumuman dan Edit Password. Informasi yang dapat diakses oleh Dosen adalah Tentang STMIK AKAKOM, Jurusan, Kelas, Mata Kuliah, Dosen, Jadwal Kuliah, Jadwal Ujian, Pengumuman, dan Edit Password. Untuk Umum hanya dapat mengkases Tentang STMIK AKAKOM, Jurusan, Kelas, Mata Kuliah, Dosen dan Pengumuman.


Seluruh data-data atau informasi-informasi yang ditampilkan di dalam web sesuai dengan data atau informasi yang di masukkan melalui program lokalnya. Untuk program lokalnya hanya dapat diakses oleh Admin atau pihak dari sekolah tinggi yang mempunyai wewenang dan tanggung jawab.


Dengan adanya sistem informasi akademik yang berbasis web ini akan sangat membantu baik untuk pihak sekolah tinggi, mahasiswa, dosen, dan umum. Untuk pihak sekolah tinggi dapat memberikan promosi dan informasi ke seluruh penjuru dunia yang terhubung dengan jaringan internet. Terutama untuk mahasiswa yang terbantu dengan adanya system informasi akademik ini. Mahasiswa dapat mengksesnya melalui komputer yang terhubung dengan jaringan internet di mana saja dan kapan saja tanpa harus pergi ke kampus. Dan untuk pengguna umum mendapat informasi yang lebih lengkap dari informasi yang mungkin telah didapat sebelumnya.
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