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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Dunia teknologi dan informasi khususnya dunia komputer berkembang begitu cepat, karena dianggap dapat memenuhi kebutuhan penggunanya. Dengan menggunakan fasilitas yang tersedia pada teknologi ini, maka aktifitas sehari-hari dapat dirasakan lebih ringan  baik untuk kalangan yang bergerak langsung dalam dunia teknologi itu sendiri, instansi-instansi pemerintah, swasta, sosial atau bahkan masyarakat luas sesuai dengan kebutuhannya terhadap teknologi tersebut.

Salah satu teknologi komputer yang populer adalah teknologi informasi, dengan kemajuan teknologi komputer terutama pada perangakat lunak sangat membantu dalam kegiatan sehari – hari untuk mempermudah pekerjaan. Selain itu teknologi komputer sangat dibutuhkan untuk menghadapi era Globalisasi. Kemampuannya menyajikan informasi atau memecahkan masalah secara cepat dan akurat menjadikan teknologi komputer sebagai prioritas pilihan dalam menyampaikan visi dan misi atau informasi dari sebuah instansi atau komunitas tertentu. Penyampaian ini dapat dilakukan dengan berbagai cara, mulai dari perhitungan data atau pertukaran data elektronik. 
Dengan nilai plus yang dimiliki oleh teknologi komputer ini, tidak heran jika berbagai istansi atau organisasi memanfaatkannya sebagai media yang dapat membantu pekerjaan.

Penggunaan komputer di bengkel untuk alat bantu dapat dilakukan untuk meningkatkan pelayanan terhadap pelanggan, dimana dengan program aplikasi komputer dapat melakukan perhitungan dengan lebih akurat dan lebih cepat. Untuk menghasilkan perhitungan transaksi serta perhitungan pemasukan dan pengeluaran di perusahaan yang benar dan cepat, maka komputer sebagai alat pengolah data 
merupakan sarana yang tepat untuk menangani hal-hal yang dilakukan secara rutin, selain itu komputer mempunyai ketelitian yang tinggi untuk melakukan perhitungan transaksi-transaksi di bengkel Synthetic Motor.

1.2  Tujuan dan Manfaat Penulisan 

Adapun tujuan dari penelitian dalam  tugas akhir ini adalah : 

· Sebagai fasilitas tambahan untuk membantu pemilik bengkel dalam mengelola bengkel, yang pada akhirnya aplikasi ini diharapkan dapat menjadi faktor penting dalam sistem bengkel itu sendiri.

· Untuk memper cepat dan memper mudah transaksi di bengkel Synthetic Motor.
· Sebagai tahap pembelajaran terhadap teknologi komputer bagi seorang pemilik bengkel. 

Sedangkan manfaat penulisan ini di harapkan mahasiswa dapat memperluas wawasan dengan membandingkan ilmu yang didapat di bangku kuliah dengan kerja nyata, sehingga apabila memasuki dunia kerja di harapkan mahasiswa mampu mengaktualisasikan ilmu yang diperolehnya.   

1.3  Batasan Masalah


Dikarenakan banyaknya permasalahan yang ada di Bengkel Synthetic Motor maka tidak memungkinkan untuk dibahas satu persatu. Maka dari itu, yang akan dibahas yaitu hanya transaksi pembayaran jasa servis dan penggantian suku cadang.
Di program ini tidak mengimplementasikan masalah sistem keuangan perusahaan misalnya dalam hal perhitungan keuntungan, penggajian karyawan dan juga permasalahan pengembalian barang atau retur. Masalah yang akan diambil untuk di jadikan bentuk pengolahan data secara komputerisasi antara lain:
1. Pengolahan data jasa servis
2. Pengolahan data Motor

3. Pengolahan data suku cadang

1.4  Metode Pengumpulan Data
Adapun cara-cara yang digunakan untuk mengumpulkan data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini antara lain :

1. Wawancara langsung dengan pemilik  serta mekanik bengkel Synthetic Motor mengenai pengolahan data pembelian keperluan bengkel dan mekanisme penjualan jasa servis.

2. Observasi. 

Observasi dilakukan dengan cara mengamati mekanik yang sedang melakukan kegiatan  menyervis motor dan transaksi pembayaran.

3. Studi literatur

Yaitu dengan membaca buku-buku yang berkaitan dengan sistem pengolahan data pembelian dan penjualan jasa serta aplikasinya dengan komputer.

1.5  Sistematika Penulisan

Adapun penyusunan sistematika dalam laporan tugas akhis ini adalah sebagai berikut :

BAB I  Pendahuluan 

Pada bab ini meliputi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan     masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II  Landasan Teori

Sedangkan pada bab ini akan dijelaskan tentang gambaran umum Bengkel Synthetic Motor, khususnya tentang pembelian sukucadang dan sistem transaksi pembayaran jasa servis. Serta penjelasan singkat tentang bahasa pemrograman Borland C++ Builder dan teori-teori yang berhubungan dalam penulisan Tugas Akhir ini. 

BAB III Analisis dan Perancangan SISTEM

Meliputi perancangan sistem perangkat keras dan perangkat lunak, rancangan bagan alir sistem dan penjelasannya, rancangan basis data, rancangan masukan serta rancangan keluaran.

BAB IV Hasil dan Pembahasan 

Pada bab ini akan dijelaskan mengenai spesifikasi serta prosedur     pelaksanaan program.

BAB V  Kesimpulan dan saran

Pada bab yang terakhir ini akan berisi kesimpulan penelitian dan saran dari penulis yang berkaitan dengan pengembangan lebih lanjut dari Aplikasi yang telah dibangun.
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