MOTTO

Orang yang ingin sukses harus selalu berfikir tentang keberhasilan, kreatif dan diatas semuanya itu dia harus optimis. 

      (Dr. Orison Sweet Marder)

Menyadari bahwa engkau bodoh adalah langkah yang besar menuju pengetahuan.

(Disraeli)

Yang dinamakan kekayaan bukanlah banyaknya harta-benda tetapi kekayaan yang sebenarnya ialah kekayaan jiwa (hati)

(H.R. Abu Yu’la)

INTISARI

Data yang telah dikumpulkan, baik berasal dari populasi ataupun dari sampel untuk keperluan laporan dan atau analisis selanjutnya, perlu diatur, disusun, disajikan dalam bentuk yang jelas dan baik. Garis besarnya ada dua cara penyajian data yang sering dipakai ialah tabel (misalnya distribusi frekuensi) dan grafik. Program penyajian data dengan distribusi frekuensi, pengukuran nilai sentral, pengukuran nilai dispersi dan grafik ini bertujuan untuk memecahkan masalah tersebut berdasarkan teori-teori yang telah didapatkan. 

Untuk dapat menganalisis data angka yang banyak, terlebih dahulu kita perlu menyusun secara sistematik ke dalam distribusi frekuensi. Distribusi frekuensi adalah mendistribusikan data ke dalam beberapa kelas atau kategori, kemudian menentukan banyaknya individu yang termasuk kelas tertentu yang disebut frekuensi kelas (class frequency).

Dengan menggunakan Delphi dapat membangun berbagai aplikasi Windows (permainan, multimedia, database, dan lain-lain) dengan cepat dan mudah. Program penyajian data dengan distribusi frekuensi, pengukuran nilai sentral, pengukuran nilai dispersi dan grafik dibuat dengan menggunakan Delphi dengan bantuan komponen Stringgrid dan Chart yang ada pada Tab Additional. Dengan menggunakan stringgrid   akan memudahkan dalam pengaturan penyajian dan memudahkan dalam proses pengukuran nilai dan menggunakan komponen Chart dalam  pembuatan grafik akan memudahkan dalam beberapa bentuk jenis grafik.

Hasil dari program penyajian data dengan distribusi frekuensi, pengukuran nilai sentral, pengukuran nilai dispersi dan grafik ini adalah input data, pengukuran nilai sentral yang berupa mean, median, modus, kuartil, sedangkan untuk pengukuran nilai dispersi berupa range, deviasi kuartil, deviasi rata-rata, deviasi standar, koefisien variasi, dan koefisien variasi kuartil. Dan grafik berupa garis, lingkaran, dan batang. Khusus untuk data berkelompok ditambah grafik berbentuk poligon. 
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