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Dengan menyebut nama Allah Yang Maha Pengasih lagi Maha Penyayang, karya kecil ini penulis persembahkan untuk orang-orang yang penulis cintai dan sayangi
● Ibu tercinta yang telah memberikan semangat dan curahan kasih sayangnya dan yang telah mendo’akan kebaikan bagi penulis. ● Ka2k ku Doni yang selalu mengejek dan memanjakanku

● Untuk bu Indra yang telah membimbingku selama mengerjakan tugas akhir hingga selesai, Pak Badiyanto yang sudah membantuku dalam meyelesaikan program.

● Terima kasih juga buat Iponk_cute dan Indah karena kalian juga tugas ahhirku dapat terselesaikan,

● Serta untuk teman2  yang telah memberiku dukungan dan semangat yaitu, Umi, Vera, Kusyani, Else, Trio, Lifna, Agus, Rizqi, Elly, dan Novi.

● Dan buat seseorang yang slalu ada dihati berkat engkau aku dapat merasakan cinta pertama sekaligus patah hati namun engkau memberiku semangat dan dukungan
MOTTO

“ Demi masa. Sesungguhnya manusia itu benar-benar berada dalam kerugian, kecuali orang-orang yang beriman dan mengerjakan amal sholeh dan nasehat-menasehati dalam mentaati kebenaran dan nasehat-menasehati dalam kesabaran “

( Q.S. : Al Ashr : 1-3 )

“ Dan carilah pertolongan ( Allah ) dengan sabar dan sholat, dan sesungguhnya itu adalah berat kecuali untuk orang-orang yang khusyu’ “

( Q.S. : Al Baqoroh : 45 )

“ Sesungguhnya Allah tidak memandang bentuk rupa dan hartamu, tetapi Dia memandang hati dan perbuatanmu “

( H.R. Muslim – At Targhib )

“ Sesungguhnya kita lemah yang kuat hanyalah Allah, kalaupun kita bisa melakukan atau mengerjakan sesuatu itu pasti karena pertolongan Allah, hidup ini akan menjadi mudah bila kita dekat dengan Allah ”
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Assalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatu

Alhamdulillah, segala puji syukur penulis ucapkan kehadirat Allah SWT yang telah senantiasa melimpahkan karunianya kepada kita semua dan yang senantiasa menolong hamba-hamba-Nya yang meminta tolong kepada-Nya. Dan Sholawat serta salam penulis sampaikan kepada Nabi Muhammad saw yang telah mengorbankan seluruh harta, waktu dan dirinya untuk menyebarkan agama Islam.

Penulis merasa berlega hati telah menyelesaikan tugas penyusunan Karya Tulis ini dengan judul “ Sistem Informsi Prosedur Pembuatan Kartu Penduduk Di Kelurahan Karangwaru Kecamatan Tegalrejo Yogyakarta “. Ini semua adalah karena rahmat dan pertolongan dari Allah SWT .

Penulis juga ucapkan banyak terima kasih kepada berbagai pihak yang telah membantu di dalam penulisan Karya Tulis ini. Dengan kerendahan hati penulis mengucapkan terima kasih kepada :

1. Prof. Dr. Ir. Prayoto, M.Sc selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

2. Ir. M. Guntara, M.T.  selaku Pembantu Ketua I Bidang Akademik di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

3. Ir. Sudarmanto, M.T. selaku Ketua Jurusan Manajemen Informatika di  Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

4. Indra Yatini Buryadi, S.Kom, M.Kom. sebagai dosen pembimbing yang telah banyak membantu  dalam memberikan petunjuk, pengarahan serta bimbingan yang besar dalam karya tulis ini.

5. Seluruh staf dan karyawan STMIK AKAKOM Yogyakarta yang banyak membantu lancarnya segala aktivitas penulisan karya tulis.

6. Semua pihak yang telah membantu sampai terselesaikannya penyusunan karya tulis.

Penulis berharap semoga Karya Tulis ini bisa bermanfaat bagi para pembaca dan penulis menyadari bahwa masih banyak kekurangan- kekurangan dalam penulisan Karya Tulis ini, oleh karena itu penulis tidak menutup adanya saran dan kritik yang sifatnya membangun demi mencapai kesempurnaan. Dan semoga semua bantuan dari semua pihak di atas menjadi amal sholeh dan mendapatkan balasan yang lebih baik lagi dari Allah SWT. Amin  

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatu

Yogyakarta,  Agustus 2007
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