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BAB I

PENDAHULUAN
1.1      Latar Belakang Masalah

Kartu Tanda Penduduk atau yang disingkat dengan KTP merupakan jenis kartu identitas berukuran kecil yang berfungsi sebagai identitas diri yang dapat dipergunakan untuk segala keperluan. Kartu ini dibuat dan dirancang secara khusus sebagai tanda pengenal yang harus dimiliki setiap orang yang tinggal dan menetap di wilayah tersebut sebagai penduduk asli.

Kartu Tanda Penduduk ini awalnya dibuat secara manual dengan menggunakan banyak pengecekan terutama pengecekan semua surat menjadi syarat utama pembentukan kartu ini, sehingga terkadang bisa memakan waktu sampai berhari-hari. Maka untuk mengatasi masalah dalam proses pembuatan Kartu Tanda Penduduk ini, diperlukan adanya prosedur. Data-data yang dirancang dan dimasukkan ke dalam suatu system informasi terbaru yang telah disusun rapi dengan harapan bisa memberikan kemudahan, kecepatan dan ketahapan dalam memperoleh informasi yang akan dipergunakan untuk perkembangan bagi data selanjutnya.

Untuk itu computer sebagai alat bantu system informasi merupakan sarana yang tepat untuk menangani berbagai hal yang bersifat simple. Disamping itu computer juga mempunyai kelebihan lebih tinggi yaitu dalam hal ketelitian, sebagai daya tampung pengingat yang besar serta kecepatan proses sangat efisien, sehingga tidak perlu mengeluarkan tenaga yang banyak, jadi sangat tepat jika kita memilih computer sebagai sarana untuk menangani masalah Prosedur Pembuatan Kartu Tanda Penduduk ini.

Maka dengan alasan tersebut, dapat diambil topik dengan judul Sistem Informasi Prosedur Kartu Tanda Penduduk Di Kelurahan Karangwaru Kecamatan Tegalrejo Yogyakarta.

1.2       Maksud

Maksud daripada penulisan karya tulis dengan judul Sistem Prosedur Pembuatan Kartu Tanda Penduduk di Kelurahan Karangwaru Kecamatan Tegalrejo Yogyakarta adalah membuat perangkat lunak berupa program yang dapat digunakan untuk mengatur pola prosedur dalam pembuatan KTP di Kelurahan Karangwaru Kecamatan Tegalrejo. 
1.3       Tujuan
Tujuan daripada penulisan karya tulis ini adalah untuk mengetahui secara lebih rinci pola prosedur pembuatan Kartu Tanda Penduduk di kelurahan Karangwaru kecamatan Tegalrejo Yogyakarta
1.4       Pokok Masalah

Pokok masalah yang menjadi alasan didalam penyusunan karya tulis ini adalah 

1. Mengenai prosedur pembuatan Kartu Tanda Penduduk.

2. Cara mendapatkan informasi yang cepat dan tepat serta tidak memakan waktu yang lama.

1.5 
Batasan Masalah

Batasan masalah dalam Sistem Informasi Prosedur Pembuatan Kartu Tanda Penduduk ini terbatas pada prosedur pembuatan kartu tanda penduduk saja yang dilakukan oleh pegawai kelurahan kepada masyarakat pada umumnya.

Data-data yang diperiksa ke dalam system berupa :

1. Daftar Data Nama Ketua RW

2. Daftar Data Nama Ketua RT

3. Daftar Data Kepala Keluarga

4. Laporan Kartu Keluarga

5. Daftar Data Penduduk Keseluruhan

6. Daftar Data Penduduk Per RT

7. Laporan Surat Pengantar RT

8. Laporan Formulir Permohonan KTP

9. Laporan KTP
1.6       Sistematika Penulisan Karya Tulis
Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN

Berisikan latar belakang masalah, maksud, tujuan, pokok masalah, batasan masalah dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB II LANDASAN TEORI

Pada bab kedua ini, akan dijelaskan mengenai kantor KELURAHAN KARANGWARU YOGYAKARTA dan sistematika pengolahan data yang terjadi secara garis besar serta perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan
BAB III ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM 

Pada bab ketiga ini, akan dijelaskan mengenai sistem, perancangan basis data, diagram alir sistem serta perancangan masukan dan keluaran
BAB IV HASIL DAN PEMBAHASAN

Pada bab keempat ini, akan dijelaskan mengenai tampilan aplikasi dan tata cara menjalankan program aplikasi. Selain itu juga berisi tentang hasil (output) dari program yang telah dibuat dan hasil pengamatannya. 
BAB V KESIMPULAN DAN SARAN

Pada bab V berisi :

5.1. Kesimpulan

Berisi kesimpulan mengenai hasil penelitian, keunggulan dan kelemahan sistem yang telah di buat. 

5.2. Saran

Berisi untuk memperbaiki kelemahan program yang telah dibuat.
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