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BAB I

PENDAHULUAN
1.1
 Latar Belakang Masalah


World Wide Web (WWW), lebih dikenal dengan web, merupakan salah satu layanan yang didapat oleh pemakai komputer yang terhubung ke Internet. Web pada awalnya adalah ruang informasi dalam Internet, dengan menggunakan teknologi hypertext, pemakai dituntun untuk menemukan informasi dengan mengikuti link yang disediakan dalam dokumen web yang ditampilkan dalam browser web.

Kini Internet identik dengan web, karena kepopuleran web sebagai standar interface pada layanan-layanan yang ada di Internet, yang dari awalnya sebagai penyedia informasi, kini digunakan juga untuk komunikasi dari email sampai chatting, sampai dengan melakukan transaksi bisnis (e-commerce).

Selain itu web telah diadopsi oleh perusahaan sebagai bagian dari strategi teknologi informasinya, karena beberapa alasan,

1) akses informasi mudah,
2) setup server lebih mudah,

3) informasi mudah didistribusikan, dan

4) bebas platform artinya informasi dapat disajikan oleh browser web pada sistem operasi mana saja karena adanya standar dokumen sehingga berbagai tipe data dapat disajikan.

Berdiri sejak 20 September 1996, CV. Wahana Tumbuh Makmur mengalami peningkatan produksi yang sangat pesat. Perusahaan yang bergerak dibidang kerajinan batu alam ini sudah banyak memproduksi berbagai jenis kerajinan batu diantaranya adalah Handicraft Stone, Garden Stone Accesoriess dan masih banyak jenis kategori lainnya. Oleh semakin bertambah banyaknya jenis-jenis kerajinan batu yang dapat diproduksi oleh perusahaan ini, maka CV. Wahana Tumbuh Makmur merasa kesulitan untuk mempublikasikan serta memperkenalkan  produk-produknya dalam bentuk brosur dan katalog. Hal ini tentu saja tidak efisien dalam segi biaya waktu. Ini dikarenakan jenis produk yang selalu bertambah dan selalu berubah sehingga mengaharuskan perusahaan membuat dan mengeluarkan biaya tambahan lagi untuk meng-update brosur atau katalog baru yang lebih lengkap. Belum lagi dalam hal distribusi brosur dan katalog tersebut ke masyarakat luas. Hal ini tentu saja sangat memakan banyak waktu untuk memperkenalkan dan memperluas promosi perusahaan ke masyarakat. Seiring dengan kemajuan perdagangan di atas teknologi Internet, atau yang lebih dikenal dengan istilah e-commerce (electronic commerce), akhir-akhir ini telah semakin marak dengan bermunculannya ribuan perusahaan yang menawarkan barang dagangannya diatas website. Dengan cara membuat ‘toko’ online, kita sudah dapat melakukan berbagai transaksi di Internet. Toko ini pada prinsipnya adalah sebuah website (homepage) yang berisi katalog barang yang hendak dijual, dimana pengunjung toko dapat memesan barang yang dikehendaki. Sistem katalog dan pemesanan barang ini adalah sebuah aplikasi database yang terkoneksi ke sebuah server database. 
1.2 
Tujuan Penulisan


Sesuai dengan latar belakang masalah diatas, maka tujuan penulisan ini adalah menciptakan suatu bentuk baru dalam penyampaian informasi mengenai bagaimana data-data tentang produk serta sistem pengolahan data pemesanan batu alam di CV. Wahana Tumbuh Makmur dapat dituangkan kedalam sistem pengolahan data pemesanan batu alam berbasis internet sehingga menjadi suatu sistem informasi yang dinamis, handal, serta efisien dalam segi biaya dan waktu.

Selain itu tujuan lainnya adalah :

1) membantu masyarakat mendapatkan informasi tentang produk-produk kerajinan batu yang berkualitas dengan mudah dan cepat.

2) memudahkan pembeli untuk melakukan pemesanan produk kerajinan batu yang dikehendaki.
3) membantu mahasiswa untuk penelitian.

4) bertukar informasi dengan pemakai atau pengguna homepage tentang pengalaman-pengalaman mengenai kerajinan batu.

1.3 
Pokok Permasalahan

Pokok masalah yang akan dikerjakan dalam penulisan skripsi ini adalah mengenai pengetahuan dari hal-hal tentang keaneka ragaman kerajinan batu yang selanjutnya dituangkan dalam bentuk sistem pengolahan data pemesanan batu alam berbasis Internet untuk menghasilkan suatu informasi tentang kerajinan batu yang menarik, dan efisien.
1.4 
Batasan Masalah

Pemrosesan transaksi yang digunakan dalam sistem pengolahan data pemesanan batu alam  di C.V. Wahana Tumbuh Makmur ini adalah menggunakan sistem transfer sehingga dibatasi permasalahannya yaitu :
1) konsumen diminta untuk menjadi anggota terlebih dahulu dengan mengisi formulir beserta username dan password.
2) konsumen hanya boleh menggunakan alamat penagihan yang sama dengan alamat pengiriman

3) harga produk sudah termasuk ongkos kirim.

4) setelah itu, total pemesanannya akan ditampilkan.
5) tampilan terakhir adalah ucapan terima kasih.
6) Untuk sementara konsumen yang dilayani hanya untuk wilayah pulau Jawa.

7) sistem pembayaran pada sistem ini menggunakan sistem transfer dimana pemesan mentransfer sejumlah uang ke rekening perusahaan melalui Bank yang telah ditentukan pemesan.
8) pemrosesan kartu kredit tidak diimplementasikan pada aplikasi pemesanan.
9) produk yang ditampilkan dianggap jumlah stoknya selalu tersedia.

1.5 
Metode Penelitian


Untuk memperoleh data dan informasi yang diperlukan dalam menunjang kelancaran penyusunan skripsi ini digunakan metode antara lain :

1) wawancara langsung dengan pemilik perusahaan CV. Wahana Tumbuh Makmur.

2) mempelajari brosur dan katalog yang ada.

3) studi pustaka, yaitu dengan mengumpulkan, mempelajari dan memahami berbagai teori yang ada pada buku-buku atau literature yang relevan dengan permasalahan yang akan dibahas, kemudian teori tersebut digunakan sebagai landasan untuk melakukan pembahasan. 
1.6 
Sistematika Penulisan


Agar penyelesaian dan pembahasan dapat lebih terinci, sistematis dan agar lebih mempermudahkan penalaran masalah, maka selanjutnya penulisan dan pembahasan dalam skripsi ini disusun melalui sistematika penulisan sebagai berikut.
BAB
I.
Pendahuluan

Bab ini membahas latar belakang masalah, pokok permasalahan,  batasan masalah, tujuan penulisan, metode penelitian dan sistematika penulisan.
BAB
II
Landasan Teori

Bab ini membahas tentang tinjauan umum mengenai situs web, konsep e-commerce, konsep basis data, relasi entitas, internet, HTML, PHP dan MySQL.

BAB
III
Perancangan Sistem

Bab ini berisi tentang perancangan sistem yang meliputi perancangan basis data, Entity Relationship (E-R), perancangan berkas, dan perancangan tampilan.
BAB
IV
Implementasi dan Pembahasan Program

Pada bab ini akan membahas pemilihan bahasa pemrograman dan fungsi dan algoritma dari masing-masing program sehingga bisa menghasilkan keluaran yang berupa informasi yang bermanfaat bagi pemakai.

BAB
V
Kesimpulan dan Saran



Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran.
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