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BAB I

PENDAHULUAN
1.1      Latar Belakang Masalah

Dalam era teknologi yang semakin canggih dan berkembang ini, manusia mempunyai keinginan-keinginan yang diharapan dapat terpenuhi sesuai dengan tujuan yang ingin dicapai. Semakin berkembang negara dan semakin bervariasi juga kebutuhannya, Sumber Daya Manusia (SDM) sangat berpengaruh terhadap operasi suatu perusahaan, maka sudah selayaknya SDM dikelola dengan sebaik mungkin. 
Secara umum karyawan mempunyai peluang untuk mengembangkan kemampuan kerjanya sampai tingkat yang maksimal serta mempunyai rasa tanggung jawab yang besar dalam menjalankan tugasnya dengan baik. Setiap perusahaan menginginkan karyawan dapat meningkatkan kemampuan dan ketrampilan manajerial yang perlu dikuasai oleh setiap manager oraganisasi. Manager mempunyai tanggung jawab untuk membantu bawahannya melaksanakan tugas-tugasnya secara efektif dan efisien.

Dari latar belakang diatas maka tertarik untuk mengadakan penelitian dengan judul “SISTEM INFORMASI PENGOLAHAN DATA KARYAWAN DI PT. MADUBARU PG/PS MADUKISMO”. Dengan adanya teknologi komputer pekerjaan yang dilakukan oleh seorang pegawai untuk menangani suatu masalah dapat dilaksanakan secara cepat dan tepat.

Untuk menangani masalah tersebut maka dibutuhkan perangkat keras maupun perangkat lunak beserta program aplikasinya.

Oleh karena itu, penulis membuat suatu program dengan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0. yang bertujuan untuk memudahkan pengolahan data kepada karyawan. Dengan demikian proses pencatatan dapat diselesaikan lebih cepat dan tepat. 

1.2       Maksud

Maksud daripada penulisan karya tulis dengan judul Sistem Pengolahan Data Karyawan di PT. Madubaru PG/PS Madukismo adalah membuat perangkat lunak berupa program yang dapat digunakan untuk mengolah data karyawan di PT. Madubaru PG/PS Madukismo.
1.3       Tujuan

Tujuan  karya tulis dengan mengambil permasalahan Sistem Pengolahan Data Karyawan di  PT. MADUBARU PG/PS MADUKISMO adalah :

1. Untuk membantu mengatasi masalah dalam pengolahan data karyawan di PT. MADUBARU PG/PS MADUKISMO sehingga diharapkan dengan pelayanan yang cepat akan memungkinkan perusahaan dapat berkembang dengan lebih cepat.

2. Untuk memanfaatkan komputer sebagai media pengolahan data sehingga mendapatkan informasi yang cepat dan benar sehingga diperoleh efisiensi waktu.
1.4       Pokok Masalah

Pokok masalah yang akan dibahas pada sistem ini yaitu dengan merumuskan satu permasalahan yaitu dengan mengolah data karyawan yang ada di PT MADUBARU PG/PS MADUKISMO  serta pembuatan laporan yang menghasilkan informasi-informasi yang dibutuhkan oleh perusahaan tersebut.
1.5 
Batasan Masalah



Dengan banyaknya persoalan yang ada di PT. MADUBARU PG/PS MADUKISMO maka dalam penulisan karya tulis ini dibatasi  dalam sistem pengolahan data karyawan saja yang meliputi bagian, jabatan, naik jabatan, cuti, karyawan berhenti dan pensiun. Masalah keuangan atau penggajian tidak dibahas.
1.6       Sistematika Penulisan Karya Tulis
Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN

Pada bab pertama ini, akan dijelaskan mengenai latar belakang      masalah, rumusan masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan karya tulis, dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II LANDASAN TEORI
Pada bab kedua ini, akan dijelaskan mengenai PT. MADUBARU PG/PS MADUKISMO dan sistematika pengolahan data yang terjadi secara garis besar serta perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan
BAB III ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM 
Pada bab ketiga ini, akan dijelaskan mengenai sistem, perancangan basis data, diagram alir sistem serta perancangan masukan dan keluaran.
BAB IV HASIL DAN PEMBAHASAN

Pada bab keempat ini, akan dijelaskan mengenai tampilan aplikasi dan tata cara menjalankan program aplikasi. Selain itu juga berisi tentang hasil (output) dari program yang telah dibuat dan hasil pengamatannya. 
BAB V KESIMPULAN DAN SARAN

Pada bab V berisi :

5.1. Kesimpulan

Berisi kesimpulan mengenai hasil penelitian, keunggulan dan kelemahan sistem yang telah di buat. 

5.2. Saran

Berisi untuk memperbaiki kelemahan program yang telah dibuat.
DAFTAR PUSTAKA

Daftar pustaka ini berisi buku – buku yang digunakan sebagai pendukung (referensi ) dalam pembuatan karya tulis ini. 

LAMPIRAN

Lampiran berisi tentang kode program (listing), dan output  dari program yang dibuat. 
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