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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Dewasa ini perkembangan ilmu dan teknologi sangat pesat, khususnya dalam bidang komputer. Hal ini dapat dilihat bahwa komputer hampir menguasai semua bidang kehidupan masyarakat, baik bidang industri, perdagangan, pendidikan, keuangan dan bidang-bidang yang lain.

Dengan adanya jasa komputer ini, dimungkinkan proses otomatisasi akan dapat tercapai. Dengan adanya suatu sistem yang berbasis komputer, maka pengawasan dan hubungan antar bagian akan lebih terorganisir. Dengan demikian laporan yang disajikan tidak akan terlambat, karena keterlambatan dalam penyajian laporan akan mempengaruhi dalam pengambilan suatu keputusan.

Pada dasarnya teknologi komputer terdiri dari dua jenis perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (Sofware). Seiring berkembangnya perangkat lunak dan perangkat keras yang semakin canggih, internet hadir sebagi media komunikasi berbasis jaringan komputer dan telekomunikasi, masyarakat akan semakin mudah untuk berkomunikasi dan mencari informasi dengan menggunakan fasilitas pada internet. Dengan media internet bisa saling berkomunikasi dengan orang lain melalui fasilitas Video Conference maupun Electronic Mail (e-mail). Internet juga mempunyai banyak fasilitas lainnya seperti Telnet, Shell, File Transfer Protocol (FTP), Word Wide Web (WWW), WAIS dan lain sebagainya. Dengan berbagai macam fasilitas tersebut internet merupakan media komunikasi dan informasi yang efektif dan efisien, serta terbuka untuk siapa saja tanpa dibatasi oleh status pemakainya, oleh karena itu internet semakin popular dan dibutuhkan banyak orang.

Saat ini internet merupakan kebutuhan bagi banyak individu yang berkepentingan dalam mengakses informasi yang aktual dan terpadu. Selain itu internet membuka peluang untuk turut mempublikasikan informasi untuk individu lain. Dengan adanya model jaringan internet maupun intranet memungkinkan suatu organisisasi atau individu tersebut memasang situs web mereka sendiri dan menjadi bagian dari fenomena internet. Kehadiran situs web sebagi media publikasi sekaligus informasi membantu individu untuk menuangkan yang dibutuhkan, maupun yang ingin dipublikasikan.
PJ. Bintang Mujarab Super Banyumas merupakan perusahaan industri kecil yang bergerak dibidang produksi dan pemasaran jamu tradisional. Dalam penjualan hasil produksinya, agar penjualan yang dilakukan sesuai dengan yang diharapkan maka diperlukan publikasi mengenai informasi produk yang ditawarkan. Publikasi melalui internet merupakan suatu cara yang sangat baik, sebab selain efektif dan efisien waktu, juga meringankan biaya promosi. Selain itu juga, media internet merupakan media yang sedang trend untuk Masa sekarang ini dan dapat menjangkau cakupan wilayah yang sangat luas. Oleh karena itu perusahaan ini memerlukan suatu aplikasi sistem informasi yang berbasis web untuk dapat menyampaikan informasi yang dimiliki perusahaan  yang akan dihubungkan dalam media internet.

1.2 Pokok Permasalahan

Dalam rangka penyesuaian terhadap perkembangan teknologi komputer yang mengarah pada jaringan komunikasi komputer, diperlukan suatu pengembangan terhadap media komunikasi dengan menggunakan fasilitas internet. Dalam hal ini perusahaan jamu tradisional PJ. Bintang Mujarab Super dirasa perlu suatu media dan informasi yang efektif dan efisien. Untuk memenuhi kebutuhan tersebut, maka perlu dibangun suatu situs web untuk perusahaan jamu tradisional PJ. Bintang Mujarab Super yang berorientasi basis data. Hal ini disebabkan karena perusahaan ini bergerak dibidang pemasaran atau pendistribusian hasil-hasil produksi yaitu produk-produk jamu.

1.3 Batasan Masalahan

Penerapan situs web atau homepage pada perusahaan jamu tradisional PJ. Bintang Mujarab Super Banyumas terbatas mengenai informasi data pelanggan, dan informasi mengenai produk-produk dan daftar harga seluruh produk. Selain itu dalam situs web atau homepage yang dirancang juga memberikan suatu media untuk melakukan pembelian produk yang tersedia hanya untuk wilayah Jawa dan Sumatra.

1.4 Tujuan Penulisan

Tujuan penulisan skripsi ini adalah adalah :

a. Memenuhi syarat menyelesaikan pendidikan strata satu di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

b. Memberikan suatu karya mengenai sisitem informasi khususnya sistem informasi penjualan jamu tradisional PJ. Bintang Mujarab Super Banyumas. Hal ini dimaksudkan untuk memberikan kemudahan dalam menyebarluaskan informasi yang dimiliki perusahaan dan juga memberikan kemudahan kepada konsumen dalam melakukan proses pembelian barang melalui homepage yang dibangun. 

1.5 Metode Pengumpulan Data

Dalam penulisan skripsi mengenai sistem penjualan produksi jamu di PJ. Bintang Mujarab Super Banyumas berbasis internet ini, digunakan beberapa metode. Dalam hal ini digunakan metode pengumpulan data berupa :

1. Mengadakan tanya jawab (interview) dengan karyawan perusahaan jamu PJ. Bintang Mujarab Super Banyumas.

2. Studi Literatur yang berhubungan dengan tema dalam penyusunan skripsi.
1.6 Sistematika Penulisan

Secara garis besar, sistematika penulisan ini dibagi menjadi lima bab, yaitu:

BAB I
PENDAHULUAN

Berirsi tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.
BAB II
LANDASAN TEORI

Berisi mengenai landasan teori dalam pembuatan situs web atau homepage.
BAB III
ANALISIS PERANCANGAN SISTEM
Berisi mengenai proses perancangan sistem penjualan produksi jamu di PJ. Bintang Mujarab Super Banyumas berbasis internet.
BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN PROGRAM

Berisi mengenai implementasi dan pembahasan proses suatu prosedur dalam program.
BAB V
PENUTUP

Pada bagian ini berisi tentang kesimpulan dari hasil implementasi dan pembahasan program serta saran-saran yang diperlukan untuk pengembangan.
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