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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Saat ini Internet sudah dikenal luas oleh berbagai kalangan dan terbukti efektif untuk mencari informasi yang akurat. Biaya yang dikeluarkan relatif murah. Untuk menggunakan fasilitas ini sangat mudah dan tersedia di banyak tempat, bahkan dirumah sendiri. 

Berbagai ragam tanaman hias, dari mulai jenis bunga tagetes yang mudah sekali berbunga dengan intensitas yang tak henti-henti hingga jenis anggrek yang tergolong sulit berbunga, saat ini sudah sangat umum ditanam orang, baik sebagai penghilang stres atau mempercantik lingkungan maupun untuk komersial.

Sistem informasi tanaman hias ini merupakan alternatif bagaimana memberikan informasi tentang aneka tanaman hias dan cara mengatasi permasalahan yang timbul pada budi daya tanaman hias kepada mereka yang membutuhkan.

Tanaman hias yang rajin berbunga sangat diharapkan sekaligus membanggakan bagi hobiis atau pemilik tanaman hias. Terlebih bagi yang menjalankan budi daya untuk tujuan komersial. Sayangnya tak sedikit yang kecewa karena tanaman subur namun tidak mau berbunga atau jarang berbunga bahkan hanya sekali berbunga kemudian berhenti sama sekali. Di tambah lagi jika tanaman terserang hama. Penanganan yang tidak sesuai bisa mengakibatkan hama kebal terhadap pestisida dan mencemari lingkungan terutama bagi manusia. Bagi yang menekuni budi daya tanaman hias untuk mencari keuntungan hal ini tentu saja merugiakan. Untuk itu dibutuhkan perlakuan khusus agar tanaman hias tersebut rajin berbunga dan pengendalian hama pengganggu.

1.2  Pokok Permasalahan

Pokok permasalahan yang penulis bahas dalam penulisan skipsi ini adalah pengetahuan tentang macam tanaman hias  dalam bentuk sistem informasi tanaman hias dan permasalahan disekitarnya berbasis internet yang menghasilkan informasi yang cepat, tepat, akurat dan dengan tampilan yang menarik.

1.3  Batasan Masalah

Mengingat luasnya pokok permasalahan pada Sistem Informasi Tanaman Hias Berbasis Web ini maka dalam skripsi ini hanya terbatas pada macam tanaman hias,  deskripsinya, ,tips tentang perawatannya, hamanya yang menyerang  serta cara pembasmiannya juga visualisasi bentuk tanaman dan hama.

1.4  Tujuan Penulisan

Tujuan dari penulisan ini adalah untuk memberikan informasi mengenai tanaman hias dengan format yang lebih menarik. Diharapkan dengan bentuk ini akan menambah pengetahuan bagi hobiis  dan menarik minat para pemula untuk menekuninya sebagai hobi atau sebagai usaha.

1.5  Metode Penelitian 

Metode peneliatian yang digunakan dalam menyusun skripsi ini adalah studi pustaka, yaitu dengan mengumpulkan, mempelajari berbagai teori yang ada dalam buku-buku atau literatur yang relevan dengan permasalahan yang akan dibahas dan teori tersebut akan digunakan sebagai landasan untuk melakukan pembahasan.

1.6 Sistematika Penulisan

Adapun  sitematika penulisan ini adalah sebagai berikut :

BAB I  PENDAHULUAN

BAB ini membahas latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan penulisan, metode penelitian dan sistematika penulisan.

BAB II  LANDASAN TEORI

Bab ini membahas tentang tanaman hias berbunga, konsep basis data, relasi entensitas, internet, HTML, PHP dan MySQL.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisi tentang pengertian sistem, tahapan pekerjaan,  diagram arus data, perancangan basis data, diagram alir sistem,  Entity Relationship (E-R), perancangan masukan dan perancangan tampilan.

BAB IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN PROGRAM

Pada bab ini berisi akan dibahas tentang pemilihan bahasa pemrograman, fungsi, algoritma dan masing-masing program sehingga bisa menghasilkan keluaran yang berupa informasi yang bermanfaat bagi pemakai.

BAB V  KESIMPULAN DAN SARAN

Pada bab ini berisi kesimpulan dari skripsi dan saran. 
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