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BAB I 

PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang Masalah

Indonesia memiliki banyak potensi sumber daya manusia maupun sumber daya alam.  Sumber daya alam yang melimpah di bumi Indonesia sebenarnya merupakan aset dan potensi berharga bagi pengembangan ekonomi dan peningkatan taraf hidup masyarakat.  Potensi yang besar ini sebenarnya, dapat menjadi modal untuk pengembangan ekonomi negara Indonesia menuju kemakmuran. 

Kabupaten Ketapang yang terletak di Propinsi Kalimantan Barat, merupakan salah satu daerah yang juga mempunyai potensi sumber daya alam yang besar.  Potensi alamnya berupa hutan, pertambangan, lahan pertanian dan perkebunan serta sumber daya pariwisata.  Akan tetapi sumber daya alam tersebut belum diolah dan dikembangkan secara optimal.  Pengelolaan hutan sebagai kawasan penyangga lingkungan hidup, sering tidak mendapatkan perhatian yang memadai.  Demikian juga dengan bidang perkebunan dan pertanian  yang memiliki potensi berupa lahan yang luas, juga belum mendapatkan pengelolaan yang benar dan terpadu. Banyak di antara potensi sumber daya alam tersebut yang terbengkalai, tanpa mendapatkan pengelolaan yang benar, bahkan ada diantaranya yang belum tersentuh oleh pembangunan.  

Kesulitan terbesar Pemerintah Daerah Kabupaten Ketapang dalam usaha pengelolaan sumber daya alam adalah keterbatasan anggaran dana, kurang tersediaan sumber daya manusia yang potensial dan terbatasnya sarana dan prasarana penunjang. Untuk mengatasi kendala ini sudah saatnya Pemerintah Daerah Kabupaten Ketapang lebih aktif mempromosikan atau memperkenalkan daerah Kabupaten Ketapang secara umum terutama mengenai pelaksanaan  pemerintahan, kondisi daerah serta poternsi daerah keinvestor, baik investor local, investor nasional maupun invertor manca negara (intornasional) 

Salah satu sarana yang sangat efektif untuk kegiatan promosi daerah adalah dengan memanfaatkan kemajuan teknologi informasi yang berbasis internet. Internet merupakan salah satu hasil produk dari perkembangan teknologi informasi yang maju dengan pesat saat ini.  Menyebut internet berarti sama seperti kita menyebut modernisasi, globalisasi ataupun internasionalisasi.  Media internet sekarang ini sudah menjadi bagian dari kehidupan manusia modern.  Pengguna internet semakin bertambah tiap tahunnya, seiring dengan pertambahan jumlah kepemilikan komputer, telepon seluler ataupun Personal Digital Assistance (PDA).  

Selain itu internet mempunyai kemampuan dinamis dan interaktif.   Dinamis berarti bahwa internet akan selalu mengikuti perubahan-perubahan yang terjadi sesuai dengan tuntutan pengguna.  Sedangkan interaktif berarti bahwa terjadi komunikasi timbal balik antara pengguna dengan internet.  

Komunikasi antara pengguna dengan internet terjadi karena adanya dukungan pemrograman berbasis server side, dengan menggunakan server sebagai pusat pengolahan data dan client sebagai penampil hasil pengolahan data tersebut.  Sehingga pemanfaatan internet tidak hanya bersifat statis tetapi dinamis.

Sebagai salah satu media baru dalam dunia teknologi, maka internet dipandang oleh sebagian orang, sebagai media yang efektif dan efisien untuk menampilkan informasi dan promosi mengenai sesuatu hal.  Untuk itulah penulis mencoba menulis karya ilmiah mengenai Sistem Informasi Pemerintah Daerah Kabupaten Ketapang Berbasis Internet.

1.2   Tujuan Penulisan

Tujuan penulisan karya tulis ini adalah membuat website Pemerintah Daerah Kabupaten Ketapang yang terinteraksi  dengan menyediakan informasi potensi daerah, informasi data daerah, serta informasi lainnya yang berhubungan dengan kondisi daerah Kabupaten Ketapang, dengan harapan dapat memberi umpan balik yang positif terhadap perkembangan dan kemajuan daerah Kabupaten Ketapang dimasa yang akan datang. 

1.3   Pokok Masalah

Dari uraian latar belakang di atas, dapat diketahui bahwa kemampuan teknologi informasi yang sudah berkembang dengan pesat, tetapi belum dimanfaatkan secara optimal, sebagai media penyebarluasan informasi mengenai kondisi dan potensi daerah Kabupaten Ketapang.  Maka pokok masalah yang dibahas pada penulisan karya ilmiah ini adalah pemanfaatan internet sebagai media untuk menyebarkan informasi mengenai bidang pemerintahan dan  potensi daerah Kabupaten Ketapang.   Dengan penggunaan internet, maka diharapkan informasi yang disampaikan dapat diterima oleh seluruh pengguna internet di seluruh dunia tanpa terbatas oleh jarak dan waktu, sehingga salah satu misi pemerintah daerah Kabupaten Ketapang untuk mengundang investor dapat terwujud.

1.4    Batasan Masalah

Pada penulisan karya ilmiah ini akan dibatasi pada :  SISTEM INFORMASI  PEMERINTAH DAERAH KABUPATEN KETAPANG BERBASIS INTERNET.   Jadi pada penulisan skripsi ini, masalah yang dibahas dibatasi hanya pada penggunaan internet sebagai media penyebarluasan informasi tentang Pemerintah Daerah Kabupaten Ketapang.  Informasi yang disampaikan terdiri dari 2 (dua) bagian yaitu yang bersifat statis dan bersifat dinamis.

Adapun informasi yang disampaikan tersebut meliputi bidang pemerintahan, sejarah, lambang, geografis, sosial budaya, kependudukan, potensi wisata, dan potensi daerah,.

1.5     Metode Pengumpulan Data

Penulisan skripsi ini membutuhkan data-data sebagai bahan kajian atau sebagai informasi bagi pengembangan sistem dan penulisan karya ilmiah.   Adapun metode pengumpulan data, yang digunakan dalam penulisan skripsi ini adalah sebagai berikut :

a. Wawancara 

Wawancara ini dilakukan dengan cara tatap muka langsung dengan staff pegawai Pemerintahan Kabupaten Ketapang, untuk mengetahui informasi mengenai data dan kondisi daerah, nama instansi dan pejabat daerah,  potensi daerah yang ada Kabupaten Ketapang, serta informasi lainnya yang dipandang perlu dan berhubungan dengan penulisan karya ilmiah ini.

b. Observasi

Observasi dilakukan dengan pengamatan visual secara langsung di Kabupaten Ketapang, yang meliputi observasi di Kantor instansi pemerintahan dan observasi di lokasi obyek wisata.   

c. Studi Literatur

Kegiatan ini dilakukan dengan membaca buku-buku maupun referensi lain yang berkaitan dengan penulisan karya ilmiah  ini.

1.6   Sistematika Penulisan Skripsi

Adapun sistematika penyusunan skripsi ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut :

BAB I  
PENDAHULUAN

Pada bab ini menguraikan  tentang latar belakang permasalahan yang ada, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan  sistematika karya tulis ini.

BAB II  
LANDASAN TEORI

Pada bab ini akan menguraikan tentang sekilas tentang Kabupaten Ketapang, Pengertian Sistem, Pengertian Informasi, Perancangan Basis Data, Internet,  Pemrograman Server Side,  dan PHP serta MySQL..

BAB III 
ANALISA DAN PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan menguraikan tentang gambaran sistem yang dibuat, penjelasan sistem, perangkat pendukung, perancangan masukan dan perancangan output.

BAB IV 
IMPLEMENTASI PROGRAM

Pada bab ini akan menguraikan  tentang  spesifikasi program, algoritma program dan   langkah-langkah  menjalankan program serta contoh tampilan form dari implementasi program

BAB V 
PENUTUP

Pada bab ini akan menguraikan tentang kesimpulan yang dapat diambil dari penulisan karya tulis ini dan saran yang mungkin diberikan.










































































































