BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perubahan dunia dalam dekade terakhir sangat signifikan. Dengan berjalannya waktu semua informasi yang diperlukan akan berubah untuk itu sebuah karya seni juga dapat berubah. Perubahan yang dilakukan dari tanah liat mengikuti trend  yang ada. Dari tata warna, bentuk, dan gambar maka keramik di ”Bina Kreasi” mengadakan peningkatan dalam pengembangan yaitu dibuatnya Sistem Informasi Penjualan Keramik “Bina Kreasi” dengan harapan memberikan pelayanan dan informasi penjualan keramik yang dihasilkan secara cepat dan efisien serta cakupan pasar yang luas. 
Dalam bidang perdagangan, komputer memiliki nilai lebih dibanding pengolahan data secara manual yang masih banyak kelemahannya. Kelemahan yang ada seperti data yang sering hilang, mengakibatkan pelayanan yang kurang baik terhadap konsumen. Selain itu komputer dapat memberi kemudahan dalam mengambil keputsan, sekaligus memberikan bentuk informasi yang lebih efektif, efisien dan mudah dicerna kepada bagian yana membutuhkan informasi tersebut.

Hal-hal yang dirasakan dapat menjadi hambatan, untuk menyelesaikan masalaha yang dihadapi oleh toko tersebut perlu melakukan pembenahan dalam sistem yang diterapkan. Dengan adanya pembenahan ini diharapkan permasalahan yang sekarang dihadapi dapat ditanggulangi.
Dengan diadakan layanan informasi penjualan maka proses penginformasian penjualan keramik Bina Kreasi akan menjadi lebih mudah tanpa harus datang ke tokonya. Salah satu aspek keunggulan yang harus dibangun badan usaha adalah pengelolaan sistem informasi penjualan. Aspek dari informasi penjualan merupakan salah satu bagian yang penting dari pemasaran. Apabila badan usaha dapat meningkatkan informasinya dalam penjualan, maka akan memberikan dampak positif bagi kemajuan usaha-usaha dimasa yang akan datang. Atas dasar itulah maka pada tugas akhir ini diambil judul tentang “Sistem Informasi Penjualan Keramik diBina Kreasi Bantul”.

1.2 Maksud


Membuat suatu sistem pelayanan dan pengolahan data penjualan yang lebig efisien diToko Bina Kreasi.

1.3 Tujuan
1.  Membuat sistem informasi penjualan keramik dengan menggunakan program      PHP dan My SQL untuk basis datanya. 

2. Membuat aplikasi yang dapat digunakan oleh perusahaan keramik “Bina Kreasi”  sebagai sistem informasi 

1.4 Batasan Masalah
    
Karena keterbatasan waktu dan luasnya permasalahan, maka disini hanya dibatasi pada masalah informasi data penjualan secara tunai berdasarkan pemesanan dari client atau konsumen. Dasar-dasar yang ada adalah data barang, data konsumen, data penjualan, data pemesanan dan pencetakan laporan-laporan.
1.5 Metode Penelitian

Metode penelitian yang digunakan adalah :

1) Wawancara langsung kepada pemilik toko mengenai pengolahan data penjualannya.
2) Mempelajari bentuk formulir masukkan atau keluaran yang digunakan selama terjadi transaksi penjualan dan pembelian barang di toko Bina Kreasi.

3) Studi Pustaka yaitu metode yang digunakan penulis dengan mengumpulkan data dengan cara membaca bahan-bahan teori yang berhubungan dengan  permasalahan yang digunakan sebagai landasan untuk penulisan Karya Tulis.

1.6 Sistematika Penulisan 
BAB I  PENDAHULUAN


Berisi tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengambilan data, tujuan karya tulis dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II LANDASAN TEORI

            Dalam bab ini dibahas mengenai tinjauan umum, pengolahan data pembelian, pengolahan data penjualan barang di Toko Bina Kreasi dan sekilas tentang tentang PHP dan My SQL.

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Berisi tentang sistem perangkat keras yang digunakan, sistem perangkat lunak yang digunakan, konsep perancangan sistem basis data, bagan alir sistem dan penjelasannya, hubungan antar tabel, Struktur tabel yang digunakan, perancangan masukan dan perancangan keluaran.
BAB IV PROSEDUR PELAKSANAAN PROGRAM
Meliputi pembahasan program dan implementasi

BAB V KESIMPULAN DAN SARAN

Meliputi kesimpulan dan saran-saran
