HALAMAN PERSEMBAHAN

Allah SWT, yang telah memberikan rahmat, taufik dan hidayah-Nya serta senantiasa mendengar keluh kesah hati dan mengabulkan doa-ku.

Kedua Orang Tuaku, Bapakku Djuneadin dan Ibuku Sumartinah, terima kasih atas kasih sayang, doa, serta dukungan yang telah diberikan.

Adek-adekku, terimakasih atas doanya, buat adek Sari dan adek Yannie makasih buat dukungannya. Buat adek Yannie tingkatkan terus prestasi dalam belajarnya, semoga cita-citanya jadi seorang dokter terlaksana dan buat adek Sari jadi guru nggak jadi soal, tetap semangat. Mentari pagi di Jakarta besok bersinar lagi seiring keberhasilan kita meraih harapan yang tertunda,Amin.  
Seluruh keluarga besar Mbah Soyo yang tak henti-hentinya memberikan dukungan kepada kita para generasi muda untuk meraih kesuksesan.
Terima kasih buat teman-teman di Jakarta atas dukungan dan doanya, buat I klub & BPSK I (2003) sukses buat kalian, babeh dulu sama babeh sekarang atau babeh yang akan datang Insya Allah tetap babeh, tiada kata menyerah untuk selalu berkarya begitu pula sama kalian.

Terima kasih buat teman-teman di Jogja atas dukungan dan doanya,buat Kruing 15(2003), Kruing 14(2003), Team CT, Team Terro, Sawo group, kanoman army, perum Ambarrukmo regency I, PPSD station(Mr Cuk, Mr Bass, Mrs Dina, Mrs Frika and Mrs Yunita Kusuma), Gendhut and friend’s, new bonti’s(2007), van persie, milonista dan Galardia thanks for all, saya tahu akan jadi apa saya kelak karena usaha yang saya lakukan kini, tapi tanpa peran kalian, semua usahaku ibarat cerita klasik yang membosankan atau orang tidur yang sedang bermimpi.
Terima kasih boeat seloeroeh masyarakat Indonesia, saya bersyoekoer dapat bernafas diboemi Indonesia tercinta ini, moedah-moedahan saya dapat memberikan soembangsih saya pada negri ini,Amin.
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