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BAB 1
PENDAHULUAN
1.1 Latar belakang

Dengan perkembangan teknologi yang semakin pesat khususnya komputer, banyak hal yang dapat dilakukan dengan menggunakan komputer disamping untuk berkerja dapat juga untuk hiburan, denggan menggunakan fasilitas internet. Karena dengan internet akan membantu pekerjaan manusia menjadi lebih mudah dan lebih cepat, selain itu seorang user/pengguna tidak perlu lagi melakukan suatu kegiatan secara statis melainkan dapat dilakukan secara dinamis, karena sistim ini sedang dicanangkan untuk menuju era globalisasi di segala bidang. Dalam hal ini pokok masalah yang akan di kedepankan mengenai warnet, dimana untuk membantu user/pengguna dalam mengakses, mendownload, mengupload serta menjalankan aktifitas nya dengan menggunakan internet.

Sistem ini merupakan alat bantu yang digunakan dalam menghasilkan informasi yang cepat dan akurat salah satunya dengan menggunakan internet dalam pengolahan data demi membantu kelancaran dalam menyelesaikan pekerjaan.

Melihat banyaknya kegiatan internet, diperlukan penerimaan informasi dalam waktu yang cepat serta dengan ketepatan yang tinggi maka pihak wanet membutuhkan suatu sistem pencatatan yang efisien dan efektif. Oleh karena itu penulisan tugas akhir ini berjudul “ Komputerisasi Pengolahan Data Pendapatan Di Warnet  Frenzy Sleman “. 

Dengan adanya komputerisasi, akan disusun suatu aplikasi yang diharapkan dapat menunjang kegiatan yang dilakukan pada Warnet Frenzy  dan dapat meningkatkan pelayanan user.

1.2 Identifikasi Masalah
1. Dalam mengolah dokument masih dicatat secara manual.

2. Diperlukan waktu yang cukup lama untuk mengolah data dan butuh tenaga ekstra untuk meneliti satu demi satu data yang ada. 

3. Banyaknya dokumen yang beredar sehingga dapat memperlambat dan mempersulit dalam pengelolaan di Warnet Frenzy. 

1.3 Batasan Masalah

Melihat banyaknya permasalahan yang ada maka permasalahan akan dibatasi dengan pembuatan aplikasi untuk pengolahan data pendapatan di Warnet Frenzy yang berkisar tentang Pendapatan akses per periode,dimana penghitungan penggunaan internet adalah secara real time, diasumsikan perhitungan akses berdasarkan jam kedatangan atau jam masuk user dan Pendapatan dari penjualan barang. Demikian materi yang disajikan merupakan hal-hal yang berhubungan dengan Pendapatan di Warnet Frenzy Candi Gebang  Sleman.
1.4 Tujuan dan Manfaat 

1. Tujuan

Dengan menggunakan sistem komputerisasi pengolahan data tersebut, maka Warnet tersebut tidak perlu mengalami kesulitan untuk Mengolah nya dokumen yang ditulis secara manual, karena dapat dilakukan dengan mudah dan efektif. Dengan menggunakan sistem komputerisasi pengolahan data tersebut diharapkan pemilik Warnet dapat menunjang kegiatan yang dilakukan di Warnet Frenzy.
2. Manfaat 

a. Menambah pengetahuan mengenai pengembangan program aplikasi komputer.

b. Memberikan sumbangan pemikiran dalam pengembangan program aplikasi komputer pada Warnet Frenzy.
1.5 Sistematika 

Sistematika pada karya tulis ini dikelompokkan menjadi 5 bagian yang dijelaskan sebagai berikut :
BAB I PENDAHULUAN

Pada bagian bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, identifikasi masalah, batasan masalah, tujuan dan manfaat, serta sistematika tugas akhir.
BAB II LANDASAN TEORI
Pada bagian bab ini diuraikan tentang sejarah Warnet Frenzy Candi Gebang Sleman, Sistem Penyewaan Warnet, Sistem Pelayanan dan Penjualan Item, Operator Warnet, dasar-dasar pemrograman Visual Basic 6.0, konsep dasar sistem, definisi basis data dan mengenal Microsoft SQL Server 2000.
BAB III ANALISIS DAN PERANCANGAN
Pada bab yang ketiga ini akan melakukan beberapa pembahasan mengenai sistem diantaranya adalah sebagai berikut :

Perancangan sistem basis data, diagram relasi antar tabel, diagram alir sistem, rancangan masukan dan rancangan keluaran, sistem komputerisasi yang digunakan serta perangkat pendukungnya.

BAB IV PEMBAHASAN DAN IMPLEMENTASI
Bab ini membahas tentang bagaimana keterlibatan sistem yang digunakan dalam suatu paket program aplikasi atau bahasa pemrograman untuk menghasilkan suatu Sistem Pengolahan Data Pendapatan di Warnet Frenzy.

BAB V KESIMPULAN DAN SARAN
Bab ini menjelaskan mengenai kesimpulan dan saran-saran pada Komputerisasi Pengolahan Data Pendapatan di Warnet Frenzy.
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