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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Internet telah melakukan revolusi besar dalam dunia komputer dan komunikasi. Dengan ditemukannya telegraph, telepon, radio, televisi dan komputer telah terjadi tahapan baru dalam dunia komunikasi yang terintegrasi.

Internet adalah sebuah alat penyebaran informasi secara global, sebuah mekanisme penyebaran informasi dan sebuah media untuk berkolaborasi dan berinteraksi antar individu dengan menggunakan komputer tanpa terhalang batas geografis. Internet adalah sebuah contoh yang sukses dari sebuah innvestasi, dedikasi dan komitmen untuk sebuah riset dan pembangunan infrastruktur informasi.

Berkat kemajuan teknologi komputer, sekarang internet dapat dinikmati oleh sebagian besar masyarakat dunia. Internet bukan hanya digunakan untuk sarana informasi pendidikan dan hiburan saja, tetapi juga digunakan untuk perdagangan online atau yang dikenal dengan istilah e-commerce.

Electronic Commerce menggambarkan cakupan yang luas mengenai teknologi, proses dan praktek yang dapat melakukan transaksi bisnis tanpa menggunakan kertas sebagai sarana mekanisme transaksi. Hal ini bisa dilakukan dengan berbagai cara seperti melalui eMail, Electronic Data Interchange (EDI) atau melalui Word Wide Web. Electronic Commerce ini juga meliputi transaksi di dalam dan diantara sektor bisnis yang khusus (privat) dan umum (public), serta sistem yang melibatkan komunitas dalam negeri maupun internasional.

Web cepat sekali populer di lingkungan pengguna internet, karena kemudahan yang diberikan kepada pengguna internet untuk melakukan penelusuran, penjelajahan dan pencarian informasi (dikenal dengan istilah surfing internet).

Informasi yang disajikan dengan web menggunakan konsep multimedia, informasi dapat disajikan dengan menggunakan banyak media (teks, gambar, animasi dan suara). Suatu situs web akan dikenal dengan cepat  apabila informasi yang disajikan selalu up to date dan lengkap.

Penguasaan teknologi komunikasi terkini adalah hal yang sudah tidak bisa ditawar-tawar lagi. Siap tidak siap, semua pihak yang menggunakan komunikasi sebagai bagian dari proses aktivitasnya, dihadapkan pada pilihan yang tidak bisa dipilih-pilih lagi karena tuntutan global yang semakin nyata. Melalui keunggulan dalam hal komunikasi dan informasi, teknologi internet bisa dimanfaatkan untuk berbagai macam fungsi aktivitas bisnis seperti online store front, business to business links (B2B), business to consumer links (B2C), community sites, information/image sites dan masih banyak lagi fungsi kegunaan yang memunculkan marketspace sekaligus juga cyberconsumer.
1.2 Pokok Permasalahan

Internet telah menciptakan dunia baru bagi kehidupan manusia, sebuah dunia maya yang berisi informasi dengan bentuk yang sangat beragam. Berbagai informasi dalam berbagai bentuk dapat ditemukan dalam internet secara cepat, sehingga tidak heran jika pemakai internet meningkat secara tajam.

Dalam dunia modern ini Electronic Commerce telah memberikan pengaruh yang besar terhadap pertumbuhan tata sosial dan ekonomi masyarakat. Electronic Commerce telah menjadi bagian yang penting dari sektor bisnis khusus atau pun umum. Karena dengan adanya E-Commerce biaya operasi bisa dikurangi agar bisa bersaing dan berjuang dengan semakin banyaknya permintaan yang mengharuskan pelayanan yang cepat dan akurat, ini merupakan gejala perkembangan informasi sosial yang bertambah pesat.

Sebuah website secara otomatis dapat membawa sebuah perusahaan ke pasar global, tetapi tidak dapat dengan mudah merealisasikan atau mengkondusifkan bisnis perusahaan itu menjadi sebuah bisnis internasional, karena banyak sekali faktor yang mempengaruhi berhasil tidaknya sebuah bisnis internasional. Budaya, sistim bisnis dan infrastruktur yang berbeda-beda dimasing-masing negara membuat masalah pemasaran, penjualan dan perkembangan hubungan bisnis menjadi semakin kompleks.

Dalam pembuatan karya tulis ini mengambil topik mengenai E-Commerce “Pemesanan Komputer Online di Wincom Yogyakarta”, dengan menggunakan PHP dan database MySql. Pokok permasalahan yang akan dibahas adalah mengenai pembangun sebuah website E-Commerce. 

1.3 Batasan Masalah

Berdasarkan permasalahan yang ada,  penulisan karya tulis ini  memiliki batasan-batasan masalah sebagai berikuit : 

1. Penulisan karya tulis ini masih dititik beratkan pada pembuatan Web interaktif E-Commerce, bagaimana interaksi Client dan Server, sehingga sistem basis data yang dibuat masih singkat dan sederhana.

2. Sistem dibuat dengan Virtual Client Server, artinya sistem ini belum dipublikasikan (up-load) ke dunia internet yang sesungguhnya. Client  dan Server terdapat dalam sebuah Personal Computer Standalone. 

3. Sistem ini mengutamakan pemesanan secara online. Administrasi pembayaran masih dilakukan secara manual, di luar sistem ini.

1.4
Metode Pengumpulan Data

1. Observasi  

Melakukan pengamatan terhadap obyek yang diteliti sehingga dapat mengetahui informasi yang sebenarnya dibutuhkan oleh masyarakat.

2. Wawancara 

Mengadakan tanya jawab dengan pihak-pihak yang terkait yaitu toko komputer Wincom Yogyakarta.

3. Studi pustaka 

Mengumpulkan dan membaca bahan–bahan yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi untuk digunakan sebagai landasan dalam penyusunan karya tulis.

4. Analisa masalah 

Menentukan rancangan sistem yang tepat untuk diterapkan dengan mempertimbangkan beberapa kemungkinan yang ada sehingga tercapai suatu rancangan sistem yang sesuai dengan kebutuhan.

5. Rancangan Sistem dibuat sebagai hasil dari analisa masukan yang diterapkan dalam bentuk bagan alir sistem.

6. Pengujian/implementasi sistem.

1.5 Sistematika Penulisan

Untuk lebih mempermudah dalam penyusunan karaya tulis ini, maka dibuat sistematika penulisan sebagaimana berikut:

BAB  I
PENDAHULUAN

Bab ini menjelaskan tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB  II
DASAR TEORI

Bab ini berisi mengenai E-Commerce, HTTP, HTML, World Wide Web, PHP, dan web server Apache.

BAB  III   PERANCANGAN SISTEM

Bab ini membahas mengenai definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, rancangan tabel basis data, hubungan antar tabel, bagian alir sistem, diagram alir data, rancangan masukan dan keluaran.

BAB  IV   IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini akan dijelaskan tentang aplikasi yang dibuat dari mulai proses pembuatan tabel sampai dengan terbentuknya informasi.

BAB  V     PENUTUP

Pada bab ini berisikan mengenai kesimpulan serta saran-saran mengenai pengembangan program.











































