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BAB V

PENUTUP
5.1 Kesimpulan
Berdasarkan pembahasan yang terdapat dalam nasakah karya tulis ini, dapat disimpulkan bahwa :

a. Keamanan jaringan merupakan hal pokok yang harus diperhatikan seorang system administrator sebagai pemegang kekuasaan penuh terhadap suatu jaringan, karena pada dasarnya jaringan yang terkoneksi ke internet yang bersifat publik tidak aman.

b. Untuk keamanan jaringan pada tahap awal atau level paket seorang system administrator harus mengkonfigurasi firewall pada sebuah router, karena di router inilah aliran keluar masuknya paket data pertama kali melintas . Oleh karena itu pada router harus dikonfigurasi firewall untuk memfilter paket data yang keluar masuk ke dalam jaringan, untuk menghindari adanya paket data yang tidak mempunyai hak akses ke jaringan dapat masuk ke jaringan.

c.  Untuk mengkonfigurasi firewall pada sebuah router diperlukan pengetahuan khusus yang tidak semua orang bisa melakukannya, untuk itu diperlukan sebuah tools atau utilitas khusus yang mempermudah hal tersebut. RedRoof versi 0.1 merupakan solusi yang tepat untuk menjawab permasalahan tersebut.

d. RedRoof merupakan program bantu yang berguna untuk mempermudah pengkonfigurasian firewall pada router. Dengan menggunakan program ini diharapkan seorang system administrator pemula dapat dengan mudah mengkonfigurasi firewall.

e. Firewall yang digunakan pada program RedRoof adalah dengan ipchains. Ipchains merupakan salah satu jenis firewall yang berjalan diatas kernel 2.2.x.x.

f. Program RedRoof dibuat dengan bahasa pemrograman shell dan dialog, oleh sebab itu program ini harus dijalankan pada sistem operasi Linux.

g. Program RedRoof akan berjalan dengan baik apabila dijalankan pada sistem operasi Linux Slackware versi 9.

h. Program RedRoof dijalankan pada prompt atau konsol, sehingga dapat dijalankan dengan menggunakan metode remote jarak jauh dalam pengkonfigurasian firewall dengan ipchains.

5.2 Saran

Program RedRoof merupakan program bantu untuk konfigurasi firewall dengan ipchains pada sistem operasi Linux yang memiliki sifat open source.  Dengan demikian akan memacu seseorang ( pembaca karya tulis ini ) untuk mengembangkan program bantu versi lainnya yang lebih sempurna baik dari segi aplikasi dan perintah di dalam program yang mudah dimengerti oleh system administrator pemula ( user friendly ), sehingga akan memberi lebih banyak kemudahan dalam melakukan konfigurasi firewall baik dengan menggunakan ipchains, iptables maupun jenis firewall lainnya dalam usaha untuk mengamankan jaringan lokal yang dikelolanya dari ancaman pihak – pihak yang tidak bertanggung jawab selama jaringan lokal terkoneksi ke jaringan internet.

