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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perubahan dunia dalam dekade terakhir sangat signifikan. Dengan berjalannya waktu semua informasi yang diperlukan akan berubah untuk itu sebuah karya seni juga dapat berubah, batik pun ikut berubah kini batik bukan sekedar kain panjang, sarung, taplak atau sprei semata. Perubahan yang dilakukan dalam selembar kain batik mengikuti trend fashion dunia, dari tata warna, design dan estetika, maka Batik Ningrat Yogyakarta mengadakan peningkatan dalam pengembangan yaitu dibuatnya Sistem Informasi Penjualan Batik Ningrat dengan harapan memberikan pelayanan dan informasi penjualan batik yang dihasilkan secara cepat dan efisien serta cakupan pasar yang luas. Dengan diadakan layanan informasi penjualan maka proses penginformasian penjualan Batik Ningrat akan menjadi lebih mudah tanpa harus datang ke Toko Batik Ningrat. Salah satu aspek keunggulan yang harus dibangun badan usaha adalah pengelolaan sistem informasi penjualan. Aspek dari informasi penjualan merupakan salah satu bagian yang penting dari pemasaran. Apabila badan usaha dapat meningkatkan informasinya dalam penjualan, maka akan memberikan dampak positif bagi kemajuan usaha-usaha dimasa yang akan datang. Atas dasar itulah maka pada tugas akhir ini diambil judul tentang “Sistem Informasi Penjualan Batik diBatik Ningrat Yogyakarta”.

1.2 Maksud

Maksud dari tugas akhir ini adalah ingin mengolah data-data penjualan batik yang  ada di batik ningrat kedalam suatu sistem berbasis jaringan. Untuk dapat memberikan suatu informasi tentang penjualan barang yang akurat, dan dapat di buat suatu sistem informasi penjualan batik yang ditujukan kepada konsumen. Sehingga  mempermudahkan konsumen dalam pencarian batik yang diharapkan oleh konsumen serta konsumen dapat datang langsung ke toko tersebut sehingga dapat memudahkan penyelesaian masalah yang ada, selain itu juga dapat membantu dalam efektivitas dan efisiensi kerja dalam pembuatan-pembuatan laporan-laporan yang diperlukan setiap saat. 

1.3 Tujuan

1. Membuat sistem informasi penjualan Batik Ningrat dengan menggunakan program PHP dan My SQL untuk basis datanya. 

2. Membuat aplikasi yang dapat digunakan oleh perusahaan Batik Ningrat Yogyakarta sebagai sistem informasi yang sudah berbasis jaringan. 
1.4 Batasan Masalah


Karena keterbatasan waktu dan luasnya permasalahan, maka disini hanya dibatasi pada masalah informasi data penjualan secara tunai berdasarkan pemesanan dari client yang berbasis jaringan. Dasar-dasar yang ada adalah data barang, data konsumen, data penjualan, data pemesanan dan pencetakan laporan-laporan.

1.5 Sistematika

Adapun Sistematika karya tulis dalam laporan  ini adalah sebagai berikut :

BAB 1 PENDAHULUAN

Berisi tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah, dan sistematika.

BAB 2 LANDASAN TEORI

Dalam bab ini dibahas mengenai tujuan umum tentang penjualan Batik berbasis jaringan di Batik Ningrat. Dimana profil perusahaan dan prosedur penjualan yang dilakukan di Batik Ningrat. Definisi sistem informasi, dan sekilas tentang PHP dan My SQL.
BAB 3 ANALIS DAN PERANCANGAN

Berisi tentang sistem pengolahan data, sistem perangkat lunak, sistem perangkat keras, bagan alir sistem, penjelasan sistem, perancangan tabel, relasi antar tabel, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB 4 HASIL DAN PEMBAHASAN

Berisi tentang hasil aplikasi/ output yang dibuat dan hasil pengamatannya.

BAB 5 KESIMPULAN DAN SARAN

Merupakan bab penutup yang berisi tentang kesimpulan dan saran guna memperbaiki dalam mengembangkan sistem.
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