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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.  Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi komputer telah banyak membantu kegiatan manusia dalam menyelesaikan tugas dan pekerjaan sehari-hari, tugas yang sebelumnya dikerjakan secara manual sekarang dapat dikerjakan oleh komputer secara otomatis. Komputer dijadikan sebagai alat bantu oleh individu atau organisasi dalam menyelesaikan masalah yang dihadapi. Dengan bantuan program aplikasi multimedia misalnya, komputer dapat mengolah data menjadi suatu informasi yang dibutuhkan.

Pesatnya perkembangan teknologi ini menjadikan program aplikasi multimedia mempunyai peranan penting dalam mendukung kinerja dalam bidang bisnis, pendidikan, pariwisata, dan berbagai bidang lainnya. Sehubungan dengan uraian tersebut maka selayaknya sekolah-sekolah menggunakan teknologi komputer sebagai alat bantu dalam proses belajar mengajar.

Sekolah-sekolah yang bergerak dalam bidang pendidikan merupakan salah satu bentuk usaha yang membutuhkan program komputer  untuk membantu proses belajar mengajar. Siswa-siswa khususnya yang duduk di Sekolah Menengah sering merasa kesulitan dalam memahami pelajaran khususnya mata pelajaran eksak sehingga harus memerlukan media dalam mempelajarinya. Keterbatasan alat, bahan dan skill guru dalam mengajar membuat siswa terkadang bosan bahkan tidak pernah memahami pelajaran yang diterangkan. 

Komputer sebuah salah satu alat bantu pekerjaan manusia dan dianggap penting saat ini telah masuk ke sekolah-sekolah bahkan telah menjadi salah satu mata pelajaran yang harus diikuti siswa-siswa. Ini membuktikan bahwa komputer dapat dijadikan media belajar mengajar bukan hanya untuk mata pelajaran tentang komputer itu sendiri tetapi untuk mata pelajaran yang lain dengan memberikan tambahan program dalam komputer itu sendiri.  

Berdasarkan masalah inilah maka dibuatlah software yang membantu dalam proses belajar mengajar dengan judul “Alat Bantu Belajar Tentang Molekul Dengan Multimedia”

1.2. Perumusan Masalah

Berdasarkan latar belakang di atas dan kenyataan yang dihadapi sekolah-sekolah dalam proses belajar mengajar maka dirumuskan dalam bentuk pertanyaan dapatkah dibuat suatu modul belajar dengan menggunakan  aplikasi multimedia ?

1.3. Batasan Masalah

Tentunya banyak permasalahan yang dihadapi oleh sekolah-sekolah dalam menjalankan proses belajar mengajar, sehingga tidak memungkinkan untuk membahas seluruh permasalahan tersebut, maka dibatasilah permasalahan yang akan dibahas hanya pada perancangan aplikasi multimedia sampai menghasilkan aplikasi multimedia modul belajar tentang molekul yang dapat dioperasikan secara interaktif dengan komputer.

1.4.  Tujuan Penulisan

Tujuan penulisan ini adalah membuat suatu aplikasi multimedia berupa modul belajar tentang molekul yang dapat digunakan sebagai alat bantu dalam proses belajar mengajar pada sekolah-sekolah tingkat menengah dengan menggunakan komputer sebagai alat medianya.

1.5.  Metode Pengumpulan Data

Untuk membuat suatu aplikasi multimedia modul belajar tentang molekul, cara mendapatkan data dengan menggunakan metode pengumpulan data studi kepustakaan, yaitu cara pengumpulan data dan informasi dengan cara membaca buku, literatur, majalah, skenario, jurnal hasil-hasil penelitian yang sudah ada.

1.6.  Sistematika Penulisan

Penyusunan skripsi ini terdiri dari beberapa bab dengan sistematika penulisan sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN


Membahas tentang latar belakang masalah, identifikasi masalah, perumusan masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II
LANDASAN TEORI


Penjelasan mengenai teori dasar multimedia.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM


Membahas mengenai perangkat pendukung, perancangan modul, perancangan menu dan skrip modul.

BAB IV
PROSES PENYUSUNAN DAN IMPLEMENTASI PROGRAM

Membahas mengenai proses penyusunan dari skrip modul sampai pada selesai.

BAB V
PENUTUP



Menguraikan tentang kesimpulan mengenai modul belajar tentang molekul dan saran-saran.
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