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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1       Latar Belakang Masalah

Seiring dengan perkembangan zaman dari tahun ke tahun teknologi informasi mengalami suatu perkembangan yang sangat cepat dalam segala bidang, penggunaan teknologi informasi tersebut akan menjadi syarat utama untuk menunjukkan kualitas pada suatu bidang dan menjadi modal terpenting dalam menghadapi persaingan dimasa yang akan datang. Adanya kebutuhan informasi yang harus dipenuhi dengan cepat, maka manusia dengan segala aktivitasnya cenderung untuk menggunakan peralatan yang lebih mutakhir.

Kebutuhan informasi yang cepat dan akurat dapat diperoleh dengan mudah dengan adanya internet, hampir semua orang tidak asing lagi mendengar kata internet. Karena dengan teknologi internet membuat kita menjadi mudah  dalam mengakses suatu informasi yang kita butuhkan. Internet menyajikan informasi tanpa dibatasi ruang dan waktu dimana hal ini tidak lepas dari adanya WEB sebagai sumber layanan informasi didunia internet. Sementara itu seiring dengan perkembangan perangkat mobile device communication yang demikian pesat saat ini, konsep mengakses informasi diinternet pun dapat dilakukan melalui perangkat-perangkat tersebut yang kita miliki seperti telepon selular (Hand phone), PDA (Personal Data Assistant) yang memberikan keuntungan yang baik, dimana kita bisa mengakses informasi kapan saja dan dimana saja. 

WAP (Wireless Application Protocols) adalah sebuah mekanisme yang memungkinkan sebuah perangkat mobile device communication dengan menggunakan jaringan nirkabel (Wireless Network), seperti telepon selular (Handphone), PDA (Personal Data Assistant), mampu memberikan suatu informasi yang kita inginkan lewat internet. Hal ini tentunya banyak dimanfaatkan oleh suatu organisasi seperti pemerintahan, pendidikan, bisnis maupun masyarakat pada umumnya. Tanpa adanya suatu  kemampuan dalam memproses dan mengolah data dengan cepat dan akurat, akan sangat sulit bagi suatu organisasi bisnis untuk dapat bersaing dengan organisasi bisnis lainnya, Sehubungan dengan itu, dalam bidang pengetahuan dan teknologi khususnya sistem manajemen usaha juga telah mengalami proses peningkatan. Hal itu tampak pada pengolahan data yang telah menggunakan komputer, mulai dari pengolahan data yang sederhana sampai dengan yang rumit.

Di dalam menjalankan usahanya saat ini Rental VCD Gerbang  menyadari sepenuhnya akan pentingnya informasi, agar bisa memenangkan persaingan dengan organisasi bisnis lainnya salah satunya yaitu memberikan kemudahan kepada pelanggan untuk mengakses informasi penyewaan VCD di Rental VCD Gerbang dengan mudah dan cepat melalui perangkat mobile device communication dengan menggunakan jaringan nirkabel (Wireless Network), seperti telepon selular (Handphone), PDA (Personal Data Assistant) yang dilengkapi dengan fasilitas WAP yang dimiliki oleh pelanggan.

1. 2     Maksud dan Tujuan

1. 2.1  Maksud

Salah satu penggunaan teknologi komputer adalah sebagai sarana informasi, maka dibuatlah suatu program aplikasi yang dimaksudkan dimana program aplikasi tersebut nantinya bisa digunakan untuk mempermudah dalam menyajikan informasi yang dibutuhkan.

1. 2.2  Tujuan

Dalam penulisan karya tulis ini diharapkan dapat meningkatkan pelayanan Kepada konsumen. Dalam hal ini, Informasi yang masuk berupa data penyewaan CD, Hal ini dapat dijadikan landasan pemikiran untuk membantu menentukan langkah strategis yang harus dilakukan oleh pemilik persewaan VCD dalam mengembangkan usaha dan pelayanannya.

1. 3     Batasan Masalah

Sebelumnya di Rental VCD Gerbang ini sudah mempunyai sistem pengolahan data penyewaan CD dan data gaji pegawai, tetapi sistem yang lagi dipakai saat ini tidak berbasis WAP. Jadi pada ruang lingkup sistem ini dibatasi permasalahannya pada sistem informasi penyewaan CD saja, tetapi pada sistem yang akan dibuat kali ini berbasis WAP, Adapun batasan masalahnya adalah sebagai berikut :

· Ketentuan minimum sewa adalah lima judul film yang sudah ditentukan  harganya. 

· Apabila sewa kurang dari lima judul film maka member datang sendiri untuk mengambil film yang sudah dipesanya, dan tidak dikenakan biaya kirim. 

· Pada sistem ini juga memberikan layanan pengiriman dengan jarak tempuh kurang dari 25 Km.  

1. 4      Sistematika 

Karya tulis yang disusun ini terdiri atas lima bab, yaitu dengan sistematika sebagai berikut :

BAB 1
PENDAHULUAN

Bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, maksud dan tujuan, batasan masalah dan sistematika.

BAB 2
LANDASAN TEORI

Bab ini membahas tentang hal-hal yang berkaitan dengan Rental VCD Gerbang, mekanisme penyewaan, definisi sistem, definisi informasi, definisi sistem informasi, definisi basisdata, bahasa pemrograman. Internet, www, http, html, Tag dalam html, Web Server Apache, Database Server Mysql, Wap, Cara kerja wap, Wml, Tag dalam wml.

BAB 3
ANALISIS DAN PERANCANGAN

Bab ini membahas tentang Perangkat Pendukung, Struktur Tabel, bagan Alir Sistem, Penjelasan bagan Alir Sistem, Relasi Antar Tabel, Rancangan Masukan, dan Rancangan Keluaran.

BAB 4
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini membahas mengenai hal-hal yang berhubungan dengan bagaimana cara pegoperasian program, baik program untuk pengolahan data masukan sampai dengan pengolahan data keluaran yang berupa laporan-laporan.

BAB 5
KESIMPULAN DAN SARAN

Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran dari penulisan tugas ahir ini.
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