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BAB 1

PENDAHULUAN


Organisasi yang bergerak dalam bidang produksi maupun jasa, tidak akan terlepas dari problematika manajemen pada umumnya. Perubahan struktur pasar, produk, teknologi produksi, organisasi dan yang lainnya akan terus terjadi sehingga mempengaruhi kebijaksanaan manajemen. Untuk menyiasati problematika tersebut adalah dengan mengembangkan dan meningkatkan sumber daya yang tersedia. Oleh karena itu penempatan dan pemanfaatan sumber daya pada posisi yang tepat mutlak diperlukan. Dalam hal ini, pengelolaan dan pendayagunaan sumber daya secara tepat sangat berperan karena merupakan suatu pendekatan strategis terhadap peningkatan kinerja organisasi.


Untuk itu sangat diperlukan sebuah sistem yang efektif, yang tidak memisahkan antara manusia, sarana/prasarana, dan sistem manajemen secara keseluruhan agar dapat mencapai tujuan organisasi.


Dalam Tugas Akhir ini digunakan suatu implikasi logika untuk menentukan suatu kenaikan kelas pada sekolah Dasar. Program ini diharapkan dapat membantu pembuatan keputusan dalam menentukan kenaikan kelas untuk tiap siswa SD dengan hasil yang maksimal dari beberapa alternatif penilaian yang telah ditentukan. Pembuatan keputusan dalam menentukan kenaikan kelas didasarkan pada nilai, keaktifan dan kreatifitas dari tiap-tiap siswa SD tersebut.

1.1 Latar Belakang Masalah 

Pada dasarnya dalam menentukan suatu kenaikan kelas adalah suatu pendekatan sistematis terhadap suatu masalah, pengumpulan fakta-fakta, penentuan yang matang dari alternatif yang dihadapi, dan pengambilan tindakan yang menurut perhitungan merupakan tindakan yang paling tepat. Dalam penentuan suatu kenaikan kelas didasari oleh beberapa faktor pendukung. Hal ini juga cenderung tidak terlepas dari keaktifan siswa tersebut di dalam lingkungan sekolah. Maka dari itu, penentuan yang diambil biasanya berdasarkan pertimbangan situasional, yaitu bahwa faktor-faktor yang mendukung dalam penentuan kenaikan kelas tersebut diambil dari beberapa alternatif yang menyangkut keaktifan dari siswa tersebut.

Di sisi lain, dalam penentuan kenaikan kelas ini sering dihadapkan pada masalah yang rumit dan ruang lingkup dengan data yang relatif besar. Oleh karena itu, dalam pengambilan keputusan dapat dilakukan pendekatan dengan mempertimbangkan semua alternatif beserta segala akibat dari pilihan yang diambilnya, menyusun segala akibat dan memperhatikan skala pilihan yang pasti, dan memilih alternatif yang memberikan hasil maksimal.

Sistem ini adalah suatu sistem penentuan kenaikan kelas dengan mempertimbangkan rasio manfaat atau biaya, yang dihadapkan pada suatu keharusan untuk mengandalkan seperangkat sistem yang mampu memecahkan masalah secara efektif dan efisien untuk membantu manajemen dalam menangani berbagai permasalahan yang terstruktur, semi terstruktur ataupun tidak terstruktur dengan menggunakan data dan model. Penyusunan model sistem dilakukan dengan cara mengembangkan hubungan-hubungan logis yang mendasari persoalan keputusan penentuan kenaikan kedalam suatu model statistik yang mencerminkan hubungan yang terjadi diantara faktor-faktor yang terlibat.
1.2 Maksud

Berdasarkan perumusan yang telah dikemukakan, maka penulisan Tugas akhir ini mempunyai maksud untuk :

1. Membantu dalam penentuan untuk kenaikan kelas agar dapat menentukan hasil keputusan yang maksimal dari beberapa alternatif pilihan yang telah ditentukan.

2. Pembuatan sistem ini didasarkan untuk mempermudah dalan menentukan kenaikan kelas dalam lembaga pendidikan Sekolah Dasar, yaitu dalam membataskan pada kelas 5.

1.3 Tujuan

Berdasarkan perumusan yang telah dikemukakan, maka penulisan Tugas Akhir ini bertujuan untuk :

1. Membuat suatu sistem untuk menentukan dalam kenaikan kelas siswa ditingkat Sekolah  dasar.

2. Menerapkan sistem yang cepat dan akurat dalam menentukan suatu keputusan kenaikan kelas dengan memperlihatkan kriteria-kriteria yang telah ditentukan pada lembaga tersebut.

1.4 Batasan Masalah

Dalam penulisan Tugas Akhir ini, sistem ini dibatasi pada pengolahan data nilai siswa dengan pengambilan alternatif-alternatif  yang membantu untuk menentukan kenaikan kelas. Dengan beberapa faktor untuk mendukung banyak hal yang dipertimbangkan, yaitu nilai, keaktifan, dan kreatifitas dari siswa. Data-data yang dibutuhkan dalam pembuatan Tugas Akhir ini adalah data siswa, data nilai rapor siswa dan data-data pendukung sistem lainnya. 

1.5 Sistematika Penulisan

Penulisan Tugas Akhir ini akan dibagi dalam beberapa bagian sebagai berikut :

BAB 1 PENDAHULUAN

Bab ini berisi tentang latar belakang pembuatan Tugas Akhir, maksud dan tujuan pembuatan Tugas Akhir, pembatasan masalahnya serta sistematika yang digunakan dalam penulisan laporan Tugas Akhir ini.

BAB 2 LANDASAN TEORI

Bab ini berisi tentang penjelasan teoritis dalam berbagai aspek  yang akan mendukung ke arah pembuatan Tugas Akhir,  serta sekilas teori tentang bahasa pemrograman  yang dipakai untuk membangun system, yaitu Borland Delphi 7.
BAB 3 ANALISIS DAN PERANCANGAN

Dalam bab ini akan diuraikan gambaran system secara global. Terhadap program yang akan dikerjakan, antara lain bagan alir sistem serta  realisasinya dalam pemodelan, perancangan tabel, relasi antar tabel, perancangan input dan output.

BAB 4 HASIL DAN PEMBAHASAN

Bab ini membahas tentang implementasi program dari spesifikasi program secara keseluruhan serta tampilan-tampilan dari program yang dieksekusi. Disertakan juga hasil dari analisis pengujian sistem di sekolah yang bersangkutan. Cuplikan prosedur-prosedur pokok dari setiap dialog/interface yang dibuat akan dicantumkan dalam bab ini.

BAB 5 KESIMPULAN DAN SARAN

Pada bab ini, kesimpulan yang diperoleh dari serangkaian kegiatan terutama pada bagian perancangan dan implementasi diungkapkan. Selain itu mengacu pada batasan-batasan masalah yang ada maka saran-saran pengembangan lebih lanjut dari program aplikasi yang telah dibuat dituliskan pada bab ini. 
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