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BAB 5
KESIMPULAN DAN SARAN
5.1 Kesimpulan

       Dari pembahasan pada bab-bab terdahulu dapat ditarik kesimpulan    sebagai berikut :
1.
Dengan adanya aplikasi tersebut dapat mengatasi masalah prosedur       pencatatan dan pengendalian pemasukan data siswa,agar lebih mudah untuk pencarian dan pengolahan data siswa.  

2.
Dengan menggunakan Aplikasi Sistem Komputerisasi Pada SDN 1 Buayan Kebumen untuk Kenaikan  kelas ini mempermudah dalam menggunakannya dan dapat mengatasi masalah-masalah dalam pembuatan laporan sehingga data yang di butuhkan dapat segera di hasilkan secara cepat dan akurat.

3.
Sistem Komputerisasi Pada SDN 1 Buayan Kebumen ini juga mempermudah dalam menyimpan dan mengolah data-data yang menunjang kepentingan untuk kenaikan kelas.
5.2  Saran
Aplikasi Sistem Komputerisasi di SDN 1 Buayan Kebumen untuk kenaikan kelas ini masih jauh dari sempurna, karena itu ada beberapa saran untuk melakukan pengembangan-pengembangan pada program aplikasi ini, meliputi :
1. Pada aplikasi ini dapat dikembangkan menjadi aplikasi berbasis multi user. 
2. Sistem ini bisa dikembangkan dalam bentuk jaringan LAN / Local Area Network.
3. Dalam jangka panjang ada kemungkinan database yang tersimpan akan mengalami kejenuhan, sehingga lebih baik jika diberikan fasilitas-fasilitas tambahan yang mampu melakukan back-up, reindex, refreshing data base demi keamanan data dan kestabilan sistem.   
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