PAGE  

BAB I

PENDAHULUAN

1.1  
 Latar Belakang Masalah 

Perkembangan teknologi komputer pada saat ini sedemikian cepatnya meliputi perkembangan perangkat keras maupun perangkat lunak komputer. Dari perkembangan tersebut muncullah model jaringan komputer. Model komputer tunggal yang melayani seluruh tugas-tugas komputer, telah diganti oleh sekumpulan komputer berjumlah banyak yang terpisah-pisah, akan tetapi saling berhubungan dalam melaksanakan tugas-tugasnya. Penggabungan teknologi komputer dan komunikasi suatu hal yang paling mendasar pada suatu jaringan komputer. 

Visual Basic menyediakan layanan Data Tranformation Service (DTS) untuk pengkonversian data. Konversi data itu dapat berupa proses input, ekspor data ke tipe data lain, maupun transformasi proses impor dan ekspor data merupakan proses transfer data aplikasi, umpamanya impor data dari file teks ASCII atau database akses,ekspor data dari microsoft acces kesuatu database. Sedangkan ada proses transformasi akan dihasilkan data tujuan melalui serangkai operasi pada data sumber sebelum penyimpanan diterapkan menggunakan DTS (Data Transformasi Service), maka dukungan database, driver ODBC atau Driver OLE DB harus tersedia, oleh karena tidak semua fitur dari DTS menggunakan dalam proses transformasi data.

Penggunaan DTS dapat dimanfaatkan untuk membangun warehouse dan data mart dengan mengimpor dan mentransfer data dari berbagai sumber data baik secara efektif maupun secara periodik yang akan dieksekusi sesuai jadual yang menerapkan. Selain itu, juga dapat digunakan untuk tujuan transfer objek database seperti tabel dan indeksnya, constraint, rule dan trigger sehingga sistem objek yang dibuat pada suatu server dapat diakses keserver yang lain.

1.2          Pokok Masalah


Pokok dari aplikasi yang dikembangkan ini. menitikberatkan  pada hal implementasi Data Transformation Service pada aplikasi database. Dalam hal ini  pengembangan sistem  dititik beratkan  untuk  memberi  gambaran transformati data dari satu bentuk  ke bentuk  yang lain  melalui  metode Data Transformations Service 

1.3    Batasan Masalah


Data Transformation Service ini menitikberatkan  pada beberapa hal, sebagai berikut.

1. Aplikasi ini terbatas, dioperasikan pada sistem operasi windows saja.

2. Aplikasi yang dikembangkan menggunakan bahasa pemograman menggunakan bahasa pemograman visual Basic 6.0 , Aplikasi berfungsi sebagai konvertor database format DBF. Dikonversi menjadi database Acces (Mdb).

3. Metode Konversi database dan operasi basis data  ini menggunakan  metode ADO

1.4
      Tujuan Penulisan

 Untuk membuat visualisasi atau memberikan gambaran tentang Data Transformation Service, dalam hal ini data yang ditransformasikan per format DBF dan Acces.

1.5
      Metode Pengumpulan Data


Ada beberapa metode pengumpulan data yang digunakan oleh penulis, antara lain :

a. Wawancara

Metode ini dilakukan dengan cara mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang mendukung permasalah kepada nara sumber.

b. 
Observasi

Metode ini merupakan pengumpulan data dengan cara melihat secara langsung tentang sistem kerja yang berjalan selama ini.

c.
Studi pustaka

Merupakan metode pengumpulan data dari buku-buku referensi dan literatur ataupun berkas-berkas yang ada hubungannya dengan permasalahan.

1.6

      Sistematika Karya Tulis


Karya tulis yang disusun ini terdiri atas lima bab, dengan sistematika sebagai berikut .

BAB I    PENDAHULUAN

Bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah,  batasan  masalah, metode pengumpulan data, tujuan penulisan dan sistematika karya tulis.

BAB II 
LANDASAN TEORI

Bab ini menguraikan tentang  Pengertian transformasi datanya,Microsoft Acces,Dbase dan paradok, file impor  ekspor ,tabel,menentukan transformasi data dan mengkonversi tipe data.

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Bab ini menguraikan tentang perangkat keras, perangkat lunak, rancangan diagram alir sistem,atau DAD 

BAB IV IMPLEMENTASI SISTEM

Bab ini akan membahas mengenai hal-hal yang berhubungan dengan bagaimana cara pengoperasian program, baik program untuk pengolahan data masukan sampai dengan pengolahan keluaran yang berupa laporan-laporan.



BAB V   PENUTUP

Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran yang dapat diambil oleh penulis selama proses penyusunan karya tulis.
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