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INTISARI

Skripsi ini disusun untuk menyelesaikan permasalahan STUDI PEMBUATAN SISTEM INFORMASI GEOGRAFIS PENDATAAN GOA DI KAWASAN KARST PACITAN BARAT yang merupakan bagian dari usaha untuk melakukan pelacakan air bawah tanah di Kabupaten Pacitan. Usaha pelacakan air bawah tanah di daerah Karst/ gamping adalah sebuah pekerjaan yang sangat sulit dilakukan, dengan tahapan pekerjaan yang panjang dan memerlukan data yang beragam dan akurat. Dalam skripsi ini sistem disusun untuk penanganan data pada tahapan awal pekerjaan. Tahapan awal adalah mengumpulkan data awal berupa peta dasar dari daerah telitian. Langkah berikutnya adalah melakukan pendataan posisi sebaran mulut goa, pemetaan lorong masing-masing goa, dan dokumentasi foto goa.

Dalam sistem ini ada dua database yang dibuat dengan dua cara yang berbeda. Database Peta Rupa Bumi digunakan sebagai peta dasar, produk dari BAKOSURTANAL yang disusun dalam sebuah database dan dibuat di luar sistem ini menggunakan MapInfo sebagai software pemetaan. Peta Rupa Bumi terdiri dari sekumpulan informasi peta, dimana tiap satu topik peta ditampilkan dalam sebuah layer. Layer-layer tersebut kemudian disusun/ di-overlay dalam urutan tertentu. Database Goa meliputi berkas data posisi mulut goa, berkas data pemetaan goa, dan berkas data dokumentasi foto goa. Dalam sistem ini beberapa berkas dalam dua database ini dapat saling direlasikan. 

Data yang tersimpan dalam sistem ini mempunyai posisi yang pasti di muka bumi ini. Untuk itu informasi yang dihasilkan meliputi laporan dalam format tabel maupun laporan dalam format peta. Informasi peta yang ditampilkan akan mempermudah pengguna sistem ini dalam memahami semua data yang ada sehingga akan membantu dalam usaha perencanaan maupun pengambilan keputusan. 
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