PAGE  
4

BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Dengan berkembangnya dunia informasi dan teknologi pada masa sekarang ini maka peranan komputer dalam pengolahan data sangat diperlukan bagi siapapun yang menginginkan kemajuan. Era teknologi informasi mendorong penggunaan komputer untuk memperoleh nilai lebih terutama dalam hal akses informasi. Penggunaan komputer menyebabkan data dapat diolah lebih cepat dengan hasil yang lebih akurat sehingga suatu keputusan dapat segera diambil dalam waktu yang sangat singkat. Manfaat lain dari teknologi komputer pada suatu lingkungan misalnya komputer digunakan sebagai alat penyimpan arsip-arsip, file-file atau berbagai macam data.

Suatu organisasi perusahaan yang bergerak dalam bidang penjualan akan selalu berusaha untuk mencapai target perusahaan berupa laba yang maksimal dengan biaya atau pengeluaran tertentu. Dalam mencapai target tersebut, tidak terlepas dari pentingnya teknologi komputer yang berkembang sekarang ini.
Misalnya saja pada Toko Sari Mulyo ini merupakan suatu usaha yang bergerak di bidang penjualan yang berupa spare part motor Honda, sehingga dalam pengolahan data tersebut memerlukan ketelitian yang baik agar terhindarkan dari resiko kerugian yang tidak diingikan. Pada toko sari mulyo ini sangat memerlukan teknologi komputer dalam melakukan aktivitasnya sebagai penjual spare part motor honda yang menyimpan data barang dalam jumlah yang cukup banyak.

Dari permasalahan diatas, maka kemudian diangkat menjadi topik dari penyusunan tugas akhir yang berjudul “SISTEM INFORMASI PENJUALAN SPARE PART MOTOR HONDA PADA TOKO SARI MULYO MAYONG JEPARA”.
1.2 Maksud

Membantu menyiapkan sistem informasi pengolahan data pembelian dan penjualan barang di toko spare part motor honda mayong jepara yang selama ini masih menggunakan cara manual.  Dan diharapkan sistem ini dapat memberikan pelayanan yang baik untuk pelanggan karena menggunakan proses yang cepat dan lebih efisien.
1.3 Tujuan

1) Membangun suatu sistem pengolahan data berbasis komputer yang membentuk suatu sistem informasi pelayanan.

2) Mengolah data penjualan spare part motor honda di toko sari mulyo mayong jepara, sehingga memudahkan dalam pembuatan laporan.

1.4 Pokok Masalah

Selama ini pengolahan data persediaan barang di TOKO SARI MULYO masih manual sehingga membutuhkan waktu yang cukup lama dalam hal pencarian data  barang yang masuk dan barang yang keluar, dan juga dalam pembuatan laporannya. Untuk mengatasi  masalah lambatnya pengolahan data tersebut, sesuai dengan informasi yang  telah  diberikan oleh  pihak TOKO SARI MULYO maka pokok permasalahan tersebut adalah diadakanya penyajian informasi yang digunakan untuk membantu dan mempermudah pemrosesan data stok  barang yang diakibatkan oleh barang yang masuk dan barang yang keluar.
Dengan adanya sistem infomasi ini diharapkan dapat meningkatkan efisiensi kerja yang tentunya akan meningkatkan pelayanan lebih cepat, tepat dan akurat serta memuaskan hati dan lebih meningkatkan kepercayaan masyarakat terhadap toko sari mulyo ini.
1.5 Batasan Masalah
Mengingat manajemen pengolahan data sangat luas ruang lingkupnya, maka batasan masalah ini dimaksudkan untuk lebih memfokuskan pada masalah-masalah apa saja yang akan dibahas pada tugas akhir ini. Ditinjau dari segala aspek kegiatan dan berbagai macam keterbatasan, maka “Sistem Informasi Penjualan Spare Part Motor Honda Pada Toko Sari Mulyo Mayong Jepara” hanya terbatas pada pengolahan data barang masuk dan penjualan barang secara tunai saja, dengan disertai retur pengembalian barang dimana barang tersebut diganti dengan barang baru yang hanya mempuyai batas pengembalian selama satu minggu dari tanggal penjualan, barang tersebut dapat dikembalikan berkali-kali dengan syarat tidak lewat dari waktu yang telah ditentukan. Jika pengembalian tersebut lebih dari waktu yang ditentukan maka sistem informasi ini tidak dapat melayani, barang yang mempunyai diretur ditentukan saat input data barang. Sistem informasi penjualan ini, proses pembuatan laporan yang di buat adalah : Laporan Barang, Laporan Barang Masuk, Laporan Jual Per Barang, Laporan Jual Per Periode, Laporan Jual Barang Per Periode, dan Laporan Retur. Pada bahasan ini tidak melanjutkan pada pengolahan data akuntansi sampai akhir.
1.6 Metode Pengumpulan Data 
Untuk melengkapi dan memperlancar dalam menyusun tugas akhir ini, diperlukan data yang sesuai dengan maksud dan tujuan. Adapun metode yang dilakukan dalam pengumpulan data, yaitu :
1. Observasi

Observasi yaitu teknik pengumpulan data yang diperoleh dengan cara terjun langsung ke lapangan untuk mendapatkan data barang yang ada di Toko sari Mulyo Mayong Jepara.

2. Wawancara
Wawancara yaitu teknik pengumpulan data dengan cara mengajukan pertanyaan langsung kepada pihak pengelola toko sari mulyo mengenai informasi yang dibutuhkan.
3. Studi Pustaka

Studi pustaka yaitu teknik pengumpulan data dengan membaca dan mempelajari buku-buku untuk teori yang diperlukan dalam penulisan tugas akhir. 

1.7 Sistematika Penulisan

Secara garis besar sistematika penulisan tugas akhir dibagi menjadi beberapa bab atau sub pokok pembahasan permasalahan  yaitu :

BAB I    :  PENDAHULUAN

Bab ini menguraikan tentang latar  belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan tugas akhir.

BAB II    :  LANDASAN TEORI
Bab ini berisikan tujuan umum pada toko sari mulyo dan penjelasan mengenai alur-alur yang terjadi dalam mengolah data yang dipergunakan dalam sistem ini, terutama data penjualan barang. Serta sedikit uraian mengenai penggunaan software yang dipilih sebagai alat bantunya yaitu Borland Delphi.

BAB III    :  PERANCANGAN SISTEM

Bab ini meliputi pembuatan diagram alir sistem, rancangan struktur table, relasi antar table, perancangan masukkan, dan perancangan  keluaran.

BAB IV    :  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Pada bab ini akan diuraikan tentang spesifikasi program, pelaksanaan program dan prosedur pelaksanaan program.

BAB V    :  PENUTUP

Pada bab ini berisikan kesimpulan dari penulisan tugas akhir sesuai permasalahan yang ada dan saran dari pembahasan yang telah disajikan oleh penyusun.
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