55

BAB 5

KESIMPULAN DAN SARAN

5.1 Kesimpulan


Dari penjelasan yang telah diuraikan dalam Karya Tulis ini, dapat diambil kesimpulan sebagai berikut :

1. Sistem ini dapat memberikan informasi yang cepat dan akurat mengenai Informasi Penjualan Spare Part Motor Honda Pada Toko Sari Mulyo Mayong Jepara.

2. Dapat memberikan informasi program data barang yang cepat dan tepat mengenai persediaan barang yang ada.
3. Sistem informasi ini dapat membuat kerja lebih efektif, baik itu dalam pelaksanaan maupun dari hasil yang diperoleh. 

4. Sistem ini dapat menyajikan laporan-laporan dengan cepat dan tepat mengenai penjualan dan persediaan barang.

5.2 Saran
Dari  Sistem Informasi Penjualan Spare Part Motor Honda Pada Toko Sari Mulyo Mayong Jepara yang telah dibuat, dapat diberikan saran sebagai berikut :

1. Bagi perusahaan

Penulis berharap dengan tersusunya Karya Tulis ini dapat menjadikan langkah acuan bagi Toko Sari Mulyo Mayong Jepara dalam mengoptimalkan sistem penjualan spare part motor honda. 

2. Bagi yang ingin mengembangkan program ini :

· Program ini hanya menginformasikan tentang barang masuk, penjualan barang, retur barang dan persediaan barang, jadi masih bisa di kembangkan lagi sehingga dapat di olah menjadi lebih lengkap dan detail.

· Dalam sistem ini tidak dihubungkan ke jaringan internet, jadi disarankan agar menambahkan sistem yang berkaitan dengan internet agar proses dalam penjualan bisa lebih luas lagi.
· Mengingat Karya Tulis ini masih jauh dari sempurna, maka diharapkan pada rekan-rekan yang ingin mengembangkan sistem ini untuk memberikan masukan-masukan atau saran yang membangun, sehingga akan tercipta sistem yang lebih baik.
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