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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah


Perkembangan teknologi sekarang ini sangat pesat, terutama pada teknologi komputer. Sejak mulai pertama kali komputer ditemukan  sampai sekarang ini  perkembangan komputer baik dalam bidang  teknologi maupun terapan semakin berkembang.  

Informasi menentukan hampir setiap elemen kehidupan manusia di masa sekarang ini, dan hampir tidak ada yang bisa terjadi tanpa informasi yang sesuai. Hanya sedikit hal yang bisa dilakukan didunia modern tanpa melibatkan pengumpulan, pertukaran, pembuatan, atau pengaksesan informasi. Informasi sangatlah berharga, sehingga diperlukan bagian khusus pada setiap bidang termasuk  bisnis, riset, industri, dan pemerintahan yang bekerja mengumpulkan, memanipulasi, menyortir, dan menyimpan informasi. Kepedulian suatu individu atau kelompok dalam hal ini berkaitan dengan jenis informasi dengan nilai subyektif dan obyektifnya dan dengan upaya melindungi dan mengamankan informasi pribadi.

Bagi sebagian individu atau kelompok pemberian informasi mungkin memiliki konsekuensi  yang luar biasa. Misalnya administrator jaringan yang iseng melihat data yang di simpan pada komputer tempat bekerja secara acak, dan menemukan informasi yang bersifat pribadi yang seharusnya hanya boleh diakses oleh yang bersangkutan. Administrator tidak akan dianggap melanggar privacy  karena sudah jelas bahwa informasi yang dibuat pada komputer perusahaan selama jam kerja adalah milik perusahaan. 

Namun demikian adanya orang lain yang tahu sesuatu yang ingin di rahasiakan sangatlah mengganggu dan merepotkan. Disamping pengintipan, ada kemungkinan dari pihak asing untuk menghancurkan file penting milik pribadi secara sengaja maupun tidak sengaja.  Untuk itu pengamanan terhadap data yang dimiliki seseorang, dalam hal ini ingin dirahasiakan tentulah sangat membutuhkan suatu perangkat khusus yang dapat melindungi data tersebut. Misalnya suatu perangkat lunak yang dapat memproteksi direktori atau folder di dalam windows yang mana di dalam direktori tersebut terdapat data-data penting yang ingin dirahasiakan. Dengan menggunakan perangkat lunak tersebut folder yang telah diproteksi tidak akan dapat dibuka atau diakses. Sehingga setidaknya dengan perangkat lunak tersebut seseorang  dapat mengamankan keselamatan data-data yang di miliki dari pihak-pihak yang tidak berkepentingan, yang akan dapat merugikan  sendiri.

1.2 Pokok Masalah
Berdasarkan latar belakang yang telah diuraikan diatas, pengembangan aplikasi ini dititik beratkan pada hal pengembangan perangkat lunak bantu yang berfungsi untuk penerapan sistem keamanan data, dengan memanfaatkan pustaka DLL sistem operasi Windows 9.x/NT.

1.3  Batasan Masalah

Dengan melihat pada pokok masalah yang ada serta mengingat luasnya ruang lingkup permasalahan penerapan sistem keamanan, maka penulis membatasi permasalahan yang akan dibahas guna mempermudah fokus pemahaman. Dalam karya tulis ini secara khusus membahas implementasi bahasa Visual Basic versi 6.0 dalam pengembangan perangkat lunak keamanan desktop sistem operasi Windows  9.x / NT.

1.4 Tujuan Karya Tulis

Adapun tujuan yang ingin dicapai dalam pembuatan skripsi ini adalah menciptakan  suatu program aplikasi untuk mengimplementasikan pemberdayaan pustaka DLL sistem operasi Windows 9.x/NT untuk mengembangkan aplikasi keamanan data agar tidak merugikan pihak lain. 

1.5 Metode Pengumpulan Data
Pada penyusunan karya tulis ini penulis menggunakan metode pengumpulan data yang dianggap sesuai dengan masalah yaitu :

1. Studi kepustakaan yaitu metode pengumpulan data dengan tujuan untuk memperoleh pengetahuan yang berkaitan dengan judul karya tulis melalui buku-buku dan referensi karya tulis lain.

2. Berdasarkan referensi dokumen Internet
1.6 Sistematika Penulisan Skripsi


Sistematika penulisan karya tulis ini meliputi hal sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN

Meliputi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan skripsi.

BAB II LANDASAN TEORI

Pada bab ini akan diuraikan tentang konsep dasar yang mendukung dalam perancangan optimasi pustaka DLL pada impelementasi proteksi desktop berbasis Windows 9.x/NT dalam bahasa Visual Basic versi 6.0.
BAB III ANALISIS dan PERANCANGAN SISTEM

Pada bab tiga ini  diuraikan tentang perancangan sistem aplikasi, kebutuhan sistem aplikasi, flowchart program dan penjelasan flowchart program. 

BAB IV IMPLEMENTASI dan PEMBAHASAN

Pada bab ini akan diuraikan tentang spesipikasi program, algoritma program, optimasi pustaka DLL pada implementasi proteksi desktop berbasis windows. 

BAB V KESIMPULAN dan SARAN

Dalam bab ini berisi kesimpulan dan saran dari pembahasan yang telah disajikan.
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