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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Di dalam era globalisasi saat dan pasar bebas yang akan datang sehingga akan membuka peluang bagi siapa saja baik dari dalam maupun luar negeri yang berpengaruh pada perekonomian di Indonesia serta persaingan di dunia kerja. Perkembangan ilmu dan teknologi yang begitu cepat dan saat ini mulai memasyarakat hampir disemua bidang.

Setelah dilanda krisis ekonomi beberapa tahun yang lalu, saat ini dunia properti mulai marak kembali persainganpun tak dapat dihindari. Dengan melihat permasalahan yang ada dan dari sistem yang telah ada sebelumnya yaitu Program Bantu Perhitungan Rencana Anggaran Biaya Bangunan di Griya Gama Mandiri. 

Maka agar diperoleh informasi yang cepat, efektif dan efisien serta memaksimalkan pengolahan data yang telah ada perlu kiranya dilakukan pengembangan perangkat lunak untuk perhitungan rencana anggaran biaya bangunan. 

1.2 Rumusan Masalah


Agar dapat membantu, mempercepat dan mempermudah kinerja dalam perhitungan rencanan anggaran biaya bangunan,  karya tulis ini diberi judul “Perangkat Lunak  Perhitungan Rencana Anggaran Biaya Bangunan ”,  yang disini kita sebut sebagai “PLHitRAB”.
Aplikasi ini ditujukan atau digunakan oleh penyusun  rencana anggaran  biaya dan untuk konsumen, aplikasi ini meliputi penyusunan rencana anggaran biaya bangunan suatu rancang bangun. Jadi masih perhitungan dalam taraf perencanaan selain ini juga sebagai media konsultasi dalam perhitungan rencana anggaran biaya bangunan.

1.3 Batasan Masalah

Perhitungan biaya bangunan meliputi analisa upah dan bahan berdasarkan BOW (Bugerlyke Openbare Walken)  yaitu standar analisis anggaran biaya tiap satuan pekerjaan, sehingga akan diperoleh harga tiap satuan pekerjaan untuk menghitung rencana anggaran biaya bangunan.

PLHitRAB dilengkapi dengan fasilitas untuk mengupdate RAB sesuai dengan harga bahan/upah yang berlaku dipasaran saat ini, menghitung kembali RAB dengan batasan harga tertentu, menghitung nilai proyek untuk pembangunan beberapa tahun yang akan datang dengan konsep waktu dari uang.  

Sebagai dasar perhitungan luasan/volume tiap pekerjaan langsung dimasukkan sebagai input, hal ini dilakukan karena  beragam bentuk tiap bidang atau bangunan sehingga perlu dibatasi dengan tujuan agar program lebih fleksibel untuk beragam bentuk atau bidang bangunan.

1.4 Metodologi Pengumpulan Data


Untuk menunjang kelancaran dalam pembuatan sistem ini, maka proses pengumpulan data dilakukan dengan cara :

1. Melakukan wawancara (tanya jawab) langsung kepada pihak yang terkait  dengan masalah yang ada.

2. Buku pegangan atau pustaka yaitu dengan mengumpulkan data terdapat dalam literatur / buku-buku mengenai masalah yaitu berhubungan dengan perhitungan RAB maupun tentang perancangan sistem dan bahasa pemrogramam yang digunakan.

3. Studi lapangan, yaitu melakukan perhitungan RAB secara langsung. 

1.5 Sistematika Penulisan


Adapun Sistematika Penulisan Karya Tulis ini adalah berikut :

BAB I Pendaluluan

Bab ini menguraikan tentang latar balakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah, metodologi pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II  Landasan Teori

Bab ini menguraikan tentang program bantu perhitungan rencana anggaran biaya bangunan di Griya Gama Mandiri dan prosedur perhitungan untuk update harga serta perhitungan  suku bunga.

 BAB III Perencanaan Sistem

Bab ini menguraikan tentang rancangan sistem, penjelasan sistem, perangkat pendukung.

BAB IV Implementasi

Bab ini berisi mengenai spesifikasi sistem dan cuplikan prosedur dalam perancanan atau pelaksanaan sistem. 

BAB V Penutup 


Bab ini berisi kesimpulan dan saran.
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