BAB I

PENDAHULUAN

1. 1 Latar Belakang Masalah

Teknologi komputer berkembang sangat pesat sesuai dengan tingkat kebutuhan manusia untuk memecahkan permasalahannya. Salah satu perkembangan ilmu komputer yang cukup pesat  di bidang pendidikan adalah ditandai dengan banyaknya lembaga lembaga komputer di Indonesia. Hal ini membawa konsekwensi baik pada masyarakat maupun penyelenggara lembaga pendidikan bagi masyarakat. Munculnya berbagai lembaga pendidikan menimbulkan banyak pilihan, sehingga masyarakat penguna lembaga pendidikan harus jeli dalam menentukan pilihan, baik dalam memilih jenis lembaga pendidikan yang sesuai dengan bakat, kemampuan dan kebutuhan maupun dari segi kualitas lembaga pendidikan. Sedangkan bagi penyelengara lembaga pendidikan kondisi ini merupakan tantangan dalam merebut pasar.

Untuk menjawab tantangan akan kebutuhan masyarakat luas dalam hal kebutuhan sumber daya manusia (SDM), maka LPK WIDYALOKA YOGYAKARTA  yang berkiprah di dunia pendidikan, khususnya dibidang komputer yang menawarkan berbagai macam program kursus. Diantaranya mengenai perangkat keras dan perangkat lunak komputer.

Untuk mendukung proses belajar di LPK WIDYALOKA YOGYAKARTA ini didukung oleh sarana dan fasilitas yang memadai. Selain di dukung oleh sarana, fasilitas, sistem pendidikan maka sangat optimal bila didukung oleh sistem informasi yang handal  untuk mendukung pengolahan data siswa secara komputerisasi.
1. 2 Pokok Masalah
Sesuai dengan latar belakang masalah diatas yang menjadi pokok permasalahan dalam karya tulis ini adalah pengolahan data siswa di LPK WIDYALOKA YOGYAKARTA  yaitu sistem informasi akademik yang meliputi:

1. Data siswa
2. Data instruktur
3. Data nilai
4. Data mata kursus
5. Data kursus
6. Data pembayaran
1. 3 Batasan Masalah

Mengingat banyaknya masalah yang dihadapi oleh LPK WIDYALOKA YOGYAKARTA, maka hanya akan dibatasi pada persoalan yang berkaitan dengan pengolahan data siswa. Adapun ruang lingkup masalah yang akan diangkat adalah pembayaran siswa, instruktur, siswa kursus,mata kursus, nilai siswa,  dan siswa mengambil mata kursus.
1. 4 Tujuan Penulisan Karya Tulis

Tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah untuk membantu dalam mengatasi masalah yang ada pada LPK WIDYALOKA YOGYAKARTA khususnya pengolahan data nilai siswa.
1. 5 Metode Pengumpulan Data
Untuk menyelesaikan sistem yang akan disusun  maka diperlukan data. 

Metode  yang digunakan dalam pengumpulan data adalah :

1. Metode Observasi 

Melakukan pengamatan dan pencatatan dengan peninjauan langsung ke obyek sehingga diperoleh data yang sistematis untuk dijadikan informasi bagi kegiatan pengembangan sistem.

2. Metode Kuesioner

Pengumpulan data dengan mengajukan pertanyaan kepada staff lembaga     yang bersangkutan  berdasarkan  pada pertanyaan yang telah dipersiapkan sebelumnya.

1. 6 Sistimatika Penulisan
BAB I PENDAHULUAN


Pada bab ini akan menjelaskan tentang latar belakang, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan data, sistimatika penulisan.

BAB II LANDASAN TEORI


Berisi tentang tinjauan obyek yang diteliti, konsep yang yang digunakan untuk membantu penyelesaian, bahasa pemrograman yang digunakan untuk menyelesaikan masalah yang diteliti.
BAB III PERANCANGAN SISTEM

Berisi tentang defenisi sistem,defenisi informasi, perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (software) yang dipakai, rancangan tabel, relasi antar tabel, diagram alir sistem, perancangan masukan dan perancangan keluaran.
BAB IV IMPLEMENTASI PROGRAM

Dalam bab ini akan dijelaskan tentang jalannya program, dan hasil yang diproses sampai menghasilkan keluaran (output).

BAB V KESIMPULAN DAN SARAN


Berisi tentang kesimpulan dan saran saran yang ada.

PAGE  
4

