BAB I

Pendahuluan

1.Latar Belakang Masalah


Dalam era reformasi yang bergaung dimana-mana maka keterbukaan akan menjadi suatu kebutuhan sebagai syarat dalam meraih suatu tujuan. Dan hal ini tidak terbatas hanya badan-badan sosial saja yang dituntut keterbukaan, namun dunia bisnis juga perlu dikritisi mengenai pelayanan, dan proses keuangan yang berjalan dari suatu perusahaan. Informasi yang diberikan  kepada khalayak harus merupakan pencerminan  keadaan sesungguhnya dari suatu perusahaan atau badan sosial tersebut, jika tidak masyarakat akan menanyakannya bahkan memprotesnya sampai ke hal-hal yang detailpun. Untuk itulah bagaimana PKU Muhammadiyan Yogyakarta mensikapi keadaan yang demikian ditengah persaingan pelayanan kesehatan yang ada di Yogjakarta ini ?


PKU Muhammadiyah   sebagai instansi kesehatan yang melayani masyarakat dibidang kesehatan, dan sekaligus juga badan amal yang bernaung dibawah organisasi besar Muhammadiyah dituntut berperan sebagai organisasi sosial juga sebagai pelaku bisnis yang harus mampu bersaing dengan instansi kesehatan lainnya  yang mungkin memiliki fasilitas yang sangat memadai serta didukung teknologi kesehatan yang cukup canggih. Dari pemikiran itulah maka pelayanan informasi juga ikut menjadi hal yang penting untuk memperkenalkan PKU Muhammadiyah kepada masyarakat luas akan kesiapan dan kemudahan dalam pelayanan kesehatan masyarakat.


Dunia internet bukanlah hal yang asing lagi dijaman sekarang. Informasinya yang mudah didapat, cepat pengaksesannya, murah biayanya dan mengandung unsur hiburan, maka tepat kiranya jika informasi PKU Muhammadiyah menggunakan basis internet. Sehingga masyarakat diluar Yogyapun akan mudah mengakses informasinya. 

1.2. Pokok Masalah


Dari penjelsan latar belakang masalah ditas dapat diambil suatu pokok masalah dari sistem informasi RSU PKU Muhammadiyah adalah sebagai berikut :

1. Memberikan gambaran yang benar kepada masyarakat tentang RSU PKU Muhammadiyah.

2. Mengikuti dan memanfaaaatkan  perkembangan teknologi informasi di tengah persaingan yang sehat dengan rumah sakit lainnya dalam hal memberikan informasi kepada masyarakat.

3. Memberikan pelayanan yang terbaik kepada masyarakat dalam mencapai tujuan RSU PKU Muhammadiyah.

4. Menerima keluhan dan kritik dari masyarakat yang selanjutnya dapat sebagai masukan untuk perbaikan RSU PKU Muhammadiyah.    

1.3. Batasan Masalah.


Sistem informasi  PKU Muhammadiyah berbasis internet ini, permasalahannya dibatasi agar kita terfokus sehingga dapat memberikan informasi dengan benar dan tepat sasaran. Ruang lingkup permasalahan  itu adalah sebagai berikut :

1. Memberikan informasi yang sifatnya masih awam tentang RSU PKU Muhammadiyah Yogyakarta.

2. Memberi informasi mengenai  daftar dokter , dokter jaga, informasi kamar dan informasi lainnya yang sifatnya merupakan ciri khas dari RSU PKU Muhammadiyah.

3. Mampu menampung kritik membangun dari masyarakat utuk perbaikan selanjutnya bagi RSU PKU Muhammadiyah Yogyakarta.

1.4.Tujuan Penulisan.


Tujuan penulisan skripsi adalah sebagai berikut :

1. Memenuhi syarat menyelesaikan pendidikan strata satu di STMIK AKAKOM Yogyakarta.

2. Memberikan suatu karya mengenai sistem informasi RSU PKU Muhammadiyah secara mudah dan menarik kepada masyarakat dalam rangka mencapai tujuan RSU PKU Muhammadiyah pada khususnya dan pembelajaran  kepada masyarakat akan teknologi informasi pada umumnya.

1.5. Pengumpulan data.


Dalam penyusunan skripsi ini, untuk memperoleh data-data yang dibutuhkan penulis melakukan metode penelitian sebagai berikut :

· Survey lapangan, yaitu melihat dan mengamati secara sekilas rutinitas sehari-hari kehidupan RSU PKU Muhammadiyah.

· Wawancara, yang penulis lakukan adalah untuk bertanya mengenai suatu hal kepada yang berkompeten..

· Studi banding, yaitu mencari informasi yang sifatnya umum mengenai manajmen rumah sakit sebagai perbandingan dengan informasi yang kita peroleh di RSU PKU Muhammdiyah.

· Studi Pustaka, yang penulis lakukan dengan  membaca buku-buku yang terkait secara langsung maupun tidak langsung untuk mengetahui secara teoritis permasalahn yang sedang kita hadapi.

I.6.Sistematika Penulisan.


Penulisan laporan kerja praktek ini mempunyai sistematika yang berguna untuk mengarahkan pembahasan sehingga tidak akan melebar diluar sistematika yang kita buat.  Kemudian sistematika ini diawali dengan bagian formalitas yang meliputi : halaman judul, halaman pengesahan, halaman pengantar dan daftar isi.Selanjutanya adalah :

BAB I  Pendahuluan yang berisi tinjauan masalah, latar belakang masalah, pokok-pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode penelitian dan sistematika pembahasan.

BAB II   Landasan Teori berisi tinjauan umum mengenai RSU PKU Muhammadiyah, teoritis mengenai software yang akan digunakan.

BAB III Analisa dan Perancangan Sistem yang berisi sistem perangkat lunak maupun keras, diagram alir data, bagan alir sistem, penjelasan sistem, perancangan berkas dan perencanaan keluaran, perencanaan form pengolahan data dan perencanaan halaman website.

BAB IV Implementasi dan Pembahasan Program yang meliputi algoritma pemrograman, penjelasan program utama yang memanggil form-form utama dalam pengolahan database dan pengolahan halaman web. 

BAB  V  Penutup berisi kesimpulan program sistem informasi RSU PKU Muhammadiyah Yogyakarta dan saran-saran yang diberikan untuk pengembangan selanjutnya.
   

