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BAB 1
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi hampir mencakup semua aspek kehidupan manusia. Teknologi dibutuhkan manusia untuk mempermudah tujuan yang hendak dicapai manusia. Di era informasi ini, teknologi yang paling diperlukan manusia adalah teknologi informasi, terutama dalam segi bisnis.
Teknologi informasi dalam hal ini merupakan usaha manusia mengolah suatu fakta yang ada dalam kehidupan sehari-hari, untuk dijadikan suatu masukan menentukan rencana ataupun kebijakan strategis, sehingga bisnis mereka dapat lebih berkembang. Dalam hal ini, dibutuhkan piranti berupa komputer untuk mengolah suatu fakta agar dicapai tujuan tadi. Oleh karena itu, teknologi informasi tidak dapat dipisahkan dengan komputer pada saat ini.
Mengingat begitu penting peranan teknologi informasi dalam segi bisnis, maka CV. Kondang Jaya yang beralamat di Jl. Janti 89a, Yogyakarta akan menggunakan komputerisasi untuk memajukan dan meningkatkan usahanya. CV. Kodang Jaya bergerak dalam bidang perbengkelan dan toko retail onderdil khusus mobil. Selama ini, CV. Kodang Jaya masih secara manual untuk mengelola usaha mereka, mulai dari transaksi pembelian barang, penjualan barang hingga transaksi hutang piutang baik dari pemasok atau pun pelanggan. Dengan bertambahnya kapasitas barang di gudang dan frekuensi transaksi yang beralangsung, maka CV. Kodang Jaya sangat kerepotan dalam menjaga mutu pelayanan dan pengawasan stok barang yang ada. 
Oleh karena itu, sangat mendesak diperlukan komputer sebagai sarana untuk mempermudah pengelolaan usaha di CV. Kodang Jaya. Dengan adanya komputer, diharapkan dapat memberikan informasi tentang persediaan barang secara tepat dan cepat serta dapat melakukan perhitungan transaksi pembelian maupun penjualan secara akurat.
1.2 Maksud


Untuk mempermudah dalam menghadapi permasalahan – pemasalahan pengolahan data pada pihak menejemen pemilik bengkel, khususnya pengolahan data penjualan onderdil mobil.

1.3 Tujuan

Pada penyusunan karya tulis ini bertujuan untuk membuat aplikasi yang dapat menangani sistem pejualan barang dan sistem yang dapat mengelola stok barang yang ada pada CV. Kondang Jaya.
1.4 Batasan Masalah

Adapun batasan permasalahan dalam sistem pengelolaan usaha di CV. Kondang Jaya yang akan dijadikan tema karya tulis ini antara lain:
1. penjualan dan pembelian dianggap secara tunai semua

2. dapat melakukan transaksi penjualan barang yang secara otomatis mengurangi stok barang

3. dapat memberikan laporan barang masuk dan terjual

4. dapat memberikan laporan penjualan per periode tertentu
5. dapat memberikan laporan pelanggan yang pernah melakukan transaksi pembelian.

6.   dalam sistem pengolahan data ini tidak mencantumkan data suplier

1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk mendukung kelengkapan dalam penyusunan karya tulis ini digunakan beberapa metode pengumpulan data. Berikut ini adalah metode yang digunakan :

1. 
Wawancara

 Wawancara dilakukan langsung dengan pihak bersangkutan di CV. Kondang Jaya, sehingga diperoleh gambaran detail mengenai proses bisnis yang ada.
2. 
Studi pustaka

Dilakukan dengan cara mengambil data dan mempelajari bahan-bahan yang diperlukan sebagai landasan dalam penulisan karya tulis. Bahan-bahan itu antara lain referensi dari berbagai naskah tugas akhir yang membahas tentang sistem retail perbengkelan.
1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan karya tulis ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut :

BAB 1
PENDAHULUAN

Bab ini berisikan latar belakang masalah, maksud, tujuan penulisan, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB 2
LANDASAN TOERI
Bab ini membahas tentang tinjauan umum, sistem informasi berbasis komputer, basis data microsoft access 2000, microsoft access 2000, RDBMS ( Relational Database Managemen System ), Microsoft Visual Basic.
BAB 3 
PERANCANGAN SISTEM

Bab ini membahas tentang pengertian sistem, sistem perangkat lunak, sistem perangkat keras, rancangan tabel, relasi antar tabel, diagram alir sistem, perancangan aplikasi sistem, perancangan laporan.

BAB 4 
PENERAPAN PROGRAM

Bab ini membahas tentang penerapan program  pengolahan data penjualan onderdil mobil, dan cara pengoperasiannya.

BAB 5 
PENUTUP

Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran yang dapat diambil oleh penulis selama proses penyusunan karya tulis.
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