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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Dewasa ini, perkembangan teknologi informasi dan komunikasi terus meningkat. Perkembangan tersebut telah mendorong perkembangan dunia usaha, baik dunia usaha komersial maupun dunia usaha non  komersial sehingga dapat diakses oleh semua orang dari berbagai penjuru dunia tanpa rintangan ruang dan waktu melalui jaringan internet.  
Adanya jaringan internet telah memudahkan manusia untuk menampilkan berbagai informasi yang bermanfaat bagi penjelajah dunia maya,  tidak terkecuali informasi tanaman berkhasiat obat. Seperti diketahui, bahwa Indonesia adalah negara tropis yang memiliki aneka tanaman atau tanaman yang memiliki daya penyembuhan terhadap penyakit sehingga merupakan aset yang tak ternilai harganya. Memang patut diakui bahwa perkembangan teknologi medis modern pun telah banyak memberi kontribusi dalam bidang kesehatan namun belum semuanya menjangkau seluruh lapisan masyarakat karena biaya yang dibutuhkan terlampau mahal. Untuk mengatasi kesulitan ini, dapat diatasi dengan penggunaan obat-obat  tradisional yang diolah dari tanaman berkhasiat obat. Karena untuk meramu obat-obatan dapat dilakukan secara tradisional dan dapat dilakukan oleh siapa saja dengan menentukan takaran atau komposisi tertentu sehingga tidak memerlukan biaya yang besar. Disamping itu, pemakaian obat-obat tradisional tidak menimbulkan efek samping jika dibandingkan dengan obat-obat kimia. 

Berbagai jenis buku mengenai tanaman berkhasiat obat telah banyak beredar. Namun untuk memperoleh buku-buku tersebut tidak mudah karena harga buku-buku sangat mahal. Pengarang dan isi buku tentang obat-obatan pun beragam. Oleh karena itu, sangat perlu dirancang sebuah sistem yang efektif dan efisien  berbasis web yang mampu menampung informasi tanaman obat yang bersumber dari berbagai referensi atau buku-buku yang telah beredar tersebut sehingga saling melengkapi. 

Berdasarkan uraian di atas, maka penulis memilih judul karya tulis ini berjudul : “SITUS  INFORMASI TANAMAN OBAT”, guna memberikan informasi yang akurat dan aktual tentang ramuan obat-obatan yang diolah dari tanam-tanaman yang memiliki daya penyembuhan terhadap penyakit yang terdapat di wilayah bumi pertiwi ini. 

1.2. Pokok Masalah

Sejak ribuan tahun yang lalu, obat dan pengobatan tradisional telah ada di Indonesia, jauh sebelum pelayanan kesehatan formal dengan obat-obatan modernnya dikenal masyarakat. Pengobatan tradisional dengan memanfaatkan tanaman berkhasiat obat merupakan pengobatan yang dimanfaatkan dan diakui masyarakat dunia, yang menandai kesadaran kembali ke alam (back to nature) untuk mencapai kesehatan yang optimal dan untuk mengatasi berbagai penyakit secara alami. 

Kenyataan, keberadaan pengobatan tradisional Indonesia saat ini dikhawatirkan punah kerena pengobatan tradisional Indonesia dianggap kuno, tidak ilmiah, tidak rasional dan primitif karena tidak dilakukan uji klinis. Agar peranan pengobatan tradisional lebih dapat ditingkatkan, perlu didorong upaya pengenalan dan publikasi terus menerus ke khalayak umum. Masalahnya, tidak adanya sistem yang dapat mendukung untuk tujuan tersebut di atas. 

1.3. Batasan Masalah

Indonesia memiliki hutan tropis yang cukup luas dengan keanekaragaman hayati, baik flora maupun fauna. Bangsa Indonesia boleh berbangga dengan kekayaan tanaman berkhasiat obat yang menyebar di seluruh wilayah Indonesia. Diperkirakan, lebih kurang 30.000 sampai 40.000 jenis tanaman daerah tropik hingga daerah sejuk, bahkan hingga tanaman dan kekayaan laut dapat yang tersebar dari Sabang sampai Marauke, dari dataran rendah hingga dataran tinggi, dari dimanfaatkan sebagai bahan obat. 

Namun demikian, dalam perancangan sistem ini, penulis membatasi  informasi yang akan ditampilkan  adalah informasi tanaman berkhasiat obat saja. Karena jenis tanaman berkhasiat obat mudah diperoleh dan diolah sebagai ramuan obat-obatan jika dibandingkan kelompok fauna.

1.4. Tujuan Penulisan

Adapun tujuan penulisan karya tulis ini adalah untuk menyajikan informasi mengenai tanaman-tanaman berkhasiat obat termasuk bagaimana cara pengolahannya, bagian yang dimanfaatkan serta khasiat tanaman tersebut . 

1.5. Metode Pengumpulan Data

Untuk melengkapi dan memperlancar penyusunan karya tulis ini diperlukan data yang sesuai dengan maksud dan tujuan penulis. Adapun metode yang digunakan dalam pengumpulan data adalah metode studi pustaka. 

Metode studi pustaka adalah metode pengumpulan data dengan cara membaca buku-buku atau referensi yang berkaitan dengan masalah tanaman berkhasiat obat, perancangan database, sistem informasi dan panduan pemrograman web.

1.6. Sistematika Penulisan

Agar alur penyampaian karya tulis ini lebih mudah dipahami, maka penulis menyajikan dalam sistematika sebagai berikut.

Bab
I Pendahuluan

Pada bab pendahuluan dijelaskan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode penulisan dan sistematika karya tulis.

Bab 
II Landasan Teori

Bab ini meliputi efektifitas proses pemanfaatan tanaman obat yang terdiri dari proses pengambilan tanaman obat, pembersihan dan sterilisasi tanaman obat, persiapan dan pengeringan tanaman obat, penggunaan air, penggunaan api, dan beberapa istilah penting pada tampilan situs,  pemrograman web yang meliputi mircosoft access, dasar-dasar ASP, dasar-dasar HTML. 

Bab III Perancangan Sistem


Bab ini meliputi pengertian perancangan sistem, sistem perangkat pendukung, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, perancangan basis data, relasi antar tabel, context diagram, diagram aliran data (Data Flow Diagram),  diagram alir sistem,  hierarchy plus input-process-output (HIPO), rancangan hyperlink, dan perancangan antar muka web. 

Bab 
IV Implementasi Program

Pada bab ini diuraikan tentang  prosedur implementasi program. 

Bab
V Penutup

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran yang berkaitan dengan topik permasalahan yang dibahas dalam karya tulis ini.
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