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BAB  I 

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perpustakaan merupakan lembaga yang mempunyai tugas dan kedudukan yang penting dalam usaha mencerdaskan kehidupan bangsa Indonesia, seperti tertuang dalam Pembukaan Undang Undang Dasar 1945.  Demikian juga dengan Perpustakaan STMIK AKAKOM Yogyakarta juga mempunyai peranan yang penting dalam usaha menyediakan pelayanan bacaan yang bermutu kepada civitas akademika STMIK AKAKOM.  

Setiap organsisasi memerlukan pengembangan sistem yang baik untuk menghadapi dinamika perubahan lingkungan eksternal organisasi.  Pengembangan sistem merupakan hal yang sangat penting dalam organisasi yang sedang tumbuh dan berkembang, sebagai usaha untuk mempertahankan eksistensinya maupun untuk meningkatkan kemampuan kinerja organisasi.  Pengembangan sistem organisasi juga dapat terjadi karena lingkungan internal, untuk melakukan efisiensi dan efektivitas operasional, maupun karena pengaruh lingkungan eksternal seperti kemajuan teknologi.  Dalam suatu organisasi, kemajuan teknologi dapat memberikan dorongan terjadinya perubahan sistem. 

Tugas pelayanan menyediakan buku bacaan dan menyebarluaskan informasi yang diperlukan kepada anggotanya saat ini sudah berjalan dengan baik.  Hampir semua proses peminjaman buku dapat terlayani dengan baik dan membutuhkan waktu yang singkat.  Demikian juga dengan data katalog buku, juga tertata dengan baik, yang dapat memberikan kemudahan bagi pengunjung untuk memperoleh informasi secara cepat mengenai suatu buku. 

Hadirnya Internet sebagai hasil dari kemajuan teknologi di dunia ini, membawa perubahan yang besar terhadap perkembangan jaman.  Selain itu juga Internet dapat memberikan dampak yang positif terhadap kemajuan suatu organisasi, seperti memberikan kemudahan sarana informasi, mempermudah akses kerja dan memperluas jangkauan penyebarluasan informasi.  Penggunaan teknologi Internet dalam organisasi akan memberikan kemudahan-kemudahan dalam operasional kerja.  

Perpustakaan STMIK AKAKOM perlu menggunakan teknologi Internet untuk meningkatkan pelayanan kepada pembaca, untuk meningkatkan kemampuan dalam bidang penyebarluasan informasi, misalnya informasi mengenai katalog buku koleksi perpustakaan.  Tentunya penggunaan Internet sebagai bagian dari penyebarluasan informasi katalog buku membutuhkan pengembangan sistem dari sistem yang sudah ada, untuk mendapatkan hasil yang baik.  Oleh sebab itu, maka dalam penulisan ini penulis hendak menyampaikan penulisan “SISTEM INFORMASI KATALOG BUKU PERPUSTAKAAN STMIK AKAKOM BERBASIS INTERNET”.

1.2 Tujuan Penulisan

Tujuan penulisan karya tulis ini adalah membuat website mengenai Sistem informasi katalog buku Perpustakaan STMIK AKAKOM berbasis Internet.

1.3 Pokok Masalah

Dari uraian latar belakang di atas, dapat diketahui bahwa kemampuan teknologi informasi yang sudah berkembang dengan pesat, tetapi belum dimanfaatkan secara optimal, sebagai media penyebarluasan informasi maupun interaksi civitas akademika kampus STMIK AKAKOM.  Maka pokok masalah yang dibahas pada penulisan karya ilmiah ini adalah pemanfaatan internet sebagai media untuk menyebarkan informasi katalog buku perpustakaan STMIK AKAKOM.   Dengan penggunaan internet, maka diharapkan informasi yang disampaikan Perpustakaan STMIK AKAKOM dapat diterima oleh civitas akademika STMIK AKAKOM pada khususnya tanpa terbatas oleh jarak dan waktu.

1.4 Batasan Masalah

Pada penulisan karya ilmiah ini akan dibatasi pada :  SISTEM INFORMASI  KATALOG BUKU PERPUSTAKAAN STMIK AKAKOM BERBASIS INTERNET.   Jadi pada penulisan skripsi ini, masalah yang dibahas dibatasi hanya pada penggunaan internet sebagai media penyebarluasan informasi katalog buku perpustakaan STMIK AKAKOM.  

1.5 Metode Pengumpulan Data

Penulisan skripsi ini membutuhkan data-data sebagai bahan kajian atau sebagai patokan bagi pengembangan sistem dan penulisan karya ilmiah.   Adapun metode pengumpulan data, yang digunakan dalam penulisan skripsi ini adalah sebagai berikut :

a. Wawancara 

Wawancara ini dilakukan dengan cara tatap muka langsung dengan staff pegawai perpustakaan STMIK AKAKOM. Wawancara ini dilakukan untuk mengetahui informasi mengenai katalog buku perpustakaan di STMIK AKAKOM, serta informasi lainnya yang berhubungan dengan penulisan karya ilmiah ini.

b. Observasi

Observasi dilakukan dengan pengamatan visual secara langsung di perpustakaan kampus STMIK AKAKOM.   

c. Studi Literatur

Kegiatan ini dilakukan dengan membaca buku-buku maupun referensi lain yang berkaitan dengan laporan ini.

1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Adapun sistematika penyusunan laporan ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut :

BAB I  
PENDAHULUAN

Pada bab ini menguraikan  tentang latar belakang permasalahan yang ada, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan  sistematika karya tulis ini.

BAB II  
LANDASAN TEORI

Pada bab ini akan menguraikan tentang sekilas tentang STMIK AKAKOM, Internet, Database Web,  Pemrograman Server Side dan Active Server Pages.

BAB III 
PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan menguraikan tentang gambaran sistem yang dibuat, penjelasan sistem, perangkat pendukung dan perancangan output.

BAB IV 
ANALISIS  SISTEM

Pada bab ini akan menguraikan  tentang  spesifikasi program  dan langkah-langkah  menjalankan program.

BAB V 
PENUTUP

Pada bab ini akan menguraikan tentang kesimpulan yang dapat diambil dari penulisan karya tulis ini dan saran yang mungkin diberikan.










































































































