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Digital Library Skripsi dan Jurnal ilmiah  

di Perpustakaan Perguruan tinggi

INTISARI

Oleh : A. Tri Susiati (015410256/TI/S1)


Skripsi, thesis , penelitian dan jurnal ilmiah merupakan karya ilmiah yang merupakan kekayaan lokal /local content dari suatu perguruan tinggi  yang diunggulkan. Informasi yang terkandung di dalamnya sangat bermanfaat dan dapat digunakan oleh banyak orang sebagai bahan dalam proses belajar mengajar/ learning process. Kenyataaan yang terjadi bahwa informasi itu masih tersembunyi di perpustakaan-perpustakaan sehingga tidak setiap orang dapat memanfaatkannya. Dengan sulitnya mendapatkan informasi tersebut menjadikan referensi yang dibaca menjadi kurang dan mengakibatkan terjadinya duplikasi baik penelitian, skripsi maupun karya-karya lain.


Internet dengan segala fasilitasnya merupakan media pembelajaran yang efektif karena dapat mengabaikan kendala yang saat ini banyak dikeluhkan yaitu terbatasnya waktu dan ruang. Ide-ide pengembangan kearah pemanfaatan media ini sebagai konsep pembelajaran virtual merupakan langkah yang tepat bagi perguruan tinggi untuk memasyarakatkan informasi-informasi yang dihasilkan.  Dengan layanan yang interaktif maka diharapkan  proses pembelajaran di suatu perguruan tinggi  dapat lebih maksimal.


Perpustakaan sebagai “jantung” perguruan tinggi seharusnya dapat menyediakan layanan yang dibutuhkan penggunanya dengan berbagai media, sehingga dapat berguna baik bagi sivitas akademika maupun bagi masyarakat sesuai dengan Tri Dharma Perguruan Tinggi.


Digital Library skripsi dan Jurnal Ilmiah di Perpustakaan Perguruan Tinggi ini diharapkan dapat menjadi alternatif pelayanan perpustakaan perguruan tinggi yang dapat digunakan oleh seluruh penggunanya tidak terbatas pada lingkungannya, tetapi juga bagi pencari informasi lain. Perangkat lunak ini efektif karena menggunakan media internet sehingga dapat dilayankan setiap saat, juga mampu menyediakan berbagai fasilitas yang tidak dapat dilayankan secara manual.   
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