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 BAB I
PENDAHULUAN
1.1  
Latar belakang masalah
Kemajuan Teknologi   perangkat keras yang semakin pesat tentunya juga menimbulkan kemajuan pada perangkat lunak sebagai pendukungnya. Hal itu menuntut perencanaan sistem yang dapat mendukung teknologi tersebut.

Suatu sistem yang cepat, tepat dan memenuhi kebutuhan yang   diinginkan sangatlah di butuhkan oleh setiap perusahaan. Hal ini harus dilakukan mengingat pesatnya pertumbuhan perusahaan-perusahaan, sehingga persaingan antar perusahaan semakin ketat dalam menghadapi  persaingan  di pasar baik nasional maupun internasional.

Untuk mengaatasi masalah-masalah tersebut di butuhkan sesuatu alat yang dapat membantu dan meningkatkan efisiensi dan efektifitas kerja, oleh karena itu penggunaan teknologi komputer sangat mendukung untuk membantu penyelesaian pekerjaan serta mendapatkan informasi yang diperlukan perusahaan.

Pemesanan barang merupakan suatu proses yang memerlukan ketelitian dari semua pihak,karena apabila dalam proses ini mengalami kesalahan akan menimblkan kerugian. Untuk mengetahui hal tersebut, maka dibutuhkan suatu sistem proses agar lebih tertata dan terarah.
1.2      Pokok masalah
Pokok permasalahan yang dihadapi adalah memperbaiki sistem pemesanan yaang biasnya dilakukan secara manual diganti dengan menggunakan komputerisasi. Dengan tujuan untuk mempermudah sistem pemesanaan mebel di UD.Gun Aneka.
1.3      Batasan masalah 

Mengingat luasnya ruang lingkup masalah yang ada di dalam sistem pengolahan data, maka penulis hanya membahas pada komputerisasi pemesanan dan penjualan mebel yang dilakukan secara tunai. 

1.4      Tujuan
Tujuan pembuatan sistem  komputerisasi pemesanan di UD.GUN ANEKA yogyakarta untuk :

1. Membantu  menghasilkan data pemesanan mebel terjadi di UD.GUN ANEKA.

2. Menciptakan sebuah sistem komputerisasi pemesanan mebel pada UD.GUN ANEKA.
1.5      Sistematika 
Usaha memudah kan penulis dari awal hingga ahir,maka penyusun karya tulis ini di kelompokkan menjadi beberapa bab dan sub bab,sehingga dihasilkan penulisan karya tulis yang optimal atau semaksimal mungkin dengan bahasan sebagi berikut:
Bab I: Pendahuluan

Berisi tentang latar belakang masalah, pokok masalah batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.
Bab II: Landasan Teori

Berisi tentang dasar - dasar teori dari pengenalan system secara umum dan sepesifikasi dari system secara perangkat lunak(software) yang digunakan di pemrograman Visual Basic 6.0
Bab III: Analisis dan Perancangan
Berisi tentang gambaran umum organisasi atau struktur organisasi berupa sejarah singkat berdirinya UD.GUN ANEKA Yogyakarta, serta tujuan dari organisasi dan struktur organisasi atau pun gambaran system informasi yaitu flowchart.
Bab IV: Pembahasan

Berisi tentang flowchart system, data flow diagram, berisi rancangtan masukan (input) dan berisi rancangan keluaran (output) dan terahir berisi program yang berupa langkah-langkah untuk menjalankan program tersebut.
Bab V : Kesimpulan dan Saran


Berisi tentang kesimpulan dari semuanya dan saran-saran.
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