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 BAB I

PENDAHUUAN
1.1 Latar Belakang

Dewasa ini peranan radio sebagai salah satu media massa semakin penting, baik sebagai sumber informasi maupun sebagai sumber hiburan. Di Indonesia sendiri ada 2 macam radio siaran yaitu Radio Siaran Pemerintah dan Radio Siaran Swasta Niaga. Kedua macam radio ini berkembang sangat pesat, hal ini dibuktikan dengan munculnya sejumlah stasiun radio di beberapa kota di Indonesia.


Perbedaan antara Radio Siaran Pemerintah dan Radio Siaran Swasta Niaga dapat dilihat antara lain dari pendanaan dan penyampaian materi siaran. Dana untuk biaya operasional Radio Siaran Pemerintah tentu saja di dapatkan dari pemerintah, sedangkan Radio Siaran Swasta Niaga mendapat dana dari siaran iklan atau bentuk usaha lain (misalnya sponsor acara, dll).


Dalam hal penyampaian materi, Radio Siaran Pemerintah lebih banyak memberikan informasi kepada pendengarnya, baik untuk masyarakat pedesaan maupun masyarakat perkota. Di beberapa kota besar Radio Siaran Pemerintah juga menyediakan siaran yang materinya lebih banyak hiburannya dibandingkan informasinya, seperti halnya Radio Siaran Swasta Niaga.


Diantara Radio Siaran Swasta Niaga sendiri sering kali terjadi persaingan baik dalam hal bentuk acara, kualitas penyiaran atau pelayanan kepada pendengar dan pemasangan iklan. Keadaan ini merupakan salah satu usaha untuk mendapatkan pemasukkan dana sebanyak mungkin. Dengan adanya acara-acara yang menarik maka pendengarnya pun semakin banyak, dan dengan banyaknya pendengar akan mengakibatkan banyaknya pemasangan iklan, berarti pemasukan dana akan bertambah.

Selain acara yang menarik, tentu saja pelayanan memadai atau memuaskan juga menjadi pilihan pendengar (dalam hal permintaan lagu) maupun pemasangan iklan (dalam hal bukti penyiaran iklan). Usaha Pelayanan yang memadai ini berhubungan langsung dengan usaha mengefisienkan waktu dan usaha untuk mengolah data sebaik mungkin. Dalam hal ini beberapa Radio Siaran Swasta Niaga telah memanfaatkan komputer dalam mengelola jalannya perusahaan.


Dengan menggunakan komputer banyak keuntungan dibandingkan secara manual. Adapun keuntungan tersebut antara lain : mengurangi kesalahan yang dibuat manusia, pelayanan yang lebih cepat, beberapa macam perhitungan dapat dilakukan dengan cepat dan akurat, sehingga dapat lebih meningkatkan efisiensi dan efektifitas kerja.

Dengan demikian peranan komputer dalam mengelola Radio Siaran Swasta Niaga dibidang Adminintrasi keuangan, Siaran dan lain sebagiannya nyata terlihat.


PT. Geronimo 105.8 FM merupakan sebuah perusahaan yang mengelola Radio Geronimo 105.8 FM. Radio Geronimo 105.8 FM ini merupakan salah satu Radio Siaran Swasta Niaga yang bergerak di bidang Siaran Radio dan berfungsi sebagai sumber hiburan, pendidikan, dan informasi. Radio Geronimo 105.8 FM berlokasi di Jl. Gayam. 

1.2 Pokok Masalah

Dalam masalah ini di sajikan suatu sistem informasi penyiaran lagu di PT. Radio Geronimo 105.8 FM untuk membantu pengolahan data penyiaran lagu. Pokok permasalahannya hanya menangani penyiaran lagu dan laporan yang akan dihasilkan. Adapun informasi yang akan dihasilkan meliputi : Laporan Seluruh Jenis Musik, Laporan Lagu-lagu Menurut Jenis Musik, Laporan Lagu-lagu Menurut Nama Penyanyi, Laporan Keseluruhan Album, Laporan Lagu-lagu PerAlbum , Laporan Lagu-lagu Peralbum, Laporan Daftar Acara , Laporan Acara PerHAri, Laporan Request Lagu Indonesia Per Periode, Laporan Request Lagu Mancanegara Per Periode, Laporan Lagu-lagu Request Indonesia Perhari, Laporan Lagu-lagu Request Mancanegara Perhari, Laporan Lagu Siar, Laporan Data Penyiar, Log Book Siaran.

Masalah lain yang dihadapi adalah membuat program yang dapat digunakan oleh banyak pemakai mengingat penyiaran lagu ini tidak hanya dikerjakan oleh seseorang saja.
1.3 Batasan Masalah


Pada penerapan sistem informasi penyiaran lagu pada PT. Radio Geronimo 105.8 FM ini terbatas pada penyiaran data lagu saja dan serta penyiapan materi siaran, dalam hal ini pembuatan daftar lagu maupun daftar acara. 
1.4 Tujuan Penyusunan Tugas Akhir

Adapun tujuan penulisan tugas akhir dalam hal ini yaitu :
a. Untuk memenuhi syarat guna memperoleh gelar sarjana Teknik Informatika pada STMIK AKAKOM.

b. Mampu membuat program penyiaran lagu dengan menggunakan Borland Delphi 5.0 yang sederhana. Untuk membantu bagian penyiaran lagu sebagai alat bantu pemberian suatu informasi yang efisien dan optimal guna melayani masyarakat yang memerlukannya.
1.5 Metode Pengambilan Data


Agar pembuatan program ini sesuai dengan yang diharapkan, maka diperlukan data dari PT. Radio Geronimo 105.8 FM Yogyakarta. Untuk data-data tersebut digunakan metode-metode :

1 Metode Observasi

Merupakan metode pengumpulan data dengan pengamatan dan pencatatan terhadap masalah penyiaran lagu.

2 Metode Interview

Penulis memperoleh data dengan melakukan wawancara langsung dengan Staf PT. Radio Geronimo 105.8 FM Jogyakarta.
3 Metode Kepustakaan

Untuk melengkapi pembahasan penulis memperoleh data yang mendukung dari buku-buku yang berkaitan erat dengan masalah yang dibahas.
1.6 Sistematika Laporan Tugas Akhir

Sistematika laporan skripsi yang disusun ini mempunyai lima bab dengan sistematika sebagai berikut :

BAB I

PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai latar belakang masalah, pokok permasalah, batasan masalah, tujuan penyusunan tugas akhir, metode pengambilan data, dan sistematika laporan tugas akhir.

BAB II
GAMBARAN UMUM

Bab ini berisi pembahasan tentang teori yang berhubungan dengan pembuatan skripsi.
BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Bab ini akan menguraikan secara rinci mengenai analisis kebutuhan dari perancangan sistem termasuk peran input atau output.
BAB IV
IMPLEMENTASI

Bab ini berisis mengenai pembahasan implementasi program, pengujian sistem, operasional dan pemeliharaan.
BAB V
PENUTUP

Penutup berisi kesimpulan dan saran untuk pengembangan lebih lanjut program yang sudah dibuat    
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