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BAB I

PENDAHULUAN
1.1   Latar Belakang Masalah
Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi semakin pesat didunia ini, termasuk salah satunya adalah teknologi komputer dan ilmu pendukungnya. Sehingga arti pentingnya teknologi komputer sudah sangat dibutuhkan manusia untuk membantu aktivitas keseharianya.

Komputer yang pada awalnya berfungsi sebagai alat bantu untuk proses perhitungan. Namun dalam perkembangannya saat ini, komputer digunakan sebagai alat atau mesin operator untuk melakukan sesuatu hal tertentu. Termasuk salah satu fungsi komputer sebagai piranti multimedia, dimana sebuah komputer dengan piranti yang ada didalamnya serta dengan perangkat lunak yang telah direkayasa hingga sedemikian rupa mampu untuk menghasilkan media yang mampu dinikmati manusia yaitu berupa suara dan gambar. Sebuah komputer mampu menghasilkan gambar dan suara, tentu saja ada file gambar dan suara didalamnya. Sampai saat ini banyak sekali file gambar dan suara, untuk file gambar antara lain : bmp, jpg, tif, icon,  dll. Sedangkan untuk file suara antara lain : midi, mp3, mp4, dll. Dimana file-file tersebut mampu menghasilkan gambar dan suara dengan kualitas dari jenisnya masing-masing.
Dimana hasil dari olahan komputer terhadap file-file multimedia tersebut dapat memberikan hiburan bagi manusia. Dengan bantuan teknologi komputer berbasis multimedia ini, pemakai dapat memutar lagu maupun video secara mudah, sesuai yang kita kehendaki.
1.2   Perumusan Masalah

Semakin banyaknya aktivitas yang dilakukan oleh manusia, maka diperlukan sebuah hiburan tersendiri untuk melepaskan kejenuhan yang dialami manusia. Maka dengan didukung adanya teknologi komputer sekarang ini, dalam skripsi ini mencoba memberikan solusi, yaitu membuat sebuah aplikasi yang mampu mengolah file suara sehingga kita dapat menikmati lagu. Sehingga dalam penyusunan skripsi ini penulis memberikan judul “Membangun Aplikasi mp3 Player dengan Borland Delphi 5.0”.
1.3   Batasan Masalah
Sesuai dengan perumusan masalah diatas yaitu membangun aplikasi mp3 player dengan Borland Delphi 5.0, maka dalam penyusunan skripsi ini perlu adanya pembatasan masalah, agar masalah yang dibahas sesuai dengan judul yang ada. Adapun permasalahan yang akan dibahas adalah sebagai berikut :
Pemasukan file mp3 ke dalam daftar lagu (list),  Proses pengoperasian lagu (Play, Pause, Stop, Prev, Next), serta pengoperasian mixer (Equalizer, Volume, Balance, Stereo/Mono, Mute/Unmute), serta aplikasi tersebut hanya digunakan untuk file multimedia berekstensi *.mp3 saja. Namun aplikasi ini diberi kelebihan untuk dapat memutar file video *.avi.
1.4   Tujuan Penulisan
Tujuan penulisan skripsi ini adalah sebagai berikut :

1. Untuk melengkapi persyaratan pendidikan di STMIK Akakom Yogyakarta, guna memperoleh gelar Sarjana Komputer.

2. Memberikan analisa terhadap pemrograman multimedia dengan Borland Delphi.

3. Memberikan alternatif lain terhadap aplikasi mp3 player, terhadap aplikasi yang lain.

4. Memberikan referensi terhadap para pembaca yang akan mempelajari pemrograman aplikasi multimedia mp3 player.

1. 5   Metode Penelitian

Dalam melakukan pengumpulan data untuk penyusunan skripsi ini, metode yang digunakan adalah :
1. Metode studi kepustakaan.

Metode ini dilakukan dengan mencari berbagai sumber pustaka yang berhubungan dengan multimedia dan pemrogramannya, sebagai sumber pokok.
1.6   Sistematika Penulisan
Sistematika penulisan dalam skripsi ini adalah, sebagai berikut :
BAB I Pendahuluan
Pada bagian ini berisi tentang penjelasan mengenai latar belakang masalah, perumusan masalah, batasan masalah, serta metode penelitan yang digunakan penulis dan sistematika penulisan skripsi ini.

BAB II Landasan Teori
Pada bagian Bab II membahas tentang penjelasan umum multimedia, piranti utama dan pendukung yang digunakan untuk aplikasi multimedia, serta penjelasan singkat pemrograman dengan Borland Delphi 5.0.
BAB III Perancangan Aplikasi
Pada Bab III ini menjelasakan tentang rancangan masukan dan keluaran aplikasi   mp3 player, diagram alir sistem serta pengenalan pemrograman multimedia dengan Delphi.
BAB IV Implementasi Program
Bab IV ini membahas tentang hasil dari perancangan aplikasi serta penggunaanya. Serta pembahasan kode program yang digunakan. 
BAB V Kesimpulan
Pada Bab V ini membahas tentang kesimpulan dari hasil implementasi program.
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