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BAB I

PENDAHULUA N

1.1  Latar Belakang Masalah


Perkembangan teknologi sekarang ini sangat pesat, terutama pada teknologi komputer. Sejak mulai pertama kali komputer ditemukan  sampai sekarang ini  perkembangan komputer baik dalam bidang  teknologi maupun terapan semakin berkembang.  

              Aplikasi visual deawa ini semakin pesat dengan layanan fasilitas yang semakin kompleks. Seperti halnya COREL PHOTOPAINT yang memiliki fasilitas effek khusus beragam,  namun demikian ukuran aplikasi semakin besar karena pustaka penunjang fasilitas pada umumya dewasa ini dikemas dalam program Third Party Librarry yaitu perusahaan yang mengkhususkan diri membuat pustaka-pustaka pelengkap suatu aplikasi, baik aplikasi grafis, mult imedia, visual dan lain sebagainya.


Mengingat pentingnya peranan program library (pustaka) maka teknik pemrograman pustaka semakin populer di luar negeri. Di Indonesia perkembangan terhadap wacana dan pustaka tentang pemrograman pustaka sangat minim (terbatas), maka sangat diperlukan wacana dan implementasi pemrograman pustaka.


Dalam teknik pengembangan pemrograman pustaka dikenal dengan istilah interfacing (pendekatan lintas antar bahasa pemrograman), interfacing dapat dilakukan antara bahasa tingkat rendah dengan tingkat tinggi, atau sesama bahasa pemrograman tingkat tinggi.


Dalam bahasa skrip Coldfusion Server masih banyak terdapat beberapa fungsi standar dan perintah standar (reservered word) yang belum tersedia seperti halnya mengambil nama komputer, nama user yang login dan lain sebagainya.


Dalam bahasa pemrograman Visual Basic 6 tersedia fasilitas pembetukan berkas pustaka *.DLL, sehingga implementasi interfacing berkas DLL kedalam bahasa Coldfusion Server menggunakan metode dengan type data COM (common object model).
1.2.  Identifikasi Masalah


Adapun  masalah yang dapat diidentifikasikan adalah sebagai berikut

1.  Terbatasnya fungsi-fungsi skrip Coldfusion yang tersedia pada versi akhir yakni versi MX.  

2.  Diiperlukan perancangan pustaka DLL (VB) yang mampu menunjang kelengkapan fungsi-fungsi TAG yang telah disediakan Coldfusion
.

1.3  Batasan Masalah


Mengingat luasnya ruang lingkup permasalahan penerapan interfacing, maka penulis membatasi permasalahan yang akan dibahas guna mempermudah fokus pemahaman.. Dalam penelitian ini secara khusus membahas implementasi interfacing berkas DLL (dynamic link library) bahasa Visual Basic 6 ke dalam ruang lingkup sintaksis COM (common object model) bahasa skrip Coldfusion Server 5.0 untuk fungsi- fungsi windows api.
1.4  Rumusan Masalah


Dari batasan masalah di atas, dapat dikemukakan  hal – hal berikut yang merupakan inti dari permasalahan  dalam perancangan interface pustaka DLL (VB) dalam skrip Coldfusion tersebut :


Dari batasan masalah di atas, dapat dikemukakan  hal – hal berikut yang merupakan inti dari permasalahan  adalah :

“  Bagaimanakah membuat perangkat pustaka DLL (dynamic link library) dari bahasa Visual Basic 6 beserta implementasi interfacing DLL menurut sintaksis COM dalam bahasa ColdFusion Server “.

1.5  Tujuan Penelitian

Tujuan yang ingin dicapai dalam penelitian yang dilakukan adalah menciptakan  suatu program aplikasi untuk mengimplementasikan teknik interfacing DLL dalam ruang lingkup sintaksis Coldfuison Server 5.0 dan menguji kinerja perangkat lunak yang  dibuat  terhadap penggunanya.  

1.6  Kegunaan Hasil Penelitian

1. Bagi Peneliti

· Penguasaan teknologi komputer dan metode-metode disiplin ilmu teknik informatika yang terus berkembang.

· Menerapkan disiplin ilmu tersebut  dengan mengembangkan teori-teori  yang ada.

2. Bagi Ilmu Pengetahuan dan Pihak lain

Sebagai sumbangan dan tambahan wacana (informasi) mengenai teknologi interfacing DLL VB dalam skrip Coldfusion Server 5..
1.7  Sistematika Penulisan

Untuk dapat lebih memperjelas dari penulisan skripsi yang telah disusun, maka berikut ini sistematika penulisan Skripsi, yaitu :

BAB I     Pendahuluan

Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah,  batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan penulisan dan sistematika penulisan.

BAB II    Tinjauan Umum

 Dalam bab ini dijelaskan tentang gambaran umum ActiveX, Dynamic Link Library (DLL) dan keuntungannya, Common Object Model (COM), keuntungan COM dan cara pembuatannya, Fungsi Coldfusion CFOBJECT, Windows API, Microsoft Visual Basic, Interface Visual Basic, Kontrol dan Contoh tipe datanya, Bahasa Skrip ColdFusion sever 5.0, system yang dibutuhkan, Personal Web Servser (PWS) dan Internet Explorer. 

BAB III    Perancangan Sistem

Dalam bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, flowcart program secara global dan flowcart untum tiap file DLL.

BAB IV    Implementasi Sistem

Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi program dan cara pengoperasian program sekaligus penjelasan skrip program.

BAB V      Penutup 

Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran untuk  pengembangan lebih lanjut mengenai Aplikasi Interfacing Pustaka DLL VB Pada Sintaksis COM dalam ColdFusion Server 5.0 .
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