INTISARI

Pemrograman web pada saat ini telah menjadi trend didunia informasi, karena sudah merupakan kebutuhan masyarakat dibidang teknologi informasi. Dengan adanya internet telah mengubah pola hidup masyarakat dalam kehidupan bersosial. Salah satu yang menarik adalah berbelanja secara online yang disebut e-commerce. Dalam pembuatan aplikasi e-commerce perlu dilakukan pengumpulan data yang benar dan perlu adanya suatu pemahaman sistem kerja yang sesuai prosedur, agar aplikasi yang dibuat tidak menyimpang dari yang semestinya.


Skripsi ini dengan judul Sistem Pemesanan Handphone dan Accessories Berbasis Web di Iyan Sell Yogyakarta, dalam pengembangannya mencakup beberapa hal yaitu mengenai informasi data handphone dan accessories, data pelanggan, dan proses pemesanan barang secara online oleh pelanggan melalui media internet.
Dalam perancangan web ini menggunakan beberapa perangkat lunak pendukung antara lain PHP, Macromedia Dreamweaver, Macromedia Flash dan MySQL untuk pembuatan database.

Untuk melakukan pemesanan handphone dan accessories lewat internet, terlebih dulu harus melakukan proses login. Setelah mempunyai nomor pelanggan dan password barulah pelanggan dapat memesan barang dari Iyan Sell. Untuk pembayaran bisa dilakukan lewat kartu kredit dan transfer lewat bank. Setelah menerima bukti pembayaran, barang-barang yang dipesan akan langsung dikirim ke alamat penerima barang.
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