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BAB 1
PENDAHULUAN
1.1.       Latar Belakang Masalah

Perkembangan dan kemajuan teknologi bidang informasi semakin tinggi, hal tersebut sangat dipengaruhi oleh perkembangan teknologi khususnya di bidang komputer. Pada kenyataan sekarang bahwa komputerisasi dalam dunia saat ini berkembang pesat, sehingga manusia sekarang harus beradaptasi dengan adanya teknologi ini. Hal ini mendorong penulis untuk mencoba membangun sebuah aplikasi pemrograman yang manangani masalah pengolahan data pada suatu industri kecil ( Home Industry ), dengan judul “Sistem Komputerisasi Penggajian Di Home Industry Lancar Jumangkah”. Perusahaan ini terletak di daerah pedesaan. Melihat peranan dan peluang bisnis yang bagus dari industri ini, maka perlu adanya sebuah langkah untuk mewujudkan industri yang potential. Perusahaan-perusahaan yang sudah maju pada umumnya sudah terorganisasi dengan baik, terutama manajemen dari perusahaan itu setidaknya memiliki komputer sebagai teknologi pembantu.


Sebuah perusahaan home industri yang terletak di pedesaan, akan tetapi memiliki nilai seni dan nilai jual yang tinggi, karena penjualan barang hasil kerajinan perusahaan tersebut adalah berstatus eksport. Meskipun status penjualan hasil produksinya bernilai eksport, akan tetapi manajemen perusahaan yang kurang baik, dapat berakibat kurangnya keuntungan yang dapat dipetik. Keuntungan akan lebih banyak bagi perusahaan yang lebih besar karena memiliki manajemen yang lebih bagus. Melihat kondisi yang demikian sebagai Mahasiswa jurusan Manajemen Informatika menjadi salah satu tanggung jawab untuk mengantarkan perusahaan tersebut menjadi lebih maju. Setidaknya kita memperkenalkan media komputer untuk menunjang kinerja perusahaan agar lebih baik.
1.2.       Maksud dan tujuan

Dari aplikasi ini akan diharapkan dapat mendukung proses kerja menejer, sehingga akan mempercepat perkembangan industri. Jika seorang sudah megetahui arti pentingnya sebuah data perusahaan, maka orang tersebut sudah memikirkan banyak tentang cara untuk mencapai kemajuan sebuah perusahaan. Sebuah aplikasi yang mengolah data menjadi sebuah laporan untuk menjadi panduan bagi  perusahaan terracotta. Dengan laporan tersebut maka perusahaan dapat melihat perkembangan perusahaan sehingga dapat menentukan langkah ke depan.  Data yang sudah masuk juga akan tetap disimpan di dalam database computer, jika suatu saat data tersebut dibutuhkan maka dapat dilihat.
Perusahaan yang bias dikatakan baik, maka setidaknya telah memiliki pencatatan data-data tentang struktur perusahaan, data pembagian kerja perusahaan, data karyawan, data pengeluaran gaji karyawan, data pengahasilan, data jual-beli karyawan,  dan data-data yang berhubungan dengan kegiatan perusahaan sehari-hari.

Untuk mewujudkan suatu kemajuan perusahaan agar memperoleh keuntungan yang lebih berarti serta dapat ikut membangun bangsa dan negara. Dengan demikian maka proses pembangunan masyarakat di tingkat pedesaan dapat terwujud. Semoga diberikan kemudahan bagi bangsa ini untuk dapat membangun terciptanya masyarakat yang potential.  Semoga dengan demikian dapat ikut serta meningkatkan kesejahteraan masyarakat ekonomi lemah di pedesaan.
1.3. Batasan Masalah

Pengolahan data dalam aplikasi program ini hanya pada sistem informasi untuk menampilkan :

a.   Data karyawan 
b. Jumlah gaji dari masing-masing karyawan setiap  minggunya.
c. Laporan pengeluaran gaji setiap bulan.      
Hasil laporan akan menjadi sebuah data penting untuk menganalisa keuntungan dan kerugian perusahaan setiap akhir bulan. Hasil analisa keuntungan dan kerugian akan menjadi bahan pertimbangan pihak manajemen untuk mengambil langkah kearah pertumbuhan, perkembangan serta kemajuan perusahaan. Data yang tersimpan merupakan bahan untuk menganalisa kemajuan perusahaan. Jika data tersebut dibutuhkan dalam waktu tertentu maka dapat dilihat kembali. 
Seorang Manajer akan melihat data-data ini untuk proses analisa perkembangan perusahaan, dengan melihat data-data yang ada maka besarnya pengeluaran gaji setiap bulan akan terlihat. Dengan demikian dapat di cocokkan dengan pertambahan kemajuan perusahaan. Apabila pengeluaran dapat dikurangi dan pendapatan bertambah maka perusahaan mengalami kemajuan. Akan tetapi jika sebaliknya maka perusahaan tersebut mengalami kerugian. 
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