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BAB 1

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Seiring dengan perkembangan zaman yang sangat berpengaruh dengan perkembangan teknologi, dan ilmu pengetahuan yang mengalami kemajuan yang sangat pesat terutama di bidang komputer. Hasil yang dicapai dalam bidang ini mengakibatkan banyaknya perubahan penerapan suatu sistem informasi yang tidak lepas dari penggunaan alat yang sanggup mengatasi kelemahan dalam hal penggunaan.

Pada masa saat ini di mana salah satu fungsi komputer adalah sebagai alat pengolah data yang mempunyai peranan penting dalam memecahkan permasalahan yang membutuhkan ketepatan dan kecepatan yang tinggi guna mendapatkan informasi yang dibutuhkan.

Sistem pengolahan data penerimaan siswa baru yang dilakukan di SMU N I Bawang  sudah menggunakan sistem komputerisasi tapi masih banyak kelemahan di dalam sistem tersebut. Jadi dikhawatirkan dalam pencatatan data yang sedemikian banyak akan terjadi kesalahan dan kekeliruan dalam proses pengolahannya. Di samping itu juga sistem yang sudah ada masih membutuhkan banyak waktu dalam menyelesaikan proses pengolahan data.

Semakin banyak data yang harus diselesaikan tentunya dibutuhkan suatu ketelitian yang lebih besar, tenaga ekstra serta banyaknya waktu yang harus disediakan, maka dibutuhkanlah suatu sistem baru guna meminimalkan kelemahan dari sistem  lama, sehingga data dapat diproses dengan cepat dan akurat.

1.2. Maksud
Adapun maksud penulisan  Tugas Akhir ini adalah

Membangun Sistem Pengolahan Data Penerimaan Siswa Baru SMU N I Bawang

1.3.  Tujuan
Karya tulis ini disusun dengan tujuan untuk memudahkan proses pengolahan penerimaan siswa baru yaitu mulai dari proses penginputan data calon siswa yang mendaftar berdasarkan urutan DANEM, pencabutan DANEM yang dilakukan oleh calon siswa yang mendaftar dikarenakan calon siswa tersebut mundur.

1.4. Batasan Masalah

Melihat permasalah yang muncul pada saat ini, penyusun hanya membatasi pada beberapa masalah saja. Hal ini disebabkan keterbatasan dalam hal waktu, biaya, tenaga dan kemampuan penyusun juga disesuaikan dengan situasi dan kebutuhan lembaga atau organisasi. Masalah yang akan diselesaikan meliputi: 

a. Pemasukan data calon siswa, khusus dan pembatalan.

b. Pencarian data calon siswa, data khusus dan data pembatalan.
c. Pembuatan dan mencetak Laporan Pendaftaran Per Kode Pendaftaran, Laporan Pendaftaran Per Periode, Laporan Calon Siswa Yang Lulus, Laporan Calon Siswa Yang Tidak Lulus, Laporan Pembatalan Per Kode Batal, Laporan Pembatalan Per Periode, Laporan Data Calon Siswa Yang Lulus Khusus Per Kode Pendaftaran, Laporan Daftar Calon Siswa Yang Lulus Khusus.  

1.5  Sistematika 

Adapun sistematika karya tulis terdiri atas beberapa bab atau sub pokok pembahasan sebagai berikut :

BAB I. PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan latar belakang masalah, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data, serta sistematika penulisan karya tulis.

BAB II. LANDASAN TEORI

Dalam bab ini akan dibahas tentang sekilas mengenai Sejarah  SMUN I Bawang, pengolahan data siswa, kriteria penyeleksian, hal-hal yang berkenaan dengan konsep dasar dalam basis data, dan piranti pengembangan Borland Delphi 6.0.

BAB III. ANALISIS DAN PERANCANGAN 

Bab ini menerangkan tentang perancangan basis data, definisi basis data, sistem perangkat keras yang digunakan, sistem perangkat lunak yang digunakan, perancangan berkas tabel, relasi antar tabel, penjelasan entity relationship antar tabel, perancangan sistem, penjelasan bagan alir sistem, perancangan masukan (Input) dan keluaran (output).

BAB IV.  HASIL DAN PEMBAHASAN

Dalam bab ini menguraikan tentang spesifikasi program, prosedur menjalankan sistem sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai yang dibutuhkan.

BAB V. KESIMPULAN DAN SARAN
Dalam bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran–saran untuk pengembangan lebih lanjut dari Sistem Pengolahan Data Penerimaan Siswa Baru  SMUN I Bawang
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