INTI SARI

Skripsi dengan judul Sistem Informasi Game Final Fantasy berbasis Internet ini menampilkan informasi-informasi yang berhubungan dengan Final Fantasy, yaitu seputar sejarah keluarnya game Final Fantasy, produser yang memproduksi game tersebut, seri-seri Final Fantasy yang telah beredar, dan seri Final Fantasy yang populer di Indonesia. Dalam sistem informasi ini juga terdapat trik-trik seputar game bagi yang kesulitan memainkan game ini, dan informasi tentang toko-toko yang menjual buku tentang Final Fantasy. Dalam web ini juga terdapat lirik-lirik lagu soundtrack game Final Fantasy. Bagi para RPG gamer yang ingin bertukar informasi mengenai game-game RPG selain Final Fantasy, dalam web ini juga terdapat forum untuk saling tukar info, pendapat, dan juga trik-trik game RPG, termasuk Final Fantasy.
Pembuatan sistem informasi ini menggunakan software pendukung Macromedia Dreamweaver MX dan MySQL for Windows sebagai penyimpan database, serta Macromedia HomeSite+ sebagai editor HTML, sedang untuk interface penghubung, digunakan script PHP.

Aplikasi Sistem Informasi Game Final Fantasy ini mencakup output berupa tampilan-tampilan yang memberi informasi tentang hal-hal menarik tentang Final Fantasy dan Game-Game RPG yang dapat diakses oleh pemakai/pengguna internet.

