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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Pada jaman sekarang ini pertanian merupakan salah satu bisnis yang sangat menguntungkan untuk para penanam modal untuk mengembangkan usaha, salah satu usaha pertanian diantaranya adalah Agrowisata Pertanian disamping merupakan hamparan tanaman yang luas juga merupakan sarana untuk rekreasi. Untuk mengembangkan Agrowisata Pertanian keadaan tanah serta letak geografis sangat mempengaruhi dalam keberhasilan usaha. 

Untuk memudahkan para penggemar usaha pertanian mendapatkan informasi mengenai letak geografi untuk tanaman tertentu diperlukan sistem informasi geografi untuk berbagai macam tanaman. Pengolahan data untuk sistem informasi geografi saat ini masih dilakukan secara manual, seiring dengan perkembangan teknologi pada saat sekarang ini, untuk memberi informasi geografi khususnya agrowisata Pertanian, Maka diperlukan suatu alat bantu yang berupa sistem komputerisasi, karena dengan bantuan komputer dalam melakukan pengolahan data akan mengurangi kesalahan yang timbul karena komputer mempunyai ketelitian yang lebih cermat dan akurat serta daya tampung pengingat yang memadai dalam memberikan informasi sesuai dengan yang dibutuhkan sehingga dapat meningkatkan efisiensi dan efektifitas kinerja dinas pertanian propinsi Bali  terhadap pelayanan pada setiap penggemar Agrowisata Pertanian yang ingin bercocok tanam di kawasan Bedugul.

1.2  Pokok Masalah 


Berdasarkan latar belakang  masalah, salah satu permasalahan bisa dikaji untuk penyusunan skripsi  yaitu “Sistem Informasi Geografi Untuk Tanaman Agrowisata  di Bedugul Bali”, agar semua orang tahu  baik  berada diwilayah  Indonesia maupun luar negeri dan pengguna internet dapat mengetahui lebih jauh mengenal serta mengetahui tempat-tempat  geografis untuk menanam Agrowisata  didaerah Bedugul. 

1.3  Batasan Masalah

Dari pokok permasalahan yang ada dibatasi pada informasi mengenai  informasi geografis untuk tanaman Agrowisata yang ada di Bali khususnya di daerah Bedugul. 

1.4 Tujuan Karya Tulis

Tujuan dari penyusunan skripsi ini adalah membuat rancangan penyajian Informasi Geografi untuk tanaman Agrowisata Bedugul Bali dengan fasilitas pendukungnya berbasis web agar para penggemar Agrowisata Pertanian  mendapat  informasi geografi untuk tanaman Agrowisata yang lengkap dan akurat.   

1.5  Manfaat  Karya Tulis

Memberi  informasi  kepada  penggemar  agrowisata pertanian,  yang ada di Bedugul Bali. Menjadi bahan pertimbangan untuk mengubah sistem informasi geografi Agrowisata Pertanian,  sebagai pedoman bagi penulis lain yang mengembangkan tanaman agrowisata, mempopulerkan agrowisata pertanian, mempopulerkan  nama pulau Bali di mata dunia khususnya dunia pertanian serta meperkaya informasi pada bidang sistem informasi aplikasi khususnya pada bidang sistem informasi geografi untuk tanaman agrowisata  di Bali

1.6  Metode Pengumpulan Data

Dalam teknik pengumpulan data yang digunakan untuk mendapatkan bahan dan data-data penunjang pembuatan aplikasi sistim informasi Geografi untuk tanaman agrowisata di Bali adalah  sebagai berikut :

a. Metode pengamatan (observasi)

Adalah metoda pengumpulan data yang dilakukan yaitu dengan cara melakukan pengamatan secara langsung, kemudian melakukan pencatatan secara cermat dan sistematis terhadap object yang sedang diteliti.

b. Metode wawancara (interview)

Adalah metoda pengumpulan data yang dikerjakan dengan cara mengajukan beberapa pertanyaan kepada nara sumber berkaitan dengan masalah yang akan diangkat dalam penyusunan skripsi.

c. Metode studi pustaka

Adalah metoda pengumpulan data yang dilakukan dengan cara mengambil referensi dari buku-buku dan majalah-majalah yang berkaitan dengan masalah yang diangkat sebagai bahan dalam penyusunan skripsi.

  1.7  Sistematika Penulisan Karya Tulis 

Sistematika penulisan skripsi ini dapat dijelaskan sebagai berikut : 

BAB I  PENDAHULUAN


Pada bab ini dijelaskan mengenai latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah, pokok masalah, tujuan skripsi, metode pengambilan data, dan sistematika penulisan.

        BAB II  LANDASAN TEORI


Bab ini  berisi tentang Geografi dan Potensi Agrowisata Pertanian Di Bedugul Bali, dasar teori yang mendasari pembuatan program,  sehingga didapatkan informasi Geografi untuk tanaman Agrowisata di Bedugul  Bali yang lengkap dan akurat. 

        BAB III   PERANCANGAN SISTEM


Bab ini berisi  tentang  perancangan sistem, analisis sistem, desain sistem, desain model bagan alir sistem, perancangan  basis data, desain   masukan input dan output, rancangan  halaman utama web, desain teknologi,  implementasi  sistem  dan uji coba sistem. 

  BAB IV   IMPLEMENTASI  DAN PEMBAHASAN PROGRAM


Bab ini  berisi  tentang membahas  mengenai  implementasi sistem, pengoperasian  program aplikasi, pembahasan program dan uji coba program.

            BAB V  PENUTUP


Pada bab ini berisi kesimpulan  dari hasil  implementasi dan pembahasan program serta saran-saran yang di perlukan untuk pengembangan program.
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