
                                                                                                                     3 
 


BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan dunia informasi saat ini semakin cepat memasuki berbagai bidang. Internet merupakan salah satu fasilitas yang menyediakan informasi  yang sangat banyak. Dengan mendirikan warnet, maka jasa sebagai penyedia layanan akses internet dapat memberikan pelayanan tersebut kepada orang lain yang membutuhkan “Warnet TOP “, merupakan salah satu usaha yang dikhususkan dalam memberikan pelayanan fasilitas dalam mengakses internet.

Untuk meningkatkan hal tersebut maka diperlukan adanya dukungan baik dari unsur  manusia, hardware maupun software. Salah satu software dalam hal ini adalah software yang digunakan untuk menghitung tarif biaya akses. Hal ini menjadi sorotan penulis karena dari beberapa warnet berskala kecil masih banyak yang menggunakan sistem perhitungan sederhana yaitu dengan bantuan Microsoft Exel, bahkan ada juga beberapa diantaranya yang masih menggunakan cara manual.

1.2 Pokok Masalah

Dari hasil pengamatan dan analisa secara langsung di Warnet “TOP” penulis menjumpai beberapa permasalahan dalam rangka pencapaian suatu tujuan, adapun permasalahan tersebut adalah dalam membuat laporan yang dilakukan masih secara manual dengan bantuan Microsoft Excel, sehingga banyak kemungkinan yang dapat merugikan perusahaan tersebut, yang diantaranya :

1. Informasi laporan kurang akurat


2. Tidak efektif dan efisien dalam hal penyajian informasi yang dibutuhkan.

3. Tidak adanya laporan mengenai jumlah keuangan, jumlah pemakaian dan jumlah operator secara informatik.


Melihat pokok permasalahan yang ada, maka akan dibuat program Billing yang berhubungan dengan sistem perhitungan biaya warung internet, menghitung sewa pakai, menghitung barang yang akan dijual, membuat daftar members, membuat daftar pembayaran sewa, membuat laporan sewa perperiode, dan membuat daftar pembayaran barang.

1.3 Tujuan Penulisan

Tujuan dari pembuatan Billing Secara Online ini adalah  agar pelayanan terhadap pelanggan dapat diusahakan dalam keadaan cepat dan akurat  Dengan adanya Billing Secara Online komputer user sudah langsung terhubung dengan Billing dengan begitu akan ketahuan apakah user sedang akses ataau tidak. Sehingga dengan adanya software ini diharapkan dapat memudahkan tugas operator, cepat dalam pelayanan kepada konsumen, serta akurat dalam perhitungan. 

1.4 Batasan Masalah

Batasan masalah dalam pengolahan data sewa internet ini hanya terbatas pada proses sewa pakai, penggunaan jasa internet dan informasi – informasi yang berkaitan dengan proses sewa pakai diantaranya biodata operator, daftar members, daftar harga barang, harga item sewa,  laporan sewa pakai perperiode dan laporan penjualan barang perperiode, membuat nota pembayaran permember..

1.5 Metode pengumpulan Data

Untuk mendukung kelengkapan serta kelancaran dalam penyusunan  skripsi ini, penulis melakukan analisa data dengan cara menerapkan beberapa metode pengumpulan data sebagai berikut.

1. Wawancara

Data diperoleh dengan melakukan wawancara secara langsung dengan operator, pemilik warnet dan para pelanggan warnet. 

2. Studi Pustaka

Studi Pustaka yaitu dengan mengumpulkan data dan membaca bahan-bahan untuk teori yang diperlukan sebagai landasan dalam penyusunan karya tulis ini.

3. Metode Observasi

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara pengamatan dan pencatatan secara langsung dilokasi pengumpulan data.

1.6 Sistematika Penulisan

Adapun sistematika dalam karya tulis ini secara keseluruhan dapat dirinci sebagai berikut.

BAB   I.    PENDAHULUAN

Dalam bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah  batasan masalah, tujuan skripsi, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan. 


BAB  II.    LANDASAN TEORI


Dalam bab ini berisi tentang dasar-dasar teori yang digunakan untuk menyelesaikan permasalahan pada penulisan skripsi.

BAB III.    PERENCANAAN SISTEM

Dalam bab ini berisi penjelasan tentang perencanaan sistem yang meliputi sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak,  bagan alir sistem, perancangan basis data,  perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV.    IMPLEMENTASI

Dalam bab ini diuraikan tentang potongan program dari beberapa prosedur. 

BAB V.     PENUTUP

Penutup berisi kesimpulan dan saran-saran untuk pengembangan program lebih lanjut.











