INTISARI

Beberapa tahun terakhir ini ada metode bisnis baru yang berkembang pesat dan hidup di tengah–tengah masyarakat kita yang disebut MLM (Multi Level Marketing) Bisnis ini cukup menjanjikan karena modalnya relatif ringan dan tidak menyita waktu. Artinya seseorang tetap bisa menjalani rutinitas pekerjaan lama atau bahkan mengembangkan bisnis baru setelah terjun di dunia MLM. Sophie Martin merupakan sebuah unit yang bergerak dalam bidang Multi Level Marketing. Produk-produk yang dijual merupakan buatan dari Sophie Martin sendiri antara lain kaos, sandal, tas, topi, jam, gelang, kalung, kacamata, bra dan aksesoris. Karena Sophie Martin bersifat multi level marketing maka sistem pemasaran produk Sophie Martin menggunakan sistem berantai dimana terdapat cabang-cabang Sophie Martin di seluruh Indonesia yang dikenal dengan nama BC (Business Center).
Hal–hal yang terkait dalam Sophie Martin Creative Multi Level Marketing yang dibahas penulis seperti menampilkan informasi mengenai Sophie Martin Creative Multi Level Marketing,  pencatatan transaksi yang dilakukan member, informasi downline dari setiap member, perhitungan diskon pembelian suatu produk dan perhitungan komisi member pada bulan yang bersangkutan. Transaksi yang terjadi dalam website adalah transaksi penjualan barang kepada member oleh BC yang dipilih oleh member tersebut. Dengan kata lain hanya member yang terdaftar yang boleh bertransaksi di dalam website ini. Dalam kasus ini penulis tidak membahas stok barang. Pembelian barang oleh member akan ditambahkan ke dalam jumlah pembelian member untuk perhitungan komisi pada bulan yang bersangkutan.
Transaksi online melalui internet sangat menjanjikan dalam segi bisnis pemasaran produk-produk yang ingin dipasarkan pada saat ini. Diharapkan dengan adanya e-commerce ini Sophie Martin Multi Level Marketing dapat berkembang lebih pesat lagi dan dapat dikenal oleh masyarakat banyak.
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