INTISARI

Sebagai badan usaha yang bergerak di bidang jasa, PT Hotmal Jasa Perkasa memandang informasi sebagai salah satu aset yang besar pengaruhnya bagi pengembangan usaha. Berdasarkan analisis yang telah dilakukan pada pengolahan data selama ini yaitu secara manual, terdapat banyak kekurangan pada kecepatan proses pemasukan data, dan penerimaan informasi yang dibutuhkan diantara masing-masing bagian perusahaan melalui proses yang lama dan lambat. Oleh karena itu diperlukan sistem yang dapat menangani pengolahan data dengan cepat dan dapat menangani pemakaian secara multiuser.

Dengan pertimbangan pada beberapa hal maka dipilih perangkat lunak pembangun aplikasi multiuser Delphi. Selain bahasanya yang sudah cukup dekat dengan penulis dan memberikan fasilitas pembuatan aplikasi visual, juga mendukung pemrograman multiuser. Inti dari penanganan aplikasi multiuser adalah pada manajemen database. Dengan banyaknya pemakai yang mengakses database secara bersama-sama sangat memungkinkan terjadinya konflik. Masalah ini ditangani Delphi dengan mengunci sebuah record yang sedang diedit oleh seorang pemakai, pemakai yang lain masih dapat melihat record tersebut, tetapi tidak dapat mengubahnya.

Melihat betapa pentingnya informasi yang cepat dan akurat bagi sebuah perusahaan serta pesatnya perkembangan perangkat lunak pembangun aplikasi, maka dapat diambil kesimpulan bahwa untuk bisa bertahan dan mengembangkan usahanya, suatu perusahaan harus bisa memanfaatkan kemajuan teknologi untuk mendukung pemenuhan kebutuhan informasi dan pengolahan data.
