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Dengan mengucapkan syukur Alhamdulillah dipanjatkan kepada Allah SWT, yang telah melimpahkan rahmat dan karunia-Nya sehingga penulis dapat menyelesaikan penyusunan skripsi dengan judul “Sistem Informasi Panduan Terapi Air Dan Ramuan Tradisional Untuk Pengobatan Alternatif” dengan baik.


Skripsi ini digunakan untuk memenuhi salah satu persyaratan akademis guna menempuh gelar strata 1 pada jurusan Teknik Informatika di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.


Dalam penyusunan skripsi ini, penyusunan dapat terwujud berkat bantuan, arahan, bimbingan dan motivasi dari berbagai pihak. Untuk hal tersebut pada kesempatan ini penyusun ingin sekali menghaturkan rasa terima kasih yang tulus kepada :
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5. Bapak (alm) dan Ibuku tercinta yang selalu memanjatkan do’a untuk keberhasilan anaknya dan selalu memberikan semangat dan dorongan dalam menyusun skripsi ini.

6. Kakak – kakakku tersayang  yang selalu mendukung dan membiayai kuliahku hingga selesai.

7. Mas Muliady atas kesabaran dan pengertian yang telah diberikan.
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Penyusun menyadari bahwa masih banyak kesalahan dan kekurangan, yang disebabkan karena keterbatasan ilmu dan kemampuan yang penyusun miliki. Tetapi kekurangan tadi justru hendaknya menjadi pemicu motivasi untuk terus maju dan berkembang. Walaupun demikian skripsi yang sederhana ini sudah merupakan upaya maksimal untuk memberikan yang terbaik, maka dengan segala kerendahan hati penyusun  mengharapkan kritik dan saran yang membangun dari pembaca guna perbaikan dan penyempurnaan di masa yang akan datang.
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