BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah
Upaya kesehatan tradisional telah dikenal dari dulu dan dilaksanakan. Pada jaman kita ini, kita perlu kembali pada pengobatan alam, yakni penggunaan obat-obatan organik. Harga obat–obat pabrik sangat tinggi. Ketersediaannya pun tidak senantiasa dijamin. Kita memerlukan penyembuhan praktis bagi penyakit–        penyakit kita. Kita harus menemukan kembali unsur–unsur penyembuhan dari alam.

Banyak pihak yang telah membuktikan kemanjuran dari tanaman obat. Sekarang mereka sedang  mengerjakan suatu pemrosesan secara besar–besaran dan perencanaan untuk mendistribusi tanaman ini dalam bentuk yang telah dimurnikan. Namun demikian, tanaman obat tak kalah mujarab dalam bentuk alaminya, langsung dari kebun atau pekarangan rumah. Daun atau bunga dapat direbus, sari dapat diperas dari daun, dan tapal dapat diperoleh dari akar dan kulit kayu.

Hidroterapi atau terapi air dapat meningkatkan kemanjuran tanaman obat. Ini dapat dilakukan di rumah, dengan menggunakan alat–alat yang tersedia. Ini adalah cara sederhana yang murah tetapi efektif untuk merawat penyakit– penyakit yang lazim serta mencegah akibat–akibat yang serius. 

Penyakit–penyakit yang ada dalam panduan terapi air dan ramuan tradisional untuk pengobatan alternatif ini adalah penyakit–penyakit biasa dan tidak rumit. Ini adalah pengobatan–pengobatan yang dianjurkan yang telah terbukti berkhasiat, tapi tidak menjamin kesembuhan seratus  persen dari penyakit setelah menggunakan pengobatan dengan terapi air dan ramuan tradisional. Komplikasi tidak mungkin terjadi jika prosedur serta petunjuk diikuti dengan semestinya.

1.2  Pokok Masalah

Adanya beberapa cara penyembuhan untuk suatu penyakit dan bisa disembuhkannya beberapa penyakit dengan cara penyembuhan yang sama akan membuat pencarian data pengobatan alternatif menjadi agak rumit jika tidak dibantu oleh suatu sistem informasi yang mendukung.

Panduan terapi air dan ramuan tradisional yang saling mendukung untuk pengobatan alternatif dimaksudkan untuk memberikan kemudahan mendapatkan informasi tentang metode penyembuhan alternatif  melalui terapi air atau hidroterapi dan ramuan tradisional dari tanaman berkhasiat obat. Sehingga apabila diinginkan suatu informasi usaha penyembuhan suatu penyakit dengan kedua cara diatas dapat diperoleh dengan cepat. 

1.3 Batasan Masalah

Untuk menghindari adanya analisa yang berkepanjangan maka hanya akan dibahas masalah Sistem Informasi Panduan Terapi Air dan Ramuan Tradisional Untuk Pengobatan Alternatif yang bersangkutan dengan petunjuk-petunjuk melakukan terapi air dan membuat ramuan tradisional berdasarkan suatu penyakit.

1.4 Tujuan Dan Manfaat

Penelitian ini bertujuan untuk membuat suatu Sistem Informasi Panduan Terapi Air Dan Ramuan Tradisional Untuk Pengobatan Alternatif, diharapkan dapat bermanfaat untuk :

1. Memberikan kemudahan bagi masyarakat untuk mendapatkan informasi mengenai terapi air dan ramuan tradisional untuk pengobatan alternatif dengan memanfaatkan aplikasi yang telah dibuat sehingga pencarian serta penyampaian informasi dapat dilakukan dengan cepat dan mudah. 

2. Masyarakat yang membutuhkan informasi akurat mengenai ramuan tradisional yang bermanfaat.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk melengkapi dan memperlancar dalam pembuatan skripsi di perlukan data yang sesuai dengan maksud dan tujuan skripsi. Adapun cara dalam pengumpulan data adalah melalui metode literatur, yaitu mempelajari buku–buku atau literatur yang berkaitan dengan masalah yang akan dibahas dalam penyusunan skripsi.

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika yang digunakan dalam penyusunan skripsi adalah sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN

Meliputi  latar  belakang masalah, pokok   masalah , batasan  masalah, tujuan dan manfaat, metode pengumpulan data dan sistematika  penulisan.

BAB II LANDASAN TEORI


Meliputi konsep dasar sistem, orientasi pemrograman Visual dBase 5.5.

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Meliputi diagram arus data, struktur basis data, diagram alir sistem, hubungan antar tabel, dan rancangan keluaran.

BAB IV PEMBAHASAN DAN IMPLEMENTASI

Meliputi penjelasan tentang spesifikasi program dan algoritma jalannya program.

BAB V PENUTUP


Meliputi kesimpulan dan saran. 

