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BAB 2
LANDASAN TEORI

2.1 Tinjauan Umum

PT.Yellu Mutiara merupakan salah satu perusahan yang bergerak di bidang perkebunan termasuk Penyelaman, Penelitian, Pembibitan, Pemeliharaan, dan Budidaya Karang Mutiara dan Rumput Laut. PT. Yellu Mutiara didirikan dengan didasari surat Keputusan Menteri Kehakiman Dan Hak Asasi Manusia.

Tanggal 

: 19 Maret 2001 N

Nomor

:  C.2647.HT.01.01 Tahun 2001

Direktur Utama 
: Bpk. Robert Sukendy.

PT.Yellu Mutiara mulai beroperasi pada tahun 1995 dengan lokasi budidayanya di pulau Misol, PT. Yellu Mutiara Berproduksi ± tahun 1997. 

Berdirinya PT. Yellu Mutiara ini mempunyai tujuan yaitu untuk memperluas produknya dan memberikan ketrampilan pada masyarakat sekitarnya yang belum mempunyai pekerjaan.
Beberapa pelayanan yang ditangani oleh PT. Yellu Mutiara adalah penjualan dalam hal pelayanan kepada konsumen. PT. Yellu Mutiara sangat memperhatikan kepuasan konsumen. Dan usaha tersebut sampai sekarang dapat berjalan lancar walaupun banyak persaingan di bidang penjualan Mutiara.
2.2 Konsep Dasar Sistem

Ada dua kelompok pendekatan didalam mendefinisikan sistem yaitu “Sistem adalah hubungan jaringan kerja dari prosedur yang saling berhubungan, berkelompok, bersama-sama untuk melakukan suatu kegiatan untuk menyelesaikan suatu sasaran tertentu“(Jugiyanto H.M : 1999).
“Sistem adalah kumpulan dari elemen-elemen yang saling berinteraksi untuk mencapai suatu tujuan tertentu”.

Kedua definisi di atas adalah benar dan tidak bertentangan, yang berbeda adalah cara pendekatannya. Komponen-komponen atau subsistem-subsistem saling berinteraksi dan saling berhubungan membentuk suatu kesatuan sehingga tujuan dan sasaran dari sistem dapat tercapai.

Suatu sistem mempunyai sasaran-sasaran. Sasaran dari sistem sangat menentukan sekali masukan yang dibutuhkan sistem dan keluaran yang dihasilkan.
2.2.1 Analisis dan Perancangan Sistem

1. 
Analisis Sistem

Analisis sistem dapat didefinisikan sebagai berikut. “Penguraian dari sistem informasi yang utuh kedalam bagian-bagian komponennya dengan maksud untuk mengidentifikasikan dan mengevaluasi permasalahan–permasalahan, kesempatan–kesempatan, hambatan–hambatan yang terjadi dan kebutuhan yang diharapkan, sehingga dapat diusulkan perbaikan–perbaikan”. 
Analisis sistem dilakukan untuk menemukan kelemahan–kelemahan dari sistem yang telah ada dan dapat diusulkan perbaikannya. Dalam menganalisis sistem ini, perlu dilakukan tahapan-tahapan sebagi berikut:

1. 
Identifikasi Masalah

Pada bagian ini dilakukan identifikasi masalah–masalah  yang timbul dan penyebab dari masalah tersebut. Setelah ini dapat diperoleh titik keputusan penyebab masalah.

2.
Memahami Kerja dari Sistem yang telah ada

Langkah ini dapat dilakukan dengan mempelajari secara terinci bagaimana sistem yang ada beroperasi. Untuk mempelajari operasi dari sistem ini diperlukan data yang dapat diperoleh dengan cara melakukan penelitian, penelitiannya bersifat penelitian pendahuluan.

3.
Analisis

Dilakukan untuk mendukung perancangan sistem, sebab langkah penyelesainnya dan masalah yang telah didefinisikan meliputi:

a.  Analisis Data

Analisa atas data yang digunakan dan informasi yang dibutuhkan bagi sistem.

b. Analisis Kerja

Analisis kerja yang telah berjalan, apakah sudah efisien dan telah mencapai sasaran.

c. Analisis Laporan

Untuk menganalisis laporan yang sudah dihasilkan untuk sistem yang telah ada, serta laporan lainnya yang dibutuhkan oleh penerima informasi.
2.2.2 Produk yang dihasilkan dan harga satuan di PT. Yellu Mutiara
Produk yang dihasilkan oleh PT. Yellu Mutiara biasanya berupa mutiara. Harga jual yang diterapkan di PT. Yellu Mutiara ditentukan besarnya. Harga jual ini lebih besar dari harga barang saat masuk. 
2.3 Misi, Visi, dan Strategi PT. Yellu Mutiara
2.3.1 Misi PT. Yellu Mutiara
Misi PT. Yellu Mutiara adalah untuk menyediakan produk mutiara dengan kualitas terbaik.

2.3.2 Visi PT. Yellu Mutiara

Visi PT. Yellu Mutiara adalah berusaha untuk memberikan jaminan kualitas yang terbaik kepada konsumen dengan memberikan pelayanan yang sebaik-baiknya kepada konsumen tanpa mengurangi kepuasan konsumen dalam menggunakan hasil produk ini.

2.3.3 Strategi PT. Yellu Mutiara
Bertujuan untuk menjaga kepuasan konsumen, dengan menjaga kualitas produk dan memberikan pelayanan sebaik mungkin kepada setiap tamu yang datang.
2.4 Sistem Penjualan

Proses transaksi penjualan, konsumen datang ke PT. Yellu Mutiara dan jika barang yang diinginkan ada di show room atau gudang dengan melakukan tawar -  menawar harga barang terlebih dahulu kepada pihak PT. Yellu Mutiara. Jika kedua belah pihak setuju maka transaksi penjualan terjadi dan pembayaran dilakukan secara tunai.
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