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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

        Perkembangan teknologi komputer dalam berbagai bidang pada era globaisasi ini sudah merupakan kebutuhan yang sangat penting bagi perusahaan, instansi baik besar maupun yang berskala kecil karena dapat meningkatkan efektifitas kerja. Oleh sebab itu untuk kelancaran kegiatan yang dilakukan perusahaan / instansi tersebut selain sistem manajemen, diperlukan pula suatu  sistem komputer yang baik.  

C.V. OBSIDIAN Computer Yogyakarta adalah suatu perusahaan yang bergerak dibidang penjualan alat-alat komputer. Pengolahan data untuk mengatur dan menyelesaikan segala permasalahan pada C.V. OBSIDIAN Computer masih dilakukan secara manual. Maka dari itu, untuk mendukung pelaksanaan pengolahan data tersebut khususnya bagian persediaan barang, penjualan dan return barang pihak C.V. OBSIDIAN Computer memerlukan sistem yang yang dapat mengatur atau menjalankan pelayanan barang secara akurat, teliti, disertai dengan ketepatan dan kecepatan pengiriman data yang diperlukan.

1.2   Pokok Permasalahan

         Permasalahan yang dihadapi oleh  C.V. OBSIDIAN Computer adalah belum adanya sistem  terhadap pembelian, penjualan serta return dari alat-alat komputer yang ada di C.V. OBSIDIAN Computer, karena selama ini pengolahan data dilakukan secara manual, yang tentunya merepotkan dan menyulitkan perusahaan sehingga membuat terlambatnya suatu informasi penting yang dibutuhkan.

 
Oleh sebab itu diperlukan sistem pengolah data berbasis komputer dengan multiuser yang memungkinkan sejumlah karyawan pada C.V. OBSIDIAN Computer Yogyakarta ini dapat melakukan transaksi secara bersamaan, sehingga sistem komputerisasi data pada C.V. OBSIDIAN Computer  benar-benar memadai sehingga mampu menghasilkan informasi yang dibutuhkan secara cepat dan tepat.

1.3  Batasan Masalah

        Sesuai dengan pokok permasalahan diatas, permasalahan hanya terbatas pada pembelian barang, penjualan barang dan return barang yang ada di C.V. OBSIDIAN Computer. Untuk pemesanan barang tidak dibahas dalam sistem  ini. Adapun daftar-daftar pendukung sistem  pembelian dan penjualan komputer berbasis multiuser di C.V. OBSIDIAN Computer Yogyakarta adalah daftar supplier, daftar tiap barang, daftar seluruh barang, daftar konsumen, daftar  barang yang sudah habis, laporan daftar pembelian barang per nomor beli, laporan daftar pembelian barang per periode, laporan daftar penjualan barang per nomor jual, laporan daftar penjualan barang per periode, laporan daftar rekapitulasi penjualan barang per periode, laporan daftar return penjualan per nomor return, laporan daftar return penjualan per periode dan laporan daftar merk. Sistem yang dibuat mengenai pengolahan data pembelian dan penjualan barang berbasis multiuser.

1.4  Tujuan Penulisan Skripsi

        Tujuan pembuatan sistem  pembelian dan penjualan komputer berbasis multiuser di C.V. OBSIDIAN Computer  Yogyakarta adalah membantu dalam pengolahan data sehingga tersusun rapi, terstruktur dan tersimpan dengan baik, sehingga kebutuhan akan informasi dapat dilakukan dengan cepat, tepat dan akurat sesuai dengan kebutuhan serta diharapkan dengan adanya sistem ini diharapkan  pihak C.V. OBSIDIAN Computer dapat meningkatkan pelayanan yang lebih efisien. 

1.5  Metode Pengumpulan Data

        Untuk mendukung kelengkapan serta kelancaran dalam penyelesaian  masalah sistem  pembelian dan penjualan komputer berbasis multiuser di C.V. OBSIDIAN Computer ini digunakan beberapa metode. Dalam hal ini digunakan metode pengumpulan data  yang berupa : 

a.    Wawancara

         Data diperoleh dengan melakukan wawancara secara langsung dengan pihak-pihak yang bersangkutan sesuai dengan permasalahan yang ada di C.V. OBSIDIAN Computer.

b.    Studi Pustaka

Dengan mempelajari teori-teori dari literatur dan bacaan-bacaan lain yang berhubungan dengan tema skripsi ini.

1.6 Sistematika Penulisan

Secara garis besar, sistematika penulisan skripsi ini dibagi menjadi beberapa bab, yaitu :

BAB I  : PENDAHULUAN


Berisi tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan penulisan skripsi, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II : LANDASAN TEORI


Berisi tentang tinjauan umum perusahaan dan dasar teori dalam pembuatan Sistem Pembelian dan Penjualan Komputer Berbasis Multiuser  Di C.V. OBSIDIAN Computer Yogyakarta. 

BAB III: PERANCANGAN SISTEM


Berisi mengenai proses perancangan yang berupa diagram alir data,  desain dan penjelasan sistem,  perancangan basis data, relasi antar tabel, perancangan masukan dan keluaran.

BAB IV: IMPLEMENTASI PROGRAM DAN PEMBAHASAN


B
erisi mengenai implementasi program dan pembahasannya

BAB V : PENUTUP


Berisi tentang kesimpulan dan saran-saran.
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