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BAB 2
LANDASAN TEORI
2.1 Tinjauan Umum

JFO Computer merupakan salah satu toko kecil yang menjual berbagai macam perangkat keras (hardware) dan aksesoris untuk komputer di Jogjakarta. Didirikan oleh bapak Rusmanto pada tahun 2001, bertempat di Jln. janti No. 54 Kabupaten Sleman 

Toko JFO Computer hanya memiliki 3 orang karyawan yang memiliki bagian yang berbeda–beda, yaitu sebagai penanggung jawab, pada bagian kasir, pada bagian pengelolaan barang dan pada bagian gudang.

Beberapa pelayanan yang ditangani oleh JFO Computer adalah penjualan dalam hal pelayanan kepada konsumen. JFO Computer sangat memperhatikan kepuasan konsumen. Dan usaha tersebut sampai sekarang dapat berjalan lancar walaupun banyak persaingan dibidang penjualan perangkat keras dan aksesoris komputer.
2.2 Konsep Dasar Sistem
Ada dua kelompok pendekatan didalam mendefinisikan sistem yaitu “Sistem adalah hubungan jaringan kerja dari prosedur yang saling berhubungan, berkelompok, bersama-sama untuk melakukan suatu kegiatan untuk menyelesaikan suatu sasaran tertentu“(Jugiyanto H.M : 1999).

“Sistem adalah kumpulan dari elemen-elemen yang saling berinteraksi untuk mencapai suatu tujuan tertentu”.

Kedua definisi di atas adalah benar dan tidak bertentangan, yang berbeda adalah cara pendekatannya. Komponen-komponen atau subsistem-subsistem saling berinteraksi dan saling berhubungan membentuk suatu kesatuan sehingga tujuan dan sasaran dari sistem dapat tercapai.

Suatu sistem mempunyai sasaran-sasaran. Sasaran dari sistem sangat menentukan sekali masukan yang dibutuhkan sistem dan keluaran yang dihasilkan.
2.2.1 Analisis Sistem
Analisis sistem dapat didefinisikan sebagai berikut. “Penguraian dari sistem informasi yang utuh kedalam bagian-bagian komponennya dengan maksud untuk mengidentifikasikan dan mengevaluasi permasalahan–permasalahan, kesempatan–kesempatan, hambatan–hambatan yang terjadi dan kebutuhan yang diharapkan, sehingga dapat diusulkan perbaikan–perbaikan”. 

Analisis sistem dilakukan untuk menemukan kelemahan–kelemahan dari sistem yang telah ada dan dapat diusulkan perbaikannya. Dalam menganalisis sistem ini, perlu dilakukan tahapan-tahapan sebagi berikut:

1. 
Identifikasi Masalah

Pada bagian ini dilakukan identifikasi masalah–masalah  yang timbul dan penyebab dari masalah tersebut. Setelah ini dapat diperoleh titik keputusan penyebab masalah.
2.
Memahami Kerja dari Sistem yang telah ada

Langkah ini dapat dilakukan dengan mempelajari secara terinci bagaimana sistem yang ada beroperasi. Untuk mempelajari operasi dari sistem ini diperlukan data yang dapat diperoleh dengan cara melakukan penelitian, penelitiannya bersifat penelitian pendahuluan.

3.
Analisis

Dilakukan untuk mendukung perancangan sistem, sebab langkah penyelesainnya dan masalah yang telah didefinisikan meliputi:

a.  Analisis Data

Analisa atas data yang digunakan dan informasi yang dibutuhkan bagi sistem.

b. Analisis Kerja

Analisis kerja yang telah berjalan, apakah sudah efisien dan telah mencapai sasaran.

c.    Analisis Laporan

Untuk menganalisis laporan yang sudah dihasilkan untuk sistem yang telah ada, serta laporan lainnya yang dibutuhkan oleh penerima informasi.
2.3. Misi, Visi, dan Strategi JFO Komputer
2.3.1 Misi JFO Komputer
Misi JFO Komputer adalah untuk menyediakan produk dengan kualitas terbaik.

2.3.2 Visi JFO Komputer

Visi JFO Komputer adalah berusaha untuk memberikan jaminan kualitas yang terbaik kepada pelanggan dengan memberikan pelayanan yang sebaik-baiknya kepada pelanggan tanpa mengurangi kepuasan pelanggan. 

2.3.3 Strategi JFO Komputer
Bertujuan untuk menjaga kepuasan konsumen, dengan menjaga kualitas produk dan memberikan pelayanan sebaik mungkin kepada setiap tamu yang datang.
2.4 Mekanisme Penjualan di Toko JFO Komputer
Pengkategorian Barang

Barang-barang yang ada di Toko JFO Komputer  pertama-tama dikelompokan berdasarkan Kategori. Dengan adanya pengelompokan barang, maka pencarian barang akan lebih mudah.

Pengolahan Data Barang 

Nama barang yang ada di JFO Komputer terus bertambah banyak dan terdiri dari berbagai macam kategori barang. Untuk barang baru yang belum pernah ada di Toko JFO Komputer datanya akan dimasukkan ke dalam daftar barang. Selanjutnya pada transaksi barang masuk berikutnya, data barang ini tidak perlu dimasukkan lagi tapi cukup dengan memilihnya dari daftar barang. 

Penjualan Barang

Penjualan barang dilakukan dengan cara pelanggan menanyakan  barang yang diperlukan, lalu bagian pengolahan barang yang akan mengambilkan. Apabila barang tersebut tidak ada di toko, maka pengelola barang akan menanyakan ke bagian gudang. Pola pembayarannya dilakukan oleh pelanggan kepada kasir secara tunai (cash) sesuai dengan harga  barang. 
2.5 Perangkat Lunak Pendukung

Perangkat lunak (software) pendukung adalah segala sesuatu yang di gunakan untuk mendukung kelancaran jalannya pengolahan data.

1. Sistem Operasi Microsoft windows Xp atau versi sebelumnya.

Sistem operasi windows adalah sistem yang berbasis grafik dan mempunyai banyak kemampuan diantaranya kemampuan untuk menjalankan beberapa program secara bersama (multitasking), pemakainya yang mudah dan menyenangkan (user friendly), dukungannya terhadap jaringan, pemrosesan paralel dan tampilan grafik yang baik. Selain itu sistem operasi windows juga merupakan graphical user interface (GUI), yaitu suatu sistem operasi yang menggunakan media grafik dari komputer secara ekstensif sebagai media penghubung atau antar muka dengan pemakai aplikasi. Kemampuan-kemampuan yang dimiliki oleh Windows ini akan dapat menghemat waktu dan produktifitas.
2. Borland Delphi 6
Bahasa pemrograman ini digunakan untuk merancang program sumber aplikasi sebagai program pengelolaan. Suatu program biasanya terdiri lebih dari satu unit. Suatu program juga dimungkinkan mempunyai satu atau lebih form. Setiap kali di buat satu form, maka otomatis pula dibuat unit, Unit yang berhubungan dengan form ini, biasanya dipakai untuk mengatur dan mengelola segala sesuatu yang berhubungan dengan form. Kumpulan form, unit dan beberapa hal lainnya ini disebut project. Adapun file–file yang dihasilkan dalam penyusunan program sumber aplikasi pengolahan data ini adalah:
a) File project (.dpr)

Dalam file ini berisi kode–kode sumber yang mengelola file–file unit yang terdapat pada suatu project. Inti file ini sebagai program utama 
b) File unit (.pas)
File ini merupakan suatu sub sistem dari sebuah project, yang berisi prosedur–prosedur dan fungsi–fungsi yang nantinya akan dipanggil oleh program utama.

c) File form (.dfm)
File ini adalah file biner yang disertakan oleh Delphi untuk menyimpan informasi mengenai form. File ini ada setelah program sumber dikompilasi.

d) File project option (.dpo)
File ini berisi setting option dalam suatu project.

e) File resource (.res)
File biner ini berisi data citra seperti icon, bitmap yang dipakai oleh project. File ini tidak dapat dibuat atau diubah oleh user, karena Delphi secara terus menerus meng-update dan membuat ulang file ini.

f) File backup (.~dpr, .~dof, .~pas)
File–file backup untuk project, form dan unit.

g) File executable (.exe)
File ini berasal dari aplikasi. File ini berdiri sendiri dan hanya memerlukan file library, VBX atau OLE dan lain–lain.

h) File link library (.dll)
File ini digunakan oleh file executable.

3. MYSQL
MySQL merupakan sebuah database server yang mampu mencipatakan sebuah database Relasional yang terpusat pada sebuah database server dan juga  dapat berjalan pada beberapa sistem operasi. Database dengan nama MySQL ini dapat memuat berpuluh-puluh bahkan beratus-ratus user untuk diolah didalamnya. Karena berupa database server maka program ini telah memiliki sebuah sistem keamanan yang dipercaya bagi para penggunanya

Perintah yang digunakan MySQL adalah perintah SQL (Struktur Query Language) yaitu berupa bahasa permintaan yang terstruktur yang telah distandarkan oleh pihak ANSI/ISO. Adapun keistimewaan yang dimiliki oleh MYSQL adalah portability, Open Source, MultiUser, Performance Tuning, Column Type, Security, Commcand dan Functions, Scalability dan Limits, Connectivity, Localisation, Interface, Client, Tools dan struktur table.
· Database

Secara sederhana database (basis data) dapat diungkapkan sebagai suatu pengorganisasian data dengan bantuan computer yang memungkinkan data dapat diakses dengan mudah dan cepat. Dalam hal ini, pengertian akses dapat mencakup pemerolehan data maupun pemanipulasian data, seperti menambah dan menghapus data.
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