HALAMAN PERSEMBAHAN

Karya tulis ini kupersembahkan kepada :

· ALLAH SWT dan NABI MUHAMMAD SAW yang telah mengasihiku dan menjagaku
· Alm. Ibuku, engkau adalah wanita teindah yang pernah ada dalam hidupku dan semoga engkau bahagia disana serta terimakasihku kepada Bapak yang selalu mendukungku.
· Semua kakakku mbe’ Pri , mba’ Sud, mba’ Tut, mba’ Tik dan Mba’ ni  atas nasehat dan perhatiannya padaku. Aku sayang kalian semua.

· Seluruh keponakanku Kesy, Rian, Tejo, Sholikhin, Oki, Adi, Farid, dan si goyang ngebor Fitri. Om sangat sayang banget ma kalian cepet gede ‘n tambah pinter ya?? Nurut ma papa dan  mama.

· Rendra yang selalu ngasih adjusmentnya, tanpa kau usahaku gak akan jalan semoga kita selalu sukses.Amin.Dwi, Ade, bertus kapan nich kita bisa ngumpul lagi?? 
· Gondes, gembul en seluruh temen – temen kapan nich kita lootsee lagi? Mas slamet makasih ya atas semua bantuanmu dan makasih atas bon rokoknya… semoga kalian sukses dunia akhirat. 

· Toko Adhicom yang sampai saat ini ngasih orderan ke aku semoga selalu majuu.

· Dan kepada calon istri solekhahku . 

· Semua temen-temen dan sodara yang tidak dapat disebutkan satu persatu, yang telah banyak membantu, thank’s for all.

Motto

Berdoa, usaha dan ketrampilan adalah senjata utama untuk menjadi seorang yang sukses

Kesuksesan tidak memerlukan penjelasan bagaimana seseorang bisa mencapai “sukses” dan Kegagalan tidak memerlukan alasan bagaimana seseorang bisa mengalami “gagal” karena hidup benar-benar merupakan tanggung jawab pribadi.
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