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BAB I

PENDAHULUAN
1.1  Latar  Belakang Masalah 

Kerajinan adalah merupakan cirri khas yogyakarta,karena dengan semakin ramainya pendatang baik turis local maupun mancanegara pariwissata dari industri ini semakin menemui titik cerah.

Salah satu dari kerajinan ini adalah kerajaian perak yang juga identik dengan Kota gedhe Karen banyak sekali rumah tangga yang menyandarkan kehidpannya dari kerajinan perak ada yang kecil-kecilan,tenaga kerja satu sampai dua orang, namun ada juga yang memperkerjakan hingga dua puluh  orang pengrajinan .

Bagi pengusaha-pengusaha yang bergerak dalam bidang ini seakan – seakan mereka memili tantangan yaitu bagaimana mengembangkan industri  ini, untuk hal ini timbulah pemikiran yang dapat mengembangkan industri ini  yaitu memperkenalkan barang – barang yang dihasilkan kepada konsumen dengan maksud agar konsumen berminat untuk membeli barang – barang kerajinanyang ditawarkan.

Dengan berkembangnya dunia teknilogi dewasa ini seperti halnya halnya dunia informasi yang smakin maju pesat  membuat pengguna jasa informasi memiliki pengetahuan luas tentang informasi di dunia ini berdasarkan pemikiran ini, maka timbul ide bagaimana untuk membuat suatu system informasi yang berguana untuk menginformasikan barang – barang kerajinan yang telah dihasilkan. Maka pilihan yang tepat adalah menginformasikan melaluai internet karena dewasa ini internet merupakan sarana untuk mendapatkan informasi,internet juga pada saat ini mengalami kemajuan pesat , Karena semaraknya pengguna internet.

Untuk menunjang pembuatan system informasi melalui internet , maka dibutuhkan unsur dasar dalam pembuatan system informasi , ini yaitu :

· Adanya data yang akan diolah 

· Adanya alat pengolah 

· Adanya system yang mengolah 

· Adanya pelaksana pengolah data 
1.2 Maksud 

Sampai saat ini imformasi – informasi yang didapat hanya melalui media massa atau media elektronuka sehingga informasi yang didapat kurang lengkap dan kurang menyeluruh, karena itu konsumen merasa kurang puas dengan informasi yang didapatnya, maka dari itu untuk menginformasikan kepada konsuman tentang kerajinan geerabah kasongan secara menyeluruh ini, konsumen dapat melihat dari media informasi yang ada di internet, sehingga informasi yang didapat lebih komplet dan menyeluruh.

1.3 Tujuan 

Perlu dikemukakan tujuan dari penulisan ini, selain menginformasikan, juga menginfomasikan penjualan kerajinan gerabah secara online, agar menjadi acuan dari arah penulisan selanjutnya, adapun penulisan ini adalah memberikan gambaran dan informasi serta penjualannya tentang kerajianan gerabah kepada masyarakat luas umumnya dan masnyarakat kasongan khususnya .

Dengan system informasi tentang keanekaragaman barang – barang kerajinan dan sejarah dari kasongan itu sendiri yang disajikan lewat internet ini diharapkan dapat memberikan kemudahan bagi konsumen yang berada di luar daerah Yogyakarta untuk melakukan pemesanan dengan media internet.karena daerah pemasaran semakin lama semakin luas meliputi 

· Lokal, hampir semua kota di Jawa dan Bali
· Eksportir Yogyakarrta, Semarang, Jakarta, Surabaya dan Bali

· Tujuan Ekspor : Australia , Amerika, Belanda, Swiss, Canada, Spanyol, Italia, Gulam, New Zeland, Jepang, Malaysia, Belgia dan Jerman

1.4 Batasan Masalah 

mengingat begitu luasnya permaslahan dalam sisitem informasi ini maka kita hanya meninformasikan tentang kerajinan gerbah kasongan beserta pengolahan data produk yang dihasilkan sampai kepada pemesanan melalui :

· pembayaran hanya melalui transfer bank secara cash 

· penjualan hanya pada produk   kerajiana gerabah 

· biaya kirim hanya ditanggung oleh pembeli dan tidak masuk dalam sisitem yang dibangun   
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