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BAB I

PENDAHULUAN
1.1       Latar Belakang Masalah

Dalam menghadapi Orentasi pengembangan argobisnis dan angroindustri tanaman hias khususnya anggrek di Indonesia pada tanaman tropis tidak ada atau kurang persaingan, Prospek pengembangan agrobisnis tanaman hias khususnya tanaman anggrek perkembangannya sangat cerah, dapat bersaing dengan angrobisnis lainnya.

Di samping itu tanaman anggrek telah dapat dijadikan pendapatan tambahan. Untuk mendukung program pengembangan agrobisnis tanaman anggrek ini dibutuhkan informasi praktis dan adaptif. Pengunaan teknologi komputer berbasis multimedia merupakan salah satu cara meningkatkan efisiensi kerja dalam memeberikan informasi mengenai budidaya tanaman anggrek kepada masyarakat yang membutuhkan informasi tentang budidaya tanaman anggrek yang baik dan benar.

Dalam pembudidayaan tanaman anggrek terdapat hal-hal yang harus diperhatikan agar dalam pembudidayaan tanaman anggrek dapat menghasilkan tanaman atau bunga yang memiliki varietas unggul dan terdapat bunga yang baik. Hal-hal yang perlu diperhatikan dalam agribisnis tanaman bunga anggrek. Syarat tumbuhnya dan konservasi lahan, hama, penyakit dan cara penanggulangannya.

Untuk itu dibutuhkan pemberian informasi yang lebih kompleks dan terinci hal ini sangat diperlukan agar dalam penanamannya supaya mendapatkan hasil dan bunga yang terstruktur serta optimal memberikan informasi dengan menggunakan teknologi komputer .

Ini adalah salah satu langkah maju guna mendukung program pengembangan agrobisnis dari masalah tanaman anggrek inti dari masalah yang dikemukakan dalam karya tulis ini yaitu pembuatan porogram untuk menghasilkan informasi masyarakat mengenai budidaya tanaman anggrek yang berbasis multimedia.

Pokok permasalahan yang dapat diambil dalam lingkup informasi budidaya tanaman anggrek adalah:
1. Penanaman dan Pemanenannya

2. Cara Pembudidayaan tanaman anggrek
3. Perawatan tanaman

1.2
Batasan Masalah 

Sesuai dengan judulnya yang diambil yakni Sistem Informasi Tanaman Anggrek Berbasis Multimedia, banyak masalah dalam pembudidayaan tanaman anggrek maka karya tulis ini dibatasi ruang lingkupnya.

Permasalahan yang hanya terdiri dari bagian-bagian penting yaitu :

1. Data tanaman anggrek 

Untuk data tanaman anggrek yang dibutuhkan adalah nama jenis anggrek, ciri-ciri tanaman anggrek , asal dari tiap jenis tanaman anggrek.

2. Data kegiatan 

Untuk data kegiatan terdiri dari data jenis kegiatan, dan masa kegiatan dilakukan.

3. Data nama-nama tanaman anggrek
Nama tanaman anggrek, nama latin spesies tanaman anggrek.
4. Data Insektisida

Untuk data insektisida meliputi nama insektisida yang digunakan dalam penanggulangannya nama dan penyakit.

5. Data pupuk 

Untuk data pupuk yaitu mengenai pupuk yang digunakan dalam tanaman anggrek.

6. Data perawatan 

Data perawatan meliputi jenis kegiatan ,jenis gangguan dan masa kegiatan.

1.3
Tujuan 

Adapun tujuan penyajian karya tulis yang berjudul Sistem   Informasi Budidaya Tanaman Anggrek adalah :

1. Memberikan informasi mengenai pembudidayaan tanaman anggrek kepada masyarakat umum secara visual dan mendengarkan 

( disampaikan secara aspek multimedia).

2. Mempermudah masyarakat untuk mempelajari mengenai tanaman anggrek yang baik dan unggul.

1.4       Maksud 
Untuk mempermudah pembuatan aplikasi sistem informasi budidaya tanaman anggrek berbasis multimedia di taman anggrek , bagi pencinta tanaman anggrek. Yang akan membantu memudahkan pencarian informasi tentang budiya tanaman anggrek  bagi masyarakat umum.
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