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BAB I 

PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang Masalah

Perkembangan pemakaian komputer dewasa ini semakin meningkat sejalan dengan kemampuan komputer. Dengan meningkatnya kemampuan yang dimiliki komputer mendorong manusia untuk mengubah sebagian besar kegiatannya ke arah komputerisasi. Seiring dengan itu kemudian para ahli komputer mencoba untuk mengembangkan sebuah perangkat komputer menjadi semakin canggih. Orang kemudian mengembangkan satu alat bantu yang bisa dipakai untuk menyajikan data dalam bentuk sebuah masukan tertentu dan perhitungan secara langsung ditangani oleh komputer serta bagan atau gambar, sehingga lebih dapat dipahami.

Dengan komputerisasi maka semua kegiatan yang dilakukan akan menjadi lebih cepat dan efesien serta dapat dijaga ketelitiannya  

1.2   Pokok Permasalahan

Dari uraian sebelumnya, akan diuraikan hal yang menjadi pokok permasalahan, bahwa yang menjadi pokok permasalahan adalah bagaimana membuat suatu Sistem Komputerisasi Penyewaan Gedung Mandala Bhakti Wanitatama yang dapat memberikan informasi terhadap konsumen, dalam rangka mendukung peningkatan efektivitas, ketelitian, dan pelayanan yang cepat dan memuaskan kepada para konsumen.

Tentunya juga diharapkan Sistem komputerisasi ini sekiranya dapat dikembangkan lebih lanjut pada kesempatan yang lain dan juga dapat diterapkan sepenuhnya pada penyewaan gedung yang ada.

1.3   Batasan Masalah

Mengingat masalah pencatatan data sangat berpengaruh sekali dalam Komputerisasi Penyewaan Gedung Mandala Bhakti Wanitatama ini, maka perlu adanya penjelasan permasalahan yang lebih lanjut.

Untuk itu dibatasi masalah yaitu bagaimana program aplikasi yang dibuat dapat digunakan dalam kegiatan pencatatan data transaksi  agar bisa berjalan lebih efisien dan teliti guna memberikan pelayanan yang cepat pada para konsumen, dan program aplikasi yang dibuat setidaknya dapat melayani kegiatan dalam hal antara lain :

· Pemasukan Data

Masalah ini sangat berhubungan dengan pemasukan, penghapus dan mengubah data  dan melihat fasilitas yang tersedia.  

· Transaksi

Ini berhubungan dengan proses transaksi yang terjadi.

· Laporan 

Bagian ini akan menghasilkan berbagai jenis bentuk laporan yang mungkin dibutuhkan. 

1.4   Tujuan Penelitian

Tujuan mengadakan tugas akhir yaitu untuk mengetahui seberapa jauh kemampuan dalam penguasaan ilmu yang telah didapat dalam bangku kuliah. Untuk itu mencoba untuk membuat prototype desain dan rancangan sistem  Komputerisasi Penyewaan Gedung Mandala Bhakti Wanitatama, kemudian akan mencoba mengimplementasikan program tersebut. Jika dimungkinkan sistem yang dibuat agar kiranya dapat lebih dikembangkan dan juga dapat diterapkan sepenuhnya di penyewaan gedung yang lain.

1.5   Metodologi Penelitian


Metodologi penelitian perlu ditetapkan dalam pelaksanaan Tugas Akhir ini untuk memperoleh data dan hasil yang obyektif serta mencapai tujuan yang ditetapkan.

1.5.1   Studi Pustaka

Dengan mempelajari teori–teori, buku–buku literatur, artikel dan bahan lainnya yang berhubungan dengan masalah sebagai dasar dalam penulisan Skripsi.

1.5.2   Metode Pengumpulan Data.

Dalam penyusunan laporan ini banyak sekali membutuhkan data–data yang ada di lapangan baik data primer maupun data sekunder, untuk itu juga menggunakan berbagai metode yang digunakan untuk pengumpulan data, berbagai metode pengumpulan data yang digunakan oleh antara lain sebagai berikut :

A. Data Primer 

Merupakan data yang diperoleh langsung dari sumbernya berdasarkan data–data dari responden atau dari obyek Tugas Akhir secara langsung. Adapun metode pengumpulan data primer yang digunakan sebagai berikut :

 1.  Metode Observasi 

Metode Observasi yaitu pengumpulan data yang dilakukan dengan melakukan pengamatan yang mungkin berhubungan dengan sistem yang akan dibuat.

2.  Metode Interview

Yaitu teknik pengumpulan data dengan melakukan tanya jawab langsung dengan responden yang ada hubungannya dengan masalah yang kita teliti dan atas dasar tujuan penelitian.



3.  Studi Pustaka

Metode pengumpulan data dengan cara membaca buku-buku yang ada kaitannya dengan masalah yang dimaksud. Digunakan untuk mendapatkan kajian teoritis dalam melakukan perancangan sistem. 




B. Data Sekunder

Data sekunder diperoleh dari sumber–sumber data yang tidak langsung yang berasal dari literatur–literatur yang mendukung Tugas Akhir.

1.6   Sistematika Penulisan

Sistematika pembahasan untuk Tugas Akhir ini, akan dijelaskan sebagai berikut :

BAB 
I
PENDAHULUAN

Berisi tentang pengantar, permasalahan, alasan pemilihan judul, batasan masalah, tujuan dan manfaat penelitian, metode pengumpulan data.

BAB 
II     
LANDASAN TEORI

Didalam bab ini berisikan mengenai tinjauan pustaka, dan landasan teori yang dipakai untuk menyusun laporan Skripsi.

BAB 
III
PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisikan mengenai definisi sistem, diagram alir data (DAD), bagan alir sistem, struktur tabel, serta perancangan keluaran.  

BAB 
IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN PROGRAM

Pada bab ini membahas tentang analisa program dan pembahasan program untuk tampilan sistem komputerisasi penyewaan gedung.

BAB
V
PENUTUP

Didalam bab terakhir ini berisikan tentang kesimpulan dan saran mengenai pembuatan Sistem Komputerisasi penyewaan gedung Mandala Bhakti Wanitatama dengan menggunakan borland delphi 5 dan interbase server.
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