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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah 
Seiring dengan perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi, khususnya dibidang komputer sangat pesat di iringi dengan perangkat pendukungnya di bidang informatika akan memberikan dampak yang positif di dunia kesehatan. Dalam memanfaatkan computer sebagai perangkat lunak, pada kesempatan ini penulis membuat Sistem Informasi Pencegahan Penyakit SARS Menggunakan Obat Tradisional dimana komputer didukung dengan perangkat lunak yang mempunyai kemampuan mengolah data menjadi informasi dengan cepat dan akurat. Saat ini komputer telah tersebar diberbagai bidang kehidupan baik yang berorientasi Basis Data maupun grafis dengan menggunakan komputer sebagai sistem pengolahan data dalam menyampaikan informasi tentang bahayanya SARS dan bagaimana cara penanggulangan penyakit SARS. 

Salah satu cara penggunaan teknologi komputer adalah sebagai media komunikasi yang interaktif, komunikatif, dan dikenal oleh masyarakat dan publik, maka penulis membuat sistem informasi mengenai program yang dapat di implementasikan, dan mempublikasikan kepada segenap masyarakat tentang bahaya dan pencegahan penyakit SARS dengan menggunakan obat tradisional disajikan dengan menggunakan bahasa pemrograman Delphi untuk menghasilkan informasi, media penyimpanannya menggunakan sebuah program yang telah dirancang menggunakan Basis Data sebagai sumber dari input data yang akan menghasilkan sebuah informasi sebagai wacana untuk masyarakat tentang kesehatan bagi pencegahan penyakit SARS.

Adapun kemampuan yang dimiliki komputer dalam melaksanakan tugasnya diantaranya:

1. Dapat bekerja dalam kecepatan tinggi

2. Mempunyai tingkat ketelitian yang tinggi

3. Kemampuan mengingat yang besar

4. Menghemat penggunaan tenaga atau pemikiran manusia

1.2   Pokok Masalah

Sesuai dengan latar belakang diatas, maka yang menjadi pokok masalah dalam karya tulis ini adalah informasi mengenai virus, dampak,  pencegahan dan penanggulangan, ciri – ciri pasien yang terinfeksi, benteng pertahanan terhadap virus SARS, dan Jenis – jenis tanaman obat.

1.3   Batasan Masalah 

Permasalahan yang dibahas adalah jenis – jenis tanaman obat yang digunakan untuk. pencegahan dan penanggulangan wabah SARS, virus, dan ciri – ciri pasien yang terinfeksi. Dengan data – data yeng diperoleh dari buku Seri Argisehat dengan Judul Tanaman Obat untuk Mencegah SARS dan buku – buku yang digunakan sebagai panduan. Permasalahan ini dibatasi dengan mengetahui jenis – jenis tanaman obat, virus, ciri – ciri pasien terinfeksi dan pencegahan SARS.
1.4   Tujuan
Tujuan dari karya tulis ini adalah untuk menginformasikan mengenai Bahaya dan Penanggulangan Wabah SARS sehingga informasi mengenai Pencegahan Penyakit SARS menggunakan Tanaman Obat Tradisional dapat diketahui oleh masyarakat pada umumnya.
1.6   Sistematika
Adapun sistematika penyusunan karia tulis ini terdiri atas beberapa bab atau sub pokok pembahasan permasalahan sebagai berikut :

Bab I  Pendahuluan 

Dalam bab ini diuraikan latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penyusunan, metode pengumpulan data, serta sistematika penyusunan karya tulis.

Bab II Landasan Teori
Dalam bab ini menguraikan tentang sejarah ditemukan Virus SARS,  dampak,  Pencegahan dan Penanggulangan, dan Jenis – jenis Tanaman Obat, serta Gejala Pasien Terinfeksi SARS.
Bab III  Analisis & Perancangan
Dalam bab ini diuraikan tentang definisi sistem, bagan alir sistem, penjelasan sistem, hubunagan antar label, perancangan masukan dan keluaran.

Bab IV  Implementasi
Dalam bab ini berisi tentang spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan sistem.

Bab V Kesimpulan & Saran
Dalam bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran – saran mengenai pencegahan SARS menggunakan obat tradisional.
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