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BAB V
PENUTUP

5.1 Kesimpulan


Sistem informasi pencegahan penyakit SARS menggunakan obat tradisional, sistem informasi ini diharapkan dapat membantu masyarakat dalam mencegah dan menanggulangi penyakit SARS adapun kemampuan program ini antaralain:
a. Memberikan informasi mengenai penyakit SARS dengan mengklik menu – menu yang ada pada jendela informasi yang terdiri dari criteria pasien yang terinfeksi virus penyebab SARS, proses penyebaran virus penyebab SARS, pencegaha dan penanggulangan wabah SARS, serta pengobatan / pencegahan SARS dengan tanaman obat.
b. Memberikan informasi – informasi tentang tanaman yang digunakan untuk pencegahan penyakit SARS serta bagian – bagian tanaman yang digunakan dengan cara mengklik salah satu nama tanaman yang ada pada tampilan menu Pengobatan atau pencegahan SARS dengan tanaman obat.

c. Memberikan informasi mengenai cara pengolahan bagian tanaman menjadi obat penyakit SARS.
5.2 Saran


Saran yang dapat diberikan untuk penyempurnaan sistem informasi pencegahan penyakit SARS menggunakan tanaman obat adalah dengan menghubungkan program ini kejaringan berupa web dengan demikian akan memudahkan untuk di buka atau dubaca (diakses) secara indifidu melalui internet.
