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BAB I


PENDAHULUAN


1.1.  LATAR BELAKANG MASALAH

a. 
Dewasa ini perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi  sudah sedemikian pesatnya. Begitu juga yang terjadi di bidang ilmu komputer dan informatika. Perkembangan-perkembangan baru, baik hardware maupun software, dalam waktu yang singkat bermunculan susul menyusul. Globalisasi di segala bidang, yang seakan telah mengaburkan batas-batas teritorial negara, turut mempercepat penyebaran perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi ke setiap bagian dunia.


Salah satu trend dunia komputer adalah penggunaan Web Based aplication. Dengan teknologi ini maka basis data yang berada di komputer server dapat diakses oleh komputer client  yang berada dalam jarak yang jauh. Dengan menggunakan intranet jangkauannya memang sedikit terbatas, akan tetapi jika menggunakan internet jangkauannya akan semakin luas dan global. Dapat diakses dari mana saja dan kapan saja. Tentunya ini akan sangat berguna  sekali bagi lembaga-lembaga baik pemerintah, bisnis, ataupun lembaga non-bisnis, yang mempunyai kantor lebih dari satu.


Perdagangan di atas teknologi Internet, atau yang lebih dikenal dengan istilah e-commerce (electronic commerce), akhir-akhir ini telah semakin marak dengan bermunculannya ribuan perusahaan yang menawarkan barang dagangannya di atas Web site. E-commerce adalah suatu cara baru untuk melakukan perdagangan dengan memanfaatkan medium elektronis yang telah memiliki standar yang universal dan tersebar luas seperti halnya internet. Secara umum, ketika kegiatan bisnis sudah menggunakan medium elektronis untuk operasional, ia sudah dapat dikatagorikan sebagai E-Commerce.


Pada intinya, kegiatan E-Commerce dapat kita klarifikasikan dalam tiga bidang yaitu: Penerbitan, Interaksi, dan Transaksi Bisnis. Aplikasi bisnis melalui Web dapat mencakup ketiga bidang E-Commerce tersebut. Mulai dari ketika Webpage menginformasikan produk atau jasa yang kita tawarkan sehingga memikat calon pembeli hingga bagaimana Webpage kita melakukan interaksi dengan calon pembeli sehingga pembeli bisa melayani dengan baik. Dengan kata lain, aplikasi bisnis melalui Web menjadi salah satu  bagian dari E-commerce.


Konsep E-Commerce mendefinisikan tentang perubahan paradigma yang terjadi dalam kegiatan bisnis, yang antara lain adalah :

a. Perkembangan lingkunagan bisnis atau pasar yang meliputi perkembangan segmen geografis, segmen industri, dan orientasi penjual-pelanggan

b. Perkembangan teknologi dan infrastruktur

c. Perkembangan lingkungan regulasi dan pengamanan

d. Peluang dan kendala pemanfaatan


Konsep E-Commerce akan membantu pelaku bisnis dalam memahami seluk-beluk bisnis melalui medium elektronis. Gambaran yang diberikan oleh E-Commerce akan memberikan beberapa perilaku pasar bermedium elektronis tersebut termasuk bisnis melalui Web. Dengan adanya kaitan yang erat antara E-Commerce dengan aplikasi bisnis melalui Web maka pemahaman tentang konsep E-Commerce sudah selayaknya menjadi suatu kebutuhan yang krulsial bagi pelaku bisnis melalui Web.

1.2. Pokok Permasalahan


 Pengembangan aplikasi dititik beratkan kepada permasalahan transaksi online khususnya di Toko April Multi Data.

1.3 Batasan Masalah

Ruang lingkup pengembangan “Sistem Transaksi Online di Aprilia Multi Data, Yogyakarta”  antara lain :

b. Data permohonan member.

c. Data pelanggan.

d. Data produk.

e. Data pemasukan stok.

f. Data pengiriman order.

g. Data order

h. Respon Komplain

1.4. Manfaat Penelitian


Perusahan dapat dengan mudah mempelajari mekanisme CGI (Common Gateway Interface) sebagai satu aspek pembutan aplikasi yang mengintegrasikan sistem basis data dengan browser, merancang dan mengimplementasikan  sistem basis data yang dapat diakses oleh browser  melalui jalur internet untuk membantu masalah manajerial penjualan barang perusahan.

1.5 Sistematika Penulisan Skripsi

Sistematika yang digunakan sebagai acuan dalam menyusun skripsi adalah sebagai berikut:

BAB I : 
PENDAHULUAN


Pada bab ini akan dibahas tentang latar  belakang masalah , pokok masalah, batasan masalah  dan sistematika penulisan skripsi.

BAB II : 
LANDASAN TEORI


Pada bab ini menjelaskan tentang sejarah AMD, tinjauan umum E-Comerce, Sejarah Internet, teknologi jaringan internet, Microsoft Acces 97/2000,  Personal Web Server (PWS), Cold Fusion 45 Server.
BAB III:
ANALISA DAN PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan dibahas mengenai   bagan alir sistem, relasi tabel, perencanaan masukan data, dan perencanaan  keluaran data.

BAB IV     PEMBAHASAN DAN IMPLEMENTASI PROGRAM


Dalam bab ini menjelaskan tentang Implementasi aplikasi internet, implementasi aplikasi dalam bentuk dokumen HTML dan informasi barang-barang komputer yang ditawarkan.
BAB V :  PENUTUP 

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran.

Daftar Pustaka 

LAMPIRAN
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