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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1       Latar Belakang Masalah
Dalam perkembangan teknologi komputer pada jaman sekarang bagi masyarakat luas sudah tidak asing lagi, karena dengan adanya komputer sistem elektronik untuk memanipulasi data yang cepat dan tepat serta dirancang dan diorganisasikan supaya secara otomatis menerima dan menyimpan data input, memprosesnya dan menghasilkan output dibawah pengawasan suatu langkah-langkah instruksi - instruksi program yang tersimpan di memori.

Dan pada umumnya komputer juga banyak digunakan di sekolah-sekolah, instansi - instansi, lembaga - lembaga pendidikan serta di perusahaan - perusahaan. Walaupun kelihatannya komputer lebih unggul dari manusia, tetapi ada beberapa hal yang tidak bisa menyamai manusia. Manusia mempunyai inisiatip dan dapat beradaptasi terhadap situasi yang tertentu, sedang komputer tidak dapat melakukan hal tersebut. Karena beroperasi secara pasti menurut program yang diberikan. 

Kemudian tidak ketinggalan juga dalam bidang musik karena membutuhkan komputer dalam mengolah data, karena kita semua tahu bahwa musik dari jaman nenek moyang sudah ada. Oleh sebab itu informasi dalam bidang musik sangat dibutuhkan  karena pekerjaan yang dapat dilakukan oleh manusia dengan cepat sehingga membutuhkan komputer sebagai sarana untuk mengerjakannya. 

Untuk mengolah data dengan komputer akan menghasilkan informasi yang diinginkan dengan tepat. Sehingga dibutuhkan software yang mampu mengerjakan perhitungan dalam persewaan studi musik BMC Yogyakarta.
1.2        Pokok Permasalahan

 Pokok masalah dalam hal penulisan ini adalah bagaimana menangani kegiatan persewaan alat musik yang dilakukan seperti berikut :

1. Pencatatan data pelanggan

2. Penyewaan studio musik

3. Pembayaran uang sewa studio musik

4. Dan pemberian sangsi ganti rugi kerusakan yang disebabkan oleh pelanggan pada saat menyewa studio musik. 

1.3       Batasan Masalah

Dengan banyaknya permasalahan yang harus dikerjakan pemilik studio musik di Yogyakarta, maka batasan masalah yang mengenai Komputerisasi Persewaan Studio Musik di BMC Yogyakarta ini hanya sebatas masalah transaksi persewaan studio musik. Batasan masalah yang penulis ambil tidak termasuk perhitungan gaji karyawan.

1.4      Maksud dan Tujuan

  Adapun maksud dan tujuan penulisan dalam hal ini, yaitu sebagai berikut :

a. Maksud

Mempelajari dan mendalami pemrograman didalam pembuatan suatu sistem Pengolahan Data dan memberikan informasi tentang transaksi yang terjadi di studio musik.

b. Tujuan 

Membantu mengatasi permasalahan yang ada di studio musik BMC Yogyakarta khususnya dalam mengolah data persewaan studio musik.

1.5    Metode Penelitian

Sehubungan dengan hal tersebut, untuk mendukung kelengkapan serta kelancaran dalam pembuatan karya tulis ini digunakan metode pengumpulan data sebagai berikut.

a. Observasi

Pengumpulan data dengan melihat dan mengamati langsung terhadap apa yang diamati, sehingga diperoleh data yang akurat dan sesuai.

b. Wawancara (Interview)

Pengamatan langsung dengan cara tanya jawab untuk memperoleh data secara langsung sehingga nantinya data yang diperoleh akan lebih sesuai dan sistematis.

c. Studi Pustaka

Metode ini dilakukan dengan cara meneliti literature - literatur yang ada secara langsung atau pun tidak langsung untuk mendukung informasi yang diperlukan serta diperlukan sebagai landasan dalam penyusunan karya tulis ini.

1.6       Sistematika Karya Tulis

Agar penyusunan karya tulis ini memenuhi persyaratan sebagai suatu karya ilmiah yang sistematis, maka perlu diuraikan sistematika penyusunan laporannya.

Adapun sistematika penyusunan laporan karya tulis adalah sebagai berikut:

BAB I     :  PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan penyusunan karya tulis, metode penelitian dan sistematika penulisan.

BAB II    :  LANDASAN TEORI

Pada bab ini diuraikan mengenai studio musik BMC Yogyakarta dan sekilas tentang studio musik BMC Yogyakarta serta sistem persewaannya, konsep basis data dan pengenalan bahasa pemograman BORLAND DELPHI 5.0
BAB III   :
 PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini membahas mengenai perangkat keras perangkat lunak yang digunakan konsep perancangan basis data, diagram alir data dan penjelasan bagan alir sistem, hubungan antar tabel, struktur tabel yang digunakan, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

BAB IV  :  PEMBAHASAN PROGRAM


Pada bab ini diuraikan tentang spesifikasi program dan cara pengoperasian program.

BAB V   :  KESIMPULAN dan SARAN 


Dalam bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran - saran yang dibutuhkan.
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