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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Dewasa ini permasalahan yang harus dihadapi dan dipecahkan oleh  manusia semakin kompleks sehingga untuk dapat mengambil keputusan yang baik, diperlukan suatu sistem komputerisasi yang mendukung dalam pengambilan keputusan. Sejalan dengan permasalahan diatas sistem komputerisasi dirasakan semakin dibutuhkan di dalam dunia pekerjaan. Dengan mengunakan piranti teknologi komputer, maka segala aktifitas manusia dalam pekerjaan dapat dilakukan dan diselesaikan dalam waktu yang cepat.

Dari waktu kewaktu sistem komputerisasi semakin banyak yang dapat mendukung dan membantu dalam penyelesaian suatu masalah dan pekerjaan, salah satunya adalah untuk pengolahan kata. Sistem komputerisasi pengolah kata yang beredar dimasyarakat dan telah banyak digunakan baik itu  organisasi, perusahaan atau bahkan masyarakat umum diantaranya adalah Microsof Word, Word Ferpect dan Notepad. 

Sesuai dengan uraian diatas maka akan dibuat suatu “SISTEM KOMPUTERISASI PENGOLAH KATA” yang sekaligus akan menjadi judul dalam penyusunan skripsi ini.

1.2 Pokok Masalah

Seperti telah diuraikan pada latar belakang masalah diatas, disamping beredarnya aplikasi-aplikasi pengolahan kata yang sudah memasyarakat diantaranya Ms Word, Word Perfect, Notepad, maka akan dibangunnya suatu Sistem Komputerisasi Pengolah Kata yang diharapkan dapat membantu dalam menyelesaikan suatu masalah yang berhubungan dengan pengholahan kata.

1.3 Batasan Masalah

Didalam pengolahan kata ini banyak sekali operasi dan fungsi yang dapat dibangun seperti fasilitas pengambilan data secara online, baik itu yang berupa teks maupun gambar, penyisipan grafik, pembuatan tabel dan masih banyak laigi yang lainnya.  Karena keterbatasan waktu dan kemampuan maka dalam pembuatan Sistem Komputerisasi Pengolah Kata ini hanya akan mengolah beberapa fungsi yang berkaitan dengan teks seperti pemilihan jenis tulisan, warna tulisan, perintah copy, cut, paste. 

1.4 Tujuan Penulisan Skripsi

Tujuan penulisan skripsi ini diharapkan dapat memberikan kemudahan bagi pengguna dalam proses penanganan pengolahan kata. Terutama bagi pemula yang sama sekali belum pernah mengenal program aplikasi pengolah kata, karena dalam komputerisasi pengolahan kata ini masih tergolong sederhana, sehingga tidak terlalu rumit untuk dipahami.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk membangun sistem ini, tentunya diperlukan data-data yang berkaitan dengan sistem pengolah kata, dan data-data tersebut diperoleh dengan menggunakan metode kepustakaan, yaitu metode pengumpulan data dengan cara membaca dan menerapkan materi dari buku-buku yang berkaitan dengan masalah yang akan diselesaikan.

1.6 Sistematika Penulisan Skripsi

Agar laporan Karya Tulis ini dapat memenuhi persyaratan laporan ilmiah, maka perlu diuraikan sistematika penulisannya. Adapun sistematika penulisan dari laporan ini adalah sebagai berikut:

BAB I
PENDAHULUAN


Pada bab ini aka dibahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, tujuan penulisan skripsi, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan laporan.

BAB II 
LANDASAN TEORI


Bab ini memberikan gambaran sekilas tentang pengolah kata, dilanjutkan dengan konsep-konsep dasar dalam pembuatan sistem komputerisasi, serta pembahasan teori-teori dasar yang berhubungan dengan pengolahan kata.

BAB III    
PERANCANGAN SISTEM


Bab ini berisi tentang tahap pembangunan sistem yang dibuat dan merepresentasikan setiap bagian sistem.

BAB IV     
IMPLEMENTASI dan PEMBAHASAN PROGRAM


Bab ini diuraikan mengenai tahap pengimplementasian sistem yang telah dirancang, dan membahas algoritma-algoritma yang digunakan.
BAB V      
KESIMPULAN dan SARAN


Bab ini berisi kesimpulan dan saran.
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