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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan usaha dalam bidang Rumah Makan berkaitan dengan pertumbuhan ekonomi masyarakat pada saat ini dan masa yang akan datang. Maka diperlukan informasi mengenai berbagai jenis menu makanan.

Oleh karena itu diperlukan lebih banyak sarana informasi mengenai menu-menu makanan yang ada dan mudah dimengerti. Banyak para pedagang menawarkan berbagai jenis makanan dan minuman yang diinginkan oleh para pengunjung sehingga para pengunjung tertarik untuk datang kembali dan memesan menu dengan jenis menu yang berbeda. Pada saat ini informasi yang baik dan benar sangat dibutuhkan oleh manusia dalam segala bidang kehidupan. Hal ini berguna bagi mereka yang memiliki tingkat kesibukan yang tinggi sehingga sangat memerlukan informasi yang diperoleh dengan cepat dan akurat tanpa mengeluarkan aktifitas sehingga banyak memakan waktu. Kebutuhan untuk mendapatkan informasi yang cepat tepat serta akurat ini akan semakin mudah diperoleh dengan semakin pesatnya perkembangan teknologi dalam segala aspek bidang kehidupan saat ini terutama dalam mencari informasi.

Dengan pesatnya perkembangan teknologi pada saat ini berbagai macam usaha dapat dikembangkan sesuai dengan kebutuhan yang diperlukan oleh masyarakat. Demikian halnya dalam usaha Rumah Makan Mie Jakarta menyediakan layanan sehingga para pengunjung yang datang dapat memesan sesuai jenis menu yang diinginkan dan dengan melihat dari berbagai jenis menu yang ditawarkan sehingga pengunjung akan tertarik untuk mencoba segala jenis menu makanan dan minuman yang disediakan.

Sejalan dengan perkembangan teknologi yang sangat cepat dewasa ini maka dibutuhkan usaha untuk membuat suatu perangkat lunak yang mampu menyediakan informasi yang dibutuhkan para pelanggan. Perangkat lunak dapat dibuat sedemikian akurat tepat dan mudah dalam pengoperasiaanya   sehingga mempermudah dalam layanan untuk menyenangkan hati pengunjung.

1.2 Tujuan Penulisan

Adapun tujuan penulis dalam pembuatan sistem informasi mengenai menu makanan dan minuman yang ditawarkan di Rumah Makan Mie Jakarta adalah sebagai berikut:

1. Membantu para pegawai di Rumah Makan Mie Jakarta dalam melakukan pelayanan terhadap para pembeli maupun pelanggan yang membutuhkan atau yang ingin memesan menu serta informasi sehingga dapat bekerja secara mudah dan cepat.

2. Menyedikan layanan informasi dengan menggunakan media komputer secara menarik, mudah digunakan dan gampang dalam mengaksesnya.

1.3 Pokok Permasalahan

Para konsumen di Rumah Makan Mie Jakarta sering mengalami permasalahan dalam hal pemesanan atau penjualan menu makanan atau minuman yang ditangani secara manual dan sering terjadi kekeliruan menu pesanan dan selisih harga penjualan diantara para konsumen. Untuk mengatasi permasalahan inilah diperlukan pengolahan data yang tepat untuk menyajikan sesuatu yang dapat membuat konsumen atau pelanggan merasa tidak dirugikan 

1.4 Batasan Masalah

Batasan masalah pada skripsi ini yang berjudul Sistim Informasi Pengolahan Data Pemesanan dan Penjualan di Rumah Makan Mie Jakarta” dengan menggunakan bahasa pemrograman Delphi Versi 7.0 ini adalah sebagai berikut:

1. Sistem Pembayaran

Dalam transaksi pemesanan, apabila seorang konsumen memesan satu atau beberapa jenis menu maka sistem pembayarannya adalah dibayar di Rumah Makan Mie Jakarta setelah selesai memilih menu yang diinginkan. Transaksi pembayaran menu tidak dilayani diluar area Rumah Makan Mie Jakarta.

2. Sistem penjualan 

Dalam transaksi penjualan merupakan transaksi yang langsung terjadi antara Rumah Makan Mie Jakarta dengan konsumen tanpa melalui pesanan. Transaksi penjualan langsung ini dapat terjadi apabila menu yang tersedia di Rumah Makan Mie Jakarta mencukupi terhadap jumlah permintaan konsumen atau pelanggan. Sedangkan sistem pembayarannya harus lunas pada saat transaksi dilakukan. Jika menu yang dinginkan konsumen tidak tersedia maka transaksi penjualan dibatalkan atau konsumen dapat memilih jenis menu yang tersedia.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan dalam menyusun karya tulis ini dilakukan dengan cara:

1. Study Pustaka, yaitu metode pencarian data dengan membaca buku mengenai jenis-jenis informasi yang relevan untuk digunakan dalam membuat tampilan yang menarik untuk digunakan dalam pembuatan sistemnya.

2. Metode wawancara, yaitu suatu metode pencarian data dengan melakukan wawancara secara langsung dengan pihak Rumah Makan Mie Jakarta yang berkaitan dengan topik  yang disampaikan.

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan yang digunakan dalam menyusun karya tulis ini adalah sebagai berikut:

BAB I


Pendahuluan

Bab ini meliputi latar belakang masalah, batasan masalah metode pengumpulan data, tujuan karya tulis dan sistematika karya tulis.

BAB II

Landasan Teori

Bab ini menguraikan tentang Asal Usul Rumah Makan Mie Jakarta, Pengolahan Data Transaksi Penjualan, Konsep Basis Data, Struktur Basis Data,  Proses Normalisasi, Pemrograman Delphi,  

BAB III

Perancangan Sistem

Bab ini mengenai perancangan sistem meliputi Diagram Alir data, Diagram Alir Sistem, Database, Entity Relation, Rancangan Masukan dan Rancangan Keluaran.

BAB IV

Implementasi Program

Bab ini berisikan implementasi program dan pembahasan suatu prosedur dalam program

BAB V

Penutup

Bab ini berisikan tentang kesimpulan dan saran-saran.
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