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Tugas  Akhir ini  penulis persembahkan kepada :

· Allah SWT yang telah melimpahkan nikmat dan ratmah-Nya   sehingga penulis dapat menyelesaikan tugas akhir ini.

· Ayah dan ibuku yang tercinta, yang dengan penuh kesabaran dan kasih sayang selalu memberi dorongan, semangat, nasehat, saran dan do’anya serta kesetiaanya dalam menuntun langkahku sehingga ananda dapat menyelesaikan pendidikan.

· Nenek, Bulik, Kakak dan adikku,  yang tersayang: mas eko, mas sugeng, mas ranto, mbak sri, mbak zunik, mbak santi yang telah memberikan dorongan, bantuan dan kasih sayang serta do’anya.
· Sahabat-sahabat sejatiku : mbak eta, wantie, nurma, retno, peck, oong, mas hari, aris, andi, ardi, irfan, mbak dian, ken, hafid, dwiexs, sikembar (ani & ari), mbak rani, elys dll, terima kasih banyak atas doannya dan kebersamaan kita selama ini, serta bantuan dan dorongan kalian semua. Tetaplah satu dalam hati, jiwa, rasa dan satu Persahabatan yang kokoh serta semoga persahabatan kita tetap abadi. 
· Tak lupa ku ucapkan terima kasih kepada Pak Jumeno, matur nuwun wejanganipun pak.
· Dan tak lupa juga ku ucapkan terima kasih buat keluarga wantie yang telah memberikan saya tempat selama saya menjalankan tugas akhir ini.
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Orang yang melihat kebaikan dalam diri orang lain akan menemukan kebaikan
Visi yang jelas menghasilkan rasa percaya diri yang besar, menguatkan tekad untuk bekerja keras, memotivasi  orang lain dan memimpin mereka menuju sukses
“Segala Ilmu adalah hamba dari ilmu rasul kaucari cabangnya untuk membenarkan yang pokok, Bagaimana kaulupakan yang pokok dari segala pokok.”

(Ibnu a Qayyim r.)
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Puji syukur kehadirat Tuhan Yang Maha Esa atas Rahmat dan Hidayah-Nya, sehingga Tugas Akhir dengan judul “Sistem Pengkodean Buku di Toko Buku Social Agency Baru Yogyakarta” ini dapat terselesaikan sebagai salah satu syarat untuk menyelesaikan studi jenjang Diploma Tiga (D-3) program studi Manajemen Informatika Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
Dalam penyusunan Tugas Akhir ini, tentunya tidak lepas dari bantuan dan dukungan dari berbagai pihak. Untuk itu pada kesempatan ini penulis mengucapkan terima kasih kepada :
1. Bapak Prof. Dr. Ir. Prayoto, M.Sc.  selaku Ketua  Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

2. Bapak Ir. M. Guntara, M.T. selaku  Pembantu Ketua I Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
3. Ibu Sri Redjeki, S.Si, M.Kom selaku Ketua Jurusan Program Studi Manajemen Informatika (D3)  STMIK AKAKOM Yogyakarta.

4. Bapak  Cuk Subiyantoro, S.Kom., M.Kom., selaku Dosen Pembimbing dalam penyusunan Tugas Akhir ini.
5. Seluruh staf dan karyawan Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta
6. Kedua orang tua dan seluruh keluarga tercinta yang telah memberikan do’a  restu, kasih sayang dan dukungan yang sangat membantu dan membangun.

7. Karyawan Toko Buku Social Agency Baru yang telah mengizinkan Penulis  mengambil data.

8. Teman-teman  yang telah memberikan bantuan baik tenaga maupun pikiran dalam penyelesaian tugas akhir ini.
Demi kesempurnaan penulisan Tugas Akhir ini, saya dengan tulus dan ikhlas akan menerima kritik dan saran yang sifatnya membangun. Saya berharap semoga karya ini dapat memberikan sumbangan wawasan dan dapat bermanfaat bagi pembaca.
Yogyakarta, 03 Maret  2007
            Penulis
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