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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1.
Latar Belakang Masalah
Ilmu pengetahuan dan teknologi selalu mengalami perkembangan syarat dengan kebutuhan manusia, khususnya dalam bidang komputer. Hal ini dapat dilihat bahwa komputer hampir menguasai semua bidang kehidupan masyarakat, baik bidang industri, perdagangan, pendidikan, keuangan dan bidang-bidang yang lain.

Untuk mendapatkan hasil yang optimal tentunya dalam proses pengelolaan data akan memerlukan informasi yang cepat dan tepat. Maka dibutuhkan media yang dapat menghasilkan informasi yang cepat, tepat dan efektif. Komputer dirasa menjadi alat yang tepat untuk mendukung pengelolaan data, apalagi diimplementasikan dalam suatu badan usaha dalam hal ini pelayanan terhadap konsumen harus diperhatikan secara cepat dan efektif,  serta jauh dari kesalahan merupakan keinginan dari semua konsumen. 
Apotek merupakan suatu badan usaha dalam bidang kesehatan atau farmasi yang dituntut untuk memberikan pelayanan yang memuaskan terhadap konsumennya. Maka dari itu diperlukan suatu sistem untuk mengatasi permasalahan tersebut yaitu sarana untuk memberikan kemudahan dalam mencapai suatu sistem informasi yang cepat dan akurat dalam hal pelayanan terhadap konsumen. Salah satu sistem yang dimaksud yakni  sistem pengolahan data penjualan. Pengolahan data penjualan obat didalam sebuah apotek merupakan suatu kegiatan utama yang dilaksanakan setiap harinya dan dilaporkan tiap  bulannya. 
Apotek yang menjadi obyek penelitian disini adalah APOTEK CONDONG CATUR Yogyakarta yang merupakan salah satu apotek yang bergerak dibidang penjualan obat – obatan. Untuk sistem yang berjalan sekarang ini sudah baik tapi kurang dan masih terdapat hal ataupun permasalahan yang perlu diperbaiki, yaitu salah satunya tentang laporan informasi penjualan obat.
Dengan melihat berbagai alasan tersebut, maka diambil judul “ SISTEM INFORMASI PENJUALAN OBAT DI APOTEK CONDONG CATUR YOGYAKARTA “, yang berisi tentang prosedur yang menyangkut masalah penjualan obat, pencatatan data obat, pencatatan data penjualan obat, penjualan obat resep dan bebas. 
1.2. 
Maksud
Adapun maksud yang ingin dicapai dari pembuatan Sistem Informasi Penjualan Obat di Apotek Condong Catur antara lain sistem dapat memberikan data dan laporan penjualan obat sehingga lebih menunjang kinerja apotek dalam memberikan pelayanan ke konsumen. Kesalahan dalam pencatatan obat dapat ditekan seminim mungkin.
1.3. 
Tujuan
Tujuan dari pengambilan masalah ini adalah untuk membuat sistem informasi yang diharapkan dapat membantu tugas dari pegawai pengelolaan data obat. Dengan sistem penjualan ini diharapkan memudahkan bagian pegawai dalam mengelola, mengatur, dan mengendalikan data obat serta memberikan laporan yang diperlukan apotek guna mengambil kebijakan yang tepat dan akurat.
1.4. 
Batasan Masalah
Untuk mengidentifikasi permasalahan dan menghindari terjadinya pelebaran masalah yang akan diuraikan dalam penulisan tugas akhir ini sehingga dapat sesuai dengan judul, maka dibatasi mengenai penanganan pencatatan dan pembuatan laporan data penjualan obat yang meliputi : 
1. Pencatatan data obat.

2. Pencatatan data obat masuk.
3. Laporan data penjualan per periode.
4. Laporan penjualan obat resep dan bebas.
1.5.
Sistematika
Sistematika penulisan Tugas akhir  ini adalah sebagai berikut :
BAB 1 Pendahuluan
Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah, dan sistematika penulisan laporan tugas akhir.
BAB 2 Landasan Teori
Pada bab ini diuraikan tentang sejarah singkat perkembangan Apotek Condong Catur. Teori – teori yang dijelaskan meliputi tentang sistem, informasi, sistem informasi, relasi antar tabel, basis data, sistem basis data, perancangan basis data dan normalisasi data serta penjelasan perangkat lunak yang digunakan dalam tugas akhir ini yaitu Visual Basic 6.0 dan Microsoft SQL Server 2000.
BAB 3 Analisis dan Perancangan
Pada bab ini berisi tentang rancangan sistem informasi yang direncanakan seperti perangkat pendukung, perancangan table, relasi antar table, bagan alir sistem, perancangan input dan output.
BAB 4 Hasil dan Pembahasan
Pada bab ini berisi tentang penjelasan implementasi dari sistem ke dalam program aplikasi, seperti tampilan dialog antar muka serta proses input output program.
BAB 5 Kesimpulan dan Saran
Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dari keseluruhan uraian pembahasan yang ada dalam bab – bab sebelumnya serta saran – saran untuk penyempurnaan lebih lanjut.  
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