BAB 1
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah
Teknologi merupakan bagian dari kehidupan manusia serta sarana untuk meningkatkan kualitas hidup. Semakin hari perkembangan ilmu pengetahuan ini semakin pesat. Perkembangan teknologi ini dapat dilihat pada perkembangan komputer yang semakin canggih. Semakin banyak pula orang yang berkeinginan untuk menyelesaikan segala sesuatu lebih cepat dan mudah.

Semakin banyak data untuk diolah, dianalisis, disimpan, dan menghasilkan informasi yang dibutuhkan bagi penerima, maka dibutuhkan teknologi untuk penanganan data yang diolah menjadi informasi yang berkualitas, teknologi tersebut dengan menggunakan alat bantu komputer. Perkembangan teknologi di bidang komputer yang semakin pesat seiring dengan kemajuan ilmu pengetahuan yang lainnya.
Demikian pula dalam bidang pendidikan, komputer sangat penting dibandingkan dengan pengolahan data secara manual. Perpustakaan merupakan salah satu media yang mendukung siswa dalam bidang pendidikan oleh karena itu diperlukan suatu pengolahan data yang baik sehingga informasi yang diperlukan dapat diperoleh dalam waktu singkat, akurat dan mudah dalam pengerjaannya. Untuk saat ini pengolahan yang dilakukan di perpustakan SMA N 1 Pacitan masih dilakukan secara manual. Perpustakaan sekolah merupakan bagian integral lembaga pendidikan menengah yang menyajikan berbagai koleksi bahan pustaka yang dapat dimanfaatkan untuk menunjang proses belajar mengajar disekolah. Secara aktif dan positif perpustakaan sekolah merupakan sumber belajar yang dapat meningkatkan kegemaran dan minat baca siswa, membangkitkan minat siswa untuk mempelajari hal – hal yang baru, serta menyediakan informasi melalui buku – buku referensi seperti kamus, eksiklopedia, indexs dan sejenisnya. Selain di perpustakaan sekolah merupakan tempat membaca untuk belajar mandiri, yang melibatkan siswa dalam proses berfikir, mencari, menemukan, mengolah, dan menyimpulkan sendiri melalui sumber yang tersedia.
Perpustakan sekolah sebagai perangkat kelengkapan pendidikan menengah, yang merupakan bagian terpadu dalam system kurikulum pendidikan menengah. Sejalan dengan perkembangan teknologi pada masa sekarang ini, maka untuk melakukan pengolahan data perpustakaan dengan cepat dan tepat tanpa melakukan kesalahan – kesalahan, dibutuhkan suatu alat Bantu berupa sistem komputerisasi. Komputerisasi ini mempunyai kemampuan dalam melakukan pengolahan data dan mempunyai ketelitian yang lebih cermat dan akurat sehingga dapat meningkatkan efisiensi dan efektifitas sistem informasi pada perpustakaan SMA N 1 Pacitan.

1.2 Pokok Masalah
Berdasarkan latar belakang tersebut di atas, maka masalah utama yang akan dibahas dalam tugas akhir ini adalah bagaimana membuat suatu aplikasi yang dapat menangani kegiatan Perpustakaan untuk pengolahan data peminjaman dan pengembalian buku dan sistem informasi tentang koleksi buku yang tersedia di perpustakaan serta data yang dibutuhkan baik oleh peminjam maupun petugas perpustakaan.
1.3 Batasan Masalah
Dari pokok permasalahan yang ada, diupayakan untuk membatasi dan menganalisa ruang lingkup yang ada agar lebih terarah. Berdasarkan pada permasalahan tersebut akan dirancang dan diimplementasikan software untuk penanganan masalah yang berkaitan dengan pelayanan sirkulasi pustaka untuk memberikan kemudahan dan kenyamanan perpustakaan dalam berinteraksi dengan komputer.

Pengolahan sirkulasi perpustakaan meliputi :

1. Pengolahan Data Perpustakaan.

2. Pelaksanaan pelayanan perpustakaan yang meliputi peminjaman buku, pengembalian buku dan denda keterlambatan.
1.4 Metode Pengumpulan

Untuk membuat tugas akhir ini penulis menggunakan beberapa cara atau metode untuk mencari dan mengumpulkan datanya:

a. Pengamatan langsung (Metode Observasi), yaitu pengumpulan data dengan langsung terjun ketempat yang berhubungan dengan permasalahan objek penelitian.
b. Wawancara (Metode Interview), yaitu mengadakan wawancara langsung dengan beberapa pihak yang berkaitan dan terlibat langsung dengan sistem, dan sejarah dari pada objek tersebut.
c. Studi kepustakaan, yaitu pengumpulan data dari membaca dan mempelajari literatur – literatur, tulisan, dan brosur yang sudah ada, yang erat kaitannya dengan penelitian ini. Metode ini digunakan untuk membuktikan atau membandingkan kebenaran data atau teori yang telah ada sebelumnya.
1.5 Tujuan Penulisan
Adapun tujuan penulisan karya tulis ini yaitu untuk membuat alat Bantu berupa perangkat lunak (Software Tools) agar mempermudah pengelola perpustakaan dalam pengelolaan data perpustakaan sehingga data yang dihasilkan dapat dipertanggungjawabkan kebenarannya.

1.6 Sistematika Penulisan

Adapun sistematika penulisan Tugas Akhir ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut :

BAB I     PENDAHULUAN

Pada bab ini menjelaskan tentang Latar belakang masalah, Pokok masalah, Batasan masalah, Metode pengumpulan data, dan Sistematika penulisan karya tulis.

BAB II    DASAR TEORI    


Pada bab ini akan dijelaskan secara rinci tentang gambaran umum pengolahan data pada Perpustakaan. Selain itu akan dijelaskan sedikit tentang software yang digunakan dan penjelasan singkat tentang database. 

BAB III   ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan dijelaskan tentang definisi sistem, perangkat pendukung pengolahan data, Perancangan tabel, Relasi antar tabel, Diagram alir sistem, Perancangan masukan, dan Perancangan keluaran.

BAB IV   HASIL DAN IMPLEMENTASI  SISTEM

Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi program, algoritma pembuatan program, pembahasan program pengolahan data dan tampilan awal WEB.
BAB V
    KESIMPULAN DAN SARAN

Pada bab ini berisi kesimpulan dari perancangan dan saran-saran yang berkenaan dengan pelaksanaan sistem tersebut.
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