BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Dalam menghadapi persaingan di era pasar bebas sekarang ini, diperlukan sumber daya manusia yang benar-benar berkualitas, karena dengan sumber daya manusia yang benar-benar berkualitas ini diharapkan perusahaan-perusahaan ataupun toko-toko yang ada di Indonesia mampu berperan serta, dan bersaing dengan negara-negara lain terutama dalam dunia perdagangan, selain sumber daya manusia, penguasaan teknologi juga sangat mendukung perusahaan-perusahaan atau toko-toko tersebut untuk dapat berperan serta  dan bersaing di era pasar bebas, seperti sekarang ini. Karena teknologi merupakan salah satu faktor utama yang dapat menentukan dapat atau tidaknya suatu perusahaan atau toko untuk berperan serta dan bersaing  di era ini, salah satunya adalah penguasaan teknologi komputer, sebab melalui teknologi inilah segala sesuatu yang berkaitan dengan pengolahan data penjualan dan pembelian dapat dikerjakan dengan cepat, tepat dan lebih efisien baik waktu, maupun tenaga, termasuk juga dalam usaha untuk menyajikan dan mendapatkan informasi yang dibutuhkan oleh toko tersebut terutama dalam kaitannya dengan pengolahan data penjualan dan pembelian.

Dalam hal ini diambil judul SISTEM PENJUALAN DISTRO ONE WAY DI YOGYAKARTA, dikarenakan masalah pemasaran dan pengolahan data pembelian-penjualan merupakan suatu permasalahan yang sangat kompleks, terutama dalam penanganan transaksi yang terjadi di dalam dunia perdagangan seperti sekarang ini. 

1.2 Perumusan Masalah
Dengan adanya penggunaan teknologi komputer di Distro One Way tersebut dapat memperlancar beberapa hal kegiatan penting yang menjadi permasalahan pada penjualan dan pembelian di Distro. Permasalahan itu antara lain adalah penyimpanan data yang masih dilakukan secara manual. Permasalahan tersebut akan sedikit teratasi dengan adanya sistem penjualan di Distro One Way ini, yang tentunya pengunaannya melalui teknologi komputer. 

1.3 Batasan masalah

Mengingat begitu kompleks permasalahan yang ditemukan pada Distro One Way, terutama dalam hal penjualannya, maka permasalahan yang akan dijadikan sebagai bahan laporan dalam pembuatan karya tulis ini hanya dibatasi pada masalah pengolahan data penjualan di Distro One Way. Pada pengolahan data transaksi penjualan tidak disertai dengan adanya proses pengembalian barang yang telah dijual dan juga pembelian terhadap barang yang akan dijual serta tidak digunakan potongan harga atau Diskon, karena di Distro One Way  ini proses-proses tersebut tidak ada.

1.4 Maksud dan tujuan

Maksud dan tujuan penulisan Tugas Akhir dengan judul Sistem Penjualan Distro One Way di Yogyakarta nantinya dapat meningkatkan pelayanan pada bagian penjualan, dapat membuat laporan-laporan bagi pihak manajemen yang cepat akurat dan dapat memberikan pelayanan kepada konsumen dengan lebih baik. Serta meningkatkan efisien dan kualitas penjualan barang tentunya akan meningkatkan kepercayaan masyarakat terhadap kualitas maupun kuantitas yang ada di Distro One Way. 
1.5 Metode Penelitian

Dalam pengumpulan data yang akan digunakan untuk menyusun karya tulis ini penulis menggunakan metode pengumpulan data dengan :

1. Wawancara

Penulis mengumpulkan data dengan mengajukan wawancara langsung kepada yang bersangkutan.
2.  Observasi

Melakukan  survey langsung ke Distro ONE WAY untuk mendapatkan data formulir masukan dan keluran yang ada.
3.   Studi Kepustakaan

      Membaca  buku  yang berkaitan dengan  penyusunan karya tulis ini.
1.6 Sistematika Karya Tulis

Agar penyusunan karya tulis ini memenuhi persyaratan sebagai suatu karya ilmiah yang sistematis, maka perlu diuraikan sistematika penyusunan laporannya.

Adapun sistematika penyusunan laporan karya tulis adalah sebagai berikut:
BAB I     PENDAHULUAN
Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, Maksud dan Tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan

BAB II    LANDASAN TEORI

Bab ini berisi  tentang pengolahan data dan penjualan yang berhubungan dengan Distro One Way. Konsep dasar database manajemen sistem, Sekilas tentang C++ Builder 5 dan perangkat pendukung yang digunakan.
BAB III   PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini menguraikan tentang perancangan sistem yang dibuat meliputi bagan alir sistem, rancangan struktur table, relasi antar table, penjelasan system, Perancangan masukan /input serta perancangan keluaran /output .

BAB IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN


Pada bab ini diuraikan tentang spesifikasi program, pengoperasian program dan implementasinya.

BAB V    PENUTUP


Dalam bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran yang dibutuhkan.

