

“Dengan mengucap puji syukur ke hadirat Allah Bapa, Putra dan Roh Kudus, yang senantiasa mencurahkan berkat dan kasih-Nya.
Kupersembahkan tugas akhir ini Sebagai salah satu tanda terima kasihku kepada :
· Tuhan Yesus Kristus Juruslamat dan Terang Hidupku yang selalu memberikan berkat dan rahmat-Nya selama ini

· Kedua Orangtuaku Bapak dan Ibu yang menjadi motivasiku untuk selalu melakukan sesuatu dengan sungguh-sungguh. Terimakasih atas dukungan baik moril ataupun materiil yang tak henti – hentinya selama ini.

· K.johni ku and adik-adikku Esmit, Mila, Yenni, Yanna, Yanti, Hendry, n Iparku k.ino, istri adikku Daus, Daus, Idas, Marten, Erlii, esem, Mlina, Lia, Brenda, Mano, Mas Ade keluargaku  tercinta yang selalu memberiku dukungan dalam melakukan segala hal.
· To Adu Sion n Adu Bunyung,Aki Amporong and Alm.Aki Umbang ku tersayang yang selalu memberiku dukungan selama ini….forever you.gbu
· Buat Om2ku Jefri, Sahul, Tiinus Ibung Foret, Kilit, Basar, Hofner, Magah, Akam, Tante-tanteku…Len, Maria, Sarah, Nur, Tina, Lidia, Sabet, Limau, Polina, K.Marlen, Mardiana, Santi, Rena, Rona, Ira, Agus, Ati, Hriyanti, ade nona yang selalu memberiku dukungan selama ini.
· Buat seseorang yang kusayangi selama ini  K.Alex Bin Amsir  yang selalu memberi dorongan dan membantuku dalam Doa..suka dan duka Forever You.
· Buat Pdt.Chris mesach, S.Th.MM, Ci Lidia, K.fredy. S.Th. K.Atik, Adik2ku Rolan, Nelson, Me-mei, Roni, Mariyanti, Hendry, Tini, Tomi,ponakanku David, 
· Teman-teman seperjuanganku anak kost Lestaryassa Ema (Ndut), M’ Desi (Dora), Untung, Advent, Noni, K’ Mien.Pada akhirnya kita memang BISA!!!!

· Dan teman – teman yang tidak dapat aku sebutkan satu persatu, yang telah mengisi hari-hariku selama di Jogja, Matur..Thanks For All.GBU.
· Seluruh Anak-anak Batu Lidung di Jogja K.Boy, Roni, Mairon, Iyan, Pepy, Mano, Hendra, Ida, Herman, Riyan, yandi, Dayat, Hery, yase, Igur, Ervan, Evi
MOTTO
· Janganlah hendaknya kamu kuatir tentang apa pun juga, tetapi nyatakanlah dalam segala hal keinginan mu kepada Allah dalam doa dan permohonan dengan ucapan syukur.
Filipi 4 : 6

· Segala Perkara dapat kutanggung didalam Dia,karena dia yang memberikan kekuatan kepadaku.

Filipi 4 : 13

· Aku sekali-kali tidak akan membiarkan engkau dan aku sekali-kali tidak akan meninggalkan engaku Tuhan adalah penolongku aku tak akan takut.

Ibrani 13 : 5 

· Engkau B’firman Tuhan yaitu Rancanganmu adalah rancangan damai sejahtera  dan bukan rancangan kecelakaan, untuk memberikan kepada ku hari depan yang penuh harapan.
Yermia 29 : 11

· Di berkatilah orang yang mengandalkan Tuhan, yang menaruh harapannya pada Tuhan” 
· Jadikanlah hari ini lebih baik dari kemarin dan esok lebih berharga dari hari ini.
· Cobalah untuk menghargai Waktu, karena setiap detiknya terlalu berharga untuk disia - siakan.
· Pengalaman adalah pelajaran yang paling berharga, jangan sampai mengulang kesalahan yang sama untuk ke-dua kalinya.

· Belajar dengan pengalaman baik buat kita karena pengalaman adalah guru yang tidak ada duanya, Kalau teori biasa kita buat….pengalaman kita cari…..
· Jangan pernah menyia-menyiakan waktu yang terbuang, karena pengalaman waktu sangat menentukan masa depan anda…..
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