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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Perkembanagan Teknologi komputer dalam berbagai bidang pada dasawarsa ini telah mengubah pemikiran masyarakat yang beranggapan bahwa Teknologi komputer belum diperlukan dan dapat diterapkan sebagai alat penunjang suatu kegiatan manajerial.  Dalam perkembangan teknologi komputer memunculkan suatu pemahaman baru akan pentingnya kebutuhan informasi yang cepat dan akurat, sehinga keputusan segera dapat diambil dalam waktu yang relatif singkat.
Dalam era globalisasi ini penggunaan komputer sudah merupakan kebutuhan sangat penting bagi perusahaan atau instansi baik yang besar maupun yang bersekala kecil karena dapat meningkatkan efektifitas kerja.   Oleh sebab itu untuk kelancaran kegiatan yang dilakukan dalam perusahaan atau instansi tersebut selain sistem manejemen, diperlukan pula sistem komputer yang baik.
Dalam dunia pariwisata masih banyak masyarakat yang tidak tahu tempat-tempat pariwisata.  Mereka cenderung bahwa dunia rekreasi dan pariwisata merupakan dunia hiburan yang mahal dan hanya dijangkau oleh golongan tertentu.

Selain masalah diatas, masih kurangnya pengenal tempat-tempat Pariwisata dan berbagai penginapan serta biaya-biaya masuk sehingga para pengunjung tidak tahu bagaimana memperkirakan biaya mereka dan tujuan penginapan mereka.
Untuk itu sebagai pengenalan dan peran pentingnya dunia pariwisata khususnya pariwisata di Kabupaten Malinau, maka dalam karya tulis ini mencoba merancang suatu situs tentang Sistem Informasi Pariwisata di Kabupaten Malinau dengan tujuan agar informasi yang lebih cepat dan akurat.
1.2. Pokok Permasalahan
Permasalahan yang di hadapi dalam dunia Pariwisata di Kabupaten Malinau adalah belum adanya Sistem Informasi Pariwisata yang berbasis komputer.  Selama ini informasi yang ada hanya sebatas informasi manual yang artinya dokumen yang ada atau calon pengunjung terutama yang rombongan harus Survey dulu.
Oleh sebab itu diperlukan sistem informasi berbasis komputer yang benar-benar dapat mengasilkan Informasi yang cepat dalam akurat guna mendukung efektivitasi pariwisata.  Langkah-langkah yang perlu dilaksankan adalah sebagai berikut:

1. Data diolah dengan tujuan dapat menyajikan informasi setiap saat dengan cepat.
2. Penyajian informasi-informasi tentang informasi Pariwisata di Kabupaten Malinau seperti wilaya, objek wisata hotel dan tempat penginapan serta biaya-biaya masuk terutama ditunjukan kepada pihak pengunjung.
1.3. Maksud 
Maksud pembuatan Sistem Informasi Pariwisata Kabupaten Malinau ini, diharapkan dapat meningkatkan pelayanan yang lebih efisien, membantu dalam pengolah data sehingga tersusun rapi, terstruktur dan tersimpan dengan baik, sehingga kebutuhan akan informasi dapat dilakukan dengan cepat, tepat dan akurat sesuai dengan kebutuhan. 
1.4. Tujuan
Dapat membantu para pengunjung dengan informasi kepariwisataan di Kabupaten Malinau secara menarik, mudah digunakan dan dapat diakses dari seluruh penjuru dunia sehingga dapat menarik minat wisatawan lebih banyak yang nantinya akan menambahkan pendapatan daerah yang ada di Kabupaten Malinau dan sektor pariwisata.
1.5. Batasan Masalah
Sesuai dengan pokok permasalahan diatas, permasalahan hanya terbatas pada wilayah wisata hotel dan penginapan yang ada disekitar tempat wisata dan jenis objek wisata. Berapa informasi yang dihasilkan adalah:

1. Informasi Objek Wisata

2. Informasi Nama dan Alamat Hotel
3. Informasi Nama dan Alamat Restoran 
4. Informasi Nama Souvenir
1.6. Sistematika 
Sistematika dalam karya tulis ini dapat dijabarkan dalam bab, tujuannya untuk memudahkan dalam penyusunan karya tulis ini.  Adapun sistematika yang digunakan dalam karya tulis ini adalah sebagai berikut:
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Dalam Bab ini akan diuraikan latar belakang masalah yang dihadapi. pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan dan manfaaf,metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.
BAB 2  LANDASAN TEORI

  Membahas mengenai defeisi dari sistem informasi, hal-hal yang berkenan dengan konsep Perancangan basis data, serta penjelasan mengenai pengertian yang berhubungan dengan Jaringan Internet dan bahasa pemrograman Internet.
BAB 3  ANALISIS DAN PERANCANGAN

Dalam Bab ini menjelaskan tentang analisis dan perancangan yang berisi analisis masalah, sistem pendukung, diagram alir data sistem informasi pariwisata di Kabupaten Malinau, perancangan tabel, relasi antar tabel beserta penjelasannya, bagan alir sistem beserta perancangannya, rancangan masukan maupun rancangan keluaran.
BAB 4  HASIL  DAN PEMBAHASAN
Bab ini meliputi implementasi program dan membahas tentang pembuatan program dengan prosedur yang digunakan berdasar sistem yang telah dibuat untuk menyelesaikan topik permasalahan yang ada.
BAB 5  KESIMPULAN DAN SARAN
Dalam Bab ini berisikan tentang kesimpulan dan saran-saran yang berkaitan dengan Tugas akhir ini.
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