Intisari
Dalam karya tulis ini dibuat suatu sistem pemesanan kamar hotel Dandang Tingang Palangkaraya berbasis web. Pokok masalah yang mendasari penulisan karya tulis ini yaitu tentang peningkatan layanan terhadap kebutuhan agar hotel dapat menyediakan  pemesanan kamar melalui web untuk para pelanggan atau tamu yang berdomisili dengan jarak cukup jauh dengan hotel Dandang Tingang dapat melakukan transaksi secara online, tanpa harus memikirkan jarak yang ada, agar hotel Dandang Tingang dapat mempromosikan hotel serta fasilitasnya secara efisien, mudah dan dapat dijangkau oleh pelanggan. Untuk mengatasi permasalahan yang ada tersebut maka dibuatlah suatu sistem pemesanan kamar melalui web.


Sistem pemesanan kamar melalui web ini didukung oleh sistem perangkat keras (hardware) dan sistem perangkat lunak (software). Bahasa pemrograman yang digunakan untuk merancang sistem pemesanan kamar melalui web ini yaitu PHP triad dengan format database MySql, yang didalamnya memuat : PHP, apache, MySql, dan PHP MyAdmin.


Dalam menyusun suatu program khususnya yang berorientasi pada basis data, langkah-langkah yang harus diambil antara lain perencanaan struktur berkas data yang fungsinya untuk menampung data tertentu yang akan digunakan sendiri maupun bersama-sama supaya memberikan masukan dan menghasilkan informasi yang diharapkan.


Untuk mengimplementasikan sistem yang telah ada, maka dibuat dua buah program yaitu program yang hanya bisa diakses oleh administrator dan program yang diakses oleh user (umum). Program yang hanya bisa diakses administrator berisi menu kendali utama untuk pengolahan data kamar yang ada dihotel Dandang Tingang yang  meliputi menu pemasukan, pengeditan, penghapusan dan laporan. Sedangkan program yang diakses oleh user (umum) berisi sistem informasi pemesanan kamar yang ada dihotel Dandang Tingang. Untuk menjalankan program terlebih dahulu mengaktifkan server apache dan MySql.


Perancangan sistem pemesanan kamar melalui web ini bertujuan untuk dapat meningkatkan pelayanan pihak pelanggan untuk mengetahui tentang informasi mengenai hotel Dandang Tingang, dengan meningkatnya efisiensi dan kualitas pemesanan kamar tentunya akan meningkatkan kepercayaan masyarakat terhadap pelayanan dihotel Dandang Tingang.

