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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah


Dalam perkembangan teknologi yang semakin maju dan canggih,pengolahan berbagai data pegawai dalam suatu kantor sudah menggunakan komputer sebagai alat Bantu. Hal tersebut di pengaruhi oleh peralatan komputer yang semakin murah harganya dengan di sertai mudahnya mendapatkan perangkat lunak yang dapat di peroleh di toko-toko komputer. Kantor membutuhkan dan menggunakan peralatan komputer untuk membantu mempermudah menyelesaikan segala kegiatan yang terjadi di dalam kantor.

Demikian halnya dengan kantor  DINAS TENAGA KERJA yang terdapat di kabupaten Kutai Barat Sendawar Kalimantan Timur,terdapat berbagai masalah yang menyangkut dengan masalah pengolahan data pegawai yang harus di selesaikan dengan tingkat ketelitian yang baik. Akan tetapi di era globalisasi penanganan masalah pengolahan data pegawai sangatlah kurang begitu terjangkau,sehingga untuk memberi pelayanan yang maksimal bagi masyarakat banyak belum sepenuhnya  dapat terpenuhi oleh masyarakat.

Secara umum pegawai mempunyai peluang untuk mengembangkan kemampuan kerjanya sampai tingkat yang maksimal,serta mempunyai rasa tanggung jawab yang besar dalam menjalankan tugasnya dengan baik. Setiap kantor menginginkan pegawainya dapat meningkatkan kemampuan dan keterampilan yang perlu dikuasai oleh setiap manager organisasi,setiap pimpinan mempunyai tanggung jawab untuk membantu bawahannya melaksanakan tugas-tugasnya secara efektif dan efisien.


Dari latar belakang di atas, maka tertarik untuk mengadakan penelitian dengan judul “SISTEM INFORMASI PENGOLAHAN DATA PEGAWAI DI DINAS TENAGA KERJA KABUPATEN KUTAI BARAT KALIMANTAN TIMUR” dengan adanya Teknologi Komputer pekerjaan yang dilakukan oleh seorang pegawai  untuk menangani masalah dapat dilakukan dengan cepat dan tepat. Untuk menangani masalah tersebut maka di butuhkan perangkat keras maupun perangkat lunak yang berupa seperangkat komputer beserta program aplikasi.

1.2 Maksud  


Maksud dari penulisan karya tulis ini untuk melakukan analisis terhadap masalah yang dihadapi oleh Kantor Dinas Tenaga Kerja Kutai Barat selanjutnya memberikan solusi atas dasar analisis secara ilmiah tersebut.

1.3 Tujuan


Tujuan Penulisan melakukan analisis dan perancangan sistem pengolahan data Pegawai di Kantor Dinas tenaga kerja kutai barat yang diharapkan dapat membantu menyelesaikan masalah yang dihadapi dalam proses pengolahan data dan memberikan kemudahan bagi Dinas Tenaga Kerja dalam melayani kebutuhan masyarakat banyak dalam hal pengolahan data pegawai sehingga di harapkan dengan pelayanan yang cepat akan memungkinkan Dinas Tenaga Kerja dapat berkembang semakin cepat. 

1.4 Batasan Masalah

1.5 Mengingat luasnya masalah yang ada di bidang ketenagakerjaan Kutai Barat dan banyaknya persoalan yang serta semakin meningkatnya pegawai maka sistem yang dibahas dan dikerjakan hanya terbatas pada pengolahan data pegawai saja,yang meliputi pegawai,golongan,Naik jabatan, kenaikan pangkat, cuti, hukuman disiplin, pemberhentian pegawai dan pensiun pegawai masalah keuangan dan pengkajian tidak dibahas.
1.6 Metode Pengumpulan Data

Untuk membantu kelancaran dan kelengkapan dalam menyelesaikan tugas akhir ini dilakukan pengumpulan data dengan menggunakan : 

a. Metode Observasi

Mengumpulkan data dengan mengadakan pengamatan secara langsung terhadap obyek yang ditelitiguna mendapatkan data dan pencatatan ke dokumen dasar sampai kepada laporan.

b. Studi Pustaka

Mengumpulkan data – data dari buku – buku (studi pustaka) yang berhubungan dengan permasalahan.

1.7 Sistematika Penulisan Karya Tulis


Sistematika dalam penulisan karya tulis ini secara keseluruhan dapat di rinci sebagai berikut:

BAB I        PENDAHULUAN

Pada bab ini dijelaskan mengenai latar belakang, batasan masalah, maksud, tujuan karya tulis,manfaat penulisan karya tulis,dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II       LANDASAN TEORI

                Dalam bab ini menjelaskan tentang gambaran umum Kantor Dinas Tenaga Kerja di Kabupaten kutai barat,tentang pengolahan data pegawai dan tentang bahasa pemrograman PHP dan MYSQL.

BAB III      PERANCANGAN SISTEM

Bab ini menjelaskan mengenai perangkat pendukung, serta perancangan sistem, perancangan tabel, relasi antar tabel serta perancangan masukan dan keluaran.

BAB IV      HASIL DAN PEMBAHASAN
Bab ini menjelaskan mengenai cara kerja dari sistem mulai dari data dimasukkan sampai menghasilkan keluaran Pengolahan data di Dinas Tenaga Kerja Kutai Barat.

BAB V       PENUTUP
Bab ini berisi mengenai kesimpulan dari karya tulis ini serta saran-saran yang dapat menyempurnakan karya tulis ini.
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