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BAB  I

PENDAHULUAN
1.1  Latar Belakang Masalah

Dewasa ini teknologi informasi telah berkembang menjadi kekuatan yang luar biasa. Media di bidang komputerisasi sebagai bentuk sarana informasi modern memainkan peranan yang sangat penting, penanganan kinerja di bidang bisnis persewaan VCD (film) membutuhkan suatu sistem pengolahan data yang dapat membuat suatu kinerja tersebut menjadi lebih efektif dan efisien (cepat dan tepat).
Pada Video Ezy di Yogyakarta program aplikasi  pengolah data dengan sistem komputer sangat dibutuhkan, karena mempermudah penginputan data – data film yang ada juga data para pelanggannya. Selain menghemat waktu juga dalam manajemen data lebih efektif dan efisien, untuk menghasilkan laporan – laporan yang dibutuhkan juga lebih cepat.
Sehubungan dengan masalah di atas, persewaan VCD di Video Ezy Yogyakarta membutuhkan suatu program aplikasi yang selain dapat menghasilkan informasi dengan cepat dan tepat dalam jumlah banyak tentunya, juga fleksibel dalam pengimplementasiannya.

1.2  Maksud
Sistem Informasi Pengolahan Data Persewaan VCD di Video Ezy Yogyakarta merupakan suatu program aplikasi berbasis Graphical User Interface (GUI), yang digunakan untuk membantu juga memproses sistem peminjaman atau penyewaan VCD mulai dari penginputan data pelanggan dan data film sampai dengan pembuatan laporan atau informasi - informasi yang diperlukan (bagi petugas).
1.3  Tujuan
Tujuan dari pembuatan program aplikasi ini adalah membantu memberikan kemudahan bagi petugas Video Ezy dalam pengolahan data. Sehingga diperoleh kinerja yang efektif dan efisien, juga informasi yang dihasilkan dapat akurat dan terpercaya.
1.4  Batasan Masalah
Supaya permasalahan yang dibahas dalam tugas akhir ini tidak terlalu luas maka diperlukan adanya pembatasan masalah. Adapun permasalahan yang akan dibahas adalah pada sistem pengolahan data peminjaman VCD, data pelanggan ( tidak ada anggota ), data film, serta data pengembalian VCD dengan adanya denda jika melewati waktu yang telah ditentukan.
1.5  Sistematika
Sistematika dari tugas akhir yang disusun ini, secara keseluruhan terinci sebagai berikut:
BAB I

PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan menjelaskan mengenai latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah, dan juga sistematika.


BAB II

LANDASAN TEORI

Dalam bab ini menjelaskan teori-teori yang dipakai dalam perancangan sistem usulan. Yaitu berisi tentang teori objek sistem informasi manajemen, pengembangan sistem, sistem basis data, software dan hardware.
BAB III
ANALISIS DAN PERANCANGAN


Berisi tentang sistem pendukung, perangkat keras, perangkat lunak diagram alir program, perancangan sistem dan sistem yang dihasilkan. Dimana perancangan sistem meliputi : perancangan input, perancangan output, perancangan proses, perancangan database dan perancangan proses. Sehingga sistem yang dihasilkan menjelaskan mengenai proses kompilasi dan cara menjalankan program aplikasi.
BAB IV
HASIL DAN PEMBAHASAN


Berisi uraian tentang spesifikasi program, pembahasan program dan menjalankan program.
BAB V
KESIMPULAN DAN SARAN


Pada bab ini diuraikan mengenai kesimpulan dari tugas akhir ini dan saran-saran penulis yang berkaitan dengan penggunaan program ini.
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