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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG MASALAH



Zakat merupakan permasalahan yang sangat penting dalam agama Islam. Zakat sendiri merupakan salah satu dari lima rukun Islam yang wajib dilaksanakan oleh seorang yang beragama Islam. Di dalam Al Qur’an terdapat beberapa ayat yang memerintahkan kita untuk mengeluarkan zakat. Perintah tersebut merupakan perintah langsung dari Allah Swt kepada para hamba-Nya untuk melaksanakan kewajiban yang menjadi dasar ketaatan kepada Sang Penciptanya.

Pengoptimalan, pengumpulan dan pendayagunaan zakat, infaq dan shodaqoh merupakan salah satu sisi ajaran Islam yang belum ditangani secara serius, sebagaimana yang telah dicontohkan oleh Rasulullah saw serta penerusnya di zaman keemasan Islam. Hal ini disebabkan kurangnya pengetahuan masyarakat Islam dalam permasalahan zakat.

Karena keterbatasan pengetahuan yang dimiliki masyarakat  kita berkenaan dengan zakat terutama mengenai masalah perhitungan zakat ini, maka dibuatlah simulasi program tentang perhitungan zakat yang praktis agar dapat dengan mudah dimengerti oleh pengguna. Pengguna disini dapat berarti orang yang berkewajiban untuk mengeluarkan zakat (muzakki), maupun instansi atau badan pengelola zakat.

1.2 MAKSUD



Program Bantu Perhitungan Zakat Maal ini merupakan suatu simulasi untuk membantu proses perhitungan zakat oleh pengguna yaitu para muzakki dan badan atau instansi pengelola zakat. 
1.3 TUJUAN



Tujuan dari pembuatan simulasi ini adalah untuk memberikan kemudahan dalam proses perhitungan zakat dalam penanganan urusan zakat yang dilakukan oleh para pengguna, yaitu orang yang mempunyai kewajiban untuk membayar zakat (muzakki) badan atau instansi pengelola zakat.
1.4 BATASAN MASALAH


Supaya tidak meluas dalam permasalahannya maka dalam penulisan Tugas Akhir ini dibatasi pada perhitungan zakat maal (zakat harta),  yang terdapat di dalam masyarakat umum dan dilakukan oleh badan/ instansi pengelola zakat yang ada. Yaitu perhitungan untuk zakat emas dan perak, zakat profesi/penghasilan, zakat perdagangan/niaga dan zakat pertanian/perkebunan dengan menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0.

1.5 SISTEMATIKA


Penulisan naskah ini terdiri dari 5 bab, yaitu masing-masing bab dikelompokkan sebagai berikut:

BAB 1
PENDAHULUAN


Berisi latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah dan sistematika.
BAB 2
LANDASAN TEORI


Berisi tinjauan tentang obyek yang diteliti, teori tentang definisi sistem dan teori tentang bahasa pemrograman/tool yang digunakan dan dan ditulis secara detail .

BAB 3
ANALISA DAN PERANCANGAN


Berisi analisa dari obyek yang diteliti, algoritma flowchart serta perancangan sistem dan proses perancangannya

BAB 4
HASIL DAN PEMBAHASAN


Berisi hasil aplikasi/output yang dibuat dan hasil pengamatan serta manfaat dari output tersebut.

BAB 5
KESIMPULAN DAN SARAN


Berisi kesimpulan yaitu hasil dari penelitian yang menjawab batasan dan tujuan dan keunggulan serta kelemahan sistem mengacu pada produk lain. Serta berisi saran untuk mengatasi kelemahan hasil uji coba.
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