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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Dalam suatu intansi pendidikan salah satu bagian yang terpenting adalah pengolahan data siswa. Sistem pengolahan data siswa yang baik dapat mengatasi sebuah masalah secara tepat, cepat dan menghasilkan informasi yang akurat serta tepat waktu sehingga dapat membantu pihak sekolah dalam mengambilan keputusan. Hal ini dikarenakan dalam pengolahan data siswa sering mengalami beberapa hambatan antara lain:

1. Kesulitan dalam pencarian data siswa.

2. Pencarian data siswa membutuhkan waktu yang lama.

3. Resiko kekeliruan dalam pencarian data.

Dengan adanya hambatan tersebut maka dibutuhkan sistem informasi dan data siswa yang baik agar hambatan-hambatan tersebut dapat diatasi. Oleh karena itu penggunaan sistem komputerisasi sebagai alat bantu sangat diperlukan untuk menunjang kegiatan dalam bidang pengolahan data siswa, sehingga dapat mempercepat proses dalam pembuatan laporan-laporan yang ditujukan kepada atasan maupun siswa sendiri.

Dalam permasalahan ini sistem pengolahan data siswa yang sebelumnya dilakukan secara manual akan dikembangkan menjadi sistem pengolahan data siswa yang komputerisasi. Dengan melihat kenyataan ini maka kami terdorong untuk mengadakan penelitian tentang pengolahan data siswa pada SMP N 2 Gantiwarno Klaten. Secara maksimal mungkin kami berusaha mengembangan                                                                                                

sistem yang manual menjadi sistem yang komputersisasi sehingga dapat berguna bagi sekolah tersebut.
1.2  Pokok Permasalahan 

Pada umumnya pengolahan data siswa pada SMP N 2 Gantiwarno Klaten masih dilakukan secara manual, dan semakin banyak calon siswa yang mendaftar maka akan dibutuhkan banyak pekerjaan dan memakan waktu yang lama. Melihat kenyataan tersebut maka kami merumuskan masalah pada data siswa ini untuk meningkatkan efektifitas dan efesiensi pengolahan data siswa agar menghasilkan informasi yang baik dengan memahami pokok permasalahan yang ada yaitu sistem mengenai Pengolahan Data Penerimaan Siswa Baru pada SMP N 2 Gantiwarno yang masih dilakukan secara manual.
1.3  Batasan Masalah

Karena luasnya permasalahan yang ada pada SMP N 2 Gantiwarno Klaten, dan untuk menghindari analisa yang berkepanjangan, maka dalam penyusunan tugas akhir ini diperlukan pembatasan masalah hanya pada “Proses Penerimaan Siswa Baru”. 
1.4 Maksud dan Tujuan

Adapun maksud dan tujuan penulisan tugas akhir ini selain sebagai prasyarat untuk memperoleh gelar ahli madya Diploma III Akakom adalah :

1. Penelitian

1.1. Menerapan ilmu yang diperoleh selama mengikuti perkuliahan.

1.2. Menambah, meningkatkan dan wawasan tentang perkembangan sistem informasi.

2. Data siswa

2.1. Bahan pertimbangan masukan dalam pengembangan sistem informasi pengolahan data siswa di SMP N 2 Gantiwarno Klaten.

3. Pihak lain

3.1. Menambah wawasan dan pengetahuan pembaca

3.2. Bahan pertimbangan atau masukan bagi mahasiswa lain
1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk metode pengumpulan data yaitu cara yang digunakan untuk memperoleh fakta beberapa data nyata berupa data yang diperlukan, adapun metode yang digunakan yaitu:

1.Wawancara

Metode pengumpulan data dengan mengadakan wawancara atau tanya jawab secara langsung dengan pihak sekolah terutama pada bagian penerimaan siswa baru.

2. Studi Pustaka

Metode pengumpulan data dengan cara mempelajari data yang ada pada laporan manual yang dijadikan arsip bagi pihak sekolah.

3. Observasi

Metode pengumpulan data dengan cara melakukan pencatatan secara cermat sistematis atas segala objek yang sedang diteliti.
1.6 Sistematika Penulis Karya Tulis

Gambaran secara garis besar mengenai hal-hal yang dibahas dalam karya tulis ini adalah: 

BAB 1 PENDAHULUAN

Pada bab ini mengurangi tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB 2 LANDASAN TEORI 

Dalam bab ini menjelaskan tentang gambaran umum sekilas tentang SMP N 2 Gantiwarno, struktur organisasi, dan prosedur penerimaan siswa baru, dan yang terakhir yaitu pengenalan bahasa pemrograman yang digunakan pada penulisan karya tulis.
BAB 3 ANALISIS DAN PERANCANGAN

Pada bab ini membahas mengenai definisi sistem yang meliputi sistem perangkat keras (hardware) dan sistem perangkat lunak (software) dan perancangan sistem yang meliputi rancangan basis data, rancangan relasi antar table dan rancangan bagan alir sistem, yang terakhir yairu pengembangan sistem yang meliputi rancangan masukan (input) dan rancangan keluaran (output).
BAB 4 HASIL DAN PEMBAHASAN

Bab ini membahas mengenai pelaksanaan sistem dan cara pengoperasian program dari sistem komputerisasi pengolahan data penerimaan siswa baru pada SMP N 2 Gantiwarno Klaten, sehingga mencapai tujuan yang diinginkan.
BAB 5 KESIMPULAN DAN SARAN

Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran yang ditujukan untuk memperbaiki dan kesempurnaan dalam hal pembuatan system pengolahan data siswa baru dan berisi daftar pustaka dan lampiran.
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