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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan komputer baik perangkat keras maupun lama membawa perubahan dalam proses pengolah data, proses pengolahan data yang semua dilakukan manual cenderung mulai ditingkatkan dan digantikan perannya dengan bantuan komputer, di samping itu pengolahan data dengan bantuan komputer diharapkan akan mampu meningkatkan efisiensi dan produktivitas kerja serta penghematan biaya operasional.

Selama ini Pengolahan Data Karyawan PT. Mc Dermott masih sering mengalami banyak kendala di antaranya dikarenakan program yang dipakai sudah tidak relevan lagi, dengan kejadian tersebut mak kesulitan-kesulitan akan muncul dan juga sering timbulnya ketidaktepatan informasi yang diperoleh, sehingga akan mempengaruhi terhadap kinerja dari karyawan itu sendiri. 

Untuk menghindari hal-hal tersebut maka dibutuhkan suatu alat penunjang, yaitu komputer. Komputer sebagai alat penghitung dapat memberikan kemudahan bagi manusia dalam menyelesaikan permasalahannya, dan yang lebih penting lagi adalah bahwa komputer dapat menghasilkan informasi yang cepat dan akurat. Dan sekalian banyak yang dilakukan komputer, maka sangatlah cocok komputer digunakan untuk menyelesaikan Pengolahan Data Karyawan PT. Mc Dermott.    
1.2
Pokok Masalah

Pokok masalah yang diangkat dalam karya tulis yaitu menitikberatkan pada proses pengolahan data karyawan yng selama ini program yang digunakan sudah tidak relevan. Dari proses pengolahan data karyawan tersebut diharapkan dapat memperoleh informasi yang rinci, dan tepat sehingga lebih efektif, dan efisien dalam penggunaan waktu dan tenaga.
1.3    Batasan Masalah
Mengingat banyaknya masalah pada PT. Mc Dermott dan tidak mungkin dapat menyelesaikan semua permasalahan tersebut, maka hanya akan dibatasi permasalahan pada system informasi pengolahan data karyawan saja yang meliputi input jabatan, input karyawan, pengolahan data naik jabatan, cuti, mutasi, hukuman dan karyawan keluar, tidak pada pengolahan gaji ataupun masalah yang lainnya. 
1.4
Maksud dan Tujuan Penulis


Adapun maksud dan tujuan dari pembuatan karya tulis ini adalah untuk membuat suatu program aplikasi tentang Pengolahan Data Karyawan di PT. Mc Dermott agar dapat mempermudah dalam mengolah data karyawan yang demikian banyak.
1.5
Pelaksanaan Pengambilan Data

1.5.1 Tempat Pengambilan Data


Tempat penulis mengumpulkan dat untuk penelitian ini di PT. Mc  Dermott Batam-Kepulauan Riau yang beralamat di Jalan Batu Ampar.
1.5.2 Metode Pengambilan Data


Cara yang digunakan untuk mengumpulkn data dan informasi yang diperlukan untuk menyusun karya tulis ini adalah :

a. Metode Wawancara


Dengan metode pengumpulan data dengan cara wawancara langsung kepada pemimpin dan staf karyawan yang berhubungan langsung dengan masalah yang diteliti.

b. Studi Pustaka


Metode pengumpulan data dengan cara membaca buku-buku literature yang berkaitan dengan penyusunan karya tulis ini.

c. Analisa Sistem


Menganalisa kebutuhan-kebutuhan system dari aturan-aturan system yang akan digunakan dalam perancangan system. 

d. Perancangan Sistem


Setelah melakukan analisa system, maka selnjutnya dilakukan perancangan system yang meliputi perancangan basis data yang dibutuhkan.

e. Pengkodean


Berdasarkan rancangan system yang ada kemudian dikodekan dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP (Script).
1.6 Sistematika Tugas Akhir

Agar penulisan tugas akhir ini memenuhi persyaratan sebagai karya ilmiah, maka perlu diuraikan tentang sistematikanya. Sistematika pembahasan tugas akhir ini terdiri dari 5 bab yaitu :

BAB 1 Pendahuluan

Membahas mengenai latar belakang masalah, batasan masalah, tujuan, metode penulisan dan sistematika skripsi.

BAB 2 Gambaran Umum

Membahas mengenai sejarah singkat PT. Mc Dermott Batam – Kepulauan Riau, Php, MySql, dan web.
BAB 3 Perancangan Sistem

Membahas mengenai bagan alir sistem, penjelasan sistem, perangkat yang digunakan, rancangan berkas dan struktur berkas serta perencanaan berkas masukan dan keluaran.

BAB 4 Hasil dan Pembahasan

Membahas mengenai spesifikasi program serta prosedur operasional dan menjalankan program.

BAB 5 Penutup

Mengenai kesimpulan dan saran-saran dari pembuatan tugas akhir yang berisi kesimpulan program dan saran-saran.
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