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BAB II
TINJAUAN UMUM

2.1 Sejarah Singkat PT. Mc Dermott Batam – Kepulauan Riau

Pada tahun 1969 berdirilah sebuah perusahaan dipulau batam yang bernama ; “ INGGRAM “. Perusahaan ini gabungan antara Inggris dan Amerika. Adapun produksi yang dihasilkan perusahaan ini antara lain ; Deck, Jacket, dan Tongkang.
Perusahaan ini mengalami kemunduran – kemunduran hal tersebut disebabkan fasilitas yang tidak mendukung, oleh sebab itu “INGGRAM” hanya berumur 3 tahun yaitu dari tahun 1969 sampai dengan 1972.
Pada tahun 1972 INGGRAM dibeli oleh peusahaan PT. Mc Dermott yang di prakarsai oleh Amerika Serikat. Produksi yang dihasilkan PT. Mc Dermott ebih banyak dibandingkan dengan INGGRAM.
Produksinya antara lain :

1) Pembuatan Tongkang
2) Pembuatan Jacket

3) Pembuatan Kerangka Kapal
4) Pembuatan Deck

5) Pemasangan Instalasi saluran minyak didarat dan dilaut.


PT. Mc Dermott semakin lama semakin berkembang dari produksi juga perkembangan alat pendukung produksi yaitu, hadirnya 2 buah lamson yang mampu mengangkat berat benda mulai dari 100 ton sampai 1200 ton. Dan juga telah memiliki 5 buah alat penggulung plat menjadi pipa, kemudian perusahaan itu telah memiliki satu buah alat pemotong pipa yang merupakan mesin las listrik, las gas dan juga komputer. 
2.1.1 StrukturOrganisasi 
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Gambar 2.1 StrukturOrganisasi
2.1.2 Tugas dan Tanggung Jawab 
a.  Manajer


 Orang yang bertuga mengatur tata cara melakukan proses produksi
b.  Secretaries
 Orang yang bertugas membantu manajer didalam melaksanakan  tugasnya.
c.  Superintendent
Orang yang diberi kepercayaan untuk melaksanakan suatu proses produksi.
d. Supervisor
Orang yang mengkoordinir, mengontrol suatu pekerjaan yang dilakukan oleh karyawan atau para pekerja serta memberikan arahan – arahan yang sudah ditetapkan dari pusat melalui atasannya.
2.1.3 Prosedur Dan Tata Kerja
2.1.3.1 Prosedur Kerja

Setelah perusahaan mendapat tender – tender yang kemudian dirancang oleh engineering dan kemudian hasilnya diserahkan kepada supertendent – supertendent yang bersangkutan, untuk dilaksanakan oleh karyawan –karyawan selama masih dalam proses suatu barang.


Safety bertugas memberikan petunjuk yang erat kaitannya dengan keselamatan kerja dan barang.


Setelah suatu barang selesai dibuat maka giiran Quality Control yang memeriksa barang apakah telah sesuai dengan mutu yang telah ditentukan oleh pemesan, apabila Quality Control menyatakan barang bagus baru kemudian akan dikirim.
2.1.3.2 Tata Kerja


Adapun tata kerja yang digunakan di PT. Mc Dermott oleh para karyawan adalah :
a. Setiap orang yang berada didaerah organisasi bekerja harus memakai pengaman kepala terus-menerus, kecuali ditempat yang dibebaskan selama masih ada daerah pekerjaan.
b. Harus memakai pengaman kaki yang bagian jarinya dibuat dari baja ( steel toe shoes ) dilapangan operasi dan kontruksi.
c. Harus memakai pengaman mata ( kaca mata ) yng telah ditentukan oleh perusahaan.
d. Semua karyawan diharuskan untuk memakai sarung tangan, kecuali ada akibat sampingnya.

e. Semua karyawan harus memakai pakaian katun ( wepark ) didaerah mudah terbakar, celana harus pas dan harus merupakan celana panjang dan tidak dibenarkan memakai celana pendek. Semua karyawan tidak diperbolehkan memasuki rumah / wisma bertamu dengan :

· Memakai topi keras ( Helm Kerja )

· Kemeja yang bekeringat

· Seragam kerja yang berkeringat atau berbau

· Sarung tangan 

· Alat-alat perlangkapan kerja 
f. Setiap karyawan diharuskan memakai pengaman telinga didaerah yang sangat sibuk dan bising atau setiap operasi dimana pendengaran telinga dapat tergnggu.
g. Setiap karyawan diharuskan memakai peralatan pernapasan terhadap asap dan racun sewaktu ingin mengecat, melakukan penyemprotan pelarutan bahan kimia.

h. Setiap karyawan harus memakai sabuk pengaman bila terjadi bahaya jatuh dari tempat yang tinggi, sabuk tersebut harus diikat secara ketat dipinggang dan mengunakan sabuk pengaman yang khusus.

2.1.4
Bidang Kegiatan
2.1.4.1 Instalasi Produksi Minyak Darat


Melaksanakan pengeboran minyak didaerah darat dan juga memasang Instalasi pipa saluran minyak dari daerah pengeboran ketempat penampung, contohnya : memasang pipa saluran minyak didaerah perdalaman riau Dumai.
2.1.4.2 Industri Berat


Memproduksi Jacket ( kaki anjungan minyak ), yang dibuat dari pipa, dimana untuk pipa yang berdiameter besar dibuat di PT. Mc Dermott, juga memproduksi Deck yaitu, tempat pengeboran minyak yang diletakkan diatas Jacket. Disamping memproduksi Jacket dan Deck PT. Mc Dermott juga memproduksi VESSEL.

 2.1.4.3 Perkapalan

Memiliki tongkang-tongkang raksasa yang digunakan untuk mengangkut Deck dan Jacket dari PT. Mc Dermott kedaerah yang akan dipasang.

 2.1.4.4 Khusus


Platform, produksi minyak lepas pantai atau di kawasan perairan bebas.
2.2 Pengolahan Data Karyawan di PT. Mc Dermott 
2.2.1 Naik Jabatan
Setiap karyawan tetap yang telah bekerja selama lebih kurang 3 (tiga) tahun dapat naik jabatan tetapi tentunya saja harus dengan syarat-syarat tertentu, dan juga penilaian lain yang dilakukan oleh pimpinan yang langsung membawahinya dan dengan persetujuan dari dewan direksi. Untuk penilaian tersebut diantaranya adalah kejujuran, pengabdian, dan juga ketaatan terhadap tata tertip yang berlaku di PT. Mc Dermott Batam-Kepulauan Riau.

2.2.2 Mutasi Bagian
Salah satu mutasi diadakan adalah untuk mengisi lowongan tugas atau pekerjaan, dan juga untuk menjaga kelancaran kerja unit di PT. Mc Dermott. Mutasi karyawan dilakukan oleh pihak manajemen perusahaan, dengan syarat-syarat harus dipenuhi antara lain karyawan tersebut merupakan karyawan tetap dan telah bekerja selama lebih kurang 2 tahun.
2.2.3 Cuti Karyawan
Setiap karyawan tetap yang telah bekerja minimal 1 tahun secara terus-menerus berhak atas cuti tahunan sebanyak 12 hari per tahun yang sama, sedangkan untuk cuti bersalin hanya bagi karyawan wanita yang sedang hamil. Waktu yang diberikan adalah 1 bulan sebelum melahirkan dan 2 bulan setelah melahirkan, dengan di potongan cuti tahunan selama menjalankan proses melahirkan.
2.2.4 Hukuman 
Bagi karyawan yang dengan atau tidak sengaja melanggar peraturan yang berlaku di peruashaan, maka karyawan tersebut akan mendapatkan hukuman atau sanksi berupa peringatan  tertulis sebanyak 3 (tiga) kali dan masing-masing surat peringatan mempunyai masa berlaku atas kaesalahan yang dilakukan yaitu 6 (enam) bulan. Apabila yang bersangkutan masih melakukan pelanggaran lagi maka perusahaan (pihak manajemen) dapat memutuskan hubungan kerja (PHK) atau Mutasi bagian.
2.2.5 Karyawan Keluar
Karaywan yang telah mendapatkan 3 (tiga) kali peringatan tetpi tidak menghiraukannya, atau bagi karyawan yang telah melakukan pelanggaran berat maka pihak perusahaan (pihak manajemen) berhak untuk melakukan pemutusan hubungan kerja (PHK) dan mendapatkan pesangon (dilihat dari kesalahaan yang dilakukan) terhitung selama kerja pada perusahaan. Karyawan berhak atas dirinya untuk mengajukan mengunduran diri dari perusahaan sesuai dengan peraturaan UU. No.13 Tahun 2003 pasal 169 ayat 1,dimana karyawan berhak untuk mengajukan surat pengunduran diri karena sesuatu hal maupun lainnya.
2.2.6 Bagian

Bagi karyawan yang bekerja dengan prestasi yang baik/bagus, tanpa melakukan pelanggaran–pelanggaran yang telah ditetapkan oleh perusahaan dan tidak berbuat kesalahan selama bekerja maka karyawan tersebut akan di bagiankan dengan posisi yang sebelumnya. 
2.3 Sejarah Internet
Internet berasal dari kata interconnection networking yang mempunyai arti hubungan berbagai tipe komputer yang membentuk sistem jaringan yang mencakup seluruh dunia (jaringan global) dengan melalui jalur telekomunikasi sepert telepon, wireless dan lainnya.

Internet dimulai sebagai sebuah proyek pada tahun 1973 oleh DARPA (U.S.Defence Advanced Research Project Agency).  Saat itu DARPA ingin memulai sebuah program penelitian untuk menyelidiki teknik dan teknologi menghubungkan jaringan yang memiliki paket dalam berbagai macam variasi data. DARPA sangat menginginkan membangun suatu protocol. Komunikasi yang mampu membuat komputer yang terhubung dalam jaringan komunikasi secara bebas lewat platform dan jaringan yang berbeda. Dan hasilnya adalah kelahiran ARPANET.

ARPANET, yang kemudian dikenal secara singkat sebagai Internet. Dibangun dari satu set protokol yang dikenal sebagai Transmission Control Protokol / Internet Protocol atau TCP/IP. Terdapat 4.228.250.625 kemungkinan alamat internet protocol tersedia pada internet. Pada tahun 1986, US National Fondation (NSF) membangun NSFNet yang menghubungkan lima pusat super komputer NSF di Amerika Serikat.

Walaupun masuknya NSF pada bidang ini merupakan faktor utama perkembangan internet, namun titik balik terbesarnya pada tahun 1991. Ketika NSF mengeluarkan dan menghapus jaringan komersial lalu-lintas pada jaringan tersebut. Sejak tahun 1991 itu pula, seluruh NSF dipergunakan oleh institusi pemerintah dan pendidikan.
2.3.1 Cara Kerja Internet
Komunikasi jaringan komputer diatur dengan bahasa/software standar yang disebut protokol yang memungkinkan beragam jaringan komputer dan jenis komputer yang berbeda untuk berkomunikasi. Protokol ini secara resmi dikenal sebagai TCP/IP (transmission control protocol internet protocol)  untuk mempaketkan dan menyelamatkan data komputer (sinyal elektronik) sehingga data tersebut dapat dikirim ke komputer yang lain. Server menyimpan atau menyediakan informasi dan memproses permintaan dari klien. Apabila ada klien yang meminta informasi  maka server mengirimkannya. Informasi yang dapat diakses dapat berupa teks, gambar, suara. Server juga mengirimkan perintah-perintah ke klien bagaimana cara menampilkan semua informasi tersebut. Instalasi tersebut dalam bentuk HTML ( hypertext Markup Language). Klien membuat permintaan informasi dan kemudidan menangani pengaksesan informasi tersebut.

Internet merupakan suatu jaringan komputer yang sangat luas, sehingga dapat memanfaatkan berbagai fasilitas dan layanan yang dibutuhkan. Untuk menunjang kemampuan dari internet ini didalamnya terdapat beberapa aplikasi pendukung diantaranya :

a. file transfer protocol (FTP)

b. TELNET

c. World Wide Web (WWW)

d. Elektronic Mail( E-Mail)

e. Newsgroups dan Chatgroups

f. Gopher
2.3.2 World Wide Web (WWW)
Secara sederhana World Wide Web adalah sekumpulan komputer yang menyediakan berbagai layanan informasi (disebut server) dan didalamnya terdapat sekumpulan komputer yang terintegrasi satu sama lainnya dengan menggunakan jaringan telekomunikasi yang rumit sehingga mereka dapat berkomunikasi dengan cepat. Dalam World Wide Web dikenal istilah client-server, yaitu merupakan hubungan komunikasi yang dibangun antara web site sebagai sumber informasi dan client sebagai pengguna komputer.

World Wide Web (WWW) merupakan layanan yang relatif baru didalam internet, dalam WWW ini dimungkinkan untuk membuat halaman web yang terdiri dari teks, suara, gambar, animasi ataupun gambar video sekalipun. Didalam WWW terdapat suatu set aplikasi komunikasi dan sistem perangkat lunak yang memiliki karakteristik sebagai berikut.

a. Umumnnya terletak pada internet host dan client.

b. Umumnya menggunakan protokol TCP/IP.

c. Mengerti HTML.

d. Mengikuti model client-server untuk komunikasi data dua arah.

e. Memungkinkan client untuk mengakses server dengan berbagai protokol seperti HTTP, FTP, Telnet dan Gopher.

f. Memungkinkan client untuk mengakses informasi dalam berbagai media, seperti teks, audio dan video.

g. Menggunakan model alamat Uniform Resource Locators (URL).
2.3.3 Hypertext Transfer Protocol ( HTTP )

HTTP adalah suatu protokol yang menentukan aturan yang perlu diikuti oleh web browser dalam meminta atau mengambil suatu dokumen dan oleh web server dalam menyediakan dokumen yang diminta oleh web browser. Protokol ini mengirim dokumen – dokumen web yang ditulis atau berformat HTML. Contoh tampilan atau tulisan http pada saat sedang menjelajahi internet, yaitu sebagai berikut. http://www.akakom.ac.id. Dengan tulisan tersebut http akan langsung mengirim alamat web kedalam web browser guna menampilkan skrip-skrip yang ada dalam web tersebut. Sehingga surfer yang menulis alamat tersebut dengan sendirinya akan melihat informasi-informasi.
2.4 Mengenal HTML
HyperText Markup Language adalah suatu bahasa yang digunakan untuk halaman web dan dirancang tanpa tergantung pada suatu platform tertentu. Dalam dokumen atau skrip tersebut terdapat kode-kode atau perintah-perintah yang nantinya akan ditransfer oleh http kedalam web browser.

Untuk menulis kode-kode HTML tersebut dan sekaligus mengujinya perlu disediakan perangkat lunak sebagai berikut.

a. Pengolah kata standar seperti Notepad, Homesite, HotDog, HotMetal, HTML editor, Microsoft Front page, Macromedia Dreamweaver, dan lain-lain yang berfungsi untuk menuliskan perintah-perintah HTML
.

b. Web browser seperti Microsoft Internet Explorer, Netcsape Navigator, Opera dan lain-lain yang berfungsi untuk menguji kode-kode HTML yang telah dibuat.

Didalam sebuah file HTML terdapat tag-tag HTML yang secara umum terbagi kedalam dua bagian yaitu head (kepala) dan body (tubuh). File HTML biasanya diawali dengan tag <HTML> dan diakhiri dengan tag </HTML>, sebagai contoh
yaitu :

<HTML>
………

</HTML>
2.5 Pengertian Basis Data
Basis Data terdiri atas 2 kata, yaitu basis dan data. basis kurang lebih dapat diartikan sebagai markas atau gudang, tempat bersarang atau berkumpul. Sedangkan data adalah representasi fakta dunia nyata yang mewakili suatu objek. Yang sangat ditonjolkan dalam basisdata adalah pengaturan/ pemilahan/pengelompokkan/pengorganisasian data yang akan disimpan sesuai fungsi/jenisnya.
2.5.1 Perancangan Basis Data
Sebelum membangun basis data terlebih dahulu harus membuat rancangan basis data yang akan di buat, didalam perancangan basis data ini harus menyesuaikan dengan kebutuhan serta mempertimbangkan kebutuhan saat ini dan masa yang akan datang. Pada perancangan basis data secara konseptual akan menggambarkan entitas dan relasi berdasarkan proses yang diinginkan oleh organisasi sehingga sebelum menentukan entitas dan relasi tersebut terlebih dahulu harus dilakukan analisa secara mendalam terhadap obyek yang akan dibuat rancangan basis datanya.
2.5.2 Definisi dalam Basis Data
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Jenjang Data
Gambar 2.2 Jenjang Data
1) Characters

merupakan bagian data yang terkecil, dapat berupa karakter numerik, huruf ataupun karakter-karakter khusus (special characters) yang membentuk suatu item data / field.
2) Field

merepresentasikan suatu atribut dari record yang menunjukkan suatu item dari data, seperti misalnya nama, alamat dan lain sebagainya. Kumpulan dari field membentuk suatu record.
3) Record
Kumpulan dari field membentuk suatu record. Record menggambarkan suatu unit data individu yang tertentu. Kumpulan dari record membentuk suatu file. Misalnya file personalia, tiap-tiap record dapat mewakili data tiap-tiap karyawan.
4) File

File terdiri dari record-record yang menggambarkan satu kesatuan data yang sejenis. Misalnya file mata pelajaran berisi data tentang semua mata pelajaran yang ada.
5) Database


Kumpulan dari file / tabel membentuk suatu database
2.5.3 Kegunaan Basis Data
Penyusunan satu basis data digunakan untuk mengatasi masalah-masalah pada penyusunan data, yaitu :

a. Redudansi dan inkonsistensi

b. Kesulitan pengaksesan data

c. Isolasi data untuk standarisasi

d. Masalah keamanan (Security)

e. Masalah integrasi (kesatuan)

f. Masalah data independence (kebebasan data)
2.5.4 Kardinalitas / Derajat Relasi
Kardinalitas Relasi menunjukkan jumlah maksimum entitas yang dapat berelasi dengan entitas pada himpunan entitas yang lain. Dari sejumlah kemungkinan banyaknya hubungan antara entitas tersebut, Kardinalitas Relasi merujuk kepada hubungan maksimum yang terjadi dari himpunan entitas yang lain dan begitu juga sebaliknya.

Kardinalitas Relasi yang terjadi diantara dua entitas ( misal A dan B) dapat berupa :

1) satu ke satu (One to One)

yang berarti setiap entitas pada himpunan entitas A dapat berhubung paling banyak dengan satu entitas pada himpunan  entitas B, begitu juga  sebaliknya, dimana setiap entitas pada himpunan entitas B berhubungan paling banyak dengan satu entitas pada himpunan entitas A
2) satu ke banyak (One to Many)

yang berarti setiap entitas pada himpunan entitas A dapat berhubung dengan banyak entitas pada himpunan  entitas B, tetapi tidak sebaliknya, dimana setiap entitas pada himpunan entitas B berhubungan paling banyak dengan satu entitas pada himpunan entitas A
3) banyak ke satu (Many to One)

yang berarti setiap entitas pada himpunan entitas A dapat berhubung paling banyak satu entitas pada himpunan  entitas B, tetapi tidak sebaliknya, dimana setiap entitas pada himpunan entitas B berhubungan banyak dengan entitas pada himpunan entitas A

4) banyak ke banyak
yang berarti setiap entitas pada himpunan entitas A dapat berhubung   banyak entitas pada himpunan  entitas B, demikian juga sebaliknya, dimana setiap entitas pada himpunan entitas B berhubungan banyak dengan entitas pada himpunan entitas A
2.5.5 Diagram Alir Sistem
Agar dapat memahami langkah-langkah yang dilakukan oleh pembuat program, maka diperlukan adanya suatu teknik atau alat bantu untuk melaksanakannya. Salah satu cara yang digunakan adalah dengan cara menggunakan diagram alir sistem.

Diagram alir seringkali dipakai dalam dunia pemrograman sebagai alat bantu untuk membuat program dan juga untuk kepentingan dokumentasi program. Diagram alir sistem adalah suatu bagan yang menjelaskan urutan :

a. pembacaan data

b. pemrosesan data

c. pengambilan keputusan terhadap data

d. penyajian hasil pemrosesan data.

Masing-masing jenis diagram alir menggunakan simbol yang standar.  Gambar di bawah ini memperlihatkan simbol yang dipakai pada diagram alir sistem.
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Gambar 2.3 Simbol Diagram Alir Sistem

Adapun penjelasan dari masing-masing simbol pada alir diagram adalah sebagai berikut.
1) Simbol masukan digunakan untuk menyatakan pemasukan data.

2) Simbol media penyimpan digunakan untuk menyatakan tempat/sarana penyimpanan data.

3) Simbol proses digunakan untuk menyatakan suatu kegiatan pemrosesan seperti perhitungan aritmatika atau manipulasi data.

4) Simbol keluaran digunakan untuk hasil dari pemrosesan data yang berupa informasi.

5) Simbol penghubung digunakan untuk menghubungkan antar bagian diagram alir.

6) Simbol arah digunakan untuk menyatakan arah proses.
2.6 HyperText PreProcessor (PHP)
PHP kali pertama dibuat oleh Rasmus Lerdorf ( 1994 ), seorang Programer Unix dan Perl. Pada saat itu ia sedang mencari kerja, ia menaruh resumnya di web dan membuat skrip makro perl CGI. Awalnya PHP digunakan untuk mengetahui siapa saja yang melihat resumennya.  Skrip ini bekerja dengan cara membaca sebuah file HTML berisi macro/ tag, mengganti tag-tag tersebut melalui regex, lalu mencetak hasilnya kembali. Tag ini berupa tanda # yang ditaruh di awal baris, bagian bawah halaman, dan menandai instruksi untuk melakukan log dan mengirimi ramsus email manakala yang bersangkutan di akses.

PHP adalah salah satu bahasa server-side yang didesain khusus untuk aplikasi web. PHP dapat disisipkan diantara bahasa HTML dan karena bahasa server-side, maka bahasa PHP akan di eksekusi  di server, sehingga yang dikirimkan ke browser adalah “hasil jadi “ dalam bentuk HTML, dan  kode PHP tadi tidak akan terlihat. dan dikembangkan untuk pembuatan web dinamis seperti halnya Active Server Pages (ASP) atau Java Server Pages (JSP). Web dinamis adalah suatu web dimana data yang ada didalamnya dapat berubah atau dapat di update sewaktu-waktu tergantung dari kebutuhannya. Ciri dari suatu web dinamis adalah dapat berinteraksi dengan pengguna layanan atau pengunjung. Informasi ditampilkan dari basis data yang tersimpan di web server tersebut. PHP merupakan suatu maintenace untuk membuat suatu situs web dengan mudah.  PHP termasuk dalam Open Source Product. Jadi kita dapat merubah source code dan mendistribusikannya secara bebas. PHP juga diedarkan secara gratis. Dan PHP dapat berjalan diberbagai web server semisal IIS, Apache, PWS dan lainya.
2.6.1 Kelebihan PHP
Kelebihan dari penggunaan PHP antara lain adalah :

a. PHP mudah digunakan dan mempunyai waktu eksekusi yang cepat

b. Life Cycle yang singkat, sehingga PHP selalu up to date mengikuti perkembangan teknologi internet

c. Cross platform, PHP dapat dipakai di hampir semua web server yang ada di pasaran (Apache, AOLServer, fhttpd, phttpd, Microsoft ISS, dan lain-lain) yang dijalankan pada berbagai sistem operasi (Linux, FreeBSD, Unix, Solaris, Windows). Dengan demikian, proses developing dapat dilakukan menggunakan sistem operasi yang berbeda dengan sistem operasi yang digunakan setelah publish (misalnya, developing di Windows kemudian dipasang di web server yang menggunakan sistem operasi linux) 

d. PHP mendukung banyak paket basis data baik yang komersil maupun non komersial, seperti postgreSQL, mSQL, MySQL, Oracle, Infomix, Microsoft SQL Server, dan banyak lagi.

2.6.2 Variabel
Adalah wadah untuk menampung nilai yang dapat berubah-ubah selama aplikasi dijalankan. Dalam PHP setiap variabel selalu dimulai dengan tanda “ $ “ kemudian diikuti dengan nama variabel dan bersifat case sensitif. Variabel dapat digunakan pada beberapa layer atau lapisan.

1) lapisan pertama adalah layer application

Pada layer ini semua variabel tersedia untuk semua pengguna pada setiap page aplikasi, biasanya berisi data yang sering digunakan, misalnya informasi koneksi database yang tersimpan pada layer tersebut. 

2) layer kedua adalah layer Session

Di sini semua variabel tersedia untuk pengguna tertentu, dapat digunakan pada keseluruhan aplikasi atau sepanjang session tersebut. Sebelum penggunaan dalam bentuk session, harus didaftarkan dalam dengan menggunakan perintah session_register. 
3) layer ketiga adalah layer page.

Deklarasi variabel pada suatu page hanya akan digunakan pada page itu. Misalnya variabel yang dideklarasikan tidak dapat diakses dari page lain, kecuali jika mengirimkan variabel tersebut melalui metode POST atau GET. 
2.6.3 PHP dan HTML
Kode program PHP menyatu dengan tag-tag HTML dalam satu file. Kode PHP diawali dengan tag <? atau <?php dan ditutup dengan tag ?>. File yang berisi tag HTML dan kode PHP ini diberiekstensi .php atau ekstensi lainnya yang ditetapkan pada Apache atau web server. Berdasarkan ekstensi ini, pada saat file diakses, server akan tahu bahwa file ini mengandung kode PHP. Server akan menerjemahkan kode ini dan menghasilkan keluaran dalam bentuk tag HTML yang akan dikirim ke browser client yang mengakses file tersebut. Sebagai contoh :

<HTML>

<HEAD>

<TITLE>Pemrograman PHP</TITLE>

</HEAD>

<BODY>

<CENTER>

<?

Echo “Contoh pemrograman PHP”;

?>

</CENTER>

</BODY>

</HTML>

Pada contoh program diatas terdapat satu baris perintah PHP, yaitu <? Echo “Contoh pemrograman PHP”; ?> Perintah ini dibuka dengan tag <? dan ditutup dengan tag ?>. Perintah PHP dapat disisipkan disembarang tempat dari file diatas. Setiap baris perintah PHP diakhiri dengan tanda titik koma (;), tag penutup ?> juga dapat berfungsi sebagai pengganti titik koma (;), jadi baris perintah diatas dapat juga dituliskan <? Echo “Contoh pemrograman PHP”?>.
2.6.4 PHP dan Web Server
Sebelum menggunakan PHP terlebih dahulu harus menentukan web server yang akan digunakan, dalam hal ini digunakan Apache sebagai web server. Kebutuhan hardware yang dibutuhkan untuk menjalankan sistem ini dapat dilihat pada tabel dibawah ini.
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Tabel 2.1 Perangkat Keras Dalam Web Server Apache
Kebutuhan perangkat lunak lain yang perlu digunakan dalam sistem ini antara lain adalah: Windows ME, dan Internet Explorer 5.0. PHP juga kompatibel dengan beberapa web server yang ada saat ini. Beberapa web server yang dapat diaplikasikan dengan PHP antara lain: Apache, Oreilly Website Pro, Xitami, IIS 4.0+ [isapi], IIS 4.0+ [CGI], PWS 4.0+ [isapi] dan PWS 4.0+ [CGI].
2.6.5 PHP dan Basis data
Salah satu keunggulan dari PHP sebagai bahasa pemrograman script adalah banyaknya fasilitas fungsi pustaka (library function) yang memungkinkan untuk mengakses basis data. Kecepatan akses dengan menggunakan engine/driver yang khusus untuk setiap basis data merupakan satu kelebihan dan kekurangan. Kelebihannya adalah dari sisi kecepatan tidak dapat disangkal. Kekurangannya adalah karena ketidakseragaman nama fungsi (perintah), sehingga sulit bagi aplikasi yang dihasilkan yang dikatakan independent terhadap basis data yang digunakan PHP juga mendukung ODBC (Open Data Connectivity) yaitu penyedia data yang akan digunakan untuk melakukan koneksi ke basis data, tetapi belum semua aplikasi yang ada mendukung ODBC yang dibutuhkan oleh PHP. Prosedur standar untuk melakukan operasi akses basis data adalah sebagai berikut:

a. Open database

b. Eksekusi SQL

c. Proses record set yang dihasilkan, dan

d. Close database

PHP juga mempunyai format basis data sendiri, akan tetapi PHP juga mempunyai fungsi pustaka yang dapat digunakan untuk mengakses basis data. Ada banyak basis data yang mendukungnya antara lain MySQL, Adabas D, dBase, Empress, FilePro, FrontBase, Hyperwave, IBM DB2, Informix, Ingres, Interbase, Direct MS SQL, MSQL, ODBC, Oracle (OC17 dan OC18), PostgreSQL, Solid, Sybase, Velocis, dan Unix DBM. 

PHP juga mendukung untuk berkomunikasi dengan layanan lain mengunakan protokol IMAP, SNMP, NNTP, POP3, HTTP, dan lainnya.

2.7 Web server Apache
Web server Apache merupakan salah satu web server yang paling banyak digunakan oleh para pembuat situs dalam internet yang berfungsi sebagai pengendali program yang berbasis internet. Beberapa kelebihan yang dimiliki oleh web server Apache adalah bahwa perangkat lunak ini mampu menterjemahkan kode demi kode yang dituliskan dalam bentuk script. Tanpa adanya suatu web server maka PHP tidak dapat bekerja dengan baik. Kelebihan lainnya yang dimiliki Apache adalah sifatnya yang gratis dan mudah didapat di internet.

Dalam web server Apache mempunyai beberapa variabel yang mempunyai fungsi tersendiri untuk operasi program yang dijalankan. Variabel-variabel tersebut diantaranya dapat dilihat pada tabel berikut.
Daftar Nama Variabel Dalam Web Server Apache
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Tabel 2.2 Daftar Nama Variabel Dalam Web Server Apache
2.8 Database Server MySQL
MySQL merupakan salah satu perangkat lunak yang sangat populer dan banyak digemari oleh para programer karena performasi query dari basisdatanya sangat cepat dan jarang bermasalah. Selain itu perangkat lunak ini dapat digunakan dalam sistem operasi berbasis Linux maupun berbasis Windows dan dapat diperoleh dengan gratis.

MySQL di kembangkan oleh sebuah perusahaan Swedia bernama MySQL AB, yang pada saat itu bernama TcX Data Konsult AB, sejak sekitar 1994-1995, meski cikal bakal kodenya bias disebut sudah ada sejak 1979. tujuan mulanya  TcX membuat MySQL adalah juga memang untuk mengembangkan aplikasi Web untuk klien, TcX adalah sebuah perusahan pengembang software dan konsultan database. 

MySQL versi 1.0 dirilis Mei 1996 secara terbatas kepada empat orang. Baru pada bulan Oktober versi 3.1.1.0 dilepas kepublik. Adapun Versi MySQL yang telah beredar sudah banyak, yang mana dalam setiap versinya banyak terdapat peningkatan baik dalam versi 3.22, 3.23 serta untuk versi 4x –nya.

MySQL termasuk kedalam jenis RDBMS ( Relational Database Management System ). Sehingga istilah seperti table, baris dan kolom tetap digunakan dalam MySQL. Pada MySQL sebuah database mengandung beberapa table, table terdiri dari sejumlah baris dan kolom. Dalam konteks bahasa SQL, pada umumnya informasi tersimpan dalam table-tabel yang secara logic merupakan informasi yang terdiri atas baris-baris data ( Row atu Record ) yang berada dalam satu atau lebih kolom ( column ). Baris pada table sering disebut sebagai Instance dari data sedangkan kolom sering disebut sebagai Attributes atau field.
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