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BAB  I
PENDAHULUAN

1.1     Latar  Belakang  Masalah
Seiring  dengan  adanya  era  globalisasi  zaman  dimana  persaingan untuk  mencapai  kesuksesan  semakin  ketat, sehingga  perkembangan  ilmu dibidang  informatika  dan  komputer  sekarang  ini  sangat  dirasakan  pengaruhnya  disegala  bidang  disiplin  ilmu.  Hal  ini  tidak  dapat  dipungkiri   apalagi  dengan  penanganan  data  dan  informasi  yang  mempunyai  peran sebagai  pengendali  organisasi  serta  sebagai  sumber  informasi  dalam pengambilan  keputusan.  Kemajuan  dalam  ilmu  informatika  ini  sangat membawa  dampak  positif  bagi  ilmu  yang  lain, maka  itu  diperlukan  alat pengolahan  data  yang  lebih  modern  dan  dapat  menghasilkan  informasi yang  lebih  cepat.

Adanya  kebutuhan  informasi  yang  harus  dipenuhi  dengan secepatnya, maka  manusia  dengan  segala  aktivitasnya  cenderung  untuk mengunakan  peralatan  yang  lebih  mutahir.  Peralatan  yang  berperan penting  dan  semakin  hari  semakin  pesat  perkembangannya  dijaman sekarang  adalah  komputer, karena  komputer  sebagai  alat  pengolah  data yang  dapat  memberikan  banyak  kemudahan  kepada  manusia, dan  yang lebih  penting  lagi  dapat  menghasilkan  informasi  yang  lebih  cepat  dan akurat.

Akan  tetapi  komputer  tidak  dapat  bekerja  dengan  campur  tangan manusia, karena  komputer  sebagai  alat  bantu  yang  dapat  menghasilkan suatu  informasi  dengan  pengendalian  manusia.  Pengendalian  yang dilakukan  manusia  adalah  berupa  perintah  yang  dapat  dimengerti  dan dilaksanakan  oleh  komputer.  Perintah-perintah  ini  disebut  program.  Dengan  mengunakan  perintah-perintah  inilah  yang  nantinya  dapat menyelesaikan  suatu  masalah  sehingga  dapat  menghasilkan  informasi yang  diinginkan.  Komputer  hanya  menyediakan  fasilitas  dalam  bentuk perintah-perintah  dan  manusia  sebagai  pelaksananya.
     Adapun  kemampuan  yang  dimiliki  komputer  dalam  melaksanakan tugasnya  adalah:
1. Dapat  bekerja  dengan  kecepatan  tinggi.
2. Mempunyai  tingkat  ketelitian  yang  tinggi.

3. Kemampuan  mengingat  yang  besar.

4. Menghemat  pengunaan  tenaga  atau  pikiran  manusia.

     Mengingat  semakin  kompleksnya  masalah  dan  perkembangan teknologi  yang  semakin  maju, maka  komputer  sangatlah  cocok  dipakai untuk  menyelesaikan  masalah  terutama  masalah  yang  sangat  kompleks. Dari  sekian  banyak  masalah  yang  harus  ditangani, salah  satu diantaranya  adalah  pengunaan  komputer  dalam  PENGOLAHAN  DATA GAJI  PEGAWAI  DI KANTOR  REGIONAL  I BKN  YOGYAKARTA.
1.2      Pokok  Permasalahan
      Permasalahan  yang  akan  dibahas  dalam  upaya  yang  harus dilakukan  untuk  menyajikan  informasi  penggajian  di  Kantor  Regional  I BKN  Yogyakarta.  Permasalahan  ini  diangkat  sebagai  suatu  topik  karya tulis, karena  untuk  mendapatkan  informasi  penggajian  di  Kantor  Regional I  BKN  Yogyakarta  diperlukan  waktu  yang  cukup  lama  dan  pengolahan data  penggajian  walapun  sudah  mengunakan  sistem  komputerisasi  namun  seiring  dengan perkembangan  Jaman  penulis  bermaksud  untuk  mengembangkannya  dengan  menggunakan  bahasa  pemrograman  C++  Builder  5.
1.3     Batasan  Masalah
     Dengan  banyaknya  masalah  yang  ada  di  Kantor  Regional  I  BKN Yogyakarta, maka  dengan  penulisan  karya  tulis  ini  dibatasi  pada pengolahan  data  gaji  pegawai  dan  masalah  penggajian  ini  bagai manapun  juga  berhubungan  erat  dengan  golongan  dan  masa  kerja  seseorang  pegawai  secara  umum.
     Faktor  yang  mempengaruhi  besarnya  gaji  pegawai  adalah  nilai  gaji pokok, golongan, tunjangan  dan  potongan.  Potongan  pegawai  berdasarkan setatus  dan  jabatan  pegawai  itu  sendiri.  Adapun  bentuk-bentuk  laporannya  adalah :

1. Laporan  daftar  golongan.
2. Laporan  daftar  jabatan  struktural.

3. Laporan  daftar  jabatan  fungsional.

4. Laporan  daftar  gaji  pokok.
5. Laporan  daftar  pegawai.

6. Laporan  biodata  pegawai.

7. Laporan  daftar  gaji.

8. Laporan  rincian  gaji.

9. Laporan  rincian  gaji  perpegawai.
10. Laporan  struk  gaji.

11. Laporan  struk  gaji  perpegawai.
1.4     Metode  Pengumpulan  Data
Dalam  melakukan  pengumpulan  data  ini, mengunakan  metode  antara lain:

1. Wawancara  dengan  beberapa  pegawai  yang  bekerja  di  BKN Yogyakarta.

2. Studi  pustaka  yang  berhubungan  dengan  masalah  pengolahan data  gaji  pegawai.

1.5      Tujuan  Penelitian
     Tujuan  penulisan  karya  tulis  ini  adalah:

1. Mengaplikasikan  ilmu  pengetahuan  yang  telah  diperoleh  selama memperoleh  pendidikan  dibangku  kuliah.

2. Menghasilkan  program  aplikasi  untuk  membantu  dan mempermudah  dalam  pengolahan  data  gaji  pegawai  di  Kantor Regional  I  BKN  Yogyakarta.
1.6      Sistematika  Karya  Tulis
     Sistematika  dari  penelitian  yang  disusun  ini  adalah  sebagai  berikut.
BAB I     PENDAHULUAN
Pada  bab  ini  diuraikan  mengenai  masalah  latar  belakang permasalahan, pokok permasalahan, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan penelitian, sistematika  karya  tulis.
BAB  II      LANDASAN  TEORI

Pada  bab  ini  diuraikan  tentang  tinjauan  umum  sistem  gaji yang  digunakan  di  Kantor  Regional  I  BKN  Yogyakarta, sistem  pengolahan  data  gaji  dan  bahasa  pemrograman  yang  digunakan.

BAB III     PERANCANGAN  SISTEM
Pada  bab  ini  diurutkan  mengenai  definisi  perancangan  sistem, penjelasan  sistem, perangkat pendukung, perancangan  berkas  tabel, input  dan  otput.

BAB IV
     HASIL  DAN  PEMBAHASAN
Pada  bab  ini  diuraikan  mengenai  spesifikasi  program prosedure  pengoperasian  program.

BAB V     KESIMPULAN  DAN  SARAN
Pada  bab  ini  berisi  kesimpulan  dan  saran.

