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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 

Latar Belakang Masalah


Dalam dunia teknologi yang terus berkembang saat ini banyak aspek yang harus mengikuti kemajuan teknologi tersebut baik dari segi pendidikan di sekolah dan kampus–kampus juga diberbagai bidang usaha dan jasa. Perkembangan dunia teknologi tersebut sangat membantu dalam pengolahan data atau informasi yang selama ini masih dilakukan secara manual dengan cara menulis di kertas, sekarang dapat dilakukan dengan media komputer yang tentu saja menghemat banyak kertas dan efisiensi waktu yang diperlukan saat mengolah data atau informasi tersebut.

Sementara ini sistem informasi koperasi simpan pinjam KPRI “BERKAH“ di Gatak Nepen Gunung Pring Muntilan. masih menggunakan cara manual dalam setiap transaksinya sehingga dimungkinkan terjadinya kesalahan dari faktor manusia yang sangat tinggi. Dengan adanya faktor kesalahan tersebut tidak jarang menjadikan proses pengolahan data mempengaruhi kegiatan koperasi tersebut.

Oleh karena itu, kinerja koperasi tersebut akan semakin baik jika didukung dengan pengolahan data yang baik dan akurat yang mampu menyampaikan data dengan cepat, selain akan menghemat waktu dan biaya juga akan mempercepat kinerja koperasi tersebut.  Mengingat pentingnya hal tersebut diatas maka penulis memilih judul untuk tugas akhir ini Sistem Informasi Koperasi Simpan Pinjam KPRI “BERKAH”.

1.2 Pokok  Masalah


Pokok masalah penulisan dalam karya tulis ini mengenai koperasi simpan pinjam KPRI “BERKAH” meliputi transaksi peminjaman, penyimpanan, dan angsuran dan membuat laporan. Langkah awal yang diambil untuk membuat suatu sistem yang berbasis komputer adalah sebagai berikut: Data yang didapat dari koperasi diolah sebagai masukan data pada program komputer, kemudian sistem komputer akan memproses masukan data tersebut dan menghasilkan keluaran informasi yang cepat dan akurat sesuai dengan yang diinginkan. Hal ini sangat efisien karena terasa membosankan jika menggunakan cara manual karena terkadang harus menulis data berulang–ulang yang mengakibatkan resiko kesalahan yang tinggi.
1.3 Batasan Masalah
      

Mengingat luas dan banyaknya masalah yang dihadapi oleh koperasi simpan pinjam KPRI “BERKAH”, maka dalam penyusunan karya tulis ini  permasalahan dibatasi hanya pada simpanan wajib, peminjaman, pengangsuran dan tabungan. Penyajian informasi peminjaman dan angsuran secara berkala tiap hari, bulanan dan keseluruhan serta informasi tentang tabungan dan anggota koperasi.

1.4 
Metode Pengumpulan Data 


Dalam pembuatan program mengenai Sistem Informasi Koperasi Simpan Pinjam KPRI “BERKAH“ Serta untuk mendukung kelengkapan data yang digunakan, maka digunakan metode pengumpulan data sebagai berikut :

1. Metode studi pustaka

Adalah cara pengumpulan data atau informasi dengan cara mempelajari, memahami data atau informasi yang bersumber dari catatan atau dokumen yang tersimpan.

2. Metode observasi

Adalah cara pengumpulan data dengan cara pengamatan secara langsung secara sistematis untuk memperoleh data yang diperlukan.

1.5
Tujuan Pembuatan Karya Tulis 
Didalam tugas akhir ini penulis memiliki tujuan yang ingin dicapai yaitu membantu mengatasi berbagai masalah yang dihadapi dalam melakukan berbagai transaksi peminjaman, angsuran  maupun tabungan yang ada di koperasi simpan pinjam KPRI “BERKAH“ dalam bentuk komputerisasi sehingga untuk yang akan datang dapat dengan mudah dan cepat dalam mengolah  data untuk lebih mengembangkan usahanya.

1.6       Sistematika Karya Tulis 


Sistematika Karya Tulis ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut:
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           BAB II
  TINJAUAN UMUM

Dalam bab ini diuraikan mengenai sekilas tentang koperasi simpan pinjam KPRI ”BERKAH”, yaitu tentang sejarah koperasi simpan pinjam KPRI ”BERKAH”, mekanisme pengolahan data masukan, pengolahan data dan tahap pembuatan laporan.

          BAB III
   PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan diuraikan mengenai perancangan basis data, definisi sistem, perancangan sistem, perangkat pendukung yang terdiri dari perangkat-keras dan perangkat-lunak serta perancangan form masukan dan perancangan form keluaran.

          BAB IV 
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN 

Pada bab ini menjelaskan spesifikasi program yang digunakan dan  langkah–langkah program yang harus dilaksanakan agar program dapat berjalan dengan baik dan benar


          BAB V
   PENUTUP

Pada bagian ini diuraikan mengenai kesimpulan dan saran–saran baik kepada koperasi simpan pinjam KPRI “BERKAH”, STMIK AKAKOM Yogyakarta maupun kepada penulis sendiri.
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