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BAB II
Sistem Pengolahan Data Penjualan Batik di Toko BONA Batik

2.1 Tinjauan Umum

Saat ini teknologi semakin maju, diantaranya yaitu teknologi yang bergerak di bidang computer. Peran computer untuk saat ini sangatlah penting, selain banyak dibutuhkan di berbagai perusahaan, juga digunakan di berbagai lembaga-lembaga pendidikan. Karena dengan computer kita dapat memperoleh informasi sesuai yang kita inginkan dengan cepat dan tepat. Sebagaimana yang terjadi di dunia luar dapat dilihat dan di baca dan hanya melalui media-media informasi, baik itu media pertelevisian maupun media jasa-jasa pelayanan yang saat ini makin semarak di dunia informasi terlebih di dunia komputerisasi yaitu internet. 

2.2 Sejarah Singkat Toko BONA Batik.

Pada awalnya toko BONA Batik ini di buka pada bulan juni tahun 2004, yang beralamatkan di jalan Gejayan no.35 B Soropandan Yogyakarta. Ini merupakan salahsatu cabang yang berada di Jogja. Toko Bona Batik ini sebenarnya berpusat di kota Pekalongan tepatnya di jalan Hayamwuruk no. 145. dan pada awal mulanya usaha ini hanya menggunakan modal sendiri ataupun modal perorangan. Akan tetapi setelah diamati dari tahun ke tahun ternyata usaha dagang batik ini berkembang dengan cepat, sehingga kemudian berkembang menjadi besar. Akan tetapi dalam administrasinya toko Bona batik ini masih dilakukan secara manual, sehingga akan memakan waktu yang lama dan tenaga yang dibutuhkannyapun tidak sedikit. Oleh karena itu toko Bona batik ini memerlukan suatu alat Bantu yang berupa computer agar bisa digunakan untuk membantu kelancaran dalam usaha dagangnya. 

2.3 Sistem.
2.3.1 Sekilas Tentang Sistem

Menurut Fathansyah.Ir dalam bukunya yang berjudul Buku Teks Komputer BASIS DATA, pada halaman 9, SISTEM adalah sebuah tatanan ( keterpaduan) yang terdiri dari sejumlah komponen fungsional (dengan satuan fungsi atau tugas khusus ) yang saling berhubungan dan saling bersama-sama bertujuan untuk memenuhi suatu proses atau pekerjaan tertentu.

2.4 Sistem Pengolahan Data

2.4.1 Sekilas Tentang Sistem Pengolahan Data
Masih merujuk pada buku yang sama yaitu buku Teks Komputer BASIS DATA, DATA merupakan salahsatu bagian yang penting dalam suatu pengolahan data. Pengolahan terhadap pembelian dan penjualan merupakan kegiatan rutin yang di lakukan oleh karyawan. Tujuan dari pengolahan itu sendiri adalah untuk mengakses data agar lebih cepat dan tepat. Karena perkembangan jaman terutama di bidang penjualan batik untuk saat ini juga sudah diwarnai dengan kehadiran teknologi baru yang membantu memperkaya dunia motif fasyion tradisional.
Di dalam pengolahan data dari setiap barang terjadi karena adanya transaksi jual beli terhadap konsumen maupun supplier, diman jika terjadi transaksi jual beli maka stok barang akan berkurang dari setiap produknya dan kemudian pihak toko akan melakukan transaksi pembelian terhadap jumlah barang yang telah kosong.  Maka terjadilah transaksi antara perusahaan dengan supplier kain batik. Oleh karena itu di lakukan pencatatan dalam buku laporan keuangan untuk mengetahui maju mundurnya suatu usaha. 
2.5 Basis Data

2.5.1 Sekilas Tentang Basis Data

Pada pembuatan program “Sistem Pengolahan Data Penjualan Batik di Toko BONA Batik” ini. Sistem basis data yang digunakan untuk menyimpan data penjualan dan pembelian, dirancang dengan menggunakan Acces 2003.  Maka pengertian dari hal-hal yang berhubungan denga basis data yang digunakan berasal dari Microsoft Acces dan buku-buku yang menggunakan Visual Basic sebagai perancangan sistemnya.

1. Tabel


Table adalah sekelompok Field dan Record yang di definisikan pada saat database di buat. Table merupakan tempat dimana data itu sesungguhnya disimpan.

2. Record


Record adalah bagian dari baris di dalam sebuah tabel, dan juga merupakan kumpulan field yang berisi data yang saling terkait.

3. Field


Field adalan bagian kolom dari suatu tabel, untuk menyimpan informasi yang sejenis sepanjang kolom field tersebut. Pada sebuah tabel yang ada sebuah field yang disebut dengan field kunci, yang merupakan identitas bagi identitas bagi field yang lain. Sehingga field kunci ini tidak boleh memiliki data yang kembar. Kunci yang demikian disebut dengan kunci Primer. 
4. Relasi


Relasi adalah keterkaitan antara satu tabel dengan tabel yang lain. Dalam merancang relasi antara tabel, ada 3 jenis relasi yang dapat digunakan yaitu 

· One To One
Relasi One To One adalah relasi yang menghubungkan sebuah record pada tabel induk ke tempat sebuah record pada tabel anak. Bentuk ini relatif dan sangat jarang digunakan karena jika record pada tabel anak hanya cocok dengan satu record tabel induk.
· One To Many
Relasi One To Many adalah relasi yang menghubungkan sebuah record pada satu tabel dengan beberapa record pada tabel lainnya.

· Many To Many
Relasi Many To Many adalah jenis relasi yang paling sulit di mengerti dan hampir tidak mungkin ada.

2.6 Pengenalan Visual Basic 0.6

2.6.1 Sekilas Tentang Pengenalan Visual Basic 0.6

Visual Basic 6 merupakan event driven programming (pemrograman pengendali kejadian) artinya program menunggu sampai adanya respon dari pemakai berupa event atau kejadian tertentu (tombol diklik,menu dipilih, dan lain – lain).

Ada banyak cara untuk menjalankan progam Visual Basic, sama dengan menjalankan program windows pada umumnya yaitu melalui start pilih program visual basic atau dapat juga dijalankan dengan lebih cepat, yaiut dengan mengklik ganda icon yang digunakan untuk menjalankan program yang umumnya ada pada desktop ataupun menu bar. Dalam Visual Basic pembuatan aplikasi dimulai dengan memperkirakan kebutuhan, merancang tampilan program aplikasi  terlebih dahulu, baru kemudian langkah  selanjutnya adalah pemberian kode program pada control-kontrol yang digunakan untuk dapat memfungsiakn program yang dibuat.

2.6.2 Lingkungan Pemrograman pada Visual Basic 0.6
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Gambar 2.1 Tampilan Visual Basic 6.0

Lingkungan pemrograman Visual Basic 6.0 mengandung sarana pemrograman yang dapat digunakan untuk membangun program Visual Basic. Baris menu menyediakan akses kepada sebagian besar perintah yang mengendalikan lingkungan pemrograman ini. Menu dan perintah sama fungsinya seperti pada program-program berbasis windows lainnya, dan bisa diakses menggunakan keyboard atau mouse.
2.6.3 ToolBox

Kumpulan komponen / control yang digunakan dalam pengembangan aplikasi. Tab toolbox bertuliskan general, kontrol – kontrol yang ada adalah gabungan dari kontrol standar yang digunakan pada aplikasi Windows dan kontrol-kontrol tambahan yang disediakan untuk menyelesaikan tugas-tugas pemrograman.

2.6.4 Form

Merupakan lahan untuk perancangan interface aplikasi yang akan dibuat yaitu dengan meletakkan komponen yang dibutuhkan pada form. Form inimerupakan file yang berextensi *.frm.
2.6.5 Project

Berisi File (project) yang sedang dibuat, digunakan untuk mempermudah dalam pengolahan aplikasi,berisi kumpulan file yang digunakan untuk membuat aplikasi. Visual Basic terdiri atas beberapa file. Untuk sebuah aplikasi yang sederhana Visual Basic akan membuatkan dua file, yaitu file sebuah project (*.VBP) untuk menyimpan informasi form yang dibuat dan sebuah file form (*.FRM) untuk menyimpan informasi form dan kode-kode yang terdapat pada form tersebut. Pada aplikasi yang lebih kompleks akan didapatkan sebuah file *.BAS untuk menyimpan kode pemrograman, file *.CLS untuk menyimpan pemrograman class dan beberapa file lainnya lagi.
2.6.6 Property


Berisi  keterangan serta karakteristik dari setiap komponen atau form yang digunakan dalam membuat aplikasi, yang berfungsi untuk mengatur komponen agar sesuai dengan karakteristik yang diinginkan.
2.6.7 Kode Editor


Kode editor adalah tempat dimana kode program dituliskan, dapat ditampilkan dengan menekan tombol F7 atau dengan melakukan klik ganda pada setiap komponen atau form yang bersangkutan. Kode yang menjadi milik sebuah komponen akan dijalankan jika terjadi sesuatu (event) pada komponen tersebut. 
2.6.8 Form Layout


Untuk mengetahui penampilan form pada layar pada saat aplikasi dijalankan, tampilan atau posisi form sesuai dengan pengaturan yang diset pada property.
2.7 Komponen Pada Visual Basic 0.6

Komponen adalah alat Bantu yang dipakai untuk membuat sebuah objek pada form Visual Basic 0.6. setelah komponen ditambahkan ke Form, komponen tersebut berubah menjadi sebuah objek yang dapat di program.
Komponen pada Visual Basic 0.6 di tampilkan pada bagian kiri jendela utama dan di tandai dengan tab general, berikut komponen yang ada pada Visual Basic 0.6 :

2.7.1
Komponen CommandButton ( 
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 )

Komponen Commandbutton merupakan tombol yang dapat memberikan sebuah perintah / tindakan ketika digunakan. Kejadian yang digunakan dalam aplikasi adalah ketika commandbutton diklik, sintak umum untuk menuliskan prosedur klik pada commandbutton adalah :

Private Sub (namacommandbutton)_Click()


(Statement-statement perintah)

End Sub
2.7.2 Komponen Label ( 
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 )

Komponen label merupakan komponen yang digunakan untuk menampilkan teks tetapi pemakai tidak dapat berinteraksi dengannya atau mengubahnya.
2.7.3
Komponen OptionButton ( 
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 )

Optionbutton adalah komponen yang digunakan untuk memilih satu pilihan diantara banyak pilihan. Kejadian yang biasa dilakukan oleh komponen ini adalah kejadian saat di click, dengan sintak :

Private Sub Namaoptiondbutton_Click()


(Statemen)

End Sub
2.7.4
Komponen Check Box  ( 
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 )

Checkbox merupakan komponen yang digunakan untuk memberi perintah benar/salah (true/false) atau ya/tidak (yes/no), pemakai dapat memilih checkbox secara bersamaan.  Kode program dituliskan pada kejadian ketika checkbox diklik, dengan sintak : 

Private Sub Nnamacheckbox_Click()

(Statement)

End Sub
2.7.5
Komponen Timer   ( 
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 )

Timer merupakan komponen pengendali suatu kejadian, kita dapat menuliskan event pada timer yang nantinya dapat dieksekuksi. Properti yang perlu diatur dari komponen ini adalah property : interval. Sintak umum untuk menuliskan kode pada timer :


Private Sub (namatimer)_Timer() 
‘kode yang dituliskan dalam blok ini 






tidak akan dijalankan oleh timer 

statement



sendiri namun ada kejadian dari 






control lain yang membutuhkan 

End sub



kejadian yang ada dalam blok kode 






timer

2.7.6
Komponen Image  ( 
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 )

Komponen image merupakan salah satu komponen yang digunakan untuk menampilkan file gambar : .bmp, .jpg, .gif, . Properti yang perlu diubah untuk memasukkan file gambar kedalam image adalah property  : Picture, caranya adalah dengan menggklik property picture kemudian pilih gambar yang diinginkan dari form load picture.
2.7.7
Komponen MMcontrol  ( 
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 )

Merupakan sarana multimedia bawaan visual basic yang digunakan untuk menjalankan berbagai macam peralatan multimedia.MMcontrol ini berhubungan langsung dengan visual basic yang melibatkan property dan event. Beberapa event yang ada pada control MMkontrol adalah :

	MMControl.command[=CmdString$]
	‘Mengeksekusi perintah runtime (cmdString = Stop,Play,Close,Open,Back,Next,Seek,Eject,Sound,Save)

	MMControl.FileName[=ekspresiString$)
	‘Menspesifikasikan file yang dibuka oleh perintah Open atau Save


2.7.8
Komponen Data  ( 
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 )

Komponen yang digunakan untuk manipulasi tabel, yaitu menghubungkan tabel dengan proses pada aplikasi. Property yang diubah dari kontrol ini adalah property : databasename untuk menentukan basisdata yang digunakan dan recordsource untuk menentukan sumber data berasal dari tabel mana. 
2.7.9
Komponen DBgrid  ( 
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 )

Komponen yang digunakan untuk menampilkan dan memanipulasi data dari sekumpulan baris / kolom yang menunjukkan record dan field dari objek recordset. Sintak :


Private sub Dbgrid_buttonClick_([index as integer,] by Val_colindex as integer)
‘berfungsi mengklik tombol pada sel aktif

2.7.10
Komponen CommonDialog  ( 
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 )

Digunakan untuk menampilkan kotak dialog yang berhubungan dengan manipulasi teks. Metode pada commondialog yang digunakan dalam “Sistem Pengolahan Data Penjualan Batik di toko BONA Batik” adalah showfont yang berfungsi untuk menampilkan kotak dialog font (untuk memanipulasi font),sintaknya :


Commondialog.showfont
2.7.11
Komponen RichTextBox  ( 
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 )

Digunakan untuk menampilkan atau memasukkan teks,yang dapat juga diambil dari file text. Dengan menggunakan richtextbox, kita dapat dengan leluasa menolah teks karena richtextbox memiliki beberapa kelebihan, diantaranya adalah dapat berlaku sebagai clipboard,dapat membuka,menyimpan,mencetak teks *.rtf dan teks ASCII, dapat juga menyisipkan OLE object.
2.7.12
Komponen TextBox  ( 
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 )

Textbox digunakan untuk menampilkan teks dimana pemakai dapat mengisi atau melihat teks yang ditampilkan sebagai output suatu proses. Komponen textbox digunakan untuk memanipulasi text dan dapat mengubahnya secara langsung atau pada saat run time. Dalam aplikasi ini text digunakan untuk memasukkan nama user ketika akan memulai test, ataupun untuk memasukkan point tiap soal.
2.7.13
Komponen Shape  ( 
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 )

Komponen shape banyak digunakan hanya dalam perancangan tampilan yaitu untuk memperindah tampilan form. Ada 6 bentuk dasar dari komponen shape, yaitu Rectangle, square, oval, circle, rounded rectangle, dan rounded square.
2.7.14
Komponen Frame ( 
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 )

Frame dapat juga dikatakan sebagai container, karena biasanya frame digunakan untuk memberi bingkai bagi komponen yang lain (untuk mengidentifikasi sebuah grup pengontrolan).
2.7.15
Komponen Line ( 
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 )

Komponen Line ini tentu saja untuk membuat garis, biasa untuk memberi batas menu jika kita membuat menu, dapat dikatakan komponen ini hanya digunakan pada saat kita mendesain form, karena tidak ada kode program yang dituliskan pada komponen ini.
2.8
Variabel


Variabel merupakan lokasi dimemori komputer tempat Visual Basic 6 menyimpan sementara informasi. Aturan penamaan variabel :

a. Maksimun 40 karakter, jika lebih maka yang dikenali hanya 40 karakter yang pertama saja.

b. Tidak boleh ada spasi

c. Yang diperbolehkan adalah huruf, angka atau garis bawah ( _ ).

d. Karakter pertama harus huruf.

e. Tidak boleh menggunakan kata kunci, obyek, property dan metode Visual Basic.

Pada “Sistem Pengolahan Data Penjualan Batik di toko BONA Batik”,variabel yang digunakan dideklarasikan dalam beberapa level, yaitu :

1. Level prosedur


Pada level prosedur, variabel dideklarasikan menggunakan pernyataan dim, yaitu :


Dim (nama variable) as (tipe variable)

Variable yang dideklarasikan pada level prosedur, waktu hidup (fungsinya) variable tersebut hanya selama prosedur dijalankan.

2. Level form


Variable level form menyimpan nilai di dalamnya dan dapat dipanggil pada semua prosedur dalam form. Variable level form dideklarasikan pada bagian deklarasi dari objek general dalam jendela kode, menggunakn kata kunci Dim, contohnya :


Dim hitung as byte


Dim urutan as string

3. Level global


Variabel level global menyimpan nilai didalamnya dan dapat dipanggil pada semua prosedur dalam aplikasi. Variable level global dideklarasikan dari obyek general dalam jendela kode form, menggunakan kata kunci Public atau Global, contohnya :


Public hitung as integer


Public jam, menit, detik As Integer


 Public scorelistening, scoreStructur, scoreReading As Integer
2.9
Prosedure

Prosedur merupakan suatu blok kode yang bisa dieksekusi untuk merespon suatu event / kejadian. Penulisan prosedur secara umum ditulis dengan kata Sub. Sintak untuk  mendefinisikan prosedur :

[Private|Public|Friend]Sub (namaprosedur)_

(daftarargumen)

Statetemen
End sub


Untuk mendefinisikan sebuah prosedur, menggunakan kata sub yang letaknya sebelum nama prosedur.

Ada dua tipe Sub Procedure, yaitu event procedure dan General Procedure.

1. Event Procedure

a. Event control

Sintak:

Private sub namacontrol_jenisevent(argument)

Statement

End sub

Event control adalah prosedur yang dituliskan pada kejadian(event) pada tiap komponen / control. Contoh :

Private Sub Command5_Click()

 Unload Me

End Sub

b. Event form

Sintaks:

Private sub Form_jenisevent(argumnent)

Statement

End sub

Event form adalah event prosedur yang terjadi pada form, missal Form Load, dimana form load biasanya digunakan sebagai sumber pemanggil / penyimpanan data dari seluruh prosedur.

2. General Procedure



General procedure digunakan untuk mengambil suatu tindakan yang sama dari beberapa event procedure yang berbeda. Sintaks General procedure tidak digunakan sintak khusus dan tetap menggunakan sintaks Sub procedure. 
2.10
Struktur Pengambilan Keputusan

Struktur pengambilan keputusan yang digunakan dalam pembuatan aplikasi “ Sistem Pengolahan Data Penjualan Batik di toko BONA Batik” yaitu :

a. 
If …then


Struktur ini mengeksekusi satu atau lebih perintah yang menyatakan keadaan. Cara penulisannya adalalah :


If kondisi then perintah
‘ untuk perintah satu baris


If kondisi then


‘untuk perintah dengan banyak baris



Perintah


End if

b.
If ….then…else


Digunakan untuk banyak blok perintah. Cara penulisannya :


If kondisi-1 then


(perintah blok-1)


Else


If (kondisi-2) then


(perintah blok-2)


Else


Perintah blok ke-n


End if

2.11
Mengkompilasi Program Menjadi File *.exe

Visual Basic selain digunakan untuk merancang juga merupakan sebuah compiler. Dengan fasilitas ini maka aplikasi yang kita buat dapat berdiri sendiri tanpa membutuhkan program Visual Basic untuk menjalankannya. Untuk membuat file .exe pada Visual Basic 6 langkahnya adalah pertama pilih menu File, lalu pilih sub menu Make (namaproject) .exe. Hasil kompilasi program tergantung jenis filemnya, bila jenisnya  .vbf, maka hasil kompilasinya adalah file .exe.

2.12
Sekilas Tentang Microsoft Acces 2003

Menurut Yahya Kurniawan, S.T dalam bukunya yang berjudul “Belajar Sendiri Microsoft Office Access 2003”, Microsoft access 2003 adalah sebuah sistem manajemen basisdata atau Data Base Management System (DBMS). Microsoft access 2003 dapat menyimpan berbagai macam informasi (data), mengaturnya, mengolahnya sedemikian rupa sehingga data tersebut mudah dipergunakan kembali pada saat diperlukan. Access 2003 berjalan diatas platform Windows, terutama Windows XP dan Windows 2003.


Pada aplikasi “Sistem Pengolahan Data Penjualan Batik di toko BONA Batik” ini digunakan Access 2003 sebagai tool dalam membuat tabel yang digunakan untuk menyimpan data. Dalam perancangan tabel, yang terdiri dari field dan record, ada hal penting yang harus diketahui tentang pembuatan field, yaitu tentang penamaan dan pemberian tipe data untuk lebih memudahkan dalam mengolah record.


Sebuah field, karena merupakan pengelompokan record, sebaiknya diberi nama yang deskriptif, singkat dan mudah diingat sesuai data yang terkandung dalam field tersebut. Tipe data juga harus disesuaikan dengan data yang nantinya akan disimpan, berikut sedikit dijelaskan tipe data yang terdapat pada Access 2003 yang digunakan untuk membuat tabel yang digunakan dalam aplikasi  “Sistem Pengolahan Data Penjualan Batik di toko BONA Batik “  :
1. Text 

Tipe data text adalah tipe data default pada access 2003, artinya setiap kali membuat sebuah field baru, tipe datanya otomatis diset ke tipe data text. Text dapat mengandung karakter alfanumeris, yaitu karakter huruf maupun angka, namun karakter angka tidak bersifat numeris, artinya tidak dapat dikenai operasi matematis.
2. Memo

Tipe data memo pada dasarnya sama dengan tipe data text namun memiliki ukuran yang jauh lebih besar, yaitu mencapai 65536 karakter.
3. Number

Tipe data number adalah tipe data berupa bilangan numeris. Tipe ini dapat digunakan untuk perhitungan matematis.

2.13
Tool Pendukung
Selain digunakan Visual Basic 6.0 sebagai bahasa pemrogramannya dan Microsoft Access 2003 sebagai pengelola basisdatanya, juga diperlukan Adope Photoshop 0.7 sebagai pengolah gambar, serta Cristal Report sebagai pengolah laporannya.
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