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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  
Latar Belakang Masalah 

Seiringi dengan perkembangan zaman dunia ilmu kesehatan mengalami perkembangan dengan pesat diantaranya bidang kesehatan ibu dan anak balita, dengan perkembangan teknologi, dan ilmu pengetahuan dewasa ini dunia ilmu kesehatan di Indonesia semakin menghadapi banyak masalah kehidupan dan cara hidup yang  tidak sehat. 

Disamping itu semakin berkurangnya kesadaran manusia mengidolakan cara hidup yang sehat khususnya pada ibu dan anak balita. Bahkan semakin berkurangnya kualitas atau bobot gizi pada ibu dan anak balita. Sehingga para ibu atau orangtua / keluarga, dianjurkan bahkan wajib memberikan perhatian yang layak bagi ibu dan anak balita.

1.2   
Maksud

      Memberikan informasi kepada masyarakat luas khususnya para ibu dan anak balita, tentang pertumbuhan dan perkembangan pada anak balita dengan menggunakan bantuan komputerisasi. Mendapatkan motivasi yang menjurus kepenerapan yang sehat dan berkualitas dengan pacuan aplikasi sistem. Serta dukungan suplemen yang merangsang pertumbuhan dan perkembangan pada anak balita.  Suplemen atau penambahan gizi untuk ibu setelah melahirkan dan sibalita/anak, sekarang ini telah banyak diperkenalkan melalui media cetak yaitu majalah, Koran, dan media elektronik seperti televisi, radio dan lain-lain yang menayangkan tentang makanan dan minuman (susu berprotein tinggi / berkalsium) yang cocok di konsumsi, untuk pertumbuhan dan perkembangan bagi anak balita yang, berumur satu sampai lima tahun serta khususnya ibu menyusui dan Dengan bimbingan dokter gizi.  

1.3   
Tujuan 

 
 Tujuan pembuatan aplikasi ini lebih mengarah pada kendala-kendala yang             di alami ibu dan anak balita, yang membutuhkan perawatan zat gizi dan pengobatan yang seharusnya, agar kendala itu tidak terjadi, (mengatasi  terjadinya penyakit). Yang akhir-akhir ini terjadi seperti lumpuh layu, busung lapar, akibat kekurangan zat gizi bahkan terserang penyakit polio pada anak balita, yang memprihatinkan sekarang ini telah terjadi di Indonesia.


Bila suatu saat sistem pengolahan data aplikasi pertumbuhan dan        perkembangan di butuhkan dari instansi pemerintahan  kesehatan yang terkait, maka pos pelayanan terpadu dapat memenuhi permintaan dengan memperkenalkan program aplikasi yang memproses semua informasi dari sistem pengolahan data pertumbuhan dan perkembangan pada anak balita.

1.4   
Batasan Masalah   


 Adapun batasan masalah pada pertumbuhan dan perkembangan anak       Hanya dibatasi pada anak balita berumur 0-5 tahun, serta memiliki catatan       Pemberian vitamin A, dimulai dari umur balita 6-12 bulan, 1-2 tahun, dan 2-3 tahun setiap bulan februari dan agustus. Disertakan cantuman tanggal pemberian vitamin A. semua batasan  yang tertulis disini dapat diprediksikan  :

      a.   Informasi sistem pengolahan data anak dan orang tua. 

b. Informasi sistem pemantauan data balita dari bayi berumur 0-30 hari      sampai dengan anak balita berumur 4-5 tahun, dalam jangkauan waktu tersebut kita bisa mengikuti pertumbuhan dan perkembangan yang seharusnya Benar-benar ada melalui sistem aplikasi pengolahan data. 

c. Informasi sistem pengolahan data grafik pada anak balita dari bulan  kebulan, 

yaitu dalam 3-6 bulan dan 9-12 bulan, waktu yang tepat untuk imunisasi       Sampai pada batas kelulusan.

1.5    
Sistematika 

Bab. I     Pendahuluan

               Dalam bab ini diuraikan mengenai latar belakang masalah, batasan 

               Masalah, metode pengumpulan data, tujun karya tulis, dan sistematika 

               Penulisan naskah.

Bab. II    Landasan teori 

               Dalam bab ini menjelaskan tentang tujuan umum, topik permasalahan,

               Yakni tinjauan umum tentang sistem informasi pengolahan dan 

               Pengenalan pada ibu dan anak balita yang sehat. 

Bab. III   Analisis dan Perancangan

               Pada bab ini diuraikan mengenai sistem pengolahan data, perancangan 

               Sistem yang meliputi diagram alir sistem, perancangan struktur 

               Data base, relasi antara table, dan rancangan masukan dan keluaran. 

Bab. IV   Hasil Dan Pembahasan

               Dalam bab ini dijelaskan petunjuk operasional dan cara menjalankan 

               Program.

Bab. V    Kesimpulan Dan Saran 

a. Kesimpulan

b. Saran.
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