INTISARI
Perkembangan teknologi informasi yang semakin pesat, secara tidak langsung membuat teknologi komputer mengalami peningkatan. Salah  satu peningkatan terjadi dalam pengelolaan data menggunakan komputer. kecanggihan teknologi tersebut baik secara perangkat lunak maupun perangkat keras untuk membangun suatu sistem informasi yang cepat, tepat dan akurat sehingga dapat meningkatkan kualitas kerja dan memperoleh hal yang lebih baik dari tujuan yang diinginkan.  Dinas Pertambangan dan Energi pertambangan  selama ini belum memiliki mekanisme pengolahan data secara terpadu sehingga hasil yang diperoleh kurang efektif serta pelayanan informasi belum dilakukan secara cepat dan tepat sesuai dengan yang diharapkan.

 Sistem Informasi Kepegawaian Pada Dinas Pertambangan dan Energi ini memudahkan user atau administrator untuk memperoleh informasi mengenai data para pegawai yang ada pada Dinas Pertambangan dan Energi dan memudahkan dalam pembuatan laporan .
Segala informasi dan pengolahan data pegawai tersebut tersaji dalam rangkaian sistem berbentuk form - form yang dinamis dan dirancang dengan menggunakan Borland Delphi 7.0, serta basis data Desktop. Sistem pengolahan data pegawai berbasis komputerisasi ini diharapkan dapat memberi banyak manfaat bagi penggunanya. 

Sebagai tujuan akhir dari pembuatan sistem ini diharapkan mampu meningkatkan efektifitas kerja . 
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