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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah 

Perkembangan  teknologi informasi yang semakin pesat, secara tidak langsung membuat teknologi komputer mengalami peningkatan. Salah satu peningkatan terjadi dalam pengolahan data menggunakan komputer.

Berbagai kalangan baik instansi pemerintah, lembaga, maupun perusahaan banyak menggunakan kecanggihan teknologi tersebut baik secara software (perangkat lunak) maupun hardware (perangkat keras) untuk membangun suatu sistem informasi secara cepat, tepat, dan akurat sehingga dapat meningkatkan kualitas kerja dan memperoleh hal yang lebih baik dari tujuan yang diinginkan.

Pendataan  suatu sistem informasi dengan basis komputerisasi akan lebih menguntungkan dibanding dengan pendataan sistem informasi secara manual, karena informasi yang disampaikan akan lebih cepat, tepat, akurat dan lebih terjamin keamanannya. Semua itu dapat mendukung kelancaran kinerja dari suatu instansi, lembaga ataupun perusahaan. Dinas Pertambangan dan Energi Maluku Utara selama ini belum memiliki mekanisme pengolahan data secara terpadu sehingga hasil yang diperoleh kurang efektif dan efesien serta pelayanan informasi belum dilakukan secara cepat dan tepat sesuai dengan yang diharapkan

Menyadari hal tersebut, maka Dinas Pertambangan dan Energi Maluku Utara bermaksud menggunakan teknik komputerisasi untuk menangani permasalahan yang ada.

Keputusan untuk beralih menggunakan sistem informasi merupakan solusi efektif  menuju sebuah dinamika instansi pemerintah saat ini. Sistem ini akan memberikan kemudahan, kecepatan dan keakuratan dalam mengolah suatu data yang ditunjukan dengan meningkatnya sumber daya manusia maupun dalam gerak langkah instansi tersebut. Sistem informasi pengolahan data berbasis komputerisasi menjadi kebutuhan mutlak ketika suatu instansi dihadapkan pada permasalahan akses data yang cepat, pengambilan kebijakan dan transformasi informasi.
1.2 Maksud Penulisan
Maksud dari penulisan karya tulis ini yaitu membuat perancangan aplikasi pengolahan data agar dapat membantu kesulitan yang dihadapi oleh Dinas Pertambangan Dan Energi Maluku Utara.
1.3 Tujuan Penulisan
Adapun tujuan penulisan dari karya tulis ini adalah untuk membantu memecahkan masalah yang dihadapi Dinas Pertambangan Dan Energi Maluku Utara dengan membuat sistem informasi yang terstruktur dan tersimpan rapi  sehingga kebutuhan akan informasi data dapat diperoleh dengan cepat dan tepat sesuai dengan kebutuhan.
1.4 Batasan Masalah
Dalam perencanaan sistem informasi kepegawaian ini dibatasi pada hal-hal berikut.
1. Pengolahan data


Mencakup kegiatan yang berhubungan langsung dengan administrasi kepegawaian, seperti penambahan data, penghapusan data, penyimpanan data.

2. Informasi tentang data pegawai meliputi :


data induk pegawai, jabatan, riwayat cuti pegawai, pensiun, absensi, kenaikan pangkat, riwayat pendidikan per pegawai dan pegawai mutasi.

3. Pembuatan Laporan.
1.5 Metode Penelitian

Metode pengumpulan data yang digunakan untuk membantu kelancaran dalam penulisan karya tulis yang berjudul Sistem Informasi Kepegawaian Pada Dinas Pertambangan Dan Energi ini adalah 

1. Metode Interview


Metode Interview adalah pengumpulan data dengan cara mengajukan dan wawancara langsung dengan staf kepegawaian Dinas Pertambangan Dan Energi Maluku Utara

2. Metode Observasi


Metode Observasi yaitu dengan cara mengumpulkan data dan format laporan yang diperlukan dalam perancangan sistem yang akan dibuat.
1.6 Sistematika Penulisan

Adapun sistematika penulisan dari karya tulis yang berjudul Sistem Informasi Kepegawaian Pada Dinas Pertambangan Dan Energi adalah sebagai berikut.

Bab I Pendahuluan. Pada bab ini berisi Latar Belakang Masalah, Maksud Penulisan, Tujuan Penulisan, Batasan Masalah, Metode Penelitian, dan Sistematika Karya Tulis.

Bab II Landasan Teori. Pada bab ini, berisi tentang semua dasar teori yang selanjutnya akan digunakan pada bagian pembahasan.


Bab III Analisis Dan Perancangan Sistem. Bab ini berisi tentang Rancangan Basis Data, Relasi Antar Tabel, Bagan Alir Sistem, Penjelasan Sistem, Rancangan Masukan serta Rancangan Keluaran.


Bab IV Implementasi. Bab ini berisi manfaat dari sistem dan implementasinya, sehingga dapat menghasilkan data yang sesuai dengan yang dibutuhkan.

Bab V Penutup. Bab ini berisi tentang kesimpulan dari Tugas Akhir ini dan juga saran-saran yang dapat diberikan untuk pengembangan dimasa  yang akan datang.
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