
BAB I
PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah
Dengan terus berkembangnya teknologi khususnya komputer, dimana membuat kegiatan serta pekerjaan manusia menjadi lebih mudah, dan perkembangan komputer ini dapat membantu kegiatan kita di segala bidang, khususnya dalam dunia kesehatan yang akan kita bahas di dalam penulisan tugas akhir ini. Pada saat ini bidang kesehatan sudah menggunakan komputer-komputer yang cukup canggih untuk memeriksa kesehatan pasien bahkan sampai proses transaksi dengan para pasien yang dulunya digunakan dengan menggunakan manual sekarang ini telah banyak menggunakan komputer demi membantu kelancaran, baik di rumah sakit maupun di balai pengobatan atau apotik untuk pembayaran.
Apotik Kentungan Yogyakarta merupakan salah satu tempat pelayanan kesehatan untuk masyarakat yang selalu sibuk, oleh karena itu untuk meningkatkan pelayanan kepada pasien khususnya dalam penjualan obat, Apotik Kentungan Yogyakarta menghadapi permasalahan yang harus dihadapi dan dicari permasalahannya. Untuk mengatasi permasalahan yang ada diperlukan suatu alat bantu yang menunjang dan memperlancar tugas yang dihadapi, di samping peningkatan kualitas sumber daya manusia.
Salah satu sarana yang mendukung dan memperlancar tugas yang harus di hadapi Apotik Kentungan Yogyakarta adalah komputer, karena komputer merupakan seperangkat alat yang bekerja secara elektronik serta mampu menerima perintah yang diberikan manusia untuk mengolah data menjadi informasi. Semakin besar sebuah organisasi semakin banyak pula data yang diperoleh dalam kegiatan sehari-hari sehingga keakuratan dalam penyampaian dan pemenuhan kebutuhan informasi perlu mendapatkan perhatian dalam hal penanganannya. Dengan adanya komputerisasi akan disusun suatu sistem pengolahan data pembelian dan penjualan obat dengan menggunakan komputer. Di harapkan dapat menunjang kegiatan yang dilakukan pada Apotik Kentungan Yogyakarta.

1.2. Permasalahan
Pembahasan yang akan dilakukan adalah menyajikan suatu komputerisasi pengolahan data mengenai pembelian dan penjualan obat di Apotik Kentungan Yogyakarta, sehingga akan diperoleh hasil yang optimal, cepat dan efisien dibandingkan dengan cara menggunakan manual yang selama ini dilakukan di Apotik Kentungan Yogyakarta.
1.3. Batasan Masalah
Sesuai dengan permasalahan yang dikemukakan diatas, maka ini dianggap begitu luas. Oleh karena itu permasalahan dibatasi hanya sampai pada pembelian obat dari supplier, dan penjualan obat untuk umum (bebas) serta penjualan obat dengan menggunakan resep dokter, pengembalian (proses return) obat tidak dibahas dalam tugas akhir ini, dengan demikian materi yang disajikan merupakan hal-hal yang berhubungan dengan pembelian dan penjualan di Apotik Kentungan Yogyakarta, oleh sebab itu pada penulisan tugas akhir ini akan diberi judul “Komputerisasi Pengolahan Data Di Apotik Kentungan Yogyakarta”.
1.4. Metode Pengumpulan Data
Di dalam mendukung penulisan ini sudah barang tentu membutuhkan data yang sangat akurat. Oleh karena itu dilakukan beberapa cara di antaranya adalah sebagai berikut :
1. Studi pustaka dilaksanakan dengan tujuan untuk memperoleh pengetahuan yang berhubungan dengan pembelian dan penjualan obat, dan lain-lain serta hal-hal yang berhubungan dengan Apotik Kentungan Yogyakarta.
2. Oservasi dilaksanakan dalam bentuk pengamatan langsung terhadap permasalahan dan pencatatan data yang berhubungan dengan permasalahan.
3. Wawancara dilakukan secara langsung kepada pegawai yang menangani permasalahan di Apotik Kentungan Yogyakarta selama ini. Wawancara ini berkaitan erat dengan observasi, karena wawancara diperlukan untuk penjelasan dengan praktek secara manual.
1.5. Sistematika Penulisan 
Secara garis besar, sistematika penulisan tugas akhir ini dibagi menjadi lima bagian utama, yaitu :

BAB I. PENDAHULUAN

Pada bab ini pembahasan yang dilakukan adalah, sebagai berikut : 

Latar Belakang Masalah, Permasalahan, Batasan Masalah, Metode Pengumpulan Data, dan Sistematika Penulisan.
BAB II. LANDASAN TEORI
Pada bab yang kedua ini akan melakukan pembahasan diantaranya :
Sekilas mengenai Apotik Kentungan Yogyakarta, Mengenal Pemrograman Dengan Borland Delphi, dan Mengenal Basis Data. 

BAB III.   PERANCANGAN SISTEM APOTIK KENTUNGAN  YOGYAKARTA
Pada bab yang ketiga ini akan melakukan beberapa pembahasan mengenai sistem diantaranya adalah sebagai berikut : 

Perancangan sistem, Sistem pendukung, Gambar Sistem Apotik Kentungan Yogyakarta, Penjelasan sistem, Perancangan Basis Data, dan Perancangan Keluaran.
BAB IV. ANALISIS PROGRAM APOTIK KENTUNGAN YOGYAKARTA 

Pada bab yang keempat ini akan melakukan pembahasan analisis program yang meliputi, diantaranya adalah :  Prosedur program, dan Prosedur pelaksanaan program.
BAB V. PENUTUP

Pada bab yang kelima ini merupakan bab yang terakhir dari penulisan tugas akhir ini dimana pada bab ini akan melakukan pembahasan, yaitu : Kesimpulan, dan  Saran-saran.
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