
BAB V
PENUTUP
5.1. Kesimpulan
Dari uraian keseluruhan yang telah dikemukakan pada bab-bab sebelumnya dan berdasarkan pengalaman yang telah dimiliki pada sistem Pengolahan Data , maka dapat di tarik kesimpulan sebagai berikut :
(1). Pengolahan ini akan lebih terkendali dan handal jika dibandingkan dengan pengolahan administrasi secara manul.

(2). Karena administrasi ini dipengunaan setiap saat, maka dengan komputerisasi dapat menghemat waktu, tenaga, dan pikiran serta ketelitian.
(3). Dalam pencarian informasi seperti data pasien, obat, dokter, karyawan, penjualan obat resep, penjualan obat bebas, dan pembelian obat dari supplier obat dapat disajikan dengan lebih cepat.

(4). Harga penjualan obat bebas dan obat resep akan berubah jika harga pembelian obat tersebut berubah, mengikuti harga pembelian terbaru oleh Apotik Kentungan Yogyakarta dari supplier-supplier obat.
(5). Obat keras tidak boleh dijual kepada masyarakat umum dengan bebas, kecuali berdasarkan resep dari dokter.
(6). Pembelian satu jenis obat berdasarkan kemasan yang berbeda-beda, maka hanya dapat disimpan dalam satu kode obat.
5.2. Saran-Saran
Saran yang dihasilkan untuk menyempurnakan sistem dan program yang dibuat ini adalah sebagai berikut :

(1). Untuk pengembangan di masa yang akan datang, disarankan agar sistem ini dibuat lebih sempurna dan dengan menggunakan basis jaringan (Local Area Network) sehingga sistem ini dapat dipergunakan oleh banyak karyawan dalam hal ini kasir, dan bukan hanya satu orang saja.

(2). Apabila dalam pemasukkan data sudah mulai dilakukan untuk selanjutnya seluruh data dimasukkan dan jangan ada yang terlewat untuk menghindari ke-tidak akuratan data.

(3). Sebaiknya apabila ingin menjalankan program ini harus sudah tahu mengenai lingkungan program ini secara keseluruhan, seperti pemasukkan data karyawan, supplier, pasien, dokter, obat, pabrik obat, pembelian obat, penjualan obat dengan bebas, penjualan obat dengan menggunakan resep dari dokter, dan lain sebagainya.
91

