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BAB II
DASAR TEORI

2.1 Tinjauan Umum SMPN 1 Jatinom
SLTPN 1 Jatinom berdiri pada 20 september 1978. SLTP ini adalah salah satu dari beberapa smp negeri yang ada didaerah Klaten. SLTP ini memiliki jumlah kelas yang cukup banyak, kelas I terdiri dari 7 kelas yang masing-masing kelas terdiri dari sekitar 36 orang murid, untuk kelas II juga memiliki 7 kelas dengan masing-masing kelas terdiri dari sekitar 35 orang murid dan kelas III memiliki 7 kelas dengan masing-masing kelas jumlah murid sekitar 33 orang. Dalam perkembanganya smp yang saat ini dikepalai oleh Ibu Hj. Sutanti S.Pd selalu meningkatkan mutu dari smp tersebut. Untuk kegiatan ekstrakulikuler di smp ini ada beberapa unit kegiatan yaitu komputer, Drumband, PMR, PKS dan Pramuka. Untuk fasilitas ruangan/lab di smp ini menyediakan ruangan/lab yang digunakan untuk meningkatkan mutu pembelajaran diantaranya laboratorium IPA, lab komputer, ruang keterampilan dan Perpustakaan. 
2.2 Proses Penerimaan Siswa Baru diSLTPN 1 Jantinom Klaten adalah:
· Setiap calon siswa yang akan mendaftar diwajibkan mengisi formulir pendaftaran yang berisi data diri calon siswa, data orang tua/wali, dan data nilai. Calon siswa juga melampirkan fotokopi STTB, fotokopi akte kelahiran, fotokopi NEM dan foto ukuran 3 X 4 = 2 lembar.
· Setelah data calon siswa terkumpul akan dilanjutkan penyeleksian semua calon siswa. Kriteria untuk memutuskan calon siswa lulus seleksi/diterima adalah menjumlahkan nilai ujian/NEM.
· Calon siswa yang dinyatakan diterima diwajibkan melakukan daftar ulang sesuai dengan waktu yang telah ditentukan, jika dalam waktu yang telah ditentukan calon siswa tidak melaksanakan daftar ulang maka calon siswa tersebut dinyatakan mengundurkan diri/gugur.

· Calon siswa yang dinyatakan cadangan bias diterima jika ada calon siswa yang diterima tidak melaksanakan daftar ulang atau mengundurkan diri. Untuk calon siswa cadangan jika diterima juga harus melaksanakan daftar ulang sesuai dengan waktu yang telah ditentukan.
2.3 Konsep Dasar Sistem
Sistem didefinisikan sebagai suatu jaringan kerja dari prosedur-prosedur yang saling berhubungan, berkumpul bersama-sama untuk melakukan suatu kegiatan dengan tujuan untuk mencapai suatu sasaran tertentu.  

Suatu sistem mempunyai suatu bagian pengolah data yang akan mengubah masukkan menjadi keluaran. Suatu sistem produksi mempunyai pengolah yang akan mengubah masukan berupa bahan baku menjadi keluaran yang berupa bahan jadi. Sistem akuntansi akan mengolah data transaksi menjadi laporan-laporan keuangan dan laporan lainnya yang dibutuhkan oleh manajemen perusahaan.

2.4 Konsep Basis Data

Basis data dapat dipahami sebagai suatu kumpulan data terhubung (interrelated data) yang disimpan secara bersama-sama dalam suatu media, tanpa mengatap satu sama lain atau tidak perlu suatu kerangkapan (kalaupun ada maka kerangkapan data tersebut harus seminimal mungkin dan terkontrol (controlled redundancy), data disimpan dengan cara-cara tertentu sehingga mudah untuk digunakan atau ditampilkan kembali; data dapat digunakan  oleh satu atau lebih program-program aplikasi secara optimal; data disimpan tanpa mengalamai ketergantungan dengan program yang akan menggunakannya; data disimpan sedemikian rupa sehingga proses penambahan, pengambilan dan modifikasi data dapat dilakukan dengan mudah dan terkontrol.
2.5 HTML (Hypertext Markup Language)
HTML (Hypertext Markup Language) adalah suatu bahasa yang digunakan untuk menulis halaman web. HTML dirancang untuk digunakan tanpa tergantung pada suatu platform tertentu. Dokumen HTML adalah suatu dokumen teks biasa, dan disebut markup language karena mengandung tanda-tanda (tag) tertentu yang digunakan untuk menentukan tampilan suatu teks dan tingkat kepentingan dari teks tersebut dalam suatu dokumen.
Ciri utama dokumen HTML adalah adanya tag dan elemen. Elemen dalam dokumen HTML diketegorikan menjadi dua yaitu elemen <HEAD> yang berfungsi memberikan informasi tentang dokumen tersebut dan elemen <BODY> yang menentukan bagaimana isi suatu dokumen ditampilkan oleh browser, seperti paragraph, list (daftar), tabel dan lain-lain. Sedangkan tag dinyatakan dengan tanda lebih kecil “ < “ (tag awal) dan tanda lebih besar  “ > “ (tag akhir).
2.6 PHP (PHP Hypertext Preprocessor)

Menurut dokumen resmi PHP, PHP singkatan dari PHP Hypertext Preproscessor. Ia merupakan bahasa berbentuk skrip yang ditempatkan didalam server dan diproses diserver. Hasilnuya yang akan diklien, tempat pemakai menggunakan browser.
Kelahiran PHP bermula saat Rasmus Lerdof membuat sejumlah skrip Perl yang dapat mengamati siapa saja yang melihat-lihat daftar riwayat hidupnya, yakni pada tahun 1994. skrip-skrip ini selanjutnya dikemas menjadi tool yang disebut “Personal Home Page”. Paket inilah yang menjadi cikal bakal PHP. Pada tahun 1995, Rasmus membuat PHP/FI Versi 2. pada versi inilah pemrogram dapat menempelkan kode terstruktur didalam tag HTML. Yang menarik, kode PHP juga bisa berkomunikasi dengan database dan melakukan perhitungan-perhitungan yang kompleks.
Berikut ini contoh yang umum digunakan untuk menjelaskan tentang PHP sebagai skrip yang disisipkan/ditempelkan (embedded script) dalam dokumen HTML :

<html>

<head>

<title>Contoh</title>

</head>

<body>

<?php

echo “Hai , Saya dari script PHP”;
?>

</body>

</html>

Secara khusus PHP dirancang untuk membentuk suatu web dinamis, yang artinya tampilannya dapat terbentuk berdasarkan permintaan saat ini. Keunggulan dari PHP, diantaranya :

1. Tidak diperlukan kompatibilitas browser atau harus menggunakan browser tertentu Karena skrip PHP dikerjakan dissever dan hasilnya yang dikirim ke browser.
2. Dapat memanfaatkan sumber-sumber aplikasi yang dimiliki oleh server, misalnya koneksi ke database.

3. Skrip PHP tidak dapat dilihat dengan fasilitas View HTML source

4. PHP mendukung berbagai macam database, diantaranya : Mysql, Oracle, Interbase, dBase dan lain-lain.

2.7 Mysql

MySQL adalah salah satu jenis database server yang sangat terkenal. Kepopulerannya disebabkan karena MySQL menggunakan SQL sebagai bahasa dasar untuk mengakses databasenya. SQL adalah sebuah konsep pengoperasian database, terutama untuk pemilihan/seleksi dan pemasukan data, yang memungkinkan pengoperasian data dikerjakan dengan mudah secara otomatis. MySQL termasuk jenis RDBMS (Relational Database Management Sistem). Itulah sebabnya istilah seperti tabel, baris, dan kolom digunakan pada MySQL.
Sebagai database server yang memilki konsep database modern, MySQL memiliki banyak sekali keistimewaan. Berikut ini beberapa diantara dari keistimewaan yang dimiliki MySQL.

Portability

Mysql dapat berjalan stabil pada berbagai sistem operasi diantaranya adalah seperti windows, Linux, FreeBSD dan masih banyak lagi.

Open Source

Mysql didistribusikan secara open source (gratis).

Multiuser
MySQL dapat digunakan oleh beberapa user dalam waktu yang bersamaan tanpa mengalami masalah atau konflik.

Performance Tuning

Mysql memilki kecepatan yang menakjubkan dalam menangani query sederhana, dengan kata lain dapat memproses lebih banyak SQL persatuan waktu.


Saat ini MySQL merupakan software database yang memegang kendali terbesar pada aplikasi database berbasis web. Keluwesan MySQL yang mampu berjalan di berbagai sistem operasi semakin menjanjikan masa depan yang cerah. Seiring dengan perkembangannya, Mysql mulai banyak dilirik pengguna database non-web. Sebabnya adalah karena MySQL memenuhi syarat sebagai database desktop.
2.8 Proses Login Administrator
Untuk dapat masuk kedalam page administrator diperlukan suatu proses login untuk mencegah orang yang tidak berhak masuk. Proses login pada intinya mencocokkan data orang yang akan login dengan daftar administrator yang disimpan dalam tabel admini. Apabila nama user dan password-nya cocok maka proses login akan berhasil dan sebaliknya jika gagal maka pemakai dimainta memasukkan nama user dan password lagi. Adapun perintah yang ada pada proses login adalah sebagai berikut:

<? 

include_once("Hubung.inc");

function periksa($nama,$pass)

{ global $Cek,$Hak;

$periksa1=mysql_query("select * from admin where Nama='$nama' and Password=password('$pass')") or die("Tidak bisa ");

if (mysql_num_rows($periksa1)>0) {

$Cek=true;

$barisp=mysql_fetch_array($periksa1);

$Hak="$barisp[2]";

} else {$Cek=false;}

}

?>

2.9 Proses Penyimpanan Data

Dalam Komputerisasi penerimaan siswa baru di SMPN 1 jatinom Klaten terdapat beberapa data yang perlu dimasukkan/diinputkan kedalam tabel. Dalam database MySQL perintah untuk memasukkkan atau menyimpan data kedalam suatu tabel digunakan perintah Insert. Adapun sintaks dari perintah insert adalah 

INSERT INTO namatabel (namafield1, namafield2, …..) VALUES (variabel1, variabel2,……)

<?

include "Hubung.inc";

mysql_query("insert into Kapasitas(Tahun_ajaran,Diterima,Cadangan) values('$TA','$Diterima','$Cadangan')") or die("Data tidak dapat dimasukkan");

echo "Data yang dimasukan:<br>

      Tahun Ajaran : $TA <br>


  Diterima     : $Diterima<br>


  Cadangan     : $Cadangan \n";

?>

2.10 Proses Pengubahan Data

Pada suatu saat ada kemungkinan data yang telah disimpan dalam suatu tabel ingin diubah karena tejadinya penyesuaian data. Database MySQL memiliki perintah untuk mengubah /memperbarui nilai suatu data yaitu dengan perintah Update. Perintah ini memiliki sintaks sebagai berikut:

UPDATE namatabel SET namafield1 = variabel1, namafield2 = variabel2, …….. WHERE kondisi

Sebagai contoh untuk mengubah data bahan produk pada kapasitas, maka akan digunakan perintah :

<?

include "Hubung.inc";

mysql_query("update Kapasitas set Diterima='$Diterima',Cadangan='$Cadangan' where Tahun_ajaran='$TA'") or die("Data tidak dapat dimasukkan");

echo "Data yang dimasukan:<br>

      Tahun Ajaran : $TA <br>


  Diterima     : $Diterima<br>


  Cadangan     : $Cadangan \n";

mysql_query("update nilai set Status=' ' where Tahun_ajaran='$TA'");

?>

2.11 Proses Penghapusan Data

Pada suatu saat ada kemungkinan suatu data tidak dipakai, sehingga administrator perlu menghapus data yang tidak terpakai tersebut dari tabel. Dalam database MySQL perintah untuk menghapus data dari suatu tabel adalah delete. Adapun sintaks dari perintah delete adalah sebagai berikut:

DELETE FROM namatabel WHERE kondisi

Dalam Komputerisasi penerimaan siswa baru di SMPN 1 jatinom Klaten terdapat beberapa proses penghapusan data. Sebagai contoh adalah proses penghapusan user. Maka perintah untuk menghapus user adalah sebagai berikut:

{

mysql_query("delete from admin where Nama='$User' && Password='$Pass'") or die("User tidak bisa dihapus");

header("Location: Menu.php");}

else{header("Location: Menu.php");} ("<a href=\"Administrator.php\"><br>kembali</a>");

?>

2.12 Proses Menampilkan Data Dari Suatu Tabel

Proses untuk melihat data suatu tabel juga menggunakan perintah select seperti juga proses pencarian data diatas. Adapun Sintaks dari perintah select adalah sebagai berikut :
SELECT * atau namafield FROM namatabel kondisi

Adapun klausa kondisi dapat diisi dengan berbagai kondisi antara lain : where, in, between, like dengan diikuti suatu kondisi.

Contoh dari penggunaan perintah ini adalah proses yang digunakan untuk melihat siswa yang mendaftar. Perintah dari  proses ini adalah:

    <? echo"<option value=$php_self?x=0>Pilih Tahun</option>";


while($barisTA=mysql_fetch_array($perintahTA)){


if ($barisTA[0]==$TAj) echo"<option value=$php_self?TAj=$barisTA[0]&x=0 selected>$barisTA[0]</option>";


else echo"<option value=$php_self?TAj=$barisTA[0]&x=0>$barisTA[0]</option>";}?> 

  </select>

</form><? 

$perintah=mysql_query("select S.*,SK.Nama_sekolah,date_format(Tanggal_lhr,'%d-%m-%Y')as Tanggal_lhr from Siswa S,Nilai N, Kapasitas K,Asal_sekolah SK where (S.No_pendaftaran=N.No_pendaftaran)&& ".

                      "(N.Tahun_ajaran=K.Tahun_ajaran)&&(SK.Kd_sekolah=S.Kd_sekolah)&&N.Tahun_ajaran='$TAj' limit $x,10");

    $perintah1=mysql_query("select count(S.No_pendaftaran) from Siswa S,Nilai N, Kapasitas K where (S.No_pendaftaran=N.No_pendaftaran)&&(N.Tahun_ajaran=K.Tahun_ajaran)&&N.Tahun_ajaran='$TAj'");


$baris1=mysql_fetch_array($perintah1);

?>
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