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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang

Seiring dengan perkembangan zaman saat ini kebutuhan manusia semakin meningkat. Untuk memenuhi kebutuhan tersebut maka teknologi di dunia semakin dikembangkan. Teknologi komputer saat ini sangat dibutuhkan oleh orang-orang diseluruh dunia pada umumnya karena dengan adanya komputer orang dapat menerima informasi dengan cepat.

Salah satu pendapatan negara di Indonesia adalah dari pariwisata, untuk dapat menarik dari wisatawan maka diperlukan informasi kepada calon wisatawan dan informasi yang baik haruslah memenuhi standar. Standar informasi yang baik adalah tepat waktu, relevan dan akurat. Agar informasi tersebut memenuhi standar maka diperlukan sesuatu yang mendukung. Saat ini teknologi komputerlah yang sangat mendukung sekali untuk memenuhi kriteria informasi tersebut.

Di Indonesia banyak sekali daerah-daerah yang mempunyai potensi alam yang dapat dijadikan kawasan pariwisata, salah satunya adalah daerah Bali khususnya di Kabupaten Jembrana. Kabupaten Jembrana memiliki tempat-tempat wisata yang cukup pontensi untuk dikembangkan, sebagian besar tempat-tempat wisata di dominasi oleh pantai. Ini dikarenakan Kabupaten Jembrana terdapat banyak sekali pantai - pantai,  sehingga Kabupaten Jembrana mempunyai wisata pantai yang beraneka ragam.

1.2 Pokok Masalah

Untuk mengetahui keadaan suatu tempat atau wilayah dibutuhkan suatu informasi. Sistem Informasi Pariwisata adalah salah satu dari sekian banyak informasi yang dibutuhkan. Sistem perancangan ini dirancang untuk mempermudah dalam pencarian informasi mengenai pariwisata khususnya di Kabupaten Jembrana.
1.3 Batasan Masalah

Berdasarkan pokok masalah tersebut maka tidak mungkin untuk dibahas keseluruhan.karena itu sistem yang akan dibahas terbatas pada masalah yang meliputi Informasi.dari keseluruhan wisata didaerah Kabupaten Jembrana,disini dibuat sebuah informasi yang nantinya dapat dijadikan sebagai sarana penunjang Informasi wisata di daerah Kabupaten Jembrana.

1.4  Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan adalah studi pustaka, yaitu mengumpulan, mempelajari, memahami berbagai teori yang ada pada buku atau literatur yang relevan dengan permasalahan yang akan di bahas, kemudian teori tersebut akan digunakan sebagai landasan untuk melakukan pembahasan. Selain itu dokumentasi – dokumentasi yang di buat pada tiap langkah dalam analisis sampai pada pengolahan datanyan, juga dipakai dalam menyajikan pembahasan.
1.5  Tujuan Penulisan
Tujuan penulisan ini mengambil permasalahan Sistem Informasi Pariwisata Kabupaten Jembrana ( Bali ) Berbasis Web adalah untuk menghadirkan suatu bentuk baru dalam penyampaian informasi mengenai Pariwisata Kabupaten Jembrana dengan sajian informasi yang lebih cepat dan menarik, selain itu dengan penggunaan sistem informasi Pariwisata Kabupaten Jembrana ini diharapakan bisa memberikan gambaran pengetahuan masyarakat umum dalam rangka melestarikan dan mengembangkan keanekaragaman yang dimiliki oleh negara kesatuan Republik Indonesia.
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