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BAB 2
LANDASAN TEORI
2.1   Gambaran Umum

   Kabupaten Jembrana terletak di Bali barat, dimana memiliki luas wilayah sekitar 841.80 kilometer persegi.  Daerahnya masih lestari, keperawanan alam daerah Bali Barat ini masih tetap dipertahankan . Gugusan pegunungan yang membentang di sisi selatan  merupakan pemandangan yang sangat memukau wisatawan. Daerah pariwisata Bali Barat ini kebanyakan berupa pantai yang membentang dari Gilimanuk  hingga Desa Pengeragoan yang mana merupakan pantai rekreasi berpasir hitam. 

2.2 Pariwisata

2.2.1   Obyek wisata Gilimanuk

  Gilimanuk terletak di ujung  Barat Pulau Bali merupakan pintu gerbang masuknya wisatawan melalui jalur laut yang datang dari pulau, dengan  obyek wisata antara lain Teluk Gilimanuk, Gelung Kori, Taman Nasional Bali Barat, obyek wisata ini tersedia penginapan , restoran, dan kedai souvenir. Taman Nasional Bali Barat  dapat dipakai wana wisata, tracking dengan flora fauna khasnya Jalak Putih.
2.2.2   Obyek wisata Bendungan Palasari

  Obyek wisata Bendungan Palasari lokasinya  di Dusun Palarejo, dengan Ekasari Kecamatan melaya 26 Km ke arah barat dari kota Negara. Bendungan ini berfungsi sebagai pengendali bencana banjir, irigasi, perikanan, dan tempat rekreasi. Bendungan ini dilatar belakangi dengan hutan lindung yang cukup bagus serta mempunyai hawa sejuk. Sehingga cocok untuk wisata tirtha, serta wana wisata di daerah sekitarnya. Bendungan ini sudah dilengkapi dengan sampan yang dipakai untuk mancing maupun untuk sekedar berekreasi mengelilingi bendungan tersebut.
2.2.3   Obyek wisata Candikusumo

  Obyek wisata Candikusumo terletak di desa Candikusumo Kecamatan Melaya 12 Km ke arah barat dari kota Negara dan merupakan salah satu pantai wisata di Kabupaten Jembranayang cukup baik untuk mandi maupun berenang. Di Candikusumo juga terdapat peninggalan sejarah yaitu sebuah tugu yang mempunyai bentuk segitiga yang konon di tempat tugu tersebut pernah keluar keris yang memancarkan sinar. Obyek wisata ini juga dipakai sebagai tempat finish lomba perahu layar. 
2.2.4   Obyek wisata Rambut Siwi

  Obyek wisata Rambut Siwi ini terletak di Desa Rambut Siwi Kecamatan Mendoyo, 18 Km ke arah timur kota Negara. Di sini terdapat sebuah Pura Sad Kahyangan dan di bangun erat kaitannya dengan kedatangan seorang pendeta dari Majapahit yang melakukan perjalanan keagamaan ke Bali dan Mampir di tempat ini untuk memberikan ajaran Agama Hindu, karena hormatnya penduduk setempat kepada sang pendeta yang bernama Dang Hyang Nirartha itu, dimintalah rambutnya untuk di puja dan di simpan di Pura , sehingga Pura ini di sebut Pura Rambut Siwi. dari Pura ini pula dapat kita nikmati pemandangan laut lepas dan matahari terbenam atau sunset dengan bentangan sawah yang luas. 
2.2.5   Obyek wisata Baluk Rening

  Baluk Rening merupakan salah satu obyek wisata yang pantai di Kabupaten Jembrana yang terletak kurang lebih 10 Km ke arah barat kota Negara. Pantainya yang berpasir hitam dan alunan ombak yang tidak begitu besar , tetapi cukup nikmat pada waktu pagi hari maupun sore hari yakni melihat matahari terbit dan terbenam, dengan latar belakang pegunungan di Jawa Timur. Obyek wisata ini juga sangat menarik yang mana di bibir pantai terdapat tebing – tebing yang cukup tinggi sehingga menambah panorama yang sangat indah sepanjang pantai bagian selatan.

2.2.6   Obyek wisata Medewi

  Obyek wisata ini merupakan sebuah pantai yang cukup indah dengan lekuk pantai yang menawan, dimana pantai ini terletak di Desa Medewi Keamatan Pekutatan dan cocok tempat surfing karna ombaknya yang panjang dan lama baru pecah sesuai sarat surfing yang diinginkan. Fasilitas yang dimiliki adalah hotel yang cukup representatif bagi wisatawan manca negara dilengkapi dengan kolam renang  dan restoran yang di tata cukup artistik di halaman hotel tersebut. Medewi Beach hotel dapat dicapai dengan segala jenis kendaraan, banyak sudah tamu – tamu mancanegara berkunjung  istirahat dan sambil bermain surfing di tempat ini. 
2.2.7   Obyek wisata Bunut Bolong

  Obyek wisata Bunut bolong terletak di Desa Manggissari Kecamatan Pekutatan. Bunut Bolong adalah pohon Bunut yang tumbuh lestari, dimana di tengah – tengah akarnya terdapat jalan raya yang menghubungkan Kecamatan Pekutatan dengan Kabupaten Jembrana. Yang menarik dari bunut bolong ini adalah lingkungan alam sekitarnya penuh dengan pohon cengkeh, udara sejuk dan sangat cocok untuk wana wisata. Terdapat juga tempat suci bersejarah berupa Pura “Bujangga Sakti” yang di pelihara dan merupakan tempat pemujaan Umat Hindu.
2.2.8   Obyek wisata Delod Berawah

Obyek wisata Delod Berawah ini terletak di Desa Yehkuning Kecamatan Mendoyo, 11 Km Ke arah timur dari Kota Negara. Pantai Delod Berawah adalah pantai yang baik untuk mandi dengan pemandangan yang indah dan menurut kepercayaan masyarakat Jembrana, bahwa pantai ini berkhasiat untuk menyembuhkan penyakit rematik. Terdapat pula taman rekreasi dengan kolam renang air lautnya yang sangat menarik, fasilitas hotel melati dan warung wisata tampak menghiasi obyek wisata ini, yang siap melayani para pengunjung dengan makanan ringan dan tempat istirahat yang nyaman. Di tempat ini setiap tahun digelar atraksi Mekepung Gubernur Cup.
2.2.9  Obyek wisata Air Terjun Mesee

Obyek wisata Air Tejun Mesee terletak di Kecamatan Mendoyo, kurang lebih 7 dari kota Negara. Air Terjun Mesee ini memiliki panorama alam yang sangat indah, hutan yang rimbun dan lestari dengan perbukitan yang belum terjamah oleh tangan – tangan jahil. Disana terdapat air terjun yang sangat tinggi, Air Terjun Mesee ini memiliki dua tingkatan yang pertama dengan ketinggian kurang lebih 25 m dan air terjun kedua memiliki ketinggian sekitar 100 m. Namun air terjun kedua tersebut belum bisa dijangkau karena lokasi jatuhnya air dipagari tebing – tebing yang curam dan menarik untuk dikunjungi dan sangat menantang bagi petualang.
2.3   Kesenian

2.3.1   Kesenian Jegog

Kesenian Jegog adalah kesenian khas Kabupaten Jembrana yang diciptakan oleh Kiyang Gelinduh dan kawan – kawannya di Desa Dangintukadaya, Kecamatan Negara tahun 1912. Sumber inspirasinya adalah dari angklung grantang dan pada mulanya hanya merupakan tabuh ( instrumentnya) saja. Jegog merupakan instrument gong kebyar dan alat jegog ini terbuat dari bambu, di Jembrana terkenal dengan nama Jublag. Kesenian ini pada mulanya berfungsi sebagai sarana untuk memanggil masyarakat untuk bergotong royong. Kemudian pada perkembangan selanjutnya dipertunjukkan guna memeriahkan Upacara Manusa Yadnya.
2.3.2   Kesenian Mekepung

  Mekepung merupakan lomba lari cepat dengan menggunakan kerbau yang menarik yang menarik satu cikar yang disebut cikar. Pasangan ini berlomba dengan pasangan lainnya dengan jarak tempuh 2 Km bolak – balik sehingga total jaraknya 4 Km. Pada kepala kerbau biasanya memakai hiasan mahkota yang bernama Rumbing. Perlombaan mekepung tidak ada juara perorangan tetapi juara kelompok  dan event tetap untuk lomba Mekepung dilaksanakan tiga kali dalam setahun yaitu : Gubernur Cup diadakan setiap bulan oktober, Bupati Cup diadakan setiap bulan Agustus, Perancak Cup diadakan setiap bulan September setiap tahun. Perlombaan Mekepung ini sering diiringi dengan dengan kesenian Jegog Tari Mekepung dan Kendang Mebarung.
2.4 Basis Data
Basis data adalah suatu kumpulan data terhubung ( interrelated data ) yang disimpan secara bersama-sama pada suatu media, tanpa mengatap satu sama lain atau tidak perlu suatu kerangkapan data ( controlled redundancy ) dengan cara-cara tertentu sehingga mudah untuk digunakan atau ditampilkan kembali, dapat digunakan oleh satu atau lebih program aplikasi secara optimal, data disimpan tanpa mengalami ketergantungan pada program yang akan menggunakannya, data disimpan sedemikian rupa sehingga penambahan, pengambilan dan modifikasi data dilakukan dengan mudah dan terkontrol. 


Sistem basis data adalah sekumpulan basis data dengan para pemakai yang menggunakan basis data secara bersama-sama, personal-personal yang merancang dan mengelola basis data, serta sistem komputer untuk mendukungnya. Dapat disimpulkan bahwa sistem basis data mempunyai beberapa elemen penting yaitu basis data sebagai inti dari sistem basis data, perangkat lunak untuk mengelola basis data, serta manusia yang mempunyai pesan penting dalam sistem tersebut. 

2.5 HyperText Markup Language (HTML)

HyperText Markup Language (HTML) adalah suatu sistem penulisan perintah dan formatting hypertext sederhana yang ditulis ke dalam dokumen teks ASCII agar dapat menghasilkan tampilan visual yang terintegrasi. Dengan kata lain, dokumen yang dibuat dalam aplikasi pengolah kata dan disimpan dalam ke dalam format ASCII normal sehingga menjadi homepage dengan tambahan perintah-perintah HTML. Dengan menggunakan perintah-perintah HTML memungkinkan user untuk melakukan fungsi-fungsi berikut :

1. Menentukan ukuran alur teks 

2. Mengintegrasikan gambar dengan teks ( in-line )

3. Membuat links

4. Mengintegrasikan file audio dan video

5. Membuat form interaktif

Untuk menandai suatu file teks berupa HTML, terlebih dahulu harus terkandung struktur sebagai berikut:


<html>


<head>

……..


</head>


<body>


……..

</body>


</html

2.6 PHP (Hypertext Preprocessor)

Bahasa yang digunakan dalam pembuatan program sistem informasi pariwisata Kabupaten Jembrana adalah PHP MySQL. PHP (Hypertext preprocessor) adalah bahasa pemrograman yang digunakan pada sisi server (web server) untuk keperluan pengembangan web dinamis. PHP merupakan bahasa berbentuk script dan merupakan software bebas. PHP diciptakan oleh Rasmus lerdorf pada tahun 1995 dan setelah itu dikembangkan oleh banyak di seluruh dunia karena metode pengembangannya yang terbuka melalui sarana internet.

 
 PHP mudah dibuat dan cepat dijalankan. PHP dapat berjalan dalam web server yang berbeda dan dalam sistem yang berbeda pula. PHP dapat berjalan di sistem operasi UNIX, Windows 98, Windows NT dan Macintoah.


Menurut dokumen resmi PHP, PHP singkatan dari Hypertext Preprocessor. PHP merupakan bahasa berbentuk skrip yang ditempatkan dalam server dan diproses diserver. Hasilnyalah yang dikirimkan ke klien, tempat pemakai menggunakan Browser.

PHP dikenal sebagai bahasa Scripting yang menyatu dengan tag-tag HTML, dieksekusi diserver, dan digunakan untuk membuat halaman WEB yang dinamis seperti halnya Active Server (ASP) atau JavaServer(JPS).

Versi pertama PHP dibuat oleh Rasmus Lardof pada tahun 1995, yang berupa sekumpulan script PERL yang digunakan oleh Rasmus untuk membuat halaman web yang dinamis pada Home Page pribadinya, Ramsus menulis ulang script-script PERL tersebut menggunakan bahasa C, kemudian menambahkan fasilitas untuk form HTML.

PHP/FI merupakan nama awal dari PHP, FI adalah Form Interface yang dikususkan untuk menerima inputan melalui form yang ditampilkan dalam browser web.

2.7
`MySQL

 MySQL merupakan database yang sering digunakan oleh banyak progremer web, karena MySQL merupakan database yang sangat kuat dan cukup stabil untuk digunakan sebagai media penyimpanan data. Sebagai sebuah database server yang mampu untuk manajemen database yang baik, MySQL terhitung database yang paling banyak digunakan dibanding database yang lain.

MySQL dikembangkan oleh sebuah perusahaan Swedia yang bernama MySQL AB sejak sekitar 1994. MySQL versi 1.0 dirilis mei 1996 secara terbatas kepada empat orang., Barulah diversi-versi akhir 3.22 – sepanjang 1998 – 1999 MySQL semangkin populer dan dilirik orang hingga saat ini.

MySQL merupakan salah satu software yang sangat populer dan banyak digemari oleh para programer karena performasi query dari basis datanya sangat cepat dan jarang bermasalah. Selain itu software ini compitable pada sistem operasi berbasis Linux maupun berbasis Windows dan dapat diperoleh dengan mudah. 

MySQL telah mencapai versi terbarunya yaitu mysql-5.0.0-alpa.  Penggunaan MySQL ini biasanya dipadukan dengan menggunakan program aplikasi PHP, karena dengan menggunakan kedua program tersebut di atas telah terbukti akan kehandalannya dalam menangani permintaan data.

Kemampuan lain yang dimiliki MySQL adalah mampu mendukung Relasional Batabase Manajemen Sistem (RBMS), sehingga dengan kemampuan ini MySQL akan mampu menangani data-data sebuah peruahaan yang berukuran sangat besar  hingga berukuran Giga Byte.

Selain itu MySQL merupakan sebuah software database yang bersifat free, karena MySQL dilisensi dibawah GNU General Public License (GPL), dengan adanya keadaan seperti itu maka dapat menggunakan software database ini dengan bebas tanpa harus takut dengan lisensi yang ada.   
2.8   Sekilas Tentang Web
Website ( situs web ) merupakan alamat ( URL ) yang berfungsi sebagai tempat penyimpanan data dan informasi dengan berdasarkan topic tertentu. Situs atau web dapat dikategorikan menjadi dua yaitu web status dan web dinamis atau interaktif. Web Statis adalah web yang berisi atau menampilkan informasi – informasi yang sifatnya statis ( tetap ), sedangkan web dinamis adalah web yang menampilkan informasi serta dapat berinteraksi dengan user yang sifatnya dinamis.
Sehingga untuk membuat webdinamis dibutuhkan kemampuan pemrograman web. Dalam pemrograman web ada 2 kategori ;

1.  Server – side programming

2.  Client – side programming
Pada server side programming, perintah – perintah program ( script ) dijalankan di web server, kemudian hasilnya dikirimkan ke browser dalam bentuk HTML biasa. Sedangkan clerent-side programming perintah program dijalankan di web browser, sehingga ketika client meminta dokumen yang mengandung script, maka script tersebut akan di download dari servernya kemudian dijalankan di browser yang bersangkutan. Program web yang tergolong dalam server side seperti: CGI, ASP ( Active Server Pages ), JSP ( Java Server Pages ), PHP, CFM, ( ColdFussion ) dan lain – lain. Sedangkan yang tergolong Client – side seperti: JavaScript, VbScript, HTML. 
PAGE  

