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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Tinjauan Umum


Seorang guru berhak mengajukan usul kenaikan pangkat setelah paling sedikit 3 tahun melakukan proses belajar mengajar. Dalam hal ini, pemerintah telah menindak lanjuti masalah tersebut dengan ditetapkannya Peraturan Pemerintah Nomor 16 Tahun 1994 tentang Jabatan Fungsional Pegawai Negeri Sipil. Dalam Peraturan Pemerintah Nomor 16 Tahun 1994 tersebut,antara lain dinyatakan bahwa untuk meningkatkan mutu profesionalisme dan pembinaan karier Pegawai Negeri Sipil perlu ditetapkan Peraturan Pemerintah tentang Jabatan Fungsional Pegawai Negeri.


Untuk petunjuk pelaksanaan dari Peraturan Pemerintah tersebut telah ditetapkan Keputusan Menpan dan Keputusan Bersama Mendikbud dan kepala BAKN tentang Jabatan Fungsional Guru dan Angka Kreditnya.


Dalam keputusan tersebut telah diatur hal-hal yang berkenaan dengan pengangkatan, penilaian dan penetapan angka kredit, kenaikan pangkat, pembebasan sementara, pengangkatan kembali dan pemberhentian PNS dari jabatan fungsional guru. 

1.2 Latar Belakang Masalah


Tugas seorang guru adalah mencerdaskan kehidupan bangsa dan menjadikan manusia Indonesia yang beriman, bertaqwa dan berbudi pekerti luhur, menyiapkan manusia yang terampil untuk bisa menjadi manusia yang mandiri dan mantap.


Dalam hal ini, pengabdian seorang guru pada masyarakat dapat dilihat dari jenjang jabatan, pangkat dan golongan ruang guru serta persyaratan angka kredit kumulatif minimal untuk kenaikan pangkat / jabatan setingkat lebih tinggi bagi setiap jabatan guru dari yang terendah sampai dengan yang tertinggi.


Dengan melihat masalah tersebut,dalam tugas akhir yang berjudul Sistem Informasi Penetapan Angka Kredit Jabatan Guru SD ,penulis merangkum serta menganalisa beberapa petunjuk teknis tentang ketentuan pelaksanaan jabatan funsional guru dan angka kreditnya.

1.3 Batasan Masalah


Dalam karya tulis ini,masalah yang dibahas adalah jenis guru dan jenjang jabatan meliputi unsur utama dan unsur penunjang tata cara pengajuan usul penetapan angka kredit.

1.4 Ruang Lingkup


Petunjuk teknis ini diberlakukan secara khusus untuk guru Pegawai Negeri Sipil di lingkungan Departemen Pendidikan dan Kebudayaan yang meliputi :

1. Guru yang bertugas di Taman Kanak-Kanak, Sekolah Dasar Percobaan,   Sekolah Luar Biasa , Sekolah Lanjutan Tingkat Pertama, SLTPLB dan Sekolah Menengah Negeri, SMLB, dan Balai Latihan &  Pendidikan Teknik (BLPT).

2.  Guru yang diperbantukan pada Pemerintah Daerah Tingkat 1 yang bertugas di Sekolah Dasar, Sekolah Dasar Luar Biasa, dan Madrasah Ibtidaiyah Negeri.

3. Guru yang diperkejakan di Taman Kanak-Kanak, Sekolah Swasta, MadrasahTsanawiyah Negeri, Madrasah Aliyah Negeri,Sekolah Indonesia di Luar Negeri.

1.5 Maksud dan Tujuan

1.  Bagi Mahasiswa

a) Sebagi syarat kelulusan program Diploma 3 Sekolah Tinggi Manajemen Informatika Dan Komputer “AKAKOM” Yogyakarta.

b) Untuk Menerapkan pengetahuan yang selama ini didapat dibangku kuliah untuk menambah pengalaman selama melakukan penelitian.

2. Bagi Guru
a) Dengan adanya sistem penetapan angka kredit jabatan guru SD yang secara terkomputerisasi ini dimaksudkan untuk menjadi pedoman yang lebih rinci bagi pejabat yang berkepentingan agar ada kesatuan bahasa dan pengertian dalam pelaksanaan jabatan fungsional guru yang meliputi tugas pokok  dan pembagian tugas guru, pengangkatan, penilaian dan penetapan angka kredit, kenaikan pangkat, pembebasan sementara, pengangkatan kembali, dan pemberhentian dari jabatan guru sesuai dengan Keputusan MENPAN Nomor 84/1993 dan Keputusan Bersama Mendikbud dan Kepala BAKN Nomor 0533/ P/ 1993 dan Nomor 25 Tahun 1993.

1.6 Metode Pengumpulan Data


Metode pengumpulan data yang digunakan untuk mendapatkan data yang akan dipakai sebagai pendukung penyusunan karya tulis ini adalah :

1. Metode Observasi

Dengan metode ini dilakukan pengamatan secara langsung terhadap obyek yang dipakai .

2. Metode Wawancara

Merupakan metode yang digunakan untuk memperoleh informasi dan data yang diperlukan dengan cara mengadakan tanya jawab secara langsung kepada pihak yang berkaitan.

3. Metode Pustaka

Metode ini digunakan untuk mencari data dengan melalui sumber literature serta bahan-bahan kuliah yang berkaitan dengan masalah yang akan dikembangkan.

1.7 Sistematika Penulisan 




Dalam penyusunan karya tulis ini diharapkan diperoleh suatu penyelesaian dan pembahasan permasalahan secara terinci dan sistematis.Oleh karena itu dalam penulisan karya tulis ini digunakan sistematika secara garis besar sebagai berikut :

BAB I   PENDAHULUAN

Bab ini menguraikan tentang tinjauan umum, latar belakang, batasan masalah, ruang lingkup, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data serta sistematika penulisan.

BAB II  LANDASAN TEORI

Membahas mengenai dasar-dasar teori yang berhubungan dengan gambaran umum tentang tata cara pengajuan Usulan Penetapan Angka kredit dan unsur-unsur yang dinilai dalam penetapan Angka Kredit  serta mengenai dasar-dasar dari perancangan basis data.

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan dibahas mengenai gambaran sistem yang dibuat, penjelasan sistem, perangkat pendukung yang digunakan terdiri dari perangkat lunak dan perangkat keras, perancangan tabel, relasi antar tabel, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini akan diuraikan tentang bentuk struktur menu program, pelaksanaan program serta bentuk laporannya.

BAB V PENUTUP



Bab ini berisi kesimpulan dan saran.

