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  Ketua JurusanManajemen Informatika/D3                 DosenPembimbing

      Sri rezeki, S.Kom                                           Indra Yatini S. Kom M.Kom
HALAMAN MOTTO

· Mengucap syukurlah kepada Tuhan atas berkat karunia yang selalu dilimpahkan-Nya.

· Hanya orang bodoh yang menghina hikmat dan didikan.

· Setiap kesulitan pasti ada kemudahan, setiap ujian selalu ada hikmah dibalik itu.

HALAMAN PERSEMBAHAN

Karya Tulis ini kupersembahkan kepada orang-orang yang aku sayangi, yang selalu memberi semangat, dorongan  dan bimbingan baik di perkuliahan maupun penyusunan karya tulis ini. 

Kupersembahakan kepada:

· ALLAH SWT yang selalu memberi nikmat dan pertolongan-Nya dalam setiap doa dan berkenan mengabulkan-Nya
· ibunda beserta kakak-kakak tercinta dan ananda syah, saif tinong dan yoyet  yang tersayang dan selalu menyayangi aku seperti aku menyayangi mereka.

· Ibu INDRA YATINI BURYANI  yang telah memberikan bimbingan dalam penyusunan tugas akhir ini

· Sahabat, teman-teman yang tidak henti-hentinya memberi semangat dalam penyusunan karya tulis ini.
· Yang terbaik cintaku yang senantiasa memberi semangat dan dorongan dalam perkuliahan sampai penyusunan karya tulis ini.
·  Segenap dosen Stmik Akakom yang telah memberikan ilmu yang tiada tara.
KATA PENGANTAR

Puji dan syukur penulis persembahkan kehadirat Allah SWT Yang Maha Kuasa, atas rahmat dan lindungan-Nya yang telah dilimpahkan-Nya sehingga tersusun karya tulis ini dengan judul SISTEM INFORMASI PENJUALAN PRODUK K_LINK.  

Penyusunan karya tulis ini merupakan syarat untuk menyelesaikan studi diploma tiga di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

Dalam penyusunan karya tulis ini tak lepas dari bantuan berbagai pihak.  Oleh karena itu penyusun menyampaikan ucapan terimakasih yang sebesar-besarnya kepada :

1. Bapak Prof.Dr.Ir.PRAYOTO,M.sc selaku Ketua  Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

2. Bapak Ir.  M. Guntara, M.T.,  selaku Pembantu Ketua I Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

3. Ibu SRI REZEKI, S.kom selaku ketua jurusan Manajemen Informatika

4. Ibu INDRA YATINI BURYANI S.Kom, M.kom.  selaku dosen pembimbing yang telah membimbing dalam penyusunan karya tulis ini

5. Ibu Nasrah selaku pemilik Mobile Stockis IDMS YG99 yang telah memberikan izin kepada penulis untuk mendapatkan data dan informasi dalam penyusunan Tugas Akhir ini.

Semoga segala bantuan dan kebaikan dari berbagai pihak yang telah diberikan kepada penulis bermanfaat bagi penulis dan pembaca Tugas Akhir ini.

Dalam penyusunan karya tulis ini, penulis menyadari masih banyak kekurangan yang masih jauh dari sempurna.  Oleh karena itu kritik dan saran yang bersifat membangun sangat penulis harapkan.  Sehingga karya tulis ini dapat berguna bagi yang membutuhkan.

                                                                                  Yogyakarta Agustus 2006
                                               Penulis
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