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BAB II

DASAR TEORI

2.1 Tinjauan Umum

K_Link didirikan di Malaysia, yang bertujuan untuk distributor yang ingin mengembangkan pengetahuan ekonomi dari abab kedua abab yang bergabung bersama dan menghasilkan jumlah keuntungan yang menakjubkan. Ini harapan dan prinsip K_Link. Sebagai sebuah perusahaan yang maju serta berwawasan berusaha untuk mengembangkan bisnis jaringan multilevel yang telah meluas dikalangan masyarakat dunia pemasaran yang dinamis serta sistem perluasan pengajaran yang efektif dan sistematis.

K_Link akan terus melakukan ekspansi untuk mencari peluang-peluang bisnis diseluruh dunia. Adapun konsep kesehatanK_Link ada 5 (lima)  sumber utama racun Menurut laporan statistic tahun 1983 oleh Departemen pertanian Amerika dari tahun 1943-1973, mereka mendapati kandungan racun dalam sistim pengairan bawah tanah telah meningkat begitu cepat. Para pakar telah menemukan sebanyak 2221 jenis bahan kimia organic dimana 109 jenis kimia tersebut adalah sumber dari penyebeb penyakit kanker.. menurut laporan statistic dari departemen pertanian amerika dalam tahun 1983 mereka mendapati bahwa pencemaran udara telah meningkat 40 kali lipat dalam kurun waktu 30 tahun.. kemudian buah-buahan dan sayur-sayuran yang di import mengandung bahan beracun, lalu makanan hewan yang dicemari dengan bahan kimia., obat-obatan, bahan pengawet dan zat pewarna untuk makanan
Dari berbagai kesimpulan inilah K_Link didirikan sebagai sebuah solusi untuk kesehatan masyarakat dunia.. yang menarik dari produk K_Link ini adalah bahwa semua bahan-bahan yang terkandung dalam pembuatannya adalah alami tanpa bahan pengawet, pewarna, zat kimia dan telah terbukti khasiat dan menfaatnya. Beberapa orang yang mencoba bisnis ini dan khasiat dari produknya salah satunya seorang dokter dari Rumah Sakit DERMATOLOGI WATANABE Jepang bernama DR wabatabe menangani seorang ibu yang mengidap penyakit tumor vena. Dari sudut dermatologi, penyakit ini disebut penyakit tumor vena am, penyakit ini bisa disembuhkan melalui pijatan yang tepat, melalui pembalutan, melalui saluran darah dll. Penyakit ini mempunyai potensi yang tinggi untuk kambuh, walaupun dengan menggunakan pengobatan cina, efeknya tidak begitu mujarab karena penyakit ini memang sulit diobati. Kemudian atas anjuran DR wanatabe untuk memakai KINOTAKARA sebuah koyok yang ditempelkan di bagian yang sakit selama semalaman. Fungsinya untuk menyerap toksin yang ada dalam tubuh. KINOTAKARA membuang zat-zat lain yang tidak dikhendaki oleh tubuh dan menghilangkan sakit yang dirasakan.. dalam kasus yang ditangani oleh DR Wanatabe ini, kinotakara bukan saja memulihkan tumor venanya, tetapi juga mencegahnya agar tidak kambuh lagi. Keberhasilan ini disebabkan oleh pembuangan racun-racun yang sekaligus untuk mengubah keadaan darah bekunya. Kemudian DR Wanatabe menyarankan/menganjurkan pada pasien-pasien tumor vena untuk menggunakan kinotakara.

Kemudian ada produk lainnya namanya SPRULINA, cairan organic yang multifungsi. Sebagai makanan lengkap terbaik untuk kesehatan , energi dan kesejahteraan.cairan organik sprulina ini memberikan keseimbangan makanan untuk orang dewasa dan anak-anak, cairan ini dapat membantu orang yang mempunyai masalah dengan pencernaan dan memberikan serat hijau untuk yang tidak menyukai sayuran juga merangsang kekebalan tubyh dan membantu menghapus infeksi alam organ tubuh yang disebabkan oleh bakteri. Sprulina adalah salah satu dari sedikit suplemen protein yang tidak membentuk kelenjar dalam usus.

Studi yang dilakukan  pada tahun 1988 Departemen of internal medicine of Tokai university Jepang membuktikan bahwa sprulina mampu mengurangi kolestrol dan mempunyai efek dalam meringankan penyakit hati , tes laboratorium juga menunjukkan bahwa bagian minyak yang dapat larut dari sprulina akan menekan level kolestrol. Beta carotene yang terkandung didalam sprulina  sangat dianjurkan karena untuk mencegah kanker. Untuk makan sayuran dan buah yang hanya memenuhi kebutuhan 25-30% dari sumber makan tersebut. Karena jalan terbaik untuk memenuhi  kebutuhab beta carotene kita setiap harinya adalah dengan mengkomsumsi SPRULUNA.
Masih banyak lagi produk yang dipasarkan K_Link antara lain ada teh, kopi, tudung jilbab (dalaman jilbab), pasta gigi, Slimming Body (pakaian pelangsing), Power Oil  DLL.
MLM K_Link berkembang pesat di Malaysia dan  masuk ke Indonesia 2(dua) tahun yang lalu.sama seperti multilevel marketing lainnya ini merupakan bisnis yang menjanjikan karena sistemnya sangat mudah. Artinya kita mengikuti aturan main yang sudah ditetapkan kemudian dijalankan dengan cara mencari sebanyak-banyaknya jaringan untuk mendapatkan bonus dan dari penjualan produknya. Artinya bisa hanya menjual produk dengan tetap menjadi member tapi keuntungan kecil, atau mengembangkan jaringan dengan bonus yang besar jika bisa mencapai level yang lebih tinggi.
 Banyak yang minat mengembangkan bisnis ini karena dari segi profit sangat menggiurkan dan untuk produknya sendiri pun berkhasiat karena dari bahan-bahan yang alami / herbal. Pada tahun 2003 sebagai member di K_Link ibu Nasrah bersama suami membuka Stokis Mobile. Beliau mempunyai jaringan group yang cukup luas. Sehingga produk-produk yang ada di MS (mobile stokist) miliknya bisa dijual kepada member lewat jalur beliau.  Hal ini juga tidak menutup kemungkinan melayani para member dari jalur manapun.Mobile Stockis yang  terletak  di jalan Tanjung 320 Perum CondongCatur yogyakarta adalah merupakan sebuah usaha yang bergerak dibidang penjualan produk K_Link.
Bermula dari sebagai member beliau melihat peluang bisnis ini sangat potensial, maka dengan bermodalkan dana sebesar lima juta membeli berbagai jenis prosuk yang banyak diminati member. letaknya di dalam kota dan di sekitar tempat tersebut masih jarang terdapat usaha yang sama, cukup bervariasi, harga yang sama langsung dari stokist cabang, serta pelayanan yang baik, maka usaha penjualan produk K_Link cukup laku keras, karena semua produk selalu tersedia / stok selalu ada.
Dalam menjalankan usahanya selama ini. Bu Nasrah belum sepenuhnya menggunakan komputer sebagai alat bantunya, misalnya dalam penulisan faktur penjualan masih dilakukan secara manual. Seiring dengan kemajuan perusahaan maka pelayanan terhadap member dan penyajian informasi dirasa perlu untuk ditingkatkan. Oleh karena itu usaha yang dukelola oleh bu nasrah yang dibantu oleh suami tercinta berencana untuk menggunakan sistem komputerisasi untuk mengatasi masalah yang ada serta dapat memperlancar arus penjualan di mobile stokist miliknya. 
2.2 Mekanisme Penjualan 
Penjualan produk di mobile stokist milik bu Nasrah dapat dilakukan setiap saat, hal ini tergantung dari member yang ingin membeli  produk yang ada mobil stokist bu Nasrah tersebut. Jika  produk yang dibutuhkan oleh member tersedia, maka penjualan langsung dilakukan transaksi penjualan. Jika permintaan terhadap persediaan produk tidak ada / habis maka pegawai akan melaporkan pada menajement
2.2.1  Pengertian Sistem

Terdapat dua pendekatan didalam mendefinisikan sistem yaitu pendekatan prosedur dan pendekatan komponen  atau elemen.pendefinisisan sistem yang menggunakan pendekatan prosedur adalah sistem sebagai jaringan kerja dari prosedur-prosedur yang saling berhubungan, berkumpul bersama-sama untuk melakukan suatu kegiatan atau menyelesaikan suatu sasaran tertentu.pendefinisian sistem yang menggunakan pendekatan komponen atau elemen adalah system sebagai kumpulan dari elemen-elemen untuk mencapai tujuan tertentu.*

*(jogiyanto H.M. pengenalan computer, jogya Andi Offset, 1995), hal 813
2.2.2  Pengertian Informasi

Informasi adalah data yang diolah menjadi sebuah bentuk yang berarti bagi penerimanya dan bermanfaat dalam pengambilan keputusan saat ini atau saat mendatang.*

*(Abdul Kadir, Pengenalan  Sistem Informasi, jogya, Andi Offset, 2003), 

hal 31. 

2.2.3  Pengertian Sistem Informasi  

Sistem Informasiadalah suatu system buatan manusia yang secara umum terdiri atas sekumpulan komponen berbasis computer dan manual yang dibuat untuk menghimpun dan mengelola data serta menyediakan Informasi dan didistribusikan kepada pemakai.
2.3 Sekilas tentang Delphi 6.0

Bahasa pemrograman merupakan salah satu pendukung dalam dunia perangkat lunak yang mudah diterima oleh para pemrograman basisdata. Mengingat bahasa pemrograman ini menggunakan bahasa berupa Delphi, pemrograman visual merypakan gaya pemrograman saat ini yang menggabungkan kemampuan objek (basis objek ) dan pemrograman yang dikendalikan oleh kejadian (event driven)

Delphi merupakan perangkat lunak yang mempunyai kemampuan handal untuk pengolahan data serta membangun aplikasi database. Melihat kemampuan Delphi tersebut dsn dengsn dukungan computer saat ini, menimbulkan keinginan untuk mengembangkan komputerisasi pengolahan data penjualan produk K_Link di modile stokist milik bu Nida. Dengan menggunakan bahasa pemrograman Delphi.
Delphi merupakan program aplikasi database berbasis windows. Kelebihan Delphi antasa lain mempunyai kemempuan untuk menggunakan bahasa SQL yang merupakan bahasa query yang handal.
Delphi mempunyai fasilitas-fasilitas khusus yang menangani operasi-operasi seperti fasilitas untuk menangani pembuatan laporan , yaitu report, fasilitas query, serta tipe data yang cukup banyak seperti tipe data character (Alpha), tipe data numeric, tipe data number, tope data date, tipe data memo, tipe data logical dan tipe data binary.
Sebuah program aplikasi yang Windows minimal menggunakan sebuah form. Form tidak lain adalah bagian yang melandasi tampilan program, seperti sebuah formulir atau selembar kertas kosong yang diatasnya bisa diletakkan bebrbagai komponen., pada form inilah berbagai control diletakkan.

Didalam lingkungan Delphi berbagai control disediakan sebagai komponen antar muka kepada pemakai antara lain:

1. komponen Frame adalah container untuk komponen-komponen. Frame dapat bersarang di dalam form-form atau frame-frame lainnya

2. komponen MainMenu dipakai untuk membuat menu bar dan menu dropdown. Komponen ini visual.
3. komponen PopUpmenu untuk membuat menu PopUp yang akan muncul jika user menklik tombol kanan dari mouse.

4. komponen Label dipakai untuk menempatkan teks didalam form

5. komponen Edit dipakai untuk menerima satu baris teks yang merupakan masukan dari user.

6. kompoen Memo dipakai untuk memasukkan atau menampilkan beberapa teks.
7. komponen Button dipakai untuk membuat button memilih option di dalam aplikasi.

8. komponen Chek Box untuk memilih atau membatalkan pilihan, caranya dengan menklik pada checkbox

9. komponen RadioButton dipakai untuk memberikan sekumpulan  option dan hanya satu yang dapat dipilih.

10. komponen ListBox dipakai untuk membuat sebuah daftar item dan user dapat salah satu diantaranya.

11. ComboBox adalah komponen seperti ListBox tetapi memiliki unsure seperti komponen Edit. Dengan ComboBox  user dapat memilih option yang diberikan atau mengetikkan teks kedalam kotak.

12. komponen GroupBox adalah sebuah container yang dipakai untuk mengelompokkan  kontrol-kontrol dan container (RadioButton, ChekBox, dan lain-lain) yang berhubungan.

13. komponen RadioGroup adalah kombinasi dari GroupBox  dan RadioButton, didesain untuk membuat sekelompok RadioButon.
14. komponen Panel adalah container juga dapat dipakai untuk membuat status Bar, tool Bar dan Tool Pallette.
2.4. Database Desktop  
Database merupakan kumpulan dari data yang saling berhubungan satu dengan yang lain. Tersimpan diperangkat keras computer dan digunakan perangkat lunak untuk memanipulasinya.

Istilah dalam database:

· Field/atribut :  suatu atribut dari field yang menunjukkan suatu item dari data.misalnya seorang siswa dapat dilihat dari atributnya : nama, nomor siswa, alamat hobby.
· Record/Entity : kumpulan dari field-field  atau konsep yang informasinya direkam .antity adalah orang, tempat, kejadian.
· File :  record-record yang menggambarkan satu kesatuan data yang sejenis
Database Desktop adalah software yang disertakan bersama Delphi yang dapat digunakan untuk membuat database. Dalam Delphi database (berisi tabel-tabel) yang dibuat dengan database, diakses dalam melalui Borland Database Engine (BDE), komponen khusus yang bertanggung jawab terhadap koneksi Databas. Format Database yang dapat digunakan adalah paradox .
Tipe data yang ada pada Paradox:
· A  (Alpha) : menampung kumpulan karakter huruf, angka dan karakter ASCII  lebar field 1-255 byte.
· N  (number)  : untuk menampung  data angka yang dapat dihitung jangkauannya 10307 sampai 10308.
· $  (money)  :  menampung angka yang menunjukkan  nilai mata uang.

· S  (short)   : menempung bilangan bulat antara 2147483648 sampai 2147483647.

· D   (date)   : menampung data tanggal sampai dengan 31 Des 9999.

· T   (time)  :  menampung data waktu dalam 24 jam sampai hitungan mili detik.

· M  (memo)  :  menampung data memo. data memo seperti tipe Alpha tetapi isinya sangat besar  dan dapat terdiri dari beberapa baris . data memo disimpan dalam memo terpisah (*mb)

· F  (formated memo)  :  menampung data memo yang dapat mempunyai format
· G  (graphic)     :  menampung data.gambar.
· L  (logical)      : menampung data type Borland True dan False
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