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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Seiring perkembangan zaman, kini kebutuhan manusia akan informasi semakin kompleks apalagi perkembangan tersebut diiringi dengan kemajuan di bidang Ilmu Pengetahuan dan Teknologi. Untuk mendapatkan informasi tersebut maka manusia menggunakan teknologi yang ada untuk mencari informasi secara cepat, tepat dan akurat.

Dalam dunia pendidikan saat ini, penerapan teknologi juga sangat dibutuhkan untuk mengolah data yang ada sehingga diperoleh hasil yang maksimal dengan cara yang mudah dan cepat. 


Yogyakarta atau lebih dikenal sebagai “Kota Pelajar”, sebagaimana telah diketahui bahwa kota ini merupakan kota dengan perkembangan teknologi yang cukup pesat termasuk dalam pengolahan data dan penyajian informasi. Di Yogyakarta perkembangan perguruan tinggi dan kebutuhan akan pendidikan sangat tinggi. Hal tersebut dapat kita ketahui dengan semakin banyaknya bermunculan perguruan tinggi baru dan perkembangan yang dilakukan oleh perguruan tinggi yang telah berdiri sejak lama. 

Dari fenomena tersebut kebanyakan orang dihadapkan pada banyak pilihan mengenai perguruan tinggi, terutama bagi lulusan SMU yang akan menjadi calon mahasiswa baik dari dalam maupun luar Yogyakarta. Banyak di antara mereka yang kesulitan mendapatkan informasi mengenai perguruan tinggi yang ada di Yogyakarta selain Perguruan Tinggi Negeri. Pada umumnya mereka hanya mengetahui informasi tersebut melalui brosur atau selebaran yang tentunya terbatas. Dengan demikian diperlukan adanya sebuah Sistem Informasi untuk mengatasi kesulitan dalam memperoleh informasi data mengenai Perguruan Tinggi di Yogyakarta, yang dapat di akses melalui internet dengan cepat. 
1.2. Maksud Dan Tujuan
Aplikasi Sistem Informasi Perguruan Tinggi Di Yogyakarta Berbasis Web ini dimaksudkan untuk menyediakan sebuah informasi yang mungkin dibutuhkan oleh masyarakat dan dapat di akses oleh semua kalangan melalui internet. 
Adapun tujuan dari pembuatan karya tulis ini adalah membuat aplikasi sederhana sistem informasi berbasis web, serta menyajikan suatu sistem informasi berbasis web untuk mempermudah pengambilan keputusan.
1.3. Pokok Permasalahan

Yogyakarta menjadi salah satu kota tujuan banyak orang untuk melanjutkan pendidikan, terutama perguruan tinggi. Dimana saat ini banyak terdapat perguruan tinggi yang dapat menjadi pilihan. Sehingga orang dihadapkan pada banyak pilihan dan minimnya informasi mengenai perguruan tinggi yang ada di Yogyakarta, terutama bagi lulusan SMU yang akan menjadi calon mahasiswa terutama yang ada di luar Yogyakarta. Sehingga diperlukan adanya Sistem Informasi Perguruan Tinggi di Yogyakarta yang dapat membantu masyarakat untuk mendapatkan informasi mengenai perguruan tinggi di Yogyakarta dengan mudah melalui internet.
1.4. Batasan Masalah

Sistem Informasi Perguruan Tinggi Di Yogyakarta Berbasis Web ini dibuat dengan batasan masalah yaitu hanya menyajikan informasi mengenai perguruan tinggi swasta saja yang pada umumnya kurang diketahui oleh masyarakat dibandingkan dengan perguruan tinggi negeri. Data yang disajikan antara lain adalah Jenis Perguruan Tinggi, Fakultas dan Jurusan yang ada di Yogyakarta.
1.5. Sistematika Penulisan Karya Tulis

Sistematika yang digunakan sebagai acuan dalam penyusunan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB  I

PENDAHULUAN

Bab ini membahas tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB II

LANDASAN TEORI
Pada bab ini menjelaskan secara singkat mengenai perguruan tinggi di Yogyakarta termasuk tinjauan umum, pengertian basis data dan bahasa pemrograman.

BAB III
ANALISIS DAN PERANCANGAN
Pada bab ini membahas tentang definisi komputerisasi suatu sistem, diagram arus data, perancangan table, relasi table, bagan alir system, perancangan masukan dan perancangan keluaran.
BAB IV
IMPLEMENTASI
Pada bab ini menjelaskan mengenai pembahasan program aplikasi yang dibuat serta penerapannya

BAB V

KESIMPULAN DAN SARAN


Pada Bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran
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