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BAB  I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Permasalahan

Pendidikan adalah suatu hal yang penting dalam memajukan masyarakat suatu bangsa. Di era globalisasi seperti saat ini segala sesuatunya dituntut untuk serba canggih agar mampu bersaing dengan bangsa-bangsa lain di mata dunia. Begitu halnya dengan dunia pendidikan yang merupakan landasan utama dalam membentuk sumber daya manusia yang berkualitas.

 Dalam dunia pendidikan yang serba kompeten seperti saat ini kecepatan dan ketepatan sangat diperlukan agar dapat menghasilkan sumber daya yang berguna dan bermanfaat serta mampu bersaing dalam dunia yang serba canggih ini sesuai dengan perkembangan dan kemajuan teknologi dibidang informatika. 

Di lembaga-lembaga pendidikan setingkat sekolah dasar atau tingkat menengah, telah diajarkan materi-materi pendidikan mulai dasar sampaii tingkat lanjut. Salah satu mata pelajaran yang selalu di ajarkan mulai dari tingkat sekolah dasar sampai sekolah menengah atas, adalah mata pelajaran matematika.

Belajar matematika mungkin bagi sebagian anak-anak terasa membosankan karena tingkat kesulitan dan kerumitannya. Penggunaan rumus-rumus matematika yang masih manual yaitu melalui buku-buku pelajaran serta penggunaan alat hitung seperti kalkulator yang masih sederhana membutuhkan

waktu yang tidak sedikit serta terasa membosankan kerena dilakukan satu persatu sehingga dapat menghambat kecepatan proses belajar mengajar.

Menanggapi hal tersebt, untuk lebih mudah dalam mempelajari suatu materi pembelajaran diperlukan suatu aplikasi yang menyajikan materi secara cepat

dan menarik. 

Aplikasi ini menyajikan materi secara sederhana  mengenai penjelasan dan pengenalan masing-masing bangun dan rumus-rumus serta dilengkapi dengan  penghitungan rumus-rumusnya secara cepat. 

1.2 Pokok Permasalahan

Yang menjadi pokok permasalahan dari penyusunan tugas akhir ini adalah kurangnya minat anak-anak untuk belajar matematika yang mungkin bagi sebagain dari mereka terasa sulit dan membosankan serta porses penghitungan rumus-rumus yang masih manual karena dilakukan secara terpisah antara buku panduan yang berisi rumus-rumus dengan alat hitungnya, sehingga harus dilakukan satu persatu akan menghabiskan waktu yang tidak sedikit serta ketidak telitian menyebabkan terjadinya salah hitung atau salah dalam memasukkan rumus. 

Dengan permasalahan yang ada  perlu dibuat suatu aplikasi untuk menarik minat anak-anak dalam mempelajari rumus-rumus matematika dan penghitungan yang dapat dilakukan dengan cepat serta menarik dalam penyajiannya.

1.3
Batasan Masalah

Dalam pembuatan tugas akhir berjudul “Sistem Pembelajaran Rumus-Rumus Pada Bidang Datar dan Bangun Ruang” ini nantinya hanya terbatas pada pengenalan dasar pada bangun ruang dan bidang datar saja serta  sistem  ini akan menyajikan pembelajaran pada rumus-rumus dalam mencari luas dan keliling untuk bidang datar serta mencari volume untuk bangun ruang dengan diketahui panjang, lebar, tinggi, luas alas, diagonal panjang dan diagonal pendek, sisi panjang dan sisi pendek, jari-jari serta sisi untuk masing-masing bidang dan bangun.
1.4 Maksud dan Tujuan

1.4.1  Maksud
Pembelajaran rumus-rumus pada bangun ruang dan bidang datar ini dimaksudkan agar dapat menyajikan materi pembelajaran secara cepat dan menarik minat belajar bagi anak-anak serta dapat melakukan penghitungan rumus-rumus secara cepat.
1.4.2 Tujuan
Tujuan dengan dibuatnya aplikasi sistem pembelajaran rumus-rumus pada bidang datar dan bangun ruang  ini adalah untuk memberikan kemudahan bagi anak-anak setingkat SD atau SMP dan memberikan motivasi yang tinggi  dalam mempelajari rumus-rumus matematika dengan penyajiannya yang menarik serta penghitungan secara cepat, sehingga lebih efisien dalam hal waktu, tenaga maupun pikiran karena dilakukan tidak secara manual melainkan secara terkomputerisasi. Hal ini pada akhirnya juga berpengaruh terhadap kemajuan pendidikan yang merupakan sarana dalam membentuk sumber daya manusia yang berkualitas dan mampu bersaing dalam dunia kerja yang serba kompeten.
1.5 Metode pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang dilakukan dalam menyusun tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

1. Studi pustaka sebagai modal dasar dalam penyusunan sistem ini, diperoleh dari buku-buku yang ada dalam pasaran yang sudah banyak dituliskan para penulis yang kompeten dibidangnya. 
1.6 Sistematika penulisan

Untuk mendapatkan gambaran yang jelas maka pembahasan disusun dalam beberapa bab secara sistematis sebagai berikut :

BAB I
: PENDAHULUAN


Dalam bab ini berisi latar belakang, Pokok permasalahan, Tujuan, Batasan masalah, Metode pengumpulan data, dan Sistematika penulisan.
BAB II
: LANDASAN TEORI

Pada bab ini berisi pengetahuan serta dasar teori mengenai aplikasi yang dibuat yaitu pengenalan terhadap bidang-bidang datar serta bangun ruang. Selain itu pada bab ini di bahas pula mengenai  Operasi data, Definisi tentang basis data serta sedikit uraian mengenai penggunaan software yang dipilih sebagai alat bantunya yaitu Borland Delphi 7.0. 
BAB III
: PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini berisi Definsi Sistem, Perangkat Keras dan Perangkat lunak yang digunakan.

Diagram Alir Sistem, Penjelasan Diagram Alir Sistem, Rancangan Tabel, Relasi Antar Tabel, Penjelasan Relasi Antar tabel, Rancangan Masukan dan keluaran.

BAB IV
: IMPLEMENTASI PROGRAM

Membahas tentang spesifikasi program serta proses pelaksanaan operasional program yang sudah terbentuk

BAB V
: PENUTUP 

Pada bab ini akan dijelaskan mengenai kesimpulan dan saran yang dapat diberikan dari penulisan karya ilmiah ini.
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