BAB I

Pendahuluan

I. I  Latar Belakang

Pada masa sekarang ini nampaknya komputer bukanlah suatu media yang asing bagi banyak kalangan masyarakat, terutama dalam bidang pendidikan dan  perkantoran. Bahkan tidak hanya itu saja , media – media elektronik lain yang dapat berinteraksi dengan computer seperti Hand Phone sejenis Symbian sampai media recorder yang berbasis digital kini semakin banyak diminati.

Melihat hal – hal seperti diatas jelas menjadikan teknologi sebagai factor penunjang kepuasan serta cara praktis mendapatkan sesuatu yang instant bagi masyarakat dalam menerima dan memberi informasi. 

Kembali pada masalah komputer , sebuah hasil karya manusia ini kini malah memiliki banyak kemampuan yang dapat mengalahkan sumberdaya dari pada bangsa yang menciptakannya yaitu bangsa manusia , seperti halnya dalam daya ingat, hampir kebanyakan dari manusia memiliki ingatan yang terbatas yang tersimpan dalam otak, namun pada komputer  ingatan tersebut bergantung pada besar kecilnya memori yang dimiliki, selain itu komputer yang diciptakan sebagai alat pendukung untuk mempercepat pengolahan suatu data  menjadikan dirinya sebagai prioritas pengolahan sistem informasi dalam dunia informasi.

Dengan alasan – alasan diatas yang menyatakan komputer sebagai suatu media informasi yang cepat dan memiliki daya ingat tinggi, maka diambil lah  topik dan judul “ Sistem Informasi Pariwisata  Daerah Istimewa Yogyakarta berbasis WEB “.

I. 2   Pokok Permasalahan

Penggunaan Komputer untuk membantu pengolahan data Sistem Informasi dalam bidang Pariwisata akan sangat menguntungkan.


Keuntungan – keuntungan tersebut antara lain :

1. Kemudahan pencarian Informasi

2. Cepat dalam pencarian Informasi

3. Resiko kesalahan Relatif kecil

4. Hemat waktu dan Biaya

Sesuai dengan judul yang dipilih, masalah yang  di bahas adalah :

1. Pemasukan data objek wisata dan gambar objek
2. Pemasukan data kabupaten
3. Pemasukan data pendukung pariwisata , seperti restorant, penginapan, bank, Bandara, stasiun KA, Terminal, dan Angkutan dalam kota yaitu Taxi.
 I. 3     Batasan masalah 

Mengingat permasalah pada Sistem Informasi Pariwisata begitu  komplek, maka penyusun perlu membatasi pada karya tulis ini sebagai berikut :

· Informasi   kabupaten

· Informasi wisata ( Goa, Pantai, Pegunungan dan Kebun, Religius, Museum, Monumen, Budaya dan candi ) berupa visual dan teks.
· Informasi Penginapan
· Informasi Restorant

· Informasi Lain-lain ( Bank, Bandara, Stasiun, Terminal Bus, Terminal Andong,Taxi)  

        Dalam hal ini informasi yang dapat dinikmati   adalah berbasis web dengan DreamWeaver MX 2004 dan Flash MX 2004 sebagai editor, serta PHP Triad sebagai server local utuk pengujian program.
I. 4
Perumusan masalah

1. Penyajian  Informasi  yang digunakan untuk membantu pencarian informasi objek – objek wisata
2. Mempermudah pemberian informasi Beberapa Objek vital seperti, Bandara,Stasiun KA,dan Terminal Bus.
3. Mempermudah mendapatkan sejumlah Keterangan Objek wisata, Bank dan Penginapan.
I. 5 
Manfaat Penelitian


Pelitian  ini dilakukan dengan harapan antara lain :

1. Hasil penelitian dapat digunakan sebagai bahan pertimbangan dan alat bantu dalam menyusun Tugas Akhir.

2. Teoritis

Secara teoritis diharapkan nantinya penelitian ini dapat berguna sebagai penambah kepustakaan tentang pelaksanaan Informasi Pariwisata 

3. Praktis

Sebagai bahan pertimbangan dalam menentukan langkah yang diambil untuk mengetahui dan memecahkan masalah yang berkaitan dengan Sistem Informasi Pariwisata

I. 6       Tujuan Penelitian



Tujuan dari perancangan dan pengimplementasian Sistem Informasi Pariwisata  di Yogyakarta berbasis web ini adalah untuk memaksimalkan informasi mengenai tempat – tempat wisata yang ada di Yogyakarta  dan mengkomputerisasikan informasi yang nampaknya kurang efisien bagi masyarakat , memjadi informasi yang dapat dinikmati oleh masyarakat global.

I. 7 `
Metode Pengumpulan Data

Untuk membantu kelancaran dan mempermudah penyusunan karya tulis ini diperlukan data – data yang akurat, maka diperlukan metode penelitian yang penyusun pakai antara lain:

i. Wawancara, yaitu metode pengumpulan data dengan mengadakan dialog dengan instansi terkait seperti dinas PARIWISATA DIY 

ii. Observasi, yaitu metode pengumpulan data dengan datang secara langsung ke lapangan guna mencari dan mempelajari data-data yang ada.

iii. Studi Pustaka, yaitu metode pengumpulan data dengan cara mempelajari referensi dari buku-buku yang sesuai dengan permasalahan.

1.8  Sistematika Karya Tulis

Agar penyusunan laporan kerja Tugas Akhir ini memenuhi persyaratan sebagai karya ilmiah, maka perlu diuraikan sistematikanya. 

Adapun sistematika dari penyusunan laporan kerja praktik ini adalah sebagai berikut :

BAB I
 PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, rumusan Masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data  dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II  
LANDASAN TEORI

Dalam bab ini dijelaskan mengenai Tinjauan umun pariwisata DIY, konsep dasar sistem , dan penjelasan mengenai bahasa pemrograman yang digunakan baik secara garis besar maupun detail interface program.

BAB III 
RANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai gambaran umum system, system perangkat lunak dan sistem perangkat keras, penjelasan system, perancangan basis data ,relasi table, bagan alir sistem, serta perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV  
PEMBAHASAN DAN IMPLEMENTASI
Pada Bab ini dijelaskan mengenai spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan system yaitu tentang fungsi dari tiap unit program, serta bagaimana cara kerja dari program.

BAB V   
PENUTUP

Pada bab ini dijelaskan mengenai kesimpulan dan saran yang ada kaitannya dengan sistem Informasi Pariwisata DIY.
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