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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 Tinjauan Umum Pariwisata DI Yogyakarta


D.I. Yogayakarta , salah satu kota yang mempunyai sebutan lain sebagai “kota pelajar”  ini ternyaata memiliki potensi yang sangat beragam.  Salah satu potensi yang sangat menonjol adalah potensi bidang pariwisata. Pariwisata DIY berkembang dengan pesat  dikarenakan adanya perhatian yang lebih dari pemerintah setempat pada setiap objek wisata yang ada.



D.I Yogyakarta memiliki luas daerah kurang lebih 3.186 kilometer persegi dengan pendududk  3.311.812 jiwa ( data tahun 2000) dan terbagi menjadi 5 Daera kabupaten/kota, yakni ;

Kota Yogyakarta sebagai Ibu kota propinsi Daerah Istimewa Yogyakarta.

Kabupaten Sleman , dengna Ibukota Beran.

Kabupaten GunungKodul, dengan IbuKota Wonosari.

Kabupaten Bantul, dengan Ibukota bantul

Kabupaten KulonProgo , Dengan Ibukota Wates.

Objek wisata yang ada di D.I.Y ini beraneka ragam, mulai dari wisata alam, wisata sejarah, wisata Goa, wisata pantai  dan lain sebagainya. Setiap objek wisata ini memiliki daya tarik yang cukup tinggi sehingga mampu menarik minat para wisatawan baik local maupun domestic untuk berwisata ke tempat – tempat objek wisata tersebut.

Pengelolaan  potensi objek wisata yang sangat beragam ini juga didukung oleh penyediaan informasi pariwisata yang baik  yang telah disediakan oleh pemerintah melalui Dinas Pariwisata D.I. Yogyakarta.
2.2 Konsep Dasar Sistem

Sistem dapat diartikan dengan suatu unsur – unsur  atau suatu bagian – bagian yang membentuk suatu keterkaitan hubungan dan memiliki fungsi – fungsi tertentu  yang melakukan suatu proses kerja untuk mencapai suatu tujuan tertentu. Suatu sistem terdiri atas sejumlah komponen yang saling berinteraksi, yang artinya saling bekerja sama membentuk suatu kesatuan.


Sistem ini memiliki fungsi yaitu untuk melakukan suatu tugas  ( seperti : pengolahan, penghitungan , penyimpanan) dari suatu data masukan menjadi suatu informasi atau data keluaran yang dibutuhkan pengguna sistem.


Sehingga suatu sistem  terdiri atas beberapa bagian yang memiliki tugas dan fungsi yang berlainan. Fungsi dari setiap bagian ini akan selalu bekerja sama dengan bagian lain untuk melakukan suatu tugas umum sistem yang dapat digunakan untuk  mencapai tujuan tertentu.
2.3 Konsep Basis Data ( Database)

Basis Data adalah kumpulan dari data – data yang disajikan dalam bentuk table – table yang saling memiliki keterkaitan (relasi) hubungan yang jelas. Tabel dalam basis data terdiri atas baris (record) dan kolom (field).Baris
2.4 World wide Web(www)

Web atau www (World wide web) adalah sebuah metode baru yang berjalan di dunia internet yang akhir-akhir ini berkembang dengan cepat . Dengan adanya media ini , seseorang dapat menciptakan aplikasi yang berjalan dibawah web (under web). Teknik pembuatan Website pun dapat dilakukan dengan beberapa macam pemrograman maupun non pemrograman.

Di dalam www terdapat suatui set aplikasi komunikasi dan perangkat lunak yang memiliki karakteristik sebagai berikut.
a. umumnya terletak pada internet host dan client

b. umumnya menggunakan TCP/IP

c. mengerti HTML

d. mengikuti model client server untuk komunikasi dua arah

e. memungkinkan client untuk mengakses server dengan berbagai protocol seperti HTTP,FTP,telnet dan Gopher

f. memungkinkan client untuk mengakses infoermasi berupa teks, audi dan video

g. menggunakan alamat URL ( uniform Resource Locators)

2.5 HTML (Hypertext Markup Language)

HTML dapat diartikan dengan menjelaskan setiap elemen – elemen yang menyusunnya, yaitu:

a. Hypertext, Web  memungkinkan pengguna untuk berpindah dari halaman web ke halaman web lainnya, melalui Hypertextlink yaitu teks yang berfungsi sebagai penghubung didalam atau diantara web.

b. Markup, untuk membuat  suatu halaman web yang berupa file teks biasa yang dapat ditambahkan suatu gambar animasi agar dapat ditampilkan dalam web browser  diperlukan suatu tanda Markup tag , atau biasa disebut dengan tag.

c. Language, sekalipun didefinisikan sebagai suatu bahasa, HTML buakanlah suatu bahasa pemrograman atau hanya suatu kode HTML.

Untuk dapat melakukan transfer data yang ditulis dalam format HTML dari suatu web server ke web browser diperlukan suatu protocol yaitu HTTP (Hypertext Transfer Protocol).
2.6 MySQL

MySQL adalah perangkat lunak pengolah basis data.Mysql adalah perangkat lunak yang bersifat Open Source yang menggunkan bahasa SQL sebagai bahasa standar programnya SQL singkatan dari Structured Query.

MySQL termasuk jenis RDBMS ( Relational Database Management System), itulah sebabnya istilah seperti table, kolom, baris  digunakan pada MySQL. Pada MySQL, sebuah database mengandung satu atau sejumlah table.Tabel terdiri atas beberapa baris, dan sejumlah baris mengandung  satu atau beberapa kolom.

2.7 PHP MyAdmin

Php MyAdmin adalah suatu program opensource yang berbasis web yang dibuat menggunakan aplikasi PHP. Program ini digunakan untuk mengakses database MySQL. Program ini mempermudah dan mempersingkat kerja kita

Dengan Kelebihannya, para pengguna awam tidak harus paham sintax-sintax SQL dalam pembuatan database dan tabel.

Bentuk tampilan  PHP yang dijalankan dari program file pada sistem operasi Windows adalah 
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Gambar 2.1 Php
Sedangkan umunnya pengguna menuliskan sitax php pada NotePad
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Gambar2.2 noteped
Yang kemudian disimpan dengan extensi .php

2.8  MACROMEDIA FLASH MX 2004

Macromedia Flash adalah sebuah program animasi yang telah banyak digunakan oleh para designer untuk menghasilkan desain yang profesional. Diantara program-program animasi  lain macromedia flash memiliki keunggulan , antara lain: 

· Dapat membuat tombol intreraktif dengan sebuah movie atau objek  lain.

· Dapat membuat perubahan transparansi warna dalam movie

· Membuat perubahan animasi dari satu ke bentuk lain.

· Dapat membuat gerakan animasi dengan mengikuti alur yang telah ditetapkan

· Dapat dikonversi dan dipublikasikan (publish) ke dalam beberapa tipe, diantaranya .swf, .html, .gif, .jpg, .png, .exe, .mov
Lembar Kerja Macromedia Flash
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Gambar 2.3 lembar kerja macromedia flash
Keterangan:

· Title bar, menampilkan nama program dan nama file yang sedang dikerjakan

· Menu , berisi kumpulan instruksi atau perintah – perintah yang digunakan dalam flash

· Document toolbar, berisi tombol – tombol dan menu pop-up yang digunakan untuk navigasi antar dokumen dan pengatur view.

· Timeline, merupakan jendelapanel yang digunakan untuk mengatur layer dan waktu pemutaran movie yang dibagi dalam bentuk frame – frame.

· Color mixer,merupakan jendela panel yang digunakan untuk membuat dan mengedit warna solid,gradasi,dan bitmap.

· Components panel, merupakan jendela panel yang berisi komponen- komponen yang digunakan untuk membuat aplikasi intreraktif dan membuat form.

· Toolbox, berisi kumpulan tool – tool yang digunakan untuk menggambar dan menulis teks,mengatur view, memberi warna dan atribut pilihan – pilihan dari masing – masing tool.

· Stage, merupakan dokumen atau layar yang digunakan untuk meletakkan objek – objek flash

· Action Frame / panel action, merupakan jendela panel yang berisis ActionScript atau bahasa pemrograman di flash yang digunakan untuk membuat animasi atau aplikasi yang dinamis dan interakif

· Layer, Sebuah nama tempat yang digunakan untuk menampung satu gerakan objek, sehinggan jika ingin  membuat gerakan lebih dari satu objek sebaiknya diletakkan pada layer tersendiri.

· Panel properties, Bagian yang digunakan untuk memberikan perintah tambahan dari objek yang sedang dipilih

· Frame , Bagian yang digunakan untuk mengatur gerakan animasi
2.9  MACROMEDIA DREAMWEAVER MX 2004

DreamWeaver MX adalah suatu bentuk program editor web yang dibuat oleh Macromedia. Dengan program ini seorang programer web dapat dengan mudah membuat dan mendesain webnya.

Dreamweaver MX adalah editor yang komplit yang dapat digunakan untuk membuat animasi sederhana yang  berbentuk layer. Dengan adanya program ini kita tidak akan susah – susah mengetik Script – script format html,PHP, ASP, maupun bentuk program lainnya.

Komponen dreamweaver 


Dengan menggunakan DreamWeaver MX, kita telah banyak dimudahkan dalam hal desain dan pengkodean. Hal ini akan sangat membantu dalam hal pwerancangan sebuah web site yang sesdang kita bangun. Adapun  Beberapa komponen yang dimiliki oleh Dreamweaver MX adalah sebagai berikut.
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Gambar 2.4 lembar kerja macromedia dreamweaver
Keterangan :

· Document window, berfungsi untuk menampilakn dokumen dimana Anada sekarang bekerja.
· Insert bar , mengandung tombol – tombol untuk menyisipkan berbagai macam objek seperti image,tabel dan layer kedalam dokumen
· Document toolbar, berisi tombol – tombol dan menu pop-up yang menyediakan tampilan berbeda dari document Window.
· Property inspector, digunakan untuk melihat dan mgubah berbagai properti objek dan teks
· Tag selectot, berfungsi untuk menampilkan hirarki tag di sekitar pilihan yang aktif pada desaign view.
· Panel group, adalah kumpulan panel yang saling berkaitan satu sama lain, yang dikelompokkan di bawah satu judul.
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