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BAB I

PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang Masalah

Kemajuan teknologi informasi yang sangat pesat ini telah menjadikan  informasi sebagai komoditi penting dalam menentukan keberhasilan suatu usaha. Saat ini informasi telah menjadi salah satu kebutuhan primer yang sangat mendasar. Ada tiga unsur utama untuk menentukan kualitas sebuah informasi yaitu  keakuratan, ketepatan waktu dan relevan. Untuk menghasilkan informasi yang akurat dan tepat waktu, maka dibutuhkan teknologi yang disebut komputer.

Latar belakang masalah tugas akhir di Perusahaan “Salim Silver Art” Jln. Kebohan KG 3 / 547 Kotagede Yogyakarta adalah adanya sistem pengolahan data penjualan perak yang masih dilakukan secara manual dan sederhana. Dalam bidang perdagangan, komputer memiliki nilai lebih dibandingkan pengolahan data secara manual yang masih banyak kelemahannya. Kelemahan yang ada seperti data yang sering hilang, mengakibatkan pelayanan yang kurang baik terhadap konsumen. Selain itu, komputer dapat memberi kemudahan dalam mengambil keputusan, sekaligus memberikan bentuk informasi yang lebih efektif, efisien dan mudah dicerna kepada bagian yang membutuhkan informasi tersebut.

Untuk menangani masalah penjualan perak yang ada di perusahaan,  setiap kali melakukan transaksi hanya di catat pada buku yang telah disediakan dan transaksi penjualan barang kepada pembeli hanya menggunakan nota. Sistem pencatatan transaksi secara manual ini kurang efisien, untuk menanggani data-data penjualan yang begitu banyak dan sangat menghabiskan waktu.

Hal-hal di atas dirasakan dapat menjadi hambatan, untuk menyelesaikan masalah yang dihadapi oleh perusahaan perlu melakukan  pembenahan dalam sistem yang diterapkan. Dengan adanya pembenahan ini diharapkan permasalahan yang sekarang dihadapi dapat ditanggulangi .

Dari gambaran yang ada maka penulis tertarik untuk menyusun karya tulis berjudul: ”Sistem Informasi Penjualan Perak dengan studi kasus Salim Silver Art Yogyakarta”.
1.2       Maksud 
              Membuat suatu sistem pelayanan dan pengolahan data penjualan yang lebih efisien di Perusahaan Salim Silver Art.
1.3 Tujuan 
1.  Membangun suatu sistem pengolahan data berbasis komputer yang   membentuk suatu sistem informasi pelayanan.
2. Mengolah data penjualan perak, sehingga memudahkan dalam pembuatan laporan.
1.4
Batasan Masalah

Berdasarkan pada pokok pembuatan program serta luasnya permasalahan yang ada, maka tidak mungkin untuk dibahas semua, oleh karena itu sistem yang  akan digunakan pada penjualan Perak Salim Silver Art Yogyakarta dibatasi: pada pembelian barang dari supplier dan penjualan barang  kepada konsumen secara tunai. Pada sistem ini tidak menangani masalah  retur beli maupun  retur jual. untuk menangani masalah tersebut diasumsikan sudah ada pada bagian lainnya 
1.6
Sistematika Penulisan
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Bab ini menjelaskan tentang latar belakang masalah, maksud penulisan, tujuan penulisan, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II LANDASAN TEORI

Bab ini berisi tentang gambaran umum Salim Silver Art Yogyakarta, informasi pengolahan data, definisi sistem informasi, definisi basisdata serta perangkat lunak (software) dan perangkat keras (hardware) sebagai pendukungnya serta bahasa pemrograman yang digunakan.
BAB III  ANALISIS DAN PERANCANGAN

Bab ini menjelaskan tentang gambaran sistem, rancangan basisdata, model E/R (Entity Relationship), diagram alir sistem umum, serta desain masukan dan desain keluaran 
BAB IV IMPLEMENTASI 
Bab ini menguraikan implementasikan program sistem informasii penjualan Perak Salim Silver Art Yogyakarta serta prosedur pelaksanan dan menjalankan program

BAB V KESIMPULAN  DAN SARAN
Bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran untuk pengembangan sistem informasi penjulan Perak Salim Silver Art.

PAGE  

