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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi internet yang begitu cepat, tidak terlepas dari kehidupan sekarang ini. Teknologi internet yang semula hanya efisiensi untuk kepentingan usaha, bisnis dan perkantoran yang besar, kini bahkan telah memasuki kehidupan rumah tangga sehari-hari. Sehingga internet bukanlah merupakan sesuatu yang asing lagi. Apalagi untuk mendapatkannya lebih mudah dan harganya sudah mulai terjangkau oleh masyarakat. Karena penggunaannya yang begitu luas, terutama sebagai alat bantu untuk mendapatkan informasi, hampir di setiap instansi pemerintah, badan usaha dan badan lainnya telah banyak menggunakan teknologi internet ini. Untuk mengirimkan sebuah surat dengan menggunakan fasilitas e-mail hanya diperlukan waktu dalam hitungan detik, ke belahan dunia manapun surat tersebut dikirim. Untuk mendapatkan informasi mengenai produk-produk yang diproduksi oleh suatu badan usaha atau yang di informasikan oleh cyberstore, cukup dengan menekan tombol keyboard komputer yang terhubung ke internet.

Beberapa tahun yang lalu, informasi umumnya hanya diperoleh melalui media massa baik bersifat cetak, seperti surat kabar atau buku maupun elektronik seperti televisi dan radio. Media-media informasi tersebut hanya dapat memberi informasi saja.

Bukan tidak beralasan manusia saat ini cenderung memilih internet sebagai agen pemberi informasi. Dengan internet, informasi dengan mudah, cepat dan murah didapat. Namun perkembangam internet tidak semata-mata untuk menampilkan sekedar informasi saja, fungsi internet semakin meluas. Internet mulai digunakan untuk aplikasi yang banyak membutuhkan intraksi dari user, internet juga telah diupayakan untuk dapat mengakses database yang telah diolah sehingga menjadi informasi. Oleh karena alasan  tersebutlah maka diperlukan suatu media bagi Toko Mandala Electronik Yogyakarta untuk memberikan informasi mengenai barang-barang elektronik yang ada di toko tersebut kepada masyarakat. Sehingga para pembeli atau pelanggan dari toko tersebut tidak perlu datang langsung ketoko tersebut untuk mendapatkan informasi. Dan dalam melakukan transaksi para pelanggan tidak perlu mengetahui apakah produk yang diinginkan sedang tersedia atau tidak.

Website yang ada di internet mampu mengolah/mengakses data-data mengenai produk elektronik dalam hal ini menjadi informasi. Sehingga para pelanggan (customer) hanya memerlukan web browser  seperti Internet Explorer, Nescape Navigator atau Opera untuk memperoleh informasi mengenai produk elektronik. Hal ini merupakan efisiensi bagi Toko Mandala Electronik Yogyakarta untuk mempromosikan produk elektronik yang ada di toko tersebut.  

Telah banyak cara yang dilakukan dalam penyebaran informasi, misalnya dengan selebaran, pamflet, iklan di media massa maupun elektronik. Untuk menyampaikan informasi produk serta transaksi pemesanan produk, maka  penggunaan komputer dalam mengolah Sistem Informasi Penjualan Barang Elektronik di Toko Mandala Electronik Yogyakarta secara Online merupakan salah satu jalan keluar yang tepat untuk tujuan tersebut. Sehingga produk elektronik yang diinginkan oleh pelanggan dapat secara cepat diketahui dan langsung dapat memesan. Maka dengan pertimbangan tersebut internet merupakan kebutuhan dalam informasi global.

1.2  Rumusan Masalah

Perkembangan teknologi jaringan komputer saat ini mengarah pada pemanfaatan jaringan komputer online untuk kepentingan bisnis, dengan berkembangnya sistem e-commerce atau e-business. Sistem ini adalah cara berdagang dengan memanfaatkan teknologi jaringan internet.


Untuk melakukan transaksi dengan memanfaatkan e-commerce maka perlu dibuat website di internet. Perangkat lunak dengan memanfaatkan e-commerce yang berhubungan dengan pembeli adalah bagian pemesanan serta bagian pendukung lainnya seperti data produk berupa data barang, data jenis barang, stok dan lain-lain. Sehingga web yang dibuat adalah web yang dapat akses ke database. Web database  merupakan komponen penting dalam membangun aplikasi e-commerce. Dengan web database dapat disimpan berbagai informasi mengenai suatu produk misalnya spesifikasinya, jumlah produk yang tersedia, harga dan lain-lain.

Dengan adanya web database maka dimungkinkan untuk membangun suatu situs web yang berisi informasi mengenai produk suatu barang. Demikian juga dengan Toko Mandala Electronik Yogyakarta, agar produk elektronik yang berada di Toko Mandala Electronik Yogyakarta dapat diakses oleh pengguna informasi atau pelaku transaksi dengan cepat maka dengan memanfaatkan kemajuan teknologi komputer dibuatlah website Toko Mandala Electronik Yogyakarta untuk memberikan suatu layanan yang cepat dan informatif kepada konsumen.

1.3  Batasan Masalah



Dengan kompleksnya permasalahan yang harus diinformasikan kepada konsumen mengenai produk elektronik yang ada di Toko Mandala Electronik Yogyakarta, maka batasan masalah yang akan dibahas  hanya sebatas memberikan informasi mengenai produk elektronik yang ada di Toko Mandala Electronik Yogyakarta secara Online serta informasi pendukungnya dan para pengguna informasi dapat melakukan pemesanan produk tanpa harus pergi ke Toko Mandala Electronik Yogyakarta atau pengguna dapat melakukan transaksi pemesana produk lewat internet.

1.4  Tujuan Skripsi

Skripsi ini bertujuan untuk membantu memberikan fasilitas bagi pelanggan untuk mendapatkan informasi produk elektronik, sehingga informasi yang diperoleh lebih cepat dan akurat. Dan pelanggan dapat melakukan pemesanan.

1.5  Metode Pengumpulan Data

Dalam penyusunan skripsi ini, penyusun menggunakan beberapa cara pengumpulan data, antara lain :

1. Melakukan survey di Toko Mandala Electronik Yogyakarta.

2. Melakukan wawancara ke bagian komputerisasi Toko Mandala Electronik Yogyakarta. 

3. Mempelajari  data-data primer dan laporan yang ada.


1.6  Sistematika Penulisan

Adapun sistematika penyusunan skripsi ini terdiri atas beberapa bab atau sub pokok pembahasan permasalahan sebagai berikut :

BAB I     PENDAHULUAN


Dibahas mengenai latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah, metode penelitian, serta sistematika penulisan.

BAB II    LANDASAN TEORI

Membahas mengenai dasar teori pengolahan database dan perancangan web serta software pendukungnya.

BAB III   PERANCANGAN SISTEM

Membahas tentang Sistem Informasi Barang Eletronik di Toko Mandala Electronik Yogyakarta, penjelasan tabel, database, relasi antar tabel, rancangan masukan serta rancangan keluaran.

BAB IV   IMPLEMENTASI

Membahas  tentang cara pemakaian program dan petunjuk  pengoperasian sistem.

BAB V    PENUTUP

Kesimpulan dan saran.  
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