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BAB V

PENUTUP

5.1 Kesimpulan


          Setelah pembahasan uraian dari bab pertama hingga bab ke empat maka dapat diambil kesimpulan sebagai berikut:

a. Metoda enkripsi/dekripsi ini sangat mudah dipahami bagi para programmer pemula, dan dapat dikembangkan lagi sehingga file tidak mudah diakses oleh orang yang tidak berwenang.

b. Teknik enkripsi/dekripsi RSA menggunakan operator Modulo, disamping menggunakan operator logika yang lainnya sebagai tingkat kesulitan pengenkripsian yang lebih tinggi.

c. Teknik enkripsi/dekripsi RSA digunakan untuk semua dokumen/file yang berektention .txt

d. Lamanya waktu enkripsi dan dekripsi tergantung pada besarnya ukuran file dan metode yang digunakan. 
5.2 Saran

          Dari kesimpulan yang diuraikan tersebut, maka dapat diberikan saran-saran kepada pengguna program, pembuat program dan yang akan menyusun skripsi yang mungkin dapat berguna bagi pemrograman selanjutnya. Saran-saran tersebut antara lain:

a. Dari hasil penulisan yang diuraikan, maka disarankan kepada para pengguna dan pembuat program, bahwa teknik enkripsi dengan Metode RSA dapat digunakan sebagai pemahaman teknik pengenkripsian tingkat awal.

b. Penelitian ini dapat dilanjutkan dengan menggunakan algoritma dan metode yang sama, disamping dapat mengembangkan algoritma dan metode yang lebih rumit dari yang sudah ada, dan mengembangkan fasilitas program.
c. Mengembangkan program sehingga dapat mengkodekan semua file bukan hanya sebatas file teks saja melainkan juga file-file lain seperti file dengan extention .HTM, .DOC, .BMP, .MP3, .ZIP, DAT dan masih banyak lagi file lainnya. 
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