
INTISARI
PT. Gardan Muren Pusata Permai Tanjung Piayu Batam selama ini untuk mencatat data-data dilakukan dengan secara manual, sehingga dapat mengakibatkan hilangnya data-data yang dapat merugikan baik dari perusahaan atau pihak-pihak yang ingin mengetahuinya lebih jauh.

Oleh karena itu, maka di buat suatu sistem komputerisasi penjualan rumah PT.Gardan Muren Pusata Permai Tanjung Piayu Batam untuk menyelesaikan proses komputerisasi secara cepat, tepat dan lebih akurat dan komputer adalah salah satu sarana yang cocok yang mempunyai tingkat ketelitian jauh lebih baik, bisa menyimpan data yang banyak, dan lebih menghemat waktu..
Hasil yang diharapkan dari sistem komputerisasi ini adalah dapat menghasilkan suatu komputerisasi yang lebih akurat dan dapat di pertanggungjawabkan.
Hasil yang dihaapkan dari sistem komputerisasi ini adalah dapat menghasilkan suatu sistem komputerisasiyang lebih akuat dan dapat dipertanggungjawabkan. Sistem yang ditampilkan adalah yang berupa Tabel Lokasi.dbf, Tabel Konsumen.dbf, Tabel Tipe.dbf, Tabel Unit.dbf, Tabel Transaksi.dbf, Tabel Angsur.dbf, dari tabel-tabel tersebut menghasilkan berupa sebelas laporan terdiri dari : Daftar Konsumen, Daftar Lokasi, Daftar Tipe Perlokasi, Laporan unit rumah pertipe, Laporan unit rumah perlokasi, Laporan transaksi  tiap konsumen, Laporan transaksi perperiode, Laporan transaksi pertipe perperiode, Laporan transaksi perlokasi perperiode, Laporan angsuran perkonsumen, Laporan angsuran  perperiode
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