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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Rumah merupakan salah satu kebutuhan pokok dari setiap manusia selain kebutuhan pangan dan kebutuhan sandang. Dengan begitu maka manusia dapat dikatakan terpenuhi kebutuhan dasarnya apabila terpenuhi kebutuhan akan pangan, sandang serta papan.

Dewasa ini banyak sekali cara manusia dalam memenuhi kebutuhan akan papan seperti dengan cara menyewa, membuat sendiri, membeli secara langsung rumah yang sudah ada ataupun membeli lewat developer yang banyak menawarkan rumah dengan berbagai macam bentuk serta harganya dan banyak terdapat diberbagai daerah. Dengan begitu manusia akan lebih mudah dalam menentukan pilihan rumah sesuai dengan selera dan kemampuan keuangan yang dimilikinya. Untuk memberikan informasi tentang perumahan maka diperlukan suatu sistem informasi perumahan yang dapat digunakan untuk mendapatkan segala macam informasi tentang rumah.

PT. Gardan Muren Pusata Permai Tanjung Piayu Batam merupakan developer yang menangani proyek perumahan PT. Gardan Muren Pusata Permai Tanjung Piayu Batam juga menyediakan rumah dengan berbagai informasi pada konsumen baik itu yang ingin membeli rumah maupun hanya untuk mendapatkan informasi tentang bagaimana cara penjualan rumah diperumahan Tanjung Piayu Batam maka PT. Gardan Muren Pusata Permai Tanjung Piayu Batam berkeinginan untuk meningkatkan pelayanan informasi penjualan rumah dengan sistem komputerisasi.

Begitu banyaknya Perusahaan yang bergerak dibidang yang sama, para pengembang bersaing dan berlomba-lomba menarik minat dan perhatian konsumen untuk membeli produk mereka sebagai pengembang perumahan. Dalam hal ini salah satu hal yang menentukan dalam usaha pemasaran adalah kegiatan promosi dan publikasi.

Dengan promosi dan publikasi, diharapkan masyarakat menjadi tahu akan keberadaan sebuah badan usaha tertentu, sehingga pada akhirnya nanti masyarakat akan membeli produk yang dihasilkan oleh perusahaan tersebut.

Pada saat ini, untuk melakukan kegiatan promosi dan publikasi biasanya diperlukan biaya yang tak sedikit, kadang kala harus melalui birokrasi dan aturan yang kurang menyenangkan apabila jika jumlah informasi yang ingin disampaikan kepada masyarakat cukup banyak, sebagai perbandingan, adalah hal yang tidak mungkin dilakukan apabila mempromosikan keberadaan sebuah perumahan secara lengkap melalui media televisi, kalaupun mungkin maka diperlukan biaya yang sangat mahal. Sementara itu promosi dan publikasi yang selama ini dipakai oleh PT. Gardan Muren Pusata Permai Tanjung Piayu Batam berupa brosur, leatfier, gambar-gambar, pameran dianggap kurang memadai dan kurang menarik 

Untuk mengatasi masalah tersebut maka PT. Gardan Muren Pusata Permai Tanjung Piayu Batam ingin memanfaatkan tekhnologi sebagai sarana promosi dan publikasi penjualan rumah.

1.2 Pokok Masalah

Pada intinya penyusunan skripsi ini :

Pembuatan komputerisasi penjualan rumah digunakan untuk membantu bagian pemasaran dalam melakukan proses pendataan seperti lokasi, tipe, transaksi, angsuran, dll sehingga tugas-tugas tersebut dapat diselesaikan secara lebih cepat, mudah dan ringan tanpa mengurangi kebenaran data yang dilaporkan.

1.3 Batasan Masalah

Kompleknya permasalahan dalam penjualan rumah di PT. Gardan Muren Pusata Permai Tanjung Piayu Batam, ditinjau dari aspek pelayanan informasi ataupun pengembangan perumahan maka lingkup permasalahnnya terbatas pada :

a. Informasi tentang lokasi perumahan yang ada di PT. Gardan Muren Pusata Permai Tanjung Piayu Batam

b. Informasi tentang tipe perumahan yang ada di PT. Gardan Muren Pusata Permai Tanjung Piayu Batam

c. Informasi harga rumah yang ada di PT. Gardan Muren Pusata Permai Tanjung Piayu Batam

d. Informasi tentang cara penjualan rumah yang ada

e. Informasi tentang berapa biaya yang harus dikeluarkan oleh konsumen bila mengadakan transaksi rumah

f. Informasi tentang proses transaksi penjualan dan proses pembayaran secara kredit maupun tunai

Untuk memperjelas dan mempermudah pemahaman permasalahan ini maka pelayanan sistem informasi penjualan rumah ini akan dilengkapi dengan gambar yang mendukung seperti tipe rumah, gambar dan lokasi perumahan.

1.4 Tujuan Pembuatan Skripsi

Dalam pembuatan skripsi ini, diambil tema Sistem Komputerisasi Penjualan Rumah adapun tujuan pembuatan skripsi ini antara lain :

a. Membentuk suatu sistem pengolahan data berbasis komputer di PT. Gardan Muren Pusata Permai Tanjung Piayu Batam dalam hal ini pihak administrasi dibagian pemasaran yang bertanggung jawab terhadap pengolahan data penjualan rumah, sehingga tercipta suatu pendokumentasian data terstruktur rapi.

b. Menghadirkan bentuk yang baru dalam penyampaian informasi penjualan rumah pada PT. Gardan Muren Pusata Permai Tanjung Piayu Batam dengan sajian yang lebih menarik dan memberikan pandangan baru serta memperluas pengetahuan masyarakat umum. Juga menambah daya tarik bagi konsumen dalam memilih bentuk dan tipe rumah pada lokasi yang diinginkan.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan dalam penyusuanan skripsi ini adalah :

a) Metode Observasi
Adalah metode pemgumpulan data yang dikerjakan dengan melakukan pengamatan secara langsung kemudian dilakukan pencatatan secara cermat dan sistematis terhadap obyek yang sedang diteliti. 

b) Metode Interview

Adalah metode pengumpulan data yang dikerjakan dengan cara mengajukan beberapa pertanyaan kepada nara sumber berkaitan dengan masalah yang akan diangkat dalam penyusunan skripsi.

c) Metode Studi Pustaka

Adalah metode pengumpulan data yang dilakukan dengan cara mengambil referensi dari buku-buku dan brosur-brosur yang berkaitan dengan masalah yang akan diangkat sebagai bahan penyusunan skripsi.

1.6 Sistematika Penulisan Skripsi

Untuk memenuhi persyaratan sebagai karya ilmiah maka perlu disusun suatu kerangka kerja secara sistematika agar dapat memberikan kemudahan dalam mewujudkan penulisan skripsi ini. Adapun sistematika penulisan skripsi secara garis besar dapat dijelaskan sebagai berikut :

Bab I Pendahuluan


Pada bab ini dijelaskan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan pembuatan skripsi, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan skripsi

Bab II Landasan Teori


Pada bab ini dijelaskan mengenai konsep dasar sistem informasi, konsep basis data, perangkat keras dan perangkat lunak komputer serta mekanisme penjualan rumah

Bab III Analisa Dan Perancangan Sistem


Pada bab ini dijelaskan mengenai diagram arus data, gambaran sistem berkaitan dengan aplikasi yang akan dibuat, relasi antar tabel, rancangan masukan dan keluaran

Bab IV Implementasi Dan Permasalahan Masalah


Pada bab ini dijelaskan mengenai spesifikasi program, dan analisa program dan keluaran

Bab V Penutup


Meliputi Kesimpulan Dan Saran

Daftar Pustaka

Lampiran 
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