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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Data tera merupakan data dari alat-alat ukur yang sudah ditera / di uji kebenarannya dalam periode tertentu. 

Pada saat ini perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi telah mengalami perubahan yang sangat cepat dan semakin canggih. Perubahan tersebut telah membawa manusia menemukan tingkat efisiensi dan efektivitas kerja yang tinggi disegala bidang. Salah satu perubahan yang cukup signifikan adalah dengan menggantikan sistem pengelolaan data secara manual yang dianggap kurang efisien, menjadi pengelolaan data secara komputerisasi. 

Walaupun teknologi sudah berkembang dan semakin canggih, namun saat ini masih banyak instansi yang masih manual dalam mengelola data-datanya, termasuk Kantor Balai Metrologi Yogyakarta yang sebenarnya memiliki beberapa unit komputer tetapi pemgelolaan datanya masih dilakukan secara manual, oleh karena itu pada kesempatan ini di coba mempelajari prosedur pengelolaan data di Kantor Balai Metrologi Yogyakarta khususnya pengelolaan data tera mengenai Tangki Ukur Mobil (TUM).

Dengan ini diharapkan dapat menemukan dan menganalisa pengelolaan data yang selama ini dianggap kurang efisien, dan mencoba memberikan solusi terbaik dalam memecahkan masalah tersebut. Khususnya dalam menerapkan sistem pengelolaan data yang lebih terkomputersisasi dan lebih terkoordinasi dengan baik sehingga diharapkan tercapainya peningkatan efisiensi dan efektivitas kerja yang tinggi.

Dengan banyaknya data-data tera yang dimiliki oleh bagian Tangki Ukur Mobil (TUM) di Kantor Balai Metrologi Yogyakarta diperlukan adanya pembenahan/pengelolaan data-data agar bisa digunakan dengan baik.
Karya tulis ini dibuat sebagai salah satu media untuk mengelola data-data tera pada bagian Tangki Ukur Mobil (TUM) di Kantor Balai Metrologi Yogyakarta supaya dapat terkomputerisasi dengan baik.
1.2 Pokok Masalah

Pengelolaan data tera pada bagian Tangki Ukur Mobil (TUM) di Kantor Balai Metrologi Yogyakarta masih dilakukan secara manual, meskipun fasilitas yang mendukung sudah optimal, yaitu dengan adanya fasilitas beberapa unit komputer. Pengelolaan dan penyajian data tera pada bagian Tangki Ukur Mobil (TUM) yang dilakukan secara manual akan menghasilkan nilai efisiensi dan efektivitas kerja yang rendah.
Oleh karena itu diperlukannya suatu media untuk mengelola data-data tera pada bagian Tangki Ukur Mobil (TUM) di Kantor Balai Metrologi Yogyakarta supaya dapat terkomputerisasi dengan baik.

1.3 Tujuan 

Dalam merancang suatu sistem informasi tentunya tidak lepas dari tujuan utama dari perencanaan tersebut. Tujuan dari pembuatan karya tulis yang berjudul “PENGELOLAAN DATA TERA pada BAGian TANGKI UKUR MOBIL (TUM) DI KANTOR BALAI METROLOGI YOGYAKARTA” ini untuk mempermudah para pegawai dalam mengelola data-data tera sehingga dapat terkomputerisasi dengan baik.
1.4 Batasan Masalah
Mengingat luasnya permasalahan yang terdapat pada Kantor Balai Metrologi Yogyakarta, maka pada pembuatan karya tulis ini hanya dibatasi pada permasalahan pengelolaan data tera pada bagian Tangki Ukur Mobil (TUM) saja yaitu dengan mengelola administrasi bagian Tangki Ukur Mobil (TUM). Pada program ini tidak dengan sistem pembayarannya tetapi hanya sebatas melalukan rekap pengelolaan data pendaftaran pada bagian Tangki Ukur Mobil (TUM) yang kemudian akan menampilkan 9 laporan diantaranya adalah :

· Laporan data mobil

· Laporan data pemilik

· Laporan data petugas

· Laporan data pendaftaran keseluruhan
· Laporan data pendaftaran per periode

· Laporan data uji keseluruhan

· Laporan data uji per kendaraan

· Laporan data uji per periode

· Laporan data uji per petugas per periode
1.5 Sistematika Penulisan
Untuk memudahkan dalam penyusunan karya tulis ini, maka diperlukan sistematika penulisan karya tulis. Adapun sistematika penulisan yang digunakan dalam karya tulis ini terdiri dari 5 Bab yaitu : 
BAB I PENDAHULUAN

Pada bab ini akan dibahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, tujuan, batasan masalah, dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB II LANDASAN TEORI
Pada bab ini akan diuraikan Sekilas tentang Balai Metrologi Yogyakarta dan Tangki Ukur Mobil (TUM), Tahap Pengolahan Data, Tahap Pembuatan Laporan, Konsep Basis Data dan uraian mengenai teori-teori yang berhubungan dengan pembuatan karya tulis ini diantaranya teori tentang Web, HTML, PHP, MYSQL
BAB III ANALISIS DAN PERANCANGAN
Pada bab ini akan dijelaskan tentang definisi system, perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, relasi antar tabel, struktur tabel, diagram alir sistem serta rancangan masukan dan rancangan keluaran.
BAB IV HASIL DAN PEMBAHASAN
Pada bab ini akan dijelaskan tentang pelaksanaan program serta membahas proses pengoperasian program yang sudah terbentuk.
BAB V PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran yang dapat diberikan dari penulisan karya tulis ini.
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