
BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Dewasa ini perluasan Otonomi Daerah (OTDA) merupakan suatu harapan dan sekaligus tantangan yang harus dihadapi oleh pemerintah daerah dan masyarakatnya. Dimana otonomi daerah merupakan peluang yang sangat besar bagi daerah dikarenakan dengan adanya otonomi daerah bisa mengurusi daerahnya masing-masing dalam mengambil keputusan atas berbagai langkah kebijakan yang relevan dan kewenangan yang dimilikinya

Salah satu potensi yang dimiliki daerah Kabupaten Cilacap yang memungkinkan untuk penambahan penghasilan daerah yang paling diunggulkan ialah dari sektor Pariwisata. Kabupaten Cilacap sebagai bagian dari Propinsi Jawa Tengah yang memiliki obyek wisata yang sangat potensial untuk terus dikembangkan. 

Dari wisata alam seperti pantai Teluk Penyu, pantai Jetis, sedangkan wisata minat khusus misalkan keindahan Pulau Nusakambangan, keindahan Pantai Widara Payung dan juga wisata budaya seperti bangunan sejarah pada zaman Hindia Belanda yang didirikan pada tahun 1861 – 1879. 

 Agar obyek wisata dapat dijual baik kepada wisatawan nusantara ataupun mancanegara maka potensi tersebut perlu digali, dibangun dan terus dikembangkan agar menjadi daya tarik yang mempesona bagi wisatawan. Oleh karena itu sektor pariwisata merupakan salah satu sumber penerimaan devisa Cilacap yang paling diunggulkan.                                                                                                                                                                                                    

Mengingat obyek wisata yang jadi andalan bagi daerah Kabupaten Cilacap maka diperlukan suatu sistem informasi yang dapat memberikan suatu pelayanan khususnya di bidang jasa informasi sesuai dengan kebutuhan dan  keinginan wisatawan yang berkunjung ke Cilacap. 

Kebutuhan akan sebuah informasi kepariwisataan di Kabupaten Cilacap menjadi hal yang sangat penting, hal ini seiring dengan semakin bertambahnya jumlah wisatawan yang datang ke Kota Cilacap baik wisata nusantara maupun mancanegara yang membutuhkan informasi mengenai obyek-obyek wisata serta segala sesuatu yang berhubungan dengan masalah kepariwisataan. Sistem informasi yang dikembangkan ini nantinya akan digunakan di Dinas Pariwisata Kabupaten Cilacap Propinsi Jawa Tengah.

1.2  Pokok Masalah

Disaat sekarang kebutuhan akan sebuah informasi sangat diperlukan untuk mengetahui keadaan suatu tempat atau wilayah. Sistem Informasi Pariwisata merupakan salah satu dari sekian banyak sebuah informasi yang sangat dibutuhkan. 

Pelayanan yang diberikan oleh Dinas Pariwisata Kabupaten Cilacap pada saat ini masih dilakukan dengan konvesional, belum menggunakan komputerisasi sebagai pendukung untuk informasi kepariwisataan sesuai dengan kebutuhan wisatawan dan tuntutan jaman yang semakin maju. Informasi yang diberikan oleh Dinas Pariwisata pada saat ini dengan cara memperlihatkan buku petunjuk mengenai obyek wisata yang ada atau wisatawan datang ke bagian informasi untuk mendapat keterangan mengenai Obyek Wisata yang ada atau obyek wisata yang akan dikunjunginya. 

  Keadaan ini tentunya sangat menyulitkan bagi wisatawan yang ingin mendapatkan informasi secara cepat dan tepat. Sebagai instansi yang mempunyai kewenangan menggali, mengelola dan mengembangkan potensi wisata dalam lingkup Cilacap, Dinas Pariwisata Cilacap dituntut mampu menciptakan suatu kinerja kepariwisataan yang baik yang dapat mendukung sepenuhnya pertumbuhan kunjungan wisata. Untuk itu sangat dibutuhkan sebuah Sistem Informasi yang bisa memberikan informasi secara cepat, tepat dan berdaya guna dengan menggunakan komputer.

1.3  Batasan Masalah

Ruang lingkup masalah yang digunakan dari pokok permasalahan pada Laporan Skripsi ini hanya dibatasi pada :

1. Informasi mengenai pariwisata Kabupaten Cilacap meliputi :

· Informasi obyek wisata per Jenis

· Informasi obyek wisata per Kecamatan

· Informasi obyek wisata Keseluruhan

· Informasi daftar hotel Keseluruhan

· Informasi daftar bank

· Informasi daftar kerajinan

· Informasi daftar restoran

· Informasi daftar pesan menurut status 

2. Hanya terbatas pada informasi obyek wisata Kabupaten Cilacap untuk memudahkan wisatawan menemukan obyek wisata yang akan dikunjungi atau diminati.

1.4 Tujuan Penulisan

Dalam penulisan skripsi ini, penulis mempunyai tujuan untuk menginformasikan pariwisata khususnya dengan adanya media internet ini dapat memberikan kemudahan bagi para wisatawan yang ingin mengunjungi tempat-tempat wisata, dengan mendapatkan informasi yang diinginkan secara langsung, tepat dan cepat sehingga para wisatawan tidak harus datang ke departemen pariwisata untuk mendapatkan informasi, karena wisatawan sudah mendapatkan informasi melalui internet secara langsung, tepat dan cepat. Selain itu juga  pihak Departemen Pariwisata Kabupaten Cilacap dapat menjadikan media internet ini sebagai sarana untuk mempromosikan atau mengenalkan pariwisata dimata dunia informasi .

1.5   Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data dilakukan dengan cara :

1. Wawancara / interview

Mengajukan beberapa pertanyaan dengan karyawan Dinas Pariwisata yang berkaitan dengan bidang kepariwisataan yang ada di Kabupaten Cilacap.

2. Studi Pustaka

Mengumpulkan data-data dari buku/brosur  obyek wisata pada Dinas Pariwisata Kabupaten Cilacap.

3. Observasi langsung

Survai langsung ke daerah-daerah yang akan diinformasikan yaitu obyek wisata, hotel, bank, kerajinan, dan juga restoran yang ada di Kabupaten Cilacap.

1.6  Sistematika Penulisan Laporan Skripsi

 Secara garis besar sistematika penulisan Laporan Skripsi ini meliputi :

 BAB I 
PENDAHULUAN

Pada bagian ini akan dibahas latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan laporan Skripsi.

 BAB II 
LANDASAN TEORI

Pada bagian ini akan diuraikan tentang tinjauan umum meliputi sekilas Kabupaten Cilacap, Obyek Wisata Kabupaten Cilacap serta fasilitas pendukungnya, tahap pengolahan informasi atau laporan, sistem Basis Data, Teknologi jaringan internet, pengertian HTML, PHP, Apache dan MySQL. 

 BAB III 
ANALISA DAN PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan dibahas tentang perancangan sistem meliputi diagram alir data, relasi antar tabel dan struktur tabel. 

 BAB IV
 IMPLEMENTASI PROGRAM 

Pada bab ini akan dibahas tentang implementasi program yang meliputi spesifikasi sistem dan pelaksanaan program.
 BAB V 
PENUTUP
Pada bab ini akan dibahas tentang  kesimpulan dan saran.
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