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INTISARI

Prestasi, sesuatu yang sangat diinginkan oleh setiap atlet olah raga. Bagi para pendukung olah raga, sebuah prestasi adalah sesuatu yang menjadi target untuk para pemainnya. Tidak hanya dalam dunia Bridge, semua cabang olah raga akan mempunyai target yang sama, yaitu menjadi atau mempunyai atlet berprestasi.

Olah raga Bridge adalah olah raga yang mengandalkan otak dan menuntut kecakapan pemain dalam analisis (kartu pegangan, kartu teman dan kartu lawan), membuat keputusan (Bid, Kontrak), membuat rencana-rencana permainan dalam waktu yang relatif singkat. Untuk dapat menjadi atlet Bridge yang berprestasi, salah satu cara yang dapat dilakukan adalah dengan mengikuti latihan yang diadakan secara rutin yang didampingi oleh pelatih. Seorang pelatih yang baik pasti tahu akan kekurangan dan kelebihan anggotanya, karena mempunyai suatu catatan khusus tentang itu, sehingga pelatih dapat menentukan pasangan dari masing-masing anggota.
Untuk meninjau secara rutin kegiatan para atlet di UKM Bridge STMIK AKAKOM Yogyakarta yang akan menangkap nilai-nilai tiap pasangan pada tiap-tiap turnamen yang diselenggarakan, maka dibuatlah suatu program yang dapat melakukan proses tersebut dan nantinya akan dapat menunjukkan grafik prestasi yang mana tiap anggota dapat mengetahui prestasi yang dicapainya, apakah nilianya bertambah atau berkurang, apakah permainannya berkualitas atau menurun kualitasnya. Program ini juga disesuaikan dengan sistem pertandingan dan sistem Penilaian yang sering digunakan sebagai persiapan untuk pengiriman utusan terpilih ke turnamen luar (turnamen yang diselenggarakan dengan melibatkan atlet dari luar UKM Bridge STMIK AKAKOM atau turnamen yang diselenggarakan di luar UKM Bridge STMIK AKAKOM). Program ini dinamakan Program Monitoring Data Prestasi dengan Sistem Pertandingan Howell Movement dan Sistem Penilaian Top – Bottom di UKM Bridge STMIK AKAKOM Yogyakarta.
Program ini dibangun dengan menggunakan bahasa pemrograman Borland Delphi versi 5.0 dan dijalankan pada sistem operasi Windows 98. Dengan dibuatnya program ini diharapkan para atlet Bridge di UKM Bridge STMIK AKAKOM akan merasa terpacu sehingga selalu bersemangat dan mempunyai keinginan untuk terus meningkatkan daya kreativitasnya dan keinginan untuk terus berkembang menjadi maju, sehingga untuk mewujudkan keinginan menjadi atlet Bridge yang berprestasi akan lebih mudah dilakukan.
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