INTISARI

Sistem informasi  dengan menggunakan komputer dewasa ini sangat di perlukan terutama tuntutan keakuratan dan kecepatan akses data untuk menunjang proses pengambilan keputusan manajemen. Maka tidak mengherankan jika diabad era globalisasi ini perkembangan teknologi komputer berkembang sangat cepat, Perangkat Keras (hardware) dan Perangkat Lunak (software) setiap saat selalu mengalami perkembangan sesuai dengan lajunya kebutuhan. Untuk itu diperlukan suatu peningkatan serta pengembangan sistem pengolahan data untuk menghimpun dan merangkai ketergantungan data dari setiap bagian.

Mengingat kristisnya dunia pariwisata belakangan ini membuat para wisatawan mancanegara yang berkunjung berkurang, yang dikarenakan oleh berbagai sektor khususnya politik luar negeri serta berbagai sebab lainnya, oleh sebab itu maka sistem yang baik untuk digunakan adalah bagaimana pengenalan dunia pariwisata itu sendiri kepada masyarakat umum khususnya masyarakat Indonesia. Dengan sangat cepatnya informasi berkembang maka program dibuat sesederhana mungkin, agar nantinya masyarakat umum atau yang awam sekalipun bisa membuat atau menyimpulkan sumber informasi yang sudah ada. 

Untuk membuat suatu web sistem informasi perlu dilakukan pengumpulan data agar program yang dibuat tidak menyimpang dari apa yang semestinya . Kemudian data-data tersebut di kelompokkan dan akhirnya dibuat suatu sistem yang menggambarkan tentang sistem informasi pariwisata dari data-data yang ada. Web selalu berhubungan dengan Internet, HTML dan program pendukung untuk membuat web, dalam hal ini digunakan program pengolah Microsoft FrontPage 98.

Dengan adanya sistem informasi pariwisata daerah istimewa yogyakarta berbasis web ini diharapkan mampu menghidupkan kembali dunia pariwisata yogyakarta dan dapat meningkatkan pendapatan devisa, serta menambah suatu wawasan masyarakat tentang daerah atau tempat-tempat pariwisata.
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