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              Penulis
INTISARI

Program “PENGEMBANGAN APLIKASI DOMI MEDIA PLAYER VERSI 2.0 UNTUK MULTIMEDIA” ini merupakan hasil dari pengembangan perangkat lunak sebelumnya, yang dinamakan dengan Domi Media Player 1.0 (Domi MP 1.0), yang pada saat itu hanya bisa memainkan format file multimedia yaitu *.mp3 dan *.wav. Pengembangan Domi Media Player 2.0 (Domi MP 2.0) dapat memainkan berbagai format file multimedia yang saat ini beredar dipasaran lokal dan internasional, diantaranya dapat memainkan format file multimedia *.mp1, *.mp2, *mp3, *.wav, *.mid, *.avi, *.mpg, *.mpeg, dan lain-lain.
Pengembangan perangkat lunak khusus untuk multimedia yaitu audio dan video Domi MP 2.0, ini dilengkapi dengan kelebihan-kelebihan yang baru, yaitu dapat mengganti berbagai jenis bentuk tampilan aplikasi, kemudian ada fasilitas penyimpanan, yaitu apabila ada lagu-lagu favorit, dapat disimpan atau dikelompokan dan ekstensi penyimpanan filenya yaitu *.dmp (dari kata Domi Media Player). Agar para konsumen tidak bosan dengan tampilan program Domi MP 2.0  ini waktu mereka menjalankannya, pada program ini bisa mengganti berbagai warna dan tampilan, bahkan pemakai bisa membuat gambar sendiri dan memasukkannya pada program Domi MP 2.0 ini.
Kelebihan lain dari Domi MP 2.0 ini yaitu dapat melihat informasi mengenai lagu yang sedang dimainkan, seperti nama penyanyi dan judul lagu, direktori lagu, jumlah track, jumlah frame, dan total waktu, serta bisa juga melihat posisi lagu saat dimainkan. Kemudian lagu tersebut bisa dimainkan secara urut, acak, dan bisa diulang-ulang, serta terdapat juga fasilitas seperti tombol-tombol memainkan (play), menghentikan sejenak (pause), berhenti (stop), dan lain-lain. Juga lagu-lagu yang dimainkan bisa dimajukan dan dimundurkan, serta fasilitas pengaturan suara membesarkan dan mengecilkan, serta ada fasilitas mematikan suara (mute). Dari kelebihan-kelebihan yang terdapat diatas, ada juga kekurangan dari program ini, diantaranya masih banyak format file multimedia yang belum bisa dimainkan dengan perangkat lunak ini, seperti *.dat, dan lain sebagainya. Tetapi program ini akan terus dikembangkan dan kekurangan-kekurangan yang ada pada Domi MP 2.0 ini akan ditambahkan pada pengembangan Domi Media Player versi-versi berikutnya.
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