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INTISARI

Permasalahan yang diangkat dalam penulisan skripsi ini yang berjudul “Sistem  Informasi Perpustakaan Berbasis Komputer (Studi Kasus Perpustakaan di IAIN Sunan Kalijaga Yogyakarta)”. Perlu dijelaskan bahwa sebelum dapat melakukan peminjaman buku di perpustakaan, maka terlebih dahulu pengguna atau anggota harus mendaftar sebagai anggota perpustakaan dengan mengikuti ketentuan-ketentuan yang berlaku. Setiap anggota perpustakaan dapat mengakses informasi buku secara gratis dengan melakukan login sendiri sesuai dengan nama account dan kode sandi yang dimiliki.  
Program aplikasi ini terdiri dari sepuluh tabel, yaitu tabel klasifikasi, tabel penerbit, tabel invent, tabel buku, tabel pinjam, tabel dpinjam, tabel denda, tabel petugas, tabel anggota, dan tabel hilang.
Dalam program aplikasi ini disediakan dua tampilan utama, yaitu tampilan pengguna dan tampilan untuk petugas. Dari kedua tampilan tersebut dapat diakses sesuai dengan hak akses yang telah dimiliki. Hak akses untuk pengguna terbatas pada penelusuran informasi saja sedangkan hak akses untuk petugas selain dapat melakukan penelusuran informasi juga dapat melakukan penambahan, pengubahan dan penghapusan data. 
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