PAGE  
2

BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Pada saat ini perkembangan dalam berbagai bidang mengalami kemajuan yang pesat, khususnya dalam bidang teknologi. Dengan perkembangan teknologi maka kebutuhan akan informasi menjadi sangat penting untuk mencapai tujuan-tujuan khusus. Permasalahan-permasalahan yang semakin banyak dan rumit membuat suatu instansi harus dapat mengikuti teknologi salah satunya dengan menggunakan komputer dalam menyelesaikan permasalahan-permasalahan yang ada. Penggunaan dan penerapan teknologi komputer mampu memberikan informasi dengan cepat.

Komputer merupakan sarana yang tepat untuk mengolah data. Selain itu juga mempunyai kemampuan untuk menghitung dengan tepat dan teliti tanpa memerlukan waktu lama. Namun dibalik kemampuan komputer yang cepat, komputer tidak dapat bekerja menjadi mesin yang berguna, tanpa adanya perintah-perintah dari manusia (user). Urutan perintah-perintah tersebut dikenal dengan sebutan program. Program tersebut disusun secara logis, urut dan jelas dengan menggunakan bahasa pemrograman yang dikenal oleh komputer.

CV. UTILINDO PERKASA adalah salah satu instansi yang begerak dalam bidang jasa servis alat-alat elektronik. CV. UTILINDO PERKASA masih menggunakan cara manual dalam menyimpan data servis serta dalam membuat laporan-laporan, sehingga membutuhkan waktu yang cukup lama. Untuk itu pengolahan data dengan menggunakan komputer sangat membantu dalam memudahkan mengolah data ataupun dalam membuat laporan-laporan. Kemudahan yang diperoleh dari pengolahan data tersebut salah satunya adalah dapat memberikan kejelasan informasi yang diperlukan oleh CV. UTILINDO PERKASA maupun orang lain yang memerlukan data tersebut. 
1.2 Maksud

Pengambilan  judul Tugas Akhir yaitu “Komputerisasi Pengolahan Data Servis Alat Elektronik di CV. UTILINDO PERKASA” yang bermaksud untuk menerapkan pengolahan data servis di CV. UTILINDO PERKASA dengan menggunakan komputer sehingga data yang diolah akan menghasilkan informasi yang cepat dan tepat.

1.3 Tujuan

Tujuan dari pemilihan judul Tugas Akhir ini adalah untuk membantu memecahkan masalah yang sedang dihadapi oleh objek penelitian yaitu pada CV. UTILINDO PERKASA. Selain itu juga untuk mengganti cara manual yang digunakan untuk mengolah data menjadi cara yang menggunakan komputer. Sedangkan manfaat yang diperoleh adalah dapat memperluas wawasan dengan membandingkan ilmu yang diperoleh di perkuliahan dengan keadaan di lapangan. Sehingga setelah masuk dunia kerja diharapkan dapat mengaktualisasikan ilmu yang telah diperoleh.

1.4 Pokok Masalah
Pokok permasalahan yang dihadapi dalam hal ini adalah bagaimana mengolah data secara terkomputerisasi menjadi mudah dan cepat sehingga akan menghasilkan suatu informasi yang tepat dan cepat. 

1.5 Batasan Masalah

Dengan mengamati dan mempelajari beberapa permasalahan yang terdapat di CV. UTILINDO PERKASA ditemukan berbagai permasalahan yang berkaitan dengan kegiatan akuntansi (seperti misalnya pembelian), maka sangat diperlukan adanya pembatasan masalah. Masalah yang akan diambil untuk dijadikan pengolahan data secara terkomputerisasi adalah pengolahan data servis saja. 

1.6 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan untuk mendapatkan data yang akan dipakai sebagai pendukung penyusunan Tugas Akhir adalah sebagai berikut:

1. Metode wawancara

Metode wawancara dilakukan dengan salah satu karyawan atau pemilik CV. UTILINDO PERKASA yang secara langsung menangani permasalahan yang dibutuhkan.

2. Metode pustaka

Metode ini dilakukan dengan mempelajari literature yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi dan dengan melihat buku-buku karya tulis atau laporan kerja praktek yang membahas tentang pengolahan data.

1.7 Sistematika Penulisan Tugas Akhir

Berikut adalah sistematika penulisan Tugas Akhir:

BAB I 
PENDAHULUAN

Berisi tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan, pokok masalah, batasan masalah dan sistematika penulisan tugas akhir.

BAB II
TINJAUAN UMUM
Berisi mengenai tinjauan objek yang diteliti, teori konsep yang mendukung penyelesaian serta teori bahasa pemrograman yang digunakan.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM 

Berisi tentang analisis sistem pengolahan data servis, perangkat yang digunakan antara lain perangkat keras dan perangkat lunak, penjelasan sistem, relasi antar tabel, bagan alir sistem dan perancangan database.
BAB IV
HASIL dan PEMBAHASAN

Berisi tentang hasil aplikasi atau output yang dibuat dan hasil pengamatannya serta manfaat dari output tersebut.

BAB V 
KESIMPULAN dan SARAN

Berisi hasil dari penelitian yang menjawab batasan dan tujuan, keunggulan dan kelemahan sistem mengacu pada produk lain dan saran yaitu untuk mengatasi hasil uji coba.
1

PAGE  

