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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan yang sangat cepat pada bidang teknologi informasi memberikan pengaruh yang sangat besar pada berbagai aspek kehidupan manusia. Pengaruh yang paling nyata terlihat pada terjadinya perubahan mendasar terhadap cara orang berkomputasi, terutama diimplementasikan dalam dunia usaha.

Perusahaan Otobus SINAR JAYA merupakan salah satu dari sekian banyak perusahaan yang bergerak di bidang jasa pelayanan angkutan darat. Dengan banyaknya bermunculan perusahaan angkutan lainnya yang begitu cepat, setidaknya akan mendorong para pemilik Perusahaan Otobus untuk bersaing lebih keras, baik dalam hal pelayanan maupun penyediaan informasi kepada konsumen.

Di samping pelayanan serta penyediaan informasi kepada konsumen, maka pengambilan keputusan juga sangat berpengaruh terhadap maju mundurnya Perusahaan Otobus tersebut. Dalam pengambilan keputusan tersebut, sangat dibutuhkan informasi yang akurat dan memadai, baik itu mutu maupun penyajiannya. Untuk menyediakan informasi tersebut dibutuhkan alat bantu berupa komputer.

Dengan adanya komputer akan sangat membantu dan mempermudah pekerjaan. Oleh karena itu, dengan adanya informasi penjualan tiket maka akan sangat membantu baik dari segi efektifitas kerja maupun waktu. Hal ini dibuktikan bahwa sebelumnya untuk melihat laporan hasil penjualan tiket dibutuhkan waktu lama. Namun adanya informasi penjualan tiket ini hanya dibutuhkan waktu singkat, yaitu tinggal melihat menu yang sudah disediakan oleh program, sesuai dengan yang dibutuhkan.

1.2 Maksud

Sistem Informasi Penjualan Tiket Perusahaan Otobus SINAR JAYA cabang Yogyakara ini merupakan perusahaan jasa angkutan yang dikhususkan untuk kelas menengah kebawah. Perusahaan otobus SINAR JAYA cabang Yogyakarta ini semula menggunakan cara manual yaitu data disimpan dalam bentuk berkas sehingga mengalami kesulitan untuk mengolah datanya dan sulit untuk mendapatkan informasi yang dibutuhkan dalam mengambil keputusan. Maka dengan adanya Sistem Informasi Penjualan Tiket ini data akan diolah dengan menggunakan komputer sehingga data menjadi lebih teratur dalam penyimpanan dan pengolahannya mampu menghasilkan informasi dengan lebih mudah, cepat dan tepat sehingga dapat membantu dalam pengambilan keputusan dan pembuatan laporan - laporan. 

1.3 Tujuan 

Sesuai dangan tujuan di atas maka penulisan tugas akhir Sistem Informasi Penjualan Tiket PO. SINAR JAYA dimaksudkan untuk memberikan informasi mengenai sistem penjualan tiket bus. Pengolahan data ini dapat membantu dalam memperoleh informasi tentang penjualan tiket bus secara tepat dan akurat, sehingga meningkatkan efisien dan efektifitas kerja.

1.4 Pokok Masalah

Pokok masalah yang merupakan alasan pembuatan Sistem Informasi Penjualan Tiket PO. SINAR JAYA adalah kecepatan dan efisiensi dalam proses informasi penjualan tiket yang sesuai dengan kebutuhan konsumen. Hal ini juga akan mempermudah pihak manager atau pemilik Perusahaan Otobus dalam pengambilan keputusan. Disini pelayanan terhadap konsumen juga dapat dilakukan dengan cepat dan mudah dengan menggunakan informasi penjualan tiket.

1.5 Batasan Masalah

Batasan masalah diperlukan agar pembahasan tidak keluar dari pokok permasalahan. Untuk itu  diberikan batasan masalah antara lain:

· Jadwal keberangkatan armada
· Transaksi penjualan tiket
· Transaksi pembatalan tiket

1.6 Sistematika Tugas Akhir

Agar penyusunan tugas akhir ini memenuhi persyaratan sebagai suatu karya ilmiah yang sistematis, maka perlu diuraikan sistematika penyusunan laporannya. Adapun sistematika penyusunan laporan tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

BAB 1 PENDAHULUAN

Dalam bab Pendahuluan ini diuraikan tentang Latar Belakang Masalah, Pokok Masalah, Maksud dan Tujuan Penulisan Tugas Akhir, Batasan Masalah dan Sistematika Tugas Akhir.

BAB 2 LANDASAN TEORI

Pada bab ini diuraikan mengenai Gambaran Umum Perusahaan Otobus SINAR JAYA, Syarat Tata Tertib, Kelas Bus, Pengertian Basis Data, Definisi Sistem Informasi, sekilas tentang Bahasa Pemrograman Visual Basic 6.0 dan sekilas tentang Microsoft Access 2000.
BAB 3 ANALISIS DAN PERANCANGAN

Pada bab ini menjelaskan tentang spesifikasi pengertian sistem, Perangkat Pendukung Sistem, Rancangan Tabel, Relasi Antar Tabel, Diagram Alir Sistem, Perancangan Masukan dan Keluaran.

BAB 4 HASIL DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini disampaikan mengenai penjelasan cara pengoperasian aplikasi dengan program yang telah dibuat untuk Sistem Penjualan Tiket PO. SINAR JAYA.

BAB 5 KESIMPULAN DAN SARAN

Dalam bab ini berisi tentang Kesimpulan dan Saran – Saran yang berkaitan dengan Sistem Penjualan Tiket PO. SINAR JAYA.
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