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BAB 1
PENDAHULUAN
1.1    Latar Belakang Masalah

Komputer merupakan alat kemajuan teknologi yang berfungsi untuk mempermudahkan dalam melakukan kegiatan yang berhubungan dengan pengolahan data, sebagai salah satu kemajuan dibidang teknologi, komputer sangat berperan besar untuk dapat mewujudkan proses pengolahan data yang baik. Dengan adanya komputer diharapkan data-data yang ada dapat diolah dengan cepat, tepat dan akurat sehingga informasi yang dihasilkan juga akan dapat menjadi informasi yang dapat diandalkan dan terpercaya.
Pada abad sekarang ini perkembangan komputer sangat pesat yang ditandai dengan ditemukannya berbagai Hardware dan Software komputer, ditambah lagi dengan era globalisasi yang dialami oleh Negara kita saat ini yang mana semua pekerjaan diarahkan untuk dikomputerisasikan sehingga permintaan akan Hardware dan Software pun mengalami peningkatan yang mana hal itu berpengaruh juga dalam persaingan usaha penjualan komputer, sehingga tidak mengherankan bila kini banyak perusahaan yang bergerak dalam bidang penjualan komputer berusaha untuk memuaskan kebutuhan konsumen. Sehingga sangat disayangkan bila perusahaan ASA Computer dalam mengolah data penjualan masih menggunakan sistem manual, yang rasanya kurang cocok dengan bidang yang dimiliki. Mengingat dengan semakin banyaknya data yang harus diolah maka dirasa perlu untuk mempersiapkan sistem informasi penjualan sehingga dapat meningkatkan kualitas dan efisiensi pelayanan yang diberikan oleh pihak manajemen dalam proses transaksi penjualan di toko tersebut. . 
1.2 Maksud 
   Mempelajari dan mendalami pemrograman didalam pembuatan suatu sistem informasi. Dan memberikan informasi tentang transaksi yang terjadi pada penjualan di ASA Computer Yogyakarta dengan cepat dan tepat.
1.3     Tujuan 
    Untuk Membantu mengatasi permasalahan dan memberikan kemudahan, kecepatan dalam mengetahui informasi yang terdapat di ASA Computer, khususnya dalam proses pengolahan data penjualan barang
1.4 Pokok Masalah
Karena makin meningkatnya volume pembelian dan penjualan, serta melihat uraian yang telah disampaikan pada latar belakang masalah diatas, maka dapat diketahui secara pasti bahwa permasalahan yang dihadapai oleh ASA Komputer adalah sistem informasi pengolahan datanya masih menggunakan sistem manual yang mengakibatkan informasi yang dibutuhkan masih terasa lambat dan kurang akurat. Untuk mengatasi permasalahan tersebut, pihak ASA Komputer menginginkan adanya sistem penjualan secara komputerisasi sehingga laporan dan informasi yang cepat dan akurat dapat dihasilkan dari sistem tersebut.
1.5 Batasan Masalah
Mengingat luas dan banyaknya masalah yang muncul pada administrasi yang ada pada ASA Komputer, maka dalam pembuatan tugas akhir yang berjudul pengolahan data transaksi penjualan paket komputer di ASA Computer Yogyakarta hanya dibatasi pada penjualan yang dilakukan secara tunai, tidak termasuk pengembalian barang dan perbaikan barang.
1.6 Sistematika 
Agar penyusunan karya tulis ini memenuhi persyaratan sebagai suatu karya ilmiah yang sistematis, maka perlu diuraikan sistematika penyusunan laporannya.

Adapun sistematika penyusunan laporan karya tulis adalah sebagai berikut:
BAB 1     :  PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB 2   :
LANDASAN TEORI


Pada bab ini diuraikan tentang sejarah singkat ASA Komputer, sistem perangkat yang mendukung dalam pembuatan aplikasi, pengenalan  bahasa pemograman Visual Basic 6.0 dan MySql.
BAB 3     :
ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini menjelaskan tentang pengertian sistem, perancangan tabel, diagram alir sistem, penjelasan sistem, perancangan masukan dan keluaran.
BAB 4     :  PEMBAHASAN DAN IMPLEMENTASI PROGRAM


Pada bab ini menguraikan tentang penjelasan dan implementasi program dan bagaimana cara menjalankan program tersebut.

BAB 5    :  KESIMPULAN DAN SARAN

Dalam bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran yang dibutuhkan.
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