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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Dengan semakin berkembangnya ilmu dan teknologi informasi, maka sangat diperlukan sarana yang dapat menunjang dan mengikuti arah langkah perkembangan teknologi informasi.
PT WISANKA adalah sebuah perusahaan yang bergerak dalam bidang pelayanan dan produksi Mebel atau Furniture.

Tantangan yang dihadapi didunia bisnis pada abad ini dirasakan semakin berat, ini ditandai dengan kemajuan usaha dibidang Furniture.

Dalam era Globalisasi yang sangat maju ini, maka dibutuhkan banyaknya  informasi yang lengkap agar PT WISANKA menghasilkan peluang yang sangat terbuka untuk melakukan kegiatan penjualan dan pemesanan barang.

Latar belakang masalah untuk mengambil TA (Tugas Akhir) di PT WISANKA Solo adalah Komputerisasi Penjualan dan Pemesanan masih kurang Efisien. Maka dari itu, untuk meningkatkan kualitas barang kepada konsumen PT WISANKA  berupaya untuk menggunakan alat Bantu yang sesuai dengan perkembangan Teknologi yaitu Penggunaan media Komputer. 

Untuk menghadapi permasalahan di Di PT WISANKA  khususnya bagian Pemesanan dan Penjualan Furniture. Pihak perusahaan tersebut sangat memerlukan pengolahan data untuk memudahkan pengecekan barang Dengan adanya stok barang yang masih tersedia untuk mendapatkan Informasi tersebut maka dibutuhkan sistem informasi yang mampu menangani permasalahan tersebut.

Untuk mengatasi masalah-masalah tersebut maka perlu dibuat sistem yang dapat mengolah data secara akurat, teliti, dan kecepatan dalam memperoleh data yang diperlukan. 

Komputer merupakan alternatif pemecahan dalam mempercepat pemrosesan data untuk memperoleh laporan yang diinginkan. Berkaitan dengan hal tersebut, bidang manajemen adalah bidang yang sangat membutuhkan alat bantu komputer yaitu bagaimana menyajikan informasi yang cepat bagi kehidupan manajemen untuk memecahkan persoalan dalam menghadapi jaringan kerja yang kompleks, terutama kebutuhan informasi bagi perusahaan. 

1.2 Pokok Masalah

Pokok masalah tentang Komputerisasi Penjualan dan Pemesanan Mebel Furniture di PT Wisanka Solo, masih bersifat sederhana. Maka penulis mencoba untuk membuat Sistem Komputerisasi agar lebih akurat dan efisien disamping itu dengan adanya aplikasi komputerisasi ini penyajian laporan juga dapat dilakukan dengan cepat dan efisien.

1.3 Maksud

Maksud diadakan penelitian adalah untuk mengetahui sistem yang sedang berjalan pada PT WISANKA tentang “Komputerisasi Penjualan dan Pemesanan Mebel di PT WISANKA Sukoharjo, Solo”.

1.4 Tujuan

Sedangkan tujuan yang ingin dicapai dalam penelitian ini adalah 

1) Mengetahui Sistem Penjualan dan Pemesanan yang sedang berjalan pada PT WISANKA. 

2) Mencari dan mengembangkan sistem Penjualan dan Pemesanan agar lebih Efektif dan Efisien.

3) Sebagai dasar Sistem Penjualan dan Pemesanan yang lebih baik demi perkembangan PT WISANKA.

4) Memenuhi persyaratan kelulusan D III “ Sekolah Tinggi Manajemen Informatika  AKAKOM “. Diharapkan agar hasil penulisan ini dapat disumbangkan kepada pihak – pihak yang memerlukan guna perluasan wawasan pengusaha tentang pentingnya sebuah Sistem Informasi Manajemen guna mendukung pengambilan sebuah keputusan.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk mendukung kelancaran dalam penyelesaian laporan tugas akhir ini ada beberapa metode yang digunakan dalam pengumpulan data Informasi diperlukan sesuai dengan tujuan.

a) Wawancara 

Metode ini dilakukan dengan tatap muka langsung dengan bagian personalia / karyawan dan pihak manajemen di PT WISANKA.

b) Study pustaka 

Dengan cara mengumpulan data – data yang berhubungan dengan permasalahan system informasi serta buku – buku literature yang mendukung penyusunan tugas akhir.

c) Metode Observasi 

Metode ini dilakukan dengan cara mengadakan pencatatan dan pengamatan terhadapa objek di PT WISANKA   

1.6 Batasan Masalah

Masalah yang akan dibahas hanya mengenai Sistem komputerisasi Penjualan dan Pemesanan Mebel Di Wisanka antara lain :
a) Transaksi penjualan barang 

b) Transaksi pemesanan barang

c) Transaksi pengiriman barang

1.7 Sistematika Karya Tulis 
Adapun penyusunan Sistematika karya tulis ini adlah sebagai berikut :

BAB
1
PENDAHULUAN



Bab pertama merupakan bab pendahuluan yang mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB
2
LANDASAN TEORI


Pada bab ini akan menguraikan tentang keberadaan dan sejarah berdirinya PT WISANKA ( Wirasindo Santa Karya).
BAB   3
ANALISIS PERANCANGAN 



Pada bab ini menguraikan bagaimana suatu laporan terbentuk akibat adanya pengaruh transaksi penjualan, perangkat pendukung, perangkat keras, perangkat lunak, gambaran sistem yang dibuat, penjelasan sistem, perancangan database dan perancangan input dan keluaran.


BAB
4
HASIL DAN PEMBAHASAN 



Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan sistem yang meliputi langkah-langkah menjalankan program, pengisian data, koreksi data, menampilkan data, mencetak data dan keluar dari program sistem.

BAB
5
KESIMPULAN DAN SARAN 


Dalam bab ini diuraikan tentang kesimpulan dan saran, berdasarkan pada topik.
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