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BAB 5
KESIMPULAN DAN SARAN
5.1. Kesimpulan

Dari Hasil Pembuatan Program Komputerisasi Penjualan Sepeda Motor Secara Arisan di PT. Asli Motor Klaten ini dapat diambil beberapa Kesimpulan, yaitu :

a) Dengan adanya Program Komputerisasi Penjualan Sepeda Motor Secara Arisan ini, akan mempermudah dan memperlancar serta lebih efisien dalam penggunaan waktu bagi petugas dalam melakukan pengelolaan proses transaksi dan penyimpanan data.

b) Dengan adanya program Komputerisasi Penjualan Sepeda Motor Secara Arisan ini, pihak PT. Asli Motor Klaten ini bisa memperoleh informasi yang lebih akurat dengan menggunakan sistem komputerisasi dalam pengolahan datanya.
c) Dengan adanya program Komputerisasi Penjualan Sepeda Motor Secara Arisan  di PT. Asli Motor Klaten ini diharapkan dapat membantu dalam melakukan pemrosesan data dan pembukuan, agar lebih terstruktur dan dapat meningkatkan kualitas pelayanan bagi para peserta armot.
d) Dengan adanya program Komputerisasi Penjualan Sepeda Motor Secara Arisan di PT. Asli Motor Klaten ini diharapkan dapat memberikan kenyamanan bagi para peserta armot yang mengikuti program Arisan Motor ini.
e) Pada program ini masih jauh dari kesempurnaan dan perlu pengembangan lebih lanjut untuk mendapatkan hasil lebih baik.

5.2. Saran

Saran-saran yang dapat penyusun berikan dalam program Komputerisasi Penjualan Sepeda Motor Secara Arisan di PT. Asli Motor Klaten adalah sebagai berikut:

a) Program ini masih bisa dikembangkan lagi untuk sistem lelang arisan motor.

b) Program komputerisasi ini dapat dikembangkan lebih lanjut untuk mendapatkan arisan secara komputer (acak), sehingga segala kekurangan yang terdapat di dalamnya dapat diminimalkan serta dapat disempurnakan.
c) Pada sistem yang mendatang progr am ini masih bisa dikembangkan lagi untuk menghitung jumlah uang keseluruhan yang harus di bayar (menghitung jumlah uang lelang.)
PAGE  

