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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Seiring dengan pesatnya kemajuan teknologi khususnya dibidang komputer dan informasi, dimana kebutuhan informasi dan pengambilan keputusan  yang cepat dan tepat merupakan hal yang penting di era sekarang ini, penggunaan komputer dalam bidang lain dilakukan untuk meningkatkan kualitas kerja agar dapat menyelesaikan banyak pekerjaan dalam waktu yang relatif singkat serta menginginkan informasi yang akurat untuk dapat membantu dalam pengambilan keputusan  misal dalam hal pengolahan data.

Alat bantu yang digunakan sebagai sarana penunjang teknologi sangat beragam dan saling terkait. Tetapi perkembangan teknologi tidak dapat dipisahkan dari peranan komputer, karena fungsi dan jenis komputer yang beragam, maka  dapat diselesaikan sesuai dengan kebutuhan masing-masing.

Agar Puskesmas Bendosari Sukoharjo  dapat memberikan pelayanan yang memuaskan bagi masyarakat, maka diberikan beberapa kemudahan bagi masyarakat salah satunya dalam administrasi rawat jalan yang dalam pengolahan data administrasinya masih secara manual. Pengelolaan data secara manual akan mengurangi kepuasan masyarakat sehingga kemudahan yang akan diberikan sulit untuk dapat terwujud, karena kurang memberikan pelayanan yang cepat, lama dan bisa terjadi kecurangan dikarenakan kurangnya ketelitian. Hal diatas dirasakan sebagai hambatan bagi kelancaran kerja pada puskesmas tersebut.

Dengan pengolahan data secara komputerisasi ini diharapkan pengolahan data administarsi pasien puskesmas Bendosari Sukoharjo dapat dilakukan dengan cepat dan baik sehingga kemungkinan kesalahan yang terjadi dapat diminimalisasikan. Dengan sistem komputer yang cepat, tepat dan mudah digunakan dengan harapan dapat membantu para pegawai puskesmas dalam menyajikan laporan yang dibutuhkan oleh atasan dalam pengambilan keputusan.
1.2 Maksud

Maksud dari penulisan Tugas Akhir ini adalah: untuk mempelajari dan mendalami suatu  program aplikasi yang dapat digunakan dalam mengolah data pasien  di puskesmas.

1.3 Tujuan

Tujuan dari penulisan Tugas Akhir ini adalah: untuk memudahkan pekerjaan dalam pengolahan data pasien yang selama ini masih dilakukan secara manual agar lebih efisien dan efektif dengan metode komputerisasi.

1.4 Pokok Masalah

Berdasarkan latar belakang yang disebutkan diatas, maka pokok masalah perlunya dibuat pengolahan data Pasien Puskesmas Bendosari secara komputerisasi adalah karena mengingat proses pelayanan di Puskesmas Bendosari sebagian besar masih dilakukan secara manual, belum menggunakan komputer sebagai sarana pendukung.

Melihat kondisi tersebut, maka untuk meningkatkan kualitas pelayanan dalam hal ini, kemungkinan adanya sebuah solusi bagaimana sistem komputerisasi dalam mengelola data  pasien dan laporan yang menyangkut data pasien  yang melakukan pemeriksaan di puskesmas.
1.5 Batasan Masalah
Berhubung begitu luasnya permasalahan yang terdapat dalam pendataan pasien pada Puskesmas Bendosari Sukoharjo khususnya masalah administrasi pasien, maka masalah ini dibatasi hanya dalam batasan permasalahan berikut :
1. Proses pendaftaran pasien puskesmas

2. Pengolahan data pasien rawat jalan 
3. Informasi Dokter yang bertugas di puskesmas
1.6 Sistematika 
Sistematika penulisan tugas akhir ini digunakan untuk memudahkan pembaca dalam memahami tugas akhir yang  meliputi hal-hal sebagai berikut:
BAB 1
       PENDAHULUAN

Pada bab ini meliputi latar belakang masalah, maksud, tujuan, pokok masalah, batasan masalah, dan sistematika.
            BAB 2
LANDASAN TEORI

Pada bab ini akan menguraikan sedikit gambaran umum  Puskesmas Bendosari, tata tertib pelayanan puskesmas, struktur organisasi,  pengenalan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0 dan MySQL.
            BAB 3
ANALISIS DAN PERANCANGAN
Pada bab ini meliputi pengertian sistem, perangkat keras dan lunak yang digunakan, konsep perancangan sistem basis data, bagan alir sistem dan penjelasannya. Relasi antar tabel, struktur tabel yang digunakan, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

            BAB 4
HASIL DAN PEMBAHASAN
Pada bab ini menguraikan tentang penjelasan dan implementasi program. Fungsi tiap unit yang ada dan bagaimana cara untuk menjalankan program tersebut. 
             BAB 5
KESIMPULAN DAN SARAN
Pada bab ini meliputi kesimpulan dan saran bagi pengembangan Progaram Aplikasi untuk pengelolaan data pasien di Puskesmas.
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