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BAB V
KESIMPULAN DAN SARAN

5.1 Kesimpulan

Dari penjelasan yang dipaparkan pada bab – bab sebelumnya dapat diberikan kesimpulan mengenai Sistem Pengolahan Data Pegawai Edukatif Bagian Penelitian ini yaitu :

· Sistem pengolahan Data ini mengolah data dosen dari jabatan paling awal ke jabatan–jabatan berikutnya apabila dosen telah melakukan pengajuan usul kenaikan jabatan.
· Hasil yang diperoleh salah stunya berupa laporan kegiatan penilitian perorang yang dilakukan oleh dosen, yang merupakan salah satu syarat untuk mengajukan kenaikan jabatan.

·  Sistem Pengolahan Data Pegawai Edukatif Bidang Penelitian ini bukan sebagai bagian pemberi keputusan kenaikan pangkat seorang dosen melainkan hanya menunjukan memenuhi atau tidak untuk mengajukan usulan kenaikan jabatan.
5.2 Saran - Saran

Karena sistem Pengolahan Data Pegawai Edukatif Bidang Penelitian ini hanya bersifat sebatas menampung serta mengelola data yang sudah ada, serta hanya di jabarkan pada point penelitian saja maka diperlukan  banyak sekali pengembangan yang harus dilakukan bagi perluasan sistem, sehingga sistem tidak hanya sekedar mengolah data yang  terperinci pada satu bagian saja. Saran–saran berikut guna pengembangan sistem pengolahan data ini :    
· Informasi–informasi pada data lainnya belum sepenuhnya lengkap, perlu ditambahkan pengembanagn point–point lain untuk ditampilkan secara detail seperti point Pendidikan dan point–point lain untuk dijabarkan
· Semua laporan–laporan yang dihasilkan di rancang seperti format baku pengajuan usulan kenaikan jabatan agar dapat langsung digunakan sebagai berkas pengajuan.
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