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BAB I
PENDAHULUAN
1.1
Latar Belakang Masalah

STMIK AKAKOM merupakan salah satu perguruan tinggi swasta di Yogyakarta  dengan konsentrasi ilmu dibidang IT. Untuk proses belajar mengajar,  STMIK AKAKOM memiliki tenaga-tenaga  pengajar handal yang merupakan lulusan Universitas ternama didalam negri, maupun luar negri. Tenaga pengajar atau dosen merupakan pahlawan tanpa tanda jasa yang tergolong dalam kepegawaian jenis edukatif. Dalam permasalahan pengusulan kenaikan jabatan fungsional  akademik dan pangkat dosen yang berdasarkan angka kredit serta jabatan fungsional sehingga diikuti kenaikan golongan yang juga mempengaruhi standart perguruan tinggi tersebut. Untuk mengusulkan kenaikan pangkat yang terpenting adalah angka kredit dan jabatan fungsional. Adapun angka kredit memiliki 3 point penting yang merupakan TriDharma dan ditambah satu point tambahan yang harus dilakukan secara seimbang, point-point tersebut adalah:

· Bidang pengajaran
· Penelitian / karya ilmiah

· Pengabdian pada masyarakat

· Bidang penunjang

Dari keempat point tersebut point pertama yang otomatis terlaksana, sedang point-point berikutnya sedikit kurang diperhatikan, padahal jika salah satu point saja terabaikan maka pengusulan jenjang kenaikan pangkat tidak dapat dilakukan. Oleh karna itu keempat point tersebut harus dijalankan secara seimbang. Sedang jabatan fungsional diperoleh dari pengalaman kerja yang dimiliki dosen tersebut, dengan jenjang kepangkatan yang dimulai dari Asisten Ahli (Penata Muda) sampai Guru Besar (Pembina Utama). Dari jenjang kepangkatan yang dimiliki dosen yang ada di STMIK AKAKOM Yogyakarta inilah yang akna menjadi tolak ukur penilaian mutu kampus kita ini.
1.2
Maksud
Berdasarkan uraian latar belakang masalah di atas, maka dapat dirumuskan masalah sebagai berikut “Bagaimana merancang suatu sistem pengolahan data untuk pengajuan usulan kenaikan pangkat atau golongan bagi pegawai berlatar belakang edukatif”.

1.3
Tujuan 
Adapun tujuan penulis mengambil permasalahan ini adalah untuk mengangkat persoalan pengajuan kenaikan pangkat bagi para dosen ke jenjang yang lebih tinggi, guna menunjang prestrasi kampus STMIK AKAKOM Yogyakarta karena suatu instalasi harus memiliki standar perguruan tinggi yang dapat dinilai dari berapa jumlah dosen yang memiliki jabatan fungsional tinggi seperti rektor, guru besar. Dan juga mengingat kenaikan pangkat merupakan kebutuhan yang pribadi dari dosen itu sendiri. Di samping itu mahasiswa dapat memperluas wawasan dengan membandingkan ilmu yang didapat dibangku kuliah dengan kerja nyata, sehingga apabila setelah memasuki dunia kerja diharapakan
mahasiswa tidak canggung dan dapat mengamalkan ilmu yang diperolehnya.
1.4
Batasan Masalah
Di STMIK AKAKOM Yogyakarta memiliki dua golongan kepegawaian yaitu edukatif dan non edukatif dalam melaksanakan karya tulis ini, batasan masalahnya adalah membahas mengenai pegawai yang tergolonng pada jenis  edukatif, membahas pengajuan usulan kenaikan pangkat yang berdasarkan angka kredit dan jabatan fungsional, yang dinilai dari pelaksanaan point-point yaitu pelaksanaan Pendidikan dan Pengajaran (Bidang A), Penelitian (Bidang B), Pengabdian pada Masyarakat (Bidang C), Unsur Penunjang (Bidang D). Dari point-point tersebut yang akan dibahas secara detail adalah Bidang B.
1.5
Sistematika Penulisan 
Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

BAB I  Pendahuluan
Dalam bab ini akan diuraikan latar belakang masalah yang dihadapi, maksud tujuan, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.
BAB II  landasan teori
Membahas mengenai Gambaran umum dari permasalahan yang diangkat dalam karya tulis ini, definisi dari sistem pengolahan data, hal-hal yang berkenaan dengan Mysql, bahasa pemograman Visual Basic 6.0.
BAB III  Perancangan sistem
Membahas mengenai pengertian serta perancangan sistem, hal-hal yang berkenaan dengan sistem pendukung berupa perangkat keras, lunak.
Menguraikan tentang data penelitian seperti apa, proses penelitian, hasil akhir yang menghasilkan dafar data pegawai edukatif yang layak mengajukan usulan kenaikan pangkat berupa jabatan fungsional untuk diajukan ke kopertis dan yayasan.

BAB IV  Menjalankan Program

Menjalankan program berisi uraian secara lengkap dalam menjalankan menu-menu yang ada serta pilihan sampai dengan keluar dari program. 

BAB V  Kesimpulan dan Saran

Berisi kesimpulan dan saran-saran yang ada kaitanya dengan sistem pengolahan data pegawai edukatif Bidang Penelitian untuk pengajuan usulan jenjang kenaikan pangkat.  

DAFTAR PUSTAKA

Berisi tentang literatur buku-buku pendukung yang berhubungan dengan masalah yang ada.

LAMPIRAN

Berisi tentang lampiran-lampiran tentang listing program.
1

PAGE  

