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BAB 1

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Pada era globalisasi saat ini dimana aktivitas bisnis semakin komplek, sehingga diperlukan penanganan khusus untuk memecahkan berbagai masalah. Perekonomian sudah berkembang menjadi perekonomian berskala internasional dan persaingan bisnis menjadi semakin keras. Semua kegiatan diharapkan dapat dikerjakan dengan tepat dan cepat, hal ini menyebabkan teknologi informasi menjadi suatu hal yang penting dalam aktivitas bisnis. Teknologi informasi komputer banyak dirasakan manfaatnya oleh sebagian besar masyarakat dan instansi untuk meningkatkan efisiensi, efektivitas kerja, dan penyajian informasi yang cepat

Data yang semakin banyak, mendorong manusia untuk mencari sistem pengolahan data yang baik agar setiap data yang diperoleh dapat diolah menjadi informasi  akurat. Kebutuhan manusia akan informasi memperlihatkan gejala yang semakin meningkat, sehingga perlu penanganan yang tepat sesuai dengan prinsip hemat, tepat guna, tepat sasaran dan dapat dipercaya.

Lotus Asia Tours Bali adalah sebuah perusahaan swasta yang sedang berkembang yang bergerak dibidang penjualan jasa perjalanan wisata dalam dan luar negeri, sehingga dari pihak manajemen masih terus melakukan pengembangan untuk penyediaan informasi secara tepat dan akurat. Selama ini pengolahan  data masih dilakukan secara manual. Salah satu komponen penting dalam perusahaan adalah pegawai, para pegawai merupakan salah satu aset yang berharga, sehingga dibutuhkan pengelolahan data pegawai dan penggajiannya dengan baik sehingga dihasilkan informasi yang akurat, tidak ada kesalahan informasi dan keterlambatan dalam penggajian.

Untuk mengatasi hal tersebut salah satu solusinya adalah dengan membangun sistem komputerisasi pengolahan data pegawai dan gaji dengan absensi pegawai menggunakan barcode scanner. Dengan adanya sistem ini diharapkan dapat membantu dalam mengolah data pegawai dan penggajiannya serta mempermudah komunikasi antar  bagian yang terkait untuk mendapatkan informasi yang dibutuhkan.
1.2 Maksud 

Untuk memperoleh data tentang sistem pembayaran gaji pegawai pada Lotus Asia Tours di Bali, maka perlu dilakukan penelitian secara khusus tentang sistem pembayaran gaji tersebut. Penelitian ini bermaksud untuk:

1. Mengambil data pegawai tentang data pribadi pegawai pada Lotus Asia Tours di Bali.

2. Mengamati secara dekat tentang sistem pembayaran gaji pegawai pada Lotus Asia Tours di bali sesuai dengan jabatan serta golongan (pegawai tetap dan pegawai kontrak).

3. Mengambil data lain dalam hal ini pendukung dalam pembuatan sistem komputerisasi pengolahan data pegawai dan gaji pegawai di Lotus Asia Tours di Bali.
1.3 Tujuan

Penelitian ini bertujuan untuk menerapkan suatu pengetahuan tentang pengolahan data terutama untuk penyelesaian masalah pengolahan data pegawai dan penggajiannya. Hasil yang diharapkan berupa program yang optimal, baik dari keakuratan, kecepatan maupun jumlah sumber daya yang dibutuhkan dalam mengoperasikan program tersebut. Dalam hal ini sasaran yang ingin dicapai adalah :

1. Mengadakan sistem komputerisasi pengolahan data pegawai dan gaji.

2. Memperpendek birokrasi antar bagian.

3. Mengoptimalkan pemanfaatan sumber daya.
1.4 Pokok Masalah

Berdasarkan uraian diatas, maka pokok permasalahan untuk penelitian ini yaitu sistem komputerisasi pengolahan data pegawai dan gaji pegawai pada Lotus Asia Tours di Bali dengan menggunakan presensi barcode scanner.

1.5 Batasan Masalah

Lotus Asia Tours Bali adalah sebuah perusahaan swasta yang sedang berkembang yang bergerak dibidang penjualan jasa perjalanan wisata dalam dan luar negeri yang tentunya banyak mengalami masalah yang dihadapi didalamnya. Salah satu permasalahnya adalah masalah gaji karyawan baik karyawan tetap maupun kontrak. Sehingga penulisan karya tulis ini hanya sebatas  pada pembuatan perangkat lunak pengolahan data pegawai dan gaji  pegawai baik pegawai tetap maupun pegawai kontrak di Lotus Asia Tours Bali dengan sistem presensi mengunakan kartu yang terdapat barcodenya. 

1.6 Sistematika Penulisan

Laporan tugas akhir ini terdiri dari 5 (lima)  bab yaitu :

Bab 1 : PENDAHULUAN

Bab ini berisikan latar belakang masalah, maksud penelitian, tujuan penelitian, pokok masalah, batasan masalah, sistematika penulisan.

Bab 2 : LANDASAN TEORI

Dalam bab ini berisi tentang teori-teori yang mendukung dalam pembuatan sistem ini.  Teori-teori yang dibahas dalam bab ini antara lain : tinjauan dari obyek yang diteliti, dasar konsep sistem, sistem komputerisasi pengolahan data, perangkat tambahan dalam pendukung sistem, sistem penggajian, basis data, mysql, microsoft visual basic 6.
Bab 3 :  ANALISIS DAN PERANCANGAN


Pada bab ini terdiri dari beberapa sub bagian antara lain : pengertian sistem, kebutuhan sistem, struktur algoritma flowchat (desaign  diagram),  perancangan sistem dan proses perancangan sistem, perancangan table, relasi antar table, perancangan input dan perancangan output.

Bab 4 : HASIL DAN PEMBAHASAN


Pada bab ini dibahas tentang hasil aplikasi dan hasil pengamatannya, serta manfaat dari output yang dihasilkan.
Bab 5  : KESIMPULAN DAN SARAN


Bab ini adalah bab yang paling terakhir yaitu berisi tentang kesimpulan dari penulisan laporan penelitian dan beberapa saran-saran.  
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