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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah 
Pada era teknologi dan informasi saat ini, penggunaan komputer di berbagai bidang usaha sudah menjadi suatu hal yang umum. Seiring dengan pesatnya kemajuan teknologi dan kebutuhan akan informasi yang cepat dan akurat, komputer-komputer tersebut telah dapat terhubung antara satu dengan lainnya membentuk suatu jaringan. Internet adalah sebuah jaringan komputer besar yang menghubungkan komputer-komputer di seluruh dunia yang terhubung dalam jaringan.

Melalui internet, seseorang yang berada di suatu tempat dapat berkomunikasi, memperoleh informasi dan bertukar informasi dengan orang atau komunitas lain yang berada di tempat yang berbeda tanpa dibatasi oleh waktu dan tempat. Internet sebagai sumber dan media informasi yang tidak terbatas dapat memberikan informasi kepada orang yang membutuhkan dengan mudah dan cepat.

Berdasarkan kondisi yang tergambar di atas, internet merupakan peluang pasar yang sangat bagus bagi perusahaan atau lembaga yang ingin memperkenalkan dan atau memasarkan produk ataupun jasanya kepada konsumen di seluruh dunia.

Web sebagai layanan penyedia informasi di internet yang berbasis grafis merupakan sarana untuk memperkenalkan dan memasarkan produk atau jasa yang dimaksud. Melalui web perusahaan dapat memperkenalkan dan memasarkan produk yang dihasilkan berikut segala informasi tentang produk tersebut. Karena web tidak dibatasi oleh batas-batas geografi dan waktu, suatu perusahaan dapat dikenal lebih luas sehingga dapat menaikkan citra perusahaan.

Disisi lain informasi detail yang ditampilkan web tentang suatu produk dapat mempermudah konsumen dalam melihat, memilih dan membeli produk yang diinginkan tanpa harus bersusah payah mengunjungi toko atau perusahaan dimaksud.
1.2 Maksud

Maksud dari pengambilan judul “Sistem Informasi Pemesanan Barang Pada Toko Mebel Ismoyo 1 Klaten Berbasis Web” adalah untuk membuat rancangan sistem informasi pemesanan barang lewat internet, dalam hal ini produk yang dihasilkan berupa furniture Antik maupun Modern.
1.3 Tujuan

Tujuan dari pembuatan aplikasi ini yang mengambil permasalahan tentang “Sistem Informasi Pemesanan Barang Pada Toko Mebel Ismoyo 1 Klaten Berbasis Web” adalah untuk memberikan informasi dan memasarkan produk-produk yang lebih luas dan memperoleh keuntungan yang lebih besar melalui internet.

1.4 Pokok Masalah

Terkait dengan permasalahan yang ada di dalam latar belakang permasalahan, maka pokok permasalahan yang akan dibahas pada karya tulis ini adalah bagaimana merancang dan membangun web dinamis yang dapat memperkenalkan dan memasarkan produk-produk dari Toko Mebel Ismoyo 1.

1.5 Batasan Masalah

Untuk membatasi ruang lingkup program, maka :
1. Pemesanan produk-produk furniture yang transaksi pembayarannya dilakukan dengan mentrasfer uang sesuai dengan total harga barang yang dipesan, ke bank yang ditunjuk oleh toko mebel Ismoyo 1. Setelah mentransfer uang, konsumen mengefaks bukti transfer pembayaran ke toko mebel Ismoyo 1 dan pihak toko akan memproses no bukti transfer yang diberikan konsumen apakah valid jika valid maka barang akan dikirim sedangkan tidak valid maka pemesanan konsumen akan diabaikan karena konsumen bisa saja iseng dan konfirmasi akan dikirimkan lewat email. 
2. Bahasa yang digunakan dalam web ini adalah bahasa Indonesia saja, oleh karena itu konsumen yang akan dilayani adalah yang tinggal di dalam negeri. 
3. Harga barang sudah termasuk biaya kirim, tidak masalah letak daerah, propinsi ataupun pulau semua sudah dimasukkan dari harga barang itu sendiri, dengan menggunakan satu jasa pemaketan barang secara berlangganan sehingga harga kirim lebih murah.

4. Pembayaran tidak menggunakan kartu kredit karena ruang lingkup penjualan dalam skala menengah kebawah juga karena keamanan dan biaya yang cukup besar untuk penanganan keamanan untuk  pembayaran secara online, dimana pembayaran dengan mentransfer uang belum bisa menggunakan ATM (biasanya lewat teller).
1.6 Sistemetika Karya Tulis

Untuk mendapatkan gambaran yang jelas, maka pembahasan akan disusun dalam beberapa bab secara sistematika sebagai berikut :
BAB I PENDAHULUAN

Pada bagian bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan, pokok masalah, batasan masalah, serta sistematika karya tulis.
BAB II LANDASAN TEORI

Pada bagian bab ini diuraikan tentang gambaran umum sejarah singkat mengenai Toko Mebel Ismoyo 1 dan sistem pendukung berupa sistem perangkat keras maupun sistem perangkat lunak untuk menjalankan program aplikasi.
BAB III ANALISIS DAN PERANCANGAN 
Pada bagian bab ini berisi tentang perencanaan diagram sistem, penjelasan sistem, perencanaan input/masukkan, serta perencanaan output/keluaran dari hasil program.
BAB IV HASIL DAN PEMBAHASAN

Bab ini membahas tentang bagaimana keterlibatan sistem yang digunakan dalam suatu paket program aplikasi atau bahasa pemrograman untuk menghasilkan suatu Sistem Informasi Data Barang di Toko Mebel Ismoyo 1.

BAB V KESIMPULAN DAN SARAN

Bab ini menjelaskan mengenai kesimpulan dan saran-saran.
PAGE  

