INTISARI PROGRAM
Putra sell yang bertempat di Jl. Gedong Kuning 156 BTP Yogyakarta, salah satu bagian yang ikut berpartisipasi memarakkan persaingan pasar dalam hal penjualan hanphone. Putra Sell mulai dibuka pada tahun  2000. Putra Sell ini menyediakan bermacam-macam produk handphone atau telepon genggam dari berbagai macam produk handphone, disana juga menyediakan berbagai macam acsesoris untuk handphone.

 Kegiatan Putra Sell ini meliputi dalam hal penjualan ponsel kepada masyarakat luas. Dalam prakteknya pengolahan data yang dilakukan sehari – hari masih terkesan lamban, karena pengolahan masih dikerjakan secara manual mengingat setiap hari banyak data penjualan yang diolah dan semakin kompleks permasalahan yang harus ditangani. Apabila hal ini masih dikerjakan secara manual tentunya akan timbul kesulitan yang akan menganggu kelancaran kerja dan tidak efesiennya waktu yang digunakan.

Sehubungan dengan tersebut diatas, serta untuk mendapatkan informasi yang tepat waktu dan akurat maka sudah sepantasnya Putra Sell menggunakan suatu sistem otomatisasi yang disebut komputerisasi.

