INTISARI
Sistem informasi ini berupa web dinamis yang memerlukan beberapa tabel yaitu tabel user, tabel pesan, tabel travel, tabel obyekwisata, tabel kabupaten, tabel tari, tabel upacara, tabel kerajinan, tabel kerajinan wisata, tabel hotel, tabel hotel wisata, tabel hiburan dan tabel hiburan wisata yang terletak pada database wisata bali. Database MySql digunakan untuk menyimpan data yang akan ditampilkan pada halaman web, sehingga informasi yang diberikan pada halaman web ini lebih optimal.

Informasi yang diberikan pada sistem informasi ini adalah menampilkan obyek wisata yang ada di Bali yang meliputi data obyek wisata, data kerajinan, data kabupaten, data tari, data upacara, data hotel dan data hiburan melalui halaman web http://localhost/boby/. Pada halaman web tersebut pengunjung akan mendapatkan informasi yang lengkap tentang obyek wisata di Bali. Dan disini pengunjung dalam melakukan pemesanan paket tour yang ditawarkan oleh PT Bali Sasana Wisata secara langsung pada web tersebut.

Dalam perancangan sistem informasi ini yang berupa web dinamis menggunakan bahasa pemrograman HTML, PHP, dan JavaScript dengan database server MySql. Pada sistem informasi ini pengunjung dapat berinteraksi dengan situs http://localhost/boby/. 
Pembuatan halaman web ini memerlukan algoritma yang tepat sehingga diharapkan dapat menghasilkan halaman web yang memberikan informasi yang berguna bagi para pengunjung. 
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