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BAB I

PENDAHULUAN

1.1    Latar Belakang Masalah
Metode Numerik merupakan teknik untuk menyelesaikan permasalahan-permasalahan yang diformulasikan secara matematis dengan cara operasi perhitungan (aritmatika). Walaupun terdapat banyak jnis metode numerik, namun pada dasarnya metode tersebut memiliki karakteristik umum. Dalam sejumlah perhitungan matematika, metode numerik selalu mencakup perhitungan yang lebih jauh. Tidak mengherankan dengan perkembangan komputer digital yang cepat dan efisien metode numerik berperan dalam penyelesaian masalah-masalah teknik telah mengalami peningkatan yang cukup pesat dan sekarang merupakan alat yang sangat ampuh dalam menyelesaikan permasalahan-permasalahan dalam berbagai bidang. Metode numerik mampu menyelesaikan suatu sistem persamaan yang besar, tidak linier dan sangat kompleks yang tidak mungkin diselesaikan secara analitis.
Walaupun metode numerik banyak dikembangkan oleh para ahli matematika, tetapi ilmu tersebut bukan hanya dimiliki oleh para ahli tersebut melainkan dapat dimiliki oleh semua ahli dari berbagai bidang seperti bidang teknik (sipil, mesin, elektro, kimia dan sebagainya), kedokteran ekonomi, sosial dan bidang ilmu lainnya. 
Metode numerik dapat digunakan untuk menyelesaikan persamaaan nonlinier, baik dalam bentuk polynomial ataupun transcendental, yaitu dengan mencari akar-akar persamaan nonlinier secara numerik. Setiap penyelesaian numerik dilakukan dengan perkiraan berurutan (iterasi), sedemikian sehingga setiap hasil yang didapat lebih teliti dari perkiraan sebelumnya.dengan sejumlah iterasi yang dianggap cukup,  didapat hasil yang mendekati hasil kebenaran dengan toleransi kesalahan yang diijinkan.

Adapun penyelesaian sistem persamaan nonlinier dalam hal ini  diselesaikan menggunakan metode Newton-Raphson .

Penyelesaian dengan metode  Newton-Raphson adalah penyelesaian yang dititik beratkan pada operasi iterasi (berurutan). Metode ini awalnya diciptakan  oleh Raphson.
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Keterangan :
Rumus diatas merupakan rumus metode Newton-Rapson 
Dimana x(k+1) adalah nilai x pada saat iterasi ke k+1 dan x(k) adalah nilai x pada saat iterasi berlangsung. Sedangkan f(x(k)) adalah fungsi untuk nilai x pada saat iterasi berlangsung, dan f’(x(k)) adalah turunan fungsi untuk nilai x pada saat iterasi berlangsung. Bentuk serta penjelasan simbol ini pada setiap metode akan selalu sigunakan.
1.2 Perumusan Masalah
Perumusan masalah pada skripsi ini adalah menyelesaikan persamaan nonlinier dengan penyederhanaan fungsi untuk mencari nilai akar x.  Metede yang digunakan untuk menyelesaikan persamaan diatas adalah dengan metode Newton-Raphson .  Metode Newton Raphson mengharuskan menghitung nilai f’(x(k)) pada setiap iterasinya. 
1.3. Batasan Masalah
Batasan masalah yang diberikan dalam skripsi ini adalah :

a. Penyelesaian persamaan nonlinear numerik dengan menggunakan metode Newton-Raphson.

b.  Penyelesaian persamaan nonlinier secara numerik dengan menggunakan metode Newton-Raphson.

c. Penggunaan fasilitas MATLAB untuk pemrograman metode tersebut.

1.4.  Tujuan Penelitian
Seperti yang telah kita ketahui, pencarian akar sangat membutuhkan waktu dan ketelitian yang tinggi, oleh karena itu pencarian akar dengan metode Newton-Raphson. Dengan komputer ini dimaksudkan untuk membantu ketepatan dan ketelitian serta kecepatan dalam perhitungannya. Sehingga bisa memenuhi hasil yang diharapkan.. 
1.5  Manfaat Penelitian
Adapun manfaat dari penelitian ini adalah dapat membuktikan penerapan  penyelesaian  persamaan non linier menggunakan metode Newton-Raphson   kemudian  menggunakan program MATLAB untuk penelitian metide numeris agar lebih baik.
1.7   Sistematika Penulisan Skripsi
Pada sistematika  ini akan diuraikan laporan yang terdiri dari lima bab yang masing-masing bab terdiri dari sub  bab-sub bab sebagai berikut :
BAB I  Pendahuluan
Terdiri dari latar belakang masalah, Perumusan Masalah, batasan masalah, tujuan penelitian, manfaat penelitian, metodologi Penelitian , Sistematika Skripsi.  
BAB II  Tinjauan Pustaka dan Landasan Teori
1.1 Tinjauan Pustaka

Berisi tentang beberapa pegangan untuk mendukung penyusunan karya tulis ini.

1.2 Landasan Teori

Berisi tentang  Persamaan NonLinier, Penyelesaian Persamaan NonLinier,  Metode  Newton-Raphson, Matlab 5.3.1
BAB III   Metodologi Penelitian
Bab ini menggambarkan urutan proses atau langkah-langkah dari metode Newton Raphson yang berkaitan dengan penyelesaian  persamaan nonlinier kedua metode tersebut.. 
BAB IV   Penerapan dan  Pembahasan
Pada bab empat ini akan diuraikan tentang cara menjalankan program yang dipakai yang berkaitan dengan fungsi-fungsi dalam penyelesaian persamaan non linier menggunakan metode Newton Raphson.
BAB V  Penutup
Pada bab lima atau bab terakhir ini berisi kesimpulan dan saran-saran.
DAFTAR PUSTAKA
LAMPIRAN
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