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BAB I

PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang Masalah

Saat ini pemanfaatan teknologi komputer didalam berbagai bidang usaha memang sudah menjadi suatu keharusan  terutama era globalisasi seperti sekarang ini, dimana informasi di seluruh dunia dapat diperoleh dengan cepat dan mudah melalui INTERNET. Hal tersebut dilakukan oleh para pelaku usaha tidak lain untuk mencapai hasil yang efektif dari usaha yang mereka lakukan. Didalam bidang usaha periklanan  pemanfaatan teknologi komputer lebih cenderung untuk memenuhi kebutuhan akan informasi yang diperlukan oleh para konsumennya. 

Dengan adanya INTERNET para pelaku usaha dapat memanfaatkannya untuk mempromosikan kegiatan usaha mereka kepada para konsumen tanpa dibatasi oleh letak suatu wilayah dan  waktu akses, melalui situs web. Dengan begitu mereka dapat menekan pengeluaran yang besar dalam hal promosi. Hal tersebut yang menjadikan pertimbangan dalam penelitian ini dimana mengangkat topik sistem informasi promosi barang di toko DRTV “innovation strore “ berbasis web. Sistem ini dibuat menggunakan bahasa pemrograman PHP versi 4.04pl1 sebagai web programming , xitami sebagai local server dan MySQL 32.23.52 sebagai web database server.

1.2
Perumusan Masalah

Pengembangan aplikasi ini dimaksudkan untuk mempromosikan barang yang dijual di toko DRTV “innovation store” kepada para pelanggannya melalui situs web. Dengan begitu para pelanggan dapat melihat informasi mengenai barang seperti barang baru, kegunaan barang tersebut, dan harga  serta pemesanan barang secara langsung. Dan untuk pihak DRTV sendiri dapat melakukan pemasukan data barang baru, perubahan harga, serta penghapusan data secara langsung. 

Selama ini promosi barang DRTV hanya ditayangkan dibeberapa stasiun televisi swasta  yang tentu dibatasi oleh jam tayang karena mahalnya biaya, sedangkan untuk promosi barang melalu INTERNET belum ada.  Oleh karena itu timbul ide untuk membuat promosi barang tersebut melalui web yang dapat diakses dari mana saja dan kapan saja.
1.3
Batasan Masalah
 

Ruang lingkup pengembangan sistem informasi promosi barang di toko DRTV “innovation store“ hanya dibatasi pada penginformasian barang yang dijual, pemasukan data barang, pengubahan data barang, penghapusan data barang, pemesanan barang oleh pelanggan serta ditampilkan juga tentang sekilas profil perusahaan.  

1.4
Metode Pengumpulan data

Untuk mempermudah  penyusunan skripsi  ini  digunakan   metode

dalam usaha pengumpulan data demi untuk kelancaran pembentukan suatu sistem, metode – metode yang digunakan tersebut yaitu : 
1. Observasi Langsung

Pengumpulan data dilakukan dengan survei secara langsung ke toko DRTV cabang Yogyakarta dan melakukan pencatatan mengenai data – data yang diperlukan. 

2. Studi Pustaka

Metode ini ditujukan selain untuk memperoleh referensi yang mendukung    ke arah penyelesaian dari permasalahan yang ada, juga untuk mempelajari langkah-langkah pembuatan keseluruhan karya tulis secara baik.

1.5
Tujuan Penelitian 

Tujuan dari penelitian ini tidak lain agar  para pelanggan toko DRTV “Innovation Store“ dapat mengetahui informasi  mengenai barang  serta pemesan barang secara online.
1.6
Manfaat Penelitian

Adapun manfaat yang diperoleh dari penelitian ini adalah pihak toko DRTV dapat melakukan pengolahan data secara langsung dan mempromosikan barang yang dijual melalui web site, selain itu manfaat bagi penulis sendiri yaitu penulis dapat membuat aplikasi sistem informasi menggunakan bahasa pemrograman PHP  
1.7
Sistematika Penulisan Skripsi

Agar penulisan skripsi ini memenuhi persyaratan sebagai suatu karya ilmiah, maka perlu diuraikan sistematika penulisannya. Adapun sistematika yang digunakan  adalah sebagai berikut :

            BAB I
PENDAHULUAN

Pada bab ini dibahas tentang latar  belakang masalah , perumusan masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan penelitian, manfaat penelitian dan sistematika penulisan skripsi.

BAB II         LANDASAN TEORI

Pada bab ini dibahas mengenai tinjauan umum perusahaan, konsep dasar sistem, data, informasi, dan sistem informasi,   sekilas tentang INTERNET dan program – program aplikasi yang digunakan dalam mendukung  pembuatan sistem.  

BAB III    
ANALISIS DAN RANCANGAN SISTEM

Pada bab ini dibahas mengenai  bahan – bahan penelitian, diagram alir data dan rancangan sistem informasi yang menjelaskan bagan alir data, struktur tabel yang digunkan dalam sistem, serta relasi antar tabel.

BAB IV     
IMPLEMENTASI  DAN PEMBAHASAN 

Pada bab ini akan dibahas mengenai implementasi sistem dalam bentuk tampilan web pada browser dan juga akan dibahas secara garis besar penulisan program.

BAB V      
PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran.
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