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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Bunga adalah salah satu komponen aspek estetika yang merupakan bagian dari kehidupan manusia. Bagi para penggemar tanaman bunga, keberhasilan dalam budidaya merupakan suatu kepuasan dan kebanggaan tersendiri.

Bunga potong krisan atau bunga seruni termasuk salah satu komoditas pertanian kelompok holtikultura yang mempunyai nilai ekonomi tinggi dan prospek pemasaran cerah. Pada masa mendatang permintaan bunga potong seruni diperkirakan terus meningkat baik di pasar dalam negeri (domestik) maupun pasar internasional. Situasi ini memberi peluang bagi petani produsen dan pengusaha untuk meningkatkan kuantitas, kualitas dan kontinuitas produksi bunga potong  seruni yang sesuai dengan permintaan pasar (konsumen).

 Mengingat pada saat ini masih banyak kendala berkaitan dengan produksi dan distribusi bunga potong seruni, maka diperlukan informasi tentang tekhnologi hasil pertanian para pakar di bidangnya, untuk diterapkan oleh petani. Sistem informasi ini dapat dijadikan salah satu acuan bagi para petani atau pengusaha bunga potong seruni dan segenap pemerhati komoditas tanaman hias. 

1.2 Pokok Masalah

Berdasar latar belakang di atas, di dapat pokok permasalahan untuk membuat sistem informasi yang berbasis komputer  dalam budidaya tanaman seruni. Karena kalau masih mamakai cara yang konvensional, apabila refrensinya (buku) rusak atau hilang para penggemar akan merasakan efek dari tidak tersentuhnya akan teknologi. Sebaliknya kalau memakai cara atau konsep yang lebih canggih maka penggemar bunga seruni tersebut akan merasakan dampak akan kemudahan  pencarian informasi. 

Jika di masa datang ada jenis bunga seruni baru atau juga instrumen-instrumen lainnya, maka para penggemar tanaman bunga seruni ini  hanya tinggal memasukkan data tersebut tanpa harus susah-susah berangkat untuk membeli buku lagi. Dalam program ini akan dibahas mengenai  botani bunga seruni, syarat tumbuh bunga seruni, sarana dan fasilitas budidaya, tata laksana budidaya bunga seruni, hama penyakit bunga seruni dan cara pengendalian. 

1.3 Batasan Masalah

Sistem Informasi  Budidaya  Tanaman Bunga seruni ini, hanya terbatas pada masalah : 

a) Informasi data jenis-jenis seruni.

b) Informasi seruni.

c) Informasi cara pemeliharaan seruni.

d)   Informasi hama penyakit dan cara pengendalian seruni.

1.4 Maksud dan Tujuan

Adanya informasi budidaya tanaman bunga seruni ini dibuat melalui program komputer, diharapkan para pengemar tanaman merasa ada kemudahan dalam pencarian informasi mengenai tanaman dan budidaya bunga seruni.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Metode yang diterapkan dalam melakukan pengumpulan data pada Sistem Informasi Budidaya Tanaman Bunga Seruni ini adalah dengan menggunakan studi pustaka berupa pengambilan data dari buku  mengenai budidaya bunga seruni.

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika yang digunakan dalam penyusunan skripsi adalah sebagai berikut:
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I
PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data serta sistematika penulisan.

BAB
II
LANDASAN TEORI

Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai daerah asal dan peyebaran bunga seruni, prospek usaha bunga seruni, kegunaan bunga seruni, konsep dasar sistem informasi, teori perancangan basis data dan teori delphi.

BAB 
III
PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai perangkat pendukung, perancangan tabel, relasi antar tabel, diagram alir sistem beserta penjelasannya, diagram konteks, bagan hirarki, diagram arus data level 0, diagram arus data level 1 proses informasi, diagram arus data level 1 proses rekam det pelihara serta perancangan masukan dan keluaran program.

BAB 
IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Dalam bab ini akan dibahas tentang fungsi dari tiap unit program, serta bagaimana cara kerja dari program.

BAB
V
PENUTUP

Dalam bab ini akan dijelaskan kesimpulan dan saran dari hasil pembahasan dan implementasi yang telah disajikan.
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