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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang 
   Kebutuhan informasi pada eraglobalisasi saat ini sangat penting dan telah mengalami kemajuan yang sangat pesat. Dengan kemajuan teknologi saat ini maka informasi yang dibutuhkan akan dapat dengan cepat dan akurat, sehingga memungkinkan manusia untuk melaksanakan semua tugas dan pekerjaannya dengan lebih cepat dan lebih baik. Dengan kemajuan informasi memudahkan kita untuk menyesuaikan diri dengan keadaan yang setiap saat terjadi perubahaan disegala bidang sesuai dengan kemajuan ilmu pengetahuan dan teknologi, berkembang pula suatu alat yang dapat membantu dan mempercepat dalam pengolahan data mentah menjadi informasi yang dibutuhkan, yaitu komputer. Komputer dapat digunakan dalam segala tujuan, karena komputer memiliki kemampuan lebih untuk menyimpan, mengolah, merekam, dan mengeluarkan sejumlah informasi yang telah disimpan di dalamnya . Pekerjaan yang dilakukan secara manual dapat dikerjakan secara komputer.  Penggunaan komputer  sangat dibutuhkan dan penting bagi perusahaan – perusahaan besar serta instansi atau lembaga lain yang merasa sangat perlu menggunakan komputer untuk menyelesaikan segala tugas dan pekerjaan dalam hal mengolah data. Kini komputer sudah ada menjadi kebutuhan dan sarana penting karena komputer  dapat digunakan disegala bidang kehidupan masyarakat kita dengan hasil yang sangat memuasakan. Salah satu lembaga yang melaksanakan tugas mengolah data adalah lembaga pendidikan, khususnya SMK Perindustrian Yogyakarta saat menjelang tahun ajaran baru yaitu pada saat penerimaan sisiwa baru . Guna meningkatkan  efesiensi kerja dalam pengolahan data penerimaan siswa baru yang masih dilakukan secara manual, maka akan dicoba untuk memenfaatkan fasilitas dan kemudahan yang disediakan komputer.
1.2. Maksud

Sistem Penerimaan siswa baru yang menggunakan cara manual, sehingga mengalami kesulitan untuk mengolah datanya dan sulit untuk mendapatkan informasi yang dibutuhkan untuk mengambil keputusan. Maka sangat diperlukan pengolahan data yang terkomputerisasi sehingga data menjadi lebih mudah dalam penyimpanan dan pengolahannya, sehingga mampu menghasilkan Informasi dengan lebih mudah,cepat dan tepat, yang dapat membantu dalam pengambilan keputusan dan pembuatan laporan – laporan.

1.3. Tujuan 
Adapun tujuan tugas akhir ini adalah untuk membuat sebuah Sistem Komputerisasi Penerimaan Siswa Baru. Agar dapat meningkatkan kinerja pada panitia tersebut, agar untuk memberikan informasi yang diharapkan secara komputerisasi sehingga akan memudahkan pengguna dalam penerapannya, sehingga dapat menghasilkan informasi yang cepat, tepat, dan akurat.

1.4. Pokok Permasalahan

Semakin banyak calon siswa yang mendaftar, maka akan dibutuhkan banyak pekerjaan dan akan memakan waktu yang lama. Untuk mengolah data yang jumlahnya ratusan maupun ribuan, maka diperlukan suatu sistem yang mampu untuk mengolah data seefisien mungkin dalam jumlah banyak.
Untuk mengatasinya masalah pengolahan data penerimaan siswa  sampai siswa diterima , maka diperlukan suatu sistem yang  tepat maka dari itu dicoba membuat sistem yang tepat dan efesien untuk mengolah data penerimaan siswa baru, sehingga akan membantu para panitia penerimaan siswa baru untuk mempercepat pengolahan data penerimaan siswa baru di SMK Perindustrian Yogyakarta.

1.5. Batasan Masalah

Karena luasnya cakupan masalah, maka Sistem komputerisasi penerimaan siswa baru di SMK Perindustrian Yogyakarta ini diberi batasan hanya menyajikan sistem pengolahan data penerimaan siswa sampai siswa tersebut diterima, yang dibuat agar dapat menghasilkan sebuah informasi data pendaftar, data range, data pelajaran, data jurusan, data test, data hasil test,data detail test.
1.6. Metode Pengumpilan Data

Untuk menunjang kelancaran dalam pembuatan laporan ini maka dalam proses pengumpulan data, menggunakan beberapa metode yaitu:
1. Metode Wawancara

Metode wawancara yaitu metode pengumpulan data dengan menggunakan tanya jawab langsung dengan Kepala Sekolah dan panitia penerimaan sisiwa baru yang diberi wewenang untuk menjawab setiap pertanyaan.

2. Metode Observasi

Metode Observasi adalah suatu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan menggunakan pengamatan dan pencatatan secara langsung.

3. Metode Kepustakaan

Metode Kepustakaan merupakan metode pengumpulan data yang diperoleh dengan cara mempelajari pustaka – pustaka yang mempunyai kaitan erat dengan laporan yang penulis susun untuk melengkapi data – data yang tidak diperoleh dari metode – metode sebelumnya.
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