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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Masyarakat Indonesia dalam situasi kondisi perekonomian yang kurang menguntungkan dewasa ini, khususnya dibidang pemeliharaan kesehatan, memaksa kita untuk menengok kembali potensi alam nabati Indonesia dalam upaya menanggulangi berbagai penyakit / gangguan penyakit yang mungkin timbul.
Dewasa ini penelitian dan perkembangan tumbuhan baik di dalam negeri maupun di luar negeri sangat berkembang pesat. Penelitian terutama berkembang dalam segi  farmakologinya maupun fitokimianya  berdasarkan indikasi tumbuhan obat yang telah digunakan oleh sebagian masyarakat dengan khasiat yang teruji secara empiris. Hasil penelitian tersebut, tentunya lebih memantapkan bagi para pengguna tumbuhan obat akan khasiat dan kegunaannya.

Terlebih uji toksiologi juga telah banyak dilakukan oleh banyak peneliti untuk mengetahui keamanan tumbuhan obat yang sering digunakan untuk pemakaian jangka panjang, ataupun pemakaian insidentil. Para pengobat tradisional pun telah banyak mengetahui tumbuhan obat yang beracun, namun tetap menggunakannya karena mereka mengetahui cara pengolahannya. Dukungan penelitan dapat memberi bobot sekaligus dapat mendekatkan pengetahuan tenaga kesehatan dalam menggunakan dalam menggunakan tumbuhan obat.
Pemerintah dalam hal ini Departemen Kesehatan juga mendukung pengobatan tradisional yang berkembang di Indonesia, terutama untuk mengantisipasi harga obat yang mahal. Untuk itu telah terbit surat Keputusan Menteri Kesehatan tentang pembentukan Sentra tentang pengembangan dan penerapan pengobatan tradisional ( Sentra P3T ). Saat ini sudah terbentuk           12 Sentra P3T di 12 Propinsi, satu diantaranya di DKI Jakarta yang berkedudukan di RSUPN Dr. Cipto Mangunkusumo.
Mengingat akan pentingnya kebutuhan dalam pengobatan ini, maka dalam hal ini diperlukan suatu sistem informasi yang dapat memberikan suatu pelayanan khusus dibidang pengobatan yang berhubungan dengan alam nabati kita yaitu dengan adanya tumbuhan obat yang ada di Indonesia sesuai dengan kebutuhan dan keinginan masyarakat Indonesia.

Kebutuhan akan sistem informasi dalam hal ini tentang pengobatan yang berhubungan dengan tumbuhan obat di Indonesia, maka seiring dengan kemajuan teknologi yang ada, perlu diberikan informasi yang lengkap mengenai sistem informasi mengenai tumbuhan obat yang ada di Indonesia. Sarana yang paling sesuai dengan keadaan ini adalah dengan menggunakan sarana informasi cepat seperti internet.
1.2 Pokok Masalah

Berdasarkan latar belakang diatas, salah satu permasalahan yang bisa dikaji adalah dengan mengenalkan berbagai tumbuhan obat yang ada di Indonesia  lewat media internet agar masyarakat umum dan pengguna internet khususnya dapat mengetahui lebih jauh mengenai jenis-jenis tumbuhan obat dan cara penggunaannya  yang berada di Indonesia.

1.3 Batasan Masalah

Batasan masalah yang akan dikemukakan adalah informasi mengenai jenis – jenis mengenai tumbuhan obat, informasi tentang tumbuhan obat per jenis, infromasi mengenai tentang sifat an khasiat tumbuhan obat serta kandungan kimia tumbuhan obat tersebut, informasi mengenai ramuan dari tumbuhan obat, informasi mengenai pengobatan penyakit dengan berdasarkan tumbuhan obat dan pengobatan penyakit dengan berdasarkan dari penyakit, informasi mengenai tentang jenis-jenis penyakit yang bisa diobati dengan tumbuhan obat tersebut.
1.4 Tujuan Penulisan
Tujuan dari penulisan ini adalah merancang dan membuat suatu sistem informasi mengenai tumbuhan obat yang ada di Indonesia dengan   berbasis internet agar para pengguna internet tahu akan  didapat suatu informasi yang lengkap tentang informasi tumbuhan obat Indonesia.

1.5 Metode Pengumpulan Data

· Studi Kepustakaan

Data yang diperoleh dilakukan dengan melakukan pengumpulan data tertulis seperti buku-buku yang menyangkut informasi tentang tumbuhan obat.
1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Secara garis besar, sistematika penulisan ini dibagi menjadi lima bab, yaitu :
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Pada bagian ini menjelaskan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengambilan data, dan sistematika penulisan laporan skripsi.

BAB II
LANDASAN TEORI

Pada bagian ini berisi tentang dasar teori yang mendasar pembuatan program, sehingga didapatkan informasi mengenai tumbuhan obat melalui internet.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Pada bagian ini berisi tentang definisi sistem, bagan alir sistem, penjelasan sistem, struktur tabel, hubungan antar tabel, perancangan  masukan dan  perancangan keluaran.


BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN PROGRAM

Pada bagian ini berisi tentang analisa program dan pembahasan program.

BAB V
PENUTUP

Pada bagian ini berisi kesimpulan dari hasil implementasi dan pembahasan program serta saran-saran yang diperlukan untuk pengembangan program.
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