PAGE  
3

BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Radio Republik Indonesia merupakan media untuk menyalurkan komunikasi yang dapat memacu semangat perjuangan, menyebarkan informasi yang mendorong terjadinya perubahan, ketika negara Indonesia belum merdeka.

Media radio dapat menjangkau secara luas dalam waktu yang bersamaan dan dapat mengatasi kendala geografis, medan berat, kesulitan angkutan darat, laut maupun udara. Semakin meningkatnya ilmu pengetahuan dan teknologi, maka informasi yang dibutuhkan manusia juga semakin meningkat. Suatu perusahaan atau instansi membutuhkan informasi yang diperlukan agar informasi yang diperoleh berkualitas dan bermanfaat bagi seluruh perusahaan atau instansi tersebut.

Komputer yang kita kenal sampai saat ini merupakan sarana tepat untuk pengolahan data yang bersifat rutin, karena komputer mempunyai kemampuan untuk memproses data dengan cepat dan akurat untuk dapat menghasilkan atau menyediakan suatu informasi. Sistem informasi yang dilakukan dengan komputer akan dapat meningkatkan efisiensi, efektifitas dan produktifitas kerja.

Sistem informasi penggajian pegawai di Radio Republik Indonesia cabang Madya Yogyakarta akan dilakukan dengan menggunakan pengolahan data secara otomatis dengan mengubah metode pengolahan data secara manual menjadi metode pengolahan data secara elektronik.

Adapun pemilihan sistem informasi dengan komputer dapat memberikan keuntungan pada bagian keuangan, antara lain:
1. dapat menghemat tenaga

2. informasi dapat  diberikan sewaktu-waktu apabila diperlukan

3. tingkat ketelitian dan ketepatan waktu lebih tinggi

4. pencarian dan penyimpanan data akan lebih mudah
Dari uraian di atas dapat dibuat suatu sistim informasi penggajian pegawai agar dapat mempermudah dan mempercepat cara kerja pada bagian keuangan dan memproses pembayaran gaji pegawai pada setiap bulannya.
1.2 Maksud

Maksud dari penulisan tugas akhir ini dengan mengambil permasalahan “Sistem Informasi Penggajian Pegawai di Radio Republik Indonesia cabang Madya Yogyakarta” adalah memberikan kemudahan pada bagian keuangan dalam pengolahan data pegawai.
1.3 Tujuan

Tujuan dari penulisan tugas akhir ini dengan mengambil permasalahan “Sistem Informasi Penggajian Pegawai di Radio Republik Indonesia cabang Madya Yogyakarta” adalah mengharapkan program ini dapat bermanfaat bagi user atau pengguna dalam mengolah data sesuai dengan kebutuhan yang diperlukan, khususnya dalam proses penggajian pegawai.
1.4 Batasan Masalah

Keterbatasan kemampuan  serta begitu luasnya kegiatan yang dilakukan di Radio Republik Indonesia cabang Madya Yogyakarta maka perlu adanya batasan terhadap masalah yang akan dibahas. Batasan masalah yang akan dibahas dalam tugas akhir ini meliputi pengolahan data dan penggajian pegawai. Data yang akan diolah adalah data pegawai  Radio Republik Indonesia cabang Madya Yogyakarta yang nantinya digunakan untuk menentukan gaji pokok dan gaji bersih yang akan diterima oleh pegawai setelah mendapatkan tunjangan-tunjangan.

1.5 Sistematika 

Sistematika penulisan ini meliputi hal-hal sebagai berikut:

Bab I 

Pendahuluan



Bab pendahuluan ini meliputi latar belakang masalah, maksud,  

                  tujuan, batasan masalah serta sistematika penulisan.

Bab II 

Dasar teori



Dasar teori meliputi basis data, visual basic 6.0, sistem, sejarah 
berdirinya Radio Republik Indonesia cabang Madya Yogyakarta.

Bab III
 
Analisis dan Perancangan



Analisis dan perancangan meliputi perangkat pendukung, 
                  perancangan 
basis 
data, relasi antar tael, bagan alir sistem,  

                  perancangan masukkan, perancangan keluaran.

Bab IV 
Hasil program dan pembahasan



Meliputi hasil program dan pembahasan program.

Bab V

Penutup



Dalam bab ini diberikan tentang kesimpulan dan saran.
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