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     Penulis
INTISARI


Skripsi dengan judul Sistem Informasi Objek Wisata di Yogyakarta berbasis Multimedia ini, menampilkan informasi tentang Objek wisata di Yogyakarta dan disertai juga dengan sarana pendukungnya seperti hotel dan restaurant yang ada di sekitar objek wisata. 


Perancangan Sistem Informasi ini dibuat untuk mempermudah wisatawan yang ingin berkunjung ke Yogyakarta dan ingin mengetahui  tentang objek wisata apa saja yang ada di Yogyakarta. Dan dengan informasi ini memudahkan untuk para wisatawan untuk memilih objek wisata mana yang sebaiknya dikunjungi terlebih dahulu. 


Dalam Sistem Informasi Objek Wisata di Yogyakarta berbasis Multimedia, memiliki lima tabel antara lain : tabel Kabupaten,  tabel Kecamatan, tabel wisata, tabel Hotel, dan tabel restoran. Dimana tabel Kabupaten berisi tentang nama-nama Kabupaten yang ada di Yogyakarta, dan Kabupaten itu sendiri memiliki beberapa Kecamatan yang mana diantara Kecamatan tersebut terdapat objek wisatanya. Oleh karena itu dari tabel Kabupaten ke tabel Kecamatan dan dari kedua tabel tersebut di hubungkan ke tabel Objek Wisata. Kemudian fasilitas pendukung seperti Hotel yang terdapat pada tabel Hotel, dan Restoran yang terdapat pada tabel Restoran. Dan kedua tabel tersebut dihubungkan ke tabel Objek wisata. Yang kemudian disusun dalam bentuk informasi untuk pengunjung, dan laporan.



Aplikasi sistem informasi objek wisata di Yogyakarta ini mencangkup keluaran berupa laporan-laporan yang memberikan informasi mengenai data objek wisata yang hanya dapat diakses oleh administrator.  


