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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 
Latar Belakang Masalah

Dunia Internet yang mulai banyak diperbincangkan mulai dekade tahun 90-an, adalah sebuah dimensi baru dalam kehidupan manusia. Kehadiran internet dalam kehidupan manusia ternyata telah mengubah sebagian besar kebiasaan orang dalam berkomunikasi dengan orang lain, mulai dari sekedar menyampaikan pesan, sampai aktivitas sehari – hari seperti membaca koran, majalah dan lain – lain. Kehadiran Internet telah menjadi sebuah jawaban bagi orang yang semakin sibuk. Untuk berkomunikasi antar anggota keluarga dalam satu rumah pun, orang bisa minta bantuan Internet melalui fasilitas E-mail.

Salah satu keunggulan baru dari Internet yang kini digemari banyak orang adalah E-Commerce. E-Commerce adalah membeli atau menjual secara elektronik, kegiatan ini dilakukan pada jaringan Internet. Dengan fasilitas E-Commerce manusia semakin dimanjakan dengan berbagai kemudahan dalam melakukan transaksi di Internet. E-Commerce memang menjanjikan banyak kemudahan dalam menjalankan bisnis. Kemudahan – kemudahan inilah yang menjadi added value (nilai tambah) dari bidang ini. Transaksi dapat dilakukan kapan saja dan dimana saja. Dalam bisnis melalui internet, manusia tidak lagi dibatasi oleh ruang dan waktu. Bagi para penjual dan pemasar, E-Commerce identik dengan efisiensi. Bagi Konsumen, E-Commerce sama artinya dengan praktis.

Meski dimasa sekarang di Indonesia persentase penggunaan internet untuk berbisnis masih sangat minim dibandingkan dengan jumlah penduduknya. Namun di masa yang tidak terlalu lama tampaknya trend ini sudah tidak dapat dibendung lagi. Hal ini terlihat dari semakin murahnya harga ( dalam nilai dollar) hardware komputer maupun biaya penyediaan jasa internet. Diharapkan di masa yang akan datang, internet bukan lagi dimonopoli golongan menengah ke atas seperti yang terjadi saat ini di Indonesia. Internet diharapkan akan menjadi sama seperti televisi, ada di setiap rumah, meskipun rumah yang sangat sederhana. Pada saat itu terjadi, berarti populasi pemakai internet sudah sedemikian banyaknya, sehingga diharapkan online business menjadi hal yang biasa, bahkan akan menjadi life style bagi masyarakat kita. Memang saat ini sudah ada sebagian masyarakat yang menjadikan internet dan belanja online sebagai life style mereka, akan tetapi jumlah tersebut tampak secara kasat mata maupun realitasnya masih sangat jauh dari yang diharapkan.

Dalam masyarakat yang semakin berkembang dan pola hidupnya menjadi sedemikian kompleks, E-Commerce adalah suatu keharusan dan suatu jawaban. Bahkan bagi sebagian masyarakat kita saat ini, mereka tidak lagi punya waktu untuk sekedar pergi ke pasar swalayan guna berbelanja rutin bagi kebutuhannya sehari – hari. Situs – Situs belanja online merupakan pilihan yang sangat mutlak.

Peluang – peluang yang ada harus dapat ditangkap dengan cermat oleh para pemasar online. Tantangan bagi para online marketer di Indonesia saat ini adalah bagaimana mereka dapat meyakinkan para calon pelanggan online bahwa belanja online itu lebih praktis, murah dan lebih aman daripada cara konvensional yang sementara ini lebih dipercaya dan terpercaya. Dengan banyaknya jumlah penduduk, prospek dan peluang untuk melakukan online retailing (apabila prasarana mendukung) sangatlah besar.

1.2
Pokok Masalah


Transaksi – transaksi yang selama ini terjadi di Toko Alnect Komputer meliputi penjualan barang – barang yang berhubungan dengan komputer. Toko Alnect Komputer mempromosikan barang – barang dagangannya melalui pameran – pameran dan brosur yang dibagikan kepada pengunjung pameran maupun orang yang datang ke Toko Alnect Komputer.


Dengan adanya era teknologi informasi saat ini Toko Alnect Komputer ingin mempromosikan barang dagangannya melalui internet dengan menggunakan E-Commerce. Dengan kata lain transaksi online dimungkinkan terjadi selain transaksi 
konvensional yang selama ini dilakukan.

Permasalahan yang dihadapi oleh Toko Alnect Komputer dalam menerapkan E-Commerce ini adalah kurangnya pengetahuan akan E-Commerce maupun manfaat yang dihasilkan oleh E-Commerce. Kendala lainnya adalah operator yang mengendalikan transaksi – transaksi on-line yang terjadi.

1.3
Batasan Masalah
Mengingat luas dan banyaknya cakupan transaksi – transaksi yang dihadapi oleh Toko Alnect Komputer, maka permasalahan yang akan dibahas oleh penulis dalam tulisan ini dibatasi hanya pada penjualan barang dan bukan pada pembelian barang. Penjualan barang yang dimaksud penulis disini adalah perangkat – perangkat komputer (peripherial) secara per unit barang bukan penjualan komputer dengan menggunakan sistem paket (1 set computer) yang terdiri dari beberapa peripherial tidak akan dibahas dalam tulisan ini maupun dalam program.
Dalam hal pembayaran barang yang telah dibeli oleh pembeli pihak Toko Alnect Komputer hanya melayani pembayaran secara tunai atau cash dengan kata lain tidak melayani pembelian barang dengan cara kredit atau sistem angsuran lainnya.. Oleh karena itu pihak Toko Alnect Komputer telah menyediakan satu nomor rekening yang khusus disediakan untuk menerima transfer uang dari pembeli yang telah setuju untuk membeli barang – barang komputer di Toko Alnect Komputer. Dan jika pembeli telah mentransfer uang ke rekening tersebut dan telah mengirimkan bukti transfer pengiriman uang kepada pihak Toko Alnect Komputer dan bukti transfer telah diterima oleh administrator dan setelah dicek kebenarannya bahwa benar pihak pembeli telah mentransfer sejumlah uang senilai barang yang dibelinya ditambah dengan biaya pengiriman sesuai dengan lokasi pembeli maka Toko Alnect Komputer akan segera mengirimkan barang – barang yang telah dipesan oleh pembeli. Setelah barang yang dipesan dikirimkan maka transaksi tersebut dicatat ke dalam tabel  Informasi – informasi yang telah direkam pada proses pengisian form akan disimpan ke dalam tabel – tabel. Kemudian informasi – informasi tersebut akan disajikan secara berkala tiap hari dan bulanan tentang transaksi – transaksi yang terjadi.
1.4
Tujuan Penelitian

Didalam penulisan karya tulis ini penulis memiliki tujuan yang ingin dicapai yaitu dengan mengadakan penelitian diharapkan memperoleh data yang diperlukan guna pembuatan sistem transaksi penjualan online menggunakan jasa internet pada Toko Alnect Komputer.

1.5
Manfaat Penelitian

Dalam penelitian karya tulis ini mempunyai beberapa manfaat bagi beberapa pihak :
1. 
Penulis

a. 
Menambah dan mengembangkan ilmu pengetahuan yang diperoleh semasa perkuliahan di STMIK AKAKOM.

b.
Sebagai bekal dalam mempersiapkan diri terjun di dunia usaha.

2.
Untuk Toko Alnect Komputer
a.
Membangun toko dalam membuat sistem pengolahan data penjualan dengan transaksi penjualan online menggunakan jasa internet yang selama ini dilakukan melalui brosur dan pameran – pameran komputer.

b.
Meningkatkan kinerja toko.

3.
Bagi Sekolah Tinggi

Menambah koleksi bacaan dan bahan referensi tentang pengolahan data penjualan khususnya transaksi online menggunakan jasa internet.
1.6
Metode Pengumpulan Data
a. 
Metode Dokumentasi
Adalah cara pengumpulan data atau informasi dengan cara mempelajari, memahami data atau informasi yang bersumber dari daftar pustaka, catatan atau dokumen yang tersimpan.

b.
Metode Observasi

Adalah cara pengumpulan data dengan cara pengamatan secara langsung secara sistematis untuk memperoleh data yang diperlukan.

1.7
Tempat Penelitian


Penulis mengadakan penelitian yaitu di Toko Alnect Komputer yang berlokasi di Jl. Raya Janti, Kruwing No 1 Yogyakarta.
1.8
Sistematika Pembahasan


Sistematika pembahasan penulisan ini dibagi menjadi lima bab secara garis besar adalah sebagai berikut :
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PENDAHULUAN

Pada bab ini berisi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penelitian, manfaat penelitian, metode penelitian, tempat penelitian dan sistematika pembahasan.

BAB II
TINJAUAN UMUM

Dalam bab ini diuraikan mengenai sekilas tentang  Toko Alnect Komputer, yaitu tentang sejarah Toko Alnect Komputer, pengolahan data barang, tahap pemasukan data,  tahap pembuatan laporan, perangkat lunak (software), instalasi perangkat lunak dan perangkat keras (hardware).
BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Berisi tentang diagram alir data (DAD), diagram konteks, diagram alir data berjenjang, diagram alir data level 0 dan diagram alir data level 1, definisi sistem, perancangan basis data, relasi antar tabel, perancangan sistem, bagan alir sistem, perancangan input dan perancangan output.
BAB IV 
IMPLEMENTASI PROGRAM
Dalam bab ini akan ditampilkan gambar – gambar yang merupakan petunjuk pengoperasian program beserta fasilitas – fasilitas yang terdapat dalam website Alnect Komputer sehingga program dapat dijalankan dengan benar oleh pemakai.

BAB V 
PENUTUP

Dalam bab ini akan diuraikan kesimpulan dan saran – saran tentang karya tulis ini baik buat penulis, Toko Alnect Komputer maupun STMIK AKAKOM.

� Sistem transaksi dengan pembayaran langsung saat barang diterima.
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