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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Pesatnya perkembangan teknologi informasi dewasa ini, menuntut suatu instansi atau lembaga untuk mendapatkan informasi yang cepat, tepat, akurat dan efesien dari segi waktu ataupun ekonomi. Untuk itu suatu instansi atau lembaga tersebut dituntut untuk memilih teknologi informasi mana  yang tepat yang akan diterapkan atau digunakan untuk prasarana untuk mendapatkan informasi yang cepat, tepat dan akurat tersebut sebagai pengambilan suatu keputusan akhir bagi masalah yang dihadapi suatu instansi tersebut. 

Begitu pula dengan instansi atau lembaga yang bergerak dibidang pelayanan informasi seperti di Perpustakaan SMA N 1 KALASAN. Perpustakaan di SMA N 1 KALASAN adalah suatu lembaga pendidikan formal yang memberikan pelayanan di bidang informasi tepatnya lagi adalah memberikan pelayanan informasi buku atau peminjaman buku bagi penggunanya. Penyajian informasi yang baik dapat menjadi pemacu perkembangan sebuah lembaga pendidikan formal, sehingga dampaknya dapat dirasakan oleh lembaga pendidikan formal dan elemen-elemen yang terlibat secara langsung maupun tidak langsung. Untuk menyajikan informasi yang baik maka diperlukan ketelitian dan ketepatan waktu. 

Kedua faktor tersebut dapat menentukan suatu sistem yang ada pada suatu lembaga pendidikan formal tersebut berjalan secara efektif dan efesien. Penerapan sistem yang efektif dan efesien dapat terlaksana jika didukung oleh prasarana yang memadai dan dapat mengatasi kelemahan-kelemahan yang ada sebelumnya. Maka diperlukan suatu pemecahan masalah tersebut, salah satunya dengan menggunakan peralatan canggih sebagai alat bantu tenaga manusia. 

Penyajian informasi peminjaman buku di perpustakaan SMA N 1 KALASAN Yogyakarta yang dihadapkan pada masalah proses pengolahan data yang masih menggunakan cara manual, yaitu dengan menggunakan sistem tertulis yang dilakukan oleh petugas. Sistem dengan menggunakan cara manual yang selama ini dipakai dipandang tidak efesien dan kurang efektif. Untuk itu diperlukan alat bantu berupa komputer sebagai fasilitas yang dapat mengatasi permasalahan tersebut. Kelebihan yang ada didalam komputer digunakan untuk mengolah data-data yang diperlukan perpustakaan dan menghasilkan informasi yang dibutuhkan bagi pengguna informasi di lingkungan sekolah maupun luar sekolah, tentunya harus didukung dengan sumber daya manusia sebagai pengguna sarana tersebut

1.2   Maksud 

Maksud dari pembuatan aplikasi sistem pengolahan data peminjaman buku di perpustakaan SMA N 1 KALASAN ini adalah sebuah aplikasi yang digunakan untuk mengolah data dan memudahkan petugas dalam melakukan proses peminjaman dan pengembalian buku  di perpustakaan SMA N 1 KALASAN.

1.3 Tujuan

Tujuan dari pembuatan aplikasi sistem pengolahan data di perpustakaan SMA N 1 KALASAN ini adalah agar petugas lebih mudah untuk melakukan pendataan buku, pendataan anggota, serta sistem peminjaman dan pengembalian buku pada perpustakaan SMA N 1 KALASAN.

1.4 Batasan Masalah

Dengan banyaknya permasalahan yang ada di perpustakaan SMA N 1 KALASAN, maka dalam penulisan karya tulis ini dibatasi pengolahan data transaksi peminjaman dan pengembalian buku. Pengolahan data meliputi program masukan input data, edit data, hapus data dan pembuatan keluaran informasi yang berupa laporan-laporan. 

Untuk proses peminjaman batasan yang diberikan adalah setiap anggota hanya bisa meminjam maksimal 2 buku dengan lama waktu pinjam satu minggu, selebihnya akan dikenakan denda. Untuk recover tanggal atau hari libur belum tercatat. Proses laporan daftar anggota, laporan daftar seluruh buku, laporan daftar perjenis buku, laporan peminjaman per nomor anggota, laporan peminjaman buku per tanggal, laporan peminjaman buku per periode, laporan pengembalian buku per tanggal, laporan pengembalian buku per periode, laporan anggota belum mengembalikan, laporan denda per periode.
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