BAB  I

PENDAHULUAN

1.1  LATAR BELAKANG MASALAH
Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi telah mengalami perubahan yang sangat cepat dan semakin canggih. Perubahan tersebut telah membawa manusia menemukan tingkat efisiensi dan efektivitas kerja yang tinggi di segala bidang. Salah satu perubahan yang cukup signifikan adalah dengan telah dilakukannya pengolahan data secara komputerisasi yang menggantikan sistem pengolahan data secara manual.

Saat ini toko buku “AMIN” dalam pengolahan data penjualan dan pembelian masih manual sehingga dalam pengumpulan data, maupun pencarian data masih sangat lambat. 

Buku sebagai sarana hiburan dan informasi ini sangat di butuhkan dalam ke hidupan sehari-hari, Maka banyak di dirikan toko-toko buku. Oleh sebab itu perlu memberikan layanan yang optimal. Salah satu bentuk pelayanan tersebut adalah kecepatan dalam pelayanan. 

Sistem pelayan pada toko buku “AMIN” di Sragen saat ini masih kurang cepat terutama untuk dalam pencarian buku, Jadi pengujung memerlukan waktu yang lama terutama untuk mendapatkan buku yang diinginkan.

Untuk meningkatkan pelayanan dan kemudahan bagi karyawan maupun konsumen toko buku “AMIN” memerlukan Sistem pengolahan data berbasis Komputer. Oleh karena itu kami sebagai mahasiswa yang berkecimpung dalam dunia informatika, mencoba untuk mengimplementasikan ilmu yang telah didapatkan untuk membuat Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Penjualan Toko Buku “AMIN”
1.2  MAKSUD

Adapun maksud penyusunan tugas akhir ini adalah untuk membangun sebuah “Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Penjualan Toko Buku “AMIN” di Sragen 
1.3  TUJUAN

Sedangkan tujuan dari pembuatan aplikasi ini adalah

1.  Meningkatkan pelayanan kepada  konsumen

2.  Memudahkan dalam pemasukan dan pencarian data-data buku, supplier 

3.  Memudahkan transaksi penjualan dan pembelian

4. Memudahkan dalam pembuatan laporan-laporan

1.4. BATASAN MASALAH

Dengan keterbatasan waktu, biaya, tenaga dan kemampuan penyusun serta disesuaikan dengan situasi dan kebutuhan lembaga atau organisasi, maka masalah yang akan diselesaikan dalam sistem pengolahan data yang meliputi 
a. Menyediakan katalog atau pencarian buku bagi penjualan
b. Melakukan pengolahan data transaksi penjualan dan pembelian
c. Pembuatan atau mencetak laporan-laporan untuk pihak manjer atau pihak lain yang memerlukan

SIstem Ini hanya membahas pembelian dan penjualan secara tunai, barang yang telah dibeli tidak dapat dikembalikan, 

1.5 SISTEMATIKA PENULISAN
Sistematika penulisan laporan Tugas Akhir dalam masing-masing bab dimana pada masing-masing  bab akan diuraikan sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN

Pada bab pertama ini akan dijelaskan mengenai latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah dan sistematika penulisan.

BAB II
LANDASAN TEORI 

Pada bab kedua ini akan dijelaskan mengenai: tinjauan tentang dinas perhubungan, konsep dasar sistem, software dan hardware yang digunakan. 
BAB III
PERANCANGAN SISTEM 

Pada bab ketiga ini akan dibahas mengenai sistem, perancangan basis data, diagram alir sistem, serta perancangan input, transaksi dan laporan.
BAB IV
PEMBAHASAN PROGRAM


Pada bab keempat ini akan dibahas mengenai tampilan aplikasi dan tatacara menjalankan program aplikasi serta prosedur-prosedur yang digunakan.

BAB V
PENUTUP 


Bab kelima ini berisi kesimpulan dan saran-saran.

