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BAB 1
PENDAHULUAN

1. 1
Latar Belakang Masalah


Saat ini usaha transportasi sangat maju pesat meskipun banyak kendala seperti harga BBM yang naik hampir 2 kali lipat tetapi usaha jasa ini masih banyak yang membutuhkan. Apalagi pada suatu kota besar seperti Yogyakarta ini, banyak mahasiswa dari luar daerah. Sehingga pada musim liburan mereka akan berduyun-duyun melakukan pemesanan tiket untuk perjalanan pulang. Sehingga pihak perusahaan jasa transportasi akan kewalahan sampai-sampai mereka harus menyediakan armada Bus tambahan. Tak jarang banyak penumpang yang terlantar di terminal karena lambatnya pengolahan data yang dilakukan secara manual.


Kelemahan yang ditimbulkan karena pengolahan data yang dilakukan secara manual banyak sekali. Padahal saat ini ilmu pengetahuan sudah tumbuh semakin pesat. Perkembangan itu dapat dilihat dari perkembangan komputer yang melaju pesat. Banyak orang yang berkeinginan untuk menyelesaikan suatu permasalahan pengolahan datanya dengan cepat dan tepat menggunkan teknologi komputer. Sehingga dalam dunia usaha jasa transportasi juga diperlukan pengolahan data secara komputerisasi.

Tersedianya data yang semakin banyak dan kompleks mendorong untuk mewujudkan sistem baru agar setiap pengendalian maupun pengolah data menjadi informasi yang berkualitas. 
1. 2
Pokok Masalah


Permasalahan yang diambil oleh penulis berdasarkan latar belakang masalah diatas yaitu pada pembuatan sistem informasi pemesanan tiket yang berbasis web.

Dalam pembuatan karya tulis ini data yang dibutuhkan yaitu :

1. Data Pemesan
2. Data Bus

3. Data Transaksi pemesanan tiket.

1. 3
Batasan Masalah


Dalam pembuatan karya tulis ini penulis membatasi permasalahannya  yang akan dibahas mengingat dalam suatu perusahaan terdapat banyak sekali permasalahannya. Adapun batasan masalah yang akan dibahas pada karya tulis ini adalah:
a. Informasi untuk user tentang harga tiket sesuai dengan kelas dan tujuannya.
b. Informasi tentang armada PO. Putra Remaja berdasarkan kelasnya yaitu Executive, AC Patas dan Economi. 

c. Transaksi pemesanan tiket dari pemesan. 
d. Pengolahan data pemesanan tiket yang dikelola secara komputerisasi berbasisi web.

e. Pengambilan tiket dapat diambil pada waktu jam keberangkatan armada.
f. Dalam sistem ini tidak membahas tentang bagaimana pembayaran tiket setelah tiket di pesan. 
1. 4
Metode Pengumpulan Data

Untuk membuat Tugas Akhir ini penulis menggunakan beberapa cara atau metode untuk mencari dan pengumpulan datanya:

a. Pengamatan langsung (Metode Observasi)
Metode pengumpulan data yang dilakukan secara sistematis dengan melakukan pengamatan secara langsung di lapangan,

b. Wawancara (Metode Interview)

Metode ini dilakukan dengan cara mengadakan wawancara langsung dengan beberapa pihak yang berkaitan dan terlibat langsung dengan sistem, dan

c. Studi kepustakaan

Metode yang dilakukan untuk memperoleh keterangan-keterangan dan konsep-konsep teoritis pada pustaka dan bacaan lain yang ada di perpustakaan.

1. 5
Sistematika Penulisan

Adapun sistematika penulisan Tugas Akhir ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut :
BAB 1     PENDAHULUAN

Pada bab ini menjelaskan tentang Latar belakang masalah, Pokok masalah, Batasan masalah, Metode pengumpulan data, dan Sistematika penulisan karya tulis.
BAB 2    DASAR TEORI    


Pada bab ini akan dijelaskan secara rinci tentang PO. Putra Remaja, sistem pemesanan tiket, selain itu akan dijelaskan sedikit tentang software yang digunakan dan penjelasan singkat tentang database. 

BAB 3   PERANCANGAN SISTEM


Pada bab ini akan dijelaskan tentang definisi sistem, perangkat pendukung pengolahan data, Perancangan tabel, Relasi antar tabel, Diagram alir sistem, Perancangan masukan, dan Perancangan keluaran.

BAB 4    IMPLEMENTASI  SISTEM


Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi dan pelaksanaan program.

BAB 5     KESIMPULAN DAN SARAN


Pada bab ini berisi kesimpulan dari perancangan dan saran-saran yang berkenaan dengan pelaksanaan sistem tersebut.
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