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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang Masalah


Seiring dengan berkembangnya teknologi informasi yang semakin pesat, maka kendala yang dihadapi dunia bisnis  pada saat ini terasa semakin berat. Dengan ditemukannya penemuan-penemuan baru pada dunia teknologi informasi, maka hambatan-hambatan yang ada sudah mulai dapat diatasi. Institusi bisnis manapun mempunyai peluang yang sangat terbuka untuk menerapkan teknologi informasi baru sebagai sarana mendapatkan kualitas informasi yang cepat dan akurat.  


Kemajuan teknologi informasi yang sangat pesat ini telah menjadikan  informasi sebagai komoditi penting dalam menentukan keberhasilan suatu usaha. Saat ini informasi telah menjadi salah satu kebutuhan primer yang sangat mendasar dan harus terpenuhi dalam dunia bisnis. Ada tiga unsur utama untuk menentukan kualitas sebuah informasi yaitu  keakuratan, ketepatan waktu dan relevansinya. Untuk menghasilkan informasi yang akurat dan tepat waktu, maka dibutuhkan teknologi yang disebut komputer.
Latar belakang masalah tugas akhir di Apotek “Sumber Sehat” Jln. Gejayan CC XII No 31 Yogyakarta adalah adanya sistem pengolahan data penjualan obat di apotek yang masih dilakukan secara manual dan sederhana. Dalam bidang perdagangan, komputer memiliki nilai lebih dibandingkan pengolahan data secara manual yang masih banyak kelemahannya. Kelemahan yang ada seperti data yang sering hilang,  mengakibatkan pelayanan yang kurang baik terhadap konsumen. Selain itu,  komputer dapat memberi kemudahan dalam mengambil keputusan,  sekaligus memberikan bentuk informasi yang lebih efektif, efisien dan mudah dicerna kepada bagian yang membutuhkan informasi tersebut.

Untuk menangani masalah penjualan yang ada di apotek sumber sehat, setiap kali transaksi hanya di catat pada buku yang telah disediakan dan transaksi penjualan obat kepada pembeli hanya menggunakan nota. Sistem pencatatan transaksi secara manua ini kurang efisien karena harus  teliti bahkan harus lembur untuk menanggani data-data penjualan yang begitu banyak dan sangat menghabiskan waktu.

Hal-hal di atas dirasakan dapat menjadi hambatan. Oleh karena itu, karya tulis ini mencoba membantu menyelesaikan masalah yang dihadapi oleh apotek sumber sehat dalam pengolahan data penjualan. Dengan adanya pembenahan ini diharapkan permasalahan yang sekarang dihadapi dapat ditanggulangi dan meningkatkan mutu kerja bagi pelayanan yang diberikan kepada konsumen.

1.2       Maksud Penulisan
              Membuat suatu sistem pelayanan dan pengolahan data penjualan yang lebih efisien di Apotek Sumber Sehat.

1.3       Tujuan Penulisan

Tujuan umum penulisan ini adalah membangun suatu sistem pengolahan data berbasis komputer yang membentuk suatu sistem informasi pelayanan terhadap perusahaan yang ada, sehingga meningkatkan kinerja sumber daya manusia yang ada diperusahaan.
1.4 Batasan Masalah
Mengingat banyaknya permasalahan yang ada pada Apotek “Sumber Sehat” maka penulis membatasi permasalahannya yaitu pada :

a. Pembelian barang yang didapat dari Distributor dan bagaimana penjualannya  sehingga informasinya dapat menghasilkan data yang lebih akurat.

b. Penyusunan format laporan sehingga menghasilkan laporan yang mudah dipahami

1.5
Sistematika Penulisan


 Sistematika penulisan  karya tulis meliputi hal sebagai berikut :

BAB I     PENDAHULUAN

Pada bab ini menjelaskan tentang latar belakang masalah,  pokok  masalah, batasan masalah,  metode pengumpulan data  dan  sistematika penulisan karya tulis.
BAB II    DASAR TEORI    
Bab ini berisikan tentang gambaran umum  Apotek Sumber Sehat, sistem penjualan obat, selain itu akan dijelaskan tentang bahasa pemrograman yang digunakan . 
BAB III   PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan dijelaskan tentang definisi sistem, perangkat pendukung pengolahan data, perancangan tabel, relasi antar tabel, diagram alir sistem, perancangan masukan, dan perancangan keluaran.

BAB VI    IMPLEMENTASI  SISTEM

Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi dan pelaksanaan program.

BAB V    KESIMPULAN DAN SARAN

Pada bab ini berisi kesimpulan dari perancangan dan saran-saran yang berkenaan dengan pelaksanaan sistem tersebut.
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