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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG

Ilmu pengetahuan dan tehnologi selalu mengalami perkembangan sejalan dengan kebutuhan manusia yang semakin meningkat oleh karena itu, manusia sangat memerlukan alat bantu agar dapat memenuhi semua aspek dalam kehidupannya. Disamping itu dalam kegiatannya sehari-hari manusia berusaha agar dapat menyelesaikan banyak pekerjaan dalam waktu singkat serta menginginkan informasi yang akurat untuk dapat membantu dalam pengambilan keputusan.

Pengadaan dan peningkatan sarana kesehatan tersebut perlu terus di tingkatkan. Tenaga kesehatan dan tenaga penunjang kesehatan lainnya perlu ditingkatkan kemampuannya serta penyebaran pelayanan terus diupayakan agar merata dan menjangkau setiap lapisan masyarakat. antara lain dengan memanfaatkan dokter, tenaga medis, apotek disetiap daerah yang baik yang berada di pelosok desa maupun di kota, pengadaan obat menjadi lebih baik dan jumlahnya dapat memenuhi kebutuhan masyarakat. Keberadaan pelayanan kesehatan merupakan faktor yang diperlukan oleh manusia agar dapat mengerjakan semua kebutuhannya. Kesehatan merupakan faktor utama keberhasilan usaha yang dilakukan manusia. Dengan adanya pelayanan kesehatan yang dapat melayani setiap saat akan mengurangi sedikit kesulitan yang dihadapi manusia.
Pada saat ini bidang kesehatan sudah menggunakan komputer-komputer yang cukup canggih untuk memeriksa kesehatan pasien bahkan sampai proses transaksi dengan para pasien yang dulunya digunakan dengan menggunakan manual sekarang ini telah banyak menggunakan komputer demi membantu kelancaran, baik di rumah sakit maupun di balai pengobatan atau apotik untuk pembayaran. Apotik Madu Lestari klaten  merupakan salah satu tempat pelayanan kesehatan untuk masyarakat yang selalu sibuk, oleh karena itu untuk meningkatkan pelayanan kepada pasien khususnya dalam penjualan obat, Apotik Madu Lestari klaten  menghadapi permasalahan yang harus dihadapi dan dicari permasalahannya. Untuk mengatasi permasalahan yang ada diperlukan suatu alat bantu yang menunjang dan memperlancar tugas yang dihadapi, di samping peningkatan kualitas sumber daya manusia. 
Salah satu sarana yang mendukung dan memperlancar tugas yang harus di hadapi Apotik Madu Lestari adalah komputer, karena komputer merupakan seperangkat alat yang bekerja secara elektronik serta mampu menerima perintah yang diberikan manusia untuk mengolah data menjadi informasi. Semakin besar sebuah organisasi semakin banyak pula data yang diperoleh dalam kegiatan sehari-hari sehingga keakuratan dalam penyampaian dan pemenuhan kebutuhan informasi perlu mendapatkan perhatian dalam hal penanganannya. Dengan adanya system informasi penjualan obat akan disusun suatu sistem penjualan obat dengan menggunakan komputer. Setiap Apotek baik kecil maupun besar  perlu diatur dalam suatu system agar dapat memberi pelayanan yang baik. Pelayanan dikatakan baik apabila dapat dilakukan dengan cepat dan tepat waktu.
1.2. MAKSUD

 Adapun maksud penulisan Tugas Akhir ini adalah:

Membangun “sistem informasi penjualan obat di Apotik Madu Lestari “ 

1.3 TUJUAN

1.  Meningkatkan pelayanan terhadap konsumen

2.  Memudahkan penginputan dan pencarian data obat

3. Memudahkan penginputan dan pencarian data penjualan dan pembelian 

4. Memudahkan dalam pembuatan laporan-laporan  hasil penjualan dan pembelian obat.
1.4 BATASAN MASALAH

Dari berbagai masalah yang ada pada apotik Madu Lestari , penyusun hanya mambatasi pada beberapa masalah saja. Hal ini disebabkan keterbatasan dalam hal waktu, biaya, tenaga dan kemampuan penyusun juga disesuaikan dengan situasi dan kebutuhan Apotik madu Lestari. Masalah yang akan diselesaikan adalah sistem informasi yang meliputi :

1. layanan pembelian  dan penjualan obat

2. pencarian data obat,data penjualan,dan data pembelian obat

3. Pembuatan laporan-laporan meliputi : laporan obat, laporan jenis obat,laporan penjualan dan pembelian obat

Pada sistem ini tidak membahas adanya pembayaran secara kredit, diskon atau potongan harga pembelian obat, pengembalian barang atau retur, kadaluarsa obat.dan penjualan obat dengan resep dokter.
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