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BAB II

TINJAUAN UMUM

2.1 
SEJARAH PERUSAHAAN
Di zaman modern yang semakin berkembang ini banyak perusahaan yang telah menerapkan sistem komputerisasi dengan  harapan bisa menangani proses kegiatannya secara efektif dan efisien. Dalam rangka hal tersebut Mustika perlu mengimplementasikannya untuk menangani sistem pembelian dan penjualan barang dagang yang dilakukan dalam melakukan transaksi setiap harinya. Disamping itu juga perlu kita ketahui bahwa Toko Mustika bergerak dalam bidang perdagangan barang elektronika.
Adapun data yang dapat di ambil dari Mustika, antara lain :


Nama


: Mustika 
Alamat                        : JL.Cakalang Maumere Flores.
Didirikan tanggal 
: 05 April 1992
Pemegang saham  
: Suryanto Rusli
Pengelola               
:  Suryanto Rusli
Tujuan                        : untuk menangani penjualan dan pembelian dalam memenuhi kebutuhan  masyarakat sekitar, terutama warga Maumere .   

Data yang perlu ditambahkan bahwa di Mustika ini hanya menangani penjualan, pembelian barang dengan tidak melayani penjualan maupun pembelian secara kredit serta retur, sehingga dengan sistem komputerisasi yang  dibuat ini mampu membantu dalam kegiatan usaha dagang.
2.2 MEKANISME PEMBELIAN DAN PENJUALAN
Mekanisme kerja merupakan usaha dagang yang bergerak dibidang penjualan maupun pembelian barang elektronik. Setiap perusahaan dagang pastilah memiliki suatu sistem kerja. Pada setiap toko atau perusahaan memiliki suatu sistem kerja, seperti halnya pada  Toko Mustika yang masih menerapkan mekanisme kerja secara manual. Mekanisme kerja seperti ini terasa kurang efektif, karena apabila sewaktu-waktu memerlukan  data tersebut, dimana akan membutuhkan waktu yang cukup lama untuk mencarinya. Tentunya hal ini akan  sangat menyita waktu dan tenaga.  Oleh karena itu dibutuhkan data yang lebih baik, cepat, tepat sehingga pelayanan akan data yang cukup banyak pun akan terasa mudah dan cepat serta dapat menyajikan informasi yang akurat yang dibutuhkan oleh para pelanggan, maupun untuk pengendalian intern untuk kemajuan usaha toko tersebut.
Disamping itu juga yang perlu ditambahkan disini bahwa dalam sistem yang dibuat untuk pembelian dan penjualan barang di toko mustika, dimana harga jual itu sendiri diperoleh dari  harga beli  dikalikan dengan  nilai mark up. Dengan demikian berarti keutungan yang diperoleh  toko mustika didapat dari hasil markup terhadap suatu jenis barang. Jika nilai markup yang di tentukan toko mustika semakin besar, maka semakin besar pula keuntungan yang diperoleh perusahaan dan juga sebaliknya jika nilai markupnya kecil, maka keutunganya juga semakin kecil. Dan untuk kita ketahui juga bahwa dalam penentuan nilai markup yang diterapkan di toko mustika dengan memperhatikan harga keseimbangan pasar dan juga merupakan kebijakan dari toko itu sendiri.
Harga Jual = Harga beli X Nilai markup / 100
2.3. TAHAPAN PENGOLAHAN DATA
Pada tahapan ini semua data yang telah diolah secara manual akan direkam ke dalam komputer. Kemudian akan dimuat di dalam table data yang mendukung dalam tahap pengolahan data tersebut. Dalam tahapan ini dilakukan pembaharuan data yang meliputi penambahan data, pengeditan data serta penghapusan data yang sudah tidak relevan lagi dengan keadaan sekarang.
2.4 TAHAPAN PEMBUATAN LAPORAN
Pada tahapan pembuatan laporan ini, data yang sudah dimasukkan kedalam table akan diolah atau digunakan untuk menghasilkan laporan yang diperlukan dan relevan dengan kebutuhan saat ini. Semua hasil laporan akan diperoleh dari table yang sudah disimpan dalam computer atau disc. Laporan atau informasi akan ditampilkan dilayar dan dapat dicetak ke kertas melalui alat keluaran yaitu printer.

2.5 
SISTEM PENDUKUNG 
Definisi sistem adalah kumpulan elemen-elemen yang saling berkaitan untuk memproses masukan sehingga menghasilkan keluaran. Agar keluaran yang dihasilkan sesuai dengan keinginan maka diperlukan sistem pendukung berupa sistem perangkat keras dan perangkat lunak.

2.5.1 
Sistem Perangkat Keras

Suatu sistem dapat terdiri dari sistem-sistem bagian (subsystems), dan masing-masing subsistem dapat terdiri dari subsistem-subsistem yang lebih kecil lagi atau terdiri dari komponen-komponen. Subsistem perangkat keras (hardware) dapat terdiri dari alat masukan, alat pemroses, alat keluaran dan simpanan luar. Untuk aplikasi Komputerisasi sistem pembelian dan penjualan barang elektronik di toko mustika,  disarankan komputer yang di gunakan minimal :

1. Komputer dengan prosesor Pentium 100 atau lebih

2. Harddisk 1,5 GB

3. Memori (RAM) 32 MB

4. Monitor VGA/SVGA
2.5.2 
Sistem Perangkat Lunak

Software atau perangkat lunak adalah suatu bahasa atau program yang dapat dimengerti oleh komputer sehingga komputer dapat menjalankan fungsi dan tugasnya sesuai perintah yang diberikan oleh user. Untuk aplikasi Komputerisasi sistem pembelian dan penjualan barang elektronik di toko mustika,  software komputer yang di gunakan adalah :

1. Sistem Operasi Windows XP
2. Bahasa pemrograman Visual Borland Delphi 7
2.5.3
Sekilas Tentang Paket Program Borland Delphi 7
 Bahasa pemograman Delphi adalah merupakan salah satu pendukung dalam dunia perangkat lunak yang mudah diterima oleh para pemogram basis data. Kebutuhan akan perangkat keras dan perangkat lunak dewasa ini berkembang dengan begitu cepatnya. Delphi sebagai salah satu perangkat lunak  yang mempunyai kemampuan yang handal dalam hal pengolahan data dan membangun aplikasi database. Disamping itu Delphi juga muncul dipasaran dan telah banyak digunakan dirasa sangat bermanfaat untuk melakukan pengolahan data. Dengan kemampuan dalam bidang basis data maupun dalam desain grafis, sampai dengan saat ini Delphi telah banyak beredar dipasaran baik di toko-toko kecil maupun toko besar. Delphi sebagai salah satu perangkat lunak pemrograman  banyak memberikan kemudahan dan fasilitas diantaranya adalah: 
desain form yang familiar, komponen visual library , komponen  non visual, kemampuan  mengolah basis data dengan bermacam macam tipe data, kemampuan untuk mengolah data dengan jaringan, hubungan antar form yang sangat mudah, kemampuan grafis dan kemampuan dalam pembuatan laporan dengan menggunakan quick report.
Didalam penulisan karya tulis ini, penulis menggunakan berbagai komponen yang tersedia dilingkungan kerja Delphi. Komponen-komponen tersebut antara lain adalah:
1. komponen main menu, komponen ini digunakan untuk membuat menu bar dan dropdown. Komponen ini bersifat visual
2. komponen label, dipakai untuk membuat tulisan atau teks dalam form
3. komponen bitbtn, digunakan untuk membuat tombol yang disertai gambar bitmap
4. komponen popupmenu, digunakan untuk mendesain menu pop-up local. Dapat digunakan untuk form maupun control klik kanan mouse.
5. komponen combobox, digunakan untuk menampilkan daftar pilihan, data akan terlihat pada kotak bila tombol mouse diklik
6. komponen datasource, merupakan perantara antara komponen data set dan komponen yang menggunakan data
7. komponen table, merupakan salah komponen yang digunakan untuk mengakses tabel
8. komponen dbgrid, dipakai untuk menampilkan data yang berasal dari sebuah data set kedalam bentuk grid (tersusun atas baris dan kolom)
9. komponen panel, digunakan untuk mengelompokan komponen-komponen lain
10. komponen quick report, digunakan untuk membuat sebuah laporan

11. komponen image, untuk menampilkan suatu gambar, ikon bitmap dan lain-lain

12. Komponen Tdatabase, digunakan untuk mengontrol koneksi ke database   dan mengontrol transaksi pada aplikasi yang menggunakan BDE

13. Komponen TQuery, digunakan untuk mengakses satu atau beberapa table pada suatu database menggunakan perintah query

14. Kompoenen TSession, digunakan untuk mengelola koneksi aplikasi ke dalam database.

15. Kompoenen Tdbedit, digunakan untuk menampilkan data dari sebuah field pada kotak edit 
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