BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Dengan adanya sistem komputerisasi semua pengolahan data dapat dilakukan dengan sistematik terpadu serta mencakup semua secara keseluruhannya. Dengan bantuan program aplikasi, berbagai data yang ditampung diolah untuk menghasilkan informasi yang akurat, relevan, dan cepat bagi kebutuhan.

Peranan komputer sangatlah penting dalam menunjang laju perkembangan teknologi pengolahan data. Komputer pada saat ini tidak asing lagi bagi manusia, karena fungsi dan jenis komputer yang beragam, maka kita dapat menyelesaikan dengan kebutuhan kita masing-masing. Pada era globalisasi ini, laju teknologi informasi terutama komputer sudah merupakan suatu kebutuhan disegala bidang, dalam keadaan seperti inilah sangat dibutuhkan sumber daya manusia yang berkemampuan tinggi dalam mengoperasikannya sehingga menghasilkan hasil yang maksimal.

Kebutuhan dilingkungan sekolahan terhadap sumber daya manusia sangat tinggi karena maju tidaknya sekolah sangat tergantung dari ketrampilan dan keuletan sumber daya manusianya. Sekolah mana pun juga akan dituntut untuk melakukan efisiensi, salah satu bentuk efisiensinya adalah dengan menggunakan alat bantu komputer untuk mengolah data yang ada pada lingkungan sekolah tersebut yang sangat komplek dan variatif. Komputer merupakan alternatif pemecahan dalam mempercepat pemrosesan data untuk memperoleh laporan yang diinginkan. 

Latar belakang masalah untuk mengambil Tugas Akhir di “SMK Negeri 3 YOGYAKARTA” JL. W Monginsidi No.2 A Yogyakarta adalah sistem pengolahan data siswa masih sangat sederhana. Sehubungan dengan hal tersebut, pada bidang pengolahan data siswa adalah bidang yang sangat membutuhkan alat bantu komputer untuk menyajikan informasi yang cepat bagi Kepala Sekolah,guru-guru maupun tata usaha dan siswa untuk memecahkan persoalan dalam menghadapi pengolahan data siswa yang kompleks, terutama kebutuhan informasi bagi sekolahan tersebut.

Semakin besarnya informasi semakin banyak data yang didapat dalam melakukan kegiatan pengolahan data siswa sehingga diperlukan keakuratan dalam pendataan siswa. Pada instansi atau lembaga yang bergerak dibidang Pendidikan ialah suatu lembaga Pendidikan yang memberikan informasi data siswa-siswa.

1.2 Pokok Masalah

Pokok permasalahan dalam karya tulis Komputerisasi Pengolahan Data Siswa Di SMK Negeri 3 Yogyakarta berupa Pengolahan Data siswa, penyajian pengolahan data pelajaran, data nilai dan penyajian pengolahan data guru-guru yang mengajar.

Dengan sistem tersebut diharapkan dapat membantu kelancaran dalam menjalankan operasional pendataan siswa,  pencarian berkas-berkas dan informasi yang diinginkan dapat terpenuhi dengan akurat, relevan, dan cepat bagi kebutuhan sekolahannya. 

1.3 Pembatasan Masalah

Batasan permasalahan karya tulis ini ditekankan pada pengolahan data pendataan siswa, mengingat banyaknya permasalahan yang ada pada SMK 3 Negeri Yogyakarta maka penulis membatasi permasalahannya. Adapun batasan masalah yang akan dibahas adalah :
a. Data siswa.

b. Pelajaran yang diikuti  oleh siswa.
c. Data kelas,  jumlah siswa di setiap kelas.
d. Data nilai setiap siswa setelah menempuh satu tahun ajaran.

e. Data nilai tiap pelajaran.
Berdasarkan pokok permasalahan di atas, permasalahan yang tidak ditangani adalah hal-hal yang menyangkut pembayaran SPP tiap semester, peminjaman dan pengembalian buku-buku di perpustakaan dan bentuk penanganan secara operasional bidang kesiswaan tidak menjadi topik permasalahan yang akan dibentuk secara komputerisasi, mengingat terlalu kompleksnya keterkaitan data yang akan diolah secara bersamaan. Hal ini nantinya dapat ditangani secara multi user atau pengolahan data secara terdistribusi melalui jaringan client server.
1.4 Metode Pengumpulan Data



Metode pengumpulan data yang digunakan dalam penyusunan karyatulis ini adalah sebagai berikut:

a. Metode Observasi

Metode ini dilakukan dengan cara melakukan pengamatan langsung dilokasi SMK Negeri 3 Yogyakarta.
b. Metode Wawancara 

Metode wawancara adalah pengumpulan data dengan cara mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang mendukung permasalahan kepada guru-guru maupun tata usaha untuk memperoleh data yang diperlukan.

c. Metode Pustaka

Melalui studi pustaka ini dapat diperoleh data yang diperlukan dalam proses pembuatan karya tulis yang berjudul “Komputerisasi Pengolahan Data Siswa di Smk Negeri 3 Yogyakarta”. Buku–buku pustaka diambil dari formulir-formulir serta informasi tentang pendidikan.
d.   Studi literartur

Adalah dengan membaca buku-buku yang berkaitan dengan komputer.

1.5       Sistematika Karya Tulis

Sistematika penulisan karya tulis ini secara keseluruhan akan tersusun dalam 5 Bab, dimana untuk masing-masing bab mempunyai penjelasan. Adapun penjelasan bab dapat diuraikan sebagai berikut :
BAB I

PENDAHULUAN

Bab ini membahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, pembatasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II
LANDASAN TEORI

Pada bab ini membahas tentang gambaran umum mengenai Komputerisasi Pengolahan Data Siswa Di SMK Negeri 3 Yogyakarta. Selain itu akan dijelaskan tentang bahasa pemrograman Visual Basic 6.0 dan pengoperasian database. 

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisi mengenai uraian tentang gambaran sistem yang diterapkan, diantaranya definisi sistem perangkat keras dan sistem perangkat lunak, sistem pendukung perancangan basis data, relasi tabel, diagram alir sistem atau flowchart sistem serta perancangan format proses pemasukan data dan keluaran.
BAB IV
PELAKSANAAN PROGRAM

Didalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi program dan cara pengoperasian program.

BAB V

PENUTUP

Pada bab ini diuraikan tentang kesimpulan, dari karya tulis yang telah dibuat serta saran-saran yang bersifat membangun dalam karya tulis ini. 
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