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MOTO

Alangkah jeleknya sifat orang yang suka mengeluh atas segala kondisi yang dia alami, Dalam hatinya nampak tidak ada rasa syukur.

(Abdullah Gymnastiar)

Jika kita belum bisa membagikan harta, kalau kita tidak bisa membagikan kekayaan, maka bagikanlah contoh kebaikan.

(Abdullah Gymnastiar)

Pastikanlah kita sudah bersedekah hari ini, baik dengan materi, dengan ilmu, tenaga, atau minimal dengan senyuman yang tulus.

(Abdullah Gymnastiar)

Kemerdekaan hakiki adalah bila kita tak diperbudak keinginan dipuji, dihargai, dihormati, dibalas budi oleh orang lain.Kemerdekaan adalah milik orang yang ikhlas.

(Abdullah Gymnastiar)

Tidak ada sesuatu yang tidak mungkin terjadi didalam dunia ini, yang penting berusaha & berdoa...We do the Best God do the rest.
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KATA PENGANTAR

Puji syukur penulis panjatkan kehadirat Allah SWT yang telah melimpahkan rahmat dan hidayah-Nya, sehingga penulis dapat menyelesaikan penyusunan laporan tugas akhir ini dengan judul ” SISTEM INFORMASI PENJUALAN PRODUK KERAJINAN DAYAK BERBASIS WEB ”. Adapun penyusunan laporan tugas akhir ini dimaksudkan untuk melengkapi dan memenuhi salah satu syarat guna mendapatkan gelar Ahli Madya pada program Studi Manajemen Informatika STMIK AKAKOM.


Penulis menyadari bahwa penyusunan laporan tugas akhir ini masih jauh dari sempurna. Masih banyak terdapat kekurangan dan kelemahan, hal ini disebabkan oleh keterbatasan pengetahuan dan pengalaman penulis dengan terbuka dan sangat berterima kasih atas kritik dan saran dari pembaca guna perbaikan pada masa mendatang.
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8. Keluarga Besar Ku : Ayah dan Ibu,YOU BOTH ARE MY HEAVEN. Terimakasih atas lantunan doa-doa yang tiada hentinya selalu mengiringi setiap langkahku menuju keberhasilan. Juga Caca dan Ading, You are my ultimate brothers. Love U All.
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