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BAB II
LANDASAN TEORI

2.1 Gambaran umum usaha dagang CV. WIN


CV. WIN merupakan sebuah perusahaan yang bergerak di bidang bisnis perdagangan produk kerajinan tangan, termasuk di dalamnya penjualan barang – barang kerajinan tangan dari suku dayak kalimantan timur. Perusahaan ini telah berjalan selama 5 tahun dalam melayani pemesanan serta penjualan barang – barang kerajinan tangan, khususnya dari dayak kalimantan timur. Selama ini penjualan di lakukan secara langsung, dengan membuka sebuah shop art di jalan MT Haryono No.10 Balikpapan.


Dengan berkembangnya teknologi, maka CV. WIN ingin melebarkan sistem penjualan mereka dengan memanfaatkan internet sebagai media promosi dan penjualan. Toko online ini sendiri hanya difokuskan kepada pangsa pasar luar negeri, yang selama ini masih sangat minim pemesanannya. Oleh karena itu, dengan media internet sebagai tempat promsi sekaligus penjualan, diharapkan pangsa pasar luar negeri yang selama ini belum tersentuh dengan baik diharapkan dapat menciptakan pasar tersendiri.

2.2 Penjualan langsung melalui art shop


Sistem penjualan langsung dengan membuka sebuah art shop di khususkan bagi pangsa pasar lokal terutama turis dalam negeri. Selain itu CV WIN juga melakukan kerjasama dengan beberapa penjual kerajinan tangan yang berada di beberapa tempat terpisah yang ada di Balikpapan.
2.3 Penjualan melalui internet

Dengan maraknya teknologi internet, maka CV WIN mencoba untuk mempergunakan media internet sebagai sarana promosi dan transaksi. Penjualan melalui internet ini dilakukan dengan menampilkan beberapa produk – produk unggulan. Produk ini dijadikan ujicoba berdasarkan tingkat pemesanan dan pembelian yang ada pada art shop.


Metode transakasi yang digunakan dalam melakukan transaksi di internet adalah pembayaran melalui transfer antar rekening. Hal ini dilakukan untuk menghindari pembobolan kartu kredit yang banyak sekali terjadi pada saat ini. Berikut penjelasannya.
Pembayaran melalui transfer rekening

Pembayaran melalui transfer antar rekening dianggap sebagai solusi teraman. Hal ini dikarenakan, pembeli dapat langsung mengirimkan uangnya melalui bank pribadinya dan mengirimkannya langsung ke nomor rekening bank yang telah ditunjuk oleh CV WIN dalam melakukan transaksi internasional. Konfirmasi nomor rekening dikirimkan CV WIN dengan menggunakan email.

2.4. Definisi Sistem


Rancangan sistem merupakan langkah awal sebelum dilaksanakan penyelesaian terhadap suatu masalah yang ada. Untuk dapat mencapai tujuan atau hasil yang memadai sesuai kebutuhan dari permasalahan yang ada, maka diperlukan suatu rancangan sistem yang dapat menggambarkan secara garis besar  seluruh masalah yang akan dikomputerisasi.


Adapun yang dimaksud dengan sistem adalah kumpulan subsistem-subsistem  yang saling berkait dan berinteraksi untuk mencapai tujuan dan sasaran yang sama dan bertanggung jawab memproses masukan (input) sehingga menghasilkan keluaran (output).
2.4.1.  Konsep Dasar Sistem dan Informasi

Dalam mendefinisikan sistem, terdapat dua kelompok yang mendefinisikan sistem, yaitu yang menekankan pada prosedurnya dan yang menekankan pada komponen atau elemennya. Pendekatan sistem yang lebih menekankan pada prosedur mendefinisikan sistem sebagai suatu jaringan kerja dari prosedurnya-prosedurnnya yang saling berhubungan, berkumpul dan bersama-sama untuk melakukan suatu kegiatan atau untuk menyelesaikan suatu sasaran tertentu  (Jogiyanto, 1995) ,

Sedangkan pendekatan sistem yang lebih menekankan pada elemen atau komponennya mendefinisikan bahwa : sistem adalah  subsistem-subsitem yang saling berinteraksi untuk mencapai tujuan yang sama (Raymond Mc Leod,Jr,1996),


Informasi adalah data yang diolah menjadi bentuk yang lebih berguna dan lebih berarti bagi penggunanya atau yang menerimanya. Sumber dari informasi tersebut adalah data, dimana data merupakan kenyataan yang menggambarkan suatu kejadian-kejadian  dan kesatuan nyata. Kejadian itu sendiri adalah sesuatu yang terjadi pada saat yang tertentu, informasi ibarat darah yang mengalir dalam suatu organisasi sehingga informasi itu sangat penting didalam suatu organisasi dan kebutuhan organisasi yang berkualitas itu sangat berpengaruh bagi kelangsungan hidup organisasi tersebut .

2.4.2. Kualitas Informasi


Kualitas dari informasi tergantung dari tiga hal, yaitu informasi harus akurat (accurate), tepat waktu (timeliness) dan relevan.

a. Akurat, berarti  informasi harus bebas dari kesalahan-kesalahan dan tidak biasa atau menyesatkan.

b. Tepat pada waktunya, berarti informasi yang datang pada penerima tidak boleh terlambat. Informasi yang usang tidak akan mempunyai nilai bagi pemakainya karena informasi merupakan landasan didalam pengambilan keputusan.

c. Relevan, berarti informasi tersebut harus mempunyai manfaat bagi pemakainya.

Nilai dari informasi ( value of information) ditentukan dari dua hal yaitu manfaat dan biaya mendapatkannya, informasi bernilai kalau menfaatnya lebih efektif di bandingkan biaya mendapatkannya, akan tetapi, umumnya informasi digunakan dalam suatu sistem informasi dalam beberapa kegunaan, sehingga sulit dan tidak mungkin  menghubungkan suatu bagian informasi pada suatu masalah tertentu dengan biaya untuk memperolehnya. Pengukuran  nilai informasi biasanya dihubungkan dengan cost effevtifiness dan cost benefit.

2.4.3.  Definisi Sistem Informasi


Informasi  di peroleh dari sistem informasi  (Informatioan system). Sistem infomasi adalah suatu sistem di dalam suatu organisasi yang mempertemukan  kebutuhan pengolahan transaksi harian, mendukung operasi, bersifat manajerial dan kegiatan strategis dari suatu organisasi dari suatu organisasi dan menyediakan  pihak luar tertentu dengan laporan-laporan yang diperlukan (Jogiyanto,1995 ).

2.5. Basis Data


Basis data merupakan komponen utama dalam pengolahan data, karena dari pengolahan data tersebut dapat diketahui bagaimana data di peroleh, diorganisir, diolah, dipelihara dan dikontrol.

2.5.1 Definisi Basis Data


Basis data adalah kumpulan berkas yang mempunyai hubungan antara data yang satu dengan yang lainnya sehingga terbentuk suatu bangunan data yang digunakan  untuk menginformasikan suatu permasalahan yang dibatasi ruang lingkupnya.
2.5.2. Kegunaan Basis Data


Penyusunan suatu basis data  digunakan untuk mengatasi masalah-maslah pada penyusunan data, yaitu :

1.  Redudansi dan Inkonsistensi.

2.  Kesulitan pengaksesan data.

3.  Isolasi data untuk standarisasi.

4.  Masalah Keamanan (Security).

5.  Masalah Kesatuan (Integrasi).

6.  Masalah kebebasan data.

2.5.3. Teknik Hubungan Antar Tabel


Database adalah kumpulan file yang saling berhubungan. Pada model data relational hubungan antar file direlasikan dengan kunci (relation key), yang merupakan kunci utama dari masing-masing file. Relasi antar dua file atau dua tabel dapat dikatagorikan menjadi tiga macam, yaitu:

1. Hubungan satu ke satu dari dua tabel


Hubungan antar file pertama dengan file kedua adalah satu berbanding 
satu.

Hubungan tersebut dapat digambarkan dengan tanda lingkaran untuk menunjukkan tabel dan relasi antara  keduanya diwakilkan dengan tanda panah tungal
2. Hubungan satu kebanyak dari dua tabel

Hubungan antar file pertama  dengan file kedua adalah satu berbanding banyak  atau dapat pula dibalik banyak lawan satu. Hubungan tersebut dapat digambarkan dengan tanda lingkaran untuk menunjukkan tabel dan relasi antara keduanya diwakilkan dengan tanda panah ganda untuk menunjukkan hubungan banyak tersebut.

3. Hubungan banyak ke banyak dari dua tabel

Hubungan file pertama dengan file kedua adalah banyak berbanding banyak .

Hubungan tersebut dapat digambarkan dengan tanda lingkaran  untuk menunjukkan tabel dan relasi antara keduanya  diwakilkan dengan tanda panah ganda untuk menunjukkan hubungan banyak tersebut.


Untuk selanjutnya hubungan antar file tersebut duhubungkan dengan terlebih dahulu memillih field-field yang akan digunakan sebagai kunci record. Kunci record harus bersifat unik artinya  dalam suatu field  kunci record hanya dituliskan satu kali, sehingga dengan kunci ini dapat di temukan suatu record tertentu.

2.6 Perancangan Keluaran.


Perancangan keluaran adalah produk dari sistem informasi yang dapat dilihat. Keluaran dapat berupa hasil dari media keras ataupun media lunak. Disamping itu keluaran dapat berupa hasil yang akan digunakan oleh proses lain dan terismpan  disuatu media seperti harddisk dan disket. Tipe keluaran dibedakan menjadi tiga yaitu :

1. Keluaran Internal



Keluaran yang digunakan untuk mendukung informasi.

2. Keluaran Eksternal.


Keluaran yang didistribusikan kepada pihak luar yang membutuhkan.

3. Operational


Tujuan keluaran hanya untuk bagian komputer

2.7. Perangkat Keras Yang Digunakan.

Program pengolahan data penjualan dan penghitungan forecast penjualan ini di implementasikan dengan menggunakan Bahasa Pemrograman PHP 4  persayaratan yang dibutuhkan untuk sistem ini adalah sebagai berikut :
a. Komputer berbasis Intel Pentium 450 Mhz / AMD athlon 800 dan diatasnya 
b. RAM 64Mb atau lebih.

c. Sistem Operasi Windows 98/XP
d. Monitor VGA atau yang beresolusi lebih tinggi

e. LAN CARD dan Modem
f. Jaringan Internet

2.8.  Perangkat Lunak Yang Digunakan


Untuk perangkat lunak, digunakan beberapa aplikasi seperti; Web Server Apache, MySQL serta PHP 4. untuk menampilkan program maka digunakan aplikasi Internet Explorer yang ada pada sistem operasi Windows 98/XP.

Untuk palikasi web server, mysql serta interpreter PHP 4 sudah tersedia di dalam satu paket aplikasi yang disebut dengan nama PHPTriad. Software ini berlisensi free software.
2.8.1.  Bahasa Pemrograman PHP 4

PHP merupakan script untuk pemrograman script web server-side. Maksudnya adalah script php hanya akan jalan apabila dieksekusi atau dijalankan dari dalam server dan bukan dari sisi klien seperti halnya pada script html (Betha Sidik, 2002).

Dengan menggunakan php maka maintenance suatu situs web menjadi lebih mudah. Hal ini disebabkan sifat dinamis dari php sehingga kita dapat mengupdate data secara langsung dengan menggunakan bahasa pemrograman php.


PHP merupakan singkatan dari Personal Home Page. Dibuat pertama kali oleh Rasmus Lerdoff. Software ini disebarkan dan dilisensikan sebagai perangkat lunak open source. Maksudnya setiap orang bebas untuk mengcopy software ini tanpa dikenai biaya lisensi serta source code dari software diberikan secara gratis.


Pada saat ini PHP kepanjangan dari php telah secara resmi diganti mejadi PHP:Hypertext Prepoccessor.
2.8.2.  MySQL


MySQL adalah sebuah aplikasi database yang memiliki bahasa pemrograman sendiri yang biasa disebut dengan SQL (Bimo Sunarfrihantono, 2002). Selain MySQL ada beberapa aplikasi database lainnya seperti SQL Server, MsSQL, PostgreSQL.
2.8.3 Apache Web Server


Aplikasi ini digunakan untuk membuat sebuah server di dalam komputer dimana komputer tersebut akan membuka protokol dan port – port internet (Andry Syahputra, 2003). Sehingga memungkinkan kita untuk membuka file yang ada di dalam komputer tersebut melalui web browser. Tentu saja dengan batasan batasan tertentu, sehingga hanya folder tertentu saja yang dapat diakses.


Selain itu, web server juga dibutuhkan untuk menjalankan interpreter PHP sehingga, halaman web browser dapat menjalankan file – file yang berekstensi / bertipe php.
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