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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi komputer pada saat ini sedemikian cepatnya meliputi perkembangan perangkat keras maupun perangkat lunak komputer. Dari perkembangan tersebut muncullah model jaringan komputer. Model komputer tunggal yang melayani seluruh tugas-tugas komputer, telah diganti oleh sekumpulan komputer berjumlah banyak yang terpisah-pisah, akan tetapi saling berhubungan dalam melaksanakan tugas-tugasnya. Penggabungan teknologi komputer dan komunikasi suatu hal yang paling mendasar pada suatu jaringan komputer. 

Coldfusion menyediakan layanan Data Tranformation Service (DTS) untuk pengkonversian data. Konversi data itu dapat berupa proses input coldfusion server, ekspor data ke tipe data lain, maupun transformasi proses impor dan ekspor data merupakan proses transfer data aplikasi, umpamanya impor data dari file teks ASCII atau database akses coldfusion server, ekspor data dari coldfusion server kesuatu database. Sedangkan ada proses transformasi akan dihasilkan data tujuan melalui serangkai operasi pada data sumber sebelum penyimpanan diterapkan menggunakan DTS (Data Transformasi Service), maka dukungan database, driver ODBC atau Driver OLE DB harus tersedia, oleh karena tidak semua fitur dari DTS menggunakan dalam proses transformasi data.

Penggunaan DTS dapat dimanfaatkan untuk membangun warehouse dan data mart dengan mengimpor dan mentransfer data dari berbagai sumber data baik secara efektif maupun secara periodik yang akan dieksekusi sesuai jadual yang menerapkan. Selain itu, juga dapat digunakan untuk tujuan transfer objek database seperti tabel dan indeksnya, constraint, rule dan trigger antara coldfusion server sehingga sistem objek yang dibuat pada suatu server dapat diakses keserver yang lain.

1.2 Pokok Masalah

Pokok masalah yang dikemukakan dalam  laporan Skripsi ini adalah pembuatan program “ Aplikasi Monitoring Kegiatan Akses Komputer Client Server Berbasis Online”.

1.3 Batasan Masalah

Pada Aplikasi Monitoring Kegiatan Akses Komputer Client Server Berbasis Online ini, menitik beratkan pada implementasi Data Transformation Service (DTS) dalam aktivitas PC (Personal Activity).

1.4 Metode Pengumpulan Data

Agar program aplikasi monitoring kegiatan akses komputer client server berbasis online ini sesuai dengan yang diharapkan, maka perlu adanya data-data yang tentunya akan mendukung pembuatan program aplikasi ini. Data-data tersebut diperoleh dengan menggunakan metode kepustakaan, metode ini merupakan metode pengumpulan data dengan cara membaca dan menerapkan dari buku-buku yang berkaitan dengan masalah tersebut.

1.5 Tujuan Skripsi

Tujuan dari penulisan laporan Skripsi ini adalah pembuatan program Aplikasi Monitoring Kegiatan Akses Komputer Client Server Berbasis Online. Selain itu juga STMIK AKAKOM Yogyakarta, sebagai institusi pendidikan yang berorientasi untuk menghasilkan SDM yang handal, menetapkan Skripsi sebagai salah satu mata kuliah yang wajib ditempuh oleh mahasiswa yang mengambil jurusan Teknik Informatika jenjang Strata Satu. Dengan menempuh matakuliah ini, mahasiswa diharapkan dapat  melatih kreatifitas untuk menghasilkan program yang bermanfaat berdasarkan teori-teori yang diperoleh sebelumnya.

1.6 Sistematika Penulisan

Untuk dapat lebih memperjelas dari penulisan skripsi yang telah disusun, maka berikut ini sistematika penulisan Skripsi, yaitu :

BAB I     Pendahuluan

Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah,  batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan penulisan dan sistematika penulisan.

BAB II    Tinjauan Umum

 Dalam bab ini dijelaskan tentang gambaran umum aplikasi, Local Area Network (LAN), Jaringan Komputer, Sejarah Internet dan Teknik Koneksi Internet, Microsoft Access 2000, ColdFusion Server 5.0, Pesonal Web Server (PWS) , Data Transformasi service (DTS) serta Aplikasi MS IE (Internet Explorer Ver 5.5)

BAB III    Perancangan Sistem

Dalam bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, bagan alir sistem, relasi antar tabel, rancangan masukan dan rancangan keluaran berupa laporan-laporan yang dihasilkan oleh program yang dibuat.

BAB IV    Implementasi Sistem

Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi program dan cara pengoperasian program.

BAB V      Penutup 

Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran untuk  pengembangan lebih lanjut mengenai Aplikasi Monitoring Kegiatan Akses Komputer Client Server Berbasis Online.

