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BAB I

PENDAHULUAN

1. 1  Latar Belakang

Dewasa ini semakin pesatnya perkembangan komputer, menunjukkan begitu banyak perubahan di dunia perkomputeran,  dapat dilihat berapa banyak berita yang mengupas pesatnya laju media ini. Apalagi diimbangi dengan pesatnya perkembangan media komunikasi antar komputer jarak jauh yang lebih dikenal dengan internet.

Para produsen komputer, terutama mikroprosesor, berlomba-lomba untuk menemukan teknologi terbaru, canggih, dan umumnya komputer tersebut dikembangkan untuk memenuhi kebutuhan akan informasi, terutama informasi melalui internet. Internet yang membuat dunia informasi berkembang dengan sangat mencengangkan. Beberapa tahun yang lalu, informasi umumnya hanya diperolah melalui media massa baik yang bersifat cetak, seperti surat kabar atau buku, maupun elektronik, seperti televisi dan radio. Media informasi tersebut memiliki beberapa kekurangan, antara lain hanya dapat memberi informasi saja, tetapi tidak dapat “mencarikan” informasi yang dibutuhkan, juga memiliki keterbatasan waktu karena dibatasi oleh waktu terbit ataupun waktu tayang. Dengan internet, dapat dicari hampir semua informasi yang dibutuhkan dan tidak terbatas oleh waktu, karena internet “dibuka” 24 jam sehari dan 365 setahun.

1. 2   Rumusan Masalah

Mungkin banyak media yang mengupas masalah perangkat-keras komputer, terutama majalah maupun tabloid, masing-masing media telah memiliki situs sebagai pendukung media mereka. Namun sepanjang pengetahuan penulis, situs yang benar-benar memberikan solusi terhadap kerusakan perangkat-keras masih sangat terbatas, bahkan mungkin secara detail belum pernah menemukan situs yang benar-benar terjun secara konsisiten ke media ini.

Sedangkan untuk mengharapkan media tulisan tidak dibaca setiap waktu yang dikehendaki dan kupasannyapun tidaklah selengkap sesuai keinginan pengguna. Lagi pula kadang orang lalai untuk menyimpan catatan atau kumpulan informasi yang didapat dari majalah atau koran tentang penanganan kerusakan komputer atau bahkan mungkin malas untuk membolak-balik halaman dan mencari majalah yang memberikan informasi mengenai penanggulangan kerusakan perangkat-keras ini. 

Untuk itulah penulis mencoba memberikan solusi, dengan membuat situs “SISTEM NAVIGASI PENANGGULANGAN KERUSAKAN KOMPONEN PERANGKAT-KERAS KOMPUTER ON-LINE”, yang tujuannya membantu pemakai komputer untuk memperbaiki sendiri komputernya, dan pemakai tahu apa saja komponen yang melekat pada komputernya.

1. 3   Pokok Permasalahan

Ketika seseorang sedang asyik memakai komputer, entah itu mengetik atau main game, tiba-tiba komputernya hank atau mati, tentu hal itu menyebalkan sekaligus membuat  panik pemakai. Namun bila seseorang yang tahu sedikit mengenai perangkat-keras  komputer akan mencoba menelusuri apa yang menyebabkan matinya komputer tersebut. Keingintahuan itu memerlukan pengetahuan berlandasan kebenaran. Akan menjadi pertanyaan apakah ada yang membantu  pemakai komputer saat ia melakukan perbaikan pada komputernya. Masalah ini penulis angkat kepermukaan agar para pemakai komputer juga dapat memperbaiki komputernya sendiri. 
1. 4   Batasan Masalah

Sangat jelas, seorang dokter tidak dapat langsung mengetahui apa penyakit pasiennya, begitu juga kerusakan pada komputer. Bila ada kerusakan, harus dicek atau ditelusuri dulu apa sumber kerusakan tersebut.

Tentunya itu saling keterkaitan dan akan terkesan timpang bila keterkaitan tersebut tidak dibicarakan. Dalam pembahasan ini, akan dibicarakan permasalahan secara umum, dengan kata lain akan dibahas mengenai kerusakan-kerusakan yang umum terjadi pada komputer.

Bagian-bagian tersebut akan dibagi kedalam beberapa sub sistem, yaitu:

1. Data sistem perangkat-keras

Untuk menjelaskan jenis perangkat-keras yang digunakan, kemudian keterangan perangkat yang digunakan serta gambar yang menunjukkan perangkat-keras tersebut.

2. Data penyebab masalah perangkat-keras

Merupakan bagian yang memberikan penjelasan dimana letak permasalahan atau sebab-sebab terjadinya kerusakan pada komponen  perangkat komputer tersebut.

3. Data alternatif perbaikan

Memberikan pemecahan atau solusi untuk melakukan perbaikan pada komponen perangkat-keras komputer. 

Perangkat komputer tersebut di bagi menjadi dua bagian, yaitu :

1. Perangkat eksternal

Perangkat eksternal adalah semua peralatan yang terletak di luar komputer, yaitu :

a.  Monitor
b.  Printer
c.  Modem eksternal
d.  Speaker aktif

e.  Scanner
f.  Keyboard
g.  Mouse
2. Perangkat internal

Perangkat internal adalah semua bagian peralatan komputer yang terletak di dalam komputer itu sendiri atau yang terletak di dalam casing. Peralatan internal itu di antaranya adalah:

a.  Processor
b.  Mainboard
c.  Memory
d.  Kartu VGA (Video Grafik Array)

e.  Kartu suara

f.  Floppy disk
g.  Hard disk
h.  CD (Compact Disc) Rom Drive
i.  CD RW (Compact Disc Read-Write) Drive
j.  DVD  R (Digital Video Disc Read)

k.  DVD RW (Digital Video Disc Read-Write)

1. 5   Tujuan Penulisan Skripsi

Melihat perkembangan tersebut muncullah ide orang untuk mengembangkan media internet yang sebelumnya hanya sebagai alat komunikasi untuk keperluan militer, menjadi media informasi umum baik itu ilmu pengetahuan, hiburan, perdagangan bahkan di semua bidang kehidupan.

Menghadapi pesatnya perkembangan dunia internet inilah penulis tertarik untuk mempelajari penerapan pemrograman internet sebagai media pengembang pengetahuan, yaitu memberikan solusi dan mengatasi permasalahan mengenai alat (pheriperal) perangkat-keras  komputer.

Disamping itu harapan penulis media ini mampu memberikan informasi yang mudah didapat  terutama bagi pemakai awam, bagaimana mengetahui mengenai perangkat-keras dan implementasinya.

1. 6   Metode Pengumpulan Data

Data mengenai kerusakan pada komputer  dapat diberikan melalui pengalaman dan pengetahuan yang dimiliki penulis. 

Disamping itu, penulis juga mengambil melalui membaca langsung majalah atau tabloid  yang mengupas mengenai kerusakan  komputer  serta juga memebaca buku-buku yang berhubungan langsung dengan struktur fisik perangkat-keras.

Metode yang  lain adalah merubah susunan komponen komputer  atau mencopot dan merubah konfigurasi susunan komputer  tersebut serta merubah struktur BIOS (Basic Input Output System). Setelah itu mencatat hasil yang terjadi antara sebelum perubahan setting dan setelah perubahan setting. Metode ini sangatlah riskan digunakan, apalagi bila tanpa disertai buku panduan dari perangkat komputer tersebut, bisa-bisa dapat mengganggu kinerja bahkan merusak komponen yang ada pada komputer  tersebut. Tapi metode ini dirasakan lebih akurat.

1. 7   Sistematika Penulisan
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PENDAHULUAN

Bab ini membahas semua tentang latar belakang, rumusan masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan penelitian dan sistematika penulisan.

BAB II
LANDASAN TEORI

Membahas tentang dasar teori perangkat komputer yang digunakan, dan dasar-dasar teori perangkat-lunak yang digunakan.

BAB III
ANALISIS dan PERANCANGAN  SISTEM

Pada bab ini membahas tentang pengertian  sistem, tahapan pengerjaan, diagram alir, penjelasan sistem, rancangan perangkat-keras komputer.

BAB IV
IMPLEMENTASI dan PEMBAHASAN PROGRAM

Berisikan tentang spesifikasi program, pelaksanaan sistem dan prosedur serta algoritma program.

BAB V
KESIMPULAN dan SARAN

Merupakan akhir dari skripsi ini berisikan kesimpulan dan saran-saran.
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