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BAB II

LANDASAN TEORI

2. 1  Tinjauan Umum Reparasi Perangkat-keras Komputer

Tidak semua prosedur pemeriksaan masalah pada komputer sama untuk semua komponen. Masing-masing komponen harus dilihat secara spesifik. Strategi yang baik adalah melakukan deteksi terhadap kerusakan  atau teknik yang paling baik adalah melakukan proses trial and error (uji coba kerusakan)

2. 2   Perangkat-keras

Bagian-bagian komputer secara fisik dapat disentuh dan dimanfaatkan adalah perangkat-keras atau sering disebut hardware. Komponen-komponen perangkat-keras ini tidak dapat berdiri sendiri artinya ia akan dapat digunakan bila telah dihubungkan dalam satu kesatuan, yaitu komputer.

Agar masing-masing komponen dapat saling berinteraksi maka masing-masing komponen harus mengalami penginstalan. Proses penginstalan tersebut juga memerlukan dukungan dari perangkat-lunak atau dikenal dengan Software.

Macam-macam perangkat-keras yang dikenal dipasaran adalah:

1. Monitor
2. Main Board
3. Processor
4. Hard Disk
5. Floppy Disk
6. CD-Rom Drive
7. Memory
8. VGA Card
9. Sound Card
10. Case
11. LAN Card
12. Modem
13. Keyboard
14. Mouse
15. Printer 

2. 3    Teknik Reparasi Perangkat-keras Komputer

Setiap komponen komputer memiliki daya tahan tertentu yang dipengaruhi oleh faktor-faktor  antara lain penggunaan, suhu lingkungan, waktu pakai, cara pengoperasian, ataupun cara penyimpanan. Namun pada umumnya sebagian komponen komputer dibuat memiliki patokan atau standar yang disebut MTBF (Mean Time Between Failure) artinya rata-rata daya tahan komponen. 

Mengetahui bagian perangkat komputer yang rusak tidaklah gampang, karena begitu kompleksnya permasalahan dan saling terkaitnya antara komponen satu dengan komponen lain, maka perlu melakukan pengecekan secara satu per satu.

Hal-hal yang perlu diperhatikan untuk memperbaiki perangkat komputer adalah sebagi berikut :

1. Mendeteksi sumber masalah.

PC dapat bermasalah dari kabel yang kendor atau terputus, komponen yang kotor atau tidak tertancap dengan sempurna, atau ada komponen yang mati tapi ada kalanya problem tersebut terjadi pada IC yang jebol, rangkaian yang terputus, atau kebakaran yang tak terdeteksi, maka cobalah dengan cara satu per satu. Buatlah urutan ujicoba pertanyaan, misalkan adakah listrik yang mengalir ke dalam PC? Menyalakah lampu-lampu indikator yang tertera pada PC? Apakah Harddisk dan komponen-komponen PC yang lainnya sudah terpasang dengan benar? apa tindakan terakhir yang telah dilakukan terhadap PC sebelum ia mengalami masalah? Dipasang komponen barukah? Diinstal program barukah? Digeser atau dipindahkan atau PC dimatikan tiba-tiba atau mungkin PC dikencingi oleh tikus atau kecoa? Apakah anda mengetahui perubahan tersebut sejak awal pada komputer? Pada kondisi apa PC tersebut rewel? Apakah ketika dinyalakan ia tidak bereaksi? Apakah ketika dinyalakan gambarnya tidak sempurna? Apakah ketika dinyalakan tidak mau masuk ke sistem opersi atau ketika dinyalakan muncul bunyi-bunyian atau bau-bau aneh?.

2. Memastikan komponen yang rusak.

Untuk memastikan komponen-komponen yang rusak, ada dua pandangan, yaitu apakah perangkat-lunak atau perangkat-keras, namun disini kita tidak membicarakan masalah perangkat-lunak. Bila masalahnya berpangkal dari perangkat-keras yang terpasang kita bisa memulai memeriksa komponen tersebut satu per satu, lalu memastikan pemeriksaannya pada komponen yang rusak tersebut. Setelah diketahui komponen yang rusak periksalah garansi pada barang tersebut. 

3. Isolasikan komponen yang rusak.

Lepaskan semua ikatan baik berupa baut maupun kabel yang menancap pada komponen yang rusak. Dengan melepasnya kita bisa melakukan pemeriksaan lebih teliti, misalnya apakah ada kebakaran (menciumnya dan mendeteksi bau gosong atau tidak), apakah ada sambungan yang terputus, atau  adakah komponen-komponen di dalam peranti tersebut kotor. Bila sudah diketahui sumber masalahnya ada pada suatu komponen, maka kita tinggal menentukan dua pilihan yaitu mencoba mereparasi atau menggantikan dengan yang baru.

Namun perlu diperhatikan bahwa ada beberapa komponen didalam PC tidak dapat di perbaiki, contohnya adalah processor, memory, sound card, VGA card, LAN card, modem internal, dengan catatan bahwa kerusakan tersebut terjadi pada cip processornya, namun bila kerusakan pada komponen seperti kapasitor atau elco masih dapat diganti hanya bagian yang rusak saja, atau dapat juga kerusakan terjadi pada jaringan PCB-nya, bila kasus ini  maka dapat dengan memotong jalur yang putus dan disambung menggunakan kabel dari luar PCB.

Dibawah ini adalah beberapa penjelasan cara memperbaiki beberapa komponen PC yang rusak.

a.  Lampu power tidak menyala dan kipas power supply tidak bekerja.

Masalah dapat terjadi dari sumber listrik, kadang listrik yang mengalir bervoltase rendah, atau cek kabel menuju power supply apakah ada yang rusak atau putus, atau dapat juga kerusakan terjadi pada power supply itu sendiri. Solusi yang harus diperhatikan adalah pastikan bahwa suplai listrik benar-benar normal, gunakan testpen atau multitester untuk menguji ketersediaan listrik, dan pastikan bahwa komputer selalu menggunakan stabilizer.

Bila listrik yang digunakan normal, maka ada kemungkinan kerusakan terjadi pada power supply itu sendiri, pengecekan terhadap power supply memang agak sedikit rumit, buka kotak power supply lalu cek semua kabel ke power supply, cek trafo dan komponen lain menggunakan multitester, pastikan komponen mana yang rusak, lalu ganti, kemudian ukurlah tegangan yang keluar dari power supply, apakah sudah normal, yaitu +5 Volt dan +12 Volt.

b.  Lampu power menyala tapi tidak ada aktivitas sistem yang terdeteksi.

Kemungkinan output voltase yang disediakan power supply ke motherboard dan komponen lainnya terlampau rendah. Sinyal voltase DC harus terdeteksi pada setiap kabel yang terhubung pada komponen seperti motherboard, harddisk, floppy, dan peranti lainnya. Kemungkinan lainnya, terdapat hubungan pendek (short) pada salah satu atau beberapa komponen.

Periksa semua output power supply apakah normal, bila selesai lakukan pemeriksaan pada heatsink fan dan processor pada soketnya. Pastikan bahwa heatsink fan sudah tercolok ke salah satu sumber daya listrik motherboard. Pastikan pula bahwa processor sudah duduk dengan tepat dan terkunci rapat. Lalu periksalah semua card yang tertancap dan semua komponen yang terhubung dengan kabel power supply. Bila terdapat card yang tidak tertancap dengan sempurna, posisi semacam ini bisa  membuat hubungan pendek dan membuat sistem tidak menyala. 

Pastikan juga bahwa pada motherboard tidak terdapat gangguan yang membuat sirkuitnya terganggu. Skrup, kabel, atau kotoran lain yang melekat pada motherboard dapat menyebabkan terjadinya hubungan pendek. Sekrup-sekrup pengunci yang menghubungkan motherboard dengan casing juga dapat menyebabkan hubungan pendek sehingga komputer tidak dapat bekerja, gunakan pelastik pelindung atau bahan lain yang bersifat isolator untuk menghindari hubungan pendek, bila tidak menyala, copot semua komponen termasuk mainboard, nyalakan diluar casing, bila tetap tidak menyala, dapat dipastikan bahwa kemungkinan kerusakan terjadi pada matherboard atau processor dan dapat juga terjadi bila sound card yang mengalami kerusakan.

c.  Lampu power menyala, tetapi terdengar bunyi dua kali atau lebih bunyi beep.

Masalah terdapat pada sinyal video, dimana ada kemungkinan VGA card yang mengalami kerusakan.

Periksalah video card apakah sudah tertancap dengan benar, kadang saat kita membuka casing dan menyentuh video card secara tidak sengaja dapat menyebabkan sistem menjadi tidak menyala. Periksa juga kunci video card bila matherboard yang digunakan menyediakan pengancing video card pada slot AGP. Bila tetap tidak menyala kemungkinan video card tersebut telah rusak, sebaiknya cobalah dengan menggunakan video card yang lain.

d.  Lampu power menyala, tetapi muncul bunyi beep terus menerus.

Biasanya masalah ini karena tidak ada sistem memory di dalam komputer. Periksalah apakah memory tertancap dengan benar, kemudian lepaslah memory dan bersihkan slot memory dengan kuas, dan bersihkan pin memory menggunakan stip, coba ganti slot memory dengan slot yang lain, nyalakan komputer dan cek saat booting berapa kapasitas memory yang keluar dilayar, bila tidak normal dari jumlah memory yang ada berarti ada beberapa IC di memory yang rusak, namun bila tetap terdengan bunyi beep terus menerus berarti memory sudah mati, artinya sudah saatnya mengganti memory baru. Namun perlu diperhatikan juga bahwa sebagian motherboard terbaru tidak memberikan bunyian panjang lagi bila ada kerusakan pada memory, maka itu perlu diperhatikan lebih seksama lagi. 

e.  Lampu Power menyala, komponen IDE yang terpasang tidak terdeteksi pada saat setelah PC selesai melakukan POST (Power On Self Test)

Kemungkinan kabel atau listrik yang mensuplai periperal IDE seperti Harddisk dan CD/DVD drive bermasalah. Kemungkinan lain adalah memang rusaknya periperal tersebut.

Sebaiknya pastikan bahwa kabel data IDE telah terpasang dengan baik, begitu juga kabel powernya pastikan mendapatkan tegangan +5 Volt dan +12 Volt dengan multitester, kemudian pastikan bahwa setting BIOS pada PC sudah diatur, bila sulit gunakan fasilitas auto detect, agar komputer mendeteksi sendiri, bila belum menyala, kemungkinan komponen IDE tersebut memang bermasalah, hal ini sulit untuk diperbaiki.

f.  Sistem Power bekerja normal dan POST berjalan baik, tapi tidak muncul apapun dilayar monitor

Bila saat melakukan booting komputer normal bunyi beep satu kali, maka artinya komputer dalam kondisi baik, namun saat itu dilayar tidak muncul gambar apapun maka periksalah monitor, yaitu kabel power apakah sudah baik, kabel data monitor ke VGA card sudah tertancap dengan benarkah? Bila sudah semua dan tetap belum menyala berarti monitor telah mengalami kerusakan. Testlah monitor tersebut pada komputer lain untuk memastikan bahwa monitor tersebut telah mati atau belum. Masih banyak masalah-masalah yang mungkin dapat terjadi pada komputer namun tidak dapat dijelaskan secara keseluruhan.

2. 4 Internet dan World Wide Web
Cikal bakal internet diawali dari Uni Soviet, ketika pada tahun 1957 mereka meluncurkan sebuah satelit bernama sputnik. Hal ini dianggap sebagai ancaman bagi Amerika, maka dibentuklah sebuah badan yang disebut ARPA (Advanced Research Projects Agency)  yang bernaung dibawah Departemen Pertahanan Amerika Serikat atau DoD (Department of Defense )
.

Pada tahun 1969, DoD memberi tugas pada ARPA untuk membangun mata rantai komunikasi antara DoD dengan militer yang tidak dapat disabot oleh musuh mereka. Jaringan komputer yang digunakan oleh Departemen Pertahanan AS tersebut disebut ARPAnet. Tak lama kemudian ARPAnet dikembangkan menjadi jaringan lebih luas dan disebut internet. Pada akhir dekade delapan puluhan, internet sudah mulai tersebar ke seluruh dunia, namun masih terbatas pada dunia akademis.

Karena internet menawarkan banyak fasilitas seperti mengirim surat elektronik (e-mail), transfer file, bahkan juga penggunaan multimedia seperti video dan audio. Maka tidaklah heran kalau perkembangan internet meningkat begitu pesat.

Istilah internet merupakan singkatan dari interconnection networking. Faktor pendorong lain “revolusi” internet adalah daya tarik utama internet meliputi communication, information retrieval and information search yaitu dalam hal daya tarik komunikasi internet menawarkan kemampuan berkomunikasi secara elektronik (via e-mail dan chatting) yang relatif mudah dan murah ditambah lagi dengan Voip, yaitu telephone via internet dengan pulsa lokal. Internet juga memberikan kemungkinan dan kemudahan dalam mencari dan mengambil berbagai macam informasi, macam penelitian, pengambilan keputusan sampai sistem perdagangan.

Untuk mengakses informasi tentunya harus ada alamat yang dikunjungi, setiap alamat internet harus diaktifkan  pada networking information center untuk memastikan keunikanya.  Alamat internet dapat dipresentasikan dalam dua wujud, yaitu nama domainnya, misalkan www atau nomor IP nya misalnya 192.168.45.333. Karena orang lebih mudah mengingat nama, maka nama domain yang lebih umum digunakan untuk mempresentasikan suatu alamat internet.

Selain alamat, internet juga membutuhkan kesamaan bahasa agar setiap komputer yang terhubung dapat saling berkomunikasi. Untuk itulah diciptakan apa yang disebut protocol. Protocol adalah sekumpulan aturan  yang digunakan untuk berkomunikasi di dalam internet. Agar dapat berkomunikasi komputer-komputer tersebut harus mengenal protocol yang sama. Beberapa protocol yang dikenal di internet :

a. TCP/IP (Transfer Control Protocol/Internet Protocol), pada dasarnya TCP/IP ini merupakan kumpulan dari protocol atau aturan-aturan yang menentukan bagaimana data dapat dikirimkan dari satu mesin ke mesin yang lain melalui satu jaringan. 

b. FTP File Transfer Protocol (FTP). Digunakan untuk tukar menukar file antara pengguna internet.

c. Telnet. Protocol ini digunakan untuk berhubungan dengan komputer lain di dalam internet yang berorientasi karakter.  

d. Gopher. Digunakan  untuk mengakses topik-topik informasi dari server yang mendukung protocol gopher.

e. HTTP (Hypertext Transfer Text Protocol). Protocol  ini adalah basis dari www (world wide web)  yang digunakan untuk mengakses informasi atau dokumen dari server yang ditulis dengan menggunakan bahasa pemrograman HTML (Hypertext Mark up Language). Pengguna yang menerima informasi atau dokumen tersebut sering dikenal sebagai client, dan menggunakan sebuah program pemanggil atau disebut browser untuk melihat isi informasi atau dokumen tersebut. Fungsi utama dari browser ini adalah untuk mengirim dan mengambil data dari sebuah web server, kemudian menterjemahkan bahasa HTML dari server yang hasilnya kemudian ditampilkan pada layar monitor. Browser yang paling banyak digunakan sekarang ini adalah internet explorer dan nescape navigator.

 www adalah sebuah sistem informasi yang mengelola jaringan internet dengan menggunakan set protocol tertentu. www ini lahir sekitar tahun 1989 saat kelompok peneliti yang menginginkan membuat protocol baru untuk mendistribusikan informasi di dalam internet. Para peniliti ini menentukan standar baru, kemudian dibentuklah konsarsium yang disebut W3C (world wide web concartium) untuk meneruskan pengembangan dari standar tersebut W3C inilah yang akhirnya melahirkan HTML.

2. 5 HTML dan Bahasa Skript

Ketika pertama kali www populer, HTML merupakan satu-satunya bahasa pemrograman yang digunakan untuk merancang halaman web. Fasilitas yang telah didukung HTML adalah kemampuan menampilkan teks, gambar, frame, juga multimedia. Sayangnya walau terus dikembangkan, HTML dirasakan memiliki banyak kekurangan di dalam perancangan sebuah halaman web, terutama halaman web yang dinamis dan interaktif. HTML hanya bisa menampilkan informasi tanpa memberikan kesempatan pada pengguna untuk berinteraksi dengan halaman web tersebut.

Kemudian HTML tersebut dikembangkan sedemikian rupa sehingga di dalam HTML tersebut dapat ditambah bahasa pemrograman skrip (Scripting Language) yang dapat digunakan untuk merancang halaman web agar dapat dinamis dan interaktif.

Bahasa skrip merupakan tipe bahasa yang menyediakan control untuk lingkungan pemrograman selain dari lingkungan asal bahasa itu sendiri. Contoh yang paling mudah adalah VBScript memiliki lingkungan asal Visual Basic, namun VBSkript dapat ditambahkan ke dalam HTML yang bukan merupakan lingkungan asalnya. Bahasa skript lebih bersifat interpreter dari pada compiler, yang berarti bahwa program yang disusun dengan bahasa skript harus dijalankan pada lingkungan yang mampu mengimplementasikan bahasa skript tersebut dan tidak dapat dijalankan sebagai aplikasi berdiri sendiri. HTML tidak dapat menginterpretasi bahasa skript, namun dapat memanggil interpreter dari bahasa skript tersebut.

2. 6 CFML (ColdFusion Markup Language)
 Dengan bahasa pemrograman dapat dibuat halaman web yang dinamis dan interaktif yang bekerja di sisi client (Client-side). Namun pada kenyataannya, penggunaan skrip yang client-side semacam itu tidak memiliki jaminan keamanan, dimana source code dari bahasa pemrogrman tersebut dapat dilihat begitu saja oleh orang lain. Padahal dalam lalu lintas internet, keamanan data adalah yang paling utama karena informasi yang tersimpan tersebut dapat diakses oleh banyak orang.

Menyikapi hal tersebut, muncullah beberapa bahasa pemrograman untuk membangun sebuah situs yang interaktif, dinamis, serta bermutu yang dapat dijalankan disisi server (Server-side) sehingga memiliki keamanan dan performance yang tinggi. Salah satu bahasa pemrograman yang terkenal adalah CFML (ColdFusion Markup Language) ciptaan Allaire Corporation. 

Sampai sekarang perkembangan ColdFusion  sudah mencapai ke ColdFusion versi 5. Bagian dari ColdFusion itu sendiri dibagi atas :

2. 6. 1 ColdFusion Markup Language
ColdFusion Markup Language adalah sebuah skript pemrograman untuk membangun sebuah website yang interaktif dan dinamis. ColdFusion Markup Language, atau disingkat CFML, dapat dikatakan sebagai ujung tombak dari keluarga ColdFusion, karena jika kita membuka sebuah website yang dibangun oleh ColdFusion, maka sebenarnya kita telah melihat hasil dari CFML. 

2. 6. 2 ColdFusion Studio
ColdFusion Studio adalah editor dari CFML. Fungsi software ini adalah untuk menulis CFML secara tepat dan mudah, hal ini dikarenakan didalam CFML terdapat banyak fasilitas yang akan mempercepat dan membantu menyusun tahap demi tahap bagian-bagian CFML. Namun disamping CFML, ColdFusion studio dapat juga digunakan untuk menulis bahasa skript yang lainnya seperti HTML,VBSkript, dynamic HTML, dan skript-skript lainnya, dan juga perlu diperhatikan, bahwa dalam membuat skript CFML tidak harus menggunakan ColFusion Studio, namun dapat juga ditulis menggunakan NotePad.

Bagian kelengkapan ColFusion Studio adalah Main Toolbar, Quick Bar, Debugging Toolbar, Resource Pane dan Editor Pane.

Struktur skript CFML merupakan file teks yang didalamnya berisi teks, HTML tag, dan skript CMFL. Jadi dapat dikatakan bahwa file CFML sebenarnya merupakan file HTML biasa yang di dalamnya terdapat skript CFML, jika file HTML mempunyai ektensi .htm atau .html, maka bila digunakan CFML akstensi tersebut diubah menjadi .cfm

Skript CFML dapat diletakkan dimana saja sebagaimana diletakkan HTML tag. Adapun struktur skript CFML adalah:

<!DOCTYPE HTML  PUBLIC “-//W3C//DTD HTML 4.5 Transitional//EN”>

<html>

<head>

<title> Untitled</title>

</head>

<body>

</body>

</html>

2. 6. 3 ColdFusion Server
ColdFusion Server adalah software yang menjembatani CFML dan Browser. Pada intinya CFML ini tidak dapat dibaca begitu saja oleh browser, hal ini karena CFML bersifat server-side, yaitu sebuah skript yang harus diterjemahkan dan diolah dulu oleh server dan baru kemudian dikirim ke browser telah dalam bentuk HTML murni.

Untuk itu diperlukan server dari Microsoft, mengapa menggunakan server dari Microsoft? Karena jelas bahwa kita menggunakan sistem operasi yang dibuat oleh Microsoft dalam hal ini Windows 98. urutan alur kerja dari ColdFusion adalah seperti dibawah ini:
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Gambar 2.1 Diagram alur kerja coldfusion
Dari diagram diatas sangat jelas bahwa peran Web Server dari Microsoft sangat penting. Karena tanpa web server ini maka ColdFusion tidak dapat bekerja dengan baik. 

2. 7 Microsoft Windows 98

Sistem operasi yang digunakan untuk menjalankan program aplikasi ini adalah sistem operasi windows 98. Sistem operasi windows 98 dirancang agar dapat memanfaatkan seluruh sumber daya komputer pribadi. Sistem operasi ini mempunyai GUI (Grafical User Interface) yang lebih baik dan sudah terintegrasi dengan web browser internet explorer. Keunggulan windows 98, Yaitu :

1. Windows 98 dikeluarkan secara terintegrasi penuh dengan web browser internet explorer yang dapat membantu di dalam menelusuri local drive server di sistem jaringan dan internet.

2. Antar-muka windows 98 dilengkapi dengan fasilitas active desktop, chanel bar, kemampuan untuk membuka program aplikasi hanya dengan satu ketik, kemampuan untuk mengatur sendiri taskbar sesuai dengan kebutuhan dan lain-lain.

3. Kinerja dan kehandalan sistem operasi windows 98 sudah ditingkatkan, sehingga program aplikasi dapat dibuka lebih cepat dan proses shut down lebih singkat.

4. Windows 98 dilengkapi dengan fasilitas windows update yang dapat membantu me-download driver-driver baru yang digunakan oleh windows 98, sehingga sistem operasi windows 98 yang digunakan akan selalu up-to-date.

5. Windows 98 dilengkapi dengan berbagai wizard dan fasilitas bantu baru yang sangat bermanfaat seperti disk cleanup maintenance wizard, windows report tool dan lain-lain.

2. 8 Microsoft PWS (Personal Web Server)

Microsoft Personal Web Server merupakan server bawaan windows, yaitu pada windows NT option pack versi 4.0 pada windows 95, windows 98, windows 98SE, windows ME, windows 2000, yang sudah satu paket secara add-on pada CD windows tersebut. Bila telah terinstal maka akan dapat dilihat bahwa akan ada satu direktori baru yang terletak di C:\InetPub\wwwroot. Didalam directory tersebut akan tersimpan dokumen-dokumen CFML.

Namun dokumen CFML dapat ditempatkan di directory lain  dimana dokumen tersebut telah berada di virtual directory. Yang perlu diperhatikan adalah configurasi personal web server harus dalam keadaan aktif, karena bila personal web server tidak dalam keadaan aktif maka seluruh skript CFML tidak dapat bekerja dengan baik.

2. 9 Microsoft Access
Microsoft Access adalah pengolah database yang dapat digunakan untuk mengumpulkan, menyimpan dan mengetahui informasi seperti halnya membuat laporan yang mengarah kepada kesimpulan akhir. Beberapa hal yang dapat dilakukan dengan microsoft access :

a. mengetik  data langsung ke database atau menyimpan dari program lain.

b. Mengurutkan, mengindeks dan mengatur data dengan cara yang diinginkan.

c. Secara cepat membuat laporan, tabel surat, mengganti semua atau sebagian dari database.

d. Mengkustomisasi form-form entry data sehingga mempermudah pemakai komputer yang kurang berpengalaman untuk memasukan data baru ke database.

e. Menghubung query yang mengekstrak sebagian database dengan syarat tertentu.

f. Informasi dari databasenya dapat di ekspor atau digunakan oleh program lain dengan menggunakan ODBC (On-line Data Base Connectivity) yang telah disediakan oleh microsoft untuk penggunaan database secara bersamaan oleh beberapa aplikasi atau program.

2. 10 Web Database
Seperti sistem database yang lain, web database juga merupakan sistem penyimpanan data yang dapat diakses oleh bahasa pemrograman tertentu. Namun tidak seperti sistem database konvensional yang hanya ditujukan untuk platform tertentu, web database dapat diakses oleh aplikasi-aplikasi web yang dikembangkan dengan HTML tag, kontrol activeX, dan pemrograman yang bersifat server-side melalui CGI, microsoft PWS, atau skript yang bersifat server-side seperti Colf Fusion.

Kemampuan untuk mengintegrasikan database ke dalam aplikasi yang dapat diakses pengguna menggunakan web browser inilah yang menjadikan suatu database biasa menjadi web database.

2. 11 Menerbitkan Situs Web Di Internet (Web Hosting)

Bagian paling akhir adalah mencari server yang tepat sebagai tempat menyimpan skript ColdFusion sekaligus sebagai penayang skirpt tersebut keseluruh dunia. Hal yang perlu diperhatikan dalam menerbitkan sebuah situs web adalah fasilitas yang ditawarkan oleh setiap perusahaan penyedia jasa web hosting, atau lebih popular dengan sebutan IPP (internet presence provider). Adapun fasilitas yang perlu diperhatikan:

· Space, fasilitas ini menunjukkan berapa ruang server yang disediakan, semakin besar ruang yang ditawarkan semakin besar pula tempat menyimpan script dan data web lainnya.

· POP Mail, fasilitas ini berkenaan dengan banyaknya jumlah e-mail account berjenis POP (Post Office Protocol) yang dapat dipakai. Ada banyak web server yang membuka peluang kepada kita untuk membuat e-mail account (user name) sampai jumlah tak terbatas. 

· E-Mail Aliasing, fasilitas ini berhubungan dengan kemampuan sebuah mail server untuk tetap bias menerima e-mail yang masuk meskipun pengirim e-mail tersebut menulis username account e-mail secara salah.

· E-Mail Forwarding, fasilitas yang memungkinkan sebuah mail server meneruskan atau melempar surat yang dikirim ke satu e-mail account ke e-mail account lainnya.

· Auto Responder Mail, fasilitas penjawab e-mail otomatis.

· Data Transfer, menunjukkan sebarapa besar jumlah keluar masuk data dari client ke server dalam jangka waktu 1 bulan.

· FTP,  fasilitas untuk melakukan transfer protocol, yaitu cara untuk mengirim atau mengambil file dari dan ke server. Fasilitas ini sangat penting untuk mengirim script web ke server agar web tersebut bisa dipublikasikan keseluruh dunia.

· MS FrontPage 2000, fasilitas yang menunjukkan apakah web server tersebut support MS FrontPage 2000 extention atau tidak, bila tidak maka saat menggunakan teknologi Webbot MS FrontPage 2000 maka teknologi ini tidak bisa bekerja dengan baik.

· CGI-BIN, fasilitas membuat script CGI untuk menangani hal-hal interaktivitas yang ada disebuah website seperti form, guest book, counter, dan lainnya.

· ODBC, fasilitas database yang digunakan untuk ColdFusion dan ASP.

· ColdFusion, fasilitas yang digunakan untuk  membuat website dengan ColdFusion.
· SSL, fasilitas yang memungkinkan melakukan pengiriman data form ke server dengan menggunakan secure socket layer dimana data akan diacak sedemikian rupa sehingga tak terjamah oleh hacker.

Berikut ini adalah beberapa alamat internet presence provider yang menyediakan web server yang support ColdFusion:

· Half price hosting (www.halfpricehosting.com)

· Interland (www.interland.com)

· Web hosting (www.webhosting.com)

· CFX hosting (www.cfxhosting.com)

· Site hosting (www.sitehosting.net)

· Burlee (www.burlee.com)

2. 12  Konteks Diagram
Konteks diagram digunakan untuk menggambarkan hubungan sistem dengan lingkungan luas dan menggambarkan interaksi sistem dengan lingkungan, mendiskripsikan sebuah sistem. Pada konteks diagram dapat dilihat kelompok pemakai, organisasi atau sistem lain yang berhubungan. Konteks diagram juga memperlihatkan input maupun output dari sistem lain dan juga penyimpanan yang digunakan bersama dengan diawali dengan sebuah lingkaran tunggal yang saling memiliki keterkaitan dengan lingkungannya. 

2. 12. 1  DFD (Data Flow Diagram)

Definisi DFD menurut Edward Yourdon (1989): “ Data Flow Diagram adalah salah satu proses permodelan untuk menggambarkan suatu sistem sebagai suatu jaringan dari proses-proses fungsional, yang saling terhubung satu dengan yang lainnya, oleh suatu garis yang mengandung data. DFD tidak hanya penting digunakan untuk memodelkan pemrosesan sistem tetapi juga sebagai suatu cara pemodelan kesatuan organisasi, yaitu sebagai alat perencanaan bisnis dan strategi “.
DFD juga disebut DAD (Diagram Arus Data) akan menjelaskan kepada pengguna bagaimana nantinya fungsi-fungsi pada sistem informasi secara logika akan bekerja. Diagram arus data ini digambarkan dalam bentuk grafik yang dapat digunakan untuk manunjukkan urut-urutan kejadian dari sistem informasi berbasis komputer. 

Beberapa simbol yang digunakan dalam bagan alir sistem dapat dilihat dari Tabel 2.1 berikut :

Tabel 2.1 Simbol data flow diagram.

	Nama
	Simbol
	Fungsi

	Proses

Aliran

Media penyimpanan

(Data store)

Eksternal entity
	





	Menggambarkan proses yang ada di sistem

Menggambarkan aliran data atau instruksi

Menyimpan suatu paket data

Menggambarkan entity luar yang terkait dengan sistem


2. 12. 2  Diagram Alir Sistem

 Dalam pemodelan proses-proses yang terjadi di dalam sistem, penulis menggunakan diagram alir sistem, yang merupakan diagram yang menunjukkan arus pekerjaan secara keseluruhan dari sistem. Beberapa simbol diagram alir sistem, seperti yang diperlihatkan pada Tabel 2.2 berikut :

Tabel 2.2 Simbol diagram alir sistem.

	Nama
	Simbol
	Fungsi

	Kartu plong

(punched card)

Aliran

Media penyimpanan

(Data store)

Proses

Display


	




	Menunjukan input data yang digunakan dalam sistem

Menggambarkan aliran data atau instruksi

Proses input-output menggunakan media penyimpanan  data

Menggambarkan entity luar yang terkait dengan sistem

Menunjukkan dokumen output yang ditampilkan pada screen monitor


2. 12. 3  Teknik Entity-Relationship
Database adalah kumpulan berkas yang saling berkaitan. Pada model data hubungan antar berkas direlasikan dengan kunci relasi (relation key), yang merupakan kunci utama dari masing-masing berkas. Relasi antara dua berkas atau dua tabel dapat dikategorikan menjadi tiga macam. Demikian untuk membantu gambaran relasi secara lengkap terdapat tiga macam relasi dalam hubungan atribut dalam satu, berkas seperti tersebut di bawah ini :

2. 12. 4   One to One
Hubungan antara berkas atau tabel pertama dengan berkas atau tabel kedua adalah satu berbanding satu. Seperti pada pelajaran privat, dimana satu guru mengajar satu siswa hanya diajar oleh satu guru pula. Hubungan tersebut dapat ditunjukkan dengan tabel dan relasi antara keduanya dihubungkan dengan tanda panah tunggal.

2. 12.5    One to Many
Hubungan antar berkas atau tabel pertama dengan berkas atau tabel kedua adalah satu berbanding banyak atau dapat pula dibalik banyak lawan satu. Seperti pada sistem pengajaran di Sekolah dasar, dimana satu guru mengajar banyak siswa dan siswa hanya diajar oleh satu guru pula. Hubungan tersebut dapat ditunjukkan dengan tabel dan relasi antara keduannya dihubungkan dengan tanda panah ganda untuk menunjukkan hubungan banyak tersebut.

2. 12. 6  Many to Many
Hubungan antara berkas pertama dengan berkas kedua adalah banyak berbanding banyak. Seperti pada sistem pengajaran di Perguruan Tinggi, dimana satu dosen mengajar banyak mahasiswa dan mahasiswa diajar banyak dosen. Hubungan tersebut dapat ditunjukkan dengan tabel dan relasi antara keduanya dihubungkan dengan tanda panah ganda untuk menunjukkan hubungan banyak tersebut.

2. 13  Teknik Koneksi dan Setting Ke Jaringan Internet

Untuk melakukan hubungan ke internet, diperlukan persyaratan teknis antara lain sebagai berikut:

Perangkat keras komputer : 
· Prosesor minimum 486 DX, disarankan Pentium 

· RAM minimum 8 Mb, disarankan 16 Mb / lebih tinggi

· modem kecepatan minimal 14.4 kbps, disarankan kecepatan yang lebih tinggi, mendukung kecepatan modem 56 kbps dengan protokol V.90. 

· saluran telepon, sebaiknya yang tidak menggunakan pengganda saluran (pairgain) atau pun WLL (telepon via radio). Pengganda saluran akan memperlambat kecepatan akses. 

Perangkat lunak :
· Windows 3.1, 95 atau lebih. (tentunya dapat juga dipakai sistem operasi lain) 

· Pada Windows telah diinstalasi 'Dial up networking' dan berfungsi dengan baik. 

· Telah terpasang protokol TCP/IP pada windows. 

· Sofware browser (untuk menjelajah internet). Bila belum punya dapat di download di sini (Internet Explorer, Netscape). 

Cara instalasi komputer

Bila persyaratan tersebut diatas telah dipenuhi, maka siap melakukan instalasi komputer dengan mengikuti langkah-langkah sebagai berikut :
1. Instalasi modem, bagaimana cara memasang modem agar dikenali oleh komputer 

Langkah pertama untuk melakukan koneksi internet adalah menginstalasi modem. Modem merupakan perangkat perantara antara komputer dengan saluran telepon agar dapat berhubungan dengan ISP (Internet Service Provider  penyedia jasa internet).

· Klik Start, pilih Settings,pilih Control Panel. Maka akan muncul window Control Panel.

· Pada windows Control Panel, pilih icon Modem dan klik dua kali sehinga muncul window Instal New Modem (bagi yang pernah memasang modem sebelumnya maka akan tampil window Modem Properties. Bila  ingin menambah driver modem baru, klik Add). 

Windows dapat melakukan deteksi otomatis terhadap perangkat modem yang telah terpasang pada PC, tapi hal ini terbatas pada modem yang telah dikenali oleh Windows. Apabila memilih deteksi otomatis, maka kosongkan kotak Don’t detect my modem, lalu tekan Next.
Apabila memiliki modem jenis baru dan disertai file driver (dalam disket/CDROM), sebaiknya memilih deteksi manual sehingga dapat memanfaatkan feature terbaru dari modem tersebut (misal kemampuan support 56 kBps, fax, voice, dll). Untuk itu pilih kotak Don’t detect my modem, dan tekan Next.

Pada menu selanjutnya ditampilkan daftar modem yang telah dikenali dan tersedia drivernya oleh Windows. Pilih type modem yang sesuai dengan modem yang dimiliki, lalu tekan Next.

Apabila tidak memiliki file driver, maka dapat memilih type Standard Modem, misalnya dengan kecepatan 28800 bps, lalu tekan Next lalu dapat langsung menuju ke langkah  dibawah ini.

Apabila memiliki file driver (diskette/CDROM) yang disediakan pabrikan, maka pasang diskette/CDROM tersebut, lalu tekan tombol Have Disk.

· Pada menu selanjutnya muncul window Install From Disk. Masukkan diskette/CDROM yang berisi file driver modem, pilih drive yang sesuai (A:\ atau pilih CDROM, lokasi lain menggunakan menu Browse).

· Apabila file driver berhasil di ambil, maka akan muncul window mengenai driver tersebut (pada contoh ini, driver modemnya V90 & K56Flex DATA-FAX-VOICE Modem, yang memiliki kemampuan s/d 56 kBps). Pilih driver yang sesuai (bila lebih dari satu), selanjutnya tekan Next.

· Setelah selesai, maka harus menentukan port komunikasi (COM) dimana modem tersebut terpasang. Sebagai contoh, dipilih port COM1 karena biasanya modem terpasang pada port tersebut (kecuali dipakai untuk media lain). Kemudian tekan Next
Pada tahap ini bila dilakukan dengan benar, maka modem akan terpasang pada PC. Klik Finish untuk mengakhiri setup modem. Untuk melakuan koneksi internet, harus melakukan setting dial up untuk menentukan nomor telepon ISP yang menyediakan akses internet. 

2. Seting dial up, mengatur modem agar dapat terkoneksi ke internet.

Setting dial up diperlukan untuk menentukan nomor telepon ISP yang akan di-dial oleh modem. Setiap kali akan menggunakan internet, harus melakukan hubungan dial up untuk membangun koneksi dengan ISP.

· Klik dua kali icon My Computer untuk memunculkan window My Computer. 

· Klik dua kali icon Dial Up Networking. Setelah muncul window Dial up Networking, klik dua kali icon Make New Connection. Pada window Make New Connection, masukkan nama SijiwaeNet pada kolom pertama untuk nama komputer yang akan di-dial dan pilih jenis modem yang telah diinstalasi. Tekan Next. 

SijiwaeNet menggunakan nomor akses khusus yang tidak memerlukan kode area, karena itu kosongkan pada kolom area code. Ketik nomor telepon akses SijiwaeNet pada kolom nomor telepon, yaitu 0 809 8 9999, klik Next.

Setting koneksi selesai, klik Finish. Pada tahap ini telah berhasil melakukan setting dial up yang ditandai dengan keluarnya icon SijiwaeNet pada window Dial Up Networking.

3. Setting DNS.

Fungsi dari setting DNS adalah untuk menentukan alamat IP server yang berfungsi sebagai Domain Name Server (server ini bertugas menerjemahkan alamat domain yang dituju). Setting ini sebaiknya dilakukan, walaupun bukan merupakan keharusan karena SijiwaeNet akan secara otomatis menentukan DNS server. 

· Klik dua kali icon My Computer, lalu klik dua kali icon Dial Up Networking.
· Klik kanan icon SijiwaeNet yang sudah dibuat sebelumnya, pilih Properties.
· Setelah keluar window SijiwaeNet, klik pada Server Types Tab. Perhatikan setting pada Advanced Options.
· Klik tombol TCP/IP Settings. Klik pada Specify name server address, lalu isikan sebagai berikut :

Masukkan Primary DNS : 202.134.0.155
Secondary DNS : 202.134.2.5
Jika telah selesai, klik OK untuk menutup dialog, lalu OK lagi untuk kembali ke awal. 

� Yahya Kurniawan, Aplikasi Web dengan data base dengan ASP, Hal. 1
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