BAB I

PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang

      Dalam dunia teknologi yang harus berkembang saat ini banyak aspek yang harus mengikuti  kemajuan teknologi tersebut baik dari segi pendidikan di sekolah dan kampus-kampus juga diberbagai bidang usaha dan jasa. Perkembangan dunia teknologi tersebut sangat membantu dalam pengolahan data atau informasi yang selkama ini masih dilakukan secara manual dengan cara menulis di kertas, sekarang dapat dilakukan dengan media computer yang tentu saja menghemat banyak kertas dan efisien waktu yang diperlukan saat mengolah data atau informasi tersebut.

Demikian halnya dengan koperasi, tentunya dalam menangani berbagai transaksi yang ada diperlukan adanya ketepatan dan kecepatan  pengolahan data yang setiap saat bertambah akan menyita tenaga dan waktu jika masih dikerjakan secara manual.

      Demikian halnya dengan Koperasi kredit “KSU KUKMI” yang berkedudukan di Maumere kabupaten Sikka NTT. Koperasi ini juga bergerak dalam pelayanan simpan pinjam bagi para anggotanya.

Tetapi ditengah era globalisasi ini penaganannya masih sangat manual. Sehingga untuk memberi pelayanan yang maksimal bagi anggota belum bias sepenuhnya dipenuhi.

      Oleh karena itu, kinerja koperasi tersebut akan semakin baik jika didukung dengan pengolahan data yang baik dan akurat yang mampu menyampaikan data dengan cepat, selain itu akan menghemat waktu dan biaya juga akan mempercepat kinerja koperasi tersebut. Mengigat pentingnya hal tersebut diatas maka penulis memilih judul untuk tugas akhir ini ”Sistem Informasi Koperasi Simpan Pinjam “KSU KUKMI” di Maumere Kabupaten Sikka NTT.

1.2. Rumusan Masalah

Permasalahan yang dihadapi oleh Koperasi Simpan Pinjam KSU KUKMI adalah data yang ditangani semakin banyak sedangkan pelayanan pelayanan terhadap anggota harus diberikan secara cepat dan tepat. Untuk mengatasi permasalahan tersebut, diperlukan selalu data-data yang akurat.

Data yang didapat dari Koperasi diolah sebagai masukkan data pada program computer, kemudian system Komputer akan memproses masukkan data tersebut dan menghasilkan keluaran informasi yang cepat dan akurat sesuai dengan yang diinginkan. Hal ini sangat efisien karena terasa membosankan jika menggunakan cara manual karena terkadang harus menulis dan berulang-ulang yang mengakibatkan kesahan yang tinggi.

1.3. Batasan Masalah

Mengigat luasnya masalah yang ada di Koperasi Simpan Pinjam “KSU KUKMI” Maumere Kabupaten Sikka NTT, maka system yang di bahas dikerjakan hanya terbatas pada jenis peminjaman, tata cara peminjaman, tata cara pengangsuran. Penyajian informasi peminjaman dan angsuran secara berkala tiap hari, bulanan dan keseluruhan serta informasi tentang anggota Koperasi.

1.4.      Tujuan Penelitian

Didalam tugas akhir ini penulis memiliki tujuan yang ingin dicapai yaitu untuk memberikan kemudahan bagi Koperasi Kredit “KSU KUKMI” dalam melayani kebutuhan anggota dalam hal simpan pinjam.

1.5 Manfaat Penelitian

Dalam penelitian kerja praktek ini mempunyai manfaat bagi beberapa pihak yaitu:

1.  Penulis

     a.  Menambah dan mengembangkan ilmu pengetahuan yang diperoleh  semasa    perkuliahan di STMIK AKAKOM

b.  Sebagai bekal dalam mempersiapkan diri terjun di dunia usaha.

2.  Untuk Koperasi Simpan Pinjam “KSU KUKMI”

     a. Membangun Koperasi dalam membuat sistem pengolahan data anggota, peminjaman dan penyimpanan.

b.  Meningkatkan kinerja Koperasi

3.  Bagi Sekolah Tinggi

Menambah koleksi bacaan dan bahan referensi tentang pengolahan data  anggota Koperasi, peminjaman dan penyimpanan.

1.6 Metode Penelitian
a. Metode Studi Pustaka

Adalah cara pengumpulan data atau informasi dengan cara mempelajari, memahami data atau informasi yang bersumber dari catatan atau dokumen yang tersimpan. 

b. Metode Observasi

Adalah cara pengumpulan data dengan cara pengamatan secara langsung dan sistematis untuk memperoleh data yang diperlukan.

1.7 Tempat Penelitian

Penulis mengadakan penelitian yaitu di Koperasi Simpan Pinjam “KSU KUKMI” di Jl. Tugu Barat Kelurahan Kotauneng Maumere NTT. Telpon 0382-21494.

1.8. Sistematika Pembahasan

BAB  I        PENDAHULUAN

                                   Pada bab ini berisi latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan   masalah, tujuan penelitian, manfaat penelitian, metode penelitian, tempat penelitian, dan sistematika pembahasan.

BAB II        TINJAUAN UMUM

                                     Dalam bab ini diuraikan mengenai sekilas tentang Koperasi  Simpan Pinjam “KSU KUKMI”, yaitu tentang sejarah Koperasi Simpan Pinjam “KSU KUKMI”. Mekanisme pengolahan data masukkan, pengolahan data dan tahap pembuatan laporan.

BAB III        PERANCANG SISTEM

                                     Dalam bab ini akan diuraikan mengenai perancang basis data, definisi sistem, perancang sistem, perangkat pendukung yang terdiri dari perangkat keras dan perangkat lunak serta perancang form masukkan dan perancang form keluaran.

BAB IV       PELAKSANAAN SISTEM

                                     Pada bab ini menjelaskan spesifikasi program yang digunakan dan langkah-langkah program yang harus dilaksanakan agar program dapat berjalan dengan baik dan benar.

BAB  V       PENUTUP

                                  Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran dari pembahasan yang telah disajikan.
