BAB I

PENDAHULUAN

1.1. LATAR BELAKANG

Salah satu pendekatan kecerdasan buatan  (artificial intelligence) yang popular saat ini adalah pembuatan program yang seolah-olah mempunyai kemampuan sebagaimana seorang ahli. Aplikasi tersebut dinamakan sistem pakar (expert sistem). Pada dekade yang lalu, sistem pakar telah mencapai kematangan dalam proyek-proyek riset, dengan memberikan kontribusi yang penting dalam berbagai bidang, misalnya : kesehatan, rekayasa, komersial, institusi-institusi keuangan dan lain-lain. Akan tetapi aplikasi kecerdasan buatan pada sistem pakar ini masih menyisakan suatu permasalahan dalam pengembangan sistemnya, salah satunya adalah metode untuk menangani ketidakpastian. Sistem pakar biasanya melibatkan jumlah rule yang besar dan digunakan pada aplikasi yang besar juga. 


Monitor sebagai alat bantu yang  sangat penting dalam proses pemasukan data dan sebagai alat penampil (display) sering kali mengalami berbagai macam gangguan yang dapat membuat suatu pekerjaan menjadi terganggu bahkan dapat menghambat suatu pekerjaan. Gangguan seperti adanya bintik salju pada tampilan akan sangat mengganggu aktivitas pekerjaan serta gangguan lain seperti gambar yang tidak fokus (layar berbentuk cekung atau cembung) dan gangguan lainnya. 

1.2. PERUMUSAN MASALAH

Salah satu perumusan masalah adalah bagaimana mengidentifikasi gangguan monitor pada komputer pribadi.

1.3. TUJUAN KARYA TULIS

Adapun tujuan dari karya tulis ini adalah untuk merancang dan membangun sistem berbasis pengetahuan untuk mengatasi ketidakpastian dengan certainty factor yang selanjutnya diimplementasikan untuk mengidentifikasi macam-macam gangguan monitor pada komputer pribadi.

1.4. METODE PENULISAN

1. Studi pustaka, mempelajari literatur yang sesuai dengan topik.

2. Pembuatan program simulasi

1.5. SISTEMATIKA PENULISAN

Sistematika Karya Tulis ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN

Dalam bab ini berisikan latar belakang, perumusan masalah, tujuan karya tulis, metode penulisan dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II TEORI

Dalam bab ini akan dijelaskan tentang sistem berbasis pengetahuan, komponen sistem berbasis pengetahuan, metode inferensi dan pengetahuan tentang bahasa pemrograman prolog.

 BAB III  KONSEP PENYELESAIAN MASALAH

Bab ini membahas tentang pengetahuan monitor,  masalah yang sering timbul pada monitor,  perumusan masalah dan pembuatan sekumpulan kaidah (rule) monitor.

BAB IV  HASIL DAN PEMBAHASAN

Bab ini akan menjelaskan bagaimana cara menjalankan program, dan membahas proses penalaran dari jalannnya program.

BAB V  PENUTUP

Bab  ini berisikan kesimpulan dan saran. 
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