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BAB I

PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang Masalah

Kebutuhan akan hiburan akhir-akhir ini dirasakan semakin meningkat, seiring dengan kemajuan teknologi sekarang ini, ditambah lagi dengan kepandaian pihak-pihak tertentu dalam hal pembajakan (Hacker) menyebabkan film original dapat diperoleh dengan mudah dalam bentuk VCD bajakan yang beredar dikalangan masyarakat. Kondisi ini dipicu dengan pertumbuhan yang sangat pesat badan-badan usaha yang menyewakan VCD bajakan tersebut dengan harga yang relatif sangat murah, dan “VINCENT” adalah salah satu bentuk usaha yang bergerak menyediakan penyewaan VCD, baik itu VCD bajakan maupun original.
Seiring dengan persaingan yang sangat ketat dari masing-masing badan usaha persewaan VCD, baik itu referensi VCD yang dimiliki maupun pelayanan terhadap konsumen, maka “VINCENT” merasa perlu meningkatkan kualitas manajemen usahanya yaitu dengan pengolahan data menggunakan sistem komputerisasi. Diharapkan dengan pengolahan data penyewaan secara komputerisasi tersebut VINCENT dapat meningkatkan kualitasnya, sehingga pelayanan terhadap konsumen dapat dilakukan dengan cepat dan tepat.
1.2
Pokok Masalah

Pokok permasalahan dalam pengembangan sistem di VINCENT dititik beratkan pada informasi pengolahan data penyewaan VCDnya dimana sampai saat ini masih dilakukan secara manual, sehingga untuk mencari satu judul VCD saja harus diperlukan waktu relatif cukup lama yang menyebabkan pelayanan terhadap konsumen pun sangat lambat.
1.3
Batasan Masalah 
Karena banyaknya bidang permasalahan yang ditangani oleh VINCENT, maka VINCENT hanya membatasi masalah ini pada proses penyewaan VCD.
Dalam peminjaman VCD peminjam harus terdaftar terlebih dahulu sebagai pelanggan. VINCENT membatasi peminjaman VCD untuk satu transaksi.dalam satu hari seorang pelanggan hanya dapat melakukan satu transaksi. Pelanggan hanya dapat meminjam maksimal 20 judul CD dalam satu transaksi. Proses sistem informasi pengolahan data penyewaan VCD ini menghasilkan laporan yang diperlukan seperti : daftar semua operator, daftar pelanggan, daftar data VCD, transaksi peminjaman seluruhnya, transaksi peminjaman belum kembali, transaksi peminjaman per periode, transaksi peminjaman per no nota, daftar transaksi pengembalian, daftar transaksi pengembalian per periode dan daftar transaksi kena denda.
1.4
Tujuan Pembuatan Karya Tulis

Adapun tujuan pembuatan karya tulis ini yaitu :

a.    Untuk mengetahui sistem informasi pengolahan data penyewaan VCD di VINCENT guna memperoleh data yang dibutuhkan sebagai bahan pembuatan program dalam penyusunan karya tulis ini.

b. Untuk membantu mengatasi masalah yang berhubungan dengan penyewaan VCD yang ada di VINCENT dengan memanfaatkan komputer sebagai media pengolahan data sehingga diperoleh informasi yang cepat dan akurat.

1.5
Metode Pengumpulan Data


Metode yang digunakan untuk mengumpulkan data dan informasi yang diperlukan dalam penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

a. Wawancara

Metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengadakan wawancara langsung terhadap pihak yang bersangkutan dengan masalah sistem informasi pengolahan data penyewaan VCD di VINCENT.
b. Observasi

Metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengadakan pengamatan terhadap pengolahan data penyewaan VCD di VINCENT yang berhubungan dengan masalah yang dibahas.
c. Studi Pustaka


Metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mempelajari literatur yang berhubungan dengan masalah yang dibahas.

1.6
Sistematika Pembuatan Karya Tulis


Untuk memenuhi persyaratan sebagai karya tulis, maka perlu disusun suatu kerangka kerja secara sistematis agar dapat memberikan kemudahan dalam mewujudkan penulisan ini.  Adapun sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :
BAB I. PENDAHULUAN



Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan pembuatan karya tulis, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II. LANDASAN TEORI


Dalam bab ini diuraikan sekilas mengenai VINCENT dan sistematika pengolahan data secara garis besar yang dilaksanakan oleh VINCENT.
BAB III. PERANCANGAN SISTEM DAN APLIKASI

Bab ini berisi perancangan basis data, relasi antar tabel, perancangan sistem, perancangan masukan, perancangan keluaran perangkat keras dan perangkat lunak yang di gunakan.

BAB IV. IMPLEMENTASI PROGRAM



Bab ini berisi penjelasan mengenai spesifikasi sistem dan konfigurasi program serta pelaksanaan program.

BAB V. PENUTUP



Bab ini berisi tentang kesimpulan-kesimpulan dan saran-saran berdasarkan pada topik permasalahan.
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