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Penulis 

INTISARI

Zaman sekarang adalah era teknologi. Hal ini ditandai dengan banyaknya perkembangan teknologi yang sangat pesat. Selain itu saat ini sudah susah mencari lapangan pekerjaan.  Namun perkembangan teknologi tersebut tidak diikuti dengan perkembangan iman.

Rasulullah SAW pernah bersabda bahwasanya “Suatu saat kalian akan seperti buih-buih dilautan.” Sahabat bertanya “Ya Rasulullah apakah saat itu jumlah kami sangat sedikit.” Rasulullah kemudian menjawab “Tidak, bahkan jumlah kalian pada saat itu sangat banyak, namun kalian akan menderita penyakit cinta dunia dan takut mati.”

Kita lihat saat ini,  manusia lebih mementingkan urusan  dunianya sendiri. Tidak perduli muda, tua, pria dan wanita. Mereka sibuk akan urusan dunia yang fana ini.

Celakanya anak-anak menjadi korban atas modernisasi tersebut. Dimana saat ini anak-anak sering dilecehkan oleh orang dewasa, dan anak-anak islam pada saat ini seperti tidak mengenal  islam. Mereka lebih mengenal tokoh-tokoh dari barat daripada tokoh-tokoh mereka sendiri.

Berdasarkan beberapa alasan – alasan tersebut diatas, maka dibuatlah suatu aplikasi yang bernama “Aplikasi Situs Portal Untuk Anak-anak              Islami”  dengan tujuan mengenalkan dunia Islam kepada anak-anak sejak dini. 
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