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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG MASALAH

Perkembangan teknologi yang terjadi dewasa ini mempengaruhi kehidupan masyarakat modern. Seiring dengan lajunya perkembangan teknologi yang semakin pesat, semakin menigkat pula kemudahan-kemudahan dan berbagai fasilitas kehidupan yang mendukung manusia dalam upaya untuk menyelesaikan tugas-tugasnya. Teknologi komputer merupakan salah satu teknologi yang sebagian besar mewarnai kehidupan manusia saat ini. 

Dunia pendidikan, perkantoran, industri, telekomunikasi, pariwisata, militer, bisnis dan sebagainya, hampir semua telah menerapkan teknologi komputer. Pemanfaatan teknologi komputer disegala bidang seakan-akan telah menjadi suatu keharusan bagi setiap pemakai jasa informasi, baik yang terkait secara langsung ataupun secara tidak langsung dengan dunia bisnis.


Pemerintah Daerah Tingkat II Bekasi pada saat ini sedang menjalani program komputerisasi mulai dari tingkat Pemerintah Kabupaten, tingkat Kecamatan samapai dengan tingkat desa yang bertujuan untuk dapat meningkatkan efektifitas dan efesiensi kerja pada masing-masing tingkat bagian, dan tentunya harus didukung oleh SDM (sumber daya manusia) yang memadai dan biaya yang tersedia.


Keuntungan lainnya dari penerapan program ini adalah informasi yang lebih akurat dan up-to-date, informasi mudah didapatkan dan banyak keuntungan lainnya baik secara langsung atau tidak langsung dirasakan oleh pemerintah daerah tersebut.    

Dengan adanya penerapan program komputerisasi pada masing-masing tingkat pemerintah daerah maka harus adanya suatu komunikasi antar bagian pemerintah daerah dalam hal ini Pemerintah Kabupaten Bekasi, tingkat Kecamatan dan tingkat Desa, yang berfungsi sebagai media untuk menyampaikan informasi ke masing-masing bagian.  Untuk membangun komunikasi antar bagian tersebut yaitu pada masing-masing bagian harus terhubung oleh jaringan, dengan bantuan kabel atau satelit. 

1.2 POKOK MASALAH

Untuk membangun suatu jaringan komputer antar masing-masing bagian pemerintah daerah, ada beberapa aspek yang perlu diperhatikan seperti:

· Geografi, yaitu keadaan geografis wilayah yang akan dibangun jaringan.

· Topologi, yaitu rancangan dari sebuah jaringan.

· Biaya, yaitu dana yang tersedia untuk membangun sebuah jaringan dengan melihat batasan-batasan faktor-faktor kebutuhan dan keinginan.

· Sumber daya manusia (SDM), yaitu orang-orang yang menggunakan dan mengelola jaringan tersebut.

· Kebutuhan (needs), keinginan (desirability), dan kepentingan (interest), yaitu hal-hal apa saja yang nantinya akan mendukung terbentuknya suatu komunikasi antar pemerintah daerah tersebut seperti:  teknologi komputer, peragkat lunak (software), perangkat keras (hardware), informasi yang dibutuhkan pada masing-masing bagian pemerintah daerah.

1.3 BATASAN MASALAH

Melihat begitu banyak aspek-aspek pendukung lainnya untuk membentuk suatu jaringan komputer, maka dari itu penulis membatasi masalah yang akan dijadikan acuan untuk melakukan tahap perencanaan, tahap perancangan dan tahap implementasi jaringan komputer Pemerintah Daerah Tingkat II Bekasi berdasarkan pokok masalah yang tercantum diatas.

1.4 TUJUAN PENELITIAN

Tujuan dilakukannya penelitian ini adalah untuk menganalisa dan mendesain arsitektur jaringan komputer Pemerintah Daerah Tingkat II Bekasi berdasarkan aspek-aspek pembentukan jaringan komputer.

1.5 METODE PENELITIAN

Penelitian dimulai dengan mempelajari pengantar perancangan jaringan yang berisi mengenai hal apa saja yang dibutuhkan dalam tahap perencanaan, tahap perancangan dan tahap implementasi suatu jaringan komputer.


Kemudian penelitian diteruskan dengan men-survey dan mempelajari lokasi yang dijadikan objek dalam perancangan jaringan komputer ini, yang dilihat dari aspek geografi, kebutuhan, kepentingan, keinginan dan sumber daya manusia.


Langkah selanjutnya adalah melakukan perancangan sistem jaringan komputer sesuai dengan aspek-aspek yang ada pada masing-masing bagain pemerintah daerah.

1.6 METODE PENGUMPULAN DATA

Untuk dapat menyelesaikan penelitian ini yang dimulai dari tahap perencanaan, tahap perancangan sampai dengan tahap implementasi yang sesuai dengan kebutuhan dan keinginan, maka diperlukan data-data yang mendukung penulisanan penelitian ini, yaitu:

a. Metode Observasi.

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara pengamatan dan pencatatan secara langsung di lokasi penelitian.

b. Metode Interview.

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara wawancara atau tanya jawab dengan seseorang atau orang yang berwenang terhadap masalah tersebut dan dapat memberikan informasi.

c. Metode Kepustakaan.

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara membaca dan smenerapkan dari buku-buku yang berkaitan dengan masalah tersebut.

1.7 SISTEMATIKA PENULISAN 

Sistematika penulisan dalam pembuatan karya tulis ini secara keseluruhan dapat dirinci sebagai berikut:

BAB I PENDAHULUAN

Pada bab ini dijelaskan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan dari dilakukannya penelitian ini, metode penelitian, dan metode pengumpulan data yang dilakukan untuk membangun sistem jaringan.

BAB II LANDASAN TEORI

Pada bab ini dijelaskan mengenai Pemerintah Daerah Tingkat II Bekasi yang meliputi tingkat Pemerintah Kabupaten, tingkat Kecamatan dan tingkat Desa. Selain itu juga akan dijelaskan mengenai teori jaringan komputer seperti standarisasi jaringan yang digunakan, perangkat lunak, perangkat keras, perangkat tambahan, sistem keamanan jaringan dan beberapa hal lain yang ada kaitannya dengan jaringan komputer.

BAB III ANALISIS DAN PERANCANGAN

Pada bab ini akan dijelaskan mengenai perancangan dan analisa jaringan komputer di Pemerintah Daerah Tingkat II Bekasi Kabupaten Bekasi yaitu spesifikasi perangkat yang dibutuhkan dan analisa spesifikasi perangkat tersebut, sesuai dengan aspek-aspek jaringan.

BAB IV IMPLEMENTASI DAN PENGUJIAN

Pada bab ini akan dijelaskan mengenai tahap penerapan atau implementasi dan uji coba rencana perancangan yang sudah disusun pada bab sebelumnya sesuai dengan aspek-aspek jaringan yang ada di Pemerintah Daerah Tingkat II Bekasi Kabupaten Bekasi.  

BAB V PENUTUP

Pada bab yang terakhir berisi kesimpulan dan saran dari  hasil penelitian yang dilakukan penulis.
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