INTISARI

Pemerintah Daerah Tingkat II Bekasi pada saat ini sedang menjalani program komputerisasi mulai dari tingkat Pemerintah Kabupaten, tingkat Kecamatan sampai dengan tingkat desa yang bertujuan untuk dapat meningkatkan efektifitas dan efesiensi kerja pada masing-masing tingkat bagian, dan tentunya harus didukung oleh SDM (sumber daya manusia) yang memadai dan biaya yang tersedia.

Program komputerisasi ini berupa perencanaan dan pembangunan jaringan komputer. Perencanaan dan pembangunan jaringan ini bertujuan untuk dapat memenuhi segala kebutuhan, keinginan dan kepentingan Pemerintah Daerah Tingkat II Bekasi secara efektif dan efisien dengan memperhatikan aspek-aspek jaringan, letak geografis dan biaya.

Jaringan komputer yang dibangun di Pemerinah Daerah Tingkat II Bekasi ini memberikan keuntungan bagi pemerintahan tersebut, baik secara langsung ataupun tidak langsung, yang terdiri dari: mudah dalam mendapatkan informasi yang up to date, efektif dan efesien dalam penyajian informasi, mudah dalam melakukan komunikasi antar pemerintah daerah.

Arsitektur jaringan yang digunakan Pemerintah Daerah Tingkat II Bekasi adalah jaringan Ethernet dengan menggunakan topologi star untuk mengintegrasikan perangkat lunak dan perangkat keras yang digunakan dan TCP/IP sebagai protokol standar jaringan yang digunakan.
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