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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar belakang masalah
 
  Akhir-akhir ini di Jogja hiburan musik sangat diminati masyarakat, terutama untuk mahasiswa. Persaingan antar group band pun sangat ketat, dari group yang beraliran hip-hop, rock, alternatif dan top forty. Kali ini penulis ingin menggali lebih dalam tentang group band yang beraliran top forty, yaitu SOFTWARE BAND.

  
  SOFTWARE BAND berdiri pada 24 April 1999, dengan kesepakatan 5 orang personil maka berdirilah SOFTWARE BAND. Saat berdiri SOFTWARE BAND beranggotakan 5 orang, hingga sampai saat ini tetap 5 orang personil, yang masing-masing mempunyai skill bermusik yang bisa diandalkan.

     
SOFTWARE BAND dari tahun ketahun kemajuanya semakin pesat hingga telah mampu menjuarai banyak acara-acara besar. Diantaranya juara 1 festival musik perdamaian jateng DIY, juara 1 Jarum musik festival 2004 yang diadakan di temanggung, dan masih seabreg gelar yang telah diraih. 

    
Tapi dibalik sukses meraih gelar juara, sistem manajemen dan komputerisasi dalam SOFTWARE BAND sangat kurang karena manajer tidak mampu mengurus sendiri semua persoalan dan masalah yang dihadapi group, antara lain dari masalah mencari acara, mengurus jadwal latihan, pembagian honor bagi personil dan kru.

  
  Untuk merespon keputusan pihak manjemen SOFTWARE BAND, yaitu sistem komputerisasi terhadap data-data yang ada, terutama untuk data personil, maka penulis mengangkat masalah ini menjadi topik dari penyusunan karya tulis yang berjudul : “Sistem Informasi Software Band Yogyakarta”.    

1.2. Pokok Masalah

Pokok permasalahan dalam karya tulis ini adalah “Sistem Informasi Software Yogyakarta”.

1.3. Batasan Masalah

Dari pokok permasalahan sistem informasi Software band Yogyakarta ini dibatasi pada masalah data personil, jadwal pentas, manager dan kru.

1.4. Metode pengumpulan data

Dalam penyusunan karya tulis ini metode pengumpulan data yang digunakan adalah :

a. wawancara 

Yaitu metode pengumpulan data dengan cara mewawancarai secara langsung pada para personil band dan juga para kru band serta manager Software Band.

b. studi pustaka

Yaitu dengan cara membaca buku yang berhubungan dengan penyelesaian tugas akhir ini.

1.5. Sistematika karya tulis

Sistem penulisan naskah karya tulis secara garis besar sebagai berikut : 

BAB I  PENDAHULUAN

     
 Membahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah metode pengumpulan data serta sistematika penulisan.

BAB II  LANDASAN TEORI

      
  Menjelaskan gambaran umum Software Band Yogyakarta dan Borlan Delphi sebagai program yang digunakan.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM 

       
    Membahas mengenai gambaran sistem yang dibuat, penjelasan sistem, bagan alir sistem, perancangan tabel, relasi antar tabel, perancangan input dan output.

BAB IV IMPLEMENTASI PROGRAM

              Menguraikan tentang bentuk struktur menu program dan pelaksanaan program.
BAB V PENUTUP

             Berisi kesimpulan dan saran.
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