BAB II

LANDASAN TEORI

2.1. Sejarah Software Band
SOFTWARE BAND berdiri pada 24 April 1999, dengan anggota  lima orang, antara lain Bayu pada gitar, Okta pada drum, Pinki pada bass, Sentot pada rythem dan Budi pada vokal. Mereka adalah mahasiswa salah satu perguruan tinggi di Jogja.

Awalnya mereka cuma iseng buat band, tetapi semakin lama mereka mulai tertarik untuk melanjutkan hobinya itu hingga pada suatu saat mereka ikut sebuah festival band yang diadakan di temanggung oleh Jarum Super, dalam festival tersebut mereka meraih gelar juara 1 tingkat jateng DIY yang dengan sendirinya itu merupakan peristiwa bersejarah bagi SOFTWARE BAND yang sekaligus merupakan awal karier mereka di bidang musik.

2.2. Misi dan Visi Software Band

Misi : memberikan hiburan di bidang musik pada masyarakat

Visi : bermain musik dari tingkat lokal, nasional sampai ke internasional

2.3. Struktur Software Band

Struktur Software band nerupakan kerangka yang menunjukan kegiatan band dan hubungan antar personil serta kru band mengenai wewenang dan tanggung jawab.
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Keterangan dari komponen Software Band Yogyakarta adalah sebagai berikut :

1. Manager

Bertugas mengatur segala kegiatan band dan mengajukan proposal untuk mengisi acara pada acara - acara tertentu

2. Personil band

Merupakan musisi-musisi dan penyanyi yang bermain dalam band ini, terdiri dari lima personil

3. Kru band

Bertugas mengatur dan mempersiapkan segala sesuatu diatas panggung seperti peralatan band, check sound dan lain-lain supaya show berjalan lancar

2.4. Profil fans

Software band mempunyai banyak penggemar atau kata populernya fans, dari yang muda dan remaja baik dari kalangan atas atau menengah. Tapi kebanyakan fans adalah mahasiswa, tapi tidak sedikit pula yang masih tingkat SMU.

2.5. Pemrograman Borland Delphi

Borland delphi merupakan perangkat pengembangan aplikasi dengan menggunakan bahasa objek pascal sebagai bahasa dasar, dan merupakan aplikasi yang sangat terkenal di lingkungan Windows. Dengan menggunakan perangkat lunak ini kita dapat membangun berbagai aplikasi Windows dengan mudah.

Dengan pendekatan visual kita dapat menciptakan aplikasi yang canggih tanpa menuliskan banyak kode.

Aplikasi atau program aplikasi atau kadang dapat disebut program saja adalah sederetan kode yang digunakan untuk mengatur komputer agar melakukan sesuatu sesuai dengan keinginan yang membuatnya. Aplikasi dapat dibedakan menjadi aplikasi windows dan aplikasi konsol.

Aplikasi Windows adalah aplikasi yang berjalan di Windows. Aplikasi non-Windows, misalnya aplikasi yang berjalan pada Dos atau disebut konsol.
Secara prinsip pembuatan program dapat dibagi menjadi tiga tahapan, yaitu :

1. Merancang antar muka secara visual

2. Menuliskan kode untuk melakukan tindakan tertentu

3. Mengkompilasi kode pascal  dan form dalam bentuk berkas yang dapat dieksekusi.

Borland delphi merupakan bahasa pemrograman yang memungkinkan pembuatan aplikasi Graphical User Interface (GUI), atau pemrograman yang menggunakan tampilan grafis sebagai alat komunikasi dengan pemakainya. 

Dengan Borland Delphi memudahkan untuk mendesain tampilan mewah bagi suatu program lengkap dengan ikon dan menu. Borland Delpi mempunyai fleksibilitasa yang sangat baik untuk berhubungan dengan aplikasi lain dengan menggunakan objek OLE ( Objek Linking and Embedding). Dengan objek tersebut memungkinkan pembuatan hubungan antara bagian fungsi atau seluruh aplikasi lain dengan program yang dibuat dengan membahas pemrograman Borland Delphi.

Secara umum sebuah aplikasi paling tidak melibatkan sebuah form. Namun tentu saja sebuah aplikasi juga bisa melibatkan banyak form. Ketika dijalankan form akan berupa suatu jendela, oleh karena itu istilah form dan jendela seringkali dipertukarkan pada delphi, sebuah aplikasi akan diletakan pada sebuah proyek. Sebuah proyek dapat membawahi sejumlah form.  
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