BAB I 

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Indonesia memiliki banyak potensi sumber daya manusia maupun sumber daya alam.  Dari potensi yang besar ini sebenarnya, dapat dijadikan sebagai modal pengembangan ekonomi negara menuju kemakmuran.   Pengembangan ekonomi negara membutuhkan sumber daya manusia yang handal dengan tingkat pemahaman ilmu pengetahuan dan teknologi yang memadai.  Salah satu bidang ilmu pengetahuan dan teknologi yang masih terbuka lebar untuk dikembangkan adalah bidang teknologi informasi. 

Perkembangan teknologi informasi sangat pesat di dunia.  Dari waktu ke waktu terjadi perubahan-perubahan yang cepat dalam bidang teknologi informasi, baik yang menyangkut perangkat keras maupun perangkat lunak.  Perkembangan teknologi informasi mampu memberikan solusi efektif bagi dunia kerja dengan menciptakan suatu kemudahan, efektifitas dan efisiensi dalam segala aktivitas yang berhubungan dengan aliran, penyimpanan, pengolahan dan representasi data dan informasi.  Selain itu juga, memungkinkan dibuatnya aplikasi-aplikasi berbasis jaringan yang terintergrasi, hingga penyebaran dan pertukaran informasi dengan cepat dan murah tanpa dihalangi jarak dan waktu.   

Akan tetapi tingkat pemahaman masyarakat Indonesia terhadap teknologi informasi, masih sangat rendah bila dibandingkan dengan negara-negara Asia lainnya.  Padahal kemampuan penguasaan teknologi informasi menjadi salah satu syarat penting bagi suatu negara agar tetap dapat bersaing dengan negara lain untuk kemajuan dan perkembangan ekonomi negara.  Hal inilah yang menjadi tantangan bagi kita semua, dalam rangka mengembangkan memajukan dan memasyarakatkan teknologi informasi.   Salah satu lembaga pendidikan yang didirikan untuk mengatasi ketertinggalan masyarakat Indonesia dalam bidang teknologi informasi adalah AMIK Purwokerto.  

Akademi Manajemen Informatika dan Komputer (AMIK) Purwokerto didirikan dengan landasan untuk mencerdaskan kehidupan bangsa terutama di bidang teknologi informasi.  AMIK Purwokerto menyelenggarakan program pendidikan Diploma 3 dan Diploma 1, bertujuan untuk menghasilkan lulusan yang mempunyai kemampuan dan keahlian di bidang manajemen informatika dan komputer, serta mampu mengamalkan keahlian tersebut bagi kepentingan masyarakat luas.  Harapan AMIK Purwokerto untuk menghasilkan lulusan yang mempunyai kemampuan handal serta penguasaan teknologi informasi yang baik, tentulah tidak berlebihan.  

Tetapi tujuan ini dapat saja tidak tercapai, bila lembaga AMIK sendiri tidak mempelopori penggunaan teknologi informasi dengan segala kelebihan dan kemudahan yang ada, dalam kegiatan akademis sehari-hari.  Dengan penggunaan teknologi informasi pada lingkungan kerja maupun dalam kegiatan belajar mengajar, dapat merangsang mahasiswa untuk semakin kreatif dalam usaha mengembangkan kemampuan ilmunya baik yang diperoleh dari bangku kuliah maupun dari lingkungan luar.  Salah satu bidang yang dapat menjadi rangsangan bagi mahasiswa untuk mengembangkan kemampuan dalam penguasaan teknologi informasi adalah internet.  Selain sebagai usaha menerapkan teknologi, internet juga dapat dipandang sebagai salah satu wahana atau media yang berguna untuk menyebarluaskan informasi mengenai kampus AMIK sendiri.  Dengan internet penyebarluasan informasi akan semakin lebih efektif dan efisien, tanpa terhalang oleh jarak dan waktu.  

Internet merupakan salah satu hasil produk dari perkembangan teknologi informasi yang maju dengan pesat saat ini.  Menyebut internet berarti sama seperti kita menyebut modernisasi, globalisasi ataupun internasionalisasi.  Media internet sekarang ini sudah menjadi bagian dari kehidupan manusia modern.  Pengguna internet semakin bertambah tiap tahunnya, seiring dengan pertambahan jumlah kepemilikan komputer, telepon seluler ataupun Personal Digital Assistance (PDA).  

Pada perkembangan di masa mendatang, diperkirakan bahwa sebagian besar kebutuhan informasi manusia dapat dilayani oleh internet.  Dari mulai informasi, hiburan, pendidikan, perdagangan, perbankan dan lain-lain.  Kesemarakan dunia internet tidak akan pernah surut, bahkan akan semakin melaju, yang disebabkan oleh perkembangan teknologi informasi itu sendiri sebagai salah satu penggerak utama transformasi ekonomi menuju ekonomi dunia yang baru  yang banyak disebut dengan nama e-commerce.    Di dalam e-commerce itu sendiri mengandung pengolahan data dan atributnya yang didukung oleh kemampuan teknologi informasi.  Selain e-commerce, perkembangan internet juga merambah dunia pendidikan dengan sebutan yang biasa disebut orang sebagai e-ducation atau e-learning.  Pada pendidikan dunia modern yang sudah diterapkan di negara-negara maju, peran internet sangat vital yaitu sebagai media pengganti tatap muka secara konvensional menjadi tatap muka lewat dunia maya atau dunia cyber.

Selain itu internet mempunyai kemampuan dinamis dan interaktif.   Dinamis berarti bahwa internet akan selalu mengikuti perubahan-perubahan yang terjadi sesuai dengan tuntutan pengguna.  Sedangkan interaktif berarti bahwa terjadi komunikasi timbal balik antara pengguna dengan internet.  Komunikasi antara pengguna dengan internet terjadi karena adanya dukungan pemrograman berbasis server side, dengan menggunakan server sebagai pusat pengolahan data dan client sebagai penampil hasil pengolahan data tersebut.  Sehingga pemanfaatan internet tidak hanya bersifat statis tetapi dinamis.

Dalam dunia pendidikan AMIK Veteran Purwokerto, internet dapat dipergunakan sebagai media komunikasi dan interaksi antara pelaku-pelaku pendidikan di kampus tersebut.  Salah satunya adalah informasi nilai mahasiswa.  Dengan adanya internet mahasiswa akan mendapatkan informasi nilai secara cepat dan tepat tanpa terkendala oleh jarak dan waktu.  Bahkan informasi nilai tersebut dapat diperoleh oleh siapapun termasuk orang tua mahasiswa, pihak donatur beasiswa untuk mengetahui perkembangan akademis mahasiswa.

Sebagai salah satu media baru dalam dunia teknologi, maka internet dipandang oleh sebagian orang, sebagai media yang efektif dan efisien untuk menampilkan informasi mengenai sesuatu hal.  Untuk itulah penulis mencoba menulis karya ilmiah mengenai pengguanan internet sebagai media komunikai, interaksi dan informasi nilai mahasiswa AMIK Purwokerto.

1.2 Tujuan Penulisan

Tujuan penulisan karya tulis ini adalah :

1. Menyelesaikan penulisan skripsi.

2. Mengaplikasikan ilmu pengetahuan yang telah diperoleh selama memperoleh pendidikan di bangku kuliah.

3. Membuat website AMIK Veteran Purwokerto sebagai media interaksi dan komunikasi dengan menyediakan informasi nilai mahasiswa.

1.3 Pokok Masalah

Dari uraian latar belakang di atas, dapat diketahui bahwa kemampuan teknologi informasi yang sudah berkembang dengan pesat, tetapi belum dimanfaatkan secara optimal, sebagai media penyebarluasan informasi maupun interaksi civitas akademika kampus AMIK Veteran Purwokerto.  Maka pokok masalah yang dibahas pada penulisan karya ilmiah ini adalah pemanfaatan internet sebagai media untuk menyebarkan informasi mengenai nilai mahasiswa AMIK Purwokerto.   Dengan penggunaan internet, maka diharapkan informasi yang disampaikan AMIK Purwokerto dapat diterima oleh civitas akademika AMIK Purwokerto pada khususnya tanpa terbatas oleh jarak dan waktu.

1.4 Batasan Masalah

Pada penulisan karya ilmiah ini akan dibatasi pada :  SISTEM INFORMASI  NILAI MAHASISWA AMIK VETERAN PURWOKERTO BERBASIS INTERNET.   Jadi pada penulisan skripsi ini, masalah yang dibahas dibatasi hanya pada penggunaan internet sebagai media penyebarluasan informasi kampus AMIK Purwokerto dan nilai mahasiswa.  Informasi yang disampaikan meliputi Organisasi AMIK, Sejarah, Jurusan, Kurikulum, Tata Cara Pendaftaran, Daftar Dosen, Kegiatan Mahasiswa dan Informasi Nilai Mahasiswa.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Penulisan skripsi ini membutuhkan data-data sebagai bahan kajian atau sebagai patokan bagi pengembangan sistem dan penulisan karya ilmiah.   Adapun metode pengumpulan data, yang digunakan dalam penulisan skripsi ini adalah sebagai berikut :

a. Wawancara 

Wawancara ini dilakukan dengan cara tatap muka langsung dengan staff pegawai AMIK Purwokerto. Wawancara ini dilakukan untuk mengetahui informasi mengenai AMIK Purwokerto, serta informasi lainnya yang berhubungan dengan penulisan karya ilmiah ini.

b. Observasi

Observasi dilakukan dengan pengamatan visual secara langsung di kampus AMIK Purwokerto.   

c. Studi Literatur

Kegiatan ini dilakukan dengan membaca buku-buku maupun referensi lain yang berkaitan dengan laporan ini.

1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Adapun sistematika penyusunan laporan ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut :

BAB I  
PENDAHULUAN

Pada bab ini menguraikan  tentang latar belakang permasalahan yang ada, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan  sistematika karya tulis ini.

BAB II  
LANDASAN TEORI

Pada bab ini akan menguraikan tentang sekilas tentang AMIK Purwokerto, Internet, Database Web,  Pemrograman Server Side dan Active Server Pages.

BAB III 
PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan menguraikan tentang gambaran sistem yang dibuat, penjelasan sistem, perangkat pendukung dan perancangan output.

BAB IV 
PELAKSANAAN SISTEM

Pada bab ini akan menguraikan  tentang  spesifikasi program  dan langkah-langkah  menjalankan program.

BAB V 
PENUTUP

Pada bab ini akan menguraikan tentang kesimpulan yang dapat diambil dari penulisan karya tulis ini dan saran yang mungkin diberikan.










































































































