BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah 
Sejalan dengan perkembangan dan kemajuan teknologi,kebutuhan akan ransportasi khususnya dalam angkutan darat yang sangat diperlukan untuk suatu tujuan perjalanan PO. Putara Remaja merupakan perusahaan swasta yang bergerak dalam bidang perjalanan jasa transportasi darat. Sebagai perusahaan swasta diharapkan benar-benar dapat bermanfaat secara maksimal bagi kebutuhan dan kesejahtraan masyarakat umum yang menggunakan jasa transportasi tersebut.

Untuk memberikan informasi yang jelas dan tepat diperlukan pelayanan yang memadai, maka pihak perusahaan menyediakan sarana dan prasarana yang siap dalam bidangnya masing-masing. Diantaranya menyediakan bis layak jalan, fasilitas dan tarif bis yang berfariasi sesuai dengan kelas, tingkatan, dan kemauan masyarakat. Menempatkan karyawan yang professional dalam memberikan pelayanan bagi para pelanggan jasa transportasi Putra Remaja.


Ramainya arus lalulintas dan perkemangan teknologi kebutuhan jasa angkutan transportasi yang semakin meningkat jumlahnya maka pihak Pura Remaja sebagai pengelola jasa angkutan darat membutuhkan sarana pengolahan data yang canggih, dengan cara menggunakan alat bantu computer yang di lengkapi perangkat lunak yang mendukung pemecahan masalah yang ada dibagian pelayanan penjualan tiket.
Dengan sistem komputerisasi penjualan tiket bis PO.Putra Remaja Yogykarta yang diharapkan dapat menaggulangi dan membantu dalam memecahkan masalah tersebut. Sehingga efesiensi dan efektifitas pelayangan transportasi penjualan tiket Putra Remaja menjasi lebih baik.

1.2 Pokok Masalah

P.O Putra Remaja selama ini masih menggunakan cara manual dalam menangani masalah pelayanan penjualan tiket. Untuk itu sangat di perlukan pengolahan informasi yang sangat kompleks dan terperinci agar lebih efesien dari segi waktu dan tenaga.maka perlu dipelajari kemungkinan diadakan komputerisasi pengolahan data penjualan tiket bis dengan berpedoman pada pokok permasalahan yang ada. 



Dengan adanya kmputerisasi diharapkan dapat mempermudah dalam menanggani kegiatan usasha transportasi ankutan darat. Sistim aplikasi yang dititik beratkan adalah penjualan tiket.

Tujuan yang ditargetkan adalah terciptanya pengolahan informasi pelayanan penjualan tiket yang tertip dan teratur serta efisien sehingga masyarakat luas khususnya dan penumpang pada umumnya mendapatkan pelayanan yang memuaskan.
1.3 Batasan Masalah
Mengingat banyaknya factor sebagai pendukung yang menentukan kwalitas dan pelayanaan Putra Remaja maka sistim yang di bahas dan yang dikerjakan di sini terbatas hanya dalam ruang lingkup penjualan tiket bis antara lain:

1. penjualan tiket perjurusan (Solo, Jogja, Bandung, Jakarta, Merak, Lampung, Palembang, Jambi,PP)

2. Harga tiket untuk masing-masing kelas

3. kapasitas bis untuk masing masing kelas

4. Pembatalan tiket

5. Jadwal pemberangkatan bis

Semua permasalahan di atas sangat berguna untuk kelancaran di berbagai pelayanan penjualan tiket bis. Terjadinya data yang akurat dalam lingkup pelayanan tiket dapat menjadi batasan masalah yang ada, karena untuk pengambilan data pertama diawali saat pembelian tiket.
1.4 Tujuan penulisan karya tulis 

sesuai dengan latar belakang masalah diatas, maka tujuan penyusunan karya tulis ini adalah untuk meningkatkan pengolahan data yang lebih efektif dan efisien terhadap pelayanan penjualan tiket yang tertib dan teratur serta efisien serta masyarakat luas khusnya dan penumpang pada umumnya mendaptkan pelayanan yang memuskan.

1.5 Metode pengumpulan data

Dalam melakukan pengumpulan data dan informasi yang diperlukan dan digunakan cara sebagai berikut:

1. Melakukan wawancara (interview) secara langsung di bagian karyawan di P.O Putra Remaja.

2. Mempelajari hasil laporan pendataan pelayanan jasa transportasi yang telah dilakukan oleh pihak P.O Putra Remaja secara manual.
3. Studi Pustaka (Library rescarch/study) sebagai bahan acuan metode pengumpulan data.

1.6 Sistematika Karya Tulis

Sistematika pelayanan karya tulis ini secara keselurahan terinci sebagai berikut :

BAB I. PENDAHULUAN


Dalam bab di uraikan tentang berbagai macam latar belakang masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II LANDASAN TEORI


Dalam bab ini di uraikan tentang mekanisme penjualan tiket atau perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan dalam metode pengolahan data

BAB III PERANCANGAN SISTEM


Dalam bab ini di uraikan tentang gambaran system yang dibuat diagram alir, penjelasan system, relasi antar table, penjelasan relasi, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

BAB IV IMPLEMENTASI PROGRAM 


Dalam bab ini berisikan tentang spesifikasi program, menjalankan program.

BAB V PENUTUP


Dalam bab ini berisikan kesimpulan dan saran saran.  
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