HALAMAN PERSEMBAHAN
Alhamdulillah segala daya dan upaya telah saya curahkan demi terselesainya karya tulis ini, dengan rasa bangga dan rendah hati serta ucapan terima kasih yang sebesar-besarnya, karya tulis ini kupersembahkan kepada:
Allah SWT, tempat aku memohon dan meminta pertolongan, dan memberikan kekuatan dalam menghadapi segala persoalan, semoga Allah SWT selalu memberikan pertolongan dan perlindungan kepada hambanya.
Kedua orang tuaku, yang telah mendidik dan membesarkanku,terima kasih karna telah memberikan dukungan baik secara moril maupun materil.
Kakak-kakakku, Bang Amin dan mbak Sri, Mas Musta’in dan Ayuk Aisyah, Bang Sai’in dan Mbak Fitri, adik-adikku, mungadi, puji, Sri,Wenti, Susanti, serta seluruh keluargaku baik yang dekat maupun yang jauh, yang tidak bisa disebutksn satu persatu.

MITA alias Cmiiit, terima kasih atas do’a, saran serta dukungannya, your live is my hart

Mbak Nita dan Mbak Fadhil terimakasih atas do,a dan dukungannya.
Teman-temanku, Nobon, oyon, bayu dan anak-anak kost Astra baru, terima kasih atas dukungan. 
Ucapan terima kasih sebesar-besarnya kepada semua elemen STMIK AKAKOM tempat saya menimba ilmu dan semoga ilmu yang saya peroleh dapat bermanfaat baik untuk saya sendiri maupun orang alin.
KATA PENGANTAR
Puji syukur kepada tuhan yang maha esa yang telah memberi rahmat, hidayah serta karunia-nya yang diberikan kepada penulis dalam usaha untuk menyelesaikan karya tulis ini dengan judul “Sistim Pengolahan Data Pasien di Puskesmas Umbul Harjo 1 yogyakarta”
Tujuan dari pembuatan karya tulis ini yaitu sebagai salah satu syarat untuk menyelesaikan studi jenjang Diploma Tiga (D3) program sudi Manajemen Informatika di Sekolah Tinggi MAnajemen Informatika Dan Komputer “Akakom” Yogyakarta.

Dalam  kesempatan ini penulis mengucapkan banyak terima kasih atas segala bantuan yang diberikan demi terselesainya karya tulis ini:

1. Tuhan Yang Maha Esa, atas rahmat serta hidayah dan karunia-nya yang telah diberikan kepada penulis.

2. Bapak Prof. Dr.Ir. Prayoto, Msc, selaku ketua Sekolah Tinggi manajemen Informatika Dan Komputer “AKAKOM” Yogyakarta.

3. bapak M.Guntara, Ir., M.T., selaku pembantu ketua I, bidang akademik Sekolah Tinggi Manajemen Informatika Dan Komputer “AKAKOM” yogyakarta.
4. Ibu Sri Rejeki, S.SI M.Kom, selaku ketua jurusan manajemen informatika jenjang Diploma Tiga (D3) Sekolah TInggi Manajemen Informatika Dan Komputer “AKAKOM” Yogyakarta.

5. Bapak Cuk Subiyantoro, S.Kom., M.Kom selaku dosen pembimbing I yang telah membimbing dan mengarahkan penulis dalam pembuatan karya tulis ini.
6. seluruh dosenn serta staf karyawan Sekolah TInggi Manajemen Informatika dan Komputer “AKAKOM” Yogyakarta.

7. kedua orang tua, kakak, adik dan seluruh keluargaku yang telah memberikan dukungan, do’a.

Penulis menyadari dan memahami sepenuhnya bahwa karya tulis ini masih bnayak memerlukan perbaikan dan koreksi, oleh karena itu, kritik dan saran yang bersifat membangun sangat diharapakan dari berbagai pihak, karena pada dasarnya karya tulis ini masih memerlukan pengembangan maupun perbaikan lebih lanjut sehingga menjadi lebih baik dan bermanfaat bagi orang lain yang membutuhkannya. 
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