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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 Tinjauan Umum



ADPEL atau KAKANPEL Kesatuan Penjagaan Laut Dan Pantai adalah suatu direktorat pada jendral direktorat laut, ada anggapan di luar negeri secara umum bahwa kesatuan penjagaan laut dan pantai adalah Coastguard kesatuan yang bergerak di bidang pengamanan, penyelamatan, penertiban dan peng-awasan pelabuhan. Dan sekarang lagi gencar–gencarnya melakukan ISPS Code atau Kode Internasional  tentang keamanan kapal dan fasilitas pelabuhan, pengamanan terhadap kapal yang akan berkunjung ke pelabuhan, harus memberitahu kedatangannya dan harus diperiksa oleh petugas pemeriksaan kapal asing (Port State Control Officer) dengan menggunakan pemberlakuan ISPS Code, dan tidak hanya itu karena pelabuhan cilacap itu sering terjadi penyelundupan, pencurian dan pencemaran, maka dipergunakanlah pengembangan keamanan pelabuhan dan prasarananya untuk menanggulangi-nya agar tidak terjadi tindakan kriminal. ADPEL atau KAKANPEL Kesatuan Penjagaan Laut Dan Pantai Cilacap ini dipimpin oleh Capt.ZAINUDIN,SH,MH. Dan kantor ADPEL atau KAKANPEL Kesatuan Penjagaan Laut Dan Pantai ini terletak atau bertempat di Jl. Niaga No. 9 Cilacap. 
2.2  Sistem Informasi Penjadwalan KPLP


Sistem penjadwalan patroli KPLP dilakukan penjadwalan untuk satu minggu ke depan,yang dijadwal meliputi karyawan, kapal, jam atau waktu, serta jalur yang akan dilalui. Pelaksanaan patroli dilakukan setiap harinya oleh satu kapalbeserta karyawan. Dan akan dilakukan penjadwalan ulang lagi.
2.3  Tahap Pengolahan Data



Pada tahap ini semua data yang telah diolah secara manual akan direkam ke dalam komputer, kemudian akan dimuat berkas–berkas data yang mendukung dalam pengolahan data tersebut. Dalam tahap ini dilakukan pembaharuan data yang meliputi penambahan data, pengeditan data serta penghapusan data yang sudah tidak relevan  lagi dengan keadaan sekarang ini.



Pada Sistem Informasi Penjadwalan Patroli Kesatuan Penjagaan Laut Dan Pantai Cilacap ini melibatkan 6 tabel yaitu tabel karyawan, tabel jabatan, tabel kapal, tabel jalur, tabel jadwal, dan tabel detail jadwal.


Berkas yang telah direkam akan digunakan sesuai dengan kebutuhan, berkas data yang satu digunakan untuk melengkapi berkas data yang lain. Sedangkan pembuatan database dalam Sistem Informasi Penjadwalan Patroli Kesatuan Penjagaan Laut dan Pantai Cilacap. menggunakan Database Paradox.

2.4  Borland Delphi 6.0



Dalam sistem informasi penjadwalan patroli kesatuan penjagaan laut dan pantai cilacap ini bahasa pemrograman yang digunakan adalah Borland Delphi 6.0. Borland Delphi 6.0 merupakan bahasa pemrograman yang bekerja dalam lingkup Windows. Kemampuan Borland Delphi 6.0 ini secara umum adalah dapat menyediakan komponen–komponen yang memungkinkan untuk membuat program aplikasi yang sesuai dengan tampilan dan cara kerja Microsoft windows, yang diperkuat dengan bahasa pemrograman yang sangat andal, yaitu struktur bahasa pemrograman Object Pascal. Pemrograman Pascal dikenalkan oleh ilmuwan dari Swiss, yaitu Niklaus Wirth, dan pemrograman ini sudah dikenal dari tahun 1971. 

2.5 Definisi Sistem

Rancangan sistem merupakan langkah awal sebelum dilaksanakan penyelesaian terhadap suatu masalah yang ada, untuk mencapai tujuan atau hasil yang memadai sesuai kebutuhan  dari permasalahan yang ada. Maka diperlukan suatu rancangan sistem yang dapat menggambarkan secara garis besar seluruh masalah yang akan diinformasikan.

Suatu sistem adalah suatu jaringan kerja prosedur-prosedur yang saling berhubungan, berkumpul bersama-sama untuk melakukan suatu kegiatan atau untuk menyelesaikan suatu sasaran tertentu.

2.6  Teori Perancangan Database



Dalam Borland Delphi 6.0 ini disediakan fasilitas obyek yang sangat kuat

dan lengkap, sehingga memudahkan dalam membuat program untuk aplikasi database. Selain menyediakan format database sendiri, yaitu format database Paradox dan dBase, Borland Delphi 6.0 juga  dapat menangani berbagai macam format database antara lain Microsoft Access, ODBC, SyBase, Oracle, dan lain – lain. Borland sudah lama mengeluarkan program untuk manajemen database yang sangat terkenal, yaitu program Paradox. 


Sedangkan dalam database desktop biasanya digunakan untuk membuat suatu program aplikasi manajemen database, maka diperlukan file database yang akan diproses. File database ini dibuat satu kali saja dan tidak perlu diisi recordnya. Selanjutnya file database tersebut diproses lewat program. 

Untuk membuat file database, dapat menggunakan program Database Desktop. Program ini adalah suatu program Add-ins, yaitu program yang terpisah yang ditempelkan dalam Borland Delphi 6.0, sehingga bisa dipakai untuk bagian dari program Borland Delphi 6.0. 



Menambahkan Index data adalah file yang berisi urutan data pada suatu tabel database, index data diperlukan terutama untuk pencarian data dengan cepat dan juga untuk pengelompokan data. Index data disimpan dalam file berakhiran Px. Dalam file database paradox, ada dua macam index data yaitu, index primer dan index sekunder. Index primer sering disebut sebagai key. Key adalah sebuah field atau beberapa field yang dipakai untuk membuat data dalam tabel terurut. Key dipakai sebagai referensi suatu record. Sedangkan key sekunder dapat mempunyai kunci index dari field atau kumpulan field mana saja. Dalam satu tabel database, dapat dibuat beberapa index sekunder sekaligus.   
2.7  Tahap Pembuatan Laporan



Pada tahap pembuatan laporan ini data–data yang sudah dimasukkan ke dalam enam tabel tersebut diatas akan diolah atau digunakan untuk menghasilkan laporan–laporan yang diperlukan dan relevan dengan kebutuhan sekarang. Semua hasil laporan akan diperoleh dari delapan tabel yang sudah disimpan dalam komputer atau disk. Hasil–hasil output akan ditampilkan dilayar dan bisa dicetak ke kertas melalui printer.
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