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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Dewasa ini permasalahan yang harus dihadapi dan di pecahkan oleh konsumen baik instansi maupun perorangan semakin kompleks, sehingga persaingan semakin meningkat, setiap perusahaan menawarkan produknya semenarik mungkin agar dapat memikat pembeli. Sebagai konsumen untuk dapat mengambil keputusan yang baik, diperlukan berbagai informasi yang akurat. Sejalan dengan permasalahan di atas kebutuhan informasi dirasakan semakin dibutuhkan di dalam dunia bisnis baik perdagangan maupun yang lainnya. Dengan menggunakan piranti teknologi informasi yang tepat, maka segala aktifitas manusia dalam melaksanakan pekerjaannya terbantu dan akan menjadi lebih mudah.

Produk-produk dari CV. Lidah Buaya yang berupa sabun krim colek dan plastik di jual dengan merek pasar yang berbeda untuk alasan pemasaran khusus, hal itu menjadi kebijaksanaan pimpinan CV. Selama ini produk dari CV. Lidah Buaya hanya dipromosikan dengan menggunakan katalog barang yang masih sederhana.

Di dalam karya tulis ini, sistem informasi CV. Lidah Buaya dan barang produksi CV. Lidah Buaya, akan disajikan dengan menggunakan piranti komputer sehingga informasi yang akan disampaikan pada konsumen lebih mudah dipahami. Perbedaan dengan sistem yang lama, pada sistem yang baru ini penyampaian informasi tidak lagi melalui katalog yang berupa selebaran tetapi dengan piranti komputer, keuntungan dengan menggunakan sistem informasi ini konsumen bisa mengetahui produk-produk yang ditawarkan oleh CV. Lidah Buaya dan dapat semakin mengenal CV. Lidah Buaya itu sendiri, bila hal ini terwujud maka CV. Lidah Buaya dan hasil produksi nya akan semakin di kenal oleh masyarakat.

Dari uraian di atas betapa pentingnya sistem informasi ini, maka dipilihlah judul karya tulis ini dengan judul “Sistem Informasi CV. Lidah Buaya  Magelang” karena pada sistem informasi ini tidak hanya dapat memberikan informasi tentang barang yang di produksi, tetapi konsumen juga dapat mengetahui lebih tentang CV. Lidah Buaya itu sendiri.

1.2 Pokok Masalah

Sistem informasi CV. Lidah Buaya Magelang yang ada selama ini masih dilakukan dengan cara manual dan kurang efisisen, sehingga informasi yang di hasilkan masih kurang lengkap.

Berdasarkan hal tersebut, maka di coba untuk membuat suatu sistem informasi CV. Lidah Buaya Magelang, guna semakin mengenalkan CV. Lidah Buaya dan hasil produksinya kepada konsumen.
1.3 Batasan Masalah

CV. Lidah Buaya merupakan perusahaan yang memproduksi sabun crim colek dan plastik yang dipasarkan dengan merek-merek dagang yang berbeda-beda sebagai kebijaksanaan yang diambil oleh pimpinan CV. 

Untuk itu karya tulis ini dibatasi ruang lingkup permasalahannya sebagai berikut:
1. Jenis barang yang diproduksi dan dipasarkan oleh CV. Lidah Buaya.

2. Bahan baku yang digunakan untuk memproduksi barang dari CV. Lidah Buaya.

3. Mesin yang digunakan untuk memproduksi barang CV. Lidah Buaya.
4. Jenis kendaraan yang ada di CV. Lidah Buaya.
5. Gedung menurut fungsinya dan kegunaannya yang ada di CV. Lidah Buaya.
1.4 Tujuan Karya Tulis

Tujuan penulisan karya tulis ini adalah selain untuk memenuhi syarat untuk menyelesaikan pendidikan juga untuk memberikan suatu karya mengenai sistem informasi yang berguna untuk kemudahan dalam menginformasikan tentang CV. Lidah Buaya dan barang yang diproduksi. Maka informasi yang disajikan kepada konsumen dan tamu perusahaan dapat diperoleh dengan cepat dan akurat.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk membuat sistem informasi ini, tentunya diperlukan data-data yang berkaitan dengan CV. Lidah Buaya dan data tersebut diperoleh dengan menggunakan metode sebagai berikut:

a. Metode Observasi

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara mengadakan pengamatan secara langsung tentang mekanisme kerja CV. Lidah Buaya dan informasi lain yang berhubungan dengan masalah yang di bahas.

b. Metode Wawancara

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara wawancara atau tanya jawab, sebagai contoh: bagian administrasi, bagian produksi, dan lain-lain.
c. Metode Pustaka

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara membaca, dan menerapkan materi dari buku-buku yang berkaitan dengan masalah.

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika dalam karya tulis ini secara keseluruhan dapat di rinci sebagai berikut:

BAB I 
PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan  latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.
BAB II
LANDASAN TEORI

Pada bab ini diuraikan sekilas tentang sejarah CV. Lidah Buaya, pengertian sistem informasi dan Bahasa Pemprograman PHP

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini dijelaskan tentang desain sistem baru, yang meliputi, relasi antara tabel, desain alir sistem, desain basis data, desain masukan dan desain keluaran.

BAB IV PELAKSANAAN SISTEM

Pada bab ini menjelaskan pelaksanaan program dan implementasi programnya.

BAB V PENUTUP

Bab ini menguraikan  kesimpulan dari karya tulis dan saran-saran.

