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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dalam era globalisasi ini masyarakat membutuhkan sarana dan informasi yang cepat dan akurat, terutama  dalam menunjang teknologi informasi sangatlah beragam dan saling terkait tetapi perkembangan informasi tidak bisa kita pisahkan dari peranan Komputer. Karena saat ini komputer bukan hal yang asing lagi bagi masyarakat karena jenis dan fungsinya beragam, maka kita dapat menyesuaikan dengan kebutuhan kita masing-masing

Kartu tanda penduduk adalah  tanda pengenal warga Negara Indonesia yang merupakan identitas penting dan wajib bagi warga yang  sudah berumur 17 tahun keatas ataupun yang sudah berkeluarga.

Kartu Tanda Penduduk  ini awalnya dibuat secara manual dengan memerlukan banyak pengecekan terutama pengecekan semua surat yang menjadi syarat utama pembentukan kartu ini, sehingga terkadang bisa memakan waktu sampai berhari-hari maka untuk mengatasi masalah dalam proses pembuatan kartu tanda penduduk ini diperlukan adanya prosedur yang dirancang dan dimasukan kedalam suatu sistem pengolahan data yang disusun rapi dengan harapan bisa memberikan kemudahan kecepatan dan ketepatan dalam memperoleh informasi yang akan di pergunakan untuk pengolahan data selanjutnya.
Untuk itu Komputer sebagai salah satu alat bantu pengolah data merupakan sarana yang tepat untuk menangani hal-hal yang membutuhkan ketelitian dan kecepatan. Disamping itu Komputer juga memiliki kemampuan yang lebih tinggi dalam hal daya tampung pengingat yang besar dan efisiensi tenaga sehingga sangat tepat memilih Komputer dalam menangani proses pembuatan kartu tanda penduduk
Dengan alasan tersebut diatas, maka diambil topik dengan judul “Sistem Pengolahan Data Kartu Tanda Penduduk Di Kecamatan Cawas “.
1.2 Pokok Masalah
Sesuai dengan latar belakang masalah diatas, maka pokok masalah yang dihadapi dalam pembuatan kartu tanda penduduk ini adalah dalam pencatatan data yang memerlukan waktu lama sehingga menghambat pelayanan terhadap masyarakat, untuk meningkatkan layanan itu kita perlu menggunakan suatu sistem informasi yang berbasis Komputer agar dalam pencatatan dan pengecekan data lebih cepat dan akurat untuk dapat mempercepat proses pengolahan data sehingga menghasilkan informasi sesuai dengan yang dibutuhkan, dan meningkatkan efisiensi waktu dalam pengolahan data yang lebih baik. Dan hasilnya dapat berdampak pada pelayanan masyarakat yang lebih memuaskan.

1.3 Batasan Masalah

Dalam membuat sistem ini ada beberapa batasan masalah dalam sistem pengolahan data Kartu Tanda Penduduk di kecamatan Cawas yang perlu diperiksa ke dalam sistem, yaitu :

1. Daftar data desa

2. Daftar data kepala keluarga
3. Laporan Kartu Keluarga

4. Daftar data penduduk keseluruhan

5. Daftar data penduduk per desa

6. Laporan formulir permohonan Kartu Tanda Penduduk
7. Laporan Kartu Tanda Penduduk Perorang

8. Laporan Kartu Tanda Penduduk Perdesa
1.4 Tujuan Penulisan

Di era globalisasi seperti ini masyarakat dituntut untuk melakukan hal-hal yang efisien dan sistematis sehigga masyarakat juga menuntut pelayanan yang cepat dan hasilnya akurat , sesuai dengan latar belakang masalah diatas maka tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah sebagai kerangka acuan dan arah untuk mengetahui secara lebih rinci pola prosedur pembuatan  kartu tanda penduduk di kecamatan Cawas sehingga dapat digunakan pada sistem pengolahan data kartu tanda penduduk di kecamatan cawas dan sebagai sumbangsih penulis.
1.5 Metode Pengumpulan Data
Metode pengumpulan data yang digunakan untukk mendapatkan data yang akan dipakai sebagai pendukung penyusunan karya tulis ini adalah :
1. Metode Pengamatan

Dengan menggunakan metode ini dilakukan secara langsung terhadap obyek yang dipakai dalam proses pencatatan data, melihat secara langsung pada obyek yang sedang diteliti,mencari data, dan mengumpulkan data yang diperlukan untuk dianalisa dalam proses perancangan sistem. 
2. Metode Wawancara

Metode wawancara langsung dengan pihak yang berwenang mengenai prosedur apa saja yang dipergunakan dalam pembuatan kartu tanda penduduk.
3. Metode Pustaka

Metode ini digunakan dengan mempelajari literature yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi dan dengan melihat buku-buku karya tulis atau laporan skripsi yang membahas tentang pengolahan data  di suatu instansi dan juga buku-buku Visual Basic yang mengandung bahasan-bahasan mengenai pengolahan database.
1.6 Sistematika Karya Tulis

Dalam penyusunan laporan karya tukis ini diharapkan dapat memperoleh suatu penyelesaian dan pembahasan permasalahan secara terinci dan sistematis. Karya tulis ini disusun dalam 5 bab, dimana  masing-masing bab mempunyai penjelasan sendiri-sendiri tetapi masih mempunyai kaitan antara satu dengan yang lainnya sehingga dapat dikatakan bahwa semuanya merupakan satu kesatuan yang utuh. Penulisannya digunakan sistematika sebagai berikut:

BAB I

PENDAHULUAN

Membahas tentang Latar Belakang Masalah, Pokok Masalah, Batasan Masalah, Tujuan Penulisan, Metode Pengumpulan Data dan Sistematika Karya Tulis.

BAB II

LANDASAN TEORI
Membahas mengenai definisi dari sistem pengolahan data, hal-hal yang berkenaan dengan konsep perancangan basis data, Sistem Operasi Windows, Bahasa Pemrograman Visual Basic
BAB III
PERANCANGAN SISTEM
Dalam bab ini dijelaskan tentang Sistem Pendukung, Sistem Perangkat Keras, Sistem Perangkat Lunak, rancangan Database, diagram E-R, Penjelasan E-r, Bagan Alir Sistem, Penjelasan Sistem, Perancangan Berkas Masukan dan Keluaran
BAB IV
PELAKSANAAN SISTEM
Dalam bab ini membahas mengenai spesifikasi program dan pelaksanaan program.
BAB V

PENUTUP
Bab ini berisi tentang kesimpulan dari permasalahan yang telah dibahas didepan dan serta saran-saran sebagai masukan untuk pengembangan karya tulis ini.
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