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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah


Seperti diketahui pada saat ini perkembangan teknologi informasi khususnya komputer berkembang begitu pesat terlebih lagi dengan adanya internet. Dan seperti diketahui juga perkembangan teknologi informasi yang berbasis komputer lebih cenderung untuk dapat memenuhi kebutuhan akan informasi yang lebih cepat dan akurat, terutama melalui dunia maya yang lebih dikenal dengan media internet.


Dengan berbagai macam fasilitas yang dimiliki oleh teknologi internet, maka baik langsung maupun tidak langsung akan mempengaruhi perilaku dari suatu badan usaha atau organisasi, baik itu dari segi manajemen maupun pemasaran dan layanan informasi yang dapat diberikan.  Oleh karena itu Amarta Bimo Kurdo mengetahui dengan memberikan pelayanan dan informasi dengan menggunakan media internet akan memberikan keuntungan lebih, seperti akan dikenalnya Amarta Bimo Kurdo sebagai penyedia atau penjual kerajinan tangan serta proses pemesanan produk akan menjadi lebih mudah tanpa harus datang ke Amarta Bimo Kurdo untuk melakukan proses pembelian atau pemesanan atau bahkan hanya ingin mengetahui informasi tentang kerajinan tangan apa saja yang tersedia. 

1.2 Pokok Masalah


Pengembangan aplikasi dititik beratkan kepada permasalahan Web Database untuk Sistem Informasi Pemesanan Kerajinan Tangan Di CV. Amarta Bimo Kurdo Berbasis Web.

1.3 Batasan Masalah 

Dengan kompleksnya permasalahan yang harus diinformasikan kepada konsumen mengenai produk kerajinan tangan yang ada di CV. Amarta Bimo Kurdo, maka pembuatan aplikasi sistem informasi pemesanan kerajinan tangan ini dengan menggunakan media internet akan dibatasi pada penginformasian produk, pemesanan barang serta jumlah pemesanan dan total pembayaran, dimana untuk pembayaran dilakukan dengan menggunakan kartu kredit dengan menggunakan bantuan bank virtual dimana sebelumnya seorang pemesan atau pelanggan akan bisa mengakses form pemesanan, bilamana pelanggan yang bersangkutan telah mendaftar sebagai pelanggan di Amarta Bimo Kurdo dan terdatar juga di bank virtual.  


Sehubungan dengan permasalahan tersebut di atas, maka dapat disusun suatu sistem yang sesuai dengan  batasan sebagai berikut :

a. Pada program ini, dianggap telah ada kerja sama antara perusahaan dengan biro ekspedisi pengiriman barang.

b. Pada program ini, dianggap telah ada kerja sama antara perusahaan dengan issuer (institusi finansial terpercaya yang mengeluarkan kartu bank, seperti Visa, Master Card dan lain sebagainya).

c. Pada program ini, dianggap telah ada kerja sama antara perusahaan dengan cardholder (sarana pemegang sah kartu bank yang sudah terdaftar di issuer tadi). Cardholder biasanya merupakan software yang mendukung sistem e-commerce.

d. Pada program ini, dianggap telah ada kerja sama antara perusahaan dengan acquirer (institusi finansial tertentu yang mendukung merchant dengan menyediakan servis untuk memproses transaksi kartu bank tersebut).

e. Pada program ini, dianggap telah tersedia payment gateway. 

Payment gateway merupakan sistem (biasa sebuah server dengan software tertentu) yang menyediakan servis on-line e-commerce ke merchant.  Payment gateway ini diperlukan oleh acquirer untuk mendukung berlangsungnya proses otorisasi dan memonitor proses transaksi yang berlangsung.

f. Pada program ini, dianggap telah ada Certification Authority, yaitu komponen infrastruktur yang menandai public key milik cardholder, merchant, acquirer dan payment gateway mereka.

1.4 Tujuan Penulisan Karya Tulis
Tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah untuk mengatasi dalam pengolahan sistem informasi pemesanan kerajinan tangan di Amarta Bimo Kurdo, sehingga diharapkan dengan bantuan komputer dapat mempermudah seorang pecinta atau kolektor kerajinan tangan dapat melihat atau memesan kerajinan tangan yang disukai melalui media internet, selain itu juga akan membantu pihak Amarta Bimo Kurdo dalam mempromosikan produk-produk yang dimiliki. 
1.5 Metode Pengumpulan Data

Dalam penyusunan karya tulis ini, penyusun menggunakan beberapa cara pengumpulan data, antara lain :

a. Wawancara

Data diperoleh dengan melakukan wawancara langsung dengan bagian yang menangani masalah penjualan atau pemesanan produk.

b. Observasi 

Pengumpulan data dilakukan dengan survei atau datang secara langsung ke lokasi.

c. Studi Pustaka

Metode ini ditujukan untuk memperoleh referensi yang mendukung kearah penyelesaian dari permasalahan yang ada dan untuk mempelajari langkah-langkah pembuatan keseluruhan karya tulis secara baik.

1.6  Sistematika Penulisan Karya Tulis

Sistematika dalam penulisan karya tulis “Sistem Pemesanan Kerajinan Tangan Di CV. Amarta Bimo Kurdo Berbasis Web” adalah sebagai berikut :

BAB I   PENDAHULUAN

Berisi tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan  data dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II   DASAR TEORI

Membahas mengenai dasar teori pengolahan database dan perancangan web serta software pendukungnya, sekilas mengenai CV. Amarta Bimo Kurdo dan kartu kredit yang digunakan sebagai metode pembayaran yang digunakan.

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan dibahas masalah perancangan sistem yang dibuat, mulai dari pembuatan diagram arus data, diagram alir sistem, hubungan antar relasi, penjelasan sistem serta perancangan berkas yang dibutuhkan dan perancangan keluaran.

BAB IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN SISTEM

Bab ini membahas tentang spesifikasi program. 

BAB V   PENUTUP

Dalam bab ini  berisi tentang kesimpulan dan saran.
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