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BAB I

PENDAHULUAN
1.1   Latar Belakang Masalah

CV. SAHABAT KITA merupakan perseroan komanditer yang bergerak di bidang perkapalan. CV. Sahabat Kita bertugas mengelola pembuatan kontruksi baja, alat-alat dan suku cadang kemaritiman, reparasi, membuang karat (Sand Blasting), pengecatan (Painting), perbaikan kapal dan tongkang ( Ship and Barge Repair). Dalam melaksanakan kelancaran kerja perusahaan biasanya terbagi dalam beberapa bagian diantaranya bagian keuangan. Bagian ini berfungsi membuat keputusan tarif gaji perjam kerja sesuai prosedur yang berlaku di CV. Sahabat Kita tersebut.

Gaji merupakan balas jasa oleh sebuah perusahaan kepada para karyawan sesuai dengan jumlah jam kerja yang telah mereka lakukan, yang wajib diberikan oleh bagian keuangan sesuai tarif gaji yang telah disepakati. Gaji bisa diterima setiap bulannya atau sehabis masa kerja berlaku. Untuk dapat mengaji para karyawan dibutuhkan suatu program perhitungan gaji yang cepat dan akurat. Dari masalah diatas dibutuhkan mekanisme kerja yang dapat memudahkan perhitungan gaji setiap bulannya, sehingga tercipta kerja yang lebih efektif dan efisien waktu.

Kemajuan teknologi pada masa sekarang  dimanfaatkan untuk mempercepat cara kerja perhitungan gaji misalnya memanfaatkan fungsi komputer sebagai suatu alat yang mampu bekerja secara cepat, tetap dan tidak mengenal lelah.

Dengan adanya masalah diatas maka penulis mempunyai inisiatif untuk mencoba suatu sistem komputerisasi penggajian untuk membantu para karyawan di bagian keuangan agar dapat mempermudah melakukan tugas perhitungan gaji sebagai obyek dalam penulisan Tugas Akhir ini.

1.2   Pokok Masalah

Beberapa masalah sering penulis jumpai dalam kegiatan administrasi keuangan dalam perhitungan jam kerja dan pembukuan gaji dalam masalah penggajian di CV. Sahabat Kita antara lain sebagai berikut :

1) Sulitnya mencari informasi mengenai biodata seorang karyawan.

2) Perhitungan gaji kebanyakan menurut jam kerja untuk karyawan lepas, sedangkan gaji disesuaikan dengan basis perjam karyawan sesuai dengan jabatannya.

3) Perhitungan perolehan gaji masih dilakukan secara manual sehingga rawan terjadi kesalahan pada penentuan gaji perjam karyawan karena masing-masing beda basis jam kerja sesuai dengan jabatan sehingga dikhawatirkan terjadi kesalahan penulisan jam kerja atau penyusunan laporan-laporan yang dibutuhkan oleh bagian administrasi dan keuangan.

1.3    Batasan Masalah

   Batasan masalah yang dipakai pada penyusunan laporan ini meliputi :

1) Data  yang diolah adalah data karyawan dan data jabatan yang ada di CV. Sahabat Kita, yang digunakan untuk menentukan  jumlah basis gaji perjam kerja untuk menghitung gaji bersih yang diterima karyawan sesuai dengan jabatan masing-masing setelah dilakukan berbagai potongan misalnya pajak atau pinjaman.

2) Pembuatan laporan-laporan yang berhubungan dengan penggajian yang dibutuhkan oleh bagian keuangan untuk menentukan atau memperhitungkan gaji sesuai perincian jadwal jam kerja yang berlaku di CV. Sahabat Kita.

1.4    Tujuan Karya Tulis

Maksud dan Tujuan dari Karya Tulis ini selain diajukan untuk   memenuhi syarat memperoleh gelar Diploma III di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

Karya Tulis ini dimaksudkan agar dapat membantu memudahkan kerja karyawan pada Bagian Keuangan dalam melaksanakan perhitungan gaji dan pembuatan laporan-laporan  secara komputerisasi bukan manual di CV. Sahabat Kita.

1.5    Metode Pengumpulan Data

Guna memperoleh data dan informasi yang diperlukan dalam menunjang kelancaran penyusunan Karya Tulis ini, Penulis menggunakan beberapa metode pengumpulan data antara lain :

1) Observasi Lapangan

Yaitu penelitian yang dilakukan dengan cara melakukan pencatatan dan pemeriksaan secara cermat dan sistematik terhadap obyek yang diteliti dalam hal ini adalah sistem penggajian di CV. Sahabat Kita.

2) Wawancara

Yaitu penelitian yang dilakukan dengan mengajukan pertanyaan-pertanyaan kepada nara sumber yang berkaitan dengan obyek masalah untuk memperoleh keterangan yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi. Wawancara ini dilakukan dengan bagian Administrasi untuk biodata karyawan dan data jabatan, sedangkan untuk bagian keuangan yang secara khusus  menangani masalah penggajian.

3) Studi Pustaka

Yaitu penelitian yang dilakukan dengan membaca literatur-literatur, catatan-catatan kuliah, serta nara sumber yang berkaitan dengan obyek yang sedang diteliti.

1.6    Sistematika Penulisan Karya Tulis

       
Karya Tulis ini akan tersusun dalam 5 Bab, dimana masing-masing Bab mempunyai penjelasan sendiri-sendiri tetapi masih mempunyai kaitan antara satu sama lain, sehingga dapat dikatakan bahwa semuanya merupakan satu kesatuan yang utuh. Penjelasan per-Bab dapat dijelaskan sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN

Bab ini menerangkan tentang Latar Belakang Masalah, Perumusan Masalah, Batasan Masalah, Tujuan Karya Tulis, Metode Pengumpulan Data dan Sistematika yang dipakai dalam penulisan Karya Tulis ini.

BAB II
LANDASAN TEORI

Bab ini menerangkan tentang sejarah singkat CV. SAHABAT KITA dan bagaimana rumus perhitungan penggajiannya dan bahasa pemrograman.
BAB III
ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Bab ini akan menerangkan tentang analisis dan perancangan sistem secara lengkap. Perancangan Bagan Alir Sistem Komputerisasi yang akan diterapkan pada masalah Penggajian di obyek yang telah diteliti. Tabel yang mendukung  pengembangan sistem, Relasi antar tabel serta rancangan masukan data (Input) dan rancangan keluaran data (Output).

BAB IV
IMPLEMENTASI SISTEM 

Bab ini akan menerangkan tentang bagaimana spesifikasi program Komputerisasi Perhitungan Pengajian dan cara mengoperasikan program tersebut, dengan langkah-langkah menjalankan program serta penampilan hasil laporan yang dihasilkan oleh program.

BAB V
PENUTUP

Bab ini menerangkan tentang kesimpulan dan saran-saran yang berkaitan dengan sistem yang dibuat, serta berguna untuk pengembangan sistem dan program.
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