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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1    Sejarah Singkat CV. SAHABAT KITA

CV. SAHABAT KITA adalah sebuah perusahaan yang bergerak di bidang perkapalan, mengelola pembuatan kontruksi baja, alat-alat dan suku cadang kemaritiman, reparasi, membuang karat (Sand Blasting), pengecatan (Painting), perbaikan kapal dan tongkang ( Ship and Barge Repair). CV. Sahabat Kita berdiri pada tanggal 02 februari 2001 yang beralamatkan Perum Putra Moro Indah Blok J No. 007, Batam Riau Kepulauan.

CV. Sahabat Kita merupakan perusahaan kecil yang sering bekerja sama dengan perusahaan besar di bidang galangan kapal. Perusahaan besar memberikan Job (pekerjaan) borongan untuk memperbaiki kapal asing yang rusak atau pembuatan tongkang baru. Jadi kebanyakan CV. Sahabat Kita menyediakan (Supply) tenaga kerja khusus menanggani perbaikan kapal sedangkan untuk penyediaan alat-alat las dan material perbaikan disediakan oleh perusahaan besar. Perhitungan borongan dihitung berdasarkan kesepakatan antara dua perusahaan tersebut, sedangkan untuk penyelesaian pekerjaan juga ditentukan waktunya jadi tidak sembarangan, semakin cepat penyelesaian kerja sebelum waktunya maka semakin banyak untung yang diterima. Sehingga untuk karyawan pada CV. Sahabat Kita ini sulit ditentukan jumlahnya, karena kebanyakan karyawan adalah karyawan lepas. Dikatakan karyawan lepas karena kalau pekerjaan sudah selesai mereka dinyatakan berhenti (Off) beberapa hari sebelum ada pekerjaan kembali. Untuk penggajian karyawan lepas dihitung basis perjam kerja sedangkan karyawan tetap memiliki gaji pokok.

2.2 Pengolahan Data Perhitungan Gaji Karyawan Tetap
Pada CV. Sahabat Kita gaji untuk karyawan tetap dibayarkan secara tetap perbulan. Penentuan besaran gaji pada perusahaan ini berdasarkan jabatan yang dimilikinya dan Bagian yang bertanggung jawab untuk menghitung penghasilan tiap karyawan selama jangka waktu pembayaran gaji dan membuat Daftar Gaji adalah bagian keuangan. Untuk karyawan  tetap jika pekerjaan tidak ada gaji pokok tetap dibayar tiap bulannya. 

Adapun perhitungan Gaji Bersih yang diterima Pegawai, perhitungannya adalah:

1) Para pegawai menerima Gaji Kotor setiap bulannya. Gaji Kotor ini didapatkan dari jumlah Gaji Pokok.

2) Sebagai pengurang dari gaji kotor adalah pinjaman, karyawan diberi pinjaman diatas tanggal 15 setiap bulan tapi tidak boleh melebihi jumlah gaji pokok.

Perhitungan untuk gaji bersih karyawan tetap setiap bulan adalah :




                  (Gaji Pokok – Pinjaman)                      

2.3 Pengolahan data perhitungan gaji karyawan lepas

Gaji diberikan kepada karyawan lepas berdasarkan hari dan jumlah jam kerja yang diperoleh, gaji bisa dibayar penuh jika pekerjaan selesai sebelum tanggal 15 pada bulan tersebut atau karyawan berhenti tapi jika melewati tanggal 15 maka gaji akan dibayar bulanan sesuai tutup buku bulanan. Gaji karyawan ditentukan berdasarkan basis perjam dikali jumlah jam yang diperoleh dalam satu bulan. Untuk karyawan lepas jika pekerjaan tidak ada maka status mereka Off (berhenti) beberapa hari sampai pekerjaan ada, maka basis selama Off tidak dibayar.

Ketentuan dari perhitungan gaji bersih yang diterima karyawan lepas adalah :

1) Jumlah basis perjam setiap hari ditentukan oleh bagian yang berwenang yaitu bagian keuangan khusus gaji. Basis perjam kerja setiap karyawan tidak sama tergantung dengan jabatannya masing-masing. Pada karyawan  lepas ada aturan Shift kerja adalah :

a. Shift Pagi dan Overnight, Overnight adalah kelebihan jam kerja yang dilakukan karyawan shift pagi (lembur) sehingga perhitungan jumlah jam kerja telah ditentukan dalam jadwal jam kerja. 

b. Shift malam, para karyawan lepas bekerja pada malam hari.

2) Sebagai pengurang dari Gaji Kotor adalah :

a. PPh pasal 21

      Perhitungannya : 5% * Gaji kotor, potongan PPh pasal 21 ini dikenakan untuk semua karyawan lepas (Tarif PPh pasal 21 dapat berubah pada setiap tahunnya sesuai kebijaksanaan pemerintah). 

b. Pinjaman, karyawan lepas diberi pinjaman diatas tanggal 15 setiap bulannya tapi pinjaman harus lebih kecil dari total gaji kotor .  

Perhitungan untuk gaji bersih yang diterima karyawan lepas adalah :


       ( Total Jam Kerja * Basis perjam) – ( Pinjaman + PPh 21)

3) Sebagai tambahan data pada Slip Gaji adalah :

Uang makan, diberikan jika para karyawan lepas membuat kesepakatan untuk tidak disediakan jatah makan dalam sebuah proyek kerja.

2.4 Bahasa Pemrograman

Bahasa Borland Delphi adalah salah satu perangkat lunak yang ada, pemrograman ini sebenarnya berasal dari bahasa pemrograman Pascal yang sangat sulit dipisahkan karena perintah dalam Boland Delphi banyak mengunakan perintah pascal. Borland Delphi diciptakan agar lebih mempermudah para pemakainya. Borland Delphi merupakan program saat ini dengan menggabungkan kemampuan berorientasi objek dan dikendalikan oleh kejadian. Penggunaan Borland Delphi dapat mempersingkat waktu pemrograman.

Borland Delphi memiliki program penulisan yang mewakili penulisan yang rumit dan panjang untuk membuat, menggambar dan mengatur semua tampilan. Borland Delphi juga dapat digunakan untuk membuat suatu program aplikasi berbasis multimedia.

Borland Delphi mempunyai fasilitas-fasilitas khusus menanggani operasi-operasi database seperti fasilitas dalam pembuatan laporan yang cukup banyak dalam sebuah aplikasi program. Kemampuan bahasa Borland Delphi yang didukung fasilitas-fasilitas yang dimiliki akan mempermudah pembuatan program aplikasi “ Sistem Komputerisasi Penggajian di CV. SAHABAT KTA Batam ” ini.       

Dengan menggunakan program Borland Delphi waktu yang diperlukan dalam pembuatan suatu aplikasi menjadi lebih singkat dan mudah. Borland Delphi dalam tampilannya memiliki berbagai macam tampilan yang bagus dan menarik sehingga dapat mempermudah programmer membuat model tampilan sesuai dengan apa yang dia inginkan. Sehingga tampilan Aplikasinya tidak kalah dengan Aplikasi perangkat lunak lainnya.

