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              Penulis

INTISARI

Intisari sistem Komputerisasi Pembuatan SIM di Polres Tanah Karo Sumatera Utara adalah Komputerisasi Pembuatan SIM yang berhubungan dengan data pengguna, data test, data jenis SIM, data SIM baru dan data SIM panjang.


Sistem Komputerisasi Pembuatan SIM di Polres Tanah Karo Sumatera Utara membutuhkan lima file database, yaitu PENGGUNA.DB, TEST.DB, JENIS.DB, BARU.DB dan PANJANG.DB.


Dari Komputerisasi Pembuatan SIM tersebut dapat dihasilkan laporan-laporan yaitu laporan daftar pengguna, laporan hasil test, laporan jenis SIM, laporan data SIM baru per nomor SIM, laporan data SIM baru per periode, laporan data SIM baru yang masih berlaku, laporan data SIM panjang per nomor SIM, laporan data SIM panjang per periode dan laporan data SIM panjang yang masih berlaku.


Tujuan sistem Komputerisasi Pembuatan SIM ini adalah untuk menawarkan suatu sistem pemrosesan data pembuatan SIM secara komputerisasi dalam menangani pencatatan data pembuatan SIM yang baru atau perpanjangan SIM, dengan maksud supaya dalam pencatatan tersebut bisa lebih akurat dan dapat menghasilkan informasi atau hasil yang lebih baik.
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