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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.      Latar Belakang Masalah

Pesatnya perkembangan teknologi informasi dewasa ini, menuntut suatu intansi atau lembaga untuk mendapatkan informasi yang cepat, tepat, akurat dan efesien dari segi waktu ataupun ekonomi. Sekarang ini telah banyak media informasi, seperti media elektronik dan media massa. Begitu juga dengan suatu instansi atau perusahaan membutuhkan suatu informasi yang diperlukan untuk melakukan tindakan dimana informasi diperoleh dari data yang diolah terlebih dahulu. Pengolahan data memerlukan suatu sistem informasi yang diperoleh berkualitas dan bernilai bagi instansi atau perusahaan yang bersangkutan. Suatu instansi selalu memerlukan sistem-sistem untuk melakukan hal-hal yang mereka butuhkan..Untuk itu suatu instansi atau lembaga tersebut dituntut untuk memilih mana teknologi informasi yang tepat yang akan diterapkan atau digunakan untuk prasarana untuk mendapatkan informasi yang cepat, tepat dan akurat tersebut sebagai pengambilan keputusan akhir bagi masalah yang dihadapi suatu intansi tersebut. Agar informasi yang diperoleh cepat, akurat, tepat waktu dan relevan maka diperlukan suatu alat bantu

Komputerisasi merupakan suatu usaha untuk melakukan suatu kegiatan dengan menggunakan seperangkat atau beberapa alat bantu elektronik berupa komputer. Penggunaan komputer sebagai alat bantu dapat mencapai terwujudnya kecepatan dan keakuratan di dalam penyediaan suatu informasi. Dapat dikatakan bahwa sistem informasi dengan komputer akan meningkatkan efesiensi, efektivitas dan produktivitas kerja. Penggunaan komputer dalam sistem, sebagai suatu langkah otomatisasi terhadap proses-proses yang ada dan mengubah metode pengolahan data manual menjadi metode pengolahan data elektronik.

Demikian halnya dengan sistem komputerisasi pembuatan SIM yang dilakukan di Polres Tanah Karo Sumatera Utara, memang dapat dikerjakan secara manual, tetapi akan memakan waktu yang lebih lama dan faktor ketelitiannya rendah. Oleh karena itu komputerisasi dirasa perlu sebagai suatu langkah otomatisasi terhadap proses-proses pengolahan data yang ada.

1.2.      Pokok Masalah

Pokok masalah yang merupakan alasan agar Komputerisasi Pembuatan SIM di Polres Tanah Karo Sumatera Utara adalah untuk meningkatkan kecepatan dan efisiensi dalam proses pengolahan data pembuatan SIM dan pelayanan pencarian informasi yang dibutuhkan oleh pengguna, di samping itu dengan adanya aplikasi komputerisasi ini penyajian laporan juga dapat dilakukan dengan cepat dan efisien. 

1.3. 
Batasan Masalah 


Batasan masalah dalam hal penyusunan tugas akhir ini sebagai berikut : pembuatan SIM baru, perpanjangan SIM lama dan laporan-laporan untuk pihak Polres Tanah Karo Sumatera Utara.

1.4. 
Maksud dan Tujuan 

Maksud dan tujuan dari tugas akhir mengenai “Komputerisasi Pembuatan SIM di Polres Tanah Karo Sumatera Utara“ adalah memberikan pelayanan yang baik dalam setiap transaksi pembuatan SIM baru atau perpanjangan yang dilakukan oleh pengguna kendaraan.

1.5.
 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan dalam penyusunan tugas akhir mengenai sistem pengolahan data pembuatan SIM ini adalah sebagai berikut :

1. Wawancara.

Melakukan wawancara atau interview langsung dengan pihak-pihak yang berkepentingan di Polres Tanah Karo Sumatera Utara.

2. Studi Pustaka

Melakukan studi kepustakaan melalui brosur-brosur atau literatur yang diperoleh dari pihak Polres Tanah Karo Sumatera Utara.

1.6 
Sistematika Penulisan

Sistematika yang digunakan dalam penyusunan Tugas Akhir ini adalah sebagai berikut:

BAB
I
PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok-pokok permasalahan, tujuan, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.latar.

BAB
II
TINJAUAN UMUM
Dalam bab ini berisi penjelasan mengenai bagaimana proses-proses yang terjadi pada saat seorang pengguna melakukan pembuatan SIM baru ataupun perpanjangan SIM.

BAB 
III
PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai perancangan sistem Komputerisasi Pembuatan SIM di Polres Tanah Karo Sumatera Utara, perancangan basis data, perancangan pemasukan, dan perancangan keluaran program.

BAB 
IV
IMPLEMENTASI dan PEMBAHASAN
Di dalam bab ini akan dijelaskan bagaimana cara pengoperasian aplikasi dari masalah Komputerisasi Pembuatan SIM di Polres Tanah Karo Sumatera Utara.

BAB
V
PENUTUP

Dalam bab ini berisi kesimpulan yang dapat diambil dari tugas akhir yang telah disusun dan juga saran-saran yang dapat diberikan mengenai tugas akhir ini.
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