INTISARI

Melihat serta mengamati kebiasaan seseorang yang ingin melakukan perjalanan wisata sangat membutuhkan Informasi, baik nama wisata, tempat wisata, tempat menginap, atau informasi-informasi lain, terdapat banyak kesulitan dan membutuhkan banyak waktu.


Program ini dibuat untuk memecahkan permasalahan diatas dengan menggunakan komputer untuk mengembangkan sistem aplikasi. Obyek-obyek yang digunakan adalah Kabupaten Lampung Selatan dikembangkan dengan bahasa pemrograman ASP sebagai pemrograman Web, dan Delphi 3. sebagai bahasa pemrograman lokal.

Perancangan sistem, input dan informasi dibuat semudah mungkin sehingga memudahkan bagi pengguna untuk menjalankan program dan untuk mengetahui informasi-informasi obyek wisata yang ada di Lampung Selatan lebih mudah.

Implementasi program dari permasalahan menghasilkan suatu aplikasi yang bersifat dinamis. Data-data yang dibutuhkan didalam pemrograman dibuat dalam format file text, sehingga dapat menambah, menyisipkan, atau mengurangi data yang sudah ada.

Dengan adanya Sistem Informasi Objek Wisata Di Lampung Selatan Berbasis Web ini, diharapakan calon wisatawan yang ingin berkunjung ke Lampung Selatan tidak harus datang untuk mencari informasi atau mendapatkan brosusr-brosur tentang kepariwisataan yang ada di Lampung Selatan, calon wisatawan cukup mendapatkan semua itu melalui internet.

