PAGE  
4

BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah


Perusahaan PT TIKI JNE adalah perusahaan yang bergerak di bidang jasa pengiriman barang untuk tujuan dalam negeri (domestik) dan ke luar negeri (internasional). Sebagai sebuah perusahaan agen pengiriman barang, PT TIKI JNE harus mempunyai kredibilitas yang bisa diakui oleh kliennya dalam rangka mengirimkan barang sampai ke tujuan. Sekarang pertanyaan yang muncul adalah bisakah perusahaan menjaga kepercayaan yang telah diberikan oleh setiap kliennya?. Tentunya banyak faktor yang dapat mempengaruhi kepercayaan tersebut, salah satunya adalah keakuratan informasi yang dihasilkan dari setiap transaksi yang dilakukan, yang nantinya bisa dijadikan bukti oleh klien maupun perusahaan jika dalam proses pengiriman terdapat kesalahan. Selain itu, informasi yang akurat, berkualitas dan signifikan akan sangat membantu dan berpengaruh bagi perusahaan, khususnya dalam pengambilan keputusan, kebijakan ataupun langkah–langkah yang harus ditempuh oleh perusahaan.


Mengingat pengolahan data yang dilakukan oleh PT TIKI JNE ini masih menggunakan cara manual yang bisa memakan banyak waktu, tenaga dan biaya, maka informasi yang dihasilkan dari tiap transaksi sangat rentan terhadap kesalahan, ditambah dengan semakin banyaknya proses pengiriman yang dilakukan  dalam satu periode. Di samping itu, perusahaan mengalami kesulitan dalam proses pengupdatean data biaya pengiriman untuk setiap tujuan, di mana biaya yang ditetapkan tergantung dari biaya yang harus dikeluarkan oleh perusahaan ketika pengiriman barang berlangsung, meliputi biaya penggunaan fasilitas transportasi.


Melihat masalah-masalah tersebut di atas, maka dibutuhkan suatu sistem yang benar-benar bisa menjadi solusi bagi masalah itu sendiri dan pada akhirnya bisa meningkatkan kinerja dari perusahaan yang bersangkutan, yaitu sistem pengolahan data elektronik.

Berdasarkan alasan diatas maka dapat diambil inti permasalahan tersebut sebagai tema dalam pengambilan penelitian/survei dengan judul “Pengolahan Data Agen Pengiriman Barang  PT. TIKI JNE ”.

1.2 Perumusan Masalah


Dari uraian latar belakang masalah di atas, maka dapat dirumuskan pokok permaslahan sebagai berikut 

1. Pengolahan data yang ada di PT TIKI JNE, selama ini masih dilakukan secara masual sehingga mengalami kesulitan dalam proses transaksi.

2. Pengolahan data meliputi : pencatan untuk setiap transaksi pengiriman barang dan update biaya untuk setiap tujuan pengiriman masih dilakukan dengan cara manual.

3. PT TIKI JNE membutuhkan suatu sistem pengolahan data elektronik guna meningkatkan efektifitas kerja dalam perusahaan.

1.3 Batasan Masalah


Adapun batasan masalah yang akan dibahas di sini hanya dibatasi pada proses transaksi yang terjadi pada PT TIKI JNE serta proses penentuan dan/atau update biaya untuk setiap tujuan pengiriman yang meliputi pengiriman Domestik dan pengiriman Internasional.

1.4 Maksud dan Tujuan

Mempercepat proses pengolahan data pada PT. TIKI JNE sehingga menghasilkan informasi sesuai dengan yang dibutuhkan, dan meningkatkan efisiensi waktu, tenaga dan biaya dalam mengambil kebijaksanaan yang lebih ekonomis, sehingga berdampak pada kemajuan perusahaan PT. TIKI JNE.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Metode Interview


Adalah dengan melakukan tanya jawab secara langsung dengan pihak-pihak yang terlibat langsung dalam objek yang diteliti.

Metode Observasi

Adalah dengan melakukan pengamatan secara langsung terhadap seluruh aktifitas yang dilakukan oleh para karyawan terutama pada objek yang diteliti.

Riset Perpustakaan
Adalah metode yang mengacu pada buku-buku referensi yang ada baik dari perpustakaan, yang berhubungan dengan objek yang diteliti, ataupun dari buku-buku yang menyediakan informasi yang diperlukan.

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

BAB I   Pendahuluan

Dalam Bab ini akan diuraikan latar belakang masalah yang dihadapi, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan dan manfaat, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II    Tinjauan Umum

Membahas mengenai defenisi dari sistem informasi, hal-hal yang berkenaan dengan konsep perancangan basis data, Sistem Operasi Windows, Bahasa Pemrograman Delphi 5.0.

BAB III   Perancangan Sistem

Menguraikan sistem perangkat pendukung yang ada, baik berupa perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, prosedur sistem pengolahan data peminjaman dan pengembalian yang dibuat, rancangan sistem dan diagram alir sistem, penjelasan sistem, struktur basis data, relasi antar tabel, perancangan masukan, perancangan keluaran.

BAB IV  Implementasi Program

Bab ini berisi tentang penjelasan dan uraian secara lengkap dalam prosesi menjalankan aplikasi untuk pengolahan data elektronik pada PT. TIKI JNE.

BAB V   Penutup

Berisi kesimpulan dan saran-saran untuk pengembangan lebih lanjut dari program yang sudah ada.
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