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BAB 1

Pendahuluan

1.1 Latar Belakang Masalah
Pada saat ini Teknologi informasi mengalami perkembangan yang sangat pesat. Hal ini dapat dirasakan hasilnya, sehingga mengakibatkan perubahan disegala bidang. Dengan majunya teknologi tersebut, maka pengaruh informasi dapat dikatakan paling menonjol disamping ilmu pengetahuan lainnya. Hasil yang dicapai dalam ilmu pengetahuan dan teknologi mengakibatkan perubahan-perubahan. Apabila ditelusuri sampai mendalam, maka akan terlihat bahwa sumber utamanya adalah informasi. Pertanyaan selanjutnya apa sebenarnya teknologi informasi tersebut ? Teknologi informasi adalah perangkat alat dan ilmu pengetahuan untuk mengelola informasi (1)
.

Dalam kegiatan bisnis yang merupakan kegiatan yang bersifat formal, salah satu fungsi utama dalam menentukan arah kegiatan bisnis adalah dari informasi itu sendiri, karena dengan informasi yang didapat dengan cepat dan akurat, maka pihak manajemen dapat menentukan keputusan yang tepat berkaitan dengan kegiatan bisnis yang dilakukan. Perkembangan informasi yang begitu cepat memungkinkan untuk mengembangkan sistem pengolahan data yang hemat waktu dan biaya, namun dapat menghasilkan kualitas informasi yang akurat. Kemampuan memproses data dan menggunakan informasi secara efektif merupakan keperluan yang sangat penting bagi organisasi pemerintah, pendidikan, bisnis, maupun masyarakat umum pada masa sekarang ini. Tanpa ada suatu  kemampuan dalam memproses dan mengolah data dengan cepat dan tepat, akan sangat sulit bagi suatu organisasi bisnis untuk dapat bersaing dengan organisasi bisnis  lainnya.

Sehubungan dengan itu, dalam bidang pengetahuan dan teknologi, khususnya sistem manajemen usaha, telah juga mengalami proses peningkatan. Hal itu tampak pada pengolahan data yang telah menggunakan komputer, mulai dari pengolahan data yang sederhana sampai dengan yang rumit.

Di dalam menjalankan usahanya saat ini Penyewaan PS2 “SONIC” masih menggunakan sistem manual. Hal tersebut mengakibatkan informasi akan kegiatan bisnis sehari-harinya tidak dapat diperoleh dengan cepat dan akurat. Terhambatnya akses informasi tersebut secara tidak disadari dapat menimbulkan kesulitan bagi pihak manajemen untuk mengambil keputusan yang tepat akan permasalahan yang dihadapinya, dalam keadaan ini mengakibatkan pelayanan terhadap konsumen menjadi kurang optimal. 

Hal tersebut tentunya akan mengurangi nilai tambah suatu lembaga bisnis di mata kosumen atau bahkan pelanggannya. Oleh karena itu dikembangkan suatu sistem pengolahan data  penyewaan PS2 berbasis komputer, dimana sistem tersebut dapat digunakan untuk mengolah data-data penyewaan yang akan diproses secara otomatis. Diharapkan sistem tersebut nantinya dapat membantu pihak manajemen untuk menganalisis informasi yang berkaitan dengan kegiatan bisnis sehari-hari sehingga dapat membuat kebijakan dan solusi permasalahan dengan tepat.

1.2 Maksud
Penulis mencoba menerapkan teknologi informasi untuk dunia usaha   dalam karya tulis dengan judul “PENGOLAHAN DATA PERSEWAAN PS2 SONIC”. Pengolahan data ini dimaksudkan untuk membantu dalam mengelola persewaan PS2 “SONIC”, sehingga secara administrasi akan lebih tertib.

Disamping itu program ini dimaksudkan untuk meningkatkan kreativitas pengguna komputer dalam membuat sistem pada suatu masalah dengan sistem informasi, baik sederhana maupun yang rumit, sehingga dapat membantu dalam pemahaman program sistem informasi.

1.3 Tujuan
Dalam penulisan karya tulis ini diharapkan dapat meningkatkan pelayanan Kepada konsumen. Dalam hal ini, informasi yang masuk berupa data barang dan data penyewaan dapat dijadikan landasan pemikiran untuk membantu menentukan langkah strategis yang harus dilakukan pemilik persewaan PS2 dalam mengembangkan usaha dan pelayanannya.

1.4 Batasan Masalah
Permasalahan yang dibahas dalam sistem ini adalah berhubungan dengan penyewaan PS2 yang selama ini dilakukan dengan cara manual. Untuk mengatasi permasalah diatas maka dibuat suatu sistem komputerisasi penyewaan yang meliputi: data barang, transaksi sewa, pelanggan, transaksi pengembalian dan pembayaran. Sewa PS2 menggunakan tarif per hari, sewa akan dikenakan denda apabila terjadi kerusakan segel pada alat yang disewakan atau terlambat mengembalikan sewa. pembayaran sewa dapat dilakukan dengan membayar uang muka terlebih dahulu minimal setengah dari total sewa dan juga dapat langsung dilunasi. 

1.5  Sistematika Karya Tulis

Karya tulis yang disusun ini terdiri atas lima bab, dengan sistematika sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN

Bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan dan sistematika karya tulis.

BAB II
TEORI

Bab ini menguraikan tentang Sejarah rental PS2 “SONIC”, mekanisme penyewaan, konsep dasar pengolahan data,  bahasa pemrograman, Konsep Sistem Manajemen Basisdata dan  Flowchart Sistem.

BAB III
ANALISIS DAN PENYELESAIAN MASALAH

Bab ini menguraikan tentang Diagram Alir Sistem, Penjelasan Diagram Alir Sistem, Rancangan Basis Data, Relasi Antar Tabel, Rancangan Masukkan, dan Rancangan Keluaran.

BAB IV
PEMBAHASAN PROGRAM

Bab ini membahas mengenai hal-hal yang berhubungan dengan bagaimana cara pegoperasian program, baik program untuk pengolahan data masukan sampai dengan pengolah keluaran yang berupa laporan-laporan.

BAB V
Kesimpulan dan saran

Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran yang dapat diambil oleh penulis yang mengacu pada batasan dan tujuan penelitian.
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