
BAB V

PENUTUP

5.1 Kesimpulan


Berdasarkan dari hasil pembahasan dari naskah yang telah tersusun, dapat diambil kesimpulan bahwa sistem Komputerisasi Data penyewaan PS2 Sonic dapat digunakan untuk mempermudah proses  pengolahan data mengenai penyewaan  PS2, pengolahan data biaya sewa, pengolahan data pembayaran sewa dan mempercepat pihak manajemen untuk mendapatkan informasi yang diperlukan. Sistem ini menghasilkan laporan-laporan atau informasi yang sangat berguna bagi pemilik PS2 Sonic.

Ada beberapa kelemahan dalam program seperti pada data barang. Sebaiknya setiap item barang diberi nomor tersendiri, sehingga pada saat penyewaan ataupun pengenbalian dapat dilihat barang yang mana yang keluar ataupun kembali, bahkan jika ada barang yang rusak dapat dengan mudah diketahui.
5.2 Saran

Dari kesimpulan yang telah diambil dan untuk lebih meningkatkan kualitas dari sistem ini, penulis menerima saran dan kritik yang membangun, sehingga bug-bug atau kesalahan-kesalahan yang mungkin masih terdapat dalam sistem ini dapat  diperbaiki atau mungkin dapat dikembangkan lebih lanjut. Terutama pengembangan dalam aplikasi servis kendaraan item dan harga servis di simpan dalam database. Juga dimungkinkan untuk dikembangkan program berbasis multiuser.

Untuk membuat program aplikasi hal yang perlu di perhatikan adalah keakuratan data secara manual serta system yang nyata di lapangan, sehingga pada saat proses implementasi akan mudah.

Semoga karya tulis ini dapat membantu dan memepermudah para pembaca dalam membangun dan melengkapi kekurangan dari program maupun dari naskah tersebut.


