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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Teknologi Internet bukan lagi menjadi kalimat yang asing bagi orang yang berkecimpung didunia komputer. Bahkan bagi orang awam sekalipun, kata-kata world wide web (www) seakan-akan sudah menjadi bagian yang tak terpisahkan dari kehidupan manusia modern saat ini. Situs-situs web menampilkan informasi apapun yang ada dibelahan dunia tidak peduli seberapun jauhnya. Sebagai contoh informasi mulai dari sains dan teknologi, berita perang, hasil pertandingan olah raga, bahkan hingga informasi yang sifatnya pribadi sekalipun sangat mudah didapatkan disini.

Bukannya tidak beralasan kalau manusia saat ini cendrung memilih web sebagai agen pemberi informasi. Dengan web, seseorang bisa mendapatkan informasi yang dibutuhkan dengan mudah, cepat dan murah. Contoh informasi seperti ini adalah informasi mengenai pendidikan, iklan mobil, dan sebagainya. Web juga menjadi sarana komunikasi yang disukai karena sifatnya yang mendunia (world wide) dan menjadi ajang tukar pendapat bagi penggunanya.

Karena hal-hal seperti di atas, maka perkembangan web menjadi semakin cepat. Saat ini web tidak semata-mata digunakan untuk menampilkan sekedar informasi saja karena fungsi web semakin meluas. Web mulai digunakan untuk aplikasi yang banyak membutuhkan interaksi dari user. Belakangan ini bahkan muncul istilah E-commerce. Dengan E-commerce web tidak saja dipakai untuk memasarkan produk barang atau jasa, melainkan juga untuk melakukan transaksi secara on-line.

PT. BUANA KARYA INDAH merupakan salah satu perusahaan yang bergerak dibidang real estate, developer, kontraktor dan supplier. Bermula meneruskan segala usaha yang telah dijalankan oleh CV. BUANA KARYA INDAH yang berkedudukan di kota Padang dan didirikan dengan akta notaris Abdul Kadir Usman, notaris di Padang pada tanggal 12 Februari 1980 nomor 37 yang ditelah didaftarkan di Kepaniteraan Pengadilan Negeri Kelas IB Padang dibawah tanggal 12 Februari 1980 nomor 26/1980.  

Kemudian oleh Bapak Oscar Osman sebagai pemilik CV. BUANA KARYA INDAH, pada tanggal 16 Januari 1984 dihadapan Notaris Deetje Farida Djenas, S.H., meminta persetujuan didirikannya Perseroan Terbatas dari CV. BUANA KARYA INDAH  menjadi PT. BUANA KARYA INDAH. Sehingga akhirnya setelah diperbaiki dengan akta tertanggal 30 April 1985 nomor 113 yang dibuat dihadapan Notaris juga, maka Menteri Kehakiman memutuskan memberi persetujuan kepada CV. BUANA KARYA INDAH menjadi sebuah Perseroan Terbatas. Kemudian perusahaan ini berkembang dan dibuka cabang perwakilan di Pulau Batam, jalan Sultan Abdurrahman No. 01 Nagoya, Batam. Dan diserahkan kepada Bapak Ir. Firdaus selaku penerus perusahaan ini.

Adapun  perusahaan ini telah memperoleh izin untuk mendirikan serta menjalankan usaha dibidang pemborongan, kontraktor, bangunan-bangunan gedung, jalan-jalan, jembatan-jembatan, irigasi/pengairan, pembuatan dam/bendungan dan lain sebagainya dalam arti kata yang seluas-luasnya. Perusahaan ini pula dapat menjalankan usaha perdagangan umum, termasuk juga import dan eksport, dagang lokal, antar pulau dari segala macam barang dagangan baik dengan perhitungan sendiri maupun perhitungan pihak lain secara komisi.

Kemudian ia bertindak pula sebagai Leverensir, grossir, distributor dan keagenan dari perusahaan-perusahaan baik dalam maupun luar negeri dari segala macam barang dagangan. Selain  itu ia juga bergerak dibidang perusahaan pengangkutan (transport) dalam arti kata yang seumumnya.

Sebagai developer, PT. BUANA KARYA INDAH menghasilkan produk yang berupa perumahan. Perumahan yang dihasilkan masih sangat sederhana yaitu rumah sederhana (RS) tipe 21/65, 36/84 dan 45/135. Adapun perumahan yang didirikan berupa perumahan wisma dan perumahan nasional (perumnas).

Begitu banyaknya perusahaan yang bergerak dibidang yang sama, para pengembang bersaing dan berlomba-lomba menarik minat dan perhatian konsumen untuk membeli produk mereka sebagai pengembang perumahan. Dalam hal ini salah satu hal yang menentukan dalam usaha pemasaran adalah kegiatan promosi dan publikasi.

Dengan promosi dan publikasi diharapkan masyarakat menjadi tahu akan keberadaan sebuah badan usaha tertentu, sehingga pada akhirnya nanti masyarakat akan membeli produk yang dihasilkan oleh perusahaan tersebut.

Pada saat ini, untuk melakukan kegiatan promosi dan publikasi biasanya diperlukan biaya yang tidak sedikit, kadang kala harus melalui birokrasi dan aturan yang kurang menyenangkan. Apalagi jika jumlah informasi yang ingin disampaikan kepada masyarakat cukup banyak. Sebagai pembanding adalah hal yang tidak   mungkin dilakukan apabila mempromosikan keberadaan sebuah perumahan secara lengkap melalui media TV, kalaupun mungkin maka diperlukan biaya yang sangat mahal. Sementara itu ajang promosi dan publikasi yang selama ini dipakai oleh PT. BUANA KARYA INDAH berupa brosur, pamflet, gambar-gambar, billboard dan pameran dianggap kurang memadai dan kurang menarik.

1.2  Pokok Masalah

Pada intinya penyusunan skripsi ini dibagi dalam 2 kategori pokok masalah sebagai berikut.

a. Pembuatan komputerisasi penjualan rumah

Pembuatan komputerisasi penjualan rumah  digunakan untuk membantu bagian pemasaran dalam melakukan proses pendataan seperti lokasi, tipe, transaksi, angsuran dan lain-lain sehingga tugas-tugas tersebut dapat diselesaikan secara lebih cepat, mudah dan ringan tanpa mengurangi kebenaran data yang dilaporkan.

b. Pembuatan web
Pembuatan web penjualan rumah digunakan sebagai sarana untuk mempromosikan dan mempublikasikan mengenai keberadaan developer dengan segala informasi yang berkaitan dengan perumahan dan sistem penjualan rumah sehingga menjadi sebuah web yang dinamis dan interaktif.

1.3  Batasan Masalah

Kompleksnya permasalahan dalam memberikan informasi tentang penjualan rumah di PT. BUANA KARYA INDAH, BATAM  berbasis web ditinjau dari aspek pelayanan informasi ataupun pengembangan perusahaan, maka lingkup permasalahan terbatas pada :

a. Informasi tentang lokasi perumahan yang ada di PT. BUANA KARYA INDAH

b. Informasi tentang tipe perumahan

c. Informasi tentang harga rumah

d. Informasi tentang cara penjualan rumah

e. Informasi tentang berapa biaya yang harus dikeluarkan oleh konsumen bila mengadakan transaksi pembelian rumah.

f.  Informasi tentang proses transaksi penjualan dan proses pembayaran secara tunai maupun kredit.

g. Pembuatan web sebagai sarana promosi dan publikasi di PT. BUANA KARYA INDAH, BATAM.

Untuk memperjelas dan mempermudah pemahaman permasalahan ini maka pelayanan sistem informasi penjualan rumah ini akan dilengkapi dengan gambar yang medukung seperti gambar tipe rumah dan denah untuk status perumahan baik yang sudah terjual, sedang dipesan atau masih kosong.

1.4  Tujuan Pembuatan Skripsi

Dalam pembuatan skripsi ini, diambil tema SISTEM INFORMASI PENJUALAN PERUMAHAN DI  PT. BUANA KARYA INDAH, BATAM BERBASIS WEB. Adapun tujuan pembuatan skripsi ini antara lain :

a. Membentuk suatu sistem  pengolahan data berbasis komputer di PT. BUANA KARYA INDAH. Dalam hal ini pihak administrasi dibagian pemasaran yang bertanggungjawab terhadap pengolahan data penjualan rumah, sehingga tercipta suatu pendokumentasian data yang terstruktur rapi.

b. Menghadirkan bentuk yang baru dalam penyampaian informasi penjualan rumah pada PT. BUANA KARYA INDAH dengan sajian yang lebih menarik dan memberikan pandangan baru serta memperluas pengetahuan masyarakat umum. Juga menambah daya tarik bagi konsumen dalam memilih bentuk dan tipe rumah pada lokasi yang diinginkan. 

1.5  Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang diinginkan dalam penyusunan skripsi ini adalah :

· Metode Observasi

Metode observasi adalah metode pengumpulan data yang dikerjakan dengan melakukan pengamatan secara langsung kemudian melakukan pencatatan secara cermat dan sistematis terhadap obyek yang sedang diteliti.

· Metode Interview

Metode interview adalah metode pengumpulan data yang dikerjakan dengan cara mengajukan beberapa pertanyaan kepada nara sumber berkaitan dengan masalah yang akan diangkat dalam penyusunan skripsi.

· Metode Studi Pustaka

Metode studi pustaka adalah metode pengumpulan data yang dilakukan dengan cara mengambil referensi dari buku-buku dan brosur-brosur yang berkaitan dengan masalah yang akan diangkat sebagai bahan penyusunan skripsi.

1.6  Sistematika Penulisan Skripsi

Untuk memenuhi persyaratan sebagai karya ilmiah, maka perlu disusun suatu kerangka kerja secara sistematis agar dapat memberikan kemudahan dalam  mewujudkan penulisan skripsi ini. Adapun sistematika penulisan skripsi secara garis besar dapat dijelaskan sebagai berikut.

BAB I PENDAHULUAN

Pada bab ini dijelaskan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan pembuatan skripsi, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan skripsi.

BAB II LANDASAN TEORI

Pada bab ini dijelaskan mengenai konsep dasar sistem informasi, konsep dasar Internet, konsep dasar basis data, perangkat keras dan perangkat lunak komputer serta mekanisme penjualan rumah.

BAB III ANALISA DAN PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini dijelaskan mengenai gambaran sistem berkaitan dengan aplikasi yang akan dibuat, relasi antar tabel, rancangan masukan dan keluaran serta rancangan link file-file HTML yang akan digunakan untuk menampilkan sejumlah informasi melalui Internet.

BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN MASALAH

Pada bab ini dijelaskan mengenai spesifikasi program, keterkaitan/link diantara file-file HTML dan cara untuk mendapatkan informasi tertentu melalui web di PT. BUANA KARYA INDAH, BATAM.

BAB V PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan tentang penyusunan skripsi, kelebihan dan kelemahan program serta akan diberikan saran-saran yang dibutuhkan.

DAFTAR PUSTAKA

LAMPIRAN A

LAMPIRAN B
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