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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1  Konsep Dasar Sistem Informasi

Pengertian sistem secara umum adalah kumpulan elemen-elemen  yang saling berkaitan dan menangani pemrosesan masukan atau input sehingga menghasilkan keluaran yang diinginkan.

Informasi didefiniskan sebagai hasil pengolah data dalam bentuk yang lebih berguna dalam arti bagi penerimanya yang menggambarkan suatu kejadian (event) dan kenyataan (fact) yang digunakan untuk pengambilan keputusan saat ini atau mendatang.

Sumber informasi adalah data. Sedangkan data sendiri adalah kenyataan yang menggambarkan kejadian dan kesatuan nyata atau dapat didefenisikan sebagai kelompok  karakter simbol-simbol yang mewakili kuantitas tindakan, benda dsb. Data terbentuk dari karakter yang dapat berupa alfabet, angka maupun simbol khusus. Data disusun untuk diolah dalam bentuk struktur data, struktur tabel dan basis data. Data oleh sistem pengolah data akan diubah dan diproses dari bentuk yang mentah menjadi bentuk yang berguna yaitu informasi bagi pengguna. Kualitas dari suatu informasi tergantung dari tiga hal yaitu informasi harus akurat, tepat pada waktunya dan relevan. Sedangkan nilai informasi ditentukan dari dua hal yaitu manfaat dan biaya untuk mendapatkannya. Suatu informasi di tentukan bernilai bila manfaatnya lebih efektif dibandingkan biaya mendapatkannya.

Sistem Informasi didefenisikan sebagai suatu sistem dalam suatu organisasi yang merupakan kombinasi dari orang-orang atau manusia, fasilitas teknologi, media, prosedur-prosedur dan pengendalian yang ditujukam untuk mendapatkan jalur komunikasi penting, memproses tipe transaksi sistem tertentu, memberi sinyal kepada manajemen dan lainnya terhadap kejadian internal dan eksternal yang penting dan menyediakan suatu dasar informasi untuk pengambilan keputusan.

Sebuah sistem informasi pemasaran akan memegang peran yang sangat penting, karena akan menyangkut beberapa unsur penting, diantaranya adalah akan membantu pada bagian pemasaran untuk memperkenalkan segala hal yang berhubungan dengan perusahaan, maka setelah publik atau orang mengenal akan dedikasi perusahaan, produk, layanan serta segala hal yang mendukungnya kemungkinan orang untuk menggunakan produk dan bekerjasama dengan perusahaan tersebut akan lebih besar.

Dalam sistem informasi komputer memegang peranan penting, namun komputer bukanlah sistem informasi. Komputer hanya sebuah alat yang akan menunjang untuk efektifitas sistem dan menyediakan cara terbaik untuk melaksanakan sebuah aktivitas yang tidak dapat dilakukan dengan cara lain. Walaupun demikian tidak semua sistem informasi selalu membutuhkan komputer dan demikian pula sebaliknya tidak selalu komputer akan membuat sistem informasi lebih baik.

2.2 Konsep Dasar Internet

Setelah keberhasilannya dalam teknologi jaringan global (LAN/INTRANET), dunia komputer kembali memberikan angin segar dengan ditemukannya  teknologi jaringan global, dimana seluruh masyarakat dunia dengan tidak melihat kedudukan dan prioritas publik dapat terhubung dalam sebuah jaringan global tanpa terbatas oleh ruang dan waktu.

Beberapa hal yang dapat dilakukan apabila terhubung dalam jaringan global internet antara lain :

· Dapat melakukan percakapan secara tulisan yang salah satunya adalah dengan menggunakan aplikasi IRC (Internet Relay Chat).
· Dapat melakukan pengiriman surat elektronik (e-mail) yang sala satunya adalah dengan menggunakan program Microsoft Mail.

· Dapat melakukan kegiatan promosi dipublikasi mengenai keberadaan sebuah lembaga pemerintah, badan usaha, pribadi, bisnis dan lain-lain melalui halaman web.

2.2.1 World Wide Web 
World Wide Web atau www merupakan suatu kumpulan informasi pada beberapa server komputer yang terhubung satu sama lain dalam suatu jaringan internet. Sedangkan internet adalah jaringan yang sangat besar didunia. Informasi-informasi dalam web mempunyai link-link yang menghubungkan suatu informasi ke informasi lain didalam jaringan internet. Dimana suatu link ini akan mempunyai tanda khusus yang biasanya dinyatakan dengan teks yang berwarna biru dan bergaris bawah atau dalam bentuk icon maupun gambar dikelilingi oleh kotak. Suatu tanda yang pasti digunakan untuk menentukan apakah suatu teks atau obyek merupakan link atau bukan adalah dengan melihat perubahan pada petunjuk mouse saat diarahkan pada suatu obyek tertentu. Jika petunjuk mouse berubah menjadi gambar tangan yang sedang menunjuk, maka berarti teks atau obyek ini merupakan suatu link yang akan menghubungkan pemakai pada informasi lainnya dalam web. Sistem yang menghubungkan informasi-informasi melalui link disebut HyperText. Pada perkembangannnya, HyperText ini berubah menjadi Hypermedia, dimana berkali-kali multimedia dapat digunakan pada bagian ini, seperti berkas gambar, suara dan video. Internet sebagai teknologi komunikasi global, saat ini sudah lebih dari jutaan orang telah merasakan manfaatnya, baik untuk kebutuhan pribadi maupun organisasi. 

 Sebagai sumber informasi yang tidak terbatas, internet dapat menyampaikan informasi kepada yang membutuhkan secara interaktif dan mudah penggunaannya. Kedua faktor ini merupakan sebagian alasan yang menjadikan internet begitu popular. Dengan demikian pentingnya kebutuhan akan manfaat internet untuk mempublikasikan informasi yang digunakan untuk kalangan sendiri maupun organisasi, perusahaan, perguruan tinggi dan institusi-insititusi lainnya sehingga banyak institusi yang merasa perlu untuk membangun sebuah server web guna menyediakan informasi dengan menggunakan jaringan internet dengan teknologi www. Dengan www maka akan menjadikan internet tidak kalah menariknya dengan aplikasi komputer personal lainnya. 

2.2.1.1 Metode kerja www

Bekerja pada web mencakup dua hal penting yaitu perangkat lunak web browser dan perangkat lunak web server. Kedua software ini bekerja seperti sebuah sistem client server. Web browser yang bertindak sebagai client memungkinkan untuk menginterpretasikan dan melihat informasi pada web, sedangkan web server yang bertindak sebagai server memungkinkan untuk menerima informasi-informasi yang diminta oleh browser. Jika suatu permintaan akan suatu informasi datang, web server mencari file yang diminta tersebut dan kemudian mengirimkan ke browser yang memintanya.

2.2.2 HyperText Transfer Protocol (HTTP)

HyperText Trasnfer Protocol adalah suatu protokol yang menentukan aturan yang perlu dan protokol ini merupakan protokol standart yang digunakan untuk mengakses aplikasi HTML. Jika sedang menjelajah web dan melihat tulisan seperti http//www.Microsoft.com, ini merupakan salah satu penggunaan protokol HTTP dalam web. Dan dapat dipastikan bahwa akan berhubungan banyak dengan protokol ini jika sedang mengakses web.

2.2.3 Protocol Transfer

Protocol transfer adalah salah saatu protokol yang digunakan untuk pengiriman aplikasi web. Selain protocol HTTP dalam internet juga dikenal beberapa protokol lain, diantaranya :

1. FTP (File Transfer Protocol). Prrotokol ini dirancang untuk memungkinkan pemakai mentransfer file dalam format text atau binary dalam suatu server komputer di Internet.

2. GOPHER. Protokol ini dirancang untuk mengakses server Gopher yang menyediakan informasi dengan menggunakan sistem menu atau melalui hubungan Telnet.

3. NEWS (Network News Transfer Protocol NNTP). Ini adalah protokol yang  menyediakan informasi untuk mendistribusikan berita di Usenet. Usenet adalah suatu sistem yang dirancang sebagai forum diskusi dengan mendasarkan pada topik-topik yang disebut Newsgroup.

4. TELNET. Protokol ini digunakan untuk login atau masuk suatu server komputer dan lain-lain.

2.2.4 Domain Name Sistem (DNS)

Komputer di Internet menggunakan suatu format penamaan standar untuk mempermudah pengelolaan server komputer di Internet yang berkembang dengan cepat. Sistem penamaan server komputer ini adalah Domain Name System (DNS). DNS membuat suatu tingkatan-tingkatan domain yang merupakan kelompok komputer yang terhubung ke Internet.

2.2.5 Home Page
Home Page adalah sebuah web pembuka yang digunakan untuk mengakses berbagai macam informasi pada suatu web site. Home Page merupakan suatu halaman pertama dari suatu web site yang biasanya berisi tentang apa dan siapa dari perusahaan atau organisasi pemilik web site tersebut. Sebagai contoh adalah suatu home page bisnis mugkin akan menampilkan nama dan login dari perusahaan serta menyediakan link ke halaman lain pada web site perusahaan dengan informasi tentang produk perusahaan, pelanggan, layanan, penjualan dan lain sebagainya. Jadi pada dasarnya home page adalah suatu sarana untuk memperkenalkan secara singkat tentang apa yang menjadi isi dari keseluruhan web site dari suatu perusahaan atau pribadi.

Setiap perusahaan atau pribadi yang memilih informasi dari web memerlukan suatu alamat khusus yang disebut web site. Setiap informasi ini akan disimpan dalam suatu berkas yang berbeda-beda yang disebut web page. Didalam web page atau biasa disebut page inilah tersimpan berbagai informasi dan link yang menghubungkan suatu informasi lainnya, baik itu didalam web page yang sama ataupun dalam web lain pada web site yang berbeda.

2.2.6 Web Browser
Untuk mengakses web memerlukan suatu program yang disebut Web Browser atau biasa disebut browser saja. Browser merupakan suatu program yang dirancang untuk mengambil informasi dari suatu server komputer pada jaringan internet. Informasi ini biasa dikemas dalm suatu page-page atau halaman-halaman. Setiap page bisa memiliki beberapa link yang menghubungkan web page tersebut ke sumber informasi lainnya. Jika suatu link diklik, browser akan melihat alamat dari tujuan link tersebut dan kemudian mencarinya di web server. Jika browser menemukan alamat dari tujuan link, browser akan menampilkan informasi yang ada dan jika tidak menemukan browser akan memberikan suatu pesan yang menyatakan bahwa alamat dari tujuan link tidak dapat ditemukan. Beberapa contoh browser yaitu Internet Explorer, Netscape Navigator. Modzilla dan lain sebagainya.

2.2.7 Web Server

Web server adalah software server yang menjadi tulang belakang dari world wide web (www). Web server menunggu permintaan dari client yang menggunakan browser seperti Netscape Navigator, Internet Explorer, Modzilla dan program browser lainnya. Jika ada permintaan dari browser, maka web server akan memproses permintaan itu kemudian memberikan hasil prosesnya berupa data yang diinginkan kembali ke browser. Data ini mempunyai format yang standar, yang disebut dengan format SGML (Standard General Markup Language). Data yang berupa format ini kemudian akan ditampilkan oleh browser sesuai dengan kemampuan browser itu. Contohnya, bila data yang dikirim berupa data gambar, browser yang hanya mampu menampilkan teks tidak akan mampu menampilkannya, maka akan diberi alternatif yang lain.

Web server untuk berkomunikasi dengan clientnya (web browser) mempunyai protokol sendiri yaitu HTTP (HyperText Transfer Protocol). Dengan protokol ini, komunikasi antar web server dengan clientnya (browser) dapat saling dimengerti dan lebih mudah seperti yang telah dijelaskan diatas. Standar format data pada world wide web adalah SGML. Tapi sudah menjadi hal yang umum bahwa para pengguna internet lebih banyak menggunakan format HTML (HyperText Markup Language) karena penggunaannya yang lebih sederhana dan mudah dipelajari. Kata HyperText mempunyai arti bahwa seseorang pengguna internet dengan web browsernya dapat membuka dan membaca dokumen-dokumen yang ada dalam komputernya atau bahkan komputer yang jauh tempatnya sekalipun. 

Proses yang dimulai dari permintaan web client (browser) diterima web server, kemudian diproses dan dikembalikan hasil prosesnya oleh web server ke web client lagi dan dilakukan secara transparan. Setiap orang dapat dengan mudah mengetahui apa yang terjadi pada tiap-tiap proses. Secara garis besarnya web server hanya memproses semua masukan yang diperoleh dari web clientnya. Beberapa contoh web server yaitu Personal Web Server (PWS), Internet Information System (IIS), dan lain-lain.

2.3 HyperText Markup Language (HTML)

HyperText Markup Language(HTML) adalah suatu bahasa yang digunakan untuk membuat halaman-halaman HYPERTEXT (HyperText Page) pada internet. Dengan konsep HyperText ini, untuk membawa suatu aplikasi tidak harus melakukan secara urut, baris demi baris, atau halaman demi halaman. Tetapi dapat dengan mudah melompat dari suatu topik ke topik lainnya yang disukai., seperti halnya jika melakukan pada on-line help dari suatu aplikasi windows, HTML dirancang untuk digunakan tanpa tergantung pada suatu platform atau jenis tertentu

Aplikasi HTML pada dasarnya adalah aplikasi ASCII atau teks biasa. Yang membedakan aplikasi HTML dengan aplikasi teks adalah bahwa pada aplikasi HTML  dapat memberikan suatu format tertentu seperti bentuk tebal, miring, form, list, tabel, sedangkan aplikasi teks tidak dapat melakukannya. Sekalipun dapat memberikan suatu format tertentu pada aplikasi HTML, tetapi tidak dapat melihat hasil format secara langsung pada aplikasi tersebut. Seperti halnya pada aplikasi MYSIWYG pada word/word perfect for windows. Untuk melihat hasil dari format ini, memerlukan suatu program khusus yang disebut web browser atau biasa disebut browser saja. Format yang biasa diberikan, bisa disebut dengan Tag. Pada aplikasi HTML ini merupakan suatu sarana untuk memberi tahu web browser tentang cara menampilkan aplikasi tersebut. Teks inilah yang memerlukan isi dari suatu HTML, apakah merupakan judul, kepala aplikasi atau isi teks.

Perbedaan utama lainnya dengan aplikasi teks adalah bahwa HTML bisa mengandung suatu link (hubungan) ke bagian lain dalam aplikasi tersebut/ aplikasi lain pada server yang sama maupun pada server yang berbeda. Dengan adanya link  ini, bisa melompat ke bagian lain dari topik yang diinginkan secara langsung. Hal ini tentu saja tidak dapat dilakukan pada aplikasi teks yang harus dibaca secara beruntun.

2.3.1 Struktur Dokumen HTML

Aplikasi HTML mempunyai tiga buah tag utama yang membentuk struktur dari aplikasi tersebut. Ketiga buah tag yang dimaksud adalah tag HTML, HEAD, BODY. Adapun struktur aplikasi HTML adalah sebagai berikut.

<HTML>

     <HEAD>

     ***Bagian HEAD***

     </HEAD>

     <BODY>

     ***Bagian BODY***

     </BODY>

</HTML>

Struktur file HTML yang diawali dengan sebuah tag <HTML> dan ditutup dengan tag </HTML> diapit oleh dua buah tag yaitu tag <HEAD>…</HEAD> dan tag <BODY>…</BODY>.
Bagian yang diapit oleh tag HEAD mmerupakan header dari halaman HTML dan tidak ditampilkan pada browser. Bagaian ini berisi tag-tag header seperti <TITLE>…</TITLE> yang berfungsi untuk mengeluarkan judul pada title bar window web browser.

Sedangkan bagian kedua yang diapit oleh tag BODY merupakan bagian yang akan ditampilkan pada halaman web browser. Pada bagian ini akan dituliskan semua jenis informasi baik berupa teks dengan bermacam-macam format maupun gambar yang ingin ddisampaikam pada pengguna nantinya.

2.3.2 Tag Heading
Tag Heading berfungsi untuk memformat heading (judul dan sub judul) dari sebuah halaman web. Heading ini akan memeperbesar ukuran huruf untuk setiap jenis heading. Ada tujuh heading yang dikenal di HTML yaitu :

	Tag Pembuka
	Tag Penutup
	Nama
	Fungsi

	<H1>
	</H1>
	Heading 1
	Judul Besar

	<H2>
	</H2>
	Heading2
	Sub judul 1

	<H3>
	</H3>
	Heading 3
	Sub judul 2

	<H4>
	</H4>
	Heading 4
	Sub judul 3

	<H5>
	</H5>
	Heading 5
	Sub judul 4

	<H6>
	</H6>
	Heading 6
	Sub judul 5

	<H7>
	</H7>
	Heading 7
	Sub judul 6


2.3.3 Tag List
Tag <LI> digunakan untuk menampilkan informasi dalam bentuk daftar (list). Ada dua jenis daftar yang dikenal di HTML, yaitu daftar dalam format bullet (bulleted list) dan dalam bentuk nomor (ordered list). Untuk masing-masing jenis list ini diperlukan tambahan tag yang berbeda, yaitu tag <UL> dan <OL>.
2.3.4 Tag Gambar

Dalam dunia komputer mengenal berbagai macam format gambar  misalnya PCT, GIF, TIFF, EPS, BMP, PCX, JPEG, atau JPG, XBM, DIB dan berbagai macam format lainnya. Dari sekian banyak format gambar tersebut, hanya beberapa format gambar saja yang bisa digunakan dalam web. Saat ini sebagian besar masyarakat web menjadikan format GIF dan JPEG atau JPG sebagai format standar untuk menampilkan gambar dalam web.
Sekalipun demikian dari kedua format tersebut, GIF saat ini lebih banyak pemakainya. Semua browser yang berbasiskan grafis mendukung format GIF tanpa memerlukan program tambahan lagi.

Ada dua macam cara untuk menampilkan gambar dalam aplikasi web page, yaitu secara Internal dan Eksternal. Gambar yang muncul secara Internal dinamakan In-line Image. Sedangkan gambar-gambar yang tidak ditampilkan secara otomatis ketika suatu web page dimuat, tetapi yang hanya akan dimuat jika pemakai mengerjakannya dinamakan External Image. 

2.3.5 Form

Apikasi HTML dapat dibuat menjadi suatu aplikasi yang interaktif sehingga antara pembaca web dengan pembuat web terjadi komunikasi dua arah. Aplikasi interaktif dibuat dengan menggunakan suatu form. Form Interaktif memungkinkan suatu web server untuk menerima informasi dari pemakai melalui sejumlah elemen-elemen yang biasa disebut kontrol. Kontrol ini bisa berupa checkbox, radiobutton, pushbutton, list menu dan sejumlah kontrol lainnya yang biasa pada suatu kotak dialolg dalam aplikasi windows. Perbedaannya adalah bahwa form muncul dalam jendela web browser sewaktu sedang on-line dan terhubung ke web.

Form dapat digunakan untuk berbagai macam keperluan, seperti untuk mengumpulkan informasi atau meminta umpan balik dari pembaca, menawarkan barang dan jasa secara on-line, atau menyediakan pelayanan untuk pembaca. Jika sering menjelajahi web akan banyak menemukan jenis pemakaian form. Form terdiri dari satu atau lebih kontrol. Kontrol ini merupakan elemen-elemen user interface yang digunakan pembaca untuk berinteraksi dengan web page. Macam-macam kontrol pada suatu form adalah sebagai berikut.

a. Teks baris tunggal, yang digunakan untuk memasukkan data angka dan teks.

b. Teks banyak baris, yang memungkinkan pembaca untuk memasukkan beberapa baris teks yang dapat digulung naik turun.

c. Teks Password, untuk memasukkan password  yang akan ditampilkan dengan tanda bintang.

d. Teks tersembunyi, untuk menyembunyikan teks yang diketikkan dari pandangan pembaca.

e. Checkbox, memungkinkan pembaca untuk menggunakan kotak periksa, dimana user dapat memilih salah satu pilihan, lebih dari satu pilihan atau tidak memilih semua pilihan.

f. Radiobutton, memungkinkan pembaca untuk memilih salah satu pilihan dari sekelompok pilihan yang telah tersedia.

g. Daftar menu, yang memungkinkan pembaca untuk memilih salah satu atau lebih dari suatu daftar menu.

h. Tombol submit dan reset Tombol submit digunakan untuk mengirimkan data yang dimasukkan pembaca ke web server atau untuk membatalkan dan menghapus semua data yang telah dimasukkan oleh user pada tombol reset..

Form dibutuhkan dengan menggunakan pasangan tag <FORM>…</FORM>. Semua kontrol-kontrol pada suatu form,  seperti radiobutton atau checkbox diletakkan diantara kedua tag tersebut. Setiap elemen form harus mempunyai dua buah atribut METHOD dan ACTION. Atribut METHOD seperti dijelaskan dibagian sebelumnya merupakan cara untuk mengirimkan data yang dimasukkan pemakai ke server, sedangkan atribut ACTION adalah URL (Uniform Resource Locator) dari CGI yang dipanggil oleh form tersebut. Struktur dasar elemen form terlihat seperti berikut.

<FORM METHOD = “POST/GET” ACTION=”URL_Script”>

 <TEXTAREA>

 <INPUT>

<SELECT>

<OPTION>

</FORM>

Tag <TEXTAREA> digunakan untuk memberikan kesempatan pada pembaca untuk memasukkan informasi, teks pada lebih dari satu baris. Salah satu kegunaan teks ini adalah untuk meminta pembaca memasukkan komentar-komentarnya. Tag <INPUT> digunakan untuk membuat kontrol kotak teks yang terdiri dari satu baris, checkbox, radiobutton, tombol submit dan reset, teks tersembunyi dan password. Tag <SELECT> digunakan untuk membuat menu-menu pilihan dalam suatu daftar pop-up yang item-itemnya dituliskan dalam tag <OPTION>.
2.3.6  Tabel HTML

Banyak orang suka menampilkan informasinya dalam bentuk tabel, hal ini disebabkan karena bentuknya yang ringkas dan mudah untuk dibaca. Informasi dalam tabel biasanya ditampilkan secara ringkas dalam beberapa baris saja. Oleh karena fungsinya yang bermanfaat inilah, tabel mulai dikenalkan dalam HTML. Netscape mempelopori pemahaman tabel yang kemudian berkembang dengan cepat sehingga dipertimbangkan untuk menjadi bagian dalam standar di HTML.
Dengan HTML user dapat membuat bermacam-macam bentuk tabel, judul tabel, border tabel, bahkan elemen-elemen HTML lainnya seperti gambar, list, serta form juga dapat digabungkan dengan tabel untuk membuat suatu web page yang berpenampilan professional. Untuk membuat tabel pada aplikasi HTML mempunyai beberapa elemen yaitu :

1. Tabel Row atau baris tabel, yaitu baris-baris pada suatu tabel yang dinyatakan dengan pasangan tag <TR>…</TR>.

2. Tabel Data atau data tabel, yaitu tempat memasukkan informasi dalam suatu tabel. Beberapa tabel data yang terdapat dalam suatu baris membentuk Tabel Row. Tabel data diyatakan dengan pasangan tag <TD>…</TD>.
3. Tabel Header adalah judul tabel yang biasanya terletak dibagian paling atas atau paling kiri dari suatu tabel. Tabel header yang terletak dibagian atas adalah judul kolom tabel, sedangkan Tabel Header yang terletak dibagian kiri adalah judul baris tabel. Tabel Header dinyatakan dengan pasangan tag <TH>…</TH> dan biasanya ditampilkan dalam teks tebal.

4. Caption adalah judul tabel yang terletak dibagian luar suatu tabel biasanya dibagian atas atau bagian bawah tabel. Biasanya tag yang digunakan untuk membentuk caption adalah <CAPTION>…</CAPTION>. 

Selain elemen-elemen diatas, tabel juga mempunyai bermacam-macam atribut yang berguna untuk memperindah bentuk tabel tersebut. Adapun atribut-atribut yang dimaksud adalah sebagai berikut.

a. BORDER untuk membuat batas tepi dari suatu tabel.

b. WIDTH untuk mengatur lebar tabel.

c. ALIGN untuk mengatur bentuk perataan horisontal data didalam tabel, seperti dikiri, ditengah atau dibagian kanan.

d. VALIGN untuk mengatur bentuk perataan vertical dari suatu data seperti diatas, ditengah atau dibawah.

e. CELL SPACING dan CELL PADDING untuk  menentukan jumlah spasi yang terdapat diantara dua buah sel dan mengatur jumlah spasi yang terdapat diantara batas/border dengan isi aatau teks di dalam sel tersebut.

f. ROWSPAN dan COLSPAN yaitu gabungan sel-sel dalam suatu bentuk-bentuk kolom atau baris.

g. COLOR untuk mengatur warna suatu sel dalam tabel.

h. Untuk membuat tabel, harus memulainya dengan pasangan tag <TABEL>…</TABEL>. Didalam tag ini, dapat menentukan lebar tabel, jumlah baris dan kolom, border tabel, perataan dalam tabel dan lain sebagainya.

2.3.7 Link
Kekuatan utama dari www adalah kemampuannya untuk membuat HyperText Link pada berbagai macam informasi dalam jaringan internet. Sehubungan dengan kemajuan teknologi informasi, konsep HyperText ini mulai beralih ke Hypermedia, yaitu HyperText yang tidak hanya berbasiskan teks lagi, tetapi sudah menggunakan multimedia sebagai link. Untuk menyederhanakan istilah Hypertext link dan Hypermedia link, maka disini akan dinyatakan dengan istilah link saja. Dengan link banyak hal yang dapat dilakukan untuk mendapatkan suatu informasi. Informasi ini dapat berupa web page, grafik, suara, film, program, list dari server, Gopher, log-in ke suatu remote computer, server e-mail atau ke suatu server FTP.

2.4 PHP (Personal Home Page)
Menurut dokumen resmi PHP, PHP singkatan dari PHP HyperText Preprocessor. Ia merupakan bahasa berbentuk skrip yang ditempatkan dalam server dan di proses di server. Hasilnyalah yang dikirimkan ke client, tempat pemakai menggunakan browser.

Secara khusus, PHP dirancang untuk membentuk web dinamis. Artinya, ia dapat membentuk suatu tampilan berdasarkan permintaan terkini. Misalnya, bisa menampilkan isi database ke halaman web. Pada prinsipnya, PHP mempunyai fungsi yang sama dengan skrip-skrip seeperti ASP (Active Server Page), Cold Fusion ataupun Perl.

Kelahiran PHP bermula saat Rasmus Lerdorf membuat sejumlah skrip Perl yang dapat mengamati siapa saja yang melihat-lihat daftar riwayat hidupnya, yakni pada tahun 1994. Skrip-skrip ini selanjutnya dikemas menjadi tool yang disebut “Personal Home Page”. Paket inilah yang menjadi cikal bakal PHP. Pada tahun 1995, Rasmus menciptakan PHP/FI versi 2. Pada versi inilah pemrogram dapat menempelkan kode terstruktur di dalam tag HTML. Yang menarik, kode PHP juga bisa berkomunikasi dengan database dan melakukan perhitungan-perhitungan yang kompleks sambil berjalan.

Pada saat ini, PHP cukup populer sebagai peranti pemrograman web, terutama di lingkungan linux. Walaupun demikian, PHP juga dapat berfungsi pada server-server yang berbasis UNIX, Windows 98, Windows NT dan Maacintosh. PHP juga dapat berjalan pada web server Microsoft Personal Web Server, Apache, Xitami, IIS dan sebagainya.

2.4.1 PHP dalam HTML

Kode program PHP menyatu dengan tag-tag HTML dalam satu file. Kode PHP diawali dengan tag <? atau <?php dan ditutup dengan tag >?. File yang berisi tag HTML dan kode PHP ini diberi ekstensi .php atau ekstensi lainnya yang ditetapkan pada web server. Server akan menterjemahkan kode ini dan menghasilkan output dalam bentuk tag HTML yang akan dikirim ke browser client yang mengakses file tersebut. Spasi tidak berpengaruh pada penulisan baris perintah PHP, hal ini memudahkan dalam pengaturan penulisan program agar program lebih mudah dibaca.

2.4.2 Komentar Program

Ada tiga macam style penulisan komentar program yang dapat digunakan, yaitu 

· C style, komentar diawali dengan tag /* dan diakhiri dengan */. Style ini digunakan untuk komentar yang lebih dari satu baris.

· C ++ style, komentar ini diawali dengan tag // dan hanya berlaku untuk satu baris komentar. Untuk baris berikutnya harus diawali dengan tag // lagi.

· Bourne Shell style, komentar yang diawali dengan tag # untuk satu baris komentar.

2.4.3 Penulisan Program

PHP membedakan antara huruf kecil dan huruf  besar untuk penulisan variabel. Sehingga untuk penulisan variabel $a berbeda artinya dengan variabel $A. Sedangkan untuk penulisan fungsi-fungsi, PHP tidak membedakan antara huruf kecil dan huruf besar.

2.5 MYSQL 
PHP telah menyediakan fasilitas koneksi untuk hampir semua program database popular baik yang komersial maupun yang gratis. MySQL adalah salah satu program database gratis yang cukup handal. MySQL merupakan sebuah server database yang banyak digunakan di internet karena kehandalannya dan juga sifatnya yang freeware. Alasan penggunaan MySQL karena database MySQL adalah database yang mempunyai akses data paling cepat dibandingkan dengan database server lainnya yang mempunyai sifat shareware.
Secara umum akses database melalui tiga tahapan yaitu :

1. Koneksi ke database (persiapan)

2. Query/peermintaan data (operasi)

3. Pemutusan koneksi

Koneksi ke database dilakukan dengan menggunakan fungsi-fungsi mysql_connect(), mysql_Pconnect() dan mysql_select_db(). Mysql_connect() digunakan untuk melakukan koneksi ke program database MySQL. 

Adapun sintaksnya yaitu :

Mysql_connect(nama host, nama_user, password)

Jika parameter nama host tidak dieklarasikan, otomatis akan berisi localhost. Koneksi ke database akan secara otomatis terputus pada saat script program selesai dieksekusi seluruhnya, kecuali jika diberikan fungsi mysql_close(). Fungsi mysql_connect() akan menghasilkan nilai true jika koneksi berhasil dilakukan dan nilai false jika gagal. 

Sama dengan fungsi mysql_connect(), fungsi mysql_pconnect() juga digunakan untuk membangun akses ke database. Namun jika menggunakan fungsi mysql_pconnect(), koneksi tidak akan terputus meskipun program telah selesai dieksekusi. Adapun fungsi mysql_select_db() berguna untuk memilih database, seperti jika pemakai ingin menggunakan perintah USE pada program client mysql dengan sintaks : mysql_select_db (database, pengenal_hubungan).

Sedangkan untuk membuat sebuah database biasanya digunakan fungsi mysql_create_db(), dengan bentuk sintaks sebagai berikut.

0Mysql_create_db(“database”)

Database memuat informasi yang diatur dalam tabel-tabel dan mengandung field-field. Dan dikarenakan PHP tidak menyediakan fungsi khusus untuk membuat tabel dengan field-fieldnya, maka untuk membuat tabel data tetap menggunakan sintaks dari program MySQL, kemudian sintaks ini dioperasikan dengan menggunakan fungsi mysql_query().

2.5.1 Tahap Operasi

Setelah melakukan koneksi ke database, membuat databse dan sebuah tabel beserta field-fieldnya, berarti tahap persiapan telah selesai dilakukan. Maka tahap berikutnya adalah tahap operasi di mana dilakukan operasi-operasi memasukkan data, mengambil data, mengedit data, dan lain-lain dapat dimulai.

Untuk melakukan operasi-operasi data menggunakan PHP urutannya adalah sebagai berikut.

1. Koneksi ke database.

2. Deklarasikan sebuah variabel string yang berisi sintaks perintah MySQL yang akan dilakukan.

3. Laksanakan sintaks MySQL dengan menggunakan fungsi mysql_query(). Jika sintaks yang akan dijalankan menghasilkan output yang akan ditampilkan, deklarasikan sebuah variabel untuk menampung hasil tersebut.

4. Mengambil hasil dari siintaks MySQL yang dilaksanakan dengan menggunakan fungsi-fungsi mysql_fetch_array(), mysql_fetch_row(), mysql_num_rows(), dan lain-lain tergantung pada format yang diinginkan.

2.5.2 Memasukkan Data

Untuk memasukkan data ke database, digunakan sintaks :

INSERT INTO nama_table (field1,field2,…) VALUES (‘data1’,’data2’,…)

Jika parameter field tidak dideklarasikan, data yang dimasukkan jumlahnya harus sama dengan jumlah field dari tabel tersebut.

2.5.3 Mencari Data

Untuk mencari satu atau lebih data dalam database digunakan sintaks berikut.

SELECT field1,field2,…FROM nama table WHERE syarat1,syarat2,…ORDER BY nama_field.

Jika field yang dicari adalah semua field dari tabel maka tidak perlu nama field dideklarasikan, cukup diganti dengan menunjuk data yang akan diurutkan berdasarkan field yang mana. Default urutan adalah dari data yang terkecil (urutan angka) dari A-Z (urutan abjad) dan dari data yang pertama dimasukkan ke data yang terakhir (urutan waktu). Urutan ini dapat dibalik dengan menambahkan atribut DESC.

2.5.4 Mengedit Data

Untuk mengedit data dalam database sintaks yang digunakan adalah 

UPDATE nama_table SET field1=nilai_baru, filed2=nilai_baru,…WHERE syarat1,syarat2,…

II.5.5 Menghapus Data

Untuk menghapus data dalam database sintaks yang digunakan adalah

DELETE FROM nama_table WHERE syarat1,syarat2,…

2.5.6 Menambah, Mengedit dan Menghapus Field Tabel

Sintaks yang digunakan untuk menambah tabel adalah 

ALTER TABLE nama_table ADD nama_field tipe_field atribut_field

Sintaks yang digunakan utnuk mengubah field adalah 

ALTER TABLE nama_table MODIFY nama_field tipe_field atribut_field

Sintaks yang digunakan untuk menghapus field dari tabel adalah:

ALTER TABLE nam_table DELETE nama_field tipe_field atribut_field

2.6  Konsep Dasar Basis Data

2.6.1 Pengertian Basis Data

Sistem basis data merupakan sekelompok komponen yang saling berinteraksi dan bekerjasama dalam mengelola sekumpulan data yang terdapat dalam suatu media penyimpanan serta menyediakan keluaran berupa informasi yang diolah dari sekumpulan data yang telah tersimpan.

Sistem basis data terdiri dari empat komponen, yaitu data, perangkat keras (hardware), perangkat lunak (Software) dan perangkat otak (brainware).
1. Data

Data merupakan sekumpulan fakta yang akan diolah menjadi informasi. Data ini akan dikumpulkan pada suatu media penyimpan dalam bentuk basis data.

2. Perangkat keras (hardware)
                       Perangkat keras merupakan piranti komputer yang akan digunakan untuk menyimpan dan memproses data yang telah disimpan. Perangkat keras bisa berupa PC, mainframe beserta dengan media penyimpan data (harddisk, CD-ROM, tape, dan lain-lain).

3. Perangkat lunak (software)

Perangkat lunak merupakan program-program yang digunakan untuk memberikan perintah pada komputer untuk mengerjakan suatu pekerjaan tertentu. Perangkat lunak yang biasanya digunakan adalah sistem operasi (jaringan atau stand alone) serta DBMS (Database Management System).

4. Perangkat otak (brainware)
Perangkat otak adalah orang yang berkepentingan dengan data serta hasil pengolahan data. 

Pada dasarnya, ada beberapa kategori orang-orang yang berhubungan dengan basis data dan pengolahannya :

a. End User, merupakan pihak yang akan menerima informasi dari hasil pengolahan data.

b. Operator, bertugas untuk memasukkan data ke basis data.

c. Database Administration (DBA), bertugas untuk melakukan tugas pemeliharaan data.

d. Analisis sistem, bertugas untuk menganalisa permasalahan yang terdapat dalam suatu organisasi kemudian merancang pemecahannya dengan menggunakan komputer.

2.6.2 Desain Sistem

Desain sistem merupakan suatu tahapan yang diperlukan setelah tahap analisa sistem selesai dilakukan. Desain sistem dibagi menjadi dua bagian :

a. Desain sistem secara umum (General System Design atau yang disebut juga dengan desain konseptual (Conceptual Design) atau desain logika (Logical Design) atau desain makro (Macro Design).
b. Desain sistem terperinci (Detailed System Design) atau yang disebut juga dengan desain fisik (Physical System Design) atau desain internal (Internal Design).

Ada beberapa pengertian desain sistem diantaranya adalah :

1. Tahap setelah analisis dari siklus pengembangan sistem.

2. Pendefenisian dari kebutuhan-kebutuhan fungsional.

3. Desain untuk rancangan bagian implementasi.

4. Menggambarkan bagaimana suatu sistem dibentuk.

5. Dapat berupa penggambaran, perencanaaan dan pembuatan sketsa atau pengaturan dari beberapa elemen-elemen yang terpisah dalan satu kesatuan yang utuh dan berfungsi.

6. Mengkonfigurasikan komponen-komponen perangkat lunak dan perangkat keras dalam suatu sistem.

2.6.3 Flowchart System (Sistem Bagan Alir)
Flowchart sistem merupakan bagan yang menunjukkan arus pekerjaan secara keseluruhan dari sistem-sistem, dimana flowchart juga menjelaskan urutan-urutan dari prosedur-prosedur yang ada dan menampilkan apa yang dikerjakan dalam sistem.

Beberapa simbol yang digunakan dalam sistem flowchart sebagai berikut.

Simbol kartu plong




Menampilkan  input data yang digunakan dalam sistem

Simbol proses


Menunjukkan kegiatan proses dari sistem operasi program komputer

Simbol penyimpan data


Menunjukkan input output dengan menggunakan media penyimpan data

Simbol dokumen

 Menunjukkan dokumen output baik proses manual, mekanik maupun komputer

2.6.4 Relasi Antar Tabel 
Relasi antar tabel adalah diagram yang menggambarkan relasi antar file atau tabel dimana field relasi merupakan kunci utama dari masing-masing file. Relasi antar tabel dikategorikan menjadi tiga macam, yaitu :

a. One to One

Hubungan antar file pertama dengan file kedua adalah satu banding satu. Sebagai contoh, les privat, dimana satu guru mengajar satu siswa, dan satu siswa diajar oleh satu guru. Hubungan tersebut dapat di gambarkan dengan tanda lingkaran. Dan untuk menunjukkan tabel dan relasi antara keduanya diwakilkan dengan tanda panah tunggal, seperti tampak pada gambar berikut.


b. One to Many

Hubungan antara file pertama dengan file kedua adalah satu berbanding banyak atau dapat pula sebaliknya. Seperti pada sistem pengajaran di SD, dimana satu guru mengajar banyak siswa dan siswa diajar oleh satu guru. Hubungan tersebut dapat digambarkan dengan tanda lingkaran untuk menunjukkan tabel dan relasi antar keduanya diwakilkan dengan tanda panah ganda untuk menunjukkan hubungan banyak tersebut. Seperti terlihat pada gambar berikut.


c. Many to Many

Hubungan antar file pertama dengan file kedua adalah banyak berbanding banyak. Seperti sistem pengajaran pada perguruan tinggi, dimana satu dosen mengajar banyak mahasiswa dan mahasiswa diajar oleh banyak dosen. Hubungan tersebut dapat digambarkan dengan tanda lingkaran untuk menunjukkan tabel dan relasi antar keduanya diwakilkan dengan tanda panah ganda untuk menunjukkan hubungan banyak tersebut. Seperti terlihat pada gambar berikut.


2.7 Mekanisme atau alur penjualan rumah di PT. BUANA KARYA INDAH, BATAM

Di PT. BUANA KARYA INDAH, BATAM mempunyai tata cara penjualan rumah yang biasa digunakan oleh developer dalam melayani customer. Misalkan ada customer ingin membeli rumah di PT. BUANA KARYA INDAH, maka yang pertama dilakukan adalah membooking/pemesanan terhadap rumah yang dimaksud dengan biaya pemesanan yang telah ditentukan perusahaan. Dan setelah yakin dengan pilihannya customer dapat melakukan transaksi terhadap rumah tersebut. Dalam transaksi, customer akan mengetahui berapa harga rumah, berapa uang muka yang harus dibayar, terdapat kelebihan luas tanah dan kelebihan luas bangunan atau tidak, berapa total uang yang harus dibayar, bagaimana cara pembayaran apabila memilih pembayaran secara tunai atau kredit dan masih banyak lagi yang akan diketahui sehubungan dengan proses transaksi jual beli rumah tersebut.

Untuk mendapatkan rumah yang diinginkan harus mengetahui berapa harga jual sekaligus harga total rumah yang dimaksud. Setelah mengetahui harga total, maka customer diberi alternatif pemilihan pembayaran secara tunai atau kredit. Apabila customer memilih pembayaran secara tunai keras, dimana customer langsung membayar tanpa cicilan maka konsumen mendapat discount 10% dari harga jual. 

Jika memilih pembayaran secara kredit maka customer diharuskan membayar uang muka minimal 50% dari harga jual rumah, kemudian 50% sisanya akan dibayarkan dengan cara mengangsur dengan pilihan pembayaran selama 5 th, 10 th, 15 th atau 20 tahun. Untuk proses pembayarannya akan ditangani oleh pihak bank dalam hal ini pihak PT. BUANA KARYA INDAH mempercayakan pada Bank Tabungan Negara, yang selanjutnya segala bentuk aturan mengenai berapa bunga bank yang dikenakan, berapa angsuran tiap bulan yang akan dibayarkan dan berapa denda yang akan ditanggung bila terjadi penunggakan sepenuhnya diserahkan pada pihak bank. Dalam hal ini, PT.  BUANA KARYA INDAH sebagai nasabah hanya akan menerima laporan bertahap dari pihak bank yang akan digunakan sebagai data pencatataan administrasi customer.

2.7.1 Syarat  Pembelian Rumah di PT. BUANA KARYA INDAH, BATAM 

1. Memenuhi persyaratan kelengkapan administrasi KPR bagi calon customer.

2. Memesan (booking) rumah yang akan dibeli dengan biaya pemesanan (booking fee) yang telah ditentukan developer.

3. Dalam waktu sebulan setelah lunas booking fee belum dilakukan penandatangan agreement, maka booking fee tersebut dianggap hangus.

4. Booking fee yang telah disetor tidak bisa diambil kembali.

5. Pemesanan rumah hanya dapat dilakukan oleh satu orang customer saja, dan jiika transaksi pembelian rumah telah dilunasi baru customer dapat memesan kembali.

6. Untuk pembelian satu unit rumah dikenakan uang muka 50% dari harga jual, sisanya merupakan KPR maksimum yang dapat dibayar secara kredit menurut lamanya angsuran yang diinginkan customer.

7. Pembatalan sepihak/ pengunduran diri dikenakan pemotongan 25% dari uang muka yang telah disetor.

8. Bunga KPR dan angsuran dapat berubah sesuai dengan ketentuan Bank.

9. Maksimum KPR tergantung ketentuan Bank dan selisih perubahan nilai KPR dibayar kepada devceloper.

10. Harga penjualan sewaktu-waktu dapat berubah.

11. Harga penjualan tidak termasuk Ppn, BPHTB, Akta Notaris, Biaya proses Bank, PPN dan biaya lain yang timbul akibat peraturan baru pemerintah.

12. Harga penjualan sudah termasuk sertifikat, Pecah PL.

2.7.2 Syarat Kelengkapan Administrasi KPR bagi calon customer

· Foto copy KTP (suami+istri) masing-masing rangkap 4 lembar.

· Foto copy kartu keluarga rangkap 4 lembar.

· Foto copy surat nikah rangkap 4 lembar.

· Foto copy tabungan rangkap 4 lembar.

· Pas Photo 4 x 6 (suami+istri) masing-masing 6 lembar.

· Surat keterangan kerja dari perusahaan/ instansi yang bersangkutan.

· Surat keterangan penghasilan/ slip gaji.

· Surat keterangan domisili dari RT/ RW setempat (bagi yang berwiraswasta).

· Surat kuasa pemotongan gaji (bagi pegawai negeri sipil).

· Mengisi/ membuat tabungan, jumlah ditentukan oleh Bank.

· Materai Rp.2.000,- @ 8 lembar.

· Kelengkapan administrasi lainnya akan disesuaikan dengan permintaan Bank yang bersangkutan.
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