INTISARI


Perkembangan teknologi informasi dewasa ini telah banyak membawa perubahan terutama dalam sistem pengolahan data, yaitu sistem pengolahan manual ke otomatisasi dengan menggunakan komputer. Perubahan tersebut memberikan dampak positip, sebab pemrosesan data dapat dilakukan dengan cepat dan tepat.


Salah satu pemanfaatan teknologi informasi ini adalah didalam bidang pendidikan untuk pengolahan data kemahasiswaan, yaitu pengolahan data KRS. Penambahan jumlah data menyebabkan perlu adanya suatu sistem yang menangani masalah tersebut secaa efisien, yaitu dengan bantuan perangkat keras dan perangkat lunaknya.


Dalam program aplikasi ini terdapat 8 buah berkas database yang digunakan untuk menyimpan data yang diperlukan pada saat program bekerja. Selain itu terdapat 14 macam laporan keluaran untuk mempermudah pengontrolan data yang tersimpan dalam database 


Proses pengolahan data KRS umumnya masih menggunakan sistem pengolahan data yang manual, karena itulah dirancang suatu sistem pengolahan data KRS secara otomatis dengan menggunakan program aplikasi Visual Basic 5.0  yang nantinya dapat digunakan secara tepat, cepat, efisien, dan efektif..


Program tersebut dapat digunakan untuk bimbingan KRS pada saat mahasiswa melakukan KRS selain itu juga dapat melihat daftar semua mahasiswa, mata kuliah dan data-data yang ada hubungannya dengan pengolahan data KRS.
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