BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar belakang Masalah


Pada era globalisasi ini dirasakan sekali akan kebutuhan informasi yang semakin meningkat dengan perkembangan telnologi yang semakin canggih, informasi yang diperoleh dengan cepat dan akurat. Untuk mewujudkan kebutuhan informasi agar dapat terpenuhi memerlukan alat Bantu yang sesuai dengan perkaembangan teknologi dan dapat memeberikan fasilitas yang lebih dari peralatan terdahulu. Komputer adalah salah satu alat Bantu yang saat ini sudah sangat dikenal oleh masyarakat.


Demikian halnya di STKIP PGRI yang bergerak dalam bidang pendidikan yang ad di daerah Pacitan, sehingga saat ini telah mengalami kemajuan terus menerus dibidang informasi. Komputer sebagai alat sangat diperlukan mengingat berbagai kegiatan yang dilakukan masih menggunakan system manual.


Penerapan system komputerisasi dalam penanganan permasalahan ini di maksutkan untuk meningkatkan kelancaran dan ketertipan pengolahan data KRS dan nilai di STKIP PGRI  Pacitan. Dalam hal ini kelancaran yang dimaksut adalah apabila diperlukan informasi dari mahasiswa tertentu untuk sustu keperluan tertentu akan lebih mudah diperloleh. Sedangkan ketertipan artinya dalam penyususnan informasi yang diperlukan , sedangkan ketertipan artinya dalam menentukan informasi yang diperlukan. Dengan demikian sistemini diharapkan dapat menggantikan system manual yang diterapkan seama ini yang memerlukan banyak waktu, tenaga, dan pikiran.

1.2 Pokok Permasalahan.

Sekolah Tinggi Ilmu Pendidikan PGRI pacitan merupakan salah satu perguruan tinggi yang sudah memiliki beberapa komputer namun dalam penggunaannya belum dilakukan secara optimal. Sebagian besara kegiatan yang ada masih dilakukan secara manual, demikian halnya dengan pengolahan data KRS mahasiswa. Hal itu akan terasa sangat lamban dan tidak efektif apabila dibandingkan dengan perkembangan teknologi yang sedemikian pesat. Untuk mengatasi hal tersebut perlu dibuat suatu system komputerisasi pengolahan data dansistem informasi yang baru untuk menggantikan system pengolahan yang lama. Sedangkan alasannya agar pengolahan data KRS mahasiswa di komputerisasikan adalah guna kecepatan dalam proses pengisian KRS dan pengawasan terhadap mata kuliah yang diambil, sehingga diharapkan akan dapat menghemat waktu, biaya, dan tenaga. Pengolahan data KRS mahasiswa ini dimaksudkan bahwa agar mahasiswa diberikan kesempatan untuk memilih mata kuliah yang diambil (sesuai dengan yang ditawarkan) secara langsung melalui komputer yang telah dihubungkan dengan database pusat untuk merekam data KRS mahasiswa tersebut.

1.3 Batasan Masalah

Dengan mengamati dan mempelajari beberapa permasalahan terdapat di Sekolah tinggi Kejuruan Ilmu Pendidikan PGR Pacitan ditentukan berbagai permasalahan yang berkaitan dengan kegiatan bidang akademika. Mengingat luasnya permaslahan yang ada di STKIP PGRI Pacitan maka diperlukan adanya pembatasan permasalahan dalam pengolahan data mahasiswa. Batasan masalah ini sangat penting agar penanganan permasalahan tersebut tidak terlalu menyimpang dari pokok permasalahan. Pengolahan data KRS mahasiswa ini dimulai dari registrasi mahasiswa yang menghasilkan informasi tentang biodata mahasiswa, status mahasiswa(aktif/cuti) dari semester ke semester, informasi tenetng mata kuliah untuk setiap jejang dan jurusan, pengolahan data KRS dan data nilai dalam tiap semester sehingga dapat menghasislkan kartu hasil studi untuk menentukan pengambilan kredit semester pada semester berikutnya.

Metode aplikasi system komputerisasi pengolahan data KRS ini masih memiliki batasan lainnya, yaitu belum adanya fasislitas untuk penanganan bagi kelas parallel dan prosedur pembayaran SPP juga fasilitas bagi mahasiswa baru khususnya dalam hal pembayaran biaya sumbangan dan lainnya.

1.4 Tujuan

Dengan adanya komputerisasi ini diharapkan mempermudah dalam melakukan pengolahan dan pemeliharaan data mahasiswa terutama pengolahan data KRS dan nilai mahasiswa di STKIP PGRI Pacitan. Dalam hal ini kelancaran yang dimaksud adalah apabila diperlukan suatu informasi dari mahasiswa tertentu akan memeberikan keuntungan juga baik dari karyawan yang menangani masalah data mahasiswa di perguruan tinggi tersebut karena tidak akan mengalami kesulitan dalam menentukan informasi yang diperlukan dan dosen wali sebagai pembimbing untuk mengetahui perkembangan anak didiknya.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Dalam penyususnan laporan karya tulis tentang system komputerisasi pengolahan data kartu studi (KRS) di STKIP PGRI Pacitan diperlukan data-data yang mendukung penyusunan laporan tersebut. Untuk memperoleh data tesebut, metode pengumpulan data yang digunakan untuk mendapatkan data yang akan dipakai sebagai pendukung penyususnan karya tulis ini adalah:

1. Metode Pengamatan

Dengan mengunakan metode ini dilakukan pengamatan secara langsung terhadap obyek yang dilakukan dalam proses pencatatan data mahasiswa dan data nilai serta mekanisme kerja yang dilakukan di sekolah tinggi kejuruan ilmu pendidikan PGRI di pacitan.

2. Metode wawancara.

Metode wawancara dilakukan dengan pihak yang bersangkutan terutama di bidang kemahasiswaan yang menangani permasalahan dalam kegiatan pengolahan data mahasiswa di STKIP PGRI pacitan.

1.6 Sistematika Penulisan

Dalam penyususnan karya tulis ini diharapkan dapat diperoleh sustu penyelesaian dan pembahasan permasalahan terinci dan sistematis. Oleh karena itu dalam penulisannya digunakan sistematikan sebagai berikut:
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 Dalam bab ini dijelaskan tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, tujuan, metode yang digunakan dalam pengumpulan data dan sistematikan penulisan.

BAB II. Sistem Pengolahan Data Kartu Rencna Studi (KRS) di STKIP PGRI Pacitan.

Dalam baba ini dijelaskan tentang pengolahan data nilai mahaiswa STKIP. Pengolahan data KRS dan pengolahan data nilai mahasiswa serta penghitungan nilai akhir mahasiswa untuk mengetahui babarepa banyak mata kuliah yang harus diambl, system operasi window, konsep perancangan basis data yang dipakai.

BAB III. Perancangan system

Dalam bab ini dijelaskan tentang system pendukung system, system perangkat keras, system perangkat lunak, diagram arus data, bagan alir, perancangan database, diagram ER serta perancangan masukan dan perancangan keluaran dari program.

BAB IV Pelaksanaan Program

Dalam bab ini diuraikan spesifikasi program, Imlementasi dan pembahasan program aplikasi yang telah disususn sehingga dapat menghasilkan suatu informasi sesui dengan yang diharapkan.

BAB V Penutup

Bab ini berisi tetang kesimpulan dan saran-saran mengenai pengembangan studi kasus maupun system.

