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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

PPSD STMIK AKAKOM adalah sebuah lembaga di lingkungan STMIK AKAKOM yang bertujuan mengembangkan dan menciptakan sumber daya yang berkualitas menuju tuntutan era informasi dengan memberikan pelatihan dibidang komputer dengan memberikan materi yang berkualitas dan mudah dipahami. Seiring dengan perkembangan teknologi informasi yang semakin pesat, PPSD STMIK AKAKOM menawarkan program-program pelatihan komputer mulai dari Web Development, Networking, Database, Expert System, Processing Image, Internet dan konsultasi untuk pengembangan aplikasi. Dalam mencapai target tersebut, berbagai upaya dilakukan, salah satunya adalah dengan memanfaatkan teknologi informasi yang berkembang saat ini sehingga dapat meningkatkan kinerja PPSD STMIK AKAKOM..
Salah satu teknologi komputer yang berkembang saat ini adalah teknologi jaringan internet. Dengan menggunakan internet para pengguna dapat saling berkomunikasi dalam jarak yang sangat jauh. Pada Internet suatu informasi bisa didapatkan melalui World Wide Web (WWW). WWW adalah fasilitas di internet yang menarik dan memberikan kemudahan bagi para pemakai yang menggunakan internet. Internet mampu menyampaikan informasi secara interaktif dan cepat. Kemudian berkembang dan dapat dipercaya sebagai pustaka informasi yang begitu lengkap, sehingga saat ini perusahaan-perusahaan atau organisasi-organisasi semakin berkeinginan untuk memasang informasinya di internet, baik mengenai profil organisasi, iklan, informasi produk, dan lain-lain. Saat ini internet telah banyak dimanfaatkan baik itu oleh perusahaan, lembaga pendidikan ataupun pemerintah. 
Kemajuan teknologi informasi ini harus mampu dimanfaatkan oleh PPSD STMIK AKAKOM Yogyakarta untuk mengelola informasi sebagai bentuk pelayanan publik. Hal ini penting sekali karena PPSD STMIK AKAKOM sebagai salah satu IT Center di lingkungan STMIK AKAKOM yang menawarkan program-program pelatihan komputer harus memiliki sebuah sistem informasi yang berbasis internet untuk memberikan kemudahan kepada masyarakat pada umumnya dan mahasiswa pada khususnya. Salah satu bentuk dari implementasi sistem informasi tersebut adalah dengan membangun suatu sistem informasi berbasis Web tentang PPSD STMIK AKAKOM. Latar belakang masalah dibangunnya sistem ini adalah untuk memberikan kemudahan kepada masyarakat dalam mencari informasi PPSD STMIK AKAKOM Yogyakarta.

Sistem informasi PPSD STMIK AKAKOM Yogyakarta merupakan suatu paket program  berbasis WEB yang dirancang untuk memudahkan masyarakat dalam mengakses informasi tentang PPSD STMIK AKAKOM melalui internet. Sistem ini sangat user friendly sehingga masyarakat umum dapat dengan mudah menjalankannya.
1.2 Pokok Masalah

Pada penelitian ini penulis merumuskan masalah dengan melihat dari latar belakang masalah, yaitu “Bagaimana membuat sebuah sistem informasi berbasis Web untuk melakukan pencarian informasi PPSD STMIK AKAKOM Yogyakarta sehingga masyarakat dapat dengan lebih mudah mengakses melalui internet.”
1.3 Batasan Masalah

Mengingat terlalu luasnya pembahasan mengenai bentuk sistem informasi PPSD STMIK AKAKOM, maka  ruang lingkup pembahasan dibatasi sebagai berikut :

a. Hanya menampilkan informasi mengenai PPSD STMIK AKAKOM Yogyakarta.

b. Informasi PPSD yang ditampilkan yaitu meliputi informasi nama pelatihan, nama instruktur, jadwal, pukul, harga, sesi materi, keterangan dan pendaftaran akhir pelatihan tanpa melalui proses pencarian atau searching.

c. Pada sistem informasi ini user dapat melakukan proses pendaftaran pelatihan tanpa dilakukan proses pencatatan pembayaran.

1.4 Tujuan 

Tujuan penulisan karya tulis ini dengan mengambil permasalahan “Sistem Informasi PPSD STMIK AKAKOM Yogyakarta Berbasis Web” adalah untuk memberikan sistem pelayanan informasi tentang PPSD STMIK AKAKOM yang ditawarkan melalui internet dengan berbasis WEB. 
1.5 Manfaat

a. Bagi Penulis

Penulis dapat menguji dan membandingkan antara teori dengan kondisi realitas yang ditemukan di lapangan. 
b. Bagi Masyarakat

Memberikan kemudahan bagi masyarakat maupun mahasiswa untuk mencari informasi pelatihan di bidang komputer melalui internet.


1.6 Metodelogi Penelitian

1.6.1 Metode Pengumpulan Data

Sebagai upaya untuk mengumpulkan data primer, data sekunder, dan informasi, serta landasan teori yang diperlukan dalam analisis dan pembahasan masalah skripsi, metode pengumpulan data dalam penulisan ini dibagi menjadi dua yaitu metoda pengumpulan data kepustakaan dan metode pengumpulan data lapangan.  

1. Pengumpulan Data Kepustakaan

Metode ini digunakan untuk mengumpulkan informasi dan landasan teori yang akan digunakan sebagai dasar perumusan masalah dan sebagai alat untuk menganalisis data primer dan data sekunder yang diperoleh melalui pengumpulan data lapangan. Pengumpulan data dengan metode ini dilakukan dengan mempelajari sumber tertulis seperti literatur kuliah, hasil penelitian yang sudah ada, media cetak, brosur, website, dan sumber tertulis lainnya yang berkaitan dengan masalah yang akan diteliti.

2. Pengumpulan Data Lapangan

Metode ini digunakan untuk mengumpulkan data primer dan data sekunder dengan mendatangi pihak terkait yaitu PPSD STMIK AKAKOM Yogyakarya, melalui kegiatan antara lain:

a. Wawancara;

b. Pengamatan langsung ke lapangan (Observasi).
1.6.2 Metode Pengembangan Sistem

Pengembangan sistem yang akan dilakukan dalam pembuatan aplikasi ini menggunakan metode waterfall, yaitu :

1. Analysis

Tahap ini difokuskan pada sistem atau perangkat lunak yang akan dibuat.

2. Design (perancangan)

Adalah tahap menterjemahkan persyaratan menjadi suatu bentuk representasi yang dapat dievaluasi kualitasnya  sebelum coding dilakukan.

3. Coding (penulisan program)

Tahap penterjemahan rancangan kedalam bentuk yang dapat dimengerti oleh komputer.

4. Testing (pengujian)

Tahap ini terfokus pada perincian logika dan perangkat lunak, yang bertujuan untuk mengungkapkan dan menghilangkan kesalahan kesalahan yang ada sehingga perangkat lunak bekerja sesuai dengan yang diharapkan.

5. Maintenance (pemeliharaan)

Tahap ini meliputi bagian-bagian koreksi kesalahan dan penyesuaian perangkat lunak terhadap perubahan lingkungannya.

Pengembangan sistem ini dilakukan sampai pada tahap testing saja, karena tahap maintenance dapat dilakukan jika aplikasi ini sudah benar-benar diterapkan.

1.7  Sistematika Penulisan

Sebagai upaya untuk memudahkan pembaca dalam memahami materi skripsi secara integral dan dapat memenuhi persyaratan sebagai karya ilmiah, perlu dibuat suatu rangkaian relasi materi antar bab diorganisasikan sebagai suatu satuan yang utuh. Sehubungan dengan pemikiran itu, maka aliran materi per bab dalam skripsi disusun secara sistematik dan runtut melalui sistematika penulisan sebagai berikut:
BAB I PENDAHULUAN

Bab ini merupakan pendahuluan dari penulisan yang berisikan latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah, tujuan, manfaat, metodologi penelitian, dan sistematika penulisan.
BAB II LANDASAN TEORI

Landasan teori berisi uraian sistematis dari teori yang ada pada literatur maupun penjabaran tinjauan pustaka yang mendasari pemecahan masalah serta langkah-langkah pengolahan data yang diperoleh dari hasil penelitian dan juga konsep-konsep yang dijadikan kerangka dan landasan berfikir dalam pengembangan model penelitian ini, serta langkah-langkah yang ditempuh dalam proses penelitian masalah. Untuk itu sistematika penulisan pada bab ini adalah menguraikan secara runtut mengenai sekilas tentang PPSD STMIK AKAKOM Yogyakarta  dan teori-teori yang berkaitan dengan penulisan skripsi ini seperti pengertian internet, WWW, HTML, PHP dan  MySQL.

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan dijelaskan tentang definisi Sistem, perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, relasi antar tabel, Diagram alir sistem, rancangan masukan dan keluaran.
BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini akan dijelaskan tentang manfaat sistem dan implementasinya, sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai dengan kebutuhan.

BAB V PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran pengembangan penelitian yang akan datang.
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