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BAB I

P E N D A H U L U A N

1.1.   Latar Belakang Masalah


Perkembangan dunia komputer yang sangat pesat sangatlah menunjang kegiatan-kegiatan yang dilakukan oleh manusia. Perhitungan-perhitungan yang memerlukan ketelitian yang sangat tinggi dapat secara cepat diselesaikan dengan bantuan komputer yang tentu didukung oleh perangkat lunak yang baik.

Metode numerik sudah cukup lama dikembangkan, namun pemakaian dalam permasalahan yang ada diberbagai bidang belum meluas. Hal ini disebabkan karena pada masa tersebut alat bantu hitungan yang berupa komputer  belum banyak digunakan. Metode numerik juga semakin berkembang dan sekarang merupakan alat yang sangat ampuh dalam menyelesaikan permasalahan di berbagai bidang, seperti bidang teknik (sipil, mesin, elektro, kimia) Kedokteran, ekonomi, sosial, dan bidang ilmu lainnya. 

Metode numerik adalah suatu metode ilmiah (metode matematika) yang dapat digunakan untuk mencari penyelesaian secara pendekatan yang menyelesaikan persamaan nonlinier baik berbentuk polinomial maupun transdental, Prinsip metode numerik merupakan penyelesaian yang dilakukan dengan perkiraan berurutan (iterasi),  sehingga setiap penyelesaian yang diperoleh lebih teliti dari perkiraan sebelumnya, dengan melakukan sejumlah prosedur iterasi yang dianggap cukup, 

akhirnya didapat hasil perkiraan yang mendapati hasil yang benar dengan toleransi kesalahan yang diijinkan.

1.2.  Perumusan  Masalah


Dengan semakin berkembangnya dunia teknologi saat ini, maka dalam dunia komputasi numerik juga harus dapat mengimbangi kemajuan tersebut. Karena diketahui bersama bahwa segala hal dalam kehidupan tidak jauh dari permasalahan perhitungan . berdasarkan pengamatan-pengamatan yang dilakukan oleh penulis, saat ini pemanfaatan fasilitas komputer sudah banyak digunakan dalam berbagai bidang. Demikian juga pemanfaatan dalam bidang komputasi numerik, karena dengan menggunakan fasilitas komputer akan diperoleh hasil dari perhitungan ketelitian yang tinggi serta proses pengerjaannya lebih cepat dan akurat.


Dari pernyataan-pernyataan diatas maka dirumuskan masalah sebagai berikut yaitu : Revisi Metode Numerik Newton-Raphson dengan menggunakan Rumus Transformasi Newton Versi-2 untuk menyelesaikan persamaan nonlinier.

1.3.  Batasan Masalah

Batasan masalah yang diberikan dalam skripsi ini hanya menyelesaikan persamaan nonlinear secara numerik dengan menggunakan metode Newton-  Raphson yang akan direvisi oleh rumus transformasi Newton versi – 2.

1.4.  Metode  Pengumpulan Data


Metode pengumpulan data merupakan suatu cara untuk memperoleh bahan-bahan, data-data maupun materi yang kemudian dikembangkan menjadi suatu karya tulis.


Adapun metode pengumpulan data yang dilakukan adalah :

1. Metode studi pustaka, adalah cara pengumpulan data dilakukan dengan cara meneliti literatur-literatur atau referensi yang ada secara langsung maupun tidak langsung yang mendukung skripsi ini.

2. Metode Praktik, adalah menyelesaikan persamaan  dengan menggunakan rumus transformasi Newton versi-2 secara manual. Hasil yang diperoleh secara manual tersebut dibandingkan dengan perhitungan pada program.

1.5.  Tujuan Penelitian



Tujuan penulisan skripsi dengan mengambilpermasalahan penyelesaian persamaan nonlinier dengan metode Newton-Raphson yang memakai rumus Transformasi versi –2 ini adalah :

1. Untuk memahami bagaimana cara menyelesaikan persamaan nonlinier dengan menggunakan rumus transformasi Newton secara manual dan kemudian meimplementasikannya dalam program komputer.

2. Menyusun suatu perangkat lunak (software) untuk mengkomputerisasikan metode ini.

1.6.  Manfaat  Penelitian

1. Dapat digunakan sebagai bahan studi banding bagi mahasiswa lain yang mempelajari metode ini.

2. Membantu orang lain untuk menyelesaikan persamaan nonlinier dengan menggunakan komputer.

1.7. Sistematika  Penulisan  Skripsi


Untuk mempermudah pemahaman isi laporan skripsi ini, maka penulis menguraikan laporan ini dalam lima bab yang masing-masing dari sub-sub bab dengan sistematika  laporan sebagai berikut:

BAB  I : PENDAHULUAN 

Bab ini merupakan pendahuluan dari laporan skripsi yang menjelaskan latar belakang masalah, perumusan masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan penelitian, mamfaat penelitian dan sistematika laporan skripsi.

BAB II: LANDASAN TEORI

Bab ini berisi tentang persamaan nonlinier, defenisi penyelesaian persamaan nonlinier, metode-metode teknik persamaan nonlinier, teknik penyelesaian satu persamaan nonlinier secara numeis dan metode Newton-Raphson dan metode transformasi Newton versi-2.

BAB III: METODE PENELITIAN

Bab ini  akan membahas tentang algoritma metode Newton-Raphson dengan rumus transformasi Newton versi –2 dan contoh penyelesaian secara manual, sistem perangkat keras, perangkat lunak, masukan dan keluaran.

 BAB IV: IMPLEMENTASI PROGRAM DAN PEMBAHASAN

Bab ini akan membahas mengenai cara mejalankan program yang digunakan dalam karya tulis ini. 

BAB V: PENUTUP

Bab ini akan diuraikan kesimpulan dan saran-saran tentang karya tulis tersebut.
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