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BAB I

PENDAHULUAN

1.1    Latar Belakang Masalah

Salah satu hal yang menunjang dalam meningkatkan mutu pengolahan data persewaan gudang adalah proses pengolahan data guna melancarkan sistem pengoperasian pengolahan data yang efektif dan cepat. Cara pengolahan data yang baik dapat memacu perkembangan sebuah perusahaan baik pemerintah maupun perusahaan swasta, sehingga dampaknya dapat dirasakan oleh perusahaan yang terlibat secara langsung maupun tidak langsung.

Hal yang sangat diperlukan dalam proses pengolahan data adalah ketepatan waktu dan ketelitian sampai pada hal-hal yang dianggap sepele. Ketepatan waktu dan ketelitian ini sangat penting karena kedua faktor tersebut dapat menentukan apakah sistem yang disajikan perusahaan sudah efektif dan efisien.

Penerapan sistem yang efisien dan efektif dapat terlaksana jika didukung oleh sarana yang memadai dan dapat mengatasi kelemahan yang sebelumnya ada, serta harus didukung faktor sumber daya manusia sebagai pengguna sarana tersebut.

Setelah proses pengolahan data secara manual kurang memenuhi syarat maka dipilih alternatif lain yaitu dengan menggunakan suatu alat pengolahan data yang memungkinkan untuk mengatasi kelemahan-kelemahan yang sedapat mungkin harus dihindari.

Seiring dengan kemajuan ilmu pengetahuan dan teknologi yang sangat pesat, mempengaruhi pola dan cara hidup manusia dalam bekerja. Karena semakin kompleknya permasalahan sistem ekonomi saat ini perlu adanya tuntutan efisiensi waktu dan tenaga maka dengan mengadakan perangkat komputer sebagai alat bantu akan dapat menangani permasalahan intern ataupun extern instansi atau perusahaan. Komputer merupakan bukti dari salah satu perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi tersebut dan komputer merupakan sarana yang tepat untuk pengolahan data yang rutin. Disamping itu komputer mempunyai kemampuan pengolahan data, daya tampung data yang besar, ketepatan dan ketelitian dalam proses serta hemat waktu. Namun dibalik kemampuan tersebut, komputer tidak akan bekerja dengan baik tanpa urutan perintah dari manusia atau user. Urutan-urutan perintah tersebut dinamakan program. Dengan menggunakan bantuan perangkat komputer dan rangkaian suatu program dapat diharapkan memberikan kemudahan bagi perusahaan/instansi untuk memberikan suatu informasi dan proses pengolahan data sewaktu-waktu dengan ketelitian yang lebih dari sebelumnya.

1.2    Pokok Masalah
Dalam hal ini kami akan mengulas proses suatu kegiatan penanganan penitipan dan pengambilan barang pada Lingkungan Industri Kecil dalam gudang yang disewakan dan proses pembuatan informasi-informasinya yang berupa kwitansi transaksi barang masuk dan barang keluar dan lain sebagainya.

Dengan adanya sistem ini diharapkan dapat menghasilkan pelayanan yang cepat, tepat dan akurat yang disampaikan kepada pihak pimpinan maupun konsumen.

1.3    Batasan Masalah

Adapun ruang lingkup permasalahan yang akan dibahas hanya terbatas pada informasi barang, konsumen, gudang dan proses transaksi. Informasi yang dimaksud antara lain :

1. Data barang

2. Data konsumen

3. Data gudang

4. Proses transaksi pesan, transaksi masuk dan keluar barang 

5. Proses denda.

1.4    Maksud Dan Tujuan

Maksud dan tujuan dibuatnya sistem pengolahan data persewaan gudang adalah proses mengkomputerisasi sistem pengolahan data yang sudah ada dari manual menjadi pengolahan data menggunakan perangkat komputer dan bertujuan supaya diharapkan nantinya dapat meningkatkan kinerja perusahaan agar lebih efisien, cepat dan akurat serta meningkatkan kontrol pihak manajemen akan kemajuan perusahaan.

1.5    Metode Pengumpulan Data

Untuk memperoleh data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan laporan ini digunakan beberapa metode antara lain :

1. Studi Literatur

Penulis mengadakan studi literatur dengan mempelajari teori-teori dari literatur dan bacaan-bacaan lain yang dapat membantu pemecahan masalah.

2. Riset Lapangan

Data yang diperoleh dari riset atau penelitian dari tempat penelitian langsung. Data tersebut adalah :

a. Observasi, dengan cara pengamatan langsung ke bagian administrasi.

b. Wawancara, penulis mengadakan tanya jawab dengan staff perusahaan.

1.6    Sistematika Penulisan 

Sistematika penulisan yang digunakan dalam menyusun laporan ini adalah sebagai berikut :

1. BAB I    PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

2. BAB II      LANDASAN TEORI

Dalam bab ini akan dibahas sejarah singkat dan konsep dasar yang mendukung dalam perancangan sistem komputerisasi.

3. BAB III     ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan dibahas analisa masalah dan perancangan sistem yang dibuat, penjelasan sistem serta perancangan berkas yang dibutuhkan dan perencanaan masukan dan rencana keluaran atau bentuk laporan, diagram arus data dan hubungan antar berkas serta perangkar keras dan penrangkat lunak yang dipakai.

4. BAB IV    IMPLEMENTASI / PEMBAHASAN SISTEM

Dalam bab ini akan dibahas tentang penerapan atau implementasidan  pembahasan sistem.

5. BAB V    KESIMPULAN DAN SARAN

Dalam bab ini akan dirangkum kesimpulan dan saran dari pembahasan yang telah disajikan.
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