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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Kemajuan teknologi di masa sekarang ini sangat pesat apalagi sudah didukung oleh kemajuan-kemajuan komputer yang juga berkembang dengan pesat. Dengan pesatnya perkembangan teknologi dan komputer ini, maka dalam dunia metode numeris juga dapat dirasakan bahwa dalam melakukan perhitungan-perhitungan memerlukan ketelitian yang tinggi dapat secara mudah dan cepat diselesaikan dengan bantuan suatu perangkat-keras yaitu komputer dan juga ditunjang oleh perangkat-lunak yang baik.

Motivasi orang untuk membuat komputer pertama timbul dari kebutuhan untuk menghitung jalan lintasan peluru balistik secara cermat dan cepat. Sekarang, komputer digunakan secara luas untuk menyelesaikan persamaan peluru balistik, teori satelit buatan, persamaan yang berkaitan dengan jaringan listrik, pembelokan berkas sinar cahaya, kestabilan pesawat udara, teori vibrasi, dan persamaan diferensial. 

Suatu persamaan yang berhubungan antara nilai suatu fungsi yang tidak diketahui dan satu atau beberapa turunannya disebut suatu persamaan diferensial. Bentuk umum  dari persamaan diferensial biasa adalah :

dy / dx = f(x,y)






                (1.1)

dengan  f(x, y) merupakan suatu fungsi yang benilai tunggal untuk setiap x dan y, dan terdiferensialkan baik terhadap x maupun terhadap y. Dan jika disyaratkan, maka persamaan diferensial (1.1) harus memenuhi :

y(x0) = y0             


           



    (1.2)

Maka persamaan diferensial (1.1) serta syarat (1.2) disebut masalah nilai awal pada persamaan diferensial biasa. Sedangkan untuk maslah nilai batas pada persamaan diferensial biasa mempunyai dua syarat batas , yang bentuk umumnya adalah :

d2y / dx2 + f(x) dy / dx + g(x)y = q(x)                                                      (1.3)

y(a) = 
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  dan  y(b) = 
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Dimana f(x), g(x) dan q(x) adalah suatu fungsi yang diketahui, bernilai tunggal, terdefinisi, dan kontinu pada interval [a, b].

Beberapa metode yang digunakan untuk menentukan atau menyelesaikan penyelesaian pendekatan suatu masalah nilai awal dan nilai batas pada persamaan diferensial biasa, dapat dilihat di Bab II.

1.2 Rumusan Masalah

Seperti yang telah diketahui bahwa permasalahan perhitungan dalam hal ini adalah matematis atau ilmu pasti tidak dapat dipisahkan dari kehidupan manusia sehari-hari. Pada saat ini komputer telah banyak digunakan diberbagai bidang, begitu pula dalam hal komputasi numeris. Dimana dalam hal meneyelesaiakan suatu perhitungan matematis dengan menggunakan komputer, maka akan diperoleh hasil dengan ketelitian yang tinggi, serta pengoperasiannya akan lebih cepat. Maka dari itu akan dirumuskan suatu masalah sebagai berikut : “Penyelesaian Masalah Nilai Batas Pada Persamaan Diferensial Biasa Menggunakan Metode Kolokasi”.

1.3 Batasan Masalah

Dalam suatu persamaan diferensial biasa terdapat banyak ordo (urutan), yaitu : ordo satu, ordo dua sampai ordo n. Dalam meyelesaikan penyelesaian pendekatan masalah nilai batas pada persamaan diferensial biasa dapat digunakan tiga metode, yaitu : metode beda hingga, metode tembakan, dan metode kolokasi. Dimana dalam skripsi ini permasalahan yang diambil adalah penyelesaian masalah nilai batas pada persamaan diferensial biasa dalam hal ini persamaan diferensial berordo dua berbasis linear dengan menggunakan metode kolokasi (Collocation Method).

1.4 Tujuan Penulisan

Penulisan skripsi yang berjudul penyelesaian masalah nilai batas pada persamaan diferensial biasa, mempunyai tujuan sebagai berikut :

1. Dapat menyelesaikan masalah nilai batas pada persamaan diferensial biasa ordo dua secara numeris dan secara manual, kemudian hasilnya dimplementasikan melalui program.

2. Dapat menyusun dan menyelesaikan algoritma berdasarkan metode yang digunakan serta mengetahui unjuk kerja dari metode tersebut.

3. Dapat mengerti dan memahami kelebihan bahasa pemrograman yang digunakan dalam hal ini MATLAB, versi 6.1.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Dalam mengumpulkan data-data yang diperlukan, untuk mendukung penulisan dan terlaksananya pembuatan skripsi mengenai penyelesaian masalah nilai batas pada persamaan diferensial biasa, digunakan beberepa metode pengumpulan data. Metode-metode tersebut adalah :

1. Praktik

Di sini dilakukan penyelesaian atau pemecahan tentang masalah nilai batas secara manual dan hasil yang diperoleh akan dibandingkan dengan perhitungan yang dihasilkan dari program.

2. Studi Pustaka

Data-data diambil dari literatur, panduan dan modul, buku-buku perpustakaan, dan juga beberapa macam kepustakaan yang mendukung.

3. Internet

Melakukan pencarian data-data berupa contoh-contoh pemrograman, dan contoh-contoh mengenai penyelesaian masalah nilai batas.

1.6 Sistematika Penulisan

Skripsi ini disusun dalam lima bab dengan urutan sistematika sebagai berikut :

BAB I       PENDAHULUAN

Bab ini membahas tentang latar belakang maslah, rumusan masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB II      LANDASAN TEORI

Bab ini membahas tentang analisis regresi, interpolasi, persamaan diferensial, dan metode-metode yang mendukung.

BAB III    PERANCANGAN PROGRAM

Bab ini membahas mengenai perangkat pendukung yang digunakan, metode kolokasi, dan contoh penyelesaian.

BAB IV    IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini membahas mengenai cara memulai program, menjalankan program, spesifikasi program, pelaksanaan program, dan pengujian terhadap beberapa persamaan.

BAB V      KESIMPULAN dan SARAN

Bab ini memuat tentang kesimpulan dan saran-saran.
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