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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah
Pada zaman sekarang ini kesehatan merupakan salah satu hal yang sangat berharga karena dengan  badan  sehat semua  aktifitas  yang di jalani dapat berjalan dengan lancar. Untuk menjaga  kesehatan  perlu olah raga dengan teratur, makanan bergizi. Dalam dunia olah raga banyak terdapat cabang-cabang olah raga. Beberapa cabang diantaranya cabang  selancar (surfing). 

Olah raga  selancar ini berasal dari  hawai. Dengan perkembangnya olah raga  selancar, maka Bali sebagai tempat tujuan wisata yang  terkenal sampai manca negara terkena imbasnya. Dimana   Bali dikelilingi oleh lautan yang mendukung bagi para selancar untuk melakukan olah raga selancar. 

Bali secara global memiliki luas wilayah adalah 563.286 ha (5.632,86 km2) atau 0,29% dari total luas wilayah Indonesia. Jumlah penduduk sebanyak 3.146.999 jiwa dengan tingkat kepadatan penduduk rata-rata 559 jiwa/km2 dan tingkat pertumbuhan penduduk rata-rata 1,26% per tahun. (Dinas Pariwisata Bali, 2002)

Akibat semakin berkembangnya dunia olah raga selancar pada khusunya di daerah  Bali dan   semakin populer Bali di mata dunia maka untuk menunjang arus wisatawan  untuk berolah raga selancar sambil berwisata, sangat diperlukan sarana dan prasarana yang bisa mendukung bidang kepariwisataan dan bidang olah raga, sehingga pembangunan kepariwisataan dan olah raga khususnya selancar (surfing)  bisa menyatu dan  berjalan dengan baik. Oleh karena itu perlu adanya fasilitas untuk mendukung  kebutuhan akan informasi kepariwisataan dan olah raga yang ada di Bali, hal ini seiring dengan semakin banyaknya wisatawan yang datang ke pulau Bali  baik wisatawan mancanegara maupun nusantara, khususnya mengenai informasi tempat yang bisa dipakai untuk  olah raga selancar  yang  ada  di Bali.

Pengolahan data untuk sistem informasi tempat – tempat olah raga selancar selama ini masih dengan sistem manual. Seiring dengan perkembangan teknologi pada masa sekarang ini, dengan demikian untuk memberi informasi pariwisata dan olah raga khususnya selancar yang cepat dan tepat kepada wisatawan. Maka dibutuhkan suatu alat bantu yang berupa sistem komputerisasi, karena komputer mempunyai kemampuan dalam melakukan pengolahan data dan komputer juga mempunyai ketelitian yang lebih cermat dan akurat serta daya tampung pengingat yang memadai dalam memberikan informasi sesuai yang dibutuhkan dan dapat meningkatkan efisiensi dan efektifitas kinerja dinas pariwisata  dan KONI (Komite Olahraga  Nasional Indonesia) propinsi Bali terhadap pelayanan pada setiap wisatawan dengan tujuan berwisata atau berolah raga selancar pada khususnya.

1.2  Pokok Masalah 


Berdasarkan latar belakang  masalah, salah satu permasalahan bisa dikaji untuk penyusunan skripsi “sistem informasi olah raga  selancar di Bali berbasis web” agar semua orang tahu  baik  berada diwilayah  Indonesia maupun luar negeri dan pengguna internet dapat mengetahui lebih jauh mengenal dan mengetahui tempat-tempat  berolah raga selancar yang ada di Bali  beserta falisitas pendukungnya. 

1.3  Batasan Masalah

Batasan masalah yang akan dikemukan  adalah informasi mengenai tempat-tempat olah raga selancar yang ada dibali dan  fasilitas pendukungnya seperti tempat penginapan, rumah makan, toko-toko yang menyediakan  fasilitas selancar, tempat-tempat penyewaan papan selancar, biro  perjalanan untuk menuju tempat-tempat selancar yang ada di Bali, kejuaraan dan  fasilitas pendukung yang lainnya.

1.4 Tujuan Karya Tulis

Tujunan dari penyusunan skripsi ini adalah membuat rancangan penyajian informasi tempat-tempat olah raga selancar  di Bali dan  fasilitas  pendukungnya berbasis web agar para peselancar dapat  informasi yang lengkap dan akurat.   

1.5  Mamfaat  Karya Tulis

Memberi  informasi  kepada  semua orang  tentang  olah raga selancar  yang ada di  Bali, menjadi bahan pertimbangan untuk mengubah sistem informasi olah raga selancar, sebagai pedoman bagi penulis lain yang mengembangkan olah raga selancar  maupun olah raga lain, membuat orang supaya senang untuk berolah raga, mempopulerkan olah raga selancar, mempopulerkan  nama pulau Bali di mata dunia dan untuk meperkaya informasi pada bidang sistem informasi aplikasi khususnya pada bidang sistem informasi olah raga selancar di Bali

1.6 Metode Pengumpulan Data

Dalam teknik pengumpulan data yang digunakan untuk mendapatkan bahan dan data-data penunjang pembuatan web dan aplikasi sistim informasi tempat selancar di Bali berbasis web adalah  sebagai berikut :

a. Metode pengamatan (observasi)

Adalah metoda pengumpulan data yang dikerjakan dengan cara melakukan pengamatan secara langsung, kemudian melakukan pencatatan secara cermat dan sistematis terhadap object yang sedang diteliti.

b. Metode wawancara (interview)
Adalah metoda pengumpulan data yang dikerjakan dengan cara mengajukan beberapa pertanyaan kepada nara sumber berkaitan dengan masalah yang akan diangkat dalam penyusunan skripsi.

c. Metode studi pustaka

Adalah metoda pengumpulan data yang dilakukan dengan cara mengambil referensi dari buku-buku dan majalah-majalah yang berkaitan dengan masalah yang diangkat sebagai bahan dalam penyusunan skripsi.

  1.7  Sistematika Penulisan Karya Tulis 

Sistematika penulisan skripsi ini dapat dijelaskan sebagai berikut : 

Bab I  PENDAHULUAN

Pada bab ini dijelaskan mengenai latar belakang masalah,rumusan masalah, batasan masalah, pokok masalah, tujuan skripsi, metode pengambilan data, dan sistematika penulisan.

        Bab II  LANDASAN TEORI

Bab ini  berisi tentang sejarah selancar di Bali, dasar teori yang mendasari pembuatan program,  sehingga didapatkan informasi olah raga selancar di Bali lenkap dan akurat. 

        Bab III   PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisi  tentang  perancangan sistem, analisis sistem, desain sistem, desain model bagan alir sistem, perancangan  basis data, desain   masukan input dan output, rancangan  halaman utama web, desain teknologi,  implementasi  sistem  dan uji coba sistem. 
  Bab IV   IMPLEMENTASI  DAN PEMBAHASAN PROGRAM

Bab ini  berisi  tentang membahas  mengenai  implementasis sistem, pengoperasian  program aplikasi, pembahasan program dan uji coba program.
        Bab V  PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpulan  dari hasil  implementasi dan pembahasan program serta saran-saran yang di perlukan untuk pengembangan program.
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