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BAB II

  TINJAUAN PUSTAKA 
 2.1.  Dasar Komputer IBM PC-AT/XT

Dalam bentuk yang sederhana, komputer adalah mesin hitung elektronik yang secara cepat menerima informasi dari masukan, kemudian mengolah informasi tersebut menurut seperangkat instruksi yang tersimpan, dan menghasilkan informasi keluaran setelah diolah. Ada beberapa jenis komputer yang dibedakan menurut kemampuannya, komputer yang unit pemroses pusatnya (CPU = Central Processing Unit) diseleng​garakan oleh sebuah prosesor disebut mikrokomputer atau lebih sering disebut PC (Personal Computer). Komputer terdiri atas lima bagian utama yang merupakan unit fungsional dan masing-masing mempunyai fungsi yang berbeda. Unit-unit tersebut adalah: unit masukan (input), unit pengingat (memory), unit aritmatika dan logika (ALU = Arithmetic Logic Unit), unit kendali (control), dan unit keluaran. Unit fungsional dasar komputer tersebut ditunjukkan pada gambar 2.1. Untuk menghubungkan masing-masing unit diperlukan saluran penghubung yang disebut bus. Fungsi dari bus tersebut adalah untuk mengirimkan atau menerima isyarat dari masing-masing unit. Bus standar yang digunakan untuk menghubungkan unit-unit tersebut adalah bus data, bus alamat, dan bus kendali. Secara sederhana cara kerja komputer dapat dijelaskan sebagai berikut. Komputer menerima informasi dari unit masukan dan memindahkannya ke pengingat.
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Gambar 2.1. Unit fungsional dasar komputer.

Informasi yang tersimpan di dalam pengingat baik data maupun program kemudian dimasukkan ke unit aritmatika dan logika (ALU) untuk diolah. Informasi yang sudah diolah oleh unit aritmatika dan logika kemidian dikeluarkan melalui unit keluaran. Semua kegiatan pemindahan dan pengolahan data tersebut diatur oleh bus kendali.

Unit masukan/keluaran pada mikrokomputer merupakan sarana untuk ber​komunikasi dengan dunia luar. Untuk menyesuaikan antara level data yang diperlukan oleh komputer dan level data dari luar, maka diperlukan suatu peralatan antar muka yang biasa disebut card. Salah satu contoh card adalah VGA Card, yang berfungsi untuk mengubah level-level data data dari komputer agar sesuai dengan level data pada monitor, sehingga monitor dapat menampilkan data-data tersebut.

 2.2.  Unit Pemroses Pusat (CPU)

Unit pemroses pusat (CPU = Central Processing Unit) memegang peranan utama dalam proses operasi komputer. Unit ini terdiri atas dua bagian, yaitu: unit pengendali (CU = Control Unit), dan unit aritmatika dan logika (ALU = Arithmetic and Logic). ALU berfungsi melaksanakan operasi aritmatika seperti penjumlahan dan pengurangan dan operasi logika seperti operasi And, Or, dan operasi pergeseran. Sedangkan unit pengendali berfungsi mengendalikan aliran informasi pada bus alamat, bus data, kemudian menafsirkan dan mengatur isyarat yang ada pada bus pengendali. Unit ini juga mengatur isyarat pengendali yang diperlukan untuk menyinkronkan operasi selain aliran data instruksi program dalam dan di luar ALU.

 2.3.  Memori

Tipe utama memori yang dipakai dalam sistem mikroprosesor adalah RAM dan ROM. RAM (Random Access Memory) adalah memori baca/tulis. Isinya dapat ditulis atau dibaca. Pembacaan dari sebuah RAM tidak akan merusak informasi yang ada di dalamnya. Kelemahan utama sebuah RAM pada tingkat teknologi sekarang adalah merupakan memori yang mudah terhapus (volatile) artinya bila daya dimatikan, isi yang ada pada RAM akan hilang. Sehingga RAM hanya dipakai untuk menyimpan data (misalnya pengukuran atau hasil perhitungan sementara, yaitu data yang tidak kritis bila hilang selama catu daya dimatikan) atau program-program yang dapat dengan mudah dimuat kembali. Sebuah program yang berada pada RAM dapat berupa program apa saja yang bila hilang sementara tidak sampai fatal akibatnya.

ROM (Read Only Memory) atau memori yang hanya dapat dibaca. Begitu isi memori ini ditentukan oleh proses rakitan maka tidak dapat diubah lagi. Isinya dapat dibaca tetapi tidak ada data baru yang dapat ditulis, karena itu ROM dipakai untuk menyimpan program-program utama. Kelebihan ROM adalah tidak mudah terhapus (non-volatile), sehingga ROM banyak digunakan dalam suatu lingkungan pengendalian industri karena program tersebut jarang diubah dan tidak harus dimuati kembali setiap kali kalau catu daya dimatikan. Hal yang sama berlaku bagi program-program mikrokomputer satu serpih yang biasanya dipakai sebagai alat pengendali khusus dan diproduksi dalam jumlah besar.

 2.4.  Saluran Masukan/Keluaran (Input/Output)

Salah satu kelebihan komputer adalah kemampuannya untuk ber​komunikasi dengan peralatan lain. Hal ini karena adanya saluran masukan/keluaran. Dengan adanya saluran tersebut maka komputer dapat diprogram misalnya untuk mengendalikan putaran motor, menyetabilkan intensitas cahaya pada ruangan, mendeteksi gas-gas berbahaya pada ruangan dan sebagainya. Agar dapat berlangsung komunikasi antara CPU dan peralatan lain (yang dikendalikan) maka diperlukan peralatan antar muka (interface). Antar muka tersebut berfungsi untuk mengkoordinasi transfer data antara CPU dan peralatan luar.

 2.5.  Bus

Sebuah bus adalah seperangkat saluran komunikasi yang dikelompokkan menurut fungsinya. Untuk setiap fungsi ada dua jenis khas, yaitu internal dan eksternal. Bus internal yaitu bus-bus yang diimplementasikan pada serpih untuk menghubung​kan semua unsur logika. Sedangkan bus eksternal berada di luar serpih.

 2.5.1.  Bus Data

Bus data mengirim data pulang-pergi antara berbagai serpih yang terdapat pada sistem, misalnya bus ini membawa data dari serpih masukan menuju mikroprosesor dan dari mikroprosesor menuju memori. Pada mikroprosesor standar bus data adalah bus dua arah 8-bit.

 2.5.2.  Bus Alamat

Bus alamat berpangkal pada mikroprosesor dan membawa alamat-alamat menuju semua alat yang dihubungkan dengan bus data. Pada mikroprosesor standar bus alamat adalah 16 bit yang memungkinkan pengiriman sampai 64 k (216) alamat eksteren. Sebuah alamat yang dibawa bus alamat biasanya memilih suatu alat (biasanya sebuah serpih) atau sebuah lokasi (biasanya sebuah register) dalam sebuah alat. Bus alamat selalu digunakan dalam hubungannya dengan bus data untuk menentukan sumber atau tujuan data yang dikirim pada bus data.

 2.5.3.  Bus Pengendali

Bus pengendali membawa sinyal-sinyal penyerempak antara mikro​prosesor dan semua alat yang dihubungkan kepada bus-bus. Sinyal-sinyal khas yang terdapat pada bus pengendali adalah sinyal baca, tulis, interupsi, reset, dan berbagai macam pemberitahuan.

 2.6.  Slot Perluasan

Pada komputer PC telah dilengkapi dengan slot-slot perluasan yang berfungsi  sebagai penghubung bagi peralatan antar muka. 

Jenis-jenis slot pada komputer antara lain:

· ISA, suatu bus dengan desain yang dirancang oleh Industry Standard Architecture

· EISA, (Enhanced Industry Standard Architecture) adalah suatu bus yang didesain untuk komputer berprosesor x86 sebagaimana yang ditetapkan olehkonsorsium industri komputer. EISA menggunakan card yang sebelumnya kompatibel dengan ISA.

· SCSI (Small Computer Standard Interface), adalah suatu multi device interface yang memungkinkan banyak peralatan sepeti harddisk, CD-ROM, printer dan peralata yang lain dihubungkan pada satu slot.

· PCMCIA (Personal Computer Memory Card International Association), adalah standar interface seukuran kartu kredit yang digunakan pada komputer portabel (Notebook).

· VL, bus standar Video Electronic Standard Association (VESA) atau VL bus memungkinkan   terjadinya hubungan dengan kecepatan tinggi dengan setiap periferal.

· PCI (Peripheral Component Interconnect), adalah standar yang digunakan pada kebanyakan komputer Pentium.

 Pada tugas akhir ini digunakan jenis slot ISA yang ditunjukkan pada gambar 2.2., 
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Gambar 2.2. Slot perluasan komputer IBM-PC (ISA).

karena slot ini mempunyai bentuk fisik yang paling sederhana pada komputer PC, sehingga pembuatan kartu antar mukanya tidak terlalu rumit. Pada slot ini mempunyai 62 kaki yang terdiri atas 8-bit data (D0 – D7), 20-bit alamat (A0 – A19), 6 level interupsi, isyarat kendali memori dan masukan/keluaran, detak (clock), reset, dan catu daya (-5V, +5V, -12V, +12V), serta ground.

Berikut adalah keterangan masing-masing kaki slot perluasan komputer IBM-PC AT : 

Tabel 1. Keterangan masing-masing kaki slotperluasan komputer IBM-PC AT.

SINYAL
I/O
KETERANGAN

D0 - D7
I/O
Bus Data
Saluran data dari D0 - D7, digunakan untuk komunikasi data antara CPU dengan peralatan lain yang dibutuhkan dengan komputer atau sebaliknya, komunikasi dapat terjadi dalam 2 arah.

A0 - A19
O
Bus Alamat

Saluran alamat dari A0 - A19, digunakan untuk mengirim alamat dari CPU ke lokasi memori atau peralatan I/O dalam sistem, jalur ini merupakan jalur searah keluar dari CPU.

RESET DRV
O
Reset Driver
Saluran yang digunakan untuk mereset atau inisialisasi logic sistem pada saat tegangan rendah. Isyarat ini disinkronkan pada failing edge dari clock dan aktif rendah.

IOR
O
I/O Read Command
Merupakan isyarat yang akan memberi perintah agar I/O membaca data pada bus data, dan isyarat  ini aktif rendah.

IOW
O
I/O Write Command
Isyarat ini akan memberi perintah agar I/O memberikan data pada bus data, dan isyarat ini aktif rendah.

AEN
O
Address Enable
Digunakan untuk memisahkan mikroprosesor dan peralatan lain dari kanal I/O, agar transfer DMA dapat dilaksanakan , maka isyarat  ini harus high. 

OSC
O
Oscillator
Isyarat ini merupakan isyarat clock dengan frekuensi 14,31816 dengan duty cycle 50 %.

CLOCK
I
Clock
Merupakan clock sistem yang didapat dengan membagi tiga isyarat osilator dan mempunyai frekuensi 4,77 MHz.

ALE
O
Address Latch Enable

Digunakan untuk menyatakan bahwa alamat pada saluran alamat berasal dari mikroprosesor, bukan dari DMA Controller.

I/O CH CK
I
I/O Channel Check
Digunakan oleh rangkaian pada kanal I/O untuk menyatakan kesalahan, jika ada kesalahan maka isysarat ini akan active low.

I/O CH RDY
I
I/O Channel Ready
Digunakam untuk memperpanjang siklus peralatan yang lambat, dalam keadaan normal isyarat ini akan active high.

IRQ2 – IRQ7
I
Interrupt Request  2 – 7
Isyarat interupsi yang digunakan untuk menginterupsi prosesor, IRQ 2 mempunyai prioritas tang tertinggi dan  IRQ 7 mempunyai prioritas yang terendah.

MEMR
O
Memory Read Command
Memberi perintah agar memori I/O membaca data dari bus data, dan isyarat ini active low.

DRQ1 – DRQ3
I
DMA  Request  1 – 3

Isyarat yang digunakan untuk meminta pelayanan DMA, DRQ 1 mempunyai prioritas yang tertinggi dan DRQ 3 yang terendah.

DACK0 - DACK3
O
DMA Acknowledge  0 – 3

Isyarat yang digunakan untuk melakukan penyegaran memori (DACK 0) dan untuk menyatakan bahwa pelayanan DMA sudah dipenuhi (DACK1 – DACK3), semua isyarat DACK active low.

T/C
O
Terminal Count
T/C akan memberikan pulsa ketika terminal menghitung untuk setiap kanal DMA yang dicapai, isyarat ini active high.

( 5V - ( 12 V
O
Power Supply and Ground

Pada slot IBM - PC tersedia 4 macam power supply yaitu + 5V, - 5V, + 12V, dan - 12V. Besarnya tegangan tersebut  diukur terhadap ground.

Keterangan : 

I 
= 
Input atau masukan.

O 
= 
Output atau keluaran.

2.7. Pengertian Kromatografi dan Ruang Lingkupnya

Kromatografi adalah istilah yang digunakan dalam Laboratorium untuk memisahkan fraksi-fraksi atau senyawa-senyawa kimia yang terkandung dalam suatu bahan atau sampel, baik  bahan makanan, tumbuh-tumbuhan, obat-obatan dan sebagainya. Pemisahan senyawa-senyawa ini biasanya digunakan untuk mengetahui  besarnya kandungan senyawa yang ada pada suatu bahan atau sampel.

Analisa dengan cara kromatografi ini banyak dilakukan oleh laboratorium-laboratorium kimia, kedokteran, pabrik-pabrik farmasi terutama bagian QC (Quality Control) dan sebagainya. Analisa kromatografi ini dapat menghasilkan data kwalitatif dan kwantitatif yang sangat diperlukan untuk penentuan langkah kerja selanjutnya.
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