BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dengan semakin majunya perkembangan zaman, masyarakat menjadi sadar akan arti pentingnya pendidikan bagi anak-anak, baik pendidikan formal maupun nonformal. Mulai dari jenjang SD ( Sekolah dasar ), SLTP / SMP ( Sekolah Lanjutan Tingkat Pertama ) / ( Sekolah Menengah Pertama ) sampai kejenjang yang lebih tinggi yaitu SLTA / SMA ( Sekolah Lanjutan Tingkat Atas ) / ( Sekolah Menengah Atas ). Untuk Sekolah Lanjutan Tingkat Atas,  kenyatan yang terjadi sampai sekarang bahwa jumlah pendaftar yang masuk ke Sekolah Lanjutan Tingkat Atas semakin banyak, hal ini tejadi karena peraturan pemerintah yaitu setiap Warga Negara Indonesia wajib mengikuti pendidikan 9 tahun yaitu sampai ke jenjang SMA, baik dari SMA Negeri maupun SMA Swasta, khususnya di SMA Muhammadiyah Gombong.
SMA Muhammadiyah Gombong, dalam menangani masalah penerimaan siswa baru selama ini dilakukan dengan cara manual yaitu dengan mencatat, meskipun komputer telah tersedia tetapi dalam pemakaian belum optimal. Sehingga dalam menangani masalah penerimaan siswa baru kurang efektif dan efisien serta bisa saja terjadi kesalahan karena kurang ketelitian dalam  melakukan pencatatan data.

Dengan adanya permasalahan diatas, dibutuhkan suatu sarana yang dapat menghasilkan informasi yang cepat dan tepat sasaran. Penyelesaian suatu pekerjaan dengan cepat tanpa banyak kesalahan, terutama mengambil keputusan dengan cepat sehingga dapat meningkatkan mekanisme kerja. Maka diperlukan suatu alat bantu yang dapat menunjang kelancaran masalah diatas. Komputer merupakan pilihan yang tepat untuk membantu menyelesaikan permasalahan khususnya dalam komputerisasi pengolahan data penerimaan siswa baru di SMA Muhammdiyah Gombong.
1.2 Maksud
Komputerisasi Pengolahan Data Penerimaan Siswa Baru di SMA Muhammadiyah Gombong adalah suatu aplikasi atau tools yang digunakan untuk membantu dan memproses sistem dalam pengolahan data penerimaan siswa baru sehingga akan diperoleh suatu informasi yang efisien, akurat dan berguna dalam mengolah data penerimaan siswa baru khususnya di SMA Muhammadiyah Gombong.
1.3 Tujuan

1. Untuk membantu panitia penerimaan siswa baru agar lebih cepat dan efisien dalam mengolah data.

2. Membantu untuk mempercepat pengambilan keputusan dan ketetapan dalam hal penerimaan siswa baru.

1.4 Batasan Masalah

Untuk menghindari analisa yang berkepanjangan, maka dalam penyusunan tugas akhir ini diperlukan pembatasan masalah, adapun permasalahan yang akan dibahas tersebut adalah pada sistem pengolahan data penerimaan siswa baru, data biodata calon siswa baru, data nilai, data daftar ulang, kelas serta proses mengenai penerimaan siswa baru.
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