INTISARI

Perkembangan teknologi telematika saat ini telah berimbas ke berbagai bidang. Salah satunya adalah telepon selular yang pada awalnya hanya sebagai alat komunikasi suara 2 arah. Dengan adanya WAP (Wireless Application Protocol) membuat telepon selular dapat menjadi media seperti halnya komputer yang dapat melintasi batasan geografis melalui internet dalam bentuk informasi.

Di sisi lain internet menjadi tempat semua manusia berhubungan secara langsung maupun tidak langsung. Berbagai peluang dapat dimanfaatkan dari internet, salah satunya adalah e-commerce. Untuk membangun situs e-commerce bisa diperlukan bahasa berbasis pada server atau disebut juga server side scripting language. Bahasa-bahasa itu antaara lain, CGI, ASP, PHP, ColdFusion, dan JSP.

Dalam pembuatan WAPsite ini digunakan beberapa perangkat lunak pendukung seperti UltraEdit-32 Text Editor yang digunakan sebagai editor WML dan skrip ASP. Interface yang digunakan untuk menghubungkan halaman WAP dengan database adalah skrip ASP. Media penyimpanan data yang digunakan adalah Microsoft Access XP.

Sebagai contoh kasus, penyusun membangun situs mobile commerce untuk pemesanan karcis kereta api melalui telepon selular. Melalui telepon selular yang memiliki fasilitas WAP atau WAP Emulator, user mengakses server dan memperoleh informasi mengenai kereta api eksekutif, jadwal keberangkatan masing-masing kereta, persediaan karcis yang tersedia untuk masing-masing kereta, serta user dapat melakukan pemesanan secara online melalui telepon selular.
