BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Dalam perkembangan tekhnologi informasi, kebutuhan akan informasi semakin pesat dan sangat dibutuhkan oleh semua tingkatan manajemen. Karena komputer dapat mengolah kata dengan cepat, tepat, dan tidak mengenal lelah. Sehingga berkembang pulalah informasi yang dihasilkan dari terapan komputer dalam berbagai hal. Sistem informasi dengan komputer membuat kerja lebih efektif dan efisien, yang akhirnya akan dapat mendatangkan keuntungan bagi organisasi atau perusahaan tersebut. 

Home industry merupakan suatu industri yang sangat memerlukan pengolahan manajemen yang baik. Banyak sekali proses yang terjadi di dalam home industry tersebut. Seperti transaksi pembelian, transaksi penjualan, pengolahan data stock barang, pengolahan data jenis barang, pengolahan data Pemasok. Dan akan diperoleh informasi-informasi tentang data tersebut.
Dalam hal ini, masih banyak industri-industri maju di Indonesia yang masih menggunakan proses manajemen secara manual. Sering kali terjadi kerancuan karena adanya penerapan manajemen secara manual, khususnya dalam bidang keuangan. Karena masih menggunakan nota yang ditulis secara manual, maka terkadang nota-nota tersebut yang seharusnya dibukukan malah hilang karena tercecer. Kita juga akan kesulitan untuk mencari data barang yang telah lama. Mungkin kita lupa meletakkan, mungkin hilang, atau mungkin sudah termakan rayap. Sedangkan untuk pengecekan stock, kita akan kesulitan untuk menghitung stock-stock tersebut di gudang. 
Oleh karena itu, alangkah baiknya jika pemrosesan data diterapkan secara komputerisasi. Sehingga kita akan lebih mudah dalam melakukan pengolahan datanya. Baik data stock barang, data suplyer, maupun data penjualan barang.
Salah satu alternatif adalah Sistem Komputerisasi Penjualan Di Toko Bakpia Patuk Umi dengan menggunakan program Microsoft Visual Basic 6. Pembuatan Sistem Komputerisasi Penjualan Di Toko Bakpia Patuk Umi bertujuan agar diperoleh kemudahan atau efisiensi terhadap pelayanan atau penanganan terhadap jual beli yang terjadi di toko tersebut.
Manajemen pada toko tersebut memanfaatkan Microsoft Access 2000 sebagai tempat untuk semua data yang diinputkan. Banyaknya data dan informasi yang harus diinputkan ke dalam sebuah basis data diperlukan sebuah sistem yang mendukung sehingga dapat tejadinya peningkatan kualitas dan efisiensi pelayanan yang diberikan oleh pihak manajemen dalam proses transaksi jual beli di toko tersebut. 
Kegiatan tersebut memerlukan komputer sebagai media pengolah data dalam melakuakan pengerjaan dan pemenuhan informasi sebagai pembantu tenaga fisik manusia. Pengggunaan komputer akan dirasakan manfaatnya sebagai mesin pengolah data yang cepat serta memiliki bentuk nilai yang tinggi. 
1.2. Rumusan Masalah
Pengolahan data berperan penting sebagai sumber informasi dalam sebuah perusahaan dalam menjalankan operasionalnya. Proses pengolahan data penjualan dan pembelian yang terkomputerisasi akan memudahkan dalam melakukan pengolahan data penjualan dan pembelian di dalam toko tersebut. 
1.3. Batasan Masalah
Karena luasnya cakupan masalah, maka Sistem Komputerisasi Penjualan Bakpia Patuk Umi ini diberi batasan yaitu hanya menyajikan sistem pengolahan data transaksi penjualan dan pembelian, data Pemasok, data oleh-oleh, dan data jenis oleh-oleh, yang dibuat agar dapat menghasilkan sebuah informsi data Pemasok, data jenis oleh-oleh, data oleh-oleh, data detail pembelian, data detail penjualan, data transaksi penjualan dan data transaksi pembelian. Pada sistem ini tidak ada retur karena pemeblian kepada Pemasok dibayar secara tunai. 
1.4. Metode Pengumpulan Data
Untuk menunjang keakuratan penyusunan dan pengolahan data, maka diperlukan adanya metode pengumpulan data yang akan membantu dalam pengolahan data tersebut.
Adapun metode pengumpulan data yang digunakan dalam penelitian adalah sebagai beriukut:

1. Metode Observasi

Merupakan suatu bentuk penelitian yang dilakukan dengan cara mengadakan pengamatan secara langsung terhadap keseluruhan kegiatan yang dilakukan oleh anggota organisasi atau obyek penelitian.

2. Metode Wawancara


Mengadakan tanya jawab secara langsung terhadap pihak-pihak yang berkepentingan dengan organisasi dalam melakukan pencarian informasi mengenai penelitian obyek.

3. Metode Studi Kepustakaan


Merupakan metode penelitian yang mengacu dan berdasarkan pada buku-buku yang ada di perpustakaan yang berkaitan dengan obyek penelitian. Tujuan dan metode ini adalah sebagai refrensi terhadap permasalahan yang ada di lapangan dan melakukan penyelarasan antara kondisi dan teori yang ada. 

1.5. Maksud
Sistem Komputerisasi Penjualan Bakpia Patuk Umi ini merupakan suatu sistem pengolahan data penjualan yang semula menggunakan cara manual, sehingga mengalami kesulitan untuk mengolah datanya dan sulit untuk mendapatkan informasi yang dibutuhkan dalam mengambil keputusan. Maka sangat diperlukan pengolahan data yang terkomputerisasi sehingga data menjadi lebih mudah dalam penyimpanan dan pengolahannya. Dan mampu mengasilkan informasi dengan lebih mudah,cepat dan tepat yang dapat membantu dalam pengambilan keputusan dan pembuatan laporan-laporan.
1.6. Tujuan Penulisan Tugas Akhir
Adapun tujuan dari pembuatan tugas akhir ini adalah untuk membuat sebuah Sistem Komputerisasi Penjualan Di Toko Bakpia Patuk Umi. Agar dapat meningkatkan kinerja pada toko tersebut. Dan untuk memberikan informasi yang diterapkan secara komputerisasi sehingga akan memudahkan pengguna dalam penerapan manajemen, sehingga dapat menghasilkan informasi yang cepat, tepat, dan akurat.
1.7. Sistematika Penulisan
Sistematika penulisan yang digunakan dalam menulis tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

BAB I  PENDAHULUAN

Membahas tentang permasalahan secara umum yang meliputi latar belakang masalah, maksud judul, tujuan pembuatan aplikasi, dan sistematika karya tulis.

BAB II  LANDASAN TEORI

Bagian landasan teori ini memberikan penjelasan mengenai pengertian yang berhubungan aplikasi dengan menggunakan Microsoft Visual Basic 6.

BAB III  ANALISIS DAN PERENCANAAN SISTEM

Bab perencanaan sistem meliputi diagram alir, perencanaan proyek program, dan perancangan database.
BAB IV  HASIL DAN PEMBAHASAN
Bab ini meliputi hasil aplikasi dan output program “Sistem Komputerisasi Penjualan Bakpia Patuk Umi ”
BAB V  PENUTUP

Bab penutup berisi kesimpulan dan saran-saran.
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