BAB I

PENDAHULUAN

1. 1. LATAR BELAKANG

Komputer merupakan suatu alat hasil kemajuan teknologi yang dapat berfungsi mempermudah kita dalam melakukan pengolahan data. Komputer dapat dijadikan suatu alat yang sangat membantu dalam proses administrasi dan pemberi informasi yang sangat cepat dan efisien. Dengan komputer diharapkan data – data yang ada dapat diolah dengan cepat,tepat dan akurat, sehingga informasi yang dihasilkan dapat diandalkan dan terpercaya.

Perkembangan dunia teknologi yang sangat cepat semakin meningkatkan kebutuhan akan informasi, kebutuhan tidak hanya dalam hal jumlah informasi yang didapat, tapi termasuk kecepatan access, keakuratan dari informasi tersebut. Untuk mendapatkan informasi yang handal maka dibutuhkan suatu system pengolah data yang terkomputerisasi.

Dalam hal ini Lembaga Pemasyarakatan Kelas II B Klaten yang merupakan salah satu instansi pemerintah yang berada dibawah  Departemen Hukum dan Hak Asasi Manusia R.I sangat membutuhkan suatu system yang dapat menangani permasalahan informasi tentang Narapidana dan Tahanan dengan cepat, akurat dan efisien, sehingga akan mempermudah dalam pengambilan keputusan baik  oleh petugas maupun Kepala Lembaga Pemasyarakatan.

Selama ini Lembaga Pemasyarakatan Kelas II B Klaten masih menggunakan cara manual untuk melakukan Registrasi, mengolah dan mengatur data tahanan selama di Lembaga Pemasyarakatan sehingga petugas mengalami kesulitan ketika membutuhkan data Napi / tahanan secara lengkap dan cepat, dan membuat laporan – laporan.

Hal tersebut dirasakan menjadi hambatan bagi Lembaga Pemasyarakatan Kelas II B Klaten, oleh karena itu Tugas Akhir ini dibuat untuk mengatasi kesulitan tersebut dengan membuat Sistem Informasi Pengolahan Data Narapidana dan Tahanan yang berbasis komputer, yang merupakan system pengolahan data secara terpadu dengan melakukan perubahan dari suatu system yang dilakukan secara manual menjadi suatu system yang dilakukan secara komputer. Dimana dengan system ini diharapakan proses Registrasi dari mulai pendataan Napi / Tahanan masuk Lembaga Pemasyarakatan, penempatan sel, pendataan kasus yang dilakukan, batas masa pidana, penentuan remisi yang didapat, pendataan Napi / tahanan yang bebas dan pembuatan laporan – laporan secara efisien, akurat sehingga dapat meringankan tugas para petugas di Lembaga Pemasyarakatan Kelas II B Klaten. 

1. 2. MAKSUD

Sistem Informasi Pengolahan Data Narapidana dan Tahanan di Lembaga Pemasyarakatan Kelas II B Klaten ini merupakan suatu sistem pengolahan data narapidana dan tahanan di Lembaga Pemasyarakatan Kelas II B yang semula menggunakan cara manual  yaitu data disimpan dalam bentuk berkas sehingga mengalami kesulitan untuk mengolah datanya dan sulit untuk mendapatkan informasi yang dibutuhkan dalam mengambil keputusan menjadi diolah dengan menggunakan komputer sehingga data menjadi teratur dalam penyimpanan dan pengolahannya dan mampu mengasilkan informasi dengan lebih mudah,cepat dan tepat yang dapat membantu dalam pengambilan keputusan dan pembuatan laporan-laporan.

1. 3. TUJUAN PENULISAN TUGAS AKHIR

Tujuan dari penulisan dan pembuatan Tugas Akhir ini adalah untuk meningkatkan kinerja di Lembaga Pemasyarakatan Kelas II B Klaten pada bagian Administrasi dan Registrasi Narapidana dan Tahanan dan mempermudah dalam pembuatan laporan – laporan yang dibutuhkan sehingga dapat menghasilkan informasi yang cepat, tepat, dan akurat.

1. 4. POKOK PERMASALAHAN

Pokok permasalahan yang dibahas yaitu mengenai pembuatan Sistem Informasi Pengolahan Data Narapidana dan Tahanan di Lembaga Pemasyarakatan Kelas II B Klaten, sehingga diharapkan akan menghasilkan system komputer yang cepat dan efisien untuk menyelesaikan masalah yang ada di Lembaga Pemasyarakatan, yaitu Registrasi Napi / Tahanan, pembuatan  laporan – laporan dan informasi tentang Napi dan Tahanan.

1. 5. BATASAN MASALAH

Berdasarkan permasalahan yang ada di Lembaga Pemasyarakatan Kelas II B Klaten yang sangat luas dan kompleks, maka pada Karya Tulis ini permasalahan yang dibahas hanya mengenai Sistem Informasi Pengolahan Data Narapidana dan Tahanan yang meliputi 

1. Registrasi napi dan Tahanan

2. Pendataan awal Napi / Tahanan masuk

3. Pendataan awal Napi / Tahanan selama berada di Lembaga Pemasyarakatan Kelas II B Klaten seperti : pindah sel, Pembayaran denda, tanggal keluar, tanggal remisi dan pembuatan  laporan – laproan yang diperlukan.

1. 6. METODE PENGUMPULAN DATA.

 Metode pengumpulan data yang digunakan adalah sebagai berikut :

1) Metode Observasi.

Merupakan cara pengambilan data dengan mengadakan penelitian langsung dengan mengamati, mengikuti proses administrasi Narapidana dan Tahanan yang dilakukan dan melihat langsung dan mempelajari bentuk dari berbagai laporan yang digunakan di Lembaga Pemasyarakatan Kelas II B Klaten.

2) Metode Wawancara

Yaitu cara pengambilan data dengan megadakan wawancara, tanya jawab langsung dengan pegawai yang menangani administrasi dan Kepala Lembaga Pemasyarakatan Kelas II B Klaten.

3) Studi Pustaka

Dengan cara mengumpulkan dan membaca bahan – bahan teori yang digunakan untuk penyusunan Tugas Akhir.

1. 7. SISTEMATIKA TUGAS AKHIR

BAB I
PENDAHULUAN

Berisi Latar belakang, Pokok Masalah, Batasan Masalah, Tujuan Penyusunan Tugas Akhir, Sistematika Tugas Akhir.

BAB II 
LANDASAN TEORI

Berisi Sejarah singkat Lembaga Pemasyarakatan Kelas II B Klaten, Registrasi Napi dan Tahanan, Remisi, Pasal, Sel, Pindah Sel, Transaksi Denda, Subsider, Struktur Organisasi Lembaga Pemasyarakatan Kelas II B Klaten, Dasar Teori : Database, Visual Basic 6.
BAB III
ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

System perangkat lunak dan keras yang digunakan, Perancangan Tabel, Relasi Tabel, Diagram Alir Sistem, Penjelasan Sistem, Rancangan Input dan Rancangan Output.
BAB IV
HASIL DAN PEMBAHASAN

Berisi mengenai hasil aplikasi / output yang dihasilkan dan penjelasannya.

BAB V
KESIMPULAN DAN SARAN

Pada Bab V ini berisi kesimpulan dan saran dari Tugas Akhir yang dibuat.
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