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BAB I

PENDAHULUAN
1.1.
Latar Belakang Masala

      
 Di zaman era globalisasi saat ini, dimana perkembangan teknologi telah berkembang dengan sedemikian pesatnya. Hampir semua aspek kehidupan masyarakat dan bidang ilmu telah terkotaminasi oleh teknologi itu sendiri, sebagai contoh digunakannya sarana-sarana berteknologi tinggi dalam bidang kedoteran, penggunaan komputer dalam bidang geologi dan meterologi untuk mendeteksi dan perhitungan kapan terjadinya gempa dan perubahan cuaca dan banyak lagi bidang-bidang lainnya. Namun sayangnya, masih kurangnya tenaga-tenaga ahli yang mampu mengoperasikan peralatan-peralatan tinggi tersebut sehingga penggunaannya tidak dapat dimaksimalkan. Untuk meningkatkan kualitas sumber daya manusia yang ada, maka pelayanan pendidikanlah yang terlenbih dahulu yang harus ditingkatkan.

Sekolah sebagai salah satu pelayanan bidang pendidikan formal yang ada harus mampu menyedikan informasi yang dibutuhkan murid-muridnya, sehingga dengan semakin mudah para murid dalam mendapatkan  infomasi yang mereka butuhkan, maka semakin terbukalah peluang terciptanya tenaga akhli masa depan. Tempat pertama yang dituju oleh para murid dalam mencari informasi yaitu Perpustakaan Sekolah.

Salah satu hal yang diupayakan dalam meningkatkan pelayanan penyedian informasi di sekolah yaitu dengan meningkatkan kualitas Perpustakaan Sekolah, misalnya dengan menyediakan berbagai referensi buku-buku terbaru, majalah dan surat kabar, atau bisa juga dengan meningkatkan pelayanan para anggota perpustakaan (seluruh unsur di sekolah dapat menjadi anggota) dengan menerapkan sistem komputerisasi dalam proses sirkulasi buku, sehingga dalam melakukan pencarian informasi yang dibutuhkan oleh para siswa dapat ditempuh dengan waktu yang seefisien mungkin.

Untuk membantu para pustakawan sekolah dalam meningkatakan pelayanan maka dirancanglah sebuah aplikasi yang bertema pendataan sirkulasi buku ini. Aplikasi ini khusus dirancang untuk digunakan di SMU N 1 Girimulyo.
1.2.
Maksud
Dengan adanya Komputerisasi Pengolahan Data Sirkulasi Buku di SMU Negeri 1 Girimulyo dapat diharapkan dapat membantu petugas pustakawan Sekolah SMU Negeri 1 Girimulyo dalam melakukan proses inventasisasi dalam peminjaman buku serta penyedian informasi bagi anggota yang membutuhkannya sehingga pelaksanaan dapat dilakukan dengan cepat dan efisien.
1.3.
Tujuan

Tujuan penulisan Tugas Akhir ini adalah untuk mengembangkan Sistem peminjaman Buku di Perpustakaan SMU N 1 GIRIMULYO, berbasis komputer yang dapat memberikan kemudahan bagi Pengelola Perpustakaan dalam mejalakan transaksi peminjaman buku di SMU N 1 GIRIMULYO. Dengan memanfaatkan suatu program aplikasi, sehingga diperoleh informasi yang tepat dan dapat dicapai dengan mudah. Menciptakan program aplikasi untuk mencatat 
data-data Buku dan Anggota serta proses peminjaman sampai pengembalian buku. Memberikan kemudahan dan keamanan dalam melakukan pemasukan dan penyimpanan data, melakukan proses koreksi, proses pengolahan data, perubahan dalam pengelolaan perpustakaan jika sewaktu-waktu terjadi perubahan di masa yang akan datang.
1.4. Batasan Masalah
Dengan banyaknya permasalahan yang ada di perpustakaan SMU Negeri 1 Girimulyo dalam hal simpan pinjam buku, maka dalam penulisan karya tulis ini dibatasi pada proses transaksi peminjaman dan pengembalian buku, pemasukan data anggota (siswa), pemasukan data buku dan denda keterlambatan serta beberapa informasi keluaran (output), yaitu laporan daftar katalog buku, laporan daftar buku berdasarkan jenis buku, daftar anggota perpustakaan, pemasukan buku per periode, laporan peminjaman buku per anggota, laporan keterlambatan pengembalian buku dan laporan biaya denda per periode.

Untuk peminjaman buku, siswa boleh meminjam maksimal dua buku dalam waktu satu minggu (tujuh hari) dan masih dapat diperpanjang selama satu pinjam/satu minggu lagi, dan jika terjadi kerterlambatan dalam pengembalian buku maka anggota akan dikenakan denda sebesar Rp 100; untuk satu hari keterlambatan pada setiap buku dan mengenai masalah hari libur di karya tulis ini tidak dibahas
