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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah
Kesadaran bahwa dunia ini sangat beragam penghuninya, menuntut kebijaksanaan sikap dalam kehidupan. Keragaman ini membuat pemahaman terhadap orang lain semakin tinggi, termasuk di dalamnya memahami bahasa. Namun memahami bahasa asing tidak hanya sebagai wujud toleransi, melainkan juga sebagai salah satu sarana meraih kesempatan.

Ada banyak alasan mengapa orang perlu mempelajari bahasa asing. Harus diakui bahwa bahasa sangat luas penggunaannya. Disamping untuk komunikasi, bahasa juga digunakan dalam dunia bisnis, teknologi dan pengetahuan.
Semaraknya proses globalisasi disegala bidang menyebabkan batas antar negara dan bangsa menjadi semakin kabur serta arus ilmu pengetahuan dan teknologi yang tidak terbendung lagi. Dengan demikian peranan bahasa-bahasa internasional sangat dirasakan untuk menghadapi era globalisasi sekarang ini. 

Salah satu usaha untuk membantu penguasaan dan pengembangan bahasa adalah dalam hal penguasaan kosa katanya. Hal ini dapat sangat terbantu dengan adanya sebuah alat yang dinamakan komputer yang pada saat ini sudah memasyarakat dan dapat diandalkan untuk penyajian informasi dan dapat memberikan banyak kemudahan bagi manusia.
1.2. Pokok Masalah

Perkembangan dunia informatika sekarang ini sangatlah dirasakan pengaruhnya disegala disiplin ilmu dan membawa dampak positif bagi ilmu-ilmu itu. Hal itu juga meyebabkan manusia lebih terpacu dan merasa tertuntut untuk mengembangkan kemampuan personalnya, terutama dalam hal bahasa sebagai alat penghubung (alat komunikasi).
Karenanya, mengenalkan bahasa asing sejak dini pada anak akan sangat baik, terutama bahasa internasional. Selain, membuatnya akrab dengan ragam bahasa dunia, juga akan memberinya nilai lebih pada pertumbuhan dan perkembangan kepandaiannya.
Mengingat banyaknya bahasa resmi internasional yang digunakan saat ini, maka dipilihlah bahasa yang sangat tidak asing dan menjadi tuntutan tiap-tiap orang untuk mengetahuinya, yaitu bahasa Inggris dan bahasa Arab, yang mana merupakan bahasa yang sangat penting bagi umat Islam. 
Dengan uraian keadaan seperti diatas maka dipilihlah judul untuk karya tulis ini PROGRAM PENGENALAN TIGA BAHASA DENGAN GAMBAR (Indonesia-Inggris-Arab) Untuk ANAK-ANAK.
1.3. Batasan Masalah
Disebabkan kompleksnya tata bahasa Inggris dan Bahasa Arab, serta keterbatasan kemampuan dan pengetahuan, maka kosa-kata yang disajikan dalam program ini dipilih kata-kata yang sengat dekat dengan anak-anak, yang meliputi kata benda kongkrit, warna, nama-nama hari, nama-nama bulan dan lain-lain yang lebih mengacu pada bentuk yang biasa dilihat atau dikenal oleh anak dan dalam bentuk kata dasar tunggal.
Program ini juga dibatasi hanya menterjemahkan satu kata dalam bahasa Indonesia kedalam bahasa Inggris dan atau kedalam bahasa Arab dan tidak sebaliknya.

Program pengenalan tiga bahasa dengan gambar ini menyajikan kosa kata dalam tiga bahasa dan dilengkapi dengan cara pengucapannya. Materi yang disajikan telah disesuaikan dengan kemampuan siswa pra sekolah dasar dan siswa sekolah dasar, sehingga digunakan gambar-gambar dan suara supaya lebih menarik minat anak dalam mempelajari bahasa-bahasa tersebut.
1.4. Tujuan Penulisan Karya Tulis

Pembuatan karya tulis ini mempunyai tujuan-tujuan sebagai berikut:

1. Dasar penulisan karya tulis ini tidak lain adalah untuk memenuhi syarat kelulusan dalam meraih gelar sarjana komputer di Sekolah Tinggi Manajemen dan Informatika AKAKOM Yogyakarta.

2. Membantu menyiapkan putra-putri indonesia untuk lebih dini dalam menguasai bahasa internasional agar nantinya siap untuk lebih cepat menguasai alih tehnologi dan bidang yang lain.
3. Meskipun pembuatan program ini pada dasarnya ditujukan untuk anak-anak, tetapi tidak menutup kemungkinan untuk digunakan oleh para orang tua atau siapa saja yang ingin belajar bahasa Inggris atau Arab pada tingkat yang dasar.
4. Tujuan lain ditulisnya program Pengenalan Tiga Bahasa dengan Gambar ini adalah untuk memasyarakatkan komputer sebagai alat canggih yang telah memasyarakat dalam menyajikan informasi yang cepat dan dalam kemasan yang lebih menarik sekaligus membantu para guru, orang tua dan siswa dalam proses belajar mengajar.
1. 5. Metode Penulisan
Terdapat beberapa metode yang digunakan dalam pembuatan Program Pengenalan Tiga Bahasa dengan gambar ini, yaitu :
1. Studi Kasus

Yaitu mencari dan mempelajari permasalahan yang ada serta mencari kemungkinan yang bisa dilakukan untuk memecahkannya.

2. Studi Pustaka

Yaitu mengumpulkan data dan informasi yang diperoleh dengan cara membaca literatur beberapa buku.
1.6. Sistematika Penulisan

Dalam penggunaan karya tulis ini agar lebih mudah, maka digunakan sistematika penulisan sebagai berikut:

BAB I.    PENDAHULUAN

Bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode penulisan dan sistematika penulisan.
BAB II.  LANDASAN TEORI
Pada bab ini akan dijelaskan dan diuraikan tentang cara penulisan huruf Arab (Hijaiyah), cara penulisan huruf pada lafal Inggris, cara membaca bahasa Arab dan cara membaca bahasa Inggris.
BAB III. PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini diuraikan tentang berkas data yang digunakan, struktur masing-masing file, bagan alir sistem, relasi antar tabel, perangkat keras yang digunakan, perangkat lunak yang digunakan, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

BAB IV. IMPLEMENTASI PROGRAM

Pada bab ini dijelaskan tentang langkah-langkah dan cara penggunaan program.

BAB V.  PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran yang dapat disampaikan sebagai bahan pertimbangan untuk pengembangan.

Lampiran-lampiran
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