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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Dalam kemajuan teknologi yang semakin pesat, pelayanan dengan menggunakan sistem komputerisasi merupakan salah satu pendukung yang akan membantu dalam mengerjakan dan menyimpan data, dan merupakan salah satu kemudahan bagi suatu instansi untuk melakukan pengolahan data yang ada. Salah satu contoh bentuk pelayanan tersebut adalah masalah kemudahan bagi sebuah instansi dalam hal ini instansi yang dimaksud adalah galeri lukisan “The Javanese Contemporary Art” yang terletak didesa Mendut, kecamatan Mungkid Kabupaten Magelang dalam membuat sebuah system Informasi. Pembuatan program ini karena masih dirasakannya kesulitan dalam pembuatan data – data mengenai karya seni Bapak Ratmojo sebagai seorang pelukis yang akan dipamerkan diberbagai event kesenian di Indonesia. Dengan demikian pembuatan program ini untuk memberikan penyajian data lukisan, data pameran dan juga data penjualan lukisan – lukisan Bapak Ratmojo. Dalam hal ini lebih di khususkan dalam penyajian system informasi mengenai lukisan Bapak Ratmojo  yang terdapat dalam galeri lukisan miliknya yang bernama “The Javanese Contemporary Art”.
1.2  Pokok Masalah

Sistem informasi lukisan merupakan salah satu diantara sekian banyak informasi yang dibutuhkan. Pelayanan informasi yang diberikan kepada para pengunjung pameran lukisan oleh Pihak dari Galeri “The Javanese Contemporary Art” selama ini dilakukan secara manual, belum menggunakan komputer sebagai sarana pendukung, informasi diperlihatkan dengan cara memajang lukisan – lukisan dari Bapak Ratmojo secara langsung didalam sebuah pameran lukisan yang diselenggarakan oleh berbagai pihak.

Dengan keadaan seperti ini, sungguh sangat menyulitkan bagi pihak Bapak Ratmojo yang merupakan seorang seniman harus mengeluarkan ratusan ribu bahkan jutaan rupiah untuk membawa lukisan – lukisannya untuk dipamerkan dan kadangkala lukisannya menjadi rusak, dan juga tidak ada lukisannya yang laku dalam pameran tersebut. Untuk itu diperlukan suatu system yang bisa memberikan informasi kepada pengunjung mengenai lukisan – lukisan Bapak Ratmojo.

1.3  Tujuan Penulisan Karya Tulis
Karya tulis dengan judul Sistem Informasi Lukisan di galeri “The Javanese Cotemporary Art” ini mempunyai beberapa tujuan, yaitu sebagai berikut:

1. Membantu pihak galeri untuk mendata pameran dan lukisan yang akan diikutkan dalam pameran yang akan diikuti oleh Bapak Ratmojo .
2. Memudahkan pihak galeri untuk mendata lukisan yang telah dibuat oleh Bapak Ratmojo.

3. Memudahkan pencatatan transaksi penjualan lukisan yang dibuat Bapak ratmojo pada saat pameran dan penjualan yang terjadi di galeri.

4. Memasyarakatkan pengguanaan computer sebagai mesin yang mempunyai kemampuan untuk menyelesaikan masalah dan menyajikan informasi dalam bidang seni rupa.  
1.4  Batasan Masalah

Dalam Sistem Informasi Lukisan di galeri “The Javanese Cotemporary Art” ini, dibatasi hanya dalam hal sistem informasi mengenai Data Lukisan, Data Penjualan lukisan, Data Pameran dan data pengunjung pemeran di  galeri “The Javanese Cotemporary Art”
 1.5  Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan untuk mendapatkan data yang akan dipakai sebagai pendukung penyusunan Karya tulis  ini adalah :

1. Metode Observasi Langsung

Yaitu pengumpulan data secara langsung galeri “The Javanese Cotemporary Art”
2. Studi Pustaka

Metode ini digunakan dengan mempelajari liteatur yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi dan dengan buku-buku Karya Tulis serta buku-buku Bahasa Pemprogaman yang mendukung.

3. Wawancara 

Wawancara ini dilakukan dengan bapak Ratmojo selaku pelukis dan juga pemilik dari galeri “The Javanese Cotemporary Art”
1.6  Sistematika Penulisan Tugas Akhir

Dalam penyusunan Tugas Akhir ini diharapkan dapat memperoleh suatu penyelesaian dan pembahasan secara rinci dan sitematis digunakan untuk memudahkan pembaca dalam mengerti serta memahami naskah Tugas Akhir ini. Adapun sistematika penulisan Tugas Akhir ini adalah sebagai berikut :

   BAB I   
PENDAHULUAN

Membahas tentang latar Belakang Masalah, Pokok Permasalahan, Batasan Masalah, Tujuan Penulisan Tugas Akhir, Metode pengumpulan data, serta Sistematika Penulisan Tugas Akhir.

   BAB II
LANDASAN TEORI

Bab ini menjelaskan tentang latar belakang Bapak Ratmojo, Sistem pengolahan data, hal-hal yang berkenaan dengan konsep Perancangan Basis Data, dan Bahasa Pemprograman yang akan digunakan.

   BAB III 
PERANCANGAN SISTEM
Bab ini menerangkan tentang Definisi Sistem yang meliputi sistem Perangkat Lunak serta Sistem Perangkat Keras yang digunakan, Relasi Antar Tabel, Perancangan Masukan (Input) dan Keluaran (Output).

   BAB IV
PEMBAHASAN

Bab ini berisi Spesifikasi program dan pelaksanaan sistem Informasi Lukisan di galeri “The Javanese Cotemporary Art” oleh pengguna.

   BAB V
PENUTUP

Bab ini berisikan mengenai kesimpulan dan saran yang berkaitan dengan Sistem Informasi Lukisan di galeri “The Javanese Cotemporary Art”  untuk pengembangan selanjutnya.
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