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BAB  I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dalam budaya asli masyarakat timur termasuk dalam budaya jawa, Kecantikan  merupakan suatu masalah yang harus dilihat secara utuh dan menyeluruh, dari semua aspek yang mempengaruhi kehidupan manusia. Ilmu pengobatan dan ilmu kecantikan telah berkembang selama berabad-abad, dan menjadi bagian dari kehidupan masyarakat. Negeri kita ini terkenal dengan keanekaragaman budaya dan kekayaan ragam tanaman yang luar biasa, sayangnya khasanah ilmu tradisional yang melimpah itu sampai sekarang masih sedikit yang menggalinya.
Dengan semakin berkembangmnya ilmu pengetahuan dan tehnologi dewasa ini, tehnologi dalam bidang kecantikan pun berkembang pesat. Tehnologi Informasi akan sangat menarik apabila ditampilkan dalam suatu visualisasi informasi yang menghubungkan berbagai bentuk informasi yang ada. Data yang ada disajikan dalam bentuk teks, gambar diam(citra/foto), gambar bergerak/video dan suara (audio) yang dikenal dengan multimedia
Salah satu Perkembangan dalam tehnologi informasi adalah tehnologi internet. Internet merupakan salah satu media yang paling banyak digunakan sekarang ini. Dengan luasnya jaringan internet yang menghubungkan antar tempat diseluruh dunia, menjadikan internet sebagai alternative dalam penyebaran berbagai informasi. Misalnya informasi dibidang kecantikan seperti Salon berbasis WEB. Penerapan sistem jaringan ini dapat mempercepat proses pengolahan data yang letaknya terpisah antara sub bidang.
Dalam dunia kecantikan banyak sekali berbagai jenis produk kecantikan dan cara perawatan yang ditawarkan oleh ahli-ahli kecantikan,  diantaranya penulis memilih  Sariayu dari MARTHA TILAAR  Salon. System informasi kecantikan di Sariayu sudah menggunakan system komputerisasi, tapi dalam hal ini penulis mau mengembangkan dari system yang sudah ada, agar konsumen lebih mudah mengetahui informasi mengenai Sariayu MARTHA TILAAR tanpa harus datang langsung ke Salon Sariayu  untuk sekedar konsultasi atau memperoleh informasi. Mengingat waktu bagi sebagian orang saat ini sangat berharga.
 Melihat permasalahan diatas penulis mengambil judul “ Sistem Informasi Sariayu Berbasis WEB di Martha Tilaar  Salon Yogyakarta “. Diharapkan dapat memudahkan pelanggan dan konsumen memperoleh informasi dengan cepat, mudah, dan efisien .
1.2 Pokok Masalah

Dengan pertimbangan tersebut diatas, maka penyusunan Tugas Akhir ini merupakan pengembangan system yang sudah ada, menjadi system informasi yang berbasis Web, agar konsumen lebih mudah mengakses dimana saja dan kapan saja dengan cepat.
Dan  diharapkan dapat meningkatkan pelayanan pihak Sariayu MARTHA TILAAR dalam memberikan informasi dengan  cepat, efisien, dan fleksibel.
1.3 Batasan  Masalah
Batasan masalah ini dimaksudkan untuk lebih memfokuskan pada masalah – masalah apa saja yang akan dibahas pada Tugas Akhir ini. Dalam hal ini mengambil dari Martha Tilaar khusus produk Sariayu . Adapun batasan masalah dalam Tugas Akhir ini adalah :
1.  Informasi mengenai kecantikan  rambut
2. Informasi mengenai kecantikan wajah
3. Informasi mengenai kecantikan body.
1.4 Maksud dan Tujuan

Maksud dan Tujuan penulisan Tugas Akhir dengan judul Sistem Informasi Sariayu Berbasis WEB di Martha Tilaar  Salon Yogyakarta ini diharapkan mahasiswa mampu mengaktualisasikan ilmu yang diperoleh dari kampus, agar apabila memasuki dunia  kerja yang sesungguhnya yang membutuhkan skill ( ketrampilan ) mengenai computer dan Web   mahasiswa mampu menerapkannya. Juga menambah wawasan , pengetahuan Kecantikan,  serta dapat dijadikan pengalaman yang berharga karena  berhubungan lansung dengan dunia kerja. 
Bagi pihak Sariayu MARTHA TILAAR diharapkan dapat digunakan sebagai sarana untuk melakukan Promosi, Publikasi, Navigator, serta penyedia informasi kepada khalayak umum, juga meningkatkan pelayanan secara Profesional.   
1.5 Metode Pengumpulan Data

Dalam penyusunan Tugas Akhir  ini, penulisan menggunakan beberapa cara  dalam hal pengumpulan data yaitu sebagai berikut :
1.  Wawancara
Mengajukan beberapa pertanyaan yang berkaitan dengan bidang  Kecantikan kepada bagian informasi di Salon Sariayu MARTHA TILAAR.
2.  Observasi
Melakukan  survey langsung ke Salon Sariayu MARTHA TILAAR.
3.   Studi Kepustakaan
      Membaca  brosur-brosur dan majalah yang berhubungan dengan Kecantikan 
1.6  Sistematika Penulisan Karya Tulis

 Secara garis besar sistematika  karya tulis ini dibagi menjadi beberapa bab atau sub   pokok pembahasan permasalahan  yaitu :

      BAB  I  PENDAHULUAN

Bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data, dan sistematika penyusunan karyatulis.


BAB II  LANDASAN TEORI
Bab ini berisi  tentang informasi yang berhubungan dengan Kecantikan di Salon Sariayu Martha Tilaar . Konsep dasar database manajemen sistem, Sekilas tentang pemrograman Web dan perangkat pendukung yang digunakan.
BAB III PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini menguraikan tentang perancangan sistem yang dibuat meliputi bagan alir sistem, rancangan struktur table, relasi antar table, penjelasan system, Perancangan masukan /input serta perancangan keluaran /output .
BAB IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Bab ini berisi tentang pembahasan program dan implementasinya.
BAB V PENUTUP 

Bab ini menguraikan tentang kesimpulan dan saran-saran bagi pengembangan sistem .






