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BAB II

LANDASAN TEORI
2.1 Sejarah  Singkat  Sariayu  Martha Tilaar Salon

Martha Tilaar Salon adalah Pusat perawatan kulit  Kecantikan yang didirikan oleh DR.MARTHA   TILAAR. Negeri kita terkenal dengan kekayaan  ragam tanaman yang luar biasa, sayangnya khasanah  ilmu tradisional  yang melimpah itu sampai sekarang masih amat sedikit yang menggali. bidang   kecantikan yang berbau tradidsional dianggap kuno  dan ketinggalan jaman, masyarakat kita tak   terkecuali pun  kaum perempuan enggan melakukan perawatan kecantikan dengn ramuan tradisional.  Jamu adalah sesuatu yang berbau kuno dan kampungan, dan  negara Barat adalah lambang kemajuan   dan gaya hidup modern,  produk-produk kosmetik Eropa menjadi pilihan utama. Kemudian 
Ketika DR.MARTHA TILAAR pergi ke Eropa dan Amerika bertemu dengan ahli-ahli kecantikan, mereka justru mengatakan bahwa perempuan Indonesia seharusnya kembali pada perawatan yang lebih sesuai dengan karakteristik fisik manusia yang hidup dalam iklim tropis . Tapi kemudian pendapat orang jawa mengenai ramuan tradisional yang digali dari khasanah tradisi keraton tidak bisa diolah dengan cara-cara tradisional, semua itu harus diproduksi dan dipasarkan dengan cara modern. Dan itu membuat DR.MARTHA TILAAR tertarik untuk memadukan antara khasanah tradisi keraton  yang  diolah dengan cara-cara tradisional, kedalam cara-cara  modern. 
Kecantikan merupakan perwujudan   dari harmoni lahir dan batin sebagai pengejawantahan kesehatan sejati.  Suatu inti sari  dari kecantikan   yang dalam bahasa jawa disebut sarine wong ayu, yang kemudian diambil sebagai inspirasi untuk  nama  “ SARIAYU  “ .  Pandangan yang memahami kecantikan secar autuh antar fisik dan non fisik , antara jiwa dan raga dan cara perawatan yang menuju keharmonisan dalam bahasa jawa kuno disebut “ Rupatsampat Wahyabyantara “ yang artinya kecantikan merupakan perpaduan yang serasi antara kecantikan luar dan kecantikan dalam.

Setiap suku dan budaya telah mengembangkan seni tata rias dan tata busana yang mencerminkan   kekayaan visi, dalam menciptakan citra dan memperindah penampilan, serta kecantikan yang   mencerminkan  kepribadian perempuan secara utuh. Dan sariayu terus-menerus menggali dan   mengembangkan kekayaan budaya Nusantara, dan keanekaragaman hayati khatulistiwa yang telah   dikembangkan oleh nenek moyang kita selama berabad-abad.  Sariayu telah menjadi trend (trend setter) tata rias dekoratif indonesia, juga menjadi salah satu   pembentuk citra kecantikan alami di Asia. Sariayu juga telah berhasil menciptakan citra tersendiri dalam  dunia perawatan diri dan kecantikan sebagai gaya hidup yang khas Indonesia.
2.2 Informasi
Data adalah kenyataan yang menggambarkan suatu kejadian-kejadian dari suatu kesatuan nyata, dan merupakan bentuk yang masih mentah sehingga perlu diolah. Informasi merupakan data yang diolah menjadi bentuk yang lebih berguna bagi yang menerimanya dalam mengambil suatu keputusan. (Jogiyanto H.M,1995)

Suatu informasi dikatakan berkualitas apabila dapat membantu dalam pengambilan keputusan yang menguntungkan (Jogiyanto, 1995). Kualitas informasi tergantung dari tiga hal, yaitu :

1. Akurat berarti informasi harus bebas dari kesalahan-kesalahan dan informasi tidak menyesatkan juga jelas dan mencerminkan maksudnya.

2. Tepat pada waktunya, berarti informasi yang datang pada penerima harus tepat pada waktunya karena informasi yang terlambat tidak punya nilai lagi disebabkan suatu informasi yang tepat akan membantu dalam pengambilan keputusan yang penting. 

3. Relevan, berarti informasi tersebut mempunyai manfaat bagi pemakai.

Nilai informasi ditentukan dari dua hal, yaitu manfaat dan biaya mendapatkan suatu informasi, dikatakan bernilai apabila manfaat lebih efektif dibandingkan dengan biaya untuk mendapatkan informasi (Jogiyanto, 1995). 

2.3 Sistem

Sistem adalah suatu kumpulan obyek atau elemen (orang, sumber daya, konsep, prosedur) yang saling berinteraksi dalam suatu lingkup tertentu untuk mencapai suatu tujuan tertentu.

2.4 Sistem Informasi

Sistem Informasi adalah sekumpulan orang, aturan atau prosedur, hardware, software yang saling berinteraksi bertujuan memberikan pelayanan informasi.

2.5 Internet

Di dalam lembaga pendidikan, pemerintah maupun perusahaan tertentu biasanya menggunakan jaringan LAN (Local Area Network) untuk mendukung kegiatannya (Tanenbaum, 1996). komputer-komputer pribadi yang terhubung ke jaringan lokal tersebut dapat saling berkomunikasi dengan menyimpan atau memanggil data atau program. Beberapa perusahaan besar membuat suatu jaringan komputer yang menghubungkan beberapa jaringan lokal perusahaan. Sedangakan internet pada dasarnya merupakan kumpulan dari jaringan-jaringan yang ada di seluruh dunia. Dapat juga dikatakan bahwa internet adalah kumpulan server-server yang tersebar di seluruh dunia dan dapat digunakan bersama, yang dikelola oleh perorangan, perusahaan, maupun pelayanan Internet (provider). Internet bermanfaat sebagai tempat untuk mendapatkan dan memberi informasi yang tersedia untuk publik, melakukan konferensi maupun e-mail.

Sejak internet ditemukan, teknologi telah berkembang semakin pesat yang telah mengubah sesuatu misalnya dari proses tradisional yang mempertemukan secara langsung antara pengirim dan penerima yang telah bergeser secara elektronik dengan melalui sebuah komputer yang terhubung melalui sebuah jaringan yang dapat memberikan kabar kepada relasinya hanya dalam hitungan detik.   

2.6 HTML
HTML (Hypertext Markup Language ) adalah suatu bahasa yang digunakan untuk menulis halaman web. HTML dirancang untuk digunakan tanpa tergantung pada suatu platform tertentu ( Platform independent ) . Dokumen HTML adlah suatu dokumen textbiasa, dan disebut sebagai Markup Language karena mengandung tanda-tanda (tag) tertentu yang digunakan untuk menentukan tampilan suatu teks dan tingkat kepentingan dari teks tersebut dalam suatu dokumen.
Ciri utama dokumen HTML adlah adanya tag dan elemen. Elemen dalam HTML dikategorikan menjadi dua elemen yaitu elemen <HEAD> yang berfungsi memberikan informasi tentang dokumen tersebut dan elemen <BODY> yang menentukan bagaimana isi suatu dokumen ditampilkan oleh browser, seperti paragraf, list (daftar), tabel, dan lain-lain. Sedangkan tag dinyatakan dengan tanda lebih kecil (<) sebagai tanda tag awal dan lebih besar (>) sebagai text akhir.

2.7    PHP

PHP sendiri merupakan kepanjangan dari PHP : Hypertext Processor. Berbeda dengan Active Server Page (ASP) yang tidak memiliki bahasa khusus (ASP diprogram dengan Visual Basic Script atau JScript), PHP adalah bahasa tersendiri. Perbedaan lain adalah PHP tersedia di banyak platform baik MS Windows maupun Unix. 

Faktor keunggulan lain adalah kecepatan PHP yang telah diakui oleh orang. PHP disertai banyak fitur atau pustaka yang memungkinkan pengembangan aplikasi secara cepat, misal melakukan proses mengakses ke situs lain, koneksi FTP dan lain sebagainya
Kekuatan PHP yang paling utama adalah untuk konektifitas database dengan web. Dengan PHP, membuat aplikasi web yang tekoneksi ke database menjadi sangat mudah.  PHP juga mendukung komunikasi dengan layanan lain  melalui  protocol IMAP, SNMP, NNTP, POP3, atau bahkan HTTP. 

PHP adalah bahasa server-side scripting yang menyatu dengan HTML untuk membuat halaman web dinamis. Maksud dari server-side scriping adalah sintaks dan perintah-perintah yang kita berikan akan sepenuhnya dijalankan di server tetapi disertakan pada dokumen HTML biasa. Terdapat tiga cara untuk menuliskan script PHP, yaitu:

1. <?

      script php

     ?>

2. <? Php

      script php php

   ?>

3. <script language = “php”>

    script php   </script>

Keuntungan-keuntungan PHP:

1. 
Life cycle yang singkat, sehingga PHP selalu up to date mengikuti perkembangan teknologi internet.

2. 
Cross platform, PHP dapat dibagi dihampir semua web server yang ada dipasarkan yang dijalankan berbagai sistem operasi (Linux,Unix, Windows). Dengan demikian, proses developing dapat dilakukan menggunakan sistem operasi yang berbeda dengan sistem operasi yang digunakan setelah publish.

3. 
PHP mendukung banyak paket database baik yang komersil maupun nonkomersil, seperti postgreSQL, MySQL, Oracle, Microsoft SQL Server dan banyak lagi.
2.8
Web Server 

Untuk bisa menguji aplikasi-aplikasi yang kita buat, diperlukan Web Server.  Web server merupakan salah satu tulang punggung penyedia layanan di Internet atau server di Internet. Tersedia banyak web server yang bersifat free. Salah satunya adalah Apache.
Apache merupakan web server yang terpopuler saat ini. Menurut survey netcraft lebih dari 50% situs di Internet menggunakan Apache sebagai Web server. Apache merupakan Web server open-source dan tersedia diberbagai platform, termasuk Linux dan Windows.

Apache menyediakan fasilitas yang kaya, yang sangat dibutuhkan suatu server serius, seperti otentikasi, pengaturan akses direktori, virtual host, kemampuan URL rewritting, dan juga alias. Kemampuan melakukan content negotiation membuat Apache mampu melayani beragam client secara otomatis, baik untuk berbagai browser yang memiliki kemampuan berbeda ataupun untuk divais akses yang berbeda. Fungsi log yang dimiliki oleh Apache dapat dikirim melalui proses piping, sehingga dapat dilakukan rotasi log, _lter log, serta melakukan pemisahan log secara langsung.

Awalnya Apache dikembangkan berdasarkan keinginan untuk memperbaiki Web server yang saat itu populer (NCSA web server). Tetapi akhirnya mengalami perombakan dan penulisan ulang dan menjadi Web server yang berdiri sendiri dan berbeda dengan NCSA. Kini malah mengalahkan kepopuleran NCSA Web server. Pada tahun 1999 dibentuk Apache Software Foundation untuk mengurus perkembangan Apache ini. Apache telah membuktikan sebagai web server yang cepat, stabil dengan fitur yang paling kaya di antara web server lainnya. 
2.9 Basis Data dan My SQL

Data adalah fakta-fakta yang dapat disimpan dan mempunyai arti tertentu. Basis Data adalah fakta-fakta yang dapat disimpan dan mempunyai arti tertentu serta merupakan suatu kumpulan yang saling berhubungan. Struktur basis data meliputi tipe data, relationship dan kendala (constrain) yang harus dipenuhi basis data. Dalam basis data memiliki komponen yang disebut entitas. Dan didalam entitas ada atribut yang menerangkan entitas tersebut. ERD (Entity Relationship Diagram) adalah model data untuk menggambarkan hubungan antara satu entitas dengan entitas lain yang mempunyai relasi (hubungan) dengan batasan-batasan.

Batasan-batasan pada relation-ship, batasan structural cardinality ratio memiliki     jenis:

· 1 : 1 (One to one relationship)

      Satu entitas pada tipe entitas A berhubungan dengan satu entitas pada entitas B dan sebaliknya.

· 1 : M (One to many relationship)

Suatu entitas di A dihubungkan dengan sejumlah entitas di B

· M : M (Many to many relationship)

Sejumlah entitas di A dihubungkan dengan sejumlah entitas di B

Basis data dapat diasumsikan sebagai lemari arsip,yang memiliki prinsip kerja dan tujuan yang sama. Prinsip utamanya adalah pengaturan data/arsip. Sedangkan tujuan utamanya adalah kemudahan, kecepatan, efisiensi ruang penyimpanan, keakuratan, ketersediaan, kelengkapan, keamanan, dan kebersamaan pemakaian dalam pengambilan data/arsip. Dengan media penyimpanan basis data berupa disk (disket atau harddisk). Yang sangat ditonjolkan dalam basis data adalah pengaturan/pemilahan/ pengelompokan/ pengorganisasian data sesuai jenis dan fungsinya dapat berbentuk sejumlah file/table terpisah atau dalam bentuk pendefinisian kolom-kolom atau field-field data data dalam setiap tabel.

MySQL adalah multi user database yang menggunakan bahasa Structure Query Language (SQL). MySQL dalam operasi client-server melibatkan server daemon. MySQL diisi server dan berbagai macam program serta librari yang berjalan disisi client. MySQL mampu menangani data yang cukup besar. Perusahaan pengembang MySQL yaitu TeX, mengaku mampu menyimpan data lebih dari 40 data base, 10.000 tabel dan sekitar 7 juta baris, totalnya kurang lebih 100 Gigabytes data.

SQL adalah bahasa standar yang digunakan untuk mengakses server data base. Bahasa ini pada awalnya dikembangkan IBM, namun telah diadopsi dan digunakan sebagai industri. Dengan menggunakana SQL, proses akses data  base menjadi lebih user-friendly dibandingkan dengan menggunkaan dBASE atau Clipper yang masih menggunakan perintah-perintah pemprograman.

Dalam konteks bahasa SQL, pada umumnya informasi tersimpan dalam tabel-tabel yang secara logic merupakan struktur dua dimensi yang terdiri atas baris-baris data yang berada dalam satu atau lebih kolom. Baris pada tabel sering disebut sebagai instance dari data, sedangkan kolom sering disebut attributes atau field. Keseluruhan tabel itu dihimpun dalam satu kesatuan yang disebut database.

2.10
 Macromedia Dreamweaver

Macromedia Dreamweaver adalah sebuah HTML editor professional untuk mendesain secara visual dan mengelola situs web maupun halaman web (Isak Rickyanto). Juga merupakan software yang dikenal sebagai software Web authoring tool, yaitu software untuk desaain dan layout halaman Web. Versi terbaru ini memiliki kemampuan bukan hanya sebagai software untuk desain Web saja tetapi juga untuk editing kode serta pembuatan aplikasi Web, dengan menggunakan berbagai bahasa pemrograman web, antara lain JSP, PHP, ASP, dan ColdFusion.

Saat ini Dreamweaver merupakan software utama yang digunakan oleh desainer maupun web programmer dalam membangun suatu situs web. Hal ini disebabkan ruang kerja, fasilitas, dan kemampuan Dreamweaver yang mampu meningkatkan produktifitas dan efektifitas dalam desain maupun membangun suatu situs web. Selain fasilitas untuk desain layout halaman web maupun aplikasi database, Dreamweaver juga dilengkapi dengan fasilitas untuk manajemen situs yang cukup lengkap.
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