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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah


Suatu organisasi perusahaan yang bergerak dalam bidang jasa maupun manufaktur akan selalu berusaha untuk mencapai target perusahaan berupa laba yang maksimal dengan biaya atau pengeluaran yang tertentu. Dalam mencapai target tersebut, tidak terlepas dari pentingnya teknologi komputer yang berkembang saat ini.  


Salah satu teknologi komputer yang berkembang saat ini adalah teknologi jaringan internet. Dengan menggunakan internet para pengguna dapat saling berkomunikasi meskipun dalam jarak yang sangat jauh. 


Teknologi informasi saat ini mengalami perkembangan yang sangat pesat khususnya di bidang jaringan global yaitu jaringan internet. Pada internet suatu informasi bisa didapatkan melalui World Wild Web (WWW). WWW merupakan suatu sarana yang mempertemukan segala lapisan masyarakat baik teknik maupun non teknik, dengan metode penyajian data dan  informasi. Informasi yang disajikan di WWW sangat beragam. 


Saat ini internet telah banyak dimanfaatkan baik itu oleh pihak perusahaan, lembaga pendidikan bahkan juga pemerintah. Begitu luasnya bidang informasi yang dirambah oleh internet yang diantaranya bidang politik, ekonomi, sosial budaya, dan  keamanan. Dari kelima bidang tersebut, bidang ekonomi khususnya transaksi suatu produk merupakan informasi yang sangat dibutuhkan oleh masyarakat dewasa ini mengingat pola hidup modern yang serba menginginkan kemudahan dan efisiensi dalam melakukan sesuatu. Kalau dilihat dari efisiensi baik waktu maupun biaya, berbelanja lewat internet memang lebih menguntungkan baik bagi produsen maupun konsumen.

1.2 Maksud dan Tujuan


Maksud pembuatan karya tulis ini adalah untuk membuat rancangan Sistem Informasi Pemesanan dan Penjualan suatu produk di “Kamasan Artshop”, dalam hal ini produk yang ditawarkan adalah berupa kerajinan khas Bali. Tujuan skripsi yang mengambil permasalahan “Sistem Informasi Pemesanan dan Penjualan Kerajinan Bali di Kamasan Artshop Melalui Internet” adalah untuk memberikan informasi dan melakukan pemesanan suatu produk yang dijual melalui internet dengan alamat “www.kamasan.com”.


Skripsi ini bersifat wajib bagi mahasiswa sebagai persyaratan dalam menyelesaikan program studi strata satu di STMIK AKAKOM di Yogyakarta.

1.3 Gambaran Umum Kamasan Artshop


Kamasan Artshop merupakan sebuah galeri yang terletak di kawasan Bali timur yaitu tepatnya di kota Klungkung yang berjarak kurang lebih 40 km dari kota Denpasar. Perusahaan ini bergerak dibidang industri kerajinan seni terutama dalam pemasaran hasil-hasil kerajinan dari berbagai daerah yang ada di Bali dan beberapa daerah di luar Bali. Dengan melihat perkembangan dunia internet sangat pesat maka dibuatlah situs “www.kamasan.com” yang bertujuan untuk memperluas pemasaran produk serta memberikan informasi pada masyarakat luas tentang produk yang ada di Kamasan Artshop.

1.4 Batasan Masalah


Untuk membatasi ruang lingkup program, maka masalah dibatasi hanya pada pemesanan produk-produk kerajinan. Untuk transaksi pembayarannya dilakukan dengan transfer uang antar nomor rekening melalui bank yang ditunjuk oleh Kamasan Artshop. Karena Artshop ini baru berkembang, melihat biaya yang dikeluarkan untuk pengiriman barang ke luar negeri cukup besar maka customer yang akan dilayani adalah yang tinggal di  dalam negeri  dan bahasa yang digunakan dalam web ini adalah bahasa Indonesia. 
 

1.5 Metode Penelitian


Metode Penelitian yang diguanakan dalam teknik pengumpulan data dan penunjang dalam pembuatan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

a) Survey langsung ke Kamasan Artshop.

b) Studi Pustaka, yaitu membaca buku-buku yang berkaitan dengan penulisan skripsi.

c) Mengunjungi dan mempelajari situs-situs web yang berhubungan dengan karya tulis yang dirancang.

1.6 Sistematika Penulisan


Sistematika karya tulis ini meliputi hal-hal sebagai berikut.

BAB I  PENDAHULUAN


Meliputi latar belakang masalah, maksud dan tujuan, batasan masalah, metode penelitian, dan sistematika penulisan skripsi.

BAB II   DASAR TEORI


Bab ini membahas tentang konsep dasar yang mendukung dalam perancangan aplikasi yang diakses lewat internet.

BAB III   PERANCANGAN SISTEM

Bab ini membahas tentang perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, perancangan basis data, DFD, relasi antar tabel, bagan alir sistem, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

BAB IV   IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini membahas tentang manfaat sistem dan implementasinya, sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai kebutuhan.

BAB V PENUTUP


Bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran.
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