INTISARI

Salah satu keunggulan baru dari Internet yang kini digemari banyak orang adalah E-Commerce.  E-Commerce, membeli atau menjual secara elektronik, kegiatan ini dilakukan  pada jaringan Internet.  Dengan fasilitas E-Commerce manusia semakin dimanjakan dengan berbagai kemudahan dalam melakukan transaksi di Internet.  E-Commerce pada dasarnya merupakan web site biasa namun didalamnya terdapat daftar katalog barang yang dijual.  Pembeli dapat memesan barang tersebut, kemudian pengelola E-Commerce akan mencatat pesanan tersebut dan kemudian mengirimkannya.  E-Commerce juga dapat dipandang sebagai suatu sistem informasi yang dikomersialkan, yang berarti sesuatu yang diinformasikan disini diupayakan untuk dapat menghasilkan keuntungan .

Elektronic Commerce yaitu salah satu cara memperbaiki kinerja dan mekanisme pertukaran barang, jasa informasi, dan pengetahuan dengan memanfaatkan teknologi berbasis jaringan peralatan digital.  Pelaksanaan E-Commerce dilakukan dengan berbagai cara seperti eMail, Electronic Data Interchange (EDI), atau bisa juga melalui World Wide Web.

Untuk rancangan dalam pembuatan merchant E-Commerce dengan contoh merchant ANAS SELULER memerlukan empat buah tabel yang dibuat pada Microsoft Access, antara lain tabel konsumen(user), tabel produk(product), tabel keranjang belanja(cart), tabel pemesanan(order), serta tabel password yang digunakan untuk menyimpan login serta password dari webmaster.

Pembuatan aplikasi ini dibuat dibawah kendali sistem operasi Windows 2000 Advance Server dan menggunkan gabungan dari beberapa program pendukung yang saling berkaitan seperti Microsoft Frontpage2000, Homesite, Adobe Photoshop, sebagai software yang digunakan untuk membantu pembuatan tampilan atau desain halaman yang interaktif,  Microsoft Access sebagai program pengendali basis data dan IIS (Internet Information Services) yang digunakan sebagai platfrom pengembangan dan pengujian bagi situs web sebelum di Upload ke web hosting pada server atau perusahaan jasa Internet Provider.

Hasil yang diharapkan adalah tentang informasi yang didapat dari konsumen jika ingin melakukan belanja pada merchant Anas Seluler dapat dijelaskan  sehingga konsep kecepatan, kemudahan, serta ketepatan yang merupakan ciri dari E-Commerce bisa dijelaskan dengan cara yang mudah.  Sehingga nantinya wacana tentang E-Commerce  terus berkembang.  
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