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BAB I

PENDAHULUAN
1.1  Latar Belakang Masalah


Perkembangan dunia produksi dewasa ini, baik penjualan produk maupun pembelian produk sangatlah pesat.  Suatu hasil produksi atau jasa yang dihasilkan oleh suatu produsen tidaklah harus ditawarkan secara langsung kepada para pembeli.  Pembeli dewasa ini tidak harus melihat secara langsung hasil produksi atau jasa yang diminatinya.  Teknologi informasi yang berbasis INTERNET dewasa ini mampu untuk membawa konsumen untuk dapat mengenali produk yang diminati tanpa harus berhadapan langsung dengan produsen, yaitu dengan teknologi informasi E-Commerce.

INTERNET merupakan salah satu jaringan internasional dengan seluruh dunia, dan merupakan jaringan global yang menyatukan jaringan-jaringan komputer, yang saling terkait tanpa ada yang menguasai atau mengaturnya.  Jalur ini merupakan jalur termurah  yang dapat digunakan perusahaan untuk menjalin komunikasi efektif dengan konsumen mulai dari tukar-menukar data dan informasi sampai dengan transaksi pembayaran yang dapat dilakukan dengan cepat dan murah melalui INTERNET.  Jenis E-Commerce yang cocok memakai jalur INTERNET ini adalah Bussines to Costumer yaitu jenis E-Commerce yang antar institusi bertemu langsung dengan konsumen.

I.2. Permasalahan


Mempelajari E-Commerce sebenarnya cukup mudah karena tidak jauh berbeda dengan memahami bagaimana perdagangan atau bisnis selama ini dijalankan.  Perbedaannya adalah dilibatkannya teknologi komputer dan telekomunikasi secara intensif sebagai sarana untuk melakukan dua hal utama (Kosiur,1997), yaitu:

a) Mengolah data mentah menjadi informasi yang dapat dimanfaatkan bersama oleh para pelaku bisnis dan konsumen.

b) Mendistribusikan data atau informasi tersebut secara cepat dan efesien ke seluruh komponen bisnis yang membutuhkan.

Dengan pertimbangan diatas maka penulis mengambil judul skripsi ini sebagai berikut:

“Aplikasi E-Commerce Dengan Menggunakan Active Server Page”. (Studi Kasus Pada Merchant Anas Seluler)

Permasalahan yang akan dibahas lebih lanjut adalah bagimana sebuah E-Commerce itu dapat dibangun dengan memasukan serta mengolah data yang sudah ada, dari pemesanan barang sampai dengan informasi pengiriman barang tersebut sampai kepada pemesan.  Dalam hal ini penulis mengambil contoh aplikasi E-Commerce -nya adalah pada penjualan seluler secara online pada ANAS SELULER.  

I.3. Tujuan dan Manfaat 


Adapun tujuan dari penelitian ini diharapkan bahwa pemahaman tentang konsep E-Commerce dapat dipahami secara benar baik dengan model pembayaran serta model berbelanja yang berbeda-beda.  Sedangkan manfaat yang dapat diambil adalah dengan semakin memahami konsep tentang E-Commerce diharapkan mampu menjadikan pembuatan E-Commerce menjadi klebih baik di kemudian hari.

I.4. Batasan Masalah


Mengingat semakin kompleknya komponen yang terdapat pada sebuah E-Commerce maka kiranya perlu diberikan batasan yang sesuai dengan judul skripsi yang disusun. Yang antara lain membahas tentang dasar E-Commerce yang menjelaskan arti dari E-Commerce dan permasalahan dasar yang terjadi di dalam sebuah E-Commerce. Dalam hal ini diambil contoh E-Commerce dengan konsep kereta belanja(Shopping Cart). Dan sistem pembayaran yang dilakukan menggunakan fasilitas kartu kredit dengan validasi sederhana.  Sistem ini juga belum mampu mengantisipasi pembobolan data yang dilakukan pihak luar (hacker) kecuali dengan pemberian password dan user code dalam aplikasi, setiap akan mengakses data pada aplikasi ini.


Adapun Pengolahan Data Pada Aplikasi E-Commerce Dengan Menggunakan Active Server Page ini membutuhkan tabel-tabel sebagai berikut:

1. Tabel Cart (Tabel Kereta Belanja)

2. Tabel Orders (Tabel Pemesanan)

3. Tabel Password (Login Webmaster)

4. Tabel Product (Tabel Produk)

5. Tabel User (Tabel Konsumen)

I.5. Metode Pengumpulan Data


Untuk mempermudah penyusunan skripsi ini digunakan metode dalam usaha pengumpulan data dan informasi, yaitu:

1. Browsing INTERNET
Pengumpulan data dilakukan dengan survei atau mengunjungi site E-Commerce dan mempelajari alur data yang terjadi.

2. Studi Pustaka

Metode ini ditujukan selain untuk memperoleh referensi yang mendukung kearah penyelesaian dari permasalahan yang ada, juga untuk mempelajari langkah-langkah pembuatan keseluruhan skripsi secara baik.

I.6. Sistematika Penyusunan Skripsi


Sistematika penyusunan skripsi ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut:

BAB I

PENDAHULUAN

Dalam bab ini menjelaskan tentang latar belakang masalah,     pokok masalah, tujuan dan manfaat, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penyusunan skripsi.

BAB II

LANDASAN TEORI

Dalam bab ini akan dibahas tentang tinjauan umum E-Commerce, jaringan INTERNET, dan dasar teori yang meliputi: WWW (world wide web), hyper text markup language (HTML), java script, active server page, web browser, web server.

BAB III
ANALISA DAN PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan dibahas mengenai Diagram alir data, relasi tabel, bagian alir sistem, perancangan struktur data, perencangan struktur data, perencanaan masukan, dan perencanaan keluaran

BAB IV
IMPELEMENTASI PROGRAM



Bab ini dibahas mengenai implementasi program.

BAB V
PENUTUP



Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran
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