Halaman persembahan

Segala puji bagi Allah SWT. shalawat serta salam semoga selalu di limpahkan kepada Rasulullah, keluarganya, dan sahabatnya…… Terimah kasih ya Allah ya Latif, ya Rohman Ya Rohim yang telah membukan pintu kebaikkan dan telah mengabulkan serta meridhoi segala doa-doa hambanya.

· Karya ini ku persembahkan untuk  : : 

Kedua orang tua ku yang selalu menanyakan  “Kapan lulus ???  Ibu…Bapak kasih sayang mu sepanjang hayat di kandung badan. Ananda Atin takkan bisa membalas seluruh pengorbanan Ibu,Bapak. Semangat dan doa restu yang di berikan sungguh tak ternilai harganya. Terimah kasih ata seluruh perhatian, kasih sayang, nasehat, doa, dan kesabaranya dalam mendidik Ananda. 

 Adinda Sri Lestari yang telah banyak mendoakan dan memberi dukungan. Terimah kasih banyak atas dukungan dan doanya. Mbak Ari yang telah membantu memberikan Doanya.. Dan  Keluaga besar yang ada di Pagar Alam yang telah banyak memberikan semangat dean doa. Terimah kasih banyak  semoga Allah SWT  membalas dengan pahala yang tak tenilai harganya. (Amin).

Mbak Ria, Ninu, Tiwi, Ade Madya, Indah, Ria, Nita, Ika, Yeni, Anastasia, ka Yety terimah kasih atas doa, dukungan dan persahabantan yang telah terbina semoga tidak putus sampai disini.

Mas Octa, Mas Yuyun, A’Dede, Bang Alay, A’Maman, A’Ivan dan seluruh jamaah Mudjadahan yang telah memberikan perhatian, kasih sayang, dukungan, dan doa demi kelancaran Tugas Akhir ini, serta ilmu  dunia - akhitrat

Mas Tanjung yang telah banyak membantu dan memberikan waktunya untuk meyelesaikan dalam pembuatan Tugas Akhir ini, dan teman-teman Menejenen Informatiaka-2002 yang telah bersama-sama melewati suasana suka dan duka selama study di STMIK AKAKOM Yogyakarta 

MOTTO

‘Inginkan mutiara selamilah lautan, inginkan bahagia tempuhila penderitan, inginkan kejayan relailah pengorbanan…. Ketahuilah bahwa setiap kepahitan itu sebenarnya terkandung seribu kemanisan”

“Menuntut ilmu adalah taqwa, meyampaikan ilmu adalah ibadah, mengulang-ulang ilmu adalah zikir, mencari ilmu adalah jihat” 

““Bila mata bertemu mata akan mulai rasa kasih. Bila hati bertemu hati akan mulai rasa sayang. Tapi….. bila dahi bertemu sejadah… akan terasa kebesaran Allah SWT.

“Setiap ucapan yang bukan zikir adalah memperdayai dan setiap diam tampa menggunakan pikiran adalah melalaikan. Dunia adalah mimpi, akhirat adalah kesadaran  sedangkan kematian terletak diantara keduanya dan kini kita berada didalam mimpi yang kacau “

KATA PENGANTAR

Puji syukur kehadirat Allah SWT atas Rahmat dan Hidayah-Nya sehingga karya tulis Tugas Akhir (TGA) ini dapat di selesaikan dengan baik tanpa mendapat aral yang berarti. Tugas Akhir ini di susun oleh Jumatin ( 023110144 )

Pembuatan Karya Tulis ini merupakan persyaratan untuk dapat menyelesaikan pendidikan dan mendapatkan tanda kelulusan jenjang Diploma III, jurusan Manajemen Informatika STMIK AKAKOM Yogyakarta. 


Tujuan penyusunan Karya Tulis dengan judul “Sistem Informasi Biling Warnet di Hij@u.Net” ini berisikan segala hal yang berkaitan dengan Tugas Akhir saya, sejak dari pemilihan judul hingga penyusunan karya tulis. Secara garis besar tugas akhir ini dimaksudkan untuk mempermudah pendataan dan pengendalian fasilitas warnet.

Dan pada kesempatan ini, penulis juga ingin menyampaikan penghargaan dan rasa terima kasih yang sebesar-besarnya kepada :

1. Bapak Prof. Dr.Ir. Prayoto,M.Sc. selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta. 

2. Bapak Ir. M. Guntara, M.T., selaku Pembantu Ketua I Bidang Akademik, yang telah banyak membantu dalam meyelesaikan karya tulis ini.

3. Bapak Budi Sunarko, S.T., M.T. selaku Ketua Jurusan Manajemen Informatika. Sekolah Tinggi Manajemen Informatika Dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

4. Ibu Indra Yanti, B, S.Kom., M.Kom. selaku Dosen Pembimbing yang telah banyak membantu hingga dalam penyelesaian karya tulis ini.

5. Bapak-bapak dan ibu-ibu dosen serta para staf dan karyawan di Sekolah Tingggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

6. Serta seluruh rekan-rekan mahasiswa jurusan Manajemen Informatika yang telah banyak memberikan perhatian dan dorongan selama penyusunan karya tulis ini.

Penulis menyadari sepenuhnya bahwa karya tulis ini masih jauh dari kesempurnaan, disebabkan karena terbatasnya kemampuan dan waktu dari penulis. Untuk itu kami mengharapkan masukan, kritik, serta saran yang dapat membantu didalam menyempurnakan karya tulis yang bersifat membangun demi kesempurnaan tugas akhir ini.

Dan pada akhirnya besar harapan penulis, semoga karya tulis ini dapat bermanfaat bagi kami, segenap sivitas akademik, almamater, dan siapa saja yang memerlukan.

                                                              Yogyakarta,

Penulis
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