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BAB I
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Teknologi pada era ini berkembang dengan sangat pesat, khususnya di bidang informasi. Teknologi informasi yang modern sangat membantu dalam pelaksanaan setiap aktivitas manusia, seperti terwujudnya proses cepat dan tepatnya di dalam pengambilan keputusan, memungkinkan terpenuhi segala kebutuhan informasi penting, karena informasi yang dihasilkan bisa sesuai dengan kebutuhan. Keakuratan data yang diolah dalam bentuk informasi dapat dipertanggungjawabkan, bila ingin membuat suatu laporan baru dengan data yang lama dapat dilakukan dalam waktu singkat.
Internet sebagai salah satu teknologi informasi saat ini mempunyai dampak terhadap kemajuan sebuah organisasi maupun individu , baik kemajuan dalam hal yang bersifat materi maupun immateri, seperti misalnya wawasan bagi seorang pengguna internet. Tetapi dalam kenyataannya untuk mendapatkan akses ke jaringan luas (internet) sangat sulit dan memerlukan biaya yang tidak sedikit, lebih-lebih di negara yang sedang berkembang seperti negara kita ini. Berangkat dari permasalahan ini kemudian muncul banyak para pemerhati maupun pencinta internet berusaha untuk memberikan sebuah alternative untuk bisa mendapatkan akses internet dengan biaya yang lebih terjangkau oleh masyarakat umum. Alternative ini kemudian lebih dikenal dengan sebutan “Warung Internet” atau “warnet”. Melihat kondisi masyarakat kita saat ini, keberadaan warnet ini sangat bermanfaat dan membantu masyarakat untuk mendapatkan informasi yang lebih teraupdate dengan lebih mudah dan dengan biaya yang terjangkau. 
Sistem komputerisasi billing warnet, diangkat sebagai masalah dalam karya tulis ini. Sebab dalam pelaksanaannya dapat membantu mengolah data-data yang berhubungan dengan penyewaan akses internet maupun penjualan layanan dan item yang masih dilakukan secara manual. Semakin berkembangnya teknologi informasi khususnya internet di Indonesia, menyebabkan munculnya banyak usaha-usaha warnet. Semakin banyaknya usaha-usaha warnet ototmatis mengindikasikan adanya persaingan usaha antar pengembang warnet. Dengan demikian setiap warnet harus berupaya meningkatkan pelayanan kepada para pengguna sehingga kredibilitas warnet diakui dan selanjutnya keberlangsungan usaha bisa terjaga. Salah satu jalan yang ditempuh warnet dalam rangka peningkatan kualitas dan kuantitas pelayanan adalah diberlakukannya sistem billing warnet yang terkomputerisasi.
Dalam menyewakan warnet tersebut dilaksanakan dengan acuan pada warnet Hijau Net. Di mana di warnet ini penglahan data pengaksesan internet maupun penjualan layanan dan item masih dilakukan dengan semi manual. Untuk itu  diperlukan suatu sitem billing yang lebih terkomputerisasi untuk membantu warnet Hijau Net dalam kegiatan pengolahan data-data pengaksesan internet, item, layanan, operator atau petugas jaga serta penjualan layanan dan item, sehingga dihasilkan suatu informasi yang baik dan akurat. Informasi tersebut kemudian disajikan dalam bentuk laporan yang nantinya sangat berguna bagi penyewa maupun pihak warnet. Dengan sistem billing yang terkomputerisasi ini diharapkan dapat membantu dan mengurangi permasalahan yang dihadapi pihak warnet.
1.2. Pokok Masalah

Data-data mengenai penyewan warnet sangat dibutuhkan karena merupakan hal penting untuk mengetahui laporan yang nantinya akan berguna bagi penyewa maupun pihak warnet. Dengan informasi ini juga pihak warnet bisa memantau perkembangan usahanya.

Seperti tertulis di atas, untuk mempermudah pengolahan data tersebut dibutuhkan suatu perangkat lunak yang sesuai, sehingga proses mengolah data dapat dilakukan dalam waktu singkat dan informasi yang dihasilkan lebih akurat dan efisien.

Secara lebih singkat pokok permasalahannya dapat dirumuskan sebagai berikut :

“Bagaimana merancang sistem komputerisasi untuk melayani penyewaan internet dan penjualan layanan dan item”.

1.3. Batasan Masalah

Permasalahan yang dibahas dalam sistem ini adalah berhubungan dengan pengolahan data penyewaan warnet dan penjualan layaanan dan item. Dengan demikian masalah ini dapat diberikan batasan sebagai berikut :

1. Pengolahan data tarif akses internet

2. Pengolahan data layanan warnet

3. Pengolahan data item yang ada di warnet

4. Pengolahan data operator dan jadwal shifnya

5. Pengolahan data mengenai penyewaan dan pembayaran akses internet

6. Pengolahan data mengenai penjualan layanan dan item yang ada di warnet Hijau Net

1.4. Tujuan Penyusunan Karya Tulis

Dari pokok permasalahan di atas, maka perlu penulis kemukakan tujuan dari penulisan ini agar dapat menjadi acuan dan arah penelitian selanjutnya.

Tujuan penulis adalah sebagai berikut :

1. Untuk mengetahui lebih dalam prosedur atau urutan langkah dalam sistem penyewaan warnet dan penjualan layanan dan item.

2. Menyajikan suatu sistem informasi yang berbasis komputer agar para pengambil keputusan lebih mudah dalam melayani penyewaan internet dan penjualan layanan dan item.

Manfaat penulisan adalah :

1. Bagi Penulis

Menambah pengetahuan khususnya tentang bagaimana cara menentukan atau mengambil keputusan dalam mempertimbangkan faktor-faktor yang didasarkan pada persoalan-persoalan yang dihadapi pihak warnet dalam mengembangkan usahanya.

2. Bagi Pihak Warnet

Mempercepat proses pengolahan data sehingga menghasilkan informasi sesuai dengan yang dibutuhkan, dan menginkatkan efisiensi waktu dalam mengambil kebijaksanaan yang lebih ekonomis, sehingga berdampak pada kemajuan warnet.

3. Bagi Akademis

Diharapkan dapat digunakan sebagai bahan referensi atau informasi bermanfaat bagi akademis. Selain itu laporan proyek tugas akhir ini diharapkan dapat menjadi acuan dan dorongan bagi akademik untuk dijadikan tolak ukur dan keberhasilan selama ini dalam mendidik dan membekali ilmu bagi penulis sebelum terjun ke masyarakat.

1.5. Metode Pengumpulan Data


Untuk melengkapi kelancaran terhadap pembuatan sistem ini digunakan data pustakan yang ada, serta literatur yang sesuai dengan maksud dan tujuan dari perancangan sistem. Maka penulis melakukan pengumpulan data secara :

Riset Lapangan

Yaitu pengumpulan data dan informasi secara langsung terhadap objek. Dan wawancara langsung dengan penyaji informasi dari pihak warnet Hijau Net

Riset Perpustakaan
Data di dapat dari pengetahuan yang sifatnya teoritis dan berdasarkan label-label serta catatan yang memiliki relevansi terhadap permasalahan yang dihadapi pada warnet Hijau Net.
1.6. Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

BAB I       PENDAHULUAN

Dalam Bab ini akan diuraikan latar belakang masalah yang dihadapi, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan dan manfaat, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.
BAB II    LANDASAN TEORI
Diuraikan tentang permasalahan yang berhubungan dengan penyewaan warnet serta uraian singkat mengenai basisdata dan bahasa pemrograman yang digunakan untuk merancang program.
BAB III    PERANCANGAN SISTEM

Menguraikan sistem perangkat pendukung yang ada, baik berupa perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, perancangan tabel basis data, diagram E-R, diagram alir sistem, rancangan imput dan rancangan output.
BAB IV   PELAKSANAAN PROGRAM

Bab ini berisi tentang penjelasan dan uraian secara lengkap tentang spesifikasi dan pelaksanaan sistem.

BAB V      PENUTUP

Berisi kesimpulan dan saran-saran untuk pengembangan lebih lanjut dari program yang sudah ada.
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