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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang

Dengan perkembangan pembangunan yang cukup pesat dewasa ini, maka sangat besar pengaruhnya baik dibidang informasi dan teknologi komputer maupun diberbagai bidang pekerjaan. Dengan kemajuan dalam bidang ilmu informatika dan teknologi komputer ini membawa dampak positif bagi manusia maupun bagi perkembangan ilmu – ilmu yang lain dan juga dalam membatu penyelesaian pekerjaan. Dewasa ini dimana setiap orang memerlukan suatu hasil dari pekerjaan dengan tepat dan akurat terutama dalam pengolahan data, baik, dalam bentuk laporan maupun data – data yang dapat menghasilkan informasi yang diinginkan. 

Perkembangan teknologi yang pesat ini maka LPD Desa Adat Dharmasaba tidak mau ketinggalan akan teknologi yang sekarang ini. LPD Desa Adat Dharmasaba berusaha agar mampu mengikuti perkembangan teknologi tersebut, apalagi LPD Desa Adat Dharmasaba bergerak dalam bidang perbankan yang membutuhkan hasil kerja yang cepat, tepat dan akurat. 

Seiring dengan perkembanagn zaman, maka komputer merupakan salah satu hasil dari perkembangan teknologi yang dapat mendukung proses pengolahan data menjadi informasi serta mampu bekerja secara cepat, tepat dan akurat. Komputer adalah salah satu alat elektronik yang memiliki kemampuan dan kelebihan – kelebihan antara lain dapat mengolah data dalam jumlah yang banyak dengan cepat dan tepat dan juga tidak mengenal lelah. Berdasarkan kelebihan komputer ini maka LPD Desa Adat Dharmasaba dapat dibantu oleh komputer. Dengan pengolahan data tabungan nantinya akan dapat menghasilkan informasi yang akurat dan efisien. 

1.2. Pokok Masalah

Dari uraian latar belakang di atas, dapat diketahui bahwa LPD Desa Adat Dharmasaba, belum menggunakan sistem informasi untuk mengolah data rekening dan menghasilkan informasi tabungan. Maka pokok permasalahan yang dibahas pada penulisan karya tulis ini adalah mengenai Komputerisasi Sistem Tabungan LPD Desa Adat Dharmasaba. 
1.3. Batasan Masalah

Batasan masalah dalam Komputerisasi Sistem Tabungan di LPD Desa Adat Dharmasaba adalah mengenai pengolahan data tabungan yaitu setor, bunga dan ambil tanpa melayani pinjaman. 

1.4. Maksud dan Tujuan

Membantu mengatasi masalah yang ada di LPD Desa Adat Dharmasaba khususnya dalam pengolahan data tabungan, agar pekerjaan dapat dilakukan secara lebih cepat, akurat dan mudah, yang dulunya masih manual sekarang diganti dengan terkomputerisasi. 

1.5. Metode pengumpulan Data

Dalam penyusunan karya tulis ini dilakukan penelitian dengan tiga metode untuk pengumpulan data yaitu:

1. Metode Observasi

Yaitu dengan cara melakukan pengamatan secara langsung terhadap objek pengamatan.

2. Metode Wawancara

Dengan mengadakan tanya jawab secara langsung kepada Pihak LPD Desa Adat Dharmasaba. 

3. Metode Studi Pustaka

Yaitu dengan mempelajari literatur yang berhubungan dengan masalah-masalah yang berkaitan dengan bidang perbankan. 

1.6. Sistematika Penulisan


Sistem penulisan naskah secara garis besar sebagai berikut:
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Bab ini akan membahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data serta sistematika penulisan.

BAB II  LANDASAN TEORI

Pada Bab ini dijelaskan tentang LPD Desa Adat Dharmasaba, serta penjelasan perangkat lunak yang di gunakan dalam karya tulis ini yaitu dengan Delphi7.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan di bahas mengenai gambaran system yang di buat, penjelasan system, perangkat pendukung yang digunakan terdiri dari perangkat lunak dan perangkat keras, perancangan berkas dan perancangan keluaran

BAB IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini akan diuraikan tentang bentuk struktur menu program, pelaksanaan program serta laporan.

BAB V  PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran yang diambil dari penyusunan karya tulis.
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