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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1. Tinjauan Umum

LPD Desa Adat Dharmasaba yang berada di Jl. Tegaljaya, Dalung, Kuta, Badung, berdiri pada tahun 2000, bergerak dibidang perbankan. Berhubungan dengan hal tersebut maka LPD Desa Adat Dharmasaba tidak mau ketinggalan dalam mengantisipasi para nasabah yang ingin menabung. Melihat peranan teknologi komputer diberbagai bidang di zaman milenium ini, maka manajemen LPD Desa Adat Dharmasaba mengambil langkah untuk segera menerapkan teknologi komputer yang berfungsi sebagai alat dalam kegiatan manajerial dan kiranya merupakan tindakan yang tepat dan efektif.


Fungsi informasi dalam suatu perusahaan terus berkembang sejalan dengan laju perkembangan teknologi komputer. Era globalisasi sedikit banyak mempengaruhi konsepsi manajemen. Sebuah perusahaan secara periodik harus dapat melakukan penilaian terhadap konsep manjemen yang telah mereka jalani sebelumnya. Penilaian tersebut dapat berkisar mengenai operasi perusahaan, informasi – informasi yang dibutuhkan oleh perusahaan tersebut, dan batas waktu efektivitas dari masing – masing fungsi sistem dengan acuan saat sebelum implementasi teknologi komputer dan sebuah realisasi penerapan teknologi komputer. 

Lebih jauh penilaian tersebut menitik – beratkan apakah fungsi sistem yang sedang digunakan oleh suatu perusahaan telah cukup efektif memberikan pelayanan kepada nasabah maupun pihak internal yang ada di perusahaan itu sendiri. Suatu tindakan komputer khususnya perangkat lunak (program aplikasi) sebagai salah satu elemen yang berkaitan erat bahkan tidak dapat dipisahkan dengan perangkat keras telah terbukti memegang peranan penting dalam menentukan nilai dari suatu informasi. 

2.2. Struktur Organisasi
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Gambar 2.1 Struktur Organisasi LPD Desa Adat Dharmasaba

Keterangan :
1. Manager berperanan mengatur organisasi dan mengambil keputusan dalam organisasi LPD Desa Adat Dharmasaba. Ia membawahi Sekretaris, Bendahara, dan Supervisor. 
2. Sekretaris bertugas mencatat kejadian-kejadian yang terjadi di LPD Desa Adat Dharmasaba seperti mencatat hasil rapat, mencatat agenda organisasi.

3. Bendahara bertugas untuk mengatur keuangan di LPD Desa Adat Dharmasaba. 
4. Supervisor membawahi kasir-kasir. 
5. Kasir bertugas mencatat transaksi yang terjadi dengan nasabah.
2.3. Pengertian Dan Fungsi Tabungan 

Tabungan dapat diartikan merupakan suatu tempat untuk menyimpan uang bagi masyarakat secara umum, kemudian penyetoran dan pengambilan uang dapat dilakukan sesuai dengan keinginan para penabung. Bagi penabung akan diberikan bunga terhadap uang yang ditabung. Dengan adanya fasilitas untuk menabung ini maka pihak bank dan penabung sama – sama mendapatkan untung. Dengan kemajuan dan kesadaran masyarakat untuk menabung uang di bank, maka LPD Desa Adat Dharmasaba yang bergerak dibidang perbankan dituntut untuk memenuhi kebutuhan masyarakat akan mendapatkan fasilitas tabungan yang menarik serta dapat dipercaya. Setelah dilihat dari unsur diatas, maka fungsi dari tabungan adalah sebagai fasilitas utama menyimpan uang dan keamanan uang terjamin. 

2.4. Sistem Pelayanan Tabungan di LPD Desa Adat Dharmasaba


Sistem tabungan di LPD Desa Adat Dharmasaba menganut sistem terbuka yang artinya bebas bagi seluruh masyarakat yang ingin menabung, tetapi dengan menggunakan nama perorangan. 

2.4.1. Pendaftaran 


Jika masyarakat ingin menjadi penabung di LPD Desa Adat Dharmasaba maka terlebih dahulu harus mendaftarkan diri dengan mengisi formulir yang telah disediakan. LPD Desa Adat Dharmasaba mempunyai 2 jenis tabungan, yaitu Tabungan Dharmasaba dan Deposito Dharmasaba.
2.4.2. Penabungan

Penabungan dapat dilakukan kapan saja. Untuk Tabungan Dharmasaba setoran awal minimal Rp. 25.000,-. Untuk penabungan selanjutnya minimal Rp 1.000,-. Sedangkan untuk Deposito Dharmasaba setoran awal minimal Rp. 500.000,- dan tidak bisa diambil sebelum tanggal jatuh tempo.  
2.4.3. Penarikan

Untuk Tabungan Dharmasaba, penarikan tabungan dapat dilakukan kapan saja. Sedangkan untuk Deposito Dharmasaba, penarikan dapat dilakukan pada tanggal jatuh tempo atau sesudah tanggal jatuh tempo. 

2.4.4. Bunga dan Pajak

Pada tiap jenis tabungan sudah ditetapkan bunganya. Bunga dihitung dari besar bunga dikalikan dengan saldo terakhir. Penambahan bunga dilakukan secara otomatis setiap tanggal 15 per bulannya.. Besar pajak dihitung dari besar bunga. 

2.5.  Konsep Dasar sistem Informasi 
Dalam pembentukan suatu sistem ada beberapa hal yang menjadi konsep dasar dalam pembentukan suatu sistem informasi, konsep dasar tersebut adalah sistem, informasi dan sistem informasi. Berikut penjelasan mengenai hal-hal tersebut : 

2.5.1. Pengertian Sistem 

Terdapat dua kelompok pendekatan di dalam mendefinisikan sistem, yaitu pendekatan prosedur dan pendekatan komponen atau elemen. Pendefinisian sistem yang menggunakan pendekatan prosedur adalah sistem sebagai jaringan kerja dari prosedur-prosedur yang saling berhubungan, berkumpul bersama-sama untuk melakukan suatu kegiatan atau menyelesaikan suatu sasaran tertentu.
Pendefinisian sistem yang menggunakan pendekatan komponen atau elemen adalah sistem sebagai kumpulan dari elemen-elemen yang saling berinteraksi untuk mencapai tujuan tertentu.

2.5.2. Pengertian Informasi

Informasi adalah data yang diolah menjadi sebuah bentuk yang berarti bagi penerimanya dan bermanfaat dalam pengambilan keputusan saat ini atau saat mendatang.

2.5.3. Pengertian Sistem Informasi

Sistem informasi adalah suatu sistem buatan manusia yang secara umum terdiri atas sekumpulan komponen berbasis komputer  dan manusia yang dibuat untuk menghimpun, menyimpan dan mengelola data serta menyediakan informasi dan didistribusikan kepada pemakai. 

2.6      Bahasa Pemrograman Borland Delphi

Delphi merupakan perangkat pengembangan aplikasi dengan menggunakan bahasa Object Pascal sebagai bahasa dasar. Delphi merupakan aplikasi yang sangat terkenal di lingkungan Windows. Dengan menggunakan perangkat lunak ini kita dapat membangun berbagai aplikasi Windows dengan mudah. Dengan pendekatan Visual, kita dapat menciptakan aplikasi yang cangih tanpa banyak menuliskan kode.

Delphi adalah software buatan Borland International dan merupakan pengembangan objek bersifat RAD (Rapid Application Development) dengan memberi alat untuk menciptakan aplikasi dalam waktu singkat dan dengan kode minimum. Delphi merupakan perpaduan teknologi pemrograman terkini, lingkungan pengembangan terpadu (IDE) dan kekuatan Visual Component Library (VCL). 

Lingkungan pemrograman terpadu (Integrated Development Environment – IDE) dapat dibagi menjadi :

· Jendela utama

Terdapat menu-menu, toolbar dari beberapa menu dan Component Pallete, yaitu gudang komponen yang akan digunakan untuk membuat aplikasi. 

· Object Inspector

Object inspector digunakan untuk mengatur property dan event suatu komponen. 

· Form Designer

Form adalah komponen utama dalam pengembangan aplikasi. Form designer adalah tempat melekatnya komponen yang lain. 

· Code Editor dan Code Explorer

Code Editor adalah tempat kode program yang diperlukan untuk mengatur tugas aplikasi ditulis.

Code Explorer adalah fasilitas yang membantu penjelajahan kode program menjadi lebih mudah. Code Explorer menampilkan semua komponen, unit konstanta dan varibael yang digunakan dalam aplikasi. 

VCL (Visual Component Library) berisi kumpulan object yang ditulis dalam Object Pascal dari Delphi untuk dipakai pada form Delphi.

Pemrograman berorientasi objek (Object Oriented Programming - OOP) adalah metode pemrograman yang meniru keadaan dunia yang sesungguhnya, yaitu dengan membuat obyek-obyek untuk masalah yang dihadapi. Bahasa yang mendukung OOP mengimplementasikan OOP berdasarkan pada tiga konsep dasar, yaitu : encapsulation, inheritance dan polymorphism. 

Encapsulation atau pemodulan adalah metode untuk menggabungkan data dengan operasi. Dalam konsep pemodulan, data dan operasi digabung menjadi satu kesatuan yang disebut obyek (object).

Inheritance atau penurunan adalah obyek yang diturunkan menjadi obyek baru yang masih mewarisi sifat-sifat obyek induknya (parent).

Polymorphism atau polimorfisme berarti obyek-obyek berbeda yang berasal dari satu obyek induk sama dapat mempunyai fungsi yang sama tetapi cara pelaksanaannya berbeda-beda. 

Pada penyusunan tugas akhir ini penulis menggunakan bahasa pemrograman Delphi 7.0. Bahasa pemrograman Delphi merupakan bahasa pemrograman Visual tingkat  tinggi yang dapat mengolah database, dalam hal ini pengolahan database yang akan di bahas adalah Komputerisasi Tabungan di LPD Desa Adat Dharmasaba
2.7      MySQL 

MySQL merupakan sebuah database yang dapat berjalan pada beberapa Sistem Operasi.. Karena berupa database server maka program ini telah memiliki sebuah sistem keamanan  yang dipercaya bagi penggunanya.

Cara pakai MySQL adalah dengan membuka MS DOS Prompt kemudian ketik mysql, enter.

1. Langkah pertama yang harus dilakukan dalam membangun sebuah basis data adalah menciptakan database dalam MySQL perintah yang digunakan adalah CREATE DATABASE. Syntak penggunaannya adalah: Mysql> CREATE DATABASE nama_database;

2. Setelah selesai membuat database maka database tersebut dapat dilihat dengan perintah  Mysql> show Database;
3.  Untuk mengaktifkan database yang ada gunakan perintah USE atau Mysql> USE nama_database;

4. Perintah yang digunakan dalam membuat tabel adalah Mysql> Create Table nama_tabel (

Kolom_a type(Panjang),

Kolom_b type(Panjang);

5. Untuk melihat struktur tabel gunakan perintah 
Mysql>describe nama_tabel;
6. Untuk memasukkan data pada tabel gunakan perintah 
Mysql> Insert Into nama_tabael

(kolom_a, kolom_b,…kolon_n) Values

(‘data_A’,’data_b’,…’data_n)

7. Untuk menampilkan data pada tabel secara keseluruhan maka gunakan perintah Mysql> Select * From nama_tabel;
8. Untuk melakukan perubahan struktur tabel digunakan perintah Mysql>  Alter Tabel nama_tebel;

Perintah yang sering digunakan untuk memanipulasi tabel :

1. CREATE DATABASE, di gunakan untuk membuat database baru

2. USE DATABASE, di gunakan untuk masuk ke dalam database

3. CREATE TABLE, digunakan untuk membuat tabel

4. ALTR TABLE,  di gunakan untuk mengubah struktur tabel

5. RENAME TABLE, digunakan untuk merubah nama tabel

6. DROP DATABASE, di gunakan untuk menghapus database

7. DROP TABLE, di gunakan untuk menghapus tabel

8. SELECT, di gunakan untuk menampilkan data

9. INSERT, di gunakan untuk memasukkan data

10. UPDATE: di gunakan untuk memperbaharui isi data

11. DELETE,  di gunakan untuk penghapusan data

12. LOAD DATA, di gunakan untuk mengambil data dari file SQL.
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