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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Pengolahan data pada zaman sekarang memerlukan sistem informasi yang cepat dan akuarat dan mudah untuk dipahami semua kalangan umum bagi yang membutuhkan informasi tersebut, untuk informasi yang cepat dibutuhkan teknologi canggih seperti komputer,  informasi dan data yang sangat memegang peranan penting dalam segala aspek pada Penjualan Grosir di Cantik Fashion.

Grosir Cantik Fashion merupakan tempat penjualan grosir pakaian jadi yang menyiapkan segala model pakaian dewasa, Cantik Fashion ini telah berdiri selama 2 tahun, selama ini Cantik Fashion hanya menggunakan sistem manual yang terkadang tidak akurat dalam melakukan pengelolaan data masukan penjualan grosir di Cantik Fashion. Hal ini menyebabkan laporan penjualan grosir dalam Cantik Fashion tidak selalu akurat. 

Komputer sebagai alat pengolahan data muktahir pada saat ini,, memberikan kemudahan kepada para pemakai untuk menggunakanya. Seabagai alat bantu komputer tidak bisa berbuat apa- apa tanpa dibuat perintah- perintah oleh pemakai. Sedangkan perintah- perintah untuk program tersebut dinamakan program. Meskipun alat bantu untuk pengolahan data, komputer mempunyai banyak kemampuan yang tidak dimiliki manusia. Kemampuan- kemampuan tersebut meliputi :

· Bekerja dengan kecepatan yang tinggi.

· Hasil dari pemrosesan data dapat dihandalkan kebenarannnya.

· Menghemat tempat penyimpan  data.

· Menghemat tenaga kerja.
1.2 Pokok Masalah

Selama ini Grosir Cantik Fashion dalam menangani data penjualan grosir masih menggunakan cara manual, yaitu dengan memakai tenaga manusia. Dengan ini membutuhkan waktu dan tenaga yang tidak sedikit, disamping ketelitian informasi yang dihasilkan dari pemrosesan data yang tidak akurat.

Dengan pertimbangan tersebut, maka penulis tertarik untuk menyelesaikan penanganan data penjualan grosir Cantik Fashion dengan komputer.
1.3 Batasan Masalah

Karena luasnya masalah yang ada di Cantik Fashion, maka penulis hanya membatasi masalah ini hanya dalam bidang Sistem Informasi Penjualan Grosir di Cantik Fashion yang meliputi penjualan grosir secara tunai dan eceran serta tidak melayani retur.

1.4 Tujuan Pembuatan Karya Tulis
Adapun tujuan pembuatan karya tulis ini:

1. Untuk memenuhi persyaratan Akademik dalam menempuh ujian akhir pada Sekolah Tinggi dan Informatika AKAKOM Yogyakarta.

2. Mengetahui keadaan pembukuan Penjualan Grosir di Cantik Fashion guna memperoleh data yang dibutuhkan sebagai bahan pembuatan program dalam penyusunan karya tulis ini.

3. Membantu mengatasi masalah yang berhubungan dengan penjualan grosir dan eceran dengan memanfaatkan teknologi komputer sebagai media pengolahan data sehingga diperoleh informasi yang akurat.
Pembuatan karya tulis ini dimaksudkan untuk membuat program penjualan bagi  pengusaha penjualan grosir. Selain itu juga dengan penyusunan karya tulis, maka penulis dapat mengenal bagaimana sistem kerja yang ada pada Penjualan Grosir di Cantik Fashion
1.5 Metode Pengumpulan Data

Dalam menyusun tugas akhir ini, penulis mengumpulkan data yang diperlukan dengan cara menghubungi langsung dengan yang berwenang menangani masalah penjualan grosir. Dengan demikian penulis dapat menambah kelengkapan untuk menyelesaikan penyusunan tugas akhir ini, yang meliputi:

1. Wawancara

Metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengadakan wawancara langsung dengan pihak yang bersangkutan yang berhubungan dengan transaksi Penjualan Grosir di Cantik Fashion.

2. Observasi

Metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengadakan pengamatan langsung terhadap usaha Penjualan Grosir di Cantik Fashion yang berhubungan dengan masalah yang dibahas.

3. Studi Pustaka

Metode ini dilakukan dengan cara membaca buku-buku yang mempunyai kaitan dengan penyusunan karya tulis ini, agar kekurangan yang ada bisa dilengkapi sebagai informasi.
1.6 Sistematika Pemikiran

Sesuai dengan pokok masalah yang sudah dijelaskan diatas secara garis besar, maka sistematika ini adalah sebagai berikut:
BAB I
:  Pendahuluan

Dalam bab ini diterangkan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika pemikiran

BAB II
:  Landasan Teori

Dalam bab ini diterangkan menggunakan tentang Visual Basic,, Structure Query Language (SQL), 

BAB III
:  Perancangan Sistem

Pada bab ini diterangkan tentang perancangan sistem, perencanaan masukkan, perencanaan keluaran atau laporan, dan penyajian informasi.

BAB IV
:  Pelaksanaan Sistem

Pada bab ini diterangkan tentang pelaksanaan sistem yang telah dikembangkan meliputi cara menjalankan komputer yaitu cara memasukkkan data, mengedit data dan mencari data juga menampilkan data sampai menghasilkan suatu informasi dalam bentuk laporan.
BAB V
:  Kesimpulan dan Saran

Bab ini menerangkan kesimpulan dan saran, yang dapat diperoleh setelah penulis menyusun sebuah Sistem Informasi  Penjualan Grosir Cantik Fashion.
