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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Integrasi suatu fungsi adalah operator matematika yang dipresentasikan dengan lambang 
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, yang merupakan integrasi suatu fungsi f(x) terhadap variabel x yang dihitung antara batas x = a dan x = b. Jadi, integrasi adalah nilai total atau luasan yang dibatasi oleh fungsi f(x) dan sumbu x, serta dibatasi antara x = a dan x = b pada interval [a,b].

Integrasi numeris dilakukan apabila:

1) Integral sukar/tidak dapat diselesaikan secara analitis.

2) Fungsi yang diintegralkan tidak diberikan dalam bentuk analitis, tetapi secara numeris dalam bentuk angka/tabel.

Integrasi numeris merupakan integral tertentu yang didasarkan pada hitungan perkiraan, dengan cara membagi luasan dalam bentuk sejumlah pias kecil. Sehingga luas totalnya adalah jumlah dari semua luas pias.

Menyelesaikan suatu integrasi numeris dengan beberapa metode yang ada dengan cara analitis disamping memerlukan waktu yang relatif lebih lama juga ketelitian yang masih kurang. Untuk itu dalam skripsi ini akan dibahas mengenai suatu program komputer dengan MATLAB sehingga dapat dibandingkan kinerja dari masing masing metode dengan cara analitis dan program komputer.

1.2  Pokok Masalah

Terdapat seberapa teknik yang paling mendasar untuk menyelesaikan integrasi numeris di antaranya : Newton Cotes, yaitu metode integrasi Romberg dan metode Simpson.

1.3  Perumusan Masalah

Dengan semakin berkembangnya ilmu pengetahuan dan teknologi sekarang ini, maka dalam dunia komputasi numeris juga mengimbangi kemajuan tersebut, sebagaimana diketahui bersama bahwa segala hal dalam kehidupan tidak dapat jauh dari masalah perhitungan.

Berdasarkan pengamatan yang dilakukan oleh penulis, saat ini pemanfaatan komputer sudah banyak dalam berbagai bidang, termasuk  dalam bidang komputasi numeris, oleh karena itu dengan menggunakan fasilitas komputer akan dapat diperoleh hasil perhitungan dengan ketelitian tinggi, serta proses penyelesaiannya lebih cepat dan akurat. 

Dengan pernyataan di atas, maka dirumuskan masalah sebagai berikut: “Visualisasi Penyelesaian Suatu Integrasi Dengan menggunakan Metode Newton Cotes, Metode Romberg dan Metode Simpson“.

1.4  Batasan Masalah

 Metode yang digunakan untuk menyelesaikan suatu integrasi adalah metode Newton Cotes yaitu  metode Simpson dan integrasi Romberg.  Kemudian membandingkan metode Newton Cotes dengan metode Romberg dan metode Simpson dimana akan diukur kinerja dua metode ini untuk memperoleh informasi waktu  dan beda komputasi .

Adapun batasan  karya tulis ini adalah sebagai berikut :



1. Penyelesaian integrasi numeris dengan Newton Cotes, yaitu  metode Romberg dan metode  Simpson hanya pada integral yang wajar;

2. Mencari flops ( flops point operation) dan waktu tersingkat;

3. Membuat suatu program visualiasi yang akan menampilkan dua metode tersebut.

1.5  Tujuan Penulisan Skripsi

Adapun tujuan dari penulisan skripsi ini adalah : 

1. Memahami dan mengerti tentang teori Newton Cotes, yaitu iIntegrasi Romberg dan  metode Simpson;

2. Dapat menyelesaikan integrasi numeris dengan kedua metode tersebut secara manual kemudian diimplementasikan dalam program;

3. Mengetahui unjuk kerja teori Newton Cotes, yaitu integrasi Romberg dan metode Simpson untuk menyelesaikan masalah integrasi numeris;

4. Membandingkan antara dua metode tersebut untuk mencari metode terbaik;

5. Membuat suatu program visualisasi untuk penyelesaian sistem tersebut.

1.6  Manfaat Penulisan Skripsi

Manfaat utama dari penulisan skripsi ini  dari program visualisasi yang dibuat diharapkan akan memberikan kemudahan kepada siapa saja yang tertarik mempelajari teori integrasi khususnya penggunaan Newton Cotes, yaitu metode Romberg dan metode Simpson untuk penyelesaian suatu integrasi.

1.7  Metode Pengumpulan Data

Sebelum membahas mengenai metode-metode atau cara-cara yang digunakan untuk penelitian data, perlu diketahui sumber-sumber data yang ada. Sumber data dapat dibagi menjadi dua kategori, yaitu :

1. Sumber data primer, yaitu sumber data yang dapat diperoleh dengan cara penyimpan langsung dilokasi obyek yang diamati;

2. Sumber data sekunder, yaitu sumber data yang dapat diperoleh dengan cara pencarian dari buku acuan referensi atau literatur lain.

Sehubungan dengan hal tersebut di atas, dalam memperoleh data-data yang diperlukan sehingga dapat terlaksananya penyusunan skripsi ini. Metode-metode yang digunakan adalah :

1. Metode Wawancara (interview)
Metode ini dilakukan dengan cara menanyakan permasalahan integrasi numeris kepada narasumber. Hasil yang diperoleh dari wawancara tersebut dipergunakan untuk penyelesaian secara manual/analitis dan penyusunan program.

2. Metode Kepustakaan

Metode ini dilakukan dengan cara meneliti literatur-literatur yang ada, yang secara langsung atau tidak langsung mendukung terlaksananya skripsi ini.

1.8  Sistematika Penulisan 

Skripsi ini terdiri atas lima bab, yaitu pendahuluan, landasan teori, metodologi penelitian, implementasi program dan pembahasan, serta penutup yang berisi kesimpulan dan saran. Adapun sistematika garis besar dari masing-masing bab di atas adalah sebagai berikut :

	BAB I
	PENDAHULUAN

Dalam bab I ini berisikan latar belakang masalah, pokok masalah, perumusan masalah, batasan masalah, tujuan penulisan skripsi, manfaat penulisan skripsi, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

	BAB II
	LANDASAN TEORI

Dalam bab II ini diuraikan mengenai tinjauan secara umum tentang beberapa metode yang dipergunakan dalam penyelesaian integrasi numeris menggunakan metode Newton-Cotes. Selain itu dijelaskan juga hal-hal yang berkaitan dengan operasi-operasi dan istilah-istilah yang akan digunakan dan ditemui dalam operasi-operasi dalam penyelesaian integrasi numeris. 

	BAB III
	ANALISIS dan PERANCANGAN SISTEM

Pada  bab ini, akan  diuraikan   mengenai   sekilas tentang  MATLAB, metode  Handle  Graphics dan Graphical User Interface (GUI)  dan akan  digambarkan  langkah-langkah  atau  urutan-urutan  proses   yang   akan  dikerjakan  pada  metode  Newton Cotes, yaitu   metode Romberg dan metode Simpson. Hal-hal yang berkaitan                             dengan penyelesaian integrasi numeris. Contoh penyelesaian secara manual, algoritma pemrograman, flowchart, serta input dan output.

	BAB IV
	ANALISIS dan IMPLEMENTASI  PROGRAM

Dalam bab ini akan diuraikan mengenai implementasi program MATLAB versi 5.3, serta akan dilakukan analisis kinerja untuk setiap metode.

	BAB V
	KESIMPULAN dan SARAN
Bab ini berisi kesimpulan dan saran.


DAFTAR PUSTAKA
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