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BAB V
PENUTUP

5.1.    Kesimpulan

Berdasar dari uraian yang penulis buat, maka dapat diambil kesimpulan sebagai berikut :

a. Dengan adanya Sistem Informasi Pemesanan Udang Windu Berbasis Web, akan membantu dan memudahkan para klien mendapatkan informasi yang lengkap mengenai udang secara on-line.

b. Dengan adanya Sistem Informasi Pemesanan Udang Windu Berbasis Web dapat diketahui macam-macam udang menurut jenisnya dan dapat diketahui pula harga daripada udang tersebut.

c. Dengan adanya Sistem Informasi Pemesanan Udang Windu Berbasis Web ini maka informasi tentang jenis udang tidak hanya dimunculkan dalam bentuk teks atau dalam buku tetapi juga dapat dimunculkan dalam bentuk tampilan dan gambar sehingga lebih menarik.


5.2.    Saran

Sesuai dengan permasalahan diatas maka saran yang dapat penulis berikan pada karya tulis Sistem Informasi Pemesanan Udang Windu Berbasis Web adalah :

a. Penulis berharap dengan tersusunnya tugas akhir ini dapat menjadi terobosan baru bagi PT.CP.BAHARI dalam menyebarluaskan tentang berbagai jenis udang secara on-line melalui internet-internet.

b. Untuk mempercepat proses perekaman dan pembacaan data yang semakin besar, maka sebaiknya digunakan media penyimpanan yang berkapasitas besar dan processor yang berkecepatan tinggi sehingga dapat mengolah data dengan cepat.

c. Oleh karena sistem informasi ini hanya dapat memberikan informasi teks dan gambar maka masih dapat dikembangkan untuk informasi yang lebih akurat lagi.

d. Mengingat tugas akhir ini masih jauh dari sempurna, maka diharapkan pada rekan-rekan maupun pembaca yang akan membuat tugas akhir dengan permasalahan yang sama untuk dapat dikembangkan lebih lanjut sehingga akan mendekati dengan apa yang dikatakan sempurna. 

74








