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BAB  I

PENDAHULUAN
1.1 LATAR BELAKANG MASALAH
Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi dewasa ini akan mempengaruhi pola dan cara kerja seseorang. Kebutuhan informasi yang sangat mendesak sekarang ini mutlak memerlukan penanganan yang serba cepat, akurat, mudah dan handal sehingga informasi yang diberikan sangat berguna bagi yang membutuhkan. Untuk membantu masalah tersebut diperlukan alat bantu yaitu komputer untuk pengolahan data yang efektif dan efisien, dalam pengambilan keputusan.
Perkembangan komputer yang pesat saat ini dapat dilihat dengan adanya pusat–pusat pendidikan komputer, yang akan memudahkan masyarakat untuk dapat mengetahui teknologi komputer, yang dahulu hanya dimiliki kalangan terbatas. Hal ini dibuktikan dengan adanya komputerisasi disegala bidang contohnya : bidang ekonomi, sosial, pendidikan, politik, kebudayaan, kesehatan administrasi dan lembaga-lembaga pemerintah maupun swasta.
Perkembangan dunia usaha dibidang hiburan pun saat ini sangat pesat khususnya di Yogyakarta. Berbagai macam dunia hiburan menjadikan pesona tersendiri bagi mereka yang mungkin menjadikan tempat rileks setelah melakukan aktivitas sehari-hari. Dalam hal ini, penyajian informasi kepada pelanggan antar masing-masing pemilik hiburan berusaha memberikan informasi berbasis komputer serta pelayanan yang memuaskan bagi pelanggan. Khusus dibidang hiburan bilyard yang merupakan salah satu hiburan dan tidak menutup kemungkinan merupakan wadah untuk menyalurkan hobi dan bakat yang nantinya dapat diolah ketingkat yang lebih tinggi, sangat perlu menggunakan informasi berbasis komputer  untuk memberikan pelayanan penuh kepada pelanggan, seperti contoh kecil, bila sebuah usaha hiburan billyard akan mengadakan sebuah Event yang cukup besar. 
GALAXY Bilyard merupakan salah satu usaha dibidang hiburan, khususnya bergerak dibidang pelayanan persewaan meja bilyard. Fasilitas serta pelayanan terhadap konsumen yang merupakan prioritas utama  tempat usaha ini, yang diharapkan nantinya akan menjadi pilihan utama para pencinta hiburan khususnya bilyard.


Namun, dengan begitu banyaknya fasilitas yang ada, serta banyaknya pelanggan pengguna jasa persewaan meja bilyard ini, dibutuhkan penyajian informasi yang cepat, tepat dan penghitungan yang benar disetiap pelayanan yang telah diberikan yang tentunya tidak mungkin dilakukan secara manual. Dengan adanya masalah tersebut, maka karya tulis ini menyajikan sebuah system yang ada pada badan usaha tersebut dengan laporan yang berjudul “ KOMPUTERISASI PERSEWAAN MEJA BILYARD DI GALAXY BILYARD “. 
1.2 POKOK MASALAH
Melihat latar belakang masalah yang ada, maka penulis perlu merumuskan masalah yang terkait dengan proses persewaan meja bilyard khususnya segala pelayanan yang telah diberikan terhadap konsumen.
Rumusan-rumusan masalah tersebut adalah :

1. Bagaimana penghitungan sewa pakai meja bilyard yang telah dilakukan oleh penyewa atau konsumen baik yang memiliki member maupun yang tidak memiliki members. 
2. Pendataan meja bilyard dengan fasilitas-fasilitasnya.

3. Pembuatan daftar members.

4. Pendataan operator dan pembagian jam kerja operator.

5. Membuat daftar pembayaran sewa meja bilyard.

6. Membuat laporan sewa meja per sift operator

7. Membuat laporan sewa meja perperiode dan per nomor meja.

8. Membuat laporan sewa meja per nomor meja
1.3 BATASAN MASALAH
Batasan masalah yang ada pada Komputerisasi Persewaan Meja Bilyard di GALAXY Bilyard, hanya terbatas pada sewa pakai dan informasi – informasi yang berkaitan dengan proses sewa pakai diantaranya : harga sewa per jam pemakaian, daftar members, daftar operator, laporan sewa pakai perperiode, dan membuat nota pembayaran per members.

1.4  
MAKSUD DAN TUJUAN

Maksud dan Tujuan karya tulis dengan judul “ KOMPUTERISASI PERSEWAAN MEJA BILYARD DI GALAXY BILYARD ” ini adalah untuk membantu menyajikan proses informasi persewaan meja bilyard secara cepat dan tepat dengan penghitungan yang benar serta pengolahan data mengenai pendapatan dari penyewaan yang telah dilakukan oleh konsumen dalam periode tertentu dan memaksimalkan pelayanan yang ada sehingga segala aspek manualisasi dapat diatasi untuk mencapai hasil yang lebih baik.lebih cepat dan lebih efisien dengan memanfaatkan komputer sebagai media pengolah datanya.
1.5 
METODE PENGUMPULAN DATA
Untuk membantu kelancaran dalam penyusunan karya tulis ini diperlukan data-data yang dibutuhkan, agar karya tulis ini lebih mudah dianalisa.. Adapun data tersebut diperoleh dengan menggunakan metode antara lain :

1.   Wawancara

Langsung terjun ke lokasi dan mengajukan pertanyaan-pertanyaan kepada staf karyawan di GALAXY Bilyard mengenai informasi pelayanan serta penghitungan data yang ada dengan persetujuan pihak pimpinan.
2.   Observasi

Melihat  secara langsung proses komputerisasi yang sudah ada yang dilakukan oleh operator dan bentuk-bentuk format laporan yang terjadi di GALAXY Bilyard.
3.   Studi Kepustakaan

Yaitu pengumpulan data dengan membaca karya tulis yang ada di perpustakaan.
1.6 
SISTEMATIKA PENULISAN KARYA TULIS
Agar penyelesaian dan pembahasan masalah dapat lebih terperinci, sistematis, dan agar lebih mudah penalaran masalah, maka penulisan dan pembahasan dalam karya tulis ini  disusun melalui sistematika sebagai berikut :
BAB  I          PENDAHULUAN

Bab ini menguraikan tentang latar belakang dari permasalahan yang terangkat, maksud dan tujuan, metode penelitian atau metode pengumpulan data dan sistematika penyusunan karyatulis.


BAB II          LANDASAN TEORI
Bab ini berisi tentang sekilas mengenai GALAXY Bilyard, tinjauan umum perusahaan, operasi data, keterangan tahap pembuatan laporan, konsep dasar desain database, Sekilas tentang pemrograman Delphi dan perangkat pendukung yang digunakan.
BAB III        PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini menguraikan tentang gambaran perancangan berkas data base yang dibuat, perancangan bagan alir sistem, penjelasan system, perancangan table, relasi antar table, perancangan masukan/input serta perancangan keluaran/output yang sering disebut dengan laporan.
BAB IV        IMPLEMENTASI  SISTEM

Bab ini menguraikan tentang spesifikasi sistem dan program serta prosedur pelaksanaan dari sistem itu sendiri.
BAB V          PENUTUP 

Bab ini menguraikan tentang kesimpulan dan saran-saran. 
