ABSTRAKSI
Dalam tugas akhir ini dibuat suatu sistem untuk menangani masalah pengolahan data sewa meja di Galaxy Billiard. Rancangan sistem merupakan langkah awal sebelum dilaksanakan penyelesaian terhadap suatu masalah. Untuk mencapai tujuan atau hasil yang memadai sesuai dengan kebutuhan masalah yang ada, maka diperlukan suatu rangcangan sistem komputerisasi pengolahan data yang dapat menggambarkan secara garis besar seluruh masalah yang akan dikomputerisasikan.

Tujuan sistem ini yaitu untuk membantu dan dapat mengurangi tugas-tugas dalam pengolahan data sewa game di Meteor yang selama ini masih menggunakan cara manual, sehingga dari sistem ini dapat dilakukan pengolahan data agar lebih cepat dan efesien.

Batasan masalah yang ada pada Komputerisasi Persewaan Meja Bilyard di GALAXY Bilyard, hanya terbatas pada sewa pakai dan informasi – informasi yang berkaitan dengan proses sewa pakai diantaranya : harga sewa per jam pemakaian, daftar members, daftar operator, laporan sewa pakai perperiode, dan membuat nota pembayaran per members.

Dari analisa dan desain yang telah dilakukan pada pengolahan data sewa meja, maka menuju implementasi sebuah program aplikasi basis data dengan menggunakan bahasa pemrograman Borlan Delphji 6.0. Implementasi merupakan tahapan dimana sistem siap dioperasikan pada keadaan yang sebenarnya sebelum program diterapkan .diimplementasikan maka program harus bebas kesalahan.

Dalam proses yang dijalankan pada program tersebut diharapkan dapat memberikan laporan yang sudah diberikan. Laporan yang dihasilkan antara lain : laporan daftar meja, daftar member, daftar operator, laporan pendapatan sewa meja per sift operator, laporan sewa meja per periode, laporan atau nota pembayaran dan laporan sewa meja per nomor meja.
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