INTISARI


Skripsi dengan judul Sistem Informasi Pengolahan Data Perkara Di Pengadilan Tinggi Agama Yogyakarta, menampilkan informasi jadwal sidang, hasil sidang dan pemasukan data pendaftaran perkara banding. Aplikasi ini mudah dimengerti dan dipahami oleh pemakai.


Perancangan halaman web sistem informasi pengolahan data perkara ini dibuat untuk mempermudah masyarakat khususnya yang mengajukan perkara banding untuk memperoleh informasi tentang perkembangan perkara yang telah diajukan, yang dapat diperoleh melalui media internet. Dalam pembuatan halaman web ini digunakan perangkat lunak pendukung yaitu Macromedia Flash sebagai editor HTML, sedangkan interface yang menghubungkan antara halaman web dengan database adalah script PHP (Personal Home Page). Untuk media penyimpanan data menggunakan ODBC (Open Database Connectivity). 

Perancangan sistem informasi pengolahan data perkara ini dibuat untuk mempermudah pekerjaan pegawai Pengadilan Tinggi Agama Yogyakarta,  khususnya yang melayani  perkara banding untuk mengolah data yang telah dimasukan. Dalam sistem informasi pengolahan data perkara ini digunakan perangkat lunak pendukung yaitu Visual Basic. Untuk media penyimpanan data menggunakan Microsoft Access. 

