BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah


Koperasi simpan pinjam sebagai usaha bersama atas dasar azas kekeluargaan akan selalu berusaha memberikan pelayanan kepada anggotanya dalam kebutuhan peminjaman dan penyimpanan uang. Dalam usahanya koperasi berusaha memberikan pelayanan secara merata kepada seluruh anggota dengan dikenai bunga pinjaman dan sanksi yang memberatkan.


KPN (Koperasi Pegawai Negeri) “KARYAWAN” Plupuh, Kabupaten Sragen adalah suatu usaha yang bergerak dalam bidang simpan meminjam uang.Pengolahan data simpan pinjam yang dilakukan dalam waktu yang berbeda menyebabkan data setiap saat berubah. Penyediaan informasi yang cepat dan akurat merupakan hal yang sangat penting dan membutuhkan penanganan yang cukup serius.


Penanganan masalah ini dapat dilakukan sesuai dengan prinsip tepat waktu, tepat sasaran dan menangani masalah pengolahan data KPN “Karyawan” diPlupuh, yang selama ini masih menggunakan peralatan mesin ketik. Sejalan dengan perkembangan teknologi sekarang ini dan telah tersedianya sarana pengelolaan data yang canggih seperti komputer maka diharapkan adanya  kemajuan dalam efisiensi dan efektifitas kerja. Dengan melihat kenyataan ini maka diambil judul “Sistem Pengolahan Data Simpan Pinjam Dikoperasi Pegawai Negeri ‘KARYAWAN’ Kecamatan Plupuh.

1.2  Rumusan Masalah


Seperti yang telah diuraikan diatas, bahwa dalam pengelolaan Koperasi simpan pinjam, khususnya pada Koperasi simpan pinjam KPN “Karyawan” diPlupuh yang selama ini masih menggunakan sistem tradisional maka dari itu dibutuhkan sarana teknologi untuk mancapai kemajuan dalam menangani berbagai masalah, terutama masalah pembuatan data laporan untuk menghadapi RAT. Dengan adanya sistem komputerisasi maka diharapkan adanya kesalahan-kesalahan dalam pencatatan banyaknya simpanan dan pinjaman dari anggota yang bisa menyebabkan kerugian bagi koperasi tersebut ataupun bagi anggota koperasi itu sendiri.


Untuk mengatasi masalah tersebut maka dipelajari kemungkinan komputerisasi untuk mengolah data simpan pinjam di Koperasi Pegawai Negeri “Karyawan” Plupuh.

1.3  Batasan Masalah


Sehubungan dengan pokok permasalahan diatas, pembuatan dan penulisan naskah Skripsi  berikut ini dibatasi permasalahannya pada pengolahan data simpan pinjam uang yakni mengenai simpanan dan pinjamannya saja. Adapun data-data yang diperlukan dalam penulisan ini adalah disesuaikan dengan batasan masalahnya, yaitu:

1. Data anggota

2. Data simpanan para anggota

3. Data pinjaman  dari para anggota

4. Data angsuran dari para anggota

1.4  Metode Pengumpulan Data


Untuk melengkapi dan memperlancar dalam pembuatan skripsi  ini maka diperlukan data-data yang sesuai dengan maksud dan tujuan dari pembuatan skripsi  tersebut. Adapun cara dalam pengumpulan data yaitu:

1. Observasi

Metode observasi adalah peninjauan dan pengamatan langsung ke obyak penelitian atau terjun langsung kelokasi yang dijadikan obyek.

      2.   Wawancara

Metode wawancara adalah  mengumpulkan data dengan cara mengadakan tanya jawab langsung dengan pihak-pihak yang terlibat dalam instansi yang kita jadikan obyek.

      3.  Studi pustaka yaitu dengan menggunakan bantuan data-data yang berasal dari buku yang diperoleh dari instansi yang mendukung penulisan naskah skripsi.  

1.5  Sistematika Penulisan


Secara garis besar penulisan naskah skripsi ini dibagi menjadi lima bab, yaitu:

BAB I  PENDAHULUAN


Meliputi latar belakang masalah,  rumusan masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan naskah skripsi.

BAB II  LANDASAN TERORI


Dalam bab ini akan dibahas tentang sekilas mengenai konsep dasar sistem dan orientasi pemrograman Visual dBase. 

BAB III  PERANCANGAN SISTEM

             Bab ini meliputi sistem perangkat pendukung, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, perancangan sistem, bagan alir sistem, perancangan berkas basis data, perancangan masukan dan  perancangan keluaran.

BAB IV  IMPLEMENTASI PROGRAM


      Dalam bab ini dibahas tentang spesifikasi sistem dan pelaksanaan  program.

BAB V  PENUTUP

Dalam bab ini dikemukakan beberapa kesimpulan yang bisa diambil dari pembahasan diatas beserta saran-saran.

