PAGE  
1

BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Pada umumnya kegiatan pengolahan data pada suatu kegiatan adalah untuk menyempurnakan sistem informasi guna menanggapi suatu masalah manajemen. Khususnya bagian persediaan barang yang meliputi penjualan barang. Untuk menjaga supaya kegiatan penjualan barang dapat berjalan dengan lancar diperlukan adanya informasi yang cepat, tepat dan akurat.
Seiring lajunya perkembangan tehnologi komputer, masalah penghitungan, maupun olah data dapat diselesaikan dengan bantuan komputer, yang pada mulanya komputer dirancang sebatas pada penghitungan dengan instruksi-instruksi yang sederhana.
 Sinar Mulia Motor adalah merupakan salah satu Toko kecil yang bergerak dalam bidang penjualan  suku cadang kendaraan bermotor. Sinar Mulia Motor berusaha memberi pelayanan jasa yang terbaik bagi konsumen. Pelayanan disini dalam arti tersedianya barang dalam toko maupun gudang, sehingga penjualan yang terjadi akan selalu terpenuhi, karena bila konsumen merasa puas, maka secara langsung konsumen sendiri akan mempromosikannya.
Sehingga sangat disayangkan bila toko tersebut dalam mengolah data penjualan masih menggunakan sistem manual. Mengingat dengan semakin banyak data yang harus diolah maka dirasakan perlu untuk mempersiapkan sistem komputerisasi penjualan sehingga kemajuan dapat diperoleh.
1.2 Pokok Masalah

Pokok masalah yang ada pada sistem penjualan suku cadang kendaraan bermotor di Sinar Mulia Motor adalah sistem pemasukan dan penjualan barang. Selama ini semua transaksi yang dilakukan masih menggunakan cara manual, yaitu dengan cara  menggunakan pencatatan media blangko atau kertas yang sangat rentan dengan resiko keamanan dan kesalahan data. Maka dengan ini dipelajari kemungkinan penggunaan suatu sistem  komputerisasi pengolahan data yang dapat mengatasi resiko kesalahan-kesalahan tersebut.

1.3 Batasan Masalah
Mengingat permasalahan yang dihadapi dalam proses pembuatan karya tulis ini  demikian luas cakupannya maka pokok permasalahan diatas dibatasi pada permasalahan yang berhubungan dengan transaksi penjualan yang dilakukan langsung di  toko Sinar Mulia Motor. Artinya tidak ada pengiriman barang, sedangkan pembayaran dilakukan secara tunai (tidak melayani secara kredit), harga jual ditentukan oleh pihak manajemen Sinar Mulia Motor, barang yang telah dibeli tidak dapat dikembalikan. Barang persediaan digudang dibatasi masing-masing 3 buah, artinya barang tidak bisa dijual habis, atau mempunyai batasan minimal. 
1.4  Tujuan Karya Tulis
Didalam karya tulis ini penulis memiliki tujuan yang ingin hendak dicapai yaitu dengan mengadakan penelitian diharapkan memperoleh data yang diperlukan guna pembuatan sistem pengolahan data penjualan suku cadang kendaraan bermotor di Sinar Mulia Motor, mempelajari sistem yang ada, mengaplikasikan ilmu pengetahuan yang telah diperoleh selama memperoleh pendidikan dibangku kuliah, serta sebagai syarat untuk menyelesaikan program diploma tiga di STMIK AKAKOM Yogyakarta. 

1.5 Sistematika Karya Tulis
Adapun sistematika karya tulis terdiri atas beberapa bab atau sub pokok pembahasan sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN

Pada bab ini berisi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan karya tulis, manfaat karya tulis, metode penelitian, dan sistematika karya tulis.
BAB 2 LANDASAN TEORI

Pada bab ini berisi tentang tinjauan umum Toko Sinar Mulia Motor, dan mekanisme penjualan.

BAB 3 PERANCANGAN SISTEM

Berisi tentang diagram alir sistem, relasi antar tabel, struktur database,  perancangan masukkan, dan perancangan keluaran. 
BAB 4 PELAKSANAAN SISTEM


Berisi tentang bagaimana implementasi program dari system.
BAB 5 PENUTUP


Dalam bab ini akan diuraikan mengenai kesimpulan dan saran tentang program . Kesimpulan dan saran ini berguna baik pada penulis, Sinar Mulia Motor dan STMIK AKAKOM. 
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