PAGE  

BAB 2
LANDASAN TEORI

2.1 Tinjauan Umum

Sinar Mulia Motor merupakan salah satu toko kecil yang menjual berbagai macam suku cadang kendaraan bermotor dikota Sukoharjo. Didirikan oleh bapak Tjondro Triwodo pada tahun 2001, bertempat di Jln. Slamet Riyadi No. 50 Kabupaten Sukoharjo 

Toko Sinar Mulia Motor hanya memiliki 3 orang karyawan yang memiliki bagian yang berbeda–beda, yaitu sebagai penanggung jawab, pada bagian kasir, pada bagian pengelolaan barang dan pada bagian gudang.

Beberapa pelayanan yang ditangani oleh Sinar Mulia Motor adalah penjualan dalam hal pelayanan kepada konsumen. Sinar Mulia Motor sangat memperhatikan kepuasan konsumen. Dan usaha tersebut sampai sekarang dapat berjalan lancar walaupun banyak persaingan dibidang penjualan suku cadang kendaraan bermotor.
2.2 Mekanisme Penjualan di Toko SINAR MULIA MOTOR

Pengkategorian Barang

Barang-barang yang ada di Toko Sinar Mulia Motor  pertama-tama dikelompokan berdasarkan Kategori. Dengan adanya pengelompokan barang, maka pencarian barang akan lebih mudah.

Pengolahan Data Barang 

Nama barang yang ada di Toko Sinar Mulia Motor terus bertambah banyak dan terdiri dari berbagai macam kategori barang. Untuk barang baru yang belum pernah ada di Toko Sinar Mulia Motor datanya akan dimasukkan ke dalam daftar barang. Selanjutnya pada transaksi barang masuk berikutnya, data barang ini tidak perlu dimasukkan lagi tapi cukup dengan memilihnya dari daftar barang. 

Penjualan Barang

Penjualan barang dilakukan dengan cara pelanggan menanyakan  barang yang diperlukan, lalu bagian pengolahan barang yang akan mengambilkan. Apabila barang tersebut tidak ada di toko, maka pengelola barang akan menanyakan ke bagian gudang. Pola pembayarannya dilakukan oleh pelanggan kepada kasir secara tunai (cash) sesuai dengan harga yang tertera di barang. 
2.3 Perangkat Pendukung

Perangkat pendukung adalah segala sesuatu yang di gunakan untuk mendukung kelancaran jalannya pengolahan data.
2.3.1 Sistem Perangkat Keras

Yang dimaksud dengan perangkat keras adalah instalasi komputer yang dapat dipakai untuk menjalankan pengolahan data. Secara umum spesifikasinya adalah sebagai berikut :

a. Komputer  berbasis Pentium II atau versi diatasnya.

b. RAM dengan kapisitas minimal 32 MB.

c. Monitor berwarna dengan tipe SVGA.

d. Hardisk.

e. Printer.
2.3.2 Sistem Perangkat Lunak

Perangkat lunak yang digunakan dalam sistem pengolahan data penjualan ini  adalah :

2.3.2.1 Sistem Operasi Microsoft windows 98 atau versi diatasnya.

Sistem operasi windows adalah sistem yang berbasis grafik dan mempunyai banyak kemampuan diantaranya kemampuan untuk menjalankan beberapa program secara bersama (multitasking), pemakainya yang mudah dan menyenangkan (user friendly), dukungannya terhadap jaringan, pemrosesan paralel dan tampilan grafik yang baik. Selain itu sistem operasi windows juga merupakan graphical user interface (GUI), yaitu suatu sistem operasi yang menggunakan media grafik dari komputer secara ekstensif sebagai media penghubung atau antar muka dengan pemakai aplikasi. Kemampuan-kemampuan yang dimiliki oleh windows ini akan dapat menghemat waktu dan produktifitas.

2.3.2.2 Microsoft Visual Basic 6.0
Visual Basic merupakan bahasa pemrograman yang popular diseluruh dunia, karena dengan visual basic pembuatan program aplikasi untuk windows menjadi lebih mudah. Dengan fasilitas (OOP) Object Oriented Programing visual basic menyediakan obyak-obyek yang sangat kuat, berguna dan mudah dipakai.

Program aplikasi yang dibuat dapat diterapkan pada komputer pribadi atau pada jaringan. Selain fasilitas yang sudah menyatu visual basic juga didesain dengan arsitektur terbuka sehingga banyak vendor yang menyediakan fasilitas tambahan untuk programmer.

Program ini sekarang menjadi bahasa pemrograman standar untuk PC (Personal Computer) karena pemakaiannya yang luas dan jiga memiliki fitur yang canggih seperti internet, network dan pembuat aplikasi client server.

Microsoft Visual Basic adalah bahasa pemrograman yang digunakan untuk membuat aplikasi windows yang berbasis grafis GUI (Graphical User Interface). Visual Basic merupakan pemrograman terkendali kejadian yang artinya program menunggu sampai adanya respon dari pemakai berupa event tertentu. Ketika event terdeteksi, kode yang berhubungan dengan event akan dijalankan.

2.3.2.3 Microsoft Access

Mengenal Microsoft Access adalah sebuah perangkat lunak database relasional yang mengandung relasi antar tabel seperti halnya perangkat lunak database lainnya, operasi antar tabel dilakukan dengan menggunakan bahasa yang disebut Structured Query Language ( SQL ). Database dikelola menurut struktur tertentu yaitu desain untuk menentukan karakter tiap tabel beserta relasi antar tabelnya. Jika data yang dikelola dalam jumlah kecil mungkin hal  ini tidak diperlukan, namun jika jumlahnya sampai ratusan ribu bisa dibayangkan kerumitan yang ditimbulkan.

Dasar pengelolahan data ini adalah dengan pengelompokan menurut karakter tertentu menjadi unit-unit yang lebih kecil disebut dengan tabel, karena tabel-tabel yang terbentuk sebenarnya merupakan kesatuan maka diperlukan relasi di antaranya. Disinilah pentingnya peranan struktur dalam suatu database. Struktur yang dihasilkan dalam Microsoft Access disimpan sekaligus dalam beberapa susunan, yaitu database, Form, Program Aplikasi, Query, Macros dan Modules. Kemampuan ini merupakan keahlian yang dimiliki oleh Microsoft Access.
2.3.2.4 Cryatal Reports 7.0

Crystal Reports merupakan salah satu program yang digunakan untuk membuat, menganalisa, dan menejermahkan informasi yang terkandung dalam database atau program kedalam berbagai jenis laporan yang sangat fleksibel
. 
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