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BAB  I

PENDAHULUAN

I.1. LATAR BELAKANG MASALAH

Seiring dengan era kemajuan zaman dewasa ini, kebutuhan akan teknologi informasi semakin tidak bisa dipisahkan lagi, terutama untuk pengolahan data penjualan dan pembelian dalam suatu perusahaan maupun suatu usaha dagang. Dengan penggunaan teknologi informasi dalam pengolahan data transaksi yang terjadi di suatu usaha perdagangan akan semakin mempercepat pengolahan transaksi dan pengefisienan tenaga, waktu dan biaya yang dibutuhkan. 

LKS JAYA adalah Percetakan sekaligus sebagai sebuah usaha dagang yang bergerak di bidang penjualan dan pembelian perlengkapan percetakan alat-alat sablon di Temanggung. Proses terjadinya kedua transaksi tersebut berlangsung setiap hari dan dikelola langsung oleh pimpinan perusahaan yang dibantu oleh beberapa karyawan / karyawati dalam menangani transaksi pembelian barang dari pemasok dan penjualan barang ke konsumen. 

Dalam melakukan semua kegiatan termasuk kegiatan transaksi pembelian, penjualan, maupun pendataan stok barang sumber daya yang digunakan dan sangat diandalkan adalah sumber daya manusia yaitu tenaga dari karyawan/ karyawati. Dengan semakin bertambah banyaknya jenis dan macam barang yang diolah dalam transaksi pembelian dan penjualan serta banyaknya barang-barang baru, maka akan semakin menambah kompleks masalah yang timbul jika pendokumentasian semua transaksi dilakukan secara manual begitu juga dengan penghitungan stok barang dalam hal ini dibagian stok.  Dengan alasan itulah, maka dalam karya tulis ini mengambil judul Pengolahan Data Penjualan dan Pembelian Perlengkapan Alat Sablon di Toko LKS JAYA.

I.2. POKOK PERMASALAHAN

Transaksi dilakukan secara manual dengan mengandalkan tenaga karyawan, maka transaksi-transaksi yang dilakukan tidak akan bisa cepat, efisien dan kurang akurat. Juga akan membutuhkan waktu yang lama dalam penghitungan stok barang dan penyusunan laporan-laporan.

I.3. BATASAN MASALAH

Kompleksnya permasalahan yang ada di Toko LKS JAYA ini menyebabkan tidak semua permasalahan yang ada bisa dikupas dan dibahas. Oleh karena itu pembahasan hanya akan dibatasi pada dokumentasi data pemasok,  dokumentasi kelompok barang, pengolahan data barang dan stok, pembelian barang dari pemasok dalam hal ini adalah pembelian tunai ke pemasok, pengolahan data penjualan bisa langsung maupun lewat pesanan, serta pembuatan laporan-laporan dari transaksi dan data-data yang telah diolah dan disimpan. 

I.4. METODE PENGUMPULAN DATA

Cara dan metode yang digunakan dalam pengumpulan data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini adalah:

1. Wawancara

Wawancara dilakukan langsung dengan pimpinan perusahaan tersebut dan beberapa karyawan/karyawati yang terlibat

2. Observasi / Pengamatan 

Observasi dilakukan dengan mengamati langsung proses terjadinya transaksi pembelian, penjualan dan transaksi lainnya yang terkait di Toko LKS JAYA.

3. Studi Literatur

Studi literatur dilakukan dengan membaca buku-buku yang berkaitan dengan masalah pembelian dan penjualan serta penerapannya dalam aplikasi komputer.

I.5. SISTEMATIKA KARYA TULIS

Adapun penyusunan sistematika karya tulis ini adalah seperti berikut:

BAB I
PENDAHULUAN

Pada bab pertama ini akan dijelaskan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II
LANDASAN TEORI 


Pada bab kedua ini akan dijelaskan mengenai Toko LKS JAYA dan bagaimana transaksi pengolahan data penjualan barang yang terjadi di Toko LKS JAYA , serta perangkat lunak    ( Delphi 5 )
BAB III
PERANCANGAN SISTEM 


Pada bab ketiga ini akan dibahas mengenai sistem, perancangan tabel, relasi antar tabel, bagan alir sistem, serta perancangan masukan dan keluaran.

BAB IV
PEMBAHASAN PROGRAM


Pada bab keempat ini akan dibahas mengenai tampilan aplikasi dan tatacara menjalankan program aplikasi serta prosedur-prosedur yang digunakan.

BAB V
PENUTUP 


Bab kelima ini berisi kesimpulan dan saran-saran.
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