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BAB  II

LANDASAN TEORI

2.1. SEKILAS MENGENAI PERCETAKAN LKS JAYA 

LKS JAYA adalah Percetakan sekaligus sebuah usaha dagang yang bergerak dalam bidang pembelian dan penjualan barang-barang kebutuhan percetakan dan sablon.

LKS JAYA berdiri pada tahun 1980 yang didirikan oleh pimpinan perusahaan Singgih Widagdo, sehingga sekarang telah banyak kepercayaan konsumen, dan semakin banyak usaha percetakan dan sablon di Kabupaten Temanggung dan  sekitarnya semakin banyak pula permintaan konsumen akan perlengkapan alat-alat sablon maka pada tahun 2002 dibentuklah Toko LKS JAYA yang menyediakan bermacam-macam perlengkapan alat-alat percetakan dan sablon.

2.2. SISTEMATIKA PENGOLAHAN DATA DI TOKO LKS JAYA 

Dalam pembahasan kali ini akan diuraikan mengenai terjadinya proses transaksi penjualan barang.  Prosedur pengolahan data yang akan dibahas meliputi pengolahan data pemasok, pengkategorian barang, pengolahan data barang, pembelian barang dari pemasok, dan penjualan barang ke konsumen.

2.2.1. Pengolahan Data Supplier 

Supplier yang memasok barang ke Toko LKS JAYA adalah dari toko-toko Perlengkapan alat-alat sablon yang besar yaitu KIMIA MULIA Magelang, SINAR MAGENTA Magelang serta WIJAYA Sps Yogyakarta

Jumlah supplier yang ada kemungkinan akan terus bertambah dan untuk data supplier yang baru memasok barang ke Toko LKS JAYA datanya akan dimasukkan ke dalam daftar supplier. Selanjutnya pada transaksi pembelian berikutnya data pemasok ini tidak perlu dimasukkan lagi namun cukup dengan memilihnya dari daftar pemasok.

2.2.2 Pengkategorian Barang 


Barang-barang yang ada di Toko LKS JAYA  pertama-tama dikategorikan berdasarkan jenis barang seperti cat-cat/pewarna dan peralatan Setelah kategori yang pertama, pengkategorian barang selanjutnya didasarkan pada supplier barang tersebut.

2.2.3 Pengolahan Data Barang 

Nama barang yang ada di Toko LKS JAYA terus bertambah banyak dan terdiri dari berbagai macam jenis barang. Untuk barang baru yang belum pernah ada di Toko LKS JAYA datanya akan dimasukkan ke dalam daftar barang. Selanjutnya pada transaksi pembelian berikutnya data barang ini tidak perlu dimasukkan lagi tapi cukup dengan memilihnya dari daftar barang. 

2.2.4 Pembelian Barang 


Barang–barang yang ada di Toko LKS JAYA dibeli langsung dari pemasok tanpa melalui pihak perantara lainnya kecuali penghubung dari pihak supplier yang ditunjuk oleh pemasok dan biasanya adalah orang dari dalam pemasok itu sendiri yang bisa dihubungi untuk melakukan transaksi. Pembelian barang ke pemasok dalam hal ini dilakukan secara tunai (cash) dan kredit.

2.2.5 Penjualan Barang 


Penjualan barang ke konsumen dilakukan secara langsung melalui karyawan/karyawati yang berada di bagian penjualan. Mengenai pembayaran penjualan dilakukan secara tunai, tidak bisa dilakukan dengan cara kredit dan di bayarkan langsung.

2.2.6 Pembayaran 

Pembayaran dilakukan karena adanya pembelian barang ke pemasok yang sifat pembeliannya dalam hal ini tunai dan pembayaran langsung dilunasi. 

2.3 PERANGKAT KERAS

Dalam pembuatan karya tulis ini, komputer yang digunakan mempunyai spesifikasi seperti berikut:

1. Komputer Intel Pentium IV 2.26 Ghz

2. RAM 256  MB

3. Harddisk 40 GB

4. VGA Card 128 MB

5. Monitor VGA

6. Keyboard dan Mouse

7. Printer  Hp Laser Jet 1010

Untuk dapat menjalankan aplikasi ini, spesifikasi minimum komputer yang dibutuhkan adalah seperti berikut:

1. Komputer Pentium 100 MMX
2. RAM 32 MB

3. Harddisk 600 MB
4. VGA Card 4 MB

5. Monitor SVGA

6. Keyboard dan Mouse

Untuk kinerja komputer yang lebih baik disarankan menggunakan spesifikasi yang lebih tinggi dari spesifikasi minimum yang disebutkan di atas.

2.4 PERANGKAT LUNAK

Dalam pembuatan karya tulis ini software-software yang digunakan adalah sebagai berikut :

1. Sistem Operasi Windows ME ( Millenium Edition )

2. Aplikasi pengolah kata Microsoft Word XP untuk pembuatan naskah

3. Microsoft Visio 3.0 untuk pembuatan perancangan relasi antar tabel dan diagram alir sistem

4. Bahasa pemrograman Borland Delphi 5

2.4.1 Sistem Operasi Windows ME

Sistem operasi Windows ME merupakan sistem operasi yang dikembangkan oleh raksasa software Microsoft. Sistem Operasi Windows adalah sebuah sistem operasi yang berbasis grafik dan mempunyai banyak kemampuan, diantaranya adalah kemampuan untuk menjalankan beberapa program secara bersamaan atau yang disebut multitasking, pemakaiannya yang mudah dan menyenangkan atau user friendly, dukungan terhadap jaringan, pemrosesan paralel dan tampilan grafiknya yang baik. Selain itu Sistem Operasi Windows juga merupakan Graphical User Interface (GUI), yaitu suatu sistem operasi yang menggunakan media grafik dari komputer secara ekstensif sebagai media penghubung atau antarmuka dengan pemakai aplikasi. 

2.4.2 Microsoft Word XP Profesional
Microsoft Word digunakan dalam karya tulis ini sebagai aplikasi pengolah kata untuk pembuatan naskah. Dipilihnya Microsoft Word karena kemudahannya dalam penggunaan dan kelengkapan fitur – fitur yang ditawarkan. Microsoft Word yang tergabung dalam paket instalasi Microsoft Office XP Profesional.
2.4.3 Microsoft Visio 3.0

Microsoft Visio 3.0 digunakan dalam karya tulis ini sebagai aplikasi pengolah tabel  dan diagram untuk pembuatan naskah. 

2.4.4 Bahasa Pemrograman Delphi 5

Delphi 5 merupakan bahasa pemrograman yang bersifat visual. Bahasa  pemrograman ini dikembangkan dari bahasa Pascal yang diciptakan oleh Niklaus Wirth (seorang ilmuwan dari Swiss) pada tahun 1971.

Borland Delphi dirilis pertama kali pada tahun 1995 (Delphi versi 1) dan berjalan pada mesin 16 Bit (Windows versi 3x). Delphi versi 1 ini selain dapat berjalan pada Windows 3x juga dapat berjalan pada Windows 95. Selang satu tahun kemudian Borland International merilis Delphi versi 2 yang secara khusus berjalan pada mesin 32 Bit (tidak dapat berjalan pada mesin 16 Bit atau Windows 3x) yaitu pada sistem operasi Windows 95 dan Windows NT. 

Satu tahun kemudian Borland International sebagai perusahan yang mengeluarkan bahasa pemrograman Delphi berganti nama menjadi Inprise Corporation dan kemudian merilis Delphi versi 3 pada tahun 1997, Delphi versi 4 pada tahun 1998, Delphi versi 5 pada tahun 1999, 

Dalam Delphi dikembangkan suatu sistem pemrograman yang terpadu yang dikenal sebagai IDE (Integrated Development Environment). Pada Delphi versi 6 IDE Delphi ini dibagi menjadi tujuh bagian utama yaitu Menu, Speed Bar, Component Palette, Form Designer, Code Editor, Object Inspector dan Object Tree View seperti terlihat pada gambar 2.4.4
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Gambar 2.4.4  IDE Delphi 5.
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