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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1. LATAR BELAKANG MASALAH
Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi telah mengalami perubahan yang sangat cepat dan semakin canggih. Perubahan tersebut telah membawa manusia menemukan tingkat efisiensi dan efektivitas kerja yang tinggi di segala bidang. Salah satu perubahan yang cukup signifikan adalah dengan telah dilakukannya pengolahan data informasi secara komputerisasi yang menggantikan sistem pengolahan data secara manual yang sekarang ini dianggap kurang efisien.

Saat ini Rumah Sakit Bakti Timah Bangka dalam pengolahan data rawat jalan masih manual sehingga dalam pengimputan data maupun pencarian data masih lambat. 

Untuk meningkatkan pelayanan dan kemudahan bagi pasien rawat jalan maka Rumah Sakit Bakti timah Bangka  memerlukan Sistem informasi  berbasis Komputer. Oleh karena itu kami sebagai mahasiswa yang berkecimpung dalam dunia informatika, mencoba untuk mengimplementasikan ilmu yang telah didapatkan untuk membuat “Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Pasien Rawat Jalan Pada Rumah Sakit Bakti timah Bangka”

Selama ini Rumah Sakit Bakti Timah Bangka dalam menerima keluhan dari para pasien dalam hal pelayanan kepada pasien yang dirasa kurang memuaskan. 

Dengan pertimbangan bahwa pada saat ini masih banyak Rumah Sakit  yang masih manual dalam pengolahan data rawat jalan,termasuk Rumah Sakit Bakti Timah Bangka, Maka penulis mencoba melakukan penelitian dan mem-pelajari prosedur pengolahan data rawat jalan Rumah Sakit Bakti Timah Bangka.

Dengan melakukan penelitian ini diharapkan dapat menemukan sistem pengolahan data yang selama ini dianggap kurang efisien dan mencoba memberikan solusi terbaik dalam memecahkan masalah tersebut, khususnya dalam menerapkan sistem pengolahan data rawat Jalan yang lebih terkomputerisasi dan lebih terkoordinasi dengan baik, sehingga diharapkan tercapainya tujuan perusahaan yaitu meningkatkan tingkat laba atau keuntungan Rumah Sakit.
1.2. MAKSUD
Adapun maksud penulisan  tugas akhir ini adalah

Membangun “Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Pasien Rawat Jalan Di Rumah Sakit Bakti Timah Bangka”
1.3.     TUJUAN

Sedangkan tujuan dari pembuatan aplikasi ini adalah
1.   Meningkatkan pelayanan kepada  pasien

2.   Memudahkan dalam pemasukan dan pencarian data-data pasien 

3.   Memudahkan pemasukan dan pencarian data rekam medis
4.   Memudahkan pemasukan dan pencarian data dokter

5.   Memudahkan pemasukan dan pencarian data poliklinik
6.   Memudahkan pemasukan data penyakit
7.   Memudahkan pemasukan data obat
8.   Memudahkan dalam pembuatan laporan-laporan yang dibutuhkan

1.4.     BATASAN MASALAH

Dengan keterbatasan waktu, biaya, tenaga dan kemampuan penyusun serta disesuaikan dengan situasi dan kebutuhan lembaga atau organisasi, maka masalah yang akan diselesaikan dalam sistem pengolahan data yang meliputi :

a. Pemasukan data pasien, data dokter, data poliklinik, data penyakit, data obat dan data rekam medis.

b. Pencarian data rekam medis, data pasien, data dokter, data poliklinik,

c. Mencetak laporan dokter, laporan pasien, laporan poliklinik, laporan Rekam medis , laporan penyakit, laporan obat .
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