INTISARI 

Informasi merupakan hal yang sangat penting bagi manajemen dalam pengambilan keputusan.  Kualitas suatu informasi tergantung atas tiga hal yaitu:  akurat (ketepatan nilai dari informasi), timeliness (tepat pada waktunya dan relevan (sesuai kebutuhan).  Dengan menggunakan perangkat komputer ketiga kualitas informasi tersebut cukup efektif terpenuhi, dalam hal ini diperlukan suatu sistem aplikasi untuk membantu pengolahan data dan sistem informasi yang digunakan untuk suatu publikasi terutama dengan menggunakan media internet.  Begitu pula kegiatan di sekolah pada umumnya yang selalu mengadakan penyempurnaan dalam menunjang sistem informasi yang memadai dalam menangani masalah manajemen yang sangat kompleks.  Salah satunya di SMK Saraswati Grogol dibutuhkan suatu sistem pelayanan informasi untuk orang tua siswa yang dimulai dari penanganan data-data pendaftaran test calon setiap tahun pelajaran baru sampai informasi nilai rapor siswa  yang masih mengalami kesulitan dan membutuhkan waktu. 

Pelayanan informasi ini disampaikan dalam bentuk web yang dikemas semenarik mungkin dengan maksud memasyarakatkan kegiatan E-Commerce (istilah dalam perdagangan On-line) di kalangan orang tua dan pelajar sebagai bagian dari aktivitas di internet yang tidak hanya menggunakan internet sebagai media komunikasi. 

Program web ini diimplementasikan dengan menggunakan pemrograman visual Borland delphi 5.0 selain PHP 4,  juga didukung sistem operasi Windows 98 dengan dukungan Apache sebagai web server dan aplikasi data base menggunakan ODBC.  Sistem Pelayanan informasi untuk orang tua siswa di SMK Saraswati Sukoharjo ini diharapkan dapat memberikan kemudahan-kemudahan akses dengan tidak terbatas ruang dan waktu untuk orang tua maupun calon siswa pada saat mendaftar selain akan memberikan keuntungan bagi SMK Saraswati.
