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BAB I : PENDAHULUAN

LATAR BELAKANG MASALAH
Perkembangan teknologi komputer pada sepuluh tahun ini sangat luar biasa. Hampir seluruh segi kehidupan manusia tidak bisa lepas dari teknologi komputer. Di mulai dengan munculnya Sistem Operasi Windows 95 yang dibuat oleh Perusahaan Microsoft sejak saat itu hampir seluruh orang di dunia mulai tergantung dengan komputer dan sistem operasi Windows tersebut. 

Perkembangan perangkat keras dan perangkat lunak berkembang secara beriringan untuk merebut konsumen agar menggunakan produknya. Dominasi Microsoft dan Intel semakin kuat di dunia. Hal ini dapat dibuktikan dengan masuknya perusahaan-perusahaan tersebut dalam jajaran sepuluh besar perusahaan-perusahaan terkaya di dunia. 

Perkembangan tersebut juga memberikan dampak yang luar biasa bagi sumber daya manusia yang terlibat di dalamnya. Selain menikmati dan mengkonsumsi produknya sumber daya manusia tersebut juga ikut menciptakan perangkat lunak aplikasi yang dapat dimanfaatkan oleh pengguna lainnya. Hal ini menyebabkan terciptanya lapangan kerja yang besar di sektor ini.Sehingga di dunia butuh ribuan programmer untuk menciptakan perangkat lunak dan perangkat keras yang dibutuhkan oleh pengguna teknologi ini. 

Metode tentang pengolahan data yang efisien dan informatif terus diciptakan. Salah satu karya terbesar dalam pengolahan data adalah diciptakannya metode relational database. Metode ini menjadi acuan bagi perusahaan perangkat lunak dan programmer di dunia untuk menciptakan aplikasi terapan yang dapat menyajikan informasi yang bersifat akurat, tepat dan mutakhir.
Dengan adanya kemajuan tersebut menjadi salah satu dasar untuk menyusun karya tulis tentang Sistem Informasi Data Barang pada PT Dua Mitra Langgeng (DML) karena setelah mempelajari sistem pengolahan data barang dagangan di gudang yang masih menggunakan sistem manual meskipun pengolahan datanya sudah menggunakan komputer.

MAKSUD
Membuat aplikasi informasi data barang bagian divisi gudang pada perusahaan PT Dua Mitra Langgeng ( DML) Jogjakarta yang sebelumnya ditangani menggunakan berkas-berkas secara manual untuk penyajian informasinya. Penanganan manual di sini maksudnya adalah dalam pengolahan data masih menggunakan program aplikasi Microsoft Excell sehingga bial terjadi ledakan data maka penyajian informasinya menjadi rancu dan merepotkan bagian gudang. Hal inilah yang melatar belakangi dibuatnya program oleh penulis. Pembuatan aplikasi ini menggunakan perangkat lunak  Microsof Visual FoxPro 8.0 yang berbasis Sistem Operasi Windows.
TUJUAN

Tujuan dari pembuatan aplikasi pengolahan data barang dagangan ini adalah untuk membuat sebuah sistem informasi yang tepat,akurat dan cepat untuk digunakan bagi pihak-pihak yang berkepentingan agar dapat membantu mengambil keputusan bagi pihak-pihak tersebut. 
BATASAN MASALAH
Sesuai dengan latar belakang masalah yang ada maka pengolahan informasi data stok barang dagangan pada P.T Dua Mitra Langgeng (DML) dibatasi hanya pada informasikan data barang dagangan yang dikirim dari distributor cabang Jogjakarta ke P.T DML , data barang dagangan yang diambil oleh sales P.T DML , data barang dagangan yang dikembalikan oleh sales P.T DML .

Data yang akan diolah nanti adalah data yang yang akan menghasilkan suatu informasi tentang data barang dagangan yang dikirim dari distributor P.T Unilever ,data barang dagangan yang diambil oleh P.T DML dan data barang yang dikembalikan oleh sales P.T DML . Data yang telah diolah tersebut nantinya akan diperlukan oleh bagian keuangan untuk laporan jumlah barang yang laku, distributor sebagai laporan penyerahan kiriman barang 
Alur Barang pada P.T DML Jogjakarta disajikan dalam gambar di bawah ini :
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