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Penulis

INTISARI

Sistem Penggajian Dosen Di Lingkungan Politeknik Pratama Mulia merupakan program yang betujuan untuk meningkatkan lembaga ke arah efisiensi dan efektivitas dalam mengelola administrasi perhitungan gaji.

Penyusunan perangkat lunak ini dilakukan dengan mempelajari sistem yang sedang berjalan, kemudian menganalisa dan menemukan sistem baru yang berorientasi pada komputer.

Penyusun menciptakan database yang terdiri dari beberapa file yang saling berelasi, pembuatan database tersebut melalui tahap-tahap normalisasi sehingga dapat dihindari kelimpahan data atau redundasi data. File-file tersebut antara lain adalah file tabel yang terdiri dari File Jurusan, File Jabatan, File Golongan, File Gaji Pokok, File Dosen, File Mata Kuliah, file-file tersebut merupakan tabel yang setiap saat bisa diupdate. Sedangkan file transaksinya adalah File Beban Dosen untuk mencatat beban dosen setiap awal semester, File Kehadiran Dosen untuk mencatat kehadiran dosen dalam kaitanya dengan beban yang telah ditentukan, pencatatan dilakukan setiap hari dan File Transaksi Umum yang berisi data-data yang berpengaruh pada besarnya gaji yang diterima dosen pada akhir bulan.

Data-data yang sudah dimasukkan melalui program kemudian diolah sesuai dengan ketentuan yang ada dan akan menghasilkan laporan-laporan antara lain : Laporan Data Jurusan, Laporan Data Jabatan, Laporan Data Golongan, Laporan Data Gaji Pokok, Laporan Data Dosen, Laporan Data Mata Kuliah, Laporan Data Beban Dosen, Laporan Kehadiran Dosen, Laporan Transaksi Dosen, Slip Gaji Dosen, Rekap Gaji Dosen. Laporan-laporan tersebut dapat dilihat memalui preview atau dicetak dalam bentuk dokumen di kertas melalui pencetak.
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