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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.
Latar Belakang Masalah.

Politeknik Pratama Mulia Surakarta merupakan perguruan tinggi swasta yang didirikan oleh Yayasan Sari Baruna Asih pada tahun 1990 dengan status terdaftar di Kopertis Wilayah VI Jawa Tengah No:186/DIKTI/0/1992. Dalam kiprahnya di dunia pendidikan Politeknik ini berkembang cukup pesat sebab dalam usianya yang tergolong relatif masih muda telah mampu menyelenggarakan pendidikan dengan membuka sebanyak 6 Jurusan, 10 Program Studi yang terdiri dari 6 Program Studi jenjang  Diploma III (D-III) dan 4 Program Studi jenjang Diploma I (D-I).

Kemajuan yang pesat ini membutuhkan pengelolaan administrasi dan manajemen yang baik dan terprogram pada segala aspek yang ada, baik bidang sarana dan prasarana belajar mengajar, proses pengajaran maupun pengelolaan sumber daya manusianya.

Dari sisi sumber daya manusia dalam hal ini khususnya dosen, pembinaan untuk meningkatkan kualitas kerja sangat penting, untuk dapat memperoleh kualitas dosen yang berkualitas dan berdedikasi tinggi pada Lembaga. Politeknik Pratama Mulia sebagai Perguruan Tinggi swasta memberikan kompensasi sesuai dengan anggaran dasar dan rumah tangga yayasan, hal ini berguna untuk menggairahkan dan menumbuhkan motivasi kerja.

Dalam rangka peningkatan, ada usaha ke arah efisiensi dan efektivitas yang berkaitan dengan peneriman gaji pokok, tunjangan dan honorarium jam mengajar yang didasarkan atas senioritas dengan berpedoman pada jabatan fungsional akademis bagi dosen di lingkungan Politeknik Pratama Mulia.

Untuk meningkatkan kemampuan dalam mengelola administrasi penggajian, peranan perangkat komputer beserta perangkat lunaknya sangat dominan, dikarenakan  adanya sistem komputer sangat membantu pengelolaan data dalam hal ketelitian, kecepatan, ingatan dan kemampuan penyimpanan data dalam kapasitas yang besar.

Dalam kesempatan ini penyusun melakukan sebagian proses komputerisasi yang merupakan bagian dari sistem komputer tersebut dengan membuat perangkat lunak berupa program untuk mengelola administrasi “Sistem Penggajian Dosen Di Lingkungan Politeknik Pratama Mulia Surakarta”.

Pembuatan perangkat lunak tersebut bertujuan untuk mempermudah dan mempercepat proses administrasi perhitungan gaji bagi Dosen serta menghasilkan laporan yang dapat digunakan oleh pimpinan di lingkungan Politeknik Pratama Mulia sebagai bahan pertimbangan dalam mengambil keputusan dalam rangka efisiensi dan efektivitas.

1.2.
Pokok Masalah.

Dalam rangka pembuatan perangkat lunak ini, penyusun melihat, mempelajari dengan cara mengadakan wawancara bersama para adminstrator dan menerapkan beberapa surat keputusan yang telah dikeluarkan oleh pimpinan di lingkungan politeknik Pratama Mulia serta studi pustaka yaitu mengumpulkan dan membaca beberapa buku sebagai landasan teori. Sehingga  mendapatkan permasalahan-permasalahan pokok yang dapat diselesaikan dengan perangkat lunak tersebut.

Permasalahan-permasalahan tersebut antara lain:

a. Pemeliharaan berkas konstanta untuk uang transport, uang makan dan tunjangan dinas yang berlaku di Politeknik Pratama Mulia Surakarta.

b. Pemeliharaan berkas jabatan struktural yang berisi identifikasi jabatan di Politeknik Pratama Mulia Surakarta.

c. Pemeliharaan berkas pangkat/golongan yang berisi identifikasi kepangkatan, golongan, serta ketetapan besarnya tunjangan yang melekat berdasarkan golongan/kepangakatan seorang Dosen.

d. Pemeliharaan berkas jurusan yang berisi identifikasi semua jurusan yang ada di Politeknik Pratama Mulia Surakarta.

e. Pemeliharaan berkas gaji pokok yang berisi data ruang gaji pokok sesuai dengan kepangkatan/golongan dan masa kerja seorang Dosen.

f. Pemeliharaan berkas mata kuliah yang berisi daftar mata kuliah di setiap jurusan, data mata kuliah ini merupakan salah satu tugas bagi dosen dalam kaitan perhitungan penerimaan gaji seorang Dosen.

g. Pemeliharaan berkas Dosen yang berisi data Dosen di lingkungan Politeknik Pratama Mulia Surakarta.

h. Pencatatan beban Dosen yang berisi daftar tugas ( mata kuliah ) yang diberikan pada seorang Dosen, pencatatan beban dilakukan setiap awal semester.

i. Pencatatan kehadiran Dosen yang berisi data kehadiran pada setiap tugas (mata kuliah) yang diberikan kepadanya, pencatatan dilakukan setiap hari.

j. Pencatatan transaksi yang berisi data tentang kegiatan sorang Dosen yang mempunyai kaitan atau mempengaruhi pendapatan gaji seorang Dosen, pencatatan ini dilakukan setiap hari.

k. Pembuatan laporan dari data pada berkas berkas-berkas yang sudah mengalami proses sesuai dengan ketetapan-ketetapan yang ada di lingkungan Politeknik Pratama Mulia Surakarta.

1.3.
Batasan Masalah.

Kegiatan administrasi di lingkungan Politeknik Pratama Mulia khususnya yang berkaitan dengan penerimaan gaji Dosen yang penulis gunakan dalam program ini adalah  dengan batasan-batasan sebagai berikut:

a. Yang dimaksud Dosen adalah semua Dosen, baik Dosen DPK, Dosen yayasan, Dosen luar biasa yang terdaftar dan mengajar di lingkungan Politeknik Pratama Mulia Surakarta.

b. Tugas-tugas Dosen yang dimaksud adalah daftar mata kuliah setiap jurusan yang ada di Politeknik Pratama Mulia Surakarta.

c. Pangkat/Golongan yang dimaksud adalah pangkat/golongan seorang Dosen yang digunakan untuk menentukan besarnya variabel gaji pokok dan tujangan-tunjangan yang diterima seorang Dosen.

d. Proses belajar mengajar yang dimaksud adalah proses belajar mengajar selama waktu yang ditentukan, pencatatan beban Dosen dilakukan satu kali setiap semester, pencatatan kehadiran mengajar, transaksi, dilakukan setiap hari, pembuatan slip gaji Dosen dilakukan setiap satu bulan untuk setiap satu semester.

1.4.
Rumusan Masalah.

Untuk menyelesaikan permasalahan, perlu penyusunan rumusan yang yang baik sehingga dapat digunakan sebagai pedoman dalam pelaksanaanya. Penyusunan rumusan masalah tersebut adalah sebagai berikut:

a. Menyusun entity terhadap berkas-berkas yang dibutuhkan.

b. Membuat struktur database sesuai dengan kebutuhan, penentuan primary key, candidate key untuk kebutuhan pengindekan dan penentuan relasi antar berkas yang ada.

c. Membuat Sistem Flowchart terhadap permasalahan.

d. Sistem pengolahan data perhitungan gaji Dosen yang disusun dalam bentuk Data Flow Diagram ( DFD ).

e. Penyusunan program komputer berdasarkan sistem yang ada, menganalisa hasil keluaran dari proses yang telah dilakukan.

1.5.
Sistematika.

Pada BAB I. Pendahuluan, berisi tentang: latar belakang masalah, penjelasan judul, alasan pemilihan judul, tujuan, masalah pokok, pembatasan masalah, rumusan masalah serta sistematika.

Pada BAB II. Landasan Teori, berisi tentang: peraturan-peraturan kepegawaian, ketetapan-ketetapan yang berkaitan dengan penerimaan gaji bagi dosen di lingkungan Politeknik Pratama Mulia Surakarta dan bahasa pemrograman yang dipakai oleh penyusun dalam membuat program ini. 

Pada BAB III. Rancangan Penyelesaian Masalah, dalam bab ini dibahas tentang: Sistem Flowchart, Data Flow Diagram, penyusunan Entity, struktur database serta relasinya, perencanaan input dan output, metode pemrograman yang dipakai.

Pada BAB IV. Implemetasi dan Pembahasan Masalah, berisi tentang: cara mengoperasikan program serta hasil yang didapat.

BAB V. Penutup, berisi tentang kesimpulan yang didapat dan saran-saran dan sebagai pelengkap adalah daftar pustaka serta lampiran.
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