INTISARI

Ilmu pengetahuan dan teknologi dalam dasawarsa saat ini mengalami perkembangan sangat pesat sekali, dan perkembangan teknologipun sejalan dengan kebutuhan manusia. Manusia memerlukan alat bantu agar dapat memenuhi semua aspek dalam kehidupannya. Disamping itu dalam kegiatan sehari-hari manusia dituntut agar dapat menyelesaikan banyak pekerjaan dalam waktu yang bersamaan, serta menginginkan informasi yang akurat untuk membantu dalam pengambilan suatu keputusan yang harus dikerjakan pada saat itu juga.

Komputer sekarang ini sudah tidak lagi barang mewah yang hanya dimiliki oleh kalangan tertentu, dan komputer sudah tidak asing lagi dimasyarakat saat ini. Komputer memiliki fungsi dan jenis yang bermacam-macam, maka kita dapat menyesuaikan dengan kebutuhan kita masing-masing, serta komputer merupakan alat bantu yang digunakan manusia dalam menjalankan aktifitas manusia sehari-hari.

Komputer pada saat ini sangat membantu dan memudahkan pekerjaan, dari komputer sederhana yang hanya digunakan sebagai alat bantu hitung sampai komputer yang digunakan untuk menyimpan data, mengolah data dan menyajikan data dalam bentuk informasi, sehingga sangat membantu dalam pengambilan keputusan.

Mengingat begitu luasnya permasalahan yang ada pada pengolahan data di P3P kantor cabang DPU Yogyakarta, maka penulis membatasi masalah pada aplikasi pengendalian anggaran belanja barang habis pakai dan IKMN di P3P kantor cabang DPU Yogyakarta.

Tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah bagaimana kita dapat mempermudah dalam penyusunan anggaran belanja, dan menyajikan informasi tentang anggaran belanja yang telah disusun maupun anggaran belanja tahun lalu serta dapat mengkontrol anggaran belanja tersebut. Disini penulis membuat suatu aplikasi pengendalian anggaran belanja di P3P Kantor Cabang DPU Yogyakarta, penulis memperoleh data dan informasi dalam penyusunan karya tulis ini dengan 3 metode yaitu Metode Observasi, Metode Wawancara dan Metode Studi Pustaka.

Hasil yang dicapai adalah dapat mempermudah dalam penyusunan anggaran belanja dan dapat dengan mudah memberikan informasi tentang anggaran belanja tahun sekarang maupun tahun lalu. Dan dapat mengontrol dengan mudah anggaran belanja. Sehingga dalam penyajian informasi dapat dilakukan dengan cepat dan datanya akurat.
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