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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Ilmu pengetahuan dan teknologi dalam dasawarsa saat ini mengalami perkembangan sangat pesat sekali, dan perkembangan teknologipun sejalan dengan kebutuhan manusia. Manusia sangat memerlukan alat bantu agar dapat memenuhi semua aspek dalam kehidupannya. Disamping itu dalam kegiatan sehari-hari manusia dituntut agar dapat menyelesaikan banyak pekerjaan dalam waktu yang bersamaan, serta menginginkan informasi yang akurat untuk membantu dalam pengambilan suatu keputusan yang harus dikerjakan pada saat itu juga.

Khusus untuk perkembangan informasi dewasa ini sangat pesat, baik informasi global maupun informasi yang hanya diperuntukkan untuk kalangan tertentu, sangat diperlukan sarana yang dapat menunjang dalam menyajikan suatu informasi tersebut.

Alat bantu untuk menunjang penyampaian informasi sangat beragam, tetapi perkembangan teknologi dalam penyampaian informasi tidak bisa kita pisahkan dari peranan komputer. Komputer sekarang ini sudah tidak lagi barang mewah yang hanya dimiliki oleh kalangan tertentu, dan komputer sudah tidak asing lagi dimasyarakat saat ini. Komputer memiliki fungsi dan jenis yang bermacam-macam, maka kita dapat menyesuaikan dengan kebutuhan kita masing-masing, serta komputer merupakan alat bantu yang digunakan manusia dalam menjalankan aktifitas manusia sehari-hari.

Komputer pada saat ini sangat membantu dan memudahkan pekerjaan, dari komputer sederhana yang hanya digunakan sebagai alat bantu hitung sampai komputer yang digunakan untuk menyimpan data, mengolah data dan menyajikan data dalam bentuk informasi, sehingga sangat membantu dalam pengambilan keputusan.

Dalam contoh komputer sebagai alat bantu pengolahan data akan dibahas dalam aplikasi komputer, seperti Aplikasi Pengendalian Anggaran Belanja Di P3P Kantor Cabang DPU Yogyakarta. Penyajian informasi atau data dikatakan baik apabila dapat dilakukan dengan cepat dan tepat waktu serta akurat, seperti kantor Dinas Pekerjaan Umum (DPU) terdapat banyak kantor cabang yang tersebar di Yogyakarta, setiap kantor cabang memiliki pengolahan data masing-masing dan harus melaporkan pekerjaan yang telah dilaksanakan, dengan adanya komputer maka dapat mempermudah dalam pengolahan data anggaran belanja dan data program kerja. Sehingga memudahkan setiap kantor cabang DPU menyusun laporan kerja ke pusat.

1.2 Alasan Pemilihan Judul
Penulis memilih judul "Aplikasi Pengendalian Anggaran Belanja Di P3P Kantor Cabang DPU Yogyakarta", karena dalam penyusunan anggaran belanja setiap kantor cabang DPU harus terlebih dahulu melaporkan anggaran belanja ke kantor DPU pusat tiap daerah, dan dari tiap kantor daerah melaporkan ke kantor pusat DPU. Setiap penyusunan anggaran belanja, kantor cabang melaporkan barang-barang apa yang masih tersisa atau masih ada di kantor tersebut yang sering disebut IKMN (Investasi Barang Kekayaan Milik Negara).

1.3 Perumusan Masalah

Berdasarkan uraian diatas maka dapat dirumuskan suatu permasalahan yaitu:

1. Bagaimana membuat suatu laporan anggaran belanja dengan cepat dan akurat.

2. Bagaimana cara menyusun laporan realisasi anggaran belanja dengan cepat dan akurat.

3. Bagaimana cara mengetahui anggaran belanja yang telah digunakan.

1.4 Batasan Masalah
Mengingat luasnya permasalahan yang ada pada pengelolahan data di kantor cabang DPU Yogyakarta, maka penulis membatasi masalah  pada "Aplikasi Pengendalian Anggaran Belanja  Pengadaan Barang habis pakai dan IKMN (Investasi Barang Kekayaan Milik Negara) Di P3P Kantor Cabang DPU Yogyakarta" . Adapun permasalahan tersebut mencakup antara lain penambahan barang atau sarana kerja di P3P kantor cabang DPU Yogyakarta, pengeluaran barang atau sarana ke setiap bagian yang membutuhkan, serta penyusunan anggaran belanja. Data tersebut dijadikan semacam data masukkan yang nantinya dicatat dan diolah sehingga akan menghasilkan laporan-laporan yang berupa:

1. Laporan Anggaran Belanja.

2. Laporan Pengeluaran Barang Pernomor Pengeluaran.

3. Laporan Penambahan Barang.

4. Laporan Karyawan.

5. Laporan Bagian Kerja.

6. Laporan Kelompok Barang.

7. Laporan Pengeluaran Keseluruhan.

8. Laporan Pengeluaran Perbagian.

9.Laporan Daftar Barang.

10.Laporan Daftar Barang Perjenis.

11.Laporan Anggaran Belanja Tahun Lalu.

12.Laporan Realisasi Anggaran Belanja.

Bahasa pemrograman yang dipakai untuk menjalankan sistem ini adalah Borland Delphi 3 Standard.

1.5 Tujuan Penulisan Karya Tulis
Tujuan penulisan karya tulis ini adalah :

1. Sebagai salah satu syarat dalam menyelesaikan studi di lingkungan STMIK AKAKOM.

2. Dapat mengukur sejauh mana mahasiswa dapat mengembangkan atau menerapkan ilmu yang telah didapatkan.

1.6 Metode Pengumpulan Data
Untuk memperoleh data dan informasi dalam penyusunan karya tulis ini digunakan metode seperti berikut:

1. Metode Observasi

Merupakan metode pengumpulan data dengan secara langsung ke P3P kantor cabang DPU Yogyakarta.

2. Metode Wawancara

Metode ini dilakukan bertemu langsung kepada nara sumber, dengan cara mengajukan 
pertanyaan-pertanyaan yang mendukung permasalahan.

3. Metode Studi pustaka

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara mempelajari literatur, modul dan panduan buku-buku pedoman, buku-buku perpustakaan dan segala kepustakaan 
lainnya yang dianggap perlu dan mendukung karya tulis ini.

1.7 Sistematika Penulisan

secara garis besar sistematika penulisan katya tulis ini adalah sebagai berikut:

BAB I   PENDAHULUAN

Berisi tentang latar belakang Masalah, alasan pemilihan judul, perumusan masalah, batasan masalah, tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II   LANDASAN TEORI

Meliputi sekilas dari atau sekilas dari P3P Kantor Cabang DPU Yogyakarta, Teori-teori tentang perancangan sistem, data flow diagram, konsep perancangan basis data dan perangkat lunak yang digunakan.

BAB III   PERANCANGAN SISTEM

Meliputi konsep perancangan basis data, diagram alir data dan penjelasannya, bagan alir sistem, hubungan antar tabel, struktur tabel, rancangan masukkan serta rancangan keluaran.

BAB IV   IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Membahas tentang Analisa program serta pembahasan program

BAB V   PENUTUP

Membahas tentang kesimpulan dan saran-saran.
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