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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Kehadiran komputer di dunia membawa dampak yang besar bagi umat manusia. Komputer membawa berbagai kandungan informasi, pesan-pesan yang dalam kecepatan tinggi  dapat diterima oleh manusia. Komputer bahkan dapat menjadi alat bagi berbagai kelompok untuk menyampaikan pesan pada berbagai kalangan masyarakat.
Dalam dunia pendidikan dalam hal ini sejarah, komputer telah masuk didalamnya sebagai alat bantu informasi, mengingat semakin banyaknya informasi yang diinginkan manusia dan didukung oleh perkembangan teknologi yang semakin maju baik pada perangkat keras (Hardware) maupun perangkat lunak (Software), maka komputer dipakai untuk menyajikan informasi, salah satunya untuk menyajikan tentang informasi distribusi obat di PT. Anugerah Pharmindo Lestari Yogyakarta merupakan salah satu perusahaan yang bergerak dibidang pendistribusian obat mempunyai pekerjaan dan permasalahan yang rumit serta kompleks dalam menangani masalah penyajian informasinya. 

Untuk itu diperlukan teknologi informasi yang dapat menyajikan informasi dalam waktu yang cepat dan tepat dan berdaya guna serta bermanfaat oleh karyawan pada perusahaan tersebut.
1.2 Maksud
Karya tulis dengan judul Sistem Informasi Distribusi Obat di PT Anugerah Pharmindo Lestari, maksudnya adalah membuat suatu aplikasi yang berfungsi dan berguna untuk menginformasikan distribusi obat di PT. Anugerah Pharmindo Lestari yang nantinya akan digunakan khusus untuk intern karyawan PT tersebut. Karena cara pemrosesan data di PT. Anugerah Pharmindo Lestari masih bersifat manual, meskipun peralatan pendukung telah tersedia, pemakaianya dirasa belum optimal sehingga pengolahan data serta penyajian yang dibutuhkan baik itu staf maupun para karyawan kurang memuaskan untuk itu perlu perbaikan dengan membuat sistem baru dalam penyelesaian permasalahan tersebut. Dan sekaligus meningkatkan citra PT. Anugerah Pharmindo Yogyakarta.
Untuk membangun aplikasi tersebut diperlukan program, antara lain :

a. Struktur Dasar HTML

b. Dasar Pemrograman PHP
c. MySQL.

d. Macromedia Dreamweaver
1.3 Tujuan
Adapun tujuan penulisan karya tulis ini dengan judul : “SISTEM INFORMASI DISTRIBUSI OBAT DI PT ANUGERAH PHARMINDO LESTARI YOGYAKARTA”  adalah untuk memberikan informasi pada staf dan karyawan dengan mudah tentang data obat yang ada di PT Anugerah Pharmindo Lestari. Dengan demikian segala informasi yang dibutuhkan tentang penjualan obat di PT Anugerah Pharmindo Lestari yogyakarta dapat diketahui secara detail dan struktur.
1.4 Batasan Masalah
Untuk memperoleh hasil yang akurat dan tepat, penulis membatasi masalah sebagai berikut :

1. Prodak yang berupa obat keras / etical ( obat yang harus pakai resep dokter ).

2. Program tidak dipublikasikan di internet tetapi hanya digunakan oleh  perusahaan sendiri.
3. Sistem aplikasi ini tidak membahas tanggal jatuh tempo, stock barang.
4. Sistem aplikasi tidak membahas retur barang, pengembalian barang, penukaran barang, barang rusak.

5. Sistem tidak membahas pembelian barang secara kredit, pembayaran harus tunai, transaksi dianggap normal.
1.5 Metode Pengumpulan Data
Untuk menyelesaikan sistem yang akan disusun maka diperlukan data data antara lain :
1. Data primer yaitu data yang diperoleh langsung dari perusahaan yang bersangkutan.
2. Data sekunder adalah data yang diperoleh melalui literature maupun buku buku dengan cara membaca dan mempelajarinya dan juga mencari di web site APL, yang berhubungan dengan masalah yang sedang diteliti juga kepentingan analisa data yang telah didapatkan.

Metode yang digunakan untuk mengumpulkan data :

1. Observasi 

Melakukan pengamatan terhadap obyek yang diteliti sehingga dapat mengetahui kira-kira apa yang diperlukan untuk perusahaan tersebut. 
2. Wawancara

Mengadakan tanya jawab dengan pihak-pihak yang terkait.
3. Studi pustaka 

Mengumpulkan dan membaca bahan–bahan yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi untuk digunakan sebagai landasan dalam penyusunan karya tulis.

1.6 Sistematika Penulisan
Untuk lebih mempermudah dalam penyusunan karya tulis ini, maka dibuat sistematika penulisan sebagaimana berikut:
1. BAB  I : PENDAHULUAN

Pada bab ini akan dijelaskan tentang latar belakang masalah, maksud dari pengertian judul, tujuan dari pembuatan aplikasi, batasan masalah,  metode pengumpulan data dan sitematika penulisan
2. BAB  II : LANDASAN TEORI

Pada bab ini akan dijelaskan sekilas tentang PT. Anugerah Pharmindo Lestari, pengertian HTML, dasar pemrograman PHP, MySQL, Macromedia Dreamweaver, Macromedia Flash, pengertian Database dan pengertian sistem informasi.
3. BAB  III : ANALISIS DAN PERANCANGAN
Dalam bab ini penulis menguraikan secara detail tentang perancangan sistem, definisi sistem, perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (software) yang dipakai, rancangan relasi tabel, flowchart sistem, rancangan input dan rancangan output.
4. BAB  IV : HASIL DAN PEMBAHASAN
Dalam bab ini penulis akan menjelaskan tentang jalannya program, serta hasil yang diproses, tampilan halaman dan tampilan-tampilan form input, form output dan laporan-laporan.
5. BAB  V : KESIMPULAN DAN SARAN
Pada bab ini berisikan mengenai kesimpulan serta saran-saran mengenai pengembangan program.

