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BAB I

PENDAHULUAN

1. 1.  Latar Belakang Masalah

Pada dasarnya pendirian suatu badan usaha adalah bertujuan untuk mendatangkan keuntungan yang layak bagi usaha tersebut. Oleh sebab itu suatu perusahaan harus berusaha untuk selalu meningkatkan pelayanan serta fasilitas-fasilitas yang ada semaksimal mungkin demi kepuasan pelanggan.

Dalam menyongsong abad baru, kemajuan teknologi seperti diketahui berkembang sangat pesat, khususnya pada bidang komputerisasi. Dalam hal ini suatu perusahaan harus pula mengikuti perkembangan yang ada dengan tujuan agar supaya kebutuhan akan informasi dapat di peroleh secara cepat dan akurat.

PT. Sari Ayu (SAI) Cabang Yogyakarta adalah suatu perusahaan yang bergerak dalam bidang penjualan kosmetik, dan disebabkan semakin banyaknya perusahaan yang bergerak dibidang yang sama, maka PT. Sari Ayu (SAI) Cabang Yogyakarta berkeinginan untuk memberikan pelayanan yang lebih baik dengan cara komputerisasi pengolahan data penjualan alat-alat kosmetik, sehingga memungkinkan untuk digunakan sebagai alat bantu dalam memberikan pelayanan kepada para pelanggannya secara lebih cepat dan akurat.

Untuk mendukung pelayanan dalam mengolah data penjualan barang kepada konsumen di PT. Sari Ayu (SAI) Cabang Yogyakarta, maka dibuat sistem pengolahan data penjualan dengan cara komputerisasi penjualan berbasis multiuser, dengan tujuan agar lebih memudahkan dalam melakukan suatu proses transaksi supaya lebih cepat dan akurat.

1. 2.  Alasan Memilih Judul


Selama ini PT. Sari Ayu (SAI) Cabang Yogyakarta dalam menangani pengolahan data penjualan barang sudah dilakukan dengan cara komputerisasi, tetapi hanya baru dilakukan dengan satu komputer (singleuser), meskipun sudah tersedia beberapa komputer, namun belum dimanfaatkan secara maksimal. Cara yang dilakukan saat ini sudah tidak begitu efisien lagi mengingat banyaknya permintaan dari pihak pelanggan. Dari segi waktu sangat banyak menyita waktu, dan juga tenaga.

Dengan pertimbangan-pertimbangan tersebut diatas, maka dalam penulisan karya tulis ini dibuat judul Komputerisasi Pengolahan Data Penjualan Alat-alat Kosmetik di PT. Sari Ayu (SAI) Cabang Yogyakarta Berbasis Multiuser.

1. 3. Pokok Masalah

Masalah utama yang dibahas dalam karya tulis ini adalah mengenai pengolahan data masuk ke PT. Sari Ayu (SAI) Cabang Yogyakarta dari pusat dan transaksi penjualan barang ke pelanggan yang dilakukan di PT. Sari Ayu (SAI) Cabang Yogyakarta.

1. 4.  Batasan Masalah

Bila dilihat dari semua kegiatan yang ada di PT. Sari Ayu (SAI) Cabang Yogyakarta begitu banyak  dan kompleksnya permasalahan yang dihadapi dalam pengolahan data, maka dalam karya tulis ini penyusun perlu membatasi permasalahan yang ada.

Adapun ruang lingkup masalah yang akan dibahas dalam karya tulis ini hanya terbatas pada komputerisasi pengolahan data transaksi penjualan barang di PT. Sari Ayu (SAI) Cabang Yogyakarta. Sedangkan data yang diolah meliputi data barang, data barang masuk, data langganan , dan data transaksi penjualan.

1. 5.  Tujuan Karya Tulis

Adapun tujuan dari karya tulis ini adalah untuk membantu mengatasi permasalahan dalam melakukan pengolahan data penjualan di PT. Sari Ayu (SAI) Cabang Yogyakarta, sehingga diharapkan dengan penyelesaian setiap transaksi yang tepat waktu akan memungkinkan PT. Sari Ayu (SAI) Cabang Yogyakarta berkembang lebih cepat dan pesat.

1. 6.  Metode Pengumpulan Data

Untuk mendukung serta kelengkapan karya tulis ini, ada beberapa metode yang digunakan untuk mengumpulkan data dan informasi yang dibutuhkan, antara lain :

1. Wawancara langsung kebagian administrasi yang menangani masalah transaksi penjualan barang di PT. Sari Ayu (SAI) Cabang Yogyakarta.

2. Mempelajari bentuk formulir masukan atau keluaran yang digunakan selama terjadi transaksi penjualan barang di PT. Sari Ayu (SAI) Cabang Yogyakarta.

3. Studi pustaka, metode ini ditujukan selain untuk memperoleh referensi yang mendukung kearah penyelesaian dari permasalahan yang ada, juga untuk mempelajari langkah-langkah pembuatan keseluruhan karya tulis ini secara baik.

1.7.  Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I. PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan diuraikan tentang latar belakang masalah, alasan memilih judul, pokok masalah, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data, sistematika penulisan.

BAB II. LANDASAN TEORI

Pada bab ini dijelaskan mengenai pengolahan data penjualan barang di PT. Sari Ayu (SAI) Cabang Yogyakarta, sekilas tentang basis data, tahap pengolahan data, tahap pembuatan laporan, sekilas tentang Borland Delphi 5.0, perancangan dialog, dan konsep pemrograman multiuser.
BAB III. PERANCANGAN SISTEM DAN BASIS DATA
Pada bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, perangkat pengolah data, perangkat keras, perangkat lunak, diagram E-R, perancangan basis data, hubungan antar tabel, bagan alir, penjelasan bagan alir, rancangan masukan, dan rancangan keluaran.

BAB IV. IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Pada bab ini akan diuraikan tentang alasan pemilihan perangkat lunak, spesifikasi program, algoritma program, dan contoh prosedur.

BAB V. PENUTUP

Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran.
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