INTISARI


Wisma batik dan kerajinan PKK Propinsi Jambi merupakan sebuah bentuk dari home production yang sedang mengalami pengembangan usaha yang semakin meningkat. Pada awal pendiriannya badan usaha ini hanya melakukan pelayanan pada ruang lingkup pasar-pasar rakyat dan industri kecil lainnya. Pelayanan yang dilakukan sendiripun  masih menggunakan metode manual dan mengandalkan kreativitas dari tenaga pemasarannya saja. Setelah mengalami peningkatan usaha dan tingkat permintaan dari konsumen terhadap hasil produksi semakin besar, maka perlu dilakukan berbagai perbaikan dalam struktur bidang tata usaha dan tata niaga dari badan usaha ini. Dalam bidang tata usaha sendiri dilibatkannya berbagai tenaga ahli untuk pengaturan manajemennya, sehingga diharapkan mampu menopang struktur manajemen badan usaha ini menjadi lebih stabil. Sedangkan dalam bidang penjualan dan promosi sendiri mulai dilakukan tipe pemasaran yang melibatkan jasa media massa  sebagai media promosi.


Dalam memenuhi tuntutan konsumen yang semakin besar, maka diperlukanlah sebuah metode pelayanan  baru yang mampu melayani permintaan konsumen setiap saat dan   sekaligus bisa dijadikan sebagai media promosi perusahaan yaitu melalui e-commerce.  Salah satu usaha yang dilakukan oleh badan usaha ini yaitu pembuatan sebuah Sistem Informasi Penjualan Batik Jambi di Wisma Batik dan Kerajinan Seri Tanjung PKK Propinsi Jambi. Sistem penjualan melalui web ini memiliki kemampuan untuk memberikan informasi perusahaan dan menangani transaksi pemesanan dan penjualan barang secara langsung.


Aplikasi sistem penjualan berbasis web ini dibuat dengan menggunakan bahasa pemrograman web PHP yang didukung oleh Database server MySql dengan aplikasi lokalnya menggunakan Visual Foxpro. Dengan adanya sistem penjualan berbasis web ini, maka pelayanan pada wisma batik ini maka akan semakin baik dan semua tuntutan konsumen dapat terpenuhi.
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