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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah
Belakangan ini makin dirasakan kehadiran teknologi informasi yang semakin berperan di dalam berbagai bidang kegiatan. Pengunaan piranti teknologi informasi yang tepat, menjadikan segala aktifitas manusia dalam pekerjaan dapat dipantau dan direpresentasikan sesuai dengan aturan-aturan yang ditetapkan.

Salah satu piranti informasi adalah internet, yaitu sebuah jaringan global yang menyediakan berjuta jenis informasi. Internet merupakan fasilitas koneksi sebuah situs web yang ingin menjadikan dirinya sebagai suatu sistem sosial yang dapat diterima dan dapat diharapkan untuk digunakan. 

Electronic Commerce atau eCommerce kini merupakan suatu istilah yang sangat dikenal dunia maya internet. Istilah tersebut menggambarkan cakupan yang cukup luas mengani teknologi, proses dan praktek yang dapat melakukan transaksi bisnis tanpa menggunakan kertas sebagai sarana mekanisme transaksi. Hal ini bisa dilakukan dengan berbagai cara, misalnya menggunakan eMail, Electronic Data Interchange, atau WWW (World Wide Web) yang melibatkan komunitas dalam negeri maupun internasional.

Sudah banyak badan usaha nasional yang menggunakan fasilitas internet dalam sistem penjualan mereka, karena metode ini dipandang memiliki beberapa keuntungan lain bila dibandingkan dengan sistem penjualan konvensional.

Bayer CropScience Indonesia adalah salah satu perusahaan yang menjual produk-produk insektisida, herbisida, dan fungisida di Indonesia. Perusahaan ini memiliki sistem penjualan yang terpusat, menunjuk distributor-distributor tertentu untuk memasarkan konsumen yang tingkatnya lebih rendah. Dengan memanfaatkan sistem penjualan on-line di jalur internet, diharapkan dapat menambah optimalisasi sistem kerja secara umum di bidang distribusi penjualan produk.

1.2 Pokok Masalah
Dengan prosedur-prosedur yang harus dikerjakan oleh perusahaan dan distributor, penulis mendapat kesimpulan umum bahwa sistem penjualan yang digunakan adalah sistem konvensional. Oleh karena itu dikembangkan sebuah aplikasi sistem informasi internet untuk menangani proses pemesanan produk–produk Bayer CropScience Indonesia secara on-line, yang dilengkapi dengan piranti database.

1.3 Batasan Masalah

Pengembangan “Sistem Transaksi On-Line Pemesanan Produk Bayer CropScience Indonesia” ini berupa pembuatan sebuah situs internet yang dapat digunakan sebagai sarana pemesanan produk oleh para distributor yang telah ditunjuk oleh perusahaan.

1.4 Tujuan Penulisan Skripsi
Tujuan penulisan karya tulis ini adalah untuk memudahkan proses pemesanan produk yang dilakukan oleh para distributor mitra bisnis perusahaan, juga untuk membantu memantau pesanan-pesanan yang masuk dari sisi status untuk dijadikan acuan pengambilan kebijakan oleh perusahaan.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk membangun sistem ini, tentunya diperlukan data-data yang berkaitan dengan pengelolaan order dari distributor, data-data tersebut diperoleh dengan menggunakan metode sebagai berikut:

a. Metode Observasi.

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara pengamatan dan pencatatan secara langsung di kantor perusahaan.

b. Metode Interview.

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara wawancara atau tanya jawab dengan orang yang berwenang.

c. Metode Kepustakaan.

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara membaca buku-buku, dan juga mencari informasi dari internet.

1.6 Sistematika Penulisan Skripsi

Agar skripsi ini dapat memenuhi persyaratan laporan ilmiah, maka perlu diuraikan sistematika penulisannya. Adapun sistematika penulisan dari laporan ini adalah sebagai berikut:
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Bab ini membahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, tujuan penulisan karya tulis, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan laporan.

BAB II 
LANDASAN TEORI


Bab ini memberikan gambaran sekilas dari profil perusahaan, dilanjutkan dengan konsep-konsep dasar dalam pembuatan sistem informasi, serta pembahasan teori-teori dasar yang berhubungan dengan internet.
BAB III    
PERANCANGAN SISTEM


Bab ini berisi tentang tahap pembangunan sistem yang dibuat dengan menggunakan alat-alat tertentu untuk merepresentasikan setiap bagian sistem.
BAB IV     
IMPLEMENTASI dan PEMBAHASAN PROGRAM


Bab ini diuraikan mengenai tahap pengimplementasian sistem yang telah dirancang, dan membahas algoritma-algoritma yang digunakan..
BAB V      
KESIMPULAN dan SARAN


Bab ini berisi kesimpulan dan saran.

DAFTAR PUSTAKA

LAMPIRAN A


Cara menjalankan program.

LAMPIRAN B



Listing program.
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