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BAB II
LANDASAN TEORI
2.1       Pengertian Komputerisasi


Komputerisasi adalah penggunaan komputer untuk untuk melakukan pengolahan data yang sebelumnya dilakukan secara manual. 

Dengan komputerisasi maka poengorganisasian data dapat lebih mudah dilakukan dan penyajian informasi dapat dilakukan secara cepat dan tepat.   
2.2       Sekilas Tentang UD. Darma Usaha Putra



UD. Darma Usaha Putra yang terletak di desa Pataruman, kecamatan Pataruman, kabupaten Ciamis berdiri pada tahun 1999, usaha ini didirikan oleh Bapak Dede Rohana Santosa. Saat ini UD. Darma Usaha Putra sudah mengalami kemajuan didalam pelayanan terhadap pelanggan yang membeli kayu dari usaha dagang tersebut.


Jenis usaha yang diklola oleh UD. Darma Usaha Putra ini meliputi usaha dalam bidang penjualan kayu yang berupa jati mahoni log, mahoni palet dan barang sisa, dimana didalam penjualannya dalam jumlah yang besar, dengan tujuan usaha dagang tersebut untuk memenuhi kebutuhan pada pelanggan serta untuk memperoleh laba yang semaksimal mungkin.

2.3       Mekanisme Penjualan   


Yang dimaksud dengan informasi penjualan adalah suatu informasi yang memuat pengaturan dalam melaksanakan serangkaian transaksi baik pembelian maupun penjualan barang yang dibutuhkan oleh Usaha Dagang.
Suatu usaha dagang tentunya mempunyai prosedur penjualan yang melibatkan bagian dalam usaha dagang, dengan maksud agar penjualan yang terjadi dapat diawasi dengan baik. Bagian-bagian yang terkait dalam prosedur penjualan adalah penjualan, bagian keuangan, dan bagian pengiriman. Prosedur penjualan adalah urutan kegiatan sejak pembelian barang, pengiriman barang, dan pencatatan penjualan.
Mekanisme pengolahan data penjualan pada UD. Darma Usaha Putra adalah setiap barang yang persediaannya telah mencapai batas minimum maka pihak usaha dagang akan melakukan pemasukan barang dagangan melalui supplier, apabila konsumen telah melalui proses transaksi maka pihak usaha dagang akan memproses pencatatan penjualan ke laporan hasil penjualan. Untuk setiap nama konsumen baru yang yang belum tercatat nama konsumen baru tersebut kedalam data konsumen.

2.4       Perangkat Keras Yang Digunakan


Perangkat keras yang digunakan untuk menjalankan sistem ini antara lain yaitu:

1. Komputer dengan prosesor intel Pentium 4 2,4 MHz dengan memori 512 Mbytes, Monitor, VGA, dan supaya sistem dapat bekerja dengan sebaik-baiknya maka dapat menggunakan Harddisk dengan kapasitas tertentu.

2. Printer

2.5       Perangkat Lunak Yang Digunakan

Perangkat lunak yang digunakan untuk membuat sistem ini adalah :

1. Windows XP Profesional
2. Visual Basic sebagai suatu sistem perangkat lunak yang handal, juga mempunyai aspek program yang terstruktur sebagai paket pemrograman. Visual Basic yang memiliki fungsi – fungsi yang cukup lengkap sehingga lebih leluasa bagi programmer menyusun program – program aplikasi.
3. Access bukanlah software yang paling hebat, tercepat, atau yang paling luwes, melainkan yang paling mudah dari yang ada. Jutaan copy-nya telah terjual dengan berbagai versi Microsof Office. Sebagai tambahan, access tidak memerlukan lisessi mahal per user atau per server.

4. Crystal Report merupakan salah satu produk dari Seaget Software yang melayani perkembangan teknologi penyajian laporan. Crystal Report merupakan salah satu produk yang selalu ter-update dan memiliki berbagai keunggulan.         

2.6       Visual Basic 6.0

Microsoft Visual Basic adalah sebuah compiler yang menganut azas even driven programming . istilah visual mengacu pada metode pembuatan tampilan atau objeknya yang bias dilakukan secara langsung terlihat oleh programmer. Bahasa yang digunakan adalah bahasa BASIC yang merupakan salsh satu bahasa pemrograman yang cukup popular pada era Sistem Operasi DOS.

2.6.1    Memulai Visual Basic 


Visual Basic dapat dijalankan dengan beberapa cara yaitu :
· Langsung dari start menu

· Dari sortcut yang terdapat pada desktop

· Mengklik ganda pada file proyek Visual Basic (berekstensi *.vbp atau *.frm) yang disimpan dalam harddisk
2.6.2  Istilah Pada Layar

Pada saat menjalankan Visual Basic pada layar monitor akan muncul tampilan pada gambar dibawah ini yang dilanjutkan dengan pilihan tipe program yang akan dibuat atau dibuka 
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Gambar 2.1 Tampilan pemilihan project

Untuk pembuatan program pertama kali pilih Standart.Exe lalu klik Open. Selanjutnya muncul tampilan utama yaitu IDE (Integrated Development Environment) Visual Basic, suatu lingkungan terpadu yang akan kita gunakan untuk mengembangkan program kita
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  Gambar 2.2  Tampilan utama Visual Basic
2.6.3    Menu Bar


Menampilkan perintah – perintah yang dapat digunakan saat bekerja pada Visual Basic.

2.6.4   Toolbar


Fasilitas ini disediakan untuk mempercepat akses perintah – perintah yang sering dipakai. Secara defauld, Toolbar jenis standard yang akan ditampilkan saat Visual Basic dijalankan. Toolbar – toolbar lain dapat ditampilkan dengan menggunakan pilihan toolbar pada menu view.   

2.6.5   Toolbox


Toolbox merupakan sebuah Window yang berisi komponen – komponen yang akan digunakan dalam mendesain sebuah form. Selain komponen standart kita juga bias mengatur komponen apa saja yang dibutuhkan dalam program kita.
2.6.6    Project Explorer


Window ini menampilkan daftar form dan module yang ada dalam project yang aktif. Sebuah project merupakan sekumpulan file yang akan digunakan dalam membangun sebuah alikasi.

5.6.7    Jendela Properti


Jendela ini digunakan mengatur property dalam sebuah form atau komponen yang lain. Sebuah property merupakan karakteristik dari sebuah objek seperti size, kolor, caption, dan lain – lain.

2.6.8    Form Designer


Form designer adalah sebuah window yang digunakan untuk melakukan perancangan tampilan dari aplikasi yang dibuat.

2.6.9    Data Report Designer


Microsoft data designer adalah alat serba guna penuh kelebihan untuk membuat laporan yang rumit, digunakan dengan mengaitkan kesebuah data sumber, misalnya Crystalreport, kita dapat membuat laporan dari beberapa tabel yang mempunyai relasi berbeda.
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Gambar 2.3  Tampilan CrystalReport designer

2.7    Microsoft Access

Microsoft Access adalah program aplikasi pengolahan basis data yang merupakan bagian dari Microsoft Office. Paket program ini merupakan sistem manajemen database relational untuk microsoft windows yang memiliki kemampuan untuk menyortir, mengatur serta melaporkan informasi penting yang dibutuhkan. Dengan adanya versi yang terus diperbaharui ini access semakin dilengkapi dengan fasilitas-fasilitas penting seperti interaksi dengan internet maupun intranet.    
2.7.1  Tampilan Utama Microsoft Access

Tampilan utama Microsoft Access terdiri dari beberapa bagian, yag dirancang sedemikian rupa agar kita bisa menggunakannya secara maksimal. Setiap bagian mempunyai fungsi dan tujuannya, seperti gambar dibawah ini :
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 Gambar 2.4 Tampilan Utama Microsoft Access

2.7.2 Tabel

Tabel adalah sekumpulan data atau informasi spesifik tentang sunjek tertentu yang disusun dalam bentuk kolom dan baris. Tabel merupakan komponen utama dan pertama dari sebuah database yang harus dibuat.

Kolom atau yang lebih dikenal dengan istilah field berisi judul yang mewakili sekumpulan baris. Sedangkan baris atau yang lebih dikenal dengan istilah record berisi kumpulan data yang memiliki karakteristik pengertian yang sama. Jadi suatu record mewakili satu data atau informasi tentang suatu entitas subyek secara lengkap. Misalkan Karyawan, Nomor Induk Karyawan, Alamat, Tanggal Masuk, dam lain-lain
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Gambar 2.5 Tabel

2.7.3 Query

Query bisa berarti “mendefinisikan data” yakni memanipulasi data dan mengendalikan manipulasi data tersebut melalui suatu bahasa. Selanjutnya, bahasa yang digunakan untuk mengendalikan manipulasi data adalah bahasa query. Query umumnya digunakan untuk memanipulasi data, record, dan field yang terletak dalam suatu atau beberapa tabel dan atau query
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Gambar 2.6 Query

