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BAB I 

PENDAHULUAN

I.1.  Latar Belakang Masalah
Pada saat ini komputer bukanlah barang asing dan mewah lagi bagi sebagian besar manusia ini terbukti dengan diterapkannya komputer untuk kehidupan sehari-hari seperti kalkulator, jam tangan, lampu pengatur lalulintas, video game dan lain sebagainya. Bentuknya yang semakin kecil, kegunaan yang semakin banyak serta harga yang semakin terjangkau oleh kebanyakan orang membuat perkembangan komputer khususnya komputer pribadi atau sering disebut dengan PC (Personal Computer) semakin cepat, baik dari segi perangkat keras ataupun perangkat lunak nya.

Seiring dengan perkembangan komputer berkembang pula jaringan komputer. Pada awalnya jaringan komputer hanya dikembangkan dan dipakai oleh departemen pertahanan di negara-negara maju seperti Amerika Serikat dan  UniSoviet (Rusia) dan karena kegunaannya juga diperlukan untuk bidang-bidang yang lain selain bidang pertahanan maka  jaringan komputer dikembangkan untuk kalangan yang lebih luas mulai dari jaringan komputer di rumah tangga atau instansi yang disebut LAN (Local Area Network)  sampai  dengan jaringan komputer yang lebih besar lagi misalnya antar negara didunia yang sering disebut dengan WAN (Wide Area Network)  sehingga pada akhirnya muncul istilah Internet yang mempunyai jaringan tidak terbatas pada satu atau beberapa instansi saja tetapi mulai dari perorangan dengan personal websitenya sampai dengan instansi internasional seperti PBB dan perdagangan.

Aplikasi – aplikasi yang sering digunakan di Internet antara lain seperti email digunakan untuk mengirim/menerima surat elektronik, FTP (File Transfer Protocol) untuk mengirim atau menerima file, WWW untuk web browser dan lain sebagainya.

Dengan adanya jaringan komputer maka PC (Personal Computer) yang dahulu hanya bisa untuk membantu menghitung atau menulis sekarang sudah bisa untuk keperluan lain misalnya perdagangan secara elektronik (e-commerce), pertemuan jarak jauh (teleconference), keamanan (security) ataupun pengendalian jarak jauh (TeleController). 

Telepon merupakan alat komunikasi  yang pada awalnya hanya dapat untuk mengirim dan menerima suara, tetapi dengan perkembangan dunia digital serta komputer maka pesawat telepon saat ini selain untuk mengirim atau menerima suara juga dapat untuk mengirim gambar atau data, bahkan karena keperluan dan kecepatan untuk mendapatkan informasi maka lahirlah telepon genggam / seluler.

Telepon genggam atau Seluler merupakan alat komunikasi yang mempunyai sifat bergerak (mobile) sehingga dimana dan kapanpun seseorang yang membawa alat tersebut dapat dihubungi atau menghubungi siapa saja bila diperlukan, untuk telepon –telepon seluler sekarang selain dapat mengirim atau menerima suara juga dapat mengirim atau menerima data baik berupa teks ataupun gambar.

Pada skripsi ini dibahas tentang penggunaan Personal Komputer, Jaringan Komputer / Jaringan Internet serta Telepon Seluler untuk keperluan pengendalian peralatan elektronik dari jarak jauh.

I.2.  POKOK MASALAH

Pokok permasalahan yang menjadi dasar pemikiran dalam pelaksanaan proyek skripsi ini adalah bagaimana merancang suatu sistem yang dapat membantu dalam hal pengendalian peralatan elektronik dari jarak jauh dengan cara mengoptimalkan peralatan yang sudah ada seperti Personal Komputer dan Telepon seluler dengan penambahan   peralatan yang sederhana serta murah, sehingga sistem ini dapat dipakai untuk keperluan rumah tangga sebagai target utama dari proyek ini.

I.3.  BATASAN MASALAH

Dalam proyek skripsi ini permasalahan dibatasi dengan beberapa hal untuk tetap mempertahankan aspek ekonomis dan kesederhaan sistem.

1. Menggunakan konfigurasi default port printer yaitu 8 Bit untuk port data  dan 4 Bit untuk port  control.

2. Telepon seluler yang digunakan hanya dari merk NOKIA seri 3xxx sampai dengan seri 8xxx.

3. Hardware dari sistem ini hanya menggerakkan relay – relay sebagai hasil akhirnya, untuk sistem perangkat keras selanjutnya tergantung dari peralatan elektronik yang akan dikendalikan oleh sistem ini

4. Sistem ini bukan untuk multiuser walaupun menggunakan media jaringan komputer atau jaringan internet, hal ini sebagai langkah keamanan sistem yang paling sederhana.

I. 3.  SISTEMATIKA PENULISAN

Dalam penulisan naskah skripsi ini menggunakan sistematika penulisan sebagai berikut.

BAB I   PENDAHULUAN

Dalam bab ini dibahas mengenai permasalahan yang menjadi acuan dilakukannya proyek skripsi ini yang meliputi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah dan sistematika penulisan yang digunakan.

BAB II   TINJAUAN UMUM

Dalam bab ini dibahas mengenai sistem pengendalian peralatan elektronik secara jarak jauh dengan menggunakan program client, WEB serta Telepon genggam dengan basis SMS (Short Message Service).

BAB III   PERANGKAT KERAS

Bab ini menjelaskan tentang komponen-komponen dasar yang mendukung sistem secara keseluruhan meliputi rangkaian elektronik untuk menghubungkan telepon genggam dengan Personal Komputer, Spesifikasi Komputer yang digunakan untuk mengoperasikan sistem, spesifikasi jaringan yang digunakan serta rangkaian elektronik untuk hasil akhir dari sistem ini.

BAB IV   PERANGKAT LUNAK

Menjelaskan tentang perangkat lunak yang digunakan untuk merancang serta panduan pengoperasian sistem.

BAB V   PENUTUP

Berisi tentang kesimpulan, saran, serta pengembangan sistem dari penulis setelah menyelesaian proyek skripsi ini agar sistem ini dapat lebih berguna.

