INTISARI

Internet merupakan jaringan global yang terbentuk dari jaringan komputer yang memungkinkan user komputer yang saling terkoneksi untuk bertukar informasi dan dalam kondisi tertentu juga berbagi sumber daya melalui piranti World Wide Web (WWW). Dengan menggunakan web browser, user dapat mengakses jutaan dokumen web dan memperoleh akses ke hampir semua sumber informasi di internet.

Tanpa disadari, pengaksesan informasi yang bebas akan berdampak negatif terhadap pengguna Internet maupun lingkungan sekitarnya. Dengan demikian, perlu diadakan pemantauan informasi-informasi yang disajikan web site melalui Internet tersebut. 

Sistem monitoring akses internet ini dirancang dengan menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic 5. Bahasa Visual Basic ini mampu mengakses berkas pustaka User32.DLL dengan mengacu pada Microsoft Foundation Class (MFC). User32 DLL ini sebagai berkas pustaka dapat mengatur komunikasi data dari aplikasi yang mendukung kerja sistem operasi windows. Data yang tercatat disimpan dalam suatu file yang berekstensi TXT. Hal ini dilakukan untuk mempercepat proses pembacaan data. 
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