

INTISARI


Keinginan untuk mendapatkan informasi didukung dengan kemudahan mendapatkan tempat mengakses internet dengan biaya yang relatif murah, membangkitkan gairah untuk mendapatkan informasi atau berbagi informasi. Teknologi informasi yang baik adalah yang dapat memberikan informasi yang berguna dan bermanfaat bagi pengguna. Informasi yang baik bergantung pada beberapa hal, antara lain : terbaru, ringkas, menarik kemudahan akses, keamanan, dan mutu data yang diberikan. Atas dasar itulah maka program ini dibuat.


Program ini disajikan secara praktis dalam hal promosi kendaraan bermotor bermerek Honda dengan menggunakan ASP(Active Server Pages) dan bahasa-bahasa pemrograman lainnya yang mendukung. Dalam promosi ini terdapat beberapa input data yang disajikan hanyalah terbatas pada beberapa produk motor Honda yang ada beserta keunggulan-keunggulan produk yang ada, selain itu disajikan pula beberapa informasi dan input data tentang data dealer Honda yang ada di seluruh wilayah Indonesia, informasi dan input data tentang stok produk yang ada pada setiap dealer di seluruh wilayah Indonesia, juga tentang informasi data propinsi wilayah Indonesia. Informasi-informasi tersebut dibuat secara atraktif dan inovatif serta dirancang dengan berbasis jaringan web. Dalam program ini pula terdapat suatu fasilitas pencarian data motor yang ada pada seluruh dealer di tiap-tiap propinsi di wilayah Indonesia yang tentu saja telah diinput baik itu berdasarkan nama produknya ataupun berdasarkan warna produknya. Fasilitas-fasilitas tersebut ada pada berkas data akses. Pada akhirnya para pengunjung situs ini dapat memberikan komentarnya dalam buku tamu yang ada.


Tentu saja pada akhirnya yang diharapkan dari penulis dalam pembuatan program ini antara lain adalah untuk memberikan pelayanan secara mudah dan cepat dalam memperoleh informasi yang dibutuhkan mengenai berbagai macam data motor honda kepada para konsumen pada umumnya dengan menggunakan fasilitas internet agar dapat secara mudah dijangkau khususnya bagi para pengguna internet.
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