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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 
Latar Belakang Masalah

Semakin hari perkembangan ilmu pengetahuan ini semakin pesat. Perkembangan teknologi ini dapat dilihat pada perkembangan komputer yang semakin canggih. Semakin banyak pula orang yang berkeinginan untuk menyelesaikan segala sesuatu lebih cepat dan mudah.

Semakin banyak data untuk diolah, dianalisis, disimpan, dan menghasilkan informasi yang dibutuhkan bagi penerima, maka dibutuhkan teknologi untuk  penanganan data yang diolah menjadi informasi yang berkualitas, teknologi tersebut dengan menggunakan alat bantu komputer. Perkembangan teknologi di bidang komputer yang semakin pesat seiring dengan kemajuan ilmu pengetahuan yang lainnya. Demikian pula untuk bidang perdagangan, komputer sangat penting dibandingkan pengolahan data secara manual yang masih banyak kelemahannya seperti data yang sering kali hilang.
Tersedianya data yang semakin banyak dan kompleks mendorong untuk mewujudkan sistem baru agar setiap pengendalian maupun pengolah data menjadi informasi yang berkualitas. Suatu sistem  meliputi tiga komponen dasar yaitu ;

a. Data,

b. Pengolah,

c. Hasil akhir (informasi).

Dalam penyajian pengolah data yang terbaik, perlu adanya unsur-unsur dasar dalam sistem pengolah data yaitu ;

a. Alat pengolah data,

b. Sistem pengolah data, dan

c. Tenaga kerja pengolah data.

Berdasarkan uraian diatas dalam karya tulis ini dibahas tentang Komputerisasi Pengolahan Data Penjualan dan Pembelian barang pada Pusat  Oleh-oleh Magelang & Yogyakarta “AL MA’ARIF”.
1. 2 
Pokok Masalah


Masalah perdagangan saat ini semakin banyak dan semakin beragam apalagi di suatu kota yang banyak terdapat obyek wisatanya maka akan banyak pula terdapat pusat penjualan oleh-oleh yang menjadi ciri khas dari kota tersebut. Dari sekian banyak toko tersebut masih banyak yang menggunakan sistem secara manual. Untuk itu penulis membuat sistem penjualan dan pembelian barang dari Toko “AL MA’ARIF” secara komputerisasi. Pada toko tersebut data yang dibutuhkan yaitu: 
1. Data barang.

2. Data Supplier.

3. Data pembelian barang.

4. Data Penjualan barang

5. Data Retur Pembelian

1. 3 
Batasan Masalah

 Mengingat banyaknya permasalahan yang ada pada Toko “AL MA’ARIF” maka penulis membatasi permasalahannya. Adapun batasan masalah yang akan dibahas adalah ;

a. Pembelian barang yang didapat dari Supplier dan bagaimana penjualannya  sehingga informasinya dapat menghasilkan data yang lebih akurat.
b. Penyusunan format laporan sehingga menghasilkan laporan yang mudah dipahami.
1. 4 
Metode Pengumpulan Data

Untuk membuat Tugas Akhir ini penulis menggunakan beberapa cara atau metode untuk mencari dan pengumpulan datanya:
a. Pengamatan langsung (Metode Observasi), yaitu mengamati langsung di lapangan,

b. Wawancara (Metode Interview), yaitu mengadakan wawancara langsung dengan beberapa pihak yang berkaitan dan terlibat langsung dengan sistem, dan

c. Studi kepustakaan, yaitu pengumpulan data dari membaca karya tulis yang ada di perpustakaan.

1. 5 
Sistematika Penulisan

Adapun sistematika penulisan Tugas Akhir ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut :

BAB I     PENDAHULUAN

Pada bab ini menjelaskan tentang Latar belakang masalah, Pokok masalah, Batasan masalah, Metode pengumpulan data, dan Sistematika penulisan karya tulis.

BAB II    DASAR TEORI    

Pada bab ini akan dijelaskan secara rinci tentang Pusat oleh-oleh  MAGELANG & YOGYAKARTA  “AL MA’ARIF”, system penjualan barang yang sekarang ini banyak dilakukan oleh para pengusaha. Selain itu akan dijelaskan sedikit tentang software yang digunakan dan penjelasan singkat tentang database. 

BAB III   PERANCANGAN SISTEM
Pada bab ini akan dijelaskan tentang definisi sistem, perangkat pendukung pengolahan data, Perancangan tabel, Relasi antar tabel, Diagram alir sistem, Perancangan masukan, dan Perancangan keluaran.

BAB V    IMPLEMENTASI  SISTEM
Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi dan pelaksanaan program.

BAB I
    KESIMPULAN DAN SARAN

Pada bab ini berisi kesimpulan dari perancangan dan saran-saran yang berkenaan dengan pelaksanaan sistem tersebut.
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