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BAB  I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi dewasa ini akan mempengaruhi pola dan cara kerja seseorang. Kebutuhan informasi yang sangat mendesak sekarang ini mutlak memerlukan penanganan yang serba cepat, akurat, mudah dan handal sehingga diperlukan  alat bantu komputer untuk  pengolahan data yang efektif dan efisien, dalam pengambilan keputusan yang akan diambil oleh suatu perusahaan.  
PT. (Persero) Perusahaan Penerbangan Garuda Indonesia merupakan salah satu   Perusahaan  yang bergerak dalam bidang penerbangan dan transportasi udara. Perkembangan dunia usaha dibidang penerbangan dan  transportasi udara ini semakin hari semakin mengalami kemajuan yang sangat cepat. Hal tersebut ditandai dengan semakin banyaknya perusahaan-perusahaan yang bergerak dibidang yang sama dan menawarkan alat transportasi udara dengan berbagai harga dan kwalitas. 

Dalam hal ini PT. (Persero) Perusahaan Penerbangan Garuda Indonesia yang diambil sebagai objek penelitian PT. (Persero) Perusahaan Penerbangan Garuda Indonesia cabang Yogyakarta yang terpusat di Hotel Garuda Yogyakarta. Ada beberapa hal yang menjadi sumber pelayanan terhadap penumpang, yakni penumpang diklasifikasikan menjadi 2 yaitu penumpang umum dan penumpang reduksi. Penumpang reduksi dibedakan karena potongan harga tiket, yang terdiri dari keluarga karyawan PT. (Persero) Perusahaan Penerbangan Garuda Indonesia, Aparat keamanan (TNI,POLRI) dan Mahasiswa.
 
Para penumpang dalam hal ini merupakan konsumen yang secara langsung dan tidak langsung menerima dan merasakan pelayanan  yang diberikan dari loket PT. (Persero) Perusahaan Penerbangan Garuda Indonesia tempat pembelian tiket mulai dari informasi penjadwalan keberangkatan pesawat  dan pembelian tiket baik secara langsung atau pesan melalui via telephone, yang merupakan satu bagian dari sistem informasi yang ada.

Dalam kegiatan operasinya PT. (Persero) Perusahaan Penerbangan Garuda Indonesia selalu mengatur setiap ada perubahan penjadwalan keberangkatan pesawat dari pusat, dan akan membuat penjadwalan kembali sewaktu-waktu. Jadwal keberangkatan disusun berdasarkan lama waktu selama diperjalanan ke tiap tujuan. Hal ini disebabkan juga keterbatasan armada, jadi penumpang yang akan menyesuaikan waktunya dengan keberangkatannya.
Saat ini PT. (Persero) Perusahaan Penerbangan Garuda Indonesia dalam menginformasikan masih memakai via telephone, penumpang langsung datang ke bandara atau agen tiket dan brosur, maka penulis tertarik untuk melakukan penulisan karya tulis dengan judul : SISTEM INFORMASI PEMESANAN TIKET PESAWAT GARUDA INDONESIA AIRLINES DI BANDARA ADISUTJIPTO YOGYAKARTA.
1.2 Pokok Masalah


Pokok masalah pada penulisan karya tulis ini adalah “Sistem Informasi Pemesanan Tiket Pesawat Garuda Indonesia Airlines di Bandara Adisutjipto Yogyakarta”.
1.3 Batasan Masalah

Batasan permasalahan pada Sistem Informasi Pemesanan Tiket Pesawat Garuda Indonesia Airlines Di Bandara Adisutjipto adalah sebagai berikut:
1. Daftar Pesawat.

2. Daftar Tujuan.
3. Daftar Jenis Kelas

4. Daftar Tarif Tiket.

5. Daftar Jadwal Penerbangan.
6. Daftar Pemesanan Tiket Per Periode.
7. Daftar Pemesanan Tiket Per Nomor.

8. Daftar Calon Penumpang.

1.4 Maksud dan Tujuan

Maksud penulisan ini diharapkan mahasiswa dapat memperluas wawasan dengan membandingkan ilmu yang didapat dibangku kuliah dengan kerja nyata yang membutuhkan skill (keterampilan) pengolahan data berbasis komputer. Sehingga apabila setelah memasuki dunia kerja diharapkan mahasiswa mampu mengaktualisasikan ilmu yang diperoleh.
PT. (Persero) Perusahaan Penerbangan Garuda Indonesia Dapat menginformasikan pemesanan tiket dengan komputer yang ada di bandara-bandara, Dinas Perhubungan atau transportasi.
Sedangkan tujuan penulisan karya tulis ini adalah untuk membantu menganalisis data yang diperoleh dari objek penelitian dalam hal ini PT. (Persero) Perusahaan Penerbangan Garuda Indonesia cabang Yogyakarta  dan menuangkan pemecahan masalah dalam bentuk pendataan yang berbasis komputer.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Dalam penelitian ini yang dijadikan objek penelitian adalah PT. (Persero) Perusahaan Penerbangan Garuda Indonesia cabang yogyakarta yang terpusat di Hotel Garuda Yogyakarta dengan menggunakan metode pengumpulan data :
1.  Wawancara

Yaitu pengumpulan data diperoleh langsung terjun ke lokasi dan mengajukan pertanyaan-pertanyaan kepada pimpinan dan staf karyawan mengenai informasi tiket  di Kantor Cabang Garuda Indonesia Yogyakarta yang terpusat di Hotel Garuda Yogyakarta.
2. Observasi

Yaitu pengumpulan data dengan cara penelitian bentuk-bentuk format laporan yang  terjadi di Kantor Cabang Garuda Indonesia Yogyakarta yang terpusat di Hotel Garuda Yogyakarta.
3. Studi Kepustakaan

 Yaitu pengumpulan data dengan membaca karya tulis yang ada di perpustakaan.

1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Secara garis besar sistematika  karya tulis ini dibagi menjadi beberapa bab atau sub   pokok pembahasan permasalahan  yaitu :
BAB I

PENDAHULUAN

Bab ini menguraikan tentang latar belakang dari permasalahan yang terangkat, pokok permasalahan, metode penelitian, dan sistematika penyusunan karyatulis.

BAB II
LANDASAN TEORI
Bab ini berisi  tentang Tinjauan Umum Perusahaan, persediaan tiket, konsep dasar sistem informasi, konsep basis data dan sekilas tentang pemrograman Delphi.
BAB III 
PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini menguraikan tentang pengertian perancangan sistem, perangkat pendukung, perancangan table/database, relasi antar table, bagan alir sistem, penjelasan sistem, perancangan masukan /input serta perancangan keluaran /output.
BAB IV 
PELAKSANAAN SISTEM

Bab ini menguraikan tentang spesifikasi sistem dan program serta prosedur        pelaksanaan dari sistem itu sendiri.
BAB V 
PENUTUP 

Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran.
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