PAGE  
20

BAB II

DASAR TEORI

2.1 Tinjauan Umum

Dengan kemajuan teknologi komputer saat ini, maka istilah internet mulai akrab didengar diseluruh lapisan masyarakat, khususnya di lingkungan kerja dan pendidikan. Selain digunakan sebagai sarana hiburan dan pendidikan, internet juga mulai digunakan untuk sarana bisnis. Istilah ini dalam internet dikenal dengan nama E-Commerce.

Sarana belanja via internet ini pun mulai diminati oleh kalangan luas. Banyak orang yang memanfaatkan jasa e-commerce untuk mendapatkan barang yang mereka inginkan. Tapi masih banyak juga orang yang belum percaya akan kehadiran sistem belanja berbasis internet ini, karena mereka pikir itu tidaklah nyata seperti apa yang mereka lihat di dalam setiap transakasi konvensional. Mereka masih mempertanyakan kebenaran akan hal itu. Mulai dari pertanyaan apakah barang yang dipesan ada, bagaimana cara membelinya, bagaimana cara pembayarannya dan sampai pada apakah nanti barang yang dipesan akan benar-benar dikirim. Pertanyaan ini yang masih menghantui para pengguna e-commerce.


Para web desainer mulai membuat situs-situs e-commerce yang menarik untuk dikunjungi. Maka situs ini merupakan sarana pengembangan bagi dunia bisnis saat ini. Web yang bersifat statis mulai ditinggalkan. Para desainer mulai tertarik dengan web yang bersifat dinamis dan tetap berjalan dari waktu ke waktu. Maka untuk membuat adanya suatu web yang bersifat dinamis ini mulai dikenal bahasa-bahasa pemrograman yang mendukung pembuatan web dinamis ini, antara lain PHP, ASP dan PERL. 

2.2 Sistem Kerja


Segala sesuatu yang berjalan, pasti mengenal apa itu sistem kerja. Sistem kerja adalah sistem dimana atau bagaimana hal tersebut berjalan. Dalam hal ini e-commerce juga mempunyai suatu sistem kerja sendiri yang berguna untuk memberikan suatu layanan terbaik bagi pengguna layanan ini. Hal pertama yang terpenting adalah adanya suatu tampilan web yang menarik untuk dikunjungi. Dan yang kedua adalah cara penggunaan layanan yang bersifat cepat, mudah dan jelas.


Sistem kerja pada program ini adalah pada saat pengguna atau user layanan masuk, maka akan ditampilkan suatu halaman web yang mudah dipahami oleh pengguna atau user. Dalam halaman muka ini pengguna dapat melihat informasi dari produk atau barang yang dijual oleh layanan. Apabila pengguna atau user ingin melakukan transaksi pembelian, maka pengguna atau user harus terlebih dahulu melakukan login. Setelah pengguna atau user melakukan login, maka penguna atau user dapat melakukan pencarian data barang atau produk yang ingin dibeli dan langsung dapat melakukan transaksi pembelian . Pada halaman pemesanan ini pengguna diminta untuk melakukan pengisian data tentang pemesan untuk mempermudah pelaksanaan transaksi. Dalam form pemesanan ini juga terdapat cara pembayaran dari pembelian barang tersebut, yaitu dengan menggunakan kartu kredit atau transfer. Biaya keseluruhan yang harus dibayar oleh pemesan adalah biaya jumlah barang yang dibeli, biaya pajak sepuluh persen dari biaya pembelian dan biaya pengiriman sepuluh persen  dari biaya pembelian. Setalah pemasukan data selesai dan data valid, berati pengguna atau user telah melakukan pemesanan kepada layanan. Proses pengiriman barang akan dilakukan oleh pihak perusahaan dan akan diterima oleh pemesan paling lambat satu minggu setelah transaksi pembelian. 

2.3 Internet


Internet adalah suatu jaringan komputer yang terhubung ke seluruh dunia tanpa batasan tertentu. Sejarah internet diawali di Uni Sovyet pada tahun 1957, setelah diluncurkannya satelit Sputnik. Internet sebenarnya pertama kali merupakan satu jaringan komunikasi pertahanan pada Departermen Pertahanan Amerika Serikat. Kemudian diciptakannya suatu jaringan rahasia oleh badan militer Amerika dengan sebutan ARPAnet, yang terhubung dengan empat buah situs saja, yaitu :

a) Stanford Research Intitute (SRI)

b) University of California at Santa Barbara (USCB)

c) University of California at Los Angeles (UCLA)

d) University of Utah

Kemudian dari beberapa penelitian dihasilkan sebuah protokol yang disebut dengan TCP / IP. Protokol TCP / IP ini yang terus berkembang hingga sekarang menjadi protokol standar internet.

2.4 World Wide Web (WWW)


World Wide Web (WWW), berbeda dengan internet. Namun keduanya saling berkaitan antara satu dengan yang lainnya. Internet adalah suatu jaringan global, sedangkan world wide web (www) bukan sekedar jaringan, tetapi didalamnya terdapat suatu set aplikasi komunikasi dan sistem perangkat lunak yang memiliki karakteristik sebagai berikut :

a) Umumnya terletak pada internet host dan client.

b) Umumnya menggunakan protokol TCP / IP.
c) Mengerti HTML.

d) Mengikuti model client atau server untuk komunikasi data dua arah.

e) Memungkinkan client mengakses server dengan berbagai protokol, seperti HTTP, FTP, Telnet dan Gopher.

f) Memungkinkan client untuk mengakses informasi dalam berbagai media, seperti teks, audio dan video.

g) Menggunakan mode alamat Uniform Resource Locator (URL).

World Wide Web (WWW) juga mempunyai tiga komponen sistem hypertext, yaitu ;

a) Antarmuka yang konsisten untuk semua platform. Antarmuka ini harus menyediakan akses yang dapat digunakan oleh berbagai jenis komputer.

b) Akses informasi yang bersifat universal, dimana setiap pengguna dapat mengakses seluruh informasi yang ada.

c) Antarmuka yang menyediakan akses terhadap berbagai jenis dokumen dan protokol.

2.5 HyperText Markup Language (HTML)


HyperText Markup Language atau HTML adalah bahasa yang digunakan untuk menulis halaman web. HTML merupakan pengembangan dari standar pemformatan dokumen teks, yaitu Standart Generalized Markup Language (SGML). HTML adalah dokumen ASCII atau teks biasa yang dirancang untuk tidak tergantung pada suatu sistem operasi tertentu. HTML dibuat oleh tim Berners-Lee dan dipopulerkan oleh Mosaic. HTML terbaru adalah HTML versi 4.01 yang resmi dikeluarkan pada tanggal 24 April 1998 oleh W3C. HTML sering juga disebut sebagai bahasa penandaan (markup), karena dapat digunakan untuk melakukan penandaan terhadap sebuah dokumen teks. Tanda tersebut digunakan untuk menentukan format atau style teks yang ditandai. Untuk menandai suatu file teks berupa HTML, terlebih dahulu harus terkandung struktur standar sebagai berikut :


<html>


………


</html>

Tag tersebut di atas harus diletakkan dibagian awal dan dibagian paling akhir. Secara lengkap, file HTML biasa mempunyai bagian head dan bagian body, dengan struktur yang lengkap adalah sebagai berikut :


<html>


<head>


………


</head>


<body>


………


</body>


</html>

2.6 PHP Hypertext Preprocessor (PHP)


PHP merupakan bahasa scripting untuk pengembangan aplikasi diatas teknologi  web. PHP memiliki banyak kelebihan, yang salah satunya adalah dukungan ke banyak konektivitas sistem basis data server yang ada dipasaran, sehingga sangat cocok digunakan untuk aplikasi web yang terkoneksi ke sistem basis data.


PHP adalah bahasa scripting yang menyatu dengan HTML dan berada di server (Server-Side HTML-Embedded Scripting). Artinya sintaks dan perintah-perintah yang kita berikan akan sepenuhnya dijalankan oleh server, tetapi disertakan pada halaman HTML biasa.


Tujuan dari bahasa scripting ini adalah untuk membuat aplikasi-aplikasi yang dijalankan diatas teknologi web. Dalam hal ini, aplikasi pada umumnya akan memberikan hasil pada web browser, tetapi prosesnya secara keseluruhan dijalankan di web server.


Versi pertama dari PHP dibuat oleh Rasmus Lerdorf pada tahun 1995. Versi pertama ini berupa sekumpulan script PERL (Practical Extraction and Report Language) yang digunakan oleh Rasmus Lerdorf untuk membuat halaman  web yang dinamis pada home page pribadinya. Rasmus Lerdorf menulis ulang script-script PERL tersebut dengan menggunakan bahasa C, kemudian menambahkan fasilitas untuk form HTML, koneksi MySQL dan meluncurlah PHP versi kedua yang diberi nama PHP/F1 pada tahun 1996.    


PHP versi ketiga dirilis pertengahan tahun 1997. Pada versi ini pembuatannya tidak lagi oleh Rasmus sendiri, tetapi juga melibatkan beberapa programmer lain yang antusias untuk mengembangkan PHP. Versi terakhir PHP 4.0 dirilis bulan oktober 2000 oleh Zeef Suraski dan Andi Gutmans yang merupakan penyempurnaan dari PHP3 Script Engine.


Seluruh aplikasi berbasis web dapat dibuat dengan menggunakan PHP. Namun kekuatan PHP yang paling utama adalah untuk konektivitas basis data dengan web. Dengan PHP, membuat aplikasi web yang terkoneksi ke basis data  menjadi sangat mudah. Sistem basis data yang telah didukung oleh PHP saat ini adalah :

a) Oracle,

b) Sybase,

c) Msql 1.X dan 2.X,

d) Mysql,

e) Solid,

f) Generic odbc,

g) Postgresql,

h) Odabas d,

i) FilePro

j) Uelocis,

k) Semua basis data dengan interface odbc,

l) dBase,

m) Unix dbm.

PHP juga mendukung komunikasi dengan layanan lain melalui protokol IMAP, SUMP, NNTP, POP3 atau bahkan HTTP.

Beberapa keuntungan yang diperoleh jika menggunakan PHP sebagai modul dari Apache, diantaranya :

a) Waktu eksekusi lebih cepat.

b) Akses basis data yang lebih fleksibel.

c) Tingkat keamanan lebih tinggi.

Pada program “Sistem Penjualan Tas  Berbasis Web Pada Perusahaan Borobudur Production Yogyakarta” ini menggunakan PHP. Kode program PHP menyatu dengan tag-tag HTML dalam satu file. Kode PHP diawali dengan tag <? atau <?php dan ditutup dengan tag ?>. File yang berisi tag HTML dan kode PHP ini diberi ekstensi .php atau ekstensi lainnya yang ditetapkan pada Apache atau web server.

Berdasarkan ekstensi ini, pada saat file diakses, server akan tahu bahwa file ini mengandung kode PHP. Server akan menterjemahkan kode ini dan menghasilkan output dalam bentuk tag HTML yang akan dikirim ke browser client yang mengakses file tersebut. Berikut contoh sederhana program PHP :

<HTML>

<HEAD>

<TITLE>Program PHP</TITLE>

</HEAD>

<BODY>


Selamat Belajar PHP.<BR>

</BODY> 

</HTML>

2.7 Delphi 


Delphi merupakan program aplikasi database berbasis Windows. Delphi merupakan perangkat lunak yang dikembangkan oleh Borland. Kelebihan Delphi antara lain mempunyai kemampuan untuk menggunakan bahasa SQL yang merupakan bahasa query yang andal, selain itu berbagai jenis aplikasi dapat dibuat dengan Delphi, termasuk aplikasi untuk mengolah teks, grafik, angka, database dan aplikasi web.


Untuk mempermudah pemrogram dalam membuat program aplikasi, Delphi menyediakan fasilitas pemrograman yang sangat lengkap. Khusus untuk pemrograman database, Delphi menyediakan object, dimana object adalah suatu komponen yang mempunyai bentuk fisik dan biasanya dapat dilihat (visual) dan biasanya dipakai untuk melakukan tugas tertentu dan mempunyai batasan-batasan tertentu yang sangat kuat, canggih dan lengkap, sehingga memudahkan pemrogram dalam merancang, membuat dan menyelesaikan aplikasi database yang diinginkan. Sedangkan bahasa pemrograman secara singkat dapat disebut sebagai sekumpulan teks yang mempunyai arti tertentu dan disusun dengan aturan tertentu serta untuk menjalankan tugas tertentu. Delphi menggunakan struktur bahasa pemrograman Object Pascal yang sudah sangat dikenal pemrograman profesional. Gabungan dari object dan bahasa pemrograman ini sering disebut sebagai bahasa pemrograman berorientasi object atau Object Oriented Programming (OOP).  Selain itu, Delphi juga dapat menangani data dalam berbagai format database, misalnya format MS-Access, SyBase, Oracle, FoxPro, Infomix, DB2 dan lain-lainnya. Format database yang dianggap asli dari Delphi adalah Paradox dan dBase.  


Produktifitas dari pengembangan perangkat lunak dibagi menjadi lima atribut, yaitu :

a) Kualitas dari lingkungan pengembangan visual.

b) Kecepatan compiler dibanding dengan kompleksitasnya.

c) Kekuatan dari bahasa pemrograman dibandingkan dengan kompleksitasnya.
d) Fleksibilitas dari arsitektur basis data.
e) Pola desain dan pemakaian yang diwujudkan oleh frameworknya.
Ada tiga versi dari Delphi, yaitu :

a) Delphi Standard adalah versi pemula, dan ditujukan untuk pelajar yang ingin mendalami Delphi. Versi ini dilengkapi dengan segala sesuatu yang diperlukan untuk mulai membuat aplikasi Delphi. Versi ini dilengkapi dengan 85 komponen standar di dalam Component Palette-nya.

b) Delphi Profesional ditujukan untuk pengembang profesional yang tidak memerlukan fasilitas client/server. Versi profesional berisi semua fasilitas di versi Standard dengan beberapa tambahan, diantaranya komponen standar yang disediakan sebanyak 150 komponen.

c) Delphi Enterprise ditujukan untuk pengembang yang lebih tinggi, yaitu pengembang dengan aplikasi yang berkomunikasi dengan server SQL.  Komponen standar yang dimilikinya sebanyak 200.

Sedangkan file-file yang dibuat oleh Delphi bisa terbagi menjadi dua bagian, yaitu :

1) File yang dibuat pada saat program tersebut dirancang :

a) File Project (.dbr)

File ini dipakai untuk menyimpan informasi mengenai form dan unit. Program inisialisasi ada disini.

b) File Unit (.pas)

File ini untuk menyimpan program. Beberapa unit berhubungan dengan form, beberapa lainnya hanya berisi procedure dan function.

c) File Form (.dfm)

File ini adalah file biner yang dibuat Delphi untuk menyimpan informasi mengenai form. Setiap file form mempunyai sebuah file unit (.pas).

d) File Project Option (.dfo)

File ini berisi setting option dan project,

e) File Resource (.res)

File biner ini berisi sebuah icon yang dipakai oleh project. File ini tidak dapat dibuat atau diubah oleh user, karena Delphi secara terus-menerus mengupdate atau membuat ulang file ini.

f) File Backup (.~dpr, .~df, .~pa)

File-file backup untuk project, form dan unit.

2) File yang dibuat oleh compiler :

a) File Executable (.exe)

File executable dari aplikasi. File  ini berdiri dan hanya memerlukan file library di DLL, VBX dan lain-lainnya.

b) File Unit Project (.dll)

File unit (.pas) versi terkompilasi dan akan dilink ke dalam file executable akhir.

c) File Dynamic-Pink-library (.dll)

File dibuat jika akan merancang dll sendiri.

2.8 Kartu Kredit Sebagai Salah Satu Metode Pembayaran Yang Digunakan


Sistem pembayaran dengan menggunakan kartu kredit sebenarnya sudah dikenal sejak lama. Sistem ini menawarkan kemudahan dan memberikan rasa aman bagi pemiliknya. Suatu kenyataan yang tidak dapat dipungkiri, ternyata kartu kredit merupakan metode pembayaran yang paling banyak digunakan untuk transaksi pembelian .


Pada sistem ini, pertama-tama pelanggan mendaftarkan nomor kartu kredit mereka untuk di identifikasi nomor kartu kredit itu. Ketika akan berbelanja di internet, hanya nomor kartu kredit yang dikirimkan ke toko on-line tersebut.


Setelah itu, toko meminta konfirmasi pada bank yang bersangkutan dan bank tersebut memberikan konfirmasi tentang pembayaran ini bahwa transaksi tersebut valid kepada pihak toko. 


Ada beberapa hal dasar yang perlu diperhatikan untuk membangun sebuah perusahaan e-commerce yang menggunakan kartu kredit sebagai metode pembayaran, yaitu :

a) Mendaftarkan diri sebagai internet Merchant Bank Account
Agar dapat menerima pembayaran kartu kredit di internet, maka perusahaan yang bersangkutan harus terdaftar disebuah bank sebagai internet merchant bank Account.

b) Webhosting yang baik.

Terutama yang mendukung fasilitas pengolahan basis data, seperti MySQL, Oracle dan sebagainya serta interface-interface, seperti Perl, Java maupun PHP.

c) Memperoleh sertifikat digital dari lembaga sertifikat digital, seperti Verisign dan sebagainya.

d) Mencari provider yang menyediakan transaksi on-line.

e) Membuat atau membeli software-software e-commerce.
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