INTISARI


Komputer dan internet telah mengubah cara hidup masyarakat pada saat ini. Satu hal yang menarik dalam internet adalah E-Commerce. E-Commerce adalah suatu paradigma baru dalam dunia bisnis perdagangan.


Karya Tulis ini bertujuan untuk membangun suatu aplikasi beserta perancangan dari “Sistem Penjualan Tas Berbasis Web Pada Perusahaan Borobudur Production”. Pengembangan sistem ini meliputi informasi pembelian dan pembayaran melalui media internet.


Untuk membuat suatu web yang menarik, perlu adanya pemahaman sistem kerja yang benar sesuai dengan prosedur yang telah ada. Web selalu berhubungan dengan apa yang disebut internet, HTML dan pogram pendukung untuk membuat suatu web, dalam hal ini digunakan program PHP. Dalam program ini juga terdapat dua kode sumber, yaitu kode sumber Delphi untuk melakukan input data oleh administrator dan kode sumber PHP untuk menjalankan program dalam bentuk web dinamis, Microsoft Access 2000 sebagai sistem manajemen basis data, PWS sebagai web server dan Windows 98 sebagai sistem operasi.


Alur logika dari “Sistem Penjualan Tas Berbasis Web Pada Perusahaan Borobudur Production” dimulai dari login bagi pengunjung (pembeli), kemudian pemilihan produk (tas) oleh pengunjung (pembeli). Setelah pengunjung merasa cukup berbelanja dan melakukan proses pembayaran, maka pengunjung akan  dimintakan untuk mengisikan data pribadi beserta memilih jenis pembayaran yang akan dilakukan, yaitu dengan menggunakan kartu kredit atau transfer melalui bank. Setelah informasi pengunjung dinyakan valid, maka pengunjung (pembeli) akan mendapatkan suatu halaman pemberitahuan mengenai daftar orders belanja beserta nomor urut pembelian. Nomor urut pembelian ini digunakan oleh pengunjung untuk mengetahui status orders belanja mereka.

Dengan digunakannya “Sistem Penjualan Tas Berbasis Web Pada Perusahaan Borobudur Production” akan lebih membantu bagi pihak perusahaan untuk melakukan promosi barang atau produknya dan juga sangat memudahkan untuk melakukan proses penjulan, sehingga setiap produk atau barang yang dihasilkan perusahaan bias dengan cepat diketahui oleh para konsumen. 
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