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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG MASALAH


Teknologi pada era ini sangat pesat berkembang, bidang musik dan informasi adalah salah satunya. Teknologi yang modern sangat membantu dalam pelaksanaan aktifitas-aktifitas manusia, terwujudnya proses cepat dan tepatnya didalam pengambilan keputusan, memungkinkan terpenuhi segala kebutuhan informasi penting, karena informasi yang dihasilkan dapat sesuai dengan kebutuhan saat ini, keakuratan laporan yang diolah dalam bentuk informasi dapat dipertanggungjawabkan.


Sistem komputerisasi penyewaan studio musik, diangkat sebagai masalah dalam karya tulis ini, sebab dalam pelaksanaannya dapat membantu mengolah data-data yang berhubungan dengan penyewaan dan pembayaran yang masih dilakukan secara manual, serta semakin berkembangnya musik Indonesia yang beraneka ragam. Maka diperlukan pembaharuan didalam penyewaan studio musik saat ini. Namun seringkali terdapat beberapa keluhan terhadap masalah-masalah yang muncul, dimana pelaksanaan belum terlaksana secara profesional dan kurang praktis terhadap apa yang telah disediakan oleh pelayanan dari penyewaan studio musik.


Dalam peyewaan studio musik tersebut dilaksanakan dengan acuan di studio musik 161, untuk itu diperlukan suatu sistem komputerisasi mengenai pengolahan data penyewaan studio musik, dimana sistem tersebut berupa software. Sistem tersebut untuk membantu pihak studio musik terutama studio musik 161 didalam mengolah data dan memberikan informasi mengenai data-data penyewaan peralatan studio musik yang baik dan akurat terhadap data yang akan disimpan dalam komputer dan kemudian langsung diolah dalam bentuk laporan yang intinya sangat berguna bagi penyewa dan pihak studio musik. Sehingga sistem komputerisasi ini dapat membantu dan mengurangi permasalahan yang dihadapi oleh pihak studio.

1.2 POKOK MASALAH

 
Data-data mengenai komputerisasi penyewaan studio musik sangat dibutuhkan karena merupakan hal penting untuk mengetahui laporan yang intinya akan diperoleh para peyewa dan pihak studio terhadap kegiatan yang telah berlangsung pada saat itu.


Pokok permasalahan yang dibahas pada sistem ini yang berhubungan dengan sistem komputerisasi  adalah pengolahan data mengenai penyewaan  studio musik, alat-alat musik dan sound system, baik didalam studio dan diluar studio, denda mengenai peralatan yang rusak pada saat disewakan, pengolahan data biaya sewa, pengolahan data pembayaran sewa.

Seperti yang tertulis diatas untuk mempermudah pengolahan data tersebut dibutuhkan suatu perangkat lunak yang sesuai dan khusus dalam menangani masalah tersebut agar lebih cepat, akurat dan efisien.

1.3 BATASAN MASALAH


Permasalahan yang dibahas dalam sistem ini adalah berhubungan dengan penyewaan studio musik, alat-alat musik, dan sound system. Sewa studio musik menggunakan tarif per jam sedangkan sewa alat musik atau sound system menggunakan tarif per hari, sewa akan dikenakan denda apabila terjadi kerusakan peralatan pada saat disewakan, pembayaran sewa dapat dilakukan dengan membayar uang muka terlebih dahulu minimal setengah dari total sewa dan juga dapat langsung dilunasi . Studio tidak melayani peminjaman alat secara per buah tetapi per set.

1.4 TUJUAN PENULISAN


Sesuai dengan latar belakang masalah diatas, maka tujuan dari penulisan tugas akhir ini adalah :

1. Menangani suatu masalah dalam mempercepat penyajian informasi dan system komputerisasi untuk lebih meningkatkan mutu dan kualitas dari studio tersebut.

2. Mempermudah mekanisme dalam pengolahan data penyewaan ataupun pembayaran  di studio musik tersebut.
3. Mempelajari dan memahami pemrograman Delphi didalam pembuatan suatu system aplikasi. 
1.5 METODE PENGUMPULAN DATA

Untuk membantu kelancaran penyusunan karya tulis ini diperlukan informasi yang sesuai. Dalam mendapatkan informasi digunakan beberapa metode pengumpulan data sebagai berikut :

1. Wawancara

Metode pengumpulan data dengan melakukan tanya jawab secara langsung dengan pemilik studio musik atau pihak yang mewakilinya. 

2. Observasi

Cara pengumpulan data dengan melakukan pengamatan secara langsung terhadap obyek, melakukan penelitian secara sistematis mengenai hal-hal yang mendukung karya tulis ini.

3. Metode Pustaka

Metode pengumpulan data yang dilakukan dengan maksud untuk memperoleh bahan pelengkap yang dapat dipakai sebagai landasan teori.

1.6 SISTEMATIKA KARYA TULIS


Secara garis besar sistematika dari karya tulis ini dapat dibagi menjadi lima, yaitu :

BAB I :  PENDAHULUAN

   Dalam bab ini diuraikan mengenai latar belakang masalah, batasan masalah, pokok permasalahan, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, sistematika karya tulis.

BAB II : LANDASAN TEORI

Diuraikan tentang permasalahan yang berhubungan dengan penyewaan    studio musik.

BAB III : PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini dijelaskan mengenai rancangan pembuatan sistem yang terdiri dari penjelasan mengenai kebutuhan sistem yang berupa perangkat keras dan perangkat lunak, bagan alir sistem, penjelasan sistem, perancangan tabel, rancangan masukan dan keluaran.

BAB IV : PEMBAHASAN PROGRAM

Dalam bab ini dibahas tentang spesifikasi program dan, pengoperasian pogram, dan langkah-langkah program.

BAB V : PENUTUP

Bab ini memuat hasil akhir dari pembuatan karya tulis yang terdiri atas kesimpulan dan saran-saran.
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