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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah 

Teknologi internet bukan lagi menjadi kalimat yang asing bagi orang yang berkecimpung di dunia komputer. Bahkan bagi orang awam sekalipun kata-kata world wide web (www) seakan-akan sudah menjadi bagian yang tidak terpisahkan dari kehidupan manusia modern saat ini. Situs-situs web menampilkan informasi apapun yang ada di belahan dunia tidak peduli berapapun jauhnya. Sebagai contoh informasi mulai dari sains dan teknologi, berita perang, hasil pertandingan olahraga, bahkan informasi yang sifatnya pribadi sekalipun sangat mudah didapatkan di sini.

Bukannya tidak beralasan kalau manusia saat ini cenderung memilih web sebagai pemberi informasi. Dengan web, seseorang bisa mendapatkan informasi yang dibutuhkan dengan mudah, cepat, dan murah. Contoh informasi seperti ini adalah informasi mengenai pendidikan, iklan mobil, dan sebagainya. Web juga sebagai sarana komunikasi yang disukai karena sifatnya yang mendunia (world wide) dan menjadi ajang tukar pendapat bagi penggunanya. Karena kondisi tersebut maka perkembangan web jadi semakin cepat. Saat ini web tidak semata-mata digunakan untuk menampilkan sekedar informasi saja namun fungsi web semakin meluas. Web mulai digunakan untuk aplikasi yang banyak membutuhkan interaksi dari  user. Belakang  ini bahkan muncul istilah e-commerce. Dengan e-commerce web tidak saja dipakai untuk memasarkan produk barang atau jasa melainkan juga untuk melakukan transaksi secara on line. 

Sistem informasi dalam sistem promosi pariwisata membutuhkan banyak interaksi user sebagai pengunjung untuk mengunjungi objek-objek wisata yang ada do Propinsi Sulawesi Tengah, maka aplikasi web dalam internet dapat diterapkan guna peningkatan pelayanan terhadap user sebagai pengunjung.

Bertitik tolak dari uraian di atas maka penulis ingin menerapkan sebuah sistem promosi pariwisata dengan memanfaatkan teknologi internet, dimana untuk melaksanakannya dirancang dalam sebuah halaman web atau homepage yang berupa desain / tampilan yang informatif dan komunikatif serta dalam penyajian yang interaktif. Karena pada dasarnya website atau homepage dimaksudkan untuk media pendistribusian informasi yang menarik, cepat, mudah dan murah, sehingga isi homepage harus benar-benar informatif dan dapat memberikan nilai tambah bagi pengunjungnya.

1.2 Alasan Pemilihan Judul

Selama ini, pariwisata di Propinsi Sulawesi Tengah hanya dikenal oleh masyarakat Sulawesi Tengah pada umumnya. Sedangkan masyarakat di luar Propinsi Sulawesi Tengah masih banyak yang belum mengetahui keberadaan objek-objek wisata di Propinsi Sulawesi Tengah ini. Untuk memperkenalkan pariwisata di Sulawesi Tengah maka dibuat suatu sistem informasi dalam bentuk promosi pariwisata sehingga diperoleh suatu informasi dalam bentuk animasi yang disertai dengan tampilan suara secara multimedia melalui internet. Dengan pertimbangan-pertimbangan tersebut di atas, maka dalam  penulisan karya tulis ini dibuat judul Promosi Pariwisata Sulawesi Tengah Berbasis Web Menggunakan ASP.

1.3 Pokok Masalah

Masalah utama yang dibahas dalam karya tulis ini adalah mempromosikan kepariwisataan di Propinsi Sulawesi Tengah melalui internet.

1.4 Rumusan Masalah

Dengan kebutuhan yang semakin kompleks ini tidak lagi menjadi mudah untuk membuat situs web yang menarik dan informatif dengan hanya menggunakan Hypertext Markup Language (HTML). Diperlukan sesuatu yang lebih agar interaksi user dapat dipakai sebagai pengendali datangnya informasi, dan lebih ke depan lagi agar situs web mampu bersahabat dengan user. Jalinan interaksi dan timbal balik inilah yang dikenal dengan sebutan aplikasi web.

Aplikasi web tidak saja digunakan di internet namun juga untuk kegiatan intra organisasi. Jaringan aplikasi web yang terpasang di lingkungan intra organisasi ini dikenal dengan sebutan internet. Sebelum teknologi web banyak digunakan dulu telah dikenal teknologi multi user dan client / server.

Untuk suatu bentuk pelayanan wisatawan yang berbasis internet dan aplikasi web tentunya harus memberikan informasi yang berkaitan dengan segala sesuatu yang menyangkut aktivitas dari kepariwisataan tersebut. Dan dengan sebuah homepage yang menarik diharapkan pelayanan terhadap pengunjung obyek wisata dapat memberikan suatu informasi yang lebih maksimal karena internet merupakan media yang relatif murah dengan jangkauan global bila dibandingkan dengan media lain sehingga dapat mencapai sasaran dan jangkauan yang lebih luas serta memuaskan para pengunjung obyek wisata.

Dengan melihat uraian di atas maka permasalahan dalam Karya Tulis ini adalah:

1. Bagaimana media internet dan aplikasi web dapat diterapkan untuk mendukung proses pelayanan terhadap promosi kepariwisataan yang ada di Propinsi Sulawesi Tengah

2. Bagaimana bentuk pelayanan yang berbasis internet dan aplikasi web ini dapat diakses oleh seluruh user dengan tingkat pengamanan integritas serta kerahasiaan data.

1.5  Batasan Masalah

Mengingat luas dan beragamnya lingkup permasalahan pada promosi kepariwisataan ini, maka penulis membatasi masalah pada :

1. Dalam promosi pariwisata terdapat berbagai jenis bentuk obyek wisata, pembahasan dibatasi pada obyek-obyek pariwisata yang ada di Propinsi Sulawesi Tengah.

2. Membuat suatu web masalah Kepariwisataan yang merupakan media bagi user sebagai pengunjung dalam melakukan pencarian informasi tentang pariwisata di Sulawesi Tengah.

3. Kepariwisataan di Propinsi Sulawesi Tengah meliputi Kategori Wisata Alam, Kategori Wisata Budaya, Kategori Wisata Fasilitas, Kategori Wisata Bangunan dan Kategori Wisata Pengunjung.

1.6 Tujuan Karya Tulis


Tujuan yang hendak dicapai dalam karya tulis ini adalah mempromosikan kepariwisataan di Sulawesi Tengah berbasis web untuk memberikan pelayanan kepada pengunjung dengan menggunakan bahasa pemrograman Active Server Pages (ASP) dan berbasis internet.

1.7 Metode Pengumpulan Data

Untuk membantu kelancaran dalam penyusunan karya tulis ini di perlukan data-data yang sesuai dengan tujuan yang akan dicapai, diantaranya : 

1.7.1. Metode Pengumpulan Data

1. Data Primer

a. Interview

Tanya jawab langsung dengan beberapa tokoh masyarakat setempat mengenai tempat atau daerah yang merupakan kawasan objek wisata ditambah dengan secara langsung mengunjungi obyek-obyek wisata yang ada di Propinsi Sulawesi Tengah sehingga dapat secara langsung dilakukan pengamatan pada penelitian.

b. Observasi

Pengumpulan data dengan cara mengamati langsung obyek wisata yang ditinjau untuk mendapatkan data-data yang diperlukan dalam hal ini data tentang pariwisata yang ada di Sulawesi Tengah.

2. Data Sekunder

Metode studi literatur yakni mengumpulkan buku-buku referensi, brosur-brosur yang berhubungan dengan pariwisata Sulawesi Tengah, website dan internet serta beberapa literatur yang ada kaitannya dengan obyek penelitian.

1.7.2. Metode Analisa Data

Setelah data terkumpul kemudian dianalisis menggunakan metode sebagai berikut :

1. Data Flow Diagram (DAD/DFD) menggambarkan sistem yang akan dikembangkan secara logika .

2. Bagan Alir Data, menunjukkan alir (flow) di dalam program atau prosedur secara logika.

3. Hierarchical Input Proses Output (HIPO) berfungsi untuk dokumentasi data.

4. Model Basis Data E-R (Entity Relationship) menyatakan hubungan antar rekaman yang tersimpan dalam basis data.

Dengan metode di atas akan dihasilkan suatu sistem yang utuh yang akan dibuat.

1.8 Manfaat Penelitian
Manfaat yang diharapkan dalam karya tulis ini adalah sebagai berikut :

1. Bagi Pengunjung 

a. Dapat memberikan pelayanan secara mudah dan cepat terhadap pengunjung dalam memperoleh  informasi tentang kepariwisataan yang ada di Propinsi Sulawesi Tengah

b. Pengunjung dapat memperoleh pelayanan untuk mengetahui objek-objek wisata yang baru secara on line dengan mudah dan efisien 

2.   Bagi Instansi yang terkait (Kantor Dinas Pariwisata Sulawesi Tengah)

a. Dapat memberikan pelayanan secara mudah dan tepat kapada pihak-pihak yang berkepentingan utamanya pelaksana strategis tentang informasi-informasi pariwisata yang sangat dibutuhkan.

b. Memberikan informasi global melalui internet yang diharapkan keberadaan promosi pariwisata Sulawesi Tengah bisa dikenal oleh masyarakat luas dalam era globalisasi sekarang ini.

c. Dengan adanya promosi pariwisata dan kemudahan–kemudahan yang ditawarkan diharapkan semakin mendorong masyarakat untuk mengunjungi objek wisata di Propinsi Sulawesi Tengah.

d. Dapat menjalin kerjasama yang baik antara Dinas Pariwisata Sulawesi Tengah dengan pemerintah pusat dalam usaha pengembangan potensi daerah.

1.9 Sistematika Penulisan
Sistematika Penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut.

BAB I. PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan diuraikan tentang latar belakang masalah, alasan pemilihan judul, pokok masalah, rumusan masalah, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data, manfaat penelitian dan sistematika penulisan. 

BAB II. LANDASAN TEORI
Pada bab ini dijelaskan mengenai sejarah singkat Propinsi Sulawesi Tengah, letak geografis Propinsi Sulawesi Tengah, arti lambang daerah Propinsi Sulawesi Tengah, internet, world wide web, html, menerbitkan situs web di internet, prosedur yang membentuk sistem, perancangan sistem, alat dan teknik perancangan sistem, macam desain dalam perancangan sistem.

BAB III. PERANCANGAN SISTEM 

Pada bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, diagram arus data (DAD), rancangan basis data, hubungan antar tabel, bagan alir sistem, penjelasan sistem, desain input dan desain output.

BAB IV. IMPLEMENTASI PROGRAM 

Pada bab ini akan diuraikan tentang implementasi software, dialog layar, pemrograman dan pengetesan program, pengujian sistem, publikasi dan promosi.

BAB V.  PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran.
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