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BAB V

PENUTUP

5.1. Kesimpulan

Berdasarkan hasil penelitian penulis dalam menyusun skripsi dan juga hasil dari data-data yang ada maka penulis dapat menyimpulkan sebagai berikut ;

a. Internet dewasa ini sudah meluas dikalangan masyarakat baik pengguna amatir maupun professional, dengan demikian sangat efektif dan efisien apabila pariwisata dipromosikan dengan media Internet dalam menyebarluaskan informasi tentang pariwisata khususnya pariwisata Sulawesi Tengah.
b. Bagian yang paling populer dalam internet sering disebut World Wide Web sering disebut Web saja. Salah satu pesatnya World Wide Web adalah karena kemudahan dalam penggunaannya. Pada web kita cukup mengklik tombol mouse pada suatu link untuk untuk mendapatkan informasi dan link tersebut secara otomatis akan membawa kita ke informasi yang kita inginkan khususnya dalam hal ini informasi tentang pariwisata Sulawesi Tengah dan Umumnya Pariwisata Indonesia.
c. Dilihat dari penyampaiannya internet dapat dianggap sebagai suatu media yang lebih murah dan lebih cepat dibandingkan media lainya.
5.2.  Saran
Mengingat berbagai keterbatasan, terutama masalah waktu dan finansial, maka hal ini berdampak pada munculnya kelemahan yang ditemui pada sistem ini, maka penulis penyampaian saran untuk kesempurnaan sistem ini dimasa yang akan datang, adapun saran tersebut adalah:

a. Pariwisata Sulawesi Tengah  belum seluruhnya dapat ditampilkan dan diolah di web ini  mengingat sistemnya begitu kompleks maka untuk kesempurnaan penyajian informasi yang belum terdapat dalam sistem ini perlu diperhatikan.

b. Peremajaan situs web dalam hal teknologi seperti teknologi multimedia web terbaru, teknologi optimalisasi ukuran elemen-elemen penyusun, dan pembuatan sebuah situs bayangan yang akan mempercepat akses bagi suatu lokasi tertentu, merupakan suatu aspek yang perlu dipertimbangkan.

c. Secara teknis membangun situs web tidak terlalu sukar, berbagai perangkat lunak untuk pembuatannya banyak tersedia dan dapat diperoleh sebagian dari internet. Untuk itu yang perlu dicermati setelah homepage terpasang, seberapa jauh keberhasilanya dalam menarik orang untuk mengunjunginya. Untuk itu perlu ditingkatkan sumberdaya manusianya.
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