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INTISARI

Permasalahan yang diangkat dalam penulisan skripsi ini berjudul Aplikasi Sistem Penjualan buku secara Online di Toko Buku Social Agency Baru Yogyakarta.  Perlu dijelaskan bahwa transaksi penjualan pada masalah ini dibagi menjadi dua, yaitu transaksi penjualan secara langsung dan transaksi penjualan dengan status pesan. Dimana pada penjualan secara langsung cara pembayaran yang digunakan adalah dengan kartu kredit dan barang akan langsung dikirim. Hal ini berakibat akan langsung mengurangi jumlah buku yang ada. Pada transaksi dengan status pesan cara pembayarannya ada dua cara, yaitu transfer antar rekening dan via wesel, setelah jatuh tempo pembayaran atau status pengiriman uang sudah masuk maka barang baru akan dikirim. Tetapi apabila pada saat waktu jatuh tempo uang pembayaran belum dikirim oleh pihak pelanggan maka pengiriman tidak akan dilakukan dan jumlah barang dikembalikan menjadi jumlah seperti semula.

Pada program aplikasi ini terdiri dari tujuh tabel, yaitu tabel buku, tabel, penerbit, tabel kategori, tabel transaksi, tabel dtransaksi, dan tabel pelanggan, serta tabel kirim.

Dalam program aplikasi penjualan secara online ini terdapat dua alamat dalam satu web, yaitu alamat toko online-nya sendiri untuk pelanggan melakukan transaksi dan alamat untuk administrator dalam pengisian data, peng-update-an data dan untuk melihat informasi penjualan.  Pelanggan dapat melakukan transaksi pembelian buku dengan memilih barang yang ingin dibeli, setelah itu pelanggan akan diminta untuk memasukkan data identitas pelanggan dengan tujuan untuk mempermudah pembayaran dan pengiriman barang. 
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