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INTISARI

Organisasi Jamaah Ahmadiyah merupakan organisasi Islam yang nmempunyai lingkup internasional dengan salah satu kegiatan operasionalnya pengelolaan dana sedekah, zakat dan infak dari para anggotanya. Untuk memberikan zakatnya para anggota harus mengisi sebuah formulir pendaftaran (perjanjian) pada cabangnya masing-masing di awal tahun anggaran. Selanjutnya perjanjian tersebut akan dilunasi secara mengangsur sampai tahun  anggaran tersebut berakhir.

 Selama ini pembayaran dilakukan masih secara manual, dimana setiap anggota yang akan membayar cicilannya akan datang ke cabangnya masing-masing dan melakukan pembayaran dana perjanjian di sana. Hal ini ternyata menjadi kendala bagi anggota yang sedang melakukan perjalanan jauh dan ingin melakukan pembayaran dana perjanjian, karena untuk tertib administrasi sebaiknya anggota membayar dana perjanjiannya di masing-masing cabang dimana ia tercatat sebagai anggota.

Untuk mengatasi permasalahan ini, maka perlu disusun sebuah sistem yang mampu menangani pembayaran dana perjanjian tanpa harus langsung ke tempat cabang berada, dalam hal ini yaitu dengan memanfaatkan jaringan Internet yang semakin maju pesat sekarang ini, maka dirancanglah sebuah Sistem Pembayaran Pengorbanan Harta Jamaah Ahmadiyah Indonesia Secara Online. Sistem ini dirancang untuk mampu memberikan pelayanan pembayaran dana perjanjian Jamaah Ahmadiyah secara langsung tanpa harus langsung ke tempat cabang Ahmadiyah berada. 

Dengan adanya Sistem Pembayaran Pengorbanan Harta Jamaah Ahmadiyah Indonesia Secara Online ini Jamaah Ahmadiyah juga bisa melakukan pembayaran dana-dana lainnya secara online tanpa harus ke kantor cabang. Sistem pembayaran ini dibuat dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP dengan Database servernya ODBC dan aplikasi lokalnya dengan Borland Delphi. Pendaftaran anggota hanya dilayani di kantor cabang, hal ini dikarenakan ada batasan-batasan tertentu yang harus diketahui oleh pihak organisasi Ahmadiyah secara langsung dari anggotanya.
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