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I N T I S A R I

EDY MOTOR merupakan unit usaha yang bergerak dalam bidang penjualan berbagai jenis suku cadang sepeda motor. Selama ini pengolahan data transaksi penjualan barang ke konsumen dan transaksi pembelian barang ke supplier, masih dilakukan dengan cara mencatat secara manual, sehingga data yang telah tercatat masih ada kemungkinan terjadinya kesalahan karena kurang ketelitian (human error). Jika terjadi seperti ini, maka data yang telah dicatat tidak sesuai dengan transaksi yang sesungguhnya dan akan mengakibatkan kerugian bagi perusahaan. Maka untuk itu dibutuhkan suatu sarana yang nantinya dapat menghasilkan informasi tentang kegiatan transaksi yang sesungguhnya.

Dalam skripsi ini dibuat suatu sistem yang mengolah sistem informasi pengolahan data stok barang. Data yang bisa ditampilkan dalam sistem informasi ini adalah data barang, data supplier, data pemesanan, data pembelian dan data penjualan. Pembuatan  sistem informasi ini bertujuan untuk mengurangi tugas-tugas karyawan bagian administrasi yang selama ini masih menggunakan cara manual, sehingga dengan sistem informasi ini diharapkan pengolahan data penjualan akan lebih efisien dan efektif. Sebelum program diterapkan atau diimplementasikan maka program harus bebas dari kesalahan. Untuk lebih jelasnya dapat dilihat pada pada pembuatan skripsi ini tentang Sistem Informasi Pengolahan Data Stok Barang di EDY MOTOR Berbasis Jaringan.

Hasil yang diharapkan dari sistem informasi ini adalah dapat menampilkan informasi yang dapat membantu dalam pengambilan keputusan. Informasi yang dimaksud dapat ditampilkan sewaktu-waktu setiap kali dibutuhkan. Informasi tersebut berupa informasi tentang barang, supplier, pemesanan, pembelian dan penjualan.
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