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              BRUNO SARSITO 
INTISARI

Umumnya, penjualan karangan bunga dilakukan tidak secara online. Orang yang ingin memesan karangan bunga, langsung mendatangi tempat-tempat atau lokasi yang melayani penjualan karangan bunga, melihat dan memilih karangan bunga apa yang sesuai dengan keinginan, kemudian membeli dan menuliskan alamat tujuan bunga yang akan dikirim. Pengiriman bisa dilakukan oleh pihak penjual karangan bunga atau pembeli mendatangi pihak yang menyelenggarakan layanan antar, seperti pos, ekspedisi, dan lain-lain.

Tujuan pembuatan karya tulis ini adalah untuk memberikan kemudahan kepada orang yang ingin membeli bunga tanpa harus mendatangi lokasi penjualan karangan bunga. Pembeli tidak perlu lagi membuang-buang waktu dan biaya untuk datang ke toko, tetapi pembeli hanya tinggal koneksi ke internet dan masuk ke situs-situs yang melayani pemesanan karangan bunga secara online. Pemesan tinggal memilih momen yang sesuai, kemudian sistem secara otomatis akan menampilkan keterangan dari bunga, meliputi nama karangan bunga dan harga karangan bunga. Selanjutnya pemesan tinggal menentukan jumlah yang akan dipesan, mengisi alamat yang akan dikirim dan kemudian mengisi identitas pembeli dan kemudian mengisikan kartu kredit yang dimilikinya. Agar transaksi pemesanan dapat terjadi, data kartu kredit yang dimasukkan haruslah benar dan masih valid atau berlaku. Akhirnya, bunga akan segera dikirimkan ke tempat tujuan.

Dengan demikian, cara-cara pemesanan bunga yang konvensional sudah hampir ditinggalkan, karena tidak praktis, tidak efisien dalam segala hal. Banyak penghematan waktu yang terjadi jika melakukan transaksi secara online di internet, sehingga banyak pekerjaan lain yang dapat diselesaikan.
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