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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah


Dengan semakin gencarnya penggunaan Internet, orang mulai beralih untuk bertransaksi di Internet dan banyak hal yang dirasa sangat menguntungkan bagi pembeli. Pembeli tidak perlu lagi membawa sejumlah uang tunai untuk membeli suatu produk, sehingga kemungkinan terjadinya pencurian uang menjadi lebih kecil. Keuntungan lain misalnya, pembeli tidak perlu mendatangi lokasi penjualan, sehingga efisiensi waktu dan biaya menjadi faktor yang amat penting.


Membeli sesuatu barang dengan mendatangi lokasi penjualan, sudah hampir ditinggalkan oleh pelanggan. Selain membutuhkan waktu untuk mendatangi lokasi penjualan, juga diperlukan biaya untuk mendatangi lokasi penjualan tersebut. 

Mengirimkan sebuah tanda ucapan, misalnya sebuah karangan bunga atas even-even tertentu, pembeli tinggal mengunjungi situs yang menyediakan layanan pesan dan antar bunga ke tempat tujuan. Dengan demikian pembeli tidak perlu lagi mendatangi toko yang menjual karangan bunga. 

Untuk itu dikembangkanlah sebuah sistem informasi yang mampu menjawab semua kebutuhan di atas. Sistem ini dinamakan “ Sistem Informasi Penjualan Karangan Bunga Secara Online Berbasis Web di PT. Indonesia Global Gema Gemilang “.
1.2. Pokok Permasalahan

Masalah utama yang akan dibahas dalam karya tulis ini adalah penanganan transaksi penjualan bunga untuk even-even tertentu dengan melakukan pembayaran melalui kartu kredit.
1.3. Batasan Permasalahan

Batasan permasalahan yang diambil dalam ruang lingkup penjualan karangan bunga di PT. Indonesia Global Gema Gemilang ini antara lain :

1. Pemilihan Karangan Bunga Yang Akan di Pesan.
2. Keranjang Belanja.
3. Pengisian Identitas Pemesan.
4. Pengisian Data Kartu Kredit.

1.4. Tujuan Karya Tulis

Pembuatan karya tulis ini mempunyai tujuan untuk membuat suatu sistem informasi yang dapat melakukan layanan penjualan karangan bunga secara online berbasis web kepaca konsumen yang ingin memesan karangan bunga dan mengirimkannya ke suatu alamat melalui internet, dimana pengiriman hanya difokuskan untuk tujuan lokal atau dalam negeri.

 1.5. Metode Pengumpulan Data

Untuk mendukung karya tulis ini diperlukan data-data yang sesuai dengan keperluan. Adapun data-data tersebut diperoleh dengan cara surfing (menjelajahi) langsung situs-situs internet yang berhubungan dengan penjualan karangan bunga ini.
1.6. Sistematika Penulisan

Dalam penulisan naskah skripsi ini digunakan suatu sistematika penulisan yang tersusun seperti di bawah ini :
BAB I.
PENDAHULUAN

Bab ini menguraikan tentang Latar Belakang Masalah, Pokok Permasalahan, Batasan Permasalahan, Tujuan Karya Tulis, Metode Pengumpulan Data dan Sistematika Penulisan.    
BAB II.  LANDASAN TEORI

Bab ini menguraikan mengenai Tinjauan Umum PT. Indonesia Global Gema Gemilang, Pengolahan Data Transaksi Pemesanan Bunga, Cara Pembayaran, Tahap Pengolahan Data, Tahap Pembuatan Laporan, Normalisasi, Sekilas Tentang Skrip PHP dan Database Server MySql.
BAB III.
PERANCANGAN SISTEM


Bab ini menguraikan mengenai perancangan sistem yang terdiri dari Defenisi Sistem, Perangkat Keras, Perangkat Lunak, Diagram Arus Data, Perancangan Basis Data, Relasi Antar Tabel, Bagan Alir Sistem, Rancangan Masukan dan Rancangan Keluaran.
BAB IV.
IMPLEMENTASI


Bab ini menguraikan Algoritma Program, Spesifikasi Program dan Contoh Prosedur.
BAB  V.
PENUTUP


Bab ini menguraikan mengenai Kesimpulan dan Saran yang dapat diambil dari pembuatan karya tulis ini..
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