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     Penyusun,
INTISARI
Dalam karya tulis ini dibuat suatu sistem tentang Informasi Data Barang di Kopma STMIK AKAKOM, Yogyakarta. Pokok masalahnya yang mendasari karya tulis ini yaitu tentang peningkatan layanan terhadap informasi data barang yang akan dibeli oleh konsumen di Kopma STMIK AKAKOM, agar barang-barang  di Kopma STMIK AKAKOM dapat dilihat langsung oleh konsumen secara efektif dan lebih efisien. Untuk mengatasi permasalahan tersebut, maka  dibuatlah suatu Sistem Informasi Data Barang di KOPMA STMIK AKAKOM.
Sistem ini didukung oleh, sistem perangkat keras (hardware) dan sistem perangkat lunak (software). Bahasa pemrograman yang digunakan untuk merancang sistem ini yaitu,  Borland Delphi 6.0.
Pada Borland Delphi 6.0 ini, databasenya dengan format Paradox 7. Dalam menyusun suatu program khususnya program yang berorientasi  pada basis data, langkah pertama yang harus diambil adalah perencanaan struktur tabel yang  fungsinya untuk menampung data tertentu yang akan  digunakan sendiri maupun bersama-bersama, untuk memberikan masukan dan menghasilkan informasi yang diharapkan.
Untuk mengimplementasikan sistem yang telah ada, maka pada program dibuat dua buah tampilan form yaitu form program yang hanya bisa diakses oleh administrator dan form program yang dapat diakses oleh user (umum). Form program yang hanya bisa diakses oleh administrator berisi menu kendali utama untuk mengaolah data barang yang ada di Kopma STMIK AKAKOM, yang meliputi menu simpan data, edit data, hapus data, dan laporan. Sedangkan form program yang diakses oleh umum berisi Sistem Informasi Data Barang di Kopma STMIK AKAKOM. 
Perancangan sistem ini bertujuan untuk dapat meningkatkan pelayanan kepada pihak konsumen untuk mengetahui tentang data barang yang akan dibeli. Dengan meningkatkan efisiensi dan kualitas barang tentunya akan meningkatkan pula kepercayaan konsumen terhadap Kopma STMIK AKAKOM.
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