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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah
Dalam perkembangan usaha sekarang ini persaingan Koperasi Mahasiswa antar kampus semakin  pesat. Koperasi Mahasiswa (KOPMA) dituntut untuk memanfaatkan sumber daya yang ada secara optimal. Diantaranya penggunaan komputer untuk mendapatkan informasi yang cepat dan akurat untuk lebih meningkatkan kinerja Koperasi Mahasiswa tersebut. Mengingat bagian penjualan merupakan ujung tombak dari Koperasi Mahasiswa itu sendiri, maka diperlukan alat bantu yang dapat menghasilkan informasi yang cepat dan akurat.

Komputer sebagai alat informasi dapat memberikan kemudahan bagi yang menggunakan, dan yang lebih penting lagi dapat menghasilkan informasi yang cepat dan tepat. Namun kenyataanya komputer tidak dapat bekerja sendiri tanpa adanya campur tangan manusia itu sendiri, dikarenakan komputer disini hanyalah sebagai alat bantu saja. 
1.2 Rumusan Masalah
Sesuai uraian diatas maka pembuatan program di titik beratkan pada permasalahan Sistem Informasi Data Barang, bagaimana agar dapat memberikan kemudahan bagi para penggunanya. Sehingga para pengguna tidak lagi mengerjakan pekerjaan dengan manual dan langsung dapat melihat informasi data barang di Koperasi Mahasiswa (KOPMA) STMIK AKAKOM langsung dengan menggunakan komputer. 

1.3 Batasan Masalah
Pada pembuatan karya tulis Sistem Informasi Data Barang di Koperasi Mahasiswa (KOPMA) STMIK AKAKOM penulis menyajikan data barang untuk membantu pengolahan menjadi laporan, pokok masalahnya hanya berupa informasi data barang dan laporan yang akan dihasilkan. Adapun informasi yang akan dihasilkan seperti : laporan daftar seluruh barang, laporan daftar supplier, laporan daftar stok barang keseluruhan, dan laporan daftar stok barang per jenis.
1.4 Tujuan Karya Tulis
Adapun tujuan dari pembuatan karya tulis ini untuk mempermudah bagi pihak Koperasi Mahasiswa  itu sendiri untuk memberikan informasi kepada konsumen secara cepat dan lebih mudah. Selain itu agar kepuasan dapat  dinikmati oleh para pembeli. Sedangkan tujuan untuk penulis adalah untuk memenuhi syarat program studi yang harus dipenuhi yaitu untuk Tugas Akhir. 

1.5 Manfaat Karya Tulis
Dengan disusunnya karya tulis ini manfaat yang diperolah salah satunya yaitu agar dapat membantu konsumen untuk memperoleh informasi mengenai barang apa saja  yang tersedia di Koperasi Mahasiswa (KOPMA) STMIK AKAKOM. 
1.6 Metode Pengumpulan Data
Metode pengumpulan data yang digunakan untuk mendapatkan data yang dipakai sebagai pendukung penyusunan Tugas Akhir ini adalah :

1. 
Metode Observasi Langsung

Yaitu dengan melakukan pengumpulan data secara langsung dari Koperasi Mahasiswa (KOPMA) STMIK AKAKOM

2.   Metode Wawancara (interview)

Metode ini dilakukan dengan mengadakan wawancara langsung dengan pihak yang bersangkutan terutama yang menangani bagian penjualan barang dagangan di Koperasi Mahasiswa (KOPMA)
3.   Studi Pustaka

Metode ini digunakan dengan mempelajari literatur yang berhubungan dengan masalah yang dihadapi dan dengan menggunakan buku-buku Karya Tulis serta buku-buku bahasa pemrograman yang mendukung
1.7 Sistematika Karya Tulis
Didalam menyusun Tugas Akhir, diperlukan suatu kerangka kerja yang sistematis agar dapat memberikan kemudahan didalam mewujudkan penulisan Tugas Akhir ini. Adapun sistematika karta tulis adalah sebagai berikut:
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Pada bagian ini berisi tentang Latar Belakang Masalah, Rumusan Masalah, Batasan Masalah, Tujuan Karya Tulis, Manfaat Karya Tulis, Metode Pengumpulan Data, Sistematika Karya Tulis.

BAB II
LANDASAN TEORI



Pada bagian ini berisi tentang Tinjauan Umum, Sistem Informasi Data Barang, Tahap Pengolahan Data, Tahap Pembuatan Laporan, Sistem Basis Data, Sekilas Tentang Delphi 6.0 dan bagian-bagiannya. 

BAB III
PERANCANGAN SISTEM
Pada bagian ini berisi tentang Definisi Sistem, Sistem Pendukung, Diagram Alir Sistem, Penjelasan Sistem, Perancangan Tabel, Relasi Antar Tabel, Perancangan  Input/Masukan, Perancangan Output/Keluaran.
BAB IV
IMPLEMENTASI PROGRAM
Pada bagian ini berisi tentang spesifikasi program, penjelasan program, cara menjalankan program, form-form dalam program sistem informasi data barang, dan cara kerja program.
BAB V
PENUTUP
Pada bagian ini berisikan mengenai kesimpulan dan saran-saran untuk mengembangkan program ini.
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