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BAB II
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah


Pengolahan data pada suatu perusahaan atau instansi merupakan hal yang sangat penting, karena dari data yang ada dapat dihimpun dan diolah untuk menghasilkan informasi yang dibutuhkan. Pada saat ini perkembangan informasi sudah sangat cepat, sehingga sistem informasi yang akurat dan cepat dibutuhkan pada setiap bidang. Pada umumnya penerapan teknologi komputer pada sebuah perusahaan dimaksudkan untuk membantu pekerjaan manusia yang membutuhkan kecepatan dan keakuratan yang tinggi, sehingga obyek yang dihasilkan benar-benar tepat guna dan berdayaguna. Dalam hal ini media komputer diharapkan dapat digunakan untuk membuat sebuah sistem informasi yang baik.


Dalam menggunakan komputer dalam pengolahan data, banyak sekali efisiensi yang dapat dilakukan dan resiko kemungkinan data hilang dan rusak relatif lebih kecil. Oleh karena itu, perusahaan-perusahaan maupun instansi-instansi baik pemerintah dan swasta mulai membenahi sistem pengolahan datanya dengan menggunakan komputer. Pengolahan data sistematis, terencana dan terpadu dengan komputerisasi dapat menampung data menjadi informasi yang relevan, sehingga informasi tersebut dapat didistribusikan kepada pihak yang membutuhkan informasi dengan cepat dan tepat.

1.2 Alasan Pemilihan Judul


Selama ini, PT. Samitex dalam menangani penggajian para karyawan masih dilakukan secara manual. Meskipun tersedia komputer sebagai pengolahan data, namun belum dimanfaatkan secara optimal. Cara yang dilakukan saat ini dirasa kurang efisien dan masih sering terjadi redundasi (kerangkapan) terhadap data yang telah dimasukan. Dengan alasan-alasan tersebut diatas, maka penulis tertarik untuk membuat sistem perhitungan gaji karyawan secara komputerisasi yang ada pada PT. Samitex Yogyakarta.
1.3 Pokok permasalahan

Masalah utama yang akan dibahas dalam tugas akhir ini mengenai Sistem Perhitungan Gaji Karyawan yang ada pada PT. Samitex Yogyakarta. Selama ini sistem yang digunakan PT. Samitex  ini masih terdapat kekurangan-kekurangan seperti dalam pemasukan datanya yang masih manualisasi. Setelah diadakan Pengamatan secara langsung pada bagian keuangan (Accounting) perusahan, maka penulis mencoba mengedepankan permasalahan tentang bagaimana menghitung gaji karyawan dengan menggunakan aplikasi berbasis komputer yang akan memudahkan pencatatan dan penyimpanan data. Untuk itu penulis mencoba membuat suatu program aplikasi dengan mengangkat judul “Sistem Perhitungan Gaji Karyawan Pada PT. Samitex Yogyakarta”.

1.4 Batasan Masalah


Sesuai dengan judul yang diangkat, maka terdapat batasan yang membatasi permasalahan pada proses pengolahan gaji karyawan, dimana sistem penggajian ini dirancang hanya untuk para karyawan tetap, penghitungan gaji ini diluar dari jam lembut dan potongan gaji yang dilakukan para karyawan. Sistem penggajian ini dibuat untuk dapat memberikan informasi data karyawan serta laporan gaji karyawan tiap bulannya.

1.5 Tujuan Penulisan Naskah

Adapun tujuan penulisan naskah ini adalah sebagai berikut :
1. Memberikan gambaran tentang pengoptimalan fungsi komputer sebagai alat bantu pengolahan data untuk mendapatkan efektifitas dan efisiensi kerja.

2. Menyediakan program bantu untuk proses perhitungan gaji karyawan yang dibutuhkan oleh PT. Samitex Yogyakarta.

1.6 Manfaat Penulisan Naskah

Manfaat penulisan naskah ini adalah :

1. Bagi Penulis

a. Dapat mengetahui dan mempunyai pengalaman mengenai sistem pengolahan data gaji karyawan pada dunia kerja nyata.

b. Sebagai bahan refleksi diri seberapa jauh ilmu yang telah didapat penulis pada bangku kuliah dan dunia kerja nyata.

2. Bagi instansi

a. Dengan adanya alat bantu komputer, kesulitan pengolahan data setidaknya dapat diminimalisir.

b. Memberikan sugesti (saran) kepada perusahaan terkait betapa pentingnya komputer sebagai alat bantu perhitungan data. 

1.7 Metode Pengumpulan Data


Metode yang penulis gunakan dalam menyusun dan memecahkan masalah yang ada adalah sebagai berikut:

1. Metode interview


Yaitu mengadakan tanya jawab langsung dengan karyawan PT. Samitex 
Yogyakarta, khususnya pada bagian keuangan yang mengolah gaji 
karyawan

2. Studi pustaka


Metode ini dilakukan dengan mencari dan membaca buku-buku pedoman, 
buku-buku pustaka dan kepustakaan lainnya yang dianggap perlu dan 
mendukung penyusunan tugas akhir ini.

3. Metode Observasi


Penulis melihat dan menganalisis secara langsung sistem perhitungan data 
gaji karyawan pada perusahaan yang bersangkutan 

1.8 Sistematika Karya Tulis


Dalam penyusunan tugas akhir ini, penulis membuat sistematika penulisan sebagai berikut:


BAB I Pendahuluan

Dalam bab ini akan dibahas mengenai latar belakang masalah, alasan pemilihan judul, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan penulisan naskah, manfaat penulisan naskah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II Landasan Teori

Bab ini menjelaskan tentang sejarah berdirinya perusahaan, struktur organisasi perusahaan dan deskripsi jabatan serta teori basis data dan Delphi.

BAB III Analisis dan Perancangan Sistem
Pada bab ini akan diuraikan mengenai definisi sistem, perangkat pendukung yang diperlukan, relasi antar tabel, diagram alir sistem atau flowchart, serta perancangan format proses masukan.

BAB IV Implemetasi Program

Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi program, langkah-langkah menjalankan program, input data, perubahan data, laporan baik di monitor maupun ke printer dan keluaran dari program.
BAB V Penutup

Pada bab ini diuraikan tentang kesimpulan dari karya tulis yang telah dibuat serta saran-saran yang bersifat membangun dalam karya tulis ini.
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