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INTISARI

Program “KOMPUTASI INTEGRAL DENGAN MENGGUNAKAN METODE SIMPSON DAN TRAPESIUM" ini digunakan untuk menyelesaikan permasalahan dalam mencari integral sebuah fungsi dimana hasil yang diperoleh berupa detail aproksimasi.
Nilai-nilai yang dihasilkan adalah nilai pendekatan dari fungsi yang dimasukkan. Fungsi tersebut merupakan fungsi pangkat, suku banyak (polinom), fungsi trigonometri dan inversnya, fungsi hiperbolik dan inversnya, fungsi logaritma, fungsi logaritma natural serta fungsi eksponen. Untuk mencari integral dari fungsi yang dicari pengguna tinggal memasukkan nilai fungsi, nilai batas bawah a dan batas atas b, nilai h, dan selanjutnya komputasi dengan menggunakan metode Simpson dan trapesium dijalankan.

Keluarannya berupa tampilan dari semua masukan yang dimasukkan sebelumnya, data detail per iterasi, komputasi integral dengan menggunakan metode Simpson dan trapesium secara detail, dan grafik fungsi. Dalam program juga disediakan informasi agar pengguna program memiliki sekilas pengetahuan mengenai teori komputasi integral dengan menggunakan metode Simpson dan trapesium dan ketentuan-ketentuan dalam memasukkan fungsi yang hendak dicari integralnya.
Rumus dari metode Simpson adalah :

a(b f (x) dx ≈ 
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 2 dan genap. Pola koefisien-koefisiennya adalah 1, 4, 2, 4, 2, …, 2, 4, 1. Sedangkan rumus dari metode trapesium adalah :

a(b f (x) dx ≈ 
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 [ f (x0) + 2 f (x1) + 2 f (x2) + … + 2 f (xn-1) + f (xn)]
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 2. Pola koefisien-koefisiennya adalah 1, 2, 2, 2, …, 2, 1.
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