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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Banyak masalah dalam bidang teknik dan ilmu pengetahuan dapat dirumuskan dalam bentuk integral matematika. Bagian terbesar dari integral-integral yang dijumpai dalam praktik tidak dapat diselesaikan secara langsung atau eksak, sehingga diperlukan cara lain, yaitu dengan menggunakan metode numerik untuk menghitung integral tersebut. Metode numerik adalah salah satu bagian dari ilmu komputer yang dapat menyelesaikan suatu masalah dengan menggunakan pendekatan. Salah satu masalah yang menggunakan pendekatan ini adalah perhitungan integral. Saat ini telah banyak tersedia metode yang dapat digunakan untuk menyelesaikan perhitungan integral pada komputer. 

Pada karya tulis ini akan dipelajari dua metode untuk menyelesaikan perhitungan integral tersebut, yaitu dengan menggunakan metode Simpson (Simpson’s rule) dan metode trapesium (trapesoidal rule). Karena perhitungan dengan menggunakan metode Simpson dan trapesium secara manual masih terasa sulit dan membutuhkan ketelitian serta waktu yang lama, maka sebaiknya metode Simpson dan trapesium diimplementasikan ke dalam program komputer. Untuk itu diperlukan suatu perangkat lunak tertentu dan pada karya tulis ini penulis mengimplementasikannya dengan perangkat lunak Delphi 6.

1.2 Perumusan Masalah
Bersamaan dengan perkembangan komputer sebagai alat yang tidak dapat diabaikan dalam karya-karya kreatif di bidang teknik dan ilmu pengetahuan, institusi-institusi akademis semakin menyadari pentingnya penggunaan komputer dan penguasaan perangkat lunak. Karena sebagaimana diketahui bersama bahwa segala hal dalam kehidupan tidak dapat jauh dari permasalahan perhitungan, misalnya perhitungan integral numerik, maka dalam dunia komputasi numerik juga harus dapat mengimbangi kemajuan tersebut. Dengan menggunakan fasilitas komputer dan metode yang tepat akan dihasilkan perhitungan integral numerik dengan ketelitian yang tinggi, serta proses pengerjaannya lebih cepat dan akurat.

Dari pernyataan-pernyataan di atas, dibutuhkan suatu program untuk menghitung nilai integral secara numeris dengan menggunakan metode-metode tertentu. Sehingga dapat dirumuskan masalah sebagai berikut : “KOMPUTASI INTEGRAL DENGAN MENGGUNAKAN METODE SIMPSON DAN TRAPESIUM”.

1.3
Batasan Masalah
Seperti yang telah kita ketahui banyak sekali metode yang dapat digunakan untuk menyelesaikan perhitungan integral secara numerik. Beberapa metode yang dikenal untuk menyelesaikan perhitungan integral numerik tersebut antara lain :

a. Metode siku-siku (Rectangular rule).

b. Metode Trapesium (Trapesoidal rule).

c. Metode Simpson (Simpson’s rule).

d. Metode titik tengah.
Dari keempat metode yang tersebut di atas, pada karya tulis ini hanya akan membahas dan menggunakan metode Simpson dan trapesium, sedangkan metode-metode lain tidak akan dibahas pada karya tulis ini. Dari kedua metode ini akan dapat dibandingkan metode mana yang lebih baik atau lebih mendekati dengan jawaban yang sebenarnya.

1.4
Metode Pengumpulan Data
Agar pembuatan karya tulis ini sesuai dengan yang diharapkan, maka diperlukan data dari sumber-sumber yang berhubungan langsung dengan penyusunan laporan  karya tulis ini. Metode pengumpulan data yang digunakan dalam menyusun laporan ini adalah metode studi pustaka dan metode pengujian.
1. Studi pustaka

Dilakukan dengan cara meneliti literatur-literatur atau referensi acuan yang berhubungan dan mendukung karya tulis ini. Studi pustaka dilaksanakan dengan tujuan untuk memperoleh pengetahuan tentang metode Simpson dan trapesium, beserta hal-hal lain yang berhubungan, seperti pengetahuan tentang integral, dan lain-lain.

2. Metode pengujian

Dilakukan dengan cara menyelesaikan contoh-contoh soal integral numeris dengan menggunakan metode Simpson dan trapesium secara manual. Hasil yang diperoleh dari perhitungan secara manual akan dibandingkan dengan perhitungan pada program.

1.5
Tujuan Penulisan
Tujuan dari penulisan karya tulis yang berjudul “KOMPUTASI INTEGRAL DENGAN MENGGUNAKAN METODE SIMPSON DAN TRAPESIUM” ini adalah :

1. Agar dapat memahami cara untuk menyelesaikan perhitungan integral numeris dengan menggunakan metode Simpson dan trapesium secara manual dan kemudian dapat mengimplementasikannya dalam program, dalam hal ini dengan menggunakan perangkat lunak  Delphi 6.

2. Mengetahui kelebihan dan kekurangan apabila menyelesaikan suatu perhitungan integral numeris dengan menggunakan metode Simpson dan trapesium.

3. Karya tulis ini dapat dipergunakan sebagai bahan perbandingan bagi para peneliti atau mahasiswa yang mempelajari kedua metode ini.

1.6.
Sistematika Penulisan

Untuk mempermudah pemahaman akan isi laporan karya tulis, maka penulis menguraikan laporan ini ke dalam lima bab sebagai berikut :

BAB I

PENDAHULUAN

Merupakan pendahuluan dari penulisan karya tulis ini yang menjelaskan tentang latar belakang masalah, perumusan masalah, metode-metode yang digunakan dalam pengumpulan data, tujuan penulisan karya tulis dan sistematika penulisan laporan.

BAB II

LANDASAN TEORI

Bab ini akan membahas mengenai teori yang berkaitan dengan karya tulis, meliputi pengertian integral, pengintegralan numerik, tinjauan umum dari metode Simpson dan trapesium beserta fungsi-fungsi apa saja yang dapat dikerjakan dalam karya tulis ini. Terdapat juga beberapa contoh dari grafik fungsi, antara lain grafik fungsi trigonometri, grafik fungsi logaritma natural, dan fungsi eksponen serta contoh grafik yang diskontinu. Bab ini juga membahas mengenai beberapa contoh soal integral yang dikerjakan secara manual.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM
Bab tiga membahas sistem yang mendukung pembuatan karya tulis, yaitu sistem perangkat lunak. Selanjutnya juga akan menjelaskan mengenai algoritma program komputasi integral menggunakan metode Simpson dan trapesium serta diagram alir program. 
BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN PROGRAM

Merupakan bab yang membahas tentang pengimplementasian dan pembahasan program. Bab ini akan membahas secara detail mengenai beberapa fungsi dan prosedur yang ada dalam program komputasi integral. 
BAB V
PENUTUP



Berisi kesimpulan dan saran penulis terhadap karya tulis.

DAFTAR PUSTAKA
LAMPIRAN
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