INTISARI
Dalam karya tulis ini dibuat suatu sistem komputerisasi yang membantu dalam proses pengolahan data nilai siswa SMU  yaitu di SMU Ngurah Rai Negara Bali.

Hal yang mendasari pembuatan sistem komputerisasi ini adalah untuk memudahkan pihak sekolah dalam proses pengolahan data nilai siswa yang merupakan agenda kegiatan sekolah yang berlangsung secara terus menerus yang terbagi dalam periode-periode atau tahun ajaran. Diharapkan dengan adanya sistem ini dapat mempermudah pihak sekolah dalam keakuratan pengolahan data nilai siswa serta membantu dalam proses pengambilan keputusan juga diharapkan membantu menghasilkan informasi yang diinginkan.
Namun sistem ini hanya terbatas pada pengolahan nilai unuk dilaporkan dirapor saja dan belum menjangkau untuk menangani kelulusan seorang siswa.

Sistem ini didukung oleh sistem perangkat keras (handware) dan sistem perangkat lunak (software). Bahasa pemprograman yang digunakan untuk merancang sistem ini yaitu Borland Delphi 6.0. Pada Borland Delphi 6.0 ini databasenya dengan format paradox 7. Dalam menyusun suatu program khususnya program yang berorientasi pada basis data, langkah pertama yang harus diambil adalah perancangan struktur tabel yang fungsinya untuk menampung data tertentu yang digunakan sendiri maupun bersama-sama. Untuk memberikan masukan dan menghasilkan informasi yang di harapkan.
Untuk mengimplementasikan sistem yang telah ada, maka pada program berisi form kendali untuk mengolah data nilai di SMU Ngurah Rai Negara yang terdiri dari beberapa menu yang terkait dengan pengolahan nilai siswa. 

