
   B AB I
PENDAHULUAN
1.1 Tinjauan Umum

Saat ini informasi merupakan kebutuhan pokok bagi setiap orang untuk mencapai kemajuannya. Oleh karena itu  informasi yang cepat dan akurat sangat diperlukan. Dengan perkembangan teknologi yang semakin berkembang pesat, maka manusia berusaha menemukan  cara supaya  suatu data dapat diolah menjadi informasi yang cepat, tepat dan akurat.

Suatu sistem informasi yang dikelola secara profesional dapat bermanfaat disegala bidang, dan salah satunya dibidang pendidikan. Komputerisasi Pengolahan Data Nilai  Siswa ini bertujuan untuk membantu pihak guru dan para siswa agar dapat memperoleh informasi secara lengkap tentang nilai siswa dalam sekolah tersebut. Misalnya informasi mengenai data guru yang mengajar pada tahun ajaran ini.

1.2 Latar Belakang Masalah

Dewasa ini perkembangan dibidang teknologi informasi berkembang dengan pesatnya. Setiap detik selalu hadir informasi baru dikarenakan kecanggihan teknologi yang bermunculan. Manfaat lain yang dirasakan juga adalah efisiensi waktu dalam menyelesaikan suatu pekerjaan serta keakuratan data yang dihasilkan sehingga suatu informasi dapat didapatkan dengan lebih mudah, cepat dan tepat.

Sayangnya, walaupun memanfaatkan teknologi informasi dapat memberikan banyak kemudahan, namun banyak bidang yang belum memanfaatkannya secara maksimal. Hal ini salah satunya kami temui di SMU Ngurah Rai Negara Bali. Misalnya dalam hal pengolahan data nilai siswa. Pengerjaannya masih dikerjakan secara manual yang tentu saja membutuhkan waktu yang lama. Padahal sekolah ini mempunyai beberapa perangkat pengolah data yang canggih dan dapat dimanfaatkan untuk mengakses data dengan cepat dan akurat yaitu komputer yang saat ini tidak asing lagi bagi masyarakat luas. Dengan data-data yang semakin kompleks, pengolahan data secara manual sangat memungkinkan terjadinya kesalahan sehingga informasi menjadi kurang akurat, kurang efisien dan kurang  dapat dipertanggungjawabkan.
Oleh karena itu sangat diperlukan suatu program pengolahan nilai yang dimaksudkan untuk memberi kemudahan pada pihak guru, siswa serta pihak-pihak yang terkait agar didapatkan suatu informasi yang bermanfaat dalam pengambilan keputusan.
1.3 Pokok Masalah

Dalam masalah ini disajikan suatu sistem pengolahan data nilai di SMU Ngurah Rai Negara Bali yang digunakan untuk membantu pengolahan data. Pokok permasalahannya adalah menangani pengolahan data nilai dan laporan yang akan dihasilkan dari pengolahan data nilai tersebut. 

Adapun informasi yang dihasilkan adalah Daftar Seluruh Data Guru, Daftar Seluruh Data Pelajaran, Daftar Seluruh Data Siswa Per Kelas Periode, Daftar Siswa Per Kelas, Daftar Seluruh Data Kelas dan Wali Per Periode, Daftar Mata Pelajaran dan Pengajar Per Kelas Periode,  Daftar Nilai Siswa Per  Mata Pelajaran Tiap Periode, Daftar Seluruh Data Ekstrakurikuler, Daftar Nilai Ekstra Per Periode, Daftar Seluruh Kepribadian dan Daftar Nilai Keseluruhan Per Siswa.
1.4 Batasan Masalah

Kelancaran pengolahan data nilai adalah syarat yang penting untuk kegiatan belajar mengajar, oleh karena itu sangat diperlukan suatu sistem pengolahan data  nilai yang baik. Sistem pengolahan data nilai ini terbatas pada pengolahan data nilai untuk dilaporkan pada rapor saja namun tidak menangani pegolahan nilai pada  Ujian Akhir Nasional karena untuk pengolahan nilai Ujian Akhir Nasional diolah dipusat. Maka keputusan yang dihasilkan juga hanya untuk menentukan naik tidaknya seorang siswa ke kelas berikutnya dan penentuan rangking dengan melihat nilai yang diperoleh siswa. 
1.5 Tujuan Penulisan Karya Tulis

Tujuan penulisan karya tulis yang berjudul Sistem Komputerisasi Pengolahan  Data Nilai Siswa di SMU Ngurah Rai Negara ini adalah :

1. Dapat memberikan informasi mengenai data siswa, data guru, data nilai setiap siswa.

2. Untuk memanfaatkan komputer sebagai media pengolah data yang efektif dan efisien sehingga diperoleh informasi secara cepat dan akurat.

3. Untuk membangun arsitektur dan implementasi sistem Komputerisasi Pegolahan Data Nilai di SMU Ngurah Rai Negara.

1.6 Metode Pengumpulan Data

Agar pembuatan program sesuai dengan yang diinginkan, maka diperlukan data dari SMU Ngurah Rai Negara. Untuk pengambilan data-data tersebut digunakan metode-metode sebagai berikut :

a. Metode Observasi

Merupakan metode pengumpulan data dengan pengamatan dan pencatatan langsung hal-hal yang berkaitan dengan nilai siswa. 
b. Metode Wawancara

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara tanya jawab dengan pihak sekolah yang dapat memberikan informasi tentang hal-hal yang berkaitan dengan penilaian siswa.

c. Metode Studi Pustaka

Merupakan metode pengumpulan data dari referensi-referensi yang berhubungan dengan permasalahan.

1.7 Sistematika Karya Tulis

Karya tulis yang disusun ini mempunyai lima bab, dengan sistematika sebagai berikut :
BAB I 
PENDAHULUAN

Dalam bab ini dijelaskan mengenai tinjauan umum, latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II
PENGOLAHAN DATA NILAI SISWA DI SMU NGURAH RAI NEGARA

Pada bab ini terdapat gambaran umum SMU Ngurah Rai Negara, tentang cara pemberian nilai, rumus-rumus yang diperlukan,  mekanisme pengolahan  data menjadi informasi yang berguna, pengertian basis data serta perkenalan tentang borland delphi.
BAB III 
PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisi bagan alir sistem pengolahan data nilai, penjelasan sistem, sistem perangkat pendukung berupa sistem perangkat keras dan sistem perangkat lunak yang digunakan serta perencanaan tabel data yang dibuat untuk menampung data  nilai dan juga perancangan format masukan maupun keluaran terdapat dalam bab tiga ini.
BAB IV 
PELAKSANAAN PROGRAM

Dalam bab ini diuraikan penjelasan program yang digunakan, bagaimana cara menjalankan sistem yang terdiri dari  program utama, proses pengolahan data  dan program laporan, pelaksanaan program dan subprogram dalam pengolahan data nilai sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai dengan yang diperlukan.

BAB V 
PENUTUP

Penutup berisi kesimpulan dan saran-saran untuk pengembangan lebih lanjut program yang telah dibuat, daftar pustaka dan lampiran. 
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