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HALAMAN PERSEMBAHAN
Karya Tulis ini kupersembahkan untuk :

♥
Tuhan Yesus Kristus, yang selalu menemaniku dalam setiap langkahku. Atas berkat dan kasih karuniaNYA, saya dapat menyelesaikan kewajiban saya dalam menuntut ilmu tepat pada waktunya. 

♥
Papa dan Mama Tersayang yang Sangat Kucintai Sepenuh Hatiku, yang telah membesarkan dan membimbingku dengan penuh kasih sayang dan kesabaran. Tanpa kehadiran Papa dan Mama aku mungkin tidak dapat menyelesaikan karya tulis tersebut.
♥
Saudara dan saudariku, keponakan, keluarga besar MANURUNG yang  paling kucintai. Kakakku Yohana, yang selalu mendukung dalam suka dan duka. Abangku Sastro, yang membantu dalam segala hal dalam pembuatan karya tulis tersebut. Abangku Leo, yang sangat-sangat memberikan semangat, saran, maupun masukan yang luar biasa. Keponakanku Velicia, yang selalu datang untuk menghibur. Sepupuku Tia, yang selalu memberikan dorongan. Dan kelurga besar lainnya yang tidak dapat aku sebutkan satu-persatu.
♥
Orang-orang terdekat yang paling kusayangi, Yolanda parairaway yang setiap hari menemaniku kemana pun aku pergi. Meike, yang suka membantu dikala aku susah. Ka rini, Dintho, Niken, Titik, Yulan, Nerra, Ucay, CTR, Embeng

♥
Sahabat-sahabatku: Mas Beni dan Reni, Mbah, Fadli dan Wiwin, Budi, Kuncoro, Rikin, Farid, Eries, Icen, dan semua teman-teman yang berada di Jakarta ataupun di jogja yang tidak dapat aku sebutkan namanya satu-persatu. Terima kasih atas dukungan dan bantuannya selama ini. Aku harap kita bisa saling menjaga persahabatan ini.
♥
Semua pihak yang banyak membantu yang belum tersebutkan namanya, satu-persatu.  Terima kasih saya ucapkan sebesar-besarnya. 
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