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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 Sejarah Herzlich Café 

Herzlich Café adalah sebuah usaha keluarga Wilhem yang dibangun pada tahun 1995. Keluarga Wilhem merupakan keluarga keturunan Jerman yang menetap di  Indonesia, dan terkesan akan keramah tamahan bangsa Indonesia. Hal inilah yang mengilhami nama Café keluarga ini yakni “Herzlich”  dalam bahasa Jerman yang berarti “Ramah”. 

Arsitektur dari café ini bercorak gaya jerman yang dirancang sendiri oleh Krist Wilhem salah satu anggota keluarga. Gaya yang ditampilkan tetap mengedepankan ciri keramahan sesuai dengan nama yang dipakai. Café tersebut, berada di alamat : jl. Mawar A no:34, Jakarta selatan.  
2.2 Sistem penerimaan band

Band – band yang akan mengisi acara pada Herzlich Café harus memenuhi persyaratan yang ditetapkan dan sesuai dengan model acara yang telah dijadwalkan. Prosedur yang harus dilalui sebelum melakukan kontrak adalah :

1. Audisi yang dilakukan di Herzlich Café

2. Memilih model acara yang ingin band tersebut isi

3. Menguasai minimal 60 lagu sesuai dengan model acara yang dipilih

Setelah prosedur dilalui, maka band yang lolos seleksi dapat melakukan kontrak dengan masa kontrak 6 bulan dan frekwensi mengisi acara satu kali dalam seminggu.

2.3 Proses Pemesanan Paket Acara 

Selain tempat untuk hiburan Herzlich Café juga menyediakan tempat untuk berbagai cara seperti wedding party dan birthday party.  Acara ini telah dikemas sedemikian rupa oleh manajemen café dan disuguhkan dalam paket-paket. Paket paket yang ditawarkan adalah paket wedding party dan paket birthday party. 

Untuk setiap paket yang ditawarkan di atas mendapatkan fasilitas berupa :

1. undangan

2. dekorasi

3. band pengisi acara sesuai dengan permintaan

4. pembawa acara

5. wedding/birthday cake

6. menu makanan (Chinese food, European food dan Indonesian food)

Bagi konsumen yang akan memesan paket dapat dilakukan dengan via telepon ataupun datang langsung ke herzlich café, dengan memesan minimal 1 bulan sebelum acara dilaksanakan dan memberikan uang muka sepuluh persen dari total biaya.

2.4 Penjadwalan  acara

Acara yang disuguhkan di Herzlich Café terdapat beberapa macam yakni acara tetap, acara isidental (Happy Valentine, Hallowen Party, Merry Christmas Party) dan paket acara (paket Wedding Party dan paket Birthday Party). Untuk acara tetap dibagi seperti Tabel 2.1 dibawah ini.
	No
	Hari
	Acara

	1.
	Senin
	Germani Song

	2.
	Selasa
	Top 70-90

	3.
	Rabu
	Top 40

	4.
	Kamis
	Regge day

	5.
	Jumat
	R&B Night

	6.
	Sabtu
	Romance Night

	7.
	Minggu
	Indonesian Song


                 Tabel 2.1 adalah jadwal acara satu bulan.

2.5 Konsep Dasar Pengolahan Data

Komputer adalah Barang elektronik yang mampu melakukan beberapa tugas sebagai berikut, yaitu :

1. Dapat menerima input data

2. Dapat mengolah data

3. Dapat memberikan informasi

4. Menggunakan suatu program yang tersimpan di memori komputer

5. Dapat menyajikan program dan hasil program

Proses pengolahan data terdiri dari beberapa tahap yang disebut juga dengan siklus pengolahan data (Data Processing Circle) yaitu masukkan, proses serta keluaran.



Gambar 2.1 siklus Pengolahan Data

Tujuan dari sistem komputer adalah mengolah data untuk membuat informasi., supaya terlakasananya tujuan pokok tersebut,harus ada elemen-elemen yang mendukung. Elemen-elemen sistem komputer tersebut adalah hardware, software, brainware.

Database adalah komponen penting dalam suatu suistem informasi, merupakan dasar dalam menyediakaan informasi bagi pemakai. Penerapan database dalam sistem informasi disebut juga sistem basis data (Database System)

2.6 Bahasa Pemrograman 

Untuk mengaplikasikan sistem kami digunakan pemrograman Delphi. Delphi adalah sebuah aplikasi untuk keistimewaan konsep-konsep antar-muka grafis dalam Microsoft Windows. Aplikasi yang dihasilkan Delphi  membutuhkan pengetahuan bagaimana cara kerja dari Windows bila dipandang dari kacamata pemakai. Dengan memahami Windows maka pemrogram dapat menghasilkan aplikasi yang lebih efektif.

Delphi menyediakan fasilitas yang luas mulai dari fungsi untuk membuat form hingga fungsi untuk menggunakan beberapa format file basis data yang populer misal DBASE, Paradox, dan lain-lain. Ini merupakan salah satu fasilitas terpenting dalam Delphi dimana kemampuannya untuk mengakses berbagai jenis database dengan menggunakan Borland Database Engine (BDE) yang juga disebut IDAPI. BDE adalah alat perantara yang memberikan akses yang terpisah atas format data yang sedang diakses.  Kelebihan Delphi yang sangat menonjol adalah kompilasi program, dimana program yang dihasilkan benar-benar program yang terkompilasi tanpa interpreter dan Pcode sehingga berjalan lebih cepat. 

Dengan menggunakan paket  program Borland Delphi akan ditampilkan berbagai macam user interface object yang semakin mudah. Maka keuntungannya adalah tidak perlu lagi menuliskan baris kode perintah program yang panjang dan sangat menjemukan untuk menampilkan sebuah tombol 3 dimensi dan membuatnya bekerja bila tombol tersebut ditekan. Begitu sederhananya konsep pemrograman dalam Delphi, sehingga User  tinggal memilih saja objek mana yang akan digunakan dalam program, kemudian menentukan karateristiknya melalui Object Properties , dan kemudian menuliskan sedikit kode untuk objek tersebut. Detail tentang bagaimana objek tersebut bekerja akan ditangani oleh Delphi secara langsung. Pemrograman dengan pendekatan semacam ini disebut dengan pemrograman visual(Visual Programming). Bila dikatakan mendesain tampilan program adalah setengah dari pemrograman itu sendiri, maka pendekatan Visual Programming sangat mempermudah dan dapat mempersingkat waktu yang dibutuhkan dalam proses pemrograman. Dengan demikian Programmer hanya tinggal mencurahkan pikirannya pada cara kerja program, Karena masalah desain tampilan sudah ditangani oleh Delphi sendiri.  

2.7 Konsep Sistem Manajemen Basisdata

Database Management System (DBMS) adalah berisi satu koleksi data yang saling berelasi dan satu set program untuk mengakses data tersebut, atau kumpulan file yang saling berkaitan dengan program untuk mengolahnya. DBMS terdiri dari Database dan set program. Dalam mengelolah data yang dimasukkan, tambah data, ubah data, manipulasi data, hapus data, mengambil dan membaca data.

Di dalam Database terdapat kumpulan file-file yang saling berelasi, relasi tersebut biasanya berisi kunci dari tiap-tiap file yang ada. Dalam satu Database berisi satu kumpulan data yang dipakai dalam ruang lingkup perusahaan-perusahaan.

Di dalam satu file terdapat record-record yang sejenis, yaitu sama besar, sama bentuk disebut juga kumpulan entity yang seragam. Satu record terdiri dari field-field yang berhubungan satu dengan yang lainnya ditunjukkan dengan field tersebut lengkap dan direkam dalam satu record.

Entity merupakan suatu objek yang nyata dan akan direkam. Isi dari field-field tersebut menggunakan atribut atau judul dari satu kelompok entity tertentu.

Set program pengelola merupakan satu paket yang dibuat untuk memudahkan dan mengefisienkan pemasukkan atau merekam informasi, serta pengambilan pembacaan informasi kedalam basis data.

Beberapa istilah yang dipakai dalam pembuatan basis data yaitu :

1. Entity

Entity adalah ruang, tempat, kejadian atau konsep informasinya.

2. Atribut

Atribut adalah sebutan untuk mewakili entity.

3. Data Value (nilai atau isi data)

Data Value adalah actual atau informasi yang disimpann pada tiap data elemen satu atribut.

4. Record

Record adalah kumpulan elemen yang saling berkaitan untuk menginformasikan tentang suatu entity secara lengkap. Satu record mewakili satu data atau informasi.

5. File

File adalah kumpulan record-record sejenis yang mempunyai panjang elemen yang sama, atribut yang sama, namun berbeda-beda valuenya.

2.8 Flowchart Sistem

Flowchart sistem adalah bagan yang menunjukkan arus pekerjaan secara keseluruhan dari sistem yang meliputi proses, aliran data logis, masukkan, keluaran, berkas dan entitas. Flowchart sistem dapat digambar dengan simbol-simbol seperti ditunjukkan gambar 2.2 :
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Simbol keluaran

     Gambar 2.2 simbol-simbol flowchart system
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