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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 
Latar Belakang Masalah

Data dan informasi dewasa ini memegang peranan penting. Hal ini tidak dapat dipungkiri, karena informasi yang dihasilkan dari pengolahan data dapat digunakan untuk mengendalikan suatu organisasi.  Untuk mendapatkan informasi yang cepat dan akurat, diperlukan alat bantu pemrosesan data yang disebut komputer.

Dengan memanfaatkan kemajuan teknologi telepon yang digabungkan dengan teknologi komputer, maka dapat dibangun suatu teknologi internet. Kemajuan teknologi internet sangatlah cepat terutama didukung adanya World Wide Web yang merupakan pemacu perkembangan internet, karena melalui browser web, pemakai dapat melakukan banyak hal, mulai dari membaca berita, surat elektronik, belanja online dan melakukan transaksi lewat jarak jauh.

Internet sebagai alat penyaji informasi yang mutakhir pada saat ini, memberikan banyak kemudahan kepada para pemakai untuk mengoperasikannya. Sebagai alat bantu, internet tidak bisa berbuat apa-apa tanpa diberi perintah oleh pemakai.  Untuk menyajikan  informasi dan memudahkan para pemakai internet, maka dibuatlah suatu desain dengan menggunakan bahasa pemrograman yang disebut program. 

Meskipun sebagai alat bantu untuk menyajikan informasi, internet mempunyai banyak kemampuan yang tidak dimiliki oleh manusia.  Kemampuan-kemampuan tersebut meliputi :

-
Bekerja dengan kecepatan yang tinggi.

- 
Informasi  dari hasil pemrosesan data dapat dihandalkan kebenarannya.

- 
Menghemat tempat penyimpanan data.

- 
Menghemat waktu penyampaian data.

Sejalan dengan perkembangan teknologi ini, maka Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta mulai merintis komputerisasi di bidang manajemen.  Salah satu masalah manajemen yang dikembangkan pemrosesan datanya dengan alat bantu komputer adalah masalah pencatatan para alumni.

1.2 
Pokok Masalah

Sampai saat ini Keluarga Alumni  Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM dalam menangani data-data yang ada sudah menggunakan alat bantu komputer, tetapi penggunaanya belum optimal, karena dalam pengelolaan data para alumninya belum  menggunakan fasilitas jaringan internet, sehingga jika ingin memperbaiki data-data pribadinya harus mengirim surat, baik surat lewat pos maupun lewat surat elektronik. Bahkan ada juga yang datang sendiri  ke bagian pencatatan alumni hanya untuk memperbaiki data pribadinya. 

Dengan cara tersebut di atas membutuhkan waktu yang tidak sedikit, karena para alumni harus datang sendiri hanya untuk memperbaiki data, di samping itu menimbulkan rasa malas, karena harus meluangkan waktu untuk mengirim surat yang hanya berisi data pribadi. Kalau sudah timbul rasa malas, maka pada akhirnya data dan informasi para alumni tidak akurat lagi, karena tidak diperbarui.

Dengan pertimbangan-pertimbangan tersebut di atas, maka penyusun tertarik untuk menyelesaikan penanganan data dengan merancang  Web di internet, agar data dan informasi  dapat diakses secara online lewat jaringan internet. Dengan cara ini maka data-data dapat diperbaiki sendiri oleh para alumni yang bersangkutan, meskipun berada di lain tempat. Di samping itu siapa saja bisa mencari dimana para alumni sekarang berada dan dimana kerjanya.

 Dalam pembuatan web alumni ini, bahasa pemrograman yang penyusun gunakan adalah ActiveX Server Pages, sedangkan animasinya menggunakan Flash yang digabung dengan Dreamweafer. 

1.3
Batasan Masalah

Karena luasnya bidang kerja yang ada di  Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta, maka penyusun membatasi masalah ini hanya dalam bidang Sistem Informasi Alumni Berbasis Web saja. 

1.4
Metode Pengumpulan Data

Dalam menyusun skripsi ini, penyusun mengumpulkan data yang diperlukan dengan cara menghubungi langsung dengan yang berwenang menangani masalah pencatatan alumni. Di samping itu juga mempelajari dari buku-buku yang ada hubungannya dengan masalah skripsi ini, dengan demikian penulis dapat menambah kelengkapan untuk menyelesaikan penyusunan skripsi ini.

1.5 
Sistematika Pemikiran

Sesuai dengan pokok masalah yang telah dijelaskan di atas secara garis besar, maka sistematika skripsi  ini adalah sebagai berikut :

BAB I    
:
 Pendahuluan

Dalam bab ini diterangkan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika pemikiran.

BAB II 
:  
Landasan Teori 

Dalam bab ini diterangkan tentang microsoft frontpage, macromedia dreamweaver, macromedia flash, client/server, multi/user,  internet, database management system (DBMS), microsoft access, activeX data object (ADO), structure query language (SQL), bahasa pemrograman HTML,, activex server pages (ASP) dan  personal web server (PWS).

BAB III
:
Perancangan Sistem

Pada bab ini, diterangkan tentang perancangan sistem, perencanaan masukan, perencanaan berkas, dan penyajian informasi.

BAB IV
:
Implementasi dan Pembahasan

Pada bab ini, diterangkan tentang spesifikasi program, cara pembuatan program dan pelaksanaan sistem  yang meliputi cara mengoperasikan Windows Explorer, Memanggil Web Alumnmi, memasukan data, mengedit data, mencari data dan sampai menghasilkan informasi di internet.  

BAB V
:
Kesimpulan dan Saran

Bab ini menerangkan kesimpulan dan saran, yang dapat diperoleh setelah penulis menyusun Sistem Informasi Alumni  Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
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