INTISARI

Skripsi dengan judul “Sistem Aplikasi Reservasi di Hotel Batik Yogyakarta Berbasis Web”, merupakan suatu media yang sangat baik untuk mengenalkan “Hotel Batik Yogyakarta” secara luas dan memudahkan dalam melakukan reservation pada “Hotel Batik Yogyakarta”. Skripsi ini ditunjang dengan adanya suatu Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Tamu di “Hotel Batik Yogyakarta”.

Dengan memanfaatkan kemajuan teknologi komputer dan jaringan komputer global (Internet) skripsi ini terbentuk, diharapkan dengan hadirnya skripsi ini dapat meningkatkan kualitas pelayanan terhadap konsumen “Hotel Batik Yogyakarta” dalam memberikan kualitas pelayanan yang handal dan mendapatkan informasi yang aktual.

Sebagai suatu aplikasi berbasis web yang dinamis, sistem ini mampu memberikan informasi yang sangat dibutuhkan. Perangkat keras yang digunakan adalah IBM PC/AT dengan sistem operasi Windows 98 SE dan menggunakan Aplikasi Web Server Apache, agar sebelum aplikasi ini di up-load ke internet pada Internet Provider Service yang sebenarnya aplikasi ini dapat dipastikan berjalan dengan baik.

Kesimpulannya, diharapkan dapat memberikan informasi yang sangat diperlukan.
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