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BAB II
LANDASAN TEORI

2.1.1 Mekanisme Penyewaan Bus

2.1.2 Kelas Bus

Kelas bus yang ada di PO. Muamalat hanya bus Ekonomi dan ada dua jenis bus yaitu kapasitas besar dan kapasitas kecil, jadi harga tiket hanya menyesuaikan kota tujuan wisata dan jenis/kapasitas bis.

2.1.3 Pemesanan Bus

Untuk pemesanan bus secara langsung dapat dilakukan dengan datang langsung ke alamat yang telah diketahui.

2.1.4  Pembatalan Bus

2.1.5 Untuk pembatalan bus jika yang membatalkan pemesan maka uang muka akan hilang seluruhnya, tetapi jika dari pihak PO. Muamalat maka pihak perusahaan akan berusaha mencarikan bis pengganti mungkin dari perusahaan lain.

2.1.6 Data Khusus Bus

Masing-masing bus mempunyai daya angkut / kapasitas yang berbeda, tergantung pada jenis bus. Kapasitas masing-masing jenis bus adalah :

	Tabel 2.1 Kapasitas Bus
Besar
	54 seat / tempat duduk


	Kecil
	25 seat / tempat duduk



Sejalan dengan usaha pemerintah untuk meningkatkan pelayanan di bidang jasa transportasi, agar kebutuhan akan transportasi dapat terpenuhi dan lebih mudah dan cepat maka piha PO. Muamalat Sebagai salah satu pihak yang bergerak dalam bidang transportasi khusunya disini, meliputi penyewaan bus di Klaten.
2.2 Perangkat Pendukung
2.2.1 Perangkat pendukung komputer sebagai alat pendukung dalam pengolahan data ini hendaknya menggunakan peralatan yang memadai (canggih) baik dari segi perangkat keras maupun perangkat lunak harus seimbang sehingga dalam Informasi yang kita butuhkan dapat diberikan dengan tepat waktu, akurat dan relevan. Adapun perangkat keras dan perangkat lunak yang dibutuhkan dalam menjalankan  program yang dibuat adalah sebagai berikut:

2.2.2 Perangkat Keras

Sistem perangkat keras merupakan komponen komputer secara fisik yang terdiri dari CPU, keyboard, monitor, Disk Drive, printer dan lain-lain. Atau dapat dikatakan bahwa perangkat keras tersebut terdiri dari unit masukan, unit pengolah dan unit keluaran. Perangkat keras yang digunakan untuk mendukung jalannya Sistem Informasi Penyewaan Bus PO. Muamalat di Klaten adalah sabagai berikut :

1. Komputer berbasis Pentium 4

2. Memori dengan kapasitas 256 MB

3. Hardisk dengan kapasitas 40  GB

4. VGA minimal 8 Mega

5. Monitor SVGA

6. Printer  Canon S200SPX

7. Mouse

8. Keyboard

2.2.3 Perangkat Lunak 

Sistem perangkat lunak merupakan program-program yang diperlukan untuk menjalankan perangkat kerasnya. Diantaranya adalah bahasa pemrograman, sistem operasi dan program aplikasi. Adapun bahasa pemrograman yang digunakan untuk menyelesaikan permasalahan ini adalah bahasa pemrograman DELPHI 6.0 dengan sistem operasi Microsoft windows XP.
2.3 Konsep Dasar Dalam Basis Data

a. Basis Data adalah tempat penyimpanan elemen-elemen yang dikelompokkan dalam wadah-wadah data berdasarkan informasi yang berkesesuaian, dimana antar wadah-wadah data dapat terjadi suatu hubungan berdasarkan elemen-elemen tertentu. Salah satu fungsi dari database adalah mengurangi bahkan menghilangkan perulangan perekaman data yang ukurannya relatif besar (Redudansi) sehingga penyimpanan menjadi efisien dan mempermudah akses data tertentu.

b. Entity

c. Adalah orang, tempat kejadian atau konsep yang informasinya direkam.

d. Atribute

e. Setiap entity mempunyai attribute atau sebutan untuk mewakili suatu entity, seorang siswa dapat dilihat dari atributnya misal nama, alamt dan status.

f. Data Value

g. Data Value data actual atau informasi yang disimpan tiap data elemen atau attribute.

h. Record/Tuple

i. Mewakili suatu data informasi tentang objek yang didalamnya terkandung elemen-elemen yang saling berkaitan menginformasikan suatu entity secara lengkap.

j. File

Suatu database file berisi suatu kumpulan record sejenis yang mempunyai panjang elemen yang sama, attribute yang sama, namun berbeda nilai datanya.

k. Kumpulan file-file yang mempunyai akitan antara suatu file dengan file yang lain sehingga membentuk suatu bangunan data untuk menginformasikan satu perusahaan, instansi dalam batasan tertentu.

l. Database Manajemen System

Kumpulan file yang saling berkaitan bersama dengan program untuk pengolahannya berdiri sendiri dalam satu paket program yang komersil untuk membaca data, mengisi data, menghapus data, melaporkan data dalam bahasa database.

2.4 Sekilas Tentang Pemrograman Delphi 6.0

Program ini bisa digunakan untuk membuat aplikasi baru atau menu File[New Aplikasi]. yang terdapat didalam program ini antara lain adalah : 

Standart, Additional, Win32, System, Internet, Data Access, Data Control, Midas, Decision Cube, Qreport, Dialog, Win31, Samples, Ectivex dan masih banyak yang lain. 

Dalam program ini kita bisa membuat program dengan perintah: loop. yang didalamnya terdapat perintah-perintah sebagai berikut: RadioButton dan RadioGroupButton, ComboBox dan StringGrid.

Dalam program ini kita juga bisa menyimpan data ke File Biner.  Penyimpanan file pada Delphi, sama sistem file pada Pascal. Penyimpanan File Biner  adalah teks, Sebelum disimpan maka dimasukkan dalam ke type data terstrukur. 

Kita juga bisa menggabungkan sejumlah Form dengan Menu. Menu adalah kumpulan perintah yang disusun dengan mengelompokkan berdasarkan fungsi  perintah.

Dalam program ini kita juga bisa menggunakan/ membuat program dengan Database. Basis data adalah sekumpulan tabel yang saling terkait satu dengan yang lain dan bertujuan untuk meminimalkan kemubadziran data sengan kata lain basis data dibuat untuk meningkatkan efisiensi pengguaan memori. Sedangkan tabel itu sendiri adalah tempat penyimpanan data dengan struktur record dan field.

Bahasa Delphi juga mempunyai fasilitas-fasilitas khusus untuk menangani operasi-operasi Data-Base seperti fasilitas untuk menangani dalam pembuatan laporan serta tipe data yang cukup banyak seperti data Alpha, tipe data Numeric, tipe data Logical dan tipe data Memo.

Kemampuan bahasa Delphi yang didukung oleh fasilitas-fasilitas yang dimiliki akan memudahkan untuk membuat program aplikasi ‘Sistem Informasi Penyewaan Bus di Klaten’ ini.
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