INTISARI

Intisari Sistem Informasi Penyewaan Bus PO. Muamalat Klaten adalah informasi data penyewaan bis yang berhubungan dengan data bis, data tariff dan  tujuan, data bis, data pesanan dan data pembatalan pesanan. 

Dalam pembuatan sistem informasi ini ada bebrapa perangkat pendungkung yaitu perangkat  keras dan perangkat lunak. Perangkat keras terdiri dari Komputer berbasis Pentium 4, Memori dengaan kapasitas 256 MB, hardisk dengan kapasitas 40 GB, VGA minimal 8 Mega, Monitor SVGA, Printer Canon S200SPX, Mouse dan keyboard. Sedangkan perangkat lunak antara lain Bahasa Pemrograman Delphi 6.0 dan sistem Operasi Microsoft Windows Xp.
Sistem informasi penyewaan bus Po. Muamalat Klaten membutuhkan empat file database, yaitu BIS.DB, TARIF.DB, PESAN.DB, BATAL.DB, dan dari tabel-tabel tersebut dapat dihasilkan laporan-laporan yaitu laporan data bis, laporan data tarif, laporan data pemesanan dan laporan data pembatalan

Tujuan pembuatan sistem ini adalah untuk meningkatkan pengolahan data yang lebih efektif dan efisien terhadap pelayanan penyewaan bis yang tertib dan teratur serta efisien sehingga masyarakat luas khususnya dan penumpang pada umumnya mendapatkan pelayanan yang memuaskan.
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