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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang

Dengan perkembangan ilmu pengetahuan yang semakin maju dan modern, ilmu Komputer mengalami kemajuan yang sangat pesat. Kemampuan  alat ini  mulai dirasakan oleh  berbagai pihak baik Perusahaan, instansi  pemerintah  maupun swasta, serta  di berbagai bidang pembangunan dan pendidikan. Sebagian dari mereka sudah mengawali strateginya dengan mengkomputerisasi bagian-bagiannya, sedang yang lainnya  masih terpaku dengan system manual  yang sejak lama mereka gunakan .
SMA Pangudi Luhur merupakan salah satu sekolah swasta yang dari tahun ke tahun semakin mendapat kepercayaan  dari masyarakat untuk mendidik putra putrinya agar menjadi orang yang berguna bagi bangsa dan Negara. Dengan kepercayaan tersebut maka pihak sekolah terus  melakukan pembenahan dan evaluasi terhadap semua operasional yang telah diterapkan baik dalam bidang akademis ataupun  kegiatan belajar mengajar.

Ditambah dengan perkembangan IT (Informatics Technology) khususnya dibidang pendidikan akan memberikan dampak positif bagi siswa. Dampak yang sangat dirasakan salah satu diantaranya adalah sistem informasi akademik, sehingga siswa dapat dengan mudah untuk mendapatkan informasi-informasi baik dalam proses belajar, nilai sumatif, nilai tugas, nilai ekstra, nilai raport atau bahkan informasi seputar sekolah. 
Maka dari itu diperlukan suatu sistem untuk mengatasi permasalahan tersebut yaitu sarana untuk memberikan kemudahan dalam mencapai suatu Sistem Informasi Akademik  dengan menggunakan suatu alat bantu yaitu komputer untuk menyelesaikan pekerjaan tersebut. Dengan adanya sistem ini siswa diharapkan dengan mandiri dapat mendapatkan informasi nilai maupun jadwal pelajaran.
1.2. Pokok Masalah

Dari uraian latar belakang di atas, dapat diketahui bahwa bagian akademik SMA  Pangudi Luhur Giriwoyo, belum menggunakan sistem informasi untuk mengolah data akademik dan menghasilkan informasi akademik. Maka pokok permasalahan yang dibahas pada penulisan karya tulis ini adalah mengenai “Sistem Informasi Bagian Akademik di SMA Pangudi Luhur Giriwoyo.
1.3. Batasan Masalah


Karena begitu banyak masalah yang ada, maka dalam karya tulis ini masalah yang ditekankan adalah masalah pengolahan data siswa, data guru,  pelajaran, dan nilai siswa yang mencakup nilai sumatif, nilai tugas, nilai ulangan umum 1, nilai ulangan umum 2 dan nilai Raport sedangkan untuk nilai Ebta dan Ebtanas tidak dibahas dalam program ini.  Selain itu, sistem informasi ini dibuat khusus untuk bagian akademik SMA Pangudi Luhur Giriwoyo. Dan tidak bisa digunakan di Sekolah Menengah yang lainnya.
1.4. Maksud Dan Tujuan

Dengan adanya Sistem Informasi ini di harapkan dapat memberikan kemudahan kepada siswa dalam memperoleh informasi akademik sehinga selain sekolah kelihatan lebih maju siswa juga semakin terbiasa dalam penggunaan komputer.
1.5. Metode pengumpulan Data
Dalam penyusunan karya tulis ini dilakukan penelitian dengan tiga metode untuk pengumpulan data yaitu:
1. Metode Observasi

Yaitu dengan cara melakukan pengamatan secara langsung terhadap objek pengamatan.

2. Metode Wawancara

Dengan mengadakan Tanya jawab secara langsung kepada guru  dalam memperoleh informasi.

3. Metode Studi Pustaka

Yaitu dengan mempelajari literature yang berhubungan dengan masalah-masalah atau obyek penelitian yang mendukung informasi.

1.6. Sistematika Penulisan


Sistem penulisan naskah secara garis besar sebagai berikut:
BAB I PENDAHULUAN

Bab ini akan membahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data serta sistematika 
penulisan.

BAB II  LANDASAN TEORI
Pada Bab ini dijelaskan tentang Sistem Informasi Akademik SMA Pangudi 
Luhur, serta penjelasan perangkat lunak yang di gunakan dalam karya tulis ini 
yaitu dengan Delphi6.

BAB III  PRANCANGAN SISTEM
Dalam bab ini akan di bahas mengenai gambaran system yang di buat, penjelasan 
system, perangkat pendukung yang digunakan terdiri dari perangkat lunak dan 
perangkat keras, perancangan berkas dan perancangan keluaran

BAB IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini akan diuraikan tentang bentuk struktur menu program, , pelaksanaan 
program serta laporan.

BAB V  PENUTUP
Bab ini berisi kesimpulan dan saran yang diambil dari penyusunan karya tulis.
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