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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1. Sekilas mengenai SMA Pangudi Luhur
SMA Pangudi Luhur Giriwoyo merupakan sekolah menengah tingkat atas, yang berlokasi di Desa Sejati,Kecamatan Giriwoyo, Kabupaten Wonogiri dan lembaga pendidikan bagi peserta didik untuk berkembang menjadi pribadi yang berkualitas, beriman, berwatakwa, dan berbudi pekerti luhur, serta berwawasan kebangsaan.
Tujuan dari pendidikan di SMA Pangudi Luhur ini adalah dapat meningkatkan kualitas peserta didik di bidang akademik, budi pekerti, religiusitas, baik pada kenaikan kelas maupun kelulusan, serta dapat meningkatkan kualitas dan kuantitas sarana dan prasarana pendidikan. 
SMA Pangudi Luhur merupakan sekolah yang bercirikan agama Katolik. Sesuai dengan ciri khasnya itu , pelajaran yang diajarkan kepada siswa mestinya Pendidikan Agama Katolik. Namun, peserta didik tidaklah semuannya beragama Katolik. Menyadari bahwa peserta didik berlatar belakang agama yang beragam, tidaklah bijaksana bila sekolah hanya mengajarkan satu agama pada siswa. Oleh karena itu sekolah memberikan pelajaran agama yang lebih  terbuka terhadap agama yang dianut siswa, yaitu pendidikan Religiusitas. Untuk memperdalam materi pelajaran, mengembangkan ketrampilan siswa dibidang seni, karya dan Olah raga, serta mengembangkan aspek sosialitas dan humanitas siswa serta kepribadian siswa maka diadakan kegiatan ekstrakurikuler.Ekstrakurikuler ini diharapkan mampu menjadi nilai tambah tersendiri  bagi sekolah serta dapat memberikan bekal ketrampilan kepada siswa-siswi agar siap memasuki dunia kerja.
Sebagai suatu lembaga yang bergerak dibidang pendidikan untuk menghasilkan generasi yang cerdas dan mandiri, seluruh komponen yang terlibat didalam pengelolaan SMA Pangudi Luhur Giriwoyo berusaha untuk memberikan yang terbaik bagi masyarakat  yang telah memberikan kepercayaan putra-putrinya untuk meninba ilmu di SMA Pangudi Luhur Giriwoyo Wonogiri dengan terus meningkatkan kualitas pendidikan dan sarana prasarana setiap Tahunnya. 
2.2. Konsep Dasar sistem Informasi Data Siswa
Dalam pembentukan suatu sistem ada beberapa hal yang menjadi konsep dasar dalam pembentukan suatu sistem informasi, konsep dasar tersebut adalah sistem, informasi dan sistem informasi. Berikut penjelasan mengenai hal-hal tersebut : 
2.2.1  Pengertian sistem
Terdapat dua kelompok pendekatan di dalam mendefinisikan sistem, yaitu pendekatan prosedur dan pendekatan komponen atau elemen. Pendefinisian sistem yang menggunakan pendekatan prosedur adalah sistem sebagai jaringan kerja dari prosedur-prosedur yang saling berhubungan, berkumpul bersama-sama untuk melakukan suatu kegiatan atau menyelesaikan suatu sasaran tertentu. Pendefinisian sistem yang menggunakan pendekatan komponen atau elemen adalah sistem sebagai kumpulan dari elemen-elemen yang saling berinteraksi untuk mencapai tujuan tertentu.
2.2.2  Pengertian Informasi

Informasi adalah data yang diolah menjadi sebuah bentuk yang berarti bagi penerimanya dan bermanfaat dalam pengambilan keputusan saat ini atau saat mendatang.

2.2.3  Pengertian Sistem Informasi

Sistem informasi adalah suatu sistem buatan manusia yang secara umum terdiri atas sekumpulan komponen berbasis komputer   dan manusia yang dibuat untuk menghimpun, menyimpan dan mengelola data serta menyediakan informasi dan didistribusikan kepada pemakai. 
2.3. Bahasa Pemrograman Borland Delphi
Delphi merupakan perangkat pengembangan aplikasi dengan menggunakan bahasa Object Pascal sebagai bahasa dasar. Delphi merupakan aplikasi yang sangat terkenal di lingkungan Windows. Dengan menggunakan perangkat lunak ini kita dapat membangun berbagai aplikasi Windows dengan mudah. Dengan pendekatan Visual, kita dapat menciptakan aplikasi yang cangih tanpa banyak menuliskan kode.

Delphi adalah software buatan Borland International dan merupakan pengembangan objek bersifat RAD (Rapid Application Development) dengan memberi alat untuk menciptakan aplikasi dalam waktu singkat dan dengan kode minimum. Delphi merupakan perpaduan teknologi pemrograman terkini, lingkungan pengembangan terpadu (IDE) dan kekuatan Visual Component Library (VCL). 

Lingkungan pemrograman terpadu (Integrated Development Environment – IDE) dapat dibagi menjadi :

· Jendela utama

Terdapat menu-menu, toolbar dari beberapa menu dan Component Pallete, yaitu gudang komponen yang akan digunakan untuk membuat aplikasi. 

· Object Inspector

Object inspector digunakan untuk mengatur property dan event suatu komponen. 

· Form Designer

Form adalah komponen utama dalam pengembangan aplikasi. Form designer adalah tempat melekatnya komponen yang lain. 

· Code Editor dan Code Explorer

Code Editor adalah tempat kode program yang diperlukan untuk mengatur tugas aplikasi ditulis.

Code Explorer adalah fasilitas yang membantu penjelajahan kode program menjadi lebih mudah. Code Explorer menampilkan semua komponen, unit konstanta dan varibael yang digunakan dalam aplikasi. 

VCL (Visual Component Library) berisi kumpulan object yang ditulis dalam Object Pascal dari Delphi untuk dipakai pada form Delphi.

Pemrograman berorientasi objek (Object Oriented Programming - OOP) adalah metode pemrograman yang meniru keadaan dunia yang sesungguhnya, yaitu dengan membuat obyek-obyek untuk masalah yang dihadapi. Bahasa yang mendukung OOP mengimplementasikan OOP berdasarkan pada tiga konsep dasar, yaitu : encapsulation, inheritance dan polymorphism. 

Encapsulation atau pemodulan adalah metode untuk menggabungkan data dengan operasi. Dalam konsep pemodulan, data dan operasi digabung menjadi satu kesatuan yang disebut obyek (object).

Inheritance atau penurunan adalah obyek yang diturunkan menjadi obyek baru yang masih mewarisi sifat-sifat obyek induknya (parent).

Polymorphism atau polimorfisme berarti obyek-obyek berbeda yang berasal dari satu obyek induk sama dapat mempunyai fungsi yang sama tetapi cara pelaksanaannya berbeda-beda. 

Pada penyusunan tugas akhir ini penulis menggunakan bahasa pemrograman Delphi 7.0. Bahasa pemrograman Delphi merupakan bahasa pemrograman Visual tingkat  tinggi yang dapat mengolah database, dalam hal ini pengolahan database yang akan di bahas adalah Sistem Informasi akademik SMA Pangudi Luhur Giriwoyo Wonogiri.
2.4.  MySQL 

MySQL merupakan sebuah database yang dapat berjalan pada beberapa Sistem Operasi.. Karena berupa database server maka program ini telah memiliki sebuah sistem keamanan  yang dipercaya bagi penggunanya.
Cara pakai MySQL adalah dengan membuka MS DOS Prompt kemudian ketik mysql, enter.
1. Langkah pertama yang harus dilakukan dalam membangun sebuah basis data adalah menciptakan database dalam MySQL perintah yang digunakan adalah CREATE DATABASE. Syntak penggunaannya adalah: Mysql> CREATE DATABASE nama_database;

2. Setelah selesai membuat database maka database tersebut dapat dilihat dengan perintah  Mysql> show Database;
3.  Untuk mengaktifkan database yang ada gunakan perintah USE atau Mysql> USE nama_database;
4. Perintah yang digunakan dalam membuat tabel adalah Mysql> Create Table nama_tabel (

Kolom_a type(Panjang),

Kolom_b type(Panjang);

5. Untuk melihat struktur tabel gunakan perintah 
Mysql>describe nama_tabel;
6. Untuk memasukkan data pada tabel gunakan perintah 
Mysql> Insert Into nama_tabael

(kolom_a, kolom_b,…kolon_n) Values

(‘data_A’,’data_b’,…’data_n)

7. Untuk menampilkan data pada tabel secara keseluruhan maka gunakan perintah Mysql> Select * From nama_tabel;
8. Untuk melakukan perubahan struktur tabel digunakan perintah Mysql>  Alter Tabel nama_tebel;
Perintah yang sering digunakan untuk memanipulasi tabel :
1. CREATE DATABASE, di gunakan untuk membuat database baru

2. USE DATABASE, di gunakan untuk masuk ke dalam database

3. CREATE TABLE, digunakan untuk membuat tabel

4. ALTR TABLE,  di gunakan untuk mengubah struktur tabel

5. RENAME TABLE, digunakan untuk merubah nama tabel

6. DROP DATABASE, di gunakan untuk menghapus database

7. DROP TABLE, di gunakan untuk menghapus tabel

8. SELECT, di gunakan untuk menampilkan data

9. INSERT, di gunakan untuk memasukkan data

10. UPDATE: di gunakan untuk memperbaharui isi data

11. DELETE,  di gunakan untuk penghapusan data

12. LOAD DATA, di gunakan untuk mengambil data dari file SQL.
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