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Omega Motor adalah sebuah badan usaha yang bertujuan memberikan pelayanan kepada masyarakat luas dalam hal penjualan suku cadang speda motor dan service sepeda motor. Untuk pengolahan data, Omega Motor selama ini masih menggunakan cara-cara konvensional dalam pengolahan datanya. Ini bukan berarti bahwa Omega Motor tidak memiliki perangkat komputer, namun karena keterbatasan yang dimiliki penggunaan perangkat ini kurang maksimal.  

Untuk mengatasi keterbatasan itu perlu dibuat sistem informasi pengolahan data penjualan suku cadang dan service sepeda motor di Omega Motor yang dapat memberikan informasi yang dibutuhkan oleh Omega Motor. Informasi yang dibutuhkan oleh Omega Motor adalah informasi yang berkaitan dengan keadaan suku cadang yang berada di tempat penyimpanan atau gudang, perhitungan transaksi  setiap harinya baik berupa perhitungan transaksi penjualan suku cadang, perhitungan transaksi service sepeda motor maupun perhitungan stok, suku cadang.
Sistem yang telah dibuat dapat menghasilkan informasi yang dibutuhkan oleh pihak Omega Motor. Bila sistem ini dimanfaatkan  secara baik, hal-hal yang berkaitan dengan kebutuhan informasi Omega Motor dapat dipenuhi. Hasil yang diharapkan dari pengembangan sistem ini adalah meningkatnya kinerja dan kwalitas pelayanan di Omega Motor. 
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