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BAB I

PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang

Perkembangan perdagangan kebutuhan pokok rumah tangga yang dianggap penting memang tidak dapat dipungkiri, ini ditandai dengan semakin banyaknya berdirinya toko–toko yang menjual barang kebutuhan pokok rumah tangga.  Fenomena ini tentunya merupakan pasar yang potensial untuk memperoleh keuntungan, sehingga tidak mengherankan bila begitu banyak berdiri toko–toko atau minimarket. Begitu ketatnya persaingan antar minimarket sehingga setiap toko saling bersaing memfasilitasi diri dengan berbagai pelayanan untuk membuat pelanggan tertarik datang ke tempat  mereka. Kecepatan pengolahan data pembelian dan pejualan dengan menggunakan sistem komputer menjadi salah satu pilihan yang cukup menunjang. Penerapan sistem pengolahan data ini dimaksudkan agar dapat mengefisiensikan pengelolaan barang, pembelian dan penjualan barang. Sedangkan  dibidang pelayanan dimaksudkan untuk memberikan pelayanan kepada para pembeli dengan baik, sehingga para pembeli akan merasakan senang dan tertarik untuk selalu melakukan pembelian barang.

Toko BINA KARYA sebagai salah satu Minimarket yang bergerak dibidang pembelian dan penjualan barang kebutuhan pokok  tentu perlu melakukan peningkatan pelayanan sehingga  tetap ikut bersaing mendapatkan keuntungan. Maka sangat diperlukan oleh Toko BINA KARYA membutuhkan suatu sarana yang dapat membantu manajemennya untuk meningkatkan pelayanan keuntungannya.

1.2 Perumusan Masalah

Sesuai dengan judul karya tulis “SISTEM  PENGOLAHAN DATA  PENJUALAN DAN PEMBELIAN DI TOKO BINA KARYA”. Maka masalah pokok yang di olah adalah pencatatan penjualan dan pembelian barang dagangan, serta pencatatan stok barang.  Selama ini semua transaksi yang dilakukan masih menggunakan cara manual. Dengan cara manual menggunakan pencatatan media blangko atau kertas sangat rentan dengan resiko keamanan dan kesalahan data. Maka dengan ini dipelajari kemungkinan penggunaan suatu sistem  komputerisasi pengolahan data yang dapat mengatasi resiko kesalahan-kesalahan tersebut.

1.3    Batasan Masalah

Mengingat permasalahan yang dihadapi dalam proses pembuatan karya tulis ini  demikian luas cakupannya maka pokok permasalahan diatas dibatasi pada segala yang berhubungan dengan pengolahan data penjulan dan pembelian meliputi : data supplier, data barang dan harga transaksi penjualan dan pembelian adalah harga kesepakatan antara Toko BINA KARYA dengan para supplier dan pembayaran penjual dan pembelian dilakukan secara tunai (cash). Transaksi retur hanya dilakukan untuk pembelian atau pengembalian barang ke supplier.

1.4 Tujuan Karya tulis

· Sebagai syarat kelulusan bagi ahli madya komputer di STMIK AKAKOM Yogyakarta.

· Membantu mengatasi permasalahan dan mempermudah pengolahan data penjualan dan pembelian.

· Merancang dan mengimplementasikan program pengolahan data penjualan dan pembelian di Toko BINA KARYA.

1.5 Metode Pengumpulan Data

a. Metode Observasi langsung

Metode ini dilakukan dengan cara mengamati langsung proses penanganan data dan informasi-informasi yang dihasilkan dengan sistem penanganan manual.

b. Metode Wawancara

Metode ini dilakukan dengan cara mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang mendukung permasalahan. Wawancara dilakukan pada nara sumber, yaitu pengurus harian.

1.6   Sistematika Penulisan Karya Tulis

       Adapun sistematika penulisan karya tulis ini terdiri dari lima bab yaitu :

BAB I PENDAHULUAN


Bab ini berisi hal-hal yang erat kaitannya dengan latar belakang, pokok masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II TINJAUAN UMUM
Bab ini berisi sekilas tentang Toko BINA KARYA dan mekanisme pembelian dan penjualan.

BAB III ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Berisi tentang analisis dan perancangan sistem secara lengkap mulai perancangan basis data, hubungan antar tabel, diagram alir sistem dan desain masukan serta desain keluaran yang dilengkapi tabel dan gambar.

BAB IV IMPLEMENTASI DAN PELAKSANAAN SISTEM


Bab ini akan menguraikan bagaimana cara menjalankan sistem yang ada, sehingga dapat menghasilkan suatu informasi yang sesuai dengan yang diperlukan.

BAB V PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran yang membahas tentang kekurangan dan hal-hal yang bisa dilakukan sehubungan dengan sistem yang telah dibuat.

DAFTAR PUSTAKA

Kumpulan buku-buku referensi dalam pembuatan karya tulis

LAMPIRAN

Listing program    
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