INTISARI

Kegiatan merencanakan matakuliah yang akan diambil didalam  setiap semester sangat menentukan keberhasilan proses kegiatan belajar mengajar. Proses pengisian KRS yang dilakukan tanpa online mempunyai sisi kekurangan yaitu membutuhkan waktu yang lebih lama untuk memperoleh data meskipun masa pengisian KRS sudah berakhir. Masih dibutuhkan waktu untuk menyelesaikan pemasukan data sampai selesai. Sehingga tidak segera didapat jumlah matakuliah yang diambil dan jumlah peserta kelas. Proses yang tersistem akan sangat membantu bagi segenap sivitas akademika, terlebih apabila sistem yang digunakan berbasis web yang akan menambah kemudahan bagi pihak-pihak yang sangat berkepentingan. 

Aplikasi KRS Online menggunakan Activer Server Pages ini sangat interaktif digunakan dalam kegiatan akademik proses pengambilan rencana studi setiap semester. Aplikasi yang memungkinkan pengambilan KRS dengan sistem berbasis web sangat membantu mahasiswa yang tidak harus berada di tempat pada waktu yang ditentukan, disamping itu petugas administrasi tidak harus menyediakan komputer dalam jumlah yang banyak, mengurangi antrian mahasiswa yang padat. Keuntungan yang diperoleh dari pemakai Aplikasi KRS Online ini antara lain pengambilan mata kuliah yang melanggar prasyarat misal nya melanggar batas sks akan ditolak, atau jadwal yang bentrok antara matakuliah yang satu dengan yang lain. Pada saat yang sama pemakai juga bisa melihat informasi hasil studi semester, transkrip nilai, jadwal matakuliah, mata kuliah yang ditawarkan, kurikulum atau kalender akademik tanpa harus datang ke bagian administrasi. 

Sebagai kesimpulan akhir bahwa pemakaian sistem secara online sekarang ini sangat dibutuhkan baik oleh user dalam hal ini mahasiswa atau bagian administrasi. Pada Aplikasi KRS Online ini tentu saja tetap masih banyak kekurangan karena keterbatasa penulis.

PAGE  
vi

