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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar belakang Masalah

Administrasi dalam dunia pendidikan berkembang seiring kemajuan teknologi. Bermacam-macam kegiatan yang harus dilakukan menuntut digunakannya sistem yang memudahkan bagi segenap sivitas akademika baik bagi petugas administrasi, mahasiswa maupun dosen. 

Kegiatan merencanakan matakuliah yang akan diambil didalam  setiap semester sangat menentukan proses kegiatan belajar mengajar. Proses ini apabila dilakukan dengan sistem yang terpadu akan sangat menguntungkan semua pihak. Bagi petugas administrasi, rekap matakuliah yang diambil oleh setiap mahasiswa mudah dilaksanakan, sedangkan bagi mahasiswa proses yang tersistematis akan sangat membantu dalam pengambilan matakuliah.


Kehadiran teknologi menggunakan internet dapat dimanfaatkan pada berbagai bidang termasuk pada kegiatan di Perguruan tinggi. Kegiatan merencanakan pengambilan matakuliah  ( dahulu diistilahkan sebagai pengambilan KRS) di perguruan tinggi biasanya memerlukan kehadiran secara fisik di suatu tempat, tetapi kini bisa dilakukan dengan bantuan teknologi komputer dengan fasilitas internet. Sehingga bagi mahasiswa yang telah memenuhi syarat heregistrasi dapat melakukan rencana pengambilan matakuliah di berbagai tempat.


Kegiatan pengisian rencana studi yang dilakukan tanpa bantuan komputer tentu saja memerlukan waktu untuk memasukkan data sampai data rencana studi tersaji dengan benar. Dengan memakai bantuan komputer dan menggunakan aplikasi yang bersifat online tentu saja setiap saat bisa diketahui data yang sudah masuk. Dengan segera bisa diketahui jumlah kelas dan mata kuliah yang sudah terisi.


Dengan memakai aplikasi online mahasiswa tidak bisa melanggar syarat-syarat yang sudah ditetapkan misalnya melebihi batas sks yang sudah ditentukan, mengambil matakuliah yang belum boleh diambil atau jadwal yang bersamaan antara matakuliah satu dengan yang lain.


Dalam Tugas Akhir ini akan ditunjukkan kinerja Pengambilan Rencana Studi secara Online yang diaplikasikan menggunakan bahasa pemrograman Active Server Pages (ASP).

1.2 Perumusan Masalah


Permasalahan pada perencanaan Beban studi  dengan sistem lama (tidak Online) akan membutuhkan waktu lebih lama untuk segera memperoleh data pengambilan rencana studi, bahkan Sering terjadi pelanggaran persyaratan oleh mahasiswa, terjadi jadwal yang sama pada dua atau lebih matakuliah yang diambil. 

Penulis mencoba membuat aplikasi untuk mengatasi masalah tersebut. Jadwal matakuliah dan jadwal ujian dijadikan sebagai tabel acuan agar proses pengambilan matakuliah dapat dilaksanakan.

1.3 Batasan Masalah

1. Aplikasi krs online ini dimulai dari validasi data mahasiswa terhadap data induk mahasiswa. 

2. Input data rencana beban studi oleh user secara Online. Validasi apakah data tersebut melanggar syarat. Jika tidak dilakukan proses pencatatan ke file pengambilan mata kuliah semester

3. Laporan proses meliputi mata kuliah yang masuk atau ditolak.

4. Informasi-informasi yang diperlukan oleh mahasiswa, misalnya mata kuliah yang ditawarkan, jadwal kuliah, KHS, transkrip nilai, kurikulum dan kalender akademik.

1. 4 Tujuan

Tujuan dari pembuatan aplikasi ini adalah untuk membantu segenap sivitas akademika dalam proses rencana pengambilan matakuliah. 

Mahasiswa dapat melakukan pengambilan rencana studi setiap semester di semua tempat yang terhubung dengan internet. Jadwal matakuliah dan jadwal ujian membantu mahasiswa untuk menentukan waktu kuliah dan waktu ujian sehingga lebih terencana dari awal kuliah.

Dosen memberikan jadwal kuliah yang pasti sehingga sudah tidak terbebani lagi dengan penggantian-penggantian waktu kuliah. 

Petugas administrasi dapat mengolah input rencana studi yang masuk secara cepat, sehingga pada awal kuliah dapat menyajikan informasi pengambil matakuliah, menyajikan presensi kuliah dari awal kuliah, dan dapat mengolah data tersebut bagi keperluan administrasi yang lain.

1.5 Metode Penulisan Tugas Akhir

1.5.1  Metode pengolahan data

Adalah pengumpulan data dengan cara pengamatan yang sifatnya langsung di lapangan agar didapat data yang benar dan aktual

1.5.2 Metode kepustakaan

Metode ini adalah cara pengumpulan data secara tidak langsung tetapi dengan pengumpulan data dari buku dan referensi maupun sumber lain yang berkaitan dengan obyek penelitian

1.5.3 Metode pengembangan perangkat lunak dengan menggunakan bahasa-bahasa pemrograman yang mendukung penulisan karya ini antara lain :

a. Active Server Pages (ASP) dan Vbscript untuk membangun aplikasi web yang dinamis karena pemakaian halaman web yang dinamis mutlak diperlukan untuk aplikasi yang berhubungan dengan server, seperti environment dari server atau manipulasi data pada database. 

b. Dibantu dengan beberapa software seperti microsoft frontpage 98 untuk perancangan halaman web

c. Microsoft access untuk penanganan database.

1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis

BAB
I. PENDAHULUAN


Berisi latar belakang masalah, batasan masalah, tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan laporan

BAB II. LANDASAN TEORI


Berisi dasar-dasar teori mengenai pemrograman ASP yang menjadi dasar pembuatan Krs Online.

BAB III. PERANCANGAN SISTEM


Berisi tentang analisis sistem, rancangan tabel, rancangan input dan rancangan output.

BAB IV. IMPLEMENTASI PROGRAM


Penjelasan script dan beberapa analisa  tujuan digunakannya fungsi tersebut serta pembahasan jalannya program yang telah dibuat.

BAB V. KESIMPULAN DAN SARAN


Berisi tentang kesimpulan terhadap pelaksanaan Tugas Akhir dan saran terhadap pelaksanaan Tugas Akhir.
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