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BAB I
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Berbagai teknologi yang telah berkembang sangat pesat dan telah dimanfaatkan begitu luas oleh berbagai kalangan. Salah satu dari teknologi yang tersebut adalah teknologi informasi. Teknologi informasi ini digunakan untuk meningkatkan pengolahan data, dan informasi secara cepat dan mudah dipakai. Begitu banyak manfaat yang didapatkan dari penggunaan teknologi informasi sehingga hampir keseluruhan kegiatan menggunakan teknologi ini. Dalam kaitannya menggunakan teknologi informasi ini, sudah tersebar luas penggunaan dikalangan bisnis maupun nonbisnis untuk mengolah data dan meningkatkan pelayanan dalam kemajuan usaha. Kemampuan dalam pengolahan data dengan system informasi sudah secara otomatis mengotomatisasi sistem secara manual yang selama ini biasa dilakukan. Dalam komputerisasi sebuah system informasi adalah dengan mengubah bagaimana data diproses, bukan mengubah apa tugas-tugas yang perlu dilakukan.

Sistem pengolahan data yang baik harus dapat mengatasi keadaan atau masalah secara cepat dan mudah. Sistem dapat mencakup masalah pencatatan dengan kertas dan pensil yang sederhana sampai kepada system elektronik terpadu yang kompleks. Masing-masing system mengumpulkan dan membawanya sampai ke tempat yang dituju. Penyajian informasi sangat berpengaruh dalam menentukan pengambilan keputusan, oleh karena itu penggunaan alat bantu komputer sangat diperlukan dalam pembuatan system pengolahan data.

Pada pengolahan data disebuah instansi perbankkan yang mencakup masalah angsuran sangat diperlukan system yang baik dan secara otomatis mengolah data agar dapat diproses dengan cepat dan mudah digunakan. Selama ini penggunaan system dengan system yang rendah dan sulit dipahami sehingga banyak ditemukan hambatan dan masalah yang mengurangi pelayanan dan kesulitan mencari datanya.

Permasalahan-permasalahan dan kelemahan suatu system yang menyediakan informasi inilah yang akan menjadi obyek penelitian. Salah satu terobosan yang akan digunakan adalah dengan mencoba merancang system pengolahan datai dengan memakai system komputerisasi yang bertatap muka visualisasi. Dengan system yang baru ini akan langsung berhubungan dengan kehandalan teknologi yang semakin mutakhir dan diharapkan pengolahan data dapat dilakukan dengan cepat, tepat dan efisien.
1.2. Pokok Permasalahan
Pengolahan data angsuran KPR-BTN pada Bank Tabungan Negara saat ini sudah menggunakan komputer ( komputerisasi ) yaitu dengan aplikasi software Fox Pro (under DOS), tetapi karena berbasis DOS maka jumlah data yang dapat tersimpan hanya terbatas sehingga jika terjadi penambahan data yang cukup banyak maka data yang lama harus dipindahkan atau dihapus. Hal ini berpengaruh pada proses pencarian dan pelaporan sehingga system pengolahan data tidak dapat berjalan dengan efisien. Oleh karena itu menimbulkan permasalahan berupa Bagaimana menyusun suatu aplikasi pengolahan data angsuran KPR-BTN dalam nota pembukuan khusus yang efisien, cepat dan akurat.
1.3. Batasan Permasalahan

Bank Tabungan Negara merupakan perusahaan perbankkan yang besar dan kompleks yang tentunya banyak terdapat masalah-masalah yang harus dihadapi didalamnya. Nota Pembukuan Khusus (NPK) yang merupakan unit untuk memperhitungkan transaksi antar kantor/cabang juga memiliki ruang lingkup yang besar yang meliputi semua jenis transaksi antar kantor/cabang, Untuk mempermudah pembahasan dalam penulisan ini maka penulis membatasi permasalahan pada sistem pengolahan data angsuran KPR-BTN dalam Nota Pembukuan Khusus pada PT. Bank Tabungan Negara Cabang Yogyakarta yang meliputi proses pemasukan, pencarian data dan pencetakan laporan secara cepat dan tepat.
1.4. Tujuan Penulisan
Membuat serta mengembangkan Pengolahan data angsuran KPR-BTN dalam Nota Pembukuan Khusus pada PT. Bank Tabungan Negara Cabang Yogyakarta yang baik serta efisien.
1.5. Metode Pengumpulan Data

       Untuk memperoleh data sebagai dasar bahan penulisan ini, maka penulis melakukan berbagai metode pengumpulan data, yang dapat dijadikan acuan dan referensi yang terpercaya. Adapun metode tersebut meliputi:
  1.Metode Interview yaitu dengan mengadakan wawancara langsung dengan 
      pihak bank BTN yang mempunyai hubungan dengan topik yang di     

      sampaikan   oleh penulis.
  2. Metode Observasi yaitu dengan melakukan pengamatan secara langsung

      diperusahaan /instansi tempat penelitian terhadap obyek yang diteliti.

  3. Metode Kepustakaan yaitu dengan pencarian dan pengumpulan data  

      dari  buku-buku atau literatur yang berhubungan dengan permasalahan    

      yang  dibahas.
1.6. Sistematika Penulisan
Untuk mengetahui alur dan memudahkan pemahaman karya tulis ini maka kami menyajikan secara sistematis, dan disusun bab per bab yang berurutan sehingga memudahkan bagi pembaca yang ingin mempelajarinya. Penulisan ini terdiri atas 5 (lima) bab, yaitu:
Bab I. Pendahuluan
Dalam bab pendahuluan, akan diuraikan latar belakang permasalahan, pokok permasalahan, batasan masalah, metode 
pengumpulan data, tujuan penulisan skripsi, dan sistematika penulisan skripsi.

Bab II Landasan  Teori
Dalam bab ini diuraikan tentang sejarah perkembangan perusahaan, struktur organisasi perusahaan, konsep pengolahan data , database,  dan system komputerisasi.

Bab III. Perancangan Sistem
Dalam bab ini diuraikan tentang perancagan sistem, diagram alir data, bagan alir sistem, relasi antar table, rancangan table, rancangan masukan dan keluaran .
Bab IV. Pembahasan
Dalam bab ini diuraikan tentang program yang telah dibuat berdasarkan perencanan sistem yang telah dibuat untuk menyelesaikan permasalahan yang ada.
Bab  V. Penutup
Dalam bab ini berisikan kesimpulan dan saran dari penulisan skripsi.
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