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 BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah 

Kekayaan jenis tanaman yang tumbuh di Indonesia sangat berlimpah, termasuk yang ada di dalamnya adalah Tanaman Hias yang Berkhasiat Obat. Banyak tanaman hias berkhasiat obat yang dapat di manfaatkan untuk tujuan pengobatan, namun sayangnya informasi tentang nama maupun kandungan dan kegunaannya belum banyak di publikasikan. Sehingga pemanfaatan Tanaman Hias untuk tujuan pengobatan hanya terbatas pada pengalaman turun temurun dari generasi ke generasi sebelumnya.

Informasi mengenal pengobatan pada setiap daerah itu sangat terbatas, bahkan manfaat tentang informasi suatu Tanaman Hias dapat beragam antara satu daerah dengan daerah lainnya. Hal ini juga dapat menghasilkan informasi yang tidak seragam dan kurang lengkap. Dan dipihak lain sistem pendidikan kesehatan di Indonesia hanya berorientasi pada pendidikan model barat sehingga para praktisi kedokteran lebih banyak memahami tentang bahan-bahan obat sintesis dibandingkan dengan khasiat dan manfaat tanaman obat tradisional.

Dalam Tanaman Hias Berkhasiat Obat,  kegiatan ini merupakan tindakan yang tepat pada kondisi sekarang dengan tujuan agar masyarakat dapat melakukan upaya peningkatan kesehatan secara mandiri dan tidak hanya tergantung pada upaya kesehatan formal, melalui puskemas maupun rumah sakit atau sarana lainnya. Berbagai macam tanaman hias yang tumbuh di sekeliling kita, dapat juga dimanfaatkan untuk tujuan kesehatan (Promotif), pencegahan (Preventif), maupun pengobatan berbagai macam penyakit (Kuratif). Bahkan kalangan medis sekarang ini banyak mengajurkan untuk menggunakan pengobatan tradisional.

Namun yang jadi masalah dan kesulitan bagi para peminat obat-obatan tradisional. Sampai saat ini adalah kurangnya pengetahuan dan informasi mengenai berbagai jenis tanaman yang dipakai, sebagai ramuan obat-obatan tradisional untuk pengobatan penyakit tertentu dan cara pembuatannya. Maka, dalam program Sistem Informasi Tanaman Hias Berkhasiat Obat ini memperkenalkan dan menyajikan kepada para peminat obat-obatan. Beberapa jenis tanaman dan cara pembuatan serta penggunaannya untuk menyembuhkan penyakit. 

1.2 Pokok Masalah

Dengan berbagai macam Tanaman Hias ini perlu adanya untuk menghimpun informasi tentang tanaman  tersebut, bagian tanaman obat,  kandungan kimia yang terdapat pada tanaman, dengan tujuan memberikan informasi secara luas dan terbuka kepada masyarakat. Tentang tanaman hias disekitar kita yang digunakan untuk upaya pengobatan sendiri sehingga mampu meningkatan kesehatan. Selain itu juga sistem informasi berbagai macam tanaman hias ini dimaksudkan untuk melestarikan pengobatan secara tradisional. Karena walaupun dewasa ini di Indonesia telah banyak obat moderen yang telah beredar, tetapi obat-obatan modern ini masih belum dapat terjangkau oleh banyak orang. Di samping itu kepercayaan masyarakat Indonesia terhadap obat-obatan tradisional memang masih besar, karena nenek moyang kita telah berabad-abad menggunakannya tanpa akibat buruk.

1.3  Batasan Masalah

Dari uraian-uraian diatas maka kita dapat menyimpulkan dan menganalisa beberapa permasalahan diantaranya adalah :

1. Bagian Tanaman Hias yang digunakan untuk melakukan pengobatan terdapat kandungan kimianya yang terdapat pada Tanaman Hias.

2. Manfaat atau tujuan dari Tanaman Hias tersebut yang digunakan untuk pengobatan.

3. Juga untuk melestarikan segala macam Tanaman Hias yang kita gunakan sebagai pengobatan tradisional.

1.4 Maksud Dan Tujuan Penulis

Adapun maksud dan tujuan dari penulisan karya tulis ini antara lain adalah sebagai berikut :

Untuk memberikan informasi dan mengenal Tanaman Hias yang berkhasiat obat, kepada masyarakat umum dengan menggunakan sistem informasi. Tentang bagamana pemberian informasi yang lebih baik kepada masyarakat tentang Tanaman Hias Berkhasiat Obat.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Dalam pelaksanaan penulisan karya tulis ini menggunakan metode pengumpulan data yang dianggap sesuai, dengan masalah dan mendukung untuk mendapatkan data-data yang diperlukan :

Studi Kepustakaan, merupakan metode pengumpulan data dengan cara mempelajari literatur dan buku-buku untuk mengumpulan data. Metode pencarian data dengan membaca buku-buku yang relevan tentang permasalahan yang di sampaikan, yaitu buku-buku tentang pengetahuan Tanaman Hias Berkhasiat Obat.

1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Pembuatan karya tulis ini dimaksudkan agar dapat lebih mudah dipahami dalam penyajiannya, maka disajikan dalam sistematika sebagai berikut :

BAB I. Pendahuluan

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, maksud dan tujuan penulis, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II. Landasan Teori

Bab ini di uraikan sekilas mengenal gambaran umum tentang obat tradisional, asal mula penggunaan tanaman hias sebagai obat. Manfaat tanaman hias secara umum, Pengobatan Tanaman Hias di Indonesia,  Sistem Perangkat Lunak, Mengenal Microsoft Visual Basic 6.0, Mengenal Microsoft Access, BasisData, Pengertian Sistem, Sistematika Pengolahan Data Berbagai Macam Tanaman Obat

BAB III. Perancangan Sistem Dan Aplikasi 

Pada bab ini diuraikan tentang gambaran sistem yang telah dibuat, pengertian sistem,, perangkat pendukung, perancangan sistem dan pengembangan sistem.

BAB IV. Implementasi Sistem

Pada bab ini diuraikan tentang spesifikasi program, penjelasan program dan langkah-langkah menjalankan program.

BAB V. Penutup

Pada bab ini diuraikan tentang kesimpulan yang dapat diambil dari penulisan karya tulis dan saran yang mungkin diberikan.
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