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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Banyak jenis buah-buahan yang dihasilkan diberbagai wilayah Indonesia. Namun, buah-buahan tersebut kebanyakan membanjiri pasar lokal hanya pada saat panen raya. Kondisi buah-buahan yang ada sekarang ini belum dapat dikatakan telah siap menghadapi pasar bebas.

Di Indonesia terdapat berbagai macam jenis buah-buahan. Namun, berbagai jenis buah itu pada dasarnya dapat dibedakan menjadi dua kelompok sesuai dengan persyaratan hidupnya, yaitu kelompok buah-buahan subtropis dan buah-buahan tropis.
Dalam pengembangan usaha tani buah-buahan secara agribisnis yang mengarah pada usaha untuk memasok hasil buah-buahan di pasar bebas (pasar global) akan menghadapi persaingan dagang yang ringan.

Dengan keadaan yang demikian sangat baik dengan adanya suatu cara untuk memajukan berbagai jenis tanaman buah-buahan yang ada di indonesia. Untuk mencapai semua itu diperlukan bibit bermutu dan varietas unggul dan usaha tani agribisnis yang dikelola secara profesional.

Dalam era globalisasi seperti sekarang ini dunia informasi yang menggunakan multimedia sudah sangat umum dan perkembangannya sangat pesat.

Sebagai mahasiswa informatika memiliki gagasan untuk mengajukan sesuatu yang dapat memberikan informasi bagi para masyarakat atau petani mengenai cara pengembangan tanaman buah yang baik. Dengan menampilkannya melalui visualisasi dalam komputer dengan tampilan yang menarik sehingga dapat membuat pengguna lebih senang dan tidak membosankan.
1.2  Perumusan Masalah

Visualisasi Cara Berkebun Tanaman Buah ini bertujuan untuk menghimpun informasi tentang cara berkebun tanaman buah dengan tujuan memberikan informasi. Secara luas dan terbuka kepada masyarakat tentang tanaman buah, sehingga dapat berkebun sendiri dirumah.

Dari uraian diatas maka penulis menitikberatkan pada permasalahan informasi tanaman buah yang dimaksud agar dapat berkebun sendiri di rumah dan dapat memanfaatkan tanaman buah tersebut.

1.3 Pembatasan Masalah

Dari permasalahan visualisasi cara berkebun tanaman buah yang telah disebutkan, maka penyusun mencoba membatasi ruang lingkup permasalahan yang ada dengan keterbatasan penyusun miliki. Ruang lingkup permasalahan hanya dibatasi pada informasi 3 jenis tanaman buah yaitu buah Stroberi, buah  kelengkeng dan buah Naga.
Dalam pembuatan karya tulis berjudul “Visualisasi Cara Berkebun Tanaman Buah“ dengan menggunakan Visual Basic 6.0 penulis membatasi permasalahan adalah sebagai berikut :

1. Ciri-ciri tanaman buah dan manfaat tanaman buah

2. Cara berkebun tanaman buah
1.4  Metode Pengumpulan Data

Sistem informasi pekerjaan yang sangat membutuhkan pemahaman yang lebih, karena data yang didapat harus merupakan data yang pasti agar mudah dalam penyusunan karya tulis ini. Untuk memperoleh data tersebut penyusun menggunakan metode-metode sebagai berikut :
1. Metode Pustaka

Melalui studi pustaka ini dapat diperoleh data yang diperlukan dalam proses pembuatan karya tulis yang berjudul “Visualisai Cara Berkebun Tanaman Buah”. Buku-buku pustaka diambil dari formulir-formulir dan informasi tentang tanaman buah.

1.5  Tujuan dan Manfaat Karya Tulis

Tujuan dari pembuatan Visualisasi Cara Berkebun Tanaman Buah ini adalah untuk melestarikan dan memberikan informasi secara terbuka kepada masyarakat tentang berkebun tanaman buah sehingga dapat berkebun sendiri.
1.6  Sistematika Penulisan Karya Tulis

Agar dalam penyampaian karya tulis ini dapat memenuhi persyaratan ilmiah, maka perlu diuraikan sistematika penulisannya. Adapun sistematikanya adalah sebagai berikut :
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: PENDAHULUAN

Bab ini membahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, perumusan masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan dan sistematika penulisan.

BAB II

: LANDASAN TEORI

Bab ini membahas tentang gambaran umum mengenai tanaman buah yang ada di Indonesia, Visual Basic 6.0 dan Microsoft Access.

BAB III

: PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini menjelaskan tentang perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan dalam pembuatan visualisasi tanaman buah dan memaparkan lebih lanjut mengenai sistem proses dan penerapan pada pembuatan viasualisai tanaman buah yang sederhana dan interaktif, lengkap berikut dengan hasil keluarannya.
BAB IV

: PELAKSANAAN PROGRAM
Bab ini diuraikan tentang spesifikasi program dan cara pengoperasian program.

BAB V

: PENUTUP 

Bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran mengenai “Visualisasi Cara Berkebun Tanaman Buah”

DAFTAR PUSTAKA

LAMPIRAN-LAMPIRAN
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