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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Ilmu pengetahuan dan teknologi selalu mengalami perkembangan sejalan dengan kebutuhan manusia. Mobilitas manusia yang cepat menjadikan manusia memerlukan alat bantu untuk memenuhi segala kebutuhan dalam semua aspek kehidupan. Disamping kegiatannya sehari-hari manusia berusaha menyelesaikan banyak pekerjaan dalam satu waktu yang bersamaan dengan hasil yang optimal untuk mencapai hasil yang optimal maka manusia membutuhkan informasi yang cepat dan akurat yang digunakan untuk membantu dalam mengambil keputusan.

Alat Bantu yang dapat digunakan dalam menghasilkan informasi yang cepat dan akurat salah satunya adalah dengan menggunakan teknologi informasi, yaitu dengan menggunakan komputer dalam pengolahan data.

Pelayanan kepada konsumen merupakan satu hal yang harus diperhatikan oleh suatu usaha yang langsung berhadapan dengan konsumen. Pelayanan yang cepat, efektif dan jauh dari kesalahan merupakan keinginan dari setiap konsumen. Pihak usaha juga akan mendapatkan keuntungan dari sistem pelayanan tersebut, salah satunya adalah efektif dalam hal waktu dan tenaga serta mempermudah pihak manajemen dalam pendataan kegiatan penjualan dan pembelian. Apotik merupakan salah satu usaha dibidang farmasi yang dituntut untuk memberikan pelayanan yang cepat, efektif dan jauh dari kesalahan.
Apotik Mangiran saat ini memiliki frekuensi yang cukup tinggi. Disamping menjual berbagai macam obat, Apotik Mangiran juga mensuplai obat secara langsung untuk berbagai macam dan merek obat dari berbagai pabrik sehingga pendataan kegiatan penjualan dan pembelian dilakukan sekaligus. Saat ini Apotik Mangiran menyediakan berbagai macam obat dan memiliki kerjasama dengan sejumlah supplier.

Melihat banyaknya kegiatan pembelian dan penjualan obat serta diperlukan penerimaan informasi dalam waktu yang cepat serta dengan ketepatan yang tinggi maka pihak apotik membutuhkan suatu sistem pencatatan yang efisien dan efektif sehingga dapat meningkatkan pelayanan konsumen.
1.2 Pokok Masalah
Masalah yang dihadapi selama ini adalah banyaknya jumlah data dan pabrik yang harus didata serta adanya tuntutan pelayanan yang cepat dan tepat bagi konsumen. Selain itu karena apotik mengadakan transaksi pembelian secara langsung maka data stok yang up to date bagi apotik.
Salah satu cara untuk mengatasi kesulitan dalam proses pendataan tersebut adalah menggunakan komputer sebagai salah satu alat Bantu untuk pengolahan data yang merupakan sarana yang tepat untuk menangani hal-hal yang bersifat rutin. Disamping itu komputer juga memiliki kemampuan yang lebih tinggi dalam ketelitian, daya tampung pengingat yang besar, kecepatan proses yang tinggi dan efisiensi tenaga. Dengan terkomputerisasinya proses penjualan dan pembelian obat tersebut maka akan dihasilkan informasi dengan cepat dan tepat sehingga pelayanan ke konsumen dapat memuaskan.
1.3 Batasan Masalah
Melihat banyaknya permasalahan yang ada maka permasalahan akan dibatasi pada pembuatan aplikasi untuk pengolahan data penjualan dan pembelian obat yang berkisar tentang pendataan obat, konsumen dan supplier serta pendataan kegiatan penjualan dan pembelian dan pengolahan data jumlah stok obat yang tersedia.

Dari pendataan data-data tersebut diharapkan dapat dihasilkan laporan-laporan tentang penjualan dan pembelian serta laporan tentang supplier dan obat-obat yang tersedia.
1.4 Metode Pengumpulan Data
Dalam menyusun tugas akhir ini dibutuhkan data-data dan metode yang akan digunakan untuk memperlancar proses pengolahan data obat di Apotik Mangiran ini. Data-data yang diperlukan untuk melakukan komputiresasi pendataan penjualan dan pembelian obat di apotik diperoleh melalui:
1. Wawancara dengan staf penjualan dan pembelian yang berkompeten dalam proses pendataan kegiatan tersebut.

2. Observasi dengan cara mengumpulkan data serta mengamati berbagai laporan yang sudah ada dan yang dibutuhkan secara periodik.

3. Mencari sumber lain yang berhubungan dengan masalah yang diambil.

4. mempelajari langsung dari referensi yang didapat.
1.5 Sistematika Karya Tulis
Untuk memperoleh gambaran secara garis besar dan agar pembahasan masalah dapat lebih terinci, mudah dipahami serta sistematis maka penulisan dikelompokan menjadi 5 bagian yang dijelaskan sebagai berikut,
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Bab ini akan menjelaskan latar belakang dari permasalahan yang ada, kajian tentang berbagai masalah yang dihadapi, metode pengumpulan data serta sistematika penyajian penulisan.

BAB II 
LANDASAN TEORI

Pada bab ini berisi tentang tinjauan umum Apotik Mangiran, konsep dasar sistem analis dan perancangan sistem macam obat yang terdapat di Apotik Mangiran, harga beli pada Apotik Mangiran, dan sistem penjualan.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM
Bab ini berisi penjelasan tentang sistem komputerisasi yang digunakan serta perangkat pendukungnya serta perangkat pendukungnya serta berkas-berkas yang diperlukan untuk pengolahan data. Pada bab ini juga disertakan rancangan input dan output yang akan digunakan dalam sistem komputerisasi ini.

BAB IV
PELAKSANAAN PROGRAM

Bab ini merupakan penjelasan tentang bagaimana pengoperasian sistem komputerisasi ini yang telah diimplementasikan ke dalam aplikasi program.

BAB V
PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan serta saran yang dapat diambil dari pembahasan yang telah dijelaskan pada bab-bab sebelumnya.
1
PAGE  

