Intisari

Aplikasi Sistem Pengolahan Data Sirkulasi Pustaka Pada Badan Perpustakaan Dan Arsip Daerah Yogyakarta ini, digunakan untuk mengolah data transaksi peminjaman dan pengembalian buku di Badan Perpustakaan Dan Arsip Daerah Yogyakarta.

Aplikasi ini di kembangkan dengan menggunakan bahasa pemrograman Borland Delphi 5, dan menggunakan database server paradox 7 sebagai bawaan Borland Delphi 5. Pada pembahasan dari penulisan tugas akhir ini tidak hanya berfokus pada program saja, tetapi juga hal-hal yang berkaitan dengan implementari pemrograman.

Aplikasi ini dapat menghasilkan Daftar Pengarang, Daftar Penerbit, Daftar Klasifikasi, Daftar Biodata Buku, Daftar Buku Keseluruhan, Daftar Buku yang Dipinjam, Daftar Buku yang Rusak, Daftar Buku yang Hilang, Daftar Anggota Keseluruhan, Daftar Peminjaman Per Periode, Daftar Pengembalian Per Periode, dan Daftar Denda.

Diharapkan penulisan tugas akhir ini dapat digunakan sebagai bahan acuan dan nilai tambah dalam mengembangkan program aplikasi, terutama yang menggunakan Borland Delphi sebagai tools dalam pembuatan program.
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