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BAB V

PENUTUP

5.1.  Kesimpulan

Dewasa ini akan informasi yang cepat dan akurat sangat diperlukan untuk menjawab tantangan di masa depan yang semakin ketat akan persaingan. Untuk itu dibutuhkan media atau sistem yang dapat mendukung, mempercepat dan mempermudah untuk memecahkan permasalahan yang sudah kompleks dan rumit, sistem ini yang sering disebut dengan sistem informasi.


Sistem informasi mempunyai peranan penting di dalam menyediakan segala informasi. Supaya informasi yang dihasilkan oleh sistem informasi dapat mengena dan berguna maka dalam penganalisaan sistem haruslah dapat mengidentifikasi dengan benar-benar mengenai kebutuhan-kebutuhan informasi.


Begitu pula dengan sistem informasi sirkulasi di  BPAD Yogyakarta, dalam pembuatannya pun dibutuhkan penganalisaan sistem yang sudah ada di instasi tersebut guna mengetahui kebutuhan–kebutuhan sistem.


Dalam usaha penganalisaan sistem sirkulasi buku tersebut, penulis menggunakan berbagai macam metode penelitian  yang dimaksudkan selain untuk mendapatkan kebutuhan sistem informasi yang akurat, juga dimaksudkan agar dalam proses penganalisaan tersebut tidak monoton dan terjadi kebosanan.

5.2.  Saran


Dari pengalaman yang sudah diperoleh penulis, penulis hanya dapat berharap agar :

· Diharapkan dalam penyusunan dan pembuatan sistem bagi yang ingin mengembangkan sistem ini agar dapat di buat lebih kritis lagi.

· Bagi BPAD Yogyakarta , diharapkan untuk lebih memperbanyak koleksi buku agar kebutuhan mahasiswa akan ilmu dapat terpenuhi.

· Disamping penambahan buku, diharapkan mekanisme kerja terutama dalam hal penginventarisan buku dapat diperbaiki sehingga ketumpangtindihan atau hilangnya dapat diatasi. 

· Sistem ini dapat dikembangkan untuk kepentingan pencarian Buku.
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