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BAB V

PENUTUP

Kesimpulan

Dari pembahasan pada bab-bab sebelumnya, penulis mengambil suatu kesimpulan bahwa :

· Penggunaan Sybase SQL Server System 11.0 sangat layak digunakan untuk pengelolaan data perbankan, karena kemampuan dan fasilitas dari software ini sangat bagus, dan memudahkan pengguna dalam mengatur dan mengelola database itu sendiri.

· Dengan konsep Client / Server sangat memundahkan pemrogram untuk mengembangkan aplikasi pada client secara lebih efisien, karena dengan menggunakan stored procedures sebagian proses dapat dilakukan pada server database. Sehingga aplikasi tidak terlalu banyak dalam penulisan rutin program.

· Dengan menggunakan stored procedures memudahkan dalam maintenance sistem secara keseluruhan, terutama apabila ada perubahan regulasi dari sistem yang ada, sehingga dapat dilakukan penyesuaian dengan cepat karena pengubahan atau penyesuaian hanya dilakukan pada server database.

· Sybase SQL Server System 11.0 sangat fleksibel, karena dapat diakses dari banyak sistem operasional, bahkan yang masih berbasis pada MS-DOS

· Dengan dipadukan Visual Basic 6.0 untuk pembuatan program pada client, akan dapat terbentuk suatu sistem informasi yang sanga informatif dan ‘user friendly’ , karena dapat dikembangkan suatu sistem informasi berbasis grafis.

Saran-saran

Karya tulis ini diharapkan dapat dikembangkan lebih lanjut guna mencapai kesempurnaan. Masih banyak yang dapat dibahas mengenai SQL Server Database, dan pengembangan sistem jaringan dan lain sebagainya. Untuk itu penulis berharap adanya suatu interaksi terhadap karya tulis ini sehingga dapat meningkatkan pemahaman mengenai hal-hal yang berhubungan dengan SQL Server Database, konsep-konsep jaringannya, dan lainnya.
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