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INTISARI

Karya tulis ini disusun untuk menyelesaikan permasalahan dan memberikan paparan mengenai PENGELOLAAN DATABASE DENGAN MENGGUNKAN STORED PROCEDURES PADA SYBASE SQL SERVER SYSTEM 11.0 UNTUK PENGHITUNGAN BUNGA DEPOSITO PADA BANK PERKREDITAN RAKYAT (BPR) “KURNIA SEWON”, dengan aplikasi pendukung Microsoft Visual Basic Ver. 6.0.

SQL Server system 11.0 adalah salah satu perangkat lunak untuk membangun sistem basisdata yang besar, dan interaktif, karena dapat diakses langsung oleh banyak pengguna melalui sistem jaringan komputer, dengan konsep Client/Server, maka manipulasi database dari pengguna jadi lebih efisien.

Stored Procedures sebagai salah satu fasilitas dari SQL Server Sybase System 11.0 memberikan efisiensi pada tingkatan penulisan program aplikasi pada client, karena tidak memerlukan penulisan program yang besar dan panjang.

Dengan adanya ODBC sangat memudahkan untuk mengatur konektifitas antara pemakai atau client dengan database server, didukung dengan adanya ADODC connections sebagai objek yang ada pada Microsoft Visual Basic Ver. 6.0 (SP-5) pengaturan koneksi database menjadi sangat bagus.
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