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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.  LATAR BELAKANG MASALAH

Deregulasi pemerintah pada dunia perbankan, yang diwujudkan dalam ‘Pakto 87’ mengenai perbankan dan dengan undang-undang perbankan yang baru, membuat dunia perbankan semakin semarak. Munculnya bank-bank swasta nasional yang baru semakin memberikan indikasi bahwa dunia perbankan memang sedang diberikan kemudahan untuk tumbuh dan berkembang. Hal tersebut juga memberikan keleluasaan kepada bank-bank dengan sekala mikro, permodalan yang kecil, dan dengan tingkat operasional yang kecil pula, seperti Bank Perkreditan Rakyat atau biasa disebut BPR.

Dalam tahap selanjutnya BPR-BPR yang ada mengalami perkembangan dalam jumlah nasabah yang meningkat, jumlah perputaran uang atau ‘cash flow’ yang tinggi pula. Kegiatan operasional menjadi semakin ramai, dan semakin rumit, sehingga apabila dilakukan secara manual, atau hanya dengan menggunakan otomasi aplikasi akuntansi yang sederhana (seperti menggunakan program aplikasi ‘spread sheet’ dan paket program akuntansi yang ada, akan sangat sulit dan terbatas dalam memberikan pelayanan terhadap nasabah, dan dalam hal sistem informasi manajemen yang dibutuhkan.

Untuk itu BPR “Kurnia Sewon” telah mengambil suatu langkah dalam rangka pelayanan kepada nasabahnya, dan pengembangan sistem informasi manajemen, dengan merencanakan membangun komputersasi sistem operasional perbankan yang telah ada pada BPR “Kurnia Sewon” saat ini.

1.2. POKOK MASALAH

Dalam rangka peningkatan pelayanan terhadap nasabah dan peningkatan sistem informasi manajemen perlu adanya sistem operasional yang cepat dalam melayani nasabah dan dalam pembuatan bentuk laporan-laporan yang berhubungan dengan informasi manajemen yang tepat dan akurat sehingga, manajemen dapat mengambil suatu kebijakan dan keputusan tertentu dengan cepat dan tepat,  dalam rangka operasional perusahaan dan perkembangan perusahaan, serta memudahkan perkeja (dalam hal ini karyawan yang terkait) delam bekerja.

1.3. BATASAN MASALAH

Untuk memberikan pemahaman tentang penggunaan Store Procedure  Sybase SQL Server System 11.0 pada  penghitungan Bunga Deposito. 

1.4. TUJUAN PENULISAN 

Skripsi ini ditulis dengan tujuan untuk : 

a. Sebagai salah satu syarat untuk menyelesaikan pendidikan strata  satu di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer “AKAKOM “ Yogyakarta.

b. Sebagai suatu karya komputerisasi mengenai sistem operasional perbankan dengan skala mikro seperti BPR “Kurnia Sewon”,  untuk peningkatan pelayanan terhadap nasabah dan peningkatan sistem informasi manajemen.

1.5.  METODE PENGUMPULAN DATA.

Untuk penulisan skripsi mengenai Komputerisasi Operasinal Perbankan pada BPR “Kurnia Sewon” ini, penulis menggunakan beberapa metode, yaitu:

1. Wawancara dengan pihak manajemen BPR “Kurnia Sewon”.

2. Studi Literatur, dengan sumber dari buku-buku yang berhubungan dengan penyusunan skripsi ini.

1.6. SISTEMATIKA PENULISAN

Sesuai dengan pembatasan masalah yang telah dijelaskan di atas secara garis besar, maka sistematika penulisan skripsi   ini adalah sebagai berikut :

BAB  I   : PENDAHULUAN

Dalam bab ini diterangkan tentang tinjauan umum, alasan pemilihan judul, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika.

BAB II   : LANDASAN TEORI

Bab ini menjelaskan mengenai dasar teori dalam pembuatan sistem komputerisasi.

BAB III   : PERANCANGAN  SISTEM 

Bab ini berisi mengenai analisa dan disain sistem dari sistem yang ada menjadi sistem dengan berbasis komputer.

BAB  IV  : IMPLEMENTASI  DAN  PEMBAHASAN PROGRAM

Bab ini menjelaskan  mengenai implementasi dan pembahasan alur-alur yang ada pada program.

BAB   V  : PENUTUP

Berisi tentang kesimpulan dan saran-saran. 
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