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BAB I


PENDAHULUAN

1.1.      Latar Belakang Masalah
Perkembangan teknologi informasi saat ini sudah cukup berkembang seiring dengan perubahan zaman, seiring dengan perkembangan zaman pula saat ini dalam dunia informasi kita sudah mengenal adanya katalog, katalog adalah suatu daftar  atau suatu susunan informasi sebuah produk yang terdiri dari komponen-komponen produk tersebut. Fungsinya untuk membantu memudahkan pencarian informasi yang dimaksudkan. Sekarang sudah banyak katalog yang menggunakan suatu program komputer sehingga mudah diakses dan digunakan menurut kebutuhan tetapi banyak juga yang masih menggunakan lembaran kertas atau buku yang dirasa masih kurang efisien.


Toko Buku Toga Mas adalah salah satu perusahaan yang bergerak di bidang penjualan buku yang ada di Yogyakarta, katalog yang digunakan selama ini masih menggunakan katalog elektronik dengan menggunakan bahasa Pemrograman Pascal yang dirasa sudah tidak efisien dalam penggunaannya di karenakan tahun pembuatannya yang sudah cukup lama.  Untuk mengefisienkan dan memaksimalkan pelayanan dalam hal pencarian informasi tentang suatu judul buku maupun pengarang buku yang berada di Toko Buku Toga Mas Yogyakarta maka perlu dirancang sebuah sistem baru yang mampu menangani semua permasalahan tersebut.

1.2.      Pokok Permasalahan
Pokok permasalahannya adalah perlu dibuatnya suatu sistem yang dapat mengefisienkan pencarian dan memaksimalkan pelayanan dalam hal pencarian informasi tentang judul buku, karena apabila menggunakan lembaran katalog secara manual sangat kurang efektif karena sangat membutuhkan waktu dan ketelitian serta tempat yang luas untuk menyimpan tumpukan kertas katalog berdasarkan kategori, judul, maupun pengarang.

1.3.      Batasan Masalah
Katalog adalah suatu informasi tentang sebuah produk (dalam hal ini adalah produk buku) yang dapat dicari dengan menggunakan komputer berdasarkan jenis buku (kategori) maupun berdasarkan pengarangnya.  
Metode pencarian yang digunakan adalah berdasarkan jenis buku  dan berdasarkan pengarangnya, dimana dapat memudahkan pengunjung untuk mencari buku yang di inginkannya.  Kategori yang ada mewakili buku-buku yang ada pada satu kategori yang ada di Toko Buku Toga Mas dimana pada satu kategori memiliki banyak buku yang dapat dipilih, sedangkan berdasarkan pengarang dapat dipilih salah satu judul buku yang dikarang oleh salah satu pengarang
Berhubung begitu kompleksnya kebutuhan informasi yang akan ditampilkan maka katalog buku ini nantinya hanya berfungsi sebagai jasa layanan informasi bagi pengunjung untuk mengetahui judul buku yang ada, sedangkan pengolahan data base dan keakuratannya merupakan tanggung jawab bagian input data yang ada di Toko Buku Toga Mas Yogyakarta.  Sumber data yang diperoleh pada program ini merupakan sumber data yang akurat karena diperoleh langsung dari Toko Buku Toga Mas, sehingga data-data buku yang tercantum dalam katalog elektronik ini  merupakan judul-judul buku yang ada di Toko Buku Toga Mas.
1.4.      Metode Penelitian
Metode pengumpulan data yang digunakan dalam menyusun karya tulis berjudul  Pencarian Buku Menggunakan Katalog Elektronik Di Toko Buku Toga Mas Yogyakarta adalah:

1. Metode Wawancara

Dengan metode ini penyusun mengadakan wawancara secara langsung dan mendengarkan penjelasan dari nara sumber yang bertanggung jawab di Toko Buku Toga Mas secara langsung .

2. Metode Observasi

Dalam metode ini penyusun mengadakan pengamatan tentang  mekanisme kerja serta mempelajari dokumen-dokumen yang berhubungan dengan permasalahan yang akan dibahas.

3. Metode Studi Pustaka

Melalui metode ini dapat diperoleh data yang diperlukan dalam proses pembuatan karya tulis yang berjudul  Pencarian Buku Menggunakan Katalog Elektronik Di Toko Buku Toga Mas Yogyakarta. Studi Pustaka ini dilakukan dengan mengambil brosur-brosur yang berada di Toko Buku Toga Mas Yogyakarta.

1.5.      Maksud Dan Tujuan
Adapun maksud dan tujuan dari pembuatan aplikasi  Katalog Buku  di Toko Buku Toga Mas Yogyakarta yaitu, untuk membantu memudahkan dalam hal pencarian informasi suatu produk bagi pengunjung dan mengefisienkan serta memaksimalkan pelayanan tentang informasi suatu produk (dalam hal ini berupa buku) yang ada di Toko Buku Toga Mas Yogyakarta.

1.6.      Sistematika Penulisan Karya Tulis
Adapun sistematika penulisan karya tulis dengan judul Pencarian Buku Menggunakan Katalog Elektronik Di Toko Buku Toga Mas Yogyakarta meliputi beberapa hal sebagai berikut:

BAB 
I
PENDAHULUAN

Pada bab ini akan menguraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB 
II
LANDASAN TEORI

Pada bab ini akan menguraikan tentang tinjauan umum suatu katalog

BAB
III
PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan menguraikan konsep perancangan sistem basis data yang dibuat, penjelasan sistem, penjelasan struktur tabel yang digunakan, relasi antar tabel, diagram alir sistem, penjelasan diagram alir, perancangan masukan dan keluaran serta sistem perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan.

BAB 
IV
MENJALANKAN PROGRAM

Meliputi penjelasan dan implementasi program. Fungsi tiap unit yang ada dan bagaimana cara menjalankan program tersebut.
BAB
V
PENUTUP

Meliputi kesimpulan dan saran bagi pengembangan program Pencarian Buku Menggunakan Katalog Elektronik Di Toko Buku Toga Mas Yogyakarta
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