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BAB II

SISTEM PENYEWAAN SOUND SYSTEM 

DAN ALAT MUSIK DI BRAFO ENTERTAINMENT
2.1  Tinjauan Umum Bidang Usaha


Perkembangan musik sekarang ini sangat pesat sekali. Musik saat ini bukan hanya untuk sarana menyalurkan bakat saja, tetapi juga untuk sarana mencari penghasilan. Bahkan saat ini musik banyak digunakan sebagai sarana penghibur atau sarana pendukung pada acara-acara hiburan maupun acara adat. Sehingga banyak pengusaha-pengusaha yang memanfaatkan kesempatan ini untuk membuat suatu persewaan sound system dan alat musik yang dapat digunakan oleh  masyarakat.


Brafo Entertainment merupakan salah satu bidang usaha yang bergerak di bidang persewaan sound system dan alat musik. Dalam transaksi pemesanan Brafo Entertainment mempunyai dua jenis pemesanan, yaitu pemesanan dalam bentuk set dan pemesanan per alat musik. Pemesanan set yaitu pemesanan sound system dan alat musik yang disewakan secara paket. Proses untuk penyewaan pada umumnya dilakukan dengan cara memesan terlebih dahulu. Kemudian pegawai akan mencatat data-data mengenai tanggal pemakaian, nama alat, nama konsumen, alamat sewa, waktu dan uang muka.


Para konsumen pada umumnya melakukan pemesanan jauh hari sebelum pemakaian, dengan maksud agar mendapatkan alat yang diinginkan. Namun walaupun pemesanan sudah dilakukan jauh-jauh hari, konsumen sering melakukan pembatalan sewa. Sehingga jika hal ini sering terjadi, pembukuan secara manual tidaklah efektif. Oleh karena itu sudah seharusnya sistem komputerisasi digunakan untuk mengolah data masukan yang berhubungan dengan proses persewaan, seperti transaksi sewa, pembatalan, pembayaran, pelunasan, dan laporan-laporan.  

2.2  Pengolahan Data Transaksi Penyewaan


Proses pengolahan data pada Brafo Entertainment dilakukan dengan pengisian data konsumen, data alat musik atau paket yang disewa, jadwal pemakaian dan uang muka. Uang muka ditetapkan senilai 50% dari total biaya sewa. Untuk pelunasan dilakukan saat selesai pemakaian atau saat pengembalian alat, ditambah dengan biaya kerusakan dan biaya keterlambatan jika ada. Sedangkan untuk penyewaan yang diantar oleh pihak Brafo Entertainment dikenakan biaya per satu kilometer sebesar Rp.10.000,00. Hal ini karena setiap pemesanan paket pihak Brafo Entertainment menyediakan transportasi untuk pengantaran dan penjemputan jasa yang dipakai. Namun jika suatu saat konsumen membatalkan pemesanan, maka uang muka hangus, dengan kata lain tidak dikembalikan. Hal ini sudah merupakan ketetapan dari pihak manajemen Brafo Entertainment. Biaya kerusakan dikenakan sesuai dengan kerusakan alat. Keterlambatan pengembalian dihitung dengan ketentuan 50 % dari total sewa 

(tanpa biaya jarak) dikalikan dengan jumlah keterlambatan.

2.3  Sistem Pemesanan Sound Sistem dan Alat Musik di Brafo Entertainment


Transaksi penyewaan sound system dan alat musik dapat terjadi jika sound system dan alat musik yang akan disewa tidak dalam keadaan sudah terpesan, atau dengan kata lain stok alat musik dan sound system masih tersedia. Setiap penyewaan membutuhkan beberapa data antara lain keterangan mengenai identitas konsumen, meliputi nama konsumen, alamat, nomor telepon, dan keterangan mengenai transaksi sewa, meliputi tanggal pesan, tanggal mulai sewa, tanggal selesai sewa, alamat sewa, jam sewa, dan biaya transportasi. Brafo Entertainment mempunyai kebijaksanaan sendiri mengenai peraturan penyewaan sound system dan alat musik, seperti data tarif sewa setiap alat musik, biaya kerusakan, dan lain-lain. Untuk itu data yang di tulisan ini bukanlah data baku dari setiap pengusaha persewaan sound system dan alat musik. 
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