INTISARI


Teknologi Komputer semakin hari semakin maju, dan semakin mengubah gaya hidup manusia. Gaya hidup yang sederhana menjadi gaya hidup yang modern. Hampir semua bidang kehidupan manusia menggunakan computer. Seiring dengan kemajuan ini, muncul suatu teknologi informasi yang sangat luas jangkauannya, yaitu internet. PT. Unilever Indonesia, yang bergerak dalam penjualan barang, ingin meningkatkan pelayanannya kepada masyarakat luas. Salah satu upaya yang dilakukan adalah dengan membuat suatu media yang online. Dengan dibuatnya system yang online ini akan menekan biaya yang besar jika akan membuka cabang disetiap kota. 


Untuk itu dibuat suatu Sistem Penjualan Barang Secara OnLine, agar dapat diakses oleh siapa saja dan kapan saja. Secara Online adalah bahwa program yang dijalankan dapat terhubung ke seluruh dunia melalui media internet. Program ini dibuat untuk mendukung penjualan secara Online yang nantinya konsumen dapat memesan barang kapan saja dan tidak harus datang  langsung. Sistem ini dibuat untuk lebih meningkatkan pelayanan kepada konsumen. Program ini sangat mudah dioperasikan, sehingga operator program ini akan mudah untuk menjalankan program ini.Program ini juga dibuat semudah mungkin, hal ini dimaksudkan agar konsumen tidak mengalami kesulitan dalam melakukan pemesanan barang yang diinginkan.Selain itu bahasa yang digunakan dalam program ini adalah bahasa Indonesia.Sistem ini juga mendukung keamanan yang tinggi, konsumen yang akan melakukan transaksi diharuskan untuk login terlebih dahulu. Bagi konsumen yang belum pernah melakukan transaksi, harus mendaftar terlebih dahulu. Pendantaran konsumen sangatlah mudah, konsumen hanya diminta untuk mengisi data dari form yang telah disediakan dalam program ini.Dalam pembelian barang ini, konsumen hanya dapat membeli barang yang ada di layanan web ini.


Harapan dari Sistem Penjualan Barang Secara Online ini adalah untuk meningkatkan pelayanan kepada konsumen, yaitu konsumen dapat lebih mudah dalam melakukan transaksi pemesanan barang. 

