I N T I S A R I

 Kreasi Anak Negri adalah sebuah usaha yang bergerak di bidang konveksi  yang menerima pesanan berbagia jenis konveksi seperti jaket, kaos, switer dan banyak lagi. Dalam penerimaan pesanan tidak membatasi hanya untuk kalangan tertentu.

kegiatan yang dibahas di Kreasi Anak Negri adalah transaksi pemesanan dan transaksi penjualan.

Aplikasi sistem komputerisasi penjualan konveksi Kreasi Anak Negri di Kreasi Anak Negri digunakan untuk mengolah data pemesanan dan penjualan barang Kreasi Anak Negri di Wedi Klaten. Dengan adanya komputerisasi pengolahan data penjualan barang di konveksi tersebut, maka efisiensi waktu serta memperkecil kesalahan dalam pengolahan data, sehingga informasi yang dihasilkan lebih baik dibandingkan dengan pengolahan data secara manual. Selain itu juga diharapkan laporan-laporan yang diperlukan dapat dihasilkan dengan cepat, sehingga membantu dalam proses kerja dan pengambilan keputusan serta meningkatkan mutu pelayanan terhadap konsumen

Aplikasi ini di kembangkan dengan menggunakan bahasa pemrograman Borland Delphi 7, dan menggunakan database paradox 7 sebagai bawaan Borland Delphi 7. Pada pembahasan dari penulisan tugas akhir ini tidak hanya berfokus pada program saja, tetapi juga hal-hal yang berkaitan dengan implementasi pemrograman.

Aplikasi ini dapat menghasilkan Daftar data konsumen, Laporan transaksi pesan per periode, Laporan transaksi pesan per konsumen, Laporan transaksi pesan belum Di bayar, Laporan penjualan per periode, Laporan penjualan per konsumen, Laporan retur per periode, Daftar barang, Daftar barang per jenis bahan, Daftar barang per jenis barang, Daftar jenis barang, Daftar jenis bahan.
Diharapkan penulisan tugas akhir ini dapat digunakan sebagai bahan acuan dan nilai tambah dalam mengembangkan program aplikasi, terutama yang menggunakan Borland Delphi sebagai tools dalam pembuatan program.

