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INTISARI

Sistem Persamaan Linear (Ax = b) adalah persamaan-persamaan yang memiliki pangkat satu pada setiap variabelnya. Secara matematis sistem persamaan linear dapat dirumuskan sebagai berikut .

a11x1 + a12x2 + a13x3 + …+a1jx1 = b1
a21x1 + a22x2 + a23x3 + …+a2jx2 = b2
  …        …        …      …    …      …

  …        …        …      …    …      …

  …        …        …      …    …      …

 ai1x1 + ai2x2 + ai3x3 + … + aijxj  =  bj
dimana aij dengan i = 1, 2, 3,…,n, j = 1, 2, 3,…,n dan bj dengan j = 1, 2, 3,…,n adalah konstanta-konstanta riil. Sedangkan konstanta-konstanta riil aij disebut koefisien-koefisien persamaan linear, bilangan-bilangan riil bj adalah hasil dari sistem persamaan linear dan xj adalah variabel-variabel riil. 

Untuk menyelesaikan sistem persamaan linear tersebut digunakan 3 (tiga) metode yaitu Eliminasi Gauss, Dekomposisi LU dan SMW. Metode Eliminasi Gauss pada dasarnya adalah mengubah rumusan persamaan (Ax = b) menjadi persamaan Ux = y dengan A adalah matriks bujursangkar dan U adalah matriks segitiga atas, metode Dekomposisi LU adalah mentransformasikan koefisien matriks A menjadi matriks segitiga atas (U) dan matriks segitiga bawah (L) sehingga didapatkan persamaan LU=A dan metode SMW adalah mencari transpose dari matriks A.

Dari ketiga metode penyelesaian tersebut dibuat program visual dengan menggunakan Microsoft Visual Basic 6.0 kemudian  dibandingkan hasil yang didapatkan oleh masing-masing metode penyelesaian. Hasil yang didapatkan oleh setiap metode penyelesaian menunjukkan kinerja dari metode tersebut. Sehingga metode terbaik adalah yang mampu memberikan waktu tercepat dalam proses penyelesaian suatu permasalahan sistem persamaan linear. 

Dari hasil percobaan didapatkan bahwa metode Dekomposisi LU memberikan perhitungan waktu yang lebih singkat dari metode yang lain sehingga metode ini merupakan metode terbaik di antara 3 (tiga) metode yang digunakan.
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