INTISARI
Dalam era globalisasi yang identik dengan majunya teknologi terutama teknologi informasi yang ditandai dengan semakin majunya bidang komputer. Pemanfaatan teknologi informasi ini lebih ditujukan untuk pengolahan data. Sepert halnya dalam menangani masalah penjualan buku di Toko Buku Prestasi Yogyakarta yang beralamatkan di Jl. DR. Kahar Muzakir No. 1 Yogyakarta, selama ini dilakukan dengan mencatat secara manual. Sehingga dalam pencatatan data transaksi penjualan yang telah dilakukan sebelumnya bisa saja terjadi kesalahan karena kurang ketelitian.
Untuk membantu dalam hal pengolahan data penjualan buku di Toko Buku Prestasi Yogyakarta ini, maka penulis bermaksud untuk membuat aplikasi program sistem informasi penjualan buku di Toko Buku Prestasi Yogyakarta, sebagai salah satu pemecahan yang dapat digunakan dalam pengolahan data. Dalam program aplikasi ini, pengguna dapat menginputkan data dan komputer akan membantu untuk menghasilkan output berupa laporan sesuai dengan input yang dimasukkan.

Bahasa pemrograman yang digunakan dalam pembuatan program aplikasi ini yakni menggunakan bahasa pemrograman Borland Delphi. Dengan adanya Sistem Informasi Penjualan Buku Di Toko buku Prestasi Yogyakarta ini, diharapkan dapat membantu dalam pengolahan data trrransaksi penjualan.
