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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  
Latar Belakang
Seiring dengan kemajuan Ilmu Pengetahuan dan Teknologi (IPTEK) juga sangat mempengaruhi pola dan cara hidup manusia bekerja, salah satu produk kemajuan ilmu pengetahuan dan teknologi tersebut adalah komputer. Komputer merupakan produk kemajuan teknologi informasi yang sangat tepat dalam hal peningkatan sistem pengolahan data yang memerlukan keterpaduan dan kecepatan. Komputer bukan lagi merupakan barang langka  atau aneh bagi masyarakat desa maupun kota. Seluruh lapisan masyarakat menggunakan komputer sebagai alat bantu kerja maupun alat bantu mendapatkan informasi yang tepat guna dan bermanfaat. Bahkan sebagian besar dari mereka menjadikan komputer sebagai kebutuhan utama dalam mengaplikasikan berbagai permasalahan yang dihadapi oleh masyarakat. Kemajuan yang pesat dibidang komputer tersebut tentunya merupakan bagian  dari kemajuan dibidang teknologi yang semakin canggih dan mengakibatkan kebutuhan akan informasi yang tepat dan cepat menjadi hal penting. Oleh karena itu untuk memenuhi kebutuhan akan informasi tersebut, lembaga dan instansi-instansi swasta maupun pemerintah mulai berlomba membenahi sistem pengolahan datanya dengan menggunakan komputer, salah satunya adalah Kantor Urusan Agama Kecamatan Sukodono Kabupaten Sragen.
Kantor Urusan Agama merupakan suatu lembaga yang bertugas melayani masyarakat yang berkaitan dengan agama Islam, diantaranya pencatatan pernikahan, pemeriksaan perceraian dan rujuk serta pembinaan kehidupan beragana Islam. Akan tetapi penulis hanya akan mengangkat salah satu dari topik tersebut, yaitu pengolahan data pernikahan di Kantor Urusan Agama Kecamatan Sukodono Kabupaten Sragen.
1.2 Latar Belakang Masalah

Kantor Urusan Agama merupakan lembaga yang dipakai oleh seluruh lapisan masyarakat untuk mencatat pernikahan yang dilakukan secara agama islam.

Sistem Informasi Pernikahan di Kantor Urusan Agama Kecamatan Sukodono saat ini masih menggunakan system manual. Dengan memperbaiki system informasi pencatatan pernikahan, maka informasi yang diperlukan lebih cepat diperoleh dan dapat dipergunakan sebagaimana mestinya.
Untuk mendapatkan hasil yang maksimal dalam Sistem Informasi Pernikahan diperlukan sarana yang memadai, seperti menggunakan alat pengolah data yang berupa computer beserta perangkat pendukung lainnya serta kemampuan sumber daya manusia.

1.3 Pokok Masalah
Karya tulis ini dibuat dengan judul: “Sistem Informasi Pernikahan di KUA Kecamatan Sukodono Kabupaten Sragen”. Permasalahan yang dibahas adalah bagaimana cara menyajikan informasi pengolahan data pernikahan di KUA tersebut. Permasalahan ini sengaja dikemukakan mengingat KUA sebagai suatu instansi yang bertugas memberikan pelayanan dan informasi bagi masyarakat yang salah satunya adalah melayani pencatatan pernikahan masih menggunakan system manual, sehingga dalam menyajikan informasi pernikahan di KUA Sukodono dalam waktu singkat dan tepat. Dengan demikian untuk memenuhi hal tersebut diperlukan Sistem Informasi Pernikahan yang berbasis komputer, supaya diperoleh hasil akhir yang sesuai dengan keinginan dan kebutuhan bagi semua pihak.
1.4 
Batasan Masalah


Dari beberapa permasalan yang terdapat di KUA Sukodono, dalam karya tulis ini hanya dibahas mengenai informasi pencatatan pernikahan. Oleh karena itu diperlukan adanya pembatasan masalah dalam “Sistem Informasi Pernikahan di KUA Kecamatan Sukodono Kabupaten Sragen”, yaitu meliputi data identitas calon, data wali, data saksi, data petugas, data administrasi, data akta, data administrasi per-periode.
1.5
Metode Penelitian

Metode penelitian merupakan cara kerja yang dapat dilakukan untuk memahami objek penelitian. Adapun dalam menyusun tugas akhir ini dibutuhkan data yang akurat dan dapat dipertanggungjawabkan kebenarannya. Adapun tehnik yang digunakan dalam pengumpulah data tersebut adalah sebagai berikut:
1. Wawancara

Merupakan tehnik pengumpulan data dengan jalan melakuakan Tanya jawab yang dilakukan secara sistematis berlandaskan pada tujuan penelitian, wawancara dilakukan pada pihak yang terkait dalam pencatatan pernikahan di KUA Sukodono.

2. Observasi

Metode pengumpulan data ini dilakukan dengan peninjauan dan pengamatan langsung pada KUA Sukodono.

3. Studi Pustaka

Mengumpulkan dan membaca literatur yang digunakan sebagai landasan penyusunan karya tulis.

1.6
Sistematika Karya Tulis

 
Sistematika penyusunan karya tulis ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut:

Bab I
PENDAHULUAN


Bab ini menjelaskan mengenai tinjauan umum, latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode penelitian dan sistematika penulisan Karya Tulis.

BAB II
 LANDASAN TEORI


Bab ini menjelaskan mengenai berdirinya KUA di Kecamatan Sukodono, prosedur pernikahan, basis data dan bahasa pemrograman yang digunakan.
Bab III
PERANCANGAN SISTEM

Bab ini menjelaskan mengenai diagram alir system, perangkat pendukung, dan rancangan masukan dan keluaran.

Bab IV
IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini menjelaskan mengenai spesifikasi program dan penerapan/pengoperasian program.

Bab V
PENUTUP

Di dalam bab ini berisi tentang kesimpulan serta saran-saran yang berkaitan dengan Karya Tulis.

DAFTAR PUSTAKA
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