INTISARI PROGRAM

KOMPUTERISASI PEMASARAN PROPERTI DI RASITA PROPERTIES AGENT YOGYAKARTA

Sesuai dengan meningkatnya jumlah populasi disuatu daerah secara ototmatis akan diikuti oleh kebutuhan kebutuhan yang mendukung kehidupan populasi tersebut. Rumah atau properti merupakan kebutuhan utama yang harus dipenuhi sebagai tempat tinggal dan hunian bagi populasi. Jogjakarta misalnya, kalau kita amati lima tahun terakhir cukup mengalami perkembangan yang begitu pesat dan signifikan dalam pertambahan jumlah populasinya, sehingga kepadatan penduduk kemudian menjadi hal yang serius dan penting untuk ditelusuri. Dengan berjubelnya manusia yang datang ke kota jogjakarta setiap tahunnya yang sebagaian besar merupakan pelajar atau mahasiswa pendatang dari luar kota jogjakarta, kemudian menuntut tempat tinggal (home stay) untuk aktivitasnya di jogjakarta. 

Secara umum biasanya mereka (Mahasiswa / Pelajar) tinggal di kost yang teletak tidak terlalu jauh dari lokasi sekolah atau kampus mereka. Namun seturut dengan pertumbuhan ekonomi dan pendapatan sebagai populasi ini muncul kecenderungan baru bagi pelajar / mahasiswa yang memiliki tingkat ekonomi yang lebih tinggi tidak lagi tinggal ditempat tempat kost melainkan memiliki keinginan untuk tinggal disebuah rumah atau hunian dalam komplek perumahan dengan pertimbangan kenyamanan, keamanan dan sebagai usaha investasi singkat yang menguntungkan secara ekonomi dalam arti dapat menjual kembali rumah yang telah dibeli ketika mahasiswa tersebut akan lulus kuliah dan meninggalkan kota jogjakarta. Kenyataan ini kemudian melahirkan pengembang atau developer-developer baru sebagai supplier yang tepat mengakomodasi kebutuhan perumahan tersebut. Hal ini dapat dibuktikan dengan menjamurnya developer yang tumbuh yang dapat kita jumpai di setiap sudut kota jogjakarta saat ini.

Dengan semaraknya pertumbuhan pengembang ini pada akhirnya mencapai titik overlude dalam arti kelebihan kapasitas pasar yang pasti yang kemudian mengerucut kedalam suatu permasalahan bersama bagi developer yakni bagaimana merebut pasar pembeli dan bagaimana memasarkan perumahan perumahan mereka.

Sebagai suatu pengembang yang profesional biasanya memiliki suatu sistem pemasaran yang jelas, terprogram dan terpadu dalam memasarkan perumahannya, namun bagi beberapa pengembang khususnya pemula atau new comers sering kurang memperhatikan hal tersebut sehingga tak jarang pada saat tertentu menjadi kewalahan dan tertinggal dalam grafik volume penjualannya dibanding developer yang lain.

RASITA Property Agent adalah suatu badan jasa yang berorientasi usaha pada kegiatan management dan system pemasaran properti yang dikemas secara profesional dan modern. Rasita Property Agent merupakan mitra yang tepat bagi developer maupun personal yang memiliki permasalahan dalam menjual dan membeli Properti. Dengan melihat kenyataan yang ada luasnya pasar properti dijogjakarta sebagai akibat menjamurnya perkembangan perumahan dan mulai berkembangya kehidupan perekonomian dikota ini sehingga bagi para pelaku ekonomi dan investor khususnya yang datang dari luar jawa (jogjakarta) akan memerlukan tempat usaha sekaligus tempat tinggalnya dijogjakarta disisi lain para “vendor” atau masyarakat yang memiliki properti di jogjakarta memerlukan pihak lain yang dapat membantu menjual atau memasarkan properti mereka hal inilah yang menjadi latar belakang menjadikan Rasita sebagai agent atau perantara bagi pihak yang membutuhkan properti bagi mereka yang ingin menjual atau menyewakan properti mereka yang ada di jogjakarta.

