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Karya tulis ini penulis persembahkan kepada
Kedua Orang Tuaku dan Keluargaku yang Tercinta :

keluarga di pekalongan, yang telah memberikan segenap cinta kasih dan motivasi demi keberhasilan dalam menyusun karya tulis ini.

Saudara – saudaraku yang di Arab :
Ahmad Bahasuan,  Kheiriyah Bahasuan, Khikmah Bahasuan
Teman-teman Jamaah:
Muhammad Babsel, kholid bawazir, lukman hatrast, rifky sungkar, marwan baraja, marwan hatrash, hanif hatrash, Robiq Shammakh,  Salim Shammakh, abdul aziz shammakh   makasih atas semua doa dan motivasinya.

Teman – teman kost :

Teman-teman di kost karangjambe serta seluruh rekan-rekan mahasiswa (MI B1) yang tidak dapat disebutkan satu-persatu. “thank’s for all”.
MOTTO

· Suatu pekerjaan takan pernah usai apabila kita tidak pernah mencoba untuk memulainya

· Janganlah menganggap suatu pekerjaan itu sulit apabila kita belum mencobanya sama sekali.

· “ Sesungguhnya sesudah kesulitan ada kemudahan. Maka apabila kamu telah selesai (urusan dunia) bersungguh – sungguh (dalam beribadah), kepada Tuhanmu berharaplah.” (Qs. Alam Nasrah : 6 – 8)

· “ Dan janganlah kamu berputus asa dari rahmat Allah karena sesungguhnya tidak ada yang berputus asa dari rahmat Allah kecuali orang – orang yang kafir. “ (Qs. Yusuf : 87)

KATA PENGANTAR

Puji syukur penulis panjatkan kehadirat Allah SWT atas segala rahmat  dan karuniaNya yang dilimpahkan, sehingga penyusun dapat menyelesaikan karya tulis yang berjudul ”Sistem Informasi Pengolahan Data Perpustakaan di SMA AL-IRSYAD PEKALONGAN” tepat pada waktunya. Pembuatan karya tulis ini bertujuan untuk melengkapi dan memenuhi syarat kelulusan pada Program Studi MI jenjang D3 Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta


Pada kesempatan ini penulis mengucapkan terima kasih yang sebesar-besarnya kepada:

1. Bapak Drs. G.P. Daliyo, Dipl.Comp., selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta

2. Bapak Ir. M. Guntara MT., selaku pembantu Ketua I bidang akademik Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

3. Bapak  Budi Sunarko, S.T.,M.T. , Selaku Ketua jurusan Manajemen Informatika D3 Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

4. Bapak Cuk Subiyantoro. S.Kom. M.Kom. Selaku dosen pembimbing yang telah membimbing penulis dalam menyusun Tugas Akhir ini.

5. Seluruh dosen serta staf karyawan Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.


Penyusun menyadari sepenuhnya, bahwa karya tulis ini masih jauh dari sempurna karena keterbatasan kemampuan dan pengetahuan yang penyusun miliki. Untuk itulah sangat diharapkan kritik dan saran yang bersifat membangun guna perbaikan dimasa mendatang.

Akhir kata semoga karya tulis ini dapat bermanfaat dan menambah pengetahun di bidang sistem informasi pada khususnya dan di bidang komputer pada umumnya.
Yogyakarta,                     


Penulis

INTISARI 

Perpustakaan SMA Al-Irsyad Pekalongan diadakan untuk keperluan para siswa yang menempuh pendidikan di SMA  Al-Irsyad Pekalongan. Perpustakaan tersebut menggunakan  sistem terbuka yaitu  menyediakan buku – buku, karya ilmiah dan juga majalah, baik dengan edisi bahasa Indonesia yang disesuaikan dengan kurikulum yang berlaku.
buku – buku yang diperlukan oleh siswa di sekolahan tersebut mulai dari kelas satu sampai kelas tiga dan dari segala jurusan. Perpustakaan ini diharapkan dapat memenuhi kebutuhan siswa dalam melengkapi mata pelajaran yang diperoleh dari para pengajar mereka dan juga  diharapkan dengan adanya perpustakaan ini siswa dapat dengan mudah dalam melakukan access untuk melakukan peminjaman dan pengembalian buku.

 Dengan dibangun nya system komputerisasi yang baru diharapkan agar dapat membatu kelancaran kerja, dan pengelola perpustakaan untuk penanganani pengelolaan data-data buku yang begitu kompleks dalam perpustakaan 

dan pengambilan keputusan, dan mempermudah pengelola perpustakaan dalam mengorganisir buku-buku begitu kompleks dalam perustakaan.
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