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INTISARI

Dalam penulisan skripsi ini dibuat suatu Sistem Informasi tentang data iklan di PT. Radio Canka Bhala Ngawi. Data yang bisa ditampilkan dalam informasi adalah data tentang konsumen, pelanggan,  biro, tarif, iklan  dan acara juga adanya proses penentuan jadwal dan proses kontrak.  Di PT.Radio Canka Bhala Ngawi dalam menangani perhitungann tarif dihitung berdasarkan jenis iklan dan durasi dari iklan tersebut. 

Hasil yang diharapkan dari penyusunan sistem ini adalah dapat ditampilkan informasi yang dapat membantu dalam pengambilan keputusan . Informasi yang dimaksud dapat ditampilkan sewaktu-waktu setiap kali dibutuhkan.  Jenis informasi ini ada dua macam, yaitu informasi yang digunakan untuk pendengar maupun informasi yang diperuntukkan untuk manajemen perusahaan. Informasi untuk pendengar yang dimaksud adalah informasi tentang data biro, data tarif dan data acara. Contoh informasi untuk manajemen perusahaan yang dimaksud yaitu berapa banyak kontrak yang telah dilakukan untuk periode tertentu, untuk mengetahui berapa banyak kontrak dan berapa banyak iklan, konsumen dan pelanggan yang terdaftar di PT. Radio Canka Bhala Ngawi.

Dari analisa dan desain yang telah dilakukan pada pengolahan data iklan, maka menuju implementasi sebuah program aplikasi basis data dengan menggunakan bahasa pemrograman Visual dBase 5.5. Implementasi merupakan tahap dimana sistem siap dioperasikan pada keadaan yang sebenarnya. Pada pembuatan program ini diperlukan tabel biro yang menghasilkan laporan daftar biro, tabel iklan dan iklan_k akan menghasilkan laporan daftar iklan pelanggan dan laporan daftar iklan konsumen, tabel arif akan menghasilkan laporan daftar tarif, tabel jadwal akan membentuk laporan penjadwalan, kemudian tabel kontrak_k dan tabel kontrak digunakan untuk membentuk laporan kontrak untuk konsumen dan kontrak pelanggan serta laporan kontrak perperiode.
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