INTISARI

Dalam skripsi ini dibuat suatu sistem tentang sistem pengolahan data penjualan barang di Merapi Handicraft Yogyakarta. Dengan sistem ini pelanggan yang ingin melakukan pemesanan dapat melihat jenis-jenis barang terlebih dahulu serta mengetahui harga dari barang yang dimaksud. Dalam sistem ini dapat diketahui jumlah barang yang masuk dari produksi ke gudang, jumlah pelanggan yang pesan dan jumlah pesanan yang sudah dilayani serta pengiriman barang setelah terjadi transaksi penjualan. Tujuan sistem ini agar dapat menghasilkan pelayanan informasi yang cepat, tepat, akurat dan memuaskan sehingga dapat menghemat waktu dan tenaga.


Batasan-batasan kemampuan dari komputer maupun pengguna (user) yang mengoperasikan sistem ini adalah kontrol yang merupakan elemen dari sistem komputer yang bertugas mengawasi segala tugas-tugas yang dapat dilakukan, seperti Verifikasi data, pesan kesalahan. kemudian input yaitu elemen pada sistem komputer yang bertugas untuk menerima data masukan, seperti papan ketik, mouse. Output yang merupakan elemen sistem komputer yang bertugas menghasilkan keluaran, seperti laporan stok dan harga barang. Selanjutnya proses adalah bagian dari sistem komputer yang bertugas memproses data masukan menjadi data keluaran, seperti proses pemasukan barang. Dan umpan balik yang merupakan elemen sistem yang mempunyai tugas untuk melihat kembali apakah sistem telah berjalan sesuai dengan yang diinginkan, seperti perbaikan program, pemeliharaan dan keamanan.


Model sistem pengolahan data penjualan barang di Merapi Handicraft Yogyakarta ini dirancang dengan menggunakan program database Visual dBASE Versi 5.5 dan dirancang agar  orang (user) bisa mengakses  atau menggunakan aplikasi Sistem informasi ini.   Sebelum program diterapkan atau diimplementasikan, maka program harus bebas terlebih dahulu dari kesalahan-kesalahan. Kesalahan program yang mungkin terjadi antara lain kesalahan penulisan bahasa, kesalahan sewaktu proses, atau kesalahan logika. Setelah program bebas dari kesalahan, program dites dengan memasukkan data untuk di proses. Dan untuk mengimplementasikan sistem ini agar sesuai dengan yang diharapkan maka sistem ini memerlukan 11 buah berkas database. 


Visual dBASE adalah program aplikasi yang sudah cukup populer dan sangat familiar dalam penggunaannya di dalam memecahkan  masalah yang erat hubungannya dengan database. Model sistem ini diharapkan dapat benar-benar membantu di dalam memecahkan permasalahan-permasalahan sistem informasi pemesanan dan penjualan barang dan masalah yang lainnya.


Pada alir sistem pengolahan data penjualan barang di Merapi Handicraft Yogyakarta dimulai dengan data barang dan dimasukkan dalam berkas barang.dbf, untuk selanjutnya data pelanggan disimpan dalam data langgan.dbf. Untuk lebih jelasnya dapat dilihat pada pembuatan skripsi ini tentang sistem pengolahan data penjualan barang di Merapi Handicraft Yogyakarta. 
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