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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.  Tinjauan Umum

Kemajuan peradaban manusia pada akhir pertengahan abad ke-20 ini ditandai dengan hadirnya perkembangan teknologi yang hebat, diantaranya adalah komputer. Dengan hadirnya bentuk teknologi ini, telah banyak memberikan kemajuan dan perkembangan bagi manusia. 

Adapun kemampuan komputer yang dapat dimanfaatkan, diantaranya adalah dapat bekerja dengan kecepatan tinggi, mempunyai tingkat ketelitian yang tinggi, kapasitas pengingat yang besar serta menghemat penggunaan waktu dan tenaga manusia. Walaupun komputer mempunyai beberapa keunggulan tapi pada dasarnya komputer tidak dapat berfungsi tanpa adanya campur tangan manusia.

  Di negara-negara yang sudah maju, ilmu komputer sudah memasuki segala bidang kegiatan yang dilakukan masyarakatnya, baik dalam bidang bisnis, pengobatan, militer, dan lain-lainnya sedangkan di Indonesia, walaupun ilmu komputer belum berkembang seperti di luar negeri namun fenomena kearah itu mulai tampak dengan semakin meningkatnya penggunaan komputer disegala bidang. Dengan keadaan yang demikian maka komputer telah mengubah medan kehidupan manusia berpikir ke dalam suatu sistem.

1.2.  Latar Belakang Masalah    

Dewasa ini banyak wisatawan baik mancanegara maupun domestik tertarik pada produk-produk kerajinan tangan (handicraft), maka dari itu Merapi Handicraft yang bergerak di bidang kerajinan juga tidak mau melepaskan kesempatan ini.

Sebagai sebuah badan usaha, Merapi Handicraft dituntut untuk memberikan pelayanan dan informasi yang sebaik-baiknya. Untuk memenuhi hal itu maka perusahaan memilih untuk mneggunakan komputer untuk mempermudah dan  memperlancar pengelolaan datanya.

Dengan makin meningkatnya permintaan produk kerajinan maka Merapi Handicrfat berkeinginan untuk meningkatkan kegiatan produksi, memasarkan produk, dan terus berusaha untuk memperluas usahanya. Dalam rangka mewujudkan keinginan itu maka diperlukan suatu manajemen yang baik dan terarah. Untuk membantu mengatasi permasalahan yang ada, khususnya dalam hal penjualan barang maka diperlukan suatu pembangunan manajemen penjualan yang mampu memberikan kemudahan, kecepatan, dan ketepatan dalam upaya memperoleh informasi yang berguna bagi perusahaan maupun konsumennya.

1.3.  Pokok Permasalahan

Pokok permasalahan yang terdapat di Merapi Handicraft adalah masalah pengolahan data mengenai penjualan barang yang selama ini masih kurang memadai seiring dengan semakin majunya perusahaan. Dengan kondisi yang demikian maka akan mengalami kelambatan dalam proses pembuatan laporan. Untuk mengatasi masalah tersebut maka diperlukan suatu sistem komputerisasi pengolahan data penjualan sehingga akan diperoleh informasi seperti yang diinginkan.

1.4.  Batasan Masalah

Sistem Pengolahan Data Penjualan Barang Di Merapi Handicraft hanya membahas produk-produk kerajinan yang ada di Merapi Handicraft sendiri. Adapun batasan-batasan masalahnya adalah sebagai berikut.

1.  Data yang digunakan adalah data yang ada di Merapi Handicraft.

2.  Data-data yang diolah meliputi:

a. Data barang.

b. Data pemesanan barang.

c. Data pelanggan

d. Data penjualan barang.

e. Data pengiriman barang.

1.5.  Tujuan Penulisan Skripsi

Tujuan dari penyusunan sistem pengolahan data penjualan ini adalah sebagai berikut: 

1. Mempelajari masukan dan keluaran informasi dalam sistem yang sedang berjalan di Merapi Handicraft untuk digunakan sebagai kerangka sistem yang akan dibuat.

2. Untuk membantu pembuatan laporan sehingga dihasilkan keluaran yang lebih terstruktur dan lengkap sehingga dapat memperlancar kinerja sistem yang ada.

3. Mendokumentasikan sistem pengolahan data penjualan sehingga akhirnya diperoleh suatu sistem perangkat lunak yang diharapkan dapat digunakan sebagai penggantisistem lama yang kurang memadai.

1.6.  Metode Pengumpulan Data

Penyusunan skripsi ini membutuhkan beberapa data dan literatur yang sesuai dengan permasalahan yang dihadapi. Adapun cara pengumpulan data yang digunakan dalam penyusunan skripsi ini adalah sebagai berikut.

1. Melakukan observasi langsung ke obyek penelitian.

2. Melakukan wawancara atau tanya jawab dengan pihak yang bersangkutan dengan permasalahan ini.

3. Studi pustaka dari buku yang mendukung penelitian ini.

1.7.  Sistematika Penulisan Skripsi

Sistematika penulisan skripsi ini adalah sebagai berikut.
BAB I.      PENDAHULUAN

Pada bab ini dibahas tentang tinjauan umum, latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan penulisan skripsi, metode pengumpulan data, serta sistematika penulisan skripsi.

BAB II.    DASAR TEORI

Pada bab ini dibahas tentang dasar-dasar teori yang berkaitan dengan  penyusunan skripsi ini. 

BAB III.   PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini dibahas tentang diagram aliran data, desain dan penjelasan sistem, relasi antar tabel, perancangan masukan, dan perancangan keluaran.

BAB IV.   PEMBAHASAN DAN IMPLEMENTASI SISTEM

Pada bab ini dibahas tentang penjelasan implementasi sistem dan pembahasan, spesifikasi program, algoritma pembuatan program dan contoh prosedur.

BAB V.    PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran. 
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