KATA PENGANTAR

Puji serta syukur kita panjatkan kehadirat Allah SWT yang telah memberikan rahmat serta hidayahnya kepada kita semua. Berkat rahmat serta karuniaNya penyusun dapat menyusun dan menyelesaikan naskah tugas akhir dengan judul Sistem Pengolahan Data Trayek Bus di Terminal Penumpang Yogyakarta.
Tugas akhir sistem pengolahan data ini disusun untuk melengkapi salah satu syarat guna memperoleh Gelar Ahli Madya bidang komputer pada jurusan Manajemen Informatika Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

Dalam penyusunan naskah ini penyusun banyak sekali mendapatkan bantuan dari berbagai pihak baik yang secara langsung maupun tidak langsung. Maka dengan segala kerendahan hati penyusun menghaturkan ucapan terima kasih yang sebesar-besarnya kepada :

1. Allah SWT atas Karunia Serta HidayahNya.

2. Kedua orang tua  atas segala do’a serta dukungan moril maupun materil.

3. Bapak Drs. G. P. Daliyo, Dipl. Comp. selaku Ketua Pengurus STMIK AKAKOM Yogyakarta.

4. Bapak Ir. M. Guntara, M.T. selaku Pembantu Ketua I  STMIK AKAKOM Yogyakarta.

5. Bapak Budi Sunarko, S.T., M.T. selaku Ketua Program Studi Manajemen Informatika – D3  STMIK AKAKOM Yogyakarta.

6. Ibu Enny Itje Sela, S.Si.,M.Kom. selaku Dosen Pembimbing yang telah banyak memberikan bantuan dan bimbingan dalam menyelesaikan laporan ini. 

7. Bapak dan Ibu dosen penguji program serta atas ilmu dan bimbingannya selama masa perkuliahan.

8. Teman-teman Manajemen Informatika-B2.


Penyusun menyadari bahwa dalam penyusunan naskah ini masih jauh dari sempurna dan masih banyak kekurangannya. Oleh karena itu penyusun mengharapkan kritik dan saran yang bersifat membangun demi kesempurnaan naskah ini.

Akhir kata penyusun berharap naskah ini bermanfaat bagi penyusun khususnya dan bagi pembaca serta semua pihak pada umumnya.

                                                                                Yogyakarta, Agustus 2005

                                                                                              Penulis
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