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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah


Komputer merupakan suatu alat elektronik yang dapat mengolah data untuk menghasilkan informasi. Komputer pada terminal sangat membantu dalam memberikan informasi yang cepat, tepat dan akurat serta terasa manfaat dan pengaruhnya disegala bidang. Penggunaan teknologi komputer ini ditunjukkan untuk meningkatkan kinerja dan efisiensi pelayanan diberbagai bidang agar dapat menghasilkan informasi yang akurat dan cepat. Sekarang ini dengan adanya komputer, hampir seluruh kegiatan pekerjaan dilakukan dengan komputer, baik dari segi perkembangan di bidang manajemen maupun di bidang lainnya. Di samping itu teknik pembuatan aplikasi komputer dewasa ini telah mencapai kemajuan yang sangat berarti. Akibatnya, aplikasi yang dihasilkan menjadi lebih tangguh dan berdaya guna tinggi. 


Terminal Penumpang Yogyakarta merupakan salah satu unit usaha yang bergerak dalam bidang pelayanan dan transportasi. Perkembangan dunia usaha di bidang transportasi semakin hari semakin mengalami kemajuan yang sangat pesat. Hal tersebut ditandai dengan semakin banyaknya bus-bus baru yang bermunculan yang menawarkan berbagai fasilitas dengan harga yang terjangkau dan pelayanan yang beragam. 

Dilihat dari kenyataan yang ada maka penulis tertarik untuk membuat karya tulis yang membahas tentang “ SISTEM PENGOLAHAN DATA RETRIBUSI BUS DI TERMINAL PENUMPANG  YOGYAKARTA”. 

1.2 Rumusan Masalah
Penulis ingin menawarkan suatu sistem yang berorientasi kearah komputerisasi sebagai sarana dalam membantu dalam proses pengolahan data, sistem yang baru, sistem pembayaran retribusi di Terminal penumpang Yogyakarta dengan menggunakan bahasa pemograman Delphi 6.0, karena selama ini sistem pembayaran retribusinya masih memakai cara manual.

Berdasarkan latar belakang masalah yang telah diuraikan diatas, maka pokok permasalahan dalam penulisan karya tulis ini adalah: Bagaimanakah merencanakan pembayaran jumlah retribusi dengan komputerisasi?

1.3 Ruang Lingkup Masalah

Mengingat banyaknya permasalahan yang harus ditangani oleh  terminal , maka dalam karya tulis ini hanya dibatasi dalam hal-hal sebagai berikut:

1. Laporan Data Petugas

2. Laporan Data Tarif

3. Laporan Data Bus

4. Laporan Retribusi

5. Laporan Rekapitulasi Retribusi
1.4 Tujuan Karya Tulis

Adapun tujuan penulisan dari karya tulis ini adalah pembuatan sistem pengolahan data retribusi bus di terminal penumpang yogyakarta untuk membantu menghasilkan informasi yang cepat, tepat dan akurat, meningkatkan mutu pelayanan serta membuat laporan data yang lebih tersusun rapi, terstruktur dan tersimpan dengan baik. 

1.5 Metode Pengumpulan Data


Dalam penyusunan laporan ini, metode yang digunakan penulis untuk mengumpulkan data dan informasi yang diperlukan untuk menyusun karya tulis ini digunakan beberapa metode antara lain: 

1. Studi kepustakaan.

Yaitu metode pengumpulan data dengan mempelajari teori-teori dari buku-buku yang ada hubungannya dengan masalah yang dibahas. 

2. Observasi 

Adalah metode pengumpulan data dengan cara melihat langsung pada objek yang sedang diteliti, mencari data, mengumpulkan data yang diperlukan.

3. Pengambilan contoh.

Yaitu metode pengumpulan data dengan cara meminta contoh laporan yang ada hubungannya dengan masalah yang dibahas, dari bagian pengarsipan pada objek yang sedang diteliti.

4. Wawancara/Interview
Yaitu melakukan pengumpulan data secara langsung dengan mengadakan tanya jawab dengan nara sumber yang menangani sistem informasi. 

1.6 Sistematika Karya Tulis


Agar penyelesaian dan pembahasan masalah lebih terinci dan sistematis maka sistematika penulisan karya tulis ini disusun sebagai berikut:

BAB I
PENDAHULUAN

Dalam bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, rumusan masalah, ruang lingkup masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II   LANDASAN TEORI

Pada bab ini membahas definisi dari sistem informasi, hal-hal yang berkenaan dengan konsep perancangan basis data, basis data, sistem operasi Windows, serta sekilas mengenai Borland Delphi. 

BAB III  PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini diuraikan mengenai definisi sistem, relasi antar tabel, perangkat pendukung, perancangan basis data,  diagram alir sistem, penjelasan sistem, desain input dan desain output 

BAB IV  PELAKSANAAN SISTEM

Pada bab ini dijelaskan tentang spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan  program serta petunjuk operasional menjalankan program.

BAB V   PENUTUP

Pada bab ini diuraikan  tentang kesimpulan dan saran. 
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