INTISARI
Intisari Sistem Penjualan Sepatu Bata di Jl. Gejayan adalah pengolahan data menghasilkan data informasi yang berguna bagi manager dan dalam proses pengoalahan data berguna untuk bagian kasir. 

Dalam pembuatan sistem ini adapun beberapa spesifikasi perangkat keras dan perangkat lunak. Spesifikasi perangkat keras adalah Motherboard (Onboard LAN), Proccessor Intel Pentium II, MMX, ~200MHz, Harddisk minimal 2 GB, RAM 64 MB, VGA NVIDIA RIVA TNT2 Model 64 MB, Monitor SVGA berwarna, Mouse dan keyboard. Spesifikasi perangkat lunak adalah Sistem Operasi Windows minimal 98, Pemrograman Borland Delphi versi 6.0, EMS MySQL Manager, MyODBC-3.51.11-1-win, MySQL.

Sistem Penjualan Sepatu Bata membutuhkan tiga belas file database, yaitu tabel bahan, warna, model, sepatu, login, karyawan, jual, detail jual, beli, detail beli, supplier dan stock. Informasi dalam laporan yang dihasilkan berupa laporan supplier, stock barang, pembelian per kode sepatu, pembelian per periode, penjualan per kode sepatu, penjualan perperiode dan nota penjualan.

Tujuan pembuatan sistem ini adalah untuk meningkatkan pengolahan data dan menghasilkan informasi yang cepat.







