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Penyusun

INTISARI

Pada saat ini kebutuhan mengenai informasi tentang rumah dirasakan sangat penting, karena rumah merupakan salah satu kebutuhan pokok dari setiap manusia. Tanpa tercukupi kebutuhan papannya maka manusia tidak bisa dikatakan tercukupi kebutuhan primernya. Manusia baru bisa dikatakan terpenuhi kebutuhan primernya bila sudah cukup pangan, sandang, dan cukup papan.

Dengan mempertimbangkan alasan di atas dimana pada saat ini kebutuhan rumah merupakan hal yang sangat penting bagi manusia dan tidak semua manusia dapat dengan mudah memiliki tempat tinggal, maka pada saat ini banyak sekali cara untuk memenuhi kebutuhan papan seperti dengan membuat sendiri, menyewa, membeli yang sudah jadi atau membeli lewat developer yang banyak menawarkan rumah dengan berbagai macam alternatif bentuk dan harga.

Melihat perkembangan sekarang membeli rumah lewat developer banyak diminati karena konsumen tinggal terima bersih rumah yang dibeli tanpa harus terlibat dalam pembuatan rumahnya secara langsung dan konsumen diberi berbagai alternatif cara pembayaran rumah sesuai dengan kemampuannya. 

Begitu banyaknya perusahaan yang bergerak dibidang yang sama, para developer bersaing dan berlomba-lomba menarik minat dan perhatian konsumen untuk membeli produk mereka sebagai developer perumahan. Dengan dasar itulah PT. Nuscon Asri Yogyakarta selaku developer proyek perumahan mencoba mengembangkan suatu sistem promosi dan publikasi melalui media komputer. Bersamaan dengan merebaknya internet sebagai teknologi baru dan modern, PT. Nuscon Asri Yogyakarta mencoba mengembangkan Sistem Informasi Penjualan Rumah Berbasis WEB. Dengan adanya sistem ini diharapkan dapat meningkatkan efisiensi dalam pemberian informasi tentang penjualan rumah yang diberlakukan di PT. Nuscon Asri. Tanpa harus datang langsung ke developer atau ke lokasi perumahan, bagaimana seorang konsumen akan mendapatkan informasi seperti lokasi perumahan, tipe rumah, harga maupun cara pembayarannya. Sistem pengolahan data yang ada diharapkan akan menghasilkan info-info yang dibutuhkan konsumen atau developer itu sendiri. Untuk mengimplementasikan sistem ini agar sesuai dengan yang diharapkan maka sistem ini memerlukan 6 buah tabel data base, yaitu tabel lokasi.dbf, tabel type.dbf. tabel unit.dbf, tabel konsumen.dbf, tabel transaksi.dbf dan tabel angsur.dbf.

Dalam Sistem Informasi Penjualan Rumah Berbasis WEB ini ditulis dengan mengunakan software antara lain Visual Foxpro 6.0, HyperText Markup Language, Active Server Pages, perangkat lunak pendukung Internet Explorer, Personal Web Server, serta software untuk desain grafis seperti Corel Draw; adobe PhotoShop, Macro Media, Dream Weaver, Image Styler dan lain sebagainya.   
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