INTISARI

Dalam karya tulis yang berjudul Penggolahan Data Penggajian di SMK Budi Utomo 2 Way Jepara ini bermanfaat untuk mencatat data para pegawai yang diperlukan untuk menghitung data gaji yang diperlukan pada SMK Budi Utomo 2. Sejalan dengan perkembangan teknologi ini, maka SMK Budi Utomo 2 Way Jepara mulai merintis komputerisasi di bidang manajemen. Salah satu masalah manajemen yang dikembangkan pemrosesan datanya dengan alat bantu komputer adalah tentang pengolahan data penggajian. Pemasukan data pegawai dilakukan pada waktu diangkat sebagai guru atau karyawan di SMK Budi Utomo 2 pada saat menyerahkan formulir yang telah diisi atau pada saat ada perubahan dalam data pegawai yang telah ada. 


Sistem data gaji ini digunakan untuk memproses gaji pokok, tunjangan fungsional, tunjangan jabatan yang digunakan untuk menentukan gaji bersih.Data-data yang telah tercatat didalam data base pegawai,golongan,jabatan,masa kerja, dan bayar gaji bisa diubah jika suatu saat terjadi perubahan dalam menetukan gaji pokok yang didapat atau tunjangan fungsional dan tunjangan jabatan. Dalam sistem ini juga ada fasilitas pencarian data untuk mengetahui data pegawai atau golongan. Sistem penggolahan data ini juga dapat digunakan sebagai pembuatan laporan tentang data guru/karyawan, daftar gaji yang diterima setiap guru/karyawan yang ada pada SMK Budi Utomo 2. 

Dengan Sistem Pengolahan Data Penggajian Pegawai ini akan lebih mudah dengan menjadikan sebagai suatu sistem yang lengkap. Membantu membuat laporan tentang Penggajian pada SMK tersebut. Mempercepat proses pengolahan data gaji pegawai dengan lebih terperinci. Dengan diterapkannya sistem ini dapat dilakukan evaluasi terhadap rekapitulasi data gaji pegawai.

