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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Data dan informasi dewasa ini memegang peranan penting. Hal ini tidak dipungkiri, dikarenakan informasi yang dihasilkan dari pengolahan data dapat digunakan untuk mengendalikan suatu organisasi. Untuk mendapatkan informasi yang  cepat dan akurat, diperlukan alat bantu pemrosesan data yang disebut komputer.
Tidak semua data yang diperoleh langsung dapat dikonsumsi oleh pemakai data, ada sejumlah data yang perlu mendapatkan pengolahan terlebih dahulu baru bisa di manfaatkan secara maksimal. Terciptanya suatu sistem produktivitas dapat diperoleh dengan menerapkan beberapa hasil kemajuan teknologi pada objek yang bersangkutan.
Meskipun sebagai alat bantu untuk menyajikan informasi, komputer mempunyai banyak kemampuan yang tidak dimiliki oleh manusia.

Kemampuan-kemampuan komputer tersebut adalah :

-
Bekerja dengan kecepatan yang tinggi

-
Informasi dari hasil pemrosesan data dapat dihandalkan kebenarannya.

-
Menghemat tempat penyimpanan

-
Menghemat waktu penyimpanan


Sejalan dengan perkembangan teknologi ini, maka SMK Budi Utomo 2 Way Jepara mulai merintis komputerisasi di bidang manajemen. Salah satu masalah manajemen yang dikembangkan pemrosesan datanya dengan alat bantu komputer adalah tentang pengolahan data penggajian.
Melihat kenyataan tersebut maka penulis berusaha untuk membuat suatu sistem yang berhubungan dengan bidang penggajian yang nantinya diharapkan akan dapat memudahkan kerja pegawai yang ada dalam objek penelitian ini. 
1.2 Pokok Masalah

Pokok masalah dalam karya tulis ini adalah : “Pengolahan data penggajian di SMK Budi Utomo 2 Way Jepara Lampung Timur”.

1.3 Batasan Masalah

Karena luasnya bidang kerja yang ada di SMK Budi Utomo 2 Way Jepara, maka penulis membatasi masalah ini hanya memproses masalah penggajian.
Data gaji ini untuk memproses gaji pokok, tunjangan fungsional, tunjangan jabatan yang digunakan untuk menentukan gaji bersih. Sedangkan lembur atau kelebihan jam mengajar tidak termasuk dalam sistem ini. Proses gaji ini berlaku untuk semua pegawai baik para guru maupun pegawai administrasi. Pengolahan data gaji ini menghasilkan laporan yang diperlukan seperti : daftar pegawai, daftar pegawai per golongan, daftar jabatan, daftar golongan, daftar gaji seluruh pegawai, daftar gaji per pegawai, dan daftar gaji per golongan.
1.4 Metode Pengumpulan Data
Cara yang digunakan untuk mengumpulkan data dan informasi yang diperlukan untuk menyusun karya tulis ini antara lain :

1. Metode Wawancara, yaitu dengan metode pengumpulan data dengan cara wawancara langsung kepada pimpinan kepala sekolah serta staf yang berhubungan langsung dengan pihak yang terkait.
2. Studi pustaka, yaitu metode pengumpulan data dengancara membaca buku-buku literatur yang berkaitan dengan penyusunan karya tulis.

1.5
Sistematika Penulisan
Sesuai dengan pokok masalah yang telah dijelaskan di atas secara garis besar, maka sistematika tugas akhir ini adalah sebagai berikut :
BAB I:
PENDAHULUAN
Dalam bab ini dijelaskan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.


BAB II  :
LANDASAN TEORI
Dalam bab ini dijelaskan tentang tinjauan umum tentang SMK Budi Utomo 2, Visual Basic 6, database management system (DBMS),  Microsoft Access.

BAB III :
ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini, dijelaskan tentang perancangan sistem, perancangan tabel, relasi antar tabel, bagan alir sistem, perancangan masukan dan perancangan keluaran.


BAB IV :
IMPLEMENTASI SISTEM
Pada bab ini, dijelaskan tentang pelaksanaan sistem yang telah dikembangkan meliputi cara menjalankan komputer dengan menggunakan sistem operasi yang dipakai, memasukan data, mengedit data, mencari data dan sampai menghasilkan informasi penggajian serta laporan.
BAB V   :    
PENUTUP
Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran.
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