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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Seiring dengan perkembangan zaman yang sangat berpengaruh dengan perkembangan teknologi, dan ilmu pengetahuan yang mengalami kemajuan yang sangat pesat terutama dibidang komputer. Hasil yang dicapai dalam bidang ini mengakibatkan banyaknya perubahan penerapan suatu sistem informasi yang tidak lepas dari penggunaan alat yang sanggup mengatasi kelemahan dalam hal penggunaan.

Pada masa saat ini dimana salah satu fungsi komputer adalah sebagai alat pengolah data yang menpunyai peranan penting dalam memecahkan permasalahan yang membutuhkan ketepatan dan kecepatan yang tinggi guna mendapatkan informasi yang dibutuhkan.

Sistem pengolahan data penerimaan siswa baru yang dilakukan di SMU Negeri 6 Yogyakarta sudah menggunakan sistem komputerisasi tapi sistem yang dilakukan masih belum semaksimal mungkin sesuai yang diinginkan, jadi dikhawatirkan dalam pencatatan data yang sedemikian banyak akan terjadi kesalahan dan kekeliruan dalam proses pengolahannya.

Semakin banyak data yang harus diselesaikan tentunya dibutuhkan suatu ketelitian yang lebih besar, tenaga ekstra serta banyaknya waktu yang harus disediakan, Maka dibutuhkanlah suatu sistem yang baik guna meminimalkan dari kesalahan dan data dapat diproses dengan cepat 

1.2  Batasan Masalah

Dalam karya tulis ini penulis hanya membatasi masalah tentang banyaknya calon siswa yang mendaftar, calon siswa yang lulus, calon siswa yang tidak lulus, calon siswa cadangan, dan calon siswa yang melakukan Regristrasi. 

1.3 Tujuan Karya Tulis

Karya tulis ini disusun dengan tujuan untuk memudahkan proses penerimaan siswa baru yaitu mulai dari proses penginputan data calon siswa yang mendaftar, seleksi calon siswa baru sesuai dengan kapasitas gedung dari nilai nem terbesar, dan proses pendaftaran ulang akan calon siswa. Untuk mengindari calon siswa yang mengundurkan diri yang akan menyebabkan kapasitas gedung tidak maksimal maka disediakan pula calon siswa cadangan.
1.4  Metode Pengumpulan Data

Pengumpulan data merupakan hal yang sangat penting untuk mendukung penulisan karya tulis ini, Dalam pembuatan karya tulis ini digunakan beberapa metode untuk melakukan pengumpulan data, yaitu :

1. Metode Wawancara

Mengadakan wawancara langsung dengan pihak sekolah dibagian kesiswaan yang menangani masalah proses penerimaan siswa baru di SMU Negeri 6 Yogyakarta 
2. Metode Observasi

Dengan metode ini dilakukan pengamatan secara langsung dan mempelajari data-data yang ada pada laporan manual yang telah dijadikan dokumen atau arsip oleh pihak sekolah  
3. Studi Pustaka

Studi Pustaka yang berhubungan dengan permasalahan yang ada serta melakukan studi banding dengan karya tulis yang memiliki topik permasalahan yang sama. Mengumpulkan dan membaca buku – buku dan literature yang beredar serta penelusuran data diberbagai situs internet.

1.5  Sistematika Penulisan Karya Tulis

Adapun sistematika karya tulis terdiri atas beberapa bab atau sub pokok pembahasan sebagai berikut :

BAB I.   PENDAHULUAN

  Dalam bab ini diuraikan Latar Belakang Masalah,  Batasan Masalah, Tujuan Karya Tulis,  Metode Pengumpulan Data,  serta Sistematika Penulisan Karya Tulis.

BAB II.  LANDASAN TEORI

     Dalam bab ini akan dibahas tentang sekilas mengenai Sejarah  SMU Negeri 6 Yogyakarta,  Pengolahan Data Siswa, Kriteria Penyeleksian, hal-hal yang berkenaan dengan Konsep Dasar Dalam Basis Data, dan Bahasa Borland Delphi 5.0.
BAB III.  PERANCANGAN SISTEM

  Bab ini menerangkan tentang Perancangan Basis Data, Definisi Basis Data, Sistem Perangkat Keras Yang Digunakan, Sistem Perangkat Lunak yang digunakan, Perancangan Berkas Tabel, Relasi Antar Tabel, Penjelasan Entity Relationship Antar Tabel, Perancangan Sistem, Penjelasan Bagan Alir Sistem, Perancangan Masukan (Input) dan Keluaran (Output).
BAB IV.  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

     Dalam bab ini menguraikan tentang Spesifikasi Program, Prosedur Pelaksanaan Sistem sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai yang dibutuhkan.

BAB V.    PENUTUP

     Dalam bab ini berisi tentang Kesimpulan dan Saran – saran untuk pengembangan lebih lanjut dari Sistem Pengolahan Data Penerimaan Siswa Baru  Di SMU Negeri 6 Yogyakarta. 
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