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BAB I
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PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

   CV. Artha Widyatama merupakan suatu bidang usaha yang bergerak dalam bidang penjualan barang elektronik di Yogayakarta. Pada CV. Artha Widyatama ini transaksi penjualan elektronik merupakan proses utama yang berfungsi untuk mendapatkan laba sebagai keuntungan bagi pihak perusahaan. Proses terjadinya transaksi ini dilakukan setiap hari, dan CV. Artha Widyatama ini dikelola langsung oleh pemilik perusahaan tersebut dengan dibantu oleh beberapa karyawan yang membantu dalam proses penjualan barang elektronik. 

CV. Artha Widyatama dalam kesehariannya dalam melakukan transaksi penjualan masih mengandalkan tenaga karyawan untuk semua kegiatan di CV. Artha Widyatama, seperti pendataan stok barang di gudang pembuatan nota, mengantar barang ke tujuan. Karena jenis barang yang dijual sangat banyak maka sering terjadi kesalahan pendataan stok di gudang dan dokumentasi dari semua proses transaksi tersebut menjadi kurang efektif bila dilakukan secara manual. 

Dokumentasi dari hasil transaksi penjualan di CV. Artha Widyatama merupakan hal yang sangat penting bagi pemilik perusahaan untuk pertimbangan-pertimbangan dalam mengambil keputusan guna perkembangan CV. Artha Widyatama tersebut. Untuk memberikan informasi yang cepat dan akurat. 

Penggunaan komputer di CV.  Artha Widyatama untuk alat bantu dapat dilakukan untuk meningkatkan pelayanan terhadap konsumen, dimana dengan program aplikasi komputer dapat melakukan perhitungan dengan lebih akurat dan lebih cepat. Untuk menghasilkan perhitungan harga penjualan yang benar dan cepat, maka komputer sebagai alat pengolah data merupakan sarana yang tepat untuk menangani hal-hal yang dilakukan secara rutin, selain itu komputer mempunyai ketelitian yang tinggi untuk melakukan perhitungan harga penjualan. 

1.2  Pokok Permasalahan

Setelah mendapatkan informasi dan data-data dari perusahaan CV. Artha Widyatama di Yogyakarta, ternyata ruang lingkup pengembangan “ Sistem Komputerisasi Pengolahan Data pada CV. Artha Widyatama di Yogyakarta “ dibatasi pada sistem penjualan secara tunai.

 Ada dua alasan mengapa pimpinan (pemilik) CV. Artha Widyatama yakni Bapak Widi Pramono S.E. Ingin mengganti sistem yang telah ada dengan sistem yang baru. Alasan yang pertama yaitu pengolahan data pada CV. Artha Widyatama masih belum optimal, karena selama ini data penjualan disimpan dalam bentuk berkas-berkas atau dokumen, akibatnya penyajian informasi yang dibutuhkan kurang cepat, kurang tepat dan kurang efisien baik tenaga maupun waktu. Maka dari itu pimpinan mengambil kebijaksanaan untuk mengganti sistem pengolahan data pembelian dan penjualan yang telah ada dengan sistem terkomputerisasi agar dapat meningkatkan kinerja perusahaan, mempermudah dalam penanganan data, serta pembuatan dan penyajian informasi yang cepat dan tepat sehubungan dengan transaksi pembelian dan penjualan di perusahaan CV. Artha Widyatama. Sedangkan alasan yang kedua yaitu agar sistem perusahaan CV. Artha Widyatama sesuai dengan tuntutan zaman (era) dan mampu bersaing dengan perusahaan lain. 
1.3 Batasan Masalah

Sesuai dengan judul yang dipilih masalah yang akan dibahas dalam “Sistem komputerisasi Penggolahan data elektronik di CV. Artha Widyatama, Yogyakarta” maka penulisan karya tulis ini hanya terbatas pada pengolahan data penjualan elektronik di CV. Artha Widyatama, Yogyakarta. Elektronik yang dibahas hanya barang-barang elektronik.

Untuk penjualan elektronik disini tidak ada pemesanan pejualan, tetapi yang ada hanya transaksi penjulan langsung dan pembayaran dilakukan pada saat itu juga secara tunai. Pada karya tulis ini tidak membahas retur pembelian dan penjualan karena barang yang dibeli tidak dapat dikembalikan lagi. 


1.4 Maksud dan Tujuan

Adapun maksud dan tujuan dengan dibuatnya Program Pengolahan Data Penjualan elektronik di CV. Artha Widyatama, diharapkan nantinya akan dapat meningkatkan pelayanan yang lebih baik kepada konsumen, dan juga mempermudah proses transaksi penjualan.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Cara yang digunakan untuk mengumpulkan data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini antara lain :
1. Inteview

Interview sebagai metode pengumpulan data dengan jalan tanya jawab kepada  pimpinan (pemilik) CV. Artha Widyatama.

2. Observasi

Observasi merupakan salah satu metode pengumpulan data dengan mengunjungi langsung ke CV. Artha Widyatama. Dalam hal ini terjun sendiri secara langsung.

1.6 Sistematika Karya Tulis

Adapun penyusunan sistematika karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I   PENDAHULUAN

Pada bab ini meliputi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan     masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II  LANDASAN TEORI

Sedangkan pada bab ini akan dijelaskan sejarah dan perkembangan perusahaan, mekanisme penjualan, Data dan Inforamasi, Pengertian database dan Borland Delphi 5.
BAB III  PERANCANGAN SISTEM

Meliputi perancangan sistem perangkat keras dan perangkat lunak,       rancangan bagan alir sistem dan penjelasannya, rancangan basis data, rancangan masukan serta rancangan keluaran.

BAB IV  MENJALANKAN PROGRAM

Menjalankan Program berisi uraian secara lenkap dalam menjalankan menu-menu yang ada serta pilihan sampai dengan keluar dari program.

BAB V   PENUTUP

Berisi kesimpulan dan saran yang berkaitan dengan penyusunan karya tulis.
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