INTISARI
Seiring dengan perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi yang semakin pesat, informasi yang kita butuhkan dari hari ke hari juga semakin meningkat. Oleh sebab itu, pengolahan sebuah informasi perlu mendapatkan perhatian dan penanganan yang tepat pula. Pengolahan data menjadi informasi yang baik dan sesuai dengan kebutuhan sangat diperlukan saat ini. Salah satu solusinya yaitu dengan adanya bahasa pemrograman Delphi 0.6 yang untuk selanjutnya disingkat dengan Delphi yang merupakan program aplikasi database yang berbasis Object Pascal dari Borland. Dengan adanya Delphi maka cara yang paling sederhana  untuk membangun aplikasi berbasis windows disamping itu Delphi juga memberikan fasilitas pembuatan aplikasi Visual.   
Perkembangan teknologi Delphi yang sangat pesat memungkinkan  kita untuk memilih,  dengan adanya pemrograman Delphi tersebut menjadi populer saat ini. Dimana pada Delphi juga dapat didukung  pemrograman client/server tetapi tidak setiap aplikasi  pada Delphi bersifat  client/server. Pada aplikasi Komputerisasi Penyewaan Kamar Di Hotel Abadi Pangkalan Bun ini digunakan untuk mengelola data input tamu masuk yang melakukan penyewaan kamar dan output data tamu keluar, sehingga memudahkan dalam memberikan informasi yang diperlukan oleh pihak hotel.
Dengan adanya aplikasi komputerisasi yang telah ada maka akan sangat membantu dalam hal  pendataan informasi data tamu yang dibutuhkan oleh pemakai dimasa yang akan mendatang.  
