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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Pada umumnya kota Pangkalan Bun, dikenal dengan obyek wisata Taman  National Tanjung Puting yang merupakan tempat rehabilitasi Orang Utan. Selain itu banyak para wisatawan berkunjung ke tempat wisata dan juga para usahawan yang menjalin hubungan kerja dengan pengusaha di kota Pangkalan Bun.  Selain obyek wisata, kota Pangkalan Bun memiliki kekayaan alam yaitu; Kayu dan karet.

Semakin banyaknya para wisatawan dan pengusahawan yang berkunjung   untuk melakukan  aktivitasnya. Maka para wisatawan dan pengusahawan yang datang itu tentunya memerlukan sarana akomodasi yang memudahkan  dan nyaman selama mereka berada di Pangkalan Bun. Oleh karena itu, dengan berkembangnya zaman sekarang ini di Pangkalan Bun banyak sekali ditemukan sarana penginapan salah satunya hotel, dimana hotel tersebut  juga memiliki  tingkat variasi yang berbeda-beda  dari yang taraf  sederhana sampai dengan  hotel melati tiga. Para wisatawan dan pengusahawan  dapat  menentukan  pilihan, hotel  mana yang mereka  pilih  sesuai dengan  kemampuan  dan kenyamanan  yang mereka inginkan karena banyaknya hotel yang ada  sekarang, maka wajarlah  jika terjadi persaingan  yang cukup ketat  dalam menarik  wisatawan  dan pengusahawan untuk memilih tempatnya sebagai alternatif menginap.


Para wisatawan dan pengusahawan  dalam hal ini merupakan  seorang konsumen  yang secara langsung menerima dan merasakan jasa pelayanan  yang 

diberikan dari hotel tempatnya menginap, mulai  dari masuk (Check In) sampai keluar (Check Out). Yang  merupakan satu bagian dari sistem informasi yang ada. Dari sinilah mereka akan memberikan penilaian terhadap  kualitas hotel yang mereka kunjungi. Dan keberhasilan untuk memenangkan persaingan yang cukup ketat antara hotel yang ada di Pangkalan Bun ini, tergantung pada penilaian tersebut.

1.2 Maksud

Berdasarkan uraian latar belakang masalah di atas, maka dapat dirumuskan masalah sebagai berikut “ Bagaimana merancang suatu sistem komputerisasi untuk mengendalikan permasalahan pendataan tamu yang menginap  di hotel Abadi Pangkalan Bun  “.

1.3 Tujuan

Adapun tujuan penulis mengambil permasalahan ini adalah untuk membantu memecahkan masalah yang sedang dihadapi oleh obyek penelitian yang bersangkutan, dengan memperbaiki sistem lama yang dirasakan kurang sempurna dan perlu adanya penyempurnaan. Di samping itu mahasiswa dapat memperluas wawasan dengan membandingkan ilmu yang didapat dibangku kuliah dengan kerja nyata, sehingga apabila setelah memasuki dunia kerja diharapkan mahasiswa tidak canggung dan dapat mengamalkan ilmu yang diperolehnya.

1.4 Batasan masalah

Dalam melaksanakan karya tulis ini, ada beberapa permasalahan yang hendak dibahas adalah pendataan tamu mulai dari tamu masuk (Check In) sampai dengan keluar (Check Out) yang merupakan pendataan alir (Flow) informasi dibagian  reservation (Front Office). Sementara untuk pelayanan taksi, transportasi dan pembatalan sewa kamar untuk pemesanan tidak dalam bahasan karya tulis ini.

1.5 Metode pengumpulan data

Bentuk penelitian ini bersifat studi kasus, dengan obyek penelitian di hotel Abadi Pangkalan Bun dengan metode pengumpulan data.

a. Observasi 

Dengan cara mengunjungi langsung instansi yang terkait, dalam hal ini hotel Abadi dan data-data yang sekiranya diperlukan untuk kepentingan analisis  sistem yang akan dilakukan.

b. Analisis

Melakukan analisis terhadap sistem informasi khususnya dibagian reservation (Front Office) hotel Abadi Pangkalan Bun.

c. Studi Literatur 

Memanfaatkan media bacaan sebagai sumber pengetahuan  penunjang untuk menganalisa, dalam hal ini literatur mengenai system informasi ytang sesuai dengan tema karya tulis.    

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika Penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I Pendahuluan 


Dalam bab ini  akan diuraikan latar belakang masalah yang dihadapi, maksud, tujuan, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II Landasan Teori 


Membahas mengenai definisi dari sistem informasi, hal-hal yang berkenaan dengan konsep perancangan basis data sistem operasi windows, bahasa pemrograman boland Delphi 6.0.

BAB III Perancangan Sistem 


Dalam bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, bagan alir sistem, struktur basis data serta perencanaan dari program yang meliputi masukan data, edit data, hapus data dan laporan-laporan yang dihasilkan oleh program yang dibuat.

BAB IV Menjalankan Program 


Menjalankan program berisi uraian secara lengkap dalam menjalankan menu-menu yang ada serta pilihan sampai dengan keluar dari program.

BAB V Kesimpulan Dan Saran


Berisi kesimpulan dan saran-saran yang ada kaitannya dengan sistem informasi dibagian reservation (front office) di hotel Abadi  Pangkalan Bun. 
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