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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Seiring dengan perkembangan teknologi yang semakin pesat, informasi yang kita butuhkan dari hari ke hari juga semakin meningkat. Oleh sebab itu, pengolahan informasi perlu mendapatkan perhatian dan penanganan yang tepat. Data yang semakin banyak dan kompleks, mendorong keinginan untuk mencari dan mewujudkan suatu sistem baru agar tiap pengendalian maupun pengolahan data menjadi informasi yang baik dan sesuai dengan kebutuhan. 

Sistem atau cara pengolahan data keberadaannya sangatlah penting baik untuk dipergunakan pada pertokoan, supermarket maupun instansi swasta atau pemerintah. Hampir diseluruh tempat atau pusat perbelanjaan memiliki pengolahan data barang, baik yang menggunakan komputer maupun yang tidak menggunakan komputer.

Di era globalisasi ini, kebutuhan akan pengolahan data khususnya pengolahan data barang dirasakan sangat mendesak, begitupun juga yang terjadi di Toko Busana Muslim AN NISA Yogyakarta. Bukan hanya koleksi barangnya saja yang bertambah,  pengunjung yang datang pun semakin variatif. Dengan bertambahnya koleksi barang yang tersedia dan jumlah pengunjung sudah tentu pekerjaan atau aktivitas untuk diselesaikan semakin banyak. Maka dari itu Toko Busana Muslim AN NISA dituntut bekerja dengan cepat dalam menyelesaikan masalah atau pekerjaan.

1.2 Rumusan Masalah

Dengan banyaknya permasalahan yang ada di dalam sistem penjualan dan pembelian di Toko Busana Muslim AN NISA yang meliputi transaksi pembelian dan penjualan, maka sesuai dengan latar belakang masalah di atas, yang menjadi pokok permasalahan dalam karya tulis ini adalah tentang pembuatan sistem baru pengolahan data penjualan di Toko Busana Muslim AN NISA.

Langkah awal yang diambil untuk membuat suatu sistem yang berbasis komputer adalah dengan memasukkan data pada program komputer kemudian diproses oleh sistem komputer dan menghasilkan keluaran berupa informasi-informasi yang diinginkan.

1.3 Batasan Masalah

Mengingat begitu kompleks permasalahan yang ditemukan pada Toko Busana Muslim AN NISA Yogyakarta, dengan ini penulis membatasi masalah dalam hal transaksi-transaksi yang terjadi di Toko AN NISA, yang meliputi penjualan tunai, penyajian informasi penjualan berkala tiap hari yang meliputi pengolahan data barang, data jenis, penjualan dan pembayaran secara tunai. Di sini tidak membahas supplier, diasumsikan persedian barang selalu ada. 

1.4 Tujuan Karya Tulis

Tujuan yang ingin dicapai yaitu dengan mengadakan penelitian diharapkan memperoleh data yang diperlukan guna pembuatan Komputerisasi Penjualan Busana Muslim di Toko AN NISA Yogyakarta, mempelajari sistem yang ada, mengaplikasikan ilmu pengetahuan yang telah diperoleh selama memperoleh pendidikan dibangku kuliah, serta sebagai syarat untuk menyelesaikan program diploma tiga di STMIK AKAKOM.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Dalam melakukan pengumpulan data dan informasi untuk pembuatan karya tulis ini, digunakan beberapa metode pengumpulan data yaitu :

1. Wawancara

Dilakukan dengan menanyakan langsung segala hal yang berhubungan dengan penjualan kepada pemilik toko maupun karyawan Toko Busana Muslim AN NISA Yogyakarta.

2. Studi Pustaka

Data diperoleh dengan mempelajari buku-buku atau literatur yang berhubungan dengan masalah yang diambil dalam pembuatan karya tulis.

3. Internet 

Metode pengumpulan data yang dilakukan dengan cara browsing atau searching di internet.

1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Agar penyusunan karya tulis ini dapat memenuhi persyaratan sebagai laporan yang tampil dengan sistematis, maka perlu diuraikan sistematikanya. Adapun sistematika penulisan pembahasan dalam membuat karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I  PENDAHULUAN

Dalam bab ini menguraikan tentang gambaran umum penelitian, yang terdiri atas latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika pembahasan.

BAB II  LANDASAN TEORI

Dalam bab ini menguraikan tentang prosedur pelaksanaan yang berlaku di Toko Busana Muslim AN NISA Yogyakarta yang meliputi : profil perusahaan, pengolahan data penjualan, juga berisi pembahasan mengenai komputerisasi, basis data dan pemrograman Delphi versi 6.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini menguraikan tentang rancangan pembuatan sistem yang terdiri atas definisi sistem, perangkat pendukung, bagan alir sistem informasi Toko AN NISA Yogyakarta, penjelasan sistem, perancangan tabel, relasi antar tabel, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV PEMBAHASAN PROGRAM

Dalam bab ini menguraikan tentang spesifikasi program dan cara menjalankan program dari komputerisasi penjualan busana muslim di Toko AN NISA Yogyakarta, sehingga dapat menghasilkan suatu informasi yang sesuai dengan yang diperlukan konsumen dan pada pihak lain yang berkepentingan.

BAB V
PENUTUP

Bab ini menguraikan tentang hasil akhir dari pembuatan karya tulis, yang terdiri dari kesimpulan dan saran.
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