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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Pada saat ini perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi telah mengalami perubahan yang sangat cepat dan semakin canggih. Perubahan tersebut telah membawa manusia menemukan tingkat efisiensi dan efektivitas kerja yang tinggi di segala bidang. Salah satu perubahan yang cukup signifikan adalah dengan telah dilakukannya pengolahan data informasi secara komputerisasi yang menggantikan sistem pengolahan data secara manual yang sekarang ini dianggap kurang efisien.

Sistem pengolahan data informasi yang dulunya dilakukan secara manual dan kurang terkoordinasi, cenderung menghasilkan laporan yang kurang akurat dan umumnya disajikan dalam waktu yang cukup lama. Hal ini menyebabkan tidak terpenuhinya tingkat efisiensi dan efektivitas kerja yang tinggi, dimana pada akhirnya justru mengakibatkan tidak tercapainya tujuan perusahaan dalam memperoleh tingkat laba yang maksimal.

Seorang Direktur Perusahaan dalam suatu perusahaan yang biasanya membawahi bagian Staff Keuangan sangat membutuhkan laporan yang akurat dan cepat atas laporan data pendapatan jasa angkutan perusahaan secara periodik. Hal ini dilakukan untuk mengetahui sejauh mana fluktuasi pendapatan jasa angkutan yang bisa dicapai oleh perusahaan, dimana tingkat pendapatan jasa angkutan yang telah dicapai tersebut akan digunakan sebagai landasan pengambilan keputusan dalam menerapkan strategi distribusi atau jasa angkutan yang lebih baik di masa yang akan datang.

Selama ini PT. Nusa Ampera Indah dalam  selalu melihat perkembangan tingkat pendapatan jasa angkutan yang dihasilkannya secara periodik. Dengan melihat dan menganalisa tingkat pendapatan jasa angkutan, termasuk didalamnya biaya jalan (solar), biaya pemeliharaan/perawatan, komisi supir, dan biaya lain-lain dapatlah diketahui sejauh mana perusahaan dapat memperoleh pendapatan jasa angkutan yang maksimal dengan mengoptimalkan armada yang ada.
Dengan pertimbangan bahwa pada saat ini masih banyak perusahaan yang masih manual dalam mengolah data informasinya, termasuk PT. Nusa Ampera Indah yang sebenarnya memiliki beberapa unit komputer tetapi pengolahan data informasinya masih dilakukan secara manual, maka kami mencoba mempelajari prosedur pengolahan data informasi di PT. Nusa Ampera Indah, khususnya data informasi mengenai perhitungan pendapatan jasa angkutan. 
Dengan ini diharapkan dapat menemukan dan menganalisa sistem pengolahan data informasi yang selama ini dianggap kurang efisien dan mencoba memberikan solusi terbaik dalam memecahkan masalah tersebut, khususnya dalam menerapkan sistem pengolahan data informasi yang lebih terkomputerisasi dan lebih terkoordinasi dengan baik, sehingga diharapkan tercapainya peningkatan efisiensi dan efektivitas kerja yang tinggi di segala bidang yang pada akhirnya tujuan perusahaan dapat tercapai yaitu meningkatkan tingkat laba atau keuntungan perusahaan.
1.2 Pokok Permasalahan

Sistem pengolahan dan penyajian data informasi tentang pendapatan jasa angkutan pada PT. Nusa Ampera Indah masih dilakukan secara manual meskipun fasilitas yang mendukung sudah cukup optimal, yaitu dengan adanya fasilitas beberapa unit komputer. Sistem pengolahan dan penyajian data pendapatan jasa angkutan yang dilakukan secara manual akan menghasilkan nilai efisiensi dan efektivitas kerja yang rendah, sehingga secara keseluruhan kurang mendukung dalam usaha mencapai tingkat laba atau keuntungan perusahaan secara maksimal. 

Untuk mengolah data pendapatan jasa angkutan perusahaan secara komputerisasi akan dibutuhkan data-data sebagai berikut : data truk dan sopir, data tarif dan jenis muatan, data konsumen, data pengeluaran langsung, data pemeliharaan/biaya perawatan, dan data pengiriman.
1.3 Batasan Masalah

Mengingat luasnya permasalahan pendapatan jasa angkutan perusahaan, penulis hanya akan menyajikan pengolahan data pendapatan jasa angkutan yang bersifat kontrak dengan perusahaan tertentu dan pengolahan data pemeliharaan/perawatan yang bersifat langsung membeli di toko atau bengkel.
1.4 Maksud Dan Tujuan Penulisan

Adapun maksud diadakannya penulisan ini adalah untuk mengetahui sejauh mana penerapan sistem komputerisasi dapat digunakan pada perusahaan agar tercapai tingkat efisiensi dan efektivitas kerja yang tinggi, sehingga pada akhirnya dapat mendukung dalam tercapainya tujuan perusahaan yaitu mencapai tingkat laba atau keuntungan perusahaan yang maksimal.
Sedangkang tujuan diadakannya penulisan karya tulis ini antara lain adalah sebagai berikut :
1. Bagi Mahasiswa
a. Mempelajari dan mendalami pemrograman di dalam pembuatan suatu sistem aplikasi dengan menggunakan program Delphi.
b. Menambah wawasan berfikir dan pengalaman dalam menyelesaikan masalah, khususnya yang menyangkut penerapan sistem komputerisasi untuk meningkatkan efisiensi dan efektivitas kerja yang tinggi.
2. Bagi Perusahaan
a. Mengetahuai seberapa besar tingkat efisiensi dan efektivitas kerja yang bisa tercapai selama ini.

b. Memudahkan dalam mengatur dan mengendalikan berbagai data laporan yang harus diolah dan disajikan secara cepat dan akurat.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Pengumpulan data merupakan bagian yang sangat penting dalam penyusunan dalam kegiatan akademik ini. Tanpa kelengkapan data informasi yang menjadi acuan penulisan, laporan ini tidak dapat memberikan hasil yang maksimal sesuai dengan harapan yang diinginkan. Oleh karena itu kami menggunakan cara pengumpulan data informasi sebagai berikut :

1. Wawancara

Data diperoleh dengan mengadakan tanya jawab secara langsung berdasarkan obyek penulisan yang akan dibahas. Dalam hal ini wawancara dilakukan dengan pimpinan dan karyawan PT. Nusa Ampera Indah.

2. Observasi

Observasi ini dilakukan dengan melakukan pengamatan langsung di lapangan yaitu dengan melihat semua kegiatan yang sedang dilakukan terhadap obyek penelitan.

3. Studi Pustaka

Studi Pustaka dilakukan dengan menekankan pencarian data melalui sumber-sumber teori yang ada dalam berbagai buku yang mendukung penulisan ini.
1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Adapun penyusunan sistematika karya tulis ini adalah seperti berikut
BAB I.
PENDAHULUAN 
Pada bab pertama ini akan dijelaskan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB II.
LANDASAN TEORI 
Pada bab ini diuraikan tentang sekilas mengenai perusahaan PT. Nusa Ampera Indah, konsep dasar sistem pengolahan data, teknik pemrograman Borland Delphi, Database Desktop.

BAB III.
PERANCANGAN SISTEM 
Pada bab ini diuraikan tentang gambaran sistem yang dibuat, pengertian sistem, perangkat pendukung dan perancangan sIstem.
BAB IV.
IMPLEMENTASI SISTEM 
Pada bab ini diuraikan tentang spesifikasi program, penjelasan program dan langkah-langkah menjalankan program.

BAB V.
PENUTUP 
Pada bab ini diuraikan tentang kesimpulan yang dapat diambil dari penulisan karya tulis dan saran yang mungkin diberikan
PAGE  
1

