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BAB I

PENDAHULUAN

1.1    Latar Belakang Masalah


Pada saat ini informasi mengalami perkembangan yang sangat pesat. Hal ini dapat dirasakan hasilnya, terutama dibidang ilmu pengetahuan dan teknologi sehingga mengakibatkan adanya pengaruh untuk mengadakan perubahan di bidang manajemen. Pengolahan data pembelian dan penjualan di toko H.Siuni masih bersifat manual, sehingga pengolahan data tidak efisien waktu dan tenaga. 
Sehubungan dengan perkembangan yang ada dan juga untuk menuju pengefisenan waktu dan tenaga, maka kegiatan usaha di toko H.Siuni berusaha untuk mengarah kepada penggunaan komputer dalam penanganan aktivitas yang dilakukan.

1.2
Pokok Masalah


H.Siuni sebuah toko bergerak dibidang pembelian dan penjualan tektil. Dalam aktivitas usaha yang dilakukan belum menggunakan komputer. Untuk mendapatkan hasil laporan yang cepat dan tepat maka diadakan perubahan pada proses pengolahan data pembelian dan penjualan dengan komputerisasi yang diharapkan dapat menghemat waktu dan tenaga. Atas dasar tersebut maka penulis tertarik untuk memilih judul “Pengolahan Data Pembelian dan Penjualan Tektil di Toko H.Siuni”. 

1.3
Batasan Masalah



Dalam karya tulis ini dibatasi dalam bidang pencatatan perputaran produk dan pelayanan terhadap konsumen. Untuk memfokuskan pada pembatasan masalah, dibatasi pada pengolahan data pembelian, penjualan, produk, supplier dan customer.

1.4
Tujuan Pembuatan Aplikasi

Adapun tujuan pembuatan aplikasi ini yaitu :

1.
Untuk mendapatkan hasil laporan yang cepat dan tepat dalam pengolahan data pembelian dan penjualan.
2.
Untuk mempermudah dalam mengahadapi masalah-masalah pengolahan data di toko H.Siuni terutama dalam pengolahan data pembelian dan penjualan

1.5
Metode Pengumpulan Data


Metode yang digunakan untuk mengumpulkan data dan informasi yang diperlukan dalam penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

1.
Metode wawancara, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengadakan wawancara langsung terhadap pihak yang bersangkutan dengan pihak toko H.Siuni.

2. Metode observasi, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengadakan pengamatan terhadap produk-produk  yang ada.

3. Metode studi pustaka, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mempelajari literatur yang berhubungan dengan masalah yang dibahas.

1.6
Sistematika Pembuatan Karya Tulis


Untuk memenuhi persyaratan sebagai karya tulis, maka perlu disusun suatu kerangka kerja secara sistematis agar dapat memberikan kemudahan dalam mewujudkan penulisan ini. Adapun sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I.   PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II.  LANDASAN TEORI

Dalam bab ini diuraikan sekilas mengenai Toko H.Siuni dan sistematika pengolahan data secara garis besar yang dilaksanakan oleh Toko H.Siuni.

BAB III. PERANCANGAN SISTEM DAN APLIKASI

Bab ini berisi perancangan basis data, relasi antar tabel, perancangan sistem, perancangan masukan, perancangan keluaran perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan.

BAB IV. IMPLEMENTASI SISTEM

Bab ini berisi penjelasan mengenai spesifikasi sistem dan konfigurasi program serta pelaksanaan program.

BAB V. PENUTUP

Bab ini berisi tentang kesimpulan-kesimpulan dan saran-saran berdasarkan pada topik permasalahan.
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