BAB II

LANDASAN TEORI

2.1
Sekilas Mengenai Toko H.Siuni

Toko H.Siuni merupakan salah satu bentuk usaha yang bergerak dalam bidang penjualan tekstil yang beralamat di los lama blok no.14-23, lantai dasar masjid Istiqomah, Tanjung Enim telp (0734)451879. Toko ini menitikberatkan pada penjualan tekstil pada khususnya tekstil yang berorientasi pada semua golongan atau masyarakat umum.   Toko ini telah dibuka sekitar 10 tahun yang lalu. Dalam pemenuhan kebutuhan toko akan suatu produk dengan cara pembelian. Adapun pembelian produk dilakukan dengan cara membeli langsung dari supplier. 

2.2
Sistematika Pengolahan Data di Toko H.Siuni
Produk  yang ditawarkan di toko H.Siuni merupakan jenis produk bahan setengah jadi yang dapat diolah lagi bagi costumer. Proses perputaran produk di toko H.Siuni meliputi transaksi pembelian dan transaksi penjualan. Mengenai perputaran produk tersebut, sebagaimana dijelaskan di bawah ini : 

1. Transaksi Pembelian
Transaksi pembelian merupakan proses pemasukan produk dari yang dibeli dari supplier. Dimana saat melakukan transaksi pembelian produk yang distok bisa  lebih dari satu jenis produk dalam satu transaksi pembelian. Apabila supplier mengadakan  perubahan harga dari suatu produk yang sudah ada distok, maka harga produk akan ikut berubah. Transaksi pembelian akan mengakibatkan penambahan jumlah produk pada stok.        

2. Transaksi Penjualan

Transaksi penjualan merupakan proses penjualan produk yang dilakukan toko H.Siuni kepada customer secara langsung. Adapun penjelasan mengenai transaksi penjualan adalah sebagai berikut: 

1. Transaksi penjualan di toko ini dilakukan secara langsung  pada jam kerja.   

2. Produk yang akan dijual biasanya sudah diketahui lebih dahulu oleh customer, sehingga dapat dipastikan kondisi dan kualitas produk tersebut. Apabila transaksi telah terjadi maka produk tidak dapat ditukar atau  dikembalikan.

3. Penjualan produk  dapat dijual lebih dari satu untuk setiap transaksi.

4. Toko akan memberlakukan potongan atau discount terhadap customer, apabila penjualan produk dalam jumlah banyak, atau dengan alasan lainnya .

5. Di toko ini discount yang diberikan bersifat manual sesuai dengan ketentuan yang diberikan oleh manajer toko. 

2.3  Perancangan Basis Data
Perancangan basis data merupakan hal yang sangat penting, guna mendukung jalannya pembuatan sistem. Kesulitan utama dalam merancang database adalah bagaimana suatu sistem database, sehingga database tersebut dapat memenuhi keperluan saat ini dan masa yang akan datang. Basis data juga merupakan suatu hal yang sangat penting di dalam pengolahan data, karena dari pengolahan data tersebut dapat diketahui bagaimana data didapatkan, diorganisir, diakses, dipelihara dan dikontrol.

2.4  Perangkat Lunak Yang Digunakan
Dalam pembuatan sistem ini digunakan bahasa pemrograman Visual Delphi dengan alasan Visual Delphi merupakan perangkat pengembangan aplikasi yang sangat terkenal di lingkungan Windows. Dengan menggunakan perangkat lunak ini Anda dapat membangun berbagai aplikasi Windows berupa permainan, multimedia, database, dan lain-lain dengan cepat dan mudah. Dengan pendekatan visual, Anda dapat menciptakan aplikasi yang canggih tanpa banyak menuliskan kode. 
Kemampuan pemrograman Visual Delphi secara umum adalah menyediakan komponen-komponen yang memungkinkan pemakainya membuat program aplikasi yang sesuai dengan tampilan dan cara kerja MS Windows. Bahasa pemrograman Visual Delphi menggunakan bahasa object Pascal sebagai bahasa dasar. 
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