INTISARI PROGRAM

SISTEM INFORMASI PENGADAAN PERALATAN KERUMAHTANGGAAN DI RSUP SOERADJI TERTOTEGORO KLATEN

Dalam suatu perusahaan, instansi, baik swasta maupun negara segala  keinginan untuk maju dan berkembang selalu ada, hampir dapat dipastikan sudah menjadi rencana dan target sejak berdirinya perusahaan tersebut. Hal ini cukup bisa disadari karena suatu perusahaan yang tidak bisa mewujudkan kemajuan bagi dirinya sendiri, maka lambat laun perusahaan tersebut akan tenggelam dalam ketatnya persaingan bisnis yang digelutinya itu.


Kecepatan pernyampaian informasi dan akses data merupakan salah satu media pendukung suatu perusahaan untuk memenangkan persiangan atau tetap bertahannya suatu perusahaan. Karenannya, perancangan suatu system komputerisasi sebagai bahan informasi yang tepat dan optimal akan mampu meningkatkan kinerja perusahaan, yang pada akhirnya nanti dengan dukungan aspek-aspek yang lain, akan mampu mewujudkan tujuan dari perusahaan tersebut.


Untuk dapat menyelesaikan pekerjaan dengan tepat dan cepat, maka dibutuhkan adanya suatu system pengolahan data yang baik, dan komputer merupakan sarana teknologi informasi yang tepat untuk mengolah data yang bersifat rutin. Hal ini disebabkan karena komputer mempunyai tingkat ketelitian yang tinggi, kecepatan dalam proses data dan hemat tenaga dan waktu, disamping itu juga akan memberikan kemudahan dalam pengolahan data yang kompleks yang dapat menghasilkan informasi yang dibutuhkan sebagai dasar keputusan yang dapat menghasilkan informasi yang dibutuhkan sebagai dasar keputusan dari seorang pemimpin.


Pentingnya suatu system informasi yang terorganisir dengan baik akan sangat dirasakan oleh seluruh anggota yang terlibat. Karena selama ini dalam kegiatan-kegiatan sehari-harinya hanya mengandalkan prosedur kerja manual yang cukup membuang banyak waktu, dan tenaga kerja yang masih ditemui banyak kendala, sehingga pada akhirnya membuat data-data yang telah dihimpun menjadi tidak aktual lagi bagi pengguna komputer. Dengan dasar itulah maka, karya tulis ini dibuat dengan judul Sistem Informasi Pengadaan Peralatan Rumah Tangga pada RSUP Soeradji Tirtonegoro Klaten.

