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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah


Dalam suatu perusahaan, instansi, baik swasta maupun negara segala  keinginan untuk maju dan berkembang selalu ada, hampir dapat dipastikan sudah menjadi rencana dan target sejak berdirinya perusahaan tersebut. Hal ini cukup bisa disadari karena suatu perusahaan yang tidak bisa mewujudkan kemajuan bagi dirinya sendiri, maka lambat laun perusahaan tersebut akan tenggelam dalam ketatnya persaingan bisnis yang digelutinya itu.


Kecepatan pernyampaian informasi dan akses data merupakan salah satu media pendukung suatu perusahaan untuk memenangkan persiangan atau tetap bertahannya suatu perusahaan. Karenannya, perancangan suatu system komputerisasi sebagai bahan informasi yang tepat dan optimal akan mampu meningkatkan kinerja perusahaan, yang pada akhirnya nanti dengan dukungan aspek-aspek yang lain, akan mampu mewujudkan tujuan dari perusahaan tersebut.


Untuk dapat menyelesaikan pekerjaan dengan tepat dan cepat, maka dibutuhkan adanya suatu system pengolahan data yang baik, dan komputer merupakan sarana teknologi informasi yang tepat untuk mengolah data yang bersifat rutin. Hal ini disebabkan karena komputer mempunyai tingkat ketelitian yang tinggi, kecepatan dalam proses data dan hemat tenaga dan waktu, disamping itu juga akan memberikan kemudahan dalam pengolahan data yang kompleks yang dapat menghasilkan informasi yang dibutuhkan sebagai dasar keputusan yang dapat menghasilkan informasi yang dibutuhkan sebagai dasar keputusan dari seorang pemimpin.


Pentingnya suatu system informasi yang terorganisir dengan baik akan sangat dirasakan oleh seluruh anggota yang terlibat. Karena selama ini dalam kegiatan-kegiatan sehari-harinya hanya mengandalkan prosedur kerja manual yang cukup membuang banyak waktu, dan tenaga kerja yang masih ditemui banyak kendala, sehingga pada akhirnya membuat data-data yang telah dihimpun menjadi tidak aktual lagi bagi pengguna komputer. Dengan dasar itulah maka, karya tulis ini dibuat dengan judul Sistem Informasi Pengadaan Peralatan Rumah Tangga pada RSUP Soeradji Tirtonegoro Klaten.

1.2. Pokok Masalah


Mengingat permasalahan dalam bidang pembelian peralatan kebutuhan alat-alat rumah tangga, pada RSUP Soeradji Tirtonegoro Klaten, maka dibutuhkan suatu sistem informasi yang mampu melakukan segala pencatatan dan pengarsipan secara tepat dan cepat.

1.3. Batasan Masalah


Kegiatan pengadaan Kebutuhan rumah tangga pada RSUP Soeradji Tirtonegoro Klaten ini sangat kompleks, maka dalam karya tulis ini hanya membatasi masalah sebagai berikut :

1. Membahas data barang, dimana barang-barang yang ada adalah barang-barang yang sekali pakai jika barang-barang tersebut habis maka akan membeli lagi yaitu pembeliannya perperiode. 

2.  Adapun barang yang rusak maka akan dikumpulkan dan dibuat pelaporannya oleh petugas yang berwenang pada sistem informasi ini tidak berwenang atau tidak membahasnya. 

1.4. Metode Pengambilan Data


Untuk melakukna komputerisasi yang baik, dibutuhkan data yang akurat serta sesuai dengan kenyataannya. Data tersebut diperoleh melalui :

1. Wawancara

Mengadakan komunikasi langsung atau tanya jawab dengan setaf yang terkait.

2. Observasi

Mengamati secara langsung kagiatan yang dilakukan dan mengumpulkan sebagai informasi yang dibutuhkan.
3. Study Pustaka

Melakukan pencatatan data dari dokumen perusahaan yang ada dan buku-buku yang terkait
1.5. SISTEMATIKA KARYA TULIS

Agar pembahasan masalah dapat terisi serta sistematis maka penulisan karya tulis ini dikelopokkan menjadi 5 bagian:

BAB I
PENDAHULUAN

Bab ini menjelaskan latar belakang dari permasalahan yang ada, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II
DASAR TEORI

Menjelaskan mengenai gambaran umum RSUP Soeradji Tirtonegoro Klaten yang meliputi sejarah berdirinya dan mekanisme pengadaan peralatan kebutuhan rumah tangga, konsep dasar pengolahan system, konsep dasar pengolahan data, konsep dasar informasi dan konsep manajemen database, dan sekilas mengenai pemrograman Delphi 5.0.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan dibahas mengenai perancangan system yang dibuat mulai perangkat pendukung, diagram alir system, dan penjelasan sistem, perancangan tabel dan keterangan, relasi antar tabel dan penjelasannya serta perancangan masukan dan keluaran.

BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini membahas mengenai spesifikasi program dan implementasi program
BAB V
PENUTUP


Dalam bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran.

