BAB I

PENDAHULUAN 

1.1 Latar Belakang Masalah 

Pernikahan adalah satu titik dalam perjalanan hidup yang selalu dinanti-nantikan kehadirannya, hampir oleh setiap manusia. Pernikahan merupakan suatu peristiwa besar. Besar, karena peristiwa ini menyatakan dua keluarga, karena melibatkan banyak orang agar terlaksana sesuai harapan, besar pula karena menyangkut biaya yang tidak sedikit jumlahnya. Dan yang terpenting tujuan pernikahan itu sendiri adalah menyatukan dua hati yang berbeda dan saling mengikrarkan janji untuk mengarungi hidup bersama, yang disaksikan oleh Tuhan dan manusia. Untuk mengungkapkan kebahagiaan pernikahan tak sedikit pula orang yang melakukan sebuah pesta pernikahan. Dan tentunya banyak hal yang harus dipersiapkan dalam sebuah pesta pernikahan.

Pesta pernikahan merupakan kesempatan untuk berbagi kebahagiaan dengan keluarga dan teman-teman tercinta. Apapun bentuk pesta yang direncanakan, sebaiknya mencerminkan kepribadian dan impian. Bisa pesta besar-besaran di sebuah gedung yang mewah yang tampak elegan, ataupun sebuah pesta yang sederhana yang dilakukan di rumah sendiri tetapi tetap indah untuk dinikmati. Sudah pasti banyak yang harus dipersiapkan, dari persiapan upacara hingga resepsi. Setelah pemilihan tempat ditentukan baru memikirkan sebuah dekorasi. Pesta pernikahan akan terasa hambar tanpa sentuhan dekorasi.

Dekorasi dan Galeri pernikahan LARASATI adalah salah satu jasa dekorator yang membantu dalam penataan tempat, persiapan upacara pernikahan, rias pengantin dan juga menyajikan berbagai menu pilihan. Seiring dengan perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi, diikuti pula dengan perkembangan di berbagai bidang. Salah satunya yaitu di bidang informasi dengan Sistem Informasi suatu lembaga atau perusahaan dapat mendukung operasi yang bersifat manajerial serta menyediakan laporan-laporan yang dibutuhkan.

1.2 Pokok Masalah 

Pokok masalah yang akan dihadapi di perusahaan Larasati adalah banyaknya data yang akan harus diolah dengan cepat, baik dalam pemasukan data, pengeditan data dan penghapusan data serta yang lebih penting adalah pembuatan laporan yang menghasilkan informasi-informasi yang dibutuhkan di kalangan pengelola perusahaan sendiri maupun kalangan konsumen.

1.3 Batasan Masalah 

Agar pembahasan tentang Tugas Akhir ini tidak melampaui topik yang ada maka permasalahan yang akan dibahas dan diuraikan haruslah dibatasi dalam ruang lingkup tertentu. Hal ini dimaksudkan agar pembahasan lebih terfokus pada masalah yang sesungguhnya. Mengingat luasnya masalah yang ada di perusahaan Larasati, maka dibatasi pada pembuatan :

1. Sistem Informasi Barang.

2. Proses pemasukan, pengeditan atau mempernaiki data, penghapusan data, dari sistem yang akan dihasilkan.

3. Proses pembuatan laporan-laporan dari sistem informasi yang dihasilkan.

1.4 Tujuan Penulisan 

Adapun tujuan penulisan ini adalah memberikan gambaran atau informasi mengenai jenis dan berbagai pilihan dekorasi dan proprety pernikahan yang disertai dengan gambar barang beserta daftar harga, juga transaksi pemesanan barang tersebut, baik dalam bentuk paket pernikahan lengkap maupun tidak. Disamping itu juga membantu perusahaan dalam memperoleh informasi-informasi tentang barang yang biasanya dalam bentuk laporan. Dari laporan ini akan dapat diketahui barang-barang yang masih ada, sehingga informasi yang nantinya diberikan kepada perusahaan dan konsumen benar-benar efektif sesuai dengan keadaan dan kondisi barang yang ada. Dengan informasi seperti ini akan dapat diambil langkah-langkah yang diperlukan untuk meningkatkan produksi, memenuhi kebutuhan pesanan.

1.5 Metode Pengumpulan Data 

Untuk memperoleh data yang dibutuhkan dalam menyusun laporan tugas akhir, penulis menggunakan metode-metode :

a. Metode Wawancara 

Melakukan wawancara langsung dengan mengajukan pertanyaan-pertanyaan dengan pihak perusahaan.

b. Metode Studi Pustaka 

Dengan mengumpulkan brosur-brosur dan membaca buku-buku teori yang digunakan sebagai landasan penyusunan karya tulis.

1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis 

Sistematika penulisan karya tulis ini sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN 

Berisikan latar belakang masalah, batasan masalah, tinjauan penulisan, metode pengumpulan data, sistematika karya tulis.

BAB II
TINJAUAN UMUM

Pada bab ini dijelaskan tentang gambaran umum Dekorasi dan Galeri Pernikahan Larasati dari sejarah berdirinya dan sepintas mengenai bahasa pemograman Delphi.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM 

Pada bab ini dijelaskan tentang perencanaan sistem, perancangan basis data dan perangkat pendukung.

BAB IV
IMPLEMENTASI PROGRAM 

Pada bab ini berisi tentang penjelasan prosedur pelaksana program.

BAB V
PENUTUP

Pada bab ini berisi mengenai kesimpulan dan saran-saran.

BAB II

TINJAUAN UMUM 

2.1 Sejarah Singkat Perusahaan 

Dekorasi & Galeri Pernikahan Larasati adalah salah satu jasa dekorator yang melayani berbagai paket pernikahan dan dekorasi, yang dipimpin oleh Ny.Hj.Sunarti Hardiyanto. Perusahaan Dekorasi & Galeri Pernikahan Larasati berlokasi di Jalan Raya Manukan Condong Catur Yogyakarta tekp. (0274) 886954 ; Hp : 08164263289.

Larasati melayani dan membantu dalam menyelenggarakan sebuah pesta pernikahan baik dalam nuansa tradisional maupun internasional, disamping itu juga dapat memilih menu variatif yang telah disajikan. menyelenggarakan sebuah pesta pernikahan dengan menghadirkan banyak pengunjung menuntut segala sesuatunya berjalan lancar, tepat waktu dan tampil sempurna. Dari dekorasi, menu pilihan, rias pengantin, foto & video shoothing, maupun MC.

2.2 Layanan 

Dekorasi & Galeri Pernikahan Larasati merupakan pilihan yang tepat bagi calon pengantin yang ingin merencanakan sebuah pesta pernikahan. Larasati melayani berbagai jenis dan properti pernikahan yang akan menjadikan momen terindah melalui paket pernikahan dengan harga dan fasilitas istimewa. Berbagai macam jenis dan kelompok layanan Larasati seperti menyediakan berbagai pilihan dekorasi pernikahan, rias pengantin, foto & video shooting, Larasati juga menyuguhkan hidangan halal dengan kelezatan prima dalam penyajian dan penampilan pesta yang mewah dan megah.

Disini akan dikelompokkan juga dijelaskan berbagai jenis layanan Larasati berdasarkan jenis  layanan dan macamnya, antara lain sebagai berikut :

1. Dekorasi 

a. Dekorasi Pelaminan 

Menyediakan berbagai jenis pilihan dekorasi pelaminan baik pelaminan Internasional maupun tradisional atau klasik seperti pelaminan Jawa, Sunda, Padang, dan lain-lain.

b. Dekorasi Kamar Pengantin 

Melayani dekorasi kamar pengantin dengan berbagai jenis pilihan dekorasi baik dekorasi kamar internasional yang mewah, ataupun dekorasi tradisional yang bernuansa klasik dengan berbagai tipe harga.

c. Dekorasi Pesta 

Melayani dekorasi pesta pernikahan yang dilaksanakan di dalam atau di luar gedung seperti di taman, atau juga pesta yang diadakan di rumah.

d. Dekorasi Siraman 

Siraman adalah salah satu upacara adat pernikahan yang ada di daerah Jawa, kadang upacara seperti ini masih sering digunakan. Dan disini Larasati juga melayani dekorasi tempat untuk melakukan upacara siraman.

e. Dekorasi Mobil Pengantin 

Menyediakan atau menyewakan beragam jenis mobil yang bisa digunakan untuk keperluan pernikahan. Umumnya mobil pengantin menggunakan jenis mobil sedan, bisa sedan mewah atau limusin. Disertai dengan dekorasi atau hiasan bunga dengan berbagai macam pilihan bunga yang mewah.

f. Dekorasi Gereja 

Larasati melayani dekorasi gereja yang dilakukan umat kristiani dalam melangsungkan upacara pemberkatan.

2. Rias Pengantin 

Larasati juga melayani rias pengantin dan menyediakan sanggar busana yang menyewakan berbagai macam busana pengantin, pakaian domas dan among tamu. Ada berbagai jenis rias pengantin dan busana yang disediakan Larasati antara lain sebagai berikut :

a. Rias Pengantin Solo Putri 

b. Solo Basahan 

c. Jogja Jangan Menir 

d. Solo Putri 

e. Paes Ageng Jogja 

f. Jogja Kanigaran 

g. Sunda 

h. Muslim 

i. Rias gaya barat

j. Sumatra 

3. Menu Pilihan 

Larasati juga memberikan perhatian khusus pada menu jamuan yang disajikan, yang siap membantu memudahkan dalam urusan prasmanan dan paket pernikahan. Ada dua jenis menu makanan pilihan yang disajikan.

a. Menu Prasmanan 

Menyediakan berbagai pilihan menu makanan utama yang akan dihidangkan dengan kelezatan prima juga dalam penyajian dan penampilan pesta yang mewah dan megah.

b. Menu Gubuk 

Larasati juga menydiakan makanan ringan yang disajikan dalam gubuk-gubuk sebagai makanan pelengkap menu utama. Yang disajikan dengan berbagai macam pilihan menu, bisa berupa minuman seperti es dawet, es doger, juga berupa makanan seperti aneka gorengan, bakso, dan masih banyak lagi menu yang ditawarkan.

4. Foto & Video Shooting

Larasati akan mengabadikan pesta pernikahan dengan foto dan video shooting yang akan menghasilkan dokumentasi berupa Audio Visual yang bisa dilihat dan dikenang sepanjang masa.

5. Paket Pernikahan 

Larasati akan mengemas semua property pernikahan dalam sebuah paket pernikahan, yang akan memberikan keringanan dan kemudahan. Yang semuanya dapat disesuaikan dengan dana yang tersedia.

2.3 Dekorasi Pernikahan 

Pesta pernikahan akan terasa hambar tanpa sentuhan dekorasi. Bila ingin menggunakan jasa dekorator, buat perencanaan matang sebelum menemui dekorator perkawinan. Kalaupun tidak menggunakan jasa dekorator, tetap pikirkan tema dekorasi yang diinginkan, sesederhana apa pun tema itu. Pertama, tentukan tema atau suasana yang ingin ditonjolkan. Menurut para penyedia dekorasi, biasanya ini tergantung si calon pengantin. Kedua tentukan bunga yang akan dipakai. Bunga merupakan elemen penting untuk sebuah dekorasi. Untuk memudahkan, bisa meminta jasa florist. Bila lebih tertarik dengan dekorasi. Semua ini tergantung pula pada jumlah dana yang ada. Supaya persiapan benar-benar matang.

Dekorasi yang unik tidak harus makan banyak biaya. Yang pasti harus dipikirkan adalah tempat pesta berlangsung. Di dalam atau di luar gedung. Seperti yang telah diungkapkan oleh Johan Kusnadi dari Lotus Design bahwa Pesta di luar gedung biasanya butuh biaya yang lebih besar, karena memerlukan properti tambahan seperti Ligthing dan air mancur. Konsep Lotus Design mengutamakan efek naturalisme. “Banyak calon pengantin yang pesta di gedung tetapi menginginkan suasana alami seperti di rumah. Akhirnya kami buatkan properti khusus, harganya memang agak mahal, seperti beranda rumah atau pelaminan di halaman depan rumah,” jelas Johan. Kisaran budged dekorasi biasanya sekitar 30 juta rupiah ke atas, tapi pada dasarnya besar kecilnya budged dekorasi tergantung pada hasil kompromi calon pengantin dan dekorator. Dekorasi yang indah tidak harus mahal, asal tahu triknya. Tetapi ada juga yang memang didesain khusus buat satu pesta saja, biasanya memakan biaya besar. Masalahnya properti yang dibuat eksklusif untuk sebuah pesta, takkan bisa dipakai ulang.

Lain lagi menurut Classy Décor, Amarillis, Stupa maupun Agung Décor. Para dekorator ini cenderung bekerja sesuai budged yang tersedia, semua tergantung pesanan. Meski begitu, biasanya setiap penyedia jasa dekorasi memiliki standar harga sendiri. Sesederhana apa pun dekorasi yang diinginkan, jangan pernah meremehkan. Sebaiknya siapkan konsep dekorasi dari beberapa bulan sebelumnya. Para dekorator menegaskan, mereka butuh waktu untuk mencari bahan atau memikirkan konsep dekorasi disetiap sudut ruang pesta perkawinan.
2.4 Video Dokumentasi Pernikahan


Tidak hanya foto pernikahan, vidio juga lazim dipaki untuk mendokumentasikan upacara perkawinan anda. Pada dasarnya, vidio pernikahan konvensional merupakan liputan rangkaian upacara. Dizaman sekarang ini, peralatan audio modern yang makin canggih membuat para kreator vidio pernikahan mulai banyak bermain dengan kreativitas. Misalnya dengan membuat vidio klip pernikahan. Vidio klip ini menampilkan sisi lain dari acara pernikahan. Isinya, tampilan gambar bergerak mulai dari bayi, remaja hingga dewasa. Selain itu, Anda  juga bisa mewawancarai teman masa kecil atau kerabat dekat untuk memberi komentar tentang pernikahan anda. “ Yang unik vidio klip pernikahan juga dilengkapi dengan sountrack sesuai dengan keinginan Anda”, ujar Dono R. Sardadi dari infiniti Desain Grafis Grafis dan Fotografi Jakarta.


Berbeda dengan vidio dokumentasi, vidio klip banyak mengandalkan proses editing. Gambar-gambar yang ditampilkan biasanya singkat tetapi bermakna dalam. Durasi vidio klip pengantin jauh lebih pendek dari vidio dukumentasi, karena rata- rata hanya sebatas lagu yang dipilih. 


Namun yang perlu diperhatikan, karena vidio pernikahan ini banyak berkaitan dengan tegnologi, pilih vidiografer yang punya peralatan memadai. Hingga saat ini pembuatan vidio klip pree wedding belum lazim dilakukan. Namun bukan tidak mungkin Anda meminta pembuat video pernikahan untuk melakukanya. Sesuai dengan kemajuan tegnologi hasil akhir vidio pernikahan tak hanya dalam bentuk kast video konvensional, Anda juga bisa minta untuk ditransfer ke dalam VCD. 

2.5 Catering


Banyak orang beranggapan bahwa hanya hotel yang memberikan katering eksklusif, karena punya fasiliatas mewah. Namun eksklusif bukan berarti mewah. Eksklusif sebenarnya lebih identik dengan suasana intim dalam sebuah pesta. Jadi syarat pertama untuk membuat pesta pernikahan eksklusif adalah membatasi jumlah tamu. Hal ini berbeda dengan resepsi biasa yang umumnya diselenggarakan digedung besar dengan tamu yang jumlahnya mencapai ribuan.


Menurut William Wongso, cullinary expert dengan specialisasi fine dining, eksklusif dari sebuah pesta juga dapat dilihat dari segi makanan yang dipilih dan dihidangkan. Bila Anda ingin pesta yang eksklusif, Anda bisa menyajikan hidangan gourmet. Orang awam sering beranggapan bahwa hidangan gourmet selalu berupa hidangan dari negeri barat. Padahal banyak jenis hidangan negri sendiri yang bisa menjadi hidangan gourmet bila diolah dan disajikan secara cermat. 


Ada lagi satu cara membuat sebuah pesta menjadi eksklusif. Buatlah sitting party, bisa berupa full service ( makanan diantar ke meja oleh pelayan) atau buffet. Standing Party juga umum di Indonesia, tetapi harus sangat berhati-hati saat membuat sitting dinner. 

Terlepas dari ekslusif atau tidaknya sebuah pesta, katering profesional yang baik harus bisa memberikan nasihat yang baik kepada klientnya. Hal ini membuat sebuah katering lebih baik dari yang lainya. Katereng yang bagus akan mengusahakan agar yang punya hajat puas, demikian dengan para tamu. Karena  itu, daftar tamu- tamu yang hadir sangat penting untuk diketahui pihak katering, terutama jika anda menginginkan pesta yang ekslusif.
2.6 Bahasa Pemrograman Delphi 

Ide pemunculan Delphi sebenarnya berasal dari bahasa pemrograman yang cukup terkenal yaitu pascal. Bahasa pscal itu sendiri diciptakan pada tahun 1971 oleh seorang ilmuan dari Swiss yaitu Niklous Wirth. Nama pascal diambil dari ahli matematika dan filsafat dari Perancis yaitu Blaise Pascal (1623-1662).

Sejak saat itu muncul beberapa versi pascal diantaranya turbo pascal yaitu dirilis oleh Borland International Incorporation tahun 1983. Turbo pascal ini memiliki sedikit perbedaan dengan pascal standar antara lain dalam hal pengolahan string, penambahan beberapa prosedur & fungsi dan sebagainya.

Pada tahun 1992 Borland International menggabungkan Turbo Pascal For Dos dan Turbo Pascal for windows menjadi satu paket bahasa pemrograman yang dikenal dengan nama Borland pascal versi 7. Karena pemrograman windows dengan Borland pascal masih dirasa rumit. Maka sejak tahun 1993 Borland International mengembangkan bahasa pascal yang bersifat visual. Setelah mengalami banyak perubahan dan perbaikan dalam program Delphi 1, satu tahun kemudian tahun 1996 Borland International merilis Delphi 2 yang bersifat 32 bit. Dengan kata lain Delphi 2 ini hanya bisa dijalankan pada Windows 95 dan Windows NT. Pada tahun 1997 dan 1998 Borland International yang berganti nama menjadi Inprise Corporation berturut-turut kembali merilis penyempurnaan Delphi yaitu Delphi 3 dan Delphi 4 dan terus berkembang sampai tahun 1999 Delphi 5.0 dapat muncul ke permukaan. 

Kemampuan Umum Delphi 6.0 secara umum adalah menyediakan komponen-komponen yang memungkinkan kita membuat program aplikasi yang sesuai dengan tampilan dan cara kerja Ms-Windows.

2.7 Mengenal IDE Delphi 

IDE adalah sebuah lingkaran dimana sebuah tools yang diperlukan untuk desain, menjalankan dan menguji sebuah aplikasi disajikan dan terhubung dengan baik sehingga memudahkan pengembangan program. Pada dasarnya IDE Delphi dibagi menjadi enam bagian utama yaitu Menu Utama (Main Window), Toolbar, Component Palette, Form Designer, Code Editor dan Object Inspector.
1. Menu Utama (Main Window)
Main Window adalah bagian utama dari IDE. Main Window mempunyai semua fungsi utama dari program-program window lainya. Main Window dibedakan menjadi tiga bagian yaitu menu utama, toolbar, dan component pallete. Menu Utama Delphi memiliki kegunaan seperti menu pada aplikasi Window lainya. Dari menu ini kita dapat memanggil atau menyimpan program, menjalankan dan melacak bug program. Singkatnya segala sesuatu yang berhubungan dengan IDE Delphi, dapat dilakukan dari menu.
2. Toolbar
Toolbar berisi kumpulan tombol yang tidak lain adalah pengganti beberapa item menu yang sering digunakan. Dengan kata lain, setiap tombol pada Toolbar menggantikan salah satu item menu. Setiap tombol pada Toolbar mempunyai sebuah tooltip yang berisi informasi mempunyai fungsi dari tombol tersebut. Selain Component Palette ada lima Toolbar terpisah pada IDE yaitu Debug, Desktop, Standar, View dan Custom.
3. Component Palette
Component palette adalah toolbar dengan ketinggian ganda yang berisi page control dengan semua komponenya. Urutan dan panggilan dari page dan komponen pada component palette dapat diatur dengan klik kanan atau memilih component/configure component dari menu utama. Component palette berisi kumpulan tombol yang tidak lain icon yang melambangkan komponen-komponen pada VCL (Visual Component Library). Component Palette terdiri dari beberapa tab yang diantaranya Standar, Additionals, data Acces, Win32 dan lain-lain.
4. Form Design
Merupakan tempat dimana kita dapat merancang jendela dari aplikasi Windows. Perancangan form dilakukan dengan meletakkan komponen yang diambil dari Component Palette. Setelah ada komponent dalam form maka dapat diatur posisinya atau mengubah tampilan dan perilaku komponen dengan menggunakan Obyek Inspector dan Code Editor.

5. Code Editor 

Bagian terpenting di lingkungan Delphi adalah jendela penyunting (code editor). Jendela ini dipakai untuk menuliskan program Delphi. Editor Delphi sangat canggih dengan fasilitas-fasilitas highlight untuk memudahkan menemukan kesalahan, kerangka program sehingga tidak perlu menuliskan program dan lain-lain.

6. Object Inspector 

Berfungsi untuk mengubah karakteristik sebuah komponen. Pada Objek Inspector, dapat kita lihat ada dua tab yaitu property dari komponen kita, sedangkan pada tab Even kita dapat menyisipkan kode untuk menangani kejadian tertentu. Kejadian bisa dibangkitkan karena beberapa hal, seperti pengklikan Mouse penekanan tombol Keyboard dan lain-lain.

