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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Dalam perkembangan perekonomian dewasa ini, dunia bisnis menjadi salah satu penggerak roda perekonomian. Persaingan yang ketat dalam mencari pasaran atas produk barang maupun jasa yang di hasilkan dan yang ditawarkan dari waktu ke waktu hingga zaman telah memasuki era globalisasi yang didalamnya terdapat persaingan yang lebih ketat di segala sektor yang tidak dapat dihindari dan akan terus meningkat. Di dalam keadaan seperti itu, tak pelak lagi peranan komputer menjadi sangat penting dalam menjaga sisi kompetitif sebuah bidang usaha yang sekaligus meningkatkan daya saing. Dengan pandangan tersebut maka, peningkatan kualitas sumber daya mutlak dilakukan.

Dewasa ini, komputer telah berkembang dengan pesat. Hal ini dapat di amati dari segi perkembangan perangkat lunak (Soft ware) yang begitu cepat  dan diikuti dengan perkembangan perangkat keras (Hard ware). Dengan perkembangan tersebut telah mengakibatkan semakin besarnya jumlah perangkat komputer yang beredar di pasaran bebas, maka untuk mendapatkan sebuah komputer dan perangkatnya tidak lagi mengalami kesulitan. Seiring dengan hal tersebut, pada sektor Informasi dan komunikasi akan turut mengalami perkembangan yang cukup pesat. Perkembangan teknologi yang pesat ini juga akan berpengaruh terhadap kehidupan manusia dalam kehidupan sehari-hari dari ilmu pengetahuan  hingga perabotan rumah tangga menggunakan sistem komputer. 

Di masa era teknologi sekarang ini kecepatan, ketepatan, kemudahan adalah suatu hal yang dicari oleh setiap manusia. Bertolak dari hal tersebut maka untuk meningkatkan kecepatan dalam pengolahan data penjualan barang kerajinan kulit di toko kerajinan kulit “HARTI Collection“ perlu adanya perubahan yang salah satunya adalah dengan adanya pengkomputerisasian sistem penjualan yang selama ini masih dilakukan dengan cara manual.

1.2 Pokok Masalah

Pokok masalah dalam pembuatan sistem ini adalah tentang pengolahan data penjualan barang kepada pelanggan di toko kerajinan kulit “HARTI Collection“  yang selama ini masih menggunakan cara manual sehingga data yang dihasilkan sering kali terjadi kesalahan yang diakibatkan oleh faktor manusia.

1.3 Batasan Masalah

Karena luasnya bidang kerja yang ada pada toko kerajinan kulit   “HARTI Collection”,  maka pembuatan karya tulis ini dibatasi hanya pada:

a. Transaksi penjualan barang yang dilakukan antara toko dan pembeli. 

b. Didalam penjualan barang tersebut tidak terdapat pengembalian barang

1.4 Maksud dan Tujuan

Adapun maksud dan tujuan karya tulis ini dibuat adalah membangun sistem penjualan untuk memudahkan pelayanan penjualan di toko kerajinan kulit Harti Collection.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data untuk karya tulis ini dilakukan dengan cara:

a. Wawancara

Data diperoleh dengan melakukan wawancara kepada Bagian Penjualan di toko kerajinan kulit harti collection. Wawancara ini dilakukan untuk mengetahui proses penjualan barang di toko tersebut.

b. Observasi

Observasi dilakukan dengan mengamati secara langsung dalam proses penjualan barang di toko tersebut.

c. Studi Literatur

Dengan membaca buku-buku yang berkaitan dengan permasalahan ini. 

1.6 Sistematika Karya Tulis

Untuk memudahkan penjabaran sehingga diperoleh penjelasan yang runtut  dan rinci, maka susunan karya tulis ini didasarkan atas sistematika pembahasan yang meliputi  hal-hal sebagai berikut :

BAB I. 
 PENDAHULUAN

Pada bab ini merupakan bab yang berisi latar belakang masalah pembuatan karya tulis, Pokok permasalahan yang terjadi, batasan masalah, maksud dan tujuan karya tulis ini dibuat, metode pengumpulan data, dan sistematika dalam penulisan karya tulis.

BAB II.
   LANDASAN TEORI


Pada 
bab ini diuraikan secara singkat tentang Toko Kerajinan Kulit tempat penulis melakukan penelitian  untuk karya tulis dan sistem penjualan  yang digunakan toko tersebut beserta bahasa pemrograman yang digunakan.

BAB III.
PERANCANGAN SISTEM

Pada  ini diuraikan tentang definisi sistem, sistem perangkat lunak dan perangkat keras, perancangan tabel, relasi antar tabel, perancangan diagram alir sistem, penjelasan sistem, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

BAB IV.
IMPLEMENTASI PROGRAM


Pada bab ini diuraikan mengenai implementasi dari perancangan sistem kedalam program komputer.

BAB V.
PENUTUP


Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran setelah penulis mengadakan penelitian untuk penyusunan karya tulis.
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