INTISARI

Tak bisa dipungkiri bahwa distribusi merupakan mata rantai yang lemah dalam dunia bisnis di Indonesia. Penerbit dan percetakan saja tidaklah cukup untuk dapat mendistribusikan produk secara merata ke seluruh pelosok tanah air. Itulah sebabnya Kelompok Kompas - Gramedia (KKG) mendirikan jaringan toko buku, dengan maksud memperkuat penyebaran produk, tanpa berkeinginan untuk lepas dari jaringan distribusi yang ada.

Dengan misi turut serta menyebarkan produk pendidikan dan informasi, demi tercapainya cita-cita bersama mencerdaskan kehidupan bangsa, menuju masyarakat baru Indonesia yang berkehidupan Pancasila. 

Mengantisipasi perkembangan ilmu dan teknologi, Toko Buku Gramedia membentuk Gramedia CyberStore.


Sistem Informasi Buku di Toko Buku Gramedia Yogyakarta dengan berbasis Web adalah suatu sistem informasi alternatif yang membantu mengolah  data-data tentang buku yang di Toko Buku Gramedia Yogyakarta serta menjadi media yang cepat dan murah untuk mendapatkan informasi mengenai buku.

Sistem Informasi Buku di Toko Buku Gramedia Yogyakarta berbasis Web dalam pengembangannya di dukung oleh 9 (sembilan) berkas basis data yaitu : Buku.dbf, Pengarang.dbf, Penerbit.dbf, Bahasa.dbf, Kategori.dbf,  Pesan.dbf, Det_pesan.dbf, Anggota.dbf, Masuk.dbf. Metode analisis dan desain yang digunakan dalam pengembangan sistem adalah diagram alir data (DAD) dan hubungan antar berkas satu dengan berkas lainnya menggunakan relasi antar tabel.


Informasi yang dihasilkan oleh Sistem Informasi Buku di Toko Buku Gramedia Yogyakarta dengan berbasis web ini adalah : informasi tentang kategori buku per kategori, buku per pengarang, buku per penerbit, buku tamu, serta link ke situs lainnya. Adapun laporan lokal (pada Visual Foxpro) yang dihasilkan oleh sistem informasi perguruan tinggi swasta  adalah : daftar buku per kategori, daftar buku per pengarang, daftar buku per penerbit, daftar buku per bahasa, laporan order keseluruhan, laporan order belum dikirim, laporan pengiriman order, laporan order yang sudah dikirim, laporan penambahan buku/jumlah buku masuk. 

Sistem informasi buku di Toko Buku Gtramedia Yogyakarta dibuat dengan menggunakan bahasa pemrograman Visual Foxpro 6.0 di dukung oleh ASP (Active Server Pages) untuk membuat web yang dapat berhubungan dengan database. Sistem Informasi Buku di Toko Buku Gramedia Yogykarta berbasis Web ini diharapkan mampu memberikan informasi kepada para customer/pelanggan tentang buku-buku yang mereka butuhkan.
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