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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Perkembangan informasi dan komputer yang sangat cepat telah menyebabkan  teknologi yang sangat canggih, terlebih lagi dengan adanya internet. Dulu untuk mengirim sebuah informasi atau surat diperlukan waktu berhari-hari bahkan berbulan-bulan, dengan adanya internet dan fasilitas lainnya, untuk mengirim sebuah pesan hanya diperlukan waktu dalam hitungan detik saja untuk sampai kealamat yang dituju.

Sistem informasi dengan menggunakan internet ini juga sangat efektif bagi pengelola sebuah lembaga kriminalitas seperti halnya kepolisian. Hal ini perlu dilakukan agar setiap tindakan pelaku kejahatan tentang pelaku kejahatan, jenis kejahatan dan informasi lainnya dapat dengan cepat tersebar kemasyarakat umum maupun aparat kepolisian lainnya, sehingga diharapkan setiap tindakan kriminalitas dapat segera mungkin diatasi, khususnya bagi masyarakat luas bisa mendapatkan informasi.

1.2 Pokok masalah 
Pada penelitian kali ini diharapkan dapat menyelesaikan beberapa permasalahan  antara lain :

· Bagaimana melaporkan kasus kriminalitas yang terjadi didalam masyarakat agar dapat ditangani secara cepat dan mudah oleh aparat kepolisian.
· Bagaimana membangun sebuah sistem informasi tentang kasus Kriminalitas Di Wilayah Hukum Polres Buton

1.3  Batasan masalah

Adapun batasan masalah dari sistem informasi kriminalitas diwilayah Buton berbasis WEB ini antara lain :

-     Penelitian hanya berbasis diwilayah Buton

· Sistem ini dirancang untuk menangani proses pengaduan masyarakat terhadap suatu kasus kriminal diwilayah hukum Polres Buton.

· Sistem informasi ini dapat melayani pengaduan masyarakat tentang suatu kasus kriminalitas, pencarian barang hilang, pencarian orang hilang dan  penemuan orang ataupun barang, serta dapat memberikan tips  kriminal kepada masyarakat dan juga membuka layanan komunikasi kepada masyarakat 

· Pengurusan SIM, SKKB, dan persyaratan perijinan kepolisian tidak dibahas pada sistim ini.
· Aplikasi WEB ini dibuat dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP, apache sebagai web server, macromedia Dreamwever MX sebagai desain Web dan My SQL sebagai basis datanya.

1.4 Tujuan penulisan

1. Membangun suatu sistem informasi kriminalitas di wilayah polres Buton sebagai penyedia layanan on-line yang dapat digunakan secara otomatis dengan menggunakan Teknologi Informasi Berbasis Web ( Web based information System )

2. Untuk mendapatkan gelar Ahli Madya dibidang informatika dan komputer pada “STMIK AKAKOM”

1.5 Metode pengumpulan data

Dalam penyusunan proyek tugas akhir ini untuk kelengkapan informasi pengumpulan data penulis menggunakan:

1. Observasi yaitu metode pengumpulan data dengan cara pengamatan secara langsung.

2. Wawancara yaitu dengan cara bertanya pada staf pegawai Kepolisian Polres buton.

1.6 Sistematika penulisan

BAB I
PENDAHULUAN
Berisi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data sistematika penulisan.

BAB II
LANDASAN TEORI
Dalam bab ini diuraikan tentang sejarah singkat kepolisian, latar belakang masalah, tahap pembuatan informasi, beserta dasar teori yang berhubungan dengan pembuatan program.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM
Berisi tentang struktur database, diagram alir sIstem, hubungan antar tabel, desain input, desain output.

BAB IV IMPLEMENTASI PROGRAM
Berisi pembahasan dan implementasi program yang disertai dengan penjelasan prosedur-prosedur yang digunakan untuk menampilkan aplikasi yang dirancang.

BAB V 
PENUTUP
Berisi kesimpulan dan saran-saran.
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