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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Pada saat ini informasi mengalami perkembangan yang sangat pesat. Hal ini dapat dirasakan hasilnya, terutama dibidang ilmu pengetahuan dan teknologi, sehingga mengakibatkan perubahan di bidang manajemen. Dengan majunya teknologi tersebut, maka pengaruh informasi dapat dikatakan paling menonjol disamping ilmu pengetahuan lainnya. Hasil yang dicapai dalam ilmu pengetahuan dan teknologi mengakibatkan perubahan-perubahan. Apabila ditelusuri samai mendalam, maka akan terlihat bahwa sumber utamanya adalah informasi.

Sehubungan dengan itu, dalam bidang pengetahuan dan teknologi, khususnya sistem manajemen pendidikan, telah juga mengalami proses peningkatan. Hal itu tampak pada pengolahan data yang telah menggunakan komputer. Mulai dari pengolahan data yang sederhana sampai dengan yang rumit. 

1.2 Pokok Masalah

Dalam kegiatan usahanya, Sablon “Chris”  melakukan kegiatan transaksi pemesanan produk dengan mengunakan cara manual. Sehingga dengan adanya komputerisasi pada pengolahan data pemesanan produk maka diharapkan akan menghasilkan proses lapangan yang cepat dan tepat, agar dapat menghemat waktu dan tenaga. Bersarkan alasan-alasan tersebut maka penulis tertarik untuk memilih judul “Penanganan Order sablon “Chris” dengan Aplikasi Delphi”.

1.3 Batasan Masalah

Karena adanya banyak masalah pada Sablon “Chris” tersebut, maka penulis membatasi masalah pada proses pemesanan produk saja. Dimana hanya terdapat data masukan berupa data konsumen, produk, supplier, bahan dasar, dan bahan cat. Data masukan yang lainnya adalah data pemesanan produk, spesifikasi pemesanan, pembayaran dan pengambilan pemesanan.

Dan keluarannya berupa daftar supplier, bahan dasar, bahan cat, produk, dan konsumen. Keluaran lainnya adalah daftar order yang sudah jadi, order yang belum jadi,nota pemesanan dan daftar nota pembayaran/pengambilan.

1.4 Tujuan Penulisan

Untuk mempermudah dalam menghadapi permasalahan-permasalahan pengolah data pada Sablon “CHRIS”, khususnya pengolahan data pemesanan suatu produk.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Ada beberapa metode pengumpulan data yang digunakan oleh penulis, antara lain :

a. Wawancara

Metode ini dilakukan dengan cara mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang mendukung permasalah kepada nara sumber.

b. Observasi

Metode ini merupakan pengumpulan data denga cara melihat secara langsung tentang sistem  kerja yang berjalan selama ini.

c. Studi Pustaka

Merupakan metode pengumpulan data dari buku-buku referesi dan literature ataupun berkas-berkas yang ada hubungannya dengan permasalah.

1.6 Sistematika Karya Tulis

Karya tulis yang disusun ini terdiri atas lima bab, dengan sistematika sebagai berikut :
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Bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan penulisan dan sistematika karya tulis.

BAB II
SISTEM PENGOLAHAN DATA

Bab ini menguraikan tentang Tinjauan Umum dan  Sistem Pengolahan Data Order Produk di Sablon “Chris”

BAB III
PERANCANGAN SISTEM 

Bab ini menguraikan tentang definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, rancangan table basis data, relasi antar table, diagram alir sistem, serta rancangan masukan dan keluaran.

BAB IV
IMPLEMENTASI SISTEM

Bab ini membahas mengenai hal-hal yang berhubungan dengan bagaimana cara pegoperasian program, baik program untuk pengolahan data masukan sampai dengan pengolah keluaran yang berupa laporan-laporan.

BAB V
PENUTUP

Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran yang dapat diambil oleh penulis selama proses penyusunan karya tulis.
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