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BAB I 

PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG MASALAH
Tujuan pokok didirikannya suatu perusahaan adalah untuk mencari laba, oleh karena itu suatu perusahaan akan melakukan berbagai macam usaha untuk mencapai tujuannya.

Pada sebuah perusahaan distribusi barang, kontrol yang baik terhadap persediaan barang, biaya operasional yang minimal, dan peningkatan omset penjualan merupakan faktor yang sangat berpengaruh terhadap tujuan perusahaan dalam mencapai laba optimal. Proses distribusi barang meliputi pengadaan barang dari suplier, penyimpanan barang, dan pendistribusian barang kepada customer oleh bagian penjualan. Omset penjualan sangat diperlukan untuk mengetahui kinerja sales dan keinginan customer, hal ini sangat penting untuk pengambilan keputusan oleh pihak manajemen.  
Banyak manfaat yang dapat diperoleh dengan adanya pengontrolan persediaan barang, antara lain mengurangi terjadinya penumpukan persediaan barang di gudang yang mengakibatkan kerugian bagi perusahaan, meminimalkan kehabisan stok barang di gudang sehingga keinginan pelanggan pada suatu waktu dapat terpenuhi dengan cepat.

Melihat pentingnya hal-hal diatas, maka dibutuhkan pengolahan data secara teliti dan cepat untuk menghasilkan informasi yang akurat pada saat dibutuhkan. Untuk menunjang hal tersebut diperlukan sistem pengolahan data yang dilakukan secara komputerisasi yang disebut dengan sistem informasi.

Berdasarkan latar belakang masalah diatas, judul yang diambil dalam tugas akhir ini adalah “SISTEM INFORMASI DISTRIBUSI “FOOD CHEMICAL” BERBASIS CLIENT/SERVER DI PT. KA SEMARANG”.
1.2 BATASAN MASALAH
Perancangan sistem informasi distribusi ini dibatasi pada beberapa hal sebagai berikut : 

1. Sistem yang akan dibangun adalah sistem distribusi barang.

2. Perancangan sistem dibuat dalam ruang lingkup distribusi barang yang meliputi order barang ke suplier, penerimaan barang sampai dengan proses pembayarannya, order dari customer, pengiriman barang sampai dengan proses pembayarannya, dan persediaan barang di gudang.
3. Sistem informasi ini dibangun dengan arsitektur Client/Server menggunakan interface aplikasi desktop dan server database Microsoft SQL Server 2000.

1.3 RUMUSAN MASALAH
Berdasarkan latar belakang masalah yang ada maka permasalahan yang muncul adalah “Bagaimana membangun sistem informasi yang baik untuk mendukung proses distribusi barang di PT. KA Semarang“, sehingga dapat meningkatkan kualitas pelayanan kepada pelanggan.
1.4 TUJUAN DAN MANFAAT PENELITIAN
Tugas akhir ini bertujuan untuk membangun sistem informasi distribusi barang yang baik di PT. KA Semarang.
Manfaat yang diharapkan dari pembuatan tugas akhir ini adalah dapat membantu bagian administrasi perusahaan dan bagian penjualan untuk mengolah data sehingga menghasilkan informasi yang cepat, tepat dan akurat antara lain mengenai pengadaan barang dari suplier, persediaan barang di gudang, penyaluran barang kepada customer, serta pembuatan laporan rutin kepada kantor pusat untuk pengambilan keputusan.

1.5 METODE PENGUMPULAN DATA
Dalam melakukan penelitian tugas akhir ini menggunakan metode pendekatan terstruktur, dengan beberapa langkah  sebagai berikut :

1. Observasi

a. Mengamati secara langsung sistem distribusi secara manual yang sudah dilakukan saat ini.

b. Wawancara dengan karyawan-karyawan yang bersangkutan dalam pencatatan distribusi barang seperti bagian administrasi dan penjualan untuk mengetahui lebih jelas jalannya sistem, apa kendala yang dihadapi dan kebutuhan yang diinginkan dalam pengembangan sistem.

2. Studi Pustaka, yaitu membaca, mencatat, mempelajari hal-hal yang sesuai dengan topik
3. Analisa sistem yang ada
4. Desain sistem yang akan dibangun

5. Pembuatan program dan implementasi

6. Uji coba sistem dan analisa hasil.

1.6  SISTEMATIKA PENULISAN
BAB I. PENDAHULUAN,  berisi latar belakang masalah, batasan masalah yang hendak dipecahkan, rumusan masalah, tujuan dan manfaat penelitian, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB II. TINJAUAN UMUM, berisi dasar-dasar teori yang akan digunakan untuk memecahkan masalah yang ada.

BAB III. ANALISA DAN PERANCANGAN, berisi analisa sistem lama dan desain sistem yang baru.

BAB IV. IMPLEMENTASI PROGRAM, berisi implementasi program, ujicoba sistem yang diterapkan, dan analisa hasil pengembangan sistem informasi.

BAB V. PENUTUP, berisi kesimpulan yang akan menjawab rumusan masalah.
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