INTISARI

Dalam pengolahan citra digital (digital image processing) terdapat berbagai metode untuk meningkatkan kualitas citra (peningkatan citra). Peningkatan citra dilakukan untuk berbagai tujuan dan keperluan, misalnya memperbaiki kontras, karakteristik kecerahan, mengurangi derau, mempertajam detil citra dan sebagainya.

Teknik peningkatan citra diantaranya adalah operasi spasial. Operasi yang diimplementasikan dalam program adalah operasi penapisan (filtering). Hal ini dilakukan dengan proses konvolusi spasial dengan melakukan pererataan bobot    ( weighted average) dari sekelompok piksel input disekitar pusatnya. Sekelompok piksel yang digunakan dalam penghitungan pererataan bobot ini disebut kernel. Dimensi kernel misalnya 3 x 3 , 5 x 5, 7 x 7 dan seterusnya. Implementasi konvolusi spasial yang diterapkan disini adalah kernel berdimensi 3 x 3.


Program aplikasi Peningkatan Citra dengan Operasi Spasial dibangun dengan bahasa pemrograman Delphi 5.0 dan diharapkan dapat digunakan untuk meningkatkan kualitas citra. Citra hasil proses dipengaruhi oleh nilai kedok yang dioperasikan ke piksel sumber. Dengan mencoba beberapa variasi dapat ditemukan hasil citra yang sesuai dengan kebutuhan pengguna.
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