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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Berbagai bisnis jasa banyak dijumpai dalam hidup kita sehari-hari, diantaranya adalah asuransi, telekomunikasi, hiburan televisi, hotel, pendidikan, restaurant, binatu, reparasi, dan jasa finansial. Itu merupakan sebagian dari sekian banyak jenis jasa yang berkembang dewasa ini. Dalam dunia modern sekarang ini, konsumen tidak lagi sekedar membeli suatu produk, tetapi juga segala aspek jasa atau pelayanan yang melekat pada produk tersebut, mulai dari tahap pra pembelian hingga tahap purna pembelian.

Adanya kemajuan perekonomian global dewasa ini mendorong pertumbuhan di sektor jasa semakin pesat, sehingga banyak peluang bisnis yang muncul di sektor ini. Jasa hotel dan restaurant merupakan salah satu pelayanan jasa yang dibutuhkan oleh masyarakat.

“Rumah Mertua” merupakan sebuah pondok atau hotel yang berkapasitas kecil. Pondok atau hotel ini ditujukan untuk wisatawan baik asing maupun domestik yang ingin berwisata di kota Yogyakarta dan sekitarnya dalam jangka waktu lebih dari satu minggu. Oleh sebab itu hotel ini disebut juga sebagai “Pondok Wisata Rumah Mertua”.

Komputer sebagai alat bantu pengolahan data adalah aplikasi komputer dengan pengolahan data tamu hotel di Pondok Wisata Rumah Mertua. Setiap Hotel baik kecil maupun besar perlu diatur dalam suatu sistem agar dapat memberi pelayanan yang baik. Pelayanan dikatakan baik apabila dapat dilakukan dengan cepat dan tepat waktu.

1.2 Pokok Masalah

Pokok permasalahan yang dihadapi di Pondok Wisata Rumah Mertua adalah sistem informasi tamu hotel masih dengan cara manual, baik dalam memasukkan data tamu, pemesanan kamar, proses tamu masuk dan tamu keluar serta sistem pembayarannya, sehingga menimbulkan rasa kejemuan bila berlangsung terus menerus baik dari pihak tamu maupun karyawan yang hanya mempunyai sedikit waktu, dengan harapan akan membantu pelayanan dengan cepat dan baik.

1.3 Batasan Masalah

Pembahasan masalah dibatasi pada proses pemesananan kamar, proses tamu masuk dan keluar serta pembayaran tagihan bagi para tamu serta fasilitas pendukungnya yang merupakan komponen – komponen pelayanan pihak hotel kepada para tamu. Dari hasil sistem informasi tersebut diharapkan dapat diperoleh informasi tentang jenis kamar, kamar yang ada, proses pemesanan kamar, proses tamu masuk dan keluar, dan proses pembayaran tagihan bagi tamu hotel.

1.4 Maksud dan Tujuan

Maksud dan tujuan dari pembuatan program Sistem Informasi Pondok Wisata Rumah Mertua yaitu untuk membantu pihak hotel dalam meningkatkan pelayanan dan pengolahan data tamu hotel agar lebih efisien, cepat, dan akurat. 

1.5 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan dalam penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

1. Studi Pustaka

Studi pustaka atau literatur yaitu metode yang digunakan penulis dengan mengumpulkan data dengan cara membaca buku – buku yang berhubungan dengan permasalahan yang digunakan sebagai landasan untuk pembuatan karya tulis ini.

2. Wawancara

Wawancara yaitu metode yang digunakan penulis dengan mengumpulkan data dengan cara tatap muka atau tanya jawab langsung dengan pihak pengelola Pondok Wisata Rumah Mertua mengenai bagaimana tata cara pemesanan, pelayanan, serta proses pembayaran.

3. Observasi

Observasi adalah metode yang digunakan penulis dengan mengumpulkan data dengan cara melakukan pengamatan langsung terhadap kegiatan pelayanan tamu di Pondok Wisata Rumah Mertua.

1.6 Sistematika Karya Tulis

Sistematika penyusunan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I.
Pendahuluan

Dalam bab ini diuraikan mengenai tinjauan umum, latar  belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan penulisan, metode pengumpulan data, sistematika karya tulis.

BAB II. 
Landasan Teori 

Dalam bab ini diuraikan mengenai sejarah Pondok Wisata Rumah Mertua dan sistem pelayanan tamu di Pondok Wisata Rumah Mertua serta dasar teori dalam pembuatan sebuah sistem informasi 

BAB III. 
Perancangan Sistem 

Dalam bab ini diuraikan mengenai perancangan sistem dalam pengaturan sistem informasi serta mengatur perancangan struktur database yang dibutuhkan juga dalam perancangan format untuk keluaran.

      BAB IV. 
Implementasi 

Dalam bab ini diuraikan mengenai langkah – langkah menjalankan program pengisian data, perubahan data, menghapus data dan laporan data baik di printer maupun di layar monitor.

      BAB V. 
Penutup 



Kesimpulan dan saran – saran. 
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