INTISARI


Proses perkembangan dan kemajuan dibidang teknologi dewasa ini sangatlah pesat, khususnya dibidang komputer. Perkembangan dunia komputer sangatlah membantu dalam menyelesaikan permasalahan yang ada saat ini. Dengan adanya hal tersebut maka, orang berusaha untuk memanfaatkan kemajuan teknologi yang ada, dengan membuat suatu sistem informasi pengolahan data. Selama ini sistem sirkulasi di perpustakaan dilakukan dengan cra mencatat secara manual, sehingga dapat mengakibatkan hilangnya data-data yang dapat merugikan pihak sekolah. Dengan demikian  dibutuhkan suatu sarana untuk menanggulangi hal-hal tersebut diatas.


Oleh karena itu untuk mengatasi segala permasalahan diatas maka dibuat suatu sistem informasi sirkulasi data buku di perpustakaan SMU St. Gabriel tersebut. Untuk meyelesaikan proses peminjaman buku secara cepat, tepat dan lebih akurat, maka dibutuhkan suatu pengolahan data yang dapat menghasilkan suatu informasi yang lebih cepat dan komputer adalah salah satu sarana yang cocok. Hal ini karena komputer mempunyai tingkat ketelitian yang jauh lebih baik, bisa meyimpan data yang banyak, dan lebih menghemat waktu. Dengan adanya permasalhan diatas maka diambil suatu judul Sistem Informasi Sirkulasi Buku di perpustakaan SMU St. gabriel berbasis multiuser.


Adapun hasil yang diharapkan dari sistem informasi ini adalah dapat menghasilkan suatu informasi yang lebih akurat dan dapat dipertanggung jawabkan. Informasi yang ditampilkan adalah berupa informasi tentang data anggota, data inventaris, data peminjaman, data pengembalian dan data katalog buku. Data inilah yang sangat dibutuhkan untuk melakukan proses sirkulasi buku di perpustakaan. Suatu proses sirkulasi buku akan dilakukan dengan suatu sistem informasi dan berbasis multiuser, sehingga lebih cepat dalam melakukan pengolahan datanya.
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