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BAB V

KESIMPULAN DAN SARAN

5.1. Kesimpulan

 Berdasarkan hasil penelitian pada Pimpinan Wilayah Ikatan Remaja Muhammadiyah DIY, penyusun dapat menyimpulkan bahwa sistem yang berjalan saat ini perlu diterapkan untuk memodifikasi sistem lama yang masih digunakan dengan cara manual dan terkesan acak-acakan.

Dengan terselesaikannya program aplikasi Sistim Informasi Pimpinan Wilayah IRM DIY ini, diharapkan akan mampu  memberikan informasi tentang IRM DIY sekaligus sebagai bahan cek and ricek untuk penyusunan data base anggota. Apakah anggota yang bersangkutan merangkap jabatan atau tidak pada wilayah yang berbeda.

Karena didasarkan oleh geografis maka dalam system ini dimungkinkan tidak akan terjadi anggota yang memiliki dua KTA IRM, disamping bila user ingin mengetahui mengenai profile dan kegiatan PW IRM DIY secara otomatis juga user tersebut tau tanpa harus mendaftar atau menjadi anggota. 

Kendala pada sistim ini adalah bahwa sistim ini adalah membaca berdasarkan sistem pengkodean, sehingga sistem hanya mampu membaca berdasarkan kode wilayah tertentu, sehingga jika dalam aplikasinya user/ manusia pengguna program ini menyalahgunakan atau membuat aturan main sendirimaka system ini tidak bias berbuat banyak. 
Dari permasalahan-permasalahan tersebut, penyusun  mencoba memberikan beberapa alternatif yang berguna bagi pemecahan masalah tersebut, salah satunya  jika program ini digunakan dengan maksimal tanpa menyalahi prosedur,maka jelas akan menghasilkan sebuah entri data yang terkontrol dan sangat valit, sehingga dapat menyajikan sebuah informasi yang lengkap dan amat sangat akurat serta bias menggantikan sistem manual dengan sistem informasi pimpinan wilayah IRM yang berbasis multi user yang lebih up to date.

5.2.  Saran-Saran

 Dengan implementasikannya sistem informasi pimpinan wilayah IRM DIY berbasis multi user, merupakan salah satu langkah yang akan banyak membantu perkembangan teknologi informasi dalam hal penyajian informasi kepada anggota dan simpatisan IRM se-Daerah Istimewa Yogyakarta secara cepat dan tepat. Untuk mencapai kesesuaian agar sistem informasi ini dapat akurat dan terkontrol maka harus dilakukan hal hal sebagai berikut: 
· Sistem yang baru akan  berhasil dengan baik apabila didukung oleh semua pihak yang terkait.

· Dengan sistem yang baru, pemakai disarankan untuk memperhatikan kekurangan dan kelebihan dari sistem, agar segera dirinci pemecahan dan segera memperbaikinya

· Sistem dapat dikembangkan untuk aplikasi jaringan dengan internet, sehingga pelayanan yang diberikan dapat lebih cepat  
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