INTISARI


Komputer dan Internet telah mengubah kehidupan manusia, mulai hidup masih sederhana menjadi kehidupan yang modern. Segala sesuatu yang berhubungan dengan teknologi hampir semua menggunakan Komputer sebagai alat bantu. Seiring dengan kemajuan Komputer maka muncul suatu teknologi Informasi yang diberi nama Internet.  Supermaket Rolan, yang bergerak dalam bidang penjualan barang kebutuhan sehari-hari, ingin meningkatkan jaringan pelayanan sampai keluar daerah. Salah satu upaya yang harus dilakukan adalah dengan membuat cabang baru. Tetapi itu membutuhkan biaya yang tidak sedikit. Dengan kemajuan teknologi sekarang ini sangat memungkinkan untuk  membuat suatu media Online yang bisa diakses oleh siapa saja dan dimana saja untuk memperkenalkan supermaket Rolan tanpa harus membuat cabang baru.


 Untuk itu dibuat suatu Sistem Penjualan Barang secara Online. Secara online dimaksudkan adalah bahwa program yang dijalankan dapat terhubung keseluruh dunia melalui sarana internet. Program yang dibuat ini mendukung penjualan secara online yang nantinya konsumen dapat memesan barang dimana saja dan kapanpun waktunya. Sistem ini dibuat untuk memperkenalkan Supermaket Rolan kepada Masyarakat Luas. Program ini sangat mudah dijalankan, sehinnga operator yang ada di Supermaket Rolan sangat mudah menjalankan program ini. Untuk konsumen juga dibuat semudah mungkin, sehingga para konsumen tidak susah untuk melakukan pemesanan barang. Selain itu juga bahasa yang digunakan adalah bahasa Indonesia. Didalam sistem ini juga mendukung keamanan yang tinggi. Jadi konsumen pada saat akan membeli barang yang diinginkan harus memasukkan Password terlebih dahulu. Jika  konsumen yang belum pernah memesan barang terlebih dahulu harus mendaftar dahulu menjadi anggota. Pendaftaran anggota pun sangat mudah, Konsumen tinggal mengisi data dari Form yang telah disediakan. Didalam pembelian barang ini konsumen hanya bisa membeli barang dengan data barang yang terdaftar di layanan Program web ini. Itupun jumlah pembelian barang tersebut ditentukan oleh pihak supermaket.


Harapan dari sistem Penjualan barang secara Online ini dapat mempromosikan barang yang dijual di Supermaket Rolan. Tidak hanya didaerah Wonogiri saja, dengan Program ini bisa sampai ke luar daerah. Sehingga diharapkan dengan program ini Supermaket Rolan menjadi lebih dikenal oleh masyarakat pengguna Internet jika ingin membeli barang. Dengan adanya program ini juga akan bisa menambah pendapatan dari Supermaket Rolan.   

