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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

 
Komputer dan Internet telah mengubah dunia ini. Dunia  mulai mengalami perubahan kearah suatu Teknologi Informasi yang tepat guna. Internet salah satunya. Semua akses informasi bisa didapat dalam Internet, mulai dari akses informasi, komunikasi, sosialisasi, gaya hidup, pekerjaan, pendidikan, hingga sampai hal pribadi dalam kehidupan manusia modern berhubungan dengan internet.


Satu hal menarik yang perlu kita kunjungi dalam internet adalah tentang penjualan barang yang ada didalam Internet, biasa dikenal dengan istilah E-Commerce. E-commerce atau elektronik commerce adalah suatu situs yang berhubungan dengan penjualan. Segala sesuatu yang berkaitan dengan penjualan termasuk dalam kategori E-commerce.  Saat ini muncul ribuan situs yang berkaitan dengan E-commerce .


Pada zaman sekarang ini pembelian barang kebutuhan sehari-hari melalui media Internet sudah banyak dilakukan. Terutama di luar Negeri. Untuk di Indonesia sendiri masih jarang melakukan transaksi pembelian barang, terutama alat kebutuhan sehari-hari dilakukan di Internet. Ini dikarenakan pembelian barang sehari-hari masih bisa dilakukan sendiri, dengan datang ke supermarket atau ke toko-toko terdekat. Mungkin untuk tahun-tahun mendatang sistem penjualan barang melalui Internet khususnya di Indonesia bisa menjadi kebiasaan penduduk Indonesia. Karena masa-masa yang akan datang teknologi akan berubah dengan cepat.    


 Maka dari Supermaket Rolan ingin meluaskan jangkauan pemasararan barang melalui media Internet, yang selama ini masih terfokus pada satu daerah saja. Maka dibuatlah suatu sistem penjualan barang barang secara Online ini. Berguna untuk memperkenalkan supermaket Rolan itu sendiri, selain itu pula untuk mempromosikan barang yang dijual. Manfaat dari sistem ini adalah pengguna  dapat memilih sesuatu yang diinginkan dengan mudah dan cepat. Setelah menemukan sesuatu yang diinginkan, pengguna juga langsung dapat melakukan transaksi, dengan ketentuan yang telah ada dalam situs tersebut. Namun disisi lain kemudahan dan kenyamanan dalam bertransaksi ini , Sistem Penjualan barang melalui media Internet juga masih diragukan oleh banyak pengguna internet. Hal yang masih diragukan oleh banyak pengguna layanan adalah masalah pengiriman barang setelah adanya transaksi tersebut. Karena pada situs yang melalukan jual beli barang sangat riskan, pada saat barang yang konsumen pesan akan sampai apa tidak.

1.2 Pokok Masalah

Dari hal tersebut diatas maka, penyusun   melihat perkembangan teknnologi tersebut sebagai sarana untuk mempromosikan produk yang dijual.  Maka dari itu Supermaket Rolan ingin mengembangkan jangkauan sampai keluar daerah melalui media Internet. Karena dirasa untuk penjualan di daerah Wonogiri saja dirasa sangat kurang. Maka diperlukan suatu solusi untuk meluaskan jangkauan sampai pada luar daerah. Untuk itu dengan adanya suatu teknologi informasi ini dimungkinkan dapat memecahkan persoalan tersebut.

1.3 Batasan Masalah

Dalam penyusunan karya tulis ini, penyusun perlu memberikan suatu batasan masalah untuk menghindari atau melampaui batasan yang semestinya di bahas. Dalam hal ini program penyusun memberikan batasan hanya pada pemberian suatu informasi dan sistem penjualan barang, dimana pada saat melakukan transaksi penjualan barang status yang berlaku hanya pesan. Itu dikarenakan program yang di buat penyusun tidak ada pembayaran secara langsung. Jadi pada saat konsumen membeli barang, barang yang di beli tersebut berupa status pesan. Setelah konsumen mengirim bukti pembayaran dari barang yang di beli baru kemudian pihak Supermarket mengirim barang yang di pesan tersebut. Barang yang dijual adalah barang yang hanya tersedia di layanan situs tersebut. Jadi konsumen hanya bisa membeli barang yang terdaftar di layanan tersebut. 

1.4 Metode Pengumpulan Data



   Dalam melakukan pembuatan program mengenai sistem penjualan barang di Supermaket Rolan secara online ini. Penyusun perlu melakukan pengumpulan data sehingga sistem dapat berjalan dengan semaksimal mungkin. Dalam pengumpulan data tersebut, penyusun melakukan 3 cara pengumpulan data yaitu : 

1.4.1    Observasi

                  Cara ini dilakukan untuk mengumpulkan data karena obyek penelitian bisa di dapat oleh penyusun dengan cara membuka situs E-Commerce yang sudah ada.   Dan yang terpenting adalah Obeservasi ke Supermaket Rolan mengenai keuntungan dan kerugian pembuatan web tentang penjualan barang ini. Cara ini juga dirasa sangat efektif digunakan karena secara tidak langsung dapat dilihat sistem atau cara kerja dari obyek penelitian tersebut. Namun cara pengumpulan data seperti ini kadang dirasa kurang dalam pengumpulan data, karena data yang didapat hanya melalui pengamatan saja.

1.4.2  Interview

     Cara ini mungkin lebih baik dilakukan, karena dengan cara interview dengan pihak Supermarket pengambilan data akan didapat secara langsung. jadi kesalahan pada saat pengambilan data akan sangat kecil.

1.5 Tujuan Pembuatan Karya Tulis


Penyajian suatu program dengan karya tulis, dimaksudkan untuk dapat mempermudah pengertian terhadap program yang telah dibuat. Sehingga apa yang telah dibuat ini dapat digunakan secara baik dan semestinya. Karena tanpa penyajian berupa karya tulis maka pembaca atau pengguna akan merasa kesulitan dalam memahami program tersebut. 

1.6 Sistematika Karya Tulis.

 
Sistematika Penulisan Skripsi adlah sebagai berikut:

BAB  I PENDAHULUAN


Meliputi Latar Belakang Masalah,Pokok Masalah, Batasan masalah,Metode pengumpulan Data, dan tujuan Pembuatan karya Tulis.

BAB II  DASAR TEORI


Bab ini membahas tentang konsep dasar pembuatan Progam. Penjelasan-penjelasan dasar tentang program yang akan dibuat.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM


Bab ini  membahas tentang perancangan  Data Flow Diagram, Flow Chart Sistem, Relasi, input output dan tabel dari program yang dibuat.

BAB IV   PELAKSANAAN SISTEM


Bab ini berisi tentang penjelasan Sistem ayng telah dibuat.

BAB V PENUTUP


Bab ini berisi Kesimpulan dan saran-saran.
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