INTISARI

Tradisi dan kebudayaan masyarakat Bali  yang unik bermanifestasi dalam adat istiadat  dan kesenian yang berkait dengan agama Hindu. Dimana mereka mengadakan sesaji setiap hari di pura-pura atau tempat sakral lainnya, lebih-lebih pada waktu dilaksanakan upacara-upacara agama. Pulau Bali mempunyai potensi-potensi kepariwisataan yang sangat mungkin untuk dikembangkan dan cukup menarik bagi wisatawan untuk menikmati sisa-sisa kebesaran kerajaan Majahpahit abad  silam yang amat kaya akan seni dan budayanya yang sampai saat ini ditekuni oleh masyarakat Bali, karena berhubungan erat dengan keagamaan. 

Dengan kemajuan teknologi khususnya dibidang komputer, apalagi sekarang sudah dikenal adanya teknologi informasi yang dikenal dengan nama  Internet. Maka dimungkinkan untuk menggabungkan kebudayaan dengan teknologi komputer sehingga pengenalan  kebudayaan ini akan lebih mudah dan tidak perlu lagi datang ke tempat-tempat khusus, tempat asal kebudayaan tersebut. Sayangnya belum banyak web page berbahasa Indonesia yang menyajikan informasi seni budaya Bali, yang mudah dimengerti masyarakat luas, khususnya masyarakat Bali dan wisatawan yang berkunjung ke Bali. 

Untuk mengimplementasikan sistem ini agar sesuai dengan yang diharapkan maka sistem ini memerlukan 11 tabel database. Sistem Informasi Seni Budaya Bali Berbasis Internet dalam pengembangannya didukung oleh 11 tabel yaitu: tabel budaya, tabel upacara, tabel busana, tabel gamelan, tabel gambar, tabel wayang, tabel pura, tabel kerajinan, tabel tari, tabel event, dan tabel tamu. Setiap tabel mempunyai masukkan kecuali tabel gambar, karena setiap formulir akan selalu menyimpan ke tabel tersebut dan ke tabel gambar kecuali tabel event dan tabel tamu.

Pembuatan web Sistem Informasi Seni Budaya Bali ini dibuat untuk mempermudah masyarakat luas untuk memperoleh informasi tentang seni dan  budaya Bali. Halaman web Seni Budaya Bali ini dirancang dengan menggunakan bahasa yang umum dipakai dalam pembuatan web page seperti HTML, JavaScript, dan PHP4 yang populer digunakan untuk membuat web page dinamis. Dengan database server menggunakan MySQL yang mempunyai akses data yang paling cepat dibandingkan dengan database server lainnya. PHP4 merupakan bahasa pemrograman yang dapat menghubungkan suatu halaman web dengan suatu basis data.
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