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BAB  V

KESIMPULAN

5.1. Kesimpulan

Pembuatan sistem pengolahan data anggotan dan kegiata pada KSR PMI Cabang Kodya Yogyakarta ini sangat mendukung kelancaran dalam melakukan pengolahan data anggota dan kegiatan. Adapun kelebihan dari sistem yang dibuat adalah :

a. Mampu menyajikan tampilan menu untuk pengolahan data sehingga proses dapat berlangsung dengan cepat dan akurat.

b. Proses pencarian data anggota dan kegiatan dapat dilakukan dengan cepat dan mudah di banding dengan cara manual.

c. Pembuatan laporan yang dibutuhkan menjadi cepat, efisien dan akurat. 

d. Dapat mendokumentasikan data lebih baik dan terorganisasi karena data disimpan dalam media yang baik.

Dan kelemahan - kelemahan yang dimiliki sistem ini adalah :

a. Aplikasi dan databasenya hanya bisa dijalankan pada komputer dengan sistem operasi Windows, terutama Windows 95 atau yang diatasnya, tidak bisa dijalankan pada sistem operasi yang lain seperti DOS dan Linux. 

b. Aplikasi Pengolahan data anggota dan kegiatan KSR PMI hanya mampu berjalan pada personal komputer, dan belum direncanakan untuk di pasang pada sistem jaringan komputer

Dari kelebihan-kelebihan yang telah disebutkan diatas tujuan utamanya adalah untuk mempercepat proses pengambilan keputusan sehingga dapat dilakukan dalam waktu yang relatif singkat dan akurat serta informasi yang dihasilkan mempunyai nilai yang tinggi. 

5.2. Saran

Dari hasil penulisan karya tulis komputerisasi pengolahan data anggota dan kegiatan Korps Sukarela PMI  ini penulis menyarankan : 

a. Untuk meningkatkan proses pengolahan data anggota dan kegiatan pada KSR PMI Cabang Kodya Yogyakarta, disarankan menerapkan sistem pengolahan data yang telah di bangun.

b. Untuk memepercepat proses kerja program sebaiknya menggunakan perangkat keras (komputer) yang memadai dengan processor kelas Pentium dan RAM minimal 16 MB.

c. Untuk para pengguna (user) sebaiknya sudah terbiasa mengoperasikan program-program aplikasi dalam lingkungan windows.
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