INTISARI

Karya Tulis Skripsi ini bertujuan untuk membangun suatu aplikasi beserta perancangan dari “Sistem Penjualan Buku Secara OnLine Berbasis Web Dengan Menggunakan Kartu Kredit”. Pengembangan sistem ini meliputi informasi pembelian, pembayaran dan pemrosesan data penjualan melalui media internet.

Karya Tulis Skripsi ini menggunakan bahasa pemrograman PHP, MySQL sebagai sistem manajemen basis data, Apache sebagai Web Server, Linux sebagai sistem operasi yang digunakan.

Alur logika dari “Aplikasi Sistem Penjualan Buku Secara OnLine Berbasis Web Dengan Menggunakan Kartu Kredit” diawali dari pemilihan produk (buku) oleh pengunjung (pembeli). Produk (buku) tersebut akan disimpan di basket yang merupakan tempat sementara keranjang belanja pengunjung.  Setelah pengunjung merasa cukup berbelanja dan melakukan proses pembayaran. Maka pengunjung akan dimintakan untuk mengisi data pribadi beserta nama kartu kredit, nomor kartu kredit dan batas masa berlaku kartu kredit. Dibagian inilah data pengunjung akan dicek untuk mengetahui kevalitan kartu kredit mereka. Setelah informasi pengunjung dinyatakan valid maka pengunjung akan mendapatkan suatu halaman pemberitahuan mengenai daftar orders belanja beserta nomor urut pembelian. Nomor urut pembelian ini digunakan oleh pengunjung untuk mengetahui status orders belanja mereka.   
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