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BAB I

PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai latar belakang dari pembuatan tugas akhir ini, tujuan yang hendak dicapai, ruang lingkup yang membatasi permasalahan yang dibahas, metodologi yang digunakan dan sistimatika pembahasan yang menjelaskan secara garis besar isi dari tiap bab.

1.1 Latar Belakang

Perkembangan industri otomotif pada dewasa ini khususnya sepeda motor meningkat sangat pesat karena kebutuhan akan sepeda motor dimasyarakat semakin bertambah. Dengan berkembangnya industri otomotif secara tidak langsung menyebabkan berkembangnya distribusi alat-alat sepeda motor.

Pada umumnya banyak pekerjaan yang masih dikerjakan secara manual (belum terkomputerisasi) dan dengan kemampuan manusia yang terbatas, maka kemungkinan terjadinya kesalahan menjadi sangat besar. Pada dasarnya masalah-masalah yang sering terjadi berkaitan dengan persediaan barang, seperti lambatnya proses transaksi yang berhubungan dengan persediaan barang. Jika dilakukan secara manual akan membutuhkan waktu yang cukup lama, hal ini jelas akan mempengaruhi kinerja perusahaan. Oleh karena itu diperlukan penanganan sistem yang lebih baik, cepat dan mudah dalam hal pengumpulan, penyimpanan dan pengaksesan data yang ada sehingga informasi yang dihasilkan cepat dan akurat untuk kelancaran kegiatan perusahaan, pengembangan distribusi dan mempercepat pengambilan keputusan.

Saat ini perkembangan teknologi juga semakin canggih dan modern sehingga menyebabkan kebutuhan akan teknologi komputer juga semakin meningkat karena dengan adanya komputer tersebut dapat dihasilkan suatu pekerjaan yang lebih cepat, efektif dan efisien. Selain itu adanya komputer juga membuat kemungkinan terjadinya kesalahan menjadi lebih kecil dan akan mempermudah menyelesaikan suatu pekerjaan serta menghasilkan suatu laporan secara cepat dan efisien. Oleh karena itu program aplikasi ini dirancang untuk mengatasi masalah tersebut.

1.2 Tujuan

Program ini dibuat untuk membantu menangani inventori dalam distributor spare part, mempercepat kerja proses penghitungan, menghemat waktu, biaya, tenaga dan untuk menghindari adanya suatu kesalahan yang minimal sekalipun, serta untuk menghasilkan suatu laporan yang diinginkan.

Adapun tujuan dalam pembuatan program aplikasi ini adalah

1. Alat bantu dalam mempermudah dan mempercepat proses transaksi yang berhubungan dengan persediaan barang

2. Mempermudah dan mempercepat proses penghitungan stok dan keuntungan yang didapat oleh perusahaan tersebut yang biasanya dilakukan secara manual.

3. Mempermudah dan mempercepat perhitungan transaksi sehingga diperoleh laporan yang tepat

4. Memperkecil resiko kesalahan perhitungan hutang piutang

5. Mempermudah pembuatan laporan laporan yang dibutuhkan.

1.3 Ruang Lingkup

Program aplikasi ini dibuat dengan menggunakan bahasa pemrograman Visual FoxPro 6.0. Adapun program aplikasi ini dibuat untuk menangani proses pengolahan data anatara lain:

a. Pengolahan data inventori gudang

Pada bagian ini memcatat jumlah stok barang yang masuk dan keluar. Selain itu juga mencatat stok minimal yang sudah ditentukan

b. Pengolahan data pembelian

Bagian ini berfungsi untuk menambah stok barang pada inventori dan mencatat data suplier, data gudang dimana barang tersebut akan ditempatkan

c. Pengolahan data penjualan

Bagian ini berfungsi untuk menjual barang-barang pada customer yang berakibat berkurangnya jumlah stok barang digudang. Sebelumnya akan dilakukan pengecekan apakah stok barang mencukupi atau tidak.

Pada penjualan dapat dilakukan pembayaran secara tunai/kredit

d. Pengolahan data retur pembelian

Bagian ini berfungsi untuk mendata retur pembelian barang yang tidak sesuai dengan yang diinginkan (rusak) kepada pihak suplier.

e. Pengolahan data retur penjualan

Retur penjualan ini bisa terjadi bila terjadi kekeliruan penjualan, pengembalian bisa disebabkan oleh barang rusak. Retur penjualan bisa juga dilakukan apabila barang tersebut tidak sesuai, misalnya warnaya tidak cocok dengan asumsi bahwa barang tersebut masih dalam kondisi baik pada saat retur penjualan, sehingga stok bgudang akan bertambah.

f. Pengolahan data hutang piutang

Pengolahan data kredit yang sederhana, meliputi pencatatan hutang dan piutang, dalam transaksi dan pencatatan ini meliputi cek/giro

g. Laporan-laporan

Hasil dari pengolahan data yang diberikan baik dilayar monitor maupun dicetak melalui printer.

1.4 Penulisan Naskah

Adapun metodologi yang digunakan penulis yaitu:

1. Observasi

Penulis mengadakan pengamatan langsung dengan operator yang menangani masalah penjualan, pembelian, jasa service, hutang-piutang dan segala sesuatu yang berhubungan dengan transaksi sehari-hari

2. Wawancara

Mengadakan wawancara secara langsung dengan pemilik perusahaan Ud Chandra Motor untuk memperoleh data yang akurat dan dapat dipercaya karena kita memperoleh informasi langsung dari sumbernya. Dengan interview ini akan diketahui apa saja yang diinginkan untuk kemajuan perusaahaannya.

3. Pustaka

Mengambil bahan dari buku-buku yang membahas tentang pemrograman Visual FoxPro serta yang membahas tentang pengolahan database dalam suatu perusahaan yang bergerak dalam bidang usaha penjualan inventori motor.

1.5 Sistematika Pembahasan

Adapun sistematika pembahasan di dalam buku tugas akhir ini yaitu :
BAB I 

PENDAHULUAN

Merupakan bab pengantar pada pokok permasalahan yang meliputi latar belakang, tujuan, ruang lingkup, metodologi, dan sistematika pembahasan.

BAB II
ANALISIS SISTEM

Bab ini menjelaskan tentang analisa sistem yang mencakup masalah serta kebutuhan dimana analisa sistem dilakukan untuk mengetahui cara kerja sistem dalam distributor spare part, masalah merencanakan pengalihan sistem manual yang dipakai perusahaan menjadi sistem otomatis yang lebih efisien dan kebutuhan yang dibutuhkan dalam pembuatan program beserta Data Flow Diagramnya

BAB III
DESAIN PROGRAM

Bab ini menjelaskan tentang program berdasarkan analisa-analisa yang dilakukan, desain tabel-tabel, relasi antar tabel, diagra, alir sistem,desain Input/Output, sittem pengkodean, sistem keamanan data dan juga sistem backup data.

BAB IV
PENJELASAN PEMAKAIAN PROGRAM

Bab ini akan menjelaskan tentang pembahasan dan petunjuk mengenai cara-cara pemakaian program aplikasi ini.

BAB V
KESIMPULAN

Bab ini merupakan kesimpulan yang telah dibuat beserta saran-saran yang dapat dipergunakan untuk pengembangan lebih lanjut.




















































1


