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BAB I 

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah
Seiring dengan perkembangan zaman, masyarakat semakin sadar akan pentingnya pendidikan, baik itu pendidikan formal maupun pendidikan non-formal mulai dari tingkat sekolah dasar sampai kejenjang yang lebih tinggi.  Hal ini yang mendorong untuk mendapatkan pendidikan yang layak. 

SMA Negeri 1 Prembun yang berada di Jln. Wadaslintang no 12 Prembun merupakan salah satu lembaga pendidikan formal ditingkat lanjutan.  SMA Negeri 1 Prembun sudah memiliki beberapa komputer, tetapi penggunaannya belum dilakukan secara optimal.   Salah satu contohnya pengolahan data nilai siswa yang masih dilakukan secara manual.  Hal ini tentunya akan sangat tidak efektif mengingat perkembangan dunia informatika dewasa ini sangatlah pesat dan mempengaruhi segala sendi kehidupan dan memberikan dampak positif  bagi kegiatan pendidikan, karena dengan berkembangnya teknologi informatika akan terjadi efisiensi kerja sehingga pengolahan data dapat dilakukan dengan cepat dan tepat.

Sejalan dengan persoalan tersebut di atas dan dengan semakin majunya ilmu pengetahuan serta teknologi, maka untuk menciptakan suatu efisiensi kerja diperlukan suatu sistem komputerisasi yang terpadu dan memadai guna membantu penanganan masalah tersebut.  Berdasarkan latar belakang masalah tersebut maka di susun Tugas Akhir berupa Karya Tulis dengan judul “Pengolahan Data Nilai Siswa di SMA Negeri 1 Prembun”
1.2 Pokok Permasalahan

Proses pengolahan data nilai siswa di SMAN 1 Prembun merupakan salah satu kegiatan rutinitas yang diselenggakan setiap semester. Seringkali dalam pengolahan data nilai secara manual ditemukan berbagai ketidak akuratan karena kesalahan ataupun ketidak telitian.  Untuk itu dibutuhkan suatu sistem aplikasi yang diharapkan dapat membantu dalam pengolahan data nilai siswa sehingga didapat suatu data nilai siswa yang akurat dan terhindar dari kesalahan. Sistem aplikasi yang dibuat menitikberatkan pada pengolahan data nilai siswa.

1.3 Batasan Masalah

Dengan mengamati dan mempelajari beberapa permasalahan yang ada di SMAN 1 Prembun ditemukan beberapa permasalahan yang berkaitan dengan kegiatan dibidang pendidikan.  Mengingat banyaknya permasalahan yang ada di SMAN 1 Prembun maka masalah dibatasi hanya pada pengolahan data nilai siswa mencakup kenaikan dan penjurusan. 
1.4 Tujuan Penulisan Karya tulis

Karya tulis ini disusun dengan tujuan sebagai berikut:

1. Sebagai salah satu syarat penunjang untuk dapat lulus jenjang Diploma Tiga (DIII) di STMIK AKAKOM.
2. Memberikan alternatif lain dalam menyelesaikan suatu masalah dibandingkan sistem yang lain.

3. Mengenalkan program aplikasi pengolahan nilai siswa, sehingga diharapkan dapat membantu meningkatkan kinerja pegawai.

1. 5 Metode Pengumpulan Data 

Dalam melakukan pengumpulan data dan informasi yang diperlukan dalam penyelesaian karya tulis ini digunakan beberapa metode sebagai berikut :

1. Metode wawancara

Yaitu dengan mengadakan wawancara langsung dengan kepala sekolah  dan  para karyawan tata usaha.

2. Metode Observasi

Metode ini dilakukan dengan cara pengamatan secara langsung segala kegiatan yang dilakukan dalam proses pengolahan data nilai siswa.
3. Studi  Pustaka

Membaca literature yang berkaitan dengan penulisan karya tulis.
1. 6 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Sistematika penulisan karya tulis ini secara terinci sebagai berikut:

BAB I           PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II          LANDASAN TEORI

Bab ini menguraikan tentang Sistem pengolahan data nilai siswa, proses perhitungan nilai akhir, serta perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan.
BAB III        PERANCANGAN SISTEM 

Bab ini menguraikan tentang gambaran sistem yang dibuat diagram alir, penjelasan sistem, relasi antar tabel, penjelasan relasi, rancangan masukan (input), dan rancangan keluaran (out put).  

BAB IV        IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini menguraikan tentang spesifikasi program dan cara menjalankannya.

BAB V         PENUTUP

Bab ini berisikan tentang kesimpulan dan saran-saran.
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