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BAB I
PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah
Perpustakaan SMP Negeri I Kutowinangun-Kebumen mempunyai permasalahan dalam bidang sirkulasi buku, bagian administrasi perpustakaan akan menerima dan menentukan terjadinya peminjaman dan pengembalian buku.

Untuk mengatasi permasalahan tersebut maka perpustakaan SMP Negeri I Kutowinangun-Kebumen memerlukan informasi yang tersusun rapi untuk memberikan kemudahan, kecepatan, dan ketepatan dalam memperoleh informasi yang diperlukan. Untuk itu komputer sebagai alat bantu pengolah data merupakan sarana yang tepat untuk menangani hal-hal yang bersifat rutin. Disamping itu, komputer juga mempunyai kemampuan lebih tinggi dalam hal ketelitian, daya tampung pengingat yang besar, kecepatan proses dan efisiensi tenaga, sehingga sangat tepat memilih komputer untuk menangani masalah sirkulasi buku pada perpustakaan SMP Negeri I Kutowinangun-Kebumen.
Dari studi kasus  yang dilaksanakan, prosedur pengolahannya masih manual sehingga ditemukan banyak hal yang merugikan jika dipandang dari efisiensi kerja, misal pemasukan data buku/masalah yang sama dilakukan secara berulang-ulang sehingga memakan waktu dan tenaga, sebagaimana mengontrol pengguna perpustakaan khususnya masalah sirkulasi buku. Sehingga dari permasalahan-permasalahan yang ada, penyusun mengangkat judul Komputerisasi Sirkulasi Buku Perpustakaan di SMP Negeri I Kutowinangun-Kebumen.


1.2  Pokok Masalah
Yang menjadi pokok masalah dalam tugas akhir ini adalah Sirkulasi Buku Perpustakaan di SMP Negeri I Kutowinangun-Kebumen.

1.3  Batasan Masalah
Dalam pelaksanaan kegiatan perpustakaan, data diambil dari transaksi harian di Perpustakaan SMP Negeri I Kutowinangun-Kebumen yang berupa data pengarang, data penerbit, data kategori, data klasifikasi, data anggota, data siswa, data buku, data nomer seri, data pinjam, data dtpinjam, data kembali, data dtkembali, dan data libur. Dari data-data tersebut akan diproses sehingga akan menghasilkan daftar pengarang, daftar penerbit, daftar kategori, daftar klasifikasi, daftar biodata buku, daftar buku keseluruhan, daftar buku yang dipinjam, daftar buku yang rusak, daftar buku yang hilang, daftar buku per pengarang, daftar buku per penerbit, daftar buku per kategori, daftar buku per klasifikasi, daftar anggota keseluruhan, daftar kartu anggota, daftar kartu peminjam, daftar peminjaman per periode, daftar pengembalian per periode, dan daftar denda.
1.4  Tujuan Penulisan
Tujuan dari penulisan tugas akhir ini adalah untuk mengetahui cara komputerisasi pengolahan data peminjaman dan pengembalian buku di Perpustakaan SMP Negeri I Kutowinangun-Kebumen.

1.5   Metode Pengumpulan Data 
Metode yang dipergunakan untuk pengumpulan data yang dipergunakan didalam penyusunan tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

1. Wawancara

      Yaitu suatu metode pengumpulan data dengan melakukan wawancara langsung dengan pengelola perpustakaan SMP Negeri I Kutowinangun-Kebumen, dengan menanyakan jenis-jenis buku yang terdapat di dalam perpustakaan tersebut.

2. Studi Perpustakaan

Menyusun pendayagunaan sumber informasi yang terdapat di perpustakaan jasa informasi yang tersedia khususnya yang banyak berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi. Manfaat yang diperoleh adalah melalui penelusuran dan penelaan ke perpustakaan dapat mempelajari bagaimana pengungkapan buah pikiran secara sistematis, kritis, dan ekonomis.

1.6   Sistematika Karya Tulis
Sistematika penulisan Karya Tulis ini dibagi dalam lima bab, yaitu :  
BAB  I      PENDAHULUAN
Pada bab ini dijelaskan mengenai latar belakang dari masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode yang digunakan dalam pengumpulan data, dan sistematika penulisan karya tulis ini. 
BAB  II    TINJAUAN UMUM PERPUSTAKAAN

Pada bab ini dijelaskan mengenai sejarah berdirinya SMP Negeri  I  Kutowinangun-Kebumen, sejarah berdirinya perpustakaan di SMP Negeri I Kutowinangun-Kebumen, sistem pelayanan di perpustakaan SMP Negeri I Kutowinangun-Kebumen, dan Borland Delphi. 

BAB III    PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan dijelaskan mengenai pengertian sistem, peranan sistem informasi, sistem pendukung pengolahan data, perancangan basis data, relasi antar tabel, perancangan sistem, perancangan masukkan, dan perancangan keluaran.

BAB IV    PELAKSANAAN SISTEM
Pada bab ini meliputi struktur menu program sistem komputerrisasi dan pelaksanaan sistem.
BAB V      PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran.
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