INTISARI

Untuk menunjang pengembangan suatu perusahaan seperti toko HS Computer diperlukannya suatu jaringan seperti Website untuk mendukung kemajuan perusahaan, hal ini sangat penting karena dengan website, tidak terbatas hanya menjual barang saja namun didalamnya terdapat sarana komunikasi yang disukai karena sifatnya mendunia (world-wide) dan menjadi ajang tukar pendapat bagi penggunanya. 

Website ini berisi tentang pelayanan pemesanan barang yang akan ditawarkan kepada pengunjung atau konsumen yang fungsinya untuk melayani informasi, sarana kebutuhan dan wawasan pengetahuan.

Dijelaskan secara garis besar mengenai aliran dari sistem pemesanan barang di toko HS Computer, terdapat beberapa pihak terkait yang digambarkan secara umum.  Toko HS Computer berfungsi sebagai pengadaan barang yang akan di informasikan kepada pengunjung atau konsumen. Perancangan sistem pemesanan barang di toko HS Computer dibuat semuanya menjadi tujuh tabel, empat tabel berelasi dan tiga tabel tidak berelasi, tabel yang mengandung relasi yakni kategori.mdb, barang.mdb, pesanan.mdb, konsumen.mdb dan tabel yang tidak mengandung berelasi  yakni  buku tamu.mdb, konsultasi.mdb, dan jajak pendapat.mdb.

Dalam pengembangan jaringan ini maka perusahaan tersebut harus memiliki suatu program perangkat komputer yang dapat mengakses internet. Perlunya suatu Website berkaitan dengan program yang berisikan data tentang perusahaan itu, maka dibuatlah klasifikasi program-program seperti Program tampilan utama yang memuat halaman menu utama dalam Website tersebut, Program Ecommerce / Transaksi online yang memuat menu pertama dalam melakukan transaksi, sampai selesai melakukan transaksi, Program Jajak Pendapat yang memuat tampilan pilihan untuk pengunjung dalam memberikan pendapat, saran, atau kritik tentang pelayanan, pemakaian produk toko tersebut, Program Buku Tamu yang memuat tampilan untuk pengunjung yang ingin berpartisipasi dalam memberikan saran atau kritik kepada Webmaster, Program Konsultasi masalah PC yang memuat halaman untuk berbagi masalah tentang seputar komputer.

Tujuan website, untuk mencari informasi perkembangan minat para konsumennya serta untuk mengetahui informasi mengenai barang-barang yang paling banyak dipesan, sehingga dapat memberikan masukan pada pihak perusahaan guna meningkatkan pelayanan fasilitas dalam website. 
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