INTISARI

Pada saat ini tes penerimaan mahasiswa baru di STMIK AKAKOM masih menggunakan cara semi manual, karena dalam evaluasi hasil tes sudah menggunakan scaner evaluasi. Tentu saja cara ini masih mempunyai kelemahan dan memerlukan banyak waktu. Dalam mengevaluasi hasil tes bisa saja terjadi kesalahan karena faktor manusia, juga menyita waktu karena masih ada campur tangan manusia. Belum lagi adanya kecurangan dari peserta ujian.

Untuk mengurangi kelemahan-kelemahan tadi perlu untuk dibuat suatu sistem komputerisasi untuk menangani masalah di atas.  Sistem ini nantinya akan menangani  masalah mulai dari pendaftaran calon sampai pengumuman kelulusan calon. Sistem ini akan menyediakan bank soal yang suatu saat bisa  di ambil secara acak untuk dipakai setiap waktu. Soal yang tersaji nantinya merupakan soal yang sudah teracak nomor urutnya.  Jika ujian telah selesai atau waktu yang ditetapkan telah habis, sistem akan segera melakukan penilaian dan hasilnya akan segera dikirim ke komputer pusat (server). Berdasarkan nilai dan kriteria lulus yang telah ditentukan, akan segera bisa dilihat hasil kelulusannya.

Dengan sistem komputerisasi seperti di atas diharapkan akan mengurangi tingkat kesalahan dari faktor manusia, juga  tidak akan banyak waktu yang dibutuhkan. Kecurangan dari para peserta ujian dapat dikurangi karena soal yang tersaji akan teracak untuk setiap komputer peserta ujian.
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