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BAB I

PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah


Dalam kehidupan yang  modern seperti dewasa ini, semakin disadari tentang arti pentingnya pendidikan yang baik dan terencana bagi putra dan putri setiap keluarga, sebagai upaya meningkatkan sumber daya manusia. Kebutuhan akan pendidikan pada masa sekarang ini sangat mutlak diperlukan bagi perkembangan anak, untuk menghadapi tantangan hidup bagi anak dimasa depan.

Hal ini juga berpengaruh terhadap lembaga-lembaga pendidikan dengan semakin banyaknya perguruan tinggi yang menawarkan berbagai disiplin ilmu dengan standard kualitas yang berbeda-beda. Standard kualitas yang dimaksud adalah status suatu perguruan tinggi, jenis disiplin ilmu yang ditawarkan, tingkat kesulitan ujian masuk dan fasilitas yang didapat pada saat menjadi mahasiswa di suatu perguruan tinggi. 

 
Seiring dengan hal tersebut, kemajuan ilmu pengetahuan dan teknologi yang sangat pesat mempengaruhi pola dan cara hidup manusia bekerja, salah satu produk kemajuan ilmu pengetahuan  dan teknologi tersebut adalah komputer. Komputer  merupakan produk kemajuan teknologi informasi yang sangat tepat dalam hal peningkatan sistem pelayanan yang memerlukan keterpaduan dan kecepatan, salah satu perusahaan yang memerlukan kecepatan dalam hal sistem pelayanan adalah instansi yang bergerak dalam bidang pendidikan. 

Mengingat pentingnya perangkat komputer di segala bidang, maka pengolahan data elektronik  dianggap penting guna mendukung pertumbuhan ekonomi suatu instansi juga dalam pelayanan pendidikan.

Dengan semakin kompleksnya sistem pendidikan saat ini dan adanya tuntutan efesiensi waktu maka dengan pengadaan perangkat komputer, akan sangat membantu dalam menangani masalah internal maupun eksternal suatu perguruan tinggi. Dalam hal ini masalah seperti informasi mahasiswa, dan nilai yang akan bermanfaat bagi para pembuat keputusan atau manager, guna memajukan lembaga pendidikan yang dipimpinnya.

1.2. Pokok Masalah


Skripsi ini  mengulas tentang kegiatan pelayanan terhadap calon mahasiswa yang ingin belajar di STMIK AKAKOM Yogyakarta khususnya dalam melakukan kegiatan Ujian Penerimaan Calon Mahasiswa di STMIK AKAKOM Yogyakarta.


Dengan adanya teknologi sistem informasi diharapkan akan dapat menghasilkan pelayanan  informasi yang cepat, tepat, akurat, memuaskan sehingga dapat menghemat waktu dan tenaga.

1.3. Batasan Masalah


Untuk menghindari analisis yang berkepanjangan, maka hanya akan dibahas masalah sistem informasi jenis soal dan pengolahan data nilai tiap calon mahasiswa.  Ruang  lingkup  permasalahan  hanya  terbatas pada  informasi-informasi jenis soal yang berguna  bagi  calon mahasiswa dan informasi penilaian hasil ujian yang berguna bagi pihak manajemen. Informasi   yang dimaksud antara lain :

1. Bank Soal

2. Data Calon Mahasiswa

3. Data Ujian

Selain hal-hal tersebut di atas, akan dibahas pula proses penilaian,  yang akan bermanfaat bagi manajemen instansi.

1.4. Maksud dan Tujuan


Maksud dan tujuan dengan dibuatnya Pengolahan Data Ujian Penerimaan Calon Mahasiswa Di STMIK AKAKOM Yogyakarta ini, diharapkan nantinya dapat membantu dalam pelaksanaan tes masuk calon mahasiswa  sehingga hasil yang diperoleh lebih cepat dan akurat.

1.5. Metode Pengumpulan Data

Untuk memperoleh data dan informasi yang diperlukan dalam  penyusunan laporan tugas akhir  ini, digunakan beberapa metode yaitu:

1.  Studi Literatur

Mengadakan studi literatur  dengan mempelajari teori-teori dari literatur dan bacaan-bacaan lain yang dapat membantu dalam pemecahan masalah.

2.  Riset Lapangan

Data yang diperoleh dari riset lapangan adalah :

a. Observasi, yaitu pengamatan tentang cara penampilan soal bahan ujian  dan cara penilaian dari hasil ujian.

b. Wawancara, yaitu menayakan tentang aturan melaksanakan test ujian masuk, cara penilaian, batas minimal nilai diterima dan prosentase penerimaan.

1.6. Sistematika penulisan

 
Sitematika yang digunakan dalam penyusunan laporan tugas akhir  ini adalah sebagai berikut.

BAB I.
  PENDAHULUAN

Bab ini akan diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II.  LANDASAN TEORI

Bab ini berisi penjelasan alur ujian penerimaan dan konsep dasar yang mendukung dalam perancangan sistem informasi.

BAB III. PERANCANGAN SISTEM

Bab ini akan dibahas masalah perancangan sistem yang dibuat, penjelasan sistem serta perancangan basis data yang dibutuhkan dan perencanaan masukkan dan rencana keluaran atau bentuk laporan.

BAB IV. IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini dibahas tentang jalannya program dan manfaat dari sistem.

BAB V.  PENUTUP

Bab ini akan dirangkum kesimpulan dan saran dari pembahasan yang telah disajikan.
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