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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 Sekilas tentang Bimbingan Konseling 

Bimbingan Konseling merupakan salah satu sarana yang disediakan oleh pihak instansi Sekolah Menengah Atas (SMA) 3 Magelang yang berada di Jalan Medang no.17 Magelang. Mengingat semakin berkembangnya dunia teknologi informasi dilingkungan pendidikan maka pihak sekolah menginginkan suatu kemajuan dibidang kemahasiswaan khususnya bimbingan konseling, selama ini siswa / siswi menganggap bimbingan koseling sebagai  tempat siswa / siswi  yang bermasalah (nakal) saja, sehingga meraka gensi atau enggan untuk masuk keruangan bimbingan konseling, oleh karena itu untuk mengoptimalkan bimbingan konseling maka pihak sekolah mengusahakan suatu sistem bimbingan konseling secara online atau berbasis web agar para siswa / siswi bisa mengkonsultasikan permasalahanya lewat internet. 

Dengan adanya sistem bimbingan konseling secara oline atau berbasis web diharapakan para siswa / siswi tidak menganggap lagi bahwa bimbingan konseling bukan tempat siswa / siswi yang bermasalah (nakal) tetapi tempat untuk memcari solusi dari permasalahan-permasalahan yang mereka hadapi seperti masalah ekonomi misalnya siswa belum bisa membayar uang sekolah dikarenakan perekonomiannya, keluarga misalnya terdapat masalah dalam keluarganya yang menyebabkan terganggunya proses belajar siswa, social misalnya terdapat perselisihan antar siswa yang dapat menyebabkan terganggunya proses belajar mereka (siswa), dan lain-lain (tidak termasuk mata pelajaran).

Bimbingan Koseling di SMA 3 Magelang dalam memberikan pelayanannya terhadap siswa / siswi disekolah mulai dari pukul 07.30 pagi s/d 14.00 siang, dengan adanya sistem bimbingan konseling secara online atau berbasis web maka siswa / siswi dapat melakukan bimbingan selama 24 jam. Saat ini bimbingan konseling di SMA 3 Magelang dipimpin oleh Dra. Tuti Widiastuti dan dibantu oleh guru bimbingan lainnya.

2.2 Tahap Pengolahan Data 

Pada tahap ini semua data yang telah diolah secara manual akan diekam dalam komputer, kemudian akan dibuat tabel data yang mendukung dalam pengolahan data tersebut. Dalam tahap ini dilakukan pembaharuan data yang meliputi penambahan data, pengeditan data serta penghapusan data yang sudah tidak relevan lagi dengan keadaan sekarang. Ini dilakukan apabila data yang sudah ada tidak digunakan lagi karena sudah tidak sesuai dengan kondisi saat ini. Pada Bimbingan Koseling di SMA 3 Magelang ini melibatkan delapan tabel yaitu tabel Siswa, tabel Guru, tabel Kelas, tabel Jabatan, tabel Konsultasi, tabel Guru-siswa, tabel Berita dan tabel Admin.
2.3 Tahap Pembuatan Laporan

Pada tahap pembuatan laporan ini, data yang sudah dimasukkan ke dalam delapan tabel tersebut diatas, akan diolah atau digunakan untuk menghasilkan laporan yang diperlukan dan relevan dengan kebutuhan saat ini. Semua hasil laporan akan diperoleh dari delapan tabel yang sudah disimpan dalam komputer atau disk. Laporan atau informasi akan ditampilkan di layar monitor dan bisa dicetak dikertas melalui komputer.

2.4 Sekilas Tentang Php dan Mysql

Untuk mengoperasikan sistem menggunakan program Php dan Mysql, menurut dokumen resmi Php, Php singkatan data PHP Hypertext Preprocessor. Ia merupakan bahasa berbentuk skrip yang ditempatkan dalam sever dan diproses di server. Hasilnya yang dikirimkan ke klien, tempat pemakaian menggunakan browser.
Secara khusus, Php dirancang untuk membentuk web dinamis. Artinya ia dapat membentuk suatu tampilan berdasarkan permintaan terkini. Misalnya anda bisa menampilakan isi database ke halaman web. Pada prinsipnya, Php mempunyai fungsi yang sama dengan skrip-skrip seperti ASP (ActiveServer Page), Cold Fusion, dll.

Kelahiran Php bermula saat Rasmus Lerdorf membuat sejumlah skrip perl yang dapat mengamati siapa saja yang melihat-lihat daftar riwayat hidupnya, yakni pada tahun 1994. Skrip-skrip ini selanjutnya dikemas menjadi tool yang disebut “personal Home Page”. Paket inilah yang menjadi cikal bakal Php. Pada tahun 1995, rasmus menciptakan Php / FI Versi 2. pada versi inilah pemrograman dapat menempelkan kode instruktur didalam tag HTML. Yang menarik, kode Php juga bisa berkomunikasi dengan Database dan melakukan perhitungan-perhitungan yang kompleks sambil jalan.

Pada saat ini, Php cukup popular sebagai peranti pemrograman Web, terutam di linkungan Linux. Walaupun demikian, Php sebenarnya juga dapat berfungsi pada server-server yang berbasis UNIX, Windows NT, dan Machintos. Bahkan versi untuk Windows 95/98 pun tersedia.

Pada awalnya, Php dirancang untuk diintregasikan dengan web server Apache. Namun, balakangan Php juga dapat berkerja dengan web server seperti PWS (Personal Web Server), IIS (Internet information Server), dan Xitami.

Sintak dasar PHP

PHP merupakan bahasa scripting yanga menyatu dengan tag-tag HTML dalam satu file, dieksekusi diserver, dan digunakan untuk halaman web yang dinamis. Kode PHP diawalai dengan tag <? atau <?php dan ditutup dengan tag ?> . file yang berisikan tag HTML dan kode PHP ini diberi ekstensi .php atau ekstensi lain yang telah ditetapkan pada Aphace atau Web server. Berikut ini bebrapa contoh penggunaan kode PHP.

· menggunakan tanda <?…?>V

contoh :

<?

  echo (“Model SGML \n”);

?>

· Menggunakan tanda <?php..?>

contoh :

<?php

  echo (“Model XML \n”);

?>

· Menggunakan peritnah seperti pada javascript

contoh :

<script language =”php”>

  echo (“Model javascript”);

</script>

dari bebrapa cara diatas, yang paling perlu diingat tanda penutup haruslah sama dengan tanda pembukanya. Jika tanda pembukannya (<?), maka tanda penutupnya (?>).

MySQL adalah salah satu jenis database server yang sangat terkenal. Kepoppulerannya disebabkan MySQL menggunakan SQL sebagai bahasa dasar untuk mengakses databasenya. Selain itu ia bersifat free ( anda tidak perlu membayar untuk mengunakannya ) pada pelbagai platform ( kecuali pada windows, yang bersifat shareware atau anda perlu membayar setelah melakukan evaluasi dan memutuskan untuk digunakan untuk keperluan produksi). Perangkat lunak MySQL sendiri bisa di- download dari http://www.mysql.org atau http://.www.mysql.com.

Perintah – perintah dasar yang harus dipahami dalam mysql yaitu : Memilih, Memasukkan, Memperbaiki, dan Menghapus. Contoh perintahnya sebagai berikut :

· Memilih

SELECT field1,field2…fieldn FROM nama_tabel;

· Memasukkan

INSERT INTO nama_table VALUES (“nilai1”,”nilai2”,…,”nilai-n”);

· Memperbaiki

UPDATE  nama-table SET ‘filed’ = ‘nilai’ WHERE ‘field’ = ‘nilai’;

· Menghapus

DELETE FROM nama_tabel  WHERE ‘field’=’nilai’;

MySQL termasuk jenis RDBMS ( resational database manajemen sistem). Itulah sebabnya istilah seperti tabel, baris, dan kolom digunakan pada MySQL.  Pada MySQL, sebuah database mengandung satu atau sejumlah tabel. Tabel terdiri atas sejumlah baris dan  seiap baris mengandung satu atau beberapa kolom.  

PAGE  

