INTISARI PROGRAM
Dalam menghadapi perkembangan perekonomian nasional, diperlukan sistem perbankan nasional yang tangguh dan dapat melayani seluruh lapisan masyarakat termasuk kepada pengusaha menengah, kecil dan mikro baik di pedesaan maupun di perkotaan. Untuk meningkatkan peran dan pelayanan jasa perbankan kepada usaha menengah, kecil dan mikro secara optimal, diperlukan pemberdayaan Bank Perkreditan Rakyat yang melaksanakan kegiatan usahanya agar lebih bermanfaat bagi masyarakat. Mengingat semakin banyaknya pula bank-bank umum yang juga memiliki kekuatan penuh untuk menghimpun dana dari masyarakat dan semakin banyaknya keuntungan-keuntungan yang ditawarkan, membuat PT. BPR Eka Bumi Artha merasa perlu meningkatkan kualitas pelayanannya. Setoran Arisan Ekonomi (SAE), yang merupakan salah satu produk yang ditawarkan oleh PT. Bank Perkreditan Rakyat Eka Bumi Artha, merupakan terobosan baru yang memberikan banyak keuntungan bagi para nasabahnya.

SAE yang juga merupakan terobosan baru dari PT. BPR Eka Bumi Artha dalam menghimpun dana dari masyarakat dalam bentuk arisan, cukup mendapat respon yang positif. Hal itu dapat dibuktikan dengan semakin meningkatnya jumlah nasabah yang semakin bertambah dari tahun ke tahun. 
Kurang lebih sudah sekitar empat tahun produk SAE hadir di tengah-tengah masyarakat, selama itu pula PT. BPR Eka Bumi Artha memberikan pelayanan secara manual, hanya dalam penyimpanan data nasabah sebagian sudah dilaksanakan secara komputerisasi. Mengamati hal tersebut, dirasa perlu untuk membuat sebuah Program Aplikasi yang dapat memberikan kemudahan dan membantu kelancaran proses pelayanan yang diberikan oleh pihak bank, dimana selama sebagian besar proses transaksi produk SAE tersebut masih dilakukan secara manual.
Perlunya dibuat Program Aplikasi Simpanan Arisan Ekonomi adalah karena mengingat proses pelayanan di PT. BPR Eka Bumi Artha sebagian besar masih dilakukan dalam bentuk manual, belum menggunakan komputer sebagai sarana pendukung. Keadaan seperti ini akan sangat membutuhkan banyak tenaga dan waktu yang sangat lama untuk dapat melayani nasabah dalam skala besar, sehingga akhirnya memungkinkan munculnya keluhan nasabah terhadap pelayanan yang diberikan oleh PT. BPR Eka Bumi Artha.

Melihat kondisi tersebut, maka untuk meningkatkan kualitas pelayanan, dalam hal ini, kemungkinan adanya sebuah solusi berupa program aplikasi berbasis komputerisasi dengan berpedoman pada pokok permasalahan yang ada, serta adanya masukan yang sekiranya dapat memperlancar dalam menyelesaikan permasalahan yang beerkaitan dengan produk SAE tersebut.
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