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INTISARI

Pada saat ini perkembangan teknologi komputer dalam berbagai bidang pada dasa warsa ini telah mengubah pemikiran masyarakat yang beranggapan bahwa teknologi komputer belum diperlukan dan dapat diterapkan sebagai alat penunjang suatu kegiatan manajerial. Salah satu pemanfaatan teknologi informasi ini dapat diterapkan untuk pengolahan data persedian barang di UD. Mentaya Samuda. Penambahan jumlah dan ragam data menyebutkan perlu adanya suatu sistem yang dapat menagani masalah tersebut secara efisien. UD. Mentaya Samuda ini berlokasi di JL. Godean Km.7 no. 116 Yogyakarta yang merupakan salah satu bentuk badan usaha yang bergerak dibidang penjualan kayu olahan. Sistem informasi pesedian barang ini dibuat dengan tujuan untuk membantu meningkatkan efektifitas kerja pihak UD. Mentaya Samuda  khususnya dalam penyajian beberapa informasi dan diharapkan dapat membentuk dan memperlancar pelayanan maupun dalam pengambilan keputusan.  

Masalah yang dibahas dalam karya tulis ini yaitu sistem informasi persedian barang di UD. Mentaya Samuda berbasis multiuser. Tahap awal dalam penyelesaian terhadap suatu masalah adalah dengan merancang suatu sistem. Perancangan sistem yang baik yaitu dapat menggambarkan secara garis besar suatu masalah yang akan dikomputerisasikan. Tujuan sistem ini dibuat untuk membentuk dan mengurangi pekerjaan yang sering terlambat karena sebelumnya semua pekerjaan dilakukan secara manual. Hal ini akan memakan waktu dan ketepatan dalam proses perhitungan, karena dalam pengolahan data persedian barang yang di utamakan adalah proses rekapitulasi dari tiap permasalah maupun keseluruhan.

 Dari data yang diperoleh sebagai sumber perancangan sistem, dibuat sistem informasi persedian barang  yang menggunakan sembilan berkas. Berkas-berkas tersebut direlasikan sesuai dengan sistem yang berlaku di UD. Mentaya Samuda. Perancangan sistem disajikan dalam bentuk Data Flow Diagram dan Diagram Alir Sistem sebagai gambaran jalannya sistem. 
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