Intisari

Dalam dunia pertanian untuk meningkatkan hasil pertanian dapat ditempuh berbagai upaya disamping peningkatan sarana produksi yaitu upaya perlindungan tanaman dari serangan hama. Serangan hama ini akan selalu muncul karena merupakan mahluk hidup yang mengalami perkembangbiakan dan senantiasa mempertahankan kehidupannya dalam suatu ekosistem hal ini tidak terlepas dari dunia tumbuh-tumbuhan yang menjadi salah satu komponen ekosistemnya diataranya tanaman pertanian yang selalu dijadikan makanan utama hama. 

Untuk membutuhkan tanaman yang tumbuh baik dan ditaksir memberikan hasil yang tinggi, terkadang tidak menjadi kenyataan, hanya karena adanya serangan dari berbagai macam hama. Keadaan semacam ini sering dialami oleh para petani, baik petani sayuran maupun palawija. Untuk mengurangi kehilangan hasil yang disebabkan oleh serangan hama, perlu dikenalkan berbagai hama yang dianggap penting yang selalu menyerang tanaman pertanian serta cara pengendaliannya. 

Karya tulis ini mencoba untuk mengangkat masalah tersebut dengan harapan didapatkan sebuah informasi tentang katalog hama meliputi klasifikasi hama, cara menyerang pada tanaman dan penanggulangannya. Hal ini mengingat semakin efektifknya dengan komputerisasi dan seakan-akan ketinggalan jika ada suatu permasalahan yang tanpa terkomputerisasi. Hal inipun dicoba untuk mengkomputerisasiakan salah satu permasalahan dalam pertanian dalam bentuk informasi yang mudah didapatkan, karena dengan adanya sistem informasi ini akhirnya akan didapatkan sebuah sistem informasi yang memuat hal pertanian khususnya masalah hama yang diharapkan nantinya akan bisa memberikan informasi yang cepat dan akurat karena informasi komputer yang didapatkan, selain memberikan proses informasi, ketepatan nilai dari hasil proses, kelengkapan informasi yang dihasilkan juga keamanan data yang digunakan dari sistem tersebut.

Diharapakan dengan adanya komputerisasi salah satu bidang dalam pertanian akan menjadikan penambahan pembendaharaan sistem informasi dalam pertanian yang selama ini dirasakan minim dan akan beguna bagi pengguna yang membutuhkannya.  

