INTISARI

Bersamaan  dengan  berkembangnya suatu perusahaan tentu semakin kompleks pula  masalah pengolahan  data. Dengan  demikian akan semakin menambah  pekerjaan  untuk  segera  diselesaikan dengan cepat dan tepat. PT.TESORI MULIA  merupakan  unit  usaha  yang  bergerak dalam bidamg penjualan  susu  cap bendera. Selama ini pengolahan data transaksi penerimaan barang  dan  transaksi  penjualan barang barang ke pelanggan, masih dilakukan dengan cara mencatat secara manual, sehingga data yang telah tercatat  masih ada kemungkinan terjadinya kesalahan  karena kurang ketelitian (human error). Jika terjadi  seperti  ini, maka data yang telah dicatat  tidak sesuai dengan transaksi sesungguhnya  dan akan mengakibatkan kerugian bagi perusahaan. Maka untuk itu dibutuhkan adanya suatu sarana yang nantinya dapat menghasilkan informasi tentang kegiatan transaksi yang sesungguhnya.

Oleh karena itu untuk dapat  menyelesaikan  pencatatan transaksi dengan cepat  dan tepat, maka dibutuhkan adanya suatu sistem pengolahan data yang baik, dan  komputer  merupakan  sarana  teknologi  informasi  yang  tepat  untuk   mengolah data yang  bersifat rutin. Maka  berdasarkan  permasalahan diatas  maka diambil  judul  Sistem  Informasi  Pengolahan  Data Penjualan Barang Di PT. TESORI MULIA  Yogyakarta Berbasis Multiuser.

Hasil yang diharapkan dari sistem komputerisasi ini adalah dapat menampilkan informasi yang dimaksud membantu dalam pengambilan keputusan. Informasi yang  dimaksud dapat ditampilkan sewaktu-waktu atau setiap kali dibutuhkan. Dimana informasi tersebut berupa informasi tentang data barang, pelanggan, penerimaan, pemesanan dan penjualan. 

