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BAB I

PENDAHULUAN

I.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi komputer dalam berbagai bidang pada dasawarsa ini telah mengubah pemikiran masyarakat yang beranggapan bahwa teknologi komputer belum diperlukan dan dapat diterapkan sebagai alat penunjang suatu kegiatan manajerial. Dalam perkembangan teknologi komputer memunculkan suatu pemahaman baru akan pentingnya kebutuhan informasi yang cepat dan akurat, sehingga keputusan segera dapat diambil dalam waktu yang relatif singkat.

Dalam era globalisasi ini penggunaan komputer sudah merupakan kebutuhan sangat penting bagi perusahaan atau instansi baik yang besar maupun yang bersekala kecil karena dapat meningkatkan efektifitas kerja. Oleh sebab itu untuk kelancaran kegiatan yang dilakukan dalam perusahaan atau instansi tersebut selain sistem manajemen, diperlukan pula sistem komputer yang baik.

Dengan adanya permasalahan-permasalahan diatas, maka dalam skripsi ini dicoba untuk mengangkat permasalahan tentang Sistem Informasi Pengolahan data Penjualan Barang Di PT. TESORI MULIA Yogyakarta Berbasis Multiuser.

1.2 Alasan Pemilihan Judul

Selama PT. TESORI MULIA dalam menangani transaksi penjualan barang masih dilakukan secara manual. Meskipun tersedia komputer sebagai pengolah data, namun belum dimanfaatkan secara optimal. Cara yang dilakukan    saat ini sangat tidak efisien. Dari segi informasi yang dihasilkan sangat sedikit. 

Pemakai tenaga yang tidak sedikit dan banyak menyita waktu kerja para      karyawan. Transaksi semacam ini biasanya mengakibatkan data yang sudah      diarsip mengalami penumpukan serta  sulitnya memeriksa atau mengecek kembali data yang sudah disimnpan, ini disebabkan karena banyaknya data yang akan    dicatat sehingga kesalahan_kesalahan masih sering kali terjadi.

Dengan pertimbangan-pertimbangan tersebut diatas, maka dalam penulisan karya tulis ini dibuat judul Sistem Informasi Pengolahan Data Penjualan Barang Di PT. TESORI MULIA Yogyakarta Berbasis Multiuser.

1.3 Pokok Masalah

Masalah utama yang dibahas dalam karya tulis ini adalah mengenai transaksi penerimaan dan penjualan barang yang dilakukan di PT. TESORI    MULIA. Dengan adanya teknologi system informasi diharapkan akan dapat menghasilkan pelayanan penjualan yang cepat, tepat, akurat dan memuaskan sehingga dapat menghemat waktu dan tenaga.

1.4 Batasan Masalah 

Dengan banyaknya permasalahan yang ada di PT. TESORI MULIA, maka dalam penulisan karya tulis ini, dibatasi pengolahan data penerimaan barang dari pusat dan penjualan ke konsumen. 

1.5  Metode Pengumpulan Data

Untuk   memperoleh   data   dan   informasi  yan g diperlukan  dalam  penyusunan karya tulis ini, digunakan beberapa metode antara lain.

1. Studi Literatur

Penulis mengadakan literatur  dengan mempelajari teori-teori dari                   literatur dan bacaan-bacaan lain yang dapat membantu dalam pemecahan       masalah.

2. Wawancara langsung ke bagian administrasi yang menangani masalah    transaksi penerimaan dari bagian produksi dan penjualan barang di PT.    TESORI MULIA.

3. Mempelajari bentuk formulir masukan atau keluaran yang digunakan selama terjadi transaksi penerimaan dari bagian produksi dan penjualan barang ke pelanggan di PT. TESORI MULIA.

1.6  Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan secara keseluruhan adalah sebagai berikut :
   BAB I
PENDAHULUAN

Dalam bab ini berisikan latar belakang masalah, alasan pemilihan judul, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.


BAB II
LANDASAN TEORI

Dalam bab ini dijelaskan mengenai tinjauan sejarah      berdirinya perusahaan, pengolahan data penjualan barang di    PT. TESORI MULIA, pengolahan data transaksi penujualan barang di PT. TESORI MULIA, normalisasi, bahasa pemrograman Visual FoxPro dan konsep jaringan lokal. 

BAB III
PERANCANGAN SISTEM


Dalam bab ini akan berisikan sistem perangkat lunak,    perangkat   keras,   diagram   arus   data,     rancangan    basis data,  relasi antar tabel, bagan alir sistem, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

 BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN


Dalam bab ini berisikan tentang algoritma program, spesifikasi program dan contoh prosedur. 

 BAB V
PENUTUP


Dalam bab ini  berisikan tentang kesimpulan dan saran.
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