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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan dunia komputer pada era globalisasi sekarang ini sangat pesat. Komputer pada saat ini banyak digunakan di sekolah, kantor, rumah usaha ataupun di rumah tangga. Ruang lingkupnya sudah sangat luas, sehingga sudah merambah sampai ke hal-hal yang paling kecil sekalipun. Komputer merupakan suatu perangkat elektronik yang sifatnya fleksibel sehingga dapat diprogram oleh manusia untuk menjadi alat bantu dalam menyelesaikan berbagai macam permasalahan sesuai dengan kebutuhan. 

CV. RAHAYU TRADE CONTRACTORS merupakan  suatu jenis usaha yang bergerak di dalam bidang perencanaan dan pemborongan segala macam instalasi dan konstruksi, menjalankan perusahaan yang bergerak dalam bidang jasa dalam arti yang seluas-luasnya, menjalankan perdagangan umum seperti import, export, interinsulair dan lokal dari semua bahan dan barang yang diperdagangkan. CV. RAHAYU TRADE CONTRACTORS bertempat di jalan Cik Ditiro 10 – Yogyakarta.  Hal ini menjadi sasaran untuk mencoba menerapkan semaksimal mungkin ilmu yang sudah didapatkan. Pengolahan data dan informasi yang berhubungan dengan masalah pengeluaran biaya proyek yang ditangani dalam CV. RAHAYU TRADE CONTRACTORS, sangatlah tidak efisien terutama bila data pada bagian pengontrolan kegiatan harian maupun bulanan yang diolah semakin membengkak. Untuk itu suatu komputerisasi pengolahan data dan informasi tentu saja akan sangat membantu. Selanjutnya berusaha dengan segenap kemampuan yang ada untuk merancang suatu program sederhana mengenai realisasi anggaran pada setiap proyek yang dikerjakan, baik berupa bahan-bahan bangunan yang dibutuhkan untuk setiap proyek, data yang diolah tersebut menghasilkan informasi pemesanan barang, supplier, pembayaran CV. Rahayu Trade Contractors.

Sesuai dengan latar belakang masalah yang sudah dijelaskan, maka dalam penyusunan laporan tugas akhir ini diambil judul “SISTEM INFORMASI REALISASI ANGGARAN BELANJA PROYEK DI CV. RAHAYU TRADE CONTRACTORS YOGYAKARTA” yang bertempat di Jl. Cik Ditiro 10 Yogyakarta. 

1.2 Batasan Masalah

Dari latar belakang masalah yang sudah diuraikan di atas, maka masalah-masalah yang ada dapat dibatasi pada  anggaran belanja bahan bangunan untuk setiap proyek yang sedang dikerjakan. Realisasi anggaran belanja ini dilakukan setelah pihak CV. Rahayu Trade Contractors memenangkan tender suatu proyek.

Pemesanan barang pada supplier sudah dipastikan bahwa barang pesanan tersebut ada, dan transaksi harga sesuai dengan harga barang pada saat proses pemesanan barang dalam arti walaupun barang tersebut akan digunakan bulan depan akan tetapi harga barang tidak berubah.

1.3 Metode Pengumpulan Data

Dalam penyusunan laporan skripsi ini diperlukan data dan informasi yang berhubungan dengan permasalahan yang akan ditangani. Untuk itu dilakukan dua macam cara dalam hal pengumpulan data, yaitu sebagai berikut.

1. Wawancara

Dengan melakukan wawancara secara langsung dengan bagian keuangan ataupun karyawan di CV. Rahayu Trade Contractors untuk mengumpulkan data dan informasi secara keseluruhan. Wawancara ini berlangsung beberapa kali sehingga data-data dan informasi yang sudah diperlukan dapat memenuhi syarat untuk pengelolaan suatu sistem informasi dan program sederhana.

2. Studi Kepustakaan

Membaca literatur yang banyak berhubungan atau setidaknya ada hubungannya dengan permasalahan yang dihadapi.

1.4 Sistematika Penulisan

Sistematika penyusunan skripsi yang disusun ini, secara keseluruhan terinci sebagai berikut :

1.4.1 Bab I  Pendahuluan

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

1.4.2 Bab II Landasan Teori. 

Pada bab ini diuraikan tentang sejarah singkat perusahaan, produk dan jasa perusahaan, dan konsep peancangan basis data.

1.4.3 Bab III Perancangan Sistem

Pada bab ini diuraikan tentang perangkat keras, perangkat lunak, diagram arus data, struktur file database pertalian antar entitas, diagram alir sistem, rencana bentuk masukan dan bentuk keluaran. 

1.4.4. Bab IV Implementasi dan Pembahasan

Pada bab ini diuraikan tentang pemilihan perangkat lunak, spesifikasi program, algoritma pembuatan program dan contoh prosedur.

1.4.5 Bab V Penutup

Pada bab ini diuraikan tentang kesimpulan dari karya tulis dan saran-saran dari bagi operator yang akan mengoperasikan program yang telah buat.
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