INTISARI


Proses perkembangan dan kemajuan dibidang teknologi dewasa ini sangatlah pesat, khususnya dibidang komputer. Perkembangan dunia komputer sangatlah membantu dalam menyelesaikan permasalahan yang ada saat ini. Dengan adanya hal tersebut maka, saya sebagai penulis memanfaatkan kemajuan teknologi yang ada, dengan membuat suatu sistem komputerisasi pengolahan data. Selama ini sistem informasi anggaran belanja proyek di CV. Rahayu Trade Contractors masih dilakukan dengan cara mencatat secara manual, sehingga dapat mengakibatkan hilangnya data-data yang dapat merugikan pihak perusahaan. Dengan demikian dibutuhkan suatu sarana untuk menanggulangi hal-hal tersebut diatas. 

Oleh karena itu untuk mengatasi segala permasalahan diatas maka dibuat suatu Sistem Informasi Realisasi Anggaran Belanja Proyek di CV. Rahayu Trade Contractors tersebut. Untuk memperoleh Informasi anggaran belanja proyek secara cepat, tepat dan lebih akurat , maka dibutuhkan suatu sistem pengolahan data yang dapat menghasilkan suatu informasi yang lebih cepat dan komputer adalah salah satu sarana yang cocok. Hal ini karena komputer mempunyai tingkat ketelitian yang jauh lebih baik, bisa menyimpan data yang banyak, dan lebih menghemat waktu. Dengan adannya permasalah diatas maka diambil suatu judul Sistem Informasi Realisasi Anggaran Belanja Proyek di CV. Rahayu Trade Contractors – Yogyakarta.

Adapun hasil yang diharapkan dari sistem Informasi ini adalah dapat menghasilkan suatu informasi yang lebih akurat, dan dapat dipertanggung jawabkan. Informasi yang ditampilkan adalah berupa informasi tentang data supplier, data Proyek, data pemesanan, data barang masuk dan data anggaran belanja. 
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