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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Suatu sistem komputer pada saat ini tidak terlepas dari adanya data yang diperoleh. Data tersebut kemudian dikumpulkan dan diolah menjadi suatu bentuk informasi yang berarti bagi penerimanya. Bermacam-macam jenis data yang dapat diolah oleh manusia dari data yang sederhana sampai data yang kompleks  yang memerlukan pengolahan lebih lanjut. Untuk menangani masalah yang kompleks tersebut, maka data harus diorganisasikan dan disusun sedemikian rupa sehingga  informasi dapat diperoleh.

PT. Rumindo Pratama, merupakan salah satu perusahaan swasta yang bergerak di bidang industri pembuatan dan perdagangan handicraft. Dalam menjalankan usahanya diperlukan suatu pengaturan yang baik dan terarah, sehingga tujuan yang ditetapkan dapat tercapai. Seperti perusahaan-perusahaan industri dan perdagangan lainnya masalah pengolahan data penyediaan bahan produksi dan barang hasil produksi sangatlah penting. Karena dengan pengolahan penyediaan bahan produksi dan barang hasil produksi yang baik akan dihasilkan informasi-informasi yang dapat digunakan dalam menentukan perencanaan-perencanaan pengembangan perusahaan berikutnya. 

Bersamaan dengan berkembangnya suatu perusahaan tentu semakin banyak dan kompleks pula masalah pengolahan data penyediaan bahan produksi dan barang hasil produksi yang mencakup proses bahan produksi dan barang hasil produksi masuk dan keluar serta persediaan stok bahan produksi dan barang hasil produksi yang ada. Dengan demikian akan semakin menambah pekerjaan untuk diselesaikan dengan cepat dan tepat waktu. Oleh sebab itu, untuk dapat menyelesaikan mencatat transaksi dengan cepat dan tepat, maka dibutuhkan adanya suatu sistem pengolahan data yang baik, dan komputer merupakan sarana teknologi informasi yang tepat untuk mengolah data yang bersifat rutin, karena disamping mempunyai tingkat ketelitian yang tinggi, kecepatan dalam pemrosesan data  dan daya tampung pengingat yang besar dan hemat dalam tenaga dan waktu, komputer juga memberikan kemudahan dalam menangani pengolahan data yang kompleks yang dapat menghasilkan informasi yang dibutuhkan sebagai  dasar keputusan dari seorang pimpinan.


Usaha-usaha ini dirasakan menghadapi suatu kendala berupa kondisi lingkungan yang belum melembaga dalam mengelola sistem yang terpadu, sehingga dirasakan perlu segera dilakukan langkah-langkah untuk merealisasikan maksud tersebut sekaligus untuk mengatasi kendala yang akan datang.


Dengan adanya masalah seperti tersebut diatas maka dirancang dan dikembangkan suatu sistem informasi produksi dan distribusi barang kerajinan tangan.

1.2  Pokok Masalah 


Untuk mengatasi masalah tersebut maka dapat diambil sebuah pokok permasalahannya yaitu tentang cara perolehan informasi produksi dan distribusi barang kerajinan tangan, dan cara pengolahan datanya. 

1.3  Batasan Masalah


Karena luasnya dan kompleksnya masalah pada PT. Rumindo Pratama,sehingga penulisan skripsi ini hanya mengenai sub bidang sistim informasi  produksi dan distribusi barang kerajinan.

Sehubungan dengan permasalahan tersebut diatas, maka dapat disusun suatu sistem yang sesuai dengan batasan masalah  yaitu sebagai berikut :

1. Pengolahan data order suplier, yaitu order bahan baku dari suplier terhadap PT.Rumindo Pratama.

2. Penyetoran barang jadi dari suplier terhadap PT.Rumindo Pratama.

3. Transaksi penjualan barang kepada customer.

1.4 Tujuan Penulisan

         Untuk meningkatkan dan mengembangkan sistem informasi produksi dan distribusi  barang agar dapat menunjang evaluasi analisis serta proses pengambilan keputusan. Sehingga efektifitas kerja dapat ditingkatkan.  :

1. Untuk mengetahui prosedur sistem produksi dan distribusi barang  di PT. Rumindo Pratama.

2. Untuk mengetahui bagian-bagian yang terkait pada realisasi proses jalannya sistem.

3. Sebagai syarat untuk menyelesaikan jenjang strata I di STMIK AKAKOM Yogyakarata. 

1.5  Metode Pengumpulan Data



Adapun metode pengumpulan data yang digunakan untuk mengetahui bagaimana sistem produksi dan distribusi barang kerajinan itu adalah dengan cara sebagai berikut :

a. Wawancara

Data diperoleh dengan cara melakukan wawancara langsung dengan bagian yang terkait 

         b.    Observasi

Yaitu  dengan mengadakan observasi  langsung ke perusahaan tersebut.

         c.    Studi Pustaka 

      Yaitu dengan membaca buku-buku yang diperlukan. 

1.6  Sistematika Penulisan 


Sistematika penulisan ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut :

· BAB I PENDAHULUAN

Dalam bab ini berisikan latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

· BAB II  DASAR TEORI

Menjelaskan mengenai  permasalahan yang ada dalam skripsi. Menjelaskan dasar-dasar pengolahan data , teori sistem manajemen basis data, dasar pemrograman Visual Basic,  gambaran umum perusahaan.  

· BAB III PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan dibahas masalah perancangan sistem yang dibuat, mulai dari pembuatan diagram arus data hubungan antar relasi , penjelasan sistem serta perancangan berkas yang dibutuhkan oleh dan perancangan keluaran.

· BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN SISTEM

Bab ini membahas spesifikasi program cara penggunaan program.

· BAB V  PENUTUP 

Dalam bab ini berisikan kesimpulan dan saran yang berhubungan sistem informasi produksi dan distribusi di PT.Rumindo Pratama Yogyakarta.
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