INTISARI
Skripsi dengan judul Sistem Informasi Katalog Buku Berbasis WAP di Perpustkaan STMIK AKAKOM Yogyakarta, menampilkan informasi tentang data katalog buku yang ada di perpustakaan STMIK AKAKOM Yogyakarta. Aplikasi ini mudah dimengerti dan dipahami oleh pemakai.
Perancangan WAPsite sistem informasi katalog buku ini dibuat untuk mempermudah masyarakat khususnya kalangan mahasiswa untuk memperoleh informasi tentang katalog buku, yang dapat diperoleh melalui media Internet. Dalam pembuatan WAPsite ini digunakan beberapa perangkat lunak pendukung seperti Macromedia Dreamweaver sebagai editor HTML, WAPtor sebagai editor WML, sedangkan interface yang menghubungkan antara halaman WAP dengan database adalah script PHP (Personal Home Page tools). Untuk media penyimpanan data menggunakan Mysql for Windows.
Alur logika sistem informasi ini dapat di lihat pada Diagram Alir Data, dan Relasi Tabel. Diagram Arus Data ini menggambarkan mengenai sistem informasi katalog buku secara on-line di media Internet yang berbasis WAP yaitu pada pencarian data buku baik itu berdasarkan nama pengarang, berdasarkan nama penerbit ataupun hanya berdasarkan judul buku saja. Sedangkan penggambaran dari sistem informasi katalog buku, proses-proses, masukan data dan keluaran data adalah kegiatan atau tugas dari administrator.
Aplikasi sistem informasi katalog buku di perpustakaan STMIK AKAKOM berbasis WAP ini mencakup keluaran berupa laporan-laporan yang memberikan informasi mengenai data buku yang hanya dapat di akses oleh administrator.
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