INTISARI


Perkembangan teknologi informasi dewasa ini telah banyak membawa perubahan dalam kehidupan manusia. Komputer sebagai media tukar-menukar informasi bukan merupakan barang yang mahal seperti pada waktu ditemukannya komputer. Sekarang hampir semua orang telah mengenal komputer atau bahkan sudah pernah mencoba menggunakannya. Semua orang yang terhubung dengan jaringan informasi terbesar yaitu World Wide Web dapat mencari seluruh informasi yang diinginkan, dari mulai ilmu pengetahuan, hiburan, sampai hobi. 


Untuk keperluan web dinamis pada sistem informasi ini diperlukan beberapa tabel yaitu tabel jenis, tabel barang, tabel, stok, tabel beli, tabel belidt, tabel bayar yang terletak pada database nyoman untuk penyimpanan data. Database MYSQL digunakan untuk menyimpan data yang akan ditampilkan pada halaman web, sehingga informasi yang diberikan pada halaman web ini lebih optimal kepada masyarakat.


Informasi yang diberikan pada karya tulis ini adalah menampilkan semua barang-barang seni yang ada di Nyoman’s Artshop melalui halaman web www.nyoman-artshop.com. Untuk melihat informasi yang ada pada halaman web pertama-tama user harus login bagi yang sudah menjadi anggota dan melakukan registrasi bagi yang belum menjadi anggota. Setelah login maka user akan dapat melihat semua barang-barang seni berdasarkan katagori barang yang dipilih yang tersedia di halaman katalog barang. Kemudian user dapat melakukan pemesanan barang dengan mengklik tombol Buy yang ada dibawah setiap barang. Untuk melihat belanjaan dapat dilakukan dengan memilih menu Nota dan untuk melakukan pembayaran pilihlah menu Checkout setelah melakukan pembayaran munculah halaman terimakasih kepada anda yang telah berbelanja.
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