Intisari

Aplikasi pengolahan data pemesanan kamar, tamu masuk dan tamu keluar ini mencakup berbagai macam hal terutama yang berhubungan dengan proses pendataan tamu dan pendataan kamar. Sistem ini dibuat dengan tujuan untuk membantu meningkatkan efektivitas efisiensi kerja di Hotel Kristal Kupang. 

Aplikasi ini di kembangkan dengan menggunakan bahasa pemrograman Borland Delphi 5, dan menggunakan database server paradox 7 sebagai bawaan Borland. Pada pembahasan dari penulisan tugas akhir ini tidak hanya berfokus pada program saja, tetapi juga hal-hal yang berkaitan dengan implementari pemrograman.

Aplikasi ini dapat menghasilkan laporan daftar tamu, daftar kelas, daftar kamar keseluruhan, daftar kamar kosong, daftar kamar terpakai, daftar tamu cek in, daftar tamu cek out, pemesanan per tamu, pemesanan per periode, nota bayar.

Diharapkan penulisan tugas akhir ini dapat digunakan sebagai bahan acuan dan nilai tambah dalam mengembangkan program aplikasi, terutama yang menggunakan Borland Delphi sebagai tools dalam pembuatan program.
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