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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Di Indonesia banyak sekali terdapat obyek wisata yang sangat indah dan menarik perhatian bagi para wisatawan baik dalam negeri maupun luar negeri. Perhotelan sebagai salah satu unsur pariwisata mempunyai peran yang menonjol dalam membantu menunjang perkembangan industri pariwisata. Hotel merupakan tempat persinggahan bagi wisatawan yang ingin beristirahat dan mendapatkan kenyamanan serta pelayanan yang memuaskan setelah lelah berkeliling mengunjungi berbagai macam obyek pariwisata.

Pertumbuhan usaha di bidang pariwisata semakin meningkat, sehingga memacu tumbuhnya bidang perhotelan. Seiring dengan pertumbuhan jumlah metode yang dilakukan oleh sebagian hotel untuk menarik calon tamunya antara lain dengan meningkatkan fasilitas bagi tamunya.

Banyak data yang ditangani oleh pengolah data di bagian penerimaan tamu di Hotel Kristal Kupang merupakan masalah yang memerlukan penanganan yang serius apalagi bila di kerjakan secara manual akan memakan waktu yang cukup lama dan merupakan pekerjaan yang melelahkan. Pekerjaan ini tidak efesien dan efektif dalam hal pengunaan waktu dan tenaga.

Pelayanan pada tamu merupakan salah satu hal penting yang diperhatikan oleh pengelola hotel. Komputer sebagai salah alat bantu untuk melakukan kegiatan pengolahan dan dan sistem informasi pada sebuah hotel. Sesuai dengan topik yang telah dipaparkan di atas, maka untuk tugas akhir penulis mengambil judul : “Sistem Informasi Pengolahan Data Tamu Hotel Kristal Kupang”.

1.2. Perumusan Masalah

Perumusan masalah yang di angkat penulis adalah dengan melakukan pendekatan terhadap sistem yang sudah ada. Penulis mengambil sistem yang sudah ada hanya pada sebagian proses saja yaitu pada sistem informasi pelayanan pada bagian pengolahan data tamu, yang penulis rasa ini sangat penting untuk diperhatikan. Masalah perhotelan yang paling menonjol adalah berdasarkan jumlah tamu yang masuk hotel tersebut yang dapat dijadikan sebagai pandangan bahwa hotel tersebut mampu melayani tamu yang menginap. Jumlah tamu yang banyak akan menyulitkan pegawai hotel terutama di bagian penerimaan tamu. Dari uraian diatas maka dapat dirumuskan permasalahan sebagai berikut : 

1. Bagaimanakah pengolahan data tamu pada Hotel Kristal tersebut ?

2. Bagaimanakah perancangan sistem yang sudah ada ?

1.3.  Batasan Masalah

Mengingat ruang lingkup kegiatan yang ada pada Hotel Kristal Kupang bermacam-macam, maka pada laporan tugas akhir ini penulis membatasi permasalahan pada :

1. Pendataan tamu dan pendataan kamar.

2. Pengolahan data pemesanan kamar, tamu masuk dan tamu keluar.

1.4.  Metode Pengumpulan Data

Untuk memperoleh data dan bahan-bahan yang akan digunakan dalam tugas akhir ini, maka penulis melakukan penelitian dengan menggunakan metode sebagai berikut 

1. Wawancara 

Yaitu data yang diperoleh dengan cara langsung berhadapan dengan orang yang bersangkutan atau langsung terjun ke tempatnya dan melakukan tanya jawab dengan para pegawai yang ada di hotel yang bersangkutan.

2. Observasi

Yaitu mengumpulkan data-data dengan cara penelitian yang dilakukan penulis dengan format laporan yang ada dilokasi hotel.

3. Studi Keperpustakaan

Yaitu mengumpulkan data-data dan membaca karya tulis yang ada di perpustakaan.

1.5.  Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan dalam Tugas Akhir ini terdiri dari beberapa Bab dan masing-masing Bab menguraikan hal-hal yang berlainan, untuk lebih jelasnya dapat di lihat sebagai berikut : 

BAB I : PENDAHULUAN

 Dalam Bab ini akan di bahas mengenai Latar Belakang, Perumusan    Masalah, Batasan Masalah, Metode Pengumpulan Data dan Sistematika Penulisan.

BAB II : LANDASAN TEORI

Pembahasan mengenai Konsep Dasar Sistem Informasi, Pengembangan Sistem,  Analisis Sistem dan Basis Data.
   


BAB III : PERANCANGAN SISTEM 

Membahas tentang Database, Desain Input dan Output.

BAB  IV : IMPLEMENTASI

Bab ini membahas mengenai sistem dari suatu sistem yang sudah dibuat.

BAB V : PENUTUP

Berisi Kesimpulan dan Saran dari hasil permasalahan.

DAFTAR PUSTAKA

LAMPIRAN
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