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BAB II

DASAR TEORI

2.1 Gambaran umum Hotel Kristal Kupang


Hotel Kristal adalah salah satu dari sekian banyak hotel di kota Kupang. Hotel Kristal merupakan hotel berbintang tiga pertama dan satu-satunya di Propinsi Nusa Tenggara Timur. Hotel Kristal dikatakan sebagai hotel berbintang tiga karena sangat didukung oleh fasilitasnya yang bertarif International. Dilain pihak letak hotel ini sangat trategis, karena jaraknya yang sangat dekat dengan jantung kota Kupang, juga karena letak geografisnya yang sangat memberikan keindahan yaitu terletak persis di pinggir pantai. Sebagai gambaran sekilas penulis ingin menginformasikan bahwa Hotel Kristal memiliki : 52 kamar tidur yang baru dioperasikan, 1 ruangan fitness, 1 ruangan discotique, 1 ruangan coffe shop, 2 ruangan untuk seminar dan acara nikah, 1 ruangan marketing, 1 ruangan resepsionis, 1 ruangan operator, 1 ruangan untuk store, 1 ruangan untuk house keeping, 1 ruangan untuk General Manager, 1 ruangan bussiness center, 1 ruangan untuk kitchen,1 kantor untuk security, inilah sekilas gambaran tentang Hotel Kristal.


Hotel Kristal terletak di Jl. Tim-Tim No. 59 kel. Pasir panjang Kupang Nusa Tenggara Timur. Hotel Kristal Kupang berdiri pada tanggal 26 September 1998 diatas areal tanah seluas (  2.5002. Pendirian hotel ini di prakarsai langsung oleh pemilik hotel Bapak Krisantus Fulbertus. Ia adalah seorang pengusaha di kota Kupang.  

2.2 Konsep Pengembangan Sistem

Pengembangan sistem informasi (system development) dapat berarti menyusun sistem informasi yang benar-benar baru atau yang lebih sering terjadi menyempurnakan sistem yang telah ada. Juga sering terjadi pengembangan sistem informasi berbasis komputer dilakukan dengan motivasi untuk memanfaatkan komputer sebagai alat bantu yang dikenal sebagai alat yang cepat, akurat, tidak cepat lelah, serta tidak mengenal arti kata bosan, untuk melaksanakan instruksi-instruksi pengguna. Secara umum, suatu informasi perlu diganti atau perlu dikembangkan adalah karena alasan-alasan sebagai berikut : 

· Adanya permasalahan yang dijumpai pada sistem yang lama.

Permasalahan pada sistem yang lama bisa berarti pencatatan data yang tidak akurat, informasi yang sering terlambat atau sukar diperoleh saat dibutuhkan, ketidak-efisienan operasi, serta ketidak-amanan data-data penting yang mengakibatkan permasalahan akses data oleh oknum yang tidak berhak.  

· Pertumbuhan organisasi.

Saat sekarang tidaklah mungkin untuk melakukan segalanya secara manual diperlukan otomatisasi pemrosesan data sehingga proses-proses dalam organisasi bisa berjalan dengan cepat serta akurat. 

· Untuk meraih kesempatan-kesempatan.

Teknologi informasi telah berkembang dengan cepatnya. Organisasi mulai merasakan bahwa teknologi informasi perlu digunakan untuk meningkatkan penyediaan informasi sehingga mendukung penuh proses pengambilan keputusan yang akan dilakukan oleh para manajer.

2.3 Basis Data

Basis data merupakan kumpulan dari data yang saling berhubungan satu dengan yang lainnya, tersimpan di perangkat keras komputer dan digunakan perangkat lunak untuk memanipulasinya. Sistem basis data (database system) adalah suatu sistem inforamsi yang mengintegrasikan kumpulan dari data yang saling berhubungan satu dengan lainnya dan membuatnya tersedia untuk beberapa aplikasi yang bermacam-macam di dalam suatu organisasi. Sistem basis data adalah keseluruhan yang menunjang terbentukna sistem basis data, dimana komponen-komponen saling berkaitan supaya tujuan sistem basis data tercapai. Operasi-operasi yang biasa dalam basis data : 

· Mengosongkan isi table.

· Menambah data baru.

· Menambah berkas baru.

· Mengambil data pada berkas.

· Mengubah data.

· Menampilkan informasi.

Tujuan pembuatan sistem basis data :

· Menghindari redudansi atau duplikasi data yang tidak perlu.

· Menghindari inkonsisten data.

· Mudah dalam mengakses data.

· Menjaga keamanan data.

Komponen-komponen sistem basis data :

· Data.

Shared : data bisa digunakan oleh multiuser banyak user dalam waktu sama.

Integrated : terpadu.

· Hardware (perangkat keras).

Berhubugan dengan penyimpanan data secara fisik dalam memori, termasuk metode akses data.

· Software (perangkat lunak).

Terdiri dari : Sistem operasi, Program aplikasi.

· Brainware.

Pengguna aplikasi : mengoperasikan program aplikasi (dengan menu).

Pengguna interaktif : mengoperasikan aplikasi dengan perintah-perintah nonprosedural (select, insert, delete).

2.4 Sekilas Tentang Delphi

 
Delphi adalah paket bahasa pemrograman yang bekerja dalam sistem operasi Windows. Delphi merupakan bahasa pemrograman yang mempunyai cakupan kemampuan yang luas dan sangat canggih.  Berbagai jenis aplikasi dapat dibuat dengan Delphi, termasuk aplikasi untuk mengolah teks, grafik, angka database, dan aplikasi web. 


Secara umum kemampuan Delphi adalah menyediakan komponen-komponen dan bahasa pemrograman yang andal, sehinnga mungkin untuk dibuat aplikasi sesuai dengan keinginan dengan tampilan dan kemampuan yang canggih.


Untuk mempermudah pemrogram dalam membuat program aplikasi, Delphi menyediakan fasilitas pemrograman yang sangat lengkap. Fasilitas pemrograman tersebut dibagi dalam dua kelompok, yaitu object dan bahasa pemrograman. Secara ringkas, object adalah suatu komponen yang mempunyai bentuk fisik biasanya dapat dilihat (Visual). Object biasanya dipakai untuk melakukan tugas tertentu dan mempunyai batasan-batasan tertentu. Sedangkan bahasa pemrograman secara singkat dapat disebut sebagai sekumpulan teks yang mempunyai arti tertentu dan disusun dengan aturan tertentu serta untuk menjalankan tugas tertentu. Delphi menggunakan struktur bahasa pemrograman Object Pascal yang sudah sangat dikenal di kalangan pemrogram professional. Gabungan dari object dan bahasa pemrograman ini sering disebut bahasa pemrograman berorientasi object atau Object Oriented Programming (OOP). 


Khusus untuk pemrograman Database, Delphi menyediakan object yang sangat kuat, canggih dan lengkap, sehinnga memudahkan pemrogram dalam merancang, membuat dan menyelesaikan aplikasi database yang diinginkan. Selain itu Delphi juga dapat menangani data dalam berbagai format database, misalnya format MS-Access, SyBase, Oracle, FoxPro, Informix, DB2 dan lain-lain. Format database yang dianggap asli dari Delphi adalah Paradox dan dBase. 
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