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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang  Masalah

Perkembangan dunia dewasa ini sangat pesat majunya, dan berlaku untuk bidang apapun juga. Negara-negara maju saling mengadu kekuatan dan kemampuan dengan penemuan-penemuannya, umpamanya dalam bidang persenjataan, ekonomi, kedokteran, ruang angkasa dan lain-lain dengan dalih untuk kemanusiaan. Kemajuan yang pesat ini adalah manifestasi dari kemajuan bidang ilmu pengetahuan dan tekhnologi. Peralatan-peralatan modern semakin banyak dicipta, dan yang paling menonjol adalah diciptakannya peralatan yang mutakhir yang dikenal dengan komputer.

Pengaruh yang sangat dirasakan dengan adanya perkembangan ini adalah dalam bidang administrasi  dan manajemen, yang makin lama makin kompleks permasalahan yang dihadapi. Munculnya komputer sebagai alat yang mempunyai kemampuan luar biasa (apabila dapat dimanfaatkan semaksimal mungkin) adalah alat yang paling ampuh untuk digunakan dalam membantu pemecahan permasalahan manajemen, seperti yang telah dibuktikan pemakaiannya di negara-negara maju, dimana penggunaan peralatan komputer telah merata untuk semua tingkat usaha. Begitu juga dengan negara kita, seiring dengan perkembangan yang terjadi dibidang tekhnologi komputer ini. Pemakaian perangkat komputer juga makin merebak pada berbagai bidang dalam dunia usaha. Hal ini dapat dibuktikan dengan makin banyaknya perusahaan dan instansi yang  menggunakannya. Penggunaan peralatan ini harus diselaraskan dengan pemilikan pengetahuan yang memadai bagi staf pelaksana, seperti dalam hal-hal teknik pengendalian, pembangunan prosedur untuk memanfaatkan komputer semaksimal mungkin dan lainnya. Sebagai konsekuensi dari pada penggunaan peralatan komputer ini, adalah tersedianya tenaga-tenaga yang mampu menangani tidak hanya peralatan komputernya, akan tetapi termasuk seluruh fase yang terlibat didalam pengelolaan masalah komputer. 

Secara umum penggunaan tekhnologi komputer dalam bidang-bidang tersebut adalah membantu dalam proses pengolahan data. Penggunaan sistem komputer akan memberikan banyak kemudahan dan keuntungan bagi pemakai, faktor kecepatan dan keakuratan data merupakan keunggulan sistem komputer jika dibandingkan dengan proses manual. Selain itu penggunaan sistem komputer mampu meningkatkan efisiensi dalam penggunaan waktu, biaya, tenaga kerja serta penggunaan kertas kerja.

Yang perlu diperhatikan, bahwa penggunaan sistem komputer saja tidaklah cukup. Penggunaan komputer dalam pengolahan data memerlukan suatu sistem perangkat lunak yang harus dibuat sesuai dengan kebutuhan pemakai serta mudah untuk digunakan (user friendly).

Oleh karena itu melalui tugas akhir ini, kiranya dapat mencoba, berusaha untuk menganalisa, merancang dan selanjutnya mengembangkan suatu sistem informasi berbasis komputer untuk memecahkan masalah yang ada, memberikan pelayanan informasi bagi yang memerlukannya. Adapun permasalahan yang diangkat sebagai obyek adalah Penerimaan Murid Baru di  Pondok Pesantren Modern Islam Assalaam Surakarta, yang berada di desa Pabelan , Kartasura, Surakarta, Jawa Tengah.

1.2 Maksud dan Tujuan

1. Untuk mengambil alih fungsi dari sistem kerja yang ada di Pondok Pesantren Modern Islam Asssalaam Surakarta. Khususnya dalam penerimaan murid baru yaitu dari sistem manual ke sistem elektronik atau sistem komputerisasi, agar sistem kerja yang ada selama ini dapat berfungsi secara otomatis sehingga dapat meningkatkan kualitas kerja, ketepatan dan efisiensi waktu.

2. Untuk memberikan kemudahan dalam penerimaan murid baru kepada pihak akademik, khususnya dalam menangani data murid yang lebih banyak, yang tentunya sangat membutuhkan ketelitian dan untuk menghindari adanya kesamaan data dalam pendaftaran. Diharap dengan hasil penelitian ini dapat membantu dan mengurangi permasalahan yang ada.
1.3 Perumusan Masalah

Berdasarkan uraian di atas maka ditetapkan suatu judul “SISTEM INFORMASI PENERIMAAN MURID BARU DI SMU PONDOK PESANTREN MODERN ISLAM ASSALAAM SURAKARTA”. Perancangan meliputi analisa masukan, keluaran, model basis data, teknologi dan kendali sistem yang mudah digunakan oleh panitia Penerimaan Murid Baru. Sistem diharapkan mampu meningkatkan mutu informasi baik  kepada pihak masyarakat umum yang membutuhkannya dan kepada pihak manajemen  dalam menentukan kebijakan-kebijakan instansi guna mengembangkan usaha instansi yang bersangkutan.

1.4 Metode Penelitian

1. Metode Pengumpulan Data

Dalam penelitian yang dilaksanakan ini membutuhkan dua macam data, yaitu:

A. Data Primer

Untuk memperoleh data ini ditempuh dengan dua metode yaitu :

a. Metode Survei (Interview)

Metode ini dilaksanakan dengan cara bertanya jawab secara langsung dengan fihak yang bersangkutan.

b. Metode Observasi

Metode ini dilakukan dengan cara pengamatan dan pencatatan dengan meninjau langsung ke obyek yang diteliti sehingga diperoleh data yang sistematis dan sesuai dengan masalah yang dihadapi.

B. Data Sekunder

Adalah data-data yang dikumpulkan dari literatur baik dari dokumentasi yang dimiliki instansi yang bersangkutan maupun dari buku pegangan yang ada.

1. Analisa Data

Metode analisa data yang digunakan adalah analisa kualitatif dengan metode deskriptif yang dilakukan dengan cara :

A. Meringkas data, dimana data mentah diseleksi dan disederhanakan serta diambil intinya.

B. Data disajikan secara tertulis berdasarkan kasus-kasus aktual yang berkaitan, yang di gunakan untuk memahami apa yang sebenarnya terjadi.

C. Menjabarkan dan menghubungkan proposi-proposi yang muncul dari data kasus, kemudian menyusunnya menjadi model-model.

D. Menarik kesimpulan atas penyimpangan yang terjadi dalam fenomena organisasi kemudian membuat kemungkinan perkembangan selanjutnya. 

1.5 Pokok Permasalahan

Karena semakin meningkatnya jumlah pendaftaran tiap tahunnya maka akan lebih memudahkan apabila dibuatkan suatu sistem informasi penerimaan murid baru. Adapun pengolahan data dari sistem informasi penerimaan murid baru meliputi pendaftaran dan  seleksi nilai. Diharapkan dengan sistem ini dapat mempercepat dan mempermudah kinerja atau pelayanan dalam pendaftaran murid baru.

1.6 Batasan Masalah

Dari perumusan masalah yang telah disebutkan di atas maka kiranya perlu membatasi masalah yang akan dikemukakan. Adapun informasi yang dapat dihasilkan dari sistem informasi penerimaan murid baru ini hanya dalam ruanglingkup informasi untuk calon pendaftar dan pihak akademik yang disajikan dalam bentuk laporan-laporan. Adapun jenis laporan yang dapat dihasilkan  adalah sebagai berikut :

1. Informasi jadwal pendaftaran dan test.

2. Informasi biaya pendidikan.

3. Informasi materi ujian.

4. Informasi ruangan test.

5. Data nama pendaftar.

6. Data hasil yang lolos seleksi.

7. Data hasil seleksi yang tidak diterima.

8. Biodata siswa lolos seleksi.

9. Informasi surat pemberitahuan.

1.7 Sistematika Penulisan

Laporan tugas akhir ini terdiri dari beberapa bab dengan sistematika penulisan sebagai berikut:

BAB I      PENDAHULUAN 

Bab ini merupakan pendahuluan yang berisi latar belakang masalah, perumusan masalah, metode penelitian,  pokok permasalah, batasan masalah dan sistematika penulisan.

BAB II     LANDASAN TEORI

Bab ini merupakan landasan teori yang berisi tentang uraian singkat konsep-konsep dasar yang mendukung sistem informasi komputer yang akan dibuat.

BAB III   PERANCANGAN SISTEM

Bab ini membahas rancangan sistem informasi penerimaan murid baru secara detail menyangkut desain input, dialog desain, serta desain output seperti laporan-laporan atau informasi lainnya.

BAB  IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Dalam bab ini membahas manfaat dan efisiensi dari sistem informasi penerimaan murid baru yang telah dirancang.

BAB V 
PENUTUP

Menguraikan tentang kesimpulan hasil pembahasan dan pembuatan perangkat  lunak sistem informasi penerimaan murid baru serta saran-saran untuk pengoperasiannya dan pengembangan yang berkaitan dengan perangkat lunak sistem informasi penerimaan murid baru tersebut.
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