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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

World Wide Web (WWW) merupakan salah satu perkembangan teknologi jaringan komputer yang biasa kita kenal dengan internet. Dalam sebuah alamat internet (situs internet) akan menyediakan berbagai informasi baik yang bersifat penting maupun sekedar hiburan. Namun yang perlu diingat bahwa dengan adanya perkembangan teknologi semacam ini, sangat membantu bagi mereka yang ingin memberikan suatu informasi kepada seseorang ataupun orang banyak secara cepat, ringkas dan efesien.

Sekarang ini, internet bukan saja dikenal oleh kalangan teknik ataupun kalangan intelektual melainkan sudah masyarakat sampai kalangan yang paling bawah dari masyarakat secara umum.

Berbagai informasi dapat tersaji di internet, mulai dari informasi cuaca, politik, pemesanan (transaksi) barang ataupun informasi penting lainnya seperti informasi pariwisata dan pemesanan paket pariwisata. Namun demikian, halaman web yang menyajikan informasi tentang tempat pariwisata dan paket-paket tour belumlah banyak.

Oleh karena itu, dibutuhkan suatu sarana (halaman web) yang menyajikan informasi tentang tempat-tempat pariwisata dan paket-paket wisata secara lengkap yang dapat menjadi panduan bagi wisatawan (traveler) yang ingin berkunjung.

1.2 Pokok Masalah

Mungkin banyak wisatawan asing maupun domestik ingin mengetahui tentang tempat yang ingin di kunjungi sebelum mereka benar-benar mengunjungi tempat tersebut. Dan disamping hal tersebut, jika seorang wisatawan (traveler) ingin melakukan suatu perjalanan pariwisata, haruslah segala sesuatu dipersiapkan dengan matang. Mulai dari tempat yang akan dikunjungi, pemahaman daerah (secara garis besar), perencanaan biaya yang mungkin dikeluarkan, sampai dengan persiapan akomodasi yang mungkin akan digunakan.

Karena begitu pentingnya hal tersebut, maka perlu suatu halaman-halaman web yang menyediakan informasi seperti di atas sehingga para wisatawan (traveler) dapat melakukan perjalanan pariwisatanya dengan nyaman. Disamping itu, diperlukannya suatu panduan yang akan mengarahkan para wisatawan ke tempat-tempat pariwisata tersebut.

1.3 Batasan Masalah

Untuk membatasi ruang lingkup sistem ini, maka masalah dibatasi hanya meliputi informasi pariwisata seperti informasi hotel, restaurant, tempat-tempat menarik, acara-acara (event) dan sebuah transaksi pemesanan (order) paket perjalanan (tour). Dalam transaksi tersebut, paket tour tidak dibayar secara elektronik seperti menggunakan kartu kredit atau transfer uang diawal transaksi namun dibayar apabila tour telah dilakukan atau dengan kata lain diakhir transaksi.

1.4 Metode Pengumpulan Data

Dalam menyelesaikan karya tulis ini, metode pengumpulan data yang digunakan adalah seperti berikut:

a. Mengumpulkan data dengan membaca buku-buku pariwisata yang mendukung.

b. Mengumpulkan data dengan mengunjungi beberapa website yang berhubungan dengan pariwisata.

c. Serta bertanya kepada responden yang bergelut dibidang perjalanan pariwisata.

1.5 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan karya tulis ini meliputi hal-hal sebagai beikut:

BAB I PENDAHULUAN

Meliputi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB II DASAR TEORI

Pada bab ini dibahas tentang konsep dasar yang mendukung dalam perancangan sistem.

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini dibahas perancangan sistem dimulai dari pembuatan diagram alir dan perancangan struktur basis data.

BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini dibahas tentang mamfaat dari sistem dan implementasinya, sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai dengan yang dibutuhkan.

BAB V PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan sasaran dari pembahasan yang telah disajikan.

