BAB V


PENUTUP








V.1. Kesimpulan


	Setelah merancang dan mengimplemantasikan sistem pelajaran mengenai tuntunan salat yang memadukan teknologi multimedia dengan komputer sebagai alat bantu, maka dapat diambil beberapa kesimpulan sebagai berikut :


Tuntunan Salat Berbasis Komputer hanya sebagai alat bantu, tidak digunakan untuk menggantikan seluruh peranan guru agama (ulama) dan peranan buku yang berhubungan dengan tuntunan salat.


Informasi yang disajikan dalam bentuk teks, suara dan video dapat memberikan pemahaman terhadap pengertian dan pelaksanaan dalam mengerjakan salat, wudu dan azan.


Informasi gerakan salat dan gerakan wudu dalam bentuk video dapat memberikan gambaran nyata bagaimana cara melakukan gerakan tersebut dengan baik dan benar.


Penyajian tulisan latin dan suara pada bacaan doa dalam tulisan Arab, dapat melatih pengucapan terhadap doa tersebut.





V.2. Saran


Untuk mengurangi besarnya ukuran byte berkas gambar, perlu adanya cara untuk menampilkan format berkas grafik yang mempunyai ukuran berkas yang kecil misalnya .gif atau .jpg dalam pemrogramannya dengan Visual Basic. Karena dalam standarnya Visual Basic, hanya mengenal berkas gambar .BMP, .WFM dan .ICO.


Untuk mengerjakan suatu aplikasi berbasis multimedia yang baik hendaknya dilakukan oleh suatu kelompok/tim. Yang mana di dalamnya terdapat antara lain pengumpul data, ilustrator, editor, dan pembuat program.


Agar mendapatkan hasil yang memuaskan, maka akan lebih baik jika menggunakan perangkat komputer yang baik dan canggih mutunya.


Selain menguasai bahasa pemrograman, penguasaan beberapa perangkat lunak dan perangkat keras pendukung bagi seorang programmer sangat membantu dalam penyelesaian program.
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