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Melihat kurangnya perangkat lunak dengan memanfaatkan teknologi multimedia dalam bidang pelajaran dengan menggunakan bantuan komputer dan petunjuk berbahasa Indonesia maka dibuatlah skripsi ini. Tujuannya adalah mengimplementasikan satu perangkat lunak dalam bidang pelajaran, yaitu tuntunan dalam melaksanakan salat. Skripsi ini diharapkan membantu membangun mental spriritual anak-anak muslim Indonesia sebagai generasi penerus bangsa.


Perangkat lunak yang dibuat diimplementasikan dengan memadukan teknologi multimedia dengan antarmuka grafis yang dirancang sedemikian rupa sehingga mempermudah pengguna dalam mendapatkan informasi yang dikehendaki, mudah dipahami, serta mudah dalam pemakaian atau pengoperasiannya.


Dalam Tuntunan Salat Berbasis Komputer ini yang disajikan adalah informasi tentang salat, wudu dan azan. Informasi tentang salat meliputi penjelasan-penjelasan yang berhubungan dengan salat, gerakan dalam salat dan bacaan doa yang dilakukan di dalam melaksanakan salat. Informasi tentang wudu meliputi penjelasan-penjelasan yang berhubungan dengan wudu, gerakan-gerakan wudu dan bacaan doa setelah melaksanakan wudu. Sedangkan informasi mengenai azan meliputi penjelasan-penjelasan yang berhubungan dengan azan, lafal azan serta bacaan doa yang dilakukan setelah melakukan atau mendengar azan.


Informasi yang dihasilkan hanya didapatkan pada layar monitor. Informasi-informasi yang berupa penjelasan-penjelasan (tentang salat, wudu atau azan) disajikan dalam bentuk teks. Informasi gerakan yang dilakukan dalam gerakan salat dan gerakan wudu disajikan dalam bentuk audio video. Informasi bacaan doa yang terdapat pada salat, wudu maupun azan disajikan dalam bentuk suara. Bagi pengguna yang kesulitan dalam membaca bacaan doa dalam bahasa Arab disajikan pula pembacaan doa tersebut dalam tulisan latin, serta ditampilkan pula a
