BAB I


PENDAHULUAN








I.1. Latar Belakang Masalah


	Dewasa ini komputer yang beredar di masyarakat banyak yang dilengkapi dengan perangkat pendukung multimedia. Perangkat pendukung multimedia yang terpasang biasanya berupa CD-ROM, kartu suara, speaker, joystick, microphone dan masih banyak lagi perangkat yang ditambahkan ke dalam komputer.


	Perangkat keras untuk multimedia tidak akan ada artinya tanpa adanya perangkat lunak, begitu pula sebaliknya. Perangkat lunak multimedia tanpa adanya perangkat keras pendudukungnya akan kelihatan janggal. Perangkat lunak dengan memanfaatkan teknologi multimedia seperti pelatihan berbasis komputer, permainan, pengaksesan informasi dan presentasi bisnis banyak beredar di pasaran. Pelajaran yang membutuhkan visualisasi gerakan dan bahkan ucapan dapat disajikan  dengan multimedia.


	Sungguh disayangkan, di Indonesia kebanyakkan dari perangkat lunak terutama untuk pelajaran yang beredar masih berbahasa asing, yang tentunya masih sulit untuk dimengerti bagi sebagian orang walaupun perangkat lunak tersebut ditunjang dengan buku petunjuk, bentuk-bentuk grafik yang menarik, dan suara yang membantu pemahaman terhadap perangkat lunak itu sendiri.


Untuk hal diatas, khususnya untuk pelajaran yang membangun mental spiritual anak-anak muslim Indonesia yang nantinya sebagai generasi penerus bangsa dibuatlah karya tulis dengan judul “Tuntunan Salat Berbasis Komputer”. Yang berisi mengenai tuntunan dalam melakukan salat bagi umat yang beragama Islam dan hal-hal lain yang ada hubungannya dengan salat yaitu azan dan wudu.


Karya tulis ini memadukan teknologi multimedia dengan menggunakan bahasa pemrograman Microsoft Visual Basic 4.0. Namun, hasil dari karya tulis ini tidak menutup kemungkinan untuk digunakan orang dewasa dan kalangan umum yang ingin mengetahuinya.





I.2. Batasan Masalah


	Batasan-batasan masalah pada karya tulis ini adalah sebagai berikut:


Mengingat banyaknya aliran agama Islam yang ada maka tidak menampilkan informasi mengenai perbedaan-perbedaan yang terdapat pada aliran-aliran agama Islam tersebut dalam hal melakukan gerakan gerakan dan bacaan doa, baik dalam salat, wudu maupun azan.


Mengingat gerakan dan bacaan doa dalam salat, wudu dan azan sudah baku maka tidak ada bagian dari hasil karya tulis nantinya yang dapat digunakan untuk mengadakan perubahan terhadap berkas data.





I.3. Metode Pengumpulan Data


	Di dalam melakukan pengumpulan data dan informasi yang diperlukan dalam program, menggunakan cara :


Studi pustaka tentang cara dan bagaimana salat, azan dan wudu.


Mencari data dan informasi dengan bertanya dengan rekan-rekan yang dianggap mampu dan dipercaya dalam hal salat, azan dan wudu.


Membuat rekaman video tentang salat dan wudu.


Merekam bacaan dalam bahasa Arab dalam bentuk audio yang dipergunakan dalam salat, wudu dan azan.


�
I.4. Tujuan Karya Tulis


	Tujuan dari karya tulis ini adalah mencoba mengimplementasikan sistem pelajaran salat atau tuntunan salat berbasis komputer, dengan memanfaatkan komputer sebagai alat bantu.


	Diharapkan dari karya tulis ini, dapat membantu pengguna hasil karya tulis ini dalam :


Pengertian dan memahami salat, wudu dan azan dengan baik dan benar.


Dapat melakukan salat, wudu dan azan dengan baik dan benar.





I.5.  Sistematika Penulisan Karya Tulis


              Sistematika penulisan karya tulis ini meliputi hal-hal sebagai berikut,
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Meliputi latar belakang masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan karya tulis, dan sistematika penulisan karya tulis.


Bab  II.  LANDASAN TEORI


Meliputi pengertian salat, pengertian wudu, pengertian azan, Microsoft Visual Basic, Windows API (Application Programming Interface),  Multimedia, perangkat lunak dan perangkat keras pendukung pembuatan program, MCI (media control interface), Waveform, dan Audio Video Interleaved. 





Bab  III. PERANCANGAN SISTEM


 Meliputi diagram alir program, perancangan proyek program, dan perancangan database.


Bab   IV.  IMPLEMENTASI PROGRAM


Meliputi implementasi program “Tuntunan Salat Berbasis Komputer”.





Bab    V.  PENUTUP


                 Meliputi kesimpulan dan saran.
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