INTISARI

Skripsi ini dirancang dan ditulis untuk mencapai beberapa tujuan. Tujuan yang utama adalah untuk memvisualisasikan Monumen Yogya Kembali kepada masyarakat umum terutama melalui Internet dengan menggunakan Borland Delphi 3.0. Dengan ini diharapkan masyarakat dapat mengetahui Monumen Yogya Kembali secara menyeluruh dari lantai dasar dan halaman sampai ke lantai yang paling atas.  Penampilan Monumen disini bukan hanya berupa gambar dan suara tetapi juga visual, sehingga menambah kejelasan para pengunjung yang menggunakan Internet.

Pada Skripsi ini merupakan penerapan visualisasi komputer untuk Monumen Yogya Kembali. Grafika komputer merupakan salah satu bidang ilmu komputer yang mempelajari cara mempermudah dan meningkatkan interaksi manusia dan komputer dengan menciptakan, menyimpan, memanipulasi model gambar obyek yang diciptakan dengan komputer. Salah satu aspek grafika komputer adalah tehnik pembuatan gambar yang bisa disebut visualisasi. 

Untuk menyelesaikan Skripsi Visualisasi Monumen Yogya Kembali ini digunakan Borland Delphi 3.0. Procedure yang banyak digunakan adalah pemanggil data, pemanggil gambar  serta player Video yang telah disediakan pada fungsi Windows API, Database Dekstop dan Borland Database Engine.
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