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BAB I

PENDAHULUAN
I.1. Latar belakang

Seiring dengan perkembangan teknologi, semakin banyak pula kemudahan yang mendukung manusia dalam melaksanakan tugas-tugasnya dalam kehidupan. Teknologi komputer merupakan salah satu teknologi yang sebagian besar mewarnai kehidupan manusia saat ini. Dunia pendidikan, perkantoran, industri, telekomunikasi, bisnis, pariwisata, hiburan dan sebagainya hampir semua telah dikomputerisasi.

Multimedia merupakan trend baru dalam dunia komputer. Di Indonesia tatanan teknologi ini pada tahun 1992 masih dalam taraf perkenalan. Saat ini hampir semua pendukung komputer mengarah pada multimedia, baik software, hardware maupun peripheral. Multimedia telah mengubah cara manusia berinteraksi dengan komputer melalui media teks, gambar, audio, animasi, dan video secara terintegrasi.

Sebagian besar atau bahkan seluruh produk multimedia berasal dari luar negeri. Hal ini menuntut bangsa Indonesia untuk cepat tanggap dalam memahami dan mempelajari ilmu dan tehnologi multi media, baik software, hardware maupun peripheral yang mendukungnya, agar kemudian dapat mengembangkan dan menciptakan sistem dan aplikasinya bagi kepentingan bangsa dan negara Indonesia pada khususnya dan umat manusia pada umumnya.

I.2. Batasan masalah.

Dari berbagai aspek multimedia yang dapat dikembangkan yang meliputi software, hardware dan peripheral, tetapi tidaklah mungkin untuk dipelajari dan diteliti secara bersama-sama karena tenaga, waktu dan dana yang terbatas. Permasalahan yang dibahas dalam tugas akhir ini dibatasi hanya pada software saja.

Banyak software pendukung pengembangan aplikasi multimedia termasuk bahasa pemrograman dari tingkat rendah sampai tingkat tinggi seperti Assembly, C, Pascal, Basic dan sebagainya. 

I.3. Tujuan penelitian

Tujuan penelitian untuk mempelajari teknik pemrograman menggunakan Borland  Delphi  Ver  3.0  untuk  pengembangan aplikasi multimedia khususnya        " Sistem Informasi Monumen Yogya Kembali Berbasis Multi Media "

I.4. Software Dan Hardware Yang Digunakan

Hardware yang digunakan sebuah Personal Computer (PC) 486DX-25MHz, RAM 16MB, hardisk 600 MB, soundcard ESS 688 16-bit, monitor SVGA GTC, card VGA Sis 202, drive CD-ROM Creative 32X, Card MPG Boser 5in1, pengeras suara, mikrofon, keyboard dan mouse.

Software yang digunakan sitem operasi berbasis grafik yang sudah populer yaitu Microsoft Windows 95 dan Borland Delphi sebagai piranti utama untuk penelitian. Beberapa software pendukung lain yang dipakai antara lain : Adobe Photoshop ver 3.5 dan Adobe Premier (untuk mengolah Film), Internet Exsplorer, Sound Recorder.

I.5. Langkah-langkah Penelitian

Peralatan yang digunakan dan langkah-langkah penelitian untuk menyusun tugas akhir ini dapat dijelaskan sebagai berikut:

a. Penelitian Pustaka


 Yaitu dengan mempelajari pustaka yang berkaitan dengan pemrograman aplikasi multimedia termasuk buku User's Manual masing-masing software yang digunakan untuk penelitian. Bahan-bahan On-line Help dari masing-masing software pendukung penelitian merupakan sumber yang tidak kalah pentingmya karena dapat dipanggil sewaktu-waktu untuk mendapatkan bantuan tentang cara-cara pemecahan masalah yang timbul pada saat menggunakan software bersangkutan.

b. Praktek Penelitian

 
Yaitu dengan membuat aplikasi multimedia dengan terlebih dahulu mengumpulkan media-media teks, gambar, audio, animasi dan video yang kemudian diintegrasikan menjadi karya yang utuh.

I.6. Sistematika Penulisan Naskah

Skripsi  disusun dari enam bab dengan bahasan masing-masing sebagai berikut :

BAB I 

Merupakan bagian pengantar yang berisi Latar belakang masalah, Batasan masalah, Tujuan penelitian, Sistematika penulisan naskah.

BAB II

Memuat Landasan teori yang mendasari penyusunan Skripsi dan program. Dalam bab ini membahas bahasa pemrograman Borland Delphi 3.0 dan HTML yang berhubungan dengan fungsi-fungsi atau procedure pada aplikasinya. 

BAB III

Memuat tentang Sejarah monumen, Pemilihan lokasi monumen, Program tata ruang dan Bangunan utama.

BAB IV

Membahas tentang perancangan sistem untuk pembuatan program dengan tujuan memberikan gambaran atau garis besar penyusunan program.

BAB V

Menyajikan analisa hasil program dan beberapa gambar output program ditunjukkan serta dijelaskan fungsi dan kegunaannya serta procedure yang digunakan.

BAB VI

Berisi tentang Kesimpulan dan Saran-saran untuk pengembangan lebih lanjut dari skripsi yang disusun.
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