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Halaman Persembahan

Karya tulis ini kupersembahkan untuk  :

·        Tuhan Yesus Kristus yang selalu menemaniku serta atas berkat, kasih dan karunia yang telah diberikan sehingga pada saat ini saya dapat menyelesaikan segala tugas dan kewajiban saya dibangku kuliah. Papaku tersayang – Ibu serta adik – adikku yang manis simens, morris, newton, stenly dan aldo walaupun jauh terima kasih atas doa, dukungan, dorongan, semangat dan perhatian serta kasih sayang kalian. Untuk pak’de dan Bu’de dipingit terima kasih atas perhatian yang kalian berikan walaupun kita jarang bertemu tapi itu sudah membuatku bahagia.

·         Untuk sahabatku yang paling kusayangi kiki sigendut hitam manis yang centil, meike sikurus yang emosional, angel adik seperjuangan yang selalu ingkar janji, terima kasih karena selama ini kalian sangat baik dan penuh perhatian serta menemaniku setiap waktu, walau terkadang kalian sangat menjengkelkan dan sering membuatku marah, namun itulah makna dari sebuah persahabatan yang mungkin tidak akan kita berempat dapatkan lagi jika kita sudah kembali ketempat kita masing – masing. 

·          Untuk rurum, bobon, mikeloze, melky, fadly, budi, teman2ku dikost 87 dan tak lupa saudaraku kristianto terima kasih atas perhatian dan dukungannya, serta semua teman – temanku  yang tidak dapat aku sebutkan satu persatu, terima kasih atas semua kasih sayang dan perhatian yang telah kalian berikan walaupun hanya sedikit tapi sangat berharga sekali untukku. Aku berharap apa yang selama ini kita jalin tidak hilang dengan percuma namun dapat menjadi kenangan yang dalam sampai akhirnya kita bisa bertemu kembali.
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