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BAB   II

LANDASAN TEORI

2.1   SEJARAH  DAN PERKEMBANGAN SINGKAT KELURAHAN

               Kelurahan Bumijo ini adalah kelurahan kecil yang terletak dijalan Tentara Zeni  Pelajar no 8. Kelurahan ini berdiri serentak dengan seluruh kelurahan yang ada diyogyakarta yaitu pada tahun 1981 dan mulai dioperasionalkan pada tahun 1982. Adapun penghargaan yang pernah diraih yaitu piala adipura pada tahun 1994. Kelurahan ini dikepalai oleh seorang Lurah yang bernama A.Gani Ismail, BSC dengan NIP 49002461 dengan jumlah kapasitas pegawai yang terdiri dari 8 orang, yang mana masing – masing sub bagian menangani berbagai masalah secara khusus.

Adapun sub – sub bagian yang terdapat pada kelurahan ini adalah sebagai berikut: 

1. Sekretariat mempunyai tugas mengelolah semua surat menyurat, arsip, perlengkapan dan rumah tangga, kepegawaian, keuangan, perencanaan dan evaluasi, serta tugas lain yang diberikan oleh lurah.

2. Seksi Pemerintahan mempunyai tugas dibidang pemerintahan, administrasi, kependudukan, keagrariaan.

3. Seksi Keamanan dan Ketertiban mempunyai tugas memfasilitasi bidang keamanan dan ketertiban masyarakat.

4. Seksi Pembangunan dan Kesejahteraan mempunyai tugas memfasilitasi dibidang pembangunan dan kesejahteraan.

Keputusan walikota  Yogyakarta no 44 tahun 2000 untuk meningkatkan kelancaran tugas kelurahan maka sebagai tindak lanjut dari pasal 16 ayat 1 tentang pembentukan susunan organisasi dan tata kerja kelurahan, maka dibuatlah bagan stuktur organisasi kelurahan seperti gambar dibawah ini : 
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Gambar 2.1  Struktur Organisasi Kelurahan Bumijo

2.2  DATA – DATA YANG BERHUBUNGAN DENGAN PROSEDUR PEMBUATAN KARTU TANDA PENDUDUK DIKELURAHAN BUMIJO KECAMATAN JETIS YOGYAKARTA

                  Setiap data tentu ada hubungannya apalagi data yang kita perlu itu saling terkait, data yang kita butuhkan pada masalah ini antara lain :

· Adanya permintaan surat keterangan dari RT / RW setempat yang digunakan sebagai surat pengantar awal guna untuk keperluan selanjutnya.

· Adanya permintaan kartu keluarga atau yang sering dikenal dengan nama C1 yang digunakan untuk pengisian data anggota keluarga.

· Adanya pengisian data pada formulir permohonan pembuatan kartu tanda penduduk tersebut.

· Adanya Permintaan pas photo berukuran 3 x 4 sebanyak 3 lembar yang berwarna hitam putih yang digunakan sebagai data pengenal untuk identitas pemegang kartu yang akan dibuat nanti dan juga sebagai data arsip kependudukan.
2.3   BORLAND DELPHI SEBAGAI APLIKASI PROGRAM

           Borland Delphi merupakan suatu bahasa pemrograman yang dibuat langsung oleh Borland International sebagai bahasa pemrograman yang berorientasi dengan objek ( Object Oriented Programming ) yang mempunyai kelebihan menggunakan bahasa objek pascal dimana dapat mendukung pemrograman dengan menggunakan bahasa SQL yang merupakan bahasa Query yang handal yang berbasis Windows 9.x, Windows NT.

             Dengan perangkat lunak yang digunakan untuk membuat aplikasi secara cepat, delphi menyediakan fasilitas pengolahan data base yang sangat baik sehingga berbagai macam format data base siap diolah. Basis data yang dipergunakan dalam program ini adalah dalam bentuk paradox 7.
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