INTISARI

Pada pembuatan karya tulis yang berjudul ‘Sistem Informasi Pasien Rawat Inap Di Badan Rumah sakit Umum(BRSU) Kabupaten Tabana ‘ ini memberi informasi tenteng data data pasien rawat inap serta hal hal yang berhubungan dengan pasien rawat inap. Dimana sistem informasi ini sangat membantu pihak manajemen rumah sakit dalam memberikan informasi dan data tentang pasien rawat inap yang menggunakan jasa rumah sakit.


Pembuatan program Sistem Informasi Pasien Rawat Inap Di Badan Rumah sakit Umum(BRSU) Kabupaten Tabana ini menggunakan Pemrograman Delphi. Tabel yang digunakan terdiri dari tabel Bangsal, tabel Kamar, tabel Pasien, tabel Masuk, tabel Periksa, tabel Obat_Pelapor, tabel Dokter, tabel Rinci biaya, table Periksa Biaya, table Periksa Obat dan table keluar. Pemilihan aplikasi pemrograman Delphi sebagai pembangun system ini dikarekan kemudahannya pengunaan dan konsep pemrograman yang mudah dimengerti.

Sistem informasi ini akan memberikan laporan berupa laporan data bangsal, laporan kamar per bangsal, laporan seluruh biaya kamar, laporan seluruh data pasien, laporan data pasien masuk perpasien, laporan data pasien masuk perperiode, laporan data periksa per pasien, laporan pengunaan dokter per pasien, laporan obat per pasien, laporan rincian biaya per pasien, laporan seluruh data periksa, laporan seluruh data dokter, laporan seluruh data obat, laporan seluruh data rincian biaya, laporan pasien periksa perperiode, laporan pasien rawat jalan per periode, laporan pasien opname per periode, laporan pasien keluar per periode.
