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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Tinjauan Umum

Informasi saat ini merupakan kebutuhan pokok bagi setiap orang untuk mencapai suatu kemajuan. Karena itu informasi yang cepat dan akurat sangat dibutuhkan. Dengan adanya perkembangan teknologi khususnya bidang computer yang sudah meningkat, manusia berusaha untuk menemukan suatu cara agar dapat mengolah data menjadi suatu informasi yang cepat tepat dan akurat.

Sebuah system informasi yang dikelola secara professional dapat bermanfaat di segala bidang termasuk salah satunya tentang Pasien Rawat Inap. Aplikasi system Informasi untuk kebutuhan para medis sangat membantu untuk keperluan penyebaran informasi khususnya mengenai Pasien Rawat Inap.

1.2 Latar Belakang Masalah

Ilmu Pengetahuan dan teknologi selalu mengalami perkembangan sejalan dengan kebutuhan manusia yang meningkat. Oleh karena itu, manusia sangat memerlukan alat bantu agar dapat memenuhi semua aspek dalam kehidupannya. Disamping itu dalam kegiatan sehari-hari manusia berusaha agar dapat menyelesaikan banyak pekerjaan dalam waktu singkat serta menginginkan informasi yang akurat untuk dapat membantu dalam pengambilan keputusan.
Pengadaan dan peningkatan sarana kesehatan tersebut perlu terus ditingkatkan, tenaga kesehatan dan tenaga penunjang kesehatan lainnya perlu ditingkatkan kemampuannya serta penyebaran pelayanan terus di upayakan agar merata dan menjangkau setiap Lapisan masyarakat, antara lain dengan menempatkan Dokter serta tenaga Medis lainnya di setiap Rumah Sakit baik yang berada di pelosok desa maupun di kota.

Pengadaan obat menjadi lebih baik, pelayanan Rawat Inap begitu pula jumlahnya dapat memenuhi kebutuhan masyarakat.

Keberadaan Pelayanan kesehatan merupakan factor yang diperlukan oleh manusia agar dapat mengerjakan semua kebutuhannya. Kesehatan merupakan factor utama keberhasilan usaha yang dilakukan manusia. Dengan adanya pelayanan kesehatan yang dapat melayani setiap saat akan mengurangi sedikit kesulitan yang dihadapi manusia. Komputer sebagai alat bantu pengolahan data adalah Aplikasi Sitem Informasi Pasien Rawat Inap di Badan RSU Tabanan Bali. Setiap Rumah Sakit besar maupun kecil perlu diatur dalam suatu system agar dapat memberi pelayanan yang baik. Pelayanan di katakana baik apabila dapat dilakukan dengan cepat dan tepat waktu.

Oleh karena itu dalam karya tulis ini dirancang sebuah system informasi tentang pelayanan pasien rawat inap.

1.3 Pokok Masalah

Dalam hal ini penulis ingin mengulas kegiatan-kegiatan pelayanan pasien yang ada di Badan RSU Tabanan  khususnya yang berhubungan dengan Pelayanan Pasien Rawat Inap.

1.4 Batasan Masalah

Mengingat permasalahan yang terdapat di Badan RSU Kabupaten Tabanan sangat luas sekali, maka pada pembuatan karya tulis ini penulis membatasi permasalahan dalam hal pelayanan Pasien Rawat Inap, yang diawali dari pasien masuk,  kemudian diperiksa, dan diberikan  obat sampai pasien keluar. Dan Dalam karya tulis ini tidak menghitung rincian keseluruhan biaya opname, rawat jalan dan periksa.
1.5 Tujuan Penulisan Karya Tulis

Tujuan penulisan karya tulis yang berjudul Sistem Informasi Pasien Rawat Inap di Badan RSU Tabanan adalah :
1. Memberikan informasi pasien rawat inap di Badan RSU Tabanan 

2. Untuk memanfaatkan computer sebagai media pengolahan data yang efektif dan efisien sehingga didapatkan informasi secara cepat dan akurat.

3. Membangun system informasi berbasis computer dengan pendekatan pengembangan system terstruktur terbatas.

1.6 Metode Pengumpulan Data

1. Metode Interview

 
Mengadakan wawancara dengan petugas administrasi kemudian selanjutnya mempelajari bentuk formulir masukan yang ada dan mempelajari spesifikasi format masukan data dan keluaran data yang diinginkan..
2. Studi Pustaka

Mempelajari buku-buku diktat-diktat dan literatur-literatur yang ada hubungannya dengan permasalahan yang dibahas.

1.7 Sistematika Karya Tulis

Sistematika pembahasan karya tulis ini terdiri dari 4 bab yaitu :

BAB I  : PENDAHULUAN

Bab ini berisi antara lain tinjauan umum, latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, batasan masalah, tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.
BAB II : DASAR TEORI
Pada bab ini menguraikan informasi tentang sejarah rumah sakit, susunan organisasi, visi, motto, tugas dan fungsi Badan Rumah Sakit Umum Kabupaten Tabanan serta Bagan Struktur Badan Rumah Sakit Umum Kabupaten Tabanan, Konsep Basis Data, Bahasa Delphi 6.0
BAB III: PEMBUATAN SISTEM
Pada bab ini membahas mengenai gambaran pembuatan system, penjelasan system, perangkat pendukung berupa perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, perencanaan basis data, dan perencanaan keluaran.
BAB IV:PELAKSANAAN SISTEM

Pada bab ini membahas proses pengoperasian program, file-file pendukung dan uraian nama-nama program serta fungsi dari masing-masing program sehingga menghasilkan informasi yang bermanfaat bagi pemakai.

BAB V : PENUTUP

Bab terakhir ini berisikan kesimpulan dari pembuatan sistem  dan program serta saran-saran yang berguna  bagi pemakainya.
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