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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah



Perkembangan teknologi komputerisasi di masyarakat global sekarang ini sangatlah pesat, baik di negara maju maupun di negara sedang berkembang seperti Indonesia.  Komputer sebagai pengolah data elektronik telah mencakup semua lingkup pekerjaan, meliputi sekolah-sekolah, rumah sakit, jasa perbankan, keuangan, perdagangan, administrasi kepegawaian, kantor bahkan dirumah pribadi. Kemajuan teknologi informasi telah menjadi kebutuhan yang sangat penting apalagi untuk dapat bersaing dan unggul menghadapi era persaingan bebas. 

Teknologi informasi telah menjadi kebutuhan pokok bagi setiap manusia yang menginginkan kemajuan dan perubahan menuju arah yang lebih baik lagi.  Pengolahan data dan informasi yang masih dilakukan secara manual sangatlah tidak efisiensi di zaman sekarang ini, kelemahan-kelemahan pengolahan data manual yang terpusat sudah dirasakan dengan semakin membengkaknya informasi yang di simpan sehingga pengolahan data dan informasi menjadi kritis dan sulit ditangani.  Sehingga dibutuhkan suatu komputerisasi pengolahan data dan informasi yang sangat membantu pihak pengelola.  Dengan penerapan teknologi informasi secara benar diharapkan dapat meningkatkan kualitas dan produktivitas kerja pegawai, tersedianya informasi yang cepat, tepat, akurat dan berdaya guna bagi manajemen untuk kepentingan mengambil kebijakan, serta adanya efisiensi penggunaan dana operasional.

Komputer sebagai alat bantu aplikasi teknologi informasi mempunyai kemampuan yang handal untuk menjalankan aktivitas kerja dan pengolahan data. Sesuai dengan kemampuannya tersebut maka pihak Balai Konservasi Sumber Daya Alam Palu menggunakan sistem komputerisasi kepegawaian untuk mengurus administrasi pegawainya, sebagai bentuk pelayanan dan tanggung jawab kepada pemerintah.

Berdasarkan latar belakang masalah tersebut maka di susun Tugas Akhir berupa Karya Tulis dengan judul “Komputerisasi Kepegawaian di Balai Konservasi Sumber Daya Alam Palu” yang bertempat di Jl. Moh. Yamin No 09 Palu-Sulawesi Tengah.
1.2 Pokok Masalah 



Terjadinya banyak redundansi/duplikasi data pada sistem berkas sehingga memunculkan data tidak konsisten, data tidak dapat digunakan bersama, dan sulit dalam pengembangannya.  Dengan sistem manual yang dijalankan data menjadi tidak efisien, boros ruangan dan kurang tepat, maka diharapkan dengan adannya komputerisasi di Balai KSDA Palu akan menghasilkan laporan yang cepat, tepat dan akurat sehingga dapat menghimpun data kepegawaian yang menyangkut perkembangan keadaan pegawai. 



Dari latar belakang masalah yang sudah diuraikan diatas, maka masalah – masalah yang ada dapat diatasi dengan suatu pengolahan data yang baik dan akurat guna memberikan suatu informasi yang nantinya berguna bagi pihak yang berkepentingan. Adapun informasi yang dihasilkan antara lain :
1. Laporan Identitas Pegawai

2. Laporan Keadaan Umum Pegawai

3. Laporan Riwayat Pendidikan

4. Laporan Riwayat Pekerjaan

5. Laporan Kursus, Pelatihan, dan Penjenjangan
6. Laporan Riwayat Pangkat
7. Surat Cuti

1.3 Batasan Masalah


Adapun ruang lingkup masalah yang diangkat terbatas pada pengolahan data keadaan dan administrasi kepegawaian, tidak berhubungan dengan penggajian, mutasi dan program kerja.
1.4 Tujuan Penulisan Karya Tulis 


Tujuan penulisan Karya Tulis yang berjudul Komputerisasi Kepegawaian di Balai Konservasi Sumber Daya Alam Palu adalah :
1. Menghimpun data kepegawaian yang menyangkut perkembangan      keadaan pegawai

2. Menginformasikan keluarga dan jumlah tanggungan pegawai

3. Memanfaatkan komputer sebagai media pengolah data yang menghasilkan informasi  yang cepat dan akurat

1.5 Metode Pengumpulan Data


Pembuatan program agar sesuai dengan yang dibutuhkan maka diperlukan data dari Balai KSDA Palu yang diperoleh dengan :
1. Metode Observasi


Merupakan metode pengamatan dan pencatatan langsung tentang    keadaan kepegawaian di Balai KSDA.

2. Metode Interview


Merupakan metode pengumpulan data dengan jalan tanya jawab secara sepihak yang dikerjakan dengan sistematik dan berdasarkan  pada tujuan penulisan Karya Tulis.

3. Studi Pustaka


Merupakan metode pengumpulan data dengan melihat referensi 
buku-buku, literatur-literatur atau dokumen  yang berhubungan 
dengan peran-cangan sistem dan tujuan penulisan Karya Tulis.

1.6 Sistematika Karya Tulis


Sesuai dengan pembatasan masalah yang digambarkan, maka sistemetika Karya Tulis ini dapat di bagi sebagai berikut:

BAB I
PENDAHULUAN

Pada bab ini akan diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan Karya Tulis, metode pengumpulan data, dan sistematika Karya Tulis.

BAB II SISTEM KEPEGAWAIAN BALAI KONSERVASI SUMBER   

 DAYA ALAM  PALU-SULAWESI TENGAH


 Dalam bab ini diuraikan tentang sejarah singkat Balai KSDA 

                
 dan juga struktur organisasinya.

BAB III PERANCANGAN SISTEM

        Pada bab ini meliputi prosedur pengolahan data, diagram alir perancangan sistem yang di buat, serta spesifikasi berkas yang dibutuhkan, sistem pendukung berupa sistem perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, perancangan basis data, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV
PELAKSANAAN PROGRAM


Pada bab ini akan diuraikan bagaimana program dijalankan yang terdiri dari program utama, proses pengolahan data, dan program laporan, dan sub program dalam pengolahan data pegawai sehingga menghasilkan informasi yang diinginkan.

BAB V
PENUTUP


Berisi kesimpulan dan saran-saran sesuai dengan perkembangan program yang di buat lebih lanjut.

DAFTAR PUSTAKA
Lampiran-lampiran.
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