INTISARI
Pada pembuatan karya tulis yang berjudul “SISTEM KOMPUTERISASI KEPEGAWAIAN DI BALAI KONSERVASI SUMBER DAYA ALAM PALU” ini memberi informasi tentang data kepegawaian. Dimana komputerisasi ini sangat membantu pihak Balai Konservasi Sumber Daya Alam Palu dalam memberi data-data atau informasi tentang kepegawaian kepada masyarakat umum.


Pembuatan program komputerisasi ini menggunakan Delphi 5.0 dan aplikasi tambahan seperti Macromedia Flash 5.0. tabel yang digunakan terdiri dari Tabel Biodata.db, Pendidikan.db, Pengalaman Kerja.db, Pengalaman Pangkat.db, Kursus.db, Cuti.db, dan Tabel Gol.db. Adapun alasan penyusunan menggunakan Delphi 5.0, karena fasilitas dalam Delphi dirasakan lebih banyak memberikan kemudahan.


Adapun informasi yang akan dihasilkan program komputerisasi ini akan memberikan tujuh buah laporan yaitu Laporan Identitas Pegawai, Laporan Keadaan umum Pegawai, Laporan Riwayat Pekerjaan, Laporan Riwayat Pendidikan Pegawai, Laporan Riwayat Pekerjaan, Laporan Kursus, Pelatihan dan Penjenjangan dan Laporan Cuti Pegawai.
