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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 LATAR BELAKANG MASALAH

Perkembangan teknologi komputer yang begitu cepat, tidak terlepas dari kehidupan sekarang ini. teknologi komputer bukan lagi suatu hal yang aneh atau asing disemua aspek kepentingan dalam kehidupan modern ini, bahkan kini telah memasuki kehidupan rumah tangga sehari-hari.
Dalam menghadapi pola perdagangan bebas (Globalisasi) orientasi pengembangan agrobisnis dan agroindustri pertanian diIndonesia harus pada jenis tanaman tropis yang tidak ada atau kurang pesaingnya. Prospek pengembangan agribisnis tanaman kopi sangat cerah, karena tanaman ini asli daerah tropis dan dapat bersaing dengan agribisnis dan agroindustri tanaman lainnya. Disamping itu beberapa daerah sentrum produksi tanaman kopi telah dijadikan sumber pendapatan petani dan daerah yang juga dirancang sebagai komoditas ekspor. 
Produksi dan kualitas (mutu) tanaman kopi belum dapat diandalkan sebagai komoditas primadona tanaman nasional kepasar internasional. Faktor penyebabnya antara lain adalah pengelola budidaya dan pemeliharaan yang belum sesuai dengan standar prinsip perkebunan komersial. Salah satu penyebabnya adalah kurangnya perawatan lahan dan frekuensi pembudidayaan yang menurun.

Untuk mendukung program pengembangan agribisnis tanaman ini dibutuhkan informasi teknologi yag bersifat praktis dan adaptif. Penggunaan teknologi komputer merupakan salah satu cara meningkatkan efisiensi kerja dalam memberikan informasi mengenai pembudidayaan tanaman kopi terutama di Indonesia kepada masyarakat yang membutuhkan informasi tentang pembudidayaan tanaman kopi yang baik dan benar. 
Untuk memberi suatu informasi yang cepat dan tepat waktu tanpa banyak melakukan kesalahan maka dibutuhkan suatu sistem informasi On Line dengan WEB, dengan adanya sistem informasi yang berbasis WEB ini dirasakan jadi alternatif yang paling tepat dalam memberikan informasi, karena dengan menggunakan sistem informasi On Line ini pengguna akan lebih mudah mendapatkan informasi tentang seputar budidaya tanaman kopi.

1.2 POKOK PERMASALAHAN 

Dalam pembudidayaan tanaman kopi terdapat hal-hal yang harus diperhatikan agar dalam pelaksanaannya dapat menghasilkan tanaman kopi yang memiliki varietas unggul dan memiliki hasil yang bermutu. Hal-hal yang perlu diperhatikan dalam agribisnis tanaman kopi ini diantaranya, mengenal tanaman kopi, syarat tumbuh dan konservasi lahan, pembudidayaan tanaman kopi, penyakit, penanggulangannya, serta pemanenan.

Untuk itu dibutuhkan pemberian informasi yang lebih kompleks dan terinci. Hal ini sangat diperlukan agar dalam pelaksanaannya baik dari 
penanaman ataupun sampai pemanenan dapat terstruktur dan terarah guna mendapatkan hasil yang optimal. Pemberian informasi dengan menggunakan teknologi komputer merupakan langkah maju guna mendukung program pengembangan agribisnis tanaman kopi dan juga guna menghadapi tantangan globalisasi yang akan datang.

Inti dari masalah yang dikemukakan dalam karya tulis ini yaitu pembuatan program untuk menghasilkan informasi bagi masyarakat mengenai budidaya tanaman kopi yang berbasis web.

Pokok permasalahan yang dapat diambil dalam lingkup informasi budidaya tanaman kopi berbasis web ini antara lain :

1. Penanaman dan pemanenan kopi

2. Gangguan penyakit pada tanaman kopi

3. Perawatan tanaman kopi

4. Pasca Panen tanaman kopi
1.3 BATASAN MASALAH

Sesuai dengan judul yang diambil yaitu Sistem Informasi Budidaya Tanaman Kopi Berbasis Web, dan banyaknya masalah dalam pembudidayaan tanaman kopi maka pada karya tulis ini dibatasi ruang lingkup permasalahannya. 
Batasan  masalah yang dibicarakan dalam karya tulis ini adalah program untuk membuat Sistem Informasi Budidaya Tanaman Kopi berbasis Web. Dan hanya menitik beratkan pada Budidaya Tanaman Kopi. 
Yang meliputi beberapa hal yang berkaitan dengan informasi jenis 
kegiatan yaitu penanaman kopi dan pemanenan kopi, pasca panen, perawatan pada tanaman kopi, serta jenis penyakitnya. Bentuk dari program ini nantinya berupa informasi, sehingga dengan adanya situs ini para masyarakat umum dapat melihatnya melalui web site ini. 
1.4 TUJUAN PENYUSUNAN KARYA TULIS

Tujuan penyusunan karya tulis yang berjudul Sistem Informasi Budidaya Tanaman Kopi Berbasis Web ini dimaksudkan untuk :

1. Untuk memberi informasi mengenai pembudidayaan tanaman kopi kepada masyarakat umum, dengan menggunakan sistem informasi on line berbasis web, yaitu tentang bagaimana pemberian informasi yang lebih baik kepada masyarakat tentang pembudidayaan tanaman kopi.
2. Mempermudah masyarakat mempelajari mengenai Budidaya Tanaman Kopi yang baik dan benar sehingga menghasilkan varietas unggul.
1.5 METODE PENGUMPULAN DATA

Dalam pelaksanaan penulisan karya tulis ini menggunakan beberapa metode pengumpulan data yang dianggap sesuai dengan masalah dan mendukung untuk mendapatkan data yang diperlukan :
1.5.1. Studi Kepustakaan

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara mempelajari literatur dan buku-buku untuk pengumpulan data.

1.5.2. Metode Interview

Data dikumpulkan dengan cara mengadakan wawancara atau tanya jawab secara langsung oleh subjek atau pihak yang dapat memberikan informasi yang dibutuhkan dan dianggap mendukung penyusun laporan.

1.5.3. Metode Dokumentasi

Data dikumpulkan dengan cara catatan-catatan yang ada pada instansi yang bersangkutan, serta dengan mencari situ-situs pada internet tentang hal yang berkaitan dengan penulisan laporan melalui bantuan search engine. 

1.6 SISTEMATIKA PENULISAN KARYA TULIS

Adapun sistematika pembahasan karya tulis Sistem Informasi Budidaya Tanaman Kopi Berbasis Web adalah sebagai berikut :

BAB I 
PENDAHULUAN

Bab ini berisi tentang penjelasan mengenai latar belakang masalah, batasan masalah, tujuan penyusunan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II
LANDASAN TEORI

Bab ini membahas tentang gambaran umum sejarah penyebaran tanaman kopi, jenis-jenis kopi, tata cara penanaman kopi, penyakit pada tanaman kopi, perawatan kopi, penyulaman, pemupukan, pengendalian penyakitnya, panen serta pasca panen. Serta beberapa sistem aplikasi yang mendukung seperti definisi sistem, konsep dasar informasi, pengertian informasi, pengertian sistem informasi, perkembangan bahasa pemrograman HTML, mengenal PHP, World Wide Web, MYSQL, Macromedia Dreamweaver, Macromedia Flash MX,  Distribusi Informasi, serta Sistem Operasi windows.
BAB III 
PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini diuraikan mengenai definisi sistem rancangan tabel, relasi antar tabel, bagan alir sistem beserta penjelasannya, rancangan masukan, dan rancangan keluaran, sistem perangkat keras dan sistem perangkat lunak.

BAB IV
IMPLEMENTASI

Bab ini menjelaskan tentang implementasi dari sistem dan langkah kerja aplikasi sehingga akan didapatkan informasi yang diinginkan.
       BAB V
PENUTUP


Pada bab ini membahas tentang kesimpulan dan saran-saran yang ditujukan untuk perbaikan dan kesempurnaan dalam pembuatan aplikasi web ini. 

�  Sri najiyati,Danarti,Budi daya dan penanganan pasca panen, Penebar swadaya, Jkt 2004, hal  3
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