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BAB I

PENDAHULUAN
1.1  Latar Belakang  Masalah


Komputer, sebagai alat pengolah data telah menjadi kebutuhan yang tidak terpisahkan, baik oleh individu maupun oleh suatu kantor dan perusahaan. Kantor-kantor serta perusahaan-perusahaan telah beralih ke penggunaan teknologi komputer sebagai alat untuk menyimpan data dan mengolahnya untuk menggantikan  kertas yang banyak digunakan sebagai media menyimpan data dan informasi. Selain karena kecepatan dalam memproses data, keunggulan komputer adalah bahwa komputer dapat menyimpan informasi dan data dalam jumlah yang sangat besar, serta apabila komputer tersambung dalam suatu jaringan komputer, maka data dan informasi yang dibutuhkan dapat didistribusikan dengan cepat. Selain efisiensi kerja akan meningkat, juga akan mempermudah dalam pengelolaan data  terutama dalam peremajaan data.


Kantor pemerintahan ditingkat kecamatan, tentunya mempunyai data-data mengenai penduduk yang tinggal dan menetap di wilayah tersebut, dan perlu untuk dikelola sebaik mungkin. Dengan pertumbuhan jumlah penduduk yang semakin pesat, maka semakin kompleks juga permasalahan yang dihadapi oleh pemerintahan terutama  menangani masalah administrasi kependudukan yang yang ada di Kecamatan Pupuan, Kabupaten Tabanan, Bali. Untuk mengatasi hal ini maka diperlukan penanganan administrasi kependudukan yang baik terutama ditingkat pemerintahan yaitu kecamatan. Karena untuk mendapatkan informasi kependudukan yang akurat ditingkat pemerintahan yang lebih tinggi, maka diperlukan data yang akurat juga dari tingkat pemerintahan, diamana permasalahan yang dihadapi oleh kecamatan Pupuan dalam mengatasi administrasi kependudukan. Data kependudukan yang awalnya hanya tersimpan dalam suatu berkas  dan formulir yang berupa lembaran-lembaran kertas atau disebut dengan Bank Data Kependudukan,  perlu dikelola dengan lebih baik untuk menghindari kerusakan data,  kehilangan data dan untuk mempermudah dalam peremajaan data. Untuk mengelola data-data tersebut, maka tidak ada cara lain yang lebih baik selain dengan jalan digunakannya sistem komputerisasi  pengolahan data penduduk  yang sesuai dengan kantor  tersebut.


Di kantor camat Pupuan, data administrasi kependudukan ini masih dikelola dengan menggunakan software Microsoft Excel, tentu hal ini kurang sesuai dikarenakan data-data  ini perlu disimpan dalam suatu basis data untuk mempermudah dalam pengelolaannya, sedangkan Microsoft Excel merupakan software yang tidak dirancang untuk mengelola basis data. Bahkan ada juga  sebagaian yang menggunakan mesin ketik. Oleh sebab itu diperlukan sistem komputerisasi yang sesuai untuk mengelola administrasi kependudukan, yang mendukung basis data dan mampu mengelola data-data penduduk yang sesuai dengan tata cara pencatatan data penduduk yang berlaku di kantor camat Pupuan. Dengan adanya sistem komputerisasi ini diharapkan  dapat meningkatkan efisiensi kerja  di kantor camat Pupuan.

1.2 Pokok Masalah

Pokok masalah yang mendasari pernulisan karya tulis ini adalah bahwa seringnya terjadi kesulitan dalam pengelolaan data yang diperlukan dikarenakan dalam penyimpanan data yang tidak terorganisir dengan rapi dan dikarenakan jumlah data yang besar, sehingga diperlukan suatu sistem untuk mengelola data dengan terorganisir.


Dengan adanya komputerisasi sistem ini diharapkan dapat meningkatkan efisiensi kerja dan tentunya dengan pengelolaan data yang terorganisir maka akan lebih mempermudah dalam proses pengelolaan data yang diperlukan, dan mempermudah bagian yang bersangkutan untuk mendata penduduk di wilayah kecamatan Pupuan.

1.3 Maksud dan Tujuan

Adapun maksud dan tujuan dibuatnya karya tulis ini adalah membuat sebuah program aplikasi untuk Komputerisasi Pengolahan Data Administrasi Kependudukan Di Kecamatan Pupuan Bali  yang diharapkan nantinya akan mampu mengefisienkan pekerjaan pengolahan dan penyimpanan data penduduk.
1.4 Batasan Masalah


Batasan masalah ini dimaksudkan untuk lebih memfokuskan pada permasalahan apa saja yang akan dibahas pada karya tulis ini Sesuai dengan pokok permasalahan diatas maka pengolahan data administrasi kependudukan terbatas pada pengolahan data kependudukan di kecamatan Pupuan . Adapun permasalahan yang akan dibahas dalam karya tulis ini sebagai berikut :

1. Penyimpanan data penduduk yang didalamnya terdapat data mengenai  kependudukan, desa dan dusun sebagai tempat tinggal penduduk, KTP, KK, status penduduk dan lain-lain.  

2. Pendataan  dan pencatatan data penduduk yang meninggal, penduduk yang lahir dan migrasi.

3. Pembuatan laporan yang diantaranya meliputi laporan mendetail mengenai data desa, dusun, perangkat desa, penduduk, kartu keluarga, KTP, kelahiran penduduk, kematian penduduk, usia penduduk, dan migrasi . 
1.5 Metode Pengumpulan Data


Dalam penyusunan karya tulis ini diperlukan data dan informasi yang berhubungan dengan permasalahan yang akan ditangani. Untuk itu diperlukan pengumpulan data dengan menggunakan berbagai metode sebagai berikut :

1. Observasi

Observasi yaitu pengamatan langsung untuk untuk mengetahui data-data apa saja yang akan disimpan dan dikelola, baik masukan yang dikehendaki maupun keluaran yang diinginkan

2. Wawancara

Wawancara langsung dengan pegawai yang bersangkutan dengan jalan mengajukan pertanyaan-pertanyaan dan berdiskusi
3. Studi Pustaka

Yaitu dengan membaca buku-buku literatur yang bersangkutan dengan permasalahan yang dihadapi sehingga bisa didapat solusi yang tepat sesuai permasalahan yang dihadapi.

1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis


Sistematika penyusunan karya tulis yang disusun ini, secara keseluruhan terinci sebagai berikut:

BAB I    PENDAHULUAN
Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah,    maksud dan tujuan, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis
       BAB II  LANDASAN TEORI 
Pada bab ini akan diuraikan, tinjauan umum penduduk, struktur organisasi dikantor camat Pupuan,  tahap pengolahan data, konsep basis data dan mengenal Borland Delphi.

BAB III PERANCANGAN SISTEM
Pada bab ini akan diuraikan tentang sistem pendukung, perencanaan basis data, diagram alir sistem, perancangan tabel, perancangan input dan perancangan output.
BAB IV IMPLEMENTASI PROGRAM

Pada bab ini akan diuraikan tentang cara menjalankan program.
BAB V   PENUTUP

     Pada bab ini akan diuraikan tentang kesimpulan dari karya tulis dan saran-saran.
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