INTISARI


Organisasi adalah wadah untuk mengembangkan diri, saat ini banyak sekali organisasi yang telah ada baik organisasi keagamaan, kesenian, sosial dan lain-lain. Setiap organisasi pasti mempunyai tujuan serta tujuan sruktur kelembagaan yang berbeda. Dewasa ini banyak organisasi atau lembaga-lembaga yang telah menggunakan komputer sebagai alat bantu untuk mengolah informasi. Dengan semakin banyaknya organisasi sudah tentu berpengaruh terhadap perkembangan masyarakat dalam hal informasi.


Komputer merupakan perangkat yang sangat canggih yang dapat dipakai dalam berbagai aplikasi, awal penemuannya sebuah komputer hanyalah befungsi sebagai alat atau mesin hitung yang berguna untuk menghitung hal-hal yang bersifat numerik saja, namun dengan berkembangnya pemikiran manusia maka fungsi komputer berubah sesuai dengan kebutuhan manusia. Fungsi komputer sekarang meliputi seluruh aspek kehidupan umat manusia baik untuk kepentingan dalam bidang ekonomi, sosial bahkan untuk kegiatan politikpun komputer mampu untuk menanganinya.

Sampai saat ini terdapat 21 komisariat Himpunan Mahasiswa Islam yang tersebar di seluruh wilayah Himpunan Mahasiswa Islam Cabang Yogyakarta, untuk itu perlu dibuat sebuah media untuk menginformasikan berita-berita di lingkungan HMI cabang Yogyakarta atau tingkat nasional serta forum untuk melakukan komunikasi atau diskusi mengenai berita-berita yang sedang terjadi tersebut.


Lokasi dari komisariat yang satu dengan yang lainnya cukup berjauhan, sehingga anggota HMI terkadang kesulitan dalam mencari informasi dan melakukan komunikasi. Disini penulis hendak membuat Sistem Informasi Forum Diskusi Berbasis Web Himpunan Mahasiswa Islam Cabang Yogyakarta, agar bisa melakukan komunikasi sesama anggota HMI di lingkungan Cabang Yogyakarta serta bisa menginformasikan berita-berita kekinian kepada masyarakat. 
