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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Organisasi adalah wadah untuk mengembangkan diri, saat ini banyak sekali organisasi yang telah ada baik organisasi keagamaan, kesenian, sosial dan lain-lain. Setiap organisasi pasti mempunyai tujuan serta struktur kelembagaan yang berbeda, Himpunan Mahasiswa Islam (HMI) sebagai organisasi pergerakan mahasiswa juga memiliki struktur kelembagaan sendiri yaitu dari tingkat nasional sampai lokal. Struktur kepemimpinan tertinggi yaitu PB HMI (Pengurus Besar Himpunan Mahasiswa Islam) yang berkedudukan di Jakarta sebagai ibu kota negara, kemudian PC (Pengurus Cabang) yang berkedudukan di kota/kabupaten, dan yang paling bawah adalah PK (Pengurus Komisariat) yang berkedudukan di sebuah Perguruan Tinggi. Untuk membantu tugas PB HMI dibentuk BADKO (Badan Koordinasi) dan untuk membantu pengurus cabang dibentuk KORKOM (Koordinator Komisariat). Pada saat ini HMI telah memiliki 142 pengurus cabang yang tersebar di seluruh Indonesia.
Dewasa ini banyak organisasi atau lembaga-lembaga yang telah menggunakan komputer sebagai alat bantu untuk mengolah informasi. Dengan semakin banyaknya organisasi sudah tentu berpengaruh terhadap perkembangan masyarakat dalam hal informasi. Untuk itu HMI  dirasa perlu berperan aktif  dalam memberikan informasi kepada masyarakat mengenai berita-berita apa saja yang sedang terjadi di negara kita atau dunia international baik politik, budaya dan lain-lainnya. Dalam hal ini bukan  hanya berita yang ingin disampaikan tetapi diharapkan juga ada respons dari masyarakat terutama anggota HMI mengenai berita-berita tersebut, sehingga terjadi komunikasi dua arah. Untuk itu kiranya perlu dibuat sebuah media yang mampu menangani permasalahan diatas, dengan harapan akan mempermudah masyarakat dalam memperoleh informasi.
1.2 Pokok Permasalahan

Sampai saat ini terdapat 21 komisariat Himpunan Mahasiswa Islam yang tersebar di seluruh wilayah Himpunan Mahasiswa Islam Cabang Yogyakarta, untuk itu perlu dibuat sebuah media untuk menginformasikan berita-berita di lingkungan HMI cabang Yogyakarta atau tingkat nasional serta forum untuk melakukan komunikasi atau diskusi mengenai berita-berita yang sedang terjadi tersebut.
Lokasi dari komisariat yang satu dengan yang lainnya cukup berjauhan, sehingga anggota HMI terkadang kesulitan dalam mencari informasi dan melakukan komunikasi. Disini penulis hendak membuat Sistem Informasi Forum Diskusi Berbasis Web Himpunan Mahasiswa Islam Cabang Yogyakarta, agar bisa melakukan komunikasi sesama anggota HMI di lingkungan Cabang Yogyakarta serta bisa menginformasikan berita-berita kekinian kepada masyarakat.
1.3 Batasan Permasalahan
Dengan melihat informasi yang ada saat ini sangat beraneka ragam maka penulis hanya memfokuskan permasalahan pada pemberian informasi dan forum diskusi dengan tema-tema politik dan budaya yang sedang terjadi di negara kita dan dunia international. Pada sistem informasi ini tidak digunakan untuk pengolahan data anggota.
Informasi yang disajikanpun yaitu berupa web yang berisikan berita dan forum diskusi dengan topik-topik yang bisa dibuat oleh anggota Himpunan Mahasiswa Islam Cabang Yogyakarta.
1.4 Tujuan Karya Tulis

Dengan dibuatnya karya tulis ini mempunyai beberapa tujuan yaitu:

a. Untuk memberikan informasi dan merespons berita-berita politik dan budaya yang sedang terjadi kepada anggota HMI dimanapun mereka berada.

b. Mempermudah dalam melakukan komunikasi dan diskusi antar sesama anggota HMI di lingkungan Cabang Yogyakarta.
c. Untuk mengimplementasikan sistem yang telah dibuat oleh penulis.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Adapun metode pengumpulan data yang digunakan penulis adalah sebagai berikut:

a. Wawancara

Data diperoleh dengan mewawancarai langsung dengan pengurus Himpunan Mahasiswa Islam Cabang Yogyakarta.

b. Observasi

Yaitu dengan penelitian langsung ke Himpunan Mahasiswa Islam Cabang Yogyakarta.
c. Studi Pustaka

Yaitu dengan membaca buku-buku literatur yang berkenaan dengan bagaimana pembuatan program untuk forum diskusi berbasis web tersebut.
1.6 Sistematika Penulisan

Untuk lebih mempermudah dalam penyusunan karya tulis ini maka dibuat sistematika penulisan sebagai berikut:

BAB I       PENDAHULUAN
Pada bab ini akan dijelaskan tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan permasalahan, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.
BAB II      LANDASAN TEORI
Dalam bab ini dijelaskan mengenai sekilas tentang Himpunan Mahasiswa Islam Cabang Yogyakarta, pengolahan data informasi, tahap pengolahan data, tahap pembuatan informasi, pengertian database, perancangan database, mengenal internet, mengenal World Wide Web, mengenal Hypertext Transfer Protokol, pengertian HTML, mengenal MySQL, bahasa pemrograman PHP dan web server apache.
BAB III     PERANCANGAN SISTEM
Pada bab ini akan dibahas tentang definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, rancangan tabel basis data, hubungan antar tabel, perancangan sistem, penjelasan sistem, rancangan masukan dan keluaran.
BAB IV     IMPLEMENTASI PROGRAM
Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai prosedur pelaksanaan dan cara menjalankan program sampai pada terbentuknya sebuah informasi.
BAB V       PENUTUP
Pada bab ini berisikan kesimpulan dari karya tulis serta saran-saran untuk pengembangan program.
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