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BAB I

PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang Masalah

Suatu instansi akademik, yaitu perguruan tinggi, sekolah tinggi atau lembaga pendidikan kejuruan (LPK), merupakan tempat belajar mahasiswa yang memerlukan penanganan yang tepat dalam setiap penyelenggaraan kegiatannya, baik di bidang keuangan, logistik atau umum maupun akademik.  Untuk itu, diperlukan suatu sistem pengolahan informasi yang handal agar informasi yang diperlukan bisa diperoleh dengan cepat dan akurat.

Salah satu sarana yang diperlukan untuk mendukung sistem pengolahan informasi yang handal tersebut adalah komputer.  Komputer sebagai suatu alat bantu pengolahan data merupakan sarana yang tepat untuk menangani masalah-masalah yang bersifat rutin dan dalam jumlah yang banyak.  Selain itu, komputer juga mempunyai kemampuan yang sangat tinggi dalam hal ketelitian dan kecepatan prosesnya.

Selama ini, bagian akademik LPK IMKI PRIMA Yogyakarta sudah melakukan pengolahan data keakademikan dengan komputer.  Hanya saja pengolahan datanya masih menggunakan program aplikasi Microsoft Excel.  Hal ini menyebabkan informasi keakademikan yang dihasilkan kurang konsisten dan sering mengalami keterlambatan dalam penyusunan laporan akademik, seperti data siswa, data instruktur, daftar materi, nilai siswa dan jadwal.

Mengingat betapa pentingnya penggunaan sistem informasi bagian akademik LPK IMKI PRIMA Yogyakarta, sehingga sangat diperlukan pengolahan data yang benar-benar dapat menangani  pengolahan data akademik LPK IMKI PRIMA Yogyakarta.

1.2 Pokok Permasalahan

Dari uraian latar belakang di atas, dapat diketahui bahwa bagian akademik LPK IMKI PRIMA Yogyakarta belum menggunakan sistem informasi untuk mengolah data akademik dan menghasilkan informasi akademik.

Maka pokok permasalahan yang dibahas pada penulisan karya tulis ini adalah mengenai “Sistem Informasi Bagian Akademik di LPK IMKI PRIMA Yogyakarta”.

1.3 Batasan Masalah

Mengingat kompleksnya permasalahan di bagian akademik LPK IMKI PRIMA Yogyakarta, maka pembahasan ditekankan pada masalah pengolahan data siswa, data instruktur, daftar materi, nilai siswa dan jadwal.   Selain itu, sistem informasi ini dibuat khusus untuk bagian akademik LPK IMKI PRIMA Yogyakarta yang berada di Jl. Abu Bakar Ali No. 20 Yogyakarta (kantor cabang IMKI PRIMA Yogyakarta), tidak bisa digunakan di cabang lain. Dalam karya tulis ini tidak akan dibahas mengenai pendaftaran siswa dan siswa yang mengundurkan diri (murtal).

1.4 Maksud Dan Tujuan Penulisan

Adapun maksud dan tujuan dari penulisan karya tulis ini antara lain adalah sebagai berikut :

1. Mempelajari dan mendalami pemrograman di dalam pembuatan suatu sistem aplikasi dengan menggunakan program Delphi.

2. Menyajikan informasi mengenai bagian akademik di LPK IMKI PRIMA Yogyakarta.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk mengidentifikasi masalah dan merancang sistem diperlukan data yang diambil dari LPK IMKI PRIMA Yogyakarta. Untuk mendapatkan data tersebut dilakukan dengan :
1. Studi Pustaka


Adalah mengumpulkan dan membaca bahan-bahan yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi untuk digunakan sebagai landasan dalam penyusunan laporan karya tulis.

2. Interview


Adalah cara pengumpulan data dengan wawancara secara langsung dengan bagian akademik LPK IMKI PRIMA Yogyakarta.

3. Observasi


Adalah pengumpulan data dengan cara mengadakan pengamatan dan penelitian secara langsung terhadap objek yang diteliti, untuk mengetahui secara nyata permasalahan yang akan dihadapi dan kemungkinan cara penyelesaiannya. 

1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Sesuai dengan pembahasan masalah yang dijelaskan secara garis besar, maka penyusunan sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I. Pendahuluan

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, maksud dan tujuan penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II. Landasan Teori

Pada bab ini diuraikan tentang sekilas mengenai LPK IMKI PRIMA Yogyakarta, konsep dasar sistem informasi, teknik pemrograman Borland Delphi, Database Desktop.

BAB III. Perancangan Sistem

Pada bab ini diuraikan tentang gambaran sistem yang dibuat, pengertian sistem, perangkat pendukung, perancangan sistem dan pengembangan sistem.

BAB IV. Implementasi Sistem

Pada bab ini diuraikan tentang spesifikasi program, penjelasan program dan langkah-langkah menjalankan program.

BAB V. Penutup

Pada bab ini diuraikan tentang kesimpulan yang dapat diambil dari penulisan karya tulis dan saran yang mungkin diberikan. 
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