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BAB II

LANDASAN TEORI
2.1  Sekilas Mengenai LPK IMKI PRIMA Yogyakarta

IMKI PRIMA merupakan Lembaga Pendidikan Manajemen dan Komputer Satu Tahun (D1) berstatus Akreditasi “A”.  IMKI PRIMA tergabung dalam PRIMAGAMA GROUP.  Lembaga Pendidikan Kejuruan ini didirikan pada tanggal 8 Maret 1988 oleh para idealis dunia pendidikan dari PRIMAGAMA GROUP. 

Tujuan program pendidikan satu tahun di LPK IMKI PRIMA dari awal sampai saat ini adalah mencetak tenaga profeisional siap kerja, sehingga metode yang digunakan bukan sekedar untuk menambah pengetahuan dan keahlian saja, tetapi juga  memberi sikap mental dalam dunia kerja dan wawasan tentang dunia kerja. 

Sampai tahun 2005 ini, IMKI PRIMA telah memiliki 14 kantor cabang yang terletak di Yogyakarta (ada 2 cabang, kantor pusat dan kantor cabang), Surakarta, Semarang, Purwokerto, Madiun, Cirebon, Denpasar, Surabaya, Mojokerto, Cilacap, Jember, Tegal dan Magelang. Kantor cabang Yogyakarta terletak di Jl. Abu Bakar Ali No. 20 Yogyakarta.  Aktivitas seluruh cabang dikendalikan dari Kantor Pusat Operasional di Jl. Kapt. P. Tendean 31 Wirobrajan, Yogyakarta.  

2.1.1 Program-program di LPK IMKI PRIMA Yogyakarta 

Beberapa program yang ada di LPK IMKI PRIMA Yogyakarta adalah sebagai berikut :

1.  Analis Komputer

Tujuan program : mencetak tenaga profeisional bidang komputer. 

Orientasi profesi : Programmer, Junior Sistem Analyst, Pengajar Komputer, Perancang Sistem Aplikasi

2.   Komputer Akuntansi

Tujuan program : mencetak tenaga profeisional untuk menyusun dan mengelola transaksi akuntansi manual maupun computerize. 

Orientasi profesi : Perancang Sistem Komputer Akuntansi, Pengajar Komputer, Auditor, Book Keeper.

3.   Komputer Administarsi Perkantoran 

Tujuan program : mencetak tenaga profeisional bidang administrasi perusahaan yang memiliki kemampuan dalam mengoperasikan komputer dan menguasai teknologi bidang perusahaan. 

Orientasi profesi : Staf Administrasi, Tata Usaha, Front Officer, Operator Komputer, Staf Humas.

2.1.2  Bagian Akademik LPK IMKI PRIMA Yogyakarta
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Bagian  Akademik   Bagian  Keuangan    Bagian  Pemasaran    Bagian     Logistik / Umum   



Seperti terlihat pada struktur organisasi di atas, bagian Akademik LPK IMKI PRIMA Yogyakarta terletak pada level yang sama dengan bagian Keuangan, Pemasaran dan Logistik atau Umum. Sehingga, bagian akademik LPK IMKI PRIMA Yogyakarta mempunyai tanggung jawab secara langsung kepada Pimpinan LPK IMKI PRIMA Yogyakarta. Tugas dari bagian akademik LPK IMKI PRIMA Yogyakarta adalah :

1. Mengolah data siswa 

2. Mengolah data instruktur

3. Mengarsipkan nilai siswa dan membuat transkip nilai siswa

4. Penjadwalan siswa (kelas), instruktur dan materi

2.2 Konsep Dasar Sistem Informasi

Ada beberapa hal yang menjadi konsep dasar dalam pembentukan suatu sistem informasi, konsep dasar tersebut adalah sistem, informasi dan sistem informasi. Berikut penjelasan mengenai hal-hal tersebut : 

2.2.1  Pengertian sistem

Terdapat dua kelompok pendekatan di dalam mendefinisikan sistem, yaitu pendekatan prosedur dan pendekatan komponen atau elemen. Pendefinisian sistem yang menggunakan pendekatan prosedur adalah sistem sebagai jaringan kerja dari prosedur-prosedur yang saling berhubungan, berkumpul bersama-sama untuk melakukan suatu kegiatan atau menyelesaikan suatu sasaran tertentu. Pendefinisian sistem yang menggunakan pendekatan komponen atau elemen adalah sistem sebagai kumpulan dari elemen-elemen yang saling berinteraksi untuk mencapai tujuan tertentu
.

2.2.2  Pengertian Informasi

Informasi adalah data yang diolah menjadi sebuah bentuk yang berarti bagi penerimanya dan bermanfaat dalam pengambilan keputusan saat ini atau saat mendatang
.
2.2.3  Pengertian Sistem Informasi

Sistem informasi adalah suatu sistem buatan manusia yang secara umum terdiri atas sekumpulan komponen berbasis komputer   dan manusl yang dibuat untuk menghimpun, menyimpan dan mengelola data serta menyediakan informasi dan didistribusikan kepada pemakai
. 

2.3 Teknik Pemrograman Borland Delphi

Delphi adalah software buatan Borland International dan merupakan pengembangan objek bersifat RAD (Rapid Application Development) dengan memberi alat untuk menciptakan aplikasi dalam waktu singkat dan dengan kode minimum. Delphi merupakan perpaduan teknologi pemrograman terkini, lingkungan pengembangan terpadu (IDE) dan kekuatan Visual Component Library (VCL). 

Lingkungan pemrograman terpadu (Integrated Development Environment – IDE) dapat dibagi menjadi :

· Jendela utama

Terdapat menu-menu, toolbar dari beberapa menu dan Component Pallete, yaitu gudang komponen yang akan digunakan untuk membuat aplikasi. 

· Object Inspector

Object inspector digunakan untuk mengatur property dan event suatu komponen. 

· Form Designer

Form adalah komponen utama dalam pengembangan aplikasi. Form designer adalah tempat melekatnya komponen yang lain. 

· Code Editor dan Code Explorer

Code Editor adalah tempat kode program yang diperlukan untuk mengatur tugas aplikasi ditulis.

Code Explorer adalah fasilitas yang membantu penjelajahan kode program menjadi lebih mudah. Code Explorer menampilkan semua komponen, unit konstanta dan varibael yang digunakan dalam aplikasi. 

VCL (Visual Component Library) berisi kumpulan object yang ditulis dalam Object Pascal dari Delphi untuk dipakai pada form Delphi.

Pemrograman berorientasi objek (Object Oriented Programming - OOP) adalah metode pemrograman yang meniru keadaan dunia yang sesungguhnya, yaitu dengan membuat obyek-obyek untuk masalah yang dihadapi. Bahasa yang mendukung OOP mengimplementasikan OOP berdasarkan pada tiga konsep dasar, yaitu : encapsulation, inheritance dan polymorphism. 

Encapsulation atau pemodulan adalah metode untuk menggabungkan data dengan operasi. Dalam konsep pemodulan, data dan operasi digabung menjadi satu kesatuan yang disebut obyek (object).

Inheritance atau penurunan adalah obyek yang diturunkan menjadi obyek baru yang masih mewarisi sifat-sifat obyek induknya (parent).

Polymorphism atau polimorfisme berarti obyek-obyek berbeda yang berasal dari satu obyek induk sama dapat mempunyai fungsi yang sama tetapi cara pelaksanaannya berbeda-beda. 

Pada tugas akhir ini penulis menggunakan program Delphi, karena pemrograman Delphi merupakan bahasa pemrograman yang dapat mengolah database, dalam hal ini pengolahan data akademik dan pemrograman Delphi menggunakan bahasa objek dasar, yaitu pemrograman Pascal.

2.4 Database Desktop 

Database merupakan kumpulan dari data yang saling berhubungan  satu dengan yang lainnya, tersimpan di perangkat keras komputer dan digunakan perangkat lunak untuk memanipulasinya. 

Istilah-istilah dalam database :

· Field : suatu atribut dari record yang menunjukkan suatu item dari data.

· Record : kumpulan dari field atau suatu unit data individu yang tertentu.

· File : record-record yang menggambarkan satu kesatuan data yang sejenis.

Database Desktop adalah software yang disertakan bersama dengan Delphi yang dapat digunakan untuk membuat database. Dalam Delphi, database (berisi table-tabel) yang dibuat dengan Database Desktop, diakses melalui Borland Database Engine (BDE), komponen khusus yang bertanggungjawab terhadap koneksi database. Versi terakhir dari Database Desktop adalah versi 7.0. Format database yang banyak digunakan adalah Paradox. 

Tipe data pada Paradox :

· A (Alpha) : menampung kumpulan karakter huruf, angka dan karakter ASCII. Lebar field 1 sampai 255 byte.

· N (Number) : menampung data angka yang dapat dihitung. Jangkauannya -10307 sampai 10308.

· $ (Money) : menampung angka yang menunjukkan nilai mata uang.

· S (Short) : menampung bilangan bulat anatara -32767 sampai 32767.

· I (Long Integer) : menampung bilangan bulat antara -2147483648 sampai 2147483647.

· D (Date) menampung data tanggal sampai dengan 31 Desember 9999.

· T (Time) : menampung data waktu dalam 24 jam sampai hitungan mili detik.

· M (Memo) : menampung data memo. Data memo seperti tipe Alpha, tetapi isinya sangat besar dan dapat terdiri dari beberapa baris. Data memo disimpan dalam file terpisah (*.mb).

· F (Formatted Memo) : menampung data memo yang dapat mempunyai format.

· G (Graphic) : menampung data gambar.

· L (Logical) : menampung data tipe Boolean True dan False. 

Gambar 2.1  Struktur organisasi LPK IMKI PRIMA Yogyakarta 
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