KATA PENGANTAR

         Segala puji dan syukur dipanjatkan kepada Allah SWT karena atas rahmat dan karunia-Nya, karya tulis ini  dapat disusun dan diselesaikan. 

         Penyusunan tugas akhir ini diberi judul “KOMPUTERISASI SISTEM PENJUALAN DAN PEMBELIAN BARANG DI TOKO BARU BUMIAYU- BREBES”, tugas akhir ini merupakan salah satu syarat akademik guna menyelesaikan studi jenjang Diploma-3 jurusan Manajemen Informatika minat studi Manajemen Informatika, Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM  yogyakarta.

         Tidak sedikit bimbingan dan sumbangan dari berbagai pihak baik berupa pikiran maupun tenaga yang diberikan untuk kelancaran pembuatan tugas akhir ini. Maka sudah selayaknya  ucapan terimakasih tertuju kepada :
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8. Seluruh keluarga yang telah banyak membantu dengan doa dan dukungan moril   maupun materi, sehingga karya tulis ini dapat diselesaikan.
         Pada kenyataannya karya tulis ini masih jauh dari sempurna, meskipun demikian harapan selalu ada,  semoga karya tulis ini bisa bermanfaat bagi semua yang pernah membacanya. 
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