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BAB I
PENDAHULUAN
1.1    Latar Belakang Masalah

Seiring dengan laju pertumbuhan penduduk yang semakin kompleks dan meningkat dengan cepat membuat pemerintah semakin sulit untuk melakukan pendataan secara cepat dan tepat terhadap penduduk disetiap desa yang ada di Indonesia ini, dan juga banyak masalah mengenai kependudukan yang dihadapi pemerintah Indonesia. Untuk mengatasi hal tersebut maka diperlukan penanganan kependudukan yang baik, terutama pada tingkat kelurahan, karena penduduk merupakan unsur yang sangat potensial untuk menentukan dan mendukung pesatnya laju pembangunan.

Kantor Kelurahan Cetan Ceper Klaten merupakan salah satu lembaga Instansi pemerintah yang mempunyai banyak tugas untuk melakukan banyak hal mengenai kesejahteraan masyarakat, salah satu perihal yang paling menonjol dari aktifitas para pegawai yang ada di Kelurahan Cetan Ceper Klaten adalah melakukan pendataan terhadap penduduk.
Dengan jumlah penduduk yang semakin meningkat dari tahun ke tahun dan dengan jumlah penduduk yang terbatas, maka di Kelurahan Cetan Ceper Klaten melakukan kegiatan pencatatan terhadap pendataan penduduk yang bertambah dan berkurang dalam setiap periodenya, pertambahan yang dimaksudkan adalah dari data kelahiran penduduk, pendatang, sedangkan berkurangnya penduduk adalah adanya penduduk yang meninggal, dan adanya penduduk yang pindah dari  daerah tersebut kedaerah lain.

Dengan bantuan program aplikasi berbagai data ditampung dan diolah akan dapat menghasilkan informasi yang sesuai dengan kebutuhan. Jadi dengan demikian dalam menghadapi era globalosasi, komputer merupakan suatu kebutuhan yang tidak dapat dielakkan.

Agar mempunyai nilai tambah yang lebih tinggi dan untuk mendapatkan informasi yang cepat, akurat, dan tepat sangat diperlukan bagi instansi tersebut, agar pemerintah daerah setempat dapat melakukan penataan daerah dan penanggulangan kepadatan penduduk. Informasi data-data Kependudukan ini berfungsi juga untuk Badan Statistik Kependudukan pada Daerah tersebut, dan hal-hal lain sangat berguna untuk penataan wilayah dan kesejahteraan penduduk. 
1.2    Pokok Masalah

Pokok permasalahan yang akan dikembangkan berdasarkan hasil surve, adalah mengenai “ Sistem Informasi Data Penduduk Di Kelurahan Cetan Ceper Klaten “ , dengan pokok masalah yang akan dikembangkan adalah tentang informasi data penduduk itu sendiri.
Penduduk adalah orang-orang yang tinggal disuatu tempat tertentu dan pada waktu tertentu. Karena adanya laju pertumbuhan penduduk yang sangat meningkat dengan cepat dan pesat sehingga menimbulkan peningkatan jumlah penduduk di Kelurahan Cetan Ceper Klaten. Untuk mengatasi hal tersebut maka diupayakan untuk mengadakan suatu sistem pencatatan kependudukan yang dimaksudkan untuk menyediakan informasi data kependudukan.
Informasi data dari tiap-tiap desa berbeda-beda, pencatatan informasi mengenai kependudukan anatara desa yang satu dengan yang lainya pun berbeda. Data tersebut disampaikan oleh Kepala Desa masing-masing agar dapat diolah berdasarkan pada pertumbuhan penduduk dari waktu ke waktu. Baik secara perorangan data penduduk lahir, data penduduk mati, penduduk pindah. Dalam bentuk laporan sehingga memudahkan pendataan penduduk yang selalu berubah.  

1.3    Batasan Masalah

Sesuai dengan pokok permasalahan yang ada maka data kependudukan yang ada di Kelurahan Cetan Ceper Klaten terbatas pada pengolahan data untuk menginformasikan data penduduk yang pindah, lahir, datang, dan meninggal dan data penduduk menurut kepemilikan KK, serta penduduk yang memiliki KTP, penduduk KIPEM, juga menginformasikan camat yang berada di desa tersebut.
Data yang akan diolah nanti adalah data yang akan menghasilkan suatu informasi tentang data penduduk yang telah disebutkan diatas. Data yang telah diolah tersebut disampaikan oleh Kepala Desa agar dapat diolah dan mengghasilkan informasi yang rinci dan akurat. Penginformasian data penduduk diatas didasarkan pada pertumbuhan penduduk dari waktu ke waktu, baik dari perorangan penduduk lahir, meninggal, datang, dan pindah juga penduuk menurut kepemilikan KK, pemilikan KTP, juga penduduk KIPEM dan informasi tersebut disampaikan dalam bentuk laporan pendataan penduduk yang berubah setiap saat.
1.4    Metode Pengumpulan Data

Adapun metode pengumpulan data yang digunakan dalam karya tulis ini adalah:

a. Wawancar terhadap staf bagian kependudukan yang ada di Kelurahan Cetan Ceper Klaten.
b. Mengumpulkan contoh-contoh formulir pemasukan data dan format keluaran (laporan) yang diinginkan.

c. Mempelajari bentuk berkas yang telah ada.

d. Studi pustaka dengan mempelajari hal-hal yang berhubungan dengan masalah yang dihadapi.

1.5    Sistematika Karya Tulis

Sistemmatika penulisan Tugas Akhir ini adalah sebagai berikut:

BAB I. PENDAHULUAN


Pada bab ini membahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.

BAB II. DASAR TEORI


Pada bab ini membahas tentang dasar teori, struktur organisasi, sistem pendukung pengolahan data dan bahasa pemrograman.

BAB III. PERANCANGAN SISTEM


Pada bab ini membahas mengenai gambaran pembuatan sistem, parancangan masukan, perancangan keluaran, penjelasan sistem, dan bahasa pemrograman Delphi 6.0.

BAB IV. PELAKSANAAN SISTEM


Pada bab ini membahas proses pengoperasian program, file-file pendukung dan uraian nama-nama program serta fungsi dari masing-masing program sehingga dapat menghasilkan keluaran dan informasi yang bermanfaat bagi para pemakai.

BAB V. PENUTUP 


Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran.
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