INTISARI

Pokok permasalahan yang akan dikembangkan berdasarkan hasil surve, adalah mengenai “ Sistem Informasi Data Penduduk Di Kelurahan Cetan Ceper Klaten “ , dengan pokok masalah yang akan dikembangkan adalah tentang informasi data penduduk itu sendiri yang dikarenakan adanya laju pertumbuhan penduduk yang sangat meningkat dengan cepat dan pesat sehingga menimbulkan peningkatan jumlah penduduk di Kelurahan Cetan Ceper Klaten. Untuk mengatasi hal tersebut maka diupayakan untuk mengadakan suatu sistem pencatatan kependudukan yang dimaksudkan untuk menyediakan informasi data kependudukan secara cepat dan sistematis.

Didalam penulisan Karya Tulis ini, penulis menggunakan salah bahasa pemprograman Delphi yang berbasis windows. Delphi merupakan perangkat lunak yang dikembangkan dari versi-versi sebelumnya dimana kelebihan dari Borland Delphi antara lain, komponen yang dapat dipakai ulang dan dapat dikembangkan. Delphi mempermudah pembuatan program untuk komponen-komponen seperti label, button, dan bahkan dialog serta mempunyai kemampuan untuk menggunakan bahasa SQL yang merupakan bahasa query yang handal.

Sisten Informasi Data Penduduk di Kelurahan Cetan Ceper Klaten ini mempunyai tabel tebel pembangun basis data  yang  terdiri dari Table Camat, Table Kepala keluarga, Tabel Anggota, Tabel Kelahiran, Tabel Pendatang, Tabel Pengikut pendatang, table pindahan, Tabel Pengikut pindahan, Table kematian, Tabel KTP, dan table KIPEM. Dari table pembangun basis data tersebut akan dihasilkan informasi berupa laporan diantaranya, Daftar Camat, Daftar Kepala keluarga, Laporan Kartu Keluarga, Daftar Seluruh KTP, Laporan KTP per penduduk, Daftar Seluruh KIPEM, Laporan KIPEM per penduduk, Daftar Kelahiran Per Periode, Daftar Kelahiran Per Bulan, Daftar Kelahiran Per Tahun, Daftar Kematian Per periode, Daftar Kematian Per Bulan, Daftar Kematian Per Tahun, Daftar Pendatang Per Periode, Daftar Pendatang No. Pendatang, Daftar Pindahan Per Periode, Daftar Pindahan Per No.Pindah Domisili serta Daftar Kelahiran Per No.Kelahiran.
