BAB V
PENUTUP
5.1   Kesimpulan
        Faraidh merupakan ilmu yang sangat penting dalam kelangsungan hidup umat manusia. Betapa pentingnya kedudukan ilmu faraidh dalam hukum Islam, sesuai dengan sabda Rasulullah SAW diriwayatkan oleh Ibnu Mazah yang artinya:

“ Pelajarilah Faraidh dan ajarkanlah kepada orng banyak karena faraidh adalah separuh ilmu dan mudah dilupakan serta merupakan ilmu yang pertama kali hilang dari umatku.” (HR Ibnu Mazah:Basyir, 2001).

Perkembangan IPTEK menjadi suatu jalan untuk dapat mengatasi krisis akhlak, dalam hal ini perebutan harta warisan antar keluarga yang disebabkan semakin menipisnya pemahaman tentang ketentuan pembagian harta waris menurut Islam. Software ini Insya Allah dapat mengatasi permasalahan dalam pembagian harta warisan.
5.2 Saran
Ilmu manusia tidak akan pernah mengalahkan ilmu Allah. Secanggih apapun IPTEK saat ini tidak ada apa-apanya dibandingkan dengan ilmu Allah. Begitu juga dengan software ini masih jauh dari sempurna, walaupun sudah didukung dengan tool-tool yang sangat bagus namun yang namanya kekurangan bahkan kesalahan pasti masih ada, karena yang maha benar hanyalah Allah beserta seluruh ciptaan-Nya. Karena itu saran dan kritik sangat diperlukan demi perbaikan software ini, sehingga keadilan umat dapat benar-benar terwujud.
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