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BAB II

DASAR TEORI
2.1 Gambaran Umum CV TUJU SAUDARA
CV TUJU SAUDARA  didirikan  oleh Bapak Muhammad Dimyati pada tanggal 19 april 1976 di Klaten. CV TUJU SAUDARA yang  terletak  di jalan Jombor Ceper Klaten adalah merupakan sebuah perusahaan yang bergerak dibidang penjualan Benang seperti : benang jahit kasur, benang Nilon, benang piser, dll
Dari  segi letak, maka CV TUJU SAUDARA memiliki beberapa  kelebihan, yaitu letaknya sangat strategis dan dekat dengan kota ditambah lagi di sekitar tempat tersebut banyak perusahaan dalam bidang yang lain sehingga di mungkinkan CV TUJU SAUDARA akan berkembang pesat dalam usaha penjualanya. Dengan letak strategis, persedian benang yang cukup bervariasi, harga yang bersaing, serta pelayanan yang baik, maka CV TUJU SAUDARA memiliki semakin banyak Pelanggan.
Dalam menjalankan usahanya selama ini, CV TUJU SAUDARA belum sepenuhnya menggunakan komputer sebagai alat bantunya, misalnya dalam penulisan faktur penjualan masih dilakukan secara manual. Seiring dengan kemajuan perusahaan maka pelayanan terhadap Pelanggan dan penyajian informasi dirasa perlu untuk ditingkatkan. Oleh karena itu CV TUJU SAUDARA berencana untuk menggunakan sistem komputerisasi untuk mengatasi masalah penjualannya.
2.2 Definisi sistem

Sistem adalah suatu jaringan daripada elemen-elemen yang saling berhubungan membentuk satu kesatuan untuk melaksanakan tujuan dari sistem tersebut.

Analisis sistem adalah penguraian dari suatu sistem informasi yang utuh kedalam bagian-bagian komponennya dengan maksud untuk mengidentifikasi dan mengevaluasi permasalahan-permasalahan, kesempatan-kesempatan, hambatan-hambatan yang terjadi dan kebutuhan-kebutuhan yang diharapkan sehingga dapat diusulkan perbaikan. Suatu sistem yang baik menggambarkan dengan jelas cara kerja suatu data berjalan sehingga mudah dipahami oleh orang lain.

Komputer adalah seperangkat alat-alat elektronik yang terintegrasi dan bekerja sama mengolah data dengan mengunakan program yang diberikan dan mempunyai memori. Sistem komputer tersebut yang mengendalikan data menjadi suatu informasi sehingga bermanfaat bagi user (pemakai).

2.3 Sistem Pendukung
Seperti di ketahui definisi dari sistem yaitu sekumpulan atau elemen-elemen yang saling berhubungan atau berinteraksi satu dengan yang lainnya dan bertanggung jawab untuk memprosess masukan (input) dan keluaran (output). Untuk hasil keluaran sesuai dengan keinginan maka diperlukan sistem pendukung yaitu sistem perangkat keras (hardware) dan sistem perangkat lunak (software).

2.4 Sistem Penjualan di CV TUJU SAUDARA

Penjualan benang di CV TUJU SAUDARA  dilakukan dengan cara berputar atau keliling ke kota–kota terdekat, dan menawarkan secara langgsung ke toko – toko atau pihak pembeli dan  pelanggan secara langsung dengan tawar menawar harga,  kalau harga cocok dengan harga yang telah ditentukan, maka pihak penjual atau CV akan menyerahkan barang yang telah dibeli,  dalam satu minggu CV TUJU SAUDARA biasanya keliling  sebanyak dua kali, hal ini tergantung situasi pasar dan stok toko.

Jika barang yang dibutuhkan oleh Pelanggan atau pembeli  tersedia, maka langsung dilakukan transaksi penjualan. Penjualan di CV TUJU SAUDARA hanya dapat dilakukan secara tunai dan tidak melayani pemesanan barang. 
2.5 Penetapan Harga Jual

Dalam sistem penetapan harga jual benang, selalu mengikuti harga jual bahan benang, misalkan harga bahan benang naik maka harga jual benang juga naik, dan juga ditentukan bedasarkan beratnya, untuk sementara ini harga jual benang  per-pak ditentukan sebagai berikut : 

1. untuk benang kasur per-pak dengan berat 3 Ons dijual Rp 4500, berat 4  Ons dijual Rp 5000, dan berat 5 Ons dijual dg harga Rp 5500.
2. benang Nilon per-pak dengan berat 6 Ons dijual dengan harga Rp 6000,- dan berat 8 Ons dijual dengan harga 8000

3. benang Piser per-pak dengan berat 5 Ons dijual dengan harga Rp 7000,- 
berat 6 Ons dijual dengan Harga 8000, dan untuk berat 7 Ons dijual dengan harga 8500,  

jika pembeli menawar di bawah harga tersebut , maka pihak CV tidak akan menjual barangnya.

2.6 Pengelolaan Persediaan

Dalam pengelolaan persediaan setiap hari CV TUJU selalu membuat atau memproduksi benang, biar stok selalu ada dan dapat melakukan penjualan secara rutin keliling ke kota – kota.

2.7 Sistem Operasi Windows Xp
Sistem operasi Windows Xp merupakan sistem operasi yang dikembangkan oleh raksasa sofware Microsof. Sistem Operasi Windows adalah sebuah sistem operasi yang berbasis grafik dan mempunyai banyak kemampuan, diantaranya adalah kemampuan untuk menjalankan beberapa program secara bersamaan atau disebut multitasking, pemakaianya yang mudah dan menyenangkan atau user frendly, dukunganya terhadap jaringan, pemrosesan paralel dan tampilan grafiknya yang baik. Selain itu Sistem Operasi Windows juga merupakan Graphical User Interface (GUI), yaitu suatu sistem operasi yang menggunakan media grafik dari komputer secara ekstensif sebagai media penghubung atau antar muka dengan pemakai aplikasi.

2.8 Borland Delphi

Sesungguhnya Delphi adalah salah satu perangkat pengembangan aplikasi yang sangat terkuat di lingkungan Windows, yang dapat digunakan untuk membuat aplikasi  yang melibatkan suatu Database, Delphi menggunakan bahasa pengembangan berupa Object pascal. Banyak hal yang bisa di implementasikan dengan mengunakan perangkat lunak ini. tidak hanya database, masalah–masalah seperti komputerisasi numerik, grafika komputer, dan multimedia dapat di selesaikan dengan mudah mengunakan Delphi.

Borland Delphi 6.0 adalah sebuah aplikasi untuk pengembangan yang memanfaatkan ke istimewaan konsep – konsep antar muka grafis dalam Mikrosoft Windows. Aplikasi yang dihasilkan Borland Delphi 6.0 berkaitan erat dengan windows itu sendiri sehinga membutuhkan pengetauan bagaimana cara kerja dari Windows bila dipandang dari kaca mata pemakai. Dengan memahami Windows maka program dapat menghasilkan aplikasi yang lebih interaktif dan efektif.

Borland Delphi 6.0 menyediakan fasilitas yang luas mulai fungsi untuk membuat form hingga fungsi untuk menggunakan beberapa format file basis data yang populer misalnya Delphi dimana kemampuanya untuk mengakses berbagai jenis database dengan mengunakan Borland Database Engine (BDE) adalah alat perantara yang memberikan akses terpisah atas format data yang sedang di akses, kelebihan delphi yang sangat menonjol adalah kompilasi program, dimana program yang di hasilkan benar–benar program yang terkompilasi tanpa intepreter  sehinga berjalan lebih cepat.

.

2.9  Borland Database MySql

Pada Pengolahan Data Penjualan Benang di CV TUJU SAUDARA ini menggunakan DataBase terpisah dari Borland Delphi yaitu Database MySql. Database MySql adalah program yang diproduksi oleh PhpMySql yang dapat digunakan untuk membuat, melihat, mengedit, mengubah struktur, mengindeks, mengurutkan, membuat query dan memanipulasi tabel. Dengan menggunakan Database MySql dapat menciptakan tabel dengan format Dbase, Oracle dan lain-lain. Dalam pembuatan sistem program pengolahan data penjualan menggunakan format tabel Dbase(.db).

Program Database Engine MySql digunakan sebagai perantara pengaksesan data oleh program aplikasi terhadap database yang memuat tabel-tabel. Database MySql ini akan dipanggil oleh program aplikasi melalui query yang terdapat pada Database MySql. Query Dbase ini dapat dikatakan sebagai kependekan dari path nama file tabel disimpan. Secara otomatis program aplikasi akan memanggil Database MySql untuk pengaksesan data-data.
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