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Syukur Alhamdulillah penulis panjatkan hanya kehadirat Allah S.W.T, karena dengan rahmat dan hidayah-Nya sehingga penulis dapat menyelesaikan tugas akhir yang berjudul,

PEMANTAUAN TINGGI PERMUKAAN AIR DAN 

PENGENDALI ALIRAN AIR DENGAN PC
Tugas akhir ini disusun secara berkelompok sebagai syarat untuk memenuhi syarat kelulusan jenjang  Diploma Tiga pada Program (D3) di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta, yaitu oleh Neldayanti / 95277 / TK dan Yusrizal Iwan / 95238 / TK .

 Dalam menyusun karya tulis yang berjudul Pemantauan Tinggi Permukaan air dan Pengendali Aliran Air dengan PC, penulis banyak mendapat bantuan dari pihak lain, baik secara materiil maupun dorongan semangat, oleh karena itu dengan segala kerendahan hati penyusun mengucapkan banyak terima kasih kepada :
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8.  Teman-teman  yang telah menghibur memberi pertolongan dalam penyusunan tugas akhir ini.

9.  Teman-teman dan semua pihak yang tidak dapat penyusun sebutkan satu persatu, yang telah membantu hingga karya tulis ini dapat disusun hingga selesai.

Penyusun  menyadari bahwa tugas akhir ini masih jauh dari sempurna dan masih terdapat kesalahan-kesalahan yang harus diperbaiki, oleh karena itu kritik dan                       saran yang bersifat membangun sangat penyusun harapkan sebagi bahan pertimbangan dalam pengambilan keputusan. Akhirnya, penulis berharap semoga karya tulis ini dapat berguna bagi yang membutuhkan. 
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