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BAB I

PENDAHULUAN

I.1. Latar Belakang Masalah

Kebutuhan akan efisiensi dalam pelaksanaan suatu pekerjaan menuntut suatu sistem yang dapat bekerja secara otomatis  antara lain berupa sistem yang berbasis mikrokumputer. Sistem mekanis yang dikendalikan secara digital menggunakan mikrokoputer, sangat tepat jika menggunakan motor stepper. Pengendalian motor stepper merupakan contoh sederhana pengendalian otomatis yang dapat dikembangkan pada bidang yang lebih luas lagi misalnya, dalam robotisasi dan perindustrian.

Berdasarkan hal tersebut penulis membuat suatu sistem yang mampu menaik-turunkan peralatan mekanis secara otomatis, misalanya pintu bendungan atau peralatan meknis untuk mengatur aliran air. Peralatan mekanis yang lain, yaitu peralatan untuk mengukur tinggi permukaan air pada bendungan tersebut. Kedua peralatan mekanis berdasarkan pengendalian motor stepper menggunakan  sebuah PC (personal computer).

Selama ini untuk membuka pintu air dan mengatur aliran air masih dilakukan secara manual sehingga jelas membutuhkan waktu yang relatif lama. Dengan sistem yang menggunakan PC  ini diharapkan dapat menutupi kekurangan-kekurangan apabila dilakukan secara manual.

Sistem pengendali aliran air ini membutuhkan suatu perangkat keras yang berupa driver motor dan sensor mengukur tinggi permukaan air, serta saklar pembatas untuk membatasi gerakan meknis dengan cara menghentikan putaran motor stepper. Selain itu diperlukan suatu perangkat lunak (software) untuk mengendalikan motor stepper penggerak peralatan pengatur aliran air dan juga motor stepper penggerak sensor pengukur tinggi permukaan air.

I.2.  Pokok Permasalahan
Pokok permasalahan dalam tugas akhir ini adalah perancangan peralatan mekanis pengatur aliran air, peralatan mekanis sensor untuk mengukur tinggi permukaan air dan rangkaian elektronik driver motor stepper. Rangkaian elektronik ini dihubungkan dengan PC melalui port printer.

Disamping perancangan perangkat keras, juga harus dibuat program yang menjalankan pemasukan data perintah mengenai besar aliran yang diinginkan, proses pengukur tinggi permukaan dan proses pengendalian pengatur aliran.

I.3.  Batasan Masalah

Tugas akhir ini menekankan pada pengendalian motor stepper menggunakam PC dengan antarmuka port printer serta pengukuran tinggi permukaan air yang keseluruhan di kendalikan oleh satu perangkat lunak berupa bahasa pemrograman yaitu bahasa pemrograman Pascal (Turbo Pascal versi 7.00). Sehubungan dengan hal tersebut, maka masalah yang dibahas terbatas pada perangkat keras berupa motor stepper, driver motor stepper, sensor pengukur tinggi permukaan air dan antarmuka port paralel. Disamping menangani pengendalian motor stepper. Perangkat lunak ini juga menangani tampilan pengukuran tinggi permukaan air dan kecepatan aliran air yang diinginkan.

I.4.   Maksud dan Tujuan

Maksud

Sistem yang dirancang dan dibuat dimaksudkan untuk menghasilkan suatu sistem yang dapat mengatur kecepatan aliran air sesuai yang diinginkan walaupun permukaan air didalam bendungan atau bak tandon air berubah-ubah.

Tujuan

1. Dapat menggunakan port printer sebagai sarana antarmuka untuk memanfaatkan kartu printer disamping digunakan  untuk mencetak keluaran data dari komputer ke printer.

2. Dapat memanfaatkan komputer terutama PC sebagai pengendali piranti sekitaran yang terprogram. 

I.5.  Sistematika Penulisan

Untuk mempermudah pembaca dalam memahami isi proyek Tugas Akhir ini, maka penulis membagi naskah ini menjadi beberapa bab. Adapun sistematikanya adalah sebagai berikut :

BAB I. PENDAHULUAN

Pada BAB I ini membahas tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan dan pembahasan masalah serta tujuan penulisan dan sistematika penulisan naskah ini.

BAB II. LANDASAN TEORI

Pada BAB II merupakan landasan teori yang menguraikan tentang port paralel, motor stepper, sensor pengukur tinggi permukaan air dan pengaturan aliran air secara garis besar.

BAB III. PERANGKAT KERAS

Pada BAB III membahas mengenai susunan sistem, perancangan sistem perangkat keras yang berupa rangkaian elektronik  pengendali motor stepper, rangkaian sensor pengukur tinggi permukaan air, dan saklar pembatas. Disamping itu juga dibahas sistem mekanis penggerak sensor dan sistem mekanis  pengatur aliran air.

BAB IV. PERANGKAT LUNAK

Pada BAB IV membahas mengenai perangkat lunak dan pengujian.  Bahasa pemrograman yang digunakan adalah bahasa pemrograman Pascal. 

BAB V.  PENUTUP

Pada BAB V ini membahas tentang kesimpulan dan saran setelah menyelesaikan pengerjaan proyek Tugas Akhir ini agar dapat  di pahami hasilnya dan untuk dapat dikembangkan lagi nantinya.
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