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BAB I

PENDAHULUAN

A. LATAR BELAKANG MASALAH

Perkembangan teknologi  yang semakin cepat pada saat ini menuntut manusia untuk juga cepat mengimbanginya, yang kemudian menimbulkan ide – ide kreatif  untuk menghasilkan suatu barang yang berguna. Demikian juga dengan bidang elektronika dan komputer pada saat ini. Semua hal itu akhirnya bertujuan untuk mempermudah dan meningkatkan efisiensi pekerjaan.

Komunikasi secara elektronik telah menjadi kebutuhan pokok dalam dunia modren. Kebutuhan untuk saling berhubungan dan bertukar informasi satu dengan yang lain tanpa memperdulikan jarak. Upaya manusia untuk menyelenggarakan telekomunikasi telah lama tercatat dalam sejarah peradabannya. Namun perkembangan yang nyata baru terjadi dalam abad terakhir ini, sebagai hasil perkembangan teknologi elektronika. Dimulai dengan ditemukannya telegram, telepon, sampai dengan telepon bergerak yang dihubungkan  dengan notebook untuk mengakses internet. 

Kemajuan teknologi di bidang komputer dan informatika juga memacu perkembangan sistem jaringan komputer. Jaringan komputer adalah beberapa komputer yang saling berhubungan. Dari dua atau beberapa komputer yang terhubung itu akan melakukan pengiriman dan penerimaan data, hal inilah yang selanjutnya disebut komunikasi data. Walau demikian apabila hanya dua komputer yang dihubungkan tapi dengan sistem Master dan Slave, tidak bisa dikatakan jaringan komputer tapi disebut Link. Suatu jaringan komputer dan link adalah sistem komunikasi data, berupa komunikasi data searah ( Half Duplex ), komunikasi data bolak – balik ( Full Duplex ) dan komunikasi data satu arah dan disebar ( Simplex ).

Pekembangan komunikasi data meliputi peningkatan kecepatan transfer data,  media transmisi yang digunakan, serta kemudahan dalam penggunaannya. Media yang biasa digunakan berupa kabel tembaga, gelombang radio dan serat optic. Untuk serat optic sinyal yang digunakan berupa cahaya laser atau gelombang elektromagnetik. Dalam hal ini penulis mencoba menggunakan cahaya laser untuk menghubungkan dua komputer dengan sistem link, namun tanpa menggunakan serat optic. Alat yang hendak dibuat penulis adalah dengan judul “Komunikasi Data Menggunakan Laser Pointer”.  Alat ini hendaknya akan memeberikan kemudahan dalam melakukan link dua komputer. Secara umum digambarkan sebagai berikut :
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Gambar 1.1 Komunikasi Data menggunakan Laser Pointer 

B. BATASAN MASALAH


Agar batasan penulisan dan memperjelas bentuk alat yang akan dibuat maka penulis membuat batasan tentang dasar kerja alat tersebut. Mengingat luas dan rumitnya masalah yang ada pada sistem Komunikasi Data menggunakan Laser, maka dalam karya tulis ini adalah pokok pembahasan tentang :

1. Interface ( antar muka ) komputer dengan alat melalui port serial (Com).

2. IC ICL232CPE sebagai komponen pengendali untuk pengirim dan  penerima untuk RS232. 

3. Laser Pointer ( dioda laser ) yang berfungsi sebagai pengirim sinyal pulsa.

4. Dioda Photo ( NPN photo ) L14G3 sebagai penerima sinyal pulsa.

5. Fungsi alat Komunikasi Data menggunakan Laser Pointer dapat melakukan komunikasi bolak – balik dua arah, namun pada tugas akhir ini dibahas hanya komunikasi searah.

C. TUJUAN PEMBUATAN

Didalam perancangan alat ini ada beberapa hal yang ingin dicapai penulis setelah pembuatan adalah sebagai berikut :

1. Dapat memahami sistem interface yang dibuat. Dengan pembuatan interface ini penulis dapat mengerti dasar kerjanya, sehingga penulis dapat menerapkan teori yang telah dipelajari sebelumnya.

2. Dengan alat ini hendaknya akan mempermudah dalam menghubungkan dua komputer dan melakukan komunikasi data.

3. Mengetahui lebih jauh sistem keluaran komputer dan memahami sistem I/O-nya.

D. METODOLOGI PENULISAN

Pembuatan tugas akhir ini ditekankan pada pada perancangan dan pembuatan alat agar dapat menampilkan unjuk kerja seperti yang direncanakan dan yang diharapkan. Untuk pembuatan alat dan penyusunan karya tulis ini digunakan metode sebagai berikut :

1. Studi Pustaka

Mempelajari buku – buku literatur yang berhubungan dengan masalah yang dihadapi dalam perancangan alat, baik arsitektur, karakteristik komponen, teknik penggunaan dan teknik pembuatan software.

2. Pengamatan

Dalam langkah ini melalui berbagai tahap, yaitu dengan melakukan pembuatan alat, pembuatan software yang digunakan untuk menjalankan alat tersebut dan pengujian untuk mendapatkan data primer.

E. SISTEMATIKA PENULISAN

Sistematika penulisan pada laporan ini dapat dibagi menjadi beberapa bab. Dimana tiap bab memiliki pokok permasalahan tersendiri yang berbeda.

BAB I PENDAHULUAN

Dalam bab ini dibahas mengenai permasalahan yang menjadi acuan dilakukannya proyek tugas akhir ini yang meliputi tentang latar belakang masalah, batasan masalah, tujuan pembuatan, metodologi penulisan dan sistematika penulisan.

BAB II TINJAUAN UMUM

Dalam bab ini dibahas definisi dasar mengenai proses sistem transfer data, port serial, terutama mekanisme dari RS 232 standar dan  RS 232 menggunakan laser pointer.



BAB III PERANGKAT KERAS

Bab ini menjelaskan tentang komponen-komponen dasar yang mendukung kerja sistem secara keseluruhan meliputi perancangan perangkat keras, cara kerja alat serta komponen-komponen yang digunakan.


BAB IV ANALISA PERANGKAT LUNAK

Memberikan penjelasan mengenai analisa dan pembahasan perangkat lunak, meliputi bahasa pemrograman, algoritma dan diagram alir pemrograman, listing program dan penjelasan program.

BAB VI PENUTUP

Pada bab penutup ini berisi kesimpulan dan saran – saran dari penulis setelah menyelesaikan pekerjaan proyek tugas akhir ini agar dapat lebih dikembangkan lagi dimasa mendatang. 
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