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BAB I

PENDAHULUAN
I.1. TINJAUAN UMUM

Dalam dunia informasi, sekarang ini telah mengalami perkembangan pesat. Hal ini  berperan besar dan sangat mempengaruhi  kehidupan manusia yang modern dan serba informatif. Peranan informasi sangat mendukung dalam perkembangan penerapan teknologi informasi modern. Informasi disini adalah sesuatu yang dapat dikirim dan dapat diterima, informasi dapat berupa informasi suara, gambar, atau suara dan gambar. Dengan menggunakan komputer dan mikrokontroler, informasi yang dihasilkan dapat dibuat bervariasi dengan mudah dan cepat, demikian juga pesan informasinya dapat diubah setiap saat jika diperlukan.

I.2. LATAR BELAKANG MASALAH 

Cara penyajian informasi sangat beragam, yakni menggunakan media penyajian informasi yang bermacam-macam bentuk dan sifat baik statis maupun yang dinamis yang dapat diubah informasinya setiap waktu.

Penggunaan komputer dan mikrokontroler sebagai peranti yang mendukung media informasi, dengan ukuran tampilan yang relatif lebih luas. Salah satu media penyajian tersebut adalah Penampil LED Matrik.

Untuk dapat menggunakan mikrokontroler sebagai pengendali piranti yang terprogram, sangat dibutuhkan pengetahuan dibidang perangkat keras (hardware), dan perangkat lunak (software), serta pengetahuan dibidang elektronika digital dan perantara (interfacing) juga diperlukan buku-buku penunjang yang bisa memberikan gambaran secara rinci mengenai mikrokontroler. Dalam hal ini tidaklah cukup dengan membaca saja tetapi akan lebih baik apabila dipraktekkan.

I.3. PERMASALAHAN

Penggunaan komputer dan mikrokontroler menjadi bagian yang penting dalam mengolah suatu informasi. Oleh karena itu disini penulis mengerjakan dengan membuat rangkaian pengendali LED Matrik, dengan penampil LED Matrik 8 x 128 titik yang sudah tersedia. Penampil LED Matrik mempunyai permukaan penampil yang relatif luas dan cukup terang untuk ditampilkan di dalam ruangan yang terang. Dimana LED merupakan lampu yang dapat diatur untuk menjadi nyala atau padam. Penampil LED Matrik diprogram untuk mengeluarkan informasi secara langsung melalui komputer atau dengan perangkat pengendali sistem minimum DT51. Perangkat pengendali tersebut merupakan peranti pendukung untuk mengendalikan penampil LED Matrik tanpa berhubungan langsung dengan komputer (Stand Alone).

Gambar I.1. menunjukkan diagram blok hubungan antara komputer, DT51, dan penampil Matriks LED.

Gambar I.1. Diagram blok hubungan komputer, DT51, dan penampil LED Matrik secara umum
I.4. TUJUAN PENULISAN

Dalam Penulisan Tugas Akhir, penulis menjelaskan tentang tujuan penulisan ini adalah sebagai berikut :
A. Tujuan Umum

1. Memenuhi salah satu persyaratan menyelesaikan program studi jenjang Diploma III, STMIK AKAKOM, Yogyakarta.

2. Mempersembahkan kepada mahasiswa STMIK AKAKOM, Yogyakarta khususnya mahasiswa jurusan Teknik Komputer. 
B. Tujuan Khusus

1. Memperkenalkan kegunaan Mikrokontroler AT89C51 sebagai peranti yang mengendalikan LED Matrik.

2. Menerapkan teori yang telah diterima selama kuliah dengan pengembangan berdasarkan bidang keilmuan yang berkaitan.

I.5. SISTEMATIKA PENULISAN

Sistemmatika penulisan dalam laporan tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

Bab     I      PENDAHULUAN

Merupakan pendahuluan yang membahas tentang tinjauan umum,latar belakang masalah, permasalahan, dan sistematika penulisan.

Bab    II     LANDASAN TEORI

Merupakan landasan teori yang membahas tentang mikrokontroler AT89C51 sebagai pendukung perancangan perangkat keras dan perangkat lunak.

Bab III    PERANCANGAN  PERANGKAT KERAS

Bab ini merupakan bab tentang perancangan perangkat keras  yakni hubungan antara  komputer, sistem minimum DT51 dan penampil LED Matrik.

Bab   IV     PERANCANGAN PERANGKAT LUNAK  

Merupakan bab pengujian tentang unjuk kerja sistem yang telah digabung antara perangkat keras dan perangkat lunaknya.

Bab    V      PENUTUP

merupakan bab penutup yang berisi tentang kesimpulan dan saran guna memperbaiki dalam mengembangkan sistem.
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