Inti sari

Untuk mengurangi besarnya biaya untuk interlokal maka pesawat  telepon perlu dilengkapi dengan alat untuk proteksi interlokal. sekarang telah banyak dijual alat untuk anti interlokal dan pesawat telepon yang sudah dilengkapi dengan anti interlokal tetapi alat tersebut masih analog. Untuk itu diperlukan sebuah alat anti interlokal yang lebih canggih dan dilengkapi dengan mikrokontroller untuk mengaturnya. Alat anti interlokal dan pemantu nada DTMF diatur dengan Mikrokontroller dan dilengkapi dengan Password untuk interlokal, sehingga tidak sembarang orang dapat menggunakan pesawat telepon untuk interlokal, alat anti interlokal dan pemantau nada DTMF dilengkapi dengan tampilan LCD untuk menampilkan nomor telepon yang dituju sehingga bisa untuk mengantisipasi  salah tekan nomor. 

Alat ini tidak dapat menghalangi interlokal melalui operator, sehingga kerahasiaan kegunaan alat ini dan password harus dijaga agar tidak diketahui orang lain. Alat ini tidak dapat digunakan untuk pesawat telepon jenis pulsa.

Alat bekerja setelah alat di hidupkan jika nomor pertama yang ditekan adalah 0 alat akan memutus jalur telepon jika nomor yang ditekan selain 0 maka alat akan menunggu penekanan nomor berikutnya, apabila nomor yang pertama ditekan adalah  tanda  “ * “ akan masuk ke program password jika password salah program akan kembali ke awal jika benar alat akan menggu penekanan tombol berikutnya.

