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BAB II

TINJAUAN UMUM 

KARTU KODE KESALAHAN POST

Pada bab I telah disebutkan bahwa kartu kode kesalahan (error) POST dimaksudkan untuk menangkap kode – kode kesalahan POST. Selain kode kesalahan juga informasi tentang arti kode POST. Hal ini berarti mengatasi kegagalan penampilan kode error pada PC yang diperiksa. Disamping itu pada kartu ini juga terdapat indikator – indikator keberadaan tegangan catu daya, clock, dan sinyal reset.
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Hubungan antara kartu kode kesalahan POST ini dengan PC yang diperiksa dan PC penampil informasi, digambar seperti diagram pada gambar 2.1.

Gambar 2.1. Diagram kotak Kartu Kode Kesalahan POST

Kartu Kode Kesalahan POST ini dibuat dengan PCB dua layer untuk dapat ditempatkan pada slot mainboard. Dan juga terdapat beberapa IC TTL dan CMOS yang dirangkai menjadi satu agar dapat digunakan untuk membaca data pada alamat 80h. Data yang dibaca oleh kartu ini baru terbatas pada 8-bit saja. Sehingga tempat slot untuk kartu ini ada pada slot ISA sesuai dengan datanya yang hanya 8-bit. Sinkronisasi antara alamat dan data yang dibaca terdapat pada IC komparator yang di pull-up dengan rangkaian resistor (R pack) sebesar 10 K(, dan di set dengan menggunakan saklar biner sesuai dengan alamat data berada. 

Inti rangkaian pada kartu ini terdapat pada satu IC 74LS373 yang merupakan latch tipe-D. Kemudian untuk mensetting pada alamat yang ditentukan, diperlukan satu IC 74LS688 yang berupa 8-bit komparator (pembanding). 

D-latch membaca data yang ada pada alamat 80h  kemudian ditampilkan pada indikator sebagai informasi bahwa data telah terbaca. Kode – kode kesalahan yang terbaca juga ditampilkan di layar monitor komputer atau PC penampil informasi. Jika pada kartu kode hanya tampilan indikator, maka pada layar monitor PC penampil akan ditampilkan kode – kode kesalahan serta informasi mengenai kode – kode tersebut. Untuk lebih jelas mengenai daftar kode – kode kesalahan POST dapat dilihat pada lembar lampiran.
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