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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Ilmu pengetahuan dan teknologi selalu mengalami perkembangan sejalan dengan kebutuhan manusia. Mobilitas manusia yang cepat menjadikan manusia memerlukan alat Bantu untuk memenuhi segala kebutuhan dalam segala aspek kehidupan. Dalam kegiatan sehari-hari manusiapun berusaha menyelesaikan tugasnya dengan sebaik mungkin, untuk mencapai hasil yang optimal tentunya dalam pengerjaan manusia juga memerlukan informasi yang cepat dan tepat. Alat bantu yang digunakan dalam menghasilkan informasi yang cepat adalah dengan menggunakan teknologi komputer apalagi di implementasikan dalam suatu badan usaha. Dalam hal ini pelayanan terhadap komsumen harus deperhatikan secara baik. Pelayanan yang cepat, efektif, serta jauh dari kesalahan merupakan keinginan dari setiap konsumen pihak usaha pun akan mendapatkan keuntungan dengan adanya pelayanan yang baik kepada konsumen dan terlebih lagi usaha dibidang Apotek merupakan salah satu usaha dibidang farmasi yang dituntut untuk memberikan pelayanan yang memuaskan kepada konsumennya.

1.2 Pokok Masalah

Masalah yang dihadapi Apotek selama ini adalah banyaknya jumlah obat yang harus didata. Salah satu cara untuk mengatasi kesulitan dalam proses pendataan tersebut yaitu dengan menggunakan sistem komputer, baik dalam proses perhitungan, maupun dalam proses penyimpanan data. Dengan menggunakan sistem komputerisasi pengolahan tersebut, maka pendataan pembelian dan penjualan dapat dilakukan dengan mudah dan efektif. 
1.3 Batasan Masalah

Melihat banyaknya permasalahan yang ada maka permasalahan akan dibatasi dengan pembuatan aplikasi, untuk pengolahan data penjualan dan pembelian  obat di Apotek Annisa yang berkisar tentang pendataan obat konsumen dan suplier,  serta pendataan kegiatan penjualan dan pembelian, serta pengolahan data stock obat yang tersedia. Dari pendataan data-data tersebut diharapkan dapat dihasilkan laporan-laporan tentang supplier dan obat-obat yang tersedia. Dan disini tidak membahas masalah retur.     
1.4 Metode Pengumpulan Data

Dalam Penyusunan karya tulis ini dibutuhkan data-data dan metode yang akan digunakanuntuk memperlancar proses pengolahan data obat di Apotek Annisa ini. Data-data yang diperlukan untuk melakukan komputerisasi pandataan penjualan dan pembelian obat di Apotek Annisa ini diperoleh penulis melalui:        
- Wawancara langsung dengan karyawan penjualan obat di Apotek Annisa 

- Mencari sumber lain yang berhubungan dengan masalah yang diambil.

1.5 SISTEMATIKA KARYA TULIS
Untuk memperoleh gambaran secara garis besar dan agar pembahasan masalah dapat lebih rinci, mudah dipahami serta sitematis maka penulisan dikelompokkan menjadi 5 bagian yang dijelaskan sebagai berikut:
BAB I PENDAHULUAN

Bab ini akan menjelaskan latarbelakang dari pemasalahan yang ada, kajian tentang berbagai masalah yang dihadapi, metode pengumpulan data serta sitematika penyajian penulisan.

BAB II APOTIK ANNISA YOGYAKARTA

Bab ini berisi sekilas tentang Apotek Annisa Yogyakarta dan kegiatan nya serta mekanisme pengolahan data dan bagian-bagian yang bertugas dalam pengolahan data obat di Apotik Annisa  

BAB III PERANCANGAN SISTEM
Bab ini berisi penjelasan tentang sistem komputerisasi yang digunakan serta perangkat pendukung nya serta berkas-berkas yang diperlukan untuk pengolahan data. Pada bab ini juga disertakan rancangan input dan output yang akan digunakan dalam sistem komputerisasi ini.
BAB IV PELAKSANAAN PROGRAM
Bab ini merupakan penjelasan tentang bagaimana pengoperasian  sistem komputerisasi ini yang telah diimplementasikan kedalam aplikasi program.

BAB V PENUTUP
Bab ini berisi kesimpulan serta saran yang dapat diambil dari pembahasan yang telah dijelaskan pada bab-bab sebelumnya.            

