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BAB I

PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah.

Daerah Istimewa Jogjakarta yang lebih dikenal dengan nama Jogjakarta merupakan nama singkatan dari kerajaan besar di masa lalau, yaitu “NGAYOGYAKARTO HADININGRAT”. Dibandingkan dengan propinsi lainnya di wilayah Indonesia, Daerah Istimewa Jogjakarta termasuk relative kecil namun yang mungil itu justru menarik dan mempesona sebab di Jogjakarta banyak terdapat berbagai macam budaya serta tempat wisata yang menarik.

Berbagai hal telah dilakukan pemerintah daerah propinsi Daerah Istimewa Jogjakarta untuk mengembangkan sektor pariwisata dan lebih mengenalkan budaya Jogjakarta, antara lain dengan menyediakan berbagai penunjang yang dapat menarik wisatawan agar datang berkunjung ke objek-objek wisata yang ada di Jogjakarta.

1.2. Pokok Masalah.

Adanya berbagai penunjang dan pengembangan di sektor pariwisata     diharapkan akan semakin menarik datangnya wisatawan ke Daerah Istimewa Jogjakarta. Untuk itu informasi akan sangat dibutuhkan oleh wisatawan dan salah satu cara untuk memberikan informasi wisata dan budaya adalah dengan alat bantu komputer sebagai medianya, karena komputer sebagai alat yang dapat memberikan kemudahan kepada manusia dan lebih penting lagi dapat menghasilkan informasi yang lebih cepat, akurat dan efektif. 
Dengan pembuatan Sistem Informasi Kebudayaan Jogjakarta Berbasis Web ini diharapkan dapat memenuhi atau memberikan informasi yang cepat, tepat dan akurat kepada wisatawan yang akan datang berkunjung ke Jogjakarta.
1.3. Batasan Masalah.

Batasan masalah dalam penulisan karya tulis ini yaitu tentang Sistem Informasi Kebudayaan Jogjakarta Berbasis Web yang antara lain terdiri dari wilayah, objek wisata, budaya,, hotel/penginapan dan biro & jasa.
1.4. Tujuan Karya Tulis.
Tujuan penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

a) Selain sebagai syarat untuk menyelesaikan jenjang D3 jurusan Manajemen Informatika STMIK AKAKOM, 
b) Untuk memberikan pelayanan kebutuhan informasi tentang kepariwisataan dan budaya di Jogjakarta dengan alat bantu komputer,

c) Dan untuk mempermudah para wisatawan yang ingin berkunjung ke Jogjakarta dalam memperoleh informasi objek wisata dan budaya yang ada.

1.5. Metode pengumpulan Data.

Dalam pembuatan karya tulis ini saya mengumpulkan data dari berbagai sumber, yaitu:

a) Internet. 

Sebagai salah satu sumber informasi untuk mendapatkan data-data yang sangat efektif.
b) Studi Pustaka.

Dengan membaca buku-buku serta karya tulis yang sudah ada sebagai landasan untuk karya tulis ini.

1.6. Sistematika Karya Tulis.

Sistematika dalam karya tulis ini akan membahas beberapa bab yang terdiri dari:

BAB I PENDAHULUAN.

Pada bab ini dibahas mengenai latar belakang, pokok masalah, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II LANDASAN TEORI.

Pada bab ini dibahas mengenai kondisi dan potensi daerah yang membahas tentang tinjauan umum, seni & budaya, objek wisata dan ulasan tentang ColdFusion MX

BAB III PERANCANGAN SISTEM.

Pada bab ini dibahas tentang pengertian sistem, perangkat keras yang digunakan, perangkat lunak yang digunakan, perancangan sistem, bagan alir sistem, struktur tabel, rancangan input dan rancangan output serta pelaporan.

BAB IV PELAKSANAAN PROGRAM.

Pada bab ini dibahas tentang mengoperasikan program dan penjelasannya.

BAB V PENUTUP.


Bab ini berisi tentang kesimpulan, saran, dan penutup.
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