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BAB I

PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang Masalah

PD. Bank Perkreditan Rakyat (BPR) KUD Banjarmasin Kabupaten Banjarmasin mempunyai usaha yang memberikan pelayanan jasa dibidang keuangan kepada masyarakat umum baik pedagang, pegawai, petani, perusahaan maupun bidang lainnya.

Dewasa ini usaha yang dijalani PD. BPR KUD Banjarmasin semakin berkembang dengan baik, sehingga semakin kompleks masalah yang harus dihadapi dan dipecahkan. Untuk mengatasi hal tersebut diperlukan peningkatan sumber daya manusia atau tenaga kerja yang ada serta alat-alat bantu yang memadai untuk melancarkan tugas manajemen. Alat bantu yang dimaksud salah satunya adalah komputer.

Dengan menggunakan komputer permasalahan yang ada di PD. BPR KUD Banjarmasin khususnya yang mencakup masalah tabungan, misalnya  seperti Data Nasabah, Data Penyetoran dan Data Pengambilan Uang, Data Suku Bunga serta Data Pajak dapat dilaksanakan dengan lebih baik dan teliti, serta informasi yang dihasilkan dari pengolahan data dengan komputer diharapkan akan lebih cepat, tepat dan akurat dibandingkan dengan cara manual.

1.2    Pokok Masalah

PD. BPR KUD Banjarmasin dalam melaksanakan semua transaksi masih menggunakan cara konvensional atau manual. Cara konvensional atau manual ini yaitu dengan menggunakan media kertas, seperti blangko-blangko kertas. Meski cara ini tergolong relatif murah, praktis dan aman. Namun kelemahannya yaitu akan rentan dengan resiko keamanannya apabila digunakan untuk menangani data yang jumlahnya ratusan Nasabah. Dan juga dalam pelayanan pencarian data akan mengalami kesulitan, disamping itu dalam hal dokumentasi data akan mengalami kerumitan karena harus menyimpan data dengan terstruktur mungkin. 

Dengan banyaknya kelemahan-kelemahan dengan menggunakan media kertas, tentunya hal ini dapat menyebabkan kinerja dari PD. BPR KUD Banjarmasin menurun.

Untuk menghindari kejadian seperti di atas, maka dipelajari kemungkinan penggunaan suatu sistem komputerisasi pengolahan data yang dapat mengatasi permasalahan tersebut. 

1.3    Batasan Masalah

Sehubungan dengan pokok masalah di atas, laporan ini dibatasi permasalahannya pada pengolahan data pembukaan rekening, transaksi penyetoran, transaksi pengambilan, informasi suku bunga dan informasi pajak beserta laporan-laporannya.

1.4   Tujuan Tugas Akhir
Tugas Akhir ini bertujuan untuk membantu dalam memberikan pelayanan kepada nasabah khususnya dalam pelayanan tabungan masyarakat Desa  di PD. BPR KUD Banjarmasin. Kemudahan pelayanan ini mencakup seluruh sistem pengolahan data tabungan di PD. BPR KUD Banjarmasin yaitu memudahkan pada saat transaksi penyetoran, pengambilan, penyajian informasi suku bunga beserta pajaknya dengan cepat, tepat dan akurat. 

1.5    Metode Pengumpulan Data

1. Wawancara dan Interview 
Mengadakan wawancara langsung dengan petugas yang terkait.

2. Observasi

Dengan mengamati secara langsung kegiatan yang dilakukan perusahaan lewat petugas terkait.

3. Dokumentasi

Melakukan pencatatan data dari dokumen-dokumen perusahaan.

1.6    Sistematika Penulisan Tugas Akhir
Adapun sistematika penyusunan laporan Tugas Akhir ini secara keseluruhan terinci sebagai berikut :

Bab I   berisi pendahuluan yang meliputi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan Tugas Akhir, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan Tugas Akhir.

Bab II   berisi Mekanisme pengolahan data yang meliputi gambaran umum perusahaan, dan prosedur pengolahan data tabungan.

Bab III berisi  perancangan  sistem  yang  meliputi  sistem pendukung komputerisasi pengolahan data tabungan, bagan alir sistem pengolahan data tabungan, perencanaan dan penjelasan sistem pengolahan data tabungan, perancangan masukan, dan perancangan keluaran.

Bab IV  berisi implementasi  program yang meliputi spesifikasi program, penjelasan program dan menjalankan aplikasi. 

Bab  V    berisi penutup yang meliputi kesimpulan dan saran.
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