PAGE  
5

BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan dunia informatika pada saat ini demikian pesat. Menurut para profesional muda untuk mengambil keputusan dengan tidak mengabaikan begitu saja peranan komputer dalam memajukan bidang teknik informatika. Perusahaan selalu memebutuhkan sistem – sistem yang handal untuk mengumpulkan, mengolah, menyimpam, melihat kembali, dan menyalurkan informasi komputer telah menambahkan sebuah teknologi dalam bidang pengolakan sistem informasi. Akibatnya sebuah sistem informasi berdasarkan komputer akan benar – benar berbeda dengan sistem – sistem yang diolah secara manual dan secara elektro mekanis. Perusahaan yang sedang mengubah system informasi mereka dalam mengikuti teknologi ini, dalam penyesuaian atau penerapannya seringkali kurang memahami sifat – sifat yang sedang diadakan bahwa pemakai komputer untuk menjalankan pengolahan administrative adalah sederhana, tetapi penerapan komputer untuk memberikan dukungan pada proses manajemen informasi secara komputerisasi untuk menghasilkan informasi yang baik berbeda dengan manajemen informasi secara manual. Informasi dapat dipandang sebagai suatu sumber daya organisasional ( organizational recource ), sehingga konsekuensinya sistem informasi berbasis komputer harus diperhatikan lebih baik lagi mencapai hasil yang optimal.

Sistem informasi manajemen ( Management Information System ) merupakan penerapan sistem informasi didalam organisasi untuk mendukung informasi – informasi yang dibuatkan oleh tingkat manajemen. Sistem informasi manajemen juga dapat dikatakan sebagai suatu sistem yang melakukan banyak sumber daya dan dapat memekan waktu berbulan – bulan bahkan bertahun – tahun untuk menyelesaikan.

Proses pengembangan sistem melewati beberapa tahap dari mulai direncanakan sampai dengan sistem tersebut diterapkan dioperasikan dan dipelihara. Perencanaan yang baik akan menghasilkan hasil yang baik pula, oleh karena itu perencanaan pembuatan ( bila belum ada sistem informasi berbasis komputer ) maupun perencanaan pengembangan ( bila sudah ada sistem informasi berbasis komputer ) harus dilakukan dengan sebaik – baiknya.

1.2 Pokok Masalah

Pokok masalah yang menjadi permasalahan agar sistem pembelian dan penjualan pada “Tunas Jaya Motor Yogyakarta” dikomputerisaikan, yaitu karena tingkat penjualan yang terus -  menerus mengalami peningkatan, maka pengolahan data secara manual dianggap sudah tidak efektif dan efisien lagi. Maka sistem ini dirancang untuk memepermudah proses pelapor dengan tujuan terlaksananya pengolahan data menjadi informasi serta memepermudah proses perencanaan data.

1.3 Batas Masalah

Adapun batas masalah yang ditentukan dalam desain sistem maupun dalam pemrograman dan mengingat banyaknya bidang permasalahan yang ditangani Tunas Jaya Motor Yogyakarta, maka dalam penulisan karya tulis ini dibatasi permasalahannya hanya pada pembelian dan penjualan Sparepart motor.

1.4 Maksud dan Tujuan

Adapun maksud dan tujuan karya tulis ini dibuat adalah :

1. Untuk menyusun karya tulis guna memenuhi persyaratan akademik dalam menempuh ujian akhir Diploma III di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta,

2. Ingin mengetahui keadaan administrasi penjualan di Tunas Jaya Motor Yogyakarta guna memperoleh data yang dibutuhkan sebagai bahan pembuatan program dalam penyusunan karya tulis ini.

3. Untuk membantu mengatasi masalah yang berhubungan dengan pembelian dan penjualan sparepart motor di Tunas Jaya Motor Yogyakarta dengan memanfaatkan komputer sebagai media pengolah data sehingga diperoleh informasi yang tepat dan akurat.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk membantu kelancaran dalam penulisan karya tulis ini diperlukan data yang tepat dan sesuai dengan tujuan yang hendak dicapai. Adapun cara yang digunakan  untuk mengumpulkan data penyusunan karya tulis ini antara lain :

1. Studi Literatur

Penulis mengadakan studi literatur dengan mempelajari tiori literatur dan bacaan – bacaan lain yang dapat membuat dalam pemecahan masalah.

2. Riset Lapangan

a. Wawancara / interview, yaitu penulis mengadakan wawancara secara langsung.

b. Observasi, yaitu dalam metode ini penulis mengadakan pengamatan secara langsung terhadap objek penelitian.

1.6 Sistem Karya Tulis

Sistematis dan penulisan karya tulis secara garis besar adalah sebagai  berikut :

A. BAB I PENDAHULUAN

Bab ini akan membahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, maksud dan tujuan dan sistematis karya tulis.

B. BAB II LANDASAN TEORI

Bab ini berisi tentang sejarah singkat Tunas Jaya Motor,system penerimaan barang,. mekanisme menjualan di Tunas Jaya Motor Yogyakarta, ekanisme servis Di Tunas Jaya Motor Yogyakarta, Tahap Pengolahan Data, Tahap Pembuatan Laporan, Konsep Dasar Pengolahan Data, Bahasa Pemrograman, Konsep Sistem Manajemen Basisdata.

C. BAB III PERANCANGAN SISTEM

Dalam Bab ini berisi tentang pengertian system, perangkat pendukung  yang terdiri dari system peangkat keras dan perangkat lunak, diagram alir system, penjelasan system, perancangan berkas, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

D. BAB IV PELAKSANAN SISTEM

Bab ini berisi tentang spesifikasi program dan cara pengoperasian program.

E. BAB V PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran.

F. DAFTAR PUSTAKA
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