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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah


Diera sekarang ini PT. Pos Indonesia selalu berusaha meningkatkan efisiensi pelayanan. Salah faktor yang mempengaruhinya adalah perubahan teknologi yang semakin pesat, terutama di bidang informasi

PT. Pos Indonesia merupakan salah satu perusahaan yang bergerak dibidang jasa. Sampai saat ini untuk melayani setiap pengiriman khususnya surat kilat khusus dalam pengolahan data, dalam pengertian waktu dan tenaga, masih tergolong kurang. Sebagai sarana memperlancar jalannya transaksi antara pengguna jasa, baik itu masyarakat, instansi pemerintah, maupun swasta, dengan petugas loket yang bersangkutan. Maka PT. Pos Indonesia terus meningkatkan dan membenahi sistem pengolahan datanya dengan menggunakan komputerisasi sistem visual, sehingga akan tercipta informasi secara cepat dan efisien.

Dengan mendapatkan hasil yang maksimal dalam pengolahan data dengan mempertimbangkan banyaknya pengiriman yang terus meningkat memerlukan ketelitian, kemudahan dan kecepatan dalam mengolah data. Sesuai dengan permasalahan diatas, maka dalam karya tulis ini difokuskan pada pembahasan tentang Sistem Pengolahan Data Pengiriman Surat  Kilat Khusus Di PT. Pos Indonesia.
1.2 Pokok Masalah


Surat kilat khusus sebagai salah satu sarana untuk menyampaikan informasi secara cepat, sehingga membutuhkan waktu dan pelayanan yang efektif. Dalam hal ini PT. Pos Indonesia selalu berusaha untuk memenuhi harapan – harapan bagi pengguna jasa.

Dalam pengolahan datanya, ditampilkan kode – kode pada setiap surat, khususnya surat kilat khusus, maka akan mempercepat proses penyampaian informasi.

Pokok permasalahan yang terdapat pada PT. Pos Indonesia Muja Muju yaitu, bagaimana pengolahan data yang berhubungan dengan pengiriman surat kilat khusus dan biaya yang dikenakan hanya yang berkaitan dengan pengiriman saja.
1.3 Batasan Masalah


Saat ini perkembangan PT. Pos Indonesia Muja Muju semakin pesat, dan sangat berpengaruh pada masyarakat yang menggunakan jasanya. Mengingat banyaknya atau luasnya permasalahan yang ditangani, maka karya tulis ini hanya dibatasi dalam bidang pelayanan, terhadap pengguna jasa pos, dalam hal ini mulai dari transaksi pengiriman, pembayaran dan pengolahan data serta penyajian informasi secara rinci dan proses pengiriman dilakukan hanya sampai pada tingkat kecamatan, kabupaten / kota madya dan propinsi. Batasan masalah dalam karya tulis ini adalah pengolahan data pengiriman surat kilat khusus, dimana permasalahan yang akan dibahas adalah sistem informasi pengolahan data pengiriman surat kilat khusus di PT. Pos Indonesia Muja Muju.
1.4 Maksud Dan Tujuan Penulisan
Adapun maksud dan tujuan penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :
1.   Menerapkan teori yang didapatkan selama mengikuti kuliah.
2 Untuk menambah wawasan dan untuk mengetahui bagaimana sistem pengiriman surat yang ada di PT. Pos Indonesia Muja Muju

3 Untuk menyususn laporan sebagai tugas akhir pada program diploma tiga di STMIK AKAKOM Yogyakarta
1.5 Metode Pengumpulan Data

Sebagai pendukung kelengkapan serta kelancaran dalam penyusunan karya tulis ini, terlebih dahulu penulis melaksanakan pengumpulan data. Adapun metode yang digunakan dalam pengumpulan data adalah sebagai berikut :
1. Metode Wawancara.
Dengan metode ini, penulis mengadakan wawancara dan mendengar penjelasan langsung dari pihak yang bersangkutan mengenai sistem pengolahan data pengiriman surat kilat khusus.
2. Metode Observasi
Dalam metode ini kami mengadakan pengamatan langsung tentang mekanisme kerja dan melihat dokumen – dokumen atau catatan yang berkaitan dengan masalah yang akan dibahas.
1.6 Sistematika Penulisan

Adapun sistematika penulisan dalam karya tulis ini adalah :

BAB I
:
Pendahuluan



Pada bab ini dijelaskan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB II
:
Mekanisme Pengolahan Data


Pad bab ini dijelaskan mengenai gambaran umum kantor pos, sejarah berdirinya kantor pos, struktur organisasi dan proses pengolahan data surat kilat khusus.

BAB III
:
Perancangan Sistem



Pada bab ini dijelaskan mengenai definisi sistem pendukung pengolahan data, diagram alir data, perancangan sistem, relasi antar table, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

BAB IV
:
Implementasi Dan Pembahasan



Pada bab ini dijelaskan mengenai implementasi dan pelaksanaan program

BAB V 
:
Penutup



Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran
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