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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.  Latar Belakang

Komputer adalah suatu peralatan elektronika yang telah berkembang dengan pesat dan telah merambah diberbagai bidang kehidupan. Pada mulanya komputer dirancang sebatas pada penggunaan perhitungan saja, dengan instruksi-instruksi yang sederhana maupun perhitungan-perhitungan yang rumit dapat terselesaikan dengan mudah. Namun perkembangan komputer menjadi semakin pesat seiring dengan berkembangnya industri elektronika dan bertambahnya cakupan masalah yang ditangani, yang memerlukan pengaksesan data secara cepat dan aktual tanpa disertai adanya kesalahan perhitungan sedikitpun.       

Jika dilihat dari segi ekonomi dimana harga komputer menjadi lebih murah, maka akan memungkinkan suatu unit komputer dapat dimiliki oleh masyarakat secara umum. Dan dengan berbagai ragam kebutuhan yang ada, maka fungsi dari komputer kini tidak lagi hanya digunakan sebagai alat perhitungan saja, tetapi komputer telah menjadi suatu alat yang dapat digunakan untuk beragam keperluan. Seperti pengolahan data, pengolahan kata hingga pengendalian luar angkasa yang terprogram dengan basis komputer. Bagian pemrograman inilah yang disebut dengan perangkat lunak. Mikrokomputer adalah salah satu contoh perangkat elektronis masa kini, yang terdiri dari mikroprosesor sebagai pengolah dan didukung oleh peranti lain yang diprogram. 

Mikrokomputer sebagai peralatan elektronika memiliki banyak kelebihan dan multi guna sehingga dewasa ini semakin banyak digunakan manusia dalam kehidupan sehari-hari sebagai alat bantu, misalnya untuk pengendali peralatan rumah tangga, penampil pesan dan waktu, industri perakitan mobil, alat komunikasi, pengawasan satelit untuk penerbangan dan sebagainya. Sedangkan dalam bidang komputer dan elektronika, piranti sekitaran berbasis mikrokomputer banyak digunakan untuk menguji tegangan dan arus listrik, pengendali berbagai jenis motor listrik, pengujian peralatan elektronika, dan sebagainya.         

Untuk dapat memanfaatkan komputer sebagai peranti pengendali yang terprogram selain dibutuhkan pengetahuan dibidang perangkat lunak juga dibutuhkan pengetahuan tentang elektronika digital dan tehnik pengantaran, sehingga komputer akan dapat memberikan ketelitian dan kecepatan yang lebih tinggi jika dibandingkan dengan apa yang dilakukan oleh manusia. Dan semakin banyak alat yang dibutuhkan oleh komputer, maka akan semakin banyak pula memberi kemudahan dan kemungkinan untuk berhubungan dengan dunia luar melalui suatu pengantara              (Interface) yang akan menjadi suatu penghubung yang sangat penting perannya. Interface biasanya dapat memiliki beberapa jalur komunikasi kesuatu alat luar yang terpisah dan masing-masing jalur ini dapat disebut dengan Port. Untuk tiap-tiap port akan memiliki suatu alamat yang sudah ditentukan. Alamat untuk masing-masing Bus juga dapat digunakan sebagai pendayagunaan komputer sempurna.

1.2.  Tujuan dan Manfaat 

Tujuan-tujuan yang hendak dicapai dengan pembuatan sistem yang bernama Pengendalian Sistem Remote Dengan DTMF Untuk Mengendalikan CD ROM ini adalah mendayagunakan mikrokomputer untuk mengendalikan CD ROM dengan aplikasi yang berbasis windows untuk memainkan file-file musik yang berektention (*.Mid,*.Wave, dan *.MP3) dengan mempergunakan Remote Control (pengendali jarak jauh) sehingga dengan mudah untuk berpindah lagu yang satu dengan yang lainnya sesuai dengan yang kita inginkan dengan menekan tombol pada remote tersebut serta dilengkapi dengan Playlist (daftar album) untuk menampilkan judul-judul lagunya.

Dengan alat ini akan mempermudah pemakai karena pemrogram berbasis grafik serta dapat dioperasikan dengan mempergunakan mouse, sehingga akan lebih praktis. Disamping itu, alat ini dapat bekerja dengan jarak yang cukup jauh karena diperkuat dengan preamp yang dirancang khusus. Sehingga dapat diaplikasikan untuk mengontrol alat-alat lain yang mempergunakan remote khususnya.

Manfaat yang dapat diambil dari sistem yang bernama Pengedalian Sistem Remote Dengan DTMF Untuk Mengendalikan CD ROM tersebut, diantaranya adalah dapat menggunakan komputer untuk keperluan lain, selain pengolahan data komputasi numeris, yaitu mengendalikan CD ROM yang dapat memainkan file-file musik yang berekstenti (*.Mid,*.Wave, dan *.MP3) juga dapat dimanfaatkan untuk mengendalikan alat-alat yang berbasis remote dengan jarak yang cukup jauh.          

1.3.  Sistematika Penulisan       

Sistematika Penulisan karya tulis ini disusun secara sistematis mulai dari latar belakang masalah pengoperasian alat. Adapun secara lengkap isi dari sistematika penulisasan sebagai berikut:   

BAB I  PENDAHULUAN          

Merupakan bab pendahuluan yang berisi latar belakang permasalahan, tujuan dan manfaat pembuatan alat, dan sistematika penulisan karya tulis Tugas Akhir (TGA) 

BAB II  TINJAUAN UMUM


Membahas tentang mikrokomputer AT, yang berisi penjelasaan tentang pengertian komputer dan perantinya yang mendukung bagi alat yang bernama Pengendali Sistem Remote Dengan DTMF Untuk Mengendalikan CD ROM sehingga bisa bekerja dengan baik, seperti: Motherboard, CPU, memori, port I/O, mouse serta piranti pendukung yang lain.   

BAB III  PERANGKAT KERAS

Pada bab ini membahas tentang perangkat keras sistem yang bernama Pengendali Sistem Remote Dengan DTMF Untuk Mengendalikan CD ROM: konsep dasar alat, skema rangkain (desain dan PCB), komponen rangkain, prinsip kerja alat, peranti pengantar (port printer DB 25), serta pengujian instrumen.        

BAB IV  PERANGKAT LUNAK


Berisi pembahsaan tentang perangkat lunak sebagai sarana untuk menjalankan alat melalui mikrokomputer (PC), program tentang dasar pemilihan bahasa pemrograman, diagram alir (flowchart), rekayasa program.     



BAB V  PENUTUP


Merupakan bab penutup, berisi kesimpulan dari keseluruhan bab dan saran-saran penyusun untuk kesempurnaan alat.

LAMPIRAN 


Berisi listing program yang digunakan untuk menjalankan alat, data sheet yang dibutuhkan dalam perancangan alat, cara pengoperasian sistem yang bernama Pengendalian Sistem Remote Dengan DTMF Untuk Mengendaliakn CD ROM dan hasil tampilan (output) serta skema PCB.  
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