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1.1 Tujuan Karya Tulis
Adapun tujuan penulisan Karya Tulis  ini adalah merancang aplikasi yang dapat membantu Lembayung Indah dalam melakukan Sistem Informasi untuk paket wisata dan sebagai syarat untuk menyelesaikan program diploma Tiga di STMIK AKAKOM Yogyakarta.

1.2 Manfaat Karya Tulis

Untuk menambah dan mengembangankan ilmu pengetahuan yang diperoleh di STMIK AKAKOM Yogyakarta, serta sebagai bekal dalam mempersiapkan  di dunia usaha.

1.3 Metode Pengumpulan Data

Untuk medapatkan informasi dalam pembuatan karya tulis ini ada beberapa cara  metode pengumpulan data-data yang diperlukan yaitu:
A. Metode Observasi Langsung

Metode ini dilakukan dengan mengamati langsung proses penanganan dari data-data dokumen atau informasi-informasi yang dihasilkan dengan cara sistem manual baik langsung dan catatan yang berhubungan dengan mekanisme Lembayung Indah  Jakarta.

B. Metode Wawancara

Metode ini dilakukan dengan para nara sumber dengan cara mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang mendukung permasalahan. Wawancara pada nara sumber yaitu, Tour Operator.

C. Metode Pustaka

Mengumpulkan data dan membaca buku-buku panduan yang ada kaitannya dengan masalah Sistem Informasi Pemesanan paket Wisata Lembayung Indah.

1.4  Sistematika Penulisan 
Sistematika karya tulis terdiri atas beberapa bab atau sub pokok permasalahan sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN

Pada bab ini berisi latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah, tujuan penelitian, manfaat penelitian, metode pengumpulan data, dan sistematika karya  tulis.

BAB II DASAR TEORI 

Bab ini diuraikan mengenai landasan teori dan mekanisme kerja Biro Perjalanan  Lembayung Indah.

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Berisikan tentang perancangan basis data, hubungan antar tabel, diagram alir sistem dan perancangan masukan serta perancangan keluaran yang dilengkapi dengan gambar maupun tabel.

BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini dijelaskan tentang bagaimana cara mengimplementasikan desain sistem yang ada dan cara pengoperasian sistem sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai yang dibutuhkan.

BAB V PENUTUP

Bab ini berisikan kesimpulan dan saran-saran yang membahas tentang kekurangan  program, dan hal-hal yang bisa dilakukan sehubungan dengan sistem yang telah dibuat.
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