BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 Tinjauan Umum Lembayung Indah Jakarta

Lembayung Indah adalah merupakan bentuk dari perusahaan swasta. Usaha tersebut didirikan pada tahun 1992. Sebagai Pimpinan dari perusahaan tersebut adalah Bapak Marianus Angelo dan sekaligus pemilik perusahaan, dimana kegiatan usahanya meliputi pelayanan Jasa Transportasi untuk wisata  dan juga melayani pesanan untuk Wisata Nusantara Tour.

Perusahaan Biro Perjalanan Lembayung Indah mempunyai kantor pusat di Jalan Yos Sudarso 20 Jakarta . Dengan lokasi yang sangat strategis.

2.2 Sekilas tentang  Kepulauan Seribu

Indonesia, zamrud katulistiwa, negeri dengan ribuan pulau. Membentang sepanjang garis katulistiwa, pesonanya yang luar biasa tersebar di antara Laut Pasifik dan membentang seluas Eropa. Indonesia memiliki keragaman kelompok budaya etnis dan keindahan alami alam.

Lembayung Indah, didirikan pada tahun 1992, telah menjadi salah satu dari agen-agen perjalanan terkemuka di negeri ini. Agen perjalanan ini merupakan sebuah layanan satu atap profesional yang melayani semua kebutuhan perjalanan anda. Dengan moto kami, membuat mimpimu menjadi nyata ditambah ketepatan, sanggup membawa anda menuju sebuah eksplorasi dunia dan keindahan budayanya yang sungguh memikat.
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