ABSTRAKSI

Didalam bidang teknologi industri kimia, banyak sekali dijumpai pembuatan bahan baku berupa zat cair. Biasanya bahan baku zat cair tersebut akan dipanaskan atau dimasak dalam suatu tabung dengan suatu suhu yang tetap, namun alat pemantau atau pengendali yang sering digunakan masih berupa alat yang sederhana dan konvensional. Dalam hal ini penulis merancang sebuah alat yang bernama “Pengatur Suhu Pemanas Air” dengan tujuan untuk  mengendali atau memantau suhu pada suatu ruangan atau benda tertentu dengan menggunakan komputer, dimana datanya ditampilkan dalam bentuk grafis dan disimpan diadalam suatu basis data.

Rancangan pengatur suhu pemanas air terdiri dari enam bagian yaitu: sensor, penguat (OP-AMP), pengubah analog ke digital (ADC), antar muka atau komputer (PC), optoisolator (triac driver), dan elemen pemanas. 

Sensor digunakan sebagai masukan untuk mendeteksi suhu. Penguat (OP-AMP) digunakan untuk menguatkan tegangan keluaran dari sensor suhu, yang kemudian keluaran dari OP-AMP ini digunakan sebagai masukan ke (ADC) yang berfungsi untuk mengubah sinyal analog menjadi data digital. Data digital inilah yang dimasukkan ke komputer melalui port printer, sedangkan komputer berfungsi sebagai pengendali dan memproses data dari ADC. Kemudian hasil pemrosesan akan ditampilkan dalam bentuk grafik sebagai informasi oleh pengguna. Keluaran dari komputer berupa sinyal digital satu bit, sinyal ini digunakan sebagai pengendali Triac Driver (Optoisolator). Triac Driver (Optoisolator) ini berfungsi untuk mengandalikan elemen pemanas.
