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BAB   II

LANDASAN TEORI

2.1 
Tinjauan Umum Perguruan Tinggi di Wilayah Yogyakarta


Dalam abad ke-20 ini dunia banyak diwarnai dengan berbagai kemajuan secara menakjubkan yang telah dicapai oleh umat manusia, baik dibidang ilmu maupun teknologi menanggapi kondisi zaman seperti diatas, maka sesuai dengan tujuan pendidikan nasional sebagai mana telah diatur didalam Undang-Undang No 20 Tahun 2003, tentang Sistem Pendidikan Nasional yang digunakan untuk mencapai tujuan pendidikan tersebut diatas. Dengan banyaknya berbagai perguruan tinggi dan universitas yang ada di Yogyakarta ini, maka semakin banyak juga permasalahan yang dihadapai bagi calon-calon mahasiswa yang hendak menentukan pilihan khususnya bagi calon yang berasal dari luar daerah lingkungan Yogyakarta.


 Daerah Istimewa Yogyakarta (DIY) adalah salah satu propinsi dari wilayah Republik Indonesia yang berbatasan dengan Propinsi Jawa Tengah, sebelah utara berbatasan dengan Kabupaten Magelang, timur dengan Kabupaten Klaten, Barat dengan Kabupaten Purworejo dan selatan berbatasan dengan Laut Jawa. Untuk memenuhi tuntutan tersebut, maka dibuatlah sistem informasi perguruan tinggi di Yogyakarta dengan berbasis web ini.
Pada tahun 1946 Pemerintah RI mendirikan Universitas Gadjah Mada (UGM), dengan demikian Dengan Universitas Gadjah Mada merupakan universitas negeri yang lahir pertama kali di zaman setelah kemerdekaan, meskipun sebelumnya telah berdiri Universitas Islama Indonesia (UII) Yogyakarta. Selanjutnya diikuti berdirinya Akademi Seni Rupa dan Seni Musik Indonesia (sekarang: ISI/Institut Seni Indonesia) dan Perguruan Tinggi Agama Islam Negeri Yogyakarta (sekarang IAIN Sunan Kalijaga dan terakhir berganti nama menjadi Universitas Islam Negeri Sunan Kalijaga Yogyakarta). Seiring perjalanan waktu, saat ini perguruan tinggi di Yogyakarta berjumlah 136 buah, terdiri dari 4 PTN, 6 PT Kedinasan dan 125 PTS dengan 336 program studi


Dengan jumlah perguruan tinggi seperti di atas dan jumlah mahasiswa tidak kurang dari 225.000 orang yang berdatangan dari seluruh pelosok tanah air, maka tidak berlebihan Yogyakarta dijuluki sebagai Indonesia Mini dan sekaligus sebagai kota pendidikan, disamping sebutan lain bagi Yogyakarta. Merespon kenyataan itu Pemerintah Propinsi DIY telah menetapkan visi Pembangunan DIY tahun 2001-2020 yaitu “terwujudnya pembangunan regional sebagai wahana menuju kondisi DIY pada tahun 2020, sebagai pusat pendidikan, budaya dan tujuan wisata terkemuka, dalam lingkungan masyarakat yang maju, mandiri dan sejahtera lahir dan batin, didukung oleh nilai-nilai kejuangan dan pemerintahan yang bersih baik dengan mengembangkan ketahanan sosial budaya dan sumber daya berkelanjutan. Akan tetapi penulis hanya memfokuskan permasalahn pada bagian sistem informasi perguruan tinggi saja 

2.2 Konsep Basis Data1)

Basis data merupakan kumpulan file yang saling berkait dan membentuk suatu bangunan data yang menghasilkan informasi tentang suatu hal dalam batasan tertentu.
Dalam merancang basis data ada beberapa istilah-istilah yang sering digunakan antara lain:

1.  Entity atau entitas
Adalah tempat, kejadian atau konsep yang informasinya direkam

2.  Atribute

Setiap entity mempunyai atribut atau sebutan untuk mewakili suatu entity

3.  data value

merupakan data aktual atau informasi yang disimpan pada tiap data elemen (atribute).
4.  Record atau Tuple

Merupakan kumpulan elemen yang saling berkaitan dalam menginformasikan tentang suatu entity secara lengkap.

5. File

Merupakan kumpulan elemen-elemen (record) yang memiliki panjang elemen yang sama, atribuet yang sama, tetapi berbeda data valuenya.
2.3 Konsep Dasar Infomasi2) 


Informasi dapat diartikan sebagai data yang telah diolah menjadi bentuk yang lebih berguna dan lebih berarti bagi para penerimanya. Sumber dari informasi adalah data. Data merupakan kenyataan yang menggambarkan suatu kejadian-kejadian dan kesatuan nyata. Kejadian-kejadian (even) adalah sesuatu yang terjadi pada saat tertentu.

Informasi dikatakan bermutu atau berkualitas jika memenuhi tiga kriteria berikut:
1. Keakuratan (accuracy), yaitu harus bebas dari kesalahan dan bisa atau menyesatkan, serta mencerminkan maksud yang sesungguhnya.

2. Ketepatan waktu (timelines), yaitu informasi yang diterima tidak boleh terlambat karena informasi yang telah usang tidak akan bernilai lagi.

3. Relevan (relevansce), yaitu informasi tersebut bermanfaat bagi penerima atau pemakainya.

4. Korektif; informasi harus dapat menjadi suatu koreksi atas informasi yang salah atau palsu sebenarnya
5. Penegasan; informasi harus dapat mempertegas informasi yang telah ada. Hal ini penting karena meningkatkan persepsi penerimaan atas kebenaran informasi tersebut. 
2.4 Internet3)

Internet atau inter networking adalah suatu bentuk jaringan komunikasi antar jaringan komputer dengan lingkup global atau internasional. Teknologi jaringan internet sebagai salah suatu jaringan yang luas mulai dikembangkan awal tahun 1969, implementasi pertama pada teknologi ini adalah dengan dihubungkannya Universitas California di Los Angels ke Institut Penelitian Standford.
Dibawah ini adalah jenis aplikasi jenis internet yaitu:

1. Email 

Kemampuanya dalam menyusun, mengirim data menerima email telah ada sejak awal ARPANET. Email merupakan salah satu cara utama untuk berinteraksi dengan dunia luar (antar Negara) tanpa memerlukan biaya yang tinggi.

2. News group
News group merupakan forum khusus untuk dapat saling menukar informasi

3. Remote Login

Dengan adanya remote log-in, pemakai yang berada di tempat lain dapat melakukan log ke mesin (komputer) jika memiliki hak akses.

4. Transfer File

Pemakai program FTP memungkinkan pemakai untuk menyalin file dari satu mesin (komputer) ke internet ke mesin lainnya.
5. WWW (Word Wide Web)

Pada dasarnya WWW adalah wadah untuk saling bertukar informasi. WWW memungkinkan sebuah situs untuk menyusun sejumlah halaman berisi teks gambar, suara, bahkan video. Juga terdapat link-link secara global yang dapat digunakan untuk mengakses halaman web yang lain.

2.5  Mengenal PHP


Php (personal home page) merupakan script yang bersifat ‘server-side embeded’ yang ditambahkan dan menyatu dalam tag-tag HTML, dieksekusi di server, dan akan membuat suatu aplikasi yang dapat diintegrasikan ke dalam HTML. Sehingga suatu halaman web tidak lagi bersifat statis, namun menjadi dinamis seperti halnya Active Server Pages (ASP) atau Java Server Pages (JSP).
Keunggulan dari sifatnya yang server-side antar lain:

1. Tidak diperlukan kompabilitas browser atau harus menggunakan browser tertentu, karena serverlah yang akan mengerjakan skrip PHP. Hasil yang dikirimkan kembali ke browser dalam format HTML sehingga dikenal oleh browser apapun.

2.  Memiliki dukungan yang luas terhadap aplikasi yang dimiliki server
3.  Dukungan koneksi ke database yang luas
4.  Skip tidak dapat dilihat dengan menggunakan fasilitas view HTML source.

Php juga dapat melakukan semua aplikasi program yang dapat dilakukan oleh Common Gatteway Interface (CGI), seperti mengambil nilai form, menghasilkan halaman web yang dinamis, serta mengirim dan menerima cookies. PHP juga dapat berkomunikasi dengan layanan-layanan yang menggunakan protocol IMAP, SNMP, NNTP, POP3,HTTP, dan lain-lain.


Kemampuan (Feature) PHP yang paling diandalkan dan significant adalah didukung untuk melakukan koneksi dengan berbagai macam database, membuat halaman web yang menggunakan data dari database dengan sangat mudah dapat dilakukan. Saat ini, database yang didukung oleh PHP antar lain: Adabas D, Interbase, PostgerSql, dBase, FrontBase, Solid, Empress, Msql, SyBase, FilePro(read-only), MySQL, Oracle (OC17 dan OC18), Ovrimos, Direct MS-SQL, Velocis, IBM DB2, Unix dbm, Informix, dan semua database yang mempunyai provider ODBC.
2.5.1 Mengapa memilih PHP

1. Live Cycle yang singkat, sehingga PHP selalu up to date mengikuti perkembangan teknologi internet.

2. Cross Faltform, PHP dapat dipakai dihampir web server yang ada (Apache, AOLserver fhttpd, Microsoft HS, dan lain-lain) yang dijalankan dibeberapa sistem operasi (Linux, FreeBSD, Solaris Windows). Dengan demikian proses developing dapat dilakukan menggunakan sistem operasi yang berbeda setelah publish. Misalnya, developing di Windows kemudian dipasang di web server yang menggunakan system operasi linux.

3. PHP mendukung banyak paket database baik yang komersil maupun non komersil.
2.6 Mengenal My SQL4)

SQL adalah bahasa standar yang digunakan untuk mengakses Server Database. Bahasa ini awalnya dikembangkan oleh IBM, namun telah diadopsi dan telah digunakan sebagai standar industri. Dengan menggunakan SQL, proses akses basis data menjadi lebih mudah atau user-friendly karena mirip dengan bahasa komunikasi standar.

SQL Server adalah sebuah aplikasi yang berfungsi untuk melayani perintah Query Database salah satunya adalah MySQL. Untuk menghubungkan Php dengan data  base di server MySql dibutuhkan dua fungsi utama yaitu:

1. MySql_connect ($hostname, $user, $password)

Perintah ini berfungsi untuk menghubungkan ke server MySql dengan alamat $hostname, login $username, dan password $password.

2. MySql_select_bd ($database)



Perintah ini digunakan untukmengaktifkan data base $database.
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