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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.  Latar Belakang Masalah 

Teknologi informasi telah berkembang dengan cepat. Perangkat keras, perangkat lunak, dan teknologi komunikasi telah begitu cepat berkembang. Organisasi mulai merasakan bahwa teknologi informasi ini perlu digunakan untuk meningkatkan penyediaan informasi sehingga dapat mendukung dalam proses pengembilan keputusan yang dilakukan oleh manajemen. Dalam persaingan pasar yang ketat, kecepatan informasi atau efisiensi waktu sangat menentukan berhasil atau tidak strategi dan rencana-rencana yang telah disusun untuk meraih kesempatan-kesempatan yang ada. 

Salah satu teknologi informasi yang digunakan adalah jaringan internet. Internet berkembang menjadi suatu jaringan komputer yang dapat diakses oleh setiap orang dan telah dimanfaatkan untuk pengembangan berbagai hal seperti eCommerce atau perdagangan elektronis. Hingga saat ini semakin banyak perusahaan-perusahaan yang mulai memanfaatkan  eCommerce dalam menjalankan bisnisnya. Dengan fasilitas eCommerce, perusahaan mempublikasikan web page tentang produknya kepada konsumen. Kemudian konsumen dapat memilih produk dan mengisi formulir transaksi elektronik. Selain itu perusahaan dapat menurunkan biaya operasionalnya seperti biaya tempat dan karyawan, informasi tentang produk dapat dicantumkan lebih rinci, perusahaan dapat cepat memasuki pasar dengan jangkauan lebih luas.

PD Syukestex Pekalongan Jawa Tengah merupakan salah satu perusahaan yang bergerak dibidang produksi dan penjualan batik. Selain memenuhi permintaan konsumen dari luar negeri, perusahaan ini juga melayani pemintaan konsumen dalam negeri. Selama ini sistem penjualan masih menggunakan cara manual sehingga dalam menyajikan informasinya terbatas. Sistem ini masih kurang efektif dan efisien dalam hal biaya dan waktu, hal ini menyebabkan kesempatan untuk meraih peluang-peluang pasar menjadi lebih kecil. Selain itu pemesanan produk dilakukan dengan cara konvensional, pelanggan memesan produk melalui fax, telepon, teletex dalam batas waktu tertentu sehingga diperlukan peningkatan pelayanan yang lebih baik kepada pelanggan agar pelanggan merasa lebih mudah dan cepat dalam memesan produk. 

Untuk meningkatkan sistem penjualan dan pemesanan barang di PD Syukestex ini diperlukan sistem pemasaran yang lebih efektif dan efisien dalam menyajikan informasi produk yang dijual dan meningkatkan pelayanan kepada pelanggan untuk melakukan pemesanan melalui web dengan membuat sistem informasi berbasis web yang akan membantu efisiensi dan efektivitas kerja.

Oleh sebab itu dalam tugas akhir ini peneliti tertarik mengambil judul             “Sistem Informasi Pemasaran Produk Berbasis Web Pada PD Syukestex Pekalongan Jawa Tengah”. Dalam pembuatan sistem informasi berbasis web ini menggunakan aplikasi Active Server Pages (ASP) dan Microsoft Access 2000.

1.2. Rumusan Masalah

Dari berbagai uraian di atas, maka dapat dikemukakakan  rumusan masalah yaitu antara lain sebagai berikut :

1. Dapatkah dirancang sistem informasi pemesanan produk dengan menggunakan pemrograman Active Server Pages di PD Syukestex Pekalongan Jawa Tengah berbasis web ?, 

2. Apakah sistem yang dirancang tersebut dapat menampilkan secara handal dan dapat dioperasikan dengan mudah ?.  

1.3. Batasan Masalah 

Agar dalam penyusunan tugas akhir ini menjadi lebih terarah sasaran yang hendak dituju , maka dibatasi permasalahan yang akan diteliti sebagai berikut : 

1. Menyajikan informasi melalui web, meliputi informasi produk dan cara pemesanannya.

2. Sistem pemesan yang dibuat hanya transaksi pemesanan produk.

1.4.  Tujuan Penulisan Karya Tulis 

Dengan adanya pengembangan sistem informasi pemasaran berbasis web diharapkan :

1. Merancang suatu situs web yang dapat menyajikan sistem informasi tentang pemesanan produksi batik pada PD Syukestex secara online.

2. Menguji kehandalan dan kemudahan operasi sistem informasi pemesanan produk yang dirancang. 

1.5. Manfaat Penulisan Karya Tulis 

Karya tulis ini diharapkan dapat berguna bagi kepentingan berbagai pihak, antara lain yaitu berguna untuk meningkatkan pelayanan kepada sistem pemasaran produk di PD Syukestex Pekalongan Jawa Tengah secara cepat dan efisien, sebagai bahan tambahan referensi bagi mereka yang mengadakan penelitian untuk dikembangkan lebih lanjut, dan juga dapat memberikan informasi kepada masyarakat tentang produksi barang yang ditawarkan oleh perusahaan.  

1.6.   Metode Pengumpulan Data 

Dalam penyusunan tugas akhir ini diperlukan data yang dikumpulkan dalam PD Syukestex. Pengumpulan data dikerjakan dengan cara:

1. Observasi


Metode pengumpulan data yang dilakukan dengan melakukan pengamatan langsung terhadap objek dilapangan atau tempat penelitian di PD Syukestex Pekalongan Jawa tengah, sedangkan objek yang diamati adalah jenis-jenis batik yang ditawarkan lewat internet.
2. Wawancara

Metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengadakan tanya jawab langsung berdasarkan pada tujuan penelitian dengan objek yang akan diteliti untuk memperoleh data-data kongkrit dan lengkap sebagai bahan analisis dalam penelitian. Wawancara ini dilakukan kepada karyawan PD Syukestex Pekalongan Jawa Tengah.  

3. Mencermati/mengamati Kearsipan

Metode pengumpulan data yang diperoleh dengan mempelajari arsip-arsip dan dokumen materi yang telah ada. Arsip dan dokumen yang diperoleh dan dipelajari berupa gambaran umum PD Syukestex Pekalongan Jawa Tengah. 
4. Studi Kepustakaan

Metode pengumpulan data yang dilakukan dengan membaca referensi, literatur dan catatan penting lainnya sesuai dengan permasalahan yang dihadapi, antara lain : buku-buku pengetahuan bersifat ilmiah yang mendukung penelitian (Microsoft Active Server Pages, JavaScrip, Web Database Development, Microsotf Access 2000 dll); Catatan-catatan penting yang diperoleh di bangku kuliah yang relevan dalam penelitian.

1.7.   Sistematika Penulisan

Penulisan karya tulis ini secara garis besar dibagi menjadi lima bab. Pembahasan yang terkandung dalam bab yang satu dengan bab yang lainnya saling berhubungan sehingga pada akhirnya nanti akan membentuk suatu hasil karya tulis yang runtut dan sistematis. Adapun sistematika penulisannya adalah sebagai berikut :

BAB I 
PENDAHULUAN

Dalam bab ini memuat uraian tentang latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah, tujuan penulisan karya tulis, manfaat penulisan karya tulis serta sistematika penulisan.

BAB II
TINJAUAN UMUM DAN DASAR TEORI

Dalam bab ini membahas tentang Sistem Informasi Pemasaran Produk Berbasis Web Pada PD Syukestex Pekalongan Jawa Tengah yang diuraikan dalam pengertian sistem informasi, basis data, tinjauan umum, bahasa pemprograman, dan perangkat pendukung.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini membahas mengenai perancangan sistem, yang dibagi menjadi lima sub pokok bahasan yaitu : relasi antar tabel, perancangan tabel, diagram alir sistem, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN


Dalam bab ini membahas mengenai implementasi program yang memuat uraian tentang urutan menjalankan program.

BAB V
PENUTUP

Dalam bab ini membahas mengenai kesimpulan dan saran dari penulisan ini, kemudian akan dilanjutkan dengan Daftar Pustaka, Listing Program, dan Lampiran.
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