BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Pada massa ini perkembangan ilmu informatika sangat besar pengaruhnya pada kehidupan masyarakat. Dengan adanya eraglobalisasi setiap orang memerlukan informasi yang serba cepat. Maka diperlukan alat pengolahan data yang mampu berkerja secara cepat, tepat dan akurat. Untuk membantu keperluan informasi yang dibutuhkan manusia sebagai bidang kegiatan komputer, karena komputer sebagai suatu pengolahan data yang mampu memberikan kebutuhan berbagi kebutuhan manusia dengan adanya komputer manusia akan merasa lebih terpenuhi kebutuhannya akan informasi.

Adapun kemampuan yang dimiliki komputer antara lain, dapat berkerja dengan cepat, tingkat ketelitian yang tinggi dan mampu mengurangi penggunaan  tenaga manusia.

Mengingat sistem yang digunakan dalam pengolahan data Karya Ilmiah Mahasiswa di Perpustakaan STMIK AKAKOM yogyakarta, maka diperlukan pengolahan sistem informasi yang benar-benar dapat menangani administrasi pengolahan data. Dengan sistem yang digunakan dalam pengolahan data yang sekarang ini dirasakan ada kesulitan dan keterbatasan, maka berkenaan hal itu diperlukan adanya sistem pengolahan yang baik agar dapat diperoleh informasi yang tepat dan akurat. Salah satunya adalah pemanfaatan komputer untuk mengolah data naskah tugas akhir sehingga menghasilkan informasi. 
1.2 Pokok Masalah


Perkembangan Teknologi terutama dibidang komputer berpengaruh pada suatu perguruan tinggi, sebagai suatu tempat untuk mendapat ilmu. Maka suatu sistem informasi perlu dibuat agar mahasiswa dan para dosen dapat mempermudah mencari tugas akhir dengn cepat, bisa untuk bahan pertimbangan bagi dosen. Sistem informasi ini merupakan suatu sistem yang diharapkan dapat membantu mahasiswa dan dosen yang  ada pada STMIK AKAKOM Yogyakarta. 
1.3 Batasan Masalah

Dari latar belakang masalah yang sudah diuraikan diatas sangatlah kompleks, maka penulis akan membatasi pada masalah Sistem Informasi mengenai Karya Ilmiah Mahasiswa di Perpustakaan STMIK AKAKOM Yogyakarta yang mencakup. Data yang diolah adalah berupa jurusan, kategori pemrograman, bahasa pemograman, doden pembimbing, mahasiswa, dan data karya ilmiah.

Berdasarkan rumusan di atas, dimana suatu masalah yang dirumuskan terlalu luas akan menimbulkan kesulitan, shingga tidak mungkin untuk dibahas satu persatu. Oleh karena itu sistem yang dibahas dan dikerjakan penulis adalah terbatas pada Sistem Informasi Karya Ilmiah Mahasiswa Di Perpustakaan  STMIK AKAKOM Yogyakarta. 

1.4 Maksud Dan Tujuan
Dengan dibuatnya sistem informasi pada STMIK AKAKOM ini, diharapkan dapat memberi kemudahan dan kepuasan bagi mahasiswa dalam mendapatkan informasi tentang Karya Ilmiah Mahasiswa di Perpustakaan STMIK AKAKOM yogyakarta.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Dalam menyusun karya tulis ini dalam pengumpulan data dilakukan dengan cara:

1  Observasi 

Dengan cara mengumpulkan serta mengamati berbagai laporan yang sudah ada dan yang dibutuhkan secara priodik.

2       Wawancara

Penulis melakukan wawancara langsung dengan salah satu staf STMIK AKAKOM.

3       Studi Leteratur

Studi leteratur dilakukan dengan membaca buku-buku dan contoh Tugas akhir yang berkaitan dengan masalah yang ada.

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika karya tulis Sistem Informasi Karya Ilmiah Mahasiswa di Perpustakaan STMIK AKAKOM Yogyakarta  adalah sebagai berikut : 

BAB I  PENDAHULUAN        
Bab ini akan membahas mengenai latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan. 

BAB II LANDASAN TEORI 

Pada bab ini diuraikan tentang sejarah singkat perpustakaan, sistem pemrosesan naskah baik naskah masuk maupun keluar, teori tentang program yang akan dipakai. 

BAB III PERANCANGAN SISTEM 

Pada bab ini menjelaskan tentang relasi antar tabel data, diagram alir sistem, dan berkas-berkas yang digunakan berikut tentang penjelasannya serta rancangan masukan, rancangn keluaran dan perangkat pendukung, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak.

BAB IV PELAKSANAAN SISTEM

Bab ini membahas pelaksanan program, membahas semua menu yang ada aplikasi program yang telah dibuat tersebut.

BAB V PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran – saran.

