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BAB I

PENDAHULUAN

I.I  Latar Belakang Masalah

Sektor Kepariwisataan merupakan salah satu sektor yang menjadi andalan pemasukan devisa negara sehingga pemerintah melakukan berbagai usaha untuk mengembangkan sektor ini. Selain salah satu sumber devisa negara, sektor pariwisata bermanfaat pula untuk memperluas kesempatan kerja karena sektor ini menyerap banyak tenaga kerja. Selain itu sektor pariwisata ini dapat pula meningkatkan kesejahteraan ekonomi masyarakat.

Kabupaten Sungai Liat sebagai salah satu daerah tingkat II dari Propinsi Bangka-Belitung telah berusaha membenahi diri dibidang kepariwisataan salah satu contohnya adalah wisata alam pantai yaitu objek wisata pantai tanjung pesona. Didalam objek wisata ini kita tidak hanya dapat menikmati objek wisata alam saja, tetapi dapat pula menikmati objek wisata yang lainnya.

Tetapi kadang-kadang pengunjung yang mengunjungi objek wisata ini kurang mendapat informasi tentang wisata lain di kawasan wisata pantai tanjung pesona ini. Akibatnya objek wisata tertentu sering tidak ada pengunjungnya. Bahkan untuk wisatawan mancanegara yang mengunjungi objek wisata ini sangat sedikit dibandingkan objek wisata lain misalnya objek wisata perang ketupat.

Berdasarkan masalah pengembangan pariwisata tersebut, maka penyedian suatu sistem informasi yang mampu memberikan pelayanan informasi yang akurat
 diperlukan untuk menunjang promosi pariwisata. Hal ini digunakan untuk mempermudah pencarian informasi sehingga pengunjung dengan mudah mendapatkan informasi dengan dasar Sistem Informasi Objek Wisata Pantai Tanjung Pesona tersebut. Oleh karena itulah, maka karya tulis ini berjudul Sistem Informasi Objek Wisata Pantai Tanjung Pesona.

1.2 Pokok Permasalahan
Berbagai hal telah dilakukan oleh pemerintah daerah Sungai Liat untuk mengembangkan sektor pariwisata khususnya pada objek wisata Pantai Tanjung Pesona. Antara lain dengan menyediakan berbagai fasilitas pendukung yang menarik bagi wisatawan dan dengan memberikan informasi berupa brosur.

 Sehingga membuat kebutuhan informasi menjadi salah satu kebutuhan yang sangat penting. Keakuratan dan keefektifan informasi sangat diperlukan sehingga membutuhkan suatu sistem informasi yang cepat dan mudah.

Pemberian informasi selama ini dilakukan dengan menyebarkan brosur-brosur atau datang langsung ke information center. Walaupun hal ini dinilai cukup efektif tetapi memerlukan banyak waktu untuk melakukannya. Untuk menghemat waktu, salah satu cara adalah memberikan informasi wisata dengan alat bantu komputer sebagai medianya. Pembuatan sistem informasi dengan alat bantu komputer ini diharapkan dapat memenuhi atau memberikan informasi yang cepat dan tepat pada wisatawan yang ingin mengetahui lebih jauh tentang berbagai objek wisata Pantai Tanjung Pesona. Dan terlebih dapat meningkatkan kunjungan baik wisatawan nusantara maupun wisatawan asing lainnya.

1.3 Batasan Masalah

Agar tidak terjadi penyimpangan pembahasan dan penyusunan karya tulis maka dibuat batasan masalah tersebut:

1. Informasi tentang wilayah
2. Informasi tentang rumah makan

3. Informasi tentang penginapan

4. Informasi tentang souvenir

1.4 Metode Penelitian

Dalam penelitian karya tulis ini, penulis membutuhkan berbagai data dan informasi yang berhubungan dengan permasalahan yang penulis tangani. Untuk mendapatkan data dan informasi tersebut penulis menggunakan berbagai macam metode dalam pengumpulan data yaitu:

1. Observasi, melakukan peninjauan langsung ke objek wisata

2. Studi Kepustakaan, melakukan studi kepustakaan yang berhubungan dengan permasalahan pada karya tulis ini.

3. Wawancara, melakukan wawancara langsung dengan nara sumber.

1.5 Maksud dan Tujuan

Tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah untuk memberikan pelayanan kebutuhan informasi tentang kepariwisataan di Objek Wisata Pantai Tanjung Pesona dengan alat bantu komputer.

1.6 Sistematika Penulisan

Agar laporan karya tulis ini dapat memenuhi persyaratan maka perlu diuraikan sistematika penulisannya. Adapun sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

BAB I       PENDAHULUAN

Terdiri dari latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, metode penulisan, maksud dan tujuan dan sistematika penulisan.

BAB II    TINJAUAN UMUM OBJEK WISATA PANTAI TANJUNG  PESONA

Meliputi kondisi sejarah pariwisata di kabupaten Sungai Liat, kondisi pariwisata di Objek wisata Pantai Tanjung Pesona dan kondisi adat budaya. Dan sekilas tentang Borland Delphi.

BAB III    PERANCANGAN SISTEM

Meliputi definisi sistem, perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan dalam perencanaan dan penjelasan sistem, diagram alir sistem, perancangan tabel, relasi antar tabel, perancangan masukan dan keluaran.

BAB IV    PELAKSANAAN SISTEM DAN IMPLEMENTASI

Meliputi pembahasan program dam implementasi.

BAB V     PENUTUP

Terdiri dari kesimpulan dan saran-saran.   
