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BAB II
TINJAUAN UMUM OBJEK WISATA PANTAI TANJUNG PESONA

2.1 Potensi Pariwisata di Kabupaten Sungai Liat


Kabupaten Sungai Liat dengan luas sekitar 13% dari Propinsi Daerah Kepulauan Bangka-Belitung yang terletak pada kawasan yang amat strategis, ditemukan secara tidak sengaja pada pertengahan tahun 1992, dan ternyata memiliki potensi objek dan daya tarik wisata yang menarik dan tersebar dihampir setiap kecamatan yang ada.

Letak Kabupaten Sungai Liat sangat strategis sebagai salah satu kabupaten dari beberapa kabupaten yang lainnya, dan memiliki satu Kotamadya di Propinsi Daerah Kepulauan Bangka-Belitung. Dengan maskot utamanya pantai-pantai dan aneka budaya yang dimiliki masyarakat. Demikian pula potensi kesenian maupun pola kehidupan masyarakatnya. 
Untuk dapat mengelolah potensi pariwisata sebagai daya tarik wisata perlu dilakukan secara kontinu dengan inovasi dan daya kreativitas yang mampu menghasilkan rangkaian daya tarik pada objek wisata yang ada.

Potensi Objek dan daya tarik wisata dikabupaten Sungai Liat tersebar kedalam wilayah satuan pengembangan pariwisata yaitu:

1.  Satuan pengembangan pariwisata Sungai Liat kota dengan objek dan daya tarik wisata unggulan wisata perkampungan, serta wisata museum atau monumen dan wisata kota dengan segala aktifitasnya.

2.  Satuan pengembangan pariwisata Pantai Parang Teritis dengan objek dan daya tarik wisata unggulan panorama laut yang sangat menarik.
2.2 Kondisi Pariwisata di Objek Wisata Pantai Tanjung Pesona


Pantai Tanjung Pesona merupakan salah satu pantai di daerah Bangka. Letaknya lebih kurang 7 km dengan areal yang luasnya kurang lebih 8 hektar. Pantai Tanjung Pesona menjadi objek wisata yang sangat menarik untuk dikunjungi karena kita tidak hanya dapat menikmati keindahan alam saja tetapi sekaligus juga kita dapat pula menikmati fasilitas yang ditawarkan oleh objek wisata ini misalnya pentas seni dan budaya.


Potensi objek dan daya tarik wisata diobjek wisata Pantai Tanjung Pesona ini adalah:

1. Wilayah
Didalam pantai tanjung pesona ini memiliki beberapa wilayah yang memang diberikan oleh pengelolah pantai tersebut.  
2. Rumah makan
Di dalam rumah makan ini tersedia berbagai macam masakan yang dapat menarik bagi para pengunjung untuk ingin mencoba masakan yang ada dalam rumah makan tersebut.
3. Penginapan
Dengan segala fasilitas dan beberapa persyaratan yang dipenuhi  saat ini Penginapan tanjung Pesona berhasil meraih Sertifikasi Penginapan Bintang Tiga di Propinsi Kep. Bangka -Belitung.
4. Souvenir

Dengan adanya fasilitas yang pada pantai tanjung pesona tersebut juga terdapat tempat bagi para pengunjung untuk membeli cindra mata berupa souvenir. 

2.3 Kondisi Masyarakat-Adat dan Budaya

Masyarakat di kawasan Sungai Liat ini sebagian besar merupakan suku China dan Melayu. Masyarakat disekitar kawasan ini sebagian besar hidup dari sektor pertanian, dengan berkembangnya kawasan wisata Pantai Tanjung Pesona maka ada perubahan yang cukup besar dalam mata pencarian. Banyak warga yang hidup dengan berdagang disekitar lokasi dan ada juga yang membuka warung makan atau restoran dan jasa penginapan.

Masyarakat dikawasan ini sangat menjunjung nilai-nilai adat dan budaya. Hal ini dapat terlihat dalam sikap dan adat yang tetap dilestarikan oleh masyarakat China dan Melayu. Adapun adat istiadat yang masih berlangsung sampai sekarang ini yaitu perayaan hari besar agama islam seperti Maulud nabi Muhammad SAW, dan Isra’Mi’raj Nabi Muhammad SAW biasanya dirayakan oleh masyarakat setempat dengan cara adat budaya masing-masing yang memang sudah ditentukan oleh ketua adat setempat. Untuk itulah masyarakat mau berbondong-bondong mengikuti acara tersebut guna memeriahkan acara yang akan diselenggarakan.  

Masyarakat tetap menjunjung adat dan budaya dalam kehidupan mereka yang sangat ramah dengan mengutamakan gotong-royong dalam kehidupan mereka. Ini terlihat walaupun ada masuknya budaya luar, tetapi mereka tetap melestarikan adat dan budaya yang telah berlangsung puluhan tahun. 
2.4 Sekilas Tentang Borland Delphi dan Paradox

Delphi adalah perangkat lunak untuk membuat aplikasi secara cepat, pemrograman berorientasi objek, menggunakan bahasa objek pascal, dan membuat aplikasi secara visual.

Delphi memiliki sarana yang tangguh untuk pembuatan aplikasi, mulai dari sarana untuk pembuatan form, menu, toolbar, sehingga kemampuan untuk menangani pengolahan basis data yang benar. delphi menyediakan fasilitas pemrograman yang sangat lengkap. Fasilitas pemrograman tersebut dibagi dalam dua kelompok, yaitu objek dan pemrograman. Secara ringkas objek adalah suatu komponen yang mempunyai bentuk fisik dan biasanya dapat dilihat (Visual).


Objek biasanya dipakai untuk melakukan tugas tertentu dan mempunyai batasan-batasan tertentu. Sedangkan bahasa pemrograman secara singkat disebut sekumpulan teks yang mempunyai arti tertentu dan disusun dengan aturan tertentu serta menjalankan tugas tertentu.

Komponen-komponen yang dipakai Delphi:

· Project
Adalah sekumpulan form, unit dan beberapa hal lainnya yang ada dalam program aplikasi.

· Form

Adalah suatu objek yang yang dipakai sebagai tempat bekerja program aplikasi atau tempat untuk menyusun suatu rancangan. 
· Unit

Adalah suatu modul yang terdapat pada kode program.

· Properti

Adalah objek yang digunakan untuk mendefinisikan atribut.

· Event

Adalah peristiwa atau kejadian yang diterima dari suatu objek.

· Method
Adalah prosedur atau perintah yang melekat pada suatu objek. 
Paradox terdapat dalam Database Desktop. Database Desktop adalah suatu program terpisah yang ‘’ditempatkan’’ dalam Delphi. File database dalam format paradox, satu file database berisi satu tabel database. Jadi agak berbeda dengan format access, yang memungkinkan membuat tabel dalam suatu file database.
