INTISARI

Intisari system Komputerisasi Penggajian Pegawai DiPertaminha UP iv Cilacap adalah suatu Sistem Perhitungan Penggajian pegawai. Yang meliputi  data pegawai, golongan,potongan,tunjangan,jabatan,Gaji pokok.

Dalam system Komputerisasi Penggajian Pegawai Di pertamina membutuhkan Delapan file data base yaitu. Pegawai.Db, potongan.Db,Tunjangan.Db,Jabatan.Db, Golongan.Db,Gaji 1.Db,gaji2.Db, dan Gaji pokok.dari suatu pengolahan data tersebut dihasilkan suatu laporan-laporan yang berupa ,laporan daftar tunjangan, potongan, jabatan ,golongan, daftar gaji pegawai,Daftar Pegawai pergolongan, daftar pegawai perjabatan Daftar potongan, Daftar jabatan , daftar tunjangan, Daftar golongan, Daftar gaji pokok perpegawai, daftar gaji pokok seluruh pegawai, daftar gaji pokok pergolongan dan daftar gaji perpegawai.

Tujuan dari pembuatan system ini adalah untuk mengembangkan suatu system yang baru kepada Sistem komputerisasi Penggajian di Pertamina UP IV cilacap. Yaitu dengan maksud mengembangkan dan menghasilkan sutu informasi yang lebih baik.

