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BAB I

PENDAHULUAN

1.1       Latar Belakang Masalah

IKEDAYEH (Ikatan Keluarga Dayak Lundayeh) Yogyakarta merupakan suatu organisasi  yang tujuan awal pembentukannya hanya sebagai wadah untuk menaungi keberadaan masyarakat Dayak Lundayeh yang ada di kota Yogyakarta. Namun sering bertambahnya usia dan anggota organisasi ini serta perkembangan jaman maka organisasi ini tidak hanya befungsi sebagai wadah untuk menaungi tetapi diharapkan sebagai organisasi yang bisa menjadi ajang tempat pembentukan karakter pribadi bagi anggotanya dalam bermasyarakat, berorganisasi dan memiliki konsep kedepan yang jelas  sehingga diharapkan nantinya bisa menghasilkan SDM (Sumber Daya Manusia) yang tidak hanya memiliki kemampuan teroritis yang diperoleh dari bangku sekolah atau kuliah, tetapi juga memiliki hal-hal seperti tersebut diatas sehingga diharapkan tercipta SDM yang handal dengan demikian bisa bermanfaat bagi Daerah khususnya dan Negara pada umumnya

.

Untuk mencapai tujuan diatas tidaklah mudah, apalagi perkembangan jaman menuju arus Globalisasi yang konsekuensi negatifnya bisa saja menyebabkan penyusutan nilai-nilai moral. Apabila hal ini dibiarkan terus menerus terjadi tidak mungkin nantinya akan berpengaruh pada moral dan etika manusia, sehingga nantinya akan menurunkan kualitas manusia-manusia itu sendiri. Dengan demikian tujuan pembentukan SDM yang handal tidaklah dapat tercapai.

IKEDAYEH merupakan organisasi yang berusaha memelihara nilai-nilai kekeluargaan antar anggotanya serta mempunyai visi dan misi dan  umumnya visi diartikan sebagai suatu harapan seseorang, kelopok atau organisasi yang menyangkut cita-cita. Sifatnya continue hampir tidak ada limitnya sedangkam misi adalah target yang diharapkan dan disesuaikan dengan visi tersebut. Hal ini menyangkut perencanaan strategis, oleh sebab itu dibandingkankan dengan visi, misi lebih kongkrit. 

1.2    Pokok Masalah

Informasi yang akurat akan sangat diperlukan oleh setiap orang-orang  Dayak lundayeh , dimana dengan adanya informasi tersebut, setiap anggota organisasi dapat lebih mempersiapkan diri untuk menjadi anggota organisasi ikedayeh secara personal.

Sistem informasi  Organisasi  Ikedayekh yogyakarta  masih dilakukan secara manual, sehingga informasi yang diberikan pada calon anggota organosai ikedayeh belum dapat diberikan secara optimal. Sehingga dengan terciptanya media informasi ini, diharapkan nantinya akan memberikan ruang bagi anggota-anggota organisasi yang berda dijogjakarta untuk saling berkomunukasi, bekerjasama, saling berbagi informasi, saling mengisi, untuk selanjutnya berkembang dan tumbuh  sehingga pada akhirnya akan dapat lebih diterima baik oleh masyarakat luas yang masih belum  sekali mengetahui keberadaan dan aktivitas organisasi Ikedayeh yang ada dijogjakarta  ini.

1.3       Batasan Masalah

Disebabkan kompleknya infornmasi anggota-anggota organisasi yang ada, maka informasi yang disajikan dalam system informasi ini difokuskan hanya pada  inrormasi organisasi ikedayeh jogjakarta, meliputi keberadaan organisasi ikedayeh, identitas anggota organisasi,  kegiatan organisasi, Sejarah berdirinya, serta visi dan misi dari organisasi  ikedayeh jogjakarta ini. 

1.4       Maksud dan Tujuan

Adapun maksud dan tujuan dari karya tulis ini bertujuan unruk :

1. Memenuhi syarat kelulusan  dalam meraih gelar Ahli Madya Komputer disekolah tinggi manajemen  informatika dan komputer (AKAKOM) yogyakaryta

2. Mendukung organisasi ikedayeh dengan menjaembataninya lewat sebuah media system informasi yang akan memberikan kemudahan dalam  mempereratkan hubungan antar anggota ikedayeh 

3. Diharapkan system informasi ini dapat menjadi perangkat yang paling efektif untuk mensosialisasikan maupun mempuplikasikan  organisasi ini kepada masyarakat secra luas yang inggin mengetahui lebuh jahu tentang perkembangan Organisasi ikedayeh dijogjakarta 

4. Meskipun  pembuatan system informasi ini pada dasarnya ditujuhkan untuk organisasi ikedayeh yang ada dijogjakarta, tetapi tidak menutup kemungkinan dipergunkan dan dimanfaatkan oleh organisasi-organisasi lainnya dan masyarakat  untuk dapat mengakses informasi didalamnya.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk lebuh mempermudah dalam penganalisaan permasalahan yang ada, maka penulis menggunakan beberapa metode penelitian yang akan membantu dalam pengumpulan data, pembuatan program dan maupun pembuatan informasi yang akan disajikan.


Adapun metode pengumpulan data yang digunakan yaitu:

1. Riset Lapangan

Dalam riset lapangan ini dilakukan dua langka penelitian, yaitu:

a. Obsevasi, yaitu dengan melakukan pengamatan secara langsung tentang organisasi ikedsayeh untuk memberi kemudahan kepada penulis dalam menentukan informasi yang disajikan.

b. Wawancara, yaitu dengan melakukan Tanya jawab secara langsung kepada pengurus dan anggota organisasi yang berhubungan dengan ornanisasi ikedayeh ini.

2. Studi kepustakaan

Dengan metode ini penulis mel;akukan pengkajian terhadap referensi-referensi yang berhungan dengan pembuatan program yang akan dikerjakan maupun pengkajian terhadap referensi-referensi yang berhubungan dengan informasi organisasi ikedayeh ini.  

1.6  Sistematika Karya Tulis


Dalam pengerjaan karya tulis ini agar lebih mudah, maka digunakan sistematika penulis sebagai berikut:
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Pada bab ini akan dijelaskan tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan data  dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II
LANDASAN TEORI

Didalam bab ini akan diuraikan mengenai sejarah singkat Organisasi ikedayeh  yogyakarta, tahap pengolahan data tahap pembuata informasi, pengertian internet, pengertian HTML, pengertian WEB, bahasa pemrograman PHP, MySQl serta Web Server Apache.
BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Meliputi Konsep dasar sistem, definisi informasi, perangkat keras yang digunakan, perangkat lunak yang digunakan, rancangan table basis data, hubungan relasi antar table, bagan alir system, rancangan masukan dan keluaran. 

BAB IV
IMPLEMENTASI PROGRAM

Pada bab ini akan diberikan penjelasan tentang langka-langka pembuatan program, dimulai dari proses pembuatan table, proses penginputan data, pengeditan data, pembuatan laporan dan penghapusan data sampai pada akhirnya terbentuklah sebuah infromasi yang akan disajikan.
BAB V
PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpilan  dari karya tulis serta saran-saran yang dapat disampaikan sebagai bahan pertimbangan untuk proses pengembangan program selanjutnya.
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