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BAB II
LANDASAN TEORI
2.1 Informasi Tentang Toko Komputer Quatro
Toko Komputer Quatro  tepatnya berada di Jl.Wijayakusuma. Toko ini digunakan untuk penjualan komputer dan perlengkapannya. Toko computer Quatro menjual barangnya dengan menerima penitipan barang dari supplier sehingga toko tersebut tidak melakukan pembelian.
2.2 Prosedur Penjualan Toko Komputer Quatro
Adapun prosedur penjualan pada toko komputer Quatro adalah sebagai berikut :
a. Suplier menitipkan barang kepada toko dengan menyerahkan tanda bukti penitipan barang. Setelah melakukan pengecekan atas barang yang diterima dari supplier, Toko kemudian membuat nota penitipan barang sesuai dengan kode barang dan nomor seri barang tersebut dan dibubuhi cap tanda dari suplier. Setelah proses penyerahan tersebut barang menjadi tanggung jawab dari Toko komputer Quatro. 
b. Pembeli datang ke toko dan melakukan transaksi dengan terlebih dahulu memilih spesifikasi computer yang diinginkan. Setelah pembeli melakukan pembayaran kemudian diberikan nota penjualan sebagai tanda bukti bahwa telah terjadi transaksi antara Toko dengan pembeli dan juga sebagai bukti garansi. Jika terdapat bukti pembayaran yang kurang maka dilakukan pelunasan pada saat pengambilan barang.
Biaya pelunasan = uang muka + sisa pembayaran 
2.3 Sekilas Tentang Delphi
Delphi adalah bahasa pemrograman dalam lingkungtan pemrograman visual dan berorientasi objek untuk mengembangkan aplikasi cepat (Rapid Applicatioan Development). Brland Delphi dipakai untuk membuat program aplikasi yang berjalan dibawah sistem operasi Windows. Pada intinya Delphi menggunakan bahasa Objek Pascal yang merupakan bahsa tingkat tinggi terstruktur, bersifat modular dan berorientasi objek.

2.3.1 Konsep Pemrograman Visual
Konsep pemrograman visual dengan Delphi menurut Abdul Kadir (2001) pada dasarnya, pembuatan program dengan menggunakan Delphi (sebagai salah satu perangkat lunak yang mendukung pemrograman visual ) dapat dibagi menjadi tiga tahapan, yaitu:
1. Menuliskan kode untuk melakukan tindakan tertentu.

2. Mengkompilasi kode Pascal dan form kedalam bentuk berkas yang dapat dieksekusi.
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