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BAB  I

PENDAHULUAN
1.1  Latar Belakang Masalah

Ilmu pengetahuan dan teknologi selalu mengalami perkembangan sejalan kebutuhan manusia. Mobilitas manusia yang begitu cepat sekarang ini sangat memerlukan banyak alat bantu agar dapat memenuhi segala aspek dalam kehidupannya. Disamping kegiatan sehari-hari manusia berusaha menyelesaikan banyak pekerjaan dalam waktu yang bersamaan serta memerlukan informasi yang akurat untuk membantu dalam mengambil keputusan. 

Alat bantu untuk menunjang teknologi informasi sangatlah beragam dan saling terkait tetapi perkembangan teknologi informasi tidak bisa kita pisahkan dari peranan komputer. Komputer sekarang ini tidak asing lagi bagi manusia. Karena jenis dan fungsinya beragam, maka kita dapat menyesuaikan dengan kebutuhan kita masing-masing.

Untuk itu komputer sebagai salah satu alat bantu pengolah data merupakan sarana yang tepat untuk menangani hal-hal yang bersifat rutin. Disamping itu komputer juga memiliki kemampuan yang lebih tinggi dalam hal ketelitian, daya tampung pengingat yang besar, kecepatan proses dan efisiensi tenaga sehingga sangat tepat memilih komputer dalam menangani transaksi penjualan Electronic.

Dengan alasan tersebut di atas, maka diambil topik dengan judul “Sistem Informasi Penjualan Barang Elektronik di Mulyo Laras Klaten”

1.2  Perumusan Masalah
Sesuai dengan judul yang dipilih , masalah  yang akan dibahas dalam skripsi ini adalah :

Pemasukan data  yang meliputi

1. Pemasukan data barang.

2. Pemasukan data pembelian.

3. Pemasukan data penjualan

4. Laporan-laporan.

1.3  Batasan Masalah

Permasalahan diatas, dibatasi pada hal-hal  sebagai  berikut:

1. Pembuatan sistem aplikasi dibatasi pada :

a) Pemasukan data barang yakni menambah, menghapus dan mengedit.

b) Retur pembelian barang dan retur penjualan.

2. Bentuk penjualan hanya dibatasi untuk system penjualan secara tunai.

1.4  Maksud Dan Tujuan
Dari pokok permasalahan di atas, maka perlu dikemukakan tujuan dari penulisan ini agar dapat menjadi acuan dan arah penelitian selanjutnya.

Tujuan :

1. Menyajikan suatu sistem informasi yang berbasis komputer agar para pengambil keputusan lebih mudah dalam melakukan kegiatan pengadaan barang secara ekonomis dalam bentuk pengendalian yang terintegrasi.

2. Dapat mempercepat proses pengolahan data sehingga menghasilkan informasi sesuai dengan yang dibutuhkan, dan meningkatkan efisiensi waktu dalam mengambil kebijaksanaan yang lebih ekonomis, sehingga berdampak pada kemajuan toko Mulyo Laras.

Manfaat :

Memberikan wawasan baru tentang dunia kerja sebenarnya yang akan menjadi bekal setelah memasuki dunia kerja yang membutuhkan skill (keterampilan) pengolahan data berbasis komputer.

1. 5 Metode Pengumpulan Data

Bentuk penelitian ini bersifat studi kasus, dengan objek penelitian Toko Elektronik Mulyo Laras Klaten dengan metode pengumpulan data :

a. Obeservasi

Dengan cara mengunjungi langsung toko yang terkait, dalam hal ini toko Mulyo Laras dan mencari data-data yang sekiranya diperlukan untu kepentingan analisis sistem yang akan dilakukan.

b. Wawancara
Melakukan dialog terhadap bagian kasir mengenai bentuk pencatatan transaksi, maupun bentuk informasi yang dibutuhkan.

c. Studi Literatur

Memanfaatkan media bacaan sebagai sumber pengetahuan penunjang untuk merancang dan melakukan pembuatan program, dalam hal ini literature mengenai sistem informasi yang sesuai dengan tema karya tulis.

1. 6 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

BAB I. Pendahuluan

Dalam Bab ini akan diuraikan latar belakang masalah yang dihadapi, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan dan manfaat, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II. Landasan Teori
Membahas mengenai defenisi dari sistem informasi, hal-hal yang berkenaan dengan konsep perancangan basis data, Sistem Operasi Windows, Bahasa Pemrograman Delphi 5.0.

BAB III.  Perancangan Sistem

Dalam Bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, bagan alir sistem, struktur database serta perencanaan dari program yang meliputi masukan data, edit data, hapus data dan laporan-laporan yang dihasilkan oleh program yang dibuat.

BAB IV. Menjalankan Program

Menjalankan program berisi uraian secara lengkap dalam menjalankan menu-menu yang ada serta pilihan sampai dengan keluar dari program.

BAB V.   Penutup

Berisi kesimpulan dan saran-saran yang berkaitan dengan penyusunan karya tulis ini.
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