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BAB I 

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah.
Perkembangan dunia teknologi yang sangat pesat menyebabkan semakin meningkatnya kebutuhan akan informasi. Kebutuhan itu tidak hanya dalam hal jumlah informasi yang didapat tetapi termasuk juga dalam hal kecepatan akses informasi tersebut. Untuk mendapatkan informasi yang cepat itu maka dibutuhkan suatu sistem pengolah data yang terkomputerisasi.

Dalam hal ini Lembaga Pemasyarakatan Klas II A Wirogunan Yogyakarta yang merupakan salah satu instansi pemerintah yang berada dibawah Departemen Kehakiman dan HAM sangat membutuhkan suatu sistem yang dapat menangani permasalahan informasi tentang Narapidana dengan cepat dan efisien. Karena dilihat dari tugasnya sebagai Lembaga yang mengurusi penanganan tentang Narapidana. 
Karena selama ini proses registrasi masih menggunakan cara manual maka Penulis mencoba membantu memecahkan masalah tersebut dengan membuatkan suatu sistem administrasi Narapidana yang berbasis komputer. Dimana dengan sistem ini diharapkan proses registrasi dari mulai pendataan Narapidana masuk LP, penempatan sel, pendataan kasus yang di lakukan, batas masa pidana, penentuan remisi yang didapat, pendataan Narapidana yang bebas, serta pembuatan laporan – laporan dapat dilakukan dengan cepat dan efisien. Sehingga diharapkan juga ini dapat membantu meringankan tugas para Petugas di LP.

1.2. Pokok Masalah

Pokok masalah yang dibahas pada karya tulis ini yaitu mengenai pembuatan Sistem Administrasi Narapidana yang terkomputerisasi. Sehingga diharapkan akan menghasilkan suatu sistem pengolahan yang cepat dan efisien untuk menyelesaikan masalah-masalah yang ada di dalam Lembaga Pemasyarakatan Klas IIA Wirogunan Yogyakarta, yaitu Registrasi Narapidana, pembuatan Laporan-laporan serta informasi mengenai Narapidana. 
1.3. Batasan Masalah

Untuk menghindari terjadinya perluasan masalah yang dibahas, maka pada karya tulis ini masalah yang dibahas hanya mengenai Sistem Administrasi Narapidana yaitu Registrasi Narapidana yang meliputi pendataan awal Narapidana masuk, pendataan Narapidana selama berada di lembaga pemasyarakatan seperti pindah sel, pendataan transaksi denda, dan pembuatan laporan-laporan yang diperlukan.
Dan beberapa hal yang perlu diketahui yaitu pada program ini panjang hari dalam 1 ( satu ) tahun adalah 365 hari, 1 bulan adalah 30 hari. Dan juga hanya terdapat 2 ( dua ) jenis Remisi yaitu Remisi umum dan Remisi Khusus. 
1.4. Tujuan


Tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah untuk meningkatkan kinerja di Lembaga Pemasyarakatan Klass IIA Wirogunan khususnya pada bagian Administrasi Registrasi Narapidana, serta mempermudah dalam pembuatan laporan-laporan yang dibutuhkan. Sehingga dapat menghasilkan informasi yang cepat dan akurat.
1.5. Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan adalah sebagai berikut :

1. Metode Observasi.

Dengan metode ini penyusun terjun secara langsung dilapangan dan mengikuti serta mengamati proses administrasi narapidana yang berlangsung. Serta melihat langsung dan mempelajari bentuk dari berbagai laporan yang digunakan di Lembaga Pemasyarakatan Wirogunan.

2. Metode Wawancara
Data diperoleh dengan melakukan wawancara dengan Pegawai yang menangani administrasi Narapidana maupun dengan Kepala Lembaga Pemasyarakatan Wirogunan.     

1.6. Sistematika Penulisan
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Dalam Bab I dikemukakan dengan singkat dan jelas mengenai : Latar Belakang Masalah, Pokok Masalah, Batasan Masalah yang dibahas sehingga tidak terjadi perluasan masalah, Tujuan dilakukan penelitian, Metodologi penulisan yang digunakan, serta sistematika penulisan.
BAB II. 
TINJAUAN UMUM

Dalam Bab ini dijelaskan tentang Sejarah Singkat Lembaga Pemasyarakatan Wirogunan, Registrasi Narapidana, Remisi, Sel, dan Struktur Organisasi Lembaga Pemasyarakatan.
BAB III. 
PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisikan sistem perangkat lunak dan perangkat keras yang digunakan, perancangan tabel, diagram Relasi antar Tabel, diagram alir sistem, penjelasan sistem, rancangan masukkan, dan perancangan keluaran. 
BAB IV. 
IMPLEMENTASI PROGRAM

Dalam Bab ini dijelaskan mengenai pengoperasian Program.
BAB V. 
PENUTUP

Bab ini berisikan tentang Kesimpulan dan Saran.
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