PAGE  
2

BAB  I

PENDAHULUAN

1.1  LATAR BELAKANG MASALAH

Informasi merupakan salah satu faktor yang memegang peranan penting dalam berbagai aspek kehidupan. Informasi sangat penting dalam pengambilan keputusan di perusahaan-perusahaan baik itu perusahaan profit maupun perusahaan non profit. Tidak hanya di perusahaan namun juga di berbagai institusi dan lembaga baik yang formal maupun non formal, yang swasta maupun yang berada dalam naungan pemerintah.
Begitu juga informasi dalam sebuah perusahaan jasa pengiriman barang, keberadaannya sangat penting dan sangat dibutuhkan. Dengan adanya data informasi ini akan diketahui daftar konsumen atau pengirim yang pernah melakukan transaksi pengiriman barang, tujuan pengiriman dan banyak hal lainnya.
Informasi yang dikelola dengan baik dan sistematis akan membuat kegiatan operasional dari sebuah perusahaan jasa menjadi lancar dan berjalan sesuai dengan yang diharapkan. Pencarian data menjadi lebih cepat dan lebih mudah begitu juga dengan pelayanan yang diberikan kepada konsumen akan semakin lebih memuaskan. Berkaitan dengan hal tersebut, selain dibutuhkan tenaga-tenaga (sumber daya manusia) yang handal dan berdedikasi tinggi dan kelengkapan kegiatan operasional juga dibutuhkan dukungan teknologi terutama teknologi informasi. Pemanfaatan teknologi informasi untuk pengolahan informasi akan berbuah pada efisiensi tenaga dan waktu serta biaya yang dibutuhkan. 

PCP (Priority and Cargo Package) sebagai sebuah perusahaan jasa yang bergerak dalam bidang pengiriman barang (paket dan dokumen) berusaha memberikan solusi jasa distribusi barang yang terbaik bagi pelanggannya. PCP percaya dan selalu meyakini  bahwa kepuasan pelanggan hanya akan tercapai jika karyawannya mempunyai dedikasi yang tinggi, ditunjang oleh manajemen mutu dan teknologi informasi yang baik. Sesuai dengan jenis usahanya yaitu sebagai perusahaan yang bergerak dalam jasa pengiriman barang, kegiatan yang banyak terjadi di PCP adalah kegitan pengiriman barang dari pengirim (shipper) ke tujuan pengiriman. Berdasarkan hal tersebut di atas maka, maka karya tulis ini akan difokuskan pada pembahasan mengenai pengolahan data pengiriman barang yang terjadi di PCP cabang Yogyakarta.
1.2  POKOK PERMASALAHAN

Jumlah pengiriman barang yang dipercayakan oleh masyarakat Yogyakarta kepada PCP cabang Yogya semakin bertambah. Hal ini seiring dengan tingkat kepercayaan masyarakat terhadap kinerja PCP dan kepuasan pelanggan atas pelayanan yang telah diberikan oleh PCP. Dan pada momen-momen tertentu seperti menjelang hari raya Idul Fitri dan perayaan tahun baru tingkat pengiriman barang (paket) menjadi semakin meningkat. Hal ini akan meningkatkan kesibukan yang terjadi di kantor PCP dan akan membuat pelayanan ke konsumen menjadi berkurang. Karena masalah itulah maka diusahakan untuk tetap membuat pelayanan ke konsumen menjadi yang nomor satu dengan salah satunya meningkatkan kecepatan pelayanan. 
Selain itu dengan semakin bertambahnya pengirim (dan juga penerima) akan mengakibatkan data yang ada menjadi semakin banyak. Hal ini akan berimbas kepada ketidakefektifan dan ketidakefisienan terutama dalam pencarian data shipper dan consigne (tujuan pengiriman). 
Jumlah kota tujuan yang dilayani oleh PCP yang berasal dari Yogyakarta sangat banyak dan biaya pengiriman tiap-tiap kota berbeda sesuai dengan layanan yang dipilih oleh shipper. Jika pada saat terjadinya transaksi pengiriman barang petugas/ karyawan yang menangani transaksi harus melihat dulu berapa biaya yang diperlukan maka hal ini akan memperlambat proses terjadinya transaksi. 
Berkaitan dengan hal-hal tersebut di atas maka PCP cabang Yogyakarta berusaha untuk memanfaatkan kecanggihan teknologi informasi guna menunjang kegiatan operasional pengiriman barang yang yang ada di PCP cabang Yogyakarta. 

Dengan adanya permasalahan tersebut maka penulis berusaha untuk membuat suatu sistem informasi pengiriman barang di PCP cabang Yogyakarta. Dengan adanya sistem informasi ini diharapkan akan dapat meningkatkan efektifitas dan efisiensi yang akhirnya akan meningkatkan pelayanan ke pelanggan.

1.3  BATASAN MASALAH


Pada pembuatan karya tulis mengenai pengiriman barang di PCP cabang Yogyakarta ini, permasalahan yang dibahas akan dibatasi. Adanya batasan masalah ini merupakan akibat dari kompleksnya permasalahan yang ada di PCP (Priority Cargo and Package). Tidak semua permasalahan yang ada bisa dibahas dan dikupas secara tuntas. Oleh karena itu pembahasan hanya akan dibatasi pada pengolahan data pengirim (shipper), penerima (consigne), kota tujuan, layanan yang diberikan oleh PCP beserta biaya-biayanya, dan proses pengiriman paket/ dokumen serta pembuatan laporan-laporan berdasarkan data-data yang telah diolah dan disimpan. Mengenai tujuan pengiriman paket/ dokumen hanya akan dibahas mengenai pengiriman domestic (pengiriman dalam skala dalam negeri) dan yang berasal dari Yogyakarta. 
1.4  METODE  PENGUMPULAN DATA

Cara dan metode yang digunakan dalam pengumpulan data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini adalah:

1. Wawancara

Wawancara dilakukan langsung dengan karyawan PCP yang menangani langsung proses pengiriman barang.

2. Observasi / Pengamatan 

Observasi dilakukan dengan mengamati langsung proses terjadinya transaksi pengiriman paket/ dokumen yang terjadi di PCP cabang Yogyakarta.
3. Studi Literatur

Dengan membaca  literatur dan brosur-brosur yang disediakan oleh pihak PCP sebagai media informasi bagi masyarakat
1.5  SISTEMATIKA KARYA TULIS

Adapun penyusunan sistematika karya tulis ini adalah seperti berikut:
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Pada bab pertama ini akan dijelaskan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II
LANDASAN TEORI 


Pada bab kedua ini akan dijelaskan mengenai PCP (Priority Cargo and Package), latar belakang, visi dan misinya serta proses pengiriman barang yang terjadi di PCP secara garis besar. Selain itu juga akan dibahas mengenai perangkat lunak dan perangkat keras yang digunakan dalam pembuatan karya tulis.
BAB III
PERANCANGAN SISTEM 


Pada bab ketiga ini akan dibahas mengenai sistem, perancangan basis data, diagram alir sistem, serta perancangan masukan (input) dan keluaran (output).

BAB IV
PEMBAHASAN PROGRAM


Pada bab keempat ini akan dibahas mengenai langkah-langkah menjalankan program aplikasi.
BAB V
PENUTUP 


Bab kelima ini berisi kesimpulan dan saran-saran.
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