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BAB  I
PENDAHULUAN

1.1  LATAR BELAKANG MASALAH

Pada saat sekarang dan masa datang teknologi informasi akan semakin berkembang dengan pesat. Hal ini didukung oleh kemajuan teknologi komputer dan elektronika. Pemanfaatan dan penguasaan teknologi informasi dalam suatu perusahaan merupakan hal yang mutlak dilakukan. 
Salah satu hasil dari kemajuan perkembangan teknologi informasi adalah sistem informasi. Sistem informasi yang baik dan bermutu akan memberikan banyak manfaat bagi suatu perusahaan. Untuk itulah maka diperlukan suatu perangkat pendukung yang salah satunya adalah pemanfaatan teknologi informasi yang didukung dengan penggunaan perangkat komputer yang memadai.
Intro Production sebagai sebuah production house, dalam melakukan aktivitas pekerjaan sehari-hari sudah memanfaatkan teknologi komputer. Namun penggunaan komputer tersebut hanya sebatas pada pemanfaatan teknologinya guna mendukung pekerjaan Intro Production sebagai sebuah production house. Untuk penanganan order sendiri masih dilakukan secara manual dengan mencatat order yang masuk maupun yang sudah selesai dalam sebuah buku order. 
Dari masalah pencatatan order yang masih manual tersebut perlu dibuat sebuah sistem yang dapat menangani order yang masuk, order yang sudah selesai, pembatalan order dan komponen-komponen pendukung sistem lainnya secara terkomputerisasi.
1.2  POKOK PERMASALAHAN

Aktivitas sehari-hari yang terjadi di Intro Production sudah melibatkan perangkat dan teknologi komputer, karena memang Intro Production adalah sebuah production house yang notabene berkecimpung dalam dunia hiburan, teknologi dan informasi. Salah satu hal yang menjadi kendala adalah mengenai pencatatan order yang masuk maupun yang sudah selesai masih dilakukan secara manual. Untuk awal-awal berdirinya memang pencatatan order tidak menjadi masalah karena belum banyak order yang ditangani. Namun setelah pelanggan atau customer semakin banyak dan volume order menjadi meningkat hal tersebut menjadi sebuah masalah yang harus segera ditangani. 
Masalah-masalah yang terjadi di Intro Production antara lain adalah mengenai pencatatan order yang masuk dan order yang keluar sering terjadi kesalahan. Kesalahannya terletak pada batas waktu penyelesaian order yang kurang atau bahkan tidak tepat waktu. Juga mengenai penghitungan pembayaran order yang masih dilakukan secara manual sehingga sedikit banyak akan menyita waktu. Masalah lain yang jarang terjadi namun cukup merepotkan adalah jika terjadi retur. Dan mungkin masih ada masalah lainnya yang belum teridentifikasi selama proses berlangsungnya penelitan di Intro Production.
Perlu dibuat sebuah sistem yang dapat mengatasi masalah-masalah di atas. Sistem yang dibuat nantinya diharapkan dapat menangani masalah order yang masuk, order yang sudah selesai, order yang dibatalkan, pelayanan yang diberikan oleh Intro Production, pembayaran dan komponen pendukung sistem lainnya. Untuk merealisasikan sistem di atas perlu dibuat sebuah perangkat lunak berupa program aplikasi yang apabila sudah selesai dapat diaplikasikan/ digunakan di studio Intro Production.
1.3  BATASAN MASALAH


Pada pembuatan karya ilmiah ini data-data yang diolah akan dibatasi sesuai dengan keperluan dan agar tidak terlalu meluas. Data-data yang diolah meliputi:
1. Data layanan

2. Data order masuk

3. Data order yang sudah selesai

4. Data pembayaran order

5. Data pegawai

6. Data customer

7. Data retur

1.4  METODE  PENGUMPULAN DATA

Cara dan metode yang digunakan dalam pengumpulan data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini adalah:

1. Wawancara

Wawancara dilakukan langsung dengan pihak pemilik  Intro Production
2. Observasi / Pengamatan 

Observasi dilakukan dengan mengamati langsung proses terjadinya transaksi di Intro Production
3. Studi Literatur

Studi literatur dilakukan dengan membaca buku-buku yang berkaitan dengan masalah production house dan video shooting serta penerapannya dalam aplikasi komputer.
1.5  SISTEMATIKA KARYA TULIS

Adapun penyusunan sistematika karya tulis ini adalah seperti berikut:

BAB I
PENDAHULUAN

Pada bab pertama ini akan dijelaskan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II
LANDASAN TEORI 

Pada bab kedua ini akan dijelaskan mengenai Intro Production dan sistematika pengolahan data yang terjadi secara garis besar dan perangkat keras yang dibutuhkan serta bahasa pemrograman yang digunakan.
BAB III
PERANCANGAN SISTEM 

Pada bab ketiga ini akan dibahas mengenai sistem, perancangan basis data, struktur tabel, relasi antar tabel, diagram alir sistem serta perancangan masukan (input) dan perancangan keluaran (output).

BAB IV
PEMBAHASAN PROGRAM

Pada bab keempat ini akan dibahas mengenai tampilan aplikasi dan tatacara menjalankan program aplikasi serta prosedur-prosedur yang digunakan.
BAB V
PENUTUP 

Bab kelima ini berisi kesimpulan dan saran-saran.
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