ABSTRAKSI

Dalam dunia industri otomatisasi, pengontrolan yang dilakukan dengan pengantaraan sebuah PC sangat membantu untuk mendapatkan hasil yang lebih akurat, selain proses yang lebih cepat. Dalam hal ini komputer dapat digunakan sebagai pengukuran,pengendalian dan pengaturan berbagai macam alat melalui sebuah pengantara (interface), yang memungkinkan PC untuk dapat berkomunikasi dengan piranti luar tersebut, sehingga peralatan yang dikontrol dapat berfungsi dengan semestinya.

Untuk menghubungkan piranti peripheral seperti motor, maka diperlukan rangkaian rangkaian tambahan yang disebut interface atau antarmuka. Rangkaian ini bertugas untuk menyesuaikan piranti peripheral dengan komputer. Karena besarnya tegangan, arus dan daya peranti peripheral kebanyakan tidak sesuai dengan yang ada dalam komputer, terutama karena kecepatan pengolahannya yang sangat berbeda dengan komputer maka besaran-besaran ini harus disesuaikan dengan bantuan interface.  Proyek tugas akhir ini membuat suatu piranti untuk mengatur kecepatan putar motor Universal dengan PIT melalui Port Paralel.

Sistem pengatur kecepatan putar motor universal dengan PIT melalui port paralel dapat dibagi menjadi beberapa bagian antara lain bagian pembangkit pulsa clock (menggunakan osilator crystal), pembagi pulsa clock, penggerak motor dan se Program Pengaturan Motor Universal Dengan Menggunakan PIT Melalui Port Parallel hanya terdiri dari satu unit dan satu form, dimana unit berupa kumpulan perintah-perintah sedangkan form berisikan informasi perancangan tampilan program. 

Dengan menggunakan PIT (Programmable Interupt Timer) sebagai salah satu dari interface antara perangkat keras dengan perangkat lunak, maka proses pengaturan perangkat keras dapat dilakukan dengan lebih efisien. 

