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BAB I 

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Pendidikan merupakan tujuan pembangunan bangsa Indonesia yang sampai sekarang ini masih terasa kurang memuaskan, ini terbukti bangsa Indonesia masih ketinggalan dengan negara – negara Asia seperti Korea, Jepang, Singupara, dan dari negara – negara maju lainya. Pendidikan merupakan salah satu cara untuk meningkatkan derajat manusia yang lebih baik. Dalam upaya untuk meningkatkan pembangunan, dalam bidang perguruan tinggi atau pendidikan pascasarjana ikut berperan dalam pembangunan pendidikan yaitu dengan mencetak sarjana yang berkualitas.

Program Magister Sain Ilmu Ekonomi Gadjah Mada di Yogyakarta merupakan program S2 terbaik, sehiungga pihak manajemen mengharapkan adanya sistem informasi yang dapat memberikan pelayanan yang cepat, tepat dan akurat.

Saat ini Program Magister Sain Ilmu Ekonomi Gadjah Mada masih terus mengembangkan Tekhnik Informatika, dengan tujuan untuk membantu proses – proses yang ada disana. Disamping itu  Program Magister Sain Ilmu Ekonomi Gadjah Mada dalam beberapa tahun ini masih mengembangkan sistem informasi, salah satu sistem informasi yang dikembangkan adalah sistem informasi akademik.

1.2 Identifikasia Masalah

Entri data pada proses regristasi KRS dilakukukan oleh staff akademik, sehingga informasi registrasi KRS terlambat, akan lebih cepat jika entri dan registrasi KRS dilakukan oleh mahasiswa.

Dari pihak pengelola, lapora yang berupa laporan mahasiswa aktif, laporan mahaiswa yang mengambil thesis, belum bisa diakses online.

Pihak pengelola Program Magister Sain Ilmu Ekonomi Gadjah Mada membutuhkan sistem informasi yang dapat diakses dari ruang kerjanya. Sehingga dapat melihat informasi tentang daftar mahasiswa yang aktif, maupun mahasiswa yang mengambil thesis, secara cepat dan akurat.

Agar mahasiswa mudah mengakses informasi dari labolatorium komputer yang berupa informasi nilai dan transkrip nilai. Maka dibutuhkan sebuah sistem informasi akademik.

1.3  Batasan Masalah 

Berdasarkan latar belakang masalah diatas, maka batasan masalah adalah sebagai berikut :

1. Pembahasan yang dilakukan hanya pada penyediaan sarana informasi akademik dan pengisian KRS melalui komputer.

2. Input data mahasiswa, dosen, matakuliah dilakukan oleh staff akademik.

3. KRS dapat dilakukan sendiri oleh mahasiswa.

4. Informasi hasil pengolahan tersebut berupa informasi sebagai berikut :

a. Matakuliah dan dosen pengajar, daftar matakuliah yang ditawarkan setiap semester, KHS dan transkrip nilai yang dapat dilihat oleh mahasiswa.
b. Daftar maahasiswa yang aktif, matakuliah dan dosen pengajar, daftar matakuliah yang ditawarkan setiap semester, KRS, daftar mahasiswa yang belum KRS, daftar mahasiswa yang tesis, KHS, daftar nilai matakuliah per dosen  dan transkrip nilai yang dapat dilihat oleh dosen. 

c. Sistem ini ditambahkan dengan sistem keamanan berupa hak akses bagi pengguna.

5. Pada sistem ini tidak dibahas tentang registrasi, cuti mahasiswa dan pengelolaan SPP.

6. Tidak ada toleransi dalam pengambilan jumlah SKS matakuliah dalam KRS mahasiswa.

7. Sistem kemanan basis data disini tidak termasuk sistem keamanan sistem operasi.

1.4   Rumusan Masalah

Berdasarkan identifikasi masalah yang telah diuraikan diatas maka dirumuskan masalah sebagai berikut :

Bagaimana membuat suatu perangkat lunak sistem informasi akademik dengan Visual Basic.

1.5 Tujuan Penelitian

1. Adapun tujuan penulis mengambil permasalahan ini adalah, untuk melakukan analisis data dengan studi kasus dari permasalahan yang real, dan menuangkan pemecahan masalah dalam bentuk pendataan yang berbasis komputer.

2. Untuk menyelesaikan Tugas Akhir yang merupakan salah satu mata kuliah wajib dan syarat lulus D-III Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer (STIMIK) AKAKOM Yogyakarta.

1.6    Manfaat Penelitian

1. Bagi Penulis : Adalah kesempatan untuk menerapkan hasil dan praktek yang dapat diperoleh selama duduk di bangku kuliah.

2. Bagi ilmu pengetahuan dan pihak lain : Akan menambah kepustakaan dalam bidang komputer khususnya pembuatan software atau program berdasarkan penerapan yang ada dalam kenyataan, dan bagi pihak lain sebagai tambahan didalam pengembangan wawasan dalam ilmu pengetahuan yang didapat.

1.7    Metode Penelitian

1.7.1 Subyek Penelitian

Subyek penelitian adalah Sistem Informasi Akademik multiuser yang meliputi mahasiswa, dosen dan pengisian KRS (Kartu Rencana Studi) di Magister Sains Ilmu Ekonomi Universitas Gadjah Mada (UGM) Yogyakarta.

Materi yang digunakan dalam penelitian ini adalah berbagai informasi yang diberikan oleh karyawan, dosen, formulir pengisian KRS.

1.7.2 Metode Pengumpulan Data

Data yang diperlukan untuk merancang sistem terdiri atas data primer dan data sekunder.

1. Pengumpulan data primer
Data primer diperoleh dari sumber penelitian secara langsung berupa informasi yang berisi data tentang hal – hal yang berkaitan dengan akademik. Pengumpulan data primer ini dilakukan dengan metode wawancara, yakni dengan mewawancarai langsung pihak yang bersangkutan sesuai topik yang disampaikan, dalam hal ini adalah beberapa kabag akademik. Melalui metode ini akan diperoleh data – untuk perancangan input data KRS.

2. Pengumpulan data sekunder
Sedangkan data sekunder dikumpulkan dengan membaca buku – buku yang relevan dengan topik yang disampaikan. Melalui metode pustaka ini akan diperoleh data tentang peraturan akademik yang bermanfaat bagi program.

1.8   Sistematika Penulisan

Dalam penyusunan laporan kerja praktek ini diharapkan dapat diperoleh suatu penyelesaian dan pembahasan permasalahan secara terinci dan sistematis. Laporan ini disusun dalam 5 bab, dimana masing-masing bab mempunyai penjelasan sendiri-sendiri tetapi masih mempunyai kaitan antara satu dengan yang lain, sehingga dapat dikatakan bahwa semuanya merupakan satu kesatuan yang utuh. Penulisannya digunakan sistematika sebagai berikut:

BAB I    PENDAHULUAN

Bab ini menjelaskan tentang latar belakang permasalahan yang ada, identifikasi masalah, batasan masalah yang akan diselesaikan, rumusan masalah, tujuan penelitian, manfaat penelitian, sistematika penulisan dari tugas akhir ini.

BAB II
LANDASAN TEORI


Membahas mengenai definisi dari sistem, hal – hal yang berkenaan dengan konsep perancangan basis data, Sistem Operasi Windows, dan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, perangkat lunak dan keras, bagan alir sistem, struktur database serta perencanaan dari program yang meliputi masukan data, edit data dan laporan – laporan yang dihasilkan.

 BAB IV    MENJALANKAN PROGRAM

Menjalankan program berisi uraian secara lengkap dalam menjalankan menu – menu yang ada, serta pilihan sampai dengan keluar.

BAB V
PENUTUP

Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran – saran dari penyusun berdasarkan hasil yang diperoleh dari penyusunan tugas akhir ini.
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