BAB I

PENDAHULUAN

1.1       Latar Belakang Masalah


Indonesia mempunyai kebudayaan yang sangat beragam, masing-masing daerah mempunyai kebudayaan sendiri. Salah satu bentuk dari kebudayaan  adalah pariwisata. Agar bentuk kebudayaaan yang dimiliki dapat lebih dikenal didunia luar, maka instansi pemerintah maupun pihak swasta akan melakukan promosi. 

Apalagi sektor pariwisata Indonesia menjadi salah satu komoditi dan sumber pemasukan devisa negara yang cukup besar. Oleh karena itu usaha untuk mengembangkan serta menggalakkannya kini semakin giat dilaksanakan dengan segala macam usaha untuk menjadikan komoditi ini semakin maju dari tahun ke tahun. Selain itu Indonesia juga ditunjang oleh masyarakat yang terdiri dari berbagai macam adat kebudayaan. 

Secara tidak langsung para wisatawan membutuhkan informasi yang lengkap dari pada sekedar mengetahui dari brosur. Kebutuhan informasi sangat dibutuhkan oleh wisatawan misalnya informasi tentang pariwisata dan pendukungnya.Hal ini untuk mengetahui objek wisata apa saja yang terdapat di Kabupaten Temanggung. Karena banyak wisatawan tidak mengetahui tentang objek wisata yang ada di Kabupaten ini. Pada dasarnya Kabupaten Temanggung memiliki banyak objek wisata yang cukup menarik sehingga akan memberikan keuntungan yang lebih bagi pendapatan daerah.

Dengan demikian untuk memberikan informasi pariwisata yang cepat kepada wisatawan, dibutuhkan suatu alat bantu. Untuk masalah ini alternatif pemecahan masalah yang diberikan adalah dengan dibuatnya sistem informasi tentang pariwisata melalui media komputer. Karena dalam pengolahan data komputer mempunyai ketelitian tinggi dan daya tampung pengingat yang memadai serta cepat dalam memberikan informasi yang dibutuhkan juga menghemat tenaga dan biaya. 

1.2      Pokok Masalah


Kebutuhan akan informasi diperlukan untuk mengetahui keadaan dari suatu tempat atau wilayah. Sistem Informasi Pariwisata Kabupaten Temanggung merupakan salah satu diantara sekian banyak informasi yang sangat dibutuhkan. Pelayanan informasi yang diberikan kepada wisatawan oleh Dinas Pariwisata Kabupaten. Temanggung masih dilaksanakan secara manual, belum mengunakan komputer sebagai sarana pendukungnya. Informasi diberikan dengan cara memperlihatkan buku petunjuk mengenai objek pariwisata yang ada atau wisatawan yang datang sendiri kebagian informasi untuk mendapatkan keterangan mengenai objek wisata yang ada.


Keadaan ini tentu saja sangat menyulitkan bagi wisatawan yang ingin mendapatkan informasi secara cepat dan tepat. Untuk itu diperlukan suatu sistem informasi yang bisa memberikan informasi yang tepat tentang pariwisata yang ada khususnya di Kabupaten Temanggung, hal ini untuk mempermudah bagi para wisatawan yang membutuhkan informasi tersebut.

1.3       Batasan Masalah


Mengingat luas dan beragamnya lingkup permasalahan yang ada pada Pariwisata Kabupaten Temanggung, maka perlu batasan masalah. Dalam kasus ini dibatasi pada informasi objek wisata, fasilitas pendukung dan hotel atau tempat penginapan yang berada disekitar objek wisata.

1.4       Metode Pengumpulan Data


Untuk melengkapi kelancaran dalam pembuatan tugas akhir ini dipergunakan data serta literatur yang sesuai dengan maksud dan tujuan penyusunan Tugas Akhir. Adapun dalam pengumpulan data dapat dilakukan dengan menggunakan beberapa cara.

1. Pengamatan secara langsung, yaitu melakukan survei ke daerah yang memiliki objek wisata yang akan diinformasikan. 

2. Studi Pustaka, yaitu membaca buku-buku yang berhubungan dengan informasi pariwisata Kabupaten Temanggung.

3. Wawancara, dilakukan secara langsung kepada penduduk sekitar objek wisata atau kepada para pengrajin.

1.5       Tujuan Penulisan Karya Tulis

Adapun tujuan penulisan karya tulis dengan judul : “ Sistem Informasi Pariwisata Kabupaten Temanggung “ ini adalah untuk memberikan pelayanan akan kebutuhan informasi tentang kepariwisataan di Kabupaten Temanggung dengan menggunakan alat bantu komputer. Dengan demikian semua informasi yang ada hubungannya dengan kepariwisataan di Kabupaten Temanggung dapat disampaikan dengan lebih mudah dan cepat.

1.6       Sistematika Penulisan


Sistematika penulisan karya tulis ini secara garis besar dibagi menjadi 5 Bab, yaitu sebagai berikut:

BAB I : PENDAHULUAN


Meliputi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan penulisan karya tulis dan sistematika penulisan.

BAB II : LANDASAN TEORI


Meliputi sejarah bagaimana berdirinya Kantor Dinas Pariwisata dan Kebudayaan Kabupaten Temanggung, konsep Basis Data, sekilas mengenai Borland Delphi sebagai bahasa pemrograman dan pengembangan pariwisata di Kabupaten Temanggung.

BAB III : PERANCANGAN SISTEM


Pada bab ini membahas masalah definisi sistem, desain sistem, perangkat pendukung yang berupa perangkat keras dan perangkat lunak, rancangan struktur table, relasi antar table, diagram alir sistem, penjelasan sistem, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV: IMPLEMENTASI PROGRAM


Dalam bab ini berisi penjelasan bagaimana cara mengoperasikan program dari Sistem Informasi Pariwisata  di  Kabupaten Temanggung. 

BAB V: PENUTUP


Pada bab terahir ini berisi kesimpulan dari karya tulis dan saran-saran yang dapat diberikan untuk pengembangan dimasa yang akan datang.

