INTISARI


Tugas Akhir yang berjudul “Pengukur Suhu Saluran Jamak Dengan Menggunakan Port Printer/ Paralel“ merupakan suatu perangkat yang mampu memantau suhu pada suatu ruangan maupun pada suhu tubuh, yang kemudian datanya dikirimkan secara langsung melalui sebuah kabel yang dihubungkan ke sebuah komputer. Sebelum data masuk ke komputer, terlebih dulu data diproses oleh suatu rangkaian konversi data analog ke-digital.  Kemudian data yang diperoleh akan ditampilkan dengan menggunakan port printer dalam bentuk grafik.

Pengukur Suhu Saluran Jamak dihubungkan melalui kabel printer ke Port Paralel/ Port Printer yang terdapat didalam komputer atau kotak CPU. Dan alat tersebut dijalankan oleh komputer dengan melalui program yang dibuat dengan menggunakan Bahasa Pemrograman Delphi 3.0.

Setelah program dan perangkat keras dihubungkan maka program akan memilih sensor mana yang akan diaktifkan. Pemilihan sensor ini melalui multiplekser dimana keluaran dari multiplekser akan diinputkan pada ADC. Tegangan dari keluaran multiplekser akan dibandingkan dengan tegangan VREF ADC. 

Untuk memasukkan data yang masih merupakan data analog yang telah dikonversi ke data digital oleh ADC maka program akan mengeluarkan data ke port Kontrol LPT melalui C2 bernalar tinggi. Data digital yang telah berada di jalur data akan segera dikirimkan ke jalur data LPT dan data tersebut akan disimpan oleh program untuk kemudian diproses untuk mendapatkan suhu dalam derajat Celsius ((C).

Saat program dijalankan suhu yang terukur oleh sensor adalah suhu ±25 (C, kemudian setelah terjadi pemanasan, suhu pada tampilan berubah sesuai dengan perubahan yang telah diatur oleh program. Proses pengukuran suhu akan berulang dengan tunda waktu 300 mili detik. Proses pengukuran berhenti jika tombol berhenti di tekan, proses selanjutnya apabila data akan disimpan tekan tombol simpan dan apabila akan keluar tekan tombol kembali.

