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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah


Pada zaman sekarang ini, perkembangan teknologi komputer telah dirasakan disetiap sendi kehidupan manusia, terlebih sesudah harga komputer mikro semakin murah dengan kinerja yang sangat meningkat.


Manfaat teknologi komputer saat ini benar-benar sangat diperlukan kegunaannya  terlebih bagi mereka yang bergerak dibidang bisnis atau perusahaan- perusahaan besar. Komputer mikro dengan teknologi yang dimilikinya dapat digunakan untuk menangani pengolahan data yang begitu besar yang tidak mungkin dikerjakan secara manual, komputer mikro juga digunakan untuk pengendalian alat-alat besar pada perusahaan, dan perancangan sistem yang lebih baik.


Untuk mendapatkan komputer sebagai pengendali suatu alat atau piranti sekitaran yang terprogram, seseorang dituntut untuk memiliki pengetahuan yang mendalam tentang perangkat lunak (software) yang oleh digunakan perangkat keras komputer tersebut, pengetahuan dibidang elektronika digital dan ilmu teknik tentang pengantara (interfacing) yang menjelaskan hubungan komputer  mikro dengan dunia luar.


Pengukuran, pengendalian dan pungujian dengan menggunakan pengantara komputer akan memberikan ketelitian, ketepatan, dan kecepatan yang lebih tinggi dibandingkan yang dilakukan oleh manusia secara manual. Dengan kata lain pekerjaan yang memerlukan ketelitian, ketepatan dan kecepatan proses yang tinggi lebih menguntungkan bila dilakukan dengan komputer. 


Sekarang ini banyak alat ukur yang memanfaatkan komputer sebagai media untuk menampilkan hasil pengukuran. Besaran-besaran fisik yang ada di alam, misalnya suhu, tegangan, arus, tekanan, gaya, intensitas cahaya, intensitas bunyi, dan lain-lain., merupakan besaran-besaran yang dapat diukur. Tetapi, besaran-besaran di atas berupa data digit yang mempunyai nilai dalam batas-batas tertentu. Misal data seperti ini  dikatakan  bersifat analog. Jelas bahwa data analog tidak dapat langsung dimasukkan ke dalam komputer. Data  analog  tersebut harus diubah menjadi data digital atau diubah menjadi isyarat-isyarat pulsa lebih dahulu sebelum dapat diolah oleh komputer. Hasil pengukuran dapat ditampilkan secara langsung maupun tidak langsung.

1.2 Maksud dan Tujuan


Tugas Akhir yang berjudul “Pengukur Suhu Saluran Jamak Dengan Menggunakan Port Printer/ Paralel“ merupakan suatu perangkat yang mampu memantau suhu pada suatu ruangan maupun pada suhu tubuh, yang kemudian datanya dikirimkan secara langsung melalui sebuah kabel yang dihubungkan ke sebuah komputer. Sebelum data masuk ke komputer, terlebih dulu data diproses oleh suatu rangkaian konversi data analog ke-digital.  Kemudian data yang diperoleh akan ditampilkan dengan menggunakan port printer dalam bentuk grafik.

1.3 Permasalahan

Suhu udara di dalam suatu kehidupan mempunyai arti yang sangat penting bagi bidang-bidang tertentu seperti dalam industri kimia, pertanian, dan masih banyak lagi pengaruhnya. Dalam industri kimia, suhu juga merupakan suatu yang patut diperhitungkan terutama terhadap bahan-bahan kimia yang dibuat.

Dalam bidang pertanian suhu juga diperhitungkan. Hal ini dilakukan untuk mendapatkan suhu yang ideal agar hasil yang di harapkan dapat tercapai. Sebab itu maka dibuat suatu alat deteksi suhu dan kelembaban yang ditentukan pada area pertanian, selanjutnya dibuatlah suatu interfacing yang menghubungkan alat deteksi dengan komputer, sehingga suhu di area pertanian tersebut dapat dipantau atau dapat diteliti. Dalam ilmu Vulkanologi, suatu alat deteksi juga diperlukan untuk memantau perkembangan suhu suatu gunung berapi yang aktif.

Dan dalam kesempatan ini dicoba memanfaatkan komputer mikro sebagai alat pengendali dalam pengukuran suhu. Pengukuran dilakukan pada jarak jauh atau dekat, dimana masukan yang diharapkan berupa tegangan yang kemudian masuk pada multiplekser yang berfungsi sebagai saklar untuk saluran. Hasil pengukuran ditampilkan pada layar monitor dalam suatu bentuk Teks dan dalam bentuk grafis yang memiliki batas tertentu.
a. Pada Laporan Tugas Akhir yang disusun ini hanya dibatasi pada masalah-masalah :

b. Proses pengukur suhu, pengolahan data dan menampilkan data.

c. Cara berkomunikasi antara komputer dengan dunia luar, yaitu alat ukur sensor suhu.

d. Program utama yang menampilkan data.

1.4 Pemecahan Masalah

Penempatan komputer dalam mengukur suhu, baik itu suhu ruang, suhu tubuh atau yang lain, maka dibutuhkan suatu peranti yang berfungsi sebagai pengantara (interface) antara komputer dengan alat deteksi atau sensor, multiplekser dan pengubah tegangan dari analog ke digital.

Sebagai sensor digunakan LM 335, bagian pengubah menggunakan ADC 0804. Untuk memilih sensor diantara beberapa sensor digunakan IC 4051 sebagai multiplekser. Hasil pengukuran yang telah diubah dapat diketahui hasilnya di layar komputer.

Untuk membuat suatu sistem tentang pengukur suhu dan tampilan hasilnya pada layar maka operasinya meliputi pengubahan suhu menjadi tegangan dengan sensor suhu, pengubah tegangan analog ke digital dan tampilan hasil. Hal ini dapat dilihat pada :



Gambar 1.1 Blok Diagram Sensor Suhu Saluran Jamak dengan

Menggunakan Port Printer/ Paralel

Untuk sensor yang berfungsi untuk mendeteksi suhu, di gunakan LM 335 yang mengubah suhu menjadi tegangan. Jangkauan suhu yang dapat dibaca oleh sensor LM 335 adalah –60( C sampai 150( C.

Untuk mengubah masukan analog menjadi digital digunakan ADC 0804 (Analog to Digital Converter). Keluaran dari ADC 0804 dihubungkan langsung ke Port Printer menggunakan konektor DB 25.

1.5 Tujuan Penulisan

1. Tujuan penulisan Tugas Akhir dengan judul “Pengukur Suhu Saluran Jamak dengan Menggunakan Port Printer/ Paralel” ini adalah :

2. Sebagai syarat untuk kelulusan.

3. Pengembangan pengetahuan mahasiswa dalam bidang pengetahuan teknologi khususnya pengembangan dalam bidang teknologi komputer.

1.6 Sistematika Penulisan Laporan

Laporan Tugas Akhir ini disusun dan dikelompokkan menjadi 6 (enam) bab, yaitu :

BAB   I.  PENDAHULUAN

Bab ini berisi latar belakang yang mendasari dipilihnya topik dalam Tugas Akhir ini, dan juga memaparkan masalah-masalah yang akan dibahas lebih lanjut pada bab-bab berikutnya.

BAB II.  TEORI DASAR

Bab ini berisi landasan teori, membahas aspek hardware (perangkat keras) peralatan Tugas Akhir secara bagian per bagian bersadarkan dasar-untai dasar penyusunnya.

BAB III. PERANCANGAN PERANGKAT KERAS

Bab ini berisi pembahasan tentang perancangan perangkat-perangkat keras pada alat pengukur suhu beserta perinsip kerjanya.

BAB IV. PERANCANGAN PERANGKAT LUNAK

Bab ini berisi tentang program untuk pengukuran suhu.

BAB V.  ANALISA DAN PENGAMATAN RANGKAIAN 

Bab ini berisi tentang hasil pengamatan yang didapat, dan analisis dari hasil pengamatan alat ukur.

BAB VI. PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran. Bab ini menjelaskan kemungkinan-kemungkinan pengembangan dari peralatan Tugas Akhir ini hingga mampu digunakan sebagai pendukung dalam industri-industri besar.
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