INTISARI
            Koperasi sebagai usaha bersama yang mempunyai tujuan untuk memberikan pelayanan kepada anggota sesuai dengan UUD 1945 pasal 33 yaitu Perekonomian disusun atas dasar asas kekeluargaan dan kebersamaan. Salah satu bentuk pelayanan terhadap anggota adalah adanya simpan pinjam bagi para anggota. Saat ini dimana perkembangan tehnologi semakin canggih, tentunya menuntut semua bidang usaha untuk bisa mengikuti dan menerapkannya.

Demikian halnya dengan koperasi, tentunya dalam menangani berbagai transaksi yang ada diperlukan adanya ketepatan dan kecepatan pengolahan. Data yang setiap saat bertambah akan sangat menyita tenaga dan waktu jika masih dikerjakan secara manual.

        

Demikian halnya dengan Koperasi Kredit “KENISA” yang berkedudukan di Desa Sawu kecamatan Mauponggo kabupaten Ngada juga bergerak dalam pelayanan simpan pinjam bagi para anggotanya.

Tetapi ditengah era globalisasi ini penanganannya masih secara manual. Sehingga untuk memberi pelayanan yang maksimal bagi anggota belum bisa sepenuhnya dipenuhi.

        

Penyediaan informasi yang cepat, akurat adalah hal yang sangat penting dan memerlukan penanganan yang serius, sehingga anggota bisa merasa puas dengan pelayanan yang diberikan.

