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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Seiring dengan pesatnya kemajuan tehnologi khususnya dibidang Handphone mengakibatkan kebutuhan akan handphone semakin meningkat sehingga banyak bermunculan banyak perusahaaan – perusahaaan seperti Graha Nokia, Graha Samsung dan pusat-pusat toko ponsel lainnya. Semua bertujuan menyajikan suatu alat komunikasi beserta Asesorisnya. Tujuannnya yaitu untuk menarik para pengguna (User). Usaha yang dilakukan antara lain dengan sering mengadakan pameran-pameran ponsel yang bertujuan untuk memberikan Informasi baik dari merek, tipe, spesifikasi maupun harganya. Adapun dengan pembenahan ini diharapkan dapat menjadi suatu sistem informasi yang  efektif dan efisien sehingga kebutuhan akan informasi yang cepat, tepat, dan akurat ini akan semakin mudah diperoleh dengan semakin pesatnya perkembangan teknologi yang maju dalam bidang informasi

Dewasa ini berbagai macam usaha dapat dikembangkan sesuai dengan kebutuhan yang diperlukan oleh masyarakat. Demikian  halnya dalam dunia usaha ponsel yang sedang mendapatkan perhatian penuh oleh masyarakat khususnya. Hal ini disebabkan karena bidang usaha ini ditujukan untuk masyarakat. Dengan adanya gejala tersebut maka sudah sewajarnya untuk menyediakan informasi yang menarik tanpa mengurangi tingkat keakuratan dan kecepatan dari informasi tersebut, yang nantinya ditujukan bagi para masyarakat baik masyarakat domestik maupun masyarakat mancanegara.

Sesuai dengan uraian diatas, maka karya tulis ini difokuskan pada pembahasan masalah mengenai Sistem Informasi HandPhone yang ada atau dijual Di Mega Phone di Ramai Family Mall. JL. A. Yani Yogyakarta. 

1.2 Pokok Masalah

Permasalahan kenapa mengangkat masalah sistem informasi HandPhone karena HandPhone merupakan salah satu bentuk tehnologi yang sangat diminati oleh pengguna (user). Sehingga dengan demikian diharapkan Sistem Informasi HandPhone ini dapat digunakan dengan semaksimal mungkin dalam membantu masyarakat dalam mencari dan mengetahui perkembangan Informasi HandPhone yang sedang beredar dipasaran baik dari segi kualitas, merk, bentuk dan fasilitasnya (spesifikasi).

1.3 Batasan Masalah


Mengingat banyaknya permasalahan yang harus dibahas pada permasalahan HandPhone di Mega Phone ini, maka dalam karya tulis ini penulis batasi pada hal-hal berikut ini :

1. Informasi mengenai merek Ponsel.

2. Informasi mengenai tipe Ponsel.

3. Informasi mengenai faslitas Ponsel.

4. Informasi mengenai harga Ponsel

Dengan batasan tersebut, diharapkan Sistem Informasi ini, dapat dibuat lebih optimal sesuai dengan yang diharapkan
1.4 Metode Pengumpulan Data

Adapun cara yang digunakan untuk mengumpulkan data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini antara lain :

1.
Data Primer adalah data yang diperoleh langsung diperoleh dari obyek sumber (Mega Phone ).

a. Metode wawancara, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengadakan wawancara langsung terhadap pihak yang bersangkutan dengan masalah Sistem Informasi HandPhone.

b. Metode observasi, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengadakan pengamatan terhadap harga.

2. Data Sekunder adalah data yang diperoleh dari sumber tidak langsung tetapi mendukung dan berkaitan dengan masalah yang dibahas.

a.  Metode Studi Literatur, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengambil referensi dari buku, majalah, dan internet yang memuat masalah seputar tehnologi Informasi HandPhone.

1.5 Maksud Dan Tujuan

Adapun Tujuan Pembuatan Karya Tulis ini yaitu :

1.
Untuk memenuhi Persyaratan Akademik dalam menempuh Ujian Akhir Pada Sekolah Tinggi Manajemen dan Informatika  AKAKOM Yogyakarta.

2.
Untuk mennyusun sebuah Sistem Informasi HandPhone dengan  tekhnologi komputer.

3.
Memberikan kemudahan pelayanan akan kebutuhan informasi tentang Alat komunikasi simple (ponsel) dan menyediakan sarana yang baru untuk menyampaikan suatu informasi HandPhone secara menarik, mudah digunakan, dan dapat diakses dengan mudah, sehingga mampu menarik minat masyarakat untuk mencari perbandingan.

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan yang digunakan dalam menulis tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

BAB I  PENDAHULUAN

Bagian pendahuluan ini berisi mengenai tinjauan umum masalah usaha kepariwisataan ditinjau dari lokasi  dalam rangka memenuhi kebutuhan informasi HandPhone.

BAB II  DASAR TEORI

Bagian dasar teori ini memberikan penjelasan mengenai pengertian yang berhubungan dengan internet dan bahasa pemrograman internet.

BAB III  PERENCANAAN SISTEM

Bab perencanaan sistem meliputi diagram alir, perencanaan proyek program, dan perancangan database

BAB IV  IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini meliputi penjelasan spesifikasi program dan menjalankan program sistem informasi HandPhone.

BAB V  PENUTUP

Bab penutup berisi kesimpulan dan saran-saran.
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