INTISARI
Seiring dengan perkembangan ilmu pengetahuan, menjelang abad 21 ini tidak ada aspek kehidupan yang belum tersentuh oleh teknologi yang ada. Peran teknologi menjadi sangat penting dilihat dari sudut manapun.

Begitu pula dengan teknologi mikrokontroller pada saat ini sudah bukan merupakan hal baru lagi bagi masyarakat. Karena kehandalannya yang sangat membantu aktivitas manusia, dan mikrokontroller dapat meningkatkan efisiensi dalam menyelesaikan permasalahan dari suatu aplikasi perangkat lunak.


Rancangan peredup lampu dengan menggunakan Mikrokontroller AT89C51 ini terdiri dari 6 bagian, yaitu saklar, mikrokontroller AT89C51, penampil 7-segmen, zerro crossing detector, MOC 3020, dan triac bt 137.


Saklar digunakan sebagai masukan untuk mendeteksi nyala lampu pijar. Mikrokontroller digunakan untuk memproses data dari saklar dan menerima interupsi yang terjadi dari zerro crossing detector. Untuk pembacaan data akan ditampilkan ke penampil 7-segmen, lalu akan dikirimkan ke MOC 3020 dan triac bt 137. Program timer yang dihasilkan dari interupsi akan mentrigger triac, sehingga lampu pijar akan menyala. Nyala lampu pijar ini diatur secara manual oleh saklar.

