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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Pada akhir ini perkembangan teknologi komputer telah dirasakan di setiap sendi kehidupan manusia. Manfaat dari teknologi komputer saat ini sangat diperlukan kegunaannya.

Seiring dengan perkembangan ilmu pengetahuan, menjelang abad 21 ini tidak ada aspek kehidupan yang belum tersentuh oleh teknologi yang ada. Peran teknologi menjadi sangat penting dilihat dari sudut manapun.

Salah satu hasil teknologi yang dapat membantu di segala bidang saat ini adalah komputer mikro yang berguna untuk tujuan umum, yang dapat menangani pengolahan data yang begitu besar yang tidak mungkin dikerjakan secara manual. Juga digunakan untuk pengendali suatu alat besar pada perusahaan dan pengendali sistem yang baik. Untuk dapat memanfaatkan komputer sebagai pengendali suatu alat atau piranti sekitaran yang terprogram, seseorang dituntut untuk memiliki pengetahuan yang mendalam tentang perangkat lunak (software) yang digunakan. Perangkat keras komputer, pengetahuan di bidang elektronika digital dan ilmu teknik tentang pengantaran (interfacing) yang menjelaskan hubungan komputer mikro dengan dunia luar.

Begitu pula dengan teknologi mikrokontroller pada saat ini sudah bukan merupakan hal baru lagi bagi masyarakat. Karena kehandalannya yang sangat membantu aktivitas manusia, dan mikrokontroller dapat meningkatkan efisiensi dalam menyelesaikan permasalahan dari suatu aplikasi perangkat lunak.

Dengan bantuan mikrokontroller AT89C51 yang telah dibuat, diharapkan dapat memenuhi kebutuhan akan tugas akhir yang sedang dilaksanakan.

Perbedaan dengan mikrokontroller lainnya adalah pada desain EPROM. Tipe AT89C51 menggunakan Flash Programmable Erasable Read Only Memory (PEROM). Tipe Flash PEROM sepeti ini mempunyai banyak kepraktisan diantaranya adalah penghapusan data bisa dilangsungkan dengan cepat, dengan cara elektris. Isi Flash Memory dalam kondisi terhapus (termuat informasi FFH dalam setiap alamat sel), dan siap untuk diprogram. Antar muka pemrograman menerima baik tegangan 12 volt maupun 5 volt. Tegangan yang tinggi biasanya diterapkan pada alat pemrograman Flash/EPROM pada umumnya, sedangkan pada tegangan 5 volt diterapkan pada sistem yang dikembangkan sendiri.

1.2. Permasalahan

Permasalahan yang dihadapi adalah bagaimana mengatur daya pada lampu pijar. Rangkaian peredup lampu juga digunakan sebagai saklar untuk menyalakan lampu pijar.

Permasalahan tersebut dapat ditanggulangi dengan menggunakan interface yang akan memanfaatkan Mikrokontroller  AT89C51 sebagai pengendali dan perangkat lunak sebagai media untuk pemrosesan data dari sistem perangkat keras yang digunakan. Perangkat lunak ini dipergunakan untuk mengatur daya lampu pijar, dan sebagai saklar untuk menyalakan lampu pijar. Perangkat lunak yang digunakan adalah bahasa pemrograman MCS-51.

1.3. Batasan Masalah

Agar dalam penyusunan tugas akhir ini masalah tidak terlalu luas maka masalah tersebut dibatasi sebagai berikut:

1. Yang diatur hanya daya pada lampu pijar

2. Rangkaian peredup lampu digunakan sebagai saklar untuk menyalakan lampu pijar

1.4. Tujuan Penulisan

Adapun tujuan penulisan dalam karya ini adalah sebagai berikut:

1. Memperkenalkan dan memanfaatkan Mikrokontroller AT89C51 sebagai alat peredup lampu.

2. Menerapkan teori yang digunakan selama kuliah dengan pengembangan-pengembangan berdasarkan bidang keilmuan yang saling berkaitan.

3. Untuk memenuhi salah satu persyaratan menyelesaikan studi pada jenjang Diploma Tiga (D3) Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

4. Mempersembahkan bagi mahasiswa Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta pada umumnya, dari jurusan Teknik Komputer pada khususnya sebagai studi banding dengan karya ilmiah yang lain.

1.5. Sistematika Penulisan

Untuk mempermudah pemahaman dalam penulisan, karya tulis ini telah disusun menjadi beberapa sub bab yang terangkum dalam 5 bab. Adapun sistematikanya adalah sebagai berikut:

BAB  I 
PENDAHULUAN

Berisikan masalah yang membahas tentang latar belakang masalah, permasalahan, batasan masalah, tujuan penulisan, dan sistematika penulisan secara umum.

BAB II 
TINJAUAN UMUM

Bab ini membahas tentang mikrokontroller AT89C51, beserta keluarga MCS-51 yang juga digunakan pada rangkaian sistem mikrokontroller, beserta tipe lainnya, baik tipe mikrokontroller yang memiliki EPROM di dalamnya ataupun tipe mikrokontroller yang tidak memiliki EPROM di dalamnya yang dikenal dengan nama EPROM luar.

BAB III 
PERANCANGAN PERANGKAT KERAS

Bab ini membahas tentang perangkat keras sistem peredup lampu dengan menggunakan MCU AT89C51 dan komponen yang akan digunakan.

BAB IV 
PERANGKAT LUNAK

Bab ini membahas tentang sistem perangkat lunak yang digunakan untuk rancangan pemrograman mikrokontroller AT89C51 yang digunakan untuk rangkaian peredup lampu dengan menggunakan MCU AT89C51 dengan program assembly MCS-51.

BAB V 
PENUTUP

Bab ini merupakan penutup yang menyajikan kesimpulan dari pembuatan peredup lampu dengan menggunakan mikrokontroller AT89C51 dan saran yang merupakan hasil akhir tulisan naskah ini.
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