INTISARI


Pada zaman sekarang ini perkembangan industri mebel sangat pesat di Indonesia. Karena industri mebel di Indonesia sangat di minati di luar negri. Dengan banyaknya peminat kerajinan mebel ini tentunya makin menuntut untuk meningkatkan para pengusaha yang bergerak dibidang mebel untuk meningkatkan  menejemen pelayanan. 


Menejemen pelayanan dimaksudkan untuk memberikan pelayanan kepada para pembeli dengan baik sehingga para pembeli akan merasakan senang dan tertarik untuk selalu melakukan pemesanan barang.


UD. BUDI sebagai perusahaan yang bergerak di biang furniture tentu perlu melakukan peningkatan pelayanan.Maka sangat diperlukan oleh UD. BUDI suatu cara yang dapat membantu menejemenya.


Perkembangan dunia informatika sangatlah pesat dan mempengaruhi segala sendi kehidupan dampak perkembangannya sangat memberikan manfaat yang besar bagi kegiatan ekonomi, karena dengan penggunaan teknologi informatika ini maka akan bisa efisiensi.


Pokok masalah yang diambil dari karya tulis ini menitik beratkan pada pemesanan produksi mebel dengan berbagai model dan jenisnya.

