INTISARI
PT. ASLI MOTOR KLATEN yang terletak di Jl. Pemuda Tengah No. 153 Klaten yang bergerak di bidang penjualan sepeda motor dengan merek HONDA. Untuk menangani perkembangan PT. ASLI MOTOR KLATEN dalam penjualan sepeda motor kepada konsuman adalah system pengolahan datanya masih manual dan sederhana sehingga terjadi kesalahan dalam pencarian data sepeda motor dan terjadi kesalahan dalam perhitungan pendapatan hasil penjualan. Hal itu mengakibatkan pelayanan yang kurang baik terhadap konsumen dan tidak tepat waktu. Maka untuk mengatasi permasalahan tersebut di perlukan suatu alat bantu yang menunjang dan memperlancar tugas yang dihadapi serta untuk meningkatkan sumber daya yang berkualitas dalam melakukan sesuatu yang terbaik dalam menghasilkan suatu yang terbaik maka tidaklah mudah untuk dilakukan perlu suatu alat bantu yang mendukung pula.

Sebagai alat pendukung dalam memperlancar tugas yang di hadapi oleh PT ASLI MOTOR KLATEN adalah computer, karena computer merupakar seperangkat mesin yang bekerja secara elektronik yang mampu menerima perintah yang diberikan manusia untuk mengolah data suatu informasi. Semakin besarnya  organisasi semakin banyak data yang didapat dalam melakukan kegiatan sehari-harinya sehingga deperlukan keakuratan dalam menyampaikan pemenuhan kebutuhan informasi diperlukan perhatian. Dalam hal penanggananya. Tidak semua data yang ada dapat dibutuhkan sehinggga bahan informasi bagi kelangsungan hidup sebuah organisasi maka diproses dalam pengolahan data menjadi suatu pekerjaan yang penting. Dalam hal ini disesuaikan bentuk menajemen yang ada di delear tersebut maka bidang yang menanggani atau mengolah data pendataan penjualan barang adalah bagian administrasi dan keuangan.

Dengan adanya system komputerisasi semua pengolahan data dapat di lakukan secara sistematis, terpadu serta mencakup semua secara keseluruhannya. Dengan bantuan program aplikasi, sebagai data yang ditampung diolah untuk menghasilkan informasi yang akurat, relevan, dan cepat bagi kebutuhan. Dengan demikian computer merupakan peralatan yang tidak dapat diabaikan.

Pembuatan system informasi penjualan ini adalah tentang penjualan sepeda motor merk HONDA, dengan menggunakan sistem tersebut diharapkan dapat membantu kelancaran dalam menjalankan operasional penjualan, pencarian berkas dan memberikan informasi yang cepat, tepat dan akurat sehinggga dapat menghasilkan laporan yang dibutuhkan oleh pihak yang bersangkutan.
