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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah


Dengan kemajuan Iptek dewasa ini, kebutuhan akan informasi yang sangat akurat sangat penting dalam kehidupan sehari-hari. Sehingga informasi akan menjadi suatu bagian penting dalam menunjang aktivitas masyarakat. Arus perkembangan Teknologi Informasi semakin cepat sehingga sudah menjadi kebutuhan akan informasi yang cepat dan akurat.

Poultry Shop choan Kutoarjo merupakan suatu unit usaha penjualan pakan ternak yang saat ini masih melakukan pencatatan secara manual, masih bisa dimungkinkan terjadi kesalahan, sehingga bisa  menyebabkan keterlambatan pelayanan. Untuk itu komputer sebagai alat bantu pengolah data merupakan sarana yang tepat untuk menangani ha-hal yang bersifat rutin. Dengan menggunakan perangkat keras dan perangkat lunak diharapkan dapat menangani proses data yang cepat, tepat, dan akurat dalam proses transaksi penjualan.  
 
1.2 Pokok Masalah


Laporan karya tulis ini berjudul “ Komputerisasi Penjualan di Choan Poultry Shop Kutoarjo “adalah bagaimana sistem penjualan dengan bantuan alat komputer. Permasalahan ini sengaja dikemukakan mengingat semakin meningkatnya transaksi penjualan yang terjadi di Poultry Shop Choan. 

Proses pelayanan pejualan sebelumnya dilakukan dengan cara manual antara lain pembeli memesan barang dengan mengisi kertas formulir pemesanan, lalu selanjutnya petugas dengan kertas formulir pemesanan mencari barang yang dipesan, pembayaran dilakukan ke kasir, kemudian dengan tanda bukti pembayaran yang digunakan untuk mengambil barang. Untuk itu maka dibuatlah sistem komputerisasi untuk mempermudah aktivitas pembelian barang dan untuk penjual akan lebih cepat mengetahui laporan-laporanya. Proses pelayanan penjualan dengan sistem komputerisasi pembeli tinggal pesan kepada kasir dengan menyebutkan barang yang dipesan, kemudian kasir akan menginputkan pesanan kedalam komputer dan setelah selesai komputer akan menghitung berapa jumlah yang harus dibayar pembeli.
1.3 Batasan Masalah

Sesuai dengan pokok masalah diatas diatas maka komputerisasi penjualan di Choan Poultry Shop  Kutoarjo hanya terbatas pada penjualan   saja. 


Pada sistem ini akan ditunjukan  tentang data barang yang dijual, data jenis barang yang dijual, penjualan barang, data detil penjualan barang.
1.4 Tujuan Pembuatan Sistem 


Tujuan dari pembuatan sistem ini adalah :  

1. Untuk mengetahui bagaimana situasi manajeman dari poultry shop choan kutoarjo.
2. Menerapkan ilmu yang telah diperoleh dari bangku kuliah, guna mempersiapkan diri agar mempunyai bekal untuk terjun ke masyarakat nanti.

1.5 Metode Pengumpulan Data

1. Observasi
Data diperoleh oleh penyusun dengan melakukan pengamatan langsung.
2. Studi Kepustakaan 

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara mempelajari literatur dan kepustakaan lainya yang dianggap perlu dan mendukung.
3. Metode Wawancara 

Dengan mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang mendukung permasalahan. Wawancara dilakukan dengan tanya jawab langsung kepada pihak poultry shop.
1.6 Sistematika Tugas Akhir


Sistematika penulisan tugas akhir 
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Berisi mengenai tinjauan umum, latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan penulisan tugas akhir serta metode pengumpulan data dan sistematika tugas akhir.

BAB II TINJAUAN UMUM


Berisi mengenai tentang sejarah berdirinya Poultry Shop Choan, struktur usaha serta gambaran umum tentang Poultry Shop Choan. 

BAB III PERANCANGAN SISTEM


Berisi mengenai gambaran sistem secara singkat, diagram alir sistem, perancangan masukan serta bentuk keluaran yang diharapkan terwujud sesuai dengan rencana.

BAB IV IMPLEMENTASI SISTEM


Berisi mengenai spesifikasi atau gambaran program secara singkat serta cara menjalankan program.

BAB V PENUTUP


Berisi  mengenai kesimpulan dan saran-saran.

DAFTAR PUSTAKA

LAMPIRAN
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