INTISARI
Pembuatan alat untuk pengaturan timer multikanal dengan menggunakan system  minimum DST-51 sangat bermanfaat sekali dalam pengaturan alat-alat elektronika. Pada perkembangan teknologi komputer pada saat ini khususnya di dalam dunia elektronik yaitu menggunakan media mikrokontroller sebagai pengendali waktu sangat dibutuhkan oleh banyak pemakai dibidang teknik. Dalam hal ini menggunakan timer sebagai pengatur waktu dan mikrokontroller berfungsi sebagai pengendali program serta dibantu juga oleh beberapa tombol yang berfungsi untuk menentukan waktu hidup dan matinya perangkat elektronik yang digunakan. 



Mikrokontroller AT89C51 merupakan sebuah IC  yang didalamnya sudah mencakup Central Processing Unit (CPU), ROM, RAM, Input/output  dengan demikian untuk mengaktifkan mikrokontroller diperlukan perangkat lunak yang ditulis dengan bahasa Assembler kemudian dikompilasikan sehingga dapat dibaca oleh mikrokontroller, dan perangkat lunak tersebut harus disimpan dalam ROM mikrokontroller.


Hasil dari keluaran pada alat ini (timer multikanal dengan DST-51) berupa 5 digit penampil 7 segmen termultipleks, sesuai yang dibutuhkan sebagai penampil hasil yang telah diatur tampilannya dengan menggunakan saklar. Mikrokontroller tersebut dirangkaikan dengan dua buah Triac yang diberi beban berupa lampu pada masing – masing Triac. 
