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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Tinjauan Umum
Informasi yang akurat kini akan semakin banyak dibutuhkan oleh semua manusia dalam bidang kehidupan. Hal ini berguna terutama bagi mereka yang memiliki tingkat kesibukan yang tinggi sehingga sangat memerlukan informasi yang dapat diperoleh dengan cepat dan akurat tanpa mengeluarkan aktivitas yang banyak. Maka kebutuhan akan informasi yang cepat, tepat, dan akurat ini akan semakin mudah diperoleh dengan semakin pesatnya perkembangan teknologi dalam bidang informasi.

Dewasa ini berbagai macam usaha dapat dikembangkan sesuai dengan kebutuhan yang diperlukan masyarakat. Demikian halnya dalam dunia usaha kepariwisataan yang sedang mendapatkan perhatian penuh oleh masyarakat. Hal ini disebabkan karena bidang usaha ini menyumbangkan devisa yang cukup besar bagi pendapatan negara. Dengan adanya gejala tersebut maka pemerintah khususnya Dinas Pariwisata berusaha keras untuk menyediakan informasi yang menarik tanpa mengurangi tingkat keakuratan dan kecepatan dari informasi tersebut, yang nantinya ditujukan bagia para wisatawan baik wisatawan domestik maupun wisatawan mancanegara. 

Sejalan dengan perkembangan teknologi yang sangat cepat dewasa ini, maka dibutuhkan usaha untuk membuat suatu perangkat lunak yang mampu menyediakan wisatawan asing yang tidak mengetahui lokasi daerah wisata di Indonesia pada umumnya dan di Kepulauan Riau pada khususnya. Perangkat lunak dapat dibuat sedemikian akurat, tepat dan mudah dalam mengoperasikannya serta dapat diakses dari seluruh penjuru dunia tanpa harus datang ke Indonesia. Untuk membuat perangkat lunak yang dapat diakses dari seluruh penjuru dunia ini maka perangkat lunak tersebut harus tersalurkan ke satu jaringan komputer dunia yang sering disebut dengan internet.

1.2 Tujuan



Menyediakan sarana yang baru untuk menyampaikan suatu informasi kepariwisataan secara menarik, mudah digunakan dan dapat diakses dari seluruh penjuru dunia sehingga mampu menarik minat wisata lebih banyak yang nantinya akan menambah pendapatan asli daerah dari sektor kepariwisataan.

1.3 Permasalahan



Permasalahan yang ditangani adalah bagaimana cara menyajikan informasi dalam bidang kepariwisataan di Kepulauan Riau secara menarik, cepat, akurat, mudah digunakan dan dapat diperoleh secara mudah melalui internet.

1.4 Pokok Masalah

Hal-hal yang termask dalam pokok permasalahan pada karya tulis ini adalah pemrograman secara sistematis untuk menyampaikan informasi secara dinamis obyek-obyek wisata yang terdapat di Kepulauan Riau.

1.5 Batasan Masalah

Agar penulisan Tugas Akhir dapat mencapai sasaran yang diinginkan atau diharapkan, maka batasan masalah yang ditekankan yaitu sebagai berikut:

1. Penyampaian informasi pariwisata Pulau Batam

2. Penyampaian informasi pariwisata Pulau Bintan

3. Penyampaian informasi pariwisata Pulua Penyengat

1.6 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data adalah metode yang digunakan untuk mengumpulkan data yang dianggap sesuai dengan masalah dan mendukung untuk mendapatkan data-data yang diperlukan, meliputi:

· Melakukan survei langsung ke tempat objek wisata

· Mengumpulkan brosur-brousur yang berhubungan dengan bidang kepariwisataan

· Studi Pustaka atau literature yaitu metode yang digunakan penulis dengan mengumpulkan data dengan cara membaca buku-buku yang berhubungan dengan permasalan yang digunakan sebagai landasan untuk pembuatan karya tulis ini

· Melakukan analisa dari data-data yang telah dikumpulkan sesuai dengan yang dibutuhkan di dalam membuat perogram-program “Sistem Informasi Pariwisata Kepulauan Riau Berbasis Web”.

1.7 Sistematika Penulisan

Sistem penulisan yang digunakan dalam menulis Tugas Akhir ini adalah sebagai berikut :

Bab  I
PENDAHULUAN

Bab ini berisi mengenai penjelasan mengenai tinjauan umum, tujuan, permasalahan, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan karya tulis.

Bab  II 
DASAR TEORI

Bagian dasar teori ini memberikan penjelasan mengenai pariwisata, mengenal internet, www, html, php, perancangan web, dan MySQL.

Bab  III 
PERANCANGAN SISTEM

Bab ini membahas tentang Analisis sistem, fasilitas pendukung, perancangan berkas, flowchart sistem, relasi antar tabel, diagram alir sistem, rancangan masukan dan keluaran.

Bab  IV 
PEMBAHASAN PROGRAM

Bab ini membahas tentang pembuatan program dengan prosedur yang digunakan berdasarkan sistem yang telah dibuat untuk menyelesaikan topik permasalahan yang ada.

Bab  V
PENUTUP

Bab penutup berisi kesimpulan dan saran-saran yang berkaitan dengan Tugas Akhir.
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