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BAB II

DASAR TEORI

2.1 Pariwisata



Dari segi pariwisata, Kepulauan Riau menyimpan potensi bagi pengembangan wisata budaya dan bahari. Peninggalan-peninggalan Kerajaan Melayu berupa situs-situs merupakan objek wisata yang menarik seperti yang terdapat di Pulau Penyengat, begitu juga di Pulau Batam terdapat sebuah kelenteng yang telah berumur ratusan tahun. Sejak tahun 1986, industri pariwisata mendapat perhatian lebih besar mengikut kebijaksanaan nasional. Tanjungpinang berkembang menjadi salah satu daerah tujuan wisata di Kepulauan Riau selain Batam, terutama untuk turis Singapura, Malaysia, Eropa Barat dan Jepang. Arus wisatawan yang masuk jumlahnya semakin meningkat, setelah Pemerintah menetapikan kebijaksanaan menunjuk Pelabuhan Tanjugnpinang (Sri Bintan Pura) sebagai pelabuhan yang boleh melaksanakan pemberian Visa On Arrival (VOA) untuk turis yang datang berkelompok. Kebijaksanaan tersebut dimulai pada tanggal 1 april 1989, kemudian ditingkatkan menjadi pelabuhan bebas visa yang menjadikan Tanjungpinang sebagai salah satu pintu masuk Riau. Banyak objek-objek wisata yang terdapat di Pulau Bintan dan sekitarnya yang memiliki daya tarik tersendiri.



Sarana dan prasarana perkotaan juga sudah relatif baik, terdpat jalan yang sudah beraspal di dalam kota. Jaringan jalan yang menghubungkan kota-kota di sekitarnya juda sudah baik. Angkutan laut yang menghubungkan antar pulau maupun ke Singapura, Malaysia, dan Batam dilayani dengan feri dan speed boat. Untuk hubungan udara Bandara Batam Hang Nadim dapat didarati oleh segala jenis pesawat.

2.2 Mengenal Internet



Internet adalah suatu bentuk jaringan komunikasi data antar komputer di lingkungan global atau internasional. Komputer dari berbagai tempat, negara atau benua dapat saling berkomunikasi daegan suatu protokol tertentu sehingga dapat saling mengirimkan dan mendapatkan informasi. Internet bukanlah suatu bentuk jaringan yang dimiliki oleh suatu badan atau perusahaan melainkan merupakan suatu media publik sebagai hasil dari kesepakatan para pemakai komputer untuk saling berkomunikasi. Inernet merupakan suatu jaringan komputer global seperti halnya pada jaringan lokal suatu tempat yang terdiri dari beberapa komputer.

2.3 WWW (World Wide Web)



Merupakan suatu kumpulan informasi pada beberapa server komputer yang terhubung satu sama lain dengan jaringan internet. Www berfungsi untuk menyediakan data dan informasi yang digunakan bersama. Berbagai informasi dapat kita temukan pada www seperti budaya, sastra, sejarah, dan sebagainya. Cara kerja web mencakup dua hal penting yaitu software web browser dan web server. Kedua software ini bekerja sebagai sebuah sistem client atau server. Web browser yang bertindak sebagai client memungkinkan user mengimplementasikan dan melihat informasi pada web. Sedangkan web server yang bertindak sebagai sever memungkinkan menerima informasi yang diminta browser. Jika terdapat permintaan untuk mendapatkan suatu informasi, web browser akan mencari file yang diminta dan kemudian mengirimkan ke browser yang meminta.

2.4 HTML (Hyper Text Markup Language)



Merupakan salah satu format yang digunakan dalam pembuatan dokumen dan aplikasi yang berjalan di halaman web. Oleh karena itu agar dapat membuat program aplikasi di atas halaman web, maka terlebih dahulu harus mengenal dan menguasai HTML.

2.4.1 Struktur Dasar HTML

Elemen HTML biasanya berupa tag yang berpasangan dan setiap tag ditandai dengan symbol < dan >. Pasangan dari sebuat tag ditandai dengan tanda misalnya pasangan dari tag <coba> adalah </coba>. Penulisan tag HTML tidaklah bersifat case sentitive, artinya penggunaan huruf kecil ataupun besar tidak menjadi masalah. Setiap dokumen  HTML memiliki struktur dasar atau susuna file sebagai berikut :

<html>

<head>

<title>berisi teks yang akan muncul pada title bar browser</title>

<head>

<body>

berisi tentang text, gambar, atau apapun yang ingin ditampilkan pada halaman web ada pada bagian ini

</body>

</html>

2.5 PHP

PHP merupakan bahasa server-side scripting yang menyatu dengan HTML untuk membuat halaman web yang dinamis. Bahasa server-side scripting memungkinkan sintaks dan perintah-perintah yang diberikan sepenuhnya dijalankan di server, meskipun disertakan pada dokumen HTML. Sintaks dasar yang digunakan PHP meliputi :

1. Script Php dipisahkan dari script html dengan dua buah tag pembuka dan penutup.

Tag pembuka:  <?

Tag penutup:   ?>

Berikut adalah contoh sederhana pemakaian bahasa Php yang disisipkan dalam halaman HTML :

<html>

<head>

<title>example</title>

<head>

<body>

<?

Echo “Ini script Php pertamaku!” ;

?>

</body>

</html>

2. Pemisah antar instruksi adalah tanda titik koma ( ; )

3. Komentar

Komentar adalah bagian dalam script Php yang tidak eieksekusi dan digunakan untuk menjelaskan bagian program atau script. Dalam Php kita menggunakan tiga jenis komentar, yaitu:

a. C style      :  komentar diapit oleh tanda “ /* “ dan “ */ “

b. C++ style  :  komentar dimulai dengan tanda “ // ”

c. Unix shel  :  komentar diawali dengan tanda “ # “

4. Variabel

Variabel digunakan untuk menyimpan data sementara dan nilainya bisa berubah-ubah setiap kali program dieksekusi dalam Php, variabel selalu diawali dengan tanda dolar $ dan diikuti nama variabelnya. Nama variabel dapat berupa kombinasi antar huruf alfabet dan angka dengan panjang maksimal 32 karakter.

5. Tipe Data

Seperti bahasa pemrograman yang lain, Php juga mengenal beberapa macam tipe data, antara lain:

a. Integer merupakan bilangan asli atau bilangan non desimal antar –2 atau +2

b. Double (floating point) merupakan angka sebenarnya (bilangan desimal)

c. String digunakan untuk melambangkan nilai non numeric seperti huruf, tanda baca, dan angka huruf

d. Array merupakan sebuah data yang mengandung satu atau lebih data dan dapat di indeks berdasarkan numeric maupun string

e. Object merupakan berupa sebuah bilangan, variabel atau sebuah fungsi 

2.6 Perancangan Web


Web merupakan sarana yang bermanfaat untuk mengemukakan ide-ide. Dengan menambahkan gambar dan suara maka membuat dokumen interaktif akan lebih menarik. Oleh karena itu, suatu instansi atau perusahaan harus mengorganisasikan ide-ide dan mengembangkan strategi khusus sebelum membuat dokumen web.


Sebelum membuat sebuah dokumen web, ada hal-hal yang perlu diperhatikan yaitu :

1. Menentukan Tujuan

Tujuan membuat dokumen web, harus didefinisikan dengan jelas agar mudah dimengerti. Hal tersebut memastikan pembaca dapat menyampaikan tujuan secara jelas dan ringkas.

2. Menentukan Sasaran Pembaca Web Page

Dokumen yang dipublikasikan melalui www, bukan hanya menjangkau satu atau beberapa kota yang ada dalam suatu negara saja. Tetapi juga menjangkau seluruh negara-negara lain yang menggunakan bahasa yang berbeda-beda. Jika sasaran pembaca adalah seluruh dunia, maka sebaiknya menggunakan bahasa global misalnya bahasa inggris sebagai bahasa penyampaian informasi.

3. Menentukan Struktur Web Page

Sebelum mulai membuat dokumen web, perlu mempertimbangkan dengan baik cara-cara dalam mengelola dokumen tersebut. Pengelolaan dokumen yang baik bukan hanya penting tetapi juga akan menghjemat banyak waktu. Struktur organisai dokumen tertulis dalam suatu kerangka yang jelas dengan tidak menyimpang dari tujuan dan sasaran pembaca 

2.7 MySQL


MySQL adalah Multiuser database yang menggunakan bahasa Structured Query Language (SQL). MySQL dalam operasi Client Server melibatkan server daemon MySQL disisi server dan berbagi macam program serta library yang berjalan di sisi client. MySQL  adalah bahasa standar yang digunakan untuk mengakses database server.

2.7.1 Membuat Tabel dalam MySQL


Umumnya untuk membuat tabel dalam MySQL pertama-tama perlu untuk membuat database yang digunakan untuk meletakkan tabel yang akan dibuat. Setiap perintah MySQL  selain diakhiri dengan tanda titik koma ( ; ).

CREATE DATABASE  nama_database ;

Untuk meletakkan tabel atau melakukan operasi pada suatu database menggunakan perintah 2 :

USE nama_database ;

Untuk membuat tabel dapat menyimpan data yang kita butuhkan, dilakukan dengan perintah-perintah berikut:

CREATE TABLE nama_tabel

(

nama_field1tipe_data1,

nama_field2tipe_data2,

……..

)  ;

 untuk memasukkan data pada suatu tabel yang telah dibuat yang dibutuhkan dapat dilakukan dengan perintah-perintah berikut :

INSERT INTO nama_tabel (field1,field2, …)

VALUES (nilai_field1, nilai_field2, …)

2.7.2 Menampilkan Data dari Tabel

Perintah ini digunakan untuk melihat data pada field-field tertentu dari suatu table. Sintaks penulisannya adalah sebagai berikut:

SELECT * FROM nama_tabel ;
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