BAB I

PENDAHULUAN

I.1. Latar Belakang


Diera Globalisasi  seperti sekarang ini menurut kessiapaan sumber daya manusia (SDM) dalam berkompetisi dan bekerja  dibantu teknologi informasi..perkembangan  teknologi informasi pada tahun belakangan ini membawa dampak perubahan  didalam perubahan didalam sektor sendi kehidupan .ini ditandai dengan merajalelanya fasilitas-fasilitas teknologi  yang dijadikan sebagai alat atau media pelengkap dalam semua informasi yang sangat luas, dengan didukung adanya lebih dari 30.000 konferensi elektronik on-line dan lebih dari 2500 journal elektronik on-line, menjadi alternatif yang sangat menarik untuk penyiapan SDM yang dibutuhkan.


Dengan semakin berkembangnya dunia komunikasi dan komputer, teknologi internet menjadi relatif murah dan terjangkau bagi semua kalangan. Untuk itu perlu adanya pengenalan sejak dini mengenai dunia internet. Begitu banyak manfaat yang kita bisa didapat  dari internet, apalagi bagi dunia pariwisata. Dengan adanya internet segala informasi akan didapat dengan mudah sebuah instansi pemerintahan dituntut harus mempunyai sebuah situs resmi dari instansi tersebut. Dengan berkembangnya teknologi Web maka aplikasi internet untuk informasi pariwisata merupakan tuntutan yang harus dipenuhi untuk media promosi didunia luar sehingga masyarakat luar negeri bisa mengenal daerah karena informasi dari internet.

1.2. Perumusan Masalah 

Permaslahan yang ditangani adalah bagaimana cara  menyajikan informasi dalam kepariwisataan di propinsi DIY secara menarik, cepat, akurat, mudah digunakan dan dapat diperoleh secara mudah melalui internet.

1.3 Batasan Masalah

Didalam  instansi yang khususnya bergerak dibidang pariwisata terdapat sub-sub kegiatan yang sangat penting. Adanay batasan masalah adalah hanya

Mengulas tentang informasi pariwisata di Kota Yogyakarta dan tiap-tiap wilayah Daerah Istimewa Yogyakarta.

1.4 Tujuan

a. Internal

Pengertian internal yang dimaksud adalah penulis sebagai mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta berusaha:

1. Menerapkan ilmu dan teori yang didapat selama mengikuti pendidikan yang ditempuh selama dibangku kuliah kedalam aplikasi nyata guna mendukung dalam penerapan ilmu dan diterapkan dalam aplikasi nyata.

2. Mengembangakn diri dan membuka wawasan pengetahuan baru sesuai dengan bidang yang ditekuni, yaitu bagaimana memberikan informasi pariwisata dikota Yogyakarta kepada semua orang dengan efektif.

b. Eksternal

Bagi masyarakat, lembaga pendidikan, lembaga pemerintahan dan instansi lainnya dan rekan-rekan programmer Web mempunayi tujuan sebagai berikut:

1. Dengan pemanffatan internet diharapkan dapat meningkatan informasi

2. Memudahkan promosi karena lebih effisisen

3. Meningkatkan kunjungan wisata ke DIY.

1.5. Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data adalah metode yang digunakan untuk mengumpulkan data yang dianggap sesuai dengan maslaah dan mendukung untuk mendapatkan data-data yang diperlukan, meliputi:

· Melakukan survei langsung ke obyek pariwisata

· Mengunpulkan brosur-brosur yang berhubungan dengan bidang kepariwisataan.

· Studi pustaka atau literature yaitu metode yang digunakan penulis dengan mengumpulkan data dengan cara membaca buku-buku yang berhubungan dengan permasalahan yang akan digunakan seabagai landasan pembuatan karya tulis ini.

· Melakukan analisa dari data-data yang telah dikumpulkan sesuai dengan yang dibutuhkan di dalam membuat program-program “ Sistem Informasi Pariwisata Propinsi DIY Berbasis WEB”.

1.6. Sistematika Penulisan
Bab I Pendahuluan

Bab ini berisi mengenai penjelasan mengenai latar belakang, rumusan masalah, batasan masalah, tujuan,  metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

Bab II Dasar Teori

Berisi dasar teori ini memberikan penjelasan mengenai landasan teori, dians pariwisata Yogya, sekilas pariwisata Yogyakarta, internet, php  dan mysql.

Bab III Perancanagn Sistem 

Berisi pengertian sisyem, perangkat keras yang digunakan, perangakat lunak yang digunakan, desain system, rancangan struktur table, relasi anatar table, bagan alir ssitem, perancangan masukan dan perncangan keluaran.

Bab IV Pembahasan Program

Bab ini dugunakan tentang pembuatan program dengan prosedur yang digunakan berdasarkan system yang telah dibuat untuk menyelesaikan topik permasalahn yang ada.

Bab V Penutup

Bab ini tentang kesimpulan serta saran-saran yang berkaitan dengan tugas akhir.

