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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang

Komputer selain dapat berhubungan dengan dirinya sendiri juga dapat berhubungan dengan peralatan luar (peripheral), artinya komputer dirancang sebagai suatu sistem yang fleksibel. Hal tersebut menjadi alasan sehingga tidak menutup kemungkinan jika terus dikembangkan akan semakin banyak perangkat yang dapat berkomunikasi atau bahkan dapat dikendalikan oleh komputer.

Dalam sebuah sistem komputer diperlukan suatu unit pengingat utama yang digunakan untuk tempat penyimpanan data dan instruksi-instruksi yang diperlukan oleh prosesor. Komponen pengingat ini berdasarkan sifat dibagi menjadi dua macam yaitu RAM (Random Access Memory) dan ROM (Read Only Memory). RAM adalah pengingat yang bersifat volatile atau dengan kata lain dapat dibaca dan dan ditulis secara acak, sedangkan ROM adalah pengingat yang bersifat non volatile atau dengan kata lain pengingat yang dapat dibaca tetapi tidak dapat ditulisi.Untuk dapat digunakan dalam sebuah sistem, sebuah pengingat yang dapat dibaca (ROM) harus diisikan program terlebih dahulu. Namun sebelum didalamnya diisikan program, ROM tersebut harus dihapus isinya. Ada dua jenis ROM yaitu ROM yang dapat dihapus dengan menggunakan sinar ultra violet atau EPROM (Eraseable Programable Read Only Memory), serta ROM yang dapat dihapus dengan menggunakan aliran listrik atau EEPROM (Electrically Eraseable Programable Read Memory).

1.2. Pokok Masalah
Pokok permasalahan yang menjadi titik tolak pembuatan Tugas Akhir ini adalah bagaimana membuat suatu program dimana perangkat yang bernama Pengisi Program Mikrokontroler AT89C51 sudah tersedia (DR-51) yang diharapkan nantinya dapat membantu dalam proses transfer data kedalam sebuah mikrokontroler. Dengan program yang akan dibuat, diharapkan perangkat ini dapat bekerja lebih maksimal, cepat dan efisien dalam membantu pengisian program. 

1.3. Tujuan dan Manfaat 

Tujuan-tujuan yang hendak dicapai dengan pembuatan sistem yang bernama Pengisi Program Microcontroller AT89C51 ini adalah mendayagunakan komputer untuk melakukan pengisian program (Flash Programming) pada mikrokontroler AT89C51 dengan perantara (Interface) kartu PPI 8255 yang nantinya akan dilakukan oleh program yang dibuat dengan bantuan sebuah bahasa pemrograman melalui microcomputer (PC).

1.4. Batasan Masalah

Dalam kesempatan ini dicoba memanfaatkan mikrokomputer sebagai alat pengisi program mikrokontroler. Pada laporan Tugas Akhir yang disusun ini hanya dibatasi pada masalah-masalah:

a. Bagaimana merancang suatu sistem perangkat lunak yang dapat meminimalkan waktu dalam proses transfer data atau program.

b. Tindakan pencegahan terhadap kemungkinan munculnya kerusakan pada Flash PEROM yang disebabkan karena seringnya penulisan dan penghapusan yang dilakukan. 

1.5. Sistematika Penulis       

Adapun secara lengkap isi dari sistematika penulisan sebagai berikut:   

BAB I          
Merupakan bab pendahuluan yang berisi latar belakang  permasalahan, pokok masalah, tujuan dan manfaat pembuatan alat, batasan masalah, dan sistematika penulisan karya tulis Tugas Akhir (TGA) 

BAB II
Membahas tentang mikrokomputer (PC), yang berisi penjelasaan tentang komputer dan pirantinya yang mendukung bagi alat yang bernama Pengisi Program Mikrokontroler AT89C51.   

BAB III
Pada bab ini membahas tentang perangkat keras sistem yang bernama Pengisi Program Mikrokontroler AT89C51 yang meliputi: konsep dasar alat, skema rangkaian (desain dan PCB), komponen rangkaian, prinsip kerja alat, dan piranti pengantar (kartu PPI 8255). 

BAB IV
Berisi pembahasan tentang perangkat lunak sebagai sarana untuk menjalankan alat melalui mikrokomputer (PC), program tentang dasar pemilihan bahasa pemrograman, diagram alir (flowchart), rekayasa program, dan panduan penggunaannya.      



BAB V
Merupakan bab penutup, berisi kesimpulan dari keseluruhan bab dan saran-saran penyusun untuk kesempurnaan alat.

LAMPIRAN
Berisi listing program yang digunakan untuk menjalankan alat, cara pengoperasian sistem yang bernama Pengisi Program Microcontroller AT89C51 dan hasil tampilan (output) serta skema PCB.  
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