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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Komputer pada saat ini bukanlah barang baru bagi masarakat. Hampir disetiap kantor, instansi, dan rumah tangga telah dilengkapi perangkat komputer. Bila diperhatikan dengan seksama pemakaian komputer oleh masysarakat non industri umumnya  hanya terbatas pada pengolah data, pengolah kata, pengolah angka, grafik, dan sebagainya, Sebenarnya  pemanfaatan komputer tidak hanya terbatas untuk pengolahan data seperti diatas, tetapi juga dapat digunakan sebagai pengendali alat  yang terprogram. 

Dalam tugas Akhir ini akan dicoba penerapan komputer untuk  suatu pengendalian tinggi permukaan air  melalui Port Parallel ( LPT ). Pada penerapan komputer ini , Port parallel digunakan memasukkan data tinggi  permukan air dan untuk mengeluarkan perintah untuk menghidupkan atau mematikan pompa air.

1.2 Maksud 

Judul tugas akhir ini yaitu PENGATURAN TINGGI PERMUKAAN AIR MENGGUNAKAN PC ,Maksudnya adalah menyusun suatu sistem pengendalian tinggi permukaan air dengan PC yang terdiri dari perangkat keras yang digunakan untuk mengukur tinggi permukaan air dan perangkat keras untuk menghidupkan pompa air jika tinggi permukaan air masih lebih rendah dari yang diinginkan, dan mematikan pompa air jika tingginya telah sama dengan  yang diinginkan, Karena menggunakan PC maka agar sistem pengendali ini dapat bekerja, maka disamping dibuat perangkat keras,juga harus dibuat perangkat lunaknya.   

Blok diagram  sistem yang dibuat sperti terlihat pada gambar I.1


Gambar I.1.  Blok diagram  sistem

Keterangan

EP  = elektronik penggerak motor stepper

ER = elektronik penggerak relay 

P    = pompa air

MS = motor  stepper

M    = mekanis penggerak

MK = micro switch

Dasar kerjanya aedalah sebagai berikut:

Sensor dinaikkan  sampai menyentuh micro switch, yang berarti sensor berada pada posisi nol. Pompa air semula dalam keadaan off karena relay dalam keadaan off, Dari keyboard operator menentukan nialai yang diinginkan.

Setelah nilai dimasukkan dan mengklik OK, maka motor stepper menurunkan sensor untuk mengukur tinggi permukaan air, setelah sensor menyentuh air dan terbaca perubahan logika sensor dari 0 menjadi 1 maka motor stepper dihentikan dengan mengetahui jumlah step yang diberikan kepada motor stepper maka tinggi permukaan air dihitung, kalau tinggi permukaan air masih lebih rendah dari yang diinginkan maka pompa dihidupkan dengan meng-on-kan ke relay.  
   

1.3 Tujuan

           Tujuan dari pembuatan sistem pengendali ini yaitu agar dapat diperoleh pengalaman dalam menerapkan teori-teori yang telah didapatkan  dalam kuliah, yang berarti juga meningkatkan pemahaman akan ilmu yang telah diperoleh. 

1.4 Sistematika Penulisan

Untuk mempermudah bagi pembaca dalam memahami cara kerja pengontrolan perangkat elektronik  sebagai perumpamaan atau contohnya, maka naskah ini terdiri dari beberapa bab. Adapun sistematika penulisannya adalah sebagai berikut :

Bab I akan membahas tentang tinjauan umum dan penjelasan singkat tentang perangkat elektronik apa yang akan dikendalikan Port Parallel. Sedangkan untuk sub–sub bab berikutnya adalah maksud dan tujuan, serta sistematika penulisan.


Bab II membahas tentang Mikrokomputer AT yang menitik beratkan pada perangkat keras, meliputi papan sistem ( Matherboard ) dan  bagian masukan dan keluaran.

Bab III akan membahas tentang perancangan perangkat keras,    bagian–bagian rangkaian yang mendukung dalam pembuatan alat. Dalam hal ini perangkat elektronik yang dipakai.

Bab IV akan membahas tentang bagaimana merancang suatu perangkat lunak yang nantinya akan dapat berfungsi sebagai pengatur atau pengendali perangkat keras untuk dapat bekerja sebagaimana mestinya.

Bab V merupakan bab penutup berisi kesimpulan dan saran–saran yang merupakan hasil akhir dari penulisan naskah ini.
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