INTISARI
Saat ini Perkembangan dunia pendidikan sangatlah pesat dengan metode yang  setiap saat megalami perkembangan baik dari segi  sistem pengajaran yang mulai ditingkatkan, kurikulum  pendidikan yang mulai dikembangkan kearah metode Yang lebih baik untuk menyiapkan peserta didik yang memiliki pengetahuan dan keterampilan, serta kesehatan jasmani dan rohani untuk menciptakan sumber daya manusia yang sanggup bersaing didunia internasional. 

Masalah utama didalam penulisan karya tulis ini adalah sistem pembayaran SPP dengan  mengunakan alat bantu komputer untuk mengefisienkan waktu dan tenaga yang digunakan dalam pelayanan kepada siswa demi meningkatkan kualitas dan kuantitas belajar mengajar di SMU Gama Sleman Yogyakarta. Adapun batasan masalah ditekankan dalam sistem pembayaran SPP sebagai alat bantu untuk memudahkan siswa-siswi  melaksanakan kewajiban belajar mengajar di sekolah tempat mereka belajar. Dengan dibuatnya sistem komputerisasi tentang pembayaran SPP di SMU Gama Sleman Yogyakarta ini, diharapkan dapat memberi kemudahan dan kepuasan bagi siswa-siswi dalam pembayaran  SPP. Dan dalam pembuatan program ini di tidak membahas seandai nya ada perubahan sistem  pendidikan dari semester ke cawu, pada sistem ini tidak memakai denda. 

Adapun yang dimaksud dengan perangkat lunak dalam suatu sistem komputer adalah program yang berfungsi untuk menjalankan perangkat kerasnya dengan berbagai perintah, diantaranya adalah bahasa pemrograman, sistem operasi, dan program aplikasinya.  Perangkat lunak yang diperlukan dalam “Sistem Komputerisasi Pengolahan Data SPP SMU Gama Sleman Yogyakarta” ini adalah Visual Delphi versi 6.0, dan Flash 5 dengan Sistem Operasi Microsoft Windows 98.
