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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  
Latar Belakang masalah

Seiring dengan kemajuan teknologi komputer saat ini untuk mendukung  dan  membantu perkembangan dunia pendidikan ditanah air, maka penulis tertarik untuk mengangkat Tugas Akhir tentang sistem pembayaran SPP di SMU Gama Sleman Yogyakarta.. Setelah melakukan beberapa kali penelitian dan pendekatan , akhirnya penulis dapat mengetahui bahwa sistem pembayaran SPP di SMU Gama Sleman Yogyakarta sudah saatnya dirancang dengan sistem komputerisasi  .

Didalam dunia pendidikan saat ini sudah saatnya menggunakan sistem  pembayaran SPP yang berbasis komputer guna mempermuda siswa dalam melaksanakan kewajiban nya. terlaksananya sistem pendidikan yang bermutu dan sesuai dengan tujuan pendidikan nasional  untuk mencerdaskan kehidupan bangsa dan mengembangkan manusia Indonesia seutuhnya yang beriman dan bertakwa terhadap Tuhan Yang Maha Esa dan berbudi pekerti luhur.    

Saat ini Perkembangan dunia pendidikan sangatlah pesat dengan metode yang  setiap saat megalami perkembangan baik dari segi  sistem pengajaran yang mulai ditingkatkan, kurikulum  pendidikan yang mulai dikembangkan kearah metode Yang lebih baik untuk menyiapkan peserta didik yang memiliki pengetahuan dan keterampilan, serta kesehatan jasmani dan rohani untuk menciptakan sumber daya manusia yang sanggup bersaing didunia internasional.

1.2  
Alasan Pemilihan Judul

Penulis ingin menawarkan suatu sistem yang berorientasi kearah komputerisasi sebagai sarana dalam membantu dalam proses belajar mengajar, sistem yang baru, sistem pembayaran SPP SMU Gama Sleman Yogyakarta dengan menggunakan bahasa pemograman Delphi 6.0,karena selama ini sistem pembayaran SPP nya masih memakai cara manual.

Dengan penjelasan tersebut  karya tulis ini ditujukan untuk membantu atau menambah software -software bantu  sistem pembayaran SPP yang telah ada.

1.3  
Pokok Masalah 

Masalah utama didalam penulisan karya tulis ini adalah sistem pembayaran SPP dengan  mengunakan alat bantu komputer untuk mengefisienkan waktu dan tenaga yang digunakan dalam pelayanan kepada siswa demi meningkatkan kualitas dan kuantitas belajar mengajar di SMU Gama Sleman Yogyakarta.
Adapun Pokok masalah yang dibahas adalah sebagai berikut :

1. Kegunaan Pembayaran SPP

2. Informasi Batas Pembayaran SPP

3. Pengolahan data Pembayaran SPP SMU Gama Yogyakarta

4. Memberi Surat data Pembayaran bagi siswa yang pembayaran SPP

1.4  
Batasan Masalah

Adapun batasan masalah ditekankan dalam sistem pembayaran SPP sebagai alat bantu untuk memudahkan siswa-siswi  melaksanakan kewajiban belajar mengajar di sekolah tempat mereka belajar. Dengan dibuatnya sistem komputerisasi tentang pembayaran SPP di SMU Gama Sleman Yogyakarta ini, diharapkan dapat memberi kemudahan dan kepuasan bagi siswa-siswi dalam pembayaran  SPP. Dan dalam pembuatan program ini di tidak membahas seandai nya ada perubahan sistem  pendidikan dari semester ke cawu, pada sistem ini tidak memakai denda. 

1.5  
Tujuan Penulisan

Dengan dibuatnya sistem komputerisasi tentang pembayaran SPP di SMU Gama Sleman Yogyakarta ini, diharapkan dapat memberi kemudahan dan kepuasan bagi siswa-siswi dalam pembayaran SPP dan belajar di SMU Gama Yogyakarta .
1.6 
Metode Penelitian 

Dalam penyusunan karya tulis ini penulis  melakukan penelitian dengan tiga metode untuk pengumpulan data, yaitu:

a. Wawancara

Penulis melakukan wawancara langsung dengan Pimpinan Kepala sekolah dan Kepala Tata usaha SMU Gama Sleman Yogyakarta.

b. Observasi

Penulis melakukan observasi langsung mengenai kinerja di SMU Gama Sleman Yogyakarta, dalam menangani Pembayaran SPP di SMU Gama Sleman Yogyakarta dengan para siswa.

c. Studi pustaka

Penulis mencari referensi dan menelaah hal-hal yang berhubungan dengan permasalahan dari beberapa buku dengan studi pustaka.
1.7 
Sistematika Penulisan


Sistematika yang digunakan dalam penyusunan laporan tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

BAB
I
PENDAHULUAN

Bab pertama merupakan bab pendahuluan mengenai latar belakang masalah, alasan pemilihan judul, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan dan metode penelitian.

BAB 
II
DASAR TEORI
Pada bab ini dijelaskan tentang keadaan di SMU Gama Sleman Yogyakarta Fungsi dan tujuan pembayaran SPP serta menjelaskan tentang Basis data dan Pemrograman Delphi .

BAB 
III
PERANCANGAN SISTEM

Bab ketiga menguraikan tentang hal-hal yang mendukung dalam sistem, perancangan tabel, diagram alir serta relasi tabel  perencanaan masukan dan rencana keluaran atau bentuk laporan.

BAB 
IV
IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab  ini  membahas tentang fungsi dari tiap unit yang digunakan dalam aplikasi pengolahan data.Selain itu bab ini juga menjalankan program serta tampilan program.

BAB 
V
PENUTUP

Bab  kelima merupakan rangkuman kesimpulan dan saran dari pembahasan yang telah disajikan.
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