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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. LATAR BELAKANG MASALAH


Komputer merupakan suatu peralatan elektronik yang telah mengalami perkembangan sangat pesat dan belakangan ini dunia komputer  telah merambah ke segala bidang kehidupan. Pada mulanya komputer dirancang sebatas pada penggunaan komputasi saja, namun perkembangan teknologi industri komputer  telah dapat menciptakan teknologi VLSI (Very Large Scale Integrated) microchip dengan  kegunaan yang semakin kompleks. Bentuk fisiknya pun semakin ringan dan padat, sehingga tidak banyak menyita tempat. Konsekuensi dari fisik yang kecil menyebabkan harga dari suatu PC menjadi murah sehingga dapat dijangkau  oleh masyarakat secara luas, mulai dari lingkungan keluarga sampai dengan kalangan perkantoran. Penggunaan PC sudah beragam mulai dari perhitungan , pengolahan data, desain grafis sampai dengan pengendalian dan pengukuran menggunakan piranti luar dengan suatu program yang berbasis komputer.


Komputer  telah banyak dimanfaatkan  untuk berbagai keperluan , karena dewasa ini komputer memang telah terbukti bisa membantu menangani berbagai pekerjaan dengan  sangat efisien. Dalam dunia industri, sudah banyak yang menggunakan pengendalian mesin – mesin yang telah terkomputerisasi, sehingga dapat dijalankan secara otomatis, dalam dunia kemiliteran, dapat mendeteksi kedatangan musuh, serta dalam bidang perkantoran, pendidikan, penelitian dan masih banyak lagi sendi kehidupan yang memanfaatkan jasa komputer. Dalam aplikasi bidang pengendalian, komputer digunakan untuk aplikasi robotika dalam perakitan peralatan, misalnya mesin pertanian, mobil, motor dan sebagainya. Sedangkan untuk aplikasi - aplikasi pengukuran, misalnya untuk mengukur suhu turbin uap, pengukuran suhu, dan sebagainya.


Untuk pengukuran, pemantauan dan pengujian dengan menggunakan piranti komputer , akan memberikan ketelitian da kecepatan tinggi dari pada yang dilakukan   oleh manusia. Oleh karena itu supaya dapat menggunakan komputer sebagai alat atau piranti pengukuran dan pemantauan diperlukan pengetahuan dibidang perangkat keras (hardware), bidang perangkat  lunak (software), teknologi digital, serta teknik antar mukanya dengan dunia luar. Semakin banyak alat yang dapat digerakkan oleh komputer, maka akan semakin banyak pula memberi kemudahan dan kemungkinan untuk berhubungan dengan  dunia luar melalui suatu antarmuka.


Dalam hal komputer sebagai alat pengukuran dan pemantauan, khususnya dalam bidang kelistrikan, karya tulis ini berhubungan dengan salah satu pengukuran besaran listrik yang sudah sering digunakan sehari-hari, yaitu Perubahan Level Tegangan AC PLN. Pada karya tulis ini, penulis berusaha memberikan penjelasan tentang  pemantauan perubahan level tegangan AC PLN yang sangat berpengaruh pada unjuk kerja sebuah PC, khususnya masalah harddisk, sehingga dengan dihasilkannya data perubahan level tegangan dalam 1 hari, maka dapat dihindari pemakaian PC pada waktu – waktu dimana sering terjadi perubahan tegangan PLN.

1.2. BATASAN MASALAH


Didalam aplikasi kelistrikan, khususnya listrik pada jalur PLN terdapat bermacam-macam besaran listrik. Pada karya tulis ini permasalahannya dibatasi pada pemantauan atau akuisisi data level tegangan AC PLN dalam bentuk grafik perubahannya.


Sistem antarmuka komputer yang digunakan pada proyek ini menggunakan port parallel sebagai penghubung dengan dunia luar, sebuah IC DVM yaitu ICL7135 beserta komponen – komponen test circuit-nya, pembangkit clock, rangkaian tester dan beberapa rangkaian pendukung yang lainnya. Sedangkan perangkat lunak yang digunakan  adalah program untuk menampilkan data dalam  bentuk tampilan digital beserta grafik  perubahan level tegangan, dengan menggunakan  bahasa pemrograman Delphi versi  6.0. 

1.3. MAKSUD DAN TUJUAN


Adapun maksud dari penyusunan karya tulis ini, selain sebagai syarat kelulusan Tugas Akhir, juga ada harapan yang ingin dicapai dengan dibuatnya alat ini, yaitu:

1. Dapat lebih memberdayakan sebuah PC, tidak hanya untuk aplikasi pengolah data, tetapi juga sebagai alat pemantau atau akuisisi data.

2. Dengan alat pemantau perubahan level tegangan ini, dapat dikembangkan untuk sistem yang dapat memberikan perlindungan terhadap peralatan, khususnya peralatan elektronika dan komputer..

3. Dapat dilakukan pengembangan dari alat ini, tidak hanya untuk  pemantauan tegangan saja, tetapi pada besaran lain, tergantung pada sensor yang digunakan.

1.4. METODOLOGI PENULISAN


Untuk penyusunan karya tulis ini digunakan metode sebagai berikut:

1. Studi Pustaka

Melihat, mempelajari dan menganalisa referensi dan literatur yang berhubungan dengan  masalah yang dihadapi dalam perancangan alat berupa susunan alat, karakteristik komponen, teknik penggunaan, teknik pembuatan dan aplikasi perangkat lunak.

2. Perancangan

Perancangan yang dilakukan yaitu perancangan interface antara port parallel dengan IC-DVM-ICL7135  yang dilengkapi dengan “ attenuator ” dan penyearah. 

3. Pengujian

Pengujian yang dilakukan yaitu menguji sistem yang dibuat selama beberapa jam dan menyajikan hasilnya.

1.5. SISTEMATIKA PENULISAN


Untuk mempermudah bagi pembaca dalam memahami karya tulis dan cara kerja dari Pemantau Perubahan Level Tegangan AC PLN dengan PC, maka naskah ini dibagi menjadi 5 BAB, dengan sistematika sebagai berikut :

BAB I : Berisi  tentang latar belakang permasalahan yang melandasi disusunnya karya tulis, batasan permasalahan, maksud dan tujuan penulisan, metodologi penulisan dan sistematika penulisan.

BAB. II : Membahas tentang  sistem perangkat keras komputer , mulai dari CPU, memori, piranti I/O serta antarmuka komputer .

BAB. III : Membahas tentang  tentang perencanaan perangkat keras dari sistem Pemantau Perubahan Level Tegangan AC PLN, yang akan membahas sistem kerja rangkaian, penyusunan rangkaian serta cara kerjanya dan juga pembahasan tentang chip IC DVM yaitu ICL 7135 yang digunakan sebagai converter dalam alat ini.

BAB. IV : Membahas tentang perangkat lunak dari sistem yang meliputi bagian program menu dan program pemantau serta pengalamatan perangkat keras. Bahasa pemrograman yang digunakan adalah  Delphi versi 6.0.

BAB. V: Bab ini merupakan Penutup berisi hasil pengujian, kesimpulan dari hasil percobaan dan saran.  

