BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah


Komputer merupakan suatu alat elektronik yang dapat mengolah data untuk menghasilkan informasi. Komputer pada suatu perusahaan sangat membantu dalam memberikan informasi yang cepat, tepat dan akurat.


UD. Dwi Daya merupakan suatu perusahaan yang bergerak dalam bidang penjualan alat-alat kebersihan terutama adalah alat kebersihan berupa pel lantai. Dengan adanya perkembangan tekhnologi yang semakin pesat terutama dalam bidang informasi menuntut perusahaan untuk meningkatkan kwalitas produk perusahaan tersebut. Secara otomatis dengan meningkatnya kwalitas produk perusahaan tersebut,  mengakibatkan semakin meningkat pula jumlah permintaan atau order dari para pemesan yang semakin kritis dalam memilih dan menentukan produk barang ataupun jasa yang dibelinya. Dan tentu saja keadaan yang seperti ini juga akan memberikan tuntutan kepada perusahaan untuk meningkatkan efisiensi pelayanan yang diberikan kepada para konsumen agar tidak kalah saing dengan perusahaan lainnya. Karena dengan pelayanan (service) terhadap konsuman yang dilakukan secara tepat, cepat dan efisien akan dapat mengantisipasi pemecahan masalah mengenai pemesanan produk dari konsumen  secara baik dan benar.


Komputer yang merupakan alat bantu pengolah data merupakan sarana yang tepat untuk menangani hal-hal yang bersifat rutin, juga mempunyai kemampuan yang lebih tinggi dalam hal ketelitian, daya tampung yang besar, kecepatan proses dan efisiensi tenaga sehingga sangat tepat bila memilih komputer untuk menangani masalah transaksi penjualan alat-alat kebersihan.


Untuk meningkatkan pelayanan transaksi dalam perusahaan membutuhkan suatu system yang berfungsi untuk mencatat data barang dan setiap proses transaksi yang terjadi di UD. Dwi Daya yang sampai sekarang masih dilakukan secara manual dan belum ada pemberian kode untuk semua jenis barang. Cara yang dilakukan saat ini sangat tidak efisien, dari segi informasi yang dihasilkan sangat sedikit dan banyak yang menyita kerja para pegawai. Transaksi semacam ini bisa mengakibatkan data yang sudah diarsip mengalami  penumpukan serta sulitnya mengecek kembali data yang sudah disimpan dan banyak data yang akan dicatat sehingga kesalahan sering terjadi.

1.2. Pokok Masalah


Pokok permasalahan  dalam pengembangan sistem di UD. Dwi Daya dititik beratkan  pada komputerisasi pengolahan data transaksi yang masih dilakukan secara manual sehingga transaksi yang dihasilkan kurang akurat dan tidak tepat waktu. Berdasarkan hal tersebut maka penulis mencoba untuk membuat suatu system pengolahan data penjualan di UD. Dwi Daya yaitu penjualan, pemesanan, pengiriman, stock barang dan return kepada konsumen.

1.3. Batasan Masalah

Luasnya permasalahan akan menjadi kendala tersendiri jika tanpa adanya kelengkapan data yang memenuhi syarat. Karena itu diupayakan untuk membatasi pokok permasalahan yang ada agar lebih terarah. Adapun batasan masalah yang dapat diangkat dari karya tulis ini antara lain tentang data konsumen, data barang, data pemasukan barang, item pemasukan barang, data pemesanan barang (purchase Order) oleh konsumen dimana satu pemesanan barang (PO) berlaku untuk satu kali pengiriman, item pemesanan barang, data pengiriman barang, item pengiriman barang, data return pengiriman, item return pengiriman, data penggantian barang yang direturn, item penggantian barang yang di return, data pembayaran.

1.4. Tujuan Karya Tulis

Tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah untuk membantu mengatasi masalah yang timbul di UD. Dwi Daya dan memberikan kemudahan bagi pihak UD. Dwi Daya dalam pemasaran / penjualan  sehingga dapat memberikan pelayanan yang tepat, cepat dan akurat.

1.5. Metode Pengumpulan Data

Untuk melengkapi dan memperlancar dalam penyusunan karya tulis ini diperlukan data secara literature yang sesuai dengan maksud dan tujuan. Adapun metode yang digunakan dalam pengumpulan data pada karya tulis ini adalah :

1. Metode Wawancara 

Data diperoleh dengan menggunakan tanya jawab secara langsung yang berdasarkan obyek yang akan direncanakan untuk memperoleh data yang lengkap.

2. Metode Observasi

Dilakukan dengan cara terjun langsung ke lapangan untuk mendapatkan informasi yang lebih jelas berdasarkan obyek yang akan diteliti.

1.6. Sistematika Karya Tulis

 Untuk memenuhi persyaratan sebagai karya tulis maka disusun suatu kerangka sistematis agar dapat memerikan kemudahan dalam penulisan. Adapun sistematika karya tulis ini adalah : 
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PENDAHULUAN

 
Bab ini berisi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah,       tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II   DASAR TEORI

  
Berisi tentang gambaran umum sejarah sngkat di UD. Dwi Daya, konsep dasar system analisis dan perancangan system, produk yang dihasilkan, harga patokan, misi, visi dan strategi perusahaan serta system penjualan.
BAB III 
PERANCANGAN SISTEM


Bab ini menguraikan tentang rancangan pembuatan system yang terdiri dari perancangan system, perancangan tabel, relasi antar tabel, diagram alir sistem, penjelasan sistem, perangkat pendukung, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV 
PELAKSANAAN PROGRAM


Bab ini berisi tentang pelaksanaan program yang ada dengan contoh program sampai program tersebut berakhir atau selesai di gunakan.

BAB V    PENUTUP


    Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran yang sifatnya membangun.. 

