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BAB V

PENUTUP

5.1 Kesimpulan

Pada saat ini program alat bantu sudah banyak berkembang. Hanya saja masih sangan sedikit yang membahas tentang ilmu biologi khusunya cabagng genetika dan lebih khusus lagi tentang pola hereditas (penyakit turunan) pada manusia.

Uji Kemampuan Ilmu Biologi Pola Hereditas Manusia Untuk Siswa SMU ini adalah salaha satu terobosan baru yang ingin diangkat oleh penulis. Dengan program bantu ini diharapkan adanya beberapa perubahan dalam dunia pendidikan diantaranya :

1. Adanya ketertarikan para siswa untuk giat belajar, karena ada sesuatau yang baru yang dapat memikat mereka.
2. Adanya pilihan lain bagi guru pelajaran biologi untuk menyampaikan materi kepada para siswa selain teori dan praktikum.
3. Adanya suatu sistem evaluasi kemampuan bagi para siswa khusunya ilmu biologi pola hereditas pada manusia.
5.2 Saran

Dari uraian permasalahan dan kesimpulan yang telah dikemukakan sebelumnya, dapat diberikan beberapa saran sehubungan dengan permasalahan yang tengah dihadapi oleh para guru secara umum, yakni pengembangan metode-metode penyampaian materi pendidikan seperti halnya program bantu ini, atau program bantu lainya untuk bidang pelajaran lainya pula, berikan sesuatu yang baru (terobosan baru) kepada para siswa agar para siswa tidak merasa monoton dengan materi-materi pendidikan yang disampaikan.
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