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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Seiring dengan lanjunya perkembangan zaman, teknologi bukan lagi sesuatu yang unik dan menakjubkan dalam segala bidang. Kemajuan teknologi yang didukung teknologi komputer, menjadikan segala sesuatu untuk mungkin dikerjakan. Karena dengan alat bantu komputer, diharapkan dapat meningkatkan kinerja sehingga tercapai efektivitas.
Pada peradabannya, teknologi komputer telah menjamah hampir semua ruang lingkup kehidupan manusia. Mulai dari kehidupan pribadi, pemerintahan, hiburan hingga ruang lingkup yang belum pernah terfikirkan sebelumnya.
Selain ruang lingkup yang telah disebutkan di atas, dunia pendidikan juga merupakan salah satu ruang yang sedikit demi sedikit mulai terjamah oleh teknologi komputer. Mulai dari sistem pengolahan data, sistem informasi sampai dengan sistem materi pendidikan pun sudah didukung oleh komputer.
Dalam karya tulis ini, akan mengangkat salah satu dari sekian banyak sistem pendidikan yakni sistem materi pendidikan dengan judul “Uji Kemampuan Ilmu Biologi Pola Hereditas Manusia Untuk Siswa SMU”.
1.2 Batasan Masalah


Dari sekian banyak ilmu pengetahuan dan cabang-cabangnya, penulis mencoba mengambil salah satu cabang dari ilmu biologi, yakni pola hereditas pada manusia. 

Sistem ini dirancang untuk menguji kemampuan ilmu biologi para siswa SMU khususnya dalam cabang hereditas pada manusia. Dalam aplikasinya nanti, para siswa akan diberikan sedikit materi mengenai pola hereditas pada manusia dan kemudian diuji kemampuannya dalam menyerap materi dalam bentuk soal-soal pilihan berganda (Multiple Choice). Dari jawaban yang diberikan oleh para siswa akan diperoleh nilai, yang nantinya diharapkan menjadi salah satu aspek dalam meningkatkan penerapan sistem pendidik dan mencapai mutu pendidikan yang maksimal.
1.3 Metode Pengumpulan Data

Ada beberapa metode yang digunakan dalam mengumpulkan data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini yaitu:

1. Wawancara

Metode wawancara yaitu mengumpulkan data secara langsung dengan cara tanya jawab dengan pihak guru ilmu biologi dari beberapa SMU serta siswanya.

2. Studi Pustaka

Studi pustaka yaitu mempelajari literatur yang ada kaitannya dengan karya tulis ini, baik ilmu hereditas maupun literatur mengenai tenik pemrograman.

1.4 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan ini adalah sebagai berikut:

BAB I PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan menguraikan tentang latar belakang masalah, batasan masalah, metode yang digunakan dalam pengumpulan data dan sistematika penulisan. 

BAB II LANDASAN TEORI
Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai ilmu biologi pola hereditas pada manusia dan ilmu teknik pemrograman.
BAB III PERANCANGAN SISTEM 

Dalam bab ini akan menguraikan tentang sistem uji kemampuan ilmu biologi pola hereditas yang akan ditawarkan. Mulai dari perangkat keras, perangkat lunak, perancangan basis data, diagram relasi antar tabel, diagram alir sistem,  perancangan masukkan hingga perancangan keluaran.

BAB IV PELAKSANAAN SISTEM

Pada bab ini akan diuraikan tentang bentuk terapan atau aplikasi dari sistem yang telah dirancang.
BAB V PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran.
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