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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah 
METRONET school of seluler adalah Lembaga pendidikan dan pengembangan yang bergerak dibidang pengembangan kualitas sumber daya manusia (SDM) dalam hal perbaikan (Servis) Telepon Seluler (Ponsel). Mengingat banyaknya pengguna ponsel di berbagai kalangan, maka kemampuan reparasi merupakan sebuah kemampuan yang benar-benar berharga dan sangat prima dimasa sekarang.”Metronet Yogyakarta” jl. Kusuma Negara no. 226 Yogyakarta menyediakan sarana pendidikan dibidang Teknisi handphone. Dengan  jurusan  pendidikan yaitu: Teknisi Software, Teknisi Hardware, dan lain lain.

Pendidikan ketrampilan di bidang Teknisi Handphone ini ternyata mendapat sambutan dari masyarakat terutama yang ingin mendaftarkan diri menjadi peserta kursus agar mendapatkan pengalaman, Dengan didukung oleh staf pengajar yang ahli di bidangnyaserta fasilitas peserta yang lengkap, maka dalam waktu relatif singkat anda akan menjadi seorang Teknisi handal dan Profesional. Sehingga mempermudah untuk mendapatkan pekerjaan. 

Untuk mengatasi persoalan ini dibutuhkan suatu teknologi yang tepat guna berupa ponsel yang merupakan jawaban dari kebutuhan manusia modern. Selain itu untuk memberikan kemudahan bagi pengelola dalam mengambil keputusan sekaligus memberikan bentuk iniformasi yang lebih efisien , efektif, dan mudah dicerna kepada yang membutuhkan informasi tersebut.

Di era ini ponsel  bukan lagi barang yang asing setelah keberhasilan dalam bidang teknologi, dunia ponsel kembali memberikan angin segar dengan ditemukan teknologi jaringan global dimana seluruh masyarakat dunia dengan tidak melihat kedudukan dan prioritas publik  dapat berhubungan dalam sebuah jaringan global tanpa batas oleh ruang dan waktu sekilgus merupakan efisiensi dalam mempromosikan  lembaga pendidikan yang bersangkutan.

1.2 Pokok Masalah 

Dalam pembuatan karya tulis ini masalah yang akan dibahas adalah “Sistem Informasi Lembaga Pendidikan Teknisi Handphone di Metronet Yogyakarta Berbasis Web”, karena cara pemrosesan data di Metronet masih bersifat manual atau penerapannya masih dilakukan  dengan sistem Operasi Dos (under dos), meskipun peralatan pendukung telah tersedia, pemakainya dirasa belum optimal sehingga pengolahan data serta penyajian yang dibutuhkan baik itu karyawan atau staf maupun para siswa kurang memuaskan untuk itu perlu perbaikan dengan membuat sistem baru dalam penyelesaian permasalahan tersebut berbasis online. Dan sekaligus meningkatkan citra Metronet Yogyakarta.  

1.3 Batasan Masalah

Untuk memperoleh hasil yang akurat  dan tepat, penulis membatasi masalah sebagai berikut:

1. Paket  Program Handphone 

2. Materi Kursus, Instruktur, Jadwal kursus dan Fasilitas.  

1.4 Metode Pengumpulan Data

        Untuk menyelesaikan sistem yang akan disusun maka diperlukan data data antara lain:

1. Data primer yaitu data yang diperoleh langsung dari lembaga pendidikan yang bersangkutan.

2. Data yang diperoleh melalui literature maupun buku buku dengan cara membaca dan mempelajarinya yang berhubunhgan dengan masalh yang sedang diteliti juga kepentingan analisa data data yang telah didapatkan.

Metode yang digunakan untuk mengumpulkan data:

1.  Metode Observasi

       Melakukan pengamatan dan pencatatan dengan peninjauan langsung ke obyek sehingga diperoleh data yang yang sistematis untuk dijadikan informasi bagi kepentingan kegiatan pengembangan system.

2. Metode Kuisioner

       Pengumpulan data yang mengajukan pertanyaan kepada staf Metronet berdasarkan pada pertanyanan langsung maupun petanyaan langsung maupun perrtanyaan yang telah dipersiapkan sebelumnya.

1.5 Tujuan Penulisan
Adapun tujuan penulisan karya tulis in dengan judul : ”SISTEM INFORMASI  LEMBAGA PENDIDIKAN TEKNISI HANDPHONE METRONET YOGYAKARTA DENGAN BERBASIS WEB” adalah untuk memberikan informasi secara lengkap mengenai handphone yang ada di metronet. Dengan demikian segala informasi yang dibutuhkan tentang teknisi handphone di Metronet yogyakarta dapat diketahui secara detail dan struktur.

1.6 Sistematika Karya Tulis

Bab  I     PENDAHULUAN

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan penulisan karya tulis dan sistematika karya tulis. 

Bab  II   LANDASAN TEORI 

Pada bab ini berisi tentang ha-hal yang berhubungan dengan METRONET, struktur HTML dan Macromedia Dreamweaver MX, konsep perancangan basis data dan sekilas php.

Bab  III  PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini berisi sistem pendukung, perangkat lunak  dan keras, diagram alir data dan penjelasannya, hubungan table, perancangan table, perancangan input dan output.
Bab  IV  IMPLEMENTASI

Pada bab ini diberisi tentang penjelasan dari spesifikasi program, algoritma pembuatan  program, pembahasan program pengolahan data dan pengoperasian program dan tampilan awal web.

Bab  V   PENUTUP

Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dari karya tulis dan saran saran yang   dapat diberikan untuk pengembangan di masa yang akan datang.
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