INTISARI

Perkembangan teknologi  yang semakin cepat pada saat ini menuntut manusia untuk juga cepat mengimbanginya, yang kemudian menimbulkan ide – ide kreatif  untuk menghasilkan suatu barang yang berguna. Demikian juga dengan bidang elektronika dan komputer pada saat ini. Semua itu bertujuan untuk mempermudah dan meningkatkan efisiensi pekerjaan.

Komunikasi secara elektronik telah menjadi kebutuhan pokok dalam dunia moderen. Kebutuhan untuk saling berhubungan dan bertukar informasi satu dengan yang lain tanpa memperdulikan jarak.

Pekembangan komunikasi data meliputi peningkatan kecepatan transfer data,  media transmisi yang digunakan, serta kemudahan dalam penggunaannya. Media yang biasa digunakan berupa kabel tembaga, gelombang radio dan serat optic. Untuk serat optic sinyal yang digunakan berupa cahaya laser atau gelombang elektromagnetik. Dalam hal ini penulis mencoba menggunakan infra merah untuk menghubungkan dua komputer dengan sistem link, namun tanpa menggunakan serat optic. Alat yang hendak dibuat penulis adalah dengan judul “Komunikasi Data Satu Arah  Menggunakan Media Sinar Infra Merah”.

Dalam hal ini penulis membuat alat yang berkomnikasi secara halfduplex sehingga salah satu komputer hanya berfungsi sebagai penerima atau pemancar saja. Untuk membantu dalam menjalankan hardware yang dibuat digunakan software menggunakan bahasa pemrograman Delphi 5.0. Software ini berguna untuk menghubungkan antara komputer dengan hardware agar dapat bekerja seperti yang diharapkan. 
Untuk menjalankan program yang dibuat tinggal menjalankan EXE dari program yang telah ada. Langkah selanjutnya sesuai dengan apa yang ada dalam tampilan program utama. Untuk masuk rogram utama tinggal klik pada tombol program, sedangkan untuk melihat data pembuat tinggal klik pada nama.

Secara garis besar alat ini berfungsi untuk melakukan transfer data melalui port serial dengan bantuan program untuk mengenali port serial tersebut. Alat ini merupakan pengembangan dari tugas akhir anak TK angkatan 1996 dimana membuat komunikasi data satu arah menggunakan laser pointer. Alat ini memiliki kelebihan diantaranya lebih murah dalam pembuatannya namun memiliki kekurangan yaitu susah di dalam menempatkan sensor pengirim kea rah sensor penerima karena sinar infra merah tidak dapat dilihat mata.         
