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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.  Latar belakang Masalah

Sebagai salah satu kota pendidikan Yogyakarta memiliki banyak perguruan tinggi, baik negeri maupun swasta.  Kota Yogyakarta merupakan salah satu tujuan para pelajar yang hendak meneruskan pendidikannya.  Para pelajar berdatangan dari berbagai daerah di Indonesia, dengan tujuan akan melanjutkan pendidikan mereka ke jenjang pendidikan ke Perguruan Tinggi yang ada di yogyakarta.  Tentunya bagi mereka yang menjadi pendatang hanya mempunyai sedikit informasi mengenai Perguruan Tinggi yang ada di yogyakarta, bahkan mungkin tidak tahu sama sekali, maka dengan itu diperlukan Sistem Informasi yang mendata seluruh Perguruan Tinggi yang terdaftar di yogyakarta, komputer bukan merupakan barang aneh lagi, hampir semua pelajar dapat mengakses menggunkan komputer, untuk mengatasi keterbatasan informasi yang akan mereka dapatkan tentang Perguruan Tinggi, tentunya Sistem Informasi terkomputerisasi akan menjadi solusi yang tepat bagi mereka yang membutuhkan informasi-informasi mengenai Perguruan Tinggi.

Seiring dengan perkembangan Sistem Informasi  yang telah secara menyeluruh menyentuh hampir semua aspek, maka dengan banyaknya jumlah Perguruan Tinggi yang telah ada tentunya menjadikan pentingnya Sistem Informasi untuk memberikan informasi mengenai Perguruan Tinggi berserta disiplin ilmu yang ditawarkan. 

1.2. Tujuan Penulisan

Tujuan penulisan tugas akhir ini adalah membuat aplikasi sistem informasi perguruan tinggi dan jalur bus di kota Yogyakarta.  Aplikasi ini berguna bagi pemakasi yang ingin menggunakan jalur bus sebagai sarana untuk mencapai lokasi kampus perguruan tinggi.

1.3. Pokok Masalah

Masalah yang dihadapi adalah tidak adanya informasi secara terpadu yang dapat diakses untuk mengetahui informasi perguruan Perguruan Tinggi yang terdapat di yogyakarta, untuk mengatasi hal tersebut diperlukan Sistem Informasi Perguruan Tinggi yang dapat diakses dengan mudah dan memberikan informasi mengenai disiplin ilmu yang ditawarkan beserta jenjang perndidikannya. Dan sebagai tambahan yang melengkapi Sistem Informasi Perguruan Tinggi ini adalah informasi mengenai jalur bis kota yang melewati Perguruan Tinggi tersebut.

1.3. Batasan Masalah

Permasalahan yang akan dibahas adalah masalah data Perguruan Tinggi, fakultas, jurusan, jenjang pendidikan, status jurusan, serta informasi jalur bis yang melalui Perguruan Tinggi tersebut sebagai pelengkapnya.  Pembahasan meliputi jalur bus yang melewati perguruan tinggi, jalur bus yang melewati fakultas dan nama-nama bus.

1.4. Metode Pengumpulan Data

Data data yang diperoleh dengan melalui beberapa cara :

1. Wawancara dengan karyawan Kopertis Wilayah V Yogyakarta dan petugas DLLAJR Kota Yogyakarta.

2. Observasi dengan cara melakukan pengamatan data secara visual maupun dengan pengumpulan data dari format laporan yang telah ada

3. Studi pustaka dengan literatur mengenai Perguruan Tinggi maupun mengenai jalur bus di kota Yogyakarta.

1.5. Sistematika Karya Tulis 

Secara garis besar karya tulis ini dibagai menjadi 5 Bab yaitu :

BAB I   
: Pendahuluan 

Bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah,  batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II 
: Landasan Teori

Bab ini menguraikan tentang landasan teori yang menjadi dasar penulisan karya tulis ini.  Bab ini terdiri dari 

BAB III 
: Perancangan Sistem

Bab ini menguraikan tentang defenisi sistem, sistem pendukung, perencanaan sistem, penjelasan sistem, perencanaan berkas dan perencanaan keluaran.

Bab III 
: Penjelasan Program 

Bab ini meguraikan langkah-langkah dalam menjalankan sistem    informasi dan pengolahan data dari informasi Perguruan Tinggi di Yogyakarta.

Bab IV 
: Penutup

Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran yang dapat diberikan berkaitan dengan penyusunan karya tulis.

