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BAB V

PENUTUP

5.1  Kesimpulan


Dari hasil pembuatan komputerisasi pengolahan data barang di bengkel motor “DC Motor” Denpasar – Bali, maka dapat disimpulkan sebagai berikut :

1. Dengan adanya komputerisasi dalam proses pengolahan data penjualan  barang memudahkan pihak manajemen di dalam melakukan pendataan barang.

 2
Dengan menggunakan sistem komputer semua data akan terintegrasi sehingga dapat diakses oleh pihak manajemen secara cepat, tepat dan akurat, dan mengurangi beban kerja manajemen sehingga diharapkan akan lebih menigkatkan efisiensi kerja. Selain itu pengambilan keputusan akan dapat dilaksanakan lebih cepat.

3.
Pihak manajemen dapat mengetahui secara cepat stok barang yang ada, laporan pembelian , laporan retur , laporan sisa hutang dan laporan penjualan.

5.2
Saran


Sistem yang dibuat ini hanya mencakup sebagian dari operasional perusahaan di bengkel motor “DC Motor” Denpasar - Bali, khususnya hanya membahas pengolahan data penjualan, pembelian, retur, serta pembayarab hutang, sehingga masih dapat dikembangkan dengan menambahkan hal-hal yang menyangkut sistem pembayaran gaji,  biaya servis dan karyawan.
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