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BAB II
TINJAUAN UMUM

2.1. Gambaran Umum Tentang Perusahaan

Bengkel DC MOTOR merupakan sebuah usaha dibidang jasa yang menangani urusan perbaikan atau servis, pembelian dan penjualan suku cadang. Transaksi yang dilakukan oleh bengkel DC MOTOR yang beralamat di Jl. Kebo Iwa No.5 Denpasar – Bali adalah transaksi pembelian suku cadang,penjualan suku cadang dan retur suku cadang dari supplier. Bengkel DC MOTOR, merupakan sebuah usaha yang dibangun secara mandiri oleh saudara Beni Rosandi yang dimulai tahun 2002. Bengkel  DC MOTOR ini pada awal dibangun memiliki modal awal sekitar 30 juta Rupiah.
Dana tersebut dialokasikan untuk pembelian peralatan-peralatan bengkel seperti misalnya mesin courter, mesin las, pembelian kunci-kunci, etalase untuk tempat barang serta pembelian berbagai macam suku cadang motor. Awalnya pembelian suku cadang motor atau spare part dibeli pada bengkel-bengkel yang lebih besar, tentunya dengan harga untuk reseller.

Pada awal beroperasi bengkel DC MOTOR ini hanya memiliki 2 orang mekanik, yang salah satunya adalah pemilik bengkel itu sendiri. Tetapi setelah berjalan agak lama, bengkel tersebut makin memiliki banyak pelanggan. Hal ini menyebabkan proses pembukuan untuk semua transaksi yang biasanya dicatat oleh pemilik bengkel sendiri tidak dapat dilakukan secara tepat, karena kadang baru dilakukan pencatatan seminggu sekali.
Untuk itu  dicari cara agar pencatatan dapat dilakukan secara cepat dan mudah. Sehingga dibuat suatu system pengolahan data bengkel yang menggunakan komputer sebagai alat Bantu penyimpanan data seluruh transaksi yang dilakukan.

2.2 Transaksi Pada Bengkel

Tansaksi yang dilakukan oleh bengkel DC MOTOR yang berlokasi di Jl. Kebo Iwa No. 5 Denpasar – Bali, yang meliputi transaksi pembelian, penjualan dan retur suku cadang.
2.2.1 Bengkel

Dalam memberikan jasa servis kepada pelanggan, maka pelanggan dapat datang langsung ke bengkel dan menyampaikan keinginan , keluhan atau kekurangan pada motornya kepada seorang mekanik. Seorang mekanik tersebut yang akan langsung menangani dan bertanggung jawab terhadap servis motor sesuai keinginan atau permintaan pelanggan. Apabila ada kerusakan atau sparepart yang perlu diganti,  bengkel telah menyediakan suku cadang atau sparepartnya.
2.2.2 Transaksi Pembelian

Pembelian suku cadang atau sparepart motor dapat dilakukan melalui sales sukucadang tersebut. Biasanya setiap Supplier memiliki beberapa pilihan jenis suku cadang. Pembelian suku cadang tersebut bila dalam jumlah besar dapat dibayar secara kredit maupun tunai.
2.2.3 Penjualan Suku Cadang

Penjualan suku cadang atau sparepart dapat dilakukan bila ada pelanggan yang mengganti sparepart  atau hanya membeli suku cadang saja.

2.2.4 Retur Pembelian

Retur pembelian suku cadang dapat dilakukan bila barang tersebut rusak atau sudah aus. Faktur tersebut akan disesuaikan dengan data yang ada pada komputer. Bila terjadi ketidak sesuaian maka retur tersebut tidak akan dilakukan. Harga suku cadang yang diretur akan dikembalikan sesuai dengan harga suku cadang yang ada pada faktur pembelian.

2.3 Mengenal Pemrograman Visual Basic

Microsoft Visual Basic di kenal sebagai sebuah aplikasi untuk pengembangan yang memanfaatkan keistimewaan konsep-konsep antar muka grafis dan berjalan pada sistem operasi Microsoft Windows, sehingga waktu yang diperlukan untuk menyusun suatu aplikasi menjadi lebih singkat, karena banyak perkerjaan yang diambil alih oleh peranti lunak. Konsep semacam ini dikenal dengan RAD (Rapid Application Development).

Tampilan Microsoft Visual Basic setelah pada kondisi terbuka, adalah sebuah windows dimana nantinya perancangan dan penyusunan program aplikasi dilakukan. Inilah yang disebut dengan IDE (Integreted Development Environtment). Setiap bagian dalam sistem IDE Delphi mempunyai fungsi-fungsi sendiri.

2.3.1 Menu Bar
menu Bar berisi perintah perintah umum yang digunakan untuk mengoprasikan Visial Basic.
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Gambar 2.1 Menu Bar

2.3.2 Tool Bar

Tool Bar digunakan untuk alternatif lain untuk menjalankan perintah secara langsung selain melalui Menu Bar.
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Gambar 2.2 Tool Bar

2.3.3 Toolbox

Dalam jendela Toolbox terdapat beberapa objek kontrol yang dapat di gunakan dalam form atau dalam objek desainer lain.
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Gambar 2.3 Toolbox

2.3.4 Jendela Pengkodean

Gunakan Jendela Pengkodean untuk membuat perintah dalam form atau objek lain dalam aplikasi Visual Basic. Jendela ini akan ditampilkan jika diklik  ganda pada bagian form atau kontrol.
Ada dua buah combo box dalam jendela ini. Yang paling kiri berisi objek-objek yang ada dalan project, sedangkan sebelah kanannya terdiri darai event-event yang berhubungan dengan objek yang dipilih.
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Gambar 2.4 Jendela Pengkodean

2.3.5 Jendela Project
Jendela ini digunakan untuk isi dari semua objek yang terdapat dalam aplikasi. 
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Gambar 2.5 Jendela Project

2.3.6 Jendela Properti

jendela ini menampilkan semua properti dari objec yang sedang dipilih dan beberapa tipe dari properti tersebut memungkinkan untuk dimodifikasi.
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Gambar 2.6 Jendela Properti

2.3.7 Form Designer
Form merupakan tempat dimana anda dapat merancang jendela dari aplikasi window anda. Percangan form dilakukan dengan meletakan komponen-komponen yang diambil dari Toolbox.
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Gambar 2.7 Form Designer
2.4 Mengenal Basis Data

Definisi database sangatlah bervariasi C.J. Date menyatakan bahwa database dapat dianggap sebagai tempat untuk sekumpulan berkas data terkomputerisasi. Melalui sistem basis data seseorang pemakai dapat melakukan berbagai fungsi seperti :

· Menambah data

· Menghapus data, dan

· Mengambil data.

Implementasi database sendiri pada dasarnya dapat dibagii menjadi dua :

1. Sebuah database disimpan pada sebuah direktori dan terdiri atas sejumlah berkas tabel.

2. Sebuah database dinyatakan dengan sebuah berkas.

Model pertama dapat dijumpai pada model pengolahan database keluarga dBase. Pada Visual Basic, kumpulan berkas berektensi .DBF yang disimpan dapat diperlakukan sebagai database. Model kedua dapat dijumpai pada Microsof Access. Pada Access, sebuah database akan disimpan pada sebuah berks dengan ekstensi  .MDB.
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