INTISARI

Perkembangan teknologi dan ilmu pengetahuan beberapa dasawarsa terakhir ini semakin pesat. Hampir di seluruh belahan dunia berlomba untuk memajukan ilmu dan pengetahuan, supanya tiap-tiap negara tidak ketinggalan dengan negara lain. Pendidikan, pelatihan dan riset teknologi dilakukan kemudian terus dikembangkan.

Bergabungnya teknologi komputer dengan telekomunikasi telah melahirkan teknologi jaringan, yang kemudian dikembangkan lagi oleh para ahli menjadi internet pada tahun 1970-an, kemudian mendorong terjadinya sebuah revolusi bisnis yang melahirkan era perdagangan dengan menggunakan internet.

Perubahan tersebut ditandai dengan terintegrasinya peralatan komputer dengan telekomunikasi, sehingga skala jangkauan jaringan informasi yang terbentuk dapat mencapai jarak yang sangat luas bahkan lintas negara dan lintas benua. Sejak dikembangkan pertama kali pada tahun 1973, internet memang diposisikan menjadi sebuah strategi yang andal yang digunakan oleh Departemen Pertahanan Amerika. Namun, kini telah terjadi pergeseran dimana internet menjadi strategi bisnis yang sangat hebat. Hal ini tampak dari lahirnya berbagai istilah e (elektronik) seperti e-bisnis, e-commerce, e-school, e-news, e-office, e-product dan sebagainya.

