INTISARI

1.1 Latar belakang masalah

Dibidang musik, kota Yogyakarta banyak terdapat band-band lokal yang bersaing untuk menembus pasaran musik nasional. Diantaranya adalah Daftar Menu Band yang merupakan salah satu dari sekian banyak band yang ada di Yogyakarta. Uniknya, band ini memainkan musik yang jarang dimainkan band-band lokal di Yogyakarta, yaitu memainkan musik hip-hop.

Daftar Menu Band tidak hanya band musikal semata, tetapi merupakan suatu wadah bagi para hip-hoper Yogyakarta untuk berkumpul dan saling bertukar informasi mengenai musik hip-hop. Baik itu musik hip-hop dari dalam negeri maupun dari luar negeri yang saat ini sedang disukai dikalangan anak muda.  Kendati dalam bermusik masih sering memainkan lagu orang lain tetapi fans band ini semakin lama semakin banyak, dan banyak pula kebutuhan informasi yang dicari fans mengenai segala sesuatu tentang band ini.

Sistem informasi pada Daftar Menu Band di Yogyakarta belum menggunakan komputerisasi, hal inilah yang menjadi kendala bagi band tersebut untuk memberikan dan menyajikan informasi secara jelas dan tepat tentang data personil band kepada fans-nya. Padahal kebutuhan informasi yang berhubungan dengan personil band tersebut sangat berarti dan harus tepat diterima oleh fans-nya. Sehingga akhirnya pihak manajemen band memikirkan bagaimana caranya mengolah data-data Daftar Menu Band untuk dijadikan informasi bagi fans band ini.


Untuk merespon keputusan pihak manajemen Daftar Menu Band, yaitu komputerisasi terhadap data-data yang ada, terutama data personil, masalah ini kemudian diangkat menjadi topik dari penyusunan karya tulis yang berjudul : “Sistem Informasi Daftar Menu Band Yogyakarta.”
1.2 Pokok masalah

Pokok permasalahan karya tulis ini adalah mengkomputerisasikan sistem pada Daftar Menu Band Yogyakarta.

1.3 Batasan masalah

Dari pokok permasalahan sistem informasi Daftar Menu Band Yogyakarta ini dibatasi pada masalah data personil, jadwal pentas, manager dan kru.

1.4 Metode pengumpulan data

Dalam penyusunan karya tulis mengenai sistem informasi Daftar Menu Band ini metode pengumpulan data yang digunakan adalah sebagai berikut:

1. Wawancara
Dengan melakukan wawancara atau interview dengan masing-masing personil band dan juga para kru band serta manager Daftar Menu Band.

2. Studi Pustaka

Dengan mempelajari dan memahami diary atau buku harian Daftar Menu Band tentang aktivitas band ini, serta buku-buku penunjang yang lain. Dalam karya tulis ini buku yang digunakan adalah buku Pemrograman Database menggunakan Delphi dan buku Pengenalan Sistem Informasi. 

1.5 Sistematika karya tulis

Sistem penulisan naskah karya tulis secara garis besar sebagai berikut :

BAB I   PENDAHULUAN


 Membahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data serta sistematika penulisan.

BAB II LANDASAN TEORI

Menjelaskan gambaran umum Daftar Menu Band Yogyakarta dan Borland Delphi  sebagai program yang digunakan.

BAB III PERANCANGAN SISTEM


Membahas mengenai gambaran sistem yang dibuat, penjelasan sistem, bagan alir sistem, perancangan berkas, perancangan input dan output serta relasi antar table.

BAB IV  IMPLEMENTASI PROGRAM

Menguraikan tentang bentuk struktur menu program dan pelaksanaan program.

BAB V  PENUTUP


Berisi kesimpulan dan saran yang diambil dari penyusunan karya tulis


2.1 Sejarah Daftar Menu Band

Daftar Menu Band Yogyakarta didirikan pada tanggal 9 Maret 2000 yang terdiri dari enam orang personil dengan latar belakang musik yang berbeda, seperti musik Rap, Underground, Trash Metal, Rock ‘N Roll, dan Rock Alternative. Uniknya keenam personil tersebut  dapat bergabung dan memainkan musik yang sangat berbeda dari latar belakang musik masing-masing personil, yaitu musik Hip Hop. Ingin mencoba sesuatu yang baru dan mengikuti perkembangan musik yang sesuai dengan zaman serta memberi warna baru pada dunia musik yang ada di Yogyakarta, hal ini yang menjadi alasan mereka untuk memilih musik Hip Hop dan sampai sekarang telah menjadi ciri khas Daftar Menu Band.

Meskipun awalnya sekedar mencoba, tetapi kualitas bermusik yang dimiliki masing-masing personil patut diacungi jempol. Sehingga mereka sepakat untuk memperbaiki manajemen dan bermain musik secara profesional dengan mengangkat seorang manager dan beberapa orang sebagai kru band.

Daftar Menu Band Yogayakarta bermarkas di Perumahan Banguntapan Permai Blok C 14, jalan Wonosari Km 7, Banguntapan Bantul Yogyakarta 55196.

2.2 Misi dan Visi Daftar Menu Band

Sebagai band musik lokal, misi utama Daftar Menu Band Yogyakarta untuk memberikan hiburan dibidang musik kepada masyarakat. Sedangkan visi yang diemban adalah bermain musik dari tingkat lokal, nasional sampai ke internasional.

2.3 Struktur Daftar Menu Band

Struktur Daftar Menu Band merupakan kerangka yang menunjukkan kegiatan band dan hubungan antar personil serta kru band mengenai wewenang dan tanggung jawab.

Struktur Daftar Menu Band Yogyakarta
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Gambar 2.1 Struktur Daftar Menu Band Yogyakarta

Keterangan dari komponen struktur Daftar Menu Band Yogyakarta adalah sebagai berikut :

1. Manager

Bertugas mengatur segala kegiatan band dan mengajukan proposal untuk mengisi acara pada event-event tertentu.

2. Personil band

Merupakan musisi-musisi dan penyanyi yang bermain dalam band ini, terdiri dari enam personil.

3. Kru band

Bertugas mengatur dan mempersiapkan segala sesuatu diatas panggung seperti peralatan band, check sound, dan lain-lain supaya show berjalan lancar.

2.4. Profil Fans

Daftar Menu Band Yogyakarta mempunyai banyak fans yang sebagian besar terdiri anak-anak muda, baik itu dari kalangan sosial ekonomi menengah maupun tingkat atas.
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