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BAB  I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi dewasa ini akan mempengaruhi pola dan cara kerja seseorang .Kebutuhan informasi yang sangat mendesak sekarang ini mutlak memerlukan penanganan yang serba cepat, akurat, mudah dan handal sehingga diperlukan  alat bantu komputer untuk  pengolahan data yang efektif dan efisien, dalam pengambilan keputusan yang akan diambil oleh perusahaan.  
PD.  Metal Cahaya Cemerlang merupakan salah satu   Perusahaan  yang bergerak dalam bidang pelayanan dan produksi Peralatan Masak.

Perkembangan dunia usaha dibidang produksi dan penjualan barang dagangan ini semakin hari semakin mengalami kemajuan yang sangat cepat. Hal tersebut ditandai dengan semakin banyaknya perusahaan-perusahaan dagang yang bergerak dibidang yang sama dan menawarkan  produk unggulannya dengan berbagai harga dan kwalitas 


Pencatatan Persediaan barang dagangan dilakukan untuk mengetahui jumlah  barang yang tersedia untuk dijual .Permasalahan utama yang dihadapi oleh  Perusahaan ini  adalah  masih sulitnya pengolahan data pencatatan persediaan barang dagangan  karena dilakukan secara manual. Pada proses pelaksanaan pengolahan data persediaan dibutuhkan sarana penunjang  untuk mendapatkan hasil pencatatan yang benar dan cepat  maka dilakukan secara komputerisasi, selain itu diperlukan juga sumber daya manusia yang ahli untuk mengerjakan proses pengolahan data tersebut. 

1.2 Pokok Masalah


Gudang di PD. Metal Cahaya Cemerlang  merupakan salah satu bagian dari kesatuan unit-unit pendukung yang ada dalam perusahaan,yang memiliki fungsi sebagai bagian yang bertanggung jawab mengelola, menyimpan, dan menjaga barang-barang milik perusahaan. Gudang juga membuat laporan tentang semua keadaan yang terjadi  dalam gudang pada setiap periode tertentu atau bila diminta oleh perusahaan seperti laporan persediaan barang, pemasukan dan pengeluaran barang.


Pembelian atau pemasukan barang dilakukan jika suatu barang digudang sudah menipis atau habis, untuk itu diperlukan informasi mengenai persediaan barang yang ada. Begitu juga dengan proses penjualan atau pengeluaran barang,.suatu barang bisa dijual jika barang yang bersangkutan persediaannya masih ada. Pengolahan data persediaan barang  dagangan  dipengaruhi oleh pemasukan dan pengeluaran barang. Setiap terjadi transaksi suatu barang yang masuk maka data persediaan barang yang dimaksud akan bertambah dan setiap terjadi transaksi barang yang  keluar maka data persediaan barang yang dimaksud digudang akan berkurang dan semuanya akan dicatat dalam persediaan. 
1.3 Batasan Masalah

Batasan permasalahan pada Sistem Informasi Pengolahan Data Persediaan di Gudang PD. Metal Cahaya Cemerlang ini  pada pengolahan persediaan barang dagangan yaitu proses penerimaan /bertambahnya barang karena adanya pembelian dan  proses berkurangnya persediaan karena adanya penjualan.Dan beberapa keluaran (output) yang dihasilkan adalah sebagai berikut:
1. Laporan Daftar Seluruh Barang 

2. Laporan Daftar Tiap Kode Barang

3. Laporan Daftar Seluruh Supplier 

4. Laporan Daftar Tiap Kode Supplier

5. Laporan Daftar Seluruh Konsumen 

6. Laporan Daftar Tiap Konsumen

7. Laporan Daftar Pembelian Perperiode

8. Laporan Daftar Pembelian Pernomor beli

9. Laporan Daftar Penjualan Pernomor nota

10. Laporan Daftar Penjualan Perperiode

1.4  Maksud dan Tujuan


Maksud dan Tujuan karya tulis dengan judul “ Sistem Informasi Pengolahan Data Persediaan Barang di Gudang PD. Metal Cahaya Cemerlang” ini adalah  untuk membantu menyelesaikan permasalahan pengolahan data persediaan  barang dagangannya dan memaksimalkan kinerja yang ada sehingga segala aspek manualisasi dapat diatasi untuk mencapai hasil yang lebih baik.lebih cepat dan lebih efisien dengan memanfaatkan komputer sebagai media pengolah datanya.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk membantu kelancaran dalam penyusunan karya tulis ini diperlukan data. Adapun data tersebut diperoleh dengan menggunakan metode antara lain :

1.  Wawancara

Yaitu pengumpulan data diperoleh langsung terjun ke lokasi dan mengajukan pertanyaan-pertanyaan kepada pimpinan dan staf karyawan mengenai informasi barang  di Gudang PD. Metal Cahaya Cemerlang

2. Observasi

Yaitu pengumpulan data dengan cara penelitian bentuk-bentuk format laporan yang    terjadi di Gudang PD. Metal Cahaya Cemerlang 

3. Studi Kepustakaan

 Yaitu pengumpulan data dengan membaca karya tulis yang ada di perpustakaan.

1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Secara garis besar sistematika  karya tulis ini dibagi menjadi beberapa bab atau sub   pokok pembahasan permasalahan  yaitu :

     BAB  I  PENDAHULUAN

Bab ini menguraikan tentang latar belakang dari permasalahan yang terangkat, pokok permasalahan, metode penelitian, dan sistematika penyusunan karyatulis.


BAB II  LANDASAN TEORI
Bab ini berisi  tentang tinjauan umum perusahaan, dan menguraikan tentang persediaan barang digudang karena adanya proses penerimaan barang, proses pengeluaran barang, konsep dasar desain database, Sekilas tentang pemrograman Delphi dan perangkat pendukung yang digunakan.
BAB III PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini menguraikan tentang gambaran perancangan berkas data base yang dibuat, perancangan diagram alir sistem, penjelasan system, Perancangan masukan /input serta perancangan keluaran /output yang sering disebut dengan laporan.
BAB IV PELAKSANAAN SISTEM

Bab ini menguraikan tentang spesifikasi sistem dan program serta prosedur        pelaksanaan dari sistem itu sendiri.
BAB V PENUTUP 

Bab ini menguraikan tentang kesimpulan yang diperoleh atas sistem yang ada dan saran-saran bagi pengembangan sistem lebih lanjut dan keberhasilan penerapan sistem baik untuk kesempurnaan sistem itu sendiri maupun pihak perusahaan sebagai bahan pertimbangan lebih lanjut.

