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BAB II
 LANDASAN TEORI

2.1 Tinjauan Umum 

Sistem pengolahan data secara manual akan menimbulkan keterbatasan penyajian informasi yang dibutuhkan  secepat mungkin oleh pengguna informasi dimana hal ini akan menimbulkan pemborosan waktu dan tenaga, selain bertambahnya penyajian informasi hal lain yang sangat berpengaruh adalah faktor ketelitian.sistem manual mempunyai faktor ketelitian yang tidak begitu baik tetapi hal ini tergantung juga pada factor manusianya sebagai pelaksana.

Untuk mengatasi keluhan mengenai keterlambatan penyajian informasi dan faktor ketelitian ini maka cara yang paling efisien adalah merancang dan membuat sistem untuk  membantu sistem pengolahan data yang mampu mengatasi kelemahan–kelemahan  seperti tidak efisiennya waktu dan tenaga

PD. Metal Cahaya Cemerlang merupakan suatu perusahaan dagang yang bergerak dibidang pelayanan dan  produksi peralatan masak, barang-barang yang dijual adalah barang-barang seperti blender, microwave, mixer, berbagai macam peralatan masak multi cooker yaitu pasta cooker MCC 20 Cm, Doble Bottom, Multi Pot MCC 24 Cm (steamer Doble Bottom), Pasta Cooker MCC 24 Cm Doble Bottom colander, Pressure Cooker Mantira, Crepes Maker MCC anti lengket, Evrything Pan MCC 28 Cm (High Quality), Pressure Cooker Kern Grill Pan MCC 26 Cm, Pressure Cooker Valentino Rudy 2 set, Pressure Cooker 7 liter (tutup kaca), Grill BBQ Multi Piastra Doble Burner Gas stove, dan lain-lain. Perusahaan ini berdiri pada tahun 1995 dan terletak di Jl. Meruya llir Raya No.12A Jakarta 11620 yang letaknya sangat strategis dan merupakan tempat usahanya sampai saat ini.

Dalam meningkatkan usahanya PD.Metal Cahaya Cemerlang melakukan kerjasama dengan perusahaan dagang lain baik didalam maupun diluar kota untuk mendapatkan barang dagangan yang diminta para pembelinya. Sehingga prinsip mereka bagi untung dan agar usahanya ini dapat berkembang pesat perusahaan juga melakukan pemasaran keluar kota 

Adapun tujuan PD.Metal cahaya cemerlang adalah peningkatan kwalitas perusahaan terutama terhadap pelayanan konsumen, untuk menghadapi persaingan perusahaan . serta peningkatan sistem penjualan dan pemasaran didalam perusahaan serta untuk memperoleh laba dan keuntungan yang sebesar-besarnya.

2. 2 Persediaan Barang


Persediaan barang adalah semua barang yang ditransaksikan yang masih tersisa ditempat penyimpanan barang. . Semua barang yang tersedia dicatat dalam sebuah daftar persediaan barang dengan pengelompokan terhadap barang-barang yang serupa sehingga dalam daftar tersebut tidak ada nama barang yang sama. 

2.3 Penerimaan Barang


Apabila perusahaan mendatangkan barang atau melakukan pembelian sejumlah tertentu dari supplier, maka supplier mengirimkan barang yang dimaksud, gudang akan mencatat penerimaan barang tersebut berdasarkan nota pembelian yang dikeluarkan oleh supplier dan barang yang diterima dari supplier akan dilakukan pemeriksaan terhadap kuantitas dan kualitas barang tersebut lalu dimasukkan dan dicatat dalam berkas penerimaan barang dan penerimaan barang tersebut akan menyebabkan persediaan bertambah sejumlah barang yang dibeli.

2.4 Pengeluaran Barang


Pengeluaran barang dari gudang terjadi bila perusahaan (bagian pemasaran) melakukan transaksi penjualan sejumlah barang kepada konsumen yang terlebih dahulu dilakukan pemeriksaan terhadap jumlah persediaan barang tersebut berdasarkan informasi yang diberikan oleh gudang. Barang-barang yang dapat dijual ke konsumen  adalah hanya barang-barang yang ada pada persediaan. jika barang yang diminta konsumen belum ada di persediaan maka transaksi penjualan tidak dapat dilakukan. Gudang akan mengeluarkan barang sesuai dengan nota penjualan yang diberikan oleh bagian pemasaran. Barang yang dikeluarkan tersebut akan dicatat pada berkas pengeluaran barang sesuai dengan nota penjualan yang dimaksud, dan langsung dicatat pada berkas persediaan barang. Pengeluaran barang akan menyebabkan persediaan akhir barang berkurang sejumlah barang yang dikeluarkan. PD. Metal Cahaya Cemerlang akan memberikan masa garansi tersendiri terhadap barang yang dijual ke konsumen yang mungkin akan sama atau berbeda dari masa garansi yang diberikan oleh supplier atas barang yang dijual ke konsumen tersebut dan hal ini lebih dipengaruhi oleh kebijakan perusahaan atas strategi penjualan yang ditempuh.

2.5 Tahap Pengolahan Data


Pada tahap ini , semua data yang telah  diolah secara manual akan direkam ke dalam komputer  kemudian akan dimuat table-tabel data yang mendukung dalam pengolahan data tersebut. Dalam tahap ini dilakukan perubahan data meliputi penambahan data, pengeditan data serta penghapusan data yang sudah tidak relevan lagi dengan keadaan sekarang., ini dilakukan apabila data yang sudah ada tidak digunakan lagi karena sudah tidak sesuai dengan kondisi saat ini. Pada Sistem Informasi Pengolahan Data Persediaan barang di Gudang PD. Metal Cahaya Cemerlang ini melibatkan 7 tabel yaitu table Barang (Barang.db),table Supplier (Supplier.db), table Konsumen (Konsumen.db), table Beli (Beli.db), table Detail Beli (Detbeli.db),table Jual (Jual.db), table Detail Jual (Detjual.db)
2.6 Tahap Pembuatan Laporan

Pada tahap pembuatan laporan  ini data yang sudah dimasukkan kedalam 7 tabel tersebut akan diolah atau digunakan untuk menghasilakan laporan yang diperlukan dan relevan dengan kebutuhan saat ini. Semua hasil laporan akan diperoleh dari ke 7 tabel yang sudah disimpan dalam komponen laporan atau informasi akan ditampilkan dilayar dan dicetak ke kertas melalui printer
2.7 Konsep Dasar Desain Database
Desain database dimaksudkan untuk mengidentifikasikan kebutuhn file database yang diperlukan oleh system informasi. Elemen-elemen data di suatu file database harus dapat digunakan untuk pembuatan suatu output.Demikian juga dengan input yang akan direkamkan didatabase, file database harus mempunyai elemen-elemen untuk menampung input yang dimasukkan. Dengan demikian isi atau stuktur dari suati file data base tergantung dari arus data masuk dan arus data keluar ke atau dari file tersebut.

Database adalah kumpulan file yang saling berelasi,relasi tersebut biasa ditunjukkan dengan kunci dari tiap file yang ada. Satu database menunjukkan satu kumpulan data yangdipakai dalam satu lngkup perusahaan atau instansi 

Dalam satu file terdapat record yang sejenis, sama besar, sama bentuk, merupakan satu kumpulan entity yang seragam.satu record terdiri dari field-field yang saling berhubungan untuk menunjukkan bahwa field tersebut dalam satu pengertian yang lengkap dan dirkam dalam satu record.

File merupakan kumpulan record sejenis yang mempunyai panjang elemen yang sama, attribute yang sama , namun berbeda valuenya.

Database merupakan kumpulan file yang mempunyai kaitan antara satu file yang ain sehingga membentuk satu bangunan data untuk menginformasikan satu perusahaan, instansi dalam batasan tetentu.Bila terdapat file yang tidak dapat dipadukan atau dihubungkan dengan file yang lainnya berarti file tersebut bukanlah kelompok dari satu database, ia akan membentuk stu database sendiri.

2.8  Borland Delphi

Borland Delphi adalah Bahasa pemrograman yang bekerja dalamlingkup Ms Windows merupakan pemrograman aplikasi database yang berorientasi object.

2.8.1 Komponen Delphi

Ada beberapa komponen Delphi yang digunakan dalam membuat program yaitu:

1. Project  adalah sekumpulan file yang akan membangun aplikasi atau library yang dapat disebarkan kepada pemrogram lain. Pada saat memulai Delphi akan terbuka satu project baru. Sebuah project Delphi terdiri dari form, unit, setting option, resource dan lain-lain. Beberapa file dibuat oleh Delphi pada saat membangun sebuah aplikasi. Resource seperti bitmap,icon dan lain-lain adalah file yang diambil dari sumber lain atau dibuat dengan tools yang ada.

2. Main Menu  terdiri dari dua komponen yaitu bar menu dan bar title.bar menu menampilkan menu yang berisi perintah-perintah pada Borland Delphi,sedangkan bar title akan menampilkan judul proyek Delphi yang sedang dikerjakan.

3. Speed Bar membantu untuk menjalankan fungsi-fungsi dengan cepat dan mudah. Defaultnya ada 14 item pada speedBar. Item-item tersebut juga ada di menu Delphi, dan item-item tersebut dimasukkan ke dalam Speedbar untuk lebih memudahkan.

4. Component Palette berisi kumpulan komponen yang menjadi cirri Delphi sebagai sebuah bahasa pemrograman visual. Komponen-komponen dikelompokkan sesuai dengan fungsinya. 

5. Form adalah object yang digunakan sebagai tempat kerja program aplikasi yang berbentuk  jendela
6. Object Inspector adalah kotak yang berisi property dan kejadian sebuah object terpilih. Object Inspector ini terbagi dua yaitu bagian properties dan bagian events. Pada bagian properties bisa dilihat dan dimodifikasi property sebuah object . jika ditemkan tanda + pada sebuah nama property ,berarti masih terdapat subproperti didalamnya Untuk membuka subproperti bisa dengan mengklik ganda tanda + tersebut.
2.8.2 Pemrograman Basis  Data Dengan Menggunakan Delphi
Delphi mempunyai komponen-komponen yang dipakai untuk mengakses tabel dan method untuk memanipulasi record. Delphi memberikan fasilitas untuk memanipulasi database yang kompleks. Ada beberapa model database, yang digunakan untuk aplikasi sederhana sampai aplikasi rumit yang melibatkan beberapa user. 
Delphi dirancang seutuhnya untuk menjadi sebuah Clien database dan tidak terbatas pada format database yang dipakai, karena Delphi dikemas dengan produk Borland yang lain yaitu Database Desktop (DKD).DKD dianggap sebagai versi mini dari Paradox atau dBase untuk windows. DBD menyediakan metode untuk membuat,melihat, mengedit,mengubah struktur, mengindeks, mengurutkan membuat query dan memanipulasi table-tabel.

SQl adalah bahasa database yang ampuh dan dapat dipakai untuk menyelesaikan masalah-masalah yang besar. Untuk memakai bahasa SQL dari Delphi memerlukan komponen Query. Properti SQL berisi teks pernyataan SQL akan dijalankan pada saat metode open atau ExecsSQL
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