INTISARI
Perpustakaan umum adalah perpustakaan yang melayani masyarakat umum tanpa ada perbedaan golongan masyarakat, isi dari koleksi perpustakaan adalah segalah macam subjek yang menjadi kebutuhan semua golongan umum. Jenis perpustakaan sendiri mencangkup dari perpustakaan Nasional, perpustakaan daerah, perpustakaan tingkat kabupaten, perpustakaan tingkat kecamatan, perpustakaan tingkat desa, perpustakaan keliling, dan sebagainya. Untuk membantu para pustakawan dalam meningkatkan pelayanannya maka dirancanglah sebuah aplikasi yang berjudul Sistem Informasi  pengolahan data peminjaman dan pengembalian buku. Aplikasi ini khusus dirancang untuk digunakan pada Perpustakaan Umum Pangkal Pinang Bangka.

Perpustakaan berasal dari kata dasar pustaka yang berarti wadah informasi, baik yang berupa berupa buku maupun non-buku. Sedangkan perpustakaan itu sendiri menurut Buku Informasi Perpustakaan Daerah Bangka adalah lembaga yang menghimpun pustaka dan menyediakan sarana bagi orang untuk memanfaatkan koleksi pustaka. Buku adalah hasil rekaman informasi yang tertulis atau tercantum seperti hasil rekaman yang tercetak misalnya buku teks atau monografi, majalah, brosur dan lain-lain. Sedangkan non-buku adalah hasil rekaman informasi berupa suara atau gambar pada pita film dan lain-lain. Perpustakaan umum adalah perpustakaan untuk masyarakat dilingkungannya dengan tidak membedakan golongan-golongan atau lapisan masyarakat sebagai anggota Perpustakaan Umum yang mempunyai scope pelayanan kepada masyarakat yang lebih luas.


Adanya aplikasi komputerisasi Pengolahan Data Perpustakaan di Perpustakaan Umum Pangkal Pinang Bangka diharapkan bisa meningkatkan kecepatan dan efisiensi dalam proses pengolahan data, pelayanan pencarian informasi serta penyajian laporan yang dibutuhkan. Melalui menu informasi, bagi pustakawan khususnya akan sangat membantu untuk memperoleh informasi baik mengenai buku maupun mengenai anggota perpustakaan. Bagi anggota umumnya akan sangat membantu untuk memperoleh informasi mengenai buku yang dicari. Aplikasi komputerisasi Pengolahan Data Buku di Perpustakaan Umum Pangkal Pinang Bangka ini diharapkan bisa membantu para Pustakawan dalam menangani transaksi peminjaman, pengembalian, pembayaran denda dan penggantian buku yang hilang/rusak serta proses penginventarisasian untuk jenis pustaka yang baru. 

