INTISARI
Pada Sumber Baru Motor Yogyakarta mengalami kenaikan  tingkat penjualan yang terus-menerus sehingga pengolahan data secara manual dianggap sudah tidak efektif dan efisien lagi.  Maka sistem ini dirancang untuk mempermudah proses pelaporan dengan tujuan terlaksananya pengolahan data menjadi informasi serta mempermudah proses pencarian data.  
Dalam pemakaian Program utama yang telah terkompilasi dapat dengan menginstal terlebih dahulu program utama tersebut memalui Folder Susi Astari setelah itu pilih Setup.  Setelah Program Utama telah terInstal maka dapat melakukan Pemasukan daftar barang, daftar supplier, daftar pelanggan dapat juga melakukan transaksi pembelian maupun penjualan serta dapat melihat laporan hasil dari pemasukan data maupun transaksi yang telah terjadi. 

 Karena dengan adanya sistem tersebut pengolahan data penjualan maupun pembelian pada Sumber Baru Motor Yogyakarta akan lebih efisien serta efektif karena sistem tersebut pengolahan datanya  secara Otomatis yang difungsikan untuk mempermudah dalam pemaikannya.  
