INTISARI PROGRAM
KOMPUTERISASI PENGOLAHAN DATA JEMAAT

GEREJA KRISTEN JAWA WONOSARI


Perkembangan teknologi dewasa ini mengalami kemajuan yang sangat pesat disegala bidang, khususnya perkembangan teknologi informasi dan komputer. Komputer merupakan salah satu alat bantu untuk mengolah data yang  berupa kumpulan karakter, simbol menjadi sebuah informasi. Pengoperasian komputer juga diperlukan dalam suatu pengambilan keputusan yang tepat dan benar.


Perkembangan teknologi informasi dan komputer sangat berpengaruh dalam bidang administrasi. Pengoperasian komputer dalam bidang administrasi sangat diperlukan untuk mengantisipasi masalah-masalah pengolahan data yang kompleks, maka daripada itu diperlukan suatu sistem pengkajian informasi yang cepat, tepat dan akurat sehingga dapat mencegah terjadinya kesalahan yang tidak diinginkan.


Gereja Kristen Jawa Wonosari merupakan salah satu anggota PGI (Persekutuan Gereja - Gereja Di Indonesia) yang sudah mendewasakan diri menjadi Gereja Induk. Data merupakan yang harus diolah menjadi suatu informasi yang dapat di sajikan secara cepat, tepat dan akurat. Untuk itu permasalahan pengolahan data ini memerlukan suatu penyelesaian, khususnya permasalahan pengolahan data jemaat  di Gereja Kristen Jawa Wonosari.


Pada permasalahan ini perkembangan teknologi informasi dan komputer sangat berpengaruh terhadap pengolahan data jemaat di GKJ Wonosari. Untuk mengatasi masalah-masalah tersebut diperlukan suatu sistem penyajian informasi yang dilakukan dengan pengoperasian komputer untuk mengantisipasi masalah - masalah pengolahan data yang kompleks. Tujuan penulisan tugas akhir ini adalah untuk memberikan alternative pengolahan data jemaat di GKJ Wonosari, sehingga dapat memberikan informasi yang berhubungan dengan data jemaat di GKJ Wonosari secara akurat dan cepat.

