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BAB I 

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah


Perkembangan teknologi dewasa ini mengalami kemajuan yang sangat pesat disegala bidang, khususnya perkembangan teknologi informasi dan komputer. Komputer merupakan salah satu alat bantu untuk mengolah data yang  berupa kumpulan karakter, simbol menjadi sebuah informasi. Pengoperasian komputer juga diperlukan dalam suatu pengambilan keputusan yang tepat dan benar.


Perkembangan teknologi informasi dan komputer sangat berpengaruh dalam bidang administrasi. Pengoperasian komputer dalam bidang administrasi sangat diperlukan untuk mengantisipasi masalah-masalah pengolahan data yang kompleks, maka daripada itu diperlukan suatu sistem pengkajian informasi yang cepat, tepat dan akurat sehingga dapat mencegah terjadinya kesalahan yang tidak diinginkan.

Gereja Kristen Jawa Wonosari merupakan salah satu anggota PGI (Persekutuan Gereja - Gereja Di Indonesia) yang sudah mendewasakan diri menjadi Gereja Induk. Data merupakan yang harus diolah menjadi suatu informasi yang dapat di sajikan secara cepat, tepat dan akurat. Untuk itu permasalahan pengolahan data ini memerlukan suatu penyelesaian, khususnya permasalahan pengolahan data jemaat  di Gereja Kristen Jawa Wonosari.


Pada permasalahan ini perkembangan teknologi informasi dan komputer sangat berpengaruh terhadap pengolahan data jemaat di GKJ Wonosari. Untuk mengatasi masalah-masalah tersebut diperlukan suatu sistem penyajian informasi yang dilakukan dengan pengoperasian komputer untuk mengantisipasi masalah - masalah pengolahan data yang kompleks. Tujuan penulisan tugas akhir ini adalah untuk memberikan alternative pengolahan data jemaat di GKJ Wonosari, sehingga dapat memberikan informasi yang berhubungan dengan data jemaat di GKJ Wonosari secara akurat dan cepat.
1.2. Rumusan Masalah

Berdasar  latar belakang masalah yang telah diuraikan, maka permasalahan yang terjadi di GKJ Wonosari yang akan dibahas dalam karya tulis ini adalah :

1) Bagaimana pencatatan jemaat yang masuk, baik jemaat yang asli maupun jemaat pindahan, pencatatan jemaat yang keluar (pindah atau meninggal)?
2) Bagaimana pencatatan jemaat yang menerima Sakramen babtis, pelayanan sidi dan pelayanan pernikahan ?
3) Bagaimana pencatatan jemaat yang menjadi anggota pengurus gereja dan jemaat yang menjadi anggota majelis / penggembala?
1.3. Batasan Masalah 

Karena begitu banyaknya permasalahan yang dihadapi di Gereja Kristen Jawa Wonosari, maka pada penyusunan tugas akhir ini perlu ada batasan masalah untuk menghasilkan informasi yang baik dan tepat pada sasarannya. Batasan masalah tersebut adalah sebagai berikut :

1) Data yang diolah guna menghasilkan informasi yang diinginkan adalah data yang ada di GKJ Wonosari yaitu data jemaat baru, baik jemaat asli maupun jemaat pindahan, data panthan, data jabatan pengurus, data jemaat yang menerima sakramen babtis, data jemaat yang menerima pelayanan sidi, data  pelayanan nikah, data jemaat yang menjadi anggota pengurus gereja dan yang menjadi anggota majelis dan data jemaat yang keluar baik pindah maupun meninggal.

2) Informasi atau laporan  yang dihasilkan berupa : laporan data panthan, laporan data jabatan pengurus gereja, laporan data anggota majelis, laporan data anggota pengurus gereja, laporan biodata jemaat keseluruhan, laporan biodata per jemaat, laporan biodata jemaat perpanthan, laporan data pelayanan babtis (babtis anak dan babtis dewasa), laporan data jemaat yang belum babtis, laporan data pelayanan sidi, laporan data jemaat yang sudah babtis anak  belum sidi, Laporan pelayanan babtis dan sidi, laporan data pernikahan, laporan data jemaat yang masuk / pindahan dari gereja lain, laporan data jemaat yang pindah, dan laporan data jemaat yang meninggal.

1.4. Tujuan Penulisan Karya Tulis

Tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah untuk memberikan kemudahan dalam pengolahan data jemaat yang terjadi di sekretariat. Karena dengan sistem pengolahan data jemaat ini penyediaan informasi yang diperlukan dapat tersedia dengan cepat, tepat dan akurat, sehingga pihak sekretariat akan memperoleh beberapa keuntungan. Keuntungan ini antara lain berupa waktu, tenaga dan biaya yang dikeluarkan bisa ditekan seminimal mungkin.

1.5. Metode Pengumpulan Data

Untuk mendapatkan data dan literatur yang akan digunakan sebagai penyusunan tugas akhir “KOMPUTERISASI PENGOLAHAN DATA JEMAAT GKJ WONOSARI ”, metode pengumpulan data yang digunakan yaitu : 

1) Wawancara

Mengadakan tanya jawab secara langsung pada obyek yang menangani pendataan jemaat di Gereja Kristen Jawa Wonosari.

2) Studi Pustaka

Mengumpulkan data-data tentang permasalahan yang ada di GKJ Wonosari yang diperlukan dan buku-buku yang mendukung penyusunan tugas akhir.

1.6. Sistematika Penulisan 

Sistematika penulisan tugas akhir “KOMPUTERISASI PENGOLAHAN DATA JEMAAT GKJ WONOSARI” ini secara keseluruhan dirinci dalam beberapa bab penulisan dan setiap bab menjelaskan spesifikasinya  yaitu :
1) BAB I  Pendahuluan

Dalam bab ini diuraikan tentang Latar Belakang Masalah, Rumusan  Masalah, Batasan Masalah, Tujuan Penulisan Karya Tulis, Metode Pengumpulan Data dan Sistematika Penulisan. 

2) BAB II  LANDASAN TEORI

Bab ini menjelaskan tentang gereja dan kesekretariatan, sejarah perkembangan gereja, pengolahan data, konsep basis data, model konseptual database, teknik normalisasi dan sekilas tentang Delphi 5.0.

3) BAB III  PERANCANGAN SISTEM

Bab ini membahas mengenai pengertian sistem, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, struktur tabel, relasi antar tabel, diagram alir sistem yang digunakan, penjelasan sistem, perancangan input / masukan dan perancangan keluaran / output.

4) BAB IV  IMPLEMENTASI DAN PELAKSANAAN PROGRAM

Berisi tentang spesifikasi program  dan langkah - langkah yang harus dilaksanakan untuk mengoperasikan program sehingga dapat mencapai tujuan yang diinginkan.

5) BAB V  PENUTUP 

Berisi tentang kesimpulan dan saran-saran yang ditujukan untuk perbaikan dan kesempurnaan dalam hal pembuatan sistem pengolahan data jemaat.
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