Intisari

Sistem Pembelian dan Penjualan secara komputerisasi merupakan suatu sistem yang digunakan untuk megolah data dengan menggunakan komputer khususnya pembelian dan penjualan barang. Pada sistem komputerisasi ini diperlukan database yang digunakan sebagai media untuk menyimpan data-data yang diolah dan nantinya diperlukan dalam memproses laporan.
Yang menjadi alasan agar sistem penjualan dan pembelian pada Toko SAMPURNA JAYA ELEKTRONIK dikomputerisasikan, yaitu karena tingkat penjualan dan pembelian yang terus meningkat, maka pengolahan data secara manual dirasakan sudah tidak efisien lagi, sehingga sistem ini dirancang untuk mempermudah laporan dengan tujuan terlaksananya pengolahan data menjadi informasi dan mempermudah proses pencarian data.

Adapun maksud dan tujuan program ini dibuat, yaitu ingin mengetahui kondisi administrasi penjualan dan pembelian di Toko SAMPURNA JAYA ELEKTRONIK guna memperoleh datanya dibutuhkan sebagai bahan pembuatan program dalam penyusunan karya tulis ini dan untuk mengatasi masalah yang berhubungan dengan penjualan dan pembelian barang elektronik secara tunai yang ada di Toko SAMPURNA JAYA ELEKTRONIK dengan menggunakan komputer sebagai media pengolah data sehingga diperoleh informasi yang akurat.

