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BAB II

TINJAUAN UMUM PERUSAHAAN

2.1 Sejarah Singkat Perusahaan
Toko Mebel Fortuna merupakan usaha yang bergerak dalam bidang pelayanan dan produksi furniture, yang berdiri  pada tanggal 15 mei 1986 dan terletak di Jl. Sisingamangaraja No. 87 Yogyakarta. Toko Mebel Fortuna ini memeliki sekitar 8 orang karyawan.

Perkembangan dunia usaha dibidang furniture di Indonesia berkembang cukup pesat dan semakin banyak produk-produk furniture yang menembus hingga pasar luar negeri, serta meningkatnya tingkat animo masyarakat terhadap kebutuhan furniture tersebut. Hal ini terbukti banyak digelar pameran-pameran furniture dengan berbagai macam barang  seperti Mebel, Tempat tidur,  Sofa,  Bufet dan lain-lain.

Adapun barang-barang yang dijual di toko Mebel Fortuna adalah Bufet, kursi, Almari Pajangan, Tempat Tidur yang kesemua bahan yang digunakan adalah Kayu Jati dengan kualitas dan harga yang bervariasi, antara lain : Almari Bufet harganya berkisar sekitar Rp. 1.500.000,  Kursi dijual dengan harga sekitar Rp. 700.000 sampai Rp. 1.500.000 tergantung kualitas  semakin baik kualitas barangnya semakin mahal harga kursi tersebut, Tempat tidur harganya berkisar Rp. 1.250.000, lemari Hias harganya berkisar sekitar Rp. 500.000 sampai Rp. 700.000.    

Berkaitan dengan hal tersebut, maka Toko Mebel Fortuna berupaya untuk meningkatkan kualitas terutama pelayanan kepada konsumen dan relasi yang meliputi perbaikan pelayanan distribusi,  perluasan lokasi usaha.  

2.2 Tujuan Perusahaan
Tujuan Khusus

Adalah untuk meningkatkan kualitas perusahaan terutama pelayanan terhadap konsumen, dan untuk menghadapi persaingan antar Toko serta peningkatan di dalam sistem penjualan dan pemasaran di dalam Toko tersebut.

Tujuan Umum


Adalah untuk memperoleh laba ataupun keuntungan yang besar didalam penjualan barang yang ada di Toko Mebel Fortuna Yogyakarta.

2.3 Pengolahan Data Transaksi Penjualan dan Pemesanan Mebel Di Toko            Mebel Fortuna Yogyakarta
2.3.1 Transaksi Penjualan Langsung ( Tunai/Lunas )


Transaksi penjualan langsung artinya komsumen atau pelanggan datang langsung  ke Toko tersebut dan membeli barang yang tersedia di Toko tersebut dengan cara pembayaran tunai atau lunas pada saat itu juga.

2.3.2 Transaksi Penjualan Pemesanan


Transaksi penjualan Pemesanan artinya konsumen atau pelanggan dapat memesan terlebih dahulu dengan datang langsung ke toko tersebut, dimana konsumen atau pelanggan dapat memesan barang  untuk transaksi pemesanan, sedangkan pembayarannya dilakukan sebanyak dua kali yaitu pembayaran  uang muka dan perlunasan pembayaran. Besarnya uang muka pembayaran adalah 50 % atau lebih dari harga nominal atau harga pemesanan secara keseluruhan. 

2.3.3 Tansaksi Pengiriman barang

Proses pengiriman barang pada transaksi penjualan harus memenuhi syarat-syarat : 

· Untuk konsumen atau pelanggan baik di dalam daerah  ataupun diluar daerah kota yogyakarta dikenakan biaya kirim. 
     Proses pengiriman barang pada transaksi pemesanan harus memenuhi syarat-syarat :  

·  Pemesan atau pelanggan melakukan transaksi pemesanan atas barang tertentu dengan ketentuan DP 50% atau lebih, dan barang akan dikirim apabila pemesan sudah melunasi barang yang dipesan.  
Untuk setiap transaksi penjualan, baik transaksi penjualan langsung maupun transaksi pemesanan tidak terdapat retur penjualan karena sebelum barang-barang dikirim, konsumen terlebih dahulu mengecek barang yang akan dibeli.

2.4 Tahap Pengolahan Data
  Semua data yang telah diolah secara manual akan direkam kedalam komputer dan dimuat kedalam tabel-tabel yang sudah dirancang.  Dalam tahap ini dilakukan pembaharuan data yang meliputi penambahan data, pengeditan data dan penghapusan data yang sudah tidak relevan.  Terdapat 7 tabel untuk menampung semua data yang berkaitan dengan transaksi penjualan yaitu: Tabel Barang.db, Tabel Pelanggan.db, Tabel Jual.db, Tabel Djual.DB, Tabel Pesan.db, Tabel Dpesan.db, dan Tabel Kirim.db.

2.5 Tahap Pembuatan Laporan
  Dalam tahap ini semua data yang sudah dimasukan kedalam 7 tabel tersebut akan diolah sehingga menghasilkan laporan yang diperlukan dan relevan dengan kebutuhan saat ini. Laporan ini akan ditampilkan dilayar dan bisa dicetak diatas kertas melalui printer.

2.6 Perangkat Lunak yang Digunakan

Borland Delphi 6.0 adalah bahasa pemrograman yang bekerja dalam lingkup MS-Visual Basic 6.0, Borland Delphi 6.0 dapat memanfaatkan kemampuan MS-Windows secara optimal. Kemampuan dapat dipakai untuk merancang program aplikasi yang berpenampilan seperti program aplikasi lainnya berbasis MS-Windows.

Kemampuan Borland Delphi 6.0 secara umum adalah menyediakan komponen-komponen yang memungkinkan kita membuat program aplikasi yang sesuai dengan tampilan dan cara kerja MS-Windows, diperkuat dengan bahasa pemrograman terstruktur yang sangat handal, yaitu struktur bahasa pemrograman Object Pascal yang sangat terkenal. Khusus untuk pemrograman database, Borland Delphi 6.0 menyediakan fasilitas obyek yang sangat kuat dan lengkap, sehingga memudahkan programmer dalam membuat program untuk aplikasi database. Selain menyediakan format database sendiri, yaitu format database Paradox dan dBase, Borland Delphi 6.0 juga dapat menangani berbagai macam format database, antara lain MS-Acces, ODBC, SyBASE, Oracle dan lain-lain.
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