
BAB I

PENDAHULUAN

1.1.  Latar Belakang Masalah 

PLTU merupakan Cabang dari PT. PLN ( Persero) yang bergerak dalam Pembangkit Listrik Tenaga Uap yang bertujuan untuk memenuhi kebutuhan masyarakat dalam bidang listrik. Dalam pemenuhan kebutuhan tersebut PLTU mengandalkan Batubara sebagai bahan bakar agar menhasilkan uap yang bisa diolah menjadi listrik. Untuk itu pengadaan Batubara tersebut, pihak PLTU melakukan pemesanan dan pembelian pada Perusahaan penjual Batubara tersebut. Dalam hal ini sistem yang digunakan dalam Pemesanan dan Pembelian masih menggunakan sistem manual.


Tantangan demikian sangat berpengaruh terhadap sistem kerja didalam Perusahaan tersebut. Untuk menjawab tantangan tersebut, komputer sangat diperlukan untuk mendapatkan bahan bakar tersebut secara tepat waktu. Kurangnya penguasaan tegnologi telah mengakibatkan pengadaan bahan baku yang ada menjadi lamban dan kurang tepat waktu, sedangkan kebutuhan akan listrik semakin meningkat seiring dengan waktu.


Untuk mengatasi hal tersebut diatas, maka sistem yang berbasis komputer sangat tepat untuk diterapkan dan digunkana oleh Perusahaan ini. Selain dapat menghemat waktu, keakuratan, dan ketepatan dalam pengadaan bahan bakar agar kebutuhan listrik dimasyarakat dapat terpenuhi.

1. 2. Pokok Masalah

Pokok masalah dalam pembuatan sistem informasi ini adalah tentang Komputerisasi Pemesanan dan Pembelian Batubara. Dengan sistem tersebut diharapkan dapat membantu kelancaran dalam operasional pemenuhan kebutuhan akan listrik pada masyarakat.

1. 3. Batasan Masalah

Dalam karya tulis ini akan membahas tentang Sistem Pemesanan dan Pembelian Batubara yang dilakukan oleh perusahaan ini, dengan pembatasan masalah  hanya pada :

1. Pendataan penyalur (supplier).

2. Pendataan perjanjian kontrak.

3. Pendataan perincian barang. 

4. Pendataan pembayaran tiap cicilan.

5. Pendataan pemakaian barang atas persediaan barang.

1. 4. Metode Pengumpulan Data

Dalam Karya Tulis ini, metode pengumpulan data yang digunakan adalah wawancara, observasi, dan studi literatur.

a. Wawancara 

Dilakukan langsung dengan Pimpinan dan Karyawan perusahaan tersebut.

b. Observasi 

Dilakukan dengan cara mengamati langsung proses Pemesanan dan Pembelian Batubara serta laporan yang dihasilkan.

c. Studi Literatur

Yaitu dengan membaca buku – buku yang berkaitan dengan Karya Tulis ini.

1. 5. Sistematika Karya Tulis

Adapun penyusunan Sistematika Karya Tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I. Pendahuluan

Dalam bab ini dijelaskan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data, dan sistematikan karya tulis

BAB II    Landasan Teori

Dalam bab ini dijelaskan mengenai sejarah singkat pengoperasian PLTU sektor Ombilin, teori dasar secara umum yang dipergunakan dalam program,serta bahasa yang dipergunakan dalam pemrograman.

BAB III  Perancangan Sistem

Dalam bab ini dijelaskan mengenai gambaran sistem secara singkat, diagram arus data, perancangan tabel, bagan alir sistem, penjelasan sistem, perancangan masukan dan keluaran.

BAB IV Implementasi Sistem

Dalam bab ini dijelaskan mengenai pembahasan program aplikasi yang dibuat serta penerapannya.

BAB V  Penutup

Bab ini terdiri dari kesimpulan dan saran – saran.
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