INTISARI
PERANCANGAN PERANGKAT KERAS

Masalah yang dihadapi adalah bagaimana suhu dapat dideteksi, diproses dan ditampilkan hasil pengukuran tersebut pada komputer. Permasalahan ini dapat diatasi dengan cara menghubungkan sensor ke komputer melalui port serial dan mikrokontroler AT89C51 sebagai pengendali utama dan ADC 0804 untuk mengubah sinyal analog ke digital.

Pengukur Suhu Melalui Port Serial disusun dengan menggunakan mikrokontroler AT89C51, ADC 0804, Sensor suhu LM 335 dan ditampilkan pada komputer. Adapun fungsi dari masing-masing yaitu sebagai berikut : mikrokontroler AT89C51 yaitu sebagai pengedali utama, ADC 0804 yaitu sebagai pengubah sinyal analog ke digital dan LM 335 sebagai sensor suhu,
Pengukur Suhu melalui Port Serial merupakan pengukuran suhu yang menggunakan sensor LM 35. Alat ini merupakan sebuah sistem yang terdiri dari  komputer, antarmuka RS232, mikrokontroler AT89C51, ADC0804 dan LM35. Secara umum diagram kotak alat ini dapat dilihat pada Gambar 3.1.

Gambar 3.1. Diagram Kotak Pengukur Suhu melalui Port Serial

Cara Kerja
LM35 sebagai sensor suhu akan menghasilkan data analog berupa tegangan. Data tersebut oleh ADC0804 akan dibaca dan dikonversi menjadi data digital. Setelah melakukan konversi ADC0804 akan mengirimkan sinyal rendah melalui kaki INTR ke mikrokontroler untuk memberitahu bahwa ADC telah mengkonversi. Setelah menerima sinyal INTR dari ADC, mikrokontroler akan mengirimkan sinyal rendah ke kaki WR pada ADC agar data segera dikirimkan. Mikrokontroler akan membaca data tersebut untuk selanjutnya dikirim ke port serial. Komputer sebagai penampil akan membaca data dari port serial tersebut untuk ditampilkan ke monitor. 

PERANGKAT LUNAK PENGUJIAN

Bahasa Pemrograman 

Pada pemrograman untuk Pengukur Suhu melalui Port Serial ini bahasa yang digunakan adalah bahasa asembly dan bahasa Delphi. Bahasa assembly digunakan untuk memprogram yang mengarah ke perangkat keras sedangkan Delphi lebih banyak digunakan untuk tampilan.

Pengoperasian Program
Setelah dilakukan kompilasi maka pada saat program dijalankan, akan muncul tampilan sebagai berikut.
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Gambar 4.1. Tampilan Pengukur Suhu Menggunakan Port Serial

Pada saat program pengukur suhu ini dijalankan maka langkah awal yang harus dilakukan adalah dengan memilih salah satu dari 2 buah komunikasi port serial dengan memilih fasilitas Com 1 untuk komunikasi port serial com 1 atau Com 2 untuk komunikasi port serial com2. Setelah pemilihan komunikasi port serial, akan muncul status ‘on line’ atau ‘off line’ dibagian bawah. Jika ‘on line’ maka suhu akan tertampil, tetapi jika ‘off line’ maka suhu tidak akan tertampil. 

Program ini juga dilengkapi dengan waktu tunda. Waktu tunda ini berfungsi untuk memberikan selang waktu dari konversi saatu ke konversi berikutnya yang diatur. Nilai tunda yang telah diberikan secara default yaitu 1 mili detik. Nilai tunda tersebut dapat diubah sesuai dengan keinginan dengan keinginan pengguna.  Untuk menghentikan proses konversi dilakukan dengan cara menekan tombol Stop dan untuk memulai lagi proses pembacaan data tekan tombol Mulai.
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