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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Ilmu pengetahuan dan teknologi selalu mengalami perkembangan sejalan kebutuhan manusia. Mobilitas manusia yang begitu cepat sekarang ini sangat memerlukan banyak alat bantu agar dapat memenuhi segala aspek dalam kehidupannya. Disamping kegiatan sehari-hari manusia berusaha menyelesaikan banyak pekerjaan dalam waktu yang bersamaan serta memerlukan informasi yang akurat untuk membantu dalam mengambil keputusan. 

Alat bantu untuk menunjang teknologi informasi sangatlah beragam dan saling terkait tetapi perkembangan teknologi informasi tidak bisa kita pisahkan dari peranan komputer. Komputer sekarang ini tidak asing lagi bagi manusia. Karena jenis dan fungsinya beragam, maka kita dapat menyesuaikan dengan kebutuhan kita masing-masing. Salah satunya  adalah pengolahan kata/penyuntingan naskah. Dalam pengolahan kata ini kata-kata yang kita buat dapat kita ubah-ubah atau kita variasi sedemikian rupa dan sebagus mungkin, baik bentuk huruf, besar kecil huruf, warna, dan masih banyak lagi yang dapat kita lakukan. Seperti halnya yang terdapat dalam aplikasi MS.Office. Sesuai dengan uraian diatas maka dibuat suatu rekayasa perangkat lunak pada pengolahan kata yang sekaligus akan menjadi judul dalam penyusunan karya tulis ini.

1.2 Perumusan Masalah

Sesuai dengan judul yang dipilih, masalah yang akan dibahas dalam karya tulis ini adalah bagaimana membuat suatu aplikasi yang dapat memanipulasi dokumen menjadi lebih tersusun rapi dengan fasilitas dan kemampuan format huruf, pengaturan margin, dan editing.

1.3 Batasan Masalah

Sesuai dengan latar belakang masalah di atas, maka tujuan penulisan karya tulis ini adalah untuk membantu dalam mengolah kata-kata menjadi lebih tersusun rapi dan lebih terstruktur dan tersimpan dengan baik sehingga akan tercipta suatu bentuk dokumen yang tepat, cepat dan akurat sesuai dengan kebutuhan.

Permasalahan yang akan dianalisis, dibatasi pada hal-hal  sebagai  berikut :

a) Pengolahan kata dengan bentuk tata bahasa Indonesia.

b) Pemakaian format editing, tabulasi, pemakaian clipboard.

c) Pemakaian fungsi multi document/ multi form dengan susunan cascade dan tile. 

1.4 Metode Pengumpulan Data

Dalam menyusun skripsi ini, sangat disadari dan dibutuhkan suatu metode pengumpulan data yang dipergunakan untuk menyusun suatu laporan. Adapun metode yang digunakan :

1. Metode pengumpulan data primer.

a) Metode observasi.

Yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan      mengadakan pencatatan dalam pengamatan terhadap obyek.

2. Metode pengumpulan data sekunder.

a) Mengumpulkan bahan-bahan yang berasal dari buku-buku di perpustakaan yang berhubungan dengan judul yang diambil.

b) Metode mempelajari sendiri/ otodidak.

c) Melihat dari contoh-contoh yang ada dan sekaligus mempelajarinya.

1.5 Sistematika Karya Tulis

Dalam penyusunan laporan karya tulis ini diharapkan dapat diperoleh suatu penyelesaian dan pembahasan permasalahan secara terinci dan sistematis. Karya tulis ini disusun dalam 5 bab, dimana masing-masing bab mempunyai penjelasan sendiri-sendiri tetapi masih mempunyai kaitan antara satu dengan yang lain sehingga dapat dikatakan bahwa semuanya merupakan satu kesatuan yang utuh. Penulisannya digunakan sistematika sebagai berikut:

BAB I 
PENDAHULUAN

Membahas mengenai latar belakang masalah, perumusan masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.

BAB II
Tinjauan Umum
Membahas mengenai teori-teori yang mendasari pembentukan aplikasi dari sistem perangkat lunak, hal-hal yang berkenaan dengan struktur bagan alir sistem pengolahan kata, Sistem Operasi Windows, Bahasa Pemrograman Delphi 5.0.

BAB III   Perancangan Sistem

Menguraikan sistem perangkat pendukung yang ada, baik berupa perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, prosedur sistem pengolahan kata, rancangan sistem dan bagan alir sistem, penjelasan sistem, rancangan bentuk perangkat lunak.

BAB IV  Menjalankan Program

Bab ini berisi tentang penjelasan dan uraian secara lengkap dalam mengoperasikan aplikasi pengolahan kata.
BAB V   Penutup

Berisi kesimpulan dan saran-saran untuk pengembangan lebih lanjut dari program yang sudah ada.
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