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B A B  II

LANDASAN TEORI

2.1 Definisi Sistem

Rancangan sistem merupakan langkah awal sebelum dilaksanakan penyelesaian terhadap suatu masalah yang ada. Untuk dapat mencapai tujuan atau hasil yang memadai sesuai kebutuhan dari permasalahan yang ada. Maka diperlukan suatu rancangan sistem yang dapat menggambarkan secara garis besar seluruh masalah yang akan dikomputerisasikan.

Sistem merupakan kumpulan unit fungsi yang saling bekerja sama (integrated) untuk mencapai tujuan tertentu. 1
Teknologi informasi merupakan suatu istilah dengan cakupan arti yang cukup luas. Secara umum, teknologi inforamsi adalah suatu bidang yang menggeluti sekitar pemanfaatan teknologi untuk menghasilkan informasi, mengelola, menyimpan, mentransfer dari suatu bentuk ke bentuk yang lain, memindahkan  informasi tersebut sehingga menjadi lebih mudah untuk digunakan oleh pemakainya.

2.2 Sekilas Pengolahan Kata

Salah satu aplikasi yang merupakan program pengolahan kata adalah Aplikasi Word yang dikeluarkan oleh Microsoft Corporation. Program aplikasi MS.Word banyak digunakan pemakai windows, karena kemudahan pemakaiannya. Banyaknya fasilitas-fasilitas untuk mengolah data dokumen seperti set font, set color, insert object, setting margin, mail merge, pembuatan makro, dll. Dimana aplikasi tersebut mampu mengatur dokumen ke dalam bentuk yang diinginkan. Cara pemakaiannya lebih mudah dengan bantuan icon-icon yang berada di toolbar dan juga pemakaian shortcut pada keyboard untuk mempersingkat perintah-perintah pada menu. 

2.3 Sistem Operasi 

Sistem Operasi merupakan bagian dari perangkat lunak yang berfungsi sebagai penghubung antara komponen hardware (perangkat keras) dengan aplikasi yang dijalankan diatasnya. Sistem operasi mengelola akses dari program-program ke memori utama, unit logika aritmatika dan bagian-bagian lain dari perangkat keras.

Dengan berkembangnya tekonologi informasi, maka berkembang pula sistem operasi suatu sistem komputasi. Perkembangan sistem operasi bangyak dipengaruhi oleh perkembangan perangkat keras terutama kemampuan prosesor. Oleh karena itu terdapat beberapa pengelompokkan sistem operasi berdasarkan lebar bit data yang bias ditangani oleh prosesor, mulai dari sistem operasi yang berskala 8-bit, lalu 16-bit, kemudian 32-bit seperti Ms. Windows 9x,ME,2000,Xp, Windows NT, IBM OS/400, Sun Solaris, hingga kini yang berskala 64-bit seperti DIGITAL UNIX, Open VMS, IBM AIX for RS/6000, SGI IRIX, dan HP-UX.

Sistem operasi desktop yang dipakai adalah windows, dimana dapat dilihat dari dua sudut pandang, pemakai dan pemrogram (programmer). Dilihat dari pandangan pemakai, windows merupakan suatu shell untuk berhubungan dan menjalankan aplikasi windows sebagai sebuah sistem operasi multitasking yang berarti mampu menjalankan beberapa intruksi sekaligus dalam suatu siklus proses dan juga merupakan kumpulan ratusan fungsi-fungsi Aplication Programming Interface (API). Fungsi-fungsi ini jika dikombinasikan dengan tepat akan menjadikan suatu aplikasi yang bermanfaat. Dengan munculnya Microsoft Windows, para pemakai PC bisa bekerja dalam lingkungan yang kaya akan grafis. Antar muka pemakai grafis menyebabkan aplikasi jauh lebih mudah dipelajari dan dipakai sebagai ganti belajar mengetikkan perintah-perintah yang panjang seperti sistem operasi DOS dan UNIX yang sifatnya command line. Para pemakai cukup memilih dari sebuah menu dengan mengklik tombol mouse. Jendela-jendela pada layar memungkinkan pemakai untuk menjalankan lebih dari satu program secara bersamaan. Kotak-kotak dialog muncul ketika sebuah program membutuhkan informasi atau keputusan dari pemakai.

2.4 Sekilas Tentang Delphi 5

Delphi adalah sebuah aplikasi untuk pengembangan yang memanfaatkan keistimewaan konsep-konsep antar-muka grafis dalam Microsoft Windows. Delphi menggabungkan pemrograman visual dan berorientasi objek ke dalam lingkungan pengembangan yang memudahkan programer, karena Delphi menyediakan arsitektur yang memungkinkan penggunaan ulang komponen-komponen program. 

Objek mendefenisikan seluruh data dan pemrosesannya dalam satu unit pemrograman. Sehingga mencari kode dan mengelola kompleksnya pengembangan perangkat lunak dapat dilakukan dengan mudah. Selain itu juga menyederhanakan proses pengembangan yang dilakukan oleh beberapa pemrogram. Objek juga merupakan komponen-komponen untuk sebuah aplikasi. Sesuatu didalam form disebut objek, jadi dapat diartikan objek merupakan komponen yang ada saat eksekusi atau komponen yang diletakkan di dalam sebuah form.

Delphi merupakan perangkat lunak yang mempunyai kemampuan untuk pembuatan program grafis juga handal untuk menangani pengolahan serta membangun aplikasi database. 

Kerangka aplikasi dibentuk dari perancangan interface (Form) yang merupakan tempat meletakkan objek-objek yang terlihat misalnya tombol, check box, teks box, label, dan sebagainya.

Berikut beberapa komponen yang terdapat di Delphi 5.0

1. MainMenu (menu utama)
Kontrol ini dipakai dalam membuat menu bar.

2. FontDialog (kotak dialog huruf)
Kontrol ini dipakai untuk menampilkan kotak dialog bentuk huruf.

3. PrintDialog (kotak dialog pencetakan)
Kontrol ini dipakai untuk menampilkan kotak dialog pencetakan.

4. OpenDialog (kotak dialog buka file)
Kontrol ini dipakai untuk menampilkan kotak dialog membuka file.

5. SaveDialog (kotak dialog simpan file)
Kontrol ini dipakai untuk menampilkan kotak dialog menyimpan file.

6. Button (tombol perintah)


Kontrol ini dipakai dalam membuat tombol pelaksanaan perintah.

7. RichEdit (kotak teks yang lebih dinamis)


Kontrol ini hampir sama sifatnya seperti object EditBox hanya kemampuan dalam menampung format teks bisa meliputi RTF (Rich Text Format), suatu teks yang bisa diatur formatnya secara fisik seperti Alignment, Size, Bold, Italic, jenis font dan lain-lain sehingga hasilnya lebih bagus.

8. ComboBox (kotak pilihan)

Kontrol ini berupa kotak pilihan yang digunakan untuk pemilihan dari banyak pilihan secara menurun.

9. ToolButton 

Kontrol ini berupa tombol yang digunakan untuk membuat ToolBar (tombol peralatan).

10. Status Bar


Kontrol ini berupa panel yang digunakan sebagai tempat pencatat status atau keadaan. umum.

11. Speed Bar

Panel Speed Bar adalah sebuah panel yang terletak meilintang dibagian atas sebuah jendela dan dibawah menu bar. Panel speed bar disebut juga tool bar. Di dalamnya terdapat tombol-tombol perintah yang lazim disebut tool button atau tombol speed bar. Panel ini layaknya sebuah menu bar, yang berfungsi untuk menampung kumpulan menu, dan tombol speed bar berfungsi seperti item menu, yaitu untuk menghasilkan suatu perintah tertentu. 

Kebanyakan penulisan kode program (procedure) yang digunakan untuk menangani kejadian dari objek biasanya disebut sebagai prosedur  penanganan kejadian (event handler). Di dalam Delphi yang perlu dibuat hnyalah prosedur-prosedur untuk menangani event, sedangkan penulisan perintah perulangan secara eksplisit tidak diperlukan lagi. Disamping itu Delphi juga telah mengurus penulisan kerangka prosedur penanganan event. Hal ini dikenal sebagai “Event-driven framework”.

Untuk menuliskan bahasa program pada Delphi terdapat fasilitas Window Events. Pada Window Events terdapat fasilitas editing yang cukup lengkap dengan memberikan kemudahan dalam penulisan. Nama procedure untuk events objek selalu mengikuti nama dari objek dengan tanda pemisah antara nama objek dan event adalah titik (.)

1 Jogiyanto HM., Analisis dan Disain Sistem Informasi : Pendekatan Terstruktur, Teori dan Praktek Aplikasi Bisnis, Andi Offset, Yogyakarta, 1991.
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