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BAB V

PENUTUP

5.1   Kesimpulan

Pembuatan Rekayasa Perangkat Lunak untuk pengolahan kata ini merupakan salah satu wujud pemrograman melalui pendekatan objek. Program ini dapat membantu pemakai dalam menyunting dokumen dan juga dalam mengoperasikannya lebih dimudahkan dengan memakai metode Event Object. Sehingga seluruh perintah dapat dikerjakan dengan pelewatan obyek. Perlengkapan komponen yang ada di delphi banyak yang dapat dimanfaatkan untuk menangani teks dalam bentuk tampilan menu bahasa Indonesia.

Bentuk tipe file yang digunakan dalam menyimpan dokumen adalah format *.rtf, *.txt, hal ini dibuat agar dokumen dapat juga dipakai dalam aplikasi-aplikasi windows lainnya seperti MS.Word, Notepad, dan lainnya.

5.2   Saran-saran

Menyadari akan keterbatasan waktu dan pendalaman ilmu, operasi yang dapat dilakukan hanya berupa dokumen teks, beberapa operasi lainnya belum dapat tersaji secara maksimal, sepeti pembuatan tabel, pemasukan gambar dalam dokumen, pemakaian menu tambahan untuk membuat hasil pencetakan dalam bentuk layar (Print Preview). Hal-hal inilah dapat disempurnakan untuk masa yang akan datang.
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