Intisari

Intisari Sistem Pengolahan Data Insentif Dosen Tugas Akhir STMIK AKAKOM Yogyakarta adalah mengolah data insentif dosen yang diperoleh dari kegiatan ujian pendadaran dan ujian kerja praktik Seorang dosen bisa memiliki lebih dari satu jenis insentif yaitu insentif sebagai dosen pembibing dan dosen penguji. Pendapatan insentif seorang dosen pembimbing tergantung dari jumlah mahasiswa bimbingannya. Secara matematik jumlah insentif dosen pembimbing adalah jumlah mahasiswa bimbingan dikalikan dengan jumlah insentif.

Sistem Pengolahan Data Insentif Dosen Tugas Akhir STMIK AKAKOM Yogyakarta menggunakan 7 buah data base yaitu Daftar.db, Dosen.db, Ujian.db, Bimbingan.db, Mhs_Ujian.db, Dosen_Penguji.db, dan Insentif.db dari pengolahan data tersebut akan menghasilkan beberapa laporan yaitu laporan mahasiswa yang TGA jenjang D3, laporan mahasiswa yang TGA jenjang S1, laporan mahasiswa kerja praktik, laporan seluruh mahasiswa yang lulus ujian, laporan insentif dosen kerja pendadaran, laporan insentif dosen kerja praktik, laporan insentif seluruh dosen pendadaran dan laporan insentif seluruh dosen kerja praktik. Hasil laporan program ini ditujukan untuk memberikan informasi secara cepat dan tepat serta bervariasi sehingga diharapkan dapat memberikan informasi yang memadai bagi yang membutuhkan. Hal ini dilakukan mengingat semakin meningkatnya perserta didik di STMIK AKAKOM menuntut pengawasan dan bimbingan yang semakin serius terhadap peserta didik.

Sistem yang dibuat pada bagian keuangan ini baru pada masalah insentif dosen secara umum belum menyangkut masalah akuntansinya. Sistem ini dapat dijalankan secara single user dengan sistem operasi windows 98 namun dapat pula dikembangkan untuk digunkan secara multiuser dengan sistem operasi yang lain.

Tujuan pembuatan sistem ini adalah untuk menawarkan suatu sistem yang baru kepada STMIK AKAKOM dengan maksud mengembangkan sistem yang telah ada di STMIK AKAKOM selama ini.

