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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Seiring dengan pesatnya kemajuan teknologi khususnya di bidang komputer dan informasi, dimana kebutuhan informasi dan pengambilan keputusan yang cepat dan tepat merupakan hal yang penting di era sekarang ini. Penggunaan komputer dalam suatu instansi/kantor manapun dalam bidang lain dilakukan untuk meningkatkan kualitas kerja, misal dalam hal pengolahan data dimana diperlukan proses yang cepat, tepat serta akurat.

Sistem pengolahan data insentif dosen Tugas Akhir di STMIK AKAKOM Yogyakarta pada pelaksanaannya belum seperti yang diharapkan, hal ini karena belum adanya sistem dan mekanisme pengolahan data komputerisasi.

Hal diatas dirasakan sebagai hambatan bagi kelancaran kerja pada instansi tersebut, oleh karena itu karya tulis ini mencoba membantu mengatasi menyelesaikan permasalahan yang menyangkut pembuatan laporan-laporan yang dibutuhkan. Dengan menggunakan sistem komputer yang cepat, tepat dan mudah digunakan dengan harapan dapat membantu para  pegawai dalam menyajikan laporan yang dibutuhkan.

1.2 Pokok Masalah

Dalam pengolahan data insentif dosen tugas akhir di STMIK AKAKOM Yogyakarta ini masih dilakukan dengan  cara-cara manual dan kurang efisien sehingga informasi yang dihasilkan masih terasa lamban, belum lagi jika kesalahan yang diakibatkan oleh faktor manusia, oleh karena itu penggunaan komputer sebagai alat bantu pengolahan data sangat diperlukan.

Berdasarkan hal tersebut diatas maka penulis mencoba untuk mengkomputerisasikan pengolahan datanya untuk mendukung proses pengolahan data insentif dosen tugas akhir STMIK AKAKOM Yogyakarta.

1.3 Batasan Masalah

Melihat dari begitu banyaknya permasalahan yang ada pada pengolahan data di bagian Pengajaran STMIK AKAKOM, maka penulis memberikan batasan masalah sesuai dengan pokok permasalahan di atas, permasalahannya hanya terbatas pada data insentif dosen tugas akhir dan data mahasiswa yang mengambil tugas akhir baik D3 maupun S1 di STMIK AKAKOM Yogyakarta. Data diambil dari berkas/arsip laporan insentif dosen dalam kegiatan pendadaran dan kerja praktik dalam satu semester tahun ajaran 2002/2003. 

1.4 Maksud dan Tujuan

Adapaun maksud dan tujuan karya tulis ini dibuat adalah :

1. Untuk memenuhi persyaratan akademik dalam menempuh ujian akhir Diploma 3 di sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer Yogyakarta.

2. Untuk membantu mengatasi masalah yang berhubungan dengan sistem insentif dosen tugas akhir dengan memanfaatkan komputer sebagai media pengolah data sehingga diperoleh informasi yang akurat.

1.5 Metode Pengumpulan Data

a.  Metode Wawancara

Penulis melakukan wawancara langsung dengan salah satu staf STMIK AKAKOM Yogyakarta.

b.   Metode Pengamatan

Metode ini dilakukan dengan cara mempelajari bentuk formulir masukan atau keluaran yang ada 

c.   Studi Pustaka

Penulis mencari referensi dan menelaah hal-hal yang berhubungan dengan permasalahan dari beberapa buku dengan studi pustaka.

1.6 Sistematika Penulisan

Adapun sistematika penulisan karya tulis Sistem Pengolahan Data Insentif Dosen Tugas Akhir di STMIK AKAKOM Yogyakarta adalah sebagai berikut:

BAB I PENDAHULUAN

Bab ini memaparkan tentang Latar belekang masalah, Pokok Masalah, Batasan masalah, Metode pengumpulan data, dan Sistematika penulisan.

BAB II LANDASAN TEORI

Bab ini memaparkan tentang Sejarah STMIK AKAKOM Yogyakarta, Pengertian dan tujuan Tugas Akhir, Kerja Praktik, Pendadaran dan dasar-dasar pemrograman Borland Delphi 6.0.

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Bab ini menguraikan tentang sistem pengolahan data yang meliputi : desain sistem, perancangan sistem basis data,  relasi antar tabel, diagram alir sistem, rancangan masukan, dan rancangan keluaran.

BAB IV IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini menjelaskan bagaimana langkah-langkah menjalankan program.

BAB V PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran.
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