INTISARI
Adanya kebutuhan informasi yang harus dipenuhi dengan secepatnya, maka manusia dengan segala aktivitasnya cenderung untuk menggunakan peralatan yang lebih mutakhir. Peralatan yang sedang berperan penting dan semakin hari semakin pesat perkembangannya dijaman sekarang adalah komputer, karena komputer sebagai alat pengolah data dapat memberikan banyak kemudahan kepada manusia, dan yang lebih penting lagi dapat menghasilkan informasi yang lebih cepat dan akurat.

Akan tetapi komputer tidak dapat bekerja tanpa adanya campur tangan manisia, karena komputer hanya sebagai alat bantu yang dapat menghasilkan suatu informasi dengan pengendalian manusia. Pengendalian yang dilakukan manusia adalah berupa perintah-perintah yang dapat dimengerti dan dilaksanakan oleh komputer. Perintah-perintah ini disebut program. Dengan menggunakan perintah-perintah inilah yang nantinya dapat menyelesaikan suatu masalah sehingga akan mendapatkan informasi yang diinginkan, komputer hanya menyediakan fasilitas-fasilitas dalam bentuk perintah-perintah, dan manusia sebagai pelaksananya.

Dengan banyaknya permasalahan yang ada di-RSU UKI Jakarta, maka dengan penulisan karya tulis ini dibatasi oleh pengolahan data pasien rawat jalan RSU UKI Jakarta.. 

System perangkat lunak meruoakan program-program yang diperlukan untuk menjalankan perangkat kerasnya. Diantaranya adalah bahasa pemrograman, system operasi dan program aplikasi. Adapun bahasa pemrograman yang digunakan untuk menyelesaikan permasalahan ini adalah bahasa pemrograman Delphi 5.0 dengan system operasi Microsoft windows 95/98.

