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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dalam perkembangan teknologi computer yang pesat pada abad 21 ini, computer telah ada di berbagai segi kehidupan sehari-hari. Manfaat teknologi computer pada saat ini benar-benar sangat diperlukan kegunaannya terlebih lagi yang bergerak dibidang bisnis atau perusahaan-perusahaan besar. Computer mikro ini dapat mengolah data yang begitu besar yang tidak mungkin dilakukan secara manual, juga digunakan untuk mengendalikan alat-alat besar di perusahaan dan pengendalian system yang baik.
Untuk dapat memanfaatkan computer sebagai pengendali suatu alat atau piranti lain yang terprogram, seorang dituntut untuk memiliki pengetahuan yang luas dan mendalam tentang perangkat lunak yang digunakan oleh perangkat keras computer, pengetahuan dibidang elektornika digital dan ilmu pengetahuan antar muka (interfacing) yang menjelaskan hubungan computer mikro dengan peralatan diluar computer. Pengukuran, pengendalian dan pengujian dengan menggunakan computer yang lebih tinggi dibanding dilakukan oleh manusia secara manual.
Pada perkembangan teknologi computer didalam dunia elektronika saling mendukung antara perkembangan teknologi computer dengan dunia elektronika, salah satunya kartu suara pada computer dapat digunakan untuk mengatur kecepatan putaran motor. Dalam hal ini menggunakan pewaktu (timer) sebagai pengatur waktu dan kartu suara sebagai pengendali program serta sensor kecepatan putar untuk mencatat kecepatan motor.

1.2 Batasan Masalah
Kartu suara yang saat ini sudah banyak sekali beredar dipasaran dengan berbagai merk dan berlomba-lomba untuk menampilkan teknologi yang paling mutakhir, ternyata disamping mempunyai fungsi yang lain sebagai alat untuk mendengarkan musik, bisa juga untuk pengendali putaran motor DC dengan sinyal pulsa yang dihasilkan oleh kartu suara dengan sinyal pulsa yang dihasilkan oleh kartu suara dengan dibantu oleh pewaktu (timer) Integrated Circuit NE555.

1.3 Manfaat dan Tujuan

Penulisan karya tulis ini dengan judul “Penggunaan Kartu Suara Sebagai Pengendali Putaran Motor DC” mempunyai maksud dan tujuan untuk mengatur kecepatan motor DC dengan computer melalui perantara kartu suara.

1.4 Sistematika Penulisan
Pada pembuatan karya tulis yang berjudul “Penggunaan Kartu Suara Sebagai Pengendali Putaran Motor DC” ini agar dapat lebih mudah dipahami alur penyampaiannya, maka sistematikanya disajikan sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN

Bab ini berisi penjelasan latar belakang permasalahan, pokok masalah, batasan masalah dan sistematika.

BAB II
KARTU SUARA


Bab ini berisi penjelasan tentang kartu suara pada umumnya besarta bagian-bagiannya.

BAB III
PERANGKAT KERAS


Bab ini berisi rancangan perangkat keras dan penampil serta hubungan masing-masing bagian.

BAB IV
PERANGKAT LUNAK


Bab ini berisi rancangan perangkat lunak dan penampil dengan menggunakan bahasa pemrograman Delphi serta cara mengkompilasinya.

BAB V
PENUTUP


Bab ini berisi kesimpulan dan pembahasan secara keseluruhan dan saran-saran untuk pengembangan tentang Penggunaan Kartu Suara Sebagai Pengendali Putaran Motor DC.
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