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BAB II

DASAR TEORI

II.1 
Perkembangan Kartu Suara




Sebelum datangnya kartu suara, komputer terbatas untuk berbunyi dari speaker kecil di motherboard. Suara itu adalah kemampuan baru dari komputer, karena tidak ada satupun yang mempertimbangkannya ketika komputer pertama kali dibentuk. Pada tahun 1987 perusahaan Adlib yang pertama membuat kartu suara dengan nama Adlib Card, tetapi tidak begitu memasyarakat. Pada tahun 1989, Creative Labs, memperkenalkan kartu suara dengan nama Creative Labs SoundBlaster®Card. Sejak itu, banyak perusahaan lain memproduksi kartu suara.




Kita boleh merasa senang, karena dari komputer kita ada e-mail masuk jika ada bunyi dari speaker komputer kita. Ini gambaran kecil tentang masa depan kartu suara yang sekarang ini sudah bukan lagi menjadi barang mewah. Saat ini Multimedia sudah ditambahkan kedalam teknologi PC, supaya bisa digunakan untuk menggabungkan suara dengan gambar, seperti sekarang ini pada komputer tingkat Pentium dijalankan dengan beberapa perangkat keras seperti CD-ROM untuk menjalankan multimedia title, untuk midi, suara digital dan aplikasi Microsoft win, dapat juga dengan bantuan perangkat keras luar untuk menggerakkan dan mengatur kecepatan putar pada motor DC yang akan kita bahas.
II.2
Anatomi Kartu Suara


Kartu suara memilki cirri-ciri khusus :

· Digital Signal Processor (DSP), memegang yang terbanyak hitungan

· Digital to Analog Conventer (DAC), untuk suara keluar dari komputer.

· Analog to Digital Convener (ADC), untuk suara masuk kedalam komputer
· Read-only Memory (ROM) atau flash memori untuk penyimpanan data

· Musical Instrument Digital Interface (MIDI), untuk menghubungkan peralatan musik dari luar (untuk kebanyakan kartu, port permainan (game port) juga digunakan untuk menghubungkan peralatan luar MIDI))

· Jack untuk menghubungkan speaker dari mic, baik sebagai jalur masuk dan jalur keluar.

· Port permainan (game port) untuk menghubungkan stik permainan (joystick) atau pad permainan (gamepad).


Kebanyakan kartu suara sekarang biasanya masuk kedalam Peripheral Component Interconnect (PCI) slot, sedangkan untuk kartu suara yang lama atau mahal mungkin menggunakan bus ISA (Industry Standard Architecture). Sekarang banyak pula komputer yang menyediakan kartu suara di Motherboard dan membiarkan slot-nya terbuka untuk peralatan yang lain. 

II.3
Chip-chip pada Kartu Suara




Rancangan kartu suara terdiri dari berbagai macam Chip yang mempunyai fungsi-fungsi yang berbeda. Chip pada kartu suara adalah chip untuk memproses suara, frekuensi, penguat suara dan chip pendukung lainnya. Chip yang terpasang pada kartu suara pada intinya terdiri dari :

· Chip DSP

· Chip FM Synthesizer

· Mixer

· Bus Interface


II.3.1 Chip DSP



Salah satu chip yang sangat penting dan merupakan inti dari tiap kartu suara yang berfungsi sebagai CPU pada mikrokomputer adalah Chip DSP. Chip DSP melakukan semua perintah yang dating dari aplikasi Digital Sound Processor harus terdapat pada semua jenis kartu suara. Dalam menjalankan program dari FM Shynthetizer, DSP harus mengambil data dari komputer dan memberikan chip FM kapan perintah musik dijalankan. DSP siap untuk mengirim dan menerima data MIDI dari keyboard elektronik dan shynthetizer. DSP membantu pengubahan sinyal analog menjadi digital dan proses pengubahan sinyal digital menjadi analog, proses perekaman digital, dan pengaturan suara.


II.3.2 Chip DSP




Chip FM Shynthetizer berfungsi untuk mengatur dalam pengolahan musik. Program yang ada hubungannya dengan musik semua diatur dalam chip ini dan dnegan bantuan Chip DSP data dapat diolah chip ini dengan baik.


II.3.3 Mixer




Chip lain yang mendukung kartu suara adalah chip mixer. Chip ini memungkinkan untuk mengatur suara campuran dari mikropon, line-in, CD-in dan keluaran suara digital.


II.3.4 Bus Interface




Selain chip-chip inti yang terpasang pada kartu suara masih ada beberapa chip pendukung sebagai penyangga dan penguat yang berhubungan dengan speaker, mikropon, joystick dalam komputer. Dalam kartu suara terdapat chip yang dipakai untuk komunikasi dengan komputer yang dinamakan jalur perantara. Penambahan jalur perantara ini tidak hanya memperkecil biaya dan ukuran kartu, tapi kepercayaan terhadap suatu produk dalam frekuensi 20 KHz sedangkan kartu suara maksimal adalah 44,100 KHz.

II.5
Diagram Kartu Suara



Diagram kartu suara dibawah ini adalah diagram kartu suara yang penulis gunakan yaitu CMI-8738, kartu suara CMI-8738 mempunyai urutan kerja seperti yang digambarkan dalam diagram alir berikut ini :

Gambar 1. CMI-8738 Block Diagram
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