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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah
       Yogyakarta merupakan kota yang terkenal dengan pariwisatanya selain itu Yogyakarta juga terkenal dengan kota pelajar. Sehingga menarik bagi wisatawan atau pengunjung baik dari dalam negeri maupun dari mancanegara untuk mengunjungi kota Yogyakarta, para pengunjung tersebut datang ke kota Yogyakarta ini dengan maksud dan tujuan yang berbeda-beda diantaranya untuk belajar, kerja, bisnis atau hanya untuk sekedar pariwisata saja. Dengan terkenalnya sebagai kota pelajar maka banyak para pendatang yang berasal dari kota-kota lain atau bahkan para pendatang yang berasal dari kota-kota di luar Jawa yang berkunjung ke Yogyakarta untuk melaksanakan studinya.
           Dengan keadaan yang demikian sangat baik dengan adanya transportasi khususnya jalur bus kota, karena para pengunjung yang baru datang ke kota Yogyakarta itu kebanyakan belum mengetahui seluk beluk kota Yogyakarta. Selain itu juga ongkos bus lebih murah bila dibandingkan dengan angkutan lainnya seperti taxi. Maka dengan adanya bus kota dengan beraneka atau bermacam-macam jalur sangat mempermudah bagi para pengunjung untuk mencari tempat yang dikehendaki, yang perlu diingat bahwa setiap jalur memiliki rute yang berbeda walaupun ada beberapa tempat yang dilalui oleh beberapa bus yang sama. Untuk mencari daerah
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 yang dituju agar lebih cepat dan mudah diperlukan informasi tentang jalur bus kota, nama jalur, serta nama jalan yang akan dilewati jalur bus kota yang ada di kota Yogyakarta, maka dengan diadakannya sistem informasi jalur bus kota sangat membantu bagi para pengunjung atau wisatawan yang datang ke kota Yogyakarta. Dan sejalan dengan perkembangan teknologi saat ini maka untuk memberi informasi tentang jalur bus kota Yogyakarta yang cepat dan tepat kepada para wisatawan tanpa melakukan kesalahan-kesalahan, dibutuhkan suatu alat bantu berupa sistem komputerisasi, komputerisasi ini mempunyai kemampuan dalam melakukan pengolahan data dan mempunyai ketelitian yang lebih cermat dan akurat dalam memberikan informasi yang sesuai dengan kebutuhan, sehingga dapat meningkatkan efisiensi dan efektifitas kerja dinas perhubungan Yogyakarta.
1.2  Pokok Masalah

       Pokok masalah yang merupakan alasan dari adanya karya tulis ini adalah membentuk suatu sistem informasi tentang jalur bus kota di Yogyakarta yang berguna bagi dinas perhubungan Yogyakarta dalam rangka meningkatkan pelayanan kepada masyarakat dan bagi para wisatawan atau pengunjung yang akan menggunakan jasa angkutan khususnya bus kota.

1.3  Batasan Masalah

       Dari permasalahan sistem informasi jalur bus kota di Yogyakarta yang telah disebutkan di atas maka batasan masalah dari ruang permasalahan yang ada yaitu hanya pada lima jenis bus kota yaitu Damri, Puskopkar, Aspada, Kopata dan Kobutri dan mengenai jalur atau trayek sesuai dengan keputusan gubernur kepala daerah istimewa Yogyakarta nomor: 201/KPTS/1993 yaitu tentang penetapan jalur, trayek dan jumlah armada angkutan orang dengan kendaraan bus umum di propinsi daerah istimewa Yogyakarta

.
1.4  Maksud dan Tujuan Penulisan

       Adapun Maksud dan Tujuan dari penulisan Tugas Akhir ini antara lain adalah sebagai berikut :

1. Untuk memenuhi persyaratan akademik dalam menempuh ujian akhir pada Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
2. Mempelajari dan mendalami pemrograman di dalam pembuatan suatu sistem aplikasi yang berbasis WEB.
3. Menyajikan informasi mengenai jalur bus di Yogyakarta dengan berbasiskan WEB.
1.5  Metode Pengumpulan Data

       Sistem informasi merupakan pekerjaan yang sangat membutuhkan perhatian yang lebih, karena data yang didapat harus merupakan data yang pasti agar mempermudah dalam penyusunan karya tulis ini,dan untuk memperoleh data tersebut digunakan metode-metode sebagai berikut :
1. Wawancara

Wawancara langsung dengan pihak dinas perhubungan Yogyakarta dan petugas UPTD (Unit Pengendalian Terminal Daerah) Umbul Harjo.
2. Metode Observasi
Observasi langsung ke lokasi penelitian yaitu terminal Umbul Harjo

3. Metode studi pustaka

Menggunakan formulir-formulir dan informasi tentang jalur bus yang beroperasi di kota Yogyakarta.
1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis

            Sistematika penulisan yang digunakan dalam menulis tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

BAB 1          PENDAHULUAN

                     Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB II          LANDASAN TEORI
Berisi tentang hal-hal yang berkaitan dengan jalur bis kota di Yogyakarta, struktur HTML dan Macromedia Dreamweaver, konsep perancangan basis data dan sekilas tentang PHP.

BAB III        PERANCANGAN SISTEM 

 Pada bab ini berisi tentang sistem pendukung, sistem perangkat keras dan perangkat lunak, diagram alir data dan penjelasannya, hubungan antar tabel , rancangan tabel dan rancangan input dan output.
BAB IV        PELAKSANAAN PROGRAM

         Dalam bab ini berisikan tentang penjelasan dari spesifikasi program, algoritma pembuatan program, pembahasan program pengolahan data dan tampilan awal web.
BAB V         PENUTUP

Merupakan bab yang terakhir, dimana akan diuraikan kesimpulan tentang penulisan karya tulis dan saran-saran yang dibutuhkan.
Daftar Pustaka

Lampiran
