BAB II

DASAR TEORI

2.1  Gambaran umum jalur bus kota di Yogyakarta
         Angkutan kota Yogyakarta ada sejak tahun 1980 dan dikelola oleh koperasi. Sejalan dengan perkembangan kota Yogyakarta, serta upaya dalam pembangunan khususnya penataan kota Yogyakarta yang semakin pesat telah diadakan berbagai macam perubahan, hal ini akan mempengaruhi sarana angkutan seperti bus kota baik jarak tempuh maupun tarif atau ongkos bus itu sendiri.
Sekarang ini jumlah jenis bus kota di Yogyakarta ada lima yaitu :

1 Aspada

2 Damri

3 Kobutri

4 Kopata, dan

5 Puskopkar
Jumlah jalur bus kota di Yogyakarta sampai saat ini berjumlah tujuh belas jalur, dengan jumlah bus tiap jalurnya berbeda. Jalur satu ada 20, jalur dua ada 22, jalur tiga ada 16, jalur empat ada 18, jalur lima ada 18, jalur enam ada 16, jalur tujuh ada 19, jalur delapan ada 13, jalur sembilan ada 21, jalur sepuluh ada 18, jalur sebelas ada 22, jalur duabelas ada 18, jalur tigabelas ada 18, jalur empatbelas ada 15, jalur limabelas ada 36, jalur enambelas ada 50, dan jalur tujuhbelas ada 51. Jadi jumlah keseluruhan bus yaitu ada 391. Untuk tarif atau ongkos bus ada perbedaan antara umum dan pelajar, untuk tahun sebelumnya tarif untuk untuk mahasiswa adalah Rp 600,- dan umum Rp 1.000,- setelah mengalami perubahan mahasiswa dan umum sama yaitu Rp 1.000,- dan pelajar Rp 600,- hal ini sesuai dengan SK Gubernur DIY no. 26 tahun 2003.
1.2 Sistem Informasi
Untuk membentuk suatu informasi maka diperlukan terlebih dahulu suatu data. Data merupakan bahan mentah atau sumber dari suatu informasi. Data adalah kenyataan yang menggambarkan suatu kejadian-kejadian dan kesatuan nyata. Kejadian-kejadian (event) adalah sesuatu yang terjadi pada saat yang tertentu.
Sedangkan Informasi adalah data yang telah diolah menjadi bentuk yang lebih berguna dan lebih berarti bagi yang menerimanya.
Sistem Informasi menurut Robert A Leitch dan K. Roscoe Davis adalah suatu sistem di dalam suatu organisasi yang mempertemukan kebutuhan pengolahan transaksi harian, mendukung operasi, bersifat manajerial dan kegiatan strategi dari suatu organisasi dan menyediakan pihak luar tertentu dengan laporan-laporan yang diperlukan. Atau ada juga pengertian lain dari sistem informasi. Sistem Informasi adalah suatu sistem yang bertugas untuk mengadakan pencatatan dari suatu kejadian yang nyata sehingga menjadi suatu informasi yang berguna dan siap dipakai, termasuk di dalamnya adalah cara penyajiannya kepada pengguna informasi tersebut. Sistem informasi sebagai sebuah sistem informasi menerima masukan, instruksi kemudian mengeluarkan hasilnya.
2.3 Internet
Internet (Interconnection Networking) adalah merupakan suatu kumpulan jaringan komputer dari berbagai tipe yang saling berkomunikasi menggunakan suatu standard komunikasi. Saat ini lebih dari jutaan sistem computer dengan puluhan juta pengguna di seluruh dunia yang bergabung dengan internet. 
Internet mulai berkembang pada tahun 1969 sebagai suatu jaringan penelitian Advanced Reseach Project Agency Network (ARPANET) yang disponsori oleh pemerintah Amerika Serikat. Dan ini merupakan suatu jaringan yang pada awalnya menghubungkan antara pusat-pusat penelitian Departemen pertahanan Amerika Serikat  dengan penelitian universitas di Amerika Serikat. Internet dirancang untuk menghadapi kemungkinan serangan nuklir, jika musuh menyerang salah satu titik jaringan internet sistem ini telah dirancang sedemikian rupa sehingga jaringan tersebut tidak akan menjadi lumpuh. Hal ini dimungkinkan karena sistem ini akan menggunakan rute-rute alternatif, menggunakan titik-titik lain pada jaringan tersebut. Itulah yang menyebabkan jaringan internet tidak mempunyai kontrol pusat jaringan. Karena tidak ada sentralisasi maka jaringan internet dapat berkembang dengan sangat cepat, siapapun dapat bergabung menambah jumlah komputer dan jaringan lokal ke dalam internet.
1.3.1 Kegunaan Internet
 Pada mulanya internet hanya digunakan oleh para peneliti di universitas dan lembaga pemerintahan. Pada tahun 1989, beberapa peneliti CERN di Swiss mengembangkan suatu sistem yang menyajikan informasi dalam bentuk dokumen yang menghubungkan dengan dokumen lain dan dapat diakses oleh siapa saja yang terhubung ke internet dengan menggunakan Browser. Sistem ini disebut WWW (World Wide Web) sistem ini selanjutnya dikembangkan oleh NCSA yang membuat browser mosaic, yaitu suatu interface graphic pada Web.
Perkembangan internet yang begitu pesat ini mengakibatkan internet tidak hanya digunakan sebagai alat penelitian saja tetapi juga menjadi suatu yang biasa di keluarga-keluarga masa kini. Pada perkembangan internet mempunyai tiga fungsi utama yaitu :
1 E-mail (Electronic Mail) adalah suatu sistem “berkirim surat” secara elektronik. Dengan sistem ini, pengguna dapat mengirim berita secara cepat dengan biaya yang murah selain itu pengguna dapat bergabung dengan ribuan pengguna lain sekaligus melakukan diskusi dengan topik yang sangat beragam.
2 Telnet adalah suatu pelayanan internet yang memungkinkan pengguna mengakses komputer yang berada di tempat lain. Dengan menggunakan telnet pengguna dapat mengakses database komputer di seluruh dunia.
3 File Transfer Protocol (FTP) adalah client program yang digunakan untuk mengambil atau memindahkan file atau dokumen dari satu komputer ke komputer lain.
2.3.2 Dampak Perkembangan Internet
Perkembangan internet yang begitu pesat dapat dikatakan sebagai suatu revolusi yang berpengaruh terhadap berbagai aspek kehidupan manusia. Dampak teknologi ini mempengaruhi serta mengubah konsep-konsep dalam hubungan sosial, politik, perekonomian, bisnis dan dunia pendidikan.
2.3.2.1  
Internet dan Kehidupan Sosial

Beberapa tahun ini suatu trend baru mulai berkembang pada seseorang yang meluangkan waktunya untuk mengakses secara on-line ke jaringan internet. Komputer dengan teknologi internetnya tidak lagi menjadi sesuatu yang mengisolasikan seseorang dengan dunia luar, tetapi justru membuat seseorang yang tadinya tidak saling kenal dengan orang lain dapat saling mengenal dan menjalin hubungan, sebelum adanya teknologi internet ini orang yang saling kenal dan dekat adalah mereka yang secara fisik ada dan tinggal saling berdekatan.
Kemajuan teknologi internet memungkinkan seseorang untuk tetap menjaga hubungan dengan teman dan saudara yang tinggalnya saling berjauhan dengan menggunakan teknologi yang terdapat dalam internet, yaitu E-mail dan internet telephone. Dengan demikian internet telah mengubah konsep sosialisasi manusia, jika pada jaman dulu konsep interaksi sosial manusia adalah kegiatan yang dilakukan oleh beberapa orang yang bertatap muka secara langsung kini konsep tersebut semakin diperluas dan tidak dibatasi oleh ruang dan waktu.
2.3.2.2 
Internet dan Politik 
Beberapa tahun yang lalu orang berpendapat bahwa orang yang memiliki ilmu pengetahuan adalah orang yang memiliki kekuasaan, tetapi pendapat tersebut berubah karena orang yang dianggap memiliki kekuasaan adalah orang yang memiliki informasi. Politik juga masalah kekuasaan, sehingga internet sebagai sumber informasi dapat menjadi alat politik yang sangat efektif.

Teknologi internet dapat dianalogikan sebagai suatu “jalan raya informasi bebas hambatan”, siapapun yang terkoneksi ke jaringan ini dapat mencari dan memberikan informasi mengenai apapun. Hal ini membawa dampak pula pada aspek kehidupan politik, dalam waktu singkat suatu peristiwa yang terjadi di suatu Negara dapat langsung tersebar dan dibicarakan banyak orang di seluruh dunia. Seperti media masa pers yang masih sering harus berhadapan dengan badan sensor yang membatasi kebebasan pers mereka, penyebaran berita melalui internet tidak dapat dicegah atau dikontrol. Hal ini membawa masalah dan sebaiknya internet dapat juga dipakai untuk membentuk opini publik dengan menyebarkan informasi demi mencapai tujuan politik. 
2.3.2.3
Internet, Perekonomian dan Bisnis
Di bidang perekonomian dan bisnis, Internet juga membawa pengaruh yang sangat besar yaitu dengan lahirnya E-commerce, On-line banking dan Virtual Office.

E-commerce adalah salah satu perubahan paradigma cara seseorang melakukan perdagangan, dulu jika seseorang berfikir mengenai konsep perdagangan maka mereka akan memikirkan suatu transaksi jual beli yang dilakukan dengan cara tatap muka secara langsung dan pembayaran langsung. Hal ini berubah dengan adanya perkembangan teknologi internet, penjual dan pembeli tidak perlu bertatap muka secara langsung pembayaran dapat dilakukan secara elektronik. Sekarang dengan adanya perkembangan teknologi banyak perusahaan yang memasarkan produk-produknya melalui internet, perusahaan tersebut tidak memiliki gudang dan stok barang dagangan yang mereka jual. Jadi sistem mereka adalah apabila mereka menerima pesanan barang maka baru mereka akan memesan produk tersebut kepada produsen.
On-line Banking adalah terobosan besar yang dimungkinkan oleh teknologi internet, di manapun seseorang berada mereka dapat melakukan semua transaksi perbankan yaitu cukup dengan sebuah modem dan komputer. Terobosan lainnya yang juga mulai berkembang adalah konsep Virtual Office yaitu suatu konsep dimana seseorang tidak harus datang langsung secara fisik ke kantor untuk melakukan pekerjaan mereka, dengan internet dapat terkoneksi dengan computer pusat di kantor sehingga mereka dapat melakukan pekerjaan mereka di manapun mereka berada dan mereka dapat mengolah data, mengumpulkan laporan bahkan melakukan Net Metting dan Teleconferrencing dengan menggunakan internet.
2.3.2.4 
Internet dan Pendidikan

Sebagaimana telah diuraikan, pada mulanya internet dikembangkan oleh pusat-pusat penelitian di universitas. Internet telah memberikan sumbangan yang cukup besar bagi kemajuan dunia pendidikan serta ilmu pengetahuan. Internet telah membantu para peneliti dan mahasiswa dalam melakukan penelitian mulai dari pengumpulan data hingga penyebarluasan hasil penelitian mereka.
Sejalan dengan perkembangan teknologi internet juga semakin berkembang dimana dosen dapat mengajar anak didiknya tanpa bertemu secara langsung melainkan bertatap muka dengan mahasiswanya melalui sistem komputer interaktif. Sistem ini memungkinkan dosen dan mahasiswanya berada pada lokasi yang berbeda, bahan-bahan mata kuliah dapat di-download dan dipelajari terlebih dahuluoleh siswa, selanjutnya mereka dapat mengikuti kuliah yang dibawakan oleh dosen yang mengajar di depan camera digital dan diskusi dapat dilakukan melalui bulletin board yang khusus disediakan untuk mata kuliah tersebut, sehingga seorang mahasiswa yang tidak dapat hadir tidak berarti harus ketinggalan pelajaran. Sistem ini juga yang memungkinkan seseorang yang bertempat tinggal di Indonesia mengikuti suatu mata kuliah yang diajarkan di suatu universitas di Jerman.
2.4 Sekilas tentang PHP
PHP adalah singkatan dari Personal Home Page, ia merupakan bahasa berbentuk skrip yang ditempatkan dalam server dan diproses di server. Hasilnyalah yang dikirimkan ke klien, tempat pemakai menggunakan browser. Secara khusus PHP dirancang untuk membentuk Web dinamis, yang artinya ia dapat membentuk suatu tampilan berdasarkan permintaan terkini. Pada prinsipnya PHP mempunyai fungsi yang sama dengan skrip-skrip seperti ASP (Active Server Pages), Cold Fusion dan Perl. Skrip-skrip dapat berkomunikasi dengan database dan melakukan perhitungan yang komplek sambil jalan. Pada saat ini PHP cukup popular sebagai pengganti pemrograman web terutama di lingkungan Linux walaupun server yang berbasis Unix atau Window. Untuk mendapatkan PHP sangat mudah karena PHP bersifat Free, pada awalnya PHP sudah dapat berkomunikasi dengan berbagai database meskipun dengan kelengkapan yang berbeda-beda, beberapa diantaranya adalah : Dbase (Dbase III+, Visual inc), Informix, Ingres, Interbase, Microsoft access, MySQL dan Sybase. Di dalam pembuatan sistem ini menggunakan database server MySQL karena database ini sangat mudah digabungkan dalam skrip-skrip PHP.
2.5 Tentang Database Server MySQL
MySQL merupakan software sistem manajemen database (Database Management System – DBMS) yang sangat popular di kalangan pemrogram web, terutama di lingkungan Linux dengan menggunakan script PHP dan Perl. Software database ini kini telah tersedia juga pada platform sistem operasi Windows (98/ME ataupun NT/2000/XP).

MySQL  merupakan database yang paling popular digunakan untuk membangun aplikasi web yang menggunakan database sebagai sumber dan pengelola datanya. Kepopuleran MySQL dimungkinkan karena kemudahannya untuk digunakan, cepat secara kinerja query dan mencukupi untuk kebutuhan database perusahaan-perusahaan skala menengah – kecil. MySQL merupakan database yang digunakan oleh situs-situs terkemuka di internet untuk menyimpan datanya. Software database MySQL kini dilepas sebagai software manajemen database yang open source, sebelumnya merupakan software database yang shareware. Shareware adalah suatu software yang dapat didistribusikan secara bebas untuk keperluan penggunaan secara pribadi, tetapi jika digunakan secara komersial maka pemakai harus mempunyai lisensi dari pembuatnya. Software open source menjadikan software dapat didistribusikan secara bebas dan dapat dipergunakan untuk keperluan pribadi atau pun komersial.
2.5.1     Membuat Database 

 Tujuan dari pembuatan database adalah untuk menampung tabel-tabel yang berhubungan dalam sebuah relasi yang telah dibuat sebelum membuat database, terlebih dahulu melakukan koneksi database ke MySQL dengan menggunakan perintah sebagaimana terlihat dalam contoh program berikut.:
<?

$koneksi=mysql_connect  (“localhost”,”rosse”,”ocek”);
if    ($koneksi)

             {

              echo  (“koneksi berhasil”);
              }

              else

              {

              echo  (“koneksi gagal”);
              }

?>

Pada perintah mysql_connect terdapat pernyataan “localhost” yang menunjukkan root dari komputer yang dipakai atau disebut dengan alamat server, sedangkan “rosse” adalah nama user yang telah dibuat pada saat instalasi MySQL, dan “ocek” adalah password dari user tersebut. Jika kita lupa terhadap nama user dan passwordnya maka dapat dikosongkan dan cukup diketik dengan tanda petik dua (“”), adapun contoh perintahnya adalah sebagai berikut :
$koneksi=mysql_connect  (“localhost”,””,””);
Setelah koneksi ke database berhasil selanjutnya adalah membuat database untuk menampung tabel-tabel yang akan dibuat. Adapun contoh program untuk membuat database sekaligus dengan koneksinya adalah sebagai berikut :
<?

Mysql_connect  (“localhost”,””, “”);
$perintah_SQL=mysql_create_db(“JB”);

if ($perintah_SQL)
    {
    echo  (“Database berhasil dibuat”);

 }
 else
 {

 echo  (“Database tidak berhasil dibuat”);

  }

?> 

Dengan perintah tersebut apabila database berhasil dibuat maka akan tampil tulisan “database berhasil dibuat”, tetapi apabila database gagal dibuat maka akan tampil pernyataan kesalahan dari software MySQL.
2.5.2     Membuat Tabel

       Tabel yang akan kita buat merupakan tabel-tabel yang terkoneksi dalam sebuah database yang telah kita buat, sehingga pada saat pembuatan tabel harus diawali dengan perintah untuk koneksi ke database yang telah kita buat. Adapun contoh program untuk pembuatan tabel Daft_jalan dengan field kd_jalan dan nm_jalan adala sebagai berikut :
<?

Mysql_connect  (“localhost”,””,””);

Mysql_select_db(“JB”);
$perintah_SQL=”create table daft_jalan (kd_jalan char(4) primary key not null, nm_jalan char (25))”;
$buat=mysql_query  ($perintah_SQL);

if  ($buat)

       {

       echo  (“tabel daft_jalan sukses dibuat”);

       }

      else

      {

      echo  (“Tabel daft_jalan tidak berhasil dibuat”);

      }

?>

Dari perintah tersebut akan dibuat tabel Daft_jalan yang terdiri dari dua field yaitu kd_jalan dengan tipe data karakter lebarnya 4 dan nm_jalan dengan tipe data karakter dengan lebar 25. Apabila tabel berhasil dibuat maka akan tampil pernyataan “tabel daft_jalan sukses dibuat”. Tetapi apabila tabel gagal dibuat maka akan tampil pesan kesalahan dari program MySQL.
2.6 TCP/IP
TCP/IP (Transmition Control Protocol Internet Protocol) adalah suatu protokol yang digunakan dalam komunikasi pada suatu jaringan computer khususnya jaringan internet. Sedangkan protokol sendiri adalah kumpulan peraturan yang menegaskan bagaimana seharusnya komunikasi terjadi.
Protokol-protokol TCP/IP dikembangkan pada awal tahun 1980-an dan menjadi protokol standar bagi ARPANET pada tahun 1983. Protokol ini mengalami peningkatan popularitas di komunitas pemakai ketika TCP/IP digabungkan dengan versi 4.1 dari Berkeley Standart Distribution (BSD) UNIX. Versi UNIX ini digunakan secara meluas pada institusi penelitian dan pendidikan.
Untuk mengidentifikasi sebuah komputer yang terkait ke dalam suatu jaringan komputer atau internet, digunakan alamat IP (IP address). Sebuah host yang memiliki IP address dapat dianalogikan dengan nomor telepon, dimana tidak boleh ada dua pihak atau lebih dengan tempat yang berbeda tetapi memiliki nomor telepon yang sama. Lapisan (layer) pada TCP/IP terdiri atas lapisan Application Layer, Transport Layer, Network Layer, Data link Layer dan Physical Network. 
Data Link Layer menangani transmisi jaringan lokal secara ekslusif dan tidak ada TCP/IP universal. Lapisan-lapisan ini digunakan untuk konversi alamat antar jaringan (internetwork address) menjadi alamat fisik (Physical Address).
Pada Network layer IP merupakan protokol dominan, digunakan untuk menentukan rute antar jaringan dan antar host. Layer ini menjamin router sistem yang mampu mendeteksi perubahan rute antar jaringan dan menjaga agar data tetap mengalir melewati jaringan.
Pada Transport Layer, protocol TCP memegang peranan dominan dengan melayani kebutuhan program aplikasi membentuk link yang berperan seperti sirkuit antar host.

Untuk Physical Layer terdapat banyak protokol yang sangat beragam, seperti protokol untuk transfer file (File Transfer Protocol atau FTP), protokol untuk E-mail, Protokol untuk Web (HTTP), protokol untuk berita, protokol untuk menerima E-mail dan lain-lain. 
Data bergerak mulai dari Application Layer dengan membawa perubahan pertama terus ke lapisan di bawahnya melewati Transport Layer, Network Layer dan Data Link Layer pada sisi penerima.
2.7 WWW (World Wide Web)
World Wide Web, lebih dikenal sebagai Web, merupakan framework arsitektur untuk memasuki dokumen yang saling berhubungan yang tersebar di ribuan mesin di seluruh internet. Interface grafisnya yang kaya menyebabkan World Wide Web menjadi populer dan mudah digunakan oleh pemula sekalipun. Di samping itu WWW juga menyediakan informasi yang sangat lengkap pada hampir setiap masalah, mulai dari Aborigin sampai Zoologi.  
2.8 HTTP (Hypertext Transfer Protocol)
HTTP adalah suatu protokol yang menentukan aturan yang perlu diikuti oleh web browser dalam meminta atau mengambil suatu dokumen dan oleh web server dalam menyediakan dokumen yang diminta web browser. Protokol ini merupakan protokol standar yang digunakan untuk mengakses dokumen HTML. Apabila kita menjelajah web dan pada address tertulis http://www.Yahoo.com, ini merupakan salah satu penggunaan protokol HTTP.
2.9 URL (Uniform Resource Locator)
URL adalah suatu sarana yang digunakan untuk menentukan lokasi informasi pada suatu web server. URL dapat diibaratkan suatu alamat, dimana alamat tersebut terdiri dari :

1. Protokol yang digunakan oleh suatu browser untuk mengambil informasi.

2. Nama komputer (server) dimana informasi tersebut berada 

3. Jalur/Path serta nama file dari suatu informasi.

Format umum URL adalah sebagai berikut :

     Protocol_transfer://nama_host/path/nama_file

 Contoh : http://www.amazon.com/buku/index.html
 Dimana :

 http adalah protokol yang digunakan

www.amazon.com adalah nama host atau server computer dimana informasi yang dicari berada.

Buku adalah jalur/path dari informasi yang dicari.
Index.html adalah nama file dimana informasi tersebut berada.
2.10 Protokol Transfer
Protokol transfer adalah yang digunakan untuk pengiriman informasi di internet. HTTP adalah merupakan protokol standar untuk suatu dokumen web, selain HTTP di internet juga dikenal beberapa protokol transfer lain diantaranya :

1. FTP (File Transfer Protocol) protokol ini dirancang untuk memungkinkan pemakai menstranfer file dalam format text atau binary dalam suatu server computer di internet.
2. Gopher, protokol ini dirancang untuk mengakses server gopher untuk menyediakan informasi dengan menggunakan suatu sistem menu atau melalui hubungan telnet.
3. News NTTP (Network News Transfer Protocol) adalah protokol yang digunakan untuk mendistribusikan berita USENet. USENet adalah suatu sistem yang dirancang sebagai forum diskusi dengan berdasarkan topik-topik yang disebut newsgroup.
2.11 DNS (Domain Names System)
Domain Names System adalah suatu sistem penamaan standar komputer di internet dengan tujuan untuk mempermudah pengelolaan server komputer internet, DNS membuat suatu tingkat-tingkat domain yang merupakan kelompok computer-komputer yang terhubung ke internet.

2.12 HTML (Hyper Text Mark Up Language)
Sebuah file HTML merupakan file teks biasa yang mengandung tag-tag HTML. Karena merupakan file teks, maka HTML dapat dibuat dengan menggunakan teks editor yang sederhana, misalnya Notepad. Dapat juga menggunakan HTML editor yang bersifat visual, misalnya FrontPage, HoTMetal, Netscape Composer dan lain-lain yang meskipun dapat digunakan untuk mendesain halaman web tanpa harus mengenal tag HTML, namun biasanya tetap menyediakan fasilitas untuk menuliskan tag HTML secara manual.

Untuk menandai bahwa sebuah file teks merupakan file HTML, maka ciri yang paling nampak jelas adalah ekstensi filenya, yaitu .htm atau .html. Namun lebih jauh dari pada itu di dalam file tersebut harus terkandung struktur sebagai berikut :

<HTML>

......

</HTML>

Tag <HTML> tersebut harus diletakkan pada bagian paling awal dan tag </HTML> harus diletakkan pada bagian paling akhir.

Secara lengkap, file HTML biasanya mempunyai bagian head dan bagian body, jadi struktur lengkapnya adalah sebagai berikut :

<HTML>

<HEAD>

.....

</HEAD>

<BODY>

....

</BODY>

</HTML>

Bagian head umumnya berisi informasi mengenai dokumen tersebut, misalnya judul dokumen, versi HTML yang digunakan dan lain-lain. Sedangkan bagian body berisi layout atau desain halaman web.

Sebelum melangkah lebih jauh, ada baiknya kita dapat mencoba membuat sebuah halaman web sederhana untuk lebih memahami struktur dasar HTML. Gunakanlah sebuah teks editor (misalnya Notepad) dan tuliskan kode berikut :

<!-contoh1.HTML->

<HTML>

<HEAD>

<TITLE> Halaman Web sederhana</title>

</HEAD>

<BODY>

Ini Adalah Contoh Web Sederhana

</BODY>

</HTML>

Simpanlah dokumen tersebut dengan nama Contoh1.htm. jika menggunakan Notepad, perhatikan bahwa pada kotak dialog Save As, bagian Save As Type terlebih dahulu diubah all files. Jika hal ini tidak dilakukan, ada kemungkinan nama file tersebut akan menjadi coba.htm.txt. Jalankan file coba.htm pada sebuah browser dengan menggunakan menu File>Open, kemudian pilihlah file tersebut. Perhatikan bahwa teks yang tertulis di antara tag <TITLE> dan </TITLE> akan terlihat pada bagian title bar window. Teks tersebut adalah judul dari dokumen yang dibuat.

2.9      Sekilas tentang Dreamweaver MX


     Macromedia Dreamweaver merupakan sebuah software yang dikenal sebagai software web aoutoring tool. Yaitu software untuk desain dan layout halaman web. Pada Macromedia Dreamweaver versi terbaru ini memiliki kemampuan bukan hanya sebagai  software untuk desain web saja tetapi juga untuk editing kode serta pembuatan aplikasi web dengan menggunkan berbagai bahasa pemrograman web, antara lain JSP, PHP, ASP, dan ColdFusion MX. Saat ini Dreamweaver merupakan software utama yang digunakan oleh web desainer maupun web programmer dalam membangun suatu situs web. Hal ini disebabkan ruang kerja, fasilitas, dan kemampuan Dreamwever MX yang mampu meningkatkan produk-produktivitas dan efektifitas dalam desain maupun membangun suatu situs web. Selain fasilitas untuk desain layout halaman web maupun aplikasi database, Dreamwever juga dilengkapi dengan fasilitas untuk manajemen situs yang cukup lengkap.
Adapun beberapa komponen ruang kerja standar yang terdapat pada Dreamwever MX :
1. Insert bar


Komponen ini mengndung tombol-tombol untuk menyisipkan berbagai macam obyek seperti image, tabel, dan layer ke dalam dokumen. Setiap obyek adalah kutipan kode HTML yang memberikan fasilitas bagi kita untuk mengatur atributnya sebagaimana kita menyisipkannya.

2. Document Toolbar

Komponen ini mengandung tombol-tombol dan menu pop-up yang menyediakan tampilan berbeda dari document windows (seperti desain view dan Code view), pilihan menampilkan ruler, grid, dan beberapa operasi umum, seperti preview di browser.

3. Document Windows

Komponen ini merupakan komponen dimana dokumen kita dibuat dan ditampilkan. Anda menyisipkan teks, image dan obyek lain di bagian ini.  Document Windows dalam Dreamwever MX menampilkan layout web seperti yang akan kita lihat pada browser, tetapi ada batasan-batasan tertentu dimana terdapat perbedaan antara  tampilan di Dreamwever MX dengan tampilan di browser.

4. Panel Groups

Panel group adalah kumpulan panel berkaitan yang dikelompokkan bersama di bawah satu judul. Untuk mengekspansi panel group, klik pada panah expander di sebelah kiri nama group. Untuk membuat panel menjadi pengapung (tidak menempel pada pojok window), lakukan drag pada paling pojok kiri dari judul group. Ada beberapa jenis panel group, antara lain design, code, application, files dan answer. Dalam suatu jenis group terdapat beberapa macam panel, misalnya group design memiliki panel HTML Styles, CSS Styles dan Behaviour. Masing- masing panel ini dapat dibuat mengapung dan terpisah dengan group dengan cara men-drag tab dari panel tersebut sehingga terlepas dari panel group.
5. Tag Selector 

Tag Selector terletak pada status bar, tepatnya di bawah Document window yang berfungsi menampilkan hirarki tag sekitar pilihan yang aktif pada design view. 

6. Property Inspector

Property Inspector memberikan fasilitas untuk melihat dan mengubah berbagai property obyek yang dipilih atau teks. Setiap macam objek memiliki property yang berbeda.

7. Site panel 

Site panel memberikan fasilitas untuk mengatur file dan folder yang membentuk situs web anda. Site panel sebenarnya merupakan anggota dari File panel group selain assets panel. Panel ini memiliki fungsi yang cukup penting karena memungkinkan kita bekerja dan mengatur file-file dari situs web dengan efisien.

8. Tag Inspector 

Tag Inspector merupakan salah satu fasilitas baru Dreamwever MX dimana kita dapat melihat hirarki tag dan atribut-atribut yang dapat ditambahkan atau diedit.

9. Snippets

Snippets merupakan kode yang sering digunakan dan disisipkan pada dokumen. Dreamwever MX menyediakan banyak kode snippets built-in untuk berbagai keperluan, mulai dari footer, header, layout navigasi, fungsi JavaScript dan sebagainya.
















