Abstrak
Teknik untuk pengendalian dan pengukuran kecepatan putar motor ada beberapa macam, yang paling mudah dan tidak terlalu mahal mengukur kecepatan putar motor menggunakan sensor cahaya. Sensor cahaya berfungsi membangkitkan pulsa yang mana dikendalikan oleh banyaknya lubang pada piringan yang dilekatkan pada rotor motor.


Untuk pengendalian menggunakan mikrokontroler AT89C52, yang dihubungkan kekomputer lewat port serial. Komputer hanya sebagai input kecepatan yang diinginkannya dan menampilkan hasil pembacaan kecepatan putar dari mikrokontroler.

Mikrokontroler AT89C52 berfungsi membuat pulsa PWM ( pulse width Modulation ). Besarnya Duty Cycle ditentukan oleh perbandingan antara masukan dari komputer dengan data pembacaan sensor putar. Makin besar masukan dari komputer maka Lebar pulsa tinggi juga semakin membesar, begitu sebaliknya sehingga dalam bentuk grafik berbanding lurus.


Alat pengendali ini hanya dapat mengukur kecepatan maksimal 100 RPS atau 6000 RPM. Besarnya kecepatan maksimal dipengaruhi oleh pembuatan program terutama program yang diisikan pada Mikrokontroler AT89C52.
