Intisari Belinyu Shop
Dalam perkembangan usaha sekarang ini, persaingan antar toko semakin ketat. Toko dituntut untuk memanfaatkan sumber daya yang ada secara optimal. Diantaranya penggunaan komputer untuk mendapatkan informasi yang cepat dan akurat untuk lebih meningkatkan kinerja manajemen atau pengelolaaan toko tersebut. Mengingat bagian penjualan merupakan ujung tombak dari toko, maka diperlukan alat bantu yang dapat menghasilkan informasi yang cepat dan akurat.

Komputer sebagai alat pengolah data dapat memberikan kemudahan kepada manusia, dan yang lebih penting lagi dapat menghasilkan informasi yang cepat . Namun kenyataannya komputer tidak dapat bekerja sendiri tanpa adanya campur tangan manusia itu sendiri, dikarenakan komputer disini hanyalah sebagai alat bantu saja dalam pengambilan keputusan sehingga  dimungkinkan terjadinya kesalahan dari faktor manusia yang sangatlah kecil, dengan adanya faktor kesalahan yang kecil tersebut menjadikan proses pengolahan data tidak mempengaruhi kegiatan  toko tersebut.

Untuk itu dibutuhkan juga pengendalian dalam pengoperasiannya. Pengendalian yang dilakukan manusia adalah berupa perintah-perintah yang dapat dimengerti, dipahami dan dilaksanakan komputer. Dengan menggunakan perintah inilah komputer dapat menyelesaikan suatu masalah sehingga akan mendapatkan informasi atau solusi dari masalah yang ada.

Oleh karena itu kinerja pada toko tersebut akan semakin baik jika didukung dengan pengolahan data yang baik dan akurat yang mampu menyampaikan data dengan cepat, selain akan menghemat waktu dan biaya juga akan mempercepat kinerja pengelolaan  toko tersebut.

Sistem pengolahan data penjualan  di Toko Pakaian Puncak Belinyu-Bangka pada saat ini telah menggunakan sistem komputerisasi, namun dalam hal ini sistem komputerisasi belum sepenuhnya terlaksana.

Mengingat hal tersebut diatas maka penulis memilih judul  “ Pengolahan Data Penjualan  di Toko Pakaian Puncak Belinyu-Bangka “.

