INTISARI

     Seperti yang kita ketahui, keberadaan unsur-unsur kimia dalam kehidupan kita sangatlah berperan penting, dengan ataupun tanpa kita sadari, baik secara langsung maupun secara tidak langsung, berlangsungnya kehidupan kita tidak terlepas dan bergantung pada pengaruh dan keterlibatan suatu unsur kimia yang menunjang proses sirkulasi dalam pembentukan senyawa-senyawa konstan yang diperlukan dalam proses regulasi, terutama bagi proses pembentukan tubuh.

     Berkaitan dengan alasan di atas, penulis mencoba membuat suatu program aplikasi untuk membantu proses pencarian informasi khususnya informasi mengenai unsur-unsur kimia terutama informasi mengenai identitas konstan yang dimiliki oleh suatu unsur yang dibahas khususnya secara struktur berkala mulai dari susunan unsur secara vertikal yaitu yang menampilakan periode unsur dan secara horizontal yang menampilkan golongan unsur, semua identitas unsur kimia tergambar jelas dalam susunan struktur unsur kimia secara tingkatan berkala. Sistem Informasi ini khususnya diorientasikan pada pihak-pihak yang membutuhkan informasi mengenai unsur-unsur kimia secara langsung, misalnya dapat digunakan pada suatu laboratorium penelitian kimia tingkat SMU, Universitas dan lain-lain sehingga informasi  yang dibutuhkan dapat dilihat secara spontan.

     Bahasa Pemrograman yang digunakan dalam pengembangan program aplikasi ini adalah menggunakan bahasa pemrograman Visual Borland Delphi 5.0 dengan menggunakan database desktop dengan tipe paradox, tabel database yang digunakan dalam sistem informasi ini dengan menggunakan empat buah tabel yaitu tabel periode.db, golongan.db, jenis.db dan unsur.db untuk pembentukan relasi unsur dan pembentukan diagram alir system yang kemudian akan diproses ke dalam proses pembentukan laporan-laporan yang akan membentuk laporan-laporan seperti laporan seluruh periode, laporan seluiruh golongan, laporan seluruh jenis, laporan unsur secara keseluruhan, laporan unsur per golongan, laporan unsur per periode dan laporan unsur per jenis dan program ini juga dibantu dengan aplikasi pendukung seperti Adob Photoshop dalam perancangan interface dalam pembuatan form program.  

