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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Tinjauan Umum

Dalam masa sekarang ini kebutuhan akan informasi yang cepat dan akurat semakin meningkat. Kebutuhan ini dapat dipenuhi dengan pesatnya perkembangan teknologi yang semakin hari semakin canggih. Dengan menggunakan teknologi yang sesuai maka kebutuhan informasi dapat dipenuhi tampa mengesampingkan keakuratan dan ketepatan dari informasi yang diperoleh. Salah satu media yang dapat dan bahkan sering digunakan dalam pengolahan atau proses dalam menghasilkan informasi adalah komputer. Ada banyak keuntungan dalam menggunakan komputer sebagai media untuk menghasilkan informasi, diantaranya terletak pada ketepatan, keakuratan, serta kecepatan komputer dalam melakukan proses pengolahan data menjadi informasi yang berguna bagi pemakainya.

Hal yang sama terjadi di SMK KATHOLIK KLATEN yang dalam proses kegiatan belajar dan mengajar menggunakan banyak data yang yang harus diproses dengan akurat dan tepat waktu. Akan tetapi hal ini sedikit terhambat dikarenakan sekian banyak dari proses pengolahan data tersebut dilakukan secara manual termasuk proses pengolahan data nilai raport, cara seperti ini akan menguras tenaga dan membutuhkan waktu yang lebih banyak pula. Penggunaan komputer sebagai media pembantu dalam mengolah data adalah salah satu jalan keluar untuk mangatasi masalah ini.
Penerapan sistem pengolahan data berbasis komputer dalam menangani permasalahan pengolahan data nilai siswa dimaksudkan untuk meningkatkan kelancaran proses pendidikan dan mempercepat proses perolehan informasi. Dengan demikian informasi yang dibutuhkan dapat diterima dengan cepat dan memberikan keuntungan tersendiri bagi karyawan maupun guru yang menangani permasalahan dalam pemrosesan data nilai tersebut. Pada akhirnya sistem ini diharapkan dapat menggantikan proses pengolahan data yang dilakukan secara manual.

1.2. Latar Belakang Masalah
SMK Katholik Klaten merupakan salah satu lembaga pendidikan yang telah memiliki beberapa buah komputer yang penggunaannya belum dioptimalkan karena sebagian besar proses pengolahan data masih dilakukan secara manual, demikian juga pada pengolahan data nilai siswa yang membutuhkan keakuratan perhitungan dalam penentuan nilai raport. Hal ini terasa sangat lamban dan tidak efesien karena sumber daya komputer tidak dipergunakan dalam proses tersebut. Dengan demikian perlu dibuat suatu sistem komputerisasi pengolahan data nilai raport untuk menggantikan sistem pengolahan secara manual yang sudah lama digunakan untuk memenuhi kebutuhan akan informasi yang dibutuhkan.
1.3. Batasan Masalah
Dengan Mengamati dan mempelajari permasalahan yang didapati dalam proses pendidikan di SMK Katholik Klaten dan mengingat banyaknya permasalahan yang ditemui perlu dilakukan adanya pembatasan masalah dalam penerapan pengolahan data nilai raport. Batasan masalah ini sangat penting dan berfungsi sebagai pedoman agar penanganan masalah tidak menyimpan dari pokok permasalahan. Ruang lingkup dari pengolahan data nilai raport yang akan dibahas dalam hal ini hannya dibatasi pada masalah yang berkaitan dengan : 

a) Pencatatan data siswa

b) Pencatatan data guru

c) Pencatatan data siswa perkelas

d) Pencatatan mata pelajaran

e) Pencatatan data pengajar terhadap mata pelajaran yang diajarkan, dan 

f) Pencatatan data pengolahan data nilai raport, tidak termasuk nilai EBTA dan EBTANAS.

1.4. Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan untuk memperoleh data yang dipakai sebagai pendukung penyusunan karya tulis ini adalah : 

a) Metode Pengamatan

Dengan menggunakan metode ini dilakukan pengamatan secara langsung terhadap objek yang dipakai dalam proses pencatatan data nilai raport serta mekanisme kerja yang digunakan.

b) Metode Wawancara

Wawancara dilakukan dengan Bapak Kepala Sekolah dan Guru yang menangani proses pengolahan data nilai raport di SMK Katholik Klaten.

c) Metode Pustaka

Metode ini digunakan dengan cara mempelajari literatur yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi dan dengan menggunakan buku-buku, karya tulis ataupun Laporan Kerja Proyek yang membahas pengolahan data nilai raport.
1.5. Sistematika Karya Tulis
Dalam penulisan karya tulis ini diharapkan dapat diperoleh suatu pembahasan dan penyelesaian permasalahan dengan terinci dan sistematika. Oleh karena itu karya tulis ini menggunakan sistematika sebagai berikut : 
Bab I
Pendahuluan

Dalam Bab ini dijelaskan tinjauan umum, latar belakang permasalahan, pembatasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.

Bab II
Pengolahan Data Nilai Raport Di SMK Katholik Klaten

Bab ini menjelaskan tentang sistem pengolahan data nilai raport siswa di SMK Katholik Klaten.

Bab III
Perancangan Sistem

Dalam Bab ini dijelaskan tentang perancangan tabel database, diagram E-R, bagan alir komputerisasi data nilai raport, penjelasan sistem, perancangan form masukan dan keluaran, serta kebutuhan sistem terdiri dari perangkat keras, dan perangkat lunak.

Bab IV
Pelaksanaan Program


Dalam bab ini dijelaskan tentang spesifikasi program dan analisis program.
Bab V
Penutup

Bab terakhir ini berisi kesimpulan dan saran.
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