INTISARI

1.1. Latar Belakang 

Dengan semakin pesatnya perkembangan teknologi informasi di segala bidang, menuntut para perancang sistem informasi untuk lebih berkreasi dan memiliki inovasi yang tinggi dalam usaha memenuhi kebutuhan pengguna informasi. Informasi atau data yang sudah tidak berlaku untuk saat ini akan di update dan disesuaikan denga apa yang sudah dikembangkan baru-baru ini, sedangkan yang lama akan disimpan dan dijadikan sebagai arsip yang mungkin akan berguna dikemudian hari bahkan bisa menjadi referensi untuk melakukan perkembangan informasi kearah yang lebih valid.

Data yang sudah ada, bukan hanya disimpan dan di informasikan secara mentah kepada pengguna informasi, tetapi perlu adanya sebuah proses pengolahan data yang bias menyempurnakan kevalidan data tersebut dan hasilnya pun akan lebih berguna bagi pengguna data tersebut. Akhir-akhir ini banyak bermunculan program-program atau alat bantu yang digunakan untuk mengolah data. Alat Bantu tersebut sangat bervariasi, ada yang ssderhana, kompleks, manual, bahkan ada pula yang canggih menurut tegnologinya. Diantaranya sekian banyak alat bantu, mereka memiliki kekurangan dan kelebihan masing-masing yang tidak bisa dipungkiri bahwa alat tersebut adalah buatan manusia yang tidak bisa lepas dari kesalahan sekecil apapun, dan yang pasti alat bantu tersebut lebih di spesifikasikan memecahkan permasalahan tertentu saja.

Untuk menjawa semua tantangan kemajuan jaman terutama dibidang pengolahan data, diperlukan orang-orang yang terampil, sabar, dan mau mencoba untuk mencari solusi dari permasalahan yang adayang didukung dengan fasilitas yang memadai seperti  komputer sebagai perangkat keras dan aflikasi pengolahan data sebagai perangkat lunak.

Maka dalam karya tulis ini dirancang sistem pengolahan data Obat dan Alat di ‘Klinik Kesehatan STMIK AKAKOM’ menggunakan Borland Delphi untuk mempermuda pengaturan Obat dan Alat di Klinik Kesehatan STMIK AKAKOM Yogyakarta.

1.2.  Ruang Lingkup

Seperti yang telah diuraikan diatas, bahwa semakin pesat kemajuan teknologi maka semakin besar pula kebutuhan akan sarana pengolah informasi, Di Klinik Kesehata STMIK AKAKOM khususnya dibagian Pengolahan Obat dan Alat. Bukan hanya dibidang akademis, ekonomi perbangkan, dan keamanan saja yang membutukan alat bantu yang berupa perangkat lunak, akan tetapi dibagian Pengolahan Obat dan Alat juga membutuhkan sarana tersebut, khususnya Klinik Kesehatan STMIK AKAKOM, guna membantu proses kontrol terhadap Pengolaha Obat dan Alat yang dimiliki.

Untuk mengatasi permasalahan yang ada, maka diperlukan sebuah sistem komputerisasi dalam hal pengolahan data, dimana aplikasi atau perangkat lunak tersebut bisa digunakan untuk membantu proses pengolahan data Obat dan Alat di Klinik Kesehatan STMIK AKAKOM Yogyakarta.

1.3.   Batasan Masalah

Untuk meperjelas maksud dan menghindari pelebaran makna dari karya tulis ini, dikarenakan begitu kompleksnya permasalahan didalam Klinik Kesehata STMIK AKAKOM, maka diharapkan perlu untuk membatasi permasalahan yang akan diangkat pada karya tulis ini.

Permasalahan yang akan diangkat pada karya tulis ini, akan berkisar pada masalah pengolahan data Obat dan Alat yang dirangkum dalam sebuah basis data. Disini secara umum hanya dibatasi pada pengolahan alat masuk, alat keluar dan obat masuk, obat keluar.

1.4.  Maksud dan Tujuan

Maksud dan tujuan dari pembuatan program sitem pengolahan data Obat dan Alat di Kilinik Kesehatan STMIK AKAKOM yaitu untuk mempermuda di dalam peningkatkan pelayanan dan pengolahan  data terhadap permintaan dari mahasiswa didalam kegiatan-kegiatan organisasi atau sehari-hari supaya lebih valid dan efisien.

