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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Dewasa ini hampir semua bidang kehidupan manusia modern telah dimasuki oleh alat-alat elektronika yang semakin canggih. Salah satu komponen elektronika yang sangat mempengaruhi pesatnya perkembangan alat-alat elektronika tersebut adalah mikroprosesor. Penggunaan mikroprosesor sangat luas, mulai dari pengaturan robot-robot industri, peralatan pesawat sampai peralatan rumah tangga. Dipilihnya mikroprosesor sebagai alat bantu manusia karena dapat melakukan kegiatan sendiri sesuai dengan keinginan pemakai. Kegiatan mikroprosesor tersebut tergantung pada program yang telah dirancang oleh pemprogram.

Program-program tersebut sangat dibutuhkan oleh sistem mikroprosesor agar mikroprosesor tersebut dapat bekerja sesuai dengan baik. Letak dari program tersebut disimpan dalam suatu memori. 

Salah satu jenis memori atau media penyimpan program adalah ROM (Read Only Memory) merupakan memory yang hanya dapat dibaca. ROM mempunyai sifat nonvolatile atau jenis memori yang programnya tidak hilang ketika catu dayanya dimatikan.

Ada beberapa tipe ROM, diantaranya ROM murni, PROM, EPROM, dan EEPROM. ROM adalah memori yang sudah diprogram oleh pabrik. PROM (Programmable ROM) dapat diprogram oleh pemakai tetapi sekali diprogram tidak dapat diprogram ulang. EPROM (Erasable PROM) adalah PROM yang bisa diprogram dan bisa dihapus. Isi EPROM dapat dihapus dengan menghadapkan jendela kaca diatas badan IC ke sinar ultra violet (UV) selama 5 sampai 10 menit. EEPROM (Electrically Erasable PROM) adalah PROM yang bisa diprogram dan dihapus. EEPROM ini tidak berbeda jauh dengan EPROM, hanya cara penghapusan isi program yang berbeda. Isi  EEPROM dapat dihapus secara listrik atau dengan cara memberikan tegangan pada EEPROM tersebut.

Karena EEPROM mempunyai lebih banyak kemudahan dibandingkan EPROM, maka dipilih EEPROM sebagai bahasan dalam tugas akhir ini. 

Masalah yang berkaitan dengan EEPROM adalah diperlukannya suatu alat pemrogram dan penghapus karena EEPROM tidak langsung diisi di pabrik pada saat pembuatannya dan dijual di pasaran dalam keadaan kosong, pengguna EEPROM harus mengisi sendiri pada waktu pengembangan program. Sehingga dibutuhkan suatu alat yang dapat mengisi dan menghapus EEPROM tersebut.

1.2. TUJUAN PENELITIAN

Yang menjadi tujuan dari penulisan tugas akhir dengan judul “PERANCANGAN DAN PEMBUATAN PEMROGRAM EEPROM 2864 BERBASIS KOMPUTER” ini adalah mencoba menganalisa cara kerja dari PPI 8255 dan EEPROM 2864 sehingga dapat bekerja sebagai pengisi dan penghapus EEPROM tersebut. 

1.3. Batasan Masalah

Agar tidak menyimpang jauh dari tujuan penulisan tugas akhir ini, maka perlu dilakukan pembatasan terhadap judul yang dimaksud :

1. Untuk pengisian program dapat diisikan menggunakan komputer melalui soket perluasan (slot expantion) jenis ISA yang dikontrol oleh PPI 8255.

2. Pemrogram EEPROM 2864 ini hanya dapat mengisi jenis EEPROM yang memiliki tipe 2864.
1.4. SISTEMATIKA PENULISAN LAPORAN

Sistematika penulisan dalam tugas akhir ini dibagi menjadi lima Bab, inti dari permasalahan dari tiap-tiap Bab adalah sebagai berikut:

Bab I Pendahuluan, berisi tentang latar belakang, tujuan, batasan masalah serta sistematika penulisan.

Bab II Dasar teori berisi tentang PPI 8255, EEPROM dan I/O dari komputer guna memudahkan cara kerja sistem secara keseluruhan.     

Bab III Perancangan pemrogram EEPROM berisi tentang perancangan perangkat keras maupun perangkat lunak dari pemrogram EEPROM, perancangan perangkat lunak disini menggunakan bahasa Pascal.

Bab IV Hasil pengamatan dan analisa, yakni pengamatan dan analisa terhadap jalannya program dengan rangkaian.

Bab V Kesimpulan dan saran. 
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