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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.  Latar Belakang Masalah

Buku merupakan alat untuk mengimplementasikan kemampuan, kepandaian, teknik, strategi seseorang kedalam suatu bentuk tulisan, dengan tujuan pengetahuan tersebut dapat dipelajari dan dikenal oleh orang lain. 


Kota Yogyakarta sebagai kota yang menyandang predikat kota pelajar memiliki daya tarik tersendiri di bidang pendidikan, dimana semakin menjamurnya lembaga pendidikan yang menawarkan berbagai disiplin ilmu dengan persaingan yang ketat. Seiring dengan kemajuan kota Yogyakarta sebagai kota pelajar, buku-buku yang telah terbit di kota inipun tidak sedikit jumlahnya, hal ini karena mengingat banyaknya masyarakat terutama pelajar dan mahasiswa yang membutuhkan berbagai jenis buku sebagai bahan referensi dalam proses belajar mereka. 
Sehingga, pantaslah jika  kota Yogyakarta juga berpotensi tinggi dalam usaha bidang penerbitan buku, hal ini karena tuntutan masyarakat (pelajar/mahasiswa) yang haus akan berbagai informasi akan keilmuan yang digelutinya. Salah satu usaha penerbitan buku yang ada di kota Yogyakarta ini adalah penerbit buku eLSAQ Press  yang terletak di Komplek Polri Blok.D No. 199 Gowok Yogyakarta.
Penerbit buku eLSAQ Press belum memiliki sistem informasi yang berbasis komputer, padahal perkembangan teknologi yang sangat pesat terutama teknologi informasi sangat membantu kelancaran aktifitas pekerjaan, baik bagi customer (pelanggan) maupun pihak penerbit sendiri. Sehingga diharapkan dengan adanya sistem informasi ini akan memberikan ruang kerja yang efektif dan efesien bagi pihak penerbit dalam berbagai macam transaksi, dan juga dapat memberikan informasi buku-buku yang telah terbit dengan cepat dan akurat bagi customer (pelanggan).
1.2.  Pokok Masalah

Infomasi buku-buku yang telah diterbitkan dan cara pemesanan di penerbit eLSAQ Press masih menggunakan cara manual, sehingga informasi tentang identitas buku yang telah terbit dan pemesanan menjadi relatif lamban. Dengan cara manual ini tentu saja tidak menutup kemungkinan akan terjadi kesalahan, dan hal tersebut dipengaruhi sifat manusia yang tidak luput dari kesalahan dan lupa.
Ada beberapa masalah penting yang secara umum dapat digaris bawahi dalam sistem ini, yaitu pengolahan data buku yang telah terbit beserta jenisnya, data pelanggan, data pengarang, proses pemesanan dan proses pengiriman.

1.3.  Batasan Masalah

Sistem Informasi dan Pemesanan Buku di Penerbit eLSAQ Press ini dibatasi pada masalah penginformasian tentang data-data buku yang telah diterbitkan, jenis-jenis buku yang ada, dan juga  pengarangnya.
Selain dibatasi masalah penginformasian data-data buku, jenis dan pengarangnya, sistem ini juga dibatasi pada masalah pengolahan data yaitu tentang cara penginputan data jenis, pelanggan, pengarang, produksi (cetak), dan buku yang nantinya akan dihubungkan ke dalam informasi buku. 

Dalam hal transaksi, batasan masalahnya adalah bahwa sistem ini hanya berkaitan dengan kegiatan pemesanan dan pengiriman buku kepada customer (pelanggan) sebagai distributor buku.
1.4.  Maksud dan Tujuan

Berdasarkan latar belakang masalah diatas, maka maksud dan tujuan penulisan karya tulis ini adalah untuk membuat sistem informasi dan pemesanan buku di penerbit eLSAQ Press Yogyakarta, selain itu penggunaan sistem ini diharapkan dapat memberikan kemudahan dalam pengolahan data dan penyajian laporan-laporan yang dibutuhkan, sehingga diharapkan nantinya dapat meningkatkan pelayanan yang lebih efesien, cepat dan akurat kepada konsumen dan meningkatkan kontrol pihak manajemen akan kemajuan usahanya.

Disisi lain tujuan penulisan karya tulis ini juga dilakukan untuk memenuhi tugas akademik, yaitu untuk memperoleh gelar Sarjana Diploma III (D3) dari jurusan Manajemen Informatika STMIK AKAKOM Yogyakarta.

1.5.  Metode Pengumpulan Data

Untuk pengumpulan data yang diperlukan, penulis menggunakan beberapa metode sebagai berikut:

a) Metode observasi

Yaitu metode yang dilakukan dengan cara mengamati secara langsung atau peneliti terjun langsung terhadap proyek observasi. (Amirul Hadi, et.al: Metodololgi Penelitian Pendidikan, 1998)

b) Metode interview

Yaitu metode yang dilakukan dengan cara tanya jawab terhadap obyek yang akan diteliti. Dalam hal ini interview dilakukan terhadap seluruh manajemen eLSAQ Press, baik karyawan, editor maupun manajer mengenai berbagai data yang dibutuhkan penulis.

c) Studi Pustaka

Yaitu metode yang dilakukan dengan cara mengambil informasi dan menggali teori-teori yang telah berkembang dalam ilmu yang berkepintangan dari beberapa buku sebagai referensi penulisan, baik dalam mengumpulkan data ataupun menganalisis data.

1.6.  Sistematika Penulisan

Untuk memberikan arah yang tepat dan tidak memperluas obyek penelitian, maka perumusan sistematika pembahasan yang disusun adalah sebagai berikut:

Bab Satu adalah pendahuluan yang mencakup latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan,  metode pengumpulan data dan sistematika pembahasan

Bab dua, berusaha memaparkan tentang berbagai hal berkaitan dengan penelitian yang nantinya berfungsi sebagai tinjauan umum dalam penulisan ini, yaitu; sejarah berdirinya eLSAQ Press, produk dan sasaran penjualan eLSAQ Press, struktur organisasi eLSAQ Press, pengertian sistem dan basis data, serta sekilas tentang pemrograman Borland Delphi
Bab tiga, berisi tentang perancangan sistem informasi yang akan dibuat, terdiri dari; struktur tabel beserta relasinya, bagan diagram alir data, rancangan masukan data dan rancangan keluaran yang akan berfungsi sebagai informasi bagi user.

Bab empat, merupakan hasil akhir dari rancangan sistem yang telah didesain. Berisi implementasi program aplikasi yang  nantinya akan digunakan sebagai software.
Bab lima, adalah bagian akhir dari tugas akhir ini yang berisi kesimpulan dan saran. 

