Intisari


Pada saat ini informasi mengalami perkembangan yang sangat pesat. Hal ini dapat dirasakan hasilnya, terutama dibidang ilmu pengetahuan dan teknologi sehingga mengakibatkan adanya pengaruh untuk mengadakan perubahan di bidang manajemen. Majunya teknologi tersebut, pengaruh informasi sangat menonjol disamping ilmu pengetahuan lainnya. Hasil yang dicapai dalam ilmu pengetahuan dan teknologi mengakibatkan perubahan-perubahan. Apabila ditelusuri sampai mendalam, maka akan terlihat bahwa sumber utamanya adalah informasi.Sehubungan dengan perkembangan yang ada dan juga untuk menuju pengefisenan waktu dan tenaga, maka kegiatan usaha di toko Qko berusaha untuk mengarah kepada penggunaan komputer dalam penanganan aktivitas yang dilakukan.


Qko sebuah toko bergerak dibidang penjualan kaos/t-shirt. Dalam aktivitas usaha yang dilakukan belum menggunakan komputer. Untuk mendapatkan hasil laporan yang cepat dan tepat maka diadakan perubahan pada proses pengolahan data rolling dan penjualan dengan komputerisasi yang diharapkan dapat menghemat waktu dan tenaga. Atas dasar tersebut maka penulis tertarik untuk memilih judul “Sistem Informasi Stok dan Penjualan Barang di Toko QKO”. 

  

Dalam karya tulis ini dibatasi dalam bidang pencatatan perputaran produk dan pelayanan terhadap konsumen. Untuk memfokuskan pada pembatasan masalah, dibatasi pada pengolahan data rolling masuk, rolling keluar, penjualan, produk dan customer.

Dengan selesainya program sistem informasi stok dan penjualan barang di toko QKO maka dapat diambil kesimpulan sebagai berikut apabila sistem ini diterapkan, diharapkan dalam pengolahan data rolling dan penjualan tersebut, menjadi efisien waktu serta memperkecil kesalahan, sehingga nformasi yang dihasilkan lebih baik dibandingkan dengan pengolahan data secara manual.

Laporan-laporan yang diperlukan dapat dihasilkan dengan cepat, sehingga membantu dalam proses kerja serta meningkatkan mutu pelayanan

Untuk mendukung perkembangan sistem informasi, perlu mendapat perhatian yang khusus mengenai beberapa hal yaitu bahwa sistem yang telah diuraikan ini dapat berjalan dengan baik apabila diimbangi dengan sumber daya manusia yang baik dan tersedianya perangkat keras yang memadai.

Perlu adanya pengembangan dari sistem yang telah dibuat secara berkala sesuai dengan perkembangan dan kebutuhan yang ada.

