INTISARI

Tugas Akhir dengan judul “Sistem Aplikasi Pengolahan Data Gaji Karyawan Pada PT. Duta Griya Perkasa Yogyakarta” ini merupakan salah satu sarana penunjang dalam melakukan perhitungan data gaji karyawan dengan memanfaatkan teknologi komputer. Untuk menghasilkan informasi yang berkaitan dengan kalkulasi perhitungan gaji karyawan, dibutuhkan ketelitian dalam pemasukan data dan tentunya rumus yang digunakan untuk melakukan perhitungan gaji tersebut. Maka perlu dilakukan penelitian dan analisa yang lebih mendalam dalam pengumpulan data.

Informasi mengenai pendapatan gaji/upah karyawan dalam suatu perusahaan merupakan suatu kebutuhan dan kewajiban setiap perusahaan yang diberikan kepada seluruh karyawannya. Dengan adanya kemajuan teknologi dibidang komputer, diharapkan teknologi tersebut dapat dimanfaatkan untuk menyampaikan informasi mengenai perolehan data gaji karyawan setiap bulannya.
Metode pengumpulan data dilakukan dengan cara wawancara, studi pustaka, metode kearsipan, dan metode observasi yang berhubungan dengan pencatatan dan perhitungan data gaji karyawan yang dalam hal ini dilakukan pada PT. Duta Griya Perkasa Yogyakarta.

Dari hasil penulisan tugas akhir ini dapat diambil suatu kesimpulan bahwa perangkat lunak ini diharapkan dapat memudahkan dalam pencatatan data, perhitungan gaji, dan penyampaian informasi yang berhubungan dengan perolehan gaji tiap karyawan dalam suatu periode (dalam bulan).
