PERSEMBAHAN
Karya tulis yang sederhana ini kupersembahkan sebagai baktiku kepada kedua orang tuaku. Ayahku H. Djunaedi Abdillah yang menjadi pejuang keluarga yang tetap mempertahankanku di bangku kuliah.
Untuk Ibuku Hj. Siti Asriah, betapa perhatian dan kasih sayangnya yang selalu menyertaiku walau aku jauh di perantauan, tanpa doa dan semangatmu hidupku terasa hampa. Nasehatmu selama ini selalu terngiang di pikiranku.

Kakakku Sofyan Hadi yang selalu bersedia meringankan beban orangtua dengan segala yang dimilikinya, selama ini adik banyak merepotkan. Semoga Allah swt. membalasnya dengan yang lebih sempurna.
Adikku Titin Rahmawati yang sekarang sudah banyak berubah, semoga Allah swt. mencurahkan yang terbaik untukmu. Mudah-mudahan kau tambah dewasa.
Tak lupa terima kasihku juga untuk Ibu Jogjaku. Ibu-ibu yang selalu memperhatikanku di dunia perantauan ini.
Semua temenku di kos Sengon 9a, temen lama di kos Waringin 166 dan kos Kanoman 164, terimakasih supportnya. Yang sangat spesial buat semua temen Manajemen Informatika 2001 kelas B1, “I Hope You’ll Always Remember Me”. Dan terimakasih juga untuk semua temen yang telah membantu aku selama ini.
HALAMAN MOTO

Kesulitan dan penderitaan janganlah membuat kita berhenti dan menyerah, karena jika kita berhenti maka berarti kematian

(Dale Carnegie)
Saya akan melewati jalan ini hanya sekali, karenanya setiap perbuatan baik yang dapat saya lakukan, atau kebaikan apapun yang bisa saya perlihatkan kepada siapapun, biarlah saya melakukannya sekarang. Jangan biarkan saya menunda, juga jangan biarkan saya mengabaikannya, karena mungkin saya tidak akan melewati jalan ini lagi
Kemalasan hanya akan membuahkan kerja paksa
(Network Builder)
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