INTISARI

Kemajuan teknologi perangkat keras yang semakin pesat tentunya juga menimbulkan kemajuan pada perangkat lunak sebagai pendukungnya. Hal ini menurut perencanaan sistem yang dapat mendukung teknologi tersebut.

Suatu sistem yang cepat dan memenuhi kebutuhan yang diinginkan sangatlah dibutuhkan oleh setiap perusahaan. Hal ini harus dilakukan mengingat pesatnya pertumbuhan perusahaan-perusahaan, sehingga persaingan antar perusahaan  semakin ketat dalam menghadapi persaingan dipasar baik nasional dan kalau memungkan sampai ketingkat internasional.

Untuk mengatasi masalah tersebut dibutuhkan suatu alat yang dapat membantu dan meningkatkan efisiensi serta efektifitasnya. Oleh karena itu penggunaan teknologi komputer sangat mendukung untuk membantu menyelesaikan pekerjaan serta mendapatkan informasi yang diperlukan perusahaan.

Pemesanan dan pengiriman barang merupakan proses yang memerlukan ketelitian dari semua pihak, karena apabila dalam proses ini mengalami kesalahan akan menimbulkan kerugian baik bagi konsumen atau perusahaan tersebut.

Untuk mengatasi hal tersebut, maka dibutuhkan adanya perbaikan sistem. Dengan adanya suatu perbaikan sistem proses akan lebih tertata dan terarah.

Melihat permasalahan tersebut, maka penulis ingin mengembangkan sistem yang tadinya manual menjadi berbasis komputer.

