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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Kemajuan teknologi perangkat keras yang semakin pesat tentunya juga menimbulkan kemajuan pada perangkat lunak sebagai pendukungnya. Hal ini menurut perencanaan sistem yang dapat mendukung teknologi tersebut.

Suatu sistem yang cepat dan memenuhi kebutuhan yang diinginkan sangatlah dibutuhkan oleh setiap perusahaan. Hal ini harus dilakukan mengingat pesatnya pertumbuhan perusahaan-perusahaan, sehingga persaingan antar perusahaan  semakin ketat dalam menghadapi persaingan dipasar baik nasional dan kalau memungkan sampai ketingkat internasional.
Untuk mengatasi masalah tersebut dibutuhkan suatu alat yang dapat membantu dan meningkatkan efisiensi serta efektifitasnya. Oleh karena itu penggunaan teknologi komputer sangat mendukung untuk membantu menyelesaikan pekerjaan serta mendapatkan informasi yang diperlukan perusahaan.

Pemesanan dan pengiriman barang merupakan proses yang memerlukan ketelitian dari semua pihak, karena apabila dalam proses ini mengalami kesalahan akan menimbulkan kerugian baik bagi konsumen atau perusahaan tersebut.

Untuk mengatasi hal tersebut, maka dibutuhkan adanya perbaikan sistem. Dengan adanya suatu perbaikan sistem proses akan lebih tertata dan terarah.

Melihat permasalahan tersebut, maka penulis ingin mengembangkan sistem yang tadinya manual menjadi berbasis komputer.
1.2 Pokok Masalah
Pokok masalah yang dihadapi di UD Thamrin Sokka adalah mengubah sistem pemesanan yang tadinya manual menjadi sistem pemesanan berbasis komputer yang memenuhi kriteria seperti kecepatan dan efisiensi didalam proses pelayanan terhadap pelanggan.

1.3 Batasan Masalah
 Mengingat luasnya ruang lingkup masalah yang ada didalam sistem pengolahan data yang pada UD Thamrin Sokka, maka penulis hanya membahas pada sistem informasi pemesanan dan pengiriman. Proses pemesanan hanya mencatat transaksi yang telah disetujui oleh kedua belah pihak, dalam hal ini konsumen dengan UD Thamrin Sokka sampai proses pengiriman genteng yang dapat di lihat pada laporan pemesanan genteng per periode.
1.4 Tujuan Penulisan.
Suatu usaha yang dilakukan seseorang bukan suatu hal yang mustahil tanpa dilandasidengan adanya suatu maksud atau tujuan. Dalam masalah ini penulis mempunyai tujuan sebagai berikut:
1. Membantu menghasilkan data pemesanan dan pengiriman genteng yang terjadi di UD Thamrin Sokka Semarang.

2. Menciptakan sebuah sistem komputerisasi pemesanan dan pengiriman genteng pada UD Thamrin Sokka Semarang.

1.5 Metode Pengumpulan Data
a.   Metode Observasi Langsung

Metode ini dilakukan dengan cara mengamati langsung proses penanganan data-data dan informasi. Informasi yang dihasilkan dengan sistem penanganan manual.

b    Metode Wawancara

Metode ini dilakukan dengan nara sumber dengan cara mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang mendukung permasalahan. Wawancara dilakukan pada nara sumber yakni pemilik perusahaan ini.

1.6   Sistematika Penulisan Karya Tulis

Adapun sistematika penulisan karya tulis ini terdiri dari lima bab yaitu :

 BAB I. PENDAHULUAN



Dalam bab ini diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.


BAB II. LANDASAN TEORI


Dalam bab ini diuraikan mengenai definisi sistem, perancangan basis data, relasi antar tabel, pemrograman visual delphi version 5.0, mengenal IDE, mengenal database dekstop dan mengenal SQL.

BAB III. ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM


Dalam bab ini diuraikan mengenai  rancangan tabel, rancangan sistem, bagan entity relasional, bagan alir sistem , rancangan masukan, rancangan keluaran dan sistem pendukung.


BAB IV. PELAKSANAAN PROGRAM

Dalam bab ini diuraikan mengenai penjelasan spesifikasi program dan menjalankan program sistem informasi hardware komputer.


BAB V. PENUTUP



Dalam bab ini diuraikan mengenai kesimpulan dan saran-saran.
