BAB  I

PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang

Dalam kehidupan sehari-hari manusia melakukan komunikasi untuk saling bertukar informasi. Untuk itu diperlukan suatu alat untuk berkomunikasi guna menyampaikan sesuatu hal yang dimaksudkan. Bahasa percakapan adalah salah satu alat untuk berkomunikasi. Di dunia ini banyak sekali bahasa yang digunakan manusia, dimana di tiap-tiap daerah pasti mempunyai bahasa sendiri-sendiri. Sehingga timbul kesulitan untuk berkomunikasi dengan orang lain yang berbeda daerah. Oleh karena itu untuk memudahkan komunikasi antar daerah diperlukan alat komunikasi yang dapat digunakan oleh kedua belah pihak.
Perkembangan teknologi di era globalisasi saat ini, menuntut kita untuk lebih memperdalam wawasan dan kemampuan dalam menguasai bahasa asing. Apalagi negara kita yang sedang giat-giatnya membangun, dimana banyak investor-investor asing yang menanamkan modalnya. Untuk menjalin kerjasama itu diperlukan komunikasi dimana bahasa yang digunakan dalam berkomunikasi sudah pasti berbeda. Salah satu bahasa yang digunakan adalah bahasa Inggris.  Untuk mempelajari bahasa Inggris itu sendiri tidak mudah, sehingga dari masalah ini penulis mencoba untuk membuat alat bantu untuk memberikan informasi cara pelafalan bahasa Inggris dengan baik dan benar.. 
Sejalan dengan berkembangnya teknologi komputer yang semakin cepat dalam beberapa tahun ini, memungkinkan terwujudnya berbagai aplikasi yang sebelumnya tidak mungkin untuk diimplementasikan. Kemajuan ini mendorong timbulnya pemikiran untuk membuat komputer dapat meniru berbicara ataupun mendiktekan suatu masukan kata maupun gambar. Dalam proses implementasinya selain komputer diperlukan pula alat tambahan berupa microphone, souncard, dan speaker sebagai media perekam dan output suara serta didukung dengan bahasa pemrograman. 
Bertolak dari latar belakang tersebut, maka melalui tugas akhir ini penulis bermaksud merealisasikan masalah tersebut dengan memilih judul “Visualisasi Belajar Bahasa Inggris Untuk Pemula”.

1.2
Tujuan Penulisan

Secara garis besar penulisan tugas akhir ini bertujuan untuk merancang dan membuat suatu program bantu pembangkit suara berupa konversi teks dan gambar ke bentuk suara dalam bahasa Inggris. Sehingga diharapkan mampu digunakan dalam proses komunikasi dan pembelajaran bahasa Inggris dari tingkat anak-anak sampai dewasa tanpa menimbulkan kejenuhan bagi yang mempelajarinya.

1.3
Perumusan Masalah

Berdasarkan uraian latar belakang masalah yang ada maka dalam perumusan masalah ini juga tidak jauh berbeda yaitu : Bagaimana membuat program aplikasi audio visual untuk mengubah suatu input teks dan gambar menjadi suara dalam bahasa Inggris disertai dengan cara penulisannya dan pelafalan dengan menggunakan komputer.

1.4        Pokok Permasalahan

Memberikan informasi cara pelafalan sesuai dengan menu-menu yang akan dipilih, seperti menu abjad, menu angka, menu warna, menu  hewan dan sebagainya serta  memberikan informasi untuk perekaman data dengan input gambar, kata dan suara.

1.5
Batasan Masalah

Dengan mempertimbangkan keterbatasan waktu, tenaga, dana dan kemampuan serta lebih memusatkan perhatian pada masalah konversi input teks dan gambar ke bentuk suara maka pada laporan tugas akhir ini perlu diberikan batasan masalah agar tidak menyimpang dari pokok permasalahan yaitu :

1. Data masukan berupa teks, suara dan gambar yang telah tersedia.
2. Apabila kata yang diinputkan tidak ditemukan maka diperlukan penambahan daftar  dalam database.
3. Output yang dihasilkan oleh perangkat lunak berupa suara dan teks keterangan cara pelafalan.
Dalam menjalankan program, user hanya mengklik aplikasi yang tersedia kemudian komputer akan membantu dengan cara pengucapan dalam suara disertai cara penulisannya.

1.6
Metode Penelitian

Untuk penyusunan laporan yang dapat memberikan visualisasi yang benar dan  konsisten maka penulis menggunakan metode penelitian sebagai berikut :

1.6.1 
Metode Pengumpulan Data

1) Interview
Mengambil data dengan mengajukan beberapa pertanyaan yang berhubungan dengan cara pelafalan bahasa Inggris secara baik dan benar baik secara lisan maupun tertulis. Dalam hal ini penulis menanyakan langsung kepada ahli pada bidang pembelajaran bahasa Inggris.
2) Studi Literatur
Dengan cara melakukan pencarian data melalui literatur, misalnya dari buku-buku referensi, artikel-artikel maupun hal-hal lain yang ada hubungannya dengan pembelajaran bahasa Inggris.

3) Observasi
Yaitu metode pengumpulan data dengan melakukan pengamatan secara langsung tentang hal-hal yang berkaitan dengan pembelajaran bahasa Inggris.

1.7
Sistematika Penulisan

Agar hasil dari laporan ini dapat dimengerti dan dipahami oleh pembaca, maka dalam penyusunan laporan tugas akhir ini dibagi menjadi 5 (lima) bagian dengan sistematika sebagai berikut :

BAB I : 
PENDAHULUAN

Dalam bagian ini akan diuraikan mengenai latar belakang, perumusan masalah, pambatasan masalah, tujuan tugas akhir, manfaat tugas akhir, metodologi penelitian dan sistematika penulisan.

BAB II : 
LANDASAN TEORI

Bab ini akan diuraikan tentang landasan teori yang dijadikan acuan untuk pembahasan penyusunan laporan tugas akhir, yaitu konsep sistem aplikasi multimedia, text to speech dan sekilas tentang bahasa pemrograman Delphi 

BAB III :
RANCANGAN PEMEROGRAMAN
Bab ini membahas tentang defenisi sistem, perangkat pendukung sistem, perancangan output, perancangan flowchart.

BAB IV : 
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini berisi tentang penjelasan prosedure pelaksanaan program.

BAB V : 
PENUTUP

Merupakan bab terakhir yang menguraikan kesimpulan dan saran-saran dari hasil tugas akhir, yang dapat membantu untuk proses pengembangan di masa mendatang.

DAFTAR PUSTAKA

LAMPIRAN

