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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.      Latar Belakang Masalah

Dengan kemajuan dan kecanggihan di dalam dunia komputer banyak sekali menawarkan pilihan yang menarik bagi penggunanya, maka dengan sendirinya banyak dari keinginan itu telah terpenuhi.


Salah satu dari kemudahan untuk memantau dan  mengendalikan peralatan-peralatan dengan komputer yaitu port paralel, port yang dirancang sebagai jalur untuk tukar menukar data antara komputer atau CPU dengan komponen yang lain.digunakan suatu pengendali jarak jauh yang kini semakin banyak dalam setiap pengguna barang–barang elektronik maupun non elektronik. Port paralel biasanya dihubungkan ke printer, scanner, hardisk eksternal. Dengan alat pengendali ini akan dapat mengendalikan berbagai macam peralatan, misalnya : peralatan mekanisme, pengatur suhu, amplikasi lampu, dan masih banyak lagi yang bertindak sebagai medium pengirimnya dapat digunakan gelombang  radio  ataupun dengan menggunakan sinar infra merah.

Tugas Akhir ini akan mencoba mengetengahkan suatu sistem pemantauan penggunaan daya listrik dengan menggunakan interface dari beberapa perangkat elektronik yang menggunakan Port Paralel ( LPT ). Dengan memanfaatkan perangkat elektronik melalui Port Paralel PC, dapat digunakan untuk mengirimkan isyarat / instruksi kepada ADC, untuk membaca ADC dan untuk menghidupkan atau mematikan saklar ( ON / OFF ).

1.2.       Maksud dan Tujuan

Dalam tugas akhir ini dibuat suatu rangkaian elektronik yaitu sebuah Sistem Pemantauan Penggunaan Daya Listrik dengan menggunakan Port Paralel PC. Untuk mengubah besaran analog menjadi besaran digital yang dapat dimengerti oleh komputer digunakan suatu Converter 0809 ( ADC ), untuk penguatan tegangan AC digunakan IC CA 3140 yang didalamnya berisi Opamp sebagai penguat, dan untuk sensor arus digunakan sebuah Transformator ( Trafo ).
Pemantau daya listrik yang dibuat dalam tugas akhir ini dengan maksud untuk mempermudah dalam mengontrol suatu perangkat elektornik yang biasa digunakan sehari–hari. Pemantau yang menggunakan PC membutuhkan perangkat keras atau rangkaian elektronik dan perangkat lunak.

1.3.       Sistematika Penulisan

Naskah berjudul Sistem Pemantauan Penggunaan Daya Listrik ini terdiri dari beberapa bab. Adapun sistematika penulisannya adalah sebagai berikut :

Bab I akan membahas tinjauan umum,  penjelasan singkat tentang perangkat elektronik dan tentang apa yang akan dikendalikan Port Parallel. serta sistematika penulisan.


Bab II membahas tentang Mikrokomputer AT yang menitik beratkan pada perangkat keras, meliputi papan sistem ( Matherboard ) dan  bagian masukan dan keluaran.

Bab III akan membahas tentang perancangan perangkat keras, bagian-bagian rangkaian yang mendukung dalam pembuatan alat. Dalam hal ini perangkat elektronik yang akan dipakai, hanya dibatasi pada rangkaian pengubah besaran analog menjadi besaran digital yang dapat dibaca oleh komputer dengan ADC 0809 dan rangkaian penguat tegangan dengan menggunakan IC CA 3140, serta rangkaian sensor dengan beban yang akan diukur.

 Bab IV akan membahas tentang bagaimana merancang suatu perangkat lunak yang nantinya akan dapat berfungsi sebagai  pengendali perangkat keras untuk dapat bekerja sebagaimana mestinya.

Bab V merupakan bab penutup berisi kesimpulan dan saran–saran yang merupakan hasil akhir dari penulisan naskah ini.
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