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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah


Indonesia adalah negara kepulauan yang terletak di garis  khatulistiwa dan terletak pada posisi yang strategis berada dipersimpangan jalan hubungan antar benua, berpenduduk heterogen yang terdiri dari beberapa suku, agama, ras dan budaya sehingga menambah keanekaragaman kebudayaan Indonesia, bukti-bukti bersejarah masih dapat ditemukan sekarang ini. Perkembangan obyek wisata  yang menarik dan indah  di dukung tempat-tempat yang sehat dan bersih, serta informasi yang diperoleh dengan cepat dan akurat tanpa mengeluarkan aktivitas yang terlalu banyak. Maka kebutuhan akan informasi yang cepat, tepat, dan akurat ini akan semakin mudah diperoleh dengan semakin pesatnya perkembangan teknologi yang maju dalam bidang informasi. Sehingga banyak wisatawan yang menjadikan sebagi tujuan utama.

Dewasa ini berbagai macam usaha dapat dikembangkan sesuai dengan kebutuhan yang diperlukan oleh masyarakat. Demikian  halnya dalam dunia usaha kepariwisataan yang sedang mendapatkan perhatian penuh oleh pemerintah. Hal ini disebabkan karena bidang usaha ini menyumbangkan devisa yang cukup besar bagi pendapatan negara. Dengan adanya gejala tersebut maka pemerintah khususnya Dinas Pariwisata berusaha keras untuk menyediakan informasi yang menarik tanpa mengurangi tingkat keakuratan dan kecepatan dari informasi tersebut, yang nantinya ditujukan bagi para wisatawan baik wisatawan domestik maupun wisatawan mancanegara. Kemudahan untuk mengakses informasi bagi wisatawan juga memerlukan perhatian yang cukup besar dalam rangka publikasi bidang usaha kepariwisataan.


Di Propinsi Jogjakarta terdapat banyak obyek wisata yang menarik baik obyek wisata buatan ataupun secara alamiah yang diantaranya obyek pegunungan, obyek goa, obyek pantai, obyek candi dan sebagainya.

1.2 Pokok Masalah


Dengan memperhatikan akan keberadaan obyek wisata yang mampu menujukkan di mata dunia bahwa di Jogjakarta terdapat berbagai obyek wisata, maka promosi tentang kepariwisataan perlu ditingkatkan. Masyarakat dapat berperan serta secara aktif dalam pengembangan pariwisata, terlebih dahulu masyarakat harus memahami tentang pentingnya peranan obyek wisata, manfaat dan keuntunganya yang memberikan dampak positif bagi wilayahnya. 

Dari proses perkembangan pariwisata tesebut dan bagaimana peranan pariwisata dalam meningkatkan kesejahteraan masyarakat, serta apa yang diharapkan dari masyarakat luas, dengan memahami keterbatasan suatu informasi tentang obyek wisata yang ada di Daerah Istimewa Jogjakarta  maka timbulah suatu pemikiran untuk menciptakan situs web pariwisata di Jogjakarta, mudah-mudahan dengan sistim informasi tentang pariwisata di Jogjakarta berbasis web yang bermedia komputer ini diharapkan dapat memberikan penjelasan tentang obyek wisata di Jogjakarta khususnya maupun pariwisata nasional pada umunya

1.3 Batasan Masalah


Dengan cakupan masalah dalam tugas akhir ini maka perlu diberikan batasan masalah diantaranya :

1) Menyampaikan informasi tentang Daerah Istimewa Jogjakarta. 

2) Menyampaikan informasi tentang obyek wisata. 

a. Nama dan letak obyek wisata dikabupaten.

b. Nama dan alamat hotel.

c. Nama dan alamat restoran.

     3)  Menyapaikan tentang nama dan alamat bank

1.4 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan dalam menyusun tugas akhir ini dilakukan dengan cara.
1) Mengumpulkan data dari dinas pariwisata Jogjakarta. 

2) Dengan penelitian survai secara langsung dilokasi obyek wisata yang diinformasikan.

3) Dengan membaca buku-buku yang berkaitan dengan pembuatan sistem informasi di Propinsi Jogjakarta.

4) Mengumpulkan brosur-brosur yang berhubungan dengan kepariwisataan di Jogjakarta.

1.5 Maksud Dan Tujuan


Memberikan kemudahan pelayanan akan kebutuhan informasi tentang kepariwisataan di Propinsi Jogjakarta dan menyediakan sarana yang baru untuk menyampaikan suatu informasi kepariwisataan secara menarik, mudah digunakan, dan dapat diakses dari seluruh penjuru dunia sehingga mampu menarik minat wisata lebih banyak yang nantinya akan menambah pendapatan  daerah dari sektor kepariwisataan.

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan yang digunakan dalam menulis tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

BAB I  PENDAHULUAN

Bagian pendahuluan ini berisi mengenai tinjauan umum masalah usaha kepariwisataan ditinjau dari lokasi  dalam rangka memenuhi kebutuhan informasi pariwisata.

BAB II  DASAR TEORI

Bagian dasar teori ini memberikan penjelasan mengenai pengertian yang berhubungan dengan internet dan bahasa pemrograman internet.

BAB III  PERENCANAAN SISTEM

Bab perencanaan sistem meliputi diagram alir, perencanaan proyek program, dan perancangan database

BAB IV  IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini meliputi implementasi program “ Sistem Informasi Pariwisata Di Jogjakarta Berbasis WEB”

BAB V  PENUTUP

Bab penutup berisi kesimpulan dan saran-saran.
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