INTISARI

Es Puter adalah sebuah usaha yang telah dilakukan oleh Bapak Kamiran beserta dengan isterinya yang telah dijalaninya sejak tahun 1997 dan berlokasi di Desa Jombor Lor Kecamatan Mlati Kabupaten Sleman. Berawal dari keinginan untuk mensejahterakan anggota keluarganya sekaligus meneruskan warisan resep pembuatan Es Puter secara tradisional yang diperoleh dari ayahnya hingga akhirnya Bapak Kamiran dapat menjadi pengusaha sukses yang mempunyai langganan di beberapa tempat bahkan dari luar daerah.

Es Puter adalah sejenis es krim hanya bedanya kalau es krim pembuatannya dengan campuran cream dan biasa disajikan dalam acara-acara tertentu seperti acara resepsi pernikahan misalnya. “Es Puter” kenapa dinamakan Es Puter karena menurut survey yang penyusun lakukan dengan mewawancarai Bapak Kamiran nama tersebut diambil karena dilihat dari cara pembuatan es ini yang menggunakan suatu alat yang masih tradisional dengan cara diputar. Begitulah awal mula sebutan Es Puter.   

Usaha tersebut belum ada sistem informasi yang berbasis komputer karena selama ini dalam menjalankan usaha masih menggunakan sistem yang manual, sehingga terkadang tidak terkontrol sistem kerjanya. Dengan adanya permasalahan tersebut maka karya tulis ini mencoba menyumbangkan sedikit ilmu untuk mengembangkan sistem yang ada.

