BAB I

PENDAHULUAN
1.1.  
Tinjauan Umum

    Informasi yang cepat, tepat dan akurat serta mudah dalam mendapatkannya semakin banyak dibutuhkan dan diinginkan oleh semua manusia dalam segala bidang kehidupan. Dengan perkembangan teknologi yang dewasa ini semakin cepat diharapkan Informasi yang dibutuhkan bisa didapat dengan mudah. Dengan adanya gejala tersebut dinas pariwisata berusaha menyediakan informasi yang menarik tanpa mengurangi tingkat keakuratan dan kecepatan dari informasi tersebut yang ditujukan bagi para wisatawan asing maupun domestik sendiri.

Seiring dengan perkembangan teknologi yang dewasa ini begitu pesat perkembangannya, salah satu cara untuk menyediakan informasi yang akurat, tepat dan mudah adalah melalui internet. 

Situs objek pariwisata harus dibuat dengan tampilan yan menarik dan dapat diakses oleh berbagai orang dimanapun yang ingin mengetahui tentang pariwisata di Kabupaten Nganjuk. Disini kemudahan mengakses informasi perlu mendapat perhatian dalam rangka publikasi usaha kepariwisataan. 

Dengan berkembangnya dibidang kepariwisataan dengan sendirinya akan dapat meningkatkan devisa Negara yang cukup besar. Untuk itu diperlukan upaya yang memadai untuk mendukung perkembangan pembangunan. 

1.2      Tujuan 
Menyampaikan informasi kepariwisataan secara menarik, cepat, akurat dan mudah, agar bisa menarik minat wisata yang lebih banyak sehingga dapat menambah pendapatan asli daerah dari sektor kepariwisataan.
1.3 
Permasalahan 
Bagaimana menyajikan informasi dalam bidang kepariwisataan di Kabupaten Nganjuk secara menarik, cepat, akurat dan mudah.

1.4
Pokok Masalah
Pemrograman yang sistematis untuk menyampaikan obyek wisata di Kabupaten Nganjuk melalui jaringan internet.

1.5 
Batasan Masalah
Batasan masalah pada karya tulis yang berjudul “ Sistem Informasi Pariwisata Kabupaten Nganjuk” meliputi:
1. Informasi mengenai Objek Pariwisata 

2. Informasi mengenai Hotel 

3. Informasi mengenai Kesenian
1.6 
Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan untuk menyususun tugas akhir ini adalah
a.   
Melakukan survai ke Dinas Pariwisata Kabupaten Nganjuk
b. 
Melakukan survai langsung ke tempat obyek pariwisata
c.  
Mengumpulkan brosur-brosur yang berhubungan dengan bidang kepariwisataan

d. 
Menganalisa data-data yang telah dikumpulkan sesuai dengan yang dibutuhkan dalam membuat program “Sistem Informasi Pariwisata Kabupaten Nganjuk”.
1.7 
Sistematika Penulisan

Sistematika dalam penulisan laporan tentang Sistem Informasi Pariwisata Kabupaten Nganjuk adalah sebagai berikut:
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  PENDAHULUAN


Bab ini menjelaskan mengenai latar belakang, tujuan, permasalahan, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan Tugas Akhir.
Bab II
  DASAR TEORI


Bab ini menjelaskan mengenai kepariwisataan di Kabupaten Nganjuk.  Sejarah Kabupaten Naganjuk, kondisi daerah, dan pembagian kecamatan, penduduk, potensi sumber daya alam dan penjelasasan umum tentang internet.
Bab III  PERANCANGAN ISTEM INFORMASI


Bab ini menjelaskan mengenai diagram alir sistem, perangkat pendukung, berkas-berkas yang digunakan berikut penjelasannya, relasi antar tabel data serta rancangan masukan dan keluaran.

Bab IV  PEMBAHASAN PROGRAM


Bab ini membahas tentang pembuatan program dengan prosedur yang digunakan berdasarkan sistem yang telah disebutkan untuk menyelesaikan topik permasalahan yang ada.
Bab V
  PENUTUP


Di dalam bab ini berisi tentang kesimpulan serta saran-saran yang berkaitan dengan Tugas Akhir
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