INTISARI

Alat proteksi telepon ini disusun untuk mengefisiensikan dan mencegah pemakain pulsa telepon yang berlebihan oleh orang yang tidak bertanggung jawab, dapat digunakan pada telepon rumah atau telepon kantor. Alat ini berfungsi sebagai sistem pengaman atau proteksi telepon agar tidak dapat digunakan oleh orang lain selain yang punya atau yang diberi ijin.
Perancangan perangkat keras dari Phone Password terdiri dari 6 bagian, yaitu papan tombol 4x4 yang berfungsi sebagai media masukan, mikrokontroler AT89C51 berfungsi sebagai pengendali keseluruhan rangkaian, MT8870 berfungsi sebagai DTMF decoder, LCD HITACHI type HD44780 sebagai penampil, EEPROM 24CL08 sebagai media penyimpan, dan yang terakhir adalah rangkaian phone line interface yang berfungsi sebagai rangkaian antar muka antara alat dengan jaringan telepon.

Untuk menjalankan perangkat ini dilengkapi password 4 (empat digit) sebagai kunci untuk menjalankan alat yang secara otomatis telepon dapat digunakan untuk menghubungi. Sebagai sistem kontrol untuk pengoperasian proteksi telepon ini, pada rangkaian digunakan mikrokontroler AT89C51 yang berfungsi untuk mengontrol seluruh rangkaian. Untuk membuat karakter atau hurup sebagai kode kunci 4 digit yang akan diproses oleh mikrokontroller dilakukan melalui keypad dan oleh mikrokontroler dibaca kemudian diterjemahkan ke dalam bahasa mesin, selanjutnya data tersebut disimpan pada EEPROM. 
Untuk proses penggunaan telepon pada saat off hook maka pertama kali kita memasukan password empat digit yang telah ditentukan, maka sinyal tersebut akan diteruskan ke bagian DTMF decoder untuk dirubah menjadi data digital 4 bit. Dan selanjutnya data digital 4 bit tersebut dikirimkan ke mikrokontroller untuk diolah kembali menjadi karakter atau hurup, jika password yang dimasukan sesuai dengan data yang diset sehingga kode password yang dimasukan dapat ditampilkan melalui display LCD. Pada saat bersamaan mikrokontroller akan merespon driver relay untuk menjalakan relay. Untuk membatasi arus telepon agar tidak masuk ke rangkaian alat maka digunakan opto isolator sebagai pembatasnya.
Untuk menyimpan data atau pasword sebelum dikirim atau dibaca maka mikrokontroler akan menyimpan data tersebut ke sebuah memory serial EEPROM yaitu sebuah chip memory dengan transmisi data secara serial dari dan ke mikrokontroler AT89C51.
