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BAB I
Pendahuluan
1.1  Latar Belakang Masalah

Perkembangan dunia komputer pada saat ini sangatlah pesat dan perannya sangat membantu dalam memperlancar dan mempermudah dalam melakukan suatu pekerjaan seseorang ataupun dalam suatu perusahaan. Penerapan komputer pada saat ini banyak digunakan di sekolah, rumah usaha, di kantor serta masih banyak lagi yang membutuhkan pelayanana komputer yang ruang lingkupnya sangat luas, sehingga sudah merambah sampai hal-hal yang paling kecil sekalipun. Komputer digunakan untuk mengolah berbagai jenis data dan informasi untuk berbagai jenis keperluan. Suatu kegiatan keorganisasian akan lebih memilih menggunakan jasa komputer untuk mengolah data informasi daripada harus mengerjakan secara manual, tentu hasilnya akan lebih memuaskan, akurat, cepat, baik dari efisiensi maupun efektifitas. Apalagi dimasa sekarang ini waktu sangatlah berharga.

Kebutuhan untuk mendapatkan kejelasan dari satu data sekarang ini memperlihatkan gejala yang meningkat, dengan prinsip disiplin , hemat waktu, tepat guna, tepat sasaran dan dapat dipercaya.


Tersedianya data yang semakin banyak dan kompleks mendorong untuk mencari dan mewujudkan sistem baru agar setiap pengendalian dan pengolahan data menjadi suatu informasi yang baik dan menarik.


Dengan adanya kenyataan tersebut maka penulis mencoba untuk mengangkat permasalahan tentang Komputerisasi Katalog Produk Kerajinan di Perusahaan MD Silver Yogyakarta. Kegiatan pemberian informasi tentang berbagai macam barang yang tersedia selalu diusahakan dalam keadaan siap untuk disajikan kepada siapa saja yang membutuhkan dalam arti keadaan data yang sudah selesai diolah dan diproses. Sehingga dengan demikian pekerjaan-pekerjaan yang harus dikerjakan dalam memberikan pelayanan tentang informasi barang di Perucahaan MD Silver Yogyakarta dapat dilakukan secara efisien. Artinya data barang yang tersedia dapat dicari dengan mudah dan cepat.
1.2  Pokok Masalah


Kegiatan jual beli di Perusahaan MD Silver Yogyakarta dimaksudkan untuk memberikan pelayanan penyediaan barang yang dibutuhkan oleh calon pembeli, juga dimaksudkan untuk mencari laba karena instansi ini bergerak dibidang perdagangan dan usaha.

Dengan adanya volume barang yang seringkali bertambah maka tidak efisien lagi bila dikerjakan dengan cara manual karena selalu memerlukan pelayanan secara cepat akurat juga harus seiring dengan perkembangan informasi yang ada pada saat ini. Demikian juga dengan cara penyimpanan data, penomoran barang, juga memerlukan penanganan yang tepat agar berkas yang ada dapat dicari dengan mudah karena sewaktu-waktu kita memerlukannya hanya dengan data dan inforamsi yang telah diberikan.
Dari permasalahan tersebut diatas, maka dapat dianalisa beberapa permasalahan diantaranya:

1. Pengolahan informasi yang tersedia

2. Pencarian barang yang tersedia lebih mudah dan efisien

3. Mengklasifikasikan jenis-jenis barang berdasarkan kategori, baik itu berdasarkan teknik pembuatan, ukuran, jenis barang maupun bahan dari masing-masing barang yang ada .

Dengan banyaknya perubahan pada data barang baik bertambah ataupun berkurangnya barang, akan banyak pula waktu yang tersita apabila dikerjakan secara manual, oleh karena itu dicoba mengganti cara informasi yang diberikan tersebut dengan sistem berbasis komputer. Data mengenai barang tersebut nanti akan dicatat kemudian diolah untuk menghasilkan laporan dan untuk menghasilkan informasi mengenai barang tersebut secara visual pada komputer.
1.3  Batasan Masalah


Sesuai dengan permasalahan diatas, permasalahan dibatasi pada penanganan  Komputerisasi katalog barang. Dalam informasi barang di “MD Silver Yogyakarta”, data dapat diambil dari bagian pengelola yang mengatur tentang semua kegiatan yang ada di MD Silver sehari - hari. Data tersebut kemudian dijadikan semacam data masukan yang nantinya data dicatat dan diproses sehingga menghasilkan laporan. Dengan melihat laporan tersebut maka dapat disusun suatu sistem yang sesuai dengan prosedur dan dapat dipertanggungjawabkan kebenarannya.


Begitu pula dengan masalah proses transaksi, dalam hal ini program dibuat  hanya untuk menampilkan informasi produk – produk katalog barang kerajinan, maka sistem informasi ini nantinya tidak memberikan informasi yang menyangkut  proses transaksi.
1.4  Maksud dan Tujuan


Maksud dan tujuan karya tulis dengan judul Komputerisasi Katalog Produk Kerajinan di Perusahaan MD Silver Yogyakarta ini adalah untuk membantu dalam memberikan informasi-informasi mengenai hasil produksi barang-barang kerajinan kepada konsumen dengan memanfaatkan komputer sebagai media pengolahan data sehingga mendapatkan informasi yang lebih cepat mengenai data barang-barang yang ada, sehingga waktu yang dibutuhkan lebih efisien.
1.5  Metode Pengumpulan Data

Untuk mendukung kelengkapan serta kelancaran dalam penyusunan naskah ini digunakan metode pengumpulan data sebagai berikut:
1. Wawancara 

Yaitu proses pengumpulan data secara tatap muka langsung dan melakukan tanya jawab dengan orang yang berwenang terhadap masalah tersebut dan dapat memberikan informasi.
2. Observasi

Yaitu proses pengumpulan data dengan cara pengamatan dan pencatatan secara langsung dilokasi
3. Studi Kepustakaan 
Yaitu proses pengumpulan data dengan membaca karya tulis yang ada di perpustakaan.

1.6  Sistematika Penulisan


Secara garis besar, karya tulis ini dibagi menjadi beberapa bab yaitu:

BAB I
Pendahuluan

Dalam hal ini diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II
Landasan Teori


Pada bab ini menjelaskan tentang gambaran umum perusahaan serta visi dan misi perusahaan.
BAB III
Perancangan Sistem

Dalam bab ini berisikan definisi sistem perangkat lunak, sistem perangkat keras, bagan alir dan penjelasannya, perancangan tabel, perancangan tabel, perancangan masukkan dan perancangan keluaran.

BAB IV
implementasi Program

Dalam bab ini diuraikan tentang cara menjalankan program, pengisian data, pengendalian data, penghapusan data, menampilkan dan mencetak data.

BAB V
Penutup



Dalam bab ini berisikan kesimpulan dan saran.
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