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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan ilmu dan teknologi informatika sekarang ini sangat dirasakan pengaruhnya di bidang disiplin ilmu. Hal ini tidak dapat dipungkiri keberadaannya. Kemajuan dalam ilmu informatika ini membawa dampak positif bagi ilmu-ilmu yang lain, maka diperlukan peralatan pengolahan data yang lebih modern.

Dengan adanya kebutuhan informasi yang harus dipenuhi dengan cepat, maka manusia dalam segala aktifitasnya cenderung untuk menggunakan peralatan yang lebih modern. Salah satu peralatan modern yang sangat berperan di jaman sekarang ini adalah komputer, dalam hal ini komputer memberikan kemudahan sebagai pengolah data.

Mengingat semakin kompleksnya masalah dan perkembangan teknologi yang semakin maju, komputer digunakan untuk memecahkan masalah. Salah satunya yaitu penggunaan komputer dalam melakukan Pengolahan Data Tamu di Wisma Persada Yogyakarta.

Banyaknya data yang harus ditangani dalam pengolahan data tamu di Wisma Persada merupakan suatu contoh masalah, misalnya jika data tersebut dikerjakan secara manual akan memakan waktu yang cukup lama.

1.2 Pokok Permasalahan

Sesuai dengan informasi yang telah diberikan pihak wisma, maka dapat diperoleh pokok permasalahan yang ada yaitu penyajian informasi yang digunakan untuk membantu pendataan tamu yang menggunakan jasa wisma dan informasi status kamar. Setelah didapat pendataan tamu dan fasilitas yang digunakan oleh tamu maka, data-data itu juga berfungsi sebagai cara untuk mengetahui informasi mengenai biaya pengeluaran yang harus dibayar oleh pihak tamu.

1.3 Batasan Masalah

Dalam penyusunan karya tulis ini dibatasi ruang lingkup  pendataan tamu dari cek in sampai dengan cek out yang merupakan pendataan aliran (flow) informasi di bagian reservation.

1.4 Tujuan Karya Tulis

Tujuan mengambil permasalahan ini adalah untuk membantu memecahkan masalah yang sedang dihadapi oleh Wisma Persada Yogyakarta, dengan meningkatkan sistem pelayanan yang lebih efisien, membantu dalam pengolahan data tamu sehingga tersusun rapi, terstruktur dan tersimpan baik, sehingga kebutuhan akan informasi data dilakukan dengan cepat dan tepat  sesuai dengan kebutuhan.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Bentuk penelitian ini bersifat studi kasus, dengan obyek penelitian Wisma Persada dengan metode pengumpulan data:

1. Observasi 

Dengan cara mengunjungi langsung instansi terkait dalam hal ini Wisma Persada dan mencari data-data yang sekiranya diperlukan untuk kepentingan analisis sistem yang dilakukan.

2. Studi Literatur

Memanfaatkan media bacaan sebagai sumber pengetahuan penunjang untuk menganalisa. Dalam hal ini literatur mengenai sistem informasi yang sesuai dengan tema karya tulis ini.

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berilut:
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Dalam bab ini akan diuraikan latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB II
Tinjauan Umum

Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai gambaran umum Wisma Persada Yogyakarta, hal-hal yang berhubungan dengan konsep basis data, dan bahasa pemrograman Delphi 6.0.

BAB III
Perancangan Sistem

Dalam bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, struktur data base, relasi antar tabel, bagan alir sistem serta perencanaan dari program yang meliputi input data dan laporan yang dihasilkan oleh program yang dibuat.

BAB IV
Menjalankan Program

Menjalankan program berisi uraian secara lengkap dalam menjalankan menu-menu yang ada serta pilihan sampai dengan keluar dari program.

BAB V
Penutup

Berisi kesimpulan dan saran-saran yang ada kaitannya dengan sistem  informasi di bagian reservation (Front office) Wisma Persada.

PAGE  

