BAB I

PENDAHULUAN

1.1
Latar belakang masalah

Dewasa ini perluasan otonomi daerah merupakan suatu harapan sekaligus tantangan yang harus dihadapi oleh Pemerintah Daerah dan Masyarakat.Dangan adanya otonomi daerah maka daerah memiliki peluang yang sangat besar karena daerah dapat mengurusi atau mengolah daerahnya masing-masing dalam mengambil keputusan atas berbagai langkah kebijakan yang relevan dan kemenagngan yang dimiliki oleh daerah.

Dengan adanya perluasan otonomi daerah ini maka penerapan teknologi komputer yang disebut dengan komputerisasi sangat mempengaruhi perkembaangan Ilmu Komputer yang telah menjamin diberbagai bidang termasuk dalam bidang pariwisata.Komputer telah masuk dalam bidang pariwisata sebagai alat bantu promosi mengingat semakin banyaknya informasi yang diinginkan oleh manusia dan didukung oleh perkembangan teknologi yang semakin maju.disini komputer digunakan untuk menyajikan informasi tentang potensi objek wisata dan daya tarik wisata sehingga dapat menunjang pembangunan pariwisata daerah diKabupaten Bantul yaitu  Objek Wisata  ParangTritis.

Dinas Pariwisata Kabupaten Bantul merupakan salah satu instansi yang terkait dalam bidang pariwisata,dimana pekerjaan dan permasalahan yang mereka hadapi semakin rumit serta kompleks dalam menangani masalah kepariwisataan.hal ini dikarenakan komponen-komponen yang terkait dengan kepariwisataan sangat beragam mengenai masalah penginapan,akomodasi,upacara adat dan lain lain.

Kemajuan sistem informasi pada sektor sangat penting karena secara nasional pariwisata menjadi andalan utama dalam perolehan devisa,maka bagi daerah sektor wisata dapat mendorong pembangunan daerah dan meningkatkan kesejahteraan serta kemakmuran rakyat.
1.2 Pokok masalah

Sesuai dengan judul karya tulis “Sistem Informasi Objek Wisata  ParangTritis “maka pokok permasalahan berdasar latar belakang masalah tersebut ingin menginformasikan kepada masyarakat umum mengenai Objek Wisata ParangTritis menggunakan komputerisasi yang selama ini masyarakat hanya mengetahui melalui media masa dan bahkan dari lisan, sehingga mengakibatkan berkurangnya minat wisatawan baik manca maupun domestik untuk berkunjung ke lokasi Objek Wisata ParangTritis.

Maka dari itu diperlukan suatu sistem informasi yang cepat dan akurat yang memudahkan para wisatawan untuk mengetahui Objek Wisata ParangTritis secara benar.disamping itu juga membangun efektifitas penggunaan data yang dibutuhkan oleh pihak Dinas Pariwisata diKabupaten Bantul.

1.3
Batasan masalah

Ruang lingkup masalah yang menjadi pokok permasalahan adalah  Objek Wisata ParangTritis yang terletak diKabupaten Bantul meliputi  informasi upacara adat dan wisata. termasuk  juga rumah makan, penginapan(hotel), lokasi wisata dan juga mencakup mengenai retribusi masuk objek wisata yang berada dalam ruang lingkup dalam Objek wisata ParangTritis.

1.4
Manfaat penulisan karya tulis

Karya tulis yang berjudul Sistem Informasi Objek Wisata ParangTritis yang terletak diKabupaten Bantul Yogyakarta memiliki manfaat antara lain:

1. Membantu para wisatawan baik macanegara maupun domestik untuk mengetahui potensi Pariwisata yang ada diKabupaten Bantul khususnya  Objek Wisata ParangTritis.

2. Memasyarakatkan komputer sebagai alat yang memiliki kemampuan untuk menyajikan informasi dalam bidang Pariwisata.

3. Pada masa yang akan datang diharapkan Pariwisata menjadi sektor yang sangat penting dalam meningkatkan devisa negara,daerah dan masyarakat serta untuk mengantisipasi era globalisasi  dimasa datang.

1.5
Tujuan penulisan

Tujuan umum penulisan ini adalah membangun sistem informasi wisata ParangTritis yang berbasis komputer yang membentuk suatu sistem informasi pelayanan terhadap para pengunjung dan kepada dinas pariwisata diKabupaten Bantul. sehingga dapat meningkatkan ilmu dan teknologi informasi, diasmping itu juga dapat meningkatkan kinerja masarakat disekitar Objek Wisata ParangTritis.

Karya tulis ini juga sebagai salah satu syarat untuk menyelesaikan jenjang Diploma III(D-3) di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer Akakom Yogyakarta.
1.6
Metode penelitian

Metode penelitian yang digunakan adalah:

1. Pengamatan secara langsung,yaitu survai ke lokasi yang memiliki objek wisata yang diinformasikan.

2. Studi pustaka, yaitu membaca buku-buku yang berhubungan dengan pariwisata di ParangTritis.

3. Menanyakan kepada Dinas Pariwisata Bantul.

4. teknik wawancara, yaitu mengadakan wawancara secara langsung kepada pihak-pihak yang bersangkutan dan yang berhubungan dengan pokok-pokok masalah yang diteliti.
1.7
Sistematika penulisan 

Sistemakika pembahasan karya tulis terdiri dari 5 bab yaitu:

BAB I

PENDAHULUAN

Bab ini berisi tentang latar belakan masalah,manfaat penulisan karya tulis,batasan masalah,metode penelitian dan sistematika karya tulis.

BAB II 
 DASAR TEORI

Bab ini menguraikan tentang latar belakang Objek Wisata Pantai ParangTritis yang terletak dikabupaten Bantul, upacara adat, dan tempat wisata yang terletak di Objek Wisata Pantai ParangTritis juga sekilas mengenai Borlan Delphi.

BAB III
PERENCANAAN SISTEM

Bab ini membahas tentang pengertian sistem, diagram alir sistem,perangkat pendukung yang berupa perangkat keras dan perangkat lunak, perancangan Basis Data, relasi antar tabel, penjelasan sistem serta perencanaan masukan dan keluaran(i/o)

BAB IV
PELAKSANAAN SISTEM

Bab ini menjelaskan spesifikasi program dan implementasi program.

BAB V
PENUTUP

Bab ini berisi saran dan kesimpulan

DAFTAR PUSTAKA

Kumpulan buku-buku referensi dalam pembuatan karya tulis

LAMPIRAN

Berisi mengenai listing program

