BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Teknologi pada era ini sangat pesat berkembang, salah satunya adalah bidang komputer dan informatika. Teknologi yang modern sangat membantu dalam pelaksanaan aktivitas manusia, terwujudnya proses yang cepat dan tepat didalam pengambilan keputusan memungkinkan terpenuhinya segala kebutuhan informasi penting, karena informasi yang dihasilkan dapat sesuai dengan kebutuhan saat ini.

Sistem pengolahan data siswa di SLTP Negeri 4 Randudongkal Pemalang saat ini masih menggunakan sistem manual, dengan memperbaiki sistem pengolahan data siswa dari manual menjadi komputerisasi maka informasi yang diperlukan dapat cepat diperoleh dan dapat dipergunakan sebagaimana mestinya.

Agar dapat memperoleh hasil yang maksimal dalam pengolahan data siswa diperlukan sarana yang memadai, misalnya menggunakan alat pengolahan data yang berupa komputer beserta perangkat pendukung lainnya serta kemampuan sumber daya manusia untuk mendapatkan hasil maksimal dalam pengolahan data siswa.

Komputer merupakan sarana yang tepat untuk pengolahan data yang bersifat rutin dan banyak, sehingga komputer sangat tepat bila digunakan untuk pengolahan data siswa di SLTP Negeri 4 Randudongkal Pemalang.

1.2 Pokok Masalah

Sesuai dengan latar belakang masalah diatas, maka yang menjadi pokok permasalahan dalam karya tulis ini adalah pengolahan data siswa di SLTP Negeri 4 Randudongkal Pemalang. Untuk melakukan pengolahan data tersebut maka diperlukan sistem pengolahan data siswa di SLTP Negeri 4 Randudongkal Pemalang yang berbasis komputer agar diperoleh hasil akhir berupa informasi yang diperlukan oleh berbagai pihak.

Untuk mencapai tujuan tersebut, maka prosedure pengolahan data siswa di SLTP Negeri 4 Randudongkal Pemalang data akan dibagi menjadi dalam beberapa bagian, kemudian akan dipadukan agar menjadi suatu sistem yang memadai. 

1.3 Batasan Masalah

Dengan mengamati dan mempelajari beberapa permasalahan yang terdapat di SLTPN 4 Randudongkal Pemalang ditemukan permasalahan yang berkaitan dengan kegiatan dibidang pendidikan. Mengingat banyaknya permasalahan yang ada, maka diperlukan adanya pembatasan permasalahan, yaitu :

1. Pengolahan data siswa

2. Pengolahan data guru

3. Pengolahan data mata pelajaran 

4. Pengolahan data kelas

5. Pengolahan data jadwal mengajar guru

6. Pengolahan data ekstrakurikuler yang diikuti siswa

1.4 Tujuan Karya Tulis

Tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah untuk membantu permasalahan yang ada di SLTP Negeri 4 Randudongkal  Pemalang, dari pengolahan data siswa manual menjadi pengolahan data siswa dengan berbasis komputer.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Dalam pembuatan karya tulis ini digunakan beberapa metode untuk melakukan pengumpulan data, yaitu :

1. Metode Observasi Langsung


Metode ini dilakukan melalui pengamatan secara langsung dan mempelajari                                              secara langsung format masukan dan format keluaran yang berhubungan dengan pengolahan data siswa di SLTP Negeri 4 Randudongkal Pemalang.

2. Metode Wawancara

Mengadakan wawancara langsung dengan Bapak Kepala Sekolah SLTP Negeri 4 Randudongkal Pemalang dan dengan guru serta staffnya yang menangani masalah pengolahan data siswa.

3. Metode Studi Pustaka

Metode ini dilakukan dengan mempelajari literatur yang berhubungan dengan  permasalahan yang dihadapi dan dengan melihat buku karya tulis yang membahas tentang pengolahan data siswa.

1.6 Sistematika Karya Tulis

Dalam penyusunan karya tulis ini diharapkan memperoleh penyelesaian dan pembahasan permasalahan secara terinci dan sistematis. Oleh karena itu dalam penulisan ini digunakan sistematika, sebagai berikut :

Bab I    Pendahuluan 

Bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah,                  batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data, dan  sistematika karya tulis.


Bab II   Sistem Pengolahan Data Siswa



Bab ini diuraikan tentang sejarah singkat, pengolahan data siswa dan nilai secara manual, sistem pengolahan data siswa, struktur organisasi, Borland Delphi 5.0.


Bab III Perancangan Sistem



Bab ini diuraikan tentang definisi sistem, sistem pendukung pengolahan data, perancangan tabel database, hubungan antar tabel, penjelasan hubungan antar tabel, bagan alir sistem, penjelasan bagan alir sistem, perancangan masukan dan keluaran.


Bab IV Pelaksanaan Program



Dalam bab ini berisi tentang spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan program.


Bab V Penutup


 Penutup berisi kesimpulan dan saran-saran mengenai pengolahan data   siswa di SLTPN 4 Randudongkal Pemalang
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