 HALAMAN PERSEMBAHAN

“Alloh tidak akan membebani seseorang, kecuali sesuai dengan kesanggupannya”

(Q. S Al-Baqarah [2] : 286)

“Alloh kelak akan memberikan kelapangan sesudah kesempitan (kesusahan)”

(Q. S. Ath-Thalaq [65] : 7)

Karya Tulis ini kupersembahkan untuk Ayahanda dan Ibunda tercinta atas segala dorongan, doa, semangat, nasehat, restu, motivasi serta materiil dan moril yang tak terhingga sehingga ananda mencapai keberhasilan ini. 

Terima kasih untuk kedua adikku atas dukungan, bantuan dan kepercayaan yang diberikan.

Terima kasih untuk teman-teman yang telah membantu dengan dukungan semangat dan motivasi dalam menyelesaikan Tugas Akhir ini.

KATA PENGANTAR


Puji syukur dan Alhamdulillah penulis panjatkan ke hadirat Allah SWT yang telah memberikan rahmat, hidayah dan karunia-Nya, sehingga penulis dapat menyelesaikan Tugas Akhir ini.

Tugas Akhir ini merupakan salah satu syarat yang harus dipenuhi untuk mencapai gelar Program Diploma III pada jurusan Teknik Komputer Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta. Tugas Akhir ini dikerjakan secara kelompok terdiri dua orang, yaitu Indah Fisikaningrum dengan nomor mahasiswa 003310110 dan Eni Mahmudah nomor mahasiswa 003310131.

Kesulitan demi kesulitan penulis lalui dalam penyusunannya, ternyata semuanya memerlukan kerja keras dan doa. Bantuan dari teman-teman dan dari berbagai pihak yang begitu besar  serta dorongannya memberikan andil besar dalam penyelesaiannnya. Dengan selesainya Tugas Akhir ini penulis ucapkan terima kasih kepada:

1. Bapak Drs. G. P. Daliyo Dipl. Com, Selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

2. Bapak Ir. M. Guntara M. T., Selaku Pembantu Ketua I bidang akademik Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

3. Bapak Ir. Budi Sutrisno, Selaku Ketua Jurusan Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

4. Bapak Drs. Moch. Basor, Selaku Dosen Pembimbing dalam penyusunan Tugas Akhir Otomatisasi Penggulung Benang Melalui Port Paralel.

5. Seluruh Staf Pengajar dan Karyawan Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

6. Rekan-rekan Mahasiswa yang tidak dapat disebutkan satu persatu yang telah memberikan saran dan support pada kami.

7. Semua teman-teman Teknik Komputer, khususnya Teknik Komputer B 2000.

Semua daya dan upaya telah penulis lakukan untuk menyelesaikan Tugas          Akhir ini tetapi karena keterbatasan waktu dan kemampuan yang ada maka masih banyak kekurangan. Sekiranya perbaikan dan penyempurnaannya sangat diperlukan agar lebih baik dan kompatibel. Kritik dan saran diharapkan untuk perbaikan dan kesempurnaannya. Akhir kata, besar harapan penulis semoga Tugas Akhir ini bermanfaat bagi semua pihak yang berkepentingan. 

 Yogyakarta, 4 Feburari 2004
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