INTI SARI

Dalam Pengembangan Sistem Komputerisasai Pengolahan  Data Kartu Keluarga diKecamatan Lendah ini, yang menjadi latar belakang masalah adalah pengolahan basis data yang tidak lengkap atau dengan kata lain tidak sesuai dengan kebutuhan, mengakibatkan hasil aplikasinya tidak optimal. Selain itu tidak adanya laporan-laporan pendukung, sehingga kecamatan sulit dalam menyediakan informasi pada masyarakat. Hal ini mendorong penyusun untuk menambahkan fasilitas baru dalam pembuatan laporan sesuai dengan kebutuhannya. Adapun yang menjadi pokok permasalahan adalah bagaimana meningkatkan pengelolaan data kartu keluarga di kantor kecamatan Lendah tersebut sehingga dapat menghasilkan pengolahan data kartu keluarga yang benar-benar akurat, relevan dan tepat waktu. Sedangkan ruang lingkup permasalahan terbatas pada pembuatan kartu keluarga diKecamatan Lendah saja. Metode penelitian yang dilakukan adalah metode wawancara, observasi dan dokumentasi.

Perancangan sistem adalah merupakan langkah awal sebelum dilaksanakan penyelesaian terhadap suatu masalah yang ada. Ada banyak manfaat yang diperoleh  salah satunya adalah mempermudah dalam pembuatan program. Karena dengan adanya sistem, maka akan terlihat dengan jelas file-file apa saja yang dibutuhkan dalam pembentukan file lain maupun dalam pembuatan laporan.

Perancangan Basis data juga merupakan hal yang sangat penting untuk mendukung jalannya pembuatan sistem. Sistem pembuatan database harus dapat memenuhi kebutuhan saat ini maupun masa yang akan datang. Suatu sistem terdiri dari sejumlah komponen yang saling berinteraksi atau saling bekerja sama membentuk satu kesatuan. Sistem yang baik adalah suatu sistem yang dapat menyajikan suatu informasi yang cepat, tepat dan akurat bagi yang memerlukan informasi tersebut. 


Setelah program ini selesai dibuat maka penulis dapat menyimpulkan bahwa dengan adanya pengembangan system aplikasi ini diharapkan dapat membantu para karyawan dalam pembuatan laporan-laporan yang dibutuhkan oleh Kecamatan Lendah. Selain itu dapat juga diperoleh informasi mengenai Laporan data dusun secara keseluruhan, laporan data dusun per desa, laporan data desa, laporan data keluarga secara keseluruhan, laporan data keluarga per desa, laporan data keluarga per dusun, laporan data anggota secara keseluruhan, laporan data anggota per keluarga, laporan data anggota per desa dan laporan data anggota per dusun serta laporan cetak KK. Adapun saran dari penulis, yaitu prlu adanya pengembangan sistem pengolahan data kartu keluarga yang dibuat menjadi sistem pengolahan baru yang lebih baik yaitu dengan mengolah sistem tersebut kedalam bentuk aplikasi yang mampu mengolah semua data penduduk dari segala segi kehidupannya. Sistem ini masih dapat dikembangkan pula menjadi laporan-laporan dalam bentuk grafik. Sebagai contoh mengenai jumlah penduduk yang berstatus sebagai kepala keluarga maupun anggota pada tiap-tiap periode, sehingga dapat mempermudah sensus keluarga jika dibutuhkan.Dapat pula dikembangkan menjadi data-data yang mapu mempermudah sensus penduduk di Indonesia.

