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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG

Perkembangan dunia informasi saat ini semakin cepat memasuki berbagai bidang, sehingga banyak perusahaan yang berusaha meningkatkan usahanya terutama dalam bidang bisnis perdagangan. Sejalan dengan perkembangan usaha bisnis perdagangan ada beberapa akibat penting yang di hasilkan yaitu dengan semakin dibutuhkannya penggunaan alat pengolah data yang berfungsi untuk menghasilkan informasi akurat dan efisien yang di butuhkan bagi perusahaan-perusahaan bisnis. Perusahaan-perusahaan yang ingin mengembangkan usaha dan mencapai kesuksesan di harapkan mampu mengikuti era informasi dengan menggunakan alat pendukung pengolah data yaitu komputer.

Dengan adanya komputer sebagai alat pengolah data, maka semua bidang dalam suatu perusahaan atau instansi dapat dikomputerisasikan, dalam hal ini bidang-bidang yang di anggap penting dan utama karena hal ini dapat mendukung keberhasilan suatu perusahaan dalam mencapai tujuannya. Salah satu kegiatan usaha perdagangan di bidang farmasi sejenis apotik, yang pada saat pertemuan ini penulis akan menjelaskan secara khusus kegiatan yang terjadi di apotik RAMADHAN MEDICAL CENTER, dimana apotik ini merupakan suatu usaha penjualan obat-obatan kepada masyarakat yang baru berkembang, sebagai usaha apotik atau penjualan obat, beberapa bentuk masalah intern yang sering muncul dalam aktivitas keseharian, seperti pada saat pengelolaan data penjualan dan pengelolaan data obat. Selama ini pengelolaan data penjualan serta pengelolaan pengadaan obat masih dilakukan secara manual, baik dari segi pembelian,  pemeriksaan kondisi digudang, dan pemeriksaan stok obat yang berlaku . Sehingga penyajian informasi yang diperlukan dengan cepat serta akurat tidak dapat diperoleh dengan cepat.

Dengan menggunakan sistem komputerisasi pada pengelolaan data, nantinya diharapkan dapat menghasilkan suatu proses laporan yang cepat dan tepat, sehingga pada sisi bisnis usaha apotik sendiri dapat memberikan layanan yang lebih memuaskan dari pada sebelumnya, kepada pembeli ataupun pasien serta menghemat waktu dan tenaga.

1.2 BATASAN MASALAH

Karena melihat banyaknya masalah yang ditangani dalam apotik RAMADHAN MEDICAL CENTER tersebut, maka dalam hal ini pembuatan karya tulis hanya akan membatasi dalam bidang sistem pengolahan data obat menggunakan resep dan persediaan stok obat farmasi.

Adapun informasi  tentang pengolahan data tersebut nantinya akan dijadikan masukan yang kemudian direkam dan akan menghasilkan suatu laporan.

1.3 TUJUAN

Tujuan dari pembuatan karya tulis ini yang berjudul “Sistem Komputerisasi Pengolahan Data obat beresep di Apotik RAMADHAN MEDICAL CENTER “ adalah :

Untuk mengembangkan dan mempelajari serta menganalisa sistem penjualan dan pembelian yang terjadi dalam sebuah perusahaan khususnya perusahaan dibidang farmasi atau Apotik.

1.4 METODE PENGUMPULAN DATA

Untuk metode pengumpulan data yang digunakan adalah dengan melakukan beberapa wawancara langsung dengan pihak-pihak yang bersangkutan yang ada di apotik RAMADHAN MEDICAL CENTER. Mempelajari mekanisme proses dan data informasi yang telah diberikan oleh pihak apotik RAMADHAN MEDICAL CENTER, serta studi pustaka yang dilakukan dengan mempelajari literatur yang berhubungan dengan masalah yang di hadapi.

1.5 SISTEMATIKA PEMBAHASAN

Adapun untuk sistematika pembahasan karya tulis ini terdiri dari 5 bab, yaitu :

I. PENDAHULUAN

Pada bab ini berisikan antara lain latar belakang masalah, batasan masalah, tujuan penulisan tugas akhir, metode pengumpulan data dan sistematika pembahasan.

II. TINJAUAN UMUM

Dalam bab ini akan diuraikan tentang tinjauan umum dan mekanisme kerja di apotik RAMADHAN MEDICAL CENTER.
III. PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan di uraikan mengenai perancangan sistem yang terdiri dari penjelasan sistem, dan perangkat pendukung yang terdiri dari perangkat keras serta perangkat lunak, perangkat berkas, perancangan masukan, perancangan keluaran.

IV. IMPLEMENTASI PROGRAM

Pada bab ini menjelaskan langkah-langkah program yang harus dilaksanakan dengan gambar-gambar yang terinci.

V. PENUTUP

Untuk bab ini berisi kesimpulan dan saran.
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