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BAB I

PENDAHULUAN

I.1.  LATAR BELAKANG MASALAH

Komputer adalah suatu peralatan elektronika yang telah berkembang dengan pesat dan telah merambah diberbagai bidang kehidupan. Pada mulanya komputer dirancang sebatas pada penggunaan perhitungan saja, mulai dari perhitungan yang sederhana sampai dengan perhitungan-perhitungan yang rumit sekalipun juga dapat diselesaikan dengan cepat dan mudah oleh komputer. Namun perkembangan komputer menjadi semakin pesat seiring dengan berkembangnya industri elektronika dan bertambah pula cakupan masalah yang dapat ditangani, bahkan perkembangan teknologi industri komputer  telah dapat menciptakan teknologi VLSI (Very Large Scale Integrated) microchip dengan  kegunaan yang semakin kompleks. Bentuk fisiknya pun semakin ringan dan padat, sehingga tidak banyak menyita tempat.

Konsekuensi dari fisik yang semakin kecil menyebabkan harga dari suatu PC menjadi murah sehingga dapat dijangkau  oleh masyarakat secara luas, mulai dari lingkungan keluarga sampai dengan kalangan perkantoran. Dewasa ini komputer  telah banyak dimanfaatkan  untuk berbagai keperluan, karena komputer memang telah terbukti bisa membantu menangani berbagai pekerjaan dengan  sangat efisien. Dalam dunia industri, sudah banyak yang menggunakan pengendalian mesin – mesin yang telah terkomputerisasi, sehingga dapat dijalankan secara otomatis, misalnya dalam dunia kemiliteran, dapat mendeteksi kedatangan musuh, serta dalam bidang perkantoran, pendidikan, penelitian dan masih banyak lagi sendi kehidupan yang memanfaatkan teknologi komputer. Dalam aplikasi bidang pengendalian, komputer digunakan untuk aplikasi robotika dalam perakitan peralatan, misalnya mesin pertanian, mobil, motor dan sebagainya. Sedangkan untuk aplikasi - aplikasi pengukuran, misalnya untuk mengukur suhu turbin uap, pengukuran suhu, pengukuran arus listrik, pengukuran tegangan dan masih banyak lagi yang lainnya.


Untuk pengukuran, pengendalian dan pengaturan dengan menggunakan piranti komputer, dapat memberikan ketelitian dan kecepatan tinggi dari pada yang dilakukan leh manusia. Oleh karena itu supaya dapat menggunakan komputer sebagai alat atau piranti pengukuran, pengendalian dan pengaturan diperlukan pengetahuan dibidang perangkat keras (hardware), bidang perangkat  lunak (software), teknologi digital, serta teknik antar mukanya (interface) dengan dunia luar. Semakin banyak alat yang dapat digerakkan oleh komputer melalui sistem antarmuka ini, maka akan semakin banyak pula manfaat yang akan kita peroleh sehingga kita pun dapat melaksanakan aktivitas kita dengan lebih mudah, cepat dan akurat.


Dalam hal komputer sebagai alat pengukuran, pengendalian dan pengaturan, khususnya dalam bidang kelistrikan,  karya tulis ini berhubungan dengan salah satu pengukuran besaran listrik yang sudah sering digunakan sehari-hari, yaitu pengukuran pemakaian daya listrik oleh beban dengan satuannya yaitu watt. 

I.2.  POKOK MASALAH


Masalah yang dihadapi adalah bagaimana daya listrik yang dipakai oleh beban yang terdiri dari arus dan tegangan dapat dideteksi oleh penguat operasi (Operational Amplifier), kemudian setelah itu arus dan tegangan yang masih berupa sinyal analog akan masuk ke pengubah sinyal analog ke digital (ADC), kemudian sinyal analog yang masuk ke ADC ini selanjutnya dikonversi menjadi sinyal digital. Setelah itu, sinyal digital tersebut akan diproses oleh mikrokomputer dan hasil pencatatan atau pengukurannya ditampilkan pada layar monitor.


Perancangan dan pembuatan sistem ini meliputi perangkat keras dan perangkat lunak. Perangkat keras Watt Meter dengan menggunakan PC ini terdiri dari : unit detektor arus dan tegangan, unit konversi data analog ke digital oleh ADC 0804, unit pengendali dan pengukur dengan menggunakan mikrokomputer AT, sistem antar muka dengan menggunakan PPI (Programmable Pheriferal Interface)  8255 dan unit catu daya.  


Sedangkan perangkat lunak yang digunakan untuk menjalankan sistem ini dibuat dengan menggunakan bahasa pemrograman tingkat tinggi yaitu Turbo Pascal versi 7,0. 

I.3. BATASAN  MASALAH

Pada karya tulis ini permasalahannya dibatasi pada pengukuran pemakaian daya listrik oleh beban yang dinyatakan dalam satuan watt, hal ini sesuai dengan fungsi atau kegunaan dari sistem Watt Meter dengan menggunakan PC yang menjadi judul dari karya tulis ini. Dimana hal diatas berarti berkaitan dengan perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan pada sistem watt meter tersebut. Adapun untuk perangkat kerasnya terdiri dari :

1. Unit detektor arus dan tegangan

2. Unit pengkonversi data analog ke digital (ADC)

3. Unit pengendali dan pengukur dengan mikrokomputer AT

4. Unit antar muka dengan PPI 8255

5. Unit catu daya

Dan untuk perangkat lunak sebagai program pengendali, menggunakan bahasa pemrograman tingkat tinggi yaitu bahasa pemrograman Pascal dengan kompiler Turbo Pascal versi 7,0. 

1.4. MAKSUD DAN TUJUAN


Adapun maksud dari penyusunan karya tulis ini, selain sebagai syarat kelulusan Tugas Akhir, juga ada harapan yang ingin dicapai dengan dibuatnya alat ini, yaitu:

1. Dapat lebih memberdayakan sebuah PC, tidak hanya untuk aplikasi pengolah data, tetapi juga sebagai pengukur pemakaian daya listrik oleh beban  dengan satuan watt. 

2. Dengan alat watt meter ini, dapat dikembangkan untuk sistem pengukuran atau pencatatan pemakaian daya listrik oleh beban dengan lebih akurat.

3. Dapat dilakukan pengembangan dari alat ini, tidak hanya untuk  pengukuran watt meter saja, tetapi lebih meningkat lagi pada pengukuran daya dengan skala  kWh,  beserta informasi – informasi lainnya yang lebih lengkap.

I.5 METODOLOGI PENULISAN


Untuk penyusunan karya tulis ini digunakan metode sebagai berikut :

1. Studi Pustaka

Melihat, mempelajari dan menganalisa referensi dan literatur yang berhubungan dengan  masalah yang dihadapi dalam perancangan alat berupa susunan alat, karakteristik komponen, teknik penggunaan, teknik pembuatan dan aplikasi perangkat lunak.

2. Perancangan

Perancangan yang dilakukan yaitu perancangan alat watt meter dengan unit antarmuka (interface) PPI 8255 dan antara unit antarmuka (interface) PPI 8255 dengan CPU, serta perancangan perangkat lunak yang digunakan untuk mengendalikan alat tersebut. 

3. Pengujian

Pengujian yang dilakukan yaitu menguji sistem ini dengan menjalankan program yang telah dibuat agar dapat mengendalikan alat watt meter ini sehingga dapat melakukan fungsinya untuk mengukur atau mencatat pemakaian daya listrik oleh beban dengan satuan watt.

I.6. SISTEMATIKA PENULISAN


Untuk mempermudah bagi pembaca dalam memahami karya tulis dan cara kerja dari sistem Watt Meter dengan menggunakan PC ini, maka naskah ini dibagi menjadi 5  bab. Adapun sistematika penulisannya  adalah sebagai berikut :

BAB I      :
Merupakan bab pendahuluan yang berisi Latar Belakang  Masalah, Pokok Masalah, Batasan Masalah, Metodologi Penulisan, dan Sistematika Penulisan. 

BAB II     :
Membahas tentang  sistem perangkat keras komputer , mulai dari CPU,    memori, piranti I/O serta antarmuka (interface) komputer. 

BAB III    :
Membahas tentang  tentang perancangan perangkat keras dari sistem  Watt Meter dengan menggunakan PC ini, serta cara kerjanya dan juga pembahasan tentang  PPI 8255 yang digunakan sebagai antar muka pada sistem ini.

BAB IV   :
Berisi pembahasan tentang perangkat lunak yang digunakan untuk menjalankan alat Watt Meter dengan menggunakan PC, dimulai dari dasar pemilihan program, perancangan program, sampai pada rekayasa program.     



BAB V    :
Merupakan bab penutup, berisi hasil pengujian, kesimpulan dari keseluruhan bab dan  saran-saran penyusun untuk pengembangan.

LAMPIRAN
Diagram alir (Flowchart), Listing program, Tabel pembacaaan hasil konversi data tegangan dan data arus, Skema rangkaian,  skema rangkaian PPI 8255, data sheet Opamp LM 358, data sheet ADC 0804 dan data sheet Regulator 7805 dan 7809. 











































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































