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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar belakang masalah

Sejalan dengan kemajuan dan perkembangan teknologi dewasa ini kebutuhan akan transportasi khususnya jasa angkutan laut sangat diperlukan untuk suatu tujuan perjalanan. CHEERIA TRAVEL merupakan perusahaan swasta yang bergerak dalam bidang usaha biro perjalanan darat , laut dan udara . Sebagai perusahaan swasta diharapkan benar-benar dapat bermanfaat secara maksimal bagi kebutuhan dan kesejahteraan masyarakat umum yang menggunakan jasa transportasi tersebut.

Hal yang melatar belakangi dalam mengambil tugas akhir di CHEERIA TRAVEL sungailiat bangka adalah untuk memberi kemudahan bagi manajemen di dalam pengelolaan data tiket kapal, sehinggga dapat memberikan bentuk informasi yang lebih efektif, efisien sehingga kebutuhan akan informasi data dilakukan dengan cepat untuk informasi yang dibutuhkan.

Saat ini proses pemesanan dan penjualan tiket kapal laut di CHEERIA TRAVEL masih dilakukan dalam bentuk manual, sehingga untuk melayani pemesanan dan penjualan tiket dalam jumlah yang banyak akan membutuhkan banyak waktu dan tenaga, belum lagi kalau seandainya ada pembatalan, untuk mengefisiensikan dan memaksimalkan pelayanan pemesanan dan penjualan tiket di CHEERIA TRAVEL ini maka perlu dirancang sebuah sistem informasi yang mampu menangani semua permasalahan tersebut. Mulai dari pemesanan, penjualan sehingga pembatalan tiket.

1.2 Pokok masalah

Dalam melihat latar belakang yang ada di dalam pengolahan data tiket yang ada di CHEERIA TRAVEL sungailiat bangka, maka diambil kesimpulan yang tentunya juga berdasarkan hasil pengamatan yang dilakukan dan ternyata sistem pengolahan dilakukan dalam bentuk manual, mengenai pendapatan akan permintaan tiket yang meningkat dan kecepatan informasi yang akan diberikan kepada konsumen serta tingkat ketelitian petugas dalam pengolahan data konsumen yang memesan tiket di CHEERIA TRAVEL. Untuk itulah dibangun sebuah sistem informasi pemesanan dan penjualan tiket kapal ini untuk meningkatkan kwalitas kinerja kerja yang ada di CHEERIA TRAVEL.

1.3 Batasan masalah

Pada penyusunan naskah ini diberikan batasan-batasan agar topik yang diangkat dapat terkendali, adapun batasan-batasan masalah yang ada pada sistem informasi pemesanan dan penjualan tiket kapal di CHEERIA TRAVEL adalah sebagai berikut :

1. Untuk transaksi penjualan tiket kapal di CHEERIA TRAVEL tidak secara langsung tetapi melalui proses pemesanan. Transaksi penjualan melalui proses pemesanan disini adalah tiket yang akan dijual tidak dalam persediaan dan pembayaran dapat dilakukan secara lunas atau dengan DP/uang muka.

2. Untuk proses pembatalan hanya dilakukan pada saat proses pemesanan saja, dalam arti jika tiket sudah terjual tidak dapat dikembalikan lagi atau dibatalkan.

3. Mengenai tiket yang dijual hanya tiket pelni saja dengan keberangkatan dari pelabuhan belinyu dengan ruas trayek yang telah ditentukan .

1.4 Metode penelitian

Dalam tugas akhir ini metode pengumpulan data yang digunakan adalah wawancara dan studi literatur.

1 Wawancara 

Adalah mengumpulkan data dengan cara mengajukan dan wawancara langsung dengan yang bersangkutan, dengan pihak pengelola agen perusahaan biro jasa perjalanan CHEERIA TRAVEL. Wawancara dilakukan untuk mengetahui prosedur pencatatan transaksi dan memperoleh data yang diperlukan.

2 Literatur

Adalah metode pengumpulan data dengan memanfaatkan media bacaan sebagai sumber pengetahuan penunjang untuk menganalisa. Dalam hal ini literatur mengenai sistem informasi yang sesuai dengan tema karya tulis ini. Dan juga melihat catatan atau arsip-arsip yang ada di agen biro perjalanan CHEERIA TRAVEL.

1.5 Maksud dan tujuan

Adapun maksud dan tujuan dari pembuatan aplikasi sistem informasi pemesanan dan penjualan tiket kapal laut di CHEERIA TRAVEL sungailiat bangka yaitu : untuk membantu para pegawai CHEERIA TRAVEL dalam melakukan pelayanan kepada masyarakat. Dengan demikian diharapkan pelayanan dapat berjalan lebih efisien dan cepat. Selain itu dengan adanya aplikasi sistem informasi ini juga diharapkan dapat memenuhi tuntutan para konsumen terhadap CHEERIA TRAVEL atas permintaan pemesanan tiket dan informasi keberadaan tiket kapal untuk tiap jenis tujuan kapal yang masih merupakan bagian dari pelayanan CHEERIA TRAVEL.
1.6 Sistematika penulisan karya tulis

Adapun sistematika penulisan karya tulis dengan judul sistem informasi pemesanan dan penjualan tiket kapal di CHEERIA TRAVEL meliputi beberapa hal sebagai berikut:

BAB I 

PENDAHULUAN

Bab pertama merupakan bab pendahuluan yang mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode penelitian , maksud dan tujuan , sistematika penulisan karya tulis.
BAB II
LANDASAN TEORI

Pada bab ini akan menguraikan tentang gambaran umum perusahaan. Persyaratan yang harus dipenuhi oleh calon penumpang sebelum melakukan pemesanan tiket, pelunasan tiket serta pembatalan tiket.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan menguraikan sistem pendukung pemesanan dan penjualan tiket, perancangan struktur tabel,diagram alir sistem, penjelasan sistem, relasi antar tabel, rancangan masukan, Rancangan keluar.

BAB IV
MENJALANKAN PROGRAM

Meliputi penjelasan dan implementasi program. Fungsi tiap unit yang ada dan bagaimana cara menjalankan program tersebut.

BAB V
PENUTUP

Dalam bab ini menguraikan kesimpulan dan saran.
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