BAB II 

LANDASAN TEORI
II.1.    MikroKomputer


Mikrokomputer adalah suatu komputer yang rangkaian-rangkaian elektroniknya berada dalam satu atau beberapa I.C ( Integrated Circuit). Rangkaian elektronik tersebut secara bersama-sama melakukan suatu deretan pekerjaan, yaitu mengolah data. Karena rangkaian-rangkaian elektronik itu keseluruhannya tersimpan dalam satu permukaan yang sangat kecil, maka I.C yang bersangkutan disebut pengolah-mikro (micro-processor).

Secara garis besar komputer terbagi menjadi tiga bagian utama yaitu                   CPU ( Central Processing Unit ) atau untuk pengolah pesan, Memory atau pengingat, dan piranti input atau output atau piranti masukan atau keluaran, untuk menghubungkan masing – masing bagian pada sistem mikrokomputer digunakan jalur penghubung yang dikelompokan menjadi kelompok – kelompok jalur yang dikenal dengan nama Bus.

Masing-masing piranti I/O terdiri atas dua bagian: bagian pertama memuat sebagian besar elektronik, yang disebut pengontrol, dan bagian satunya lagi memuat piranti I/O itu sendiri. Tugas pengontrol adalah untuk mengontrol piranti I/O dan menangani akses bus untuk piranti I/O tersebut. Sebuah pengontrol yang membaca atau menuliskan data pada atau dari memori tanpa intervensi CPU akan dikatakan sebagai melakukan Akses Memori Langsung, yang lebih dikenal melalui singkatan DMA (direct memory access). 
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