BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang



Dewasa ini perkembangan komputer dalam bidang ilmu dan teknologi sangat terasa, sebagai salah satu kemajuan dibidang teknologi. Komputer sangat berperan untuk mewujudkan dalam proses pengolahan data. Komputer sebagai salah satu sarana pengolahan data yang baik sangat cocok untuk digunakan dalam mengolah data Retribusi pasar pada salah satu Dinas Pendapatan Daerah. Dengan komputer diharapkan data-data yang ada dapat diolah dengan cepat, tepat dn akurat, sehingga selaras dengan perkembangan teknologi tersebut maka diharapkan dapat meningkatkan mutu dalam menangani semua permasalahan yang ada.



Dewasa ini perkembangan komputer baik perangkat keras maupun perangkat lunak membawa perubahan dalam proses pengolahan data yang semula dilakukan secara manual cenderung mulai ditinggalkan dan digantikan peranannya, dengan bantuan komputer diharapkan akan mampu meningkatkan efisiensi dan produktifitas kerja serta penghematan biaya operasional.



Dalam sistem komputerisasi Retribusi Pasar ini digunakan untuk merekam semua data pemilik lokasi, data tarif retribusi, data golongan barang dagangan, data dan pembayaran retribusi.

1.2  Pokok Masalah

Pokok masalah yang diangkat dalam karya tulis ini adalah pengolahan data retribusi pasar Kalibening tiap hari pasar kliwon dan hari pasar pahing. Jumlah retribusi yang ditarik yaitu dari pemakai toko, kios, los dan lesehan.

1.3  Batasan Masalah

Dalam penyusunan karya tulis ini di berikan batasan-batasan masalah yang dibahas yaitu segala yang berhubungan dengan pengolahan data Rertibusi Pasar Kalibening Banjarnegara yang meliputi proses pengolahan data pemilik, data tarif, data golongan dagang, data lokasi dan data transaksi.

Proses-proses pengolahan data tersebut akan menghasilkan suatu informasi berupa laporan-laporan yang meliputi laporan seluruh daftar pemilik lokasi, laporan daftar pemilik lokasi perpedagang, laporan daftar tarif retribusi, laporan daftar golongan dagangan keseluruhan, laporan daftar golongan dagangan pergolongan, dan laporan daftar pembayaran retribusi perperiode.

1.4 Tujuan Karya Tulis

Tujuan dari karya tulis ini adalah untuk menerapkan ilmu yang telah diperoleh untuk membuat sistem komputer yang diharapkan dapat membantu bagian pengelolaan pasar dipasar kalibening dan merupakan salah satu syarat kelulusan di STMIK AKAKOM YOGYAKARTA.

1.5  Metode Pengumpulan Data

Untuk membantu kelancaran penyusunan karya tulis ini diperlukan metode pengumpulan data yang digunakan untuk mendapatkan data yang akan dipakai sebagai pendukung penyusunan karya tulis ini.

Ada beberapa metode dalam pemgumpulan data dan informasi diantaranya adalah sebagai berikut;

(1) Metode Wawancara

Wawancara langsung kebagian Dinas Pengelolaan Pasar

(2) Pengamatan

Mempelajari bentuk formulir masukan dan keluaran yang ada

(3) Studi Literatur

Studi literatur yang ada hubungannya dengan penulisan karya tulis ini

1.6 Sistematika Penulisan 

Secara garis besar sistematika yang digunakan dalam karya tulis ini adalah sebagai berikut;

BAB I  Pendahuluan

Pada bab pendahuluan ini berisi tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II  Gambaran Umum

Bab ini berisi tentang sejarah singkat Pasar Kalibening termasuk latar belakang dibangunnya Pasar Kalibening, Pelaksanaan Pembangunan, Fasilitas dan lain-lain. Serta bahasa Delphi.

BAB III Perancangan Sistem

Bab ini berisi tentang perancangan sistem retribusi pasar Kalibening. Perancangan ini mencangkup Stuktur Tabel, Diagram E-R (relasi antar tabel), Perancangan Sistem serta penjelasannya, Perancangan Masukan (input), Perancangan Keluaran (output), serta perangkat keras dan lunak.

BAB IV Implementasi Sistem

Bab ini berisi tentang pelaksanaan program dan pemakaiannya oleh pengguna.

BAB V   Penutup

 Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran yang ditunjukan kepada para pembaca agar dapat mengembangkan karya tulis ini.

DAFTAR PUSTAKA

Berisikan penjelasan buku literature yang digunakan dalam penyusunan karya tulis ini.
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