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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah 
Dalam perkembangan Teknologi dan perekonomian yang semakin meningkat, semua aspek mendapat dampaknya terutama pada perusahaan-perusahaan. Perusahaan tersebut bersaing dengan ketat supaya tidak ketinggalan Teknologi dan informasi. Dengan adanya persaingan tersebut perusahaan berusaha meningkatkan pemasaran dan pelayanana agar mendapatkan daerah pemasaran yang lebih luas guna melakukan penjualan. Dengan mendapat daerah pemasaran yang lebih luas diharapkan memperoleh penjualan dan keuntungan yang semakin besar. Dengan didukung oleh perkembangan teknologi yang semakin pesat, khususnya bidang komputer dapat dirasakan dan diupayakan disemua sendi kehidupan manusia. Pemanfaatan komputer sangat dirasakan oleh manusia yang dituntut untuk menyelesaikan pekerjaan dengan cepat namun dengan hasil yang memuaskan dan mendapatkan informasi yang lebih baik dan dengan waktu yang relatif cepat. Untuk menangani penjualan yang ada di EAGLE Computer yang mana sistem penjualan komputer masih manual maka pihak EAGLE Computer harus bekerja lebih teliti untuk menanggani data-data penjualan yang begitu banyak dan sangat menghabiskan waktu.
Hal-hal di atas dirasakan dapat menjadi hambatan. Oleh karena itu, karya tulis ini mencoba membantu menyelesaikan kesulitan yang dihadapi oleh EAGLE Computer dalam Sistem komputerisasi penjualannya. Dengan adanya pembenahan ini diharapkan permasalahan yang ada dapat ditanggulangi dan meningkatkan pelayanan yang diberikan kepada konsumen.
1.2 Pokok Masalah
Sesuai dengan judul karya tulis “SISTEM KOMPUTERISASI PENJUALAN KOMPUTER DI EAGLE COMPUTER PATI” maka pokok permasalahan berdasarkan latar belakang masalah tersebut ingin mengolah data-data penjualan komputer  yang  ada di EAGLE Computer yang selama ini sistem penjualannya masih menggunakan sistem secara manual sehingga mengakibatkan terlambatnya informasi yang diperlukan. Untuk memberikan informasi tentang penjualan barang, maka perlu di buat suatu sistem komputerisasi penjualan komputer yang dapat memudahkan penyelesaian masalah yang ada dan membantu dalam efektivitas dan efisiensi kerja dalam pembuatan laporan- laporan yang diperlukan setiap saat.

1.3 Batasan Masalah

Karena keterbatasan waktu dan luasnya permasalahan, maka disini hanya dibahas masalah sistem komputerisasi penjualan barang (komputer) secara tunai dan tidak menerima pesanan. Adapun datanya meliputi data barang, data konsumen, data seri barang, data penjualan, data barang masuk, data retur barang dan pencetakan laporan-laporan. Pada harga jual ditentukan 20 % dari harga distributor dan barang yang ada  garansi diberi batas waktu 11 bulan masa garansinya mulai pada saat diterjadinya penjualan tersebut.
1.4 Tujuan Penulisan
Tujuan umum penulisan ini adalah membangun suatu sistem penjualan yang berbasis komputer yang membentuk suatu sistem informasi pelayanan terhadap perusahaan yang ada, sehingga meningkatkan kinerja sumber daya manusia yang ada diperusahaan.

Karya tulis ini juga sebagai salah satu syarat untuk menyelesaikan Jenjang Diploma III (D-3) di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer Akakom Yogyakarta.
1.5 Metode Pengumpulan Data
Adapun metode pengumpulan data yang digunakan adalah :

1. Penelitian Lapangan

Penelitian lapangan ini dilakukan sehubungan dengan pengumpulan data yang bersifat obyektif , dilakukan dengan cara :

a. Teknik Observasi

Mengadakan pengamatan secara langsuang terhadap obyek yang diteliti.

b. Teknik Wawancara 

Mengadakan wawancara secara langsung kepada pihak-pihak yang bersangkutan dan yang berhubungan dengan pokok-pokok masalah yang di teliti.

2. Penelitian Pustaka

Penelitian pustaka ini bertujuan sebagai penunjang dalam proses pengumpulan data yang terdapat dalam literatur-literatur mengenai pokok-pokok bahasan yang berkaitan dengan dengan masalah yang diteliti.

1.6 Sistematika Penulisan
Sistematika penulisan dalam laporan  ini adalah sebagai berikut :
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Merupakan pendahuluan yang membahas tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, sistematika penulisan.

BAB II  DASAR TEORI
Dalam bab ini dibahas mengenai tinjauan umum tentang profil perusahaan dan prosedur penjualan yang dilakukan di EAGLE Computer.
BAB III PERENCANAAN SISTEM

Berisi tentang sistem pengolahan data, sistem perangkat lunak, sistem perangkat keras, diagram alir sistem, penjelasan sistem, perencanaan basis data, perencanaan masukan dan perencanaan keluaran.

BAB IV  PELAKSANAAN PROGRAM

Berisi tentang spesifikasi program, pengoperasian program dengan langkah-langkah program.

BAB V  PENUTUP

Merupakan bab penutup yang berisi tentang kesimpulan dan saran guna memperbaiki dalam mengembangkan sistem.

DAFTAR PUSTAKA


  Kumpulan buku-buku referensi dalam pembuatan karya tulis.

LAMPIRAN


 Listing program
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