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BAB II

DASAR TEORI
2.1 Tinjauan Umum

EAGLE Computer didirikan  oleh Bapak Mochtar pada tanggal 21 Agustus 1994 di Pati. EAGLE Computer yang  terletak  di jalan dr Sutomo no.8b Pati adalah merupakan sebuah perusahaan yang bergerak dibidang penjualan komputer serta alat-alat pendukungnya seperti : disket, tinta printer, cd kocong, kabel data,  dll

Dari  segi letak, maka EAGLE Computer memiliki beberapa  kelebihan, yaitu letaknya di dalam kota dan di perempatan jalan ditambah lagi di sekitar tempat tersebut masih jarang terdapat perusahaan yang bergerak dalam bidang penjualan perangkat komputer. Dengan letak strategis, persedian barang yang cukup bervariasi, harga yang bersaing, serta pelayanan yang baik, maka EAGLE Computer memiliki semakin banyak konsumen.
Dalam menjalankan usahanya selama ini, EAGLE Computer belum sepenuhnya menggunakan komputer sebagai alat bantunya, misalnya dalam penulisan faktur penjualan masih dilakukan secara manual. Seiring dengan kemajuan perusahaan maka pelayanan terhadap konsumen dan penyajian informasi dirasa perlu untuk ditingkatkan. Oleh karena itu EAGLE Computer berencana untuk menggunakan sistem komputerisasi untuk mengatasi masalah penjualannya.
2.2 Sistem Penjualan di EAGLE Computer
Penjualan barang di EAGLE Computer dapat dilakukan setiap saat, hal ini tergantung dari ada pelanggan maupun bukan pelangan yang ingin membeli  suatu barang yang ada ditoko tersebut. Jika barang yang dibutuhkan oleh konsumen tersedia, maka langsung dilakukan transaksi penjualan. Penjualan di EAGLE Computer hanya dapat dilakukan secara tunai dan tidak melayani pemesanan barang. Pada harga jual ditentukan 20 % dari harga distributor dan barang yang ada  garansi diberi batas waktu 11 bulan masa garansinya mulai pada saat diterjadinya penjualan tersebut.
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