BAB IV

PERANGKAT LUNAK

4. 1.
Pendahuluan.

Agar peralatan yang digunakan dalam tugas akhir ini dapat bekerja, maka diperlukan suatu program atau perangkat lunak ( Software ) yang dapat mengendalikan kerja dari peralatan tersebut. 
Ada berbagai jenis bahasa pemrograman yang dapat kita gunakan, dan salah satunya adalah Delphi. Untuk saat ini ada beberapa versi Delphi yang sudah dikeluarkan oleh Borland, akan tetapi didalam penerapannya kami memilih menggunakan Borland Delphi 5. 
Delphi merupakan salah satu bahasa pemrograman tingkat tinggi yang mudah untuk dipahami, karena pernyataan ( statement ) yang digunakan adalah pernyataan yang mendekati bahasa manusia. Sehingga akan lebih mudah pemahaman kita didalam pemrograman jika dibandingkan dengan bahasa tingkat rendah seperti  assembler .
Pemrograman yang diterapkan disini melibatkan pemrograman tampilan menu dan teks serta pengaksesan port printer ( I / O ). Pemrograman menu dibuat untuk membuat pilihan menu yang merupakan input dari user, sedangkan pemrograman mode teks untuk memberikan informasi. 
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