KATA PENGANTAR
Assalamu’alaikum Wr.Wb.


Puji syukur penulis panjatkan atas kehadirat Allah SWT, yang telah memberikan segala karunia dan izin-Nya, sehingga Tugas akhir yang berjudul “SISTEM KOMPUTERISASI PENGOLAHAN DATA PENJUALAN KOMPUTER DI TOKO GUNAJAYA YOGYAKARTA” ini dapat terselesaikan.


Tugas akhir ini disusun sebagai syarat penyelesaian tugas akhir pada Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer Akakom Yogyakarta. Penulis merasa bahwa tanpa bekerjasama dengan pihak lain yang terlibat dan membantu, penyusun  laporan ini tidak bisa terselesaikan dengan baik. Untuk itu penulis mengucapkan terima kasih yang sebesar-besarnya kepada:

1.  Bapak Drs. GP. Daliyo, Dipl. Com., selaku ketua Stmik Akakom Yogyakarta, yang telah memberikan sarana penunjang sehingga tugas akhir ini dapat terselesaikan. 

2.
Ibu Indra Yatini Buryadi, S.Kom., M.Kom., selaku dosen pembimbing, yang telah membimbing, mengarahkan dan membantu dalam penyusunan tugas akhir ini.

3. 
Bapak Ir. Hadiyono, selaku dosen wali, yang telah membantu dalam kelancaran studi.

4.
Semua pihak yang telah banyak membantu dalam proses penyelesaian tugas akhir ini. 


Harapan penulis, semoga tugas akhir ini dapat berguna bagi siapa saja, terutama untuk menambah pengetahuan. Penulis menyadari bahwa dalam penyusunan tugas akhir ini masih jauh dari sempurna. Karena itu penyusun sangat berterima kasih bila ada saran dan kritik yang membangun dari pembaca.

Wassalamu’alaikum Wr.Wb.

Yogyakarta,     Juli  2004

    Penulis

