BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

                Seiring dengan perkembangan ilmu pengetahuan yang pesat dan telah merubah peradaban manusia menapaki era modernisasi disegala bidang. Kecanggihan otak manusia telah mampu menciptakan suatu media yang mampu mendongkrak kemajuan perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi. Media yang dimaksud disini adalah teknologi informasi yang bernama komputer.

               Informasi telah menjadi komoditi penting dalam menentukan keberhasilan usaha diberbagai bidang, kini informasi telah menjadi salah satu kebutuhan primer, dalam dua puluh empat jam setiap hari orang membutuhkan informasi untuk kemajuan usahanya. Untuk menghasilkan informasi yang akurat dan tepat waktu, maka dibutuhkan teknologi yang disebut komputer tadi.

              Komputer merupakan alternative pemecahan dalam mempercepat pemrosesan data untuk memperoleh laporan yang diinginkan, berkaitan dengan hal tersebut, bidang manajemen adalah bidang yang sangat membutuhkan alat bantu komputer yaitu bagaimana menyajikan informasi yang cepat bagi kehidupan manajemen untuk memecahkan persoalan dalam menghadapi jaringan kerja yang kompleks, terutama kebutuhan informasi bagi suatu kalangan tertentu. 

             Latar belakang masalah untuk mengambil Tugas Akhir di toko Gunajaya komputer adalah sistem pengolahan datanya masih manual dan sederhana, sehingga sering terjadi kesalahan dengan pengolahan barang, hal tersebut mengakibatkan pengolahan data menjadi kurang baik dan tidak tepat waktu.                     Untuk itulah diperlukan suatu sistem komputerisasi pengolahan data yang dapat memberi kemudahan bagi manajemen didalam mengambil keputusan sekaligus memberikan bentuk informasi yang lebih efektif, efisien dan mudah dicerna kepada bagian yang membutuhkan informasi tersebut.















1.2 Pokok Masalah 

          Pengolahan data pembelian dan penjualan barang di toko Gunajaya, masih dilakukan secara manual, sehingga dengan cara tersebut keakuratan data kurang terjamin, dan mungkin saja terjadinya kekeliruan atau kesalahan dalam pembukuannya. Untuk mengatasi masalah tersebut perlu dipelajari kemungkinan diadakannya suatu sistem komputerisasi pengolahan data di toko tersebut. Dengan sistem tersebut diharapkan dapat membantu kelancaran dalam menjalankan operasional pembelian barang, penjualan barang, pencarian berkas dan informasi yang diinginkan dapat terpenuhi dengan cepat dan benar tanpa harus menangani adanya masalah dalam melakukan kegiatan manajemen tersebut.

1.3 Batasan Masalah

          Berdasarkan pokok masalah pembuatan program di toko Gunajaya dan luasnya permasalahan tersebut sehingga tidak mungkin untuk dibahas satu persatu. Oleh karena itu sistem yang akan dibahas dan dikerjakan adalah terbatas pada pengolahan data pembelian dan penjualan barang dengan spesifikasi sebagai berikut:

1).  Penentuan nilai kurs dolar.

2).  Pemasukan data barang

3).  Pemasukan data supplier

4).  Transaksi pemesanan barang 

5). Transaksi pembelian barang

6). Transaksi penjualan barang 

7). Retur barang dari konsumen
8). Laporan masing-masing transaksi

1.4 Metode Pengumpulan Data

         Untuk mendukung kelengkapan serta kelancaran dalam pembuatan Tugas Akhir ini digunakan metode pengumpulan data sebagai berikut:

1. Wawancara

            Wawancara ini dilakukan dengan cara tatap muka langsung personil/karyawan, dan pihak manajemen (administrasi), wawancara dilakukan untuk mengetahui prosedur pencatatan transaksi dan memperoleh data.

2.   Studi Pustaka
               Yaitu dengan membaca buku-buku yang berkaitan atau berhubungan dengan aplikasi program yang dibuat.

1.5 Tujuan Penulisan Tugas Akhir

        Penulisan laporan Tugas Akhir ini ditujukan untuk membuat program bantu khususnya mengenai pengolahan data penjualan barang di toko Gunajaya komputer dan bertujuan untuk lebih mengenal dan mengetahui dengan pasti tentang apa dan bagaimana sistem kerja pengolahan data yang terjadi didalam sebuah toko tersebut.

1.6 Sistematika Penulisan Tugas Akhir
      Adapun sistematika penulisan tugas akhir ini, yaitu meliputi hal-hal sebagai berikut:

BAB      I PENDAHULUAN

              Bab pertama merupakan bab pendahuluan yang mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data sistematika tugas akhir.

BAB     II LANDASAN TEORI DAN TINJAUAN UMUM
             Membahas tentang mengenai berbagai macam dasar teori yang mendukung sistem pengolahan data tersebut.

BAB     III PERANCANGAN SISTEM

             Membahas tentang perangkat keras, perangkat lunak yang digunakan dalam perancangan basis data, diagram alir sistem, hubungan antar tabel, struktur tabel yang digunakan, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

BAB      IV IMPLEMENTASI

              Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan sistem yang meliputi langkah-langkah pemakaian program dan petunjuk pengoperasian sistem.

BAB      V PENUTUP

              Dalam bab ini diuraikan tentang kesimpulan dan saran yang berhubungan dengan tugas akhir.

