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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Museum pusat TNI-AD Dharma Wiratama Yogyakarta, merupakan satu-satunya museum  TNI-AD di Indonesia, museum ini memuat banyak koleksi-koleksi senjata dan kendaraan militer serta koleksi yang lain yang berhubungan dengan kedirgantaraan Indonesia. Informasi tentang koleksi benda bersejarah yang pernah dipakai oleh TNI-AD dan sekarang terdapat di museum sangatlah kurang, mengingat koleksi yang terdapat dimuseum ini kurang terorganisir, dan dikarenakan koleksi bersejarah tersebut dicatat secara manual oleh pihak museum.

Oleh karena itu dengan adanya karya tulis ini diharapkan dapat membantu informasi tentang koleksi baik itu koleksi lama maupun terbaru yang dimiliki oleh TNI-AD secara menarik, cepat, akurat, dan dapat diakses dengan mudah lewat internet.

1.2 Pokok Masalah

Informasi tentang koleksi benda bersejarah yang pernah dipakai oleh TNI -AD hingga hingga koleksi  terbaru yang dimiliki TNI-AD sangatlah kurang.

Oleh karena itu dengan adanya masalah diatas, maka penulis membuat suatu sistem informasi tentang koleksi yang dimiliki oleh TNI-AD secara menarik, cepat, akurat, dan dapat diakses dengan mudah lewat internet.

1.3 Batasan Masalah

Museum pusat TNI-AD Dharma Wiratama Yogyakarta adalah museum yang memuat koleksi benda yang banyak memiliki nilai sejarah yang berhubungan dengan kedirgantaraan. Data untuk setiap koleksi di museum ini bervariasi, yang antara satu dengan lainnya mempunyai data yang berlainan pula. Untuk itu pada karya tulis ini dibatasi ruang lingkup permasalahannya yaitu hanya bagian-bagian yang penting yaitu:

1. Koleksi senjata yang terdapat di Museum Pusat TNI-AD Dharama Wiratama Yogyakarta.

2. Koleksi angkutan yang dimiliki Museum Pusat TNI-AD Dharama Wiratama Yogyakarta.

3. Profil para tokoh perjuangan TNI-AD.

4. Macam-macam pelengkap dan koleksi pendukung lainnya yang behubungan dengan kerdirgantaraan.

5. Nama-nama kesatuan yang terdapat dalam tubuh TNI-AD.

6. Nama-nama peristiwa yang terjadi dan melibatkan peran TNI-AD.

7. Daftar ruang yang terdapat di Museum Pusat TNI-AD Dharma Wiratama

1.4 Metode Pengunpulan Data

a. Metode Observasi

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara mengadakan pengamatan secara langsung tentang mekanisme kerja museum.

b. Metode Wawancara

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara wawancara atau tanya jawab dengan orang yang memiliki pengetahuan yang berkaitan dengan museum Pusat TNI AD Dharama Wiratama Yogyakarta..

c. Metode Studi Pustaka

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara membaca, dan menerapkan materi dari buku-buku yang berkaitan dengan permasalahan.

1.5 Tujuan Karya Tulis

Tujuan penulisan karya tulis ini adalah selain untuk memenuhi syarat  untuk menyelesaikan pendidikan juga untuk memberikan suatu karya mengenai sistem informasi yang berguna untuk kemudahan  menginformasikan koleksi benda bersejarah yang terdapat di Museum Pusat TNI-AD Dharama Wiratama Yogyakarta.

Maka informasi yang dibutuhkan dapat diperoleh dengan cepat dan akurat, sehingga waktu yang dibutuhkan untuk mendapatkan informasi akan lebih cepat dan efisisen. 

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika dalam karya tulis ini secara keseluruhan dapat dirinci sebagai berikut:

1. BAB I PENDAHULUAN
      Dalam bab ini diuraikan  latar belakang masalah, pokok masalah, batasan  

      masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data, dan sistematika   

      penulisan.

2. BAB II DASAR TEORI

Pada bab ini diuraikan sejarah perkembangan Museum Pusat TNI-AD Dharama Wiratama Yogyakarta, sekilas pengertian tentang sistem informasi dan Bahasa Pemprograman yang digunakan.

3. BAB III PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini dijelaskan tentang desain sistem baru, yang meliputi desain basis data, diagram relasi antara table, desain alir sistem, desain masukan dan desain keluaran.

4. BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN PROGRAM

Berisi mengenai implementasi dan pembahasan proses suatu prosedur dalam program.

5. BAB V PENUTUP

Berisi tentang kesimpulan dan saran-saran.

