INTISARI 


Hampir pada setiap aplikasi pengolahan data yang ada, masalah yang diangkat adalah pengolahan informasi data penjualan barang. Begitupun juga untuk sistem ini, yang dirancang agar dapat menginformasikan pengolahan data penjualan barang di UD. Victory Raya.


Hal yang mendasar yang melatarbelakangi timbulnya niat penyusun untuk mengangkat masalah penjualan di UD. Victory Raya ini karena pada setiap transaksi penjualan data yang dihasilkan ditulis dengan manual pada secarik kertas saja yang diberlakukan untuk satu kali transaksi. Sehingga jika terjadi banyak transaksi maka terjadi masalah dalam pengolahannya dan penginformasiannya, terutama untuk transaksi yang terjadi sebelumnya. Hal ini tentu tidak efisien sekali bagi suatu usaha yang diharapkan dapat berkembang pesat.


Melihat kenyataan diatas penulis mencoba memadukan dan menerapkan ilmu yang didapat dibangku kuliah, yaitu dengan membuat suatu aplikasi program perangkat lunak (software) dalam bentuk pengolahan informasi data penjualan barang yang dapat digunakan dengan mudah dan cepat. 

Penjualan barang dilakukan transakasi penjualan langsung (Tunai). Transaksi penjualan langsung artinya konsumen datang langsung, membeli barang yang tersedia di UD.Victory Raya dengan cara pembayaran tunai pada saat itu juga. 

Jika terjadi pengembalian barang dari konsumen dengan alasan barang rusak (kemasan), maka pengembalian itu dapat dilakukan dengan jangka waktu yang telah ditentukan oleh  UD. Victory dan telah disetujui konsumen yaitu 3 (tiga) hari, jika dalam lewat dalam jangka waktu itu maka pengembalian barang tidak dapat dilakukan. 

Barang-barang yang telah dikembalikan (return) tidak akan masuk dalam atau bertambah dalam stok karena barang dianggap cacat dan tidak layak dijual kembali.

Perangkat lunak (software) sangatlah diperlukan dalam setiap proses aplikasi kinerja dari sebuah mesin, yaitu komputer. Dapat dikatakan bahwa software sebagai penerjemah atau konversi sebuah bahasa mesin (analog) atau bahasa tingkat rendah ke bahasa tingkat tinggi yang akhirnya menghasilkan suatu informasi yang dapat dikenal oleh bahasa manusia.


Perangkat lunak yang digunakan dalam membuat pengolahan data ini adalah bahasa pemprograman Visual Delphi 5 yaitu sistem software yang dioperasikan pada sistem operasi windows, sedangkan dalam pembuatan naskah dengan menggunakan aplikasi Microsoft Word, dalam pembuatan diagram alir sistem dan diagram relasi antar tabel menggunakan aplikasi Microsoft Visio 2000.
