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BAB I

PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang Masalah


Hampir pada setiap aplikasi pengolahan data yang ada, masalah yang diangkat adalah pengolahan informasi data penjualan barang. Begitupun juga untuk sistem ini, yang dirancang agar dapat menginformasikan pengolahan data penjualan barang di UD. Victory Raya.


Hal yang mendasar yang melatarbelakangi timbulnya niat penyusun untuk mengangkat masalah penjualan di UD. Victory Raya ini karena pada setiap transaksi penjualan data yang dihasilkan ditulis dengan manual pada secarik kertas saja yang diberlakukan untuk satu kali transaksi. Sehingga jika terjadi banyak transaksi maka terjadi masalah dalam pengolahannya dan penginformasiannya, terutama untuk transaksi yang terjadi sebelumnya. Hal ini tentu tidak efisien sekali bagi suatu usaha yang diharapkan dapat berkembang pesat.


Melihat kenyataan diatas penulis mencoba memadukan dan menerapkan ilmu yang didapat dibangku kuliah, yaitu dengan membuat suatu aplikasi program perangkat lunak (software) dalam bentuk pengolahan informasi data penjualan barang yang dapat digunakan dengan mudah dan cepat. 

1.2
Pokok Masalah


Pengolahan data barang yang ada selama ini masih dilakukan dengan cara-cara manual dan kurang efisien, sehingga pengolahan informasi data penjualan yang dihasilkan masih terasa lamban.


Yang menjadi permasalahan dari sistem ini bagaimana agar pengolahan informasi data penjualan dapat lebih dikoordinasikan dalam suatu sistem terpadu. disesuaikan menurut apa yang telah selama ini dilakukan, agar dapat memproses data yang diperlukan dengan lebih cepat

1.3
Batasan Masalah 

Batasan masalah dalam pengolahan data ini hanya terbatas pada proses pemasukkan data barang yang berkaitan dengan informasi penjualan barang di UD. Victory Raya, diantaranya pemasukan data barang, pemasukan data dari para pelanggan, pemasukan informasi penjualan yang terjadi, dan proses pengembaliaan barang (Return) jika barang mengalami rusak dari UD.Victory Raya dengan jangka waktu yang telah diberikan.

1.4
Tujuan Karya Tulis

Tujuan dari disusunnya Tugas Akhir mengenai “Komputerisasi  Penjualan Barang di UD. Victory Raya Tangerang “, adalah memudahkan pemprosesan Pengolahan data penjualan barang di UD. Victory Raya dengan demikian akan meningkatkan kinerja pegawai dalam melakukan pelayanan kepada pelanggan atau konsumen.

1.5
Metode Pengumpulan data


Agar pengolahan data ini sesuai dengan yang diharapkan, maka diperlukan data dari UD. Victory Raya. Untuk memproses data-data tersebut digunakan metode :

a. Metode Pengamatan dan Pencatatan (Observasi).
Merupakan metode pengumpulan data, yaitu dengan pengamatan dan pencatatan terhadap masalah di UD. Victory Raya

b. Metode Wawancara (Interview)
Merupakan metode pengumpulan data dengan cara wawancara langsung dengan pihak yang dapat memberikan informasi atau orang berwenang berhubungan dengan permasalahan dalam penyusunan tugas akhir ini.

c. Metode Kepustakaan

Merupakan metode pengumpulan data dari buku-buku dengan membaca literatur-literatur yang dapat membantu penulis dalam menyelsaikan karya tulis.

1.6
Sistematika Penulisan


Karya tulis yang disusun ini mempunyai lima bab, dengan Sistematika sebagai berikut :


BAB I
PENDAHULUAN 



Dalam bab ini diuraikan latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan


BAB II
LANDASAN TEORI



Dalam bab ini dijelaskan mengenai gambaran umum UD.Victory Raya, Pengolahan informasi data penjualan dan Bahasa Pemprograman Delphi


BAB III
PERANCANGAN SISTEM



Dalam bab ini dijelaskan tentang rancangan sistem baru, yang meliputi rancangan basis data, diagram relasi antara tabel, rancangan alir sistem, rancangan masukan dan rancangan keluaran.


BAB IV
PELAKSANAAN PROGRAM



Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi program dan cara pengoperasian program.


BAB V
PENUTUP



Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran untuk pengembangan lebih lanjut mengenai sistem yang dibangun.
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