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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 Sejarah UD. Victory Raya

UD.Victory Raya terletak di Jalan Dilli C. 10 No. 2 Rt.01/14 Kel Cimone Tangerang, yang didirikan tanggal 15 Maret 2000. UD.Victory Raya merupakan perusahaan keluarga yang bergerak dalam usaha penjualan makanan ringan.

Pertama kali usaha ini didirikan dirumah, segala aktivitas penjualan dan pembelian dikerjakan dirumah karena perusahaan ini belum mendapatkan izin usaha. Setelah mendapatkan izin perusahaan ini berkembang sampai sekarang dan itu semua didukung oleh makin banyak minat konsumen.

2.2 Pengolahan Data Penjualan Barang. 

Penjualan barang dilakukan transakasi penjualan langsung (Tunai). Transaksi penjualan langsung artinya konsumen datang langsung, membeli barang yang tersedia di UD.Victory Raya dengan cara pembayaran tunai pada saat itu juga. 

Jika terjadi pengembalian barang dari konsumen dengan alasan barang rusak (kemasan), maka pengembalian itu dapat dilakukan dengan jangka waktu yang telah ditentukan oleh  UD. Victory dan telah disetujui konsumen yaitu 3 (tiga) hari, jika dalam lewat dalam jangka waktu itu maka pengembalian barang tidak dapat dilakukan. 

Barang-barang yang telah dikembalikan (return) tidak akan masuk dalam atau bertambah dalam stok karena barang dianggap cacat dan tidak layak dijual kembali.
2.3 Mengenal IDE Delphi

Delphi sebenarnya adalah kelanjutan dari Turbo pascal, yang merupakan produk Borland yang berkedudukan di Scotts Valley, California. Borland setelah itu melebur dengan Visigenic diganti nama menjadi Inprise Corporation pada pertengahan tahun 1998.

Pada tahun 1993 dimulai suatu pekerjaan besar oleh Borland untuk membangun sebuah bahasa pemprograman yang lebih canggih dan lebih mudah yang dinamakan Delphi. Delphi secara resmi diumumkan pada tanggal 28 februari 1993.

Borland Delphi adalah paket bahasa pemprograman bekerja dalam sistem operasi windows. Berbagai jenis aplikasi dapat dibuat dengan Delphi, termasuk aplikasi untuk mengolah teks, grafik, angka, database, dan aplikasi web.

Untuk mempermudah pemrogram dalam membuat program aplikasi Delphi menyediakan fasilitas pemprograman yang sangat lengkap. Fasilitas pemprograman tersebut terbagi dalam dua kelompok, yaitu object dan bahas pemprograman. Objek adalah suatu komponen yang mempunyai bentuk fisik dan bisaanya dapat dilihat (visual). Objek bisa dipakai untuk melakukan tugas tertentu dan mempunyai batasan-batasan tertentu, sedangkan Bahasa pemprograman dapat disebut sebagai sekumpulan teks yang mempunyai arti tertentu dan disusun dengan aturan tertentu serta untuk menjalankan tugas tertentu.

Delphi menggunakan struktur bahasa pemprograman object pascal gabungan dari object dan bahasa pemprograman ini sering disebut sebagai bahasa pemprograman berorientasi object atau Object Oriented Programming (OOP)

Dibawah ini dijelaskan secara singkat beberapa komponen Delphi yang harus dimengerti, yaitu :

1.
Project 


Sekumpulan form, unit dan beberapa hal lain dalam program aplikasi, singkatnya project ialah program aplikasi itu sendiri. File utama project disimpan dalam file berakhiran .dpr (Delphi project). Pada saat dijalankan file project ini selalu dikopilasi menjadi file yang dapat dilaksanakan berakhiran .exe atau .dll. Nantinya kita dapat membuat beberapa project yang saling berinteraksi.

2.
Form


Form adalah suatu object yang dipakai sebagai tempat bekerja program aplikasi. Form berbentuk jendela dan dapat dibayangkan sebagai kertas atau meja kerja yang dapat digambari atau diletakkan object-object lain diatasnya.

3.
Unit


Unit adalah modul kode program, satu project mungkin mempunyai satu unit atau lebih. Dalam Delphi ada unit yang tidak terpidahkan dari form yang disebut unit form. Unit dapat berisi sekumpulan function atau procedure yang dipakai project.
4.
Program


Program dibangun dari satu unit atau lebih. Pada Delphi program akan otomatis dibuat dan di update oleh Delphi pada saat kita menambahkan, mengedit atau menghapus form dan unit. Program akan mengatur form dan unit serta menjalankannya. Pendeknya kalau unit form dipakai untuk mengelola form, maka program dipakai untuk mengelola project.

5.
Property


Property digunakan untuk mendefinisikan atribut atau object, bisaanya mempunyai beberapa property yang dapat diatur dari tab properties dalam jendela object inspector maupun diatur lewat kode program.

6.
Event


Event adalah peristiwa atau kejadian yang diterima oleh satu object, misalnya klik, drag, tunjuk dan lain-lain. Event yang diterima object akan memicu Delphi untuk memeriksa apakah ada kode program yang didefinisikan dalam event tersebut, jika ada maka Delphi menjalankannya.

7.
Method


Method adalah procedure atau perintah yang melekat pada suatu object, sebagai contoh object dataset mempunyai method untuk menggerakkan petunjuk record, cara penulisan method sama dengan property, bedanya adalah property dipakai untuk menampung dan mengambil suatu nilai sedangkan method untuk melakukan suatu aksi.
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