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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1. TINJAUAN UMUM

Disiplin Ilmu Komputer sudah muncul sejak era tahun 1940, seiring dengan berpadunya teori algoritma dan logika matematika, serta ditemukannya komputer elektronik dengan kemampuan penyimpanan program. Menurut artikel yang dikutip dari www.ilmukomputer.com, pada tahun 1930-an, Alan Turing dan Kurt Godel berhasil memadukan algoritma, logika, dan penghitungan matematika serta merealisasikannya dalam sebuah alat atau rule system. Prinsip algoritma yang digunakan adalah dari Ada Lovelace, yang dikembangkan 60 tahun sebelumnya. Kemudian John Von Neumann mendemonstrasikan salah satu karya fenomenalnya pada tahun 1945, yaitu sebuah arsitektur komputer yang disebut "von Neumann machine", dimana program disimpan di memori. Arsitektur komputer inilah yang kemudian digunakan oleh komputer modern sampai sekarang.

Komputer pada saat sekarang ini bukanlah barang baru lagi bagi masyarakat. Hampir setiap kantor, instalasi rumah tangga, bahkan sampai ruang belajar telah dilengkapi dengan seperangkat komputer yang digunakan untuk berbagai keperluan. Bila diperhatikan dengan seksama, pemakai komputer pada saat ini hanya terbatas untuk keperluan pengolahan data, pengolahan kata, pengolahan angka, grafik dan sebagainya. Padahal pemamfaatan komputer tidak hanya terbatas untuk pemakaian seperti yang telah disebutkan, tetapi komputer juga dapat digunakan sebagai pengendali piranti diluar komputer.

Pemamfaatan komputer sebagai pengendali peralatan diluar komputer semakin terasa manfaatnya akhir-akhir ini. Secara umum dari komputer dapat digunakan untuk pengendalian piranti diluar komputer misalnya pengadalian lampu penerangan, pengendalian kipas angin, pengukur panas, pengukur tinggi air, pengendali motor, dan masih banyak fungsi lainnya yang dapat digunakan dari keberadaan komputer itu sendiri.

Sedangkan aplikasi-aplikasi pengendali alat diluar komputer, selain pengetahuan yang cukup dibidang perangkat lunak juga dibutuhkan pengetahuan tentang elektronika digital dan teknik penghantar.

Pengetahuan elektronika penghantar ini erat kaitannya dengan antar muka yang biasanya memiliki beberapa jalur komunikasi ke alat luar yang terpisah. Masing- masing perangkat luar tersebut dapat dialamatkan dengan menggunakan komputer yang biasa disebut port sehingga pendayagunaan komputer akan lebih maksimal

1.2. TUJUAN PENULISAN 

Penjadwal pengendalian peralatan elektronis melalui port printer merupakan suatu sistem yang digunakan untuk pengendalian perangkat listrik yang berada diluar komputer serta bertujuan untuk memudahkan pekerjaan manusia sehingga tidak berkali-kali menghidupkan kemudian mematikannya  kembali, karena penjadwal pengendalian peralatan elektronis dengan PC ini dibuat secara otomatis yang dikendalikan dengan waktu, hari, minggu, bulan dan tahun sehingga peralatan akan hidup atau mati dengan sepesifik waktu yang diinginkan tampa harus men-“setting” ulang konfigurasi waktu yang sudah diberikan sebelumnya jikalau program diberhentikan. Untuk penjelasan tata cara pengoperasian program yang telah dibuat dapat dilihat pada BAB IV pada sub bab penjelasan umum program.

1.3. SISTEMATIKA PENULISAN

Karya tulis membahas tentang pengendalian alat-alat listrik secara otomatis dengan menggunakan komputer, sehingga penulis memberi judul Penjadwal Pengendalian Peralatan Elektronis. Metode dari penulisan karya tulis dilakukan dengan merancang sebuah perangkat lunak yang kemudian dilanjutkan dengan pembuatan perangkat kerasnya, dimana perangkat lunak berfungsi sebagai pengendali relay berdasarkan waktu yang berada pada sistem komputer.

Karya tulis ini terdiri dari 6 bab yang sistematika penulisannya dapat dilihat sebagai berikut:

BAB 1 berisi pendahuluan yang terdiri dari tinjauan umum, tujuan penulisan dan sistematika penulisan.

BAB 2 menjelaskan tentang komputer yang terdiri dari definisi komputer, sistem komputer, struktur dan fungsi komputer, input device, output device, CPU, memori, dan bus.

BAB 3 menjelaskan tentang perancangan perangkat keras yang berisi rancangan rangkaian, port paralel komputer, switch, komponen rangkaian, dan prinsip kerja rangkaian.

BAB 4 menjelaskan tentang perangkat lunak sebagai pengendali peralatan listrik yang terdiri dari bahasa pemograman yang dipilih, alasan pemilihan pemograman yang digunakan, proses pembuatan program, serta diagram alir program utama.

BAB 5 adalah penutup yang merupakan bagian terakhir meliputi kesimpulan serta saran-saran untuk dapat meningkatkan kwalitas dari karya tulis ini.

