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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perjalanan teknologi informasi sampai sekarang ini berjalan dengan cepat, persoalan yang dihadapi manusia juga semakin banyak dan rumit dan memerlukan penyelesaian yang cepat dan akurat. Komputer saat ini sudah bukan merupakan barang aneh dan mewah seperti pada awal tahun 1970-an, namun komputer telah menjadi suatu kebutuhan di masyarakat. Tidak hanya perusahaan-perusahaan besar saja yang menggunakan komputer, rumah tangga pun banyak yang telah menggunakan komputer. Personal Computer (PC) atau komputer pribadi, sekarang banyak didapati dalam kehidupan sehari-hari dengan harga relatif murah. Sejak pertama kali diperkenalkan, perkembangan PC sangat pesat, baik dalam perangkat kerasnya (hardware) maupun perangkat lunaknya (software). Hal ini dipengaruhi oleh banyaknya bidang yang menuntut adanya komputerisasi.

Pada berbagai usaha, komputer sudah banyak digunakan sebagai suatu alat bantu. Peran serta suatu sistem informasi sangatlah menunjang pemakaian alat bantu komputer, untuk meningkatkan atau memperlancar suatu bidang usaha. 

Banyaknya perusahaan-perusahaan atau badan usaha lainnya akan menimbulkan persaingan yang ketat satu sama lain. Untuk itu, manusia dituntut selalu mengikuti perkembangan tersebut ke arah yang lebih baik di segala bidang kehidupan, terutama IPTEK. Dengan komputer kita dapat merencanakan dan merancang segala sesuatu yang dapat menguntungkan perusahaan atau instansi secara lebih akurat dan lebih efektif.

Dengan harapan itulah, penyusunan karya tulis ini diberi judul “Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Penjualan di Toko Pertanian Bersama Lampung Tengah” untuk mengimplementasikan sistem informasi ini ke dalam sebuah sistem yang terpadu.

Kegiatan pemberian informasi tentang berbagai macam barang yang tersedia selalu diusahakan dalam keadaan siap untuk disajikan kepada siapa saja yang membutuhkan, dalam arti keadaan data yang sudah selesai diolah dan diproses. Sehingga dengan demikian pekerjaan-pekerjaan yang harus dikerjakan dalam memberikan pelayanan tentang informasi barang di Toko Bersama dapat dilakukan secara efisien.

Pekerjaan yang selama ini masih diselesaikan dengan cara manual ternyata banyak menyita waktu dan tenaga, oleh karena itu dibutuhkan sistem komputerisasi yang mampu menangani kegiatan transaksi sehari-hari. Hal ini dipersiapkan dalam menghadapi permasalahan yang semakin rumit dan kompleks di Toko Pertanian Bersama. Dengan melihat permasalahan yang ada maka dituntut untuk menciptakan modul-modul program yang saling terintegrasi membentuk suatu paket program pengolahan data.

Untuk mendapatkan informasi yang berkualitas diperlukan data-data yang terkumpul di dalam basis data yang tersimpan di perangkat keras komputer dan digunakan perangkat lunak komputer untuk memanipulasinya.

1.2 Rumusan Masalah

Kegiatan jual beli di Toko Pertanian “Bersama” Lampung Tengah dimaksudkan memberikan pelayanan penyediaan barang yang dibutuhkan oleh pembeli. Dengan adanya volume barang yang sering kali bertambah dan bentuk transaksi yang cukup banyak, maka untuk waktu yang akan datang sudah tidak efisien lagi bila dikerjakan dengan cara manual karena pihak pengelola toko selalu mengharapkan pelayanan secara cepat dan akurat juga harus seiring dengan perkembangan informasi.

Demikian juga dengan cara penyimpanan data barang, pengkodean barang juga memerlukan penanganan yang tepat agar berkas yang ada dapat dicari dengan mudah karena sewaktu-waktu kita memerlukannya hanya dengan mengetahui atau menuliskan nomor barang sesuai dengan data dan informasi yang telah diberikan.

Dari permasalahan tersebut maka dapat dianalisis beberapa permasalahan diantaranya :

1. Pengolahan informasi barang yang tersedia.

2. Pencarian barang yang tersedia lebih mudah dan efisien.

3. Pencatatan transaksi secara langsung agar pembuatan rekapitulasinya cepat dilakukan.

4. Pembentukan laporan-laporan transaksi untuk selanjutnya dibuat laporan-laporan keuangan.

1.3 Batasan Masalah

Ditinjau dari permasalahan diatas, pembentukan sistem yang akan dirancang dibatasi pada penanganan transaksi pembelian dan penjualan barang. Dalam informasi barang di Toko Pertanian Bersama, data diambil dari bagian pimpinan yang membawahi atau mengatur tentang kegiatan toko sehari-hari. Data tersebut kemudian dijadikan semacam data yang masukan nantinya dicatat dan diproses sehingga menghasilkan laporan.

1.4 Tujuan Penulisan

Sesuai dengan latar belakang masalah di atas, maka tujuan penulisan karya tulis ini adalah untuk membuat sistem komputerisasi pengolahan data penjualan di Toko Pertanian Bersama, selain itu penggunaan sistem ini diharapkan dapat memberikan kemudahan dalam pengolahan data dan penyajian laporan-laporan yang dibutuhkan. Karya tulis ini juga akan memberikan wawasan baru tentang dunia kerja yang sebenarnya yang akan menjadi bekal penulis kelak setelah memasuki dunia kerja yang membutuhkan skill (keterampilan).

1.5 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan untuk mendapatkan data yang akan dipakai sebagai pendukung penyusunan karya tulis ini adalah :

1.  Metode Pengamatan

Dengan menggunakan metode ini dilakukan pengamatan secara langsung terhadap obyek yang dipakai dalam proses pencatatan data, melihat secara langsung pada obyek yang sedang diteliti, mencari data, dan mengumpulkan data yang diperlukan untuk dianalisa dan proses perancangan sistem.

2.  Metode Pengambilan Sampel

Dalam metode ini dilakukan dengan meminta sampel data yang berhubungan dengan permasalahan yang akan diproses.

3.  Metode Wawancara

Metode wawancara dilakukan dengan bagian humas yang menangani permasalahan yang dibutuhkan dan pihak karyawan yang mencatat segala transaksi jual beli. 

4.  Metode Pustaka

Metode ini digunakan dengan mempelajari literatur yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi dan dengan melihat buku-buku karya tulis atau laporan skripsi yang membahas tentang pengolahan data penjualan di suatu instansi maupun perusahaan yang bergerak dibidang perniagaan dan  juga buku-buku Delphi yang mengandung bahasan-bahasan mengenai pengolahan database.

1.6 Sistematika Karya Tulis

Dalam penyusunan laporan karya tulis ini diharapkan dapat diperoleh suatu penyelesaian dan pembahasan permasalahan secara terinci dan sistematis. Karya tulis ini disusun dalam 5 bab, dimana masing-masing bab mempunyai penjelasan sendiri-sendiri tetapi masih mempunyai kaitan antara satu dengan yang lain sehingga dapat dikatakan bahwa semuanya merupakan satu kesatuan yang utuh. Penulisannya digunakan sistematika sebagai berikut:

BAB I 
PENDAHULUAN

Membahas mengenai tinjauan umum, latar belakang masalah, tujuan penulisan, batasan masalah, tujuan, metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.

BAB II
LANDASAN TEORI

Membahas mengenai gambaran umum mekanisme pencatatan transaksi, hal-hal yang berkenaan dengan konsep perancangan basis data, Sistem Operasi Windows, bahasa Pemrograman Delphi.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini dijelaskan tentang sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, rancangan database, diagram E-R, penjelasan E-R, bagan alir sistem, penjelasan sistem, perancangan berkas dan rancangan masukan serta rancangan keluaran.

BAB IV
IMPLEMENTASI, PEMBAHASAN, DAN PROSEDUR PELAKSANAAN PROGRAM

Dalam bab ini membahas mengenai spesifikasi program dan pelaksanaan program (cara menjalankan sistem).

BAB V
PENUTUP

Bab ini berisi tentang kesimpulan dari permasalahan yang telah dibahas di depan serta saran-saran sebagai masukan untuk pengembangan karya tulis ini.
