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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dewasa ini dunia banyak mengalami berbagai kemajuan secara menakjubkan yang telah dicapai oleh umat manusia, baik dalam bidang ilmu maupun teknologi. Satu hal terpenting yang ikut berperan dalam teknologi adalah internet. Semua akses informasi bisa didapat dalam internet, mulai dari akses informasi, komunikasi, sosialisasi, pekerjaan, pendidikan, hingga sampai hal pribadi dalam kehidupan manusia modern berhubungan dengan internet. Masyarakat mulai menggunakan internet sebagai media komunikasi dan informasi yang dianggap canggih saat ini.

Menanggapi kondisi zaman seperti tersebut di atas, di Kota Wonosari ada  suatu lembaga Pendidikan Kejuruan Menengah Swasta yang bernama SMK Muhammadiyah I Wonosari. Sekolah ini menyediakan sarana pendidikan di bidang konsentrasi kejuruan. Sistem informasi pada SMK Muhammadiyah I Wonosari ini masih bersifat manual dan sederhana, sehingga menyebabkan ketidakefisienan  dalam penyebaran informasi.  

Untuk mengatasi persoalan ini, sebagai alat bantu dalam mempromosikan lembaga pendidikan tersebut, maka dibutuhkan suatu teknologi yang tepat guna. Dengan harapan itulah, penulis merasa tertarik untuk membahas sebuah alternatif  pengoptimalan sumberdaya komputer di SMK Muhammadiyah I Wonosari, dengan mengambil topik permasalahan :

“ Sistem Informasi SMK Muhammadiyah I Wonosari Berbasis Web ”.

1.2 Pokok Masalah 

Sesuai dengan uraian diatas pemrosesan informasi di SMK Muhammadiyah I Wonosari masih bersifat manual atau penerapannya masih dilakukan dengan menggunakan selebaran pamflet ataupun brosur yang disebarkan kepada masyarakat dan ditempel di sekolah-sekolah tingkat pertama (SLTP). Realita tersebut tentu saja menyulitkan karena brosur menyediakan informasi yang kurang begitu lengkap, oleh karena itu dalam penyelesaian permasalahan tersebut media internet merupakan salah satu media untuk menyelesaikan masalah tersebut sekaligus dapat pula meningkatakan citra SMK Muhammadiyah I Wonosari.

1.3 Batasan Masalah


Sehubungan dengan kompleknya permasalahan diatas maka ruang lingkup pengembangannya akan dibatasi masalahnya, pada informasi jurusan, informasi bidang keahlian, informasi data siswa, informasi daftar pelajaran setiap bidang ahli, informasi pelajaran keseluruhan, informasi guru pengajar, informasi kegiatan dan informasi kerjasama.

1.4 Metode Pengumpulan Data 

Dalam penyusunan Tugas Akhir ini, untuk kelengkapan informasi pengumpulan data dilakukan dengan cara sebagai berikut :

1. Melakukan Wawancara

Mengajukan pertanyaan langsung kepada pihak-pihak terkait dengan guru dan karyawan SMK Muhammadiyah I Wonosari. Wawancara dilakukan dengan maksud untuk mengetahui segala informasi mengenai kegiatan, biodata, dan sejarah.

2. Melakukan Pengamatan langsung

Merupakan cara pengumpulan data dengan langsung terjun ke tempat yang berhubungan dengan permasalahan obyek penelitian.

3. Studi Kepustakaan

Merupakan kegiatan pengumpulan data dengan mempelajari literatur-literatur, tulisan dan brosur yang telah ada, yang erat kaitannya dengan penelitian ini. Penelitian kepustakaan ini dilakukan untuk pengumpulan data mengenai SMK Muhammadiyah I Wonosari dan informasi lain yang perlu diketahui oleh masyarakat.

1.5 Tujuan Penulisan

Adapun tujuan penulisan Karya Tulis ini dengan judul : “SISTEM INFORMASI SMK MUHAMMADIYAH I WONOSARI GUNUNGKIDUL BERBASIS WEB” adalah untuk memberikan informasi secara lengkap mengenai SMK Muhammadiyah I Wonosari. Dengan demikian segala informasi yang dibutuhkan oleh masyarakat tentang SMK Muhammadiyah I Wonosari di Kabupaten Gunungkidul dapat diketahui secara detail dan terstruktur.

1.6 Sistematika Penulisan

Untuk memenuhi persyaratan karya tulis ini, diperlukan suatu kerangka kerja yang sistematis agar dapat memberikan kemudahan didalam mewujudkan penulisan karya tulis. Adapun sistematikanya adalah sebagai berikut :

Bab I : PENDAHULUAN

Terdiri dari latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan penulisan karya tulis dan sistematika penulisan.

Bab II : LANDASAN TEORI

Bab ini berisi hal-hal yang berhubungan dengan SMK Muhammadiyah I Wonosari, pengertian HTTP, pengertian HTML, Macromedia Dreamweaver , konsep perancangan basis data, mengenal MYSQL, bahasa pemrograman PHP dan web server apache.

Bab III : PERANCANGAN SISTEM

Meliputi sistem pendukung, sistem perangkat keras dan perangkat lunak, diagram alir data dan penjelasannya, hubungan antar tabel, rancangan tabel, rancangan Input dan rancangan Output.

Bab IV : IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN PROGRAM

Dalam bab ini berisikan tentang penjelasan dari spesifikasi program, algoritma pembuatan program, pembahasan program pengolahan data dan tampilan awal web.

Bab V : PENUTUP

Dalam bab ini berisi kesimpulan dari Karya Tulis dan juga saran-saran yang dapat diberikan untuk pengembangan di masa yang akan datang.
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