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BAB I

PENDAHULUAN
I.1.   Latar Belakang Masalah

        Kebutuhan komputer baik perangkat keras (hardware) maupun perangkat lunak (software) dewasa ini terus meningkat. Pemakaian komputer makin meluas pada berbagai bidang, bahkan telah menjamah hampir semua kehidupan manusia modern. Penggunaan komputer tersebut dilandasi atas kesadaran bahwa dimasa mendatang pemakaian komputer tidak dapat dihindari lagi. Tugas-tugas yang dulunya ditangani secara manual oleh tangan manusia, kini diambil oleh “alat canggih” komputer. Pemanfaatan komputer dalam sistem pengukuran dan pengendalian merupakan usaha untuk mengoptimalkan pemanfaatan komputer. 

        Tugas akhir ini mencoba mengetengahkan suatu pengendalian lampu panggung menggunakan komputer PC melalui port parallel (LPT) dengan memanfaatkan suatu rangkaian SSR (Solid State Relay) yang terdapat IC 6 pin optoisolator, triac, kapasitor dan resistor, yang dihubungkan melalui port parallel PC, dengan menggunakan interface PPI 8255 sebagai input masukan, sedangkan keluarannya digunakan untuk memicu gate dari triac.

        Program yang digunakan pada Pengendalian Lampu Panggung menggunakan Komputer PC ini menggunakan Program Visual Basic yang merupakan salah satu bahasa tingkat tinggi dan juga program QBasic untuk mengeluarkan data dan kontrol ke port parallel.

I.2.   Batasan Masalah

        Tugas akhir yang berjudul Pengendalian Lampu Panggung Menggunakan Komputer PC ini merupakan perangkat yang mampu mengendalikan pola nyala lampu dari sebuah masukan berupa file musik dari komputer PC dengan pola nyala lampu yang diinginkan. Sehingga apabila diberi sebuah masukan berupa file musik maka dapat menghasilkan pola nyala lampu sesuai jenis musik yang dipilih, dengan pola nyala lampu sesuai dengan pilihan pada program.

I.3.  Tujuan Penulisan

        Dalam rangka melaksanakan Tugas Akhir Program Diploma III Jurusan Teknik Komputer, di STMIK AKAKOM, penulis mencoba membuat suatu alat pengendalian lampu panggung dengan komputer PC. Alat ini sengaja dibuat untuk memanfaatkan komputer yang ada sekaligus untuk menyediakan suatu alat pengendali lampu panggung yang lebih mudah pengoperasiannya dengan biaya yang relatif murah sesuai dengan efisiensi dan keluwesannya pada aplikasi lain.

Ide dasar yang melandasi rancangan ini adalah dimana sistem otomatis telah banyak diterapkan diberbagai bidang untuk menggantikan tenaga manusia dengan menggunakan komputer mampu menampilkan ke dalam bentuk yang mudah dipahami manusia dan dengan bantuan PPI (Programmable Peripheral Interface) 8255 sebagai penghubung peralatan di luar komputer, maka diharapkan kecanggihan-kecanggihan komputer tersebut dapat lebih bermanfaat, tidak hanya di layar atau bagus di printer, tetapi paling tidak harus bisa pintar mengerjakan tugas-tugas pengawasan suatu proses produksi dalam kegiatan manusia dalam hal ini piranti PPI 8255 digunakan untuk mengendalikan lampu panggung dengan suatu program yang dikerjakan oleh sebuah personal komputer.

I.4.  Metode Penelitian

        Pembuatan alat ini dimaksudkan agar dapat menampilkan unjuk kerja seperti yang diharapkan dengan menggunakan komponen-komponen yang mudah diperoleh dipasaran. Untuk pembuatan alat ini digunakan metode sebagai berikut :

1. Studi Pustaka

Mempelajari buku-buku yang berhubungan dengan masalah yang dihadapi dalam perancangan alat, baik arsitektur, karakteristik komponen, teknik penggunaan dan teknik pembuatan perangkat lunak.

2. Pengamatan

Dalam langkah ini melalui berbagai tahap, yaitu dengan melakukan pembuatan alat, pengujian dan pembuatan perangkat lunak yang digunakan untuk mengendalikan alat tersebut yanga bertujuan untuk mendapatkan hasil tampilan nyala lampu sesuai dengan yang diinginkan.

Tahap akhir adalah pengujian alat secara lengkap sehingga mampu menampilkan unjuk kerja alat yang sesuai dengan yang diinginkan. Keseluruhan cara kerja di atas adalah merupakan suatu bentuk penelitian.

I.5.   Sistematika Penulisan

        Pada karya tulis ini, pembahasan alat pengendalian lampu panggung secara keseluruhan dibagi dalam lima bab agar uraian topik yang dibicarakan lebih terperinci dan menghindari pembahasan topik yang sama.

Bab I Pendahuluan

Bab ini membahas latar belakang pembuatan rangkaian Pengendalian Lampu Panggung dengan Komputer PC, batasan masalah, tujuan penulisan, metode penelitian, dan sistematika penulisaan karya tulis ini.

Bab II Perangkat Keras Komputer

Bab ini membahas secara umum tentang perangkat komputer PC.

Bab III Komponen Pendukung

Bab ini berisi tentang perencanaan system, dan perangkat keras yang digunakan sebagai pendukung pembuatan rangkaian pengendalian lampu panggung menggunakan komputer PC.

Bab IV Perangkat Lunak

Bab ini membahas tentang perangkat lunak yang digunakan. Rancangan pemrograman yang digunakan untuk rangkaian pengendalian lampu panggung ini menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic.

Bab V Penutup

Bab ini merupakan penutup yang berisi kesimpulan dari pembahasan pada bab-bab sebelumnya dan saran-saran dari penulis.

Pada bagian akhir dari karya tulis ini diberikan lampiran berupa listing program yang digunakan, skema lengkap rangkaian dan beberapa ilustrasi yang digunakan sebagai referensi dalam pembuatan alat tersebut.
































