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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. LATAR BELAKANG

Dengan majunya teknologi sekarang ini, banyak sekali para disainer elektronika menciptakan alat-alat canggih untuk membantu kehidupan manusia sehari-hari sebagai alat bantu. Sehingga banyak sekali berkembang industri elektronika dan bertambahnya cakupan masalah yang ditangani. Seperti Robot, Komputer, alat Komunikasi, penampil pesan, alat penghitung, dll. Banyak sekali peralatan-peralatan elektronika dengan menggunakan suatu program atau dikatakan dengan perangkat lunak (Software) yang berfungsi untuk menjalankan suatu perangkat keras (Hardware).
Dilihat dari kehidupan sehari-hari manusia banyak sekali kegiatan-kegiatan yang dilakukan terutama olah raga yang menyehatkan tubuh kita. Kita juga dapat menyaksikan pertunjukan olah raga yang kita gemari seperti bola kaki, bulu tangkis, volly, basket, dll. Penyusun membuat suatu alat yang dapat menghitung skor dalam pertandingan olah raga sehingga sporter dapat menyaksikan nilai skor dalam pertandingan tersebut. 

Penulis membuat alat tersebut menggunakan Mikrokontroler yang dapat mengatur dengan menggunakan program yang menampilkan suatu perintah atau instruksi-intruksi yang kita inginkan melalui Port printer dengan alat emulator program, yang dihubungkan ke komputer dengan menggunakan bahasa Assembler, sehingga alat dapat berjalan dengan secara otomatisnya.

1.2. RUMUSAN MASALAH

Berdasarkan latar belakang tersebut diatas, penyusun tertarik untuk mencari suatu penyelesaian dengan membuat suatu sistem “Penampil Skor Pertandingan Bola Volly berbasis Mikrokontroler AT89C51”. Ruang lingkup pembahasan laporan tugas akhir hanya dibatasi pada masalah yang berhubungan dengan hal-hal sebagai berikut.

1. Bagaimana merancang suatu sistem perangkat keras yang dapat meminimalkan waktu yang diperlukan dalam proses transfer data atau program.

2. Mikrokotroler AT89C5 sebagai pengendali utama

3. ISD 1420 sebagai penampil suara pada nilai skor

4. Rangkaian pengisi suara pada ISD1420

5. Program perangkat lunak (software) yang akan digunakan sebagai pengendali perangkat keras (hardware).

1.3. PEMBATASAN MASALAH

Tinjauan ini diambil atau pernah dilakasanakan di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer (AKAKOM) yang yang berjudul “PENAMPIL SCORE BULU TANGKIS MENGGUNAKAN MIKROKONTROLER AT89C51” pada tahun 2003. Alat yang dibuat memakai tombol 9 dan penampil 7 segmen sebanyak 4 penampil sebagai skor dan 4 LED lampu sebagai bola berpindah. 

Penelitian yang akan dilakukan penulis merupakan pengembangan dari alat tersebut dengan 5 tombol dan 6 penampil 7 segmen dengan tambahan suara pada nilai skor dan ditekankan pada rekayasa sistem penampil skor pada MCU, dan pengendali suara dengan ISD1420.

Pada perancangan alat ini penulis memberi batasan penampil skor hanya untuk jenis olah raga yaitu bola volly .

1.4. TUJUAN PENULISAN

Penulisan ini bertujuan untuk :

1. Syarat menyelesaikan studi di STIMIK AKAKOM YOGYAKARTA

2. Merancang bangun sistem alat penampil skor nilai pertandingan berbasis mikrokontroler AT89C51.

1.5. SISTEMATIKA PENULISAN

Dalam penulisan karya tulis ini telah disusun menjadi beberapa sub bab yang terangkum dalam 5 bab. Adapun sistematikanya sebagai berikut :

BAB I. PENDAHULUAN

Pada bab ini akan diuraikan mengenai pendahuluan yang akan membahas tentang Latar belakang masalah, Permasalahan, Batasan masalah, Tujuan Penulisan, dan Sistematika Penulisan secara umum.

BAB II. TINJAUAN UMUM MIKROKONTROLER AT89C51

Bab ini menjelaskan tentang fungsi-fungsi dan fasilitas-fasilitas yang dimiliki oleh mikrokontroler AT89C51.

BAB III. PERANGKAT KERAS

Pada bab III dijelaskan tentang perancangan perangkat keras untuk penampil skor olah raga Volly yang menggunakan mikrokontroler AT89C51 dan 7 segmen sebagai penampilnya.

BAB IV. PERANGKAT LUNAK

Pada bab ini dijelaskan tentang perangkat lunak atau program yang di gunakan untuk penampil skor olah raga bola volly.

BAB V. PENUTUP

Bab ini berisikan kesimpulan dan saran-saran.
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