INTISARI


Sistem Informasi Pariwisata di Kabupaten Bogor Jawa Barat merupakan salah satu sumber pendapatan Negara yang menjanjikan, oleh karena itu dalam dunia pariwisata ini sangat dibutuhkan sekali suatu alat bantu yang dinamakan komputer. Mengingat semakin banyaknya informasi yang diinginkan, khususnya para wisatawan domestik maupun mancanegara. 


Dalam Sistem Informasi Pariwisata di Kabupaten Bogor, untuk saat ini sistem database yang dibutuhkan hanyalah berupa Data Kecamatan, Data Kelurahan, Data Hotel, dan Data Objek Wisata. Oleh karena itu informasi yang dihasilkan pun ada 7 (tujuh) informasi antara lain : Informasi Data Kelurahan Keseluruhan, Informasi Data Kecamatan Keseluruhan, Informasi Data Kelurahan per Kecamatan, Informasi Data Hotel Keseluruhan, Informasi Data Hotel per Kelurahan, Informasi Data Objek Wisata Keseluruhan, dan Informasi Data Objek Wisata per Kelurahan. Untuk hotel – hotel yang ada di wilayah Bogor ini terdiri atas berbagai macam, mulai dari Hotel Bintang 1 sampai Bintang 5, selain itu juga disediakan villa, wisma, bungalow, dan pondokan. Sedangkan untuk Objek wisata yang ada di Bogor dan sudah banyak para wisatawan mengetahuinya juga bervariasi, misalnya : Jalur Puncak, Panorama Alam Riung Gunung, Taman Safari, Perkebunan Teh Gunung Mas, dan masih banyak lagi.


Dengan adanya Sistem Informasi Pariwisata di Kabupaten Bogor ini, maka dapat memudahkan para wisatawan, baik domestic maupun asing untuk mengetahui potensi pariwisata yang ada di Kabupaten Bogor.

