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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 Sejarah dan Kebudayaan di Kabupaten Bogor

2.1.1 Sejarah berdirinya Kabupaten Bogor

Untuk mengungkapkan sejarah awal mula berdirinya Kabupaten Bogor, tidak terlepas kaitannya dengan sejarah – sejarah yang pernah berdiri di Tanah Pasundan khususnya Pajajaran yang berpusat di Bogor, karena secara histories bekas kerajaan – kerajaan itu telah banyak mewarnai lahirnya Kabupaten Bogor.

Kabupaten Bogor secara geografis sebagian besar wilayahnya berada pada dataran rendah Pulau Jawa dan sebagian kecil terletak pada dataran tinggi. Luas wilayahnya 334,378 hektar. Iklim di daerah Kabupaten Bogor termasuk beriklim tropis Tipe A ( sangat basah) dan B (basah), temperature rata – rata berkisar antara 20o C sampai 30o C dan curah hujannya berkisar antara 2500 sampai lebih dari 5000 mm/tahun. Batas – batas Kabupaten Bogor adalah ebagai berikut :

a. Sebelah Utara
: DKI Jakarta dan Kota Depok

b. Sebelah Selatan
: Kabupaten Sukabumi dan Cianjur

c. Sebelah Barat
: Kabupaten Lebak dan Tangerang

d. Sebelah Timur
: Kabupaten Bekasi dan Krawang

e. Di Tengah

: Kota Bogor

Dilihat dari segi etnik grup, penduduk Kabupaten Bogor sebagian besar adalah suku Sunda dan sebagian besar Betawi disebelah utara.

2.1.2 Asal Mula Nama Kabupaten Bogor

Nama Bogor menurut berbagai pendapat yang cukup beralasan menyatakan bahwa Kota Bogor berasal dari kata “ Buitenzorg “ nama resmi dari Penjajah Belanda. Pendapat lain menyatakan Bogor berasal dari kata “ Bahai “ yang berarti Sapi, yang kebetulan ada patung sapi di Kebun Raya Bogor. Sedangkan pendapat ketiga yang menyebutkan Bogor berasal dari kata “ Bokor “ yang berarti tunggul pohon enau. Dalam versi lain meyebutkan nama Bogor telah tampil dalam sebuah dokumen tanggal 7 April 1952, tertulis “ Hoofd Van De Negorij Bogor “ yang berarti kurang lebih Kepala Kampung Bogor, yang menurut informasi bahwa kampung Bogor itu terletak di dalam lokasi Kebun Raya Bogor.  

2.2 
Objek Wisata di Kabupaten Bogor

2.2.1
Objek Wisata yang dikembangkan 

a. Panorama Alam Riung Gunung Puncak



Objek wisata ini terdapat di tepi jalur Puncak pada Km. 30 dengan waktu tempuh 40 menit dari kota Bogor. Panorama Alam Riung Gunung dengan ketinggian 1500 m dpl, mempunyai udara segar. Disini kita dapat melihat kegiatan Paralayang yang biasa dilaksanakan pada hari libur.

b. Telaga Warna



Telaga Warna merupakan objek wisata alam yang terletak di tengah hutan tropis di pinggir perkebunan teh, yang berjarak 35 km dari Kota Bogor atau dapat ditempuh dalam waktu 45 menit dengan rute Bogor – Puncak dilanjutkan dengan jalan kaki sejauh ( 200 m. Telaga Warna ini adalah sebuah danau yang warna airnya dapat terlihat berwarna – warni sebagai akibat dari pembiasan sinar maahari terhadap permukaan air telaga.

c. Taman Safari Indonesia



Taman Safari merupakan objek wisata tempat hewan – hewan berkeliaran atau hidup bebas di dalam lingkungan seperti di alamnya sendiri. Kelebihan yang dimiliki margasatwa ini adalah kita dapat langsung melihat satwa liar dari jendela kaca kendaraan. Margasatwa ini terletak di Cisarua tepatnya ( 24 km, dengan waktu tempuh ( 30 menit dari Kota Bogor.

d.
Air Panas Ciseeng



Terletak di Kecamatan Parung 26 Km dari Bogor, dapat dicapai oleh semua jenis kendaraan dan dapat ditempuh dalam waktu ( 45 menit. Sebuah Gunung Kapur di tengah - tengah persawahan yang mengeluarkan air panas dengan kadar belerang yang sangat tinggi, dimana dapat menyembuhkan berbagai penyakit kulit.

e.
Gunung Salak Endah



Objek wisata ini berada di sebelah barat Kota Bogor. Gunung Salak ini memiliki ketinggian 2.211 m dpl. Kawasan ini berjarak 35 km dan dapat ditempuh dalam waktu 50 menit dari Kota Bogor melalui jalan propinsi yang menuju ke arah Kecamatan Leuwiliang

2.2.2 Objek Wisata yang belum dikembangkan


a.
Perkebunan Teh Gunung Mas



Gunung Mas letaknya di tepi jalur Puncak tepatnya 30 km dengan waktu tempuh ( 40 menit dari Kota Bogor, dari Jakarta dapat ditempuh ( 68 km dengan jarak waktu ( 75 menit. Disini kita dapat melihat bagaimana proses pembuatan teh mulai dari memetik sampai dengan menjadi air teh yang telah siap dihidangkan. Selain melihat proses pembuatannya, kita juga dapat berjalan – jalan sambil menikmati pemandangan khas Puncak serta menghirup udara yang sejuk dan segar atau dengan kata populernya Tea Walk.


b.
Batu Tulis Ciaruteun



Ini jejak kaki seperti kaki Dewa Wisnu, Penguasa Dunia dan Gagah Berani, ditulis dalam huruf Pallawa berbahasa sansekerta pada sebuah batu besar. Prasasti ini terletak pada sebuah bangunan bergaya joglo, jarak 10 km dari Kota Bogor dan dapat dicapai dengan semua jenis kendaraan.

c.
Padang Buah Inagro



Objek Wisata ini merupakan objek wisata minat khusus yang mengutamakan terhadap pemeliharaan dan pengembangan tanaman sekaligus memproduksi tanaman / buah – buahan dengan istilah lain dinamakan Wisata Agro.

d.
Taman Buah Mekarsari



Objek wisata ini terdapat di Kecamatan Cileungsi Kawedanan Jonggol. Objek wisata ini merupakan objek wisata minat khusus yang mengutamakan pada masalah tanaman buah – buahan. Taman buah ini mempunyai luas 290 ha, dilengkapi oleh berbagai sarana antara lain kios buah – buahan, ruang peragaan dan restoran. Untuk meninjau lokasi, pengunjung dapat menggunakan Bis atau Trems yang disediakan pihak perusahaan tanpa pungutan biaya kecuali tiket masuk objek.

e.
Curug Nangka



Objek wisata alam ini terletak di Desa Sukamakmur Kecamatan Ciomas Kabupaten Dati II Bogor. Dapat ditempuh dengan kendaraan roda empat hingga ke lokasi lewat Ciapus ( 15 km ke arah selatan Kota Bogor. Dengan udara yang segar dan panorama yang indah, objek wisata ini dapat dipergunakan untuk berkemah. 

2.3

Sarana Wisata



Di Daerah Kabupaten Bogor selain kaya akan objek wisata, banyak juga sarana – sarana wisata yang disediakan disekitar objek wisata seperti hotel – hotel, villa, wisma, pendopo, dan lain – lain. Faktor kenyamanan, ketenangan, kebersihan, keindahan dan pelayanan yang professional merupakan situasi dan kondisi yang akan ditemukan oleh wisatawan di Bogor.

1. HOTEL NOVOTEL

Terletak di Bogor, Jawa Barat, yang pertama kali di Indonesia dan terkenal dengan Kebun Rayanya yang sudah berdiri sejak beberapa ratus tahun yang lalu. Novotel Bogor  merupakan Hotel Berbintang yang sangat mudah dicapai hanya 45 menit dari Jakarta melalui jalan tol. Didalamnya terdapat lapangan Golf dengan 18 lubang, bangunannya dibangun dengan sentuhan alami. Fasilitas yang ada di Novotel Bogor adalah :

a. Kamar dengan jumlah 177 yang terdiri atas : 31 Standard rooms, 99 Superior rooms with terrace, 41 Deluxe rooms with terrace an outdoor bathtub, 2 Deluxe suites, 2 Duplex suites, 2 Apartements.

b. Ruang Rapat, Lapangan Golf, Perpustakaan, Novotel Boutique, Laundry, Video Games Room, Lapangan Tenis, Kolam Renang, Fitness Centre, Taman Bermain Anak, Ruang Pijat, Restoran dan Bar, dll.

2.
CISARUA INDAH

Hotel ini terletak di Jl. Raya Puncak 20, Cisarua. Cisarua Indah berada pada kawasan Wisata Puncak dengan menawarkan akomodasi yang lengkap untuk istirahat, bisnis, dan rekreasi. Dapat ditempuh dalam waktu  Fasilitas yang disediakan :

a. Ruang rapat / Seminar

b. Parkir yang luas dan aman di depan atau disamping kamar

c. Restoran dengan menu unggulan Sate Goreng

d. Kolam Renang dengan air mata dari sumber mata air pegunungan

3.
HOTEL JAYAKARTA

Hotel Jayakarta terletak di Jl. Raya Puncak atau Cisarua Bogor, dapat dicapai dengan kendaraan hanya 1 jam dari Jakarta dan mudah dicapai dari Bandung. Ditawarkan akomodasi yang layak untuk konfrensi group dan perorangan. Fasilitas yang ditawarkan adalah tersedia 12 Bungalow yang masing – masing dengan 3 kamar dengan 2 tempat tidur. Bangunan utama memiliki 20 kamar yang dilengkapi AC dan mini bar.

4.
CITRA CIKOPO HOTEL


Hotel ini terletak di Jl. Arion III No. 17 Desa Kopo Leuwimalang Km. 77 Cisarua, Jawa Barat, dapat dicapai dalam waktu 45 menit dari Kota Bogor. Citra Cikopo Hotel memberikan ketenangan dan kenyamanan dengan nuansa pegunungan yang indah di Pasundan yang penuh keasrian alamnya. Fasilitas yang disediakan :

a. Bungalow dengan tipe :

· President Suite Cottage ( 3 Kamar ) : Rp 795.200,-

· Deluxe Cottage ( 3 Kamar ) : Rp 601.600,-

· Superior Cottage ( 2 Kamar ) : Rp 489.800,-

· Standard Cottage ( 1 Kamar ) : Rp 329.600,-

· Studio Cottage ( 1 Kamar ) : Rp 216.465,-

b. Ruang Rapat dan Restoran

c. Ruang Karaoke dan Ruang Kebugaran

d. Kolam Renang

e. Sauna

f. Taman bermain

5.
HOTEL CIPAYUNG ASRI


Hotel ini merupakan Hotel Bintang Dua yang terletak di Cipayung Datar No. 88 Mega Mendung Bogor, dapat ditempuh dalam waktu 40 menit dari Kota Bogor. Alam pegunungan yang indah dan sejuk dengan nuansa alami akan selalu memberikan kesegaran tersendiri. Cipayung Asri Hotel mempunyai fasilitas :

a. Tempat tidur yang nyaman

b. Rumah Makan, Ruang pertemuan, Mini Bar

c. Kolam Renang dan Areal parkir yang luas, dll.

6.
WISMA BAHTERA CIPAYUNG


Wisma ini terletak di Jl. Raya Cipayung 256 Bogor dan dapat ditempuh dalam waktu 40 menit dari Kota Bogor. Dengan keindahan alam pegunungan yang sejuk dan asri, maka wisatawan akan merasa nyaman. Fasilitas yang disediakan antara lain :

a. Bungalow dengan jumlah kamar tidur 42 kamar dengan tipe : Kamar VIP ( 3 Kamar ), Kamar Family ( 5 Kamar ), Kamar Standart ( 10 Kamar ), dan Kamar Standart Plus ( 25 Kamar ), yang dilengkapi air panas, colour TV parabola, Airphone / Telephone, Ruang santai, kamar mandi, dan room service.

b. Ruang Sidang dengan kapasitas 200 orang

c. Fitnes Centre, Lapangan Badminton, dan Tennis Meja

d. Mushola dan Taman Bermain  

2.4

Sekilas Tentang Borland Delphi


Ide pemunculan Delphi sebenarnya berasal dari bahasa pemrograman yang cukup terkenal yaitu Pascal. Kemampuan umum Delphi 5.0 secara umum adalah menyediakan komponen – komponen yang memungkinkan kita membuat program aplikasi yang sesuai dengan tampilan dan cara kerja Ms – Windows. Bahasa pemrograman Delphi merupakan salah satu produk industri yang paling canggih saat ini. Dalam mempelajari pemrograman Visual Delphi dibutuhkan pengetahuan yang cukup mengenai pemrograman event – driven. Mereka yang telah mengenal konsep pemrograman event – driven dalam lingkungan DOS akan lebih mudah memahami daripada mereka yang langsung mempelajari pemrograman Windows.


Selain hal diatas, Delphi juga mempunyai fasilitas penting lainnya dalam kemampuannya untuk mengakses berbagai jenis database dengan menggunakan Borland Database Engine (BDE). BDE adalah alat perantara yang memberikan akses yang terpisah atas format data yang sedang diakses. Meskipun telah dipisahkan terhadap jenis yang berlainan, suatu tabel biasanya memiliki keterkaitan informasi dengan tabel lainnya. Untuk mewujudkan keterkaitan antar tabel itulah kemudian muncul konsep Relational Database. Untuk membangun suatu database, Delphi menyediakan alat Bantu yang disebut Database Desktop (DBD). DBD adalah sebuah program MDI (Multi Document Interface), yang berarti setiap item yang dibuka ditempatkan ke dalam sebuah window anak, dimana window anak tersebut selalu ada dalam window induk DBD. Delphi juga menyediakan komponen – komponen lainm yang bisa digunakan untuk mengakses tabel, seperti : Edit, Label, Checkbox, Memo, DBedit, Dbmemo, dan sebagainya. 
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