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BAB I

PENDAHULUAN

1.1    Latar Belakang Masalah

Seiring dengan laju perkembangan penduduk maka semakin kompleks pula masalah kependudukan yang dihadapi pemerintah Indonesia.  Untuk mengatasi hal ini maka diperlukan penanganan kependudukan yang baik, terutama pada tingkat kelurahan, karena penduduk merupakan unsur yang sangat potensial untuk menentukan dan mendukung pesatnya laju pembangunan.
Dengan Komputerisasi, pengolahan data penduduk tersebut dapat dilakukan secara sistematis, terpadu dan mencakup bidang yang luas.  Selama ini pengolahan data masih dilakukan secara manual sehingga terbatas sekali hal-hal yang dapat diselesaikan dan memerlukan waktu  yang cukup lama.  Dengan adanya bantuan program aplikasi, berbagai data yang ditampung dan diolah akan dapat menghasilkan Informasi yang sesuai dengan kebutuhan.  Jadi dengan demikian, dalam menghadapi era globalisasi, komputer merupakan suatu kebutuhan yang tidak dapat di elakkan.

Agar mempunyai nilai tambah yang tinggi, dan untuk mendapatkan Informasi kependudukan yang akurat maka untuk itu diperlukan data yang akurat juga.  Sehingga Informasi yang diperlukan dapat dilakukan secara akurat dan cepat.
1.2    Pokok Masalah
Penduduk adalah orang-orang yang tinggal pada suatu daerah atau tempat tertentu pada waktu tertentu.  Penduduk juga dikenal dengan istilah populasi, yaitu jumlah seluruh individu dari jenis atau spesies yang sama pada suatu tempat atau daerah dalam waktu tertentu.

Laporan Tugas Akhir ini berjudul “ Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Kependudukan di Kelurahan Muntilan ” sesuai dengan judul, pokok permasalahan yang akan dibahas adalah upaya-upaya apa yang harus dilakukan untuk menyajikan informasi tentang pengolahan data kependudukan di Kelurahan Muntilan.  Permasalahan ini, Penulis kemukakan mengingat petugas Kelurahan sangat beragam dalam memberikan pelayanan kepada masyarakat dan juga dalam memberikan Informasi yang dibutuhkan oleh masyarakat.  Pada saat pencatatan jumlah penduiduk dirasa masih belum akurat.  Yang menjadi masalah bagaimana meningkatkan pengolahan data-data kependudukan yang beragam tersebut sehingga pelayanan dan informasi yang dihasilkan  akan menjadi akurat dan tepat sesuai dengan permintaan masyarakat yang membutuhkan Informasi.   
Berdasarkan faktor diatas, Penulis tergerak  untuk menyusun suatu Program aplikasi yang dapat membantu dalam pengolahan data sehingga penyajian Informasi Kependudukan dapat dilakukan dalam waktu yang relatif cepat dengan hasil yang akurat.

1.3    Batasan Masalah

Sesuai dengan pokok permasalahan, maka pengolahan data kependudukan diatas terbatas pada pengolahan data penduduk.
Data yang diolah dari laporan tiap-tiap Dusun atau Lingkungan secara berbeda. Data tersebut disampaikan oleh ketua Dusun atau ketua lingkungan agar dapat diolah dan menghasilkan laporan yang rinci dan akurat.  Mengingat data penduduk yang ada terdiri dari berbagai macam, maka pengolahan data penduduk pada karya tulis ini meliputi :
1. Pengolahan data penduduk didasarkan pada pertumbuhan penduduk dari waktu ke waktu.
2. Data penduduk lahir.

3. Data penduduk meninggal.

4. Data penduduk pindah. 
Komputerisasi kependudukan perlu mendapatkan perhatian yang serius karena dengan Informasi Penduduk yang  akurat dapat dilakukan suatu kebijaksanaan dalam proses pembangunan yang sedang berlangsung.

1.4    Metode Pengumpulan Data

              Metode pengumpulan data yang dilakukan  dalam pengolahan data adalah sebagai berikut:

a. Wawancara terhadap Pegawai bagian Kependudukan  di Kelurahan Muntilan.

b. Mengumpulkan contoh-contoh formulir pemasukkan data dan format Keluaran (Laporan) yang diinginkan.

c. Studi Pustaka dengan mempelajari literatur yang berhubungan dengan masalah yang dihadapi.

1.5     Sistematika Karya Tulis


 BAB I : PENDAHULUAN
              Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok         masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

 BAB II : DASAR TEORI
Dalam bab ini diuraikan tentang tinjauan umum, Pengolahan Data  Penduduk, Pengertian Penduduk, Kepala Keluarga, Dusun atau Lingkungan, Kelurahan, dan konsep dasar yang mendukung dalam perancangan sistem komputerisasi.


 BAB III: PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini diuraikan tentang definisi sistem, perangkat pendukung       sistem, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, perancangan sistem, penjelasan sistem dan perencanaan keluaran.


BAB IV: PELAKSANAAN PROGRAM



Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi program dan pelaksanaan   program.


 BAB V : PENUTUP



Dalam bab ini diuraikan tentang kesimpulan dan saran.
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