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INTISARI

Salah satu hal yang menunjang dalam meningkatkan mutu pengolahan data persewaan gudang adalah proses pengolahan data guna melancarkan sistem pengoperasian pengolahan data yang efektif dan cepat. Cara pengolahan data yang baik dapat memacu perkembangan sebuah perusahaan baik pemerintah maupun perusahaan sewasta, sehingga dampaknya dapat dirasakan oleh perusahaan yang terlibat secara langsung maupun tidak langsung. 

Hal yang sangat diperlukan dalam proses pengolahan data adalah ketepatan waktu dan ketelitian sampai pada hal-hal yang dianggap sepele. Ketepatan waktu dan ketelitian ini sangat penting karena kedua faktor tersebut dapat menentukan apakah sistem yang disajikan perusahaan sudah efektif dan efisien. Penerapan sistem yang efisien dan efektif dapat terlaksana jika didukung oleh sarana yang memadai dan dapat mengatasi kelemahan yang sebelumnya ada, serta harus didukung faktor sumber daya manusia sebagai pengguna sarana tersebut. Dalam hal ini kami akan mengulas proses suatu kegiatan penanganan penitipan dan pengambilan barang pada Lingkungan Industri Kecil dalam gudang yang disewakan dan proses pembuatan informasi-informasinya yang berupa kwitansi transaksi barang masuk dan barang keluar dan lain sebagainya.

Dengan sistem pengolahan data persewaan gudang adalah proses mengkomputerisasi sistem pengolahan data yang bertujuan dapat meningkatkan kinerja perusahaan agar lebih efisien, cepat dan akurat serta meningkatkan kontrol pihak manajemen akan kemajuan perusahaan. Dan informasi-informasinya diharapkan dapat cepat, tepat dan akurat untuk disampaikan kepada pihak pimpinan maupun konsumen.
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