INTISARI
Dewasa ini komputer  telah banyak berperan di masyarakat, baik di Negara maju maupun di Negara yang sedang berkembang seperti Indonesia. Sebagai salah satu penemuan teknologi, komputer sebenarnya tidak berbeda dengan produk teknologi lainnya. Yang membedakannya adalah kemampuannya untuk dapat diprogram guna melaksanakan berbagai macam tugas secara menakjubkan dengan kecepatan dan ketelitian yang tinggi. Perkembangan dunia komputer pada era globalisasi sekarang ini sangat pesat. Komputer pada saat ini banyak digunakan di sekolah, kantor, rumah usaha ataupun di rumah sendiri. Ruang lingkupnya  sudah cukup luas, sehingga digunakan sebagai alat bantu untuk memproses atau mengolah berbagai jenis data dan informasi untuk berbagai macam keperluan.

Dari studi kasus yang dilaksanakan, ditemukan banyak hal yang ternyata amat merugikan bila dipandang dari sudut efisiensi kerja, misalnya pengarsipan data pegawai yang dilakukan berulang-ulang sehingga memakan waktu dan tenaga. Masalah lainya adalah bagaimana mendapatkan informasi mengenai pegawai secara cepat dan akurat.

Untuk itu komputer sebagai salah satu alat bantu pengolah data merupakan sarana yang tepat untuk menangani beberapa permasalahan diatas.  Dengan membangun “ Sistem Informasi Pegawai Pada Pemerintah Daerah Kabupaten Ketapang “

