Intisari
Pada saat ini peranan informasi sangat penting di dalam pengambilan suatu keputusan, karena era globalisasi informasi dan komunikasi dimana pengambilan suatu keputusan dibutuhkan dengan cepat dan akurat, maka untuk menunjang penyediaan informasi tersebut dibituhkan sarana yang memadai, yang dapat menyediakan informasi secara cepat, akurat, tidak ketinggalan zaman, bebas dari kesalahan. Inti dari masalah yang dikemukakan dalam karya tulis ini, yaitu pembuatan program untuk menghasilkan informasi bagi pihak sekolah atau calon siswa. Pembuatan program (software) ini ditentukan untuk memenuhi kebutuhan pihak sekolah yang didalamnya mencakup semua informasi pendaftaran yang umumnya dibutuhkan oleh calon siswa dan pihak sekolah. Pembatasan berikutnya adalah calon siswa tidak diberikan wewenang untuk melakukan operasi pemasukan, pengeditan, maupun penghapusan data yang hanya akan dilimpahkan pada petugas atau operator yang telah ditunjuk oleh pihak-pihak sekolah. Sedangkan calon siswa yang memakai program ini hanya diperbolehkan untuk memakai informasi yang telah dihasilkan.
Dengan digunakannya Sistem Informasi Penerimaan Siswa Baru di SMU Muhammadiyah 1 Muntilan, maka tingkat pelayanan terhadap calon siswa diharapkan lebih depat dan efisien dibandingkan menggunakan cara manual, serta dapat menghasilkan informasi dalam bentuk laporan-laporan yang disajikan dengan tepat waktu dan akurat, sehingga membantu dalam proses jalannya penjadwalan sesuai dengan yang direncanakan.

Dengan digunakannya Sistem Informasi Penerimaan Siswa Baru maka informasi tentang daftar siswa, yang diterima, daftar siswa cadangan, daftar siswa yang tidak diterima tersebut akan lebih cepat, tepat dan akurat.

