BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah.

Pada saat ini peranan informasi sangat penting di dalam pengambilan suatu keputusan, karena era globalisasi informasi dan komunikasi dimana pengambilan suatu keputusan dibutuhkan dengan cepat dan akurat, maka untuk menunjang penyediaan informasi tersebut dibituhkan sarana yang memadai, yang dapat menyediakan informasi secara cepat, akurat, tidak ketinggalan zaman, bebas dari kesalahan.

Salah satu peralatan yang mendukung untuk menyediakan informasi adalah komputer. Komputer sebagai alat bantu seperti menghitung, mengolah data guna menghasilkan informasi yang dibutuhkan pengguna dalam suatu pengambilan keputusan. Dan bentuk lain dari sistem informasi adalah pengiriman dan penerimaan informasi menjadi sangat cepat serta mempunyai tingkat kehandalan yang tinggi, yang sampai saat ini hampir di semua instansi baik itu instansi pemerintah atau swasta dari kantor besar sampai kantor kecilpun memiliki komputer.

Pengguna teknologi komputer disini ditujukan untuk meningkatkan kinerja dan efisiensi agar meningkatkan pelayanan di dalam berbagai bidang, terutama untuk meningkatkan efisiensi pelayanan dalam Penerimaan Siswa Baru.
Atas dasar uraian diatas penulis menyusun karya tulis ini dengan judul “Sistem Informasi Penerimaan Siswa Baru di SMU Muhammadiyah 1 Muntilan”.
1.2 Pokok Masalah.

Semakin banyaknya cara untuk meningkatkan pelayanan efisiensi dalam pengolahan data untuk penerimaan data dalam penerimaan siswa baru tiap tahun ajaran baru, maka pihak sekolah dituntut lebih meningkatkan pelayanannya. Salah satunya adalah dengan menggunakan komputer untuk pemrosesan pengolahan data penerimaan siswa baru, agar efisiensi pelayanan terhadap para pendaftar atau calon siswa lebih meningkat.
Inti dari masalah yang dikemukakan dalam karya tulis ini, yaitu pembuatan program untuk menghasilkan informasi bagi pihak sekolah atau calon siswa. Pembuatan program (software) ini ditentukan untuk memenuhi kebutuhan pihak sekolah yang didalamnya mencakup semua informasi pendaftaran yang umumnya dibutuhkan oleh calon siswa dan pihak sekolah.

Pembatasan berikutnya adalah calon siswa tidak diberikan wewenang untuk melakukan operasi pemasukan, pengeditan, maupun penghapusan data yang hanya akan dilimpahkan pada petugas atau operator yang telah ditunjuk oleh pihak-pihak sekolah. Sedangkan calon siswa yang memakai program ini hanya diperbolehkan untuk memakai informasi yang telah dihasilkan.

1.3 Batasan masalah.

Batasan permasalahan yang dapat diambil dalam lingkup Sistem Informasi  Penerimaan Siswa Baru di SMU Muhammadiyah 1 Muntilan antara lain :

1. Data calon siswa atau pendaftar.

2. Data nilai dan Surat Tanda Kelulusan (STK).

3. Data sekolah sebelumnya.

4. Data kelengkapan syarat-syarat pendaftaran.

1.4 Tujuan Penyusunan Karya Tulis.

Tujuan penulisan karya tulis Sistem Informasi Penerimaan Siswa Bari di SMU Muhammadiyah 1 Muntilan dimaksudkan untuk :

1. Memperlancar proses informasi dari pihak sekolah SMU Muhammadiyah 1 Muntilan untuk calon siswanya.

2. Memecahkan masalah-masalh yang ada sehingga dapat memberikan pelayanan yang maksimal dan memuaskan bagi calon siswa.

3. Sebagi salah satu media untuk mengimplementasikan hasil dari proses belajar mengajar di STMIK AKAKOM Jogjakarta.
1.5 Metode Pengumpulan Data.

Data-data yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini diperoleh dengan menggunakan beberapa metode yaitu :

1. Wawancara.   

Melakukan wawancara langsung pada pihak SMU Muhammadiyah 1 Muntilan terutama bagian Penerimaan Siswa Baru.

2. Membaca literatur-literatur yang dapat membantu dalam perancangan sistem yang menangani masalah penerimaan siswa baru.

1.6 Sistematika Penulisan.
Sistematika dalam penyusunan karya tulis ini disusun dalam lima bab, yaitu :

BAB I    PENDAHULUAN

Bab ini berisi mengenai latar belakang masalah, pokok-pokok permasalahan, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis ini.

BAB II    LANDASAN TEORI

Bab ini berisi landasan-landasan teori yang berhubungan dengan masalah karya tulis, yaitu Sistem Informasi Penerimaan Siswa Baru di SMU Muhammadiyah 1 Muntilan.

BAB III    PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisikan penjelasan mengenai perancangan sistem, rancangan basis data, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

BAB IV    IMPLEMENTASI SISTEM

Bab ini berisikan penjelasan mengenai bagaimana cara pengoperasian program dari Sistem Informasi Penerimaan Siswa Baru di SMU Muhammadiyah 1 Muntilan.
BAB V    PENUTUP

Bab ini berisikan kesimpulan yang dapat diambil dari karya tulis dan juga saran-saran yang dapat diberikan untuk pengembangan penulis.
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