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INTISARI
Untuk mengukur volume dan pencampu zat cair ini akan terdiri dari 2 jenis zat cair yang akan ditampung pada tabung R dan tabung L (istilah tabung R dan tabung L dapat diganti dengan nama apa saja, yang penting dapat membedakan 2 buah tabung penampung tersebut). Untuk mengetahui jumlah volume zat cair akan terbagi dalam skla-skala yang telah dijelaskan di atas. Tiap skala akan mewakili 100 mililiter.

Saat sistem ini bekerja, sistem akan langsung mendeteksi atau mengukur jumlah volume zat cair pada tiap tabung yaitu pada tabung R dan tabung L. Sensor yang terhubung ke dalam tabung (menggunakan buffer) akan dalam keadaaan tinggi jika tidak menyentuh zat cair tetapi jika menyentauh zat cair akan dalam keadaan rendah. Karena pada tiap tabung zat cair tersebut dihubungkan juga jalur ground catudaya.

Sensor yang menyentuh zat cair akan mengirimkan data ke latch untuk kemudian dikirimkan ke mikrokontroler. Di dalam mikrokontroler ini semua data dari masing-masing tabung akan diubah untuk sesuai dengan nilai yang diterima dari buffer kemudian ditampilkan sesuai dengan skalanya.

Untuk melakukan penyedotan zat cair akan ditentukan dengan jumlah yang akan dimasukkan melalui tombol-tombol (tombol Enter, Penambah, dan  Pengurang). Jika jumlah volume zat cair yang diinginkan telah ditentukan maka akan ditekan enter dan otomatis mikrokontroler akan menghidupkan pompa zat cair untuk melakukan penyedotan sampai dengan jumlah volume yang diinginkan. Proses untuk tiap tabung penampung sama. Mikrokontroler juga akan menghidupkan pompa pencampur yang akan menggunakan motor AC. Sehingga 2 buah zat cair yang telah disedot dan ditampung pada sebuah tabung pencampur telah tercampur.
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