INTISARI

Berkat kemajuan teknologi komputer, sekarang internet dapat di nikmati oleh sebagian besar masyarakat dunia, termasuk Indonesia. Kehadiran internet dalam kehidupan manusia ternyata telah mengubah sebagian besar kebiasaan orang dalam berkomunikasi dengan orang lain, mulai dari sekedar menyampaikan pesan, sampai aktivitas sehari–hari seperti membaca koran, majalah,pembelian produk dan lain–lain. Kehadiran internet telah menjadi sebuah jawaban bagi orang yang semakin sibuk.

 Demikian halnya dengan sistem informasi alat kontrasepsi memang dapat dikerjakan secara  manual, tetapi akan memakan waktu lebih lama dan faktor ketelitian rendah. Oleh karena  itu perlunya penggunaan aplikasi komputer sebagai suatu langkah otomatisasi terhadap proses-proses dan kegiatan pengolahan informasi yang ada.


Dengan permasalahan yang ada dalam penjelasan latar belakang masalah maka pokok permasalahan tentang data alat-alat kontrasepsi yang semakin banyak dan komplek adalah dengan membuat sistem pengolahan  data berbentuk sistem informasi yang  baik dan sesuai dengan kebutuhan. Pokok permasalahan yang dikemukakan disini yaitu penyajian informasi alat-alat kontrasepsi yang meliputi : Nama alat menurut jenis kelamin, Jenis alat, cara pemakaian, bentuk kemasan ,dan komposisi daripada alat-alat kontrasepsi tersebut.
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