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BAB II

TINJAUAN UMUM DAN DASAR TEORI

2.1
Latar Belakang alat kontrasepsi
Dalam melaksanakan gerakan Keluarga Berencana Nasional Repelita V, GBHN 1988 memberikan petunjuk tentang kebijaksanaan kependudukan dan tujuan  Gerakan Keluarga Berencana Nasional. Kegiatan operasional program gerakan keluarga berencana nasional pada prinsipnya dilaksanakan berdasarkan arahan dari GBHN 1988 dan bermodalkan keadaan yang telah dicapai program selama PELITA IV serta masalah-masalah yang dihadapi pada REPELITA V. Selain dari pada itu, dengan memperhatikan  lima prioritas penggarapan program yaitu pemerataan, peningkatan kualitas, kemandirian, peranan generasi muda dan pemantapan lini lapangan, maka kegiatan operasional program dilaksanakan sesuai dengan proses penerimaan KB oleh masyarakat.

     Pelayanan kontrasepsi yang merupakan salah satu unsur penentu keberhasilan program, merupakan titik pusat dalam pembinaan terhadap mereka yang telah ber-Keluarga Berencana. Dapat dikatakan bahwa pelayanan kontrasepsi ini sangat erat kaitannya dengan “Konsumen” atau “pemakai kontrasepsi”. Di dalam  Gerakan Keluarga Berencana Nasional, terminologi untuk pemakai kontrasepsi lazim disebut “akseptor” atau peserta Keluarga Berencana. Konsumen utama dalam pelayanan kontrasepsi adalah pasangan suami isteri, tidak dibedakan terhadap isteri ataupun suaminya. Perhatian khusus diberikan terhadap kaum ibu oleh karena ibu memegang peranan penting dalam pembangunan mutu sumber daya manusia karena fungsinya sebagai penerus keturunan, pengasuh dan pendidik anak, pengatur rumah tangga dan pembantu suami dalam meningkatkan pendapatan keluarga. Peran tersebut akan terlaksana dengan baik bila ibu berada dalam kesejahteraan fisik mental sosial yang memadai untuk menyandang fungsi tersebut. 

2.2
Pengertian kontrasepsi


Kontrasepsi berasal dari 2 kata yaitu kontra & konsepsi. Kontra berarti mencegah,menolak,melawan. Konsepsi berarti pertemuan antara sel telur wanita yang sudah matang dengan sel mani pria sehingga terjadi pembuahan dan kehamilan.dengan semikian kontrasepsi adalah mencegah bertemunya sel telur yang matang oleh sel mani sehingga tidak akan terjadai pembuahan dan kehamilan.
Tujuan pokok dari alat kontrasepsi adalah untuk mengatur jarak kehamilan/kelahiran.

2.3
Macam-macam alat-alat kontrasepsi


Cara -cara kontrasepsi terus dikembangkan seiring dengan kebutuhan yang semakin mendesak untuk menanggulangi perkembangan penduduk dunia yang makin hari semakin cepat. Berbagai penelitian tentang cara-cara yang baru dan mengembangkan. Cara-cara yang penggunaannya tidak memerlukan pertolongan para ahli, sampai dengan cara-cara yang relative rumit yang penggunaanya membutuhkan nasehat dan pertolongan dokter.secara garis besar cara-cara ini kemudaian digolongkan menjadi 4 macam.


Pertama, kontrasepsi sederhana yang terdiri atas senggama terputus(coitus interuptus),pantang berkala,kondom,spermatisid dan diafragma.


Kedua, kontrasepsi sistemik yang merupakan cara kontrasepsi dengan menggunakan obat-obatan yang mendukung steroid. Pada umumnya bahannya adalah estrogen dan progestin. Contohnya: pil, suntikdan susuk(implant).


Ketiga, kontra dalam rahim yang alat kontrasepsinya dikelompokkan menjadi 2golongan yaitu AKDR yang mengandung bahan aktif (copper T dan copper 7).


Keempat, kontrasepsi mantap yang terdiri vasektomi (pria)dan tubektomi (wanita). Cara cara ini semuanya diperkenalkan melalui program KB. 

Untuk lebih jelasnya berikut akan dijelaskan mengenai alat-alat kontrasepsi tersebut. 
Nama alat-alat kontrasepsi dibedakan menurut jenis kelamin diantaranya:

1. Jenis kelamin perempuan

A. Pil KB

Pil KB adalah pil atau tablet yang berisi hormon estrogen dan atau hormon progestin yang berguna untuk mencegah terlapasnya sel telur wanita dari indung telur. Dengan demikian, tidak akan ada sel telur matang yang masuk ke dalam saluran telur sehingga pembuahan tidak terjadi.
pil yang mengandung hormon ini harus diminum setiap hari selama  dalam sebulan. Tujuannya agar ibu yang meminumnya tetap mendapat haid. Untuk itu tersedia dua kemasan Pil KB

a. Kemasan berisi 12 pil, yang seluruhnya mengandung hormone

b. Kemasan berisi 28 pil, 21 pil mengandung hormone, sedangkan yang 7 pil mengandung zat netral.

Keuntungan :

a. Bila dipakai sesuai aturan sesuai petunjuk, pil KB sangat efektif untuk mencegah kehamilan.

b. Bila ingin punya anak lagi, maka ibu bisa hamil kembali setelah pemakaian pil dihentikan

c. Pil KB ini dapat mengurangi kehiolangan darah karena haid..

Kelemahan :

a. Lupa

Pil ini harus diminum setiap hari tidak boleh lupa. Jika lupa harus diminum saat itu juga. Dan malam harinya minum 1 tablet lagi. Kalau lupa 2 hari, perlu konsultasi dengan bidan atau dokter.

b. Adanya efek samping

Efek samping daripada pil ini antara lain : berupa pusing, muntah-muntah, berat badan bertumbuh, dan adanya bercak darah diluar waktu haid. Tetapi ini terjadi pada orang-orang tertentu,  tidak pada setiap orang yang memakainya.

B. Suntikan KB

Suntikan KB juga sama seperti pil KB, mengandung hormone, kerjanya juga menghambat pematangan sel telur diindung telur perempuan, sehingga tidak ada telur yang dapat dibuahi sperma.


Keuntungan :

a. Praktis, tidak perlu mngingat-ingat setiap hari

b. Aman dan cocok untuk dipakai ibu yang sedang menyusui karena suntikan KB tidak mempengaruhi produksi ASI

Kelemahan :


Suntikan KB dapat menimbulkan efek samping atau gangguan berupa :

a. Rasa nyeri di perut

b. Terlambat haid, tidak mendapat haid, haid tidak teratur

c. Pendarahan di luar haid

d. Keputihan

e. Jerawat

f. Perubahan berat badan

Bila pada awal pemakaian ibu merasakan adanya rasa nyeri di perut, disarankan untuk konsultasi ke klinik KB guna memperoleh bantuan.

C. AKDR (IUD)

IUD (Intra Uterine Device) atau AKDR (Alat Kontrasepsi Dalam Rahim) adalah alat kontrasepsi yang ditempatkan di dalam rahim. Sehari-hari lazim juga disebut Spiral. Walaupun tidak semua AKDR berbentuk spiral, IUD dibuat dari plastic khusus yang diberi benang pada ujungnya. Benang tersebut untuk pemeriksaan (control).

Ada beberapa macam IUD :

a.  Berbentuk seperti spiral, namanya Nova T Schering 

b. Berbentuk seperti huruf T dan dililiti tembaga namanya copper T

c. Berbentuk seperti pohon kelapa atau kipas terbuka dililiti tembaga,   namanya multiload.


Keuntungan :

a. Praktis

b. Ekonomis

c. Aman

d. Mudah diperiksa (dikontrol)

Kelemahan :
Adanya efek samping antara lain :

a. Rasa nyeri atau mulas beberapa saat setelah pemasangan

b. Ada bercak-bercak pendarahan

c. Keputihan.

D. SUSUK KB

Susuk KB adalah salah satu cara kontrasepsi terdiri dari 6 kapsul kecil yang berisikan levenorgestrel, suatu zat yang terdapat dalam Pil KB antara lain Nordette, Ovral, Microgynon, Neogynon dsb

Keuntungan

a. Praktis, efektif dan aman

b. Untuk jangka panjang 5 tahun

c. Mencegah kekurangan darah

d. Tidak menganggu kelancaran air susu ibu serta tidak ada factor lupa

Kelemahan :

Adanya efek samping / keluhan yang mungkin terjadi :

a. Tidak mendapat haid

b. Bercak pendarahan, pendarahan haid yang banyak

c. Kadang-kadang ada perubahan berat badan

d. Waktu haid berubah-ubah

e. Migrain atau sakit kepala hebat

2. Jenis kelamin Pria

     Kondom

Kondom adalah alat KB yang disarungkan kea lat kelamin laki-laki. Kondom yang ada di Indonesia terbuat dari bahan karet (latex) tipis. Di beberapa Negara masih  terdapat kondom yang terbuat dari membra (jaringan tipis) binatang seperti usus kambing. Kondom ini bekerja dengan menghalangi pertemuan sel telur wanita dan sel mani laki-laki sehingga tidak terjadi kehamilan.

Keuntungan :

a. Dapat dipakai sendiri

b. Mudah didapat

Kelemahan :


Ada kemungkian bocor, sobek dan tumpah yang menyebabkan kondom gagal dipakai sebagai alat kontrasepsi. Ada anggapan bahwa dengan menggunakan kondom, kenikmatan berkurang tetapi perasaan itu muncul karena sudah ada prasangka demikian sebelumnya.

2.4 Konsep Basis Data
Basis data merupakan komponen utama dalam pengolahan data, karena dari pengolahan data tersebut dapat diketahui bagaimana data diperoleh, diorganisir, diolah, dipelihara, dan dikontrol.

Basis data adalah kumpulan dari data yang saling berhubungan satu dengan yang lainnya, disimpan dalam perangkat keras computer dan digunakan oleh perangkat lunak untuk memanipulasinya. Basis data merupakan salah satu komponen penting dalam informasi, karena merupakan dasar dalam penyediaaan informasi. 


Teknologi yang berhubungan dengan basis data adalah bagaimana data dibuat, diorganiasir, disimpan, diakses, dipelihara dan dikotrol. Semakin maju instansi atau perusahaan maka kebutuhan akan informasi akan semakin besar dan bervariasi, untuk itu dibutuhkan basis data yang masi sesuai dengan perkembangan dari instansi atau perusahaan. Keterkaitan antara database dan data program yang mengelolanya merupakan pertimbangan sendiri. Dan mengingat basis data sangat dibutuhkan dalam  perkembangan perangkat lunak yang direncanakan, maka dibutuhkan pengetahuan mengenai database.


Basis data ini merupakan kumpulan informasi yang bermanfaat yang diorganisasikan kedalam tatacara khusus. Atau dapat juga merupakan sisten berkas terpadu yang dirancang terutama untuk meminimalkan pengulangan data.

2.4.1 Definisi Dalam Konsep Basis Data

1.  entity adalah orang, tempat, kejadianatau konsep yang informasinya  direkam.

2.
Atribute adalah item data yang menjadi bagian dari suatu entitas. Istilah lain atribut adalah property.
3.
data value (nilai atau isi data) adalah data actual atau informasi yang disimpan pada tiap data elemen (attribute).

4.
Record/Tuple adalah kumpulan elemen-elemen data yang saling berkaitan menginformasikan tentang suatu  entity secara lengka[p.

5.
file adalah kumpulan record-record sejenis yang mempunyai panjang elemen yang sama, atribut yang sama, namun berbeda- beda data valuenya.

6.
Database (basis data) adalah kumpulan file file yang mempunyai kaitan antara suatu file dengan file yang lainnya hingga terbentuk bangunan data yang menginformasikan satu instasi atau perusahaan dalam batasan-batasan tertentu. Bila terdapat file yang tidak dapat dipadukan atau dihubungkan dengan file yang lainnya berarti file tersebut bukanlah kelompok dari basis data, yang akan membentuk suatu basis data sendiri.

7.
Database Management System (DBMS) adalah kumpulan file yang saling berkaitan bersama dengan program untuk pengelolaannya.   

 2.4.2   Kegunaan  Basis Data


Penyusunan suatu basis data digunakan untuk  mengatasi masalah-masalah pada penyusunan data, yaitu :

a. Redudansi dan inkonsistensi

b. Kesulitan pengaksesan data

c. Isolasi data untuk standarisasi

d. Masalah keamanan

e. Masalah kesatuan

f. Masalah Kebebasan data.

2.4.3   Tehnik Hubungan Antar Tabel


Database adalah kumpulan file yang saling berhubungan. Pada model data relational hubungan antar file direlasikan dengan kunci relasi, yang merupakan kunci utama dari masing-masing file. Relasi antara dua file atau dua table dapat dikategorikan menjadi tiga macam, yaitu :

1. One To One ( Satu ke satu)

One to one adalah hubungan antara file pertama dan file kedua dari dua tabel (satu berbanding satu). Hubungan tersebut dapat digambarkan dengan tanda lingkaran untuk menunjukkan table dan relasi antara keduanya diwakilkan dengan tanda panah tunggal.

2. One To Many (satu ke banyak)

One to many adalah hubungan antar file pertama dengan file kedua (satu berbanding banyak) atau dapat pula dibalik banyak lawan satu dari dua table. Hubungan tersebut dapat digambarkan dengan tanda lingkaran untuk mnunjukkan table dan relasi antara keduanya diwakilkan dengan tanda panah ganda untuk menunjukkan hubungan banyak tersebut.

3. Many to many (Banyak ke banyak)

Many to many adalah hubungan antar file pertama dengan file kedua (banyak berbanding banyak). Hubungan tersebut dapat digambarkan dengan tanda lingkaran untuk menunjukan table dan relasi antara keduanya diwakilkan dengan tanda panah ganda untuk menunjukkan hubungan banyak tersebut.



Untuk selanjutnya hubungan antar file tersebut dihubungkan terlebih dahulu memilih field-field yang akan digunakan sebagai kuni record. Kunci record harus bersifat unik artinya dalam suatu field kunci record hanya dituliskan satu kali, sehingga dengan kunci ini dapat ditemukan suatu record tertentu saja.

2.5    Pengertian internet


Internnet adalah jaringan komunikasi global yang terbuka dan menghubungkan ribuan jaringan komputer, melalui sambungan telepon umum maupun pribadi ( pemerintah maupun swasta ). Secara individual, jaringan komponennya dikelola oleh agen-agen pemerintahan, universitas, organisasi komersil, maupun sukarelawan.

Pada dasarnya internet adalah sebuah proyek yang dimaksudkan untuk menghubungkan para ilmuwan dan peneliti di Amerika, namun saat ini telah tumbuh menjadi media komunikasi global yang dipakai semua orang dimuka bumi. Pertumbuhan ini membawa beberapa masalah penting mendasar, diantaranya kenyataan bahwa internet  tidak di ciptakan pada jaman grapical user interface (GUI) seperti saat ini. Internet dimulai pada masa di mana orang masih menggunakan alat-alat akses yang tidak user-friendly yaitu terminal berbasis tesk serta perintah-perintah command line yang panjang-panjang serta sukar diingat, sangat berbeda dengan komputer dewasa ini yang menggunakan klik mouse pada layar grafik berwarna.


Kemudian orang mulai berpikir untuk membuat sesuatu yang lebih baik. Populitas internet mulai berkembang pesat seperti jamur dimusim penghujan setelah standar baru yaitu HTTP dan HTML diperkenalkan kepada masyarakat. HTTP (Hypertext Transfer Protokol) membuat pengaksesan informasi melalui protokol TCP/IP menjadi lebih mudah dari sebelumnya. HTML (Hypertext Markup Language) memungkinkan orang menyajikan informasi yang secara visual lebih menarik. Pemunculan HTTP dan HTML kemudian membuat orang mengenal sedemikian populernya sehingga sering dianggap identik dengan internet itu sendiri, yaitu World Wide Web(WWW).

2.6
World Wide Web
World Wide Web merupakan segi yang terbaru, dan paling menarik dalam internet. Web adalah bagian multimedia dari internet, dan terdiri atas jutaan halaman web (web page). Halamannya berisi teks, grafik, videoklip, suara dan yang paling penting adalah hypertext links beserta halaman-halaman lainnya.link item yang diklik akan menampilkan halaman yang bersangkutan. Ini dapat berada dikomputer yang sama atau dimesin yang jauh di belahan dunia sana. Untuik melihat isi web dapat digunakan web browsing seperti internet explorer, Netscape Navigator atau yang lainnya.


Pada prinsipnya  World Wide Web bekerja dengan cara menampilkan file-file HTML yang berasal dari server web pada program clint khusus,yaitu browser web. Program browser pda client mengirimkan permintaan (request)kepada server web,yang kemudian akan dikirim oleh server dalam bentuk HTML. File HTML, berisi intruksi-intruksi yang diperlukan untuk membentuk tampilan. Perintah-perintah HTML ini kemudian diterjemahkan secara visual kepada pengguna dilayar komputer.

2.7
TCP/IP

Dalam arti yang sederhana, TCP/IP (Transmission Control protocol /Internet Protocol) adalah nama keluarga protokol jaringan. Protokol adalah sekelompok aturan yang harus diikuti oleh  perusahan-perusahaan dan produk-produk sofware agar produk mereka itu bisa kompatibel satu dengan yang lainnya. Suatu protokol menentukan bagaimana suatu sofware berkomunikasi dengan sofware lain, juga menentukan bagaimana setiap bagian dari keseluruhan paket mengatur perjalanan informasinya.


Internet dari awal memang dibuat dengan menggunakan TCP/IP pada tingkat protokolnya yang memungkinkan  sistem apapun yang terhubung kedalamnya bisa berkomunikaasi dengan sistem lain tanpa memperdulikan bagaimana sistem lain tanpa memperdulikian bagaimana sistem masing – masing bekerja.


TCP/IP sebenarnya adalah dua macam protokol berbeda. Tidak yang seperti dianggap oleh kebanyakan orang,istilah TCP/IP mengacu kepada seluruh keluarga protokol yang dirancang untuk mentransfer informasi sepanjang jaringan . TCP/IP dirancang untuk menjadi komponen perangkat lunak dari suatu jaringan. Semua bagian di dalam keluarga TCP/IP memiliki tugas tersendiri, misalnya mengirim e-mail,mentransfer file,manyediakan layanan login jarak jauh (remote login) dan menangani informasi routing jaringan.


Layanan dalam TCP/IP yang berbeda dikelompokkan menurut fungsi-fungsinys. Protokol-protokol transport mengendalikan pergerakan data antara dua mesin,dan mencakup:


1.  TCP (Transmision Control Protocol)
protokol ini bersifat connecting-based , artinya kedua mesin pengirim dan penerima tersambung dan berkomunikasi satu sama lain sepanjang waktu.

2.   UDP (User Datagram Protokol)

3.  Protokol  ini bersifat connectionsess (tanpa koneksi), artinya data dikirim tanpa kedua mesin penerima dan pengirim saling berhubungan. Ini seperti pengirim surat kantor pos, surat dikirim oleh pengirim namun ia tidak pernah bisa tahu apakah surat tersebut sampai ditujuan atau tidak.


Sementara itu ada pula protokol-protokol routing untuk menangani pengalamatan (asdressing) data dan menentukan jalur terbaik untuk mencapai tujuan. Protokol-protokol tersebut juga bertanggung jawab memecah informasi-informasi ukuran besar dan menyusun kembali pada tujuan. Protokol-protokol tersebut antara lain:

· IP (Internet Protokol )menangani transmisi data yang sebenarnya.

· ICMP (Internet Control Message Control Protokol ) menangani informasi status untuk IP, seperti error (kesalahan) dan perubahan – perubahan dalam perangkat keras jaringan yang mempengaruhio routing (penentuan jalur).

· RIP (Routing Information Protokol) atau OSFF (Open Shortest-Part First), yaitu satu dari berbagai protokol yang menentukan metode routing terbaik untuk menyampaikan data. 

2.8
Hypertext Transfer Protocol(HTTP)


Web merupakan terobosan baru sebagai teknologi informasi yang menghubungkan data dari banyak sumber dan layanan yang beragam macamnya  di internet. Pengguna tinggal mengklik mouse pada link-link hypertext yang ada untuk melompat ke dokumen-dokumen di berbagai lokasi di internet. Link-linknya sendiri bisa mengacu kepada dokumen web,server FTP (File Transfer Protocol), e-mail ataupun layanan-layanan lain.



Server dan browser web berkomunikasi satu sama lain dengan protokol yang memang dibuat khusus untuk ini , yaitu HTTP bertugas menangani permintaan-permintaan (request) dari browser untuk mengambil dokumen-dokumen web.


HTTP bisa dianggap sebagai sistem yang bermodel clint-server. Browser web ,sebagai clientnya,mengirimkan permintaan kepada server webuntuk mengirimkan dukumen-dukumen web yang dikehendaki pengguna. Sever web lalu memenuhi permintaan ini dan mengirimkan melalui jaringan kepada browser.setiap permintaan ini akan dilayani dan ditangani sebagai suatu koneksi terpisah yang berbeda.

Semua dokumen web dikirim sebagai file teks biasa. Sewaktu  mengirimkan request kepada server web , browser juga mengirimkan sedikit informasi tentang dirinya, termasuk jenis-jenis file yang bisa dibaca olehnya. Informasi ini lalu digunakan oleh server untuk menentukan apakah dkumen yang diminta bisa dikirim kepada browser atau tidak.


HTTP bekerja di atas TCP(Transmission ControlProtocol) yang menjamin  semua data di tujuan dalam urutan yang benar. Bila suatu kesalahan menjadi selama proses ketidak beresan. Karenanya server dan clint tidak harus menyediakan mekanisme untuk memeriksa kesalahan transmisi data, yang berarti mempermudah pekerjaan pemrograman. Namun demikian, HTTP tidak memiliki apa yang disebut session, seperti halnya FTP, yang menjaga hubungan antara server dan client secara konsisten. Setiap halaman web yang dikirim akan melibatkan satu proses penyambungan antara client dan server,baru kemudian datanya ditrasnsfer. Setelah data selesai ditransfer, koneksi antara server dan client akan terputus. Sifatnya ini membuat HTTP sering dengan istilah protokol hit-end-ru.

2.9
HTML(hypertext Mark-up language)

HTML(hypertext Mark-up language) adalah bahasa dari World Wide Web yang dipergunakan untuk menyusun dan membentuk dokumenagar dapat ditampilkan pada program browser. Tiap kali kita mengakses dokumen web, maka sesungguhnya kita mengakses dokumen seseorang yang ditulis dngan menggunakan format HTML. 

Pada HTML dipergunakan hypertext link atau hubungan antara teks dan dokumen lain. Dengan demikian pembaca dokumen bias melompat dari satu dokumen ke dokumen yang lain dengan mudah.

Sebuah dokumen HTML, pada dasarnya berstruktur gambar 2.1. dokumen dibagi menjadi dua bagian BODY (tubuh dokumen). Masing-masing ditandai oleh pasangan tag <HEAD> dan <BODY>.Bagian HEAD berisikan judul dokumen dan informasi-informasi dasar lain, sedangkan bagian BODY adalah data dokumennya.

Untuk mengetikkan dokumen,kita menggunakan Notepad atau text editor yang lain.



 
       Gambar 2.1. Struktur HTML


Kedua intruksi yang pertama kali harus dituliskan adalah:

<HTML>

….

</HTML>

Intruksi ini yang akan memberi tanda awal dan akhir suatu dokumen HTML. Kemudian kita buat bagian Head dokumen dengan perintah <HEAD> dan

</HEAD>. Didalam tag ini kita akan meletakkan judul dokumen,dengan perintah

<TITLE> dan </TITLE>

<HTML>

<HEAD>

<TITLE>

the title of document

</TITLE>

</HEAD>

<BODY>.

My first HTML Document

</BODY>.

</HTML>

Contoh kecil dokumen  HTML sekarang telah lengkap, berisi semua tag dokumen HTML yang harus ada. Simpan file tersebut dengan nama-misalnya “first.html” dan selanjutnya dapat ditampilkan dalam browser web

Untuk melihat dokumen HTML secara local melalui browser web (misalkan internet exsplorer) kita buka file tersebut dengan memilih menu FILE dan OPEN FILE.

2.10
Macromedia Dreamweaver Mx 

Macromedia Dreamweaver merupakan program aplikasi yang ditujukan untuk memudahkan membuat dan menyunting halaman web dinamis serta sekaligus menempatkan pada server web disistem jaringan internet dengan tanpa menghadapi kerumitan bahasa pemrograman HTML.

Dreamweaver MX mempunyai kelebihan yaitu sanggup menangani banyak skrip dari dua dunia yang berbeda yaitu server-side dan client-side. Dalam sisi server-side, Dreamweaver MX sudah mendukung ASP, ASP.NET, PHP, dan coldfusion (CFML). Sedang dalam sisi client-side adalah javaScrip danVBScript. Sofware ini juga mampu berkolaborasi dengan dua sofware lainnya yang sama-sama ditetaskan oleh Macromedia yaitu flash dan fireworks MX
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Gambar 2.2 Tampilan Macromedia Dreamweaver

Keterangan gambar:

a) Menu berisi barisan perintah berupa menu, seperti menu file,Edit,View,Inssert,Modify,Text,Commands,Site,Windows,dan Help.

b) Stage meupakan area untuk membuat atau mengatur tampilan halaman web.
c) Panel terdiri atas kontrol fungsi untuk mengganti dan memodifikasi berbagai propertyobyek sebagai unsur halaman web secara mudah dan tepat.
2.11

PHP (Personal Home Page Tools)


Php (Personal Home Page Tools) merupakan bahasa berbentuk skrip yang ditempatkan dalam server dan diproses diserver. Hasilnya yang dikirim ke klien, tempat pemakai menggunakan browser. PHP dirancanguntuk membentuk web dinamis. Artinya : ia dapat membentuk suatu tampilan berdasarkan permintaan terkini. PHP merupakan software yang open source(gratis).

Keunggulan dari sifatnya yang serfer-side tersebut antara  lain:

1. Tidak diperlukan kompabilitas browser atau harus menggunakan browser tertentu.

2. Dapat memanfaatkan sumber-sumber aplikasi yang dimiliki oleh server, misalnya koneksi ke database.

3. Skrip tidak dapat diintip dengan menggunakan fasilitas view HTML,source.Client side digunakan untuk mengadakan interaksi dengan user yang frekuensinya tinggi, namun data yang diperlukan relatif sedikit atau telah tersedia sebelumnya.



Contoh penggunaan client Side:

a. Aplikasi yang dibuat memerlukan interaksi dengan user,misalkan web   permainan kartu,Aplikasi kalkulator.

b.  pemeriksaan event  pada browser,misalkan pemeriksaaan saat tombol klik kanan mouse ditekan, atau saat kombinasi tombol tertentu pada keybord ditekan.  
Kelebihan php


1. Multiplatform

   Ketersediaan source code dalam bahasa C membuat Php sangat universal dan mudah disesuaikan dengan platform yang kita gunakan, sehingga memberikan kemudahan didalam mengembangkan aplikasi PHP.

2.
Modular



Kemampuannya dalam mengenal berbagai database server tidak perlu terpasang seluruhnya . Hal ini penting guna efisiensi dan penghematan memory. Jadi misalnya database yang kita gunakan adalah MYSQL, maka kita tidak perlu meng-compile PHP untuk mendukung data base yang lain. 

Kelebihan lain yang dimiliki Php yaitu untuk melakukan koneksi dengan berbagai macam database. Saat ini database yang didukung oleh PHP adalah:



-  Adabas D

-  Interbase

-  Frontbase



-  dBase

-  POstgerSQL

-  Solid



-  Empress

-  mSQL

-  Sybase



-  FilePro(read-only)
-  Direct MS-SQL
-  Velocis



- IBM DB2

-  Mysql

-  Unix dbm

2.12   MYSQL


    Mysql merupakan perangkat lunak pengolah database yang sangat populer, terutama dikalangan pengguna sistem operasi berbasis unix dan merupakan perangkat lunak yang open source. Badan yang membuat mysql adalah mysql AB,dan Mysql dieja dengan  mai-es-kiu-el. Bahasa standar yang digunakan Mysql dalam SQL. SQL(Strukturad Query Language) merupakan bahasa standar untuk pengolahan database. Contoh MYSQL:



INSERT INTO nama_tabel(field1,field2,…)



values (nilai_field1, nilai_field2,…);

File HTML





Bagian


HEAD





Bagian


head








5

