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BAB I

PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang Masalah

Informasi pada saat sekarang ini sudah menjadi kebutuhan pokok. Semakin banyaknya orang yang membutuhkan informasi menuntut suatu media yang dapat menyajikan informasi secara informatif. Informasi-informasi yang bersifat sementara dapat diperoleh dengan mudah melalui media-media yang ada misal televisi, radio, spanduk, surat kabar, dan selebaran-selebaran. Hal ini kemungkinan tidak akan digunakan lagi bila informasi itu sudah di dapat satu kali. Misal untuk surat kabar, bila sudah dibaca maka tidak akan disimpan, mungkin dibuang. Bila informasi yang telah hilang akan dibutuhkan lagi maka perlu untuk memperolehnya lagi. Kebutuhan akan informasi di segala bidang menurut beberapa media seperti di atas berlomba menyajikan informasi yang akurat, tepat waktu, dan relevan.


Penggunaan komputer sebagai alat bantu dapat mencapai terwujudnya kecepatan dan keakuratan di dalam penyediaan suatu informasi. Dapat dikatakan bahwa sistem informasi dengan komputer akan meningkatkan efisiensi dan produktifitas kerja. Penggunaan komputer dalam sistem sebagai suatu langkah otomatisasi terhadap proses-proses yang ada dan mengubah metode pengolahan data elektronik. 


Demikian halnya dengan sistem informasi alat kontrasepsi memang dapat dikerjakan secara  manual, tetapi akan memakan waktu lebih lama dan faktor ketelitian rendah. Oleh karena  itu perlunya penggunaan aplikasi komputer sebagai suatu langkah otomatisasi terhadap proses-proses dan kegiatan pengolahan informasi yang ada.

1.2
Pokok Masalah


Dengan permasalahan yang ada dalam penjelasan latar belakang masalah maka pokok permasalahan tentang data alat-alat kontrasepsi yang semakin banyak dan komplek adalah dengan membuat sistem pengolahan  data berbentuk sistem informasi yang  baik dan sesuai dengan kebutuhan. Pokok permasalahan yang dikemukakan disini yaitu penyajian informasi alat-alat kontrasepsi yang meliputi : Nama alat menurut jenis kelamin, Jenis alat, cara pemakaian, bentuk kemasan ,dan komposisi daripada alat-alat kontrasepsi tersebut.

1.3     Batasan Masalah

Luasnya  permasalahan akan menjadi kendala tersendiri jika tanpa adanya kelengkapan data yang memenuhi syarat, karena itu diupayakan untuk membatasi pokok permasalahan yang ada agar lebih terarah. Adapun pokok permasalahan yang diangkat dari karya tulis ini antara lain: Menginformasikan tentang alat-alat kontrasepsi yang ada di indonesia yang dianjurkan oleh pemerintah, menginformasikan tentang cara-cara  pemakaian. 

1.4 Metode Pengumpulan Data

Dalam penyusunan proyek Tugas akhir ini untuk kelengkapan informasi pengumpulan data penulis menggunakan:

1.
Metode literatur

 
Metode studi literatur. Metode studi literatur merupakan suatu metode untuk mendapatkan data dengan cara mempelajari  buku-buku yang berhubungan dengan alat kontrasepsi sebagai referensi guna  maemperjelas dan mendukung pemaparan teori-teori yang  bersangkutan. Metode ini digunakan sebagai tambahan pengetahuan secara teoritis dari berbagai sumber yang   mendukung. Data yang diperoleh tersebut kemudian di rangkum sesuai dengan kebutuhan yang diperoleh dalam penyusunan Tugas Akhir ini.

2.  Wawancara/interview

Digunakan untuk mendapatkan data secara langsung dari pihak-pihak yang terkait dan terlibat dengan obyek penelitian.

1.5
Tujuan Pembuatan Tugas Akhir ini

Tujuan pembuatan Tugas Akhir ini adalah
1.   Menerapkan teori yang selama ini diperoleh dari bangku kuliah.

2. Menyajikan informasi tentang alat-alat kontrasepsi sehingga masyarakat bisa mendapatkan suatu sistem berbasis computer secara on line yang dapat menyajikan informasi dengan cepat, tepat, dan akurat tentang alat-alat kontrasepsi.

3.  Untuk mendapatkan gelar Ahli Madya dibidang informatika & komputer  pada  “STMIK AKAKOM”.

1.6
Sistematika Penulisan 

            BAB  I    PENDAHULUAN

Berisi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah,metode pengumpulan data, tujuan pembuatan tugas akhir, sistematika penulisan.

    
      BAB  II   TINJAUAN UMUM DAN DASAR TEORI

 Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang alat kontrasepsi   dan macam-macam alat kontrasepsi beserta dasar teori yang  berhubungan dalam pembuatan program.

BAB III    RANCANGAN SISTEM

Berisi tentang  struktur database, diagram alir sistem, hubungan antar table, desain input, desain output.

 

BAB IV    PEMBAHASAN DAN IMPLEMENTASI

Berisi pembahasan dan implementasi program yang disertai dengan penjelasan prosedur-prosedur yang digunakan untuk menampilkan aplikasi yang dirancang.



BAB V     PENUTUP



                 Berisi  kesimpulan dan saran-saran.
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