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Bab I

Pendahuluan

1. 1 . Latar Belakang Masalah


Puskesmas merupakan suatu instansi yang ditujukan untuk pelayanan kepada masyarakat. Agar suatu puskesmas mampu memberikan pelayanan yang maksimal kepada masyarakat maka dibutuhkan suatu fasilitas yang dapat digunakan untuk meningkatkan pelayanan kepada pasien yang berobat ke puskesmas tersebut.


Pada kesempatan ini akan disajikan masalah tentang pemeriksaan pasien secara terkomputerisasi. Dalam pengolahan data pasien diadakan secara periode menyebabkan data yang dikelola setiap waktu berubah, baik bertambah maupun berkurang. Untuk mengatasi hal itu diperlukan suatu manajemen yang dapat mengolah berbagai macam kegiatan yang berhubungan dengan kegiatan pelayanan kepada pasien di Puskesmas Perawas agar mendapatkan suatu informasi yang cepat dan tepat.


Komputer sebagai alat bantu pengolahan data pemeriksaaan pasien merupakan sarana yang tepat untuk mengatasi hal-hal yang bersifat rutin. Disamping itu komputer mempunyai daya ingat yang besar, kecepatan proses dan efesiensi tenaga, sehingga sangat tepat bila memilih komputer untuk masalah tersebut diatas.

1. 2. Pokok Masalah


Masalah yang dihadapi oleh Puskesmas Perawas di Kabupaten Belitung adalah belum adanya pengolahan data untuk menyimpan berkas pasien yang datang berobat.


Untuk mengatasi hal tersebut diperlukan pengolahan data, sehingga dapat membantu Puskesmas dalam pengolahan data pasien sekaligus memberikan informasi tentang daftar dokter yang bertugas pada saat itu.

1. 3. Batasan Masalah


Untuk permasalahan yang akan dibahas adalah masalah pengolahan data pasien di Puskesmas Perawas Kabupaten Belitung. Adapun data-data tersebut adalah  Data Petugas, Data Pendaftran Pasien, Data Pasien Berobat, Data Dokter, Data Poliklinik, dan Data Penyakit serta Laporannya.

1. 4. Tujuan Pengambilan Masalah


Tujuan pengambilan masalah tentang Pemeriksaan Pasien di Puskesmas Perawas adalah untuk memudahkan dalam hal pelayanan kepada masyarakat. 

1. 5. Metode Pengumpulan Data


Data-data yang dibutuhkan diperoleh dengan menggunakan beberapa metode yaitu :

1. Observasi dengan cara menanyakan langsung ke Puskesmas Perawas Kabupaten Belitung dan pengumpulan data dari format laporan yang diperlukan.

2. Studi Pustaka dengan membaca tentang pembuatan program dengan menggunakan Visual Delphi versi 5.0

1. 5. Sistematika Karya Tulis


Secara garis besar karya tulis ini dibagi menjadi 4 Bab yaitu :


Bab I    : Pendahuluan

   Bab ini menguraikan tentang Latar Belakang Masalah, Pokok  

   Masalah, Batasan Masalah,  Tujuan Pengambilan Masalah, Metode   Pengumpulan Data dan  Sistematika Karya Tulis.


Bab II   : Landasan Teori.

Bab ini menguraikan Sekilas tentang Puskesmas Perawas, Sistem Pelaksanaan Pelayanan di Puskeswas Perawas, Sistem Pengolahan Data Puskeswas Perawas, Konsep Dasar Sistem Informasi dan Tehnik Normalisasi. 


Bab III  : Perancangan Sistem

 Bab ini menguraikan tentang Definisi Sistem, Sistem Pendukung, 

 Perencanaan Sistem, Penjelasan Sistem, Perencanaan Berkas dan 

 Perencanaan Keluaran.


Bab IV : Implementasi Sistem

  Bab ini menguraikan tentang langkah-langkah dalam menjalankan Komputerisasi Pengolahan Data Petugas, Data Pendaftaran Pasien, Data Pasien Berobat, Data Dokter, Data Poliklinik dan Data Penyakit yang diderita. 

Bab V : Penutup 

Bab ini berisi tentang Kesimpulan dan Saran yang dapat penulis    

ambil dari penyusunan karya tulis.    
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