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BAB II

DASAR TEORI

2.1 Tinjauan Pustaka

2.1.1 Perpustakaan

Kata “PERPUSTAKAAN” berasal dari bahasa Jawa Kawi yang berarti buku, naskah atau karya tulis. Pustaka mendapat awalan Per dan akhiran An, yang artinya tempat atau kumpulan pustaka.

2.1.2 Fungsi Dan Tujuan Perpustakaan

Menurut (Budiyati, 1999), Perpustakaan adalah suatu unit kerja yang berupa tempat untuk mengumpulkan, menyimpan, mengelola dan  mengatur koleksi bahan pustaka secara sistematis untuk digunakan oleh pemakainya sebagai informasi.

Fungsi Perpustakaan adalah sebagai berikut :

a. Sumber informasi

Melalui perpustakaan kita akan mendapatkan informnasi dari berbagai bidang ilmu pengetahuan dan tehnologi yang sedang berkembang pesat dimasa sekarang ini.

b. Sumber ilmu pengetahuan

Selain menyediakan buku-buku informasi, perpustakaan juga menyediakan buku-buku yang bersifat ilmu pengetahuan, baik tehnologi maupun pengetahuan umum.

c. Sumber belajar

Dengan adanya perpustakaan, kita dapat belajar dari berbagai macam sumber buku yang tersedia, karena didalam perpustakaan juga banyak tersedia macam-macam buku pelajaran yang bias dijadikan sebagai acuan belajar.

d. Sumber rekreasi

Selain untuk menggali ilmu pengetahuan dan tehnologi, perpustakaan juga bias kita jadikan sebagai tempat rekreasi. Karena selain menyediakan buku pelajaran-pelajaran, perpustakaan juga menyediakan buku-buku majalah yang tentunya juga masih berhubungan dengan perkembangan tehnologi dan ilmu pengetahuan.

Adapun tujuan perpustakaan adalah membantu masyarakat pemakainya dalam mendapatkan informasi, tambahan ilmu pengetahuan dan keterampilan, belajar sendiri secara mandiri dan bereksreasi secar rohaniah.

2.1.3 Kegiatan Kerja Perpustakaan

Perpustakaan untuk meningkatkan kualitas maka pengelolanya harus dilakukan dengan baik. Ada tiga macam kegiatan kerja utama yaitu :

a. Pembinaan koleksi perpustakaan dimana kegiatan kerja itu meliputi :

1. Pengadaan koleksi perpustakaan.

2. Pengelola koleksi perpustakaan.

3. Pemiliharaan koleksi perpustakaan.

b. Pelayanan pemakai perpustakaan

Bentuk pelayanan yang diperlukan dalam perpustakaan AMIK ATMA LUHUR Pangkal Pinang adalah pelayanan sirkulasi. Pelayanan sirkulasi adalah suatu jenis pelayanan yang sifatnya berhubungan langsung dengan pembatalan untuk kegiatan yang berupa peminjaman dan pengembalian bahan pustaka keluar perpustakaan serta hal-hal lain yang ada kaitannya dengan keanggotaan, denda, penyusunan laporan dan sebagainya.

c. Mekanisme sistem peminjaman buku pada perpustakaan di AMIK ATMA LUHUR Pangkal Pinang

1. Syarat-syarat menjadi anggota perpustakaan

·     Mahasiswa, Dosen dan karyawan yang ada di lingkup AMIK ATMA LUHUR Pangkal Pinang. Untuk mahasiswa ada pengecualian bagi mahasiswa yang sedang cuti, tidak bisa meminjam.

·     Menyanggupi persyaratan-persyaratan yang diajukan oleh perpustakaan.

2. Prosedur peminjaman buku dan pengembalian buku

· Prosedur peminjaman

Anggota yang meminjam buku diPerpustakaan AMIK ATMA LUHUR Pangkal Pinang hanya boleh meminjam sebanyak dua buku saja, jika anggota hanya pinjam satu buku pada saat proses peminjaman, maka anggota hanya diperbolehkan lagi pinjam satu buku. Batas peminjaman maksimal 7 hari, dan jika anggota ingin memperpanjang harus mendaftar lagi. Setelah data dimasukan, maka kemudian anggota tersebut tercatat sebagai peminjam yang sedang meminjam buku dan buku tersebut tercatat sebagai buku yang dipinjam. Selama ujian semester mahasiswa tidak boleh pinjam buku.
· Prosedur pengembalian

Dalam proses pengembalian buku, jika Anggota meminjam dua buku, bisa mengembalikan satu dulu atau dua sekaligus. Jika anggota mengembalikan satu buku dulu, maka buku yang satunya dianggap masih dipinjam dan anggota yang bersangkutan dicatat sebagai peminjam, dan boleh pinjam hanya satu buku pada saat proses pengembalian. Jika dalam pengembalian mengalami keterlambatan maka akan dikenakan denda Rp.100,-/Hari. Jika Anggota tidak mengembalikan buku dalam jangka waktu satu semester, maka buku yang dipinjam dianggap hilang atau rusak dan anggota tersebut harus membayar denda keterlambatan pengembalian dan harus mengganti buku yang hilang dengan buku yang baru atau dengan uang seharga buku yang hilang. Jika tidak maka anggota (mahasiswa) tidak bisa mengikuti kuliah disemester berikutnya. Jika yang pinjam dosen atau karyawan tidak mengembalikan buku selama satu semester maka hanya dikenakan denda keterlambatan pengembalian dan mengganti buku yang hilang atau rusak dengan buku yang baru atau dengan uang seharga buku tersebut.
2.2 Sistem Komputer Pendukung

2.2.1 Sistem Operasi Wndows

Menurut buku yang ditulis oleh Mico Pardosi, Sistem Operasi Windows adalah sebuah sistem operasi yang berbasis grafik dan mempunyai banyak kemampuan, diantaranya adalah kemampuan untuk menjalankan beberapa program secara bersamaan atau yang disebut multitasking, pemakai yang mudah  dan menyenangkan atau user friendly, selain itu Sistem Operasi Windows juga merupakan Grafical User Interface (GUI), yaitu sesuatu sistem operasi yang menggunakan media grafik dari komputer sebagai media penghubung atau antar muka dengan pemakai aplikasi. Kemampuan-kemampuan yang dimiliki oleh Windows ini akan dapat menghematkan waktu dan produktivitas pemakai.

Pada kenyataannya waktu yang paling banyak tersita oleh pemrogram dalam pembuatan aplikasi adalah memecahkan bagaimana cara membuat media penghubung antara komputer dan penggunaannya sehingga cepat dan mudah untuk dipahami. Inti program Windows ini bukanlah tanggung jawab windows melainkan pemrogram itu sendiri bagaimana ia menggunakannya. Dengan melihat keuntungan yang banyak tersebut baik bagi pihak pemakai pemrogram, tetapi itu semua tidak luput dari perangkat keras yang lainnya yang mendukung operasi Windows itu sendiri. Yang mana memerlukan lebih banyak memori, prosesor yang lebih cepat serta tampilan grafik yang lebih baik dan pendukung lainnya. 

2.2.2    Bahasa Pemrograman Delphi 6.0


Dengan berkembangnya kebutuhan akan informasi yang cepat dan tepat maka diperlukan bahasa pemrograman yang dapat mengolah data-data yang ada dengan cepat dan hasil yang akurat. Delphi merupakan salah satu bahasa pemrograman tingkat tinggi yang dapat digunakan untuk mengolah data-data dan menghasilkan informasi dalam bentuk laporan-laporan. Sampai saat ini telah banyak beredar versi-versi dari perangkat lunak Delphi. Hingga saat ini Delphi telah mengeluarkan Produk Versi 6.0. 

Dengan menggunakan bahasa pemrograman Delphi yang diantarannya mempunyai kemampuan : 

1. Adanya komponen Visual yang sangat membantu dalam melalakukan pekerjaan dengan lebih cepat

2. Desain tampilan yang sangat interaktif

3. Dapat digunakan sebagai aplikasi Database dengan cepat dan akurat

4. Dapat digunakan untuk mengolah data dalam bentuk jaringan

5. Desain Interface yang baik

6. hubungan antar form yang sangat mudah

7. kemampuan dalam pembuatan laporan dengan menggunakan Quick Report

Dengan kemampuan yang dimiliki delphi, maka saat ini sudah banyak aplikasi-aplikasi yang menggunakan Delphi sebagai salah satu media perangkat lunak untuk mengolah data.
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