BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Inggris merupakan salah satu negara yang mempunyai liga sepak bola terbaik di dunia selain Italia dan Spanyol. Di negara Inggris sepak bola sangat digemari oleh seluruh kalangan masyarakat, bahkan Inggris sendiri mempunyai sporter fanatik dalam olah raga sepak bola yang disebut dengan Holigan.

Dalam sepak bola liga Inggris terdapat beberapa klub-klub besar atau klub-klub dengan prestasi  yang baik dalam liga Inggris ataupun dalam  kejuaraan Internasional, klub-klub tersebut adalah Manchester United, Arsenal, Liverpool, Chelsea, dan Newcastle.  

Pada musim kompetisi 2003-2004 ini banyak klub-klub yang melakukan renovasi pada pemain, pelatih, dan juga klubnya itu sendiri. Untuk itu perlu suatu sistem informasi yang akurat untuk mengetahui tentang klub-klub yang akan bertanding pada musim kompetisi 2003-2004.

1.2 Pokok masalah

Pokok permasalahan yang akan dibahas adalah mengenai sistem penyampaian informasi Klub-klub Sepak Bola  Liga Inggris Premier Division Musim Kompetisi 2003-2004. 

1.3 Batasan Masalah

Batasan masalahnya adalah tentang informasi mengenai Klub-klub Sepak Bola Liga Inggris Premier Division Musim Kompetisi 2003-2004, yang mencakup informasi mengenai klub, pelatih, pemain, jadwal pertandingan, dan  transfer.  

1.4 Tujuan Penulisan

Tujuan penulisan adalah untuk menyampaikan informasi yang lengkap mengenai Klub-klub Sepak Bola Liga Inggris Premier Division Pada Musim Kompetisi 2003-2004 agar memberikan kepuasan untuk para penggemar liga inggris. 

1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk mendukung kelengkapan dan kelancaran dalam pembuatan karya tulis ini, digunakan metode pengumpulan data studi pustaka yaitu dengan menggali dan mengumpulkan data dari majalah, Koran, dan internet.

1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis

BAB I PENDAHULUAN

Bab ini menjelaskan tentang latar belakang pembuatan karya tulis, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II TINJAUAN PUSTAKA

Bab ini menjelaskan tentang sejarah sepak bola, perkembangan sepak bola di Inggris, sistem sepak bola Liga Inggris Premier Division, dan penjelasan tentang Teori Delphi.

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Bab ini menjelaskan tentang perancangan Sistem Informasi klub-klub Sepak Bola Liga Inggris Premier Division Musim Kompetisi 2003-2004, yang mencakup definisi sistem, relasi antar tabel, diagram alir sistem, penjelasan sistem, struktur tabel, rancangan input, dan rancangan output.

BAB IV IMPLEMENTASI DAN PELAKSANAAN PROGRAM

Bab ini menjelaskan tentang program Sistem Informasi Klub-klub Sepak Bola Liga Inggris Premier Division Musim Kompetisi 2003-2004.

BAB V KESIMPULAN   

Bab ini berisikan kesimpulan dan saran.
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