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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi yang terjadi dewasa ini mempengaruhi kehidupan masyarakat modern. Seiring dengan lajunya perkembangan tekonologi yang semakin pesat, semakin meningkat pula kemudahan-kemudahan dan berbagai fasilitas kehidupan yang mendukung manusia dalam upaya untuk menyelesaikan tugas-tugasnya. Teknologi komputer merupakan salah satu teknologi yang sebagian besar mewarnai kehidupan manusia saat ini.

Dunia pendidikan, perkantoran, industri, telekomunikasi, pariwisata, militer, bisnis, dan sebagainya, hampir semua telah menerapkan teknologi komputer. Pemanfaatan teknologi komputer disegala bidang seakan-akan telah menjadi suatu keharusan bagi setiap pemakai jasa informasi, baik yang terkait secara langsung ataupun tidak langsung dengan dunia bisnis akan kebutuhan teknologi informasi. Penekanan pengembangan teknologi komputer lebih cenderung untuk memenuhi kebutuhan akan informasi.
Fasilitas yang dimiliki oleh teknologi komputer sangat berpengaruh terhadap perilaku dalam organisasi dan manajemen. Berbagai data dalam suatu ruang lingkup dapat diolah secara efektif dan efisien dengan menggunakan teknologi komputer sehingga penyajian informasi cukup singkat.

Berkaitan dengan hal diatas Tugas Akhir dengan judul “ Sistem Informasi Perumahan Alam Sutera Tangerang “ mengingat kebutuhan akan informasi perumahan oleh pihak manajemen maupun konsumen yang akan membeli rumah. Dengan adanya sistem informasi ini diharapkan menyampaian informasi mengenai perumahan Alam Sutera dapat dilakukan oleh konsumen secara langsung melalui monitor komputer yang tersedia.

1.2 Pokok Permasalahan

Pokok masalahan yang dibahas dalam Karya Tulis ini, mengenai perlunya dibuat Sistem Informasi Perumahan Alam Sutera menggunakan komputer, karena perlu adanya media bagi pihak pengelola memberikan informasi untuk konsumen.
1.3 Batasan Masalah

Sistem Informasi Perumahan Alam Sutera Tangerang ini membatasi permasalahan dengan ruang lingkup penyampaian informasi mengenai :

1. Pengolahan Data Rumah.

2. Pengolahan Data Fasilitas. 

3. Pengelolaan Data Blok pada perumahan Alam Sutra Tangerang.

1.4 Metode Penelitian

Metode pengumpulan data yang digunakan oleh penulis untuk kelengkapan informasi, dengan melakukan berbagai aktivitas seperti : 

1. Metode Observasi

Pengumpulan data dilakukan dengan cara mengadakan pengamatan dan pencatatan secara langsung terhadap obyek yang diteliti.

2. Metode Pustaka

Adalah metode pengumpulan data dengan cara membaca referensi dan brosur yang  tersedia pada Perumahan Alam Sutera Tangerang.

1.5 Maksud dan Tujuan

Adapun maksud dan tujuan dengan dibuatnya Sistem Informasi Perumahan Alam Sutera Tangerang ini, diharapkan dapat memberikan informasi secara efektif dan effisien kepada calon pembeli dan penghuni perumahan.

1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Adapun sistematika penulisan Karya Tulis yang disusun ini secara keseluruhan terinci sebagai berikut :

BAB I     PENDAHULUAN

Pada bab ini membahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB II     LANDASAN TEORI

Dalam bab ini diuaraikan tentang hal-hal yang berkaitan dengan Perumahan Alam Sutera Tangerang dan penjelasan mengenai pemrograman Delphi.

BAB III    PERANCANGAN SISTEM
Pada bab ini berisikan tentang Perancangan Sistem, Diagram Alir Sistem, Perancangan Basis data, Rancangan Masukan dan Rancangan Keluaran. 

BAB IV    IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini membahas mengenai Program yang  dibuat berdasarkan Perancangan Sistem yang telah dibuat guna menyelesaikan  masalah yang ada.

BAB V      PENUTUP

Kesimpulan serta saran-saran.
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