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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Tinjauan Masalah


Untuk mengolah data siswa peserta kursus yang masih dilakukan dengan cara memasukkan data ke dalam buku besar dan pada pelaksanaannya dirasakan masih kurang efisien, karena masih terpisah-pisahnya data untuk menghasilkan sebuah laporan atau sebuah informasi, serta waktu yang lama dalam pengerjaan untuk menghasilkan sebuah informasi.


Demikian juga pada LPK Gama Informatika, untuk sistem penyimpanan data pada suatu penerimaan siswa misalnya, LPK Gama Informatika masih menggunakan manual. Dengan adanya kemajuan tehnologi ini, maka penggunaan komputer diharapkan dapat menghasilkan data yang akurat dan terkoordinasi sesuai dengan prosedur dan sasaran yang diharapkan.


Bertolak dari kejadian serta apa yang dialami di LPK Gama Informatika, maka dicoba untuk menerapkan suatu sistem untuk penanganan pengolahan data yang dibuat sebagai upaya untuk meningkatkan kinerja dalam bidang administrasi data serta bertujuan menghasilkan informasi yang lebih akurat.

1.2 Latar Belakang Masalah


Sebuah LPK yaitu lembaga pendidikan komputer yang secara langsung berhubungan dengan komputer diperlukan suatu sistem alat untuk mengolah data dan kecepatan menghasilkan informasi atau laporan yang akurat dengan menggunakan satu atau dua perangkat keras komputer, yang memerlukan tehnik-teknik tertentu agar keteraturan data dapat diolah dengan baik dan lancar. Yang tentunya di dalam perangkat komputer tersebut harus diisi dengan beberapa program pengolahan data.


Proses untuk mengolah data dalam LPK Gama Informatika Yogyakarta ini tetap berpegang pada sistem komputerisasi yang efisien sehingga hasil dari olahan tersebut dapat dijadikan informasi yang berharga bagi orang-orang yang bersangkutan didalamnya.

1.3 Pokok Masalah


Permasalahan yang menjadi topik utama dalam Sistem Komputerisasi Data Nilai Karyasiswa Diploma I di LPK Gama Informatika Yogyakarta  yang selama ini pada penataan data semua masih dimasukkan pada suatu buku besar tanpa pembagian terhadap data berdasarkan tabel-tabel seperti pada pengelompokan data di dalam database untuk itu perlu dilakukan perkembangan dan pembuatan serta perbaikan pada sistem atau program pengolahan data tersebut sehingga sesuai dengan tujuan yang diharapkan dari pengolahan data tersebut yaitu sebagai arsip dan informasi kursus yang siap digunakan bila diperlukan.   

1.4 Batasan Masalah


Kegiatan administrasi data siswa mencakup beberapa kegiatan seperti yang telah disebutkan diatas, maka dalam Sistem Komputerisasi Data Nilai Karyasiswa Diploma I LPK Gama Informatika Yogyakarta penyusun membatasi pada persoalan-persoalan yang berkaitan dengan kegiatan administrasi data siswa mulai dari pengisian (input) data siswa, pengisian data tentor, pengisian jurusan, pengisian data mata kuliah dan nilai-nilai dari siswa serta bentuk keluaran (output) atau laporan-laporan dari isian data diatas maupun laporan-laporan yang merupakan penggabungan dari isian data diatas yang dapat digunakan sebagai informasi bagi umum sehingga LPK Gama Informatika Yogyakarta juga mendapatkan manfaatnya dari proyek tugas akhir ini.

1.5 Tujuan Pembuatan Sistem 


Tujuan dari pembuatan sistem ini adalah :  

1. Membantu memperbaiki proses kerja, dalam hal sistem atau program untuk menghasilkan informasi di LPK Gama Informatika Yogyakarta serta guna memperoleh data yang dibutuhkan sebagai bahan pembuatan sistem dan penyusunan tugas akhir oleh penulis.

2. Menerapkan ilmu yang telah diperoleh dari bangku kuliah, guna mempersiapkan diri agar mempunyai bekal untuk terjun ke masyarakat nanti.

1.6 Metode Pengumpulan Data

1. Wawancara 

Data diperoleh oleh penyusun dengan melakukan tanya jawab langsung berdasarkan obyek yang telah direncanakan. Dalam hal ini tentunya wawancara dilakukan dengan pegawai yang bekerja pada LPK Gama Informatika Yogyakarta yang sebelumnya harus memberikan surat pengantar terlebih dahulu dari kampus.

2. Studi Kepustakaan 

Dari studi kepustakaan ini didapat bahan langkah-langkah yang diperlukan dalam proses penulisan naskah dan pembuatan sistem administrasi data siswa.

1.7 Sistematika Tugas Akhir


Sistematika penulisan tugas akhir ini dibagi menjadi 5(lima) bab, yaitu :

BAB I
 PENDAHULUAN


Berisi mengenai tinjauan umum, latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan penulisan tugas akhir serta metode pengumpulan data dan sistematika tugas akhir.

BAB II TINJAUAN MASALAH


Berisi mengenai tentang sejarah berdirinya LPK Gama Informatika, struktur organisasi serta gambaran umum tentang LPK Gama Informatika. .

BAB III PERANCANGAN SISTEM


Berisi mengenai gambaran sistem secara singkat, diagram alir sistem, perancangan masukan serta bentuk keluaran yang diharapkan terwujud sesuai dengan rencana.

BAB IV IMPLEMENTASI SISTEM


Berisi mengenai spesifikasi atau gambaran program secara singkat serta cara menjalankan program.

BAB V PENUTUP


Berisi  mengenai kesimpulan dan saran-saran.

DAFTAR PUSTAKA

LAMPIRAN
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