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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 Sekilas Tentang STMIK AKAKOM Yogyakarta 

Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer ( STMIK ) AKAKOM Yogyakarta yang didirikan pada tahun 1979 dan merupakan perguruan tinggi komputer pertama di yogyakarta, menyelenggarakan pendidikan tinggi komputer dalam jenjang diploma tiga ( D-3 ) dan strata satu ( S-1 ) melalui program studi Manajemen Informatika (MI), Teknik Informatika (TI), Teknik Komputer (TK), Sistem Informasi (SI), Komputerisasi Akuntansi (KA). Berdasarkan (SK MENDIKBUD No. 231,032,dan 021/U/1995), jenjang studi diploma tiga berstatus disamakan dan strata satu berstatus terakreditasi B.

STMIK AKAKOM Yogyakarta sebagai penyelenggara pendidikan tinggi di bidang teknologi informasi dan komputer menyiapkan para lulusannya agar mampu memenuhi spesialisasi teknologi informasi yang sangat diperlukan pada era globalisasi dewasa ini. Kampus STMIK AKAKOM Yogyakarta beralamat di Jl Raya Janti 143, Yogyakarta 55198, Telp (0274) 486664 (Hunting), Fax (0274) 486438.          
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Gambar 2.1 Kampus STMIK AKAKOM Yogyakarta
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Gambar 2.2  Peta Kampus STMIK AKAKOM Yogyakarta
2.1.1 Program dan Jenjang Studi

Program pendidikan yang diselengarakan oleh STMIK AKAKOM yang saat ini diikuti oleh 2000an mahasiswa difokuskan pada bidang teknologi informasi dan komputer, meliputi program – program pendidikan sebagai berikut : 

A. Program Pendidikan Jenjang Diploma – 3 ( D-3 ), terdiri dari tiga jurusan, yaitu: 

1) Jurusan Manajemen Informatika minat studi Manajeman Informatika. (Disamakan)

Minat studi ini dicapai melalui kegiatan kuliah dan praktikum menuju kepada penguasaan kemampuan untuk membangun dan mengelola program apikasi sistem informasi berbasis jaringan komputer.

2) Jurusan Teknik  Komputer minat studi Teknik Komputer. (Disamakan)

Minat studi ini dicapai melalui kegiatan kuliah dan praktikum menuju kepada penguasaan kemampuan untuk memelihara dan mengembangkan perangkat keras komputer.

3) Jurusan Komputer Akuntansi minat studi Komputer Akuntansi. (Terdaftar)

Minat studi ini dicapai melalui kegiatan kuliah dan praktikum menuju kepada penguasaan kemampuan dibidang akuntansi dan meningkatkan efektifitas dan produktifitas perangkat lunak bidang akuntansi.

B. Program Pendidikan Jenjang Sarjana ( S-1 ), terdiri dari dua jurusan, yaitu :

1) Jurusan Teknik Informatika minat studi Teknik Informatika. (Terakreditasi B)

Minat studi ini dicapai melalui kegiatan kuliah dan praktikum menuju kepada penguasaan kemampuan analisis dan teoritis dalam pengembangan dan rekayasa perangkat lunak.

2) Jurusan Sistem Informasi minat studi Sistem Informasi. ( Terakreditasi B)

Minat studi ini dicapai melalui kegiatan kuliah dan praktikum menuju kepada penguasaan kemampuan analisis dan teoritis dalam pengembangan perancangan sistem informasi.

2.2 Konsep Dasar Sistem Informasi 


Ada beberapa hal yang menjadi konsep dasar dalam pembentukan suatu sistem informasi, konsep dasar tersebut antara lain sistem, data, informasi, dan sistem informasi. Berikut ini penjelasan mengenai hal – hal tersebut :

2.2.1 Pengertian Sistem

Terdapat dua kelompok pendekatan didalam mendefinisikan sistem, yaitu menekankan pada prosedurnya dan yang menekankan pada komponen atau elemennya. Pendekatan sistem yang menekankan pada prosedur mendefinisikan sistem sebagai jaringan kerja dari prosedur – prosedur yang saling berhubungan, berkumpul sama – sama untuk melakukan suatu kegiatan atau menyelesaikan suatu sasaran yang tertentu. Pendekatan sistem yang lebih menekankan pada elemen atau komponennya mendefinisikan sistem sebagai kumpulan dari elemen – elemen yang berinteraksi untuk mencapai tujuan tertentu.

Kedua kelompok definisi ini adalah benar dan tidak bertentangan, yang berbeda adalah cara pendekatannya. Mempelajari suatu sistem akan lebih mengena bila mengetahui lebih dulu apakah suatu sistem itu. Pendekatan sistem yang merupakan kumpulan dari elemen – elemen atau komponen – komponen atau subsistem – subsistem merupakan definisi yang lebih luas. Definisi ini banyak diterima karena kenyataanya suatu sistem dapat terdiri dari beberapa subsistem.

2.2.2 Pengertian Data

Data adalah kenyataan yang menggambarkan suatu kejadian – kejadian dan kesatuan nyata. Kejadian (event) adalah sesuatu yang terjadi pada saat tertentu. Kejadian yang nyata dalam dunia bisnis adalah perubahan dari suatu nilai yang disebut transaksi, misalnya penjualan adalah transaksi perubahan nilai barang menjadi nilai uang. Sedangkan kesatuan yang nyata adalah (fact and entity) adalah berupa suatu objek nyata seperti tempat, benda dan orang yang betul – betul ada dan terjadi. 
2.2.3 Pengertian Informasi

Informasi sangatlah penting dalam suatu organisasi. Suatu sistem yang kurang mendapatkan informasi akan menjadi luruh, kerdil dan akhirnya berakhir. Informasi dapat didefinisikan sebagai data yang diolah menjadi bentuk yang lebih berguna dan lebih berarti bagi yang menerimanya. 
2.2.4 Pengertian Sistem Informasi
 Telah diketahui bahwa informasi merupakan hal yang sangat penting bagi manajemen didalam pengambilan keputusan. Pertanyaannya adalah dari mana informasi tersebut bisa didapatkan ? Informasi dapat diperoleh dari sistem informasi ( information system ). Sistem Informasi didefinisikan menurut Robert A. Leitch dan K. Ruscoe Davis sebagai berikut :

Sistem informasi adalah suatu sistem didalam suatu organisasi yang mempertemukan kebutuhan transaksi harian, mendukung operasi, bersifat manajerial dan kegiatan strategi dari suatu organisasi dan menyediakan pihak luar tertentu dengan laporan – laporan yang diperlukan. 

2.3 Langkah – langkah Perencanaan Sistem Informasi

Pada perencanaan sistem informasi terdapat beberapa langkah – langkah yang mendukung sistem menjadi sistem informasi antara lain :

1. Menyadari permasalahan 

2. Mendefinisikan permasalahan

3. Menentukan tujuan sistem

4. Mengidentifikasi kendala sistem 

5. Membuat studi kelayakan 

6. Mempersiapkan usulan penelitian sistem

7. Menyetujui atau menolak sistem 

8. Menetapkan metode pengendalian   

2.4 Sekilas Tentang INTERNET


Perkembangan teknologi informasi tidak terlepas dari perkembangan teknologi INTERNET. Berikut uraian singkat mengenai INTERNET serta beberapa protokol pendukungnya.

2.4.1 Sejarah INTERNET

Istilah Internet ( Interconnecting network ) adalah jaringan didalam suatu jaringan komputer didunia dari berbagai macam sistem yang terkoneksi satu sama lain dan dapat melewatkan informasi dari satu jaringan ke jaringan lain yang menggunakan protokol, sehingga jaringan yang ada didunia ini dapat berkomunikasi satu sama lain. Proyek INTERNET dimulai pada tahun 1973 oleh DARPA ( defense advanced research project agency ) yaitu lembaga riset departemen pertahanan Amerika Serikat Saat itu DARPA ingi memulai sebuah program penelitian untuk menyelidiki tekhnik dan tekhnologi  menghubungkan jaringan yang memiliki paket dalam berbagai macam variasi data. DARPA sangat menginginkan membangun suatu protokol komunikasi yang mampu membuat komputer yang terhubung dalam jaringan berkomunikasi secara bebas lewat platform . 

Dari hasil penelitian tersebut maka ditemukanlah INTERNET , yang dibangun dari satu set protokol yang dikenal sebagai transmission control protokol / INTERNET protokol  atau TCP / IP . Pada tahun 1986 national secrity foundation ( NSF ) yaitu semacam yayasan keamanan nasional Amerika Serikat membangun NSFNet yang menghubungkan lima pusat superkomputer NSF di Amerika Serikat.


Walaupun masuknya NSFNet pada bidang ini merupakan factor utama perkembangan internet, namun titik balik terbesarnya aalah tahun 1991. Ketika NSF mulai membuka komersialisasi lalulintas pada jaringan, maka sejak tahun 1991 itu pula seluruh lalulintas jaringan NSF dipergunkan oleh institusi pemerintahan dan pendidikan. INTERNET juga menjanjikan kecanggihan tekhnologi informasi masa mendatang.

2.4.2 Mengenal protokol INTERNET

Yang dimaksud protokol adalah kumpulan peraturan yang menegaskan bagaimana seharusnya komunikasi terjadi. Berikut ini beberapa protokol – protokol yang sering digunkan pada INTERNET serta kegunaanya antara lain :

1. HTTP ( hypertext transfer protokol ), merupakan protokol untuk aplikasi web. Protokol ini paling banyak digunkan oleh pemakai INTERNET untuk mengakses web.

2. FTP ( file transfer protokol ), merupakan protokol yang dipakai untuk transfer file baik upload maupun download melalui INTERNET.

3. SMTP ( simple mail transfer protokol ) adalah protokol yang dipakai untuk mengirim E-mail. Agar dapat berkomunikasi dengan INTERNET diperlukan perantara (gateway) yan dikenal SMTP gateway. Setiap kali gateway menerima    E-mail, E-mail tersebut akan dilapisi protokol SMTP terlebih dahulu sebelum dikirim ke INTERNET.

4. POP ( post office protokol ), merupakan protokol yang menerima suatu E-Mail. Protokol yang dipakai untuk mengambil E-mail dari POP disebut POP3.

5. IMAP ( interactive mail protokol ), merupakan protokol canggih yang dirancang untuk membantu pengguna yang menggunakan sejumlah komputer, mungkin berupa sebuah workstation diteempat kerjanya.

6. NTP ( news transfer protokol ), merupakan protokol untuk aplikasi berita.

7. TCP / IP ( transmission control protokol / INTERNET protokol ), merupakan adalah kumpulan peraturan yang mengatur komunikasi pada INTERNET. Koneksi INTERNET menggunakan TCP/IP memiliki beberapa keunggulan diantaranya karena merupakan satu set protokol terbuka, dan telah diimplementasikan disemua platform dengan semua jenis sistem operasi dengan hasil memuaskan. Perusahaan – perusahaan software jaringan besar seperti Microsoft, IBM ( industrial business machine ), apple, novell juga mendukung penggunaan  TCP/IP.

2.5 Mengenal Web

Salah satu fasilitas INTERNET yang baru adalah world wide web (WWW). World wide web yang biasa disebut orang web menjadikan INTERNET suatu sistem berbasiskan graphical user interface (GUI) yang tidak kalah menarik dengan aplikasi – aplikasi perangkat lunak lainya. Web merupakan suatu kumpulan informasi pada beberapa server komputer yang terhubung satu sama lain dalam jaringan INTERNET, dan merupakan sebuah jaringan terdistribusi. Hal itu ada berarti tidak ada komputer pusat untuk WWW, setiap server di web dapat diakses secara langsung oleh pengguna (client). Jika sebuah server di web tidak berfungsi tidak akan mempengaruhi unjuk kerja server yang lain.

Cara kerja web mencakup dua hal peenting yaitu software web browser dan software web server . Software web browser bertindak sebagai pengguna yang memungkinkan untuk menginterprestasikan dan melihat informasi pada web. Web server yang bertindak sebagai server yang memungkinkan untuk menerima informasi yang diminta oleh web browser. Web menggunakan kode – kode alamat yang disebut uniform resource locator (URL). 

2.5.1
Mengenal bahasa HTML (hypertext markup language)


Pembuat web, european particle physics laboratory (CERN), mengembangkan bahasa komputer, yang disebut hypertext markup language (HTML) yang merupakan bahasa standar untuk membuat halaman – halaman web. Dikatakan markup language karena HTML berfungsi untuk memperindah file teks biasa untuk ditampilkan pada penjelajah web (web browser). Hal ini dilakukan dengan menambahkan tag – tag atu perintah khusus pada file teks biasa tersebut.


Setiap dokumen atau halaman HTML memiliki struktur atau susunan file sebagai berikut :

<HTML>

<HEAD>

<TITLE> judul pada title bar web browser </TITLE>

<BODY>

text, form, gambar, atau apapun yang ingin anda tampilkan pada dokumen pada bagian ini.

</BODY>

<HTML>

Adapun prinsip kerja dar HTML diawali dengan permintaan suatu halaman web oleh web browser. Berdasarkan URL (uniform resource locator) atau dikenal dengan alamat internet, browser mendapatkan alamat dari web server, mengindentifikasikan alamat yang dikehendaki, dan menyampaikan segala informasi yang dibutuhkan oleh web server. Selanjutnya web server akan mencari berkas yang diminta dan memberikan isinya ke browser. Browser yang mendapatkan isinya segera melakukan proses penerjeman kode HTML dan menampilkannya kelayar klien. Prinsip kerja dari HTML ini dapat digambarkan seperti gambar berikut :


Permintaan HTTP

(sesuatu PHP)  

(
   Klien

Gambar 2.3 
Skema Pinsip Kerja HTML
2.5.2
Mengenal bahasa PHP ( hypertext preprocessor )


Istilah PHP menurut dokemen resmi PHP adalah sigkatan dari hypertext preprocessor. PHP merupakan bahasa berbentuk skrip yang ditempatkan didalam server dan diproses diserver, hasilnya akan dikirim ke klien, tempat pemakai menggunakan browser. Versi pertama PHP dibuat oleh Rasmus lerdorf pada tahun 1995, yaitu berupa kumpulan script perl untuk homepage pribadinya. Script perl ditulis menggunakan bahasa C, kemudian menambahkan fasilitas untuk form HTML.


Pada prinsipnya konsep kerja PHP serupa dengan konsep kerja kode HTML. Hanya saja ketika berkas PHP yang diminta didapatkan oleh web server, isinya segera dikirimkan kemesin PHP dan mesin inilah yang memproses dan memberikan hasilnya berupa kode HTML ke web server, selanjutnya, web server akan menyampaikan ke klien. Prinsip kerja PHP tersebut diatas dapat dilihat pada gambar berikut :






 




Permintaan HTTP

( sesuatu PHP )



   Tanggapan

        HTTP

 (                     
Gambar 2.4 Skema Prinsip Kerja PHP


Saat ini telah banyak web yang dibanggun mengunakan PHP, mengingat kelebihan – kelebihannya antara lain :

1. Merupakan software yang gratis dan mampu lintas platform, yaitu dapat digunkan dengan sistem operasi dan web server apapun.

2. Hampir dapat dipakai disemua web server yang ada seperti apache, xitami, personall web server, Microsoft IIS, dan lain – lain. Juga dapat dijalankan dalam berbagai sistem operasi antara lain windows, dan beberapa versi linux.

3. Koneksitas yang baik dengan basis data seperti postgreSQL, mSQL. (mini SQL), ODBC (open databases connectivity), MYSQL, oracle, dan lain – lain.

Kemampuan PHP yang paling diandallkan adalah dukungannya pada banyak database sehingga membuat halaman web dengan data dari database menjadi lebih mudah dilakukan.

PHP bersifat embedded script, artinya script yang dituliskan sederhana, singkat dan disisipkan diantara tag-tag HTML. Script PHP digunkan apabila isi dari suatu dokumen HTML tersebut diinginkan.

Contoh program  embedded script :

<HTML>

<HEAD>

<TITLE>contoh</TITLE>

</HEAD>

<BODY>

<?php

   echo “ Ingat, Tugas Akhir saya pakai PHP”;

?>

</BODY>

</HTML>

PHP juga bersifat  non embedded script, artinya script PHP digunakan murni untuk program PHP, tag HTML yang dihasilkan merupakan bagian script PHP.

Contoh non embedded script :

<?php

echo Ingat, Tugas Akhir saya pakai PHP”;

?>


PHP dapat diperoleh gratis dengan download dari situs resmi PHP yaitu http://www.php.net/downloads.php
2.6
Mengenal MySQL


Untuk mengakses dan mengolah data yang tersimpan dalam sebuah basis data komputer diperlukan database management system (DBMS), salah satunya adalah MySQL. Relational database management system adalah sebuah sistem yang menhubungkan DBMS sehingga data menjadi fleksibel untuk dimodifikasi dengan mudah. Yang memungkinkan memodifikasi data dan struktur database adalah SQL (structured query language). SQL pertama kali dikembangkan di laboratoriom industrial business machine (IBM) pada akhir 1970-an. SQL adalah bahasa non prosedural yang dapat menjelaskan bagaimana data ditampilkan, dihapus atau ditambah, bukan untuk menjalankan suatu prosedur pemograman. SQL hanya memerintahkan database untuk melakukan apa yang diminta SQL.


MySQL merupakan sebuah paket software database yang digunkan secara bebas untuk keperluan pribadi, dan dapat digunkan secara komersial untuk kepentingan bisnis. Beberapa keuntungan mengunakan MySQL, antara lain :

1. Mampu melakukan operasi multi-threaded yaitu MYSQL dapat membagi pekerjaan dalam beberapa proses dan dikerjakan pada saat bersamaan, hal ini sangat bermanfaat untuk komputer server multi-processor.
2. Multi-platform, artinya dapat beroperasi pada banyak sistem operasi.
3. Bisa memiliki antar muka dengan program aplikasi seperti PHP, java, perl, phyton, dan lainya.
4. Sistem akses dengan password yang fleksibel dan aman.
Program MySQL merupakan program interaktif yang dapat digunkan untuk membuat koneksi ke server MySQL, pembuatan koneksi ke server harus menyertakan username dan proteksi menggunkan password dan jika menggunkan host yang berbeda perlu didefinisikan sehingga dapat terjadi hubungan antar host.

Ada beberapa jenis field yang dipergunakan dalam MySQL untuk menyimpan data pada tabel seperti terlihat pada tabel berikut ini :

	Tipe Data
	Keterangan

	TinyInt
	Signed range –128 –127, Unsigned range 0 – 255

	SmallInt
	Signed range –32768 –32767, Unsigned range 0 – 65535

	MediumInt
	Signed range –8388608 –8388607, Unsigned range 0 – 16777215

	Int
	Signed range –21474836648 –2147483647, Unsigned range 0 – 4294967295

	BigInt
	Signed range –9223372036854775808 –9223372036854775807, Unsigned range 0 – 18446744073709551615

	Float
	Angka floating point, tidak boleh unsigned range – 3.402823466E + 38 F –1.175494351E –38, 0,  -1.175494351E –38 –3.402823466E + 38F

	Double
	Angka floating point normal, tidak boleh unsigned, range  1.7976931348623157E + 308  – 2.2250738585072014E – 308, 0,2.2250738584072014E  –308 –1.7976931348623157E+ 308.

	Decimal
	Angka unpacked floating point. Tidak boleh unsigned . Range sama seperti double. Berkelakuan seperti char.

	Numeric
	Sama seperti decimal

	TimeStamp
	Timestamp otomatis berisi waktu saat tabel diakses dalam UNIX time.

	Date
	Untuk menyimpan informasi tanggal Format : ‘YY-MM-DD’,YYYY-MM-DD’, dan ‘YYMMDD’, Range 0000-00-00 sampai 9999-12-31.

	Time
	Untuk menyimpan informasi waktu. Format ‘HH:MM:SS’, ‘HHMMSS’, ‘HHMM’,’HH’.

	DateTime
	Untuk menyimpan informasi tanggal dan waktu. Format “YYYY-MM-DD HH:MM:SS”, range ‘0000-01-01 00:00:00’- ‘9999-12-31 23:59:59’.

	Char
	String dengan panjang tetap, selalu tersimpan dengan panjang yang ditentukan. Range 1-255 karakter. Seluruh space akhiran dibuang saat dipanggil. Diurut dan dibandingkan secara case insensitive.

	Varchar
	Ukuran L+1 byte dengan L<=M dan 1<=M <=255. Data string dengan panjang bervariasi, tergantung pada datanya.





Tabel 2.1 Tabel Tipe Data Pada MySQL
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