Batasan Masalah

Dalam Komputerisasi Pengolahan Data Gaji Pegawai di LLK ARNET Komputer Pacitan dibatasi masalahnya seperti halnya data yang diolah mengenai pengalokasian gaji karyawan, bonus, rincian potongan-potongan dan tunjangan-tunjangan yang akan diterima oleh karyawan. 

Dalam sistem ini tidak dibahas mengenai gaji lembur. Laporan yang dihasilkan meliputi laporan pegawai per no induk, laporan pegawai keseluruhan, laporan pegawai pelatihan, laporan potongan, laporan tunjangan, laporan pelatihan  proses pelaksanaan, laporan rekapitulasi pelatihan, laporan slip gaji dan laporan rekapitulasi penggajian .

Sistematika Karya Tulis

Adapun sistematika karya tulis yang disusun ini adalah sebagai berikut :

BAB I
    PENDAHULUAN

Pada bab ini membahas tinjauan umum, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB 
 II   LANDASAN TEORI

Pada bab ini diuraikan tentang gambaran umum tentang lembaga, operasi data, basis data, perancangan masukan, perancangan keluaran, Bahasa Delphi dan perancangan dialog.

BAB III   PERANCANGAN SISTEM


Pada bab ini diuraikan mengenai defInisi sistem, diagram alir, penjelasan sistem, perancangan basis data, relasi antar tabel, perancangan masukan dan keluaran serta komponen pendukung.

BAB IV   PELAKSANAAN PROGRAM


Pada bab ini membahas pemilihan perangkat lunak, spesifikasi program dan procedure pelaksaan program serta petunjuk operasional menjalankan program.

BAB V    PENUTUP


Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran.

Gaji

Gaji dan Pendapatan

Dalam metode penggajian kepada para pegawai, LLK ARNET Komputer Pacitan  menekankan pada jabatan dari seorang pegawai yang bersangkutan yang nantinya dijadikan patokan penentuan gaji pokok. Untuk pendapatan gaji yang lain selain dari gaji pokok, seorang pegawai juga mendapatkan tunjangan gaji yang merupakan pendapatan tetap karyawan. 

Tunjangan gaji tersebut antara lain tunjangan beras, tunjangan transportasi, dan tunjangan hari raya. Selain itu juga para karyawan juga mendapatkan bonus dari berapa besar total nilai pelatihan yang sedang dikerjakan.

Gaji Pokok

Pada LLK ARNET Komputer Pacitan penentuan gaji pokok pegawai lebih ditentukan pada jabatan dari pegawai tersebut. Semakin tinggi jabatan seorang pegawai, maka semakin besar juga gaji pokok yang akan diterima.

Proses Perhitungan Gaji

Dalam proses perhitungan gaji pegawai di LLK ARNET Komputer Pacitan, pendapatan gaji diperoleh dari beberapa point. Adapun point-point perhitungan gaji tersebut adalah sebagai berikut:

1.   Gaji pokok
2. Total Tunjangan


3. Total Bonus.
4. Total Potongan 
Untuk perhitungan total gaji (gaji bersih) didapat dari :

Total Gaji = Gaji Pokok + Total Tunjangan + Total Bonus – Total Potongan

Keterangan :

Gaji Pokok
: 
Besarnya dihitung berdasarkan jabatan pegawai.

Total Tunjangan

: 
Jumlah dari besarnya tunjangan-tunjangan yang diterima setiap pegawai.

Total Bonus 
:  Diperoleh jika seorang pegawai ikut dalam suatu pelatihan yang  dilaksanakan dan nilai bonus tersebut dihitung dari total nilai pelatihan yang dikerjakan x (kali) 0,1 (10% dari nilai pelatihan) dibagi dengan jumlah pegawai yang melaksanakan pelatihan  tersebut dan didapat setelah bulan terakhir pelatihan tersebut selesai. 

Total Potongan
: 
Dihitung dari besarnya potongan-potongan yang dibebankan pada setiap pegawai.

