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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dalam suatu perusahaan keinginan untuk maju selalu ada dan hampir dipastikan menjadi salah satu target jangka panjang yang telah dilaksanakan sejak berdirinya perusahaan tersebut. Perlu kita sadari bahwa suatu perusahaan tidak biasa diwujudkan kemajuan bagi diri sendiri, maka lambat laun perusahaan tersebut akan tenggelam dalam ketatnya persaingan bisnis yang digelutinya pada saat ini. 

Kecepatan penyampaian informasi dan akses data merupakan salah satu media pendukung suatu perusahaan untuk memenangkan persaingan, karenanya perancangan suatu sistem komputerisasi sebagai bahan informasi yang tepat dan optimal akan mampu meningkatkan kinerja perusahaan yang pada akhirnya nanti dengan dukungan aspek-aspek lain, akan mampu mewujudkan tujuan di perusahaan.

Untuk dapat menyelesaikan pekerjaan dengan cepat dan tepat, maka dibutuhkan adanya suatu pengolahan data yang baik dan komputer merupakan saran teknologi informasi yang tepat untuk mengolah data yang bersifat rutin karena disamping mempunyai tingkat ketelitian yang tinggi, ketepatan dalam proses dan hemat dalam tenaga dan waktu, computer juga memberikan kemudahan dalam menagani pengolahan data yang komplek dengan menghasilkan informasi yang dibutuhkan sebagai dasar keputusan dari seseorang pimpinan.

Pentingnya suatu sistem yang terorganisir dengan baik akan sangat dirasakan oleh seluruh anggota yang terlibat, karena selama ini dalam kegiatan sehari-hari hanya mengandalkan prosedur kerja manual yang cukup membuang banyak waktu dan tenaga. Kerja yang masih ditemui banyak kendala, sehingga pada akhirnya membuat data-data yang telah dihimpun menjadi tidak aktual lagi.

1.2 Pokok Masalah

Pokok masalah yang dihadapi conter IYAN Cell adalah mengolah data masih menggunakan cara manual, baik dalam mengakses data mengedit dan menghapus dan cara untuk melakukan transaksi pada saat penjualan berlangsung serta pembuatan laporan yang menghasilkan informasi-informasi yang dibutuhkan sehingga dalam pengolahan data kurang cepat dan efisien.

1.3 Batasan Masalah

Agar penulis tugas akhir mencapai sasaran dan tujuan yang diinginkan atau diharapkan, maka batasan masalah yang dilakukan dalam penulisan karya tulis ini yaitu dibatasi dengan sistem penjualan di counter IYAN Cell adalah sebagai berikut :

a. Handphone dan acsessoris yang akan dijual harus sudah ada dipersedian

b. Untuk penjualan handphone beserta acsessoris tidak ada pemesanan penjualan, tetapi yang ada hanya transaksi penjualan langsung, maksudnya disini adalah handphone beserta acsessoris yang dijual masih ada dipersediaan. dan pembayaran dilakukan saat itu juga secara tunai.

c. Penjualan ini untuk umum baik itu karyawan maupun konsumen.

1.4 Maksud dan Tujuan

Maksud dan tujuan dari pembuatan program sistem penjualan handphone dan acsessoris yaitu untuk membantu counter IYAN Cell di yogyakarta dalam memberikan informasi tentang handphone dan acsessoris yang ada di conter yang intinya akan diberikan kepada pelanggan benar-benar sesuai dengan keadaan dan kondisi yang ada.  

1.5 Metode Pengumpulan Data 

Metode pengumpulan data yang gunakan dalam penulisan karya tulis ini adalah sebagai beikut :

1. Studi pustaka

Studi pustaka atau literatur yaitu metode yang digunakan penulis dengan mengumpulkan data dengan cara membaca buku-buku yang berhubungan dengan permasalahan yang digunakan sebagai landasan untuk pembuatan karya tulis ini.

2. Wawancara

Wawancara yaitu metode yang digunakan penulis dengan mengumpulkan data dengan cara tatap muka atau tanya jawab langsung dengan karyawan atau personalia dan pihak manager, wawancara ini dilakukan untuk mengetahui prosedur pencatatan transaksi dan memperoleh data yang diperoleh.

3. Observasi

Observasi yaitu metode yang digunakan penulis dengan mengumpulkan data dengan cara melakuakan pengamatan langsung terhadap kegiatan transaksi penjualan pada conter yang bersangkutan.

1.6 Sistematika Karya Tulis

Sistematika penyusunan karya tulis ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut :

6.1 BAB I Pendahuluan

Bab ini menguraikan tentang Latar Belakang Masalah, Pokok Masalah, Batasan Masalah, Maksud dan Tujuan, Metode Pengumpulan Data, dan Sistematika Penyusun Karya Tulis.

6.2 BAB II Sistem Penjualan Hendphone Dan Acsessoris di Counter IYAN Cell

Pada bab ini menjelaskan tentang sistem penjualan yang ada di conter IYAN Cell ini. Mulai dari tentang sekilas tentang institusi tempat penelitian.

6.3 BAB III Perancangan Sistem 

Dalam bab ini diuraikan tentang gambaran sistem yang telah dibuat perancangan database yang dibutuhkan, sistem pendukuang, serta perancangan format untuk keluaran.

6.4 BAB IV Pelaksanan Sistem

dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi program, langkah-langkah menjalankan program, pemasukan data, perubahan data, penghapusan, laporan baik di monitor maupun keprinter dan keluaran dari program.

6.5 BAB V Penutup

Dalam bab ini diuraikan tentang kesimpulan, dari karya tulis yang telah dibuat serta saran-saran yang bersifat membangun dalam karya tulis ini.
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