BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Seiring dengan perkembangan teknologi, semakin pula kemudahan yang mendukung manusia dalam melaksanakan tugasnya. Teknologi komputer merupakan salah satu teknologi yang semakin mempengaruhi kehidupan manusia, karena dapat mempermudah dan mempercepat penyelesaian pekerjaan dengan hasil lebih cepat dan kurat. Sejalan dengan pesatnya perkembangan teknologi komputer dewasa ini diantaranya kecepatan dan ketepatan, membuat instansi-instasi swasta maupun pemerintah termasuk dunia pendidikan, perhotelan, industri telekomunikasi, industri pariwisata, hiburan dan masih banyak lagi berlomba-lomba untuk mengeksploitasi inovasi ini secara optimal guna meningkatkan kinerja baik secara kualitas maupun kuantitas, perkembangan ini tidak hanya untuk perangkat keras (hardware) saja. Tapi juga diimbangi oleh semakin pesatnya perkembangan perangkat lunak (sofware). Hal ini dapat dilihat dari banyaknya aplikasi-aplikasi komputer yang dibuat oleh programer yang digunakan untuk menangani permasalahan tertentu. Dan pada kesempatan ini kemampuan komputer digunakan untuk membuat pemrograman data base yang berhubungan dengan sistem informasi service dan suku cadang kendaraan bermotor di bengkel Gemawang di Yogyakarta.

1.2 Pokok Permasalahan

Melihat latar belakang masalah di atas, maka permasalahan yang dihadapi di bengkel Gemawang ini akan mengimplementasikan sistem informasi service dan suku cadang kendaraan bermotor di bengkel Gemawang, sehingga keinginan untuk bersaing di bidang sistem informasi ini dapat menarik minat para calon pelanggan dan mau tidak mau harus dilaksanakan. Dari permasalahan dapat dilihat sistem informasi yang cocok adalah sistem informasi kendaraan yang dituangkan dalam bentuk visual (gambar) dan agar jelas ditambah dengan keterangan dalam tulisan.

1.3 Batasan Masalah

Batasan masalah dalam tugas akhir ini hanya memasukkan data motor, data sparepart motor dan data service serta menampilkan informasi data motor, data sparepart motor dan data service khusus untuk kendaraan motor klasik di Bengkel Gemawang. Tugas akhir ini tidak membahas transaksi service dan tidak melakukan transaksi-transaksi penjualan maupun pembelian.

1.4 Tujuan Penulisan

Karya tulis dengan judul Sistem Informasi Service Dan Suku Cadang Kendaraan motor klasik diBengkel Gemawang Yogyakarta ini disusun dengan harapan dapat bermanfaat untuk:

1. Membantu para calon pelanggan untuk lebih mudah mendapatkan informasi yang lebih cepat, khususnya bagi para calon pelanggan dengan waktu yang terbatas.

2. Membantu dan mempermudah para karyawan bengkel Gemawang dalam hal memasukan data-data baru.

3. Meningkakan para pemakai komputer untuk berpacu dalam membuat program yang berorientasi data base maupun orientasi grafis sehingga diperoleh hasil yang sangat memuaskan yang nantinya akan banyak bermanfaat bagi pengguna komputer.

1.5 Rumusan masalah

Untuk menghindari analisis yang bekepanjangan dan sesuai dengan pokok permasalahan sistem informasi service dan suku cadang kendaraan bermotor, serta banyaknya masalah yang dihadapi oleh bengkel Gemawang di atas, maka yang digunakan sebagai bahan penyusunan karya tulis ini terbatas pada pembahasan mengenai masalah sistem informasi service dan suku cadang kendaraan bermotor klasik atau ber cc besar moge (motor gede).

1.6 Sistematika Penulisan

Untuk memperoleh gambaran tentang naskah ini maka berikut akan dijelaskan pembahasan masing-masing bab.

Bab I
Pendahuluan

Pada bab ini dibahas tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, metode pengumpulan data, serta sistematika penulisan masalah.

BAB II
Landasan Teori

Dalam bab ini akan dijelaskan tentang pengertian Informasi, Konsep Dasar Informasi, serta Sistem Informasi.

BAB III
Perancangan Sistem

Dalam bab ini akan menguraikan proses perancangan sistem yang dibuat, penjelasan sistem, penjelasan struktur tabel yang digunakan, relasi antar tabel, diagram alir sistem, menjelaskan diagram alir, perancangan masukan dan keluaran.

Bab IV 
Implementasi dan Pembahasan

Dalam bab ini diuraikan tentang cara menjalankan program, pengisian data, pengendalian data, penghapusan data, menampilkan dan mencatat data.

Bab V 
Penutup

Dalam bab ini berisikan tentang kesimpulan dan saran.
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