INTISARI PROGRAM
        Teknologi informasi telah mengantarkan manusia pada suatu tingkat peradaban baru,peradaban masyarakat informasi. Berbeda dengan dua tingkat peradabanyang dicapai manusia padamasa sebelumnya yakni masyarakat agraris dan masyarakat industri,maka dalam peradaban baru ini,jasa informasi menjadi sumber ekonomi masyarakat. Seiring dengan berjalannya era globalisasi, dimana persaingan untuk mencapai kesuksesan semakin ketat, maka kebutuhan akan informasi harus dipenuhi dengan secepatnya, untuk itu manusia dengan segala aktivitasnya cenderung untuk menggunakan peralatan yang lebih maju dan mutakhir. Peralatan yang sedang berperan penting dan semakin hari semakin pesat perkembangannya dijaman sekarang adalah komputer. Komputer sebagai alat pengolah data dapat memberikan banyak kemudahan kepada manusia, dan yang lebih penting lagi dapat menghasilkan informasi yang lebih cepat dan akurat. Namun pada kenyataannya komputer tidak dapat bekerja tanpa adanya campur tangan manusia itu sendiri, dikarenakan komputer disini hanyalah sebagai alat bantu saja dalam pengambilan suatu keputusan. 

     Untuk itu dibutuhkan juga pengendalian dalam pengoperasiannya. Jumlah data yang harus ditangani masyarakat terlalu banyak sehingga merupakan masalah tersendiri bagi administrator,apalagi misalnya data tersebut efektif dalam hal waktu. Pengendalian yang dilakukan manusia adalah berupa perintah-perintah yang dapat dimengerti,  dipahami dan dilaksanakan oleh komputer. Dengan menggunakan perintah-perintah inilah komputer dapat menyelesaikan suatu masalah sehingga akan mendapatkan informasi atau solusi dari masalah yang ada. 

      Komputer merupakan sarana yang tepat untuk pengolahan data yang bersifat rutin dan banyak, sehingga komputer sangat tepat bila digunakan untuk mengolah data pembelian dan penjualan di SAHARA DISC Yogyakarta. 

      Dengan hal tersebut diatas maka mencoba menyusun Tugas Akhir yang berjudul         “Sistem Pengolahan Data Pembelian Dan Penjualan Komputer Di SAHARA DISC Yogyakarta “.
