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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Tinjauan Umum

Perkembangan teknologi komputer dalam berbagai bidang pada dasa warsa ini telah mengubah pemikiran masyarakat yang beranggapan bahwa teknologi komputer belum diperlukan dan dapat diterapkan sebagai alat penunjang suatu kegiatan manajerial.  Dalam perkembangan teknologi komputer memunculkan suatu pemahaman baru akan pentingnya kebutuhan informasi yang cepat dan akurat, sehingga keputusan segera dapat diambil dalam waktu yang relatif singkat.


Dalam era globalisasi ini penggunaan komputer sudah merupakan kebutuhan sangat penting bagi perusahaan atau instansi baik yang besar maupun yang bersekala kecil karena dapat meningkatkan efektifitas kerja.  Oleh sebab itu untuk kelancaran kegiatan yang dilakukan dalam perusahaan atau instansi tersebut selain sistem manajemen, diperlukan pula sistem komputer yang baik.  Hal ini tidak dapat dipungkiri apalagi dengan penanganan data dan informasi yang mempunyai peran sebagai pengendali organisasi serta sebagai sumber-sumber informasi dalam mengambil keputusan

Dengan adanya permasalahan-permasalahan di atas, maka dalam karya tulis ini dicoba untuk mengangkat permasalahan tentang Sistem Komputerisasi Penjualan Komputer dan Aksesoris di SAHARA DISC Yogyakarta.

1.2  Latar Belakang Masalah

Dalam dunia usaha, penanganan data yang cepat dan akurat merupakan bagian yang sangat diharapkan. Karena secara ekonomis dapat memberikan keuntungan seperti halnya dalam penghematan waktu, ketelitian yang tidak bisa diberikan apabila menggunakan tenaga manusia atau secara manual, proses perhitungan yang lebih cepat dan kemampuan pengingat yang lebih besar.


Untuk mendukung pelaksanaan pengolahan data tersebut, maka perlu adanya unsur-unsur dalam sistem informasi, seperti :

1. Adanya alat pengolah

2. Adanya sistem pengolahan

3. Adanya tenaga pelaksana pengolahan data.




Untuk menghadapi permasalahan di SAHARA DISC, khususnya bagian persedian dan penjualan barang pihak SAHARA DISC sangat memerlukan pengolahan data untuk memudahkan pengecekan barang.  Dengan adanya stok barang yang bermacam-macam dan jumlah yang sangat banyak tidak cukup bila dikerjakan secara manual, oleh karena itu dibutuhkan sistem informasi yang mampu membantu menangani permasalahan yang ada.

Untuk mendapatkan informasi yang harus sajikan dengan secepatnya, maka manusia dengan segala aktivitasnya cenderung untuk mempergunakan peralatan yang lebih mutakhir.  Peralatan yang sedang berperan dan semakin hari semakin pesat perkembangannya di jaman sekarang adalah komputer, karena komputer sebagai alat pengolah data dapat memberikan banyak kemudahan kepada manusia, dan yang lebih penting lagi dapat menghasilkan informasi yang lebih cepat dan akurat.

Akan tetapi komputer tidak dapat bekerja tanpa campur tangan manusia, karena komputer hanya merupakan alat bantu yang dapat menghasilkan suatu informasi dengan pengendalian manusia.  Pengendalian yang dilakukan manusia adalah berupa perintah-perintah yang dapat mengerti dan dilaksanakan oleh komputer. Perintah-perintah ini disebut program.  Dengan menggunakan perintah-perintah inilah yang nantinya dapat membantu menyelesaikan suatu masalah sehingga akan mendapatkan informasi yang diinginkan. 

Adapun kemampuan yang dimiliki komputer dalam melaksanakan tugasnya diantaranya :

1. Dapat bekerja dengan kecepatan tinggi.

2. Mempunyai tingkat ketelitian yang tinggi.

3. Kemampuan untuk menyimpan dan akses data yang besar.

Mengingat semakin kompleknya masalah dan perkembangan teknologi semakin maju, maka komputer sangatlah cocok dipakai untuk membantu menyelesaikan masalah.  Dari sekian banyaknya masalah yang harus ditangani, salah satu diantaranya adalah pengguna komputer dalam pengolah data penjualan dan pembelian di SAHARA DISC.

1.3  Pokok Masalah

Permasalahan yang di hadapi SAHARA DISC adalah adanya sistem informasi pembelian dan penjualan dari alat-alat komputer yang ada di SAHARA DISC yang selama ini pengolahan tersebut dilakukan secara manual yang tentunya sangat merepotkan pihak perusahaan sehingga sering terlambatnya penyajian informasi penting yang dibutuhkan.

Oleh sebab itu diperlukan sistem pengolah data berbasis komputer yang benar-benar memadai sehingga mampu menghasilkan informasi yang dibutuhkan secara cepat dan akurat. Langkah-langkah yang perlu dilaksanakan adalah sebagai berikut: 

1. Data diolah dengan tujuan dapat menyajikan informasi setiap saat dengan cepat bagi penggunanya.

2. Penyajian informasi-informasi tentang data Pembelian, Penjualan Dan Tukar barang terutama ditujukan kepada pihak Konsumen, yang dapat mempermudah dalam pendataan barang.

3. Cepat dan akurat dalam melayani pembelian.
1.4  Batasan Masalah 

Dengan banyaknya permasalahan yang ada di SAHARA DISC, maka dalam penulisan karya tulis ini dibatasi pada penjualan barang ke konsumen dan pembelian barang dari supplier. Dan beberapa keluaran (Output) yang dihasilkan adalah sebagai berikut :

1. Laporan Daftar Seluru Supplier

2. Laporan Data Setiap Supplier

3. Laporan Data Setiap Barang

4. Laporan Daftar Seluruh barang

5. Laporan Daftar Barang Per Merk

6. Laporan Daftar Persedian Barang Kosong

7. Laporan Pesanan Pembelian Per Nomor Pesan

8. Laporan Pesanan Pembelian Per Periode

9. Laporan Pembelian Per Nomor Catat

10. Laporan Pembelian Barang Per Periode

11. Laporan Pesanan Penjualan Per Nomor Pesan

12. Laporan Pesanan Penjualan Per Periode

13. Laporan Penjualan Per Nomor Nota 

14. Laporan Penjualan Per Periode

1.5  Maksud dan Tujuan

Maksud dan tujuan pembuatan Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Penjualan Komputer dan Aksesoris di SAHARA DISC ini, diharapkan dapat menyajikan transaksi yang tepat waktu, meningkatkan pelayanan yang lebih efisien, membantu dalam mengolah data sehingga tersusun rapi, terstruktur dan tersimpan dengan baik, sehingga kebutuhan akan informasi dapat dilakukan dengan cepat, tepat dan akurat sesuai dengan kebutuhan.

1.6  Metode Pengumpulan Data

Untuk mendukung kelengkapan serta kelancaran dalam penyelesaian masalah ini, digunakan metode pengumpulan data sebagai berikut :

1. Wawancara


Data diperoleh dengan melakukan wawancara secara langsung dengan pihak-pihak yang bersangkutan sesuai dengan permasalahan yang ada di SAHARA DISC.

2. Studi Pustaka

1) Dari studi pustaka yaitu dengan cara mempelajari teori-teori dari literature dan bacaan-bacaan lain sebagai bahan untuk teori dan landasan penyusunan karya tulis yang berhubungan dengan masalah yang dihadapi.

2) Mempelajari dokumen-dokumen yang ada di SAHARA DISC.

1.7  Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan karya tulis ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut :
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PENDAHULUAN

Dalam bab ini berisikan tinjauan umum, latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II
LATAR BELAKANG PERUSAHAAN DAN LANDASAN TORI

Dalam bab ini berisikan tentang tinjauan umum perusahaan, sistem penjualan dan pembelian komputer di SAHARA DISC, proses data barang masuk, proses data supplier, proses pembelian, proses penjualan, konsep dasar sistem informasi, basisdata, bahasa pemrograman dan sekilas tentang Borlan Delphi 6.0.

BAB III      PERANCANGAN SISTEM


Dalam bab ini dijelaskan tentang perangkat lunak, perangkat keras, diagram alir sistem, penjelasan diagram alir sistem, rancangan struktur database, relasi antar tabel, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB V
IMPLEMENTASI SISTEM

Dalam bab ini diuraikan cara menjalankan program, pengisian data, pengendalian data, pengeditan data, penghapusan data, menampilkan dan mencetak data.

BAB VI
PENUTUP

Dalam bab ini berisikan tentang kesimpulan dan saran-saran yang berkaitan dengan permasalahan. 

LAMPIRAN

A. LISTING PROGRAM

B. LISTING OUT PUT
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