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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Seperti yang telah diketahui, bahwa Yogyakarta selain disebut kota pelajar, juga merupakan salah satu kota yang terkenal di Indonesia. Hal itu ditandai dengan cukup banyaknya wisatatandai dengan cukup banyaknya erupakan salah satu kota yang terkenal di Indonesia. hal 


































wan yang mengunjungi Yogyakarta sebagai salah satu alternatif tempat untuk berlibur. Para wisatawan yang datang itu tentunya memerlukan sarana akomodasi yang juga nyaman selama mereka berada di Yogyakarta. Oleh karena itu pula, sekarang ini di Yogyakarta banyak sekali ditemukan sarana penginapan, salah satunya adalah hotel, yang juga bervariasi dari yang sederhana sampai yang bertaraf internasional yang dapat mereka pilih sesuai kemampuan dan kenyamanan yang mereka inginkan.

Karena banyaknya hotel yang ada sekarang, maka wajarlah jika terjadi persaingan yang cukup ketat dalam usaha menarik wisatawan untuk memilih tempatnya sebagai alternatif menginap.

Para wisatawan dalam hal ini merupakan seorang konsumen yang secara langsung menerima dan merasakan pelayanan yang diberikan dari hotel tempatnya mengniap, mulai dari masuk (check in) sampai keluar (check out), yang merupakan satu bagian dari sistem informasi yang ada. Dari sinilah mereka akan memberikan penilaian terhadap kualitas hotel yang mereka kunjungi. Dan keberhasilan untuk memenangkan persaingan yang cukup ketat antara hotel yang ada di Yogyakarta ini, tergantung pada penilaian tersebut. 

1.2 Gambaran Umum dan Sejarah singkat Hotel Bhinneka

Hotel Bhinneka merupakan salah satu penginapan yang ada di kota Yogyakarta  yang dapat digunakan oleh para wisatawan baik manca maupun domestik. 

Hotel Bhinneka didirikan pada tahun 1974 diatas tanah seluas ( 2500 m2 dengan pendirinya bapak Hery Iskandar dan diresmikan pada tanggal 18 juni 1984, dimana hotel ini berlokasi di jalan P. Mangkubumi No 3B Yogyakarta. 

Fasilitas yang disediakan Hotel Bhinneka yaitu: Pandan Wangi Restaurant, Laundry atau cucian, Meeting Room, Swimming Pool, Karaoke dan Biliard..

1.3 Struktur Organisasi di Hotel Bhinneka

Hotel Bhinneka oleh seorang kepela hotel yang bertanggung jawab kepada pemilik hotel.dalam menjalankaqn tugasnya kepala hotel juga dibantu oleh beberapa karyawan demi kelancaran dalam mengelola hotel tersebut. Dimana karyawan tersebut dibagi dalam beberapa kepala bagian yang dapat dilihat dalam stuktur organisasi yang ada dalam Hotel Bhinneka.

STRUKTUR ORGANISASI HOTEL BHINNEKA

adapun tugas dari masing-masing bagian adalah:

a.) Kepala Hotel

Menyusun rencana operasional dalam peningkatan mutu serta pelayanan serta menjabarkan rancangan kerja anggaran kerja yang telah disahkanoleh pemilik hotel agar tercapai sasran yang telah ditetapkan oloh pemilik hotel agar tercapai sasaran yang telah ditetapkan dapat tercapai dengan maksimal.

Membagi tugas kepada bawahan atau pegawai dengan seksama agar tidak tumpang tindih pekerjaannya, melaksanakan bimbingan teknis dan administrative kepada para bawahan atau pegawai agar melaksanakan tugasnya dengan tertib. Memantau pelaksanaan tutgas bawahan atau pegawai terhadap hasil pekerjaan dan laporan dari tugas yang diberikan selain itu juga bertugas dalam mengevaluasi dan mengendalikan keungan yang dipakai.

b.) Asisten Kepala Hotel

Membantu kepala hotel dalam mengawasi para bawahan atau pegawai lainnya. Menangani kegiatan keungan, anggaran pengganjian dan masalah lainnya. 

c.) Elektrik dan Mekanik

Bagian ini bertugas mengawasi pekerjaan mechanical dan electrical. Adapun tanggung jawab dan wewenang bagian ini antara lain mengatur pengadaan barang-barang yang diperlukan dalam pekerjaan mechanical dan electrical, isamping itu juga bertugas dalam membenahi kerusakan yang terjadi dalam hotel seperti: kerusakan listrik, kerusakan air, dan kerusakan fasilitas hotel lainnya.

d.) House Keeping

Bagian ini bertugas dalam masalah kebersihan di Hotel Bhinneka. Seperti kebersihan kamar-kamar yang ada, selain itu juga bertugas melayani para tamu seperti pemesanan makanan serta pelayanan saat tamu datang.

e.) Front Office

Bagian ini bekerja di dalam perkantoran pada Hotel Bhinneka seperti:

1.) Membuat, menerima dan mencatat surat-surat yang berkaitan dengan urusan hotel
2.) Membuat arsip tentang data-data yang ada.
3.) Menerima dan mendata tamu yang dang dan keluar.menerima.
4.) Menerima surat-surat lamaran calon kerja.

f.) Sequrity

Bagian ini bertugas mengawasi keamanan para tamu dan keaman serta situasi di Hotel Bhinneka  

1.4 Rumusan Masalah

Berdasarkan uraian latar belakang masalah diatas, maka dapat dirumuskan masalah sebagai berikut “Bagaimana merancang suatu sistem komputerisasi untuk mengendalikan permasalahan pendataan tamu yang menginap di Hotel Bhinneka Yogyakarta”

1.5 Batasan Masalah

Dalam melaksanakan karya tulis ini, ada beberapa permasalahan yang hendak dibahas, adalah pendataan tamu mulai dari masuk hotel (check in) sampai dengan keluar hotel (check out) yang merupakan pendataan aliran (flow) informasi di bagian reservation, sementara untuk pelayanan bus transportasi, pembatalan sewa kamar untuk pemesanan dan  tidak dalam bahasan karya tulis ini.

1.6 Tujuan dan Manfaat Penulisan

Tujuan penulis mengambil permasalahan ini adalah untuk membantu memecahkan masalah yang sedang dihadapi oleh obyek penelitian yang bersangkutan, dengan memperbaiki sistem lama yang dirasa kurang sempurna dan perlu adanya penyempurnaan.

Manfaat :

1. Disamping itu juga manfaat penulisan ini diharapkan mahasiswa dapat memperluas wawasan dengan membandingkan ilmu yang didapat di bangku kuliah dengan kerja nyata, sehingga apabila setelah memasuki dunia kerja diharapkan mahasiswa mampu mengaktualisasikan ilmu yang diperolehnya.

2. Dapat menjalin kerja sama antar STMIK AKAKOM Yogyakarta dengan Hotel Bhinneka dalam menghasilkan sumber daya manusia yang berkualitas.

1.7 Metode Pelaksanaan 

1. Metode Pengumpulan Data
Metode pengumpulan data yang digunakan untuk mendapatkan data yang akan dipakai sebagai pendukung penyusunan karya tulis ini adalah :

a.) Metode Pengamatan

Dengan menggunakan metode ini dilakukan pengamatan secara langsung terhadap obyek yang dipakai dalam proses pencatatan data, melihat secara langsung pada obyek yang sedang diteliti, mencari data, dan mengumpulkan data yang diperlukan untuk dianalisa dan proses perancangan sistem.

b.) Metode Pengambilan Sampel

Dalam metode ini dilakukan dengan meminta sampel data yang berhubungan dengan permasalahan yang akan diproses.

c.) Metode Wawancara

Metode wawancara dilakukan dengan bagian humas yang menangani permasalahan yang dibutuhkan. 

d.) Metode Pustaka

Metode ini digunakan dengan mempelajari literatur yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi dan dengan melihat buku-buku karya tulis atau laporan skripsi yang membahas tentang pengolahan data akuntasi yang menangani permasalahan penggajian karyawan dan  juga buku-buku Delphi 5.0 yang mengandung bahasan-bahasan mengenai pengolahan database.

2. Analisis Masalah
Setelah penulis memperoleh data-data yang ada, penulis akan melakukan analisis terhadap masalah yang ada yaitu data tamu yang cekin (masuk) dan cekout (keluar) di Hotel Bhinneka dan akan mencari solusinya untuk mengembangkan sistem yang ada agar menjadi informasi yang akurat dan relevan.

1.8 Sistematika Pelaporan

Dalam penyusunan laporan ini diharapkan dapat diperoleh suatu penyelesaian dan pembahasan permasalahan secara terinci dan sistematis. Karya tulis ini disusun dalam 5 bab, dimana masing-masing bab mempunyai penjelasan sendiri-sendiri tetapi masih mempunyai kaitan antara satu dengan yang lain sehingga dapat dikatakan bahwa semuanya merupakan satu kesatuan yang utuh. Penulisannya digunakan sistematika sebagai berikut:

BAB I 
PENDAHULUAN

Membahas mengenai latar belakang masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pelaksanaan, serta sistematika pelaporan.

BAB II  DASAR Teori

Bab ini akan menjelaskan tentang konsep dasar sistem yang berhubungan dengan pengertian-pengertian yang berkaitan dengan proses pengembangan sistem.

BAB III
TINJAUAN
Bab ini menjelaskan tentang tinjauan umum yaitu gambaran umum lembaga yang ada dijadikan obyek penelitian serta tinjauan khusus yaitu penjelasan tentang sistem yang sedang berjalan seperti input, output, proses dan pengendalian. Dan juga penjelasan tentang latar belakang organisasi tersebut.

BAB IV   PEMBAHASAN

Bab ini menguraikan dan menjelaskan gambaran apa yang akan ditampilkan dalam implementasi program aplikasinya. Seperti rancangan umum, rancangan proses, rancangan input, rancangan output, rancangan database, rancangan teknologi (H/W) dan rancangan pengendalian.

BAB V   PENUTUP

Bab ini Berisi tentang kesimpulan dan saran-saran untuk pengembangan lebih lanjut dari program yang sudah ada.
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