INTISARI

Seiring dengan perkembangan IT maka diperlukan  adanya kualitas manusia dalam bidang IT selain itu juga perlunya perangkat IT dan  sofwer  yang mendukung .dalam kesempatan ini penulis berusaha  untuk mengimplementasikan  suatu  solusi  untuk  sisitem pengolahan  data rekam medis RSUD Purworejo.pada  tahap pengolahan data rekam medis RSUD Purworejo ini  memfokuskan hanya pada hal  pengolahan  data Sosial  Pasien,Data Berkas, Data Dokter dan Data Poliklkinik.

Pada tahap pengolahan data Sosial pasien data diperoleh dari data yang sudah diimputkan  yaitu data sosial pasien dan dari data sosial pasien tersebut dapat digunaknan untuk edit data sosial pasien maupun untuk sebagai informasi  data sosial pasien.

Sedangkan pada tahap pengolahan data berkas pasien data  sebelumnya diinputkan  terlebih dahulu sehingga data berkas  tersebut dapat digunakan sebagai  output berupa laporan data berkas pasien untuk perpasien maupun per periode.

Untuk  pengolahan data  dokter data dapat diperoleh setelah data dinputkan, data dokter tersebut dapat diedit dan ditampailkan kedalam  laporan data dokter.

Sedangkan data poliklinik data dapat digunakan untuk sebagai  data yang digunakan untuk acuhan data  berkas ,data sosial dan data dokter untuk digunakan dalam query. Sehingga dari tahap-tahaap pengolahan data seperti diatas maka akan menghasilkan  berupa laporan data  berkas pasien per periode, laporan data berkas perpasien, laporan data  sosial pasien, laporan data dokter dan laporan data poliklinik..sehingga diharapkan dengan dibuatnya  software pengolahan data rekam medis pada bagian rekam medis RSUD Purworejo dapat digunakan sebagai solusi  bagian rekam medis RSUD Purworejo.

