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BAB I

PENDAHULUAN

A. LATAR BELAKANG MASALAH

Dewasa ini perkembangan teknologi informasi semakin pesat, seiring dengan berbagai masalah yang sangat kompleks dan di era globalisasi sekarang ini kebutuhan akan teknologi informasi mutlak harus dipenuhi, karena dengan teknologi informasi berbagai masalah yang mungkin ada dapat diketahui secara dini sehingga akan memotivasi pengambilan langkah penyelesaian terhadap masalah tersebut.

Keefektifan waktu dapat mendukung atau membantu lancarnya kerja perusahaan maupun instansi dikarenakan semakin cepatnya manager personalia dalam mengambil keputusan dan keakuratan data yang diperoleh dapat menghindari adanya kesalahan sehingga keputusan yang akan dihasilkan atau yang akan di dapat berdasarkan pengolahan data yang baik dan akurat dapat membawa kemajuan pada perusahaan dan instansi tersebut. 

Dengan adanya sistem komputerisasi diharapkan masalah yang akan timbul dalam bidang informasi dapat diatur, khususnya dalam pengolahan data karyawan untuk menentukan efisiensi tindakan kerja karyawan dan dari sini bisa ditentukan karyawan tersebut dapat mengerjakan pekerjaannya dengan baik atau tidak dan itu merupakan juga laju promosi mengangkat jabatan. 

Disini komputer merupakan alat bantu yang sangat bermanfaat untuk mengolah data maupun kata secara cepat tepat dan akurat hasil dari pengolahan data maupun kata oleh komputer dapat menjadikan sumber informasi bagi manager atau pimpinan sebuah perusahaan dan dapat dijadikan acuan bagi manager untuk itu komputer sangat penting sebagai alat bantu informasi yang merupakan landasan yang penting di dalam proses pengambilan keputusan karena itu informasi yang dibutuhkan tidak boleh terlambat diterima oleh yang memerlukannya.    

Adapun judul yang akan diambil oleh penulis adalah  KOMPUTERISASI PENGOLAHAN DATA PEGAWAI PADA KANTOR POS PUSAT INDONESIA YOGYAKARTA.

B. POKOK PERMASALAHAN

Dengan menggunakan berbagai pertimbangan yang ada maka penulis merumuskan masalah dalam perusahaan ini adalah bagaimana mengembangkan efektifitas dan efisiensi atau kinerja sistem dalam perusahaan.

Setelah melakukan penelitian penulis menemukan pokok permasalahan sebagai pola media suatu pembantu sistem pengolahan yang ada mengakibatkan tidak efektifnya pengolahan data pegawai.

C. BATASAN MASALAH

Mengingat sistem pengolahan data pegawai pada kantor Pos Pusat  Yogyakarta sangat besar, maka peneliti membatasi sesuai dengan tema yang penulis ambil dan disini penulis akan membahas masalah pengolahan data pegawai, data mutasi dan data determinasi pada Kantor Pos Pusat Indonesia Yogyakarta.

D. MAKSUD DAN TUJUAN PENELITIAN

Penelitian yang dilakukan mempunyai tujuan yang sangat penting, peranan manajemen personalia sangat penting dalam mengelola suatu organisasi perusahaan maupun instansi untuk mendapatkan pekerjaan yang baik diperlukan suatu program pendapatan pegawai yang baik. Hal ini dapat dikatakan sebagai langkah awal suatu perusahaan dalam melaksanakan tujuan yang ditetapkan.

Dalam pelaksanaan seringkali pekerja mendapat hambatan – hambatan yang disebabkan syarat – syarat yang dikehendaki perusahaan tidak sesuai dengan yang di inginkan sehingga perusahaan tidak mendapat pekerja seperti yang dikehendaki perusahaan, disini penulis mencoba memberikan solusi yang terbaik terhadap masalah yang dihadapi pada pengolahan pegawai pada Kantor Pos Pusat Indonesia Yogyakarta.

E. METODE PENELITIAN/PENGUMPULAN DATA

Dalam pengumpulan data sebagai sumber pemyusunan laporan ini penulis menggunakan beberapa pengumpulan data sebagai berikut :

1. Observasi atau pengamatan secara langsung terhadap sistem kerja yang berjalan pada bagian – bagian yang terlibat dalam pengolahan data karyawan atau pegawai. 

2. Mengadakan tanyajawab atau interview secara langsung dengan pihak yang terkait dalam pengolahan data karyawan.
3. Mengambil beberapa contoh data yang berhubungan dengan data karyawan yang akan digunakan sebagai contoh dalam komputerisasi.

4. Kepustakaan yaitu dengan membaca buku – buku teori yang tekait dan yang akan mendukung pengolahan data pegawai atau karyawan.

F. SISTEMATIKA PENULISAN

Secara garis besar karya tulis ini dibagi dalam 5 bab, yaitu:

BAB I. Pendahuluan

Dalam bab ini akan diuraikan mengenai latar belakang masalah, tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II. Dasar Teori.

Dalam bab ini menguraikan tentang pengenalan sistem secara umum dan perangkat lunak yang digunakan.

BAB III. Perancangan sistem

Dalam bab ini menguraikan mengenai sistem yang diusulkan beserta rancangan databasenya,relasi antar tabel, rancangan input dan outputnya. 

BAB IV. Implementaasi sistem

Dalam bab ini akan diuraikan mengenai program yang telah dibuat beserta cara menjalankan dan penggunaannya.

BAB V. Penutup

Bab ini berisi kesimpulan dan saran. 
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