INTISARI

Seiring dengan adanya era globalisasi jaman perjuangan untuk mencapai kesuksesan semakin kuat, sehingga perkembangan ilmu informatika ini sangatlah dirasakan disegala bidang disiplin ilmu.kemajuan dalam ilmu informatika ini sangat membawa dampak positif bagi ilmu – ilmu yang lain, maka itu diperlukan peralatan pengolahan data yang modern dan dapat menghasilkan suatu informasi yang lebih cepat.

Adanya kelebihan informasi yang harus dipenuhi dengan secepatnya maka manusia dengan segala aktivitasnya cenderung untuk menggunakan peralatan yang lebih mutakhir.peralatan yang sedang berperan dan semakin hari semakin pesat perkembangannya dizaman sekarang adalah komputer.karena komputer sebagai alat pengolahan data dapat memberikan banyak kemudahan  kepada manusia dan lebih penting lagi dapat menghasilkan informasi yang lebih cepat dan akurat.

Hal-hal yang melatarbelakangi pembuatan judul “Sistem Informasi Benda-Benda Bersejarah Di Museum Lampung. Jamlahnya sangat banyak sehingga jika ingin mengetahui informasi satu benda membutuhkan waktu yang cukup lama sebab pencarian datanya masih secara manual.dengan cara ini jelas sangat tidak efisien  baik dari segi waktu maupun tenaga.

