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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Apotek Danita merupakan usaha dagang yang bergerak dalam bidang penjualan berbagai jenis obat yang di produksi oleh berbagai jenis perusahaan obat.

Sejak awal berdirinya Apotek Danita ini, segala macam kegiatan terutama transaksi pembelian obat dan penjualan obat masih dilakukan dengan  mencatat secara manual, sehingga masih memungkinkan terjadinya kesalahan dalam mencatat transaksi pembelian maupun penjualan obat.  Maka untuk itu dibutuhkan suatu sarana yang nantinya dapat menghasilkan informasi tentang kegiatan transaksi yang tepat dan akurat.

Untuk itu komputer sebagai salah satu alat bantu pengolahan data
 merupakan sarana yang tepat untuk menangani hal-hal yang bersifat rutin.  Di samping itu komputer juga mempunyai kemampuan lebih tinggi dalam hal ketelitian, daya tampung pengingat yang besar, kecepatan proses dan efisiensi tenaga, sehingga sangat tepat bila memilih komputer untuk menangani masalah  pembelian dan penjualan obat di Apotek Danita.

Pencatatan transaksi secara manual dirasa sangat tidak efisien, dari segi informasi yang dihasilkan, kebutuhan tenaga karyawan yang tidak sedikit dan banyaknya menyita waktu kerja karyawan itu sendiri.  Transaksi secara manual ini bisa mengakibatkan data yang sudah di arsip mengalami penumpukan, serta mengalami kesulitan dalam memeriksa dan mengecek kembali data yang sudah di simpan. 

Dengan pertimbangan-pertimbangan tersebut diatas, maka penulis tertarik untuk membuat Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Obat Pada Apotek Danita Yogyakarta. 

1.2 Pokok Masalah

Pokok masalah yang dibahas dalam karya tulis ini adalah mengenai transaksi  pembelian dan penjualan obat serta transaksi retur pembelian dan retur penjualan yang terjadi di Apotek Danita.

1.3 Batasan Masalah

Dengan banyaknya permasalahan yang ada di Apotek Danita maka dalam penulisan karya tulis ini di batasi pada transaksi-transaksi yang ada menggambarkan hubungan antara Apotek Danita dengan penyalur obat dan konsumen/pasien.  Pengolahan data ini meliputi program pemasukan atau entri data hingga  pembuatan laporan-laporan transaksi yang ada.

1.4 Metode Pengumpulan Data

Ada beberapa metode yang digunakan dalam mengumpulkan data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini yaitu:

1. Wawancara

Metode wawancara yaitu mengumpulkan data secara langsung dengan cara tanya jawab dengan pihak manjemen pemasaran Apotek Danita.

2. Studi Pustaka

Studi pustaka yaitu mempelajari literatur yang ada kaitannya dengan karya tulis ini.

1.5 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan ini adalah sebagai berikut:
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Dalam bab ini akan menguraikan tentang latar belakang masalah yang dihadapi, pokok masalah, batasan masalah, metode yang digunakan dalam pengumpulan data dan sistematika penulisan. 

BAB II TINJAUAN UMUM

Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai perkembangan Apotek Danita, sistem pengolahan data obat yang tengah dijalankan.
BAB III PERANCANGAN SISTEM 

Dalam bab ini akan menguraikan tentang sistem pengolahan data obat yang akan ditawarkan. Mulai dari perangkat keras, perangkat lunak, perancangan basis data, diagram relasi antar tabel, diagram alir sistem,  perancangan masukkan hingga perancangan keluaran.

BAB IV PELAKSANAAN SISTEM

Pada bab ini akan diuraikan tentang bentuk sistem komputerisasi pengolah data obat yang akan ditawarkan pada Apotek Danita. Termasuk didalamnya cara menjalankan aplikasi pengolah data obat yang akan digunakan.
BAB V PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran.
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