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HALAMAN PERSEMBAHAN

Karya Tulis ini setulus hatiku persembahkan kepada :

· Allah Swt dan Rosulullah Muhammad SAW yang telah melimpahkan berjuta nikmat, yang berupa nikmat iman, nikmat islam dan nikmat kesehatan.

· Bapak, Ibu yang tercinta, untuk perjuangan, kasih sayang dan do’a yang selalu kau panjatkan demi keberhasilan Ananda Iwank .

· Kakak’Ku Dedy Ardiansyah, Eryc, Jhon dan Won, Ade-adeku Ikhsan Nulamrin, Faiz Wardhani, Khery Firmansyah, Untuk Ade’Ku Idham Akbar Dan Desy Fardiansih (Intan), giatlah belajar tuk mencapai cita-cita kalian.
· SayangKu (Aryaningsih) yang telah memberi perhatian, kasih sayang  dan motivasinya selama ini.
· Sahabatkoe di Medhy Kost, Iwan Gede, Eka, Dhon, Ary, Pak Dhe,  Andre, 115 Lampung, Anita Carilina, Ina Rozy, Sugenk, Tapioka, Nuzu Susy Mince Nus, teman – teman MI – B3 ’98 and 99 teruskan perjuangan kalian dan semua yang telah membantuku.

· Basri, Pak Dosen (Mas Andy), Fathun Naimun Nandho Ir (Ndohir), TrisNo thank’s for help.

MOTTO

Jika suatu ilmu pengetahuan ingin berkembang maka lakukanlah “ Perubahan untuk perubahan, guna perubahan, buat perubahan itu sendiri “. (Al-Hadist Imam Ghozali)

Jadikanlah hidup untuk suatu kehidupan, untuk kelangsungan hidup, untuk kebaikan dalam hidup.

Camkanlah dalam kehidupan “ Keluhuran moral ” harus terletak di barisan “ Terdepan “.

Terimalah penyakitmu, bila kau acuh pada “Doktermu”. Terimalah bodohmu bila kau acuhkan tentang sang ‘Guru”.(Kitab. Ta’lim Muta’alim)

Barang siapa tak ada buku disakunya, maka tak ada hikmah di hatinya. (Kitab Ta’lim Muta’alim)

KATA PENGANTAR

Puji syukur penulis panjatkan kehadirat Tuhan Yang Maha Esa, atas Rahmat dan Hidayah_Nya sehingga karya tulis yang berjudul Sistem Pengolahan  Dada Nilai Siswa di SLTPN 2 Raba Bima-NTB ini dapat diselesaikan dengan baik dan lancar.

Adapun tujuan karya tulis ini adalah sebagai salah satu syarat dalam menyelasaikan Jenjang Pendidikan Program Diploma III (D-3) di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

Selanjutnya dengan kerendahan hati dan ketulusan hati penulis menyampaikan ucapan banyak terima kasih kepada :
1.
Bapak Drs. GP. Daliyo, Dipl.Comp., selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer Akakom Yogyakarta.

2.
Bapak Ir. M. Guntara, M.T. selaku Pembantu Ketua I Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer Akakom Yogyakarta.

3.
Bapak Ir. Budi Sunarko, S.T, M.T., selaku Ketua Jurusan Manajemen Informatika dan Komputer Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer Akakom Yogyakarta.

4. Ibu Enny Itje Sela.S.Si.,M.Kom, Selaku Dosen Pembimbing yang telah memberikan petunjuk dan saran sehingga penulis dapat menyelesaikan karya tulis ini.

5.
Bapak-bapak dan Ibu-ibu Dosen Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer Akakom Yogyakarta.

6.  Ibu’, Bapa’ dan Ade’ koe tercinta yang telah membantu dengan do’a dan       dukungan baik moril maupun materil, sehingga penulis dapat menyelesaikan  karya tulis ini.
7.  Teman – teman di Kost Family Putra, yang telah banyak memberi dukungan        do’a dan semangat kepada penulis untuk menyelesaikan karya tulis ini.

8.   Seluruh pihak yang tidak dapat penulis sebutkan satu persatu.

 Penulis menyadari bahwa penyusunan karya tulis ini masih jauh dari sempurna, oleh karena itu kritik dan saran yang bersifat membangun sangatlah penulis harapkan guna perbaikan karya tulis ini pada masa yang akan datang dan menambah wawasan serta pengetahuan yang telah penulis peroleh selama ini.

Akhir kata penulis berharap semoga karya tulis ini dapat diambil manfaatnya dan dapat digunakan sebagaimana mestinya.
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