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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Belakangan ini makin dirasakan kehadiran teknologi informasi yang semakin berperan di dalam berbagai bidang kegiatan. Dengan begitu permasalahan yang harus dihadapi dan dipecahkan oleh konsumen baik instansi maupun perorangan semakin kompleks tentunya akan menjadikan persaingan semakin meningkat sehingga tiap-tiap perusahaan menawarkan produknya semenarik mungkin agar dapat memikat pembeli. Sebagai konsumen untuk dapat mengambil keputusan yang baik, diperlukan berbagai informasi yang akurat. Sejalan dengan permasalahan diatas kebutuhan informasi dirasakan semakin dibutuhkan di dalam dunia bisnis baik perdagangan maupun yang lainya. Dengan mengunakan piranti teknologi informasi yang tepat, maka segala aktifitas manusia dalam pekerjaan dapat dilakukan, dipantau dan direpresentasikan sesuai dengan perhitungan-perhitungan dan aturan main yang telah ditetapkan.

Salah satu piranti informasi itu adalah internet, yaitu sebuah jaringan global yang menyediakan berjuta jenis informasi. Internet merupakan fasilitas koneksi sebuah situs web yang ingin menjadikan dirinya sebagai suatu sistem sosial yang dapat diterima dan dapat diharapkan untuk digunakan. 

Electronic Commerce atau eCommerce kini merupakan suatu istilah yang sangat dikenal dunia maya internet. Istilah tersebut menggambarkan cakupan yang cukup luas mengenai teknologi, berbagai macam produk dari suatu perusahaan dapat ditawarkan dengan gamblang dengan media ini begitu pula dengan hal-hal lain yang berhubungan dengan produk yang ditawarkan tersebut dapat di jelaskan pula sehingga calon pembeli dapat mengetahui sejauh mana produk dapat dimanfaatkan selain itu media ini pula dapat membantu melakukan transaksi bisnis tanpa menggunakan kertas sebagai sarana mekanisme transaksi. Hal ini bisa dilakukan dengan berbagai cara, misalnya menggunakan eMail, Electronic Data Interchange, atau World Wide Web (WWW) yang melibatkan komunitas dalam negeri maupun internasional.

Sudah banyak badan usaha nasional yang menggunakan fasilitas internet dalam sistem penjualan mereka, karena metode ini dipandang memiliki beberapa keuntungan lain bila dibandingkan dengan sistem penjualan konvensional. 
1.2 Pokok Masalah

Dengan prosedur-prosedur yang harus dikerjakan oleh pihak perusahan, penulis mendapat kesimpulan umum bahwa sistem penjualan yang digunakan adalah sistem konvensionl. Oleh karena itu di kembangkan sebuh aplikasi sistem informasi internet untuk memberikan kemudahan dalam menginformasikan data produk di Adienk furniture secara On-Line yang di lengkapi dengan piranti database,  yang tentunya dapat digunakan oleh para pengguna dalam hal ini para pembeli (buyer) ataupun distributor produk-produk furniture. 
1.3 Batasan Masalah

“Sistem Informasi On-Line Katalog Produk Furniture di Adienk Furniture“ ini berupa pembuatan sebuah situs internet yang dapat digunakan sebagai sarana  informasi atau menginformasikan mengenai hasil dari produk atau paket furniture yang diproduksi oleh Adienk Furniture, karena dalam situs ini cuma terbatas pada katalog (belum ada transaksi) maka dalam menampilkan data produk akan di buat secara detail yaitu seperti menampilkan produk perjenis, produk perbahan baku, produk keseluruhan, paket perbahan baku, dan paket keseluruhan, sehingga data yang ditampilkan akan mudah akses
1.4 Metode Pengumpulan Data

Untuk membangun sistem ini, tentunya diperlukan data-data yang berkaitan dengan Katalog produk furniture dan data-data tersebut diperoleh dengan menggunakan metode sebagai berikut:

a. Metode Observasi.

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara pengamatan dan pencatatan secara langsung di kantor perusahaan..

b. Metode Wawancara.

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara wawancara atau tanya jawab dengan orang yang berwenang.

c. Metode Studi.;
Merupakan metode pengumpulan data dengan cara membaca, mencari studi litertur di Internet dan menerapkan materi dari buku-buku yang berkaitan dengan masalah.

1.5 Sistematika Penulisan 

Agar laporan Karya Tulis ini dapat memenuhi persyaratan laporan ilmiah, maka perlu diuraikan sistematika penulisannya. Adapun sistematika penulisan dari laporan ini adalah sebagai berikut:

BAB I
PENDAHULUAN


Bab ini membahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, tujuan penulisan karya tulis, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan laporan.

BAB II 
LANDASAN TEORI


Bab ini memberikan gambaran sekilas dari profil perusahaan, dilanjutkan dengan konsep-konsep dasar dalam pembuatan sistem informasi, serta pembahasan teori-teori dasar yang berhubungan dengan internet.

BAB III    
PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini diuraikan mengenai diagram E – R,rancangan sistem, bagan alir sistem, penjelasan sistem, perencanaan tabel, perencanaan masukan dan keluaran.

BAB IV     
PELAKSANAAN SISTEM

Bab ini diuraikan tentang bentuk sistem dan cara menjalankan aplikasi dengan sistem yang telah dibuat yang akan di gunakan pada sistem informasi secara On-Line
BAB V      
PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran.
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