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MENJALANKAN PROGRAM

Dalam menjalankan aplikasi Sistem Informasi Tumbuhan Obat di Indonesia, langkah yang dilakukan adalah setelah masuk ke WINDOWS 98 (disarankan minimal menggunakan WINDOWS 95) pilih ikon sisinfo atau bila melalui delphi 5.0 pilih ikon Delphi setelah masuk ke sistem Delphi pilih menu file dan sub menu open. Kemudian masuk ke direktori ..\Atlas, pilih file AtlasObat.dpr. Setelah masuk Delphi 5.0 pilih menu Run |Start, atau bisa dengan menekan tombol keyboard (Shortcut ) F9. Selanjutnya akan tampil dilayar seperti gambar berikut :

1. Menu Master 

Pada menu ini terdiri dari sub-sub menu untuk memasukkan data yang akan dipakai sebagai informasi. 

a. Sub Menu Tanaman 

Digunakan untuk memasukkan data tanaman. Untuk penambahan baru, 

   pengeditan data, penghapusan data, pembatalan atas proses dan tombol untuk 

keluar. 

b. Sub Menu Bagian

Digunakan untuk memasukkan data bagian. Interface ini juga terdiri dari beberapa tombol sesuai dengan fungsinya masing-masing. Untuk penambahan baru, pengeditan data, penghapusan data, pembatalan atas proses dan tombol untuk keluar. 

c. Submenu Menu Pengolahan

Digunakan untuk memasukan data pengolahan terhadap penyakit, pendataan ini juga dipakai sebagai pendataan penyakit dan cara pengolahanya. Interface ini juga terdiri dari beberapa tombol sesuai dengan fungsinya masing-masing. Untuk penambahan baru, pengeditan data, penghapusan data, pembatalan atas proses dan tombol untuk keluar. 

d. Sub Menu Istilah

Pada sub menu ini dipakai sebagai tambahan untuk memasukkan istilah-istilah dalam sistem informasi ini, agar pemakai sistem dapat dengan mudah mencerna informasi yang ditampilkan. 

2. Menu Atlas

Menu ini dipakai untuk melihat informasi mengenai tanaman obat yang sudah didata. Informasi ini antara lain merupakan rangkuman dari masukan data yang telah dilakukan. 

-. Daftar Tanaman

Sub menu ini akan menampilkan seluruh data tanaman dengan seluruh informasi yang mengikutinya. 
a. Pengobatan

Submenu ini akan menampilkan informasi mengenai cara pengobatan terhadap penyakit. Caranya dengan memilih nama penyakit disebelah kiri kemudian klik tombol kanan paling atas ( ALTERNATIF PENYEMBUHAN  MENGGUNAKAN TUMBUHAN) 
b. Indikasi

Sub menu ini akan menampilkan informasi mengenai indikasi setiap bagian tanaman. Caranya dengan memilih nama tanaman disebelah kiri kemudian klik tombol kanan paling atas (indikasi beserta pemrosessan). 

c. Daftar Istilah

Sub menu ini merupakan bantuan yang digunakan untuk melihat istilah-istilah yang kurang dimengerti. 

3. Menu Laporan

Menu ini dipakai untuk melihat daftar seluruh tanaman obat melalui data report, dengan menampilkan beberapa informasi mengenai tanaman obat. 
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