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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Kemauan dan kemampuan manusia untuk tetap bertahan hidup dalam lingkungan dan sekitarnya merupakan naluri yang manusiawi. Hal ini sebagai penjelmaan dari daya pikir makhluk yang sempurna, naluri seperti ini tumbuh dan berkembang dengan sendirinya. Survivel mempunyai arti kemampuan seseorang untuk dapat bertahan hidup dari keadaan yang kurang menguntungkan di sekelilingnya. Keadaan ini antara lain bisa tersesat di hutan , pesawat yang yang jatuh di gunung, pilot pesawat yang terpaksa melakukan pendaratan darurat di laut, kapal laut yang mengalami musibah di laut, dan lain-lain.

Kemampuan survivel juga dimanfaatkan oleh orang-orang yang biasa menempuh rimba, baik sebagai pemburu atau petualang. Survivel ini ada sejak manusia ada di muka bumi ini, sebab pada prinsipnya manusia purba atau nenek moyang kita selalu melakukan survivel dari keadaan alam yang ganas, gangguan binatang dan sebagainya. Hanya saja teknik atau cara survivel terus berkembang. Kalau memperhatikan suku pedalaman ataupun penduduk desa , biasanya kita masih dapat menyaksikan urutan kepandaian dan ketrampilan yang mereka gunakan dalam memanfaatkan alam 

Adapun kebutuhan survivel timbul karena adanya usaha manusia untuk keluar dari kesulitan yangt dihadapinya. Faktor kesulitan survivel tersebut anatara lain :

· Keadaan Alam (cuaca, keadaan medan).

· Keadaan makhluk hidup lain di sekitar kita (binatang, tumbuh-tumbuhan beracun, dan tumbuh-tumbuhan yang dapat di makan).

· Keadaan diri sendiri (mental, keadaan fisik, dan keadaan kesehatan).

Khusunya dalam bertempur, survivel dilakukan bukan saja untuk mengatasi keganasan musuh atau lawan. Survivel yang dilakukan  para petualang, memang sangat ditekankan sebagai keterampilan pribadi. Sebab, segala sebala resiko telah diperhitungkan. Resiko dan kesulitan yang timbul itu biasanya diatasi dengan survivel. Jadi pengetahuan survivel ini harus dimiliki. Karena, apabila terjadi kesulitan, maka alam yang indah ini akan menjadi hantu yang paling menakutkan. 

1.2 Pokok Permasalahan

         Sistem Informasi Teknik Bertahan Hidup Di Alam Bebas dirancang untuk mempermudah para peminat kegiatan di alam bebas, untuk persiapan menghadapi kejadian yang tidak terduga.

1.3 Batasan Masalah

         Batasan masalah pada Karya Tulis yang berjudul “Sitem Informasi  Teknik Bertahan Hidup di Alam Bebas” dengan bahasa pemrograman PHP ini adalah sebagai berikut :

1. Sitem Informasi  Teknik Bertahan Hidup di Alam Bebas yang di bahas meliputi 5 hal yang berkaitan erat dengan  Teknik Bertahan Hidup di Alam Bebas, yaitu : Survivel, Detail Survivel, Bahaya, Detail Bahaya, Bahaya & Survivel.

2. Informasi yang dibahas hanya Teknik Bertahan Hidup di Alam Bebas serta penanggulangan yang terjadi dari kejadian  yang mungkin dihadapi dalam survivel.  

1.4  Maksud dan Tujuan Penulisan

Memberikan Informasi tentang Teknik Bertahan Hidup di Alam Bebas dengan media komputer yang terkoneksi dengan jaringan Internet, serta menyampaikan informasi bagaimana penanggulangan yang terjadi di alam bebas.

1.5 Metode Pengumpulan Data
         Untuk melengkapi serta memperlancar penyusunan karya tulis ini diperlukan data secara teratur yang sesuai dengan maksud dan tujuan. Adapun metode yang digunakan dalam penyusunan data sebagai berikut   :

1. Study Pustaka, yaitu metode pencarian data dengan membaca buku-buku yang dianggap relevan dengan masalah yang disampaikan yaitu buku-buku dan brosur yang berhubungan dengan Teknik Bertahan Hidup di Alam Bebas

2. Metode Wawancara, yaitu suatu metode pencarian data dengan cara melakukan wawancara secara langsung dengan pihak-pihak yang berkaitan dengan topik yang disampaikan.

1.6 Sistematika Penulisan
Sistematika yang digunakan dalam menyusun Karya Tulis ini meliputi beberapa hal sebagai berikut   :
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Bab ini menguraikan tentang Latar Belakang Masalah, Pokok Masalah, Batasan Masalah, Maksud dan Tujuan Penulisan, Metode Pengumpulan Data, dan Sistematika Penulisan Karya Tulis ini.

BAB II 
LANDASAN TEORI

Bab ini menguraikan sekilas tentang Teknik brtahan hdup di alam bebas (Survivel), Sikap mental yang mendukung survivel, Pengetahuan, Pengalaman dan Latihan, Peralatan, Kemauan belajar, Bahaya dalam survivel. tindakan menghadapi survivel, membuat alat bantu survivel dan dasar-dasar program PHP

       BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Bab ini menguraikan tentang Sistem Perangkat Pendukung, Sistem Perangkat Keras, Sistem Perangkat Lunak, Perancangan Sistem, Bagan Alir Sistem, Perancangan Basis data, Rancangan Masukan dan Rancangan Keluaran. 

BAB IV
IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini menguraikan mengenai Program yang telah dibuat berdasarkan Perancangan Sistem yang telah dibuat guna menyelesaikan masalah yang ada.

BAB V
PENUTUP

Bab ini menguraikan Kesimpulan dan Saran.
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