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BAB I

PENDAHULUAN
I.1. LATAR BELAKANG MASALAH
Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi di era globalisasi pada saat ini sudah bukan merupakan hal yang baru bagi masyarakat. Hal ini  berperan besar dan sangat mempengaruhi  kehidupan manusia yang modern dan serba informatif. Peranan informasi sangat mendukung dalam perkembangan penerapan teknologi informasi modern. Informasi disini adalah sesuatu yang dapat dikirim dan dapat diterima, informasi dapat berupa informasi suara, gambar, atau suara dan gambar. Dengan menggunakan komputer dan mikrokontroler, informasi yang dihasilkan dapat dibuat bervariasi dengan mudah dan cepat, demikian juga pesan informasinya dapat diubah setiap saat jika diperlukan, karena komputer dirancang untuk memenuhi kebutuhan informasi tersebut.

Penggunaan mikrokontroler sebagai peranti yang mendukung sebagai pengendali peralatan elektronis secara otomatis. Agar pengguna dapat lebih mudah memahami dan mengoperasikan sistem yang hendak digunakan (User Friendly) maka mikrokontroler dapat dilengkapi dengan menggunakan penampil, misalnya penampil 7-segmen ataupun yang lebih bagus adalah dengan menggunakan LCD (Liquid Crystal Display).


Salah satu contoh penggunaan mikrokontroler AT89C51 adalah sebuah Sistem pengendali lampu lalulintas dengan RTC 12B887. Sistem ini akan mengendalikan lampu lalulintas berdasarkan waktu yang didapat dari jam RTC. Dengan menggunakan komponen RTC 12B887 maka waktu yang akan didapat juga sesuai dengan waktu yang berjalan sesungguhnya. Sistem ini akan mengendalikan lampu lalulintas dari 4 arah yang berbeda.

Agar sistem pengendali lampu lalulintas dengan RTC 12B887 dapat bekerja sesuai dengan keinginan maka harus disusun terlebih dahulu diagaram blok sistem tersebut. Diagram blok sistem pengendali lampu lalulintas dengan menggunakan RTC 12B887 adalah sebagai berikut :

Gambar 1. Diagram Blok sistem Pengendali Lampu lalulintas dengan Menggunakan RTC12B887
I.2. PERMASALAHAN


Dalam karya tulis ini penulis mencoba membuat alat yang berfungsi untuk mengendalikan lampu lalulintas yang akan dikendalikan oleh sistem minimum DST-51. Lampu lalulintas tersebut akan bekerja berdasarkan waktu yang diperoleh dari RTC 12B887. Dengan menggunakan RTC maka akan didapat waktu sesungguhnya dari waktu yang berjalan pada umumnya. Agar sistem dapat lebih mudah digunakan oleh pengguna maka sistem ini juga dilengkapi dengan penampil LCD.
1.3. BATASAN MASALAH


Pengendali lampu lalulintas menggunakan MCU AT89C51 dalam Tugas Akhir ini berbasiskan mikrokontroler AT89C51, sehingga banyak kemungkinan kemampuan yang dapat dikembangkan.  Pengendali lampu lalulintas menggunakan MCU AT89C51 secara perangkat keras terdiri dari mikrokontroler AT89C51, DST-51, LCD dan IC-RTC.


Dan secara perangkat lunak yaitu dengan menggunakan bahasa pemrograman Assembly sebagai antarmuka perangkat keras dengan lingkungan. Bahasa pemrograman yang dipakai yaitu disesuaikan dengan mikrokontroler yang dipakai yaitu keluarga MCS-51. sehingga bahasa pemrograman yang digunakan adalah ASM-51.

1.4. TUJUAN PENULISAN


Dalam kerangka penulisan Tugas Akhir ini, penulis menjabarkan tujuan penulisan atas dua bagian, yaitu :

a. Tujuan umum

1. Syarat untuk menyelesaikan studi jenjang Diploma 3 Sekolah Tinggi     Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

2. Mempersembahkan bagi mahasiswa Sekolah  Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta pada umumnya, dan jurusan Teknik Komputer pada khususnya sebagai bahan teori dan praktikum.

b. Tujuan khusus 

1. Memperkenalkan kegunaan mikrokontroler AT89C51 sebagai alat pengendali untuk kehidupan sehari-hari dan pengembangannya.

2. Mengaktualisasi teori yang diperoleh selama kuliah dan pengembangan-pengembangan berdasar bidang keilmuan yang saling berkait.

1.5. SISTEMATIKA PENULISAN


Untuk mempermudah dalam memahami Tugas Akhir ini penulis menyusun berdasarkan sistematika. Sistematika penulisan dalam laporan tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

Bab     I    PENDAHULUAN

Merupakan bab yang membahas tentang latar belakang masalah, permasalahan, batasan masalah, tujuan penulisan dan sistematika penulisan.

Bab    II    MIKROKONTROLER AT89C51

Merupakan bab yang membahas tentang mikrokontroler AT89C51 sebagai pendukung perancangan perangkat keras dan perangkat lunak.

Bab III    PERANCANGAN  PERANGKAT KERAS

Merupakan bab yang menjelaskan mengenai perangkat keras dari pengendali lampu lalulintas menggunakan MCU AT89C51 yang secara umum dibagi menjadi empat bagian utama yaitu DST-51, LCD, IC-RTC dan driver lampu.
Bab   IV   PERANCANGAN PERANGKAT LUNAK  

Merupakan bab yang menjelaskan mengenai perangkat lunak yang digunakan untuk memprogram mikrokontroler AT89C51 sehingga berfungsi sebagai pengendali lampu lalulintas. Perintah-perintah pemrograman dengan bahasa assembly MCS-51.

Bab    V    PENUTUP

Merupakan bab penutup yang berisi kesimpulan dari pembuatan pengendali lampu lalulintas menggunakan AT89C51 dan saran-saran dari penulis.
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