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INTI SARI

Teknologi transportasi merupakan sarana penunjang bagi sebagian besar manusia sehingga memberikan kontribusi yang tidak sedikit terhadap kehidupan.  Dilihat dari sisi kemajuannya, transportasi mengalami kemajuan yang cukup signifikan.  Transportasi udara, laut dan udara dapat memberikan kemudahan dalam berhubungan dengan pihak lain.

Bukan sebuah kemudahan apabila teknologi transportasi tersebut tidak dapat dijangkau dengan biaya yang relatif murah.  Maka diperlukan sebuah organisasi atau lembaga tertentu yang khusus melayani travel antar daerah, kota, propinsi bahkan negara.  Lembaga ini dapat pula memberikan jasa dalam bentuk persewaan mobil.

Menjamurnya lembaga yang bergerak dalam dunia usaha transportasi berdampak pada persaingan yang ketat.  Lembaga manapun harus berusaha agar usaha yang dirintis tetap dapat bertahan dan eksistensinya dapat menarik banyak pelanggan. Perlombaan semacam ini tentu pula harus memperbaiki kualitas pelayanan sehingga kepuasan masing-masing pihak dapat diraih.

Pande Trans Yogyakarta adalah salah satu lembaga yang bergerak dalam usaha transportasi berupa jasa persewaan kendaraan. Persaingan yang ketat membawa dampak terutama masalah pelayanannya.  Salah satu layanan yang diperlukan adalah usaha yntuk mengetahui informasi yang akurat tentang kendaraan, biaya sewa dan lainnya. Perhitungan tarif kendaraan yang dilakukan dengan cepat membantu peningkatan kualitas layanan.  Salah satu langkah yang dapat digunakan adalah dengan pembuatan  suatu software yang dapat merekam dan menyimpan informasi transaksi sewa.
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