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BAB I  

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Teknologi transportasi merupakan sarana penunjang bagi sebagian besar manusia sehingga memberikan kontribusi yang tidak sedikit terhadap kehidupan.  Dilihat dari sisi kemajuannya, transportasi mengalami kemajuan yang cukup signifikan.  Transportasi udara, laut dan udara dapat memberikan kemudahan dalam berhubungan dengan pihak lain.

Bukan sebuah kemudahan apabila teknologi transportasi tersebut tidak dapat dijangkau dengan biaya yang relatif murah.  Maka diperlukan sebuah organisasi atau lembaga tertentu yang khusus melayani travel antar daerah, kota, propinsi bahkan negara.  Lembaga ini dapat pula memberikan jasa dalam bentuk persewaan mobil.

Menjamurnya lembaga yang bergerak dalam dunia usaha transportasi berdampak pada persaingan yang ketat.  Lembaga manapun harus berusaha agar usaha yang dirintis tetap dapat bertahan dan eksistensinya dapat menarik banyak pelanggan. Perlombaan semacam ini tentu pula harus memperbaiki kualitas pelayanan sehingga kepuasan masing-masing pihak dapat diraih.

Pande Trans Yogyakarta adalah salah satu lembaga yang bergerak dalam usaha transportasi berupa jasa persewaan kendaraan. Persaingan yang ketat membawa dampak terutama masalah pelayanannya.  Salah satu layanan yang diperlukan adalah usaha yntuk mengetahui informasi yang akurat tentang kendaraan, biaya sewa dan lainnya. Perhitungan tarif kendaraan yang dilakukan dengan cepat membantu peningkatan kualitas layanan.  Salah satu langkah yang dapat digunakan adalah dengan pembuatan  suatu software yang dapat merekam dan menyimpan informasi transaksi sewa.

1.2  Pokok  Permasalahan

Semakin maraknya jumlah persewaan mobil dan frekuensi pengguna jasa persewaan mobil, maka semakin tinggi pula tuntutan pelayanan yang harus diberikan pihak persewaan mobil kepada pelanggannya.

Kendala yang sering muncul dalam pelayanan jasa persewaan mobil adalah sulitnya melakukan perhitungan waktu dan tarif jalan yang berlaku.  Dengan adanya kendala di dalam proses perhitungan transaksi sewa menyewa, maka pihak persewaan berusaha untuk meningkatkan kualitas kinerjanya agar lebih mempercepat proses transaksi sehingga tidak perlu menunggu terlalu lama

1.3  Batasan Masalah


Dari pokok masalah yang ada, diupayakan untuk membatasi dan menganalisa permasalahan yang ada agar lebih terarah. Adapun batasan masalahnya adalah sebagai berikut.

1.
Transaksi sewa dapat dilakukan dengan dua jenis transaksi yaitu melalui pemesanan dan transaksi langsung. Transaksi langsung dapat dilakukan saat itu juga.

2. 
Kalkulasi pada tarif jalan diberikan berdasarkan jam dan hari sedangkan pembayaran dapat dilakukan secara angsuran 2 kali.

3. 
Perekaman data transaksi dilakukan hanya satu kali dan tidak dapat dirubah kecuali adanya perpanjangan sewa. 

4.  
Denda ditentukan berdasarkan banyaknya jam keterlambatan.

5. 
Kerusakan atau hilangnya kendaraan menjadi konsekuensi pemilik dan menjadi tanggung jawab penyewa sehingga tidak termasuk biaya yang direkam dan disimpan.

6. 
Pembuatan laporan didasarkan pada transaksi yang terjadi dan tidak termasuk pada laporan keuangan.

1.4  Tujuan Penulisan

Dengan dibuatnya perangkat lunak (sofftware tools) ini,  diharapkan dapat mempermudah pihak persewaan didalam menyelesaikan permasalahan pengolahan data transaksi dalam bentuk komputerisasi pengolahan data sewa kendaraan di Pande Trans Yogyakarta. 

1.5  Metode Pengumpulan Data
1. Data Observasi

Yaitu melakukan pengamatan secara langsung ke lokasi perusahaan yang bersangkutan untuk memperoleh data yang lebih kongkrit dan melakukan pencatatan secara sistematis

2. Interview

Yaitu metode wawancara dan tanya jawab secara langsung, baik kepada yang berwenang dalam memberikan penjelasan atas pertanyaan yang diajukan maupun kepada personal yang praktis menguasai bidang yang termasuk dalam pokok penulisan karya tulis.

3. Studi Pustaka 

Metode yang diperoleh dari studi pustaka dengan membaca buku dan berbagai bacaan ataupun brosur-brosur yang berhubungan dengan permasalahan tersebut.

1.6  Sistematika Penulisan
Di dalam  pembuatan karya tulis ini, penulis menggunakan sistematika penulisan sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai latar belakang masalah, pokok permasalahan, tujuan penulisan, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II
LANDASAN TEORI

Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai Sekilas tentang Pande Trans, Struktur Organisasi.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan diuraikan mengenai definisi sistem, diagram alir sistem, penjelasan diagram alir sistem, perangkat pendukung, perangkat keras yang digunakan, perangkat lunak yang digunakan, perancangan tabel dan perancangan masukan, perancangan keluar.

BAB IV
PELAKSANAAN PROGRAM

Dalam bab ini akan akan dibahas mengenai spesifikasi program dan cara menjalankan program persewaan mobil Pande Trans Yogyakarta.

BAB V
PENUTUP

Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran. 
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