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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1  Sekilas Tentang Pande Trans

Pande Trans adalah salah satu persewaan mobil yang ada di Yogyakarta. Didirikan pada tahun 2000 oleh seorang putera palembang yang memiliki dedikasi tinggi terhadap dunia transportasi.  Dia lebih dkenal dikalangan teman-teman bisnis dan pelanggannya dengan panggilan Bapak Ardi.  Rental mobil yang beralamatkan di Jl. Pandean, Gg. Empu Supo UH.5/875 A Yogyakarta ini sudah memiliki banyak pelanggan, karena keuletan, kegigihan dan pelayanannya yang sangat baik sehingga para pelanggan-nyapun merasa nyaman dan percaya terhadap fasilitas yang ditawarkan oleh beliau. 

Awalnya Pande Trans hanya memiliki 2 unit mobil kijang kapsul, seiring perkembangan waktu, usaha yang dijalaninya semakin meningkat.  Akhirnya usaha yang digelutinya memetik hasil yang sangat baik, sehingga Pande Transpun mampu menambah armada 3 mobil lagi. Sebuah usaha yang memang sangat membutuhkan perhatian yang serius. 

Tidak sedikit terjadi kasus-kasus yang bisa merugikan pihak persewaan, rata-rata kasusnya adalah mobil yang sudah disewa kemudian digadaikan, atau juga mobil tersebut dijadikan alat untuk melakukan tindakan kriminal, misalkan; transaksi narkoba, perampokan dll.  Oleh karena itulah bapak Ardi sangat serius menangani dalam hal keamanan dan kelayakan penyewa.

2.1 Struktur Organisasi Pande Trans

Pimpinan
:  Ardi Kesuma, SH.

Sekretaris
:   Mery

Bendahara
:   Saniyem

Karyawan
Keamanan
:   Bambang

Sopir

:   Isnawan, Uriono, guspen

Perawatan
:   Agus, Narto
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Gambar 2.1 Struktur Organisasi Pande Trans


Dari Struktur diatas Pimpinan berfungsi sebagai pemegang kendali utama dari persewaan mobil di Pande Trans. Semua keputusan berada di tangan Pimpinan. Sementara Sekretaris dan Bendahara berada pada tingkatan kedua yang bekerja sesuai fungsinya masing-masing. Pada tingkatan ketiga dilakukan oleh karyawan, yaitu: Keamanan, Sopir dan Perawatan mobil.

2.2 Prosedur Persewaan Mobil di Pande Trans   

Sebelum transaksi sewa menyewa dilakukan, terlebih dahulu pihak persewaan melakukan interview  terhadap pihak calon penyewa.  Adapun  beberapa hal yang menjadi pertanyaan standard itu adalah: 

1.  Siapa nama panggilannya

2.  Dimana alamat sekarang 

3.  Dimana tanah kelahirannya

4. Apakah memiliki referensi 

5.  Apakah memiliki keluarga di Yogyakarta

Setelah diyakini kebenaran dari proses interview tersebut barulah dilanjutkan keproses  transaksi persewaan mobil.  


Adapun proses itu sebagai berikut:

1. 
Pihak penyewa diminta memberikan salah satu bukti tanda pengenal, baik itu KTP, SIM, Pasport dan sejenisnya

2. Pihak penyewa diminta memberikan salah satu barang yang dapat dijadikan sebagai bukti jaminan, misalnya STNK, kendaraan bermotor, dan sejenisnya.



Setelah dilakukan pengecekan ulang terhadap informasi yang diberikan oleh pihak penyewa barulah kemudian pihak persewaan melakukan transaksi nota sesuai dengan transaksi yang telah disetujui keduabelah pihak 
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