INTISARI

Salah satu dampak dari perkembangan dan kemajuan teknologi komputer adalah munculnya internet yang dapat dinikmati serta difungsikan oleh sebagian besar masyarakat dunia, termasuk Indonesia. Kehadiran internet dalam kehidupan manusia ternyata telah mengubah sebagian besar kebiasaan orang dalam berkomunikasi dengan orang lain, mulai dari sekedar menyampaikan pesan, sampai aktivitas sehari-hari seperti membaca koran, majalah, pembelian produk dan lain-lain. Kehadiran internet telah menjadi sebuah jawaban bagi orang yang semakin sibuk. 
Di Jogjakarta, hingga saat ini terdapat puluhan kelompok kesenian dengan dukungan ratusan orang yang mengabdikan waktunya untuk mengembangkan dan melestarikan seni budaya. Namun, informasi mengenai organisasi seni budaya dan segala kegiatan yang dilakukan masih sulit didapatkan. Terlebih lagi, perkara ini sangat menggejala dalam dunia seni pertunjukan. Mengingat bahwa hasil karya kerja-kerja dari kelompok-kelompok kesenian sangat memerlukan hadirnya orang lain dalam setiap aktivitasnya yang berperan sebagai apresian. Tentunya, dalam hal ini informasi menjadi kata kunci yang mampu menjawab permasalahan yang ditemukan, sehingga proses berkesenian dan pengembangan nilai-nilai budaya dapat berjalan lebih dialektis. Informasi yang akurat tentunya akan sangat diperlukan oleh setiap kelompok-kelompok kesenian dan masyarakat umum, di mana dengan adanya informasi tersebut, setiap organisasi teater dan teaterawan-teaterawan dapat lebih mengembangkan kemampuannya baik secara personal maupun organisasi. 

Sehingga dengan terciptanya Sistem Informasi Teater Kampus Di Jogjakarta ini, diharapkan nantinya akan memberikan ruang bagi organisasi-organisasi teater yang berada di setiap kampus di Jogjakarta untuk dapat saling berkomunikasi, bekerjasama, saling berbagi informasi dan peluang, saling mengisi, untuk selanjutnya berkembang dan tumbuh seiring bersama sehingga pada akhirnya akan dapat lebih diterima oleh baik di lingkungan kampusnya maupun masyarakat luas yang masih jarang sekali mengetahui keberadaan dan aktivitas yang dilakukan oleh organisasi-organisasi teater sebagai pelaku budaya khususnya seni pertunjukan. 
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