BAB II

TINJAUAN UMUM

2.1  Sejarah singkat KUD POCO NEMBU. 

Kebutuhan akan barang-barang konsumsi dewasa ini berkembang dengan sangat pesatnya. Manusia berusaha mencukupi kebutuhan hidupnya dengan berbagai usaha. Dengan banyaknya kebutuhan akan barang-barang konsumsi kain di daerah Ende, tentunya usaha yang  bergerak dibidang usaha pertokoan akan sangat bagus untuk dikembangkan.


Dengan melihat kondisi diatas maka pada tahun 1996 KUD POCO NEMBU NTT didirikan. Pada awalnya KUD POCO NEMBU NTT hanyalah sebuah toko kecil yang tidak banyak menjual barang-barang yang berhubungan dengan kebutuhan pokok, akan tetapi dengan besarnya animo masyarakat sekitar yang melakukan berbagai pembelian, maka pemilik toko mengembangkan usahanya dan sampai dengan saat ini KUD POCO NEMBU NTT telah menjadi sebuah toko yang cukup besar dengan 5 karyawan yang bekerja untuk melakukan pelayanan bagi pembeli.

2.2  Pengolahan Data Penjualan di KUD POCO NEMBU NTT  


KUD POCO NEMBU NTT yang bergerak di bidang penjualan bahan-bahan kebutuhan pokok, saat ini telah banyak menerima permintaan dari konsumen. Dengan semakin banyaknya permintaan tersebut selama ini pengolahan data baik penjualan dan pembelian yang dilakukan secara manual dirasakan banyak mengalami hambatan. Karena keterbatasan kemampuan manusia dalam melakukan suatu pekerjaan, maka sering kali timbul masalah-masalah, maka program Komputerisasi pengolahan data penjualan dengan menggunakan perangkat komputer sangat dibutuhkan. Komputerisasi Pengolahan data penjualan di KUD POCO NEMBU NTT ini meliputi :

1. data barang

2. data penjualan yang dilakukan secara langsung

3. data pelanggan

Dengan melihat perkembangan yang ada maka KUD POCO NEMBU NTT  telah merekrut karyawan dari daerah sekitar kota Ende Flores, maupun dari luar kota dengan kriteria yang telah ditentukan oleh pihak KUD.
3.1 Bahasa Pemrograman Delphi

Delphi merupakan perangkat pengembangan aplikasi yang sangat terkenal di lingkungan Windows. Dengan menggunakan perangkat lunak ini anda dapat membangun berbagai aplikasi Windows (permainan, multimedia, database dan lain-lain) dengan cepat dan mudah. Dengan pendekatan visual, dapat menciptakan aplikasi yang canggih tanpa banyak menuliskan kode. Delphi menggunakan bahasa object Pascal sebagai bahasa dasar. 

Aplikasi atau program aplikasi atau terkadang disebut program adalah sederetan kode yang digunakan untuk mengatur komputer agar melakukan sesuatu sesuai dengan keinginan yang membuatnya. Aplikasi dapat dibedakan menjadi aplikasi Windows dan aplikasi konsol. Aplikasi Windows adalah aplikasi yang berjalan pada windows, aplikasi non-Windows misalnya yang berjalan pada DOS, biasa disebut aplikasi konsol.

Secara umum, sebuah aplikasi paling tidak melibatkan sebuah Form juga bisa melibatkan banyak form. Sebuah Form umumnya banyak melibatkan komponen lain (mengingat form sendiri tergolong sebagai komponen), kotak kombo dan radio merupakan contoh komponen. Tidak semua komponen terlihat secara visual. Kotak kombo dan tombol radio adalah contoh komponen yang terlihat secara visual. Komponen yang terlihat secara visual biasa juga di sebut kontrol.


Kebutuhan  akan perangkat keras dan perangkat lunak dewasa ini berkembang dengan begitu cepatnya. Delphi sebagai salah satu perangkat lunak yang muncul dipasaran dan telah banyak digunakan dirasa sangat bermanfaat untuk melakukan pengolahan data. Dengan kemampuan dalam bidang basis data maupun dalam desain grafis, sampai dengan saat ini Delphi telah banyak beredar dipasaran baik di toko-toko kecil maupun toko besar. Delphi sebagai salah satu perangkat lunak pemrograman  banyak memberikan kemudahan dan fasilitas diantaranya adalah :

1. desain form yang familiar

2. komponen Visual Librari 

3. komponen  non visual

4. kemampuan  mengolah basis data dengan bermacam macam tipe data

5. kemampuan untuk mengolah data dengan jaringan

6. hubungan antar form yang sangat mudah

7. kemampuan grafis dan

8. kemampuan dalam pembuatan laporan dengan menggunakan Quick Report

Dengan berkembangnya kebutuhan akan informasi yang cepat dan tepat maka diperlukan bahasa pemrograman yang dapat mengolah data yang ada dengan cepat dan hasil yang akurat. Delphi merupakan salah satu bahasa pemrograman tingkat tinggi yang dapat digunakan untuk mengolah data dan menghasilkan informasi dalam bentuk laporan-laporan. Sampai saat ini telah banyak beredar versi-versi dari perangkat lunak Delphi. Hingga saat ini Delphi telah mengeluarkan Produk Versi VII. Dengan menggunakan bahasa pemrograman Delphi yang diantarannya mempunyai kemampuan : 

1. Adanya komponen Visual yang sangat membantu dalam melakukan pekerjaan dengan lebih cepat

2. Desain tampilan yang sangat interaktif

3. Dapat digunakan sebagai aplikasi Database dengan cepat dan akurat

4. Dapat digunakan untuk mengolah data dalam bentuk jaringan

5. Desain Interface yang baik

Aplikasi Database dengan delphi 5 disajikan dalam komponen-komponen seperti tabel, datasource, database dan komponen-komponen lainnya yang tertampung dalam halaman data Acess dan Control. Selain itu adanya komponen dalam delphi yang dapat secara langsung mengakses data pada database yang telah dibuat membuat aplikasi dengan delphi semakin mudah.

Dengan DBEdit kita bisa langsung menghubungkan field pada tabel secara langsung dengan terlebih dahulu menyeting komponen datasource dan datafield. 

Metode lain yang dengan mudah dapat dilakukan dengan menggunakan pemrograman delphi adalah perintah-perintah yang singkat dan mudah dipahami untuk operasi tabel seperti metode Post untuk menyimpan, cancel untuk membatalkan, Edit untuk merubah data.

Adanya komponen Quickreport sangat membantu dalam pembuatan laporan dengan menggunakan pemrograman Delphi 5. Metode yang dipakai untuk menyeting data yang diambil dari tabel adalah sama seperti saat menyeting dari komponen DBEdit sehingga pengguna akan semakin mudah untuk mengoperasikannnya.

Dengan kemampuan yang dimiliki delphi, maka saat ini sudah banyak aplikasi-aplikasi yang menggunakan Delphi sebagai salah satu media perangkat lunak untuk mengolah data maupun untuk membuat program animasi.

Sampai dengan saat ini delphi sudah berkembang untuk pemrograman client server ataupun pemrograman berbasis server. Delphi juga banyak diaplikasikan untuk pemrograman multi user.

Dengan kemampuan yang dimiliki diatas, maka sangatlah pas jika Delphi digunakan dalam pengolahan data penjualan di KUD POCO NEMBU NTT .
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