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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang.

Dewasa ini perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi mempunyai dampak yang besar pada perkembangan manusia untuk mendorong segala permasalahan-permasalahan yang dihadapi dapat terpecahkan dengan bantuan teknologi komputer. Karena teknologi komputer mempunyai banyak sekali keuntungan yang dapat dimanfaatkan, terutama sekali dalam efisiensi kerja manusia, yang didalamnya dapat menyingkat waktu pengerjaan, efisiensi tenaga, menghemat pembiayaan dan lain sebagainya.

Dalam pembahasan tugas akhir ini akan dibicarakan pemecahan masalah yang mendasar mengenai sebuah sensor Pena Cahaya Pemilih Tombol pada Layar Monitor. Yaitu dengan menggunakan sensor LDR yang berfungsi sebagai pembaca intensitas cahaya dari tombol pada layar monitor, dan rangkaian ADC sebagai masukan yang terhubung ke port paralel. Port paralel merupakan salah satu port yang disediakan sebagai jalur untuk tukar menukar data antara komputer atau CPU dengan peralatan yang lain. Port paralel biasanya dihubungkan ke printer, scanner, dan lain sebagainya.

1.2. Masalah dan Pembatasan Masalah.

Pada tugas akhir ini permasalahan dibatasi pada penggunaan Pena Cahaya yang digunakan untuk memilih tombol pada layar monitor, yaitu bagaimana cara mengatur nilai intensitas cahaya pada tombol menjadi sebuah data masukan.

Intensitas adalah merupakan ukuran fluks cahaya yang dipancarkan atau dipantulkan oleh suatu sumber cahaya dengan satuan luas tertentu atau kecerahan cahaya kearah tertentu, dari sebuah titik cahaya, atau intensitas cahaya dari sebuah titik yang menerima cahaya. 

Seperti yang diketahui bahwa ruang lingkup dari cahaya begitu luasnya, maka dalam pembahasan tugas akhir ini merasa perlu untuk memberikan batasan pada bagaimana cara mengatur agar besarnya nilai intensitas cahaya yang diterima LDR (Light Dependent Resistor) dapat dijadikan masukan yang stabil. Skema permasalahan dalam pembutan Pena Cahaya Pemilih Tombol pada Layar Monitor dapat dilihat pada Gambar 1.1.

Gambar 1.1. Skema permasalahan Pena Cahaya Pemilih Tombol pada Layar monitor
Untuk pengolahan data masukan dan pengaturan nyala tombol digunakan perangkat lunak yang dibuat dengan compiler Borland Delphi.
1.3. Tujuan Penulisan.

Tujuan dari perencanaan dan pembuatan alat Pena Cahaya Pemilih Tombol pada Layar Monitor adalah menjadikan tombol-tombol yang dibuat dalam perangkat lunak yang kemudian ditampilkan pada layar monitor dapat dideteksi oleh Pena Cahaya, dan perangkat lunak dapat mengenal tombol-tombol ketika Pena cahaya didekatkan dengan tombol.

1.4. Sistematika Penulisan.
Naskah berjudul Pena Cahaya Pemilih Tombol pada Layar Monitor ini terdiri dari beberapa bab. Adapun sistematika penulisannya adalah sebagai berikut:

Bab I   Pendahuluan

Membahas tentang pendahuluan yang berisikan tentang latar belakang masalah dan pembatasan masalah, tujuan penulisan, serta sistematika penulisan dari penulisan tugas akhir ini.
Bab II  Landasan Teori

Membahas tentang teori dasar yang berisikan teori-teori yang telah didapat selama mengikuti masa perkuliahan dan memiliki relevansi dengan pembahasan sebagai dasar  perencanaan dan pembuatan alat yang diajukan pada tugas akhir ini.
Bab III Perancangan Perangkat Keras

Merupakan penjelasan mengenai perangkat keras dan piranti tambahan yang digunakan pada komputer sebagai pembentuk rangkaian Pena Cahaya Pemilih Tombol pada Layar Monitor.
Bab IV Perangkat Lunak

Merupakan penjelasan mengenai perangkat lunak yang digunakan sebagai pendukung operasi perangkat keras.

Bab V Penutup


Merupakan bab penutup yang berisikan kesimpulan dan saran.
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