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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.   Latar Belakang Masalah.

         Informasi merupakan salah satu bagian terpenting dalam setiap pengambilan keputusan pada perusahaan. Informasi yang cepat,tepat dan akurat akan membantu dalam pengembangan perusahaan selanjutnya. Kebutuhan informasi yang cepat,tepat dan akurat inilah yang mendorong setiap perusahaan memilih menggunakan komputer sebagai media pengolah informasi yang handal. Pemilihan penggunaan komputer juga didasari pada harga perangkat komputer yang murah dan adanya perangkat lunak yang tersedia dalam mendukung pengolahan data.

         Komputer dapat mengolah data menjadi informasi yang berguna bagi manajemen dengan kecepatan dan keakuratan yang tinggi. Bayangkan apabila kita mengolah data tentang penjualan dan pembelian dari sebuah toko atau retail yang item barang dan transaksi yang terjadi mencapai ratusan atau bahkan ribuan dalam setiap harinya . Andaikata data tersebut diolah secara manual, entah berapa banyak lembar kertas kerja dan waktu yang dibutuhkan. Hal ini tentu akan  mengganggu dalam pengambilan keputusan penting terhadap aktivitas toko terbut, misalnya tentang laporan laba rugi dan sebagainya. Dengan teknologi informasi, yang diwakili oleh penggunaan komputer dalam  mendukung aktivitas penjualan dan pembelian maka penyajian database dari penjualan dan pembelian akan dapat diolah dengan cepat dan mudah.

1.2.    Rumusan Masalah

         Komputerisasi Pengolahan Data Penjualan Peripheral Komputer di HULU COMPUTER adalah penggunaan komputer sebagai media pengolah data dari setiap hal yang berhubungan proses jual beli yang terjadi di HULU COMPUTER,baik proses pencatatan maupun pelaporan.  Secara umum proses jual beli di HULU COMPUTER masih menggunakan pencatatan dan pelaporan secara manual. Hal ini tentu saja tidak sesuai dengan jenis bidang transaksi yaitu komputer. Berdasarkan hal tersebut diatas maka dirumuskan permaslahan sebagai berikut : ” Bagaimana merancang system penjualan data barang secara komputerisasi yang efektif dan efisien dan dapat menghasilkan informasi yang akurat, relevan, dan tepat waktu”.

1.3.    Batasan Masalah

         Penulisan Tugas Akhir ini penulis hanya akan membuat dan menyajikan system tentang Komputerisasi Pengolahan Data Penjualan di HULU COMPUTER dengan membagi ke dalam pengolahan data pembelian dan penjualan komputer,  data supplayer, stok barang, serta retur barang. Penulisan Tugas Akhir ini  juga akan menggambarkan seberapa jauh tentang keunggulan system baru dengan komputerisasi dibandingkan dengan system manual.

1.4.    Manfaat dan Tujuan Penelitian

1.4.1.   Manfaat 

Penulisan tugas akhir ini mempunyai 2 manfaat yaitu :

1. Bagi Penulis

Dengan penulisan tugas akhir ini penulis dapat mempraktekan apa yang telah diperoleh dalam bangku kuliah dan mempraktekannya dalam kehidupan sehari-hari.

2. Bagi HULU COMP

Sebagai tambahan wawasan tentang system yang lebih baik dan kalau bisa diterapkan dalam kenyataan.

1.4.2. Tujuan

Penulisan tugas akhir ini merupakan salah satu syarat untuk menyelesaikan kuliah pada jenjang D3 STMIK AKAKOM Yogyakarta

1.5. Metodologi Penelitian

         Dalam penyusunan Tugas Akhir ini penulis berusaha mempelajari pokok permasalahan dengan cara :

1. Observasi

Observasi merupakan salah satu cara untuk mendapatkan data secara langsung, yaitu dengan cara ke tempat penelitian.

2. Wawancara

Wawancara merupakan salah satu cara untuk mendapatkan data yang diperlukan dengan bertanya jawab kepada pemilik HULU COMPUTER.

3. Studi Literatur 

Literatur  merupakan panduan untuk mendukung penulisan Tugas Akhir dengan menggunakan buku-buku penunjang yang relevan.

1.6. Sistematika Penulisan

Sistematika Penulisan Tugas Akhir ini dibagi ke dalam bab-bab yaitu:

BAB I 
:    PENDAHULUAN

Bab  ini  berusi latar belakang , rumusan masalah, batasan masalah, manfaat dan tujuan penelitian, metodologi penelitian, serta sistematika penelitian.      

BAB II     
:    LANDASAN TEORI

Bab ini berisi kajian pustaka yang menunjang penulisan tugas akhir.

BAB III
:    GAMBARAN UMUM PERUSAHAAN

Bab ini berisi tentang gambaran umum perusahaan, mengenai sejarah singkat perusahaan, struktur dan diskripsi kerja perusahaan.

BAB IV
: SISTEMATIKA  PENGOLAHAN  DATA DAN    RANCANGAN SISTEM

Bab ini berisi proses pengolahan data penjualan komputer di HULU COMPUTER, system pendukung komputerisasi pengolahan data, perancangan basis data, bagan alir penjualan komputer, perencanaan masukan dan perencanaan keluaran.

BAB V
:    IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini berisi tentang spesifikasi program dan eksekusi program.

BAB VI 
:    PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran.







1

