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BAB II

TINJAUAN UMUM

2.1 Sejarah Singkat Toko AMIE Furniture.


Toko AMIE Furniture adalah merupakan sebuah Perusahaan Swasta yang ikut mengambil bagian dalam proses  pembangunan di sektor industri dalam bidang kerajinan yang meliputi kerajinan kayu dan ukir.


Toko AMIE Furniture didirikan tahun 1997 oleh Bapak Sutrisno, usaha ini pada awalnya hanya sebagai penyedia bahan baku. Toko AMIE Furniture saat ini telah memililki surat izin untuk melakukan usahanya sampai saat ini telah memiliki karyawan sebanyak 10 orang. 

Toko AMIE Furniture didirikan sebagai upaya guna melayani proses pembelian dan penjualan untuk memenuhi kebutuhan akan kerajinan kayu dan pahatan ukir baik dari pecinta kerajinan dalam negri maupun dari luar negeri.

2.2. Pengolahan Data Penjualan dan Pembelian di Toko AMIE Furniture 


Toko AMIE Furniture yang bergerak di bidang Kerajinan kayu dan ukir saat ini mempunyai pekerja sebanyak 10 orang. Dengan jumlah permintaan akan kerajinan ukir yang cukup banyak maka selama ini pengolahan data baik penjualan dan pembelian yang dilakukan secara manual dirasakan banyak mengalami hambatan. Karena keterbatasan kemampuan manusia dalam melakukan suatu pekerjaan, maka masalah-masalah sering kali timbul, maka program pengolahan data pembelian dan penjualan dengan menggunakan perangkat komputer sangat dibutuhkan. Dalam transaksi pembelian dan penjualan di toko AMIE Furniture  semua transaksi dilakukan secara langsung tidak melalui pesanan. Pembayaran yang dilakukan yaitu pembayaran secara tunai dan tidak melayani pembayaran secara kredit hal ini dikarenakan semua barang yang ada adalah barang-barang dengan kualitas tinggi. Untuk melaksanakan pengolahan data pembelian dan penjualan tersebut maka dibuat program pengolahan data pembelian dan penjualan yang meliputi :

1. Data Barang

2. Data Pembelian 

3. Data Detailpembelian

4. Data Penjualan 

5. Data DetailPenjualan

6. Data Pelanggan

7. Data Pemasok

Susuai dengan kebutuhan tenaga kerja yang ada di Toko AMIE Furniture maka Toko AMIE Furniture telah menerima tenaga kerja dari wilayah sekitar maupun pendatang yang sesuai dengan kriteria yang telah ditetapkan.

2.3 Bahasa Pemrograman Delphi 

Delphi merupakan perangkat pengembangan aplikasi yang sangat terkenal di lingkungan Windows. Dengan menggunakan perangkat lunak ini anda dapat membangun berbagai aplikasi Windows (permainan, multimedia, database dan lain-lain) dengan cepat dan mudah. Dengan pendekatan visual, dapat menciptakan aplikasi yang canggih tanpa banyak menuliskan kode. Delphi menggunakan bahasa object Pascal sebagai bahasa dasar. 

Aplikasi atau program aplikasi atau terkadang disebut program adalah sederetan kode yang digunakan untuk mengatur komputer agar melakukan sesuatu sesuai dengan keinginan yang membuatnya. Aplikasi dapat dibedakan menjadi aplikasi Windows dan aplikasi konsol. Aplikasi Windows adalah aplikasi yang berjalan pada windows, aplikasi non-Windows misalnya yang berjalan pada DOS, biasa disebut aplikasi konsol.

Secara umum, sebuah aplikasi paling tidak melibatkan sebuah Form juga bisa melibatkan banyak form. Sebuah Form umumnya banyak melibatkan komponen lain (mengingat form sendiri tergolong sebagai komponen), kotak kombo dan radio merupakan contoh komponen. Tidak semua komponen terlihat secara visual. Kotak kombo dan tombol radio adalah contoh komponen yang terlihat secara visual. Komponen yang terlihat secara visual biasa juga di sebut kontrol.


Dengan berkembangnya kebutuhan akan informasi yang cepat dan tepat maka diperlukan bahasa pemrograman yang dapat mengolah data yang ada dengan cepat dan hasil yang akurat. Delphi merupakan salah satu bahasa pemrograman tingkat tinggi yang dapat digunakan untuk mengolah data dan menghasilkan informasi dalam bentuk laporan-laporan. Sampai saat ini telah banyak beredar versi-versi dari perangkat lunak Delphi. Hingga saat ini Delphi telah mengeluarkan Produk Versi VII. Dengan menggunakan bahasa pemrograman Delphi yang diantarannya mempunyai kemampuan : 

1. Adanya komponen Visual yang sangat membantu dalam melakukan pekerjaan dengan lebih cepat

2. Desain tampilan yang sangat interaktif

3. Dapat digunakan sebagai aplikasi Database dengan cepat dan akurat

4. Dapat digunakan untuk mengolah data dalam bentuk jaringan

5. Desain Interface yang baik

Aplikasi Database dengan delphi 5 disajikan dalam komponen-komponen seperti tabel, datasource, database dan komponen-komponen lainnya yang tertampung dalam halaman data Acess dan Control. Selain itu adanya komponen dalam delphi yang dapat secara langsung mengakses data pada database yang telah dibuat membuat aplikasi dengan delphi semakin mudah.

Dengan DBEdit kita bisa langsung menghubungkan field pada tabel secara langsung dengan terlebih dahulu menyeting komponen datasource dan datafield. 

Metode lain yang dengan mudah dapat dilakukan dengan menggunakan pemrograman delphi adalah perintah-perintah yang singkat dan mudah dipahami untuk operasi tabel seperti metode Post untuk menyimpan, cancel untuk membatalkan, Edit untuk merubah data.

Adanya komponen Quickreport sangat membantu dalam pembuatan laporan dengan menggunakan pemrograman Delphi 5. Metode yang dipakai untuk menyeting data yang diambil dari tabel adalah sama seperti saat menyeting dari komponen DBEdit sehingga pengguna akan semakin mudah untuk mengoperasikannnya.

Dengan kemampuan yang dimiliki delphi, maka saat ini sudah banyak aplikasi-aplikasi yang menggunakan Delphi sebagai salah satu media perangkat lunak untuk mengolah data maupun untuk membuat program animasi.

Sampai dengan saat ini delphi sudah berkembang untuk pemrograman client server ataupun pemrograman berbasis server. Delphi juga banyak diaplikasikan untuk pemrograman multi user.


