Pokok Permasalahan 

Permasalahan yang ada dalam pengolahan data persewaan peralatan pesta  “Sekar” Yogyakarta terutama menyangkut pengelolaan keluar masuk barang di gudang dan  persediaan barang. Dalam sistem pengolahan data masih dilakukan secara manual dan pemberian kode barang masih dilakukan secara manual untuk semua jenis barang sehingga membingungkan dalam penulisan kode barang yang baru yang biasanya hampir sama yang dapat mengakibatkan data yang sudah diarsip mengalami penumpukan, sulitnya mengecek kembali data yang sudah disimpan dan banyaknya data yang akan dicatat sehingga kesalahan sering kali terjadi dalam laporan transaksi dan laporan persediaan barang yang ada dalam gudang.

Tentunya dengan cara ini semua informasi yang diperlukan menyangkut data barang di gudang menjadi hal yang yang sangat menghambat, keadaan ini selain dapat menghambat proses pengambilan keputusan pemimpin juga  mempengaruhi pelayanan kepada konsumen yang cenderung menuntut pelayanan yang cepat. 

Dengan adanya permasalahan tersebut, untuk memecahkannya maka penulis mencoba memberi solusi yang dapat digunakan untuk meningkatkan efektivitas dan efisiensi di bagian gudang, untuk menghindari adanya:

1. Kemungkinan terjadinya ketidakakuratan dalam pendataan barang.

2. Waktu operasi yang tidak efisien.

3. Tingkat ketelitian yang masih rendah.

Perancangan sistem yang baru diarahkan untuk memberikan kemudahan operasi (User Interface) yang dilengkapi dengan tombol yang mudah dimengerti oleh petugas yang mengoperasikannya.

Dengan menerapkan cara pencatatan sistem pengolahan data secara otomatis dengan menggunakan software atau program bantu yang sesuai untuk kebutuhan tersebut. Diharapkan dengan menerapkan cara otomatisasi sistem pengolahan data dengan menggunakan perangkat komputer dapat memberikan keuntungan-keuntungan: 

1. Memberikan  pelayanan yang lebih baik kepada konsumen dengan mempercepat proses transaksi dan mengurangi kesalahan-kesalahan yang mungkin terjadi. 

2. Menyediakan informasi-informasi yang dibutuhkan oleh perusahaan dan konsumen untuk proses pengambilan keputusan sehingga perusahaan mampu menghadapi persaingan untuk merebut   konsumen.

3. Akan meningkatkan produktivitas dan efisiensi kerja bagi karyawan perusahaan. 

Mengingat bahwa kelancaran pembuatan laporan persediaan barang  sangat berperan dalam pengambilan keputusan maupun dalam pengawasan biaya,  maka diperlukan pengolahan data yang baik agar penyajian laporan keluar masuk barang dapat dijamin kebenarannya.

Dengan melihat hal-hal tersebut di atas, maka didalam pembuatan Tugas Akhir yang telah dilaksanakan dapat disusun suatu sistem yang sesuai dengan batasan-batasan sebagai berikut :

a.  Data-data yang diolah adalah data peminjaman barang di Persewaan Peralatan Pesta “Sekar” Yogyakarta.

b.  Proses pemesanan barang dapat dilakukan oleh konsumen atau pelanggan terhadap pihak penyewa. Proses pemesanan barang dapat dilakukan dengan memberikan jaminan atau uang muka terlebih dahulu dan semua transaksi peminjaman barang dilakukan sendiri oleh pihak persewaan.
c.  Keterlambatan pengembalian barang diberikan sanksi denda yang berupa biaya penyewaan baru sejumlah hari keterlambatan.
Adapun tujuan dari penulisan Tugas Akhir yang berjudul “Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Persewaan Peralatan Pesta Di Sekar Yogyakarta” adalah :

1.  Membuat program komputer untuk mengolah data persediaan barang dan  keluar masuknya barang. 

2.  Membuat program yang dapat digunakan untuk pengambilan keputusan bagi pimpinan  perusahaan.

3.  Membuat laporan persediaan barang yang ada dalam gudang.

Sistematika Penulisan 

BAB I

: Pendahuluan 

Bab ini membahas tentang latar belakang  masalah, pokok permasalahan,  batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II
: Landasan Teori
Bab ini membahas sekilas tentang Persewaan Peralatan Pesta “Sekar” Yogyakarta, produk dan jasa perusahaan, konsep persediaan barang, basis data, bahasa pemrograman, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB III
:  Analisis dan Desain Sistem

Bab ini membahas tentang definisi sistem, perangkat lunak, perancangan berkas, perancangan sistem, penjelasan sistem, relasi antar tabel, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV
:   Implementasi Program

Bab ini membahas tentang implementasi program berupa prosedur-prosedur dan cara menjalankan program.

BAB V
:   Penutup

Bab ini berisi kesimpulan dan saran.
