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BAB I 

PENDAHULUAN 

1.1  Latar Belakang Masalah 

Sebagian besar perusahaan dalam kegiatan operasionalnya membutuhkan sarana untuk mencatat, menyimpan dan mengelola data transaksi yang terjadi setiap hari pada perusahaannya. Pencatatan dan pengolahan data transaksi di banyak perusahaan masih belum diterapkan ke dalam bentuk komputerisasi, meskipun di dalam perusahaan tersebut sudah memiliki sarana komputer. 

Untuk mengembangkan sarana manajemen perusahaan, maka perlu diadakan pengolahan sistem yang memadai untuk menangani laporan data transaksi yang terjadi.  Agar mendapatkan hasil yang maksimal dari pembuatan laporan tersebut diperlukan alat pengolah data yang berupa komputer beserta perangkat lunak yang dapat mengolah data transaksi dan menyajikannya secara tepat waktu. Oleh karena itu, komputer merupakan sarana yang tepat untuk mengolah data yang bersifat rutin. Apabila sistem yang ada pada suatu perusahaan atau organisasi tersebut berjalan dengan  baik dan kemudian dilakukan komputerisasi terhadap sistem tersebut atas beberapa pertimbangan tertentu, seperti pertimbangan pemrosesan transaksi, maka perusahaan atau organisasi tersebut dapat diharapkan  memperoleh hasil yang optimal.

1.2  Pokok Permasalahan 

Permasalahan yang ada dalam pengolahan data persewaan peralatan pesta  “Sekar” Yogyakarta terutama menyangkut pengelolaan keluar masuk barang di gudang dan  persediaan barang. Dalam sistem pengolahan data masih dilakukan secara manual dan pemberian kode barang masih dilakukan secara manual untuk semua jenis barang sehingga membingungkan dalam penulisan kode barang yang baru yang biasanya hampir sama yang dapat mengakibatkan data yang sudah diarsip mengalami penumpukan, sulitnya mengecek kembali data yang sudah disimpan dan banyaknya data yang akan dicatat sehingga kesalahan sering kali terjadi dalam laporan transaksi dan laporan persediaan barang yang ada dalam gudang.

Tentunya dengan cara ini semua informasi yang diperlukan menyangkut data barang di gudang menjadi hal yang yang sangat menghambat, keadaan ini selain dapat menghambat proses pengambilan keputusan pemimpin juga  mempengaruhi pelayanan kepada konsumen yang cenderung menuntut pelayanan yang cepat. 

Dengan adanya permasalahan tersebut, untuk memecahkannya maka penulis mencoba memberi solusi yang dapat digunakan untuk meningkatkan efektivitas dan efisiensi di bagian gudang, untuk menghindari adanya:

1. Kemungkinan terjadinya ketidakakuratan dalam pendataan barang.

2. Waktu operasi yang tidak efisien.

3. Tingkat ketelitian yang masih rendah.

Perancangan sistem yang baru diarahkan untuk memberikan kemudahan operasi (User Interface) yang dilengkapi dengan tombol yang mudah dimengerti oleh petugas yang mengoperasikannya.

Dengan menerapkan cara pencatatan sistem pengolahan data secara otomatis dengan menggunakan software atau program bantu yang sesuai untuk kebutuhan tersebut. Diharapkan dengan menerapkan cara otomatisasi sistem pengolahan data dengan menggunakan perangkat komputer dapat memberikan keuntungan-keuntungan: 

1. Memberikan  pelayanan yang lebih baik kepada konsumen dengan mempercepat proses transaksi dan mengurangi kesalahan-kesalahan yang mungkin terjadi. 

2. Menyediakan informasi-informasi yang dibutuhkan oleh perusahaan dan konsumen untuk proses pengambilan keputusan sehingga perusahaan mampu menghadapi persaingan untuk merebut   konsumen.

3. Akan meningkatkan produktivitas dan efisiensi kerja bagi karyawan perusahaan.        

1.3  Batasan Masalah 


Mengingat bahwa kelancaran pembuatan laporan-laporan  sangat berperan dalam pengambilan keputusan maupun dalam pengawasan biaya,  maka diperlukan pengolahan data yang baik agar penyajian laporan  dapat dijamin kebenarannya.

Dengan melihat hal-hal tersebut di atas, maka didalam pembuatan Tugas Akhir ini dibatasi hanya pada proses penyewaan atau peminjaman barang saja. Di dalam sistem ini, transaksi peminjaman barang yang dilakukan oleh konsumen atau penyewa harus melalui proses pemesanan terlebih dahulu dan peminjaman barang tidak dapat dilakukan bersamaan pada hari yang sama dengan pemesanan barang. Segala kegiatan yang berhubungan dengan proses transaksi peminjaman barang dilakukan sendiri oleh pihak persewaan.

1.4  Tujuan Penulisan Tugas Akhir
Adapun tujuan dari penulisan Tugas Akhir yang berjudul “Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Persewaan Peralatan Pesta Sekar Yogyakarta” ini adalah :

1.  Membuat program komputer untuk mengolah data persediaan barang dan  keluar masuknya barang. 
2.  Membuat program yang dapat digunakan untuk pengambilan keputusan bagi pimpinan  perusahaan.

3.  Membuat laporan persediaan barang yang ada dalam gudang.

1.5  Metode Pengumpulan Data
Pada tahap awal Tugas Akhir di Persewaan Peralatan Pesta “Sekar” Yogyakarta ini penulis melakukan kegiatan sebagai berikut :

1.  Melakukan pengumpulan data melalui interview di Perusahaan.

2.  Studi kepustakaan yang berkaitan dengan penyusunan laporan Tugas Akhir.

1.6  Sistematika Penulisan 

BAB I

: Pendahuluan 

Bab ini membahas tentang latar belakang  masalah, pokok permasalahan,  batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II
: Landasan Teori
Bab ini membahas sekilas tentang Persewaan Peralatan Pesta “Sekar” Yogyakarta, produk dan jasa perusahaan, konsep persediaan barang, basis data, bahasa pemrograman, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB III
:  Analisis dan Desain Sistem

Bab ini membahas tentang definisi sistem, perangkat lunak, perancangan berkas, perancangan sistem, penjelasan sistem, relasi antar tabel, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV
:   Implementasi Program

Bab ini membahas tentang implementasi program berupa prosedur-prosedur dan cara menjalankan program.

BAB V
:   Penutup

Bab ini berisi kesimpulan dan saran.
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