INTISARI
Pengolahan data penerimaan siswa baru di sekolah SMU Khatolik Yos Sudarso Batam masih dan selalu dihadapkan pada hambatan  yang timbul. Dengan adanya pengolahan pengolahan data tersebut dan hal tersebut harus segera diatasi supaya dalam pengolahan data dapat lebih bermanfaat bagi sipemakai. Sejalan dengan persolan tersebut diatas dan dengan semakin majunya teknologi yang ada sekarang, dalam menjalankan pengolahan data, maka perlu dibutuhkan suatu perangkat yang dapat membantu manusia untuk dapat menyelesaikan permasalahan-permasalahan khususnya dalam sistem informasi penerimaan siswa baru di sekolah Menengah Umum (SMU) Khatolik Yos Sudarso Batam.

Agar informasi yang dibuat dapat berjalan dengan baik, maka diperlukan suatu peralatan pendukung yaitu komputer. Komputer merupakan suatu sistem dari pengolah data yang terdiri dari perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (software). Perangkat keras dan perangkat lunak merupakan kesatuan yang tidak dapat dipisahkan yang akan membentuk sistem. Untuk menghindari  terjadinya kekeliruan pada saat pemasukkan data, maka sebelum menginputkan data harus membuat rancangan pemasukan, yang meliputi  pemasukan data ketentuan, pemasukan data pendaftaran, pemasukan penerimaan,  pemasukan data registrasi, pemasukan data pembayaran dan pemasukan data biaya.


Sistem informasi ini, dapat mempermudah dalam memberikan informasi mengenai penerimaan siswa baru, serta membantu dalam penanganan pengolahan data. Dengan adanya “Sistem Informasi Penerimaan Siswa Baru di SMU Khatolik Yos Sudarso Batam”,maka akan dapat menghasilkan informasi  penerimaan siswa baru secara cepat, mulai pendaftaran hingga regristrasi dan siswa yang diterima. Dengan adanya “Sistem Informasi Penerimaan Siswa Baru di SMU Khatolik Yos Sudarso Batam”, maka tingkat pelayanan terhadap calon siswa diharapkan lebih cepat dan efisien dibandingkan menggunakan cara manual.

