Intisari
Daerah Istimewa Jogjakarta (DIY), dikenal  sebagai kota wisata, kota budaya dan masih banyak lagi julukan untuk kota Jogjakarta ini. Jogjakarta memiliki  peninggalan budaya yang tak ternilai harganya, salah satu peninggalan di kota Jogjakarta ini yaitu :CANDI.
Candi merupakan bangunan kuno peninggalan jaman dahulu berfungsi sebagai tempat keagamaan, yang juga mempunyai nilai seni tinggi arca dan reliefnya karena keindahan serta nilai seni tinggi yang terkandung didalamnya  maka oleh pemerintah Daerah Istimewa Jogjakarta dijadikan salah satu potensi obyek wisata andalan di Jogjakarta dan sebagai tempat tujuan wisata bagi para wisatawan lokal maupun mancanegara.

Sebagai suatu potensi wisata candi, dalam hal publikasinya masih dilakukan dengan cara-cara konvensional seperti melalui booklet, brosur, papan informasi  dan media elektronika berupa siaran melalui televisi dan radio, sehingga orang harus bersusah payah untuk mendapatkan informasi tersebut dan proses peyebaran informasi ini dirasakan masih sangat lambat. Oleh karena itu  usaha untuk memperkenalkan dan mengetahui tentang candi-candi ini tidak terhenti begitu saja dengan  memanfaatkan jalur internet sebagai suatu media penyampaian informasi yang tidak mudah untuk dibatasi. Dengan memanfaatkan jalur internet sebagai suatu media penyampaian informasi yang oleh orang banyak khususnya pengguna internet itu sendiri sebagai suatu yang efektif (dari segi informasi yang didapat) dan efisien (dari segi waktu dan biaya) dalam penggunaanya. Salah satu fasilitas jalur internet yaitu Website, yang memungkinkan pengguna internet  dimanapun  ia berada  untuk mengetahui segalah sesuatunya hanya dengan mengakses website yang diinginkan, seperti dalam pembuatan website wisata candi-candi di daerah Istimewa Jogjakarta ini.

