BAB  II

LANDASAN TEORI

2.1 Sejarah Singkat Candi


Dari bangunan-bangunan jaman  purba yang sampai kepada kita, yang kini masih tinggal sebagai peninggalan kebudayaan purba. Hanyalah yang terbikin dari batu dan dari bata saja. Bangunan-bangunan ini semuanya ternyata sangat erat hubungannya dengan keagamaan, jadi bersifat suci. Bangunan-bangunan biasa, seperti rumah-rumah dan sebagainya tidak ada yang bertahan menghadapai gigi waktu, karena terbuat dari kayu dan bambu.


Bangunan-bangunan jaman purba itu biasa diesebut CANDI. Perkataan ini berasal dari salah satu nama Durga sebagai Dewi Maut, yaitu Candika. Jadi bangunan candi berhubungan dengan Dewi Maut. Memang candi itu sebenarnya adalah bangunan untuk memuliakan orang yang telah wafat, khususnya untuk para raja dan orang-orang terkemuka.
Candi sebagai bangunan terdiri dari 3 bagian yaitu, kaki, tubuh dan atap :

1. Kaki candi denanya bujursangkar dan biasanya agak tinggi. Serupa batur dan dapat dinaiki melalui tangga yang menuju terus ke dalam bilik candi. Didalam kaki candi itu di tengah-tangah, ada sebuah perigi tempat menanam peripihnya.
2.  Tubuh candi terdiri atas sebuah bilik yang berisi arca perwujudannya. Arca ini berdiri di tengah bilik, jadi tepat diatas perigi dan menghadap ke arah pintu masuk candi. Dinding-dinding bilik ini sisi luarnya diberi relung-relung yang diisi dengan arca-arca.
3.  Sedangkan atap candi selalu teridiri atas susunan tiga tingkat yang semakin ke atas semakin kecil ukurannya untuk akhirnya diberi sebuah puncak yang berupa semacam genta. Di dalam atap ini terdapat sebuah rongga kecil yang dasarnya berupa batu segi empat berpahatkan gambar teratai merah, takhta dewa. Memang rongga ini dimaksudkan sebagai tempat bersemayam sementara sang dewa.

2.1.1 Candi Prambanan


Prambanan  terletak 13 km dari arah kota Klaten, menuju barat  pada jalur jalan ke Jogyakarta  dan 17 km dari pusat kota Jogyakarta. Candi ini merupakan peninggalan Agama Hindu terbesar di Jogyakarta. Candi Hindu yang tingginya 47 meter ini dibangun oleh Dinasti Sanjaya di abad IX. Candi ini terdiri atas 3 kompleks. Candi utama terletak di bagian dalam kompleks dan dikelilingi oleh candi-candi kecil yang disebut candi PERWARA. Beberapa dari candi-candi ini merupakan kontribusi dari pemimpin daerah sebagai upeti kepada Raja. 

Sebagai Candi Hindu, candi utama memiliki 3 tempat pemujaan (altar), yang didedikasikan untuk Trinitas Hindu; Siwa, Wisnu dan Brahma. Setiap tempat pemujaan menghadap kearah altar yang lebih kecil yang menjadi tunggangan mereka.


Memasuki candi utama dari utara, anda akan menemui sebuah patung putri yang sangat cantik, Roro Jongrang. Menurut legenda, Roro Jongrang adalah putri dari Raja Boko yang dikutuk menjadi patung Legenda. Legenda menyatakan bahwa :


Seorang pemuda sakti yang bernama Bandung Bondowoso ingin menikahi Roro Jongrang. Karena sang putri tidak mencintainya, Roro Jongrang berusaha  menghindari pernikahan itu dengan meminta Bandung Bondowoso untuk membangun seribu candi dalam satu malam. Karena memiliki kekuatan supranatural, Bandung Bondowoso hampir berhasil menyelesaikan tugas tersebut. Tetapi Roro Jongrang masih mencobah untuk mencegah kerja tersebut. Roro Jongrang meminta para wanita yang tinggal di desa sebelah timur candi untuk membakar jerami dan memukul lesung, sehingga hal tersebut menyebabkan suasana seperti pagi hari karena Bandung Bondowoso dalam menyelesaikan pekerjaannya dibantu oleh para jin dan mereka takut bila  matahari terbit. Ketika ayam jantan mulai berkokok, semua kekuatan supranatural hilang dan teman-teman Bandung Bondowoso pergi meninggalkan pekerjaan yang belum selesai karena mereka mengira pagi hari telah datang,  Karena mengetahui kecurangan dari Roro Jongrang, Bandung Bondowoso marah dan mengutuk Roro Jongrang menjadi patung (arca) yang sekarang melengkapi candi itu. Arca tersebut  adalah arca Durga Mahisasumardani yang saat ini ada direlung sebela utara candi induk (candi siwa)
 
Kompleks Candi Prambanan terdiri dari tiga halaman yaitu :

a) Halaman Pertama

Luas halaman 110 x 110 meter, didalamnya terdapat 16 buah candi dengan keterangan sebagai berikut :

1. Candi utama pada deret sebelah barat menghadap barat menghadap ke timur sebelah utara terdiri dari :

a). Candi Siwa


Luasnya bangunan 43 x 43 meteer, tinggi 47 meter pada candi terdapat  beberapa arca dan relief, antara lain :

· Arca siwa mahadewa dibilik yang menghadap ke barat.

· Arca siwa mahaguru dibilik yang menghadap ke selatan

· Arca ganesa di bilik yang menghadap ke barat

· Arca durga mahasasuramardini dibilik yang menghadap ke utara

· Arca mahakala dan nandiswara di sebelah kiri dan kanan candisiwa

· Relief   Ramayana dibagian pagar langkah 24 relief dinding  penjaga mata angin, yaitu lokapala atau piklokapala di bagian tubuh candi

          b). Candi Brahma

                Luas bangunan 20 x 20 meter, tinggi 37 meter, pada candi ini terdapat arca brahma dan lanjutan relief cerita Ramayana yang terdapat pada candi siwa

          c). Candi Wisnu

                Luas bangunan 20 x 20 meter, tinggi 37 meter, terdiri  dari arca dewa wisnu dan relief  krisyana.

            d). Candi Wahana

                 Karena belum diketahui  dengan jelas identitas candi tersebut, selain candi nindi yang terletak di depan candi siwa, terdpat pula dua candi yang terletak didepan dewa wisnu. Maka disebut candi A  utuk candi didepan brahma dan candi B untuk candi yang terletak di depan wishnu.

· Candi A

Diperkirakan candi A berisi wahana dewa brahma, luas bangunan 13 x 13 meter, tinggi 22 meter.

· Candi Nandi

Berisi candi wahana dewa siwa, luas bangunan 15 x 15 meter, tinggi 27,50 meter.

· Candi B

Diperkirakan berisi candi wahana dewa wisnu. Luas bangunan 13 x 13 meter, tinggi 22 meter.

             e). Candi Apit

                  Dua buah candi di apit masing-masing menghadap ke utara dan selatan terletak di antara deret candi utama dan candi wahana.

              f). Candi Kelir dan Candi Sudut

                  Candi kelir dan candi sudut (patok), masing-masing empat buah. Luas bangunan 1,5 meter dan tinggi 1,10 meter

b) Halaman Kedua

Luas halama 222 x 222 meter, pada bagian ini terdapat 2211 buah candi perwara, dua buah diantaranya telah pugar, yaitu terletak disebelah timur laut, luas masing-masing bangunan 6 x 6 meter, tinggi 14 meter.

c) Halaman Ketiga

Luas halaman bagian 390 x 390 meter, pada bagian ini sampai dengan sekarang belum diketahui jenis bangunannya.

2.1.1.1 Bangunan Candi Prambanan :


Tiga bangunan utama yang terdiri di halaman tengah mempunyai bentuk denah yang sama yaitu bujur sangkar yang pada setiap sisinya mempunyai penampil. Candi induk terletak ditengah merupakan candi siwa. Bangunan menghadap ke timur dan tangga masuk pada setiap sisi terdapat pagar langkah, sehingga terjadi lorong untuk jalan mengelilingi candi. Demikian juga untuk candi brahma dan candi wisnu, ukuran dasar kedua candi ini sama, demikian juga untuk tingginya. Ketiga candi tersebut kemudian dipugar, antara sisi  tetapi hanya bangunannya. Ketiga candi tersebut kemudian dipugar, antara lain :

· Candi siwa mulai dipugar tahun 1937 dan selesai tahun 1953

· Candi brahma mulai dipugar tahun 1977 dan selesai tahun 1987

· Candi wisnu mulai dipugar tahun 1982 dan selesai tahun 1991

· Candi-candi wahana mulai dipugar pada tahun 1991 dan selesai tahun 1993

· Candi Apit mulai dipugar pada masa pemerintah Belanda dan dilanjutkan pada masa kemerdekaan Republik Indonesia

· Candi kelir dan candi sudut, demikian juga candi ini pada masa pemerintahan Belanda telah dipugar.

2.1.2 Candi Sewu


Candi sewu merupakan kompleks candi berlatar belakang agama Budha. Candi Sewu dahulu merupakan candi yang didirikan oleh kerajaan dan merupakan salah satu pusat kegiatan agama yang cukup terpenting pada jamannya. Akhir abad ke VII M. dilihat dari lokasinya, candi sewu tidak jauh letaknya dari candi Prambanan. 


Pada tahun 1960 kompleks candi sewu ditemukan prasasti berangka  tahun 714 caka atau 792 M. yang isinya antara lain menyebutkan adanya penyempurnaan bangunan suci bernama manjuri graha yang berarti rumah manjuri, salah satu bodisatura dalam agama Budha. Pada tahun 714 caka atau 792 M ditemukan prasasti manjurigrha. Prasasti ini ditemukan di kompleks candi sewu, isinya mengenai penyempurnaan prasada (tempat suci untuk menghormati Tirtana), Vajrasana manjusrigraha ada 714 caka/792 M dengan petunjuk bahasa bangunan manjurigraha sudah ada sebelum 792 M

2.1.3 Candi  Sojiwan


Candi ini terletak didusun Sojiwan, Kelurahan Kebondalem Kidul, kecamatan prambanan, sekitar dua kilometer tenggara. Jarak dari komplek candi prambanan sekitar dua kilometer arah tenggara. Jalan ke lokasi ini bisa dilalui dengan kendaraan roda dua, roda empat tetapai belum dilalui kendaraan umum. 


Bentuk bangunannya hanya tampak seperti susunan batu tak beraturan yang siap roboh jika tersentuh. Candi Sojiwan begitu nama bangunan itu, memang belum seterkenal candi Prambanan, meski ia berada tak jauh dari kompleks candi Prambanan.

2.1.4 Candi Kalasan


Menurut prasasti kalasan, candi ini didirikan pada tahun 700 caka atau 778 M. Prasasti berhuruf pranaga dari bahasa sangsekarta itu mengungkapkan para guru berhasil membujuk Maharaja Tedjah Purnaparna untuk mendirikan bangunan suci bagi desi tata dan sebuah bidra bagi pendeta. Candi ini di bangun untuk  menghormati pernikahan antara Raja Pancapana dari dinasti sanjaya dan seorang putri  dari dinasti Syailendra, Dyah Pramudya Wardhani. Candi ini memiliki ornamen yang indah dengan relief yang diukir dengan baik dan dilapisi dengan “VAJRALEPA” suatu bahan berwarna kuning yang terbuat dari getah beberapa tanaman. Kaki candi kalasan berdiri diatas alas bujur sangkar dengan sisi 45 meter dan sebuah batu lebar.


Ditengah tiap sisi ada tangga, tepat dimuka tangga sisi timur ada batu langka setengah lingkaran. Disisi tangga pada ujung lengan tangga terdapat makara, binatang mitologi berbentuk mengerikan. Pada masing-masing sisi ditingkat pertama terdapat arca Budha yang melukiskan para manusia budha. Candi ini tingginya 24 meter dan atapnya berbentuk segidelapan dan bertingkat dua. 

2.1.5 Candi Plaosan


Candi ini diketemukan pada pada abad 19. Candi Budha ini terdiri atas dua candi utama yang terletak berdampingan masing-masing mempunyai landasan dasar sendiri. Relief ukiran yang terletak dibagian selatan candi menggambarkan tentang laki-laki dan candi yang lain menggambarkan tentang wanita. Keistimewahan lain dari candi ini adalah perisata yang meniru bentuk dari stupa.

2.1.6 Candi Gebang
Ini terletak di daerah Condong Catur di sebelah Selatan desa Gebang Ngemplak Sleman kurang lebih 11 kilometer dari pusat kota Yogyakarta dan dapat dicapai dengan kendaraan umum, Candi ini merupakan peninggalan agama Hindhu dari dari abad VII dan diperkirakan didirikan oleh seorang raja dari Wangsa Sanjaya. Keistimewaan candi ini antar lain : Puncak candi berupa Lingga yang berdiri di atas bunga Seroja, dan didalam bilik belakang terdapat Patung Ganesha yang duduk diatas landasan Yoni. Sedang dalam bilik utama yang biasanya ditempati oleh dewa yang dipuja, pada candi tidak ada tangga ( batu berundak ) yang menghubungkan kaki candi dengan bilik utamanya, sehingga bilik tersebut sulit dicapai / disaksikan. 
2.1.7  Candi Sambisari
Candi Sambisari dibangun tahun 812-838 M saat pemerintahan Raja Rakai Garung dari Kerajaan Mataram Hindu (Mataram Kuno). sekitar 12 km kearah timur dari kota Jogyakarta di sebelah utara dari jalan utama antara Jogya-Solo. Candi ini sangat unik, candi sambisari terletak 6,5 meter di bawah permukaan tanah. Karena letusan gunung merapi di tahun 1006, daerah di sekitar ini tertutup oleh bahan-bahan yang berasal dari gunung berapi.

Candi sambisari merupakan Candi Hindu beraliran syiwaistis dari abad ke-X  dari keluarga Syilendara ini berada diwilayah kabupaten Sleman Propinsi DIY. Candi Sambisari diperkirakan dibangun tahun 1812-838 M. saat pemerintahan Raja Rakai Garung dari kerajaan Mataram Hindu (Mataram Kuno).

Kompleks Candi Sambisari saat ini tampak dengan empat buah bangunan candi dengan dibatasi oleh tembok mengelilinginya dengan luas 59 x 48 m pada posisi di sekeliling tanah yang telah diadakan penggalian.
2.1.8  Candi Sari

Candi Sari merupakan Candi Budha yang terletak sekitar 600 meter kearah timur laut dari candi Kalasan, di sisi sebelah utara dari jalan utama antara Jogjakarta – Solo. Candi yang kecil dan indah ini terdiri atas dua lantai. Lantai atas dulunya digunakan untuk menyimpan barang-barang untuk kepentingan keagamaan. Candi ini dulunya juga merupakan Vihara, tempat dimana biksu beribadah, bermeditasi, dan mengajar para pengikutnya. Tempok candi Sari ini juga dilapisi oleh Vajralepra
2.1.9 Candi Barong

Disebut Candi Barong karena terdapat hiasan kala di relung tubuh candi yang tampak seperti Barong, merupakan candi peninggalan agama Hindu yang terletak di Dusun Candisari, Bokoharjo, Prambanan. Candi ini berada pada ketinggian 27 m dari permukaan laut dan berdekatan dengan situs Ratu Boko
2.1.10 Candi Ratu Boko
Candi Ratu Boko atau Kraton Boko yang terletak satu kilometer di sebelah Selatan candi Prambanan, masuk wilayah Kabupaten Sleman . Di atas perbukitan, disanalah bekas – bekas istana boko berada. Ada dugaan bahwa reruntuhan istana ini didirikan oleh Raja Balaputeradewa yang juga merupakan daerah pertahanannya untuk melawan kekuasaan dinasti Sanjaya. Sungguh merupakan pilihan letak yang bijaksana, karena dari bekas istana ini seluruh kegiatan pada dataran rendah di sekelilingnya dapat diamati dengan seksama. Dibagian Barat berdiri gapuro besar dengan susunannya yang dianggap paling cermat dibanding semua gapuro – gapuro kuno. Di bagian timur terdapat bekas batu penahan pilar dari sebuah pendopo besar disamping adanya bekas kolam – kolam, sedang bagian paling timur diperkirakan bekas kaputren.
2.1.11 Candi Ijo


Kompleks Candi Ijo ini terdiri dari bebrapa bangunan candi
 induk dan candi pengapit. Meskipun kondisinya saat sekarang berada di atas bukit dan berada di  pedusun yang jauh dari keramaian, namun keberadaanya digolongkan sebagai candi besar milik Negara pada masanya. Candi berlatar belakang agama Hindu yang dibangun abad 11 M, dibangun bukan hanya dengan batu local, tetapi mendatangkan pula batu-batu yang sejenis dengan  bebatuan Gunung Merapi.

Kompleks Candi Ijo di desa Groyokan, Desa sambirejo, Kecamatan Prambanan Kabupaten Sleman Jogjakarta ini, terancam keberadaanya. dengan adanya aksi penambangan batu untuk berbagai keperluan barang kerajinan, batu fondasi, dan lantai perumahan Penambangan itu lama-kelamaan bisa menggerogoti perbukitan tempat kompleks candi itu berada, sehingga dikhawatirkan bangunan candi menggelincir karena kehilangan penyangga
Luas dataran tempat berdirinya kompleks candi itu sekitar 0,8 hektar
2.2 Arca (Patung Dewa)


Seperti sudah  kita ketahui dari hal candi untuk raja yang telah bersatu kembali dengan dewa penitisnya, dibuatkan sebuah patung. Patung  ini menjadi arca induk di dalam candi. Biasanya sebuah candi itu memuat berbagai patung dewa-dewa lainnya.


Dengan demikian maka seni pahat itu hubungannya ialah dengan keagamaan. Patung-patung itu menggambarkan dewa atau dewi. Untuk  membedahkan yang satu dengan yang lain maka setiap arca mempunyai tanda-tanda sendiri . tanda-tanda khusus ini dinamakan laksana atau cirri.
2.2.1 Patung dewa-dewa agama Hindu

· Siwa sebagai mahadewa laksananya : Ardhacandrakapala, yaitu bulan sabit dibawah sebuah tengkorak, yang terdpat pada mahkotanya, mata ketiga di dahi; upawita ular naga; cawat kulit harimau yang dinyatakan dengan lukisan kepala serta ekor harimau pada kedua pahanya; tangganya ada 4, masing-masing memegang camara (penghalau lalat), alsamala (tasbih), kamandalu  (kendi berisi air penghidupan) dan tricula (tombak yang ujungnya bercabang tiga).

· Siwa sebagai mahaguru atau mahayogi laksananya : kamandalu atau tricula; perutnya gendut, berkumis panjang dan berjanggut runcing.

· Siwa sebagai mahakala rupanya menakutkan seperti raksasa  ia bersenjatakan gada.

· Durga istri Siwa biasanya dilukisakan sebagai hamasasuramaidini. Ia berdiri diatas seekor lembu yang ditaklukan. Lembu ini adalah penjelmahan raksasa (asura) yang menyerang kayangan dan dibasmi oleh durga. Durga bertangan 8, 10 dan 12. masing-masing tangannya memegang senjata.

2.2.2 Patung dewa-dewa agama Budha

Dalam agama budha kita kenal akan adanya  Dhyani-buddha manusia-buddha dan Dhyani-bodhisattwa. Arca budha pada umumnya, semua sama saja, sangat sederhana tanpa sentuhan hiasan, hanya memakai suatu hiasan pada jubahnya. Tanda-tandanya ialah : rambutnya selalu keriting, diatas kepala ada tonjolan seperti sanggul yang dinamakan usuisa dan dikeningnya ada semacam jerawat yang disebut urna.  Dewa mana yang dilukiskan oleh sesuatu arca Budha hanyalah dapat diketahui dari mudra (sikap tangannya).  Mudra dari arca Budha adalah sebagai berikut :
· Woirocana, penguasa zenith, mudranya dharmacakra, yaitu sikap memutar roda dharma

· Aksobhya, Penguasa timur, mudranya bhumispaca, yaitu sikap tangan memanggil bumi sebagai saksi (waktu Budha digoda oleh mara di bawah pohon bodhi)

· Amoghasidhi,  Penguasa Utara, mudranya, yaitu sikap tangan menentramkan

· Amitabha,  penguasa Barat, Budha dunia sekarang, mudranya dhyana, yaitu sikap tangan bersemedi.

· Ratnasambhawa, penguasa Selatan, mudranya wara, yaitu sikap tangan memberi anugarah.

Para Bodhisattwa selalu digambarkan berpakaian kebesaran seperti  raja. Laksanaya untuk Awalokakitewara ialah : sebuah arca Amitbha di mahkotanya. Sebagai Padmapani ia memegang teratai merah di tangannya. Laksana Maitreya ialah : sebuah stupa di mahkotanya.
2.2.3   Arca Wahana

Selain arca dewa kita jumpai juga arca-arca wahana (kendaraan) seorang dewa. Seperti nandi,garuda dsb. Yang ganjilnya dilukiskan dalam bentuk manusia juga dan hanya kepalanya saja kepala binatang. Biasanya wahana yang demikian itu dikendarai oleh dewanya. Mungkin arca-arca wahana  ini adalah perwujudan dari seorang patih.
Hasil-hasil seni pahat ukir terutama sekali hiasan-hiasan pengisi bidang pada dinding-dinding candi. Pada relief hiasan yang dipakai itu antara lain mahluk-mahluk gaib dan tumbuh-tumbuhan sesuai dengan suasana gunung mahameru.

Macam-macam hiasan yang lain lagi bukan penghias semata  atau pengisi bidang belaka, adalah relief-relief yang melukiskan suatu cerita. Cerita-cerita ini diambul dari kitab-kitab kesusastran yang terpenting seperti cerita ramayana.

2.3 Internet


Dalam dunia internet yang paling sering dipakai WWW (World Wild Web) adalah jaringan beribu-ribu computer yang semuanya dapat dibagi menjadi dua kategori yaitu client dan server. Melalui penggunaan software khusus, mereka  membentuk jaringan yang disebut jaringan Client-server. Server menyimpan informasi dan memproses permintaan dari client kemudian mengirimkan informasi kepada client. Informasi ini mengandung semua jenis data termasuk gambar, suara dan teks. Server juga mengirim perintah kepada client tentang bagaimana cara menampilkan semua informasi  tersebut. Instruksi ini dikirim dalam bentuk HTML. Client membuat permintaan informasi dan kemudian menangani tugas penayangan informasi tersebut dan kemudian end user. www adalah sebuah jaringan terdistribusi, ini berarti tidak ada computer pusat untuk www. Setiap server di web dapat diakses secara langsung oleh client. Pemakai menelusuri www melalui jaringan hypertext, ketika anda mengklik sebuah hypertext link anda akan pindah kewilayah lain didalam internet. Hampir semua dokumen di dalam web saling terhubung melalui penggunaan jaringan hypertext, kebanyakan dokumen  pada www  ditulis dalam HTML (Hypertext Markup Language).


Bekerja pada web mencakup dua hal yang penting yaitu softwere browser dan software web server. Web server yang bertindak sebagai client menginterprestasikan dan melihat informasi pada web, web server berfungsi sebagai server menerima informasi yang diterima oleh browser. Jika suatu permintaan informasi datang maka web server akan mencari file yang diminta dan kemudian mengirimkan ke browser yang memintanya.

2.4 URL


Hampir semua informasi di WWW dapat diakses secara langsung. Hal ini disebabkan karena  setiap  dokumen, file dan gambar mempunyai alamat tertentu. Alamat ini disebut Uniform Resource Locators (URL). URL digunakan  dengan software browser web untuk menempatkan dan mengakses informasi di www. Bayangkanlah bahwa URL ini sama seperti alamat pos untuk internet.

· Bagian pertama dari URL dikenal sebagai protocol. Ini disebut HTTP:// yang merupakan singkatan dari Hypertext Transfer Protokol.

· Bagian kedua dari URL dikenal sebagai nama domain. Jika anda telah menggunakan e-mail di internet, kemungkinan anda telah akrab dengan domain.

· Bagian ketiga dari URL disebut dengan directory path. Ini adalah area khusus di server dimana item-item berada. Directory path di web server bekerja sama seperti di komputer desktop anda.

· Bagian keempat dari URL disebut nama file dokumen. Ini menentukan  file khusus yang sedang diakses.

· Kadang kala URL mengandung lima bagian, dikenal sebagai nama anchor. Ini adalah petunjuk kebagian tertentu dari sebuah dokumen HTML. Ini selalu didahului oleh tanda paund (#)

Format umum dari suatu URL adalah :

http ://domain/path/filename

2.5 Software Pendukung

Dalam pembuatan web Sistem Informasi Obyek Wisata Candi, sedikitnya dibutuhkan tiga software pendukung, agara minimal dapat dilihat hasil simulasinya. Adapun penjelasan dari software pendukung tersebut adalah PHP Triada yang instalasinya langsung berisi program PHP, Server Apache dan Database Server MySql :
· PHP (Hypertext Preprocessor) dikenal sebagai sebuah bahasa scripting yang menyatu dengan tag-tag HTML, dieksekusi di server, dan digunakan untuk membuat halaman Web yang dinamis seperti halnya Active Server (ASP) atau JavaServer Pages (JSP). Kode PHP diawali dengan tag <?  atau <?php dan ditutup dengan tag ?>. File yang berisi tag HTML dan kode PHP ini diberi ekstensi .php atau ekstensi lainnya yang ditetapkan pada Apache/web server. Berdasarkan ekstensi ini, ada saat file diakses, server akan tahu bahwa file ini mengandung kode PHP. Server akan menerjemahkan  kode ini dan menghasilkan output dalam bentuk tag HTML yang akan dikirim ke browser client yang mengakses file tersebut. 
· Server Apache, yakni server yang bekerja dalam lingkungan web yang mampu melakukan tugas-tugas khusus khusus sebagai webserver yang memberikan fasilitas terhadap suatu script tertentu  atau halaman html untuk ditampilkan atau dikirim kebrowser  yang memintanya melalui URL.
· Database server MySql, adalah database server relational yang gratis dibawah GNU 9General Public License). Deangan sifatnya yang open source memungkinkan user melakukan modifikasi pada source kodenya  agar bias memenuhi kebutuhan user secara spesifik. Mysql merupakan database server multiuser dan multi-threaded yang tangguh. Karakteristik dari MySql adalah sebagai berikut :
1. Fully multi-threaded dengan kernel threads yaitu bisa menggunakan CPU lebih dari Satur

2. Application Programming Interface dengan C, C++, Eiffel, Java, Perl, PHP, Python dan tcl
3. Beroperasi pada banyak platform yang berbeda

4. Mampu menangani database berukuran besar yakni 50 juta record dengan 60 ribu table
2.6  Konsep Kerja PHP 
Model kerja PHP dengan permintaan suatu halaman web oleh browser. Berdasarkan URL (Uniform Resource Locator) atau dikenal dengan sebutan alamat internet, browser  mendapatkan alamat dari web server, mengidentifikasi  halaman yang dikehendaki, dan menyampaikan segala informasi yang dibutuhkan oleh web server. Selanjutnya, web server akan mencarikan berkas PHP yang dimintaoleh web server, isinya segera dikirim ke mesin PHP dan mesin inilah yang memproses dan memberikan hasilnya (berupa kode HTML) ke web server. Selanjutnya web server menyampaikan ke klien.
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2.7 Struktur HTML

Sebuah file HTML  merupakan file teks biasa yang mengandung tag-tag HTML. Karena merupakan file text, maka HTML dapat dibuat dengan menggunakan teks editor yang sederhana, misalnya notepada. Dapat juga menggunakan HTML  editor yang bersifat visual, misalnya frontPage, Hotmetal,  netscape computer dan lain-lain  yang meskipun dapat digunakan untuk mendesain halaman  web tanpa harus mengenal tag HTML, namun biasanya tetap menyediakan fasilitas untuk menuliskan tag HTML secara manual.


Untuk menandai bahwa sebuah file teks merupakan file HTML, maka cirri yang paling nampak jelas adalah ekstansi filenya, yaitu html atau .html. Namun lebih jauh dari pada itu didalam file tersebut harus terkandung struktur sebagai berikut :


<HTML>


………………………


</HTML>

Tag <HTML> tersebut harus diletakkan pada bagian paling awal dan tag </HTML> harus diletakkan pada bagian paling akhir.

Secara lengkap, file HTML biasanya mempunyai bagian head dan bagian body, jadi struktur lengkapnya adalah sebagai berikut :

<HTML> 

<HEAD>

<TITLE> Dokumen Sederhana </TITLE>

</HEAD>

<BODY>

Halaman Web sederhana

</BODY>

</HTML>

2.8 Bagaimana WWW (World Wide Web) Bekerja

World Wide Web adalah koleksi informasi yang sangat luas yang tersebar di ratusan ribu komputer diseluruh dunia. Ketika kita mengakses sebuah dokumen di web, ada banyak hal yang terjadi dibalik pemandangan tersebut. www adalah jaringan beribu-ribu komputer, yang semuanya dapat dibagi menjadi dua kategori ; clent dan server. Melalui penggunaan softwere khusus, maka membentuk sebuah jaringan yang disebut jaringan clent-server.

· Server

Server menyimpan informasi dan memproses permintaan dari client. Kemudian mengirimkan informasi yang diminta client. Informasi ini mengandung semua jenis data, termasuk gambar, suara dan teks. Server juga mengirim perintah-perintah kepada client tentang bagaimana cara menampilkan semua informasi tersebut. Instruksi  ini dikirim dalam bentuk Hypertext Markup Language (HTML)

· Client

Client membuat permintaan informasi  dan kemudian mengenai tugas penayangan informasi tersebut kepada end user (pemakai akhir). Ketika kita menggunakan suatu web browser untuk menjelajahi web, software browser kita sedang bertindak sebagai client.

www adalah sebuah jaringan terdistribus. Hal itu berarti tidak ada komputer pusat untuk www. Setiap server di web dapat diakses secara langsung oleh setiap client. Jika pemakai menelusuri www melalui jaringan hypertext. Ketika kita memilih atau mengklik sebuah hypertext link, kita akan pindah ke wilayah lain di dalam internet. Hampir semua dokumen di dalam web saling berhubung melalui penggunaan jaringan hypertext.


Kebanyakan dokumen pada www ditulis dalam hypertext markup language (HTML). HTML menyediakan perintah-perintah untuk softwere client tentang bagaimana  dokumen tersebut ditampilkan. HTML juga berisi informasi tentang bagaimana menghubungkan dokumen lain kedalam Web.
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