
BAB II

TINJAUAN TENTANG KATALOG
2.1 TINJAUAN UMUM
Pengertian Katalog dalam kamus besar bahasa Indonesia diartikan sebagai daftar yang memuat benda atau informasi tertentu yang ingin disampaikan , disusun secara berurutan , teratur, dan alfabetis.Fungsinya untuk membantu memudahkan pencarian suatu informasi.
Katalog biasa digunakan di perpustakaan sebagai alat bantu pencarian suatu buku. Pencarian dapat berdasarkan komponen-komponen buku seperti judul buku atau pengarang. Penggolongan juga dapat dilakukan berdasarkan kategori .Masing-masing berhak dengan bebas menentukan penggolongannya sesuai dengan acuan yang telah ditetapkan oleh perpustakaan Nasional.Penerbit AdityaMedia masih menggunakan katalog dengan media kertas yang pada katalog itu tercantum beberapa kategori buku yang ada, yaitu:

1.Agama Islam

2.Kehutanan

3.Ekonomi

4.Kesehatan

5.Komputer

6.Pendidikan

7.Perkebunan

8. Agribisnis

9.Manajemen dan Akuntansi

10.Politik dan

11.Kependudukan

Katalog yang berupa buku atau kertas memiliki kelemahan berupa kebutuhan kertas yang selalu bertambah dari tahun ke tahun.Setiap Perubahan yang dilakukan terhadap satu unsur produksi harus merubah keseluruhan komponen buku yang sudah barang tentu memerlukan biaya yang tidak sedikit

2.2 KATALOG ELEKTRONIK 
Yang dimaksud dengan katalog elektronik disini adalah Katalog ini berupa program komputer yang sistematis serta dapat dengan mudah untuk diakses dan digunakan menurut kebutuhan. Katalog ini memerlukan perangkat elektronik berupa komputer untuk mengaksesnya.Ini memang merupakan kelemahan katalog elektronik tapi apalah arti semua itu dibandingkan dengan fasilitas kemudahan informasi yang didapat dan dibutuhkan.Kelemahan itu menjadi tidak berarti mengingat pada zaman ini komputer bukan lagi merupakan barang istimewa bagi masyarakat kita.
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