PAGE  
5

BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah
    Dengan semakin majunya perkembangan zaman, masyarakat kian sadar akan arti pentingnya pendidikan bagi anak-anak, baik itu pendidikan formal maupun pendidikan nonformal mulai dari tingkat SD sampai kejenjang yang lebih tinggi.  Demikian juga untuk Sekolah Lanjutan Tingkat Atas yang dalam kenyataannya sampai sekarang bahwa pendaftar untuk masuk ke Sekolah Menengah Tingkat Atas semakin banyak dan mereka saling berlomba untuk dapat diterima, khususnya di Sekolah Menengah Umum (SMU) Negeri 3 Pangkalpinang Bangka.
Dalam menangani masalah penerimaan siswa baru di SMU Negeri 3 Pangkapinang, selama ini dilakukan dengan mencatat secara manual, meskipun komputer telah tersedia tetapi dalam pemakaiannya belum optimal, sehingga dari pencatatan data yang telah dilakukan sebelumnya bisa saja terjadi kesalahan karena kurang ketelitian.

Sejalan dengan masalah diatas, dibutuhkan suatu sarana yang dapat menghasilkan informasi yang cepat dan tepat sasaran.  Penyelesaian suatu pekerjaan dengan cepat tanpa banyak kesalahan, terutama pengambilan keputusan dengan cepat sehingga dapat meningkatkan mekanisme kerja maka diperlukan suatu alat bantu yang dapat menunjang kelancaran masalah diatas.  Komputer merupakan pilihan untuk membantu menyelesaikan pemasalahan khususnya dalam sistem pengolahan data penerimaan siswa baru di SMU Negeri 3 Pangkalpinang.  
1.2 Pokok Masalah
 Semakin banyak calon siswa yang mendaftar maka akan dibutuhkan banyak pekerja dan memakan waktu yang lama, sehingga dalam pengolahan data yang jumlahnya ratusan dan mungkin ribuan sehingga diperlukan suatu sistem yang dapat  membantu dalam pengolahan data.  Sedangkan pokok masalah yang akan digunakan untuk membantu sistem dalam pengolahan data penerimaan siswa baru adalah sistem mengenai pengolahan data penerimaan siswa baru di SMU Negeri 3 Pangkalpinang Bangka.
1.3 Batasan Masalah
     Untuk menghindari analisis yang berkepanjangan, maka dalam penyusunan tugas akhir ini diperlukan pembatasan masalah, adapun permasalahan yang akan dibahas tersebut adalah pada sistem pengolahan data penerimaan siswa baru yang termasuk didalamnya  data kelas, data calon siswa baru, data biodata calon siswa baru, data nilai NEM, data daftar ulang, kapasitas serta proses mengenai penerimaan siswa baru.

1.4 Tujuan Penulisan
Tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

1) Membantu mengatasi permasalahan pengolahan data penerimaan siswa baru di  SMU Negeri 3 Pangkalpinang Bangka.

2) Membantu untuk mempercepat pengambilan keputusan dan ketepatannya  dalam hal  penerimaan siswa baru. 

1.5 Metode Pengumpulan Data
     Metode yang dilakukan dalam mengumpulkan data yang diperlukan dalam karya tulis ini adalah sebagai berikut:

1) Melakukan tanyajawab langsung atau wawancara kepihak sekolah SMU Negeri 3 Pangkalpinang, terutama bagian penerimaan siswa baru.

2) Mempelajari data-data yang ada pada laporan manual, yang dijadikan arsip bagi pihak sekolah.

3) Studi pustaka yang berhubungan dengan permasalahan yang ada, dan melakukan studi banding pada karya tulis dengan permasalahan yang sama. 

1.6 Sistematika Penulisan
 Sistematika penulisan dan pembuatan yang dipergunakan dalam tugas akhir ini terdiri dari:

BAB I    PENDAHULUAN
Bab ini berisi penjelasan tentang latar belakang, pokok masalah yang akan dibahas, batasan masalah, tujuan penulisan karya tulis, metodelogi pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB II   LANDASAN TEORI
Bab ini membahas mengenai gambaran umum SMU Negeri 3 Pangkapinang Bangka, sejarah singkat berdirinya SMU Negeri 3 Pangkalpinang, fasilitas-fasilitas yang ada di sekolah tersebut, kegiatan ekstrakulikuler, persyaratan penerimaan siswa baru, proses penerimaan siswa baru, serta pengenalan bahasa pemrograman Borland Delphi 6.0.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM

Bab III ini berisikan penjelasan mengenai sistem pendukung pengolahan data, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, pengembangan sistem terdiri dari struktur basis data, penjelasan sistem, perancangan basis data, rancangan masukan dan rancangan keluaran.
BAB IV   IMPLEMENTASI  SISTEM   
  Bab ini berisi tentang penjelasan bagaimana cara mengoperasikan    program dari sistem Pengolahan Data Penerimaan Siswa Baru di SMU Negeri 3 Pangkalpinang Bangka. 
BAB V    PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran dari pembahasan yang telah disajikan.          
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