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BAB I
PENDAHULUAN

I.1.
Latar Belakang Masalah

Dalam dunia pendidikan pentingnya pengetahuan dan pemahaman sangat diutamakan, sehingga menjadi suatu tuntutan bagi pendidik untuk meningkatkan taraf pemikiran dan pengetahuan  yang dapat dipahami dan dimengerti secara langsung. Selama ini dalam mempelajari ilmu biologi tentang pokok bahasan sistem pernafasan burung, informasi yang disajikan hanya menggunakan teks dan gambar diam. Sehingga agak sukar untuk dapat membayangkan atau mengamati keadaan sistem pernafasan burung dimana burung tersebut masih dalam keadaan hidup.
Jika dilakukan pembedahan terhadap seekor burung dengan harapan dapat dilihat kondisi gerakan atau mekanisme sistem pernafasannya, tentu saja ini sangat mustahil atau tidak mungkin, sebab burung tidak dapat bernafas bila tidak dalam keadaan hidup. Salah satu pemecahan dari kesulitan tersebut adalah dengan memanfaatkan kemajuan teknologi komputer. Dengan bantuan komputer dan sistem pendukungnya, maka akan dapat diciptakan gambar yang dapat bergerak atau seolah-olah hidup. Dalam dunia komputer, khususnya ilmu grafika komputer cara seperti ini disebut dengan teknik animasi. Dengam demikian akan lebih mudah untuk mengamati dan memahami prinsip kerja sistem pernafasan pada burung. Untuk itulah diperlukan suatu perangkat lunak tertentu untuk membantu memecahkan masalah-masalah yang kita hadapi dan pada penulisan tugas akhir ini penulis mengimplementasikannya dengan perangkat lunak Delphi 6.
I.2.
Perumusan Masalah

Bersamaan dengan perkembangan komputer sebagai alat yang tidak dapat diabaikan dalam karya-karya kreatif di bidang teknik dan ilmu pengetahuan, institusi-institusi akademis semakin menyadari pentingnya penggunaan komputer dan penguasaan perangkat lunak. 
Grafika komputer merupakan salah satu bidang ilmu komputer yang mempelajari tentang cara-cara meningkatkan dan memudahkan interaksi manusia dengan mesin (komputer) dengan jalan membangkitkan, menyimpan dan memanipulasi gambar model suatu obyek dengan menggunakan komputer. Salah satu aspek yang dikenal dari grafika adalah teknik pembuatan gambar bergerak yang biasa disebut dengan teknik animasi. Sedangkan dalam ilmu biologi yang mempelajari tentang makhluk hidup, banyak dijumpai bagian yang memiliki sistem kerja tersendiri. 
Khususnya pada sub pokok bahasan yang mempelajari tentang hewan, dalam hal ini adalah burung (aves) dengan materi sistem pernafasan (Respirasi). Pada bagian yang membentuk sistem ini, banyak dijumpai sub bagian yang bekerja menurut fungsinya masing-masing. Maka dengan ilmu grafika komputer, visualisasi gerakan atau mekanisme kerja dari sistem pernafasan burung tersebut dapat digambarkan. 
Dari pernyataan-pernyataan diatas, dibutuhkan suatu program untuk memvisualisasikan gerakan dan mekanisme kerja dari sistem pernafasan burung tersebut dengan menggunakan perangkat lunak tertentu. Sehingga dapat dirumuskan masalah sebagai berikut : “VISUALISASI SISTEM PERNAFASAN PADA BURUNG MERPATI DENGAN MENGGUNAKAN BORLAND DELPHI”.

I.3.
Batasan Masalah

Seperti yang telah disebutkan di atas, materi yang dibicarakan pada program tugas akhir ini adalah visualisasi sistem pernafasan burung, khususnya burung jenis merpati (pigeon) dengan menggunakan bahasa pemrograman Borland Delphi. Namun agar dapat memahami dan mempelajari prinsip kerja sistem pernafasan burung tersebut dengan baik, perlu mengenal bagian-bagian tertentu dari  sistem pernafasan burung dan memahami istilah-istilah umum yang berkaitan erat dengan sistem pernafasan burung. Bahan permasalahan yang akan dibuat dan dibahas pada laporan penulisan tugas akhir ini meliputi :
a. Alat-alat pernafasan pada burung

b. Mekanisme alat-alat pernafasan pada burung baik padawaktu hinggap maupun pada waktu terbang.

c. Visualisasi pernafasan pada burung pada waktu hinggap maupun pada waktu terbang.
I.4.
Metode Pengumpulan Data

Agar pembuatan tugas akhir ini sesuai dengan yang diharapkan, maka diperlukan data dari sumber-sumber yang berhubungan langsung dengan penyusunan laporan tugas akhir ini. Metode pengumpulan data yang digunakan dalam menyusun laporan ini adalah metode studi pustaka.

Studi pustaka dilakukan dengan cara mempelajari literatur-literatur atau referensi acuan yang berhubungan dan mendukung penulisan tugas akhir ini. Studi Pustaka dilaksanakan dengan tujuan untuk memperoleh pengetahuan tentang sistem pernafasan burung khususnya burung merpati (pigeon), beserta hal-hal lain yang berhubungan dengan sistem pernafasan burung.
I.5.
Tujuan Penulisan
Tujuan dari penulisan tugas akhir yang berjudul “VISUALISASI SISTEM PERNAFASAN PADA BURUNG MERPATI DENGAN MENGGUNAKAN BORLAND DELPHI” ini adalah :

1. Agar program ini dapat membantu dan mempermudah para pengajar di bidang pelajaran Biologi yang mempelajari tentang sistem pernafasan pada burung dan mekanisme alat-alat pernafasan pada burung, khususnya burung merpati kemudian dapat mengimplementasikannya dalam hal belajar mengajar.
2. Mengetahui kelebihan dan kekurangan pada penyampaian tentang sistem pernafasan pada burung tersebut.
3. Program ini agar dapat dipergunakan sebagai bahan perbandingan bagi para peneliti ataupun institusi akademis yang membutuhkan penjelasan secara visualisasi tentang sistem pernafasan burung.
I.6.
Sistematika Penulisan

Untuk mempermudah pemahaman akan isi laporan tugas akhir, maka penulis menguraikan laporan ini ke dalam lima bab sebagai berikut :

BAB I

PENDAHULUAN



Merupakan pendahuluan dari penulisan tugas akhir ini yang menjelaskan tentang latar belakang masalah, perumusan masalah, metode-metode yang digunakan dalam pengumpulan data, tujuan penulisan tugas akhir dan sistematika penulisan laporan.

BAB II

LANDASAN TEORI



Bab ini akan membahas mengenai teori yang berkaitan dengan penulisan tugas akhir, meliputi pengertian sejarah singkat Delphi, pengertian pernafasan, serta tinjauan umum dari pernafasan dan mekanisme pernafasan pada burung.

BAB III

PERANCANGAN SISTEM



Bab tiga membahas sistem yang mendukung pembuatan tugas akhir, yaitu sistem perangkat lunak. Selanjutnya juga akan menjelaskan mengenai rancangan input dan output serta diagram alir program.

BAB IV

IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN PROGRAM



Merupakan bab yang membahas tentang pengimplementasian dan pembahasan program. Bab ini akan membahas detail mengenai sistem dan mekanisme pernafasan pada burung.

BAB V

PENUTUP



Berisi kesimpulan dan saran penulis terhadap penulisan tugas akhir.

DAFTAR PUSTAKA

LAMPIRAN
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