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BAB II

LANDASAN TEORI

Pada bab ini akan mengungkapkan teori-teori yang digunakan sebagai landasan dalam memecahkan masalah yang dihadapi atau dalam mengembangkan produk yang diharapkan. Kerangka acuan disusun berdasarkan kajian sebagai berikut.

2.1 PENGERTIAN DESAIN SISTEM


Desain berasal dari kata desain dalam bahasa inggris artinya potongan pola, bentuk atau model konstruksi atau perencanaan. Menurut Madyana . A.M (1996 : 94) 


“Desain Sistem adalah kegiatan pemecahan masalah atau inovasi teknologi yang bertujuan untuk mencari solusi terbaik (sistem, proses, dan konfigurasi fisikal) dengan jalan menformulasikan terlebih dahulu gagasan inovatif tersebut kedalam suatu model, dan kemudian merealisasikan kenyataan secara kreatif.”

2.2 PENGERTIAN INFORMASI

Dari pengertian yang dipaparkan oleh beberapa ahli pada dasarnya mempunyai arti yang sama.Untuk itu maka diambil salah satu pengertian informasi serta uraiannya sebagai berikut.

 Menurut  Mcleod (1998 : 8)

“ Informasi adalah data yang telah di proses atau data yang memiliki arti.”

Sedangkan Pengertian data menurut Daihani (2001 : 8)

“ Informasi adalah sesuatu yang dapat menambah pengetahuan penerimanya jika di bangun dari data yang tepat dan sesuai dengan permasalahan yang di hadapi.”

Dari definisi data dan informasi di atas dapat di tarik suatu kesimpulan bahwa yang membedakan antara data dan informasi adalah fungsi yang terdapat di dalamnya, yaitu data sebagai fakta dasar yang merupakan bahan guna terbentuknya informasi. Sedangkan informasi adalah data yang sudah diolah dan mempunyai arti bagi penerimanya.

2.3 PENGERTIAN ERD (ENTITY RELATIONSHIP DIAGRAM)

Pada prinsipnya, membuat suatu ER-Model (Entity Relationship Model) atau yang sering disebut dengan ERD (Entity Relationship Diagram) adalah pengelompokan data yang sejenis dan membentuk relasi relasinya.

2.3.1 Entity Diagram

Adalah orang, tempat, kejadian atau konsep yang informasinya direkam. Pada Pengobatan Tradisional misalnya entity adalah Tanaman, Penyakit,Obat  dan lain-lain.

2.3.2 Atribut

Adalah merupakan data elemen atau data item, data field yang menggambarkan semua entity. Atribut dibagi menjadi dua yaitu:

1. Simpel atribut

2. Komposite atribut

2.3.3 Relationship

Menggambarkan hubungan antara dua atau lebih entity. Bila data dinormalkan dan informasi dipindah dari satu tabel ke tabel yang lain harus ada cara menghubungkan kedua tabel tersebut. Hubungan tersebut terbentuk dengan menggunakan kunci data yang bersifat unik. Dalam hubungan antara tabel dikenal ada dua kunci data penghubung yaitu:

a) Kunci Utama (Primary Key)

Satu atribut / field atau satu set atribut yang mengidentifikasikan secara unik suatu kejadian yang spesifik pada entity.

b) Kunci tamu (Foreign Key)

Satu atribut atau satu set atribut yang melengkapi suatu hubungan yang menunjukkan ke entity induknya. Kunci tamu berada pada entity anak.

2.3.4 HUBUNGAN ANTAR ENTITY

1. Hubungan satu ke satu (Relasi one to one)

Menggambarkan hubungan satu ke satu, yaitu satu record pada entity pertama berhubungan dengan satu record pada entity kedua atau sebaliknya.
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Gambar 2.1 Contoh Hubungan satu ke satu atau Relasi one to one

2. Hubungan satu ke banyak (Relasi one to many)

Menggambarkan satu ke banyak yaitu satu record pada entity pertama berhubungan dengan banyak record pada entity pertama berhubungan dengan banyak record pada entity kedua atau sebaliknya.


Gambar 2.2 Contoh Hubungan satu ke banyak atau Relasi one to many

3. Hubungan banyak ke banyak (Many To Many)

Menggambarkan banyak ke banyak yaitu lebih dari satu record pada entity pertama berhubungan dengan lebih dari satu record pada entity kedua atau sebaliknya. Dibutuhkan associative entity atau entity perantara yang berisi atribut atau field kunci dari masing-masing entity.


Gambar 2.3 Contoh Hubungan banyak ke banyak atau Relasi many to many.

2.4 PENGENALAN INTERNET 


Menurut Suharsono (1998 : 2)  Internet (inter – networking) adalah jaringan global yang terbentuk dari jaringan computer jaringan global (jaringan dari jaringan global) sangat memungkinkan bagi setiap orang terkoneksi didalamnya untuk saling bertukar informasi dan berbagi sumber daya komputer, misalnya dengan fasilitas Upload dan download file serta pemakaian komputer lain dengan fasilitas telnet (suatu protocol yang berfungsi untuk login kesuatu server computer).


Selain itu, internet sebagai sumber daya informasi yang berorientasi ke manusia. Internet memberi kesempatan pada users diseluruh dunia untuk berkomunikasi dan memakai bersama sumber daya informasi tersebut. Jadi internet dapat dikatakan lebih dari sekedar jaringan komputer  dan pelayanan informasi saja.


Jaringan komputer yang ada hanya sebagai sarana / media untuk mengirimkan informasi. Manfaat internet terletak pada kandungan informasi global yang dimilikinya . Internet juga dapat dianggap sebagai suatu people- oriented society. Dengan internet dimungkinkan  jutaan orang didunia untuk saling berkomunikasi dengan yang lainnya dengan cara mengirimkan email (electronic mail).

 2.4.1 
Cara Kerja Internet
Menurut Suharsono (1998 : 5) semua komputer yang terhubung dengan internet dapat saling berkomunikasi dengan aturan yang sama, yaitu menggunakan protokol TCP/IP. Bagian protokol TCP ini akan membagi-bagi pesan kedalam bentuk paket-paket. Setiap paket ditandai dengan nomer urut dan alamat si penerima. Sebagai tambahan kehandalan, TCP menyiapkan beberapa kendali kesalahan (error control) yang disebut dengan checksum. Paket-paket ini kemudian dikirim melintasi jaringan yang menjadi tanggung jawab IP untuk membawanya ke tujuan.


Jika pada saat penerimaan paket oleh TCP ditemukan adanya kesalahan, maka TCP akan meminta pengiriman ulang. Setelah semua paket diterima, maka TCP akan memanfaatkan nomor urut tadi untuk menyatukan kembali pesan yang sudah dipecah-pecah tadi.


Secara ringkas dapat dikatakan bahwa IP adalah pengiriman data dalam bentuk paket-paket, dan TCP berfungsi mengatur aliran dan menjamin bahwa data yang dikirim sudah benar.

2.4.2 World Wide Web(Www)  

Menurut Suharsono (1998 : 5) world wide web lebih dikenal dengan web, merupakan salah satu layanan yang didapat oleh pemakai komputer yang terhubung ke internet. Web pada awalnya adalah ruang informasi dalam internet, dengan menggunakan teknologi hyperteks, pemakai dituntun untuk menemukan informasi dengan mengikuti link yang disediakan dalam dokumen web yang ditampilkan dalam browser web.
 Bekerja pada web mencakup dua hal yang penting, yaitu software  web browser dan software web server. Kedua server ini bekerja dengan system client server. Web browser bertindak sebagai client memungkinkan menginterpresentasikan dan melihat informasi pada web, sedang web server yang bertindak sebagai server memungkinkan untuk menerima informasi yang diminta oleh browser jika suatu permintaan akan suatu informasi dating web server mencari file yang diminta dan kemudian mengirimkan ke browser yang memintanya. World Wide Web (www) sendiri saat ini sudah berkembang pesat dengan berjumlah lebih dari 200000 jaringan / web, yang memiliki lebih dari jutaan halaman – halaman HTML. Data tersebut berdasarkan perhitungan dari www-www Worm (suatu program yang dipakai untuk mencatat banyaknya www di internet).

2.4.3 HTTP (Hyper Text Transfer Protokol)


HTTP adalah salah satu protokol transfer yang merupakan standard untuk suatu dokumen web. HTTP adalah standrad aturan (protokol) yang digunakan untuk pengaksesan pada www.


HTTP  juga merupakan salah satu dari sejumlah layer aplikasi yang cukup sederhana dan memiliki kemampuan dalam mendistribusikan data dengan cepat dan mampu bekerjasama  dengan sistem informasi yang berbasis hypermedia.

Jenis protokol ini memiliki dua metode standard unutk menentukan teknis pengiriman data dari suatu permintaan user melalui web browsernya. Teknik tersebut antara lain :

a) Metode Get 

Metode ini mampu mengirim data dalam jumlah yang relatif lebih kecil dari metode post. Kelemahan dari metode ini adalah isi data dari form yang dikirim akan tampak dilekatkan pada akhir URL yang mengacu pada sript CGI.

b) Metode Post

Metode ini memiliki media penyimpanan data yang terpisah sehingga mampu menangani pengiriman data dalam ukuran yang lebih besar. Selain itu juga metode ini tidak menampakkan isi data dari form yang dikirim.

Adapun macam –macam dari protokol adalah sebagai berikut:

c) FTP (File Transfer Protokol)

Memungkinkan pemakai menstransfer file dalam format text binary dalam suatu server komputer di internet.

d) Gopher

Untuk mengakses server, gopher yang menyediakan informasi dengan menggunakan suatu sistem menu melalui hubungan ke telnet.

e) News (Network News Transfer Protokol)

Digunakan untuk mendistribusikan berita di Usenet (suatu sistem yang dirancang sebagai forum diskusi dengan berdasarkan pada topik – topik yang disebut newgroup).

f) Telnet

Untuk login ke suatu server komputer.

g) HTTP (Hyper Transfer Protokol)

Untuk mengirim informasi hipertext ke seluruh internet dan mengakses sumber daya yang ada pada jaringan internet.

2.4.4 URL (Uniform Resource Localator)


URL terbentuk dari string sebuah karakter yang secara unik mengidentifikasikan lokasi atau alamat dari sebuah situs. Dengan kata lain URL, bagaikan nomor katalog untuk sebuah situs pada internet URL terdiri dari tiga bagian, info komputer (2000).

1. Protokol yang digunakan adalah suatu browser untuk mengambil informasi.

2. nama dari komputer (host) dimana informasi tersebut berada.

3. Path (virtual directory) serta nama file dari informasi tersebut berada.

Dalam www teknik pengaksesan menggunakan protokol fttp hampir selalu”http://” dan beberapa URL dapat dimulai dengan berbagai macam protokol yang berbeda, seperti”ftp://”, “news: “, ataupun “telnet : “, sedangkan format umum dari url adalah:

Protokol name : host name path file name

Contoh :


http://www.december.com/works www.contents.html#part3
Dari penulisan URL tersebut dapat diperoleh gambaran bahwa URL menunjuk kepada host www.december.com dan memiliki nama path kerja / www.contents.html. Tanda #part3 mengidentifikasikan bahwa URL tersebut akan memerintahkan perangkat lunak web browser untuk menuju alamat spesifik file (contents.html) dengan sebuah anchor part3.

2.5 PENGENALAN SISTEM DATABASE INTERNET


Sistem database internet adalah sistem database yang berjalan diatas jaringan komputer internet (menggunakan protokol komunikasi TCP / IP). Saat ini banyak sistem database internet yang beroperasi dan dapat langsung dilihat pada beberapa site di internet. Diantaranya digunakan untuk fasilitas search engine dan beberapa aplikasi lain.


Tanpa tambahan server database, sebuah WEB server hanya merupakan penyediaan data yang bersifat statis. Artinya data yang tersedia tidak akan berubah jika tidak diubah oleh pengelola WEB (Web Master). Dengan memasang sebuah database server yang terkait ke internet, informasi yang tersaji melalui web akan berubah sesuai dengan permintaan user, sistem database biasanya menggunakan sebuah bahasa standar untuk memperoleh dan mengelola data, yaitu yang disebut SQL (Structure Query Language).

Untuk membuat sistem server database internet diperlukan :

1. Web server, sebagai penyedia data utama yang mengatur akses user dalam pengambilan data yang ada pada sistem dengan protokol HTTP.

2. Database server, sebagai penyedia data untuk menyimpan atau menampilkan informasi sesuai dengan permintaan user.

3. Pemrograman server, ASP merupakan salah satu program yang berjalan di web server.

4. Web browser, sebagai client yang berfungsi sebagai perantara user dengan sistem. User meminta informasi dengan memasukkan kriteria melalui web browser, dan akan memperoleh halnya melalui web browser ini pula. Setiap web browser pada dasarnya dapat digunakan untuk mengakses seluruh web server yang ada.

2.6 HTML ( Hyper Text Markup Language )

Dari pengertian yang dipaparkan oleh beberapa ahli pada dasarnya mempunyai arti yang sama. Untuk itu maka diambil salah satu pengertian informasi serta uraiannya sebagai berikut.Menurut Betha (2001 : 9) “HTML kependekan dari Hyper Text Markup Language, merupakan teknologi dengan format data yang digunakan untuk membuat dokumen hypertext yang dapat dibaca dari suatu platform komputer yang lainnya tanpa perlu melakukan perubahan apapun.”

 Dokumen ini dikenal sebagai web page. Domuken HTML merupakan dokumen yang disajikan dalam browser web. Dokumen ini umumnya berisi informasi ataupun interface aplikasi didalam internet, halaman web dapat disusun dengan dua cara,yakni menggunakan editor HTML atau menggunakan naskah (teks editor) biasa, misalnya notepad. Bila menggunakan editor naskah biasa, pengembang halaman web harus mengetikkan sendiri tag-tag yang diperlukan, tetapi bila menggunakan HTML editor, pengembang cukup memilih tag-tag yang diperlukan dari menu, sebagian diantaranya menampilkan dokumen secara WYSIWYG. 

2.7 STRUKTUR HTML 

  Untuk menandai bahwa sebuah file teks merupakan file HTML, namun lebih jauh dari itu di dalam file tersebut  harus terkandung struktur sebagai berikut: 

<HTML>

<Head>


<head>



<<daerah untuk head >>


<\Head>

<Body>



<<daerah untuk Body>>

<\Body>

<\HTML>

Dokumen HTML mempunyai empat buah tag utama yang menyusun struktur dari dokumen tersebut. empat tag tersebut adalah :

a) Tag HTML yang berfungsi sebagai tanda batasan yang HTML. Tag < HTML> harus pada bagian palig awal dan tag <\HTML> harus diletakkan pada bagian paling akhir.

b) Tag Head yang berfungsi untuk menuliskan keterangan tentang dokumen web yang akan ditampilkan.

c) Tag Title yang berfungsi untuk memberikan judul/informasi pada caption browser web tentang topik atau judul dari dokumen web yang ditampilkan dalam browser.

d) Tag Body yang berfungsi untuk mentimpanisi berupa informasi atau data yang akan ditampilkan dalam dokumen HTML.

2.7.1 Elemen – elemen HTML

  Untuk menyampaikan ide pada web browser HTML menggunakan beberapa macam tag. Tag selalu ditulis diantara tanda kurung (<>). Pada beberapa halaman berikutnya, anda akan menemukan bermacam-macam tag mulai dari yang paling sederhana sampai yang agak rumit.

Berikut adalah tag-tag dasar yang digunakan dalam HTML dan terdiri dari :

1. Paragraf

a) Tag <P> adalah tag pembuka untuk ganti paragraph dan tag </P> adalah tag penutupnya.
b) Letak tag ini diantara tag <BODY>…</BODY>
2. Heading

a) Tag <Hy> dan Tag </Hy> dimana nilai y adalah nilai antara 1 dan 6 (1 adalah ukuran terbesar).

b) Tag <Hy> adalah tag pembuka header dan tag </Hy> dalah tag penutup header.

c) Letak tag ini adalah diantara tag <BODY>…</BODY>


Baris 

d) Tag <BR> adalah tag untuk ganti baris

e) Letak tag ini diantara tag <BODY>…</BODY>

f) Tag <BR> tidak berpasangan
3. Menampilkan Isi Dokumen

a) Tag <PRE> adalah tag pembuka untuk menampilkan isi dokumen seperti apa adanya dan tag </PRE> adalah tag penutup.

b) Letak tag ini diantara <BODY>…</BODY>

4. Baris Horizontal 

a) Tag <HR> adalah untuk menampilkan baris horizontal.

b) Tag <HR SIZE = x WIDTH = y> adalah tag untuk menampilkan baris.

Untuk memperindah tampilan dokumen HTML anda, anda dapat memasukkan animasi atau kreasi sesuai dengan selera anda masing-masing.

Untuk membuat link dalam dokumen HTML bisa digunakan sintaks <AHREF =”Nama LINK”>Keterangan . Link</A>, Tag <AHREF> adalah tag pembuka untuk membuat link. Tag </A> adalah tag penutup untuk pembuatan link Nama Link adalah nama dokumen yang akan dihubungkan.

Link untuk HTML dibagi menjadi dua bagian :

1. Link Internal

Yaitu suatu link yang menghubungkan suatu bagian dalam dokumen saat ini dengan bagian yang lain dalam dokumen yang sama.

Contoh :

Untuk Linknya :

a href
“//bagian1” AKAKOM 1
a

a href
“//bagian2” AKAKOM 2 
a

a href
“//bagian3” AKAKOM 3
a

Untuk Name-nya :

a name “bagian1”   STMIK 1
a

STMIK AKAKOM YOGYAKARTA

a name “bagian2”  STMIK 2
a

STIMIK AKAKOM YOGYAKARTA

A name “bagian3”  STMIK 3
a

2. Link Eksternal

Yaitu link yang menghubungkan dokumen saat ini dengan dokumen yang lain dalam system yang sama atau system yang lain

Contoh :

Tag <a href “nama link”>Nama Link</a>

Dimana nama link bisa berupa :

a) <a href “nama html”>Link ke Halaman HTML </a>

b) <a href =”URL com”> Link ke URL lain </a>

c) <a href =”alamat emil”> Link ke email </a>

d) <a href =”alamat FTP”> Link ke Server FTP </a>

2.8  MENGGUNAKAN FORM

Untuk membuat form digunakan tag <from>. Didalam tag form awal dan akhir, ditempatkan elemen – elemen form dan di isi text HTML lainnya (misalnya paragraf, heading, tabel, dan sebaginya). Tag awal atau tag pembuka elemen form biasanya diikuti dua atribut, yakni METHOD dan ACTION. Atribut METHOD bisa berisi GET atau POST yang menentukan cara pengiriman data form ke skrip pemrosesnya.

Method  yang umum adalah Get dan POST. Perbedaannya adalah jika menggunakan Get, informasi dikirim sebagai permintaan URL/Lokasi yang dikirim oleh browser, sementara dengan POST, data dikirim tanpa sepenglihatan mata.

Atribut ACTION adalah pointer ke skrip pemroses form pada sisi server. ACTION dapat ditunjukkan dengan path relatif atau dengan alamat URL (universal resource locator) lengkap ke skrip pada server.

Beberapa kontrol yang bisa disertakan dalam tubuh FORM adalah :

a. Tag <TextArea>

Tag (Text Area) digunakan untuk membuat sebuah kotak teks multi baris, dalam suatu text area dapat menuliskan karakter yang tidak terbatas. Tag ini memiliki beberapa atribut, yaitu :

                    Tabel 2.1 Atribut <Text Area>

	Atrbut
	Keterangan

	Name
	Mendefinisikan nama objek textarea

	Rows
	Menentukan jumlah baris textarea

	Cols
	Menentukan lebar textarea


b.  Tag <Select>

Tag <Select> digunakan untuk membuat sebuah daftar pilihan. Tag ini memiliki beberapa atribut, yaitu :

                    Tabel 2.2 Tabel Tag <Select>

	Atribut
	Keterangan

	Name
	Mendefinisikan nama dari objek select

	Size
	Menentukan beberapa pilihan yang akan ditampilkan. Jika ini diberi nilai 1 atau tidak disertakan, pilihan akan ditampilkan sebagai drop down list. Jika diberi nilai 2 atau lebih pilihan akan ditampilkan secara scoll box.

	Multiple
	Mengijinkan untuk memilih dari 1


c. Tag <Input>

Tag <Input> digunakan untuk membuat komponen – komponen yang digunakan untuk meminta informasi dari user, misalnya kotak teks, kotak pilihan, tombol dan lainnya. Tag ini tidak memerlukan tag penutup, tag ini memiliki beberapa atribut, yaitu :

               Tabel 2.3 Tabel Tag <Input>

	Atribut
	Keterangan

	Name
	Mendefinisikan nama dari object input. Atribut ini harus dituliskan kecuali untuk tipe submit

	Size
	Menentukan jumlah maksimum karakter yang dapat dimasukkan pada kotak teks

	Max length
	Untuk kotak teks, menentukan teks yang tertulis.

Untuk check box atau radio, menentukan nilai item yang dipilih.

Untuk submit dan reset, menentukan teks yang tertulis pada tombol.

	Checked
	Hanya digunakan untuk check box dan radio

	Type
	Menentukan tipe input yang dibuat


Tipe input yang dapat dibuat adalah :

a) Text, digunakan untuk memasukkan suatu nilai untuk dikirim kepada server, nilai yang dimasukkan dapat berupa angka ataupun teks.

b) Radio, digunakan untuk menyediakan beberapa pilihan, hanya satu pilihan yang bisa dipilih.

c) Check box, digunakan untuk menyediakan beberapa pilihan, bisa lebih dari satu pilihan yang dapat dipilih lebih dari satu.

d) List, digunakan untuk menyediakan pilihan dalam bentuk list pilihan, pilhan yang dipilih dapat lebih dari satu.

e) Button, digunakan untuk mendefinisikan tombol untuk melakukan pemrosesan from. 

f) SUBMIT, digunakan untuk memanggil url, setelah input selesai dimasukkan.

g) RESET,  digunakan untuk menginisialisasi setiap elemen from.

h) IMAGE, digunakan sebagai pengganti button, berupa button yang berbentuk gambar.

i) Text area, digunakan untuk memasukkan data dalam bentuk texs berupa memo. 

Struktur dasar dari FORM adalah sebagai berikut :


<FORM METHOD = get\post ACTION = “URL”>



<INPUT>



<TEXT AREA>



<OPTION>



<SELECT>


<\FORM>

Sekalipun HTML terus mengalami perkembangan, namun masih tetap dirasakan masih banyak kekurangan. Oleh karena itu banyak juga dikembangkan bahasa-bahasa pemrograman lain (sering disebut script) yang dapat disisipkan kedalam HTML untuk menambah unjuk kerja HTML.

Untuk menambahkan suatu script ke dalam HTML menggunakan tag <SCRIPT>. Tag ini dapat digunakan pada bagian Head maupun Body.

2.9    Active Server Pages 

2.9.1 
Definisi ASP (Active Server Page).

    Teknologi ASP (Active Server Page) adalah pengembangan dari VBScript yang merupakan suatu script pemrograman website berjalan client – side, yaitu kumpulan script yang terlebih dahulu akan diproses diserver sebelum dikirim ke client. Dengan kata lain sebuah browser untuk memanggil sebuah file ASP, harus mengirimkan permintaan ke web server, kemudian server tersebut mengeksekusi setiap script yang ada dan hasilnya dikirim kembali ke browser. Client hanya akan menerima dalam bentuk Hyper Text Markup Language (HTML).


     Teknologi ini menawarkan konsep pemrograman yang mudah dimengerti dan hanya memerlukan sedikit persyaratan, karena ASP memperbolehkan para desainer untuk mengkombinasikan mcam-macam bahasa pemrogaman antaralain HTML untuk membuat web menjadi lebih menarik, dinamis. Dimungkinkan di dalam halaman web diisikan HTML tag, ASP script dan panggilan ke komponen di server. Dari kombinasi tersebut akan dihasilkan aplikasi-aplikasi web yang memiliki berbagai macam kelebihan. ASP dapat melakukan pengolahan data client yang diambil dengan sebuah form, membuat aplikasi-aplikasi tertentu dalam web, ataupun membuat database dalam web.

2.9.2 
Fasilitas Yang Dibutuhkan Dalam ASP

Agar dapat menguji script ASP di komputer pribadi tanpa koneksi internet, maka dibutuhkan penambahan fasilitas PWS (Personal Web Server) pada Windows 95/98 atau IIS (Internet Informasi Server) pada Windows NT 2000. PWS sendiri merupakan program kecil yang disatukan dalam MS Windows 95/98 sebagai add-on.

ASP tidak membutuhkan investasi besar-besaran dalam bidang Teknologi, karena itu ia tidak membutuhkan sebuah piranti lunak yang penuh dengan teknologi, dan icon-icon. Sumber daya yang dibutuhkan untuk mendesain ASP sebenarnya telah sering digunakan, antaralain yaitu text-editor yang sederhana dan cepat. Banyak macam-macam text-editor yang telah tersedia misalnya saja MS Front Page 2000, MS visual interdev, Macromedia DreamWeafer atau NotePad.
Untuk menampilkan hasil dari ASP pada jendela browser maka diperlukan suatu web browser, misalnya saja dengan Internet Explorer, Netcape Communication ataupun Opera Browser. Umumnya setiap browser memiliki struktur model objek yang berbeda-beda, namun tetap memiliki standart tertentu.

2.9.3
 Penggunaan ASP

Untuk membedakan antara teks, HTML tag, dan script ASP, maka digunakan suatu tanda yang disebut delimiter. Delimiter  adalah suatu karakter atau sekumpulan karakter yang mengawali dan mengakhiri suatu tag atau script. Untuk HTML tag seperti yang telah dijelaskan sebelumnya bahwa delimiter yang digunakan adalah karakter <dan>. Untuk script ASP, delimiter yang digunakan adalah kumpulan karakter<%dan%>.

Script ASP sama halnya dengan VBScript, dapat dimulai dengan menuliskan tag <Script> dan dengan menambahkan nilai atribut RUNAT=”SERVER”, dengan struktur hampir sama dengan HTML. Dengan menulis baris script <Script Language=”VBScript” RunAt=”Server”> menunjukan bahwa VBScript yang dikenal dengan script pemrograman client-side, menjadi VBScript yang dijalankan di server sebagai server-side menjadi script ASP.Ekstensi dari ASP ditulis dengan.asp.

<% Language=”Bahasascript”%> dapat diganti dengan bahasa script yang sesuai dengan yang digunakan oleh web server. Selain itu ASP juga mengizinkan penggunaan bahasa lain di dalam satu file yang sama.

Contoh1.asp

<HTML>


<HEAD>



<TITLE>memasukkan nilai</TITLE>


</HEAD>


<BODY>



<%Dim TanggalLahir%>



<%TanggalLahir=”11 september 1981%>



<%TanggalLahir = 11091981%>


</BODY>

</HTML>  

2.10 VBScript Pendukung ASP

Menurut Tim Penelitian Dan Pengembangan Wahana Komputer  (2002 : 35) VBScript adalah bahasa prosedural yang menggunakan subrutin dasarnya. Segala sesuatu yang terletak diantara Sub dan End yang disebut prosedur.

Yang dapat dilakukan VBScript adalah sebagai berikut:

1. VBScript memungkinkan pengguna melakukan interaksi dengan halaman web,   bukan hanya menikmati informasi yang ditayangkan.

2. VBScript dapat mengambil masukan data dari pengguna, memeriksanya dan memastikan data tersebut valid atau memenuhi kriteria tertentu.

3. VBScript memungkinkan halaman web bertindak sebagai lembaran survei interaktif, yang dapat diterapkan.

4. VBScript dapat digunakan untuk memberikan urutan pertanyaan bedasarkan respon pemakai sebelumnya.

5. VBScript dapat memastikan bahwa pemakai telah memasukan data yang benar.

Keunggulan VBScript adalah bahasa prosedural pada umumnya adalah kemudahan dalam mengimplemtasikan sesuatu. Kekurangannya VBScript tidak memiliki kemampuan penuh mengakses server demi keamanan server itu sendiri. .
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