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Untuk mengukur tegangan DC diperlukan alat pengukur tegangan yang disebut Voltmeter Digital. Maka dirancang Voltmeter Digital yang dikendalikan oleh mikroprosesor (CPU) dan ditampilkan pada layar monitor PC akan terbagi menjadi beberapa bagian. Bagian-bagian tersebut adalah chip 7107, rangkaian transistor, penyangga (Buffer) IC 74LS374, port paralel, dan PC. 

Untuk mengoperasikan Voltmeter Digital ini, hubungkan masukkan 7107 ke tegangan yang akan diukur. Tegangan yang diukur berupa data analog akan dikonversi menjadi data digital oleh 7107, kemudian data tersebut akan dikirimkan ke keluaran 7107 yang terhubung dengan penyangga IC 74LS374 via rangkaian pembalik transistor. Rangkaian pembalik transistor yang dimaksud yaitu rangkaian transistor PNP BD140 untuk mengubah keluaran segmen-segmen untuk penampil 7_segmen yang keluarannya berupa tegangan level CMOS menjadi keluaran “level TTL” sekaligus sebagai pembalik karena keluaran dari IC 7107 berupa keluaran common anoda.
 IC 74LS374 menahan data digital tersebut sebelum dikirimkan ke mikroprosesor. Data yang ditahan oleh IC 74LS374 berupa data digital 7_segmen yang merupakan hasil pengukuran dari chip 7107 . Oleh mikroprosesor data 7_segmen tersebut akan ditangkap atau diterima dari penyangga IC 74LS374 satu persatu melalui port data port paralel dengan pengendalian masukan OC IC 74LS374. Sebagai pengendali OC IC 74LS374 menggunakan port kontrol port paralel. Dan untuk mengetahui tegangan yang diukur merupakan tegangan Positip atau Negatip, IC 7107 secara otomatis akan memberikan keluaran sinyal pada kaki 20(POOL) yang terhubung langsung ke port status port paralel. Sedangkan penentuan range dilakukan secara manual berupa saklar yang digeser yang terhubung dengan port status port paralel. Range dan pembagi tegangan terhubung secara semu dan saling berkaitan.
Pada akhirnya data digital 7_segmen tersebut dikirimkan ke penampil layar monitor PC. Namun sebelumnya data berupa data 7_segmen dikonversikan pada nilai yang sebenarnya (nilai Hex. 7_segmen menjadi nilai Desimal). Dengan perangkat lunak Delphi 6 proses pengambilan data, pengendalian Voltmeter Digital dan konversi dilakukan.
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