INTISARI

Latar belakang masalah untuk mengambil Tugas Akhir di CV.Waysaka Palembang adalah sistem pengolahan datanya masih manual dan sederhana, sehingga sering terjadi kesalahan dengan pengolahan barang, hal tersebut mengakibatkan pengolahan data menjadi kurang baik dan tidak tepat waktu. Untuk itulah diperlukan suatu sistem komputerisasi pengolahan data yang dapat memberi kemudahan bagi manajemen didalam mengambil keputusan sekaligus memberikan bentuk informasi yang lebih efektif, efisien dan mudah dicerna kepada bagian yang membutuhkan informasi tersebut.

Berdasarkan pokok masalah pembuatan program di CV.waysaka dan luasnya permasalahan tersebut sehingga tidak mungkin untuk dibahas satu persatu. Oleh karena itu sistem yang akan dibahas dan dikerjakan adalah terbatas pada pengolahan data penjualan dan pembelian barang dengan spesifikasi Pendataan Suplier, Pendataan Pelanggan, Transaksi Pembelian barang dari Suplier, Penjualan Barang kepada Pelanggan.


Dengan adanya program komputerisasi ini informasi barang yang masuk dari tiap supplier dan barang yang keluar ke setiap pelanggan secara periodik dapat lebhi mudah didapat oleh pemilik CV. Waysaka. Selain itu program komputerisasi ini mampu menyajikan informasi stok dan harga barang secara cepat dan akurat, sehingga memudahkan pihak pegawai dalam melakukan pelayanan kepada pihak pelanggan.
