INTI SARI

Perkembangan ilmu informatika sekarang ini sangat dirasakan manfaatnya disegala aspek kehidupan khususnya di bidang ilmu pengetahuan dan tehknologi sesuai dengan kemajuan dari fungsi komputer itu sendiri. 

JOGJA ADVENTURE CENTER adalah suatu usaha yang bergerak dalam bidang  perdagangan yaitu jual beli barang  berupa peralatan adventure. Selama ini pengolahan data persediaan barang di JOGJA ADVENTURE  CENTER masih manual. Oleh karena itu untuk memenuhi kebutuhan akan informasi agar dapat berjalan cepat dan tepat bagi penggunanya, maka pihak JOGJA ADVENTURE CENTER ingin membenahi sistem pengolahan datanya dangan komputer sebagai pengganti kertas yang selama ini digunakan sebagai alat menyimpan data, selain itu komputer dapat menyimpan informasi dalam jumlah yang sangat besar.

Semoga sistem ini bisa dijadikan sebagai bahan pertimbangan oleh Manajer Produksi dalam menentukan/mengambil sikap atau keputusan-keputusan produksi.. Dengan adanya sistem ini pelayanan serta kinerja bagian penjualan di Jogja Adventure Center dapat ditingkatkan. Sebaba penyajian laporan ke pimpinan atau manajer akan lebih cepat dan mudah karena laporan sudah dapat dicetak dari computer.

