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BAB  II

LANDASAN TEORI

2.1  SEKILAS MENGENAI TB. PUTRA RAHARJA
Toko bangunan Putra Raharja adalah sebuah usaha dagang yang bergerak dalam bidang penyediaan bahan bangunan seperti semen, kapur, cat, besi, beton, kayu, alat-alat pertukangan dan lain sebagainya.TB. Putra Jaya yang berlamat di Dukuh Ngepeh, Pasung, Wedi, Klaten didirikan pada tahun 1995 dahulunya bernama TB. Harjo dan didirikan oleh bapak Harjo Suwignyo. Karena usia bapak Suwignyo yang sudah uzur dan sering sakit-sakitan akhirnya TB. Harjo diwariskan kepada anak-anaknya. Kemudian TB. Harjo dipecah menjadi dua yaitu TB. Putra Raharja dan TB. Rukun Jaya. TB. Putra Raharja dikelola oleh putri bungsu Bapak Harjo Suwignyo yang bernama Ibu Sunarmi bersama suaminya yang bernama Bapak Sutarno. Dalam pengelolaannya, TB. Putra Raharja dibantu oleh 3 orang karyawan yaitu 1 orang sopir dan 2 orang pelayan. 
2.2  SISTEMATIKA PENGOLAHAN DATA DI TB. PUTRA RAHARJA
Dalam pembahasan kali ini akan diuraikan mengenai proses terjadinya transaksi pemasukan dan penjualan barang.  Prosedur pengolahan data yang akan dibahas meliputi pengolahan data kelompok barang, pengolahan data barang, pengolahan data konsumen, pengolahan data barang masuk, pengolahan data penjualan, pengolahan data pembayaran, pengiriman barang dan pengolahan data retur penjualan.
Pengolahan Data Kelompok Barang


Untuk memudahkan identifikasi dari setiap barang maka dibuat suatu pengelompokan barang. Barang-barang yang ada dikelompokkan berdasarkan jenisnya. Salah satu contoh jenis pengelompokan barang yang ada adalah kelompok barang cat. Di dalam setiap kelompok barang terdiri dari berbagai macam barang.
Pengolahan Data Barang
Barang-barang yang dijual di TB. Putra Raharja adalah bahan-bahan bangunan seperti semen, kapur, cat, besi beton, kayu, alat-alat pertukangan dan lain sebagainya. Barang-barang tersebut dibeli dari beberapa supplier yang berbeda. Barang-barang yang ada di TB. Putra Raharja tersedia dalam berbagai macam jenis dan model dengan mutu dan kualitas yang beraneka ragam. Banyaknya barang yang ada di TB. Putra Raharja ini tersimpan dalam data stok. Pemasukan barang akan mempengaruhi jumlah stok, yaitu stok akan bertambah sesuai dengan jumlah masuknya. Namun jika terjadi penjualan barang maka stok akan berkurang sesuai dengan jumlah yang dijual. Jika terjadi retur penjualan maka stok akan bertambah sesuai dengan jumlah barang yang diretur.
Pengolahan Konsumen
Setiap konsumen yang melakukan transaksi pembelian datanya akan dicatat ke dalam database konsumen. Jadi jika dikemudian waktu konsumen tersebut melakukan pembelian lagi maka datanya tidak perlu dicatat kembali. 
Pemasukan Barang

Seperti yang telah dijelaskan bahwa barang yang ada di TB. Putra Raharja berasal dari beberapa supplier. Setiap barang masuk maka akan menambah stok barang dan dicatat pada transaksi pemasukan barang.
Penjualan

Setiap transaksi penjualan akan dicatat ke dalam daftar transaksi penjualan dan akan mengurangi stok barang. Harga jual barang sudah ditentukan secara otomatis oleh program sebesar 10% dari harga pembelian dengan rumus:
((10/100)*Harga Beli) + Harga Beli
Jika ada negosiasi harga dengan customer maka harga akan diberi diskon sesuai dengan persetujuan antara kedua belah pihak. Ada dua macam jenis penjualan yang terjadi yaitu penjualan secara tunai dan penjualan secara kredit. Kemudian pada transaksi penjualan ini juga terdapat pilihan apakah konsumen akan memanfaatkan jasa pengiriman atau tidak. 
Pembayaran 

Transaksi pembayaran terjadi karena penjualan tunai dan penjualan secara kredit. Untuk pembayaran yang terjadi karena penjualan kredit maka waktu pembayarannya tidak boleh lebih dari tanggal jatuh tempo yang telah ditentukan pada saat terjadinya transaksi penjualan. Setiap terjadi transaksi pembayaran akan disimpan ke dalam database pembayaran. Data-data yang ikut dicatat antara lain adalah tanggal pembayaran dan jumlah yang dibayarkan.
Pengiriman Barang

Jika konsumen menggunakan jasa pengiriman yang disediakan oleh TB. Putra Raharja maka akan terjadi transaksi pengiriman barang. Pemanfaatan jasa pengiriman barang ini biasanya jika jumlah barang yang dibeli oleh konsumen jumlahnya banyak. 
Retur Barang


Retur barang adalah pengembalian barang yang dibeli oleh konsumen. Retur barang dapat dilakukan jika barang yang diterima oleh konsumen dalam kondisi rusak atau tidak sesuai dengan pesanan. Barang yang diretur bisa diganti dengan barang jika stok masih ada. Jika ternyata stok habis maka barang yang diretur akan diganti dengan uang senilai harga barang yang diretur.
2.3  PERANGKAT KERAS

Dalam pembuatan karya tulis ini, komputer yang digunakan mempunyai spesifikasi seperti berikut:

1. Komputer Intel Pentium 4 2.0 GHz
2. RAM 128 MB

3. Harddisk 20 GB

4. VGA Card 64 MB

5. Monitor VGA

6. Keyboard dan Mouse

7. Printer Canon Bubble Jet 2100 SP
Untuk dapat menjalankan aplikasi ini, spesifikasi minimum komputer yang dibutuhkan adalah seperti berikut:

1. Komputer Pentium 100 atau Celeron 233 MMX

2. RAM 32 MB

3. Harddisk 3 GB

4. VGA Card 2 MB

5. Monitor VGA

6. Keyboard dan Mouse

7. Printer 

Untuk kinerja komputer yang lebih baik disarankan menggunakan spesifikasi yang lebih tinggi dari spesifikasi minimum yang disebutkan di atas.

2.4  PERANGKAT LUNAK


Dalam pembuatan karya tulis ini software-software yang digunakan adalah sebagai berikut :

1. Sistem Operasi Windows 98

2. Bahasa pemrograman Delphi 6

2.4.1  Sistem Operasi Windows 98

Sistem operasi Windows 98 merupakan sistem operasi yang dikembangkan oleh raksasa software Microsoft. Sistem Operasi Windows adalah sebuah sistem operasi yang berbasis grafik dan mempunyai banyak kemampuan, diantaranya adalah kemampuan untuk menjalankan beberapa program secara bersamaan atau yang disebut multitasking, pemakaiannya yang mudah dan menyenangkan atau user friendly, dukungan terhadap jaringan, pemrosesan paralel dan tampilan grafiknya yang baik. Selain itu Sistem Operasi Windows juga merupakan Graphical User Interface (GUI), yaitu suatu sistem operasi yang menggunakan media grafik dari komputer secara ekstensif sebagai media penghubung atau antarmuka dengan pemakai aplikasi. 

2.4.3  Bahasa Pemrograman Delphi 6

Delphi 6 merupakan bahasa pemrograman yang bersifat visual. Bahasa  pemrograman ini dikembangkan dari bahasa Pascal yang diciptakan oleh Niklaus Wirth (seorang ilmuwan dari Swiss) pada tahun 1971.

Borland Delphi dirilis pertama kali pada tahun 1995 (Delphi versi 1) dan berjalan pada mesin 16 Bit (Windows versi 3x). Delphi versi 1 ini selain dapat berjalan pada Windows 3x juga dapat berjalan pada Windows 95. Selang satu tahun kemudian Borland International merilis Delphi versi 2 yang secara khusus berjalan pada mesin 32 Bit (tidak dapat berjalan pada mesin 16 Bit atau Windows 3x) yaitu pada sistem operasi Windows 95 dan Windows NT. 

Satu tahun kemudian Borland International sebagai perusahan yang mengeluarkan bahasa pemrograman Delphi berganti nama menjadi Inprise Corporation dan kemudian merilis Delphi versi 3 pada tahun 1997, Delphi versi 4 pada tahun 1998, Delphi versi 5 pada tahun 1999, Delphi versi 6 pada tahun 2001 dan Delphi versi 7 pada tahun 2002.

Dalam Delphi dikembangkan suatu sistem pemrograman yang terpadu yang dikenal sebagai IDE (Integrated Development Environment). Pada Delphi versi 6 IDE Delphi ini dibagi menjadi tujuh bagian utama yaitu Menu, Speed Bar, Component Palette, Form Designer, Code Editor, Object Inspector dan Object Tree View. 
Delphi mendukung banyak database seperti Paradox, DBase, MySQL, Microsoft Access, SQL Server, Interbase dan masih banyak database lainnya. Sedangkan dalam program aplikasi ini database yang digunakan adalah Paradox.
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Gambar 2.1 IDE Delphi
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