Karya Tulis Ini kupersembahkan Kepada

Tuhan Yang Maha Esa

Terimakasih atas karunia yang Kau berikan kepadaku disepanjang hidupku, dan semoga aku bisa menjadi makhlukmu yang pandai mensyukuri nikmat yang Kau berikan, Amien.

Ayahanda Dan IbundaKoe Tercinta

Terimakasih untuk cinta kasih,doa, dan kepercayaannya slama ini serta segala yang tlah diberikan demi tercapainya studiku semua ini aku persembahkan untuk kalian selalu.

Adikku Dewi, Fitri Dan Keluarga Besar Koe

Terimakasih untuk tawa dan candanya slama ini serta kasih sayang kalian selama ini, juga nasihat dan doa yang telah diberikan padaku semoga tuhan memberikan kebahagiaan kepada kita semua Amin.

Seseorang Yang Slalu Ada Dalam Hatiku Nanti

Trimakasih ku padamu, yang nanti akan mengisi hari-hari ku dan masa depanku,semoga kau dapat  menyayangiku dan memberi arti bagi kehidupanku kelak love you so much.

Sahabatku  Pito, Teteh, Iis, Anis, Dina, Anak MI(B3) ‘01(cayoo), Kang Babas, Tikno dan Almamaterku STMIK AKAKOM

Terimakasih atas terjalinnya persahabatan, kasih saying dan cintanya semoga kita dapat bersama seperti dulu lagi…selalu dan semoga cerita yang kemarin kita ukir akan menjadi kenangan tersendiri bagi kita semua….Amin I miss you friends.

SEMUANYA

Terimakasih banyak, I Love You All.

Karya Tulis Ini Kupersembahkan Kepada:

Terima Kasih kepada Tuhan Yesus Kristus atas limpahan kasih sayang serta karunia-NYA, hingga segalanya berjalan lancar, Amin.

Kepada Bapak dan Ibu tercinta, yang telah memberikan dorongan dengan segala doa, pengorbanan, cinta kasih, kepercayaan dan segalanya  yang telah banyak sekali  berkorban demi kemajuanku.

Mbak Nia dan dik Ulus, Kemin tercinta yang telah memberikan dukungan sehingga aku dapat menyelesaikan kuliah.

Untuk yang terkasih Adekku terimakasih atas waktunya, serta dorongan, dan do’anya, terima kasih atas apa yang kau perbuat terhadapku.

Sobatku “Thank’s for all to Adek’s, Sugeng, Dwi, Gundek, Yohan, Bowo, Benny, Lita, Anis, Susan, Mbak Yan’s, Basri(sri..) serta anak-anak MI-B3 ‘01” yang telah banyak memberikan motivasi dan semangat hingga aku dapat menyelesaikan Tugas Akhir ini.

Someone yang telah menyakitiku, aku tak kan melupakan walaupun kamu serigala berbulu domba.

Motto

1. Kesalahan-kesalahan Di masa lalu merupakan kebijaksanaan untuk menghadapi Keberhasilan Di masa depan.

2. Karena Tuhanlah yang memberikan hikmah-Nya, dari mulut-Nya datang pengetahuan dan kepandaiaan.(Amsal 2:6)

3. Janganlah kamu bersandar kepada kekuatanmu sendiri, karena itu akan sia-sia, tetapi bersandarlah hanya kepada Tuhan Yesus Kristus, karena Dia merupakan sumber kekuatan, hikmah, dan, damai sejahtera. 
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