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BAB I

PENDAHULUAN

1.1       Latar Belakang Masalah

Di Yogyakarta ada sekitar 15 lebih perusahaan advertising maupun biro advertising baik yang besar maupun yang kecil, juga sudah terkenal maupun yang umum. Persaingan antar biro advertising semakin ketat, mereka berlomba untuk menarik konsumennya dengan berbagai cara, strategi atau variasi produknya.

Acryndo merupakan salah Satu dari biro advertising yang ada di Yogyakarta yang bergerak pada pembuatan media outdoor dengan berbagai jenis dan variasi design berdasarkan pesanan maupun bukan pesanan.

Menyadari begitu pesatnya kemajuan teknologi dewasa ini serta persaingan yang begitu ketat maka Acryndo mencoba memberikan pelayanan sebaik mungkin dan dengan menawarkan produk-produknya yang menekankan pada model, manfaat maupun selera konsumen. Salah satu produknya adalah produk akrilik, yang tampaknya merupakan produk andalan. untuk  menghadapi persaingan yang ketat tampaknya perlu dibutuhkan manajemen pemasaran yang baik guna menjaga kelangsungan hidup dan tumbuh berkembangnya usaha.Acryndo juga harus mampu melihat apa yang dibutuhkan dan diinginkan oleh konsumennya dengan mengetahui perilaku maka diharapkan dapat diketahui apa yang diinginkan oleh konsumen.

Sangat disayangkan juga apabila Acryndo dalam mengolah data masih menggunakan sistem manual, yang rasanya kurang cepat, mengingat dengan semakin banyaknya data yang harus diolah dan juga mengacu pada pemberian pelayanan yang baik dan cepat maka dibutuhkan sarana dan prasarana yang memadai seperti alat pengolahan data berupa komputer serta perangkat pendukungnya dan tidak lupa meningkatkan sumber daya manusianya sendiri.

1.2       Pokok Masalah

Untuk mendukung pelayanan pemesanan barang pada Acryndo diperlukan suatu pengolahan yang baik agar data dapat diolah dengan tepat sehingga diperoleh informasi yang cepat dan tepat.

Sistem penjualan barang pada Acryndo masih dilakukan secara manual, sehingga pelayanan yang diberikan kepada pelanggan masih dirasakan terlalu lama dan cara tersebut keakuratan datanyapun tidak terjamin. Untuk mengatasi masalah tersebut maka perlu dilakukan pengolahan data berbasis komputer agar diperoleh ketepatan, ketelitian, serta kecepatan dalam memperoleh informasi yang ada dan jelas yang dibutuhkan.

1.3       Batasan Masalah

Dengan mengamati, mempelajari serta mengumpulkan data yang ada pada Acryndo ditemukan berbagai masalah yang berkaitan dengan kegiatan di bidang ini. Sehubungan dengan masalah tersebut, maka diperlukan pembatasan masalah dalam “Pengolahan Data  Pemesanan Barang di Acryndo Yogyakarta” yaitu mengenai pemesanan  barang antara lain: transaksi pemesanan barang di Acryndo dimulai dengan cara konsumen terlebih dahulu memesan barang yang diinginkan, setelah konsumen memesan barang maka konsumen diharuskan membayar uangmuka sebesar 50 % dari total harga pesanan, kemudian pembeli mengambil pesanan tersebut dari jangka waktu yang telah disepakati oleh konsumen dan pihak Acryndo dengan membayar uang sisa pesanan.

1.4       Maksud dan Tujuan

Adapun maksud dan tujuan dari pembuatan tugas akhir  “Pengolahan Data  Pemesanan Barang di Acryndo Yogyakarta” adalah  mengatasi masalah yang timbul pada Acryndo supaya memberikan kemudahan bagi pihak Acryndo dalam proses transaksi pemesanan barang  dan diharapkan agar dapat memberikan informasi yang tepat, cepat dan akurat bagi yang membutuhkan.

1.5       Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang dilakukan dalam karya tulis ini adalah sebagai berikut :

a. Wawancara Langsung

Adalah pengumpulan data dengan cara mengajukan dan wawancara langsung untuk mengetahui prosedure pencatatan transaksi, jumlah barang dan untuk memperoleh data yang dibutuhkan untuk pembuatan sistem.

b. Observasi

Mengumpulkan data dengan cara melakukan pengamatan terhadap Acryndo sehingga dapat mengetahui kira-kira informasi apa yang dibutuhkan oleh masyarakat.

c. Studi Pustaka

Mengumpulkan dan membaca bahan-bahan yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi untuk digunakan sebagai landasan dalam penyusunan karya tulis. 

1.6       Sistematika Karya Tulis


Metode pengumpulan data yang dilakukan dalam karya tulis ini adalah sebagai berikut :
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Pada bab ini akan dijelaskan tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II
LANDASAN TEORI

Didalam bab ini akan dijelaskan mengenai sejarah singkat perkembangan Acryndo, produk dan harga yang dihasilkan, visi, misi dan strategi dari Acryndo, mekanisme penjualan dan Dasar teori tentang HTML, PHP dan MySql.
BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Meliputi Konsep dasar sistem, definisi informasi, perangkat pengolahan, perancangan table, relasi antar tabel, penjelasan relasi antar tabel, diagram alir, penjelasan diagram alir, rancangan masukan, rancangan keluaran. 

BAB IV
IMPLEMENTASI PROGRAM

Pada bab ini akan diberikan penjelasan tentang pembahasan program yang telah dibuat.
BAB V
PENUTUP

Pada bab ini diuraikan tentang kesimpulan serta saran-saran. 
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