INTISARI
Seiring dengan adanya era globalisasi jaman dimana persaingan untuk mencapai kesuksesan semakin ketat, sehingga perkembangan ilmu informatika ini sangatlah dirasakan pengaruhnya disegala bidang  dan disiplin ilmu. Hal ini tidak bisa dipungkiri apalagi dengan penanganan data dan informasi yang mempunyai peran sebagai pengendali organisasi serta sebagai sumber-sumber informasi dalam pengambilan keputusan.Kemajuan dalam ilmu Informatika ini sangat membawa dampak positif bagi ilmu-ilmu yang lain, maka diperlukan peralatan pengolahan data yang lebih modern dan dapat menghasilkan informasi yang lebih cepat.

Adanya kelebihan informasi yang harus dipenuhi dengan secepatnya, maka manusia dengan segala aktivitasnya cenderung untuk melakukan peralatan yang mutakhir. Peralatan yang sedang berperan dan semakin hari semakin pesat perkembangannya dijaman sekarang adalah komputer, karena komputer sebagai alat pengolahan data dapat memberikan banyak kemudahan kepada manusia, dan yang lebih penting lagi dapat menghasilkan informasi yang lebih cepat dan akurat.

Komputerisasi dalam bidang pendidikan sangant menunjang perkembangan ilmu pengetahuan dan perkembangan intelektual pendidik maupun yang dididik sehingga proses belajar mengajar akan lebih efektif dan efisien.

Dalam dunia pendidikan keefektifan itu ditunjang dengan keberadaan perpustakaan. Seperti kata pepatah “perpustakaan adalah jantung sekolah”. Disana terdapat banyak ilmu yang yang perlu kita pelajari disamping untuk memperdalam ilmu wawasan kita mengenali dunia luar.

