INTISARI 

Media luar ruang merupakan poster berukuran besar yang di desain khusus untuk menyampaikan pesan kepada pejalan kaki atau pengendara kendaraan bermotor yang berada diluar ruang.  


Sebagai perusahaan yang bergerak dibidang promosi Media Luar Ruang (Outdoor Media) PT. Citrasatria Pringgandani mempunyai visi dan misi dalam bidang periklanan, karena periklanan sebagai dasar dalam mengembangkan lingkup usahanya secara bertahap guna pelayanan yang lebih kepada para mitra kerjanya.

Hal yang mendasar yang melatarbelakangi timbulnya niat penyusun untuk mengangkat masalah pemesanan papan nama pada PT. Citrasatria Pringgandani ini karena pada pengolahan data yang dilakukan masih secara manual.Hal ini tentu tidak efisien sekali bagi suatu usaha yang diharapkan dapat berkembang pesat.


Melihat kenyataan diatas penulis mencoba memadukan dan menerapkan ilmu yang didapat dibangku kuliah, yaitu dengan membuat suatu aplikasi program perangkat lunak (software) dalam bentuk sistem komputerisasi olah data yang dapat digunakan dengan mudah dan cepat. 


Perangkat lunak yang digunakan dalam membuat pengolahan data ini adalah bahasa pemprograman Visual Delphi 5 yaitu sistem software yang dioperasikan pada sistem operasi windows, sedangkan dalam pembuatan naskah dengan menggunakan aplikasi Microsoft Word, dalam pembuatan diagram alir sistem dan diagram relasi antar tabel menggunakan aplikasi Microsoft Visio 2000.
