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 BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 Tinjauan Umum Perusahaan

PT. Citrasatria Pringgandani merupakan perusahaan yang bergerak dalam bidang periklanan Media Luar Ruang (Outdoor Advertesing). PT. Citrasatria Pringgandani bertempat di Ruko Tandan Raya B1 Banguntapan Bantul Jogjakarta, yang didirikan pada tanggal 1 Mei 2003. Perusahaan ini didukung oleh tenaga-tenaga profesional dan  berpengalaman dalam bidangnya.

Adapun produk-produk Media Luar Ruang yang diproduksi oleh PT. Citrasatria Pringgandani diantaranya adalah : Billboard, Signboard, Neon Box, Shop Panel, Spanduk, Bando Jalan, dan lain sebagainya.  

2.2 Prosedur Pengorderan dan Pembayaran

Sistem pemesanan barang adalah suatu informasi mengenai proses pemesanan barang dimana data-data pemesanan barang yang diperoleh  akan disimpan dan diproses secara komputerisasi.

Prosedur pemesanan barang adalah urutan kegiatan sejak diterimanya pesanan dari konsumen sampai pada pengiriman barang. Data pesanan tersebut akan dicatat dan disimpan kemudian diproses pembuatannya sehingga menjadi suatu produk sesuai yang dipesan.
Adapun prosedur pengorderan Papan Nama pada PT. Citrasatria Pringgandani adalah sebagai berikut:

1. Setiap pelanggan dapat melakukan pengorderan secara langsung maupun melalui telepon
2. Produk yang dipesan dapat lebih dari satu jenis produk.
3. Pengorderan yang dilakukan menggunakan uang muka sebesar 50% dari keseluruhan harga produk yang telah dipesan dimana dibayar pada saat SPK (Surat Perjanjian kerja) ditandatangani. Sisanya dibayarkan saat pekerjaan telah selesai dengan baik.

2.3 Mengenal Sepintas Bahasa Pemrograman Delphi

Delphi sebenarnya adalah kelanjutan dari Turbo pascal, yang merupakan produk Borland yang berkedudukan di Scotts Valley, California. Borland setelah itu melebur dengan Visigenic diganti nama menjadi Inprise Corporation pada pertengahan tahun 1998.

Pada tahun 1993 dimulai suatu pekerjaan besar oleh Borland untuk membangun sebuah bahasa pemprograman yang lebih canggih dan lebih mudah yang dinamakan Delphi. Secara resmi Delphi diumumkan pada tanggal 28 februari 1993.

Borland Delphi adalah paket bahasa pemprograman yang bekerja dalam sistem operasi windows. Berbagai jenis aplikasi dapat dibuat dengan Delphi, termasuk aplikasi untuk mengolah teks, grafik, angka, database, dan aplikasi web.

Untuk mempermudah pemrogram dalam membuat program, aplikasi Delphi menyediakan fasilitas pemprograman yang sangat lengkap. Fasilitas pemprograman tersebut terbagi dalam dua kelompok, yaitu Object dan Bahasa Pemprograman. Object adalah suatu komponen yang mempunyai bentuk fisik dan biasanya dapat dilihat (visual). Object biasa dipakai untuk melakukan tugas tertentu dan mempunyai batasan-batasan tertentu, sedangkan Bahasa Pemrograman dapat disebut sebagai sekumpulan teks yang mempunyai arti tertentu dan disusun dengan aturan tertentu serta untuk menjalankan tugas tertentu.

Delphi menggunakan struktur bahasa pemprograman object Pascal, gabungan dari object dan bahasa pemprograman ini sering disebut sebagai bahasa pemprograman berorientasi object atau Object Oriented Programming (OOP)

Dibawah ini dijelaskan secara singkat beberapa komponen Delphi yang harus dimengerti, yaitu :

1. Project


Sekumpulan form, unit dan beberapa hal lain dalam program aplikasi, singkatnya project ialah program aplikasi itu sendiri. File utama project disimpan dalam file berakhiran .dpr (Delphi project). Pada saat dijalankan file project ini selalu dikompilasi menjadi file yang dapat dilaksanakan berakhiran .exe atau .dll. Nantinya kita dapat membuat beberapa project yang saling berinteraksi.

2. Form


Form adalah suatu object yang dipakai sebagai tempat bekerja program aplikasi. Form berbentuk jendela dan dapat dibayangkan sebagai kertas atau meja kerja yang dapat digambari atau diletakkan object-object lain diatasnya.

3. Unit


Unit adalah modul kode program, satu project mungkin mempunyai satu unit atau lebih. Dalam Delphi ada unit yang tidak terpisahkan dari form yang disebut unit form. Unit dapat berisi sekumpulan function atau procedure yang dipakai project.

4. Program


Program dibangun dari satu unit atau lebih. Pada Delphi program akan otomatis dibuat dan di update oleh Delphi pada saat kita menambahkan, mengedit atau menghapus form dan unit. Program akan mengatur form dan unit serta menjalankannya. Pendeknya kalau unit form dipakai untuk mengelola form, maka program dipakai untuk mengelola project.
5. Property


Property digunakan untuk mendefinisikan atribut atau object, atau object biasanya mempunyai beberapa property yang dapat diatur dari tab properties dalam jendela object inspector maupun diatur lewat kode program.

6. Event


Event adalah peristiwa atau kejadian yang diterima oleh satu object, misalnya klik, drag, tunjuk dan lain-lain. Event yang diterima object akan memicu Delphi untuk memeriksa apakah ada kode program yang didefinisikan dalam event tersebut, jika ada maka Delphi menjalankannya.
7. Method

Method adalah procedure atau perintah yang melekat pada suatu object, sebagai contoh object dataset mempunyai method untuk menggerakkan petunjuk record, cara penulisan method sama dengan property, bedanya adalah property dipakai untuk menampung dan mengambil suatu nilai sedangkan method untuk melakukan suatu aksi. 

2.4 Sekilas Tentang Paradox 7

Tabel Paradox merupakan tabel yang sudah terintegrasi didalam bahasa pemrograman Delphi. Paradox memberikan fleksibilitas lebih tinggi dibanding dBase. Paradox mengizinkan validasi data pada level database. Sekuritas password juga dapat diintegrasikan kedalam Paradox. Dalam file database Paradox, ada dua macam index data yaitu index primer dan index sekunder.
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