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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Pada era globalisasi ini perkembangan komputer semakin pesat, sehingga kebutuhan akan hardware dan software juga menunjukan peningkatan.dilihat dengan adanya  permintaan dan kebutuhan manusia akan komputer. Seperti tentang berbagai masalah yang menghimpit dari hari kehari yaitu masalah kesehatan, kemiskinan dan pengetahuan melalui pengetahuan generasi muda akan mampu memperoleh kehidupan yang baik, dan pada gilirannya akan membebaskan diri dari masalah kesehatan yang senantiasa menghimpit sepanjang hidupnya. Begitu juga peranan Optik sangat dibutuhkan dalam membantu masalah yang dihadapi, seperti pada Optik Prambanan Yogyakarta yang melayani  pemenuhan kebutuhan akan kacamata baik kacamata minus maupun plus serta berbagai macam jenisnya.
Seiring dengan perkembangnya teknologi komputer tidak hanya digunakan sebagai alat penghitung melainkan untuk hal-hal yang lain seperti pencatatan order penjualan pesanan kacamata di Optik Prambanan yang sudah menggunakan komputer sebagai alat bantu dalam pencatatan transaksi penjualannya.

Dari hal tersebut amatlah penting pemanfaatan komputer dalam pembuatan suatu aplikasi yang akan membantu dalam memonitoring transaksi penjualan pada Optik Prambanan, semua ini diharapkan agar prosesnya dapat dilaksanakan secara tepat dan cepat.

Berdasarkan alasan-alasan yang tersebut, maka dalam penyusunan karya tulis ini yang mengambil judul “ Sistem Informasi Penjualan Di Optik Prambanan Yogyakarta “. Dengan sistem ini diharapkan nantinya informasi yang disampaikan dapat diterima oleh semua lapisan masyarakat dan mampu memberikan kemudahan dalam proses penjualan di Optik Prambanan nantinya.

1.2  Pokok Permasalahan

Sesuai dengan latar belakang masalah di atas dan berdasarkan data yang telah diperoleh di Optik Prambanan, pada proses penjualannya sudah dikomputerisasikan, namun mereka belum dapat menginformasikan data penjualan mereka secara terprogram dengan baik oleh karena itu Optik Prambanan  meminta supaya informasi data penjualannya dapat dibuat dengan menggunakan suatu program agar penyampaian informasinya dapat diterima dengan jelas  oleh konsumen atau orang yang memerlukan informasi tersebut.

1.3 Batasan Permasalahan

Dalam pembuatan laporan tugas akhir yang berjudul “Sistim Informasi Penjualan Di Optik Prambanan Yogyakarta” dan banyaknya permasalahan yang ada di Optik Prambanan, maka karya tulis ini akan dibatasi hanya dalam pendataan barang, pendataan transaksi pembelian, pesanan penjualan secara tunai. 
1.4   Metode Pengumpulan Data

Untuk memperoleh data yang sesuai dengan pokok permasalahan yang dikemukakan di atas, maka digunakan beberapa teknik pengumpulan data yaitu, sebagai berikut :

1.41 Metode Observasi

Pada metode ini dilakukan dengan pengambilan data disertai dengan pengamatan langsung ke lokasi kegiatan yang terjadi pada saat transaksi.

1.42 Metode Interview

Dikumpulkan data dengan mengadakan tanya jawab langsung kepada responden yaitu pemilik dan karyawan yang terlibat dalam penjualan di optik tersebut. Metode ini digunakan sebagai pelengkap dari data yang ada, untuk menvalidkan data kegiatan yang terjadi yang diperoleh dari metode observasi.

Diharapkan dengan pengambilan data dengan cara tersebut akan saling melengkapi kegiatan yang telah diperoleh.

1.43 Metode Kepustakaan

Metode ini mengacu pada buku-buku pedoman yang ada, baik dari perpustakaan pada objek penelitian dari buku-buku yang mendukung kelengkapan informasi yang dibutuhkan.

1.5 Sistematika Karya Tulis

Sitematika yang digunakan sebagai acuan dalam penyusunan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB  I          PENDAHULUAN

Pada bab ini akan dibahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan-batasan masalah dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB  II        DASAR TEORI

Pada bab ini akan dibahas tentang latar belakang sejarah, mekanisme penjualannya pada optik prambanan, konsep basis data, normalisasi, sekilas gambaran tentang Delphi 5.

BAB  III       PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan dibahas mengenai sistem perangkat pendukung yang ada, berupa perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, bagan alir sistem, perencanaan data dan perencanaan keluaran data.

BAB  IV        IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN SISTEM

Pada bab ini akan dibahas mengenai implementasi programnya.

BAB  V          PENUTUP

Berisi kesimpulan dan saran-saran untuk pengembangan lebih lanjut dari program yang sudah ada.

DAFTAR PUSTAKA
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