I N T I S A R I
Kebutuhan manusia akan informasi memperlihatkan gejala yang semakin pesat, sehingga perlu penanganan yang lebih tepat sesuai dengan prinsip hemat waktu, tepat guna, tepat sasaran, dan dapat dipercaya. Tersedianya data yang semakin banyak dan variatif, mendorong manusia untuk mencari suatu sistem yang baru agar setiap data yang diperoleh dapat diolah menjadi informasi yang tepat dan cepat.

Untuk memungkinkan penyampain informasi, maka digunakan suatu teknologi sistem komputer guna mendapatkan informasi yang cepat dan akurat. Dengan adanya pemanfaatan fasilitas sistem informasi tersebut diharapkan dapat memberikan informasi yang berguna dan menarik.

Dengan realitas tersebut, maka aplikasi SISTEM INFORMASI JALUR BUS KOTA YOGYAKARTA ini memberikan informasi mengenai jasa transportasi bus kota Yogyakarta, yang di dalamnya menyangkup informasi mengenai nama dan jalur bus kota yang beroperasi maupun rute-rute yang dilewati, serta informasi mengenai lokasi/daerah yang terdapat di kota Yogyakarta melalui fasilitas peta Yogyakarta. 

Sehingga aplikasi ini diharapkan dapat membantu bagi para pengunjung ataupun wisatawan yang datang ke kota Yogyakarta, serta menjadi daya tarik tersendiri bagi para pengunjung maupun wisatawan yang belum pernah berkunjung ke kota Yogyakarta.

