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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 TINJAUAN UMUM

Kebutuhan manusia akan informasi memperlihatkan gejala yang semakin pesat, sehingga perlu penanganan yang lebih tepat sesuai dengan prinsip hemat waktu, tepat guna, tepat sasaran, dan dapat dipercaya. Tersedianya data yang semakin banyak, mendorong manusia untuk mencari suatu sistem yang baru agar setiap data yang diperoleh dapat diolah menjadi informasi yang baik.
Untuk memungkinkan penyampain informasi, maka digunakan teknologi sistem komputer agar dapat mencari informasi yang cepat dan akurat. Dengan adanya pemanfaatan fasilitas sistem informasi menggunakan komputer diharapkan dapat memberikan informasi yang berguna dan menarik.

Dengan realitas tersebut dalam karya tulis ini akan dibahas mengenai Sistem Informasi Bus Kota. 
1.2 LATAR BELAKANG MASALAH
Daerah Istimewa Yogyakarta (DIY) adalah sebuah daerah otonomi setingkat propinsi yang beribukota di Yogyakarta. Yogyakarta merupakan sebuah kota yang kaya predikat, baik berasal dari sejarah maupun potensi yang ada, seperti sebagai kota perjuangan, kota kebudayaan, kota pelajar, dan kota pariwisata. 
Sebutan sebagai kota pariwisata menggambarkan potensi propinsi ini dalam kacamata kepariwisataan. Yogyakarta adalah daerah tujuan wisata terbesar kedua setelah Bali. Berbagai jenis obyek wisata dikembangkan di wilayah ini, seperti wisata alam, wisata sejarah, wisata budaya, wisata pendidikan, maupun wisata malam. Sedangkan predikat sebagai kota pelajar berkaitan dengan sejarah dan peran kota ini dalam dunia pendidikan di Indonesia. Di samping adanya berbagai pendidikan di setiap jenjang pendidikan yang tersedia di propinsi ini, di Yogyakarta terdapat banyak pula mahasiswa dan pelajar dari seluruh propinsi di Indonesia dan sebagian dari Negara tetangga. 
Sebagai kota yang kaya predikat, Yogyakarta banyak menarik perhatian bagi para wisatawan atau pengunjung baik dari dalam maupun luar negeri untuk datang dan menikmati kota Yogyakarta. Kedatangan mereka memiliki maksud dan tujuan yang berbeda-beda, yang diantaranya adalah untuk belajar, mencari pekerjaan, bisnis, atau hanya sekedar  berpariwisata.

Dengan keadaan yang demikian, maka sangatlah baik Yogyakarta didukung dengan adanya sarana/jasa transportasi khususnya bus kota. Karena sebagian besar para pengunjung yang baru datang ke Yogyakarta belum mengetahui seluk beluk daerah kota Yogyakarta. Selain itu sarana tranformasi bus kota memiliki biaya/ongkos bus yang relatif  lebih murah dibandingkan dengan sarana angkutan lainya seperti Taxi. Maka dengan adanya jasa angkutan bus kota yang memiliki jalur dan rute berbeda-beda, sehingga sangat mempermudah bagi para pengunjung untuk mencari daerah/lokasi yang dituju. 
Agar lebih cepat dan mudah dalam mencari daerah/lokasi yang dituju, maka diperlukan suatu informasi tentang jalur bus kota tersebut, baik nama dan jalur bus yang beroperasi maupun rute-rute yang dilewati. Dengan adanya aplikasi SISTEM INFORMASI JALUR BUS KOTA YOGYAKARTA diharapkan akan membantu bagi para pengunjung atau wisatawan yang datang ke kota Yogyakarta.

1.3 POKOK MASALAH
Pokok masalah yang menjadi alasan dalam penyusun karya tulis ini adalah mengulas tentang jalur bus yang ada di kota Yogyakarta, yaitu berupa:

1. Penyajian informasi mengenai bus kota Yogyakarta.
2. Penyajian informasi mengenai daerah dan lokasi-lokasi di kota Yogyakarta.

3. Dalam proses pendataan ini berfungsi untuk mengetahui informasi mengenai sarana transportasi bus kota Yogyakarta.
1.4 BATASAN MASALAH
Dari permasalahan sistem informasi jalur bus kota Yogyakarta yang telah disebutkan diatas maka penyusun mencoba membatasi ruang permasalahan yang ada agar bahasanya lebih matang dan terarah. Untuk itu permasalahan hanya dibatasi pada informasi-informasi tentang jalur bus yang ada, dimana di dalamnya mencakup macam-macam operator (koperasi pengelola bus) yang ada, jenis-jenis jalur bus yang beroperasi, rute-rute yang dilalui, jarak tempuh tiap-tiap jalur bus, tempat-tempat persinggahan, waktu perjalanan dan fasilitas peta Yogyakarta. Dan untuk sementara program ini tidak memiliki sistem pencarian jalan dan jalur bus.  
1.5 TUJUAN KARYA TULIS

Penulisan karya tulis ini mempunyai tujuan yang berguna bagi  penyusun pada khususnya dan  pemakai jasa angkutan bus kota Yogyakarta pada umumnya, adapun tujuan dari penulis karya tulis yang berjudul SISTEM INFORMASI JALUR BUS KOTA YOGYAKARTA sebagai berikut :

a. Sebagai syarat untuk memperoleh gelar Ahlimadya untuk jenjang Diploma Tiga (D-3) di Sekolah Tinggi.

b. Penyusun mencoba menyelesaikan permasalahan dan memberikan kemudahan, kecepatan, dan ketepatan bagi para pengunjung atau wisatawan yang akan menggunakan atau memakai jasa angkutan bus kota yang ada di Yogyakarta.

c. Mengetahui serta memahami teknik pemograman dengan menggunakan bahasa pemograman DELPHI, khususnya dalam pembuatan sistem informasi.
1.6 METODE PENGUMPULAN DATA

Sebelum membahas mengenai metode-metode atau cara-cara yang digunakan untuk memperoleh data, maka perlu diketahui sumber data yang digunakan. Yaitu digolongkan menjadi 2 kategori, yakni:

a. Sumber Data Primer

Yaitu sumber data yang dapat diperoleh dengan cara peninjauan langsung ke objek yang diamati.
b. Sumber Data Sekunder

Yaitu sumber data yang dapat diperoleh dengan cara pencarian buku referensi atau literature lainnya.

Sehubungan dengan hal tersebut, dalam mendapatkan data-data tersebut metode yang dipergunakan adalah:

a. Metode Observasi

Pengumpulan data dengan melihat dan mengamati langsung terhadap apa yang diamati, sehingga diperoleh data yang akurat dan sesuai.

b. Metode Wawancara (Interview)

Pengamatan langsung dengan cara tanya jawab untuk memperoleh data secara langsung sehingga nantinya data yang diperoleh akan lebih sesuai dan sistematis.

c. Metode Kepustakaan

Metode ini dilakukan dengan cara meneliti literature-literatur yang ada secara langsung atau pun tidak langsung untuk mendukung informasi yang diperlukan. 

1.7 SISTEMATIKA KARYA TULIS

Agar penyusunan karya tulis ini memenuhi persyaratan sebagai suatu karya ilmiah yang sistematis, maka perlu diuraikan sistematika penyusunan laporannya.

Adapun sistematika penyusunan laporan karya tulis adalah sebagai berikut:

BAB I    : PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan tentang tinjauan umum, latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.
BAB II    :
 LANDASAN TEORI

Pada bab ini diuraikan tentang gambaran umum mengenai jalur bus kota Yogyakarta, konsep basis data dan pengenalan bahasa pemograman Borland Delphi 6.0.
BAB III  :
 PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini menjelaskan tentang perangkat pendukung sistem, perancangan tabel, diagram alir sistem, penjelasan sistem, perancangan masukan dan keluaran.
BAB IV  : PEMBAHASAN PROGRAM


Pada bab ini diuraikan tentang spesifikasi program dan cara pengoperasian program.

BAB V   : PENUTUP


Dalam bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran yang dibutuhkan.
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