7

BAB II

TINJAUAN UMUM

2.1  Sejarah singkat Nindya Grafika                                  . 

Perusahaan Percetakan “Nindya Grafika” didirikan oleh putra daerah dari purwadadi bernama bapak Ananto W pada tahun 1994 dengan modal awal mesin offset Hamada 700. menempati rumah kontrakan di jalan monjali 198 Yogyakarta, dengan karyawan 3 orang.


Seiring perkembangan perusahaan saat ini mempunyai satu mesin Hamada dan dua mesin Oliver 52, serta 15 karyawan. Dengan menmpati rumah pribadi di jalan Angga Jaya  I/180 A, Condongcatur Yogyakarta.

2.2 Sistem Pembayaran


Data pembayaran sangat diperlukan didalam suatu kegiatan pengawasan produksi. Diawali dari dikeluarkannya order (pesanan) produksi, mengikuti pelaksanaanya dan bila perlu mengikuti penyesuaian-penyesuaian.


Dalam membuat pesanan produksi diantaranya perlu mempertimbangkan tersedianya bahan. Sehingga order yang tidak dapat terselesaikan sebagai akibat tidak tersedianya bahan untuk produksi dapat ditekan seoptimal mungkin. Proses pembayaran di Percetakan Nindya Garfika ditinjau dari proses produksinya memiliki dua jenis pembayaran yaitu :

1. Proses pembayaran tunai, yaitu suatu proses pembayaran dimana perusahaan yang bersangkutan memproduksi suatu produk tertentu berdasarkan pesanan yang telah dibayar tunai.

2. Proses pembayaran angsuran, yaitu suatu prosedur diman perusahaan yang bersangkutan memproduksi suatu produk tertentu berdasarkan pesanan yang telah dibayar secara angsuran (dengan uang muka).

2.3  Pengolahan Data Pembayaran di Nindya Grafika 


Nindya Grafika yang bergerak di bidang Percetakan, saat ini telah banyak menerima permintaan dari konsumen. Dengan semakin banyaknya permintaan tersebut selama ini pengolahan data baik pemesanan dan pembayaran yang dilakukan secara manual dirasakan banyak mengalami hambatan. Karena keterbatasan kemampuan manusia dalam melakukan suatu pekerjaan, maka sering kali timbul masalah-masalah, maka program Komputerisasi pengolahan data pembayaran dengan menggunakan perangkat komputer sangat dibutuhkan. Komputerisasi Pengolahan data pembayaran di Nindya Grafika  ini meliputi :

1. data barang

2. data order pesanan

3. data pembayaran 

4. data pemesan

Dengan melihat perkembangan yang ada maka Nindya Grafika                                   telah merekrut karyawan dari daerah sekitar, maupun dari luar kota dengan kriteria yang telah ditentukan oleh pihak pemilik toko.
2.4 Bahasa Pemrograman Delphi


Kebutuhan  akan perangkat keras dan perangkat lunak dewasa ini berkembang dengan begitu cepatnya. Delphi sebagai salah satu perangkat lunak yang muncul dipasaran dan telah banyak digunakan dirasa sangat bermanfaat untuk melakukan pengolahan data. Dengan kemampuan dalam bidang basis data maupun dalam desain grafis, sampai dengan saat ini Delphi telah banyak beredar dipasaran baik di toko-toko kecil maupun toko besar. Delphi sebagai salah satu perangkat lunak pemrograman  banyak memberikan kemudahan dan fasilitas diantaranya adalah :

1. desain form yang familiar

2. komponen Visual Librari 

3. komponen  non visual

4. kemampuan  mengolah basis data dengan bermacam macam tipe data

5. kemampuan untuk mengolah data dengan jaringan

6. hubungan antar form yang sangat mudah

7. kemampuan grafis dan

8. kemampuan dalam pembuatan laporan dengan menggunakan Quick Report

Aplikasi Database dengan delphi 5 disajikan dalam komponen-komponen seperti tabel, datasource, database dan komponen-komponen lainnya yang tertampung dalam halaman data Acess dan Control. Selain itu adanya komponen dalam delphi yang dapat secara langsung mengakses data pada database yang telah dibuat membuat aplikasi dengan delphi semakin mudah.

Dengan DBEdit kita bisa langsung menghubungkan field pada tabel secara langsung dengan terlebih dahulu menyeting komponen datasource dan datafield. 

Metode lain yang dengan mudah dapat dilakukan dengan menggunakan pemrograman delphi adalah perintah-perintah yang singkat dan mudah dipahami untuk operasi tabel seperti metode Post untuk menyimpan, cancel untuk membatalkan, Edit untuk merubah data.

Adanya komponen Quickreport sangat membantu dalam pembuatan laporan dengan menggunakan pemrograman Delphi 5. Metode yang dipakai untuk menyeting data yang diambil dari tabel adalah sama seperti saat menyeting dari komponen DBEdit sehingga pengguna akan semakin mudah untuk mengoperasikannnya.

Dengan kemampuan yang dimiliki delphi, maka saat ini sudah banyak aplikasi-aplikasi yang menggunakan Delphi sebagai salah satu media perangkat lunak untuk mengolah data maupun untuk membuat program animasi.

Sampai dengan saat ini delphi sudah berkembang untuk pemrograman client server ataupun pemrograman berbasis server. Delphi juga banyak diaplikasikan untuk pemrograman multi user. Dengan kemampuan yang dimiliki diatas, maka sangatlah pas jika Delphi digunakan dalam pengolahan data pembayaran di Nindya Grafika.








