BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah


Perkembangan teknologi dewasa ini semakin meningkat dengan memberikan pengaruh dalam berbagai bidang.Teknologi informasi memberikan peranan yang sangat penting dalam kegiatan manusia terutama dalam kegiatan bisnis dan organisasi.


Perkembangan teknologi informasi dan kemudahan dalam mendapatkan informasi tidak lepas dari perkembangan komputer.Komputer sebagai teknologi penyedia informasi mampu membantu memberikan informasi yang cepat,tepat dan efisien.Dalam dunia bisnis komputer sangatlah diperlukan guna pengolahan data perusahaan, sehingga akan menghasilkan informasi yang baik.Informasi yang baik inilah yang akan menjadi acuan seorang manajer atau pimpinan untuk mengambil keputusan guna mencapai tujuan dan cita-cita organisasi.


Salah satu informasi yang penting yang dibutuhkan dalam suatu organisasi bisnis adalah informasi tentang penjualan.Dengan semakin kompleknya permasalahan yang dihadapi bagian penjualan,kebutuhan akan pengolahan informasi penjualan semakin meningkat.Tanpa pengolahan informasi yang baik dan benar, maka laju pertumbuhan dan perkembangan suatu perusahaan akan menurun bahkan mati karena kalah bersaing dengan perusahaan lain


Sistem pengolahan data yang baik harus mampu mengatasi keadaan atau permasalahan secara tepat, cepat dan dengan hasil yang baik.Guna mendapatkan informasi yang cepat, tepat dan efisien salah satu cara yang dapat ditempuh oleh organisasi bisnis adalah dengan suatu sistem yang terkomputerisasi.Dengan adanya sistem penjualan terkomputerisasi seorang manajer dapat mengadakan pengawasan terhadap penjualan karena komputer dapat membuat catatan atau laporan akurat dan metakhir tentang jumlah unit yang terjual, jumlah unit yang masih ada dan hal-hal lain yang berhubungan dengan penjualan.


Berkaitan dengan hal diatas,penulis terdorong untuk memberikan pengetahuan yang pernah kami dapat dibangku kuliah untuk melengkapi dan menyempurnakan sistem lama yang masih dilakukan dengan cara manual menjadi sistem baru yang terkomputerisasi, dengan harapan akan meningkatkan kinerja perusahaan.

1.2 Pokok Permasalahan


Masalah yang dihadapi oleh Apotik Kolombo adalah :

1. Sistem Penerimaan dan Penjualan Obat

Meliputi pencatatan tentang penerimaan obat dan dan penjualan obat yang masih dilakukan dengan cara manual.

2. Pengolahan data penjualan yang masih dilakukan dengan cara manual.

3. Pembuatan laporan yang masih dilakukan dengan cara manual.


Meliputi laporan stok obat, laporan transaksi penjualan yang meliputi penjualan dengan resep dan tanpa resep.


1.3 Batasan Masalah

 
Guna menyelesaikan permasalahan yang dihadapi penulis akan berusaha untuk membangun suatu sistem informasi penjualan yang terkomputerisasi, sehingga penyajian informasinya sepenuhnya melibatkan elemen komputer. Dalam hal ini sistem yang penulis sampaikan terbatas salah satu masalah saja yaitu mengenai stok obat dalam Apotik,suplier obat, dan penjualan obat yang dilakukan oleh Apotik Kolombo. Adapun untuk pengolahan data, sistem penggajian dan sebagainya  tidak termasuk dalam sistem ini.

1.4 Maksud Dan Tujuan Penulisan

1. Bagi perusahaan

a. Meningkatkan efisien dan efektifitas pengolahan data penjualan obat.

b. Menyediakan informasi yang cepat, tepat dan akurat bagi pengambil keputusan sebagai bahan pertimbangan dalam mendapatkan keputusan yang berkualitas.

2. Bagi penulis

a. Menerapkan teori-teori yang pernah didapat dari bangku kuliah.

b. Sebagai salah satu syarat untuk kelulusan di Sekolah Tinggi Manajemen Informatikan dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

1.5 Metode Pengumpulan Data


Metode pengumpulan data yang dipakai penulis adalah :

1. Wawancara

Penulis melakukan tanya jawab secara langsung kepada karyawan atau pengelola yang mempunyai tugas dan tanggung jawab dengan data-data yang diperlukan.

2. Pengamatan(Observasi)

Penulis mengadakan pengamatan langsung terhadap jalannya kegiatan pada apotik tersebut.

3. Metode Kepustakaan

Metode ini dilakukan dengan cara membaca buku-buku literatur ya ng berhubungan dengan masalah yang sedang dihadapi.

1.6 Sistematika Penulisan    


Adapun sistematika penulisan dalam penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

 
BAB I
:
PENDAHULUAN

Bab ini menjelaskan tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan penelitian, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.


BAB II
:
LANDASAN TEORI

Berisi tentang masalah karya tulis, yaitu mengenai sejarah singkat organisasi, tujuan dan sasaran organisasi, struktur organisasi, proses pembelian obat oleh konsumen dan pengenalan bahasa Borland Delphi


BAB III
:
PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan menjelaskan tentang definisi sistem, penjelasan sistem,konsep dasar informasi, dan perancangan tabel data.


BAB IV
:
IMPLEMENTASI SISTEM

Berisi tentang penjelasan bagaimana cara mengoperasikan program yang telah dibuat.


BAB V
:
PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran atas program yang ditulis.
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