BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Seiring dengan perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi yang semakin pesat sangat berpengaruh terhadap persaingan di dalam negeri khususnya pada dunia pendidikan. Sebagai akibat perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi, banyak ditemukan alat-alat modern yang menjadikan pekerjaan lebih efektif dan efisien. Hal ini besar pengaruhnya terhadap kinerja manusia sekarang dan masa yang akan datang. Namun perkembangan ini belum dapat merata sampai ke pelosok desa, sehingga pengerjaan administrasi pada instansi-instansi di pedesaan pada umumnya masih secara manual. Seperti di perpustakaan SMP Negeri  4 Wonosari, dalam melaksanakan peminjaman buku di perpustakaan masih dilakukan secara manual karena sangat kurangnya sarana dan prasarana yang memadai. Dalam hal ini penulis menerapkan suatu sistem berbasis komputer mengenai peminjaman buku yang dilakukan di SMP Negeri  4 Wonosari agar dapat mengikuti perkembangan zaman dan akan lebih membantu petugas dalam mengelola data di perpustakaan.

Dengan menggunakan alat bantu komputer yang didukung oleh perangkat lunak Visual Delphi 5.0, untuk mengolah data-data akan dapat menghasilkan program komputer peminjaman buku. Dengan kemampuan yang dimiliki komputer terutama dalam pengolahan data dengan kinerja yang cepat dan tepat maka dapat diperoleh suatu sistem komputerisasi yang tepat, akurat dan dapat dipertanggungjawabkan sebagai dasar pengambilan keputusan.

1.2 Pokok Permasalahan

Dalam penyusunan tugas akhir ini, penulis mengkhususkan pada perpustakaan sekolah disamping masih banyak yang lain sehingga akan lebih mudah dalam pembahasannya dan lebih terarah. Dengan adanya sistem komputerisasi akan mempermudah dalam melaksanakan proses peminjaman buku dan pemasukan data sehingga akan mendapatkan suatu data yang akurat dan waktu yang digunakan lebih efisien. Dengan demikian untuk menampilkan dan menyajikan informasi akan lebih baik dan dapat dipertanggungjawabkan.

1.3 Batasan Masalah

Dengan banyaknya masalah yang ada dalam peminjaman buku di perpustakaan SMP Negeri  4 Wonosari, dalam penyusunan tugas akhir ini penulis memberikan batasan masalah sistem informasi terutama pemasukan data penerbit, data buku, data klasifikasi buku, data anggota, peminjaman dan pengembalian buku serta denda.
1.4 Tujuan Penulisan

Tujuan dibuatnya Sistem Peminjaman Buku Perpustakaan  SMP Negeri 4 Wonosari ini adalah untuk mengembangkan sistem peminjaman buku yang dapat memberikan keuntungan dan kemudahan bagi pengelola perpustakaan dalam menjalankan transaksi peminjaman buku di SMP Negeri 4 Wonosari dengan memanfaatkan suatu program aplikasi, sehingga diperoleh informasi yang tepat dan dapat disampaikan dengan mudah dan cepat.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Dalam mendapatkan data dan informasi dalam penyusunan tugas akhir ini, penulis menggunakan metode :

1. Observasi

Observasi adalah metode pengumpulan data yang dilakukan dengan cara mengadakan observasi atau peninjauan langsung terhadap sumber-sumber informasi dilapangan.

2. Wawancara

Wawancara adalah metode pengumpulan data yang dilakukan dengan cara mengadakan tanya jawab terhadap sumber-sumber daya manusia sebagai pendukung dalam pengolahan data dan informasi.

3. Studi Pustaka

Studi pustaka adalah metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengadakan studi pustaka terhadap buku-buku penunjang.

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan dalam karya tulis ini terdiri dari bab-bab yang berbeda namun berhubungan antara satu dengan yang lainnya. Dalam penyusunan tugas akhir ini menggunakan sistematika penulisan sebagai berikut :
BAB I     PENDAHULUAN

Dalam bab ini memjelaskan tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II    TINJAUAN UMUM

Dalam bab ini menjelaskan tentang sejarah berdirinya SLTP 4 Wonosari, sistem penanganan data perpustakaan, pengertian basis data, dan bahasa pemrograman Delphi
BAB III   PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini menjelaskan tentang definisi sistem, perangkat pendukung sistem, perancangan tabel, relasi antar tabel, diagram alir sistem, penjelasan diagram alir sistem, perancangan masukan dan keluaran.

BAB IV   IMPLEMENTASI PROGRAM

Dalam bab ini memjelaskan tentang pelaksanan program dan spesifikasi sistem

BAB V    PENUTUP

Dalam bab ini ditulis mengenai kesimpulan dari seluruh uraian dalam bab-bab sebelumnya dan saran yang ada kaitannya dengan pengembangan sistem selanjutnya.
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