INTISARI
Dengan semakin maju dan berkembangnya jaman, masyarakat semakin sadar akan arti pentingnya pendidikan bagi anak-anak, baik pendidikan formal maupun non formal, mulai dari tingkat sekolah dasar sampai kejenjang atas yang lebih tinggi. Demikian juga untuk Sekolah Lanjutan Tingkat Atas yang dalam kenyatannya sampai sekarang, para pendaftar untuk masuk ke sekolah tingkat atas semakin banyak, dan mereka saling berlomba untuk mendapatkan sekolah yang mereka inginkan.
 Semakin banyak calon siswa yang mendaftar, maka akan dibutuhkan banyak pekerja dan akan memakan waktu yang lama. Untuk mengolah data yang jumlahnya ratusan mungkin bahkan sampai ribuan, maka diperlukan suatu system yang dapat mengolah data tersebut secara efesien.

 Untuk mengatasi masalah pengolahan data siswa, dan calon siswa yang mendaftar sampai siswa tersebut di terima maka diperlukan suatu sistem yang tepat maka dari itu di coba membuat sistem yang tepat dan efisien untuk mengolah data siswa di SMAN 12 Semarang, sehingga akan membantu para panitia penerimaan siswa baru untuk mempercepat proses pengolahan data. Dengan adanya Sistem Informasi Pendaftaran Siswa di SMA N 12 ini diharapkan bisa membantu pegawai yang ada di bagian registrasi pendaftaran siswa di SMA N 12 Semarang tersebut dapat dengan mudah untuk menangani pengolahan data Penerimaan siswa baru termasuk didalamnya data calon siswa, data nilai, data registrasi bagi setiap pendaftar.

