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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dengan semakin maju dan berkembangnya jaman, masyarakat semakin sadar akan arti pentingnya pendidikan bagi anak-anak, baik pendidikan formal maupun non formal, mulai dari tingkat sekolah dasar sampai kejenjang atas yang lebih tinggi. Demikian juga untuk Sekolah Lanjutan Tingkat Atas yang dalam kenyatannya sampai sekarang, para pendaftar untuk masuk ke sekolah tingkat atas semakin banyak, dan mereka saling berlomba untuk mendapatkan sekolah yang mereka inginkan. Khususnya untuk mendaftar di Sekolah Menengah Tingkat Atas (SMA) Negeri 12 Semarang.

1.2 Pokok Masalah

Semakin banyak calon siswa yang mendaftar, maka akan dibutuhkan banyak pekerja dan akan memakan waktu yang lama. Untuk mengolah data yang jumlahnya ratusan mungkin bahkan sampai ribuan, maka diperlukan suatu sistem yang mampu untuk mengolah data seefisien mungkin dalam jumlah banyak.

Untuk mengatasi masalah pengolahan data siswa, dan calon siswa yang mendaftar sampai siswa tersebut di terima maka diperlukan suatu sistem yang tepat maka dari itu di coba membuat sistem yang tepat dan efisien untuk mengolah data siswa di SMAN 12 Semarang, sehingga akan membantu para panitia penerimaan siswa baru untuk mempercepat proses pengolahan data.
1.3 Batasan Masalah

Karya tulis ini membahas tentang seleksi penerimaan siswa baru Di SMAN 12 Semarang. Calon siswa baru yang diterima dilihat dari nilai NEM dan disesuaikan dengan jumlah kapasitas gedung yang ada. Penerimaan siswa baru termasuk didalamnya data calon siswa, data nilai, data registrasi.

1.4 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data adalah cara yang digunakan untuk memperoleh fakta berupa data. Data atau fakta tersebut akan digunakan sebagai bahan penyusunan karya tulis ini.

Metode yang digunakan adalah:

1. Wawancara

Melakukan  tanya jawab secara langsung dengan pihak sekolahan yaitu SMAN 12 Semarang terutama pada bagian penerimaan siswa baru.

2. Studi Pustaka

Membaca literatur-literatur yang dapat membantu perancangan sistem yang menangani masalah penerimaan siswa baru.
1.5 Tujuan Karya Tulis
1. Untuk membantu panitia penerimaan siswa baru agar cepat dalam mengolah data.

2. Agar memperoleh hasil informasi yang seefisien mungkin dalam mengolah data penerimaan siswa baru khususnya di SMAN 12 Semarang.
1.6 Sistematika Penulisan

Adapun sistematika penyusunan karya tulis ini terdiri atas beberapa bab atau sub pokok pembahasan permasalahan sebagai berikut.

BAB I.
PENDAHULUAN

Dalam bab ini berisi penjelasan mengenai latar belakang maslah, pokok prmasalahan, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan karya tulis, dan sistematika penulisan dari karya tulis ini.

BAB II.
LANDASAN TEORI

Bab ini berisi sejarah singkat SMA Negeri 12 Semarang, proses penerimaan siswa baru, kriteria penyeleksian penerimaan siswa baru, teori bahasa pemrograman ( Delphi 6 ), dan teori basis data beserta relasinya.

BAB III.
PERANCANGAN SISTEM

Bab III berisi penjelasan mengenai rancangan struktur tabel, relasi antar tabel, diagram alir sistem, rancangan  masukan, dan rancangan keluaran.
BAB IV.
IMPLEMENTASI SISTEM

Bab ini berisikan penjelasan mengenai cara pengoperasian program dari sitem komputerisasi penerimaan siswa baru di SMA Negeri 12 Semarang
BAB V.
PENUTUP
Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran yang dapat diberikan  pengembangan yang dapat dilakukan.
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