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INTISARI
Perpustakaan merupakan fasilitas mutlak yang perlu dimiliki oleh lingkungan masyarakat kota demi meningkatkan mutu prestasi pendidikannya. Perpustakaan Kota magelang merupakan salah satu unit pelaksana teknik pendidikan yang eksestensinya secara struktural bertanggung jawab kepada kepala perpustakaan dalam hal pengadaan buku, pengelolaan inventarisasi dan pelayanan bagi anggotanya.  

Dengan adanya Sistem Informasi Perpustakaan Kota Madya Magelang, akan membantu dan memudahkan aktifitas dalam operasional sehari-hari. Membantu  Permasalahan yang berhubungan dengan proses peminjaman buku sehingga dapat memberikan informasi yang tepat, akurat, dan hemat waktu demi peningkatan sistem pelayanan diPerpustakaan Kota Madya Magelang.

Untuk mengetahui secara mendalam pola dan sistem pendataan buku, pendataan anggota, serta sistem peminjaman dan pengembalian buku pada perpustakaan Kota Magelang. Sebagai fasilitas yang otomatis yang dapat membantu kegiatan di perpustakaan Kota Magelang. Sebagai sumbangsih dalam perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi khususnya dalam bidang ilmu komputer dan perpustakaan.
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