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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Sarana angkutan darat digunakan sebagai alternatif alat transportasi bagi sebagian orang yang akan berpergian. Transportasi ini digunakan baik jarak dekat maupun jarak jauh. Dapat kita bayangkan bila semua orang menggunakan bus-bus pribadi untuk berpergian, maka semakin padat dan macet arus lalu lintas dijalan. 

Penyediaan sarana angkutan ini harus diperhatikan dan ditingkatkan termasuk penyempurnaan manajemen dan fasilitas armada angkutan yang memadai, sehingga transportasi semakin mampu berperan mendukung pembangunan nasional. Pengelolaan fasilitas perlu ditingkatkan sehingga peran perusahaan transportasi dalam menunjang kelancaran arus lalu lintas.

Informasi penjualan tiket merupakan salah satu kegiatan yang sangat vital untuk menunjang maju mundurnya perusahaan. Oleh karena itu, dengan adanya informasi penjualan tiket maka akan sangat membantu baik dari segi efektifitas kerja maupun waktu. Hal ini bisa dibuktikan dengan yang tadinya untuk melihat laporan hasil penjualan dibutuhkan waktu yang lama, namun dengan adanya informasi penjualan tiket ini hanya dibutuhkan waktu yang singkat, yaitu tinggal memilih menu yang sudah disediakan oleh program, sesuai dengan yang dibutuhkan.

1.2 Perumusan Masalah

Kelancaran arus penumpang menjadi tujuan penyelenggaran angkutan darat. Demikian pula PO. Sumba Putra memberi andil dalam angkutan darat. Ketepatan waktu sangat berpengaruh dan perlu perhatian sehingga akan memiliki nilai tinggi dan menghasilkan output yang tinggi pula. Masalah yang dihadapi dan perlu dicari pemecahannya diantaranya adalah Bagaimana menyediakan informasi tentang penjadwalan bus dan sistem penjualan tiket bus yang lebih cepat dan akurat untuk mendukung pelayanan transportasi di terminal ?

1.3 Batasan Masalah

Karena ada keterbatasan waktu dan fasilitas yang digunakan untuk penulisan ini, maka pembahasan masalah tidak menganalisis semua kegiatan operasional PO. Sumba Putra secara keseluruhan. Untuk itu pembahasan hanya mengenai bagaimana agar sistem informasi penjadwalan bus dapat disajikan dengan lebih terstruktur, cepat dan akurat serta bagaimana penanganan pengolahan data penjualan tiket pada para penumpang sesuai dengan jadwal keberangkatan bus.

1.4 Tujuan dan Manfaat Penulisan

Tujuan :

· Adapun tujuan penulis mengambil permasalahan ini adalah untuk membantu memecahkan masalah yang dihadapi oleh obyek penelitian yang bersangkutan, dengan memperbaiki sistem lama yang dirasa kurang sempurna dan perlu adanya penyempurnaan.

· Untuk menyelesaikan Tugas Akhir yang merupakan salah satu mata kuliah wajib dan syarat lulus D-III STMIK AKAKOM Yogyakarta.

Manfaat :

· Disamping itu juga manfaat penulisan ini diharapkan mahasiswa dapat memperluas wawasan dengan membandingkan ilmu yang didapat di bangku kuliah dengan kerja nyata, sehingga diharapkan mahasiswa mampu mengaktualisasikan ilmu yang diperolehnya.

· Dapat menjalin kerja sama antar STMIK AKAKOM Yogyakarta dengan PO. Sumba Putra dalam menghasilkan sumber daya manusia yang berkualitas.

1.5 Metode Pelaksanaan 

1. Metode Pengumpulan Data
Metode pengumpulan data yang digunakan untuk mendapatkan data yang akan dipakai sebagai pendukung penyusunan karya tulis ini adalah :

a. Metode Pengamatan

Dengan menggunakan metode ini dilakukan pengamatan secara langsung terhadap obyek yang dipakai dalam proses pencatatan data, melihat secara langsung pada obyek yang sedang diteliti, mencari data, dan mengumpulkan data yang diperlukan untuk dianalisa dan proses perancangan sistem.

b. Metode Pengambilan Sampel

Dalam metode ini dilakukan dengan meminta sampel data yang berhubungan dengan permasalahan yang akan diproses.

c. Metode Wawancara

Metode wawancara dilakukan dengan bagian penjualan dan bagian  humas yang menangani permasalahan yang dibutuhkan. 

d. Metode Pustaka

Metode ini digunakan dengan mempelajari literatur yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi dan dengan melihat buku-buku karya tulis atau laporan skripsi yang membahas tentang pengolahan data transaksi yang menangani permasalahan penjualan tiket dan  juga buku-buku Delphi 5.0 yang mengandung bahasan-bahasan mengenai pengolahan database.

2. Analisis Masalah
Setelah penulis memperoleh data-data yang ada, penulis akan melakukan analisis terhadap masalah yang ada yaitu data penjualan tiket dan pengaturan penjadwalan bus di PO. Sumba Putra dan akan mencari solusinya untuk mengembangkan sistem yang ada agar menjadi informasi yang akurat dan relevan.

1.6 Sistematika Pelaporan

Dalam penyusunan laporan ini diharapkan dapat diperoleh suatu penyelesaian dan pembahasan permasalahan secara terinci dan sistematis. Karya tulis ini disusun dalam 5 bab, dimana masing-masing bab mempunyai penjelasan sendiri-sendiri tetapi masih mempunyai kaitan antara satu dengan yang lain sehingga dapat dikatakan bahwa semuanya merupakan satu kesatuan yang utuh. Penulisannya digunakan sistematika sebagai berikut:

BAB I 
PENDAHULUAN

Membahas mengenai latar belakang masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pelaksanaan, serta sistematika pelaporan.

BAB II
DASAR Teori


Bab ini akan menjelaskan tentang konsep dasar sistem yang berhubungan dengan pengertian-pengertian yang berkaitan dengan proses pengembangan sistem.

BAB III
TINJAUAN
Bab ini menjelaskan tentang tinjauan umum yaitu gambaran umum lembaga yang ada dijadikan obyek penelitian serta tinjauan khusus yaitu penjelasan tentang sistem yang sedang berjalan seperti input, output, proses dan pengendalian. Dan juga penjelasan tentang latar belakang organisasi tersebut.

BAB IV   PEMBAHASAN

Bab ini menguraikan dan menjelaskan gambaran apa yang akan ditampilkan dalam implementasi program aplikasinya. Seperti rancangan uumum, rancangan proses, rancangan input, rancangan output, rancangan database, rancangan teknologi (H/W) dan rancangan pengendalian.

BAB V   PENUTUP

Bab ini Berisi tentang kesimpulan dan saran-saran untuk pengembangan lebih lanjut dari program yang sudah ada.
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