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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1.  Latar Belakang Masalah

Pada masa sekarang ini peradaban manusia menuju kepada peradaban berteknologi tinggi atau lebih dikenal dengan sebutan hi-tech(high technology). Perkembangan teknologi ini akan selalu beriringan dengan perkembangan teknologi komputer yang telah dirasakan di setiap sendi kehidupan manusia, guna membantu berbagai macam kegiatan manusia. Tanpa kenal batas waktu, dengan perkembangan teknologi khususnya di bidang elektronika menunjukan kecenderungan untuk mengarah pada penciptaan alat untuk mempermudah kegiatan manusia. Pengendalian dan otomatisasi adalah salah satu gejala yang timbul dari kecenderungan ini.

Port paralel merupakan salah satu dari port yang termudah untuk pengendalian peralatan-peralatan dengan menggunakan komputer. Port tersebut yang dirancang sebagai jalur untuk tukar menukar data antara komputer atau CPU dengan komponen yang lain, untuk berbagai pengendali jarak jauh. Port paralel biasanya dihubungkan ke printer, scanner, hardisk eksternal. Dengan alat pengendali ini akan dapat mengendalikan berbagai macam peralatan, misalnya: l. Lampu hias terkendali PC, 2. Pengukuran suhu, 3. Aplikasi lampu lalu lintas, dan masih banyak lagi. Yang bertindak sebagai medium pengirimnya dapat digunakan kabel, gelombang  radio  ataupun dengan menggunakan sinar infra merah.

Tugas Akhir ini akan mencoba mengetengahkan suatu sistem penendalian lampu hias 12V dengan menggunakan interface Port Paralel (LPT). Dengan memanfaatkan perangkat elektronik melalui Port Paralel PC, dapat digunakan untuk mengirimkan isyarat/instruksi kepada komponen rangkaian lampu hias 12V terkendali PC.

1.2.   Tujuan Penulisan

Naskah ini ditulis sebagai hasil Tugas Akhir yang menerangkan perangkat yang mampu mengendalikan pola nyala lampu yang disusun sedemikian rupa sehingga dapat menghasilkan pola nyala yang menarik sehingga dapat digunakan sebagai hiasan.

1.3.   Batasan Masalah

Pada naskah ini, batasan makalah akan dibatasi hanya pada perencanaan dan pembuatan rangkaian lampu hias dengan bahasa pemrograman Borland Delphi untuk mengendalikan pola nyala lampu yang dikehendaki oleh pemakai.
1.4.  Sistematika Penulisan

Naskah berjudul lampu hias 12V terkendali PC ini terdiri dari beberapa bab. Adapun sistematika penulisannya adalah sebagai berikut :

Bab I   Pendahuluan

Merupakan penjelasan secara umum kemampuan kerja komputer di segala bidang, penjelasan tentang apa yang akan dikendalikan Port Paralel. Serta Sistematika Penulisan.

Bab II Tinjauan Komputer

Merupakan penjelasan tentang Mikrokomputer AT yang menitik beratkan pada perangkat keras, meliputi papan sistem (Motherboard) dan  port paralel.

Bab III Perancangan Perangkat Keras

Merupakan penjelasan mengenai perangkat keras dan piranti tambahan yang digunakan pada rangkaian lampu hias terkendali PC yang terhubung dengan komputer. 

Bab IV Perangkat Lunak

Merupakan penjelasan mengenai perangkat lunak yang digunakan sebagai pendukung operasi perangkat keras. Penulis menggunakan Delphi 7 dengan Sistem Operasi windows 98SE.

Bab V Penutup


Merupakan bab penutup yang berisikan kesimpulan dan saran.
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