INTISARI
Sektor pariwisata merupakan salah satu sektor yang menjadi andalan pemasukan devisa negara. Sehingga pemerintah melakukan berbagai usaha untuk mengembangkan sektor ini. Pada  masa  sekarang dunia  sedang  mengalami  proses  revolusi penerapan  teknologi  komputer  yang  disebut  komputerisasi. Pengaruh perkembangan  ilmu  komputer  ini  telah  mencapai  berbagai  seluruh  bidang. Dalam  dunia  pariwisata, komputer bisa sebagai  alat  bantu  promosi.

Melihat kenyataan diatas penulis mencoba memadukan dan menerapkan ilmu yang didapat dibangku kuliah, yaitu dengan membuat suatu aplikasi program perangkat lunak (software) dalam bentuk pengolahan informasi objek wisata di magelang untuk mengangkat masalah - masalah dalam pencarian informasi objek pariwisata di magelang karena pada setiap informasi yang dibutuhkan hanya berdasarkan brosur – brosur dan tidak efektif juga efisien oleh sebab itu penulis mencoba membuat program pencarian informasi tentang objek wisata di magelang. Dengan adanya sistem informasi pariwisata memudahkan para wisatawan untuk mencari informasi.

Perangkat lunak (software) sangatlah diperlukan dalam setiap proses aplikasi kinerja dari sebuah mesin, yaitu komputer. Dapat dikatakan bahwa software sebagai penerjemah atau konversi sebuah bahasa mesin (analog) atau bahasa tingkat rendah ke bahasa tingkat tinggi yang akhirnya menghasilkan suatu informasi yang dapat dikenal oleh bahasa manusia.


Perangkat lunak yang digunakan dalam membuat pengolahan data ini adalah bahasa pemprograman Visual Delphi 5 yaitu sistem software yang dioperasikan pada sistem operasi windows, sedangkan dalam pembuatan naskah dengan menggunakan aplikasi Microsoft Word, dalam pembuatan diagram alir sistem dan diagram relasi antar tabel menggunakan aplikasi Microsoft Visio 2000.
