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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar  Belakang  Masalah
Sektor pariwisata merupakan salah satu sektor yang menjadi andalan pemasukan devisa negara. Sehingga pemerintah melakukan berbagai usaha untuk mengembangkan sektor ini. Selain salah satu sumber devisa negara, sektor pariwisata bermanfaat pula untuk memperluas kesempatan kerja karena sektor ini menyerap banyak tenaga kerja. Selain itu sektor pariwisata ini dapat pula meningkatkan kesejahteraan ekonomi masyarakat.    
Pada  masa  sekarang dunia  sedang  mengalami  proses  revolusi penerapan  teknologi  komputer  yang  disebut  komputerisasi. Pengaruh perkembangan  ilmu  komputer  ini  telah  mencapai  berbagai  seluruh  bidang. Dalam  dunia  pariwisata, komputer bisa sebagai  alat  bantu  promosi. Mengingat  semakin banyaknya  informasi  yang  diinginkan  manusia  dan  didukung  oleh  perkembangan   teknologi  yang  semakin  maju,  baik  pada  perangkat  keras (Hardware)  maupun  perangkat  lunak  (Software),  maka  komputer  dipakai  untuk menyajikan  informasi,  salah  satunya  untuk  menyajikan  tentang  dunia  pariwisata.

Dinas  Pariwisata Magelang  merupakan  salah  satu  yang  terkait dengan  pariwisata,  dimana  mempunyai  pekerjaan  dan  permasalahan  yang  rumit serta  kompleks  dalam  menangani  masalah  kepariwisataan. Hal  ini  dikarenakan komponen – komponen  yang  terkait  dengan  kepariwisataan  sangat  beragam antara  lain  menangani  masalah  transportasi,  akomodasi,  konsumsi,  dan  lain – lain. 

Kemajuan sistem informasi pada sektor pariwisata sangat penting karena secara nasional pariwisata menjadi andalan utama dalam perolehan devisa, maka bagi kesejahteraan serta kemakmuran rakyat. Setidaknya, sektor pariwisata di Magelang telah menjadi andalan pendapatan daerah.

1.2 Manfaat  Penulisan  Karya  Tulis




Karya  Tulis  dengan  judul “ Sistem  Informasi  Objek Wisata  Di  Magelang ”  ini  mempunyai  manfaat,  antara  lain :

a. Pada  masa  mendatang  diharapkan  pariwisata  menjadi  sektor  andalan dalam  meningkatkan  devisa  negara,  daerah  dan  masyarakat  serta mampu  mengantisipasi  globalisasi  dan  perdagangan  bebas  dimasa yang  akan  datang.

b. Memasyarakatkan  pengguna  komputer  sebagai  mesin  yang mempunyai  kemampuan  untuk  menyelesaikan  masalah  dan menyajikan  informasi  dalam  bidang  pariwisata.

c. Membantu  para  wisatawan  baik  mancanegara  maupun  domestik untuk  mengetahui  potensi  pariwisata  yang  ada  di Magelang.

1.3 Pokok  Masalah

Untuk  mengetahui  keadaan  suatu  tempat  atau  wilayah,  informasi  itu sangat  dibutuhkan  sekali  oleh  para  wisatawan.  Sistem  informasi  pariwisata adalah  salah  satu  dari  sekian  banyak  informasi  yang  sangat  dibutuhkan.

Untuk mengetahui tempat wisata tersebut, sebaiknya kita juga harus  mengetahui waktu jarak tempuh yang dicapai agar memudahkan para wisatawan menemukan lokasi objek wisatanya.

1.4 Batasan  Masalah

Kompleksnya  permasalahan  dalam  bidang  pariwisata  di Magelang, ditinjau  dari  segala  aspek  baik  itu  aspek  pelayanan  informasi  ataupun aspek  pengembangan  bidang  kepariwisataan,  maka  ruang  lingkup  masalah  yang diangkat  dari  pokok  permasalahan  ini  adalah :

a. Informasi mengenai Jenis Wisata di Magelang
b. Informasi mengenai Jenis Objek di Magelang
c. Informasi mengenai Kecamatan di Magelang
d. Informasi mengenai Desa Di Magelang

e. Informasi mengenai Objek Wisata Per Jenis Wisata di Magelang
f. Informasi mengenai Objek Wisata Per Desa di Magelang

g. Informasi mengenai Objek Wisata Per Kecamatan di Magelang

h. Informasi mengenai Objek Wisata Per Fasilitas di Magelang

i. Informasi mengenai Objek Wisata Per Jenis objek di Magelang
j. Infomasi megenai Search Pariwisata di Magelang

k. Informasi mengenai Fasilitas Per Objek Wisata di Magelang

1.5 Metode  Pengumpulan  Data


Metode pengumpulan data yang digunakan dalam penyusunan  tugas  akhir  ini dilakukan dengan cara :    

a. Pengumpulan data – data dari Dinas Pariwisata Kabupaten dan Kotamadya Magelang.

b. Metode  Observasi

Melakukan  observasi  ke  daerah – daerah  yang  memiliki  objek  wisata  di Magelang.
c. Metode  Interview  atau  Wawancara

Yaitu  dengan  mengajukan  beberapa  pertanyaan  mengenai kepariwisataan  di Magelang.

d. Metode  Kepustakaan

Yaitu  dengan  membaca  buku – buku  tentang  kepariwisataan  yang ada  di Magelang.

1.6 Sistematika  Karya  Tulis


Sistematika  pembahasan  Karya  Tulis  ini  terdiri  dari  lima  ( 5 )  bab, antara  lain :

BAB I

PENDAHULUAN



Pada  bab  ini  berisi  antara  lain  latar  belakang  masalah, manfaat penulisan  karya  tulis, pokok masalah, batasan  masalah, metode pengumpulan  data,  dan  sistematika  karya  tulis.

BAB II

LANDASAN TEORI



Pada  bab  ini  membahas mengenai definisi dari sistem informasi, hal – hal yang berkenaan dengan konsep perancangan basis data, Sistem Operasi Windows, serta  sekilas  mengenai  Borland  Delphi.
BAB III

PERANCANGAN  SISTEM



Pada  bab  ini  membahas  mengenai  definisi  sistem,  diagram  alir sistem, penjelasan sistem, perangkat pendukung yang berupa  perangkat  keras  dan perangkat  lunak,  perancangan  basis  data,  relasi antar tabel, perancangan masukkan dan perancangan  keluaran.

BAB IV

PELAKSANAAN  SISTEM



Pada  bab  ini  menjelaskan  pelaksanaan  program  dan  implementasi programnya.

BAB V

PENUTUP



Pada  bab  ini  berisi kesimpulan dan saran – saran. 
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