INTISARI

Sistem Informasi pengolahan data terdiri atas unit-unit program untuk pemasukan data dan pembuatan laporan. Dalam pembuatan sebuah program, setiap tampilan form pada program memiliki fungsi yang berbeda baik itu unit dalam program maupun kendali dari setiap tombol yang ada pada sistem. Pada program sistem informasi penolahan data, beberapa unitnya juga mempunyai fungsi tombol kendali. Proses tambah, simpan, edit serta bataldilakukan dengan menggunakan beberapa tombol kendali. Masing-masing tombol kendali yang ada pada tiap tampilan form mempunyai fungsi yang berbeda-beda.

· Tombol Tambah

Tombol ini berupa suatu tombol yang terletak di menu utama, berfungsi untuk menambah data. Tombol ini sebenarnya tidak berisi rutin-rutin penambahan data melainkan hanya akan memanggil Procedure Tambah yang terdapat pada masing-masing form isian. Pada procedure Tambah inilah diletakkan rutin-rutin yang berhubungan operasi penambahan data, seperti penyiapan kondisi tabel, penyisipan satu record kosong, penyiapan form isian.

· Tombol Kendali 

Tombol ini berupa suatu tombol untuk melakukan pengeditan data yang terletak di masing-masing form yang mempunyai fungsi untuk melihat data. Tombol ini mempunyai sebuah procedure yang berisi rutin-rutin untuk melakukan pengeditan data, berupa penyiapan tabel, penyiapan kondisi record dari tabel ke modus pengeditan, penyiapan form isian.

