BAB I

PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah
Diera globalisasi saat ini  persaingan dalam bidang ekonomi dan bisnis semakin ketat, terutama dalam bidang pemasaran, baik  pada perusahan swasta maupun negeri, masing-masing perusahaan berusaha memasarkan produknya kepada konsumen. Kegiatan pemasaran ini membutuhkan suatu perangkat sistem yang nantinya akan mendukung usaha-usaha pemasaran yang dilakukan oleh perusahaan sehingga perusahan bisa mengembangkan usahanya dan juga bisa memperluas pangsa pasar yang hendak dikuasai. Oleh kerena itu sistem informasi ini dibutuhkan agar kegiatan pemasaran yang dilakukan oleh perusahaan akan jadi lebih mudah. 

Kegiatan pemasaran ini menyangkut beberapa unsur pemasaran yang sering kita sebut dengan marketing mix, seperti adanya suatu produk, kegiatan promosi, penentuan harga produk yang ditawarkan. Tentunya semua kegiatan ini akan mudah dilakukan bila ada suatu sistem yang mendukung 
Oleh karena itu, dalam rangka menangani masalah pemasaran khususnya yang berhubungan dengan masalah penjualan komputer yang dilakukan oleh perusahaan, CV. NUR HIKMAH memanfaatkan teknologi informasi untuk mendukung pihak manajemen dalam menangani masalah penjualan tersebut. Informasi dalam dunia pemasaran sangatlah dibutuhkan, mulai dari kegiatan mempromosikan komputer sampai pada tahap penjualan membutuhkan suatu sistem informasi yang banyak dan lengkap agar CV. NUR HIKMAH dapat menghasilkan peluang yang sangat terbuka untuk melakukan kegiatan penjualan secara tunai. Oleh karena itu karya tulis ini bertujuan untuk mengetahui sejauh mana peranan sistem informasi bagi suatu perusahaan.
1.2. Pokok Permasalahan

Permasalahan yang akan penulis paparkan adalah upaya apa yang harus dilakukan untuk meningkatkan penyajian sistem informasi, khususnya informasi tentang penjualan komputer di CV. NUR HIKMAH. Permasalahan ini sengaja penulis kemukakan mengingat saat ini persaingan dalam bidang bisnis semakin ketat dan teknologi informasi semakin maju pesat dibanding pada masa lalu.. 
Berdasarkan pada fakta diatas kemudian muncul gagasan bagaimana caranya menyajikan informasi penjualan tersebut dalam waktu yang relative singkat.
1.3. Batasan Masalah

Berdasarkan pada pokok permasalahan diatas, maka pengolahan data terbatas pada Pembelian dan penjualan tunai.
Komputerisasi penjualan perlu mendapatkan  perhatian yang serius, sebab penulis beranggapan bahwa apabila hal ini dilaksanakan dengan baik, maka data yang merupakan sumber infomasi  dapat disimpan dan diolah dengan baik pula sehingga mempermudah pihak manajemen dalam mengambil keputusan. 
1.4. Tujuan Karya Tulis
1. Penyusunan karya tulis ini untuk memenuhi persyaratan akademik dalam  menempuh ujian Diploma III (D-3)  pada Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM.
2. Sebagai sumber informasi untuk penelitian-penelitian serupa dengan analisa yang lebih komperhensif.

3. Ingin mengetahui keadaan administrasi penjualan di CV. NUR HIKMAH guna memperoleh data sebagai bahasan pembuatan program dan   penyusunan karya tulis.
4. Menerapkan ilmu pengetahuan yang diperoleh dibangku kuliah.
1.5. Metode Pengumpulan Data
Pengumpulan data merupakan hal yang sangat penting dalam penyusunan suatu karya tulis, sebab data merupakan syarat untuk menyusun suatu karya tulis. Dalam hal ini jenis penelitian yang digunakan adalah penelitian  deskriptif yaitu menulis fakta-fakta tentang keadaan yang diperoleh dari instansi yng bersangkutan.
Adapun metode pengumpulan data yang digunakan adalah  :

1. Wawancara
Merupakan cara observasi yang bersifat langsung, berupa dialog dan tanya jawab secara langsung dengan responden.

2. Observasi

Observasi merupakan peninjauan secara langsung terhadap objek yang akan diteliti.

3. Studi Pustaka 
Studi pustaka merupakan cara mengumpulkan dan membaca bahan-bahan teori yang dipergunakan sebagai landasan penyusunan karya tulis.
1.6. Sistematika Karya Tulis
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