BAB II

LANDASAN TEORI

2.1. Gambaran Umum Perusahaan

Bermula pada tahun 1996 CV. NUR HIKMAH  memulai usahanya yang bergerak dibidang perdagangan komputer dan berbagai komponen-komponenya. Pada awalnya usaha ini hanya merupakan usaha rental komputer, pengetikan dan servis komputer, kemudian mulai berkembang menjadi usaha perdagangan dengan sistem makelar. Dan dalam kurun waktu yang relative lama  usaha ini terus mengalami perkembangan sehingga pada tanggal 17 juni 2003 usaha ini resmi menjadi sebuah perusahaan yang berbadan hukum dengan nama CV. NUR HIKMAH.

CV. NUR HIKMAH  ini terletak dijalan sorogenen No. 23 Umbulharjo Yogyakarta. Dari segi letak perusahaan dapat dikatakan bahwa CV. NUR HIKMAH memiliki tempat yang cukup strategis, karena ditempat tersebut masih jarang terdapat perusahaan sejenis yang menjadi pesaing sehingga mempermudah bagi perusahaan untuk dapat menguasai pasar. 

Setiap hari kerja CV. NUR HIKMAH melayani penjualan barang secara langsung dengan volume yang terus bertambah, karena keadaan yang demikian perlu kiranya mengadakan antisipasi lebih dini terhadap pengolahan data penjualan di CV. NUR HIKMAH. Disamping itu CV. NUR HIKMAH juga merasa perlu untuk meningkatkan pelayanan terhadap konsumen dengan menyajikan informasi yang memadai dan berencana pula untuk menggunakan sistem informasi berbasis komputer dalam mengolah datanya untuk mengatasi masalah yang ada agar dapat memperlancar dan mempercepat transaksi penerimaan dan penjualan barang guna menambah kepuasan konsumen yang pada akhirnya akan meningkatkan laba perusahaan.

CV. NUR HIKMAH selalu berusaha memberikan pelayanan yang memuaskan guna meraih kepercayaan konsumen, mengembangkan semangat bersama dengan nilai-nilai kebersamaan dan melakukan sosialisasi dan interaksi kepada konsumen untuk meningkatkan manajemen usaha.

2.2. Modal Perusahaan

Uang bagi sebuah perusahaan sering diistilahkan sebagai modal atau investasi. Modal menggambarkan hak pemilik atas perusahaan yang timbul sebagai akibat penanaman modal atau investasi yang dilakukan oleh pemilik atau para pemilik struktur modal dalam suatu perusahaan. Modal adalah salah satu faktor produksi, yang paling menentukan adalah faktor manusianya. Modal dalam suatu perusahaan tergantung pada bentuk badan usahanya. Permodalan meliputi segala fungsi usaha, semua keputusan dalam bidang usaha biasanya berkaitan dengan segi keuangan, dan sebuah keputusan seringkali akan mempunyai akibat keuangan dalam berbagai bagian perusahaan, misalnya untuk membayar gaji karyawan, pengadaan produk baru, dan lain-lain. Adapun permodalan pada perusahaan ini adalah merupakan modal perseorangan.  

2.3. Prosedur Pengolahan Data Barang

Setiap barang yang masuk dari supplier akan langsung dicatat karena barang yang masuk pada akhirnya akan mempengaruhi jumlah persediaan barang, tetapi sebelum masuk gudang, dilakukan pengecekan terlebih dahulu mengenai kondisi barang apakah dalam kondisi yang baik dan sesuai dengan pesanan atau dalam keadaan yang rusak, selanjutnya barang yang lolos dari pemeriksaan akan dimasukkan ke gudang dan dikeluarkan pada saat terdapat penjualan barang kepada konsumen, untuk barang yang dalam kondisi rusak atau kurang baik akan dilakukan pengembalian atau retur kepada supplier.

Setiap perubahan yang terjadi pada persediaan barang baik itu akibat dari penerimaan maupun penjualan barang akan dicatat dalam berkas tertentu yaitu tabel Barang untuk mengetahui posisi persediaan akhir barang.

Bagian gudang tidak melakukan pembayaran terhadap barang yang didatangkan dari supplier tertentu, untuk kepentingan ini akan dilayani oleh bagian administrasi berdasarkan bon bukti penerimaan barang yang diberikan oleh supplier, untuk lebih jelasnya akan diuraikan prosedur pengolahan barang sebagai berikut.

2.3.2. Penerimaan Barang

Setiap barang yang masuk dari supplier akan diterima oleh bagian penerimaan dan dilakukan pengecekan terhadap barang untuk mengetahui kondisi barang yang masuk, selanjutnya bagian administrasi akan memasukkan data untuk pencatatan sebagai barang masuk, dalam pencatatan barang masuk mencakup Kode Barang, Nama Barang, dan Harga Barang.
2.3.4. Persediaan Barang

Persediaan merupakan barang-barang yang dimiliki oleh perusahaan pada saat tertentu, dengan maksud untuk dijual kembali kepada konsumen. Jenis dan komposisi persediaan barang yang dimiliki oleh perusahaan berbeda-beda tergantung pada sifat dan tujuan perusahaan yang bersangkutan. 

Pada umumnya persediaan yang ada pada perusahaan dagang terdiri atas satu kelompok persediaan yang sering disebut persediaan barang dagangan. Jenis persediaan barang dagangan yang ada di CV. NUR HIKMAH adalah komputer dan komponen-komponen lainnya. 

2.2.3. Penjualan Barang

Transaksi penjualan dapat dilakukan setiap saat. Jika barang yang dibutuhkan oleh konsumen tersedia, maka dapat langsung dilakukan transaksi penjualan, dan di CV. NUR HIKMAH hanya melayani penjualan barang secara tunai. Adapun harga penjualan barang sudah ditentukan oleh pimpinan, dalam melakukan transaksi penjualan secara otomatis stok barang yang ada di gudang berkurang sesuai dengan jumlah penjualan, bersamaan dengan penjualan barang dibuatkan pula tanda bukti penjualan barang.
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