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INTISARI
Dengan banyaknya permasalahan yang ada di “UD.PUTRA SIDOGOR”, maka dalam penulisan karya tulis ini, dibatasi pengolahan data barang yang masuk dan barang yang keluar. Pada jeruk keluar hanya untuk penjualan saja, tidak mempermasalahkan jika ada jeruk yang rusak.  Pengolahan data ini meliputi program masukan atau input data, edit data, dan pembuatan laporan-laporan transaksi yang ada di “UD. PUTRA SIDOGOR”.

Adapun maksud dan tujuan dengan dibuatnya “KOMPUTERISASI PENGOLAHAN DATA JERUK DI UD.PUTRA SIDOGOR PASAR INDUK KRAMAT JATI JAKARTA TIMUR” ini, diharapkan nantinya akan dapat meningkatkan pelayanan yang lebih baik bagi konsumen serta dapat meningkatkan kontrol pada pihak manajemen dalam gudang akan kemajuan usaha tersebut.  Dimana permasalahan dalam usaha dagang tersebut khususnya dalam pengolahan data barang yang masuk dan barang yang keluar.

Dari  penjelasan  program  aplikasi  komputerisasi  pengolahan data  Jeruk  di UD. Putra Sidogor Pasar Induk Kramat Jati Jakarta Timur ini dapat diambil  kesimpulan  sebagai  berikut Sebelum  adanya  komputerisasi  ini maka UD. Putra Sidogor masih mendapat kesulitan dalam pengolahan data jeruk, dan pembuatan laporan,  setelah  adanya  program ini maka kecepatan informasi  mengenai  pengolahan jeruk lebih mudah Program aplikasi ini  dapat digunakan  untuk  mengubah  pelayanan yang  lebih  baik  bagi  konsumen. Dapat meningkatkan  kontrol pihak manajemen  dalam gudang akan  kemajuan  usaha  tersebut. Dengan  program ini pengolahan data penjualan dapat dilakukan secara  efektif  dan  efisien.Program aplikasi ini dapat memberikan kemudahan bagi perusahaan   Putra  Sidogor  dalam  hal  pembuatan  laporan.
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