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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Seiring dengan perkembangan jaman yang mempengaruhi perkembangan teknologi dan ilmu pengetahuan yang mengalami kemajuan yang pesat, masyarakat semakin sadar akan arti pentingnya pendidikan bagi anak-anak, baik pendidikan formal maupun pendidikan informal mulai dari tingkat sekolah dasar sampai ke jenjang yang lebih tinggi. 

 Hal inilah yang mendorong masyarakat untuk mendapatkan pendidikan yang lebih baik dan satu sama lain saling bersaing untuk dapat memperoleh tempat yang terbaik dalam sebuah institusi pendidikan. Demikian pula untuk sekolah lanjutan tingkat atas yang dalam kenyataannya sampai sekarang  bahwa  pendaftar untuk masuk ke sekolah menengah tingkat atas semakin banyak, mereka saling berlomba untuk dapat diterima di sekolah yang mereka inginkan, khhususnya untuk pendaftar di Sekolah Menengah Kejuruan (SMK) Negeri I Indramayu. 

 Terjadinya proses penerimaan siswa baru yang setiap tahun  makin bertambah akan memerlukan keterlibatan sumber daya manusia yang berkualitas, disamping itu jika ada pembatalan dalam proses penerimaan siswa baru yang mendaftarkan diri juga akan semakin banyak terjadi, sehingga dipandang perlu untuk melaksanakan prosedur pengawasan penerimaan siswa baru yang baik.

Dalam hal ini untuk mengatasi masalah dalam pengolahan data penerimaan siswa baru di SMK Negeri I Indramayu yang selama ini dilakukan dengan proses manual, sehingga dalam pencatatan banyak data dikhawatirkan akan terjadi kesalahan serta banyaknya waktu yang dibutuhkan relatif lama untuk menyelesaikannya. 

Maka untuk menanggulangi masalah  tersebut dapat digunakan sebuah alat bantu yaitu Komputer, yang dapat digunakan sebagai alat untuk menangani masalah penyeleksian siswa dan pengolahan data siswa dengan tingkat ketelitian yang tinggi, daya tampung yang besar, kecepatan waktu memproses serta meminimalkan terjadinya kesalahan agar calon siswa yang mendaftar dapat diproses dengan cepat.

1.2  Pokok Permasalahan

Masalah yang akan diangkat dalam karya tulis ini adalah komputerisasi pengolahan data penerimaan siswa baru di SMK Negeri I Indramayu. Hal ini disebabkan oleh semakin banyaknya calon siswa baru yang mendaftar serta lamanya proses pengolahan data yang diakukan secara manual sehingga diperlukan suatu sistem yang mampu mempercepat proses pengolahan data. Maka untuk mengatasi masalah pengolahan data penerimaan siswa baru dari calon siswa yang mendaftar sampai siswa tersebut diterima diperlukan suatu sistem yang efektif dan efisien untuk proses pengolahan data penerimaan siswa baru di SMK Negeri I Indramayu.

1.3  Batasan Masalah

Karya tulis ini membahas mengenai seleksi penerimaan siswa baru di SMK Negeri I Indramayu dengan kriteria yang digunakan adalah seorang calon  siswa baru dapat diterima dilihat dari jumlah Nilai Nem, Passing Grade (Nilai minimal yang akan menentukan apakah seorang calon pendaftar dapat diterima atau tidak diterima) dan disesuaikan dengan kapasitas kelas yang tersedia, dimana untuk menghindari calon siswa yang mengundurkan diri akan menyebabkan kapasitas kelas tidak maksimal maka disediakan pula siswa baru cadangan. 

Adapun proses penerimaan siswa baru ini mencakup proses pemasukan data yaitu mulai dari pendaftaran, penetapan siswa diterima serta registrasi dari calon siswa yang diterima.

1.4  Metode Pengumpulan Data

Untuk mempermudah dalam penulisan karya tulis ini diperlukan data atau fakta yang sesuai dengan maksud dan tujuan, data atau fakta tersebut akan digunakan  sebagai bahan penyusunan karya tulis ini. Sedangkan metode yang digunakan dalam pengumpulan data diantaranya sebagai berikut:

1. Wawancara

Melakukan tanya jawab secara langsung dengan pihak sekolah yaitu SMK Negeri I Indramayu terutama pada bagian penerimaan siswa baru.  

2. Study Pustaka

Membaca literatur yang dapat membantu dalam perancangan sistem yang menangani masalah penerimaan siswa baru serta melakukan study banding dengan karya tulis yang memiliki topik permasalahan yang sama.

1.5  Tujuan Penulisan Karya Tulis 

 Tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

1. Sebagai salah satu syarat penunjang untuk dapat lulus jenjang Diploma D3 di STMIK AKAKOM Yogyakarta.

2. Membantu mengatasi permasalahan pengolahan data penerimaan siswa baru di SMK Negeri I Indramayu.

3. Mengenalkan Aplikasi pengolahan data penerimaan siswa baru, sehingga diharapkan dapat membantu untuk meningkatkan tata laksana kegiatan penerimaan siswa baru di SMK Negeri I Indramayu.

1.6  Sistematika Penulisan Karya Tulis

Agar karya tulis dapat memenuhi persyaratan sebagai karya ilmiah maka perlu diuraikan sistematisnya, adapun sistematika penyusunan karya tulis ini terdiri atas beberapa bab atau sub pokok pembahasan permasalahan sebagai berikut:

BAB I PENDAHULUAN

Bab ini berisi penjelasan mengenai latar belakang masalah, pokok-pokok permasalahan, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan penulisan karya tulis dan sistematika penulisan dari karya tulis ini.

BAB II LANDASAN TEORI

Pada Bab ini dibahas sekilas mengenai gambaran umum SMK Negeri I Indramayu serta proses penerimaan siswa baru, dan Bagan alir proses penerimaan siswa baru.

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Bab ini menguraikan tentang definisi sistem, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, perancangan struktur tabel, bagan alir sistem, penjelasan sistem, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV IMPLEMENTASI SISTEM

Bab ini berisikan penjelasan mengenai spesifikasi program, pengoperasian program dari sistem pengolahan data penerimaan siswa baru di SMK Negeri I Indramayu.

BAB V PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan yang dapat diambil dari karya tulis, saran-saran yang dapat diberikan untuk pengembangan yang dapat dilakukan, daftar pustaka dan lampiran.












































































































































































