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BAB I

PENDAHULUAN
1.1. Tinjauan Umum


Komputer yang dikenal masyarakat saat ini adalah hasil pengembangan teknologi elektronika dan informatika sehingga bentuk komputer yang semula berukuran besar, sekarang berbentuk kecil dengan kemampuan yang jauh lebih besar. Kemajuan industri komponen elektronika IC (integrated circuit) saat ini telah mendorong terciptanya berbagai perangkat chip IC yang beragam dan mendukung berbagai keperluan pembuatan produk elektronik. Kemajuan teknologi elektronika tidak terlepas dari adanya kemajuan dibidang pengetahuan dan pengolahan bahan semikonduktor khususnya silikon.

Saat ini manfaat komputer cukup beragam mulai sebagai alat bantu menulis, menggambar, mengedit foto, memutar video, memutar lagu sampai analisis data hasil penelitian maupun untuk mengoperasikan program-program penyelesaian problem-problem ilmiah, industri dan bisinis. Di bidang industri, komputer telah dipergunakan untuk mengontrol mesin-mesin produksi dengan ketepatan tinggi, seperti mesin-mesin yang digunakan  dalam industri metal, industri garmen maupun di perusahaan dagang seperti department store telah dipergunakan mesin cash register (mesin kasir) yang dilengkapi dengan kontrol komputer sehingga mesin tersebut dapat dikontrol oleh pihak manajer hanya dari ruangan kerjanya saja. Di bidang pendidikan, selain dijumpai sebagai alat bantu pelajaran, banyak peralatan laboratorium yang dilengkapi dengan komputer sehingga alat tersebut dapat bekerja lebih teliti dan dapat mengatasi kendala hambatan indra manusia. Dari bidang pendidikan dan riset yang mempergunakan alat-alat demikian dihasilkan berbagai hasil penelitian yang bermanfaat yang tidak terasa sudah banyak digunakan dalam kehidupan sehari-hari oleh masyarakat. Beragam obat baik untuk keperluan kesehatan manusia maupun pertanian dan peternakan telah banyak dipergunakan oleh masyarakat. Dalam bidang bioteknologi, peralatan-peralatan kultur telah banyak yang dilengkapi dengan kontrol komputer untuk mengusahakan ketelitian kerja pada ruang steril. Banyak kendaraan terbaru yang telah dilengkapi dengan sistem komputer sehingga penggunaan bahan bakarnya dapat diatur sedemikian rupa sampai taraf sangat efisien untuk sebuah perjalanan yang jauh. Penerapan kontrol komputer yang tercanggih terdapat di pesawat terbang dan pesawat luar angkasa. Untuk dapat mengatasi berbagai kendala alam dan sulit dilakukan oleh seorang pilot secara manual.

Komputer saat ini sudah merupakan kebutuhan pokok masyarakat luas dan tidak terbatas bagi kalangan tertentu saja. Apabila masyarakat sudah mengenal manfaat komputer dengan baik, maka keinginan masyarakat untuk memiliki personal komputer sangat tinggi karena mereka membutuhkan informasi yang cepat untuk mempersiapkan diri bersaing dalam dunia globalisasi. Kendala bahasa sering dialami oleh pengguna komputer di Indonesia, akan tetapi kendala bahasa ini masih dapat diatasi dengan usaha yang tekun dari pengguna komputer itu sendiri. Jadi bahasa bukan suatu halangan bagi masyarakat untuk menggunakan komputer dan mengakses internet untuk mendapatkan informasi yang mereka butuhkan.
1.2. Tujuan Penulisan


Tujuan penulisan dari Sistem Pengendali Penerangan yang Terjadwal Menggunakan PC (personal komputer) melalui Port Paralel adalah untuk mempelajari dan mengaplikasikan host port interface untuk interfacing perangkat keras di luar komputer. Untuk melakukan hal tersebut diperlukan pula kemampuan untuk melakukan pemrograman perangkat lunak yang terkait dalam komunikasi antara unit host dan target melalui port paralel pada komputer. Karenanya tujuan lain adalah mengetahui prosedur pemrograman untuk inplementasi port paralel dan interface. Untuk itu dibuat suatu program untuk mengendalikan dan juga penjadualan penerangan tersebut, dalam hal ini penulis menggunakan bahasa pemrograman Delphi 5.0. Dengan demikian dapat dilakukan pengendalian dan juga penjadualan penerangan dengan visualisasi pada komputer.

1.3. Sistematika Penulisan


Laporan tugas akhir ini membahas tentang pengendali penerangan (lampu) yang terjadual menggunakan komputer, sehingga penulis memberikan judul Sistem pengendali Penerangan Yang Terjadual Menggunakan PC dan ini dilakukan melalui Port Paralel (SPP). Metode dari penulisan karya tulis ini dilakukan dengan merancang sebuah perangkat keras yang kemudian dilanjutkan dengan perancangan untuk perangkat lunaknya, perangkat lunak berfungsi sebagai pengendali perangkat keras yang berfungsi sebagai pengganti saklar yang ada pada sistem penerangan.

Laporan tugas akhir ini terdiri 5 bab. Adapun sistematikanya adalah sebagai berikut:

· BAB I berisi Pendahuluan yang terdiri dari  Tinjauan Umum, Tujuan Penulisan dan Sistematika Penulisan.

· BAB II menjelaskan tentang komponen dari komputer yang terdiri dari CPU, Bus, memori, Interfacing dan Port yang merupakan bagian pembentuk suatu sistem komputer.

· BAB III  menjelaskan tentang perancangan perangkat keras yang berisi konsep dasar dari instrumen yang dibuat, rancangan rangkaian, komponen-komponen yang digunakan. Juga dijelaskan cara kerja masing-masing rangkaian seperti relay.

· BAB IV menjelaskan tentang perangkat lunak sebagai pengendali Port Paralel SPP yang terdiri dari bahasa pemrograman dan alasan memakai bahasa pemrograman tersebut, diagram alir program serta berisi pembahasan yang meliputi visualisasi yang dihasilkan oleh program yang dibuat.

· BAB V adalah penutup, yang merupakan bab terakhir yang meliputi kesimpulan yang diambil dari karya tulis ini dan saran-saran yang dapat meningkatkan kualitas laporan tugas akhir ini.
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