INTI SARI

Pokok Masalah

Pokok masalah yang menjadi dasar dalam Resep Masakan Indonesia adalah  penginformasian mengenai resep masakan yang ada di Indonesia yaitu berupa makanan, minuaman dan kue. Sistem ini dirancang untuk mempermudah dalam pencarian informasi mengenai resep masakan yang ada di Indonesia .  


Batasan Masalah

Mengingat keberadaan resep masakan yang ada saat ini bermacam – macam seperti masakan modern / modifikasi, masakan asing, dan masakan daerah itu sendiri, maka penulisan karya tulis ini dibatasi pada masalah penyajian informasi yang berkenaan dengan resep masakan Indonesia baik yang berasal dari propinsi yang ada diseluruh Indonesia maupun yang sudah dikembangkan / dimodifikasi yang termasuk dalam kategori makanan, minuman, dan kue. Sedangkan sumber resep masakan  diperoleh dari koran, majalah, tabloid, buku, radio, televisi dan dari sumber lainnya.  

Sistematika Penulisan

Sitematika penulisan secara keseluruhan akan tersusun dalam 5 Bab, dimana masing – masing bab mempunyai penjelasan sendiri – sendiri tetapi masih mempunyai kaitan antara satu bab dengan yang lain merupakan satu kesatuan yang utuh. Penjelasan bab dapat dapat dijelaskan sebagai berikut:

BAB I 
PENDAHULUAN


Dalam bab ini akan diuraikan latar belakang masalah yang dihadapi, 
pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan 
penulisan, dan sistematika penulisan.

BAB II
LANDASAN TEORI


Membahas mengenai definisi dari Sistem Informasi, hal – hal yang berkenaan dengan konsep basis data,  Sistem Operasi Windows, 
Bahasa pemrograman Delhpi 5.0

BAB III
PERANCANGAN SISTEM


Dalam bab ini akan menguraikan tentang sistem perangkat keras, perangkat lunak, bagan alir system, struktur data base, serta perencanaan dari program yang meliputi masukkan data, edit data, hapus data dan laporan – laporan yang dihasikkan oleh program yang dibuat.

BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN


Menjalankan program berisi uraian secara lengkap dalam menjalankan menu – menu yang ada.

BAB V 
PENUTUP


Bab ini berisi tentang kesimpulan dari masalah yang telah dibahas didepan serta saran – saran sebagai masukan untuk mengembangkan karta tulis ini.

Gambaran Umum Resep Masakan Indonesia

Resep Masakan adalah suatu daftar yang berisi tentang bahan – bahan yang dibutuhkan untuk membuat suatu masakan berupa makanan, minuman dan kue sampai pada cara mengolah dan menyajikan masakan yang telah dimasak.

Resep masakan Indonesia menyajikan informasi mengenai resep masakan Indonesia yang berisi tentang bahan – bahan yang dibutuhkan untuk membuat suatu masakan berupa makanan, minuman, dan kue yang berasal dari suatu propinsi yang ada di Indonesia sampai pada cara pengolahan dan penyajian masakan yang telah dimasak secara lebih khas menurut daerah asal propinsi tempat masakan tersebut berasal.

