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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG MASALAH

Pengukuran tegangan yang umumnya digunakan oleh masyarakat pecinta elektronika adalah multimeter analog. Multimeter memiliki keunggulan karena besar kecilnya nilai tampilan mudah dilihat dari simpangan jarum, tetapi juga mempunyai kelemahan dalam menampilkan nilai tegangan yang terukur karena harus membaca skala yang kadang-kadang tidak mudah, tidak semudah membaca penampil digital. Keuntungan multimeter digital yaitu nilai digital hasil pengukurannya dapat diproses oleh komputer. Untuk itulah penulis membuat multimeter digital yang dapat digunakan untuk mengukur tegangan DC dan data dapat dimasukan ke komputer.

Mikrokomputer pada dasarnya adalah komputer yang processornya berupa mikroprosesor. Dewasa ini mikrokomputer banyak digunakan untuk pemrosesan data. Mikroprosesor adalah sebuah Central Processing Unit (CPU) yang terdiri atas Aritmatic Logical Unit (ALU), register-register, didalam sebuah IC. Piranti masukan dan piranti keluaran serta pengingat sudah dikemas dalam suatu IC,sistem-sistem tersebut dapat pula dijadikan sebagai sebuah antarmuka yang dihubungkan dengan perangkat keras untuk suatu aplikasi tertentu.

Dari segi perangkat keras yang lebih sederhana, karena tidak perlu membuat jalur alamat dan jalur data untuk berhubungan dengan pengingat luar. Alasan lain karena keberadaan mikrokomputer dengan port paralel dapat digunakan untuk berbagai keperluan manusia. Oleh karena itu, dipilih judul : ”Voltmeter Digital Berbasis PC Melalui Port Paralel “, yang berfungsi untuk mengukur tegangan yang dikendalikan.

1.2. PERMASALAHANNYA

Laporan tugas akhir ini akan membahas bagaimana membuat sebuah voltmeter digital dengan penampil PC melalui port paralel. Voltmeter digital mempunyai komponen utama ICL 7107 dengan menggunakan penampil. Masalah yang dihadapi adalah bagaimana memasukan data hasil pengubahan tegangan analog ke digital ke port paralel mikrokomputer dan menampilkannya pada monitor.

Permasalahan ini dapat diatasi dengan cara menghubungkan ICL 7107 ke rangkaian transistor PNP melalui buffer sebagai pengendali utama. Voltmeter Digital Berbasis PC Melalui Port Paralel disusun dengan menggunakan ICL 7107, untuk penampil digunakan personal komputer (PC). Adapun fungsi dari masing-masing yaitu sebagai berikut : buffer  sebagai pengendali utama, ICL 7107 yaitu sebagai pengubah sinyal analog ke digital serta rangkaian transistor PNP untuk interface antara ICL 7107 dengan port paralel.

1.3. BATASAN MASALAH

a. Tegangan yang diukur adalah tegangan searah (DC).

b. Batas ukur tegangan antara 0 sampai 2 volt dan 0 sampai 20 volt.

            Dengan pengubah analog ke digital jenis ICL 7107, hasil pengukurannya berupa desimal 3 ½ digit dengan nilai maksimum 1999 V, dengan keluaran berupa     3 ½ tujuh segmen. Sistem yang dibuat memiliki perangkat keras yang blok diagramnya seperti gambar 1.1
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Gambar 1.1 Blok diagram voltmeter digital berbasis Pc melalui port paralel.

              Pemilihan batas ukur secara manual dengan saklar dua posisi, status saklar ini dibaca oleh program dengan membaca port printer.

Bahasa pemrograman yang digunakan dalam pembuatan “Voltmeter Digital Berbasis PC Melalui Port Paralel” adalah Borland Delphi 6 sebagai interface perangkat keras dengan. Bahasa pemrograman untuk membaca dari data BCD-7 segmen 3 ½ digit port paralel, dan menampilkan pada monitor.

1.4. TUJUAN PENULISAN


Dalam kerangka penulisan laporan tugas akhir ini, penulis menjabarkan tujuan penulisan atas dua bagian, yaitu :

1. Memperkenalkan kegunaan port paralel,ICL 7107 sebagai pengukur tegangan dan pengembangannya.

2. Menerapkan teori yang diperoleh selama kuliah dan pengembangan-pengembangan berdasarkan bidang keilmuan yang saling berkait.

1.5. SISTEMATIKA PENULISAN

Sistematika penulisan dalam laporan tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

BAB   I    Pendahuluan

Bab yang menjelaskan secara umum mengenai voltmeter digital. Pada bab ini juga dijelaskan isi bab per bab melalui sistematika penulisan.

BAB   II  MicroKomputer

Bab yang menjelaskan secara umum mengenai mikrokomputer yang digunakan sebagai pengendali dan penampil voltmeter digital, antarmuka dengan port paralel serta penjelasan mengenai port dwi arah.

BAB III   Perancangan Perangkat Keras

Merupakan bab yang menjelaskan mengenai perangkat keras voltmeter digital yang secara umum dibagi menjadi tiga bagian utama yaitu bagian pengubah data analog menjadi data digital (ICL7107), rangkaian transistor pull up, bagian penyangga IC 74LS374, rangkaian pembagi tegangan dan bagian penampil.

BAB  IV  Perancangan Perangkat Lunak  

Bab yang menjelaskan mengenai perangkat lunak yang digunakan untuk mengendalikan voltmeter digital dan membaca data yang kemudian data yang kemudian ditampilkan ke layar monitor PC.

BAB  V   Penutup  

Merupakan bab penutup yang berisi kesimpulan dari pembuatan voltmeter digital serta saran-saran dari penulis.     
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