BAB  I

PENDAHULUAN

1.1  LATAR BELAKANG MASALAH

Pada era sekarang ini sulit untuk menghindarkan perlunya teknologi informasi. Terutama untuk pengolahan data dalam suatu perusahaan atau instansi seperti dalam sebuah instansi kesehatan. Dengan adanya pengolahan data yang baik yang didukung dengan perangkat teknologi informasi akan sangat membantu dalam efisiensi dan efektifitas pengolahan data serta mempercepat proses kerja yang terjadi dalam instansi tersebut. 
DISDOKKES POLDA DIY adalah sebuah badan yang berada di bawah Kepolisian Daerah Istimewa Yogyakarta dan bergerak dibidang pelayanan kesehatan bagi anggota kepolisian, anggota ABRI, purnawirawan, PNS beserta anggota keluarga POLRI maupun anggota keluarga ABRI dan juga masyarakat umum. 
Dalam kegiatan pelayanan kesehatan DISDOKKES POLDA DIY dilaksanakan oleh beberapa tenaga dokter secara bergiliran. Sedangkan untuk pelaksanaan kegiatan operasional harian lainnya dibantu oleh beberapa tenaga kesehatan. 
1.2  POKOK PERMASALAHAN

Dengan semakin bertambahnya jumlah personil kepolisian dan PNS yang ada dan untuk memberikan pelayanan yang lebih baik kepada anggota kepolisian, ABRI, PNS, purnawirawan beserta anggota kelurga dan masyarakat umum maka DISDOKKES dituntut untuk bisa memberikan pelayanan kesehatan maupun dukungan kesehatan untuk operasional kepolisian yang memadai. 
Selama ini pengolahan data pasien maupun kegiatan yang ada di DISDOKKES POLDA DIY masih dilakukan secara manual. Walaupun sudah terdapat komputer di lingkungan DISDOKKES POLDA DIY namun belum ada suatu program khusus yang digunakan untuk mengolah data-data pasien, dokter, obat, pelayanan maupun transaksi-transaksi yang lainnya seperti pemeriksaan pasien. 
Salah satu kesulitan yang dihadapi dengan penerapan sistem manual tersebut adalah pada pencarian data. Dengan semakin banyaknya data yang harus diolah dan untuk mempermudah pencarian data dan pengolahan transaksi maka dituntut adanya dukungan perangkat teknologi informasi yang memadai seperti perangkat komputer.
Dengan adanya permasalahan tersebut maka penulis berusaha untuk membuat suatu aplikasi yang dapat digunakan untuk mengolah data-data yang ada di DISDOKKES POLDA DIY beserta transaksi-transaksi pemeriksaan pasien yang terjadi dan menyajikannya ke dalam bentuk laporan-laporan sehingga diharapkan dapat meringankan kegiatan pengolahan maupun pencatatan data. 
1.3  BATASAN MASALAH


Dikarenakan kompleksnya permasalahan yang ada di DISDOKKES POLDA DIY menyebabkan tidak semua permasalahan yang ada bisa dikupas dan dibahas. Oleh karena itu pembahasan hanya akan dibatasi pada dokumentasi data obat,  jasa pelayanan yang diberikan, jenis pasien yang ada, jenis dokter, data-data pasien, data-data dokter dan juga transaksi pemeriksaan pasien.  

1.4  METODE  PENGUMPULAN DATA

Cara dan metode yang digunakan dalam pengumpulan data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini adalah:

1. Wawancara

Wawancara dilakukan langsung dengan petugas jaga dan karyawan yang sedang bertugas.
2. Observasi / Pengamatan 

Observasi dilakukan dengan mengamati langsung proses pencatatan data dan proses pemeriksaan pasien.

3. Studi Literatur

Studi literatur dilakukan dengan membaca buku-buku yang berkaitan dengan masalah kesehatan dan poliklinik.
1.5  SISTEMATIKA KARYA TULIS

Adapun penyusunan sistematika karya tulis ini adalah seperti berikut:
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Pada bab pertama ini akan dijelaskan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II
LANDASAN TEORI 


Pada bab kedua ini akan dijelaskan mengenai DISDOKKES POLDA DIY beserta proses atau transaksi pemeriksaan pasien. 

BAB III
PERANCANGAN SISTEM 


Pada bab ketiga ini akan dibahas mengenai sistem, perancangan basis data, diagram alir sistem, perancangan masukan dan keluaran serta perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan.
BAB IV
PEMBAHASAN PROGRAM


Pada bab keempat ini akan dibahas mengenai tampilan aplikasi dan tatacara menjalankan program aplikasi serta prosedur-prosedur yang digunakan.

BAB V
PENUTUP 


Bab kelima ini berisi kesimpulan dan saran-saran.

