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BAB I
PENDAHULUAN

I.1 Latar Belakang Masalah

Pada mulanya komputer hanya digunakan untuk melakukan pekerjaan-pekerjaan sederhana saja seperti perhitungan-perhitungan matematika, bisnis dan pekerjaan-pekerjaan lainnya. Akan tetapi seiring dengan perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi terutama di bidang komputer maka komputer dapat digunakan untuk menyelesaikan pekerjaan yang lebih kompleks seperti dalam dunia kedokteran, industri berat dan elektronik. Dengan komputer seseorang dapat melakukan pekerjaan yang pada mulanya sangat sulit dilakukan menjadi lebih mudah seperti menggerakkan robot untuk pekerjaan berat, atau pekerjaan lainnya yang membutuhkan ketelitian dan kecepatan serta ketepatan.
Sejak akhir abad ke – 20 (awal abad 21) perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi cukup pesat terutama di bidang komputer. Sejak pertama kali komputer ditemukan sampai sekarang baik dalam bidang teknologi maupun terapan semakin luas. Penggunaan komputer kini hampir di semua bidang kehidupan manusia, dengan sebuah komputer seseorang dapat menikmati sebuah hiburan film atau mendengarkan musik (dengan CD ROM) dengan komputer pula seseorang dapat mencari informasi dari berbagai belahan bumi melalui internet.
I.2 Permasalahan

Di dalam dunia industri peranan komputer tidak lagi sebagai sekedar alat elektronik yang digunakan untuk melakukan pengolahan data dan kata tetapi lebih dari itu, komputer dimanfaatkan untuk melakukan pekerjaan-pekerjaan yang berat dan membahayakan jiwa manusia yang dihubungkan dengan peralatan tertentu. Hal ini diinginkan karena antara komputer dan piranti keluaran tersebut mendapat suatu alat perantara (interface). Untuk memasukkan suatu sinyal analog ke komputer diperlukan suatu untai perantara yang dapat mengkonversi atau mengubah sinyal analog menjadi sinyal digital.

I.3 Batasan Permasalahan

Dari uraian singkat di atas penulis juga ingin membuat suatu peralatan yang dapat dihubungkan dengan komputer, yaitu soundcard komputer digunakan sebagai penampil gelombang listrik dengan komputer melalui soundcard. Peralatan ini digunakan untuk menampilkan bentuk gelombang tegangan yang merupakan sinyal analog untuk ditampilkan ke layar monitor.

Peralatan ini masih sederhana, kemampuan dalam kualitas sinyal yang ditampilkan juga belum dapat sebagus yang diharapkan. Baik tidaknya mutu dari bentuk gelombang yang dihasilkan ditentukan oleh banyak faktor yaitu gelombang yang diperiksa memang tidak ideal atau tidak sesuai dengan nilai gelombang yang diketahui dan mutu dari komponen peralatan yang dipakai serta rangkaian pembangkit gelombang itu sendiri masih jauh dari sempurna.

I.4 Maksud dan Tujuan

Penulisan dan pembuatan karya tulis ini mempunyai maksud dan tujuan untuk menampilkan bentuk gelombang suatu tegangan yang merupakan sinyal analog ke layar monitor.

Penulisan dan pembuatan karya tulis ini merupakan suatu syarat untuk mendapatkan gelar ahli madya pada Sekolah Tinggi Manajemen Informatika Dan Komputer AKAKOM Yogyakarta, juga untuk mencoba menerapkan ilmu yang didapatkan selama ini.

I.5 Sistematika Penulisan
Pada Bab I Pendahuluan, berisikan tentang latar belakang masalah, maksud dan tujuan penulisan secara umum. Pada Bab II Dasar Teori, berisikan tentang penjelasan teori-teori yang mendasari osiloskop analog, penampil gelombang listrik dan penjelasan tentang perkembangan osiloskop. Bab III Perangkat Keras dan piranti-piranti yang digunakan berikut spesifikasi, kegunaan, prinsip kerja, dan piranti yang disertakan. Bab IV Perangkat Lunak, membahas mengenai perangkat lunak yang meliputi program yang digunakan untuk tampilan dan pengoperasian program. Bab V Penutup, berisikan kesimpulan dan saran-saran mengenai karya tulis.  
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