BAB II

DASAR TEORI
II.1 Peran CRO Digital
Dari banyaknya alat ukur yang telah  dikenal, maka osiloskop merupakan salah satu alat ukur elektronika yang sering kita jumpai, di samping alat ukur yang lain seperti halnya sinyal generator, penghitung frekuensi, alat pengukur getaran (vibrasi) dan alat pengukur deru (suara) dan sebagainya. Alat-alat ukur tersebut di atas merupakan perangkat alat ukur perbengkelan, laboratorium dan industri elektronika. 

Untuk lebih memahami cara kerja dari suatu osiloskop, harus mengetahui bagaimana osiloskop menampilkan suatu sinyal/isyarat. Cara kerja osiloskop analog sedikit berbeda dengan osiloskop digital, tetapi memiliki sistem internal yang hampir serupa. Sinyal-sinyal tersebut dimasukkan ke suatu osiloskop melalui input osiloskop dan kemudian hasil dari pembacaan sinyal-sinyal tersebut akan ditampilkan pada suatu media yang umumnya berbentuk layar monitor (CRT). 

Pengukuran dengan menggunakan osiloskop digital dapat dilakukan dengan menggunakan input seperti port parallel dan soundcard yang terdapat pada suatu sistem komputer. Di sini penulis menggunakan soundcard komputer sebagai media untuk menerima sinyal yang akan ditampilkan pada layar monitor komputer dengan menggunakan suatu program yang berfungsi untuk menerjemahkan isyarat-isyarat yang telah diterima dan diproses oleh soundcard komputer. 
PAGE  
4

