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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah 

Perkembangan yang mencolok memasuki abad ke 21 atau sering disebut dengan abad “millenium” ditandai dengan semakin pentingnya informasi dan pengolahan data di dalam banyak aspek kehidupan manusia. Dengan tersedianya berbagai bentuk media informasi, kini masyarakat memiliki pilihan yang lebih banyak bagi informasi yang ingin mereka dapatkan. Kemajuan teknologi informasi seolah-olah membuat semua orang dapat mengetahui apa saja yang ingin mereka ketahui dengan segera. Sementara itu seiring dengan lajunya gerak pembangunan, organisasi-organisasi publik maupun swasta semakin banyak yang memanfaatkan teknologi informasi baru yang dapat menunjang efektivitas, produktivitas dan efesiensi mereka.

Dengan melihat perkembangan teknologi informasi tersebut, bahwa informasi kini telah menjadi komoditas yang sangat mahal. Informasi di abad ini telah dipandang sebagai sumberdaya yang sangat potensial sehingga penyediaan informasi harus disertai dengan biaya yang cukup besar dan kalau seseorang atau suatu organisasi tidak dapat menyaring informasi yang paling diperlukan, pengadaan informasi tersebut jelas akan menguras sumberdaya dan dana.

Seperti pada PERUM PEGADAIAN CABANG SIBOLGA KOTA SUMATERA UTARA, di dalam pengolahan datanya masih menggunakan sistem pengolahan data secara manual dan sederhana, sehingga diperoleh informasi data yang lamban ditambah dengan kesalahan yang dilakukan oleh faktor manusia itu sendiri, misalnya terjadi kesalahan pada penulisan nomor surat bukti kredit dengan nomor nasabah sehingga pada waktu pelunasan atau pengambilan barang nomor surat bukti kredit dengan nomor nasabah tidak sesuai. Untuk mencari kekeliruan atau kesalahan tersebut memerlukan waktu yang lama sehingga pekerjaan tersebut tidak efesien danakurat.

Untuk mengatasi masalah tersebut diperlukan suatu teknologi tepat guna yaitu menggunakan komputerisasi. Ini merupakan jawaban yang sangat cocok dan tepat. Dengan adanya sistem layanan informasi dan pengolahan data ini nantinya dapat membantu dan meningkatkan kinerja sehingga dalam pembuatan laporan pembukuannya dapat dengan baik dan lebih sempurna untuk dilakukan.

Dengan cara seperti ini, maka komputerisasi pada PERUM PEGADAIAN CABANG SIBOLGA KOTA SUMATERA UTARA tersebut dapat mempermudah untuk menyelesaikan pengolahan datanya, dan diharapkan efesiensi dan efektivitas kerja dapat ditingkatkan. Dan pada peradaban seperti sekarang ini  komputer mempunyai peranan yang sangat penting sebagai piranti penunjang utama dalam pengolahan data agar lebih bermakna dan bermanfaat sebagai suatu informasi yang berdaya guna baik dalam lingkup intern perusahaan ataupun dalam lingkup ekstern.

1.2.  Pokok Permasalahan

Seperti yang telah kita ketahui bahwa sistem pengolahan data pada PERUM PEGADAIAN CABANG SIBOLGA KOTA SUMATERA UTARA masih dilakukan secara manual, sehingga diperoleh informasi yang lamban, ditambah dengan kesalahan yang dilakukan oleh faktor manusia itu sendiri cukup besar. Oleh karena itu, maka penggunaan sistem komputerisasi sebagai alat bantu pengolahan data yang dibutuhkan.

Melihat hal tersebut, penulis ingin mengkomputerisasikan pengolahan data kredit di PERUM PEGADAIAN CABANG SIBOLGA KOTA SUMATERA UTARA. Hal ini dilakukan untuk mendukung kebutuhan dalam pembuatan laporan data nasabah, laporan golongan barang, laporan daftar barang jaminan, laporan pinjaman, laporan pelunasan pinjaman, laporan barang lelang secara mudah, cepat, tepat serta mudah untuk dipahami.

1.3.  Batasan Masalah 

Batasan masalah dalam karya tulis ini mengenai pengolahan data di PERUM PEGADAIAN CABANG SIBOLGA KOTA SUMATERA UTARA, oleh sebab itu sistem ini hanya membahas atau dibatasi pada pengolahan data golongan barang, pemasukan data nasabah, data gudang barang, pelunasan barang, pinjaman kredit, dan data lelang

Dengan adanya batasan masalah tersebut maka nantinya akan menghasilkan keluaran sebagai berikut :

1. Laporan golongan barang

2. Laporan nasabah per tanggal

3. Laporan nasabah per bulan

4. Laporan daftar barang jaminan per golongan

5. Laporan pinjaman per tanggal

6. Laporan pinjaman per bulan

7. Laporan surat bukti lelang

8. Laporan stock barang

9. Laporan nasabah jatuh tempo

10. Laporan pelunasan pinjaman harian

11. Laporan pelunasan kredit bulanan

12. Laporan barang lelang

13. Laporan hasil lelang

1.4.  Maksud dan Tujuan Penelitian


Seperti yang telah diketahui dari pokok masalah di atas, maka dapat dikemukakan tujuan dari penelitian ini yakni agar dapat menjadi kerangka acuan dan arah bagi penelitian berikutnya

Adapun tujuan penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

· Bagi penulis, guna menempuh ujian pendadaran sebagai salah satu syarat untuk memperoleh gelar ahli madya di STMIK AKAKOM Yogyakarta.

· Bagi penulis dan rekan mahasiswa untuk menambah pengetahuan dalam bidang layanan sistem informasi dan sistem pengolahan data.

· Sebagai bahan perbandingan antara teori yang telah diperoleh dengan kenyataan yang berlaku di dalam praktek.

· Bagi perusahaan, sebagai bahan masukan/informasi mengenai pelaksanaan sistem informasi secara manual menjadi komputerisasi.

1.5.  Metode Pengumpulan Data


Metode pengumpulan data yang digunakan penulis yaitu penelitian langsung (field research) dilakukan dengan mengadakan penelitian langsung pada objek yang hendak diteliti, dengan tujuan untuk memperoleh data yang sebenarnya dari objek penelitian tersebut. Penelitian dilakukan dengan cara wawancara dengan pejabat yang berwenang. Observasi langsung atas kegiatan sehari-hari yang dilaksanakan oleh perusahaan tersebut serta studi kepustakaan yaitu dengan membaca buku-buku yang berkaitan dengan komputer tentang hardware dan maupun software.

1.6.  Sistematika Penulisan Karya Tulis


Adapun penulisan sistematika karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN


Bab I merupakan bab pendahuluan yang berisi tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II
LANDASAN TEORI


Pada bab ini akan diuraikan tentang teori-teori yang berkaitan dengan pengolahan data kredit di PERUM PEGADAIAN CABANG SIBOLGA KOTA SUMATERA UTARA

BAB III
PERANCANGAN SISTEM


Bab III menguraikan tentang bagaimana laporan terbentuknya suatu laporan sebagai hasil kegiatan pencatatan pada pengolahan data kredit, perangkat pendukung, perangkat keras, perangkat lunak, gambaran sistem yang dibuat, penjelasan sistem, perancangan berkas, perancangan pemasukan, perancangan keluaran.

BAB IV
MENJALANKAN PROGRAM


Bab ini akan menguraikan tentang spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan sistem yang meliputi langkah-langkah menjalankan program, pengisian data, koreksi data, menampilkan data, dan keluar dari program sistem.

BAB V
PENUTUP


Bab V ini berisi tentang kesimpulan dan saran        
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