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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

         Pada era modern  ini, komputer sudah bukan merupakan barang yang mewah lagi, terbukti dengan telah memasyarakatnya pemakaian komputer. Kalau dulu komputer hanya digunakan di instansi atau perusahaan saja, tetapi kini komputer pribadi atau Personal Computer (PC) telah banyak kita dapati pengoperasiannya pada kehidupan sehari-hari. Sejak pembuatannya komputer mengalami perkembangan yang sangat pesat, baik dibidang hardware maupun software. 

Teknologi komputer saat ini menjadi kebutuhan yang tidak dapat diabaikan untuk berbagai kegiatan manusia. Nilai dan manfaat komputer dalam berbagai bidang saat ini telah mengubah pemikiran masyarakat yang awalnya mempunyai anggapan bahwa teknologi komputer belum diperlukan. Penggunaan komputer sebagai alat bantu pada suatu kegiatan manajerial yang menjadi suatu pemahaman baru untuk kebutuhan akan informasi terbukti memberikan nilai tambah dimana pada saat ini dibutuhkan informasi yang cepat dan akurat, sehingga keputusan dapat segera diambil dalam waktu yang singkat.

Nilai dan manfaat teknologi komputer pada suatu kegiatan manajerial menitik beratkan pada apakah fungsi sistem yang digunakan telah cukup efektif memberikan nilai tambah dalam prosedur pelayanan kepada masyarakat pada umumnya maupun pihak internal atau instansi pada khususnya. Suatu produk teknologi komputer, khususnya perangkat lunak dan aplikasinya, banyak memegang peranan penting dalam hal ini.    


Kebutuhan untuk mendapatkan kejelasan dari suatu data sekarang ini memperlihatkan gejala yang meningkat, dengan prinsip hemat waktu, tepat guna, tepat sasaran dan dapat dipercaya. Tersedianya data yang semakin banyak dan kompleks, mendorong untuk mencari dan mewujudkan sistem baru agar tiap pengendalian maupun pengolahan data menjadi suatu informasi yang baik dan menarik. 

Pada waktu sekarang ini, Mataram Celluler masih menggunakan Microsoft Excel dalam mengolah data pembelian dan penjualan, yang masih banyak kekurangan.

Selaras dengan itu, maka dalam tugas akhir / karya tulis  ini diterapkan Sistem Komputerisasi Pembelian Dan Penjualan Barang Pada Mataram Celluler dengan alat bantu komputer.

Sehubungan dengan banyaknya data transaksi yang harus diolah  baik transaksi pembelian ataupun transaksi penjualan dan semakin kompleksnya masalah yang harus ditangani, serta diperlukan informasi secara tepat dan cepat, maka tidak efisien lagi bila penanganannya hanya dikerjakan dengan menggunakan paket aplikasi Microsoft Excel.

1.2 Pokok  Masalah

Kegiatan jual-beli pada Matram Celluler dimaksudkan memberikan pelayanan kepada pelanggan dan untuk mencari laba karena badan usaha ini bergerak dibidang jasa dan penjualan barang.

Pokok masalah yang akan diangkat pada karya tulis ini adalah pembelian dan penjualan  barang pada Mataram Celluler.
1.3 Batasan Masalah

Dengan banyaknya objek permasalahan yang ada pada Mataram Celluler mulai dari pemesanan barang kepada distributor, pembelian, penjualan, servis/perbaikann retun pembelian dan penjualan, penggajian karyawan dan lain sebagainya, maka dalam penulisan karya tulis kali ini hanya dibatasi pada pembelian dan penjualan kepada pelanggan.

Pengolahan data ini meliputi pencatatan transaksi pembelian barang dan penjualan barang. Sedangkan transaksi return baik itu pembelian ataupun penjualan dianggap tidak ada karena beberapa pandangan penulis yang akan di bahas pada Bab II Tinjauan Umum.

1.4 Tujuan Tugas Akhir

Pembuatan Tugas Akhir ini diberikan pada mahasiswa sesuai dengan kurikulum jurusan Manajemen Informatika Jenjang Diploma III sebagai salah satu mata kuliah yang wajib diambil. Tujuan dari Tugas Akhir ini adalah sebagai salah satu syarat untuk dapat menyelesaikan studi di lingkungan STMIK AKAKOM Yogyakarta, yang nantinya akan tercipta sebuah program aplikasi yang dijadikan alat bantu dalam mengolah data pembelian dan  penjualan barang pada Mataram Celluler.  

1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk mendukung kelengkapan serta kelancaran dalam penyusunan  naskah tugas akhir ini digunakan metode pengumpulan data sebagai berikut :

a. Metode Observasi.

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara pengamatan dan pencatatan secara langsung di lokasi Tugas Akhir secara langsung.

b. Metode Interview.

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara wawancara atau tanya jawab dengan staf pemasaran (marketing) dan pemilik (owner) sekaligus manajer.

c. Metode Kepustakaan.

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara membaca dan menerapkan dari buku-buku yang berkaitan dengan masalah tersebut.

1.6 Sistematika Penulisan

Untuk dapat lebih memperjelas dari laporan Tugas Akhir yang telah disusun, maka berikut ini sistematika penulisan laporan Tugas Akhir, yaitu :

BAB I PENDAHULUAN

Pada bab ini dijelaskan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II TINJAUAN UMUM

Pada bab ini dijelaskan mengenai gambaran umum Mataram Celluler, dan tujuan, sasaran usaha, keterangan singkat mengenai proses transaksi yang berlangsung dan sistem manajemen.

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini berisi tentang desain sistem yang baru meliputi : desain basis data, diagram relasi anter tabel atau E-R (entity relationship), diagram alir sistem, desain masukan dan desain keluaran.

BAB IV PELAKSANAAN PROGRAM

Pada bab ini diuraikan mengenai cara kerja dari Program Sistem Komputerisasi Pembelian Dan Penjualan Barang Pada Mataram Celluler, yaitu prosedur pelaksanaan program.

BAB V PENUTUP

Penutup berisi kesimpulan dan saran-saran untuk pengembangan lebih lanjut mengenai Program Sistem Komputerisasi Pembelian Dan Penjualan Barang Pada Mataram Celluler.
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