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BAB II

TINJAUAN UMUM

2.1 Gambaran Umum Mataram Celluler

Ditengah maraknya pekembangan alat komunikasi yang diikuti munculnya usaha-usaha yang menjual produk alat komunikasi berupa telepon genggam atau yang biasa di sebut Handphone / PhoneCell, berdiri pula lah satu badan usaha perdagangan pada awal tahun 2001 di tengah kota Mataram propinsi Nusa Tenggara Barat. Badan usaha ini diberi nama Mataram Celluler.

Mataram Celluler merupakan badan usaha perdagangan yang berkonsentrasi pada bisnis alat komunikasi berupa telepon genggam (handphone / phonecell) dan segala macam perlengkapannya. 

Pada awal kemunculannya, Mataram Celluler ini hanya menjual handphone dan perlengkapannya (seperti battray dan charger). Namun saat ini, dengan keuntungan yang telah diperoleh dan dengan berkembangnya kebutuhan pelanggan akan alat komunikasi ini, Mataram Celluler juga telah menambah jenis barang yang dijual seperti acessories-acessories yang dianggap menjadi kebutuhan pelanggan dalam kenyamanan berkomunikasi. 

2.2 Maksud dan Tujuan Berdirinya Mataram Celluler

2.2.1 Maksud
Maksudnya adalah menjadi salah satu pusat penjualan handphone terbaik, ternama dan terdepan dan berkembang dengan dasar finansial yang kokoh. 

2.2.2 Tujuannya

1. Menyediakan barang dan memberikan jasa pelayanan yang berkualitas, harga bersaing, pelayanan  yang ramah, cepat, tempat yang nyaman, dengan segmen pasar ditujukan kepada komsumen yang mementingkan kenyamanan dalam berkomunikasi.

2. Memperoleh laba yang wajar agar badan usaha dapat terus berkembang dan sanggup menghadapi persaingan.

2.3 Transaksi Pembelian Dan Penjualan

2.3.1 Transaksi Pembelian

Transaksi pembelian yang terjadi tidak melalui proses pemesanan atau order kepada pihak distributor. Pada kenyataannya, Mataram Celluler langsung membeli barang pada distributor yang menyediakan barang yang dibutuhkan dengan kata lain “ada uang ada barang”. Dengan arti Mataram Celluler tidak mempunyai distributor tetap, tetapi mempunyai distributor yang telah menjadi langganan. Sehingga tidak menutup kemungkinan bagi Mataram Celluler untuk berpindah pada distributor lain sesuai dengan kondisi yang ada. Pada transaksi pembelian seperti ini return pembelian dengan penyebab barang rusak atau barang tidak sesuai, pihak Mataram Celluler dapat langsung menukarkan barang. Sehingga tidak mempengaruhi jumlah stok/persediaan.

Selain itu barang-barang yang dibeli dan akan dijual adalah barang-barang yang orisinil, yang mempunyai garansi dari distributor.
2.3.2 Transaksi Penjualan

Transaksi penjualan barang yang terjadi, selalu tercatat pada nota penjualan. Setiap barang yang dijual, mempunyai garansi yaitu garansi dari distributor atau garansi resmi yang mana garansi belaku selama periode garansi yang telah ditentukan. Jika selama masa berlakunya garansi ini terjadi kerusakan (bukan kesalahan pelanggan), maka pihak Mataram Celluler akan langsung menggantikan barang tersebut kepada pihak graha/distributor. Sehingga kejadian seperti ini tidak menyebabkan retun penjualan yang dapat mempengaruhi jumlah persediaan barang pada Mataram Celluler. 
Sedangkan untuk barang-barang yang tidak mendapat garansi, maka barang tersebut tidak dapat dikembalikan ataupun ditukar.

2.4  Penjelasan Singkat Bahasa Pemrograman Delphi

Program visual Delphi merupakan suatu bahasa pemrograman yang populer dengan fasilitas-fasilitas yang dapat mendukung dalam hal pembuatan program aplikasi yang berbasis internet, network, database, dan pembentukan aplikasi clint-cerver. Delphi versi 1.0 diciptakan pada tahun 1995 dan terus mengalami perubahan hingga akhirnya pada tahun 1999 muncul Delphi 5 kemampuan delphi 5 secara umum adalah membuat program aplikasi yang sesuai dengan tampilan dan cara kerja Microsoft Windows. Hingga saat ini Delphi telah berkembang sampai dengan versi 7.0 bahkan telah ada Delphi yang support pada sistem operasi linux yang dikenal dengan nama Delphi Killyx.

2.4.1 IDE Delphi

IDE adalah sebuah lingkungan dimana sebuah tools yang diperlukan untuk desain, menjalankan dan mencoba sebuah aplikasi disajikan dan terhubung dengan baik sehingga memudahkan pengembangan program. Pada dasarnya IDE Delphi dapat dibedakan menjadi enam bagian utama yaitu Menu Utama (Main Window), Toolbar, Component Palette, Form Designer, Code Editor, dan Object Inspector.

1. Jendela Utama (Main Window)
Sama seperti pada program window yang lainya, menu utama dipakai untuk membuka atau menyimpan file, memanggil wizard, menampilkan jendela lain, mengubah options dan lain sebagainya. Setiap pilihan pada menu utama juga dapat dipanggil dengan tombol toolbar.

2. Toolbar

Dengan toolbar dapat dilakukan operasi pada menu utama dengan sebuah klik tunggal. Setiap tombol toolbar mempunyai sebuah tooltip yang berisi informasi mengenai fungsi dari tombol tersebut. Selain component palatte ada lima toolbar terpisah pada IDE yaitu debug, desktop, standard, view dan costom.

3. Component Palette

Component palette dengan toolbar dengan ketinggian ganda yang berisi page control dengan semua komponennya. Urutan dan pangilan dari page dan komponen pada component palette dapat diatur dengan klik kanan atau memilih menu component/confirgure component dari menu utama.

4. Form Designer

Diawali dengan jendela kosong yang memungkinkan untuk merancang aplikasi windows. Dari sini dapat menentukan tampilan aplikasi yang diinginkan. Untuk berinteraksi dengan form designer dapat dilakukan dengan cara memilih komponen dari component palette dan melakukan ke dalam form.

5. Code Editor

Bagian terpenting dilingkungan adalah jendela penyuting (code editor). Jendela ini dipakai untuk menuliskan program Delphi. Editor Delphi sangat canggih dengan fasilitas-fasilitas highight untuk memudahkan menemukan kesalahan, kerangka program sehingga tidak perlu menuliskan program dan lain-lain.

6. Object Inspector

Objek inspector sangat perlu dalam pembuatan aplikasi. Dengan object inspector dapat digunakan untuk mengubah property dari setiap komponen item dengan mudah. Juga dapat digunakan untuk mengontrol tindakan yang diambil jika terjadi event. Object inspector terdiri dari dua tab yaitu tab property dan tab events. 
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