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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar belakang masalah

Komputer merupakan salah satu sarana yang dapat mempermudah penerapan mutu sistem yang baik dan alat yang dapat mempermudah,  mempercepat pekerjaan dengan menggunakan ketelitian yang tinggi.  Pengolahan data persediaan stok barang termasuk hal yang penting, yang memerlukan ketelitian yang baik agar dalam pencatatan stok yang tersedia tersebut tidak salah sehingga dapat terhindarkan dari resiko kerugian yang mungkin tidak sedikit bagi perusahaan atau instansi yang menggunakannya.

Bersumber pada sistem informasi atau laporan yang telah ada sampai saat ini dilingkungan PT Tiga Raksa Yogyakarta, serta dalam kaitannya dengan informasi yang berasal dari luar perusahaan dapat disusun suatu sistem pengolahan data inventori yang sangat menunjang guna memacu perkembangan yang lebih cepat agar tidak ketinggalan dalam bersaing dengan perusahaan lain, khususnya yang bergerak dalam bidang yang sama. 

Sistem pengolahan data pada PT Tiga Raksa Yogyakarta saat ini telah terkomputerisasi, walaupun demikian data yang telah dimasukkan masih terdapat kesalahan karena kurang ketelitian atau pun sistem komputerisasi yang digunakan tidak sesuai dengan data yang ada.  Bila hal ini terjadi terus menerus maka akan mengakibatkan kerugian dipihak perusahaan tersebut.

1.2 Pokok masalah

Mengingat sangat kompleknya permasalahan dan pemprosesan data sejak barang masuk, dicatat sampai barang siap dikirimkan maka untuk menangani masalah data persediaan barang akan lebih efisien apabila sistem kerjanya dengan menggunakan sistem komputerisasi.  Yang menjadi pokok permasalahan ini adalah bagaimana sistem dapat mengolah data barang yang ada, dimana jumlah barang-barangnya sangat dipengaruhi oleh data barang masuk dan barang keluar sehingga tidak terjadi penumpukan produk yang terlalu lama dan kekosongan persediaan barang digudang. 

1.3 Batasan masalah

Permasalahan persediaan barang serta pengelolaan data memang terasa sangat banyak dan luas sekali, untuk itu perlu dibatasi masalahnya agar bahasanya lebih matang dan terfokus.  Komputerisasi persediaan barang di PT Tiga Raksa Yogyakarta,  ruang lingkup permasalahannya dibatasi pada pencatatan data pengeluaran barang  ke konsumen dan pemasukan data barang dari supplier di bagian gudang.  Untuk pihak gudang tidak mengelola atau mencatat data pembayaran (keuangan) dari setiap transaksi yang terjadi. Pengelolaan kegiatan ini menjadi tanggung jawab bagian lain dari perusahaan yaitu bagian pemasaran dan akuntansi perusahaan.

1.4 Tujuan penulisan karya tulis

Tujuan penulisan karya tulis yang berjudul "Komputerisasi Pengolahan Data Persediaan Barang PT Tiga Raksa Yogyakarta" adalah memudahkan dalam pengolahan data pada saat barang masuk dan keluar.  Sehingga hasil yang dicapai bisa maksimal, dan memanfaatkan komputer sebagai pengolahan data, mendapatkan informasi yang cepat dan benar  serta diperoleh efisiensi waktu.

1.5 Metode pengumpulan data

a. Studi Pustaka

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara mempelajari literatur, paket modul dan paduan, buku-buku perpustakaan yang dianggap perlu dan mendukung.

b. Metode wawancara

Metode ini dilakukan kepada nara sumber dengan cara mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang mendukung semua permasalahan serta melakuan survei pendahuluan.

1.6 Sistematika karya tulis

Bab I. Pendahuluan 

Isi dari bab ini meliputi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

Bab II. Landasan teori

Bab ini berisi tentang sejarah perusahaan yang digunakan untuk penulisan dan penyusunan sistem.

Bab III. Analisa dan perancangan sistem

Berisi tentang analisa dan perancangannya secara lengkap yang disertai tabel, relasi antar tabel, perancangan masukkan dan perancangan keluaran, diagram alir sistem serta  sistem untuk memperjelaskan.

Bab IV. Implementasi sistem

Bab ini menguraikan cara menjalankan sistem yang ada sehingga menghasilkan suatu informasi yang sesuai dengan yang diperlukan.

Bab V. penutup  

Bab ini berisi kesimpulan dan saran mengenai inti dari seluruh permasalahan.
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