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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dalam menghadapi pola perdagangan bebas (globalisasi), orientasi pengembangan agribisnis dan agroindustri buah-buahan di Indonesia harus pada jenis buah-buahan tropis yang tidak ada atau kurang pesaingnya. Prospek pengembangan agribisnis salak terutama salak pondoh di Sleman sangat cerah, karena tanaman ini asli daerah tropis dan dapat bersaing dengan agribisnis dan agroindustri buah-buahan lainya. Disamping itu di beberapa daerah yang juga di rancang sebagai komoditas ekspor.
Produksi dan kualitas (mutu) buah salak pondoh belum dapat di andalkan sebagai komoditas primadona buah nasional ke pasar internasional. Faktor penyebabnya antara lain adalah pengelolaan budidaya dan pemeliharaan yang belum sesuai dengan standar prinsip kebutuhan nasional.
Untuk mendukung program pengembangan agribisnis salak pondoh di Sleman ini di butuhkan informasi teknologi yang bersifat praktis dan adaptif. Penggunaan teknologi komputer merupakan salah satu cara meningkatkan efisiensi kerja dalam memberikan informasi mengenai pembudidayaan salak pondoh terutama di Sleman kepada masyarakat yang membutuhkan informasi tentang pembudidayaan salak pondoh yang baik dan benar

1.2. Pokok  Masalah

Sistem Informasi Budidaya Salak Pondoh ini dimaksudkan untuk menambah pengetahuan tentang salak khususnya salak pondoh. Salak memang banyak di indonesia tetapi dari berbagai jenis salak mempunyai keistimewaan yang berbeda–beda. Misalnya salak pondoh dari Sleman Yogyakarta, dengan rasa manis walaupun masih muda dan ukurannya kecil. Salak pondoh dibagi menjadi bermacam-macam jenis. Dari bermacam jenis salak pondoh tersebut ada perbedaannya, baik dari ukuran buah, warna kulit, yang tidak ketinggalan adalah rasa dari buah salak pondoh.
1.3. Batasan Masalah

Penyajian dan penyampaian Sistem Informasi Budidaya Salak Pondoh di Sleman ini tentunya belum dapat mencakup semua pengetahuan tentang cara budidaya salak pondoh. Penyampaian didalam sistem informasi ini disampaikan untuk memberikan pengetahuan pada masyarakat tentang cara budidaya salak pondoh yang baik dari berbagai jenis salak pondoh yang ada. 
Ruang lingkup batasan masalah yang ada dalam Sistem Budidaya Salak Pondoh  di Sleman ini hanya terdiri dari bagian yang penting yaitu :
1. Data jenis salak

Untuk data jenis salak ini yang dibatasi oleh kode jenis, jenis salak dan ciri dari salak pondoh itu.      


2. Data salak
Untuk data salak ini yang dibatasi oleh kode salak, kode jenis, ukuran dan gambar dari masing-masing ukuran salak yang ada.  

3. Data pupuk

Untuk data pupuk ini yang dibatasi oleh kode pupuk, jenis pupuk, nama pupuk, keterangan dari nama pupuk tersebut.

4. Data perawatan

Untuk data perwatan ini yang dibatasi oleh kode perawatan, nama perawatan, dan keterangan yang menjelaskan tentang nama kegiatan perawatan.

5. Data kegiatan

Untuk data kegiatan ini yang dibatasi oleh kode kegiatan, kode perawatan, kode salak, kode pupuk, dan tanggal kegiatan dari masing-masing kejadian kegiatan.

6. Data obat

Untuk data obat ini yang dibatasi oleh kode obat, nama obat, jenis obat, dan cara pakai dari masing obat tersebut.
7. Data gangguan
Untuk data gangguan ini yang dibatasi oleh kode gangguan, jenis kegiatan, nama kegiatan, nama latin, serang, gambar, dan keterangan dari nama gangguan yang menyerang.
8. Data kendali

Untuk data kendali ini yang dibatasi oleh kode salak, kode gangguan, kode obat dan cara kendali dari gangguan yang di serang.
1.4 Tujuan  Penulisan

Adapun tujuan pembuatan karya tulis ini yaitu :

1. Untuk memberikan informasi mengenai jenis-jenis salak pondoh yang ada di yogyakarta khususnya sleman yang dapat dilakukan oleh masyarakat sehingga diharapkan kita dapat mengembangkan budidaya salak pondoh.
2. Menambah wawasan mengenai cara pembudidayaan salak pondoh, sehingga kita dapat menanam sendiri tanaman yang dapat dijadikan tanaman pengganti selain tanaman buah yang lain.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk melengkapi dan memperlancar dalam penyusunan karya tulis ini diperlukan data secara literatur yang sesuai dengan maksud dan tujuan. Adapun metode yang digunakan dalam pengumpulan data, adalah :

1. Studi Pustaka, yaitu metode pencarian data dengan membaca buku-buku yang relevan tentang permasalahan yang disampaikan, yaitu buku-buku tentang bertanam salak dan cara budidaya salak.

2. Wawancara, yaitu bertanyan langsung kepada petani salak pondoh yang ada di dusun soka, sleman yogyakarta.

1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Pembuatan karya tulis ini dimaksudkan agar dapat lebih mudah dipahami di dalam penyampaiannya, maka disajikan dalam sistematika sebagai berikut:
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Bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan pembuatan karya tulis, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II. SISTEM PENGOLAHAN DATA

Bab ini diuraikan sekilas mengenai mengenai gambaran umum tentang salak pondoh, bahasa pemrograman Delphi dan sistematika pengolahan data secara garis besar yang akan dilaksanakan dalam program Sistem Informasi Budidaya Salak Pondoh.
BAB III. PERANCANGAN SISTEM
Bab ini berisi tentang perancangan sistem, perancangan tabel, relasi antar tabel, bagan alir, perancangan masukan, perancangan keluaran dan sistem pendukung.

BAB IV. IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini berisi penjelasan mengenai spesifikasi dan konfigurasi program serta pelaksanaan program.

BAB IV. PENUTUP

Bab ini berisi tentang kesimpulan-kesimpulan dan saran-saran berdasarkan pada topik permasalahan.
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