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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dewasa ini perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi berkembang sangat pesat, komputer yang merupakan suatu bentuk nyata dari kemajuan teknologi sudah bukan merupakan barang aneh lagi. Saat ini penerapan sistem komputer sudah kita lihat dalam berbagai bidang kehidupan manusia, misalnya dalam bidang arsitektur atau rancang bangun, komputer digunakan sebagai salah satu hal yang berperan sangat penting dalam hal disain grafis yang dapat membuat bentuk-bentuk rancangan bangunan dalam bentuk 2 dimensi dan bahkan dalam bentuk 3 dimensi. Dalam bidang operasional suatu perusahaan, komputer digunakan untuk proses pengolahan data-data karyawan, perhitungan penghasilan perusahaan, penggajian karyawan,dan lain sebagainya sehingga menghasilkan laporan-laporan yang dapat digunakan pimpinan perusahan tersebut untuk menunjang kemajuan perusahaan yang dipimpinnya.

Berangkat dari pesatnya perkembangan komputer tersebut, U.D. Cahaya Budi Sampit merupakan unit usaha yang bergerak dalam bidang penjualan dan pembelian Rotan. Selama ini pengolahan data transaksi penjualan rotan ke pembeli dan transaksi pembelian rotan dari pemasok, masih dilakukan dengan cara mencatat secara manual, sehingga data yang telah tercatat masih ada kemungkinan terjadinya kesalahan karena kurang ketelitian (human error) jika terjadi seperti ini maka data yang telah dicatat tidak sesuai dengan transaksi yang sesungguhnya dan akan mengakibatkan kerugian bagi perusahaan. Maka untuk itu dibutuhkan suatu sarana yang nantinya dapat menghasilkan informasi tentang kegiatan transaksi yang sesungguhnya.

Untuk itu komputer sebagai salah satu  alat bantu pengolahan data merupakan sarana yang tepat untuk menangani hal-hal yang bersifat rutin. Disamping itu komputer juga mempunyai kemampuan lebih tinggi dalam hal ketelitian, daya tampung pengingat yang besar, kecepatan proses dan efesiensi tenaga, sehingga sangat tepat bila memilih komputer untuk menangani masalah transaksi penjualan dan pembelian rotan di U.D. Cahaya Budi Sampit.

1.2  Pokok Masalah

Sistem penjualan dan pembelian pada U.D. Cahaya Budi Sampit, masih dilakukan secara manual misalnya dengan memberikan semacam nota yang kemudian di isi oleh karyawan perusahaan untuk para pembeli dan kemudian data-data pembelian tersebut dicatat secara manual kemudian di simpan  sebagai arsip perusahaan. Sehingga dirasakan bahwa proses pengolahan data manual tersebut dirasakan kurang begitu efektif.

Untuk mengatasi masalah tersebut maka pihak U.D. Cahaya Budi Sampit merasa perlu diadakannya suatu proses pengolahan data penjualan dan pembelian rotan.

Adapun pengolahan data-data rotan yang akan dikomputerisasi tersebut meliputi: data rotan, data pemasok, data pembeli, data pembelian,  dan data penjualan 

Maka didapatkan beberapa pokok permasalahan berupa:

1. Penyajian laporan data Rotan

2. Penyajian laporan data pemasok

3. Penyajian laporan data pembelian per rotan

4. Penyajian laporan data pembelian per periode

5. Penyajian laporan data pembelian per nomor beli

6. Penyajian laporan data pembelian per pemasok 

7. Penyajian laporan data penjualan per rotan

8. Penyajian laporan data penjualan per  nomor nota

9. Penyajian laporan data penjualan per periode

10. Penyajian laporan data pembeli

1.3 Batasan Masalah

Sistem pengolahan data penjualan dan pembelian rotan di U.D. Cahaya Budi Sampit ini, memiliki batasan masalah yaitu: 

1. Data yang diolah untuk menghasilkan informasi, adalah data yang hanya sesuai dengan pendataan yang terdapat di U.D. Cahaya Budi Sampit saja.

2. Sistem pengolahan data ini, hanya sebatas pengolahan data penjualan dan pembelian rotan yang terdapat di U.D. Cahaya Budi Sampit  saja.

 1.4  Metode Pengumpulan Data

Adapun metode pengumpulan data yang digunakan adalah:

1. Studi Kepustakaan

Yaitu  mencari data-data yang ada kaitannya dengan tugas akhir ini di perpustakaan.

2. Riset Lapangan

a. Observasi

 Yaitu dengan cara pengamatan langsung ke U.D. Cahaya Budi Sampit

b. Wawancara

Yaitu secara langsung mengadakan tanya jawab dengan pihak U.D. Cahaya Budi Sampit.

1.5  Sistematika Penulisan karya tulis

Adapun sistematika penyusunan karya tulis ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut:

BAB I
  PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang dari masalah yang ada, batasan masalah, pokok masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II          LANDASAN TEORI

Dalam bab ini dijelaskan mengenai sekilas tentang U.D. Cahaya Budi Sampit, pengertian pengolahan data dan bahasa pemrograman yang digunakan.

BAB III        PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini diuraikan tentang pembuatan sistem yang meliputi perancangan tabel basis data, bagan alir sistem dan relasi antar tabel

BAB IV        IMPLEMENTASI SISTEM

Dalam bab ini akan diuraikan tentang spesifikasi sistem dan pelaksanaan programnya.

BAB V         PENUTUP

Dalam bab ini diuraikan tentang kesimpulan dan saran 
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