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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 Gambaran Umum Perusahaan

2.1.1   Sekilas Tentang U.D. Cahaya Budi Sampit


Kota sampit kalimantan tengah mempunyai hasil hutan yang begitu kaya antara lain kayu dan rotan. Kegiatan pengolahan hasil hutan ini sudah berlangsung sekian lama dan merupakan tradisi turun temurun.    

Setiap instansi, baik swasta maupun pemerintah pasti mempunyai sejarah awal berdirinya dan perkembangannya sampai suatu masa tertentu. Demikian juga dengan U.D. Cahaya Budi Sampit, sejarah tentang berdirinya U.D. Cahaya Budi Sampit dimulai pada tanggal 9 januari 1990 oleh dua orang diantaranya adalah H. Burhan dan Haryadi. Dengan nama perusahaan U.D. Cahaya Budi Sampit yang beralamat di Jl. Iskandar XXI No 38 sampit dengan kegiatan utama yang dikerjakan adalah jasa penjualan dan pembelian rotan. Rotan dibeli dari para pemasok baik yang masih kotor ataupun yang sudah kering. Rotan yang masih kotor atau basah akan dibersihkan terlebih dahulu baru diasapkan dan setelah itu di jemur untuk dikeringkan. Rotan yang sudah kering diikat sesuai jenisnya masing-masing.  Adapun jenis rotan yang ada di U.D. Cahaya Budi Sampit yaitu:

1. Jahap

Rotan jahap bentuk buku-buku atau garis-garis yang ada dirotan tersebut berwarna agak hitam.

2. Uescot

Rotan uescot bentuk rotannya agak keriput atau berwarna kecoklatan

3. Kubu  

Rotan kubu bentuk buku-buku atau garis-garis yang ada dirotan tersebut berwarna  hitam agak keputihan.


Dengan status badan usaha tersebut maka dituntut pula tanggung jawab dengan dampak luas dan kompleks menyangkut tenaga professional, modernisasi, manajemen, peralatan yang canggih, dan financial cash flow (keluar masuk uang). Untuk mencapai semua itu banyak kendala dan tantangan yang dihadapi. Namun U.D. Cahaya Budi Sampit yakin akan berhasil mengatasi kendala-kendala itu, berkat usaha yang sangat gigih dan berkeinginan maju dan berhasil maka terciptalah perusahaan tersebut. 


Kemampuan mengantisipasi segala keadaan itulah yang membuat U.D. Cahaya Budi Sampit menjadi badan usaha jasa penjualan dan pembelian rotan.

2.1.2 Sistem Penjualan


Sistem  penjualan di U.D. Cahaya Budi ini para pembeli datang langsung ke perusahaan tersebut atau dari U.D. Cahaya Budi sendiri mengantar rotanya. Adapun cara pembayaranya menggunakan sistem pembayaran secara tunai (cash), yaitu sistem pembayaran yang dilakukan pada saat transaksi penjualan berlangsung, sehingga sistem penjualan seperti ini tidak ada proses pemesanan rotan terlebih dahulu. Adapun jenis rotan yang terdapat di U.D. Cahaya Budi Sampit ini mempunyai tiga macam jenis rotan yaitu kubu, jahab, dan uescot. Pada transaksi penjualan rotan ini tidak akan ada retur penjualan dalam arti rotan yang sudah dibeli tidak boleh dikembalikan, karena sebelum  rotan dibeli atau dibawa oleh pembeli, terlebih dahulu pembeli memeriksa keadaan rotan tersebut apakah rotan itu bagus atau tidak.

2.1.3 Sistem Pembelian


Sistem pembelian rotan di U.D. Cahaya Budi Sampit dilakukan dengan cara membeli rotan dengan para pemasok yang langsung datang sendiri ke perusahaan U.D. Cahaya Budi atau karyawan U.D. Cahaya Budi yang mencari rotanya kemasyarakat, adapun jenis rotan yang dibeli dari para pemasok   adalah jenis rotan yang masih dalam keadaan basah atau kotor dan yang sudah dikeringkan, rotan ini mempunyai harga yang berbeda-beda tergantung jenis rotannya dan juga masing-masing orang atau pemasok harganya juga berbeda-beda tergantung dari orang U.D. Cahaya Budi sendiri yang bisa menawar harganya. Adapun sistem pembayaran yang dilakukan oleh pihak U.D. Cahaya Budi Sampit dengan para pemasok adalah pembayaran secara langsung pada saat proses pembelian rotan tersebut.

2.1.4 Sistem Persediaan

Dalam sistem persedian rotan di U.D. Cahaya Budi Sampit harus selalu mempunyai persedian atau stok rotan yang diusahakan stok rotan tersebut selalu ada dan tidak sampai habis persediannya. Jadi sebelum stok rotan kosong digudang, maka U.D. Cahaya Budi Sampit harus sudah melakukan transaksi pembelian lagi ke distributor (pemasok).

2.2  Pengertian Data Dan Informasi


Data dan informasi sering kali di pertukarkan istilahnya atau bahkan sering dianggap sama.Definisi data secara umum adalah fakta mengenai objek, orang dan lain-lain. Data dinyatakan dengan nilai (angka, deretan karakter, atau simbol). Data juga sering disebut sebagai peristiwa atau kenyataan lainnya yang mengandung suatu pengetahuan untuk dijadikan dasar guna menyusun keterangan pembuatan keputusan atau penetapan keputusan. 

Sejumlah orang menggunakan data untuk menyatakan nilai-nilai secara aktual terkandung dalam basis data sedangkan informasi digunakan untuk menyatakan makna nilai ketika di pahami oleh pengguna. Dengan kata lain informasi dapat dikatakan sebagai data yang telah diorganisasikan ke dalam bentuk yang sesuai dengan kebutuhan seseorang, entah itu manajer, staf, ataupun orang lain didalam suatu organisasi atau perusahaan. 

2.3  Pengertian Pengolahan Data


Pengertian pengolahan data adalah kegiatan pikiran dengan bantuan tangan atau suatu peralatan dan mengikuti serangkaian langkah perumusan atau pola tertentu untuk mengolah data, sehingga data tersebut bentuk, susunan, sifat atau isinya menjadi lebih berguna.

2.4 Bahasa Pemrograman Borland Delphi 5.0

2.4.1 Mengenal Sepintas Borland Delphi 5.0

Delphi merupakan perangkat aplikasi yang sangat terkenal di lingkungan windows. Delphi menggunakan bahasa object pascal sebagai bahasa dasarnya. 

Dengan menggunakan paket program borlan Delphi akan ditampilkan berbagai macam user interface object yang semakin mudah. Maka keuntungan adalah tidak perlu lagi menuliskan baris kode perintah program yang panjang dan sangat menjemukan. Begitu sederhananya konsep pemrograman dalam Delphi, sehingga user hanya tinggal memilih saja  objek mana yang akan digunakan dalam program, kemudian menentukan karakteristiknya melalui objek properties, dan kemudian menuliskan sedikit kode untuk object terebut. Detail tentang bagaimana objek tersebut bekerja akan ditangani oleh Delphi secara langsung. Pemrogram dengan pendekatan semacam ini disebut dengan pemrogram visual (visual programing). Bila dikatakan mendesain tampilan program adalah setengah dari pemrograman itu sendiri, maka pendekatan visual programming sangat mempermudah dan dapat mempersingkat waktu yang dibutuhkan dalam proses pemrograman.

2.4.2 Tipe Data Dalam Pemrograman Delphi 5.0

Delphi menyediakan fasilitas yang luas mulai dari fungsi untuk membuat form hingga fungsi untuk menggunakan beberapa format file basis data yang popular misalnya DBase, Paradox, dan lain-lain. Pada delphi juga terdapat beberapa macam tipe data antara lain :

a. Tipe Integer


Tipe integer ini digunkan untuk menyatakan bilangan yang tidak mempunyai angka desimal. Jenis tipe data integer yaitu Byte, Word, Shortint, Smolln, cardinal dan long int.

b. Tipe Real

Tipe data real digunakan untuk menyatakan bilangan yang mempunyai angka desimal. Termasuk dalam tipe data ini adalah tipe data Real, Single, Double, Extended, Com, Currency.  

c. Tipe Boolean


Tipe data boolean dipakai untuk meenyatakan data logika, yaitu True dan False.

d. Tipe Character


Tipe data character dipakai untuk menyatakan karakter satu huruf.

e. Tipe String


Tipe data string dipakai untuk menyatakan sederetan karakter yang membentuk satu kesatuan, misalnya nama, alamat, kode barang dan lain-lain.  

f. Tipe Array


Array adalah variabel tunggal yang dipakai untuk memyimpan sekumpulan data sejenis. Untuk membedakan tempat memyimpan satu data dengan data lainya, array menggunakan nomor elemen disebelah kanan nama array. 

g. Tipe Record 


Tipe data record dipakai untuk menyimpan sekumpulan data yang mungkin berbeda tipe, tetapi saling berhubungan.

2.4.3 Mengenal Komponen Delphi 5.0
Pada delphi ada beberapa istilah dasar antara lain seperti aplikasi atau program aplikasi atau terkadang disebut program yaitu sederetan kode yang digunakan untuk mengatur komputer agar melakukan sesuatu sesuai dengan keinginan pembuatnya. Aplikasi dapat dibedakan menjadi aplikasi windows dan aplikasi konsol. Aplikasi windows adalah aplikasi yang berjalan pada windows. Aplikasi non-windows atau aplikasi konsol adalah jenis aplikasi yang berjalan pada DOS. Secara umum, sebuah aplikasi paling tidak melibatkan sebuah form. Namun tentu saja sebuah aplikasi paling tidak melibatkan lebih dari satu form. Sebuah form umumnya banyak melibatkan komponen lain. Adapun komponen-komponen yang banyak digunakan untuk membuat sebuah aplikasi database antara lain sebagai berikut:

· Komponen Table

Komponen table merupakan salah satu komponen yang digunakan untuk mengakses sebuah tabel.

· Komponen Query

Komponen Query adalah salah satu komponen yang dapat mengakses satu atau lebih tabel menggunakan perintah query.

· Komponen DataSource

Komponen DataSource merupakan perantara antara komponen Dataset (misalnya komponen Table) dan komponen yang menggunakan data (misalnya DBGrid).

· Komponen DBGrid

DBGrid adalah komponen yang berguna untuk menampilkan data yang berasal dari sebuah dataset ke dalam bentuk grid (tersusun atas baris atau kolom).

· Komponen Label

Komponen label ini biasa digunakan pada form untuk menampilkan informasi.

· Komponen BitBtn (Tombol)

Komponen ini bertindak sebagai tombol, yang apabila kita klik akan melakukan beberapa perintah tertentu.

· Komponen RadioButton

RadioButton (tombol radio) biasa digunakan berkelompok, untuk menangani pilihan yang terdiri atas 2 atau lebih dan hanya satu pilihan yang bisa dipilih. 

· Komponen CheckBox

Kotak cek (CheckBox adalah komponen yang biasa digunakan untuk menyatakan dua keadaan (dipilih atau tidak).

· Komponen ListBox

ListBox merupakan komponen yang berguna untuk memilih satu atau beberapa pilihan berdasarkan sejumlah pilihan.

· Komponen ComboBox

ComboBox (kotak kombo) merupakan komponen yang juga biasa dipakai untuk memilih salah satu diantara sejumlah pilihan.

· Komponen Edit

Komponen Edit adalah komponen yang memungkinkan pemakai memasukkan data.

· Komponen TabSet

Komponen TabSet adalah komponen yang memungkinkan anda menciptakan sejumlah halaman pada sebuah form.

· Komponen DateTimePicker

DateTimePicker adalah komponen yang memungkinkan pemasukan data tanggal atau jam.

· Komponen Menu

Komponen ini digunakan untuk membuat sebuah menu pada suatu form.

· Komponen Timer

Komponen Timer adalah komponen yang berguna untuk melakukan suatu tindakan yang periodik, misalnya untuk menampilkan jam yang berubah terus menerus.
PAGE  
10

