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BAB II
LANDASAN TEORI
2.1  Sejarah KOSUDGAMA

KOSUDGAMA adalah singkatan dari Koperasi Serba Usaha Dosen Universitas Gadjah Mada yang berlokasi di kota Yogyakarta.  Dari namanya telah menunjukkan bahwa lembaga ini bergerak di bidang perkoperasian. KOSUDGAMA didirikan   pada tanggal 25 Januari 1982 dan dikukuhkan sebagai badan hukum oleh Kakanwil Departemen Perdagangan dan Koperasi Propinsi Daerah Istimewa Yogyakarta pada tanggal 31 Maret 1982 dengan surat nomor 1224/BH/XI.

Asal mula pendirian koperasi ini adalah dari munculnya masalah yang berkaitan dengan pengadaan  perumahan bagi para dosen. Melihat masalah tersebut maka dibentuklah KOSUDGAMA. Pendiri KOSUDGAMA   ada 8  orang yaitu  : 

1. Dr. Loekman Soetrisno

2. Dr. Ir. Bambang Soehendro

3. Drs. Sjarfi Sairin, M.A.

4. Drs. Aziz  Thahir

5. Drh. M.P. Eddy Moelyono, MSA 

6. Dr. Sofjan, E.

7. Drs. Peter Hagul

8. Ir. Haryana, M.Arch

Dipilihnya bentuk  organisasi  koperasi karena dalam koperasi, usaha yang dilakukan tidak semata-mata  untuk mencari laba sebesar-besarnya saja namun cenderung kepada usaha meningkatkan kesejahteraan anggota koperasi itu sendiri.  Hal ini terlihat sebagaimana tujuan KOSUDGAMA yakni : 

1.. 
Koperasi berasas kekeluargaan dan kegotongroyongan.

2. 
Koperasi bertujuan mengembangkan kesejahteraan anggota pada khususnya dan kemajuan daerah kerja pada  umumnya dalam rangka menggalang terlaksananya masyarakat adil dan makmur berdasarkan Pancasila.

2.2
Struktur Organisasi 

 Stuktur organisasi yang lengkap dari KOSUDGAMA dapat dilihat pada  bagan di bawah ini :

Gambar 3.1. Struktur Organisasi  KOSUDGAMA

 Tugas dari masing-masing bagian organisasi KOSUDGAMA dapat dijelaskan  sebagai berikut : 
· RAT (Rapat Anggota Tahunan)    

Kekuatan tertinggi ada pada rapat anggota tahunan. Setiap anggota mempunyai satu hak suara. RAT merupakan tempat bagi  para pengurus dan badan pengawas untuk menyampaikan laporan pertanggungjawaban atas pekerjaannya.

· Pengawas

Mengawasi pelaksanaan tanggung jawab dan penyampaian pertanggungjawaban atas pekerjaan pegawai 

· Dewan Penasehat

Diangkat oleh rapat anggota sebagai  pemberi saran kepada pengurus baik dimint maupun tidak diminta demi kemajuan koperasi

· Pengurus

Dipilih dari dan oleh RAT. Kewajiban pengurus  adalah mengelola koperasi, melaksanakan pembuatan hukum untuk dan atas nama koperasi, mewakili koperasi dihadapan atau diluar pengadilan

· Bagian Administrasi

Mengelola administrasi kantor yang meliputi surat-surat masuk dan keluar,  rumah tangga koperasi, kepegawaian dan keuangan (kas kecil)
· Bagian Akuntansi dan Keuangan

Melaksanakan pembukuan, menyimpan bukti-bukti pembukuan, membuat laporan keuangan dan menyelenggarakan kartu anggaran.
· Unit Apotik

Mengelola  pelayanan apotik, menyelenggarakan pengadaan barang-barang apotik, mengatur posisi penempatan barang-barang  apotik, menetapkan harga jual barang-barang apotik,  mengawasai stok barang, mengatur kebutuhan modal apotik, melaporkan kegiatan pelayanan apotik, menangani  koordinasi karyawan dan mengawasi kas apotik.

· Unit Simpan Pinjam

Menerima permohonan kredit dan mencatat pada agenda kredit, memasukkan data-data kredit, menyampaikan berkas-berkas permohonan kredit, memproses kredit  setelah disetujui oleh pengurus, merealisasi kredit dan membuat  bukti kas keluar, menyampaikan bukti realisasi kredit   kepada   bagian keuangan atau akuntansi lewat manajer, membuat daftar penagihan, mencatat pembayaran kredit kedalam kartu, dan melaporkan rekap permohonan kredit, penagihan dan sisi piutang, serta mempromosikan usaha simpan pinjam

2.3
Bagian Jasa dan Niaga

Setelah melihat tugas kerja dari masing-masing bagian dari struktur organisasi KOSUDGAMA maka berikut ini penulis akan menjelaskan lebih rinci tentang tugas bagian Jasa dan Niaga. 

Mengingat  banyaknya pelayanan jasa dan niaga yang dilakukan maka bagian ini dibagi lagi menjadi 2 usaha yaitu usaha Jasa dan usaha Niaga. Usaha Jasa bertugas melakukan jasa usaha  yang ditangani oleh unit Jasa-Niaga antara lain jasa internet yang melakukan kerja sama dengan AGG Compunet.  Jasa pemesanan tiket  pesawat, kapal laut, kereta api, dan bus, serta jasa persewaan kendaraan bekerja sama dengan Amalia Travel dan Tour. Ada pula jasa pelayanan STNK dan Balik Nama Kendaraan Bermotor serta Penjualan Benda pos dan meterai Jasa pelayanan perkantoran meliputi pengetikan, fotokopi, dan penjilidan. Khusus pada unit fotokopi, diadakan kerja sama dengan  P.T. Astra Graphia, sedangkan unit pelayanan penjualan toko bahan kimia dan alat laboratorium dilakukan atas kerjasama dengan P.T. Saka Pilar. Jasa profesi anggota seperti penelitian, pengolahan data, konsultasi manajemen, akuntansi, konstruksi, pelatihan pelayanana kesehatan, dan sebagainya. Pengadaan cindera mata dilakukan melalui kerja sama dengan CV. Central  (Toko Mas). Adapun pengadaan barang habis pakai kantor, pelayanan kebersihan KOSUDGAMA melakukan kerja sama dengan UB Kalpataru, bengkel kendaraan dilakukan melalui kerja sama dengan agen Daihatsu. 


Unit Niaga yang berdiri sejak tahun 1997 bertujuan membantu anggota koperasi dengan menyediakan sembako  yang pada waktu itu cukup mahal harganya dipasaran. Pada unit ini perkembangan yang dialami relatif, sekalipun masih ada  keluhan dari para anggota  yang membeli barang di toko karena tidak tersedianya  barang-barang yang mereka butuhkan.  Terkadang  persediaan barang juga kosong serta harga barang yang ada di atas harga pasaran. Usaha niaga terdiri dari 2 bagian yaitu :

1. Bagian pembelian  dan gudang 

2. Bagian penjualan.

Pada bagian niaga inilah penulis melakukan penelitian yaitu pada bagian gudang.

3.4  Persediaan Barang (Inventory)
Inventory atau persediaan barang adalah suatu elemen utama dari modal kerja yang merupakan aktiva yang selalu dalam keadaan berputar, dimana secara terus menerus mengalami perubahan. Masalah inventasi dalam inventory merupakan masalah pembelanjaan aktif, seperti halnya inventasi dalam aktiva-aktiva lainnya. Masalah penentuan besarnya inventasi atau alokasi modal dalam inventory  mempunyai efek yang langsung terhadap keuntungan perusahaan. Kesalahan dalam penetapan besarnya inventasi dalam inventory akan menekan keuntungan perusahaan.

Adanya inventasi dalam inventory yang terlalu besar dibandingkan dengan kebutuhan, maka akan memperbesar beban bunga, memperbesar biaya penyimpanan dan pemeliharaan di gudang serta memperbesar kemungkinan kerugian karena kerusakan, turunnya kualitas, keusangan sehingga semuanya ini akan memperkecil keuntungan perusahaan. Begitu juga jika inventasi terlalu kecil dalam inventory, maka akan mempunyai efek yang menekan keuntungan juga, karena kekurangan material, perusahaan tidak dapat bekerja secara optimal berarti “capital labuor” tidak dapat mempertinggi biaya produksi rata-ratanya, yang pada akhirnya akan menekan keuntungan yang diperolehnya.

Dalam perusahaan produksi (pabrik) pada umumnya diadakan penggolongan dalam 3 golongan inventory utama, yaitu: 

1. Persediaan bahan mentah (raw material inventory)
2. Persediaan barang dalam proses atau barang setengah jadi (work in process / goods in process inventory)
3. Persediaan bahan jadi (finished goods inventory).

2.5

Lokasi Dan Alamat Obyek Serta Denah

Koperasi Serba Usaha Dosen Universitas Gadjah Mada Yogyakarta

Bulaksumur A-14, Yogyakarta, Telp. ( 0274) 521714, 901010, 521123


                
                                                                                                                                                       

              

                                                            



                   



Gambar 3.2. Lokasi Kosudgama Yogyakarta
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Jl. Bulaksumur A
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