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BAB I

PENDAHULUAN
1.1.
Latar Belakang Masalah

Pada saat ini pendayagunaan komputer semakin berkembang, pemakai komputer semakin menyadari bahwa komputer bukan saja sebagai mesin pengolah data atau kata saja. Komputer sebagai mana fungsinya dapat dimanfaatkan untuk mengendalikan piranti sekitaran sebagai alat ukur atau dapat didayagunakan sebagai alat untuk menampilkan pulsa dari piranti yang sedang bekerja.

Sebagaimana telah diketahui, pulsa dari suatu piranti atau komponen dapat dilihat melalui osiloskop. Namun dengan memanfaatkan komputer, maka piranti atau komponen dapat diamati dengan lebih teliti, bahkan dengan didukung program pendukungnya dapat dilihat kombinasi pulsa dalam bentuk besaran biner, hexadesimal, atau desimal. Tampilan dengan memanfaatkan komputer juga lebih menarik karena bentuk tampilan dapat diatur dengan bantuan program pendukungnya. Lebih dari itu, banyak tampilan data tertentu yang dikehendaki  maupun tunda dapat dikendalikan.

1.2.
Permasalahan 

Penangkap isyarat digital merupakan suatu piranti  untuk mengamati pulsa dari komponen atau untai dengan keluaran beraras TTL. Penangkap isyarat digital ini dihubungkan ke komputer melalui port parallel.

Input Penangkap isyarat digital akan menangkap data dari piranti yang hendak diuji. Jumlah input akan menentukan besar data yang akan ditangkap. Komponen utama dari Penangkap isyarat digital adalah IC74LS374 (penaut) yang akan memegang data yang ditangkap.

Jumlah input Penangkap isyarat digital sebanyak 40 bit, berarti data yang dapat ditangkap sebanyak 40 bit dalam waktu yang bersamaan, yang nantinya akan dipecah menjadi 5 port, masing-masing port dapat menangkap data sebanyak 8 bit data.

1.3.
Batasan Masalah

a. Hubungan antar komputer dengan interface I/O menggunakan port parallel / port printer.

b. Untuk pengoperasian perangkat kerasnya sistem manual dan komputer dikendalikan dengan sebuah program.

c. Untuk pengendalian alat langsung yaitu melalui port printer untuk menampilkan hasil dari komponen yang diuji digunakan Borland Delphi 6.0
1.4.       Maksud dan Tujuan Penulisan

Pengamatan pulsa dapat dilihat melalui osiloskop dan pendayagunaan komputer sebagai pengendali piranti sekitaran, maka melalui suatu pengantaran dimungkinkan dapat memanfaatkan komputer sebagai alat untuk mengamati pulsa.

Pemanfaatan komputer itu sendiri dapat lebih dimaksimalkan dengan menampilkan pulsa dalam bentuk grafik, maupun kombinasi biner, besaran hexadesimal dan nilai desimalnya. Dengan demikian nilai data dalam bentuk grafik dapat dilihat besarannya. Ketelitian dengan memanfaatkan komputer inipun akan lebih baik.

1.5.       Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan dalam laporan tugas akhir ini adalah sebagai berikut :
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Adalah bab yang berisi latar belakang masalah yang mendeskripsikan permasalahan sebagai dasar dari pengambilan masalah maksud dan tujuan dari permasalahan dan sistematika penulisan naskah.


BAB II
MIKROKOMPUTER 

Bab yang membahas atau menjelaskan secara umum mengenai mikrokomputer yang digunakan sebagai pengendali dan penampil Penangkap isyarat digital, antarmuka dengan port parallel serta penjelasan mengenai port parallel tersebut.


BAB III 
PERANCANGAN PERANGKAT KERAS

Bab yang membahas perancangan perangkat keras Penangkap isyarat digital. Rancangan perangkat keras beserta komponen pendukungnya serta prinsip kerja dari Penangkap isyarat digital itu sendiri.


BAB IV
PERANCANGAN PERANGKAT LUNAK

Bab yang membahas tentang perancangan perangkat lunak. Dalam bab ini akan dibahas tentang penulisan program dan penjelasan program yang digunakan untuk mengendalikan Penangkap isyarat digital.


BAB V
PENUTUP

Merupakan bab penutup yang berisi kesimpulan dan saran dari pembuatan Penangkap isyarat digital.

PAGE  

