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HALAMAN PENGESAHAN

Telah diuji dan disahkan tugas akhir yang berjudul “Pengendali Lampu Panggung Berbasis Mikrokontroler AT89C51” di hadapan Tim Penguji Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan komputer AKAKOM Yogyakarta pada:
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    Ketua Jurusan Teknik Komputer,
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Berta Bednar, S.Si., M.T.
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PERSEMBAHAN

· Tugas akhir ini saya persembahkan untuk kedua orang-tua, kakak dan adeku tercinta.
· “UMI” ibu tercinta atas Do’a dan kesabarannya. 
· Ah Muksin dan Mbak Emi beserta keluarga dijogja atas dukungannya.

· Teh Aliyah dan Kang Endin Beserta Keluarga disukabumi .
· Ah Usep dan Teh dede beserta keluarga diserang.
· Adeku Eneng dan keponakanku Pipit, Ami, Siska, Pebi, Ilham.

MOTTO

Belajar, belajar, belajar, kata orang belajar dari pengalaman tapi kalau nggak punya pengalaman? Ya.. kembali belajar, semakin banyak kita belajar semakin banyak yang tidak kita ketahui, Ya.. kembalilah Belajar.

::hiduplah dengan kejujuran, senyum dan kasih sayang jangan pernah membenci apa yang pernah dilakukan jadikan hidup menjadi sebuah perenungan yang akan menjadi lebih berarti dimasa datang::

KATA PENGANTAR

Puji syukur penulis panjatkan kehadiran Tuhan yang Maha Esa atas karunia hidayah-Nya sehingga tugas akhir ini dapat terselesaikan.

Tujuan dari penyusun tugas akhir yang berjudul ‘Pengendali Lampu panggung Berbasis Mikrokontroler AT89C51’ ini adalah untuk memenuhi persyaratan yang diwajibkan kepada setiap mahasiswa Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta untuk mencapai jenjang Diploma III. Tugas akhir ini dikerjakan secara berkelompok yaitu Ujang Kosim (013310010) dan Eri Wahyudi (013310038)
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4. Bapak Berta Bednar, S.Si., M.T. Selaku Ketua Jurusan Teknik Komputer

5. Bapak Yudhi Kusnanto, S.T. Selaku dosen pembimbing

6. Bapak-bapak dan ibu-ibu dosen serta para staf dan karyawan di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

7. Eri Wahyudi selaku rekan kelompok yang sama-sama bekerja dalam menyelesaikan tugas akhir ini.

8. Anis terima kasih atas waktunya yang telah memberikan arti hidup dan kasih sayang.
9. Danang, Bahar, Ajie, Rifqi, Yuli, Eka, Dede, Boby, Amir, Jendral, Asep, Jun, Arif, Ronny, wawan, atas motivasi dan dukungannya. 

10. Untuk teman-teman ::Teknik Komputer:: “ ::UKM Kesenian:: ” ::Kost Mekar:: “ ::TeKa Community 2001::’’

11. Rekan-rekan mahasiswa yang telah banyak memberikan bantuan dan dorongan selama penyusunan karya tulis ini.

Penulis menyadari sepenuhnya bahwa tugas akhir ini masih jauh dari sempurna, karena terbatasnya kemampuan penulis. Tetapi besar harapan penulis semoga tugas akhir ini dapat memenuhi persyaratan yang diminta dan dapat bermanfaat bagi rekan-rekan yang membutuhkan, oleh karena itu kritik dan saran yang membangun semangat penulis harapkan guna sempurnanya tugas akhir ini.  
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