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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Komputer sebagai piranti cerdas mempunyai banyak manfaat baik untuk layanan word processing, spread sheet (pengolahan data), atau sebagai pengendali peralatan luar. Meningkatnya kinerja dari komputer juga menjadikan meningkatnya daya guna dari komputer itu sendiri, hal ini sangat dimungkinkan oleh karena pada saat sekarang ini komputer telah dilengkapi dengan port-port untuk akses perangkat luar di antaranya port USB, port Serial (PS/2), port printer, dan lain sebagainya.  

Pengendalian perangkat luaran menggunakan komputer mempunyai banyak kelebihan dibandingkan dengan pengendalian yang dilakukan oleh manusia. Manusia sebagai makluk ciptakan Ilahi memang banyak mempunyai kelebihan dibandingkan dengan makluk yang lainnya, akan tetapi di sisi lain manusian juga mempunyai kekurangan yaitu manusia ditakdirkan sebagai makluk yang mempunyai sifat lupa. Sebuah sistem dapat mengalami ‘error’  yang ditimbulkan oleh sifat lupa yang dimiliki oleh manusia.

Berangkat dari hal tersebut, penulis dalam hal ini akan mengangkat Tugas Akhir dengan judul “BEL SEKOLAH TERKENDALI KOMPUTER”. Sistem ini akan mengendalikan waktu bunyi bel pada sekolah dengan komputer sesuai dengan jadwal waktu bunyi bel masuk sekolah yang bersangkutan seperti bel ganti pelajaran, istirahat, dan bel pulang. Dengan pengendalian waktu bel dengan komputer maka tidak akan lagi terjadi ketidak-tepatan waktu bunyi bel yang diakibatkan oleh kelalaian petugas.

1.2. Batasan Masalah

Oleh karena luasnya interface pada komputer maka, penulis membatasi penelitian pada :

1. Pengendalian waktu bunyi bel pada Sekolah Menengah Umum menggunakan komputer melalui port printer.
2. Pengendalian relay yang dihubungkan dengan rangkaian sound bel untuk waktu masuk, ganti pelajaran, istirahat dan waktu pulang. 

1.3. Rumusan Masalah 

Untuk landasan dasar penelitian ini, perlu kiranya penulis merumuskan beberapa permasalahan yang meliputi :

1. Apakah port printer dapat digunakan untuk akses perangkat luaran ?

2. Bagaimanakah mengendalikan waktu bunyi bel sekolah menggunakan komputer IBM PC ?

3. Bagaimanakah rancangan programnya ?

1.4. Tujuan Penelitian

Adapun tujuan dari penelitian adalah menghasilkan sebuah sistem pengendalian bunyi bel pada Sekolah Menengah Umum berdasarkan jadwal waktu masuk, ganti pelajaran, istirahat, dan waktu pulang.
1.5. 
Manfaat Penelitian

Adapun manfaat yang diperoleh adalah :
a. Sarana bacaan untuk memperluas pengetahuan, terutama tentang interface komputer untuk mengendalian peralatan luar.

b. Referensi dalam penyusunan laporan, atau pengembangan pembuatan proyek 

