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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dalam suatu pementasan-pementasan baik itu pementasan musik, teater, tari dan pertunjukan-pertunjukan baik itu yang sifatnya seni, pastinya akan membutuhkan pencahayaan atau lighting. Apalagi kegiatan ini dilakukan pada malam hari, lighting sangat berperan penting dalam suatu kegiatan yang dilakukan. Pada era sekarang ini sudah banyak diciptakan lampu-lampu panggung, baik itu yang dioperasikan secara manual maupun yang dioperasikan secara digital, semakin banyaknya perkembangan teknologi dibidang pencahayaan ini makin menambah pesatnya kreatifitas dalam suatu panggung maupun kegiatan-kegiatan tertentu, sehingga semakin menarik untuk kita pelajari bahkan membuat hardware sendiri sebagai pengendali gerak animasi lampu.
Sebagai mahasiswa Teknik komputer, kami mencoba membuat alat tersebut yaitu Pengendali Lampu Panggung Berbasis Mikrokontroller AT89C51, sebagai bahan tugas akhir. Karena masih banyak dalam sebuah pementasan menggunakan alat pengendali dengan saklar biasa atau yang disebut dengan saklar mekanik yang berfungsi untuk memutuskan atau menyambungkan arus listrik dengan menekan tombol ON atau OFF sehingga animasi lampu terkadang tidak beraturan, oleh karena itu kami mencoba mengaplikasikanya dengan menggunakan Mikrokontroler AT89C51 sebagai pengendali utama.
Dalam tugas akhir ini terbagi menjadi dua pembahasan yaitu hardware meliputi perancangan rangkaian serta pembuatan alat kendali. Yang kedua yaitu masalah software yang meliputi program atau sistem operasi yang menjalankan alat yang ada, agar mempermudah dan mensistematiskan pengerjaan tugas akhir ini, kami membagi dalam hal penanganannya. Dalam tugas akhir ini saya bertanggungjawab di bidang software.
Maka tugas akhir ini kami beri judul “Pengendali lampu Panggung Berbasis Mikrokontroller AT89C51”. 
1.2 Rumusan  Masalah

Dalam permasalan yang dihadapi adalah bagaimana kita dapat mengendalikan lampu panggung dengan sebuah Mikrokontroler AT89C51 sebagai pengendali utama untuk menjalankan animasi lampu panggung yang dapat kita atur animasinya sesuai dengan yang kita inginkan dan bagaimana kita dapat menganimasikan lampu panggung dengan beberapa animasi atau gerakan lampu, selain itu juga kita dapat memprogram animasi yang kita inginkan dan dapat langsung dijalankan sesuai dengan pilihan tombol lampu yang akan dihidupkan.
Kita dapat  memprogram Mikrokontroler AT89C51 sebagai pengendali utama untuk menghidupkan lampu panggung, karena Mikrokontroler AT89C51 bekerja layaknya sebuah komputer yang sangat sederhana, sedangkan Mikrokontroler AT89C51 ini nantinya akan dihubungkan dengan rangkaian yang akan mengerakan sebuah relay sebagai saklar, kemudain program yang digunakan untuk pemrograman Mikrokontroler AT89C51 menggunakan bahasa assembler.

Pengendali lampu panggung ini menggunakan beberapa peralatan dan rangkaian yang digunakan yaitu Mikrokontroler AT89C51, ULN2803, SN74LS47N, seven segmen, keypad, relay dan lampu. Adapun fungsi dari peralatan  tersebut adalah sebagai berikut :

a.   Mikrokontroler AT89C51 sebagai pengendali utama
b. Keypad sebagai input masukan

c. SN74LS47N sebagai driver seven segmen

d. Seven segmen penampil kecepatan tempo 
e. ULN2803 dijadikan sebagai driver untuk menghidupkan relay
f. Relay sebagai saklar
g. 
Lampu sebagai output akhir

Agar peralatan ini berfungsi maka diperlukan program yang dimasukan pada IC mikrokontroler yang akan menjalankan peralatan tersebut. Program ini yang nantinya mampu menjalankan perangkat keras mikrokontroler AT89C51. sedangkan program yang digunakan adalah  bahasa pemograman assembler. 
1.3 Batasan Masalah

 Pengendali lampu panggung berbasiskan Mikrokontroler AT89C51. secara perangkat lunak terdiri dari :

a. 
Mikrokontroler AT89C51 
b. 
Program Utama
c. Program Mode Animasi 

d. Program Mode Manual
Dan secara perangkat keras yaitu dengan menggunakan : 

a.  Mikrokontroler AT89C51 
b.  ULN2803

c.  SN74LS47N 

d. Keypad
e. Seven Segment

f. Relay 
g. 
Lampu 

1.4 Tujuan Penulisan

        Dalam rangka penulisan tugas akhir ini, penulis mempunyai tujuan yaitu :

1. Mempelajari mikrokontroler AT89C51

2. Dapat merancang dan membuat system kendali lampu panggung dengan mengunakan mikrokontroler AT89C51 sebagai pengendali utama 

3. Mempersembahkan bagi mahasiswa Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta pada umumnya, dan jurusan Teknik komputer pada khususnya sebagai bahan teori dan praktikum.
1.5 Sistematika Penulisan
Untuk mempermudah pemahaman dalam penulisan, tugas akhir ini telah disusun menjadi beberapa sub bab yang terangkum dalam lima bab. Adapun sistematikanya adalah sebagai berikut :
BAB I

PENDAHULUAN

Membahas tentang latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, dan sistematika penulisan naskah.

BAB II
LANDASAN TEORI

Membahas tentang penjelasan umum tentang objek yang diteliti, teori tentang mikrokontroler AT89C51  yang temasuk keluarga MCS-51, bahasa pemrograman assembler, ULN2803, keypad, seven segmen, relay dan IC SN74LS47N .
BAB III
PERANCANGAN

Membahas tentang objek yang diteliti, algoritma flow chat dan perancangan sistem.
BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PENGUJIAN

Membahas tentang hasil aplikasi/output yang dibuat serta pengamatan serta pengujian. 

BAB V
PENUTUP 

Berisi kesimpulan dan saran-saran yaitu mengatasi kelemahan hasil uji coba. 

1
PAGE  

