Intisari

Thyo sell adalah sebuah usaha yang bergerak pada penjualan dan pembelian telepon genggam  dan Accesoris telepone genggam, Thyo Sell didirikan ibu Haidi Pada Tanggal 7 April 2003, bertempat di Jl. Selokan Mataram Jogyakarta, Thyo Sell mulanya hanya melayani penjualan Accesoris, dengan seiring tingginya permintaan konsumen yang mebutuhkan telepone genggam, maka Thyo Sell mulai melayani penjualan telepone genggam. Sedang barang–barang di peroleh dari para supplier yang datang menawarkan barang– barang yang dibutuhkan oleh Thyo Sell. Thyo Sell juga menerima penjualan yang dilakukan oleh perorangan yang datang untuk menjual telepone genggam. 

Thyo Sell hanya memiliki 4 orang  karyawan dan karyawati yang memiliki bagian yang berbeda – beda yaitu sebagai penanggung jawab, pada bagian kasir,  pada bagian pengelolaan barang dan pada bagian service. Hal utama yang terus di upayakan adalah membuat para konsumen menjadi puas dengan pelayanan yang diberikan oleh Thyo Sell, karena hal itu yang akan menjadi daya tarik bagi Thyo Sell.

Tidak semua data yang diperoleh dan dikumpulkan oleh Thyo Sell dapat diolah dan dijadikan sebagai bahan untuk pengambilan keputusan. Data penjualan dan pembelian harus disaring dan dikelola dengan baik sehingga dapat menghasilkan suatu keluaran yang sesuai dengan kebutuhan, maka dibutuhkan suatu system yang dapat melakukan hal tersebut.

Untuk membentuk suatu system diperlukan perancangan sistem yang merupakan kegiatan untuk memperbarui dan mengembangkan system yang lama menjadi sebuah system yang baru. Perancangan sistem ini dapat menggambarkan secara garis besar dari semua permasalahan yang akan dikomputerisasikan.

Dengan dibuat sistem komputerisasi pengolahan data produksi ini diharapkan adanya peningkatan dalam pelayanan pembeli dan penjualan karena dalam tawar menawar akan dapat dengan mudah menentukan dengan mudah mementukan harga tawar kepada pembeli maupun penjual.

