INTISARI

Sejalan dengan berkembangnya kehidupan didunia ini, teknologi informasi telah mengatur manusia pada peradaban yang baru yaitu peradaban masyarakat informasi. Teknologi informasi telah meniadakan hambata-hambatan dalam mancari suatu informasi. Dengan demikian sudah tidak asing lagi bagi usaha saat ini jika banyak perusahaan-perusahaan atau lembaga lain dalam melakukan proses manajemen dan pengolahan data menggunakan sistem komputerisasi.

Di era globalisasi perkembangan ilmu dan teknologi, khususnya dibidang informasi mengalami kemajuan yang sangat pesat. Informasi dipandang sebagai aset yang sangat berharga bagi setiap instansi dan merupakan salah satu sumber daya yang ikut menentukan dalam pengambilan keputusan dalam rangka meningkatkan kinerja dari instansi tersebut.

     Guna meningkatkan kinerjanya, setiap instansi perkantoran perlu didukung oleh banyak faktor, diantaranya adalah peningkatan sumber daya manusia dan pemenuhan kelengkapan sarana dan prasarana yang menjadi kebutuhan yang tidak dapat dipisahkan dengan kemampuan sumber daya manusia tersebut. Salah satu sarana penting itu adalah dengan penggunaan sistem komputer yang pada masa sekarang sudah menjadi kebutuhan pokok bagi instansi perkantoran. Kebutuhan mendapatkan informasi yang akurat secara cepat perlu penanganan yang sesuai dengan prinsip efektif, efisien dan aktual. Tersedianya data yang semakin kompleks mendorong untuk segera terwujudnya sistem baru agar tiap data yang diolah dapat menghasilkan informasi yang berdaya guna bagi manusia.


Mengingat pentingnya perangkat komputer disegala bidang maka pengolahan data elektronik sangat penting dalam mendukung pertumbuhan elektronik suatu usaha dagang, misalnya pemasok barang dagangan, persediaan barang dagangan, pemasaran dan transaksi-transaksi yang menyangkut penjualan barang yang akan bermanfaat bagi para pembuat keputusan atau pemimpin dalam suatu usaha, guna memajukan yang dipimpinnya. Dengan demikian komputer merupakan alternatif pemecahan dalam mempercepat pemrosesan data untuk memperoleh laporan yang di inginkan.

Tidak semua data yang diperoleh langsung dapat dikonsumsi oleh pemakai data, ada sejumlah data yang perlu mendapatkan pengolahan terlebih dahulu baru bisa dimanfaatkan. Untuk memungkinkan pelaksanaan pengolahan data tersebut, maka diperlukan suatu alat bantu yang cepat dan dibutuhkan untuk beberapa unsur yang lain yang akan saling berkaitan dalam pengolahan data tersebut. Unsur-unsur tersebut adalah alat pengolahan atau perangkat keras (hardware), sistem pengolahan atau perangkat lunak (software) dan tenaga pelaksana pengolah data atau operator (brainware). Dengan melihat kenyataan tersebut, karya tulis ini berusaha untuk membahas tentang Komputerisasi Pengolahan Data Pemesanan barang di duta Meubel.

Pengolahan data pemesanan meubel yang terkomputerisasi ini dimaksudkan untuk memberikan kemudahan kepada pihak Duta Meubel khususnya dibagian pemasaran, dalam menyusun informasi barang-barang yang akan dipromosikan kepada konsumen sebelum konsumen itu membeli barang. Serta memberikan kemudahan dalam penyampaian informasi mengenai rekapitulasi penjualan kepada staf manajerial. Dengan pengolahan data secara terkomputerisasi tersebut maka informasi-informasi yang diperlukan seperti tersebut diatas dapat diperoleh dengan mudah, cepat dan tepat.

