
BAB I

PENDAHULUAN

I.1 Latar Belakang Masalah


Pengembangan terhadap dunia kepariwisataan di Indonesia menjadi salah satu komoditas dan sumber pendapatan devisa negara yang cukup besar dan usaha untuk mengembangkan serta menggalakan dunia kepariwisataan kini semakin giat dilaksanakan dengan segala macam usaha untuk kemajuan di bidang kepariwisataan.


Bidang kepariwisataan pariwisata Bali terutama di Kabupaten Tabanan adalah merupakan pariwisata yang terdiri dari berbagai macam adat budaya yang kaya akan keindahan. Dalam pengembangan kepariwisataan Daerah Kabupaten Tabanan secara umum bertumpu kepada kebudayaan daerah Bali yang bersumber dari Agama Hindu.


Akibat semakin berkembangnya dunia kepariwisataan akhir-akhir ini maka untuk menunjang arus wisatawan ke Bali, sangat diperlukan sarana dan prasarana yang bisa mendukung bidang kepariwisataan di daerah ini, sehingga pembangunan kepariwisataan yang menyeluruh dan terintegrasi bisa berjalan dengan baik. Maka itu perlu adanya fasilitas untuk mendukung kebutuhan akan informasi kepariwisataan, hal ini seiring dengan semakin bertambahnya wisatawan yang datang ke Pulau Dewata termasuk Kabupaten Tabanan baik wisatawan mancanegara maupun nusantara,khususnya mengulas mengenai informasi obyek-obyek wisata serta sesuatu yang berhubungan dengan masalah kepariwisataan.


Seiring dengan perkembangan teknologi pada masa sekarang ini, maka untuk memberi informasi pariwisata yang cepat dan tepat kepada wisatawan tanpa melakukan kesalahan-kesalahan, dibutuhkan suatu alat bantu berupa sistem komputerisasi, komputerisasi ini mempunyai kemampuan dalam melakukan pengolahan data dan mempunyai ketelitian yang lebih cermat dan akurat serta daya tampung pengingat yang memadai dalam memberikan informasi sesuai yang dibutuhkan sehingga dapat meningkatkan efisiensi dan efektifitas kerja Dinas Kebudayaan dan Pariwisata di Kabupaten Tabanan terhadap pelayanan pada setiap wisatawan.  
I.2 Pokok Masalah


Disaat sekarang ini kebutuhan akan sebuah informasi sangat diperlukan untuk mengetahui keadaan suatu tempat atau wilayah. Sistem informasi pariwisata merupakan salah satu diantaranya yang sangat dibutuhkan. Pelayanan akan informasi sangat penting karena dapat dianggap sebagai buku petunjuk bagi wisatawan yang hendak berkunjung ke suatu objek wisata.


Banyaknya wisatawan baik dari luar maupun dari dalam  Kabupaten Tabanan, membuat Dinas Kebudayaan dan Pariwisata Kabupaten Tabanan kesulitan dalam memberikan informasi yang selama ini diberikan secara manual tidak menggunakan komputer sebagai alat bantu pendukung informasi. Informasi diberikan dengan cara memperlihatkan buku petunjuk serta brosur-brosur mengenai objek wisata yang ada di wilayah Kabupaten Tabanan

Kenyataan ini tentu saja menyulitkan wisatawan yang ingin mendapatkan informasi yang cepat dan tepat, sehingga dengan demikian dapat memenuhi segala kebutuhan informasi bagi wisatawan luar maupun di Kabupaten Tabanan.

I.3 Batasan Masalah


Ruang lingkup masalah yang diangkat dari pokok permasalahan yang ada adalah hanya sebatas berupa penyampaian informasi yang ditampilakan dalam bentuk Visual berupa foto objek wisata, restaurant sehingga diharapkan informasi tersebut tampilannya lebih menarik. Batasan program aplikasi pariwisata ini hanya sekedar menyajikan infomasi mengenai obyek wisata, restaurant. Dan batasan lainnya adalah ruang lingkup daerah wisatanya, peta daerah sekitar dan kegiatan wisata yang sedang berlangsung di daerah tersebut.
I.4 Metode Pengumpulan Data

1. Pengamatan secara langsung, yaitu  melakukan survei ke daerah-daerah yang memiliki obyek pariwisata di Kabupaten Tabanan.
2. Studi pustaka, yaitu membaca buku-buku yang berhubungan dengan kepariwisataan di Kabupaten Tabanan, brosur-brosur, Internet dan buku-buku yang berkaitan dengan pembuatan program Sistem Informasi Objek Wisata lewat Peta berbasis WEB di Kabupaten Tabanan. 

I.5 Tujuan Penulisan


Adapun tujuan penulisan Karya Tulis ini dengan judul : “SISTEM INFORMASI OBJEK WISATA LEWAT PETA BERBASIS WEB DI KABUPATEN TABANAN” adalah menghasilkan alat bantu program aplikasi untuk memberikan pelayanan akan kebutuhan informasi tentang kepariwisataan di Kabupaten Tabanan. Dengan demikian segala informasi yang ada tentang kepariwisataan di Kabupaten Tabanan dapat disampaikan dengan lebih mudah dan cepat.

I.6 Sistematika Penulisan

Bab I : PENDAHULUAN

Terdiri dari latar belakang masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan penulisan karya tulis dan sistematika penulisan.

Bab II : LANDASAN TEORI

Tinjauan umum tentang pariwisata di Kabupaten Tabanan, Sekilas Tentang Peta, struktur HTML dan Macromedia Dreamweaver 4, konsep perancangan basis data dan sekilas tentang PHP.
Bab III : PERANCANGAN SISTEM

Meliputi sistem pendukung, sistem perangkat keras dan perangkat lunak, diagram alir data dan penjelasannya, hubungan antar tabel, rancangan tabel, rancangan Input dan rancangan Output.

Bab IV : IMPLEMENTASI SISTEM

Bab ini berisikan penjelasan bagaimana cara mengoperasikan program dari Sistem Informasi Objek wisata Lewat Peta berbasis Web di Kabupaten Tabanan
Bab V : PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dari Karya Tulis dan juga saran-saran yang dapat diberikan untuk pengembangan di masa yang akan datang.


