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Halaman Motto
Dengan menyebut nama Allah  yang maha pengasih dan penyayang.

( Qs. Al – Fatihah : 1 )

Kemudian, apabila kamu telah membulatkan tekad, maka bertawakallah kepada  Allah , sesungguhnya  Allah  menyukai orang-orang yang bertawakal kepada-Nya

( Qs. Ali – Imran : 159 )

Hendaklah setiap ilmuan mewariskan kepada muridnya kata “ tidak tahu“, Sehingga kata itu menjadi bagian penting dalam hidupnya.

Jika salah seorang diantara mereka ditanya tentang hal yang tidak diketahuinya,dia sanggup berkata, “ saya tidak tahu “.

( Ibnu Hurmuz )

Janganlah bergantung pada orang lain,

selagi kamu dapat menyelesaikan sendiri

Kegagalan mencapai cita-cita adalah hal biasa,

Bangkit dari kegagalan adalah hal luar biasa.

Persahabatan akan tetap kekal abadi

walaupun kita sudah memiliki jalan hidup sendiri

namun sahabat sejati akan terus mendampingi kita

untuk berbagi tangis dan tawa

PERSEMBAHAN

Ayah Bunda tercinta, Yang tak bosan-bosannya memberikan perhatian dan doa, Tetesan keringatmu bagaikan tetesan air dipadang gersang dan tandus, yang rela berkorban demi anak mu.

Mas joko, mas agus, mba khusnul, de but, mas jarod, mba tanti, le yat, aku belajar banyak hal pada moe. Keponakankoe gilang, eya, alam, senyum kalian membuat aku tegar berdiri hadapi hari esok penuh warna.

lelor, bengis, ambon, mas monot,  dablek, kuriman, bengok, wanto, miko, moko, yudi, okie, koko, dodi,  fajar bersaudara³, jefri, hasnul, ucup, odeng, adi, danang², arifin, arief,  ujang, aji, rifki, bahar, dede, eri, Jangan biarkan aku sendiri hadapi kenyataan, Bantu aku melepas jerat mimpi yang trus mengiringi langkah koe, yakinkan semua kan baik-baik saja.

Saudara-saudaraku tercinta, yang telah memberikan dorongan untuk terus maju, dalam  menggapai cita-citaku

Rekan2 TK-A ’01 seperjuangan, disaat kita bersama, menangis tertawa oleh cinta, permusuhan, persaingan, dan persahabatan yang mewarnai cerita kita.

Para asisten perangkat keras terima kasih atas bantuanya. Teman2 TK, Civitas Akademi, dan Almamater Koe.

Sahabat-sahabat-ku, terima kasih atas dorongan dan bantuannya.
KATA PENGANTAR

Dengan mengucapkan puji syukur kehadirat Tuhan Yang Maha Esa yang telah memberikan berkat anugerah Nya sehingga naskah Laporan Tugas Akhir yang berjudul “PENANGKAP ISYARAT DIGITAL 40 BIT MELALUI PORT PARALLEL” ini dapat  diselesaikan tepat pada waktu yang ditentukan. Penulis menyadari bahwa laporan tugas akhir ini masih jauh dari sempurna, karena keterbatasan kemampuan yang ada pada diri penulis. Namun demikian penulis telah berusaha dengan sekuat tenaga untuk mengadakan penelitian, mengolah data, menganalisa data, yang akhirnya dapat menyusun ke dalam bentuk yang sudah jadi ini.

Dalam menyusun laporan tugas akhir ini Penulis tidak bekerja sendirian, karena tanpa adanya bantuan dari berbagai pihak maka mustahil laporan tugas akhir ini dapat penulis selesaikan. Oleh karena itu pada kesempatan ini penulis juga ingin mengucapkan terima kasih yang setulus-tulusnya  kepada :
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