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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang
Peradaban manusia sekarang ini menuju kepada peradaban berteknologi tinggi atau lebih sering disebut hi-tech. Perkembangan teknologi ini akan selalu beriringan dengan perkembangan teknologi komputer yang telah dirasakan di setiap sendi kehidupan manusia, terpilih dengan kemampuan yang tinggi guna membentuk berbagai macam kegiatan manusia. Tanpa kenal batas waktu, dengan perkembangan teknologi khususnya di bidang elektronika menunjukan kecenderungan untuk mengarah pada penciptaan alat untuk mempermudah kegiatan manusia. Tanpa menyentuh alat yang digunakan serta tanpa mengeluarkan tenaga yang banyak tetapi dapat menyelesaikan beberapa pekerjaan sekaligus. 

Perangkat elektronik pada masa kini biasanya memiliki ciri yang selalu terdiri dari perangkat keras dan perangkat lunak. Perangkat elektronik pada masa lampau hanya terdiri dari perangkat keras saja. Hal ini disebabkan oleh perkembangan komponen elektronik itu sendiri yang di tambah pesat menjadi komponen yang  dapat diprogram (Programable Elektronic Component).

Mikrokomputer adalah contoh peralatan elektronik masa kini yang terdiri dari mikroprosesor sebagai pusat pemrosesan dan dibantu oleh sejumlah komponen periferal yang harus diprogram. Sistem kerja dari sebuah mikroprossesor sekarang telah dapat dikembangkan dalam bentuk IC (Internal Circuit) yang disebut dengan Mikrokontroler.

Dalam perkembangannya mikrokontroler telah mengambil peran penting dalam bidang elektronika. Mikrokontroler dapat digunakan untuk mengendalikan peralatan tanpa harus menggunakan alat yang banyak memakan tempat. Mikrokontroler salah satunya juga dapat digunakan untuk mengendalikan Piranti misalnya untuk pengukuran tegangan listrik.

1.2. Permasalahan
Tugas Akhir ini mengenai perancangan dan pembuatan perangkat yang digunakan untuk mengukur tegangan. Perancangan meliputi perangkat keras dan perangkat lunak. Perangkat kerasnya yaitu suatu rangkaian pengukur tegangan yang dilengkapi dengan pengubah analog ke digital dan penampil tujuh segmen. Perangkat lunak yang dimaksudkan yaitu untuk mengatur kerja mikrokontroler agar dapat membaca data hasil pengukuran dan menampilkan pada penampil tujuh segmen.
Masalah yang harus dipecahkan yaitu bagaimana rangkaian perangkat keras dan programnya agar memberikan hasil yang berupa peralatan ukur yang mudah digunakan dan memberikan tampilan yang baik.
1.3. Batasan Masalah
Sistem atau perangkat yang dibuat yaitu voltmeter digital dengan mikrokontroler AT89C51, dibatasi dalam hal sebagai berikut :
1. Pengubah analog ke digital yang digunakan memiliki ketelitian 8-bit.
2. Pemilih jangkauan atau batas ukur DC ada tiga pilihan. 
3. Tidak ada rangkaian untuk mendeteksi atau memberitahu tegangan lebih.
4. Penampil yang digunakan jenis penampil tujuh segmen LED.

1.4. Tujuan Penulisan
Sebagai syarat pemahaman Tugas Akhir ini, maka tujuan penulisan Karya Tulis adalah :

1. Memperoleh pengalaman dalam perancangan sistem berbasis mikrokontroler, khususnya yang menggunakan pengubah analog ke digital.
2. Memberikan pengalaman kepada mahasiswa lulusan STMIK AKAKOM tentang perancangan dan pembuatan sistem pengukur berbasis mikrokontroler.
3. Memperkenalkan penggunaan Mikrokontroler AT89C51 sebagai pengendali alat ukur tegangan.
4. Mengetahui program bahasa assembly yang digunakan dalam program mikrokontroler AT89C51.
5. Dapat membuat porogram untuk pengoperasian ADC dan penampil tujuh segmen LED secara scanning.
1.5. Sistematika Penulisan
Naskah ini dibagi menjadi beberapa bab yang kesemuanya terdiri dari lima bab. Adapun sistematika penulisannya adalah sebagai berikut :

Bab I
Pendahuluan

Merupakan penjelasan secara umum, latar belakang, permasalahan, tujuan penulisan dan sistem penulisan.

Bab II
Mikrokontroler AT89C51

Dalam bab ini membahasan seluk beluk dari Mikrokontroler AT89C51 secara garis besarnya.

Bab III Perangkat Keras

Dalam bab ini menjelaskan tentang perancangan perangkat keras dan dasar kerja dari Volmeter Digital dengan Mikrokontroler AT89C51

Bab IV  Perangkat Lunak

Merupakan penjelasan mengenai perangkat lunak yang digunakan sebagai pendukung operasi perangkat keras.

Bab V
Penutup

Merupakan bab penutup yang berisikan kesimpulan dan saran dari pembuatan Voltmeter Digital dengan Mikrokontroler AT89C51.
