INTISARI


Kebutuhan akan dokumentasi suatu even merupakan hal yang sangat penting untuk diperhatikan, dimana setiap moment yang berharga dapat diabadikan dalam bentuk  dokumentasi yang menyerupai keadaan yang sebenarnya. Dan dengan semakin meningkatnya teknologi dibidang video shooting dan desain grafis maka gambar dapat diolah dengan lebih menarik. 


Dengan dasar itulah maka “Auzora Studio” menyediakan bidang jasa untuk memenuhi kebutuhan tersebut. Dengan memberikan pelayanan dibidang Video Shooting dan Dokumentasi. Selain itu “Auzora Studio” memberikan fasilitas editing untuk memperbaiki dan memperindah kualitas gambar. Dengan semakin banyaknya order yang diterima “Auzora Studio” maka dibuatlah Software yang dapat mendukung pengolahan data order yang cepat dan efisien. 


Dengan adanya software ini maka diharapkan dapat memperbaiki manajemen “Auzora Studio” yang meliputi Order Pemesanan dan Keuangan. Untuk mengimplementasikan Software atau system ini memerlukan 6 Buah table Database yaitu, konsumen, karyawan, produk, order, detail_order, Ambil. 


Dalam system pengolahan data order video shooting di “Auzora Studio” iniditulis dengan menggunakan software Borland Delphi 6.0 dan databasenya dengan menggunkan Paradox 7.

