BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Pada saat ini informasi mengalami perkembangan yang sangat pesat, hal ini dapat dirasakan hasilnya, terutama dibidang ilmu pengetahuan dan teknologi, sehingga mengakibatkan perubahan dibidang manajemen. Dengan majunya teknologi tersebut, maka pengaruh informasi dapat dikatakan paling menonjol disamping ilmu pengetahuan lainnya. Hasil yang dicapai dalam ilmu pengetahuan dan teknologi mengakibatkan perubahan-perubahan. Apabila ditelusuri sampai mendalam,  maka akan terllihat bahwa sumber utamannya adalah informasi.

Sehubungan dengan itu, dalam bidang pengetahuan dan teknologi, khususnya system manajemen pendidikan, telah juga mengalami proses peningkatan. Hal itu tampak pada pengolahan data yang telah digunakan komputer. Mulai dari pengolahan data yang sederhana sampai dengan pengolahan data yang rumit.

Perkembangan arus informasi saat ini melesat begitu cepat, keterlibatan pihak swasta semakin besar dalam bidang-bidang jasa, termasuk bidang jasa menjadi  bidang bisnis baru yang diminati swasta, ditambah lagi dengan era globalisasi yang dialami oleh negara kita saat ini, misalnya dalam hal pekerjaan yang lebih diarahkan untuk terkomputerisasi, sehingga permintaan mengalami peningkatan. Para produsen menggunakan menggunakan beberapa cara untuk mencapai target usahannya, antara lain dengan cara promosi terutama dalam mempromosikan suatu produk kepada konsumen, yang mana setiap penjual berusaha memberikan kualitas yang  baik dan terjangkau.

“Auzora Studio” merupakan salah satu dari sekian banyak perusahaan yang bergerak dalam bidang Order Video Shooting dan produk jasa lainya yang juga berusaha memberikan pelayanan jasa yang terbaik bagi para konsumen. Pelayanan disini dalam arti tersedianya barang dan fasilitas yang memadai sehingga setiap transaksi yang terajasi akan selalu terpenuhi, karena bila konsumen merasa puas, maka secara tidak langsung konsumen sendiri akan mempromosikan pelayanan tersebut kepada konsumen lain, sehingga diharapkan volume transaksi order pemesanan produk dan jasa akan naik.

1.2 Pokok Masalah

Dalam kegiatan usahanya, “Auzora Studio” melakukan kegiatan transaksi pemesanan produk dengan menggunakan cara manual. Sehingga dengan adanya komputerisasi pada pengolahan data pemesanan produk maka diharapkan akan mengahasilkan proses lapangan yang cepat dan tepat, agar dapat menghemat waktu dan tenaga. Berdasarkan alasan–alasan tersebut maka penulis tertarik untuk memilih judul Sistem Komputerissi Penanganan Order Video Shooting di “Auzora Studio” – Lampung.

Karena semakin meningkatnya volume transaksi order pemesanan video shooting maupun penjualan serta diketahui secara pasti bahwa “Auzora Studio” dalam pemrosesan transaksinya belum menggunakan sistem komputerisasi sehingga pengolahan transaksi order masih dilakukan secara manual yang mengakibatkan informasi yang dibutuhkan tidak dengan cepat diperoleh. Tetapi untuk mengatasi permasalahan yang masih menggunaka sistem menual tersebut dapat diambil alternatif untuk membuatnya kedalam sistem komputerisasi, yaitu dengan cara melakukan pemrosesan transaksi order pemesanan barang, sehinggga informasi yang cepat dan akurat dapat diperoleh dari sistem tersebut.

1.3 Batasan Masalah

Karena adanya permasalahan pada sistem “Auzora Studio” tersebut, maka penulis membatasi masalah pada proses pemesanan produk jasa saja. Adapun data–data yang di komputerisasikan adalah data konsumen, data produk, data karyawan. Data masukan lainya adalah data order produk, detail dari order pemesanan dan pengambilan pemesanan. 

Dan keluaranya berupa daftar konsumen, karyawan, produk. Keluaran lainya berupa daftar order yang sudah jadi, order yang belum jadi dan daftar nota pembayaran atau pemngambilan.

Sistem data pemrosesan transaksi perlu membatasi permasalahan tersebut. Sistem pemrosesan transaksi order di “Auzora Studio” Lampung hanya menangani transaksi Order Video Shooting secara tunai, dan mengani masalah nota transaksi order pemesanan.

1.4 Tujuan Penulisan

Untuk mempermudah dalam menghadapi permasalahan –permasalahan pengolahan data pada “Auzora Studio”, khususnya pengolahan data pemesanan suatu produk jasa.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Sebelum membahas mengenai metode–metode atau cara–cara yang digunakan untuk mendapatkan data, perlu diketahui sumber data dapat dibagi menjadi dua macam, yaitu :

1. Sumber data primer

Yaitu sumber data yang dapat diperoleh dengan cara peninjauan langsung ke lokasi obyek yang diamati.

2. Sumber data sekunder

Yaitu sumber data yang dapat dsiperoleh dengan cara pencarian referensi atau literatur yang lain.


Sehingga untuk memperoleh data–data yang diperlukan  untuk menunjang kelancaran penyusunan karya tulis ini, digunakan beberapa metode antara lain :

1. Metode Observasi

Metode ini dilakukan dengan cara pengamatan langsung tentang mekanisme kerja, dan kemudian mengambil data–data yang diperlukan untuk mendukung pembuatan sistem.

2. Metode Wawancara

Metode ini dilakukan dengan cara langsung berhadapan dengan orang–orang yang bersangkutan atau langsung terjun ke “Auzora Studio” dan melakukan tanya jawab atau dialog langsung dengan para pegawai yang ada di “Auzora Studio” Lampung.

3. Metode Kepustakaan

Metode ini dilakukan dengan cara mempelajari teori–teori dari buku–buku yang ada hubunganya dengan masalah yang di bahas. 

1.6 Sistematika Penulisan

Untuk memenuhi persyaratan karya tulis maka perlu disusun kerangka kerja secara sistematis agar dapat memberikan kemudahan didalam mewujudkan penulisan karya tulis. Adapun sistematika dari karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I

PENDAHULUAN
BAB ini berisi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengimpulan data, tujuan penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II
SISTEM PENGOLAHAN DATA
Dalam BAB ini diuraikan mengenai tinjauan umum dan sistem pengolahan data order produk di “Auzora Studio”.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM
BAB ini berisi tentang definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, perancangan tabel basis data, relasi antar tabel, diagram alir sistem, perancangan masukan dan rancangan keluaran.

BAB IV
IMPLEMENTASI SISTEM
BAB ini membahas mengenai hal–hal yang berhubungan dengan bagaimana cara pengoperasian program, baik program untuk pengolahan data masukan sampai dengan pengolahan keluaran yang berupa laporan–laporan.

BAB V
PENUTUP
BAB ini berisi kesimpulan dan saran yang diambil oleh penulis selama proses penyusunan karya tulis ini.

