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BAB II

TINJAUAN UMUM PERUSAHAAN

2.1 Sejarah singkat CV. Samudra Kurnia Semarang

CV. Samudra Kurnia Semarang didirikan pada tanggal 16 juni tahun 1999 bertempat di jln.  Nogososro no. 50 Semarang.  Perusahaan ini didirikan oleh dua orang yang sebelumnya telah berwiraswata secara kecil-kecilan.

Asal berdirinya CV. Samudra Kurnia Semarang diawali oleh wirausaha dua orang yang berdagang secara keliling tali rafia.  Adapun merk tali rafia tersebut adalah cap payung, yang diambil dari solo.  Karena semakin banyak permintaan, maka dibentuklah CV. Samudra Kurnia Semarang dengan komisaris Ibu Suparno dan direktur Ausi Kurnia Kawoco, SE. Akt. 

CV. Samudra Kurnia Semarang merupakan perusahaan yang bergerak dibidang perdagangan plastik.  Adapun jenis plastik yang diperdagangkan yaitu  :  

· HD Kresek, terdiri dari ukuran Kecil, Tanggung, Besar, Semi jumbo, Jumbo.

· PE Pian, terdiri dari ukuran 100 x 004 x 25, 100 x 006 x 25, 100 x 008 x 25, 100 x 010 x 25, 100 x 015 x 25, 100 x 020 x 25, 100 x 006 x 26.

· Tali Rafia terdiri dari ukuran  ½ kg,  4 ons,  6 ons.

· PP terdiri dari ukuran 1 kg,  ½ kg,  3 kg.

· Klip terdiri dari ukuran  6 x 4.

Untuk Tali Rafia dan PE Pian kemasan dalam bentuk rol sedangkan HD Kresek, PP dan Klip kemasannya dalam bentuk pak. Untuk  pembagian warnanya terdiri dari hitam untuk jenis plastik HD Kresek dan putih untuk jenis plastik PE Pian, PP dan klip sedangkan tali rapiah mempunyai warna yang berbeda. Setiap jenis plastik mempunyai ukuran dan berat yang berbeda untuk jenis plastik dalam kemasan rol. Sedangkan plastik HD Kresek mempunyai isi yang berbeda untuk setiap ukuran.  Pada CV. Samudra Kurnia Semarang sudah mempunyai fasilitas  komputer tetapi komputer ini tidak digunakan untuk merekam data yang telah masuk hanya  digunakan untuk keperluan pengetikan atau keperluan yang lain.

2.2 Pengolahan data penjualan dan pembelian di CV. Samudra Kurnia Semarang

2.2.1 Sistem penjualan

Penjualan yang dilakukan pada CV. Samudra Kurnia Semarang dilakukan secara langsung kepada konsumen. Penjualan plastik dapat dijual dalam bentuk lembar, Roll dan Pak tergantung dari permintaan konsumen

Pada transaksi ini tidak ada retur penjualan, karena sebelum barang tersebut dibawa ke konsumen, terlebih dahulu barang yang telah dibeli dapat diperiksa oleh konsumen tersebut. Untuk mengecek barang-barang yang terjual atau sisa dari penjualan dilakukan stok kanvas setiap hari sabtu agar tidak terjadi ketimpangan dalam pencatatan data stok barang.  Dari penjualan barang tersebut dihitung harga jual barang dengan mencari harga pokok penjualan (HPP), dengan rumus :  HPP = (harga beli * isi) + harga tiket + harga las + harga tenaga kerja.

Rumus untuk perhitungan harga jual adalah : Harga jual = HPP+(18 %* HPP). Pengertian dari harga jual adalah harga yang digunakan untuk menjual barang kepada konsumen. 

Berikut ini definisi dari beberapa harga yang digunakan dalam perhitungan HPP. Harga beli adalah harga pembelian barang yang di peroleh dari supplier. Harga tiket adalah harga yang dikeluarkan dalam pembuatan label termasuk didalamnya biaya sablon. Harga las adalah harga yang digunakan dalam pengelasan plastik jenis HD Kresek, PP Pian dan PP. Sedangkan harga tenaga kerja adalah harga yang digunakan untuk memberikan upah kepada tenaga kerja.

2.2.2 Sistem pembelian

Pembelian plastik di CV. Samudra Kurnia Semarang dilakukan untuk menambah stok barang yang ada digudang.  Pembelian barang tersebut melalui pemasok yang memiliki banyak barang.  Sebelum barang dibeli ke pemasok terlebih dahulu CV. Samudra Kurnia Semarang melakukan pemesanan barang dengan membuat surat pemesanan barang ke pihak pemasok.  

Pembelian barang dilakukan dengan memesan barang terlebih dahulu apabila tidak dilakukan pemesanan barang maka pembelian tidak dapat dilakukan. Jika barang telah sampai, CV. Samudra Kurnia Semarang akan mendapat nomor faktur dari pembelian barang yang telah dilakukan.

2.2.3 Sistem retur pembelian

Retur ini digunakan untuk mengganti barang yang telah dibeli pada pihak yang telah membeli barang disebabkan karena tidak semua barang yang telah dibeli mempunyai kualitas yang sama seperti barang yang dibeli cacat, tidak sesuai pesanan dan rusak.  Pada CV. Samudra Kurnia Semarang dilakukan  retur pembelian yaitu retur yang dilakukan pada pihak pemasok barang. 

Transaksi retur dilakukan apabila sebelumnya telah ada perjanjian antara pihak CV. Samudra Kurnia Semarang dengan pihak pemasok. Apabila tidak dilakukan perjanjian maka retur barang tidak dapat dilakukan walaupun barang tersebut cacat dll, hal ini juga dapat terjadi karena supplier CV. Samudra Kurnia Semarang lebih dari satu dimana antara satu pemasok dengan pemasok yang lain mempunyai sistem penjualan yang berbeda.   

2.3   Tahap pengolahan data

Semua data yang telah diolah secara manual akan direkam ke dalam komputer dan dimasukan ke dalam tabel yang telah dirancang.  Dalam tahap ini dilakukan pembaharuan data meliputi penambahan data, pengeditan data dan penghapusan data apabila terdapat data yang tidak sesuai dan duplikasi data.







