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BAB II

GAMBARAN UMUM PERUSAHAAN

2. 1  Jenis Usaha Perusahaan.


PAHALA KENCANA TRAVEL merupakan nama perusahaan yang ada di Blitar - Jawa Timur dengan alamat di jalan Kenari No.129 Blitar - Jatim


PAHALA KENCANA TRAVEL merupakan badan usaha milik perorangan, bisnis yang dijalani adalah penjualan tiket jasa travel.


Dengan visi memberikan pelayanan untuk memenuhi kebutuhan para pengguna jasa travel dan memberikan pelayanan yang memuaskan guna meraih kepercayaan masyarakat dan melakukan sosialisasi dan interaksi kepada masyarakat untuk meningkatkan manajemen usaha dengan visi tersebut,  PAHALA KENCANA TRAVEL sukses mengembangkan diri dengan menerapkan manajemen yang inovatif dan selalu memberikan yang terbaik untuk konsumen. 


Salah satu kunci keberhasilan PAHALA KENCANA TRAVEL  terletak pada sumber daya manusia, ketergantungan terhadap sumber daya manusia dalam menjalankan roda perusahaan sangat tinggi, karena maju tidaknya perusahaan tergantung dari ketrampilan dan kedisiplinan sumber daya manusia.


2. 2    Prosedur Pengolahan Data Tiket

2. 2. 1. Pemesanan Tiket 

Tahap ini seorang penumpang melakukan pemesanan terlebih dahulu sebelum hari keberangkatan. Setiap tiket yang di beli  akan langsung dicatat sebagai data pembelian, setiap ada transaksi pembelian yang masuk maka akan berpengaruh pada pemesanan tiket bertambah. Harga tiket ditetapkan oleh perusahaan berdasarkan masing-masing kota tujuan, setiap tujuan akan dikenakan tarif yang berbeda-beda. 

2. 2. 2. Pemberangkatan 

Pada saat pemberangkatan mobil yang digunakan akan ditentukan oleh perusahaan dan sebelum pemberangkatan para penumpang melapor untuk pendataan ulang berdasarkan kota yang akan dituju dan nomor kursi yang dipesan. 

Transaksi penjualan tiket dilakukan setiap saat, hal ini tergantung dari konsumen yang datang.
2.3  Teori Perancangan Basis Data

Satu Database Management System (DBMS) berisi satu koleksi data yang saling berelasi dan satu set program untuk mengakses data tersebut. Jadi DBMS terdiri dari Database dan Set Program pengelola untuk menambah data, menghapus data, mengambil dan membaca data.

Basis data didefenisikan sebagai kumpulan file-file yang mempunyai kaitan antar satu file dengan file yang lain hingga membentuk suatu struktur data untuk menginformasikan suatu perusahaan, instansi dalam batasan tertentu. Satu database menunjukkan satu kumpulan data yang dipakai dalam satu lingkup perusahaan, atau instansi. Dalam satu file terdapat record-record yang sejenis, sama besar, dan sama bentuk, yang merupakan satu kumpulan entity yang seragam. Satu record terdiri dari field-field yang saling berhubungan untuk menunjukkan bahwa field tersebut dalam satu pengertian yang lengkap dan direkam dalam satu record.

Untuk menyebut isi dari field maka digunakan atribut atau merupakan judul dari satu kelompok entity tertentu, misalnya atribut Alamat menunjukkan entity alamat dari pelanggan. Entity adalah suatu obyek yang nyata dan akan direkam. Set program pengelola merupakan satu paket program yang dibuat agar memudahkan dan mengefisienkan pemasukan atau perekaman informasi dan pengambilan atau pembacaan informasi ke dalam database. Entity  adalah orang, tempat, kejadian atau konsep yang informasinya direkam. Atribut adalah setiap entity mempunyai atribut atau dibuat untuk mewakili suatu entity. Data value (nilai atau isi data) adalah data aktual atau informasi yang disimpan pada tiap data elemen atau atribut. Record/ Turple Kumpulan elemen-elemen yang saling berkaitan menginformasikan tentang suatu entity secara lengkap. File adalah kumpulan record-record sejenis yang mempunyai panjang elemen yang sama.

2.4  Sekilas tentang Delphi 6.0

Delphi merupakan program aplikasi database berbasis Windows. Delphi merupakan perangkat lunak yang dikembangkan oleh Borland dan Delphi 6.0 merupakan pengembangan versi-versi sebelumnya. Kelebihan Delphi antara lain mempunyai kemampuan untuk menggunakan bahasa SQL yang merupakan bahasa query yang andal. Delphi juga dapat digunakan di Internet. Delphi 6.0 dikembangkan dengan melanjutkan apa yang sudah dikerjakan di Delphi 5 yaitu penambahan fasilitas-fasilitas sehingga mempermudah pengembangan aplikasi, dengan cara mengurangi pengetikan sehingga Anda dapat berkonsentrasi pada apa yang akan Anda buat bukan pada bagaimana cara membuatnya. Delphi 6.0 juga menambah hal terpenting dari semuanya yaitu stabilitas, yaitu dalam pembuatan Program kemungkinan error dalam Delphi 5.0 sudah dapat diatasi oleh Delphi 6.0.
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