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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Informasi sebagai hasil serangkaian kegiatan pengolahan data sangat berpengaruh pada tepat-tidaknya keputusan yang akan diambil, baik secara individual maupun dalam suatu organisasi.  Untuk Memenuhi kebutuhan informasi yang cepat, manusia cenderung menggunakan alat bantu pengolahan data yang canggih mengingat kemampuan manusia secara alamiah sangat terbatas.  Komputer yang terdiri dari perangkat keras, perangkat lunak dan sumber daya manusia, merupakan salah satu alternatif yang bisa mewujudkan keinginan tersebut. 

Orbit Compumedia yang berada di Jalan Puntodewo bergerak dalam bidang persewaan CD software, games dan pelayanan jasa komputer lainnya, tingkat persaingan yang makin tinggi menuntut pelayanan yang cepat dan tepat untuk memberikan pelayanan terbaik bagi konsumen.  Dengan banyaknya koleksi CD yang dimiliki dan kompleksitas pendataan yang dibutuhkan penggunaan alat bantu komputer merupakan suatu hal yang mutlak dibutuhkan. 

Kegiatan pengolahan berbagai CD koleksi yang dimiliki oleh Orbit senantiasa diusahakan dalam keadaan siap untuk dipinjamkan kepada pelanggan, dalam arti semua CD:

1. Sudah selesai diolah datanya ataupun diproses datanya.

2. Sudah disimpan dalam rak CD dengan susunan yang teratur (sistematis) sesuai dengan sistem yang berlaku di Orbit.

Koleksi CD yang banyak jumlah dan jenisnya, disamping para pelanggan yang makin meningkat jumlahnya maka dilakukan proses komputerisasi sistem persewaan dan pencatatan sirkulasi CD. Proses komputerisasi ini bertujuan agar pelayanan di Orbit menjadi lebih cepat dan pendataan jumlah CD serta arus keluar masuk CD dapat selalu dipantau.

Prosedur pengolahan umumnya dilakukan dengan berbagai macam pekerjaan seperti berikut :

1. Pemberian cap atau stempel pada CD untuk menyatakan bahwa CD tersebut adalah milik Orbit.

2. Penentuan nomor atau kode CD yaitu pekerjaan memberi nomor letak atau urutan CD menurut sistem yang berlaku, agar memudahkan pencarian jika sewaktu-waktu akan disewa dan sebaliknya memudahkan pula penempatan kembali apabila sudah dikembalikan.

3. Pembuatan album katalog yaitu pekerjaan membuat album dengan tata pengetikan atau penyusunan tertentu bagi setiap CD untuk dipergunakan sebagai display pelengkap untuk mempermudah pencarian CD yang dibutuhkan oleh pelanggan.

4. Pemberian Keterangan pelengkap pada CD, berupa antara lain;

a. panduan penginstalan  games atau software yang bersangkutan

b. system minimum yang dibutuhkan untuk penginstalan

1.2 Rumusan Masalah

Dari studi kasus yang dilaksanakan, ditemukan banyak hal yang ternyata amat merugikan bila dipandang dari sudut efisiensi kerja, misalnya pemasukan data CD games atau software yang sama yang dilakukan secara berulang-ulang sehingga memakan waktu dan tenaga. Masalah lainya adalah bagaimana mengontrol pelanggan Orbit khususnya masalah sirkulasi CD.

1.3 Batasan Masalah

Komputerisasi Pengolahan Data CD Orbit Compumedia Merupakan Perangkat lunak yang dirancang untuk melakukan proses-proses berikut :

a. Pendataan CD Program, Game & MP3 yang akan disewakan

b. Pencatatan data pengeluaran dana

c. Pencatatan Pemasukan per periode 

d. Pencatatan data transaksi Copy Cd, Scan & persewaan
e. Pembuatan Laporan   

Laporan yang akan dicetak adalah :

a. Laporan pengeluaran

b. Laporan pendapatan 

c. Laporan nota transaksi

d. Laporan data CD sewa

1.4 Metode Pengumpulan Data

Dalam penysunan materi tugas akhir ini di lakukan tiga macam cara pengumpalan data memerlukan data-data dan informasi yang berhubungan dengan permasalahan yang akan di tangani.

1. Wawancara

Salah satu metode pengumpulan data ialah dengan jalan wawancara yaitu mendapatkan informasi dengan cara bertanya langsung kepada responden. Wawancara ini berlangsung beberapa kali sampai akhirnya merasa data dan informasi yang di perlukan sudah memenuhi syarat untuk pengolahan suatu sistem informasi dan program sederhana.

2. Studi Perpustakaan

Penyusun mendayagunakan sumber informasi yang terdapat di perpustakaan dan jasa informasi yang tersedia khususnya yang banyak berhubungan dengan permasalahan yang di hadapi.

1.5  Sistematika Penulisan

BAB I      PENDAHULUAN

Membahas tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB II    PERANCANGAN SISTEM

Membahas tentang elemen-elemen yang akan menyusun sistem yaitu perangkat kertas, perangkat lunak, diagram alir sistem, tabel dan relasinya, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

BAB III   IMPLEMENTASI PROGRAM

Membahas tentang spesifikasi dan pelaksanaan program.

BAB IV   PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dari perancangan dan pengimplementasian sistem serta saran-saran yang berkenaan dengan pelaksanaan sistem tersebut
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