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BAB V

PENUTUP
5.1  Kesimpulan

Berdasarkan dari uraian yang telah penulis buat, maka dapat diambil kesimpulan sebagai berikut:

Dengan adanya system Komputerisasi Pengolahan Data CD di Orbit Compumedia bisa dirasakan adanya peningkatan efektifitas dan efisiensi kerja. Semakin menumpuknya data yang akan diolah tidak akan menurunkan kinerja personil-personil yang berperan dalam pelaksanaan program komputerisasi karena sistem akan memberikan pelayanan yang mudah, cepat dan tepat terhadap pengolahan data tersebut. Selain itu sistem juga memberikan dampak posistif mengenai proses pembuatan laporan yang selalu dianggap sebagai proses paling sulit dan menyita waktu. Untuk membuat sebuah laporan, user hanya diminta untuk menentukan criteria informasi yang diinginkan dengan beberapa masukan. Selanjutnya, dalam waktu yang singkat sistem akan memproses data dalam basis data computer dan memberikan informasi yang benar dan sesuai dengan criteria dan masukan dari user.

5. 2  Saran

Saran yang dapat penulis berikan dalam Komputerisasi Pengolahan Data CD di Orbit Compumedia adalah :

Untuk mengoptimalkan peranan sistem dalam pelaksanaan Komputerisasi diperlukan adanya penyediaan perangkat keras dan perangkat lunak yang sesuai dengan  kebutuhan sistem serta tepatnya penyerahan  wewenang pengoperasian sistem.

Upaya pengembangan sistem di masa yang akan datang merupakan hal yang cukup penting. Hal penting yang harus dipertimbangkan adalah penggunaan database server yang lebih baik misalnya MySQl untuk menjaga keseimbangan antara kemampuan sistem dengan banyak data yang akan diolah. 
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