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BAB II

DASAR TEORI

2.1 Gambaran Umum First Cell


First Cell berdiri diatas tanah seluas 8x6 meter berupa toko yang terletak di jalan  Glagah Sari. Atas dasar perkembangan teknologi informasi dan kebutuhan komunikasi serta perkembangan bisnis dewasa ini. Toko First Cell berdiri pada tanggal 28 desember 2001.


Sampai saat ini First Cell mempunyai 5 orang karyawan, dimana 2 karyawan sebagai customer service, 1 karyawan sebagai manajer operasional yang bertugas mengawasi semua karyawan dan bertanggung jawab terhadap proses pembelian dan penjualan barang, sedangkan 2 karyawan lainnya sebagai teknisi. Pembagian jam kerja paruh waktu pertama jam 09-00 s/d 15-00 dan paruh waktu dari jam 15.00 s/d 21-00.


Sistem penggajian yang digunakan adalah gaji tetap setiap bulan dan bonus yang akan dikeluarkan setiap 2 bulan sekali, sesuai dengan hasil transaksi penjualan barang.  

2.2 Sistem Pembelian dan Penjualan Hand Phone di Toko First Cell

2.2.1 Sistem pembelian barang  

         Sistem pembelian barang di Toko First Cell ada dua macam yaitu berupa barang baru dan barang bekas.  Untuk  pembelian  barang  baru  maupun  barang bekas dibeli 

dari  supplier, barang akan di beli jika sesuai dengan kesepakatan transaksi yang ditentukan, yaitu untuk barang baru bergaransi 12 bulan sedangkan barang bekas 3 bulan, sehingga tidak ada retur pembelian barang karena sudah ada garansi barang dari supplier. Sedangkan pembelian barang di Toko First Cell adalah secara langsung  tanpa adanya pemesanan barang terlebih dahulu. 

2.2.2 Sistem penjualan barang  

Penjualan barang terjadi apabila adanya permintaan barang dari konsumen dan barang yang diminta tersebut ada di persediaan Toko Fisrt Cell. Sedangkan harga penjualan barang ditentukan sesuai dengan kondisi barang, untuk kondisi barang baru harga jualnya adalah harga beli barang ditambah 20 persen harga pembelian barang sedangkan harga jual untuk kondisi barang bekas adalah harga pembelian barang ditambah 15 persen dari harga pembelian barang. Sistem penjualan barang di Toko First Cell tidak ada transaksi pemesanan barang melainkan penjualan secara langsung. Sedangkan sistem pembayarannya harus lunas saat transaksi dilakukan. 

Pengembalian penjualan barang dilakukan apabila terjadi kerusakan atau cacat dari konsumen ke Toko First Cell. Kerusakan barang yang sudah dijual hanya diberikan layanan perbaikan, itupun  jika barang tersebut masih mendapatkan garansi sesuai tanggal dan waktu yang telah ditentukan.

3.1 Bahasa Pemrograman Delphi


Kebutuhan  akan perangkat keras dan perangkat lunak dewasa ini berkembang dengan begitu cepatnya. Delphi  sebagai  salah  satu  perangkat  lunak  yang   muncul 

dipasaran dan telah banyak digunakan dirasa sangat bermanfaat untuk melakukan pengolahan data. Dengan kemampuan dalam bidang basis data maupun dalam desain grafis, sampai dengan saat ini Delphi telah banyak beredar dipasaran baik di toko-toko kecil maupun toko besar. Delphi sebagai salah satu perangkat lunak pemrograman  banyak memberikan kemudahan dan fasilitas diantaranya adalah :

1. desain form yang familiar

2. komponen Visual Librari 

3. komponen  non visual

4. kemampuan  mengolah basis data dengan bermacam macam tipe data

5. kemampuan untuk mengolah data dengan jaringan

6. hubungan antar form yang sangat mudah

7. kemampuan grafis dan

8. kemampuan dalam pembuatan laporan dengan menggunakan Quick Report.
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