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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

PT.Systemindo Container Persada sebagai lembaga instansi swasta memberikan suatu pelayanan berupa jasa yang mampu memberikan jasa sewa container yang digunakan untuk mengirimkan suatu barang ke daerah lain dengan alat transportasi laut pada saat ini sudah sangat diperlukan.Kemudahan pelayanan, kenyamanan, dan kepuasan pelanggan merupakan suatu hal yang sangat diharapkan, baik oleh pihak masyarakat yang di dalam hal ini adalah pelanggan yang memerlukan, maupun oleh pihak perusahaan itu sendiri.
Untuk menunjang citranya sebagai instansi yang memberikan pelayanan jasa sewa container kepada pelanggan yang memerlukan, maka pihak perusahaan berupaya menyediakan banyak sarana dan prasarana yang akan dipakai di dalam bidangnya antara lain, operator yang handal, alat transportasi yang memadai, tenaga kerja yang baik, serta pelayanan yang memuaskan. Dalam berbagai kegiatan yang dilakukan dalam perusahaan tersebut dapat berjalan dengan lancar, misalnya salah satu bagian yang memerlukan penanganan pengolahan data yang memadai di dalam perusahaan adalah pemesanan container.
Pada masa seperti sekarang ini dimana pemesanan container sudah sangat banyak dan kompleks dalam pengolahan data pelanggan yang memesan dan menyewa container, data–data seperti identitas pelanggan yang memesan dan menyewa container harus dapat ditelaah dengan baik, pihak perusahaan juga harus mengetahui berapa jumlah container  yang masih tersedia yang akan disewa oleh pelanggan, serta masa–masa penyewaan yang memiliki batas waktu tertentu.

 Berdasarkan masalah–masalah yang dihadapi pihak perusahaan dalam mengelola data pelanggan yang menyewa container tersebut, maka diperlukan suatu sistem pengolahan data yang dapat menyelesaikan masalah–masalah di perusahaan tersebut. Untuk itulah, sistem ini dirancang agar dapat mengatasi berbagai masalah yang timbul. Sistem ini akan sangat membantu pihak perusahaan dalam mengolah data pelanggan yang menyewa container, agar pengolahan data tersebut menjadi lebih terorganisir dengan cepat dan lebih baik.
1.2 Pokok Permasalahan
Sesuai dengan judul karya tulis “Pengolahan Data Pemesanan Kontainer PT.Systemindo Container Persada di Batam menggunakan PHP”, pokok permasalahan yang dikemukakan di dalamnya adalah pembuatan program komputerisasi pengolahan data pemesanan container dan di dalamnya mencakup proses – proses pemasukan data, penyedia data, penyimpanan data, dan pengolahan menjadi informasi berupa laporan – laporan yang berkaitan dengan pengolahan data pelanggan yang menyewa container, yang meliputi :

a. Prosedur pendaftaran pelanggan.

b. Penanganan pemesanan kontainer, termasuk di dalamnya pembayaran uang muka jika memesan kontainer.
c. Penyewaan kontainer dan pembayaran jika menyewa kontainer.
1.3 Batasan Permasalahan
Berhubung sangat luasnya permasalahan jika ditinjau dari segala aspek kegiatan serta keterbatasan waktu, maka penulis membatasi masalah yang ada dalam karya tulis ini adalah “Pengolahan Data Pemesanan Kontainer PT. Systemindo Container Persada di Batam Menggunakan PHP”, dibatasi hanya pada sistem pemesanan peti kemas (Container), yang meliputi data pelanggan, data kontainer, data kota tujuan, data pemesanan kontainer, data penyewaan kontainer dan pembayaran setelah kontainer disewa oleh pelanggan.
1.4 Metode Pengumpulan Data
Untuk mendapatkan data serta literatur yang digunakan dalam penyusunan karya tulis Pengolahan Data Pemesanan Kontainer PT. Systemindo Container Persada di Batam Menggunakan PHP”, metode pengumpulan data yang digunakan adalah sebagai berikut :

a. Studi Pustaka.

Pengumpulan data dilakukan dengan membaca dan mempelajari buku serta literatur yang mendukung penyusunan tugas akhir.

b. Melakukan Observasi.

Pengumpulan data dilakukan dengan pencatatan dan pengamatan terhadap objek pada PT. Systemindo Container Persada di Batam.

c. Melakukan wawancara.

Pengumpulan data dilakukan secara langsung dengan wawancara atau tanya jawab dengan pihak yang bersangkutan di PT. Systemindo Container Persada.

1.5 Sistematika Penulisan
Sistematika  penulisan karya tulis ini disusun dalam beberapa bab penulisan yang terdiri dari lima bab, setiap bab menjelaskan spesifikasi sebagai berikut :

BAB I

:  PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan      permasalahan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB II
:  LANDASAN TEORI

Dalam bab ini diuraikan tentang landasan teori yang digunakan, Internet/intranet, HyperText MarkUp Language (HTML), HyperText Preprocessor (PHP), Web Server Apache, JavaScript, , MySQL, tinjauan tentang PT. Systemindo Container Persada di Batam, dan sistem informasi PT. Systemindo Container Persada di Batam.
BAB III
:  PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini diuraikan tentang sistem, hubungan antar tabel, perancangan database dan perancangan masukan sistem serta perancangan keluaran sistem.
BAB IV
:  IMPLEMENTASI DAN PELAKSANAAN PROGRAM

Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi program serta pelaksanaan operasional program yang telah terbentuk.

BAB V
:  PENUTUP

Dalam bab ini diuraikan tentang kesimpulan dan saran, dijelaskan mengenai kesimpulan yang bisa diambil dari tugas akhir yang telah disusun dan juga saran yang dapat diberikan dari penyusunan tugas akhir ini.

DAFTAR PUSTAKA.
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