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BAB II

LANDASAN TEORI
2.1 Internet/Intranet
Internet adalah suatu jaringan komputer global, jadi bukan suatu jaringan tunggal tetapi terbentuk dari jaringan – jaringan regional seperti Suranet, Propnet, Nearnet, AARNET yang saling dihubungkan bersama sebagai salah satu kesatuan dengan menggunakan TCP/IP protocol

2.1.1 World Wide Web (WWW)

Layanan yang didapat oleh pemakai komputer yang telah terhubung dengan internet. World Wide Web (WWW), di dalamnya terdapat salah satu set aplikasi komunikasi dan sistem perangkat lunak yang memiliki karakteristik yaitu terletak pada Internet Host dan Client, memungkinkan client untuk mengakses server dengan berbagai protocol (HTTP,FTP,Telnet,Gopher), client dapat mengakses informasi dengan media (teks, audio, video), menggunakan model alamat Uniform Resource Locators (URL). WWW bekerja dengan menyimpan informasi web dalam dokumen yang melibatkan Web server kemudian Client server membaca Web Page dan ditampilkan oleh Web Browser.
2.1.2 Protocol
Protocol adalah standar pemrosesan informasi yang diterima secara umum atau dapat diartikan sebagai prosedur aliran informasi di dalam jaringan. Protocol Transmission Control Protocol/Internet Protocol (TCP/IP) merupakan standar protocol sebagai prosedur bagaimana dua buah sistem kjomputer dapat berkomunikasi. Fungsi protocol membentuk, memelihara jalur komunikasi sistem yang akan berkomunikasi serta memutuskannya dan mengatur urutan prioritas pertukaran dan menangani masalah.

2.1.3 URL (Universal Resource Locator)

Disebut juga konsep nama file standar yang diperluas dengan jaringannya. Nama file ini tidak hanya menunjukkan direktori dan nama file-nya tetapi juga nama mesinnya dalam jaringan. URL diakses dengan berbagai metode, bukan hanya file karena URL dapat menunjukkan query – query, dokumen – dokumen yang disimpan dalam database, hasil dari suatu perintah finger atau archie, atau apapun yang berkaitan dengan dua hasil data hasil proses. URL terdiri dari URL HTTP (Hypertext Transfer Protocol), URL News, URL File, URL partial dan URL Gopher.

Bentuk umum URL HTTP :

http://namasever/namadirektori/namafile

2.2 HTML (Hyper Text Markup Language)

HTML merupakan salah satu format yang digunakan dalam pembuatan dokumen dan aplikasi yang berjalan di halaman web. Dokumen HTML berupa file teks murni yang dikenal dengan web page, dokumen HTML merupakan dokumen yang disajikan dalam browser web surfer.

2.2.1 Penamaan Dokumen

Ekstensi dalam penamaan dokumen adalah  “*.html” atau “*.htm”. Ektensi 3 karakter dokumen HTML awalnya adalah untuk mengakomodasi sistem persamaan yang ada pada sistem operasi DOS.

2.2.2 Definisi Elemen

“Elemen” merupakan istilah bagi komponen – komponen dasar pembentukan HTML. Elemen yang dibutuhkan untuk membuat suatu dokumen HTML meliputi HEAD, BODY, TABLE, dan LIST. Elemen dapat berupa teks murni, bukan teks atau keduanya.

2.2.3 Struktur Dasar HTML

Secara lengkap, file HTML dibagi menjadi dua sesi yaitu section head dan section body, dengan struktur lengkapnya sebagai berikut :

Section head

<html>

<head>



…..informasi dokumen HTML…..

</head>

Section body

<body>



…..informasi yang disampaikan browser web…..

</body>

</html>

2.3 Bahasa Pemrograman PHP
Sebelum menguraikan PHP tentunya harus disinggung dahulu tekhnologi – tekhnologi yang berhubungan dengannya, yakni Html, Script, Http, dan Server.

a. Server adalah perangkat lunak dalam komputer yang menangani/mengatur berbagai permintaan atau request dari client (komputer yang melakukan suatu permintaan data/proses).

b. Html (Hyper Text Markup Language) adalah dokumen yang berjalan pada browser dimana mekanisme kerjanya adalah browser melakukan permintaan suatu halaman pada alamat tertentu selanjutnya server akan mencari berkas yang diminta dan memberikan isinya ke browser.

c. Http (Hyper Text Transfer Protocol) merupakan protocol (prosedur komunikasi) yang digunakan untuk mentransfer data dari server ke browser.

d. Script sebenarnya tidak berbeda dengan pemrograman biasa karena script itu terdiri dari kumpulan instruksi – instruksi, namun sifatnya yang berbeda yaitu sebagai interpreter bukan kompiler.

Seperti yang sebelumnya disinggung bahwa pemrograman Php adalah untuk melewatkan script ke browser dalam bentuk html murni, sehingga perintah–perintah program yang dituliskan dalam bentuk Php tidak akan muncul dibrowser (karena diproses dahulu di server) kemudian hasilnya (html murni) diberikan kepada client dibrowser. Browser adalah software untuk bisa membaca instruksi script seperti Netscape, Mozilla, dan Internet Explorer.

Sintaks – sintaks yang dipergunakan dalam Php ini kebanyakan dari bahasa pemrograman lain yang popular yaitu C, Perl, Java dengan berbagai tambahan yang khas pada Php, kelebihan yang dimiliki Php yaitu mendukung pembuatan web yang interaktif, perhitungan matematis, informasi jaringan, mail, regular expression, dan keunggulan yang paling menonjol adalah menyediakan antarmuka dengan beberapa server databases yang terkemuka yakni MySQL, Sybase, PostgreSQL, mSQL, dan sifatnya gratis (free) tanpa dikenakan biaya untuk mendapatkan software nya.

2.3.1 Struktur PHP

Kode PHP diawali dengan <?php atau <? dan diakhiri dengan ?>. Pasangan kedua kode inilah yang berfungsi sebagai tag kode PHP. Berdasarkan tag inilah pihak server dapat memahami kode PHP dan kemudian memprosesnya. Hasilnya dikirim ke browser.

   <?php

      (“-----script PHP-----“);

      (“-----script PHP-----“);

?>

2.3.2 Kondisi

If (kondisi) {


“statement1”;

} else if (kondisi2) {


“statement2”;

} else {


“statement3”;

}

2.3.3 Loop

for (pencacah_awal; akhir; step_langkah) {


statement;

}
2.4 Server Apache


Server Apache Webserver yakni sever yang bekerja dalam lingkungan Web yang mampu melakukan tugas – tugas khusus sebagai Webserver yang memberikan fasilitas terhadap suatu script tertentu / halaman html untuk ditampilkan / dikirim ke browser yang memintanya melalui URL.

2.5 Bahasa Pemrograman JavaScript

JavaScript adalah bahasa pemrograman yang dikembangkan oleh Netscape Communications bersama Sun Microsystems, karena melihat dilapangan dengan semakin maraknya bahasa pemrograman server-side maka jalur transportasi di dalam sever menjadi semakin tinggi sehingga bisa memberatkan kerja server, sehingga perlu digunakan sebuah bahasa pemrograman yang bersifat client-side agar kerja server tidak terlalu berat.

JavaScript merupakan pemrograman berbasis script yang digunakan untuk menampilkan / memanipulasi text dalam bahasa html di browser, dengan sifatnya yang client-side-programming (eksekusi pada sisi client/browser) membuat JavaScript memiliki nilai lebih yang berbeda jika dibandingkan dengan Php yang bersifat server-side-programming.

2.6 Database Server Mysql

Mysql adalah databases server relational yang gratis dibawah lisensi GNU (General Public License). Dengan sifatnya yang open source memungkinkan user melakukan modifikasi pada source kodenya agar bisa memenuhi kebutuhan user secara spesifik. Antar muka (front end) untuk aplikasi database Mysql dapat menggunakan bahasa pemrograman umum seperti bahasa Java, C/C++, MS Visual Basic, ataupun Borland Delphi, hasil akhir dari model aplikasi yang dihasilkan adalah aplikasi Client/Server.

2.6.1 SELECT

Perintah select digunakan untuk mengambil data dari suatu tabel. Sintaks :

SELECT {*\nama field} FROM namatabel


[INTO tabeltujuan] [WHERE kondisi]

* menunjukkan semua field yang digunakan pada tabel akan dipilih.

2.6.2 INSERT

Perintah Insert digunakan untuk menyisipkan data kedalam tabel. Sintaks :

INSERT INTO namatabel [(field[‘field2,…])]

VALUE (ekspresi1[ekspresi2,…])

2.6.3 DELETE

Digunakan untuk menghapuskan record dari tabel. Sintaks :

DELETE FROM namatabel WHERE kondisi

2.6.4 UPDATE

Digunakan untuk memperbaharui nilai suatu data. Sintaks :

UPDATE namatabel SET criteria WHERE kondisi

2.7 Tinjauan mengenai sejarah singkat PT.Systemindo Container Persada
PT.Systemindo Container Persada dibentuk pada 1992, memulai usaha dengan memodifikasi container menjadi barang Portable Cabin yang banyak digunakan untuk proyek-proyek seperti Pengeboran Minyak, Real Estate dan Industrial Estate dan bersamaan dengan waktu telah ditingkatkan sistem kerjanya dengan taraf yang lebih baik .Dimulai dari tahun 1993, SCOPE telah meningkatkan areal kerjanya menjadi perusahaan yang sistem kerjanya mencakup banyak hal seperti Perbaikan Container, Penumpukan Container kosong dengan lahan yang cukup luas, Pengangkutan Container untuk pengiriman dan penerimaan, agen dari 12 perusahaan Shipping yang bonafit, Door Delivery di dalam pelabuhan Batam, Jakarta dan Singapura, Bongkar muat dikapal dengan alat yang memadai, Container Yard, Pergudangan untuk barang muatan dalam Container dan baru-baru ini sudah menyewakan alat-alat berat dan menjadi lebih baik dengan menjadi salah satu perusahaan pelayaran yang dimulai pada tahun 2002 lalu. 
Dalam menjalankan hubungan dengan relasi yang terkait, saat ini PT.Systemindo Container Persada tidak hanya menangani operasional yang terjadi di dalam negri yaitu daerah Indonesia, tetapi juga menangani operasi ke luar negri seperti Singapura, China, Hongkong dan negara-negara lainnya di ASIA yang mana sangat mempercayakan PT.Systemindo Container Persada sebagai salah satu agen pelayaran yang dapat memerikan pelayanan sebaik mungkin dan bekerja dengan ruang lingkup yang profesional yang berguna untuk meningkatkan taraf hidup untuk Systemindo serta negara Indonesia.

Dengan perkembangan yang begitu cepat pada PT.Systemindo Container Persada tentu harus diimbangi dengan pelayanan pelanggan yang lebih cepat dan lebih baik. Karena dengan pelayanan yang lebih baik dan lebih cepat akan membuat pelanggan dapat mempercepat melakukan pemesanan dan penyewaan. Maka itu diperlukan adanya teknologi yang dapat membantu pemrosesan data secara cepat dan tepat untuk membantu kelancaran sistem pada perusahaan tersebut.
2.8 Sistem Informasi PT. Systemindo Container Persada
PT. Systemindo Container Persada adalah perusahaan yang bergerak dalam bidang jasa yaitu menyewakan peti kemas (container), untuk container terdapat beberapa ukuran untuk disewakan seperti 20 feet (kapasitas 20 ton), dan 40 feet (kapasitas 40 ton), jumlah pemesanan adalah jumlah pesan container yang akan disewa oleh pelanggan, kota tujuan adalah kota dimana container akan diantarkan dan di dalam hal ini adalah kota Jakarta , Medan dan Negara Singapura. Container biasanya digunakan untuk memuat barang – barang yang sifatnya padat dan tidak busuk seperti kertas, mobil, pakaian, sepeda motor dan lain-lain.
2.8.1 Prosedur Alur Pelayanan Pelanggan
Merupakan alur / tata cara pelayanan pelanggan yang prosedurnya adalah sebagai berikut :

1. Pelanggan datang diperusahaan dan menuju kebagian pemesanan.

2. Pelanggan memberikan data – data identitasnya untuk dicatat.

3. Pelanggan memberikan informasi mengenai kontainer yang akan dipesan sesuai ukuran kontainer.
a. 20 feet : kontainer dengan kapasitas muat barang maksimal 20 ton.
b. 40 feet : kontainer dengan kapasitas muat barang maksimal 40 ton.

4. Pelanggan memberikan informasi mengenai kota tujuan jika akan memesan kontainer apakah Jakarta, Medan ataupun Singapura.
5. Bagian lapangan memberikan informasi mengenai kontainer yang masih tersedia untuk dipesan kepada pelanggan yang datang, apakah ada, dipesan atau sudah disewa, jika telah disewa pelanggan dapat mengganti dengan yang lain atau membatalkan pemesanan dan dianggap selesai.
6. Pelanggan yang memesan kontainer akan diberikan informasi mengenai batas waktu pemesanan, jika lewat dari batas waktu yang ditentukan maka dianggap batal.
7. Pelanggan yang menyewa kontainer akan diberikan informasi mengenai batas waktu penyewaan.
8. Penyelesaian administrasi setelah pelanggan menyewa kontainer dan akan meninggalkan perusahaan. 
2.8.2 Aturan sewa – menyewa Kontainer
Aturan yang diterapkan perusahaan jika pelanggan akan memesan dan meyewa kontainer dan termasuk di dalamya mengenai perhitungan sewa-menyewa
2.8.3 Pemesanan dan penyewaan kontainer
1. Pelanggan yang memesan kontainer tanpa langsung menyewa akan diberikan batas waktu untuk mengkonfirmasi kembali kepada perusahaan sampai dengan 2 hari setelah laporan pesan dicetak, disertai dengan pembayaran uang muka, jika lewat dari batas waktu maka akan dianggap batal oleh perusahaan dan uang muka tidak dapat dikembalikan.  
2. Pelanggan yang menyewa kontainer akan diberikan batas waktu pengembalian kontainer  sampai dengan 10 hari setelah laporan sewa dicetak, jika lewat dari batas waktu maka akann dianggap menyewa container kembali dan apabila terjadi sesuatu hal maka pelanggan harus segera menghubungi pihak perusahaan, sehingga pihak yang bersangkutan dapat menyelesaikannya dengan baik.   
3. Pelanggan yang menyewa kontainer akan diberikan laporan penyewaan dan harus melunasi pembayaran yang telah ditetapkan, sesuai dengan harga sewa kontainer dan tarif kota tujuan.
2.8.4 Perhitungan sewa
1. Harga pokok tiap kontainer :
· ukuran 20 feet = Rp. 200,000

· ukuran 40 feet = Rp. 300,000
2. Harga tambahan sesuai dengan tarif kota tujuan, dihitung untuk satu kali penyewaan (satu faktur sewa ) :
· Batam – Jakarta = Rp. 100,000

· Batam – Medan = Rp. 50,000

· Batam – Singapura = Rp. 150,000
3. Jumlah yang akan dibayar oleh pelanggan kepada pihak perusahaan jika akan menyewa kontainer adalah harga pokok ditambah harga tambahan ( 1 ) + ( 2 ), sesuai jumlah kontainer dengan ukuran dan kota tujuan.
4. Uang muka yang harus dibayarkan jika akan memesan kontainer minimal Rp. 200,000
2.8.5 Keterangan kontainer
1. Kontainer terdiri dari 2 ukuran :
· 20 feet untuk ukuran 20 ton

· 40 feet untuk ukuran 40 ton

2. Status Kontainer :

· Ada : Kontainer yang masih tersedia dan dapat dipesan dan disewa.

· Dipesan : Kontainer yang sudah dipesan, dapat dibatalkan jika pelanggan tidak memenuhi pesanannya dan dapat disewa.

· Disewa : Kontainer yang sudah disewa.
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