INTISARI 

 Tugas Akhir yang  tersusun ini memiliki judul “SISTEM KOMPUTERISASI PENGOLAHAN DATA KARYAWAN ‘SP’ ALUMINIUM”. Pengambilan tugas akhir ini didasarkan pada sistem yang berasal dari manualisasi menjadi sistem komputerisasi. Oleh karena itu, misi pada perusahaan ‘SP’ aluminium adalah membantu perusahaan dalam mengimbangi kebutuhan alat pengolahan data yang cepat dan tepat, yaitu dengan sistem komputerisasi pada pengolahan data karyawannya, yang nantinya memberi hasil optimal pada perusahaan.

Program yang digunakan pada sistem ini adalah program Borland Delphi 6.0. bahasa pemrograman ini digunakan unyuk merancang program sumber aplikasi sebagai program pengelola. Dalam Delphi 6.0, satu program mungkin mempunyai satu atau lebih unit. Suatu program mungkin juga mempunyai satu atau lebih form. 

Karena isi dari program ini dibuat secara dinamis, dimana informasinya dapat dipergunakan setiap saat, sehingga dapat menghemat waktu, tenaga dan pikiran. Informasi tentang data para karyawan, data jabatan, data golongan, data mutasi, serta data henti karyawan, nantinya akan dapat diketahui dengan sangat mudah dan cepat.

Pada program yang terdapat pada tugas akhir ini juga memberikan gambaran mengenai sistem pengolahan data karyawan perusahaan dengan media komputer, serta memberikan sarana baru dalam penyajian sistem komputer dalam melakukan pengisian data para karyawan yang bekerja pada perusahaan ‘SP’ aluminium Yogyakarta.
