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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah


Rumah sakit sebagai lembaga pelayanan kesehatan yang berlandaskan asas sosial kemanusian bertujuan untuk memberikan pertolongan kepada siapapun yang membutuhkan, untuk menunjang citranya tersebut maka rumah sakit berupaya menyediakan banyak sarana dan prasarana yang akan dipakai dalam bidangnya antara lain tenaga ahli terdidik, pengolahan informasi dan sarana yang memadai. 


Seiring dengan adanya era globalisasi jaman dimana persaingan untuk mecapai kesuksesan semakin ketat, sehingga perkembangan ilmu dibidang Informatika dan Komputer sekarang ini sangatlah dirasakan pengaruhnya disegala bidang disiplin ilmu. Hal ini tidak dapat dipungkiri dengan penanganan data dan informasi yang mempunyai peran sebagai pengendali organisasi serta sebagai sumber-sumber informasi dalam pengambilan keputusan, kemajuan dalam ilmu informatika ini sangat membawa dampak positif bagi ilmu-ilmu yang lain, maka diperlukan peralatan pengolahan data yang lebih modern dan dapat menghasilkan informasi yang lebih cepat. 


Salah satunya memerlukan penanganan pengolahan data yang memadai di Rumah Sakit adalah Unit Rawat Jalan, karena untuk mendiagnosa kondisi kesehatan seorang pasien yang akan diberikan lebih dari satu jenis obat dalam satu kali diagnosa. Data – data  diagnosa pasien setiap didiagnosa harus tersimpan dengan baik karena data-data tersebut sangat diperlukan untuk mengetahui perkembangan medis setiap pasien yang dirawat.


Adanya kebutuhan informasi yang harus dipenuhi dengan secepatnya, maka manusia dengan segala aktivitasnya cenderung untuk menggunakan peralatan yang lebih mutakhir. Peralatan yang sedang berperan penting dan semakin hari semakin pesat perkembanganya di jaman sekarang adalah komputer, karena komputer adalah alat pengolah data yang dapat memberikan segala kemudahan kepada manusia, dan yang lebih penting lagi dapat menghasilkan informasi yang lebih cepat dan akurat.


Berdasarkan masalah-masalah yang dihadapi pihak rumah sakit dalam menangani masalah Unit Rawat Jalan maka diperlukan suatu sistem komputerisasi yang dapat menyelesaikan masalah-masalah di Rumah Sakit tersebut. Untuk itulah sistem ini dirancang agar dapat mengatasi berbagai masalah yang timbul sistem ini akan sangat membantu pihak Rumah Sakit dalam mengolah data pasien  rawat jalan Rumah Sakit Umum Daerah Dokter Rubini Mempawah.

1.2 Pokok Masalah
 
Pokok masalah yang akan di bahas dalam karya tulis ini adalah Komputerisasi Unit Rawat Jalan Rumah Sakit Umum Daerah Dokter Rubini Mempawah.
1.3 Batasan Masalah


Dengan luasnya masalah yang ada perlu adanya pembatasan masalah didalam ruang lingkup di RSUD Dr. Rubini Mempawah, maka penulisan karya tulis ini dibatasi oleh pengolahan data pasien unit rawat jalan 

1.4 Tujuan Karya Tulis

Sesuai dengan latar belakang masalah tersebut, maka tujuan penulisan karya tulis ini adalah memanfaatkan teknologi komputer untuk mengolah data di Rumah Sakit Umum Daerah Dr. Rubini Mempawah untuk meningkatkan efisiensi dan efektivitas kerja data supaya dapat diolah dengan rapi, terstruktur dan tersimpan dengan baik keakuratan data dan menyediakan informasi yang cepat dan akurat bagi mereka yang membutuhkan informasi tentang Unit Rawat Jalan di rumah Sakit Dr. Rubini Mempawah tersebut sebagai tempat pelayanan kesehatan bagi Masyarakat.

1.5 Metode Pengumpulan Data
 
Dalam pelaksanaan penulisan Tugas Akhir ini menggunakan beberapa metode pengumpulan data yang dianggap sesuai dengan masalah dan pendukung untuk mendapat data – data yang diperlukan:
a. Studi Kepustakaan


Merupakan metode pengumpulan data dengan tujuan untuk memperoleh pengetahuan yang berkaitan dengan RSUD yaitu dengan cara membaca landasan untuk teori yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini.

b. Survei Lapangan


Mempelajari bentuk keluaran dan masukan yang digunakan.

c. Interview


Dilakukan dengan cara mewawancarai langsung kepada pegawai bagian administrasi di RSUD Dr. Rubini Mempawah.

1.6 Sistematika Karya Tulis

Sistematika dalam karya tulis ini Sistem Komputerisasi Unti Rawat Jalan Rumah Sakit Umum Daerah Dr. Rubini Mempawah ini adalah sebagai berikut:

BAB I
 PENDAHULUAN

 Bab ini berisi tentang penjelasan mengenai  latar belakang, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II  LANDASAN TEORI

 Bab ini berisi tentang penjelasan mengenai sejarah singkat, tinjauan umum, tahap pengolahan data, tahap pembuatan laporan, dan sekilas tentang Delphi 6.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM


 Bab ini berisi tentang  sistem perangkat lunak, sistem perangkat keras, bagan alir, struktur basis data, rancangan masukan, dan rancangan keluaran.

BAB  IV  MENJALANKAN PROGRAM


 Bab ini diuraikan tentang cara menjalankan program, pengisian data, pengendalian data, penghapusan data, menampilkan data dan mencetak data.

BAB  V  PENUTUP


 Bab ini merupakan bab terkhir dari penulisan karya tulis ini, pada bab ini diutarakan kesimpulan dan saran – saran yang berkaitan dengan karya tulis ini.

DAFTAR PUSTAKA

LAMPIRAN – LAMPIRAN 
1

