INTISARI

Pada pembuatan karya tulis yang berjudul ‘Komputerisasi Pengolahan Data Kecelakaan LaluLintas di Polres Lombok Barat‘ ini memberi informasi tentang data Kecelakaan lalulintas. Dimana komputerisasi ini sangat membantu pihak kepolisian dalam memberikan data - data atau informasi tentang kepegawaian kepada masyarakat umum.


Pembuatan program komputerisasi keceelakaan ini menggunakan Delphi 5.0 dan aplikasi tambahannya. Tabel yang digunakan terdiri dari: table kecelakaan.db, petugas.db, kendaraan.db, objek . Adapun alasan penyususn menggunakan Delphi 5.0,  karena fasilitas dalam Delphi dirasakan lebih banyak memberikan kemudahan.


Adapun informasi yang akan dihasilkan program komputerisasi ini akan memberikan Laporan kendaraan berdasarkan kode kecelakaan, laporan kendaraan per periode, laporan kecelakaan per periode, laporan kecelakaan berdasarkan kode kecelakaan, laporan korban kecelakaan per periode, laporan korban kecelakaan berdasarkan kode kecelakaan, laporan pelaku kecelakaan per periode dan laporan pelaku berdasarkan kode kecelakaan.
