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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan pesat yang terjadi dalam bidang komputer mempunyai efek ke seluruh aspek kehidupan. Semuanya berusaha menggunakan komputer sebagai alat bantu dalam mengatasi permasalahan yang terjadi. Sekolah, bank, toko, perpustakaan, dan berbagai instansi lainnya berlomba meningkatkan pelayanan yang menjadi tanggung jawabnya dengan menggunakan bantuan komputer.
Perpustakaan sebagai salah satu bagian aspek kehidupan pada umumnya dan pendidikan pada khususnya ikut merasakan efeknya. Meningkatnya jumlah sirkulasi buku di perpustakaan menambah persoalan bagi pustakawan dan anggota yang akan meminjam karena masih menggunakan cara-cara manual yang lama dan tidak efisien. Perpustakaan Lembaga Indonesia Perancis Yogyakarta misalnya, memiliki koleksi sekitar 8.000 dokumen. Anggota perpustakaan yang setiap tahun bertambah juga membuat manajemen Lembaga Indonesia Perancis Yogyakarta harus meningkatkan mutu dan pelayanan kepada anggotanya. 
Sejak Lembaga Indonesia Perancis Yogyakarta dengan perpustakaannya (Bibliothèque – Médiathèque du LIP) berdiri sampai sekarang, sistem sirkulasi buku masih dilakukan secara manual. Pada mulanya kerja manual ini masih terasa efektif tetapi karena meningkatnya sirkulasi buku maka timbul permasalahan-permasalahan antara lain :

a. Proses peminjaman yang membutuhkan waktu lama padahal jumlah peminjam yang semakin meningkat menuntut pelayanan yang cepat dan praktis.
b. Proses penanganan denda masih harus dihitung secara manual.

c. Masuknya buku-buku baru menambah berbagai permasalahan yang sudah ada.
d. Laporan-laporan yang dihasilkan oleh perpustakaan Lembaga Indonesia Perancis Yogyakarta kadang kala terlambat. Keterlambatan ini mengakibatkan terhambatnya pekerjaan divisi lain.
Untuk mengatasi masalah ini dibutuhkan suatu sistem komputerisasi yang akan melayani kebutuhan pustakawan. Sistem yang akan dirancang ini diharapkan dapat diterapkan oleh perpustakaan Lembaga Indonesia Perancis Yogyakarta.

1.2 Pokok Masalah

Pokok masalah yang merupakan alasan agar pengolahan data sirkulasi buku di perpustakaan Lembaga Indonesia Perancis Yogyakarta dikomputerisasikan adalah guna meningkatkan pelayanan dan efisiensi dalam proses pengolahan data. Pada khususnya dengan adanya sistem komputerisasi ini pencarian informasi yang dibutuhkan oleh anggota perpustakaan Lembaga Indonesia Perancis Yogyakarta dan penyajian laporan dapat dilakukan dengan cepat dan praktis.
1.3 Batasan Masalah

Mengingat kompleksnya permasalahan yang terjadi dalam perpustakaan maka tidak mungkin semua kegiatan ditangani oleh sistem yang akan dirancang ini. Dari sekian banyak permasalahan pengolahan data yang ada dalam perpustakaan, diangkatlah masalah pengolahan data sirkulasi buku ini sebagai topik perancangan. Tugas yang akan dilakukan sistem ini dibatasi pada masalah sirkulasi buku yang meliputi :
a. Penambahan Buku.
b. Peminjaman Buku.
c. Pengembalian Buku.
Kegiatan-kegiatan lain yang berhubungan langsung dengan proses sirkulasi buku seperti pendaftaran anggota baru dan penanganan denda peminjaman juga akan ditangani meskipun hal ini bukan merupakan fokus dari sistem yang akan dirancang.
1.4 Tujuan Penulisan

Adapun tujuan pembuatan karya tulis ini yaitu :

1. Untuk memenuhi persyaratan akademik dalam menempuh ujian akhir di STMIK AKAKOM Yogyakarta.

2. Membantu pustakawan di perpustakaan Lembaga Indonesia Perancis Yogyakarta dalam melaksanakan proses inventarisasi dan peminjaman buku serta menyediakan informasi bagi anggota yang membutuhkannya.

3. Menambah wawasan mengenai hal-hal yang terjadi di perpustakaan.

4. Mengukur kemampuan diri, sudah sejauh mana kemampuan dan ilmu yang yang penulis peroleh selama ini.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk memperlancar penyusunan karya tulis ini agar sesuai dengan maksud dan tujuan, penulis menggunakan beberapa metode pengumpulan data. Adapun metode yang digunakan dalam melakukan pengumpulan data, adalah :

1. Studi pustaka, yaitu metode pencarian data dengan membaca dan mempelajari  buku – buku referensi dan literatur yang relevan tentang permasalahan yang disampaikan sebagai landasan penyusunan karya tulis ini.

2. Wawancara, yaitu metode pencarian data dengan mengadakan tanya jawab dengan pustakawan untuk memperoleh data yang diperlukan. 

3. Observasi, yaitu metode pencarian data dengan cara meninjau langsung jalannya kegiatan-kegiatan yang dilakukan oleh pustakawan dalam melakukan tugasnya.

1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Agar alur penyampaian karya tulis ini lebih mudah dipahami, maka penulis menyajikannya dalam  sistematika sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan permasalahan secara umum meliputi Latar Belakang Masalah, Pokok Permasalahan, Tujuan Penulisan, Batasan Masalah, Metode Penulisan, dan Sistematika Karya Tulis.

BAB II TINJAUAN UMUM
Dalam bab ini diuraikan sekilas mengenai sejarah singkat Lembaga Indonesia Perancis Yogyakarta dan urusan perpustakaan Lembaga Indonesia Perancis Yogyakarta.
BAB III PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan diuraikan mengenai definisi sistem, perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, perancangan tabel, relasi antar tabel, diagram alir sistem, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini berisi penjelasan mengenai spesifikasi dan cara pengoperasian program.

BAB V PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran yang berkaitan dengan topik permasalahan yang dibahas dalam karya tulis ini.
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