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BAB II

TINJAUAN UMUM

2.1 Gambaran Umum Toko  Xymol Computer.
Xymol Computer merupakan salah satu toko komputer yang ada di Jogjakarta. Xymol Computer didirikan pada bulan desember dan berlokasi di Purwomartani Kh 36 Kalasan Jogjakarta. Awal mula didirikan toko Xymol Computer ini dengan pandangan tentang komputer, bagaimana dunia komputer dapat menjadi lahan untuk berwiraswasta dan mempunyai banyak konsumen. Transaksi kegiatan yang ada di toko tersebut antara lain penjualan dan pembelian dengan ketentuan pembelian dapat dilakukan secara kredit dan tunai yang bertujuan dapat mempermudah konsumen dalam melakukan transaksi.
Xymol Computer juga menjaga kualitas barang dengan menerima retur apabila terjadi kerusakan barang atau barang tidak sesuai dengan keingginan, sehingga kepuasan pembeli sangat di utamakan.
2.2 Mekanisme Penjualan Barang.


Sistem penjualan yang terdapat dalam sistem informasi pengolahan data barang di toko Xymol Computer seperti pada umumnya transaksi penjualan barang dilakukan secara tunai. nomor faktur akan dicatat dan secara otomatis akan mengurangi stok yang ada.

2.3 Mekanisme Pembelian Barang.

Pembelian adalah proses transaksi yang terjadi antara pemasok dan pihak pada toko Xymol Computer untuk mendapatkan barang. Dan pembelian barang ini dapat dilakukan secara kredit atau tunai . secara kredit hanya dapat dilakukan dua kali pembayaran yaitu uang muka dan pembayaran sisa. 

2.4 Mekanisme Retur.


Pada sistem retur barang ini selain di dasarkan pada no nota retur juga di dasarkan pada kode pembelian dimana retur barang ini akan di gunakan untuk memasukan atau mencatat data barang yang akan diretur kemudian ditukarkan kembali. Data barang yang di retur tidak akan mempengaruhi stok barang karena akan di catat dalam data retur  yang telah diketahui keluhannya kemudian akan ditukarkan pada pemasok.
2.5 Teori Perancangan Basis Data.


Satu Database Management System (DBMS) terisi satu koleksi data yang saling berelasi dan satu set program untuk mengakses data tersebut. DBMS terdiri dari database dan set program pengelola untuk menambah, menghapus dan membaca data.


Database adalah kumpulan file-file yang saling berelasi, relasi tersebut biasanya ditunjukan dengan kunci dari tiap file yang ada. Dalam satu file terdapat record-record yang merupakan satu kumpulan entity yang seragam. Satu record terdiri dari field-field yang saling berhubungan untuk menunjukan bahwa field tersebut dalam satu pengertian yang lengkap dan direkam dalam satu record.

Untuk menyebut satu field maka digunakan atribut atau merupakan judul dari suatu kelompok entitas tertentu, entity adalah suatu obyek yang nyata yang akan di rekam. Setiap entity mempunyai atribut yang dibuat untuk mewakili suatu entity. Salah satu keunggulan dari Borland delphi 5.0 adalah dapat mengakses berbagai jenis database. Sedangkan Delphi sendiri memiliki default tabel yang digunakan yaitu tabel jenis paradok 7 milik Delphi sendiri.
2.5.1  langkah-langkah Membuat Tabel Dengan Delphi 5.0
· Masuk dalam database destop kemudian pilih new table dan ketika muncul pilihan tentang jenis tabel yang akan dipilih salah satu dari beberapa macam pilihan yang ada misal paradok 7.

· Setelah muncul form editor tabel isikan field yang digunakan beserta tabel type dan size.

· Simpan tabel yang telah dibuat kedalam file dengan ekstensi Db misal Barang.Db.

2.5.2  Cara Mengakses Tabel.

Pemrograman database pada dasarnya adalah membangun suatu aplikasi yang dapat mengendalikan data yang tersimpan didalam file-file database, pengendalian ini mencakup banyak hal mulai dari pembaca isi dari tabel, mengupdate serta menambah data baru ke dalam tabel. Ada beberapa cara yang sering digunakan agar file database dapat diakses oleh program seperti dengan membuat alias terlebih dahulu dan yang kedua dengan memakai komponen Tdatabase. Agar tabel dapat diakses oleh aplikasi maka harus di linkkan melalui komponen Ttable

2.6 Sekilas tentang Delphi 5.0

Aplikasi yang digunakan untuk membuat sistem informasi penggolahan data barang di Xymol Computer yaitu dengan aplikasi Delphi 5. Delphi merupakan program aplikasi database berbasis windows. Yang merupakan perangkat lunak yang di kembangkan oleh Borland. Kelebihan dari Delphi antara lain mempunyai kemampuan untuk menggunakan bahasa SQL yang merupakan bahasa query yang handal. Delphi juga dapat digunakan di dalam internet.

Dengan kita menggunakan bahasa pemrogaman berbasis visual kita dapat dengan mudah menghasilkan suatu tampilan yang lebih interaktif dan lebih bersifat dinamis. Keunggulan ini ada pada bahasa pemrogaman visual Delphi 5.0 sehingga dalam pembuatan suatu aplikasi kita akan dapat banyak bermain main dengan mouse untuk mendisain suatu tampilan yang interaktif, kita tinggal memilih komponen objek yang digunakan dalam pemrogaman dan semua itu tersedia  pada Visual Component Library (VCL).


Visual Delphi 5.0 menyediakan fasilitas yang luas mulai dari fungsi untuk membuat form hingga fungsi untuk menggunakan beberapa format file basis data yang populer misal Dbase, Paradok dan lain-lain. Kelebihan Delphi yang sangat menonjol adalah kompilasi program dimana program program yang dihasilkan benar-benar program yang terkompilasi tanpa interpreter.


Dengan menggunakan paket program Borland Delphi akan ditampilkan berbagai macam user interface objek yang semakin mudah. Dan keuntungannya adalah tidak perlu lagi menuliskan baris kode perintah program yang panjang dan sangat menjemukan .
Begitu sederhananya konsep pemrograman Delphi sehingga user hanya tinggal memilih saja objek mana saja yang akan digunakan dalam program kemudian menentukan karakteristiknya melalui objek propertis kemudian menuliskan sedikit kode untuk objek tersebut. 
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