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BAB V

P E N U T U P
5.1. Kesimpulan

Pengolahan data Penggajian Pegawai pada Proyek Pengadaan Komponen Jembatan Pracetak Buntu ini dibuat dengan alasan bahwa pada proyek tersebut belum menggunakan komputerisasi dalam perhitungan penggajiannya. Informasi hanya didapat dari surat edaran atau FAX dari perusahaan pusat.

Untuk lebih mudah melaksanakan pemrosesan data yang masuk dan untuk mempercepat tugas tersebut maka diperlukan sistem komputerisasi yang dapat dipakai oleh beberapa user. Oleh karena itu sistem baru dengan database yang terstruktur disertai dengan perlengkapan lainnya sangat dibutuhkan. Dengan adanya sistem yang baru tersebut, diharapkan dapat dijadikan suatu upaya dalam peningkatan mutu kerja dan sumber daya manusia secara efektif dan efesien.

Dengan diterapkannya sistem ini yang didukung dengan komputerisasi dan aplikasi program, dapat dicapai mutu pekerjaan yang lebih baik sesuai dengan pertumbuhan kegiatan proyek.

5.2. Saran

Untuk mengefisiensikan waktu di dalam penyusunan karya tulis dan perolehan serta pengolahan data, maka sebaiknya pada bagian keuangan di Bagian Proyek Pengadaan Komponen Jembatan Pracetak Buntu Purwokerto dilakukan pengembangan sistem yang lebih baik, antara lain dengan cara menempatkan sistem komputerisasi sebagai sarana dalam pengolahan data untuk mendapatkan informasi yang cepat dan akurat. Maka sistem yang digunakan tersebut dapat mengefisienkan kegunaan komputer selain hanya untuk pengetikan data tetapi juga untuk kegunaan dalam pengolahan data penggajian. 

Namun sebelum sistem yang baru diterapkan sebaiknya ditinjau kembali, apakah sistem tersebut dapat memberikan keuntungan atau malah dapat merugikan perusahaan. Jadi dalam pelaksanaannya perlu dievaluasi lagi efisiensi dari penggunaan sistem tersebut, yaitu adanya tuntutan dari beberapa pegawai (user) yang mampu menggunakan sistem untuk memperoleh informasi yang perusahaan butuhkan.
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