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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar belakang Masalah

Nilai dari internet terletak pada kemampuannya untuk mempermudah pekerjaan dan dengan biaya rendah untuk menghubungkan banyak orang dari berbagai tempat diseluruh dunia. Seseorang yang mempunyai alamat internet ( internet address) dapat berinteraksi dengan suatu komputer dan menggunakan komputer lain dalam suatu jaringan, tidak memandang dimana lokasinya, apa tipe komputernya dan menggunakan jenis system operasi apa.

Keterhubungan global (global connectivity) melalui internet dan kemudahan penggunaan (ease of use) dapat menyediakan akses pada seluruh dunia bisnis dan perorangan yang seacara normal akan sulit dilakukan. Perusahaan bisnis dapat secara langsung menghubungi kepada pemasok, rekan bisnis, atau pelanggan perorangan dengan biaya rendah, meskipun terletak sangat jauh secara geografis. Pengusaha dapat mencari outlet baru untuk produk atau jasa yang ditawarkannya secara lebih luas karena internet menfasilitasi transaksi silang batas (cross-border transaction) dan informasi mengalir lebih cepat. Selain itu internet juga media yang berbiaya rendah (low cost medium) bagi aliansi global dan organisasi maya (virtual organization). Web merupakan antar muka (interface) standar dengan media internet dan memukinkan akses global dengan murah yang dapat digunakan untuk menciptakan system dalam organisasi.

Jika suatu organisasi bisnis bergerak dalam lingkungan internasional, maka kebutuhan akan koordinasi berbagia aktivitas dengan lokasi yang terpisah jauh akan menjadi bagian kritikal bagi organisasi. Internet mampu menekan  agency cost, yaitu biaya mengelola pekerja dan mengkoordisaikan kerja mereka, dengan menyediakan jaringan berbiaya rendah dan komunikasi murah serta alat Bantu untuk menciptakan kaloborasi yang apat digunakan pada skala global.

Internet dapat menciptakan aplikasi internet yang dapat disesuaikan untuk berbagai kebutuhan. Halaman-halaman web mempunyai kemampuan untuk berinteraksi secara lebih menarik yang dapat disediakan oleh media tradisional berbasis kertas. Penampilan teks, suara, gambar, dan video pada halaman web sehingga mampu untuk menarik orang untuk lebih jauh dan ditambah kemudahan interaksi dengan hanya menekan tombol untuk membuat pilihan yang diinginkan.

Peran teknologi internet sangat banyak sehingga dapat menfasilitasi kebutuhan manusia akan informasi, hal ini akan memberi pengaruh langsung maupun tidak langsung oleh individu, badan usaha, atau organisasi, baik itu dari segi manajemen maupun pemasaran dan layanan informasi yang dapat diberikan.

CV. Sumber Jaya Motor di Ambon provinsi Maluku merupakan suatu jenis usaha yang bergerak didalam bidang penjualan motor yang bertempat di Ambon – provinsi Maluku. Selama ini untuk memperkenalkan produk yang dijual oleh CV. Sumber Jaya Motor adalah dengan cara menyampaikan melalui media brosur, iklan, koram, radio, dan sales. Setelah masyarakat mengetahui keberadaan CV. Sumber Jaya Motor adalah sebuah jenis usaha penjualan motor maka bila konsumen ingin membeli motor harus terlebih dahulu datang ke Showroom CV. Sumber Jaya Motor yang terletak dijalan pattimura- Batu Gantung No. 286 tlp. (0911) 323041-323052, Kec Sirimau – Ambon. Dengan terus meningkatnya angka penjualan motor di CV. Sumber Jaya Motor maka pihak manajemen CV. Sumber Jaya Motor ingin memberi layanan tambahan kepada konsumen berupa system informasi yang berbasis Web dan pemesanan motor bersifat online. Jadi konsumen tidak usah datang ke showroom melainkan hanya membuka internet dan melihat produk motor apa saja yang dijual serta melakukan pemesanan langsung. Dengan melakukan pemesanan secara langsung maka karyawan CV. Sumber Jaya Motor akan menghubungi konsumen untuk meminta konfirmasi pemesanan yang telah dilakukan.

Sesuai dengan latar belakang masalah yang sudah dipaparkan, maka penulis dalam menyusun laporan tugas akhir ini mengambil judul “ SISTEM INFORMASI BURSA MOTOR PADA CV. SUMBER JAYA MOTOR DI AMBON BERBSIS WEB” yang bertempat di jl. Pattimura – Batu Gantung No. 286 Tlp.(0911)323041-323052, Kec Sirimau –Ambon provinsi Maluku.

Dengan melihat perkembangan teknologi internet diatas tersebut, maka penulis membuat aplikasi “ Sistem Informasi Bursa Motor Pada CV. Sumber Jaya Motor di Ambon Berbasis web” dengan harapan memberikan pelayanan informasi produk yang ditawarkan kepada konsumen dan memebrikan informasi cepat dan efisien dan cakupan yang luas tentang kegiatan CV. Sumber jaya Motor yang menyediakan penjualan motor.

1.2 Batasan Masalah

Ruang lingkup pengembangan “ system informasi bursa motor pada cv. Sumber jaya motor di amon berbasis web” di batasi pada:

1. menampilkan halaman kategori motor.

2. menampilkan spesifikasi motor berserta harga.

3. menyediakan aplikasi pemesanan motor yang bersifat regional.

1.3 Metode Pengumpulan Data

1. interview

interview sebagai metode pengumpulan data dengan jalan Tanya jawab kepada karyawan CV. Sumber Jaya Motor.

2. Observasi

Observasi merupakansalah satu metode pengumplan data dengan cara penulis datang ke CV. Sumber Jaya Motor. Dalam hal ini penulis terjun sendiri secara langsung.

3. Referensi

Pengumpulan data dengan cara mengambil brosur motor yang di perjual belikan di CV. Sumber Jaya Motor.

1.4 Tujuan Penelitian

Tujuan dari penelitian adala membuat “ Sistem Informasi Bursa Motor  Pada CV. Sumber Jaya Motor Berbasis Web” dengan bahasa pemrograman Web PHP (Personal Home Page), MySQL, Java Script dan HTML (Hyper Text Markup Language). System informasi ini yang nantinya akan digunakan oleh CV. Sumber Jaya Motor.

1.5 Manfaat Hasil Penelitian

1. Bagi Pihak Penyelenggara

Dari penelitian dihasilkan perangkat lunak yang digunakan oleh pihak CV. Sumber Jaya Motor Ambon-Maluku sebagai aplikasi system informasi Berbasis web.

2. Bagi Penulis 

Penelitian tugas akhir ini merupakan kesempatan untuk menambah ilmu dann memahami bahasa pemrograman bidang internet dan menerapkan teori mata kuliah yang sebelumnya didapatkan di bangku kuliah.

3. Bagi Ilmu Pengetahuan

Dari pengalaman yang diperoleh selama penelitian ii, penulis yakin bahwa ilmu pengetahuan dapat terus dikembangkan setelah penulis dapat menyelesaikan aplikasi “ Sisten Informasi Bursa Motor Pada CV. Sumber Jaya Motor Ambon Berbasis Web” 

4. bagi Masyarakat

5. penelitian ini nantinya akan memberikan tambahan informasi baru di dunia maya (internet) dalam pencarian informasi dan pemesanan barnag. Memudahkan masyarakat dalam mencari referensi barang-barang yang diproduksi oleh penyelenggara.

1.6 Sistematika Penulisan 

Sistematika penyusuna karya tulis yang disusun ini, secara keseluruhan terinci sebagai berikut:

Bab I Pendahuluan

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan penelitian dan sistematika penulisan.

Bab II Tinjauan Umum

Padabab ii diuraikan sekilas tentang CV. Sumber Jaya Motor di Ambon- Maluku dan landasan teori.

Bab III Perancangan Sistem

Pada bab ini diuraikan tentang perancangan table, perancangan masukkan, perancangan Keluaran, dan penjelasan system.

Bab IV Implementasi dan Pembahasan Program.

Pada bab ini diuraikan sekilas tentang spesifikasi sisetem, dan pelaksanaan program yang dibuat.

Bab V Penutup

Berisikan tentang kesimpulan dan saran.
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