BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah


Dalam era modern saat ini dimana ilmu pengetahuan dan teknologi telah mengalami kemajuan yang sangat pesat maka sudah tidak asing  lagi bagi dunia usaha jika telah banyak perusahaan atau lembaga lain dalam melakukan proses manajemen dan pengolahan datanya menggunakan sistem komputerisasi. Ini disebabkan karena semakin kompleksnya masalah-masalah yang dihadapi dan sangat dibutuhkan alat bantu yang dapat mempercepat pengolahan data.


Menyikapi hal tersebut komputer merupakan teknologi informasi yang sangat tepat dalam hal peningkatan sistem pelayanan yang memerlukan keterpaduan dan kecepatan. Salah satu badan usaha yang memerlukan kecepatan dalam hal sistem pelayanan adalah usaha jasa yang bergerak dalam bidang transportasi.


Mengingat pentingnya perangkat komputer di segala bidang maka pengolahan data elektronik dianggap penting dalam mendukung pertumbuhan ekonomi suatu usaha jasa transportasi. Seperti informasi tujuan kereta, jam pemberangkatan dan kedatangan, harga tiket dan informasi-informasi pendukung lainnya yang akan bermanfaat bagi pengguna jasa transportasi tersebut.


Dengan penggunaan perangkat keras maupun perangkat lunak tersebut diharapkan dapat mendukung pemrosesan data secara cepat, tepat, dan akurat sesuai yang diinginkan.

1.2 Pokok Masalah


Dalam karya tulis ini yang menyangkut sistem informasi penjadwalan Kereta Api di Daerah operasi VI Yogyakarta yang mengulas tentang kegiatan usaha jasa transportasi Daerah operasi VI dalam melakukan pelayanan bagi pengguna jasa yang ingin menggunakan jasa tersebut. Dengan adanya pelayanan informasi secara komputerisasi tersebut diharapkan akan dapat menghasilkan pelayanan informasi bagi pengguna jasa tersebut secara cepat, tepat, dan akurat.

1.3 Batasan Masalah


Hal ini bertujuan untuk lebih memfokuskan pada masalah-masalah inti saja, itu dikarenakan adanya keterbatasan pada penulisan laporan ini, baik kemampuan maupun waktu. Oleh karena itu maka perlu dibatasi dengan hanya membuat komputerisasi penjadwalan Kereta Api di Daerah operasi VI Yogyakarta. Adapun ruang lingkupnya hanya meliputi pada pengolahan informasi Penjadwalan Kereta Api serta pendukung lainnya yang berguna bagi pelayanan terhadap pengguna jasa tersebut. Adapun Rinciannya adalah sebagai berikut:

1. Nama Kereta

2. Jenis

3. Tujuan

4. Harga Tiket

5. Jam Berangkat

6. Jam Datang

1.4 Maksud dan Tujuan


Adapun maksud dan tujuan dengan dibuatnya sistem informasi penjadwalan Kereta Api di Daerah operasi VI Yogyakarta ini diharapkan nantinya akan dapat meningkatkan pelayanan yang lebih baik bagi pengguna jasa serta dapat memberikan segala informasi yang dibutuhkan oleh pengguna jasa tersebut.

1.5 Metode Pengumpulan Data 

a. Wawancara

Wawancara adalah suatu teknik untuk memperoleh data dengan cara mengajukan pertanyaan langsung pada pimpinan stasiun dalam hal ini mengenai informasi Kereta Api khususnya Kereta api yang beroperasi di Daerah operasi VI Yogyakarta.

b. Studi Pustaka

Dengan mengumpulkan dan membaca bahan-bahan untuk teori yang diperlukan sebagai landasan dalam penyusunan tugas akhir ini.

c. Observasi

Mengumpulkan data yang diperoleh dengan terjun langsung ke lapangan untuk mendapatkan informasi-informasi yang diinginkan sebagai penunjang terlaksana penyusunan tugas akhir ini. 

1.6 Sistematika Karya Tulis


Dalam penyusunan tugas akhir dilakukan secara sistimatis dalam beberapa bab, yaitu :

BAB I  
PENDAHULUAN

Pada bab ini membahas tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data, serta sistematika karya tulis.

BAB II
LANDASAN TEORI

Dalam bab ini akan dijelaskan tentang sejarah Perkeretaapian di Indonesia, penjelasan alur informasi, serta konsep dasar yang mendukung dalam perancangan sistem informasi.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Pada bagian ini berisi tentang perancangan tabel data base, diagram relasi antar tabel(diagram E-R), diagram alir Sistem, perancangan masukan(input), dan Keluaran(output), serta perangkat pendukung lainnya yang digunakan.

BAB IV
PELAKSANAAN SISTEM

Membahas menu dan submenu yang ada pada program yang dipakai dalam pengolahan data Informasi Penjadwalan Kereta Api di 

Daerah operasi VI Yogyakarta.

BAB V
PENUTUP

Dalam bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran.

