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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Pada saat ini, dari waktu ke waktu kebutuhan akan informasi semakin meningkat, seiring dengan perkembangan jaman yang didukung untuk kemajuan teknologi yang semakin pesat dan modern, maka kebutuhan akan informasi diharapkan agar dapat diperoleh dengan mudah dan cepat, bilamana informasi tersebut dibutuhkan. Perkembangan komputer dewasa ini telah berkembang, bersamaan dengan perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi yang sejalan dengan kebutuhan manusia. Tetapi tidak hanya ilmu pengetahuan dan teknologi saja yang berkembang dengan pesat, namun dalam bidang otomotifpun kini mulai dapat berkembang dengan pesat, yaitu khususnya dengan bentuk-bentuk mobil yang bervariasi.  

Variasi Mobil AUTO 1 Yogyakarta dapat menyediakan berbagai bentuk variasi mobil yang dibutuhkan, sehingga dapat memberi nilai lebih dalam keindahan mobil yang sesuai dengan selera masing-masing pemiliknya.  Variasi Mobil AUTO 1 ini merupakan suatu perusahaan pribadi yang bergerak dalam bidang otomotif. Yang didirikan oleh sekelompok manusia yang memiliki kelebihan dalam sejumlah kreativitas, yang mampu bertekat menempuh jalur profesional dibidang jasa kreatif. Variasi Mobil AUTO I ini, didirikan pada tanggal 5 November 2001 yang beralamatkan di jalan Magelang Km. 5.2 Yogyakarta.  

Pada saat berdirinya, Variasi Mobil AUTO 1 ini memiliki gedung yang sangat sederhana serta memiliki beberapa karyawan saja. Barang-barang yang diterima pada tahun-tahun pertamapun tidak terlalu banyak, sehingga tidak terlalu sulit untuk melakukan suatu kegiatan pemasaran serta pemasangan variasi pada mobil yang diinginkan. Namun seiring dengan pesatnya perkembangan jaman terutama dalam bidang otomotif, usaha ini juga mengalami kemajuan yang sangat memuaskan. Dengan order dalam jumlah yang besar dan jumlah pelanggan yang bertambah, maka mulai disadari bahwa cara manual tersebut sudah sangat tidak efisien lagi. Misalnya jika perusahaan ingin mencari suatu data dengan bentuk yang bervariasi pada mobil, kadang diperlukan waktu yang cukup lama dan data yang ditemukan tersebut belum tentu akurat serta dapat memuaskan hasilnya.  Sehingga akan mengakibatkan banyak kerugian bagi perusahaan tersebut. Seiring dengan pesatnya perkembangan jaman dalam bidang otomotif ini, terutama dalam variasi mobil, yang dibutuhkan diantaranya : ban, velg racing, macam-macam lampu, knalpot, setir, jok/kursi, cabin, wiper, kaca spion, kaca film dan masih banyak lagi yang lainnya. Yang masing-masingnya memiliki manfaat dan kegunaannya. Dengan demikian, pemilik perusahaan tersebut ingin membenahi sistem informasi yang ada selama ini.  

Suatu sistem pada Variasi Mobil AUTO I yang sangat dibutuhkan adalah pada bagian luar, yaitu terdiri dari bagian informasi tentang barang-barang yang akan divariasikan, bagian penempatan pada onderdil variasi, pada bagian administrasi dalam perusahaan tersebut juga merupakan salah satu bagian yang berfungsi, untuk menentukan terjadinya suatu transaksi diantaranya penjualan dan pemasangan barang yang dibutuhkan untuk memvariasikan mobil yang bersangkutan. Bagian bengkel berfungsi memasangan onderdil pada mobil yang akan divariasikan. Sedangkan pada bagian dalam perusahaan, menangani permasalahan data barang yang masuk dan juga menangani bagian pemesanan barang oleh pelanggan.

Mengingat permasalahan yang timbul dari sistem informasi secara manual tersebut, maka karya tulis ini mencoba membantu menanggulangi masalah terse but, yaitu dengan mengubah sistem informasi yang secara manual menjadi sistem informasi yang lebih baik dengan menggunakan komputer.  Sehingga diharapkan karya tulis ini dapat mengatasi masalah yang ada pada Variasi Mobil AUTO 1 Yogyakarta. Untuk itu komputer sebagai salah satu alat bantu pada sistem informasi, merupakan sarana yang tepat untuk menangani hal-hal yang bersifat singkat dan terus-menerus. Disamping itu komputer juga memiliki kemampuan yang lebih tinggi dalam hal ketelitian, daya tampung pengingat yang besar, kecepatan proses dan efisiensi tenaga, sehingga sangat tepat memilih komputer dalam menangani transaksi order pada Variasi Mobil AUTO I.  Maka dengan alasan tersebut di atas, dapat diambil topik dengan judul “Sistem Informasi Variasi Mobil AUTO I Yogyakarta”.

1.2 Pokok Masalah

Berdasarkan latar belakang masalah tersebut di atas, maka karya tulis ini diharapkan dapat :

1. Menyajikan informasi tentang bentuk-bentuk variasi mobil yang ada pada AUTO 1  Yogyakarta.

2. Memberikan pelayanan secara maksimal pada pengunjuk AUTO 1 dengan cara memberikan informasi menganai bentuk-bentuk variasi mobil dengan menggunakan bantuan komputer yang sudah disediakan.
3. Memberikan informasi kepada pelanggan atau pembeli tentang variasi mobil.

4. Memberikan beberapa gambaran mengenai variasi mobil dan bentu-bentuk barang yang akan divariasikan tersebut.

I.3 Batasan Masalah

Dari sekian banyak permasalahan yang ada pada Variasi Mobil AUTO 1 Yogyakarta, hanya dapat diambil pada bagian variasi mobil dan sparepartnya saja.

1.4   Tujuan Penulisan

Dengan dibuatnya sistem informasi pada Variasi Mobil AUTO 1 ini, diharapkan dapat memberikan kemudahan dan kepuasan bagi masyarakat pada umumnya dan pelanggan pada khususnya dalam mendapatkan informasi mengenai kebutuhan bentuk-bentuk variasi mobil yang ada pada AUTO 1 tersebut.  Sedangkan tujuan ke dalam dari pembuatan sistem informasi ini adalah sebagai salah satu syarat untuk memperoleh gelar Ahli Madya (D3) pada Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Jogjakarta.

1.5   Metode Pengumpulan Data

Dalam penulisan Karya Tulis ini, dilakukan suatu pengumpulan data dan informasi yang diperlukan yakni dengan beberapa cara yaitu :

· Wawancara

Mencari data secara langsung melalui wawancara dengan salah satu pihak atau staf  Variasi Mobil AUTO I Yogyakarta.

· Studi Pustaka

Penulis mencari referensi dan menelaah hal-hal yang berhubungan dengan permasalahan yang terdapa pada Variasi Mobil, serta dengan cara membaca secara literature-literature yang ada hubungannya dengan Karya Tulis ini.

· Mempelajari hasil laporan Variasi Mobil AUTO 1, baik laporan bentuk onderdil, laporan variasi mobil maupun laporan pemesanan barang yang diinginkan dalam memvariasikan mobil tersebut, sesuai dengan keinginan pelanggan.

1.6 Sistematika Karya Tulis

Adapun sistematika penulisan yang digunakan dalam penulisan naskah ini dapat dirinci sebagai berikut :
BAB I  PENDAHULUAN

Bab ini akan membahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan Karya Tulis.
BAB II LANDASAN TEORI

Bab ini menjelaskan tentang berbagai hal yang berkaitan dengan Variasi Mobil AUTO 1 Yogyakarta, seperti sejarah singkat AUTO1, bentuk-bentuk variasi mobil, pendukung pengolahan data, serta perangkat pendukung pengolahan data yang digunakan, terdiri dari sistem perangkat keras dan sistem perangkat lunak.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini diuraikan tentang definisi sistem yang dibuat, pengertian basis data, struktur tabel, diagram alir sistem, relasi antar tabel, perancangan masukkan dan perancangan keluaran, yang terdapat pada Dealer Variasi Mobil AUTO I tersebut.

BAB IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Dalam bab ini dijelaskan tentang spesifikasi program serta langkah-langkah menjalankan program.

BAB V  PENUTUP

Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran yang diambil dari penyusunan Karya Tulis.







































































































































SISTEM INFORMASI VARIASI MOBIL DI AUTO I JOGJAKARTA


INPUT DATA SPAREPART


Kode Spare		:


Bentuk Spare		:


Kode Merk		:
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