INTISARI

Intisari sistem komputerisasi pengolahan data penjualan genteng press di KUD Sriwidodo Adipala adalah pengolahan data genteng yang berhubungan dengan data genteng, genteng masuk, penjualan genteng, angsuran penjualan, dan data pelanggan.

Sistem komputerisasi pengolahan data penjualan genteng press di KUD Sriwidodo Adipala membutuhkan  enam file database, yaitu GENTING.DBF, JUAL.DBF, DTL_JUAL.DBF, PELANGGAN.DBF, RETU, dan  DETAILRETUR 
Dari pengolahan data tersebut dapat dihasilkan laporan-laporan yaitu daftar stok genting, daftar stok genting harus dipesan, daftar pelanggan, nota genting masuk, laporan genting masuk per genting, laporan genting masuk per periode, nota penjualan, laporan penjualan per pelanggan, laporan penjualan per periode, laporan penjualan tunai per periode, laporan penjualan kredit per periode, laporan penjulan kredit telah lunas, laporan penjualan kredit belum lunas, nota angsuran, laporan angsuran per nomor nota jual kredit, dan laporan angsuran per periode.

Tujuan pembuatan sistem ini adalah menawarkan suatu sistem pemrosesan data genting secara komputerisasi dalam menangani pencatatan data genting, penjualan genting, genting yang masuk, angsuran penjualan genting, dan data pelanggan, dengan maksud supaya dalam pencatatan tersebut bisa lebih akurat dan dapat menghasilkan informasi atau hasil yang lebih baik.

