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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Dewasa ini perkembangan teknologi informasi berjalan dengan  cepat, pada sisi lain persoalan yang dihadapai manusia semakin banyak dan rumit dan memerlukan penyelesaian yang cepat dan akurat. Komputer saat ini sudah bukan merupakan barang aneh dan mewah seperti pada awal tahun 1970-an, namun komputer telah menjadi suatu kebutuhan di masyarakat. Tidak hanya perusahaan-perusahaan besar saja yang menggunakan komputer, rumah tangga pun banyak yang telah menggunakan komputer. Personal Computer (PC) atau komputer pribadi, sekarang banyak didapati dalam kehidupan sehari-hari. Sejak pertama kali diperkenalkan, perkembangan PC sangat pesat, baik dalam perangkat kerasnya (hardware) maupun perangkat lunaknya (software). Hal ini dipengaruhi oleh banyaknya bidang yang menuntut adanya penanganan data secara komputerisasi.

Salah satu instansi yang memerlukan penanganan database adalah rental CD yang bergerak di bidang pelayanan penyewaan CD. Dalam memanajemen suatu data tidak semua data yang dapat diperoleh secara langsung dan dapat dikonsumsi oleh para pemakai data, ada sejumlah data yang masih perlu mendapatkan pengolahan terlebih dahulu baru bisa dimanfaatkan. Hal ini dipersiapkan dalam menghadapi permasalahan yang semakin rumit dan komplek di dalam pengaturan transaksi. Dengan melihat permasalahan yang ada maka dituntut untuk menciptakan modul-modul program yang saling terintegrasi membentuk suatu program multimedia, baik untuk pengolahan datanya maupun untuk proses memainkan lagunya, sehingga dapat membantu menangani permasalahan yang ada.

1.2  Pokok Masalah

Melihat banyaknya organisasi atau instansi yang sudah mengkomputerisasi sistem informasi dan melihat pemasaran yang ada. Dalam melakukan kegiatan penyewaan VCD di Regent 21 Babarsari Yogyakarta pencatatan transaksi masih menggunakan cara manual yaitu dengan cara pembukuan. Hal ini yang dirasa perlu untuk dikembangkan mengingat semakin banyak pula data transaksi yang akan diproses dan juga pengaturan CD yang semakin banyak sangat dibutuhkan penanganan yang nantinya dapat dengan mudah melakukan pencarian untuk menghemat waktu dalam proses pencarian data CD yang akan disewakan. 

1.3.  Batasan Masalah

Supaya tidak terlalu luas dalam peninjauan mengenai masalah ini, maka   penulis membatasi permasalahan dalam hal penyusunan Karya Tulis ini.

Adapun ruang lingkup masalah yang dibahas dalam Karya Tulis ini hanya terbatas pada pengolahan data transaksi penyewaan dan pengembalian CD yang disewakan.

1.4.  Metode pengumpulan Data

Dalam memperoleh data dan informasi yang diperlukan untuk menunjang kelancaran penyusunan Karya Tulis ini digunakan beberapa metode adalah sebagai berikut:

1. Metode wawancara

Yaitu metode pengumpulan data dengan cara mengadakan tanya jawab secara langsung kepada pengelola persewaan VCD di Regent 21 Babarsari Yogyakarta. 

2. Metode studi pustaka

Yaitu dengan metode ini data diperoleh dengan cara mengumpulkan dan membaca buku-buku literatur yang berkaitan  langsung sebagai bahan-bahan teori yang dipergunakan dalam penyusunan Karya Tulis.

1.5.   Sistematika Karya Tulis

Sesuai dengan pembahasan masalah yang dijelaskan secara garis besar maka penyusunan sistematika penulisan Karya Tulis ini secara garis besar di bagi dalam 5 bab dengan sistematikanya  sebagai berikut:

BAB  I           : PENDAHULUAN

Dalam bab ini menjelaskan tentang latar belakang masalah,    pokok masalah yang di tinjau, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika Karya Tulis.

BAB  II          : LANDASAN TEORI

Dalam bab ini diuraikan tentang teori-teori yang mendasari perancangan dan pembuatan sistem.

BAB III          : PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini berisi desain tabel basis data,diagram E-R, diagram alir sistem, penjelasan diagram sistem, perancangan masukan dan perancangan keluaran. 

BAB IV          : PELAKSANAAN SISTEM

Pada bab ini dijelaskan tentang spesifikasi program, prosedur pelaksanaan sistem dan operasional Program.

BAB V           : PENUTUP

Dalam bab ini berisi kesimpulan tentang sistem yang di buat serta saran-saran yang diperlukan. 
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