INTISARI

Karya Tulis dengan judul “Sistem Informasi Data Ketenagakerjaan Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Propinsi Daerah Istimewa Yogyakarta”, dibuat dengan maksud mempermudah kinerja dari Pegawai Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Propinsi DIY, khususnya dalam hal pendataan ketenagakerjaan, baik itu data-data mengenai tenaga kerja itu sendiri, maupun data-data dalam bentuk statistik (statistik pencari kerja dan statistik pekerja).

Dari data tenaga kerja dan data statistik yang dimaksud di atas, akan menghasilkan beberapa laporan yang berhubungan dengan pendataan ketenagakerjaan pada Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Propinsi DIY. Sangat diharapkan dengan adanya sistem komputerisasi dalam pengolahan sistem informasi ini, maka proses pendataan ketenagakerjaan dapat dilakukan dengan lebih mudah, cepat dan informatif.

Akan tetapi dalam setiap pemrograman komputer tentunya mempunyai beberapa keunggulan dan kelemahan. Pada sistem informasi ini pun masih terdapat beberapa kekurangan seperti penggunaan perintah yang sederhana sehingga kurang efesien. Untuk itu sistem ini masih perlu dikembangkan lagi, seperti sistem yang terotomatis dan sistem informasi dalam bentuk web site, sehingga menjadi lebih sempurna. 

