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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Larat Belakang Masalah

Dalam Era globalisasi sekarang ini merupakan era modernisasi yang akan membawa negara kita kearah kemajuan kesegala bidang terutama bidang teknologi.Kemajuan yang ingin dicapai dalam era globalisasi ini merupakan kemajuan dibidang teknologi informasi yang merupakan kebutuhan setiap negara untuk dapat bersaing dan unggul dalam menghadapi era persaingan bebas. Dengan kemajuan teknologi informasi tersebut diharapkan kemakmuran dan kesejahteraan umum rakyat dapat dicapai sesuai dengan tujuan bangsa indonesia.

Teknologi informasi sekarang ini sudah merupakan kebutuhan pokok bagi setiap manusia yang menginginkan kemajuan dan perubahan menuju arah kehidupan yang lebih baik. Teknologi informasi ini sendiri dapat merubah berbagai sektor kehidupan. Bidang yang dapat di cakup melalui teknologi informasi ini meliputi banayak hal, seperti jasa perbankan, keuangan, perdagangan, administarsi kepegawaian, transportsai, dan lain-lain. Dengan penerapan teknologi informasi secara benar diharapkan dapat membawa perubahan dan kemajuan kearah yang lebih baik seperti peningkatan kualitas dan produktifitas kerja pegawai, tersedianya informasi yang cepat, tepat dan berdaya guna bagi manajemen untuk mengambil kebijakan, serta adanya efisiensi penggunaan dana operasional sehingga dapat menghemat pengeluaran.

Dalam mengaplikasi teknologi informasi ini memerlukan alat bantu yang mempunyai kemampuan yang handal serta dapat membantu manusia dalam menjalankan aktifits kerjanya. Salah satu alat bantu yang dalam mengaplikasikan tuntutan tersedianya teknologi informasi adalah tersedianya komputer dan beserta perlatan pendukungnya. Sebagai alat bantu, komputer tentu saja tidak dapat berdiri sendiri tetapi dibantu oleh perangkat pendukung lainnya, baik hardware maupun software.

BPS Tingkat II Manggarai sebagai salah satu institusi dalam struktur pemerintahan di Kabupaten Manggarai mempunyai tugas untuk memberi pelayanan kepada masyarakat umum. Pelayanan publik yang didefinisikan sebagai pelayanan yang disediakan untuk kepentingan umum, sebagai bentuk tanggungjawab pemerintah.

1.2  Pokok Masalah

Dengan menggunakan sistem manual yang ada pada bagian kepegawaian BPS Tingkat II Manggarai tampaknya masih kurang efektif, sehingga dengan  penggunaan kompeterisasi pengolahan data pegawai dibagian kepegawaian BPS Tingkat II Manggarai diharapkan akan menghasilkan laporan yang cepat, tepat, dan akurat sehingga dapat memberikan informasi yang dibutuhkan oleh pihak instansi yang bersangkutan.

1.3  Batasan Masalah

Mengingat banyaknya masalah yang dihadapi pada bagian kepegawaian BPS, maka akan hanya dibatasi pada persoalan-persoalan yang berkaitan dengan pengolahan data pegawai. Adapun ruang lingkup masalah yang diangkat dari pokok permasalahan ini adalah Data Pegawai, Data Golongan Pegawai, Data Jabatan Pegawai, Data Bagian, Data Keluarga, Data Mutasi Bagian, Mutasi Golongan, Dan Mutasi Jabatan.    

Karena itu pengolahan data pegawai memerlukan pengorganisasian yang cepat, tepat, dan teliti. Berdasarkan batasan masalah diatas maka akan digunakan sistem komputerisasi pengolahan data pegawai untuk menghasilkan suatu sistem yang lebih baik.

1.4  Tujuan Penulisan Karya Tulis  

Tujuan penulisan karya tulis yang berjudul “Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Pegawai BPS Tingkat II Manggarai” adalah dapat memberi informasi tentang kepegawaian di Tingkat II Manggarai kepada instansi yang membutuhkan. Dalam memberikan informasi tersebut menggunakan suatu sistem yang berbasis komputer, dengan memanfaatkan komputer sebagai media pengolah data maka diharapkan dapat menghasilkan informasi yang cepat dan akurat.

1.5  Metode Pengumpulan Data

Agar data yang digunakan sesuai dengan yang dibutuhkan maka diperlukan data-data dari Badan Pusat Statistik Tingkat II Manggarai dengan menggunakan metode pengumpulan   data antara lain:

1. Wawancara

Melakukan tanya jawab secara langsung kepada kepala bagian sub kepegawaian yang menanganai sistem pengolahan data pegawai BPS Tingkat II Manggarai.

2. Observasi

Untuk memperoleh gambaran yang jelas tentang keadaan pegawai di  Badan Pusat Statistik Tingkat II Manggarai beserta keterangan lain yang mendukung

3. Studi Pustaka

Pengumpulan  data dari buku-buku dan literatur yang berhubungn dengan permasalahan yang dibahas juga format laporan yang diperlukan dalam perancangan sistem.

1.6  Sistematika Karya Tulis

Sesuai dengan pembatasan masalah yang digambarkan secara garis besar, maka sistematika karya tulis ini dapat dibagi sebagai berikut:

BAB I
PENDAHULUAN

Pada bab ini akan di uraikan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, pokok masalah, tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.

BAB II
TINJAUAN UMUM

Dalam bab ini akan diuraikan tentang sejarah singkat BPS Tingkat II Manggarai dan juga struktur organisasinya

1. Uraian singkat BPS Tingkat II Manggarai

2. Sistem kepegawaian 

3. Sekilas tentang Delphi 5 

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini meliputi diagram alir perancangan sistem yang dibuat, penjeasan sistem serta spesifikasi berkas yang dibutuhkan, sistem pendukung berupa sistem perangkat keras dan sistem perangkat lunak yang digunakan, perancangan berkas, perancangan masukan, dan perancangan keluaran.

BAB IV
PELAKSANAAN PROGRAM

Pada bab ini akan diuraikan bagaimana program dapat dijalankan  yang terdiri dari program utama, proses pengolahan data, dan program laporan, pelaksanaan program dan sub program dalam pengolahan data pegawai sehingga menghasilkan informasi yang sesuai dengan yang di inginkan.

BAB V 
PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran

DAFTAR PUSTAKA

Lampiran-lampiran.
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