INTISARI

Dibuatnya Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Barang di Toko Wawan Silver ini dikarenakan sistem yang digunakan masih secara manual sehingga masih banyak kekeliruan serta kurang efektifnya waktu yang diperlukan. Pokok masalah disini hanya mencakup transaksi keluar masuknya barang di toko dan dibatasi hanya transaksi secara langsung baik itu pembelian maupun penjualannya, jadi disini tidak ada retur barang karena jika ada barang yang tidak sesuai/rusak langsung bisa dikembalikan/ditukar. Transaksi pembelian dilakukan jika jumlah stock barang sudah minimum dan untuk transaksi penjualan terjadi jika ada konsumen datang ke toko  Metode penelitian yang dilakukan adalah dengan cara wawancara langsung, mempelajari formulir masukan dan keluarannya serta didukung dengan pencarian bahan-bahan teori yang dibutuhkan, yang bertujuan agar dapat meningkatkan pelayanan yang lebih baik bagi konsumen dan mempermudah control pada manajemen dalam toko tersebut. 

Pada perancangan sistemnya ada dua sistem yaitu sistem perangkat keras dan lunak. Untuk perangkat keras berupa computer yang terdiri dari CPU, monitor, keyboard, diskdrive, printer dan lain-lain, kemudian untuk perangkat lunaknya berupa program-program yang diperlukan untuk menjalankan perangkat kerasnya dan disini bahasa pemrograman yang digunakan adalah Borland Delphi 7.0. Delphi mempunyai kemapuan yang handal dalam pengolahan data dan membangun aplikasi database. Pengembangan sistemnya dibuatkan sebuah rancangan bagan alir sistem sebagai alat bantu didalam menentukan langkah kerja yang dilakukan oleh pemrogram dari pembentukan tabel sampai dengan pembuatan laporan. Dibuat pula sebuah diagram hubungan antar tabel yang menggambarkan hubungan tabel satu dengan tabel yang lain yang saling berkaitan. Perancangan tabel merupakan awal dari sistem yaitu suatu kegiatan mengklarifikasi dan mengumpulkan data yang akan dimasukkan melalui hubungan antara satu data dengan data lainnya. Juga dibuat beberapa rancangan masukan data dan transaksi sekaligus rancangan keluaran yang diperoleh berupa informasi/laporan.

Pada prosedur pelaksanaan program diberikan cara-cara penggunaan program dari cara memasukkan data baru, melakukan transaksi, sampai melaporkan hasil dari pemasukan data maupun transaksi yang dilakukan. Sehingga dari prosedur pelaksanaan program ini dapat dipakai sebagai acuan user/operator untuk melaksanakan program tersebut.

Dari hasil pembahasan yang dilakukan, dengan dibuatnya program komputerisasi pengolahan data barang di toko Wawan Silver ini akan memudahkan kegiatan yang ada di toko dan diharapkan dapat meningkatkan efisiensi dan efektifitas kerja karyawan toko tersebut.

