INTISARI

Perkembangan tehnologi informasi dewasa ini telah banyak membawa perubahan, terutama dalam system pengolahan data. Dari system pengolahan manual keotomatisasi dengan menggunakan komputer. Perubahan ini memberi dampak yang positif karena pemrosesan data dapat dilakukan dengan cepat, tepat, dan akurat. Kecepatan, ketepatan, dan keakuratan data bias diperoleh  dengan menggunakan bantuan komputer. Perkembangan tehnologi informasi ini ternyata tidak hanya dibidang perangkat lunak, yang bergeser dari pemrograman prosedural kepemrograman berorientasi obyek, sehingga semakin mendukung perkembangan penerapan tehnologi penerapan tehnologi informasi itu sendiri, disamping lebih mudah juga dapat menyjikan informasi lebih menarik.

Salah satu manfaat tehnologi ini diterapkan pada “GLOBAL” ikan hias dalam data penjualan dan pembelian. Proses penjualan dan pembelian ikan perlu adanya suatu system yang menangani maslah ini secara efisien, yaitu dengan bantuan komputer.

Proses pengolahn data pada “GLOBAL” ikan hias masih dilakukan secara manual sehingga kemungkinan akan menimbulkan kelambatan informasi yang dihasilkan. Selain itu dalam pencatatan pembelian ikan akan mendapatkan banyak kesulitan jika dilakukan secara manual dan juga factor kesalahan lebuh besar karena data harus dicatat dan perlu dilakuakan proses perhitungan.

Sistem pengolahn data penjualan dan pembelian ikan hias ini dirancang menggunakan Borland Delphi dan untuk perancangan basis datanya menggunakan paradox yang merupakan default tabel untuk Borland Delphi. Dengan dibuatnya system pengolahan data penjualan dan pembelian ikn hias ini diharapkan dapat lebih mengoptimalkan sumber daya yang ada sehingga akan meningkatkan produktifitas dan efisiensi kerja.

