BAB V

PENUTUP

5.1 Kesimpulan

Mode grafis yang mendasari pembuatan Tool Administrasi MySQL ini sangat membantu pengguna mengoperasikan MySQL. Informasi dan proses dapat diperoleh dan dikerjakan hanya dengan memilih menu-menu yang tersedia. Pengguna tidak perlu lagi menghafal perintah-perintah MySQL seperti perintah untuk mengupdate database, perintah mereferensikan tabel-tabel dalam database, perintah untuk memperoleh data yang tersimpan dalam tabel, perintah untuk memperoleh properti tabel dan field-field penyusunnya, dan lain-lain.

Fasilitas tambahan yang disediakan Tool Administrasi MySQL untuk mengimport dan mengekspor tabel MySQL dengan tabel dari driver lain juga sangat bermanfaat mengingat adanya kebutuhan untuk perubahan database. Perubahan database ini biasanya disesuaikan dengan aplikasi yang akan mengakses database tersebut.

5.2 Saran

Tool Administrasi MySQL masih banyak yang dapat dikembangkan untuk masa yang akan datang seperti  menjadikan program yang sekarang tidak hanya terbatas pada satu koneksi, melainkan dapat melakukan koneksi dengan menggunakan antar muka MDI  ( Multiple Document Interface ) dan hasil keluaran query yang dapat ditampilkan dalam format HTML ( Hyper Text Markup Language).
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