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BAB I 

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
          Dalam perkembangan perekonomian  dewasa ini yang semakin ketat, semua perusahaan baik swasta maupun negeri berusaha mendapatkan pasaran yang lebih luas guna menjual hasil produksinya. Dengan jangkauan pemasaran yang lebih luas,diharapkan akan memperoleh keuntungan yang semakin besar  sehingga akan di pergunakan sebagai modal pengembangan perusahaan  dan perluasan usaha. Dengan di dukung oleh perkembangan teknologi yang semakin pesat, khususnya bidang komputer dapat dirasakan dan diupayakan di semua sendi kehidupan manusia . Pemanfaatan komputer sangat dirasakan oleh manusia yang di tuntut untuk menyelessaikan pekerjaan dengan  cepat namun dengan hasil yang memuaskan. Dengan adanya pengolahan data dengan komputer akan banyak menghasilkan informasi  yang lebih baik dengan  waktu yang sangat relatif cepat.

          Untuk menangani masalah penjualan yang ada di IMD KOMPUTER  Jl.kaliurang Km.7.3 No.38 Jurug Sari Condong Catur Yogyakarta Telp.(0274)888947 yang mana sistem penjualan komputer  masih menggunakan sistem Manual  maka pihak  IMD KOMPUTER  harus bekerja dengan keras dan teliti  untuk menangani data penjualan yang begitu banyak dan sangat menghabiskan waktu .

         Hal  diatas dirasakan dapat menjadi hambatan .oleh karena itu, karya tulis ini  mencoba membantu menyelesaikan kesulitan yang di hadapi oleh IMD KOMPUTER   dalam pengolahan data dengan menggunakan teknologi komputer. Dengan adanya pembenahan ini  di harapkan masalah yang dihadapi perusahaan  dapat di tanggulangi  dan meningkatkan mutu kerja  bagi pelayanan yang di berikan kepada konsumen.

1.2  Pokok Masalah

          Sesuai dengan judul karya tulis KOMPUTERISASI PENGOLAHAN    DATA PENJUALAN   KOMPUTER DI IMD KOMPUTER CONDONG CATUR ,maka pokok permasalahan berdasarkan latar belakang masalah tersebut ingin mengolah data  penjualan komputer yang di hadapi IMD KOMPUTER yang selama ini sistem penjualanya masih menggunakan manual  sehingga mengakibatkan terlambatnya penyajian informasi yang di perlukan. Untuk memberikan informasi tentang penjualan barang yang akurat,maka perlu di buat suatu sistem  komputerisasi  penjualan  komputer yang dapat memudahkan  penyelesaian masalah yang ada, selain itu juga membantu dalam efektifitas dan efisien kerja dalam pembuatan laporan  yang di perlukan.

1.3 Batasan Masalah                                                                             

           komputerisasi pengolahan data  penjualan komputer di IMD KOMPUTER Condong Catur hanya terbatas pada masalah penjualan  secara Tunai yang meliputi data barang,data konsumen ,data penjualan, data retur barang serta pencatatan laporan laporan.

1.4 Maksud dan Tujuan

              Dengan menggunakan sistem komputerisasi dalam penjualan sehari hari diharapkan pihak IMD KOMPUTER mengalami kemudahan dalam pengaksesan data. 
1.5  Metode Pengumpulan Data 
          Ada beberapa metode yang digunakan di dalam pengumpulan data dan informasi yang di perlukan  dalam penyusunan karya tulis ini,yaitu:

1.Wawancara

   Data di peroleh dengan melakukan wawancara sacara langsung dengan bagian  yang   menangani masalah pengolahan data  penjualan komputer.

2.Observasi langsung

   Pengumpulan data di lakukan dengan surve atau datang secara langsung kelokasi  guna mendapat data pencatan dasar sampai pada laporan yang di hasilkan.

3.Studi Pustaka

    Metode ini ditujukan selain untuk memperoleh referensi  yang mendukung ke      arah penyelesaiaan dari permasalahan yang ada ,juga untuk mempelajari langkah langkah pembuatan keseluruhan karya tulis secara baik.

1.6 Sistematika Penulisan 
          Sistematika yang digunakan  dalam penyusunan Tugas Akhir ini adalah sebagai berikut:
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Dalam bab ini akan diuraikan mengenahi latar belakang masalah ,pokok masalah,batasan masalah,maksud dan tujuan,metode pengumpulan data dan sistematika penulisan
BAB II        DASAR TEORI

    Dalam bab ini dibahas mengenahi tinjauan umum, sistem penjualan,tahap pengolahan data,tahap pembuatan laporan dan sekilas tentang Delphi 5.0    

BAB III       PERANCANGAN SISTEM
Dalam bab ini akan dibahas  mengenahi definisi sistem,sistem pendukung,sistem perangkat keras,sistem perangkat lunak,diagram alir sistem,penjelasan sistem, perancangan tabel,relasi antar tabel,Penjelasan relasi antar tabel,perancangan masukan dan rancangan keluaran.

BAB IV       PELAKSANAAN PROGRAM

Dalam bab ini akan dibahas mengenahi spesifikasi program dan langkah langkah menjalankan perangkat lunak .

BAB  V        PENUTUP

Dalam bab ini akan dijelaskan kesimpulan dan saran saran.
