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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 
Sejarah Berdirinya Perusahaan

CV. Media Pressindo merupakan sebuah perusahaan, yang bergerak dibidang usaha penerbitan dan percetakkab, yang didirikan pertama kali oleh Indra Ismawan, Indra Gunawan, Danuri Soesetro dan Zainal Afifin. Yaitu pada 22 Oktober 1998, dengan lokasi awal, di jalan Godean Km. 5 Guyangan GP IV/288 Yogyakarta.

Dengan akta pendirian : Akta Notaris R.M. Soerjanto Partaningrat, S.H. No. 25 Tanggal 22 Oktober 1998. Kemudian mendapat pengesahan dari Pengadilan Negri Sleman, dengan No. W22. Dd. UM.07. 01. 25. CV. 1999 tanggal 9 maret 1999. 

Kemudian untuk menjalankan usaha ini perusahaan mendapatkan perizinan yaitu : Surat Izin Gangguan (HO) No. 503/515/HO/1999. Untuk meningkatkan usaha jenis ini CV. Media Pressindo, menjalin kerja dengan asosiasi : Ikatan Penerbit Indonesia (IKAPI) dengan nomor anggota 024/DIY/00, kemudian masuk menjadi anggota Kamar Dagang dan Industri (KADIN) No. 20403-000310, dan mendapat sertifikat KADIN  No. Sertifikat 12.3404-000458, dengan nomor Registrasi 010704-00061924.

Dengan semakin berkembangnya jenis usaha ini dan untuk meningkatkan kualitas dan kuantitas pelayanan, maka pada tanggal 24 Juli 2001, CV. Media Pressindo pindah lokasi ke Jalan Godean Km. 5,6 No. 34B, Perempatan Ringroad Demakijo, Yogyakarta. 

2.2 
Konsep Dasar Sistem

2.2.1. 
Definisi Sistem


Sistem adalah suatu hubungan komponen atau variabel yang terorganisasi, saling berinteraksi, saling bergantung satu sama lain dan terpadu.

2.2.2. 
Definisi Informasi

Informasi dapat didefinisikan sebagai :

a. Data yang diolah menjadi bentuk yang lebih baik, berguna dan lebih berarti bagi yang menerima

b. Menggambarkan suatu kejadian (Event) dan kesatuan nyata

c. Digunakan untuk pengambilan keputusan

2.2.3. 
Sistem Infomasi


Sistem Informasi adalah suatu sistem didalam organisasi yang mempertemukan kebutuhan pengolahan transaksi harian, mendukung operasi bersifat manajerial dan kegiatan strategis dari suatu organisasi dan menyediakan pihak luar tertentu dengan laporan–laporan yang diperlukan.


Dalam Sistem Inforamsi kebenaran dan keakuratan informasi sangatlah penting, agar tidak terjadi kesalahan–kesalahan yang diinginkan, maka diperlukan pendukung yang bisa melakukan hal tersebut dan menghasilkan informasi yang baik, efisien serta cepat, yang tentunya memerlukan suatu prosedur pengolah, jadwal kerja serta sifat yang mampu melaksanakan proses pengolahan data secara menyeluruh yaitu mulai dari pengumpulan data, pemasukkan data, perekaman data dan melakukan proses perhitungan.


Sistem yang baik mendukung tercapainya tujuan tertentu, hal ini tidak lepas dari berbagai komponen yang saling berhubungan dan mempunyai tujuan yang sama dalam menyempurnakan sistem tersebut. Untuk menunjang kemampuan sistem secara optimal diperlukan perangkat pendukung yaitu komputer.


Komputer merupakan suatu sistem pengolahan data yang terdiri dari perangkat keras dan perangkat lunak. Perangkat keras adalah komponen–komponen pendukung kinerja dari komputer tersebut terdiri dari sebagai berikut:

1. CPU ( central Processing Unit )

2. Monitor unutk menampilkan data sebelum dicetak 

3. Keyboard yaitu untuk memasukkan data

4. Printer unutk mencetak hasil kerja

5. Mouse yaitu mengarahkan pada proses selanjutnya

6. RAM

7. Hardisk

8. VGA Card

9. Scanner

2.3 
Mengenal IDE

IDE adalah lingkungan dimana semua tools yang diperlukan unutk desain, menjalankan dan mengetes sebuah aplikasi disajikan dan terhubung dengan baik sehingga memudahkan pengembangan program. Di Delphi, IDE terdiri dari Main Windows, Compenent Palette, Toolbar, Form Designer, Code Editor dan Code Explorer. Integrasi ini memberikan kemudahan dalam mengembangkan aplikasi yang kompleks.

2.3.1 
Main Windows


Main Windows adalah bagian dari IDE yang mempunyai semua fungsi utama dari program–program windows lainnya. Main Windows dibagi menjadi tiga bagian yaitu:

· Menu Utama

Digpakai untuk membuka atau menyimpan file, memanggil wizard, menampilkan jendela lain, mengubah option dan lain sebagainya. Setiap pilihan pada menu utama juga dapat dipanggil dengan sebuah tombol pada toolbar.

· Toolbar

Dengan toolbar dapat melakukan beberapa operasi pada menu utama dengan sebuah klik tunggal. Setiap tombol pada sebuah toolbar mempunyai tooltip yang berisi informasi mengenai fungsi dari tombol tersebut. Selain Componen Palette, ada lima toolbar terpisah pada IDE, yaitu Debug, Desktop, Standart, View dan Costume.

· Component Platte

Component Platte adalah toolbar dengan ketinggian ganda, yang berisi Page Control dengan semua komponennya. Urutan dan tampilan dari page dan komponen pada Component Platte dapat diatur dengan klik kanan atau dengan memilih menu Component|Configure Component dari menu utama.

2.3.2 
Form Designer

Diawali dengan jendela kosong yang memungkinkan untuk merancang aplikasi windows. Dari sini dapat menentukan tampilan aplikasi yang diinginkan. Berinteraksi dengan form designer dengan cara memilih komponen dari Componen Platte dan meletakkannya kedalam form.

2.3.3 
Object Inspector

Object Inspektor sangat perlu dalam pembuatan aplikasi. Dengan object inspector, dapat mengubah property dari setiap items. Juga dapat mengontrol tindakkan yang diambil jika terjadi event. Object Inspector terdiri dari dua tab, yaitu :

· Tab Properties

Tab Properties memberikan fasilitas untuk melihat dan mengubah property dari setiap items. 

· Tab Events

Tab Events adalah bagian lain dari object inspector, tab ini berisi event– event yang dapat direspon oleh sebuah objek.

2.3.4 
Code Editor

Code Editor adalah jendela penyunting. Jendela ini dipakai untuk menuliskan program Delphi. Editor Delphi sangat canggih, dengan fasilitas–fasilitas highlight untuk memudahkan menemukan kesalahan, kerangka program sehingga anda tidak menuliskan seluruh program.

2.3.5 
Code Explorer


Code Explorer dipakai untuk memudahkan navigasi dalam file unit. Code Explorer berisi struktur pohon yang menampilkan semua Type, Class, Property, Method, Variabel Global dan Rutin Global yang didefinisikan di dalam unit. Juga menampilkan semua unit yang ada di klausa Uses.
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