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BAB II

TINJAUAN UMUM
2.1 Pusat Mode Libel Yogyakarta
Pusat Mode Libel Yogyakarta bergerak dalam bidang penjualan barang, terutama dalam pemenuhan kebutuhan sandang. Dalam operasi kerjanya didukung oleh beberapa bagian dari sub bagian, salah satunya adalah bagian inventory. Bagian inventory merupakan bagian yang paling sibuk, dikarenakan bagian ini harus melayani kebutuhan pembeli serta kebutuhan stok barang yang tersedia. Dalam sistem penjualan barang di Pusat Mode Libel Yogyakarta pengelola perlu mengetahui dengan cepat barang-barang yang ada dalam stok gudang, karena sistem ini sangat berpengaruh sekali bagi kelangsungan hidup toko. Sedangkan sekarang ini masih dikerjakan secara manual dimana informasi stok barang harus dibuat setiap hari, hal ini tentu sangat tiak efisien, karena stok akhir tidak dapat diketahui setiap saat.

Dalam hal pelayanan, sangat dibutuhkan suatu sistem aplikasi pengolahan data untuk mempermudah penanganan data-data transaksi jual-beli yang begitu kompleks. Sedangkan di Pusat Mode Libel Yogyakarta pekerjaan-pekerjaan yang berkaitan dengan pelayanan masih dikerjakan secara manual, akibatnya penyelesaian sangat terhambat, terutama dalam hal penanganan data-data penjualan.

Dengan demikian suatu sistem pengolahan data yang terkomputerisasi sangatlah diperlukan dalam penanganan data di bidang penjualan ini, karena dengan adanya pengolahan data yang berbasis komputer ini maka persoalan yang ada dapat ditangani ataupun dapat diatasi tanpa harus menyita banyak waktu, maupun tenaga, serta masalah pembukuan pun dapat dikerjakan dengan lebih mudah.

2.2 Pengolahan Data dan Penjualan Pusat Mode Libel Yogyakarta

2.2.1 Sistem Pembelian Barang

Untuk memenuhi kebutuhan persediaan barang di Pusat Mode Libel Yogyakarta dilakukan pembelian barang dari supplier-suplier yang ada. Untuk pembelian barang akan dilakukan apabila persediaan barang tertentu telah habis atau telah mencapai limit, dalam melakukan pembelian barang-barang ini, pihak Pusat Mode Libel Yogyakarta akan melakukannya secara tunai. Tetapi jika barang-barang yang dibeli tersebut ada yang mengalami kerusakan atau cacat maka pihak Libel dapat menukarkan barang tersebut kepada supliernya. 

2.2.2 Sistem Penjualan Barang

Pada sistem penjualan yang dilakukan di Pusat Mode Libel Yogyakarta adalah secara tunai, dengan demikian barang-barang yang telah dibeli oleh konsumen tidak dapat dikembalikan lagi, baik barang-barang tersebut cacat ataupun mengalami kerusakan. Dalam sistem penjualan yang dilakukan pada Pusat Mode Libel, ini tidak di kenakan diskon terhadap pembelian barang karena pihak Libel tidak menggunakan sistem tersebut. 
2.3 Delphi


Delphi merupakan suatu aplikasi atau perangkat lunak (sofware) untuk membangun aplikasi secara visual yang menggunakan bahasa Object Pascal. Delphi juga dapat mengolah suatu data base dalam jumlah yang besar dan delphi juga dapat membuat suatu program yang dapat menangani masalah jaringan. Penulis akan sedikit mencoba membahas bagaimana cara membuat suatu aplikasi sederhana yang meliputi :

2.3.1 Form


Form tersusun atas sejumlah komponen atau objek, yang dimaksud dengan objek disini adalah Button, Edit, Radiobutton Checkbox, dll. Form disini dapat dibuat hanya dengan cara memilih File yang ada pada menu utama, kemudian klik New, maka akan timbul jendela informasi New Item, pilih application klik Enter, maka akan timbul suatu form baru yang menandakan suatu aplikasi siap untuk dirancang.

2.3.2 Tabel


Dalam program Delphi terdapat fasilitas yang berguna untuk mengelola data base yang biasa disebut dengan tabel. Suatu tabel dapat terbuat dari berbagai macam data-data yang dikelompokan berdasarkan jenis-jenisnya menurut kebutuhan dari program itu sendiri. Suatu tabel dapat dibuat dari suatu fasilitas dari data base desk top. Untuk data base desktop ini delphi menyedikan berbagai jenis data base yang akan digunakan antara lain : Paradox 7, Paradox 4, Visualdbase, dBases for Windows, Foxsfro, MSAccess, MYSQL dll. 
2.3.3 Laporan


Laporan terjadi dikarenakan adanya suatu proses pengolahan data base yang nantinya akan menghasilkan suatu informasi yang bisa juga dapat disebut dengan Laporan. Didalam Delphi laporan dapat berbentuk dengan komponen yang dinamakan dengan QuickReport yang dapat mendesain laporan secara visual dan dengan mudah dapat menghubungkan dengan kode program. Laporan yang dihasilkan dapat diformat dan dapat berisikan teks dan grafik. Laporan dapat dibuat dengan cara memilih menu QReport yang terdapat pada Bar Komponen kemudian klik, selanjutnya ubah semua yang saling berkaitan satu dengan yang lainnya pada Properti yang terdapat pada Objek Inspector. 
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