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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Dalam menghadapi persaingan di era pasar bebas sekarang ini, di perlukan sumber daya manusia yang benar-benar berkualitas, karena dengan sumber daya manusia yang benar-benar berkualitas ini di harapkan perusahaan-perusahaan yang ada di Indonesia mampu berperan serta, dan bersaing dengan negara-negara lain terutama dalam dunia perdagangan. Selain sumber daya manusia, penguasaan teknologi juga sangat mendukung perusahaan-perusahaan tersebut untuk dapat berperan serta dan bersaing di era pasar bebas seperti sekarang ini. Karena teknologi merupakan salah satu faktor utama yang dapat menentukan dapat atau tidaknya suatu perusahaan untuk berperan serta dan bersaing di era ini. Dalam hal ini salah satunya adalah penguasaan teknologi komputer, sebab melalui teknologi inilah segala sesuatu yang berkaitan dengan pengolahan data penjualan dan pembelian dapat dikerjakan secara cepat, tepat, dan lebih efisien baik waktu, maupun tenaga. Termasuk juga dalam usaha untuk menyajikan dan mendapatkan informasi  yang dibutuhkan oleh perusahan tersebut terutama dalam kaitanya dengan pengolahan data penjualan dan pembelian.

Dalam hal ini diambil judul Sistem Informasi Penjualan barang di Parquet Fashion Yogyakarta, dikarenakan pemasaran dan pengolahan data penjualan dan pembelian merupakan suatu permasalahan yang sangat kompleks, terutama dalam penanganan transaksi yang terjadi di dalam dunia perdagangan seperti sekarang ini selain itu ada dua hal yang mendasari pengambilan judul tersebut, yaitu :

1. sejauh mana perusahaan melibatkan teknologi komputer dalam melakukan      pengolahan data penjualan, karena hasil pengolahan data ini berupa laporan masukan dan keluaran yang tepat, dimana dari laporan tersebut sangat mempengaruhi produktifitas perusahaan.
2. sejauh mana laporan akhir data yang di hasilkan perusahaan, mampu atau dapat digunakan sebagai berkas dokumentasi bagi perusahaan itu sendiri dalam menentukan kebijaksanaan serta pengambilan keputusan demi kelangsungan hidup perusahaan.

1.2 Rumusan Masalah
Sesuai dengan data dan informasi yang diperoleh dari perusahaan Parquet fashion, terutama dalam hal penjualanya masih dilakukan secara manual. Akibatnya penyajian informasi yang di butuhkan kurang cepat, tepat, dan kurang efisien baik tenaga maupun waktu. Dengan demikian pemakaian teknologi komputer dalam melakukan pengolahan data penjualan, diharapkan perusahaan tersebut dapat meningkatkan kinerja perusahaan, dapat mempermudah dalam penyajian dan penanganan data serta informasi sehubungan dengan jual beli. Dengan demikian pembuatan laporan dapat dilakukan dengan cepat, tepat, dan lebih efisien baik waktu maupun tenaga.

1.3 Batasan Masalah

 Mengingat begitu kompleks permasalahan yang ditemukan pada prusahaan Parquet fashion, terutama dalam hal penjualanya, maka permasalahan yang akan disediakan bahan laporan dalam pembuatan karya tulis ini hanya dibatasi pada masalah pengolahan data penjualan barang di perusahaan Parquet fashion. Dari pengolahan data tersebut akan dihasilkan informasi dimana informasi tersebut akan dijadikan sebagai masukan yang kemudian direkam, untuk selanjutnya akan dihasilkan laporan-laporan data yang meliputi, laporan data jenis barang, laporan data barang, laporan data barang perjenis, laporan data supplier, laporan pembelian pernomor buku, laporan pembelian perperiode, laporan pembelian persupplier, laporan rekapitulasi pembelian, laporan penjualan pernomor jual, laporan penjualan perperiode, dan laporan rekapitulsi penjualan.
1.4 Metode Pengumpulan Data

Dalam melakukan pengumpulan data dan informasi untuk pembuatan karya tulis ini, digunakan beberapa metoe pengumpulan data yaitu :

1. Metode Studi Pustaka 

Data diperoleh dengan mempelajari buku-buku atau literatur yang berhubungan dengan masalah yang diambil dalam pembuatan karya tulis.
2. Metode Wawancara

Data diperoleh dengan cara melakukan tanya jawab secara langsung oleh responden dari perusahaan Parquet fashion.

1.5 Sistematika Pembahasan

Sistem etika penulisan pembahasan dalam membuat karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN
Bab ini menguraikan tentang gambaran umum penelitian, yang terdiri atas latar belakng masalah, rumusan masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika pembahasan.
BAB II
SISTEM PENGOLAHAN DATA
Bab ini menguraikan tentang prosedur pelaksanaan yang berlaku di perusahaan Parquet fashion Yogyakarta yang meliputi ; tinjauan umum, serta pengolahan data penjualan dan pembelian serta stok barang yang ada di perusahaan Parquet fashion.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM 

Bab ini menguraikan tentang rancangan pembuatan sistem yang terdiri atas definisi sistem, perangkat pendukung, diagram alir sistem, penjelasan sistem, perancangan tabel, relasi antar tabel, perancangan masukan, dan perancangan keluaran.
BAB IV
PEMBAHASAN PROGRAM
Bab ini menguraikan tentang spesifikasi program dan logika program jika dijalankan.

BAB V
PENUTUP
Bab ini menguuraikan tentang hasil akhir dari pembuatan karya tulis, yang terdiri dari kesimpulan dan saran.
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