INTISARI


Balapan formula 1 merupakan balapan jet darat yang paling dahsyat dan akbar, karena didalam balapan formula 1 ini banyak menggunakan penerapan-penerapan teknologi canggih yang tidak kalah bersaing dengan teknologi riset yang dikembangkan dalam penelitian ruang angkasa. Seperti dengan penggunaan perangkat komputer untuk setiap pengembangan mobil, pengadaan terowongan angin untuk pengembangan sistem aerodinamika, dan lain sebagainya. Adapun panitia penyelenggara yang bertanggung jawab dalam hal ini adalah Federation International Autosport (FIA), panitia ini bertanggung jawab dari pembuatan peraturan-peraturan yang di berlakukan pada setiap tim seperti peraturan mobil, pembalap, dan lain sebagianya semuanya itu di berlakukan demi menciptakan keselamatan bagi para pembalap formula1. selain dari pada itu FIA ini bertugas mengatur penjadwalan pertandingan yang akan diadakan setiap serinya pada negara masing-masing yang bersangkutan dan tentunya sudah memenuhi standart internasional dari segi keamanan sirkuit. Untuk setiap pembalap juga akan didapatkan poin apabila memenangi suatu pertandingan dengan sebutan nilai konstruktor baik untuk pembalap maupun untuk tim.

Dalam pemrosesan sistem informasi pertandingan formula 1 ini dengan menggunakan perangkat lunak dan perangkat keras, dimana perangkat lunak ini adalah komponen dalam data prosesing sistem yang biasa didefinisikan dalam bentuk program. Perangkat lunak yang digunakan untuk menjalakan sistem informasi jadwal pertandingan formula 1 adalah Borland Delphi 6. Borland Delphi merupakan salah satu perangkat lunak yang dapat membuat aplikasi database. Adapun database yang di gunakan adalah paradox 7. Tujuan penggunaan perangkat lunak adalah agar dapat mengendalikan seluruh kerja unit peralatan komputer secara otomatis, sehingga efektifitas dan efisiensi dalam pengolahan data menjadi informasi bisa tercapai. Adapunpengertian Perangkat keras adalah komponen penyusun instalansi komputer secara fisik. Untuk tabel pertandingan ini menggunakan 6 tabel yang terdiri dari tabel tim, pembalap, mobil, sirkuit, jadwal, dan juara yang mana dari tabel ini akan menghasilkan laporan keluaran yang sama untuk setiap tabel. Adapun masukan (input) berfungsi untuk merekam data-data yang akan disimpan sehingga bisa menghasilkan suatu keluaran (output). Sedangkan keluaran (output) adalah Perencanaan keluaran adalah rancangan bentuk-bentuk hasil pengolahan data yang ada pada program aplikasi. Untuk spesifikasi program ini terdiri dari program kendali utama yang berfungsi mengendalikan seluruh jalannya program yang didalamnya terdapat fungsi-fungsi dan prosedur-prosedur, lalu program pemasukan data dan program keluaran data dengan unit (.pas).

Dari hasil analisis data diatas dapat didapatkan kesimpulan dengan digunakan sistem informasi, seseorang (user) dapat dengan mudah mengetahui informasi jadwal pertandingan, kemudian tidak terjadinya kekeliruan data dalam penyampaian informasi jadwal yang dibutuhkan bagi pemakai, karena data pertandingan yang dibutuhkan tersedia lengkap. 

