INTISARI

Nilai dan manfaat dari komputer tidak dapat diukur secara langsung dengan tolak ukur besaran nominal investasi yang telah dikeluarkan, melainkan dititikberatkan pada fungsi sistem yang sedang digunakan oleh suatu instansi apakah telah cukup efektif untuk memberikan nilai tambah bagi yang menggunakannya. Suatu produk teknologi lain yang mendukung kerja komputer adalah perangkat lunak yang merupakan elemen yang berkaitan erat dengan sistem informasi.

Pengolahan pendataan gaji setiap pegawai dalam hal ini kebanyakan masih dilakukan dengan pencatatan yang dituangkan ke bentuk buku. Penerapan sistem komputerisasi dalam penanganan permasalahan ini dimaksudkan untuk meningkatkan kelancaran setiap penggajian dan ketertiban setiap anggota koperasi. 

Dari Sistem Penggajian Pegawai di Koperasi KUD Karya Bhakti, dapat ditarik kesimpulan bahwa penerapan sistem informasi sangat menunjang untuk kinerja dan proses pendataan penggajian, sehingga memudahkan pihak pengelola dalam mengatur dan menangani masalah-masalah dalam prosedur pencatatan data penggajian pegawai dan dalam pencapaian tingkat kebutuhan yang lebih terstruktur dan terkendali.

Implementasi ini juga dirasakan lebih efisien dan efektif, mengingat keterlibatan perangkat sistem informasi ini dapat menekan pengeluaran perusahaan dalam membuat dokumentasi. Dilihat dari segi waktu dan tenaga, juga lebih akurat bila menggunakan komputer sebagai alat bantu dalam menangani masalah penanganan data.

