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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Di dalam kebudayaan yang makin maju sangatlah diperlukan suatu alat yang mempunyai kemampuan untuk melakukan pekerjaan rutin, menghitung, menyimpan informasi dalam jumlah besar, mengambil data dengan cepat secara acak (random) maupun urut (sequential) dan menyelesaikan persoalan yang rumit serta banyak perhitungan dalam waktu yang cepat. Dalam hal ini komputer merupakan alat yang memainkan peran yang sangat besar, penggunaan komputer telah membentuk arah perkembangan manusia menjadi suatu masyarakat yang selalu membutuhkan komputer.

Nilai dan manfaat dari komputer tidak dapat diukur secara langsung dengan tolak ukur besaran nominal investasi yang telah dikeluarkan, melainkan dititikberatkan pada fungsi sistem yang sedang digunakan oleh suatu instansi apakah telah cukup efektif untuk memberikan nilai tambah bagi yang menggunakannya. Suatu produk teknologi lain yang mendukung kerja komputer adalah perangkat lunak yang merupakan elemen yang berkaitan erat dengan sistem informasi.

Pengolahan pendataan gaji setiap pegawai dalam hal ini kebanyakan masih dilakukan dengan pencatatan yang dituangkan ke bentuk buku. Hal ini dirasakan sangat menyita waktu dalam mencari sisa utang pinjaman setiap anggota dan penjumlahan gaji bulanan berdasarkan jumlah hari kerja selama satu bulan. 

1.2 Penerapan sistem komputerisasi dalam penanganan permasalahan ini dimaksudkan untuk meningkatkan kelancaran setiap penggajian dan ketertiban setiap anggota koperasi. Dalam hal ini kelancaran yang dimaksud adalah apabila saat transaksi dilakukan dapat dilakukan dengan cepat dan akurat sehingga memberikan banyak keuntungan. Sedangkan ketertiban artinya dalam menyusun berkas-berkas pinjaman maupun angsuran dapat tersusun rapi dan teratur sehingga akan memudahkan dalam pencarian suatu berkas yang diperlukan saat pemberian gaji. Dengan demikian sistem ini diharapkan dapat menggantikan sistem manual yang diterapkan selama ini dimana memerlukan banyak waktu, tenaga dan pikiran. 

1.3 Perumusan Masalah

Berdasarkan uraian latar belakang masalah diatas, maka dapat dirumuskan masalah sebagai berikut :

“Bagaimana membuat aplikasi untuk mengendalikan pencatatan data gaji pegawai di KUD Karya Bhakti”

1.3 Batasan Masalah

Dengan mengamati dan mempelajari beberapa permasalahan yang terdapat di Koperasi Karya Bhakti ditemukan berbagai permasalahan yang berkaitan dengan kegiatan di bidang pengolahan data transaksi. Mengingat banyaknya permasalahan yang ada di Koperasi maka sangat diperlukan adanya pembatasan permasalahan dalam pengolahan data penggajian di Koperasi Karya Bhakti. Batasan masalah ini sangat penting agar dalam penanganan permasalahan tersebut tidak terlalu menyimpang dari pokok permasalahan. Ruang lingkup pengolahan data penggajian pegawai koperasi akan dibatasi hanya pada masalah-masalah yang berkaitan dengan :

1. Pendataan pegawai yang telah menjadi anggota koperasi.

2. Penetapan data gaji pokok, upah per jam, tunjangan dll.

3. Pengolahan data pinjaman.

4. Pengolahan data angsuran.

5. Pengolahan data presensi pegawai. 

6. Pengambilan Gaji Pegawai.

1.4 Tujuan Penulisan

Sesuai dengan latar belakang masalah di atas, maka tujuan penulisan karya tulis ini adalah untuk membantu dalam mengkalkulasi besarnya gaji yang akan diterima setiap pegawai, pencatatan setiap terjadinya pengambilan gaji dan dalam menyajikan informasi yang lebih tersusun rapi, terstruktur dan tersimpan dengan baik sehingga akan tercipta suatu informasi yang tepat, cepat  dan akurat sesuai dengan kebutuhan.

Dengan sistem ini diharapkan dapat menggantikan sistem manual yang diterapkan selama ini dimana memerlukan banyak waktu, tenaga dan pikiran untuk mempertahankan eksistensi kinerja dan untuk mencapai tujuan-tujuan secara maksimal.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan untuk mendapatkan data yang akan dipakai sebagai pendukung penyusunan karya tulis ini adalah :

1. Metode Pengamatan

Dengan menggunakan metode ini dilakukan pengamatan secara langsung terhadap obyek yang dipakai dalam proses pencatatan data, melihat secara langsung pada obyek yang sedang diteliti, mencari data, dan mengumpulkan data yang diperlukan untuk dianalisa dan proses perancangan sistem.

2. Metode Pengambilan Sampel

Dalam metode ini dilakukan dengan meminta sampel data yang berhubungan dengan permasalahan yang akan diproses.

3. Metode Wawancara

4. Metode wawancara dilakukan dengan bagian humas yang menangani permasalahan yang dibutuhkan. 

5. Metode Pustaka

Metode ini digunakan dengan mempelajari literatur yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi dan dengan melihat buku-buku karya tulis atau laporan skripsi yang membahas tentang pengolahan data akuntasi yang menangani permasalahan penggajian pegawai dan  juga buku-buku Delphi 5.0 yang mengandung bahasan-bahasan mengenai pengolahan database.

1.6 Sistematika Karya Tulis

Dalam penyusunan laporan karya tulis ini diharapkan dapat diperoleh suatu penyelesaian dan pembahasan permasalahan secara terinci dan sistematis. Karya tulis ini disusun dalam 5 bab, dimana masing-masing bab mempunyai penjelasan sendiri-sendiri tetapi masih mempunyai kaitan antara satu dengan yang lain sehingga dapat dikatakan bahwa semuanya merupakan satu kesatuan yang utuh. Penulisannya digunakan sistematika sebagai berikut:

BAB I 
PENDAHULUAN

Membahas mengenai latar belakang masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.

BAB II
Tinjauan Umum
Membahas mengenai sejarah singkat KUD Karya Bhakti, defenisi dari sistem informasi, hal-hal yang berkenaan dengan konsep perancangan basis data, Sistem Operasi Windows, Bahasa Pemrograman Delphi 5.0.

BAB III   Perancangan Sistem

Menguraikan sistem perangkat pendukung yang ada, baik berupa perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, prosedur sistem pengolahan data penggajian yang dibuat, rancangan sistem dan diagram alir sistem, penjelasan sistem, struktur basis data, relasi antar tabel, perancangan masukan, perancangan keluaran.

BAB IV  Menjalankan Program
Bab ini berisi tentang penjelasan dan uraian secara lengkap dalam prosesi menjalankan aplikasi untuk pengolahan data penggajian di KUD Karya Bhakti.

BAB V   Penutup

Berisi kesimpulan dan saran-saran untuk pengembangan lebih lanjut dari program yang sudah ada.
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