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INTISARI

A.  Pokok Masalah

Dari hasil penelitian yang telah dilakukan terhadap SMU Muhammadiyah 1 Wonosobo, maka pokok masalah yang dapat diungkapkan yaitu dengan semakin banyaknya calon siswa yang mendaftar maka akan dibutuhkan banyak pekerja dan memakan waktu yang lama. Untuk mengolah data yang jumlahnya ratusan mungkin ribuan maka diperlukan suatu sistem yang mampu untuk mengolah data dengan jumlah yang banyak.

Dengan sistem pengolahan data yang tepat akan mempercepat pendataan tiap calon siswa baru. Untuk mengatasi masalah pengolahan data siswa, dari calon siswa yang mendaftar sampai siswa tersebut diterima diperlukan suatu sistem yang tepat. Maka dari itu dicoba membuat sistem yang tepat dan efisien  untuk Sistem Informasi Pengolahan Data Penerimaan Siswa Baru Pada Tahun 2001/2002 di SMU Muhammadiyah 1 Wonosobo.

B.  Batasan Masalah

Dalam pembuatan karya tulis ini, batasan masalah yang ditekankan adalah pada Seleksi Penerimaan Siswa Baru Pada Tahun 2001/2002 di SMU Muhammadiyah 1 Wonosobo. Apa yang menyebabkan seorang siswa dapat diterima atau tidak diterima yaitu dengan melakukan perbandingan dari jumlah nilai, selain dari jumlah nilai proses penyeleksian juga dilakukan dengan mensort NEM tertinggi yang akan dijadikan patokan bahwa siswa tersebut diterima atau tidak. Adapun data yang akan diolah disini adalah mengenai data calon siswa, data nilai dan data registrasinya.

C.   Maksud dan Tujuan

 Tujuan dari sistem pengolahan data penerimaan siswa ini adalah untuk memanfaatkan komputer sebagai media pengolah data, sehingga dapat memberikan kemudahan dalam melakukan pekerjaan pengolahan data, dan  dapat diperoleh informasi yang  tepat, cepat dan efisien serta dapat membantu meningkatkan tata laksana penerimaan siswa baru. 

D.   Perancangan Basis Data

      
Basis data secara konseptual dan secara fisik yang dilengkapi dengan kamus data sering kali digunakan untuk pembuatan suatu sistem. Seperti halnya yang terjadi pada pembuatan Sistem Informasi Pengolahan Data Penerimaan Siswa Baru Pada Tahun 2001/2002 di SMU Muhammadiyah 1 Wonosobo.

       
Basis data secara konseptual dan struktual untuk kebutuhan sistem ini di bagi menjadi 3 entitas. Entitas-entitas tersebut adalah entitas calon siswa (Calon_Siswa.DB), entitas nilai (Nilai.DB), dan entitas registrasi (Reg_CSB.DB). Adapun laporan-laporannya adalah sebagai berikut :

1. Laporan daftar calon siswa baru tiap tahun ajaran

2. Laporan percalon siswa baru

3. Laporan daftar nilai calon

4. Laporan siswa yang diterima tiap tahuna ajaran

5. Laporan siswa yang tidak diterima tiap tahun ajaran  
6. Laporan Kapasitas Siswa Baru
7. Laporan daftar siswa yang registrasi tiap tahun ajaran

E. Pelaksanaan Program

Implementasi dan pelaksanaan program merupakan penerapan dari seluruh program dengan cara mengoperasikannya. Tujuan dari pelaksanaan program adalah untuk menguji apakah program sudah dapat diterapkan atau belum. Pelakasanaan program juga ditujukan untuk mengetahui adanya kesalahan sintak, kesalahan sewaktu proses dan kesalahan logika.

Program Kendali Utama

Nama Program
: Smu.dpr.

Kemampuan
: Untuk mengendalikan program yang dapat dijalankan dari menu utama ini. Dalam menu utama ini terdapat menu-menu yang berisikan program yang berguna untuk memasukkan data-data dan mengoreksi data. Selain itu juga dapat menjalankan laporan yang terdapat di dalam program kendali utama.

Menu-menu yang terdapat di dalam program kendali utama pada pembuatan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

a.   Menu File atau Input data

b.   Menu Edit atau perbaikan

c.   Menu Laporan

