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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

SMU Muhammadiyah I Wonosobo merupakan sekolah menengah umum swasta yang cukup baik dan termasuk yang favorit diantara sekolah menengah umum swasta lainnya di kabupaten Wonosobo. Dari tahun ketahun semakin mendapatkan kepercayaan dari masyarakat untuk mendidik putra dan putrinya agar menjadi manusia yang bermanfaat bagi bangsa dan negara. Dengan adanya kepercayaan tersebut maka pihak Sekolah yaitu SMU Muhammadiyah 1 Wonosobo terus melakukan pembenahan dan evaluasi terhadap semua operasional yang telah diterapkan baik dalam bidang akademis maupun dalam kegiatan belajar mengajar (KBM). Dengan semakin bertambahnya siswa dan kegiatan yang beraneka macam menjadikan civitas ataupun pihak dari sekolah bekerja lebih giat untuk menangani urusan akademis dan administrasi seperti penerimaan siswa, pembayaran sekolah (SPP), pembagian rapor, kelas, jadwal pelajaran, ekstrakulikuler, dan lain-lain.

Seiring dengan perkembangan teknologi dan ilmu pengetahuan yang mengalami kemajuan yang sangat pesat menuntut semua pekerjaan dapat dikerjakan dengan efisien dan efektif, maka tugas yang akan diemban oleh lembaga pendidikan semakin berat untuk menghasilkan anak didik yang berkualitas dan bermutu. Melihat kenyataan tersebut maka lembaga pendidikan tersebut memerlukan keterlibatan sumber daya optimal dengan terus mengikuti arus perkembangan informasi dan teknologi agar dapat menangkap peluang dan meningkatkan kualitas anak didiknya.

Sampai saat ini, SMU Muhammadiyah 1 Wonosobo dalam melakukan pengolahan data yang berhubungan dengan urusan akademis sekolah dan administrasinya masih dilakukan secara manual, sehingga mengalami kesulitan dan membutuhkan waktu yang lama. Maka dari itu diperlukan suatu metode untuk mengatasi permasalahan tersebut yaitu  sarana untuk memberikan kemudahan dalam pengolahan data akademis dan administrasi yaitu dengan menngunakan system komputerisasi pengolahan data dengan menngunakan alat bantu yaitu komputer dengan prinsip tepat waktu dan tepat sasaran, yang nantinya akan dapat menyelesaikan pekerjaan tersebut dengan baik. 

1.2 Pokok Masalah

Dari hasil penelitian yang telah dilakukan terhadap SMU Muhammadiyah 1 Wonosobo, maka pokok masalah yang dapat diungkapkan yaitu dengan semakin banyaknya calon siswa yang mendaftar maka akan dibutuhkan banyak pekerja dan memakan waktu yang lama. Untuk mengolah data yang jumlahnya ratusan mungkin ribuan maka diperlukan suatu sistem yang mampu untuk mengolah data dengan jumlah yang banyak.

Dengan sistem pengolahan data yang tepat akan mempercepat pendataan tiap calon siswa baru. Untuk mengatasi masalah pengolahan data siswa, dari calon siswa yang mendaftar sampai siswa tersebut diterima diperlukan suatu sistem yang tepat. Maka dari itu dicoba membuat sistem yang tepat dan efisien  untuk Sistem Informasi Pengolahan Data Penerimaan Siswa Baru Pada Tahun 2001/2002 di SMU Muhammadiyah 1 Wonosobo.

1.3 Batasan Masalah

Dalam pembuatan karya tulis ini, batasan masalah yang ditekankan adalah pada Seleksi Penerimaan Siswa Baru Pada Tahun 2001/2002 di SMU Muhammadiyah 1 Wonosobo. Apa yang menyebabkan seorang siswa dapat diterima atau tidak diterima yaitu dengan melakukan perbandingan dari jumlah nilai, selain dari jumlah nilai proses penyeleksian juga dilakukan dengan mensort NEM tertinggi yang akan dijadikan patokan bahwa siswa tersebut diterima atau tidak. Adapun data yang akan diolah disini adalah mengenai data calon siswa, data nilai dan data registrasinya.

1.4 Maksud dan Tujuan

 Tujuan dari sistem pengolahan data penerimaan siswa ini adalah untuk memanfaatkan komputer sebagai media pengolah data, sehingga dapat memberikan kemudahan dalam melakukan pekerjaan pengolahan data, dan  dapat diperoleh informasi yang  tepat, cepat dan efisien serta dapat membantu meningkatkan tata laksana penerimaan siswa baru. 

1.5 Metode Pengumpulan Data

Dalam peyusunan karya tulis ini pengumpulan data dilakukan dengan tiga metode yaitu :

1. Metode Observasi

Yaitu dengan cara melakukan pengamatan secara langsung terhadap objek,  pengamat khusunya di SMU Muhammadiyah 1 Wonosobo mengenai beberapa hal yang berkaitan dengan karya tulis ini sehingga dapat menghasilkan data yang valid. 

2. Metode Studi Pustaka

Yaitu dengan mempelajari literature yang ada yang dianggap cocok dan berhubungan  langsung dengan masalah dan objek penelitian.

1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Sistem penulisan naskah secara garis besar adalah sebagai berikut :

BAB 1   PENDAHULUAN

Bab ini akan membahas mengenai latar belakang, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB11    LANDASAN TEORI

Bab ini akan menjelaskan tentang pengolahan data penerimaan siswa baru yang telah dilakukan di SMU Muhammadiyah 1 Wonosobo serta penjelasan perangkat lunak yang digunakan dalam karya tulis ini yaitu Delphi 5.

BAB111  PERANCANGAN BASIS DATA SISTEM

Bab ini akan diuraikan tentang gambaran sistem yang dibuat, penjelasan sistem , perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB 1V  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN PROGRAM

Bab ini akan diuraikan tentang bentuk struktur menu program, pelaksanaan program serta laporan.

BABV     PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan yang diambil dari karya tulis dan saran-saran yang dapat menyempurnakan karya tulis.
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