PAGE  
2

Dari judul “Pengukuran Jarak Dengan Ultrasonic Berbasis Mikrokontroller AT89C2051” ini intisariya sebagai berikut:

Cara Kerja Rangkaian

Perencanaan alat ini bekerja dimana mikrokontroller membangkitkan timer base dihasilkan oleh timer 0 setiap detik selama 1/10 detik, mikrokotroler akan melakukn transmit, hal  yang dilakukan dengan membuat P3.3. menjadi/berlogika1 secara otomatis membolehkan  pembagkit pulsa NE555 bekerja sehinga akan didapat frekuensi output sebesar 41KHz dengan duty zycle 50%. Sinyal tegangan dengan frekuensi 41KHz pada output IC NE555 ini diumpankan ke rangkaian pemancar ultrasonic. Rangkaian pemancar  ultrasonic ini mengubah sinyal tegangan ultrasonic  dari NE555 yang berupa deretan pulsa  menjadi tegangan  bolak-balik. Pulsa yang dihasilkan tersebut sebelum  kepemancar ultrasonic didriver lagi dengan  menaikkan teganganya hingga 9V. Dengan daya yang cukup mampu mengerakan transduser pemancar ultrasonic dan diperkuat lagi dengan mengunakan rangkaian IC 4069 output rangkaian NOT ini dihubungkan kedua transmitter  yang dikopling dengan kapasitor 100nF.
Pada saat  pemancaran dilakukan saat yang bersamaan timer 1 diaktifkan untuk  menghitung waktu  pemancaran hingga diterima lagi diresiver saat yang sama juga interuf external 0 dienablekan pada saat sinyal sampai  keresiver (penerima sinyal) akan dikuatkan atau diperbesar 1000 kali dengan penguat tegangan menggunakan penguat operasional dua tingkat,  penguatanya 100 kali untuk  tingkat  pertama dan 10 kali  untuk  tingkat  kedua. Rangkaian  ini bekerja  dengan catu daya tunggal +9V kemudian disearahkan dengan rangkaian half wave rectier sehingga menjadi  pulsa. Kemudian masuk  kepembanding tegangan jika  output dari  bagian detektor sinyal  ultrasonic yang berupa  penyearah lebih dari 1.5V maka ouput dari komperator akan low, jika output dari  komperator kurang dari 1.5V maka output akan high kemudian masuk pada P3.2. Pada saat itulah timer 1 dihentikan waktu yang ditunjuk oleh timer 1 dan inilah yang akan dikalkulasikan menjadi jarak tempuh sinyal. Yang akan ditampilkan di 7-Segment.
Blok Diagram :
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Sistem kerja:
Pada saat ON sinyal akan dikirimkan setiap detik selama 1/10 detik atau 0.1detik dan pada penerimaan jarak ditentukan dengan lama waktu  pengiriman dikalikan 340m/detik (kecepatan suara diudara) dibagi 2 (waktu pengiriman sinyal dan waktu terima sinyal).
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