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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Dengan semakin cepatnya laju perkembangan dalam bidang teknologi maka kebutuhan  energi listrik akan semakin meningkat. Kebutuhan akan tenaga listrik sudah merupakan suatu  kebutuhan primer bagi industri, gedung perkantoran dan perumahan. Mengingat terbatasnya  persediaan sumber energi yang ada dipermukaan bumi ini, maka sudah seharusnya pemakaian  energi listrik ini dimanfaatkan dengan semaksimal mungkin dan lebih ditingkatkan  efisiensinya. 

Dalam kehidupan sehari – hari sering dijumpai penggunaan energi listrik yang berlebihan, salah satunya adalah penggunaan lampu dalam ruangan. Dimana seringkali dijumpai keadaan  energi listrik yang dipakai untuk menyalakan lampu ruangan, terbuang secara percuma karena kelalaian pemakai yang lupa untuk memadamkan kembali lampu ruangan apabila sudah tidak  diperlukan lagi. Biasanya hal ini sering terjadi pada ruang rapat, ruang seminar, dan ruang  lainnya baik di kantor ataupun di rumah.

Dengan semakin cepat berkembangnya teknologi dan peradaban umat manusia, maka dapat dibuat suatu alat untuk menggantikan peran penggunaan listrik. Hal tersebutlah  yang mendasari penulis untuk merancang dan membuat alat yang dapat menyalakan dan  memadamkan lampu ruangan berdasarkan pendeteksian ada tidaknya orang di dalam ruangan. 
1.2. Permasalahan
Masalah yang dihadapai adalah bagaimana membuat alat untuk menghidupkan dan memadamkan lampu dalam ruangan secara otomatis berdasarkan pendeteksian ada tidaknya orang dalam ruangan. Serta menampilkan jumlah orang yang berada dalam ruangan.
1.3. Batasan masalah.
Prinsip kerja alat ini adalah menyalakan dan memadamkan lampu secara otomatis berdasarkan pendeteksian ada tidaknya orang dalam suatu ruangan, dan juga menampilkan jumlah orang yang berada dalam ruangan tersebut.
Dalam penulisan tugas akhir ini penulis membatasi ruang lingkup pembahasan hanya pada :

1. Sistem pengontrol dengan menggunakan IC mikrokontroler AT89C51.

2. Pendeteksian keluar masuknya orang secara berurutan dengan menggunakan 2 buah sensor berupa Fototransistor.

3. Tampilan angka untuk menunjukkan jumlah orang yang ada di dalam ruangan dengan menggunakan LED sevent segment.

4. Relay sebagai saklar lampu ruangan.

1.4. Tujuan Penulisan

Tujuan dari penulisan tugas akhir ini adalah merancang dan membuat suatu alat berbasis mikrokontroler AT89C51 yang berfungsi untuk menyalakan dan memadamkan lampu didalam ruangan satu pintu yang bekerja berdasarkan pendeteksian jumlah orang yang masuk dan orang yang keluar dari ruangan.

1.5. Sistematika Penulisan

Dalam penulisan tugas akhir ini, materi-materi pembahasan disusun sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN, Pada bab ini dibahas mengenai latar belakang masalah, tujuan penulisan, ruang lingkup pembahasan dan sistematika penulisan.

BAB II TEORI PENDUKUNG, Pada bab ini penulis membahas tentang teori dasar yang berhubungan dengan topik Sistem kontrol lampu dan deteksi orang dalam ruangan  berbasis mikrokontroler AT89C51, yaitu : Fototransistor, Mikrokontroler AT89C51, LED Sevent segment dan relay.

BAB III PERANCANGAN PERANGKAT KERAS, Pada bab ini penulis membahas tentang perancangan alat khususnya perangcangan perangkat keras serta menjelaskan fungsi dan prinsip kerja tiap blok diagram dari rangkaian. 

BAB IV PERANCANGAN PERANGKAT LUNAK, Pada bab ini penulis membahas tentang perancangan perangkat lunak dan pemrograman mikrokontroler.
BAB V PENUTUP, Pada bab akhir ini penulis memberikan kesimpulan dari seluruh pembahasan tugas akhir ini, serta saran dan kritik untuk pengembangan. Tugas Akhir ini di lengkapi pula dengan gambar rangkaian lengkap, listing program, serta data sheet. 
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