INTISARI

Perkembangan teknologi yang sangat pesat membawa pengaruh terhadap pola hidup manusia. Dewasa ini hampir semua orang sudah mengenal komputer dan pernah mencoba untuk mengoperasikannya. Pada tugas akhir ini diangkat permasalahan tentang Komputerisasi Pengolan Data Pasien Di Klinik Candi Dasa. 

Untuk keperluan pengolahan data pasien ini diperlukan 7 tabel diantaranya table pasien, table dokter, table obat, table detailobat, table kamar, dan table bayar dan table rawat yang terletak pada database Perawatanpasien untuk penyimpanan data. Database Perawatanpasien digunakan untuk menyimpan data yang akan ditampilkan halaman laporan, sehingga informasi yang diberikan pada halaman laporan ini lebih optimal pada masyarakat.

Informasi yang diberikan pada tugas akhir ini adalah menampilkan laporan tentang data pasien yang melakukan perawatan di Klinik Candi Dasa. Disamping itu juga menampilkan laporan tentang dokter yang ada di klinik serta laporan data kamar yang ada di klinik bagi pasien yang rawat inap. Bagi masyarakat yang ingin berobat jika belum menjadi anggota Klinik maka mendaftarkan diri sebagai anggota untuk mendapatkan nomor rekam medis. Jika pasien sudah mempunyai nomor rekam medis, maka pasien tinggal mendaftarkan diri melakukan pemeriksaan dokter.
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