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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Teknologi komputer saat ini telah berkembang dengan sangat cepat sehingga komputer tidak hanya untuk sarana mengetik tetapi juga untuk sarana hiburan (multimedia), bermain game. Komputer dapat digunakan untuk sarana pengaturan perangkat keras selain perangkat yang terpasang dikomputer, misalnya untuk pengaturan lampu lalu lintas, pengaturan pintu automatis, dan masih banyak lagi. Kemajuan tidak hanya dalam bidang perangkat keras (hardware) melainkan juga perangkat lunak (software).
Dalam karya tulis ini akan menampilkan file bertipe HEX ke penampil LED 32 X 32. Untuk menampilkannya dikirimkan melalui port serial komputer kemudian akan diterima oleh mikrokontroller AT89S51.

1.2 Batasan Masalah
Karena masalah pengaturan dan komunikasi antara perangkat elektronik dengan komputer terlalu luas, maka dalam tugas akhir ini hanya hal-hal pokok saja yang akan dijelaskan. Hal-hal pokok itu adalah :

1. Menggunakan interface (antarmuka) komputer dengan alat dibuat melalui port serial (COM)

2. Menggunakan IC MAX232 sebagai komponen pengendali untuk pengirim dan penerima data serial dari dan ke komputer. 

3. Menggunakan Mikrokontroller keluarga AT89S51 dari Atmel.

4. Menggunakan ISP Programmer 3.0a dari Atmel untuk mengirim data.
5. Menggunakan Led Matrix sebagai media penampil

1.3 Tujuan Penulisan
Hal-hal yang ingin dicapai penulis dengan pembuatan tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

1. Dapat menghubungkan komputer dengan mikrokontoller menggunakan bahasa pemrograman masing-masing yaitu, komputer menggunakan ISP Programmer 3.0a dan Mikrokontroller menggunakan bahasa tingkat rendah ASM51.

2.  Dapat memahami sistem interface yang dibuat penulis diharapkan memperoleh pengertian dasar kerja interface, sehingga dapat menerapkan teori yang dipelajari sebelumnya.
3. Dengan alat ini hendaknya akan mempermudah dalam menghubungkan dua komputer dan melakukan komunikasi data.

4. Mengetahui lebih jauh sistem keluaran komputer dan memahami sistem I/O-nya.
5. Merupakan syarat kelulusan untuk D3 Teknik Komputer STMIK AKAKOM YOGYAKRTA serta bagi penulis menerapkan penerapan ilmu yang pernah di dapat di STMIK AKAKOM YOGYAKRTA.

1.4 Sistematika Penulisan
Untuk mempermudah bagi pembaca dalam memahami cara kerja pengontrolan perangkat elektronik ini maka naskah ini disusun terdiri dari beberapa bab. Adapun sistematika penulisannya adalah sebagai berikut :
BAB I PENDAHULUAN

Dalam bab ini dibahas mengenai permasalahan yang menjadi acuan dilakukannya proyek tugas akhir ini yang meliputi tentang latar belakang masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metodologi penulisan dan sistematika penulisan.
BAB II TINJAUAN UMUM


Membahas tentang Mikrokomputer AT yang menitik beratkan pada I/O serta membahas tentang mikrokontroller, terutama dalam komunikasi serial.

BAB III PERANGKAT KERAS


Membahas tentang komponen-komponen pokok yang digunakan untuk membangun sistem secara keseluruhan meliputi perancangan perangkat keras, cara kerja alat serta komponen-komponen yang digunakan.

BAB IV PERANCANGAN PERANGKAT LUNAK

Bab ini menjelaskan mengenai analisa dan pembahasan perangkat lunak, meliputiprogram yang digunakan di dalam komputer dan di dalam mikrokontroller beserta algoritmanya.
BAB V PENUTUP


Berisi tentang kesimpulan baik keunggulan maupun kelemahan dari sistem yang dibangun serta saran yang merupakan hasil akhir dari penulisan naskah yang telah dibuat oleh penulis.
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