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BAB II

TINJAUAN UMUM

2.1 Pengertian dan Cara Kerja Multi Level Marketing

2.1.1  Pengertian 


Belakangan ini di Indonesia semakin banyak bermunculan perusahaan-perusahaan yang menjual produknya melalui sistem Multi Level Marketing (MLM). Baik yang terdaftar sebagai anggota Asosiasi Penjual Langsung (APLI) maupun yang tidak. Multi Level Marketing (MLM) tidak hanya sekedar menjalankan penjualan produk barang tetapi juga produk jasa yaitu jasa marketing yang berlevel-level (bertingkat-tingkat) dengan imbalan berupa Marketing Fee, bonus dan sebagainya tergantung level, prestasi penjualan dan status keanggotaan distributor.


Multi Level Marketing adalah suatu konsep penyaluran barang (produk/jasa tertentu) yang memberi kesempatan kepada para konsumen untuk ikut terlibat sebagai penjual dan menikmati keuntungan-keuntungan di dalam garis kemitraannya (sponsorisasi).


Multi Level Marketing adalah suatu bentuk bisnis yang dapat dipergunakan oleh suatu perusahaan untuk mendistribusikan barang dan jasa ke konsumen dengan memperdagangkan distributor independennya untuk melakukan tugas pendsitribusian produk melalui pengembangan armada distribusi langsung  secara mandiri (independen) tanpa campur tangan langsung perusahaan. Sementara target penjualan sepenuhnya ditentukan oleh distributor independen dan jaringan penjual langsung.

2.1.2 Cara Kerja 


Pada mulanya konsemen akan disponsori untuk menjadi mitraniaga. Selanjutnya ia dapat mensponsori orang lain juga untuk menjadi mitraniaga. Orang yang disponsori tadi juga dapat mensponsori orang lain lagi dan seterusnya. Setiap level (peringkat) yang terbentuk dalam garis kemitraan tersebut akan mendapat hasil atau keuntungan dari penjualan orang-orang yang disponsorinya.

2.2 Sekilas Tentang Business Center Sophie Martin Yogyakarta


Sophie Martin yang berkantor pusat di jakarta ini merupakan suatu bisnis yang bersifat Multi Level Marketing. Dimana dalam penanganannya nanti Business Center sangat berperan penting dalam pendistribusian barang-barang untuk melakukan setiap transaksi di setiap wilayahnya, termasuk Business Center Sophie Martin Kristina Danudibroto yang terletak di Jalan Diponegoro no. 73 Yogyakarta. 


Business Center atau selanjutnya disingkat dengan BC adalah perwakilan dari kantor pusat SOPHIE MARTIN untuk menangani wilayah sekitarnya meliputi stok barang, melayani member dalam berbelanja (baik grupnya maupun bukan grupnya), melayani pelanggan, tempat pelatihan dan motivasi member dan juga tempat acara-acara perekrutan member baru.


Untuk menjadi seorang BC harus mencapai pada tingkat Diamond Franchise, karena sebagai seorang member Sophie Martin ada enam tingkatan yang harus dilewati, diantaranya :

a. Presiden

b. Franchise

c. Silver franchise

d. Gold franchise

e. Diamond franchise

f. Executive franchise
Seorang Diamond franchise yang telah ditunjuk menjadi Business Center akan mendapat komisi dan royalti sebagai Franchise.


Sedangkan syarat untuk menjadi BC harus telah menjadi seorang member Sophie Martin, seorang calon BC harus telah mencapai tingkat Diamond franchise, dan seorang calon BC harus telah mengetahui sistem Sophie Martin dengan baik dan mampu memberikan presentasi.

2.3  Pendistribusian Produk
2.3.1 Pembelian Produk


Seorang member bisa mendapatkan semua produk Sophie Martin dan perangkat bantuan bisnis melalui garis sponsorisasi, melalui BC maupun order langsung ke Kantor Pusat. Untuk order langsung ke kantor pusat bisa dilakukan dengan dua cara, yaitu :

1. Order langsung ke Kantor Pusat

Member bisa langsung datang ke kantor pousat untuk membeli produk Sophie Martin, melalui bagian order barang. Cara pembayarannya juga bisa dilakukan dengan tiga cara :

a. Kontan atau Cash

b. Kartu kredit (Visa/Master Card)

c. Debit BCA

2. Order langsung ke Business Center

Setiap member bisa mendapatkan produk Sophei Martin melalui BC yang berada di wilayah sekitar dan mengadakan order langsung ke BC tersebut.

2.3.2  Penjualan  Produk


Member menjual produk dan perangkat bantu usaha dengan berpedoman pada daftar harga yang telah ditetapkan oleh kantor pusat. Member juga harus menyertakan tanda terima pelanggan setiap menutup transaksi. Dan member tidak diperkenankan  untuk menghilangkan, menambahkan, sejumlah bagian bahan/barang, keterangan, label atau lainnya sehingga berubah dari aslinya yang disediakan oleh kantor pusat.

2.3.3 Produk-produk Sophie Martin


Produk-produk  yang di sediakan Sophie Martin memang bisa digunakan siapa saja, mulai dari wanita dewasa, remaja, pria dan anak-anak. Sophie Martin  menyediakan produk seperti Tas, Aksesoris, T-Shirt, Aneka dompet, Aneka sandal, Jam Tangan, Kacamata dan produk anak-anak (Sophie’s Kid). Untuk Tas Sophie Martin menyediakan berbagai macam pilihan diantaranya : 

a. Tas Kantor (Office Wear)

b. Tas Pesta

c. Tas semi casual

d. Tas casual style


Sedangkan untuk aksesoris, Sophie Martin menyediakan produknya seperti :

a. Kalung dan anting

b. Gelang dan gelang kaki

c. Cincin dan bros

d. Ikat rambut dan bando


Untuk produk Sophie’s Kid menawarkan beberapa barang yaitu berupa: 

a.Tas anak 

b. Tempat pensil 

c.. Jam tangan 

d. Topi anak.


Begitu juga dengan produk-produk Sophie Martin lainnya seperti:

a. Aneka dompet untuk pria, wanita dan remaja

b. Aneka kacamata 

c. Aneka sandal dan

d. Aneka Souvenir   

2. 4
Sekilas Tentang Delphi

IDE adalah sebuah lingkungan dimana sebuah tools yang diperlukan untuk desain, menjalankan dan mencoba sebuah aplikasi disajikan dan terhubung dengan baik sehingga memudahkan pengembangan program. Pada dasarnya IDE Delphi dapat dibedakan menjadi enam bagian utama yaitu Menu Utama (Main Window), Toolbar, Component Palette, Form Designer, Code Editor, dan Object Inspector.

1. Jendela Utama (Main Window)

Sama seperti pada program window yang lainya, menu utama dipakai untuk membuka atau menyimpan file, memanggil wizard, menampilkan jendela lain, mengubah options dan lain sebagainya. Setiap pilihan pada menu utama juga dapat dipanggil dengan tombol toolbar

2. Toolbar

Dengan toolbar dapat dilakukan operasi pada menu utama dengan sebuah klik tunggal. Setiap tombol toolbar mempunyai sebuah tooltip yang berisi informasi mengenai fungsi dari tombol tersebut. Selain component palatte ada lima toolbar terpisah pada IDE yaitu debug, desktop, standard, view dan costom.

3. Component Palette

Component palette dengan toolbar dengan ketinggian ganda yang berisi page control dengan semua komponennya. Urutan dan pangilan dari page dan komponen pada component palette dapat diatur dengan klik kanan atau memilih menu component/confirgure component dari menu utama.

4. Form Designer

Diawali dengan jendela kosong yang memungkinkan untuk merancang aplikasi windows. Dari sini dapat menentukan tampilan aplikasi yang diinginkan. Untuk berinteraksi dengan form designer dapat dilakukan dengan cara memilih komponen dari component palette dan melakukan ke dalam form.

5. Code Editor

Bagian terpenting dilingkungan adalah jendela penyuting (code editor). Jendela ini dipakai untuk menuliskan program Delphi. Editor Delphi sangat canggih dengan fasilitas-fasilitas highight untuk memudahkan menemukan kesalahan, kerangka program sehingga tidak perlu menuliskan program dan lain-lain.

6. Object Inspector

Objek inspector sangat perlu dalam pembuatan aplikasi. Dengan object inspector dapat digunakan untuk mengubah property dari setiap komponen item dengan mudah. Juga dapat digunakan untuk mengontrol tindakan yang diambil jika terjadi event. Object inspector terdiri dari dua tab yaitu tab property dan tab events.
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