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MOTTO

Bekerjalah untuk duniamu seakan-akan kamu hidup untuk 

selama-lamanya dan beribadahlah untuk akhiratmu

seakan-akan kamu mati besok”

(Q.S Ali imran Ayat :8)

Hidup adalah satu perjalanan yang terkadang sampai puncak ataupun tidak sehingga harus diiringi do’a dan restu yang perlu diingat bahwa atas kehendakNya semua terjadi.

Tidak ada orang yang akan mencapai fajar tanpa melalui perjalanan malam.

(Khalil Gibran)

Berangkatlah kamu baik dalam keadaan ringan maupun merasa ringan dan berjihatlah dengan harta dan dirimu dijalan Allah. Yang demikian adalah lebih baik bagimu jika kamu mengetahui.

(Q.S At-taubat ayat 41)

PERSEMBAHAN

Karya Tulis ini  EK0  LISTYORINI persembahkan Untuk :

Allah SWT, Nabi Muhammad SAW Sujud Syukur dengan Doa’ku Engkau telah memberikan Limpahan rahmat & hidayahMu. Amien.

KE-DUA ORANG TUAKU (Tumirin.HS _Rr. Suryati) yang ku Hormati dan Kusayangi tak dapat ku balas jasa Mu. Ku ucapkan terima kasih yang tak terhingga atas kasih sayang dan Do’a nya.

Adik-adikku yang Ku sayangi dan selalu mendukung Ku yaitu ARIS (Cepet Selesai Biar Lulus bareng), ANDHI ( Hayo Semangat GoodLuck semoga tercapai Cita2Moe) and Adikku paling bontot LINA ( Mau Kuliah Dimana Rajin belajar) Thank’s 4All.

Keluarga Besar Mbah Sastro Pawiro dan Mbah Wongso Iranu , Pak Lik, Pakdhe Ku dan BuLik Ku Semua Yang tak dapat disebut satu2,

Sahabat2 koe yang telah membantu antara lain : Mas Elly ,Ardi gone Thank’s all Selalu temeni Ku dikost waktu sepi & Bantuannya Bowo, Arif , Heni, Endah  thank’s Printernya and Shobatku baikku D1-LPK HELSIN HUSADA 1999 Ungaran Lina dan Sre thank’s All..Temen2 Kost Mas Thomas And temen2 MI-B1& MI-B2 2001 yang tak dapat disebut satu2 thank’s 4all.

Temen Klinik STMIK AKAKOM YOGYAKARTA.
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Puji syukur penulis panjatkan kehadirat Allah SWT dan Nabi Muhhammad SAW yang telah memberikan rahmat serta hidayah-Nya, sehingga penulis dapat menyelesaikan penyusunan karya tulis dengan judul “ SISTEM INFORMASI HARDWARE KOMPUTER DI ALNECT KOMPUTER ”. 

Penulisan karya tulis ini bertujuan untuk melengkapi dan memenuhi sebagian yang ditentukan oleh Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta dan menyelesaikan Derajat Diploma III.

Sebagai seorang yang sedang belajar, penulis tidak dapat melepaskan diri dari berbagai pihak secara langsung maupun tidak langsung memberikan bimbingan dan bantuan sehingga karya tulis ini dapat terselesaikan.

Oleh karena itu, pada kesempatan kali ini penulis mengucapkan terima kasih kepada :

1. Yang Terhormat Bapak Drs. G.P. Daliyo, Dipl.Comp., selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

2.
Yang Terhormat Bapak Ir. M. Guntara M.T., selaku pembantu Ketua I Bidang Akademik Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

3.
Yang Terhormat Bapak Cuk Subiyantoro, S.Kom., M.Kom., selaku dosen pembimbing, yang telah banyak membantu dan memberikan masukan kepada penulis dalam menyelesaikan karya tulis ini.

4.
Yang Terhormat Bapak Budi Sunarko S.T., M.T., selaku Ketua Jurusan Manajemen Informatika jenjang D3 di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

5.
Yang Terhormat Kedua Orang Tuaku dan keluarga tercinta yang telah membantu dengan doa dan dukungan moril maupun material, sehingga penulis dapat menyelesaikan karya tulis ini.

6.
Seluruh Staf Pengajaran, Tata usaha dan Perpustakaan Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

7.
Yang Terhormat Bapak Yanto Lie, Selaku pemilik Alnect Komputer dan karyawan-karyawannya.

8. Dan seluruh pihak yang tidak dapat penulis sebutkan satu persatu, terima kasih atas dukungannya.

Penulis menyadari bahwa masih banyak kekurangan dan masih jauh dari sempurna. Sehingga penulis dengan senang hati menerima saran dan kritik yang bersifat membangun demi sempurnanya karya tulis ini.

Besar harapan penulis semoga karya tulis yang sederhana ini dapat bermanfaat bagi yang membutuhkan.

Yogyakarta,    April 2004.

                                                                               Penulis
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