INTISARI
Sistem Informasi Hardware Komputer yang ada atau dijual Di Alnect Komputer di Jalan Raya Janti. Kruwing No.1 Yogyakarta. 

Permasalahan kenapa mengangkat masalah sistem informasi hardware komputer karena komputer merupakan salah satu bentuk tehnologi yang sangat diminati oleh pengguna (user). Sehingga dengan demikian diharapkan Sistem Informasi Hardware Komputer ini dapat digunakan dengan semaksimal mungkin dalam membantu masyarakat dalam mencari dan mengetahui perkembangan Informasi komputer yang sedang beredar dipasaran baik dari segi kualitas, merk, bentuk dan fasilitasnya. 

Untuk melakukan proses penginputan data baru atau melakukan pengeditan pada informasi yang telah ada sebelumnya. Silahkan pilih Tombol Input pada Form Utama.Sebelum bisa melakukan proses pengeditan dan penambahan data baru, maka pengguna diminta untuk memasukkan Password pada layar password. Jika ternyata Password yang dimasukkan salah, maka akan muncul sebuah pesan yang memberitahukan bahwa “ Password anda salah ”. maka jika password yang dimasukkan benar, maka form password akan bisa dibuka dan form input data akan ditampilkan

Dari Input Data diatas dapat diketahui bahwa terdapat tiga tombol input data dan satu tombol Batal. Masing-masing tombol tersebut yaitu Tombol Jenis Hardware, Tombol Merk Hardware dan Tombol Hardware. Masing-masing tombol berfungsi sebagai sebuah menu (Linken) untuk memanggil form lainnya.

Adapun masing-masing tombol pada form Input data ini jika diklik akan menampilkan beberapa form input data. Setiap form input data disertai kemampuan untuk melakukan pengeditan terhadap data yang telah diinputkan sebelumnya, berikut form-form penginputan data yang terdapat pada bagian unit input data dimasukkan dalam tiga tabel yaitu tabel Jenis.db, tabel merk dan tabel hardware. 

