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BAB I

PENDAHULUAN
1.1.
Latar Belakang Masalah
Seiring dengan pesatnya kemajuan tehnologi khususnya dibidang komputer mengakibatkan kebutuhan akan komputer semakin meningkat sehingga banyak bermunculan banyak perusahaaan – perusahaaan seperti Prim@tech, EL’S Komputer dan Alnect Komputer menyajikan seperangkat komputer beserta Asesorisnya.Tujuannnya untuk menarik para pengguna (User). Usaha yang dilakukan antara lain dengan sering mengadakan pameran-pameran komputer yang bertujuan untuk memberikan Informasi baik harga Hardware maupun Software. Untuk masalah harga Komputer disini meningkat ataupun menurun sesuai dengan harga dolar ($). Adapun dengan pembenahan ini diharapkan dapat menjadi suatu sistem informasi yang akurat, cepat dan tepat sehingga menghasilkan sistem informasi yang efektif dan efisien.

Sesuai dengan uraian diatas, maka karya tulis ini difokuskan pada pembahasan masalah mengenai Sistem Informasi Hardware Komputer yang ada atau dijual Di Alnect Komputer di Jalan Raya Janti. Kruwing No.1 Yogyakarta. 
1.2.
Pokok Masalah
Permasalahan kenapa mengangkat masalah sistem informasi hardware komputer karena komputer merupakan salah satu bentuk tehnologi yang sangat diminati oleh pengguna (user). Sehingga dengan demikian diharapkan Sistem Informasi Hardware Komputer ini dapat digunakan dengan semaksimal mungkin dalam membantu masyarakat dalam mencari dan mengetahui perkembangan Informasi komputer yang sedang beredar dipasaran baik dari segi kualitas, merk, bentuk dan fasilitasnya. 

1.3.
Batasan Masalah
Mengingat banyaknya permasalahan yang harus dibahas pada permasalahan Hardware Komputer di Alnect Komputer ini, maka dalam karya tulis ini penulis batasi pada hal-hal berikut ini :
1.   Informasi mengenai jenis hardware 

2.   Informasi mengenai merk hardware

3.   Informasi lengkap mengenai komputer dan fasilitas yang dimiliki serta      perkiraan harga dipasar sesuai kurs dolar ($).

1.4.
Tujuan Karya Tulis
Adapun Tujuan Pembuatan Karya Tulis ini yaitu :

1.
Untuk memenuhi Persyaratan Akademik dalam menempuh Ujian Akhir Pada Sekolah Tinggi Manajemen dan Informatika  AKAKOM Yogyakarta.

2.
Untuk menciptakan sebuah Sistem Informasi Hardware Komputer dengan  tehnologi komputer.

3.
Untuk Menambah wawasan mengenai Sistem Informasi Hardware Komputer Di Alnect Komputer.
1.5.
Metode Pengumpulan Data
Untuk membantu kelancaran dalam penulisan karya tulis ini diperlukan data yang sesuai dengan tujuan yang hendak dicapai. 

Adapun cara yang digunakan untuk mengumpulkan data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini antara lain :

1.
Data Primer adalah data yang diperoleh langsung diperoleh dari obyek sumber (Alnect Komputer ).
a. Metode wawancara, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengadakan wawancara langsung terhadap pihak yang bersangkutan dengan masalah Sistem Informasi Hardware Komputer.
b. Metode observasi, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengadakan pengamatan terhadap harga hardware yang dihitung sesuai dengan Kurs Dolar ( $ ).

2.  Data Sekunder adalah data yang diperoleh dari sumber tidak langsung tetapi mendukung dan berkaitan dengan masalah yang dibahas.
a.  Metode Studi Literatur, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengambil referensi dari buku, majalah, dan website yang memuat masalah seputar tehnologi Informasi Komputer.

b.  Meminta data langsung kepada pihak pengelola hardware komputer di   Alnect Komputer.
1.6.
Sistematika Karya Tulis
Untuk memenuhi persyaratan sebagai karya tulis, maka perlu disusun suatu kerangka kerja secara sistematis agar dapat memberikan kemudahan dalam mewujudkan penulisan ini. 
Adapun Sistematika Penulisan Karya Tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I. PENDAHULUAN



Dalam bab ini diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.


BAB II. LANDASAN TEORI


Dalam bab ini diuraikan mengenai definisi sistem, perancangan basis data, relasi antar tabel, pemrograman visual delphi version 5.0, mengenal IDE, mengenal database dekstop dan mengenal SQL.

BAB III. PERANCANGAN SISTEM


Dalam bab ini diuraikan mengenai  rancangan tabel, rancangan sistem, bagan entity relasional, bagan alir sistem , rancangan masukan, rancangan keluaran dan sistem pendukung.

BAB IV. IMPLEMENTASI PROGRAM

Dalam bab ini diuraikan mengenai penjelasan spesifikasi program dan menjalankan program sistem informasi hardware komputer.

BAB V. PENUTUP



Dalam bab ini diuraikan mengenai kesimpulan dan saran-saran.
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