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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dewasa ini komputer telah banyak berperan di masyarakat, baik di negara maju maupun di negara yang berkembang seperti Indonesia. Sebagai salah satu penemuan teknologi, komputer sebenarnya tidak berbeda dengan produk teknologi lainnya. Yang membedakannya adalah kemampuannya untuk dapat mengolah data guna melaksanakan berbagai macam tugas secara menakjubkan dengan kecepatan dan ketelitian yang tinggi. Hal ini yang juga membedakan komputer dengan produk teknologi lain yaitu kecepatan perkembangan teknologinya. Perkembangan dunia komputer pada era globalisasi saat ini sangat pesat, komputer pada saat ini banyak digunakan di suatu lembaga, instansi, perusahaan maupun rumah tangga seperti sekolah, kantor dan rumah sendiri. Ruang lingkupnya sudah cukup luas, sehingga digunakan sebagai alat bantu untuk memproses atau mengolah berbagai jenis data dan informasi untuk berbagai macam keperluan bagi penunjang suatu kerja.

Dengan adanya komputer sebagai alat pengolah data, maka semua bidang dalam suatu badan usaha dapat menggunakan sistem komputerisasi dalam menjalankan operasionalnya, dalam hal ini bidang-bidang yang dianggap penting dan utama, sebab hal ini dapat mendukung keberhasilan suatu badan usaha dalam mencapai tujuanya. Salah satu kegiatan usaha bisnis sederhana yang penulis temukan yaitu Taman Bacaan “ALADIN”, yang menjelaskan kegiatan yang terjadi pada operasionalnya. Adapun bentuk usaha yang dikelola berbentuk pertokoan yang sifatnya masih terbatas pada penyediaan buku-buku bacaan. Bidang usaha yang dijalankan Taman Bacaan “ALADIN” yaitu persewaan buku-buku bacaan untuk masyarakat umum. Terdapat beberapa permasalahan yang sering muncul dalam operasional keseharian, seperti pada saat transaksi persewaan, laporan persewaan dari pelanggan, pemeriksaan stok buku dan pengadaan barang karena selama ini operasional taman bacaan masih menggunakan cara manual sehingga penyajian informasi yang diperlukan dengan cepat serta akurat tidak dapat diperoleh seperti yang diharapkan.

Data dan informasi yang diolah dengan bantuan komputer akan menjadi lebih akurat dengan menggunakan komputerisasi pengolahan data yang nantinya diharapkan dapat manghasilkan suatu proses laporan yang dibutuhkan, sehingga dari sisi bisnis sendiri dapat memberikan pelayanan yang lebih memuaskan dari pada sebelumnya kepada pelanggan sehingga dapat menggunakan waktu dan tenaga secara efisien. Koleksi buku yang banyak jumlah dan jenisnya, disamping para pelanggan yang banyak maka sangat dibutuhkan komputerisasi pada Taman Bacaan “ALADIN”. Proses komputerisasi ini bertujuan agar pelayanan di Taman Bacaan “ALADIN” supaya dalam melayani pelanggan menjadi praktis, cepat dengan pendataan jumlah buku serta keluar masuknya buku bacaan dapat selalu dipantau.

1.2 Pokok Masalah

Pokok permasalahan yang dibahas dalam karya tulis ini adalah komputerisasi persewaan buku di Taman Bacaan “ALADIN” yang menitik beratkan pada operasional persewaan buku bacaan yang masih menggunakan cara manual dalam menjalankan usaha buku yang disewakan. Beberapa permasalahan yang terdapat di Taman Bacaan “ALADIN” antara lain tentang :

· Data buku bacaan yang dibeli.

· Data pelanggan.

· Data jenis buku yang disewakan.

· Daftar buku bacaan yang ada.

· Transaksi penyewaan buku.

· Stock buku bacaan yang ada.

Dari studi kasus yang dilaksanakan, ditemukan banyak hal yang ternyata amat merugikan bila dipandang dari sudut efisiensi kerja, misalnya pendataan buku bacaan yang sedang disewa terhadap pelanggan. Masalah lainya adalah bagaimana mengontrol buku bacaan yang belum dikembalikan oleh pelanggan dan melewati batas batas waktu penyewaan.

1.3 Batasan Masalah

Melihat banyaknya permasalahan yang terjadi di Taman Bacaan “ALADIN”, maka pada karya tulis ini dibatasi ruang lingkup permasalahannya yaitu hanya Sistem Komputerisasi Persewaan Buku Di Taman Bacaan “ALADIN” dalam bentuk perangkat lunak yang memberikan solusi permasalahan penyewaan buku bacaan dalam melayani pelanggan dan masyarakat pada umumnya. 

1.3 Tujuan Penulisan

Tujuan dari pembuatan karya tulis yang berjudul “Komputerisasi Persewaan Buku di Taman Bacaan “ALADIN” adalah sebagai berikut:

1. Mengembangkan dan mengaplikasikan kemampuan yang telah dipelajari serta yang didapatkan saat kuliah STMIK AKAKOM Yogyakarta .

2. Mengembangkan dan mempelajari serta manganalisa sistem persewaan buku yang terjadi dalam sebuah usaha kecil atau menengah, khususnya di taman bacaan “ALADIN”.

3. Memenuhi kewajiban menyelesaikan Karya Tulis di Sekolah Tinggi Manajemen  Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta sebagai syarat wisuda.

4. Mengefisienkan dan mengefektifkan operasional Taman Bacaan “ALADIN” maksudnya dengan sistem pengolahan data yang menggunakan komputer sebagai alat penunjang yang akurat dalam operasional kerja.

1.4 Metode Pengumpulan Data

Agar pembuatan karya tulis ini sesuai dengan yang diharapkan, maka diperlukan data dari sumber-sumber yang berhubungan langsung dengan penyusunan laporan karya tulis. Metode pengumpulan data yang digunakan antara lain :

1. Wawancara 

Dilakukan dengan cara bertanya secara lisan pada responden di Taman Bacaan “ALADIN”, Wawancara ini berlangsung beberapa kali sampai akhirnya merasa data dan informasi yang di perlukan sudah memenuhi syarat untuk pengolahan suatu sistem informasi dan program sederhana tentang permasalahan yang berhubungan dengan karya tulis.

2. Observasi ke lapangan.

Dilakukan dengan cara mengumpulkan data yang berhubungan dengan karya tulis di Taman Bacaan “ALADIN” maupun melihat dan mengamati langsung aktivitas yang terjadi di taman bacaan.  

3. Study Pustaka.

Dilakukan penyusun dengan mendayagunakan sumber informasi yang terdapat di perpustakaan sebagai acuan penyusunan karya tulis yang berhubungan dengan permasalahan yang di hadapi dengan cara meneliti literatur-literatur atau referensi sebagai acuan yang berhubungan dan mendukung karya tulis ini. 

1.5 Sistematika Penulisan

Untuk memudahkan dan memahami naskah ini, maka diperlukan sistematika penulisan, yaitu :

BAB I  PENDAHULUAN

Bab ini berisi tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II TINJAUAN UMUM


Bab ini berisi tentang sejarah singkat berdirinya Taman Bacaan “ALADIN”, Spesifikasi Buku Di Taman Bacaan “ALADIN”, Sistem Pelayanan Di Taman Bacaan, Basis data, Bahasa pemrograman dan Visual Delphi. 

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisi tentang definisi sistem, Gambaran sistem, Bagan alir sistem, Perancangan tabel, Perangkat Pendukung, Perancangan masukan dan Perencanaan keluaran.

BAB IV IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini berisi tentang langkah-langkah program, prosedur, dan manfaat dari sistem.

BAB V KESIMPULAN DAN SARAN

Bab ini berisi kesimpulan dan saran.
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