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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Krisis ekonomi yang belum berakhir di Indonesia, memdorong pemerintah untuk dapat meningkatkan pemasukan negara selain sektor export, pemerintah juga meningkatkan sektor pajak, khususnya pajak pertambahan nilai (PPn)  dan pajak penghasilan (PPh).  Pajak merupakan salah satu sumber penerimaan pemerintah untuk membiayai pengeluaran, baik rutin maupun pembangunan.  Pajak sebagai sumber keuangan negara, pemerintah berupaya keras meningkatkan setoran pajak dari wajib pajak.  Selain itu pajak juga dapat sebagai pengatur kebijakan pemerintah dalam bidang sosial, ekonomi dan untuk mencapai tujuan – tujuan tertentu diluar bidang keuangan.

Penyempurnaan peraturan perundang – undangan perpajakan dalam Undang – undang Nomor 16 Tahun 2000.  Adapun ciri dan corak dari sistem pemungutan pajak itu bahwa pemungutan pajak merupakan perwujudan dari pengabdian dan peran serta wajib pajak untuk secara langsung dan bersama – sama melakukan kewajiban perpajakan yang diperlukan untuk membiayaan negara dan pembanguna nasional.  Tanggung jawab atas kewajiban pelaksanaan pemungutan pajak sebagai pencerminan kewajiban dibidang perpajakan berada pada anggota masyarakat wajib pajak sendiri.  Pemerintah dalam hal ini aparatur perpajakan, yang sesuai dengan fungsinya berkewajiban melakukan pembinaan, pelayanan dan pengawasan terhadap pemenuhan kewajiban perpajakan berdasarkan ketentuan yang digariskan dalam peraturan perundang – undangan perpajakan.

1.2. Pokok Masalah

Dapat diuraikan pokok masalah dalam karya tulis ini adalah untuk mengetahui besarnya pajak penghasilan yang dibebankan kepada para wajib pajak di PT. Mirota Kampus.

1.3. Batasan Masalah

Mengingat terlalu kompleknya dan luasnya permasalahan Pajak Penghasilan, selain sampel data yang disajikan penulis adalah data pajak karyawan PT. Mirota Kampus, yang pada hakekatnya PT. Mirota Kampus, merupakan suatu badan perseorangan terbatas perseorangan.  Oleh karena itu penulis membatasi permasalahan hanya pada Pajak Penghasilan Pasal 21.

Pajak Penghasilan Pasal 21 merupakan pajak atas penghasilan berupa gaji, upah, honorarium, tunjangan dan pembayaran lainya dengan nama dan dalam bentuk apapun sehubungan dengan pekerjaan atau jabatan, jasa dan kegiatan yang dilakukan oleh wajib pajak orang pribadi dalam negeri.

1.4. Metode Pengumpulan Data

Didalam pembuatan atau penyusunan karya tulis diperlukan adanya suatu pengolahan data yang lengkap dan komplit, tanpa adanya data maka, penguasaan atau penyusunan karya tulis ini tidak akan berhasil dengan baik.

Metode pengumpulan data yang digunakan didalam pembuatan atau penyusunan karya tulis ini adalah:

1. Observasi langsung terhadap objek yang dilakukan untuk mengetahui secara nyata permasalahan yang akan dihadapi dan kemungkinan cara penyesuaian sesuai situasi dan kondisi yang ada.

2. Wawancara

Mengadakan tanya jawab dengan pihak terkait.

3. Studi pustaka yaitu dengan mengumpulkan dan membaca bahan – bahan di perpustakaan.

4. Analisa masalah, dilakukan untuk menetukan rencana sistem yang tepat untuk diterapkan dengan mempertimbangkan beberapa kemungkinan yang ada sehingga tercapai suatu rencangan sistem yang sesuai dengan kebutuhan.

1.5 Sistematika Karya Tulis

Agar Pembahasan masalah dapat lebih terinci secara sistematik, maka penulisan karya tulis ini dikelompokan menjadi 5 (lima) bagian, yaitu:

BAB I
Pendahuluan


Bab ini menjelaskan latar belakang dari permasalahan yang ada, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II
 DASAR TEORI 


Menjelaskan mengenai gambaran umum Perseroan Terbatas yang meliputi sejarah berdirinya PT. Mirota Kampus tersebut, konsep dasar pengolahan data dan sekilas mengenai pemrograman Visual Basic.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM


Dalam bab ini akan dibahas mengenai perancangan sistem yang dibuat mulai dari relasi antar tabel dan penjelasannya, diagram alir sistem dan penjelasan sistem, perancangan basis data serta struktur tabel dan perancangan input – otput.

BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN


Bab ini membahas mengenai spesifikasi program dan algoritma pemrograman.

BAB V
PENUTUP


Dalam bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran yang berhubungan dengan pengolahan data pajak penghasilan di PT. Mirota Kampus
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