KATA PENGANTAR


Puji syukur kehadirat Allah SWT, yang telah memberikan berkat dan rahmat-Nya sehingga penulis dapat menyelesaikan karya tulis ini dengan judul Pengolalan Data Pajak Penghasilan di PT. Mirota Kampus. Karya tulis ini merupakan syarat yang harus dipenuhi untuk menyelesaikan Program Studi Diploma III (DIII) jurusan Manajemen Informatika di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.


Karya tulis ini membahas mengenai bagaimana perhitungan pajak penghasilan khususnya pada pajak penghasilan pasal 21  yang dibebankan  pada tiap-tiap karyawan di PT. Mirota Kampus .


Selesainya pembuatan karya tulis ini tidak lepas dari bantuan berbagai pihak. Pada kesempatan ini penulis ingin mengucapkan rasa terima kasih kepada :

1. Bapak Drs. G. P. Daliyo,  Dipl.   Com,  selaku Ketua STMIK AKAKOM Yogyakarta,

2. Bapak Ir. M Guntara, M.T., selaku Pembantu Ketua 1 STMIK AKAKOM Yogyakarta,

3. Bapak Budi Sunarko, S.T., M.T, selaku Ketua Jurusan Manajemen Informatika-D3,

4. Ibu Indra Yatini, S. Kom. M. Kom, selaku Dosen Pembimbing yang telah banyak memberikan bimbingan dan pengarahan bimbinngan dan pengarahan kepada penulis

5. Para Bapak dan Ibu Dosen serta seluruh staf Karyawan/Karyawati STMIK AKAKOM Yogyakarta.

Karya tulis ini masih jauh dari sempurna. Apabila terdapat banyak kekurangan semata-mata adalah keterbatasan penulis, apabila terdapat kelebihan adalah Rahmat dari Allah SWT, besar harapan karya tulis ini membawa manfaat bagi penyusun sendiri, pembaca, dan perkembangan ilmu pengetahuan.

                                                            Yogyakarta, April 2004

                                                                     Penulis
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