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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Di zaman globalisasi saat ini, perkembangan teknologi elektronika dan komputer menjadi bagian dari perkembangan teknologi peralatan kesehatan, juga tidak lepas dari peralatan-peralatan kesehatan yang canggih dan semakin berkembang seiiring dengan perkembangan teknologi. Peralatan-peralatan tersebut diciptakan sesuai dengan kebutuhan dan kemajuan teknologi yang ada saat ini dan untuk memudahkan manusia sebagai user dalam hal pemeriksaan yang berguna untuk mendapatkan hasil pemeriksaan yang akurat serta menghindari terjadinya human error. 

Namun ada beberapa peralatan kesehatan yang masih menggunakan cara manual untuk mendapatkan hasilnya, salah satunya adalah alat pendeteksi golongan darah ABO (A, B, AB dan O). Adapun yang dimaksud dengan pengujian golongan darah secara manual adalah pengujian yang dilakukan dengan menggunakan metode slide test.
Dalam pendeteksian golongan darah manual menggunakan metode slide test dengan pengamatan langsung oleh mata manusia masih terdapat beberapa kelemahan, diantaranya : 

1. Dapat terjadi kesalahan pembacaan hasil pemeriksaan (human error) dikarenakan kelalaian dalam bekerja atau kondisi petugas itu sendiri yang sedang tidak dalam kondisi fit serta ketajaman mata seorang petugas laboratorium sangat mempengaruhi. 

2. Dibutuhkan tenaga pemeriksa yang terlatih dan berpengalaman dibidang pemeriksaan golongan darah.

Berdasarkan uraian diatas, dapat diambil solusi yang dapat mengatasi kelemahan dari metode slide test dengan pengamatan langsung oleh mata manusia tersebut adalah dengan dirancangnya sebuah alat untuk mendeteksi golongan darah ABO secara digital menggunakan phototransistor sebagai sensor cahaya. Alat ini akan memanfaatkan perbandingan intensitas cahaya yang diterima oleh sensor cahaya melalui ada tidaknya penggumpalan darah dan kemudian hasilnya akan ditampilkan secara digital melalui penampil Seven Segment. 

1.2 Pokok Masalah


Setiap manusia wajib mengetahui golongan darahnya masing-masing. Hal ini sangat penting karena apabila seseorang membutuhkan transfusi darah akibat kekurangan darah atau kecelakaan yang banyak mengeluarkan darah, maka orang tersebut akan  dengan cepat dan mudah mendapatkan darah donor yang sesuai dengan golongan darahnya. Oleh karena itu, untuk mengetahui golongan darah dapat dilakukan dengan melakukan pendeteksian golongan darah. 

Permasalahan yang terjadi saat ini adalah bahwa pemeriksaan golongan darah masih menggunakan cara manual yang sangat rentan akan terjadinya kesalahan pembacaan jenis golongan darah yang bisa berakibat sangat fatal bagi diri pasien dan dapat menyebabkan kematian.



Untuk mengatasi permasalahan tersebut, maka dibuat suatu alat bantu pendeteksi golongan darah dengan memanfaatkan sensor cahaya Phototransistor sebagai pendeteksi, LM 324 sebagai pembanding, Mikrokontroller AT89C51 sebagai pengendali dan penampil seven segment sebagai penampil hasil pendeteksian.  
1.3 Maksud



Pendeteksi golongan darah ABO ini, merupakan suatu alat pendeteksi yang dikhususkan untuk mengetahui golongan darah manusia. Alat pendeteksi golongan darah ini digunakan untuk pengguna yang tidak memahami seluk beluk golongan darah, sehingga alat pendeteksi golongan darah ABO ini dapat bermanfaat. Sistem pendeteksian alat ini terletak pada bagian sensor cahaya (phototransistor) yang memanfaatkan perbandingan intensitas cahaya, yang diterima oleh sensor cahaya dikarenakan ada tidaknya penggumpalan darah dan kemudian akan menampilkan hasilnya secara digital melalui penampil seven segment. Sehingga pengguna tidak mengalami kesulitan untuk mengetahui golongan darah manusia, yaitu 


A, B, AB dan O.
1.4 Tujuan 



Tujuan penulisan ini adalah untuk merancang dan membuat alat pendeteksi golongan darah ABO dengan tampilan digital yang dapat membantu mengurangi resiko terjadinya kesalahan deteksi. Alat ini memanfaatkan sensor cahaya phototransistor ST1CL3H, Mikrokontroller AT89C51 sebagai pengendali dan seven segment sebagai penampil jenis golongan darah A, B, AB dan O.  
1.5 Batasan Masalah



Alat pendeteksi golongan darah ini dirancang hanya untuk mendeteksi sistem golongan darah ABO manusia saja. Adapun batasan masalah dari penelitian ini adalah dimulai dari pembacaan sampel darah oleh rangkaian sensor hingga mendapatkan hasilnya berupa jenis golongan darah manusia yang kemudian ditampilkan melalui penampil seven segment. Untuk pencampuran antara darah dengan cairan reagen anti-A dan reagen anti-B masih dilakukan secara manual. Apabila proses penetesan dan pengadukan sampai dengan posisi penempatan kaca preparat tidak sesuai terhadap sensor 1 dan 2, maka alat akan memproses dan menyatakan hasil keluaran yang salah walaupun masih ada hasil keluaran pada penampil seven segment dalam bentuk karakter. Dan apabila sesuai dengan prosedur proses penetesan dan pengadukan sampai dengan posisi penempatan kaca preparat terhadap sensor 1 dan 2 secara benar, maka alat ini dapat memberikan hasil keluaran pada penampil seven segment dengan benar.   

1.6 Sistematika Tugas Akhir



Agar penyusunan tugas akhir ini memenuhi persyaratan sebagai suatu karya ilmiah yang sistematis, maka perlu diuraikan sistematika penyusunan laporannya. Adapun sistematika penyusunan laporan tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN


Dalam bab Pendahuluan ini diuraikan tentang Latar Belakang Masalah, Pokok Masalah, Maksud dan Tujuan, Batasan Masalah dan Sistematika Tugas Akhir.

BAB II LANDASAN TEORI


Pada bab ini diuraikan mengenai Tinjauan Umum mengenai alat pendeteksi golongan darah ABO, Prinsip Kerja Pendeteksian, Pengertian tentang alat dan sekilas tentang Bahasa Pemrogramannya serta tool-toolnya.
BAB III PERANCANGAN ALAT

Pada bab ini menjelaskan tentang Definisi Sistem Pendeteksi, Sistem perangkat lunak, Perancangan perangkat lunak dan perancangan perangkat keras
BAB IV HASIL DAN PEMBAHASAN


Pada bab ini disampaikan mengenai penjelasan Spesifikasi Program, Sistem pendeteksi dan Implementasi Alat Pendeteksi. 
BAB V KESIMPULAN DAN SARAN


Dalam bab ini berisi tentang Kesimpulan dan Saran – Saran yang berkaitan dengan Alat Pendeteksi golongan darah ABO.
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