BAB  I

PENDAHULUAN

I.1  LATAR BELAKANG MASALAH


Banyak perusahaan yang membutuhkan suatu system informasi yang mendukung kegiatan mereka sehari – hari. Sehingga perusahaan tersebut membutuhkan suatu perangkat pendukung yang dapat memudahkan dalam melakukan aktivitas tersebut. Data – data yang mereka miliki, system penggajian yang mereka anut, serta aktivitas setiap komponen yang terlibat, membuat kita berpikir bahwa suatu system yang lain, tidak lagi menggunakan fasilitas manual sebagai alat pendukung, tetapi melalui teknologi yang lebih baik. Salah satunya adalah dengan mempergunakan system computer yang melibatkan system informasi yang akurat.



Melihat perkembangan yang ada saat ini, terutama teknologi computer dirasakan akan lebih efesien jika data penggajian pegawai yang mencatat identitas pegawai, status pegawai dan gaji pegawai dimasukkan dalam suatu basis data. Lebih efesien karena jika dibutuhkan perhitungan data penggajian seseorang pegawai maka informasi yang diperoleh akan lebih akurat, relevan dan cepat.


Data dan informasi yang telah melalui suatu system, akan dapat menghasilkan suat bentuk informasi yang diperlukan oleh perusahaan tersebut, guna menetapkan suatu kebijakan yang akan diambil oleh mereka. Sehingga data yang diambil tersebut tidak hanya merupakan unsure yang “pasif”, tetapi juga merupakan suatu elemen yang dapat menentukan keputusan yang akan diambil.

Kegiatan dan aktifitas yang selama ini dilakukan masih manual. Dengan perhitungan yang terlalu sulit dengan melibatkan berbagai macam komponen pendukung dan data yang harus dikumpulkan, membuat setiap laporan akhir yang harus dikerjakan memakan waktu yang lebih panjang dari yang seharusnya. Sehingga, dengan adanya suatu keinginan untuk memperbaiki system yang ada agar lebih efektif dan efesien, maka dibuatlah suatu  informasi penggajian pegawai di CV. Mitra Utama. Tugas Akhir yang dilakukan pada perusahaan ini adalah mencoba untuk melakukan perbaikan terhadap system yang telah ada, maka system informasi yang mempergunakan Borland Delphi6 adalah yang menjadi pilihan saya untuk menciptakan suatu aliran informasi data yang mendukung antara komponen – komponen yang terlibat.

1.2 RUMUSAN MASALAH
Permasalah utama terletak bagaimana membuat system yang berbasis computer, yang dapat menjawab dan mengatasi permasalhan tersebut. Diharapkan system ini akan mampu mengelola data dan dapat mengefesiensikan perhitungan penggajian pegawai.

1.3 BATASAN MASALAH
Dalam era teknologi yang berkembang sangat pesat, banyak perusahaan membutuhkan berbagai fasilitas sebagai daya dukung terciptanya suatu kondisi kerja yang maksimal. Untuk itu dibutuhkan dibutuhkan beberapa komponen sebagai daya dorong terciptanya suasana yang dapat menimbulkan etos kerja yang tinggi. 
Untuk mengurangi lingkup pembahasan maka diperlukan batasan – batasan masalah sbb :

a. Analiis dan perencanaan system informasi perhitungan gaji pegawai yang meliputi pendatan pegawai, input data pegawai dan gaji, pendataan tunjangan, pelaporan dan query

b. Data kepegwaian yang disertakan pada system informasi.

1.4 TUJUAN  PENELITIAN
Tujuan penelitian yang dikehendaki dari penelitian ini adalah untuk membuat system berbasis computer didalam mengelola data untuk penggajian pegawai, agar kerja menjadi efesien.

1.5 MANFAAT PENELITIAN
Menjadi Tugas Akhir ini sebagai pengalman dalam melatih diri untuk memecahkan permasalahan yang ada dilapangan dengan teori yang dapat pada bengku kuliah, serta menambah pengtahuan didalam perancangan dan penerapan system berbasis computer pada prusahaan dengan mempertimbangkan manfaat yang diberikan dan efesiensi kerja serta biaya sehinggapenerapan system berbasis computer untuk jaman sekarang memang benar – benar dibutuhkan.

1.6  Sistematika Penulisan Laporan

Sistematika penulisan yang disusun sebagai upaya untuk memudahkan pembacaan yang akurat, maka dibentuklah suatu susunan sbb:
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Pada bab ini membicarakan tentang latar belakang dari permasalahan yang akan dibahas serta batasan masalah yang menjadi ukuran penulis dalam hal melakukan penelitian.

BAB II  Landasan Teori



Pada bab ini membicarakan tentang sejarah dari berdirikanya perusahaan. Perangkat lunak yang digunakan definisi system, perancang basis, data, bahasa pemrograman Delphi dan system operasi.

BAB III  Perancangan Desain



Pada bab ini pembahasan perencanaan desain data base perancangan input output, bagan alir, hubungan antar table.

BAB  IV  Implementasi

Pada bab ini implementasi penerapan tahap perancangan sehingga menjadi suatu aplikasi berbasis computer yang siap dipergunakan dimanaaplikasi tersebut terdiri dari jumlah menu, proses, tampilan input dan output ( laporan ).

 BAB  V  Penutup
Pada bab ini, penulis akan mengambil beberapa kesimpulan dari pelaksanaan Tugas Akhir yang dilakukan, dengan memberikan saran – saran dan masukkan yang bermanfaat bagi perusahan sebagai bahan acuan yang mungkin dapat dipergunakan oleh perusahaan.
