INTISARI

Seiring dengan perkembangan kemajuan teknologi informasi yang semakin pesat, dan seiring dengan kebutuhan akan suatu layanan informasi yang serba cepat, menuntut adanya suatu layanan informasi terkomputerisasi yang dapat menampung informasi-informasi yang dibutuhkan dan sesuai dengan perkembanagan. 

Sistem yang dikembangkan adalah sistem informasi panjat tebing di Daerah Istimewa Yogyakarta, , yaitu sistem yang mampu memberikan informasi tentang kegiatan alam bebas berupa kegiatan panjat tebing untuk diinformasikan kepada khalayak umum. Obyek yang digunakan sebagai acuan permasalahan adalah kegiatan pemanjatan teging di Daerah Istimewa Yogyakarta, yang dikembangkan dengan menggunakan bahasa pemrograman Delphi sebagai pemrogram pembangun sistem dan sekaligus penyedia layanan informasi. Selain sebagai sarana informasi pemanjatan tebing, sistem yang dibangun juga merupakan salah satu media penyedia informasi global mengenai hal-hal yang terkait dengan kegiatan pemanjatan yang ada di Daerah Istimewa Yogyakarta,.

Dalam pengimplementasian sistem, Delphi merupakan software pembangun sistem dengan kemampuan basis data, yaitu pemrograman yang menggunakan data base sebagai tempat penyedia sebaga informasi yang dibutuhkan. Sistem dengan dukungan database ini berfungsi untuk menampung data-data mengenai kabupaten, kecamatan, tebing, jalur, alat, kesulitan(grade) dan data panjat.

