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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan internet pada dewasa ini begitu pesatnya sehingga menyebar ke seluruh dunia. Internet pun memberikan banyak tawaran fasilitas untuk berbagai macam kebutuhan seperti: e-mail, file-transfer, chatting, browsing dan lain sebagainya. Situs-situs web menampilkan informasi apapun yang ada dibelahan dunia dengan mengabaikan jarak.

Dengan web seseorang bisa mendapatkan informasi yang dibutuhkan dengan mudah, cepat dan murah, sebagai contoh informasi mulai dari sains dan teknologi, berita perang, hasil pertandingan olah raga, pendidikan, iklan, dunia satwa dan lain sebagainya. Web juga digunakan menjadi sarana komunikasi karena sifatnya yang mendunia. Saaat ini perkembangan web menjadi sedemikian pesatnya, web tidak hanya digunakan untuk sekedar menampilkan informasi saja, namun juga mulai digunakan untuk aplikasi yang membutuhkan banyak interaksi dari user. Informasi yang ditampilkan juga tidak hanya dalam bentuk teks ataupun gambar,namun bisa berupa animasi gambar, suara dan film.

Seiring dengan semakin pesatnya perkembangan teknologi pada masa kini maka membutuhkan informasi-informasi yang dapat diperoleh dengan cepat, tepat dan mudah. Maka dengan demikian untuk dapat memberikan informasi yang cepat, mudah dan tepat guna, dibutuhkan suatu system yang baik yang berupa sistem komputerisasi secara online atau yang sering disebut dengan internet, karena komputer mempunyai kemampuan dalam melakukan pengolahan data dimana komputer memiliki ketelitian yang lebih cermat dan akurat serta daya tampung pengingat yang memadai dalam memberikan informasi sesuai dengan yang dibutuhkan. Penggunaan internet dipandang paling tepat sebagai media pemberi informasi atau sebagai ajang promosi dibidang kepariwisataan khususnya mengenalkan dunia satwa yang terdapat pada obyek wisata kebun binatang kepada masyarakat luas disegala penjuru dunia.

1.2 Perumusan Masalah

Perkembangan terhadap dunia pariwisata di Indonesia khususnya di Daerah Istimewa Yogyakarta merupakan salah satu komoditas dan sumber pendapatan devisa negara dan juga merupakan salah satu aset pendapatan daerah yang cukup besar, maka promosi tentang obyek wisata di Daerah Istimewa Yogyakarta khususnya obyek wisata Kebun Binatang Gembira Loka yang terdapat di Yogyakarta perlu ditingkatkan.

Mengingat latar belakang permasalahan yang ada, yaitu minimnya informasi tentang obyek wisata Kebun Binatang Gembira Loka  dan sekaligus juga untuk mengenalkan dunia satwa yang terdapat diobyek wisata tersebut dan belum adanya penggunaan web sebagai media promosi tentang obyek wisata tersebut di internet. Maka timbul pemikiran untuk membangun suatu situs web bagi obyek wisata Kebun Binatang Gembira Loka mengenai koleksi satwa-satwa yang terdapat didalamnya. 

Sehingga dengan diadakannya situs web ini diharapkan obyek wisata Kebun Binatang Gembira Loka beserta koleksi satwa yang terdapat didalamnya akan dapat lebih dikenal secara luas tidak hanya oleh kalangan wisatawan domestik tetapi juga oleh wisatawan mancanegara dan juga diharapkan dapat menumbuhkan dan meningkatkan rasa kecintaan masyarakat umum pada dunia satwa.

1.3 Batasan Masalah

Untuk menghindari dari analisa yang berkepanjangan maka hanya akan dibahas masalah mengenai sistem informasi mengenai jenis-jenis satwa meliputi asal satwa, nama kelas satwa, nama ordo satwa, nama famili satwa dan gambar untuk jenis satwa. Ruang lingkup pemasalahan ini hanya terbatas pada pemberian informasi-informasi tersebut diatas yang berguna untuk mengenalkan satwa-satwa yang terdapat di obyek wisata Kebun Binatang Gembira Loka Yogyakarta supaya dapat kenal oleh publik khususnya oleh para wisatawan yang akan berkunjung ke Yogyakarta.

1.4 Metode Penelitian

Pengumpulan data merupakan suatu proses pengadaan data bagi keperluan penelitian. Adapun metode pengumpulan data yang digunakan dalam penelitian ini adalah:

a. Interviuw

Yaitu suatu metode pengumpulan data dengan melakukan wawancara dengan pihak pengelola obyek wisata Kebun Binatang Gembira Loka Yogyakarta, menanyakan jenis-jenis satwa yang terdapat didalam obyek wisata tersebut.

b. Observasi

Yaitu suatu metode pengumpulan data dengan mengadakan pengamatan langsung dan pengambilan gambar satwa-satwa yang terdapat di obyek wisata Kebun Binatang Gembira Loka Yogyakarta.

1.5 Maksud dan Tujuan

Penyusunan karya tulis untuk tugas akhir ini mempunyai tujuan sebagai berikut:

a. Tujuan Subyektif

Adalah untuk memenuhi syarat dalam menempuh ujian akhir guna memperoleh gelar Ahlimadya Komputer Jurusan Manajemen Informatika Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

b. Tujuan Obyektif

Adalah untuk mengetahui tehnik pembuatan situs web, memperdalam dan meningkatkan kemampuan dalam hal pembuatan aplikasi web khususnya pada situs web. Serta dapat mengimplementasikan secara tepat dan berdaya guna program situs web pada obyek wisata Kebun Raya dan Kebun Binatang Gembira Loka Yogyakarta.

1.6 Studi Pustaka

Studi pustaka mempunyai tujuan untuk memperoleh bahan-bahan kepustakaan yang menunjang dalam penyusunan penulisan tugas akhir. Hal ini dilaksanakan dengan mempelajari buku-buku yang berisi bahasan-bahasan mengenai teori tentang Internet, World Wide Web (www), HyperText Mark-up Language (HTML), Active Server Page(ASP) dan Borland Delphi 6.0.

1.7 Sistematika Penulisan

Laporan tugas akhir ini disusun menjadi 5 bab, dengan isi masing-masing bab adalah sebagai berikut:

BAB I PENDAHULUAN :
Berisikan tentang pendahuluan pada awal bab, dibahas mengenai latar belakang permasalahan, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode penelitian dan sistimatika penulisan.

BAB II LANDASAN TEORI :
Berisikan tentang sejarah singkat Kebun Raya dan Kebun Binatang Gembira Loka Yogyakarta dan teori-teori yang digunakan sebagai acuan didalam pembahasan masalah, yaitu: teori-teori tentang Internet, World Wide Web, HTML, ASP, Microsoft Access dan Borland Delphi.

BAB III PERANCANGAN SISTEM :
Berisikan tentang sejarah singkat Kebun Binatang Gembira Loka, analisa kebutuhan perancangan database, diagram alir system dan perancangan masukkan serta perancangan keluaran.

BAB IV IMPLEMENTASI PROGRAM :
Berisikan tentang pembahasan program situs web Koleksi Satwa Kebun Binatang Gembira Loka Yogyakarta.

BAB V PENUTUP :
Berisikan tentang kesimpulan dari permasalahan minimnya informasi tentang Koleksi Satwa Kebun Binatang Gembira Loka Yogyakarta sampai dengan implementasi program situs Koleksi Satwa Kebun Binatang Gembira Loka Yogyakarta tersebut dan saran.

