
1

BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 Sejarah Singkat Kebun Binatang Gembira Loka Yogyakarta

Berdirinya obyek wisata Kebun Binatang Gembira Loka Yogyakarta memerlukan waktu yang cukup lama kurang lebih 20 tahun. Mulai tahuun 1933 atas perkenan Sri Sultan Hamengku Buwono VIII direncanakan adanya tempat hiburan yang dinamakan ‘Kebun Rojo’. Untuk melaksanakan rencana Kebun Rojo itu, Sri Sultan meminta bantuan pada seorang ahli berkebangsaan Belanda bernama Ir. Karsten dan menurut pendapat dari Ir. Karsten tersebut tempat paling baik adalah disebelah barat kali Winongo  dan oleh karena itu diadakan pembebasan tanah.

Pada tahun 1953 rencana untuk mendirikan Kebun Rojo itu mulai diwujudkan, yaitu dengan didirikannya Yayasan Gembira Loka, dengan akte notaris RM. Wiranto no. 1 tanggal 10 September 1953 dan sebagai ketuanya adalah Sri Paduka KGPAA Paku Alam VIII. Yayasan inilah yang merintis berdirinya Kebun Raya dan Kebun Binatang Gembira Loka Yogyakarta dan nama Gembira Loka memiliki arti yaitu tempat bersenang-senang.

Pengerjaan tanah yang pertama kali pada tahun 1955 dibawah pengawasan Honggowongso, dan pada tahun 1959 pengembangan dan pembangunan dilanjutkan oleh Tirtowinoto. Sesuai dengan bertambahnya umur Kebun Binatang Gembira Loka Yogyakarta menjadi dewasa pada tahun 1975 menyatakan mandiri. Mulai saat ini Kebun Binatang Gembira Loka sudah mengadakan hubungan dengan Kebun Binatang dari dalam dan luar negeri, antara lain didalam negeri, Gembira Loka menjalin hubungan melalui Perkumpulan Kebun Binatang Se-Indonesia (PKBSI). Dengan luar negeri melalui Organisasi Perkumpulan Kebun Binatang Se-Asia Tenggara atau South East Asean Zoo Association (SEAZA).

2.2 Internet

Internet pada dasarnya merupakan suatu jaringan dari jaringan komputer yang saling terkait satu dengan yang lainnya. Masing-masing jaringan mengkontribusikan sebagai miliknya agar antar jaringan xdapar berkomunikasi satu dengan lainnya (Onno 2000).

Internet menggunakan protocol TCP/IP (Transmision Control Protocol / Internet Protocol), yaitu sekelompok protocol yang mengatur komunikasi data komputer di internet. Komputer-komputer yang terhubung ke internet berkomunikasi dengan protocol ini. Jadi jika sebuah komputer menggunakan protokol TCP/IP dan terhubung langsung ke internet, maka komputer tersebut dapat berhubungan deengan komputer dibelahan dunia manapun yang juga terhubung ke internet (Onno, 1998)

Sejak awal perkembangan TCP/IP dan internet hingga sekarang, semakin banyak pula layanan yang diberikan oleh jaringan TCP/IP. Layanan-layanan TCP/IP dapat diakses menggunakan program client yang spesifik untuk layanan tersebut akan menggunakan web browser untuk jenis layanan tertentu. Web browser menggunakan konssep URL (Uniform Resource Locator) untuk mengakses layanan tertentu pada jaringan TCP/IP dan internet.

Format URL adalah sebagai berikut:

<Skema> : <bagian-skema-spesifik>

URL mengandung nama skema yang digunakan (<skema>) yang diikuti oleh tanda titik dua dan string (<bagian-skema-spesifik>) yang pengertiannya bergantung pada skema yang digunakan. Contoh URL misalnya:

ftp://ftp.cdrom.com/pub/
http://www.yahoo.com/arts/humanities/
Dari contoh-contoh URL diatas terlihat skema untuk mengakses resources jaringan TCP/IP. URL ftp://ftp.cdrom.com pada directori /pub/.URL http://www.yahoo.com/arts/humanities/. menyatakan akses layanan www dihost http://www.yahoo.com pada direktori /arts/ dan humanities/.

2.3 World Wide Web (WWW)

World Wide Web (WWW) merupakan framework arsitektur untuk memasuki dokumen-dokumen yang saling terhuubung yang tersebar diribuan mesin-mesin diseluruh internet. Layanan World Wide Web (WWW) saat ini adalah layanan yang paling popular diantara seluruh jenis layanan TCP/IP. Server www diakses dengan menggunakan www browser seperti Netscape dan Internet Explorer.

Dari sudut pandang penggunaan, web terdiri dari kumpulan dokomen yang tersebar diselurh dunia atau sering disebut dengan Protocol yang digunakan page (halaman). Setiap page dapat berisi link (pointer) ke page lainnya dimanapun tempatnya, proses tersebut dapat berulang-ulang terus dapat melalui ratusan page. Page yang menunjuk page lainnya disebut dengan Hypertext dan dapat dilihat melalui browser. Browser akan mengambil page yang diminta, mengintegrasikan text dan perintah-perintah format yang berada didalamnya dan menampilkan page yang telah terformat dengan benar di layer.

Server world wide web diakses dengan menggunakan www browser seperti Netscape dan Internet Explorer. Protocol yang digunakan untuk layanan ini adalah HTTP (HyperText Transfer Protocol).

2.4 Active Server Pages (ASP)
Active Server Pages (ASP) adalah suatu skrip yang bersifat server-side yang memiliki kemampuan untuk dikombinasikan dengan teks, HTML dan komponen-komponen lain untuk membuat sebuah web menjadi lebih menarik, dinamis dan interaktif. Dengan ASP dapat dilakukan pengolahan data konsumen yang diambil dengan sebuah form, membuat aplikasi-aplikasi tertentu dengan sebuah web ataupun membuat database dalam sebuah web.

ASP merupakan server-side yang berarti proses pengerjaan script berlangsung diserver bukan dibrowser/client. Dengan kata lain dalam penggunaan satu buah browser untuk memanggil sebuah file ASP, maka browser tersebut mengeksekusi setiap script yang ada dan hasilnya kemudian dikirim kebrowser. Karena bersifat client-side maka untuk dapat dijalankan pada PC biasa berbasis windows, PC tersebut perlu distimulasikan menjadi sebuah web server dengan menginstal Microsoft Personal Web Server (PWS) atau Micosoft Internet Information Services (IIS). Bahasa skrip yang digunakan oleh ASP adalah Microsoft VB Script dan Microsoft JVScript.

2.4.1 Skript ASP

Sebuah file ASP merupakan file text only yang digunakan didalamnya berisi text, HTML tag dan scrip ASP. Jadi dapat dikatakan bahwa file ASP sebenarnya merupakan file HTML biasa yang didalamnya ditambahkan script ASP. Jika file HTML mempunyai ekstensi .htm atau .html, maka jika sudah diberikan scrip ASP ekstensi tersebut tinggal diubah menjadi .asp.

Script ASP bisa diletakkan dimana saja sebagaimana meletakkan HTML tag. Untuk membedakan antara teks HTML tag dengan script ASP maka digunakan suatu tanda yang dinamakan delimiter. Yaitu merupakan suatu kumpulan karakter yang mengawali atau mengakhiri suatu tag atau script. Untuk HTML tag sudah kita ketahui bahwa dilimeter yang digunakan adalah karakter <dan>. Untuk script ASP delimiter yang digunakan adalah kumpulan karakter <% dan %>, sebagai contoh perhatikan sebuah HTML dibawah ini:

<HTML>

<BODY>

Halaman ini dipanggil pada <% = Now %>

</BODY>

</HTML>

Pernyataan Now berfungsi untuk menampilkan waktu sekarang, jadi jika HTML diatas dieksekusi dibrowser, maka akan muncul hasil sebagai berikut:

Halaman ini dipanggil pada 26/05/01 1:20:29 PM

waktu yang tertera diatas tentu tergantung waktu pada saat mencoba mengeksekusi HTML tersebut.

2.5 HTML
HTML (HyperText Mark-up Language) yang merupakan plain-text (ASCII) yang dapat dibuat atau ditulis menggunakan beberapa text editor seperti Emacs atau Vi pada UNIX, Simple Text pada Machintosh, ataupun Notepad pada windows. HTML dapat digunakan untuk menggabungkan teks, gambar, suara dan link menjadi satu. HTML merupakan bahasa mark-up (pengkodean) dan file HTML memiliki ekstensi .htm, .html atau .shtml, 

2.6 Microsoft Access
Microsoft Access yang digunakan adalah Microsoft Access 2000 yang terintegrasi di dalam Microsoft Office 2000. Beberapa istilah yang sering dgunakan didalam menggunakan Microsoft Access, diantaranya adalah:

1. Field, digunakan untuk merancang data apa saja yang perlu dimasukkan oleh user.

2. Row, atau baris berguna untuk menuliskan record-record database yang dimasukkan oleh user.

3. Tabel, merupakan tempat dari field dan row berada

4. Primary Key, merupakan kunci pengenal yang diperlukan agar record-record yang dimasukkan memiliki perbedaan antara saru dengan yang lainnya sehingga tidak tumpah tindih.

2.7 Borland Delphi

Pemrograman Delphi adalah aplikasi database berbasis windows yang dikembangkan oleh Borland. Kelebihan software ini antara lain mempunyai kemampuan untuk menggunakan bahasa SQL yang merupakan bahasa query yang handal. Pemrograman Delphi menggunakan bahasa obyek Pascal dimana dapat mendukung pemrgraman berorientasi obyek yang dikenal sebagai bahasa Object Oriented Programming.

Sebagai bahasa pemrograman tingkat tinggi, Delphi menyediakan fasilitas pengolahan database yang sangat baik sehingga berbagai macam format database dapat diolah, baik database dalam komputer tunggal maupun database dalam server local.

2.7.1 Integreted Development Environment (IDE)

Bahasa pemrograman Delphi memiliki lingkungan kerja yang ditata dalam bentuk yang menarik. Integreted Development Environment (IDE) adalah sebuah lingkungan dimana semua tool yang diperlukan untuk dapat mendesain form dengan baik, sehingga mem permudah dalam pengembangan program. Integreted Development Environment terdiri dari program editor, debugger, toolbar, image editor dan lain-lain, integrasi ini memberikan kemudahan dalam pengembangan aplikasi yang kompleks.

2.7.2 Komponen Delphi

Bahasa pemrograman Delphi mempunyai beberapa komponen yang digunakan dalam membuat program, yaitu antara lain:

1. Project, adalah sekumpulan fom, unit dan beberapa hal lain atau project merupakan program aplikasi sender.

2. Form, adalah suatu obyek yang dipakai sebagai tempat kerja program aplikasi

3. Unit, adalah modul koded program.

4. Program, adalah satu atau lebih unit yang secara strruktur terdapat healing program, pernyataan uses dan blok deklarasi yang diawali dengan begin dan diakhiri dengan end diikuti dengan tanda titik.

5. Properti, digunakan untuk menentukan setting suatu obyek, misalnya menentukan warna obyek, bingkai oyek, pengambilan data dan lain-lain.

6. Even, adalah peristiwa atau kejadian yang diterima oleh suatu obyek.

