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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

PCP (Priority Cargo & Package) merupakan biro pelayanan jasa pengiriman barang. PCP dikelola oleh Didit Pontjowinoto selaku Managing Director dan dibantu oleh tenaga manajemen yang pernah melahirkan perusahaan jasa pengiriman ekspres pertama yang mendapatkan sertifikasi ISO 9002. Tidak kurang dari 1000 perusahaan di seluruh Nusantara telah mempercayakan pengiriman barang melalui PCP, karena PCP dapat melayani pengiriman ke 114 kota di Indonesia dan 200 negara di seluruh dunia. Setiap harinya PCP melayani 3.400 kiriman dengan volume rata-rata 10.400 Kg.

Dengan mempertimbangkan unsur serta faktor, jumlah kiriman yang sangat banyak, serta kebutuhan akan kecepatan dalam mengolah data, dan pelayanan yang nyaman dan akurat terhadap penerima jasa. Komputer merupakan sarana paling tepat untuk mengolah data yang bersifat rutin/jumlah data yang sangat besar. Disamping itu juga komputer memiliki tingkat ketelitian yang sangat tinggi, kecepatan memproses data dan menghemat tenaga serta waktu.

Sesuai dengan permasalahan yang telah diuraikan diatas, dalam penyusunan tugas akhir ini, hanya difokuskan pada pembahasan pelayanan terhadap penerimaan barang dari pengirim dan pendataan pengiriman barang yang akan keluar dari kantor asal, khususnya yang berkaitan dengan judul yaitu “Komputerisasi Pendataan Pengiriman Paket di PCP (Priority Cargo & Package) Cabang Yogyakarta”. 

1.2 Pokok Permasalahan

Sesuai dengan latar belakang masalah diatas maka yang menjadi pokok permasalahan dalam karya tulis ini adalah pengolahan data pengiriman paket di PCP Cabang Yogyakarta. Untuk dapat melakukan pengolahan data tersebut maka diperlukan suatu sistem yang mampu untuk mengolah data pengiriman paket yang berbasis komputer agar diperoleh hasil akhir berupa informasi yang diperlukan oleh berbagai pihak.

Untuk mencapai tujuan tersebut, maka prosedur pengolahan data pengiriman barang tersebut akan dibagi menjadi dalam beberapa rutin program yang mampu diintegrasikan, agar menjadi suatu sistem basis data yang terstruktur. 

1.3  Batasan Permasalahan

Sebelum tahap pembahasan akan diutarakan, maka karya tulis ini akan diberikan batasan agar penyusunan bahasan nantinya dapat terangkum dalam maksud dan tujuan. Permasalahan yang dititik beratkan pada penyusunan paket program sistem pengolahan data ini meliputi :

a. Rutin pengolahan data jenis layanan, pembentukan tarif, penetapan kota (wilayah) tujuan, penerimaan barang dari pengguna jasa layanan dan pendataan proses pengiriman .

b. Rutin program pengeditan data jenis layanan, tarif dan tujuan.

c. Program penyajian informasi jenis layanan, tarif-tarif layanan, daerah-daerah tujuan dan daftar penerimaan barang dalam batasan periode.

1.4 Tujuan Penyusunan

Adapun tujuan penyusunan karya tulis ini adalah untuk membantu memecahkan masalah dalam menangani bentuk pengolahan data di tempat objek peneliti yang bersangkutan dalam hal ini perusahan jasa pengiriman PCP (Priority Cargo & Package). 

1.5  Metode Pengumpulan Data

Bentuk penelitian ini bersifat studi kasus, dengan objek penelitian PCP (Priority Cargo & Package) cabang Yogyakarta dengan menggunakan metode pengumpulan data :

a. Metode Observasi

Melakukan pengamatan secara langsung terhadap seluruh aktivitas dalam proses pencatat data, mencari data dan mengumpulkan data yang diperlukan untuk dianalisis dan proses perancangan sistem.

b. Metode Interview

Mengadakan tanya jawab secara langsung kepada pihak-pihak yang terkait berdasarkan pada tujuan penelitian dengan objek yang diteliti untuk memperoleh data yang kongkrit dan lengkap sebagai bahan analisa di dalam penelitian

c. Metode Kepustakaan

Metode ini mengacu pada buku-buku pedoman yang ada, baik dari perpustakaan pada objek penelitian dari buku-buku yang mendukung kelengkapan informasi yang dibutuhkan.

1.6  Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut : 


BAB I
Pendahuluan


Dalam bab ini akan diuraikan latar belakang masalah yang dihadapi, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan dan manfaat, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.


BAB II
Tinjauan Umum



Pada bab ini akan diuraikan teori-teori yang mendasari pembuatan sistem meliput teori mengenai defenisi dari sistem informasi, hal-hal yang berkenaan dengan konsep perancangan basis data, Sistem Operasi Windows dan Bahasa Pemrograman Delphi.


BAB III
Perancangan Sistem

Menguraikan sistem perangkat pendukung yang ada, berupa perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, rancangan DAD, rancangan sistem dan diagram alir sistem, struktur basis data, relasi antar tabel, perancangan masukkan dan perancangan keluaran. 


BAB IV
Menjalankan Program

Bab ini berisi tentang penjelasan dan uraian secara lengkap dalam menjalankan menu-menu yang ada serta pilihan sampai dengan keluar dari program.


BAB V
Penutup

Berisi kesimpulan dan saran-saran untuk pengembangan lebih lanjut dari program yang sudah ada.
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