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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG.

Melihat perkembangan informasi dewasa ini kebutuhan informasi sekarang ini menjadi sangat penting, karena berdasarkan informasi itu para pengelola dapat mengetahui kondisi obyektif perusahaanya. Informasi tersebut merupakan hasil pegolahan data atau fakta yang di kumpulkan dengan cara tertentu. Informasi disajikan dalam bentuk yang mudah dipahami dan merupakan pegetahuan yang relevan yang dibutuhkan untuk menambah wawasan bagi pemakainya guna mencapai suatu tujuan. Dalam suatu sistem informasi, empat  komponen dasar yang meliputi  :

1   Data.

2 Pengolahan data.

3 Hasil akhir.

4 Sarana yang di butuhkan.

Perusahaan adalah organisasi yang melakukan berbagai fungsi yang di koordinir untuk mencapai tujuan tertentu. Dalam hal ini adalah industri pariwisata dalam bidang perhotelan. Dimana dalam pencapaian hasil yang ditingkatkan, diperlukan suatu penanganan khusus yang profesional di dalam mengatur manajemen hotel. Oleh karena itu di butuhkan suatu sistem yang dapat mengelola data yang sedang mengalir di dalam lingkungan perusahaan. Sistem informasi perhotelan ini akan menyediakan laporan tentang banyaknya tamu yang menginap, lama menginap, tingkat hunian, dan banyaknya fasilitas yang digunakan oleh tamu tersebut. Sistem informasi ini menjadi kompleks ketika pihak hotel berusaha membuka unit unit profit lainnya seperti restoran, toko roti, toko souvenir, wartel,  dan acara acara khusus. Manajemen hotel semakin tertantang untuk membangun Sistem Informasi yang tepadu yang dapat menghasilkan informasi akurat setiap saat. Meskipun pemodelan Data Base sistem hotel ini tergolong cukup sederhana, tapi tingkat kontrol yang dibutuhkan sangat tinggi, khususnya untuk menghindari terjadinya perbedaan pencatatan dari biaya yang ditawarkan dan yang di bayar oleh tamu.

1.2  POKOK MASALAH.

Dalam kegiatan usaha pariwisatanya, Hotel Lareska melakukan pendataan tamu Check in maupun Check out sebelumnya menggunakan cara manualisasi, dengan adanya sistem komputerisasi ini pada proses tamu check in ataupun check out, dapat di harapkan akan menambah dan menghasilkan laporan yang akurat dan cepat dari waktu ke waktu. Karena makin banyaknya peningkatan jumlah tamu yang masuk (Check in) maka di butuhkan informasi yang benar dan baik. Untuk menghasilkan informasi yang baik dan benar dapat di ambil alternatif  untuk membuatnya ke dalam sistem komputerisasi yaitu dengan melakukan pemrosesan masuk (Check In) dan keluar (Check Out) tamu yang menginap, sehingga informasi yang cepat dan akurat dapat di peroleh dari sistem tersebut.

Pokok Masalah yang penulis ajukan dalam Karya Tulis ini adalah membuat program untuk Sistem Informasi Persewaan Kamar Hotel Lareska Maumere. Yang di dalamnya hanya mencakup antara lain seperti Pemasukan, Pengeditan dan Penghapusan data serta hasil akhirnya menghasilkan beberapa Laporan laporan dari data yang dimasukan. Adapun data yang di komputerisasikan adalah Data Tamu, Data  Detail Sewa kamar, Data Identitas Sewa Kamar, Data Kamar, Data Tipe Kamar,  dan Data Jenis Kamar

1.3  BATASAN MASALAH.

Dari Pokok permasalahan yang ada yaitu Sistem Informasi Persewaan Kamar Hotel Lareska Maumere, penyusun mencoba untuk membatasi dan menganalisis ruang lingkup dari permasalahan yang ada agar lebih terarah. Adapun ruang lingkup masalah yang dibahas dalam Karya Tulis ini hanya mengenai atau terbatas pada   Sewa Kamar yang berdasarkan pada penyewaan kamar hotel.  Semua ini akan diolah dalam beberapa bentuk data yang di dapat, sehingga data data tersebut dapat menghasilkan suatu Informasi atau laporan yang tepat dan akurat, yang diharapkan untuk memenuhi kebutuhan pengolahan data yang berkaitan dengan proses persewaan kamar hotel tersebut.

Semua pengolahan data  tersebut akan menghasilkan data dalam beberapa bentuk laporan, antara lain :

1. Laporan Daftar Tamu.

2. Laporan Nota Persewaan kamar.

3. Laporan Seluruh Daftar Sewa. 

4. Laporan Daftar Sewa per periode. 

5. Laporan Daftar  Kamar.

6. Laporan Daftar Kamar Kosong.

7. Laporan Daftar Kamar Di sewa.

1.4  MAKSUD DAN TUJUAN.
Adapun tujuan yang dimaksud dari sistem yang di buat adalah :

1. Untuk meningkatkan Profesionalisme Manajemen hotel.

2. Membantu Administrasi hotel agar lebih tertib dan teratur.

3. Lebih mudah dalam pendataan dan pencarian daftar tamu.

4. Dapat memberikan informasi yang cepat dan akurat kepada tamu.

5. Dapat mengetahui rekapitulasi harga dari periode ke periode.

6. Dapat mengetahui dan mengecek perkembangan pendapatan dari periode

ke  periode. 

1.5. METODE PENGUMPULAN DATA.

Untuk memperoleh data dan informasi yang di harapkan disini penulis menggunakan beberapa pendekatan atau metode, metode yang dipakai antara lain :

1. Metode Wawancara atau Interview, dilakukan langsung dengan pemilik Hotel Lareska.

2. Metode Observasi, mempelajari obyek yang terjadi di dalam ruang lingkup Hotel, untuk mengetahui proses penerimaan Tamu yang Check In atau Check Out , untuk memeperoleh data yang telah di gunakan oleh pihak Hotel.

3. Studi kepustakaan, mencari informasi lain diluar, dalam bentuk sumber-sumber buku sebagai masukan dan tambahan informasi yang berhubungan dengan hal yang di kerjakan oleh penulis. 

1.6  SISTEMATIKA PENULISAN.

Dalam  karya tulis ini perlu kiranya di susun kerangka kerja secara sistematis agar dapat memberikan kemudahan di dalam mewujudkan penulisan karya tulis ini. 

Secara garis besar karya tulis ini dibagi menjadi beberapa BAB, yaitu sebagai berikut 

BAB   I      PENDAHULUAN

Membahas tentang Latar belakang masalah,  Pokok masalah, Batasan masalah, Maksud dan Tujuan, Metode pengumpulan data dan Sistematika penulisan.

BAB   II     SISTEM PENGOLAHAN DATA HOTEL LARESKA

Berisi tentang Tinjauan Umum Hotel, Kegiatan dan usaha perhotelan, Pandangan umum Proses penerimaan tamu, Tahap pengolahan data, dan Dasar Teori Basis Data.

BAB   III   PERANCANGAN SISTEM

BAB ini menerangkan bagaimana proses pembuatan Sistem yang isinya Menjelaskan definisi sistem , Kebutuhan sistem, Diagram alir sistem, Sistem perangkat pendukung dan Penyelesaian sistem.

BAB   IV   IMPLEMENTASI PROGRAM

Pelaksanaan sistem yang berisi tentang spesifikasi program dan petunjuk atau prosedur pengoperasian program.

BAB    V   PENUTUP

Merupakan BAB akhir berisi tentang Kesimpulan dan Saran guna memeperbaiki dalam pengembangan sistem.
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