INTISARI

Seiring dengan pesatnya kemajuan teknologi khususnya dibidang  elektronik, mengakibatkan kebutuhan akan barang elektronik semakin meningkat.  Sehingga banyak bermunculan toko-toko yang menyajikan seperangkat barang-barang elektronik.  Penggunaan komputer dalam suatu instansi maupun dalam bidang perdagangan dilakukan untuk meningkatkan kualitas kerja, misal dalam hal penjualan dimana diperlukan perhitungan yang tepat dan teliti.

Saat ini penjualan produk elektronik terus meningkat untuk menangani masalah penjualan tersebut pihak administrasi pada Toko Cahaya Terang Yogyakarta harus bekerja cukup teliti.  Hal ini terjadi karena pekerjaan ini masih dilakukan secara manual, sehingga menimbulkan permasalahan,  khususnya dalam lingkup laporan penjualan.

Hal diatas dirasakan sebagai hambatan bagi kelancaran kerja perusahaan dagang tersebut, oleh karena itu karya tulis ini mencoba membantu mengatasi kesulitan yang dihadapi oleh Toko Cahaya Terang Yogyakarta dengan cara pengolahan data terpadu, sehingga perlu dilakukan pembenahan dari suatu sistem yang semula dilakukan secara manual menjadi suatu sistem komputerisasi dengan menggunakan program Borland Delphi 6.

