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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Di zaman era globalisasi saat ini, perkembangan teknologi telah sedemikian pesatnya, banyak sekali aspek kehidupan yang mau tidak mau harus mengikuti perkembangan teknologi tersebut, apalagi dibidang pendidikan baik formal maupun non formal, sebagai contoh kini untuk mendaftar sekolah bisa melalui fasilitas internet,  banyak peralatan-peralatan yang dikendalikan secara otomatis melalui komputer, dan masih banyak lagi yang lainnya. Sistem pengendalian peralatan sangat berkaitan erat dengan komputer dan tidak terlepas dari kerja mekanik dan elektrik, sehingga perlu menggunakan bahasa pemrograman  tertentu yang mampu membuat komputer dapat mengendalikan kinerja peralatan lain. Namun demikian perlu direncanakan sebuah metode yang memungkinkan komputer mengarahkan gerakan dan respons sebuah peralatan secara terkendali. Dewasa ini juga telah banyak diterapkan sistem pengendalian dalam dunia rekayasa untuk kepentingan perusahaan dan industri. Dengan pesatnya perkembangan teknologi saat ini, suatu instansi atau lembaga dituntut untuk memilih teknologi mana  yang tepat yang akan diterapkan atau digunakan untuk prasarana dalam mendapatkan informasi yang cepat, tepat dan akurat serta seefisien mungkin sebagai pengambilan suatu keputusan akhir bagi masalah yang dihadapi suatu intansi tersebut. 

Begitu pula dengan instansi atau lembaga yang bergerak dibidang pelayanan informasi seperti di Perpustakaan STMIK AKAKOM YOGYAKARTA. Motto Yang Pertama dan Utama STMIK AKAKOM juga mengandung arti bahwa apapun kemajuan teknologi saat ini STMIK AKAKOM dituntut harus sudah menghadirkan atau telah menggunakan segala sesuatu yang serba maju. Perpustakaan di STMIK AKAKOM YOGYAKARTA adalah suatu lembaga pendidikan formal yang memberikan pelayanan di bidang informasi tepatnya lagi adalah memberikan pelayanan informasi buku atau peminjaman buku bagi penggunanya. Penyajian informasi yang baik dapat menjadi pemacu perkembangan sebuah lembaga pendidikan formal, sehingga dampaknya dapat dirasakan oleh lembaga pendidikan formal dan elemen-elemen yang terlibat secara langsung maupun tidak langsung. Untuk menyajikan informasi yang baik maka diperlukan ketelitian, ketepatan waktu dan juga didukung faktor keamanan karena di perpustakaan STMIK AKAKOM belum begitu membatasi siapa saja yang bisa memanfaatkan fasilitas atau pelayanan di perpustakaan STMIK AKAKOM YOGYAKARTA. 
Faktor-faktor tersebut dapat menentukan suatu sistem yang ada pada suatu lembaga pendidikan formal tersebut berjalan secara efektif dan efesien. Penerapan sistem yang efektif dan efesien dapat terlaksana jika didukung oleh prasarana yang memadai dan dapat mengatasi kelemahan-kelemahan yang ada sebelumnya. Maka diperlukan suatu pemecahan masalah tersebut, salah satunya dengan menggunakan peralatan canggih sebagai alat bantu tenaga manusia. 

Sistem pengendali pintu dengan menggunakan password ini diharapkan akan dapat mengatasi masalah-masalah yang sudah ada sebelumnya dan dapat memudahkan bagi petugas perpustakaan dalam mengetahui data jumlah pengunjung tiap harinya dan pada jam-jam tertentu kapan saja yang penuh dengan pengunjung, juga sebagai salah satu sarana untuk dapat membatasi siapa saja yang diperbolehkan untuk dapat memanfaatkan pelayanan yang ada di perpustakaan STMIK AKAKOM terutama adalah semua mahasiswa yang ada di STMIK AKAKOM YOGYAKARTA.
1.2   Maksud 
Maksud dari pembuatan aplikasi sistem pengendali pintu dengan menggunakan password di perpustakaan STMIK AKAKOM ini adalah digunakan untuk sistem keamanan di perpustakaan STMIK AKAKOM dan memudahkan petugas dalam melakukan proses pemantauan dan pendataan data pengunjung serta untuk memberikan pelayan informasi kepada pengunjung perihal status pengunjung yang datang.

1.3 Tujuan

Tujuan dari pembuatan aplikasi sistem pengendali pintu dengan menggunakan password di perpustakaan STMIK AKAKOM ini adalah agar petugas lebih mudah untuk melakukan pendataan Jumlah Pengunjung, tingkat kepadatan/banyaknya pengunjung, serta untuk menambah sistem keamanan peminjaman dan pengembalian buku pada perpustakaan STMIK AKAKOM YOGYAKARTA.
1.4 Batasan Masalah

Dengan masih banyaknya permasalahan lain yang ada di perpustakaan STMIK AKAKOM YOGYAKARTA, maka dalam penulisan karya tulis ini dibatasi pada proses pengendalian pintu saja bukan pada proses pengolahan data transaksi peminjaman dan pengembalian buku. Proses pengendalian pintu dengan menggunakan password ini meliputi program pengendalian kunci pintu dan pengolahan data jumlah pengunjung yang dihitung berdasarkan hari. Data pengunjung berdasarkan Jurusan/prodi yang ada di STMIK AKAKOM dan pembuatan keluaran informasi yang berupa Grafik dan laporan Jumlah Pengunjung.  

Untuk dapat melewati/membuka pintu kendali ini batasan yang diberikan adalah setiap anggota perpustakaan terutama mahasiswa STMIK AKAKOM untuk semua prodi/jurusan yang passwordnya cocok dengan data yang sudah ada di perpustakaan STMIK AKAKOM. Bagi Mahasiswa yang sudah memiliki status bebas dari perpustakaan dalam arti mahasiswa yang sudah akan wisuda dan sudah dinyatakan tidak memiliki pinjaman buku masih diperbolehkan masuk akan tetapi tidak boleh melakukan peminjaman buku lagi di perpustakaan.
1.5 Sistematika Tugas Akhir
Agar penyusunan tugas akhir ini memenuhi persyaratan sebagai suatu karya ilmiah yang sistematis, maka perlu diuraikan sistematika penyusunan laporannya. Adapun sistematika penyusunan laporan tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

BAB 1 PENDAHULUAN

Dalam bab Pendahuluan ini diuraikan tentang Latar Belakang Masalah,  Maksud dan Tujuan Penulisan Tugas Akhir, batasan Masalah dan Sistematika Tugas Akhir.

BAB 2 LANDASAN TEORI
Pada bab ini diuraikan mengenai gambaran Umum Rangkaian Pengendali, Inteface dengan Port Paralel, Pengertian Basis Data dan sekilas tentang Bahasa Pemrograman Borland Delphi 7. 

BAB 3 ANALISIS DAN PERANCANGAN

Pada bab ini menjelaskan tentang spesifikasi pengertian sistem, Perangkat Pendukung Sistem, Rancangan Tabel, Relasi Antar Tabel, Diagram Alir Sistem, Perancangan Masukan dan Keluaran.

BAB 4 HASIL DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini disampaikan mengenai penjelasan cara pengoperasian aplikasi dengan program yang telah dibuat untuk Sistem Pengendali Pintu dengan menggunakan Password.

BAB 5 KESIMPULAN DAN SARAN

Dalam bab ini berisi tentang Kesimpulan dan Saran – Saran yang berkaitan dengan Sistem Pengendali Pintu dengan menggunakan Password.
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