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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 
Latar Belakang 

Perkembangan teknologi yang semakin pesat dari waktu ke waktu menghasilkan alat-alat yang serba praktis dan otomatis. Perkembangan teknologi ini akan mempermudah manusia dalam melakukan kegiatan dan menghemat waktu serta tenaga karena lebih efektif dalam penggunaannya. Ilmu pengetahuan dan teknologi dalam persaingan global akan memacu manusia untuk terus berfikir kreatif dan inovatif dalam menciptakan atau memodifikasi suatu peralatan sehingga diperoleh penemuan-penemuan baru.

 Salah satu teknologi yang terus berkembang pesat saat ini adalah teknologi di bidang elektronika, industri, instrumentasi, dan komunikasi. Berbagai macam instrumen maupun peralatan berbasis komputer telah banyak diciptakan. Teknologi berbasis komputer dari hari ke hari mengalami kemajuan sehingga perkembangan piranti-piranti pendukungnya yang juga semakin meningkat, bahkan sekarang ini banyak piranti yang dioperasikan secara otomatis berbasis komputer.

Perkembangan ini tak luput dari terciptanya sumber daya manusia baru yang menciptakan otomatisasi alat sebagai pendukung proses belajar-mengajar di bangku perkuliahan. Hal tersebut ditujukan agar proses belajar-mengajar di bangku perkuliahan menjadi lebih mudah, efektif, dan efisien. Otomatisasi tersebut tentunya membutuhkan suatu alat kendali yang mampu bekerja secara otomatis. Salah satu piranti yang sangat mendukung adalah Programmable Logic Controller (PLC). 

PLC (Programmable Logic Controller) yaitu kendali logika terprogram merupakan suatu piranti elektronik yang dirancang untuk dapat beroperasi secara digital dengan menggunakan memori sebagai media penyimpanan instruksi instruksi internal untuk menjalankan fungsi-fungsi logika. Seperti fungsi pencacah, fungsi urutan proses, fungsi pewaktu, fungsi aritmatika, dan fungsi yang lain dengan cara memprogramnya. Dalam Tugas Akhir ini penulis menggunakan PLC (Programmable Logic Controller) jenis Omron CPM1A sebagai control otomatis untuk menggerakkan bor. Alat ini diharapkan dapat dimanfaatkan sebagai piranti pendukung praktikum di bangku perkuliahan.
1.2 Maksud dan Tujuan
1.2.1. Maksud

Maksud dari pembuatan Tugas Akhir ini adalah untuk mengerti dan memahami ilmu yang telah diperoleh di bangku kuliah serta menerapkannya dalam kehidupan sehari-hari.
1.2.2. Tujuan
1. 
Menjawab kebutuhan peralatan yang serba otomatis dalam mengerjakan suatu pekerjaan agar lebih mudah.

2.  Mengaplikasikan perangkat kendali PLC (Programmable Logic Controller) untuk pengendali system bor secara elektronika digital.

1.3 
Batasan Masalah
Dalam pembuatan alat ini, penulis hanya membatasi beberapa permasalahan, yaitu perangkat keras elektronik (Hardware) dan intruksi–intruksi perangkat lunak (software).

1 Pada perangkat keras elektronik dibatasi pada alat yang digunakan untuk mekanik Motor Bor dan Motor Penggerak Ulir dengan mengabaikan gaya gesek ulir dan jalur terhadap dudukan bor dan juga ketidak presisian Bor terhadap suatu titik tertentu yang telah ditentukan karena kekurang-sempurnaan mekanik.
2 Pada perangkat lunak dibatasi pada pemrograman PLC (Programmable Logic Controller) sebagai penerima data masukan dari perangkat keras dan sebagai penghubung atau pengendali keluaran pada perangkat keras.
1.4 
Metode Penelitian

Dalam pembuatan alat pengendali Bor berbasis PLC ini, metode penelitian yang digunakan adalah:

1. 
Metode Studi Pustaka

Dalam metode ini penulis mempelajari dan mengambil data-data dari pengetahuan pustaka, pengetahuan kuliah yang pernah penulis peroleh selama perkuliahan, serta pengetahuan seperti buku hasil karya para alumni, buku-buku tentang PLC, referensi-referensi dari internet, serta pengumpulan catatan atau laporan yang bersifat dokumenter dan pengetahuan yang ada hubungannya dengan tugas akhir ini.
2. 
Metode Konsultasi dan Diskusi 

Selain mempelajari data sheet, buku ataupun referensi lainnya, proses penyusunan Tugas Akhir juga didukung dengan masukan, saran dan kritik yang diperoleh dalam berkonsultasi dan berdiskusi dengan beberapa pihak.

3. 
Metode Perancangan

Metode ini menitikberatkan pada perancangan skema di atas kertas setelah mempelajari sumber-sumber informasi tentang komponen pendukung serta membuat program PLC (Programmable Logic Controller) yang berupa Diagram Ladder dengan program SYSWIN 2.1.
4. 
Metode Pengujian dan Penelitian

Yaitu metode terakhir setelah perangkat keras dan programnya selesai dibuat, selanjutnya diuji dan diteliti kemungkinan-kemungkinan munculnya kelemahan system dalam rangkaian mekanik ataupun programnya.

1.5 
Sistematika Penulisan

Laporan Tugas Akhir ini disusun dengan sistematika sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN


Berisi latar belakang pemilihan judul yang membahas beberapa kegunaan PLC dan prinsip dasar kerja PLC, maksud dan tujuan, batasan masalah, metode penelitian dan sistematika penulisan.

BAB II
DASAR TEORI


Penjelasan komponen-komponen yang digunakan, Mekanik alat, PLC, Motor DC, Motor Bor, Relay, dan Pemrograman SYSWIN 2.1.
BAB III
PERANCANGAN ALAT


Mengenai hal-hal yang berhubungan dengan system dari alat yang dibuat serta pembuatan program.

BAB IV
HASIL PENGUJIAN DAN PEMBAHASAN


Berisi hasil pengujian alat dan penjelasan mengenai program yang dibuat serta analisis.
BAB V
KESIMPULAN DAN SARAN


Berisi kesimpulan yang didapat selama pengerjaan tugas akhir ini dan saran mengenai hal-hal yang perlu diperhatikan untuk pengembangan selanjutnya.
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