PAGE  
3

BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang


Perkembangan teknologi makin memperbesar peluang terciptanya inovasi-inovasi baru dalam dunia teknik, karena dengan adanya kemajuan dalam bidang ilmu pengetahuan dapat memicu perkembangan teknologi, baik teknologi komunikasi maupun elektronika.

Salah satunya sejak ditemukannya radio maka penggunaannya semakin lama semakin banyak dan berbagai macam.  Hal ini menimbulkan permasalahan yaitu padatnya jalur komunikasi yang menggunakan radio.  Bisa dibayangkan jika pada suatu kota terdapat puluhan stasiun pemancar radio FM dengan bandwidth radio FM yang disediakan antara 88 MHz – 108 MHz.  Tentunya ketika knob tunning diputar sedikit maka sudah ditemukan stasiun radio FM yang lain.  Ini belum untuk yang lain seperti untuk para penggemar radio kontrol yang juga menggunakan jalur radio. Jika kondisi ini tidak ada peraturannya maka akan terjadi tumpang tindih pada jalur radio tersebut.

Alternatifnya yaitu dengan menggunakan cahaya sebagai media komunikasinya.  Cahaya dimodulasi  oleh sebuah sinyal carrier seperti halnya sinyal radio dapat membawa pesan data maupun perintah yang banyaknya hampir tidak terbatas dan sampai saat ini belum ada aturan yang membatasi penggunaan cahaya ini sebagai media komunikasi.

Dari kondisi di atas, penulis ingin merancang dan membuat suatu alat yang bisa mengendalikan peralatan elektronik dari jarak jauh, dengan sinyal Infra merah yang dikendalikan dengan mikrokontroler. 

Dari penerapan-penerapan di atas dapat disimpulkan aplikasi perangkat mikrokontroler tersebut adalah sebagai pengendali yang bekerja dalam mode single chip operation. Berdasarkan kesimpulan tersebut maka penulis merasa layak kiranya untuk mengangkat suatu piranti seperti mikrokontroler dengan judul:

“APLIKASI PENGENDALI  PINTU DENGAN REMOTE CONTROL TX2,RX2

BERBASIS MIKROKONTROLER AT89C51”

1.2 Maksud

Tugas akhir yang berjudul “APLIKASI PENGENDALI PINTU DENGAN REMOTE CONTROL TX2,RX2 BERBASIS MIKROKONTROLER AT89C51” merupakan perangkat yang mampu mengendalikan pintu baik secara manual maupun dengan remote control. Remote control bekerja dengan menggunakan infra merah sebagai media perantara.

1.3 Tujuan


Tujuan yang dapat diambil sehubungan dengan perancangan alat, penulisan dan pembuatan tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

1. Dapat mengaplikasikan sinyal infra merah ke dalam sistem kontrol berbasis mikrokontroler AT89C51

2. Dapat mengendalikan aplikasi pintu dari jarak jauh melalui remote pengendali.

3. Mengetahui Bahasa Assembly yang digunakan dalam program mikrokontroler AT89C51.

1.4 Batasan Masalah


Berdasarkan latar belakang diatas maka rumusan masalah untuk perancangan alat ini adalah sebagai berikut:

1. Sistem pengatur pintu secara manual mengunakan keypad

2. Sistem transmisi sinyal kendali (word control) dari pemancar infra merah menggunakan IC TX2.

3. Sistem pengolahan sinyal kendali (word control) dari penerima infra merah menggunakan IC RX2.

4. Pengolahan data dan eksekusi system diatur oleh mikrokontroler AT89C51

5. Sistem tampilan informasi alat dirancang menggunakan LCD 16 X 2 baris.

1.5 Sistematika Penulisan


Untuk memberikan uraian yang lebih rinci dari batasan masalah di atas, maka di dalam penulisan skripsi ini, penulis membuat sistematika penulisan sebagai berikut : 

BAB I
Merupakan bab yang menjelaskan secara umum mengenai remote pengatur pintu. Pada bab ini juga dijelaskan bab per bab melalui sistematika penulisan.

BAB II
Bab ini berisi pemaparan teori dasar sistem, tinjauan obyek yang diteliti, bahasa pemrograman yang dipakai dan komponen yang digunakan dalam perancangan alat.

BAB III
Merupakan bab yang menjelaskan mengenai perancangan perangkat keras pengatur pintu gerbang, yang secara umum dibagi menjadi beberapa bagian yaitu sistem pengirim penerima, mikrokontroler AT89C51 dan pengendali pintu.

BAB IV
Merupakan bab yang menjelaskan mengenai perangkat lunak yang digunakan untuk menjalankan pengatur pintu gerbang. Perintah-perintah program dengan bahasa assembler MCS51 dan cara kompilasinya.

BAB V
Merupakan bab penutup yang berisi kesimpulan dari pembuatan remote pengatur pintu gerbang serta saran-saran dari penulis.
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