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Puji dan syukur kepada Tuhan Yang Maha Kuasa, yang telah memberikan kasih karunia dan bimbingan-Nya sehingga penulis dapat menyelesaikan laporan tugas akhir yang berjudul ”Kendali Motor Stepper Wireless Dimonitor Penampil 7-segment”. Berkat dan kasih karunia dari Tuhan sangat berarti bagi penulis sehingga penulis dapat menyelesaikan studi dengan harapan dapat berguna bagi sesama dan untuk bisa memuliakan-NYA.

Dalam pelaksanaannya, laporan tugas akhir ini merupakan kesempatan yang berharga bagi penulis untuk belajar menuangkan ide dan kreativitas yang bermanfaat bagi  penulis, khususnya bagi perkembangan ilmu di Jurusan Teknik Komputer STMIK AKAKOM.

Banyak pihak yang telah membantu dan memberi dorongan dalam penyelesaian laporan tugas akhir ini. Pada kesempatan ini penulis ingin mengucapkan terima kasih yang sebesar-besarnya kepada :
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3. Bapak-bapak dan ibu-ibu Dosen serta staf Laboratorium Teknik Komputer STMIK AKAKOM Yogyakarta, yang telah menyediakan dan meminjamkan alat untuk mengerjakan laporan tugas akhir ini.

4. Seluruh rekan-rekan mahasiswa yang saya kasihi.
Penulis sangat menyadari bahwa laporan tugas akhir ini jauh dari sempurna, karena segala kekurangan dan keterbatasan dari penulis. Untuk itu diperlukan pengembangan lebih lanjut demi kesempurnaanya. Walaupun demikian penulis sudah berusaha sebisanya untuk menyelesaikan laporan tugas akhir ini.

Akhir kata, penulis berharap laporan tugas akhir ini bermanfaat bagi pembaca sekalian terutama bagi adik – adik angkatan, semoga laporan tugas akhir ini dapat dibangun, diterapkan, dan dikembangkan dalam lingkungan STMIK AKAKOM. 
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