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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang

Kebutuhan akan pengendalian gerakan motor elektrik dan sistem kendali industri telah ada sejak lama, dan kebutuhan ini mengarah pada pengembangan awal suatu sistem. Penerapan pengendalian gerakan motor elektrik ini banyak diterapkan pada tempat - tempat yang berteknologi modern. 
Ada begitu banyak variasi produk, khususnya dalam hal pengendalian motor langkah (stepper). Motor stepper biasanya dikendalikan menggunakan tombol yang terhubung ke motor stepper secara mekanik melalui kabel. Berdasarkan perkembangan teknologi yang ada maka dibuatlah pengendali motor stepper secara wireless, yaitu menggunakan komunikasi data infra merah. Pengontrol arah putar motor stepper menggunakan sebuah remote pemancar infra merah. Sinyal dan data yang dikirim oleh remote akan diterima oleh penerima infra merah kemudian dikirim ke mikrokontroler AT89S51 untuk mengontrol driver motor stepper.
1.2. Maksud Penulisan
Pada pengendalian motor stepper ini menggunakan motor stepper model dua kutub yang memiliki satu gulungan stator, sehingga arah arus yang ada padanya perlu diubah guna memperoleh pembalikan medan magnet. Model dua kutub akan memiliki kopel yang besar. Pada dasarnya, penggerakan untuk mode dua kutub dapat diperoleh dari rangkaian transistor, yaitu empat transistor untuk tiap gulungan stator.
Motor stepper ini akan dikendalikan lewat sebuah kontrol dengan jarak tertentu menggunakan sinyal infra merah yang dipancarkan oleh remote pemancar (Tx) melalui fotodiode, kemudian diterima oleh modul penerima (Rx) melalui Fototransistor. Dari Rx data dikirim ke mikrokontroller pada port 3.2 yang kemudian diproses oleh mikrokontroler untuk memberi instruksi ke driver motor stepper untuk mengendalikan motor. Setiap satu step atau langkah motor akan ditampilkan pada scanning display 7-segment dalam satuan derajat. 
1.3. Tujuan Penulisan
a. Menambah ilmu pengetahuan dan teknologi elektronika.
b. Menggunakan modul Infra merah sebagai media komunikasi data secara wireless. 
c. Mengaplikasikan mikrokontroler AT89S51 (In System Programming) sebagai pengontrol arah putar motor stepper.
1.4. Batasan Masalah

Pengendalian motor stepper dalam karya tulis ini berbasiskan mikrokontroler AT89S51 (In System Programming), sehingga pada saat menghubungkan minimum mode mikrokontroler AT89S51 dengan perangkat keras lain yang dikendalikan dapat dilakukan dengan mudah. Perangkat keras yang digunakan  terdiri dari:

a. Modul penerima Infra merah dan Mikrokontroler AT89S51 (In System Programming)
b. Driver motor stepper bipolar
c. Scanning display 7-segment
Perangkat lunak yang digunakan yaitu bahasa pemograman Assembly sebagai antarmuka perangkat keras. Untuk bahasa pemograman Assembly disesuaikan dengan mikrokontroler yang dipakai yaitu dari keluarga MCS-51, sehingga penulis memilih bahasa pemograman yang digunakan adalah ASM-51.

1.5 Sistematika Penulisan

Dalam penulisan tugas akhir ini, materi-materi pembahasan disusun sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN, membahas latar belakang masalah,  maksud penulisan, tujuan penulisan, batasan masalah dan sistematika penulisan.

BAB II TEORI PENDUKUNG, berisi dasar teori yang berhubungan dengan topik Kendali motor stepper wireless dimonitor penampil 7-segment, yaitu Modul Infra merah, Mikrokontroller AT89S51, Motor Stepper Bipolar, LED 7-segment.
BAB III PERANCANGAN PERANGKAT KERAS, membahas secara menyeluruh tentang perancangan alat serta menjelaskan fungsi dan prinsip kerja tiap blok diagram dari rangkaian.

BAB IV PERANCANGAN PERANGKAT LUNAK, berisi rancangan perangkat lunak kendali motor stepper wireless dimonitor penampil 7-segment dan pengujian alat.
BAB V PENUTUP, pada bab akhir ini penulis memberikan kesimpulan dari pembahasan tugas akhir ini, serta saran dan kritik untuk pengembangan. Tugas akhir ini di lengkapi pula dengan scematik rangkaian, listing program, serta datasheet.
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