INTISARI
Yogyakarta atau lebih dikenal sebagai “Kota Pelajar” baik dilingkungan Yogya sendiri maupun luar Yogya, melihat perkembangan perguruan tinggi dan kebutuhan akan pendidikan semakin tinggi yang setiap tahunnya semakin bertambah. Keadaan ini dapat dilihat semakin banyaknya bermunculan perguruan tinggi baru dan perkembangan yang dilakukan oleh perguruan tinggi yang telah ada sejak lama, sesuai dengan kebutuhan yang diinginkan bagi calon mahasiswa. Dengan semakin banyaknya pilihan yang disesuaikan dengan kemajuan teknologi saat ini, mulai dari jurusan serta pilihan akan lingkungan yang cocok serta strategis dalam pencapaian pendidikan yang lebih baik.


Dihadapkan akan banyaknya tuntutan pilihan yang terbaik yang bagi sebagian orang mungkin sudah mendapatkan informasi tersebut baik melalui brosur ataupun selebaran dan sebagian lagi belum mengerti akan informasi yang akan dicari khususnya bagi calon mahasiswa yang asalnya dari lingkungan luar Yogya, ini sangat membantu sekali karena bisa mendapatkan informasi melalui internet dengan cepat. Salah satu sarana yang digunakan untuk referensi adalah informasi perguruan tinggi melalui situs web tentang Yogya diinternet. Arti dari internet merupakan jaringan komputer global sedangkan WWW(World Wide Web) bukan sekedar jaringan tetapi didalamnya terdapat suatu set aplikasi komunikasi dan sistem perangkat lunak yang memiliki karakteristik tertentu.

Pokok masalah yang menjadi alasan dalam penyusunan karya tulis ini adalah mengulas tentang adanya perguruan tinggi yang ada di Yogyakarta, maka dengan adanya sistem informasi perguruan tinggi ini, sangatlah penting untuk membantu para pengunjung yang datang ke Yogyakarta, terutama pada bagian Kopertis yang menangani beberapa data perguruan tinggi swasta yang sesuai dengan kemajuan era globalisasi, web database programming saat ini sedang menduduki tangga teratas dalam dunia teknologi komputer khususnya dibidang internet. Karena web database programming berperan sebagai ujung tombak aplikasi website modern dan dinamis.
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