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Selain dikenal sebagai kota pelajar juga dikenal sebagai pusat pendidikan, karena pada masa itu, para pemimpin Bangsa Indonesia yang mempunyai kreatifitas serta kemampuan yang ahli dalam bidang pendidikan berada di kota tersebut, kemudian pemerintah RI mendirikan universitas pertama di Yogyakarta yang sampai sekarang dikenal sebagai Universitas Gajah Mada (UGM) berdiri tanggal 19 Desember 1949, selanjutnya didirikan Universitas Indonesia (UI) di Jakarta berdiri tanggal 2 Februari 1950, serta sekolah tinggi dibidang agama, sekarang dikenal dengan Institut Agama Islam Negeri (IAIN Sunan Kalijaga).

Beberapa tahun kemudian berbagai jenis lembaga pendidikan negeri maupun swasta semakin berkembang dengan pesat, sehingga hampir tidak ada cabang ilmu pengetahuan yang tidak diajarkan di kota tersebut. Hal ini menyebabkan banyak pendatang dari luar yang ingin menimba ilmu dari kota tersebut, sehingga kota Yogyakarta sekarang menjadi kota yang berpenduduk padat, yang rata-rata dipenuhi oleh para pelajar serta mahasiswa, ini juga sangat menguntungkan bagi penduduk pribumi karena bisa memperoleh penghasilan dengan menyediakan tempat tinggal (istilahnya dikenal dengan kost), membuka warung makan, laundry dan lain sebagainya. Juga tidak menutup kemungkinan semakin bertambahnya perusahaan-perusahaan, mall, penginapan serta supermarket yang bersaing dengan ketat. Adanya tempat-tempat pariwisata, sehingga bisa menarik para wisatawan untuk mengunjungi tempat-tempat tersebut. Kota Yogyakarta sangat kompleks dengan keanekaragaman budaya, suku, dan bahasa, karena kebanyakan berasal dari luar daerah berkumpul di kota tersebut. Akan tetapi penulis hanya membatasi permasalahan pada bagian sistem informasi perguruan tinggi yang ada di Yogyakarta saja. 
2.2 Sistem informasi

Informasi sangat erat hubungannya dengan data. Menurut The Liang Gie, data atau barang keterangan adalah: hal, peristiwa atau kenyataan lainnya apapun yang mengandung sesuatu pengetahuan untuk dijadikan dasar guna penyusunan keterangan, pembuatan kesimpulan atau penetapan keputusan. Data adalah ibarat bahan mentah yang melalui pengolahan tertentu lalu menjadi keterangan (information). 

Sedangkan informasi menurut Gordon B. Davis adalah data yang telah diolah menjadi suatu bentuk yang penting bagi sipenerima dan mempunyai nilai yang nyata atau yang dapat dirasakan dalam keputusan-keputusan yang sekarang atau keputusan yang akan datang. atau informasi adalah data yang diolah menjadi bentuk yang lebih berguna dan lebih berarti bagi yang menerimanya. Informasi terdiri dari kumpulan data, atau sumber dari informasi adalah data. 

Sistem informasi adalah suatu sistem yang bertugas untuk mengadakan pencatatan dari suatu kejadian yang nyata sehingga menjadi suatu informasi yang berguna dan siap dipakai. Termasuk didalamnya adalah cara penyajiannya kepada pengguna informasi tersebut. Sistem informasi sebagai sebuah sistem informasi menerima masukan, instruksi kemudian mengeluarkan hasilnya. 

Menurut Robert A. Leitch dan K. Roscoe Davis, Sistem Informasi didefinisikan sebagai berikut:

 Sistem informasi adalah suatu sistem didalam organisasi yang mempertemukan kebutuhan transaksi harian, mendukung operasi, bersifat manajerial dan kegiatan strategi dari suatu organisasi dan menyediakan pihak luar tertentu dengan laporan-laporan yang diperlukan. 

Karena banyaknya perguruan tinggi yang ada di yogyakarta ini, maka dibutuhkan beberapa informasi yang berkualitas yaitu terdiri dari tiga kriteria akurat, tepat waktu dan relevan. Hal tersebut sangatlah membantu bagi calon mahasiwa yang khususnya dari lingkungan luar yogya itu sendiri.
2.3 Pengertian Internet
Internet berasal dari kata interconnection Networking. Internet merupakan jaringan komputer yang sangat besar yang terdiri dari jaringan-jaringan kecil yang saling terhubung satu dengan yang lainnya diseluruh dunia. Jaringan adalah sekelompok computer yang saling terhubung sehingga orang bias berbagi informasi dan computer. Masing-masing jaringan yang membentuk jaringan disebut sebagai domain.

Internet bermula pada tahun 1960, dimana terjadi persaingan antara dua negara adikuasa, yaitu Uni Sovyet dan Amerika Serikat, di bidang teknologi informasi. Amerika Serikat membuat suatu jaringan komputer militer yang telah dapat disabotase oleh musuh mereka apabila terjadi perang nuklir maupun bahaya lainnya. Jaringan ini yang kemudian disebut dengan ARPAnet. Arpa adalah akronim dari Advanced Research Project Agency, adalah badan pusat riset dan pengembangan untuk united States Department of Defense (DOD).


Tahun 1970 akse ARPAnet dikembangkan dan diperluas ke lembaga-lembaga pendidikan dan lembaga swasta yang menagani riset Pemerintah Amerika Serikat. Pada tahap pertama ini ARPAnet terhubung dengan University of California at Los Angeles (VCLA). Selanjutnya terhubung dengan Stanford Research Institute (SRI). University of Utah dan university of California at Santa Barbara (VCSB). Awal jaringan tersebut menggunakan 516 mini komputer dengan RAM 12 Kilobyte. Berawal dari sini jaringan berkembang dengan pesatnya dari tahun ke tahun.


Untuk menunjang kemampuan dari internet ini didalamnya terdapat beberapa aplikasi pendukung diantaranya :

E-mail


Elektronik Mail (E-mail) merupakan layanan yang disediakan dalam internet yang memberikan kemudahan bagi surfer (sebutan bagi pemakai komputer yang melakukan penelusuran informasi di internet) untuk berkomunikasi melalui surat elektronik berisi pesan yang bias mengirim ke orang lain maupun menerima dari orang lain. dimana dalam e-mail ini setiap surfer akan memiliki mail box untuk menyimpan surat-surat yang diterima dari orang lain. 
Ada beberapa perbedaan mengenai host internet terletak di LAN, MAN dan WAN. LAN merupakan akronim dari Local Area Network mengkoneksikan seluruh computer di sebuah kantor atau bangunan, MAN memiliki arti metropolitan area network mengkoneksikan seluruh computer (jarak tidak terlalu jauh dan tidak terlalu dekat) sedangkan WAN merupakan singkatan dari Wide Area Network yaitu jaringan yang terdiri dari computer antar Negara, propinsi atau kota.
Transfer file


File Transfer Protokol (FTP) merupakan layanan yang diberikan untuk memudahkan  agar bisa berkomunikasi dengan mengirim file dari satu komputer ke komputer lainnya, selain itu surfer bisa mengcopy file tertentu dari internet dan disimpan ke dalam data pribadi.

Remote login


Remote login merupakan suatu layanan yang diberikan untuk memudahkan user agar dapat menggunakan komputer yang terhubung dalam jaringan internet di tempat manapun dengan menggunakan password dan userID yang dimiliki. Dengan fasilitas ini, seorang surfer bisa menggunakan haknya dalam internet dengan tanpa terbatas.

Protokol TCP / IP (Transmission Control Protocol Internet Protocol)
Protokol adalah kumpulan peraturan yang menegaskan bagaimana seharusnya komunikasi terjadi. Protokol TCP/IP merupakan cara standart untuk mempaketkan dan menyelamatkan data computer (sinyal elektronik) sehingga data tersebut dappat dikirim ke computer yang lain. Protokol TCP/IP terdiri dari beberapa protocol yang saling berkaitan, oleh karena itu protocol TCP/IP sering disebut sebagai Suite Protocol. Koneksi internet menggunakan TCP/IP memiliki beberapa keunggulan diantaranya karena merupakan satu set protocol terbuka, yang telah diimplementasikan di semua Platform.

Lapisan (layer) TCP/IP adalah Application Layer, Transport Layer, Network Layer, Data Link Layer, dan Physical Network. 

Data Link Layer menangani transmisi jaringan local secara eksklusif dan tidak pada protocol TCP/IP Universal. Lapisan ini juga digunakan untuk konversi alamat antar jaringan (Internetwork Address) menjadi alamat fisik (Physical Address).

Pada Network Layer, IP merupakan protokol dominan yang digunakan untuk menentukan rute antar jaringan antara host. Layer ini menjamin Router sistem yang digunakan untuk menghubungkan jaringan-jaringan dan mampu mendeteksi perubahan rute antar jaringan serta menjaga agar data tetap mengalir melewati jaringan.

Transport layer, protokol TCP adalah untuk melayani kebutuhan program aplikasi membentuk satu link yang berperan seperti sirkuit antara kedua host.

Application Layer terdapat protokol yang sangat beragam, seperti FTP (transfer file), SMTP (untuk e-mail), dan HTTP (Web).
World Wide Web (WWW)

World wide web, dikenal sebagai web adalah sekumpulan dokumen multimedia yang dihubungkan dengan jalur hypertext link. Adapun pengertian dari dokumen adalah laporan yang menjelaskan sesuatu, multimedia dengan menempatkan gambar pada suatu dokumen, sedangkan hypertetext adalah koneksi yang memungkinkan untuk berpindah dari satu dokumen ke dokumen lainnya. Sistem ini diciptakan oleh para peneliti di Center For Particle Physics (dikenal dengan CERN, menurut singkatan bahasa Perancis) di Switzerland. World wide web menjadikan internet suatu sistem berbasiskan Graphical User Interface (GUI) yang juga menarik disamping aplikasi-aplikasi perangkat lunak lainnya. WWW merupakan suatu kumpulan informasi pada beberapa server komputer yang terhubung satu sama lain dalam jaringan internet. Setiap server di Web dapat diakses secara langsung oleh client (software program yang bekerja pada PC untuk melakukan hal-hal di internet). Jika sebuah server di Web tidak berfungsi akan mempengaruhi kerja server yang lain. Kebanyakan dokumen pada WWW ditulis dalam Hyper Text Mark Up language (HTML).
Cara kerja web mencakup dua hal, yaitu Software Web Browser dan Software Web Server. Web Browser  untuk menampilkan dan berpindah antara dokumen World Wide Web, dapat mencakup teks, gambar, dan segala hal yang bias disimpan dalam komputer. Sedangkan Web Server bertindak sebagai server yang memungkinkan untuk menerima informasi yang diminta oleh browser. Hal ini disebabkan karena setiap dokumen, file, dan gambar mempunyai alamat tertentu. Alamat ini disebut Uniform Resource Locations (URL). URL digunakan dengan Software Browser Web untuk menempatkan dan mengakses informasi di www.

Uniform Resource location (URL), terdiri dari :

a. Protokol yang bisa digunakan, yaitu HTTP ://

b. Nama Domain, Domain mewakili nama server yang sedang terhubung.

c. Directory Path, adalah daerah khusus di server dimana item-item dokumen berada.

d. Nama file dokumen, menentukan file khusus yang sedang diakses dapat berupa file HTML, gambar ataupun suara.
2.4 Mengenal MySQl

MySQL adalah multiuser database yang menggunakan bahasa structured Query Language (SQL), merupakan salah satu software yang sangat populer dan banyak digemari oleh para programmer karena performansi query dari databasenya sangat cepat dan jarang bermasalah. Selain itu software ini compartable pada sistem operasi berbasis Linux maupun berbasis Windows dan dapat diperoleh dengan gratis atau open source. Untuk memanfaatkan MySQL pada sistem operasi Windows biasanya sudah dijalankan pada saat starup sehingga user tinggal melihat pada menu bar apakah software tersebut sudah aktif atau belum. MySQL termasuk jenis RDBMS(Relational Database Management System),. Sehingga istilah seperti table, baris, dan kolom tetap digunakan dalam MySQl. Pada MySQL sebuah database mengandung satu beberapa table, table terdiri dari sejumlah baris dan kolom. 
2.4.1 Membuat database

Tujuan dari pembuatan database yaitu untuk menampung tabel-tabel yang berhubungan dalam sebuah relasi yang telah dibuat. Sebelum membuat database, terlebih dahulu melakukan koneksi database ke MySQL dengan menggunakan perintah sebagaimana terlihat dalam contoh program berikut :

<?

$koneksi=mysql_connect ("localhost","endang","wamika");

if ($koneksi)


{


echo ("Koneksi berhasil");


}


else


{


echo ("Koneksi gagal");


}

?>



Pada perintah mysql_connect terdapat pernyataan “localhost” yang menunjukkan root dari komputer yang dipakai, sedangkan “endang” adalah nama user yang telah dibuat pada saat instalasi MySQL, dan “wamika” adalah password dari user tersebut. Jika kita lupa dengan nama user dan passwordnya maka dapat dikosongkan dan cukup diketik dengan tanda petik dua (“”), adapun contoh perintahnya yaitu :


$koneksi=mysql_connect (“localhost”,”endang”,”wamika”);

Dengan perintah tersebut koneksi ke database akan dapat dilakukan juga. Setelah koneksi ke database berhasil selanjutnya dibuat database untuk menampung tabel-tabel yang akan dibuat. Adapun contoh program untuk pembuatan database sekaligus koneksinya yaitu :

<?

mysql_connect ("localhost","endang","wamika");

$perintah_SQL=mysql_create_db("pt_online");

if ($perintah_SQL)


{


echo ("Database berhasil dibuat");


}


else


{


echo ("Database tidak berhasil dibuat");


}

?>
Dengan perintah tersebut apabila database berhasil dibuat maka akan tampil tulisan “Database berhasil dibuat”, tetapi apabila gagal maka akan tampil tulisan pernyataan kesalahan dari software MySQL.
2.4.2 Membuat Tabel

Tabel yang akan kita buat merupakan tabel-tabel yang terkoneksi dalam sebuah database yang telah kita buat, sehingga pada saat pembuatan tabel harus diawali dengan perintah untuk koneksi ke database yang telah kita buat. Adapun contoh program untuk pembuatan tabel PT dengan field Kp_PT danKd_Jns adalah sebagai berikut.

<?

mysql_connect ("localhost","endang","wamika");

mysql_select_db("pt_online");

$perintah_SQL="create table jns_pt(kd_pt char(4) primary key not null, kd_jns char(4))";

$buat=mysql_query ($perintah_SQL);

if ($buat) 


{


echo ("Tabel pt sukses dibuat");


}


else


{


echo ("Tabel pt tidak berhasil dibuat");


}

?>


Dari perintah diatas akan dibuat tabel dengan nama Pt_online dan didalamnya terdapat dua buah field yaitu field Kd_PT dengan lebar 4 dan sekaligus sebagai       field kunci serta field Kd_Jns dengan lebar 4. Apabila tabel berhasil dibuat maka akan tampil pernyataan “Tabel PT Sukses dibuat”, tetapi apabila tabel gagal dibuat maka akan tampil pesan kesalahan dari program MySQL.
2.5 Mengenal HTML

Hypertext Markup Language (HTML) merupakan salah satu format yang digunakan dalam pembuatan dokumen dan aplikasi yang berjalan dihalaman web. 
Dikatakan markup language karena HTML berfungsi untuk memformat file dokumen teks biasa untuk bisa ditampilkan pada web browser dengan bantuan tanda-tanda yang sudah ditentukan. Hal tersebut dapat dilakukan dengan menambahkan elemen atau yang sering disebut sebagai tag. Dimana dalam dokumen atau skrip tersebut terdapat kode-kode atau perintah-perintah yang nantinya akan ditransfer oleh http ke dalam web browser.

Sebelum memulai menulis script-script Html dan Php, terlebih dahulu harus menginstall Webserver, Php dan Mysql. Untuk menulis kode-kode HTML tersebut dan sekaligus mengujinya perlu disediakan perangkat lunak sebagai berikut:

a. Pengolah kata standar seperti Notepad, Wordpad, Homesite, HTML editor, Microsoft Fire Work, Macromedia Dreamweaver, dan lain-lain yang berfungsi untuk menuliskan perintah-perintah HTML.

b. Web browser seperti Microsoft Internet Explorer, Netscape Navigator dan lain-lain yang berfungsi untuk menguji kode-kode HTML yang telah dibuat.

Di dalam sebuah file HTML terdapat tag-tag HTML. Ada dua bagian yaitu “head” dan “body”. File HTML biasanya diawali dengan tag <HTML> dan diakhiri dengan tag </HTML>

2.5.1 Bagian HEAD

Pada bagian head ini biasanya diapit oleh dua buah perintah yaitu <head> dan </head> merupakan header dari halaman HTML dan tidak ditampilkan pada window browser, yang di dalamnya terdapat komponen seperti <title> dan </title> yang berfungsi untuk mengeluarkan judul pada title bar window web browser dan tag lain, misalnya <meta>, pengenal serta fungsi-fungsi program lainnya. Selain tag <title> di dalam head juga dikenal tag-tag lainnya yaitu tag <base> yang berfungsi untuk menentukan basis URL sebuah dokumen, tag <link> yang berfungsi untuk menunjukan relasi antar dokumen pada HTML dan tag <meta> yang berfungsi untuk mendefenisikan informasi-informasi di luar HTML.

Sebagai contoh tag yang ada pada bagian head dalam sebuah file HTML yaitu sebagai berikut.

?>  

<HTML>

<HEAD>

<TITLE>Aministrator</TITLE>

<LINK href="conec/style.css" rel="stylesheet" type="text/css">

<meta http-equiv="Content-Type" content="text/html; charset=iso-8859-1"></HEAD>

<BODY background="../img/bg_utama.gif">
2.5.2 Bagian BODY

Bagian ini merupakan bagian yang akan dtampilkan pada window web browser. Pada bagian ini bisa digunakan untuk menuliskan semua jenis informasi yang berupa teks juga bisa menampilkan animasi teks, gambar, sound dan lain-lain sesuai dengan tampilan yang diinginkan pada halaman web. Pengaturan warna dihalaman HTML menggunakan mode kombinasi red, green, blue (RGB) yang setiap warna ditampilkan dalam dua digit nilai heksadesimal (0, 1, 2,…, F) maksudnya setiap bagian dua digit kode menunjukkan banyaknya intensitas dari kombinasi warna merah, hijau dan biru. Pada tag <body> ini mempunyai beberapa atribut yang mempunyai fungsi-fungsi tertentu yang dapat digunakan dalam HTML, adapun atribut yang ada yaitu sebagai berikut.

Tabel 2.1 atribut dan fungsi dalam tag <BODY>
	ATRIBUT
	FUNGSI

	ALINK
	Menentukan warna dari link aktif (default merah)

	BACKGROUND
	Merujuk pada URL atau direktori dari file gambar yang digunakan sebagai latar belakang

	BGCOLOR
	Menentukan warna latar belakang dokumen (default putih)

	BGPROPERTIES
	Jika nilai atribut “fixed”, maka gambar latar belakang tidak ikut tergulung.

	LEFTMARGIN
	Menentukan batas kiri dokumen dalam pixel

	LINK
	Menentukan warna dari link yang belum dikunjungi (default biru)

	TEXT
	Menentukan warna teks (default hitam)

	TOPMARGIN
	Menentukan batas atas dokumen dalam pixel.

	VLINK
	Menentukan warna dari link yang telah dikunjungi (default ungu)


Untuk lebih jelasnya tentang penggunaan tag <body> tersebut dapat dilihat dalam potongan file HTML sebagai berikut.

<html>

<head>

<title>Contoh perintah body</title>

</head>

<body BGCOLOR="Silver" TEXT="Blue" ALINK=#000000 VLINK=#FF0000 

LINK="Green">
2.5.3 Tag dalam HTML

Di dalam HTML terdapat beberapa tag yang berfungsi untuk mengatur atau memformat dokumen sehingga akan kelihatan lebih menarik. Tag-tag tersebut akan digunakan dalam bahasa pemrograman berbasis internet seperti PHP, ASP, Cold Fusion dan lain-lain, sehingga tag-tag tersebut harus tetap diingat untuk membantu pada saat pembuatan halaman-halaman web. Adapun tag-tag tersebut adalah sebagai berikut :
Tabel 2.2 Tag untuk format dokumen HTML

	NAMA TAG

	FUNGSI

	Break <BR> 
	Untuk membuat baris baru

	Horisontal Ruler <HR>
	Untuk membuat garis batas horizontal sekaligus membuat baris baru. Di dalam tag ini terdapat atribut align, size dan width.

	Heading <Hn>
	Digunakan untuk membuat heading dalam sebuah dokumen, dimana n akan mempunyai nilai dari 1 sampai 7 dengan 1 merupakan ukuran huruf yang paling besar

	<PRE>
	Untuk menampilkan teks pada halaman browser sama dengan tampilan yang ada pada teks editor, sehingga dengan perintah ini tag <P> dan tag <BR> menjadi tidak diperlukan lagi.

	<CENTER>
	Untuk menampilkan teks yang ditulis menjadi rata di tengah (centering).

	<FONT>
	Untuk mengatur jenis, ukuran dan warna font yang akan ditampilkan. 


2.6 Mengenal HyperText PreProcessor (PHP)
PHP merupakan bahasa server-side scripting yang menyatu dengan HTML untuk membuat halaman web yang dinamis. Maksud dari server-side scripting adalah sintaks dan perintah-perintah yang diberikan akan sepenuhnya dijalankan di server tetapi disertakan pada dokumen HTML. Web dinamis adalah suatu Web dimana dapat di Update sewaktu-waktu. Ciri dari suatu Web dinamis adalah dapat berinteraksi dengan pengguna. Informasi ditampilkan dari database yang tersimpan di Web Server tersebut. PHP merupakan suatu maintenance untuk membuat suatu situs Web dengan mudah. 
Kelebihan PHP

Kelebihan dari penggunaan PHP antara lain adalah :

a) PHP mudah digunakan dan mempunyai waktu eksekusi yang cepat.

b) Mendukung banyak paket basis data baik komersil maupun non komersil, seperti PostgreSQL, MySQL, Orache, Infomix, Microsoft SQL Server dan lain-lain.

c) Cross flatform, PHP dapat dipakai di hampir semua web server yang ada (Apache, AOLServer, dan lain-lain) yang dijalankan pada berbagai sistem operasi (Linux, FreeBSD, Unix, Windows). Dengan demikian proses developing dapat dilakukan menggunakan sistem operasi yang berbeda dengan sistem operasi yang digunakan setelah Publish (misalnya developing di windows kemudian dipasang di web server yang menggunakan Sistem Operasi Linux ).
2.6.1 PHP dan HTML

Kode program PHP menyatu dengan tag-tag HTML dalam satu file. Kode PHP diawali dengan tag<? Atau <?php dan ditutup dengan tag?>. File yang berisi tag HTML dan kode PHP ini diberi ekstensi .php atau ekstensi lainnya yang ditetapkan pada Apache atau Web Server. Berdasarkan ekstensi ini, pada saat file diakses, server akan tahu bahwa file ini mengandung kode PHP, server akan menerjemahkan kode ini dan menghasilkan keluaran dalam bentuk tag HTML yang akan dikirim ke browser client yang mengakses file tersebut. Untuk lebih jelasnya dapat dilihat pada contoh program sebagai berikut.

<html>

<head>

<title>Pemrograman PHP</title>

</head>

<body>

<center>

<?

  { 


  echo "<b>$hs1[jns_pt]</b>";


  }


  ?>

</center>

</body>

</html>


Pada contoh program diatas terdapat satu baris perintah PHP, yaitu :


<?


  echo "<b>$hs1[jns_pt]</b>";

?>

Perintah ini dibuka dengan tag <? Dan ditutup dengan tag ?>. Perintah PHP dapat disisipkan disembarang tempat dari file diatas. Setiap baris perintah PHP diakhiri dengan tanda titik koma (;), tag penutup ?> dapat berfungsi sebagai pengganti titik koma (;), oleh karena itu baris perintah diatas bisa dituliskan 

 <?echo "<b>$hs1[jns_pt]</b>"?>
2.7 Mengenal Apache

Apache merupakan salah satu web server yang berfungsi sebagai pengendali program yang berbasis internet. Di dalamnya mempunyai beberapa variabel yang berfungsi untuk operasi program yang dijalankan. Variabel-variabel tersebut diantaranya :
Tabel 2.3 Variabel dalam Apache

	Nama Variabel
	Fungsi

	GATEWAY_INTERFACE
	Spesifikasi CGI yang digunakan oleh server, contoh : ‘CGI/1.1’

	SERVER_NAME
	Nama dari server host dimana script diexecute. Jika script dijalankan pada virtual host, nilai variabel ini adalah virtual host yang digunakan.

	SERVER_SOFTWARE
	Menunjukkan web server yang digunakan, contoh : Apache/1.3.12 (Win32).

	SERVER_PROTOKOL
	Nama dan versi protokol yang dipakai, contoh : HTTP/1.0;

	QUERY_STRING
	Query yang dikirim melalui halaman yang diakses.

	DOCUMENT_ROOT
	Directory dokumen root yang ditetapkan di server’s configuration file

	HTTP_ACCEPT
	Accept: Header dari request yang dikirimkan

	REQUEST_METHOD
	Method yang digunakan untuk mengakses, contoh : ‘GET’, ‘HEAD’, ‘POST’, ‘PUT’.

	HTTP_CONNECTION
	Berisikan connection: header dari request

	HTTP_HOST
	Berisikan host:header
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