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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Pondok pesantren sebagai lembaga pendidikan dan keagamaan Islam yang mengakar di masyarakat memiliki posisi strategis dalam upaya pengembangan umat dan mempersiapkan sumbar daya manusia (SDM) yang tangguh dan mandiri, maka menjadi perhatian berbagai pihak terhadap pondok pesantren kian meningkat. Perhatian ini, terutama dikaitkan dengan eksistensinya yang dapat memainkan peran sebagai sentra pengembangan masyarakat. 

Meski pesantren telah mengalami sejarah cukup panjang, namun masih banyak pondok pesantren yang pengelolaannya terkesan sederhana. Tetapi memasuki abad 20 terdapat fenomena baru, dimana banyak pesantren yang muncul dirancang secara modern. Tak hanya dari fisik bangunannya, tetapi dari system pendidikan, sumber daya manusia, dan manajemennya dirancang sedemikian rupa sehingga informasi yang diberikan dapat optimal.

Sejalan dengan perkembangan teknologi pada masa sekarang ini, maka untuk memberi informasi tentang eksistensi pondok pesantren yang cepat dan tepat kepada masyarakat tanpa melakukan kesalahan-kesalahan, dibutuhkan suatu alat bantu berupa sistem komputerisasi, komputerisasi ini mempunyai kemampuan dalam melakukan pengolahan data dan mempunyai ketelitian yang lebih cermat dan akurat dalam memberikan informasi sesuai yang dibutuhkan sehingga dapat meningkatkan efisiensi dan efektifitas system informasi pondok pesantren.

1.2  Pokok Masalah

Pemberian informasi yang informatif sangatlah penting dilakukan untuk memberikan gambaran(deskripsi) situasi dan kondisi pondok pesantren. Dengan memperjelas informasi pondok pesantren  yang ada, akan menjadi suatu daya tarik tersendiri bagi seseorang untuk secepat mungkin mengunjungi pondok pesantren tersebut.

Sampai saat ini, Pondok pesantren kesulitan dalam memberikan informasi atau promosi keluar. Karena selama ini informasi yang diberikan hanya secara manual tidak menggunakan komputer sebagai alat bantu pendukung informasi. Informasi diberikan dengan cara memberikan  informasi secara lisan saja.

Realita tersebut tentu saja menyulitkan masyarakat yang ingin mendapatkan informasi yang cepat dan tepat mengenai pondok pesantren yang akan  di tuju. 

1.3  Batasan Masalah

Untuk memperoleh hasil yang akurat dan tepat, penulis membatasi masalah atau tujuan sebagai berikut :

1. Informasi pondok pesantren dan kegiatan yang dilaksanakan

2. Informasi data santri dan pengasuh(ustadz)

1.4  Metode Pengumpulan Data

Dalam penyusunan Tugas Akhir ini, untuk kelengkapan informasi pengumpulan data dilakukan dengan cara sebagai berikut :

1. Melakukan Wawancara

Mengajukan pertanyaan langsung kepada pihak-pihak terkait dengan pondok pesantren. Wawancara dilakukan dengan maksud untuk mengetahui segala informasi mengenai kegiatan, biodata, dan sejarah.

2. Melakukan Pengamatan langsung

Merupakan cara pengumpulan data dengan langsung terjun ke tempat yang berhubungan dengan permasalahan obyek penelitian.

3. Studi Kepustakaan

Merupakan kegiatan pengumpulan data dengan mempelajari literatur-literatur, tulisan dan brosur yang telah ada, yang erat kaitannya dengan penelitian ini. Penelitian kepustakaan ini dilakukan untuk pengumpulan data mengenai pondok pesantren dan informasi lain yang perlu diketahui oleh masyarakat.

1.5  Tujuan Penulisan

Adapun tujuan penulisan Karya Tulis ini dengan judul : “SISTEM INFORMASI PONDOK PESANTREN MAHASISWA MUTHI’IN  BERBASIS WEB” adalah untuk memberikan informasi secara lengkap mengenai pondok pesantren Al Muthi’in. Dengan demikian segala informasi yang dibutuhkan oleh masyarakat tentang pondok  pesantren Al- Muthi’in Banguntapan di Kabupaten Bantul dapat diketahui secara detail dan terstruktur.

1.6 Sistematika Penulisan

Bab I  PENDAHULUAN

Terdiri dari latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan penulisan karya tulis dan sistematika penulisan.

Bab II  LANDASAN TEORI

Berisi hal-hal yang berhubungan dengan pondok pesantren, struktur HTML dan Macromedia Dreamweaver MX, konsep basis data, sekilas tentang PHP dan Pengantar Mysql.

Bab III  PERANCANGAN SISTEM

Definisi Sistem, sistem perangkat lunak dan perangkat keras, perancangan tabel, diagram alir data dan penjelasannya, hubungan antar tabel, , penjelasan sistem, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

Bab IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN PROGRAM

Dalam bab ini berisikan tentang penjelasan dari spesifikasi program, algoritma pembuatan program, pembahasan program pengolahan data dan tampilan awal web

Bab V  PENUTUP

Dalam bab ini berisi kesimpulan dari Karya Tulis dan juga saran-saran yang dapat diberikan untuk pengembangan di masa yang akan datang.


