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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah
Memasuki era globalisasi, persaingan di segala sektor sudah tak dapat terelakkan akan turut meningkat. Di tengah-tengah keadaan seperti itu, tak pelak lagi segi efisiensi dan efektifitas menjadi sangat penting dalam menjaga sisi kompetitif perusahaan yang sekaligus meningkatkan daya saing perusahaan. Dengan demikian, peningkatan segi efisiensi dan efektifitas mutlak dilakukan.

Dewasa ini, dunia komputer telah berkembang dengan sedemikian pesatnya. Hal tersebut diikuti pula dengan penurunan harga hardware dan software di dunia komputer. Seiring hal tersebut, sektor komunikasi turut mengalami perkembangan yang cukup pesat. Kedua sektor inilah yang mendukung perkembangan teknologi informasi hingga saat ini telah banyak memberikan manfaat bagi kehidupan manusia. Perkembangan teknologi informasi tersebut telah memberikan kemudahan akses informasi kepada manusia. Selain kemudahan yang diberikan, teknologi informasi juga mampu meningkatkan segi efektifitas dan efisiensi dalam hal akses informasi.

Bertolak dari tujuan untuk meningkatkan segi efektifitas dan efisiensi dalam pengolahan data penjualan rumah di PT. Perwita Karya Yogyakarta ini, perlu kiranya untuk mengadakan perubahan yang salah satunya adalah mengganti program aplikasi yang digunakan dalam mengolah data penjualan menjadi program aplikasi pengolahan yang berbasis visual, sehingga dapat menutupi segala kekurangan yang terjadi pada program aplikasi lama. Program aplikasi yang masih digunakan adalah program aplikasi berbasis teks, menuntut para operator khususnya menghafalkan perintah-perintah pengoperasiannya, sehingga kekeliruan dalam pengoperasiannya sangat rentan terjadi.

1.2 Pokok Masalah

Pokok permasalahan yang terjadi saat ini adalah kurangnya efektifitas dan efisiensi dalam hal pengolahan data penjualan Rumah, salah satunya masih menggunakan pengolahan data penjualan yang manual. Dengan adanya sistem komputerisasi pengolahan data penjualan rumah maka diharapkan dapat menambah dan menghasilkan proses laporan yang cepat dan tepat sehingga dapat menghemat waktu dan tenaga serta menghindari kekeliruan dalam pengolahan data.
1.3 Batasan Masalah

Karena luasnya bidang kerja yang ada pada PT. Perwita Karya “ Perwita Regency ” Yogyakarta, maka karya tulis ini dibatasi hanya pada sistem pengolahan data penjualan secara tunai dan kredit

1.4 Maksud dan Tujuan
Adapun maksud dan tujuan karya tulis ini dibuat adalah:

1. Untuk memenuhi persyaratan akademik dalam menempuh ujian akhir Diploma 3 di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer Yogyakarta.

2. Ingin mengetahui keadaan administrasi sistem penjualan di PT. Perwita Karya pada perumahan  “ Perwita Regency “ Yogyakarta guna memperoleh data yang dibutuhkan sebagai bahan pembuatan program dalam penyusunan karya tulis ini.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk membantu kelancaran dalam penulisan karya tulis ini diperlukan data yang sesuai dengan tujuan yang hendak dicapai. Adapun metode pengumpulan data penulis menggunakan model pengumpulan data yaitu pengumpulan data primer dan pengumpulan data sekunder.

a. Data primer

Data primer diperoleh dengan cara wawancara dengan pegawai yang berhubungan bidang yang akan diperoleh datanya dan dengan mengadakan observasi. Dalam hal ini dilakukan dengan dua metode yaitu :

1. Metode interview

Yaitu pengumpulan data denga mengadakan tanya jawab langsung kepada sumber informasi.

2. Metode observasi

Yaitu teknik pengumpulan data dengan pengamatan langsung pada obyek penelitian dengan maksud mendapatkan data yang jelas dan sistematis.

b. Data sekunder

Untuk pengumpulan data sekunder penulis menggunakan metode studi literature yaitu suatu metode pengumpulan data dari buku-buku referensi perusahaan dan lain-lain yang ada hubungannya dengan masalah yang dijadikan obyek penelitian.

1.6 Sistematika Karya Tulis

Untuk memudahkan penjabaran sehingga diperoleh penjelasan yang runtut dan rinci, maka susunan karya tulis ini didasarkan atas sistematika pembahasan sebagai berikut;

I. PENDAHULUAN

Pada bab ini dibahas mengenai latar belakang penulisan karya tulis, pokok permasalahan yang terjadi, batasan masalah yang dibahas, metode pengompulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

II. LANDASAN TEORI

Pada bab ini dijelaskan tentang sekilas tentang institusi tempat penelitian untuk karya tulis ini, sistem penjualan rumah yang digunakan baik penjualan secara tunai maupun penjualan secara kredit.

III. PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini dijelaskan tentang konsep dasar sistem, analisis dan perancangan sistem untuk pengembangan lebih lanjut.

IV. IMPLEMENTASI PROGRAM

Pada bab ini dijelaskan tentang implementasi dari perancangan sistem pada program komputer.

V. PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran setelah penulis mengadakan penelitian untuk penyusunan karya tulis.
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