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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Pada masa era globalisasi ini perkembangan komputer semakin pesat, sehingga kebutuhan akan hardware dan software juga meningkat. Perkembangan ini dapat dilihat pada instansi-instansi pemerintah  maupun para usahawan yang mulai berlomba untuk meningkatkan kemampuan sistem informasi manajemen mereka melalui bantuan komputer. Masyarakat kebanyakan selalu menggunakan komputer untuk membantu dalam pekerjaannya sehingga pemakaian komputer semakin hari semakin menjadi suatu kebutuhan.

Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi selaras dengan banyak terciptanya mesin komputer sebagai alat bantu manusia. Didalam menghadapi permasalahan yang semakin rumit dan komplek, para pemakai komputer dituntut untuk dapat menciptakan program-program yang bermutu yaitu program yang dapat menangani semua permasalahan yang ada.

Sistem komputerisasi ini nantinya akan dapat digunakan untuk merekam semua data retribusi  kios di Pasar Wedi, yang direkam diantaranya adalah data pemilik kios , data tarif retribusi ,  dan data pembayaran retribusi. 

1.2 Pokok Masalah

Pokok masalah yang diangkat dalam karya tulis ini adalah pegolahan data hasil retribusi kios di Pasar Wedi setiap hari. 

1.3 Batasan Masalah

Dalam penyusunan karya tulis ini  batasan masalah tersebut meliputi:

1. Data pemilik

Data pemilik.db berfungsi untuk menyimpan data pemilik kios.

Data ini terdiri dari kode pemilik, nama, alamat dan nomor telepon.

2. Data tarif retribusi

Data ini berfungsi untuk mengetahui tarif retribusi. Data ini meliputi  komponen  dan tarif retribusi.

3. Data kios

Data ini digunakan untuk merekam data kios yang ada di Pasar Wedi. Data ini terdiri dari nomor register , luas lahan , tanggal berlaku , dan tanggal batas.
1.4 Tujuan Karya Tulis

Tujuan karya tulis ini diantaranya adalah sebagai berikut :

1. Untuk menerapkan ilmu yang diperoleh untuk membuat sistem komputer yang diharapkan dapat membantu bagian pengelola kios Pasar Wedi.

2. Membantu mengatasi permasalahan pengolahan data retribusi kios di Pasar Wedi

3. Dan juga merupakan salah satu syarat kelulusan di STMIK AKAKOM Yogyakarta.

1.5 Metode Pengumpulan Data

 Beberapa metode dalam mengumpulkan data dan informasi diantaranya        sebagai berikut:

a) Wawancara

Wawancara langsung ke Kantor Pengelola Pasar Kabupaten Klaten dan pegawai atau pejabat Pasar Wedi.

b) Pengamatan

Mempelajari bentuk formulir masukan atau keluaran yang ada dan mengamati atau terjun langsung ke pasar.

c) Studi Pustaka

Dengan metode ini diperoleh data – data dengan membaca buku yang berkaitan dengan pengolahan data dan berhubungan dengan konsep basis data teori pemrograman.

1.6 Sistematika Penulisan

Secara garis besar sistematika yang digunakan dalam karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I
Pendahuluan


Pada bab pendahuluan ini berisi tentang latar belakang masalah , pokok masalah , batasan masalah , metode pengumpulan data ,dan sistematika karya tulis.

BAB II
Landasan Teori


Bab ini berisi tentang sejarah singkat Pasar Wedi termasuk latar belakang bangunan Pasar Wedi , pelaksanaan pembangunan , fasilitas dan lain-lain , serta pendukung pengolahan data dan software.

BAB III
Perancangan Sistem 


Bab ini berisi tentang perancangan sistem retribusi kios di Pasar Wedi. Perancangan ini mencakup Struktur Table , Diagram E-R (relasi antar table) , Perancangan Sistem serta penjelasannya, Perancangan Masukan (input), Perancangan Keluaran (output), serta perangkat lunak serta perangkat keras.

BAB IV
Implementasi Sistem


Bab ini berisi tentang pengoperasian program dan pemakaiannya oleh pengguna sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai dengan yang diperlukan.

BAB V 
Penutup


Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran yang ditujukan kepada para pembaca agar dapat mengembangkan karya tulis ini.
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