KATA PENGANTAR

Dengan memanjatkan puji dan syukur kehadirat Tuhan Yang Maha Kuasa, atas Rahmat dan karuniaNya, akhirnya penulis dapat menyelesaikan proyek ahkir ini dengan judul “ Komputerisasi Pengolahan Data Pembelian dan Penjualan di Toko ANTIQ Furniture“ yang disusun sebagai syarat untuk menempuh sidang proyek akhir pada program diploma III Teknik Informatika Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.


Dalam menyelesaikan proyek akhir ini, penulis tidak sedikit mengalami gelombang-gelombang kesulitan dan tidak lepas dari bimbingan dan bantuan dari berbagai pihak. Oleh karena itu pada kesempatan ini penulis mengucapkan terima kasih yang sebesar-besarnya pada :

1. Bapak Drs.G.P Daliyo Dipl.Comp, selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
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6. Bapak Badiyanto, S.Kom, M.Kom., selaku dosen wali serta segenap dosen STMIK AKAKOM yang telah banyak memberikan ilmu kepada penulis.

7. Segenap karyawan Laboratorium STMIK AKAKOM yang telah banyak membantu dalam penyusunan karya tulis ini.

8. Kekasihku T.ZULFIKAR NUGROHO  yang telah banyak memberi nasehat, dorongan, dukungan dalam menyusun karya tulis ini.
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Dalam penyusunan proyek akhir ini penyusun menyadari bahwa karya tulis ini masih jauh dari kesempurnaan, maka segala kritik dan saran yang bersifat membangun akan penyusun terima dengan senang hati.


Akhirnya penyusun sangat berharap agar proyek akhir ini dapat bermanfaat bagi segenap pembaca.
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