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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 Tinjauan Umum

Toko Altec Computer merupakan unit usaha dalam bentuk Eceran, yang bergerak dalam bidang penjualan barang yang berupa peralatan komputer, aksesoris dan sejenisnya. Toko Altec Computer tersebut berlokasi di kota Yogyakarta, tepatnya di Jl. Gejayan 23. Toko Altec Computer ini mempunyai beberapa orang karyawan dan bagian. Ada tiga bagian utama, yaitu Penjualan, Gudang dan Servis atau perawatan dan perbaikan komputer. Toko Altec Computer Yogyakarta merupakan cabang dari Altec Computer Bandung.
2.2 Perakitan Komputer

Satu unit Personal Computer ( PC ) terdiri dari beberapa bagian utama yaitu, Input Devices ( Alat masukan ), Central Processing unit ( CPU ) dan Output Devices ( Alat keluaran ). 
Pemilihan jenis dan merek prosesor yang digunakan akan berpengaruh pada jenis main board yang akan digunakan, karena mainboard yang digunakan untuk prosesor merek Intel tidak dapat digunakan untuk merek AMD begitu pula sebaliknya. Hal ini disebabkan jumlah pin dari kedua merek tersebut berbeda, prosesor Intel jenis Pentium III jumlah pinnya sebanyak 370 buah dan untuk Pentium 4 jumlah pinnya 478 buah, sedangkan AMD jumlah pinnya 462 buah. Sedangkan untuk pemilihan jenis memory dipengaruhi oleh main board yang digunakan.

2.2.1 Alat masukan ( Input Devices )
Alat masukan terdiri dari beberapa macam yaitu, Mouse, Keyboard, Microphone, Camera,Scannner dan sebagainya. Peralatan-peralatan ini berfungsi untuk memasukkan data yang akan diolah.

2.2.2 Central Processing Unit (CPU)
CPU  berfungsi sebagai alat untuk melakukan olah data, CPU merupakan suatu perangkat yang sangat penting dari sebuah komputer yang didalamnya terdapat beberapa peralatan ( periferal ) yang saling terkait satu dengan lainnya. Peralatan tersebut terdiri dari :
1. Prosesor

Merupakan otak dan pusat pengendali komputer yang tehubung ke komponen lain sehingga dapat bekerja satu dengan yang lainnya. Prosesor adalah chip yang sering disebut mikroprosesor. Ukuran prosesor adalah Mega Hertz ( MHz ), yaitu hitungan kecepatan dalam mengolah data/informasi, semakin besar MHz pada prosesor maka semakin cepat proses pengolahan data dan pengaksesan data/informasi. Merek prosesor yang umum diperdagangkan dan dicari di Indonesia adalah Intel dan AMD.
2. Mainboard

Merupakan bagian terpenting di dalam komputer untuk tempat memasang atau meletakkan beberapa peralatan seperti prosesor, kartu tambahan, memory, kabel penghubung hard disk, floppy disk, BIOS dan sebagainya.
3. Memory

Memory adalah tempat untuk menyimpan data/informasi. Semakin besar memory yang disediakan, semakin banyak data/informasi yang dapat ditampung.

Ada beberapa jenis memori, yaitu ROM, BIOS, RAM, DRAM, EDO-RAM,SDRAM, SRAM, Cache Memory dan VRAM.
4. Expansion Card

Suatu rangkaian elektronik yang berbentuk seperti kartu yang digunakan sebagai media penghubung dengan peralatan atau komponen lain pada main board seperti VGA Card, Internal Modem, NIC ( Network interface card ), Soundcard dan sebagainya.
5. Media penyimpan data

Berfungsi untuk menyimpan data atau informasi dan mempunyai sifat peyimpanan data atau informasi secara permanen atau tetap. Jenis penyimpanan data yang paling banyak digunakan adalah Floppy disk, Hard disk dan Compact disc ( CD ).
6. Power supply

Berfungsi untuk menyalurkan listrik ke peralatan komputer yang ada di dalam casing. Power Supply memiliki 5 atau lebih konektor yang dapat disambungkan ke peralatan komputer, 2 konektor (12 kabel, 6 kabel untuk 1 konektor P8 dan 6 kabel untuk 1 konektor P9) disebut jenis konektor AT atau 20 kabel untuk 1 konektor disebut jenis konektor ATX dan yang lainnya untuk floppy disk, hard disk, CDROM dan sebagainya.
7. Casing ( kotak pelindung )

2.2.3 Alat Keluaran ( Output Devices )
Alat keluaran yang umum digunakan adalah printer yang digunakan untuk mencetak ke atas kertas, monitor digunakan untuk melihat tampilan secara visual dan speaker yaitu alat untuk mendengarkan keluaran audio.
Monitor adalah alat yang harus disediakan untuk dapat mengoperasikan komputer, terutama jika sedang melakukan pekerjaan di depan komputer.

2.3 Pengolahan Data Simulasi Perancangan Komputer di Toko Altec Computer

Pada saat ini calon pembeli biasa enggan untuk menanyakan harga kepada penjual karena belun tentu akan membeli atau toko yang akan dituju sedang ramai pengunjung. Padahal bisa saja harga yang ditawarkan oleh toko tersebut lebih murah dari toko tempat dia membeli. Hal ini sangat kerap terjadi pada saat acara pameran komputer.

Simulasi perancangan komputer terjadi ketika ada calon pembeli yang ingin mengetahui harga satu paket Personal Computer (PC) dengan menggunakan perangkat-perangkat tertentu, rancangan tersebut bisa merupakan rancangan yang dibawa oleh calon pembeli atau bagi yang awam komputer dapat dibuatkan oleh penjual.
Setelah data dari setiap komponen dimasukkan maka calon pembeli dapat mengetahui berapa total harga yang harus dibayar untuk spesifikasi komputer yang diinginkan dan mencetaknya untuk perbandingan dengan toko lain.
Cetakan yang diberikan kepada calon pembeli bukan merupakan sebuah nota penjualan atau invoice, tetapi hanya informasi tentang harga yang ditawarkan oleh toko dan tidak mengikat, karena calon pembeli masih dapat melakukan negosiasi harga dengan penjual.
2.4 Sekilas Tentang  BORLAND DELPHI 7.0

Bahasa pemrograman Delphi adalah merupakan salah satu pendukung dalam dunia perangkat lunak yang mudah diterima oleh para pemrogram basis data. Penggunaan dalam bahasa pemrograman ini, yaitu menggunakan bahasa Delphi, pemrograman visual merupakan pemrograman saat ini yang menggabungkan kemampuan objek (basis objek) dan pemrograman yang dikendalikan oleh kejadian (event drivent).

Delphi merupakan perangkat lunak yang mempunyai kemampuan yang handal dalam pengolahan data dan membangun aplikasi database. Dengan kemampuan Delphi dan dukungan komputer, penulis dapat membuat suatu rancangan program tentang pengolahan data simulasi perancangan komputer pada Toko Altec Computer yang nantinya dapat membantu dalam mengolah data.

Selain mempunyai kemampuan yang handal, Delphi juga mempunyai fasilitas-fasilitas khusus untuk menangani operasi-operasi dalam membuat laporan, yaitu Report, fasilitas Query, serta tipe data yang cukup banyak, seperti tipe data character (Alpha), tipe data Numeric, Logical, dan tipe data Binary. Kemampuan Delphi yang didukung dengan fasilitas yang dimiliki akan memudahkan dalam membuat program aplikasi pengolahan data.

Dalam sebuah program aplikasi windows minimal menggunakan sebuah form. Form tersebut adalah bagian yang melandasi tampilan program seperti sebuah formulir atau selembar kertas kosong yang diatasnya bisa  diletakkan berbagai komponen. Pada form itulah berbagai control diletakkan.

Di dalam penulisan karya tulis, penulis menggunakan berbagai komponen yang tersedia di lingkungan Delphi. Komponen-komponen tersebut antara lain adalah :

1. Komponen MainMenu, komponen ini dipakai untuk membuat menu bar dan menu dropdown. Komponen ini bersifat visual.

2. Komponen Label, dipakai untuk membuat tulisan atau teks dalam form.

3. Komponen Edit, dipakai untuk menerima satu baris teks yang merupakan masukkan dari user.

4. Komponen Button, untuk membuat tombol yang akan dipakai untuk memilih option di dalam aplikasi.

5. Komponen ComboBox, komponen ini sama seperti ListBox tetapi memiliki unsur seperti komponen edit. Dengan ComboBox pemakai dapat memilih option yang diberikan atau mengetikkan teks kedalam kotak.

6. Komponen GroupBox, adalah sebuah container yang dipakai untuk mengelompokkan kontrol-kontrol dan container (RadioButton, CheckBox, dan lain-lain) yang berhubungan.

7. Komponen Panel, merupakan container yang dipakai untuk membuat status bar, tool bar, dan tool pallete.

8. Komponen ProgresBar, digunakan untuk menunjukkan suatu proses yang sedang berjalan, komponen ini bergerak ketika sebuah proses selesai dikerjakan dan selesai disebelah kanan ketika suatu proses selesai dikerjakan.
9. Komponen MaskEdit, komponen ini hampir sama dengan komponen Edit, tetapi memliki beberapa kelebihan yaitu dapat menampilkan format jam, tanggal, nomer telepon dan sebagainya.

10. Komponen DateTimePicker, komponen ini menampilkan sebuah ListBox untuk memasukkan tanggal dan jam.

11. Komponen DataBase, komponen dapat digunakan untuk menciptakan sebuah alias, dengan menggunakan komponen ini alias dapat diciptakan pada saat program mulai dijalankan, sehingga meskipun lokasi file data berpindah-pindah, pesan kesalahan alias tidak akan terjadi lagi. Selain itu komponen ini juga dapat digunakan untuk menyatakan jenis database yang digunakan.

12. Komponen Table, komponen ini merupakan salah satu komponen yang dipakai untuk mengakses tabel.

13. Komponen Query, komponen ini juga digunakan untuk mengakses tabel, tetapi komponen untuk mengakses sebuah tabel dengan menggunakan bahasa SQL, sehingga sangat membantu untuk membuat sebuah laporan.

14. Komponen DataSource, merupakan perantara antara komponen Dataset dan komponen yang menggunakan data.

15. Komponen DBGrid, dipakai untuk menampilkan data yang berasal dari sebuah dataset ke dalam bentuk grid (tersusun atas baris dan kolom).

16. Komponen QuickReport, dipakai untuk membuat sebuah laporan.
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