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fungsional atau jabatan struktural, tunjangan beras, pajak penghasilan (PPh), iuran wajib pegawai IWP, potongan lain-lain (seperti sewa rumah dinas,dan lainnya) dan pembulatan gaji ke kelipatan seratus. Nilai gaji pokok ditentukan oleh golongan ruang kepangkatan, masa kerja dan status kepegawaian. Tunjangan keluarga dihitung berdasarkan gaji pokok, yaitu lima persen untuk tunjangan istri/suami dan dua persen untuk tunjangan masing-masing anak.Kemudian untuk mendapatkan total jumlah yang keseluruhan akan dibayarkan yaitu dengan cara menghitung total penghasilan bruto yang terdiri dari gaji pokok(per golongan yang ditetapkan menurut peraturan pemerintah),tunjangan istri/suami,tunjangan anak,tunjangan perbaikan penghasilan,tunjangan irian jaya/timor-timur,tunjangan daerah terpencil,tunjangan fungsional,tunjangan beras,dan PPH 21 yang dijumlahkan.Lalu dikurangi dengan penjumlahan potongan yang terdiri dari potongan beras,potongan PFK 10%,potongan PPH,dan sewa rumah sehingga akan menghasilkan jumlah yang akan dibayarkan atau diterima oleh pegawai tersebut.
2.1.2   Cara perhitungan penggajian pegawai

        Cara yang digunakan untuk menghitung penggajian pegawai adalah :

· Perhitungan Rumus Tunjangan-tunjangan dan Potongan :
1. Tunjangan Istri/Suami = 10/100 x Gaji Pokok x IstriSuami

2. Tunjangan Anak = Persentase Jumlah Anak  x Gaji Pokok/100
3. Tunjangan Beras = Kodejiwa x 3848 x 10
4. Tunjangan fungsional 
5. Tunjangan Struktural

6. Tunjangan Irian Jaya

7. Tunjangan Daerah Terpencil

8. Tunjangan Perbaikan Penghasilan

9. PTKP

· Perhitungan Rumus Penggajian 

1. Jumlah Kotor = Gaji Pokok + Tunjangan Istri/Suami + Tunjangan Anak

2. Jumlah Penghasilan Kotor Non Pph = Jumlah Kotor + TPP + Tunajangan Irian Jaya + Tunjangan Daerah Terpencil + Tunjangan Fungsional + Tunjangan Struktural + Tj Beras
3. Pengurangan = Biaya Jabatan – Iuran Pensiun

4. Pfk (Pembiayaan Pension Fasilitas Kesehatan) = 10% * Jumlah Kotor

5. Iuran Pensiun = Jumlah Kotor *4,75%

6. Netto Bulan = Jumlah Penghasilan Kotor Non Pph – Pengurangan

7. Netto Tahun = 12 * Netto Bulan

8. PKP = Netto Tahun – Kode PTKP

9. PPH = PKP / 12 * 5%
10. Jumlah penghasilan Kotor = Jumlah Kotor + TPP + Tunjangan Irian Jaya + Tunjangan Daerah Terpencil + Tunjangan Fungsional + Tunjangan Struktural + Tunjangan Beras + Pph
11. Jumlah Potongan = Pfk + Pph + Sewa + Hutang + Trumah + Lainnya

12. Jumlah Dibayar = Jumlah Penghasilan Kotor – Jumlah Potongan

Contoh Kasus:

A adalah seorang guru yang telah menjadi pegawai negeri Sipil di SD N 3 Bandar Sakti. A mempunyai NIP 130828592, Golongan (III D), dengan masa kerja 20 tahun, Gaji Pokok Rp 1.472.500 , Status (kawin), Jumlah anak (2). Maka Perhitungannya sebagai berikut:

No.Rekening

300001
NIP


130717378

Nama


Endang Sukaini

Gaji Pokok




Rp 1.472.500

Tunjangan :

Tunjangan Istri/Suami

Rp 147.250


Tunjangan Beras

Rp 153.920

Tunjangan Anak

Rp   58.900

TPP




Rp 0

TJDT




Rp 0

Tunjangan Irja



Rp 0

Tunjangan Fungsional
Rp 227.000

PPH



Rp   36.816  +

Jumlah Tunjangan



Rp   623.886  +

Jumlah Penghasilan Kotor


Rp 2.096.386

Potongan:

PPH



Rp   36.816

PFK



Rp 167.865

Sewa




Rp 0

Hutang




Rp 0

Tunjangan Rumah

Rp    7.000

Lainnya



Rp 0  +
Jumlah Potongan



Rp    211.681  -
Jumlah Dibayar



Rp 1.884.705
2.2   Sekilas Tentang Sistem Informasi Akutansi
  Sistem di definisikan menurut dua pendekatan yaitu :

· Pengertian sistem menurut pendekatan sistem yang lebih menekankan prosedur. 

Suatu sistem adalah suatu jaringan kerja dari prosedur - prosedur yang saling berhubungan, berkumpul bersama – sama untuk melakukan suatu kegiatan atau untuk menyelesaikan suatu sasaran yang tertentu.

· Pengertian sistem menurut pendekatan sistem yang lebih menekankan pada elemen. 

Sistem adalah kumpulan dari elemen – elemen yang berinteraksi untuk mencapai suatu tujuan tertentu.

2.3    Sekilas Tentang Sistem Informasi Manajemen

Sistem Informasi Manajemen dibangun untuk mendukung proses yang berjalan dalam organisasi, dimana tercakup didalamnya antara lain : proses perencanaan, pengorganisasian dan pengendalian. Secara akurat Sistem Informasi Manajemen harus dapat memberikan informasi mengenai kondisi riil organisasi. Salah satu bagian dari Sistem Informasi Manajemen yang penting adalah Sistem Informasi Sumber Daya Manusia (SISDM), karena sumber daya manusia merupakan aset yang sangat berharga bagi organisasi. 

Manajemen Sumber Daya Manusia merupakan pilar fungsi utama organisasi dalam mendukung pola penentuan strategi dan kebijakan secara terpadu. Keputusan-keputusan sumber daya manusia yang sehat harus didukung oleh informasi mengenai sumber daya manusia yang baik.

2.4    Sekilas Tentang Internet
Internet dapat diartikan sebagai jaringan komputer luas dan besar yang mendunia, yaitu menghubungkan pemakai komputer dari suatu negara ke negara lain di seluruh dunia, dimana di dalamnya terdapat berbagai sumber daya informasi dari mulai yang statis hingga yang dinamis dan interaktif.

Sejarah intenet dimulai pada 1969 ketika Departemen Pertahanan Amerika, U.S. Defense Advanced Research Projects Agency(DARPA) memutuskan untuk mengadakan riset tentang bagaimana caranya menghubungkan sejumlah komputer sehingga membentuk jaringan organik. Program riset ini dikenal dengan nama ARPANET. Pada 1970, sudah lebih dari 10 komputer yang berhasil dihubungkan satu sama lain sehingga mereka bisa saling berkomunikasi dan membentuk sebuah jaringan.

Tahun 1972, Roy Tomlinson berhasil menyempurnakan program e-mail yang ia ciptakan setahun yang lalu untuk ARPANET. Program e-mail ini begitu mudah sehingga langsung menjadi populer. Pada tahun yang sama, icon @juga diperkenalkan sebagai lambang penting yang menunjukkan "at" atau "pada". Tahun 1973, jaringan komputer ARPANET mulai dikembangkan ke luar Amerika Serikat. Komputer University College di London merupakan komputer pertama yang ada di luar Amerika yang menjadi anggota jaringan Arpanet. Pada tahun yang sama, dua orang ahli komputer yakni Vinton Cerf dan Bob Kahn mempresentasikan sebuah gagasan yang lebih besar, yang menjadi cikal bakal pemikiran internet. Ide ini dipresentasikan untuk pertama kalinya di Universitas Sussex.

Hari bersejarah berikutnya adalah tanggal 26 Maret 1976, ketika Ratu Inggris berhasil mengirimkan e-mail dari Royal Signals and Radar Establishment di Malvern. Setahun kemudian, sudah lebih dari 100 komputer yang bergabung di ARPANET membentuk sebuah jaringan atau network. Pada 1979, Tom Truscott, Jim Ellis dan Steve Bellovin, menciptakan newsgroups pertama yang diberi nama USENET. Tahun 1981 France Telecom menciptakan gebrakan dengan meluncurkan telpon televisi pertama, dimana orang bisa saling menelpon sambil berhubungan dengan video link.

Karena komputer yang membentuk jaringan semakin hari semakin banyak, maka dibutuhkan sebuah protokol resmi yang diakui oleh semua jaringan. Pada tahun 1982 dibentuk Transmission Control Protocol atau TCP dan Internet Protokol atau IP yang kita kenal semua. Sementara itu di Eropa muncul jaringan komputer tandingan yang dikenal dengan Eunet, yang menyediakan jasa jaringan komputer di negara-negara Belanda, Inggris, Denmark dan Swedia. Jaringan Eunet menyediakan jasa e-mail dan newsgroup USENET.
Untuk menyeragamkan alamat di jaringan komputer yang ada, maka pada tahun 1984 diperkenalkan sistem nama domain, yang kini kita kenal dengan DNS atau Domain Name System. Komputer yang tersambung dengan jaringan yang ada sudah melebihi 1000 komputer lebih. Pada 1987 jumlah komputer yang tersambung ke jaringan melonjak 10 kali lipat manjadi 10.000 lebih.

Tahun 1988, Jarko Oikarinen dari Finland menemukan dan sekaligus memperkenalkan IRC atau Internet Relay Chat. Setahun kemudian, jumlah komputer yang saling berhubungan kembali melonjak 10 kali lipat dalam setahun. Tak kurang dari 100.000 komputer kini membentuk sebuah jaringan. Tahun 1990 adalah tahun yang paling bersejarah, ketika Tim Berners Lee menemukan program editor dan browser yang bisa menjelajah antara satu komputer dengan komputer yang lainnya, yang membentuk jaringan itu. Program inilah yang disebut www, atau World Wide Web.
Tahun 1992, komputer yang saling tersambung membentuk jaringan sudah melampaui sejuta komputer, dan di tahun yang sama muncul istilah surfing the internet. Tahun 1994, situs internet telah tumbuh menjadi 3000 alamat halaman, dan untuk pertama kalinya virtual-shopping atau e-retail muncul di internet. Dunia langsung berubah. Di tahun yang sama Yahoo! didirikan, yang juga sekaligus kelahiran Netscape Navigator 1.0.
2.5    Sekilas Tentang Web

World wide web mendapat perhatian publik yang sangat besar yang tidak dapat disamai oleh aplikasi internet lainnya. Pada tahun 1995, www menggantikan FTP sebagai aplikasi internet yang bertanggungjawab atas sebagian besar lalu lintas internet. Web telah menjadi sedemikian terkenalnya sehingga kadang dicampuradukkan dengan istilah internet itu sendiri meskipun pengertian "di Web" dan "di Inetrnet" sebenarnya tidaklah sama.

Web adalah sistem pengiriman dokumen tersebar yang berjalan di internet. Web dikembangkan di CERN (European Center for Nuclear Research), suatu lembaga bagi penelitian fisika energi tinggi di Geneva, Swiss. Tujuan semula dari lembaga ini adalah untuk membantu para fisikawan di berbagai lokasi yang berbeda dalam bekerja sama dan berbagi material penelitian.

Web dengan cepat berkembang ke luar lingkup masyarakat fisika energi tinggi. Pada tahun 1993, terdapat 130 server web di internet. Setahun kemudian jumlahnya meningkat menjadi 2.738, dan pada bulan Juni 1995 terdapat 23.500 server web. 

Sekarang ini web telah memiliki pemirsa dalam jumlah yang sangat besar di luar lingkup akademis : kurang lebih 30% dari server web yang tengah beroperasi saat ini berada di komputer dalam domain komersial, dan di sebagian industri, di mana keberadaaan perusahaan web sama pentingnya dengan memiliki telpon atau faks bagi tujuan komunikasi bisnis. Web sekarang telah menjadi media yang sangat penting bagi periklanan dan alamat web sekarang sudah umum dijumpai pada majalah, surat kabar, dan iklan televisi.
2.6    Sekilas Tentang PHP

PHP dikenal sebagai sebuah scripting yang menyatu dengan tag-tag HTML, dieksekusi di server, dan digunakan untuk membuat halaman WEB yang dinamis seperti halnya Active Server Pages (ASP) atau Java Server Pages (JSP).

Versi pertama PHP dibuat oleh Rasmus Lerdorf pada tahun 1995.

Versi pertama ini berupa sekumpulan script PERL yang digunakan oleh Rasmus Lerdorf untuk membuat halaman WEB yang dinamis pada home page pribadinya. Rasmus menulis ulang script-script PERL tersebut menggunakan bahasa C, kemudian menambahkan fasilitas untuk Form HTML, koneksi MySQL dan meluncurlah PHP versi kedua yang diberi nama PHP/F1 pada tahun 1996.

PHP versi ketiga dirilis pertengahan 1997. Pada versi ini pembuatannya tidak lagi oleh Rasmus sendiri, tetapi juga melibatkan beberapa programmer lain yang antusias untuk mengembangkan PHP.

Versi terakhir PHP 4.0 dirilis bulan Oktober 2000. Perubahan mendasar pada PHP 4.0 adalah integrasi Zend Engine. Zend dibuat oleh Zeef Suraski dan Andi Gutmans yang merupakan penyempurnaan dari PHP 3 scripting engine. Hal ini adalah build in HTTP session, tidak lagi menggunakan library tambahan seperti pada PHP 3.
2.7    Sekilas Tentang PostgreSQL
PostgreSQL merupakan suatu software object-relation database management system (ORDBMS) berbasis pada postgres, versi 1.2 yang dikembangkan di University of California at barkelay Computer Science Department. Software ini merupakan software yang banyak digunakan dikalangan perusahaan, individu, sekolah, maupun organisasi-organisasi lainnya. PostgreSQL didistribusikan dalam dua kategori software yaitu server dan client. Server diperlukan untuk menyediakan layanan basis data sedangkan client diperlukan untuk mengakses basis data. Untuk mengakses basis data maka server yang diperlukan harus diaktifkan.

PostgreSQL telah menyertakan software client untuk mengakses basis data. Software tersebut bisa diakses melalui shell dan bukan merupakan suatu lingkungan grafis (GUI), software tersebut adalah psql.

