INTISARI PROGRAM

SISTEM PENGOLAHAN DATA PASIEN RAWAT KALAN DI – RSUD PADANGSIDIMPUAN

RSUD Padangsidimpuan yang beralamat di Jl. Kenanga telp. (0634) 21780 yang merupakan suatu institusi pelayanan kesehatan yang memberikan pelayanan kesehatan kepada segenap lapisan masyarakat.

Instalasi unit rawat jalan adalah salah satu unit yang ada di-RSUD Padangsidipuan yang bertugas melayani kepentingan pasien yang akan berobat jalan.

Instalasi rawat jalan merupakan unit penyelenggara teknis dibawah direktur yang menyelenggarakan pelayanan keperawatan untuk menunjang kegiatan pelayanan medis bagi pasien yang tidak gawat, darurat, serta tidak perlu untuk rawat inap yang selanjutnya disebut pasien rawat jalan.

Tugas instalasi rawat jalan menitik beratkan pada penatalaksanaan operasional pada kegiatan pelayanan berupa penyediaan sumber daya baik tenaga, sarana, prasarana, dan kebijaksanaan untuk memperlancar pelaksanaan kegiatan pelayanan medis dan pelayanan keperawatan pasien rawat jalan. Dalam melaksanakan tugasnya instalasi rawat jalan dapat dikoordinasikan dengan instalasi atau unit kerja lain yang terkait, sehingga penatalaksanaan pasien rawat jalan di-RSUD Padangsidimpuan dapat berhasil guna, dan berdaya guna.

Kegiatan instalasi rawat jalan meliputi manajemen sumber daya Rumah Sakit dan pelayanan keperawatan yang menunjang pelayanan medis dalam rangka mewujudkan fungsi pelayanan kesehatan Rumah Sakit kepada masyarakat. 

Dalam prakteknya pelayanan yang dilaksanakan sehari-hari masih terkesan lamban, karena pengolahan data masih dikerjakan secara manual mengingat setiap hari semakin banyak data yang diolah dan semakin komplek permasalahan yang harus ditangani. Apabila hal ini masih dikerjakan secara manual tentunya akan timbul kesulitan yang akan mengganggu kelancaran kerja dan tidak efisiennya waktu yang digunakan.

Sehubungan hal tersebut diatas, serta untuk mendapatkan informasi yang tepat waktu, dan akurat maka sudah sepantasnya Unit Rawat Jalan di-RSUD Padangsidimpuan menggunakan suatu sistem otomatisasi yang disebut komputerisasi.

