INTISARI

Pada pertengahan abad ke-20 orang telah ditantang dengan meledaknya informasi didunia, dimana kebutuhan akan tempat penyimpanan yang cukup banyak dan alat penyebarluasan secara cepat kemudian ditemukannya cara untuk menghemat tempat penyimpanan dan penyebarluasan secara cepat adalah komputer. Komputer merupakan salah satu peralatan modern yang biasa dugunakan untuk membantu tugas manusia agar lebih ringan dan mudah dalam pengerjaannya. 

Adapun kemampuan yang dimiliki komputer dalam melaksanakan tugas diantaranya adalah dapat bekerja dengan kecepatan tinggi, kemampuan pengingat yang besar dan penghemat penggunaan waktu dan tenaga manusia karena komputer hanya merupakan alat bantu yang dapat menghasilkan suatu informasi dengan pengendalian manusia. 

Pada perancangan Sistem Informasi Pengolahan Data Perpustakaan STMIK SINAR NUSANTARA ini pada mulanya dibuat terlebih dahulu perancangan sistem berupa rancangan tabel, rancangan input, rancangan output, diagram alir sistem dan relasi tabel. Bahasa pemrogaraman yang digunakan untuk membuat aplikasi program ini adalah bahasa pemrogramana Visual dBase 5.5. Bahasa pemrograman Visual dBase adalah sebuah bahasa pemrograman yang dikeluarkan oleh Industri Software ternama BORLAND. Visual dBASE adalah merupakan perangkat lunak pemrograman komputer yang berorientasi pada objek atau Object Oriented Murni merupakan pemrograman yang digunakan untuk menggambarkan banyak hal, seperti aplikasi yang bersifat User friendly, Interface berbasis windows, lingkup pengembangan aplikasi, sistem operasi, tehnologi database. Dengan menggunakan bahasa pemrograman Visual dBASE banyak sekali keuntungan yang dimilikinnya salah satunya kemampuan mengakses database seperti DBF. Aplikasi tersebut juga berorientasi pada objek yang nantinya dalam pengembangan aplikasi tersebut akan dapat menyelesaikan masalah-masalah yang dihadapi dengan cepat dan mudah.
Tujuan dibuatnya aplikasi ini adalah untuk mempermudah pengolahan data sirkulasi buku di Perpustakaan Stmik Sinar Nusantara solo. Karena data-data yang diperpustakaan ini sangatlah besar dan akan mengalami kesulitan jika ditangani secara manual. Input-input data yang diperlukan untuk prosesi data ini antara lain : Input anggota, judul buku, pengarang , penerbit, inventaris dan input-input lainya. Perpustakaan STMIK Sinar Nusantara Solo berdiri sejak Sekolah tinggi ini berdiri. Pengolahan data perpustakaan di STMIK Sinar Nusantara ini masih dilakukan secara manual mulai dari pencatatan judul buku sampai dengan penginventarisasian. Begitu pula pencatatan data peminjaman yang dilakukan oleh anggota ke perpustakaan.
Proses manualisasi ini sudah tentu akan sangat menyulitkan jika data yang masuk diperpustakaan tersebut besar. Karena selain input –input data diperlukan juga laporan-laporan yang sangat valid untuk tujuaan kedepan perpustakaan. Maka dari itu dibuatlah Aplikasi Program Perpustakaan yang ditujukan untuk Perpustakaan STMIK SINAR NUSANTARA. 

