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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.  Latar Belakang Masalah

Ilmu pengetahuan dan teknologi saat ini berkembang sangat pesat mengikuti kemajuan zaman. Untuk menghasilkan informasi yang cepat, tepat dan relevan didunia bisnis, perusahaan, instansi pemerintahan maupun dunia usaha lainnya membutuhkan alat bantu yaitu komputer. Sudah saatnya pekerjaan yang menuntut untuk segera diselesaikan apalagi yang bersifat rutin,  serta membutuhkan ketelitian dan kecepatan membutuhkan komputer sebagai alat bantu.

Pengolahan data yang dilakukan dengan komputer dapat meringankan perusahaan misal tenaga pekerja yang tidak harus lembur untuk menyelesaikan suatu pekerjaan, menghemat waktu serta hasil yang didapat lebih akurat sebaliknya jika suatu perusahaan menggunakan proses pengolahan data yang manual.

Toko Lestari saat ini menggunakan sistem pengolahan data dengan manual. Dengan sistem manual Toko Lestari dalam pencatatan pemesanan memerlukan waktu yang banyak serta dalam pelayanan sangat lamban dan kurangnya ketelitian. Sebaliknya, jika Toko Lestari  menggunakan sistem komputerisasi dalam pencatatan pemesanan kue dapat dilakukan dengan cepat dan teliti serta informasi yang akan disampaikan kepada para konsumen lebih akurat dan pelayanan yang dilakukan dapat memuaskan konsumen.

Persaingan diantara Toko kue sangat ketat, ini dapat dilihat dengan banyaknya  Toko kue sekarang ini. Untuk memuaskan para konsumen dalam hal pelayanan Toko Lestari  harus didukung dengan informasi serta pengolahan data yang efektif, efisien dan akurat.

Melihat permasalahan di atas penggunaan sistem informasi berbasis komputer sangat di perlukan. Sistem informasi berbasis komputer memperlihatkan kecepatan serta ketepatan dalam melakukan proses.Hal ini yang melatar belakangi untuk mengambil judul “Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Penjualan Kue Kering Di Toko Lestari Klaten”.

1.2.  Rumusan Masalah

Pengolahan data dengan manual dapat menimbulkan banyak kendala antara lain :

1. Informasi yang disampaikan kurang akurat

2. Pemasukkan dan pengeluaran data pesanan memerlukan waktu lama

3. Pelayanan bagi para konsumen kurang memuaskan

1.3.  Batasan Masalah

Banyaknya permasalahan yang ada untuk mempermudah penelitian maka dibuat suatu batasan masalah yaitu penjualan langsung, penjualan melalui pesanan, tidak membahas pembelian, diskon dan retur.

1.4. Tujuan Karya Tulis

Tujuan karya tulis ini adalah untuk membantu mengatasi masalah dalam pengolahan data Pembelian dan penjulan di Toko Lestari, sehingga diharapkan dengan pelayanan yang cepat akan memungkinkan Toko Lestari berkembang lebih cepat. Beberapa tujuan yang akan dicapai dari karya tulis ini antara lain :

1. Memberikan informasi yang akurat kepada para konsumen

2. Untuk mempercepat pemasukkan data dengan menggunakan alat bantu komputer.

3. Untuk meningkatkan mutu pelayanan terhadap konsumen

4. Mengubah sistem manual ke sistem komputerisasi.

1.6   Metode Pengumpulan Data

1. Pengumpulan data pengamatan langsung

a. Metode observasi

Pengumpulan data dengan cara melakukan pengamatan dengan meninjau langsung ke obyek agar data menjadi akurat dan sistematis.

b. Metode Interview

Metode pengumpulan data dengan wawancara langsung dengan pegawai atau staf perusahaan

2. Pengumpulan data pengamatan tidak langsung

a. Mengumpulkan bahan atau referensi yang berasal dari buku atau artikel dengan tujuan membandingkan dengan fakta yang ada.

b. Mencari sumber data yang berhubungan dengan masalah yang di sajikan dalam laporan penelitian.

1.7 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Secara garis besar penulisan karya tulis sebagai berikut:
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Dalam bab ini menjelaskan tentang latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah, tujuan penelitian, manfaat penelitian, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II TINJAUAN PUSTAKA

Dalam bab ini menjelaskan tentang sejarah berdirinya Toko Lestari, tinjauan pustaka, landasan teori

BAB III METODOLOGI PENELITIAN

Dalam bab ini menjelaskan tentang analisa system, analisa teknologi, desain system, desain data base, desain input, desain out put.

BAB IV HASIL DAN PEMBAHASAN

Dalam bab ini membahas tentang bagaimana mengimplementasi kan system, cara mencajalankan program, pengetesan program, kebutuhan system, evaluasi system.

BAB V PENUTUP

Dalam bab ini ditulis mengenai kesimpulan dari seluruh uraian dalam bab-bab sebelumnya dan saran yang ada kaitannya dengan pengembangan selanjutnya dari system yang telah disusun.
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