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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Pada masa sekarang ini, teknologi berkembang sangat pesat, begitu pula di bidang elektronik, yang mengakibatkan meningkatnya kebutuhan barang elektronik. Dengan meningkatnya kebutuhan elektronik sehingga banyak bermunculan toko elektronik.

Untuk meningkatkan kualitas kerja, misal dalam hal penjualan dimana diperlukan perhitungan yang tepat dan teliti diperlukan sesuatu yang dapat membantu meningkatan kualitas kerja, untuk itu komputer adalah salah satu media yang dapat membantu dalam peningkatan kualitas kerja. 

Penjualan produk elektronik yang terus meningkat sehingga untuk mengantisipasi masalah penjualan tersebut pihak administrasi pada IRIYANTO Elektronik harus bekerja cukup teliti.  Hal ini terjadi karena pekerjaan administrasi masih dilakukan secara manual, sehingga menimbulkan permasalahan-permasalahan  khususnya dalam membuat laporan penjualan.

Karena hal-hal diatas dirasakan sebagai hambatan bagi kelancaran kerja usaha dagang tersebut, oleh karena itu karya tulis ini mencoba membantu mengatasi masalah yang dihadapi oleh IRIYANTO Elektronik dengan cara pengolahan data, sehingga perlu dilakukan perubahan dari suatu sistem yang awalnya dilakukan secara manual menjadi suatu sistem yang terkomputerisasi.

Adapun perubahan ini diharapkan bisa menjadi suatu informasi yang akurat, relevan dan tepat waktu sehingga dapat menghasilkan pengolahan data yang efektif dan efisien. Untuk itu komputer sebagai salah satu alat pengolah data merupakan sarana yang tepat untuk menangani hal-hal yang sifatnya rutin, selain itu juga komputer mempunyai tingkat ketelitian yang tinggi untuk masalah perhitungan yang ada pada setiap transaksi penjualan.

Karena hal-hal diatas, maka IRIYANTO Elektronik menginginkan agar pengolahan data dalam bidang penjualan dapat dilakukan dengan komputerisasi sehingga menjadi suatu sistem informasi yang baik.

1.2 Pokok Masalah

Pokok masalah yang menjadi alasan agar sistem penjualan pada IRIYANTO Elektronik Klaten dikomputerisasikan, yaitu karena tingkat penjualan yang terus meningkat, maka pengolahan data secara manual dirasa sudah tidak efisien lagi, sehingga sistem ini dirancang untuk mempermudah laporan dengan tujuan terlaksananya pengolahan data menjadi informasi dan mempermudah proses pencarian data.

1.3 Batasan Masalah


Karena ruang lingkup masalah penjualan yang ada di IRIYANTO Elektronik Klaten sangat luas, maka yang akan dibahas dan dikerjakan dalam karya tulis ini sebatas pada penjualan barang secara tunai, baik barang baru maupun bekas. 

1.4 Maksud dan Tujuan


Adapun maksud dan tujuan karya tulis ini dibuat adalah :

1. Untuk memenuhi persyaratan akademik dalam menempuh ujian akhir Diploma tiga di Sekolah Tinggi Menajemen Informatika dan Komputer Akakom Yogyakarta.

2. Ingin mengetahui kondisi administrasi penjualan di IRIYANTO Elektronik guna memperoleh data yang dibutuhkan sebagai bahan pembuatan program dalam penyusunan karya tulis ini.

3. Untuk mengatasi masalah yang berhubungan dengan penjualan barang elektronik secara tunai yang ada di IRIYANTO Elektronik dengan menggunakan komputer sebagai media pengolah data sehingga diperoleh informasi yang akurat.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk kelancaran dalam penulisan karya tulis ini diperlukan data yang sesuai dengan tujuan yang akan dicapai.  Adapun metode yang digunakan untuk mengumpulkan data dan informasi dalam karya tulis ini antara lain :

a. Observasi yaitu metode pengumpulan data dengan cara pengamatan secara langsung ke IRIYANTO Elektronik.

b. Wawancara yaitu dengan cara bertanya staf pegawai IRIYANTO Elektronik Klaten  mengenai masalah yang akan dikerjakan yaitu penjualan elektronik secara tunai.

1.6 Sistematika Karya Tulis



Guna memenuhi persyaratan sebagai karya tulis maka perlu disusun kerangka kerja yang sistematis agar dapat memberikan kemudahan dalam mewujudkan Penulisan. Adapun sistematika karya tulis yang disusun ini adalah sebagai berikut :

BAB I    Pendahuluan



Pada bab ini diuraikan tntang latar belakang, pokok masalah, batasan   masalah, maksud dan tujuan dari karya tulis. Metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II   Gambaran Umum IRIYANTO Elektronik Klaten



Pada bab ini diuraikan tentang sejarah dan perkembangan IRIYANTO Elektronik dan mekanisme kerja IRIYANTO Elektronik Klaten.   

BAB III Perancangan Sistem



Pada bab ini diuraikan mengenai pengertian sistem, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, bagan alir sistem, rancangan basis data dan rancangan keluaran.

BAB IV Pelaksanaan Sistem



Pada bab ini diuraikan mengenai penerapan sistem dalam program dan penjelasan program.

BAB V  Penutup



Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran.   


BAB II

GAMBARAN UMUM IRIYANTO ELEKTRONIK KLATEN

2.1 Sejarah Dan Perkembangan IRIYANTO Elektronik


IRIYANTO Elektronik adalah salah satu dari sekian banyak usaha dagang yang khusus menjual barang elektronik. IRIYANTO Elektronik berdiri karena pemiliknya melihat prospek yang baik bagi perkembangan usahanya, apalagi saat ini kebutuhan akan barang elektronik terus meningkat jumlahnya. 


Berawal dari sales produk elektronik, pendiri IRIYANTO Elektronik mulai membuka servis elektronik. Mulanya dari kecil hingga bisa mendapatkan kepercayaan dari beberapa toko agen untuk menjual barang elektronik. Pada saat inilah awal mula berdirinya IRIYANTO Elektronik. Selama empat tahun membuka servis, setelah itu dua tahun mendapatkan kepercayaan dari agen. Kini IRIYANTO Elektronik sendiri telah berkembang sendiri tanpa bantuan pihak lain. Usaha yang telah dimulai dari bawah itu telah berkembang dalam enam tahun terakhir.  Hal ini menunjukkan bahwa kebutuhan masyarakat tentang barang elektronik juga mengalami peningkatan.  


Sejak tahun 1998 hingga saat ini perkembangan IRIYANTO Elektronik semakin membaik, hal ini terlihat dari semakin banyaknya jumlah konsumen dan hasil penjualan elektronik pada setiap periode. 

2.2 Mekanisme Kerja IRIYANTO Elektronik


IRIYANTO elektronik merupakan suatu usaha dagang yang bergerak dibidang penjualan barang elektronik.  Setiap perusahaan dagang pasti mempunyai suatu sistem kerja, seperti halnya pada IRIYANTO elektronik yang masih menerapkan sistem kerjanya secara manual.  Adapun sistem kerja atau mekanisme penjualan  yang diterapkan di IRIYANTO elektronik ini adalah :

1. Data yang ada khususnya yang menyangkut masalah penjualan diserahkan kebagian pembukuan untuk dibukukan.

2. Setelah dibukukan oleh bagian pembukuan kemudian dicatat kembali kedalam catatan penjualan.

3. Kemudian data tersebut disimpan dalam bentuk arsip.


Sistem kerja seperti ini terasa kurang efektif karena apabila memerlukan data tersebut akan menghabiskan waktu yang cukup lama untuk mencarinya.  Hal ini menyita waktu dan tenaga.


Untuk itu diperlukan pengolahan data yang yang lebih baik, cepat, dan tepat sehingga pelayanan akan data yang banyakpun akan terasa mudah dan cepat. Serta dapat menyajikan informasi yang akurat yang dibutuhkan oleh para konsumen.
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