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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Kebutuhan manusia dalam hal perkembangan teknologi komputer sekarang ini semakin meningkat, sehingga mau tidak mau teknologi yang berbau elektronika perlu terus dikembangkan guna memenuhi kebutuhan tersebut. Bahkan dewasa ini  kebutuhan barang elektronik sudah merupakan gaya hidup yang tidak dapat dipisahkan dalam masyarakat luas.
Oleh karena itu, penulis ingin merancang sebuah alat perekam suara yang diaplikasikan dalam bel sekolah, dimana seperti yang kita ketahui bahwa bel sekolah kebanyakan dalam sekolah-sekolah hanyalah suara yang monoton   sehingga dengan suara bel sekolah yang dapat kita rekam menurut keinginan kita, diharapkan akan lebih membuat suasana di lingkungan sekolah lebih menyenangkan, lebih meningkatkan semangat belajar siswa, sehingga diharapkan akan dapat mencairkan suasana kegiatan belajar mengajar di sekolah. Selain itu, rangkaian ini juga untuk mengatasi resiko kesalahan yang mungkin terjadi akibat kelebihan ataupun kekurangan dalam pemencetan tanda bel sekolah yang disebabkan oleh kesalahan manusia (human error).
Dalam hal ini dengan memanfaatkan IC perekam suara ISD2560 produk dari Winbond Electronic Corp dan dipadukan dengan mikrokontroler AT89C51 sebagai pengendali kerja, RTC DS12C887 sebagai pengendali waktu dan sebagai pengatur waktu atau jam digital dengan tampilan LCD M1632 . 
Berikut ini adalah sebuah blok diagram sistem kontrol suara bel sekolah menggunakan IC ISD2560 dan RTC  DS12C887 dengan tampilan LCD M1632.

Gambar I .1. Blok Diagram Sistem

Pada gambar diatas, sistem ini terdiri dari modul AT89C51 sebagai kendali utama, ISD2560 yang merupakan IC perekam suara. RTC DS12C887 merupakan modul Real Time Clock, yaitu sebuah modul yang mempunyai sistem jam digital yang bekerja secara independent. Artinya, sistem jam digital pada modul RTC DS12C887 ini bekerja mengaktifkan sistem jam digital dimana besaran jam, menit dan detik tersimpan dalam register-register tertentu dalam modul RTC DS12C887. proses tersebut dapat berlangsung tanpa bantuan mikrokontroller.

Mikrokontroller yang ada pada AT89C51 dalam hal ini berfungsi untuk mengatur pengambilan atau penulisan data pada register dari modul RTC DS12C887 dan ISD2560 serta menampilkannya pada LCD M1632, yang merupakan modul LCD matrik dengan konfigurasi16 karakter dan 2 baris dengan setiap karakternya dibentuk oleh 8 baris pixel dan 5 kolom pixel(1 baris pixel terakhir adalah kursor).  
1.2 
Maksud dan Tujuan

      
Adapun tujuan yang ingin dicapai dari perancangan sistem ini adalah sebagai berikut :
1. Membuat aplikasi bunyi bel sekolah selangkah lebih maju daripada bel sekolah pada umumnya.

2. Menghasilkan bunyi suara dengan durasi pendek 60 detik
3. Menghindari kesalahan dalam menentukan kapan  waktu masuk, istirahat dan keluar pada kegiatan belajar mengajar karena telah diatur oleh RTC sebagai pegendali waktu.
I.3 Batasan Masalah
Hasil dari durasi perekaman suara yang maksimal dapat dicapai dalam ISD2560 sekitar 60 detik, sehingga untuk mendapatkan hasil perekaman suara yang lebih panjang dari itu diperlukan IC dengan tipe diatasnya.

Batasan yang dipakai sebagai bahasa pemrograman pada mikrontroller yang disesuaikan dengan jenis mikrokontroller AT89C51, modul IC ISD2560 dan RTC DS12C887 yaitu dengan bahasa pemrograman Assembly 51
1.4 Sistematika Penulisan 

Karya tulis ini mempunyai sistematika sebagai berikut :
BAB I

PENDAHULUAN 
Berisi pendahuluan yang terdiri dari latar belakang masalah, maksud dan tujuan penulisan, batasan masalah dan sistematika penulisan.

BAB II
LANDASAN TEORI
Berisi penjelasan tentang penjelasan sistem berbasis mikrokontroler AT89C51 yang sangat ringkas dimana sistem ini dapat digunakan untuk pengembangan aplikasi (Development System), aplikasi siap pakai (stand alone) dan prototype single chip system, serta beberapa teori tentang komponen yang digunakan dalam perancangan sistem perekam suara.

BAB III

ANALISIS DAN PERANCANGAN 
Berisi tentang penjelasan perancangan IC ISD2560 sebagai perekam suara, RTC DS12C887 dan AT89C51 dengan tampilan LCD M1632.

BAB IV

HASIL DAN PEMBAHASAN
Berisi tentang penjelasan perangkat lunaknya dengan menggunakan pemrograman Assembly ASM51.
BAB V
PENUTUP 
Berisi tentang kesimpulan yang dapat diambil dari hasil rancangan alat, baik dari segi perangkat lunak maupun perangkat kerasnya yang disertai saran-saran yang dapat memberikan kesempurnaan dari penyusunan karya tulis ini. 
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