KATA PENGANTAR

Puji syukur penyusun panjatkan kehadirat Allah Swt, atas segala rahmat dan karunia-Nya yang telah dilimpahkan sehingga penyusun dapat menyelesaikan pembuatan Tugas Akhir yang merupakan syarat untuk menyelesaikan studi Diploma III pada STMIK Akakom Yogyakarta dengan judul “ Sistem Komputerisasi Pengelolaan Gaji PNS di Kabupaten Ketapang.

Sistem informasi tersebut dibuat menggunakan program aplikasi Delphi 6 dengan system operasi Windows 98, menggunakan 10 (sepuluh) table database.

Atas bantuan dan dukungan moril yang diberikan dalam penyelesaian pembuatan Tugas Akhir ini, penyusun mengucapkan terimakasih yang sebesar-besarnya kepada Yth :

1. Bapak Bupati Ketapang yang telah memberikan kesempatan kepada penyusun untuk mengikuti program tugas belajar pada STMIK Akakom Yogyakarta.

2. Bapak Drs. GP. Daliyo, Dipl.Comp. selaku ketua STMIK AKAKOM Yogyakarta.

3. Bapak Ir. M. Guntara, M.T. selaku Pembantu Ketua I STMIK AKAKOM Yogyakarta.

4. Ibu Enny Itje Sela, S.Si. M. Kom. Selaku dosen pembimbing dalam penyusunan Tugas Akhir ini.

5. Seluruh Staf dan karyawan STMIK AKAKOM Yogyakarta.

6. Seluruh teman-teman di STIMIK AKAKOM Yogyakarta.

Penyusun menyadari bahwa Tugas Akhir ini masih terdapat kekurangan-kekurangan baik dari segi teknis penyusunan maupun dalam pembuatan programnya, oleh karena itu saran dan kritik yang membangun sangat penyusun harapkan.

Teriiring doa semoga kita selalu mendapat petunjuk dan perlindungan dari Allah Swt. Amin

Yogyakarta,     April 2003

Penyusun

