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B A B   I

P E N D A H U L U A N

Gaji adalah merupakan hak bagi Pegawai Negeri Sipil aktif yang harus diterima setiap bulannya secara tepat, baik tepat waktu maupun tepat jumlah sesuai dengan kepangkatan dan golongnan masing-masing. Namun dalam pelaksanaannya hal tersebut belum dapat dirasakan oleh Pegawai Negeri Sipil khususnya pada Pemerintah Kabupaten Ketapang. Hal ini disebabkan karena pengelolaanya yang masih dikerjakan secara manual oleh masing-masing unit kerja. Akibat dari pengelolaan gaji Pegawai Negeri Sipil secara manual selain merugikan terhadap Pegawai Negeri Sipil yang bersangkutan juga merugikan Pemerintah Daerah itu sendiri yaitu masih sering terjadinya pembayaran gaji ganda, sulitnya memperoleh informasi mengenai belanja pegawai sebagai bahan dalam merumuskan kebijakan, kegiatan anlisa dan statistik. 

Untuk menanggulangi masalah-masalah tersebut diatas perlu kiranya mengubah sistem pengelolaan dari manual ke sistem komputerisasi. 

1.1 Latar belakang masalah

a. Perlu adanya peningkatan kesejahteraan pegawai melalui peningkatan pelayanan administrasi pembayaran gaji secara cepat dan tepat.

b. Gaji yang merupakan hak pegawai dapat diterima seutuhnya, terbebas dari segala macam pemotongan diluar ketentuan yang berlaku.

c. Diperlukan adanya informasi tentang pengelolaan Keuangan Daerah khususnya Belanja Pegawai, yang sangat diperlukan sebagai bahan dalam merumuskan kebijakan, kegiatan anlisa dan statistik

.

1.2 Tujuan Pengembangan Sistem

Dengan Sistem Komputerisasi Pengelolaan Gaji Pegawai Negeri Sipil diharapkan :

a. Meningkatkan efisiensi dan effektifitas dalam penyelenggaraan administrasi keuangan daerah khususnya belanja pegawai dapat tercapai. 

b. Memberi kemudahan dalam pembuatan daftar gaji, meliputi kecepatan, ketepatan dan akurasi pengolahan, sehingga gaji dapat diterima secara cepat dan utuh.

c. Menciptakan adanya standarisasi sistem dalam pembuatan daftar gaji.

d. Menghindari terjadinya penyimpangan dari ketentuan yang berlaku, misalnya pembayaran gaji ganda, pemotongan gaji diluar ketentuan yang berlaku dan lain-lain.

e. Pemanfaatan data untuk keperluan informasi lainnya dan pengolahan data secara terpadu, antara lain dalam rangka monitoring pembayaran gaji pegawai oleh Pemerintah Daerah.

f. Membentuk embrio bagi pengelolaan data kepegawaian dilingkungan Pemerintah kabupaten Ketapang.

1.3 Pokok Masalah

Yang merupakan pokok masalah dari pengembangan Sistem Komputerisasi Pengelolaan Gaji Pegawai Negeri Sipil ini adalah menghasilkan output berupa :

1. Laporan Tabel Gaji Pokok

2. Laporan Tabel Instansi/Unit Kerja

3. Laporan Gaji Per Pegawai

4. Laporan Daftar Gaji Per Instansi/Unit Kerja

5. Laporan Daftar Gaji Keseluruhan

6. Laporan Daftar Pembayaran Uang Duka Wafat

7. Laporan Pembayaran Uang Duka Tewas

8. Laporan Rekapitulasi Pembayaran Gaji Per Instansi/Unit Kerja

9. laporan Rekapitulasi Pembayaran Gaji Keseluruhan.

1.4 Batasan Masalah

Agar tidak terdapat kesalahan dalam pemahaman Sistem Komputerisasi Pengelolaan Gaji PNS dilingkungan Pemerintah Daerah Kabupaten Ketapang ini, maka penulis memberikan batasan masalah, bahwa Sistem Komputerisasi Pengelolaan Gaji ini hanya dapat dipakai dilingkungan Pemerintah Kabupaten Ketapang Propinsi Kalimantan Barat.

Selain itu pula sistem Komputerisasi Pengelolaan Gaji PNS ini dirancang hanya untuk menghasilkan atau output sebagaimana yang telah dijelaskan pada pokok masalah diatas.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang dipergunakan dalam perancangan Sitem Komputerisasi Pengelolaan Gaji PNS ini adalah :

a. Data Primer

Yaitu data yang diperoleh langsung dari Bagian Keuangan Sekretariat daerah Kabupaten Ketapang baik melalui wawancara (interview) maupun pengalaman penulis dalam melaksanakan tugasnya sehari-hari sebagai Verifikator Daftar Gaji.

b. Data Sekunder

Yaitu data yang diperoleh dari literatur atau perpustakaan serta daftar referensi yang berhubungan dengan pengembangnan sistem.

1.6 Sistimatika Laporan

Sistematika dari naskah Tugas Akhir ini secara garis besar dibagi menjadi 5 (lima) bab, yaitu :

BAB I

:  Pendahuluan

Dalam bab ini diuraikan mengenai latar belakang masalah, tujuan pengembangan sistem, pokok masalah, dan metode pengumpulan data.

BAB II

:  Pengelolaan Data Gaji Pegawai Negeri Sipil

Dalam bab ini diuraikan tentang informasi mengenai Peraturan-peraturan yang mendasari pelaksanaan pembayaran gaji serta cara penghitungan  Gaji Pegawai Negeri Sipil.

BAB III
:  Perancangan Sistem

Dalam bab ini dijelaskan tentang sistem yang digunakan dalam Sistem Komputerisasi Pengelolaan Gaji Pegawai Negeri Sipil yang meliputi diagram alir sistem, penjelasan sistem, struktur tabel yang digunakan, relasi antar tabel serta rancangan outputnya.

BAB IV
:  Pelaksanaan Sistem

Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan sistem.

BAB V
:  Penutup

Berisikan kesimpulan dan saran-saran untuk proses pengembangan sistem selanjutnya.
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