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BAB V

PENUTUP

5.1. Kesimpulan

Dari segala hal yang telah penulis bahas dalam Tugas Akhir yang berjudul Sistem Informasi Produk Kerajinan Tangan di Ragil Jaya Craft Berbasis Internet ini, penulis dapat menarik kesimpulan, yaitu :

a. Dengan adanya sistem ini maka jangkauan pengenalan dan pemasaran produk dari Ragil Jaya Craft akan semakin luas, dengan demikian kemungkinan pembeli juga akan semakin banyak.

b. Dengan adanya sistem ini memungkinkan pengaksesan data dapat dilakukan dimana saja selama bisa koneksi ke internet.

c. Dengan adanya sistem ini diharapkan bisa mengurangi biaya promosi perusahaan.

d. Sumber daya manusia yang mampu menerapkan teknologi informatika sangat dibutuhkan untuk mengoperasikan dan memelihara sistem ini.

5.2. Saran-saran

a. Dengan adanya Sistem Informasi Produk Kerajinan Tangan di Ragil Jaya Craft Berbasis Internet, pasti dibutuhkan bagian yang memelihara dan mengembangkan sistem ini mengingat nantinya perusahaan akan terus berkembang dengan mengikuti kebutuhan konsumen, dan akan lebih baik lagi jika Ragil Jaya Craft juga memiliki bagian yang memelihara sistem tersebut dalam struktur organisasinya 

b. Sistem ini akan lebih efektif lagi apabila ada transaksi online. Dimana konsumen bisa melakukan pembayaran langsung dari sistem itu.

c. Sistem ini akan lebih mudah digunakan apabila  memiliki fasilitas combo box pada form input data barang sehingga pemakai tinggal memilih data lain yang telah ada dan pemasukan data lebih cepat dan akurat.
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