INTISARI

Tugas akhir yang berjudul Sistem Informasi Produk Kerajinan Tangan di Ragil Jaya Craft Yogyakarta berbasis Internet bertujuan untuk memberikan informasi yang tepat, cepat dan menarik tentang produk-produk kerajinan tangan di Ragil Jaya Craft Yogyakarta melalui media Internet dalam era teknologi yang berkembang sangat cepat dewasa ini dengan harapan untuk kemajuan dari perusahaan.

Dalam pengumpulan data, data dikumpulkan melalui survei langsung ke lapangan dan data diolah menggunakan bahasa pemprograman internet Hypertext Preprocessor ( PHP), database server MySql dan Web server Apache. Penulisan program PHP menggunakan editor Editplus2000, dan Macromedia Dreamweaver5 dengan sistem operasi Windows98SE. Selanjutnya Program aplikasi ini dapat diakses menggunakan Internet Browser apa saja yang mendukung seperti Netscape Navigator, Internet Explorer 5., dan lain-lain.

Sebagai hasil dari Penggunaan Program aplikasi ini pemakai bisa memperoleh informasi tentang produk kerajinan yang diproduksi oleh Ragil Jaya Craft Yogyakarta. 

Cara Menjalankan Program
1. Masukan CD ke dalam CD

