INTISARI

Tugas akhir yang telah dibuat oleh penulis di beri judul “SISTEM KOMPUTERISASI PENJUALAN HANDPHONE DI NOKIA BINTAN CELLULER - BATAM” dengan menggunakan bahasa pemrograman Delphi. Untuk database digunakan Paradox. Tujuan dari dibuatnya program ini yakni keinginan penulis untuk memudahkan perusahaan Nokia Bintan Celluler – Batam dalam menangani penjualan handphone kepada pelanggannya, agar tidak lagi melakukan transaksi penjualan handphone secara manual.

Selama ini Nokia Bintan Celluler – Batam hanya menggunakan transaksi penjualan secara manual dalam melakukan penjualan barangnya. Dengan fasilitas komputer pada Nokia bintan celluler Batam ini, maka penulis mencoba membuat sebuah program untuk transaksi penjualan tersebut. Dengan harapan bahwa seluruh transaksi penjualan yang dilakukan di Nokia Bintan Celluler Batam, lebih terperinci dan lebih akurat, dan lebih menghemat waktu kerja para karyawan, serta kecil sekali untuk terjadinya Human Error. 

Pada program ini dibuat batasan-batasan yang menurut penulis sangat penting untuk diberitahukan, adapun batasan tersebut adalah hanya menangani masalah pemasukkan data barang baru, pemasukkan data pelanggan, dan transaksi penjualan saja.  Dan dalam pembuatan program ini hanya menggunakan program yang sederhana dan mungkin masih ada kekurangan- kakurangan yang kiranya dapat dimaklumi.

Demikianlah sekilas mengenai pembuatan Tugas Akhir yang dirasakan masih banyak terdapat kekurangan didalamnya.

