INTISARI TENTANG AVON
PT. AVON INDONESIA CABANG YOGYAKARTA yang beralamat di Jl.Kolonel Sugiono No.77 Yogyakarta Telp. (0274) 418223. Pada Tahun 80-an Avon Product Inc. mempelajari kepesatan perkembangan ekonomi di Negara-negara yang mengelilingi Samudera Pasific termasuk Indonesia dan melihat peluang untuk melakukan perluasan usaha dikawasan ini. Bersama dengan rekanan lokal di Indonesia -PT. Konimex- mereka meresmikan pembuakaan PT. Avon Indonesia pada tanggal 15 Juni 1989, dengan sekitar 200 karyawan tetap dan membuka 4 cabang, semuanya di Pulau Jawa. Untuk memperkenalkan dan membagi peluang berpenghasilan dari Avon dengan para Avon Dealer dan konsumen.

Untuk memperbaiki tingkat pelayanan di Avon di masing-masing cabang mulai Agustus 1997 Avon telah membuka bentuk pelayan swalayan pertama bagi para dealer di Jakarta Selatan, yang kemudian hari akan dikembangkan keseluruh cabang-cabang. Mengikuti strategi perluasan bentuk bisnis yang dilakukan oleh Avon Pusat dan banyak Negara Avon lainnya, mulai Oktober 1997 PT. Avon Indonesia memperkenalkan perhiasan imitasi kepada konsumen yang telah menanti tersedianya produk ini sejak beberapa tahun lalu. Kemudian pada bulan November 2000 PT. Avon Indonesia kembali meluncurkan satu jenis produk diluar jenis-jenis produk kosmetika. Produk tersebut adalah Avon Fashion Intimate Apparel atau koleksi pakaian dalam Avon.

Sebagai bagian dari perluasan uasaha dari perusahaan kecantikan Internasional yang dilengkapi dengan pabrik, PT. Avon Indonesia saat ini telah memproduksi lebih dari 500 jenis produk yang terdiri dari Tata Rias, Perawatan Kulit, Wewangian, Perawatan sehari-hari, Perawatan Rambut, Perhiasan, dan Pakaian Dalam untuk pria maupun wanita, sejak bayi hingga usia dewasa. Lebih dari 90% komponen serta bahan mentah masih diimport dari berbagai sumber yang direkomendasikan dan diteliti secara ketat oleh Kantor Pusat Avon di New York dan proses pembuatan harus sesuai dengan standar mutu pembuatan produk-produk Avon di laboratorium pusat di Suffern, USA.

Sampai dengan Maret 2002 PT. Avon Indonesia telah memiliki 80 Outlets, terdiri dari 28 cabang dan 50 Gala (Graha Layanan Avon) yang tersebar di Pulau Jawa, Sumatera, Bali, Lombok, Sulawesi, Kalimantan dan Batam. PT. Avon Indonesia masih akan menambah jumlah cabangnya di tahun-tahun mendatang untuk memaksimalkan peluang berpenghasilan dari jumlah konsumen keseluruh Wilayah Indonesia.

Kegiatan PT. AVON ini meliputi dalam hal penjualan produk kepda masyarakat luas. Dalam prakteknya penjualan produk yang dilaksanakan sehari-hari masih terkesan lamban, karena pengolahan data masih dikerjakan secara manual mengingat setiap hari semakin banyak data penjualan yang diolah dan semakin kompleks permasalahan yang harus ditangani. Apabila hal ini masih dikerjakan secara manual tentunya akan timbul kesulitan yang akan mengganggu kelancaran kerja dan tidak efisiennya waktu yang digunakan.

Sehubungan hal tersebut diatas, serta untuk mendapatkan informasi yang tepat waktu, dan akurat maka sudah sepantasnya PT. AVON INDONESIA CABANG YOGYAKARTA menggunakan suatu sistem otomatisasi yang disebut komputerisasi.

