INTISARI

Karya tulis ini di buat dengan judul Pengolahan Data Keanggotaan di Koperasi Mahasiswa APMD Yogyakarta. Data yang diperoleh langsung dari pengurus Koperasi pada priode 2003. Karya tulis ini terdiri dari lima bab, yaitu sebagai berikut:


Bab I. bab ini berisi tentang latar belakang masalah, yang mana menerangkan tentang permasalahan yang terjadi di kopma APMD tersebut, dan juga berisi tentang pokok masalah yang mana banyaknya permasalahan yang ada di kopma APMD yang terjadi maka diambil yang pokoknya saja, dan juga menerangkan Batasan Masalah karna banyaknya permasalahan yang terjadi tentu harus di batasi masalah-masalah yang akan di kerjakan. Maksud dan Tujuan dari karya tulis ini. Metode pengumpulan dara dan sistemmatis karya tulis.


Bab II. Bab ini berisi tentang Dasar Teori dimana isi dasar teori menerangkan tentang sistem yang akan digunakan dalam karya tulis ini baik tentang pengertian sistem maupun tentang sistem informasi baik secara depenisi maupun tentang sistem informasi pendukung dalam sistem informasi pendukung diterangkan dalam bab ini tentang basis data, relasi dan juga dalam bab ini di terangkan secara singkat tentang sejarah koperasi mahasiswa APMD yogyakarta dan juga di tuliskan dalam bab ini tentang program yang digunakan penulis dalam membuat karya tulis ini yaitu sekilas tentang Borland Delphi 6.0.


Bab III. Bab ini menerangkan tentang perancangan sistem yang dijabarkan baik tentang pengertian sistem maupun bagan alir sistem, relasi antar tabel, penjelasan sistem, perangkat pendukung sistem, perangkat keras yang digunakan, perangkat lunak yang digunakan,perancangan basis data baik perancanga masukan maupun perancang keluaran.


Bab IV. Bab ini berisi tentang implementasi program atau pelaksanaan program dan yang terakhir Bab V. yang berisi tentang kesimpulan dan saran.
