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BAB I

PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah

Seiring perkembangan zaman khususnya teknologi komputer, komputer tidak hanya digunakan untuk alat hitung dan alat bantu dalam menyelesaikan pekerjaan-pekerjaan kantor, lebih dari itu komputer sudah dianggap sebagai sahabat manusia yang paling dekat dan dengan fasilitas yang dimilikinya mampu mengerjakan yang biasa dikerjakan manusia.
Banyak sekali aspek kehidupan yang mau tidak mau harus mengikuti perkembangan teknologi tersebut apalagi bidang pendidikan baik formal maupun non formal, sebagai contoh apabila kita sekarang mendaftarkan diri untuk sekolah maka kita bisa melalui fasilitas internet, dan juga banyak peralatan yang dikendalikan secara otomatis melaui komputer ini semua merupakan suatu wujud dari perkembangan teknologi informasi. 

Komputer merupakan susunan dari perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (software), perangkat keras disini sifatnya berupa fisik dari komputer itu sendiri, sedangkan perangkat lunak merupakan suatu sistem yang dibangun untuk melakukan proses sehingga komputer bisa dijalankan.
Tugas akhir ini menggunakan komputer untuk mengendalikan mobil mainan remote control yang ditambahi kamera video dengan menggunakan program borland delphi 7.0.
1.2. Maksud

Maksud dari pembuatan program ini adalah membuat suatu aplikasi dari sebuah mobil mainan remote control yang dapat dikendalikan oleh komputer dengan menggunakan bahasa pemrograman delphi.
1.3. Tujuan 

Tujuan pembuatan program ini adalah untuk mempermudah dalam mengendalikan mobil mainan yang semula pengendali harus melihat mobilnya secara langsung. Dengan program ini pengendali bisa mengendalikan mobil mainan di depan layar komputer dengan alat tambahan kamera video dan tv tuner.  

1.4. Batasan masalah

Masalah dibatasi hanya pada cara mengendalikan mobil mainan remote control yang bisa bergerak maju, mundur, kanan, dan kiri dengan menggunakan komputer. 

1.5. Sistematika Tugas Akhir
Agar penyusunan Tugas Akhir ini memenuhi persyaratan sebagai suatu karya ilmiah yang sistematis, maka diperlukan uraian sistematika penyusunan laporan. Adapun sistematika penyusunan laporan Tugas Akhir adalah sebagai berikut:

BAB I  PENDAHULUAN

Bab ini membahas tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan,  batasan masalah, dan sistematika penulisan.
BAB II  LANDASAN TEORI

Dalam bab ini berisi tentang teori-teori yang berhubungan dengan program yang dibuat.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini diuraikan tentang perakitan sistem dan perangkat pendukung yaitu hardware dan software dari program yang dibuat.
BAB IV HASIL DAN PEMBAHASAN

Dalam bab ini diuraikan tentang hasil dan pembahasan dari program yang telah rancang sebelumnya.

BAB V  PENUTUP



Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran.

PAGE  

