BAB 1
PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang Masalah

Di zaman globalisasi saat ini, perkembangan teknologi elektronika dan komputer menjadi bagian dari perkembangan teknologi pembuatan aplikasi atau alat dan juga tidak lepas dari peralatan-peralatan suatu sistem yang canggih dan semakin berkembang seiiring dengan perkembangan teknologi. Peralatan-peralatan tersebut diciptakan sesuai dengan kebutuhan dan kemajuan teknologi yang ada saat ini dan untuk memudahkan manusia sebagai user dalam hal mengontrol suatu sistem otomatis yang berguna untuk mendapatkan hasil pengontrol yang lebih baik.

Akan tetapi ada beberapa sistem pengontrol yang dijalankan secara manual untuk mendapatkan hasil., salah satunya adalah sistem pengontrol pompa air. Adapun yang dimaksud dengan pengontrol pompa air secara manual adalah pengontrol yang dilakukan dengan menggunakan pompa air yang dijalankan dan dimatikan secara manual. Misalnya apabila kita akan mengisi air maka kita harus menghidupkan pompa dan mematikannya apabila air sudah penuh. 

Dalam pengisian air secara manual terdapat beberapa kelemahan, diantaranya : 

1. Jika air sudah habis maka kita harus menghidupkan pompa air dan apabila air sudah penuh maka harus mematikan pompa air

2. Apabila akan menggunakan air kita tidak mengetahui air masih ada atau tidak. 

  Berdasarkan uraian diatas, dapat diambil solusi yang dapat mengatasi kelemahan dari pengisian air secara manual yaitu dengan dirancangnya sebuah sistem pengontrol pompa air secara otomatis menggunakan sensor air. Sensor ini berfungsi untuk mendeteksi kondisi air dalam bak, dan sensor akan bekerja atau sudah aktif apabila sudah tersentuh oleh air. Hasil dari sensor tersebut dapat dilihat dari hidup dan matinya led, apabila led hidup menandakan sensor sudah tersentuh air dan apabila led mati berarti sensor belum tersentuh oleh air.

Led hidup = tidak ada air

Led mati   = ada air 

1.2   Maksud

Sistem pengontrol pompa air secara otomatis berbasis mikrokontroller merupakan sistem pengontrol pompa air yang bekerja secara otomatis menggunakan sensor yang dikendalikan oleh mikrokontroller. Sistem pengontrol pompa air secara otomatis ini digunakan untuk memudahkan pengguna untuk menghidupkan dan mematikan mesin pompa air yang dilakukan secara otomatis sehingga pengguna tidak harus berulang kali menghidupkan dan mematikan mesin pompa air. 

1.3   Tujuan

Bertujuan untuk merancang dan membuat sistem pengontrol pompa air secara otomatis yang dapat menghidupkan dan mematikan mesin pompa air secara otomatis. Alat ini memanfaatkan sensor air, Mikrokontroller AT89C51 sebagai pengendali dan relay  untuk menghidupkan dan mematikan mesin pompa air.

1.4   Batasan Masalah

Sistem pengontrol pompa air ini dirancang hanya untuk mendeteksi ada dan tidaknya air dalam bak, apabila dalam bak tidak ada air maka alat ini akan bekerja menghidupkan pompa dan apabila air sudah penuh maka alat ini akan menghentikan atau mematikan pompa air. Apabila sumber air tidak ada atau sumur kering maka alat ini tetap bekerja tetapi tidak akan mati selama belum ada air yang mengalir karena sensor yang digunakan bekerja apabila hanya tersentuh air.
1.5  Sistematika Tugas Akhir
Agar penyusunan tugas akhir ini memenuhi persyaratan sebagai suatu karya ilmiah yang sistematis, maka perlu diuraikan sistematika penyusunan laporannya. Adapun sistematika penyusunan laporan tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

BAB 1 PENDAHULUAN

Dalam bab Pendahuluan ini diuraikan tentang Latar Belakang Masalah, Maksud dan Tujuan, Batasan Masalah dan Sistematika Tugas Akhir.

BAB 2 LANDASAN TEORI

Pada bab ini diuraikan mengenai Gambaran Umum mengenai alat system pegontrol pompa air secara otomatis berbasis mikrokontroller. Pengertian tentang alat dan sekilas tentang Bahasa Pemrogramannya serta tool-toolnya.

BAB 3 PERANCANGAN ALAT

Pada bab ini menjelaskan tentang Pengertian Definisi Sistem pengontrol, Sistem perangkat lunak, Perancangan perangkat lunak dan perancangan perangkat keras

BAB 4 HASIL DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini disampaikan mengenai penjelasan Spesifikasi Program, Sistem pendeteksi dan cara pengoperasian aplikasi perangkat keras yang telah dibuat untuk system pengontrol pompa air.

BAB 5 KESIMPULAN DAN SARAN

Dalam bab ini berisi tentang Kesimpulan dan Saran – Saran yang berkaitan dengan system pengontrol pompa air secara otomatis.

