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BAB I 

PENDAHULUAN

1.1 latar Belakang Masalah

         Bahwa sistem informasi pada era globalisasi ini sangat penting dan dibutuhkan untuk semua institusi yang berhubungan dengan informasi , termasuk dalam hal ini institusi sekolah, sebagai pencetak kader intelektual juga harus mempersiapkan diri. Untuk mengadopsi perkembangan Sistem Informasi sehingga institusi pendidikan tersebut dapat berkompetisi dalam bidang IPTEK. Beberapa pendidikan tinggi saat ini sudah sangat familier dengan sarana komputer untuk kelancaran tugas operasional, namun demikian masih terbatas fungsinya hanya sebagai alat bantu pengolah data dan pengolah kata secara sederhana.

          STMIK AKAKOM Yogyakarta sebagai institusi pendidikan tinggi yang salah satu fungsinya mempersiapkan kader intelektual , dipandang sampai saat ini belum mempunyai fasilitas sofware yang berhubungan dengan Sistem Informasi. Oleh karena itu sangat dipandang perlu untuk mampu mengembangkan Sistem Informasi  sesuai dengan kondisi yang ada di STMIK AKAKOM.

1.2 Pokok Masalah

           Kegiatan peminjaman dan pengembalian peralatan di bagian administrasi akademik STMIK AKAKOM Yogyakarta dimaksudkan untuk menunjang pendidikan para mahasiswa  STMIK AKAKOM Yogyakarta sendiri maupun bagian lain yang ada di STMIK AKAKOM.

              Dengan adanya volume peralatan yang semakin bertambah maka tidaklah efisien jika untuk mengetahui koleksi peralatan yang ada petugas  harus datang sendiri bahkan menghitung sendiri jumlah peralatan yang  sedang dipakai maupun tidak dipakai. Selain hal itu juga tidak efisien , juga akan merepotkan para petugas yang mengurusinya.

Dari permasalahan tersebut maka dapat dianalisis beberapa permasalahannya diantaranya:

1. Pengolahan informasi inventarisasi peralatan yang tersedia.

2. Peralatan yang sedang dipakai dapat diketahui dengan jelas keberadaannya.

Dengan banyaknya peralatan, akan merepotkan petugas dalam mengurusinya. Oleh karena itu dicoba membuat komputerisasi inventaris peralatan yang ada. 

1.3 Batasan Masalah

           Setelah mengamati dan mempelajari beberapa permasalahan yang terdapat di bagian administrasi akademik STMIK AKAKOM, maka ditemukan  permasalahan yang berkaitan dengan peminjaman dan pengembalian inventaris peralatan yang ada. Maka dengan adanya permasalahn yang terdapat di Bagian Administrasi Akadeik STMIK AKAKOM tersebut dapat disimpulkan untuk membuat karya tulis tugas akhir yang difokuskan hanya pada peminjaman dan pengembalian inventaris peralatan yang ada di Bagian administrasi akademik STMIK AKAKOM. Dalam karya tulis ini peminjaman hanya dilakukan secara langsung untuk pemesanan peminjaman tidak dibahas dalam karya tulis ini.

1.4 Metode Pengumpulan Data

           Dalam menyusun karya tulis ini penyusun melakukan pengumpulan data dan informasi yang diperlukan dengan cara sebagai berikut.

1. Metode Interview

       Dalam metode ini hal yang dilakukan  adalah mengadakan wawancara dan mendengarkan penjelasan langsung dari pihak yang bersangkutan yang menangani  sistem informasi di bagian administrasi akademik STMIK AKAKOM  Yogyakarta.

2. Metode Observasi

       Dalam metode ini kami mengadakan pengamatan secara langsung tentang mekanisme kerja dan melihat dokumen-dokumen di bagian administrasi akademik STMIK AKAKOM terutama dengan masalah yang dibahas.

3. Metode  Pustaka

      Dalam metode ini data-data diperoleh dari buku – buku panduan yang ada kaitannya dengan masalah yang dibahas.

1.5. Tujuan karya Tulis

     Tujuan penulisan tugas akhir ini adalah selain untuk memenuhi syarat untuk menyelesaiakan pendidikan juga untuk memberikan suatu karya mengenai sistem informasi yang berguna untuk memberikan kemudahan dalam mengkonfirmasikan  peralatan  di Bagian Adminitrasi Akademik STMIK AKAKOM.

1.6. Sistematika Penulisan Karya Tulis

Sistematika dalam karya tulis ini secara keseluruhan dapat dirinci sebagai berikut.

1. BAB I.   PENDAHULUAN

Pada pendahuluan berisi latar belakang masalah,pokok masalah , batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan

2. BAB II.  LANDASAN TEORI

Pada bab ini diuraikan sekilas tentang STMIK AKAKOM, inventarisasi peralatan serta dasar-dasar pemrograman delphi

3. BAB III. PERANCANGAN SISTEM

Pada bagian ini berisi tentang perancangan diagram alir sistem, tabel data base, diagram E-R ,  perancangan masukan (input) dan keluaran (output) serta perangkat pendukung yang digunakan.

4. BAB IV. PELAKSANAAN SISTEM

Berisi menngenai implementasi dan pembahasan proses suatu prosedur dalam program.

5. BAB V. PENUTUP

Berisi tentang kesimpulan dan saran-saran.
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