BAB 1
PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah

Di jaman globalisasi ini teknologi mengalami peningkatan yang sangat cepat, apalagi teknologi informasi pada saat ini dapat dikatakan memegang peranan penting dalam berbagai hal. Tinjauan positif atas manfaat teknologi komputer dalam berbagai bidang usaha dalam dasawarsa ini sudah cukup besar bagi manajemen perusahaan. Teknologi komputer berfungsi sebagai alat bantu dalam kegiatan pengolahan suatu data baik individu maupun unit organisasi atau perusahaan.

Pergerakan pandangan bahwa produk teknologi komputer masih bersifat barang mewah telah beralih menjadi suatu kebutuhan yang penting. Hal ini disebabkan karena adanya kebutuhan akan efisiensi waktu yang terasa begitu mendesak dalam menyelesaikan suatu jenis pekerjaan dengan suatu alat bantu yang memiliki kecepatan proses pengolahan yang sangat cepat dan tepat.

Penerapan suatu sistem informasi tidak lepas dari penggunaan peralatan yang sanggup mengatasi kesulitan-kesulitan dalam hal penggunaanya. Dengan demikian diperlukan suatu sistem pengolah data yang cepat dan akurat sebagai alat bantu tenaga manusia untuk memenuhi berbagai kebutuhan informasi.
UD.BROILER ”SUPRI” adalah suatu jenis usaha dagang yang melayani penjualan berupa ayam potong yang masih hidup yang diambil langsung dari para peternak ayam broiler dan dijual kepada konsumen yang nantinya akan dijual kembali. Dalam perjalanannya, UD.BROILER ”SUPRI” dalam pengelolaan data baik data stok ayam yang telah diambil dari peternak maupun pengolalaan data penjualannya masih menggunakan cara manual. Untuk melihat apakah pada bulan yang bersangkutan pihak UD. BROILER "SUPRI" mengalami penurunan atau kenaikan omset, setiap akhir bulan dilakukan penghitungan ulang secara keseluruhan tentang penjualan ayam dari transaksi yang terjadi selama satu bulan. Informasi yang diperoleh dari proses penghitungan ini adalah dalam bentuk jumlah total penjualan ayam selama satu bulan. 
Rutinitas kegiatan yang dilakukan seperti pencatatan manual yang harus di lakukan setiap ada penjualan, bukan tidak mungkin dapat terjadi kesalahan yang tidak di sengaja yang tanpa disadari dapat juga menimbulkan kerugian baik besar maupun kecil berupa waktu ataupun tenaga. Kesalahan tersebut mungkin saja terjadi karena adanya kesalahan dalam proses perhitungan harga jual atau kesalahan pencatatan data.

Untuk mengatasi masalah-masalah tersebut, maka diperlukan suatu program yang dapat dijalankan secara komputerisasi, sehingga dapat menghasilkan suatu informasi yang cepat dan akurat tentang data penjualan ataupun data yang lain pada UD. BROILER "SUPRI". untuk itu karya tugas akhir ini akan membahas mengenai ”Sistem Penjualan Tunai pada UD. BROILER "SUPRI" . 
1.2. Tujuan

Tujuan penulisan tugas akhir ini di buat untuk menciptakan suatu sistem informasi penjualan yang terkomputerisasi dengan tujuan untuk memudahkan penyajian informasi tentang penjualan tunai pada UD.BROILER “SUPRI” menggunakan bahasa pemrograman PHP dan database MySQL.
1.3. Batasan Masalah
Kompleksnya permasalahan yang di hadapi penulis berhubungan dengan sistem informasi penjualan pada UD.BROILER “SUPRI” mengharuskan penulis membatasi permasalahan yang ada. Karena pada UD. BROILER "SUPRI" terdapat beberapa jenis penjualan, di antarananya penjualan tunai dan kredit serta jasa RPA (Rumah Pemotongan Ayam). Sehingga dalam pembuatan karya tulis ini penulis hanya membahas tentang data penjualan tunai ayam potong yang masih hidup.
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