
                                            BAB 1
PENDAHULUAN
1.1 
Latar Belakang Masalah
Saat ini kemajuan teknologi sangat pesat. Hal ini terlihat dengan banyaknya penggunaan sistem informasi komputerisasi dalam berbagai bidang. Pengolahan data secara manual memiliki beberapa kelemahan. Sistem manual tidak dapat memberikan informasi secara akurat dan tidak mempermudah pelanggan dalam memperoleh informasi. Salah satu Perusahaan yang memakai sistem informasi komputerisasi adalah Dealer Resmi Honda “PT.SUMBER PURNAMA SAKTI”. Sistem informasi komputerisasi yang dipakai oleh PT.Sumber Purnama Sakti dapat mempermudah dalam penyampaian informasi secara akurat serta dapat memberikan pengetahuan informasi secara langsung. Perusahaan juga dapat menyimpan data informasi dari pelanggan yang telah masuk, sehingga jika ada data yang hilang atau rusak kita dapat membukanya atau melihatnya kembali.
Dengan adanya sistem informasi komputerisasi maka Dealer Resmi Honda “PT.Sumber Purnama Sakti” telah menerapkan sistem pengolahan data informasi guna bersaing dalam bidang bisnis dan untuk memperkecil masalah dalam pengarsipan.
1.2
Tujuan 

Tujuan dari penelitian ini adalah membuat sistem aplikasi penjualan angsuran pada Dealer Resmi Honda “PT.SUMBER PURNAMA SAKTI”. Sistem ini akan dapat memaksimalkan kinerja yang ada pada perusahaan tersebut. Sistem aplikasi ini diharapkan dapat mengatasi masalah -masalah yang terjadi dalam pelaporan di PT.Sumber Purnama Sakti.
1.3
Batasan Masalah

Ruang lingkup karya tulis ini dibatasi pada proses perhitungan penjualan angsuran yang meliputi transaksi penjualan dan penerimaan angsuran, untuk transaksi penjualan dibatasi dengan satu kali transaksi untuk satu pembelian motor. Laporan dan daftar yang dihasilkan adalah laporan piutang konsumen, daftar motor, laporan daftar jenis, daftar konsumen dan laporan penjualan.
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