
BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 
Latar Belakang Masalah

Di era globalisasi saat ini kemajuan teknologi komputer mengalami perubahan sangat pesat. Kemajuan ini terlihat dengan banyaknya penggunaan komputer untuk mengolah sistem informasi. Pada saat ini, sistem informasi yang diolah secara komputerisasi dirasa sangat efisien. Dengan adanya sistem yang terkomputerisasi tidak perlu waktu lama untuk mengolah dan menyajikan informasi yang diinginkan.
Penerapan suatu sistem informasi tidak lepas dari penggunaan peralatan yang sanggup mengatasi kesulitan-kesulitan dalam hal penggunaannya. Dengan demikian diperlukan suatu sistem pengolahan data yang menggunakan peralatan canggih sebagai alat bantu tenaga manusia untuk memenuhi kebutuhan informasi tentang pengolahan pembelian dan penjualan sepeda motor bekas sebagai contoh pada Showroom “Seno Motor”.

Seno Motor merupakan salah satu Showroom di Bantul yang bergerak dalam bidang pembelian dan penjualan sepeda motor bekas. Perkembangan pembelian dan penjualan pada Showroom ini cukup meningkat dan bagus dengan berbagai macam merk dan jenis. Dalam proses pengolahan datanya baik data pemasok, data konsumen, data sepeda motor dari berbagai macam merk dan jenis serta laporan keuangan tentang uang yang masuk dan uang yang keluar masih menggunakan cara manual. Untuk melihat jenis sepeda motor yang terlaris guna memperlancar usahanya, pihak Seno Motor melakukan perhitungan ulang secara keseluruhan. Informasi ini diperoleh dari proses penghitungan sepeda motor dari berbagai macam merk dan jenis yang sudah dibeli atau dijual.
Rutinitas kegiatan yang dilakukan seperti pencatatan manual yang harus di lakukan setiap ada pemasok ataupun konsumen, yang dicatat dalam buku pembelian dan penjualan, bukan tidak mungkin dapat terjadi kesalahan yang tidak di sengaja. Tanpa disadari hal ini dapat juga menimbulkan kerugian baik besar maupun kecil berupa waktu ataupun tenaga. Kesalahan tersebut mungkin saja terjadi karena adanya kesalahan dalam proses pencatatan data. Untuk mengatasi masalah-masalah tersebut, maka diperlukan suatu program yang dapat dijalankan secara komputerisasi, sehingga dapat menghasilkan suatu informasi yang cepat tentang data merk yang terlaris ataupun data yang lain pada Seno Motor
Informasi dan pengaksesan data yang tepat akan membantu manajemen pada Seno Motor untuk mengambil langkah-langkah yang diperlukan untuk menjamin kelancaran aktifitas. Penggunaan perangkat keras dan perangkat lunak yang ada diharapkan dapat menangani proses pengolahan data dengan cepat dan tepat.

1.2
Tujuan
Tujuan penulisan karya ilmiah ini adalah
1. Membangun aplikasi penjualan tunai Showroom “Seno Motor”.
2. Mempermudah dan mempercepat pengarsipan penjualan sepeda motor.
1.3      Batasan Masalah

Program aplikasi ini dibatasi pada pengolahan data yang berasal dari transaksi penjualan, data konsumen serta data sepeda motor dengan berbagai merk dan jenis, tidak sampai pada pencatatan jurnal.

Hasil pengolahan data menghasilkan informasi berupa :

1. Daftar konsumen
2. Laporan penjualan per merk
3. Laporan penjualan per konsumen

4. Laporan penjualan per periode
5. Laporan penjualan terlaris
6. Daftar motor
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