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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Adicita Group merupakan badan usaha yang bergerak dalam bidang penerbitan buku, dimana selama ini informasi yang diberikan oleh Adicita Group hanya melalui brosur. Dengan adanya perkembangan teknologi internet yang meluas saat ini, maka Adicita Group Yogyakarta mengadakan peningkatan dalam pengembangan yaitu dibuatnya Sistem Informasi Buku berbasis Web dengan harapan memberikan pelayanan dan informasi buku yang dihasilkan secara cepat dan efisien serta cakupan pasar yang luas. 

Dengan diadakan layanan informasi berbasis web maka proses penginformasian buku akan menjadi lebih mudah tanpa harus datang ke Adicita Group. Salah satu aspek keunggulan yang harus dibangun badan usaha adalah pengelolaan sistem informasi. Aspek dari informasi merupakan salah satu bagian yang penting dari pemasaran. Apabila badan usaha dapat meningkatkan informasinya, akan memberikan dampak positif bagi kemajuan usaha-usaha dimasa yang akan datang. 

1.2
Identifikasi Masalah

Berdasarkan latar belakang masalah tersebut dapat diidentifikasikan masalah antara lain :

1. Belum dimanfaatkannya fasilitas teknologi internet untuk penyampaian informasi buku melalui internet.

2. Adicita Group merupakan usaha kecil menengah yang perlu dikembangkan keberadaannya sehingga perlu diadakan perbaikan dengan sistem penginformasiannya. Buku yang disediakan dapat diketahui oleh masyarakat banyak dengan cara mengadakan penyampaian infomasi berbasis Internet.

3. Memperbaiki sistem informasi buku yang dijalankan pada Adicita Group belum dibangun dengan baik.

1.3 Batasan Masalah
 

Ruang lingkup pengembangan “Sistem Informasi Buku Pada Penerbit Adicita Group di Yogyakarta Berbasis Web”, hanya dibatasi pada penginformasian jenis buku, informasi Adicita Group, informasi pengarang, pemasukan login tamu, serta penginformasian login admin/staff dan input output buku.   

1.4 Rumusan Masalah

Berdasarkan latar belakang masalah dan batasan masalah di atas maka dapat dirumuskan permasalahannya. Untuk menghasilkan suatu sistem penginformasian di Adicita Group dengan cara yang lebih berguna dan praktis.

Dengan cara ini timbul kendala seperti :
Dapatkah membangun sistem penginformasian buku di Adicita Group Yogyakarta berbasis web ?
1.5      Tujuan Penelitian
Tujuan dari penelitian  :

1. Membuat sistem informasi buku Adicita Group dengan program PHP. 

2. Membuat aplikasi yang dapat digunakan oleh penerbit Adicita Group Jogyakarta sebagai system informasi berbasis web. 

1.6      Manfaat Hasil Penelitian
1. Bagi Adicita Group

Dari  penelitian dihasilkan perangkat lunak yang dapat digunakan oleh pemilik toko sebagai aplikasi informasi di internet dengan efektif, efesien dan mengurangi biaya produksi serta meningkatkan penginformasian buku dari sebelumnya.

2. Bagi Penulis

Penelitian ini merupakan kesempatan untuk menambah ilmu dalam memahami teknologi komputer khusus di bidang Internet dan menerapkan teori mata kuliah yang sebelumnya didapatkan di bangku kuliah.

3. Bagi Ilmu Pengetahuan

Dari pengalaman yang diperoleh selama penelitian ini penulis yakin bahwa ilmu pengetahuan dapat terus dikembangkan setelah penulis dapat menyelesaikan aplikasi informasi toko tersebut.

4. Bagi Masyarakat

Penelitian ini akan memberikan tambahan informasi baru di dunia maya (internet) dalam pencarian informasi buku. Memudahkan masyarakat dalam mencari referensi buku khususnya buku-buku yang diterbitkan oleh Adicita Group.
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