PAGE  
4

BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah
Perkembangan ilmu dan tekhnologi pada abad ini yang semakin pesat dan  dirasakan mempunyai peranan didalam berbagai ilmu pengetahuan, termasuk juga didalamnya komputer dan informatika. Kemajuan ilmu dan tekhnologi khususnya dalam bidang informatika mempunyai pengaruh besar. Dengan perkembangan tekhnologi komputer sangat memudahkan manusia dalam menyelesaikan aktifitasnya. Misalnya di dalam sebuah organisasi, instansi, perusahaan dan lain – lain.
Dengan komputer sebagai perangkat keras (hardware) tentunya membutuhkan perangkat lunak (software) yang membantu manusia dalam menyelesaikan pekerjaannya. Dengan software tersebut digunakan dalam hal membuat sistem dalam menghasilkan suatu program yang dapat bekerja secara otomatis. Mengingat banyaknya software atau dengan kata lain yaitu bahasa pemrograman  yang digunakan dalam menyelesaikan suatu permasalahan. Maka saya memilih salah satu bahasa pemrograman yaitu Borland Delphi. Dengan alasan software ini diajarkan disekolah tinggi tempat saya kuliah, software ini sangat terstruktur dan berbasis Windows sesuai dengan sistem operasi yang saya pakai di komputer. 
Dengan mempertimbangkan berbagai hal dan didukung dengan sarana penunjang  yaitu komputer. Maka saya selaku penulis mengambil suatu sistem penyewaan yaitu studio musik yang masih dikerjakan secara manual yang nantinya dapat mengalami resiko – resiko yang sangat mungkin terjadi. Misal : kehilangan data, ketidakteraturan dalam penyusunan data dan lain sebagainya. Dari permasalahan tersebut maka penulis mencoba mengangakat dari tema penyewaan studio musik sebagai karya tulis. 
1.2 Pokok Masalah
Pokok permasalahan yang terjadi saat ini adalah kurangnya efektifitas dan efisiensi dalam hal penyewaan studio musik, salah satunya masih digunakan secara manual. Sehingga mudah terjadinya kekeliruan dalam pencatatan data penyewaan.

1.3 Alasan Pemilihan Judul
Dalam penyusunan proyek TGA ini yang dibahas adalah system komputerisasi bagian penyewaan salah satu studio musik di Yogyakarta yaitu studio musik Chorus. Oleh karena itu saya sebagai penulis mengambil judul :
“Sistem Komputerisasi Penyewaan Studio Musik Chorus Yogyakarta”

1.4 Pembatasan Maslah
Karena banyaknya bidang usaha yang ada pada studio musik Chorus tersebut, seperti : penyewaan, kursus dan recording. Maka penulis membatasi hanya pada sistem penyewaan studio musik tersebut dalam arti menyewakan alat musik beserta soundnya  di studio atau hanya ditempat tersebut.

1.5 Metode Pengumpulan Data
Dalam metode pengumpulan data penulis menggunakan dua model pengumpulan data yatiu pengumpulan data primer dan pengumpulan data skunder.
a. Data primer
Data primer diproleh dengan cara wawancara dengan pemilik studio musik tersebut dan dengan mengadakan observasi. Dalam hal ini 2 metode yang dilakukan yaitu :

1. Metode interview
Yaitu teknik pengumpulan data dengan mengadakan tanya jawab langsung kepada sumber informasi.

2. Metode observasi
Yaitu teknik pengumpulan data dengan pengamatan atau meninjau langsung pada obyek penelitian dengan maksud menadapatkan data yang jelas dan sistematis.

b. Data skunder

Untuk pengumpulan data skunder penulis menggunakan metode studi literatur yaitu suatu metode pengumpulan data dari buku – buku referensi yang berhubungan erat dengan masalah yang dijadikan obyek penelitian.
1.6 Sistematika Penulisan
Untuk memudahkan penjabaran sehingga diperoleh penjelasan secara terinci, maka penulis menyusun proyek TGA ini berdasarkan sistematika pembahasan sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN
Pada bab ini membahas mengenai latar belakang masalah, alasan pemilihan judul, pembatasan masalah, metode yang dipakai dalam pengumpulan data dan diberikan juga sistematika penulisan.

BAB II LANDASAN TEORI
Pada bab ini diterangkan informasi tentang studio musik tempat penulis melakukan penyelesaian  proyek TGA dan tentang sistem penyewaan studio musik tersebut. 

BAB III PERANCANGAN SISTEM 

Pada bab ini dibahas tentang konsep sistem yang berisi : pengertian, karakteristik dan klasifikasi sistem, perangkat pendukung yang digunakan dan rancangan sistemnya, yaitu : bagan alir sistem, kamus data, relasi tabel dan mengenai rancangan masukan dan keluaran untuk pengembangan lebih lanjut. 
BAB IV IMPLEMENTASI PROGRAM
Pada bab ini dijelaskan tentang implementasi perancangan sistem pada program komputer yang berisi menu : input data, edit data, transaksi, edit transaksi,  jadwal main, laporan dan keluar. 

BAB V PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran setelah penulis mengadakan proyek TGA.
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