  BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi saat ini menjadi suatu kebutuhan yang mendesak di segala sektor kehidupan manusia. Setiap individu manusia mulai menyadari bahwa teknologi sangat berguna untuk membantu atau mendampingi pengguna dalam melaksanakan tugas kesehariannya. Kesadaran akan pentingnya penggunaan teknologi di segala sendi kehidupan mendorong berbagai pihak untuk melakukan suatu perencanaan maupun pengembangan suatu teknologi. Walaupun tidak sedikit orang yang lebih memperhatikan efek negatif yang ditimbulkan dengan adanya sebuah teknologi. Teknologi saat ini dapat memudahkan pengguna atau user untuk melakukan segala aktivitas sehari-hari, dan kemudahan teknologi juga dapat bermanfaat untuk para pemula yang baru mengerti dengan teknologi yaitu komputer.
Teknologi informasi adalah salah satu sektor teknologi yang dilirik oleh sebagian besar orang untuk di eksplorasi lebih dalam. Teknologi informasi selalu di akronimkan dengan teknologi yang berbasis komputer. Teknologi ini adalah salah satu sektor teknologi yang mengalami pertumbuhan yang pesat. Pertumbuhan teknologi informasi bukan lagi menggunakan barometer bulan, minggu, hari atau bahkan jam, melainkan sudah hampir setiap saat dapat kita rasakan perkembangan teknologi informasi berjalan dengan cepatnya.

Sendi-sendi kehidupan masyarakat sudah mulai tersentuh oleh yang disebut teknologi informasi. Sebuah teknologi informasi yang baik dapat kita lihat dari bebarapa faktor, manfaat ; dimana sebuah teknologi informasi mampu memberikan manfaat yang besar bagi penggunanya, tepat ; dimana sebuah teknologi digunakan secara tepat sesuai dengan kebutuhan penggunanya. Sebuah program atau perangkat lunak adalah salah satu bentuk teknologi informasi yang banyak dikenal dan digunakan oleh masyarakat. Untuk mempermudah dan menyederhanakan pekerjaan, masyarakat kita mengandalkan sebuah teknologi informasi dalam bentuk komputer yang digunakan bersama-sama dengan sebuah program/perangkat lunak pendukung.

Sendi kehidupan masyarakat saat ini yang kurang mendapat perhatian adalah kehidupan masyarakat di bidang keber-agamaan. Sebuah teknologi informasi yang mampu memberikan kegunaan secara moral kepada penggunaannya, tanpa menimbulkan akses negatif kepada penggunanya.
1.2.
Pokok Masalah

Berdasarkan hal tersebut diatas, akhirnya dapat dirumuskan pokok masalah dimana dibutuhkan sebuah teknologi informasi di bidang keagamaan yang mampu memberikan manfaat kepada penggunanya untuk semakin meningkatkan ketakwaannya, khusus bagi orang yang ingin mempelajari Al Qur’an dengan membaca surat-surat pendek. Sebuah aplikasi komputer yang dapat mempermudah seseorang untuk belajar membaca Al Qur’an dimulai dari surat-surat pendek, yang semula orang-orang membaca Al Qur’an dengan membalikkan kertas atau buku tapi kini dengan adanya bantuan aplikasi ini semua orang dapat belajar dengan mudah hanya dengan meng-klik orang-orang akan dapat lebih mudah mengenal dan mempelajari Al Qur’an khususnya bacaan surat-surat pendek. Dalam program baca Al Qur’an surat-surat pendek ini juga dapat memuat tidak hanya surat-surat pendek, tetapi juga dapat menyimpan surat-surat panjang dalam Al Qur’an misalnya : Al Bayyinah, Al Lail, Al Jin, dan sebagainya. 

1.3.
Batasan Masalah

Mengingat cukup banyaknya permasalahan yang akan timbul dalam melakukan perancangan sistem, perlu dirumuskan batasan-batasan masalah sehingga dapat lebih fokus dalam pemecahan masalah yang ada. Berikut adalah batasan masalah program ini :

a. Visualisasi ( Audio ) cara membaca Al Qur’an surat – surat pendek yang benar berdasarkan aturan yang benar.

b. Visualisasi bantuan yang bersifat static / tetap untuk belajar membaca dan menghafal Al Qur’an surat – surat pendek.

c. Membuat laporan baca Al Qur’an surat-surat pendek tersebut.

1.4.
Metode Penelitian

a. Observasi langsung
Observasi langsung adalah salah satu metode pengumpulan data yang digunakan dengan cara terlibat langsung ke dalam obyek penulisan baik sebagai obyek maupun pemantau langsung. Dalam hal ini penulis sebagai orang yang juga masih dalam taraf belajar membaca Al Qur’an yang baik dan benar.

b. Studi Pustaka

Studi pustaka adalah metode pengumpulan data yang digunakan oleh penulis dengan menelaah referensi pustaka yang ada hubungannya dengan obyek penulisan antara lain buku pemrograman dan obyek itu sendiri yaitu Al Qur’an.

1.5.
Sistematika Karya Tulis

Untuk memudahkan dalam memahami laporan Tugas Akhir, dikemukakan sistematika penulisan agar menjadi satu kesatuan yang utuh. Pada bagian pertama merupakan halaman formalitas yang berisi : halaman judul, lembar pengesahan, kata pengantar, daftar isi, daftar tabel, daftar gambar, daftar lampiran. Selanjutnya pada bagian kedua laporan Tugas Akhir terdiri dari empat bab :

1. BAB I. 
Pendahuluan
Dalam bab ini berisikan latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan Karya Tulis.

2. BAB II.
Tinjauan Umum
Pada bab ini dijelaskan sekilas tentang Al Qur’an dimana sebagai obyek utama Karya Tulis ini. Dimulai dari arti nama Al Qur’an sampai dengan pembagian Al Qur’an.
3. BAB III.
Perancangan Sistem
Dalam bab ini berisi perancangan sistem secara menyeluruh dari sistem perangkat lunak dan perangkat keras pendukung, perancangan alir sistem, perancangan tabel hingga perancangan keluaran dan masukkan sistem.
4. BAB IV.
Pelaksanaan Program
Dalam bab ini diuraikan cara menjalankan program dengan baik untuk menghasilkan keluaran yang diharapkan, serta cara untuk mengolah data dengan menggunakan fasilitas yang dimiliki oleh program.
5. BAB V.
Penutup
Dalam bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran.

1.6.
Tujuan Penulisan Karya Tulis


Tujuan disusunnya karya tulis mengenai “Program Baca Al Qur’an Surat-Surat Pendek  “ ini adalah :

1. Untuk belajar bagaimana membaca surat-surat pendek dengan baik dan benar.

2. Memberikan kemudahan dalam membaca arti atau terjemahan per ayat dalam surat-surat pendek.

3.
Dapat lebih memahami dan mengenal lebih dalam bacaan surat-surat pendek.
 

