BAB IV

PELAKSANAAN PROGRAM

4.1.
Spesifikasi Program



Program Baca Al Qur’an Surat – Surat Pendek diperuntukkan bagi siapa saja yang ingin mendapatkan bantuan dalam proses belajar membaca Al Qur’an surat – surat pendek. Program sederhana ini dapat diistilahkan sebagai “Guru Ngaji Elektronik”. Namun program ini tidak dilengkapi dengan koreksi ucapan pengguna. Secara umum program ini terdiri dari 2 sub bagian, yaitu :

1. Program Utama

2. Program tambahan

Di dalam program utama, terdiri dari 2 sub program yang menjadi pokok dari program ini, yaitu :

1.a.
Program Baca Al Qur’an


Pada sub program ini, pengguna dapat mengakses program baca Al Qur’an secara keseluruhan, layaknya seperti membaca Al Qur’an.

Unit rancangan : UtamaP.Dfm

1.b.
Program Belajar Membaca Al Qur’an


Pada sub program ini, pengguna dapat melakukan proses belajar mengeja atau menghafal Al Qur’an surat – surat pendek dengan bantuan pengulangan bacaan.

Unit rancangan : UtamaP.Dfm.

Sedangkan program tambahan, juga terdiri dari 2 sub program, yaitu :

2.a.
Program Pemasukan Ayat


Dengan menggunakan program ini, pengguna dapat merubah atau menambahkan surat – surat pendek selain surat – surat yang telah terpasang dalam program.

Unit rancangannya : UtamaP.Dfm

2.b.
Program Cetak Surat


Dengan menggunakan program ini, pengguna dapat mencetak kedalam kertas berukuran A4 (Kwarto) sebuah surat lengkap dengan semua informasi yang dibutuhkan.

Unit Rancangan : CetakSuratP.Dfm.

4.2.
Pelaksanaan Program



Program ini merupakan program dengan 1 tampilan utama untuk menjadi navigator penggunaannya. Pada awal mengaktifkan program, seperti layaknya membaca sebuah Al Qur’an dimulai dengan membaca Basmallah. Maka akan terdengar suara dibacanya Basmallah. Berikut adalah tampilan utama program ini :
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Gambar 4.1.

Tampilan  Utama Program
Tampilan utama program terdiri dari  2 sub menu yang dapat digunakan oleh pengguna yaitu :

1. Al Qur’an dengan Shortcut  Alt + A.

2. Layanan dengan Shortcut Alt + L.

4.2.1.

Menu Al Qur’an

Menu Al Qur’an merupakan menu utama dari program ini. Hal ini dikarenakan dalam menu ini terdapat aplikasi yang akan sering digunakan oleh pengguna yaitu ;

1. Sub Menu Baca

Sub Menu ini digunakan untuk membaca  dan mendengarkan bacaan surat-surat pendek Al Qur’an dengan bantuan tampilan keseluruhan bagian surat.

Sub menu ini memiliki Shortcut Tombol F2 atau Alt+A+B.
Berikut adalah tampilan awal sub menu :
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Gambar 4.2.

Tampilan Awal Sub Menu Baca
Fokus program terletak pada ComboBox yang berisi nama-nama surat yang telah dimasukkan / install. Selain itu terdapat tombol Selesai untuk kembali ke menu utama program.
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Untuk membuka sebuah surat Al Qur’an, pengguna perlu memilihnya diantara salah satu nama surat yang ada pada ComboBox. Secara otomatis program akan menampilkan seluruh isi surat yang bersangkutan, seperti pada gambar berikut :

Gambar 4.3.

Tampilan Sub Menu Baca
Jika tombol Baca ditekan, maka program akan memulai membaca Al Qur’an dengan dibantu visualisi secara otomatis pada kotak hitam Lafal mengikuti bacaan ayat yang bersangkutan.

Untuk keluar dari sub menu Baca, cukup menekan tombol Tutup yang ada pada bagian bawah ComboBox Nama Surat.
2. Sub Menu Belajar

Sub Menu ini digunakan untuk membantu pengguna belajar membaca atau menghafalkan ayat – ayat dalam surat-surat pendek Al Qur’an dengan visualisasi per ayat.

Untuk masuk kedalam sub menu ini pengguna dapat menggunakan shortcut tombol F3 atau Alt + A + E.
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Berikut adalah tampilan standar sub menu Belajar :

3. Sub Menu Keluar.
Gambar 4.4.

Tampilan Awal Sub Menu Belajar

Pada tampilan awal menu Baca Al Qur’an sama halnya dengan menu Baca, dimana terdiri dari ComboBox/ yang berisi daftar nama surat, Tombol Tutup yang tidak aktif dan Tombol Selesai untuk keluar dari submenu Belajar.

Untuk memulai menggunakan program belajar, pengguna terlebih dahulu memilih surat yang akan dipelajari pada ComboBox Nama Surat.
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Berikut tampilan ketika salah satu nama surat dipilih :

Gambar 4.5.

Tampilan Sub Menu Belajar



Pada sub menu belajar, program dirancang untuk mempermudah pengguna dalam menjalankan aplikasi dengan cara, memperbesar komponen baik isi maupun tombol.



Sub menu ini dilengkapi 3 tombol dimana akan banyak digunakan dan membantu pengguna dalam belajar membaca Al Qur’an. Tombol Selanjutnya digunakan untuk maju ke ayat selanjutnya sekaligus untuk membaca ayat tersebut. Jika ayat sudah terletak pada akhir surat, maka secara otomatis program akan mematikan fungsi tombol ini. Sebaliknya dengan tombol Sebelumnya digunakan untuk kembali ke ayat sebelumnya dan sekaligus membaca ayat yang bersangkutan. Jika ayat sudah terletak di awal surat, maka secara otomatis program akan mematikan fungsi tombol ini.



Tombol Baca digunakan untuk mengulangi pembacaan ayat yang sedang aktif. Hal ini akan sangat membantu pengguna untuk memastikan apakah cara membacanya benar atau tidak.

Jika pengguna selesai menggunakan surat yang bersangkutan, pengguna harus menutup dengan menekan tombol Tutup.

4.2.2.
Menu Layanan

Menu layanan ini digunakan untuk memberikan layanan atau aplikasi tambahan kepada pengguna untuk mengolah data surat Al Qur’an yang akan dan sudah terpasang / install . Selain itu menu ini juga menyediakan layanan kepada penggunanya untuk mencetak surat yang dinginkan ke dalam media kertas dengan bantuan Printer. Adapun sub menu dalam menu Layanan antara lain :

1. Sub Menu Pemasukan Ayat

Untuk mengakses sub menu Pemasukan ayat terdapat shortcut yang dapat digunakan yaitu tombol F4 atau Alt + L + D. Sub menu ini digunakan untuk menambah atau mengurangi data surat yang akan digunakan untuk belajar membaca Al Qur’an digunakan sub menu Pemasukan ayat. Namun, untuk mengantisipasi adanya proses salah mengolah data diberikan batasan akses untuk masuk kedalam sub menu ini dengan sebelumnya harus memasukkan password atau kata kunci kedalam media yang telah disediakan seperti pada gambar berikut :
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Gambar 4.6.

Memasukkan Kata Kunci Sub Menu Pemasukan Ayat
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Adapun kata kuncinya adalah “Bismillah”. Jika pengguna salah memasukkan kata kunci, maka program akan memunculkan pesan kesalahan seperti berikut :

Gambar 4.7.

Pesan Kesalahan Memasukkan Kata Kunci

Namun jika pengguna memasukkan kata kunci yang benar, maka tampilan program akan menampilkan tampilan standar normal sub menu Pemasukan Ayat seperti berikut :
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Gambar 4.8.

Sub Menu Pemasukan Ayat

Pada Sub Menu Pemasukan Ayat terdapat 2 kelompok pengolahan data, yaitu pengolahan data Surat secara umum dan pengolahan data masing-masing ayat. Pengolahan data ayat tidak dapat dilakukan jika pengolahan data surat belum dilakukan.

Jika pada kolom nomer surat dimasukkan nomer surat tertentu dimana data surat tersebut telah dibuat, maka program akan memunculkan pesan peringatan seperti berikut :
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Gambar 4.9.

Pesan Peringatan Data Al Qu’ran telah Ada

Namun jika data surat tersebut belum ada, maka ketika ditekan Enter pointer akan melanjutkan fokus pada kolom jumlah ayat.
Jika proses pengisian data surat telah selesai, maka pengguna harus menekan tombol Simpan untuk menyimpan data surat dan kemudian dilanjutkan dengan proses penyimpanan data ayat.

Hal – hal yang perlu diperhatikan dalam menyiapkan data ayat:

1. Isi ayat yang berbentuk tulisan Arab bentuk file gambar dengan format *.jpg dan diberikan nama dengan format nomersurat_nomerayat.jpg. Contoh : surat An Naas Ayat ke 1 ditulis 114_1.Jpg. Data isi ayat diletakkan pada folder tertentu yaitu ; C:\Al _Quran\Images\
2. Suara bacaan ayat dibuat dengan format *.wav dan diberikan nama sama seperti isi ayat yang berbentuk gambar seperti contoh ; Surat An naas ayat ke 1 114_1.wav. Data isi ayat diletakkan pada folder ; C:\Al_Quran\Sound\.
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Jika ingin menghapus suatu data surat beserta ayat-ayatnya, terlebih dahulu pilih nama surat pada Grid nama surat kemudian tekan tombol Ubah. Setelah itu tekan tombol Hapus, maka akan muncul pesan konfirmasi seperti berikut :

Gambar 4.10.

Pesan Konfirmasi Penghapusan Data Surat

Jika pengguna tidak yakin, maka cukup menekan tombol No, jika yakin maka tekan tombol Yes. Secara otomatis data surat beserta isinya akan terhapus.
Untuk mengakhiri sub menu olah data pengguna hanya menekan tombol Selesai.

2. Sub Menu Cetak Surat

Sebagian besar orang tidak bisa menghabiskan waktunya di depan komputer untuk menggunakan program ini, oleh karena itu program ini dilengkapi layanan mencetak surat Al Qur’an beserta terjemahan dan lafalnya. Hal inilah yang akan memudahkan pengguna untuk memiliki alternatif sarana pembelajaran Al Qur’an melalui media cetak.
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Untuk itu dibuatlah sub menu Cetak Surat yang dapat diakses dengan cukup menekan tombol F5 atau Alt + L + C maka akan muncul kotak dialog sebagai berikut :

Gambar 4.11.

Kotak Dialog Cetak Surat Al Qur’an

Tombol Priview digunakan untuk memberikan tampilan on Screen / di layar monitor jika surat tersebut dicetak. Sedangkan tombol Print digunakan untuk langsung melakukan pencetakan surat ke media kertas melalui printer dengan ukuran kertas A4 atau kwarto.
Untuk keluar dari program aplikasi Baca Al Qur’an surat – surat pendek, pengguna dapat melakukannya dengan menekan tombol F10.
