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BAB I

PENDAHULUAN

1.1    Latar Belakang Masalah

Zaman sekarang ini segala sesuatu dituntut serba cepat dan akurat. Perkembangan teknologi sudah sedemikian majunya dalam memenuhi kebutuhan masyarakat.

Sistem informasi dengan komputerisasi akan sangat membantu dalam pengolahan data secara cepat dan teratur sehingga informasi yang diinginkan dapat diperoleh secara cepat dan juga menjaga kemungkinan terjadinya kesalahan.

Dengan alasan tersebut maka Cipta Wahana Karya yang bergerak dalam bidang penyewaan alat–alat pesta menghendaki agar pengolahan datanya dikomputerisasikan.

1.2  Pokok Masalah

Pokok permasalahan yang terjadi adalah agar sistem pengolahan data Cipta Wahana Karya dikomputerisasikan, yaitu untuk kebutuhan agar pencarian data dalam pengolahan data dapat dilakukan dengan cepat dan tepat sehingga lebih efisien  dalam penggunaan waktu dan tempat. Jadi sistem ini dirancang untuk mempermudah laporan dengan tujuan terlaksananya proses pengolahan data menjadi informasi yang tepat dan akurat.

1.3 Batasan Masalah

Pada  karya tulis ini, penulis membatasi masalah pada :

a. Informasi barang yang disewakan

b. Proses peminjaman barang

c. Proses pengembalian barang.

1.4 Metode Pengumpulan Data

Cara yang digunakan untuk mengumpulkan data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini antara lain :

a. Metode interview

Metode ini merupakan metode pengumpulan data dengan tanya jawab langsung dengan bagian perusahaan 

b. Studi kepustakaan

Studi kepustakaan yang berhubungan dengan  pengolahan data  persewaan alat pesta

1.5 Sistematika  Penulisan

Bab I
Pendahuluan

Merupakan bab pendahuluan yang berisi tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

Bab II
Landasan Teori

Pada bab ini diuraikan tentang tinjauan umum , mekanisme peminjaman dan sistem pengolahan data.

Bab III
Perancangan Sistem

Pada Bab ibi diuraikan tentang pengertian sistem, perangkat pendukung yang terdiri dari sistem perangkat keras dan sistem perangkat lunak, perancangan tabel, diagram alir sistem, penjelasan sistem, relasi antar tabel, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

Bab IV
Pelaksanaan sistem

Pada bab ini dijelaskan tentang cara pengoperasian program.

Bab V
Penutup

Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran.
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