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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 Tinjauan umum


Perusahaan Cipta Wahana Karya atau di singkat CWK adalah sebuah perusahaan yang bergerak dalam bidang penyewaan alat – alat pesta. Perusahaan ini berdiri kurang lebih sepuluh tahun yang lalu  yaitu pada tanggal 1 januari 1993. Perusahaan Cipta Wahana Karya terletak di kompleks Colombo A-8 Yogyakarta. Perusahaan ini didirikan oleh seorang pengusaha yaitu Bapak R.Gonang Djuliastirio. Disamping sebagai seorang pengusaha beliau juga aktif dalam keorganisasian kampus. Saat terlibat dalam kegiatan – kegiatan dikampus seperti Ospek dan lain sebagainya, beliau menyadari bahwa kegiatan tersebut  sangat memerlukan perlengkapan untuk mendukung jalannya acara. Dari situlah muncul ide untuk memulai sebuah usaha penyewaan alat – alat pesta mengingat perlengkapan seperti dekorasi, dokunentasi peralatan pesta seperti meja, kursi dan lain sebagainya sangat diperlukan.Dengan semangat dan keinginan yang kuat maka beliau mulai mendirikan usaha tersebut,. 


.

2.2 Mekanisme Peminjaman


Untuk mempermudah proses penyewaan dan menghindari terjadinya kesalahan – kesalahan maka perusahaan perlu menggunakan sistem komputer yang membantu perusahaan dalam melakukan pengolahan data yang benar dan cepat, sehingga tidak terjadi kemungkinan – kemungkinan yang tidak diinginkan.



Dan untuk menghindari kemungkinan yang tidak diinginkan maka dilakukan proses peminjaman dan pengembalian  barang yang berlaku pada saat penyewaan barang.

Cepat sehingga menghindari terjadinya kemungkinan – kemungkinan yang tidak diinginkan.

Dan untuk menghindari kemungkinan yang tidak diinginkan maka dilakukan proses peminjaman dan pengembalian barang yang berlaku pada saat penyewaan barang.

2.2.1 Proses peminjaman 

· Jaminan

KTP atau identitas lainnya yang sedang berlaku beserta nomor telepon dan alamat langkap.

· Pemesanan

Pemesanan barang bisa dilakukan lewat telp atau secara langsung.

· Pengantaran barang

Pengantaran barang yang dilakukan dikenakan biaya transport sesuai jauh dekatnya tempat yang dituju.

· Pembayaran

Menggunakan uang muka sebesar 25% dari harga barang yang dipinjam.

· Diskon 

Diskon untuk pelanggan 10%.

-    Batas waktu peminjaman sesuai dengan kebutuhan      konsumen.


-    Harga sewaktu – waktu dapat berubah.

2.2.2 Proses Pengembalian barang


Barang yang dipinjam harus dikembalikan tepat pada waktunya. Jika terjadi keterlambatan maka akan dikenakan denda 10%. Barang harus dikembalikan dalam keadaan rapi dan tidak rusak, jika terjadi kerusakan atau kehilangan maka konsumen wajib mengganti barang tersebut dengan barang yang sama atau dalam bentuk uang (sesuai dengan harga yang berlaku pada saat itu).

2.2 Sistem pengolahan data 
Sistem pengolahan data di CWK, dapat dikelompokkan dalam 3 bagian, yaitu

a. Masukan (input)


Masukan digunakan untuk memasukkan data – data yang berhubungan dengan pengolahan data persewaan alat – alat pesta.. Dalam proses pemasukannya, dimasukan data tentang alat – alat yang disewa.

b. Proses

Langkah pertama yang dilakukan sebelum melakukan proses ini adalah memasukkan data – data yang diperlukan, Setelah melakukan  langkah ini maka langkah selanjutnya adalah melakukan pengecekan terhadap barang – barang yang tersedia untuk disewakan, hal ini dilakukan untuk mengetahui banyaknya barang yang tersedia untuk disewakan. Dan langkah berikutnya setelah memasukkan data dan melakukan pengecekan terhadap barang yang ada maka perlu dilakukan pemberian kode dan harga barang terhadap barang yang telah siap disewakan.

c. Keluaran (output)

Alat – alat pesta dan dekorasi yang telah diberi kode dan daftar harga  kemudian dibuat dalam bentuk brosur yang berisi tentang berbagai macam alat – alat pesta dan dekorasi yang lengkap dengan nama barangnya, kode barangnya dan daftar harga dan barang yang sudah terdapat dalam brosur tersebut siap disewakan.
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