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INTISARI

I. A. Maksud dan Tujuan

     
 Adapun maksud dan tujuan karya tulis ini dibuat adalah :

1. Untuk memenuhi persyaratan akademik dalam menempuh ujian akhir Diploma 3 di Sekolah Tinggi Menajemen Informatika dan Komputer Yogyakarta.

2. Dengan adanya Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Siswa diharapkan dapat memberi kemudahan dalam melakukan pengolahan data-data sehingga pekerjaan menjadi lebih efisien dan efektif.

B. Pokok Masalah

     Dari hasil penelitian yang telah dilakukan terhadap SMU Negei I Kateman, maka pokok masalah yang dapat diungkapkan adalah :

1. Pengolahan data-data akademik dan administrasi masih dilakukan secara manual dan penggunaan perangkat komputer belum maksimal.

2. membuat sistem pengolahan data yang terkomputerisasi sehingga dapat menunjang efektifitas dan efisiensi kerja.

II. LANDASAN TEORI

2.1  Konsep Dasar Sistem dan Sistem Informasi 

Sistem adalah suatu jaringan kerja dari prosedur-prosedur  yang saling berhubungan, berkumpul bersama-sama untuk melakukan suatu kegiatan atau untuk menyelesaikan suatu sasaran tertentu.


Menurut Jerry FitzGerald Suatu sistem adalah urutan yang tepat dari tahap-tahap interaksi yang menerapkan apa yang harus dikerjakan, siapa yang mengerjakannya, kapan dikerjakan, dan bagaimana mengerjakannya (Jerry FitzGerald Ardra F. FitzGerald Warren Jr. Fundamentals Of System Analysis ( Edisi kedua : New York Jhon willey & Sons. 1981 ) : Hal 5 )

Dengan kata lain suatu sistem dapat diartikan sekumpulan hal atau elemen yang saling berhubungan, berkumpul bersama-sama dengan mambentuk satu kesatuan, saling berinteraksi dan bekerja sama dengan cara-cara tertentu untuk melakukan fungsi pengolahan data menerima masukan (input) berupa data-data, kemudian mengolahnya (processing), dan menghasilkan keluaran (output) berupa informasi yang berguna dan mempunyai nilai nyata yang dapat dirasakan akibatnya..

III. PERANCANGAN BASIS DATA DAN SISTEM
3.1  Perancangan Basis Data

Perancangan basis data, dapat dibagi menjadi dua tahapan yaitu perancangan basis data secara konseptual, perancangan basis dan perancangan data secara fisik. Perancangan basis data secara konseptual merupakan upaya untuk membuat perancangan basis data yang masih bersifat konsep. Perancangan secara fisik merupakan tahapan untuk menuangkan perancangan basis data fisik yang menjadi basis data fisik yang tersimpan pada media penyimpanan ekternal. 

Pada Sistem Pengolahan Data Siswa di SMU Negeri I Kateman dibutuhkan perancangan basis data dibuat dengan enam entitas. Entitas-entitas tersebut terdiri dari entitas Data Siswa., entitas Data Wali, entitas Data Guru, entitas Data Guru Pelajaran, entitas Data Pelajaran dan entitas Data Siswa Kelas.

Laporan-laporan yang dihasilkan adalah:

1. Laporan biodata wali siswa        6.     Laporan biodata guru

2. Laporan daftar wali siswa           7.    Laporan daftar guru


3. Lporan biodata siswa                  8.     Laporan daftar guru pelajaran 

4. Laporan daftar siswa
                 9.     Laporan Daftar wali kelas


5. Laporan siswa perkelas
     10.    Laporan Pelajaran Pertingkat Kelas

IV. PELAKSANAAN PROGRAM
Pelaksanaan program merupakan penerapan darin sebuah program dengan cara mengoperasikannya. Tujuan dari pelaksanaan program adalah untuk menguji apakah program sudah dapat diterapkan atau belum. Sebelum program diterapkan atau diimplementasikan, maka program harus bebas terlebih dahulu dari kesalahan-kesalahan. Kesalahan program yang akan terjadi antara lain kesalahan sewaktu penulisan bahasa, kesalahan sewaktu proses atau kesalahan logikal. Setealah program terbebas dari kesalahan, program diuji dengan memasukkan data untuk diolah. 

4.1 Spesifikasi program
Spesifikasi program dimaksudkan untuk memberikan gambaran setiap program yang telah dibuat. Spesifikasi program yang telah dibuat, dibedakan menjadi tiga yaitu program kendali utama, program penmgolahan data, dan program pembentuk laporan.

4.1.1 Program Kendali Utama
Nama Program 
:   preject1.dpr

Kemampuan     : Mengendalikan jalannya seluruh program dari awal                   sampai program selesai dijalankan. 

4.1.2 Program Pengolah Data
Program ini dmaksudkan untuk mengendalikan aktifitas masuknya data transaksi yang meliputi pengendalian, penambahan dan openyimpanan data. Setiap perubahan kemudian disimpan dalam masing-masing tabel. Nama-nama program pengolah data serta fungsinya adalah sebagai berikut :

1. Nama program
:  Upassword.pas

Kemampuan    :  Sebagai program password, Program ini berfungsi sebagai      pemasukan login untuk dapat mengisi data. Antara lain data siswa, data wali, data guru, data guru pelajaran, data pelajaran, dan data kelas siswa.   
2. Nama program
:  UInpDatSiswa.pas

Kemampuan 
: Sebagai Form masukan untuk data siswa, program ini dapat digunakan dalam melakukan pemasukan, penyimpanan  kembali data siswa 

3. Nama program 
:  UInpDatWaliSiswa.pas

Kemampuan        :  Sebagai form masukan untuk data wali siswa, program ini dapat digunakan dalam melakukan pemasukan, penyimpanan kembali data wali siswa.

4. Nama program 
: UInpDatGuru.pas

Kemampuan 
: Sebagai form masukan untuk data guru, program ini dapat     digunakan dalam melakukan pemasukan, penyimpanan kembali data guru.

5. Nama program
:    UInpDatPelajaran.pas

Kemampuan 
:    Sebagai form masukan untuk data pelajaran, program ini

 
Dapat digunakan dalam melakukan pemasukan, penyimpanan kembali data pelajaran.

6. Nama program
:   UInpDatKelasSis.pas

Kemampuan        
:   Sebagai form masukan untuk data kelas siswa, program ini dapat digunakan dalam melakukan pemasukan, penyimpanan kembali data kelas siswa.

7. Nama program
:    UInpDatGuruPelajaran.pas

Kemampuan
:   Sebagai form masukan untuk data guru mata pelajaran, program ini dapat digunakan dalam melakukan pemasukan, penyimpanan kembali data guru mata pelajaran..

