BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar belakang masalah

Ayam broiler atau biasa juga disebut dengan ayam ras adalah ayam tipe pedaging yang telah dikembangbiakkan secara khusus untuk dipasarkan pada umur dini. Biasanya ayam pedaging hidup dijual ketika mencapai berat rata-rata 1,5 kg s/d 2 kg pada umur 4 hingga 8 minggu.

Pertambahan bobot ayam broiler sudah terlihat dominan dalam 2 minggu pertama kehidupan ayam. Pertumbuhan ini akan terlihat sangat dominan lagi pada saat ayam berumur 3 minggu ke atas.

Pemeliharaan ayam broiler ini tentu saja berbeda dengan memelihara ayam kampung biasa. Jika ayam kampung biasanya dapat dilepas begitu saja dihalaman sedangkan ayam broiler ditempatkan dalam kandang khusus dan memerlukan penerangan yang cukup untuk bibit ayam.

Untuk mendapatkan ayam broiler dengan mutu atau kualitas yang baik tentu saja diperlukan perhatian yang lebih. Kandang yang bersih dan lapang, penerangan yang cukup, obat dan vitamin yang lengkap serta pengaturan pemberian makan yang harus disesuaikan dengan dosis atau takaran tingkat kebutuhan ayam itu sendiri. 

1.2 Pokok permasalahan

Laporan karya tulis ini berjudul “ sistem informasi ternak ayam di Singkawang”. Sesuai dengan judul, pokok permasalahan yang akan dibahas adalah bagaimana sistem memelihara ternak ayam broiler. 

Permasalahan ini sengaja dikemukakan mengingat semakin meningkatnya kebutuhan pasokan ternak ayam, tidak hanya untuk keperluan konsumsi sehari-hari tetapi juga guna memenuhi kebutuhan rumah makan dan perusahaan waralaba seperti KFC dan lainnya. Masih minimnya pengetahuan tentang cara pemeliharaan ternak ayam yang baik dan benar mempengaruhi kualitas ayam yang akan dikonsumsi. Begitu juga pengetahuan tentang aturan lebar luas kandang dann bahan makanan yang digunakan setiap hari dan obat-obatan atau vaksinasi untuk periode tertentu .

1.3 Batasan masalah

Sesuai  dengan pokok permasalahan diatas maka sistem informasi pemeliharaan ayam hanya terbatas sampai pemeliharaan ayam saja.

Komputerisasi pemeliharaan ayam perlu mendapatkan perhatian yang serius karena penulis beranggapan bahwa apabila hal ini dilaksanakan maka data yang merupakan sumber informasi dapat disimpan dan diolah dengan baik akan memudahkan peternak dalam mengambil keputusan sehingga dapat meningkatkan mutu ayam yang diternakkan.

1.4 Tujuan karya tulis

       Adapun tujuan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

1. Untuk menyusun karya tulis guna memenuhi persyaratan akademik dalam menempuh ujian diploma III pada Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer Yogyakarta.

2. Ingin mengetahui keadaan administrasi peternakkan ayam di Singkawang guna memperoleh data yang dibutuhkan sebagai bahan pembuatan program dan menyusun karya tulis.

3. Menerapkan ilmu pengetahuan yang diperoleh dari bangku kuliah.

1.5 Metode pengumpulan data

Pengumpulan data merupakan pekerjaan yang sangat penting dalam penyusunan karya tulis karena data merupakan syarat dalam menyusun karya tulis.

Dalam melakukan pengumpulan data, jenis penelitian yang digunakan adalah penelitian deskriptif yaitu menulis fakta-fakta tentang keadaan yang diperoleh dari pihak yang bersangkutan.

Adapun metode pengumpulan data yang digunakan adalah :

1. Wawancara

mengadakan tanya jawab secara langsung kepada responden atau bagian yang berhubungan dengan masalah yang akan dibahas guna mendapatkan data.

2. Studi pustaka

yaitu dengan cara mengumpulkan dan membaca bahan-bahan teori yang dipergunakan sebagai landasan penyusunan karya tulis.

1.6 Sistematika karya tulis

Bab I.
   Pendahuluan

   Berisi tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

Bab II.
   Permasalahan 


Berisi tentang penjelasan sistem pemeliharaan ayam meliputi bahan pakan, obat-obatan maupun harga pembelian.

Bab III.  Analisis dan perancangan sistem


Berisi tentang sistem pendukung perangkat keras dan sistem pendukung perangkat lunak, rancangan basis data, rancangan keluaran dan diagram alir sistem.

Bab IV.  Pelaksanaan sistem


Berisi tentang penerapan sistem dalam program dan penjelasan program.

Bab V.   Penutup


Berisi kesimpulan dan saran-saran. 
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