Cara menjalankan program
Agar dapat mengakses data system informasi ternak ayam ini, sebelumnya dipastikan dahulu apakah computer telah terinstal atau memiliki bahasa Visual Foxpro versi 6.0. Adapun cara menginstal adalah sebagai berikut: 
· klik star menu yang terdapat pada ujung bawah layar, pilih menu setting, control panel kemudian pilih icon add/remove program. Pilih driver atau direktori tempatkan paket instalasi program, klik atau tekan tombol enter.

· Jika program telah berjalan, tempatkan ke direktori untuk menempatkan file-file hasil install program. Setelah program aplikasi terinstal, maka dapat dijalankan dengan memilih tombol start menu kemudian program, klik visual foxpro 6.0, pilih c:\vfp98\prjEli.pjx, pilih futama, maka pada layar akan muncul menu utama sistem infomasi ternak PD Sinar Usaha jaya.
· Menu utama terdiri dari empat buah menu, yaitu menu Laporan, Pencarian Data, Menu Admin dan keluar. Untuk membuka menu Admin diharuskan memasukkan nama dan password user. Dalam karya tulis ini nama user yang digunakan adalah Eli dan password yang digunakan untuk membukanya adalah Elia.

