BAB I

PENDAHULUAN

1.1  
Latar Belakang Masalah

Dalam era  globalisasi seperti saat ini teknologi komputer mempunyai  peranan yang sangat penting. Salah satu sumber daya yang sangat penting adalah informasi, sehingga dengan sendirinya banyak pihak merasa perlu untuk mempelajari teknologi komputer. Pengaruh dan perkembangan  komputer  sangat pesat, maka tidak heran jika kini banyak orang menggunakan komputer  baik secara formal maupun informal. Hal ini cukup beralasan karena teknologi dapat membantu memperlancar dan mempercepat kegiatan, antara lain dalam bidang bisnis, sosial dan pendidikan. Dimana dalam bidang ini sangat membutuhakan ketelitian dan keakuratan dalam pengolahan data dan kecepatan operasi untuk mendapatkan informasi yang akurat yang dibutuhkan dalam penyelesaian suatu masalah.

Pengolahan data dengan bantuan komputer diharapkan dapat meningkatkan efektifitas dan efisiensi kerja serta menghasilkan informasi yang akurat dan harus didukung  oleh tenaga operasional yang profesional, sehingga informasi yang disajikan benar – benar sesuai dengan yang diharapkan oleh pemakai. Masalah yang dihadapi pada setiap perusahaan dalam perhitungan biaya depresiasi masih dilakukan secara manual, sehingga sering terjadi kesalahan – kesalahan dalam pencatatan. 
Hal ini mungkin membuat mereka sering melakukan kesalahan dalam menyajikan laporan biaya depresiasi. Penerapan sistem komputerisasi perhitungan biaya depresiasi dengan metode garis lurus ini sekiranya akan membantu setiap perusahaan dalam menyajikan laporan depresiasi suatu barang secara efisien, tepat dan akurat sehingga nantinya mampu menghadapi persaingan.
1.2 
Tujuan 

Tujuan penulisan tugas akhir  ini adalah untuk merancang sistem komputerisasi perhitungan biaya depresiasi dengan metode garis lurus sehingga dapat membantu setiap perusahaan dalam mengolah data depresiasi aktiva yang tepat, cepat, dan akurat pada saat dibutuhkan.

1.3 
Batasan Masalah 

Sesuai dengan permasalahan di atas, Tugas Akhir ini akan membahas sistem komputerisasi perhitungan biaya depresiasi dengan Metode Garis Lurus. Perhitungan penyusutan (depresiasi) aktiva tetap serta alokasi biaya dan akumulasi depresiasi ke dalam laporan keuangan yang mengacu pada periode akuntansi yang berakhir bulan Desember atau 31 Desember. Dalam Tugas Akhir ini tidak memperhitungkan adanya unsur  penambahan umur ekonomis setelah aset tersebut diperoleh.
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