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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah
Perkembangan teknologi saat ini telah mengalami kemajuaan yang begitu pesat, yang semula menggunakan sistem analog berubah menjadi sistem digital. Salah satu teknologi yang saat ini sedang marak adalah integreted circuit atau biasa disebut dengan IC. Mikroprosessor adalah IC yang penting dalam proses pengolahan sinyal digital, mikroprosessor memberikan banyak terobosan dalam segala bidang.

Mikrokontroller merupakan mikroprosessor yang telah dilengkapi dengan memori internal, antar muka I/O terintegrasi yang mendukung kinerja mikroprosessor sehingga dengan menggunakan satu mikrokontroller dapat dilakukan perintah – perintah logika untuk pengolahan sinyal.

Kemampuan ini dimanfaatkan untuk merancang suatu alat ukur yang digunakan untuk mengukur suatu suhu. Alat ini dibuat seperti pada alat pengukur suhu pada umumnya, akan tetapi alat ini menggunakan sistem elektronik analog dan sistem elektronik digital sebagai komponen utama pada perangkat pemrosesnya.
1.2. Maksud

Perancangan alat ini dimaksudkan untuk memantau suhu dalam suatu ruangan, sehingga dapat dijadikan indikator dini terhadap adanya suhu yang terlalu panas atau terlalu dingin sehingga diharapkan dengan adanya indikator ini dapat dilakukan pecegahan untuk meningkatkan kesehatan masyarakat terutama yang bekerja didalam ruangan.
1.3. Tujuan
Dengan adanya latar belakang diatas maka tujuan dari pembuatan termometer digital ini adalah :
1. Memberikan tambahan wawasan kepada pembaca mengenai alat pembaca suhu berbasis mikrokontroller.  
2. Memberikan suatu pencatatan yang akurat untuk mengukur suhu. 

3. Memberikan terobosan terbaru untuk mempermudah dalam pembacan suhu.
4. Menerapkan sistem kerja dari sebuah rangkaian dengan menggunakan bahasa C didalam sebuah alat berbasis mikrokontroller.

1.4. Batasan Masalah
Agar pembahasan dalam laporan tugas akhir ini tidak melebar, maka akan dibatasi dalam hal-hal sebagai berikut:
1. Suhu yang dideteksi adalah suhu dalam ruang kamar / kantor.
2. Sensor yang digunakan yaitu LM35.

3. Digunakan sebuah LCD sebagai penampil untuk mengetahui suhu terukur.  

4. Sistem kerja mikrokontroller AT89C51 sebagai pemroses.
5. Bahasa pemrograman yang digunakan adalah pemrograman bahasa C untuk mikrokontroller.

Dalam penulisan laporan tugas akhir ini penulis lebih menitik beratkan pada tinjauan perangkat lunak (Software).
1.5. Sistematika Penulisan

Untuk mempermudah pembaca dalam memahami maka laporan tugas akhir ini disusun terdiri dari beberapa bab. Adapun sistematika dalam penulisan laporan tugas akhir ini adalah sebagai berikut :
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Pada bab ini akan dibahas mengenai permasalahan yang menjadi terjadinya pembuatan tugas akhir ini yang meliputi tentang Latar Belakang Masalah, Maksud, Tujuan, Batasan Masalah, dan Sistematika Penulisan laporan tugas akhir.

BAB II
LANDASAN TEORI
Bab ini berisi Tinjauan Umum, Mikrokontroller AT89C51, ADC0804, Sensor LM35, Op-Amp LM324, Modul LCD, dan Pemrograman Bahasa C Untuk Mikrokontroller.
BAB III ANALISIS DAN PERANCANGAN
Bab ini berisi Analisis Perangkat Lunak, Diagram Sistem, Diagram Alir dan Algoritma, Pemrograman Termometer Digital, dan Pemrograman Mikrokontroller AT89C51.
BAB IV HASIL DAN PEMBAHASAN
Bab ini berisi Spesifikasi Program, Pengujian Sensor LM35, dan Implementasi Alat.
BAB V
KESIMPULAN DAN SARAN
Bab ini berisi tentang Kesimpulan dan Saran yang berkaitan dengan Termometer Digital. 
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