
INTISARI


Pada pembuatan karya tulis yang berjudul ‘Sistem Informasi Penjualan Bahan Bangunan Di UD. Maju Jaya, Purwokerto‘ ini memberi informasi tentang data penjualan bahan bangunan di UD. Maju Jaya. Pada sistem informasi  penjualan ini sangat membantu pihak perusahaan dalam memberikan data - data atau informasi tentang penjualan bahan bangunan yang terjadi kepada karyawan dan pihak managerial.

Pembuatan program Sistem Informasi Penjualan Bahan Bangunan Di UD. Maju Jaya, Purwokerto ini menggunakan Delphi 5.0 dan aplikasi tambahannya. Tabel yang digunakan terdiri dari: tabel TBarang.db, tabel TPelanggan.db, TSupplier.db, TFaktur.db, TPenjualan.db, dan TPemesanan. Adapun alasan penyusun menggunakan Delphi 5.0,  karena fasilitas dalam Delphi dirasakan lebih banyak memberikan kemudahan.


Adapun informasi yang akan dihasilkan program penjualan  ini akan memberikan Laporan Daftar Stock Dan Harga Jual Bahan Bangunan, Laporan Daftar Supplier, Laporan Daftar Pelanggan, Laporan Penjualan  Bahan Bangunan Per No. Faktur, Laporan Pembelian  Bahan Bangunan Per No. Faktur, Laporan Penjualan  Bahan Bangunan Per Periode, Laporan  Pembelian  Bahan Bangunan Per Periode, dan Laporan Pemesanan Bahan Bangunan.
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