PERSEMBAHAN

Tugas akhir ini ku persembahkan kepada :

Allah SWT…yang telah melimpahkan segala rahmat dan hidayah-Nya sehingga tugas akhir ini dapat diselesaikan dengan baik,,amien…


“ Babe dan Nyak dengan segala pengorbananya yang tulus dan ikhlas, memberikan kasih sayang yang tiada hentinya…yang tak pernah pudar untukku…,“Mbak Bening yang tercinta dengan segala pengorbananya jiwa raga serta memberikan semangat dorongan juga materi yang tiada ternilai..”

“ Mas henry beserta Istri atas segala bantuannya hingga penulis mampu menyelesaikan tugas akhir ini..” Keluagra di solo..’Mamah & Papah..atas nasehat dan petuahnya ,..keluarga di klaten “ Simbah, lek warni, lek teguh atas suportnya…” “ Lenteraku yang tak henti – hentinya mensuport dan memberikan kasih sayang, pengorbanan yang slalu ada saat suka & duka…thanks Ny@h...u..my inspiration…” Temen sahabat,…yang slama ini penulis repotin,,,hanif, tomi, keli, riky, yadi, wahyu, galih,.Bha9Oe$, Gunadi..seluruh temenku di tulakan , kyai,slank magak’s, Twins Mborek, fuad, Otong, bendhot, Ian, Tomo, Pinokio,Mitzu’ko, Yofi, salam hallo M@’e ..huha – huhe…

”my best friends…Mami,.Pratiwi,.Biola,.Fitra,…& J@ck Sudio…thanks for all…

