PAGE  

BAB  1
PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang Masalah

Seluruh rangkaian digital yang rumit, pada dasarnya dibentuk oleh gerbang dasar, seperti gerbang OR, gerbang AND dan gerbang NOT. Untuk merealisasikan rangkaian digital yang diinginkan, maka diperlukan pengetahuan tentang fungsi dan kegunaan gerbang dasar tersebut.

Dalam merancang modul rangkaian digital yang rumit, kita dapat menyusun gerbang logika dasar menjadi suatu rangkaian digital sesuai dengan yang kita inginkan. Pada kenyataannya, IC yang telah diproduksi kebanyakan merupakan kumpulan dari beberapa gerbang logika, misalnya IC SN7400. Oleh karena itu, dalam perancangan selain mempertimbangkan ketepatan rancangan, perlu dipertimbangkan pula bagaimana merealisasikan rancangan itu sesuai dengan IC yang ada sehingga penggunaan IC bisa optimal.

Praktikum modul Rangkaian Digital Untai Latch dan Flip-flop ini memperkenalkan perancangan rangkaian digital yang mempertimbangkan kedua hal tersebut diatas sehingga praktikan mampu merancang rangkaian yang tidak saja benar tetapi juga optimal.

1.2   Maksud
Maksud dari pembuatan laporan tugas akhir ini adalah untuk memperkenalkan untai latch dan untai flip-flop kepada para praktikan. Kemudian memaparkan cara kerja dari untai tersebut, yang diterapkan dengan membuat sebuah perangkat keras yang dapat digunakan untuk bahan praktikum.
1.3 Tujuan

Tujuan  penyusunan laporan tugas akhir ini adalah agar praktikan dapat mengetahui fungsi untai latch, flip-flop dan menyusunnya dengan berbagai macam untai.
1.4   Batasan Masalah

Permasalahan yang akan dibahas dalam laporan tugas akhir ini yaitu :

1. Latch yang diuraikan menggunakan gerbang diskrit dan bekerja berdasarkan level.

2. Flip-flop berkerja berdasarkan transisi.
1.5   Metode Pengumpulan Data

Untuk membantu kelancaran dan mempermudah penyusunan laporan tugas akhir ini diperlukan data-data yang akurat. Untuk memperoleh data-data dan merancang sistem ini metode penelitian yang digunakan yaitu:

1. Studi Pustaka

Dari studi pustaka diperoleh langkah-langkah pembuatan keseluruhan laporan tugas akhir ini secara baik. Dengan studi pustaka ini penulis mempelajari teori-teori dari literatur dan bacaan lainnya yang dapat membantu dalam pemecahan masalah.
1.6
Sistematika Penulisan
Agar hasil dari laporan tugas akhir ini mudah dimengerti dan dipahami oleh pembaca, maka dalam penyusunan skripsi ini dibagi menjadi lima bagian yaitu:
BAB 1 : 
PENDAHULUAN

Pada bab pendahulu diuraikan mengenai latar belakang masalah, maksud dan tujuan, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB 2 : 
LANDASAN TEORI

Pada landasan teori diuraikan teori yang dijadikan acuan untuk pembahasan penyusunan tugas akhir, yaitu teori untai latch dan flip-flop.
BAB 3 :
ANALISIS DAN PERANCANGAN
Pada bab ini akan dijelaskan dan dianalisa tentang alat yang di buat mulai dari  gerbang dasar, proses perancangan hingga hasil pengamatan agar menghasilkan sebuah objek atau alat yang diharapkan. 
BAB 4 : 
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini membahas hasil aplikasi atau output yang dibuat dan hasil pengamatannya.
BAB 5 : 
PENUTUP

Merupakan kesimpulan dan saran-saran dari hasil penulisan karya ilmiah ini, yang dapat membantu untuk proses pengembangan.
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