BAB I

PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG MASALAH

Kerajinan adalah merupakan salah satu ciri khas kota Jogyakarta , karena dengan semakin ramainya pendatang baik turis lokal atau pun mancanegara maka prospek dari industri kerajinan ini semakin menemui titik cerah . 

Salah satu dari kerajinan tersebut adalah kerajinan perak. Kerajinan perak juga identik dengan nama Kotagede karena banyak sekali rumah tangga yang menyandarkan kehidupanya dari kerajinan perak ada yang kecil kecilan , dengan tenaga kerja satu-dua orang ,namun ada juga yang memperkerjakan hingga 60 orang pengrajin. 

Bagi pengusaha–pengusaha yang bergerak dalam bidang ini seakan-akan mereka memiliki tantangan , yaitu bagaimana mengembangkan industri ini . Untuk hal itu timbullah pemikiran yang dapat mengembangkan Industri ini, Yaitu dengan cara memperkenalkan barang –barang yang dihasilkan kepada konsumen , dengan maksud agar konsumem berminat untuk membeli barang – barang kerajinan yang ditawarkan .

Dengan berkembangnya dunia teknologi dewasa ini seperti halnya dunia informasi yang semakin maju pesat membuat pengguna jasa informasi memiliki pengetahuan luas tentang informasi di dunia ini. Berdasarkan pemikiran ini , maka timbul ide bagaimana untuk membuat suatu system informasi yang berguna untuk menginformasikan barang-barang kerajinan yang telah dihasilkan . Maka pilihan yang tepat adalah menginformasikan melalui Internet karena dewasa ini Internet merupakan sarana utk mendapatkan Infomasi , Internet juga pada saat ini mengalami kemajuan pesat , karena semaraknya penggunaan Internet.

Untuk menunjang pembuatan sistem Informasi melalui internet ini, maka dibutuhkan unsur dasar dlm  pembuatan system informasi ini  yaitu:

· adanya data yang akan diolah 

· adanya alat pengolah 

· adanya sistem pengolah

· adanya pelaksana pengolah data

1.2 POKOK PERMASALAHAN

Bagaimana menginformasikan kepada konsumen tentang kerajinan-kerajinan perak yang berada di kota gede secara menyeluruh melalui media informasi, yaitu Internet. 

1.3  BATASAN MASALAH

Mengingat begitu luasnya permasalahan dalam sistim Informasi ini maka kita hanya menginformasikan tentang Kotagede serta produk  kerajinan yang dihasil kannya sampai kepada pemesanan tetapi tidak melakukan penjualan secara online.

1.4  TUJUAN

Dari pokok masalah diatas , maka perlu dikemukakan tujuan dari penulisan ini yaitu agar menjadi kerangka acuan dan arah penelitian selanjut nya . Adapun tujuan penulisan ini adalah memberikan gambaran dan informasi tentang kerajinan  Perak kepada  masyarakat luas umumnya dan masyarakat kota gede khususnya .

Dengan sistim informasi tentang keanekaragaman barang-barang kerajinan dan sejarah dari kotagede itu sendiri yang di sajikan lewat media internet ini diharapkan dapat memberikan pandangan yang luas pada konsumen. Selain itu bisa memberikan kemudahan bagi konsumen yang berada di luar wilayah DIY untuk melakukan pemesanan dengan media internet.

1.5  METODE PENGUMPULAN DATA

1. Melakukan wawancara langsung

2. Literaratur yang didapat dari study pustaka

1.6 SISTIMATIKA PENULISAN

Bab  I     Pendahuluan

               Pada bab ini dijelaskan tentang Latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah , tujuan ,dan metode pengumpulan data.

Bab II    Tinjauan pustaka

Pada bab ini dijelaskan tentang Tinjauan umum ,Sistim informasi ,IIS, sekilas tentang PHP dan Data base Mysql.

Bab III   Perancangan sistim 

Pada Bab ini di jelaskan tentang perangkat pendukung , perancangan sistem dan perancangan basis data

Bab IV   Pelaksanaan sistim 

Pada bab ini di jelaskan spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan program.

Bab  V   Penutup 

Pada bab ini berisikan kesimpulan yang di kaitkan dengan sistem informasi kerajinan perak kotagede berbasis web

BAB II

TINJAUAN UMUM

2.1. Tinjauan tentang Kerajinan perak Kotagede
Kotagede yang terletak 10 Km arah tenggara dari Kota Yogyakarta. Mempunyai pengrajin–pengrajin perak yang handal , sehingga hasil kerajinan peraknya sangat terkenal bahkan sampai ke manca negara. 

Di tempat ini kita dapati berbagai macam produk kerajinan perak dari perhiasan seperti cincin, kalung, anting dengan berbagai bentuk dari yang sangat sederhana hingga yang sangat rumit sekalipun, juga berbagai macam pernak pernik seperti miniatur , figura dan lain sebagainya.

Menurut sejarahnya Kotagede merupakan kota kuno bekas ibukota Kerajaan Mataram yang awalnya dibuka oleh Ki Ageng Pemanahan abad 16 M. Kotagede merupakan jembatan yang menghubungkan antara tradisi Hindu - Budha dan Islam, hal itu terlihat pada peninggalan kuno kompleks masjid makam Panembahan Senopati beserta keluarganya. 

Masyarakat Kotagede yang mayoritas beragama Islam dikenal mempunyai etos kerja yang tinggi, mereka berdagang dan membuat kerajinan tangan dari perak. Sampai sekarang masih banyak rumah tangga yang menyandarkan kehidupannya dari kerajinan perak. Ada yang kecil-kecilan dengan tenaga satu-dua orang , namun ada juga yang memperkerjakan banyak orang, tergantung modal yang dimiliki masing-masing. Lokasi pengrajin perak ada di hampir setiap sudut kotagede baik itu berupa toko, pengrajin maupun koperasi kerajinan perak. 

Ciri khas yang masih dipertahankan adalah pengerjaan barang kerajinan secara manual , karena sejak jamam dulu sampai sekarang tetap mengandalkan ketrampilan tangan . Sebuah perak lempengan dipahat sedikit demi sedikit dengan lembaran aspal atau lilin , kawat kemudian perak tipis dipilih satu persatu dan dirangkai sedemikian rupa untuk memperoleh bentuk yang dikehendaki dengan bagian rumit yang perlu dilas pun dikerjakan dengan penuh ketelitian. Sebagian lagi memerlukan proses yang berbeda , misalnya dengan dibakar untuk memperoleh perak bakar yang juga banyak digemari.

Kerajinan perak di daerah Kotagede  ini dalam perkembangannya tidak lepas  dari sentuhan teknologi serta keragaman desain demi mencapai hasil yang lebih baik dan memenuhi selera konsumen  yang beragam. 

2.3. IIS (Internet Information Server)

IIS (Internet Information Server) merupakan web server dari Microsoft, sama seperti PWS dalam Windows 98 beda nya IIS di gunakan untuk Windows 2000 keatas termasuklah windows XP.

IIS memiliki fitur tambahan, yaitu direktory virtual yang mirip dengan kemampuan lingking pada sistem Unix, direktory ini memperbolehkan administrator untuk menset suatu link antara sebuah direktori di bawah root web dan direktori lain dalam harddisk atau pada sebuah remote sistem.

Seperti aplikasi lainya , IIS memiliki beragam file aplikasi default. Secara khusus file-file ini menjadi instrumen pembantu dalam menulis kode program dan dalam memahami kegunaan dari suatu fitur khusus tetapi file-file ini sering memiliki lubang-lubang  keamanan , karena mereka tersedia secara default dan terorientasi kepada developer.  

2.4. Sekilas tentang PHP

Dalam perkembangan Teknologi Informasi saat ini tidak lepas dari kehadiran  Internet yang merupakan suatu sistem jaringan global (mencakup seluruh dunia) dengan melalui jalur telekomunikasi seperti telepon, wireless dan lainnya. Situs web adalah merupakan alamat (URL) yang berfungsi sebagai tempat penyimpanan data dan informasi berdasarkan topik tertentu.

Untuk membuat web dinamis dibutuhkan kemampuan pemogramam web. Salah satu dari sekian banyak bahasa pemograman yang memiliki spesialisasi tersebut adalah PHP. PHP adalah salah satu bahasa server-side yang didesain khusus untuk aplikasi Web. PHP dapat disisipkan diantara bahasa HTML dan karena bahasa Server side , maka bahasa PHP akan dieksekusi di server, sehingga yang dikirimkan ke browser adalah “hasil jadi”dalam bentuk HTML, dan kode PHP anda tidak akan terlihat.

Pada awalnya PHP1 (personal home page tools)sangat sederhana, kemudian oleh Rasmus Lerdorf  ditulis ulang dalam C untuk meningkatkan kecepatannya ,Rasmus juga mengembangkan Form Interpreter, tool untuk menanamkan SQL dalam halaman Web dan untuk memproses masukan dari form HTML.

Bulan September – oktober 1995 kode PHP daerah FI di tulis ulang dan digabungkan menjadi PHP/FI. Generasi kode berikutnya ini baru disebut PHP/FI versi 2.0 yang diakhir tahun 1995 untuk pertama kalinya dirilis bagi publik secara gratis.

Pada tanggal  6 Juni 1998 versi final  PHP 3.0 dirilis setelah tujuh bulan fase beta . PHP 3 berbasis parser baru , memiliki  kinerja yang lebih tinggi, berkemampuan object-oriented, syntax highlighting, array multidimensi , dan dapat diperluas melalui mekanisme extension. PHP 3 adalah hasil kontribusi banyak orang dari berbagai penjuru dunia . kepanjangan PHP diubah dari Personal  menjadi Profesional Home Page.  Versi final PHP 4 akhirnya dirilis pada tanggal 22 mei 2000 oleh Zeev suraski.  PHP 4 adalah penulisan ulang bahasa dan implementasi PHP. 

PHP termasuk dalam Open Source Product. Jadi kita dapat merubah source code dan mendistribusikanya secara bebas. PHP juga diedarkan secara gratis, keunggulan yang lainnya PHP terus dikembangkan  oleh komunitas  PHP, komunitas ini mempunyai portal sendiri yaitu Zend.com.

      Adapun kelebihan–kelebihan dari PHP yaitu :

· PHP mudah dibuat dan kecepatan akses sangat tinggi

· PHP dapat berjalan dalam web server yang berbeda dan dalam sistem operasi yang berbeda pula . Sistem operasi yang mendukung PHP antara lain UNIX,windows 98, Windows NT dan Macintosh.

· PHP diterbitkan secara gratis 

· PHP dapat berjalan pada web server PWS, Apache , IIS, Xitami dan sebagainya.

· PHP adalah termasuk bahasa yang embedded (bias ditempel atau diletakkan dalam tag HTML)

· PHP termasuk server-side programming

· Sistem data base yang didukung PHP antara lain Oracle, Sybase ,mSQL, MySQL, dan sebagainya 

2.5. Database MySQL

MySQL dikembangkan oleh sebuah perusahaan swedia bernama MySQL AB, yang pada saat itu bernama TeX DataKonsult AB, Sejak sekitar 1994-1995, meski cikal bakal kodenya bisa disebut sudah ada sejak 1979. MySQL  termasuk  jenis RDBMS (Relational Database Management System), sehingga istilah seperti table, baris , dan kolom tetap digunakan dalam MySQL .

Dalam konteks bahasa SQL, pada umumnya informasi tersimpan dalam tabel-tabel yang secara logic merupakan struktur dua dimensi yang terdiri atas baris-baris data (row atau record) yang berada dalam satu atau lebih kolom (column). Baris pada table sering disebut sebagai instance dari data sedangkan kolom sering disebut  sebagai attributes atau field.

Untuk mengelola data base MySQL ada beberapa cara yaitu melalui Promt DOS(tool command line) dan dapat juga dengan menggunakan Program utility seperti PHPMyAdmin, MySQLGUI dan lain sebagainya.    
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