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BAB   I

P  E  N  D  A  H  U  L  U  A  N

1.1. Latar  Belakang

        Puskesmas  adalah sebuah instansi Pemerintah yang merupakan sebuah unit pelaksana teknis atau unit pelayanan yang berada dibawah Pemerintah Kabupaten,  namun dalam melaksanakan program program kerjanya tetap mengikuti petunjuk petunjuk Departemen Kesehatan RI.

        Dalam rangka  mencapai tujuan program program Departemen Kesehatan antara lain menurunkan angka kematian bayi, menurunkan angka kesakitan  serta meningkatkan umur harapan hidup manusia,  maka unit yang paling ujung sebagai unit yang dapat langsung memantau derajat kesehatan masyarakat tersebut adalah puskesmas .  Adapun program Puskesmas antara lain melakukan Pengobatan Rawat Jalan Tingkat  I  kepada msyarakat baik yang dilayani oleh Puskesmas Pembantu maupun Polindes.Puskesmas Buntok Kecamatan Dusun Selatan merupakan salah satu Puskesmas dari 16 Puskesmas di Kabupaten Barito Selatan Kalimantan Tengah. Wilayah kerja Puskesmas ini meliputi 10 Kelurahan yang berpenduduk mencapai 25.000 orang lebih dan luas wilayah mencapai 1800  KM  untuk melaksanakan program agar tujuan tercapai dengan hasil optimal cukup sulit. Hal ini bukan disebabkan banyaknya sasaran yang ingin dicapai dalam bentuk kwantitas tetapi pencapaian secara kwalitas jauh dari harapan yang diinginkan. Sebab kemampuan tenaga, prasarana, dan penunjang lainnya yang tersedia secara manual belum bisa memenuhi harapan tersebut. Dengan persoalan tersebut diatas diperlukan langkah langkah  agar sebahagian dari tujuan Puskesmas  Buntok lebih mudah dicapai yaitu dengan mempergunakan program PENGOLAHAN DATA RAWAT JALAN TINGKAT  1  DI  PUSKESMAS  BUNTOK  KALIMANTAN TENGAH.
         Adapun Program Puskesmas Buntok terhadap masyarakat meliputi :

a.  Upaya Promotif.

b.  Upaya  Prepentif.

c.  Upaya Rehabilitatif.

1.2.   Pokok  masalah

            Dari pelaksanaan program tersebut diatas dilihat dari pengolahan data yang  dilakukan dengan manual maka masalah yang ditemui antara lain

1. Laporan terlambat.

2. Banyak data yang belum disajikan dengan rinci.

3. Pengambilan Keputusan dengan dasar yang kurang akurat.

1.3.  Batasan Masalah.

       Puskesmas Buntok yang selama ini menjalankan aktivitas pngolahan data secara manual bermaksud mengembangkan dengan sistem pengolahan data yang berbasis komputer, sehingga akan didapatkan metode kerja yang praktis dan efisien dengan hasil yang optimal. Dari banyaknya permasalahan yang dihadapi oleh pihak Puskesmas Buntok keterbatasan kemampuan serta waktu yang tersedia maka batasan masalahnya yaitu mengenai Pengolahan Data Rawat Jalan  dalam gedung meliputi penanggulangan dan pengobatan penyakit untuk menegakkan diagnosa tidak termasuk tindakan tindakan medis terhadap pasien.
1.4.   Tujuan Penulisan.

Untuk membantu mengatasi salah satu permasalahan yang ada di Puskesmas Buntok  khususnya dalam pengolahan data kesakitan pada pengunjung yang Berobat Jalan di Puskesmas Buntok.

1.5.   Metode Pengumpulan Data.

                1. Observasi Langsung, dengan mengadakan pengamatan secara langsung terhadap obyek yang diteliti guna mendapatkan data dan pencatatan ke dokumen dasar sampai kepada laporan.

 2. Dokumentasi, mengumpulkan dan meneliti dokumen sumber dan laporan.

3.   Studi Pustaka, dari studi pustaka diperoleh langkah-langkah pembuatan keseluruhan  karya tulis ini secara baik.

1.6.  Sistematika Karya Tulis

Untuk memudahkan dalam penyusunan karya tulis ini, maka diperlukan sistematika karya tulis. Adapun sistematika yang digunakan dalam karya tulis ini sebagai berikut :   

BAB  I    PENDAHULUAN

Berisi tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan naskah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan karya tulis.   

BAB  II  LANDASAN TEORI

Berisi tentang tinjauan umum Puskesmas Buntok tentang PENGOLAHAN DATA RAWAT JALAN TINGKAT   I  dari pengumpulan data sampai pembuatan laporan.  

BAB  III PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini diuraikan tentang sistem pendukung, perancangan sistem, rancangan masukan, dan rancangan keluaran.            

BAB  IV MENJALANKAN PROGRAM

Bab ini menjelaskan tentang spesifikasi program dan prosedure pelaksanaan program.serta pemakaian program.

BAB  V   PENUTUP

Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran.

