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BAB  1
PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang Masalah

Saat ini tehnologi digital sudah menjadi salah satu media yang paling popular di dunia, karena fasilitas dan kemudahan yang dimilikinya sehingga dapat berkembang dengan cepat dan menjadi popular di masyarakat. 

Produk-produk di pasaran yang berbasis digital kebanyakan menggunakan rangkaian-rangkaian logika kombinasional yang dikemas dalam bentuk Integrated Circuit (IC). Adapun contoh rangkaian kombinasional itu antara lain decoder dan encoder.
Melihat permasalahan di atas sehingga STMIK AKAKOM menjadikan mata pelajaran Rangkaian Digital sebagai mata pelajaran wajib. Sehingga maha siswa STMIK AKAKOM khususnya jurusan Teknik Komputer diharapkan dapat menguasai mata pelajaran Rangkaian Digital baik materi teori maupun materi praktikum. Akan tetapi walaupun mata pelajaran Rangkaian Digital dijadikan mata pelajaran wajib di jurusan Teknik Komputer, namun penguasaan penguasaan materi Rangkaian Digital terutama materi praktikum bagi mahasiswa masih belum maksimal. Hal tersebut salah satu  penyebabnya karena kurang memadahinya alat-alat praktikum yang ada di kampus. 
Oleh karena itu untuk mengatasi masalah di atas, dibuat Modul Praktikum Decoder dan Encoder. Modul Praktikum Decoder dan Encoder ini digunakan sebagai media praktek untuk rangkaian atau system digital. Blok Decoder dan Encoder dapat berfungsi sendiri-sendiri. Encoder memiliki fungsi sebagai pembangkit kode dari suatu data yang ada. Sedangkan Decoder berfungsi untuk mengubah suatu kode data menjadi data aslinya.  
1.2   Maksud
Maksud dari pembuatan proyek tugas akhir Modul Praktikum Decoder dan Encoder ini adalah untuk memberikan pengertian bahwa sebuah Decoder dapat mengidentifikasi, mengenal atau mendeteksi suatu kode khusus dalam hal ini kode biner. Adapun kebalikan dari proses Decoder ( Decoding ) ini disebut Encoder ( Encoding ).
Kemudian memaparkan cara kerja dari rangkaian Decoder dan Encoder yang kemudian diterapkan dengan membuat sebuah aplikasi perangkat keras ( Decoder dan Encoder ) agar dapat digunakan sebagai bahan praktikum.  
1.3 Tujuan

Tujuan  penyusunan karya ilmiah ini adalah:
1. Membuat sebuah petunjuk praktek yang nantinya dapat digunakan sebagai petunjuk praktikum rangkaian digital.

2. Membuat aplikasi rangkaian modul praktikum Decoder dan Encoder.

1.4   Batasan Masalah

Dalam melakukan pengalamatan dengan menggunakan IC
 Decoder dan Encoder sangat banyak jenis IC yang digunakan, maka dari itu penulis membatasi permasalahan sebagai berikut :
· Modul Decoder
Ada 3 jenis IC yang digunakan pada modul decoder, yaitu :

a. Decoder 2 bit yaitu dengan tipe IC 74LS139

b. Decoder 3 bit yaitu dengan tipe IC 74LS138
c. Komparator/pembanding  2 bit yaitu dengan tipe IC 74LS688
· Modul Encoder
Pada modul encoder 8 ke 3-bit, hanya menggunakan satu jenis IC yaitu dengan tipe 74LS148
1.5   Metodologi Pengumpulan Data

Untuk membantu kelancaran dan mempermudah penyusunan skripsi ini diperlukan data-data yang akurat. Untuk memperoleh data-data dan merancang sistem ini metode penelitian yang digunakan yaitu:

1. Analisa  Rangkaian 

Dari analisa rangkaian diperoleh gambaran alat dan komponen yang digunakan pada alat yang akan dibuat.

2. Studi Pustaka

Dari studi pustaka diperoleh langkah-langkah pembuatan keseluruhan karya tulis ini secara baik. Dengan studi pustaka ini penulis mempelajari teori-teori dari literatur dan bacaan lainnya yang dapat membantu dalam pemecahan masalah.

1.6
Sistematika Penulisan

Agar hasil dari karya ilmiah ini mudah dimengerti dan dipahami oleh pembaca, maka dalam penyusunan skripsi ini dibagi menjadi lima bagian yaitu:
BAB 1 : 
PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan diuraikan mengenai latar belakang masalah, maksud dan tujuan, batasan masalah, metodologi penelitian dan sistematika penulisan.

BAB 2 : 
LANDASAN TEORI

Dalam bab ini akan diuraikan landasan teori yang dijadikan acuan untuk pembahasan penyusunan skripsi, yaitu teori konsep objek yang di rancang. 
BAB 3 :
ANALISIS DAN PERANCANGAN

Dalam bab ini dijelaskan dan dianalisa tentang obyek yang dibuat .
BAB 4 : 
HASIL DAN PEMBAHASAN

Dalam bab ini dibahas hasil dari alat yang telah dibuat mulai dari masukan  awal hingga hasil keluaran. 
BAB 5 : 
PENUTUP

Dalam bab ini diuraikan kesimpulan dan saran-saran dari hasil penulisan karya ilmiah ini, yang dapat membantu untuk proses pengembangan di masa mendatang.
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