PAGE  
5

BAB  I

PENDAHULUAN

I.1. Latar Belakang Masalah


PT. Karya Jasa merupakan suatu badan usaha yang bergerak dalam bidang jasa kontraktor umum (General Contractor).  Beberapa bidang yang dilayani adalah; pembangunan gedung , jalan raya, jembatan, perumahan, dan lainnya.


Sesuai perkembangannya dan semakin kompleks yang dilayani, maka untuk memenuhi target dalam menyelesaikan  suatu proyek  PT. Karya Jasa memberlakukan manajemen waktu untuk semua proyek yang dikerjakan.  Manajemen proyek ini bertujuan untuk efesiensi waktu baik dalam pengerjaan, pengadaan bahan material, dan pemeliharaan. Untuk mendukung pola manajemen waktu yang diterapkan PT. Karya Jasa, maka  pada bidang logistik ini harus mempunyai kinerja yang baik dalam hal pengadaan bahan material yang diperlukan oleh proyek tersebut. 


Dengan Perkembangan teknologi komputer yang sangat pesat saat ini, yang dirasakan dihampir  semua sendi kehidupan manusia. Pekerjaan manusia dari yang mudah sampai yang sulit dan memerlukan pemikiran mendalam dapat diselesaikan dengan mudah, cepat dan akurat oleh komputer. Pemanfaatan komputer ini sangat dirasakan oleh manusia yang dalam kesehariannya sangat dituntut untuk menyelesaikan pekerjaan dengan baik, cepat, dan tepat.


Dari kemampuan komputer yang dimiliki tersebut, bidang logistik pada   PT. Karya Jasa ingin mengembangkannya sehingga permasalahan yang dihadapi yang menyangkut pemesanan, pengiriman, penerimaan dan pengecekan dapat diselesaikan dengan cepat dan mudah serta dengan hasil yang akurat.

I.2. Pokok Masalah


Masalah yang dihadapi oleh  bagian logistik pada PT. Karya Jasa antara lain masih sulitnya pengelolaan data bahan material. Pengelolaan data bahan material masih dilakukan dengan cara manual, baik  dari pemesanan bahan material ke supplier, pesanan masuk (diterima), pemeriksaan stok bahan material digudang, dan pengiriman ke lokasi proyek sehingga penyajian informasi yang diperlukan tidak dapat diperoleh  dengan cepat. 

Bagian logistik menerima RAB (rencana anggaran biaya) dari suatu tender  yang diperoleh perusahaan, sehingga bagian logistic harus mencatat data bahan material dan  dipesan ke supplier-nya. Pesanan yang masuk harus sesuai dalam hal jenis bahan material, jumlah, harga dan supplier yang menanganinya dengan pesanan yang dilakukan sebelumnya dan dicatat bagian gudang. Pengiriman bahan material ke lokasi proyek hanya bisa dilakukan apabila bahan material sudah diterima dan dicatat pada bagian gudang. 

Untuk mengatasi masalah-masalah yang ada maka diperlukan suatu sistem pengolahan data yang baik sehingga mampu mengatasi permasalahan yang ada di bagian logistik pada PT. Karya Jasa. Sistem ini dibentuk tidak lebih jauh dari pengelolaan data yang lama. Dengan adanya sistem ini akan didapatkan informasi lebih cepat dan tepat serta sesuai dengan yang diharapkan.

I.3. Batasan Masalah


Mengingat luasnya permasalahan yang ada, maka karya tulis ini hanya membahas :

1. Pengelolaan data bahan material yang bersangkutan dengan pemesanan bahan material ke supplier, pesanan masuk, sehingga dapat menghasilkan informasi  pesanan yang masuk dan pesanan yang belum masuk untuk satu proyek yang sedang dikerjakan.

2. Pengelolaan data pengiriman bahan material yang dilakukan bertahap sesuai dengan kondisi dilapangan dan  mengurangi resiko kehilangan.

3. Pengelolaan data supplier dan identitas proyek.

I.4.  Tujuan 

a. Mempermudah pencatatan pemesanan, pengiriman  dan menjamin keamanan data-data yang penting dalam pembuatan laporan.

b. Mempermudah dalam hal pengecekan data apabila terjadi kesalahan.

c. Terciptanya sistem yang efektif dan efisien dalam menangani pengelolaan data.

d. Data yang tepat dan benar sesuai dengan hasil transaksi yang dilakukan.

I.5. Metode Pengumpulan Data


Metode pengumpulan data yang digunakan untuk menyusun karya tulis ini adalah :

1. Metode Observasi
Merupakan metode dengan cara mengumpulkan data-data melalui pengamatan secara langsung ke bagian logistik pada PT. Karya Jasa Kupang.

2. Metode Interview (Wawancara)

Merupakan metode yang dilakukan dengan cara mengumpulkan data melalui wawancara dengan pihak yang berkaitan langsung dengan masalah yang dibahas.

3. Metode Study  Literatur
Suatu metode yang dilakukan dengan membaca buku-buku literatur yang berkaitan dengan masalah yang dibahas dan referensi-referensi yang mendukung dalam penulisan tugas akhir ini.

I.6. Sistematika Karya Tulis.


BAB I
:
Pendahuluan

Pendahuluan berisi tentang uraian latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, dan sistematika karya tulis.



BAB II
:
Pengolahan Data Logistik di PT. Karya Jasa Kupang

Dalam bab ini menjelaskan mengenai sistem pengolahan data logistik yang dilakukan di bagian logistik pada PT. Karya Jasa Kupang, seperti mekanisme pemesanan bahan material ke supplier , pesanan masuk, dan pengiriman  bahan material ke lokasi proyek.


BAB III
:
Perancangan Berkas

Bab ini menerangkan perangkat lunak dan perangkat keras yang digunakan, sistem yang berlaku yang dibuat dengan menggunakan bagan alir, berkas yang dibentuk untuk menampung data, dan perancangan keluaran.


BAB IV
:
Pelaksanaan Program

Berisi tentang penjelasan mengenai jalannya program yang digunakan, yang terdiri dari beberapa submenu program serta laporan yang ditampilkan ke layar monitor maupun dicetak ke printer.


BAB V
:
Penutup

Penutup berisikan kesimpulan dan saran.
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