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BAB I

PENDAHULUAN

I. 1. Latar Belakang Masalah

Pada masa sekarang ini penggunaan fasilitas komputer dewasa ini bukanlah hal baru dan bersifat modern, tetapi sudah dianggap lazim untuk dipergunakan masyarakat. Dengan demikian menuntut perkembangan perangkat keras komputer dengan segala kecanggihannya membawa dampak yang positif dan negatif dalam dunia bisnis informasi.

Dampak positif dari adanya komputer adalah proses data dan informasi yang menjadi tulang punggung dunia bisnis dapat dilakukan dengan cepat, akurat, dan tepat waktu. Sedangkan dampak negatifnya adalah timbul kejahatan penyelewengan dari penggunaan perangkat keras tersebut. Akan tetapi, terlepas dari semua itu bahwa kemajuan tekhnologi yang dapat mendukung pengolahan informasi yang menjadi alat pemicu persaingan dunia bisnis dan ekonomi yang kompetitif.

Kemajuan teknologi komputer sebagai pendukung pemrosesan data dan informasi telah menjadi kebutuhan pokok perusahaan. Perusahaan industri dan jasa serta sektor ekonomi yang ada saat ini sudah menggunakaan komputer sebagai alat penunjang pemrosesan data dan informasi perusahaannya. Selain itu dengan adanya komputer maka kinerja perusahaan dan operasionalnya dapat ditingkatkan sehingga secara tidak langsung kualitas dan mutu produk yang dihasilkan oleh perusahaan dapat bersaing.

Salah satu perusahaan industri jasa yang sangat membutuhkan komputer sebagai alat pemrosessan dan penyajian informasi adalah Rumah Sakit.
Dalam hal ini adalah RSU PKU Muhamadiyah Gombong sebagai alat sektor industri jasa yang memberikan pelayanan kepada pasien merupakan sektor yang berkembang dengan cepat seiring dengan bertambahnya jumlah penduduk. Kualitas pelayanan kepada pasien merupakan hal pokok yang senantiasa menjadi titik sentral setiap industri jasa rumah sakit. Pasien senantiasa menghendaki pelayanan yang profesional dan memuaskan.

Di lain pihak manajemen RSU PKU Muhamadiyah Gombong suatu informasi Rekam Medis, informasi keungan maupun informasi mengenai kondisi rumah sakit (jumlah pasien per ruangan), berapa tempat tidur yang tersedia, siapa saja dokter yang ada dirumah sakit, dan berapa pasien masuk maupun keluar pada periode tertentu sesuai kebutuhan. Untuk memenuhi sebagian dari kebutuhan pihak manajemen tersebut secara cepat, akurat, dan tepat waktu maka dibutuhkan suatu sistem program  aplikasi data berbasis komputer yang handal.

I. 2. Maksud dan Tujuan

Adapun maksud dan tujuan dari pembuatan karya tulis dengan judul Komputerisasi Pengolahan Data Rekam Medis di RSU PKU Muhamadiyah Gombong diharapkan nantinya dapat meningkatkan pelayanan yang lebih efisien, cepat, akurat, dan tepat wktu kepada komsumen dan meningkatkan kontrol pihak mamajemen akan kemajuan rumah sakit tersebut.

I. 3. Pokok Masalah

Pada penulisan karya tulis ini akan diusulkan sistem tentang Komputerisasi Pengolahan Data Rekam Medis di RSU PKU Muhamadiyah Gombong dengan menggunakan pemrograman Visual Foxpro. Dengan sistem ini pengolahan data rekam medis untuk setiap pasien di RSU PKU Muhamadiyah Gombong setiap saat dapat dikontrol oleh bagian rekam medis dan manajemen.

Dengan demikian kegiatan pelayanan terhadap pasien dapat lebih ditingkatkan lagi dan dengan adanya sistem informasi ini pula nantinya diharapkan akan dapat menghasilkan pelayanan informasi yang cepat, akurat, dan memuaskan sehingga dapat menghemat waktu dan tenaga. Maka karya tulis ini akan membahas mengenai Komputerisasi Pengolahan Data Rekam Medis di RSU PKU Muhamadiyah Gombong.

I. 4. Batasan Masalah

Untuk memusatkan perhatian dalam menganalisa permasalahan, maka perlu adanya beberapa batasan. Pada penulisan karya tulis ini maka permasalahan ditekankan pada bagian rekam medis di RSU PKU Muhamadiyah Gombong. Pendataan bagian rekam medis ini meliputi: Pasien, Ployklinik, Ruangan/bangsal, Diagnosa, Dokter, Wilayah. Dimana hal ini digunakan sebagai suatu masukan.

Sedangkan untuk informasi atau laporan yang akan disampaikan meliputi: Laporan Data Pasien, Laporan Data Dokter, Laporan Indek Penyakit Rawat Inap, Kartu Indek Dokter, Kartu Indek Kematian, Sensus Harian Rawat Jalan, Laporan Daftar Kamar Kosong dan Isi.

I. 5. Metode Pengumpulan Data

Dalam pembuatan karya tulis ini, perlu adanya pengumpulan data yang lengkap. Tanpa adanya kelengkapan data maka pembuatan karya tulis ini tidak akan berhasil dengan baik, karena data sebagai bahan kajian atau sebagai patokan bagi pengembangan sistem. Adapun metode yang digunakan untuk penulisan karya tulis ini adalah:

a) Observasi

Dengan cara pengamatan langsung kebagian rekam medis di RSU PKU Muhamadiyah Gombong.

b) Wawancara

Mengadakan tanya jawab secara langsung dengan pegawai yang menangani pendataan, khususnya pendataan pasien dan hal ini dilakukan di bagian rekam medis.

c) Studi Pustaka

Mengumpulkan data-data tentang permasalahan rekam medis dan buku-buku yang mendukung dalam penyusunan karya tulis dan bahasa pemrograman.

I. 6. Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan karya tulis “Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Rekam Medis di RSU PKU Muhamadiyah Gombong” ini secara keseluruhan dirinci dalam beberapa bab penulisan, yaitu:

1. BAB I : PENDAHULUAN

Dalam bab ini berisi tentang latar belakang masalah, maksud dan tujuan, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

2. BAB II : LANDASAN TEORI

Dalam bab ini berisi tentang RSU PKU Muhamadiyah Gombong bagian rekam medis, pengertian informasi, pengertian basis data, dan sekilas tentang Visual FoxPro 6.0.

3. BAB III : PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini berisi tentang perancangan berkas, relasi antar tabel, diagram alir sistem yang dibuat, penjelasan sistem, dan perancangan keluaran.

4. BAB IV : PELAKSANAAN SISTEM

Dalam bab ini berisi tentang langkah-langkah menjalankan program, pengisian data, perubahan data, penghapusan data dan laporan.

5. BAB V : PENUTUP

Dalam bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran.

