BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang

Sebagaimana telah diketahui bersama institusi pada umumnya menghendaki suatu peningkatan dalam berbagai bidang kegiatan. Salah satu diantaranya adalah kegiatan penyelenggaraan penerimaan siswa baru (PSB) dengan cermat dan efisien maka perlu alat Bantu yang dapat mendukung kerja secara cepat, yaitu dengan menggunakan komputer. Sehinga diharapkan akan bermanfaat dalam mengambil keputusan saat ini atau mendatang.

SMK Taman Siswa dalam menerima  siswa baru, kegiatan seleksinya meliputi uji danem  dan uji nalar. Kegiatan pengolahan data seleksi penerimaan siswa baru selama ini masih dilakukan secara manual atau sederhana, meskipun sudah menggunakan fasilitas komputer akan tetapi fungsinya masih sebatas sebagai mesin ketik saja, sehingga dirasa pemanfaatan komputer belum optimal. Supaya informasi yang diinginkan dapat relevan, tepat waktu, dapat dipercaya, untuk itu diperlukan informasi yang dipandang dapat memenuhi kebutuhan dan dapat mengoptimalkan kerja.

1.2  Pokok Masalah

Pokok masalah yang  akan dibahas adalah mengenai :

Pemasukan data pendaftar didasarkan pada nomor pendaftaran calon siswa baru, yang kemudian dihasilkan calon siswa baru peserta uji tes. Penghitungan nilai uji tes sehingga dihasilkan nilai akhir.

Pensortingan nilai akhir sesuai dengan kapasitas kelas yang ditawarkan agar didapatkan siswa baru yang akan diterima utama atau cadangan. Pembuatan laporan dari informasi hasil uji tes peserta calon siswa baru yang diterima utama,  cadangan, atau tidak diterima.

1.3  Batasan Masalah

Mengingat luas cakupan masalah yang terdapat pada SMK Taman Siswa, pada karya tulis ini akan dibatasi permasalahan yang akan dihadapi yaitu sebatas pada informasi penerimaan siswa baru SMK Taman Siswa Mojokerto. Dimana hanya terdapat masukan data pendaftaran, data nilai nalar dan nilai akhir yang akan di sorting sehingga didapat data siswa yang diterima sesuai persyaratan yang ditetapkan. Data masukan yang lain adalah data gelombang, jurusan, tahun ajaran, daya tampung, data kelas, data registrasi, tutup registrasi, pemberian NIS.

Dan keluarannya adalah berupa laporan tahun ajaran, laporan gelombang pendaftaran, laporan jurusan, laporan data pendaftaran, laporan pendaftaran per status pendaftar, laporan daya tampung,  laporan pengadaan kelas, laporan registrasi, laporan biodata pendaftar, laporan daftar siswa.

1.4  Tujuan Penulisan

Tujuan dari penulisan tugas akhir ini adalah untuk membantu merancang sistem sehingga penanganan data penerimaan siswa baru dapat lebih efisien dan tepat guna

1.5  Metode Pengumpulan  Data

Ada beberapa metode pengumpulan data yang digunakan oleh penulis, antara lain :

a. Wawancara 

Metode ini dilakukan dengan cara mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang mendukung permasalah kepada nara sumber.

b. Observasi

 Metode ini merupakan pengumpulan data denga cara melihat secara langsung tentang sistem  kerja yang berjalan selama ini.

c. Studi Pustaka 

Merupakan metode pengumpulan data dari buku-buku referesi dan literature ataupun berkas-berkas yang ada hubungannya dengan permasalah.

1.6  Sistematika Karya Tulis

Sistematika dalam karya tulis ini secara keseluruhan dapat dirinci sebagai berikut :

BAB I
 PENDAHULUAN

Bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.

BAB II 
ANALISA SISTEM

Bab ini meliputi tentang, identifikasi masalah, pengedentifikasian titik keputusan, dan analisa yang dilakukan.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisi tentang sistem pendukung penerimaan siswa baru, sistem         perangkat keras, sistem perangkat lunak , konsep perancangan sistem, perancangan table, relasi antar table, DAD, perancangan masukan dan keluaran.

BAB IV
PELAKSANAAN PROGRAM

Bab ini menguraikan tentang pelaksanaan program dan spesifikasi sistem.

BAB V 
 PENUTUP

   Bab ini berisi kesimpulan, saran, daftar pustaka dan lampiran.

BAB II

ANALISA SISTEM

2.1 Identifikasi Masalah


Tahapan yang dilakukan pertama dalam menganalisa data adalah dengan pendefinisikan permsalahan yang terjadi dalam sistem :

2.1.1 Permasalahan yang timbul


Dari penyelenggaraan pengolahan data peserta pada sistem penerimaan siswa baru yang saat ini masih dilakukan secara manual terjadi beberapa masalah yang timbul. Masalah – masalah yang dicakup dalam penulisan ini meliputi :

a. Pencarian data peserta yang tidak sfektif

b. Proses perhitungan lulus tidaknya hasil tes uji yang kurang efektif

c. Keterlambatan dalam penerbitan laporan.

2.1.2 Identifikasi penyebab masalah


Permasalan diatas dapat timbul karena beberapa faktor. Faktor – faktor tersebut saling terhubung pada masalah yang berbeda dan dapat pula hanya berpengaruh pada suatu masalah, antara lain :

a. Pencarian data yang tidak efektif, yang dapat diidentifikasikan akibat adanya:

· Kesalahan dalam pemasukan data akibat ketidak telitian petugas

· Pengarsipan dokumen yang tidak teratur.


Kendala yang ada adalah pada ingatan manusia, hal ini sangat riskan mengingat banyak factor yang mempengaruhi efektifitas ingatan manusia seperti emosi, kelelahan dan beban kerja yang tinggi.

b. Proses perhitungan lulus tidaknya hasil tes uji yang kurang efektif, yang dapat  diidentifikasikan karena :

· Pengolahan seperti perhitungan nilai hasil test uji masih dilakukan secara manual.

c. Keterlambatan dalam penerbitan laporan, yang dapat diidentifikasikan karena :

· Pengolahan data yang dilakukan belum optimal

· Tidak tersedianya program Bantu untuk membuat analisa dan laporan secara efektif.


Pada intinya penyebab utama permasalahan di atas adalah belum tersedianya sistem perangkat lunak yang mampu mendukung dalam penanganan data penerimaan siswa baru yang lebih efisien dan akurat, juga dalam pembuatan laporan seperti yang diinginkan secara tepat dan cepat. Disamping itu masih kurangnya staf tenaga ahli yang diperlukan.

2.2 Identifikasi Titik Keputusan


Berdasar atas masalah dan penyebab yang telah disebutkan di atas, maka penulis mengajukan alternatif pemecahan yang disusun dengan mengidentifikasikan titik keputusan pada penyebab masalah yang sudah didefinisikan sebelumnya.

a. Penyebab masalah pencarian data yang tidak efektif, dengan identifikasi titik keputusan seperti diperlukannya program bantu untuk penyusunan dan pencarian data.

b. Penyebab masalah pada perhitungan lulus tidaknya hasil tes uji yang tidak efektif, dengan identifikasi titik keputusan seperti diperlukannya suatu program Bantu yang dapat mendukung dalam proses penanganan data peserta seperti data hasil tes uji, hingga sampai dinyatakan lulus atau tidaknya peserta sebagai siswa baru.

c. Penyebab masalah pada kelambatan penerbitan laporan, dengan identifikasi titik keputusan menggunakan program Bantu akan membantu dalam proses penanganan pembuatan laporan tepat waktu kepada pimpinan.

2.3 Analisa Yang Dilakukan


Ada beberapa analisa yang disusun penulis guna menyelesaikan permasalahan di atas, antara lain :

2.3.1 Analisa Data


Adalah analisa terhadap data yang diperlukan yaitu data – data mengenai data peserta pendaftaran, data hasil tes uji, data peserta diterima sebagai siswa baru. Hasil dari analisa tersebut adalah :

· Data masukan, berupa data peserta pendaftaran, terdiri dari no daftar  dan biodata peserta, gelombang pendaftaran, jurusan pilihan peserta, jumlah Nilai Ujian Nasional ( NUN ), pada bagian input nilai nalar dan akhir akan diinputkan pada Form pengisian nilai, yaitu setelah peserta mengikuti tes nalar. Setelah semua data peserta siswa baru dan nilai nalar di inputkan maka nilai akhir dari kedua tes uji tersebut akan disorting untuk menentukan siswa baru yang akan diterima utama atau siswa diterima cadangan. 

· Data keluaran, berupa semua data yang dihasilkan dalam proses pengolahan, yang terdiri dari laporan - laporan yang dibutuhkan dalam sistem penerimaan siswa baru.

2.3.2 Analisa Kerja


Adalah analisa atas proses – proses dan prosedure kerja yang terlibat dalam pelaksanaan kegiatan sesuai dengan pedoman pelaksanaan penerimaan siswa baru 2002/2003 SMK Taman Siswa Mojokerto. Adapun analisa kerjanya adalah :

· Proses pendataan peserta dimulai dengan menginputkan data peserta yang meliputi biodata peserta.

· Proses pemasukan data hasil uji tes nalar. Dimana pemasukan hasil tes nalar didasarkan pada no. daftar

· Proses perhitungan nilai akhir uji terdiri atas :

a. Nilai Ujian Nasional ( NUN ) pendaftar, dan

b. Nilai Uji Nalar

Yang kemudian dihitung dengan rumus sehingga didapatkan Nilai Akhir Uji.


A =      NUN * 40 + NR*60              

                                          100


Keterangan :

A
: Nilai Akhir Uji

NUN
: Nilai Ujian Nasional 

NR
: Nilai Uji Nalar 

· Proses penerimaan, didasarkan pada jumlah nilai akhir yang telah disorting yang dihasilkan rangking nilai tertinggi sampai terendah, pensortingan ini digunakan untuk menentukan calon siswa baru yang diterima utama atau diterima cadangan. Pensortingan calon siswa baru diterima utama atau diterima cadangan didasarkan pada kapasitas tiap kelas dan jurusan yang ditawarkan. 

· Proses pembuatan laporan

Dibuat laporan agar dapat membantu proses kerja paniti penerimaan siswa baru, yang mencakup didalamnya laporan gelombang pendaftaran, laporan jurusan, laporan pendaftaran, laporan pengadaan kelas, laporan registrasi, laporan biodata pendaftar, laporan daftar siswa, laporan tahun aaran, laporan daya tampung, .

2.3.3 Analisa Teknologi


Teknologi yang digunakan di SMK Taman Siswa Mojokerto belum sepenuhnya mengunakan Komputerisasi. Hal ini terlihat ada beberapa bagian yang telah mengunakan dan ada yang belum. Kalaupun ada yang mengunakan komputer masih sebatas sebagai mesin ketik saja. Sehingga fungsi komputer sebagai sistem informasi sama sekali belum optimal. Disamping itu belum melembaganya sistem pengolahan data secara terpadu di lingkungan  SMK tersebut. Sehingga perlu segera dilakukan langkah – langkah peningkatan dan pengembangan sistem komputerisasi dan diharapkan dengan adanya teknologi yang mendukung akan mampu mengantisipasi perkembangan lebih lanjut dari sistem yang akan dijalankan.






























































































































































































