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BAB I
PENDAHULUAN
1.1. LATAR BELAKANG MASALAH
Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi di era globalisasi pada saat ini sudah bukan merupakan hal yang baru bagi masyarakat. Hal ini berperan besar dan sangat mempengaruhi kehidupan manusia yang modern dan serba informatif. Perkembangan teknologi ini akan selalu beriring dengan perkembangan teknologi computer yang telah dirasakan disetiap sendi kehidupan manusia. Terpilih dengan kemapuan yang tinggi guna membentuk berbagai macam kegiatan manusia, tanpa kenal batas waktu. Dengan perkembangan teknologi khususnya dibidang elektronika yang menunujukan kecendrungan untuk mengarah pada penciptaan alat untuk mempermuda kegiatan manusia, tanpa menyentuh alat yang digunakan serta tanpa mengeluarkan tenaga yang banyak, tetapi dapat menyelesaikan beberapa pekerjaan sekaligus. Disini penulis hanya merancang sebuah alat pengubahan tegangahn analog 5 Vdc ke digital dengan menggunakan ADC 0804. ini merupakan langkah awal dalam perancangan rangkaian pengukuran arus dengan menggunakan sensor arus. Karena waktu dan kesempatan yang sangat terbatas serta kemampuan dari penulis maka penulis hanya merangkai rangkaian pengubahan analog ke digital dengan penampil delapan buah led dan nantinya akan ditampilkan pada 7_segment. 
1.2.  RUMUSAN MASALAH
Teknologi digital telah menjadi sumber daya yang sangat fleksibel dalam melakukan pengolahan sinyal. Hampir seluruh peralatan elektronika saat ini tidak lepas dari pemanfaatan teknologi digital. Laporan tugas akhir ini mengenai perancangan dan pembuatan perangkat yang digunakan untuk pengubahan tegangan analog ke digital dengan menggunakan ADC 0804. perancangan meliputi perangkat keras yaitu suatu rangkaian pengubahan tegangan analog ke digital yang dilengkapi dengan output yang ditampilkan dengan delapan buah Led, serta nantinya akan ditampoilkan pada penampil 7_segment.

Masalah yang harus dipecahkan yaitu bagaimana rangkaian perangkat keras agar memberi hasil yang berupa rangkaian pengubahan analog ke digiatal yang muda digunakan dan memberikan tampilan ke delapan buah Led dari ADC 0804.

1.3. TUJUAN
Sebagai ayarat penyelesaian laporan tugas akhir ini maka tujuan penulisan laporan tugas akhir adalah :

· Memperoleh pengalaman dalam perancangan system kususnya yang menggunakan pengubahan analog ke digital.
· Menambah pengalaman kepada mahasiswa lulusan Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan computer Akakom Yogyakarta tentang perancangan dan pembuatan system pengubahan tegangan analog ke digital dengan menggunakan ADC.
· Dapat membuat pengoperasian ADC dan penampilan 7_segment secara scanning.
1.4 
 BATASAN MASALAH

Pembahasan tugas akhir ini berkisar pada prinsip kerja dan kegunaan ADC dengan chip 0804  yang kemudian dikhususkan pada pembuatan prototipe alat pengkonversi analog ke digital yang meliputi pembuatan perangkat keras denga menggunakan IC ADC 0804 sebagai pengkonversinya serta memanfaatkan secara maksimal kemampuan yang dimiliki oleh ADC 0804. System pengubahan tegangan analopg ke digital dengan ADC 0804 dibatasi dalam beberapa hal :

· pengubahan analog ke digital memiliki ketelitian 8-bit.

· Tidak ada rangkaian untuk mendeteksi tegangan lebih.

· Penampil yang digunakan delapan buah Led.

1.5. SISTEMATIKA PENULISAN
Sistematika penulisan adalah meliputi :

BAB I.  PENDAHULUAN
Merupakan bab pendahuluan yang berisi Latar Belakang Masalah, Rumusan Masalah, Tujuan, Batasan Masalah, Sistematika Penulisan.
BAB II. ANALISA DAN PERANCANGAN
Merupakan bab berisi tentang proses perancangan serta prinsip  kerja dari IC ADC 0804, Opamp, konversi dari analog ke digital (ADC) 
BAB III. IMPLEMENTASI
Merupakan bab berisi teknik yang digunakan dalam merancang perangkat keras serta perhitungan matematis yang diimplementasikan pada ADC
BAB IV. PENUTUP
Bab berisi tentang kesimpulan dari pengujian dan pembahasan yang  dapat  ditarik dan beberapa saran untuk pengembangannya.
DAFTAR PUSTAKA
LAMPIRAN


Skema rangkaian, data sheet Opamp LM 358, data sheet ADC 0804, data sheet 74ls47.
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