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BAB V

KESIMPULAN

5.1 Kesimpulan

Setelah selesai melakukan pembuatan alat dan melakukan percobaan maka dapat ditarik kesimpulan “Jam Analog Terkendali Mikrokontroller” menggunakan motor stepper antara lain:

a. Pengubahan menit dan jam diikuti dengan perubahan posisi jarum sesuai dengan angka yang tertampil di layar LCD. 

b. Apabila listrik mati penunjuk menit dan jam hanya mengandalkan layar LCD sedangkan jarum jam berhenti bergerak. Pergerakan motor mengandalkan catu daya dari listrik PLN sedangkan LCD menggunakan catu daya baterai untuk cadangan supplai listrik.

c. Setiap kelipatan tiga pada nilai menit dan detik bernilai 4 step selain itu bernilai 3 step dan Setiap kelipatan tiga pada nilai jam berjumlah 20 step selain itu bernilai 15 step. 

d. Dikarenakan pengubahan menit dan jam diikuti dengan perubahan posisi jarum menit dan jam apabila listrik mati pengaturan jarum menit dan jam dilakukan secara manual dengan bantuan tangan.

e. Setiap pergerakan jarum jam dan menit terhadap jam dan menit pada layar LCD terjadi pergeseran sedikit disebabkan terhambatnya roda  pada poros motor stepper dan jarum yang dihubungkan dengan karet.
5.2 Saran

Penyusunan peralatan ini masih sangat sederhana, maka saran berikut ini ingin penyusun tujukan kepada para pembaca yang tertarik untuk mengembangan peralatan ini guna menjadi peralatan yang lebih baik daripada yang telah ada.

a. Pada pembuatan jam analog yang menggunakan motor stepper ini  masih banyak kekurangan dalam pengaturan step gerak motor, oleh karena itu kemungkinan pengembangan dapat dilakukan kearah pengaturan yang lebih baik lagi dalam pemberian sensor posisi agar dapat mengetahui hasil akhirnya.

b. Sedangkan untuk pengembangan yang lain adalah dengan memperbaiki sistem dari segi perangkat lunaknya, sehingga dapat memperbaiki proses jalanya pengaturan step motor yang lebih baik.

c. Untuk mempermudah pengamatan sebaiknya ditambahkan motor satu lagi sebagai jarum detik.
d. Untuk menghindari terhambatnya pergerakan poros motor dan jarum, penghubung keduanya diganti dengan karet bergerigi.
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