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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Di era globalisasi saat ini, perkembangan teknologi komputer mengalami kemajuan sangat pesat. Pengolahan data secara manual memiliki beberapa kelemahan. Sistem manual tidak dapat memberikan informasi secara akurat dan tidak mempermudah pelanggan dalam memperoleh informasi Pada saat ini, sistem informasi yang diolah secara komputerisasi dirasa sangat efisien. Sehingga tidak perlu waktu lama untuk mengolah dan menyajikan informasi yang diinginkan.
Toko Pantes merupakan suatu bidang usaha dalam penjualan buku di Kota Bantul, dalam perhitungannya toko ini masih menggunakan cara manual sehingga untuk menghitung jumlah buku dan daftar buku terlaris masih lama. Sehingga dalam penambahan stok yang ada masih terdapat kesalahan yang mungkin buku tidak terjual karena salah dalam pembelian buku, bahkan stok habis dan tidak dilakukan penambahan, sehingga hal ini merugikan toko. Untuk mengatasi hal tersebut perlu adanya sebuah aplikasi dalam penghitungan jumlah stok yang terdapat di dalam toko, dan penjualan terlaris di toko pantes tersebut pada saat ini. Sehingga bisa dilakukan perhitungan dengan cepat dan akurat untuk menghasilkan sistem informasi penjualan buku di Toko Pantes.
1.2 Maksud Penulisan Karya Tulis

Membuat sistem informasi jumlah barang yang ada dan penjualan buku terlaris saat ini merupakan suatu cara yang digunakan untuk melihat peminat pembeli untuk membeli suatu buku sehingga bisa digunakan sebagai tolak ukur dalam penyediaan buku sehingga tidak mengalami kerugian yang begitu banyak karena buku tidak terjual.
1.3 Batasan Masalah

Mengingat permasalahan diatas maka dibatasi permasalahannya yaitu :
· Pengolahan data yang berasal dari penjualan dan pembelian buku.
· Mengamsumsikan bahwa pengambilan keuntungan sebesar 10% dari harga beli.

· Penjualan tidak tergantung stok minimal, stok minimal berfungsi sebagai peringatan kepada admin bahwa ada stok yang akan habis, perhitungan persediaan tidak menggunakan metode reorder point dan EOQ.
· Harga beli setiap barang selalu sama
Hasil pengolahan data menghasilkan informasi berupa 
: Daftar Suplier, Daftar Jenis Buku, Daftar Buku, Laporan Pembelian Per Periode, Laporan Penjualan Per Periode, Laporan Penjualan Per Nota, Laporan Penjualan Terlaris, Laporan Admin, dan  Laporan keuangan hanya membuat laporan Laba Rugi.
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