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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Dengan maraknya penggunaan Internet di berbagai  belahan dunia ini, marak pula dampak yang ditimbulkannya. Berkat kemajuan Internet inilah sebagian masyarakat dunia dapat menikmati kehadirannya, termasuk di Indonesia. Internet bukan hanya digunakan untuk sarana pendidikan dan hiburan saja, tetapi juga digunakan untuk perdagangan online atau yang lebih dikenal dengan istilah e-commerce, bisa juga digunakan juga untuk komunikasi dari e-mail sampai dengan chatting. Hal ini merupakan hasil dari hadirnya Internet, yang mana batas geografis bukanlah halangan untuk saling berkomunikasi dengan cepat, tepat dan akurat, sehingga manfaat yang didapat untuk sebuah organisasi dalam menjalankan fungsinya akan sangat efektif dan efisien baik waktu dan biaya. 

Internet tidak terlepas dari sebuah halaman web, maka web akan menjadi media terdepan. Setiap orang yang menggunakan Internet pasti akan membuka halaman-halaman web tertentu. Oleh karena itu, kepopuleran web dijadikan sebagai standar interface pada layanan-layanan yang tersedia di Internet.

Pada dasarnya, Internet memang sebagai wadah informasi dari berbagai bidang. Diantaranya adalah dalam bidang pendidikan, hiburan, olah raga, kesenian, budaya dan masih banyak yang lainnya, tetapi akhir-akhiri ini banyak bermunculan perusahaan-perusahaan yang menawarkan barang dagangannya di atas website. Mengapa mereka (perusahaan) seakan-akan berlomba untuk menjajakan barang dagangannya di Internet? Jawaban yang tepat adalah peluang pasar. Pasar yang demikian besar yang terdapat pada komunitas Internet sangatlah sayang dilewatkan begitu saja. Oleh karena itu,  perusahaan harus memanfaatkan kesempatan emas ini dengan cara memiliki ‘toko’ yang telah on-line di Internet. Toko ini pada prinsipnya adalah sebuah website yang berisi katalog barang yang dipamerkan melalui Internet sehingga para pengunjung akan mengetahui produk seperti apa yang dihasilkan oleh suatu perusahaan tersebut.
Salah satu perusahaan yang akan menawarkan produknya di halaman website adalah CV. Jarco Furniture Yogyakarta. CV. Jarco Furniture adalah perusahaan yang menghasilkan perabot rumah tangga seperti lemari, meja, kursi dan perabot lainnya. Program tugas akhir dengan judul “Sistem Informasi Produk Pada CV. Jarco Furniture Berbasis Web Di Yogyakarta” ini adalah sebuah contoh perusahaan yang menawarkan produknya melalui Internet.
1.2.
Pokok Masalah

Sebagai pokok permasalahan tentang Sistem Informasi produk yang ditawarkan oleh CV. Jarco Furniture Yogyakarta adalah sebagai berikut ;
1. Untuk menarik pengunjung, tampilan halaman web sangatlah penting. Maka desain sangat diperhatikan.
2. Mengetahui latar belakang sejarah CV. Jarco Furniture Yogyakarta.
3. Informasi macam-macam produk yang dihasilkan meliputi nama barang, ukuran dan juga harga.

4. Informasi mengenai alamat atau orang yang bisa dihubungi guna kelancaran dalam bertransaksi.
1.3.
Batasan Masalah

Dengan banyaknya data yang ada pada CV. Jarco Furniture Yogyakarta, maka pada penyusunan tugas akhir ini perlu ada batasan masalah untuk membuat sistem informasi yang baik dan tepat pada sasaran. Batasan masalah tersebut adalah sebagai berikut ;
1. Pengolahan data yang dihasilkan untuk memberikan Informasi disesuaikan dengan menu-menu yang telah direncanakan.
2. Informasi yang disajikan berupa daftar produk yang ditawarkan oleh perusahaan yang terkait.

3. Pemesanan bisa dilakukan lewat internet, tetapi transaksi jual beli melalui telepon atau e-mail, karena para konsumen harus mengetahui secara pasti barang tersebut berkualitas atau tidak.
1.4. Tujuan Penulisan
Tujuan yang akan dicapai dalam penulisan karya tulis ini adalah :
1.
Memacu dan memicu pertumbuhan dan pemahaman terhadap dunia informasi dan teknologi khususnya internet kepada masyarakat pendidikan formal.

2.
Memberikan suatu informasi yang akurat dan dapat diterapkan kapan saja dan dimana saja.
3.
Menyebarluaskan informasi dan pengetahuan khususnya bidang perdagangan melalui media internet dengan konsep e-commerce.
1.5. 
Metode Pengumpulan Data

Sebagai cara untuk mendapatkan data dan literatur yang akan digunakan sebagai penyusunan tugas akhir “Sistem Informasi Produk Pada CV. Jarco Furniture Berbasis Web Di Yogyakarta”, metode pengumpulan data yang digunakan yaitu : 

1. Studi Pustaka

Dengan cara mengumpulkan data-data yang berhubungan dengan permasalaha sistem informasi serta buku-buku/literatur yang mendukung penyusunan tugas akhir.

2. Metode Observasi

Pengumpulan data yang dilakukan dengan mengadakan pencatatan dan pengamatan terhadap obyek di CV Jarco Furniture Yogyakarta.
3. Metode Interview

Pengumpulan data yang didapat dengan wawancara.

1.6.
Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan tugas akhir “Sistem Informasi Produk Pada CV. Jarco Furniture Berbasis Web Di Yogyakarta” ini secara keseluruhan dirinci dalam beberapa bab penulisan dan setiap bab menjelaskan spesifikasinya  yaitu :

BAB I  Pendahuluan

Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II  LANDASAN TEORI

Bab ini berisi mengenai landasan teori yang digunakan, tentang Internet, HTML, Flash, PHP dan sejarah CV. Jarco Furniture Yogyakarta.
BAB III  Perancangan Sistem

Dalam bab ini berisi mengenai pengertian sistem, bagan alir sistem, penjelasan sistem, relasi antar tabel, perancangan database, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV  Implementasi dan Pelaksanaan proGRAM

Dalam bab ini berisi mengenai implementasi sistem dan pelaksanaan program.

BAB V  Penutup

Dalam bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran.

