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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Di era komputerisasi seperti sekarang ini, penggunaan teknologi komputer sebagai sarana dan prasarana dalam dunia bisnis dan pendidikan sangatlah penting. Dengan menggunakan teknologi komputerisasi diharapkan akan mampu meningkatkan kualitas informasi sehingga dapat dimanfaatkan oleh manajer dalam pengambilan keputusan.

Peran akuntansi juga tidak kalah penting dengan peranan teknologi komputerisasi, dengan aplikasi akuntansi yang tepat dan didukung teknologi komputerisasi maka laporan dan informasi yang dihasilkan akan lebih akurat dan lebih efisien waktu.
Saat ini masih banyak instansi yang menghitung pajak penghasilan dengan cara manual, perhitungan pajak penghasilan dengan cara manual akan banyak menyita waktu dan kurang efisien sehingga laporan yang dihasilkan tidak tepat waktu dan kurang akurat. Dengan kondisi yang demikian, maka perlu dibuat satu sistem pengolahan data yang menggunakan teknologi yang lebih canggih. Untuk menghasilkan laporan yang berkualitas, instansi memerlukan sistem komputerisasi yang baik, semakin baik sistem yang digunakan dan semakin valid data yang dimasukkan maka  suatu instansi akan menghasilkan laporan yang berkualitas.

Dengan melihat kondisi yang ada dan didukung semakin berkembangnya teknologi, maka penulis  ingin membuat suatu Sistem Komputerisasi Perhitungan Pajak Penghasilan (PPh) Pasal 21 di Kantor Pendidikan dan Kebudayaan Kecamatan Karanganom, Klaten. Dengan ketentuan dan Undang-undang pajak yang telah disesuaikan.
1.2 Perumusan Masalah
Berdasarkan uraian diatas, maka dalam karya tulis ini penulis akan membahas tentang “Sistem Konputerisasi di Kantor Departemen Pendidikan dan Kebudayaan Kecamatan Karanganom, Klaten”. Pokok masalah yang akan dibahas dalam karya tulis ini adalah “Perhitungan Pajak Penghasilan orang pribadi dengan sistem komputerisasi berdasarkan undang-undang perpajakan yang telah ditetapkan oleh pemerintah”.
1.3 Batasan Masalah
Karena luasnya bidang Perpajakan dan untuk menghindari analisis yang terlalu luas maka penulis membuat batasan masalah yaitu terbatas pada perhitungan Pajak Penghasilan (PPh) Pasal 21 seksi wajib pajak orang pribadi untuk karyawan dan pegawai  di Kantor Departemen Pendidikan Dan Kebudayaan Kecamatan Karanganom, Klaten dan terbatas pada perhitungan Pajak Penghasilan untuk satu bulan.
1.4 Tujuan  Penulisan
Tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah:

“Untuk mengatasi permasalahan yang terjadi pada perhitungan Pajak penghasilan Pasal 21 dengan menggunakan sistem komputerisasi yang didukung dengan teknologi canggih”.
1.5 Metode Pengumpulan Data
Dalam memperoleh data dan informasi yang diperlukan untuk menunjang kelancaran karya tulis ini digunakan beberapa metode antara lain:

1. Metode Wawancara

Yaitu dengan melakukan tanya jawab secara langsung kepada pihak-pihak yang mengetahui dan terkait dengan masalah pajak penghasilan untuk mengetahui kesesuaian sistem yang akan dibuat. 

2. Metode Studi Pustaka

Yaitu dengan mempelajari buku-buku dan literatur yang sesuai dan relevan dengan pokok bahasan.
1.6 Sistematika Penulisan
Berdasarkan pembahasan masalah yang dijelaskan secara garis besar maka penyusunan sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut:
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PENDAHULUAN

Bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.
BAB II
:
LANDASAN TEORI

Pada bab ini diuraikan tentang sejarah singkat perkembangan instansi atau kantor Departemen Pendidikan dan Kebudayaan Kecamatan Karanganom, Klaten dan landasan teori yang digunakan dalam karya tulis, penjelasan Pajak Penghasilan, rumus perhitungan pajak penghasilan  dan Jurnal Penyesuaian, beserta contoh kasus.
BAB III :
PERANCANGAN SISTEM

Bab ini akan berisi tentang perancangan sistem yang dibuat, diagram alir sistem, perancangan tabel, perancangan masukan dan perancangan keluaran.
BAB IV
:
PELAKSANAAN PROGRAM

Bab ini akan berisi tentang pengoperasian program, file-file pendukung dan fungsi masing-masing.



BAB V
:
PENUTUP
Bab ini berisi kesimpulan dan saran.
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