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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Dengan berkembangnya perekonomian yang terjadi saat ini diharapkan perusahaan – perusahaan mampu untuk menjadi yang terbaik dalam dunia usaha. CV “GARDEN JATI” sebagai perusahaan yang bergerak di bidang furniture tentu perlu meningkatkan pelayanan dan meningkatkan proses produksi sehingga dapat dicapai dengan biaya produksi yang efisien. 

Untuk perkembangan suatu perusahaan khususnya perusahaan mebel diharuskan mampu untuk meningkatkan dan menjaga kualitas barang produksi sehingga dapat bersaing di pasar perdagangan yang ada saat ini. Sekarang ini perusahaan mebel di Jepara dalam meningkatkan produksi pemesanan barang permebelan dibutuhkan suatu sistem penentuan harga pokok pesanan yang tidak menyimpang dari aspek usaha yang dibuat.

Oleh karena itu, di dalam perusahaan mebel mampu untuk memberikan suatu pelayanan yang terbaik khususnya dalam masalah pengiriman barang kepada calon pelanggan dan juga proses pengerjaannya harus seefisien mungkin, agar tidak menghasilkan citra yang buruk dari perusahaan mebel di dunia usaha.

Dengan demikian sesuai dengan permasalahan diatas, penulis merasa sangat berminat di dalam perusahaan mebel tersebut untuk melakukan studi langsung untuk pembuatan Karya Tulis ini.

1.2. Ruang Lingkup

Dalam perusahaan mebel tersebut  yang aman sesuai dengan latar belakang yang ada. Hal ini menitikberatkan pada proses pemesanan barang terhadap suatu produksi barang mebel tersebut, penulis ingin memberikan suatu persoalan yang ada dalam CV “GARDEN JATI” ini.

1. Bagaimana sistem menentukan harga pesanannya dan sistem penyaluran hasil pesanan tersebut ke pihak konsumen atau pelanggan.

2. Selain memproduksi dan menerima pesanan mebel dalam partai kecil juga melayani penjualan barang produksi dalam partai besar.

3. Seberapa besar hasil produksi yang dihasilkan dalam suatu periode.

4. Spesifikasi yang diberikan pihak pelanggan terhadap perusahaan mebel tersebut.

Dengan demikian perusahaan mebel yang ada dapat melakukan suatu proses penilaian terhadap barang yang diproduksi. Dalam hal ini sistem penentuan pesanannya bersifat langsung yang sesuai dengan kriteria yang dipakai di dalamnya.

Untuk menjaga kualitas dari hasil produksinya tersebut digunakan suatu metode atau cara serta saran penunjang lainnya yang memadai dan cukup untuk mendukung perusahaan mebel tersebut.

1.3. Batasan Masalah

Dalam penyusunan Tugas Akhir ini, masalahnya hanya dibatasi dengan menginformasikan tentang sistem penentuan harga pokok barang pesanan mebel, barang mebel yang dihasilkan berdasarkan jenis bahan untuk bahan yang digunakan. Dalam sistem juga diberikan metode atau cara untuk memproduksi mebel yang diinginkan konsumen.

1.4. Metode Pendekatan / Pengumpulan Data

Untuk mendukung serta mendapatkan data – data yang diperlukan untuk menambah akurat dan mudah untuk dipertanggungjawabkan, maka digunakan suatu metode :

1. Kepustakaan (Library)

Yaitu metode yang dipakai dengan membaca buku – buku yang berhubungan dengan harga pokok pesanan / Job Order Costing yang diberikan.

2. Penelitian ke Lapangan

Yaitu dengan terjun langsung ke lapangan pada CV “GARDEN JATI” tersebut dengan cara :

a. Interview / wawancara

Yaitu menggunakan cara pengumpulan data dengan melakukan tanya jawab secara langsung kepada pemilik serta mengambil obyek yang diadakan untuk mendapatkan data atau informasi yang dibutuhkan guna menunjang keakuratan informasi.

b. Observasi
Yaitu dengan melakukan pengamatan sewaktu terjun ke lapangan mengenai masalah yang akan dibahas.

1.5. Sistematika Penulisan

Dalam Karya Tulis ini memeiliki beberapa criteria penulisan yang diperlukan, yaitu :
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Berisi tentang suatu permasalahan dari obyek yang dilakukan yaitu yang di dalamnya menyangkut tentang kisi – kisi dari masalah yang dihadapi, seperti :

Latar belakang masalah, Ruang lingkup, Batasan masalah, Metode pendekatan  / pengumpulan data dan sistematika penulisan Karya Tulis.

BAB II
LANDASAN TEORI

Berisi tentang suatu pemesanan barang dari pelanggan yang sesuai dengan permintaan yang di berikan yang mana di dalamnya berupa : Sejarah perkembangan CV “GARDEN JATI”, Asal – usul dari Harga Pokok Pesanan, sistem penentuan harga pokok pesanan dengan Job Order Costing, kasus – kasus yang terjadi.

BAB III
PERANCANGAN PEMROGRAMAN / SISTEM

Berisi tentang suatu rancangan – rancangan yang digunakan seperti : Perangkat Pendukung, Rancangan Database, rancangan sistem, relasi antar tabel, rancangan input dan rancangan output data.

BAB IV
IMPLEMENTASI SISTEM

Berisi tentang bagaimana aturan atau cara pengoperasian program dan aplikasinya.

BAB V
PENUTUP

Berisi tentang suatu pokok penting dari hasil yang diperoleh seperti kesimpulan dan saran – saran yang diperlukan.
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