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BAB I
PENDAHULUAN

1.1

Latar Belakang Masalah



Sejalan dengan perkembangan peradaban manusia dewasa ini memperlihatkan suatu perubahan yang signifikan diberbagai aspek kehidupan, dimana perubahan ini berimbas juga pada perkembangan teknologi elektronika. Dan dengan melihat perkembangan teknologi tersebut maka “TERMOMETER DIGITAL MENGGUNAKAN MIKROKONTROLER AT89S51” menjadi sebuah solusi sebagai alat untuk melakukan pengukuran suhu secara digital dengan menampilkan perubahan suhu pada LCD (Liquid Crystal Display).


Mikrokontroller AT89S51 pada alat ini berperan sebagai sistem pengendali yang mengolah masukan dari ADC0809 yang merubah tegangan analog ke digital dari sensor suhu LM35, kemudian hasilnya ditampilkan menggunakan LCD 16 x 2 karakter.


Mikrokontroler AT89S51 ini mempunyai kapasistas 4 Kbyte Flash PEROM (Programmable and Erasable Read Only Memory), Memory ini biasa digunakan untuk menyimpan instruksi berstandar MCS-51 code sehingga memungkinkan mikrokontroler ini untuk bekerja pada mode single chip operation dan tidak memerlukan external memory untuk menyimpan source code program tersebut.

1.2
Maksud



Termometer Digital Menggunakan Mikrokontroler AT89S51 ini dirancang agar dapat bekerja dengan cara melakukan proses konversi suhu yang di terjemahkan oleh sebuah sensor suhu secara analog, kemudian dirubah lagi menjadi data digital hingga dapat ditampilkan secara visual melalui penampil LCD 16 x 2 karakter.
       
Proses konversi suhu menjadi tegangan analog dilakukan oleh sensor suhu LM35 yang mampu bekerja menggunakan tegangan sumber antara 4 Volt sampai dengan 30 Volt DC. Dan ADC-0809 pada termometer digital ini berfungsi untuk melakukan konversi tegangan analog menjadi digital yang kemudian diolah lagi oleh Mikrokontroler AT89S51.
1.3
Tujuan

Tujuan dari pembuatan alat Termometer Digital Menggunakan Mikrokontroler AT89S51, agar dapat menterjemahkan suhu yang di tangkap oleh sensor untuk dapat kita ketahui secara visual melalui penampil LCD. Dan suhu yang ditampilkan dalam derajat Celcius sehingga dapat digunakan untuk mengetahui temperatur pada sebuah ruangan.
1.4
Batasan masalah

Termometer Digital Menggunakan Mikrokontroler AT89S51 ini     meliputi perangkat keras dan perangkat lunak. Adapun batasan dari perangkat keras dan perangkat lunak tersebut adalah:
· Termometer Digital Menggunakan Mikrokontroler AT89S51 ini hanya digunakan untuk mengetahui suhu dalam derajat celcius.
· Penampil dari hasil konversi tersebut menggunakan LCD 16 x 2 karakter.

· Perangkat lunak yang digunakan menggunakan bahasa Assembly.
1.5
Sistematika Penulisan
Sistematika penulisan Tugas Akhir ini dilakukan sesuai dengan prosedur penulisan pada umumnya, yaitu :

BAB I 
PENDAHULUAN

Membahas tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah, dan sistematika penulisan.

BAB II 
LANDASAN TEORI

Menjelaskan mengenai teori-teori penunjang yang dijadikan landasan dalam mengerjakan Tugas Akhir ini serta penjelasan tentang kegunaan komponen-komponen pendukung.
BAB III 
ANALISIS DAN PERANCANGAN 

Berisi uraian tentang tahap perancangan perangkat keras dari sistem yang dibuat, seperti perancangan rangkaian sensor suhu, rangkaian ADC-0809, dan  sistem minimum yang digunakan serta program untuk mengontrol keseluruhan sistem kerja Termometer Digital.
BAB IV 
HASIL DAN PEMBAHASAN
Berisi tentang pengamatan yang diperoleh dari uji coba perangkat keras untuk pemantauan hasil pengukuran pada keluaran (output) dari alat.
BAB V 
KESIMPULAN DAN SARAN
Berisi kesimpulan dari hasil perancangan secara keseluruhan dalam pengerjaan Tugas Akhir dan saran-saran untuk memperbaiki kekurangan dari alat yang telah dibuat untuk pengembangan dan penyempurnaan alat selanjutnya.
