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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang Masalah


CV. SIGMA GLOBAL SEJAHTERA adalah perusahaan yang tidak begitu besar tetapi memiliki pasar yang cukup bagus. Dalam kiprahnya perusahaan ini adalah sebagai supplaier alat-alat laboratorium yang dibutuhkan oleh laboratorium sekolah, perguruan tinggi, perusahaan, pabrik dan sebagainya. CV. Sigma Global  Sejahtera dalam melakukan pengolahan data barang, data pelanggan, maupun perhitungan laporan keuangan masih menggunakan cara manual. Sehingga dalam penyajian informasi yang dibutuhkan memerlukan banyak waktu dan tenaga. 


Dengan seiring berjalannya waktu maka saat ini perkembangan teknologi yang semakin pesat. Komputer mempunyai peran yang sangat penting dalam membantu aktivitas dan kerja manusia.  Komputer  dirasakan sangat membantu bagi  manusia yang dituntut untuk menyelesaikan pekerjaan dengan cepat dan hasil yang memuaskan. Dengan adanya pengolahan data dengan menggunakan komputer maka, akan banyak menghasilkan informasi yang lebih baik dengan  waktu yang relatif  cepat.


Untuk menangani masalah perhitungan Rugi / Laba penjualan yang ada pada CV. Sigma Global Sejahtera yang mana sistem pengelolaan perhitungannya masih dilakukan dengan cara manual, sehingga pekerjaan harus dilakukan dengan sangat teliti bahkan memerlukan waktu yang cukup lama sampai harus diadakan tambahan jam kerja (lembur) untuk menangani pengolahan data penjualan yang begitu banyak. Sehingga perlu adanya sebuah sistem yang berkomputerisasi untuk membantu meringankan pekerja yang masih menggunakan cara manual, sehingga dapat diperoleh suatu informasi yang cepat, tepat dan akurat.  

1.2   Pokok Masalah


Sesuai dengan judul yang tertulis diatas  “Sistem Komputerisasi Untuk Pengelolaan Perhitungan Rugi/Laba pada CV. Sigma Global Sejahtera di Jakarta“ maka pokok permasalahan berdasarkan latar belakang masalah tersebut, dapat kita ketahui bahwa dalam penggelolaan laporan rugi/laba pada CV. Sigma Global Sejahtera selama ini masih menggunakan sistem manual sehingga mengakibatkan terlambatnya perolehan informasi yang dibutuhkan. 

1.3   Batasan Masalah

Karena banyaknya yang perlu dibahas dalam kandungan materi dan karena keterbatasan waktu dan luasnya permasalahan yang ada, maka disini hanya dibahas masalah komputerisasi pengelolaan data  dan laporan rugi/laba. Maka untuk mendapatkan hasilnya diperlukan  data barang, data konsumen, data supplaier, data pembelian, data penjualan. Laporan Rugi/Laba Pada  CV. Sigma Global Sejahtera tidak memerlukan retur pembelian dan retur penjualan, hal ini disebabkan karena seluruh produk yang berjenis Elektro Lab memiliki garansai dari pabrik sedangkan produk yang berjenis Glass Ware atau pecah belah dalam proses penyerahan barang kepada konsumen diadakan pengecekan. Sehingga CV. Sigma Global Sejahtera tidak memerlukan retur penjualan dan retur pembelian untuk membuat laporan rugi/laba.

1.4   Tujuan Penulis

Adapun tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah untuk membuat sebuah aplikasi yang dapat membantu CV. Sigma Global Sejahtera dalam membuat perhitungan rugi/laba penjualan dengan menggunakan  komputer guna untuk mempermudah dan mempersingkat waktu dalam membuat laporan rugi/laba, sehingga tidak harus lembur dan membuang waktu percuma lagi.

Karya tulis ini juga merupakan  salah satu syarat untuk menyelesaikan derajat Diploma III (D3) di Sekolah Tinggi Menejemen Informatika dan Komputer AKAKOM  Yogyakarta.

1.5   Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan ada dua, yaitu :

a) Metode Observasi Lapangan

Metode ini adalah metode yang dilakukan langsung ke lapangan dengan mengamati proses penanganan data dan informasi dengan langsung. 

b) Metode Wawancara

Metode ini adalah metode yang dilakukan dengan mengajukan beberapa pertanyaan yang dibutuhkan untuk mendukung permasalahan yang diteliti. Wawancara ini dilakukan secara langsung kepada narasumber atau dengan orang yang berhubungan langsung dengan pokok-pokok masalah yang diteliti.
1.6   Sistematika Penulisan Karya Tulis

Adapun sistematika penulisan karya tulis ini terdiri dari beberapa bab yang masing-masing di dalamnya memiliki uraian dan penjelasan. Sistematika penulisan karya tulis terdiri dari 5 bab, yaitu:
BAB I  PENDAHULUAN

Merupakan bab yang berisi tentang pendahuluan yang membahas tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.
BAB II  LANDASAN TEORI

Merupakan bab yang berisi tentang gambaran umum CV. Sigma Global Sejahtera,  mekanisme sistem penjualan, perhitungan rugi/laba dan bahasa pemrograman.

BAB III  ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Merupakan bab yang berisi tentang analisis dan perancangan sestem secara lengkap. Perancangan sistem, sistem pendukung, relasi antar tabel, penjelasan relasi tabel, bagan alir sistem, penjelasan bagan alir sistem, rancangan tabel, rancangan masukan data (input), rancangan keluaran data       (out put).

BAB IV  IMPLEMANTASI SISTEM

Merupakan bab yang berisi tentang spesifikasi program yang digunakan dalam penyelesaian masalah sesuai dengan judul karya tulis dan pengoperasian program dengan langkah-langkah menjalankan program.
BAB V  PENUTUP

Merupakan bab yang berisi tentang  kesimpulan dan saran-saran yang membahas tentang hal-hal yang dilakukan sehubungan dengan sistem yang telah dibuat, serta akan berguna untuk memperbaiki pengembangan sistem. 
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