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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Teknologi komputer seharusnya dimanfaatkan sepenuhnya untuk mengumpulkan data rinci, banyak untuk memungkinkan manajemen memperoleh tipe informasi akuntansi apa saja dan kapan saja untuk memungkinkan produk atau jasa. Teknologi komputer mampu untuk mengolah jenis biaya di aktivitas dalam berbagai pusat pertanggungjawaban untuk mengolah ratusan jenis produk atau jasa. Dengan memanfaatkan teknologi informasi pada tingkat perkembangannya sekarang, akuntansi manajemen mampu memantau konsumsi berbagai sumber daya dalam semua aktivitas untuk menghasilkan berbagai produk atau jasa. Dalam hal ini penulis akan berusaha membahas tentang Sistem Komputerisasi Penggajian di PT. Taman Wisata Ratu Boko. 

Gaji merupakan hak yang diterima oleh seorang karyawan, dimana karyawan tersebut mengabdikan jasanya selama satu bulan. Didalam sebuah sistem penggajian seluruh karyawan secara cepat maka diperlukannya sebuah perhitungan yang cepat dan juga akurat. Gaji yang akan diberikan kepada karyawan tersebut tidak hanya berdasarkan perhitungan gaji pokok saja, yang dimana gaji pokok tersebut hanya didasarkan pada golongan dan masa kerja pegawai, melainkan juga disertai perhitungan tunjangan-tunjangan dan beberapa potongan. Dari kajian diatas maka dibutuhkan sebuah mekanisme yang dapat memudahkan pendistribusian gaji sekaligus pengadministrasian data gaji pegawai setiap bulannya, sehingga tercipta suatu sistem produktivitas yang lebih efektif dan efisien.

Golongan pegawai dan masa kerja berdasarkan PP II tahun 2003, diketahui ada 4 golongan yaitu I, II, III, dan golongan IV. Dimana masing-masing golongan terdiri ruangan a, b, c, d, dan e. golongan dan ruangan dan juga masa kerja digunakan untuk menentukan gaji pokok, semakin besar golongan dan ruang, dan masa kerja pegawai maka semakin besar pula gaji pokok yang diterima oleh pegawai.

Bagian keuangan menangani penggajian dikantor setiap bulannya melaporkan kegiatan-kegiatan penggajian yaitu menyiapkan laporan-laporan antara lain:

1. Data Pegawai

Adalah suatu daftar yang berkaitan dengan data pegawai.

2. Daftar Gaji Pokok

Laporan ini berisikan gaji pokok pegawai sesuai dengan golongan dan masa kerja.

3. Struktur Gaji

Laporan ini adalah laporan gaji tiap pegawai beserta potongan dan tunjangan.

4. Buku Besar

Adalah suatu daftar yang berisi daftar gaji pegawai secara keseluruhan. Laporan ini berisi gaji pokok tunjangan dan potongan.

1.2 Perumusan Masalah

Adapun perumusan masalah disini adalah terdapatnya beberapa masalah yang ditemui dalam kegiatan administrasi khususnya masalah penggajian pegawai di PT. Taman Wisata Ratu Boko.

Pada dasarnya bagian administrasi disini kesulitan mencari informasi mengenai data-data seorang pegawai, karena masih dicari satu persatu secara manual sehingga dapat menghambat pendistribusian gaji karena proses yang dibutuhkan sangat lama.

Selain dari pada itu masih terdapat lagi pertanyaan yaitu bagaimanakah penentuan gaji di PT. Taman Wisata Ratu Boko dapat dilakukan secara akurat? Pertanyaan ini dijawab dengan perhitungan perolehan gaji masih dilakukan secara manual sehingga rawan terjadi kesalahan pada penentuan gaji tersebut.
1.3 Batasan Masalah

Dalam komputerisasi penggajian pegawai pada PT. Taman Wisata Ratu Boko yang akan dibahas adalah mengenai pengalokasian gaji karyawan, rincian potongan dan tunjangan-tunjangan yang akan diterima oleh karyawan. Pembuatan laporan yang dihasilkan dari sistem penggajian ini meliputi: Laporan Daftar Jabatan, Laporan Daftar Skala Gaji Pergolongan, Laporan Daftar Pegawai Seluruhnya, Laporan Daftar Pegawai Perjabatan, Laporan Daftar Pegawai Pergolongan, Laporan Daftar Tunjangan Gaji Bulanan Perpegawai, Laporan Daftar Potongan Gaji Bulanan Perpegawai, Laporan Daftar PPh Bulanan, Laporan Data PPh Perpegawai, Laporan Slip Gaji Pegawai, Laporan Rekapitulasi Gaji Pegawai Bulanan, Laporan Daftar Jenis Tunjangan Gaji, Laporan Daftar Jenis Potongan Gaji.

1.4 Maksud dan Tujuan

Adapun maksud dan tujuan dari pembuatan sistem komputerisasi penggajian di PT. Taman Wisata Ratu Boko ini adalah untuk membantu dalam meningkatkan pelayanan dan pengolahan data gaji pegawai agar lebih efisien, cepat, dan akurat.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Dalam melaksanakan penelitian pada PT. Taman Wisata Ratu Boko penulis mengunakan beberapa metode pengumpulan data, antara lain adalah sebagai berikut:

1. Wawancara

Di sini penulis mendapatkan data dengan cara wawancara atau berbicara langsung dengan salah satu atau lebih kayawan.

2. Observasi

Metode pencarian data secara langsung yang ada disekitarnya.
3. Study Pustaka

Selain dari pada kedua cara tersebut penulis juga mendapatkan datanya dengan cara Study Pustaka atau dengan cara baca-baca referensi buku di perpustakaan.

1.6 Sistematika Karya Tulis

Agar didalam pembahasan masalah ini dapat lebih terinci serta mudah dipahami dan sistematis, maka penyusunannya dapat sistematis adalah sebagai berikut:
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Pada bab ini akan diuraikan tentang Latar Belakang masalah, Batasan Masalah, Maksud dan Tujuan Penulisan, Metode Pengumpulan Data, dan Sistematika Karya Tulis.

BAB II LANDASAN TEORI

Pada bab ini akan diuraikan mengenai Sejarah Singkat Perusahaan, Struktur Organisasi, Ketetapan-ketetapan yang berkaitan dengan penerimaan gaji karyawan.
BAB III PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan diuraikan tentang Perencanaan Sistem, Sistem Pendukung yang membahas tentang definisi sistem dan perangkat-perangkat apa saja yang mendukung karya tulis, Bagan Alir Sistem, Diagram Alir Sistem, Perancangan Tabel, Perancangan Masukan dan Perancangan Keluaran. 
BAB IV IMPLEMENTASI SISTEM

Pada bab ini akan diuraikan tentang Pelaksanaan Sistem yang terdiri dari Spesifikasi Program, berikut cara pengoperasian program. 

BAB V PENUTUP

Pada bab ini hanyalah berisi tentang kesimpulan atas isi dari pada permasalahan yang telah di bahas serta saran-saran.
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