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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Hewan peliharaan seperti ikan yang kita pelihara dalam akuarium harus diperhatikan waktu pemberian makanan agar ikan tersebut dapat bertahan hidup. Ikan-ikan tersebut membutuhkan makanan secara teratur dan kontinyu. Memelihara ikan merupakan hobi yang banyak digemari masyarakat dari dahulu hingga sekarang, karena kemudahan dalam pemeliharaan dan perawatannya. Hanya saja kesulitannya ketika kita harus bepergian hingga memakan waktu yang lama bahkan sampai berhari-hari, dan kita akan berpikir bagaimana dengan ikan-ikan peliharaan kita. Bagaimana caranya kita bisa memberi makan ikan-ikan tersebut secara kontinyu atau terjadwal tanpa harus mengganggu aktivitas kita sehari-hari.

Dalam dunia modern dewasa ini, perkembangan teknologi telah mendesak kehidupan manusia kepada hal yang bersifat otomatis. Otomatisasi disegala bidang tidak bisa dihindari, sehingga menggeser penggunaan manual ke arah otomatisasi.

Pengendali waktu menggunakan Mikrokontroler merupakan bentuk dari komputer yang difungsikan untuk aplikasi khusus. Dengan itulah maka alat ini menarik untuk dicoba apakah Mikrokontroler MCS51 ini berfungsi lebih akurat dalam hal waktu dan kehandalannya bisa dipercaya.

Dengan alat ini diharapkan lebih efisien, sehingga tidak perlu intervensi manusia (operator manual) untuk setiap kali pemberian pakan pada ikan-ikan peliharaannya di akuarium.
1.2 Maksud
Adapun maksud dari judul tugas akhir ini adalah suatu sistem yang dapat bekerja secara otomatis untuk mengendalikan pemberian pakan ikan khususnya di akuarium secara terjadwal dengan dikendalikan mikrokontroler, sehingga dengan adanya sistem ini kita tidak perlu khawatir lagi jika ingin berpergian dalam waktu lama.
1.3 Tujuan 

Adapun tujuan perancangan dan pembuatan sistem ini adalah untuk mengefisiensi kerja manusia dalam memberikan pakan pada ikan-ikannya secara tepat waktu dan kontinyu. 
1.4 Batasan Masalah

Perkembangan pengetahuan teknologi yang cepat ikut berperan mendorong hadirnya berbagai perangkat elektronik dengan komponennya masing-masing, oleh karena itu agar laporan tugas akhir ini mengenai sasarannya maka ruang lingkup pembuatan laporan tugas akhir ini dibatasi pada:

1. Batasan Hardware

Batasan–batasan perangkat keras yang digunakan seperti Mikrokontroler AT89S51 sebagai kendali utama sistem, IC L293 sebagai penggerak beban untuk membuka dan menutup plat dan seven segment sebagai penampil aktivasi.

2. Batasan Software

Mengenai perangkat lunak akan dibatasi pada instruksi-instruksi mikrokontroler dengan arsitektur teknologi ISP (In System Programming) dan menjelaskan program-program untuk mengendalikan perangkat keras yang digunakan sehingga perangkat keras tersebut dapat berfungsi sebagaimana yang diharapkan. Pada sistem memakai modus 24 jam dan cacahan waktu diproses dengan mikrokontroler.
1.5 Sistematika 

Laporan ini disusun dengan sistematika penulisan sebagai berikut:

BAB I 
: PENDAHULUAN

Berisi pengantar dari bab–bab berikutnya yang menguraikan tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah, dan sistematika.

BAB II
: LANDASAN TEORI

Berisi tentang penjelasan dosis dan periode pemberian pakan ikan, komponen–komponen yang digunakan dalam pembuatan alat Sistem Pemberian Pakan Ikan Terjadwal Berbasis Mikrokontroler MCS51.

BAB III
: ANALISIS DAN PERANCANGAN 

Berisi tentang perancangan perangkat keras (Hardware) dan perangkat lunak (Software). Dimana perancangan perangkat keras terdiri dari rangkaian skematik serta pembahasan bagian–bagian rangkaian kendali. Sedangkan perancangan software berisi pembahasan tentang pemrograman dengan menggunakan bahasa Assembly dan flow chart.
BAB IV
: HASIL DAN PEMBAHASAN

Berisi tentang hasil aplikasi/output yang dibuat dan pengamatannya, dan Manfaat dari output.

BAB V
:  KESIMPULAN DAN SARAN

Berisi kesimpulan dan saran dari keseluruhan apa yang dikerjakan penulis dari awal hingga akhir.
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