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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

 Bank Sintha Bakti terletak di Kecamatan Wedi Kabupaten Klaten. Merupakan salah satu Bank yang mempunyai usaha dalam memberikan pelayanan jasa dibidang keuangan kepada masyarakat umum baik pedagang, pegawai, petani, perusahaan dan pengusaha maupun pada bidang lainnya. 

Dalam kurun waktu terakhir ini, Bank Sintha Bakti semakin memperlihatkan kemajuannya, ini dapat terlihat semakin bertambahnya nasabah, dan berarti tingkat kepercayaan masyarakat terdapat bank sintha Bakti semakin tinggi. Kemajuan ini haruslah didukung dengan adanya peningkatan mutu pelayanan terhadap nasabah dan perbaikan kinerja manejemen Bank Sintha Bakti, karena akan semakin komplek permasalahan yang harus dihadapi dan penyelesaian masalah yang harus dipecahkan. Untuk mengatasi hal tersebut diperlukan peningkatan Sumber Daya Manusia atau tenaga kerja yang handal serta didukungnya fasilitas-fasilitas yang ada serta alat-alat bantu yang memadai untuk melancarkan tugas manejemen. Alat bantu yang dimaksud salah satunya adalah komputer.
Dengan menggunakan komputer permasalahan yang terdapat pada Bank khususnya yang mencakup masalah data keuangan, misalkan seperti data nasabah, data penyetoran angsuran, dan data pengambilan kredit sehingga  dapat dilaksanakan dengan baik dan teliti, serta informasi yang dihasilkan dari pengolahan data dengan komputer diharapkan akan lebih cepat, tepat dan akurat dibandingkan dengan menggunakan cara manual.
1.2 Pokok Masalah


  Bank Sintha Bakti  dalam melaksanakan semua bentuk transaksi masih menggunakan cara-cara tradisional / manual. Cara tradisional / manual ini yaitu merupakan bentuk pemrosessan dengan menggunakan media kertas, seperti blangko-blangko kertas. Cara seperti ini banyak sekali kelemahannya antara lain masih terdapat penumpukan data. Apabila terjadi perubahan data, kemungkinan tidak semuanya berubah, kurang terintegrasinya satu data dengan data yang lain, rentan dengan resiko. Kesalahan manusia pada keamanan data apabila digunakan untuk menangani data yang jumlahnya ratusan /jutaan nasabah. Dalam pelayanan pencarian data biasanya mengalami kesulitan, disamping itu dalam hal dokumentasi data akan mengalami kerumitan karena harus menyimpan data dengan seefektif mungkin.


 Dengan banyaknya kelemahan-kelemahan yang menggunakan cara manual, tentunya hal ini dapat menyebabkan menurunnya kinerja Bank Sintha Bakti.


 Untuk menghindari kejadian seperti diatas, maka dipelajari kemungkinan penggunaan suatu sistem komputerisasi pengolahan data yang dapat mengatasi permasalahan tersebut.

1.3 Batasan Masalah

1. Penulisan tugas akhir ini masih dititik beratkan pada sistem pengolahan data perkreditan yaitu proses pengambilan kredit dan perhitungannya, pada Bank Sintha Bakti, sehingga sistem basis data yang dibuat masih sangat sederhana.

2. Sistem pengolahan data perkreditan ini dibatasi penangganan pengambilan kredit dalam jangka waktu 10 bulan.

3. Bunga angsuran yang dikenakan kepada nasabah menggunakan sistem  flat / tetap untuk setiap nomor kredit.
1.4 Metode Pengumpulan Data
Dalam memperoleh data dan informasi yang diperlukan untuk mendukung kelengkapan serta kelancaran dalam pembuatan karya tulis ini digunakan beberapa metode pengumpulan data sebagai berikut:
1. Metode Wawancara

Data diperoleh dengan melakukan wawancara langsung dengan pegawai di Bank Shintha Bakti

2. Metode Studi Pustaka

Data diperoleh dengan cara mengupulkan data dan membaca bahan-bahan untuk   teori yang diperlukan sebagai landasan dalam penyusunan karya tulis ini.

1.5 Tujuan Karya Tulis
Didalam karya tulis ini penulis memiliki tujuan yang ingin dicapai yaitu dengan mengadakan penelitian diharapkan memperoleh data yang diperlukan guna pembuatan sistem komputerisasi perhitungan Angsuran Pinjaman di Bank Shinta Bakti, dan mengaplikasikan ilmu pengetahuan yang telah diperoleh  selama memperoleh pendidikan dibangku kuliah, serta sebagai syarat untuk menyelesaikan Studi Jenjang Diploma III di STMIK Akakom Yogyakarta.
1.6 Sistematika Penulisan

Adapun sistematika karya tulis ini terdiri atas beberapa bab atau sub pokok pembahasan sebagai berikut:
BAB I:     PENDAHULUAN

        Dalam Bab ini akan  diuraikan mengenai latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah, tujuan karya tulis, dan sistematika penulisan.
BAB II :   DASAR TEORI

        Bab ini akan dijelaskan mengenai sekilas Bank Sintha Bakti, prosedur  pengambilan kredit, prosedur penyetoran angsuran kredit, prosedur penunggakan kredit, dan prosedur pelunasan kredit, pengertian BasisData, pengertian Relasi antar table,dan pengertian Bahasa pemograman Delphi.

BAB III:  PERANCANGAN SISTEM

        Bab ini berisikan mengenai perancangan sistem yang meliputi definisi sistem, perancangan Tabel basis data, Relasi antar Tabel, Diagram alir sistem , perancangan masukkan, perancangan keluaran.
BAB IV :  IMPLEMENTASI PROGRAM

        Bab ini akan dijelaskan mengenai tata cara pengoperasian program sehingga program dapat dijalankan dengan benar oleh pemakai.
BAB V:     PENUTUP

         Bab ini berisikan mengenai kesimpulan serta saran – saran dalam pengembangan program.
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