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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah 

Berkembangnya kemajuan ilmu pengetahuan dan teknologi dewasa ini teknisi dituntut untuk lebih tanggap dan terampil dalam menghadapi kemajuan dan lebih kreatif dalam mengembangkan. Dampak dari  perkembangan teknologi sangat mendukung perkembangan teknologi informasi dimana banyak dibutuhkan alat-alat teknologi tepat guna yang relevan. Hal ini mendorong manusia untuk berkarya, dalam arti berusaha untuk menciptakan suatu alat atau mesin yang tepat guna yang mampu mengefisiensi kerja baik yang menyangkut tenaga, penelitian, waktu keamanan, serta kemudahannya. 

Penulis mencoba untuk membuat suatu alat pengembangan dan pembaruan kegiatan praktikum di STMIK AKAKOM Yogyakarta. Guna untuk memenuhi kebutuhan tersebut maka alat untuk praktikum ini dibuat. Alat praktikum ini adalah berguna menirukan troubleshooting televisi. Dalam teknik troubleshooting ini dipergunakan untuk memberikan bimbingan kepada kegiatan praktikum sebagaimana cara menganalisa kerusakan pada pesawat televisi. Rasanya pada waktu ini masih sedikit literatur tentang penerima televisi dan membicarakan teknik dasar hingga bagaimana cara langkah-langkah untuk mencari kerusakan dalam penerima televisi. Alat ini merupakan suatu alat yang dirancang untuk memudahkan dalam mengetahui suatu kerusakan pada televisi, karena latar belakang tersebut maka penulis memberi judul Trouble Shooting Televisi.



1.2  Tujuan








Permasalahanya adalah laboratium diploma  teknologi harus mampu untuk menciptakan alat yang dapat untuk meramalkan/memperkirakan berbagai macam kerusakan pada Televisi. Alat yang dibuat/rancang ini nantinya dapat dipergunakan mahasiswa untuk pengujian diantaranya :

a. Untuk mengetahui bentuk-bentuk gelombang beserta ukurannya. 

b. Untuk pemeriksaan tegangan pada setiap titik.

c. Untuk memudahkan/menemukan rangkaian yang rusak/tidak berfungsi.
d. Untuk mengetahui frekuensi yang dihasilkan.
1.3  Batasan Masalah







Alat praktikum Trouble Shooting televisi seharusnya dibuat untuk mengetahui berbagai macam kerusakan pada televisi. Adapun batasan masalah dari penyelesaian alat ini :

1. Raster.

a. Horizontal.

b. Vertikal.

2. Sleep Power ON dari sinkronisasi horizontal.

3. Audio.
4. R.G.B.
5. IF ( Tuner ).
Dalam menentukan kerusakan, tegangan dan periode pada televisi dibantu dengan alat ukur osiloscop.
Peranti troubleshooting yang dibuat memakai televisi dengan spesifikasi sebagai berikut :
1. Merk Votre

2. Seri V 1406112113972

3. 14 Inch

4. Multisistem

5. IC Croma yang dipakai LA 76818A dan LC 863548B
PAGE  

