BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
 
Dengan majunya teknologi sekarang ini, banyak sekali para disainer elektronika menciptakan alat-alat canggih untuk membantu kehidupan manusia sehari-hari sebagai alat bantu. Sehingga banyak sekali berkembang industri elektronika dan bertambahnya cakupan masalah yang ditangani. Banyak sekali peralatan-peralatan elektronika dengan menggunakan suatu program atau dikatakan dengan perangkat lunak (Software) yang berfungsi untuk menjalankan suatu perangkat keras (Hardware). Manusia mungkin seringkali mengalami kesalahan dalam hal  prediksi, dalam  hal pengukuran atau pemeriksaan. Setelah beralih ke teknologi digital banyak sekali peralatan elektronik yang menggunakan modul tampilan seperti LCD untuk menghindari kesalahan.
 
Namun kita tidak tahu bagaimana suatu karakter dapat tertampil pada modul LCD tersebut. Berdasarkan uraian tersebut, melalui alat ini kita dapat mengetahui proses penulisan karakter yang melalui alat ini. Dimana alat ini juga menggabungkan tombol-tombol yang berfungsi untuk menu pilihan.

1.2 Maksud
Maksud dari pembuatan alat interfacing LCD ini adalah agar dapat mempraktekkan cara untuk memunculkan karakter pada LCD yang berfungsi sebagai menu pilihan gerak LED yang dikendalikan oleh mikrokontroler AT89C51 .

1.3 Tujuan
· Membuat  sistem LCD untuk menu pilihan. 

· Sebagai modul praktikum mikrokontroler 2 acara 8 interfacing dengan LCD.
1.4 Batasan Masalah
Batasan masalah pada pembuatan alat interfacing LCD ini terletak pada tombol, dimana tombol yang digunakan hanya 3 buah saja, dimana tombol tersebut berfungsi sebagai masukan, sedangakan untuk keluarannya menggunakan 8 buah Led yang membentuk running led.

1.5 Sistematika Penulisan.

Adapun sistematika penulisan dalam naskah laporan Karya Tulis ini adalah  sebagai berikut :
Bab I
: PENDAHULUAN

Pada bab pertama ini meliputi latar belakang masalah, maksud,tujuan , batasan masalah, dan sistematika penulisan.

Bab II
: LANDASAN TEORI
Pada bab ke dua ini akan membahas tentang tinjauan umum       teori  yang diambil dari berbagai sumber

Bab III
: PERANCANGAN ALAT

Pada bab ini menjelaskan tentang Organisasi Umum Interfacing LCD, Perancangan dan Cara Kerja Perangkat Keras, Perancangan dan Sistem Perangkat Lunak. 

Bab IV
: HASIL DAN PEMBAHASAN
Pada bab ke empat ini menjelaskan tentang pengujian alat setiap modul dan membahas hasil pengujian yang meliputi pengujian per-subsistem dan pengujian integrasi.
Bab V
: KESIMPULAN DAN SARAN
Pada bab ke lima berisi tentang kesimpulan dari pengujian dan   pembahasan yang dapat ditarik beberapa saran untuk pengembangannya. 

