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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Di zaman modern ini teknologi elektronika berkembang sedemikian pesatnya, sehingga hampir semua kebutuhan sehari-hari tidak lepas dari peralatan elektronik. Peralatan elektronik tersebut digunakan tidak hanya sebagai sarana hiburan saja, tetapi dapat digunakan untuk sarana belajar, memperoleh informasi, membantu menyelesaikan pekerjaan dan sebagainya. 

Teknologi elektronik banyak digunakan di Indonesia. Dalam kehidupan sehari-hari misalnya, teknologi pada hotel, perkantoran dan rumah-rumah makan seperti Mc Donald, KFC , Popeye’s dan masih banyak lagi. 

Di tempat tersebut kita dapat melihat adanya alat pengering tangan yang bekerja secara otomatis. Dimana sistem kerja alat tersebut dengan menggunakan sensor infra merah, sehingga pada saat tangan berada di bawahnya mesin akan bekerja otomatis selama waktu tertentu. 

Akan tetapi akan lebih praktis bila tempat cuci tangan tersebut dilengkapi keran air yang bekerja secara otomatis. Pada saat ini tempat cuci tangan tersedia dalam wastafel sendiri dan alat pengering tangan sendiri. Hal ini menyebabkan beberapa keborosan, dimana pengguna tempat cuci tangan sering kali lupa menutup keran air. Sedang dalam hal tata ruang, hal ini tentunya akan lebih memboroskan tempat / ruangan.

Melihat hal tersebut, diperlukan suatu sistem untuk menggabungkan antara keran air dan pengering tangan yang bekerja secara otomatis. Diharapkan dengan dibangun sistem baru tersebut, dapat digunakan untuk mengatasi kekurangan dan kelemahan dari sistem yang sudah ada.

1.2   Maksud 

Maksud dari pembuatan alat pencuci dan pengering tangan otomatis dengan pengendali counter ini adalah untuk penghematan air, dimana pengguna tempat cuci tangan sering kali lupa menutup keran air, dan juga untuk penghematan penyediaan ruangan, karena alat ini terdiri dari keran otomatis, dan pengering yang dijadikan satu sistem siap pakai.
1.3 Tujuan

Tujuan dari pembuatan alat pencuci dan pengering tangan otomatis dengan pengendali counter ini adalah supaya penulis bisa membuat dan merancang perangkat keras sebagai alat pencuci dan pengering tangan otomatis, dan tidak hanya itu saja diharapkan penulis dapat mengetahui cara kerja daripada alat pencuci dan pengering tangan otomatis dengan pengendali counter
1.4 Identifikasi Masalah
Berdasarkan latar belakang masalah yang telah dikemukakan di atas, maka dapat diidentifikasikan beberapa permasalahan sebagi berikut :

1) Bagaimana cara kerja sensor Infra Red sehingga menghasilkan sinyal untuk mengaktifkan output.
2) Bagaimana cara kerja counter untuk dapat menghitung waktu pada saat alat berjalan.

3) Bagaimana pemanfaatan hair dryer sebagai alat pengering tangan yang bekerja secara otomatis.
4) Bagaimana mengatur keran air agar bisa membuka dan menutup secara otomatis.
1.5 Batasan Masalah
Berdasarkan beberapa pokok permasalahan yang telah diuraikan pada identifikasi masalah di atas, maka pembuatan tugas akhir ini dibatasi pada pembuatan alat pencuci dan pengering tangan otomatis dengan pengendali counter yang terdiri dari alat pengering dan keran air otomatis.
1.6 Sistematika  Tugas Akhir
Agar penyusunan tugas akhir ini memenuhi persyaratan sebagai suatu karya ilmiah yang sistematis, maka perlu diuraikan sistematika penyusunan laporannya. Adapun sistematika penyusunan laporan tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

BAB 1 PENDAHULUAN
Dalam bab Pendahuluan ini diuraikan tentang Latar Belakang Masalah, Maksud dan Tujuan Penulisan Tugas Akhir, Identifikasi dan batasan Masalah, Sistematika Tugas Akhir.

BAB 2 LANDASAN TEORI
Pada bab ini diuraikan mengenai gambaran Umum Rangkaian dengan Alat Pencuci Dan Pengering Tangan Otomatis Dengan Pengendali Counter.
BAB 3 ANALISIS DAN PERANCANGAN

Pada bab ini menjelaskan tentang spesifikasi perancangan perangkat kerasnya dan penjabaran tentang perangkat keras yang digunakan oleh penulis dalam membuat Alat Pencuci Dan Pengering Tangan Otomatis Dengan Pengendali Counter.
BAB 4 HASIL DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini disampaikan mengenai penjelasan cara pengoperasian dengan Alat Pencuci Dan Pengering Tangan Otomatis Dengan Pengendali Counter.
BAB 5 KESIMPULAN DAN SARAN

Dalam bab ini berisi tentang Kesimpulan dan Saran – Saran yang berkaitan dengan Alat Pencuci Dan Pengering Tangan Otomatis Dengan Pengendali Counter.
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