KATA PENGANTAR

Segala puji dan syukur yang paling dalam atas limpahan rahmat dan hidayah dari Allah swt, karya tulis “Komputerisasi Pengolahan Data Simpan Pinjam di KUD “ MINO SAROYO” Cilacap “ dapat penyusun selesaikan.

Karya tulis ini disusun sebagai pelengkap dari berbagai syarat dalam menyelesaikan program pendidikan jenjang Diploma tiga (D-3) di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
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6. Bapak Rosyikin selaku ketua KUD “ MINO SAROYO” Cilacap yang telah meberikan ijin kepada penulis.

7. Ibu Kusiyati dan Bapak Sudarso, selaku Manajer dan Assisten Manajer KUD “MINO SAROYO”  Cilacap yang telah memberikan ijin dan informasi didalam pengumpulan data yang diperlukan untuk penyelesaian laporan karya tulis ini.

8. Seluruh Staf dan Karyawan KUD “MINO SAROYO” Cilacap.

9. Kepada yang tercinta kedua orang tua , kakak, dan adik-adik yang membantu moral dan materil, serta doa.
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Karya tulis ini masih jauh dari sempurna, apabila tredapat banayak kekurangan semata-mata adalah keterbatasan penyusun. Apabila terdapat kelebihan adalah rahmat dari Allah swt. Besar harapan penyusun, semoga karya tulis yang sederhana ini dapat bermanfaat bagi penyusun sendiri, mahasiswa STIMIK AKAKOM Yogyakarta dan bagi pembaca apapun profesinya.
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