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BAB I

PENDAHULUAN

I.1. Tinjauan Umum

Perkembangan komputer semakin cepat seiring dengan berkembangnya industri-industri elektronika, yang sangat berpengaruh terhadap perkembangan suatu bangsa. Oleh karena itu tidaklah mustahil kalau perkembangan komputer tidak hanya digunakan dikantor-kantor atau perusahaan-perusahaan besar saja, akan tetapi juga digunakan pada instansi yang laebih kecil, penggunaannya beragam dari perhitungan, pengelolaan data, pengolahan kata dan sebagainya.

KUD “MINO SAROYO” Cilacap, memanfaatkan komputer sebagai pengolahan data- data administrasi maupun sumber daya manusia yang ada yaitu pada bidang simpan pinjam agar dapat membantu diperolehnya informasi yang cepat dan akurat.

Dalam penyusunan karya ini, penyusun mencoba menerapkan suatu system informasi untuk menangani masalah simpan pinjam di KUD “MINO SAROYO”  Cilacap.

I.2. Latar Belakang Masalah

Koperasi unit desa (KUD) “MINO SAROYO” Cilacap yang selama ini menggunakan system pengolahan data secara manual perlu sekali mengembangkan system pengolahan data secara elektronik dengan alat bantu komputer sehingga dapat menghasilkan informasi yang cepat dan tepat dalam bidang usaha koperasi terutama dibidang usaha simpan pinjam.

Penggunaan komputer untuk mengolah data simpan pinjam sangat tepat karena dapat mengatasi persoalan yang ada seperti halnya penyimpanan dan peminjaman yang dilakukan dalam waktu yang bebeda yang dapat menyebabkan adanya perubahan data, baik disebabkan oleh penambahan, pengurangan ataupun penghapusan data. Selain dari itu, komputer mempunyai ketelitian yang sangat tinggi, kecepatan prosesnya, daya tampung data yang besar / banyak  dan mengingat serta efisiensi tenaga yang lebih singkat.

I.3. Pokok Masalah

Masalah yang dihadapi oleh Koperasi Unit Desa (KUD) “MINO SAROYO” Cilacap selama ini adalah pengelolaan dan penghitungan dari masing-masing bagian  keuangan yang dikelolanya. Hal ini disebabkan karena pengelolaan data masih dilakukan secara manual, salah satunya pada volume usaha simpan pinjam.

Untuk mengatasi masalah-masalah tersebut diperlukan sistem pengolahan data yang baik sehingga akan mampu mengatasi semua permasalahan yang dihadapi oleh  Koperasi unit desa (KUD) “MINO SAROYO” Cilacap baik dimasa sekarang maupun untuk masa yang akan datang.

I.4. Batasan Masalah

Pengolahan data ini hanya terbatas pada daftar anggota, daftar data simpanan anggota, daftar data pengambilan anggota, daftar data pinjaman anggota, dan daftar data angsuran anggota.

Dengan demikian dapat disusun suatu sistem yang sesuai dengan batasan sebagai berikut :

a. Data yang diolah adalah data anggota yang berkaitan denagn penyimpanan, pengambilan, peminjaman, dan angsuran.

b. System yang dibuat tidak menyeluruh mengenai kegiatan keuangan di   Koperasi unit desa (KUD) “MINO SAROYO” Cilacap tetapi hanya menyangkut pengolahan data simpan pinjam.

I.5. Tujuan Karya Tulis

Tujuan pembuatan Sistem Pengolahan Data Simpan Pinjam di KUD “ MINO SAROYO” Cilacap  adalah untuk membantu menghasilkan informasi yang cepat, tepat dan akurat, meningkatkan mutu pelayanan serta membuat laporan data yang lebih tersusun rapi, terstruktur dan tersimpan dengan baik, data yang dibutuhkan akan tersaji dengan cepat dan memudahkan dalam pencarian data simpan pinjam.

I.6. Metode Pengumpulan Data 

Pengumpulan data merupakan pekerjaaan yang sangat penting dalam penyusunan karya tulis, karena tanpa kelengkapan data suatu karya tulis tidak akan berhasil dengan baik, karena data merupakan syarat dalam penyusunan karya tulis.

Untuk membantu penyusunan karya tulis ini, metode pengumpulan data yang digunakan antara lain :

1. Studi kepustakaan, yaitu mempelajari teori-teori dari buku-buku yang ada hubungannya dengan masalah yang dibahas.

2. Observasi, yaitu melihat secara langsung pada obyek yang sedang diselidiki, mencari data, mengumpulkan data yang dibutuhkan untuk dianalisa dan meminta contoh  dokumen yang ada hubungannya dengan masalah yang dibahas dari bagian simpan pinjam pada obyek yang sedang diselidiki.

3. Wawancara (interview) yaitu dengan mengadakan  tanya jawab secara langsung yang berdasarkan obyek yang akan diselidiki untuk memperoleh data yang lengkap. Dalam hal ini wawancara dilakukan dengan pihak koperasi yaitu dengan bagian simpan pinjam dan bagian keuangan   Koperasi unit desa (KUD) “MINO SAROYO” Cilacap.
4. Mempelajari bentuk tabel keluaran.

I.7. Sistematika Karya Tulis

Secara garis besar karya tulis ini dibagi menjadi 5 (lima) bab, yaitu :

BAB I. Pendahuluan 

Dalam bab ini diuraikan tentang tinjauan umum, latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan karya tulis serta  metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II. Sistem Pengolahan Data Simpan Pinjam di KUD “MINO SAROYO” Cilacap

Dalam bab ini diuraikan tentang Koperasi unit desa (KUD) “MINO SAROYO” Cilacap dan mekanisme koperasi simpan pinjam yang berisi definisi koperasi dan pengertian koperasi volume usaha simpan pinjam.

BAB III. Perancangan Berkas

Dalam bab ini diuraikan tentang definisi sistem, sistem pendukung yang meliputi sistem perangkat lunak dan sistem perangkat keras, sistem pengolahan data simpan pinjam, penjelasan sistem, struktur database, perencanaan masukan, dan perencanaan keluaran.

BAB IV. Pelaksanaan Program

Dalam bab ini diuraikan tentang proses pelaksanaan program, jenis file yang digunakan dan menguraikan tentang nama-nama program, langkah pengoperasian program, sehingga dapat menghasilkan keluaran dan informasi yang bermanfaat bagi pemakai.

BAB V. Penutup

Dalam bab ini diuraikan tentang kesimpulan dan saran yang berkaitan dengan komputerisasi pengolahan data simpan pinjam di  Koperasi unit desa (KUD) “MINO SAROYO” Cilacap.
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