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BAB 1
PENDAHULUAN
1.1   Latar Belakang Masalah
Perkembangan ilmu teknologi komputer yang semakin tinggi dan canggih memberikan makna baru bagi manusia dan mendorong ilmu-ilmu lain untuk meningkatkan efisiensinya di segala bidang, terutama di bidang sarana informasi dan pengolahan data. Dalam menghadapi kondisi seperti  ini maka perusahaan-perusahaan akan bersaing dalam peningkatan teknik pengolahan data untuk penyediaan sistem informasi secara cepat, tepat dan efisien.

Selama ini pengolahan data penggajian pada PT. Batubara Bukit Kendi Sumatera Selatan telah menggunakan komputer yaitu dengan software Microsoft Excel dan Visual Dbase. Dalam pembuatan tugas akhir ini penulis tertarik untuk mencoba membuat software khusus lainnya dengan menggunakan  bahasa pemrograman PHP. Kelebihan software ini adalah berbasis web sehingga mempermudah antar bagian akuntansi pada PT. Batubara Bukit Kendi yang tugasnya menangani sistem penggajian untuk melakukan pekerjaannya. Pada pembuatan software ini akan dibuat otomatisasi, dimana hanya dengan menginputkan data maka dapat secara langsung melakukan penghitungan tanpa harus memberikan perintah dalam bentuk rumus tertentu. Proses seperti inilah yang disebut dengan software khusus yang dapat memudahkan dalam proses pengolahan data untuk penghitungan penggajian.  Oleh karena itu, pembuatan Tugas Akhir ini diberi judul “SISTEM PENGGAJIAN PT. BATUBARA BUKIT KENDI SUMATERA SELATAN”. 
1.2    Maksud 
Sistem penggajian PT. Batubara Bukit Kendi Sumatera Selatan dimaksudkan membuat suatu software khusus yang digunakan dalam menangani pengolahan data untuk penghitungan gaji pada PT. Batubara Bukit Kendi Sumatera selatan.

Dalam pembuatan software sistem penggajian PT. Batubara Bukit Kendi Sumatera Selatan ini maka diperlukan data – data penggajian yang konkrit pada PT. Batubara Bukit Kendi Sumatera Selatan. Data – data tersebut dapat dijadikan acuan dalam pembuatan software khusus yang dimaksud sehingga selanjutnya akan diolah untuk menghasilkan informasi tentang sistem penggajian PT. Batubara Bukit Kendi Sumatera Selatan.

1.3    Tujuan  
Tujuan dari pembuatan software Sistem Penggajian PT. Batubara Bukit Kendi Sumatera Selatan adalah mencari solusi dan memberikan alternative lain untuk memudahkan PT. Batubara Bukit Kendi Sumatera Selatan dalam menangani sistem penggajian, terutama proses penghitungan gaji pegawai.
Dengan demikian, hasil penelitian yang telah dilakukan digunakan untuk membuat software sistem penggajian sehingga dapat  dipakai  sebagai salah satu bahan pertimbangan untuk lebih meningkatkan sistem penggajian pada PT. Batubara Bukit Kendi Sumatera Selatan.
1.4   Batasan Masalah

Karena luasnya lingkup masalah, oleh karena itu dibuat batasan masalah. Tujuan dari pembatasan terhadap masalah adalah agar pemecahan masalah tersebut tidak menyimpang dari pokok permasalahan.

Ruang lingkup batasan masalah untuk pengolahan data penggajian pada PT. Batubara Bukit Kendi yaitu mencakup masalah-masalah berikut ini:

a) Sistem ini hanya terbatas pada pengolahan data untuk penghitungan penggajian.

b) Sistem ini tidak untuk dipublikasikan di internet, tetapi hanya bersifat local pada PT. Batubara Bukit Kendi Sumatera Selatan untuk beberapa bagian yang berkaitan dengan proses penggajian.

c) Penetapan pendapatan dasar, jenis pendapatan dan jenis potongan gaji serta pembayaran gaji kepada pegawai.

d) Sistem ini menghasilkan laporan – laporan sebagai hasil dari proses penghitungan, antara lain daftar satuan kerja, daftar jenjang, daftar jabatan, daftar pegawai keseluruhan, daftar pegawai pe NIP, daftar pendapatan, daftar detail pendapatan, daftar potongan pegawai, daftar hutang, slip gaji, jurnal dan buku besar.
1.5   Sistematika 


Penyusunan karya tulis ini diharapkan dapat mengatasi permasalahan pengolahan data penggajian secara terinci dan sistematis. Karya tulis ini disusun dalam 5 bab, pada masing-masing bab terdiri dari beberapa sub bab yang mempunyai penjelasan dan pembahasan tersendiri. Tetapi antar bab saling berkaitan sehingga isi dari karya tulis ini merupakan satu kesatuan. Sistematika penulisan laporan Tugas Akhir ini akan dijelaskan sebagai berikut:

BAB 1
PENDAHULUAN



Pada bagian ini diuraikan secara garis besar tentang latar belakang masalah, batasan masalah, maksud dari judul, tujuan sistem dan  sistematika.

BAB 2
LANDASAN TEORI


Membahas tentang teori penunjang yang mendasari pembahasan laporan Tugas Akhir ini yaitu membahas tentang gambaran umum PT. Batubara Bukit Kendi Sumatera Selatan, hal - hal yang  berkaitan dengan sistem penggajian, definisi dari sistem, hal–hal yang berkenaan dengan konsep perancangan basis data, Pemrograman PHP serta MYSQL.
BAB 3
ANALISIS DAN PERANCANGAN 


Menguraikan sistem perangkat pendukung yang ada, baik berupa perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (software) yang digunakan, rancangan sistem, penjelasan sistem, relasi antar tabel, perancangan tabel,  perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB 4
IMPLEMENTASI


Menjelaskan spesifikasi program dan menjelaskan serta menguraikan proses menjalankan aplikasi dalam pengolahan data untuk penghitungan penggajian pada PT. Batubara Bukit Kendi Sumatera Selatan.

BAB 5
KESIMPULAN DAN SARAN


Merupakan bagian penutup yang berisi kesimpulan dan saran–saran yang telah dibahas dalam laporan Tugas Akhir untuk pengembangan lebih lanjut dari program yang telah dibuat.
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