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BAB I

PENDAHULUAN

1.1    Latar Belakang Masalah

Dalam era perdagangan bebas sekarang ini memerlukan pemikiran program-program terpadu yang pragmatis yang bisa dilaksanakan menggunakan teknologi yang mudah dan modal terjangkau oleh masyarakat. Budidaya ikan air tawar merupakan sebuah solusi yang bisa diterapkan di masyarakat guna. Meningkatkan pendapatan dan  kesejahteraan mereka yang sebenarnya sudah sangat terbatas waktu tenaga yang tersedia. Tantangan kebutuhan hidup masa kini selalu akan bertambah apalagi dengan kebutuhan pendidikan keluarga formal maupun informal untuk itu diperlukan suatu penghasilan dalam upaya meningkatkan kesejahteraan mereka yaitu kerja sampingan yang dapat menambah penghasilan keluarga disamping pendapatan pokok mereka tanpa mengurangi aktivitas.

Sejak beberapa abad yang lalu manusia telah memanfaatkan ikan sebagai salah satu bahan pangan yang banyak mengandung protein. Protein ikan sangat diperlukan oleh manusia karena selain lebih mudah dicerna juga mengandung asam amino dengan pola yang sama dengan pola asam amino yang terdapat di dalam tubuh manusia. Berdasarkan penelitian, ternyata daging ikan mempunyai komposisi kimia sebagai berikut: air 96,0 – 84,0%; protein (18,0 – 30,0%); lemak (0,1 – 2,2%) karbohidrat (0,0 – 1,0%): vitamin dan mineral sisanya(Ir. Bambang, 2000).

Sistem manajemen saat ini meski memasuki era informasi. Informasi telah menjadi komoditi penting dalam menentukan keberhasilan usaha diberbagai bidang. Kini informasi telah menjadi kebutuhan primer disamping sandang, pangan dan papan. Dalam dua puluh empat jam setiap hari, pangan dan papan. Dalam dua puluh empat jam setiap hari orang membutuhkan informasi untuk kemajuan usahanya, ada tiga unsur utama untuk menentukan kapasitas informasi yaitu: keakuratan, ketepatan waktu dan relevansinya. Untuk mendapatkan informasi yang akurat dan tepat waktu, maka dibutuhkan teknologi yang disebut komputer.

Hal inilah yang melatarbelakangi penyusun untuk mengangkat tentang budidaya ikan air tawar. Sesuai pendukung dan minat untuk membudidayakan dan mempopulerkan ikan air tawar, maka difokuskan hanya pada Sistem Informasi, Budidaya Ikan Air Tawar Di Balai Perikanan Cangkringan.

1.2    Pokok Masalah
Pokok permasalahan yang menyangkut keberadaan lokasi atau tempat budidaya ikan air tawar ini adalah di Balai Perikanan Cangkringan, yang perlu diangkat kembali tentang bagaimana pengembangannya, bagaimana perawatannya dan bagaimana penanggulangan penyakit dan hama yang menyerang pada ikan tersebut secara baik dan benar yang bertujuan untuk menghasilkan laporan yang berguna bagi instansi pada khususnya dan pihak luar pada umumnya yang tertarik dalam budidaya ikan air tawar.

1.3    Batasan Masalah
Permasalahan yang ada di Balai Perikanan Cangkringan ini sangat luas dan komplek, maka permasalahan yang dibahas dikhususkan mengenai sistem informasi ikan air tawar.

Adapun masalah-masalah yang dibahas meliputi:

a. Jenis ikan

b. Habitat ikan

c. Jenis penyakit serta pengobatannya

d. Jenis hama dan penanggulangannya

1.4    Tujuan Penulisan
Tujuan dari penulisan tugas akhir ini adalah sebagai berikut:

1. Memberikan kemudahan bagi pihak Balai Perikanan Cangkringan dalam memperoleh keterangan informasi tentang ikan air tawar dengan memanfaatkan program aplikasi yang telah dibuat sehingga diperoleh informasi yang cepat dan dapat disampaikan dengan mudah.

2. Membentuk suatu system pengelolaan berbasis komputer di Balai Perikanan Cangkringan dalam hal bagian pusat informasi dan penelitian.

3. Menciptakan program aplikasi untuk pembeli dalam memperoleh informasi tentang ikan air tawar yang ada beserta pendukungnya.

1.5    Metode Pengumpulan Data

Untuk menunjang lancarnya penyusunan tugas akhir ini, penyusun menggunakan beberapa cara pengumpulan data sebagai berikut:

a. Wawancara

Cara ini dilakukan dengan cara tatap muka langsung dengan petani ikan, wawancara ini dilakukan untuk mengetahui prosedur budidaya ikan.

b. Observasi

Cara ini dilakukan dengan cara mengamati sumberdaya manusia dalam melakukan budidaya ikan.

c. Study Literatur

Yaitu dengan cara membaca buku yang berkaitan dengan komputer dan ikan air tawar.

1.6   Sistematika  Penulisan
Bab I
Pendahuluan


Menggambarkan tentang latar belakang masalah, tujuan penulisan, batasan masalah dan sistematika penulisan

Bab II
Landasan Teori


Dalam bab ini diuraikan tentang deskripsi data, penyelesaian sistem perangkat keras dan perangkat lunak pendukung.

Bab III
Perancangan Sistem

Dalam bab ini diuraikan tentang algoritma sistem informasi budidaya ikan, definisi, sistem, diagram alir sistem, perancangan sistem, struktur file database, perancangan masukan dan keluaran.

Bab IV
Pelaksanaan Program

Dilakukan bab ini akan diuraikan tentang spesifikasi program, konfigurasi program, cara menjalankan  program aplikasi.

Bab V
Penutup


Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran, lamiran serta dapat gambar.
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