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BAB II

GAMBARAN UMUM PERUSAHAAN

2. 1  Jenis Usaha Perusahaan.


AYUDYA TRAVEL merupakan nama perusahaan yang ada di Wonosari Gunung Kidul dengan alamat di jalan KH. Agusalim No 69. Wonosari Gunung Kidul.


AYUDYA TRAVEL merupakan badan usaha milik perorangan, bisnis yang dijalani adalah penjualan tiket jasa travel.


Dengan visi memberikan pelayanan untuk memenuhi kebutuhan para pengguna jasa travel dan memberikan pelayanan yang memuaskan guna meraih kepercayaan masyarakat dan melakukan sosialisasi dan interaksi kepada masyarakat untuk meningkatkan manajemen usaha dengan visi tersebut,  AYUDYA TRAVEL sukses mengembangkan diri dengan menerapkan manajemen yang inovatif dan selalu memberikan yang terbaik untuk konsumen. 


Salah satu kunci keberhasilan AYUDYA TRAVEL  terletak pada sumber daya manusia, ketergantungan terhadap sumber daya manusia dalam menjalankan roda perusahaan sangat tinggi, karena maju tidaknya perusahaan tergantung dari ketrampilan dan kedisiplinan sumber daya manusia.


2. 2    Prosedur Pengolahan Data Tiket

2. 2. 1. Pemesanan Tiket 

Tahap ini seorang penumpang melakukan pemesanan terlebih dahulu sebelum hari keberangkatan. Setiap tiket yang di beli  akan langsung dicatat sebagai data pembelian, setiap ada transaksi pembelian yang masuk maka akan berpengaruh pada pemesanan tiket bertambah. Harga tiket ditetapkan oleh perusahaan berdasarkan masing-masing kota tujuan, setiap tujuan akan dikenakan tarif yang berbeda-beda. 

2. 2. 3. Pemberangkatan 

Pada saat pemberangkatan mobil yang digunakan akan ditentukan oleh perusahaan dan sebelum pemberangkatan para penumpang melapor untuk pendataan ulang berdasarkan kota yang akan dituju dan nomor kursi yang dipesan. 

Transaksi penjualan tiket dilakukan setiap saat, hal ini tergantung dari konsumen yang datang.
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