INTISARI


JeePee Cellular terletak di jalan RingRoad Selatan tepatnya di komplek ruko Tandan, yang tidak lain usahanya adalah bergerak dalam bidang jual-beli handphone, simcard, accesoris, dan voucher. Berdirinya JeePee Cellular ini berdasar atas perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi dalam era dunia informasi saat ini. Sehingga tidak lepas dari hal tersebut JeePee Cellular sudah menjadi suatu keharusan untuk selalu mengikuti perkembangannya dan dapat menyesuaikan diri serta memanfaatkan perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi tersebut, khususnya dalam hal pencatatan rutinitas keseharian sehingga diharapkan akan diperoleh laporan yang dianggap perlu dan pelayanan terhadap konsumen akan maksimal. Misalnya pencatatan transaksi penjualan dan pembelian, pencatatan data-datanya.


Sebagai antisipasi pencatatan rutinitas tersebut, maka diperlukan suatu sistem komputerisasi yang lebih handal. Dengan harapan apabila terdapat data yang banyak sekali dan sering terjadi transaksi maka oleh sistem komputerisasi ini dapat dikerjakan dengan cepat.


Karya tulis dengan judul sistem komputerisasi pengolahan data penjualan dan pembelian di JeePee Cellular ini menggunakan bahasa pemrograman Microsoft Visual Foxpro 7.0.


Dalam pengimplementasian sistem komputerisasi ini diperlukan seperangkat komputer serta peralatan pendukung lainnya yang bisa menghasilkan suatu laporan dalam bentuk tertulis secara cepat dan relevan.       

