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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Teknologi informasi yang berkembang dengan begitu pesatnya saat ini telah mengantarkan manusia pada suatu tingkat peradaban yang baru, yaitu peradaban masyarakat yang berinformasi. Berbeda dengan dua peradaban sebelumnya, yaitu peradaban masyarakat agraris dan masyarakat industri yang saat itu informasi belum menjadi peran yang utama, pada peradaban masyarakat yang sekarang ini jasa informasi sangat berperan dalam kehidupan sehari-hari masyarakat.

Saat ini, laju teknologi informasi yang berkembang begitu pesatnya,  menuntut kita untuk mengikuti arus perkembangannya. Selain itu, hasil dari perkembangan teknologi informasi sudah merupakan suatu kebutuhan dihampir segala bidang. Dalam kondisi seperti inilah sumber daya manusia yang berkualitas sangat dibutuhkan. Sementara itu, dengan keterbatasan-keterbatasan manusia dalam memecahkan permasalahan, seperti kecepatan mengolah data, kecepatan memperoleh data, dan kebenaran dalam penyampaian informasinya, maka tidak mungkin bagi manusia itu untuk bisa memecahkan permasalahan secara cepat dan   tepat dengan hasil sesuai yang diharapkan. Sehingga dari permasalahan yang muncul diperlukan suatu alat yang bisa mengatasi beberapa keterbatasan manusia tersebut guna memperoleh informasi yang tepat, cepat dan akurat. 

Komputer merupakan suatu alat bantu yang tepat untuk mengatasi beberapa keterbatasan manusia yang ada. Dengan komputer diharapkan pengolahan data akan tertangani dengan cepat meskipun jumlah data yang ada banyak dan kompleks. Berkaitan dengan hal itu, bidang administrasi dan manajemen merupakan bidang yang sangat membutuhkan jasa komputer sebagai penyaji informasi yang efisien dan efektif guna kelancaran jalannya manajemen. 

1.2 Batasan Masalah

Dengan adanya permasalahan yang timbul di Jeepee Cellular dan dengan keterbatasan waktu dan kemampuan penulis, maka sistem komputerisasi yang akan dibahas dan dikerjakan penulis terbatas untuk sistem komputerisasi pengolahan data pembelian dan penjualan barang.  

Pihak JeePee Cellular tidak menerima barang kembali untuk barang penjualan yang mengalami kerusakan terkecuali untuk barang yang bergaransi, seperti Handphone, itupun JeePee Cellular hanya sebagai perantara antara pelanggan dengan supplier. Sehingga dalam karya tulis ini tidak akan dibahas permasalahan barang kembali (return), baik return pembelian maupun return penjualan. Batasan masalah juga membatasi permasalahan pada layanan servis, walaupun JeePee Celullar menerima layanan servis handphone akan tetapi tidak akan dibahas dalam sistem komputerisasi ini.

1.3 Maksud Dan Tujuan

Maksud dan tujuan dari penyusunan karya tulis dengan judul SISTEM KOMPUTERISASI PENGOLAHAN DATA PENJUALAN DAN PEMBELIAN BARANG DI JEEPEE CELLULAR ini adalah untuk membantu pihak JeePee Cellular dalam melakukan rutinitas keseharian, seperti pencatatan data pembelian dan penjualan, pencatatan data barang, pencatatan data pelanggan dan pencatatan data supplier. Selain itu untuk membantu dalam menyajikan laporan yang dibutuhkan berdasarkan kebutuhannya. Sehingga diharapkan pelayanan terhadap pelanggan dapat maksimal dan dapat menghasilkan informasi sesuai dengan kebutuhan.

1.4 Metode Pengumpulan Data

Pengumpulan data merupakan langkah penting yang pertama kali dilakukan dalam penyusunan karya tulis ini. metode pengumpulan data yang digunakan dalam tugas akhir ini adalah wawancara, observasi dan studi pustaka.

1. Wawancara

Wawancara dilakukan dengan cara tatap muka langsung dengan karyawan, dan bagian manajemen. Wawancara in dilakukan untuk mengetahui prosedur pencatatan transaksi (penjualan dan pembelian) dan memperoleh data yang diperlukan dalam penyusunan tugas akhir ini.

2. Observasi

Observasi dilakukan dengan cara mengamati langsung kegiatan jual beli di Jeepee Cellular. Dengan observasi ini, dimaksudkan untuk mengetahui bagaimana proses jual belinya.

3. Studi Pustaka

Studi pustaka dilakukan dengan cara mengumpulkan dan membaca buku-buku yang digunakan sebagai panduan dan pedoman dalam penyusunan karya tulis ini.  

1.5 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Adapun sistematika penyusunan karya tulis yang disusun ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN

Bab pertama ini merupakan bab pendahuluan yang isinya mengenai latar belakang masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis ini. 

BAB II
TINJAUAN UMUM

Bab kedua ini merupakan bab yang akan membahas atau menguraikan tentang gambaran umum dari Jeepee Cellular itu sendiri, sistem penjualan barang, sistem pembelian barang dan teori dari bahasa pemrograman yang digunakan yaitu Visual Foxpro 7.0.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, perangkat pendukung yang digunakan yang meliputi perangkat keras dan perangkat lunak, diagram alir sistem beserta penjelasanya, perancangan struktur tabel basis data, relasi antar tabel beserta penjelasanya, perancangan masukan (input) dan perancangan keluaran (output) yang berupa laporan.

BAB IV
PELAKSANAAN PROGRAM

Bab ini akan memberikan alasan mengapa penulis menggunakan perangkat lunak Microsoft Visual Foxpro 7.0, menjelaskan tentang spesifikasi dari program yang telah dibuat, dan menjelaskan langkah-langkah menjalankan program, mulai dari menu utama, proses pemasukan data, penyimpanan data, perubahan data, dan pengelolaan laporan ke printer.

BAB V
PENUTUP

Bab ini menguraikan tentang kesimpulan dari karya tulis yang disusun dari permasalahan yang ada beserta saran-saran.
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