INTISARI

Perkembangan kendaraan bermotor dewasa ini makin meningkat, khususnya di kota Yogyakarta. Di kota Yogyakarta jenis kendaraan bermotor yang lebih diminati dan sesuai dengan keadaan dan kondisi jalan ialah sepeda motor. Oleh sebab itu banyak dealer-dealer sepeda motor bermunculan, dan seiring dengan perkembangannya dealer-dealer tersebut makin meningkatkan transaksinya sehingga terdapat banyak rutinitas manual yang harus dikerjakan dan membutuhkan waktu yang tidak singkat. 

Seiring ilmu pengetahuan dan teknologi maka lebih baik untuk melimpahkan rutinitas manual yang dikerjakan pada dealer sepeda motor tersebut kepada perangkat komputer untuk mengefisienkan dan mengefektifkan rutinitas manual tersebut.

Oleh sebab itu salah satu dealer sepeda motor di kota Yogyakarta yaitu CV.Sumber Baru Niaga membutuhkan perangkat komputer dan aplikasinya untuk mengantisipasi kebutuhan informasi dan penanganan transaksi-transaksi yang harus dihadapi tiap harinya, dengan harapan dapat memberikan solusi yang terbaik.

Untuk menjawab kebutuhan tersebut maka penulis membuat Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Penjualan Sepeda Motor di CV. Sumber Baru Niaga, yang dikerjakan dengan menggunakan bahasa pemrograman Visual FoxPro versi 7.0. Sistem Komputerisasi tersebut diharapkan dapat memberikan solusi penanganannya dimana terdapat didalamnya aplikasi yang dapat diterapkan pada seperangkat komputer sehingga dapat menjawab permasalahan tersebut.

