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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah


Dalam perkembangan yang semakin maju dari tahun ke tahun, dimana pengolahan berbagai data akuntansi dalam suatu perusahaan baik itu perusahaan kecil maupun perusahaan besar sudah menggunakan komputer sebagai alat bantu untuk menyelesaikan tugas atau pekerjaan dengan baik, cepat dan sempurna dan memperoleh hasil. Didalam perusahaan terdapat berbagai bidang akuntansi yang menangani kegiatan perusahaan termasuk bidang akuntansi. Bidang akuntansi menangani transaksi – transaksi yang terjadi serta pembuatan laporan keuangan guna mengetahui perkembangan kemajuan perusahaan dalam periode tertentu. Penjualan barang dagangan serta retur penjualan akan berpengaruh langsung pada persediaan karena itu diperlukan pencatatan.


Manajemen persediaan yang efektif seringkali merupakan kunci keberhasilan operasi perusahaan. Manajemen berusaha untuk mempertahankan kuantitas dan jenis persediaan yang cukup untuk memenuhi permintaan konsumen, tetapi disini lain menejemen juga harus menghindarkan biaya penyimpanan persediaan yang terlalu tingi sebagai akibat penentuan persediaan agar tidak terlau tinggi dan juga tidak terlalu rendah. Persediaan yang terlalu kecil akan menimbulkan kekecewaan konsumen, sebaliknya persediaan yang terlalu tinggi akan menyebabkan biaya penyimpanan dan persediaan akan melambung.


Dalam pencatatan persediaan setiap perusahaan memiliki metode yang berbeda, karena masing – masing perusahaan memiliki alasan tersendiri adapun mengenai pelaksanaan teknis pencatatan kebanyakan perusahaan yang masih kecil menggunakan pencatatan secara manual. Hal ini juga terjadi pada pencatatan persediaan di Toko Santoso Tehnik Klaten masih dilakukan secara manual dengan metode LIFO (Last In First Out).


Berdasarkan kondisi tersebut, maka tugas akhir ini berusaha untuk membahas tentang “Sistem Pengolahan Data Persediaan Barang Dagangan Dengan Metode LIFO Pada Toko Santoso Tehnik Klaten”.

1.2 Maksud


Mengenalkan penggunanan suatu program komputer sebagai alat bantu dalam menyelesaikan suatu pekerjaan pada suatu sistem pegolahan data persediaan barang kepada Toko Santoso Tehnik Klaten.

1.3 Tujuan


Tujuan penyusunan karya tulis ini antara lain:

1. Untuk memberikan masukan kepada Toko Santoso Tehnik Klaten dalam masalah persediaan yang masih dikerjakan secara manual.

2. Untuk mempermudah pegolahan data persediaan barang dengan menggunakan suatu sistem yang berbasis open source (Software bebas) dan berorientasi Objek.

1.4 Batasan Masalah


Dalam pencatatan persediaan ada beberapa metode pencatatan tetapi Karya Tulis ini hanya membatasi pada masalah perhitungan persediaan barang dagangan dengan metode LIFO karena metode inilah yang digunakan pada  Toko Santoso Tehnik Klaten. Dimana persediaan yang ada akan bertambah setiap terjadi transaksi pembelian dan akan berkurang jika ada transaksi penjualan. Dalam tugas akhir ini tidak membahas jika terjadi retur (pembelian/penjualan).

1.5 Sistematika


Dalam penyusunan Karya Tulis “Sistem Pengolahan Data Persediaan Barang Dagangan Dengan Metode LIFO pada  Toko Santoso Tehnik Klaten” secara garis besar dibagi menjadi 5 bab, yaitu :

BAB 1

PENDAHULUAN

Bab ini menjelaskan tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan, pokok masalah, batasan masalah serta sistematika penulisan.

BAB 2
LANDASAN TEORI


Bab ini menjelaskan tentang konsep dasar persediaan barang dagangan dengan metode LIFO serta contoh kasus, konsep sistem, pengolahan data, pengertian Internet, PHP, HTML, MySQL, WWW, URL (address), Dreamever serta HTTP.

BAB 3
ANALISIS DAN PERANCANGAN


Bab ini menjelaskan mengenai perangkat yang mendukung, bagan alir sistem dan penjelasan sistemnya, perancangan tabel, relasi antar tabel, perancangan masukan serta pengeluaran.

BAB 4
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN


Bab ini berisi tentang spesifikasi cara kerja dari sistem program serta petunjuk pengoperasian program dari data dimasukkan sampai menghasilkan keluaran.

BAB 5
KESIMPULAN DAN SARAN


Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran mengenai kelemahan sistem perhitungan persediaan yang telah dibuat.
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