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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Menguasai troubleshooting suatu keharusan bagi para tehnisi ataupun pengguna komputer. sebab dengan mengetahui trobleshooting mereka bisa lebih mengetahui kondisi komputer dengan baik. Kurangnya pengetahuan  tentang troubleshooting akan merugikan mereka. 

Oleh karena itu penyusun tertarik untuk mengangkat pembahasan tentang  Implementasi perangkat keras modul praktikum troubleshooting yang merupakan modul teori dan praktikum yang membahas tentang cara mempersiapkan troubleshooting. Selain itu juga modul ini secara khusus membahas power supply (tipe ATX) dan implementasinya terhadap pengoperasian peripheral. Tentunya diperlukan pengetahuan tentang mengkonfigurasi dan menentukan  perangkat untuk menyeting ulang.
Maka dalam ini penyusun menggunakan papan simulasi untuk menjelaskan trobleshooting melalui saklar ON/OFF yang menimbulkan pesan kesalahan dari tegangan keluaran DC.  

1.2  Tujuan


Tujuan  penyusunan laporan tugas akhir ini adalah sebagai bahan panduan modul praktikum untuk mewujudkan perangkat keras troubleshooting untuk setting ulang. Untuk menjadi lebih kompeten dan profesional dalam pekerjaan. Mampu berperan aktif dan berinteraksi dengan sumber belajar yang mendukungnya dalam mempersiapkan troubleshooting.  

1.3 Batasan Masalah



Adapun permasalahan yang dibahas pada karya ilmiah ini, hanya menyusun ulang modul perangkat keras troubleshooting PC untuk mensimulasikan  kesalahan tegangan keluaran power supply tipe ATX.

1.4 
Sistematika Penulisan

Agar hasil dari laporan tugas akhir ini mudah dimengerti dan dipahami oleh pembaca, maka dalam penyusunan skripsi ini dibagi menjadi lima bagian yaitu :

BAB 1 : 
PENDAHULUAN

Pada bab pendahuluan diuraikan mengenai latar belakang masalah,  tujuan, batasan masalah, dan sistematika penulisan.

BAB 2 :
ANALISIS DAN PERANCANGAN

Pada bab ini merancang hanya pada penyusunan ulang dan tata letaknya, proses perancangan hingga hasil pengamatan agar menghasilkan perangkat keras troubleshooting. 

BAB 3 : 
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini membahas hasil  pengamatannya untuk mewujudkan troubleshooting berupa simulsi kesalahan.

BAB 4 : 
PENUTUP

Merupakan kesimpulan dan saran-saran dari hasil penulisan laporan tugas akhir ini, yang dapat membantu untuk proses pengembangan.
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