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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Perkembangan teknologi informasi sekarang ini semakin pesat, salah satunya adalah komputer. Dalam bidang komputerisasi akuntansi, komputer memegang peran yang sangat penting. Peranan tersebut dapat terlihat dengan banyaknya software-software aplikasi akuntansi maupun pendukungnya. Sehingga pekerjaan akuntansi yang dulunya dikerjakan oleh lebih dari satu orang, baik itu mulai dari awal proses akuntansi hingga akhir dalam bentuk laporan, dan dalam pengambilan keputusannya, sekarang dapat dilakukan oleh komputer dengan efektif dan efisien.

Dimasa sekarang ini, efisiensi dan efektifitas menjadi prioritas utama dalam berkembangnya suatu perusahaan. Dan bersamaan dengan berkembangnya perusahaan tersebut, maka semakian banyak data yang akan diolah. Dengan demikian akan menambah pekerjaan yang akan diselesaikan. Untuk dapat memberikan kemudahan dalam perhitungan penggajian di UD. Budiharjo Java Gloves Yogyakarta, maka diperlukan sistem komputerisasi yang terpadu dan memadai guna menangani masalah tersebut. Sesuai dengan alasan diatas, maka penulis membahas tentang masalah Pengolahan Data Penggajian di UD. Budiharjo Java Gloves Yogyakarta.

1.2 Maksud

Mengenalkan penggunaan suatu program komputer sebagai alat bantu dalam menyelesaikan suatu pekerjaan pada suatu pengolahan data penggajian di UD. Budiharjo Java Gloves Yogyakarta.

1.3 Tujuan

Tujuan dari penulisan tugas akhir mengenai penggajian ini adalah :

1. Untuk mempermudah perhitungan gaji karyawan, dengan menggunakan komputer sebagai alat bantunya.

2. Mengotomatisasikan dalam melakukan perhitungan gaji karyawan, untuk meningkatkan efisiensi, efektifitas serta ketelitian daalam menghitung gaji karyawan.
1.4 Batasan Masalah

Dalam penulisan ini dibuat batasan masalah yang ditulis antara lain mengenai pengalokasian gaji karyawan, rincian potongan dan tunjangan yang diterima karyawan, laporan yang dihasilkan meliputi daftar keseluruhan pegawai, daftar pegawai, daftar keseluruhan jabatan, daftar keseluruhan absensi pegawai, laporan absensi per pegawai, laporan seluruh gaji pegawai, laporan gaji per no. slip, laporan cashbon, daftar administrator.
1.5 Metode Penulisan

Metode yang digunakan untuk pengumpulan data adalah sebagai berikut:

1. Metode Wawancara

Yaitu dengan melakukan wawancara langsung dengan pimpinan dan staf karyawan UD. Budiharjo Java Gloves Yogyakarta.
2. Metode Observasi

Yaitu dengan cara melihat secara langsung dalam aktivitas yang sedang dilakukan.

1.6 Sistematika Penulisan


Dalam penyusunan Karya Tulis “Pengolahan Data Penggajia di UD. Budiharjo Java Gloves Yogyakarta” secara garis besar dibagi menjadi 5 bab, yaitu sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN

Bab ini menjelaskan tentang latar belakang masalah, maksud masalah, tujuan penelitian, metode pengumpulan data, batsan masalah,  sistematikapenulisan.

BAB II
LANDASAN TEORI

Bab ini berisi tentang sejarah UD. Budiharjo Java Gloves, sistem penggajian, pengertian Internet, PHP, HTML, MySQL, WWW, URL (address), Macromedia Dreamever.

BAB III
ANALISIS DAN PERANCANGAN 

Bab ini berisi tentang pengertian sistem, perangkat pendukung, perancangan basis data, relasi antar tabel, diagram alir sistem, perancangan masukan, dan perancangan keluaran.
BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini berisi tentang spesifikasi cara kerja dari sistem program serta petunjuk pengoperasian program dari data dimasukkan sampai menghasilkan keluaran.
BABV
KESIMPULAN DAN SARAN
Bab ini berisi kesimpulan dan saran tentang sistem perhitungan gaji yang telah dibuat.
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