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MOTTO
· “ Dan bahwasannya seseorang tiada memperoleh, selain dengan apa  yang telah diusahakan ”.
(Q.S. AN-NAJM : 39)

· kita boleh miskin harta asalkan jangan miskin ilmu dan miskin akhlak karena sesunggunya ilmu dan akhlak yang membimbing kita menuju sukses dunia akhirat.

· Hidup adalah kenyataan maka kejarlah mimpimu dan jadikan kenyataan dalam hidup serta hadapilah hidup dengan rasa optimis yang tinggi.

· Musuh kita bukan lah orang lain atau makluk hidup lainnya melainkan hawa nafsu kita sendiri.

· Tiada keberhasilan (kesuksesan) yang didapat secara kebetulan, kesuksesan adalah suatu akibat dari sebab-sebab yang diusahakan.

· Jangan  suka  menunda apa (pekerjaan/kebaikan) yang bisa kamu kerjakan sekarang.

· Banyak orang yang meninggal karena kurang makan, tetapi jangan biarkan mereka meninggal karena kurang kasih sayang .

· Jadikanlah kritikan orang lain sebagai motifasi untuk melakukan hal yang lebih baik dalam hidup untuk menuju kesuksesan.

Halaman Persembahan

· Puji syukur kepada Allah SWT atas segala karunia, rahmat, dan hidayahNya sehingga Tugas Akhir ini dapat  selesai tepat waktu. 

· Bapak dan Ibu yang sangat saya hormati  dan saya cintai, karena merekalah saya dapat menyelesaikan Tugas akhir ini dengan baik. 
· Drs. Berta Bednar, M.T. selaku Dosen pembimbing sekaligus ketua jurusan Teknik Komputer, terima kasih telah banyak membimbing saya dalam penyelesaian tugas akhir ini.

· Adik-adikku  yang sangat aku sayangi yang juga telah membantu dalam memberikan semangat.

· Buat temen kontrakan ijoe loemut, terima kasih telah banyak memberikan dukungan dan dorongan semangat serta telah menemaniku dalam penyusunan Tugas Akhir ini. Thank you Foreveeeerrrrrr BRO
· Tunanganku tersayang (Yanti) I LOVE U 4VER terimakasih atas semua yang telah diberikan kepadaku.
· Semua teman-teman  jurusan Teknik komputer yang tidak bisa aku sebutin satu persatu.!
· Tema-temanku yang berada dimanapun, aku sangat berterimakasih atas semuanya, ga ada kata lain yang dapat aku ucapkan selain “TERIMA KASIH BANYAK ATAS SEMUANYA Bro”
KATA PENGANTAR


Puji syukur kehadirat Allah SWT, yang telah memberikan berkat dan rahmat-Nya sehingga penulis dapat menyelesaikan laporan tugas ahir dengan judul Peranti Penguat Tegangan Transistor Kaskade dan Penguat Darlington Untuk Praktik Elektronika Dasar. Karya tulis ini disusun untuk memenuhi persyaratan yang diwajibkan bagi mahasiswa Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta untuk mencapai derajat Diploma III.

Pada kesempatan ini penulis ingin mengucapkan rasa terima kasih yang sebesar-besarnya kepada :

1. Bapak Prof. Dr. Ir. Prayoto. Msc selaku Ketua STMIK AKAKOM Yogyakarta

2. Bapak Ir. M Guntara, M.T, selaku Pembantu Ketua I STMIK AKAKOM Yogyakarta

3. Bapak Drs. Berta Bednar, M.T. Selaku Ketua Jurusan Teknik Komputer Diploma III Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta sekaligus Dosen Pembimbing.
4. Bapak dan Ibu Dosen serta seluruh staf Karyawan/Karyawati STMIK AKAKOM Yogyakarta.

5. Kedua orang tua saya, Adik-adik, dan Teman-teman seperjuangan dimanapun berada yang telah memberikan dukungan besar bagi saya.

Penulis menyadari bahwa Karya tulis ini masih jauh dari sempurna. Apabila terdapat banyak kekurangan semata-mata adalah keterbatasan penyusun, oleh sebab itu penulis sangat mengharapkan kritik dan saran yang sifatnya membangun bagi karya tulis ini.

Yogyakarta, 9 Februari 2008
       Penulis
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