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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dengan adanya pengembangan dan perbaruan kegiatan praktikum Elektronika Dasar dalam program studi Teknik Komputer dan Untuk melengkapi peranti praktikum yang telah diperbaharui maka dibuat perangkat praktikum yang baru juga untuk menunjang kelangsungan praktikum pada program studi Elektronika Dasar. Acara keempat dalam modul praktikum Elaktronika Dasar adalah Penguat Tegangan Transistor Kaskade dan  penguat Darlington. Alat ini dibuat guna mengukur penguatan yang diperoleh setelah melalui transistor yang dirangkai bertingkat, baik dengan rangkaian Kaskade maupun dirangkai Secara Darlington. Pembuatan alat ini tergolong sangat sedarhana, karena hanya digunakan pada saat praktikum Elektronika Dasar untuk mempelajari penguatan transistor yang dirangkai secara Kaskade dan Darlington serta mengamati efek umpan balik negatif pada rangkaian penguat Kaskade. Rangkaiannya hanya terdiri dari beberapa komponen saja, seperti beberapa jenis transistor, kapasitor, dan resistor. Transistor yang digunakan ada tiga jenis Transistor yaitu Transistor BC550, FCS 9014 C dan Transistor D 313. Dalam alat ini menggunakan lebih dari satu jenis karena agar mahasiswa dapat membandingkan penguatan yang terjadi apabila menggunakan beberapa jenis transistor.
1.2 Pokok Masalah

Praktikum Elektronika Dasar diperuntukkan bagi jurusan Teknik Komputer jenjang D3, tepatnya pada semester kedua. Oleh karena jenjangnya D3 maka mahasiswa harus mempunyai keahlian atau keterampilan khusus untuk menginjak jenjang yang lebih tinggi. Dalam hal ini maka dibuat sebuah peranti praktikum yang dapat menunjang judul acara dalam praktikan Elektronika Dasar ini. Pembuatan peranti praktikum harus menggunakan asas simpel, padat dan jelas agar mahasiswa lebih mudah didalam mempraktikkan dan mempelajari peranti praktikum yang telah dibuat.

Sebenarnya ada banyak sekali jenis peranti penguat yang dapat dibuat dengan menggunakan Transistor, seperti Penguat operasi (OP-AMP), Pengauat Sinyal kecil, pengaut balans, Pengauat Daya maupun penguat-penguat yang lainnya. Oleh karena itu maka dibuat alat bantu berupa penguat tegangan transistor Kaskade dan penguat Darlington untuk mengetahui penguatan yang ditimbulkan oleh transistor yang dirangkai secara bertingkat dan mepelajari karakteristik setiap Transistor yang digunakan.

1.3 Maksud

Alat penguat tegangan transistor Kaskade ini, merupakan satu alat penguat tegangan transistor dengan umpan balik negatif yang dibuat untuk mengetahui penguatan transistor masing-masing tingkat, mempelajari rangkaian penguat Kaskade common-emitter, melihat efek umpan balik negatif. Rangkaian penguat darlington disini digunakan untuk mempelajari penguatan yang terjadi pada transistor yang dirangkai secara Darlington. Jadi kita lebih mudah dalam melakukan pengukuran.
1.4  Tujuan

Tujuan dari pembuatan karya ilmiah ini adalah agar praktikan bisa mempelajari pengaruh prasikap , impedensi input dan penguatan tegangan bagi amplifire kaskade peranti perangkat keras yang dapat digunakan untuk bahan praktikum.
1.5  Batasan Masalah

Alat penguat tegangan Kaskade dan Darlington ini dibuat hanya untuk:

· Mengukur tegangan untuk menghitung arus basis dan arus  kolektor untuk mendapatkan HFE masing-masing tingkat.
· Mengamati bentuk gelombang Vin dan Vout dengan Osiloskop

· Mengukur Vin dan Vout masing-masing tingkat untuk mendapatkan gain.
· Mengukur Vin dan Vout total untuk memperoleh gain total.
· Mengukur Vin dan Vout untuk penguat darlington. 
1.6 Sistematika Tugas Ahir

Agar penyusunan tugas akhir ini memenuhi persyaratan sebagai suatu karya ilmiah yang sistematis, maka perlu diuraikan sistematika penyusunan laporannya. Adapun sistematika penyusunan laporan tugas akhir ini adalah sebagai berikut :
BAB I PENDAHULUAN

Dalam bab pendahuluan ini diuraikan tentang latar belakang Masalah, pokok masalah, maksud dan tujuan, batasan masalah dan sistematika Tugas Akhir.
BAB II LANDASAN TEORI

Pada bab ini diuraikan mengenai gambaran umum tentang rangkaian penguat tegangan transistor yang dirangkai secara Kaskade, efek umpan balik negatif pada rangkaian penguat, dan penguatan pada transistor yang dirangkai secara Darlington.

BAB III PERANCANGAN ALAT

Pada bab ini diuraikan tentang perancangan rangkaian serta definisi dari penguat tegangan transistor Kaskade dan penguat Darlington guna untuk mengukur penguatan yang terjadi dan mengetahui cara pengukuran dari alat tersebut.

BAB IV HASIL DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini diuraikan mengenai spesifikasi perangkat keras, Penguat tegangan transistor Kaskade dan penguat Darlington serta Implementasi alat dan Hasil Pengujian yang telah dilakukan.
BAB V KESIMPULAN DAN SARAN

Dalam bab ini berisi tentang Kesimpulan dan saran-saran yang berkaitan dengan Penguat Tegangan Transistor Kaskade dan Penguat Darlington.
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