BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Permasalahan
Adanya  Internet membuat dunia informasi berkembang dengan sangat pesat yang sebelumnya informasi hanya diperoleh melalui media massa baik yang bersifat cetak berupa buku dan surat kabar maupun melalui media elektronik  seperti radio dan televisi yang masih mempunyai kekurangan baik keterlambatan informasi yang didapat, juga memiliki keterbatasan dalam masalah pencarian informasi yang dibutuhkan. Denang adanya Internet masalah tersebut dapat teratasi. Kehadiran Internet telah membawa perubahan dalam berbagai aspek kehidupan. Hasil dari hadirnya Internet muncul adanya E-Government, E-Commerce, E-Bussines, E-Learning dan E- yang lainnya.
Kini Internet identik dengan web yang pada mulanya  web adalah ruangan informasi dalam Internet dikarenakan kepopuleran web sebagai standar interface pada layanan-layanan yang ada dalam Internet,  dari awalnya sebagai penyedia informasi, kini digunakan juga untuk komunikasi dari Electronic Mail (E-mail), chatting, sampai dengan transaksi bisnis (E-Commerce).

Pendidikan merupakan sektor yang penting untuk meninggkatkan taraf hidup rakyat. Indonesia khususnya Yogyakarta sebagai salah satu tempat tujuan utama para pelajar yang ingin meneruskan pendidikan kejejang pendidikan yang lebih tinggi. Kegiatan belajar dan mengajar dalam keadaan tak sehat otak pasti akan terganggu dan kondisi belajar mengajar dalam keadaan sakit pun akan mempengaruhi pola pikir. Untuk itu STMIK Akakom Yogyakarta melalukan pembenahan dibeberapa bidang, dalam hal ini berupa sarana dan prasarana untuk kebutuhan pelayanan kesehatan.

Klinik Kesehatan  yang berada didalam lingkungan Kampus STMIK Akakom dari tahun ke tahun selalu berusaha dalam menigkatkan pelayanan kesehatan maka diperlukan adanya suatu sistem yang mempermudahkan pelayanan informasi kesehatan, meliputi informasi kesehatan, sistem pengolahan data petugas jaga, tunjangan, perekrutan anggota dan informasi donor darah serta informasi kegiatan klinik secara cepat, efisien dan efektif dari segi waktu maupun biaya maka jalan keluarnya adalah dengan memanfaatkan teknologi web sebagai interface pada Internet. Informasi yang diberikan selain dapat membantu pihak Klinik Kesehatan STMIK Akakom Yogyakarta dalam publikasi kampus STMIK Akakom Yogyakarta juga dapat membantu pihak lain karena informasi dapat diakses jarak jauh. Informasi yang diberikan berupa keadaan Klinik Kesehatan STMIK Akakom Yogyakarta meliputi, informasi kesehatan, informasi kegiatan berupa pelatihan-pelatihan tentang penanganan pertolongan pertama (First Aids) atau lain sebagainya, fasilitas kesehatan, donor darah, keorganisasian, data petugas & dokter  yang ada dengan sistem komputerisasi.

Maka dalam karya tulis ini dirancang Sistem Informasi Kesehatan dan Fasilitas Klinik Kesehatan STMIK Akakom Yogyakarta Berbasis Web guna memberikan informasi kesehatan dan fasilitas yang sudah disediakan oleh kampus STMIK Akakom Yogyakarta.
1.2 Pokok Permasalahan
Sesuai dengan judul karya tulis “Sistem Informasi Kesehatan dan Fasilitas Klinik Kesehatan STMIK Akakom Yogyakarta Berbasis Web”, maka pokok permasalahnya meliputi :
1. Penyajian gambaran umum keadaan Klinik Kesehatan beserta fasilitas yang disediakan beserta biaya.

2. Penyajian daftar jadwal petugas jaga, serta jadwal dokter yang bertugas untuk Klinik Kesehatan STMIK Akakom Yogyakarta.

3. Mendapatkan daftar pendonor darah dari lingkungan kampus. 

4. Penyajian informasi tentang kesehatan yaitu penyakit maupun pencegahaannya. Dengan referensi yang aktual dan uptodate di bimbing oleh dokter yang berpengalaman. 

5. Penyajian kegiatan organisasi yang dapat diikuti oleh kalangan sivitas kampus STMIK Akakom Yogyakarta.

6. Pendaftaran anggota baru atau registrasi.

1.3 Batasan Masalah

Berhubung sangat luasnya permasalahn yang ada Klinik Kesehatan bila ditinjau dari segala aspek kegiatan serta keterbatasan waktu, maka penulis membatasi masalah yang ada dalam karya tulis ini adalah “Sistem Informasi Kesehatan dan Fasilitas Klinik Kesehatan STMIK Akakom Yogyakarta Berbasis Web”, dibatasi pada sistem fasilitas dan informasi kesehatan di Klinik Kesehatan STMIK Akakom, meliputi:

1. Penyajian syarat mengambil tunjangan.

2. Proses registrasi anggota baru.

3. Penyajian informasi kesehatan dan kegiatan kesehatan yang disediakan dan diadakan oleh Klinik Kesehatan STMIK Akakom Yogyakarta baik itu berupa seminar sehari, pelatihan-pelatihan kesehatan dan cara penanggulangan medis.

4. Penyajian struktur organisasi.
5. Penyajian jadwal petugas jaga klinik dan dokter.

1.4 Metode Pengumpulan Data

Untuk mendapatkan data serta literatur yang digunakan dalam penyusunan karya tulis “Sistem Informasi Kesehatan dan Fasilitas Klinik Kesehatan STMIK Akakom Yogyakarta Berbasis Web”, metode pengumpulan data yang digunakan sebagai berikut :

1. Studi Pustaka.

Dengan metode ini pengumpulan data-data dilakukan dengan membaca dan mempelajari buku serta literatur yang mendukung penyusunan tugas akhir. 
2. Metode Observasi.

Pengumpulan data dilakukan dengan mengadakan pencatatan dan pengamatan terhadap objek di Klinik Kesehatan STMIK Akakom Yogyakarta.

3. Metode Interview atau wawancara.
Pengumpulan data dilakukan dengan secara langsung melalui wawancara atau tanya jawab dengan pihak yang bersangkutan di Klinik Kesahatan STMIK Akakom Yogyakarta.
1.5 Sistematika Penulisan
Sistem penulisan karya kulis ”Sistem Informasi Kesehatan dan Fasilitas Klinik Kesehatan STMIK Akakom Yogyakarta Berbasis Web” dirinci dalam beberapa bab penulisan, setiap bab menjelaskan spesifikasi sebagai berikut:

BAB I     : 
PENDAHULUAN


Dalam bab ini diuraikan tentang batasan masalah, pokok masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB II   : 
LANDASAN TEORI


Dalam bab ini berisi landasan teori yang digunakan, tentang Internet, World Wide Web (WWW), Protokol, Universal Resource Locator (URL), Web Server Apache, Web Database, HyperText Mark Up  Language (HTML), Structure Query Language (SQL), JavaScript, PHP HyperText Preprocessor (PHP), MySQL, Tinjauan Tentang Klinik Kesehatan STMIK Akakom Yogyakarta.
BAB III  :
PERANCANGAN SISTEM


Dalam bab ini berisi mengenai pengertian sistem, hubungan antar tabel, perancangan database dan perancangan masukan sistem (input) serta perancangan keluaran sistem (output).

BAB IV  :
IMPLEMENTASI DAN PELAKSANAAN PROGRAM

Membahas tentang  tentang spesifikasiprogram serta pelaksanaan operasional  program yang sudah terbentuk.
BAB V   :
PENUTUP


Dalam bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran, dijelaskan mengenai kesimpulan yang bisa diambil dari tugas akhir yang telah disusun dan juga saran yang dapat diberikan  dari penyusunan tugas akhir ini.
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