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BAB V

PENUTUP

5.1 Kesimpulan
Sesuai dengan permasalahan yang dibahas dalam penyusunan tugas akhir ini yaitu mengenai “Sistem Informasi Klinik Kesehatan STMIK AKAKOM Yogyakarta Berbasis Web”, maka dapat diambil kesimpulan sebagai berikut :

a. Dengan Sistem Informsai Klinik Kesehatan maka penyebaran terhadap fungsi Klinik Kesehatan itu sendiri akan lebih memasyarakat bagi warga STMIK Akakom Yogyakarta sebagai suatu sistem informasi yang lengkap.

b. Dengan sistem yang di sajikan ini dapat mencegah proses pemasukkan yang berulang-ulang.

5.2 Saran-Saran

Saran yang dapat diberikan tentang penyusunan tugas akhir “Sistem Informasi Klinik Akakom Yogyakarta” yaitu :

a. Sistem ini akan berjalan dengan baik bila didukung oleh perangkat keras yang memadai, perangkat lunak yang sesuai dan operator yang mampu untuk mengoperasikan alat atau perangkat yang tersedia dengan baik dan benar.

b. Untuk masa akan datang, pengembangan dapat diusahakan dengan membuat perancangan sistem untuk bidang lain yang saling berhubungan, sehingga akan memperoleh sistem informasi yang lebih optimal.

c. Pembuatan laporan agar lebih terperinci lagi untuk memudahkan pencarian data serta menghasilkan laporan dengan baik dan bervariasi.
d. Kelemahan sistem pada menu admin tidak diberlakukan penghitungan waktu. Jika admin lalai dalam mempergunakannya maka akan disalah gunakan oleh orang yang tidak berkepentingan.
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