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Segala puji dan syukur penulis panjatkan kehadirat Tuhan Yang Maha Esa karena berkat rahmatnya, 


Dengan mengharapkan bimbingan, tuntunan dan petunjuknya, penulis dapat menyelesaikan laporan Tugas Akhir ini dengan judul “MODULATOR AM” laporan Tugas Akhir ini disusun guna melengkapi persyaratan dalam menyelesaikan Program Studi D3, jurusan Teknik Komputer, STMIK AKAKOM Yogyakarta.

Penulis menyadari sepenuhnya bahwa tanpa bantuan dan dorongan dari semua pihak, niscahya sulit bagi penulis untuk menyelesaikan Tugas Akhir  ini. Oleh karena itu, dengan penuh rasa hormat, penulis mengucapkan terima kasih yang sebesar-besarnya kepada :

1. Bapak Prof. Dr. Ir. Prayoto. Msc selaku Ketua STMIK AKAKOM Yogyakarta

2. Bapak Ir. M Guntara, M.T, selaku Pembantu Ketua I STMIK AKAKOM Yogyakarta

3. Bapak Drs. Berta Bednar, M.T. Selaku Ketua Jurusan Teknik Komputer Diploma III Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta sekaligus Dosen Pembimbing.

4. Para Bapak dan Ibu Dosen serta seluruh staf Karyawan / Karyawati STMIK AKAKOM Yogyakarta.

5. Kedua orang tua saya, adik saya.

6. Teman – teman saya 

Penulis menyadari bahwa Karya tulis ini masih jauh dari sempurna. Apabila terdapat banyak kekurangan semata-mata adalah keterbatasan penyusun, oleh sebab itu penulis sangat mengharapkan kritik dan saran yang sifatnya membangun bagi karya tulis ini.

Yogyakarta, 09 Januari 2008
 Penulis
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