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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Pegadaian merupakan salah satu bentuk badan usaha pemerintah yang diharapkan dapat meningkatkan dan menunjang pelaksanaan program pemerintah di bidang ekonomi dan pembangunan Nasional, yang bertujuan untuk meningkatkan kesejahteraan dan pendapatan ekonomi masyarakat terutama dalam menolong masyarakat ekonomi lemah dalam memenuhi kebutuhan hidup melalui penyaluran dana atau modal atas dasar hukum gadai. 

Seiring dengan lajunya ekonomi dan perkembangan dunia usaha masyarakat, dalam memenuhi kebutuhan ekonomi yang mendesak, dimana kebutuhan hidup semakin tinggi, banyak bermunculan usaha-usaha pemberian pinjaman yang tidak wajar. Oleh karena tuntutan kebutuhan yang mendesak ini, banyak masyarakat yang terjebak dalam pemberian pinjaman yang menerapkan bunga/sewa modal yang besar, dimana pemberian pinjaman ini hanya menambah beban pada masyarakat, terutama oleh masyarakat ekonomi lemah. Peran Perum Pegadaian dewasa ini menjadi sangat penting artinya bagi masyarakat/pengusaha untuk menambah dana kerja dan untuk memenuhi kebutuhan lainnya. 

Pada prinsipnya Perum Pegadaian berfungsi untuk memberantas lintah darat, mencegah adanya praktik ijon dan adanya pegadaian gelap, serta dimaksud adalah jika masyarakat/nasabah ingin mendapatkan pinjaman kredit yang berupa uang, nasabah harus mempunyai barang yang akan dijadikan sebagai barang jaminan atas dasar pinjaman uang yang diberikan dan barang tersebut akan disimpan olah Perum Pegadaian sampai batas waktu yang ditentukan oleh pihak Perum Pegadaian.

Dengan mempertimbangkan unsur serta faktor, jumlah nasabah yang terus meningkat dan keperluan akan ketelitian yang tinggi, serta kecepatan mengolah data, maka sangat diperlukan alat pengolah data seperti kecepatan mengolah data, dan pelayanan terhadap nasabah. Komputer merupakan sarana paling tepat untuk mengolah data yang bersifat rutin/jumlah data yang sangat besar. Disamping itu juga komputer memiliki tingkat ketelitian yang sangat tinggi, kecepatan memproses data dan menghemat tenaga serta waktu.

Sesuai dengan permasalahan yang telah diuraikan diatas, maka dalam penyusunan tugas akhir ini, hanya difokuskan pada pembahasan pelayanan terhadap nasabah, khususnya yang berkaitan dengan judul yaitu “Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Kredit Pada Cabang Perum Pegadaian Prambanan Yogyakarta”. 

1.2 Pokok Permasalahan

Sesuai dengan latar belakang masalah diatas maka yang menjadi pokok permasalahan dalam karya tulis ini adalah pengolahan data kredit di Cabang Perum Pegadaian Prambanan Yogyakarta. Untuk dapat melakukan pengolahan data tersebut maka diperlukan suatu sistem yang mampu untuk mengolah data kredit di cabang Perum Pegadaian Prambanan Yogyakarta yang berbasis komputer agar diperoleh hasil akhir berupa informasi yang diperlukan oleh berbagai pihak.

Untuk mencapai tujuan tersebut, maka prosedur pengolahan data Pengolahan Data Kredit Pada Cabang Perum Pegadaian Prambanan Yogyakarta, data akan dibagi menjadi dalam beberapa bagian, kemudian akan dipadukan agar menjadi suatu sistem yang memadai. 

1.3  Batasan Permasalahan

Dengan banyaknya permasalahan yang ada di Perum Pegadaian, maka karya tulis ini akan dibatasi hanya dalam bidang pengolahan data kredit. Permasalahan yang dititik beratkan pada penyusunan paket program sistem pengolahan data kredit meliputi :

a. Program penyimpanan data nasabah, gudang, barang, bunga, kredit dan pembayaran.

b. Program pengeditan data nasabah, gudang dan bunga.

c. Program penghapusan data gudang dan bunga.

d. Program penyajian informasi nasabah, barang, gudang, kredit, dan pembayaran.

Dari hasil pengolahan data di atas akan menghasilkan keluaran sebagai berikut :

1) Data nasabah yaitu : data seluruh nasabah dan data nasabah per periode.

2) Data barang yaitu : data seluruh barang, data barang per jenis dan data barang per golongan barang.

3) Data tempat penyimpanan.

4) Data bunga.

5) Surat Bukti Kredit dan Pembayaran, yaitu data seluruh surat bukti kredit, jumlah bunga dan pembayaran per periode, data kredit per golongan barang, data kredit per golongan pinjaman, data pembayaran per periode dan jumlah pembayaran per periode. 

1.4 Tujuan Penyusunan

Adapun tujuan penyusunan karya tulis ini adalah untuk membantu memecahkan masalah yang sedang dihadapi  oleh objek peneliti yang bersangkutan, dengan memperbaiki sistem lama yang dirasa kurang sempurna dan perlu adanya penyempurnaan. Disamping itu mahasiswa dapat memperluas wawasan dengan membandingkan ilmu yang didapat di bangku kuliah dengan kerja nyata, sehingga apabila setelah memasuki dunia kerja diharapkan mahasiswa tidak canggung dan dapat mengamalkan ilmu yang diperoleh. 

1.5  Metode Pengumpulan Data

Bentuk penelitian ini bersifat studi kasus, dengan objek penelitian Perum Pegadaian Prambanan dengan menggunakan metode pengumpulan data :

a. Metode Observasi

Melakukan pengamatan secara langsung terhadap seluruh aktivitas dalam proses pencatat data, mencari data dan mengumpulkan data yang diperlukan untuk dianalisis dan proses perancangan sistem.

b. Metode Interview

Mengadakan tanya jawab secara langsung kepada pihak-pihak yang terkait berdasarkan pada tujuan penelitian dengan objek yang diteliti untuk memperoleh data yang kongkrit dan lengkap sebagai bahan analisa di dalam penelitian

c. Metode Kepustakaan

Metode ini mengacu pada buku-buku pedoman yang ada, baik dari perpustakaan pada objek penelitian dari buku-buku yang mendukung kelengkapan informasi yang dibutuhkan.

1.6  Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut : 


BAB I
Pendahuluan


Dalam bab ini akan diuraikan latar belakang masalah yang dihadapi, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan dan manfaat, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.


BAB II
Tinjauan Umum



Mengemukakan mengenai gambaran umum Perum Pegadaian yang berisiskan tujuan dan sasaran, kedudukan dan status, tugas pokok dan fungsi Perum Pegadaian, peraturan menaksir dan ketentuan barang jaminan, prosedur akuntansi dan prosedur pembayaran serta teori-teori yang mendasari pengolahan data base.


BAB III
Perancangan Sistem

Menguraikan sistem perangkat pendukung yang ada, berupa perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, prosedur sistem pengolah data barang tanggungan yang dibuat, rancangan sistem dan diagram alir sistem, struktur basis data, relasi antar tabel, perancangan masukkan dan perancangan keluaran. 


BAB IV
Menjalankan Program

Bab ini berisi tentang penjelasan dan uraian secara lengkap dalam menjalankan menu-menu yang ada serta pilihan sampai dengan keluar dari program.


BAB V
Penutup

Berisi kesimpulan dan saran-saran untuk pengembangan lebih lanjut dari program yang sudah ada.

