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BAB  1
PENDAHULUAN
1.1  Latar Belakang Masalah
Sistem Komputer adalah perangkat yang sangat rentan dengan terjadinya masalah secara teknis. Permasalahan pada sistem komputer ini sering dikenal dengan nama error, yang artinya kesalahan. Dan kesalahan inilah yang menjadi pangkal terjadinya masalah di dalam kinerja sistem komputer. Masalah yang terjadi di dalam sistem komputer ada dua macam, yakni masalah pada perangkat lunak (software) dan masalah pada perangkat keras (hardware). Untuk menentukan masalah yang terjadi, perlu dilakukan proses penganalisaan secara teliti terlebih dahulu baik dari sisi perangkat keras maupun perangkat lunaknya, sebelum memutuskan penyebab terjadinya masalah-masalah tersebut.

Kegiatan menganalisa, menentukan serta kemudian memecahkan masalah yang terjadi didalam sistem komputer disebut dengan Troubleshooting. Hal ini dapat dilakukan dengan menggunakan Perangkat Keras Modul Praktikum Troubleshooting, yang dapat digunakan sebagai suatu contoh simulasi kesalahan yang terjadi di dalam sistem komputer.  Sehingga dengan contoh simulasi kesalahan ini, praktikan diharapkan mampu mengenali, menganalisa serta menentukan masalah yang terjadi di dalam sistem komputer secara nyata di dalam kehidupan sehari-hari.
1.2 Maksud
Maksud dari pembuatan laporan tugas akhir ini adalah untuk merancang serta membangun sistem perangkat keras Modul Praktikum Troubleshooting. Kemudian memaparkan cara kerja dari Modul Praktikum Troubleshooting tersebut, yang diimplementasikan dengan membuat suatu simulasi kesalahan di dalam sistem komputer, untuk selanjutnya digunakan sebagai bahan praktikum.

1.3 Tujuan

Tujuan  penyusunan laporan tugas akhir ini adalah untuk memenuhi kebutuhan perangkat keras dalam pelaksanaan Praktikum Troubleshooting, serta ditujukan agar praktikan dapat membuat dan melakukan suatu simulasi berbagai macam permasalahan atau kesalahan yang terjadi di dalam sistem komputer.   
1.4     Batasan Masalah

  Pokok bahasan yang ditulis dalam laporan tugas akhir ini adalah tentang kesalahan atau kerusakan yang diakibatkan oleh Power Supply. Dan selanjutnya, permasalahan pada Power Supply yang akan disimulasikan dalam tugas akhir ini lebih banyak mengacu pada tegangan output, khususnya tegangan output ke Motherboard,  untuk mengetahui pengaruh yang ditimbulkan terhadap komponen yang lain di dalam sistem komputer. 
1.5     Sistematika Penulisan  

Agar hasil dari penulisan laporan tugas akhir ini mudah dimengerti dan dipahami oleh pembaca, maka dalam penyusunan karya tulis ini dibagi menjadi empat bagian, yaitu :

BAB 1 :   PENDAHULUAN

Pada bab pendahuluan diuraikan mengenai latar belakang masalah, maksud dan tujuan, batasan masalah,  dan sistematika penulisan dalam penyusunan laporan tugas akhir.

BAB 2 :   PERANCANGAN
Pada bab ini akan dijelaskan tentang rancangan perangkat yang dibangun, mulai dari proses perancangan, bentuk fisik, hingga tata letak komponen yang dibutuhkan pada rangakaian.
BAB 3 :   IMPLEMENTASI 
Dalam bab ini, menguraikan tentang implementasi/ aplikasi perangkat yang dibangun. Tentang cara kerja perangkat dalam proses pengambilan data/ pensimulasian serta  data hasil percobaan/pengamatan.

BAB 4 :   PENUTUP

Bab ini berisi tentang kesimpulan secara keseluruhan hasil tugas akhir ini. Dan juga saran untuk membantu dalam pengembangan/penyempurnaan 
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