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BAB V

PENUTUP

5.1  Kesimpulan

Dari penjelasan Sistem Penjualan Handphone di Jln. Pemotongan,    Salatiga sebagaimana yang telah diuraikan dalam bab-bab sebelumnya dari laporan tugas akhir ini dapat diambil kesimpulan  sebagai berikut :

a. Sistem Penjualan Handphone di Jln. Pemotongan, Salatiga ini digunakan untuk mengoptimalkan sistem penjualan secara umum di Toko Handphone Centra Nusa Sellular. 

b. Sistem ini diharapkan dapat digunakan sebagai media informasi untuk memperkenalkan handphone yang dijual oleh Toko Centra Nusa Sellular.

c. Sistem ini dapat digunakan sebagai media informasi bagi pengguna handphone yang membutuhkan informasi tentang handphone. 

5.2 Saran-saran

Pada Sistem Penjualan Handphone di Centra Nusa Sellular ini masih banyak terdapat kekurangan yang mungkin dapat diperbaharui dimasa yang akan datang diantaranya:  

a. Pada sistem masih dapat dikembangkan seperti penyediaan laporan dalam bentuk grafik, sehingga dapat diketahui dengan mudah kemampuan dalam transaksi penjualan, penghasilan dan lain-lain.

b. Dalam sistem ini hanya menekankan tentang masalah penjualan handphone, dalam artian belum mampu untuk menangani masalah pemesanan handphone.

c. Sistem ini belum dapat menangani pengolahan data secara sempurna, dalam hal ini sistem belum bias menangani apabila terjadi pembatalan pembelian (retur), shingga untuk pengembangan yang akan menangani retur pembelian perlu dijadikan masukan.

d. Pada sistem yang dibangun baru bisa diakses secara lokal dalam artian belum Multi User jadi untuk pengembangan kearah yang lebih pemakaian secara Multi User.
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