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BAB I

PENDAHULUAN

1.1       Latar Belakang Masalah

Toko Barokah Jaya, merupakan unit usaha yang bergerak dalam bidang penjualan barang-barang klontong. Selama ini pengolahan data transaksi penjualan  dan transaksi pembelian, masih dilakukan dengan cara mencatat secara manual, sehingga data yang telah tercatat masih ada kemungkinan terjadinya kesalahan karena kurang ketelitian, jika terjadi seperti ini maka data yang telah dicatat tidak sesuai dengan transaksi yang sesungguhnya dan akan mengakibatkan kerugian bagi toko. Maka untuk itu dibutuhkan suatu sarana yang nantinya dapat menghasilkan informasi tentang kegiatan transaksi yang sesungguhnya.

Seiring dengan perkembangan teknologi yang berkembang dewasa ini, komputer tidak hanya digunakan manusia sebagai alat perhitungan melainkan juga untuk hal-hal yang lebih jauh lagi, yaitu dengan dibuatnya suatu program aplikasi dalam mendukung pemecahan-pemecahan persoalan sebagai alat bantu dalam pengolahan data keuangan. Disamping itu komputer juga mempunyai kemampuan lebih tinggi dalam hal ketelitian, daya tampung pengingat yang besar, kecepatan proses dan efesiensi tenaga, karena itu penulis mencoba untuk membantu menyelesaikan kesulitan yang dihadapi oleh toko dalam menangani masalah transaksi penjualan dan mengolah data keuangan dengan komputer. Maka Karya Tulis yang disususun mengambil judul SISTEM PENGOLAHAN DATA KEUANGAN DI TOKO  BAROKAH JAYA JEPARA. 

1.2 Pokok Permasalahan

Masalah yang dihadapi toko sangat banyak dalam kaitannya dengan penjualan dan pembelian. Toko sampai saat ini masih menggunakan tenaga manual untuk menyelesaikan masalah akuntansi tersebut. Padahal dalam kenyataannya penanganan masalah akuntansi tersebut menuntut ketelitian yang menyangkut mengenai pencatatan transaksi penjualan, pembelian, dan pendapatan, semua itu memerlukan ketelitian dan keakuratan data. 

Untuk mengatasi permasalahan tersebut dapat diambil alternatif untuk membuatnya kedalam sistem komputerisasi proses transaksi penjualan, sehingga diperoleh informasi yang cepat dan akurat. Adapun data yang akan dikomputerisasikan adalah transaksi penjualan, transaksi pembelian, data transaksi penjualan, data transaksi pembelian, dan laporan rugi laba

1.3 Batasan Permasalahan

Dengan banyaknya permasalahan yang ada di Toko. Barokah Jaya, maka perlu untuk membatasi permasalahan tersebut. Permasalahan yang akan dibahas adalah sebagai berikut :

a. Membuat program komputerisasi untuk menangani masalah penjualan, dan pembelian barang secara tunai.

b. Laporan-laporan yang terjadi berhubungan dengan proses penjualan dan pembelian

1.4 Tujuan Karya Tulis


Adapun tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah:

1. Guna memenuhi salah satu syarat kelulusan bagi Ahli Madya komputer di STMIK AKAKOM JOGJAKARTA.

2. Menyajikan sistem komputerisasi penjualan dan pembelian barang pada Toko Barokah Jaya untuk mempermudah pengolahan data saat terjadi transaksi penjualan maupun pembelian.

3. Menyajikan laporan dengan cepat sehingga memperoleh hasil yang maksimal.  

1.5 Metode Pengumpulan Data

Sebelum membahas mengenai metode-metode atau cara-cara yang digunakan untuk mendapatkan data, perlu diketahui sumber data dapat dibagi menjadi 2 macam yaitu:

1. Sumber Data Utama

Yaitu sumber data yang dapat diperoleh dengan cara peninjauan langsung ke lokasi objek yang diamati.

2. Sumber Data Tambahan 

Yaitu sumber data yang dapat diperoleh dengan cara pencarian referensi atau litertur yang lain.

Untuk memperoleh data yang sesuai dengan pokok permasalahan yang dikemukakan diatas, maka digunakan beberapa pengumpulan data yaitu, sebagai berikut: 

1.5.1   Metode Observasi

Penulis melakukan pengambilan data disertai dengan pengamatan langsung ke lokasi kegiatan terhadap seluruh aktivitas dalam proses pencatat data, mencari data dan mengumpulkan data yang diperlukan untuk dianalisis dan proses perancangan sistem yang terjadi pada saat transaksi. 

1.5.2   Metode Interview

Pengumpulan data dengan mengadakan tanya jawab secara langsung kepada pemilik toko. Metode ini digunakan untuk memperoleh data yang kongkrit dan lengkap sebagai bahan analisa di dalam penelitian

Diharapkan dengan pengumpulan data dengan cara tersebut diatas, akan saling melengkapi kegiatan yang telah diperoleh.

1.6 Sistematika Karya Tulis

Sistematika yang digunakan sebagai acuan dalam penyusunan penulisan karya tulis adalah sebagai berikut : 


BAB I
:   PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan diuraikan latar belakang masalah yang dihadapi, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.


BAB II
:   TINJAUAN UMUM 

Pada bab ini diuraikan tentang perkembangan Toko Barokah Jaya, prosedur pemrosesan transaksi penjualan dan pembelian barang di Toko Barokah Jaya, laporan  rugi laba.


BAB III

:   PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisi penjelasan sistem, kebutuhan sistem aplikasi, perancangan tabel yang dibutuhkan, relasi antar tabel, bagan alir sistem, serta perancangan masukan dan perancangan keluaran.


BAB IV

:   IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN SISTEM

Bab ini berisi tentang penjelasan tentang spesifikasi program, prosedur implementasi program.


BAB V
:    PENUTUP

Berisi kesimpulan dari pembahasan yang telah dijabarkan serta saran-saran yang berguna.


