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BAB I

PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah

Informasi pada saat sekarang ini sudah menjadi kebutuhan pokok. Kebutuhan akan informasi disegala bidang menuntut beberapa media cetak maupun televisi berlomba menyajikan informasi yang akurat, tepat waktu, dan relevan. Dalam beberapa hal mungkin suatu informasi dapat bernilai usang, namun ada pula suatu informasi dapat bertahan selama beberapa lama, selama data dan informasi yang ada tidak berubah pada range waktu tertentu. Seperti halnya informasi tentang pengembangan suatu ilmu pengetahuan, sebut saja informasi kesehatan. Pada kurun waktu tertentu informasi tersebut masih baru, namun setelah sekian tahun ada pola baru untuk menangani masalah baru, atau pola baru untuk menangani masalah lama.


Informasi tentang kesehatan ataupun informasi tentang suatu penyakit menduduki peringkat penting pada tingkat kebutuhan informasi. Beberapa orang berpendapat bahwa kesehatan adalah mahal harganya. Sakit merupakan sesuatu yang harus dibayar mahal akibat kita tidak dapat menjaga kesehatan. Seorang manusia cenderung membiarkan gejala-gejala yang tidak normal pada dirinya akibat kesibukan rutinitas pekerjaan. Kejadian tersebut diatas memicu datangnya suatu penyakit. Ketidakteraturan pola hidup dan karena kebiasaan jiwa yang tidak tepat dapat mengakibatkan terjadinya gangguan pada fungsi keseimbangan hidup kita. Apabila timbul ganggaun keseimbangan tersebut, maka suatu penyakit dengan mudah akan menyerang beberapa fungsi tubuh kita.


Ketidaksamaan beberapa ahli khususnya dokter tentang definisi kesehatan menimbulkan interpretasi yang beragam pula ditengah masyarakat. Namun bagi para ahli ini khususnya para dokter sepakat bahwa kesehatan dapat diperoleh dengan adanya ketenangan batin, rasa syukur, dan kasih sayang. Dengan adanya kesibukan yang bermanfaat dan pengertian terhadap sesama manusia, bisa mendekatkan diri pada alam dan mampu mengendalikan diri akan selalu menjaga keseimbangan hidup kita.


Akhir-akhir ini penyakit Jantung di Indonesia semakin banyak ditemukan. Menghindari faktor penyebabnya merupakan salah satu upaya mencegah penyakit jantung, namun hal ini belum dapat dilakukan secara sempurna, mengingat faktor penyebabnya begitu rumit dan kompleks. Oleh sebab itu strategi penanggulangan penyakit jantung lebih ditekankan pada upaya penanggulangan dan diikuti dengan pengobatan sedini mungkin. Dokter umum, bahkan para medis serta masyarakat mempunyai peranan penting dalam penanggulangan berbagai jenis penyakit jantung. 


Penyampaian informasi penyakit jantung telah dimulai dengan adanya penyuluhan-penyuluhan kepada masyarakat oleh para pakar kesehatan khususnya dokter dan paramedis, demikian juga munculnya berbagai literatur buku tentang berbagai masalah penyakit jantung. Namun era globalisasi merupakan era yang sarat akan informasi. Komputer sebagai salah satu sarana yang paling tepat untuk menyampaikan dan mencari  informasi penyakit jantung. Dengan bahasa yang dapat dipahami oleh masyarakat sekaligus dapat mengenal komputer dan mendapatkan informasi khususnya penyakit jantung secara efektif dan efisien. Keberadaan komputer dalam hal ini hanyalah sebatas konsultasi virtual. Maksudnya, segala sesuatu yang berhubungan dengan kesehatan dan penyakit sebaiknya tetap berkonsultasi dengan dokter, komputer hanyalah sebuah sarana untuk menyampikan informasi walaupun pengembangannya dapat lebih luas dengan adanya expert system.

1.2. Pokok Masalah


Serangan jantung merupakan penyebab kematian dan kesakitan karena kardiovaskular, yang perlu diperhatikan adalah bahwa serangan jantung seringkali datang tanpa peringatan atau hanya dengan sedikit tanda-tanda awal. 

Kecenderungan ini akan terus berlanjut pada masa-masa yang akan datang. Era industrialisasi, pola hidup semakin berpengaruh terhadap kemungkinan timbulnya penyakit jantung pada tubuh manusia. Penyakit jantung yang memiliki angka kematian dan kesakitan yang tinggi mencakup penyakit jantung reumatik, stroke, hipertensi dan penyakit jantung bawaan.


Masalah yang dihadapi sekarang adalah bagaimana menyampaikan informasi yang tepat tentang penyakit jantung dan penanggulangannya tersebut segera diketahui. Dengan adanya informasi yang tepat, dengan penyajian yang menarik, maka dari situlah muncul pemikiran dari penulis untuk mengabil judul “Sistem Informasi Penyakit Jantung dan Penanggulangannya” sebagai proyek tugas akhir.

1.3. Batasan Masalah

Mengingat pengetahuan tentang penyakit yang terlalu banyak, maka informasi penyakit jantung akan disajikan secara informatif berupa teks, gambar, dan suara. Yang meliputi informasi penyakit jantung, dan obat-obatannya.

Seperti diketahui bahwa kehadiran komputer dalam dunia kesehatan adalah bersifat Virtual consultation. Namun informasi yang akan disajikan sekarang ini sifatnya bukanlah konsultasi secara expert sistem. Dalam artian pengguna tidak dapat berhubungan langsung dengan seorang ahli yang menangani masalah penyakit ini malalui komputer, tetapi hanya dapat memperoleh informasi yang disajikan. Jadi kehadiran komputer yang menyajikan informasi penyakit jantung sifatnya adalah penyuluhan yang subyeknya ditekankan pada masyarakat umum.

1.4. Metode Pengumpulan Data

Dalam penyusunan Proyek Tugas Akhir ini pengumpulan data dengan menggunakan metode yaitu :

1. Studi Pustaka

Sebagian besar diperoleh dengan cara study literatur yang tersedia, melalui buku-buku tentang penyakit jantung dan macam-macam obat penyakit jantung.

2. Observasi

Adapun observasi yang dilakukan dengan mengunjungi situs-situs (website) di internet guna memperoleh dan informasi mengenai penyakit jantung.

1.5. Tujuan Pembuatan Tugas Akhir

Tujuan pembuatan tugas Akhir ini adalah untuk memenuhi persyaratan akademik dalam menempuh ujian akhir pada Sekolah Tinggi Manajemen Informatika Dan Komputer AKAKOM Yogyakarta, dan agar masyarakat lebih mengerti dan waspada akan bahaya penyakit jantung. Selain itu bertujuan sebagai sarana bagi para medis dalam menyampaikan informasi tentang penyakit jantung dan penanggulangannya.

1.6. Sistematika Penulisan 

BAB I

PENDAHULUAN

Pada bab ini Berisi tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, Tujuan penulisan tugas akhir, sistematika penulisan.
BAB II 
TINJAUAN UMUM DAN DASAR TEORI   

Pada bab ini berisi tentang tentang kesehatan, penyakit, mengenal jantung secara umum, bahasa pemrograman delphi.

BAB III 
PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini berisi tentang perancangan sistem, perancangan tabel, relasi antar tabel, diagram alir, perancangan masukan, perancangan keluaran, sistem pendukung.
BAB IV 
PEMBAHASAN DAN IMPLEMENTASI

Pada bab ini berisi tentang pembahasan dan implemtasi program yang disertai dengan penjelaan prosedur-prosedur yang digunakan untuk menampilkan apliksi yang di rancang.

BAB V 
PENUTUP

Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran.

