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BAB I

Pendahuluan

1.1  Latar Belakang

Troubleshooting adalah suatu teknik mendiagnosa kesalahan dan memperbaiki masalah yang biasa terjadi pada suatu alat. Pada dasarnya Troubleshooting  dalam komputer merupakan  pengertian untuk menemukan dan memecahkan masalah-masalah yang terjadi pada komputer. Jika komputer sering dipakai tentunya kerusakan dan kesalahan akan segera datang. Hal tersebut diakibatkan adanya ketidaksesuaian dari komponen dasar komputer itu sendiri yang biasanya berkaitan dengan Hardware (perangkat keras) Software (perangkat lunak atau aplikasinya). 
Perangkat keras (hardware) atau komponen yang terdapat pada sebuah komputer antara lain Power supply, Prossessor, RAM, Harddisk, Mainboard (motherboard), CD ROM dan lainnya. Dengan mewujudkan piranti alat simulasi komputer untuk praktikum troubleshooting maka dapat mempermudah untuk melakukan analisis permasalahan dan juga cara meningkatkan kinerja komputer. 
Sebuah sistem komputer hanya dapat berjalan jika mendapat pasokan daya. Untuk mendapatkan pasokan daya yang dibutuhkan diperlukan catu daya atau power supply. Maka mewujudkan perangkat keras praktikum troubleshooting khususnya power supply sangat dibutuhkan untuk simulasi kesalahan pada power supply.  

1.2  Tujuan
Berdasarkan latar belakang dari permasalahan komputer dapat diambil tujuan yang akan diuraikan antara lain :

1. Mewujudkan perangkat keras modul praktikum Troubleshooting.

2. Membuat panduan praktek untuk praktikum troubleshooting.

3. Mengetahui kesalahan dan kerusakan melalui troubleshooting.
1.3 Batasan Masalah

Troubleshooting sistem komputer meliputi beberapa komponen penting komputer yaitu, Power Supply, Prosesor, Motherboard, RAM, Hardisk. Dalam pembahasan tugas akhir ini dibatasi antar lain:

1. Pengenalan beberapa komponen komputer

2. Simulasi kerusakan power supply, dengan memutus kabel pada masing-masing tegangan.

1.4 Sitematika penulisan
Agar hasil dari karya ilmiah ini mudah dimengerti dan dipahami oleh pembaca, maka dalam penyusunan skripsi ini dibagi menjadi lima bagian yaitu:

BAB 1 PENDAHULUAN

Dalam bagian ini akan diuraikan mengenai latar belakang masalah, maksud dan tujuan, batasan masalah, dan sistematika penulisan.
BAB 3 PERANCANGAN

Bab ini menerangkan pembuatan alat simulasi untuk praktikum troubleshooting yang menjelaskan tentang perancangan perangkat keras pada modul. 
BAB 3 IMPLEMENTASI

Bab ini membahas hasil simulasi dari alat atau komponen troubleshooting yang telah disimulasikan  

BAB 4 PENUTUP

Merupakan bab terakhir yang menguraikan kesimpulan dan saran-saran dari hasil penulisan.

