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akurat ini bisa menyebabkan kurangnya pelayanan hotel Ambarrukmo yang bergerak di bidang jasa. Dan bisa menyebabkan kritikan dari para tamu hotel.

I.3.
Pokok Masalah

Berdasar pada kurangnya kecepatan dan keakuratan dalam memperoleh informasi, maka akan diberikan sistem komputerisasi dalam pengolahan datanya. Dengan adanya sistem komputerisasi ini segala masalah/data dapat diproses dan diselesaikan dengan komputer.

I.4.
Batasan Masalah

Pembuatan program di hotel Ambarrukmo ini terbatas pada pengolahan data karyawan saja. Untuk penyimpanan data karyawan, hanya menyimpan data pada satu bulan saja atau pada masa sekarang saja. Tentang cuti tidak dibahas pada relasi tabel maupun pada program. 

I.5.
Metode Pengumpulan Data

Metode ini adalah cara yang digunakan oleh penulis untuk mendapatkan data. Metodenya adalah :

1.
Wawancara

Penulis melakukan wawancara dengan pimpinan personalia hotel Ambarrukmo.

2. Studi Pustaka

Penulis mengumpulkan/mencari data-data pada buku sebagai landasan dalam pembuatan karya tulis.

I.6.
Sistematika Karya Tulis

Bab I
Pendahuluan

Berisi tentang tinjauan masalah, latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

Bab II
Tinjauan Tentang Hotel Ambarrukmo Yogyakarta

Berisi tinjauan tentang hotel Ambarrukmo, bagian-bagian kerja di hotel Ambarrukmo, perancangan basis data dan sekilas tentang Delphi.

Bab III
Perancangan Sistem

Diuraikan tentang pengolahan data karyawan di hotel Ambarrukmo. Dari sistem basis data sampai perancangan input dan output. Kemudian ada penjelasan tentang perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan.

Bab IV
Pelaksanaan Sistem

Tentang menjelankan program dan proses pengoperasian program sehingga menghasilkan masukan dan keluaran.

Bab V
Penutup

Berisi kesimpulan dan saran.
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