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BAB I

PENDAHULUAN

1.1   
Tinjauan Umum

Informasi yang tepat dan akurat saat ini semakin banyak dibutuhkan oleh manusia dalam segala bidang kehidupan. Bagi mereka yang memiliki tingkat kesibukan yang tinggi memerlukan informasi yang tepat, cepat dan akurat tanpa mengeluarkan banyak aktifitas adalah sangat penting. Semua kebutuhan akan informasi tersebut semakin mudah didapatkan seiring dengan pesatnya perkembangan teknologi informasi.


Teknologi komputer dengan segala kemampuannya telah menjawab tantangan akan kebutuhan informasi. Kemampuan untuk mengolah data (input) menjadi informasi (output) dengan cepat dan akurat inilah yang menyebabkan manusia dengan segala aktifitasnya berusaha menggunakan teknologi komputer. Komputer untuk saat ini penggunaannya tersebar ke berbagai bidang baik berorientasi database maupun grafis.

Namun demikian, kemampuan komputer yang begitu besar tidak akan berguna sedikitpun tanpa adanya perangkat lunak yang berupa program dan manusia yang berfungsi sebagai pengendalinya. Pengendalian yang dilakukan oleh manusia adalah dengan menulis perintah-perintah yang dapat dimengerti oleh komputer sehingga komputer akan memproses perintah-perintah tersebut untuk menghasilkan keluaran sesuai dengan yang diinginkan manusia.

Dalam memanfaatkan kemampuan komputer dan perangkat lunaknya (software), pada kesempatan ini program digunakan untuk membuat sistem informasi liga Italia seri A.

1.2 
Latar Belakang Masalah


Liga Italia adalah sebuah pertandingan sepak bola antar klub yang di adakan di Negara Italia. Pertandingan ini melibatkan pemain-pemain sepak bola bertaraf internasional, sehingga sangat menarik untuk di tonton. Untuk mengetahui dan melihat secara langsung pertandingan liga Italia seri A, biayanya  sangatlah mahal, karena lomba ini diadakan di luar negeri. Sedangkan surat kabar, tabloid, dan media yang lain yang mengulas mengenai pertandingan liga Italia memberikan informasi sangat terbatas.


Fenomena inilah yang menjadikan pertimbangan dalam mengangkat topik Sistem Informasi Liga Italia Seri A. Sistem informasi ini dibuat dengan menggunakan bahasa pemrograman Borland Delphi.

1.3  
Pokok Masalah

Hal-hal yang termasuk dalam pokok permasalahan pada  ini adalah bagaimana cara menyajikan informasi tentang liga Italia seri A secara  cepat, tepat, akurat, dan menarik serta dapat disajikan lewat media komputer. 

1.4  
Batasan Masalah

Sehubungan dengan pokok permasalahan diatas, karya tulis ini dibatasi permasalahannya pada sistem informasi liga Italia Seri A  yaitu  mengenai : Klub-klub pada seri A liga Italia,  biografi pemain, biografi pelatih, biografi menajer, tahun kompetisi serta jadwal pertandingan. 

1.5 
Metode Pengumpulan Data

Untuk melengkapi dan memperlancar dalam penyusunan karya tulis ini diperlukan data mengenai literatur yang sesuai dengan maksud dan tujuan. Adapun metode yang digunakan dalam pengumpulan data, yaitu :

1. Mengamati siaran langsung maupun siaran tunda yang secara rutin disiarkan oleh beberapa stasiun TV swasta di Indonesia.

2. Membaca, mempelajari, mengamati buku panduan, tabloid, surat kabar yang mengulas pertandingan sepak bola liga Italia seria A .

3. Media elektronik dunia maya (internet).

1.6  
Sistematika Penulisan


Sistematika karya tulis  Sistem Informasi Liga Italia Seri A adalah sebagai berikut : 
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Bab ini berisi tentang penjelasan mengenai latar belakang, tujuan, permasalahan, pokok masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penyusunan karya tulis ini.

BAB II  
DASAR-DASAR PEMROGRAMAN BORLAND DELPHI


Bab ini menjelaskan tentang dasar-dasar pemrograman Borland Delphi dan pemrograman yang berhubungan multimedia dan grafis.

BAB III 
PERANCANGAN SISTEM INFORMASI


Pada bab ini menjelaskan tentang relasi antar tabel data, diagram alir sistem, dan berkas-berkas yang digunakan berikut tentang penjelasannya serta rancangan masukan dan keluaran.

BAB IV 
PERANCANGAN SISTEM


Bab ini berisi tentang relasi antara tabel dari tabel-tabel yang ada.

BAB V  
PENJELASAN PROGRAM


Bab ini berisi tentang pembahasan program yang telah dibuat.

BAB VI 
PENUTUP


Bab ini berisi kesimpulan dan saran - saran.
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