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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1    Latar Belakang Masalah
Dengan perkembangan teknologi digital saat ini sudah menjadi salah satu media yang paling popular di dunia, karena fasilitas dan kemudahan yang dimilikinya sehingga dapat berkembang dengan cepat dan menjadi popular di masyarakat, penggunaan perangkat elektronik sudah banyak digunakan disegala bidang, termasuk pada bidang pendidikan. .

 Didukung dengan perkembangan komponen elektronik saat ini memang telah memegang peranan yang sangat penting dalam kemajuan teknologi, hal ini terbukti dengan berbagai macam penemuan baru terutama mengenai masalah yang berhubungan dengan elektonika dan sistem pengendalian secara digital. Penggunaannya pun sudah disesuaikan dengan kebutuhan, sehingga memudahkan seseorang untuk membuat atau merancang piranti elektronik dengan mudah dan murah.

Produk-produk di pasaran yang berbasis digital kebanyakan menggunakan rangkaian-rangkaian logika kombinasional yang dikemas dalam bentuk Integrated Circuit ( IC ). 
Pencacah naik turun. (“UP DOWN Counter”) merupakan salah satu piranti yang banyak digunakan dalam sistem digital. Misalnya timer pada lampu lalu lintas yang sistemnya melakukan hitungan mundur dan pada pengisian BBM (“Pom Bensin”) dengan sistem kerjanya melakukan hitungan naik. 
1.2    Tujuan

Tujuan  penyusunan Karya Ilmiah ini adalah:

a. Sebagai studi banding antara teori yang diperoleh dibangku kuliah dengan praktek. 

b. Menambah sarana dan prasarana untuk praktikum sehingga dapat meningkatkan mutu pendidikan.

c. Menambah kemampuan mahasiswa dalam melakukan inovasi teknologi dan aplikasi. 

d. Mengetahui fungsi UP DOWN Counter dan berbagai kombinasinya.
1.3 Batasan Masalah

Maksud dari penulisan karya ilmiah ini adalah untuk memberikan pemahaman tentang UP DOWN Counter dan mempraktekkan rangkaian UP DOWN Counter tersebut sehingga dapat digunakan sebagai piranti praktikum pada masa yang akan datang. Adapun permasalahan yang dibahas pada karya ilmiah ini, yaitu bagaimana cara kerja UP DOWN Counter kemudian dikhususkan pada pembuatan perangkat keras (“Hardware”), dengan menggunakan IC 4029 sebagai UP DOWN Counter, IC 7448 sebagai BCD ke 7-Segment, dan 7-Segment sebagai LED penampilnya. 
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