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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah


Pada era informasi dan telekomunikasi seperti sekarang ini, semua dituntut untuk bergerak serba cepat dan tepat dalam segala hal. Dahulu sebelum maraknya masa informasi dan telekomunikasi, segala kegiatan dilakukan dengan manual yang masih mengandalkan tenaga dan peralatan yang sederhana sehingga aktifitas berjalan manual dan penyebaran informasi yang sangat lambat ini akan segera ditinggalkan. Sekarang ini semua berjalan serba cepat. Kejadian yang terjadi di  belahan bumi yang berbeda dapat langsung bisa disaksikan saat ini juga dengan sarana alat yang telah ada sekarang. Dengan keadaan yang demikian manusia akan tertuntut untuk mengikuti perkembangan zaman.


Pada saat pertama kali ditemukan, komputer digunakan hanya sebagai alat bantu untuk mempercepat proses perhitungan dan bisa mencetak hasil keluaran berupa laporan sampai berribu-ribu halaman. Perkembangan kebutuhan pengolahan data-data dalam jumlah yang semakin banyak maka kemampuan tersebut dirasakan tidak mencukupi lagi dan menimbulkan kebosanan. Para ahli kemudian berusaha mengembangkan suatu alat bantu yang bisa menjadikan data-data dalam bentuk gambar suara dan teks dengan menambahkan suatu kemampuan pada komputer baik dalam segi perangkat keras (hardware) maupun perangkat lunak (software) yang mereka namakan multimedia.


Multimedia merupakan kata dalam bahasa Inggris yang berarti alat bantu media fungsi ganda. Dalam dunia komputer artinya tidak jauh berbeda, yaitu suatu usaha pengembangan antara teks dan gambar kedalam lingkungan gradis animasi yang dikenal dengan istilah visual serta suara atau kita kenal dengan istilah audio. Sungguh disayangkan di Indonesia perangkat lunak yang beredar masih berbahasa asing, yang tentunya masih sulit untuk dimengerti bagi sebagian orang walaupun perangkat lunak tersebut ditunjang dengan buku petunjuk, bentuk –bentuk grafis yang menarik, dan suara yang menambah pemahaman terhadap perangkat lunak itu sendiri.


Didasarkan hal diatas khususnya yang membangun mental spiritual kaum muslim Indonesia , dibuat karya tulis dengan judul “Visualisasi Manasik Haji Berbasis Multimedia” yang berisi mengenai tata cara pelaksanaan ibadah haji dan hal lain yang ada hubungannya dengan ibadah haji yaitu umrah.


Karya tulis ini memadukan multimedia dengan menggunakan bahasa pemrograman Delphi. Hasil karya tulis ini digunakan bagi kaum muslim yang ingin mengetahuinya.

1.2. Batasan Masalah


Batasan masalah diperlukan agar pembahasan nantinya tidak menyimpang dari tujuan yang telah ditetapkan. Dalam karya tulis ini membatasi masalah pada visualisasi manasik haji melalui aplikasi multimedia. Perancangan visualisasi manasik haji akan dibuat dalam sebuah aplikasi yang memuat gambar-gambar, suara ,dan keterangan-keterangan yang ada hubungannya dengan manasik haji. Gambar-gambar yang dipakai adalah gambar yang tidak bergerak dengan extention BMP dan gambar bergerak dengan extention MPG. Sedang penyajian informasi masing-masing menggunakan bahasa Indonesia.

1.3. Tujuan 

Tujuan dari disusunnya karya tulis ini tentang program Visualisasi Manasik Haji, selain sebagai syarat kelulusan dan mendapat gelar diploma III di Sekolah Tinggi Menengah Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta ini adalah sebagai  berikut : 

1. Untuk memberikan informasi mengenai pelaksanaan manasik haji.

2. Program ini disusun agar membantu para pemakai lebih mudah mengetahui cara pelaksanaan manasik haji. 

I.4. Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang dilakukan dalam menyusun karya tulis  ini adalah dengan membaca literatur-literatur yang mempunyai hubungan dengan masalah yang dihadapi dalam penyusunan karya tulis ini.

I.5. Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan laporan ini disusun dengan tujuan agar segala aktifitas yang dilakukan dapat terbentuk dalam suatu bentuk laporan secara jelas, ringkas, dan sistematis. Adapun urutan penulisan karya tulis ini terdiri dari  5 Bab yaitu: 

BAB I. PENDAHULUAN

Bab ini berisikan penjelasan mengenai penulisan yaitu tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, tujuan, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB II. LANDASAN TEORI

Bab ini berisi penjelasan mengenai landasan-landasan teori yang dipergunakan dalam penyusunan karya tulis.

BAB III. PERANCANGAN SISTEM

Bab ini akan membahas tentang perancangan sistem, yang meliputi  diagram alir (Flowchart), rancangan input/ output, perangkat lunak pendukung, perangkat keras pendukung, dan perancangan tampilan menu. 

BAB IV. IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini berisi mengenai penjelasan program.
BAB V.  PENUTUP

Dalam bab ini diuraikan tentang kesimpulan penulis dan saran bagi pembaca.

DAFTAR PUSTAKA
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