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BAB I

PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang Masalah

Sesuai dengan tujuan pendidikan Nasional yaitu mencerdaskan kehidupan bangsa dan negara serta untuk menjadikan manusianya yang beriman dan bertakwa kepada Tuhan Yang Maha Esa, berbudi pekerti yang luhur, serta menyiapkan manusia yang terampil untuk bisa menjadi manusia yang mandiri dan mempunyai rasa tanggungjawab yang besar sehingga dapat dipercaya.

Pesantren Putri Pondok Modern Darussalam Gontor adalah salah satu Pesantren yang bernaung di bawah Pesantren Modern Darussalam Gontor.  Dari waktu ke waktu Pesantren Putri ini senantiasa  meningkatkan  mutu pendidikannya sehingga  banyak calon santri yang ingin masuk di Pesantren Putri tersebut baik yang  berasal dari daerah itu sendiri maupun daerah lain.

Sehingga disini menambah banyaknya pekerjaan yang harus diselesaikan di Pesantren Putri  Pondok Modern Darussalam Gontor, salah satu sarana pendukung yang dapat membantu mengatasi permasalahan ini adalah digunakannya suatu alat  bantu  yaitu komputer.  Komputer sebagai alat bantu manusia seperti menghitung, mengolah data guna menghasilkan informasi yang dibutuhkan pengguna dalam suatu pengambilan keputusan.  Dan bentuk lain dari sistem informasi adalah pengiriman dan penerimaan informasi menjadi sangat cepat dan tepat serta mempunyai tingkatan kehandalan yang tinggi, yang sampai saat ini hampir di semua instansi baik itu instansi pemerintahan atau swasta dari kantor besar sampai kantor kecilpun memiliki komputer.  Karena selama ini pengolahan data yang dilakukan masih secara manual sehingga masih terbatas sekali hal-hal yang dapat diselesaikan serta memerlukan waktu yang lama.  Maka dari itu dengan bantuan komputer beserta program aplikasi berbagai data yang diperlukan dalam proses penerimaan santri baru yang diolah  dapat diselesaikan  serta  menghasilkan informasi dengan cepat, rapi, tepat dan akurat sesuai dengan keperluan dan kebutuhan dibandingkan dengan seleksi secara manual.  Dengan demikian dalam mengatasi permasalahan tersebut komputer merupakan suatu kebutuhan yang sangat mendasar, terutama untuk mengatasi permasalahan-permasalahan yang berhubungan dengan pengolahan data, serta komputer dalam perkembangan saat ini  sangat dibutuhkan karena  bermanfaat di segala bidang.

Akan tetapi komputer tidak dapat bekerja tanpa adanya campur tangan manusia, karena komputer hanya merupakan alat bantu yang dapat menghasilkan suatu informasi dengan pengendalian manusia.  Pengendalian yang dilakukan adalah berupa perintah–perintah yang dapat dimengerti  dan dilaksanakan oleh komputer yang di sebut dengan program.  Perintah inilah yang nantinya dapat menyelesaikan suatu masalah sehingga akan mendapatkan informasi yang diinginkan.  Komputer hanya menyediakan fasilitas–fasilitas dalam bentuk perintah dan manusia sebagai pelaksananya.

Mengingat semakin kompleksnya masalah dan perkembangan teknologi semakin maju, maka komputer sangatlah cocok dipakai untuk menyelesaikan masalah.  Dari sekian banyaknya masalah yang harus ditangani, salah satu 

diantaranya adalah penggunaan komputer dalam mengolah data             Penerimaan Calon Santri Baru di Pesantren Putri Pondok Modern Darussalam Gontor Mantingan.

1.2       Pokok Masalah

Hal inilah yang menjadi pokok masalah dalam pembuatan karya tulis dengan judul Komputerisasi Pengolahan Data Penerimaan Santri Baru di Pesantren Putri Pondok Modern Darussalam Gontor ini, karena panitia pendaftaran calon santri di sini masih menggunakan sistem manual sehingga membutuhkan waktu yang cukup lama, dengan cara seperti ini jelas sangat tidak efisien baik dari segi waktu maupun tenaga pegawai.

Untuk mengatasi masalah penerimaan santri baru dimulai dengan proses pendaftaran calon santri dengan cara mengisi terlebih dahulu formulir yang telah disediakan oleh pihak Pondok sampai dengan proses diterimanya santri tersebut,     maka  diperlukan suatu sistem yang tepat oleh karena itu penulis berusaha membuat suatu sistem yang tepat dan efisien sehingga dapat membantu proses penerimaan santri baru  di Pesantren Putri Pondok Modern Darussalam Gontor.     Dalam proses penerimaan santri baru ini mencakup proses pengisian data pribadi calon santri, laporan-laporan yang diperlukan untuk memperlancar penerimaan santri baru tersebut.

Dan data tentang penerimaan santri baru di Pondok itu diolah untuk di komputerisasikan meliputi: data panitia, formulir pendaftaran, data santri yang diterima, data santri yang ditolak  dan data santri baru.

1.3     Batasan Masalah

Dengan melihat permasalahan yang dihadapi oleh pihak Pesantren Putri  Pondok Modern Darussalam Gontor di Mantingan ini dan keterbatasan waktu yang tersedia maka penulis hanya membatasi dengan membuat Komputerisasi Pengolahan Data Penerimaan Santri Baru di Pesantren Putri Pondok Modern Darussalam  Gontor Mantingan, untuk menentukan calon santri diterima atau tidak diterima  dengan cara menentukan  nilai hasil ujian lisan maupun tulis yang diselenggarakan oleh pihak Pondok dari jumlah calon santri yang mendaftar, dan di sini adapun permasalahan yang ada dapat dirumuskan sebagai berikut :

1. Syarat-syarat apa saja yang harus dipakai oleh calon santri, sehingga dapat diterima menjadi santri di Pesantren Putri Pondok Modern Darussalam Gontor.

2. Berkas-berkas apa sajakah yang telah disediakan oleh pihak pondok yang harus diisi oleh calon santri.

3. Bagaimanakah proses penyeleksian yang dilakukan oleh pihak Pondok itu sendiri misalnya dengan melalui ujian secara tulis maupun secara lisan.

1.4    Tujuan Penulisan Karya Tulis

Karya Tulis ini disusun dengan tujuan yaitu :

1. Untuk membantu mengatasi permasalahan pengolahan data  penerimaan santri baru di Pesantren Putri Pondok Modern Darussalam Gontor .

2. Membantu untuk mempercepat dalam rangka ketepatan, kepastian dalam pengambilan keputusan dalam penerimaan santri baru di Pesantren Putri  Pondok Modern Darussalam Gontor.

3. Sebagai syarat untuk mendapatkan gelar Ahli Madya pada  jurusan Manajemen Informatika  STMIK AKAKOM Yogyakarta.

1.5    Metode Pengolahan Data

Metode yang dipergunakan untuk pengumpulan data dan informasi yang diperlukan  dalam penyusunan karya tulis yang berjudul “Komputerisasi  Pengolahan Data Penerimaan Santri Baru di Pesantren Putri  Pondok Modern Darussalam Gontor Mantingan“ antara lain :

1. Wawancara

Mengadakan wawancara langsung dengan Ustadz yang berwenang di Pesantren Putri Pondok Modern Darussalam Gontor Mantingan tersebut.   Mempelajari bentuk masukan dan keluaran yang diharapkan .

2. Observasi

Yaitu mengamati secara langsung bagaimanakah prosedur para calon santri yang ingin menjadi  santri di Pesantren Putri Pondok Modern Darussalam Gontor Mantingan.

3. Dokumentasi

Melakukan pencatatan data dari dokumen Pesantren Putri Pondok Modern Darussalam Gontor  khususnya tentang kepanitiaan penerimaan santri baru.

4. Studi Pustaka

Melakukan riset pustaka untuk mencari bahan-bahan yang mendekati dengan judul yang ada kaitannya dengan karya tulis yang sedang dibuat.

1.6      Sistematika Karya Tulis

  Agar penyusunan karya tulis ini memenuhi syarat sebagai karya tulis ilmiah,  maka disini perlu diuraikan sistematikanya.  Adapun sistematika dari penyusunan karya tulis ilmiah ini adalah sebagai berikut :

BAB I : PENDAHULUAN

Berisi tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penyusunan dari karya tulis ilmiah, metode pengolahan data, dan sistematika karya tulis ilmiah.

BAB II : LANDASAN TEORI

Dalam bab ini akan menjelaskan mengenai dasar-dasar pengolahan data sistem penerimaan santri baru, bagan alir sistem serta gambaran umum  tentang penerimaan santri baru di Pesantren Putri Pondok Modern Darussalam Gontor Mantingan.

BAB III: RANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan dibahas tentang sistem pengolahan data, sistem perangkat keras, sistem perangkat  lunak, diagram alir sistem, penjelasan sistem, rancangan basis data, serta rancangan masukan yang dibutuhkan dan rancangan keluarannya.

BAB IV: IMPLEMENTASI

Bab ini membahas tentang spesifikasi program dan pelaksanaan program.

BAB V : PENUTUP

Dalam bab penutup ini berisi tentang kesimpulan dan saran yang ada kaitannya dengan Komputerisasi Pengolahan Data Penerimaan Santri Baru di  Pesantren Putri Pondok  Modern Darussalam Gontor  Mantingan.

