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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 TINJAUAN UMUM 

Kebutuhan manusia akan infomasi memperlihatkan gejala yang semakin meningkat, sehingga perlu penanganan yang tepat sesuai dengan prinsip hemat waktu, tepat guna, tepat sasaran dan dapat dipercaya. Tersedianya data yang semakin banyak, mendorong manusia untuk mencari sistem baru agar setiap data yang diperoleh dapat diolah menjadi informasi yang baik.

Untuk memungkinkan pelaksanaan penyampaian informasi, maka digunakan teknologi sistem komputer agar dapat mencapai informasi yang cepat dan akurat. Dengan adanya pemanfaatan fasilitas sistem informasi yang mengunakan komputer diharapkan dapat memberikan informasi yang berguna dan menarik.

Dengan kenyataan tersebut dalam karya tulis ini akan dibahas tentang Sistem Informasi Perumahan.

1.2 LATAR BELAKANG MASALAH

Aditama Marketindo merupakan salah satu lembaga swasta yang bergerak dibidang perumahan ( berbentuk FIRMA ) di wilayah Daerah Istimewa Yogyakarta dan sekitarnya. Seiring dengan perkembangan teknologi yang semakin maju, maka semakin banyak pula kebutuhan manusia akan informasi yang sedang berkembang di masyarakat, terutama informasi  tentang perumahan. Untuk itu Sistem Informasi Perumahan  memiliki suatu informasi yang begitu besar dalam menunjang aktifitas dari Aditama Marketindo sendiri, guna meningkatkan kwalitas pelayanan terhadap para konsumennya. Sebab dengan melalui media tersebut, informasi akan lebih cepat diterima oleh konsumen yang memang membutuhkannya. Selain cepat sistem informasi ini juga memiliki keunggulan, terutama mengenai keakuratan informasi itu sendiri. Fungsi dari sistem ini adalah  memberikan informasi yang tepat guna, tepat sasaran dan dapat dipercaya. Informasi – informasi yang diberikan selain dapat membantu pihak konsumen juga dapat membantu pihak lainnya yang membutuhkan segala informasi yang ada. Adapun informasi yang diberikan pihak Aditama Marketindo berupa informasi tentang keadaan fisik rumah yang tersedia, juga dicantumkan biaya yang harus dikeluarkan oleh konsumen pada saat melakukan transaksi sekaligus cara pembayarannya dan guna menunjang hal itu, maka setidaknya diperlukan Sistem Informasi Perumahan yang dapat diproses secara cepat dan akurat pula. 

1.3  POKOK MASALAH


Berdasarkan informasi yang telah diberikan oleh pihak Aditama Marketindo, maka  mendapatkan pokok permasalahan berupa :

1. Penyajian informasi yang berkaitan dengan keadaan rumah.

2. Penyajian informasi yang berkaitan dengan tipe – tipe rumah.

3. Dalam proses pendataan ini berfungsi untuk mengetahui informasi tentang harga yang harus dikeluarkan oleh konsumen serta tata cara pembayarannya.

1.4  BATASAN MASALAH


Masalah Sistem Informasi dan komputerisasi begitu luas dan Universal, Untuk itu agar bahasa lebih matang dan terarah, maka bahasa perlu dibatasi pada masalah Sistem Informasi Perumahan saja.Terutama perumahan yang ditawarkan oleh Aditama Marketindo yang terdiri dari berbagi tipe dan berbagai lokasi yang berbeda khususnya di wilayah Daerah Istimewa Yogyakarta dan sekitarnya. Selain itu Sistem Informasi Perumahan ini juga mencantumkan informasi mengenai peta lokasi, Site plain, spesifikasi bangunan dan segala fasilitas perumahan yang tersedia dan harga rumah serta tata cara pembayarannya.  

1.5  METODE PENGUMPULAN DATA


Pengumpulan data merupakan hal yang sangat penting untuk mendukung penulisan karya tulis ini. Adapun metode yang digunakan untuk mengumpulkan data dalam penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

a. Wawancara

Dengan cara mengajukan pertanyaan – pertanyaan yang mendukung permasalahan. Wawancara langsung dilakukan pada jajaran perusahaan, dan wawancara tidak langsung dilakukan pada responden yang dianggap mendukung.

b. Melihat informasi pada brosur yang diberikan.

c. Studi pustaka

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara mempelajari literature, paket modul dan panduan, buku – buku pedoman, buku – buku perpustakaan dan segala kepustakaan lainnya yang dianggap perlu dan mendukung.

1.6 SISTEMATIKA KARYA TULIS

Agar penyusunan karya tulis ini dapat memenuhi persyaratan sebagai laporan yang tampil dengan sistematis, maka perlu diuraikan sistematikanya. Adapun  sistematika penyusunan laporan karya tulis adalah sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN

Pada bab ini dijelaskan mengenai Tinjauan umum, Latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematis karya tulis.

BAB II MEKANISME PENGOLAHAN DATA

Dalam bab ini diuraikan tentang gambaran umum tentang Aditama Marketindo, layanan dan fasilitas yang ditawarkan, tipe perumahan dan harga jual, konsep dasar basis data, perangkat pendukung ( Software ).

BAB III PERANCANGAN SISTEM
Dalam bab ini diuraikan mengenai  perancangan berkas dan rancangan output dari Sistem Informasi Perumahan Aditama Marketindo

BAB IV MENJALANKAN PROGRAM
Dalam bab ini diuraikan mengenai spesifikasi program dan cara menjalankan program dari Sistem Informasi Perumahan pada Aditama Marketindo, Sehingga dapat menghasilkan suatu informasi yang sesuai dengan yang di perlukan konsumen dan pihak lain yang berkepentingan.

BAB V PENUTUP

Dalam bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran – saran yang dibutuhkan.
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