BAB I

PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG MASALAH


Peranan Akuntansi sebagai alat bantu dalam pengambilan keputusan-keputusan Ekonomi dan Keuangan dewasa ini semakin disadari oleh para usahawan. Peranan Akuntansi dalam membantu melancarkan tugas manajemen sangat menonjol, khususnya dalam melaksanakan fungsi perencanaan dan pengawasan, sehingga Akuntansi di harapkan dapat menyajikan laporan keuangan yang dibutuhkan pihak-pihak terkait dalam proses pengambilan keputusan.

        
Akuntansi biasanya di selenggarakan dalam suatu organisasi seperti perusahaan dan instansi-instansi pemerintahan. Informasi Akuntansi sangat penting karena di gunakan untuk mengambil keputusan intern organisasi dan juga pengambilan keputusan ekstern organisasi. Kemajuan teknologi yang sangat pesat belakangan ini sangat membantu meningkatkan efisiensi dan efektivitas kerja dalam menyajikan suatu informasi akuntasi dan komputer, hal ini merupakan salah satu hasil kemajuan teknologi yang sangat mendukung terselenggaranya proses tersebut. Dengan kata lain menggunakan komputer sebagai suatu alat pengolahan data dapat memberikan informasi yang di butuhkan dengan waktu yang relatif lebih cepat, tepat, akurat dan tidak membutuhkan tenaga yang banyak. 


Kantor Bupati Merauke sebagai salah satu organisasi pemerintahan khususnya Bagian Pemerintahan Daerah yang bergerak di bidang penyaluran dana kepada distrik-distrik dan kelurahan-kelurahan yang ada di Kabupaten Merauke tidak mau ketinggalan dalam memanfaatkan dari kemajuan tekhnologi tersebut untuk mengolah transaksi yang di lakukan, sehingga Informasi Akuntasi Keuangan dengan cepat dan akurat dapat di sajikan untuk pihak-pihak terkait sehingga dapat menyajikan dasar pengambilan keputusan. Hal ini menarik minat penulis untuk menyajikan masalah ini sebagai bahan penulisan tugas akhir ini.  

1.2 BATASAN MASALAH

         
Pengolahan data penerimaan dan pengeluaran data keuangan di susun untuk menghasilkan informasi yang menyangkut posisi keuangan. Proses perubahan posisi keuangan suatu organisasi bermanfaat bagi pihak-pihak di dalam organisasi maupun luar organisasi untuk pengambilan keputusan. Laporan Keuangan yang di hasilkan dari Bagian Pemerintahan Daerah Kantor Bupati Merauke terdiri dari :

a. Buku Kas Umum ( Menggambarkan keadaan kas berdasarkan transaksi yang terjadi ).

b. Penerimaan dan Pengeluaran ( Menggambarkan informasi posisikeuangan akhir per rekening  ).


Selama ini untuk melakukan pencatatan transaksi keuangan penyaluran dana dari Bagian Pemerintahan Daerah kantor Bupati Merauke ke distrik-distrik dan kelurahan-kelurahan yang ada di Kabupaten Merauke masih menggunakan cara manual sehingga mengalami keterlambatan dalam penyampaian informasinya. Selain itu dengan menggunakan cara manual ini sering terjadi kesalahan dalam perhitungannya. Hal ini berakibat pihak Kantor Bupati Merauke tidak dapat mengetahui dengan pasti apakah dana yang sudah di salurkan merata atau tidak.

Dengan mengetahui permasalahan di atas penulis akan membuat sebuah program yang dirancang untuk mendukung proses pelaporan kas penyaluran dana dari pada bagian Pemerintahan Daerah Kantor Bupati Merauke ke distrik-distrik dan kelurahan-kelurahan yang ada didaerah Kabupaten Merauke. Tujuan yang di harapkan dari pelaksanaan sistem ini adalah lebih mudah, cepat, dan akurat. Pengolahan data Laporan Keuangan di Bagian Pemerintahan Daerah Kantor Bupati Merauke sampai menjadi suatu informasi yang berguna bagi semua pihak yang terkait di Kabupaten Merauke dan pihak lainnya untuk mengetahui secara jelas tentang penyaluran dana tersebut, sehingga proses pengambilan keputusan selanjutnya dapat tercapai dengan baik dan benar.

1.3
POKOK PERMASALAHAN


Dengan batasan masalah yang sudah ada maka akan mempersempit jangkauan masalah yang akan di bahas, sehingga akan terhindar dari pembahasan yang tidak sesuai dengan judul yang ada.


Pengolahan data Akuntansi keuangan yang dimaksud dalam penulisan karya tulis dengan judul “Sistem Informasi Pengolahan Data Kas Bagian Pemerimtahan Daerah Kantor Bupati Merauke” adalah penyajian suatu informasi yang berdasarkan data-data transaksi penerimaan dan penyaluran dana kepada distrik-distrik dan kelurahan-kelurahan yang ada di Kabupaten Merauke. Apa yang akan di bahas dalam permasalahan ini adalah tentang perencanaan sistem   dan   pelaksanaaan program untuk mengolah data-data keuangan yang ada pada bagian pemerintahan Daerah Kantor Bupati Merauke, Jln. Brawijaya, Merauke, khususnya tentang penerimaan dan penyaluran dana kepada distrik-distrik dan kelurahan-kelurahan yang ada di Kabupaten Merauke yang diperoleh dari bagian akuntansi dan administrasi. Perancangan dan pelaksanaan sistem informasi akuntansi laporan keuangan ini mencakup tentang pencatatan data transaksi ke dalam jurnal, membuat laporan-laporan Keuangan seperti laporan jurnal, buku besar, neraca saldo.

1.4
METODE PENGUMPULAN DATA

         
Dalam pengumpulan data primer penulis mencari secara langsung dari sumbernya di mana penulis menggunakan metode pengumpulan data antara lain :

a.
Studi Pustaka

Metode ini dilakukan dengan cara mempelajari literatur yang berhubungan dengan permasalahan yang di hadapi terutama yang berhubungan dengan pengolahan data keuangan sebagai bahan pertimbangan.

b.
Wawancara

Metode wawancara ini di lakukan dengan cara melakukan tanya jawab langsung dengan staf-staf yang terkait sebagai obyek penelitian secara langsung.

c.
Observasi

Metode ini di lakukan dengan cara mempelajari secara langsung dan mengumpulkan data dengan cara melakukan pencatatan secara cermat dan sistematis.

1.5
SISTEMATIKA KARYA TULIS 

        
Sistematika dalam penyusunan karya tulis ini secara keseluruhan dapat di perinci sebagai berikut :

BAB I 
: 
PENDAHULUAN

Bab ini membahas tentang latar belakang masalah, batasan masalah, pokok masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis dari karya tulis ini

BAB II 
:
PENGOLAHAN DATA KEUANGAN PADA BAGIAN PEMARINTAHAN DAERAH KANTOR BUPATI MERAUKE

Bab ini membahas tentang gambaran umum mengenai kinerja dari Bagian Pemerintahan Daerah Kantor Bupati Merauke dan pengolahan data keuangan yang di lakukan dan sekilas Program Delphi serta pembuatan relasi antar database dengan SQL Server.

BAB  III
:
PERANCANGAN SISTEM INFORMASI LAPORAN        KEUANGAN

Bab ini mambahas tentang sistem informasi laporan keuangan, bagan alir sistem data laporan keuangan, perancangan tabel dan relasi antar tabel, perangkat pendukung yang diperlukan sistem, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB  IV
:
PELAKSANAAN PROGRAM

Bab ini membahas tentang spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan program sistem informasi akuntansi laporan keuangan.

BAB  V 
:
PENUTUP

Bab ini berisi tentang kesimpulan yang di ambil dari karya tulis ini dan saran-saran yang dapat menyempurnakan karya tulis ini.

