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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Tinjauan Umum

Perkembangan Ilmu dan Teknologi di abad ini dirasakan pengaruhnya di segala disiplin ilmu, termasuk di dalamnya komputer dan informatika. Kemajuan di dalam bidang informatika dirasakan membawa dampak positif bagi ilmu-ilmu yang lain. Dengan adanya perkembangan teknologi komputer akan memungkinkan kebutuhan informasi yang diperlukan manusia dapat dipenuhi dengan cepat dan akurat, sehingga memudahkan manusia untuk menyelesaikan aktifitasnya.

Guna memenuhi informasi yang dibutuhkan oleh manusia, komputer memerlukan perangkat lunak (software) untuk bekerja. Di sinilah diperlukan campur tangan manusia dalam membuat atau menciptakan perangkat agar menghasilkan informasi yang diinginkan. Perangkat lunak (software) dapat dibedakan menjadi dua macam, yaitu ada yang bekerja pada mode teks dan ada yang bekerja pada mode grafik. Pada mode teks, elemen yang terkecil yang menyusun tampilan pada layar terdiri dari beberapa karakter, sedangkan pada mode grafik elemen yang menyusun tampilan pada layar titik atau pixel, mengingat semakin banyaknya perangkat lunak yang digunakan untuk mengarahkan dan merumuskan suatu masalah, sehingga dapat menghasilkan informasi yang nantinya dapat digunakan sebagai pengambil keputusan, seperti QSB, SPSS dan lain-lain, maka penulis mencoba mengangkat tema dalam bidang statistik sebagai karya tulis.

1.2  Latar Belakang Masalah

Dalam hal ini distribusi Chi-kuadrat atau Chi-square sangat berguna sebagai kriteria untuk pengujian hipotesis mengenai varians dan juga untuk uji ketepatan penerapan suatu fungsi (goodness of fit test) kalau digunakan untuk data hasil observasi atau data empiris. Dengan demikian, kita dapat menentukan apakah distribusi pendugaan berdasarkan sampel hampir sama atau mendekati distribusi teoritis. Sehingga kita dapat menyimpulkan bahwa populasi dari mana sampel itu kita pilih mempunyai distribusi yang kita maksud (misal, suatu populasi mempunyai distribusi Binomial, Poisson atau Normal). Persoalan yang kita hadapai adalah pengujian hipotesis berdasarkan hasil penyelidikan lebih dari dua buah sampel. Sebagai gambaran, misalnya kita akan menyelidiki apakah perbedaan proporsi dari sampel pertama dangan yang dari sampel kedua, sampel ketiga dan seterusnya itu disebabkan oleh faktor kebetulan saja (chance) ataukah faktor lain yang benar-benar berarti (signifikasi)
Selain itu penggunaan distribusi Chi-kuadrat atau Chi-square adalah melukiskan guna distribusi untuk menaksir simpangan baku dan untuk menguji homogenitas varians terhadap populasi. Dan masih ada beberapa persoalan lain yang dapat diselesaikan dengan mengambil manfaat distribusi Chi-kuadrat atau Chi-square ini.

1.3  Batasan Masalah

Sesuai dengan Latar Belakang Permasalahan, maka permasalahan yang akan dibicarakan adalah :

a. 
Menguji poporsi untuk data multinom

b.
Menguji kesamaan rata-rata distribusi Poisson

c.
Menguji independen antara dua faktor: 

· Asosiasi antara dua buah faktor dalam kontingensi BX K

· Kontingensi C

· Metode khusus untuk daftar kontingensi 2 X 2

1.4  Sistematika Karya Tulis

Adapun sistematika pembahasan karya tulis Uji Chi-square adalah sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN

Bab ini berisi penjelasan mengenai tinjauan secara umum tentang komputer, latar belakang masalah, batasan masalah, kerangka penulisan karya tulis.

BAB II DASAR TEORI

Bab ini berisi teori-teori yang mendasari dalam penyusunan karya tulis, yaitu tentang Uji Chi-square. Dari data-data tersebut dapat juga diambil kesimpulan yang digunakan sebagai pengambil keputusan.

BAB III SISTEM PENDUKUNG PROGRAM

Bab ini menjelaskan tentang software yang mendukung dibuatnya program untuk Uji Chi-square beserta Flowchart dan Algoritmanya.

BAB IV IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini membahas tentang bagaimana pengoperasian program.

BAB V PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran yang berhubungan dengan karya tulis ini.
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