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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  LATAR BELAKANG MASALAH


Dewasa ini kemajuan teknologi dibidang industri dan perdagangan sangat pesat sekali. Salah satunya dengan penggunaan komputer sebagai sistem informasi manajemen diperusahaan tersebut. Sistem informasi ini akan membantu perusahaan dalam mengatur manajemennya.


Suatu perusahaan membutuhkan suatu manajemen yang dapat bekerja dengan baik dan seefisien mungkin agar dapat memajukan perusahaannya. Selain itu juga dibutuhkan sumber daya manusia yang handal dan ahli dibidangnya. Tetapi untuk mencapai hal tersebut diperlukan suatu sistem informasi yang dapat mengatur mengenai kepegawaian sehingga dapat memaksimalkan produksi serta memperoleh kualitas yang baik dari produk tersebut.   


Suatu perusahaan mungkin akan menghadapi masalah-masalah yang dapat menghambat kegiatan perusahaan. Begitu pula CV. XXX mendapatkan masalah dalam pengolahan data gaji pegawai serta dalam perhitungan gaji pegawai yang dilakukan secara manual dan sering terjadi kesalahan-kesalahan. Untuk mengatasi masalah tersebut, perusahaan perlu membuat suatu sistem yang dapat mengatur, mengelola dan menyusun suatu informasi seefisien mungkin dalam hal menerima data, mengolah data serta memberikan suatu hasil kepada perusahaan dan pegawai dalam bentuk laporan yang bermanfaat. Sistem informasi ini sangat diperlukan untuk mengurangi faktor kesalahan yang mungkin terjadi jika menggunakan sistem manual. Sistem informasi ini juga dapat mempercepat efektivitas kerja.

Karena hal-hal diatas tersebut maka penulis memilih judul “SISTEM KOMPUTERISASI PENGOLAHAN DATA GAJI PADA CV. XXX”.

1.2  PERUMUSAN MASALAH


Adapun masalah-masalah yang akan dibahas oleh penulis didalam laporan karya tulis ini dapat dirumuskan sebagai berikut :

Bagaimana merancang suatu sistem komputerisasi pengolahan data gaji pegawai untuk jenis perusahaan kertas.

1.3  BATASAN MASALAH

Berdasarkan perumusan masalah diatas, dimana suatu masalah yang dirumuskan terlalu luas akan menimbulkan kesulitan, sehingga tidak mungkin untuk dibahas satu persatu. Oleh karena itu sistem yang akan dibahas dan dikerjakan penulis adalah terbatas pada komputerisasi pengolahan data gaji pegawai.

1.4  METODE PENGUMPULAN DATA

Dalam memperoleh data yang diperlukan untuk sistem pengolahan data gaji ini, penulis berusaha mengumpulkan bahan-bahan yang berhubungan dengan judul karya tulis ini. 
Adapun pengumpulan data yang digunakan adalah dengan observasi dan studi literatur.

1. Observasi

Observasi dilakukan dengan cara mengamati langsung keperusahaan untuk mendapatkan gambaran yang nyata tentang kegiatan-kegiatan yang ada dalam perusahaan, kemudian melakukan pencatatan atas data yang diperlukan.

2. Studi Literatur

Studi literatur dilakukan dengan membaca buku-buku yang berkaitan dengan komputer dan manajemen terutama manajamen perusahaan.

1.5 SISTEMATIKA PENULISAN

Untuk memberikan gambaran yang jelas mengenai karya tulis ini, maka penulis membuat susunan sistematika penulisan sebagai berikut : 

BAB I
PENDAHULUAN


Dalam bab ini akan diuraikan tentang alasan pemilihan judul, perumusan masalah, pembatasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II
SISTEM PENGOLAHAN DATA

Dalam bab ini membahas tentang tinjauan umum,  sistem,  komputerisasi dan analisa sistem.


BAB III
PERANCANGAN SISTEM


Dalam bab ini menguraikan bagaimana suatu laporan terbentuk akibat adanya transaksi gaji pegawai, diagram alir sistem, penjelasan sistem, hubungan antar tabel, perancangan tabel basis data, perancangan masukan, perancangan keluaran dan perangkat pendukung, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak.


BAB IV    MENJALANKAN PROGRAM


Dalam bab ini membahas tentang  spesifikasi program, prosedur pelaksanaan sistem.

BAB V
PENUTUP



Dalam bab terakhir ini penulis akan mengemukakan beberapa kesimpulan dan saran-saran yang diharapkan dapat berguna bagi perusahaan demi perkembangan usaha yang akan datang. 
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