BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Koperasi di Indonesia diatur dalam pasal 33 UUD 1945 dan Undang-undang No. 25 tahun 1992 tentang perkoperasian. Dalam penjelasan pasal 33 UUD 1945 antara lain dikemukakan “… perekonomian disusun sebagai usaha bersama berdasarkan atas asas kekeluargaan. Bangun perusahaan yang sesuai dengan itu ialah koperasi”. Sedangkan menurut pasal 1 UU No. 25/1992 yang dimaksud dengan koperasi di Indonesia adalah:

“Badan usaha yang beranggotakan orang-seorang atau badan hukum koperasi dengan melandaskan kegiatannya berdasarkan prinsip koperasi sekaligus sebagai gerakan ekonomi rakyat yang berdasarkan atas asas kekeluargaan”.

Berdasarkan  penjelasan diatas bahwa koperasi bertujuan memajukan kesejahteraan anggota pada khususnya dan masyarakat pada umumnya.

Koperasi kredit simpan pinjam adalah sebuah koperasi yang bersifat terbuka, dan sudah pasti menuntut di terapkannya pengolahan tertentu. Dalam pengolahan koperasi ini biasanya mengatur baik mengenai hubungan antara  anggota koperasi dengan para anggotanya, hubungan antar sesama anggota koperasi, pola kepengurusan organisasi koperasi, serta mengenai tujuan yang ingin dicapai oleh koperasi sebagai lembaga ekonomi yang berasas kekeluargaan.

Koperasi kredit simpan pinjam juga mengatur cara pengolahan pengeluaran dan pemasukan uang serta pinjaman yang diberikan kepada resort yang memerlukan.

Bersamaan dalam pengolahan koperasi ada juga beberapa kegiatan di dalam organisasi koperasi, kegiatan pencatatan antara lain meliputi sebagai berikut: keanggotaan, kepengurusan, rapat anggota dan rapat pengurus, simpanan anggota dan pengawasan.

Begitu juga dengan koperasi kredit simpan pinjam PRIMKOVERI yang bertujuan memajukan kesejahteraan anggota dan masyarakat. Koperasi kredit simpan pinjam PRIMKOVERI ini biasanya mengatur pola pengolahan usaha koperasi, pola kepemilikan modal koperasi serta pola pembagian sisa hasil usahanya. Mengingat pentingnya pengolahan data dalam koperasi, maka penulis ingin mengetahui apakah sistem pengolahan data koperasi PRIMKOVERI sudah menerapkan proses sistem akuntansi koperasi yang berlaku sekarang. 

1.2 Pokok Masalah

Berdasarkan keadaan yang ada dalam koperasi kredit simpan pinjam PRIMKOVERI  selama ini, dimana masih sulitnya pengolahan karena masih dilakukan secara manual, maka diperlukan alat bantu komputer untuk

 mempermudah proses pengolahan data. Dalam menyusun karya tulis ini permasalahan yang di tampilkan adalah:

1. Memberikan informasi tentang hasil tunai harian dan bulanan.

2. Memberikan informasi tentang laporan keuangan.

3. Menyajikan pinjaman nasabah yang dikelola  oleh resort secara tepat.

1.3 Batasan  Masalah

Dalam karya tulis ini, sistem yang dibuat adalah sistem dalam pengolahan data simpan pinjam pada koperasi kredit PRIMKOVERI, dengan batasan-batasan sebagai berikut:

1. Data yang diolah adalah data resort koperasi kredit 
PRIMKOVERI

2. Pengolahan data pinjaman nasabah yang dikelola oleh resort

3. Pengolahan data angsuran nasabah yang dikelola oleh resort

4. Pengolahan data keuangan resort yang terdiri dari laporan buku besar, neraca saldo, dan laporan keuangan dan statistik bulanan

1.4 Metode Pengumpulan Data

Untuk memperoleh data yang diperlukan sebagai bahan keterangan dalam penelitian ini, maka penulis menggunakan beberapa metode yaitu:

1. Observasi

Observasi  ini dilakukan dengan cara melihat langsung keadaan koperasi kredit simpan pinjam PRIMKOVERI serta hal-hal yang perlu untuk dilengkapi.

2. Metode Wawancara

Dengan malakukan wawancara secara langsung dengan pihak pengelola yang berwenang memberikan  informasi  serta data yang penulis butuhkan.

3. Studi Pustaka

Metode ini mempelajari Literatur Karya Tulis orang lain maupun mempelajari Literatur yang berhubungan dengan Koperasi Kredit Simpan Pinjam.

1.5 Tujuan dan Manfaat

1. Mengetahui sejauh mana sistem pengolahan data pada koperasi kredit simpan pinjam PRIMKOVERI 

2. Mengetahui besarnya pengeluaran dan pemasukkan yang terjadi didalam koperasi kredit simpan pinjam PRIMKOVERI

3. Mengetahui besarnya simpanan nasabah yang dikelola resort dan pinjaman nasabah yang dikelola resort di koperasi kredit simpan pinjam PRIMKOVERI


Manfaat dari tugas akhir ini adalah untuk menambah wawasan dan pengetahuan, serta dapat mempraktekkan secara langsung ilmu yang telah diperoleh dibangku kuliah kedalam permasalahan yang sedang dikerjakan oleh penulis.

1.6 Sistematika Penulisan Tugas Akhir


Adapun sistematika penulisan Tugas akhir ini adalah sebagai berikut:

       BAB I     PENDAHULUAN

Bab pertama merupakan bab pendahuluan yang berisi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan dan manfaat, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.


BAB II
SISTEM PENGOLAHAN DATA KOPERASI KREDIT SIMPAN PINJAM PRIMKOVERI DI BEKASI.



Bab ini akan menguraikan defenisi koperasi, sejarah perkembangan PRIMKOVERI dan membahas tentang mekanisme pengolahan koperasi. 


BAB III      PERANCANGAN SISTEM

Pada bab tiga ini akan diuraikan tentang perangkat pendukung, perancangan tabel Basis Data, Relasi Antar Tabel, Diagram alir sistem, perancangan Masukan dan perancangan Keluaran.


BAB IV     IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Dalam bab ini diuraikan tentang implementasi dan prosedur pelaksanaan program.


BAB V       PENUTUP



                Dalam bab ini diuraikan tentang kesimpulan dan saran.

