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BAB I

PENDAHULUAN
1.1  Latar Belakang Masalah

Sekolah Menengah Kejuruan (SMK) Negeri 2 merupakan salah satu SMK Kelompok Bisnis dan Manajemen yang bertujuan untuk menyiapkan tenaga trampil dan siap kerja secara mandiri untuk para alumni khususnya di bidang bisnis. Sebagai saran praktek dibuka pertokoan yang menyediakan alat-alat tulis, fotokopi dan barang-barang kebutuhan pokok lainnya untuk kalangan siswa SMKN 2, keluarga besar SMKN 2 dan untuk umum karena tempatnya menghadap jalan Veteran.

Pertokoan tersebut dikelola oleh Kopsek (Koperasi Sekolah) “Pioner” SMKN 2 Kediri. Sejak Kopsek berdiri dari tahun ke tahun menunjukkan perkembangan yang berarti, hal ini dapat dilihat dari jumlah SHU (Sisa Hasil Usaha) yang semakin bertambah setiap tahunnya, ini menyebabkan modal Kopsek semakin bertambah. Untuk meningkatkan usaha Kopsek sekaligus sebagai tuntutan kebutuhan untuk siswa menjadi terampil, maka pada 1997. Kopsek mengembangkan usahanya dengan membukan “Unit Usaha Keagenan”. Unit keagenan ini jangkaunnya lebih luas lagi karena konsumen secara umum di luar lingkungan SMKN 2. Sedangkan dalam menjalankan tugasnya siswa diatur secara bergiliran semua 2 minggu setiap kelasnya dari tahun ajaran 2001/2002 menjadi 3 minggu setiap kelas.

Dilihat dari keuntungannya karena usaha dagang tentu keuntungan semaksimal mungkin  menjadi tujuannya. Usaha ini sejak dibuka sampai sekarang masih berjalan dengan baik, sedangkan keuntungannya sebagai tambahan keuntungan Kopsek.

1.2 Batasan Masalah

Karena ada keterbatasan waktu dan fasilitas yang digunakan untuk penulisan ini, maka pembahasan masalah tidak menganalisis semua kegiatan operasional di keagenan Pioner SMK Negeri 2 Kediri. Untuk itu pembahasan hanya mengenai bagaimana agar distribusi barang di keagenan Pioner SMK Negeri 2 dapat disajikan dengan lebih terstruktur, cepat dan akurat serta bagaimana penanganan pengolahan data untuk pengambilan barang oleh siswa. 

1.3 Tujuan Pengambilan Naskah


Adapun tujuan mengambil permasalahan ini adalah untuk memenuhi salah satu syarat kelulusan diploma III, membantu memecahkan masalah yang sedang dihadapi oleh obyek penelitian yang bersangkutan, dengan memperbaiki sistem lama yang dirasa kurang sempurna dan perlu adanya penyempurnaan. Disamping itu mahasiswa dapat memperluas wawasan dengan membandingkan ilmu yang didapat di bangku kuliah dengan kerja nyata, sehingga apabila setelah memasuki dunia kerja diharapkan mahasiswa tidak canggung dan dapat mengamalkan ilmu yang diperolehnya.

1. 4 Metode Pengumpulan Data


Bentuk penelitian ini bersifat studi kasus, dengan objek penelitian Keagenan Pioner SMK Negeri 2 Kediri dengan metode pengumpulan data :

a. Obeservasi

Dengan cara mengunjungi langsung instansi yang terkait, dalam hal ini keagenan  dan mencari data-data yang sekiranya diperlukan untu kepentingan analisis sistem yang akan dilakukan.

b. Analisis

Melakukan analisis terhadap sistem informasi khususnya di bagian marketing.

c. Studi Kepustakaan

Suatu metode yang dilakukan untuk mendapatkan dasar-dasar teori yang relevan dengan permasalahan yang sedang diteliti dengan jalan mempelajari buku-buku literatur dan sumber-sumber lainnya terutama yang berkaitan dengan masalah yang sedang diteliti.

1. 5 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

BAB I Pendahuluan

Dalam Bab ini akan diuraikan latar belakang masalah yang dihadapi, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan dan manfaat, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II Tinjauan Umum

Membahas mengenai defenisi dari sistem informasi, hal-hal yang berkenaan dengan konsep perancangan basis data, Sistem Operasi Windows, Bahasa Pemrograman Delphi.

BAB III  Perancangan Sistem

Dalam Bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, bagan alir sistem, struktur database serta perencanaan dari program yang meliputi masukan data, edit data, hapus data dan laporan-laporan yang dihasilkan oleh program yang dibuat.

BAB IV Menjalankan Program

Menjalankan program berisi uraian secara lengkap dalam menjalankan menu-menu yang ada serta pilihan sampai dengan keluar dari program.

BAB V   Penutup

Berisi kesimpulan dan saran-saran yang ada kaitannya dengan sistem Keagenan Pioner SMK Negeri 2 Kediri.
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