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INTISARI
   Komputerisasi merupakan suatu proses mengolah data menjadi informasi yang berguna dengan menggunakan bantuan komputer. Dengan adanya komputer dalam suatu perusahaan sangat membantu dalam memberikan informasi yang dibutuhkan. Perusahaan-perusahaan yang mengolah banyak data dan membutuhkan informasi yang cepat, tepat, dan akurat sangat tepat untuk menggunakan sistem komputerisasi.Peruasahaan Daerah Air Minum (PDAM) adalah salah satu badan pemerintah daerah yang bertugas membantu masyarakat dalam memenuhi kebutuhan air bersih. Peranan PDAM sangat penting dalam membantu menciptakan masyarakat yang sehat dan sejahtera dengan mengkonsumsi air bersih. PDAM Surakarta banyak diminati oleh pelanggan, karena usahanya bergerak di bidang air bersih. Banyaknya pelanggan menyebabkan PDAM Surakarta dengan pelayanan yang harus diberikan secara optimal. Salah satunya adalah pelayanan rekening air terhadap pelanggan setiap bulannya. Oleh karena itu perusahaan harus dapat mengolah data dengan cepat, tepat, dan akurat .

Setiap pelanggan berkewajiban mentaati ketentuan yang ada di PDAM  Surakarta. Untuk keterlambatan pembayaran diberikan denda sesuai dengan peraturan yang berlaku. Apabila dalam jangka waktu lewat dua bulan dari tanggal batas Akhir Pembayaran pelanggan tidak membayar rekening air, maka aliran air  akan diputus tanpa pemberitahuan  dan akan diaktifkan kembali apabila pelanggan tersebut telah melunasi rekening air. 

Mengingat banyaknya permasalahan yang harus ditangani oleh PDAM Kota Surakarta, maka dalam karya tulis ini hanya dibatasi dengan perhitungan rekening air yang akan ditagih, perhitungan angka pemakaian pada setiap pelanggan, dan pembayaran rekening air minum bagi pelanggan PDAM.

Tujuan dari sistem komputerisasi perhitungan pembayaran rekening air ini adalah agar perhitungan pembayaran rekening air perbulan untuk masing – masimg pelanggan dapat dilakukan secara efektif dan efisien, serta agar dapat tersimpan dengan baik, sehinggan pada suatu saat data tesebut dapat dibuat sebagai laporan apabila dibutuhkan. Manfaat dari sistem komputerisasi perhitungan pembayaran rekening air adalah dengan komputerisasi pencarian data yang dibutuhkan dapat dilakukan dengan mudah dilakukan, baik itu hanya sekedar untuk pengecekkan atau untuk dibuat sebagai laporan.
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