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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.
Latar Belakang
   Komputerisasi merupakan suatu proses mengolah data menjadi informasi yang berguna dengan menggunakan bantuan komputer. Dengan adanya komputer dalam suatu perusahaan sangat membantu dalam memberikan informasi yang dibutuhkan. Perusahaan-perusahaan yang mengolah banyak data dan membutuhkan informasi yang cepat, tepat, dan akurat sangat tepat untuk menggunakan sistem komputerisasi.

Peruasahaan Daerah Air Minum (PDAM) adalah salah satu badan pemerintah daerah yang bertugas membantu masyarakat dalam memenuhi kebutuhan air bersih. Peranan PDAM sangat penting dalam membantu menciptakan masyarakat yang sehat dan sejahtera dengan mengkonsumsi air bersih. PDAM Surakarta banyak diminati oleh pelanggan, karena usahanya bergerak di bidang air bersih. Banyaknya pelanggan menyebabkan PDAM Surakarta dengan pelayanan yang harus diberikan secara optimal. Salah satunya adalah pelayanan rekening air terhadap pelanggan setiap bulannya. Oleh karena itu perusahaan harus dapat mengolah data dengan cepat, tepat, dan akurat .

1.2. Pokok Masalah
Setiap pelanggan berkewajiban mentaati ketentuan yang ada di PDAM  Surakarta. Untuk keterlambatan pembayaran diberikan denda sesuai dengan peraturan yang berlaku. Apabila dalam jangka waktu lewat dua bulan dari tanggal batas Akhir Pembayaran pelanggan tidak membayar rekening air, maka aliran air  akan diputus tanpa pemberitahuan  dan akan diaktifkan kembali apabila pelanggan tersebut telah melunasi rekening air. 

1.3. Batasan Masalah
Mengingat banyaknya permasalahan yang harus ditangani oleh PDAM Kota Surakarta, maka dalam karya tulis ini hanya dibatasi dengan perhitungan rekening air yang akan ditagih, perhitungan angka pemakaian pada setiap pelanggan, dan pembayaran rekening air minum bagi pelanggan PDAM.
1.4. Tujuan dan Manfaat

Tujuan dari sistem komputerisasi perhitungan pembayaran rekening air ini adalah agar perhitungan pembayaran rekening air perbulan untuk masing – masimg pelanggan dapat dilakukan secara efektif dan efisien, serta agar dapat tersimpan dengan baik, sehinggan pada suatu saat data tesebut dapat dibuat sebagai laporan apabila dibutuhkan. Manfaat dari sistem komputerisasi perhitungan pembayaran rekening air adalah dengan komputerisasi pencarian data yang dibutuhkan dapat dilakukan dengan mudah dilakukan, baik itu hanya sekedar untuk pengecekkan atau untuk dibuat sebagai laporan.

1.5. Metode Pengumpulan Data
Adapun metode pengumpulan data yang digunakan oleh penulis untuk melaksanakan Komputerisasi Perhitungan Pembayaran Rekening Air di PDAM Surakarta ini adalah :

1. Metode Observation

Pengumpulan data dilakukan dengan cara mengadakan pengamatan dan pencatatan langsung terhadap obyek yang diteliti.

2. Metode Interview

Pengumpulan data dengan cara mengajukan pertanyaan-pertanyaan dengan nara sumber yang menangani sistem informasi.

3. Studi Pustaka

Pengumpulan data dilakukan melalui :

a. Brosur panduan pelanggan.

b. Lembar Ketentuan Tarif.

c. Formulir – formullir dari PDAM.

1.6. Sistematika Karya Tulis
           Agar penyelesaian dan pembahasan masalah dapat lebih terperinci, sistematis, dan agar lebih mudah penalaran masalah, maka penulisan dan pembahasan dalam tugas akhir ini disusun melalui sistematika sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan,  batasan masalah, tujuan dan manfaat, metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.

BAB II TINJAUAN PERUSAHAAN

Dalam bab ini diuraikan tentang sejarah perusahaan, struktur organisasi perusahaan, dan prosedur kerja di PDAM Surakarta.

BAB III PERENCANAAN SISTEM
Dalam bab ini diuraikan tentang perangkat pendukung, bagan alir sistem, penjelasan sistem, struktur database, rancangan input,  dan rencana keluaran.

BAB IV MENJALANKAN PROGRAM

Dalam bab ini diuraikan tentang pembuatan program dan cara menjalankan program.

BAB V PENUTUP
Dalam bab ini diuraikan tentang kesimpulan dan saran.
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