PAGE  
71

BAB V

PENUTUP

5.1.  Kesimpulan

Dari pembahasan pada bab-bab terdahulu dapat ditarik kesimpulan sebagai berikut :

1.
Dengan adanya Sistem Komputerisasi Perhitungan Pembayaran Rekening Air di PDAM Surakarta ini, diharapkan dapat membantu pihak petugas untuk melaksanakan proses pengolahan data pelanggan secara lebih efektif, cepat dan akurat baik proses pemasukkan data maupun proses penyajian informasi terutama menyangkut pembayaran rekening air.
2.
Dengan system komputerisasi pengecekan untuk pelanggan-pelanggan yang belum membayar setelah tanggal 20 dapat dilakukan dengan mudah.
5.2.  Saran
    
  Mengingat keterbatasan waktu dan kemampuan beberapa informasi belum dapat tersaji secara maksimal, oleh karena itu penulis menyarankan agar informasi-informasi yang disajikan lebih dikembangkan lagi sehingga diperoleh informasi yang maksimal yang diharapkan sesuai kebutuhan. 

     Dan sebaiknya sistem komputerisasi tidak hanya pada bagian tertentu saja, tetapi juga pada semua bagian dikomputerisasikan, serta sistem-sistem tersebut dapat saling berkomunikasi dan terintegrasi. Sehingga pengolahan data dapat dilakukan lebih optimal pada semua bagian.
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