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BAB II

TINJAUAN UMUM

2.1 Perkembangan Puspita Mebel
Puspita Mebel merupakan usaha yang bergerak di bidang produksi furniture.  Usaha ini dirintis sejak januari 1991.  Lokasi Puspita Mebel terletak di Jalan Raya Janti baru no.4 Jogjakarta.  Sejak awal berdirinya usaha ini hingga sampai sekarang berdasarkan modal pribadi.  Produksi atas barang-barang yang terdapat pada puspita mebel berdasarkan pesanan dari pelanggan ataupun produksi yang direncanakan.  Proses produksi yang dilakukan mulai dari proses pengovenan bahan baku, proses pembuatan dan proses penyelesaian.  Puspita mebel dari hari ke hari semakin berkembang, terbukti dengan banyaknya pelanggan yang memesan barang ke Puspita Mebel.
Atas dasar azas kekeluargaan yang diterapkan oleh pemiliknya, dapat memberikan nilai tambah bagi para pelanggan sehingga menimbulkan kepuasan tersendiri.
2.2 Mekanisme Penjualan

Ada dua jenis penjualan yang berlaku pada Puspita mebel yaitu penjualan langsung dan penjualan berdasarkan pesanan.  Untuk lebih jelasnya akan diterangkan dibawah ini.

2.2.1 Penjualan Langsung

Penjualan langsung yang terjadi pada Puspita mebel adalah dengan cara calon pembeli datang langsung ke Puspita mebel untuk membeli barang-barang yang memang sudah tersedia untuk dijual.  Dan pembeli melakukan pembayaran secara tunai sebesar harga jual yang telah ditetapkan.
2.2.2 Penjualan Pemesanan

Penjualan barang berdasarkan pesanan juga terjadi pada Puspita mebel.  Pelanggan yang menginginkan model khusus dari suatu barang dapat memesan di Puspita mebel.  Pemesanan bisa dilakukan melalui telpon bagi pelanggan tetap atau datang langsung ke Puspita mebel.
2.2.3 Retur Penjualan

 Retur penjualan hanya berlaku untuk penjualan berdasarkan atas pesanan dari pelanggan.  Barang yang tidak sesuai dengan pesanan bisa dikembalikan ke Puspita mebel dengan jangka waktu selama dua minggu setelah barang dikirim ke pelanggan dan retur tersebut hanya berlaku satu kali untuk satu barang.  Alasan diberlakukan retur penjualan atas pesanan adalah memberikan kepuasan kepada para pelanggan dengan harapan dilain waktu para pelanggan memesan kembali barang-barang yang di perlukan ke Puspita mebel.

2.3 Sistem Pengiriman Barang
Barang-barang yang telah dibeli akan dikirimkan ke alamat pelanggan.  Ada dua jenis pengiriman barang yang dipenuhi oleh Puspita mebel diantaranya adalah :
-
Pengiriman barang kepada pelanggan yang masih berada di daerah sekitar Jogjakarta dapat langsung dilakukan pada saat itu juga tanpa biaya kirim.
-
Pengiriman barang kepada pelanggan yang berada di luar daerah Jogjakarta dengan menambah biaya kirim.
2.4 Perhitungan Rugi /Laba
Rugi laba adalah laporan keuangan yang menunjukkan informasi tentang hasil operasi perusahaan dalam periode waktu tertentu.  Perhitungan rugi laba di Puspita mebel menggunakan pendekatan transaksi, merupakan pendekatan yang sering dipakai dalam menyusun laporan rugi laba.  Dalam pendekatan ini laba dihitung dengan mengurangi pendapatan dengan biaya yang terkait dalam satu periode yang sama. 
2.4.1 Elemen Pokok Laporan Rugi Laba
1. Pendapatan (Revenue)

Merupakan peningkatan jumlah aktiva atau penurunan jumlah kewajiban dalam satu periode sebagai akibat penyerahan barang atau jasa atau kegiatan yang lain yang merupakan kegiatan utama perusahaan.
2. Biaya (Expense)

Merupakan penurunan jumlah aktiva atau peningkatan jumlah kewajiban dalam suatu periode sebagai akibat penggunaan barang atau jasa dalam kegiatan utama perusahaan.

3. Laba (Income)

Merupakan selisih lebih atau kurang antara pendapatan dengan biaya.

4. Rugi (Loss)

Merupakan penurunan jumlah aktiva bersih (total aktiva-total kewajiban) dalam satu periode sebagai akibat yang terjadi dari kegiatan sampingan perusahaan dan tidak merupakan kegiatan utama perusahaan.
Contoh perhitungan rugi laba adalah :
Puspita Mebel

Rugi laba

31 Maret 2004

Penjualan






9.999.999

Retur penjualan


9.999.999 -

    Penjualan bersih


9.999.999
Persediaan barang jadi awal                            9.999.999                               


Barang masuk                                                 9.999.999  +
   Barang yang tersedia untuk dijual               9.999.999
Persediaan barang jadi akhir                          9.999.999 -
Harga Pokok Penjualan


9.999.999 -
Rugi/laba kotor


9.999.999
Biaya Penjualan                                     9.999.999

Biaya telpon                                           9.999.999 +

    Total Biaya


9.999.999  -

Laba Bersih


9.999.999
