BAB I

PENDAHULUAN
1.1    Latar Belakang

Perkembangan yang terjadi di Indonesia dewasa ini sangat pesat, hal ini nampak dalam pola kehidupan industri yang mewarnai sebagian aktifitas perusahaan. Salah satu kegiatan pokok yang dilakukan oleh para pengusaha dalam usahanya untuk berkembang dan mendapatkan laba adalah pemasaran. Kegiatan pemasaran dilakukan jauh sebelum barang-barang diproduksi dan berakhir sampai dilakukannya penjualan. 

Tujuan umum atau sasaran dari perusahaan yaitu keberhasilan dalam mempertahankan hidup, mendapatkan laba, dapat berkembang, dan yang penting adalah pemenuhan kebutuhan dan keinginan konsumen. Dengan banyaknya peminat terhadap hasil kerajinan enceng gondok ini tentunya makin menuntut para pengusaha yang bergerak dalam bidang enceng gondok untuk meningkatkan pengolahan dan pelayanan.

Didukung oleh perkembangan teknologi yang semakin pesat, khususnya bidang kerajinan dapat dirasakan dan diupayakan disemua sendi kehidupan manusia. 

Handycraft Bangun Karya sebagai perusahaan yang bergerak dibidang kerajinan enceng gondok tentu perlu melakukan peningkatan pelayanan dan meningkatkan proses produksi sehingga dapat dicapai biaya produksi yang efisien.


Analisa produk kerajinan enceng gondok memerlukan sistem pemasaran dalam mengembangkan usaha dengan memperhatikan faktor produksi, kebijaksanaan harga, promosi (seperti diadakannya pameran digedung JEC). Oleh karena hal-hal diatas, maka dalam penyusunan lebih tertarik mengambil judul SISTEM KOMPUTERISASI PENJUALAN ENCENG GONDOK DI “HANDYCRAFT BANGUN KARYA” BANTUL.


1.2 Pokok Masalah

Dari data yang diperoleh selama proses produksi diharapkan dapat ditentukan berapa besar  penjualan kerajinan encang gondok,  dan juga akan diketahui berapa jumlah produksi yang dapat dilakukan industri tersebut. 

Berdasarkan latar belakang masalah dan uraian diatas, maka dirumuskan  masalah sebagai berikut:

1. Bagaimana upaya pengembangan produk kerajinan enceng gondok di “Handycraft  Bangun Karya”  dalam meningkatkan volume penjualan?  

2. Apakah penyaluran produk enceng gondok sampai ke konsumen?

1.3   Batasan Masalah

 Mengingat luas dan banyaknya masalah yang dihadapi dalam proses penjualan di “Handycraft Bangun Karya” yang masih manual maka perlu membatasi permasalahan tersebut. Berdasarkan masalah diatas maka karya tulis ini terbatas pada:

1. produksi Barang

2. Penjualan Tunai

3. Perhitungan Rugi Laba.

1.4   Tujuan Karya Tulis

Tujuan penulisan karya tulis yang berjudul Sistem Komputerisasi penjualan Kerajinan Enceng Gondok di Handycraft Bangun Karya Bantul adalah sebagai berikut:

1. Sebagai salah satu syarat untuk menyelesaikan studi jenjang Diploma III (D-3) di STMIK AKAKOM Yogyakarta

2. Membuat sebuah aplikasi yang dapat membantu “Handycraft Bangun Karya” dalam menentukan penjualan kerajinan enceng gondok dan jumlah barang yang akan dijual.

3. Untuk memanfaatkan komputer sebagai media pengolahan data.

1.5    Metode Pengumpulan Data

Untuk memperoleh data yang diperlukan untuk menunjang kelancaran penyusunan karya tulis ini, digunakan beberapa metode antara lain:

a  Metode Observasi langsung

Metode ini dilakukan dengan cara mengamati langsung proses penanganan data dan informasi-informasi yang dihasilkan dengan sistem penanganan manual.

b. Metode Wawancara

Metode ini dilakukan dengan cara langsung berhadapan dengan orang yang bersangkutan atau langsung terjun ke Handycraft Bangun Karya Sanden dan melakukan tanya jawab atau dialog langsung dengan para pegawai yang ada di Handycraft Bangun Karya. 

1.6   Sistematika Penulisan 

       Untuk memenuhi persyaratan karya tulis maka perlu disusun kerangka kerja secara sistematis agar dapat memberikan kemudahan di dalam mewujudkan penulisan karya tulis.

Adapun sistematika dari karya tulis ini adalah sebagai berikut:

 BAB I. PENDAHULUAN


Bab ini berisi tentang latar belakang, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II. LANDASAN TEORI

   Berisi tentang sejarah “HANDYCRAFT BANGUN KARYA” dan mekanisme produksi enceng gondok dan bahasa pemrograman.

BAB III. ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisi tentang analisis dan perancangan sistem secara lengkap mulai perancangan basis data, hubungan antar tabel, diagram alir sistem dan desain masukan serta desain keluaran yang dilengkapi tabel dan gambar.

BAB IV. IMPLEMENTASI SISTEM

Bab ini berisi tentang spesifikasi dan implementasi program. Menguraikan bagaimana cara menjalankan sistem yang ada, sehingga dapat menghasilkan suatu informasi yang sesuai dengan yang diperlukan.

BAB V. PENUTUP

Berisi kesimpulan dan saran-saran yang membahas tentang kekurangan dan hal-hal yang bisa dilakukan sehubungan dengan sistem yang telah dibuat.

DAFTAR PUSTAKA

Kumpulan buku-buku referensi dalam pembuatan karya tulis

LAMPIRAN

Listing program    

