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BAB II

TINJAUAN UMUM

2.1 Tinjauan Umum Nusantara Tour Yogyakarta

Nusantara Tour adalah merupakan bentuk dari perusahaan swasta. Usaha tersebut didirikan pada tahun 1966. Sebagai Pimpinan dari perusahaan tersebut adalah Ibu Ratna dan sekaligus pemilik perusahaan, dimana kegiatan usahanya meliputi pelayanan Jasa Transportasi dan juga melayani pesanan untuk Wisata.

2.2 Lokasi Perusahaan

Perusahaan Biro Perjalanan Nusantara Tour mempunyai kantor pusat di Jalan Poncowinatan 66. Dengan lokasi yang sangat strategis.

2.3 Paket yang disediakan

Indonesia, zamrud katulistiwa, negeri dengan ribuan pulau. Membentang sepanjang garis katulistiwa, pesonanya yang luar biasa tersebar di antara Laut Pasifik dan membentang seluas Eropa. Indonesia memiliki keragaman kelompok budaya etnis dan keindahan alami alam.

Nusantara Tour, didirikan pada tahun 1966, telah menjadi salah satu dari agen-agen perjalanan terkemuka di negeri ini. Agen perjalanan ini merupakan sebuah layanan satu atap profesional yang melayani semua kebutuhan perjalanan anda. Dengan moto kami, Mimpi Anda untuk Perjalanan Dunia! ditambah ketepatan, sanggup membawa anda menuju sebuah eksplorasi dunia dan keindahan budayanya yang sungguh memikat.

2.3.1. Taman Impian & Taman Laut Ancol 

5 Jam Termasuk Makan dan Minum (mulai pukul 15.00 siang) 

Taman Laut

Untuk menyaksikan kehidupan laut yang menakjubkan di dalam sebuah oseanarium kaca besar untuk menikmati karang dan kehidupan laut.

Dunia Fantasi

Sebuah taman bermain yang didesain untuk menghibur para pengunjung memasuki dunia ilmu dan pengetahuan modern yang mengagumkan. 

2.3.2. Jakarta Kota Yang Indah

6 Jam Termasuk Makan dan Minum (mulai pukul 08.30 pagi)

Monumen Nasional

Monumen nasional atau Monas seperti yang dikenal luas, merupakan salah satu dari monumen-monumen yang dibangun selama era nasionalisme ketat Soekarno. Monumen berupa tugu setinggi 117 meter bermahkota nyala simbolik bersalut 35 kg emas murni. 

Indonesia Yang Indah Di Taman Mini

Taman ini mewakili ke-27 propinsi dan ciri khas tersendiri, yang tercermin kuat pada arsitektur daerah propinsi-propinsi tersebut.

Musium Indonesia

Sebuah bangunan yang kaya akan dekorasi dengan arsitektur Bali dan tampilan adat-istiadat tradisional yang sangat menarik, seni dan kerajinan kontemporer dari daerah-daerah yang berbeda di negeri ini.

Taman Burung

Dua kubah besar yang berisi burung-burung asli Indonesia yang dipilih secara khusus dari seluruh negeri ini, burung-burung penuh warna akan menyertai selama jalan-jalan santai di dalam sebuah kandang burung besar ini.

Teater Imax “Keong Mas”

Merupakan sekilas pandang Teater Imax “Keong Mas” yang menyajikan “Indonesia Yang Indah” pada sebuah layar raksasa menggunakan sistem Imax mutakhir.

2.3.3. Taman Safari

8 Jam Termasuk Makan dan Minum (mulai 08.30 pagi) 


Perjalanan melalui Bogor 60 km sebelah selatan Jakarta. Setelah mengunjungi Kebun Raya Bogor yang terkenal, kemudian meneruskan perjalanan menuju Puncak dan mengunjungi Taman Safari.

Bogor

Meliputi area seluas 87 hektar dengan ribuan species tanaman termasuk pohon-pohon tua yang menjulang tinggi. Menikmati pemandangan Istana Presiden yang berdekatan   membuat perjalanan lebih menggairahkan.

Perkebunan Teh Puncak

Melanjutkan perjalanan ke pedesaan dataran tinggi menuju Puncak, jalanan memanjang curam dari Bogor, berikut melalui landskap perkebunan teh yang terawat, para pemetik teh dari desa-desa akan membuat para photografer sibuk. 

Taman Safari

Mulai dengan kehidupan liar berbagai binatang yang berkeliaran di sekeliling mobil merupakan sebuah pengalaman yang menggairahkan yang tidak bisa ditemukan di kebun binatang-kebun binatang lain. Berbatasan dengan area ini adalah Baby Zoo yang menawarkan daya tarik lain.

2.3.4. Gunung Berapi Bandung

11 Jam Termasuk Makan dan Minum (mulai pukul 07.30 pagi)


Jalan-jalan sehari penuh menikmati pemandangan di antara Jakarta Bandung, di propinsi Jawa Barat. Perjalanan yang menyenangkan melalui pegunungan, persawahan padi, perkebunan teh dan panorama yang indah.

Cihampelas

Wilayah perdagangan yang menawarkan sejumlah besar koleksi jean dan toko-toko yang berdekorasi indah dengan barang-barang dagangannya.

Pasar Buah Lembang

Pasar buah yang berada di tengah-tengah perjalanan menmuju kota Lembang menawarkan berbagai buah dan sayuran tropis dengan harga yang murah.

Sumber Air Panas Ciater

Perjalanan singkat dari gunung berapi, Ciater sumber air panas di mana dapat menikmati kolam renang. 

Kawah Tangkuban Perahu

Menyaksikan pemandangan yang bisa menghela nafas dengan berdiri di lingkar kawah ini jauh dari kawah yang aktif.

2.3.5. Paket Perjalanan Bandung

5 hari / 4 malam 

Hari 01: Bandung

Pada pukul 13.30 berangkat dari Dwijaya ke Bandung, “Kota Kembang”. Tiba dibandung, mulai tinggal di hotel dan mengikuti program bebas.

Hari 02: Bandung Cihampelas-Kawah Tangkuban Perahu

Setelah menikmati sarapan pagi di hotel, melanjutkan perjalanan ke Cihampelas, sebuah tempat terkenal untuk berbelanja jean. Kemudian, berlanjut ke Pegunungan Tangkuban Perahu, menuju ke sumber air panas Ciater-nya. Setelah makan siang, melanjutkan perjalanan menuju Taman Safari di mana dapat menyaksikan kehidupan liar berbagai binatang yang berkeliaran di sekeliling mobil. Melanjutkan perjalanan ke Dataran Tinggi Cipanas. 

Hari 03: Cipanas-Bandung

Menuju Bandung dan setelah sampai di kota, perjalanan berlanjut menuju Tangkuban Perahu, berkunjung ke mata air panas Ciater. 

Hari 04: Bandung-Jakarta

Perjalanan menuju Jakarta dan Ancol, dunia impian. Berkunjung ke Pasar Seni yang menampilkan koleksi seni murni. 

Hari 05: Yogyakarta

Perjalanan menuju ke Yogyakarta.

2.3.6. Perjalanan Jakarta-Yogyakarta

5 Hari/4 Malam

Hari 01: Tiba Di Jakarta

Saat tiba di Jakarta, singgah di restoran setempat untuk menikmati masakan selera setempat sebelum pindah ke hotel. 

Hari 02: Jakarta

Perjalanan ke Monumen Nasional yang dikenal luas sebagai Monas. Berkunjung ke Musium Nasional, dan Taman Mini Indonesia, sebuah taman yang luas untuk mendapatkan sekilas pandangan tentang keragaman kepulauan Indonesia. 

Hari 03: Jakarta-Yogyakarta

Saat tiba di Yogyakarta, perjalanan berlanjut ke Candi Borobudur, salah satu dari 7 keajaiban dunia. Setelah makan siang, perjalanan dilanjutkan ke Istana Sultan, Keraton. 

Hari 04: Yogyakarta

Perjalanan pagi menuju Candi Prambanan, sebuah candi Hindu yang menakjubkan. Setelah makan siang, program bebas untuk sore hari di mana  bisa berbelanja souvenir atau rileks.

Hari 05: Yogyakarta

Berangkat ke tujuan-tujuan lain.

2.3.7. Perjalanan Budaya Yogyakarta - Solo

4 Hari/Lima Malam

Hari 01: Yogyakarta

Berangkat dari Yogyakarta, layanan pertemuan, langsung ke Candi Borobudur, salah satu dari 7 keajaiban dunia. Makan malam dengan sajian tarian budaya Jawa di Purawisata.

Hari 02: Perjalanan Kota Yogyakarta

Perjalanan pagi ke Istana Sultan, Pasar Burung, Kastik Air, Industri Batik Rumahan Kota Gede dan Silver Smith. Makan siang di restoran setempat. Perjalanan siang ke arah timur dan menikmati tempat suci Hindu paling indah di Jawa, canti Prambanan dari abad ke-9 atau dikenal luas sebagai Candi Loro Jongrang. 

Hari 03: Yogyakarta-Solo-Yogyakarta

Perjalanan ke arah timur menuju Solo, 66 km dari kota Yogyakarta. Tiba di Solo dan berkunjung ke Istana Mangkunegaran, selanjutnya ke istana Sunan dan berbelanja di Pasar Loak Triwindu. Setelah makan siang berkunjung ke Candi Sukun yang terletak sekitar 35 km dari Solo. Sore hari kembali ke Yogyakarta. 

Hari 04: Yogyakarta 

Program bebas 

2.3.8. Perjalanan Petualangan Bromo - Surabaya

3 Hari/2 Malam

Hari 01: Jakarta-Surabaya

Tiba di Surabaya, layanan pertemuan dan pindah ke Hotel Tosari Bromo untuk menginap. Perjalanan dimulai dari Surabaya pada pukul 15.00 siang. Makan malam dilakukan di hotel. Program bebas. 

Hari 02: Bromo-Surabaya

Pada pukul 05.00 mulai melakukan perjalanan ke Pegunungan Pananjakan (pada ketinggian 2770 m) dimana bisa mengagumi matahari terbit dan pemandangan. Perjalanan dilanjutkan ke pegunungan Bromo Kembali ke Hotel Tosari Bromo. Berangkat dari Tosari Bromo pada pukul 09.30 pagi. Kembali ke Surabaya, pindah ke hotel dan bebas menggunakan waktu luang. 

Hari 03: Keberangkatan Dari Surabaya

Sarapan di hotel. Program bebas pagi sampai untuk berangkat menuju keYogyakarta. 

2.3.9. Perjalanan Dieng 

4 Hari/3 Malam

Hari 01: Yogyakarta

Perjalanan dimulai dari  candi Borobudur, salah satu dari 7 keajaiban dunia. Makan malam dengan sajian pertunjukan tari. 

Hari 02: Perjalanan Kota Yogyakarta

Perjalanan pagi hari ke istana Sultan, Kastil Air, Pasar Burung “Ngasem” , Industri Batik Rumahan dan Silver Smith di Kota Gede.  Berkunjung ke candi Prambanan. 

Hari 03: Yogyakarta-Dieng

Pagi hari berangkat ke Magelang, kota tempat Akademi Militer. Melewati perkebunan tembakau dan teh. Mengunjungi Candi Hindu tertua yang dibangun pada abad ke-7. Di Puncak Dieng dapat di temukan kawah aktif Sikidang. Temperatur puncak mendekati 15 derajat Celcius. Bermalam di Wonosobo. 

Hari 04: Dieng -Yogyakarta 


Perjalanan dari Dieng Kembali ke Yogyakarta.

2.3.10. Perjalanan Jakarta-Yogyakarta-Bali

7 Hari/6 Malam

Hari 01: Tiba Di Jakarta

Tiba di Jakarta, singgah di restoran . 

Hari 02: Jakarta

Mulai hari ke dua dengan perjalanan ke Monumen Nasional. Berkunjung ke Musium Nasional, dan Taman Mini Indonesia. Setelah makan siang, melanjutkan perjalanan menuju Taman Safari 

Hari 03: Jakarta-Yogyakarta

Sampai di Yogyakarta, perjalanan dilanjutkan ke Candi Borobudur. Borobudur terletak di pegunungan kecil di atas bentang lahan subur Kedu, 42 km sebelah barat Yogyakarta. Setelah makan siang, perjalanan dilanjutkan ke Istana Sultan.

Hari 04: Yogyakarta - Bali

Dari Yogyakarta menuju ke bali setelah makan siang, Perjalaan ke Tanah Lot, sebuah candi laut puncak tebing di Pantai Tabanan. 

Hari 05: Bali

Perjalanan ke Batu Bulan, Istana Kelahiran Tari Kecak dan sekarang menjadi pusat stenocarving dan akademi musik dan tari Denpasar. Setelah menonton Tarian Barong di Batu Bulan, melanjutkan perjalanan ke Ubud, pusat eksplorasi benda-benda antik dan pusat daya tarik lain terletak di Bali Selatan. Menikmati makan siang di Kintamani, sebuah pemandangan pegunungan yang indah dan Danau Batur. Meneruskan perjalanan ke Tampak Siring, Perjalanan dilanjutkan ke Bangli. .

Hari 06: Bali

Perjalanan ke Sangeh, sebuah tempat yang disebut Hutan Kera di mana kawanan kera jinak berkerumun di belukar pohon pala. Melanjutkan perjalanan ke Mengwi, sebuah desa sederhana 20 km sebelah barat daya Denpasar terkenal dengan Candi Pura Taman Ayu-nya. Kemudian, berkunjung ke Bedugul yang terkenal akan keindahan pemandangan alamnya. 

8Hari 07: Bali

Program bebas setelah sarapan dan bersiap-siap untuk meninggalkan Denpasar menuju tujuan lain. 

2.4 Persyaratan Umum 

Pemesanan

Pemesanan layanan yang ditunjukan pada tarif ini harus dilakukan melalui kantor kami di Yogyakarta. Rincian maksimum di perlukan untuk mengisi pemesanan secara efisien, yakni tanggal tiba atau berangkat, jumlah peserta, hotel yang diperlukan, hotel alternatif dan kode perjalanan. Setiap transaksi pemesanan harus disertakan dengan DP (don’t payment) sebesar 10 % dari total biaya perjalanan.

Konfirmasi

Konfirmasi ditujukan untuk memastikan pemesanan jadi atau tidak, konfirmasi dapat dilakukan melalui telpon atau email .

Pembayaran

Pembayaran penuh diharuskan 21 hari sebelum keberangkatan. Kegagalan memenuhi persyaratan ini bisa berakibat pada pembatalan segala pengurusan yang telah dilakukan. Semua pengiriman uang harus dibayarkan pada Nusantara  Tour and Travel, Kantor Yogyakarta. 

Kendaraan

Kendaraan yang digunakan merupakan angkutan khusus pariwisata dengan fasilitas, AC, toilet TV, Video, Pemandu wisata.

Hotel

Akomodasi didasarkan pada ruang dengan tempat tidur tunggal dan ganda, ber-AC dengan kamar mandi atau shower pribadi, sewa kamar tidak termasuk biaya layanan dan pajak pemerintah.

Perjalanan Paket

Harga yang harus dibayar meliputi transportasi, pemandu berbahasa Inggris atau Mandarin, biaya masuk dan makan seperti telah disebutkan.

Harga

Biaya paket perjalanan ditetapkan dengan mata uang $. Sedangkan pembayaran dapat menggunakan Rupiah, sesuai dengan kurs yang berlaku pada saat pembayaran.

Pembatalan

Pembatalan pemesanan menyebabkan DP (don’t payment) tidak dapat dikembalikan. Jika lebih besar dari 10 hari dari tanggal keberangkatan,  maka pemesanan akan dikenakan denda sebesar 5% dari harga total paket wisata yang dipesan. Jika ternyata kurang dari 10 hari dari tanggal keberangatan, maka data pemesanan akan dikenakan denda sejumlah 10% dari harga total paket wisata yang dipesan. 

Pembatalan pada hari keberangkatan menyebabkan pembayaran hangus.

Tanggung Jawab

Tanggung jawab Nusantara Tour and Travel Ltd. sangat terbatas. Nusantara Tour dan perusahaan-perusahaan atau agen-agen rekanannya hanya bertindak sesuai dengan kapasitas agen untuk peserta perjalanan di dalam segala hal yang berhubungan dengan transportasi, pelaksanaan perjalanan dan layanan lain dan tidak bisa dituntut bertanggungjawab atas urusan yang lain. Semua bukti pembayaran, tiket, yang dikeluarkan berlaku sesuai dengan persyaratan di mana transportasi dan layanan lain disediakan. Nusantara Tour dan perusahaan-perusahaan atau agen-agen rekanannya tidak bertanggungjawab atas kehilangan, luka, sakit, kecelakaan, kerusakan, keterlambatan, pemogokan, kejadian-kejadian yang tidak terduga yang bisa muncul atau terjadi pada orang atau properti peserta perjalanan selama perjalanan. Nusantara Tour berhak untuk melakukan perubahan program jika diperlukan di dalam situasi yang tidak terhindarkan.

Informasi Tambahan

Bayi: di bawah 2 tahun, bebas biaya

Anak-anak: 2-9 tahun, biaya berlaku 75% atas transfer, jalan-jalan dan 75% dari harga orang dewasa pada Perjalanan Paket berbasis saling bagi dengan 2 orang dewasa di dalam satu ruang. Pemandu, selain pemandu berbahasa Inggris dan Mandarin harus dipesan sebelumnya. Asuransi perjalanan tidak dimasukan di dalam kutipan ini.

7

1

