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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah


Teknologi informasi telah menghantarkan manusia pada suatu tingkat peradaban baru. Informasi di pandang sebagai aset yang sangat berharga bagi setiap instansi dan harus dikelola dengan baik. Salah satu hasil dari teknologi adalah berupa telepon. Telepon merupkan alat komunikasi jarak jauh yang mempunyai jangkauan luas, ringan dan menawarkan berbagai ragam kemudahan.


Di Indonesia sendiri saat ini telah terdapat beragam perusahaan peyedia layanan jaringan telepon, khususnya telepon seluler. Dengan hadirnya penyedia layanan telepon ini akhirnya memicu meningkatnya permintaan akan telepon seluler, sehingga akhirnya pihak pembuat telepon seluler itu sendiri berminat untuk menghadirkan berbagai merk, tipe dan pelayanan dari produk mereka. Dengan terjadinya proses ini akhirnya jumlah, bentuk dan merk dari telepon seluler di Indonesia meningkat dengan pesat. Maka oleh karena itu sangatlah dibutuhkan suatu sistem informasi yang sempurna dan efisien dalam mengolah data yang sangat banyak di dalam perusahaan tersebut. Kegiatan pengolahan data pada suatu perusahaan pada umumnya selalu mengadakan penyempurnaan misalnya bagian barang yang meliputi pembelian dan penjualan untuk menjaga supaya kegiatan jual beli dapat berjalan dengan lancar.


Terbentuknya suasana seperti yang diuraikan diatas akhirnya penyusun mengangkat hal ini sebagai Tugas Akhir penulis. Tugas Akhir yang disusun ini diberi judul “Sistem Informasi Jual Beli Telepon Seluler”. Berdasarkan judul yang diangkat, maka karya tulis ini akan disertai sebuah aplikasi sistem informasi yang mampu membantu mengelola penjualan telepon seluler.

1.2 Pokok Masalah


Sesuai dengan latar belakang masalah di atas maka yang menjadi pokok permasalahan dalam karya tulis ini adalah tentang pembelian dan penjualan serta menginformasikan telepon seluler pada masyarakat, karena telepon seluler merupakan salah satu dari bentuk teknologi yang sedang digemari saat ini. Sehingga dengan demikian diharapkan sistem informasi ini dapat membantu kelancaran dalam menjalankan operasional pembelian, penjualan, pencarian berkas dan informasi yang diinginkan dapat terpenuhi dengan cepat dan benar.

1.3 Batasan Masalah


Dari pokok permasalahan yang ada, penyusun mencoba untuk membatasi dan menganalisa ruang lingkup yang ada agar lebih terarah. Adapun ruang lingkup masalah yang dibahas dalam karya tulis ini hanya terbatas pada pengolahan data transaksi pembelian dan penjualan barang yaitu berupa hand phone, assesories hand phone,baterai hand phone serta menginformasikan tentang merk, tipe, informasi lengkap mengenai telepon seluler dan fasilitas yang dimiliki, serta perkiraan harga pasar, baik harga baru, bekas dan non garansi.


Dan informasi tersebut dijadikan masukan yang kemudian direkam dan diolah sehingga menghasilkan informasi tentang pembelian, supplier, customer, penjualan, persediaan barang, dll.

1.4 Metode Pengumpulan Data


Pengumpulan data merupakan pekerjaan yang sangat penting dalam penyusunan karya tulis. Tanpa adanya kelengkapan data, suatu karya tulis tidak akan berhasil dengan baik, karena data merupakan syarat dalam penyusunan karya tulis ini. Adapun cara pengumpulan data dan informasi yang digunakan dalam penyusunan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

1. Pengamatan langsung

Mengamati secara langsung tentang sistem kerja yang berjalan selama ini.

2. Studi Pustaka

Mengumpulkan data dari majalah-majalah, buku-buku dan web site yang memuat masalah tentang perkembangan telepon seluler (Hand Phone).

1.5 Tujuan Pembuatan Tugas Akhir

Tujuan pembuatan Tugas Akhir ini adalah :

1. Sebagai salah satu syarat untuk menyelesaikan studi jenjang Diploma (D3), jurusan Manajemen Informatika, di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer, AKAKOM, Yogyakarta.

2. Dengan adanya sistem informasi pada pengolahan data pembelian dan penjualan telepon seluler maka diharapkan dapat memberi kemudahan bagi bagian manajemen penjualan didalam mengambil keputusan sekaligus memberikan bentuk informasi yang lebih efektif, efisien dan mudah dicerna kepada bagian yang membutuhkan informasi tersebut.

1.6 Sistematika Penulisan

BAB I
PENDAHULUAN

Berisi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan pembuatan tugas akhir, sistematika penulisan.

 BAB II
TINJAUAN UMUM

Berisi tentang sejarah singkat tentang telepon seluler dan baterai, serta orientasi basis data dan pemrograman Delphi (Borland)
BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Berisi desain tabel basis data, kamus data, diagram alir sistem dan penjelasannya , diagram E-R dan penjelasannya, rancangan masukan (Input) dan rancangan keluaran (Output).

BAB IV
PEMBAHASAN DAN IMPLEMENTASI

Berisi pembahasan dan implementasi program yang disertai dengan prosedur-prosedur yang digunakan untuk menampilkan aplikasi yang dirancang.

BAB V
PENUTUP

Meliputi kesimpulan dan saran-saran, daftar pustaka, dan lampiran.


