BAB I

PENDAHULUAN

1.1 b

Kegiatan utama didirikanya perusahaan manufaktur adalah  membuat suatu produk yaitu mengolah bahan baku menjadi barang jadi. Pada perusahaan manufaktur pengadaan bahan baku sangatlah berpengaruh tehadap proses produksi suatu perusahaan. Keterlambatan dan menyediakan bahan baku mengakibatkan proses produksi dapat berhenti sama sekali. Dalam hal ini perusahaan akan kehilangan kesempatan untuk menjual dan akibatnya laba yang diperoleh semakin berkurang.

Dilain pihak, jika bahan baku yang tersedia terlalu banyak dibandingkan kebutuhan yang akan diproduk, maka prusahaan akan mengeluarkan biaya yang cukup besar untuk biaya penyimpanan, biaya pemeliharaan dan resiko kerusakan terhadap bahan baku yang cukup tinggi. Modal awal akan berhenti pada bahan baku yang dibeli, sehingga mengakibatkan laba yang diperoleeh akan berkurang.

Keberhasilan proses produksi suatu perusahaan sangat dipengaruhi persediaan bahan baku. Persediaan bahan baku perlu dikendalikan agar tersedia dalam jumlah yang sesuai dengan pemakaiannya dan pembelian bahan baku tepat pada waktunya. Sehingga proses produksi tidak terganggu dan kemungkinan resiko yang terjadi dapat ditekan seminimal mungkin.

Mengolah bahan baku menjadi barang jadi melalui proes yang cukup panjang dan semuanya tidak lepas dari biaya yang dibutuhkan untuk proses pengiolahan.  Penyediaan biaya sangatlah penting dalam suatu perusahaan, jika perusahaan tidak dapat mengeluarkan biaya, maka perusahaan tidak dapat berjalan sama sekali. Biaya-biaya tersebut akan dikuurangkkan dengan hasil peenjualan barang jadi, maka akan ddiperoleh rugi laba penjualan oleh perusahaan.

Menginyat pentingnya perhitungan biaya dalam peruses produksi suatu perusahaan, maka penulis ingin mengetahui apakah oercetakan Deli Utama telah melakukan perhitunan biaya-biaya pemerosesan dengan benar.

1.2 Batas Masalah
Mengingat luasanya permasalahan dalam bidang perhitungan biaya produksi atau harga pokok produksi, maka dibutuhkan pembahasan pada karya tulis ini yang dibatasi pada perhitungan biaya produksi.

1.3 Tujuan Penelitian.

Adapun tujuan dari tugas akhir ini adalah:

1. Untuk mengetahui cara kerja dalam menghitung semua biaya produksi yang dikeluarkan oleh perusahaan dalam memperoduksi suatuu barang.

2. Untuk memenuhi salah satu syarat dalam memperoleh tingkatan Diploma III pada Sekolah Tinggi Manajemen Informatika AKAKOM Yogyakarta.

1.4 Metode Pengumpulan Data

Ada beberapa metode penulisan dalam pengumpulan data di percetakan Deli Utama yaitu:

1. Metode Partisipasi

Pengumpulan data yang dilakukan dengan cara ikut langsung dalam aktivitas yang sedang dilakukan.

2. Metode Intervew

Yaitu pengumpulan data yang dilakukan denga cara bertanya langsung kepada karyawan Deli Utama  

1.5 Sistematika Laporan

Sistematika laporan tugas akhir ini dibagi menjadi

BAB I
PENDAHULUAN

Bab ini mencakup latar belakang masalah, batas masalah, tujuan penelitian dan manfaat penyusunan tugas akhir, metode pengumpulan datanya serta sistematika laporan. 

BAB II
GAMBARAN UMUM

Didalam bab ini memaparkan tentang keberadaan atau gambaran umum percetakan Deli Utama, sistem akuntansi, sistem akuntansi pada perusahaan manufaktur dan sistem akuntansi biaya. 

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Menjelaskan tentang pengertian sistem , perangkat pendukung, bagan alir sistem, relasi antar tabel, rancangan tabel, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAAN

Berisi  tentang cara menguraikan  mengenai spesifikasi dan implementasi program.

BAB V
PENUTUP

Berisi kesimpulan dan saran yang berkaitan dengan sistem perhitungan harga pokok produksi atau biaya produksi.
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