BAB I

PENDAHULUAN

I.1 Latar Belakang Masalah


Seiring dengan perkembangan jaman mengenai ilmu pengetahuan dan teknologi suatu informasi komputer sebagai salah satu alat pengolah data yang efektif dan komunikatif. Kebutuhan informasi yang mudah, cepat dan sangat komunikatif dewasa ini sangat dibutuhkan dengan terbukti begitu banyak instansi pemerintahan yang menggunakan komputer untuk menangani sistem informasi yang lebih efektif.


Untuk kelancaran memperoleh informasi mengenai Tempat Wisata Makam Raja-Raja Mataram di Imogiri ini, dibutuhkan suatu sistem informasi yang benar-benar dapat diandalkan. Oleh karena itu diperlukan perbaikan atau penyempurnaan informasi yang ada. Salah satunya yang tidak kalah penting adalah informasi mengenai data Raja-Raja Mataram, sehingga siatem informasi data raja mataram dapat diproses dengan cepat.

Dalam perbaikkan sistem tersebut agar pengolahan Sistem Informasi Tempat Wisata Makam Raja-Raja Mataram di Imogiri ini berjalan dengan hasil yang optimal, diperlukan suatu saran atau alat bantu yang dapat mendukung kinerja sistem, seperti komputer beserta perlengkapannya. Selain mempunyai ketelitian yang tinggi komputer juga mampu memproses informasi dengan cepat sehingga dapat menghemat waktu, tenaga, pikiran, serta untuk menghindari kesalahan. Maka sangatlah tepat jika memilih komputer sebagai alat bantu menangani Sistem Informasi Tempat Wisata Makam Raja-Raja Mataram di Imogiri.

I.2 Pokok Masalah


Pokok masalah yang menjadi dasar dalam Sistem Informasi Tempat Wisata Makam Raja-Raja Mataram di Imogiri ini, kurangnya informasi selama ini. Agar diperoleh kebutuhan akan informasi secara lengkap baik kualitatif maupun kuantitatif.

I.3 Batasan Masalah


Sehubungan dengan pokok masalah di atas, karya tulis ini dibatasi permasalahannya pada Sistem Informasi Tempat Wisata Makam Raja-Raja Mataram di Imogiri. Adapun batasan masalahnya adalah sebagai berikut.

1. Data Raja Mataram

Data ini berfungsi untuk merekam informasi data mengenai nama-nhama raja mataram yang ada.

2. Data Riwayat Raja

Data ini berfungsi untuk merekam biodata mengenai riwayat raja.

3. Data Lokasi Makam Raja

Data ini berfungsi untuk merekam informasi tiap makam raja.

4. Data Lokasi Makam

Data ini berfungsi untuk merekam informasi gambar denah makam.

I.4 Tujuan Karya Tulis


Tujuan dari pembuatan karya tulis yang berjudul Sistem Informasi Tempat Wisata Makam Raja-Raja Mataram di Imogiri ini antara lain adalah sebai berikut.

1. Untuk mengidentifikasi nama raja-raja Mataram dan riwayat raja.

2. Untuk memperoleh gambar tentang raja-raja Mataram dengan cerita, kronologi, lokasi dan latar belakang makam raja-raja Mataram di Imogiri.

3. Untuk mendapatkan informasi lingkungan makam raja-raja Matram melalui riwayat raja-raja Mataram tersebut yang ada di Imogiri.

I.5 Metode Pengumpulan Data 


Dalam pelaksanaan penulisan karya tulis ini digunakan beberapa metode pengumpulan data yang dianggap sesui dengan masalah dan pendukung untuk mendapatkan data-data tersebut diperlukan :

1. Studi Kepustakaan

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara mempelajari buku dan literatur.

2. Survei Lapangan

Metode ini digunakan untuk mengambil gambar lokasi makam raja yang belum terdapat di buku-buku literatur.

I.6 Sistematika Karya Tulis


Sistematika karya tulis Sistem Informasi Tempat Wisata Makam Raja-Raja Mataram di Imogiri adalah sebagai berikut :
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Dalam bab ini akan di uraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.

BAB II

LANDASAN TEORI

Dalam bab ini berisikan tentang tinjauan umum dan riwayat penelitian, dasar teknologi jaringan internet, bahasa pemrograman HTML.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini berisikan tentang definisi sistem, perangkat pendukung yang terdiri dari sistem perangkat lunak dan sistem perangkat keras, diagram alir sistem, penjelasan sistem, perancangan basis data, relasi antar tabel, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV
PELAKSANAAN SISTEM

Dalam bab ini di uraikan tentang bagaimana cara menjalankan program Sistem Informasi Tempat Wisata Makam Raja-Raja Matram di Imogiri.

BAB V
PENUTUP

Dalam bab ini berisikan tentang lampiran, maupun kesimpulan dari uraian-ur4ain pada bab-bab sebelumnya, serta saran berisikan tentang saran berdasrkan pengalaman dalam membuat program Sistem Informasi Tempat Wisata Makam Raja-Raja Mataram di Imogiri.

