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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Tinjauan Umum


Seiring dengan perkembangan jaman, di Indonesia banyak terdapat berbagai perusahaan, institusi pemerintah, dan lembaga-lembaga yang lainnya baik dalam bidang jasa maupun barang yang berkembang sesuai dengan kebutuhan masyarakat itu sendiri dengan berbagai sistem. Perusahaan-perusahaan pun bermacam-macam jenisnya mulai yang dikelola oleh pemerintah ataupun yang dikelola oleh pihak swasta serta bergerak dalam berbagai macam sektor atau bidang.

Dalam bidang ekonomi khususnya, suatu peruasahaan memperkirakan kebutuhan barang apa saja yang diperlukan oleh para konsumen atau masyarakat pada saat ini, sehingga perusahaan mencari sumber daya yang yang diperlukan untuk memproduksi  suatu barang tersebut dan akan menjualnya kepada masyarakat.

Dalam setiap bidang usaha selalu dibutuhkan suatu informasi untuk mengambil keputusan sehingga para pengambil keputusan dapat menentukan langkah selanjutnya dan menentukan strategi yang terbaik bagi perusahaannya. Informasi merupakan kebutuhan yang sangat penting dan mendesak bagi suatu kegiatan organisasi dan usaha. Dengan adanya  penerapan atau pemanfaatan komputer  diharapkan dapat menanggulangi kendala-kendala dan menjadi sebagai suatu solusi yang tepat, dengan sistem yang akurat dan efisisen. 

1.2. Latar Belakang


CV. Sapta Indera Sarana Teknik adalah salah satu perusahaan yang bergerak dalam bidang perdagangan barang yaitu perdagangan peralatan wartel. Setiap hari kerja CV Sapta Indera sarana Teknik melayani penjualan barang secara tunai yang volumenya semakin bertambah terus menerus. Karena keadaan tersebut maka perlu ditingkatkan lagi kinerja yang lebih terhadap pengolahan data penjualan di CV. Sapta Indera Sarana Teknik. Pengolahan data tersebut dilakukan dengan membuat sistem yaitu komputerisasi  pengolahan data penjualan yang menggunakan alat yaitu komputer.

1.3 Pokok Masalah

Permasalahan yang dihadapi di CV. Sapta Indera Sarana Teknik adalah yaitu pada proses pengolahan data penjualan peralatan wartel dan bagaimana membuat laporan yang tepat serta dapat menghasilkan informasi yang jelas dan akurat. CV. Sapta Indera Sarana Teknik selama ini masih mengggunakan cara manual dalam melayani setiap penjualan peralatan wartelnya, sehingga setiap kali ada pelanggan (pembeli barang) yang berkepentingan harus mencatat satu persatu barang yang dibeli sehingga tidak efisien dari segi waktu dan tenaga, maka dengan adanya komputerisasi diharapkan dapat mempermudah dalam menangani kegiatan usaha tersebut dan dapat menghemat waktu dan tenaga. Sistem aplikasi yang dibuat dititikberatkan pada pengolahan data penjualan peralatan wartel.

Adapun tujuan yang dititikberatkan adalah terciptanya pengelolaan informasi besarnya jumlah barang yang masuk dan besarnya jumlah barang yang keluar sehingga dapat diketahui pemasok barang yang mana yang  jumlahnya yang paling besar.

1.4. Batasan Masalah


Sesuai dengan judul yang diambil, maka sistem ini dirancang dan dikembangkan untuk memberikan informasi pengolahan data penjualan Peralatan Wartel di CV. Sapta Indera Sarana Teknik Yogyakarta yang meliputi : 

· Laporan daftar barang.

· Laporan penjualan  secara umum.

· Laporan penjualan  berdasarkan pelanggan.

· Laporan penjualan berdasarkan barang.

· Laporan pembelian  secara umum.

· Laporan pembelian  berdasarkan supplier.

· Laporan pembelian berdasarkan barang.

· Laporan daftar  pelanggan.

· Laporan daftar supplier (penyuplai).

1.5. Metode Pengumpulan Data


Data-data yang diperlukan dalam perancangan sistem ini dikumpulkan dengan 2 metode, yaitu :

a. Observasi dan wawancara.

b. Studi pustaka yang berhubungan dengan masalah ini.

1.6. Sistematika Penulisan

BAB 1   PENDAHULUAN

Membahas tentang tinjauan umum, latar belakang, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB II   DASAR TEORI

Membahas tentang tinjauan mengenai CV. Sapta Indera Sarana Teknik, konsep sistem manajemen basis data (DBMS), diagram alir sistem (flowchart) dan sekilas mengenai Delphi 6.

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Membahas tentang elemen-elemen yang akan menyusun sistem yaitu perangkat keras, perangkat lunak, diagram alir, tabel dan relasinya, rancangan masukan (input) dan rancangan keluaran (laporan).

BAB IV IMPLEMENTASI

Membahas tentang spesifikasi dan pelaksanaan program.

BAB V  KESIMPULAN DAN SARAN

Membahas mengenai kesimpulan dari seluruh uraian dalam bab-bab sebelumnya dan saran yang ada kaitannya dengan pengembangan selanjutnya dari sistem yang telah disusun.
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