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BAB I

PENDAHULUAN
1.1  Latar Belakang


Pemanfaatan teknologi komputer khususnya dibidang perangkat keras sudah banyak dilakukan,semua itu untuk dapat mempermudah kinerja manusia dalam kehidupan sehari-hari,misalnya dalam hal menghidupkan atau mematikan lampu.

Pemanfaatan jaringan komputer memungkinkan manusia dapat melakukan pengendalian dari jarak jauh melalui jaringan intranet misalnya dalam menghidupkan atau mematikan lampu,sehingga penulis ingin membuat laporan atau rancangan yang dapat membantu mempermudah tugas manusia dalam pengendalian lampu,yang dapat dikendalikan dari komputer lain menggunakan fasilitas jaringan intranet.

Sebagai pengendali untuk menghubungkan komputer dan alat menggunakan jaringan lokal atau sering disebut dengan LAN (Lokal Area Network),jaringan ini dapat bekerja hanya dalam satu area saja.



Agar nyala lampu dapat dikendalikan secara terpusat dan dapat dikendalikan dari jarak jauh dalam jaringan intranet seperti menghidudpkan atau mematikan lampu melalui intranet,maka pada lesempatan ini penulis ingin mengangkat tema  mengenai ”SIMULASI PENGENDALI LAMPU MULTIPOINT PADA FASILITAS CLIENT SERVER”
1.2 Batasan masalah

karena beberapa keterbatasan dan kemungkinan meluasnya materi, maka penulis membatasi pokok-pokok bahasan sebagai berikut :
· Untuk menghubungkan komputer server dengan komputer client melalui jaringan lokal (Lokal Area Network), dengan menggunakan LAN Card.
· Pengendaliannya  hanya terbatas dalam lingkungan intranet saja.
· lampu yang dicoba hanya berupa tampilan animasi saja.
· laporan ini hanya berupa rancangan atau bersifat simulasi
1.3 Maksud dan Tujuan Penulisan


Maksud dan tujuan dari penulisan judul “SIMULASI PENGENDALI LAMPU MULTIPOINT  PADA FASILITAS CLIENT SERVER “adalah agar nantinya penulisan ini dapat dijadikan teori atau bahan pembelajaran,yang nantinya diharapkan dapat dipergunakan dengan semestinya,karena penulis berharap dengan penulisan ini diharapkan pembaca dapat mempelajari bagaimana cara mengendalikan lampu melalui jaringan komputer dengan menguanakan fasilitas jaringan komputer pada intranet.
1.4 Sistematika  Penulisan

Sistematika penulisan karya tulis ini secara keseluruhan terinci sebagai berikut :
BAB I  PENDAHULUAN

Membahas latar belakang dalam pengangkatan judul system pengendali multipoint pada fasilitas client server.
BAB II ANALISIS DAN PERANCANGAN
Analis dan perancangan membahas tentang hardware yang digunakan untuk membangun rancangan pada sistem jaringan client server serta algoritma dan flow chart atau desaign diagram jaringan multipoint light pada fasilitas client server.
BAB III IMPLEMENTASI

Implementasi membahas  tentang hasil aplikasi dari perancangan pengendali multipoint light pada fasilitas client server serta manfaat yang didapat dari perancangan yang dibuat.
BAB IV PENUTUP

Penutup membahas kesimpulan dan saran dari pembaca untuk mengatasi kelemahan perancangan pengendali multipoint light pada fasilitas client server yang penulis buat.
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