BAB I

PENDAHULUAN
1.1
Latar belakang masalah

Pelabuhan Indonesia III cabang “Tanjung Intan”Cilacap adalah salah satu diantara sekitar banyak pelabuhan yang dimiliki oleh negara Indonesia . kegiatan yang terdapat dipelabuhan Indonesia III cabang Cilacap “Tanjung Intan” Cilacap sangatlah banyak, yaitu kegiatan yang bersangkutan dengan pelayanan jasa kepelabuhan  meliputi jasa pelayanan keperluan kapal yang berlabuh. Jasa pelayanan kepelabuhan diantaranya jasa kapal, dermaga, agen, asal, tujuan, jenis muatan dan pelayanan.

Dari berbagai kegiatan pelayanan jasa kepelabuhan tersebut memerlukan penanganan secara baik. Salah satu kegiatan yang memerlukan penanganan secara khusus adalah pengolahan data pengoperasian pelayanan kapal yaitu dari pencatatan dokumen dasar pengolahan data kapal, pelayanan yang diberikan sampai kebentuk Informasi yang dihasilkan .

Pengolahan data Di Pelabuhan Indonesia III cabang “Tanjung Intan” Cilacap telah menggunakan perangkat komputer, meskipun demikian  mencoba memberikan pemecahan masalah yang berhubungan dengan pemrograman komputer sebagai bentuk lain dan penyempurnaan dari pemrograman yang telah ada.

1.2 Batasan masalah

Karna banyaknya permasalahan yang ada dalam kegiatan pelayanan jasa kepelabuhan Indonesia III Tanjung Intan Cilacap maka penyusunan karya tulis ini hanya terbatas pada sistem informasi keluar masuk kapal dipelabuhan Indonesia III Tanjung Intan Cilacap saja. 

1.3 Metode Pengumpulan Data

Dalam menyelesaikan pembuatan karya tulis ini di perlukan data-data baik itu tentang keluar masuk kapal di pelabuhan Tanjung Intan Cilacap juga data-data tentang cara pembuatan sistem dari studi pustaka atau literatur yang ada kaitannya dengan masalah yang di hadapi.

1.4 Tujuan Karya Tulis

Tujuan karya tulis yang mengambil judul sistem informasi kelur masuk kapal di pelabuhan Indonesia III Tanjung Intan Cilacap adalah untuk memberikan informasi mengenai keluar masuk kapal di pelabuhan Indonesia III Tanjung Intan Cilacap.

1.5 Sistematika Karya Tulis

Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

BAB I.      PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan mengenai Latar Belakang Masalah, Batasan Masalah, Metode Pengumpulan Data, Tujuan karya tulis, dan Sistematika penulisan Naskah.

BAB II
 TINJAUAN UMUM

Membahas Informasi tenatng pelabuhan Cilacap dan proses pengolahan data pengoperasian pelayanan kapal di Pelabuhan Tanjung Intan Cilacap.

BAB III    PERANCANGAN SISTEM

Pada  bab ini diuraikan mengenai sistem pengolahan data, perancangan sistem yang meliputi diagram alir sistem, perancangan struktur database, relasi antar tabel dan rancangan masukan dan keluaran.

BAB IV    PROSEDURE PELAKSANAAN PROGRAM

Dalam bab ini dijelaskan petunjuk operasional dan cara menjalankan program.



BAB V     PENUTUP

Bab ini tentang kesimpulan dan saran-saran.

