KATA PENGANTAR


Puji dan syukur yang tak terhingga penulis haturkan kehadirat Tuhan Yang Maha Kuasa atas segala berkat-Nya  sehingga penulis bisa menyelesaikan karya tulis ini.


Karya tulis ini berjudul Sistem Navigasi Panduan Tata Busana Online Di PT. Ardiyanto Wijayakusuma Batik Yogyakarta yang disusun sebagai syarat menyelesaikan Studi Jenjang Diploma-3 di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.


Atas terwujudnya karya tulis ini, maka perkenankanlah penulis pada kesempatan ini menyampaikan rasa hormat dan terima kasih kepada pihak-pihak yang telah banyak membantu memberikan dorongan dalam menyelesaikan karya tulis ini.

· Bapak Drs. G. P. Daliyo H., Dipl. Comp., selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

· Bapak Ir. M. Guntara, selaku Pembantu Ketua I Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

· Bapak Budi Sunarko, S.T  , selaku Ketua Jurusan Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

· Bapak Drs. Tri Prabawa, M.Kom., selaku Dosen Pembimbing yang telah banyak memberikan bimbingan dalam menyelesaikan karya tulis ini.

· Keluarga tercinta (Bapak, Ibu, mas Nono, dan mas Heri) atas doa, perhatian dan kesabarannya. Terima kasih atas segalanya…

Mas Nono makasih….slalu menemaniku berjuang melawan tangis airmata…☺.
· Teman seperjuanganku yang sehati mba Nti’ Sudarno, Mas Okky, mba Ari, Sansan, Sunu, Inung, Adi. Aku rindu masa doeloe…☺.
· Komunitas Tutul 17, teman sepergerakanku Mira, Riris, mba Pito, mas Dewo, serta B-one Community ’00.

· Mas Agus dan mas Andi, terima kasih bantuannya.

· Untuk orang-orang yang pernah membuatku tertawa dan menangis. Terima kasih sudah menginjakkan kakinya di hatiku.

Dalam membuat karya tulis ini, penulis menyadari bahwa masih banyak kekurangan, oleh sebab itu penulis dengan senang hati akan menerima kritik dan saran yang sifatnya membangun penulis guna memperbaiki karya tulis ini di masa yang akan datang.

Pada akhir kata semoga karya tulis ini dapat bermanfaat bagi pembaca guna meningkatkan wawasan dan pengetahuan.

Yogyakarta,   Oktober 2003

                                                                                             Penulis
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