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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Saat ini perkembangan teknologi komputer berkembang secara cepat terlebih lagi dengan adanya Internet. Penekanan pengembangan teknologi komputer lebih cenderung untuk memenuhi kebutuhan akan informasi, terutama melalui media internet.

Fasilitas yang dimiliki oleh teknologi internet sangat berpengaruh terhadap perilaku dalam organisasi dan manajemen. Diantaranya tidak terbatasnya arus informasi oleh demografi suatu negara, waktu akses yang relatif makin meningkat, informasi yang ditawarkan sangat beragam dari informasi teknologi hingga informasi kebutuhan rumah tangga. 

Berbagai data pada ruang lingkup antar kota maupun negara saat ini merupakan standarisasi fundamental bagi kebutuhan infomasi masyarakat. 

1.2  Pokok Masalah

Pengembangan aplikasi dititikberatkan kepada permasalahan Sistem Navigasi Panduan Tata Busana Online di PT. Ardiyanto Wijayakusuma Batik, Yogyakarta.

1.3  Batasan Penelitian
 


Ruang lingkup pengembangan “Sistem Online di PT. ARDIYANTO WIJAYAKUSUMA BATIK, Yogyakarta” antara lain :

a. Data warna atasan.

b. Data warna bawahan.

c. Data panduan tata warna atasan dan bawahan.

d. Panduan tata warna atasan dan bawahan online.

e. Data busana atasan.

f. Data busana bawahan.

g. Data panduan tata busana atasan dan bawahan.

h.   Panduan tata busana atasan dan bawahan online.

1.4  Manfaat Penelitian

Pemilik proyek dapat dengan mudah mencari paduan warna dan jenis pakaian yang serasi antara busana atasan dengan busana bawahan dengan cara masuk ke dalam  situs  PT. ARDIYANTO WIJAYAKUSUMA BATIK Yogyakarta dan langsung bisa memperoleh panduan apakah warna atau jenis pakaian atasan sudah serasi dengan warna atau jenis pakaian bawahan dengan disertai alasannya.

1.5  Sistematika Penulisan Tugas Akhir


Sistematika yang digunakan sebagai acuan dalam penyusunan tugas akhir adalah sebagai berikut :            
BAB I  PENDAHULUAN

Pada bab ini akan dibahas tentang latar  belakang masalah , pokok masalah, batasan masalah, manfaat penelitian  dan sistematika penulisan tugas akhir.

BAB II  SISTEM PENGOLAHAN DATA

Pada bab ini akan dibahas tentang tinjauan umum perusahaan, desain busana, sejarah internet, teknologi internet, web server, personal web server, bahasa Skrip Coldfulsion 5.0, microsoft Access ‘97, basis data, dan sistem operasi window ’98.

BAB III  ANALISA DAN PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan dibahas mengenai   bagan alir sistem, relasi tabel, perencanaan masukan data, dan perencanaan  keluaran data.

BAB IV     PEMBAHASAN DAN IMPLEMENTASI PROGRAM

Pada bab ini akan dibahas mengenai implentasi program .

BAB V      PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran.
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