BAB I 

PENDAHULUAN

1.1   
Latar Belakang Masalah


Perkembangan dunia komputer grafis saat ini telah mengarah pada era computer generated animation yang banyak digunakan pada industri film, game, iklan, dan sebagainya. Penggunaan teknologi komputer dalam bidang animasi atau perfilman ini antara lain dalam pembuatan film-film terkenal holywood seperti “The Lord of the Ring”, “Finding Nemo” dan lain sebagainya. 


Salah satu tahap dalam pembuatan animasi adalah rendering. Rendering grafik atau animasi membutuhkan resource komputer yang cukup besar sehingga membutuhkan komputer dengan spesifikasi yang cukup tinggi  yang akan memakan biaya yang cukup besar untuk merakitnya tetapi kita dapat mengganti komputer  spesifikasi tinggi tersebut dengan distributed rendering dengan metode komputasi parallel yaitu menggabungkan beberapa komputer dalam satu jaringan  untuk melakukan tugas rendering secara bersama sehingga proses rendering menjadi lebih cepat tanpa harus mengganti atau melakukan upgrade terhadap komputer kita.  
1.2 
Tujuan


Membangun distributed rendering atau render farm agar mempercepat proses rendering gambar atau animasi tanpa harus mengganti atau 
melakukan upgrade komputer  yang akan memakan biaya serta waktu yang cukup banyak. 

1.3 
Batasan Masalah


Pembatasan masalah yang akan dibahas pada naskah ini meliputi pembuatan render farm dengan menggunakan dua komputer yang saling tehubung dengan menggunakan LAN , dengan menggunakan software animasi blender 3D yang berjalan pada sistem operasi berbasis linux dan menggunakan software render farm farmerjoe.  

1.4 
Sistematika Penulisan Naskah


Adapun sistematika penulisan naskah sebagai berikut Untuk memudahkan pembaca dalam memahami dan mengerti karya tulis ini. Maka dibutuhkan penulisan karya tulis yang sistematis, adapun sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :



BAB I PENDAHULUAN : 

Bab ini membahas tentang Latar Belakang Masalah, Maksud, Tujuan,  batasan masalah serta Sistematika penulisan Laporan Tugas Akhir.

BAB  II DASAR  TEORI  : 

Bab ini menjabarkan  dasar-dasar teori render farm (distributed rendering.) 
BAB III ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Bab ini menjelaskan tentang perancangan renderfarm berupa hardware, software, serta konsep jaringannya secara umum.  

BAB IV HASIL DAN PEMBAHASAN 

Bab ini menjelaskan tentang detil perancangan render farm berupa hardware dan software, pembahasan serta pengujian render farm.    

BAB V KESIMPULAN DAN SARAN

Bab lima merupakan kesimpulan dan saran yang diambil dari bab sebelumnya. 
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