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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah


Informasi mengalami perkembangan yang sangat pesat. Hal ini dapat dirasakan hasilnya terutama dibidang ilmu pengetahuan dan teknologi sehingga mengakibatkan perubahan dibidang manajemen. Dengan demikian majunya teknologi tersebut, maka pengaruh informasi dapat dikatakan paling menonjol disamping ilmu pengetahuan lainnya. Hasil yang dicapai dalam ilmu pengetahuan dan teknologi mengakibatkan perubahan-perubahan dan apabila ditelusuri sampai mendalam maka akan terlihat bahwa sumber utamanya adalah informasi.

Perkembangan telekomunikasi dan kemajuan manusia secara umum saling mempengaruhi, karena arus informasi semakin cepat sehingga orang akan lebih cepat tanggap dan terkontrol. Hal ini akan menyebabkan pola berfikir manusia ssemakin kritis, sehingga dampaknya adalah peradaban akan makin berkembang dan modern, kualitas dan sistem telekomunikasi pun makin tinggi dan handal, variasinya makin banyak dan presentasi kesalahan makin kecil, sehingga untuk kerja dibidang telekomunikasi ini akan makin maksimal dan terpercaya serta makin meluas pada sisi kehidupan manusia yang paling mendasar sekalipun.

Dalam beberapa hal mungkin suatu informasi dapat bernilai usang, namun ada pula suatu informasi dapat bertahan selama beberapa lama, selama data dan informasi yang ada tidak berubah pada range waktu tertentu. Seperti halnya informasi tentang SIM Card Telephone Seluler . Meski kelihatannya kecil, SIM Card memegang peranan penting untuk kelangsungan komunikasi. Untuk masa depan, peranan SIM Card cukup strategis. Perkembangan teknologi menuntut kita lebih mamahami benda kecil mungil ini  dengan fungsi dan kemampuan maximal.

1.2 Pokok Masalah


Bermacam SIM Card telah berkembang di Indonesia, bagaimana mengetahui perbedaan, keunggulan, dan kelemahan masing-masingnya menjadi suatu informasi yang penting. Komputerisasi memegang peranan penting dalam mendukung teknologi komunikasi. Sekaligus sebagai sarana yang tepat untuk menyebarkan informasi yang diperlukan bagi pengguna. Dengan begitu pengguna SIM Card dapat memperoleh informasi SIM Card dengan hanya melalui komputer. Dari permasalahan diatas maka diperoleh suatu gagasan untuk membuat suatu sistem informasi SIM Card Telephone Seluler.

1.3 Batasan Masalah 


Informasi yang tepat dan terarah dapat membuka permasalahan yang ada. Untuk itu masalah harus diklarifikasikan dan difokuskan sesuai dengan kebutuhan pengguna. Maka diharapkan sistem informasi SIM Card Telephone Seluler dapat menghasilkan informasi berupa :

1. Informasi seluruh jenis SIM Card

2. Informasi seluruh kartu perdana

3. Informasi Kartu perdana berdasarkan jenis SIM Card

4. Informasi seluruh voucher isi ulang

5. Informasi voucher isi ulang berdasarkan jenis SIM Card

6. Informasi layanan gratis

7. Informasi jenis tarif 

8. Informasi pembagian zona 

9. Informasi seluruh tarif panggilan masuk 

10. Informasi seluruh tarif panggilan masuk berdasarkan pembagian zona

11. informasi seluruh tarif panggilan keluar

12. informasi tarif panggilan keluar 

13. Informasi masa aktif dan tenggang perdana 

1.4 Metode Pengumpulan Data


Ada beberapa metode pengumpulan data-data yang digunakan dalam menyusun tugas akhir ini, yaitu terdiri dari :

a. Studi Pustaka

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara  mencoba dan mempelajari buku-buku referensi dan literature yang ada hubungannya dengan permasalahan.

b. Pengamatan Langsung

Merupakan metode pengumpulan data dengan terjun langsung ke dalam lingkungan permasalahan dan mengadakan pengamatan terhadap kejadian yang ada pada lingkup pengguna maupun penyedia layanan.

1.5 Sistematika Karya Tulis


Karya tulis yang disusun ini dengan sistematika sebagai berikut :
BAB I. PENDAHULUAN

Bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis

BAB II. LANDASAN TEORI

Bab ini menguraikan dasar teori dan tujuan dari ssistem informasi SIM Card Telephone Seluler

BAB III. PERANCANGAN SISTEM

Bab ini menguraikan tentang definisi system, Hardware, Software, perancangan table basisdata, relasi antar tabel, diagram alir system, serta perancangan masukan dan keluaran

BAB IV. IMPLEMENTASI

Bab ini akan membahas mengenai hal-hal  yang berhubungan dengan bagaimana cara pengoperasian programnya, baik program untuk pengolahan datanya maupun program untuk penginformasian datanya

BAB V. PENUTUP

Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran yang diambil dari penyusunan karya   tulis.
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