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BAB I

PENDAHULUAN

I.1  Tinjauan Umum

Kebutuhan akan infomasi yang cepat di masa sekarang ini semakin meningkat. Sehingga, perlu mendapat penanganan yang tepat. Tersedianya data yang semakin banyak dan komplek, mendorong untuk mencari dan mewujudkan informasi yang baik dan bermanfaat.

Puspita Mebel  Yogyakarta merupakan salah satu badan usaha yang berbadan hukum yang bergerak di bidang produksi furniture. Dalam menjalankan usahanya, Puspita Mebel Yogyakarta memerlukan pengaturan yang baik supaya pekerjaan dapat diselesaikan sesuai dengan yang diharapkan. Bersamaan dengan berkembangnya industri kecil tersebut, tentu semakin banyak data yang akan diolah. Dengan demikian akan menambah pekerjaan yang akan diselesaikan.

Untuk dapat memberikan kemudahan dalam Perhitungan Titik impas  (BEP) pada Puspita Mebel Yogyakarta, maka diperlukan suatu sistem komputerisasi yang terpadu dan memadai guna menangani masalah tersebut. Sesuai dengan alasan tersebut, maka penulis berupaya membahas tentang masalah Sistem Komputerisasi Perhitungan Titik Impas (BEP) pada Puspita  Mebel Yogyakarta. 

I.2   Pokok Permasalahan

Setiap  harinya Puspita Mebel melakukan transaksi penjualan. Untuk mengetahui apakah transaksi yang dilakukan mengalami kerugian atau mengalami keuntungan atau bahkan tidak mengalami kerugian maupun keuntungan (impas), maka diperlukan data-data yang saling berkaitan karena adanya transaksi. Maka suatu sistem perhitungan perlu dibuat agar informasi terutama mengenai perkembangan Puspita Mebel   itu sendiri dapat cepat diperoleh serta akurat. Sistem Komputerisasi Perhitungan Titik Impas (Break-Even Point) pada Puspita Mebel Yogyakarta merupakan suatu sistem yang diharapkan dapat membantu pihak manajemen Puspita Mebel dalam hal membuat keputusan. 

I.3  Batasan Masalah

· Dengan adanya banyak hal yang semakin kompleks yang berkaitan dengan sistem informasi pengolahan data penjualan, maka dalam  tugas akhir ini penulis membatasi diri pada konsep akuntansi yang berkaitan  dalam perhitungan Titik impas (Break-Even Point) untuk produk tunggal yang terjadi di Puspita Mebel Yogyakarta.

· Perancangan dan pelaksanaan sistem perhitungan ini mencakup tentang pencatatan data barang, pencatatan dan penggolongan biaya yang terjadi, sampai pada pembuatan laporan dan  pembuatan grafik Break-Even Point untuk produk tunggal. 

I.4  Tujuan Penulisan Karya Tulis

Tujuan  penulisan Tugas Akhir  mengenai Sistem Komputerisasi Perhitungan Titik impas (Break-Even Point)  adalah sebagai berikut.

1. Mengotomatisasikan setiap pekerjaan yang bersifat rutin untuk meningkatkan efisiensi, efektifitas, ketelitian, serta menghindari kejenuhan dalam perhitungan titik impas (Break-Even Point),

2. Mempermudah perhitungan dan lebih mendayagunakan komputer sebagai alat bantu perhitungan titik impas (Break-Even Point) pada Puspita Mebel Yogyakarta.

I.5 Metode Pengumpulan Data

Metode yang digunakan untuk pengumpulan data adalah sebagai berikut.

1. Metode wawancara, yaitu metode pengumpulan data dengan cara wawancara langsung pada pihak manajemen Puspita Mebel ,

2. Studi pustaka, yaitu metode pengumpulan data dengan cara membaca buku-buku literatur yang berkaitan dengan penyusunan karya tulis.

I.6  Sistematika Penulisan Karya Tulis

Sistematika penulisan tiap-tiap bab dapat dijabarkan secara garis besar sebagaimana tercantum di bawah ini.

BAB I  :     Pendahuluan

Bab ini berisi tentang tinjauan umum, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan karya tulis

BAB II : Perhitungan Titik Impas (Break-Even Point) pada  Puspita Mebel  Yogyakarta

Bab ini mengulas tentang sekilas tentang Puspita Mebel   Yogyakarta,   Sifat Alami Biaya Produksi, Perhitungan  Titik Impas (Break-Even Point),  Grafik Titik Impas (Break_Even Chart), Contoh Kasus  Perhitungan Titik Impas (Break-Even Point), Perhitungan Break-Even Point Dengan Target laba, Pengaruh Perubahan Dalam Biaya Tetap, Harga Jual, dan Biaya Variabel pada Titik Impas (Break-Even Point), Perhitungan Margin Of Safety (MOS), 

BAB III : Perancangan Sistem  

Bab ini berisi tentang definisi sistem, perangkat pendukung,  diagram alir sistem, penjelasan  sistem, perancangan basis data, relasi antar tabel, perancangan masukan, dan  perancangan keluaran.

BAB IV :  Pembahasan  Program

Bab ini menguraikan spesifikasi dari program yang dijalankan, dilengkapi dengan proses atau langkah-langkah pengoperasiannya.

BAB V :   Penutup

Bab ini menguraikan tentang kesimpulan dan saran.
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