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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi informasi yang pesat, diiringi  dengan kemajuan dunia komputer baik software maupun hardware, banyak membawa perubahan besar dalam pola hidup manusia. Saat ini, hampir sebagian besar kegiatan manusia dibantu menggunakan komputer, termasuk didalam pengolahan data dan penyajian informasi, sehingga dapat bermanfaat bagi pemakainya, walaupun metode manual tidak dapat dihilangkan seratus persen. Penyajian data informasi secara komputerisasi bertujuan meningkatkan efektifitas, efisiensi, serta keakuratan. Sementara  kemajuan teknologi komunikasi dewasa ini ditandai dengan makin meluasnya penggunaan internet sebagai sarana komunikasi modern, mutlak harus dikuasai agar tidak tertinggal oleh laju perputaran jaman yang sangat cepat.

Lewat Internet kita bisa berinteraksi dengan sesama pengguna Internet diseluruh dunia tanpa menggunakan sarana-sarana komunikasi konvensional seperti telepon, fax, maupun surat yang umumnya memerlukan biaya yang mahal jika dibandingkan dengan Internet. Sejalan dengan perkembangan Internet banyak bermunculan situs-situs web yang menawarkan belanja online (melalui Internet) dimana pembeli hanya duduk didepan komputer yang terhubung ke Internet untuk membeli barang dan tidak harus datang langsung ke tempat barang tersebut dijual. Situs-situs tersebut lebih dikenal dengan sebutan web e-commerce (electronic commerce), sehingga Internet bukan hanya di fungsikan sebagai sarana komunikasi, hiburan, pendidikan, dan ilmu pengetahuan tetapi juga dijadikan lahan bisnis dan dijadikan sarana atau media promosi dan pemasangan iklan yang sifatnya alternatif (selain melalui media lini atas maupun media lini bawah seperti televisi, majalah, brosur, window display, dan lain-lain) dengan prospek yang sangat besar dilihat dari jangkauannya

Perusahaan Amir Budi Harsono merupakan salah satu industri yang terus berkembang didalam memproduksi barang-barang kerajinan dengan nuansa tradisional sebagai pelengkap dan aksesoris yang elegan, dengan bahan dasar batok kelapa. Selain keunikan desainnya, produk kerajinan ini bersifat fleksibel dan juga merupakan produk yang tidak berbahaya sehingga dapat diterima serta dimanfaatkan oleh berbagai golongan masyarakat. Keunggulan lain yang dimiliki oleh perusahaan ini adalah mengutamakan mutu dan kualitas produk. 

Namun sejak berdirinya usaha kerajinan ini masih terdapat beberapa kendala yang muncul di perusahaan antara lain :

1.  Sistem manajemen yang kurang baik

2. Kurangnya promosi dan informasi kepada masyarakat luas

3. Banyak pesaing yang menurunkan harga

Seiring   banyaknya bermunculan perusahaan yang bergerak dibidang yang sama, sehingga terjadinya persaingan dalam menarik minat dan perhatian konsumen untuk membeli produk mereka. Dalam hal ini salah satu hal yang menentukan dalam usaha pemasaran adalah kegiatan promosi dan publikasi. Dengan promosi dan publikasi diharapkan masyarakat menjadi mengerti akan keberadaan sebuah badan usaha tertentu, sehingga pada akhirnya nanti masyarakat akan membeli produk yang dihasilkan oleh perusahaan tersebut. 

Pembuatan komputerisasi penjualan produk  digunakan untuk membantu bagian pemasaran dalam melakukan proses pendataan sehingga dapat menyelesaikan tugas-tugas secara lebih cepat, mudah dan ringan  sehingga dapat memperbaiki kinerja dari pelayanan guna memberikan kepuasan kepada konsumen.

1.2 Pokok Permasalahan

Dengan semakin berkembangnya Internet dan meluasnya evolusi dari Internet tersebut, banyak bermunculan perusahaan-perusahaan yang memanfaatkan Internet tersebut dengan membuat website tentang perusahaan itu sendiri untuk kepentingan bisnis mereka dengan tujuan untuk lebih mengenalkan perusahaan tersebut dan meningkatkan citra perusahaan atau coorporate image, dimana bagi sebuah perusahaan sangatlah penting terutama jika menyangkut penilaian publik terhadap perusahaan karena penilaian tersebut sangat mempengaruhi lajunya perusahaan tersebut dan produk-produk yang dihasilkannya.

Diantara keunggulan yang dimiliki, internet merupakan sarana persaingan global terutama dalam dunia bisnis, maka disini diambil topik sebagai berikut :   “Sistem Informasi Pemesanan Produk Kerajinan  Amir Budi Harsono Online Dengan Menggunakan PHP“. Pokok permasalahan yang akan dibahas adalah  pembuatan fasilitas web serta komputerisasi pemesanan produk kerajinan Amir Sudi Harsono, guna meningkatkan pelayanan kepada konsumen dalam meraih persaingan bisnis melalui  internet.

1.3 Batasan Masalah

Pada penulisan karya tulis ini, penulisan dibatasi sehingga belum mampu menampilkan seluruh keunggulan aspek-aspek yang ada. Beberapa batasan yang harus dikemukakan terlebih dahulu mengenai sistem ini yang antara lain sebagai berikut: 

1. Pembuatan web sebagai sarana promosi dan publikasi di perusahaan Amir Sudi Harsono. 

2. Sistem ini masih dititik beratkan pada pembuatan Web Interaktif, bagaimana interaksi Client dan Server, sehingga sistem basis data yang dibuat masih singkat dan sederhana.

3. Sistem dibuat dengan Virtual Client Server, artinya sistem ini belum dipublikasikan (up-load) ke dunia e-commerce yang sesungguhnya. 

4. Sistem ini hanya mampu menangani pemesanan barang kerajinan secara online dan pembayaran hanya dapat dilakukan dengan transfer rekening bank. Pembayaran  tidak ditangani, hanya statusnya saja. 

1.4 Maksud dan Tujuan

Didasari latar belakang kenyataan tersebut di atas, timbul suatu ketertarikan untuk mempelajari dan mendalami konsep e-commerce, sekaligus mengembangkan website untuk di posisikan sebagai  media promosi alternatif  dengan diterapkannya dengan studi kasus pada usaha kerajinan batok kelapa Amir Sudi Harsono, Yogyakarta dalam memasuki dunia e-commerce. Mengembangkan website untuk di posisikan sebagai  media promosi alternatif.

Sistem ini mampu menampilkan informasi produk kerajinan batok kelapa yang ada serta melakukan transaksi pemesanan barang oleh konsumen melalui internet.

Karya kreatif untuk tugas akhir mahasiswa jurusan Manajemen Informatika sebagai syarat kelulusan pada STMIK AKAKOM  Yogyakarta.

1.5  Metode Pengumpulan Data

Untuk mendukung kelengkapan serta kelancaran dalam pembuatan karya tulis ini digunakan metode pengumpulan data sebagai berikut:

1. Observasi 

Metode observasi adalah metode pengumpulan data yang dikerjakan dengan melakukan pengamatan secara langsung kemudian melakukan pencatatan secara cermat dan sistematis terhadap obyek yang sedang diteliti.

2. Wawancara

Metode wawancara adalah metode pengumpulan data yang dikerjakan dengan cara mengajukan beberapa pertanyaan kepada nara sumber berkaitan dengan masalah yang akan diangkat dalam penyusunan karya tulis.

3. Studi pustaka 

Mengumpulkan, membaca dan mengambil referensi atau bahan–bahan yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi untuk digunakan sebagai landasan dalam penyusunan karya tulis.

1.6 Sistematika Penulisan 

Untuk lebih mempermudah dalam penyusunan karya tulis ini, maka dibuat sistematika penulisan sebagaimana berikut:

1. BAB  I: PENDAHULUAN

Pada bab ini akan dijelaskan tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

2. BAB  II: LANDASAN TEORI

Didalam bab in akan dijelaskan mengenai sekilas tetang perusahaan kerajinan batok kelapa Amir Sudi Harsono, sejarah internet, pengertian basis data, perancangan basis data, pengertian HTML, pengertian World Wide Web, mengenai bahasa pemrograman PHP,  MySQL


3. BAB  III: PERANCANGAN SISTEM

Pada bagian ini berisi tentang perancangan sistem, definisi sistem, perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (software) yang dipakai, rancangan basis data, relasi tabel, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

4. BAB  IV: IMPLEMENASI PROGRAM

Dalam bab ini akan dijelaskan tentang spesifikasi  program, serta hasil yang diproses, tampilan halaman .

5. BAB  V: PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan tentang penyusunan karya tulis, kelebihan dan kelemahan program serta akan diberikan saran-saran yang dibutuhkan mengenai pengembangan  program.
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