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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Permasalahan

Menghadapi era teknologi informasi yang akan datang, perkembangan teknologi komputer dan sumber daya manusia  dituntut untuk dapat dijadikan sebagai tonggak berdirinya era tersebut. Sejalan dengan keadaan ini, banyak perusahaan atau instansi yang tumbuh dan berkembang serta berusaha untuk menjadi yang terbaik serta bisa memberikan informasi yang baik pula, oleh karena itu peranan komputer sangatlah dibutuhkan guna meningkatkan pelayanan informasi. Para manajer selalu menghendaki sejumlah informasi yang cukup luas, relevan dan akurat untuk mengambil suatu keputusan yang efektif.

Sekarang ini teknologi komputer terus berkembang dengan pesat dan perangkat lunak (Software) serta perangkat keras (Hardware) berkembang dengan kecepatan yang luar biasa. Perangkat lunak (software) menuntut perangkat keras  (hardware) yang lebih canggih, begitu pula sebaliknya, hardware menantang software untuk diisi dengan teknologi yang canggih pula. 

Dengan demikian akan memberi kemudahan dalam mengembangkan dan memberikan sistem informasi yang berbasis komputer dan akan terasa lebih mudah untuk menciptakan software yang lebih canggih sesuai dengan keinginan, fikiran dan ide manusia yang selalu berkembang.

Dalam hal ini komputer benar-benar merupakan alat yang benar-benar sangat diperlukan dalam memberikan informasi yang cepat dan akan memudahkan proses berfikir manusia. Dengan demikian komputer sangatlah membantu proses kerja manusia.

Dalam hubungannya dengan sistem informasi penjualan barang pada industri kerajinan tangan, sistem informasi yang berbasis komputer merupakan suatu sistem  yang efektif. Hal ini disebabkan oleh semakin berkembangnya suatu perusahaan sehingga terjadi perubahan-perubahan kebutuhan administrasi pada perusahaan tersebut. Demikian juga dengan kebutuhan informasi data penjualan barang pada suatu perusahaan yang lambat dan tidak efektif yang disebabkan oleh sistem pengolahan data yang hanya ala kadarnya. Sedangkan suatu perusahaan sangat membutuhkan informasi penjualan barang yang cepat sekaligus efektif.

Sistem informasi penjualan barang Sriti Production mengoptimalkan sistem pelayanan secara manual yang selama ini dilakukan, dengan mengkomputerisasi sistem informasi penjualan barang yang akan memudahkan dalam memberikan pelayanan informasi bagi user.

Dengan perkembangan teknologi informasi ini, semakin membantu dan mendukung dalam proses pengolahan data. Komputer merupakan alat pengolah data yang tepat dan cepat dengan akses ketelitian maupun ketepatan yang tinggi serta merupakan alternatif yang terbaik dalam memenuhi segala kebutuhan informasi yang sangat diperlukan.

Untuk memecahkan permasalahan tersebut perlu adanya sebuah sistem informasi yang berbasis komputer yang mampu mengimplementasikan dalam sebuah program aplikasi dengan judul: Sistem Informasi Penjualan Barang Pada Industri Kerajinan Tangan “Sriti Production”. Dengan sistem penjualan yang berbasis komputer yang baru diharapkan dapat bermanfaat bagi peningkatan sistem informasi penjualan barang pada perusahaan yang bersangkutan.

1.2 Rumusan Permasalahan

Berlatar belakang dari permasalahan di atas maka diambil suatu pokok permasalahan pada Sistem Informasi Penjualan Barang di Sriti Production yang  meliputi :

a. Bagaimanakah sistem alur data pada proses pengolahan data penjualan barang di.Sriti Production.

b. Bagaimana perencanaan input dan output data pada sistem pengolahan data penjualan barang di.Sriti Production.

c. Bagaimanakah perancangan struktur basis datanya.

d. Bagaimanakah penerapan program aplikasi menggunakan bahasa pemrograman Borland Delphi 5.0 untuk pengolahan data penjualan barang di.Sriti Production.

1.3 Batasan Masalah

Dalam penelitian tugas akhir ini, permasalahan dibatasi pada sistem pengolahan data jenis barang, data barang, data pelanggan, data penjualan, data pesanan serta penyajian laporan-laporan. Bahasan ini disesuaikan dengan kondisi dan kebutuhan dari perusahaan. Sistem komputer yang digunakan di dalam aplikasi ini menggunakan komputer single user, untuk bahasa pemrogaram dalam membuat sistemnya digunakan bahasa pemrograman Borland Delphi 5.0.

1.4 Maksud dan Tujuan

Maksud dan tujuan tugas akhir:

· Menerapkan ilmu dan teori yang sudah diperoleh selama mengikuti pendidikan ke dalam dunia bisnis.

· Mahasiswa mampu menangkap suatu permasalahan dan menganalisa dengan tepat.

· Untuk meraih gelar Ahli Madya Komputer di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer “AKAKOM” Yogyakarta.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Metode yang digunakan dalam menyusun tugas akhir ini adalah metode deskriptif yaitu metode yang memusatkan perhatian atau memecahkan masalah yang ada dimasa sekarang, dimana data tersebut dianalisa dan dipecahkan dalam sebuah program.

Adapun metode pengumpulan data yang digunakan adalah:
1. Metode Observasi
Data yang diperoleh dengan cara pengumpulan data dan mencatat secara sistematis terhadap obyek yang diamati.

2. Metode Wawancara (Interview)
Metode pengumpulan data yang dilakukan dengan cara Tanya jawab langsung dengan unsur-unsur yang terkait.

3. Metode Kepustakaan
Pengumpulan data dengan cara mempelajari buku-buku ilmiah yang berhubungan dengan masalah yang akan diatasi.

1.6 Sistematika Tugas Akhir

BAB I PENDAHULUAN

Dalam Bab ini akan diuraikan tentang latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II TINJAUAN UMUM PERUSAHAAN

Bab ini berisi tentang sejarah berdirinya, tujuan dan sasaran perusahaan, penjelasan menngenai, pengolahan data transaksi penjualan, tahap pengolahan data dan tahap pembuatan laporan. 

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Berisi perancangan sistem yang dibuat, penjelasan sistem, perancangan tabel yang dibutuhkan, perencanaan masukan dan perencanaan keluaran atau bentuk laporan.

BAB IV IMPLEMENTASI PROGRAM

Dalam bab ini dibahas tentang pengoperasian program, File-file pendukung dan fungsi masing-masing

BAB V PENUTUP

Berisi kesimpulan dan saran dari pembahasan yang telah disajikan.

