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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dengan semakin berkembangnya Teknologi Informasi  dan semakin meningkatnya kebutuhan komunikasi global, sehingga diperlukan pengetahuan tentang teknologi Informasi. Komunikasi data, dalam hal ini komunikasi data online tentunya sangat dibutuhkan oleh perusahaan-perusahaan dalam menjalankan dan mengembangkan usahanya. ”Mengapa komunikasi data sangat dibutuhkan oleh perusahaan?”, tentunya hal itu menjadi pertanyaan kita. Perusahaan atau organisasi sangat membutuhkan suatu sarana yang dapat membantu dalam berkomunikasi antara satu dengan lainnya, maka dari itu dibutuhkan teknologi komunikasi data agar satu sama lain dapat saling berhubungan guna menjalankan dan mengembangkan usahanya. Teknologi Informasi terutama yang berhubungan dengan informasi global banyak dibutuhkan oleh masyarakat sekarang ini . Untuk membuat suatu Local Area network diperlukan suatu router yang digunakan untuk menghubungkan beberapa PC dalam suatu jaringan yang luas.

Untuk lebih meringankan biaya pengadaan router maka sebuah router dapat dibangun dari sebuah Personal Computer dengan menggunakan operasi sistem tertentu sehingga biaya yang digunakan untuk membangun suatu jaringan luas bisa lebih ringan.
1.2 Tujuan 

Tujuan penulisan Tugas Akhir ini adalah membuat jaringan lokal dengan PC router menggunakan operasi sistem linux mandrake 9.2 untuk menghubungkan dua buah kelas IP jaringan yang berbeda, diharapkan agar kita dapat lebih mengenal tentang konsep sistem networking pada komputer dan dapat mengimplementasikan kegiatan pembangunan sistem PC router pada jaringan komputer lokal beserta pendukungnya. 
1.3 Batasan Masalah

Pembahasan tugas akhir ini berkisar pada prinsip kerja PC  router dan konfigurasinya diantaranya:
· Konfigurasi setting IP (Internet Protokol) secara static pada linux mandrake 9.2

· Konfigurasi setting router untuk komunikasi kelas yang berbeda
Konfigurasi setting IP (Internet Protokol) sebatas 3 tahapan pengujian saja, diantaranya pengantar alamat IP, pemasangan Driver Ethernet Card yang dipakai adalah rtl8139 dan menentukan alamat IP (Internet Protokol) yang berbeda untuk kelas B dan C menggunakan 1 cara statis. Untuk konfigurasi router PC kita mencoba dengan menggunakan 1 buah komputer dan 2 buah Driver Ethernet Card dan mencoba untuk mengoneksikan antar kelas IP yang berbeda. Untuk pembuatan router PC ini sebatas untuk pengujian kartu ethernet yang diberi alamat IP supaya dapat merespon isyarat ICMP (Internet Control Message Protocol). Untuk sistem operasi yang digunakan adalah sistem operasi linux mandrake 9.2.
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