BAB II

TINJAUAN UMUM

2.1  Sejarah singkat Toko Rejeki Wonosari

Kebutuhan akan barang-barang konsumsi dewasi ini berkembang dengan sangat pesatnya. Manusia berusaha mencukupi kebutuhannya hidupnya dengan berbagai usaha. Dengan banyaknya kebutuhan akan barang-barang konsumsi di daerah Wonosari, tentunya usaha yang  bergerak dibidang usaha pertokoan akan sangat bagus untuk dikembangkan.


Dengan melihat kondisi diatas maka pada tahun 1994 Toko Rejeki Wonosari didirikan oleh Ibu Sri. Pada awalnya Toko Rejeki Wonosari hanyalah sebuah toko kecil yang tidak banyak menjual barang-barang kebutuhan sehari-hari, akan tetapi dengan besarnya animo masyarakat sekitar yang melakukan berbagai pembelian, maka Ibu Sri mengembangkan usahanya dan sampai dengan saat ini Toko Rejeki Wonosari telah menjadi sebuah toko yang cukup besar dengan 4 karyawan yang bekerja untuk melakukan pelayanan bagi pembeli.

2.2  Pengolahan Data Penjualan di Toko Rejeki Wonosari  


Toko Rejeki Wonosari yang bergerak di bidang penjualan bahan-bahan kebutuhan sehari-hari, saat ini telah banyak menerima permintaan dari konsumen. Dengan semakin banyaknya permintaan tersebut selama ini pengolahan data baik penjualan dan pembelian yang dilakukan secara manual dirasakan banyak mengalami hambatan.Karena keterbatasan kemampuan manusia dalam melakukan suatu pekerjaan, maka sering kali timbul masalah-masalah, maka program Komputerisasi pengolahan data penjualan dengan menggunakan perangkat komputer sangat dibutuhkan. Pengolahan data penjualan di Toko Rejeki Wonosari ini meliputi :

1. data barang

2. data penjualan yang dilakukan secara langsung

3. data retur penjualan

4. data pelanggan

Dengan melihat perkembangan yang ada maka Toko Rejeki Wonosari  telah merekrut karyawan dari daerah sekitar kota Wonosari maupun dari luar kota dengan kriteria yang telah ditentukan oleh pihak pemilik toko.
3.1 Bahasa Pemrograman Delphi


Kebutuhan  akan perangkat keras dan perangkat lunak dewasa ini berkembang dengan begitu cepatnya. Delphi sebagai salah satu perangkat lunak yang muncul dipasaran dan telah banyak digunakan dirasa sangat bermanfaat untuk melakukan pengolahan data. Dengan kemampuan dalam bidang basis data maupun dalam desain grafis, sampai dengan saat ini Delphi telah banyak beredar dipasaran baik di toko-toko kecil maupun toko besar. Delphi sebagai salah satu perangkat lunak pemrograman  banyak memberikan kemudahan dan fasilitas diantaranya adalah :

1. desain form yang familiar

2. komponen Visual Librari 

3. komponen  non visual

4. kemampuan  mengolah basis data dengan bermacam macam tipe data

5. kemampuan untuk mengolah data dengan jaringan

6. hubungan antar form yang sangat mudah

7. kemampuan grafis dan

8. kemampuan dalam pembuatan laporan dengan menggunakan Quick Report

Dengan kemampuan yang dimiliki diatas, maka sangatlah pas jika Delphi digunakan dalam pengolahan data penjualan di Toko Rejeki Wonosari .
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