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BAB I
PENDAHULUAN
1.1.LATAR BELAKANG PERMASALAHAN
Penggunaan pengolahan data pada suatu perusahaan adalah untuk menyempurnakan sistem informasi guna menanggapi suatu masalah manajemen khususnya bagian persediaan barang. Untuk menjaga supaya kegiatan penjualan barang dapat berjalan dengan lancar maka diperlukan adanya suatu informasi yang cepat, tepat dan akurat.

Dengan semakin berkembangnya ilmu pengetahuan dan teknologi terutama teknologi informasi, perusahaan harus selalu mengadakan penyempurnaan dan perbaikan terhadap sistem yang ada untuk menunjang eksistensi dan kelangsungan hidup perusahaan pada masa yang akan datang. Penyempurnaan ini dilakukan agar perusahaan tersebut dapat terus berkembang mengikuti pesatnya perkembangan jaman. Sehingga perusahaan akan terhindar dari kebangkrutan dan kemunduran. Berbagai macam cara dilakukan untuk memperbaiki kekurangan-kekurangan yang ada dalam perusahaan. Besar kecilnya suatu perusahaan akan mempengaruhi tingkat permasalahan yang dihadapi oleh perusahaan.Semakin besar suatu perusahaan maka masalah yang muncul akan semakin besar. Sehingga perampingan organisasi menjadi salah satu solusi untuk meningkatkan prestasi kerja agar target perusahaan dapat tercapai. Selain itu langkah utama yang perlu dilakukan adalah pengauditan sistem perusahaan yang lama yang dianggap sudah tertinggal dan dilakukan pembangunan suatu sistem informasi yang baik dan dapat diandalkan untuk mengatasi masalah tersebut. Sistem informasi yang dapat mengikuti perkembangan jaman akan mempengaruhi juga laju perkembangan perusahaan. Dimana efisiensi waktu dan keakuratan data perlu dipertimbangkan agar perusahaan dapat bersaing dalam pasar.
PT Industri Sandang Nusantara unit Patal Secang Magelang merupakan salah satu dari sekian banyak perusahaan BUMN yang beroperasi dalam bidang produksi dan penjualan benang tenun yang merupakan unit bagian dari PT Industri Sandang Nusantara yang bergerak dibidang tekstil yang berpusat di Surabaya. PT Industri Sandang Nusantara berusaha memberikan pelayanan jasa yang terbaik bagi konsumen. Oleh sebab itu untuk memenuhi kebutuhan pelanggan, PT Industri Sandang Nusantara tidak hanya membeli bahan dari satu atau dua supplier saja. Karena masing-masing supplier mempunyai spesialisasi sendiri dengan pasokan bahan yang berlainan sesuai dengan jenis benang yang dibutuhkan. 
Untuk itu pihak Direksi PT Industri Sandang Nusantara telah menetapkan suatu kebijaksanaan dengan melakukan pembagian fungsi masing-masing unit. Dimana terdapat unit tertentu yang memproduksi tenun dan sebagian besar unit yang lain memproduksi benang untuk kemudian dipasarkan.Patal Secang merupakan unit PT Industri Sandang Nusantara yang memproduksi benang. Dengan demikian selain jumlah supplier yang bertambah, jumlah pelanggan pun ikut bertambah. Pembelian bahan baku dilakukan oleh kantor pusat yang berkedudukan di Surabaya. Sedangkan persediaan bahan baku pada unit-unit di bawahnya dipasok langsung dari kantor pusat. Pengolahan data yang semakin banyak ini akan dapat diselesaikan dengan mudah menggunakan sistem informasi yang berbasis komputer dan bahasa pemrograman visual.

Dengan adanya informasi yang lebih akurat dan cepat diterima oleh pihak perusahaan, akan sangat membantu pihak perusahaan dalam proses pengambilan keputusan yang akan sangat menentukan bagi kelangsungan hidup perusahaan dan mutu produk yang dihasilkan. Sehingga kepuasan pelanggan dapat terpenuhi.  

1.2.POKOK MASALAH
Pokok permasalahan yang dihadapi oleh PT Industri Sandang Nusantara unit Patal Secang Magelang adalah dalam pengolahan data penjualan benang tenun( Benten )  yang merupakan bahan setengah jadi untuk pembuatan kain tenun. Dimana pemasukan data yang dilakukan masih memakai cara-cara manual dengan menggunakan program aplikasi Microsoft Excel. Sehingga diperlukan suatu sistem informasi pemasukan data  penjualan secara visual yang lebih baik. Sistem penjualan yang diolah adalah sistem penjualan secara tunai. Sistem ini difokuskan pada transaksi pengiriman benten dari transaksi pemesanan yang diolah dari pengolahan data stok benten ditambah dengan jumlah produksi benten per hari.
1.3.BATASAN MASALAH
Agar dapat mencapai sasaran dan tujuan yang tepat, maka penulisan tugas akhir ini terbatas pada permasalahan yang berhubungan dengan penjualan  produk benang tenun yang ada di PT Industri Sandang Nusantara unit Patal Secang Magelang yang dilakukan secara tunai. Dimana di dalamnya terdapat suatu pengolahan informasi tentang bahan baku, benang tenun, pengolahan pelanggan dan komponen pendukungnya serta transaksi pemesanan, penjualan, dan pengiriman  benang tenun yang berlangsung.

1.4.TUJUAN KARYA TULIS
Tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah untuk dapat memperoleh gelar Ahli Madya Komputer untuk jenjang studi Diploma III pada Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta. Selain itu juga untuk membantu pihak perusahaan yang bergerak dibidang produksi dan penjualan benang tenun, dalam hal ini PT Industri Sandang Nusantara unit Patal Secang Magelang dalam mengolah data penjualan benang tenun. Sehingga diharapkan dapat memberikan informasi yang akurat dan valid  sesuai dengan kebutuhan pelanggan dan pihak perusahaan sendiri. 

1.5.METODE PENGUMPULAN DATA
Untuk memperoleh data sebagai dasar penyusunan sistem informasi pembelian dan penjualan kain di PT Industri Sandang Nusantara unit Patal Secang Magelang, penulis memerlukan suatu metode untuk pengumpulan data. Metode pengumpulan data yang penulis gunakan adalah sebagai berikut :

1. Studi Kepustakaan

Metode ini dilaksanakan dengan cara membaca literature dan bahan-bahan teori yang berhubungan dengan permasalahan yang diangkat oleh penulis yaitu tentang  penjualan benang tenun. 

2.Observasi

Metode ini dilaksanakan dengan cara melakukan pengamatan dan survai secara langsung laporan-laporan beserta data-data transaksi penjualan benang tenun yang berlangsung di PT Industri Sandang Nusantara unit Patal Secang Magelang selama periode tertentu.


3.Wawancara

Metode ini dilaksanakan dengan cara melakukan interview atau Tanya jawab dengan pimpinan PT Industri Sandang Nusantara unit Patal Secang Magelang serta pihak yang berwewenang tentang program kerja dan kegiatan produksi dan penjualan benang tenun.

1.6.SISTEMATIKA KARYA TULIS


Agar laporan karya tulis ini dapat memenuhi syarat maka perlu diuraikan sistematika penulisannya.  Adapun sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut:
BAB I   PENDAHULUAN

Pada bab ini dibahas mengenai latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II
 LANDASAN TEORI

Pada bab ini dibahas mengenai sejarah singkat dan perkembangan perusahaan, ulasan tentang Pemrograman Visual Delphi 6, konsep dan dasar sistem,visi misi dan strategi perusahaan, lokasi perusahaan, hasil produksi dan pemasaran,  sistem penjualan, operasional perusahaan dan kegiatan usaha perusahaan.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM
Pada bab ini dibahas tentang pengertian sistem, perangkat keras yang digunakan, perangkat lunak yang digunakan, bagan alir sistem, penjelasan

 sistem, perancangan sistem, perancangan masukan, perancangan keluaran dan pelaporan.

BAB IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN PROGRAM
Pada bab ini dibahas tentang spesifikasi dan implementasi program dari sistem.

BAB V  PENUTUP
Pada bab ini berisi tentang Kesimpulan dan saran-saran mengenai sistem informasi transaksi penjualan benang tenun di PT Industri Sandang Nusantara unit Patal Secang Magelang.
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