BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Ilmu pengetahuan dan teknologi selalu mengalami perkembangan sejalan dengan kebutuhan manusia yang semakin meningkat. Oleh karena itu, manusia sangat memerlukan alat bantu agar dapat memenuhi semua aspek dalam kehidupannya. Disamping itu dalam kegiatan sehari-hari manusia berusaha agar dapat menyelesaikan banyak pekerjaan dalam waktu yang relatif singkat serta menginginkan informasi yang akurat untuk dapat membantu dalam pengambilan keputusan.

Pengadaan dan peningkatan sarana kesehatan tersebut perlu terus ditingkatkan. Tenaga kesehatan dan tenaga penunjang kesehatan lainnya perlu ditingkatkan kemampuannya serta penyebaran pelayanan terus diupayakan agar merata dan menjangkau disetiap lapisan masyarakat, antara lain dengan menempatkan dokter serta tenaga medis lainnya disetiap Puskesmas baik yang berada dipelosok desa maupun di kota. Adanya kebutuhan informasi yang harus dipenuhi dengan cepat, maka manusia dengan segala aktivitasnya cenderung untuk menggunakan peralatan yang lebih mutahir. Peralatan yang sedang berperan penting yang semakin hari semakin pesat perkembangannya dijaman sekarang adalah komputer. Salah satu kebutuhan yang tidak dapat terlepas dari sudut pandang tersebut adalah bagaimana masyarakat mendapatkan kemudahan didalam pelayanan  kesehatan di puskesmas salah satu unit kegiatan yang didalamnya berjalan suatu aktivitas atau proses yang mempunyai tujuan untuk memberikan pelayanan kesehatan dengan asas sosial kemanusiaan, yaitu tidak memupuk kepentingan finansial atau material.

Untuk mendukung cita-cita tersebut maka pihak puskesmas menyediakan banyak sarana dan prasarana yang siap dalam bidang masing-masing, antara lain tenaga ahli terdidik, modal usaha yang cukup, dan pengelolahan informasi yang cukup memadai sehingga mampu memberikan pelayanan yang memuaskan dimana pengelolaan pelayanan ini berpengaruh dalam meningkatkan layanan yang telah ada.

1.2. Pokok Masalah



Sesuai dengan sistem informasi yang diberikan dari Puskesmas Umbulharjo I Yogyakarta maka pokok permasalahan yang ada berupa :

1. Penyajian informasi yang digunakan untuk membantu dan mempermudah dalam pengolahan data pasien yang ada di Puskesmas Umbulharjo I Yogyakarta.

2. Mempermudah dalam memberikan informasi tentang obat.

3.
   Mempermudah dalam pengolahan data periksa pasien.
1.3. Batasan Masalah

Mengingat banyaknya permasalahan yang ada di Puskesmas Umbulharjo I  Yogyakarta, maka karya tulis ini dibatasi pada permasalahan pengolahan data pasien di Puskesmas Umbulharjo I Yogyakarta.   

1.4. Maksud Dan Tujuan


Maksud dan tujuan dari pembuatan program Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Pasien Di Puskesmas Umbulharjo I Yogyakarta yaitu untuk membantu Puskesmas Umbulharjo dalam meningkatkan pelayanan dan pengolahan data pasien dalam pelayanan kesehatan yang diberikan kepada pasien agar lebih efesien, cepat dan akurat kepada pasien.

1.5. Metode Pengumpulan Data



Metode pengumpulan data yang digunakan dalam penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

1. Studi Pustaka

Studi pustaka atau literatur yaitu metode yang digunakan penulis dengan mengumpulkan data dengan cara membaca buku-buku yang berhubungan dengan permasalahan yang digunakan sebagai landasan untuk pembuatan karya tulis ini.

2. Wawancara

Wawancara yaitu metode yang digunakan penulis dengan mengumpulkan data dengan cara tatap muka atau tanya jawab langsung dengan pihak Puskesmas Umbulharjo I Yogyakarta mengenai bagaimana penanganan dan pelayanan terhadap pasien.

3. Observasi

Observasi yaitu metode yang digunakan penulis dengan mengumpulkan data dengan cara melakukan pengamatan langsung terhadap kegiatan pelayanan pasien yang bersangkutan yaitu di Puskesmas UmbulHarjo.

1.6. Sistematik Karya Tulis

Dalam sub bab ini menjelaskan tentang sistematik dari penulisan karya tulis sehingga sistematik karya tulis ini adalah sebagai berikut:

BAB I   PENDAHULUAN

Bab ini akan dibahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah,   batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data, sistematik karya tulis.

BAB II  TINJAUAN UMUM PUSKESMAS UMBULHARJO I

Bab ini akan di bahas mengenai tinjauan umum serta sejarah perkembangan Puskesmas Umbulharjo I, tata tertib pelayanan kesehatan, prosedur pelayanan kesehatan,  prosedur sistem penanganan di Puskesmas, pengenalan Bahasa pemrograman Borland Delphi.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM 

Bab ini akan di bahas tentang perancangan sistem, konsep dasar sistem informasi, sistem perangkat pendukung, perancangan basis data, relasi antar tabel serta penjelasannya, diagram alir sistem komputerisasi pengolahan data pasien serta penjelasan diagram alir, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV PELAKSANAAN PROGRAM

Bab ini akan dibahas tentang pelaksanan dari Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Pasien Di Puskesmas Umbulharjo I Yogyakarta yaitu prosedur pelaksanaan dan menjalankan program.

BAB V  PENUTUP

Pada bab penutup ini berisikan tentang kesimpulan dan saran-saran yang ada kaitannya dengan Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Pasien Di Puskesmas Umbulharjo I Yogyakarta.

DAFTAR PUSTAKA

LISTING PROGRAM

