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BAB V

PENUTUP

5.1.1 Kesimpulan

Sesuai dengan permasalahan yang dibahas dalam penyusunan tugas akhir ini yaitu mengenai “ Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Nilai Siswa di SMU Negeri 1 Toboali Bangka”, maka dapat diambil kesimpulan sebagai berikut :

a. Dengan sistem komputerisasi pengolahan data nilai siswa yang baik, terkendali dan handal akan dapat memberikan banyak keuntungan jika dibandingkan dengan pengolahan data secara manual. Karena pengolahan data nilai sangat rumit terutama pada saat pembuat nilai rapor siswa, sehingga dengan adanya sistem komputerisasi ini dapat menghemat waktu, tenaga dan pikiran serta ketelitian yang tinggi. Dan juga informasi pengolahan data nilai dapat diketahui secara cepat dan benar.

b. Membantu membuat laporan tentang data nilai siswa dari tahun ke tahun 

c. Implementasi dari sistem aplikasi ini selain mampu mengolah data siswa dan data pelajaran serta pemasukan data nilai siswa juga mampu menghasilkan laporan sebagai hasil akhir dari pengolahan data tersebut. 

5.2
Saran-saran
Saran-saran yang dapat diberikan tentang penyusunan tugas akhir “Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Nilai Siswa di SMU Negeri 1 Toboali Bangka” yaitu :

a. Sistem ini sangat tepat jika dipakai pada bagian pengajaran, sehingga dapat membantu wali kelas dalam penyusunan nilai rapor .

b. Sistem ini akan berjalan dengan baik bila didukung oleh perangkat keras yang memadai, perangkat lunak yang sesuai dan operator yang mampu  mengoperasikan alat atau perangkat yang tersedia dengan baik dan benar.

c. Pengolahan data nilai siswa sebaiknya tidak hanya menghasilkan sebatas nilai rapor tetapi juga mengolah nilai lain seperti :  nilai ebta dan ebtanas hingga menghasilkan STTB

d. Untuk masa yang akan datang, pengembangan akan menjadi lebih baik Dengan menambahkan penentuan jurusan pada saat naik kelas 3, berdasrkan nilai raport kelas 1 dan 2.
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