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Kemajuan teknologi khususnya dibidang komputer sangat pesat diiringi dengan perangkat lunaknya. Dalam memanfaatkan perangkat lunak tersebut maka dapat memberikan dampak yang positif dibidang kedokteran khususnya, yaitu dengan membuat Sistem Informasi Penyakit Paru-paru. 

Penulisan karya tulis ini yaitu mengenai Sistem Informasi Penyakit Paru-paru yang mengulas tentang Penyakit Paru-paru dalam menginformasikan jenis, gejala, penyebab, jenis obat yang digunakan dan pengobatan serta pencegahan yang harus dilakukan untuk menanggulangi penyakit paru-paru. Dengan adanya informasi ini diharapkan dapat memberi pengetahuan dan cara pencegahan serta pengobatan yang tepat bagi masyarakat pada umumnya dan penderita penyakit paru-paru pada khususnya.

Maksud dan tujuan dibuatnya Sistem Informasi Penyakit Paru-paru adalah dapat memberikan informasi kepada para penderita khususnya dan memberikan informasi kepada masyarakat umum tentang penyakit paru-paru.

Metode pengumpulan data yang digunakan untuk mendukung pelaksanaan penulisan karya tulis ini adalah dengan studi kepustakaan, yaitu mengumpulkan dan membaca buku-buku teori yang diperlukan sebagai landasan serta metode wawancara, yaitu interaksi dan komunikasi langsung dengan Dokter Umum dan Spesialis Paru-paru.

Sistem yang baik harus mempunyai kriteria tertentu yaitu komponen-komponen berupa Batasan Sistem, Lingkungan Luar Sistem, Penghubung, Masukan (input), Keluaran (output), Pengolahan dan Sasaran.

Hasil penulisan karya tulis tentang Sistem Informasi Penyakit Paru-paru adalah dapat memberikan kemudahan kepada masyarakat untuk mengetahui informasi tentang penyakit paru-paru dan memberikan informasi tentang cara pencegahan dan  pengobatan yang harus dilakukan apabila terkena gejala penyakit paru-paru.

