3.5.1 Penjelasan Sistem


Sistem Informasi Penyakit Paru-paru untuk menginformasikan jenis-jenis penyakit, gejala, penyebab, obat yang digunakan dan cara pengobatan serta cara pencegahan penyakit paru-paru sebagai berikut :


Pada sistem ini terdapat 7 tabel sebagai berikut masukan yaitu Jenis Penyakit, Gejala, Penyebab, Jenis Obat, Obat Kimia, Obat Alternatif dan Pencegahan.


Data Jenis Penyakit disimpan pada tabel Jenis_P.db merupakan tabel yang digunakan untuk merekam seluruh data jenis penyakit yang berisi antara lain Kode Jenis Penyakit, Jenis Penyakit, Keterangan dan Gambar. Dari tabel Jenis_P.db ini akan menghasilkan Informasi Data Jenis Penyakit dan Informasi Per Jenis Penyakit Paru-paru.


Data Gejala disimpan pada tabel Gejala.db merupakan tabel yang digunakan untuk merekam seluruh data gejala yang berisi antara lain Kode Gejala dan gejala. Dari tabel Gejala.db ini akan menghasilkan Informasi Data Gejala Penyakit Paru-paru.


Data Penyebab disimpan pada tabel Penyebab.db merupakan tabel yang digunakan untuk merekam seluruh data penyebab yang berisi antara lain Jenis Penyakit, Gejala dan Penyebab. Dari tabel Penyebab.db ini akan menghasilkan Informasi Data Penyebab Penyakit Paru-paru.


Data Jenis Obat disimpan pada tabel Jenis_Obat.db merupakan tabel yang digunakan untuk merekam seluruh data jenis obat yang berisi antara lain Jenis Penyakit, Kode Jenis Obat dan Nama Jenis Obat. Dari tabel Jenis_Obat.db ini akan menghasilkan Informasi Data Jenis Obat untuk Penyakit Paru-paru.


Data Obat Kimia disimpan pada tabel Obat_Kimia.db merupakan tabel yang digunakan untuk merekam seluruh data obat kimia yang berisi antara lain Nama Jenis Obat, Kode Obat, Nama Obat dan Efek Samping. Dari tabel Obat_Kimia.db ini akan menghasilkan Informasi Data Obat Kimia untuk Penyakit Paru-paru.


Data Obat Alternatif disimpan pada tabel Obat_Alternatif.db merupakan tabel yang digunakan untuk merekam seluruh data obat alternatif yang berisi antara lain Kode Pengobatan dan Pengobatan. Dari tabel Obat_Alternatif.db ini akan menghasilkan Informasi Data Obat Alternatif untuk Penyakit Paru-paru.


Data Pencegahan disimpan pada Pencegahan.db merupakan tabel yang digunakan untuk merekam seluruh data pencegahan yang berisi antara lain Jenis Penyakit, Pengobatan dan Pencegahan. Dari tabel Pencegahan.db ini akan menghasilkan Informasi Data Pencegahan Penyakit Paru-paru.
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