
BAB I

PENDAHULUAN

1.1. LATAR BELAKANG MASALAH
Perkembangan teknologi komputer dalam dunia industri manufaktur telah mengalami perkembangan dengan begitu pesatnya, banyak industri manufaktur yang memanfaatkan atau memakai perkembangan teknologi, oleh karena itu penyusun tertarik untuk membuat suatu program yang dapat digunakan dalam industri manufaktur untuk dapat meningkatkan efisiensi kinerja industri. meningkatkan mutu produksi, dan yang lainnya.
Dalam industri manufaktur ada salah satu bagian yang bertugas untuk  menangani pemuatan barang hasil produksi, bagian ini  lebih dikenal dengan nama shipping. Bagian ini bertugas untuk memuat barang-barang hasil produksi dan mencatat jumlah barang yang telah masuk ke dalam peti kemas.

Penyelesaian dari masalah di atas, dibuatlah suatu sistem kendali mesin dari jarak jauh. Dalam penulisan ini, penulis hanya menjelaskan tentang sistem kendali mesin pada mesin sabuk berjalan, aplikasi dalam hal ini akan ditampilkan  dengan menggunakan simulasi. Sistem aplikasi ini membutuhlkan lebih dari satu komputer yang menggunakan jaringan yang lebih kecil yaitu LAN (Local Area Network). .Pada komputer client berfungsi sebagai pengendali pada sistem aplikasi untuk mesin conveyor, sedangkan pada server berfungsi sebagai operator monitoring yang mengawasi kerja client terhadap sistem aplikasi pada mesin conveyor.  
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Kepala bagian shipping dapat mengendalikan sistem pengangkutan secara lokal pada komputer server. Sedangkan personel bagian shipping dapat mengatur sistem pengangkutan dengan menggunakan komputer Client. Dalam pembahasan ini yang dimaksud dengan mengatur sistem pengangkutan adalah menentukan laju turun naik holder, laju conveyor belt, lebar dan tinggi kotak, mematikan sistem, dan menghidupkan sistem. Dalam pembuatan aplikasi ini penyusun menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic .
1.2. TUJUAN

Adapun tujuan dari pembuatan tugas akhir ini adalah untuk membuat program simulasi yang dapat mengendalikan mesin conveyor belt (sabuk berjalan) dalam keadaan berjalan (hidup) atau berhenti (mati), serta mengontrol cepat lambatnya pergerakan mesin conveyor belt (sabuk berjalan) dan lengan holder agar dapat memenuhi kouta dalam tenggang waktu yang ditentukan.   


1.3. BATASAN MASALAH
Adapun batasan masalah dalam tugas akhir ini : 
· Membuat aplikasi mesin pengendali dengan menggunakan Visual Basic.

· Sistem jaringan yang dianalisis hanya bersifat lokal.
· Tugas akhir ini tidak membahas masalah keamanan jaringan.
· Implementasi dilakukan pengontrolan terhadap sebuah mesin pengendali  dengan melalui sistem client server.
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1.4. SISTEM PENULISAN

Adapun sistematika penulisan dalam laporan tugas akhir ini adalah sebagai berikut :
BAB I
PENDAHULUAN

Membahas tentang latar belakang masalah, batasan masalah, tujuan dan sistematika penulisan naskah.

BAB II
ANALISIS DAN PERANCANGAN
Membahas mengenai sekilas tentang program, sistem kerja, definisi sistem, sistem pendukung, algoritma dan flowchart beserta penjelasannya.

BAB III
IMPLEMENTASI
Membahas tentang dokumentasi hasil aplikasi yang dibuat dan hasil pengamatannya serta manfaat dari output, juga tentang spesifikasi program, penjelasan program dan cara menjalankan program.

BAB IV
PENUTUP

Membahas tentang kesimpulan dan saran dari hasil program yang telah dibuat.
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