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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi komputer yang begitu cepat, tidak terlepas dari kehidupan sekarang ini. Teknologi komputer bukan lagi suatu hal yang aneh atau asing di semua aspek kepentingan dalam kehidupan modern ini, bahkan kini telah memasuki  kehidupan rumah tangga sehari-hari. Apalagi untuk mendapatkannya lebih mudah dan harganya sudah mulai terjangkau oleh masyarakat luas  Karena penggunaannya yang begitu luas, terutama sebagai alat bantu dalam pemrosesan data, hampir disetiap instansi, lembaga pendidikan, sekolah-sekolah , dan tempat yang lainnya komputer bukan lagi hal yang mewah (luxury) untuk dapat digunakan melainkan telah menjadi kaharusan dan kebutuhan.


Dengan kemampuan yang dimiliki komputer yang demikian canggihnya terutama dalam pengolahan data yang cepat dan tepat, sehingga dapat diperoleh informasi dan data yang cepat dan akurat serta dapat dipertanggungjawabkan . Karena informasi yang diperoleh ini sebagai dasar bagi pengambilan keputusan.


Demikian pesatnya pemakaian komputer sehingga akhirnya pemakaian komputerpun tidak hanya digunakan sebagai komputer yang berdiri sendiri (stand alone) saja, namun telah mengarah pada pembentukan jaringan 


Berbagai macam bentuk jaringan telah banyak sekali digunakan pada masa sekarang, baik itu jaringan yang bertaraf  internasional maupun yang hanya digunakan dalam suatu organisasi tersebut saja, misalnya dalam satu ruang atau antar beberrapa gedung yang berdekatan. Jaringan internasional tersebut adalah internet yang dewasa ini telah menjadi kebutuhan masyarakat modern. Pemakaian komputer dengan jaringan internet ini  dapat digunakan oleh seluruh dunia sehingga pemakai dapat mengambil data dan mencari informasi  dari berbagai tempat bahkan antar negarapun tetap dapat saling berhubungan dan berkomunikasi. Dalam pemakaian internet, biasanya .pemakai menggunakan aplikasi World Wide Web (www), karena www sebenarnya  berbeda dengan internet. Internet adalah jaringan komputer global sedangkan www bukan sekedar jaringan tetapi didalamnya terdapat suatu set aplikasi komunikasi dan sistem perangkat lunak yang memiliki karakteristik tertentu. Aplikasi web tidak hanya digunakan di Internet, tetapi dapat juga untuk keperluan lainnya seperti keperluan intra-organisasi yang biasanya dikenal dengan intranet. Ada beberapa alasan pemakai lebih memilih menggunakan web :

1. Web mampu mengolah informasi yang diperoleh . User hanya memerlukan web browser misalkan Internet Explorer, Netscape Navigator atau Opera untuk dapat menjalankan aplikasi web.

2. Application Server yang dimiliki oleh web sehingga segala sesuatu yang berhubungan dengan aplikasi dapat di atur oleh application server. Pada aplikasi web ini koneksi yang terbentuk hanya saat server mengirimkan data ke user dan pada saat user mengirimkan data ke server. Jadi resource di server hanya dipakai saat diperlukan saja dan menjadi efisien.

3. Web memiliki database server  yang dapat mengatur lalu lintas database, menyediakan berbagai fasilitas untuk permitaan data, sorting, pengindeksan dan sebagainya.

Dari ketiga hal tersebutlah kemudahan memperoleh informasi, penggunaan database bersama dan fleksibilitas dapat diperoleh, sehingga ketika web terhubung pada jaringan internet maka seluruh pemakai internet di dunia dapat mengaksesnya. Hal ini menunjukkan bahwa tehnologi web mencoba menggabungakan dua kekuatan yang dimiliki oleh multiuser dan client/server, sehingga dapat menjadi kemasan yang lebih efisien dan efektif dalam penyampaian informasi.

Situs-situs web menampilkan informasi apa pun yang ada di belahan dunia tidak peduli seberapapun jauhnya. Sebagai contoh informasi mulai dari sains dan teknologi, berita perang, kesehatan, hasil pertandingan olah raga, bahkan hingga informasi yang sifatnya pibadi sekalipun sangat mudah didapatkan di sini.

Bukan tidak beralasan kalau manusia saat ini cenderung memilih web sebagai agen pemberi informasi. Dengan web, seseorang bisa mendapatkan informasi yang dia butuhkan dengan mudah, cepat, dan murah. Contoh misalnya informasi pendidikan, iklan produk, dan  sebagainya. Web juga menjadi sarana komunikasi yang disukai karena sifatnya yang mendunia (world-wide) dan menjadi ajang tukar pendapat bagi penggunanya


Informasi yang begitu beragam haruslah relevan sehingga memungkinkan suatu informasi yang sangat dibutuhkan oleh seseorang atau instansi namun informasi tersebut tidak berarti apa-apa bagi pihak lain.


Begitu pula halnya dalam dunia bisnis, informasi mengenai suatu produk sangatlah diperlukan, telah benyak cara yang dilakukan dalam penyebaran informasi tersebut, misalnya dengan brosur, selebaran yang dibuat oleh suatu badan usaha, dengan memasukkan iklan dalam media massa ataupun media elektronik.


Untuk mensosialisasikan produk atau barang dari suatu badan usaha dan atas uruaian diatas, penulis memberikan alternatif penggunaan komputer dalam mengolah sistem informasi barang atau produk dengan berbasis web.

1.2 Pokok Masalah 

Dengan adanya web database, maka dimungkinkan untuk membangun suatu situs web yang berisi informasi mengenai studio musik diseluruh Yogyakarta. Dengan harapan situs ini dapat diakses oleh pengguna informasi atau para pecinta musik untuk lebih mengetahui tempat-tempat dimana mereka dapat bermain musik sesuai dengan spesifikasi alat-alat yang mereka inginkan. maka dengan memanfaatkan kemajuan teknologi komputer dibuatlah website Sistem Informasi Studio Musik di Yoyakarta. Untuk memberikan suatu layanan yang cepat dan informatif kepada pemakai maka perlu kiranya dibuat website yang memberikan informasi mengenai Studio di Yogyakarta.

Untuk memberikan alternatif pemecahan masalah yang ada dengan menganalisis perancangan sistem, dan perancangan masukkan dan perancangan informasi melalui web.

1.3 Batasan Masalah

Dengan kompleksnya permasalahan yang harus diinformasikan kepada pemakai studio musik di yogyakarta, maka batasan masalah yang akan dibahas dalam Sistem Informasi Studio Musik Di Yigyakarta ini hanya sebatas memberikan informasi mengenai alamat studio musik, fasilitas yang disediakan, alat musik yang digunakan, harga sewa studio pershift dengan berbasis internet serta informasi pendukungnya dalam Bahasa Indonesia.

1.4 Maksud dan Tujuan Penulisan

Adapun maksud dan  tujuan penulisan dalam Tugas Akhir ini adalah

1. Mempelajari dan mendalami pemrograman didalam pembuatan suatu Sistem Aplikasi Online yang berbasis Internet.

2. Menyajikan informasi mengenai studio musik di Yogyakarta

1.5 Metode Pengumpulan Data

Dalam penyusunan karya tulis ini, penulis menggunakan beberapa cara pengumpulan data, antara lain :

1. Melakukan survey di Studio Musik dan peralatan yang digunakan oleh studio musik tersebut.

2. Melakukan interview dengan pemilik studio  

3. Internet.

1.6 Sistematika Penulisan

Adapun sistematika penulisan karya tulis ini, meliputi hal-hal sebagai berikut :

BAB I       PENDAHULUAN

Membahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode penelitian, dan sistematika penulisan.

BAB II      LANDASAN TEORI

Membahas mengenai dasar Studio Musik di Yogyakarta, Internet, WWW(Word Wide Web), PWS(Personal Web Server), URL(Uniform Resource Locator), Home Page, Hypertext Markup Language (HTML), Active Server Pages (ASP).
BAB III    PERANCANGAN SISTEM

Membahas mengenai perangkat keras perangkat lunak yang digunakan konsep perancangan basis data, diagram alir data dan penjelasan bagan alir sistem, hubungan antar tabel, struktur tabel yang digunakan, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

BAB IV    IMPLEMENTASI

Dalam bab ini akan dibahas tentang cara pemakaian program dan petunjuk pengoperasian sistem.

BAB V     PENUTUP

      Kesimpulan dan saran.

DAFTAR PUSTAKA

Lampiran – lampiran
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