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BAB I 
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Dengan semakin berkembangnya kemajuan teknologi kita tidak bias meninggalkan aspek-aspek yang lain yang juga nenunjang keberhasilan suatu tujuan. Sejalan dengan kemajuan tersebut, kebutuhan manusia akan semakin meningkat dan kompleks dalam hal ini kebutuhan dari segi kualiatas efisiensi dan efektifitas.

Salah satu kebutuhan yang tidak bisa lepas dari sudut pandang tersebut adalah bagaimana masyarakat mendapat kemudahan di dalam perawatan kesehatan di rumah sakit, mengingat penanganan yang diberikan akan lebih baik dibandingkan di tempat lain karena biasanya rumah sakit mempunyai kelengkapan peralatan dan tenaga medis yang baik.

Sebuah rumah sakit merupakan unit kegiatan kerja di mana didalamnya berjalan suatu aktivitas yang bertujuan untuk memberikan pelayanan berupa penyembuhan, pengobatan dan perawatan kepada pasien dan juga sebagai konsultasi kesehatan masyarakat di sekitarnya. Tidak menutup kemungkinan bahwa pasien yang dirawat di rumah sakit tersebut membutuhkan waktu yang lama dalam proses penyembuhan sehingga membutuhkan fasilitas rawat inapyang mendukung.

Dengan semakin banyaknya masalah yang dihadapi rumah sakit khususnya dalam menangani pasien rawat inap seperti ruang yang dipakai, banyaknya obat yang diminum, dokter yang merawatnya dan pembayaran yang harus ditanggung oleh pasien setelah pasien itu sembuh ataupun meninggal dunia, maka tentunya semakin banyak pula informasi yang dibutuhkan.

Jadi untuk mengatasi masalah pengolahan data pasien rawat inap yang dilakukan secara manual dari segi waktu kurang efisien dan tidak efektif sehingga sangat diperlukan teknologi komputer yang dapat memproses data dengan cepat, tepat dan akurat sehingga dapat menyajikan informasi  yang optimal yang secara tidak langsung membantu mengatasi permasalahan yang timbul di bagian rawat inap rumah sakit.

1.2 Pokok Permasalahan
Di zaman modern ini masyarakat lebih memperhatikan kesehatan masing-masing individu karena harga dari sebuah kesehatan sangatlah mahal karena jika seseorang mengalami sakit, maka secara otomatis orang tersebut akan mengeluarkan biaya untuk menyembuhkan penyakitnya sehingga masyarakat akan membutuhkan sebuah rumah sakit yang dapat menyembuhkan penyakit dengan segala fasilitas yang tersedia.

Sebagian besar masyarakat telah mengenal dan merasakan jasa dari sebuah rumah sakit karena dapat membantu dalam proses penyembuhan suatu penyakit secara cepat dan lancar.

Keberadaan suatu rumah sakit pada saat ini dirasakan sangat besar sekali manfaatnya dan keuntungannya. Segala sesuatu yang berhubungan masalah penyembuhan penyakit biasa diperoleh dengan mudah dengan pemeriksaan, perawatan, sampai perjalanan operasi jika diperlukan. Untuk penyakit yang berat akan lebih mudah terfokus karena ditangani oleh tenaga terlatih.

Seorang pasien cenderung akan merasakan lebih aman bila penanganan pengobatan penyakit dengan tinggal di rumah sakit. Kecendrungan ini wajar karena rumah sakit pada saat ini telah banyak dilengkapi dengan peralatan yang modern sehingga pasien tidak akan merasa khawatir seandainya terjadi hal-hal yang tidak diinginkan.

Pelayanan yang diberikan oleh sekian banyaknya rumah sakit terhadap pasiennya yang menjalani rawat inap biasanya meliputi pelayanan biaya dokter, biaya kamar, biaya rawat, biaya obat dan biaya lain-lain. Dengan pengelolaan sebaik mungkin rumah sakit akan mampu memberikan pelayanan yang berkualitas dan tentunya lebih efisien dari segi waktu.
Efisiesi dan kualitas dari suatu rumah sakit dapat dilihat dari sejauh mana pihak rumah sakit memberikan pelayanan yang benar-benar dapat dirasakan oleh masyarakat sebagai suatu kebutuhan yang perlu mendapatkan perhatian khusus dan ditunjang dengan peralatan yang modern. Keberhasilan ini tergantung dari bagaimana pihak rumah sakit menangani banyaknya pasien yang mendaftar, pelayanan pengobatan yang cepat dan perawatan yang baik serta memuaskan.

Untuk itu diperlukan suatu sistem pengolahan data yang cepat dan mudah yang meliputi kegiatan administrasi pada saat pendaftaran sampai pembayaran pasien yang berobat sehingga pihak rumah sakit dapat memanfaatkan waktu dan tenaga yang seoptimal mungkin.
1.3 Batasan Masalah
Karena banyaknya permasalahan yang dihadapi oleh rumah sakit Lanud Adisutjipto Yogyakarta maka pada Pembuatan Tugas Akhir ini permasalan dibatasi pada masalah  data pasien rawat inap saja.
1.4 Tujuan Penulis Karya Tulis

Tujuan penulis dalam menyusun karya tulis ini adalah sebagai syarat untuk mencapai derajat Diploma III serta membantu mengatasi permasalahan yang ada di rumah sakit Lanud Adisutjipto Yogyakarta dalam  komputerisasi sistem pasien rawat inap adalah:

1. Menyusun sistem informasi data pasien rawat inap.

2. Mempercepat dalam pembuatan laporan
3. Untuk menjaga keakuratan data.

4. Mempercepat proses pemasukan data pasien rawat inap.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Dalam pembuatan karya tulis ini diperlukan informasi berupa data-data yang akan digunakan sesuai dengan maksud dan tujuan penelitian ini metode yang digunakan dalam pengumpulan data adalah :
1. Studi Kepustakaan

Sebagai langkah awal peneliti untuk mempelajari teori-teori yang sesuai dengan penelitian.

2. Studi Lapangan

a. Wawancara dengan pihak rumah sakit Lanud Adisutjipto merupakan metode pengumpulan data dengan cara mengadakan komunikasi secara langsung.

b. Data Primer

Adalah data yang diperoleh secara langsung dari sumber data oleh peneliti untuk tujuan khusus.

· dari alur pengolahan data rawat inap

· dari karyawan rumah sakit Lanud Asutjipto Yogyakarta

c. Data Sekunder

Adalah data yang diperoleh secara langsung untuk menambah pengetahuan dan wawasan.
d. Lokasi penelitian

Rumah Sakit Lanud Adisutjipto Yogyakarta 
1.6 Sistematika Penulis

Sistematika penyusun karya tulis ini secara keseluruhan terdiri dalam beberapa bab adalah :

Bab I Pendahuluan
Bab ini berisi latar belakang masalah, pokok permasalahan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulis.
Bab II Tinjauan Umum
Bab ini berisi uraian mengenai sistem yang sedang berjalan dan sistem informasi rawat inap.

Bab III Perancangan Sistem 

Bab ini berisi tentang perancangan sistem informasi rawat inap, Perancangan ini mencankup struktur table. Diagram E-R (relasi antar tabel), perancangan masukan (input), perancangan keluaran (output), dan perancangan sistem serta penjelasannya.
Bab IV Implementasi Sistem
Bab ini berisi tentang pelaksanaan program dan pemakainnya oleh pengguna.
Bab V Penutup
Bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran.
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