INTISARI KARYA TULIS

SISTEM PENGOLAHAN DATA SISWA DI SD NEGERI

TRITIH WETAN 01 CILACAP 

Teknologi pada era ini  sangat pesat berkembang, salah satunya adalah  bidang komputer dan informasi. Teknologi yang modern sangat membantu  dalam pelaksanaan  aktivitas manusia , terwujudnya proses yang cepat dan tepat didalam pengambilan keputusan  memungkinkan terpenuhinya segala  kebutuhan informasi penting, karena informasi yang dihasilkan  dapat sesuai dengan kebutuhan saat ini.

Sistem pengolahan data siswa di SDN  Tritih Wetan 01 Cilacap saat ini masih menggunakan  sistem manual, dengan memperbaiki sistem pengolahan data siswa dari  secara manual  menjadi komputerisasi maka informasi yang diperlukan dapat cepat diperoleh  dan dapat dipergunakan  sebagaimana mestinya. Agar dapat memperoleh hasil yang maksimal dalam pengolahan  data siswa diperlukan sarana yang memadai, misalnya menggunakan alat pengolahan data yang berupa komputer beserta  perangkat pendukung lainnya  serta kemampuan sumber daya manusia untuk mendapatkan hasil  maksimal dalam mengolah  data siswa.

Tujuan penggunaan  komputer sebagai alat bantu dalam mengolah data siswa adalah untuk kelancaran dan ketertiban dalam pemeliharaan  pengolahan data. 

