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BAB II

TINJAUAN UMUM
2.1.      Sistem Informasi

Sistem secara umum dapat diartikan sebagai kumpulan elemen-elemen yang saling berkaitan dan bertanggung jawab untuk memproses masukan (input)  sehingga menghasilkan keluaran (output). Sebuah sistem terdiri dari bagian-bagian yang saling berkaitan yang beroperasi bersama untuk mencapai beberapa maksud dan tujuan. Setiap sistem terdiri dari beberapa sub sistem yang masing-masing dibatasi oleh sempadannya dan berkaitan satu dengan yang lain. Sempadan adalah batasan-batasan yang ada dalam mencapai tujuan dari sistem, sehingga sistem selalu berada dalam sempadan tersebut.

Sedangkan sistem informasi secara umum dalam pemakaian sistem informasi dapat didefinisikan sebagai data yang telah diolah menjadi suatu bentuk yang berarti bagi penerimanya dan bermanfaat dalam pengambilan suatu keputusan saat ini atau di masa datang. Istilah data dan informasi sering saling tukar pemakaiannya, namun tetap ada perbedaan. Data adalah bahan baku yang diolah untuk menyediakan dan menghasilkan sebuah informasi , sedangkan informasi adalah hasil dari pengolahan data yang dapat dijadikan sebuah cara dalam pengambilan keputusan.

Sistem informasi menerima masukan data dan instruksi, mengolah data tersebut sesuai dengan instruksi, serta mengeluarkan hasil. Fungsi pengolahan informasi sering membutuhkan data yang telah dikumpulkan dan diolah dalam periode waktu sebelumnya, karna itu perlu ditambah sebuah penyimpanan data (file) kedalam model sistem informasi.

Sistem informasi untuk manajemen dalam kaitannya dengan piranti komputer sangat berguna untuk menunjang pelaksanaan tugas didalam suatu organisasi. Tanpa meninggalkan tujuan utama sistem informasi manajemen yaitu meningkatkan prestasi personil dalam menjalankan tugas-tugasnya. Sistem informasi mengandung unsur-unsur yang berorientasi pada cara kerja komputer, yaitu :

1. Obyek data yang disusun dalam sebuah bentuk yang dapat diolah komputer menjadi informasi. Susunan data semacam itu biasa disebut basis data.

2. Pendekatan yang dipakai dalam merancang dan menyusun informasi, yaitu perancangan tatanan sistem yang dilakukan oleh sistem analis.

3. Kegiatan / proses, yaitu seluruh kegiatan yang dilakukan untuk mengolah data menjadi informasi yang mudah digunakan, termasuk pengumpulan data, penyimpanan , pemakaian dan penyebaran informasi.

4. Peralatan, digunakan untuk melakukan kegiatan termasuk tenaga, mesin-mesin dan piranti-piranti.

Model dasar pengolahan informasi berguna dalam memahami bukan saja keseluruhan sistem pengolah informasi, tetapi juga untuk penerapan pengolahan informasi secara tersendiri. Setiap penerapan dapat dianalisis menjadi masukan, penyimpanan, pengolahan dan keluaran. Suatu sistem pengolahan informasi memiliki sub sistem fungsional seperti sistem perangkat keras, sistem operasi, sistem komunikasi, dan sistem basis data.

Dalam perkembangan teknologi informatika sekarang ini sangatlah dirasakan pengaruhnya di segala bidang ilmu. Hal ini tidak dapat dipungkiri apabila dengan banyaknya penanganan data dan informasi yang mempunyai peran yang sangat penting untuk pengambilan keputusan. Untuk itu diperlukan suatu sistem yang dapat menyampaikan suatu informasi secara cepat dan tepat.

Kemajuan tersebut telah mendorong pengolahan sistem menjadi lebih akurat dan berbeda dengan sistem informasi yang diolah secara manual. Adapun kemampuan yang dimiliki komputer dengan melaksanakan tugas diantaranya dapat bekerja dengan kecepatan tinggi, mempunyai kemampuan tinggi, kemempuan pengingat yang besar dan menghemat penggunaan waktu maupun tenaga manusia. 

2.2.      Sekilas Tentang ELEGANCE Yogyakarta

ELEGANCE adalah perusahaan yang bergerak di bidang penjualan  emas, perak, dan berlian murni. Pertama kali didirikan pada tanggal 27 Agustus 1982, di Jalan Urip Sumoharjo No 5 Yogyakarta. Pada awalnya ELEGANCE hanyalah sebuah perusahaan Home Industry, atau perusahaan yang dikelola oleh anggota keluarga sendiri. Memasuki awal tahun 90-an, ELEGANCE Mulai berkembang cukup pesat. Ditandai dengan dibukanya dua cabang baru di kota yang sama, dan hanya dalam beberapa tahun cabang-cabangnya mulai dibuka dimana-mana. Mulai dari dua kota di dekatnya yaitu Magelang dan Solo, kemudian menyusul Purwokerto, Bandung, Jakarta, Surabaya, dan Bali.


Dengan dibukanya cabang-cabang baru ini, mau tidak mau Manajemennya harus digarap secara profesional agar dapat tetap eksis menghadapi para kompetitor  dibidang yang sama. Adapun cabang-cabangnya baik di Yogya sendiri maupun di kota yang lain adalah sebagai berikut :

1. YOGYAKARTA

a. Jalan Urip Sumoharjo No 5,

b. Victoria Gold and Silver, Galeria,

c. Matahari Mall Malioboro lt 1.

2. MAGELANG

a. Matahari Plaza Magelang.

3. SOLO

a. Jalan Coyudan No.139.

4. BANDUNG

a. Galeria BIP2,

b. Matahari Sultan Plaza, Cihampelas lt 2,

c. Yogya Department Store BIP1 lt 1,

d. Yogya Department Store Sunda Plaza.

5. JAKARTA

a. Galeria Mall Taman Anggrek,

b. Galeria Pasar Baru,

c. Matahari Arion Plaza lt 3,

d. Galeria Keris Mall Puri Indah lt 2,

e. Carreffour Pondok Indah.

6. BALI

a. Matahari Kuta Square lt 2.

7. SURABAYA

a. Tunjungan Plaza 3 lt 3 No 14,

b. Matahari Tunjungan Plaza 3 lt 2,

c. Galeria Surabaya (Delta Plaza),

d. Galeria Keris Mall Galaksi lt 1.

Adapun kelompok barang yang ditawarkan di ELEGANCE Yogyakarta antara lain kalung, gelang, liontin, cincin, dan anting-anting, dengan bebagai jenis pilihan emas (emas kuning polos, emas kuning silicon, emas putih polos, dan emas putih silicon), berlian (berlian emas kuning, berlian emas putih), dan perak. Selain itu ditawarkan juga berbagai tingkat kemuliaannya mulai dari 22 karat sampai dengan 24 karat.

2.3.      Struktur Organisasi ELEGANCE Yogyakarta


Organisasi adalah suatu bentuk usaha oleh dua orang atau lebih untuk mencapai maksud tertentu. Sedangkan Struktur Organisasi adalah suatu rangka yang menunjukkan setiap tugas seseorang dalam berorganisasi sehingga jelas batasnya, hubungannya, wewenangnya, dan tanggung jawabnya. Suatu perusahaan memiliki struktur organisasi yang berbeda yang dapat mencerminkan besar kecilnya perusahaan dan gambaran mengenai tugas yang harus dikerjakan oleh tiap bagian yang ada.


Struktur Organisasi ELEGANCE Yogyakarta adalah seperti gambar 2.1  disamping halaman ini.

STRUKTUR ORGANISASI

ELEGANCE YOGYAKARTA





Gambar 2.1. Struktur Organisasi ELEGANCE Yogyakarta

Keterangan :


ELEGANCE Yogyakarta dikepalai oleh seorang pimpinan yang bertanggung jawab penuh terhadap pengambilan keputusan dan kebijaksanaan di dalam peningkatan kinerja para bawahannya. Pimpinan perusahaan dibantu oleh Wakil Pimpinan. Sekretaris, Bendahara, Administrasi, Pegawai, dan Security mempunyai kedudukan yang sama sebagai bawahan dari Wakil Pimpinan perusahaan ELEGANCE Yogyakarta. Jadi seluruh bagian melaporkan hasil kerjanya bukan kepada Pimpinan perusahaan langsung, melainkan kepada Wakil Pimpinan terlebih dahulu. Setelah itu Wakil Pimpinan melaporkan kepada Pimpinan perusahaan.

2.4.      Mekanisme Pemasukan Barang dari Supplier ke ELEGANCE Pusat


Barang-barang yang dijual ELEGANCE pusat adalah barang yang didapatkan dari supplier. Pegawai mencatat data dari supplier tersebut yaitu nama, alamat, dan nomer telepon. Kemudian barang yang masuk direkam dalam komputer yaitu kelompok barang, jenis, berat, harga dan jumlahnya.

2.5.      Mekanisme Pengiriman Barang dari ELEGANCE Pusat ke Cabang 


Setelah barang masuk pusat selanjutnya akan dikirimkan ke ELEGANCE cabang . Seorang pegawai akan mencatat tanggal pengiriman barang, nama wilayah, alamat, nomer telepon dan nomer faksimile. Kemudian bagian administrasi akan membuat faktur tanda pengiriman barang  berisi nama barang yang dikirim, jumlah, berat, dan harga yang ditandatangani oleh wakil pimpinan perusahaan, pembawa,dan penerima barang.

2.6.      Mekanisme Penjualan Barang ELEGANCE Pusat


Barang yang sudah masuk dari supplier untuk selanjutnya dicatat dalam memori komputer dengan diberikan item kode pada setiap kelompok barang. Pemimpin perusahaan memiliki wewenang penuh untuk menentukan harga barang yang akan dijual. Di ELEGANCE pusat, selain melayani penjualan secara tunai juga melayani sistem tukar tambah, yaitu apabila pembeli ingin menjual barang yang ia miliki dan menggantinya dengan yang baru. Dalam kasus ini pegawai akan menafsirkan terlebih dulu harga barang yang dimiliki pembeli, kemudian menawarkannya, apabila pembeli setuju dengan harga yang ditawarkan tersebut maka ia harus membayarkan sejumlah uang untuk mencukupi harga barang lain yang ingin ia miliki. Selain itu ELEGANCE pusat juga memberikan potongan harga sebesar 10% bagi pembeli yang membeli barang dengan barang diatas dua juta rupiah tapi tidak berlaku untuk kelipatannya. Potongan harga ini tidak berlaku untuk barang yang terbuat dari perak.

2.7. 
Data Barang Yang Dimiliki ELEGANCE Pusat

Saat ini ELEGANCE pusat memiliki 450 item barang dengan perincian sebagai berikut :

1. Kalung dengan,

a. Emas kuning polos 22 karat terdapat 20 item barang, 24 karat terdapat 15 item barang.

b. Emas kuning silicon masih kosong.

c. Emas putih polos 22 karat terdapat 10 item barang, 23 karat terdapat 5 item barang, 24 karat terdapat 15 item barang.

d. Emas putih silicon masih kosong.

e. Berlian emas kuning 24 karat terdapat 20 item barang.

f. Berlian emas putih 22 karat terdapat 20 item barang.

g. Perak terdapat 30 item barang.

2. Anting-anting dengan,

a. Emas kuning polos 22 karat terdapat 20 item barang. 

b. Emas kuning silicon 22 karat terdapat 5 item barang.

c. Emas putih polos 22 karat terdapat 10 item barang.  24 karat terdapat 10 item barang.

d. Emas putih silicon masih kosong.

e. Berlian emas kuning 22 karat terdapat 25 item barang.

f. Berlian emas putih 24 karat terdapat 30 item barang.

g. Perak terdapat 20 item barang.

3. Gelang dengan,

a. Emas kuning polos 22 karat terdapat 10 item barang, 24 karat terdapat 15 item barang.

b. Emas kuning silicon masih kosong.

c. Emas putih polos 22 karat terdapat 5 item barang, 23 karat terdapat 10 item barang.

d. Emas putih silicon 22 karat terdapat 10 item barang.

e. Berlian emas kuning 23 karat terdapat 10 item barang.

f. Berlian emas putih masih kosong.

g. Perak terdapat 40 item barang.

4. Cincin dengan,

a. Emas kuning polos 22 karat terdapat 15 item barang, 24 karat terdapat 25 item barang.

b. Emas kuning silicon 22 karat terdapat 5 item barang.

c. Emas putih polos 22 karat terdapat 10 item barang, 23 karat terdapat 5 item barang, 24 karat terdapat 15 item barang.

d. Emas putih silicon 22 karat terdapat 5 item barang.

e. Berlian emas kuning 22 karat terdapat 10 item barang.

f. Berlian emas putih masih kosong.

g. Perak terdapat 5 item barang.

5. Liontin dengan,

a. Emas kuning polos 22 karat terdapat 10 item barang. 

b. Emas kuning silicon masih kosong.

c. Emas putih polos 22 karat terdapat 15 item barang.

d. Emas putih silicon masih kosong

e. Berlian emas kuning masih kosong

f. Berlian emas putih masih kosong

g. Perak terdapat 10 item barang.

Barang yang berasal dari emas putih biasanya relatif lebih mahal dibandingkan dengan emas murni, namun apabila dijual kembali harganya akan turun lumayan drastis. Sedangkan barang yang mengandung emas murni akan relatif stabil. Barang-barang diatas bersifat statis, artinya sentiasa dapat berubah jumlahnya. Demikian juga halnya dengan kolompok barang, dapat bertambah jika ada barang baru yang ditawarkan oleh supplier. Untuk memastikan bahwa barang yang dibeli adalah benar-benar produk dari ELEGANCE, pembeli dapat melihat tanda huruf E disetiap barang yang dijual. Tanda E ini dipesan langsung oleh pihak meanajemen kepada supplier.

2.8.     Data Supplier

Supplier adalah orang atau kelompok orang yang mendistribusikan barang kepada suatu organisasi perusahaan, dalam hal ini kepada ELEGANCE pusat. Adapun supplier yang telah mendistribusikan barang-barangnya kepada ELEGANCE pusat telah diambil datanya sebagai berikut :

1. Nama Supplier 
: Muhammad Naaji

Alamat

 
: Jalan Kyai Mojo No 39 Jepara, Jawa Tengah

Nomer Telepon
: 08157761253

Keterangan

: Mensuplai anting-anting.

2. Nama Supplier 
: Aris Santoso

Alamat

 
: Jalan Perindustrian No 77 Metro, Bandar Lampung

Nomer Telepon
: 08122569256

Keterangan

: Mensuplai kalung.

3. Nama Supplier 
: Komang Kartha

Alamat

 
: Jalan Kebun Bunga No 166 Kuta, Bali

Nomer Telepon
: 08562883495

Keterangan

: Mensuplai  gelang.

4. Nama Supplier 
: Mimi Karimi

Alamat

 
: Jalan Tanjung Api-api No D.30 Bima, NTB

Nomer Telepon
: 08152791244

Keterangan

: Mensuplai liontin.

5. Nama Supplier 
: Cecep Syarifuddin

Alamat

 
: Jalan Bagus Kuning No 90 Soroako, Sul-Sel

Nomer Telepon
: 08157761253

Keterangan

: Mensuplai cincin.

Demikian juga halnya dengan data barang, data supplier ini tidaklah bersifat tetap, tetapi dapat berubah karna dimungkinkan adanya supplier-supplier baru yang akan menjalin kerjasama dengan ELEGANCE pusat.
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