BAB II

TINJAUAN UMUM

2. 1
Gambaran Umum Uniland Spring Bed


Uniland Spring Bed yang terletak di jalan Kusuma Negara Yogyakarta  awalnya hanya menjual spring bed dengan mutu yang kalah jauh dibandingkan dengan toko – toko yang sudah ada sebelumnya. 

Karena adanya pertimbangan ke depan bahwa suatu saat perlengkapan akan hal Furniture perlu di perbanyak maka pihak Uniland Spring Bed memutuskan untuk mengembangkan dirinya seperti sekarang.


Perkembangan dunia bisnis di bidang ini sangat berkembang pesat di Indonesia dan semakin banyak produk – produk menembus pasar luar negeri serta meningkatnya tingkat animo masyarakat terhadap kebutuhan tersebut. Hal ini terbukti dengan banyak di gelarnya pameran yang memamerkan berbagai macam spring bed dan furniture-furniture modern  di tingkat nasional maupun internasional serta meningkatnya usaha bisnis seperti ini di Daerah Istimewa Yogyakarta.

Berkaitan dengan hal tersebut, maka Uniland Spring Bed berupaya untuk  meningkatkan kualitas dan kuantitasnya terutama pada pelayanan konsumen  yang meliputi perbaikan pelayanan distribusi, perluasan serta perbaikan lokasi usaha.

2. 2
Pengolahan data Transaksi Penjualan Barang di Uniland Spring Bed

Penjualan barang dilakukan dengan dua cara yaitu transaksi penjualan langsung ( tunai ) dan transaksi pemesanan penjualan. Transaksi penjualan langsung artinya konsumen datang langsung dan membeli barang yang tersedia di Uniland Spring Bed dengan cara pembayaran tunai pada saat itu juga. Sedangkan transaksi pemesanan penjualan artinya konsumen dapat memesan terlebih dahulu, melalui telepon atau yang lainnya. Untuk transaksi pemesanan penjualan barang, pembayaran dilakukan sebanyak dua kali, yaitu pembayaran uang muka dan perlunasan pembayaran.

2. 3
Penjelasan singkat tentang bahasa pemrograman Delphi


Borland Delphi adalah paket bahasa pemrograman yang bekerja dalam sistem operasi Windows. Delphi merupakan bahasa pemrograman yang mempunyai cakupan kemampuan yang luas dan sangat canggih. Berbagai jenis aplikasi dapat di buat dengan Delphi, termasuk aplikasi untuk mengolah teks, grafik, angka, database dan aplikasi web.


Untuk mempermudah pemrogram dalam membuat program aplikasi, Delphi menyediakan fasilitas pemrograman yang sangat lengkap. Fasilitas pemrograman tersebut dibagi dalam dua kelompok, yaitu object dan bahasa pemrograman. Secara ringkas, object adalah suatu komponen yang mempunyai bentuk fisik dan biasanya dapat dilihat (visual). Object biasanya dipakai untuk melakukan tugas tertentu dan mempunyai batasan-batasan tertentu. Sedangkan bahasa pemrograman secara singkat dapat disebut sebagai sekumpulan teks yang mempunyai arti tertentu dan disusun dengan aturan tertentu serta untuk menjalankan tugas tertentu. 


Delphi menggunakan struktur bahasa pemrograman Object Pascal yang sudah sangat dikenal dikalangan pemrogram profesional. Gabungan dari object dan bahasa pemrograman ini sering disebut sebagai bahasa pemrograman berorientasi object atau Object Oriented Programming (OOP). 


Dibawah ini akan dijelaskan secara singkat beberapa komponen Delphi yang harus dimengerti, yaitu :

1. Project

Project ialah sekumpulan form, unit dan beberapa hal lain dalam program aplikasi. Singkatnya, project ialah program aplikasi itu sendiri. File utam project disimpan disimpan dalam file berakhiran .dpr (Delphi Project). Pada saat dijalankan, file project ini selalu dikompilasi menjadi file yang dapat dilaksanakan berakhiran .exe atau .dll. Nantinya kita akan dapat membuat beberapa project yang saling berinteraksi.

2. Form

Form adalah suatu object yang dipakai sebagai tempat bekerja program aplikasi. Form berbentuk jendela dan dapat dibayangkan sebagai kertas atau meja kerja yang dapat digambari atau diletakkan objec-object lain diatasnya.

3. Unit

Unit ialah modul kode program. Satu project mungkin mempunyai satu unit atau lebih. Dalam Delphi, ada unit yang tak terpisahkan dari form yang disebut unit form. Unit dapat berisi sekumpulan function atau procedure yang dipakai project.

4. Program

Program dibangun dari satu unit atau lebih. Pada Delphi, program akan otomatis dibuat dan di-update oleh Delphi pada saat kita menambahkan, mengedit atau menghapus form dan unit. Program akan mengatur form dan unti serta menjalankannya. Pendeknya kalau unit form dipakai untuk mengelola form, maka program dipakai untuk mengelola project.

5. Property

Property digunakan untuk mendefinisikan atribut atau setting suatu object. Suatu object biasanya mempunyai beberapa property yang dapat diatur dari tab Propertis dalam jendela Object Inspector maupun diatur lewat kode program.

6. Event

Event adalah peristiwa atau kejadian yang diterima oleh suatu object, misalnya kklik, drag, tunjuk dan lain-lain. Event yang diterima object akan memicu Delphi untuk memeriksa apakah ada kode program yang didefinisikan dalam event tersebut. Jika ada maka Delphi akan menjalankannya.

7. Method

Method adalah procedure atau perintah yang melekat pada suatu object. Sebagai contoh object dataset mempunyai method untuk menggerakkan penunjuk record. Cara penulisan method sama dengan property, bedanya adalah property dipakai untuk menampung dan mengambil suatu nilai, sedangkan method untuk melakukan suatu aksi. 

