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BAB I
PENDAHULUAN
1.1.  Latar Belakang Masalah

Email mengirimkan pesan berupa plain text dan juga file binary berupa attachment antara pengguna satu dengan yang lainya, maupun jaringan yang berbeda melalui internet. Dari masa-masa semua orang di dunia berkomunikasi untuk saling menukar informasi. Banyaknya perusahaan, badan pemerintah, universitas dan lain-lain yang menggunakan komputer membuat jalur komunikasi semakin ramai. 
Mereka membutuhkan sesuatu yang mudah, murah dan cepat untuk menyampaikan sebuah atau banyak informasi. Email merupakan salah satu media yang dapat digunakan dalam hal sperti ini.
Mail server menggunakan protokol SMTP (Simple Mail Transfer Protocol) atau ESMTP (Extended Simple Mail Transfer Protocol) yang berfungsi untuk mengirimkan email dan menggunakan protocol POP (Post Office Protocol) atau IMAP (Internet Message Access Protocol) yang mempunyai fungsi utama untuk mengambil email yang berada pada sisi server mail. 

1.2.  Tujuan

Tujuanya adalah mengkofigurasi sebuah komputer menjadi sebuah mail server. Di mana fungsi dari mail server itu sendiri adalah untuk memberikan layanan email kepada semua user yang berada dalam sebuah jaringan lokal maupun berbeda jaringan, sehingga antara user A dan user B dapat berkomunikasi dengan baik. Dengan demikian diharapkan komunikasi yang terjadi antar user akan semakin cepat, mudah dan efisien sehingga tidak ada lagi waktu yang terbuang sia-sia.
1.3.  Batasan Masalah

Dalam penulisan laporan Tugas Akhir ini penyusun memberikan batasan masalah sebagai berikut :
1. Mail server hanya berjalan pada jaringan lokal ataupun jaringan yang berbeda tanpa terkoneksi ke internet.
2. Tidak melakukan pengiriman email ke internet.
3. Tidak membahas security.

4. Server mail hanya dilakukan pada linux ubuntu 9.04.

5. Hanya menggunakan aplikasi postfix, dovecot, apache, mailx, squirrelmail dan bind9.

6. Hanya menggunakan IP Private.
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