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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Kegiatan Pengolahan Data dalam suatu Perusahaan pada umumnya selalu mengadakan penyempurnaan untuk menunjang sistem informasi yang memadai dalam menangani manajemen yang sangat kompleks. Untuk penanganan hal ini manajemen memerlukan suatu alat bantu yaitu komputer. Teknologi komputer sangat bermanfaat sebagai salah satu alat bantu dalam kegiatan pengolahan data seperti kegiatan penjualan baik individu maupun suatu unit organisasi.

Komputer mempunyai kemampuan yang dapat menampung data yang cukup besar, kecepatan mengolah data, ketelitian dalam proses serta menghemat waktu. Karena adanya kebutuhan akan efisien waktu yang terasa mendesak untuk menyelesaikan suatu pekerjaan dengan suatu alat bantu yang memiliki kecepatan proses pengolahan data, seperti yang terjadi pada proses penjualan produk karet di PTP NUSANTARA IX KEBUN KRUMPUT yang merupakan suatu PTP yang mencari laba dari proses penjualan. Dalam hal ini pengelola perlu mengetahui dengan cepat dan tepat barang yang tersedia untuk dijual dan total penjualan dalam tiap periode untuk mengetahui keuntungan dari penjualan produk karet tersebut.

Dengan diperoleh informasi tersebut dengan cepat dan tepat, maka pengelola dapat dengan cepat mengambil langkah-langkah yang perlu untuk menjamin kelancaran kegiatan penjualan. Dengan alasan tersebut di atas penyusun mencoba untuk mengajukan pemecahan masalah yaitu Komputerisasi Pengolahan Data Penjualan Produk Karet di PTP NUSANTARA IX KEBUN KRUMPUT, dengan menggunakan perangkat lunak yang ada diharapkan dapat menangani proses pengolahan data dengan cepat, tepat dan akurat.

1.2  Pokok Masalah

Pokok masalah yang menjadi alasan di dalam penyusunan karya tulis ini adalah mengulas tentang kegiatan usaha PTP NUSANTARA IX KEBUN KRUMPUT dalam menangani proses pengolahan data penjualan produk karet maupun pemesanan yang selama ini masih menggunakan cara manual, sehingga dengan adanya tekhnologi sistem komputerisasi pengolahan data penjualan produk karet secara langsung maupun secara pesan maka diharapkan dapat menghasilkan proses laporan yang cepat, tepat dan akurat sehingga dapat menghemat waktu dan tenaga.

1.3  Batasan Masalah 

Dari permasalahan Komputerisasi Pengolahan Data Penjualan Produk Karet di PTP NUSANTARA IX KEBUN KRUMPUT yang disebutkan di atas maka penyusun mencoba membatasi ruang lingkup permasalahan yang ada. Dengan keterbatasan yang penyusun miliki, maka ruang lingkup permasalahan dibatasi pada informasi-informasi penjualan di PTP NUSANTARA IX KEBUN KRUMPUT, yang meliputi antara lain penanganan data produk karet yang dijual, pembuatan laporan distributor dan produk, serta pembuatan laporan penjualan yang ditetapkan dengan skala periode tertentu.

1.4  Metode Pengumpulan Data

Pengumpulan data merupakan pekerjaan yang sangat membutuhkan perhatian yang lebih, karena data yang didapat harus merupakan data yang pasti agar mempermudah penyusunana karya tulis ini. Untuk memperoleh data tersebut penyusun menggunakan metode sebagai berikut :

a. Wawancara 

Dalam metode ini penyusun mengadakan wawancara dan mendengarkan penjelasan dari pimpinan PTP NUSANTARA IX KEBUN KRUMPUT.

b. Metode Observasi

Dalam metode ini penyusun mengadakan pengamatan tentang mekanisme kerja dan melihat serta mempelajari dokumen-dokumen atau catatan yang terutama berhubungan dengan masalah yang akan dibahas.

c. Metode Studi Pustaka

Dalam metode ini penyusun memperoleh data-data dari panduan buku-buku yang ada kaitannya dengan masalah yang akan dibahas.

1.5  Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB  I    
PENDAHULUAN


Dalam bab ini diuraikan latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II 
SISTEM PENGOLAHAN DATA.

Dalam bab ini dijelaskan tentang konsep dasar sistem pengolahan data dan sistem pengolahan data penjualan di PTP NUSANTARA IX KEBUN KRUMPUT.

BAB III  
PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini dijelaskan tentang desain sistem baru, yang meliputi desain basis data, diagram relasi antar tabel, desain alir sistem, desain masukan dan desain keluaran.

BAB IV  
IMPLEMENTASI PROGRAM

Dalam bab ini 
diuraikan tentang spesifikasi program dan cara pengoperasian program.

BAB  V  
PENUTUP

Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran untuk pengembangan lebih lanjut mengenai Sistem yang dibangun.
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