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BAB I

PENDAHULUAN

I.1 Latar Belakang Masalah


Dewasa ini kepariwisataan di Indonesia menjadi salah satu komoditi dan sumber pemasukan devisa negara yang cukup besar. Dan usaha untuk mengembangkan serta menggalakkannya kini semakin giat dilaksanakan dalam segala macam usaha, baik oleh instansi pemerintah maupun swasta menjadikan komoditi ini dari tahun ke tahun menjadi sangat maju. Apalagi ditunjang oleh masyarakat Indonesia yang terdiri dari berbagai macam suku bangsa yang kaya akan keindahan dan adat kebudayaannya. 


Sejalan dengan hal tersebut diatas pesatnya arus kemajuan teknologi pada era globalisasi sekarang ini mengakibatkan segala aspek kehidupan manusia selalu dipengaruhi oleh teknologi itu sendiri, terutama teknologi informasi. Dimana informasi menjadi kebutuhan yang sangat penting, khususnya dalam dunia bisnis. Perkembangan teknologi yang sangat pesat sudah banyak dirasakan manfaatnya oleh berbagai kalangan pebisnis maupun yang bukan.

Informasi merupakan salah satu kekuatan yang terpenting dalam era digital dan globalisasi saat ini. Dengan adanya perkembangan teknolgi informasi yang pesat dewasa ini telah menyebabkan kehadiran komputer dalam kehidupan manusia sangatlah diperlukan untuk memcahakan masalah dan meningkatkan efisiensi kerja.

Pada saat komputer diharapkan dapat meningkatkan efisiensi kerja manusia dalam melakukan proses pengolahan data, pemecahan masalah serta dapat digunkan dalam pengambilan keputusan untuk melakukan analisa-analisa dengan mengikuti pola pikir manusia dalam mengolah informasi.

 World Wide Web sebagai salah satu perkembangan teknlogi jaringan komputer yang biasa dikenal  dengan internet saat ini memiliki kemampuan untuk memberikan informasi baik yang bersifat penting maupun sekedar hiburan dengan jangkaupan dan cangkupan yang luas secara cepat ringkas dan efisien. Sekarang ini internet bukan hanya dikenal oleh kalangan teknik ataupun kalangan intelektual saja melainkan sudah sampai kepada lapisan masyarakat paling bwah dari masyarakat pada umumnya.

Berbagai informasi dapat tersaji di internet, mulai dari informasi cuaca, politik, ekonomi, sosial, budaya sampai dengan pertahanan keamanan suatu negara. Dari sisi ekonomi internet dapat menjadi suatu media untuk melakukan suatu kegiatan transaksi antara konsumen dan produsen secara elektronik. Proses transaksi seperti ini juga dapat dilakukan dalan dunia industri wisata melalui layanan paket-paket wisata yang dikelola oleh suatu biro wisata. Namun demikian, situs yang menyediakan informasi tentang komoditas-komoditas wisata yang terintegrasi dengan layanan paket wisata pada suatu daerah tertentu belumlah banyak.

Oleh karena itu, dibutuhkan suatu sarana berupa situs yang memiliki kemampuan untuk menyajikan informasi tempat-tempat wisata dan fasilitas pendukungnya serta layanan paket wisata secara lengkap yang dapat menjadi panduan bagi wisatawan baik domestik maupun mancanegara yang akan berkunjung ke suatu daerah. 

I.2 Pokok Masalah


Akhir-akhir ini kebutuhan akan informasi sangat diperlukan untuk mengetahui keadaan suatu tempat atau wilayah. Sistem informasi merupakan salah satu diantaranya yang sangat dibutuhkan. Pelayanan akan informasi sangat penting karena dapat dianggap sebagai suatu petunjuk bagi wisatawan yang hendak berkunjung ke daerah.


Banyaknya wisatawan baik domestik maupun mancanegara yang ingin berkunjung ke Indonesia, membuat biro wisata seperti Prambanan Indah Tour  kesulitan dalam memberikan informasi dan menawarkan paket-paket wisata yang dimilikinya. Selama ini, informasi tersebut diberikan secara manual tidak menggunakan komputer sebagai alat bantu pendukung informasi layanan paket wisata yang ditawarkan. Informasi ini diberikan dengan cara memperlihatkan buku petunjuk serta brosur-brosur mengenai objek-objek wisata dan paket-paket wisata yang tersedia.


Kenyataan ini tentu saja menyulitkan wisatawan yang ingin mendapatkan informasi yang cepat dan tepat serta  sehingga dengan demikian dapat memenuhi segala kebutuhan informasi bagi wisatawan domestik maupun mancanegara.

I.3 Batasan Masalah

Mengingat luasnya masalah dalam Aplikasi Layanan Paket Wisata Berbasis Web Dengan PHP/MySQL Di   Prambanan Indah Tour ini , maka perlu adanya pembatasan agar dapat diketahui dengan jelas permasalahan yang diangkat. Permasalahan yang diangkat disini dibatasi hanya meliputi informasi pariwisata seperti informasi obyek-obyek wisata, kegiatan-kegiatan wisata budaya, informasi akomodasi pendukung kegiatan wisata dan sebuah sebuah layanan pemesanan paket wisata. Dalam transaksi ini paket wisata yang dipesan tidak dbayarkan langsung secara elektronik dengan kartu kredit maupun transfer uang diawal transaksi akan tetapi pembayaran dilakukan sesudah terjadi kesepakatan antara wisatawan dengan biro wisata. Hal ini berkaitan dengan banyak pilihan-pilihan yang dapat dipilih oleh wisatawan serta tingkat harga yang relatif tidak stabil. 

I.4 Metode Pengumpulan Data

Dalam penyusunan karya tulis ini, metode pengumpulan data yang digunakan adalah sebagai berikut :

a. Metode wawancara

Wawancara yaitu mendapatkan dengan cara bertanya langsung kepada narasumber. Wawancara ini dilakukan terhadap responden yang bergelut dalam bidang industri wisata.
b. Metode studi pustaka

Metode ini dilakukan dengan cara mengambil referensi dari buku-buku yang berkaitan dengan permasalahan yang dihadapi sebagai bahan acuan dalam menyusun karya tulis.  

c. Metode observasi 

Metode ini dilakukan dengan cara melakukan pengamatan terhadap obyek permasalahan yang akan diangkat. Observasi ini dilakukan dengan cara mengunjungi situs-situs  yang berhubungan dengan pariwisata 

I.5 Tujuan Penulisan


Adapun tujuan penulisan Tugas Akhir ini dengan judul : “Aplikasi Layanan Paket Wisata Berbasis Web Dengan PHP/MySQL Di Prambanan Indah Tour” adalah untuk memberikan layanan paket wisata baik kepada wisatawan domestik maupun mancanegara serta mampu memberikan informasi kepariwisataan di Indonesia khususnya Jawa dan Bali dengan lebih mudah dan cepat .

I.6 Sistematika Penulisan

BAB I

PENDAHULUAN

Terdiri dari latar belakang masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan penulisan karya tulis dan sistematika penulisan.

BAB II
LANDASAN TEORI

Struktur HTML, PHP dan MySQL, Macromedia Dreamweaver Ultradev, sekilas tentang internet dan hal-hal yang berkaitan dengannya , konsep perancangan basis data serta pengembangan layanan paket wisata di Prambanan Indah Tour .

BAB III 
PERANCANGAN SISTEM

Meliputi sistem pendukung, sistem perangkat keras dan perangkat lunak, diagram alir data dan penjelasannya, hubungan antar tabel, rancangan tabel, rancangan Input dan rancangan Output.

BAB IV 
IMPLEMENTASI SISTEM

Bab ini berisikan penjelasan bagaimana cara mengoperasikan program dari Aplikasi Layanan Paket Wisata Berbasis Web Dengan PHP/MySQL Di  Prambanan Indah Tour Yogyakarta .

BAB V 
 PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dari Karya Tulis dan juga saran-saran yang dapat diberikan untuk pengembangan di masa yang akan datang.
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