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Lampiran Cara Menjalankan Program
                                                                          Halaman :



7CARA MENJALANKAN PROGRAM

A. Program Utama
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Program utama atau main menu merupakan suatu program yang akan dijalankan pada saat suatu aplikasi akan dijalankan. Program utama dalam aplikasi “Sistem Informasi Penjualan Mente di UD. Sinar Buton – Sulawesi Tenggara” ini adalah MENTE..PRG. Program aplikasi ini dapat dijalankan langsung apabila program tersebut sudah dikompiler menjadi suatu file dengan ekstensi EXE atau dengan cara masuk kedalam program Visua FoxPro 7  kemudian pilih file mente.prg diikuti dengan menekan tombol RUN untuk menjalankan program ini. Saat menjalankan program ini pertama-tama diminta Password untuk melakukan login. Bentuk tampilan pertama atau login password dari program ini adalah sebagai berikut:

Gambar L-1 Tampilan password masuk

Tingkatan pengguna program ini dibedakan menjadi tiga macam yaitu Supervisor, Operator, dan usser. Tiga macam golongan ini masing-masing memiliki hak atau menu yang berbeda-beda dalam menjalankan program ini. Dalam memasukan password diatas harus dilakukan oleh pemegang kuasa yang telah ditunjuk yaitu supervisor ataupun operator. Apabila pada saat pemasukan password terjadi kesalahan atau password yang dimasukan tidak sesuai maka program ini tidak bisa dijalankan. Setelah langkah pemasukan password diatas dilakukan dengan benar akan muncul gambar menu utama seperti pada gambar L-2 dibawah ini:
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Gambar L-2 Tampilan menu utama

B. Menu File

Pada tampilan menu ini terdiri dari menu file, proses, laporan, utility,  dan keluar yang masing-masing menu memiliki fungsinya sendiri-sendiri. Misalnya pada menu file ada submenu barang, supplier, dan konsumen. Menu proses terdiri dari form pembelian, form pemesanan dan form penjualan Sedangkan pada menu laporan terdiri dari sebelas laporan yaitu daftar konsumen, daftar barang, daftar supplier, daftar pembelian barang periode dan pernota, daftar pemesanan barang periode, pemesanan yang belum diambil, dan pemesanan pernota, dan daftar pemjualan periode dan pernota serta laporan data rugi laba. Menu uttility terdiri dari fasilitas untuk password dan backUp data, kemudian menu password digunakan untuk memasukan data operator yang dapat mengakses proses pemasukan data. Bentuk-bentuk dari form tersebut dapat kita lihat dibawah ini:

B.1 Form Tipe
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Form ini berfungsi untuk memasukan data tipe mente yang yang terdapat di UD. Sinar Buton – Sulawesi Tenggara. Bentuk tampilan gambarnya adalah sebagai berikut:

Gambar L-3 tampilan form Tipe

Untuk menjalankan form ini langkah pertama yang dilakukan adalah menekan tombol baru dengan icon kertas putih  yang kemudian isikan nama barang diikuti dengan mengisi ukuran, keaslian, dan keterangan jika ada. Setelah selesai mengisi data tekan tombol simpan atau tombol dengan icon sebuah icon disk yang secara otomatis memberikan dan menampilkan  kode barang. apabila dalam pengisian data ini ada yang salah kita dapat merubahnya dengan menekan tombol edit dengan icon tanda cek, barulah merubah data kemudian diikuti dengan menekan tombol simpan kembali. 

B.2  Form Jenis
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Form jenis berfungsi untuk mengontrol data jenis mente pada tabel jenis.dbf karena untuk pemasukan data nama jenis dimasukan lewat form ini. Bentuk tampilannya seperti pada gambar L-4 dibawah ini:

Gambar L-4  form jenis

Cara menjalankan form ini pada dasarnya sama saja dengan form jenis pada gambar L-3 diatas, langkah pertama yang dilakukan adalah menekan tombol baru dengan icon kertas putih  yang kemudian isikan nama jenis diikuti dengan menekan tombol simpan atau tombol dengan icon sebuah disk yang akan memberikan dan menampilkan kode jenis. apabila dalam pengisian data ini ada yang salah kita dapat merubahnya dengan menekan tombol edit dengan icon tanda cek, barulah merubah data kemudian diikuti dengan menekan tombol simpan kembali.

B.3  Form Mente
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Form ini berfungsi untuk mengontrol masukan data mente yang ada di UD. Sinar Buton – Sulawesi Tenggara. Tampilan dari form mente ini adalah sebagai berikut:


Gambar L-5 form mente

Untuk menjalankan form ini sama dengan form-form sebelumnya yaitu selalu dengan menekan tombol baru dan diikuti dengan memasukan daftar-daftar pada textbox yang tersedia seperti nama jenis, nama mente, dan type mente untuk dihubungi dan selalu diikuti dengan menekan tombol simpan untuk menyimpan record tersebut dalam tabel mente.dbf dan sekaligus memberikan kode mente secara otomatis.

B.4  Form Harga


Form ini berfungsi untuk mengontrol masukan data harga mente yang ada di UD. Sinar Buton – Sulawesi Tenggara. Tampilan dari form harga mente ini adalah sebagai berikut:
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Gambar L-6 form harga

Untuk menjalankan form ini sama dengan form-form sebelumnya yaitu selalu dengan menekan tombol baru dan diikuti dengan memasukan daftar-daftar pada textbox yang tersedia. setelah menekan tombol  baru pilih kode mente pada kotak kombo yang paling atas yang selanjutnya akan menampilkan jenis dan tipe mente seperti nama jenis, nama mente, dan type mente dan selalu diikuti dengan menekan tombol simpan untuk menyimpan record tersebut dalam tabel harga.dbf dan sekaligus memberikan kode harga secara otomatis.

B.5  Form Pegawai


Form ini berfungsi untuk mengontrol masukan data pegawai yang ada di UD. Sinar Buton – Sulawesi Tenggara. Tampilan dari form pegawai ini adalah sebagai berikut:
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Gambar L-7 form pegawai

Untuk menjalankan form pegawai ini sama dengan form-form sebelumnya yaitu selalu dengan menekan tombol baru dan diikuti dengan memasukan nama pegawai dan alamat pegawai pada textbox yang tersedia diatas dan jika sudah benar selalu diikuti dengan menekan tombol simpan untuk menyimpan record tersebut dalam tabel pegawai.dbf dan sekaligus memberikan kode pegawai secara otomatis.

B.6  Form Pembeli


Form ini berfungsi untuk mengontrol masukan data pembeli atau konsumen yang akan berbelanja di UD. Sinar Buton – Sulawesi Tenggara. Tampilan dari form pembeli ini adalah sebagai berikut:


Untuk menjalankan form ini sama dengan form-form sebelumnya yaitu selalu dengan menekan tombol baru dan diikuti dengan mengisi textbox yang tersedia seperti nama pembeli dan alamat untuk dihubungi dan selalu diikuti dengan menekan tombol simpan untuk menyimpan record tersebut dalam tabel mente.dbf dan sekaligus memberikan kode mente secara otomatis.
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Gambar L-8 form pembeli

C  Menu Proses


Menu proses ini terdiri dari empat buah submenu yaitu berupa proses pembelian barang, proses pemesanan barang, dan proses penjualan yang dapat diuraikan sebagai berikut:

C.1 Form Masuk


Pada proses ini form pembelian barang terlihat seperti nota pembelian barang yang sering kita jumpai di toko atau supermarket yang berfungsi untuk mencatat data pembelian mente atau barang di UD. Sinar Buton Sulawesi Tenggara. 

Cara menjalankan form ini pertama adalah dengan menekan tombol baru maka tanggal transaksi muncul dilayar sebelah kanan atas serta nomor nota yang muncul secara otomatis sesuai urutannya kemudian tekan tombol plus atau tombol tambah disebelah kiri bagian bawah dari form ini dan pilih nama mente yang telah dibeli diikuti dengan jumlah mente dan harga mente persatuannya. Apabila setelah melakukan semua proses, untuk menambah data mente yang baru lagi tinggal menekan tombol tambah tadi diikuti lagi dengan memilih nama mente, jumlah yang dibeli dalam satuannya dan juga harga pembelian mente tersebut. Bentuk tampilan dari form masuk mente ini dapat dilihat pada gambar L-9 dibawah ini.
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Gambar L-9 form masuk


Jika dalam pengisian nama mente terjadi kesalahan dapat dilakukan pembatalan transaksi dengan menekan tombol batal tetapi jika kesalahan yang terjadi hanya pada satu item saja dapat dilakukan penghapusan item yang salah tersebut dengan menekan tombol minus atau kurang yang terletak disebelah kiri bagian bawah form yang letak persis disebelah kanan tombol plus atau tambah dan apabila semua item sudah benar dan ingin mengakhiri proses ini tekan tombol simpan dan pilih Yes agar data yang telah dibenarkan tadi dapat tersimpan dengan jelas. Dan untuk melihat transaksi sebelum-sebelumnya dapat digunakan tombol panah yang berfungsi mengarahkan pointer kearah record yang dituju.

C.2   Form Penjualan
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Form penjualan ini berfungsi mengendalikan transaksi penjualan barang atau spare part yang paling utama. Pada form ini terdapat tombol pesan yang berfungsi untuk menampilkan proses penjualan yang sebelumnya telah melalui proses pemesanan terlebih dahulu. Untuk cara menjalankan form ini pada dasarnya sama saja dengan  form-form sebelumnya ditatas yaitu seperti dengan menekan tombol baru, kemudian tekan tombol tambah untuk memasukan nama barang yang telah dipesan oleh konsumen. Bentuk tampilannya adalah sebagai berikut:

Gambar L-10  form penjualan

D.  Menu Laporan

Menu laporan ini berfungsi untuk menjalankan dan menampilkan semua laporan-laporan yang ada dalam program ini baik laporan daftar tipe mente, daftar jenis mente, laporan mente keseluruhan, laporan daftar konsumen dan laporan daftar pegawai, serta laporan daftar transaksi seperti pembelian, pemesanan, dan penjualan. Berikut ini yang akan dibahas adalah submenu dari laporan-laporan yang ada.

D.1 Laporan Daftar Mente Keseluruhan
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Laporan ini berfungsi untuk menjelaskan detail dari tipe mente yang terdapat di UD. Sinar Buton Sulawesi Tenggara yang digunakan untuk pebuatan suatu. Pada laporan ini juga dapat dilihat stok persediaan mente setiap harinya sehingga memudahkan dalam proses pembelian nantinya. Pada saat kita memilih laporan ini akan muncul form dialog yang menanyakan apakah laporan akan dicetak dilayar monitor atau  ke printer. Bentuk tampilan dari form tersebut adalah sebagai berikut :

Gambar L-11 kotak dialog laporan mente

Apabila laporan ini ingin dicetak ke printer tekan tombool Ctrl+C atau tombol Cetak tetapi jika hanya ingin ditampilkan dilayar monitor cukup dengan menekan tombol proses saja. Tampilan dilayar monitor akan terlihat seperti gambar dibawa ini jika tombol proses dilakukan.
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Gambar L-12 Laporan daftar mente

D.2  Laporan Daftar Mente Perjenis 
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Saat menjalankan laporan ini tetap akan melewati kotak dialog yang akan menanyakan tipe jenis yang ingin dilaporkan atu ditampilkan. Gambar berikut merupakan kotak dialog (L-13) untuk laporan daftar mente perjenis.

Gambar L-13 kotak dialog laporan mente perjenis
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Gambar L-14 laporan daftar mente perjenis

D.3  Laporan Daftar Mente Pertipe 
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Saat menjalankan laporan ini tetap akan melewati kotak dialog yang akan menanyakan tipe jenis yang ingin dilaporkan atu ditampilkan. Gambar berikut merupakan kotak dialog (L-15) untuk laporan daftar mente perjenis.

Gambar L-15 kotak dialog laporan mente per tipe
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Gambar L-16 laporan mente per tipe

D.4  Laporan Daftar Harga
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Saat menjalankan laporan ini tetap akan melewati kotak dialog yang sama dengan diatas yang terdiri dari tiga buah tombol yaitu proses, cetak dan keluar. Gambar berikut merupakan kotak dialog (L-17) untuk laporan daftar harga mente.

Gambar L-17 kotak dialog laporan daftar harga mente
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Gambar L-18 laporan daftar harga 

D.5  Laporan Masuk Periode
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Laporan ini berfungsi untuk menampilkan atau memberikan informasi pembelian mente atau barang masuk secara periode sesuai dengan yang diiginkan misalnya perminggu, perbulan ataupun pertahun.tampilan kotak dialog dibawah ini hanya menunjukan periode atau batasan tanggal saja seperti gambar L-19 dibawah ini.

Gambar L-19 kotak dialog laporan masuk periode
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Untuk melihat tampilan daftar laporan masuk periode muncul dilayar pertama-tama masukkan tanggal awal dan tanggal akhir untuk periode yang akan ditampilkan atau dicetak kemudian diikuti dengan menekan tombol proses.

Gambar L-20 laporan data masuk periode

D.6  Laporan masuk Perkode masuk


Laporan ini dapat digunakan untuk menampilkan atau mencetak barang masuk sesuai dengan kode masuk atau nomor bon yang diinginkan. Bentuk tampilannya dapat dilihat pada gambar L-21 dan gambar L-22 dibawah ini. Untuk menampilkan laporan per nomor bon ini pertama-tama pilih nomor bon pada kotak kombo yang tersedia jika sudah benar tekan tombol cek untuk melihat tampilan dari laporannya.
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Gambar L-21 kotak dialog masuk per kode masuk
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Gambar L-22 tampilan laporan pembelian perkode masuk

D.7  Laporan Penjualan Periode


Laporan ini menampilkan transaksi penjualan dalam kurun waktu tertentu sesuai dengan informasi yang diinginkan misalnya perminggu atau dalam sebulannya.bentuk tampilannya adalah sebagai berikut :
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Gambar L-23 tampilan laporan penjualan periode

D.8  Laporan Penjualan Pernomor Nota 
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Laporan penjualan pernomor nota ini hanya menampilkan satu nota saja dalam laporan sesuai dengan nomor nota yang diinginkan. Tampilan laporan ini adalah sebagai berikut:

Gambar L-24 tampilan laporan penjualan pernomor nota

D.9  Laporan Daftar Pegawai


Laporan ini berfungsi untuk menampilkan atau mencetak daftar pegawai di UD. Sinar Buton. Laporan ini juga harus melalui kotak dialog yang sama seperti diatas dengan tiga buah tombol proses, cetak, dan keluar 
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Gambar L-25 kotak dialog daftar pegawai

Gambar  L-26  laporan daftar pegawai

D.10  Laporan Daftar Pembeli


Laporan ini berfungsi untuk menampilkan atau mencetak daftar konsumen atau pembeli di UD. Sinar Buton. Laporan ini juga harus melalui kotak dialog yang sama seperti diatas dengan tiga buah tombol proses, cetak, dan keluar 
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Gambar L-27 kotak dialog daftar pembeli

Gambar L-28 Laporan daftar konsumen








