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BAB I

PENDAHULUAN
1.1  Latar Belakang Masalah 

Seiring dengan perkembangan teknologi yang sangat cepat ini, perkembangan komputer sudah sangat dibutuhkan dalam membantu manusia dalam melakukan pekerjaan yang cepat dan tepat.

UD Sinar Buton merupakan perusahaan yang bergerak dalam bidang penjualan mente di kota Buton propinsi Sulawesi Tenggara yang tepatnya berdiri pada tahun 1991 dan terletak di Jalan Yos Sudarso No 1 Buton Sulawesi Tengara.

Perkembangan teknologi dalam kehidupan yang sangat cepat dan pesat membutuhkaan suatu sistem yang berfungsi untuk mencatat data barang dan setiap proses transaksi yang terjadi di UD Sinar Buton yang masih dilakukan secara manual. Cara yang dilakukan saat ini sangat tidak efisien, dari segi informasi yang dihasilkan sangat  sedikit, pemakaian tenaga yang tidak sedikit dan banyak menyita waktu kerja para pegawai. Transaksi semacam ini bisa mengakibatkan data yang sudah diarsip mengalami penumpukan, serta sulitnya mengecek kembali data yang sudah disimpan dan banyak data yang akan dicatat sehingga kesalahan sering kali terjadi.

Dalam pencatatan data barang di UD Sinar Buton masih dilakukan secara manual dan pemberian kode barang masih dilakukan secara manual untuk semua jenis barang sehingga membingungkan dalam penulisan kode barang yang baru yang biasanya hampir sama yang dapat mengakibatkan data yang sudah diarsip mengalami penumpukan, serta sulitnya mengecek kembali data yang sudah disimpan dan banyak data yang akan dicatat sehingga kesalahan sering kali terjadi.

Atas pertimbangan diatas maka dapat diambil suatu masalah transaksi penjualan Mente ini.

Komputer yang merupakan alat bantu pengolah data merupakan sarana yang tepat untuk menangani hal-hal yang bersifat rutin. Di samping itu komputer juga mempunyai kemampuan lebih tinggi dalam hal ketelitian, daya tampung pengingat yang besar, kecepatan proses dan efisiensi tenaga, sehingga sangat tepat bila memilih komputer untuk menangani masalah transaksi penjualan di UD Sinar Buton, dengan alasan tersebut diatas, maka diambil topik dengan judul “Sistem Informasi Pengolahan Data Penjualan Mente Di UD Sinar Buton Sulawesi Tenggara”.

1.2  Pokok Permasalahan

Untuk mengatasi masalah diatas maka dibuat suatu sistem penjualan Mente di UD Sinar Buton Sulawesi Tenggara.

1.3  Batasan Permasalahan

Mengingat banyaknya permasalahan yang harus ditangani oleh UD Sinar Buton maka dalam penulisan naskah skripsi ini hanya dibatasi mengenai Informasi pengolahan data penjualan barang secara langsung atau tunai dan tidak ada proses pemesanan dan pengembalian barang atau return barang. 

1.4  Maksud dan Tujuan 

Pembuatan Sistem Informasi Pengolahan Data Penjualan Mente di UD Sinar Buton Sulawesi Tenggara ini adalah untuk membantu menghasilkan informasi yang cepat, tepat dan akurat, meningkatkan mutu pelayanan terhadap konsumen serta membuat laporan data yang lebih tersusun rapi, terstruktur dan tersimpan dengan baik sehingga memudahkan kontrol pihak manajemen.

1.5  Metode Pengumpulan Data

Dalam penyusunan laporan skripsi ini memerlukan data dan informasi yang berhubungan dengan permasalahan yang akan ditangani. Untuk itu dilakukan dua macam cara dalam hal pengumpulan data, yaitu sebagai berikut.:

1. Wawancara

Wawancara secara langsung, di lakukan wawancara dengan beberapa staf ataupun karyawan di UD Sinar Buton. Wawancara ini berlangsung beberapa kali sampai akhirnya diperoleh data-data dan informasi yang diperlukan sudah memenuhi syarat untuk pengelolaan suatu sistem informasi dan program sederhana.

2. Studi Kepustakaan

Membaca literatur dan mempelajari apa yang berhubungan dengan permasalahan yang ada.

1.6 Sistematika Penulisan Naskah

Sistematika penyusunan skripsi yang disusun ini, secara keseluruhan terinci sebagai berikut :

1.6.1 Bab I  Pendahuluan

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

1.6.2 Bab II Landasan Teori. 

Pada bab ini diuraikan tentang sejarah perusahaan, produk dan jasa perusahaan, bahasa  pemrogramman, konsep perancangan basis data, rancangan dialog dan bahasa pemrograman.

1.6.3 Bab III Perancangan Sistem

Pada bab ini diuraikan tentang perangkat keras, perangkat lunak, diagram arus data, struktur file database pertalian antar entitas, diagram alir sistem, rencana bentuk masukan dan bentuk keluaran. 

1.6.4 Bab IV Implementasi dan Pembahasan

Pada bab ini diuraikan tentang pemilihan perangkat lunak, spesifikasi program, algoritma pembuatan program dan contoh prosedur.

1.6.5 Bab V Penutup

Pada bab ini diuraikan tentang kesimpulan dan saran-saran dari sistem yang telah dibuat.
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