BAB I 

PENDAHULUAN

1.1. Latar Betakang Masalah

Kantor Kelurahan Jatnpirejo Kabupaten Temanggung adalah salah satu Lembaga Teknis Daerah yang mempunyai tugas pokok mengatur segala sesuatu yang berhubungan dengan masyarakat yang ada di Kelurahan Jampirejo. Dalam tugasnya Kantor Kelurahan Jampirejo berperan aktif melayani masyarakat dalam hal Kamtibmas, pengurusan surat-surat, clan pendataan warga yang tinggal di Kelurahan Jampirejo

Dalam hal ini, Kantor Kelurahan Jampirejo ingin melakukan pendataan warga karena bisa mengalami perubahan setiap saat. Misalnya ada warga yang lahir, kemudian ada yang meniggal, mengalami perubahan statusnya, mengetahui wilayah tempat tinggal dan juga data-data pribadi dari masing-masing warga, sehingga diprlukan suatu sistem informasi yang balk clan akurat untuk menangani terjadinya perubahan data-data warga yang berdomisili di Kelurahan Jampirejo. Namun selama Ml data-data yang ada dan segala perubahannya juga diolah, namun pengolahan datanya masih mengandalkan dengan cara manual yang diketahui mempunyai kelemahan - kelemahan yang cukup mempersulit dalam proses pengerjaannya clan itupun akan membutuhkan waktu yang cukup lama clan juga belum tentu didapatkan hasil yang akurat. Dengan perkembangan teknologi informasi vang begitu pesat, sistim infonnasi secara manual dapat diganti dengan cara komputerisasi yang hasilnya akan lebih mudah, akurat dan cepat.

Dengan demikian segala permasalahan diatas dapat diambil untuk dijadikan topic dalam penyusunan Tugas Akhir dengan judul "Sistem lnformasi Data Kependudukan Warga di Kelurahan Jampirejo Kabupaten Temanggung". Sistem penginformasian ini dapat memberikan kemudahan dalam memberikan informasi tentang data kependudukan warga.

1.2. Pokok Masalah

Dari latar belakang masalah diatas dapat diambil suatu pokok permasalahan yaitu bagaimana sistem informasi in] dapat mengolah data-data yang menyangkut kependudukan, sehingga dapat menghasilkan inforrnasi yang dibutuhkan.

1.3. Tujuan Penyusunan Tugas Akhir

l. Membantu Kantor Kelurahan Jampirejo dalam mengolah data-data kependudukan secara komputerisasi.

2.
Sebagai salah satu syarat untuk menyelesaikan studi jenjang Diploma Tiga di Sekolah Tinggi Manajemen dan Informatika AKAKOM Yogyakarta.

1.4. Batasan Masalah

Dengan begitu kompleksnya permasalahan yang merupakan tugas pokok dari Kantor Kelurahan, perlu diberikan batasan-batasan masalah yaitu sistem informasi hanya mengenai data kependudukan. Kependudukan disini adalah data​data yang menyangkut data kepala keluarga, data anggota keluarga, data status,

J

data pendidikan, data wilayah tempat tinggal, data pekerjaan, data agama, data kelahiran, data kematian.

1.5. Metode Penelitian

l. Wawancarta langsung dengan pegawai-pegawai yang menangani masalah kependudukan.

2.
Kepustakaan, dengan membaca literature clan buku-buku referensi serta data​data yang mendukung permasalahan ini.

1.6. Sistematika Tugas Akhir

Sistematika tugas akhir ini meliputi hal-hal sebagai berikut : BABIPENDAHULUAN

Pada bab in] membahas tentang latar belakang masalah, pokok masalah, tujuan penyusunan tugas akhir, batasan masalah, metode penelitian dan sistematika tugas akhir.

BAB II GAMBARAN UMUM KANTOR KELURAHAN JAMPIREJO KABUPATEN TEMANGGUNG

Pada bab ini membahas tentang sejarah, struktur organisasi clan tucyas pokok serta fungsi kantor kelurahan Jampirejo kabupaten Temanggung. BAB III PERANCANGAN SISTEM

Pada bab in] membahas tentang definisi sistem, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, bagan alir sistem, perancangan basis data, serta perancangan input output.

BAB IV PELAKSANAAN SISTEM

I'ada bab ini membahas tentang pelaksanaan program dan menu-menu yang ada pada sistem informasi data kependudukan warga di Kelurahan Jampirejo Kabupaten Temanggung.

BAB V PENUTUP

Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran.
