BAB II 

GAMBARAN UMUM KANTOR KELLIRAHAN JAMPIREJO KABUPATEN TEMANGGLING

2.1. Sejarah singkat Kantor Kelurahan Jampirejo

Kelurahan Jampirejo merupakan salah satu Kelurahan yang terletak di Kabupaten Temanggung kawasan perkotaan yang berbatasan dengan Kelurahan Jampiroso. Oleh karena letak Kelurahan jampirejo yang berada pada daerah perkotaan yang sangat kompleks kehidupan masyarakatnya. Ditunjang pula dengan semakin meningkatnya tingkat kehidupan dan kesejahteraan dalam lingkup Kelurahan tersebut. Maka pemerintah memerlukan sebuah instar.si resmi yang menangani keamanan, ketertiban, pengaturan dalam masyarakat yang berdomisili dalam Kelurahan tersebut.

Maka pada tahun 1982 pemerintah secara resmi membentuk sebuah pemerintahan dibawah naungan Kecamatan yang mempunyai tugas menjalankan urusan rumah tangga desa dan urusan pemerintahan umum serta menumbuhkan dan mengembangkan jiwa gotong royang masyarakat sebagai sendi utama pelaksanaan pemerintahan desa diwilayah tersebut dan juga melakukan tugas dalam rangka pembinaan ketrentaman dan ketertiban masyarakat.

Bahwa dalam upaya peningkatan kelancaran penyelenggaraan pemerintahan, pelaksanaan pembangunan dan pembinaan kemasyarakatan di Kelurahan sebagai pelaksanaan Undang-undang Nomor 5 tahun 1979 tentang pemerintahan Kelurahan/Desa. Kemudian berdasar pada perturan Menteri Dalam

Negeri Nomor 2 Tahun 1981 tentang pembentukan Lembaga Musyawarah Desa, peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 5 Tahun 1981 tentang pembagian wilayah dalam kelurahan dan lingkungan dalam kelurahan. Dengan semakin berkembangnya jaman, dengan melaksanakan Keputusan Menteri Dalam Negeri Nomor 18 Tahun 1993 pedoman Organisasi dan Tatakerja Pemerintahan Kelurahan/Desa beserta Perangkatnya. Karena berada diwilayah perkotaan maka tidak ada istilah nama Dusun, hanya dibagi dalam wilayah yang disebut Rukun Warga (RW) sampai saat in].

2.2. Struktur Organisasi Kantor Kelurahan Jampirejo Kabup?ten Temanggung

DI dalam sebuah kantor ma>>pun perusahaan memiliki struktur organisasi yang menggambarkan suatu kerangka bagian dalam sebuah kantor atau perusahaan. Sehingga dapat diketahui secara jelas tugaas dari tiap-tiap bagian dan diharapkan pembagian tugas tersebut dapat mempermudah proses kerja dari tiap​tiap bagian.

Berikut in] adalah struktur organisasi KANTOR KELURAHAN JAMPIREJO KABUPATEN TEMANGGUNG
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Gambar 2.1 Struktur Organisasi Kantor Kelurahan Jampirejo Kabupaten Temanggung

Keterangan :

Kelurahan Jampirejo dikepalai oleh Kepala Kantor yang bertanggung jawab penuh terhadap segala kebijaksanaan mengenai tugas dan fungsi pokok sebagai suatu lembaga teknis daerah. Kepala Kantor juga harus melakukan pengawasan terhadap kinerja dari masing-masing Kepala Urusan (Kaur), seksi dan staf yang terdapat didalamnya. Kepala Kantor bekerjasama dengan Lembaga Musyawarah Desa untuk menyalurkan aspirasi masyarakat dan membawahi beberapa Kepala Urusan yang antara lain:

l.
Sekretariat, pada bagian in] sekretariat adalah unsur staf yang membantu Kepala Kantor dalam menjalankan hak, wewenang dan kewajiban Pimpinan. Secretariat dipimpin oleh seorang sekretaris.

2. Kepala Urusan Pemerintahan, yang mempunyai tanggung jawab mengumpulkan, mengolah dan mengevaluasi data di bidang pemerintahan. Mengumpulkan bahan dalam rangka pembinaan wilayah, membantu tugas​tugas di bidang pelayanan kepada masyarakat, bidang adminitrasi kependudukan dan Catatan Sipil.

3.
Kepala Urusan Ketrentaman clan Ketertiban, mempunyai fungsi melakukan pelayanan kepada masyarakat di bidang ketrentaman dan ketertiban, membantu menyelenggarakan kegiatan adminitrasi Pertahanan Sipil. Membantu pelaksanaan pengawasan terhadap penyaluran bantuan kepada masyarakat serta melakukan kegiatan pengawasan akibat bencana alam atau bencana lainnya dan juga mengusahakan kegiatan yang berkaitan dengan pembinaan kerukunan warga.

4.
Kepala iJrusan Pembangunan, mempunyai fungsi melakukan kegiatan dalam rangka meningkatkan swadaya dan partisipasi masyarakat di bidang perekonomian dan pembangunan. Dan juga membantu koordinasi pelaksanaan pembanguna serta menjaga dan memelihara prasarana dan sarana fisik di lingkungan kelurahan.

5. Kepala Urusan Kesejahteraan Rakyat (Kaur Kesra), mempunyai fungsi melakukan bimbingan kepada masyarakat di bidang keagamaan, kesehatan, keluarga berencana dan pendidikan masyarakat, kesejahteraan keluarga, Karang Taruna dan organisasi kemasyarakatan lainnya. membantu mengumpulkan dan menvalurkan bentuan terhadap korban bencana,

6. Kepala Urusan Keuangan, bagian ini mempunyai tugas menerima, menyimpan dan mengeluarkan uang kelurahan, mengurus pembukuan keuangan, mengurus pertanggungjawaban atas penggunaan keuangan yang telah dikeluarkan.

7.
Kepala Urusan Umum, sub ini mempunyai tugas melakukan adminitrasi kepegawaian, menangani urusan perlengkapan dan inventaris kelurahan, urusan rumah tangga, mengatur pelaksanaan rapat-rapat dinas dan upacara, serta menangani urusan surat-menyurat, kearsipan dan ekspedisi.

8. Rukun Warga (RW), bertugas membantu Kepala Kelurahan dalam hal melaksanakan kegiatan pemerintahan, pembangunan,kerukunan warga, penyuluhan program pemerintah, kemasvarakatan serta ketrentaman dan ketertiban.

2.3. Tugas Pokok serta Fungsi Kantor Kelurahan Jamirejo

Kantor Kelurahan sebagai salah satu Lembaga Teknis Daerah yang mempunyai tugas menjalankan urusan rumah tangga kelurahan dan urusan pemerintahan umum serta menumbuhkan dan mengembangkan jiwa ;ootong royong masyarakat sebagai sendi utama pelaksanaan pemerintahan di wilayahnya. Karena itu Kantor Kelurahan mempunyai beberapa fungsi antara lain:

l. Melakukan kegiatan dalam rangka penyelenggaraan urusan rumah tangga kelurahan.

2. Melakukan tugas di bidang pembangunan dan pembinaan kemasyarakatan yang menjadi tanggung jawabnya.

3.
Melakukan usaha dalam rangka peningkatan partisipasi dan swadaya gotong royong masyarakat.

4. melakukan kegiatan dalam rangka pembinaan ketrentaman dan ketertiban masyarakat.

