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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Permasalahan

Email (electronik mail) merupakan sebuah media komunikasi yang digunakan untuk mengirim dan menerima pesan yang tersimpan dalam komputer dalam bentuk ASCII (American Standard Code for Information Interchange). Pada awalnya e-mail hanya dalam bentuk teks, tetapi untuk saat ini e-mail juga berisi kode – kode HTML (Hypertext Markup Language) dan mendukung MIME (Multipurpose Internet Mail Extension) sehingga pengguna e-mail dapat mengirim pesan dengan menyertakan suatu arsip atau gambar. E-mail mempunyai beberapa aturan baku yang harus dipenuhi agar dapat dibaca dalam berbagai platform. Aturan baku tentang e-mail dijelaskan pada RFC 2822 tentang Internet Message Format (April 2001). Aturan ini meliputi model email yang disusun dari field email dengan teknik tertentu. 
Mail server adalah sebuah aplikasi berbasis client-server yang berfungsi untuk menerima e-mail yang datang dari pengirim pesan dalam satu domain atau tidak dalam satu domain kemudian meneruskan e-mail tersebut ke tujuan. Selain itu, mail server juga berfungsi sebagai tempat konfigurasi dan manajemen account user serta pelindung terhadap berbagai gangguan eksternal seperti virus dan spam. Mail server menggunakan protokol SMTP (Simple Mail Transfer Protocol) atau ESMTP (Extended Simple Mail Transfer Protocol) yang berfungsi untuk mengirimkan email dan menggunakan protokol POP (Post Office Protocol) atau IMAP (Internet Message Access Protocol) yang mempunyai fungsi utama yaitu untuk mengambil email. 

1.2. Tujuan

Tujuan dari pembuatan laporan tugas akhir adalah membuat sistem  mail server yang diimplementasikan pada dua jaringan lokal dan setiap jaringan menggunakan server e-mail masing masing. Dengan pembuatan sistem mail server ini diharapkan dapat mempermudah proses pertukaran data dan informasi pada dua jaringan komputer.
1.3. Batasan Masalah

Topik bahasan tentang mail server mempunyai cakupan yang cukup luas. Oleh karena itu, penulis memberikan batasan masalah yang tetap mengacu pada permasalahan yang  ada. Adapun batasan masalah tersebut antara lain:
· Tool yang dapat digunakan untuk membangun suatu mail server saat ini terdapat berbagai macam jenis. Penulis hanya menggunakan satu diantara mail server  yang ada yaitu Postfix.

· Sistem ini menghubungkan dua jaringan lokal yang mempunyai server e-mail masing masing dan tidak terkoneksi ke internet.
· Tidak membahas masalah keamanan e-mail.
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