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BAB II

TINJAUAN UMUM   DEALER HOYA  MOTOR KLATEN

2. 1   Sejarah Dealer Hoya Motor Klaten


Dealer Hoya Motor adalah dealer motor resmi yamaha yang bergerak dibidang penjualan motor dengan merek yamaha.  Dealer Hoya Motor didirikan oleh Singgih  Soeharto Taniwijaya pada bulan April 1995 yang berlokasi di Jl. Pemuda Selatan No. 254 Telp (0272) 321261.  Sesuai dengan perkembangan omset penjualan motor maka dealer terletak dilokasi yang ramai dengan konsumen dan banyaknya persaingan penjualan motor dengan berbagai merek terkenal seperti Honda,  Susuki,  Kawasaki dan lain-lainya. 

Tujuan dari pendirian dealer yamaha ini adalah menjual produk motor dengan merek Yamaha  yang  disalurkan kepada konsumen di daerah Klaten. Serta memenuhi pangsa pasar di daerah ini dan  produk  motor merk Yamaha yang dipasarkan di Dealer Hoya Motor adalah sebagai berikut:

a. Sigma

b. Nouvo

c. Vega

d. Jupiter

e. FIZ - RH

f. FIZR – SE

g. FIZRH – CW

h. RX – King

i. RXS

j. Tough

k. Scorpio

l. Vega R

m. Jupiter - Z

Yamaha bebek ada 2 jenis karakter motor yaitu 4-tak dan 2-tak dan warna-warna pilihan menawan dari Yamaha.  Dengan Yamaha bisa melintas cepat, tarikan spontan, tampil sportif, mantap beraksi, makin berani serta bergaya.  Semakin pentingnya kebutuhan masyarakat akan motor dan semakin meningkat  permintaan pasar dan bermacam-macam merk motor, maka pelayanan dari Dealer Hoya kepada pemakai motor adalah: 

1. Memberikan pelayanan servis gratis kepada pemakai motor yamaha sebanyak  6 kali.

2. Memberikan garansi kepada pemakai motor yamaha selama 2 tahun.


Dalam usaha meningkatkan pelayanan kepada masyarakat Dealer Hoya mengadakan promosi penjualan motor dengan pembelian melalui Dealer Hoya Motor Klaten. Dalam hal ini yang menjadi media promosi yang dianggap efektif adalah: 

1. Iklan Radio.

2. Papan reklame yang dipasang ditempat – tempat yang strategis.

3. Brosur-brosur penjualan motor yamaha. 

4. Hadiah – hadiah yang menarik dan bonus pada setiap pembelian cash/kredit.

Dealer motor ini berkembang maka  membuka  cabang di Jl. Veteran 103 Klaten  Telp (0272) 326009  membuat persaingan penjualan secara ketat lagi. Dengan membuka cabang ini diharapkan agar memenuhi  target penjualan motor dan memudahkan konsumen dalam melakukan pembelian dan servis motor.  Serta berusaha menciptakan iklim persaingan yang sehat antara sesama pengusaha penjualan motor.  

2. 2   Mekanisme Penjualan


Dalam melakukan pemasaran atau penjualan motor harus mempunyai cara-cara atau mekanisme penjualan yang dimiliki agar maju dengan pesat omset penjualannya.  Mekanisme penjualan biasanya hampir sama dengan pemasaran lain yang bergerak di bidang usaha yang sama.  Mekanisme penjualan yang ada pada Dealer Hoya Motor Klaten meliputi pengawasan motor, penjualan, bagian kredit dan perlengkapannya. Dealer Hoya Motor  menjual motor yang  masih baru Setiap motor baru didatangkan dari PT. PARA MULTIFINANCE yang memasok motor, dan sebelum motor dibeli harus diperiksa kondisi motor agar tidak terjadi kondisi yang tidak baik  dan  memperburuk citra Dealer Yamaha.


Barang atau motor yang akan dijual kepada pembeli dipajang di tempat penjualan  (show room) Dealer Hoya Motor Klaten,  dalam penjualannya dilayani secara tunai atau kredit dan stok motor yamaha ini selalu ada pada dealer tersebut serta tidak kekurangan stok dan jika  stok belum habis atau tinggal sedikit, maka motor akan dikirim dari PT.PARA MULTIFINANCE sebagai pendukung  dealer tersebut.     Untuk menarik konsumen digunakan suatu cara agar pembeli tertarik diantaranya adalah pemberian hadiah, diskon bagi pembelian tunai.  Dan didealer ini juga melayani pembelian  secara kredit di dealer ini berkerjasama dengan BAF(Bussan Auto Finance) yang ditunjuk sebagai bank pemberian kredit bagi konsumen dan BAF merupakan pembiayaan resmi yamaha dengan bunga yang ditentukan dari pihak bank.  Dalam hal ini yang dibahas penjualan tunai saja, karena memudahkan dalam pembuatan program yang tidak begitu rumit.  Seperti pada penjualan kredit yang harus memenuhi beberapa syarat untuk mengajukan kredit motor pada pihak bank untuk pengambilan kredit motor di dealer tersebut. 
2.3 Borland Delphi 5.0


 Borland Delphi 5.0 adalah bahasa pemrograman berorentasi pada objek dengan menggunakan bahasa objek pascal untuk membangun aplikasi secara visual dan berkerja dalam lingkup sistem operasi secara optimal.  Kemampuannya dapat dipakai untuk  merancang program aplikasi yang berpenampilan seperti program aplikasi lainnya yang berbasis Windows.  Adapun database yang digunakan dalam perancangan tabelnya dengan menggunakan Visual dBase.

2.3.1 Memulai Borland Delphi

Borland Delphi 5.0 bisa dilakukan dengan beberapa cara yaitu:
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Langsung dari menu start
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Dari shortcut yang telah dibuat destop Windows 
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Dari proyek Delphi yang telah dibuka  ada di menu dokumen, start.
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Mengklik ganda file proyek Delphi (berekstensi *.dpr atau PAS) yang disimpan dalam hardisk komputer. 

2.3.2 Istilah Pada Layar


Pada saat menjalankan Delphi pada layar monitor akan muncul tampilan gambar seperti di bawah ini. Berikut ini penjelasan mengenai komponen- kompunen yang menyusun layar Delphi adalah: 
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Gambar 2.1 Tampilan Utama Borland Delphi 5.0

2.3.3 Main Menu

Main menu terdiri dari komponen yaitu bar menu dan bar tittle.  Bar menu menampilkan menu yang berisi perintah – perintah pada Borland Delphi 5.0, sedangkan bar tittle akan menampilkan judul proyek Delphi yang sering dikerjakan.

2.3.4 Speed Bar


Speed bar disedikan oleh Delphi yang digunakan untuk mengakses berbagai fungsi yang ada dalam menu secara lebih cepat dan lebih mudah pada aplikasi windows yang lain (biasanya keluaran microsoft), fasilitas ini lebih dikenal dengan istilah toolbar.

2.3.5 Form

Form adalah suatu lembar desain user interface dari sebuah aplikasi yang dibuat.
  Form ini akan menjadi pondasi tempat diletakkannya komponen visual yang dimiliki oleh Delphi sesuai dengan keinginan.

2.3.6 Jendela Edit


Jendela edit merupakan suatu tempat yang digunakan untuk menulis rutin program bagi aplikasi yang sedang dibuat dengan Delphi.  Ini juga termasuk perlengkapan yang penting, karena rutin program yang ditulis didalamnya akan menentukan mekanisme kerja program tersebut.


Dengan menggunakan sebuah jendela edit bisa dikerjakan beberapa buah unit sekaligus secara bergantian.  Caranya adalah dengan memilih nama unit yang ingin dikerjakan  oleh  jendela unit.

2.3.7 Object Inspector

Object inspector adalah kotak yang berisi propertis dan kejadian sebuah obyek terpilih.  Object Inspector ini terbagi menjadi dua bagian yaitu bagian properti dan bagian events.  Pada bagian properti bisa dilihat dan dimodifikasi properti pada sebuah obyek.  Jika ditemukan tanda positif pada sebuah nama properti, berarti masih terdapat sub properti bisa dengan mengklik ganda tanda positif tersebut.

Sementara pada bagian events digunakan sebagai tempat menentukan cara sebuah obyek merespon suatu kejadian, sebagai contoh diinginkan agar sebuah tombol melakukan sesuatu maka kita klik, akan digunakan event OnClick untuk melakukan suatu kejadian tersebut.

2.3.8 Database Desktop


Delphi dirancang seutuhnya untuk menjadi sebuah client database dan tidak terbatas pada format database yang dipakai, karena Delphi dipakai dengan produk borland yang lain, yaitu database desktop(DBD). DBD dapat dianggap sebagai versi mini dari paradox,  visiual dbase, dbase untuk windows.  DBD menyedikan metode untuk membuat, melihat, mengedit, mengubah struktur, mengindex, mengurutkan, membuat query dan memanipulasi tabel – tabel.

Parameter yang digunakan untuk menyusun tabel adalah nama tabel yaitu nama file tabel tersebut pada Delphi (paradox(.DB), foxpr(.DBF o), Dbase (.DBF)), field name pada kolom, type yang menunjukan jenis data sesuai dengan tabel dan key sebagai kunci primer (tanda ‘*’) untuk index dan pencarian cepat.
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Gambar 2.2 Tampilan Database Desktop







