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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Sekarang ini perkembangan di dunia komputer pesat sekali baik itu perangkat keras (hardware) maupun perangkat lunak (software). Komputer mulai dimanfaatkan hampir di segala bidang manusia misalnya bidang usaha, bidang bisnis, bidang kesehatan, dunia hiburan (entertaiment) dan lain sebagainya. Semakin beragamnya perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (software) yang ditawarkan mengakibatkan harga sebuah komputer kian terjangkau. Komputer bukan lagi barang yang mewah dan mahal seperti anggapan orang-orang dulu. Harga-harga komputer yang mulai terjangkau tersebut memacu banyak perusahaan dan bidang usaha mulai memanfaatkan kecanggihan komputer untuk mengelola usahanya. Dengan menggunakan sebuah komputer maka pekerjaan-pekerjaan akan semakin ringan, mudah dan efisien. 

Berdikari Meubel merupakan salah satu bidang usaha yang bergerak di bidang pelayanan dan produksi furniture. Berdikari Meubel tidak mau ketinggalan untuk memanfaatkan komputer untuk mengelola data-data usahanya, dengan tujuan yaitu untuk meningkatkan pelayanan dan mendapatkan hasil yang maksimal. Untuk itu pengolahan data di perusahaan memerlukan alat bantu yang memadai, seperti alat pengolah data yaitu komputer beserta perangkat-perangkat pendukungnya dan sebuah program aplikasi (software)  yang khusus menangani data perusahaan 
1.2 Pokok Masalah

Setelah mendapatkan informasi dan data-data dari perusahaan Berdikari Meubel, ternyata ada dua alasan mengapa pimpinan (pemilik) Berdikari Meubel yakni Bapak Ignatius Supomo ingin mengganti sistem yang telah ada dengan sistem yang baru. Alasan yang pertama yaitu pengolahan data pada Berdikari Meubel masih belum optimal, karena selama ini data pembelian dan data penjualan disimpan dalam bentuk berkas-berkas atau dokumen, akibatnya penyajian informasi yang dibutuhkan kurang cepat, kurang tepat dan kurang efisien baik tenaga maupun waktu. Maka dari itu pimpinan mengambil kebijaksanaan untuk mengganti sistem pengolahan data pembelian dan penjualan yang telah ada dengan sistem terkomputerisasi agar dapat meningkatkan kinerja perusahaan, mempermudah dalam penanganan data, serta pembuatan dan penyajian informasi yang cepat dan tepat sehubungan dengan transaksi pembelian dan penjualan di perusahaan Berdikari Meubel. Sedangkan alasan yang kedua yaitu agar sistem perusahaan Berdikari Meubel sesuai dengan tuntutan jaman (modern) dan mampu bersaing dengan perusahaan lain. 
1.3 Batasan Masalah

Berdikari Meubel memiliki dua sub bagian yaitu bagian produksi dan bagian penjualan. Penulis disini membatasi permasalahan hanya pada bagian penjualan yang meliputi pengolahan data pembelian dan penjualan. Dari pengolahan data tersebut kemudian dihasilkan laporan-laporan yang berisi tentang informasi pembelian dan penjualan perusahaan tersebut. 
1.4 Metode Pengumpulan Data

Dalam menyelesaikan karya tulis ini, metode pengumpulan data yang digunakan adalah seperti berikut:

a. Metode Wawancara
Mengumpulkan data dengan melakukan wawancara secara langsung pada pihak pengolah Berdikari Meubel
b. Metode Observasi Langsung
Mengumpulkan data dengan mengadakan pengamatan secara langsung terhadap obyek yang diteliti guna mendapatkan data dan pencatatan ke dokumen dasar sampai kepada laporan.

c. Studi Pustaka
Mengumpulkan data dari buku-buku (studi pustaka) yang berhubungan dengan permasalahan.
1.5 Sistematika Penulisan

Untuk memudahkan dalam penyusunan karya tulis ini, maka diperlukan sistematika karya tulis. Adapun sistematika yang diguankan dalam penulisan karya tulis ini adalah sebagai beikut:

BAB I PENDAHULUAN

Bab ini berisi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB II DASAR TEORI

Bab ini berisi sejarah singkat Berdikari Meubel, penjelasan tentang sistem pembelian dan penjualan di Berdikari Meubel, dan penjelasan mengenai bahasa pemrograman yang digunakan dalam perancangan sistem .

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini dibahas perancangan sistem dimulai dari perancangan struktur basis data sampai dengan pembuatan diagram alir.

BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini dibahas tentang manfaat dari sistem dan implementasinya, sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai dengan yang dibutuhkan.

BAB V PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan sasaran dari pembahasan yang telah disajikan.
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