BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Di dalam kebudayaan yang makin maju sangatlah diperlukan suatu alat yang mempunyai kemampuan untuk melakukan pekerjaan rutin, menghitung, menyimpan informasi dalam jumlah besar, mengambil data dengan cepat secara acak (random) maupun urut (sequential) dan menyelesaikan persoalan yang rumit serta banyak perhitungan dalam waktu yang cepat. Dalam hal ini komputer merupakan alat yang memainkan peran yang sangat besar, penggunaan komputer telah membentuk arah perkembangan manusia menjadi suatu masyarakat yang selalu membutuhkan komputer.

Pada perusahaan membutuhkan sistem komputerisasi karena dalam hal ini perusahaan membutuhkan alat yang bisa membantu untuk kelancaran kegiatan produksi agar menghasilkan hasil yang memuaskan dan dengan waktu yang sangat efisien. Semakin banyak informasi yang didapat semakin tepat keputusan atau tindakan diambil. Misalnya kegiatan pembelian bahan baku atau bahan dasar dalam perusahaan mempunyai peranan yang sangat penting bagi penyediaan bahan baku dalam satu periode tertentu. Hal ini bertujuan mencapai output yang telah ditargetkan oleh perusahaan.

Kekurangan bahan baku atau bahan dasar dalam satu perusahaan dapat mengakibatkan kontunuitas produksi terganggu dan terhenti. Tetapi sebaliknya apabila bahan baku berlebihan, akan menimbulkan ketidakefisienan untuk penyediaan bahan baku. Sebab pemilik perusahaan akan menanggung biaya penyimpanan yang cukup besar, resiko terjadinya kerusakan, dan kadaluarsa bahan baku tersebut yang semuanya itu merupakan pemborosan biaya pengeluaran.

Ditinjau dari segi pembelanjaan kurang efektif karena sebagian besar modal tertanam dalam persediaan bahan baku. Masalah bahan baku tersebut biasanya tergantung dari jumlah yang dibutuhkan dalam satu periode produksi. Jadi jumlah yang dibutuhkan dalam satu periode produksi dapat dipenuhi agar tidak mengalami persediaan bahan baku maksimum dan minimum karena hal ini dapat merugikan pemilik industri.

Untuk memenudi kebutuhan bahan baku dalam proses produksi bagian pembelian harus merencanakan bagaimana dalam satu periode produksi pembelian bahan baku bisa optimal agar tidak terjadi pemborosan biaya pengeluaran. Hal ini sangat mempengaruhi usaha mencapai tujuan dari perusahaan karena bahan baku yang digunakan adalah barang yang sulit didapat dalam pasaran.

Dalam perusahaan yang telah disurvei dalam pengerjaannya belum menggunakan komputerisasi. Jadi perusahaan bisa dikatakan masih menggunakan sistem manual dalam melakukan pekerjaan.

Berdasarkan alasan diatas maka dapat diambil inti permasalahan tersebut sebagai tema dalam pengambilan penelitian/survei dengan judul “Komputerisasi Sistem Pengendalian Pemblian Bahan Baku Pada Perusahaan Batik Tulis Sari Klaten”

1.2 Perumusan Masalah

Berdasarkan uraian latar belakang masalah diatas, maka dapat dirumuskan masalah sebagai berikut :

“Bagaimana merancang suatu sistem komputerisasi untuk mengendalikan jumlah bahan baku yang akan dibeli”

1.3 Batasan Masalah

Pembelian dalam suatu kegiatan produksi adalah sangat luas karena terbatasnya waktu, tenaga, dan dana yang ada maka masalah ini dibatasi perancangan komputerisasi sistem sebagai berikut :

a). Untuk menentukan jumlah pembelian bahan baku.

b). Sistem pemesanan bahan baku yang dikendalikan sesuai dengan pemakaian bahan baku.

c). Membuat perhitungan/kalkulasi atas biaya yang akan digunakan untuk tiap kali melakukan pembelian bahan baku pada perusahaan Batik Tulis Sari Klaten.

1.4 Tujuan Penyusunan Karya Tulis

Dari pokok permasalahan di atas, maka perlu penulis kemukakan tujuan dari penulisan ini agar dapat menjadi acuan dan arah penelitian selanjutnya.

Tujuan penulis adalah sebagai berikut :

1. Untuk mengetahui lebih dalam prosedur atau urutan langkah dalam sistem pengadaan bahan baku pada perusahaan Batik Tulis Sari Klaten.

2. Menyajikan suatu sistem informasi yang berbasis komputer agar para pengambil keputusan lebih mudah dalam melakukan pembelian bahan baku secara ekonomis.

Manfaat penulisan adalah :

1. Bagi Penulis

Menambah pengetahuan khususnya tentang bagaimana cara menentukan atau mengambil keputusan dalam mempertimbangkan faktor-faktor yang didasarkan pada persoalan-persoalan yang dihadapu perusahaan untuk penentuan pengendalian pembelian bahan baku dengan biaya pesanan yang efisien.

2. Bagi Perusahaan

Mempercepat proses pengolahan data sehingga menghasilkan informasi sesuai dengan yang dibutuhkan, dan menginkatkan efisiensi waktu dalam mengambil kebijaksanaan yang lebih ekonomis, sehingga berdampak pada kemajuan perusahaan.

3. Bagi Akademis

Diharapkan dapat digunakan sebagai bahan referensi atau informasi bermanfaat bagi akademis. Selain itu laporan proyek tugas akhir ini diharapkan dapat menjadi acuan dan dorongan bagi akademik untuk dijadikan tolak ukur dan keberhasilan selama ini dalam mendidik dan membekali ilmu bagi penulis sebelum terjun ke masyarakat.

1.5 Metode Pengumpulan Data


Untuk melengkapi kelancaran terhadap pembuatan sistem ini digunakan data pustakan yang ada, serta literatur yang sesuai dengan maksud dan tujuan dari perancangan sistem. Maka penulis penulis melakukan pengumpulan data secara :

Riset Lapangan

Yaitu pengumpulan data dan informasi secara langsung terhadap objek. Dan wawancara langsung dengan penyaji informasi dari pihak perusahaan Batik Tulis Sari Klaten.

Riset Perpustakaan
Data di dapat dari pengetahuan yang sifatnya teoritis dan berdasarkan label-label serta catatan yang memiliki relevansi terhadap permasalahan yang dihadapi pada perusahaan Batik Tulis Sari Klaten. 
1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

BAB I   Pendahuluan

Dalam Bab ini akan diuraikan latar belakang masalah yang dihadapi, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan dan manfaat, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II    Tinjauan Umum

Membahas mengenai defenisi dari sistem informasi, hal-hal yang berkenaan dengan konsep perancangan basis data, Sistem Operasi Windows, Bahasa Pemrograman Delphi 5.0.

BAB III   Perancangan Sistem

Menguraikan sistem perangkat pendukung yang ada, baik berupa perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, prosedur sistem pengolahan data peminjaman dan pengembalian yang dibuat, rancangan sistem dan diagram alir sistem, penjelasan sistem, struktur basis data, relasi antar tabel, perancangan masukan, perancangan keluaran.

BAB IV  Menjalankan Program

Bab ini berisi tentang penjelasan dan uraian secara lengkap dalam prosesi menjalankan aplikasi untuk pengolahan data pengendalian pembelian bahan baku di perusahaan Batik Tulis Sari Klaten.

BAB V   Penutup

Berisi kesimpulan dan saran-saran untuk pengembangan lebih lanjut dari program yang sudah ada.
