INTISARI

Perkembangan musik di Indonesia dirasakan mulai bangkit dengan berbagai aliran jenis musik. Berbagai alat-alat musik yang digunakan juga semakin canggih, hal inilah yang menunjang kreatifitas musisi untuk menciptakan aliran musik dengan kemasan yang berbeda-beda. Musisi yang ikut menyemarakkan blantika musik di Indonesia sebagian berasal dari kota Yogyakarta. 

Salah satu studio musik yang ada di Yogyakarta ini yaitu Bunker, yang terletak di jalan Janti no.56. Studio Musik Bunker tepatnya berdiri pada tanggal 05 April 2000 yang dipimpin oleh mas Yudi. Bunker menyediakan pelayanan penyewaan dengan berbagai alat-alat yang lengkap dengan pembagian waktu sewa 8 tahap (1 tahapan selama 2 Jam).

Dengan dibentuknya suatu aplikasi komputerisai Persewaan Studio Musik Bunker Yogyakarta  ini, maka layanan kepada anggota yang menyewa dapat ditingkatkan dengan lebih cepat dan akurat sehingga tercapai efektifitas dan efisiensi dari studio tersebut. Dan juga lebih memudahkan dalam penyediaan laporan-laporan yang dibutuhkan oleh pihak manjerial di Studio Musik Bunker Yogyakarta. Selain itu aplikasi ini dapat menginformasikan penjadwalan main yang tepat waktu, penginformasian tentang komponen yang rusak baik per nota ataupun per tahun dan biaya-biaya penggantian komponen yang rusak per periode.

