BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan musik di Indonesia dirasakan mulai bangkit dengan berbagai aliran jenis musik. Berbagai alat-alat musik yang digunakan juga semakin canggih, hal inilah yang menunjang kreatifitas musisi untuk menciptakan aliran musik dengan kemasan yang berbeda-beda. Musisi yang ikut menyemarakkan blantika musik di Indonesia sebagian berasal dari kota Yogyakarta. 

Untuk mengasah keterampilan dan menggali potensi dari kaum muda yang menggemari musik banyak muncul tempat/wadah bisnis yang menyediakan penyewaan alat-alat musik yang disebut studio musik. Kebanyakan yang menggunakan studio musik ini adalah para remaja yang ingin melatih kemampuannya, biasanya dalam bentuk kelompok/group band. 

Salah satu studio musik yang ada di Yogyakarta ini yaitu Bunker, yang terletak di jalan Janti no.56. Studio Musik Bunker tepatnya berdiri pada tanggal 05 April 2000 yang dipimpin oleh mas Yudi. Bunker menyediakan pelayanan penyewaan dengan berbagai alat-alat yang lengkap dengan pembagian waktu sewa 8 tahap (1 tahapan selama 2 Jam). 

Sudah menjadi tugas manajemen untuk mempelajari dan mengembangkan berbagai jalan agar manusia bisa diintegrasikan secara efektif ke dalam berbagai organisasi atau perusahaan yang diperlukan masyarakat. Karena organisasi atau perusahaan bisa dipandang sebagai suatu yang merubah berbagai input menjadi output. Salah satu input yang perlu mendapatkan tanggapan guna menghasilkan output yang diinginkan adalah keberadaan suatu sistem yang dapat mengolah dan memanipulasi data transaksi dalam suatu instansi.

Dengan mempertimbangkan unsur serta faktor, jumlah penyewa yang terus meningkat dan keperluan akan ketelitian yang tinggi, serta kecepatan mengolah data, maka sangat diperlukan aplikasi pengolah data yang mampu memanipulasi bentuk data transaksi di Studio Musik Bunker. 

1.2 Pokok Permasalahan

Sesuai dengan latar belakang masalah diatas maka yang menjadi pokok permasalahan dalam karya tulis ini adalah pengolahan data persewaan studio di Studio Musik Bunker Yogyakarta yang mampu mengolah data input dan menghasilkan keluaran berupa informasi yang diperlukan oleh berbagai pihak.

Untuk mencapai tujuan tersebut, maka prosedur pengolahan data persewaan, data akan dibagi menjadi dalam beberapa bagian, kemudian akan dipadukan agar menjadi suatu sistem yang memadai. 

1.3  Batasan Permasalahan

Dengan banyaknya permasalahan yang ada di Studio Musik Bunker, maka karya tulis ini akan dibatasi hanya dalam bidang pengolahan data persewaan. Permasalahan yang dititik beratkan pada penyusunan paket program sistem pengolahan data persewaan meliputi :

a. pendataan Komponen.

b. pendataan Anggota.

c. pendataan pegawai.

d. pendataan pesanan.

e. pendataan penyewaan dan kerusakan.

1.4  Tujuan Penyusunan

Adapun tujuan penyusunan karya tulis ini adalah untuk membantu memecahkan masalah yang sedang dihadapi oleh objek peneliti yang bersangkutan, dengan memperbaiki sistem lama yang dirasa kurang sempurna dan perlu adanya penyempurnaan. Disamping itu mahasiswa dapat memperluas wawasan dengan membandingkan ilmu yang didapat di bangku kuliah dengan kerja nyata, sehingga apabila setelah memasuki dunia kerja diharapkan mahasiswa tidak canggung dan dapat mengamalkan ilmu yang diperoleh. 

1.5   Metode Pengumpulan Data

Bentuk penelitian ini bersifat studi kasus, dengan objek penelitian Studio Musik Bunker dengan menggunakan metode pengumpulan data :

a. Metode Observasi

Melakukan pengamatan secara langsung terhadap seluruh aktivitas dalam proses pencatat data, mencari data dan mengumpulkan data yang diperlukan untuk dianalisis dan proses perancangan sistem.

b. Metode Interview

Mengadakan tanya jawab secara langsung kepada pihak-pihak yang terkait berdasarkan pada tujuan penelitian dengan objek yang diteliti untuk memperoleh data yang kongkrit dan lengkap sebagai bahan analisa di dalam penelitian

c. Metode Kepustakaan

Metode ini mengacu pada buku-buku pedoman yang ada, baik dari perpustakaan pada objek penelitian dari buku-buku yang mendukung kelengkapan informasi yang dibutuhkan.

1.6  Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut : 


BAB I
Pendahuluan


Dalam bab ini akan diuraikan latar belakang masalah yang dihadapi, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan dan manfaat, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.


BAB II
Landasan Teori



Membahas mengenai defenisi dari sistem informasi, hal-hal yang berkenaan dengan konsep perancangan basis data, Sistem Operasi Windows, Bahasa Pemrograman Delphi 5.0, Prosedur Persewaan Musik Bunker.


BAB III
Perancangan Sistem

Menguraikan sistem perangkat pendukung yang ada, berupa perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, sistem pengolah data barang yang dibuat, perancangan sistem dan diagram alir sistem, struktur basis data, relasi antar tabel, perancangan masukkan dan perancangan keluaran. 


BAB IV
Menjalankan Program

Bab ini berisi tentang penjelasan dan uraian secara lengkap dalam menjalankan menu-menu yang ada serta pilihan sampai dengan keluar dari program.


BAB V
Penutup

Berisi kesimpulan dan saran-saran untuk pengembangan lebih lanjut dari program yang sudah ada.

