BAB I

PENDAHULUAN

1.1.  Latar Belakang Masalah



Dalam era informasi sekarang ini  banyak pihak yang membutuhkan  informasi. Sekarang ini telah banyak media informasi , seperti media elektronik dan media massa. Instansi atau perusahan sangat membutuhkan suatu informasi yang diperlukan untuk membuat suatu keputusan dan melakukan tindakan.  Informasi di peroleh dari data yang berkualitas dan bernilai bagi instansi atau perusahaan yang bersangkutan.



Pengembangan sistem informasi yang sesuai memerlukan perpaduan dari berbagai pengetahuan antara lain : tentang  komputer, sistem informasi, dan pengetahuan tentang bagaimana merancang dan menerapkan sebuah sistem informasi, serta bagaimana memperoleh sistem komputer yang diperlukan. 



Suatu instansi   memerlukan sistem untuk mengumpulkan , mengolah , menyimpan , melihat kembali, membuat laporan  dan menyalurkan informasi. Agar informasi yang telah diperoleh  tepat , akurat, tepat waktu dan relevan  maka  diperlukan suatu alat bantu
bahwa semakin cepat lingkungan organisasi berubah, maka akan semakin pendek kesempatan bagi suatu organisasi untuk melakukan penyesuaian sebelum akhirnya organisasi bersangkutan mengalami kehancuran (karena tidak mampu lagi menyesuaikan diri). Beberapa bukti menunjukan bahwa laju perubahan lingkungan organisasi memerlukan informasi tentang perubahan lingkungan secara lebih cepat pula.



Komputerisasi merupakan suatu usaha untuk melakukan kegiatan dengan  seperangkat atau beberapa alat bantu elektronik berupa komputer. Penggunaan komputer sebagai alat bantu  dapat mencapai terwujudnya kecepatan dan keakuratan di dalam penyediaan suatu informasi. Dapat dikatakan bahwa sistem, informasi dengan komputer akan meningkatkan efisien , sistem , sebagai suatu langkah otomatisasi  terhadap proses yang ada, dan mengubah metode pengolahan data manual menjadi metode pengolahan elektronik.



Demikian halnya dengan sistem informasi penggajian yang di lakukan  pada  kantor Penanaman  Modal dan Pemasaran Daerah kabupaten Klaten. Memang masih dikerjakan secara manual, tetapi akan memakan waktu lebih lama dan faktor ketelitiannya  rendah  oleh karena itu komputerisasi dirasakan perlu sebagai suatu langkah otomatisasi terhadap proses – proses dan kegiatan  pengolahan data yang ada.



Unit utama organisasi yang menaruh perhatian kepada pengembangan  sistem informasi biasanya adalah departemen sistem informasi yang berbasis komputer , yang biasanya tidak disadari pentingnya arus informasi ke bawah sehingga mereka seringkali tidak melakukan upaya pengembangan sistem bagi arus informasi tersebut.



Dengan sistem komputerisasi  ini  diharapkan pengolahan gaji pegawai di kantor Penanaman Modal Dan Pemasaran Daerah Kabupaten Klaten dapat dilakukan dengan baik dan cepat sehingga tidak menutup kemungkinan akan dapat menghindari kecurangan yang mungkin terjadi. Keuntungan – keuntungan yang  dapat di peroleh dengan sistem komputerisasi antara lain:

1) Cara kerja yang tepat dan efisien.

2) Akurasi perhitungan data dapat diandalkan.

3) Penghematan biaya dan waktu kerja.

4) Mempermudah pelaksanaan adminitrasi menjadi lebih baik dan lancar.

1.2.  Perumusan Masalah



Berdasarkan  latar belakang masalah diatas maka penulis merumuskan masalah yang akan dibahas  dalam laporan tugas akhir ini, yaitu bagaimana membangun sistem informasi penggajian yang berbasis komputer.

1.3.  Batasan Masalah 



Mengingat  luasnya permasalahan yang ada dalam lingkungan  kantor Penanaman Modal Dan Pemasaran Daerah Kabupaten Klaten. Maka di sini hanya difokuskan pada Sistem Informasi Penggajian  pada kantor dinas Penanaman Modal Dan Pemsaran Daerah Kabupaten Klaten.

1.4.  Tujuan Tugas Akhir

Adapun tujuan Tugas Akhir ini adalah sebagai berikut : 

1) Untuk mendapatkan gambaran penerapan  teori yang telah diperoleh ke dalam praktek yang sebenarnya.

2) Untuk mengaplikasikan disiplin ilmu yang telah didapatkan  di bangku kuliah hingga dapat dijadikan sebagai bekal nantinya bila terjun ke lapangan.

3) Untuk melatih kemamapuan  mahasiswa untuk memahami dan mencari penyelesaian masalah yang berkaitan dengan ilmu yang telah di pelajari.

4) Penyedian sistem informasi untuk sistem penggajian pada Kantor Dinas Penanaman Modal Dan Pemasaran Daerah Kabupaten Klaten.

1.5.  Manfaat Tugas Akhir



Dalam tugas akhir ini diharapkan mempunyai manfaat yang positif bagi semua pihak dinataranya :

1. Bagi Mahasiswa

1.1 menambahkan bekal pengetahuan yang dapat dipergunakan untuk persiapan dalam menghadapi dimasa yang akan datang .

1.2 menambah wawasan pengetahuan diluar kampus yang sesuai dengan program studi.

1.3 Dapat di pergunakan sebagai perbandingan apa yang dapat dilihat dalam melakukan kerja dengan bidangyang dihadapi.

2. Bagi Institut / Akademik 

2.1.Untuk menguji pengetahuan dari teori yang telah di peroleh sewaktu              kuliah  dalam melakukan tugas akhir.

2.2. Untuk mengetahui secara pasti antara teori dan praktek.

2.3. Untuk  menjalin hubungan kerja sama yang baik antara Institut dengan  

        Instansi yang digunakan untuk  tugas akhir.

2.4. Dapat membantu institut   dalam menyediakan tenaga kerja yang siap pakai.

3. Bagi Instansi.

3.1. Sarana untuk tukar informasi dan intropeksi untuk meningkatkan sarana 

           dan prasarana yang telah ada.

3.2  Memungkinkan saran –saran dari penulis untuk dapat di pakai   sebagai          

          bahan  pertimbangan sistem yang telah ada.

1.6.  Metode Pengumpulan Data

 

Dalam melaksanakan tugas akhir ini di harapkan dapat memperoleh data yang berhubungan dengan materi penelitian , diantara metode yang di gunakan yaitu sebagai berikut :

1. Data Primer 

Data ini akan di  peroleh secara langsung di tempat  tugas akhir untuk  mendapatkan  data tersebut mengguanakan dua metode antara lain : 

a. Metode Primer 

Metode  pengumpulan  data dengan cara melakukan pengamatan secara langsung  pada obyek  yang diteliti , sehingga di peroleh data yang sistematis  dan sesuai dengan tujuan yang di harapkan .
b. Metode  Interview

Metode pengumpulan data dengan cara melakukan tanya jawab baik lisan maupun tulisan dengan pihak yang bersangkutan agar memperoleh data secara langsung.

2. Data Sekunder

Adalah data yang di peroleh secara tidak langsung yaitu buku – buku  literatur  - literatur  yang brhubungan dan menunjang dalam penyusunaan karya tulis ini. Data ini merupakan pelengkap dan penambah wawasan data ini merupakan  pelengkap dan penambah wawasan data primer sehingga dapat membantu dalam penyelersaian karya tulis ini.

1.7.  Sistematika Laporan Tugas Akhir
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