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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi komputer dalam berbagai bidang pada dasa warsa ini telah mengubah pemikiran masyarakat yang beranggapan bahwa teknologi komputer belum diperlukan dan dapat diterapkan sebagai alat penunjang suatu kegiatan manajerial. Dalam perkembangan teknologi komputer memunculkan suatu pemahaman baru akan pentingnya kebutuhan informasi yang cepat dan akurat, sehingga keputusan segera dapat diambil dalam waktu yang relatif singkat.

Dalam era globalisasi ini penggunaan komputer sudah merupakan kebutuhan sangat penting bagi perusahaan atau instansi baik yang besar maupun yang bersekala kecil karena dapat meningkatkan efektifitas kerja. Oleh sebab itu untuk kelancaran kegiatan yang dilakukan dalam perusahaan atau instansi tersebut selain sistem manajemen, diperlukan pula sistem komputer yang baik.

Dengan adanya permasalahan-permasalahan diatas, maka dalam karya tulis ini dicoba untuk mengangkat permasalahan tentang Sistem Informasi Pariwisata di Kabupaten Tegal.
Dalam dunia pariwisata masih banyak masyarakat yang tidak tahu tempat-tempat pariwisata. Mereka cenderung bahwa dunia rekreasi dan pariwisata merupakan dunia hiburan yang mahal dan hanya dijangkau oleh golongan tertentu. 

Pada tahun 1983 Badan Pengolah Wisata diserahkan kepada suatau instansi yaitu DIPARTA melauli SK Bupati Tegal. Bentuk Sk adalah Persetujuan SK Gubenur Jawa Tengah tertanggal 9 Juli 1982 Nomor 556/13306/1982 tentang pembentukan DIPARTA Kabupaten Tegal.

Kemudian 1983 pengolahannya ditangani DIPARTA dengan mencari investor yang mau bekerja sama. Pada tahun 1985 datang investor tunggal yaitu PT Gunung Slamat Slawi yang mengelolah salah satu tempat wisata di wilayag kawasan Purwahamba Indah.

Selain masalah diatas, masih kurangnya pengenalan tempat-tempat pariwisata dan berbagai penginapan serta biaya-biaya masuk sehingga para pengunjung tidak tahu bagaimana memperkirakan biaya mereka dan tujuan penginapan mereka. Untuk itu sebagai pengenalan dan perannya dunia pariwisata, maka dalam karya tulis ini mencoba membahas tentang Sistem Informasi Pariwisata di Kabupaten Tegal.

1.2   Pokok Masalah

Permasalahan yang di hadapi dalam dunia pariwisata di Kabupaten Tegal adalah belum adanya Sistem Informasi Pariwisata yang berbasis komputer. Selama ini informasi yang ada hanya sebatas informasi manual yang artinya bila membutuhkan informasi tentang tempat pariwisata tertentu harus membuka dokumen yang ada atau calon pengunjung terutama yang rombongan harus survey dulu.

Oleh sebab itu diperlukan sistem informasi berbasis komputer yang benar-benar dapat mengasilkan informasi yang cepat dalan akurat guna mendukung efektivitas pariwisata. Langkah-langkah yang perlu dilaksanakan adalah sebagai berikut: 

1. Data diolah dengan tujuan dapat menyajikan informasi setiap saat dengan cepat.

2. Penyajian informasi-informasi tentang Informasi Pariwisata di Kabupaten Tegal seperti wilayah, obyek wisata, hotel dan tempat penginapan serta biaya-biya masuk terutama ditujukan kepada pihak pengunjung.
1.3   Batasan Masalah 

Sesuai dengan pokok permasalahan diatas, permasalahan hanya terbatas pada wilayah wisata, hotel dan penginapan yang ada disekitar tempat wisata dan jenis obyek wisata. Beberapa Informasi yang dihasilkan adalah :

1. Daftar wilayah obyek wisata

2. Informas tipe-tipe kamar tiap hotel

3. Daftar penginapan di sekitar tiap obyek wisata

4. Daftar seluruh obyek wisata di Kabupaten Tegal Jawa Tengah

5. Informasi tiap obyek wisata

6. Daftar wisata pada tiap wilayah
7. Daftar wisata pada tiap jenis obyek wisata
1.4   Maksud dan Tujuan

Maksud dan tujuan pembuatan sistem Informasi Pariwisata Kabupaten Tegal ini, diharapkan dapat meningkatkan pelayanan yang lebih efisien, membantu dalam mengolah data sehingga tersusun rapi, terstruktur dan tersimpan dengan baik, sehingga kebutuhan akan informasi dapat dilakukan dengan cepat, tepat dan akurat sesuai dengan kebutuhan. Dapat membantu para pengunjung dengan informasi-informasi yang dihasilkan sehingga pengunjung dapat mengetahui jenis obyek wisata tempat wilayah serta biaya-biaya masuk dan penginapan.

1.5   Metode Pengumpulan Data

Untuk mendukung kelengkapan serta kelancaran dalam penyelesaian masalah ini, digunakan metode pengumpulan data sebagai berikut:

1. Wawancara

1) Data diperoleh dengan melakukan wawancara secara langsung dengan pihak-pihak yang bersangkutan sesuai dengan permasalahan yang ada.

2) Wawancara langsung dengan guide (pemandu wisata)

2. Studi Pustaka

Dari studi pustaka yaitu dengan cara mempelajari teori-teori dari literature dan bacaan-bacaan lain yang berhubungan dengan masalah penulis yang hadapi.

1.6   Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan secara keseluruhan adalah sebagai berikut:
   BAB I
PENDAHULUAN

Dalam Bab ini akan diuraikan latar belakang masalah yang dihadapi, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan dan manfaat, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.


BAB II
LANDASAN TEORI



Membahas mengenai defenisi dari sistem informasi, hal-hal yang berkenaan dengan konsep perancangan basis data, Sistem Operasi Windows, Bahasa Pemrograman Delphi 5.0.
BAB III
PERANCANGAN SISTEM


Dalam Bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, bagan alir sistem, struktur database serta perencanaan dari program yang meliputi masukan data, edit data, hapus data dan laporan-laporan yang dihasilkan oleh program yang dibuat.

 BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Menjalankan program berisi uraian secara lengkap dalam menjalankan menu-menu yang ada serta pilihan sampai dengan keluar dari program.
BAB V
PENUTUP

Dalam bab ini berisikan tentang kesimpulan dan saran-saran yang berkaitan dengan permasalahan. 
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