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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Sejalan dengan program wajib belajar yang telah ditetapkan oleh pemerintah, masyarakat, semakin kritis menetapkan sekolah yang dapat dipercaya dalam mendidik putra putri mereka. SMUN I Karanganom merupakan salah satu sekolah lanjutan tingkat atas di wilayah Klaten khususnya didaerah Karanganom pada saat ini memiliki 24 kelas dengan jumlah siswa 940 siswa.

Sesuai dengan tujuan Pendidikan Nasional mempunyai tujuan umum yaitu mencerdaskan kehidupan bangsa dan untuk menyukseskan program belajar maka untuk kelancaran kegiatan belajar mengajak serta berbagai bentuk pelayanan dalam lingkungan sekolah, dibutuhkan suatu sistem mekanisme kerja yang benar-benar diandalkan, oleh karena itu diperlukan perbaikan atau penyempurnaan sistem-sistem yang ada. Salah satunya yang tidak kalah penting adalah penyempurnaan sistem pengolah data nilai siswa, sehingga sistem informasi sistem data nilai siswa dapat diproses dengan cepat apabila suatu saat diperlukan.
Dalam perbaikan sistem tersebut agar pengolahan data nilai siswa dapat berjalan dengan hasil yang optimal, diperlukansuatu sarana atau ala bantu yang dapat mendukung kinerja sistem seperti komputer beserta perlengkapan pendukungnya. Karena didalam pengolahan data selain mempunyai ketelitian yang tinggi komputer juga mampu memproses data dengan cepat sehingga dapat menghemat waktu, tenaga, pikiran serta untuk menghindari kejadian karena faktor manusia maka sangatlah tepatjika memilih komputer sebagai alat bantu untuk menangani sistem pengolahan data nilai siswa di SMUN I Karanganom.
1.2 Pokok Masalah
Pokok masalah yang menjadi dasar dalam komputer pengolahan data nilai adalah mengubah cara manual yang selama ini dilakukan agar kebutuhan akan informasi data nilai siswa dapat diperoleh dengan cepat dan akurat.

1.3 Batasan Masalah
Mengingat luasnya permasalahan yang terdapat pada SMUN I Karanganom Katen seperti pengolahan sistem data guru atau karyawan, sistem pengolahan data perpustakaan, sistem pengolahan barang-barang inventaris sekolah, dan lain sebagainya maka penulis hanya membatasi permasalahan hanya dengan membuat komputerisasi pengolahan data nilai siswa saja. Pengolahan data nilai merupakan data mengenai pengolahan nilai hasil belajar siswa dalam menempuh mata pelajaran yang ada, data diambil dari beberapa nilai ulangan harian yang diambil nilai rata-rata ulangan harian,beberapa nilai tugas yang diambil nilai rata-rata tugas, nilai ujian akhir semester, dan nilai raport, dengan rumus-rumus yang telah ditentukan. Komputerisasi pengolahan data nilai siswa diharapkan dapat dipakai sebagai perbandingan dengan sistem yang lama juga sebagai pandangan untuk menyempurnaan sistem yang lain.
1.4 Tujuan Penulisan Karya Tulis.
Tujuan penulisan karya tulis ini adalah

1. Mempermudah dalam memperoleh informasi tentang data nilai siswa di SMUN I Karanganom.

2. Mempermudah dalam pengolahan data nilai siswa di SMUN I Karanganom

1.5  Metode Pengumpulan Data
Metode yang digunakan untuk mengumpulkan data yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini adalah

1. Wawancara langsung dengan pihak yang berwenang di SMUN I Karanganom.

2. Mempelajari bentuk masukan dan keluaran yang diharapkan.

3. Mengumpulkan data referensi dari perpustakaan.
1.6 Sistematika Karya Tulis
Sesuai dengan persyaratan sebagai karya ilmiah, karya tulis ini juga memuat sistematika penulisan yang berisi penjelasan singkat masing-masing bab yang disusun sebagai berikut:

BAB I   PENDAHULUAN
Bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB II TINJAUAN UMUM
Bab ini menguraikan tentang penilaian, tujuan penilaian, prinsip penilaian, jenis-jenis penilaian.

BAB III  PERENCANAAN SISTEM
Bab ini menguraikan tentang definisi sistem, penjelasan sistem, sistem perangkat lunak yang dipergunakan, diagram alir sistem, perancangan struktur tabel, relasi antar tabel, perancangan masukan dan keluaran.

BAB IV PELAKSANAAN PROGRAM
Bab ini menguraikan tentang spesifikasi program beserta fungsinya dan langkah-langkah pengisian program.

BAB V PENUTUP
Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran mengenai penerapan sistem komputerisasi pengolahan data nilai siswa.
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