Seiring dengan adanya era globalisasi jaman perjuangan untuk mencapai kesuksesan semakin kuat, sehingga perkembangan ilmu informatika ini sangatlah dirasakan pengaruh di segala bidang disiplin ilmu. Kemajuan dalam ilmu informatika ini sangat membawa dampak positif bagi ilmu-ilmu yang lain, maka itu diperlukan peralatan pengolahan data yang modern dan dapat menghasilkan informasi yang lebih cepat.

Adanya kelebihan informasi yang harus dipenuhi dengan secepatnya maka manusia dengan segala aktivitasnya cenderung untuk menggunakan peralatan yang lebih mutakhir. Peralatan yang sedang berperan dan semakin hari semakin pesat perkembangannya dijaman sekarang adalah komputer. Karena komputersebagai alat pengolahan data dapat memberikan banyak kemudahan kepada manusia dan lebih penting lagi dapat menghasilkan informasi yang lebih cepat dan akurat.

Adapun kemampuan yang dimiliki komputer dalam melaksanakan tugasnya antara lain:

1. Dapat bekerja dengan kecepatan tinggi

2. Mempunyai tingkat ketelitian yang tinggi

3. Kemampuan mengingat yang besar

4. Menghemat penggunaan tenaga atau pikiran manusia.

Hal-hal yang melatarbelakangi pembuatan judul ‘Sistem Informasi Di Museum Palagan Ambarawa’ ini, karena benda-benda bersejarah di museum Palagan Ambarawa jumlahnya banyak sehingga jika ingin mengetahui informasi satu benda membutuhkan waktu yang cukup lama sebab pencarian datanya masih secara manual. Dengan cara ini jelas sangat tidak efisien baik dari segi waktu maupun tenaga pegawai.

