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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah


Dalam suatu perusahaan besar ataupun kecil yang bergerak di bidang jasa pengiriman barang, masalah yang termasuk masalah penting yang harus ditangani adalah pencatatan data pengiriman barang 

Karena jika terjadi suatu kesalahan dalam penanganannya, maka akan dapat mengganggu jalannya roda perusahaan, laporan yang dihasilkan dari pengiriman barang tidak dapat dipertanggungjawabkan kebenarannya, juga dapat memberikan kesempatan bagi yang nakal untuk melakukan kecurangan-kecurangan terhadap angka-angka dari pengiriman barang yang ada apalagi untuk tagihan ke cargo yang mengirimkan.


Ini harus benar-benar dihindari, karena akan memberikan kerugian yang tidak sedikit bagi perusahaan. Oleh karena itulah, bagi Surya Cargo sendiri, masalah pencatatan penerimaan dan pengiriman barang-barang yang ada harus benar-benar diberikan prioritas untuk ditangani, agar memberikan hasil yang diinginkan. Salah satu caranya adalah dengan melakukan komputerisasi data penerimaan dan pengiriman barang atau pemberian informasi yang benar dari data penerimaan dan pengiriman barang yang ada melalui media komputer. 


Dengan melihat kenyataan itu, maka diambil topik dengan judul “Sistem Pengolahan Data Penerimaan dan Pengiriman Barang di Surya Cargo Yogyakarta”.

1.2 Pokok Permasalahan


Semakin banyak barang yang diterima untuk dikirimkan, maka akan dibutuhkan banyak pekerja dan memakan waktu yang lama. Untuk mengolah data yang jumlahnya ratusan dan mungkin ribuan maka diperlukan suatu sistem yang mampu untuk mengolah data dengan jumlah yang banyak.


Dengan sistem pengolahan data yang tepat akan mempercepat pendataan tiap penerimaan dan pengiriman barang. Untuk mengatasi masalah pengolahan data penerimaan dan pengiriman barang, dari barang cargo yang diterima sampai barang tersebut dikirimkan diperlukan suatu sistem yang tepat. Maka dari itu dicoba membuat sistem yang tepat dan efisien untuk proses pengolahan data penerimaan dan pengiriman barang di Surya Cargo Yogyakarta.

1.3 Batasan Masalah


Karya tulis ini membahas tentang pemrosesan barang yang diterima dari cargo-cargo, yang kemudian barang-barang dari cargo-cargo tersebut akan dikirimkan ke alamat tujuan. Pengenaan biaya pengiriman berdasarkan pada kota tujuan dari pengiriman dan jenis barang yang dikirimkan. Biaya pengiriman ini dikenakan pada cargo yang mengantarkan barang tersebut. Penagihan biaya pengiriman dilakukan dalam jangka waktu tertentu, biasanya dilakukan satu minggu sekali.

1.4 Metode Pengumpulan Data


Metode yang dilakukan dalam mengumpulkan data yang diperlukan dalam karya tulis ini adalah sebagai berikut :

1. Wawancara

Melakukan wawancara langsung ke pihak Surya Cargo Yogyakarta yang berhubungan dengan permasalahan yang diambil, yaitu penerimaan dan pengiriman barang.

2. Pustaka

Membaca literatur-literatur yang dapat membantu dalam perancangan sistem yang menangani masalah penerimaan siswa baru.

1.5 Sistematika Penulisan


Karya tulis ini akan disusun ke dalam lima bab. Kelima bab tersebut yaitu :

BAB I  PENDAHULUAN

Bab ini berisi penjelasan mengenai latar belakang masalah, pokok-pokok permasalahan, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan dari penulisan karya tulis ini.

BAB II  LANDASAN TEORI

Berisi landasan-landasan teori yang berhubungan langsung dengan masalah karya tulis, yaitu pengolahan data penerimaan dan pengiriman barang.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisikan penjelasan mengenai perancangan sistem, rancangan basis data, rancangan pemasukan, dan rancangan keluaran.

BAB IV  IMPLEMENTASI SISTEM

Bab ini berisikan penjelasan mengenai bagaimana cara pengoperasian program dari Sistem Pengolahan Data Penerimaan dan Pengiriman Barang di Surya Cargo Yogyakarta.

BAB V  PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan yang dapat diambil dari karya tulis dan juga saran-saran yang dapat diberikan untuk pengembangan yang dapat dilakukan.
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