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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Selama ini Sistem Informasi Balai Pengobatan Pasien Di Puskesmas Pracimantoro II Wonogiri dilakukan secara manual. Dengan cara tersebut maka tidak relevan lagi karena seringnya terjadi keterlambatan dalam penyajian informasi dan kesalahan yang dibuat oleh manusia masih lebih besar. Oleh karena itu manusia sangatlah penting memerlukan alat bantu agar dapat memenuhi semua aspek kehidupannya. Disamping itu dalam kegiatan sehari hari manusia berusaha agar dapat menyelesaikan pekerjaan dalam waktu yang singkat serta menginginkan informasi yang akurat untuk membantu dalam pengambilan keputusan.

Sedangkan untuk mennghindari hal-hal tersebut dalam masa ilmu pengetahuan dan tehnologi yang selalu mengalami perkembangan pada saat ini, maka peranan komputer sangatlah penting dalam menunnjang laju perkembangan tehnologi informasi. Komputer pada saat ini sudah tidak asing lagi bagi manusia, karena fungsi dan jenis komputer yang beragam, maka kita dapat menyelesaikan dengan kebutuhan kita masing-masing.

Adapun kemampuan yang dimiliki komputer dalam melaksanakan tugasnya adalah sebagai berikut :

1. Dapat bekerja dengan kecepatan tinggi.

2. Mempunyai tingkat ketelitian yang tinggi.

3. Kemampuan menngingat yang besar.

4. Menghemat tenaga manusia.

Selain itu juga dapat dijadikan sebagai alat hitung, menyimpan data dan menyajikan data dalam bentuk informasi, sehingga membantu dalam pengambilan keputusan.

Sebagai  contoh komputer sebagai alat bantu dalam  penyajian data dalam bentuk informasi adalah aplikasi komputer dalam Sistem Informasi Balai Pengobatan Pasien Dipuskesmas Pracimantoro II Wonogiri. Setiap puskesmas memang perlu diatur dalam bentuk suatu sistem agar dapat memberikan informasi pengobatan yang baik. Pengobatan pasien dikatakan baik apabila dapat dilakukan dengan tepat, relevan dan akurat. 

1.2 Pokok Permasalahan

Pokok permasalahan dalam karya tulis ini adalah Sistem Informasi Balai Pengobatan Pasien Dipuskesmas Pracimantoro II Wonogiri. Adapun permasalahan yang ada berupa penyajian informasi data pasien, penyajian informasi data tenaga medis, penyajian informasi data penyakit beserta pengobatannya, penyajian informasi data periksa pasien, penyajian informasi data obat dan obat keluar.

1.3 Batasan Masalah

Batasan masalah penulisan karya tulis ini ditekankan pada pemberian informasi sebuah balai pengobatan yang mencakup antara lain data pasien, data tenaga medis, data periksa, data penyakit, data obat dan data obat keluar.

1.4 Tujuan

Tujuan karya tulis ini adalah melakukan proses rancang bangun Sistem Informasi Balai Pengobatan Pasien Dipuskesmas pracimantoro II Wonogiri. 

1.5 Metode Pengumpulan Data

Metode yang digunakan untuk pengumpulan data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

a. Metode observasi
Metode ini dilakukan dengan cara mengamati langsung terhadap jalannya pengobatan yang diberikan terhadap pasien-pasien yang datang untuk melakukan pengobatan.

b. Metode wawancara

Dalam metode ini penulis mengadakan wawancara langsung dengan salah satu para medis yang ada dipuskesmas Pracimantoro II mengenai  bagaimana cara pelayanan pengobatan terhadap pasien.

1.6 Sistematika Karya Tulis  

Sesuai dengan pembahasan masalah yang dijelaskan secara garis besar maka penyusunan sistematika karya tulis ini adalah :

Bab I

: Pendahuluan.

Dalam bab ini akan membahas tentang latar belakang masalah, pokok masalah yang ditinjau, batasan maslah, maksud dan tujuan karya tulis, metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.

Bab II
: Tinjauan umum.

Bab ini menguraikan tentang sejarah puskesmas Pracimantoro II , system penangan pasien, konsep dasar dalam basis data, bahasa pemrograman Delphi.

Bab III
: Perancanagn sistem.


Bab ini berisi tentang bagan alir sistem, desain tabel basis data, relasi antar tabel, peancangan masukan dan perancangan keluaran. 

Bab IV
: Pelaksanaan program.


Bab ini membahas tentang pelaksanaan program.

Bab V
: Penutup.


Bab ini berisi kesimpulan dan saran yang berkaitan dengan Balai Pengobatan Pasien Di Puskesmas Pracimantoro II Wonogiri.
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