INTISARI

Peranan kereta api dalam membantu pelayanan transportasi penumpang ataupun transportasi barang sangat dibutuhkan. Dalam rangka meningkatkan pelayanan kepada masyarakat dipandang perlu untuk menetapkan petunjuk pelaksanaan operasional dan standarisasi pelayanan. Petunjuk pelaksanaan pelayanan ini, dimaksudkan sebagai pedoman bagi petugas pelaksana dilapangan dalam memberikan pelayanan kepada masyarakat. Hal ini dimaksudkan untuk menghindari praktek-praktek percaloan sekaligus agar masyarakat lebih leluasa dalam mendapatkan tiket kereta api.

Perkembangan teknologi telah sedemikian canggih, penggunaan komputer dari berbagai lapisan masyarakat sudah bukan hal yang aneh dengan diciptakannya komputer. Melihat kenyataan tersebut, maka sangat dibutuhkan suatu program komputerisasi untuk mengolah data penjualan tiket, sehingga pelayanan kepada konsumen dapat ditingkatkan, selain itu juga dapat menghemat waktu dan hasilnya lebih baik.

Sistem komputerisasi yang akan membantu pelayanan penjualan tiket secara langsung dan pemesanan tiket dilayani 7 hari sampai dengan 1 hari sebelum pemberangkatan kereta api. Sistem komputerisasi yang disajikan akan menghasilkan 8 buah keluaran, yaitu : Daftar Konsumen, Laporan Penjualan Per Periode, Rekapitulasi Penjualan Tiket KA, Laporan transaksi penjualan per kereta,, Daftar Jadwal Keberangkatan Kereta Api, Daftar Kereta Api, Daftar Tarif KA, Laporan  transaksi penjualan per nomor transaksi.

