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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Berjalannya operasional suatu perguruan tinggi salah satu faktornya adalah dengan adanya sumbangan dana pendidikan dari mahasiswa. Baik yang berupa Sumbangan Pembiayaan Akademik (SPA) maupun Biaya Operasional Pendidikan (BOP). Kedua hal ini akan sangat menentukan lancarnya kegiatan akademik dalam suatu perguruan tinggi.

Khususnya untuk perguruan tinggi yang masih dalam taraf perkembangan maka sumber dana dari mahasiswa sangat menentukan sekali dalam operaional dari perguruan tinggi tersebut. Sehingga apabila terjadi kelambatan dalam pembayaran dana dari mahasiswa maka hal ini akan mempengaruhi dari segi kinerja operasional perguruan tinggi tersebut. Keterlambatan pembayaran ini bisa disebabkan oleh beberapa faktor, diantaranya terlambatnya kiriman dari orang tua, penyalahgunaan uang oleh mahasiswa atau mungkin sistem yang berjalan tidak tegas dalam menindak atau tidak dapat mengontrol siapa mahasiswa yang masih belum melunasi angsuran biaya tersebut.

1.2 Pokok Masalah

Berdasarkan latar belakang masalah diatas maka dapat dianalisa beberapa permasalahan yang mungkin muncul dalam sistem pembayaran biaya pendidikan secara manual adalah :

1. Kesulitan melacak mahasiswa yang terlambat membayar.

2. Petugas harus bekerja ekstra untuk menghitung berapa jumlah kekurangan yang harus dibayar oleh masing-masing mahasiswa, apalagi jika jumlah mahasiswanya banyak.

3. Kemungkinan munculnya kehilangan data sangat besar, misalnya jika slip pembayaran hilang atau data pembukuan tidak jelas maka hal ini akan berakibat fatal.

4. Apabila ada pihak yang ingin meminta keterangan tentang kondisi keuangan khususnya sumber dana dari mahasiswa, maka perlu waktu yang lama untuk melakukan rekapitulasi.
1.3 Tujuan Penulisan

Tujuan dari pembuatan Sistem Komputerisasi Pembayaran Biaya Pendidikan di Politeknik STENKO ini adalah  untuk memudahkan dalam proses transaksi pembayaran biaya pendidikan dan pengolahan data, serta pencarian informasi yang berkaitan dengan dana biaya pendidikan di Politeknik STENKO.

1.4 Batasan Masalah

Sesuai dengan permasalah diatas, permasalahan hanya terbatas seputar pengolahan data pembayaran biaya pendidikan. Dari uraian diatas maka dapat dianalisis beberapa permasalah diantaranya : 

1. Transaksi angsuran pembayaran biaya pendidikan.

2. Mahasiswa yang terlambat melunasi biaya pendidikan.

3. Mahasiswa aktif pada smester yang bersangkutan.

4. Jumlah pembayaran  per periode 

1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk mendukung kelengkapan serta kelancaran dalam penyusunan  tugas akhir ini, penulis melakukan analisa data dengan cara menerapkan metode pengumpulan data yaitu :

1. Studi Pustaka

Studi Pustaka yaitu dengan mengumpulkan data dan membaca bahan-bahan untuk teori yang diperlukan sebagai landasan dalam penyusunan karya tulis ini.

2. Wawancara

Data diperoleh dengan melakukan wawancara secara langsung dengan karyawan bagian keuangan di Politeknik STENKO Yogyakarta.

3. Studi Banding

Studi banding dilakukan terhadap beberapa Perguruan tinggi Swasta di Yogyakarta.

1.6 Sistematika Penulisan

Adapun sistematika dalam karya tulis ini secara keseluruhan dapat dirinci sebagai berikut.

BAB   I.    PENDAHULUAN

Dalam bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah  batasan masalah, tujuan tugas akhir, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan. 


BAB  II.    TINJAUAN UMUM

Dalam bab ini berisi tentang dasar-dasar teori yang digunakan untuk menyelesaikan permasalahan pada penulisan tugas akhir.

BAB III.    PERENCANAAN SISTEM

Dalam bab ini berisi penjelasan tentang perencanaan sistem yang meliputi sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak,  bagan alir sistem, perancangan basis data,  perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV.    IMPLEMENTASI

Dalam bab ini diuraikan tentang potongan program dari beberapa prosedur dan cara menjalankan program, pengisian data, pengecekan  data, penghapusan data, mengubah data, serta menampilkan dan mencetak data.

BAB V.     PENUTUP

Penutup berisi kesimpulan dan saran-saran untuk pengembangan program lebih lanjut.
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