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BAB II

TINJAUAN UMUM
2.1 Tinjauan Umum Samsat Polres Yogyakarta

Sistem pengolah data pajak kendaraan roda dua obyek pajak yang dikeluarkan pada Dispenda Samsat Polres Yogyakarta adalah suatu system yang digunakan atau rancangan untuk mempermudah dalam memberikan pelayanan pada masyarakat umum maupun aparat pemerintah untuk wajib pajak kendaraan, baik kendaraan baru maupun kendaraan yang lama dan serta lebih memudahkan dalam pendataan STNK dalam melakukan pemeriksaan, pengamanan, maupun administrasi baik semua instansi pemerintah yang bersangkutan (kepolisian, pemda dan perum asuransi kerugian jasa raharja) dalam memberi informasi – informasi yang akurat serta terpercaya dalam menangani proses dalam pendataan STNK di Samsat Polres Yogyakarta untuk kendaraan roda dua Polres didaerah Yogyakarta.
2.2 Cara Pendaftaran Kendaraan Roda Dua yang Baru dan Lama

Surat tanda nomor kendaraan (STNK) yang berlaku satu tahun dalam jangka lima tahun harus dilakukan pergantian STNK baik kendaraan baru maupun perpanjangan STNK kendaraan lama, pemilik kendaraan roda dua diwajibkan mendaftarkan kendaraan baru maupun kendaraan lama di Samsat Polres Yogyakarta sesuai dengan pajak yang ditetapkan oleh pemerintah yang menetapkan aturan – aturan pokok pajak sesuai dengan wajib pajak dan apabila pergantian STNK untuk kendaraan yang baru maupun yang lama sudah membayar dan melunasi pajak dan (SWDKLLJ) sumbangan wajib dana kecelakaan lalu lintas yang dibayar sama dengan pajak kendaraan bermotor (PKB) yang dibayar bersama dengan pajak kendaraan roda dua itu.

Denda beberapa pengertian yang perlu dipahami dalam pajak kendaraan bermotor khusus untuk roda dua :

1. Kendaraan bermotor adalah kendaraan roda untuk mengangkut orang atau barang termasuk alat – alat berat.

2. Obyek pajak adalah semua kendaraan bermotor.

3. Wajib pajak ialah untuk pemeriksaan pribadi orang yang bersangkutan ahli waris, untuk kepemilikan yang berupa badan hokum atau hokum dalam suatu pengurusan kuasa hukum
4. Kendaraan bermotor yang dapat dibebaskan dari pajak adalah milik negara, dalam melaksanakan kegiatan yang menguntungkan dapat dipelihara dalam memperoleh pendapat daerah.


Dengan penelitian ulang setiap tahun maka akan terjamin keamanan jika terjadi hal yang tidak diinginkan pada pajak kendaraan tersebut dapat dilunasi dan proses pada pelayanan dikantor Samsat Polres Yogyakarta terdiri dari beberapa fungsi dan susunan dari sistem yaitu:

1. Pelayanan permohonan STNK penelitian ulang

2. Pelayanan STNK kendaraan baru dan perpanjangan kendaraan lama

3. Pelayanan Bea Balik Nama dari kendaraan baru yang keluar dari dealer

Fungsi dari sistem tersebut diatas merupakan sistem dari cara kerja Samsat Polres Yogyakarta. Adapun mekanisme Samsat Polres Yogyakarta dalam menangani cara kerja adalah sebagai dan flow chart nya sebagai berikut :
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Gambar 2.1 Diagram Pendataan STNK

(Sumber dari Samsat Polresta Yogyakarta)

Pada proses kegiatan dalam Samsat Polres Yogyakarta terdapat bagian-bagian permohonan STNK untuk kendaraan:

1. Pelayanan data kendaraan yang sudah ada dalam media penyimpanan dapat dikategorikan ke dalam proses pelayanan penelitian ulang STNK : Pelayanan untuk data kendaraan baru yang ditujukan untuk pelayanan terhadap data kendaraan baru atau yang berasal dari dealer maupun perpanjangan STNK yang lama.

2. Pelayanan loket atau bagian penetapan

Proses penetapan pajak ini meliputi penetapan kendaraan roda dua, bea balik nama dan jasa raharja baik mengenai pokok maupun denda yang dikenakan pada setiap kendaraan yang sudah melalui pendaftaran yang sudah ditetapkan. Pada proses penetapan pajak ini melaksanakan program berdasarkan kode data yang berkaitan dengan perhitungan pajak yang memuat rincian komponen pajak kendaraan di loket bagian pembayaran.

3. Kegiatan loket atau pembayaran

Loket berfungsi untuk menerima pembayaran notice pajak ini sudah di hasilkan atau bagian penetapan pajak data kendaraan yang sudah melaui proses penetapan pajak dilakukan, kemudian di perbandingkan dengan tanggal pelaksanaan pembayaran jika terjadi keterlambatan di dalam proses ini. Maka secara otomatis program akan memperhitungkan denda yang akan dikenakan untuk data kendaraan yang bersangkutan oleh bagian pembayaran untuk formulir perhitungan pajak yang sudah dihasilkan pada proses penetapan pajak. Akan diberikan franking (teraan) tanda pembayaran untuk kendaraan yang dimaksud.

4. Kegiatan bagian percetakan STNK

Bagian ini berfungsi untuk melaksanakan percetakan STNK kendaraan yang sudah melalui proses pembayaran.

5. Kegiatan loket bagian distribusi STNK

Loket ini berfungsi untuk memberikan franking (teraan) yang sudah ada tanda keabsahan STNK, yang sudah dihasilkan dibagian pencetakan STNK pada proses STNK. Pada proses bagian percetakan STNK pada proses pencetakan STNK, proses ini sudah diberi teraan yang jelas dari Samsat Polres Yogyakarta, adapun yang lebih detail mengenai struktur sebagai berikut :

MEKANISME PELAYANAN PADA KANTOR SAMSAT POLRES YOGYAKARTA
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Gambar 2.2  Mekanisme pelayanan pada kantor Samsat Polres Yogyakarta

(Sumber dari Samsat Polres Yogyakarta)

2.3   Aspek Dasar Sistem Komputerisasi



Pendataan STNK pada pajak kendaraan bermotor khusus untuk roda dua yang berada di Samsat Polres Yogyakarta dilakukan dengan cara manual mengingat jumlah kendaraan roda dua di Indonesia khusus pada Daerah Istimewa Yogyakarta sangat banyak pendataan secara manual maka sangatlah tidak efisien sehingga peningkatan jumlah kendaraan roda dua dari tiap tahun ke tahun meningkat sangat pesat dan jumlah kendaraan roda dua dari tiap tahun ke tahun meningkat sangat pesat dan jumlah arsip dalam berbagai bentuk buku bertambah banyak, hal ini menyulitkan para karyawan atau pegawai Samsat saat nanti dalam mencari data-data dari tahun ke tahun yang lalu. Disamping itu juga dilakukan pelacakan data dengan cepat apabila ingin mengetahui beberapa jumlah pajak yang harus dikeluarkan oleh wajib pajak.



Melihat kenyataan yang ada pada saat ini maka pendataan STNK dengan komputer sangat diperlukan karena pada pengolahan data dengan komputer ini akan di bagi dalam beberapa tahap yang akan diuraikan.

2.4  Tahap Penyiapan Data



Pada tahap ini semua data yang akan diolah dipersiapkan terlebih dahulu sebelum dilakukan perekaman data ke dalam komputer. Penyiapan data ini dilakukan secara manual. Setelah data yang akan di olah benar-benar disiapkan lengkap maka yang dilakukan perekaman data kedalam komputer dan akan dibuat ke dalam berkas-berkas data untuk digunakan dalam pengolahan data.

Data yang sah direkam tersebut nantinya akan diolah untuk pembaruan data meliputi penambahan data, pengeditan data serta penghapusan data apabila data diperlukan.

2.5  Tahap Pengolahan Data



Berkas yang telah direkam akan digunakan sesuai dengan kebutuhan berkas data yang satu digunakan untuk melengkapi berkas yang lain. Pada sistem kearsipan pajak kendaraan bermotor khusus roda dua ini melibatkan empat berkas yaitu berkas pendaftaran, pembayaran PKB, tabel transformasi SWDKLLJ, dan tabel transformasi pajak kendaraan roda dua. Dan berkas-berkas yang ada dibuat beberapa laporan yang diperlukan untuk penyajian data secara cepat, tepat dan akurat.

2.6  Tahap Pembuatan Laporan



Pada tahap ini data-data yang sudah dimasukkan kedalam empat berkas tersebut data akan diolah dan digunakan untuk menghasilkan laporan-laporan yang diperlukan dan direlevan dengan yang dibutuhkan saat ini. Hasil-hasil yang ada akan disajikan dalam bentuk tampilan layar dan dicetak ke dalam kertas. Bila saat ini memakai cara manual sangat tidak efisien dan menyulitkan dalam melakukan pencarian terhadap data, akan tetapi dengan komputer akan lebih mudah dan cepat. Data yang demikian banyaknya akan mudah dilacak oleh komputer sehingga memudahkan dalam mencari data-data juga mempermudah para pegawai maupun para karyawan Samsat Polres Yogyakarta dalam menyajikan informasi-informasi dan wajib pajak yang diperlukan.

2.7  Sistem Pendataan STNK Bea Balik Nama



Bea balik nama kendaraan bermotor khusus roda dua yang ada pada Samsat Polres Yogyakarta adalah (BBNKB) pajak yang dipungut oleh daerah atas setiap penyerahan kendaraan yang hak milik pertama baik dari dealer maupun untuk perpanjangan STNK untuk pajak kendaraan roda dua yang penyerahan pertama sebesar 10% dari nilai jual kendaraan bermotor khusus roda dua dan berlaku menyerah pada pihak kedua apabila kendaraan tersebut terjual sebesar 100% nilai motor roda dua baik untuk kendaraan baru yang dari dealer, maupun perpanjangan STNK dan Flow Chart dari Samsat Polres Yogyakarta.
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