Intisari

Komputerisasi Sistem merupakan suatu sistem yang digunakan untuk megolah data dengan menggunakan computer. Pada sistem komputerisasi ini diperlukan subuah atau lebih database yang digunakan sebagai media untuk menyimpan data-data yang diolah dan nantinya diperlukan dalam memproses laporan.

Pada Sistem Komputerisasi Pengendalian Persediaan Barang Pada Penerbit dan Percetakan Kanisius Yogyakarta ini menggunakan database yang terdiri dari tabel - tabel Bahan Baku, Tabel Supplier, Bahan Baku Supplier (BS), Pemakaian, Detail Pemakaian, Order, Beli, Return Beli, Return Sisa Pakai.
Dengan proses pemasukan Data Bahan Baku, Data Supplier, Data Pasokan Supplier, Data Pemakaian, Pemakaian Bahan Pesan, Order Bahan Baku, Pembelian Bahan Baku, Return Pembelian, Pesan Bahan Pakai, Return Sisa Pakai.  


Dan laporan yang dihasilkan berupa Display Data Bahan Baku, Rekapitulasi Return Pembelian, Display Data Supplier, Display Pesan Bahan Pakai, Display Supplier Dan bahan Baku, Rekapitulasi Pesan Bahan Pakai, Nota Order Per Nomor Order, Display Pemakaian Bahan, Rekapitulasi Order Pembelian, Rekapitulasi Pemakaian Bahan, Nota Beli Per Nomor Beli, Return Sisa Pakai, Rekapitulasi Pembelian, Rekapitulasi Return Sisa pakai, Nota Return Beli Per Nomor Return, Laporan Bahan Baku Yang Harus Segera Dipesan Beli/Beli

Dengan komputerisasi sistem dalam pengolahan data, maka akan terpenuhi aspek-aspek kebutuhan ketepatan, kecepatan dan keakuratan, yang akhirnya akan menunjang danmembantu meningkatkan kinerja suatu badan usaha atau instansi.

