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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang
Peranan komputer dewasa ini hampir tidak dapat dipisahkan dari kehidupan manusia sehari-hari, dunia penerbitan dan percetakaan misalnya sudah tumbuh dan semakin pesat perkembangannya. Ini terlihat dari jumlah perusahaan penerbitan dan percetakan yang sudah berdiri serta dari kuantitas dan kualitas produksi yang dihasilkan oleh perusahaan tersebut.

Seiring dengan majunya usaha penerbitan dan percetakan, sangatlah diperlukan sebuah manajemen yang terstruktur dengan baik dan fleksibel sesuai dengan situasi perkembangan bisnis saat ini. Untuk itu kehadiran teknologi informasi dan komputer sangat besar pengaruhnya bagi sebuah usaha, karena dapat memberikan banyak kemudahan dalam membantu mengelola laporan-laporan dan data-data yang dimiliki yang pada akhirnya dibutuhkan pihak manajemen penerbit dan percetakaan dalam mengambil keputusan untuk perkembangan usaha itu sendiri.

1.2 Pokok Permasalahan
Dari apa yang telah dijabarkan dalam latar belakang, maka penulis ingin mempelajari masalah yang sedang dihadapi oleh perusahaan dari segi komputerisasi sistem pengendalian dan persediaan barang pada departemen produksi, departemen produksi menggunakan kantong order untuk melaksanakan proses produksi, dan penyelenggaraan sistem pengendalian dan persediaan barang (bahan baku) menggunakan proses manual. Perhitungan stok bahan baku digudang misalnya jumlah kertas, tinta dan toner kurang akurat, sehingga dapat menggangu operasional pada proses produksi. Dalam proses pengendalian dan persediaan barang pihak departemen produksi (gudang) mengajukan permintaan kepada departemen administrasi untuk pembelian bahan baku dan untuk selanjutnya departemen administrasi membuat surat kepada pihak supplier yang sudah ditentukan untuk penyediaan bahan baku tersebut, serta metode pembayarannya dilakukan oleh pihak departemen administrasi.

Berdasarkan kendala tersebut diatas, maka nantinya akan dikembangkan suatu sistem pengolahan data pengendalian dan persediaan bahan baku yang nantinya dapat diharapkan mengatasi permasalahan yang selama ini masih dihadapi, sehingga informasi pengolahan data pengendalian dan persediaan barang yang dihasilkan akan lebih cepat, akurat dan efisien, serta penggunaan fungsi gudang sebagai tempat penyimpan stok bahan baku dapat lebih maksimal

1.3 Batasan Masalah
Batasan masalah yang dimaksudkan untuk menentukan cakupan pembahasan yang dilakukan.

Didalam penulisan ilmiah ini, penulis membatasi permasalahan hanya menyangkut aplikasi sistem pengendalian persediaan barang pada perusahaan penerbit dan percetakan, yang meliputi bahan baku produksi seperti kertas, tinta, toner, supply bahan baku dalam usaha peningkatan hasil produksi yang maksimal. Untuk membahas permasalahan-permasalahan tersebut diatas penulis menyusun program aplikasi dengan menggunakan DELPHI 5.0 for windows.

1.4 Maksud dan Tujuan
Maksud dan tujuan penulis mengadakan penelitian tentang sistem pengendalian persediaan barang yaitu untuk mencoba memperhatikan dan melihat secara langsung serta mencoba mengembangkan sistem pengendalian persediaan barang yang sudah ada dalam usaha peningkatan hasil produksi yang ingin dicapai oleh perusahaan itu sendiri

1.5 Pengumpulan Data
1. Jenis penelitian : penelitian lapangan yaitu penulis langsung melakukan studi lapangan untuk memperoleh data yang diperlukan.
2. Sumber data :

a. Data primer yaitu : data yang diperoleh dari lapangan dengan mengdakan wawancara dengan para responden serta mengadakan observasi terhadap permasalahan yang akan diteliti.

b. Data sekunder yaitu : berbagai referensi atau literature-literatur yang berkaitan dengan obyek yang diteliti.

3. Lokasi

Penelitian ini dilakukan di Yogyakarta dengan mengambil tempat di penerbit dan percetakan. Tempat ini diplih demi efisiensi waktu dan tenaga bagi penulis.

4. Metode pengumpulan data

Data dari penelitian ini diperoleh dengan melakukan wawancara yaitu : merupakan suatu cara untuk memperoleh data dengan mengadakan Tanya jawab secara langsung terhadap responden yang berhubungan langsung dengan masalah yang diteliti.

1.6 Sistematika Penulisan
BAB I
: Pendahuluan

Dalam bab ini penulis membahas mengenai : latar belakang masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan penelitian, metode penelitian serta sistematika penulisan.

BAB II
: Tinjauan umum Perusahaan

Dalam bab ini penulis membahas mengenai sejarah singkat perusahaan dan sistem yang ada pada penerbit dan percetakan kanisius.

BAB III
: Perancangan Sistem

Dalam bab ini penulis menguraikan secara detail tentang perancangan tabel, E-R, sistem dan Input serta Output dan menerangkan tentang DELPHI  5.0 for windows.

BAB IV
: Pelaksanaan Sistem

Dalam bab ini penulis membahas mengenai sistem yang diusulkan dan rancangan input serta output.
BAB V
: Penutup

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran.
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