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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan dunia informasi pada saat ini demikian pesat. Menunut para professional muda untuk mengambil keputusan dengan tidak mengabaikan begitu saja peranan komputer dalam memajukan bidang teknik informatika. Perusahaan selalu membutuhkan sistem-sistem yang handal untuk mengumpulkan, mengolah, menyimpan, melihat kembali, dan menyalurkan informasi. Komputer telah menambahkan sebuah teknologi dalam bidang pengolahan sistem informasi. Akibatnya sebuah sistem informasi berdasarkan komputer akan benar-benar berbeda dengan sistem-sistem yang diolah secara manual dan secara elektro mekanis. Perusahaan yang sedang mengubah system informasi mereka dalam mengikuti teknologi ini, dalam penyesuaian atau penerapanya seringkali kurang memahami sifat-sifat yang sedang diadakan bahwa pemakaian komputer untuk menjalankan pengolahan administrative adalah sederhana, tetapi penerapan komputer untuk memberikan dukungan pada proses menajemen secara komputerisasi untuk menghasilkan informasi yang baik berbeda dengan menajemen informasi secara manual. Informasi dapat dipandang sebagai suatu sumber daya organisasional (organizational resource), sebagai konsekuensimya sistem informasi berbasis komputer harus diperhatikan lebih baik lagi untuk mencapai hasil yang optimal.    
Sistem informasi manajemen (management information system) merupakan penerapan sitem informasi didalam organisasi untuk mendukung informasi-informasi yang dibutuhkan oleh tingkatan menajemen. Sistem Informasi Menajemen juga dapat dikatakan sebagai suatu sistem yang melakukan fungsi-fungsi untuk menyediakan semua informasi yang mempengaruhi semua operasional dalam sustu organisasi. Pengembangan sistem informasi yang berbasis komputer ini merupakan merupakan suatu tugas kompleks yang membutuhkan banyak sumber daya dan dapat memakan waktu berbulan-bulan bahkan bertahun-tahun untuk menyelesaikanya.

Proses pengembangan sistem melewati beberapa tahapan dari mulai direncanakan sampai dengan sistem tersebut diterapkan, dioperasikan dan dipeliharaa. Perencanaan yang baik akan menghasilkan hasil yang baik pula, oleh karena itu perencanaan pembuatan (bila belum ada sistem informasi berbasis komputer) maupun perencanaan pengembangan (bila sudah ada sistem informasi berbasis komputer) harus dilakukan dengan sebaik-baiknya.

1.2 Pokok Masalah        

Pokok masalah yang menjadi permasalahan agar sistem penjualan pada Ilham Motor Yogyakarta dikoputerisasikan, yaitu karena tingkat penjualan yang terus-menerus mengalami peningkatan, maka pengolahan data secara manual dianggap sudah tidak efektif dan efisien lagi. Maka sistem ini dirancang untuk mempermudah proses pelaporan dengan tujuan 
terlaksananya pengolahan data menjadi informasi serta mempermudah proses pencarian data.  

1.3 Batasan Masalah

Karena luasnya ruang lingkup masalah penjualan yang ada di Ilham Motor Yogyakarta, maka yang akan dibahas dan dikerjakan dalam karya tulis ini terbatas pada penjualan dan pembelian barang secara tunai saja.

1.4 Maksud dan Tujuan 

Adapun maksud dan tujuan karya tulis ini dibuat adalah:

1. Untuk memenuhi persyaratan akademik dalam menempuh ujian akhir Diploma 3 di Sekolah Tinggi Menajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

2. Ingin mengetahui keadaan administrasi penjualan di Ilham Motor Yogyakarta guna memperoleh data yang dibutuhkan sebagai bahan pembuatan program dalam penyusunan karya tulis ini.

3. Untuk membantu mengatasi masalah yang berhubungan dengan penjualan dan pembelian spare part motor secara tunai di Ilham Motor Yogyakarta dengan memanfaatkan computer sebagai media pengolah data sehingga diperoleh informasi yang tepat dan akurat.

1.5 Metode Pengumpulan Data 

Untuk membantu kelancaran dalam penulisan karya tulis ini diperlukan data yang tepat dan sesuai dengan tujuan yang hendak dicapai. Adapun cara yang digunakan untuk mengumpulkan data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini antara lain:

a. Wawancara dengan staf pegawai Ilham Motor Yogyakarta mengenai masalah penjualan dan pembelian spare part motor  secara tunai yang akan dikerjakan dalam karya tulis ini.
b. Observasi, yaitu mengumpulkan data dan format laporan yang diperlukan dalam perancangan sistem yang dibuat.

1.6 Sistematika Karya Tulis

Untuk memenuhi persyaratan sebagai karya tulis maka perlu disusun kerangka kerja yang sistematis agar dapat memberikan kemudahan dalam mewujudkan penyusunan suatu karya tulis.


Adapun sistematika penulisan karya tulis yang disusun ini adalah sebagai berikut:

BAB I 
      PENDAHULUAN
Pada bab ini diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan dari karya tulis ini. Metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.
BAB II      GAMBARAN UMUM ILHAM MOTOR YOGYAKARTA

Pada bab ini diuraikan tentang sejarah berdirinya Ilham Motor Yogyakarta, perkembangan Ilham Motor Yogyakarta dan mekanisme kerja Ilham Motor Yogyakarta.

BAB III     PERANCANGAN SISTEM 

Pada bab ini diuraikan mengenai pengertian sistem, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, bagan alir sistem, rancangan basis data, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

BAB IV     PELAKSANAAN SISTEM

Pada bab ini diuraikan mengenai penerapan sistem dalam program dan penjelasan program.

BAB V      PENUTUP

Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran.
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