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Puji syukur penulis panjatkan kehadirat Allah SWT, karena atas rahmat dan taufik-Nya, penulis dapat menyelesaikan Tugas Akhir dengan judul, “Penelitian Transmisi Jaringan LAN dan Wireless LAN di PT. Intersat Nusantara Yogyakarta”. Tugas akhir ini adalah salah satu tugas wajib bagi mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta, khususnya jurusan Teknik Komputer, Sekolah Tinggi Manajemen sebagai persyaratan untuk mengikuti tugas akhir.

Penulis menyadari bahwa dalam penyusunan tugas akhir ini masih terdapat kekurangan, sehingga saran dan kritik yang berguna dari pembaca akan sangat penulis hargai. Akhir kata penulis berharap semoga laporan ini dapat bermanfaat.

yogyakarta,   Agustus 2009 

Penulis 

 Rosyid Wibowo 

  UCAPAN TERIMA KASIH

 
Selama proses  penyusunan Tugas Akhir ini penulis mendapat banyak bimbingan dan bantuan dari berbagai pihak. Oleh karena itu, perkenankanlah pada kesempatan ini penulis mengucapkan terima kasih kepada: 

1.
Bapak Prof. Dr.Ir Prayoto, Msc., selaku Ketua STIMIK AKAKOM          Yogyakarta. 

2.
Bapak Bednar, S.Si., M.T., selaku ketua Jurusan Tehnik Komputer STMIK AKAKOM Yogyakarta selaku Dosen Pembimbing dan bimbingan kepada penulis.

3. 
Orang tua, adik-adik penulis yang selalu memberikan semangat dan dorongan kepada penulis. 

4. 
Teman-teman warnet intersat semuanya memberikan fasilitas dan mendukung kami. 

5. 
Teman-teman komunitas downloader RT/RW net Cybertahunan dan user warnet intersat terima kasih telah menemani aktivitas penulisan ini.  

 Semoga Allah SWT selalu memberikan perlindungan dan balasan yang setimpal di kemudian hari. 
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