BAB II

ANALISA DAN RANCANGAN 

2.1 Pengertian Jaringan Komputer 

Tehnologi penting dibidang komputer yang saat ini berkembang dengan pesat adalah tehnologi jaringan komputer. Prinsip dasar dalam sistem jaringan ini adalah proses pengiriman data atau informasi dari pengirim dan penerima melalui suatu media komunikasi tertentu. Untuk memahami sistem jaringan komputer, perlu dipahami terlebih dahulu apa itu sistem, komputer dan jaringan.
· Sistem dapat di definisikan sebagai suatu kesatuan yang terdiri dari dua atau lebih komponen yang berinteraksi untuk mencapai tujuan. 

· Komputer dari bahasa American Standart institute, “ suatu pemroses data yang dapat melakukan perhitungan yang benar dan cepat, termasuk perhitungan aritmatika atau operasi logika “. 

· Jaringan adalah kumpulan dari dua atau lebih komputer yang saling berhubungan dan interaktif yang dihubungkan dengan media transmisi alat komunikasi. 

Sehingga dapat disimpulkan sistem jaringan komputer adalah : “ kumpulan dari dua atau lebih komputer yang saling berhubungan dan berinteraktif yang dihubungkan dengan media transmisi alat komunikasi dan membentuk satu kesatuan, sehingga tujuan atau sasaran dapat tercapai,  dan saling berbagi pakai sumber daya baik perangkat keras maupun perangkat lunak  dan terhubung pada jaringan komputer tersebut “.  
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