KATA  PENGANTAR

Puji syukur selalu kita panjatkan atas limpahan rahmat dan hidayah dari Allah SWT, sehingga dapat terselesaikannya karya tulis ini, dengan judul sestem informasi sediaan barang KPN AKUR dinas P dan K Ranting Kuwarasan Kabupaten Kebumen.

Tujuan karya tulis ini adalah sebagai salah satu syarat untuk menyelesaikan program pendidikan Diploma III (D-3) di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
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4. Seluruh Staf dan Dosen Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

5. Bapak Slamet, selaku Ketua Koperasi Pegawai Negeri AKUR Dinas P dan K Ranting Kuwarasan yang telah memberikan ijin kepada penyusun untuk pengambilan data-data yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini.

6. Kepada yang tercinta kedua orang tua dan kakak-kakakku yang membantu moril dan materiil serta doa.

7. Rekan-rekan tercinta, yang selalu memberi dorongan dan bantuan dalam penyusunan karya tulis ini.

Penulis menyadari bahwa karya tulis ini masih jauh dari sempurna dan masih banyak kekurangan disana-sini. Kekurangan disini adalah karena semata-mata masih kurang dan terbatasnya pengetahuan  penulis, dan apabila ada kebaikannya adalah hanyalah karena rahmat Allah SWT. Besar harapan dari penyusun, karya tulis ini dapat memberikan manfaat bagi penyusun sendiri dan bagi para pembaca yang budiman.
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