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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi yang begitu pesat, terutama dibidang IT (Information Technology) menuntut setiap informasi diperoleh dengan cepat dan tepat.Salah satu sarana yang menunjang adalah dengan adanya jaringan komputer. Jaringan Komputer sering kali berperan vital dalam kegiatan pendistribusian informasi yang cepat tersebut. Semua komponen yang tergabung dalam Jaringan Komputer haruslah mampu saling mendukung untuk menghasilkan satu sistem yang kokoh dan handal untuk melayani setiap permintaan Informasi yang dibutuhkan oleh pengguna. Banyak fasilitas yang diberikan oleh sebuah jaringan komputer. Salah satunya adalah OpenLDAP. OpenLDAP mengatur mekanisme pengaksesan layanan direktori (Directory Service) yang dapat digunakan untuk mendeskripsikan banyak informasi seperti informasi tentang people, organizations, roles, services dan banyak entitas lainnya. Cara kerja OpenLDAP adalah  client mengirimkan identifier data kepada server menggunakan protokol TCP/IP dan server mencoba mencarinya pada DIT (Directory Information Tree) yang tersimpan di server.  Karena pentingnya pendeskripsian informasi tersebut di atas, maka tugas akhir ini akan membahas tentang konfigurasi OpenLDAP di STMIK AKAKOM Yogyakarta dengan menggunakan Sistem Operasi Linux Fedora 11.
1.2 Rumusan Masalah

Membuat suatu infrastruktur sistem yang memungkinkan mengelola data mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta dengan menggunakan akses direktori server.
1.3 Tujuan 

Berdasarkan Latar belakang dan Rumusan Masalah di atas, penulisan karya tulis ini bertujuan untuk: Membangun suatu sistem yang dapat memberikan informasi tentang data mahasiswa di STMIK AKAKOM Yogyakarta dengan standar service directory openLDAP.
1.4 Batasan Masalah

Dari sekian permasalah tentang cara penyampaian informasi yang dihadapi di STMIK AKAKOM Yogyakarta, disini akan dibatasi tentang konfigurasi akses direktori server berupa standard service directory OpenLDAP menggunakan Linux Fedora 11 yang digunakan untuk membuat suatu infrastruktur sistem yang memungkinkan untuk mengelola data Mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta.
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