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BAB II

GAMBARAN UMUM SD TARUNA BANGSA
2.1 Sejarah Singkat SD Taruna Bangsa

SD Taruna Bangsa merupakan salah satu cabang dari Yayasan Pelita Bangsa yang beralamat di Villa Seturan Indah blok D 10 Yogyakarta. SD ini dibangun pada tahun 1997. SD Taruna Bangsa pada umumnya mengutamakan anak-anak lulusan dari taman kanak-kanak Taruna Bangsa.

Setiap ajaran baru SD Taruna Bangsa membuka pendaftaran siswa baru sesuai dengan jadwal yang berlaku secara umum diseluruh Indonesia. Pendaftaran yang dimaksud bukan hanya untuk menuju ke kelas satu, tetapi berlaku untuk semua kelas (dalam artian pindahan dari SD lain). Pendaftaran akan ditutup apabila maximum kapasitas tampung kelas sudah terpenuhi. Anak yang diterima di SD Taruna Bangsa adalah anak-anak yang berumur 4 tahun keatas dikarenakan anak dibawah umur tersebut sebaiknya memperoleh pendidikan tingkat kanak-kanak. Apabila ada yang mendaftar diatas umur 15 tahun juga akan ditolak dikarenakan diatas umur tersebut sudah tidak dapat dididik di sekolah tingkat dasar ini. Dimana dalam hal penerimaan siswa SD ini dilakukan tanpa tes atau syarat lain yang dapat mempersulit siswa.
2.2 Konsep Database Management System


Suatu Database Management System (DBMS) berisi satu koleksi data yang saling berelasi dan satu set program untuk mengakses data tersebut. Jadi DBMS terdiri dari Databases dan Set Program pengelola untuk menambah data, menghapus data, mengambil data dan membaca data.


Database adalah kumpulan file-file yang saling berelasi. Relasi tersebut biasa ditunjukan dengan kunci dari tiap file yang ada. Satu database menunjukkan satu kumpulan data yang dipakai dalam satu lingkup perusahaan, instansi.


Dalam satu file terdapat record-record yang sejenis, sama besar, sama bentuk, merupakan satu kumpulan entity yang seragam. Satu record terdiri dari field-field yang saling berhubungan untuk menunjukan bahwa field tersebut dalam satu pengertian yang lengkap dan direkam satu record.


Untuk menyebut isi dari field tersebut maka digunakan atribute atau merupakan judul dari satu kelompok entity tertentu. Entity adalah suatu obyek yang nyata dan akan direkam.


Set program pengelola merupakan satu paket program yang dibuat agar memudahkan dan mengefisienkan pemasukan atau perekaman informasi dan pengambilan atau pembacaan informasi ke dalam database.

2.3 Redudansi dan Inkonsistensi Data


Jika file-file dan program aplikasi dikerjakan oleh programmer yang berbeda pada waktu yang berselang cukup panjang, maka ada beberapa bagian data mengalami penggandaan pada file-file yang berbeda.


Penyimpanan dibeberapa tempat untuk data yang sama ini disebut sebagai redudansi dan mengakibatkan pemborosan ruang penyimpanan dan juga biaya untuk mengakses jadi lebih tinggi.


Penyimpanan data yang sama berulang-ulang dibeberapa file dapat mengakibatkan juga inkonsistensi (tidak konsisten). 

2.4 Normalisasi


Normalisasi adalah satu struktur data untuk meyakinkan konsistensi, redudansi sekecil mungkin, dan stabilitas yang maksimal. Normalisasi penuh pada model data adalah satu model data logika yang optimal. Satu perancangan normalisasi membutuhkan beberapa keuntungan sebagai berikut.

· Minimumkan jumlah ruang yang dibutuhkan untuk menyimpan data. Normalisasi menghalangi penyimpanan data pada beberapa tempat (kecuali untuk kunci tamu).

· Minimumkan resiko dari tidak konsistennya data dalam database. Karena penyimpanan data hanya bila memungkinkan, jalankan resiko minimal dari nilai data yang mengakibatkan tidak konsisten.

· Minimumkan kemungkinan anomali pembaharuan (update) dan penghapusan (delete). Menyimpan data yang sama secara ganda meningkatkan banyaknya operasi update dan delete.
· Maksimumkan stabilitas dari struktur data. Normalisasi membimbing dalam mempersatukan atribute dan entity dasar pada kepemilikan yang melekat dari pada kebutuhan aplikasi yang khusus. Jadi kebutuhan aplikasi baru tidaklah membuat perubahan dalam perancangan database.
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