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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 LATAR BELAKANG

     Semakin berkembangnya teknologi yang semakin pesat , khususnya teknologi informasi dapat memberikan peranan penting dalam kemudahan – kemudahan dan fasilitas – fasilitas yang mendukung manusia itu sendiri sebagai upaya untuk menyelesaikan tugas- tugasnya . Ketepatan waktu, keakuratan dan kecepatan penyajian suatu data informasi merupakan salah satu faktor penting dalam mengelola data siswa yang baik dan tepat. Informasi yang dibutuhkan dalam melaksanakan pengelolaan data siswa masih menggunakan cara yang bersifat manual sehingga dalam pelaksanannya masih kurang optimal dan tidak dapat dilakukan secara maksimal , beberapa kendala yang timbul sebagai akibat dari pengelolaan secara manual tersebut di atas adalah pembuatan atau penyajian laporan tidak dapat dilakukan dengan cepat dan kemungkinan kesalahan dalam proses pengolahan data dapat terjadi karena masih menggunakan tenaga manusia .
           Di SMK Muhammadiyah 4 sendiri , pengelolaan data masih bersifat manual dan sering terjadi adanya kesalahan sehingga kurang efisien dalam pencarian suatu data atau informasi yang dibutuhkan .Dengan adanya permasalahan tersebut maka diperlukan adanya suatu rancangan sistem 
      baru dengan pemanfaatan teknologi infromasi dan komputer yang diharapkan memberikan pemecahan masalah yang terjadi dalam pengeloaan suatu data . 
1.2 TUJUAN

     Tujuan dari pembuatan sistem pengolahan data siswa ini dimaksudkan agar lebih memudahkan para karyawan di lingkup sekolah SMK Muhammadiyah 4 dalam melakukan pendataan siswa. Selain itu pengelolaan data siswa ini akan menghasilkan suatu informasi yang tepat akurat dan cepat serta dapat maksimal dalam penggunannya dan bermanfaat dalam menangani masalah- masalah penanganan data siswa.
1.3 BATASAN MASALAH

    Melihat banyak dan luasnya cakupan pekerjaan pada sistem pengolahan data siswa di SMK Muhammadiyah 4 , maka diperlukan adanya pembatasan permasalahan sistem pengolahan data siswa hanya sebatas pada ;
      a) . Pengolahan Data Siswa , untuk menghasilkan data siswa .
      b) . Pengolahan Data Guru , untuk menghasilkan data guru .
      c) . Pengolahan Data Mata Pelajaran , untuk menghasilkan data mata  pelajaran .
      d) . Pengolahan Data Nilai , untuk menghasilkan data nilai .
           e) . Pengolahan Data Kelas , untuk menghasilkan data kelas .
            f)  .Pengolahan Data ini tidak membahas lebih lanjut tentang masalah    keamanan data .
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