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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 .
Latar Belakang

Saat ini kemajuan teknologi telah mencapai sebuah kemajuan yang sangat luar biasa. Segala hal yang terjadi dalam hidup ini pasti berhubungan dengan teknologi. Bahkan dengan adanya teknologi saat ini membuat seolah-olah tidak ada lagi batasan antara ruang dan waktu. Sebuah teknologi yang mengalami kemajuan sangat cepat adalah internet. Dalam beberapa tahun saja jumlah pengguna jaringan komputer yang tergabung dalam internet berlipat ganda. Internet adalah suatu jaringan komputer raksasa yang terhubung dan dapat saling berinteraksi. Kemajuan internet membuat baik dunia pendidikan maupun dunia bisnis mempunyai media baru dalam menyebarkan informasinya. 

Keberadaan internet membuat semua orang dapat memperoleh informasi yang diinginkannya. Banyak manfaat yang dapat diperoleh dari adanya internet. Namun setiap hal tentunya memiliki nilai positif dan negatif begitu halnya dengan internet. Nilai positif dari internet adalah mempercepat sampainya suatu informasi, mempercepat akses kerja, tidak ada batasan jarak dalam suatu kegiatan dan lain sebagainya. Sedangkan efek negatif dari internet diantaranya beredar situs-situs pornografi dan kekerasan yang tentunya sangat tidak pantas apabila dibuka oleh para pegawai di instansi pemerintahan.

Usaha untuk meminimalisir akses situs-situs yang berdampak negatif tersebut harus dilakukan untuk memajukan bangsa ini. Perlu adanya pembatasan hak akses pada konfigurasi server agar akses yang dimiliki oleh user dapat dikontrol. Hal ini berarti user dengan tingkat kebutuhan internet yang lebih rendah dapat dibatasi hak aksesnya agar waktu efektifnya tidak dimanfaatkan untuk kepentingan internet diluar pekerjaannya. Oleh karena itu diperlukan adanya suatu proxy server yang dapat menjadi filter pada jaringan tersebut.

1.2. Rumusan Masalah

Bagaimana mengatur supaya komputer-komputer yang tidak berkepentingan dengan internet tidak terkoneksi ke internet, sedangkan komputer yang memiliki koneksi diharapkan dapat memanfaatkan internet secara maksimal untuk pekerjaannya.

1.3. Tujuan

Adapun tujuan dari pembuatan tugas akhir ini adalah membuat sebuah mesin proxy server untuk mengatur hak akses dan filtering web dalam sebuah jaringan.

1.4. Batasan Masalah

· Instalasi Squid pada Ubuntu 8.04 SE.
· Konfigurasi file Squid meliputi :

· Pengaturan hak akses untuk IP tertentu.

· Pengaturan hak akses untuk jam dan hari tertentu.

· Pengaturan hak akses ke alamat internet tertentu.

1


