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BAB I
PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang


Perkembangan bidang teknik informatika yang pesat saat ini memungkinkan semua bidang kehidupan manusia dapat semakin ringan dikerjakan dengan bantuan komputer. Ada berbagai hal yang mampu kita kerjakan menggunakan komputer. Demikian halnya untuk aplikasi jaringan dan server, linux mempunyai banyak sekali aplikasi yang dapat digunakan untuk mendukung jaringan sebagai pengguna biasa upload dan download. Untuk dapat upload dan download dari sebuah server kebeberapa host dibutuhkan sebuah protokol yang dapat mengatur lalu lintas data.
FTP adalah sebuah protokol untuk melakukan remote akses file yang dapat untuk upload dan download dari sebuah server kebeberapa host. Saat ini hampir semua server sudah ada servis yang memperbolehkan usernya menggunakan FTP untuk keperluan sehari-hari.
Dengan berpedoman masalah di atas maka penulis tertarik untuk membangun suatu solusi yang dapat digunakan untuk melakukan remote akses file yang dapat untuk upload dan download dari sebuah server kebeberapa host ke dalam penulisan laporan akhir yang berjudul “Membangun FTP Server  di SD Muhammadiyah Sapen Yogyakarta”.

Tujuan pencapaian laporan akhir tentang membangun FTP server di SD Muhammadiyah Sapen Yogyakarta adalah :
a. Dapat mengkoneksikan dan bagi data antara ftp server       dengan Sistem Operasi (SO) Linux Ubuntu Desktop 9.04 dan komputer client dengan SO Windows XP
b. Mempermudah dan mempercepat proses pembuatan data cadangan (backup data)

c. Memberi keamanan data milik user account , sehingga data tidak mudah dicuri oleh user account lainnya.

d. Mengefektifkan penggunaan harddisk pada sisi komputer klien, sehingga harddisk pada komputer klien tidak cepat penuh dan rusak gara-gara penyimpanan data yang sembarangan.

1.3
Batasan Masalah


Mengingat luasnya ruang lingkup pada pembahasan FTP server pada intranet dan terbatasnya waktu dan kemampuan penulis serta supaya pembuatan masalah ini jelas arahnya, Adapun batasan masalahnya yang disebutkan adalah sebagai berikut.

a. Membangun FTP server dengan Sistem Operasi Linux Ubuntu 9.04 desktop.
b. FTP server yang dibangun memungkinkan diakses  terbatas (menggunakan username dan password)
c. Untuk melakukan remote akses file yang dapat untuk upload dan download dari sebuah server.
d. Membangun FTP server yang bersistem Operasi Linux Ubuntu 9.04 desktop dengan client yang bersistem Operasi Windows XP.
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