PAGE  
2

BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang

Dengan semakin berkembangnya Teknologi Informasi  dan semakin meningkatnya kebutuhan komunikasi global, sehingga diperlukan pengetahuan tentang teknologi Informasi itu  . Komunikasi data, dalam hal ini komunikasi data baik online maupun offline tentunya sangat dibutuhkan baik suatu perusahaan, kantor-kantor dan dunia pendidikan guna memperlancar kegiatan operasional. 

Sering kali terjadi permasalahan pada jaringan komputer antara lain data yang dikirimkan lambat, rusak bahkan tidak sampai ke tujuan. Komunikasi sering mengalami time-out, hingga masalah keamanan. Oleh sebab itu, jaringan komputer memerlukan sebuah router, yaitu alat yang berfungsi sebagai pengatur jalur lalu-lintas data sehingga tepat pada sasarannya. Dengan berbagai fasilitas yang dimiliki router, maka komunikasi pada jaringan komputer dapat berjalan dengan baik. Untuk lebih meringankan biaya pengadaan router maka sebuah router dapat dibangun dari sebuah personel computer dengan menggunakan system operasi mikrotik sehingga biaya yang digunakan untuk membangun suatu jaringan luas bisa lebih ringan.
1.2 Tujuan

Adapun tujuan dari penyusunan tugas akhir ini adalah sebagai berikut:

· Membuat jaringan local dengan koneksi internet menggunakan router PC mikrotik. 

· Memanfaatkan feature dan tools-tools yang ada didalam router PC mikrotik.

· Mengontrol dan mensharing penggunaan akses internet. 

1.3 Batasan Masalah

Karena luasnya pembahasan yang dilakukan, maka penulis melakukan pembatasan masalah, sehingga pokok pembahasan lebih terfokus. Adapun batasan masalah yang dilakukan adalah sebagai berikut:

· Instalasi jaringan LAN

· Mengoneksikan jaringan LAN pada internet
· Memfilter website pada LAN menggunakan mikrotik

( sebagai contoh Facebook.com dan kata yang mengandung unsur porno dan telanjang diblokir).

· Konfigurasi NAT.
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