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HALAMAN PERSEMBAHAN

· Naskah ini ku persembahkan kepada Bapak dan Ibuku Tercinta, yang telah melahirkanku, membesarkanku, mendidikku dan membimbingku sanpai saat ini.
· Naskah ini ku persembahkan untuk Adikku tercinta Yuli Andriyanto, yang tidak pernah mengeluh dan tiada henti slalu ada untukku. Tanpa Dimas tidak mungkin Kangmas bias setegar iniK angmas sangat berhutang budi padamu….
· Naskah ini juga ku persembahkan kepada Beliau Bapak Drs. Berta Bednar M.T selaku dosen pembimbingku, yang tiada jemu slalu berkenan membimbingku dengan sepenuh hati.
· Naskah ini ku persembahkan kepada seluruh teman, sahabat, handai tolan yang slama ini slalu mendukungku, mendoakanku dan senantiasa masih slalu menyapaku, do,aku slalu untukmu.

· Kepada kampusku tercinta STMIK AKAKOM  kupersembahkan naskah ini untukmu.
MOTTO

· Allah takkan merubah nasib seseorang bila orang tersebut tidak berusaha untuk merubah nasibnya sendiri.
· Kebahagiaan bukan karena kita bahagia tetapi kebahagiaan yang sesungguhnya adalah kamu bisa membuat orang di sekitarmu bahagia.

· Hidup ini takkan pernah menghasilkan sesuatu apapun tanpa kita bekerja keras.
· Keberanian memang dibutuhkan dalam hidup. Salah satu yang membuat kita bertahan hidup juga karena keberanian menghadapi dan menjalani tantangan.
· Kekayaan yang melimpah ruah tidak menjamin keberhasilan seseorang namun ketekunan dengan disertai tekat yang kuat akan membuat sesorang berhasil
· Bercita citalah setinggi langit, seandainya terjatuh kau masih akan duduk idantara bintang – bintang.
KATA PENGANTAR


Puji dan syukur kita panjatkan kehadirat Tuhan Yang Maha Esa atas limpahan rahmat dan hidayahnya sehingga saya dapat menyelesaikan Karya Tulis ini sesuai dengan yang diharapkan.


Adapun tujuan dari pembuatan laporan kegiatan Karya Tulis ini adalah sebagai bentuk pertanggung jawaban dan pelaksanaan untuk menyelesaikan program Diploma III.


Dalam pelaksanaan penyusunan Laporan ini, tentunya melibatka berbagai pihak yang telah membantu baik dari segi material maupun spiritual. Atas bimbingan dorongan dan bantuan yang secara langsung maupun tidak langsung untuk itu, penulis mengucapkan terima kasih kepada :

1. Bapak Prof. Dr. Ir. Pranyoto, M.Sc., selaku ketua STMIK AKAKOM Yogyakarta
2. Bapak Drs. Berta Bednar, M.T. selaku ketua jurusan Teknik Komputer di STMIK AKAKOM sekaligus selaku dosen pembimbing saya yang banyak memberikan masukan sehingga saya dapat menyelesaikan Tugas Akhir ini
3. Seluruh dosen jurusan Teknik Komputer yang telah memberikan banyak bimbingan selama menempuh perkuliahan di kampus ini
4. Semua pihak yang telah membantu sampai terselesaikannya penyusunan Tugas Akhir ini
Penulis menyadari sepenuhnya, tentunya dalam penyusunan laporan ini masih banyak kesalahan dan kekurangan, untuk itu penulis sangat mengharapkan saran dan kritik dari pembaca yang bersifat membangun demi kesempurnaan laporan ini. Semoga laporan ini bermanfaat bagi kita semua.
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