PAGE  
2

BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

SMP Negeri 1 Bantul adalah Sekolah Bertaraf Internasional (SBI) yang mengacu pada sains dan teknologi. Yang mana pada tahun 2008 di regroup dengan SMP N 4 Bantul menjadi satu keluarga besar SMP N 1 Bantul. Sehingga untuk sistem jaringan komputer di SMP N 1 Bantul mempunyai dua Internet Service Provider (ISP). Satu milik SMP N 1 Bantul sendiri dan satu lagi yang dulu milik SMP N 4 Bantul. Nah, untuk sistem jaringan keseluruhannya ISP yang digunakan adalah ISP kampus selatan (SMP N 1 Bantul) dan untuk ISP kampus utara (yang dulu SMP N 4 Bantul) digunakan untuk jaringan ruang Tata Usaha (TU) dan ruang Lab. Komputer. 

Perkembangan teknologi informasi dan komunikasi, seiring dengan kemajuan zaman, menuntut peningkatan kualitas pengetahuan dan keterampilan dalam menggunakan perangkat teknologi yang terkait.  Untuk itu, perlu dipelajari dan dipahami dengan baik teknologi tersebut  agar dapat memberikan pengetahuan yang lebih banyak dengan informasi yang paling mutakhir.  Dalam menghadapi perkembangan teknologi informasi dan komunikasi, dituntut untuk belajar sejak dini agar dapat berperan secara optimal.

Oleh karena itu penyusun mempunyai gagasan untuk mengembangkan jaringan komputer yang sudah ada di Kampus Utara SMP N 1 Bantul dengan PC Router sebagai judul Tugas Akhir ini. Dalam pengembangannya, penyusun menggunakan Linux Ubuntu 7.04.
1.2. Tujuan

Tujuannya adalah membuat suatu jaringan lokal yang nantinya akan difungsikan sebagai perpustakaan dengan menggunakan Sistem Operasi Linux Ubuntu 7.04 sebagai PC routernya. Dengan ini diharapkan agar dapat mengimplementasikan  cara kerja PC router pada jaringan komputer lokal beserta pendukungnya.
1.3. Batasan Masalah

Pembahasan Tugas Akhir ini hanya akan berkisar pada konfigurasi setting IP secara static dan konfigurasi setting router untuk komunikasi kelas yang berbeda sampai pada koneksi ke  internet.
Pada proses konfigurasi setting IP, penyusun tidak akan melakukan konfigurasi secara keseluruhan dari sistem jaringan yang telah ada, namun penyusun hanya akan melakukan konfigurasi IP untuk eth0 dan eth2 saja. 
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