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B A B I 
PENDAHULUAN 

1.1 Latar Belakang 
 Seiring dengan kemajuan teknologi yang begitu cepat, khususnya jaringan komputer, membuat kita terus berupaya untuk memaksimalkan kinerja dari piranti-piranti pada sebuah jaringan komputer yang terpasang tersebut. Jaringan komputer adalah kumpulan komputer (minimal terdiri dari 2 komputer) dan piranti-piranti lain yang dihubungkan melalui media komunikasi tertentu. Media tersebut bisa berupa kabel ( wired ) maupun non kabel ( wireless ).

Salah satu pengembangan jarigan komputer adalah file server. Untuk meningkatkan kinerja sebuah jaringan komputer sekaligus untuk melakukan manajemen file pada Dinas Pendidikan Kota Yogyakarta, sangatlah diperlukan file server yang dapat menampung data dari masing-masing user, sekaligus mampu membackup semua file dari komputer client atau pengguna jaringan. Untuk mendukung utilitas ini, maka penyusunan tugas akhir ini difokuskan pada konfigurasi file server Samba, yang mampu melakukan sharing pada sistem operasi Windows dan Linux. Samba adalah package software yang menyediakan layanan file sharing dari Linux ke Windows, atau sebaliknya. 

Salah satu syarat adanya komunikasi, adalah adanya protocol. Samba mengimplementasi protokol SMB ( Server Message Blok ) untuk melakukan komunikasi data. Untuk pembuatan dan konfigurasi file dan direktori sharing samba, penyusun menggunakan sistem jaringan client – server, yang mempergunakan Linux Ubuntu Server versi 9.04 sebagai tempat file server samba, dan Windows Xp sebagai client.   
1.2 Perumusan Masalah 
Permasalahan yang timbul pada pembuatan file dan direktori sharing Samba menggunakan Ubuntu Server 9.04 ini, karena ingin didapatkan kinerja dari resource jaringan yang lebih optimal dan perlindungan serta manajemen file pada komputer user atau client. 
1.3 Batasan Masalah 
Berdasarkan latar belakang dan identifikasi perumusan masalah, maka penyusun membatasi masalah mengenai :

a. Instalasi Linux Ubuntu Server 9. 04

b. Konfigurasi Samba sebagai File sever

c. Penambahan dan penghapusan user account serta pembatasan quota samba untuk pengguna file sharing samba 
d. Menghubungkan client yang menggunakan sitem operasi Windows XP dengan Linux Ubuntu sebagai controller. 
1.4 Tujuan 

Adapun tujuan pembuatan Tugas akhir ini adalah :

1. Membangun file sharing Samba didalam jaringan yang menggunakan Ubuntu Server 9.04 sebagai server dan Windows XP sebagai client.

2. Berbagi file antara Linux Ubuntu 9.04 dengan Windows XP.

3. Penambahan jaringan LAN.
4. Sebagai salah satu syarat kelulusan program Diploma III Teknik Komputer Jaringan di STMIK AKAKOM Yogyakarta.

1.5 Metodologi 

Untuk menyusun laporan tugas akhir ini, penyusun melakukan metodologi penelitian berupa :

1. Studi Pustaka

Studi pustaka merupakan metode pengumpulan data dengan cara membaca buku dan literatur yang berkaitan dengan masalah yang akan dibahas, dalam hal ini penggunaan samba sebagai file dan direktori sharing pada jaringan yang terhubung dengan server Ubuntu 9.04.  

2. Implementasi dan Praktikum 

Selain melakukan studi pustaka, penyusun melakukan implementasi produk, serta praktikum untuk mendapatkan data laporan tugas akhir ini.
1.7 Sistematika Pembahasan 

Sistematika penulisan laporan tugas akhir ini terbagi menjadi 4 pokok bahasan, yaitu : 
BAB I 
PENDAHULUAN 

Menguraikan secara singkat latar belakang, permasalahan dan batasannya, tujuan, metodologi, dan sistematika penulisan. 

BAB II 
ANALISA dan PERANCANGAN
Menjelaskan tentang teori-teori penunjang mengenai jaringan komputer dan file server Samba pada Ubuntu Server 9.04.
BAB III 
Implementasi 

Menjelaskan mengenai penggunaan Ubuntu Server 9.04 serta konfigurasi file server Samba pada Ubuntu Server 9.04 dan koneksi terhadap client yang menggunakan sistem operasi Windows XP. 
BAB IV 
PENUTUP
Berisi tentang kesimpulan dan saran yang berupa keunggulan serta kekurangan dari samba sebagai file server, setelah dilakukannya implementasi proyek tugas akhir pada sebuah jaringan client-server.
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