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BAB I

Pendahuluan

1.1.  Latar Belakang Masalah

Komputer adalah suatu peralatan elektronika yang telah berkembang dengan pesat dan telah merambah diberbagai bidang kehidupan. Pada mulanya komputer dirancang sebatas pada penggunaan perhitungan saja, dengan instruksi-instruksi yang sederhana maupun perhitungan-perhitungan yang rumit dapat terselesaikan dengan mudah. Namun perkembangan komputer menjadi semakin pesat seiring dengan berkembangnya industri elektronika dan bertambahnya cakupan masalah yang ditangani, yang memerlukan pengaksesan data secara cepat dan aktual tanpa disertai adanya kesalahan perhitungan sedikitpun.       

Jika dilihat dari segi ekonomi dimana harga komputer menjadi lebih murah, maka akan memungkinkan suatu unit komputer dapat dimiliki oleh masyarakat secara umum. Dan dengan berbagai ragam kebutuhan yang ada, maka fungsi dari komputer kini tidak lagi hanya digunakan sebagai alat perhitungan saja, tetapi komputer telah menjadi suatu alat yang dapat digunakan untuk beragam keperluan. Seperti pengolahan data, pengolahan kata hingga pengendalian luar angkasa yang terprogram dengan basis komputer. Bagian pemrograman inilah yang disebut dengan perangkat lunak. Mikrokomputer adalah salah satu contoh perangkat elektronis masa kini, yang terdiri dari mikroprosesor sebagai pengolah dan didukung oleh peranti lain yang diprogram. 

1.2.  Tujuan

Sebuah pengolah mikro berisi unit aritmatika logika (ALU), berfungsi melakukan operasi logika dan aritmatika sesuai dengan perintah. Contoh operasi logika adalah OR dan exclusive AND, sedangkan contoh operasi aritmatika adalah operasi penjumlahan dan pengurangan. Untuk mempelajari fungsi dan cara kerja ALU sulit dilakukan menggunakan ALU yang ada pada pengolah mikro atau pengendali mikro, karena harus memahami fungsi pengolah mikro atau pengendali mikro yang digunakan. Untuk itu dibuat  ini. Alat ini berisi ALU, dua buah register yang masing-masing terdiri dari 16 D flip-flop, penampil 7 ruas anoda tunggal dengan pengendali, penampung dan pengendali bus, tombol masukan,  dan LED sebagai penampil keluaran perbandingan dua buah masukan dengan menggunakan operator logika.

1.3.  Batasan Masalah

Berdasarkan pada pokok masalah pembuatan Pemroses dan peraga 4-bit dibatasi oleh:

1. Perintah dibatasi pada operasi logika.

2. Keluaran hanya akan menampilkan data 4-bit bobot rendah.

