BAB I

PENDAHULUAN

I.1
Latar Belakang Masalah
Dengan seiring perkembangan teknologi yang semakin pesat, kini manusia pun akan direpotkan dengan berbagai keperluannya. Maka dari itu manusia membutuhkan bantuan untuk membantu mengerjakan keperluannya itu. Tak dapat dipungkiri kini komputer sangat dibutuhkan seperti halnya suatu kebutuhan pokok. Maka dari itu komunikasi antar manusia melalui komputer sangatlah diperlukan baik itu secara mengglobal lingkup yang luas seperti internet ataupun hanya lingkup kecil seperti LAN. Komunikasi data yang jaraknya berjauhan pun akan terasa dekat dengan adanya komputer yang satu sama lain dapat saling terhubung ke jaringan.
Dengan penggunaan jaringan, maka dapat diperoleh keuntungan dan keefisienan dalam penggunaan sumber daya yang ada. Misal saja untuk melakukan transfer data atau berbagi file dari satu komputer ke komputer lain, caranya harus memindahkannya ke portabel device dahulu kemudian dibawa dan pindahkan ke komputer lain, hasilnya waktu akan terbuang dengan percuma, apalagi jika ukuran datanya lebih besar.  Begitupula jika akan menggunakan suatu perangkat misal printer yang jumlahnya hanya sedikit dan tidak semua komputer terkoneksi ke printer tersebut, maka harus bersusah payah pindah ke komputer lain yang memiliki koneksi ke printer hanya untuk mencetak saja, sungguh merepotkan dan tidak hemat waktu dan tenaga. Maka dari itu dengan adanya jaringan, cukup dengan memberikan koneksi jaringan antar komputer dan perangkat-perangkat lain, sehingga tak perlu repot-repot lagi untuk dapat berbagi pakai data atau file dan juga perangkat lainnya melalui suatu komputer saja.
Karena ruang lingkup jaringan komputer yang sangat luas dan keterbatasan waktu dan biaya, maka dari itu dalam makalah ini akan dibahas hanya mengenai jaringan dalam lingkup yang kecil saja yaitu LAN (Local Area Network).
I.2
Tujuan
Adapun tujuan dari pembuatan tugas akhir ini adalah untuk mengelola dan mengembangkan sumber daya yang ada pada jaringan lokal (LAN) sebagai sarana untuk komunikasi data misalnya berbagi/tukar-menukar data, mengendalikan beberapa komputer dalam satu jaringan dengan sebuah komputer dan lain sebagainya. Dan media yang digunakan sebagai transportasi data dalam jaringan ini adalah melalui media kabel jenis UTP.
I.3
Batasan Masalah

Karena ruang lingkup jaringan komputer yang sangat luas dan keterbatasan waktu, maka dalam makalah ini pembahasan dibatasi hanya pada area jaringan lokal (LAN) saja yang meliputi :
a. Membangun dan menetapkan konfigurasi Jaringan Lokal.
b. Komunikasi dan sharing data antar komputer di Jaringan Lokal.
c. Komunikasi dan sharing pheriperal seperti printer di Jaringan Lokal.
d. Mengatur  konfigurasi DHCP.
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