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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah
Berkembangnya teknologi yang semakin maju menyebabkan semua bidang kehidupan menggunakan komputer dan untuk menghubungkan komputer satu dengan yang lain memerlukan sebuah jaringan. Semakin meningkat kebutuhan akan akses internet. Baik untuk mencari informasi, artikel, pengetahuan terbaru atau bahkan hanya untuk chating. Pembagian nomor untuk internet atau biasa disebut dalam dunia networking adalah IP Address sudah sangat menipis atau sudah hampir habis satu IP Address perlu sekali berhubungan dengan IP address lainnya yang berbeda class atau subnet, maka diperlukanlah suatu proses sistem untuk menghubungkan IP Address itu, yaitu routing. Routing akan membuat sebuah rantai jaringan saling terhubung dan bisa berkomunikasi dengan baik, dan informasi yang tersedia di satu IP Address akan didapatkan di IP address yang lainnya. Device atau perangkat yang digunakan untuk proses routing biasa disebut router. 
Router terdiri dari hardware & software keduanya harus terpasang dengan sejalan atau sinkron supaya dapat bekerja dengan baik. Router dapat kita peroleh dengan cara memakai langsung tanpa harus install system dengan menggunakan router broadband atau kita dapat menggunakan komputer untuk membuat router dengan cara menginstall sistem operasi atau software untuk membuat router dengan catatan hardware pun mendukung untuk proses routing.
Dengan adanya akses internet segala macam informasi dapat diperoleh. Akan tetapi dengan adanya internet akan memberikan dampak positif dan dampak negatif. Penulis ingin menguraikan cara bagaimana “Koneksi jaringan menggunakan NAT dari publik ke lokal,” dengan sistem operasi routernya memakai mikrotik.

1.2 Tujuan

Adapun tujuan yang ingin dicapai penulis dalam penulisan tugas akhir ini :
· Menerapkan ilmu pengetahuan yang telah diperoleh penulis di bidang jaringan komputer khususnya router.
· Untuk menghubungkan lebih dari satu komputer ke jaringan internet dengan menggunakan satu alamat jaringan.
· Mengoptimalkan koneksi internet yang ada sebagai pembelajaran bagi siswa di sekolah.
1.3 Batasan Masalah

Tugas akhir ini memfokuskan kearah sasaran yang diharapkan, maka penulis memberikan batasan-batasan masalah sebagai berikut :

· Menekankan pembuatan jaringan dari awal hingga semua komputer dalam satu lokal area dapat terhubung satu dengan yang lain ke jaringan internet.
· Konfigurasi router sehingga dapat menghubungkan alamat IP yang berbeda agar dapat digunakan untuk berkomunikasi data.

· Konfigurasi komputer client untuk dapat terkoneksi internet.
1.4 Sistematika Penulisan

BAB I Pendahuluan
Menjelaskan tentang latar belakang, tujuan tugas akhir, batasan masalah serta sistematika penulisan laporan.
BAB II Analisa dan perancangan
Berisi tentang pengertian jaringan komputer, LAN, peralatan jaringan, IP, router, mikrotik, NAT, IP header, analisis kebutuhan serta perancangan jaringan.

BAB III Implementasi 
Berisi tentang instalasi OS mikrotik, login mikrotik, konfigurasi mikrotik 2.9.27 serta konfigurasi client.

BAB IV Penutup
Berisi tentang kesimpulan dan saran.

