HALAMAN PENGESAHAN
MEMBANGUN LAN ( Local Area network )

DI LABORATORIUM KOMPUTER MTs NEGERI SEMANU
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Telah diujikan dan disahkan di hadapan Tim Penguji
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:

Tanggal

:

Mengetahui :

	Ketua Jurusan Teknik komputer
 Totok Budioko. ST. MT.
	Dosen Pembimbing

Yudi Kusnanto, ST.


HALAMAN MOTTO
· Bahagialah orang yang diberi Tuhan dengan kesibukan-kesibukan yang padat, karena keberadaan kesibukan itu membuat hari-hari kita menjadi penuh makna.
· Semakin Anda memahami lebih banyak tentang dunia di sekitar Anda, semakin bergairah dan penasaran terhadap kenyataan hidup dalam hidup Anda.
· Semakin besar “Mengapa” Anda akan semakin besar energi yang mendorong Anda untuk meraih sukses.
· Mimpi tidak hanya membantu Anda berhadapan dengan kegagalan, tetapi mereka juga memotivasi Anda secara konstan.
· Jangan takut dengan gagalnya meraih visi, kegagalan meraih visi sebenarnya bukan suatu kegagalan, tetapi merupakan keberhasilan yang Anda tempuh meski tidak sepenuhnya.
- Michel De Montaigne
HALAMAN PERSEMBAHAN

Tugas Akhir ini penulis persembahkan untuk seluruh orang-orang yang telah membantu kelancaran terselesaikannya Tugas akhir ini diantaranya :
· Allah SWT yang telah memberikan petunjuk dan kasih sayangNya
· Kedua orang tua tercinta, yang telah membesarkan, mendidik dan senantiasa mendo’akan dengan penuh ketulusan 
· Semua dosen Teknik Komputer di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta yang telah menurunkan ilmunya
· Kepala Sekolah dan semua guru, karyawan di MTs Negeri Semanu yang telah memberikan tempat bagi saya untuk magang dan mencari ilmu dah juga telah banyak membantu terselesaikannya Tugas Akhir ini.
· Semua teman-teman D3 TKJ yang selalu membantu dan berbagi ilmu 
KATA PENGANTAR

Puji syukur senantiasa penulis panjatkan kehadirat Allah SWT, Shalawat serta salam senantiasa tercurahkan kepada junjungan kita nabi Muhammad SAW yang telah membawa umatnya dari zaman jahiliyah hingga zaman yang serba berteknologi seperti saat ini, sehingga penulis dapat menyelesaikan laporan Tugas Akhir dengan judul “Membangun LAN (Local Area Network) di Labolatorium MTs Negeri Semanu” ini dengan baik. 
Pada kesempatan ini penulis mengucapkan banyak terimakasih kepada semua pihak yang telah membantu memperlancar terselesaikannya Tugas Akhir ini. Terimakasih penulis sampaikan kepada : 

1. Sigit Anggoro, ST. MT. selaku Ketua STMIK AKAKOM. 

2. Totok Budioko. ST. MT. selaku Ketua Jurusan Teknik Komputer 

3. Bapak Yudi Kusnanto, ST. selaku dosen pembimbing yang telah banyak memberikan pengarahan.

4. Kedua orangtua yang selalu memberikan dorongan moril, spirituil dan materiil khususnya dari awal kuliah sampai penyusunan tugas akhir ini.
5. Drs. Faizuz Sya’bani, MA selaku kepala sekolah MTs N Semanu yang sudah berkenan memberikan izin kepada penulis untuk mengadakan praktik dalam membuat Tugas Akhir ini.

6. Bapak dan Ibu dosen STMIK AKAKOM yang telah menularkan ilmunya.

7. Teman-teman sejawat sesama mahasiswa D3 TKJ yang telah membantu tugas akhir ini. 

8. Dan teman – teman semua yang tidak bisa saya sebutkan namanya satu persatu termakasih telah banyak memberi bantuan, dukungan dan doa.


Semoga segala dukungan dan bantuan yang diberikan kepada penulis senantiasa mendapatkan balasan yang berlipat ganda dari Allah SWT. Tentunya di dalam penyusunan tugas akhir ini masih jauh dari kesempurnaan. Oleh karena itu dengan kerendahan hati penulis mohon saran, kritik dan masukan dalam rangka perbaikan laporan ini.


Akhirnya penulis berharap laporan Tugas Akhir ini dapat bermanfaat kepada penulis sendiri khususnya dan kepada para pembaca pada umunya.

Yogyakarta,     Mei 2010
Penulis
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