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HALAMAN MOTTO

“Barang siapa ingin meraih dunia maka harus dengan ilmu, barang siapa ingin meraih akherat maka harus dengan ilmu, barang siapa ingin meraih kedua-duanya maka harus dengan ilmu”. (-Al-Hadits)

Cinta yang sejati tidak terletak pada apa yang telah dikerjakan dan diketahui, namun pada apa yang telah dikerjakan namun tidak diketahui. (Anonim)
Kita tidak bisa menjadi bijaksana dengan kebijaksanaan orang lain, tapi kita bisa berpengetahuan dengan pengetahuan orang lain. (Michel DeMontaigne)

Hari ini Anda adalah orang yang sama dengan Anda di lima tahun mendatang, kecuali dua hal : orang-orang di sekeliling Anda dan buku-buku yang Anda baca. (Charles "tremendeous" Jones)

Jenius adalah 1 % inspirasi dan 99 % keringat. Tidak ada yang dapat menggantikan kerja keras. Keberuntungan adalah sesuatu yang terjadi ketika kesempatan bertemu dengan kesiapan.  (Thomas A. Edison)
HALAMAN PERSEMBAHAN

Tugas Akhir ini penulis persembahkan untuk seluruh orang-orang yang telah membantu dan memberikan inspirasi kepada penulis :.
· Allah SWT
· Ayahanda dan Ibunda tercinta, yang telah membesarkan  dan senantiasa membimbing dan mendo’akan dengan penuh kasih sayang dan kesabaran

· Semua dosen Teknik Komputer di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika AKAKOM Yogyakarta yang selalu memberikan ilmu dan bimbingan kepada saya.
· Kepala UPT dan Semua staf di UPT TK dan SD Kecamatan Nglipar yang telah memberikan tempat bagi saya untuk magang dan mencari ilmu.

· Semua teman-teman D-3 TK di Teknik Komputer Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer Yogyakarta yang selalu membantu dan berbagi ilmu dengan saya.
KATA PENGANTAR

Puji syukur penulis panjatkan kepada Allah SWT yang telah memberikan rahmat-Nya sehingga penulis dapat menyelesaikan Laporan Tugas Akhir dengan judul “MEMBANGUN FILE SERVER DENGAN SAMBA DI UPT TK DAN SD  KECAMATAN NGLIPAR ” dengan baik dan tepat waktu tanpa ada suatu halangan yang berarti.
Dalam penulisan ini, penulis di Bantu oleh banyak pihak. Untuk itu penulis mengucapkan terima kasih kepada :

1. Bapak Sigit Anggoro, S.T, M.T  Ketua Yayasan STMIK AKAKOM.

2. Bapak Drs. Berta Bednar,M.T sebagai Pembantu Ketua I Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
3. Bapak Totok Budioko, S.T, M.T selaku kepala jurusan Teknik Komputer

4. Bapak Bambang P.D.P, S.E, S.Kom, MMSI selaku pembimbing Tugas Akhir ini.
5. Bapak Drs. Bambang Eka Sri Purwanta, S.H, M.Pd.I selaku Kepala UPT TK dan SD Kecamatan Nglipar yang telah memberikan izin dan fasilitas untuk pembuatan Proyek Tugas Akhir ini.
6. Babak dan Ibu dosen STMIK AKAKOM yang telah memberikan tambahan ilmu yang bermanfaat.
7. Orang tua yang telah merestui dan memberikan dukungan, baik secara moril maupun materil.
8. Rekan-rekan mahasiswa D-3 TK Jardiknas, yang selalu kompak dalam berbagi ilmu, serta banyak lagi pihak lain yang tidak bisa penulis sebutkan satu persatu.
Penulis menyadari bahwa dalam penulisan ini banyak sekali kekurangan. Untuk itu saran dan kritik dari pembaca yang bersifat membangun sangat penulis harapkan untuk perbaikan di masa yang akan datang.

Akhir kata semoga penulisan Tugas Akhir ini dapat memberikan manfaat bagi semua pihak, khususnya bagi penulis dan umumnya bagi para pembaca.

Yogyakarta,  Juli 2010
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