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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang
Dengan berkembang pesatnya teknologi informasi dan komputerisasi ini, jaringan komputer merupakan komponen yang sangat penting. Dengan adanya jaringan ini kita dapat berkomunikasi dengan siapapun, dimanapun dan kapanpun tanpa adanya batasan waktu. 

Perkembangan jaringan komputer beserta layanan-layanannya ini dapat mempermudah pekerjaan dan kegiatan. Terutama pada perusahaan-perusahaan besar ataupun instansi-instansi yang memiliki banyak cabang di berbagai daerah.

 
Sisi baik perkembangan jaringan komputer ini juga dirasakan oleh para Guru, Karyawan dan siswa-siswi SD N SODO PALIYAN GUNUNGKIDUL. Saat ini para Siswa, guru dan Karyawan dapat memanfaatkan teknologi ini untuk Pembelajaran TI dan tentunya informasi selalu up-to-date  tentang dunia pendidikan melalui internet secara real-time.

 
Namun, dampak dari perkembangan teknologi informasi itu adalah semakin banyaknya permasalahan yang muncul antara lain : serangan virus, spam, spyware, dll. Selain serangan-serangan tersebut, kehadiran situs-situs pornografi, dan lainnya akan dapat merusak moral khususnya bagi siswa SD dikarenakan mudahnya akses internet tersebut. 
Dengan hal ini dimungkinkan pula kinerja Guru dan karyawan dalam Pembelajaran maupun informasi yang tersampaikan akan terganggu. 

Oleh karena itu, sebuah jaringan komputer perlu memiliki ‘Tembok atau pagar” layaknya sebuah bangunan rumah. ‘Tembok atau pagar” yang dapat melindungi tempat vital dalam komunikasi data dan menyimpan komponen penting akan jaringan komputer tersebut. Dalam istilah komputer, ‘Tembok/pagar” tersebut sering disebut dengan istilah firewall.
 
Firewall adalah sebuah alat yang digunakan untuk menyaring paket data yang lewat. Paket data yang diijinkan untuk melewati firewall ini akan diperbolehkan diakses oleh pengguna. Sedangkan paket yang dianggap dapat merusak atau paket yang dianggap tidak berguna akan ditolak atau diblok.

 
Dalam proyek ini, akan memanfaatkan sebuah alat untuk menyaring situs-situs yang boleh diakses oleh pengguna jaringan internet dan mengeblok situs-situs yang “dilarang” untuk diakses oleh guru, dan Karyawan SD N Sodo Paliyan Gunungkidul. 


1.2. Tujuan

Tujuan dalam pembuatan firewall ini adalah :

1.  Membangun PC Router  

2. Konfigurasi Firewall IPTables untuk Blok situs-situs yang “dilarang” untuk diakses oleh guru, Karyawan SD N Sodo 

1.3. Batasan Masalah

Masalah yang dibatasi pada pembahasan Firewall dengan menggunakan IPTables pada linux ubuntu 8.04 di SD N Sodo Kec.Paliyan  Kabupaten Gunungkidul adalah : Percobaan penggunaan IPTables untuk memfilter atau menyaring situs-situs internet yang tidak berhubungan dengan pendidikan dan meningkatkan kinerja jaringan komputer yang ada di SD N Sodo Kec.Paliyan  Kabupaten Gunungkidul dan  untuk mendukung Kelancaran Pekerjaan Karyawan  tersebut tanpa perbandingan dengan metode filtering pada IPTables Linux Ubuntu 8.04 di SD N Sodo
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