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BAB l
PENDAHULUAN
1.1  Latar Belakang Masalah
Perkembangan dunia Informasi dan Teknologi saat ini sangatlah berkembang dengan pesat. Tidak bisa dipungkiri bahwa teknologi informasi dapat mempermudah bahkan dapat memberikan nilai ekonomis dalam berbagai bidang dalam sektor kehidupan terlebih dewasa ini berbagai perkembangan komputer semakin pesat dalam menyelesaikan berbagai kebutuhan masyarakat diberbagai belahan dunia, perkembangan dunia teknologi informasi perlu mendapatkan perhatian yang serius bagi para stake halder akademik dan para pelaku pendidikan serta masyarakat Indonesia pada umumnya. Untuk mewujudkan dan meningkatkan sember daya manusia melalui bidang pendidikan tidak terlepas dari informasi dan teknologi dalam dunia pemerintahan ekonomi perbankkan serta merupakan sebuah keharusan dalam masa-masa sekarang ini dan yang akan datang keharusan dalam dunia pendidikan teknologi informasi.
Dalam bidang pendidikan, pemerintah telah berupaya untuk
mempercepat laju perkembangan teknologi informasi ini melalui berbagai program yang telah dicanangkan semakin naiknya dunia pendidikan yang telah mencapai 20% (dua puluh   persen)  sesuai dengan amanat undang-undang tentunya akan semakin menambah kebijakan pemerintah dalam perkembangan Teknologi informasi dalam kemajuan pendidikan di tanah air salah satunya dengan kebijakan untuk mengembangkan jangka Jejaring Pendidikan Nasional serta adanya berbagai keperluan bahan ajaran di situs Depdiknas.
Maka saya disini akan membangun jaringan lan menggunakan windows Server 2003 yang bertujuan untuk mempermudah dalam jaringan komunikasi dalam pekerjaan dan pendidikan.
1.2. Tujuan
· Membangun jaringan komputer untuk mempermudah kinerja
· Untuk memindahkan suatu data tanpa harus dengan memindahkan peralatan yang diperlukan.
· Untuk melakukan print out data.
1.3. Batasan Masalah
Dalam penulisan Tugas Akhir ini penulis hanya membahas tentang bagaimana membuat jaringan local serta pengalamattan IP nya dalam satu ruang tempat kerja dimana hanya  terdapat  beberapa buah komputer yang salah satunya sebagai Server yang digunakan sebagai penyimpanan data dan pembagi data. LAN (Local Area Network) dapat difungsikan untuk berbagai Sharing diantaranya adalah:
· Sharing File atau Data
· Sharing Printer.
· Install Netmetting dan Chattin
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