HALAMAN PERSEMBAHAN
Puji dan syukur kehadirat Allah SWT, yang senantiasa memberikan nikmat dan karuniaNya kepada seluruh umat Islam di dunia. 
Sholawat dan salam yang selalu tercurah kepada suri tauladan manusia, manusia pilihan-Nya Rassulullah Muhammad SAW yang akan selalu memberi syafaat sampai akhir hayat.
Untuk Kedua orang tua tercinta, keluarga, serta saudara-saudara dan teman tersayang, terimakasih atas segala perhatian, bantuan, dukungan, dan arahan. Semoga Allah memberikan balasan yang baik atas segala kebaikan yang selalu tercurahkan kepadaku. Selalu diberikan Rahmat dan juga Keselamatan. Amin
Yulianto , Danik M, Ibnu Khoir, Eka Bangun, Ari Fauzi M, Dwi Wahyu, Agus Irfanto, semoga kita semua selalu bisa mengingat satu sama lain. Semoga kebersamaan selama kita menjalani waktu bersama, akan terus berlanjut sampai hari esok. Jalan masih panjang, ini bukan akhir dari pencarian ilmu, teruslah berjuang untuk memperoleh pengetahuan, walau ke ujung dunia sekalipun. Semoga kita menjadi lebih dewasa dan lebih berguna bagi kedua orang tua, keluarga, saudara, teman-teman, dan bangsa tercinta.
v


