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BAB I
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Permasalahan

Di era informasi saat ini, manusia memerlukan komunikasi untuk saling bertukar informasi di mana saja, kapan saja dan dengan siapa saja. Salah satu sistem komunikasi yang merupakan andalan bagi terselenggaranya integrasi sistem telekomunikasi secara global adalah sistem komunikasi nir-kabel (wireless), dimana fungsi antena sebagai perangkat untuk komunikasi wireless. Mengingat semakin banyaknya pelanggan (client) yang ingin terkoneksi pada jaringan setempat, untuk memudahkan konektivitas antara client dan server, dibuatlah teknologi wireless, dimana peran antena yang beroperasi pada frekuensi 2,4 GHz pada sisi server sangat berguna untuk komunikasi wireless yang terpadu. Frekuensi tersebut sudah banyak digunakan di seluruh dunia, karena frekuensi 2,4 GHz merupakan standar protokol IEEE 802.11 b/g untuk wireless-LAN. Teknologi wireless banyak digunakan oleh masyarakat, harganya yang sekarang sudah terjangkau dan menghemat dana untuk biaya penarikan kabel, selain itu teknologi ini sangat praktis dan efisien. 

Teknologi wireless ini, telah diterapkan diberbagai tempat seperti, sekolah, café, taman, hotel, restoran, perumahan, hingga kos-kosan. Khusus pada kos-kosan, teknologi wireless ini dapat diterapkan guna mempermudah setiap penghuni kos untuk mengakses internet dengan cara yang mudah dan lebih efisien. Sebenarnya dapat juga menggunakan jaringan kabel LAN, tetapi mungkin karena terlalu ribetnya pemasangan dan penempatan, maka teknik wireless ini adalah solusi yang tepat.
1.2. Tujuan

Tujuan dari pembuatan laporan tugas akhir adalah membuat sistem  Wireless (Hotspot) yang diimplementasikan pada kos-kosan. Dengan pembuatan sistem Wireless (Hotspot) ini diharapkan dapat mempermudah dalam pengaksesan internet pada kos-kosan dengan memanfaatkan koneksi yang ada.
1.3. Batasan Masalah

Topik bahasan tentang Wireless (Hotspot) mempunyai cakupan yang cukup luas. Oleh karena itu, penulis memberikan batasan masalah yang tetap mengacu pada permasalahan yang  ada. Adapun batasan masalah tersebut antara lain:
· Instalasi MikroTik pada PC Router.

· Konfigurasi Jaringan pada Mikrotik seperti, konfigurasi IP Address, gateway, DNS, DHCP server dan DHCP client, routing.
· Konfigurasi Hotspot dan Access Point.
· Tidak membahas masalah keamanan Hotspot.
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