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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Rumah Makan “Pondok Bambu” merupakan suatu Rumah Makan yang bergerak dalam bidang penjualan yang khusus menyediakan beberapa macam menu masakan ikan segar air tawar. Segala macam kegiatan yang dilakukan oleh Rumah Makan “Pondok Bambu” ini semuanya masih dilakukan dengan cara manual, termasuk pencatatan semua transaksi yang berkaitan dengan penjualan. Tentunya dengan cara ini, sering terjadi kesalahan dalam penghitungan atau pencatatan sehingga harus dilakukan pengecekan ulang.

Untuk menangani hal ini tentunya pihak manajemen memerlukan suatu alat bantu yang betul – betul membantu, tidak hanya dapat mempercepat dalam penghitungan tetapi mampu menyimpan semua kegiatan transaksi yang telah dilakukan, sehingga apabila diperlukan pengecekan ulang, dapat dengan cepat memberikan informasi yang diperlukan. Alat bantu yang dirasa tepat untuk menangani hal diatas yaitu komputer. Komputer mempunyai kemampuan tinggi dalam hal ketelitian memroses data, dapat menampung data yang cukup besar,  serta kecepatan dalam mengolah data. Disamping itu, komputer juaga memberikan berbagai kemudahan dalam menangani pengolahan data yang sangat kompleks. Sehingga tentunya akan dapat diperoleh suatu informasi yang cepat dan akurat yang nantinya akan mempermudah dalam setiap pengolahan data yang dilakukan.

Adanya kebutuhan akan efisiensi waktu, untuk menyelesaikan suatu kegiatan atau pekerjaan dengan suatu alat bantu yang memiliki kecepatan dan ketepatan dalam proses pengolahan data, seperti halnya yang terjadi pada proses penjualan di Rumah Makan “Pondok Bambu”, maka pengelola perlu mengambil sikap secara cepat dan benar untuk menjamin kelancaran kegiatan penjualan selanjutnya.

1.2 Pokok Masalah

Kesalahan – kesalahan yang sering terjadi menyebabkan adanya kegiatan yang tidak semestinya harus dilakukan. Hal itu disebabkan oleh proses – proses yang masih bersifat manual, karena harus secara langsung berhubungan dengan keadaan secara fisik mutu manusianya. Sehingga dengan adanya tegnologi Sistem Komputerisasi Penjualan di Rumah Makan “Pondok Bambu “ ini tentunya dapat diperoleh pengolahan data yang cepat, tepat, dan akurat.

1.3 Batasan Masalah

Ruang lingkup permasalahan yang diambil adalah hanya terbatas pada informasi – informasi penjualan yang ada pada Rumah Makan “Pondok Bambu”. Yang antara lain meliputi :

1. Informasi mengenai Jenis Menu, Daftar Menu, dan Harga.

2. Transaksi penjualan dan pemesanan yang dilakukan oleh Rumah Makan “Pondok Bambu” dengan pembeli.

1.4 Metode Pengumpulan Data

Metode Pengumpulan Data yang digunakan adalah :

1. Wawancara langsung dengan pemilik Rumah Makan “Pondok Bambu” mengenai sistem pengolahan data penjualannya selama ini.

2. Mempelajari bentuk formulir masukkan dan keluaran yang digunakan pada saat transaksi penjualan dan pemesanan terjadi di Rumah Makan “Pondok Bambu”.

3. Studi Pustaka. Mempelajari teori – teori yang berhubungan dengan permasalahan yang ada, sehingga dapat dijadikan landasan dalam penyusunan Karya Tulis ini.

1.5 Tujuan Penulisan Karya Tulis

Karya tulis ini bertujuan untuk menyusun Sistem Komputerisasi Penjualan pada Rumah Makan “Pondok Bambu”, sehingga nantinya dapat memberikan kemudahan, kecepatan, dan ketepatan dalam menyelesaikan proses pengolahan data yang dibutuhkan.

1.6 Sistematika Penulisan

BAB I
Pendahuluan

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan penulisan karya tulis, dan sistematika penulisan.


BAB II
Sistem Pengolahan Data

Meliputi gambaran umum mengenai sejarah berdirinya rumah makan dan pengolahan data transaksi penjualan serta pemesanan yang terdapat pada Rumah Makan “Pondok Bambu”.


BAB III
Perancangan Sistem

Meliputi penjelasan mengenai pengertian sistem, perangkat pendukung yang terdiri dari perangkat keras, perangkat lunak, dan pemakai. Perancangan basis data meliputi tabel, relasi antar tabel, dan bagan alir. Perancangan Masukan dan keluaran.


BAB IV
Pelaksanaan Program

Meliputi penjelasan mengenai pelaksanaan program dan tampilan utama program.


BAB V 
Penutup




Terdiri dari kesimpulan dan saran.
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