PAGE  
14

BAB II

PENGOLAHAN DATA

2.1 Sejarah Berdirinya TB. Alam Indah Yogyakarta

TB Alam  Indah merupakan nama salah satu usaha yang bergerak dibidang penjualan bahan bangunan yang sudah berdiri beberapa tahun lalu dan terus berkembang sampai saat ini. Usaha dagang TB Alam Indah didirikan pada tahun 1982 oleh keluarga Bpk Pranyanto, yang mana pada awalnya usaha ini belum berkembang pesat seperti saat ini. Pada awalnya usaha dagang ini hanya menjual bahan-bahan bangunan  yang berukuran besar saja, seperti semen, besi, genteng dan seng. Karena begitu  banyak permintaan dari konsumen maka usaha ini berupaya melengkapi bahan-bahan bangunan yang diperlukan oleh konsumen.

Sejalan dengan perkembangan usaha ini dan upaya dalam membangun sistem penjualan yang lebih baik maka sanggat diperlukan adanya sistem komputer sebagai penunjang kelancaran dalam menjalankan usaha usaha dagang tersebut. Sebab bila dikerjakan dengan manual dapat menimbulkan keterlambatan, pemborosan waktu dalam menyajikan informasi yang dibutuhkan. Dalam usaha apapun kecepatan waktu dan ketepatan informasi sanggat dibutuhkan dan sanggat mempengaruhi kemajuan suatu usaha. Selain itu ketelitian juga merupakan faktor yang menentukan kelangsunggan dalam menjalankan usaha.

Cara kerja yang manual sanggat renta terhadap kesalahan, hal ini dikarenakan sumber daya manusia sebagai pelaksananya. Untuk mengatasi kesalahan pennyajian informasi dan kelemahan sumberdaya manusia maka sistem pengolahan data yang paling efektif adalah penggunaan komputer sebagai alat bantu dalam menanggani hal-hal yang bersifat rutin. 

2.2 Tata cara pembelian di TB. Alam Indah

Dalam hal ini, pembelian bahan bagunan di TB Alam Indah dilakukan untuk menentukan stock barang yang ada digudang. Pembelian barang tersebut melalui pemasok atau supplier yang memiliki banyak barang. Adapun pembelian barang tersebut dilalukan dengan cara mengansur sebanyak dua kali dalam waktu satu bulan.


Pada dasarnya transaksi pembelian barang dilakukan apabila stock barang yang ada digudang sudah minimum. Untuk pembelian barang tersebut pemilik toko atau pegawai TB. Alam Indah datang langsung ke supplier atau pada waktu para supplier datang ke toko untuk menawarkan barang barangnya.


Apabila barang yang dibeli, memiliki cacat atau tidak sesuai dengan daftar pemesanan maka barang tersebut akan langsung ditukarkan sehingga rektur pembelian barang tidak berubah, karena rektur pembelian barang  mempengaruhi jumlah stok barang yang ada digudang.

2.3 Tata Cara Penjualan di TB. Alam Indah

Dalam melakukan penjualan barang Tb. Alam Indah memberikan keringannan dalam  pembayarannya. Pembayaran barang dilakukan dua kali yaitu pada waktu konsumen membeli barang atau disebut dengan uang muka dan yang kedua dibayar apa bila barang yang dibeli sudah diantar ketempatnya.

2.4 Tata cara penggiriman barang
TB. Alam Indah juga melayani proses pengiriman barang. Kegiatan pengiriman barang dilakukan sebagai salah satu upaya peningkatan pelayanan yang diberikan. Hal ini dimaksudkan untuk menarik konsumen agar membeli ditoko TB. Alam Indah.

2.5 Pengoperasian Data

Dalam penyusunan sistem komputerisasi data di TB. Alam Indah Yogyakarta, ada beberapa dokumen atau data dasar yang menjadi acuan dalam pembuatan komputerisasi pengolahan datanya. Data dasar yang dapat digunakan ditoko Alam Indah tersebut adalah:
1. Data Supplier

Data Supplier adalah data toko-toko yang menjadi pemasok bahan bangunan di TB Alam Indah.

2. Data Barang

Data Barang adalah data yang berisi macam-macam jenis bahan bagunan  yang ada di TB Alam Indah.

3. Data Pembelian Barang

Data Pembelian Barang adalah data yang berisi macam-macam bahan  bangunan yang dibeli pada supplier.

4. Data Penjualan

Data Penjualan adalah data yang berisi macam-macam barang yang telah dijual ke konsumen. 

2.6 Borland Delphi

Borland delphi adalah bahasa pemrograman yang berkerja dalam lingkup Ms windows. Delphi merupakan program aplikasi database yang berorientasi objek.
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Gambar 2.6.i  Tampilan delphi
2.6.1 Struktur Data Program

      
Program aplikasi yang dibuat dengan delphi tersimpan sebagai sebuah project. Project pada delphi ini merupakan kumpulan dari file-flie unit yang menyusun aplikasi tersebut. Project aplikasi delphi ini terdiri atas:

-    File Project 

File project tersimpan dengan ekstensi.DPR, dalam suatu project aplikasi hanya bisa terdapat satu file project.

· File From

File From merupakan suatu file dengan ekstensi .DFM, file ini adalah file binery yang berisi gambaran grafis dari from. Setiap file .DFM mempunyai pasangan sebuah file Unit (dengan ekstensi .PAS).

· Unit (  file soure code )

File unit tersimpan sebagai file dengan ekstensi.PAS. Setiap unit merupakan sebuah  file soure code objek pascal, tetapi file unit yang merupakan pasangan dari file from berbeda dengan type file-file yang ain, karena file ini tidak dapat dipisahkan dari file from DFMnya.

2.6.2 Project


Saat akan memulai sebuah project baru, delphi akan membentuk sebuah file project. File  Project berfumgsi mengontrol suatu aplikasi delphi karena file project disebut juga sebagai program utama dari aplikasi. File project dapat dikenali dari ekstensinya yaitu .DPR. Dalam .DPR tercatat unit – unit apa saja yang digunakan oleh suatu project.

2.6.3 Form 


Adalah titik utama dari suatu aplikasi delphi untuk meletakan komponen ke dalam from, mengedit propertinya atau menulis code. Itu semua adalah proses editing from. From tersimpan dalam dua jenis file, yaitu:

1. File From (.DFR) menyimpan image bineri dr from, semua perubahan yang dilakukan pada properti from, seperti mengubah tinggi, lebar, warna dan lain – lain yang berkaitan dengan tampilan from, oleh delphi disimpan difile .DFM.

2. File unit (.PAS) menyimpan source code dari file .DFM. Didalam file .PAS inilah ditulis code –code even handler atau penambahan perintah yang menentukan tentang bagaimana from serta komponen didalam harus bereaksi saat aplikasi dijalankan.
Delphi selalu menjaga file .DFM dan file .PAS tetap sinkron selama proses penyusunan serta modifikasi from. Bila akan menambahkan from baru kedalam project, secara otomatis delphi akan membuat file unit untuk from baru tersebut, dan mengubahnya kebagian uses dalam file project.

2. 6.4 Unit


Unit adalah blok utama pembentuk aplikasi delphi. File – file unit ini berisi source code  bagi elemen – elemen aplikasi delphi yang dibuat. Ada file unit yang merupakan pasangan file from .DFM dan ada pula file unit milik suatu project tapi bisa juga membuat dan menyimpan file unit sebagai stand-alone yang dapat digunakan oleh beberapa project sekaligus. Jadi tidak semua file unit merupakan pasangan file DFM. Jika dibuat sendiri prosedur, fungsi atau lain – lain maka scouce code – nya juga akan disimpan dalam bentuk file .PAS, tapi file .PAS semacam ini tidak terkait sedikitpun dengan file from .DFM.

2. 7 Tipe Data, Variabel, Operator Dan Kontrol Program


Delphi menyediakan beberapa type data, yaitu type data Integer, Real, Boolean, Character, String, Array dan type data record yang masing – masing type
data ini penggunaannya harus disesuaikan dengan kebutuhan dan ketentuan yang berlaku. Variabel adalah suatu tempat dalam memory komputer yang diberi nama dan dialokasi untuk menampung data. Dalam mengolah data, delphi menyediakan beberapa macam operator, yaitu operator aritmatika, operator relasi data dan operator logika yang mengeksperesikan suatu data logika.


Kontrol program dalam delphi digunakan untuk mengatur jalannya program baris perbaris dengan menggunakan pernyataan pengulangan, misalnya: while…do, repeat….until, for….next, if….then…..else, case dan go to. 

2.8. Operasi Data Base

Delphi menyediakan fasilitas lengkap yang digunalan untuk mengformat data base, seperti paradox, dbase, Ms_acces dan lain-lain. Membuat aplikasi untuk manajemen database memerlukan file database yang diproses oleh program. Untuk membuat file database pada delphi dengan mengunakan database desktop adalah melalui menu tools kemudian database desktop.


Untuk mengelola file database menggunakan objek yang terdapat pada tab data control maka harus mengaktifkan file database kedalam form dengan objek-objek yang ada pada data acces, tab ADO, tab interbase atau tab mides yang tergantung dengan sistem database yang dirancang


Menampilkan database dalam bentuk tabel dapat mengunakan objek DBGrid. Tampilan bentuk ini sangat bermanfaat karna dengan menampilkan beberapa record sekaligus akan memudahkan dalam melihat keterikatan antara database yang dimaksudkan  sehingga kita dapat memodifikasikan data. Minsalnya menambah, menghapus, mengedit pengecekan data dan pencarian data yang diolah. Dari pengilahan data tersebut akan dihasilkan berupa informasi pengolahan data baik secara tampilan maupun laporan yang dapat dicetak.


Membuat laporan dapat menggunakan komponen pada tab report yang terhubung dengan dataset yaitu tabel laporan akan mencetak detail setiap record dalam dataset yang pertama hingga yang terakir. Namun sebelumnya kita depat meliat laporan yang telah kita buat dan menseting printer yang digunakan sebelum mencetak. Disamping itu kita juga dapat mencetak gambar grafik dari data tersebut.

