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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar belakang

Perkembangan industri mebel sangat pesat di Indonesia karena hasil mebel Indonesia sangat  diminati oleh negara-negara Eropa, Amerika dan Australia.

Dengan banyaknya peminat terhadap hasil kerajianan mebel ini tentunya makin menuntut untuk meningkatkan para pengusaha yang bergerak dalam bidang mebel untuk meningkatkan manajemen pengolahan dan manajemen pelayanan.

Peningkatan manajemen pengolahan ini dimaksudkan agar dapat mengefisiensikan biaya proses pengolahan bahan menjadi barang yang siap dijual.

Sedangkan manajemen  pelayanan dimaksudkan untuk memberikan pelayanan kepada para pembeli dengan baik sehingga para pembeli akan merasakan senang dan tertarik untuk selalu melakukan pembelian barang.

UD PARMAN sebagai perusahaan yang bergerak dibidang furniture tentu perlu melakukan peningkatan pelayanan dan meningkatkan proses produksi sehingga dapat dicapai biaya produksi yang efisien.

Maka sangat diperlukan oleh UD PARMAN suatu cara yang dapat membantu manajemennya .

Perkembangan dunia Informatika sangatlah pesat dan mempengaruhi segala sendi kehidupan dampak perkembangannya sangat memberikan manfaat yang besar bagi kegiatan ekonomi, karena dengan penggunaaan tegnologi Informatika ini maka akan bisa tercapai efisiensi diantaranya efisiensi kerja. Data-data kegiatan produksi akan mudah diolah dan disajikan dengan cepat kepada manajer, pemborosan selama kegiatan kerja juga dapat dimonitoring dengan menggunakan teknologi Informatika  ini. Maka setiap bidang usaha tentunya sangat perlu untuk memanfaatkan teknologi Informatika ini untuk membantu dalam kegiatan usahanya.

1.2  Pokok masalah

Pokok masalah yang diambil dari karya tulis ini menitik beratkan dalam proses pengolahan data kegiatan produksi. Dari data selama proses produksi diharapkan dapat ditentukan berapa besar yang diperlukan untuk membuat sebuah barang (model mebel) dan juga akan melakukan proses pencatatan  berapa jumlah produksi yang dilakukan perusahaan.

1.3  Batasan masalah

Mengingat luasnya ruang lingkup masalah yang ada di dalam Sistem Pengolahan Data ini, maka penulis hanya membahas tentang pengolahan data produksi mebel. Dalam hal ini membahas tentang jenis model, bahan produksi dan biaya yang dibutuhkan dalam pembuatan sebuah model yang akan disajikan dalam sebuah laporan .

1.4  Tujuan  Karya Tulis

Adapun tujuan penulisan karya tulis ini adalah membuat sebuah aplikasi yang terdapat di   UD PARMAN  dalam menentukan harga jual suatu model mebel dan jumlah barang yang diproduksi.

1.5  Metode Pengumpulan Data

a.   Metode Observasi Langsung

Metode ini dilakukan dengan cara mengamati langsung proses penanganan data-data dan informasi. Informasi yang dihasilkan dengan sistem penanganan manual.

b    Metode Wawancara

Metode ini dilakukan dengan nara sumber dengan cara mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang mendukung permasalahan. Wawancara dilakukan pada nara sumber yakni pemilik perusahaan ini.

1.6   Sistematika Penulisan Karya Tulis

Adapun sistematika penulisan karya tulis ini terdiri dari lima bab yaitu :

BAB I  PENDAHULUAN

Bab ini berisi  hal-hal yang erat kaitannya dengan latar belakang, pokok masalah, metode pengumpulan data, sistematika karya tulis.

BAB II  LANDASAN TEORI

Bab ini berisi tentang sejarah UD PARMAN dan Mekanisme produksi mebel, teori basis data dan Delphi.

BAB III  ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Berisi tentang analisis dan perancangan sistem secara lengkap mulai perancangan basis data, hubungan antar tabel, diagram alir sistem dan desain masukan serta desain keluaran yang dilengkapi tabel dan gambar.

BAB IV  PELAKSANAAN PROGRAM

Bab ini akan menguraikan bagaimana cara menjalankan sistem yang ada, sehingga dapat menghasilkan suatu informasi yang sesuai dengan yang diperlukan.

BAB V  PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran yang membahas tentang kekurangan dan hal-hal yang bisa dilakukan sehubungan dengan sistem yang telah dibuat.

DAFTAR PUSTAKA

Kumpulan buku-buku referensi dalam pembuatan karya tulis.

LAMPIRAN

Listing program.

