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KATA PENGANTAR

Alhamdulillah. Segala puji hanya milik Allah, dengan limpahan karunia dan taufiq- Nya, tak ada satu kebaikan pun yang tidak terlaksana dengan sempurna. Berkat pertolongan-Nya pula penulisan Tugas Akhir yang berjudul “Membangun Jaringan Komputer Menggunakan Router Cisco” ini dapat terselesaikan pada waktunya. Tugas Akhir ini diajukan sebagai salah satu syarat  untuk menyelesaikan studi jenjang Diploma Tiga (D-3) program studi Teknik Komputer Jaringan Sekolah Tinggi Manajemen Informatika & Komputer AKAKOM Yogyakarta. 
Penulis menyadari  bahwa apa yang dilakukan tidak dapat terselesaikan dengan baik, kecuali dengan perantara pertolongan dari berbagai pihak. Untuk itu penulis bermaksud menyampaikan rasa terima kasih yang sebesar-besarnya kepada pihak-pihak berikut :
1. Bapak Sigit Anggoro, S.T, M.T selaku ketua STMIK AKAKOM Yogyakarta.
2. Bapak Totok Budioko, S.T, M. T, selaku ketua jurusan Teknik Komputer Jaringan.
3. Bapak Drs. Berta Bednar, M.T selaku dosen pembimbing yang telah membimbing dengan sangat sabar.
4. Bapak Ibu dosen dan semua staf di STMIK AKAKOM yang telah mendukung secara moril maupun materiil.
5. Kedua orang tuaku atas kasih sayang yang tulus, yang selalu diberikan setiap waktu.
6. Seluruh keluargaku atas segala kritik dan saran yang selalu diberikan.
7. Semua teman- teman TKJ’07, terima kasih atas semua bantuannya.
8. Berbagai pihak terkait yang tidak mampu penulis sebutkan satu persatu yang telah memberikan andil baik besar maupun kecil hingga terselesaikannya karya ilmiah ini.

Penulis menyadari sepenuhnya bahwa dalam penulisan Tugas Akhir ini masih jauh dari sempurna. Oleh karena itu dengan hati terbuka, penulis siap menerima kritik, masukan maupun saran yang membangun demi kesempurnaan penulisan karya selanjutnya. Semoga sesederhana apapun karya ilmiah yang dibuat dapat bermanfaat bagi siapapun yang membacanya.
	

	Yogyakarta, 28 Juli 2010
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