3

BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah
Seiring dengan kemajuan teknologi komunikasi yang begitu pesat telah mengantar manusia pada suatu peradaban baru yakni peradaban masyarakat informasi. Di peradaban baru ini teknologi diciptakan untuk meringankan beban aktivitas masyarakat di dalam kehidupan sehari-hari secara cepat dan efektif. Oleh karena itu, pemanfaatan ilmu teknologi tentu diimbangi dengan tuntutan kemampuan adaptasi manusia sebagai pengguna teknologi.

Adapun salah satu teknologi informasi yang sering digunakan dalam kehidupan sehari-hari adalah teknologi komputer. Di era sekarang ini komputer bukan lagi barang asing bagi masyarakat, karena penggunaan komputer telah mencakup berbagai segi aspek kehidupan, baik dunia pendidikan, perkantoran, industri telekomunikasi, bisnis, hiburan, militer dan sebagainya. 

data atau file tersebut bisa disimpan dalam hardisk dan dapat dibawa kemanapun. 
Sejalan dengan hal tersebut muncul suatu jaringan antar komputer yang berkembang baik di kota-kota besar, sekolah tinggi dan pedesaan. Jaringan komputer tersebut memungkinkan pengguna untuk saling bertukar data secara tepat dan akurat. Selain itu pengguna dapat melakukan sharing hardware seperti printer dan scanner sehingga hal ini dapat mengefisienkan peralatan yang sudah ada.

Secara umum jaringan komputer mempunyai beberapa manfaat yang lebih dibandingkan dengan komputer yang berdiri sendiri dan dunia pendidikan telah menggunakannya sebagai sarana pertukaran data dan informasi yang memiliki keunggulan dibidang teknologi. Jaringan memungkinkan manajemen sumber daya lebih efisien, misalnya banyak pengguna dapat saling berbagi printer tunggal dengan kualitas tinggi, dibandingkan memakai printer kualitas rendah. Selain itu, lisensi perangkat lunak jaringan dapat lebih murah dibandingkan lisensi stand-alone erpisah untuk jumlah pengguna sama. Jaringan membantu mempertahankan informasi agar tetap handal dan up to date.

Oleh karena itu, penulis memilih judul tersebut karena melihat kondisi di Laboratorium di beberapa sekolah masih sangat jauh dari sempurna karena komputer di Laboratorium belum terdapat jaringan komputer, sehingga antar komputer tidak dapat saling bertukar data dan informasi. Hal ini mengakibatkan proses pertukaran data antar komputer masih sangat konvensional dan berjalan lambat. Adapun penerapan tugas akhir ini di sekolahan sebagai bahan pembelajaran bagi murid agar mereka mengetahui tentang proses komunikasi data dan informasi serta pembatasan akses dari client dalam jaringan komputer. Dengan menggunakan PC Router ini diharapkan komputer client dalam suatu jaringan tersebut dapat saling bertukar informasi melakukan hubungan dengan client lain. Sehingga proses pengiriman paket data atau informasi bisa lebih cepat dan efisien.
1.2. Tujuan
Tujuan dari penggunaan PC Router ini adalah untuk menghubungkan suatu komputer atau client dalam Local Area Network (LAN) supaya dapat saling berkomunikasi serta memberikan batasan akses kepada beberapa client. dan di sini menggunakan router PC dengan sistem operasi linux ubuntu 7.04 dengan alasan mudah diupgrade serta secara materi lebih murah dibanding router pabrikan.
1.3. Metode Pengumpulan Data
Untuk menyusun tugas akhir ini penulis melakukan beberapa metode pengumpulan data, yaitu : 
1.3.1. Studi Pustaka
Studi pustaka adalah penelitian yang dilakukan dengan mencari materi dengan membaca dari buku-buku dan melakukan pencarian data lewat internet yang bersangkutan dengan penulisan tugas akhir ini.

1.3.2. Ekperimen
Eksperimen dilakukan dengan cara penulis membangun sebuah router dijaringan Lokal Area Network dengan Linux sehingga informasi tentang jaringan dapat terbukti.
1.4. Batasan Masalah
Batasan masalah yang dibahas dalam penulisan Tugas Akhir ini adalah penggunaan PC router dengan sistem operasi linux ubuntu 7.04 dan berkisar pada prinsip kerja PC Router dan konfigurasi setting router dan Pembatasan Akses dalam Local Area Network (LAN).
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