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BAB I  

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah 

Ilmu pengetahuan dan teknologi dewasa ini mengalami perkembangan perangkat lunak yang beraneka ragam, sehingga mengakibatkan  perubahan cara pengolahan data dan informasi. Dengan semakin banyaknya  kebutuhan informasi  maka sangat dibutuhkan sekali suatu alat yang dapat melakukan  pangaksesan data  dengan cepat. Dalam kehidupan sehari – hari  peranan data  dan informasi tidak dapat dipisahkan, terlebih lagi informasi dalam suatu instansi atau pengolahan data yang ada di kehidupan kita sehari – hari.

Sejalan dengan masalah di atas kebutuhan informasi memperlihatkan kecenderungan yang meningkat, terutama untuk pengambilan keputusan sehingga dapat meningkatkan mekanisme kerja. Begitu pula yang dihadapi  oleh pihak manajemen pemilik penjualan ayam pada pemasok dan pemotong ayam “DARKY”, sistem pengolahan data penjualan ayam pada pemasok dan pemotong masih dikerjakan secara manual. Padahal dalam mendapatkan informasi sangat diperlukan  kecepatan dan ketepatan  secara maksimal, belum lagi untuk menyimpan data yang masih menggunakan kertas, maka dalam hal ini dokumen tersebut sangat memenuhi ruang.

Untuk mengatasi  masalah tersebut, diperlukan suatu sarana yang memadai yang juga mampu meningkatkan kemampuan sumber daya yang berupa komputer beserta perangkatnya. Dengan komputerisasi maka penyajian informasi  diharapkan akan dicapai  secara efesien dan efektif, dalam penyajian  informasi yang lebih cepat dan aktual, serta dapat menghemat  penyimpanan data, karena data disimpan dalam suatu media yang disebut disket atau hardisk.

1.2. Batasan Masalah

Sesuai dengan judul yang diambil maka masalah yang akan dibahas hanya terbatas pada  pembuatan program untuk pengolahan data penjualan ayam pada pemasok dan pemotongan ayam “DARKY”. Adapun kegiatan yang dilakukan  dengan batasan masalah tersebut adalah pada masalah  manajemen pengolahan data Penjualan Ayam pada pemasok dan Pemotong ayam “DARKY”  Jogjakarta.

Sehingga dari data tersebut dapat dimanfaatkan semaksimal mungkin untuk dibuat suatu Daftar  yang diharapkan dapat digunakan  untuk keperluan manajemen.

Adapun Daftar yang bisa dihasilkan :

1. Daftar Jenis ayam “DARKY”

2. Daftar Karyawan “DARKY”.

3. Daftar Supplier “DARKY”.

4. Daftar Nama Pembeli Ayam “DARKY”.

5. Daftar Ayam Masuk “DARKY”.

6. Daftar Ayam Keluar“DARKY”

7. Rekapitulasi Pembelian Ayam “DARKY”.

8. Rekapitulasi Penjualan Ayam “DARKY”.

9. Daftar Hutang PerSuplier. 

10. Daftar Hutang Perperiodik

11. Daftar Piutang PerPembelian

12. Daftar  Piutang PerPeriodik

13. Nota Penjualan “DARKY”

1.3. Tujuan Penulisan Karya Tulis

Tujuan penulisan dalam penyusunan karya tulis ini adalah sebagai syarat kelulusan Diploma III di STMIK AKAKOM Jogjakarta. Sedangkan  program aplikasi yang dibuat guna mempermudah pihak pemilik atau pimpinan pemasok dan pemotong ayam “DARKY” dalam melakukan pengawasan pengolahan data penjualan pada pemasok dan pemotong ayam “DARKY” JOGJAKARTA.

1.4. Metode Pengumpulan Data 

Metode pengumpulan data yang digunakan untuk menyusun karya tulis adalah sebagai berikut :

a. Melakukan wawancara langsung dengan pihak pemilik atau pimpinan pada pemasok dan pemotong  ayam “DARKY” JOGJAKARTA.

b. Melalui  studi literatur yang ada dalam penulisan karya tulis. 

1.5. Sistematika Penulisan Karya Tulis

Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

BAB I. 
PENDAHULUAN.

Berisikan latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, sistematika karya tulis.

BAB II.
SISTEM PENGOLAHAN DATA PENJUALAN PADA PEMASOK DAN PEMOTONG AYAM “DARKY” JOGJAKARTA.

Pada bab ini dijelaskan tentang tinjauan umum dan Bahasa Pemrograman 
Delphi 5.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini dijelaskan tentang perangkat pendukung, perancangan sistem, implementasi diagram alir sistem. dan perancangan basis data, masukan dan keluaran.

     BAB IV
PROSEDUR PELAKSANAAN PROGRAM

Pada bab ini dijelaskan spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan program.

BAB V
PENUTUP.



Pada bab ini berisikan kesimpulan  dan saran-saran.
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