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Telah diuji dan disahkan dihadapan tim penguji Sekolah Tinggi Manajemen 

Informatika dan Komputer Akakom Yogyakarta pada:




Hari
:




Tanggal
:
Mengetahui

Pembantu ketua 1




Dosen Pembimbing

Ir. M. Guntara, M.T         


Indra Yatini B, S.Kom, M. Kom
HALAMAN PERSEMBAHAN

Puji dan syukur selalu aku panjatkan pada-Mu ya Allah, atas segala rahmat dan karunia selama aku mengarungi dunia pendidikan ini dalam suka maupun duka, dalam derai tawa dan air mata, hingga pada akhirnya aku dapat menikmati kesuksesan ini sebagai karunia-Mu.

Untukmu Ibu atas kasih sayang dan doamu, semoga aku dapat berbakti.

Untukmu Bapak atas bimbinganmu, semoga aku dapat membalas semua kebaikanmu dan semoga cepat sembuh. Amin.
Untukmu kakakku Susmayanti dan Kak Andri atas semangat dan motivasi, semoga aku dapat membahagiakanmu.

Untuk Pak Mardiyanto, Sari, Erna, Team Guyon (terima kasih atas semuanya) dan keponakanku Rani dan Fandi (jangan nakal ya).
Untuk Cinta trima kasih atas sgala perhatianmu selama ini dan ‘janganlah ragu untuk mengawali sebuah langkah baru, kan kusertai langkahmu dengan doa’.
Untuk Jack (terima kasih selama ini telah banyak membantu ku) juga teman kosku Ayin, Toyo, Dedy, Apiet, Djangen, Soe-tup, B-zex, temen Mi-B5 dan anak-anak Lampung.

Untuk kalian teman-teman ku tanpa terkecuali {Semoga Sukses}.
MOTTO

‘………. Sesungguhnya jika kamu bersyukur, pasti akan menambah (ni’mat) kepadamu, dan jika kamu mengingkari(ni’mat-Ku), maka sesungguhnya azab-Ku sangat pedih’.
(Qr, Ibrahim : 7).

“Dan pada sebagian malam hari sembahyang tahajjudlah karena sebagai suatu ibadah tambahan bagimu, mudah-mudahan Tuhan-mu mengangkat kamu ke tempat yang terpuji’.

(Qr Ibrahim : 79).
“Seseorang itu akan bersama – sama dengan orang yang dicintainya” .
( H R Bukhori dan Muslim )

‘ Raihlah ketinggian, karena bintang-bintang tersembunyi di dalam jiwamu. Bermimpilah dalam-dalam, karena setiap impian mengawali tujuan
‘.




KATA PENGANTAR

Bismillah hirrohman nirrohim.

Assalamu’alaikum Wr. Wb.,


Dengan mengucapkan syukur alhamdulillah kepada Allah SWT, yang dengan rahmat dan hidayahnya dan hanya berkat kemurahan-Nya, akhirnya penulis telah dapat menyelesaikan penyusunan karya tulis ini dengan judul

“SISTEM KOMPUTERISASI PENGOLAHAN DATA DI GLOBAL FM YOGYAKARTA“.


Adapun maksud penyusunan karya tulis ini adalah untuk memperoleh gelar Ahli Madya di bidang komputer pada Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta


Dengan terselesainya karya tulis ini, penulis ingin menyampaikan banyak terima kasih kepada:

1. Bapak Drs. G.P. Dalijo Dipl.Comp., Selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

2. Bapak Ir. M. Guntara, M.T., selaku Pembantu Ketua 1 Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

3. Bapak Budi Sunarko, S.T.,M.T., selaku Ketua Jurusan Manajemen Informatika D3 Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
4. Bapak Hadiyono Ir., selaku Dosen Wali.
5. Ibu Indra Yatini B.S.Kom.M.Kom., selaku Dosen Pembimbing yang telah banyak memberikan masukan dalam penyusunan karya tulis ini.
6. Seluruh Staf dan Karyawan Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
7. Kedua Orangtua dan kakakku yang selalu memberikan dorongan dan doa restu.
8. Bapak Nikolaus Putut A.P, selaku Pimpinan Radio Global Fm yang telah mengizinkan penulis untuk melakukan penelitian.
9. Bapak Alex W dan Ibu Loe-loe D, selaku Staf di Radio Global Fm yang telah mengizinkan dan memberikan waktu bagi penulis untuk melakukan penelitian. 
Semoga segala bantuan yang telah diberikan kepada penulis mendapatkan balasan Dari Allah SWT.

            Akhir kata, semoga karya tulis ini bermanfaat bagi kemajuan ilmu pengetahuan dan teknologi, penulis khususnya dan pembaca pada umumnya.

Dengan menyadari keterbatasan kemampuan dan kekurangan yang ada pada penulis, maka saran dan kritik bersifat membangun sangat penulis harapkan.

Wassalamu’alaikum Wr Wb.






Yogyakarta,     Agustus 2003
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