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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang

Kecanggihan teknologi telekomunikasi memasuki era millenium ketiga mengalami kemajuan yang sangat mengagumkan dimana dengan ditemukan teknologi berbagai bentuk yang baru ataupun penyempurnaan dari teknologi yang telah ada. Salah satu teknologi tersebut adalah radio. Radio merupakan salah satu alat telekomunikasi pertama yang ditemukan, namun seiring perkembangan waktu radio mengalami perubahan mengikuti arus kemajuan sebagai sarana informasi yang efisien dan praktis.

Global FM merupakan stasiun radio yang proporsi siaran difokuskan dalam lagu dan informasi berusaha untuk memberikan yang terbaik bagi pendengarnya dengan menyajikan acara – acara yang menarik dan menghibur setiap waktu dengan lagu – lagu terbaik serta informasi terkini. Tetapi Global FM  dalam pengolahan data untuk kegiatan penyiaran masih dilakukan dengan cara manual yaitu mencatat segala aktivitas seperti jadwal acara, data penyiar, jadwal penyiar, Jadwal iklan, tarif iklan, pembuatan iklan dan lain – lain, yang merupakan pekerjaan kurang efisien dan efektif. Tingkat kesalahan dalam pengolahan data tersebut  sering terjadi sehingga akan merepotkan dalam  pembuatan laporan data masing – masing pekerjaan.

Maka dari itu diperlukan suatu metode untuk mengatasi permasalahan tersebut yaitu sarana untuk memberikan kemudahan dalam pencatatan data-data aktivitas yaitu  dengan sistem komputerisasi pengolahan data .

1.2  Pokok Masalah

Dari hasil penelitian yang telah dilakukan terhadap Global FM Yogyakarta, maka masalah pokok yang dapat diungkapkan adalah :

1. Pengolahan data yang dilakukan masih manual dan penggunaan komputer  yang belum maksimal untuk meningkatkan produksi.

2. Cara membuat sistem pengolahan data yang belum terkomputerisasi sehingga tidak dapat menunjang efektivitas kerja.

1.3  Batasan Masalah

Banyak masalah yang berhubungan dengan Global FM Yogyakarta dalam kegiatan produksinya, tetapi dalam karya tulis ini batasan masalah yang dibahas hanya dalam pengolahan data  yang meliputi Jadwal acara, jadwal penyiar, data penyiar, jenis lagu dan data kaset. 

1.4  Maksud Dan Tujuan

Dengan adanya komputerisasi pengolahan data ini diharapkan dapat memberi kemudahan dalam melakukan pencatatan data-data sehingga pekerjaan menjadi  lebih efisien dan efektif dan kegiatan produksi di Global FM Yogyakarta mengalami kemajuan yang berarti..

1.5  Metode Pengumpulan Data

Dalam penyusuan karya tulis ini dilakukan penelitian dengan tiga metode untuk pengumpulan data yaitu :

1. Metode Observasi

Yaitu dengan cara melakukan pengamatan secara langsung terhadap objek pengamatan.

2. Metode Wawancara

Dengan mengadakan tanya jawab secara langsung kepada pihak terkait dalam memperoleh informasi.

3. Metode Studi Pustaka

Yaitu dengan mempelajari literature yang berhubungan dengan masalah-masalah atau objek penelitian yang mendukung informasi. 

1.6  Sistematika Karya Tulis

Sistem penulisan naskah secara garis besar sebagai berikut :

BAB  I    PENDAHULUAN

Membahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data serta sistematika penulisan.

BAB  II  TINJAUAN UMUM

Menjelaskan  gambaran umum organisasi Global FM Yogyakarta dan perangkat lunak delphi .
BAB  III  PERANCANGAN SISTEM

Membahas mengenai gambaran sistem yang dibuat, penjelasan sistem, perangkat pendukung yang digunakan terdiri dari perangkat lunak dan perangkat keras, perancangan berkas dan perancangan keluaran.

BAB  IV    IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Menguraikan tentang bentuk struktur menu program, pelaksanaan   program serta laporan.

BAB   V    PENUTUP

Berisi kesimpulan dan saran yang diambil dari penyusunan karya tulis.
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