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BAB II

TINJAUAN UMUM

2.1  Sejarah Organisasi


Radio Global FM Yogyakarta didirikan pada tanggal 19 juli 1999 dengan nomer akte pendirian 02/tanggal 19 juli 1999, nomer NPWP 1.921.034.3.542.000 dan nomer reg ijin tetap 00357521.000SU/202001 oleh badan penyelenggara PT Radio Anjungan Tiara Sakti dengan radius pancaran 60 Kilometer pada frekuensi 106,85 Mhz dan daerah jangkauan Kotamadya Yogyakarta, Kabupaten ( Kab ) Bantul, Kab Sleman, Kab Kulonprogo, Kab Gunung Kidul, Kab Klaten, Kab Magelang, Kab Muntilan dan Kab Purworejo.


Radio Global FM Yogyakarta beralamat di jalan wonosari Km 8, Banguntapan Bantul Yogyakarta 55196 PO BOX 174 SPP Yogyakarta 55400 Telp. (0274) 880466 dan email Globalfm@indo.net.id
2.2  Misi dan Visi Organisasi


Sebagai alat telekomunikasi, misi utama radio Global FM Yogyakarta untuk memberikan sarana informasi kepada masyarakat disamping sebagai hiburan yang menjadi program utamanya. Sedangkan visi yang diemban adalah untuk memberitakan segala bentuk informasi yang berkembang di masyarakat.

2.3 Struktur Organisasi


Struktur Organisasi merupakan kerangka yang menunjukkan aliran kegiatan dalam mencapai tujuan organisasi dan hubungan antar staf serta wewenang dan tanggung jawab
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Gambar 2.1 Struktur Organisasi radio Global FM Yogyakarta

Adapun fungsi atau tugas dari komponen struktur organisasi Global FM Yogyakarta sebagai berikut  :

1. Direktur

· Sebagai pimpinan organisasi

· Mengawasi segala kegiatan dari kepala stasiun.
2. Kepala Stasiun

· Mengawasi kegiatan kepala siaran

· Membuat job plan atau schedule rencana acara radio.
3. Kepala Bagian Penyiaran

· Mengawasi penyiar dan mengevaluasi.
4. Marketing

· Mencari konsumen atau klien.
5. Administrasi

· Mengawasi keluar masuk dana

· Membuat LPJ (laporan PertanggungJawaban) keuangan perusahaan.
6. Penyiar

· Melakukan penyiaran.
2.4  Profil Pendengar



Radio Global FM Yogyakarta dalam program acaranya membagi segmen pendengar menjadi beberapa bagian berdasarkan, yaitu :

1. Jenis kelamin

Pria


:  40 %

Wanita


:  60 %

2. Tingkat usia

15 – 30 Tahun

:  40 %

30 – 50 Tahun

:  30 %

50 Tahun keatas

:  30 %

3. Sosial Ekonomi

…..< 250.000

:  25 %

250.000 - 500.000 
:  30 %

500.00 – 750.000
:  30 %

750.000 – 1.00.000
:  10 %

…..> 1.000.000

:  5 %

4. Pekerjaan

PNS / TNI

:  20 %

Pegawai swasta

:  20 %

Wiraswasta

:  30 %

Petani


:  10 %

Pelajar / Mahasiswa
:  20 %

2.5  Pemrograman Borland Delphi

Delphi merupakan perangkat pengembangan aplikasi dengan menggunakan bahasa Object Pascal sebagai bahasa dasar. Delphi merupakan aplikasi yang sangat terkenal di lingkungan Windows. Dengan menggunakan perangkat lunak ini kita dapat membangun berbagai aplikasi Windows dengan mudah. Dengan pendekatan visual, kita dapat menciptakan aplikasi yang canggih tanpa banyak menuliskan kode.


Aplikasi atau program aplikasi atau terkadang disebut program saja adalah sederetan kode yang digunakan untuk mengatur komputer agar melakukan sesuatu sesuai dengan keinginan yang membuatnya. Aplikasi dapat dibedakan menjadi aplikasi Windows dan aplikasi konsol. Aplikasi Windows adalah aplikasi yang berjalan di Windows. Aplikasi non-Windows, misalnya aplikasi yang berjalan pada Dos atau disebut konsol.


Secara prinsip, pembuatan program dapat dibagi menjadi tiga tahapan, yaitu :

1. Merancang antarmuka secara visual

2. Menuliskan kode untuk melakukan tindakan tertentu

3. Mengkompilasi kode Pascal dan form dalam bentuk berkas yang dapat dieksekusi.

Borland Delphi merupakan bahasa pemrograman yang memungkinkan pembuatan aplikasi Graphical User Interface (GUI), atau pemograman yang menggunakan tampilan grafis sebagai alat komunikasi dengan pemakainya.

Dengan Borland Delphi memudahkan untuk mendesain tampilan mewah bagi suatu program lengkap dengan icon dan menu. Borland Delphi mempunyai fleksibilitas yang sangat baik untuk berhubungan dengan aplikasi lain dengan menggunakan objek OLE (Objek Lingking and Embedding). Dengan objek tersebut memungkinkan pembuatan hubungan antara bagian fungsi atau seluruh aplikasi lain dengan program yang dibuat dengan membahas pemrograman Borland Delphi.

Secara umum, sebuah aplikasi paling tidak melibatkan sebuah form. Namun tentu saja sebuah aplikasi juga bisa melibatkan banyak form. Ketika dijalankan form akan berupa suatu jendela. Oleh karena itu istilah form dan jendela sering kali dipertukarkan. Pada Delphi, sebuah aplikasi akan diletakkan pada sebuah proyek. Sebuah proyek dapat membawahi sejumlah form.

Borland delphi 5.0 memperkenalkan beberapa fitur dan kemampuan baru pada versi sebelumnya belum dikenal. Hal – hal tersebut antara lain :

· Form sekarang disimpan sebagai Text

File – file forms (.DFM) dalam versi ini untuk defaultnya sekarang disimpan sebagai text daripada sebagai binari.

· Fitur Baru debugging

Debugging ( pencarian kesalahan ) mempunyai beberapa fitur baru termasuk kemampuan menset pilihan debugging untuk proses tertentu dan tambahan pilihan debugging.

· Fitur baru project manager

Project manager ( View/Project Manager ) dapat menyederhanakan manajemen project dengan memungkinkan kita mendrag ( menyeret ) dan meletakkan file dari Windows Folder atau project lain ke dalam project kita.

· Frames

Frames adalah jenis khusus dari form yang dapat bersarang dalam sebuah form atau frame lain.

· Peningkatan kemampuan editor

Perintah-perintah yang sering dipakai sekarang dikumpulkan di bawah satu perintah terpisah (Tools/Editor Option). Kita sekarang akan lebih mudah mengatur editor key binding dengan tab key Bindings pada editor Options dan Open Tools API Enhancements.

· Kategori propertis dalam Object Inspector

Object inspector memungkinkan kita untuk menampilkan properti dan event per golongan.

· Images dan drop down list pada Object Inspector
Object Inspektor sekarang dilengkapi image/gambar untuk mendukung pengaturan isian properti. Kita dapat melihat image/gambar dalam daftar drop-down (drop down list) di kolom value beberapa properti, yaitu Cursor, Brush, dan Colors.

· Variable TwoDigitYearCenturyWindow sekarang memiliki nilai default 50 (daripada nilai 0). Ini mempengaruhi cara penulisan tanggal dengan memakai 2 digit akan diubah ke numeric date.

· Komponen MediaPlayer

Komponen yang bermanfaat untuk membangun aplikasi multimedia, di sini terdapat metode bernama Play untuk memainkan film atau suara.

Direktur





Kepala Stasiun





Kepala Bagian Penyiaran





Marketing





Administrasi





Penyiar



































5


