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· Kehidupan Sumber Inspirasiku.
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· Impian hanya bisa diraih dengan usaha dan kerja keras.
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Pertama- tama kami panjatkan puji dan syukur kehadirat Tuhan Yang Maha Esa yang telah melimpahkan rahmat dan hidayahnya, sehingga penyusunan laporan tugas akhir dengan judul Membangun Jaringan LAN di MTS Muhammadiyah Ponjong ini dapat berjalan dengan lancar sesuai dengan rencana yang telah ditentukan.
Kami menyadari bahwa penyusunan laporan ini masih jauh dari sempurna hasilnya dan juga masih banyak kekurangan. Hanya dengan kekuatan dan petunjuk serta bimbingan dari semua pihak, akhirnya kami dapat menyelesaikan juga laporan ini dengan segala kemampuan yang ada.
Untuk itu kami tidak lupa akan jasa Bapak/ Ibu pembimbing yang telah membimbing penulisan laporan ini dan juga semua pihak yang membantu demi terwujudnya laporan ini. Kami ucapkan terima kasih kepada:
1. Bapak Sigit Anggoro,S.T,M.T, selaku Ketua STMIK AKAKOM Yogyakarta
2. Bapak Drs.Berta Bednar,M.T, selaku pembantu ketua 1
3. Bapak Totok Suprawoto,M.M,M.T, selaku pembantu ketua 2 
4. Bapak Totok Budioko,S.T,M.T, selaku Kepala Jurusan Teknik Komputer.
5.  Bapak Drs.Moch.Basor selaku dosen pembimbing yang telah memberikan saran dan petunjuk sehingga kami dapat menyelesaikan laporan
6. Bapak Selam S.Pd, selaku kepala sekolah MTS Muhammadiyah Ponjong
7. Bapak Sumaryanto, S.Pd., MT, selaku coordinator ICT Gunungkidul yang telah memberikan pengarahan dan masukan
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Laporan tugas akhir ini masih jauh dari sempurna, oleh sebab itu segala kritik dan saran yang sifatnya membangun sangat kami harapkan dan kami terima dengan senang hati demi sempurnanya laporan ini.
Harapan kami laporan yang srderhana ini dapat bermanaat bagi para pembaca dab dapat memberikan sumbangan ilmiah kepada kemajuan bangsa dan Negara.
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