
KATA PENGANTAR
Puji syukur saya panjatkan kepada ALLAH SWT,karena atas  rahmat dan karunianya  ,saya dapat menyelesaikan Tugas Akhir dengan selamat. untuk mencapai gelar Ahli Madya Komputer  jurusan Teknik Komputer  STMIK AKAKOM. Saya sangat menyadari bahwa tanpa adanya bimbingan dari  berbagai macam pihak  dari awal perkuliahan sampai sekarang  saya sangat banyak mendapatkan kesulitan, maka dari itu saya ingin  sekali mengucapkan terima kasih kepada :

· Sigit Anggoro,S.T,M.T selaku ketua dari Sekolah Tinggi    Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM.

· Bapak Drs. Berta Bednar, M.T. Selaku wakil ketua STMIK AKAKOM Yogyakarta
· Bapak Totok Budioko,S.T.M.T selaku ketua jurusan STMIK AKAKOM.
· Bapak Ir Sudarmanto, , M.T selaku dosen pembimbing saya  yang telah meluangkan waktu, tenaga dan pikirannya untuk membimbing saya dalam penyusunan TA  ini.
· Seluruh Dosen Pengajar di STMIK AKAKOM Yogyakarta yang telah memberikan pengajaran dan ilmu Kepada kami.
· Ibu Kepala Sekolah SD N Bogor Playen Gunungkidul yang telah berkenan untuk menerima saya magang ,karena ini telah  banyak membantu dalam usaha menyelesaikan perkuliahan saya.

· Orang tua dan seluruh keluarga saya yang telah memberikan bantuan dukungan baik material maupun formal sehingga saya menjadi bersemangat untuk segera menyelesaikan perkuliahan ini.
· Kakak saya yang juga telah memberikan bantuan baik itu materi suport dan doa Kepada kami
· Sahabat TKJ 2007 yang telah banyak membantu saya dalam menyelesaikan Tugas Akhir ini, yang sama-sama pula telah mengalami susah dan senang selama perkuliahan ini.
· Semua pihak yang tidak dapat saya sebutkan satu persatu dalam membantu menyelesaikan Tugas Akhir ini
Saya sadar bahwa dalam penulisan TA ini masih banyak kekurangan dan kesalahan, maka dari itu saya selaku penulis  minta maaf jika dalam penulisan TA ini masih belum sempurna.

Akhir kata saya berharap Tuhan Yang Maha Esa berkenan untuk membalas segala kebaikan semua pihak yang telah terlibat .Semoga TA ini membawa manfaat bagi  para pembaca dan kepada diri saya sendiri.

    Yogyakarta,    Oktober 2010
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