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BAB 1

PENDAHULUAN
1.1  Latar Belakang

Teknologi informasi selalu berkembang seiring dengan perubahan waktu dan pola pikir manusia, komputer adalah salah satu hasil teknologi informasi yang canggih saat ini, yang mampu menyelesaikan berbagai masalah yang dihadapi oleh manusia. Agar komputer tersebut saling berhubungan maka si penulis mengambil judul tugas akhir.” Membangun jaringan  LAN (Local Area Network) Berbasis Windows Server 2003 “. Ini  adalah suatu jaringan yang menghubungkan beberapa computer dalam suatu area lokal. Pada umumnya digunakan di dalam, perkantoran, perindustrian, Universitas atau Akademik, Rumah sakit dan Sekolah. 
Di ruangan administrasi tempat SD N Bogor Playen Kabupaten Gunungkidul tempat magang memiliki 4 buah komputer belum terkoneksi jaringan.Dengan di bangun sistim jaringan seperti ini maka pekerjaan akan lebih mudah,cepat dan tepat pada waktunya.jaringan komputer banyak manfaatnya terutama dalam mengakses data atau sharing file dan sharing printer yang berkaitan dengan yang di butuhkan di ruangan admin. 


1.2 Tujuan Tugas Akhir

Tujuan dalam manfaat dari membangun jaringan computer di bagian administrasi di SD N Bogor Playen Gunungkidul adalah semua computer saling berhubungan dalam jaringan LAN (Lokal Area Network ) sehingga: 
· Dapat memindahkan suatu data tanpa harus dengan memindahkan peralatan yang  diperlukan 
· Dapat mempermudah dalam pengambilan suatu file atau data

· Dapat menghemat waktu pekerjaan karena tidak perlu bekerja ulang jika data-data yang ada hilang 
· Untuk melakukan print  out  data.

1.3 Batasan Masalah

Dalam penulisan Tugas Akhir ini saya hanya membahas tentang bagaimana membuat sebuah jaringan lokal dalam satu ruangan administrasi dimana hanya terdapat 4 buah komputer dalam jaringan local ini dapat difungsikan untuk berbagi file-file dan printer.
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