PAGE  

BAB 1

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah
Latar belakang  dibuatnya laporan ini adalah sebagai salah satu bentuk tugas akhir yang harus di lakukan setiap mahasiswa di akhir perkuliahan mata kuliah Teknik Komputer Jaringan STMIK AKAKOM. Tetapi terdapat manfaat tersendiri bagi mahasiswa yang bersangkutan yaitu mempersiapkan mahasiswa agar terbiasa membuat tulisan ilmiah, persiapan untuk menulis TA, mahasiswa dapat merangkum / menganalisa / membandingkan dan menuliskannya kembali dalam bahasa ilmiah dan dapat dipertanggungjawabkan tulisannya tersebut serta tentu saja untuk menambah pengetahuan mahasiswa mengenai Jaringan Komputer.
Atas pertimbangan tertentu saya memilih “Konfigurasi Router PC menggunakan Sistem Operasi Mikrotik Untuk Gateway Internet” sebagai judul tugas akhir . Pada saat ini koneksi internet sangat dibutuhkan untuk kegiatan bisnis, kampus, sekolah maupun kegiatan lainnya. Untuk itu pengetahuan tentang konfigurasi LAN dan internet yang benar dan biaya yang relatif murah sangat dibutuhkan.
Membangun jaringan komputer baik bersifat LAN, MAN maupun WAN tentunya membutuhkan suatu media, baik perangkat keras maupun perangkat lunak. Salah satu media perangkat keras tersebut adalah router. Router yaitu sebuah device yang berfungsi untuk meneruskan paket-paket dari sebuah jaringan ke jaringan lain. Dengan demikiaan host-host setiap jaringan dapat berkomunikasi dengan host-host jaringan lain.

Router dapat berupa device yang memang dirancang khusus sebagai router (dedicated router) atau dapat pula berupa sebuah PC yang difungsikan sebagai router. Sebuah PC dpat berfungsi sebagai router jika PC tersebut memiliki system operasi yang berkemampuan seperti halnya router. Misalnya Sistem Operasi Mikrotik.
1.2 Tujuan Tugas Akhir

Tujuan tugas akhir mengambil judul “Konfigurasi Router PC Menggunakan Sistem Operasi Mikrotik Untuk Gateway Internet” antara lain : 
1. Dapat meng-instal sistem operasi mikrotik pada PC router
2. Dapat mengkonfigurasi gateway pada PC router sehingga terkoneksi dengan internet dan kemudian berbagi dengan host
1.3 Batasan Masalah 

Mengingat begitu banyak fungsi yang bisa dilakukan dengan sistem operasi Mikrotik , mulai dari pengaturan bandwidth, firewall, web proxy, dns cache, DHCP server hingga penggunaan virtual private network (VPT) , maka dalam menyusun tugas akhir ini hanya terbatas pada konfigurasi Gateway dan NAT. Pengujian  menggunakan jaringan  internet yang ada di lab STMIK Akakom. 
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