INTISARI

Laporan tugas akhir ini dengan judul “ Sistem Informasi Penjualan  Obat pada PT.  Kalbe Farma Semarang “ yang berfokus pada bidang Penjualan Obat.


Tujuan tugas akhir ini  adalah mengolah data pejualan obat pada  PT. Kalbe Farma Semarang yang berupa barang-barang  obat-obatan dan sejenisnya secara tepat dan up to date setiap saat. Laporan Tugas Akhir ini juga dibuat agar proses pencatatan penjualan dapat berlangsung lebih cepat, tepat, dan efisien.


Metode yang dilakukan adalah dengan menggunakan dua sumber data yaitu: data primer yang meliputi proses penjualan obat pada PT. Kalbe Farma Senarang, selain itu juga digunakan data sekunder yang meliputi sejarah berdirinya perusahaan, struktur organisasi perusahaan dan data-data yang berhubungan dengan penjualan pada perusahaan. Sedangkan metode pengumpulan data yang digunakan adalah wawancara, yaitu: mengadakan tanya jawab secara langsung dengan pimpinan sekaligus juga karyawan perusahaan bagian penjualan, selain itu data juga dikumpulkan dari referensi buku-buku yang relevan dengn masalah yang dibahas.


Sistem informasi penjualan obat pada PT. Kalbe Farma Semarang dikerjakan dengan menggunakan Visual Foxpro 7.0. Karena Viaual Foxpro adalah bahasa pemrograman yang berorentasi pada obyek(Object Oriented Program) dan juga sistem Manajemen Database Relational (Relational Database Management System/RDBMS).


Dalam pengimplementasi sistem ini dibutuhkan seperangkat komputer serta peralatan pendukung  lainnya yang merupakan salah satu  peralatan yang bisa menghasilkan suatu informasi yang lebih cepat. Selain itu sistem ini diharapkan bisa memandu konsumen atau pelanggan  yang membutuhkan informasi penjualan obat.   

