INTISARI


Sekolah Tinggi Ilmu Tarbiyah Yogyakarta “STITY” asal mulanya merupakan sebuah  Universitas Islam yang didirikan pada tahun 1971 oleh salah satu partai politik di Indonesia yaitu Nahdlatul Ulama “NU” dengan nama Universitas Nahdlatul Ulama “UNNU”. 


Sekolah Tinggi Ilmu Tarbiyah Yogyakarta “STITY” bertujuan meningkatkan pola pikir masyarakat yang maju, berpandangan luas, membentuk manusia yang takwa, berakhlak mulia dan membantu pemerintah dalam menyiapkan tenaga pendidikan agama. 


Proses pengisian Kartu Rencana Studi di Sekolah Tinggi Ilmu Tarbiyah Yogyakarta dilakukan oleh mahasiswa pada awal semester. Setelah membayar SPP, mahasiswa menyerahkan bukti pembayaran kebagian administrasi di STITY. Kemudian mahasiswa akan mendapatkan tiga buah blangko KRS, satu berkode PA untuk dosen wali, satu potong berkode R untuk administrasi, dan satu potong berkode MHS untuk mahasiswa.



Mahasiswa mengisi mata kuliah yang diambil pada KRS, jumlah mata kuliah yang diambil bedasarkan Indeks Prestasi “IP” semester yang diperoleh.  Jika IP semester diatas 1,50 sampai 1,99 maka jumlah sks yang dapat diambil sebanyak 15, jika IP semester  2,00 sampai 2,49  maka jumlah sks yang dapat diambil sebanyak 18, jika IP semester 2,5 sampai 2,99 maka jumlah sks yang dapat diambil sebanyak 21, jika IP semester lebih besar sama dengan 3,00  jumlah sks yang dapat diambil sebanyak 24. Untuk mahasiswa pada semester 1 (satu) mata kuliah yang diberikan dalam bentuk paket sebanyak 20 sks.



Setelah pengisian blangko KRS, mahasiswa menyerahkan pada Dosen Wali (pembimbing akademik) untuk dimintai persetujuannya dan disahkan bagian administrasi. 



Nilai semester dan Nilai kumulatif mahasiswa diberikan kepada mahasiswa setelah akhir semester. Nilai semester dan  Nilai kumulatif mahasiswa dihitung dari nilai per mata kuliah  yang diberikan dosen pada bagian administrasi pada tiap akhir semester, setelah nilai mahasiswa selesai dibuat oleh bagian administrasi kemudian diumumkan pada mahasiswa untuk mengambil KRS guna menentukan jumlah sks mata kuliah yang dapat diambil pada semester berikutnya.

