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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang

         
Suatu instansi akademik yaitu Perguruan Tinggi baik PTN ataupun PTS merupakan tempat belajar mahasiswa yang memerlukan penanganan yang tepat dalam setiap penyelenggaraan kegiatannya, baik di bidang keadministrasian mahasiswa maupun  kegiatan belajar mengajar. Untuk itu diperlukan penanganan suatu sistem pengolahan informasi yang handal agar mendapatkan informasi cepat dan akurat.


Kartu Rencana Studi (KRS) merupakan salah satu contoh bentuk kegiatan akademik yang memerlukan suatu sistem aplikasi terstruktur yang dapat menghasilkan informasi secara cepat, tepat, efektif dan efisien karena hasil dari pengolahan datanya merupakan data yang memiliki sifat dinamis atau selalu berubah-ubah.

          
Sarana yang diperlukan untuk mendukung pengolahan data yang handal tersebut digunakanlah alat yang bernama komputer. Komputer sebagai suatu  alat bantu pengolahan data merupakan sarana yang tepat untuk dapat menangani masalah-masalah yang bersifat rutin dalam jumlah yang banyak dan besar karena mempunyai kemampuan yang sangat tinggi dalam hal ketelitian dan kecepatan prosesnya.


Untuk mengetahui sampai dimana kemampuan dan kemajuan prestasi setiap mahasiswa di Sekolah Tinggi Ilmu Tarbiyah Yogyakarta “STITY” pada setiap semester dan pada tahun akademik tertentu, maka sangatlah tepat jika pengolahan data Kartu Rencana Studi mahasiswa menggunakan sistem komputerisasi.

1.2 Pokok Masalah



Dalam setiap proses pengolahan data Kartu Rencana Studi (KRS)  sudah tentu diperlukan data-data yang berkaitan dengan mahasiswa dari setiap semester maupun tahun akademik tertentu  dan sekaligus prestasi atau hasil dari studinya baik dalam bentuk persemester maupun secara kumulatifnya.



Agar data-data tersebut dapat diperoleh dengan cepat maka diperlukan suatu sistem komputerisasi pengolahan data Kartu Rencana Studi yang efektif dan efisien.

1.3
Batasan Masalah


Mengingat permasalahan yang dihadapi dalam pengisian Kartu Rencana Studi sangat kompleks, maka dalam penyusunan karya tulis ini penulis memberikan batasan masalah pada data yang berhubungan langsung dengan pengolahan Kartu Rencana Studi. 



Adapun data yang berhubungan langsung dengan pengolahan Kartu Rencana Studi yaitu data mahasiswa, data dosen, data mata kuliah dan data nilai. Dan juga terbatas pada penanganan Kartu Rencana Studi semester reguler.

1.4 Tujuan dan Manfaat Penulisan

a. Untuk mempermudah pengolahan data Kartu Rencana Studi

b. Membantu proses-proses administrasi.

c. Untuk dapat memberikan informasi secara cepat dan akurat.

d. Sebagai salah satu syarat kelulusan untuk menyelesaikan pendidikan Diploma Tiga Jurusan Manajemen Informatika di STMIK AKAKOM  Yogyakarta.

1.5   Metode Pengumpulan Data

a.  Metode Observasi

Metode ini dilakukan dengan cara mengamati langsung proses penanganan data-data dan juga informasi-informasi yang dihasilkan dengan sistem penanganan yang manual atau belum berbasis komputer.

b.  Metode Wawancara

Metode ini dilakukan kepada para nara sumber dengan cara mengajukan pertanyaan yang mendukung permasalahan. Wawancara dilakukan kepada nara sumber yaitu bagian pengajaran dan mahasiswa di STTY maupun unsur-unsur lain yang bisa memberikan keterangan yang mendukung penyelesaian permasalahan.

c. Studi kepustakaan

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara mempelajari literatur, paket modul dan panduan, buku-buku perpustakaan dan segala macam kepustakaan lainnya yang dianggap perlu dan mendukung.

1.6 Sistematika Karya Tulis 


Adapun sistematika karya tulis ini terdiri dari lima bab yaitu:

BAB I PENDAHULUAN

Bab ini berasal hal-hal yang erat kaitannya dengan latar belakang, pokok masalah, batasan masalah, tujuan dan manfaat, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II DASAR-DASAR TEORI

Dalam Bab II, akan dikemukakan secara singkat dan jelas tentang sejarah sekolah tinggi, tujuan sekolah tinggi serta penjelasan tentang pengolahan data Kartu Rencana Studi di Sekolah Tinggi Ilmu Tarbiyah, Wonosari, Yogyakarta.

BAB III ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Dalam Bab III, berisi perancangan sistem yang dibuat, penjelasan sistem, perancangan tabel, perencanaan masukan dan perencanaan keluaran atau bentuk laporan.

BAB IV PELAKSANAAN PROGRAM

Dalam Bab IV ini akan menguraikan bagaimana cara pengoperasian program, file-file pendukung dan fungsi masing-masing sehingga dapat menghasilkan suatu informasi yang sesuai dengan yang diperlukan.

BAB V PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran yang memuat semua hasil penelitian secara sistematis.
DAFTAR PUSTAKA

Kumpulan buku-buku referensi dalam pembuatan karya tulis.

Lampiran

· Listing Program.

· Listing Output.                

PAGE  

