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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.  Latar Belakang Masalah

Dalam era globalisasi yang mulai dihadapi masyarakat, sangat dituntut pengetahuan, pendidikan dan keterampilan yang handal untuk memasuki dunia kerja.  Pada pendidikan formal dirasa keterampilan yang didapatkan sangat kurang sehingga untuk dapat menghadapi persaingan yang begitu ketat mendorong masyarakat memilih lembaga pendidikan kerja sebagai sarana untuk mendapatkan keterampilan tersebut.

Dari kota-kota besar telah menjamur lembaga pendidikan kerja yang menyiapkan sumber daya manusia untuk memasuki dunia kerja, salah satu lembaga pendidikan kerja di Yogyakarta adalah Alfabank yang mempunyai andil pendidikan luar sekolah di bidang komputer dan bahasa. Untuk melayani masyarakat luas segala elemen selain sarana, fasilitas, tenaga terampil dan peralatan penunjang lainnya perlu ditingkatkan agar pelayanan dapat diupayakan maksimal,  sistem  perlu dikembangkan. Salah satu sistem penunjangnya adalah penggunaan sistem pendaftaran siswa kursus secara on line memakai fasilitas internet, hal ini berarti proses pendaftaran dapat dilakukan dimanapun dan kapanpun secara langsung melalui internet. Untuk sistem pendaftaran tersebut diperlukan aplikasi database web yang dipasang di server internet. 

Sistem pendaftaran secara manual dirasa terdapat pemborosan waktu dan tenaga, calon siswa harus datang sendiri ke Alfabank dengan dibatasi waktu pendaftaran mulai 8.00 s.d 16.00 dan pemasukaan data pendaftaran yang berupa dokumen formulir harus diketik ulang untuk dimasukkan ke komputer oleh staff administrasi.  

Salah satu aplikasi database web yang dipasang di server internet  adalah Active Server Page yang merupakan salah satu perangkat lunak yang banyak menawarkan kelebihan. 

Dari alasan-alasan tersebut diatas maka penulis mencoba mengambil topik  “Sistem Pendaftaran Siswa Kursus Secara On Line Pada LPK Alfabank Yogyakarta Dengan Menggunakan Program Active Server Pages” sebagai judul dalam Tugas Akhir ini.    

1.2.  Pokok Masalah

Sistem pendaftaran siswa kursus secara on line pada LPK Alfabank Yogyakarta diterapkan pada pengembangan program aplikasi web dengan menggunakan komputer mulai dari tahap analisis sistem, desain sistem, sampai pada implementasi sistem yang diperoleh dari prosedur pendaftaran siswa yang ada di Alfabank Yogyakarta meliputi:

1. Data pendaftar 

2. Data program yang ditawarkan 

3. Data program yang dipilih

4. Data waktu pelaksanaan pogram

1.3. Tujuan Penelitian

1. Akan membuat alat bantu pendaftaran secara on line khususnya pendaftaran siswa kursus secara on line pada lembaga pendidikan kerja Alfabank Yogyakarta.

2. Untuk mempelajari lebih lanjut bagaimana membuat suatu sistem informasi yang baik dan memenuhi kriteria dalam suatu sistem informasi. Serta sebagai dasar untuk perkembangan studi selanjutnya juga untuk memenuhi kelengkapan kurikulum dan syarat kelulusan dalam program studi diploma tiga.

1.4.   Manfaat Penelitian  

1. Sarana untuk tukar informasi untuk meningkatkan sarana dan prasarana yang telah ada.

2. Memungkinkan memakai sistem ini atau sebagai bahan pertimbangan untuk mengembangkan sistem yang telah ada.

1.5.  Metode Pengumpulan Data

Untuk menyelesaikan sistem yang akan disusun maka diperlukan data-data antara lain :

1. Data Primer

Yaitu data yang diperoleh langsung dari perusahaan yang bersangkutan.

2. Data Sekunder

yaitu data yang diperoleh melalui literatur maupun buku-buku dengan cara membaca dan mempelajarinya, tentunya yang berhubungan dengan masalah yang sedang diteliti, juga untuk kepentingan analisa data-data yang telah didapatkan.

Metode yang digunakan untuk pengumpulan data adalah :

1. 
Metode Observasi

Melakukan pengamatan dan pencatatan dengan peninjauan langsung ke obyek sehingga diperoleh data yang sistematis untuk dijadikan informasi bagi kepentingan kegiatan pengembangan sistem.

2. 
Metode Kuisioner

Pengumpulan data dengan mengajukan pertanyaan kepada staff perusahaan yang bersangkutan berdasarkan pada pertanyaan yang telah dipersiapkan sebelumnya.

1.6.
Sistematika Penulisan

Bentuk sistematika yang direncanakan dalam penulisan tugas akhir ini adalah sebagai berikut  : 

BAB I. Pendahuluan

Dalam bab ini menjelaskan tentang alasan pemilihan judul, batasan atau pokok masalah yang ditinjau, tujuan penelitian, manfaat penelitian, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB II. Landasan Teori

Berisi tentang latar belakang lembaga, materi pendidikan yang ditawarkan, sistem pendaftaran  yang ada di Alfabank dan teori pendukung dari sistem informasi pengolahan.

BAB III. Perancangan Sistem

Disini menyangkut perancangan sistem yang terdiri dari desain basis data sistem.

BAB IV. Implementasi Sistem.

Bab ini berisi tentang spesifikasi program, langkah pengoperasian sistem yang dilaksanakan  Merupakan tahap dimana sistem siap dioperasikan, sehingga dapat diketahui model input, model output sistem, serta model menu sistem.

BAB V. Kesimpulan Dan Saran

Terdiri dari kesimpulan dan saran tentang sistem yang dibuat.
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