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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Tinjauan Umum

Teknologi informasi telah mengantarkan manusia pada suatu tingkat peradaban baru, peradaban masyarakat informasi. Berbeda dengan dua tingkat peradaban yang dicapai manusia pada masa sebelumnya yakni masyarakat agraris dan masyarakat industri, maka dalam peradaban baru ini, jasa informasi menjadi sumber ekonomi masyarakat.

Pada Era Globalisasi ini laju teknologi informasi dan terutama komputer sudah merupakan kebutuhan disegala bidang usaha, delam keadaan seperti inilah sangat dibutuhkan sumber daya manusia yang berkemampuan tinggi. Komputer merupakan alat Bantu untuk mengatasi keterbatasan kemampuan manusia dalam memecahkan persoalan, seperti keterbatasan dalam hal kecepatan memperoleh data dan kebenaran dalam menyusun laporan dan lain-lain.

Jumlah data yang harus ditangani terlalu banyak sehingga merupakan masalah tersendiri bagi administrator, apalagi misalnya data tersebut efektif dalam hal waktu. Komputer merupakan alternatif pemecahan dalam mempercepat pemrosesan data untuk memperoleh laporan yang diinginkan. Berkaitan dengan hal tersebut, bidang administrasi dan manajemen adalah bidang yang sangat membutuhkan alat bantu komputer yaitu bagaimana menyajikan informasi yang cepat bagi kehidupan manajemen atau pimpinan untuk memecahkan permasalahan dalam menghadapi jaringan kerja yang kompleks, terutama kebutuhan informasi bagi manajemen.

Dengan hal tersebut diatas, maka penulis mencoba menyusun Tugas Akhir yang berjudul “Sistem Informasi Pembelian Dan Penjualan Komputer Di Sabson Computer Tarakan”.

1.2 Latar Belakang Masalah

Dengan kemajuan informasi dewasa ini, kebutuhan akan informasi yang akurat akan sangat dibutuhkan dalam kehidupan sehari-hari, sehingga informasi akan menjadi suatu elemen penting dalam perkembangan masyarakat saat ini dan waktu mendatang. Pada perkembangannya arus informasi menjadi semakin cepat, hal ini menyebabkan pola pikir manusia menjadi yang semakin kritis sehingga dampaknya adalah peradaban yang semakin berkembang dan modern, kualitasnya semakin tinggi dan handal, variasinya semakin banyak, dan persentase kesalahan semakin kecil, sehingga untuk kerjanya menjadi maksimal, serta makin meluas pada sisi kehidupan manusia yang paling mendasar sekalipun.

Hal yang melatar belakangi untuk menggambil Tugas Akhir Di SABSON COMPUTER Tarakan adalah sistem pengolahan data yang masih manual, selain itu untuk memberikan kemudahan bagi manajemen didalam pengolahan data pembelian dan penjualan komputer, sehingga dapat memberikan bentuk informasi yang lebih efektif, efisien dan mudah dicerna kepada bagian yang membutuhkan informasi.

1.3 Pokok Masalah.

Karena makin meningkatnya pembelian dan penjualan serta melihat yang telah disampaikan pada latar belakang masalah diatas, maka dapat diketahui secara pasti bahwa permasalahan yang dihadapi oleh SABSON COMPUTER adalah sistem informasi pengolahan data yang masih menggunakan sistem manual yang mengakibatkan informasi yang dibutuhkan masih terasa lambat dan kurang akurat. Untuk mengatasi permasalahan maka dibuat suatu sistem informasi penjualan dan pembelian, sehingga informasi yang cepat dan akurat dapat diperoleh dari sistem tersebut. Adapun data-data yang dikomputerisasikan adalah penjualan, pembelian, stok barang, data supplier, dan data pelanggan. Yang mana nantinya akan membantu dalam sistem informasi pembelian dan penjualan barang di SABSON COMPUTER.

1.4 Batasan Masalah

Mengingat luas dan banyaknya masalah yang muncul pada administrasi yang ada pada SABSON COMPUTER, maka dalam pembuatan laporan tugas akhir yang berjudul Sistem Informasi Pembelian Dan Penjualan Komputer Di Sabson Computer Tarakan dibatasi pada informasi data pembelian dan data penjualan komputer secara tunai.

1.5 Tujuan Karya Tulis

Tujuan penulisan karya tulis ini adalah :

1. Membantu mengatasi permasalahan yang dihadapi oleh pihak SABSON CUMPOTER khususnya dalam hal Sistem Informasi Penjualan dan Pembelian Komputer yang masih menggunakan sistem manual.

2. Untuk mengetahui bagian-bagian yang terkait pada proses Sistem Informasi Penjualan dan Pembelian Komputer yang dilakukan oleh pihak SABSON CUMPOTER kepada pelanggan.

1.6 Metode Pengumpulan Data

Dalam pembuatan karya tulis ini digunakan beberapa metode untuk melakukan pengumpulan data, yaitu :

1. Metode Wawancara

Mengadakan wawancara langsung dengan Administrasi rutin SABSON CUMPOTER.

2. Metode Observasi langsung

Dengan metode ini dilakukan pengamatan secara langsung dan memepelajari format masukkan dan format keluaran.

3. Metode Studi Pustaka

Mengumpulkan dan membaca buku-buku teori yang digunakan sebagai landasan penyusunan karya tulis ini.

1.7 Sistematika Karya Tulis

Agar penyusunan karya tulis ini dapat memenuhi persyaratan sebagai laporan yang tampil dengan sistematis, maka pelru diuraikan sistematikanya. Adapun sistematika penyusunan laporan karya tulis yang disusun ini secara keseluruhan terinci sebagai berikut :

1. BAB I PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan mengenai tinjauan umum, latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penyusunan, metode pengumpulan data, serta sistematika penyususnan karya tulis.

2. BAB II LANDASAN TEORI

Dalam bab ini diuraikan tentang sistem pembelian, sistem penjualan di SABSON CUMPOTER, selain itu juga terdapat penjelasan Sistem Operasi Windows, dan konsep dasar yang mendukung dalam perancangan sistem.

3. BAB III ANALISA DAN PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini diuraikan tentang pengertian sistem, perancangan tabel, relasi tabel, diagram alir sistem, penjelasan sistem, perancangan masukkan, rancangan keluaran.

4. BAB IV SISTEM KERJA PROGRAM

Dalam bab ini diuraikan tentang cara menjalankan sistem yang ada, sehingga dapat menghasilkan satu informasi yang sesuai dengan yang diperlukan.

5. BAB V PENUTUP

Dalam bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran.
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