INTISARI

LPK UNIGAMA adalah lembaga pendidikan ketrampilan yang bergerak di bidang ilmu perangkat keras komputer dan sistem jaringan.Di dalam prakteknya mereka selalu berhubungan dengan pengolahan data. Supaya pengolahan data dan penyajian informasi dapat dilakukan secara cepat, tepat, akurat dan dapat berguna bagi masyarakat luas, maka diperlukan suatu fasilitas yang dapat mendukung semuanya itu. Sistem komputerisasi merupakan salah satu yang dapat membantu mengatasi permasalahan tersebut.

Komputerisasi Pengolahan Data Penerimaan Siswa Baru di LPK UNIGAMA Yogyakarta merupakan salah satu program yang dapat membantu untuk  mengatasi masalah pengolahan data penerimaan siswa baru. 

Dalam program ini, data yang digunakan untuk input (masukan) adalah; data pengajar, data pendaftaran, data peserta kursus, data pembatalan kursus, data jadwal kursus, data nama paket program, data peserta yang membatalkan kursus. Sedangkan laporan yang dihasilkan dalam proram ini adalah; laporan pendaftaran per periode, laporan pendaftaran per paket program, laporan pendaftaran per detil program, laporan daftar peserta kursus, laporan biodata peserta kursus, laporan daftar pengajar, laporan paket program dan detil paket program, laporan jadwal kursus dan peserta, laporan jadwal kursus per peserta, laporan daftar pembatalan kursus.

