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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Tujuan Umum.

Kemajuan teknologi khususnya di bidang komputer sangat pesat diiringi dengan perangkat pendukungnya (software), khususnya bidang informatika akan memberikan dampak yang sangat positif di bidang yang lainnya.

Dalam memanfaatkan komputer dan perangkat lunak (software), pada kesempatan ini akan dibuat Sistem Informasi Perumahan Di Karawang Resinda Real Estate di Karawang Jawa Barat, dimana komputer didukung dengan perangkat lunaknya yang mempunyai kemampuan untuk mengolah data (input) menjadi informasi (output) dengan cepat dan akurat. Komputer pada sistem ini digunakan untuk mengolah data-data yang terdapat pada Perumahan Di Karawang Resinda Real Estate, sehingga memberikan hasil keluaran yang nantinya akan digunakan sebagai sarana untuk memberikan informasi kepada pihak yang membutuhkan informasi tantang Perumahan Karawang Resinda Real Estate.

.

1.2 Batasan Masalah.

1.3 Tujuan Penulisan.

Tujuan dari penulisan tugas akhir ini adalah sebagai berikut. 

1. Membentuk sistem pengolah data berbasis komputer di Perumahan Karawang Resinda Real Estate dalam hal ini bagian Pemasaran.

2. Memberikan pengetahuan dan kemudahan bagi pihak Perumahan Karawang Resinda Real Estate dalam hal ini karyawan untuk memberikan informasi tentang Produk yang dipasarkan  kepada konsumen.

3. Menciptakan program aplikasi untuk konsumen dalam memperoleh informasi tentang perumahan di Karawang Resinda Real Estate.

1.4 Metode Pengumpulan Data.

Untuk menunjang lancarnya penyusunan Tugas Akhir ini, penyusunan menggunakan berbagai cara dalam pengumpulan data antara lain:

1. Wawancara.

Merupakan teknik pengumpulan data dengan mengadakan tanya-jawab dengan pihak Perumahan Karawang Resinda Real Estate.

2. Pengamatan Lapangan.

Merupakan cara pengumpulan data dengan langsung mengadakan peninjauan dan pengamatan ke tempat-tempat penelitian yang berhubungan dengan permasalahan atau obyek penelitian dalam hal ini adalah Perumahan Karawang Resinda Real Estate.

3. Penelitian Kepustakaan.

Merupakan cara pengumpulan dengan mempelajari literature-literatur, tulisan dan brosur-brosur serta buku-buku studi yang telah ada dan erat hubungannya dengan penulisan ini. Penelitian kepustakaan ini dilakukan untuk pengumpulan data mengenahi Perumahan Karawang Resinda Real Estate maupun mengenahi informasi-informasi yang penting dan perlu diketahui oleh konsumen.
1.5 Sistematika Karya Tulis.

Adapun sistematika dari karya tulis yang disusun adalah sebagai berikut:

Bab I   Pendahuluan.

Pada bab ini dijelaskan mengenahi latar belakang masalah yang ada, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

Bab II  Landasan Teori.

Dalam bab l ini diuraikan tentang gambaran sejarah dari obyek penelitian dan gambaran tentang perkembangan perangkat lunak yang dipakai dalan pembuatan sistem informasi ini.

Bab III Perancangan Sistem.

Dalam bab ini diuraikan tentang perangkat keras dan perangkat lunak yang dipakai, definisi sistem, diagram alir sistem, perancangan sistem, struktur basis data, perancangan masukkan.

Bab IV Pelaksanaan Program.

Dalam bab ini akan diuraikan tentang spesifikasi program, konfigurasi program, cara menjalankan program aplikasi Sistem Informasi Perumahan Karawang Resinda Real Estate.

Bab V  Penutup.

Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran.


