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INTI SARI
PDAM sebagai BUMD di Kabupaten Sleman yang memiliki potensi dan peluang cukup baik harus berkembang sejalan dengan perkembangan pembangunan dan peningkatan kemampuan masyarakat. Pemberdayaan PDAM dilakukan baik dalam bidang kelayakan operasi (sarana dan prasarana produksi air bersih), peningkatan peran masyarakat maupun BUMD di daerah otonomi Kabupaten Sleman.

Peningkatan wawasan, kemampuan dan keterampilan para pegawainya akan banyak membantu peningkatan pelayanan kepada masyarakat secara optimal. Salah satu peningkatan pelayanan PDAM Sleman kepada masyarakat adalah dengan cara memberikan pelayanan  yang cepat dalam pembayaran rekening. Untuk itu diperlukan berbagai sarana yang dapat mempermudah serta mempercepat proses pembayaran rekening. Salah satu sarana adalah dengan pembuatan software khusus yang berfungsi untuk menghitung catatan meteran tiap pelanggan, sehingga tidak diperlukan lagi perhitungan secara manual.
Dengan adanya perkembangan jumlah penduduk yang semakin meningkat maka PDAM perlu adanya peningkatan dalam pelayanan air bersih. Pertambahan jumlah pelanggan menyebabkan PDAM harus berbenah diri guna memaksimalkan pelayanan terutama dalam hal pemakaian air bersih pelanggan.
Untuk mempermudah pelayanan kepada konsumen dalam hal tagihan rekening, pihak PDAM memerlukan suatu perangkat khusus yang digunakan untuk menyimpan catatan data rekening sekaligus melakukan perhitungan tarif biaya pemakaian air bersih oleh pelanggan.
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