BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Mp3 merupakan salah satu file suara yang sangat populer saat ini. Hal itu dikarenakan ukuran filenya kecil dan kualitas suara yang dihasilkan bagus. Ada banyak cara agar orang dapat memainkan file suara. File suara itu tentu saja harus disimpan dalam bentuk sebuah file setelah dibuat menggunakan program atau software khusus untuk itu. Beberapa format atau jenis file suara yang terkenal antara lain adalah ProTracker Module (MOD), Musical Instrument Digital Interface Sequencer/MIDI Sequencer (MID), Wave Sound (WAV), VOC dan lain-lain. 

Multimedia adalah suatu perangkat entertainment yang terdapat hampir di dalam setiap komputer, yang berfungsi sebagai perangkat hiburan yang memiliki fungsi untuk memutar film atau untuk memainkan lagu.

Format yang paling terkenal untuk menyimpan file bunyi saja adalah MID dan format untuk menyimpan file bunyi dan suara  adalah WAV . Pengguna dapat memainkan file MID dan WAV menggunakan aplikasi yang disediakan Windows seperti Media Player dan WinAmp dari Nullsoft yang terkenal itu. Windows sendiri menggunakan file WAV untuk memainkan bunyi-bunyian. Selain itu pengguna  bisa menggunakan program XMMS pada Linux (support Xwindows ) untuk memainkan file  Mp3. 

Seperti halnya pada dunia grafis komputer (dapat di sebut dengan "dunia gambar") yang terus berusaha menciptakan format baru yang lebih baik dalam menyimpan gambar true color (24 bit) untuk menggantikan format JPG yang sudah populer. Sampai akhirnya kini mulai banyak pihak yang mengumumkan bahwa mereka berhasil menemukan format baru yang lebih baik daripada JPG seperti WIF, CEW, EPIC (Enhanced PIC) dan lain-lain, maka orang-orang di dunia suara juga tidak mau kalah dengan terus berusaha mencari cara atau format baru dalam menyimpan file suara atau musik untuk menggantikan format WAV. 

Akhirnya  muncul format baru yang dengan nama MP3 (MPEG Layer 3). Pengguna dapat  membandingkan sebuah file WAV berkulitas CD/CD Quality (44.100 Hz, 16 bit, stereo) setelah diubah/dikonversi menjadi file MP3 ukuran filenya akan dapat mencapai 11 kali lebih kecil (dengan bitrate 128 kbps) atau 12,5 kali lebih kecil (dengan bitrate 112 kbps) dibandingkan file WAV aslinya dengan kualitas suara yang sama atau nyaris sama. Sehingga dengan demikian sampai sekarang ini file suara mp3 sangat populer, dan belum ada yang dapat menandinginya, walaupun  sekarang ini sudah diciptakan file suara Mp4 (MPEG layer 4) namun  file suara ini masih kalah bersaing dari pendahulunya yaitu Mp3 . 

Untuk memainkan file suara mp3 dibutuhkan suatu program, dan yang paling terkenal saat ini adalah WinAmp dari NullSoft. Pada karya tulis kali ini penulis berusaha membuat program audio player dengan menggunakan bahasa Delphi. 

1.2 Tinjauan Umum
               Multimedia pada dasarnya adalah  suatu konsep dan teknologi baru dalam bidang teknik informasi, dimana bentuk teks, gambar, suara, animasi, video, disatukan dalam komputer untuk disimpan, diproses dan disajikan baik linear maupun interaktif.



Dibanding informasi dalam bentuk teks yang umum diperoleh komputer saat ini, informasi multimedia dapat diterima oleh kedua indera penglihatan dan indera pendengaran, yang lebih mendekati dalam bentuk aslinya, dalam dunia yang sebenarnya.

1.3 Konsep Dasar

Multimedia adalah kombinasi teks, gambar, suara, animasi, dan  video. Dimana para pemakai diberikan kemampuan untuk mengontrol elemen – elemen yang ada yang disebut Interaktive Multimedia, dan  aplikasi multimedia tersebut tersedia struktur yang terdiri dari elemen  terhubung yang dikendalikan oleh para pengguna menjadi Hypermedia.    Dalam  membuat aplikasi multimedia tidak hanya ditutut untuk mengerti dan menguasai elemen – elemennya, tapi juga memiliki kemampuan untuk menggunakan komputer multimedia dan teknologinya.

1.4 Manfaat

Multimedia mengubah sajian tradisional komputer berupa teks, gambar, suara, dan sebagainya, menjadi suatu media yang menarik perhatian dan keingintahuan. Manfaat dari multimedia dalam karya tulis ini bukan semata – mata sebagai syarat dalam mata kuliah Tugas Akhir saja, tapi juga karena dalam dunia komputer sajian hiburan sangat digemari.

1.5 Batasan Masalah

Dalam Karya Tulis ini hanya dibatasi aplikasi media player sebagai aplikasi untuk menjalankan atau memutar file Mp3, file Wave, dan file MIDI saja, dengan tambahan fasilitas PlayList untuk menampilkan nama file yang akan dimainkan.

1.6 Sistematika Karya Tulis

Sistematika dari Karya Tulis ini adalah sebagai berikut :

Bab I       Pendahuluan


Bab ini berisi penjelasan mengenai latar belakang masalah ,tinjauan umum, konsep dasar, manfaat dan kerangka penulisan karya tulis.

Bab II      Multimedia


Bab ini berisi penjelasan tentang teknologi multimedia, definisi multimedia dan multimedia pada Windows serta media player pada web site di internet.

Bab III    Perancangan Sistem

Bab ini berisi tentang perancangan antarmuka media player dan perangkat pendukung yang diperlukan dalam perancangan multimedia.

Bab IV    Implementasi


Bab ini berisi pembahasan teknik – teknik yang digunakan dalam pembuatan media player.

Bab V      Penutup


Berisi kesimpulan dan saran.
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