BAB II

MULTIMEDIA

2.1   Teknologi Multimedia


Pada awalnya Multimedia hanya berupa komentar pribadi atau Workstation yang dihubungkan dengan peralatan video dan sound Sistem, Citra yang bergerak yang dibuat komputer yang ditambah dengan efek suara, di rekam ke pita kaset video, sehingga dapat dimainkan lewat layar video.


Dalam perkembangan selanjutnya, sistem multimedia lebih mengarah ke Video Production Studio yang diletakkan di atas meja. Sistem ini digunakan untuk aplikasi tingkat lanjut, seperti Converencing atau Multimedia E-mail.



Sistem Stereo yang digunakan dalam aplikasi Audio Player ini adalah   Sistem stereo yang dicuplik dengan frekuensi 44 KHz yang mampu menghasilkan suara yang jernih atau  setara dengan suara CD-Audio.

Dalam sistem multimedia terdapat lima unsur  yang di gabung menjadi satu yaitu Video, Suara, Teks, Grafiks, dan Animasi.

2.2    Definisi Multimedia


Istilah Multimedia muncul  kepermukaan  pada akhir abab ke – 20, dan istilah ini sering digunakan dalam bidang komputer sampai dengan saat ini, banyak sekali yang mendefinisikan multimedia.


Multimedia adalah suatu perangkat entertainment yang terdapat hampir di setiap komputer yang berfungsi sebagai perangkat hiburan yang memiliki fungsi untuk memutar film dan memainkan lagu.


Multimedia pada dasarnya adalah suatu konsep dan teknologi baru dalam bidang teknik informasi, dimana bentuk teks, gambar, suara, animasi, video, disatukan dalam komputer untuk disimpan, diproses, dan disajikan baik secara linear maupun secara interaktif.  



Multimedia tergolong program komputer yang masih baru, program ini menghubungkan komputer dengan alat yang lain seperti TV, Video, LaserDisk, Cd-Player dan sebagainya. 


Namun yang jelas multimedia berhubungan dengan segala macam animasi dan suara yang dimainkan pada komputer.

2.3   Format File Yang Umum Digunakan MediaPlayer


File – file yang sering digunakan dalam media player adalah sebagai berikut :

· File yang berhubungan dengan suara, yaitu file dengan ekstensi WAV.

· File yang berhungan dengan MIDI ( Musical Instruments Digital Interface), yaitu file dengan ekstensi MID.
· File yang berhubungan dengan animasi atau video, yaitu file dengan ekstensi AVI ( Audio Video Interleaving).

2.3.1 File WAV

File Wav ( Singkatan dari waveform ) adalah file untuk menyimpan suara yang direkam dengan teknologi dari Microsoft. Dalam lingkungan Windows, format file ini diakui sebagai format audio standart.


Keuntungan  dari file WAV ini adalah kita bisa menyimpan suara apa saja dari berbagai sumber, seperti mikrofon, pemutar CD, atau bahkan tape recorder.


Sebelum disimpan pada file Wav, suara analog harus diubah ke bentuk suara digital. Atau dalam bahasa yang lebih ilmiah, suara analog harus dicuplik dan dikuantisasi terlebih dulu.


Suara analog bisa dicuplik dengan berbagai frekuensi, yaitu 8 KHz, 11 KHz, 22 KHz, dan 44 KHz. Tentu saja, makin tinggi frekuensi pencuplikan, kualitas suara yang dicuplik dengan frekuensi 11 KHz setara dengan suara telepon; sedangkan suara yang dicuplik dengan frekuensi 44 KHz setara dengan suara CD-Audio.



Untuk kualitas, suara analog bisa dikuantisasikan dengan 8 bit atau 16 bit. Tentu saja suara yang disimpan menggunakan 16 bit mempunyai kemampuan  atau kualitas lebih tinggi dibandingkan suara yang disimpan menggunakan 8 bit saja.


Kelemahan dari file WAV yang paling mencolok adalah ukurannya sangat besar. Sebuah lagu yang hanya beberapa menit saja bisa memakan ruangan hard disk puluhan Megabyte.

2.3.2 File MIDI


Sama seperti file WAVE, file MIDI juga berhubungan dengan suara. Yang membedakan adalah teknik penyimpanannya.


Keuntungan dari file MIDI dibandingkan dengan file WAVE adalah ukurannya yang sangat kecil.


Kerugiannya adalah tidak semua suara bisa disimpan dalam file MIDI, hanya suara dari alat musik tertentu saja yang bisa disimpan. Sebagai contoh, kita tidak bisa menyimpan suara anjing menggonggong atau singa mengaum pada file MIDI.


Mengapa ukuran file MIDI bisa sangat kecil? Untuk mengetahui jawaban dari pertanyaan ini, kita harus mengetahui teknik penyimpanan file MIDI terlebih dahulu.. File MIDI membagi suara dalam beberapa jalur yang masing – masing jalur menyimpan kumpulan nada. Setiap jalur berhubungan dengan satu alat musik saja. Satu jalur disediakan untuk drum, satu jalur untuk gitar, satu jalur untuk piano, dan seterusnya. Jadi, bila data pada beberapa jalur ini dimainkan bersama – sama akan dihasilkan suara yang mirip orkestra.

2.3.3 File AVI


Sesuai dengan namanya, file AVI ( Audio Video Interleaving ) adalah file yang dapat menyimpan informasi audio dan video.

2.4   Multimedia Pada Sistem Operasi Windows


Operasi Windows adalah salah satu perangkat lunak yang paling banyak diminati oleh pemakai komputer, yang di produksi oleh Microsoft.. Perkembangan teknologi komputer yang telah menyulap komputer menjadi komputer serba bisa menyebabkan Microsoft berinisiatif untuk membuat Sistem Operasi yang tidak hanya ditujukan bagi pengguna yang memanfaatkan windows pada berbagai macam fasilitas hiburan yang  penuh dengan dukungan grafis dan suara. Untuk Sistem operasi Windows telah menyediakan untuk fasilitas ini dalam MCI (Media Control Interface). 

2.5   Multimedia Pada Internet

Pada dasarnya Multimedia seperti Media Player telah di kenal oleh masyarakat dunia, contohnya makin maraknya situs yang memuat contoh– contoh aplikasi Multimedia Media Player.

Seperti pada sebuah situs di internet dengan alamat www.Planet-Source-Code.Com, di dalam situs ini banyak sekali memuat contoh – contoh aplikasi Media Player, lengkap dengan listing programnya, tetapi kebanyakan dari contoh program tersebut tidak dapat dijalankan, sehingga untuk membuat suatu media player dengan hasil karya kita sendiri diperlukan suatu ketelitian untuk mengecek kemungkinan – kemungkinan terjadinya kesalahan. 

Seperi terjadinya syntax error, sehingga kita tidak dapat membuat suatu aplikasi yang persis mirip dengan model multimedia media player yang telah ada di dalam situ tersebut, sehingga dapat melatih kita untuk dapat lebih mengembangkan suatu aplikasi multimedia media player yang belum lengkap menjadi sempurna walau pun masih ada kekurangannya.
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