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BAB V

PENUTUP

5.1. Kesimpulan

Dari hasil pembuatan Sistem Informasi Rumah Sakit Cakra Klaten ini dapat ditarik beberapa kesimpulan yaitu :

· Dengan adanya Sistem Informasi Rumah Sakit Cakra Klaten ini, dapat meningkatkan kwalitas kerja dan memudahkan para Pengujung atau Pasien yang akan berkunjung maupun yang akan berobat di Rumah Sakit Cakra Husada, dalam melayani para Pasien meupun masyarakat pada umumnya yang membutuhkan Informasi Pariwisata Propinsi Lampung.

· Dengan adanya Sistem Informasi Rumah Sakit Cakra Klaten ini, dapat menghasilkan informasi Jadwal Dokter, Fasilitas, Nama Dokter.

· Dengan adanya Sistem Informasi Rumah Sakit Cakra Klaten ini diharapkan dapat membantu para Pengunjung dalam mencari informasi yang akan dibutuhkan.

5.2. Saran

Sistem Informasi Rumah Sakit Cakra Klaten ini hanya memuat informasi singkat dari Rumah Sakit yang ada. Alangkah baiknya kalau dikembangkan lebih jauh lagi ke dalam sebuah bentuk sistem informasi dengan menggunakan teknologi informasi (Web) yang menginformasikan mulai dari tentang Profile Rumah Sakit sampai ke perkembangan yang telah dicapai oleh Rumah Sakit Cakra Husada.agar dapat menarik perhatian dan simpati oleh para Pasien atau pengunjung yang datang baik dari luar daerah pada umumnya maupun dari dalam daerah Klaten khususnya. 
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