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BAB II

TINJAUAN UMUM

PT. MEKAR WISATA  adalah perusahaan yang bergerak di jasa angkutan pariwisata yang bekerjasama dengan beberapa perusahaan wisata lainya yaitu WISATA ABADI TRANSPORT  HOTEL SHERATON MUSTIKA Yogyakarta dan perusahaan Bus wisata Hotel Sriwidari. 

Persewaan Kendaraan Pariwisata Di Biro Perjalanan Wisata PT. MEKAR WISATA Tours dan Travel Yogyakarta, mulai berdiri sejak tahun 1989 yang dipimpin oleh ibu Srihartini SH. Perusahaan tersebut memiliki cabang yang berada Semarang dan di Bali

2.1 Proses Pengolahan Data

Proses Persewaan Kendaraan Pariwisata Di Biro Perjalanan Wisata PT. MEKAR WISATA Tours dan Travel Yogyakarta dengan cara :
1) Penjelasan tentang sistem persewaan.

2) Penetapan dan perhintungan biaya sewa

3) Tarif berdasarkan jarak,

4) Standar tarif minimum

5)  Transaksi tambahan yang berdasarkan kilometer

2.2    Tahap Pengolahan Data:

Untuk membuat laporan, data yang dimasukkan antara lain data jenis mobil, data semua kendaraan yang dipakai untuk wisata, data tujuan wisata, data tarif pertujuan wisata, data transaksi yang pasti, data tambahan.  Data–data tersebut diproses dan tersimpan dalam tabel jenis mobil, tabel kendaraan, tabel dettra,  tabel tarif, tabel transaksi dan tabel tambahan. Sehingga menghasilkan Daftar jenis kendaraan, Daftar kendaraan, Daftar tujuan wisata, Daftar detail kendaraan, laporan transaksi, laporan transaksi tambahan, laporan kembalinya perusahaan dari perjalanan wisata. 

2.3 Bahasa Pemrograman Visual FoxPro

Microsoft  Visual Foxpro atau sering di singkat visual FoxPro merupakan salah satu perangkat lunak pendukung pemrograman visual yang di buat oleh Microsoft Corporation.
Dengan menggunakan Visual FoxPro, maka aplikasi berbasis windows dengan tampilan yang sangat menarik dapat digunakan dengan mudah dan cepat dibanding dengan pengolahan data yang lain.

Pada Visual FoxPro ini sangat terkenal dengan teknologi Push More, yang dapat meningkatkan kinerja pengaksesan data, dengan keunggulannya maka banyak dipuji oleh banyak programer. Juga sebagai trand perangkat lunak pengembangan aplikasi saat ini, karena Visual FoxPro berorientasi pada obyek.

Beberapa tombol kontrol yang ada pada Visual FoxPro yang biasa digunakan antara lain :

1) Kotak Teks (Teks Box)

Berupa suatu kotak yang memungkinkan pemakai mengisikan sesuatu isian misalnya : nama, alamat, usia, tgl lahir, dan lain-lain 

2) Tombol Perintah (Command Button)

Baris keterangan singkat mengenai tindakan yang akan dilakukannya atau sering disebut tombol tekan (push Button)

3) Kotak Daftar (List Box) 
Merupakan suatu kotak yang berisi sejumlah pilihan dan dipakai untuk menyoroti pilihan yang dikehendaki seperti menggulung keatas atau kebawah

4) Kotak Kombo (Combo Box)

Kotak yang memungkinkan pemakai mengisikan suatu data atau memilih data berdasarkan sejumlah pilihan yang tersedia.

5) Grup Pilihan (Option Group)

Merupakan suatu pilihan berbentuk lingkaran, yang biasa dipakai kalau ada sejumlah kemungkinan pilihan, tetapi hanya satu pilihan yang boleh dipilih, dan pemakai dapat mengklik pada lingkaran yang dikehendaki. Tombol tersebut bisa juga disebut sebagai tombol radio.

6) Kotak Cek (Ceck Box)

Kotak kecil yang dapat berisi tanda centang (٧) atau kosong kalau pemakai mengklik kotak tersebut, tanda centang (٧) menyatakan bahwa kotak cek dalam keadaan dipilih.

7) Spinners / spin Box

Spiner adalah suatu kotak pengentri nilai numeris yang dapat dinaik turunkan melalui suatu tanda penaik atau penurun.

8) Page Frame (Tab)

Sering disebut tab atau contoh kontainer yang memungkinkan suatu kontrol yang lain, dikemas dalam sebuah tampilan dan berguna pada Form yang melibatkan sejumlah halaman, dengan masing-masing halaman beri satu topik tertentu.

