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BAB II

GAMBARAN UMUM PERUSAHAAN

2.1    JENIS USAHA PERUSAHAAN


DUMAI EXPRESS  merupakan nama perusahaan yang ada di RIAU merupakan badan usaha penjualan tiket transportasi kapal dibawah naungan Dinas Pariwisata , bisnis yang dijalani adalah dibidang jasa penjualan tiket dan jasa travel. Kapal.


Dengan bervisi memberikan pelayanan yang memuaskan guna meraih kepercayaan masyarakat, mengembangkan semangat bersama dengan nilai-nilai kebersamaan dan melakukan sosialisai dan interaksi kepada masyarakat untuk meningkatkan manajemen usaha. dengan visi tersebut untuk mengembangkan diri dengan menerapkan manajemen yang inovatif dan selalau memberikan yang terbaik untuk konsumen, ini bisa dilihat dari pertumbuhan penjualan tiket dan laba bersihya dari tahun ketahun, meskipun banyak perusahaan jasa transportasi kalap yang ada di RIAU, keberadaan DUMAI EXPRESS tetap dibutuhkan oleh masyarakat terbukti dengan meningkatnya pelanggan yang menggunakan jasa transportasi kapal sebagai keperluan bisnis.


2.2   Proses penjualan tiket kapal


Dalam pelayanan penjualan tiket kapal, DUMAI EXPRESS melakukan penjualan tiket secara langsung terhadap konsumen, jika ada konsumen membeli tiket, yang pertama dilakukan adalah mencatat data konsumen kemudian meminta kepada DUMAI EXPRESS PUSAT no.seri tiket dan tempat duduk, pembayaran dapat dilakukan secara tunai atau dengan memberi uang muka minimal 50 %.
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