INTISARI

Adapun intisari dari Tugas Akhir saya yang berjudul “Sistem Informasi Perguruan Tinggi di Yogyakarta Untuk Calon Mahasiswa Baru” adalah sebagai berikut :

BAB I 

Sistem Informasi Perguruan Tinggi di Yogyakarta Untuk Calon Mahasiswa Baru ini untuk membantu menyelesaikan permasalahan pengolahan data di Yogyakarta dalam pencarian informasi data Perguruan Tinggi serta kost yang ada di sekitar kampus, dengan memanfaatkan komputer sebagai media pengolahan data sehingga mendapatkan informasi yang cepat dan akurat.

BAB II

Pengambilan judul Sistem Informasi Perguruan Tinggi di Yogyakarta Untuk Calon Mahasiswa Baru yang didasarkan pada permasalahan susahnya dalam mencari tempat perkuliahan di Yogyakarta yang berbobot. Bagi pendatang baru yang sulitnya dalam mencari tempat perkuliahan yang didasarkan atas ketidaktahuan akan informasi di Yogyakarta. 

Maka dalam hal ini saya mengangkat judul, agar nantinya dapat membantu dalam penyelesaian masalah-masalah yang akan dihadapi bagi para mahasiswa baru yang akan melanjutkan studinya di Yogyakarta. Dalam hal ini meliputi informasi Perguruan Tinggi atau Universitas yang ada di Yogyakarta serta tempat tinggal yang sesuai dengan kebutuhan.

BAB III

Dalam pembuatan program Sistem Informasi Perguruan Tinggi di Yogyakarta Untuk Calon Mahasiswa Baru ini menggunakan 8 tabel, yaitu:

1. Tabel Kost

2. Tabel Kost_PT 

3. Tabel JNS_PT

4. Tabel PT

5. Tabel Fakultas

6. Tabel Jurusan

7. Tabel Jurusan_Kerja

8. Tabel Pekerjaan

BAB IV
Laporan adalah bentuk keluaran dari hasil pengolahan data. File laporan mempunyai ekstensi Qrp. Laporan yang dibuat dalam aplikasi ini adalah laporan untuk: Data Kost, Data Jenis Perguruan Tinggi, Data Seluruh Perguruan Tinggi, Data Perguruan Tinggi Per Jenis, Data Perguruan Tinggi Per Kost, Data Fakultas, Data Jurusan, Data Jurusan Per Fakultas,  Data Pekerjaan, dan Data Pekerjaan Per Jurusan.
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