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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 
Landasan Teori

Pengambilan judul Sistem Informasi Perguruan Tinggi di Yogyakarta Untuk Calon Mahasiswa Baru yang didasarkan pada permasalahan susahnya dalam mencari tempat perkuliahan di Yogyakarta yang berbobot. Bagi pendatang baru yang sulitnya dalam mencari tempat perkuliahan yang didasarkan atas ketidaktahuan akan informasi di Yogyakarta. 

Maka dalam hal ini saya mengangkat judul, agar nantinya dapat membantu dalam penyelesaian masalah-masalah yang akan dihadapi bagi para mahasiswa baru yang akan melanjutkan studinya di Yogyakarta. Dalam hal ini meliputi informasi Perguruan Tinggi atau Universitas yang ada di Yogyakarta serta tempat tinggal yang sesuai dengan kebutuhan.

2.2 
Sistem Informasi Perguruan Tinggi di Yogyakarta

Selain berpenduduk padat serta banyaknya Perguruan Tinggi atau Universitas yang ada di Yogyakarta, wilayah Yogyakarta juga tergolong cukup luas, begitu pula pusat aktivitasnya. Dengan sendirinya para mahasiswa akan semakin sulit dalam menentukan pilihan. Untuk memenuhi tuntutan tersebut, dibuatlah Sistem Informasi Perguruan Tinggi di Yogyakarta Untuk Calon Mahasiswa Baru.

2.3 
Pengolahan Data Informasi Perguruan Tinggi di Yogyakarta

Semua data yang masuk serta informasi yang ada mengenai informasi Perguruan Tinggi dan informasi kost akan diinformasikan keseluruhannya ke dalam suatu Sistem Informasi Perguruan Tinggi. Di dalamnya akan dijelaskan informasi Kost, Perguruan Tinggi serta jurusan dan informasi pekerjaan sesuai dengan jurusan yang ditawarkan.

2.4 
Borland Delphi

Delphi merupakan perangkat pengembangan aplikasi dengan menggunakan bahasa Object Pascal sebagai bahasa dasar. Delphi merupakan aplikasi yang terkenal di lingkungan Windows. Dengan menggunakan perangkat lunak ini kita dapat membangun berbagai aplikasi Windows dengan cepat dan mudah. Dengan pendekatan visual, kita dapat menciptakan aplikasi yang canggih tanpa banyak menuliskan kode.

Aplikasi atau program aplikasi atau terkadang disebut program saja adalah sederetan kode yang digunakan untuk mengatur komputer agar melakukan sesuatu sesuai dengan  keinginan yang membuatnya. Aplikasi dapat dibedakan menjadi aplikasi Windows dan aplikasi Konsol. Aplikasi Windows adalah aplikasi yang berjalan di Windows. Aplikasi Non_Windows, misalnya aplikasi yang berjalan pada DOS atau disebut dengan Konsol.

Secara prinsip, pembuatan program dapat dibagi menjadi tiga tahapan, yaitu:

1. Merancang antar muka secara visual

2. Menuliskan kode untuk malakukan tindakan tertentu

3. Mengompilasi kode Pascal dan form dalam bentuk berkas yang dapat dieksekusi

Borland Delphi merupakan bahasa pemrograman yang memungkinkan pembuatan aplikasi Graphical User Interface (GUI), atau pemrograman yang menggunakan tampilan grafis sebagai alat komunikasi dengan pemakainya.

Dengan Borland Delphi memudahkan untuk mendesain tampilan mewah bagi suatu program lengkap dengan icon dan menu. Borland Delphi mempunyai fleksibilitas yang sangat baik untuk berhubungan dengan aplikasi lain dengan menggunakan objek OLE (Object Linking and Embedding). Dengan object tersebut memungkinkan pembuatan hubungan antara bagian fungsi atau seluruh apliaksi lain dengan program yang dibuat dengan membahas pemrograman Borland Delphi.

Secara umum, sebuah aplikasi paling tidak melibatkan sebuah form. Namun tentu saja sebuah aplikasi juga bisa melibatkan banyak form. Ketika dijalankan form akan berupa suatu jendela. Oleh karena itu, istilah form dan jendela seringkali dipertukarkan. Pada Delphi, sebuah aplikasi akan diletakkan pada sebuah proyek. Sebuah proyek dapat membawahi sejumlah form.

Borland Delphi 7.0 memperkenalkan beberapa fiture dan kemampuan baru pada versi sebelumnya belum dikenal. Hal-hal tersebut antara lain :

· Form Sekarang disimpan sebagai Text

File-file forms (.DFM) dalam versi ini untuk defaultnya sekarang disimpan sebagai text daripada sebagai binari.

· Fitur Baru Debugging

Debugging (pencarian kesalahan) mempunyai beberapa fitur baru termasuk kemampuan menset pilihan debugging untuk proses tertentu dan untuk tambahan pilihan debugging.

· Fitur Baru Project Manajer

Project Manajer (View/Project Manajer) dapat menyederhanakan manajemen project dengan memungkinkan kita mendrag (menyeret) dan meletakkan file dari Windows Folder atau project lain ke dalam project kita.

· Frames

Frames adalah jenis khusus dari form yang dapat bersarang dalam sebuah form atau frame lain.

· Peningkatan Kemampuan Editor

Perintah-perintah yang sering dipakai sekarang di bawah satu perintah terpisah (Tools/Editor Options). Kita sekarang akan lebih mudah mengatur Editor Key Binding dengan Tab Key Binding pada Editor Options dan Open Tools API Enchancements.
· Kategori Propertis dam Object Inspector

Object Inspector memungkinkan kita untuk menampilkan properti dan event pergolongan.

· Images dalam Drop Down List pada Object Inspector

Object Inspector sekarang dilengkapi image/gambar untuk mendukung pengaturan isian properti. Kita dapat melihat image/gambar dalam daftar Drop-Down (Drop Down List) di kolom value beberapa properti, yaitu : Cursor, Brush, dan Colors.

· Variabel Two Digit Century Window

Variabel Two Digit Century Window sekarang memiliki nilai default 50 (daripada nilai 0). Ini mempengaruhi cara penulisan tanggal dengan memakai 2 digit akan diubah ke numeric date.
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