INTISARI

Batuan didefinisikan sebagai semua bahan yang menyusun kerak bumi dan merupakan suatu agregat (kumpulan) mineral-mineral yang telah menghablur. Yang tidak termasuk batuan adalah tanah dan bahan lepas lainnya yang merupakan hasil pelapukan kimia maupun mekanis serta proses erosi batuan. Yang terbagi kedalam tiga kelompok batuan yaitu Batuan Beku (Igneous Rock), Batuan Sedimen (Sedimentary Rock), dan Batuan Metamorf (Metamorphic Rock).

Penamaan batuan sangat penting sekali dan juga penamaan ini harus adanya standarisasi, berdasarkan tipe batuan dan sifat-sifatnya. Dalam hal penamaan harus ada keseragaman pemberian nama, sehingga klasifikasi dari batuan harus subyektif mungkin, berdasarkan fakta-fakta yang dapat diamati dan bukan tafsiran.

Berdasarkan pengertiannya mineral merupakan suatu zat (fasa) padat dari unsur (kimia) atau persenyawaan (kimia) yang dibentuk oleh proses-proses anorganik dan mempunyai susunan kimiawi tertentu dan suatu penempatan atom-atom secara beraturan di dalamnya, atau dikenal sebagai struktur kristal. Struktur dalamnya menunjukkan bahwa kedudukan atom-atom dalam mineral menuruti aturan tertentu  yang lazimnya disebut kisi ruang (space latitice). Setiap jenis mineral tidak saja terdiri dari unsur-unsur tertentu, tetapi juga mempunyai bentuk tertentu yang disebut bentuk kristal.

