INTISARI

Pada pembuatan karya tulis yang berjudul ‘ Komputerisasi Pengolahan Data Transaksi di KAHOT SYSTEMS Yogyakarta ini memberi informasi tentang  data-data transaksi yang dilakukan di KAHOT SYSTEMS (Toko Komputer) yang berkisar pada transaksi pembelian barang dan penjualan barang dagangan, pengolahan data stock barang, pengolahan data piutang dan hutang serta return penjualan dari transaksi yang dilakukan.

Dalam pembuatan program komputerisasi pengolahan data pegawai ini menggunakan Delphi 5.0. Tabel yang digunakan terdiri dari tabel Tabel Barang.db, Langganan.db, Pemasok.db,  Jenis_Brg.db, Type_Garansi.db, Fak_beli.db, DetailBeli.db, Bayar Beli.db, Utang.db, Fak_Jual.db,DetaiJual.db, Bayar_Jual.db, Return.db, Temp_Jual.db. Adapun alasan penyusunan menggunakan Delphi 5.0,  karena fasilitas dalam Delphi dirasakan lebih banyak memberikan kemudahan.


Adapun informasi yang akan dihasilkan dari program komputerisasi ini adalah memberikan Laporan Data Barang, Data Stock Barang, Data Pemasok, Data Pelanggan, Data Tarnsaksi Pembelian, Data Hutang, Data Transaksi Penjualan, Data Piutang dan Data Garansi.
