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PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Merupakan sebuah anugrah besar yang telah dikaruniakan Tuhan kepada bangsa Indonesia, terutama pemerintah dan segenap masyarakat Kabupaten Dati II Gunungkidul yaitu berupa kekayaan alam yang beraneka ragam. Hal tersebut merupakan sebuah potensi yang tak ternilai harganya bagi pemerintah dan masyarakat Gunungkidul jika dikelola dengan benar guna mencapai masyarakat yang makmur.

Peran kepariwisataan di Kabupaten Gunungkidul, dari tahun ke tahun semakin penting. Hal ini dapat dilihat pada perkembangan perekonomian Kabupaten Gunungkidul yang terlihat dalam produk domestik bruto. Kontribusi dari sektor kepariwisataan sebagai Pendapatan Asli Daerah Sendiri (PADS) mencapai 45,44 %.

Berbagai usaha telah ditempuh untuk memanfaatkan seoptimal mungkin kekayaan alam yang ada di Kabupaten Gunungkidul dengan menjadikan kekayaan alam tersebut sebagai obyek wisata. Disamping itu, dengan menyadari akan pentingnya kebutuhan informasi, sarana dan prasarana yang diperlukan, maka penggunaan teknologi dalam penyampaian informasi tempat-tempat pariwisata sangat perlu diperhatikan untuk kemudahan menuju tempat atau obyek wisata, sehingga akan memberikan arti tersendiri untuk para wisatawan dan pengembangan kepariwisataan di Kabupaten Gunungkidul khususnya sebagai daerah tujuan wisata. Untuk itu maka diperlukan suatu sistem informasi yang sesuai dengan keinginan wisatawan yang berkunjung ke Gunungkidul.
Sitem informasi ini diharapakan nantinya bisa digunakan oleh Dinas Pariwisata Kabupaten Gunungkidul untuk memberikan informasi tentang tempat-tempat pariwisata beserta fasilitas-fasilitas yang tersedia dan dapat digunakan oleh para wisatawan dan juga informasi tentang kesenian tradisional yang berkembang dan masih dijaga kelestariannya sehingga tidak punah.
1.2 Pokok Masalah

Dewasa ini kebutuhan akan informasi sangat diperlukan untuk mengetahui keadaan suatu wilayah. Sistem informasi pariwisata merupakan salah satu dari sekian banyak informasi yang dibutuhkan. Pelayanan informasi yang diberikan kepada para wisatawan oleh Dinas Pariwisata Kabupaten Gunungkidul selama ini dilakukan secara manual, belum menggunakan komputer sebagai sarana pendukung. Informasi diberikan dengan cara memperlihatkan buku petunjuk atau brusur-brosur mengenai daerah pariwisata atau para wisatawan datang sendiri ke tempat-tempat wisata tersebut.
Keadaan seperti itu tentu sangat menyulitkan bagi para wisatawan yang ingin memperoleh informasi yang diinginkan secara cepat dan akurat. Untuk itu diperlukan sebuah sistem informasi yang dapat memberikan suatu informasi yang diinginkan secara cepat dan akurat dimana dapat dimanfaatkan oleh siapapun yang membutuhkannya. Dan juga informasi yang tersedia tersebut merupakan informasi terbaru.
1.3 Batasan Masalah

Ruang lingkup masalah yang diangkat dari pokok permasalahan yang ada, adalah :

1. Informasi mengenai obyek pariwisata

2. Informasi mengenai hotel

3. Informasi mengenai kesenian tradisional

1.4 Metode Penelitian

Metode penelitian yang digunakan adalah :

1. Pengamatan langsung, yaitu dengan melakukan survei langsung ke lapangan.

2. Wawancara, yaitu dengan mengajukan beberapa pertanyaan yang berhubungan dengan pariwisata di Dinas Pariwisata Gunungkidul.

3. Studi pustaka, yaitu dengan membaca buku-buku yang berhubungan dengan kepariwisataan di Gunungkidul dan buku-buku penunjang dalam pembangunan program Sistem Informasi Pariwisata Di Kabupaten Gunungkidul.
1.5 Tujuan Karya Tulis

Tujuan karya tulis ini dengan mengambil permasalahan Sistem Informasi Pariwisata Di Kabupaten Gunungkidul adalah untuk memberikan sistem pelayanan informasi tentang kepariwisataan di Gunungkidul dengan alat pendukung berupa satu perangkat komputer. Dengan menggunakan komputer tersebut diharapkan pelayanan informasi tentang kepariwisataan dapat dilakukan dengan mudah dan cepat.

1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Sistematika penulisan karya tulis ini meliputi hal-hal berrikut :
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Meliputi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metodologi penelitian, tujuan karya tulis dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II
LADASAN TEORI

Meliputi kondisi dan potensi Gunungkidul, masyarakat dan kehidupannya, peta Kabupaten Gunungkidul, tipe-tipe hotel, dan pengembangan pariwisata di Gunungkidul.
BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Meliputi sistem pendukung, sistem hardware, sistem software, perencanaan sistem, perancangan basis data, relasi antar tabel, diagram alir sistem, penjelasan diagram alir, form masukan dan form keluaran.
BAB IV
PROSEDUR PELAKSANAAN PROGRAAM



Meliputi pembahasan program dan implementasi.

BAB V
KESIMPULAN

Meliputi kesimpulan dan saran bagi pengembangan program Sistem Informasi Pariwisata Di Kabupaten Gunungkidul.

