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BAB  II

PERMAINAN ULAR TANGGA

2.1. Bentuk Permainan Ular Tangga

 Permainan ular tangga  adalah permainan yang memiliki papan petak yang mana pada papan tersebut terdapat gambar-gambar yang berbeda-beda dengan penempatan gambar berbentuk kotak-kotak, mulai dari kotak 1 hingga kotak 100 dan terdapat dadu yang digunakan sebagai acuan jalannya biji pemain. Permainan ular tangga juga dapat dikatakan sebagai permainan adu keberuntungan karena hasil dari pengundian dadu belum tentu memiliki hasil yang sama pada pengundian dadu sebelumnya. 

Pemberian nama Ular Tangga karena pada papan petak atau papan permainan terdapat gambar ular dan tangga, gambar ular memberikan rintangan yang akan menyebabkan kesialan bagi biji pemain yang berada di kotak tersebut sehingga biji pemain tersebut akan kembali ke kotak yang sudah dilewatinya, gambar tangga memberikan bonus atau kemudahan untuk menuju kotak yang belum dilaluinya bagi permain yang biji pemainnya berada di kotak tersebut.

2.2. Pemain dan Aturan Permainan

 Permainan ini bisa dimainkan dengan jumlah batas pemain maksimal 3 pemain. Setiap pemain mempunyai giliran untuk menjalankan biji pemain dari kotak 1 sampai 100. Setelah pemain mencapai kotak 100, maka pemain tersebut yang akan menjadi pemenang. Tetapi pemain tidak semudah itu untuk bisa mencapai kotak 100, karena diantara kotak 1 hingga 100 terdapat rintangan yang disebut dengan ular, berfungsi untuk menjatuhkan pemain ke kotak yang lebih rendah. Misalnya jika terdapat ular pada kotak 26, maka pemain yang berada di kotak tersebut akan jatuh ke kotak 10. Kemudian terdapat tangga yang berfungsi untuk membantu pemain untuk mencapai kotak yang lebih tinggi. Misalnya jika pemain berada pada kotak 3 dan di kotak tersebut terdapat tangga yang mengarah hingga kotak 37, maka pemain tersebut akan langsung berada di kotak 37. 

Jika pemain lebih dari 1, maka setiap pemain mendapat giliran untuk mengundi dadu yang digunakan sebagai acuan berjalan, misalnya jika hasil pengundian dadu berjumlah 5 dan pada saat ini pemain sedang berada di kotak 10, maka biji pemain akan pindah ke kotak 15. Tetapi jika diantara biji pemain ini menempati kotak yang sama, maka biji pemain yang sebelumnya yang berada di kotak tersebut akan kembali ke asal semula (mulai dari pertama) dan melakukan pengundian dadu.

2.3. Alat-alat Permainan

1.    Papan Petak

Permainan ini dilengkapi dengan tampilan papan permainan yang berisi gambar-gambar yang berbeda-beda berjumlah 100 dan setiap gambar diletakan didalam kotak.

2.    Biji Pemain

Terdiri dari 3 benda berbentuk panah dengan warna yang berbeda. Misalnya untuk pemain 1 memiliki warna biru.

3.    Acak Dadu

Sebuah tombol untuk melakukan pengacakan atau pengundian dadu dimana nanti hasilnya berupa angka untuk memindahkan langkah pemain ke lokasi selanjutnya sesuai dengan banyaknya angka tersebut. Pemain tidak perlu melakukan pemindahan biji pemain ke lokasi yang dituju karena nanti biji pemain akan pindah secara otomatis dari kotak semula kearah kotak tujuan sesuai dengan penambahan kotak dari hasil jumlah pengacakan dadu. Misalnya biji pemain saat ini sedang berada di kotak 1 dan hasil dari pengacakan dadu adalah 5, maka biji pemain akan pindah ke kotak 6.

2.4. Animasi

Animasi dalam permainan komputer adalah suatu pergerakan pada benda atau perubahan dari bentuk semula kebentuk lain. Animasi merupakan hal yang terpenting dalam suatu permainan (game). Tanpa ada animasi, maka sebuah game akan menjadi kurang menarik. Pada Program Permainan Ular Tangga terdapat animasi-animasi yang digunakan agar permainan terlihat menarik. Diantaranya animasi pergerakan atau perpindahan biji pemain dari kotak satu ke kotak yang lain, animasi biji pemain ketika berada di kotak yang terdapat tangga dan ular yang menuju ke kotak tangga yang dituju, animasi tulisan kedip informasi nama pemain yang mendapatkan giliran  untuk mengundi dadu dan pergantian atau perubahan warna dari biji pemain dari warna aktif menjadi tidak aktif yang kesemua itu dibuat agar permainan ini menjadi lebih menarik.

2.5. Sekilas Tentang Delphi 5
Delphi  adalah sebuah program aplikasi untuk keistimewaan konsep-konsep antar-muka grafis dalam Microsoft Windows. Aplikasi yang dihasilkan Delphi berkaitan erat dengan Windows itu sendiri sehingga membutuhkan pengetahuan bagaimana cara kerja dari Windows bila dipandang dari kacamata pemakai. Dengan memahami Windows maka pemrogram dapat menghasilkan aplikasi yang lebih efektif.

Delphi menyediakan fasilitas yang luas mulai dari fungsi untuk membuat form hingga untuk menggunakan beberapa format file basis data yang popular misal dBASE, Paradox, dan lain-lain. Ini merupakan salah satu fasilitas terpenting dalam Delphi dimana kemampuannya untuk mengakses berbagai jenis database dengan menggunakan Borland Database Engine (BDE) yang juga disebut IDAPI. BDE adalah alat perantara yang memberikan akses terpisah atas format data yang sedang diakses. Kelebihan Delphi yang sangat menonjol adalah kompilasi program, dimana program yang dihasilkan benar-benar program yang terkompilasi tanpa interpreter dan Pcode sehingga berjalan lebih cepat.

Dengan menggunakan program Delphi akan ditampilkan berbagai macam user interface object yang semakin mudah. Maka keuntungannya adalah tidak perlu lagi menuliskan baris kode perintah program yang panjang dan sangat menjemukan untuk menampilkan seluruh tombol 3 dimensi dan membuatnya bekerja bila tombol tersebut ditekan. Begitu sederhananya konsep pemrograman dalam Delphi, sehingga pemakai hanya tinggal memilih saja objek mana yang akan digunakan dalam program, kemudian menentukan karakteristiknya melalui Object Propertis dan kemudian menuliskan sedikit kode untuk objek tersebut. Detail tentang bagainama objek tersebut bekerja akan ditangani oleh Delphi secara lansung. Pemrograman dengan pedekatan semacam ini disebut dengan pemrograman visual (Visual Programing). Bila dikatakan mendesain tampilan program adalah sebagian dari pemrograman itu sendiri, maka pendekatan Visual Programing sangat mempermudah dan dapat mempersingkat waktu yang dibutuhkan dalam proses pemrograman. Dengan demikian programmer hanya tinggal mencurahkan pikirannya pada cara kerja program karena masalah desain tampilan sudah ditangani oleh Delphi itu sendiri.
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