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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.  Latar Belakang Masalah

CV. Motaco Indonesia adalah salah satu perusahaan swasta yang bergerak dalam bidang pemasaran dan pendistribusian genteng  di Balikpapan. CV. Motaco Indonesia pada saat ini sangat berkembang dengan upayanya melayani pelanggan yang mengambil barang dari perusahaan ini, karena  CV. Motaco Indonesia merupakan distributor tunggal produk Genteng yang  ditunjuk langsung oleh PT. Prima Manunggal Inti Internusa yang berpusat di Jakarta  yang bertugas melakukan pemasaran genteng .Untuk mendapatkan hasil yang maksimal dalam  penjualan genteng, memerlukan sarana yang memadai misalnya,  mempergunakan alat pengolahan data yang berupa  komputer beserta perangkat pendukungnya tanpa melupakan kemampuan sumber daya manusianya dan  meningkatkan sumber daya manusia.
Komputer merupakan sarana yang tepat untuk pengolahan data yang bersifat rutin karena mempunyai ketelitian yang tinggi, ketepatan daya tampung dan daya ingatnya lebih besar serta menghemat tenaga.

1.2.  Pokok Masalah

Masalah yang dihadapi oleh CV. Motaco Indonesia adalah semakin meningkatnya volume data baik barang maupun pelanggan yang semakin besar, sehingga kebutuhan informasi tidak bisa dipenuhi secara cepat dan tepat. Untuk mengatasi masalah tersebut diperlukan suatu sistem komputerisasi, sehingga dengan adanya sistem ini akan didapatkan informasi mengenai pengolahan data barang di CV. Motaco Indonesia dengan cepat dan tepat sesuai yang diinginkan, sehingga mendapatkan hasil yang maksimal.

 

1.3.  Batasan Masalah


Karena banyaknya bidang permasalahan  yang ditangani oleh CV. Motaco Indonesia, maka dalam karya tulis ini dibatasi dalam bidang pelayanan terhadap konsumen produk perusahaan tersebut. Untuk memfokuskan pada pembatasan masalah, dibatasi pada pengolahan data pelanggan, pemasukan dan penjualan, serta informasi dari hasil transaksi. 

1.4. Tujuan Karya Tulis 

Adapun tujuan dari karya tulis ini adalah untuk memberikan kemudahan pengolahan data penjualan genteng di CV. Motaco Indonesia, karena dengan sistem komputerisasi maka penyediaan informasi yang dibutuhkan dapat tersedia dengan cepat dan tepat agar dapat diperoleh keuntungan yang maksimal dengan pengeluaran tertentu tanpa mengabaikan tujuan utama dari perusahaan.

1.5.  Metode Pengumpulan Data 

Metode yang digunakan untuk pengumpulan data dan informasi yang diperlukan penyusunan karya tulis ini antara lain :

a. Metode observasi langsung 

Metode ini dilakukan dengan cara mengamati langsung proses penanganan data-data dan informasi-informasi yang dihasilkan dengan sistem penanganan manual yaitu melihat dan mempelajari bentuk formulir pemasukkan dan formulir keluaran yang ada.

b. Metode wawancara 

Metode ini dilakukan dengan narasumber dengan cara mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang mendukung permasalahan. Wawancara dilakukan pada narasumber, yaitu pimpinan perusahaan. 

c. Studi perpustakaan

Yaitu mempelajari teori-teori dari buku yang berhubungan dengan permasalahan yang dibahas 

1.5.   Sistematika Karya Tulis

Sesuai dengan pembahasan masalah yang dijelaskan secara garis besar maka penyusunan sistematika penulisan Karya Tulis ini secara garis besar di bagi dalam 5 bab dengan sistematikanya  sebagai berikut:

BAB  I           : PENDAHULUAN

Dalam bab ini menjelaskan tentang latar belakang masalah,    pokok masalah yang di tinjau, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika Karya Tulis.

BAB  II          : TINJAUAN UMUM

Bab ini diuraikan tentang tinjauan umum perusahaan, dan mekanisme pengolahan data penjualan
BAB III          : PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini berisi diagram alir sistem, desain tabel basis data, diagrm E-R, perancangan masukan dan perancangan keluaran. 

BAB IV          : MENJALANKAN PROGRAM

Pada bab ini dijelaskan tentang spesifikasi program, prosedur pelaksanaan sistem dan operasional Program.

BAB V           : PENUTUP

Dalam bab ini berisi kesimpulan tentang sistem yang di buat serta saran-saran yang diperlukan. 
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