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BAB V

PENUTUP

5.1. 
Kesimpulan 

PHP merupakan teknologi baru dalam pengembangan aplikasi berbasis web, yang dirancang dari awal untuk menyediakan kemampuan bagi developer web untuk membangun dokumen-dokumen HTML yang dinamis.

Sifat PHP adalah compile free, sehingga membuat PHP merupakan bahasa pemrograman web yang fleksibel. Dengan PHP akses database bisa dilakukan dengan mudah melalui semua interface databasenya.

PHP tidak tergantung dari jenis browser, karena semua proses dilakukan di sisi server, dan browser hanya menerima HTML hasilnya. PHP juga tidak tergantung pada jenis platform, karena bisa dijalankan pada berbagai platform server web.

5.2. Saran 

Dalam karya tulis ini masih ada beberapa kelemahan yang harus diperbaiki, sehingga ada beberapa saran terutama untuk kesempurnaan karya tulis ini yaitu :

· Penyederhanaan script yang dibuat dalam program untuk mempermudah orang lain untuk mempelajari.

· Sebaiknya dalam proses penginstalan web server dan web database menggunakan file rpm (Redhat Package Manager) yang lebih cepat dalam prosesnya dibanding menggunakan file source.
· Penambahan program email untuk memudahkan administrator dalam mengkonfirmasi user mengenai pembayaran yang dilakukan maupun mengenai program yang diikuti oleh seorang user.
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