INTISARI


Seiring dengan berkembangnya suatu kebutuhan akan suatu informasi yang up to date, maka dibutuhkan suatu teknologi komputer yang mampu untuk memberikan pelayanan kepada user secara real time. Berbagai macam teknologi internet bisa digunakan yang salah satunya adalah website atau biasa disebut web saja yang mampu menyediakan informasi dalam bentuk teks, gambar, animasi, maupun suara. 

Tugas akhir ini adalah suatu aplikasi pengolahan data secara online melalui internet yang diwujudkan dalam suatu website. Didalam pembuatannya menggunakan script programming PHP yang bisa ditambahkan ke dalam HTML yang membuat suatu website menjadi lebih dinamis dan juga bersifat server-side karena pengerjaan script ini dilakukan di server. Script ini dipilih karena mempunyai keandalan yang tinggi dan juga script ini gratis dan open source. Sebagai web databasenya digunakan MySQL dan sebagai server digunakan Apache. Keduanya juga bersifat gratis dan open source. Untuk sistem operasinya akan digunakan Linux Mandrake yang mempunyai kemudahan dalam konfigurasinya serta gratis.

Pada tugas akhir ini akan dibuat pengolahan data yang meliputi pemasukan data-data dari donatur melalui internet, yang kemudian donatur ini akan memilih program sosial yang akan diikuti antara lain program Zakat Infaq Shodaqoh (ZIS), Tabungan Qurban, dan Orang tua asuh. Untuk para donatur ini akan diberikan suatu password untuk masuk ke dalam area khusus untuknya. Dalam area ini user bisa mengupdate data-data pribadinya, mengubah password, mendapatkan informasi dari program-program yang sudah pernah diikutinya ataupun juga ingin mengikuti program yang lainnya.

Diagram alir sistem adalah bagan yang memperlihatkan urutan prosedur dan proses dari beberapa file dalam media tertentu. Dalam prosesnya, diagram alir sistem ini dipakai untuk menentukan langkah-langkah kerja dalam pembuatan program yang dimulai dari pembuatan program berkas sampai dengan pembuatan laporan. Untuk menangani pengolahan database secara online ini digunakan 10 tabel. Dimana 1 tabel dengan tabel yang lain mempunyai hubungan atau relasi dengan memakai kunci primer atau kunci tamu.
Untuk mengoperasikan program ini, maka harus dijalalankan terlebih dahulu web server dan database server, karena PHP yang bersifat server side script, yaitu sebagai script yang dijalankan pada sisi server. Selanjutnya menjalankan browser internet Netscape Navigator untuk mengakses halaman web.
