INTISARI

Pelaksanaan kegiatan di Mini Market “HIDUP” pada dasarnya tersusun dalam kerangka kerja yang saling berhubungan. Kegiatan pokok Mini Market “HIDUP” adalah penjualan dan pembelian barang. Untuk menunjang pelaksanaan kegiatan pada Mini Market “HIDUP” dengan kebutuhan-kebutuhan yang kian meningkat dan siring dengan kemajuan teknologi maka pihak Mini Market “HIDUP” membutuhkan sarana pengolahan data yang cukup canggih, efisien dan efektifitas kerja yang cepat. Komputer sebagai salah satu produk teknologi tinggi merupakan alternatif pilihan yang dapat membantu mengatasi permasalahan yang timbul dalam pelayanan penjualan dan pembelian barang.

Progran Sistem Informasi Penjualan Dan Pembelian Barang Di Mini Market “HIDUP” Karangwangkal Purwokerto menggunakan sistem operasi Microsoft Windows ’98 dan paket program Visual Dbase 5,5. Program ini bertujuan agar tercipta sistem informasi pelayanan yang tertib, teratur dan cepat serta diharapkan tidak akan terjadi kesalahan sehingga dapat menuaskan pelanggan.

Kelebihan program ini adalah memiliki database yang sesuai dengan kebutuhan sehingga dapat memaksimalkan pelayanan kepada  pelanggan dan pemilik. Setiap produk yang dimasukkan dalam entry datanya disusun berdasarkan depsrtemen atau jenis barang masing-masing, dalam keadaan stok terbatas program akan dengan otomatis menampilkan rpduk-produk tersebut, dan masih banyak kelebihan-kelebihan lainnya.

Demikian intisari yang disusun oleh penulis, semoga dengan intisari ini dapat memperjelas pengertian pembaca pada Sisitem Informasi Penjualan dan Pembelian Barang di Mini Market “HIDUP” KarangWangkal Purwokerto.

