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BAB I 

PENDAHULUAN

I.1.  LATAR BELAKANG MASALAH

Pelaksanaan kegiatan di Mini Market "HIDUP" pada dasarnya tersusun dalam kerangka kerja yang saling berhubungan. Keberadaan antar bagiannya tidak dapat dipisahkan satu sama lainnya. Kegiatan pokok Mini Market "HIDUP" adalah  penjualan barang dan tersedianya barang yang dibutuhkan sedangkan kegiatan penunjangnya adalah administrasi.

Sejalan dengan kemajuan perkembangan tekhnologi dewasa ini dan kebutuhan barang yang kian meningkat jumlahnya, maka pihak Mini Market "HIDUP" membutuhkan sarana pengolahan data yang cukup canggih, efisien dan efektifitas kerja yang tepat. Komputer sebagai salah satu produk tekhnologi tinggi merupakan alternatif pilihan yang dapat membantu mengatasi permasalahan  yang timbul di bagian pelayanan penjualan dan administrasi penunjang lainnya.

I.2.   POKOK MASALAH

MINI MARKET "HIDUP" memiliki bidang-bidang pelayanan untuk mendukung jalannya transaksi, khususnya transaksi penjualan, untuk itu sangat dibutuhkan pengelolaan informasi yang lebih kompleks dan terperinci. Pelayanan dalam bertransaksi merupakan sarana yang mutlak bagi konsumen, untuk itu perlu dipelajari kemungkinan diadakannya sistem informasi penjualan dan pembelian barang, dengan berpedoman pada pokok permasalahan yang ada serta penambahan beberapa masukan tertentu yang sekiranya dapat lebih memperlancar dalam menyelesaikan permasalan yang ada.

Tujuan yang ditargetkan adalah terciptanya pengelolaan informasi, pelayanan yang tertib dan teratur, serta diharapkan tidak akan terjadi kesalahan sehingga pelanggan benar-benar merasakan pelayanan yang memuaskan.

I.3.   BATASAN MASALAH

Batasan permasalahan yang diambil dalam ruang lingkup sistem informasi ini adalah pengolahan data yang meliputi transaksi penjualan, pembelian, reqtur barang dan pengolahan data-data yang diperlukan dalam proses-proses tersebut.
Tersedianya data yang akurat dalam lingkup pelayanan transaksi dapat menjadi batasan masalah yang ada, karena untuk pengambilan data pertama diawali dari saat penyediaan barang. Data-data yang terkumpul pada akhirnya menghasilkan laporan-laporan atau hasil pengolahan data yang antara lain : laporan daftar barang, laporan daftar departemen, laporan daftar suppliyer, laporan daftar pembelian barang, laporan daftar hutang dagang, laporan daftar reqtur barang, dan laporan daftar penjualan barang.

I.4.  METODE PENGUMPULAN DATA

Ada beberapa metode yang diperlukan dalam mengumpulkan data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini, yaitu :

1. Wawancara

Metode wawancara mengumpulkan dara secara langsung dengan cara tanya jawab langsung dengan pihak Mini Market "HIDUP" Karangwangkal Purwokerto.

2.   Studi pustaka

Studi pustaka adalah menelusuri literatur yang ada kaitannya dengan penyusunan karya tulis ini.

I.5.   SISTEMATIKA PENULISAN KARYA TULIS

Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

1. BAB I    PENDAHULUAN

Pada bab ini diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

2.   BAB  II  ANALISIS SISTEM PENJUALAN DAN PEMBELIAN BARANG PADA MINI MARKET HIDUP

Pada bab ini akan diuraikan mengenai tinjuan umum dan sistem pembelian,  penjualan barang.

3.   BAB III  PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisi tentang penjelasan sistem, sistem pendukung,  perancangan basis data, dan perancangan  masukan dan keluaran.

4.   BAB IV  PELAKSANAAN PROGRAM

Bab ini berisi spesifikasi program dan langkah-langkah menjalankan program disertai dengan pembahasannya.

 5.  BAB V  KESIMPULAN

Bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran.
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