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BAB II

ANALISIS SISTEM PENJUALAN DAN PEMBELIAN BARANG DI MINI MARKET "HIDUP"
II.1.  TINJUAN UMUM

Mini Market "HIDUP" adalah salah satu usaha dagang yang bergerak dalam bidang penjualan barang-barang kebutuhan pokok dan kebutuhan sehari-hari. Mini market ini terletak di Jl. Dr. Suparno No. 62 Karangwangkal Purwoketo, yang didirikan oleh Bapak Tantowi, S.E. pada tanggal 10 Januari 2002.

Jam kerja di Mini Market "HIDUP" terdiri dari dua shift yaitu shift pertama dari jam 08.00 s.d. jam 14.30 dan shift kedua mulai dari jam 14.30 s.d. jam 21.00.

II.2. MEKANISME PENJUALAN DAN PEMBELIAN BARANG

Penataan barang dilakukan untuk mempermudah penjualan dan juga mempermudah konsumen dalam memilih barang di Mini Market "HIDUP", sehingga barang-barang tersebut perlu pengelompokan per departemen sesuai dengan jenis produk, contohnya pada departemen susu, maka seluruh jenis produk susu akan dimasukkan  dalam kelompok ini.

Pada proses transaksi penjualan, konsumen akan mengambil barang-barang yang mereka butuhkan, setelah selesai konsumen melakukan transaksi pembayaran secara tunai di kasir. Mini Market "HIDUP" memberikan discount pada barang-barang yang ditentukan dengan minimal barang yang dibeli konsumen, contohnya untuk indomie goreng akan diberikan discount apabila jumlah pembelian 5 (lima) bungkus atau lebih.

Pada proses pembelian barang terdapat dua jenis pembayaran yaitu secara tunai dan hutang dengan memberikan masa jatuh tempo, dimana sistem jatuh tempo yaitu pembayaran akan dilakukan pada tanggal yang telah ditentukan pada saat pembelian dengan kesepakatan bersama. Barang-barang yang rusak dapat dikembalikan ke suppliyer yaitu dengan sistem reqtur barang ke suppliyer.
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