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BAB I

PENDAHULUAN

I.1.  LATAR BELAKANG MASALAH
Dari zaman dahulu sampai sekarang, hiburan selalu dibutuhkan oleh masyarakat. Dan pada saat ini hiburan telah memanfaatkan ke dalam dunia teknologi termasuk teknologi komputer yang berkembang dengan sangat pesat akhir-akhir ini. Seiring dengan perkembangan teknologi komputer yang pesat, komputer yang dahulunya hanya digunakan untuk mengetik dan melakukan operasi perhitungan mulai beralih fungsi menjadi komputer yang serbaguna yang dapat digunakan untuk mengetik, melakukan operasi perhitungan, memainkan file audio, game, menonton film dan lain sebagainya. Hal-hal tersebut di atas dapat terlaksana karena teknologi komputer juga menawarkan hiburan melalui kemampuan multimedia yang meliputi gambar, suara, musik sampai dengan video. 

Kemampuan multimedia yang terintegrasi langsung dengan  perangkat komputer dan kemudahan dalam menjalankan aplikasi-aplikasi multimedia akan membuat masyarakat pengguna komputer semakin membutuhkan kemampuan dan aplikasi multimedia di dalam komputernya sehingga muncullah istilah  komputer multimedia yaitu komputer yang dilengkapi dengan kemampuan multimedia yang dapat memainkan file-file audio dan video  

Untuk dapat memainkan file-file multimedia seperti musik dan video tersebut dibutuhkan suatu software yang dapat melakukannya. Telah banyak software yang beredar di pasaran yang dapat memenuhi tuntutan tersebut seperti WinAmp, K-Jofol, Cowon Jet Audio, Xing MPEG Player dan masih banyak lagi yang lainnya. 

I.2.  RUMUSAN MASALAH
Kebanyakan software-software yang dapat memainkan file-file multimedia yang beredar di pasaran adalah software dalam bentuk shareware, trial, ataupun demo. Pada intinya software-software tersebut tidak bebas didistribusikan dan harus membayar lisensi kepada sang pembuat software. Untuk itulah dalam penulisan karya tulis ini akan dibahas pembuatan suatu software multimedia yang dapat memainkan file-file multimedia yang meliputi file audio dan video yang walaupun tidak sebaik dan sebagus software-software komersial yang beredar tetapi merupakan suatu software yang bersifat freeware yaitu bebas didistribusikan tanpa perlu lisensi dan tanpa perlu membayar. 

I.3.  BATASAN MASALAH

Mengingat akan kompleksnya ruang lingkup multimedia maka karya tulis ini dibatasi masalahnya  hanya pada aplikasi yang dapat memainkan file audio dan video dan mengenai file-file yang dapat dimainkan oleh aplikasi ini yaitu file audio yang meliputi file-file dengan ekstensi *.wav, *.mid, *.rmi dan *.mp3 sedangkan untuk file-file video meliputi file-file dengan ekstensi *.dat, *.avi dan *.mpg. 

I.4.  SISTEMATIKA PENULISAN

Penulisan karya tulis yang berjudul “Rekayasa Aplikasi Media Player” ini disusun secara sistematis dan secara keseluruhan dirinci dalam lima bab penulisan, yaitu : 

1. BAB I PENDAHULUAN

Bab ini merupakan bab pendahuluan yang berisi latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah dan sistematika penulisan karya tulis Tugas Akhir (TGA).

2. BAB II MULTIMEDIA

Bab II ini membahas mengenai multimedia dan aplikasi multimedia, perangkat pembuatan aplikasi yang meliputi perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (software) yang meliputi sistem operasi Windows 9x dan bahasa pemrograman Borland Delphi 5. Dalam bab ini akan dibahas juga mengenai file-file yang dibangun untuk karya tulis ini dan dapat dimainkan oleh aplikasi media player, sedikit mengenai MPEG, ID3 Tag dan MCI.  

3. BAB III RANCANGAN APLIKASI

Yang dibahas dalam bab III ini adalah mengenai rancangan aplikasi yang meliputi teknik pemrograman yang digunakan dan mengenai penanganan kesalahan. Teknik pemrograman itu sendiri meliputi algoritma, sub program dan rutin-rutin yang digunakan dalam aplikasi.

4. BAB IV PEMBAHASAN

Dalam bab ini diuraikan mengenai spesifikasi hardware dan software yang dibutuhkan untuk dapat menjalankan aplikasi playerku, tampilan aplikasi dan cara-cara pengoperasian program aplikasi.

5. BAB V PENUTUP

Dalam bab terakhir ini dijelaskan mengenai kesimpulan akhir dan saran.
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