INTISARI

Untuk mewujudkan kebutuhan informasi agar dapat terpenuhi memerlukan alat bantu yang sesuai dengan perkembangan teknologi dan dapat memberikan fasilitas yang lebih dari peralatan yang sudah ada. Komputer adalah sebagai salah satu alat bantu yang saat ini sudah di kenal oleh masyarakat. Dengan adanya alat bantu tersebut maka dalam tugas akhir ini di buat suatu sistem tentang Komputerisasi Pengolahan Data Pembayaran SPP Di SMK PIRI 3 Yogyakarta. Dengan sistem ini berbagai kegiatan pendidikan khusnya dalam hal pembayaran SPP bulanan yang dilakukan oleh siswa dapat di selesaikan dengan cepat dan mudah dibandingkan apabila menggunakan sistem manual.

Penerapan dari sistem komputerisasi dalam penanganan permasalahan pembayaran SPP ini dimaksudkan untuk meningkatkan kelancaran informasi dari siswa tertentu untuk melakukan pembayaran SPP sehingga akan memberikan keuntungan bagi tenaga administrasi yang menangani masalah tersebut dan ketertiban dalam penyusunan berkas-berkas siswa sehingga akan memudahkan dalam pencarian suatu berkas.

Batasan sistem komputerisasi ini hanya bisa digunakan setelah terjadi transaksi pembayaran SPP yang mencakup data siswa, data kelas, data biaya dan data pembayaran yang disajikan sebagai data masukan yang kemudian diolah sehingga menghasilkan informasi laporan biaya SPP per tahun ajaran, laporan siswa yang belum bayar SPP pada catur wulan yang aktif dan laporan pembayaran SPP per siswa per tahun ajaran.

Dari bentuk rancangan dan implementasi  komputerisasi pengolahan data pembayaran SPP di SMK PIRI 3 yogyakarta ini dapat melakukan transaksi pembayaran secara berkala setiap bulan dan dapat mempermudah proses pembayaran SPP yang dilakukan oleh setiap siswa di SMK PIRI 3 yogyakarta.

