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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Pada era globalisasi sekarang ini dirasakan sekali kebutuhan informasi yang semakin meningkat dengan perkembangan teknologi yang semakin canggih, informasi dapat diperoleh dengan cepat dan mudah. Untuk mewujudkan kebutuhan informasi agar dapat terpenuhi memerlukan alat bantu yang sesuai dengan perkembangan teknologi dan dapat memberikan fasilitas yang lebih dari peralatan terdahulu. Komputer adalah sebagai salah satu alat bantu yang saat ini sudah dikenal oleh masyarakat.

Demikian halnya di Sekolah Menengah Kejuruan PIRI 3 Yogyakarta, Alat bantu komputer sangat diperlukan mengingat berbagai kegiatan yang dilakukan masih menggunakan sistem manual. Dengan adanya alat bantu ini berbagai pekerjaan pendidikan, khususnya dalam hal pembayaran SPP bulanan dapat diselesaikan dengan cepat dan mudah dibandingkan apabila menggunakan sistem manual.

Penerapan sistem komputerisasi dalam penanganan permasalahan pembayaran SPP ini dimaksudkan untuk meningkatkan kelancaran dan ketertiban pengolahan dan pemeliharaan data siswa di Sekolah Menengah Kejuruan PIRI 3 Yogyakarta. Dalam hal ini kelancaran yang dimaksudkan adalah apabila diperlukan suatu informasi dari siswa tertentu untuk melakukan pembayaran SPP akan mudah diperoleh setiap saat, sehingga akan memberikan keuntungan juga bagi tenaga administrasi yang mengurusi  sistem pembayaran SPP siswa di sekolah karena tidak akan mengalami kesulitan dalam menemukan informasi yang diperlukan. Sedangkan ketertiban artinya dalam menyusun berkas-berkas siswa yang ada dapat tersusun rapi dan teratur sehingga akan memudahkan dalam pencarian suatu berkas yang dibutuhkan. Dengan demikian sistem ini diharapkan dapat menggantikan system manual yang diterapkan selama ini dimana memerlukan banyak waktu dan tenaga dalam pengolahan datanya.

1.2  Pokok Masalah 

Pokok masalah yang dikerjakan dalam system ini adalah menyangkut masalah administrasi pembayaran SPP oleh siswa di SMK PIRI 3 Yogyakarta..

1.3 Batasan Masalah

Mengingat batasan masalah, maka sistem komputerisasi ini hanya bisa digunakan setelah terjadi transaksi pembayaran SPP. Adapun permasalahan tersebut mencakup antara lain data siswa, data kelas, data biaya dan data pembayaran, sementara untuk biaya denda setiap pembayaran tidak dibahas mengingat pendendaan merupakan kebijakan yang tidak begitu ketat dari pihak Sekolah Menengah Kejuruan PIRI 3. Data tersebut disajikan sebagai data masukan yang kemudian dicatat dan diolah sehingga menghasilkan informasi yang dirasa sangat penting yaitu meliputi:

1. Laporan Biaya SPP Per Tahun Ajaran

2. Laporan Siswa yang belum Bayar SPP pada Catur Wulan aktif

3. Laporan Pembayaran SPP Per Siswa Per Tahun Ajaran

1.4  Maksud Dan Tujuan  

Maksud dan tujuan karya tulis dengan judul Komputerisasi Pengolahan Data Pembayaran SPP di Sekolah Menengah Kejuruan PIRI 3 ini adalah mengendalikan dan membantu petugas adminitrasi yang menangani keuangan di SMK PIRI 3 dalam mengolah data pembayaran SPP setiap tahun ajaran dan memberikan kemudahan dalam mencapai kebutuhan informasi secara berkala dengan memanfaatkan komputer sebagai media pengolahan data sehingga mendapatkan informasi yang cepat dan akurat.
1.5  Metode Pengumpulan Data

Wawancara yaitu mengadakan tanya jawab dengan pihak pengurus sekolah yang menangani bidang administrasi keuangan di Sekolah Menengah Kejuruan PIRI 3 Yogyakarta untuk pengumpulan data.

1.6  Sistematika Karya Tulis

Sistem penulisan naskah secara garis besar, sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN
Bab ini akan membahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data, sistematika penulisan.

BAB  II
TINJAUAN UMUM

Dalam bab ini diuraikan tentang teori-teori yang mendasari perancangan dan pembuatan sistem.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan dibahas mengenai perangkat pendukung yang digunakan terdiri dari perangkat keras dan perangkat lunak, gambaran sistem yang dibuat, penjelasan sistem, perancangan berkas, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV
Menjalankan Program
Dalam bab ini dibahas tentang jalannya program dan manfaat dari sistem.

BAB  V
PENUTUP 

Dalam bab ini berisi kesimpulan dan saran dari pembahasan yang telah disajikan.
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