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Sistem informasi ini dibuat dengan maksud dan tujuan untuk mempermudah penyajian informasi mengenai data gaji pegawai yang ada di lingkungan Dinas Kehutanan Kabupaten Kotawaringin Timur dengan tepat dan akurat karena itu diperlukan suatu sistem informasi berbasis komputer yang dapat menunjang kinerja dan kegiatan pegawai guna meningkatkan efisiensi dan produktivitas kerja pegawai.

Data yang didapat dalam melakukan pembuatan system informasi ini dilakukan dari hasil observasi dengan cara pengamatan langsung ke dinas yang bersangkutan juga wawancara langsung dengan pegawai yang berkaiatan dengan masalah penggajian dan studi kepustakaan dengan mencarai data yang bersangkutan dengan system informasi ini ke perpustakaan.
Adapun table yang membentuk system informasi ini terdiri dari beberapa table, antara lain : Tabel potongan, Tabel tunjangan, Tabel gaji pokok, Tabel gaji, Tabel golongan, Tabel jabatan dan Tabel pegawai. Dari table-tabel inilah yang akan membentuk system informasi penggajian pegawai tersebut.

Dengan adanya system informasi ini maka diharapkan masalah penggajian yang ada pada Dinas Kehutanan dapat teratasi, sehingga dapat menghemat waktu, tenaga, dan biaya sehingga dapat menunjang produktivitas kerja pegawai.
