INTISARI

Pada pembuatan karya tulis yang berjudul ‘ Komputerisasi Pengolahan Data Pegawai Dinas Perkebunan di Kabupaten Klaten ini memberi informasi tentang  data Pegawai, Jabatan, Golongan, Kenaikan Jabatan, Kenaikan Golongan, Usulan Kenaikan Golongan, Mutasi, Berhenti, Histori Pegawai. Komputerisasi ini sangat membantu pihak kepegawaian di Dinas Perkebunan Kabupaten Klaten dalam memberikan data-data atau informasi tentang hal-hal yang berkaitan dengan kepegawaian.

Dalam pembuatan program komputerisasi pengolahan data pegawai ini menggunakan Delphi 5.0. Tabel yang digunakan terdiri dari tabel Pegawai.db, tabel Jabatan.db, tabel Golongan.db, tabel Kenaikan Jabatan.db, table Kenaikan Golongan.db, table Usulan Kenaikan Golongan.db, table Mutasi.db, table Berhenti.db, table Histori Pegawai..db. Adapun alasan penyusunan menggunakan Delphi 5.0,  karena fasilitas dalam Delphi dirasakan lebih banyak memberikan kemudahan.


Adapun informasi yang akan dihasilkan dari program komputerisasi ini adalah memberikan Laporan Daftar Biodata Pegawai, Laporan Daftar Pegawai Per Golongan, Laporan Daftar Seluruh Pegawai, Laporan Daftar Kenaikan Jabatan, Laporan Daftar Kenaikan Golongan, Laporan Daftar Mutasi Pegawai,  dan Laporan Daftar Pegawai Berhenti.
