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BAB II

TINJAUAN UMUM
2.1  Sejarah Dinas Perkebunan Kabupaten Klaten


Kantor Dinas Perkebunan Kabupaten Klaten ini merupakan salah satu kantor pemerintah yang menangani masalah perkebunan yang ada pada wilayah kabupaten Klaten. Dinas Perkebunan Kabupaten Klaten sebelum tahun 1974 berdiri dengan nama “Dinas Pertanian Rakyat” yang terdiri dari dua Sub Dinas yaitu Sub Dinas Tanaman Pangan dan Sub Dinas Tanaman Keras. Pada tahun 1974 “Dinas Pertanian Rakyat” memisahkan diri menjadi “DIPERADA (Dinas Perkebunan Rakyat Daerah)”, sedangkan pada tahun 1977 bergabung kembali menjadi “INSPEKTORAT PERKEBUNAN” dengan ditetapkannya  “Dirjen Perkebunan” yang berada di pusat, “Dirjen Perkebunan Tingkat I” yang berada di Propinsi, dan “Cabang Dinas Perkebunan Tingkat II” yang berada di Kabupaten. Semenjak diberlakukannya Otonomi Daerah (OTODA) pada tahun 2001 Dinas Perkebunan bergabung dalam ruang lingkup “DINAS PERTANIAN DAN KETAHANAN PANGAN”. 


Dalam pelaksanaannya kantor Dinas Perkebunan ini secara organisasi dibawah naungan pemerintah daerah atau PEMDA. Pada Dinas Pertanian dan Ketahanan Pangan tersebut terdiri 5 Sub Dinas yaitu sebagai berikut :

1. Sub Dinas Pertanaman Pangan

2. Sub Dinas Peternakan

3. Sub Dinas Perikanan

4. Sub Dinas Perkebunan

5. Sub Dinas Kehutanan

Dalam bagian Sub Dinas Perkebunan terdiri dari Seksi Produksi Perkebunan, Seksi Perlindungan Tanaman Perkebunan, dan Seksi Pengembangan Usaha. 

2.2  Diagram Organisasi Dinas Perkebunan Kabupaten Klaten


Dalam diagram organisasi Dinas Perkebunan Kabupaten Klaten ini akan  dilampirkan gambaran organisasi secara garis besarnya saja seperti pada gambar dibawah ini :

Struktur Organisasi / Bagan Organisasi




Gambar 2.1  Struktur Organisasi Dinas Perkebunan di Kabupaten Klaten

2.3 Sistem Kepegawaian

Dalam sistem kepegawaian Dinas Perkebunan di Kabupaten Klaten terbagi menjadi 2 bagian yaitu pegawai negeri struktural dan pegawai negeri fungsional.  Dari kedua bagian tersebut memiliki tugas dan fungsi masing-masing.


Pegawai negeri struktural berdomisili di kantor pusat yaitu di daerah atau di kecamatan.  Setiap 4 tahun sekali pegawai negeri struktural naik pangkat jika pegawai tersebut berkelakuan baik misalnya disiplin, rajin, dan berprestasi.  Pegawai struktural ini setiap 2 tahun sekali mendapat kenaikan gaji secara berkala.

Pegawai negeri fungsional adalah pegawai negeri yang khusus menangani penyuluhan langsung kepada petani atau kelompok tani di lapangan.  Pegawai negeri fungsional ini sering disebut dengan PPL (Petugas Penyuluh Lapangan), sedangkan tingkat diatasnya adalah PPS (Petugas Penyuluh Senior).  Dalam kenaikan pangkat pegawai fungsional tergantung pemenuhan jumlah nilai kredit point yang ditentukan sesuai dengan golongannya.  Semakin banyak nilai kredit point seorang pegawai maka pegawai tersebut dapat naik pangkat dalam waktu yang tidak terlalu lama.

Sedangkan untuk  pegawai negeri yang berhenti dikarenakan pensiun memiliki batasan umur untuk masa pensiunnya.  Pegawai negeri struktural mencapai umur 55 tahun sedangkan pegawai negeri fungsional mencapai umur 60 tahun.  Jika pegawai negeri berhenti karena dilkeluarkan misalnya korupsi, tidak disiplin pegawai, dan melakukan pelanggaran pidana atau perdata maka tidak akan mendapatkan uang pensiun.

2.4  Borland Delphi 5.0


Sejak awal tahun 1998 Borland telah mengeluarkan Delphi 5.0 Versi Beta.  Borland Delphi 5.0 untuk selanjutnya disingkat dengan Delphi yang merupakan program aplikasi database yang berbasis obyek pascal dari Borland. Selain itu, Delphi juga memberikan fasilitas pembuatan aplikasi visual seperti Visual Basic.  Ada tiga versi dari bahasa pemrograman Delphi yaitu Delphi 5.0 standart, Delphi 5.0 Profesional dan Delphi 5.0 Enterprise. Setiap versi ditunjukkan untuk pengembangan yang berbeda.  Delphi 5.0 standart adalah versi pemula dan ditujukan untuk pelajar yang ingin mendalami Delphi.  Versi ini dilengkapi dengan 85 komponen standart dalam komponen palletnya.  Delphi 5.0 profesional ditujukan untuk mengembangkan profesional yang tidak memerlukan fasilitas client.  Versi profesional berisi semua fasilitas di versi standart dengan beberapa tambahan, diantaranya komponen standart yang disediakan sebanyak  150 komponen.  Delphi 5.0 enterprise ditujukan untuk pengembang yang lebih tinggi, yaitu pengembang dengan aplikasi yang berkomunikasi dengan server SQL, komponen standart yang dimilikinya sebanyak 200 komponen.


Dalam pembuatan sebuah program, Delphi menggunakan sistem yang disebut RAD (Rapid Application Development) dengan memberikan alat untuk menciptakan aplikasi dalam waktu singkat dan dengan kode minimum.  Alat untuk RAD adalah VCL (Visual Component Library).  


Program Delphi adalah pemrograman berorientasi objek dengan menggunakan bahasa objek pascal untuk membangun aplikasi secara visual atau pemrograman visual. 

2.4.1  Memulai Borland Delphi


Borland Delphi 5.0 dapat dijalankan dengan beberapa cara yaitu :

· Langsung dari menu start

· Dari shortcut yang telah dibuat desktop Windows ME

· Dari proyek Delphi yang telah dibuka yang ada di menu dokumen, start.

· Mengklik ganda file proyek Delphi (berekstensi *.dpr atau PAS) yang disimpan dalam harddisk komputer.

2.4.2  Istilah Pada Layar 


Pada saat menjalankan Delphi pada layar monitor akan muncul tampilan gambar seperti di bawah ini. Berikut ini penjelasan mengenai komponen – komponen yang menyusun layar Delphi :
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Gambar 2.2  Tampilan Utama Borland Delphi 5.0

2.4.3  Main Menu 


Main menu terdiri dari komponen yaitu bar menu dan bar title.  Bar menu menampilkan menu yang berisi perintah – perintah pada borland Delphi 5.0, sedangkan bar title akan menampilkan judul proyek Delphi yang sering dikerjakan.

2.4.4  Speed Bar


Speed bar disediakan oleh Delphi untuk mengakses berbagai fungsi yang ada dalam menu secara lebih cepat dan lebih mudah pada aplikasi windows yang lain (biasanya keluaran microsoft), fasilitas ini lebih dikenal dengan istilah toolbar.

2.4.5  Form


Form adalah lembar desain user interface dari aplikasi yang dibuat. Form ini menjadi pondasi tempat diletakkannya komponen visual yang dimilki oleh Delphi sesuai dengan keinginan.  

2.4.6  Jendela Edit


Jendela edit merupakan tempat menuliskan rutin program bagi aplikasi yang sedang dibuat dengan Delphi. Ini termasuk perlengkapan paling penting karena rutin program yang ditulis didalamnya akan menentukan mekanisme kerja program.


Dengan menggunakan sebuah jendela edit bisa dikerjakan beberapa buah unit sekaligus secara bergantian. Caranya adalah dengan memilih nama unit yang ingin dikerjakan dari dan oleh jendela unit.

2.4.7  Object inspector


Object Inspector adalah kotak yang berisi properti dan kejadian sebuah obyek terpilih.  Object Inspector ini terbagi menjadi dua, yaitu bagian properti dan bagian events.  Pada bagian properti bisa dilihat dan dimodifikasi properti sebuah obyek.  Jika ditemukan tanda positif pada sebuah nama properti, berarti masih terdapat sub properti bisa dengan mengklik ganda tanda positif tersebut.


Sementara itu bagian events digunakan sebagai tempat menentukan cara sebuah obyek merespon suatu kejadian, misalnya diinginkan agar sebuah tombol melakukan sesuatu saat kita klik, maka digunakan event OnClick untuk melaksanakannya.

2.4.8  Database Desktop


Delphi dirancang seutuhnya untuk menjadi sebuah client database dan tidak terbatas pada format database yang dipakai, karena Delphi dipakai dengan produk borland yang lain, yaitu database desktop(DBD).  DBD dapat dianggap sebagai versi mini dari paradox atau dBase untuk windows.  DBD menyediakan metode untuk membuat, melihat, mengedit, mengubah struktur, mengindex, mengurutkan, membuat query dan memanipulasi tabel – tabel.
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Gambar 2.3  Tampilan Database Desktop

Bagian Tata Usaha





Sub Bag Perencanaan & Pengawasan
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Sub Bag Keuangan





Sub Bag Umum & Perlengkapan





Kepala Seksi Perlindungan Tanaman Perkebunan





Kepala Seksi Produksi Perkebunan





Kepala Seksi Pengembangan dan Usaha





Kepala Sub Dinas Perkebunan
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