I N T I S A R I

Kegiatan pemberian informasi tentang berbagai macam barang yang tersedia selalu diusahakan dalam keadaan siap untuk disajikan kepada siapa saja yang membutuhkan, dalam arti keadaan data yang sudah selesai diolah dan diproses. Sehingga dengan demikian pekerjaan-pekerjaan yang harus dikerjakan dalam memberikan pelayanan tentang informasi barang di MitraSalur Ahad-Net Yogyakarta dapat dilakukan secara efisien.

Kegiatan jual beli di MitraSalur Ahad-Net Yogyakarta dimaksudkan memberikan pelayanan penyediaan barang yang dibutuhkan oleh calon pembeli. Dengan adanya volume barang yang sering kali bertambah maka untuk waktu yang akan datang sudah tidak efisien lagi bila dikerjakan dengan cara manual karena selalu memerlukan pelayanan secara cepat dan akurat juga harus seiring dengan perkembangan informasi.

Untuk mendapatkan informasi yang berkualitas diperlukan data-data yang terkumpul di dalam basis data yang tersimpan di perangkat keras komputer dan digunakan perangkat lunak komputer untuk memanipulasinya.

Dengan adanya sistem komputerisasi pembelian dan penjualan barang maka informasi yang disajikan lebih cepat dan akurat karena segala bentuk perhitungan dilakukan secara langsung oleh komputer dengan itu maka pihak perusahaan Ahad-Net dapat melakukan monitoring terhadap keseluruhan data transaksi  yang dilakukan konsumen kepada pihak perusahaan dan juga dapat mempermudah dan memperlancar siklus jual-beli, mempermudah pengontrolan, maupun untuk pengambilan keputusan yang cepat dan tepat.

