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BAB II

LANDAAN TEORI

2.1 Sejarah CV. Morodadi Bantul Yogyakarta


Perusahan  penggerajian kayu “CV. Morodadi” didirikan sejak tahun 1964 di Burursan, Donotirto Kretek Bantul. Semula perusahan tersebut bernama PB, Jati Mulyo yang didirikan oleh bapak Mangundimejo. Pada saat itu perusahaan tersebut merupakan perusahan perseorangan yang bergerak dibidang perdagangan kayu dan penggerajinan kayu gelondongan serta pembuatan mebel di Daerah Istimewa Yogyakarta. Pemasaran hasil produksi perusahaan tersebut masih sangant terbatas pada daerah setempat pada saat itu.


Sejak tahun 1969 setelah bapak mangundimejo meninggal, maka usaha tersebut dilanjutkan oleh putranya yaitu Bapak Wahdini, dimana pada saat itu bernama penggergajian kayu Wahdini. Sejak saat itu manajemen perusahaan mulai dibenahi sedikit demi sedikit, sehingga perusahaan tersebut mengalami peningkatan dan kemajuan modal pun semakin lama semakin bertambah dengan bertambah harta kekayaan yang dimiliki oleh Bapak Wahdini. Sehingga perusahaan yang semula kecil setelah ditangani oleh bapak Wahdini, kini telah berkembang baik fasilitas maupun jangkauan pemasaran. Perusahaan penggergajian kayu Wahdini membuka cabang di jalan bantul Yogyakarta, dengan nama perusahaan penggergajian kayu perusahaan “CV. Morodadi’. Karena tempatnya yang sangat strategis, maka cabang perusahaan di jalan Bantul ini dijadikan sebagai kantor pusat sampai sekarang.


Kemudian pada tahun 1991 perusahaan ini kelola oleh putri bapak Wahdini yang bernama Dra. Dwi Asriyanti yang kemudian namanya diganti “CV. Morodadi” ini berdiri dengan dikuatkan oleh beberapa surat keputusan  :

1. Akta pendirian no. 6 tertanggal 11 Januari 1991 Akta Notaris Chirs Aiya Minaika, SH di Bantul.

2. Surat Ijin Usaha perdangan (SIUP).

No. : SIUP : 08/12 – 019/ PM/ VIII/ 1991, tertanggal 13 Agustus 1991.

3. Surat Ijin Departemen Tenaga kerja

No. 528/ 51200/ xii/ 03/ 1/ 1991, tertanggal 21 Agustus 1991.

4. Surat Keputusan Menteri Perindustrian

No. 24/ 021/ 121/ IK.III/I/ 1992

5. Izin tempat usaha dari Bupati Bantul.

Kepala Daerah  Tingakt II Bantul Perda No. 9/1986

Berkat keuletan dan kerja keras dari Bapak Wahdini, maka perusahaan penggergajian kayu yang semula hanya melayani pesana mebeler, kusen dan jendela dari tetangga, sedangkan kayunya membeli dari kata Yogyakarta dengan kecil-kecilan, semakin lama usaha tersebut semakin berkembang sehingga bisa membeli lelang kaya dari pemerintah. 

2.2  Software 

2.2.1  DELPHI


Delphi merupakan salah satu perangkat pengembangan aplikasi di lingkungan Windows yang digunakan ubntuk membuat aplikasi yang melibatkan database. Delphi berbasis pada Object Pascal dari Borland.


Ada tiga versi dari Delphi yang memberikan koneksitas keluar dengan tingkat yang berbeda, yaitu 8
1. Delphi Desktop, dapat berhubungan dengan dBase dan Paradox melalui Borland Database Engine. Database Desktop merupakan tool yang disediakan Delphi untuk memanipulasi database secara interaktif (tanpa melalui form).

2. Delphi Client/Server, mempunyai SQL Link yang menghubungkan dengan database SQL seperti SyBase, MySQL, Oracle, dan lainnya. Delphi Client/Server merupakan Power Builder yang digunakan untuk membangun aplikasi jaringan yang berbasis Windows.

2.2.2 Perangkat Pendukung


Perangkat pendukung yang digunakan oleh penulis dalam membangun sistem ini adalah sebagai berikut:

2.2.3 Perangkat Keras


Perangkat keras atau disebut  hardware, merupakan satu bagian dari sistem komputer yang berfungsi pokok untuk menjalankan sistem perangkat lunak, yaitu kemampuan komputer secara fisik komputer yang dapat diraba oleh indera kita. 

Komponen pokok hardware yang digunakan untuk membangun, antara lain:

1. Processor Pentium II

2. Monitor VGA/SVGA

3. Harddisk berkapasitas cukup

4. RAM 64 MB

5. Keyboard sebagai media input

6. Mouse

2.2.4 Perangkat Lunak


Perangkat lunak atau disebut software, merupakan bagian dari sistem komputer yang berfungsi untuk mengolah input data sehingga menghasilkan output. Dalam pembangunan sistem ini digunakan software:

1. Sistem operasi Windows 98

2. Delphi
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