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BAB I
PENDAHULUAN

1. 1   Latar Belakang Masalah

Kerajinan adalah merupakan salah satu ciri khas dari kota seni yaitu kota Yogyakarta, karena dengan semakin ramainya pendatang baik turis lokal maupun turis mancanegara maka prospek dari industri kerajinan semakin menemui titik cerah. Bagi pengusaha-pengusaha yang bergerak dalam bidang ini seakan-akan mereka memiliki tantangan, yaitu bagaimana cara mengembangkan industri ini, timbul pemikiran untuk mengembangkan jenis industri ini, dengan cara memperkenalkan barang-barang yang dihasilkan kepada konsumen, dengan maksud agar konsumen berminat untuk membeli barang-barang kerajinan yang ditawarkan.

 
Koperasi Produksi Pengusaha Perak Yogyakarta (KP3Y) sebagai salah satu badan usaha dalam bidang kerajinan perak yang merupakan kekayaan budaya bangsa khususnya untuk Propinsi Daerah Istimewa Yogyakarta terus berkembang seiring dengan perjalanan waktu.

Perkembangan KP3Y terus mengalami peningkatan dengan bertambahnya jumlah anggota. Keanggotaan yang dulunya hanya para pengusaha kerajinan perak di Kotagede, kemudian meliputi seluruh wilayah Daerah Istimewa Yogyakarta.
Mengingat produk kerajinan Perak KP3Y ini adalah produk  yang dipakai untuk keperluan istana kepresidenan serta kenang-kenangan (souvenir) untuk hotel berbintang dan cinderamata untuk menunjang dunia kepariwisataan Indonesia, maka diperlukan suatu sistem informasi  yang baik guna memperoleh suatu laporan dan informasi, baik kepada anggota, pembeli barang , Badan Pemeriksa maupun Kanwil Departemen Koperasi DIY.

Dengan adanya latar belakang itulah maka penulis mengambil judul “Sistem Informasi Kerajinan Perak Pada Koperasi Produksi Pengusaha Perak Yogyakarta (KP3Y)”.

1. 2  Pokok Masalah


Pokok masalah yang dihadapi di perusahaan Koperasi Produksi Pengusaha Perak Yogyakarta (KP3Y) adalah banyaknya data yang harus diolah dengan cepat, baik dalam memasukkan data, pengeditan data dan penghapusan data serta yang lebih penting adalah pembuatan laporan yang menghasilkan informasi-informasi yang dibutuhkan dikalangan anggota, perusahaan sendiri maupun  kalangan pembeli barang.
1. 3  Batasan Masalah
Agar pembahasan tentang tugas akhir ini tidak melampaui topik yang ada maka permasalahan yang akan dibahas dan diuraikan haruslah dibatasi dalam ruang lingkup tertentu. Hal ini dimaksudkan agar pembahasan lebih terfokus pada masalah yang sesungguhnya. Mengingat luasnya masalah yang ada di perusahaan “ Koperasi Produksi Pengusaha Perak Yogyakarta ”(KP3Y), maka dibatasi pada pembuatan:
1. Sistem Informasi Barang.

2. Proses pemasukan, pengeditan atau memperbaiki data, penghapusan data, dari sistem yang akan dihasilkan.

3. Proses pembuatan laporan-laporan dari sistem informasi yang dihasilkan.

1. 4   Tujuan Penulisan
Adapun tujuan penulisan ini adalah memberikan gambaran atau informasi tentang barang kerajinan tangan yang terbuat dari perak dan membantu perusahaan dan karyawan dalam memperoleh informasi-informasi tentang barang yang biasanya dalam bentuk laporan. Baik dalam laporan pembuatan barang, pemesanan barang, stok barang, barang yang keluar akan terjual. Dari laporan ini akan dapat diketahui barang-barang yang masih ada, sehingga informasi yang nantinya diberikan kepada anggota dan pembeli benar-benar efektif sesuai dengan keadaan dan kondisi barang yang ada. Dengan informasi seperti ini akan dapat diambil langkah-langkah yang diperlukan untuk meningkatkan produksi, memenuhi kebutuhan pesanan dan kebutuhan pasar. 
1. 5  Metode Pengumpulan Data

Untuk memperoleh data yang dibutuhkan dalam menyusun laporan tugas akhir, penulis menggunakan metode-metode sebagai berikut :

a. Melakukan wawancara langsung dengan mengajukan pertanyaan-pertanyaan dengan pihak perusahaan yang diberi wewenang untuk menjawab atau memberi keterangan.

b. Dengan membaca literatur atau buku-buku dan arsip-arsip yang berhubungan dengan perusahaan dan informasi barang.

1. 6  Sistematika Penulisan Karya Tulis
Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut:


BAB I

PENDAHULUAN

Berisikan latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, sistematika karya tulis. 

BAB II

TINJAUAN UMUM

Pada bab ini dijelaskan tentang gambaran umum KP3Y dari sejarah berdirinya koperasi,  struktur organisasi, susunan pengurus dan pengawas dan sepintas mengenai Bahasa Pemrograman Delphi.
BAB III
PERANCANGAN SISTEM
Pada bab ini dijelaskan tentang perancangan sistem, perancangan basis data dan perangkat pendukung,. 

BAB IV
IMPLEMENTASI PROGRAM
Pada bab ini berisi tentang penjelasan prosedur pelaksanaan program.

BAB V
PENUTUP




Pada bab ini berisi mengenai kesimpulan dan saran-saran. 
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