INTISARI

Persewaan WS merupakan suatu perusahaan yang bergerak dalam bidang jasa pelayanan khususnya pada pelayanan peminjaman peralatan pesta seperti tenda, piring, gelas, meja, kursi dan lain sebagainya. Banyak pelayanan yang diberikan oleh persewaan WS ini antara lain seperti Persewaan Sound Sistem dengan harga dari yang standar sampai yang termahal yang dioperasikan sendiri oleh operator dari perusahaan. 

Seiring dengan perkembangannya yang begitu pesat, persewaan peralatan pesta  dituntut untuk meningkatkan sistem pelayanannya dalam setiap bidang baik untuk peminjaman secara langsung maupun peminjaman dengan proses pemesanan terlebih dahulu. Fasilitas lain yang diberikan kepada konsumen berupa service untuk pemasangan tenda dan alat-alat yang dilakukan oleh tenaga yang disiapkan oleh perusahaan WS yang berlangsung hingga pembongkaran peralatan apabila pesta atau suatu acara telah selesai, pelayanan lainnya membutuhkan suatu sarana yang kiranya dapat membantu dalam meningkatkan efisiensi dan sfektifitas pelayanan di Persewaan WS Yogyakarta ini,  dengan  alasan tersebut diatas maka dibutuhkan suatu sarana yang nanti dapat menghasilkan informasi tentang kegiatan transaksi yang tepat dan akurat.

Komputer sebagai salah satu alat bantu pengolah data merupakan sarana yang tepat untuk menangani hal-hal yang bersifat rutin. Di samping itu komputer juga mempunyai kemampuan lebih tinggi dalam hal ketelitian, daya tampung pengingat yang besar, kecepatan proses dan efisiensi tenaga, sehingga sangat tepat bila memilih komputer untuk menangani masalah Data pemesanan dan transaksi peminjaman barang di WS Yogyakarta.

Dengan alasan tersebut diatas, maka diambil topik dengan judul “Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Persewaan Peralatan Pesta di WS Yogyakarta”.


Masalah utama yang dilihat dalam melakukan penelitian adalah mengenai pelayanan yang dilakukan di Persewaan WS untuk mencatat semua transaksi atau kegiatan dan laporan-laporan kegiatan yang sering kali menyita banyak waktu karyawan.

Dalam pelayanannya ini, Persewaan WS dilakukan baik pencatatan data pemesanan barang dan peminjaman serta laporan masih dilakukan secara manual sehingga dengan adanya komputerisasi pengolahan data persewaan Peralatan Pesta dapat dicatat dengan benar, sehingga menghasilkan laporan yang lebih baik serta menghemat waktu maupun tenaga.
1. Dalam penyusunan laporan tugas akhir ini memerlukan data dan informasi yang berhubungan dengan permasalahan yang akan ditangani. Untuk itu dilakukan dua macam cara dalam hal pengumpulan data, yaitu sebagai berikut.

2. Wawancara
3. Pengamatan / Observation

4. Studi Kepustakaan

