BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah 

UPN “Veteran”  Yogyakarta semula bernama Akademi Pembangunan Nasional (APN) yang didirikan oleh Menteri Urusan Veteran RI berdasarkan Keputusan Menteri No : 139/KPTS/Tahun 1958 tanggal 8 Oktober 1958. Kuliah pertama pada tanggal 15 Desember 1958 dan diputuskan sebagai hari jadi / Dies Natalis UPN “Veteran” Yogyakarta. Berdasarkan Keputusan Menteri Pendidikan dan Kebudayaan RI dan Menteri Pertahanan Keamanan RI No : 0307/0/1994 dan Kep/10/XI/1994 tanggal 29 Nopember 1994 . Terhitung mulai tanggal 1 April 1996 UPN”Veteran” Yogyakarta beralih status dari Perguruan Tinggi Kedinasan berubah menjadi Perguruan Tinggi Swasta di bawah naungan Yayasan Kejuangan Panglima Besar Sudirman (YKPBS) yang didirikan oleh Menhankam dan Pangab pada tanggal 19 Desember 1989. YKPBS juga membawahi SMU TARUNA NUSANTARA di Magelang. 

Seiring dengan perkembangan kemajuan zaman di era informasi dan globalisasi maka sebuah lembaga atau organisasi dituntut untuk memiliki alat pengolah informasi yang semakin canggih dan memenuhi kebutuhan informasi yang cepat, tepat, akurat dan aktual. 

Sehubungan dengan hal tersebut di atas maka di UPN “Veteran” Yogyakarta dalam waktu yang akan datang harus dilengkapi dengan media pengolah informasi yaitu jaringan komputer pada UPT Perpustakaan yang selama ini masih dikerjakan secara manual. Dengan tujuan untuk memperlancar pengolahan data yang ada hubungannya dengan kepustakaan. Misalnya : pengadaan buku, peminjaman buku, pengembalian buku, batas waktu pengembalian buku dan sanksi apabila ada keterlambatan pengembalian buku dan lain-lain.

Oleh sebab itulah maka diperlukan alat pengolah informasi dan user yang memiliki kemampuan sumber daya manusia yang tangguh dan terampil di bidangnya sehingga pemrosessan informasi bisa semakin cepat dan kinerja dari petugas di UPT Perpustakaan UPN “Veteran” Yogyakarta dapat ditingkatkan dan mengikuti perubahan masa yang semakin kompetitif di mellenium yang ketiga ini. 

Perpustakaan adalah bangunan atau gedung yang berisi koleksi dari berbagai bahan-bahan koleksi tercetak maupun grafis lainnya seperti film, slide, piringan hitam, cd dan lain-lain dalam ruangan yang diatur atau diorganisasikan dengan sistem tertentu agar dapat dipergunakan untuk keperluan studi, penelitian, pembacaan dan lain-lain. 

Kebutuhan akan adanya sebuah perpustakaan di UPN “Veteran” Yogyakarta semakin hari semakin berkembang. Hal ini harus disesuaikan dengan perkembangan perpustakaan maka perpustakaan semakin memerlukan bahan-bahan koleksinya. Dengan semakin banyaknya bahan koleksi buku dan pengunjung perpustakaan sudah pasti menambah banyak pekerjaan yang harus diselesaikan. 

Untuk dapat menyelesaikan suatu pekerjaan dengan cepat tanpa banyak melakukan kesalahan maka sangat diperlukan suatu alat bantu. Alat Bantu disini adalah sebuah fasilitas jaringan komputer karena komputer sangat tepat untuk menyelesaikan suatu pekerjaan yang membutuhkan ketelitian tinggi dan melakukan proses pengolahan data dengan cepat. 

Komputer sebagai alat pengolah data secara elektronik, disamping itu komputer mempunyai ketelitian tinggi, daya tampung pengingat besar, kecepatan proses dan efisiensi tenaga dan waktu. Sehingga komputer menjadi pilihan yang tepat sebagai alat bantu untuk menangani masalah pengolahan data perpustakaan di UPN “Veteran” Yogyakarta, dengan demikian tugas pengelola perpustakaan menjadi lebih efektif dan efisien. 

1.2 Pokok Masalah 

Dengan banyaknya bahan-bahan koleksi perpustakaan dan anggota perpustakaan yang mendaftar, sudah pasti membutuhkan banyak pekerjaan pelayanan terhadap pengunjung perpustakaan. Untuk itu diperlukan suatu sistem yang mampu mengolah data dalam jumlah banyak, dengan adanya sistem pengolahan data yang cepat dan tepat akan mempercepat tugas-tugas pelayanan perpustakaan yang berkaitan dengan : 

1. Tata kerja pengolahan buku 

a. Inventarisasi 

b. Klasifikasi 

c. Katalogisasi 

d. Pelabelan 

e. Penyusunan Kartu Katalog 

f. Penyusunan Buku    

2. Pelaksanaan yang meliputi : 

a. Pendaftaran anggota perpustakaan 

b. Tata kerja pelayanan peminjaman buku 

c. Tata kerja pelayanan pengembalian buku 

d. Tata kerja penagihan keterlambatan pengembalian buku

Penyusun berpendapat bahwa dengan diterapkannya sistem ini pengelola perpustakaan maupun anggota perpustakaan akan memperoleh manfaat yang sangat besar, terutama dalam hal pelayanan yang lebih cepat, efisien dan efektif. 

1.3 Batasan Masalah

Mengingat permasalahan yang ada di perpustakaan UPN “Veteran” Yogyakarta, maka  permasalahan yang dibahas dibatasi  mengenai masalah yang menyangkut  pada : 

1. Pendataan inventaris buku. 

2. Pendaftaran daftar anggota perpustakaan. 

3. Pelayanan peminjaman buku. 

4. Pelayanan pengembalian buku. 

5. Penghitungan denda. 

1.4 Tujuan Karya Tulis 

Adapun tujuan penulisan Karya Tulis ini adalah pertama sebagai syarat untuk meraih jenjang Diploma III, kedua untuk membantu tugas pelayanan bagi pengelola perpustakaan UPN “Veteran” Yogyakarta, berupa pelayanan peminjaman buku, pencatatan inventarisasi buku dan pelayanan anggota perpustakaan. 

1.5 Methode Pengumpulan Data 

Untuk melengkapi kelancaran dalam pembuatan Karya Tulis ini dipergunakan data literatur yang sesuai dengan maksud dan tujuan dari Karya Tulis, adapun data didapat dari : 

1. Wawancara langsung dengan penyaji informasi dari perpustakaan UPN “Veteran” Yogyakarta. 

2.  Tabel serta catatan yang ada di perpustakaan UPN “Veteran” Yogyakarta. 

3. Literatur yang didapat dari studi pustaka, terutama yang berhubungan dengan masalah perpustakaan. 

1.6 Sistematika Karya Tulis  

Secara garis besar Karya Tulis ini dibagi dalam 5 bab sebagai berikut : 

BAB I   : Pendahuluan

Berisi tentang latar belakang masalah, pokok masalah, methode                                                 pengumpulan data dan sistematika Karya Tulis.  

BAB II :  Pengolahan Data Di Perpustakaan UPN “Veteran” Yogyakarta 

Berisi tentang pendataan inventaris buku , pendaftaran anggota               perpustakaan , pelayanan peminjaman buku , pelayanan pengembalian buku  dan penghitungan denda.

BAB III : Perencanaan Sistem 

Berisi tentang pengolahan data perpustakaan, sistem perangkat lunak,            sistem perangkat keras, bagan alir, perancangan berkas dan perencanaan masukan dan keluaran.   

BAB IV  : Pelaksanaan Program 

Berisi tentang spesifikasi program, pengoperasian program  dengan    langkah-langkah. 

BAB V   : Penutup

  Berisi kesimpulan dan saran-saran.
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