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INTISARI

Karya tulis ini berisi tentang “Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Pelalangan Ikan di TPI Cilacap”. Cilacap merupakan kota kecil dimana sebagian penduduk bermata pencaharian sebagai nelayan. Bahwasanya dapat dilihat dengan semakin berkembangnya usaha dibidang perikanan dan semakin meningkatnya kebutuhan konsumsi ikan sebagai protein hewani maka kebutuhan ikan laut bagi masyarakat semakin tinggi baik kualitas dan kuantitasnya. Untuk memenuhi kebutuhan para nelayan suatu perusahaan swasta yang bergerak dibidang jasa pelayanan distribusi ikan mendirikan sebuah tempat untuk menampung ikan yang mereka peroleh, tempat penampungan tersebut dikenal dengan nama TPI (tempat pelelangan ikan).

Dalam pengamatan selama ini sistem pengolahan data yang diterapkan masih menggunakan program-program aplikasi yang dikatakan tertinggal dalam arti tidak mengikuti/mengimbangi perkembangan teknologi saat ini. 

untuk itu penulis mencoba mengajukan pemecahan masalah yaitu dengan pemrograman komputer sebagai bentuk lain dari pengolahan data yang telah ada. Untuk mengetahui seberapa besar tingkat pelayanan jasa yang dicapai dalam kegiatan lelang di TPI Cilacap dengan jumlah ikan yang semakin bertambah maka diperlukan Komputerisasi Pengolahan Data Pelelangan Ikan.
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