INTISARI

Laut Nusantara sebagai lahan usaha kelautan diharuskan dapat menyediakan pelayanan transportasi laut yang layak dan aman sekaligus dapat menciptakan lapangan kerja. PT.PELNI sebagai salah satu perusahaan pelayanan milik negara diharapkan semakin mampu menghadapi berbagai kendala dalam memenuhi kebutuhan jasa pengangkutan.

Informasi penjualan tiket merupakan salah satu kegiatan yang sangat vital untuk menunjang maju mundurnya perusahaan. Oleh karena itu, dengan adanya informasi penjualan tiket maka akan sangat membantu baik dari segi efektifitas kerja maupun waktu. Hal ini bisa dibuktikan dengan yang tadinya untuk melihat laporan hasil penjualan dibutuhkan waktu yang lama, namun dengan adanya informasi penjualan tiket ini hanya dibutuhkan waktu yang singkat, yaitu tinggal memilih menu yang sudah disediakan oleh program, sesuai dengan yang dibutuhkan.

Dengan sistem komputerisasi ini dapat menangani masalah-masalah dalam prosedure penjadwalan kapal, pengaturan tarif kapal, agar lebih  mudah untuk penjualan tiket pada para penumpang sehingga dapat meningkatkan efisiensi waktu dan dapat menyimpan data penjualan tiket dengan lebih efisien dan efektif, sehingga dapat membantu kerja karyawan yang bekerja di bidang pelayanan penjualan tiket kepada penumpang.
