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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dewasa ini penggunanaan komputer sebagai sarana pendukung kerja sudah sangat luas dan dirasakan sangat membantu dalam proses kerja. Perkembangan dunia teknologi informasi sangat dirasakan pengaruhnya di segala bidang. Hal ini mengakibatkan teknologi informasi menjadi suatu kebutuhan yang penting dalam suatu organisasi/institusi kerja. 

Semakin besar suatu organisasi/institusi kerja maka semakin besar pula data yang harus diolah menjadi suatu informasi baik informasi yang bersifat interal maupun informasi yang bersifat eksteral/publik. Tidak dapat dipungkiri lagi bahwa penanganan data dan informasi mempunyai peran sangat penting sebagai parameter pengendali organisasi dan sebagai sumber informasi dalam mengambil keputusan. Dan dengan kemajuan ilmu informatika ini membawa dampak yang positif sehingga diperlukan pengolahan data yang lebih modern. Pemanfaatan teknologi komputer akan menghasilkan informasi yang cepat dan akurat.

Rumah sakit adalah suatu lembaga pelayanan kesehatan yang bersifat kemanusiaan tidak selalu mementingkan material yang diperolehnya. Untuk itu maka pihak rumah sakit sebagai prasarana sosial harus menyediakan sarana dan prasarana yang memadai, antara lain tenaga ahli yang profesional, modal usaha yang cukup, pengolahan informasi yang memadai serta pelayanan yang baik .

Banyaknya pasien yang datang untuk berobat kerumah sakit menyebabkan data pasien yang harus ditangani menjadi masalah yang memerlukan penanganan secara serius. Apabila data pasien dikerjakan secara manual maka akan menyebabkan tidak efisiennya waktu, tenaga dan informasi yang dihasilkan kurang lengkap. Untuk itu komputer adalah salah satu alternatif dalam mempercepat pemrosesan data untuk memperoleh laporan yang diinginkan. Hal ini dilakukan mengingat keterbatasan tenaga dan waktu untuk memperoleh hasil informasi yang kompleks dan sekaligus memanfaatkan sarana komputer yang telah disediakan. Dengan adanya informasi yang cepat dan akurat akan membantu pimpinan rumah sakit dalam mengambil suatu keputusan.

1.2 Pokok  Masalah

Pokok masalah yang penyusun kemukakan dalam karya tulis ini adalah pembuatan program Komputerisasi Data Kelahiran Bayi di RSUP Dr.Sardjito Yogyakarta yang didalamnya mencakup proses perekaman data mengenai ibu sebelum melahirkan, proses melahirkan dan setelah melahirkan serta kondisi terakhir saat keluar rumah sakit. Selain data mengenai ibu, juga mencakup data mengenai bayi yaitu kondsi bayi saat dilahirkan serta kondisi terakhir saat bayi keluar rumah sakit

Apabila terjadi ibu atau bayi meninggal, data-data mengenai hal tersebut juga tercatat antara lain diagnosis dokter mengenai sebab-sebab meninggalnya. Dari data tersebut dapat dibuat suatu laporan terinci serta dapat juga dibuat prosentase kelahiran hidup dan prosentase kelahiran meninggal.

Dengan sistem komputerirasi yang tepat, pemrosesan data mengenai kelahira bayi dapat dibuat lebih cepat dan efisien. Selain itu laporan ke instansi terkait mengenai kelahiran bayi dapat dibuat lebih rinci.

1.3 Batasan Masalah

Sehubungan dengan pokok masalah yang yang telah dijelaskan, penyusun membatasi ruang lingkup permasalahan yaitu pemasukan data pasien (ibu) beserta  penanggungjawabnya, data hasil pemeriksaan awal, data mengenai proses kelahiran serta data pasca kelahiran sampai data terakhir pasien keluar dari rumah sakit. Selain data mengenai ibu, juga dibuat data yang lengkap mengenai bayi saat dilahirkan sampai bayi keluar dari rumah sakit. 

1.4 Metode Pengumpulan Data

Pengumpulan data merupakan pekerjaan yang penting dalam penyusunan karya tulis. Untuk itu penulis melakukan berbagai metode untuk mengumpulkan data sebagai sumber data karya tulis antara lain.

1. Wawancara 

Dengan metode ini penulis melakukan wawancara secara langsung dengan bagian Rekam Medik untuk memperoleh penjelasan mengenai pencatatan medis tentang kelahiran bayi.

2. Studi Pustaka

Dalam metode ini penyusun memperoleh data-data dari referensi kuliah serta dari buku-buku panduan yang berkaitan dengan masalah yan dibahas.

3. Studi Kasus

Dalam metode ini penulis mempelajari bentuk formulir rekam medis serta cara pengisian formulir tersebut.

1.5 Maksud dan Tujuan Penulisan

Karya tulis ini disusun untuk :

· Syarat kelulusan program Diploma 3 Manajemen Informatika STMIK AKAKOM Yogyakarta.

· Penerapan disiplin ilmu yang diperoleh selama menempuh pendidikan Diploma 3 Manajemen Informatika STMIK AKAKOM Yogyakarta.

1.6 Sistematika Penulisan


Karya tulis ini dibagi dalam beberapa 5 bagian (5 bab). Setiap bab akan memberikan penjelasan permasalahan yang saling terkait yaitu :

 BAB I
: 
Pendahuluan

Dalam bab ini akan dijelaskan latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, sistematika karya tulis dan tujuan.

BAB II
: 
Sistem Komputerisasi Kelahiran Bayi Di RSUP DR. Sardjito

Pada bab ini akan dijelaskan mengenai tinjauan umum dan sistem kelahiran bayi di RSUP DR. Sardjito.

BAB III
: 
Perancangan Sistem

Bab ini akan menguraikan tentang gambaran sistem secara global, penjelasan sistem, perangkat pendukung, perangkat keras,perangkat lunak, perancangan tabel, serta perancangan keluaran.

BAB V
: 
Penutup

Berisi kesimpulan dan saran-saran.

1.7 Tujuan


Tujuan dari pembuatan program Komputerisasi Kelahiran Bayi Di RSUP DR.Sardjito adalah untuk lebih memudahkan proses penanganan kelahiran bayi jika dibandingkan dengan proses secara manual. Diharapkan dengan program ini informasi yang dihasilkan menjadi lebih cepat, tepat dan sesuai dengan yang diinginkan, serta meningkatkan kualitas pelayanan kesehatan terhadap masyarakat.

