INTISARI

Prospek pengembangan agribisnis salak terutama salak pondoh di Sleman sangat cerah, karena tanaman ini asli daerah tropis dan dapat bersaing dengan agribisnis dan agroindustri buah-buahan lainnya. Di samping itu di beberapa daerah sentrum produksi salak telah dijadikan sumber pendapatan petani dan daerah yang juga dirancang sebagai komoditas ekspor.
Untuk mendukung program pengembangan agribisnis salak pondoh di Sleman ini dibutuhkan informasi teknologi yang bersifat praktis dan adaptif. Penggunaan teknologi komputer merupakan salah satu cara meningkatkan efisiensi kerja dalam memberikan informasi mengenai pembudidayaan tanaman salak pondoh terutama di Sleman kepada masyarakat yang membutuhkan informasi tentang pembudidayaan tanaman salak pondoh yang baik dan benar.   

Dalam pembudidayaan tanaman salak pondoh terdapat hal-hal yang harus diperhatikan agar dalam pelaksanaannya dapat menghasilkan tanaman salak pondoh yang memiliki varietas unggul dan memiliki buah salak yang bermutu. Hal-hal yang perlu diperhatikan dalam agribisnis salak pondoh ini diantaranya, mengenal tanaman salak pondoh, syarat tumbuh dan konservasi lahan, pembudidayaan tanaman salak pondoh, hama dan penyakit, penanggulangannya, serta pemanenan.


Untuk itu dibutuhkan pemberian informasi yang lebih komplek dan terinci. Hal ini sangat di perlukan agar dalam pelaksanaannya baik dari penanaman ataupun sampai pemanenan dapat tersetruktur dan terarah guna mendapatkan hasil yang optimal. Pemberian informasi dengan menggunakan teknologi komputer merupakan langkah maju guna mendukung program pengembangan agribisnis salak pondoh, dan juga guna menghadapi tantangan globalisasi yang akan datang.


Inti dari masalah yang dikemukakan dalam karya tulis ini yaitu pembuatan program untuk menghasilkan informasi bagi masyarakat mengenai budidaya tanaman salak pondoh di Sleman.

