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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Tinjauan Umum

Perkembangan teknologi informasi dewasa ini telah banyak membawa perubahan, terutama dalam sistem pengolahan data. Dari pengolahan data manual ke pengolahan data menggunakan komputer. Perubahan ini membawa dampak positif, karena pemrosesan data dapat dilakukan dengan cepat dan tepat.

Perkembangan teknologi informasi ini ternyata tidak hanya dibidang perangkat keras (hardware) saja, tetapi juga dibidang perangkat lunak (software), yang bergeser dari pemrograman prosedural ke pemrograman berorientasi objek. Sehingga semakin mendukung perkembangan penerapan teknologi informasi itu sendiri, disamping lebih mudah juga dapat menyajikan yang lebih menarik dan profesional.

Pada abad informasi ini, diperlukan suatu proses perolehan informasi yang cepat dan tepat. Ketepatan dan kecepatan data dapat diperoleh dengan menggunakan bantuan komputer. Karena mempunyai kemampuan untuk mengolah data dengan cepat dan tepat, diantara kemampuan komputer adalah:

1. Kecepatannya: komputer dapat melakukan perhitungan penambahan, pengurangan, perkalian, pembagian dan perhitungan aritmatik lainnya dengan cepat. Karena komputer mempunyai satuan waktu sampai ke picosecond (ps) yaitu trilyun operasi perdetik. Tetapi komputer dapat melakukan kesalahan juga. Pertama komputer rusak dan kedua data yang dimasukkan salah, maka hasilnya juga salah. Ada istilah dalam komputer GIGO (Garbage In Garbage Out) yang berarti sampah yang masuk juga yang keluar atau GIGO (Gold In Gold Out) yang artinya emas yang masuk emas pula yang keluar.

2. Ketepatannya: meskipun komputer melakukan banyak perhitungan, komputer dapat melakukan dengan tepat, berbeda dengan manusia jika melakukan banyak perhitungan akan merasakan kelelahan dan cenderung melakukan kesalahan.

3. Ketelitian: komputer yang dirancang untuk aplikasi komputerisasi dapat bekerja dengan ketelitian sampai dengan puluhan digit dibelakang titik desimal.

4. Ingatan (memory) yang besar: komputer mempunyai kemampuan untuk menyimpan dan mengolah data dalam jumlah besar.

1.2 Latar Belakang Masalah

Pengambilan tugas akhir di PTPN IX (Persero) Divisi Tanaman Semusim PG. Mojo Sragen dilatar belakangi oleh sistem pengolahan data gaji karyawan dan perhitungan data gaji yang masih manual dan sederhana. Selain itu untuk memberikan kemudahan bagi perusahaan tersebut didalam pengolahan data gaji karyawan, sehingga dapat memberikan bentuk yang lebih efektif, efisien dan mudah dicerna oleh bagian yang membutuhkan informasi tersebut.

Dalam hal ini sesuai dengan bentuk struktur keorganisasian yang ada di PTPN IX (Persero) Divisi Tanaman Semusim PG. Mojo Sragen maka bidang yang menangani/mengolah data gaji karyawan adalah bagian Administrasi dan Keuangan (AKU). Dalam ruang lingkup inilah penulis mencoba mengupas permasalahan komputerisasi pengolahan data gaji karyawan di PTPN IX (Persero) Divisi Tanaman Semusim PG. Mojo Sragen.

1.3 Pokok Masalah

Dengan melihat latar belakang yang ada didalam pengolahan data penggajian karyawan di PTPN IX (Persero) Divisi Tanaman Semusim PG. Mojo Sragen, maka dapat diambil kesimpulan yang tentunya juga berdasarkan hasil pengamatan yang penulis lakukan, bahwa sistem pengolahan data gaji karyawan di PTPN IX (Persero) Divisi Tanaman Semusim PG. Mojo Sragen tersebut sudah cukup baik, namun masih perlu adanya pembenahan karena menggunakan cara yang manual. Untuk itu diperlukan suatu bentuk alternatif sistem pengolahan data gaji.

1.4   Batasan Masalah

Berdasarkan pokok masalah pembuatan program di PTPN IX (Persero) Divisi Tanaman Semusim PG. Mojo Sragen dan luasnya permasalahan tersebut sehingga tidak mungkin untuk dibahas satu per satu. Oleh karena itu sistem yang akan dibahas dan dikerjakan adalah terbatas pada komputerisasi pengolahan data gaji karyawan. Dengan adanya batasan masalah tersebut maka nantinya dapat dihasilkan beberapa laporan mengenai data gaji karyawan.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Adapun metude yang digunakan untuk memperlancar penyusunan Tugas Akhir ini adalah :

1 Wawancara

Wawancara ini dilakukan dengan cara tatap muka langsung dengan personel/karyawan dan manajemen (administrasi), wawancara dilakukan untuk memperoleh data yang diperlukan.

2 Observasi

Observasi dilakukan dengan cara mengumpulkan data yang diperoleh dengan terjun langsung kelapangan untuk mendapatkan data formulir penggajian.

3 Studi Pustaka

Dengan mengumpulkan dan membaca buku-buku untuk teori yang diperlukan sebagai landasan dalam penyusunan tugas akhir ini.

1.6 Sistematika Karya tulis

Dalam penyusunan tugas akhir ini dilakukan secara sistematis dalam beberapa bab, yaitu :

BAB I PENDAHULUAN

Pada bab ini akan dijelaskan mengenai tinjauan umum, latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpilan data, dan sistematika karya tulis.

BAB II GAMBARAN UMUM

Pada bab ini akan membahas tentang sejarah sejarah singkat, struktur organisasi dan sistem penggajian yang ada di PTPN IX (Persero) Divisi Tanaman Semusim PG. Mojo Sragen 

BAB III PERANCANGAN SISTEM.

Pada bab ini berisi tentang pengertian sistem, perangkat pendukung, perancangan tabel basisdata, diagram E-R, diagram alir sistem dan perancangan masukan dan keluaran.

BAB IV MENJALANKAN PROGRAM

Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan sistem yang meliputi langkah-langkah menjalankan program, pengisian data, menampilkan data, mencetak laporan dan keluar dari program.

BAB V PENUTUP

Pada bab ini membahas mengenai kesimpulan serta saran.
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