I N T I S A R I

Yogyakarta merupakan salah satu kota pariwisata di Indonesia, karena banyak sekali sumber kebudayaan yang sampai sekarang terus dilestarikan. Karena itu banyak wisatawan yang datang dan tentunya memerlukan sarana akomodasi yang juga nyaman selama mereka berada di Yogyakarta. Oleh karena itu pula, sekarang ini di Yogyakarta banyak sekali ditemukan sarana penginapan, salah satunya adalah hotel, yang juga bervariasi dari yang sederhana sampai yang bertaraf internasional yang dapat mereka pilih sesuai kemampuan dan kenyamanan yang mereka inginkan.

Para wisatawan dalam hal ini merupakan seorang konsumen yang secara langsung menerima dan merasakan pelayanan yang diberikan dari hotel tempatnya mengniap, mulai dari masuk (check in) sampai keluar (check out), yang merupakan satu bagian dari sistem informasi yang ada. 

Dari Sistem Komputerisasi Penyewaan Kamar di hotel Wisnugraha ini nantinya diharapkan mampu membuat keakuratan dan ketepatan dari pemrosesan data akan sangat membantu terutama di tingkat manajemen instansi misalnya untuk proses pengambilan keputusan dalam penetapan kebijaksanaan perusahaan dimasa mendatang. Sehingga jika hal ini dapat dipertahankan dengan baik, maka kinerja perusahaan akan berjalan dengan efektif dan efisien tetapi tetap memiliki kwalitas yang baik pula dan dapat menjamin kelangsungan hidup perusahaan agar berjalan sesuai dengan harapan, sehingga pada akhirnya benar-benar siap menghadapi persaingan informasi dimasa yang akan datang.
