INTI SARI

Alat transportasi merupakan salah satu hal yang sangat dibutuhkan dalam kehidupan masyarakat. Dan alan transportasi yang paling popular saat ini salah satunya adalah sepeda motor disamping alat transportasi yang lain. Kenyamanan dan keamanan dalam mengendarai sepda motor menjadi hal yang diutamakan oleh para pengendara. Maka sangatlah wajar bila banyak orang yang menginginkan agar kendaraannya selalu terawatt dengan baik. Oleh karena itu di daerah Kadipiro sekitar awal tahun 2000 lalu didirikan sebuah tempat pelayanan jasa servis yang mana keberadaan bengkel ini sangat berperan besar dalam usaha memenuhi kebutauhan perawatan sepeda motor. 

Dengan semakin besarnya kebutuhan masyarakat terhadap pelayanan servis sepeda motor, tentunya mendorong pihak bengkel untuk memberikan pelayanan yang dapat memuaskan pelanggan dengan biaya yang terjangkau dan pelayanan yang cepat.


Dalam rangka usaha memberikan pelayanan yang memuaskan dsan cepat, maka disususnlah suatu system komputerisasi pengolahan data servis dan penjualan suku cadang. Dengan tujuan sebagai berikut :

· Mempercepat dalam pembuatan nota dan laporan.

· Memberikan informasi yang diperlukan oleh intern bengkel secara akurat.

· Mempermudah dalam pemuatan informasi laporan pendapatan

Dengan kondisi program komputerisasi yang masih terbatas pada pengolahan data servis dan penjualan suku cadang, maka masih perlu pengembanagan system yang lebih baik agar dapat memberikan informasi yang lebih baik. 
