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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah


       Dengan perkembangan ilmu teknologi yang begitu pesat, sering timbul permasalahan yang harus dihadapi manusia terutama dalam hal pekerjaan. Karena itulah diperlukan adanya suatu cara untuk menyelesaikan permasalahan dalam pekerjaan tersebut dengan cepat dan akurat. Cara - cara tersebut bisa dibantu dengan alat bantu berupa peralatan elektronik yang dapat menganalisa ketelitian suatu data berupa masukan dan keluaran. Penyelesaian masalah ini bila tanpa menggunakan alat bantu elektronik atau dengan kata lain diselesaikan secara manual maka akan memerlukan waktu yang sangat lama dan hasil yang kurang akurat. Hal ini terjadi karena kemampuan manusia yang sangat terbatas. Dan alat elektronik yang dapat membantu adalah komputer. 
          Komputer mempunyai kemampuan untuk mengingat, menghitung, dan mengolah data secara cepat dan teliti dengan menggunakan waktu yang singkat. Namun dibalik kemampuan komputer ini, komputer tidak akan bekerja tanpa adanya perintah dari pemakai atau manusia. Perintah yang dilakukan oleh pemakai adalah program yang dikenal oleh komputer, sehingga pekerjaan tersebut akan menjadi jelas dan efisien.
          Komputer akan menjadi alat elektronik yang berguna bila mendapat perintah dari manusia, perintah tersebut adalah bahasa program yang dikenal oleh komputer. Program atau perintah yang diberikan harus disusun secara logis, jelas, dan singkat.
          Bengkel Kadipiro Motor merupakan suatu tempat pelayanan jasa servis sepeda motor yang dipimpin oleh Bapak Yohannes Samudra dan berada di Jalan Wates Km. 3 No. 32. Sehubungan dengan adanya data yang cukup banyak maka memerlukan suatu sistem pengolahan data yang baik agar mempermudah dalam memberikan pelayanan servis kepada pelanggan.
          Pada pembuatan karya tulis ini penyusun akan mencoba menerapkan Pengolahan Data Servis Pada Bengkel Kadipiro Motor dengan menggunakan komputer yang dapat mengolah data secara cepat dan akurat.

         Sistem pengolahan data secara elektronik ini akan memberikan kemudahan dalam pelayanan servis pada Bengkel Kadipiro Motor. Kemudahan yang akan diperoleh dari pengolahan data tersebut adalah kejelasan informasi tentang pendapatan pelayanan servis dan penjualan suku cadang. Informasi ini biasanya diperlukan oleh pemilik bengkel.

1.2 Pokok Masalah 

           Dengan adanya permasalahan bahwa sangat banyaknya pelanggan yang harus mendapatkan pelayanan yang cepat dan akurat, maka diperlukan suatu sistem yang dapat mengolah data secara terstruktur dan jelas sehingga mempermudah dalam pemberian pelayanan servis dan penjualan suku cadang kendaraan bermotor. 
         Komputer dapat menangani permasalahan dalam pengolahan data servis dan penjualan suku cadang secara cepat. Agar tujuan tersebut dapat tercapai, maka prosedur pengolahan data servis pada Bengkel Kadipiro Motor akan dipadukan agar membentuk sistem yang memadai. 

1.3 Batasan Masalah

          Pada penyusunan karya tulis ini, penyusun akan mencoba membicarakan masalah tentang pelayanan servis dengan menggunakan sistem komputerisasi pengolahan data. Permasalahan yang akan dibahas ditekankan pada pelayanan servis dan penjualan suku cadang. Batasan masalahnya adalah sebagai berikut : 
a. Pemgolahan data servis.
b. Pengolahan transaksi penjualan suku cadang.
c. Pengolahan pendapatan perperiode.
d. Tidak untuk diskon serta pekerjaan diluar servis.

1.4 Tujuan Penulisan Karya Tulis

           Penyusunan Karya Tulis yang berjudul Komputerisasi Pengolahan Data Servis Pada Bengkel Kadipiro Motor Bantul mempunyai tujuan sebagai berikut:
a. Mempermudah dalam memberikan pelayanan servis dan penjualan suku cadang di Bengkel Kadipiro Motor.
b. Memberikan informasi tentang cara penulisan progrm komputerisasi Pengolahan Data Servis Pada Bengkel Kadipiro Motor. 

c. Memanfaatkan komputer sebagai media pengolah data sehingga mendapatkan informasi secara cepat dan akurat 

1.5 Pengumpulan Data
          Pengumpulan data informasi didapatkan dengan cara sebagai berikut:
1. Wawancara

Wawancara dilakukan secara langsung dengan pemilik Bengkel untuk mengetahui data data yang ada pada Bengkel tersebut.

2. Studi Kepustakaan

Studi kepustakaan dilakkan dengan cara membaca buku buku yang berhubungan dengan pembuatan Karya Tulis. 

1.6  Sistematika Karya Tulis

          Sistematika penyusunan Karya Tulis ini adalah sebagai berikut:

Bab I Pendahuluan
          Berisi tentang latar belakang, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, dan sistematika Karya Tulis.

Bab II Landasan Teori
           Berisi tentang tinjauan umum tentang Bengkel Kadipiro Motor, definisi sistem, mengenal Borland Delphi, Database Desktop, dan pengolahan data.
Bab III Pembuatan Sistem

           Berisi tentang sistem Pengolahan Data Servis Pada Bengkel Kadipiro Motor, perangkat yang digunakan, penjelasan sistem, relasi antar tabel, perencanaan tabel, perencanaan masukan,  dan perencanaan keluaran.
Bab IV Menjalankan Program
            Berisi tentang spesifikasi program, pengenalan tombol kendali, dan cara menjalankan program.
Bab V Kesimpulan

           Berisi tentang kesimpulan dari pembuatan sistem dan pembuatan program serta saran – saran.
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