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BAB II

LANDASAN TEORI
2.1 Tinjauan Umum Tentang Bengkel Kadipiro Motor
Bengkel Kadipiro Motor merupakan tempat pelayanan jasa servis dan penjualan suku cadang sepeda motor. Bengkel ini dipimpin oleh pemiliknya yaitu Bapak Yohannes Samudra. Lokasi Bengkel Kadipiro Motor berada di Jl. Wates Km. 3 No. 32 Kadipiro Bantul. Bengkel Kadipiro Motor berdiri sejak awal tahun 2000. Semenjak awal berdirinya Bengkel Kadipiro Motor telah memiliki banyak pelanggan sehingga berkembang dengan cepat. Sehubungan dengan banyaknya pelanggan maka diperlukan adanya peningkatan pelayanan jasa servis dan penjualan suku cadang. Maka disusunlah suatu program komputerisasi pengolahan data yang dapat memberikan informasi-informasi dalam bentuk laporan yang biasanya diperlukan oleh pelanggan maupun pemilik bengkel.

2.2 Definisi Sistem
          Kumpulan elemen – elemen yang saling berhubungan dan saling berkaitan untuk mencapai suatu tujuan disebut sistem. Ada beberapa hal yang harus diperhatikan, khususnya hal yang berkenaan dengan komputer yang digunakan. Hal yang perlu diperhatikan ini misalnya saja tentang bagaimana cara kerja dari komputer dan penguasaan operasi perangkat komputer tersebut. Dengan demikian penggunaan komputer dapat efektif serta menghasilkan informasi yang tidak mengecewakan. 
2.3 Mengenal Borland Delphi

          Borland Delphi 5.0 adalah bahasa pemrograman yang bekerja dalam lingkup MS-Windows. Seperti program MS-Visual Basic 6.0, Borland Delphi 5.0 dapat memanfaatkan kemampuan MS-Windows secara optimal. Kemampuannya dapat dipakai untuk merancang program aplikasi lainnya berbasis MS-Windows.
 
          Pada dasarnya  IDE (Integrated Development Environment) milik Delphi dibagi menjadi enam bagian utama sebagai berikut.

a) Menu

Menu pada Delphi memiliki kegunaan seperti menu pada aplikasi windows lainnya. Dari menu ini, bisa memanggil atau menyimpan program, menjalankan atau melacak program.

b) Speed Bar

Speed Bar atau yang sering disebut toolbar berisi kumpulan tombol-tombol pengganti beberapa item yang sering digunakan.
c) Component Pallete

Component Pallete berisi kumpulan icon yang melambangkan komponen-komponen pada VCL (Visual Componen Library).

d) Form Designer 

Form Designer merupakan tempat untuk merancang jendela dari aplikasi windows.

e) Code Editor

Code Editor adalah tempat untuk menuliskan program.

f) Object Inspector

Object Inspector adalah tempat untuk mengubah karakteristik komponen.
 
2.4 Database Desktop

           Database Desktop adalah suatu program “Add-Ins”, yaitu program terpisah yang “ditempelkan” dalam Borland Delphi 5.0, sehingga bisa dipakai sebagai bagian dari program Borland Delphi 5.0.
 
Aturan untuk pemberian nama field adalah sebagai berikut:
· Maksimum panjangnya 25 karakter.

· Tidak boleh diawali spasi, tetapi boleh menggunakan spasi.

· Harus unik, yaitu tidak boleh ada yang sama dalam satu tabel.

· Jangan menggunakan tanda koma (,), tanda pipe (|) dan tanda seru (!).

· Hindarkan penggunaan kata perintah SQL, misalnya SELECT, WHERE, COUNT.
 
2.5 Pengolahan Data

          Data-data yang telah diolah secara manual akan direkam ke dalam komputer dengan menggunakan program Borland Delphi 5.0. Data-data yang mendukung dan sudah terekam tersebut akan dimuat ke dalam pengolahan data servis. Kemudian akan dimuat berkas-berkas yang mendukung kedalam pengolahan data tersebut.
           Dalam sistem Komputerisasi Pengolahan Data Servis Pada Bengkel Kadipiro Motor ini digunakan 6 tabel, yaitu tabel pelanggan, tabel kendaraan, tabel suku cadang, tabel harga, tabel servis, dan tabel penjualan. Tabel yang sudah direkam akan digunakan sesuai dengan kebutuhan dan tabel data yang satu digunakan untuk melengkapi tabel data yang lain.
          Data yang telah dimasukkan kedalam 6 tabel tersebut akan diolah dan digunakan untuk menghasilkan laporan-laporan yang diperlukan. Laporan-laporan yang dihasilkan tersebut dapat ditampilkan dalam layar monitor dan dapat juga dicetak dalam kertas dengan menggunakan printer. 
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