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BAB I

PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang Masalah

    
Pada era modern saat ini dimana ilmu pengetahuan dan teknologi telah mengalami kemajuan yang cukup pesat maka tidak asing lagi bagi dunia usaha jika telah banyak perusahaan atau lembaga lain dalam melakukan proses pengolahan datanya menggunakan sistem komputerisasi. Hal ini dikarenakan semakin kompleknya masalah-masalah yang dihadapi serta adanya keinginan dari pihak perusahaan atau lembaga tersebut untuk menghemat waktu yang terasa semakin mendesak dalam menyesuaikan jenis pekerjaan sehingga sangat membutuhkan suatu alat bantu yang memiliki kecepatan dalam proses pengolahan data.


Komputer merupakan produk kemajuan teknologi informasi yang sangat tepat dalam hal peningkatan sistem pelayanan yang memerlukan keterpaduan dan kecepatan. Dan dengan kemajuan ini sangat membantu kelancaran manajemen dan proses  produksi, hal yang paling penting bagi suatu instansi bukan hanya mendapatkan hasil produksi yang baik ( tinggi ) saja, tetapi bagaimana suatu instansi mampu mencapai tingkat efesiensi yang tinggi dan optimal.


Mengingat pentingnya perangkat komputer disegala bidang maka pengolahan data elektronik dianggap penting dalam mendukung pertumbuhan ekonomi suatu usaha pertanian. Misalnya seperti informasi jenis tanaman, nama tanaman, penanaman, pemupukan dan jenis-jenis hama atau penyakitnya serta penanggulangannya dan pembudidayaannya yang akan bermanfaat bagi para pembuat keputusan guna memajukan usaha pertanian.

Dengan menggunakan perangkat keras dan perangkat lunak diharapkan dapat menangani proses data yang cepat, tepat dan akurat.

1.2  Pokok Masalah
Dalam judul karya tulis ini yaitu mengenai Sistem Informasi Budidaya tanaman Hortikultura dan pengendalian penyakitnya yang akan mengulas tentang klasifikasi tanaman Hortikultura, perawatan tanaman dan pengembangbiakan tanaman tersebut secara baik dan benar, yang bertujuan untuk menghasilkan laporan yang berguna bagi pembuat keputusan dan pihak luar yang tertarik dalam pembudidayaan tanaman Hortikultura.

1.3  Batasan Masalah

Batasan masalah ini dimaksud untuk lebih menfokuskan pada masalah-masalah pokok saja, hal ini dikarenakan adanya keterbatasan pada penulisan laporan ini, baik keterbatasan waktu maupun keterbatasan kemampuan. 

Dengan pertimbangan dan alasan diatas maka masalah dibatasi pada :

1.  Masalah pembudidayaan tanaman Hortikultura dan pengendalian penyakitnya.

2. Tanaman Hortikultura yang akan ditampilkan mengenai tanaman sayuran dan buah-buahan saja.

1.4  Tujuan Penulisan

1. Melaksanakan kewajiaban akademis untuk menyusun TGA, yang merupakan salah satu syarat dalam menyelesaikan studi pada jurusan MI di STIMIK AKAKOM Yogyakarta.

2. Mengetahui lebih jauh tentang sistem informasi tanaman Hortikultura.

3.
Mengukur kemampuan diri pribadi sudah setaraf mana kemampuan dan ilmu yang di peroleh selama ini. 
1.5  Metode Pengumpulan Data


Untuk menunjang pada penyelesaian sistem informasi ini maka diperlukan suatu cara yang digunakan untuk pengumpulan data.

Pengumpulan data yang dilakukan adalah Study Pustaka yakni dengan mempelajari Literatur-literatur yang berhubungan dengan dengan ilmu pertanian khususnya Tanaman Hortikultura.

1.6  Sistematika Karya Tulis
     

 Dalam penyusunan tugas akhir dilakukan secara sitematis dalam beberapa bab, yaitu :
BAB I

Pendahuluan


Pada bab ini membahas tentang latar belakang, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, serta sistematika karya tulis.

BAB II
Landasan  Teori

Pada bab ini berisi tentang pengertian hortikultura, faktor lingkungan yang berpengaruh terhadap tanaman, perawatan tanaman hortikultura dan gangguan-gangguan pada tanaman.

BAB III
Perancangan Sistem


Pada bagian ini berisi tentang perancangan tabel database, diagram relasi antar tabel (diagram E-R), diagram alir sistem, perancangan masukan (input) dan keluaran (output) dan perangkat pendukung yang digunakan.
BAB IV
Pelaksanaan Sistem   


Membahas mengenai menu dan submenu yang ada pada program yang dipakai dalam sistem informasi budi daya tanaman Hortikultura .

BAB V
Penutup


Dalam bab ini berisi mengenai kesimpulan serta saran.
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