BAB  II

DASAR TEORI

ANGGREK termasuk tanaman dari kcluarga Orchidaceae. Tanaman berbunga indah ini tersebar luas di pelosok dunia, termasuk Indonesia. Kontribusi anggrek Indonesia dalain khasanah anggrek dunia cukup besar. Dari 20.000 spesies anggrek yang tersebar di selurub dunia, 6.000 di antaranya berada di hutan-hutan Indonesia. Selain anggrek spesies, dikenal juga beberapa hasil silangan atau hibrida. Diperkirakan setiap tahun dihasilkan 1.000 hibrida baru.

Di antara keluarga tanaman berbunga lainnya, sosok bunga anggrek termasuk paling beragam. Beberapa jenis mirip kalajengking (Arachnis), kupukupu (Phalaenopsis), dan kantung (Paphiopedilum). jumlah kunturnnya juga bervariasi, dari satu hingga ratusan kuntum. Bunga-bunga tersebut juga ditemukan dalatn berbagai ukuran, mulai 0,5 cm hingga 3 tneter. Demikian juga keragaman warnanya, hampir sernua jenis warna melekat pada bunga ~-ang dijadikan simbol cinta dan kecantikan 

Bunga merupakan unsur terpenting dari tanaman anggrek. Struktur dasar bunganya sudah baku, terdiri dari tiga kelopak (sepal) dan tiga tajuk bunga ,petao. SaU satupetalberubah menjadi bibir buriga atau labellum. Baglan inilah vang menjadi ciri khas bunga anggrek sehingga berbeda dengan famili tanaman berbunga lainnya. jadi tak salah jlka segala keistimewaan clan keindahan melekat pada bunga ini.

Tidak ada yang menyangsikan keindahan bunga anggrek. jadi, tak mengherankan jika tanaman ini sering dipilih sebagai bunga favorit untuk -nenghias taman maupun ruangan. Fenomena bisnisnya juga marak, pedagang gedongan  hingga para pedagang di pinggir jalan banyak yang menjualnya. Bahkan sudah menjadi salah satu kotnoditas penting dalam perclagangan floyikultur dunia. Keelokan bunganya juga sering dilombakan -intuk tingkat nasional maupun internasional.

Namun, di balik keindahannya, tanaman yang banyak penggemarnya ini memiliki "seribu satu" masalah, terutama dalam hal pembungaan. Tidak sedikit pemilik yang kecewa lantaran bunga yang ditunggu~tunggu tidak kunjung datang. Banyak faktor yang menjadi penyebab anggrek mogok berbunga, di antaranva faktor geneds, lingkungan, fisiolo is, teknik budidaya, dan teknik pembungaan. Langkah penting untuk menganalisis penyebab anggrek malas berbunga adalah mengenal faktor-faktor penyebab tersebut.

Teknik Budi Daya Anggrek

Teknik budi daya anggrek meliputi cara merawat, membesarkan, dan memperbanyak tanaman dengan benar sehingga sernua keburuhan yang diperlukan olch anggrek untuk pertumbuhannya dapat terpenuhi. Untuk memenuhi kebutuhan 1-~dup anggrek, diperlukan teknik budi daya yang tepat. Kemampuan mengatur, menyediakan, dan mengondisikan kebutuhan hidup anggrek sangat berpengaruh terhadap proses pembungaannya. Faktor yang berperan dalam mengelola kebutuhan hidup anggrek antara lain pengetahuan, pengalaman, kreativitas, dan dana. Kebutuhan dana berhubungan dengan teknik, cara, dan peralatan vang akan digunakan.

Jika budi daya secara modern yang dijadikan pilihan, dengan sendirinya perlu cara dan peralatan vang modern pula. NfisaInya, pengaturan kondisi lingkungan (rumah kaca, paranet, sprayer, smoker, kipas exbaust atau blower) dan suplai unsur hara secara otomatis dan terkontrol lewat sistem komputer. Di samping cara modern, ada juga cara sederhana vang bisa dilakukan, misaInya memakai naungan sederhana dan kolam-kolam kecd yang terletak di bawah anggrek untuk menjaga kelembapan se~s untuk menurunkan suhu. Secara langsung, teknik budi daya berkaitan dengan kemampuan anggrek untuk berbunga. Berikut ini, paparan beberapa teknik budi daya anggrek yang dapat diterapkan untuk membuat ~ek rajin berbunga.

Pemilihan jenis Anggrek

Hal terpenting sebelurn mulai menanarn anggrek adalah menetapkan tujuan budi daya, karena hal ini berkaitan langsung dengan alokasi dana serta pengadaan sarana dan prasarana. Secara teknis, cara ini juga terasa efektif karena bisa lebih terfokus pada satu tuluan saja. Sebelum mernilih jenis anggrek harus dipertimbangkan beberapa tujuan sebagai berikut.

1. Menanam dan Memelihara untuk Sekadar Hobi

Hobiis pemula sebaiknya memilih tanaman yang sudah dewasa dan siap berbunga. Pilih juga beberapa jenis anggrek yang rajin berbunga clan tidak rewel perawatannya, misaInya, anggrek Dendrobium atau anggrek tanah yang banyak digunakan sebagai bunga potong. Namun, bagi hobiis yang sudah berpengalaman hal tersebut dianggap kurang menantang. Mereka leblh menyukai anggrek yang tergolong sulit berbunga. MisaInya, jenis-jenis anggrek yang berasal dari daerah subtropis atau spesies langka yang belum diketahui teknik budi dayanya dengan baik. jenis anggrek yang termasuk sulit berbunga antara lain Phaphiopedilum atau anggrek kantung.

2. Budi Daya untuk Keperluan Komersial

Secara kornersial, anggrek bisa diusahakan dalam skala kecil, menengah, sampai besar. Karena itu, dalam mengusahakan anggrek mutlak diperlukan persiapan infrastruktur yang lengkap, seperti bibit, lahan, bangunan, serta sarana clan prasarana penunjang lainnya. Selain persiapan infrastruktur, diperlukan juga orientasi yang jelas pada jenis produk yang akan diproduksi. Beberapa produk yang bisa dihasilkan clan budi daya anggrek berskala kornersial antara lain bibit, anggrek dalam pot, clan anggrek untuk keperluan bunga potong. Untuk kegiatan kornersial, dipilih jenis anggrek yang laku clan memiliki nflai tinggi di pasaran, seperti Cattlga clan Phalaenopsis. Persoalan apakah ia mudah berbunga atau ddak menjadi hal yang tidak terlalu penting karena segala sarana dan prasarana penunjangnya sudah lengkap.

3. Pemulia Anggrek

Para pemulia sebaiknya memilih anggrek-anggrek spesies karena dari berba ai anggrek spesies tersebut bisa dihasilkan silangan-silangan yang berbunga indah dan menarik. Pada tahapan ini, hal yang menjadi titik berat adalah jenis silangan yang bakal dihasilkan. Sifat rajin berbunga merupakan salah satu sifat yang akan dipadukan dengan sifatsifat unggul lainnya, seperti jumlah kuntum yang banyak dan kornpak, tangkai bunga yang tinggi dan kuat, bunga yang besar clan penuh, serta mekarnya tahan lama.
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