INTISARI

APLIKSI PEMBELAJARAN GENETIKA BERBASIS WEB


Perkembangan teknologi dewasa ini mengalami kemajuan yang sangat pesat disegala  bidang, khususnya perkembangan teknologi informasi dan komputer. Informasi – informasi teknologi tersebut disampaikan dalam berbagai bentuk media seperti majalah, surat kabar, televisi, radio dan internet.

Dengan latar belakang diatas, penulis membuat suatu aplikasi pembelajaran berbasis internet (web) dengan tujuan bisa diakses oleh semua orang. Aplikasi pembelajaran ini mengambil bahasan  Genetika. 

Aplikasi ini berisi tentang sebuah web dengan berbagai fasilitas untuk berdiskusi, tanya jawab membaca referensi dan mencoba  soal – soal yang ada. Adapun referensinya diambil dari media internet melalui  berbagai macam sumber dan dari berbagai macam sumber buku cetak lain mulai dari tingkat SMU hingga ke tingkat Universitas (Fak. Kedokteran / Biokimia). Dengan latar belakang buku – buku tersebut maka aplikasi ini ditujukan untuk umum, dengan sasaran komunitas ilmu biologi yang menyenangi genetika. 

Dengan konsep E-Leaning aplikasi ini diharapkan dapar memberikan pelajaran privat kepada para pengunjung (anggota) hingga proses pembelajaran bisa lebih efektif. Walaupun aplikasi ini ditujukan untuk masyarakat pendidikan namun tidak menutup kemungkinan masyarakat umum dipersilahkan mengikuti pembelajaran ini.

Akhirnya dengan adanya aplikasi ini diharapkan dapat memacu dan memicu pertumbuhan dan pemahaman terhadap dunia informasi dan teknologi khususnya internet kepada masyarakat pendidikan formal dan menyebarluaskan informasi dan pengetahuan khususnya bidang pendidikan melalui media internet dengan konsep e-Learning.
