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BAB I 

PENDAHULUAN

1.1. LATAR BELAKANG MASALAH


Perkembangan teknologi dewasa ini mengalami kemajuan yang sangat pesat disegala  bidang, khususnya perkembangan teknologi informasi dan komputer. Informasi – informasi teknologi tersebut disampaikan dalam berbagai bentuk media seperti majalah, surat kabar, televisi, radio dan internet.

Internet sebagai salah satu media penyampaian informasi, mengalami peningkatan jumlah pemakai yang sangat pesat dikalangan masyarakat umum akhir - akhir ini. Internet menawarkan pencarian informasi yang ingin didapatkan di seluruh dunia setiap saat, hanya dengan mengetikkan alamat sumber informasi dan sebuah click, maka semua informasi akan segera tersedia.
Didalam dunia pendidikan pada umumnya, internet dirasakan sangat berperan banyak membantu dalam proses penyampaian dan perkembangan informasi. Melalui sebuah forum diskusi virtual di internet, bisa diadakan sebuah diskusi yang akan diikuti oleh banyak peserta dengan berbagai latar belakang pendidikan yang berbeda. Bermacam - macam pendapat dan komentar akan diutarakan oleh masing – masing peserta, hal ini menjadikan solusi bahan diskusi akan lebih baik dibandingkan forum pada sebuah gedung tertutup.

Seperti halnya di dunia pendidikan pada tingkat universitas, perkembangan internet sekarang ini walaupun lambat, namun telah merambah hingga ke dunia pendidikan menengah umum (SMU) dan beberapa SLTP. Para siswa ini dapat mencari semua data yang mereka inginkan untuk pengembangan pengetahuan mereka di bangku sekolah, namun mereka juga memerlukan tempat khusus untuk berperan aktif atau bertanya – jawab mengenai berbagai macam ilmu yang mereka dapatkan di bangku sekolah. 
1.2. RUMUSAN MASALAH

Berdasar  latar belakang masalah yang telah diuraikan sebelumnya, maka permasalahan yang terjadi adalah perlu adanya tempat bagi para praktisi pendidikan khususnya ilmu biologi dari tingkat menengah maupun tingkat tinggi (universitas), untuk berbagi pendapat, belajar dan menilai seberapa banyak ilmu pengetahuan  yang telah mereka dapatkan selama ini.
1.3. BATASAN MASALAH 

Melihat begitu banyaknya cabang – cabang ilmu yang ada pada ilmu biologi umum, maka pada penyusunan karya tulis ini hanya akan membahas pengetahuan  biologi subbahasan genetika. Batasan masalah dalam pembuatan aplikasi web site ini adalah : 
1) Data yang diolah untuk menghasilkan informasi yang diinginkan adalah data yang diambil dari bidata anggota, bahan materi yang diasampaikan diambil dari buku - buku biologi, baik dari tingkat menengah maupun tingkat tinggi, kumpulan soal dan berbagai pertanyaan pada forum diskusi anggota.
2) Informasi yang disajikan berupa informasi daftar data meliputi : informasi data anggota, informasi bahan diskusi dan komentarnya, informasi data rangkuman materi serta evaluasi pembelajaran.
1.4. TUJUAN PENULISAN 

Tujuan yang akan dicapai dalam penulisan karya tulis ini adalah :

1) Merangsang dan membangkitkan rasa ingin tahu pada ilmu pengetahuan biologi, khususnya genetika.
2) Memacu dan memicu pertumbuhan dan pemahaman terhadap dunia informasi dan teknologi khususnya internet kepada masyarakat pendidikan formal.
3) Menyebarluaskan informasi dan pengetahuan khususnya bidang pendidikan melalui media internet dengan konsep e-Learning.
1.5. METODE PENGUMPULAN DATA

Metodologi yang digunakan dalam penulisan karya tulis ini adalah melaui studi pustaka. Studi ini diarahkan untuk mendapatkan landasan teori yang digunakan untuk mengatasi masalah. Dasar teori ini didapat dengan membaca literatur dan tulisan yang berhubungan dengan masalah, baik melalui media cetak maupun media internet. 
1.6. Sistematika Penulisan

Sistematika dalam penulisan karya tulis ini secara keseluruhan dibagi kedalam beberapa bab penulisan, dan setiap bab menjelaskan spesifikasinya  sebagai berikut :

1) BAB I : Pendahuluan

Bab ini menjelaskan Latar Belakang Masalah, Rumusan  Masalah, Batasan Masalah, Tujuan Penulisan Karya Tulis, Metode Pengumpulan Data dan Sistematika Penulisan. 

2) BAB II : LANDASAN TEORI

Bab ini menjelaskan tentang ilmu biologi sub bahasan genetika secara umum, internet, world wide web, URL, web browser, web server, HTML, konsep client-server, bahasa pemrograman internet PHP, dan e-Learning.
3) BAB III : PERANCANGAN SISTEM

Bab ini menjelaskan tentang pengertian sistem, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, perancangan berkas, relasi antar tabel,  diagram alir sistem yang digunakan, penjelasan sistem dan perancangan keluaran.

4) BAB IV : IMPLEMENTASI DAN PELAKSANAAN 

Bab ini menjelaskan tentang implementasi dari sistem dan langkah kerja aplikasi sehingga akan didapatkan informasi yang diinginkan .

5) BAB V : PENUTUP 

Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran - saran yang ditujukan untuk perbaikan dan kesempurnaan dalam pembuatan aplikasi web ini.
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