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BAB I

PENDAHULUAN

1.1     latar Belakang Masalah

Kehadiran komputer di dunia membawa dampak yang besar bagi umat manusia. Komputer membawa berbagai kandungan informasi, pesan-pesan yang dalam kecepatan tinggi dapat  diterima oleh manusia. Komputer bahkan dapat menjadi alat bagi berbagai kelompok untuk menyampaikan pesan pada berbagai kalangan masyarakat.   

Dalam dunia pendidikan dalam hal ini sejarah, komputer telah masuk didalamnya sebagai alat bantu informasi, mengingat semakin banyaknya informasi yang diinginkan manusia, dan didukung oleh perkembangan teknologi yang semakin maju baik pada perangkat keras (Hardware) maupun perangkat lunak (Software), maka komputer dipakai untuk menyajikan informasi, salah satunya untuk menyajikan tentang informasi situs prasejarah. Dinas Purbakala  Propinsi Jawa Timur dan Dinas Pariwisata Kabupaten Ngawi merupakan salah satu yang terkait dengan situs prasejarah Museum Trinil. Dinas Purbakala Propinsi Jawa Timur dan Dinas Pariwisata Kabupaten Ngawi  mempunyai pekerjaan dan permasalahan yang rumit serta kompleks dalam menangani masalah penyajian informasi di Situs Museum Trinil, hal ini dikarenakan komponen-komponen yang terkait dengan Situs Museum Trinil sangat beragam antara lain penyajian informasi koleksi benda di Situs Museum Trinil dan pengolahan data Museum Trinil. Disamping sebagai komponen utama, Situs Museum Trinil seperti nama benda, jenis benda, cara perolehan  dan informasi yang lain, menjadikan kebutuhan informasi menjadi sangat penting. 

Pelayanan informasi yang di berikan kepada  pengunjung Museum baik informasi tersebut digunakan untuk pendidikan ataupun sekedar menambah wawasan sejarah oleh Dinas Purbakala Propinsi Jawa Timur dan Dinas Pariwisata Kabupaten Ngawi selama ini dilakukan secara manual, hal tersebut sangat memberikan masalah yang rumit karena pengunjung bila ingin mendapatkan data tentang koleksi benda yang ada di Situs Museum Trinil, petugas harus mencari di buku kumpulan koleksi informasi.

Hal tersebut sangat memakan waktu serta tidak efisien, untuk itu diperlukan teknologi informasi yang dapat menyajikan informasi dalam waktu yang cepat dan tepat dan berdaya guna serta digunakan oleh siapa saja.

1.2   Manfaat Penulisan Karya Tulis 

 Karya tulis dengan judul Sistem Informasi Benda Purbakala Pada Museum Situs Prasejarah Trinil Jawa Timur. Bagi Dinas Purbakala Propinsi Jawa Timur dan Dinas Pariwisata Kabupaten Ngawi mempuyai manfaat, antara lain:

a. Membantu para pengunjung Museum baik asing maupun domestik untuk mengetahui informasi koleksi benda yang terdapat di Situs Museum Trinil.

b. Meningkatkan kinerja Dinas Purbakala Propinsi Jawa Timur dalam memberikan informasi benda prasejarah yang terdapat di Situs Museum Trinil khususnya bagi pendidikan sejarah.

c. Menambah pendapatan daerah menyangkut pariwisata karena dengan informasi yang diberikan secara komputerisasi, sehingga pengunjung lebih tertarik.    

d. Memasyarakatkan penggunaan komputer sebagai mesin yang mempunyai kemampuan untuk menyelesaikan masalah dan menyajikan informasi dalam bidang pendidikan dan pariwisata.

1.3   Batasan Masalah
 Karena kemungkinan banyaknya ditemukan benda prasejarah yang baru baik penemuan ataupun penelitian yang dilakukan di Situs Prasejarah Trinil sangatlah banyak dan beragam sedangkan pengetahuan dan kemampuan masih sangat terbatas maka karya tulis ini di batasi ruang lingkup permasalahannya. Adapun yang menjadi pokok masalah adalah koleksi benda yang terdapat di Situs Museum Trinil baik benda-benda purbakala yang telah ditemukan ataupun belum ditemukan.
1.4 Metode Pengumpulan Data

1. Observasi

Yaitu melakukan pengamatan langsung terhadap obyek benda prasejarah.

2. Wawancara

Yaitu mengumpulkan data dengan melaksanakan wawancara terhadap pengelola museum tentang koleksi benda yang terdapat di Museum tersebut.
3. Studi Kepustakaan

Yaitu mengumpulkan teori dan data yang diperlukan berkaitan dengan Situs Museum  Trinil.

1.5   Sistematika Karya Tulis

 Sistematika pembahasan Karya Tulis ini terdiri dari 5 Bab, yaitu:

BAB I   PENDAHULUAN

Bab ini berisi antara lain latar belakang masalah, manfaat penulisan karya tulis, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II  SITUS PRASEJARAH  TRINIL

Bab ini menguraikan tentang arti dan fungsi museum, sejarah berdirinya Situs Museum Trinil serta sejarah penelitian di Museum Trinil beserta tokohnya, koleksi benda di Museum Trinil, Sumber-Sumber benda koleksi di museum Trinil, status Museum Trinil, dan Sekilas Tentang Borland Delphi.
BAB III PERANCANGAN SISTEM

Bab ini membahas mengenai pengertian sistem, diagram alir sistem, perangkat pendukung, berupa perangkat keras dan perangkat lunak, perancangan basis data, relasi antar tabel, penjelasan sistem, perancangan masukan, serta perancangan keluaran.         

BAB IV PELAKSANAAN SISTEM 

Bab ini menjelaskan spesifikasi program dan implementasi programnya.


BAB V  PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran.
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