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INTISARI
Pengolahan data di Harian BERNAS banyak dihadapkan pada berbagai masalah yang berkaitan dengan kontrol dokumentasi manajemen dan administrasi khususnya di bidang periklanan. Penanganan masalah ini dapat dilakukan sesuai dengan prinsip tepat waktu, tepat sasaran, dan menangani kelemahan yang terjadi pada sistem lama.

Karena begitu banyak masalah dalam kegiatan administrasi yang dapat diolah dengan komputer, maka penulis hanya membatasi masalah pada data klien yang digunakan untuk merekam data klien, data pemasang iklan digunkan untuk mengetahui klien sudah layak untuk menjadi pelanggan atau non pelanggan, jenis iklan beserta tarif iklan,  order digunakan untuk merekam iklan yang akan dipasang atau yang akan ditayangkan, serta sistem pembayarannya untuk nantinya diolah dengan menghasilkan laporan data klien, laporan daftar tarif iklan paket dan iklan resmi, laporan detail order, laporan order per klien, laporan pembayaran non pelanggan, pembayaran seluruh pelanggan, pembayaran perpelanggan.

Metode pengumpulan data yang digunakan adalah peninjauan langsung dan pengamatan ke obyek penelitian, melakukan tanya jawab langsung dengan bagian periklanan mengenai masalah yang akan dibahas serta mempelajari buku-buku atau literatur yang berkaitan dengan masalah.
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