INTISARI


Seiring dengan berkembangnya teknologi musik di Indonesia, maka berkembang pula usaha-usaha manusia untuk meningkatkan taraf hidupnya dan kualitas kerja di segala bidang yang meliputi kegiatan individu, organisasi maupun kelompok-kelompok usaha.

Dalam hal ini penjualan kaset merupakan salah satu usaha yang banyak dilakukan oleh masyarakat, karena usaha ini merupakan salah satu sarana komunikasi yang penting dalam bidang perbisnisan maupun bidang pelayanan masyarakat yang membutuhkan hiburan musik.

Karena makin meningkatnya jumlah permintaan kaset serta diketahui secara pasti bahwa pembelian dan penjualan merupakan hal yang sangat penting dan berpengaruh terhadap masuk keluarnya kaset, maka dibutuhkan informasi yang benar, cepat dan akurat. Untuk menghasilkan informasi yang baik tersebut dapat diambil alternatif untuk membuatnya ke dalam sistem komputerisasi yaitu dengan cara melakukan pemrosesan pembelian dan penjualan kaset, sehingga informasi yang cepat dan akurat dapat diperoleh dari sistem tersebut. Adapun data yang dikomputerisasikan adalah data kaset, data pemasok, data pelanggan, data pembelian, data penjualan, data retur penjualan dan data retur pembelian yang akan menghasilkan laporan stok kaset dan laporan rugi laba.

