BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar belakang masalah

Seiring dengan berkembangnya teknologi musik di Indonesia, maka berkembang pula usaha-usaha manusia untuk meningkatkan taraf hidupnya dan kualitas kerja di segala bidang yang meliputi kegiatan individu, organisasi maupun kelompok-kelompok usaha.

Dalam hal ini penjualan kaset merupakan salah satu usaha yang banyak dilakukan oleh masyarakat, karena usaha ini merupakan salah satu sarana komunikasi yang penting dalam bidang perbisnisan maupun bidang pelayanan masyarakat yang membutuhkan hiburan musik.

Dalam era globalisasi seperti sekarang ini, perkembangan teknologi komputer terus meningkat, sejalan dengan itu Toko Ani Kudus perlu meningkatkan kualitas pelayanan dan kualitas pengolahan data yang ada untuk dijadikan sumber informasi yang tepat, cepat dan akurat, baik bagi pihak toko Ani itu sendiri maupun bagi konsumen yang memerlukan informasi tersebut.

1.2  Pokok Masalah

Karena makin meningkatnya jumlah permintaan kaset serta diketahui secara pasti bahwa pembelian dan penjualan merupakan hal yang sangat penting dan berpengaruh terhadap masuk keluarnya kaset, maka dibutuhkan informasi yang benar, cepat dan akurat. Untuk menghasilkan informasi yang baik tersebut
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