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dapat diambil alternatif untuk membuatnya ke dalam sistem komputerisasi yaitu dengan cara melakukan pemrosesan pembelian dan penjualan kaset, sehingga informasi yang cepat dan akurat dapat diperoleh dari sistem tersebut. Adapun data yang dikomputerisasikan adalah data kaset, data pemasok, data pelanggan, data pembelian, data penjualan, data retur penjualan dan data retur pembelian yang akan menghasilkan laporan stok kaset dan laporan rugi laba.

Sejalan dengan perkembangan dan berbagai terobosan yang dilakukan Toko Ani, maka pembenahan dalam rangka mencapai tujuan pun dilaksanakan. Tujuan berupa target omzet disatu sisi dan peningkatan pelayanan disisi lain merupakan tugas lebih berat, dimana keduanya saling berkorelasi. Dalam upaya mencapai kedua tujuan tersebut, maka dilakukan upaya-upaya lain yang menyangkut perbaikan sarana dan prasarana penunjang, terutama dalam hal pelayanan antara Toko Ani dengan pengguna jasa.

1.3  Batasan Masalah

Mengingat luas dan banyaknya permasalah yang timbul pada komputerisasi data, maka diperlukan batasan masalah agar tidak terjadi masalah yang berkepanjangan dan menumpuk. 

Sistem Komputerisasi pembelian dan penjualan kaset Toko Ani Kudus hanya menangani masalah yang ada dalam pembelian dan psenjualan kaset.

1.4  Metode Pengumpulan Data

1. Interview

Yaitu metode pengumpulan data dengan cara mengadakan wawancara yang dilakukan secara langsung kepada pihak toko Ani Kudus serta mencatat data yang diperlukan untuk analisa yang berlandaskan pada tujuan penelitian. 

2. Observasi 

Yaitu metode pengumpulan data dengan mengadakan pengamatan langsung pada obyek yang akan diteliti mengenai situasi dengan keadaan yang terjadi di Toko Ani.

1.5  Sistematika Penulisan

Untuk memenuhi persyaratan karya tulis maka perlu disusun kerangka kerja yang sistematis agar dapat memberikan kemudahan didalam mewujudkan penulisan karya tulis. Adapun sistematika penyusunan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN

Bab ini berisi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II
SISTEM PEMBELIAN DAN PENJUALAN KASET TOKO ANI KUDUS

Bab ini berisi tinjauan umum toko kaset Ani Kudus, mekanisme pengolahan penjualan dan pembelian  kaset.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisi perancangan sistem, perangkat pendukung, perancangan tabel basis data, relasi antar tabel, diagram alir sistem, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini berisi tentang spesifikasi program, pembahasan procedure dan implementasi program.

BAB V
PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran dari pembahasan yang telah disajikan.
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