INTISARI

Pada pembuatan karya tulis yang berjudul ‘Komputerisasi Pengolahan Data Penjualan Suku Cadang Sepeda Motor di PT. Cahaya Surya Bali Indah‘ ini memberikan informasi tentang data – data suku cadang. Dimana komputerisasi ini sangat membantu pihak perusahaan  dalam memberikan data-data atau informasi tentang Suku cadang sepeda motor kepada konsumen.


Pembuatan program komputerisasi pengolahan data penjualan suku cadang sepeda motor ini menggunakan Delphi 5.0. Berkas yang digunakan terdiri dari: tabel Supplier.db, tabel Konsumen.db, tabel Masuk.db, tabel Det_masuk.db, tabel Barang.db, tabel Jual.db, tabel Det_keluar.db Adapun alasan penyusun menggunakan Delphi 5.0,  karena fasilitas dalam Delphi dirasakan lebih banyak memberikan kemudahan.


Adapun informasi yang akan dihasilkan program komputerisasi ini akan memberikan Laporan Supplier,  Laporan Daftar Konsumen, Laporan Barang Masuk Per Barang, Laporan Barang Masuk Per Supplier, Laporan Detail Barang Masuk, Laporan Daftar Stock Barang, Laporan Stock Barang Minimum, Laporan Penjualan, Laporan Penjualan Per Pelanggan, Laporan Detail Penjualan. 

