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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1. Gambaran Umum PT Cahaya Surya Bali Indah


PT. Cahaya Surya Bali Indah yang bergerak dalam bidang penjualan suku cadang sepeda motor atau lebih tepatnya sebagai distrubutor suku cadang sepeda motor Suzuki. PT. Cahaya Surya Bali Indah ini terletak atau bertempat dijalan Pahlawan 24b Tabanan Bali. PT.Cahaya Surya Bali Indah  ini dimiliki dan dikelola oleh satu orang pemilik adapun yang mengelola adalah bapak I Wayan Sudarma. Yang menjadi pertimbangan sehingga PT. Cahaya Surya Bali Indah didirikan adalah bahwasanya pada masa sekarang ini prospek penjualan suku cadang sepeda motor memiliki masa depan yang bagus dan hasil yang diperoleh disini dikatakan sangat memuaskan. 


Salah satu hal yang cukup mendukung adalah letak dari pada PT. Cahaya Surya Bali Indah yang cukup strategis. Karena letaknya yang tepat dilokasi yang ramai dan mudah dijangkau dari semua arah jalan utama yang ada di Tabanan, PT. Cahaya Surya Bali Indah ini menjadi cukup terkenal dan memiliki cukup banyak pelanggan tetap maupun tidak tetap.

2.2. Sistem Pengolahan Data 


Pada Dasarnya sistem transaksi penjualan dilakukan harus melihat pula persediaan Stock digudang, bila stock di gudang tidak cukup sehingga barang tersebut harus dibeli oleh distributor ke supplier untuk memenuhi jumlah stock barang yang dibutuhkan. Jadi transaksi penjualan dapat dilakukan apabila jumlah stock digudang mencukupi. Transaksi pembelian dapat dilakukan dengan pembelian langsung. Dalam transaksi ini baik penjualan maupun pembelian dilakukan dengan tunai.


Dalam pembelian barang  suku cadang PT. Cahaya Surya Bali Indah sudah harus mengetahui jenis barang yang akan dibeli, sehingga PT. Cahaya Surya Bali Indah sudah mengetahui juga kualitas barang yang akan dipasarkan. Dalam hal ini transaksi penjualan maupun pembelian adalah tunai, biaya pembelian akan dibayarkan jika barang sudah diterima dari supplier, begitu juga dengan transaksi penjualan kepada para pembeli, biaya penjualan akan dibayar apabila barang sudah diterima pembeli.

2.3. Tahap Pengolahan Data


Pada tahap ini semua data yang telah diolah secara manual akan direkam ke dalam komputer, kemudian akan dimuat berkas – berkas data yang mendukung dalam pengolahan data tersebut. Dalam tahap ini dilakukan pembaharuan data yang meliputi penambahan data, pengeditan data serta penghapusan data yang sudah tidak relevan  lagi dengan keadaan sekarang ini dilakukan apabila data yang sudah ada  tidak sesuai dengan kondisi saat ini.


Pada sistem transaksi di PT. Cahaya Surya Bali Indah ini melibatkan tujuh tabel yaitu tabel supplier.db, tabel konsumen.db, tabel masuk.db, tabel det_masuk.db, tabel barang.db, tabel jual.db, dan tabel det_keluar.db. Berkas yang telah direkam akan digunakan sesuai dengan kebutuhan, berkas data yang satu digunakan untuk melengkapi berkas data yang lain.

2.4. Borland Delphi 5.0


Dalam pengolahan data penjualan suku cadang ini bahasa pemrograman yang digunakan adalah Borland Delphi 5.0. Borland Delphi 5.0 merupakan bahasa pemrograman yang bekerja dalam lingkup Windows, yang dapat dimanfaatkan kemampuan Microsoft Windows secara optimal. Dari kemampuannya itu dapat dipakai untuk merancang program aplikasi yang berpenampilan seperti program aplikasi lainya yang berbasis Microsoft Windows. Kemampuan Borland Delphi 5.0 ini secara umum adalah menyediakan komponen – komponen yang memungkinkan membuat program aplikasi yang sesuai dengan tampilan dan cara kerja Microsoft windows, yang diperkuat dengan bahasa pemrograman terstruktur yang sangat andal, yaitu struktur bahasa pemrograman Object Pascal yang sudah sangat terkenal dari tahun 1971 yang diperkenalkan oleh ilmuwan dari Swiss, yaitu Niklaus Wirth. 

2.5. Teori Perancangan Database.


Dalam Borland Delphi 5.0 ini disediakan fasilitas obyek yang sangat kuat dan lengkap, sehingga memudahkan dalam membuat program untuk aplikasi database. Selain menyediakan format database sendiri, yaitu format database Paradox dan dBase, Borland Delphi 5.0 juga  dapat menangani berbagai macam format database antara lain Microsoft Access, ODBC, SyBase, Oracle, dan lain – lain. Borland sudah lama mengeluarkan program untuk manajemen database yang sangat terkenal yaitu, program Paradox. Dalam menggunakan database desktop biasanya membuat suatu program aplikasi untuk manajemen database, maka diperlukan file database yang akan diproses. File database ini dibuat satu kali saja dan tidak perlu diisi recordnya. Selanjutnya file database tersebut diproses leat program. Untuk membuat file database, dapat menggunakan program Database Desktop. Program ini adalah suatu suatu program Add-ins, yaitu program yang terpisah yang ditempelkan dalam Borland Delphi 5.0, sehingga bisa dipakai untuk bagian dari program Borland Delphi 5.0. Menambahkan Index data adalah file yang berisi urutan data pada suatu tabel database, index data diperlukan terutama untuk pencarian data dengan cepat dan juga untuk pengelompokan data. Index data disimpan dalam file berakhiran .Px. Dalam file database paradox, ada dua macam index data yaitu, index primer and index sekunder. Index primer sering disebut sebagai key. Key adalah sebuah field atau beberapa field yang dipakai untuk membuat data dalam tabel terurut. Key dipakai sebagai referensi suatu record. Sedangkan key sekunder dapat mempunyai kunci index dari field atau kumpulan field mana saja. Dalam satu tabel database, dapat dibuat beberapa index sekunder sekaligus.   

2.6. Tahap Pembuatan Laporan


Pada tahap pembuatan laporan ini data – data yang sudah dimasukkan ke dalam tujuh tabel tersebut diatas akan diolah atau digunakan untuk menghasilkan laporan – laporan yang diperlukan dan relevan dengan kebutuhan sekarang. Semua hasil laporan akan diperoleh dari tujuh tabel yang sudah disimpan dalam komputer atau disk. Hasil – hasil output akan ditampilkan dilayar dan bisa dicetak ke kertas melalui printer.
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