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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang


Komputer sebagai salah satu kemajuan dibidang teknologi sangat berperan untuk dapat mewujudkan dalam proses pengolahan data pelayanan jasa servis kendaraan bermotor Honda yang baik. Dengan komputer diharapkan data-data dapat diolah dengan cepat, tepat, dan akurat.
Informasi pelayanan jasa servis kendaraan bermotor Honda adalah informasi yang berisi tentang pelaksanaan perbaikan yang mencakup bidang servis, penggunaan sparepart dan keahlian yang dilaksanakan oleh tenaga fungsional Colombo Muntilan


Dalam pelayanan jasa servis motor dan persediaan suku cadang sepeda motor, dalam perkembangan usahanya dari hari kehari mengalami kemajuan, sehingga data-data yang ada semakin banyak. dan selama ini pelayanan jasa servis Colombo Motor masih menggunakan sistem pengolahan data secara manual, oleh karena itu untuk mengolah data-data yang ada Colombo Motor memerlukan suatu sistem komputerisasi sebagai alat bantu dalam pengolahan data.

Sehingga dalam pekerjaan kesehariannya Colombo Motor harus dilengkapi dengan sistem komputer sebagai alat pengolahan data, sehingga dari data-data yang terkumpul tersebut nantinya dapat menghasilkan informasi yang lebih akurat dan juga sebagai pertimbangan bagi Colombo Motor.  

1.1 Rumusan Masalah

Permasalah yang dihadapi oleh Colombo Motor selama ini semakin banyak, salah satunya seperti dalam pengolahan data untuk mengetahui jumlah pelanggan yang masuk pada setiap harinya, jumlah suku cadang yang ada, data teknisi, dan daftar spare part serta jenis servis yang dikerjakan oleh teknisi.

Oleh karena itu untuk mengatasi permasalahan diatas maka diperlukan sistem komputerisasi yang akan  menangani pengolahan data-data tersebut sehingga nantinya sistem yang ada dapat berjalan dengan lancar dan Colombo Motor tidak mengalami kesulitan lagi untuk pengolahan data-datanya.

1.2 Tujuan Karya Tulis

Tujuan dari karya ini adalah selain untuk memenuhi syarat menyelesaikan pendidikan juga untuk dapat memberikan kemudahan-kemudahan di dalam pelayanan jasa servis kendaraan bermotor Honda di Colombo Motor. Oleh karena itu dengan penggunaan sistem komputerisasi, maka informasi yang dibutuhkan dapat terpenuhi dengan cepat dan akurat, sehingga Colombo Motor akan dapat memperoleh beberapa keuntungan. Adapaun keuntungan-keuntungan tersebut adalah penggunaan waktu dan tenaga yang efisien.

1.3 Batasan Masalah

Mengingat banyaknya permasalahan yang ada pada Colombo Motor, maka di dalam pembuatan karya tulis yang direncanakan hanya akan mengangkat masalah yang berkaitan dengan Pelayanan jasa servis motor, adapun pokok-pokok permasalah yang akan dibahas disini adalah mengenai pelayan jasa servis kendaraan bermotor Honda di Colombo Motor yang meliputi data pelanggan,data servis, data teknisi, data Sparepart, data pemakaian sparepart, data Jenis motor, data jenis servis dan data keahlian teknisi.

Oleh karena itu pelayanan jasa servis yang ada pada Colombo Motor Muntilan ini memerlukan penanganan yang cepat, tepat dan teliti. Berdasarkan permasalahan diatas, penyusun mencoba mengkomputerisasikan data-data yang ada sehingga nantinya dapat diolah dengan benar dalam perekaman datanya ke dalam komputer dan akan memberikan informasi yang benar pula. Sistem komputerisasi tersebut mempunyai keunggulan dalam hal sebagai berikut :

1. Mencatat data-data yang meliputi pelanggan yang masuk, jenis servis yang dikerjakan, dan teknisi yang mengerjakan servis,  pemakaian sparepart berserta data spare part dan harga spare part dan juga jenis motornya.

2. Dalam pengecekan datanya kembali akan lebih cepat dan mudah dilakukan.

3. Laporan dan daftar yang dihasilkan lebih cepat dan terjamin kebenarannya.    

1.4 Metode Pengumpulan Data

Agar tercapai kelengkapan dan kelancaran pembuatan karya tulis ini, dibutuhkan data dan literature yang sesuai dengan kebutuhan karya tulis ini, adapun data-data tersebut diperoleh dengan cara :

a. Data lapangan

Yakni pengumpulan data dengan cara terjun langsung ke lapangan seperti :

1. Wawancara (Interview)

Yakni melakukan proses tanya jawab dengan pemilik Colombo Motor yang mengetahui sistem pengolahan data yang ada.

2. Observasi.

Untuk memperoleh gambaran yang jelas tentang keberadaan Colombo Motor mengenai masalah pengolahan data servis pelanggan serta berbagai keterangan lainnya yang mendukung terselesainya karya tulis yang akan disusun.

b. Data literature

Dilakukan dengan cara membaca dari buku-buku dan literature yang ada kaitannya dengan permasalahan yang  dibahas dan juga format untuk pembuatan laporan yang diperlukan dalam perancangan sistem ini.  

c. Studi perpustakaan 

Dalam studi perpustakaan ini dilakukan untuk mencakup hal-hal yang berhubungan dengan pembuatan sistem Komputerisasi Pelayanan Jasa Servis Kendaraan Bermotor Honda.  

1.5 Sistematika Penulisan

Sistematika karya tulis ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut :

BAB I   PENDAHULUAN

Dalam bab ini berisikan latar belakang, rumusan masalah, tujuan karya tulis, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II  SISTEM PENGOLAHAN DATA

Dalam bab ini akan dijelaskan tentang bagaimana proses pelayanan jasa servis kendaraan bermotor Honda di Colombo Motor Muntilan.  

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini berisikan tentang sistem perangkat keras dan sistem perangkat lunak, bagan alir, struktur basis data, rancangan masukan dan rancangan keluaran. 

BAB IV MENJALANKAN PROGRAM

Dalam bab ini akan diuraikan tentang cara menjalankan program, pengisian data, pengendalian data, penghapusan data, menampilkan dan mencetak data.

BAB V   PENUTUP


Dalam bab ini berisikan tentang kesimpulan dan saran.

