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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan Komputer baik perangkat keras maupun perangkat lunak membawa perubahan dalam proses pengolahan data. Proses pengolahan data yang semula dilakukan secara manual cenderung mulai ditinggalkan dan digantikan perannnya dengan bantuan komputer. Disamping itu pengolahan data dengan bantuan komputer diharapkan akan mampu meningkatkan efisiensi dan produktifitas kerja serta penghematan biaya operasional.


Selama ini pengolahan data karyawan di PT.Budi Texindo Prakarsa masih sering mengalami banyak kendala diantaranya dikarenakan program yang dipakai sudah tidak relefan lagi. Dengan kejadian tersebut maka kesulitan-kesulitan akan muncul dan juga sering timbulnya ketidak tepatan informasi yang diperoleh, sehingga akan mempengaruhi terhadap kinerja dari karyawan itu sendiri.


Untuk menghindari hal-hal tersebut maka dibutuhkan suatu alat penunjang yaitu komputer. Komputer sebagai alat penghitung dapat memberikan banyak kemudahan bagi manusia, dan yang lebih penting adalah bahwa komputer  dapat menghasilkan 

informasi yang cepat dan akurat. Dari sekian banyak yang dapat dilakukan komputer, maka sangatlah cocok komputer digunakan untuk melakukan pengolahan data karyawan di PT.Budi Texindo Prakarsa .

1.2 Rumusan Masalah

Dalam pelaksanaan penyusunan karya tulis ini penulis mencoba merumuskan , salah satu permasalahan yang dapat dirumuskan yaitu mengolah data karyawan di PT.Budi Texindo Prakarsa 

1.3 Batasan Masalah

Dengan banyaknya persoalan yang ada di PT.Budi Texindo Prakarsa, maka dalam penulisan karya tulis ini dibatasi dalam sistem pengolahan data karyawan saja, yang meliputi naik jabatan, mutasi bagian, cuti, hukuman disiplin, presensi dan pegawai berhenti. Masalah keuangan atau penggajian tidak dibahas.

1.4 Tujuan Karya Tulis

Tujuan karya tulis ini adalah unutk membantu mengatasi masalah dalam pengolahan data karyawan di PT.Budi Texindo Prakarsa, sehingga diharapkan dengan 

pelayanan yang cepat akan memungkinkan PT.Budi Texindo Prakarsa berkembang lebih cepat.

1.5 Metode Pengumpulan data

Untuk mendukung kelengkapan serta kelancaran dalam pembuatan karya tulis ini digunakan metode pengumpulan data sebagai berikut :

1. Wawancara

Data diperoleh dengan menanyakan langsung dengan pegawai pada bagian personalia di PT.Budi Texindo Prakarsa.

2. Studi Pustaka

Studi pustaka yaitu dengan mengumpulkan data dan membaca bahan-bahan untuk teori yang diperlukan sebagai landasan dalam penyusunan karya tulis ini.

1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Sistematika Karya Tulis ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN

Dalam bab ini berisikan latar belakang masalah, pokok masalah,batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II TINJAUAN UMUM

Dalam bab ini akan dijelaskan sejarah singkat PT.Budi Texindo Prakarsa, tentang pengolahan data karyawan di PT.Budi Texindo Prakarsa dan dasar pemrograman Delphi.

 BAB III  PERANCANGAN SISTEM

Dalam  bab ini berisikan sistem perangkat lunak, sistem perangkat keras, bagan alir, struktur basis data, rancangan masukan  dan rancangan keluaran.

BAB IV  MENJALANKAN PROGRAM 

Dalam bab ini akan dijelaskan bagaimana cara menjalankan program Pengolahan Data Karyawan di PT.Budi Texindo Prakarsa.

BAB V  PENUTUP

Dalam bab  ini berisi kesimpulan dan saran. 
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