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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah


Keyboard adalah alat musik super modern yang digandrungi oleh hampir setiap orang.  Di dalam dunia musik modern, keyboard merupakan salah satu alat musik yang menggunakan sistem komputer.  Memainkan alat musik keyboard sangatlah mudah apabila dibandingkan dengan piano.  Dengan sentuhan jari ringan pada tuts-tuts keyboard maka keluarlah nada sesuai dengan keinginan pemain.


Dalam satu kelompok musik band terasa belum lengkap jika belum ada keyboard.  Karena keyboard sudah merupakan alat musik yang hampir selalu ada dalam menciptakan suatu musik atau lagu agar lebih mendominasi dan menjiwai irama tersebut.  Bagi seorang pemusik dengan hanya menggunakan keyboard saja sudah bisa menciptakan lagu dengan alunan irama keyboard yang diinginkannya. 

1.2. Pokok Masalah


Seorang pemain keyboard tidak asal bisa memainkan tuts-tuts untuk bisa mengiringi lagu, karena setiap irama tersebut ada ketentuan-ketentuan yang berlaku dalam  permainan keyboard.  Untuk dapat mahir dalam teknik permainan keyboard haruslah diiringi penguasaan teori-teori tentang sebuah keyboard  dan disertai dengan latihan-latihan yang terarah dan cukup.  Adapun dari ketentuan permainan keyboard tersebut ada cara atau aturan dalam memainkan keyboard yang biasa kita sebut kunci atau chord.


Hal inilah yang harus kita ketahui dari teknik permainan keyboard. Sebelum pemain keyboard memainkan, haruslah tahu kunci atau chord.  Untuk mencapai kemampuan bermain keyboard maka perlu mengetahui :

1. Notasi  musik atau tulisan musik.

Pemahaman atas tulisan atau tanda-tanda musik sehingga dapat memainkan keyboard dengan menggunakan suatu tulisan musik dengan membaca partitur.

2. Tempo.

Dengan tempo dapat memainkan cepat lambatnya suatu lagu.

3. Akord. 

Akord di sini hanya akord sederhana yang terdiri dari 3 not (trinada) dan 4 not (Catur nada) untuk Dominant septine.

4. Tanda kromatik.

Tanda kromatik berfungsi untuk menaikkan atau menurunkan nada ½ nada.

1.3. Batasan Masalah


Sistem yang penulis buat adalah sistem visualisasi teknik permainan keyboard bagi pemula, yang memiliki batasan-batasan sebagai berikut :

1. Data visualisasi teknik permainan keyboard ini khusus membahas pengenalan teknik permainan keyboard bagi pemula.

2. Data kunci atau chord  yang dimasukkan adalah kunci atau chord dasar (kunci pokok) bagi pemula.

3. Dalam visualisasi teknik permainan keyboard ini, perangkat keras yang dipakai adalah PC IBM compatible, dengan sistem operasi Window 98.

4. Dalam visualisasi teknik permainan keyboard ini, bahasa program yang dipakai adalah bahasa Pascal dengan menggunakan software insprise Borland Delphi 3.0.

1.4. Metode Pengumpulan Data


Dalam pengumpulan data mengenai teknik permainan keyboard penulis melakukan metode Studi Kepustakaan.  Disini penulis juga mencari data dari buku-buku yang ada kaitannya tentang apa saja yang menyangkut masalah yang akan dibahas.

1.5. Sistematika Karya Tulis


Dalam pembuatan karya tulis ini, penulis merencanakan suatu sistematika yang berisi uraian singkat dari keseluruhan isi karya tulis yang akan dibuat.

Sistematika tersebut adalah sebagai berikut:

BAB 1.      PENDAHULUAN


Dalam bab ini akan diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah,  batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB 11.    LANDASAN TEORI


Dalam bab ini akan diuraikan tentang teori yang dipergunakan dalam penyusunan karya tulis.  

BAB 111.  PERANCANGAN SISTEM 


Dalam bab ini akan diuraikan tentang perancangan sistem dan akan diuraikan mengenai spesifikasi program yang digunakan, dilengkapi dengan langkah-langkah pengoperasian yang digunakan.

BAB 1V.   PENUTUP


Dalam bab ini akan diuraikan kesimpulan dan saran.






















PAGE  

