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BAB II

LANDASAN TEORI

Keyboard merupakan alat musik super modern sejenis piano yang dilengkapi dengan sistem komputer.  Kelebihan dari alat ini adalah dimana seseorang dapat memainkan beberapa jenis alat musik maupun berbagai jenis corak musik.  Untuk mencapai kemampuan bermain keyboard maka perlu mengetahui beberapa hal antara lain :

1.   Notasi  musik atau tulisan musik.

Pemahaman atas tulisan atau tanda-tanda musik sehingga dapat memainkan keyboard dengan menggunakan suatu tulisan musik dengan membaca partitur.

2.
Tempo.

Dengan tempo dapat memainkan cepat lambatnya suatu lagu.

3.
Akord. 

Akord di sini hanya akord sederhana yang terdiri dari 3 not (trinada) dan 4 not ( Catur nada ) untuk Dominant septine.

4.
Tanda kromatik.



Tanda kromatik berfungsi untuk memainkan dan menurunkan nada ½ nada  



(1 tuts).

2.1.    Notasi Musik

Notasi musik ialah suatu tulisan musik yang berupa not angka, atau not balok.  Untuk mempelajari salah satu alat musik, mau tidak mau kita harus mempelajari teori musik, agar kita dapat membaca tulisan-tulisan musik atau Partitur.

2.1.a.     Notasi Angka

Notasi angka digunakan didalam musik biasanya dimaksudkan untuk mempermudah cara mengambil pengertian teori didalam prakteknya.  Karena notasi angka secara umum telah dikenal lebih dahulu dari notasi balok.  Dan sebetulnya notasi balok lebih tepat didalam teori musik terutama didalam pengembangannya lebih mudah. Semua ahli musikpun secara umum menggunakan notasi balok.  Notasi-notasi di dalam notasi angka memiliki simbol dan nama yang terdiri dari 7 angka dan 7 nama :

Simbol angka 1 namanya do 

Simbol angka 2 namanya re 

Simbol angka 3 namanya mi 

Simbol angka 4 namanya fa 

Simbol angka 5 namanya sol 

Simbol angka 6 namanya la 

Simbol angka 7 namanya si 

Simbol-simbol nama di atas disebut nama-nama sedang.  Jadi urutan nada-nada di dalam notasi angka adalah :
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Gambar 2.1  Notasi Angka

Untuk nada-nada yang rendah atau yang tinggi disimbolkan dengan menambah jumlah titik pada nada tersebut.  Titik dibawah nada menunjukkan nada lebih rendah dan titik diatas nada menunjukkan nada lebih tingi.
2.1.b. 
Notasi Balok

Not balok merupakan simbol-simbol musik yang khusus, artinya yaitu bahwa simbol-simbol tersebut telah tertentu.
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Gambar 2.2  Notasi Balok

Dengan notasi tersebut dituliskan pada lima garis mendatar yang sejajar dan juga pada spasi diantara garis-garis tersebut yang disebut sangkar nada (Para Nada/Staff).
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Gambar 2.3  Para Nada / Staff
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Selain kelima garis tersebut, untuk menuliskan nada-nada atau notasi juga digunakan garis bantu (Ledger line).  Garis bantu (Ledger line) ialah garis pendek yang berfungsi sebagai garis bantu yang berada di bawah dan atau di atas paranada.  Garis bantu ini digunakan untuk menuliskan nada-nada yang letaknya diatas atau dibawah para nada sesui tinggi rendahnya nada.

Gambar 2.4  Garis Bantu (Ledger Line)

Nada-nada yang dituliskan pada sangkar nada dan garis bantunya memiliki nama dan tinggi rendah nada yang tertentu pula.  Jadi nama-nama nada dalam notasi balok hanya terdiri dari 7 nada saja, yaitu C, D, E, F, G, A, B.

Nama nada dalam kunci G (melodi) dan kunci F (Bass/Akord) :
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Nada-nada dalam kunci G

Gambar 2.5  Nada-nada dalam Kunci G

2. Nada-nada dalam kunci F
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Gambar 2.6  Nada-nada dalam Kunci F

2.2. 
Tempo

Tempo adalah cepat lambatnya suatu lagu.  Tempo menurut jenisnya ada tiga yaitu :

1. Tempo lambat, yang terdiri dari :

a. Lambat sekali

b. Lambat

c. Agak lambat

2. Tempo sedang, yang terdiri dari :

a. Sedang lambat 

b. Sedang

c. Sedang cepat

3. Tempo cepat, yang terdiri dari :

a. Agak cepat

b. Cepat

c. Sangat cepat

2.3. 
Nada-Nada pada Tuts-Tuts Keyboard dan Tanda Jari
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Gambar 2.7  Nada-nada pada Tuts-tuts Keyboard

2.3.a. 
Tanda Jari

Tanda jari disini merupakan patokan nama jari tangan untuk menekan tuts-tuts pada keyboard sesuai nomor jari dan jenis akord/kunci nada keyboard.
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Gambar 2.8  Tanda Jari

Angka 1 (satu) adalah ibu jari

Angka 2 (dua) adalah telunjuk

Angka 3 (tiga) adalah jari tengah

Angka 4 (empat) adalah jari manis

Angka 5 (lima) adalah kelingking

2.4. 
Akord/Kunci Nada Keyboard

Akord/Akur artinya : cocok, sesuai, serasi atau selaras.  Jadi akord berarti nada-nada yang serasi dibunyikan secara serempak (bareng) minimal 3 nada atau disebut juga Trinada dan menimbulkan bunyi yang harmonis.  Sebelum mengiringi sebuah lagu dengan keyboard hendaknya mengetahui terlebih dahulu kunci nada (nada dasar).  Caranya dengan menyesuaikan terlebih dahulu tinggi/rendahnya suara penyanyi dengan tinggi/rendahnya nada pada keyboard lalu mencari nada penghubung dan pasangannya.  Kunci/Akord pada keyboard banyak sekali jumlahnya bahkan sampai ratusan.  Tetapi yang perlu diperhatikan pada permulaan adalah kunci pokok atau kunci dasar yang sering digunakan, dan bila telah menguasainya maka akan mudah untuk mempelajari kunci pengembangan yang lainnya.  Sebagian kunci-kunci keyboard yang pokok adalah sebagai berikut :

1. Kunci C 

a. Mayor

Kunci C Mayor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts C,E dan G. Kunci C Mayor sama seperti kunci C Minor, hanya saja tuts Eb(D#) naik 1/2 nada menjadi tuts E.  Tuts C bisa sebagai dasar kunci dengan 
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susunan C,E dan G; bisa dipuncak kunci dengan susunan E,G dan C; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan G,C dan E.

Gambar 2.9  Kunci C Mayor
b. Minor

Kunci C Minor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts C,D# dan G. Kunci C Minor sama seperti kunci C Mayor, hanya saja tuts E turun 1/2 nada menjadi tuts D#(Eb).  Tuts C bisa sebagai dasar kunci dengan susunan C,D# dan G; bisa dipuncak kunci dengan susunan D#,G dan C; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan G,C dan D#.
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Gambar 2.10  Kunci C Minor
c. Tujuh
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Kunci C7 terdiri dari perpaduan 4 tuts, yaitu tuts C,E,G dan Bb.  Kunci C7 merupakan kunci C Mayor ditambah satu tuts Bb.  Tuts C bisa sebagai dasar kunci dengan susunan C,E,G dan Bb; bisa dipuncak kunci dengan susunan E,G,Bb dan C; bisa berada sebelum puncak kunci dengan susunan G,Bb,C dan E; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan Bb,C,E dan G.

Gambar 2.11  Kunci C7
2. Kunci Cis (C#)

a. Mayor
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Kunci Cis (C#) Mayor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts C#,F dan G#.  Kunci Cis Mayor sama seperti kunci C Mayor, hanya saja setiap tuts naik masing-masing 1/2 nada.  Tuts C# bisa sebagai dasar kunci dengan susunan C#,F dan G#; bisa dipuncak kunci dengan susunan F,G# dan C#; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan G#,C# dan F.

Gambar 2.12  Kunci Cis Mayor

b. Minor

Kunci Cis (C#) Minor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts C#,E dan G#.  Kunci Cis Minor sama seperti kunci C Minor, hanya saja setiap tuts naik masing-masing 1/2 nada.  Tuts C# bisa sebagai dasar kunci dengan susunan C#,E dan G#; bisa dipuncak kunci dengan susunan E,G# dan C#; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan G#,C# dan E.
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Gambar 2.13  Kunci Cis Minor

c. Tujuh
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Kunci Cis7 (C#7) terdiri dari perpaduan 4 tuts, yaitu tuts C#,F,G# dan B.  Kunci C#7 merupakan kunci Cis Mayor ditambah satu tuts B.  Tuts C# bisa sebagai dasar kunci dengan susunan C#,F,G# dan B; bisa dipuncak kunci dengan susunan F,G#,B dan C#; bisa berada sebelum puncak kunci dengan susunan G#,B,C#, dan F; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan B,C#,F dan G#.

Gambar 2.14  Kunci Cis 7

3. Kunci D 

a. Mayor
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Kunci D Mayor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts D,F# dan A. Kunci D Mayor sama seperti kunci D Minor, hanya saja tuts F naik 1/2 nada menjadi tuts F#.  Tuts D bisa sebagai dasar kunci dengan susunan D,F# dan A; bisa dipuncak kunci dengan susunan F#,A dan D; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan A,D dan F#.

Gambar 2.15  Kunci D Mayor
b. Minor

Kunci D Minor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts D,F dan A. Kunci D Minor sama seperti kunci D Mayor, hanya saja tuts F# turun 1/2 nada menjadi tuts F.  Tuts D bisa sebagai dasar kunci dengan susunan D,F dan A; bisa dipuncak kunci dengan susunan F,A dan D; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan A,D dan F.
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Gambar 2.16  Kunci D Minor
c. Tujuh
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Kunci D7 terdiri dari perpaduan 4 tuts, yaitu tuts D,F#,A dan C.  Kunci D7 merupakan kunci D Mayor ditambah satu tuts C.  Tuts D bisa sebagai dasar kunci dengan susunan D,F#,A dan C; bisa dipuncak kunci dengan susunan F#,A,C dan D; bisa berada sebelum puncak kunci dengan susunan A,C,D dan F#; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan C,D,F# dan A.

Gambar 2.17  Kunci D 7
4. Kunci Dis (D#)

a. Mayor
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Kunci Dis (D#) Mayor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts D#,G dan A#.  Kunci Dis Mayor sama seperti kunci D Mayor, hanya saja setiap tuts naik masing-masing 1/2 nada.  Tuts D# bisa sebagai dasar kunci dengan susunan D#,G dan A#; bisa dipuncak kunci dengan susunan G,A# dan D#; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan A#,D# dan G.

Gambar 2.18  Kunci Dis Mayor
b. Minor

Kunci Dis (D#) Minor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts D#,F# dan A#.  Kunci Dis Minor sama seperti kunci D Minor, hanya saja setiap tuts naik masing-masing 1/2 nada.  Tuts D# bisa sebagai dasar kunci dengan susunan D#,F# dan A#; bisa dipuncak kunci dengan susunan F#,A# dan D#; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan A#,D# dan F#.
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Gambar 2.19  Kunci Dis Minor

c. Tujuh
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Kunci Dis7 (D#7) terdiri dari perpaduan 4 tuts, yaitu tuts D#,G,A# dan C#.  Kunci D#7 merupakan kunci Dis Mayor ditambah satu tuts C#. Tuts D# bisa sebagai dasar kunci dengan susunan D#,G,A# dan C#; bisa dipuncak kunci dengan susunan G,A#,C# dan D#; bisa berada sebelum puncak kunci dengan susunan A#,C#,D#, dan G; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan C#,D#,G dan A#. 

Gambar 2.20  Kunci Dis 7
5. Kunci E

a. Mayor
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Kunci E Mayor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts E,F# dan B.  Kunci E Mayor sama seperti kunci E Minor, hanya saja tuts G naik 1/2 nada menjadi tuts F#.  Tuts E bisa sebagai dasar kunci dengan susunan E,F# dan B; bisa dipuncak kunci dengan susunan F#,B dan E; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan B,E dan F#.

Gambar 2.21  Kunci E Mayor

b. Minor

Kunci E Minor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts E,G dan B.  Kunci E Minor sama seperti kunci E Mayor, hanya saja tuts G# turun 1/2 nada menjadi tuts G.  Tuts E bisa sebagai dasar kunci dengan susunan E,G dan B; bisa dipuncak kunci dengan susunan G,B dan E; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan B,E dan G.
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Gambar 2.22  Kunci E Minor
c. Tujuh
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Kunci E7 terdiri dari perpaduan 4 tuts, yaitu tuts E,G#,B dan D.  Kunci E7 merupakan kunci E Mayor ditambah satu tuts D.  Tuts E bisa sebagai dasar kunci dengan susunan E,G#,B dan D; bisa dipuncak kunci dengan susunan G#,B,D dan E; bisa berada sebelum puncak kunci dengan susunan B,D,E dan G#; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan D,E,G# dan B.

Gambar 2.23  Kunci E 7
6. Kunci Eb (Eis)

a. Mayor
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Kunci Eis (Eb) Mayor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts Eb,G dan A#.  Kunci Eis Mayor sama seperti kunci E Mayor, hanya saja setiap tuts turun masing-masing 1/2 nada.  Tuts Eb bisa sebagai dasar kunci dengan susunan Eb,G dan A#; bisa dipuncak kunci dengan susunan G,A# dan Eb; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan A#,Eb dan G.

Gambar 2.24 Kunci Eis Mayor
b. Minor

Kunci Eis (Eb) Minor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts Eb,F# dan A#.  Kunci Eis Minor sama seperti kunci E Minor, hanya saja setiap tuts naik masing-masing 1/2 nada.  Tuts Eb bisa sebagai dasar kunci dengan susunan Eb,F# dan A#; bisa dipuncak kunci dengan susunan F#,A# dan Eb; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan A#,Eb dan F#.
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Gambar 2.25  Kunci Eis Minor
c. Tujuh
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Kunci Eis7 (Eb7) terdiri dari perpaduan 4 tuts, yaitu tuts Eb,G,A# dan C#.  Kunci Eb7 merupakan kunci Eis Mayor ditambah satu tuts C#.  Tuts Eb bisa sebagai dasar kunci dengan susunan Eb,G,A# dan C#; bisa dipuncak kunci dengan susunan G,A#,C# dan Eb; bisa berada sebelum puncak kunci dengan susunan A#,C#,Eb, dan G; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan C#,Eb,G dan A#.

Gambar 2.26  Kunci Eis 7
7. Kunci F

a. Mayor
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Kunci F Mayor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts F,A dan C.  Kunci F Mayor sama seperti kunci F Minor, hanya saja tuts G# naik 1/2 nada menjadi tuts A.  Tuts F bisa sebagai dasar kunci dengan susunan F,A dan C; bisa dipuncak kunci dengan susunan A,C dan F; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan C,F dan A.

Gambar 2.27  Kunci F Mayor

b. Minor

Kunci F Minor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts F,G# dan C.  Kunci F Minor sama seperti kunci F Mayor, hanya saja tuts A turun 1/2 nada menjadi tuts G#.  Tuts F bisa sebagai dasar kunci dengan susunan F,G# dan C; bisa dipuncak kunci dengan susunan G#,C dan F; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan C,F dan G#.
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Gambar 2.28  Kunci F Minor
c. Tujuh
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Kunci F7 terdiri dari perpaduan 4 tuts, yaitu tuts F,A,C dan D#.  Kunci F7 merupakan kunci F Mayor ditambah satu tuts D#.  Tuts F bisa sebagai dasar kunci dengan susunan F,A,C dan D#; bisa dipuncak kunci dengan susunan A,C,D# dan F; bisa berada sebelum puncak kunci dengan susunan C,D#,F dan A; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan D#,F,A dan C.

Gambar 2.29  Kunci F 7
8. Kunci Fis (F#)

a. Mayor
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Kunci Fis (F#) Mayor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts F#,A# dan C#.  Kunci Fis Mayor sama seperti kunci F Mayor, hanya saja setiap tuts naik masing-masing 1/2 nada.  Tuts F# bisa sebagai dasar kunci dengan susunan F#,A# dan C#; bisa dipuncak kunci dengan susunan A#,C# dan F#; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan C#,F# dan A#.

Gambar 2.30  Kunci Fis Mayor

b. Minor

Kunci Fis (F#) Minor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts F#,A dan C#.  Kunci Fis Minor sama seperti kunci F Minor, hanya saja setiap tuts naik masing-masing 1/2 nada.  Tuts F# bisa sebagai dasar kunci dengan susunan F#,A dan C#; bisa dipuncak kunci dengan susunan A,C# dan F#; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan C#,F# dan A.
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Gambar 2.31  Kunci Fis Minor
c. Tujuh
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Kunci Fis7 (F#7) terdiri dari perpaduan 4 tuts, yaitu tuts F#,A#,C# dan E.  Kunci F#7 merupakan kunci Fis Mayor ditambah satu tuts E.  Tuts F# bisa sebagai dasar kunci dengan susunan F#,A#,C# dan E; bisa dipuncak kunci dengan susunan A#,C#,E dan F#; bisa berada sebelum puncak kunci dengan susunan C#,E,F#, dan A#; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan E,F#,A# dan C#.

Gambar 2.32  Kunci Fis 7
9. Kunci G

a. Mayor
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Kunci G Mayor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts G,B dan D.  Kunci G Mayor sama seperti kunci G Minor, hanya saja tuts Bb naik 1/2 nada menjadi tuts B.  Tuts G bisa sebagai dasar kunci dengan susunan G,B dan D; bisa dipuncak kunci dengan susunan B,D dan G; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan D,G dan B.

Gambar 2.33  Kunci G Mayor
b. Minor

Kunci G Minor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts G,Bb dan D.  Kunci G Minor sama seperti kunci G Mayor, hanya saja tuts B turun 1/2 nada menjadi tuts Bb.  Tuts G bisa sebagai dasar kunci dengan susunan G,Bb dan D; bisa dipuncak kunci dengan susunan Bb,D dan G; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan D,G dan Bb.
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Gambar 2.34  Kunci G Minor
c. Tujuh
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Kunci G7 terdiri dari perpaduan 4 tuts, yaitu tuts G,B,D dan F.  Kunci G7 merupakan kunci G Mayor ditambah satu tuts F.  Tuts G bisa sebagai dasar kunci dengan susunan G,B,D dan F; bisa dipuncak kunci dengan susunan B,D,F dan G; bisa berada sebelum puncak kunci dengan susunan D,F,G dan B; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan F,G,B dan D.

Gambar 2.35  Kunci G 7
10. Kunci Gis (G#)

a. Mayor
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Kunci Gis (G#) Mayor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts G#,C dan D#.  Kunci Gis Mayor sama seperti kunci G Mayor, hanya saja setiap tuts naik masing-masing 1/2 nada.  Tuts G# bisa sebagai dasar kunci dengan susunan G#,C dan D#; bisa dipuncak kunci dengan susunan C,D# dan G#; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan D#,G# dan C.

       Gambar 2.36  Kunci Gis Mayor

b. Minor

Kunci Gis (G#) Minor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts G#,B dan D#.  Kunci Gis Minor sama seperti kunci G Minor, hanya saja setiap tuts naik masing-masing 1/2 nada.  Tuts G# bisa sebagai dasar kunci dengan susunan G#,B dan D#; bisa dipuncak kunci dengan susunan B,D# dan G#; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan D#,G# dan B.
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Gambar 2.37  Kunci Gis Minor
c. Tujuh
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Kunci G7 terdiri dari perpaduan 4 tuts, yaitu tuts G,B,D dan F.  Kunci G7 merupakan kunci G Mayor ditambah satu tuts F.  Tuts G bisa sebagai dasar kunci dengan susunan G,B,D dan F; bisa dipuncak kunci dengan susunan B,D,F dan G; bisa berada sebelum puncak kunci dengan susunan D,F,G dan B; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan F,G,B dan D.

Gambar 2.38  Kunci Gis 7
11. Kunci A

a. Mayor
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Kunci A Mayor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts A,C# dan E.  Kunci A Mayor sama seperti kunci A Minor, hanya saja tuts C naik 1/2 nada menjadi tuts C#.  Tuts A bisa sebagai dasar kunci dengan susunan A,C# dan E; bisa dipuncak kunci dengan susunan C#,E dan A; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan E,A dan C#.

Gambar 2.39 Kunci A Mayor
b. Minor

Kunci A Minor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts A,C dan E.  Kunci A Minor sama seperti kunci A Mayor, hanya saja tuts C# turun 1/2 nada menjadi tuts C.  Tuts A bisa sebagai dasar kunci dengan susunan A,C dan E; bisa dipuncak kunci dengan susunan C,E dan A; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan E,A dan C.
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Gambar 2.40  Kunci A Minor
c. Tujuh
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Kunci A7 terdiri dari perpaduan 4 tuts, yaitu tuts A,C#,E dan G.  Kunci A7 merupakan kunci A Mayor ditambah satu tuts G.  Tuts A bisa sebagai dasar kunci dengan susunan A,C#,E dan G; bisa dipuncak kunci dengan susunan C#,E,G dan A; bisa berada sebelum puncak kunci dengan susunan E,G,A dan C#; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan G,A,C# dan E.

Gambar 2.41  Kunci A 7

12. Kunci Ais (A#)

a. Mayor
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Kunci Ais (A#) Mayor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts A#,D dan F.  Kunci Ais Mayor sama seperti kunci A Mayor, hanya saja setiap tuts naik masing-masing 1/2 nada.  Tuts A# bisa sebagai dasar kunci dengan susunan A#,D dan F; bisa dipuncak kunci dengan susunan D,F dan A#; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan F,A# dan D.

Gambar 2.42  Kunci Ais Mayor
b. Minor

Kunci Ais (A#) Minor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts A#,C# dan F.  Kunci Ais Minor sama seperti kunci A Minor, hanya saja setiap tuts naik masing-masing 1/2 nada.  Tuts A# bisa sebagai dasar kunci dengan susunan A#,C# dan F; bisa dipuncak kunci dengan susunan C#,F dan A#; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan F,A# dan C#.
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Gambar 2.43 Kunci Ais  Minor
c. Tujuh
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Kunci Ais7 (A#7) terdiri dari perpaduan 4 tuts, yaitu tuts A#,D,F dan G#.  Kunci A#7 merupakan kunci Ais Mayor ditambah satu tuts G#.  Tuts A# bisa sebagai dasar kunci dengan susunan A#,D,F dan G#; bisa dipuncak kunci dengan susunan D,F,G# dan A#; bisa berada sebelum puncak kunci dengan susunan F,G#,A#, dan D; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan G#,A#,D dan F.

Gambar 2.44  Kunci Ais 7

13. Kunci B

a. Mayor
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Kunci B Mayor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts B,D# dan F#.  Kunci B Mayor sama seperti kunci B Minor, hanya saja tuts D naik 1/2 nada menjadi tuts D#.  Tuts B bisa sebagai dasar kunci dengan susunan B,D# dan F#; bisa dipuncak kunci dengan susunan D#,F# dan B; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan F#,B dan D#.

Gambar 2.45  Kunci B Mayor
b. Minor

Kunci B Minor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts B,D dan F#.  Kunci B Minor sama seperti kunci B Mayor, hanya saja tuts D# turun 1/2 nada menjadi tuts D.  Tuts B bisa sebagai dasar kunci dengan susunan B,D dan F#; bisa dipuncak kunci dengan susunan D,F# dan B; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan F#,B dan D.
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Gambar 2.46  Kunci B Minor
c. Tujuh
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Kunci B7 terdiri dari perpaduan 4 tuts, yaitu tuts B,D#,F# dan A.  Kunci B7 merupakan kunci B Mayor ditambah satu tuts A.  Tuts B bisa sebagai dasar kunci dengan susunan B,D#,F# dan A; bisa dipuncak kunci dengan susunan D#,F#,A dan B; bisa berada sebelum puncak kunci dengan susunan F#,A,B dan D#; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan A,B,D# dan F#.

Gambar 2.47  Kunci B 7
14. Kunci Bes (B#)

a. Mayor
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Kunci Bes (Bb) Mayor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts Bb,D dan F.  Kunci Bes Mayor sama seperti kunci B Mayor, hanya saja setiap tuts turun masing-masing 1/2 nada.  Kunci Bes juga sama seperti kunci A# mayor.  Tuts BB bisa sebagai dasar kunci dengan susunan Bb,D dan F; bisa dipuncak kunci dengan susunan D,F dan Bb; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan F,Bb dan D.

Gambar 2.48  Kunci Bes Mayor
b. Minor

Kunci Bes (Bb) Minor terdiri dari perpaduan 3 tuts, yaitu tuts Bb,C# dan F.  Kunci Bes Minor sama seperti kunci B Minor, hanya saja setiap tuts naik masing-masing 1/2 nada.  Tuts Bb bisa sebagai dasar kunci dengan susunan Bb,C# dan F; bisa dipuncak kunci dengan susunan C#,F dan Bb; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan F,Bb dan C#.
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Gambar 2.49  Kunci Bes Minor
c. Tujuh
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Kunci Bes7 (Bb7) terdiri dari perpaduan 4 tuts, yaitu tuts Bb,D,F dan G#.  Kunci Bb7 merupakan kunci Bes Mayor ditambah satu tuts G#..  Tuts Bb bisa sebagai dasar kunci dengan susunan Bb,D,F dan G#; bisa dipuncak kunci dengan susunan D,F,G# dan Bb; bisa berada sebelum puncak kunci dengan susunan F,G#,Bb dan D; atau di tengah-tengah kunci dengan susunan G#,Bb,D dan F.

Gambar 2.50 Kunci Bes 7
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