INTISARI

PT. Pupuk Sriwidjaja GPP. Karanganyar adalah sebuah perusahaan badan usagha miliki negara yang bergerak dalam bidang penjualan pupuk secara nasional. Besarnya perusahaan dan rentang kendali yang terhubung dari Sabang sampai Merauke membutuhkan sistem informasi yang terencana dan tersistem dengan baik sehingga efesiensi dan efektifitas perusahaan menjadi optimal. 

Pengadaan sistem informasi berupa persediaan pupuk yang benar, terinci dan jelas sangat dibutuhkan karena Perusahaan Pupuk Sriwidjaja tersebar di setiap kota di Indonesia. Sejalan dengan perkembangan arus informasi dewasa ini, keterlibatan pihak swasta semakin besar dalam segala bidang, termasuk dalam bidang penjualan pupuk. PT. Pupuk Sriwidjaja merupakan salah satu dari sekian banyak perusahaan yang bergerak dalam bidang penjualan pupuk, yang menyediakan pupuk untuk para petani.

Penulis menggunakan sistem informasi dengan bantuan perangkat lunak Delphi 5.0 dari Borland Interprice. Software ini memiliki keunggulan dalam pembuatannya. Di samping sudah menggunakan bahasa visual, terutama sistem databasenya. 

Untuk menghasilkan informasi yang baik tersebut dapat diambil alternatif untuk membuatnya ke dalam sistem komputerisasi yaitu dengan cara melakukan pemrosesan masuk keluarnya pupuk, sehingga informasi yang cepat dan akurat dapat diperoleh dari sistem tersebut. Adapun data yang dikomputerisasikan adalah data pupuk, data expeditur, data distributor, data spap, data kupon, data bongkar dan data muat yang akan menghasilkan laporan stok pupuk

