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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar belakang masalah

Persoalan petani merupakan persoalan bangsa yang selalu diperdebatkan, tidak hanya terbatas bagi negara agraris dan negara berkembang. Persoalan petani inipun telah sekian lama menjadi konsentrasi kebijakan nasional pada banyak negara industri dan negara maju sejak jauh hari sebelumnya.

Untuk mendapatkan hasil panen yang potensial dan optimum, para petani menggunakan pupuk yang selain akan menyuburkan tanah juga dapat meningkatkan hasil panen yang melimpah. Pemerintah melalui kantor penyuluhan pertanian telah mengadakan penyuluhan mengenai pentingnya aplikasi penggunaan pupuk yang benar dari paket teknologi yang baru. 

Sejalan dengan perkembangan arus informasi dewasa ini, keterlibatan pihak swasta semakin besar dalam segala bidang, termasuk dalam bidang penjualan pupuk. PT. Pupuk Sriwidjaja merupakan salah satu dari sekian banyak perusahaan yang bergerak dalam bidang penjualan pupuk, yang menyediakan pupuk untuk para petani.

Dengan meningkatnya permintaan pupuk di PT. Pupuk Sriwidjaja, maka dirasa perlu untuk mengangkat salah satu masalah yang berhubungan dengan persediaan pupuk, karena persediaan pupuk merupakan salah satu elemen yang paling penting dalam perusahaan ini khususnya di gudang pupuk (Lini III). Untuk itu diperlukan suatu sistem yang terkomputerisasi untuk mempermudah memperoleh informasi yang cepat, tepat, dan akurat.

1.2  Pokok Masalah

Karena makin meningkatnya jumlah permintaan pupuk serta diketahui secara pasti bahwa persediaan merupakan hal yang sangat penting dan berpengaruh terhadap masuk keluarnya pupuk, maka dibutuhkan informasi yang benar dan baik. Untuk menghasilkan informasi yang baik tersebut dapat diambil alternatif untuk membuatnya ke dalam sistem komputerisasi yaitu dengan cara melakukan pemrosesan masuk keluarnya pupuk, sehingga informasi yang cepat dan akurat dapat diperoleh dari sistem tersebut. Adapun data yang dikomputerisasikan adalah data pupuk, data expeditur, data distributor, data spap, data kupon, data bongkar dan data muat yang akan menghasilkan laporan stok pupuk

1.3 Batasan Masalah

Mengingat luas dan banyaknya masalah yang timbul pada komputerisasi data, maka perlu membatasi permasalahan tersebut. Sistem Komputerisasi Persediaan Pupuk PT. Pupuk Sriwidjaja GPP. Karanganyar hanya menangani masalah yang ada dalam persediaan pupuk.

1.4 Metode Pengumpulan Data

Sumber data dapat dibagi menjadi dua macam yaitu :

1. Sumber data utama

Yaitu sumber data yang dapat diperoleh dengan cara peninjauan langsung ke lokasi obyek yang diamati.

2. Sumber data tambahan

Yaitu sumber data yang dapat diperoleh dengan cara pencarian referensi atau literatur yang lain.

Untuk memperoleh data yang diperlukan untuk menunjang kelancaran penyusunan kaya tulis ini, digunakan beberapa metode atara lain :

1. Metode Pengamatan

Metode ini dilakukan dengan cara pengamatan langsung tentang mekanisme kerja, dan kemudian mengambil data yang diperlukan untuk mendukung pembuatan sistem

2. Metode Wawancara

Metode ini dilakukan dengan cara langsung berhadapan dengan orang yang bersangkutan atau langsung terjun ke PT. Pupuk Sriwidjaja GPP. Karanganyar dan melakukan tanya jawab atau dialog langsung dengan salah satu pegawai yang ada di PT. Pupuk Sriwidjaja GPP. Karanganyar.

3. Metode Kepustakaan

Metode ini dilakukan dengan cara mempelajari teori-teori dari buku-buku yang ada hubungannya dengan masalah yang dibahas.

1.5 Sistematika Penulisan

Untuk memenuhi persyaratan karya tulis maka perlu disusun kerangka kerja secara sistematis agar dapat memberikan kemudahan didalam mewujudkan penulisan karya tulis. Adapun sistematika dari karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN

Bab ini berisi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II
SISTEM PERSEDIAAN PUPUK PT. PUPUK SRIWIDJAJA

Bab ini berisi tinjauan umum perusahaan, mekanisme pengolahan persediaan pupuk, pembongkaran dan pemuatan pupuk, sistem persediaan pupuk perpetual, dan laporan posisi stok

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisi perancangan sistem, perangkat pendukung, perancangan tabel basis data, relasi antar tabel, diagram alir sistem, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini berisi tentang spesifikasi program dan implementasi program.

BAB V
PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran dari pembahasan yang telah disajikan.
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