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Abstraksi Program


Kebutuhan informasi yang cepat dan akurat semakin meningkat. Kebutuhan ini dapat dipenuhi dengan pesatnya perkembangan teknologi yang semakin hari semakin canggih. Dengan menggunakan teknologi yang sesuai maka kebutuhan informasi  dapat dipenuhi tanpa mengesampingkan keakuratan dan ketepatan dari informasi yang diperoleh.


Pada SMK Teladan Rantau Prapat yang dalam proses kegiatan belajar dan mengajar menggunakan banyak  data yang harus diproses dengan akurat dan tepat waktu dan sedikit terhambat dikarenakan sekian banyak dari proses pengolahan data tersebut dilakukan secara manual termasuk proses pengolahan data nilai siswa,  cara seperti ini akan menguras tenaga dan membutuhkan waktu yang lebih banyak pula. Penggunaan komputer sebagai media pembantu dalam mengolah data adalah salah satu jalan keluar untuk mengatasi masalah ini. 


Penerapan sistem pengolahan data berbasis komputer dalam menangani permasalahan pengolahan data nilai siswa dimaksudkan untuk meningkatkan kelancaran proses pendidikan dan mempercepat proses perolehan informasi. Dengan demikian informasi yang dibutuhkan dapat diterima dengan cepat dan memberikan keuntungan tersendiri bagi karyawan maupun guru yang menangani permasalahan dalam pemrosesan data nilai tersebut.


SMK Teladan memiliki beberapa buah komputer yang penggunaanya belum dioptimalkan karena sebagian besar proses pengolahan data masih dilakukan secara manual Dengan demikian perlu dibuat suatu sistem komputerisasi pengolahan data nilai siswa untuk menggantikan sistem pengolahan secara manual yang sudah lama digunakan untuk memenuhi kebutuhan akan informasi yang yang dibutuhkan.

Dengan mengamati dan mempelajari permasalahan yang didapati dalam proses pendidikan di SMK Teladan Rantau Prapat dan mengingat banyaknya permasalahan yang ditemui   perlu dilakukan adanya pembatasan masalah dalam penerapan pengolahan data nilai siswa. Ruang lingkup dari pengolahan data nilai siswa yang dibahas dalam sistem adalah :


a)  Pencatatan data siswa


b)  Pencatatan data guru,


c)  Pencatatan data siswa perkelas


d)  Pencatatan mata pelajaran


e)  Pencatatan data pengajar terhadap mata pelajaran yang diajarkan , dan

f) Pencatatan dan pengolahan data nilai siswa, tidak termasuk nilai EBTA dan EBTANAS .  

Dengan digunakannnya komputer untuk memproses keseluruhan data pengolahan nilai,maka diharapkan kinerja dari guru akan lebih baik.
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