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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Uniland merupakan salah satu usaha yang bergerak dalam bidang pelayanan dan produksi furniture.

Perkembangan dunia usaha dibidang furniture semakin hari semakin mengalami kemajuan yang pesat. Hal tersebut ditandai dengan semakin banyaknya usaha-usaha  furniture yang bermunculan yang menawarkan berbagai jenis furniture dengan berbagai bentuk dengan harga dan kualitas. 

Pada saat ini, proses pengolahan data transaksi di Uniland masih dilakukan secara manual baik pemasukan data, pengeditan data dan penghapusan data sehingga hal tersebut memperlambat cara kerja dan menjadi tidak efektif, akibatnya informasi yang dihasilkan juga menjadi kurang efisien. Uniland sebagai suatu usaha yang juga masih mengalami Perkembangan berusaha untuk meningkatkan kualitas pelayanan serta kualitas furniture yang diproduksi.untuk peningkatan kualitas kepada konsumen Uniland berupaya untuk menggunakan alat bantu yang sesuai dengan perkembangan teknologi yaitu penggunaan media computer.

1.2 Pokok Masalah 

Dari Latar Belakang Masalah yang ada di Uniland maka Pokok permasalahan yang dihadapi adalah sistem pengolahan data transaksi yang masih dilakukan secara manual sehingga informasi yang dihasilkan kurang akurat dan tidak tepat waktu. Berdasarkan hal tersebut, maka penulis mencoba untuk membuat suatu sistem informasi tentang pengolahan data transaksi di Uniland yaitu penjualan, pemesanan dan pengiriman barang kepada konsumen.

1.3 Batasan Masalah

Agar penulisan tugas akhir ini dapat mencapai tujuan maka penulis memberikan batasan Masalah pada produk-produk yang dijual di Uniland yaitu springbed, meja rias dan lemari pajangan. Dan juga terbatas pada transaksi penjualan langsung (tunai), transaksi pemesanan dan pengiriman barang yang ada di Uniland.

1.4 Tujuan 

Tujuan dari perancangan dan pengimplementasian sistem informasi penjualan barang furniture di Uniland adalah untuk memaksimalkan kinerja yang ada di Uniland sehingga segala bentuk manualisasi dapat diatasi untuk mencapai hasil yang lebih baik, lebih cepat dan lebih efisien.

1.5 Metode Pengumpulan Data

1. Wawancara 

Yaitu dengan melakukan tanya jawab secara langsung kepada pemilik dan bagian administrasi tentang data-data yang dibutuhkan.

2. Studi Pustaka

Yaitu dengan mempelajari literatur dengan permasalahan yang ada.

1.6 Sistematika Penulisan

BAB I.
Pendahuluan

Dalam Bab Pendahuluan, yang merupakan BAB I akan dikemukakan secara singkat dan jelas antara lain :

a) Latar belakang masalah

b) Pokok permasalahan

c) Batasan masalah yang akan dibahas, sehingga tidak terjadi perluasan masalah

d) Hasil yang diharapkan serta tujuan dilakukan penelitian.

e) Metodologi pengumpulan data yang digunakan

f) Sistematika Penulisan
BAB II.
Tinjauan Umum Perusahaan



Dalam Bab II, akan dikemukakan secara singkat dan jelas tentang sejarah perusahaan, tujuan perusahaan, sasaran perusahaan serta penjelasan  mengenai pengolahan data transaksi penjualan barang terhadap pengolahan data dan laporan.

BAB III. Perancangan Sistem


Bab ini akan berisi perancangan sistem yang dibuat, penjelasan sistem, perancangan tabel yang dibutuhkan, perencanaan masukan dan perencanaan keluaran atau bentuk laporan.

BAB IV. Implementasi Dan Pembahasan

 Bab ini akan berisi tentang pengoperasian program, file-file pendukung dan fungsi masing-masing.

BAB V.   Penutup


Bab ini akan berisi menyampaikan kesimpulan dan saran yang memuat semua hasil penelitian secara sistematis.
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