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BAB II

TINJAUAN UMUM PERUSAHAAN
2.1 Sejarah Singkat Perusahaan

Uniland The Real Sleeping Comfort merupakan usaha yang   bergerak dibidang pelayanan dan produksi furniture, yang berdiri pada tahun 1975 dan terletak di Jl.Laksda Adisucipto km.7 Desa Tambakbayan Babarsari Yogyakarta. Pada tahun 1984 Uniland pindah lokasi ke Jl.Laksda Adisucipto Km.8 Rejowinangun Maguwoharjo Yogyakarta yang merupakan  tempat usahanya sampai saat ini.

Perkembangan dunia usaha dibidang furniture di Indonesia berkembang dengan pesat dan semakin banyak produk-produk furniture yang menembus pasar luar negeri , serta meningkatnya tingkat animo masyarakat terhadap kebutuhan furniture tersebut. Hal tersebut terbukti dengan   banyak digelarnya pameran furniture ditingkat nasional maupun internasional serta meningkatnya bidang usaha furniture khususnnya di Yogyakarta.

Barang-barang furniture yang tersedia di Uniland adalah Sprinnngbed, Meja Rias dan Lemari Pajangan. Uniland memiliki beberapa springbed dengan ukuran yang   bervariasi, antara lain: uniland platinum cover  rayon, uniland symphoni cover jaguard, uniland standart cover trikot, uniland kids series 2 in 1 cover trikot, uniland kids series 2 in 1cover jaguard dan uniland kids 2 in 1 cover cotton. Semua springbed tersebut tersedia dengan ukuran 200(90, 200(100, 200(120, 200(160, 200(180, 200(200, artinya setiap ukuran juga memiliki harga yang berbeda  dan semakin besar ukuran, maka harga springbed tersebut semakin tinggi, harganya berkisar antara Rp930.000 sampai Rp3.670.000. selain springbed Uniland juga menjual mejarias dan lemari pajangan dengan type, warna dan ukuran yang bervariasi. Meja rias memiliki dua type yaitu WMR-849 dan TO-1037 dengan warna beech, cherry dan ramin dengan ukuran 100(41(169 dan 85,5(36(110 serta harga berkisar antara Rp493.500 sampai 555.000. sedangkan lemari pajangan memiliki empat macam type yaitu WU-080, WU-801, WU-802 dan WU-850 dengan warna beech, cherry dan ramin dengan ukuran 40(40(189, 80(40(189 dan 140(45(184 serta harga berkisar antara Rp301.500 sampai Rp1.260.000. ketiga produk tersebut merupakan barang-barang yang furniture yang dijual di Uniland The Real Sleeping Comfort.

Berkaitan dengan hal tersebut, maka Uniland berupaya untuk meningkatkan kualitas terutama pelayanan kepada konsumen dan relasi yang meliputi perbaikan pelayanan distribusi, perluasan lokasi usaha.

2.2 Tujuan Perusahaan

Tujuan Khusus:
Adalah peningkatan kualitas perusahaan terutama pelayanan terhadap konsumen, untuk menghadapi persaingan antar perusahaan. Serta peningkatan sistem penjualan dan pemasaran didalam perusahaan.
Tujuan Umum: 

Adalah untuk memperoleh laba atau keuntungan yang sebesar-besarnya.

2.3 Pengolahan Data Transaksi Penjualan di Uniland The Real Sleeping Comfort

2.3.1 Transaksi Penjualan Langsung (tunai/lunas)

Transaksi penjualan langsung artinnya konsumen atau pelanggan yang datang langsung dan membeli barang yang tersedia di showroom dengan cara pembayaran tunai atau lunas pada saat itu juga.

2.3.2 Transaksi Penjualan Pemesanan

Transaksi pemesanan penjualan artinya konsumen atau pelanggan dapat memesan terlebih dahulu melalui telepon atau yang lainnya, dimana konsumen atau pelanggan dapat membeli atau memesan lebih dari satu barang. Untuk transaksi pemesanan penjualan, pembayaran dilakukan sebanyak 2 kali yaitu pembayaran uang muka dan pelunasan pembayaran.

Besarnya uang muka pembayaran adalah 10 % dari nominal atau harga pesanan secara keseluruhan.

2.3.3 Transaksi Pengiriman Barang

Proses pengiriman barang pada transaksi penjualan langsung harus memenuhi syarat-syarat:

· Untuk konsumen atau pelanggan didalam daerah sekitar Yogyakarta, jika barang yang dibeli tersebut sudah tersedia, maka barang dapat langsung dikirim pada saat itu juga tanpa biaya kirim.

· Untuk konsumen atau pelanggan diluar daerah Yogyakarta, jika barang tersedia maka barang tersebut dapat dikirim dengan ditambah biaya pengiriman.

Proses pengiriman barang pada transaksi pemesanan penjualan harus memenuhi syarat-syarat:

· Jika pemesanan lebih dari satu  barang dan barang yang dipesan semuanya tersedia, maka konsumen harus membayar uang muka dan barang akan dikirim.

· Jika pemesanan lebih dari satu barang dan barang yang dipesan belum tersedia, maka konsumen harus membayar uang muka dan barang akan dikirim setelah barang tersebut sudah ada.

· Jika pemesanan lebih dari satu barang dan barang yang tersedia hanya sebagian dari barang yang dipesan, maka konsumen harus membayar uang muka dan pengiriman dilakukan untuk barang yang sudah tersedia, sedangkan barang yang belum tersedia akan dikirim menyusul atau sesuai dengan permintaan konsumen.

Untuk pemesanan barang dari luar kota maka ada penambahan biaya kirim. 

Untuk setiap transaksi penjualan, baik transaksi penjualan langsung maupun transaksi pemesanan penjualan tidak terdapat retur penjualan karena sebelum barang-barang dikirim, konsumen terlebih dahulu mengecek barang yang akan dibeli.

2.4 Tahap Pengolahan Data

Semua data yang telah diolah secara manual akan direkam kedalam komputer dan dimuat kedalam tabel-tabel yang sudah dirancang. Dalam tahap ini dilakukan pembaharuan data yang meliputi penambahan data, pengeditan data dan penghapusan data yang sudah tidak relevan. 

Terdapat 8 tabel untuk menampung semua data yang berkaitan dengan transaksi penjualan, yaitu : Tabel Jenis.db, Tabel Ukuran.db, Tabel Barang_Jenis.db, Tabel Jual.db, Tabel DPesan.db, Tabel Pesan.db, Tabel Kirim.db dan Tabel Pelanggan.db.

2.5 Tahap Pembuatan laporan

Dalam tahap ini semua data yang sudah dimasukkan kedalam 8 Tabel tersebut akan diolah sehingga menghasilkan laporan yang diperlukan dan relevan dengan kebutuhan saat ini. Laporan ini akan ditampilkan dilayar dan bisa dicetak diatas kertas melalui printer.
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