Abstraksi 

Komputerisasi Pengolahan Data Persediaan dan Penjualan di UD. DEWI SRI, memberikan manfaat yang sangat besar bagi usaha penjualan barang-barang kosmetika di Yogyakarta.  Pelayanan bagi konsumen menjadi lebih cepat dan lebih akurat, sehingga konsumen tidak perlu menunggu lama untuk bertransaksi.  Selain itu dengan adanya komputerisasi pengolahan data ini, kinerja pegawai menjadi lebih meningkat, pekerjaan juga menjadi lebih mudah dan lebih cepat.  

Penggunaan sistem komputerisasi dengan komputer sebagai alat bantu akan mempercepat proses pemasukan data suplier, data pelanggan, data pembelian barang dari suplier, data penjualan barang kepada konsumen, data pengembalian barang oleh konsumen serta data lainnya yang berhubungan dengan sistem pengolahan data persediaan dan penjualan barang.  Selain mempercepat prosses pemasukan, dengan sistem komputerisasi ini, akan mengurangi resiko kesalahan pemasukan data dengan adanya validasi data.  

Selain hal tersebut dengan adanya komputerisasi persediaan dan penjualan barang dapat meningkatkan kinerja, produktifitas dan efisiensi pekerjaan karyawan terutama yang berhubungan dengan peersediaan barang.  Proses pengolahan data yang benar diharapkan dapat menghasilkan laporan-laporan yang akurat dan tepat waktu yang sesuai dengan kebutuhan.   Laporan-laporan yang akurat dan tepat waktu sangat dibutuhkan oleh pihak manajemen atau pengelola untuk mendapatkan input yang sesuai dengan kebutuhan dan dapat dijadikan pedoman bagi pengambilan keputusan yang tepat.  Pengambilan keputusan yang didasarkan pada laporan tepat waktu dan akurat tersebut dapat meningkatkan kinerja dan mutu perusahaan secara keseluruhan.

