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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah


UD. Dewi Sri merupakan suatu perusahaan kecil yang bergrak dalam bidang perdagangan dengan menjual berbagai jenis alat-alat kosmetik.


Sejak pertama berdiri, UD Dewi Sri dalam melaksanakan segala macam kegiatan, terutama transaksi pemasukan/ penambahan stock barang dan penjualan barang masih dilakukan dengan cara mencatat secara manual. Sehingga data yang telah tercatat baik data pemasukan/ penambahan stock barang maupun penjualan barang masih ada kemungkinan terjadinya kesalahan. hal ini menyebabkan adanya sejumlah data yang tidak tercatat. Maka dari itu dibutuhkan suatu sarana yang nantinya dapat menghasilkan informasi tentang kegiatan transaksi yang tepat dan akurat.


Untuk mengatasi hal tersebut diatas, komputer sebagai salah satu alat Bantu pengolah data, merupakan sarana yang tepat untuk menangani hal-hal yang bersifat rutin. Disamping itu komputer juga mempunyai banyak kelebihan dan kemampuan lebih dalam hal ketelitian, daya tampungnya besar, kecepatan proses dan efisiensi tenaga, sehingga sangat tepat bila memilih komputer untuk menangani masalah transaksi penjualan barang di UD. Dewi Sri.

1.2. Alasan Pemilihan Judul


selama ini UD. Dewi Sri dalam menangani transaksi penjualan masih dilakukan secara manual. cara ini sangat tidak efisien terutama dari segi informasi yang dihasilkan. Selain itu juga akan menyita banyak tenaga karyawan yang hanya beberapa orang saja. Transaksi semacam ini dapat mengakibatkan terjadinya penumpukan data dan akan mengalamim kesulitan dalam melakukan pemeriksaan kembali data-data yuang sudah disimpan. Hal ini disebabkan oleh banyaknya data yang akan dicatat, sehingga kemungkinan terjadi kesalahan sangat besar. 


Dengan pertimbangan tersebut diatas, maka penulis tertarik untuk menangani permasalahan yang di alami oleh UD. Dewi Sri dalam pendataan transaksi penjualan barang di UD. Dewi Sri.

1.3. Pokok Permasalahan.


dengan melihat latar belakang yang ada pada perusahaan tersebut diatas, maka dapat diambil suatu kesimpulan bahwa ternyata system penmgolahan data pada perusahaan tersebut sebenarnya sudah cukup baik, hanya saja masih sering terjadi keterlambatan serta kesalahan yang diakibatkan terjadinya penumpukan data sehingga pokok permasalahan yang akan dibahas dalam kartya tulids ini adalah mengenai transaksi pemasukan dan penbjualan barang yang dilakukan di UD. Dewi Sri.

1.4. Batasan Masalah.


dengan banyaknya permasalahan yang ada di UD. Dewi Sri tidak mungkin untuk dibahas satu persatu. Oleh karena itu, sistem yang akan dibahas dan dikerjakan terbatas pada penglohan data transaksi persediaan dan penjualan barang kepada pelanggan. Pengolahan data ini meliputi program masukan data, edit data, hapus data dan pembuatan laporan sebagai berikut :

1. Daftar Pelanggan

2. laporan setiap barang 

3. laporan persediaan barang 

4. laporan persediaan barang yang hampir habis

5. daftar suplier

6. laporan barang per No. Nota masuk

7. laporan barang masuk per periode

8. laporan penjualan barang per no. nota

9. laporan penjualan barang per periode

10. laporan rekapitulasi barang per periode

11. laporan return penjualan barang per no. nota return

12. laporan return penjualan barang per periode

1. 5. Tujuan Karya Tulis


Tujuan karya tulis ini adalah sebagai suatu syarat untuk menyelesaikan studi jenjang Diploma Tiga (D3) jurusan Teknik Informatika STMIK AKAKOM Yogyakarta.

1. 6. Metode Pengumpulan Data


Dalam penyusunan karya tulis ini, penulis melakukan penelitian dengan dua metode untuk pengumpulan data, yaitu :

1. Wawancara langsung ke bagian administrasi yang menangani masalah transaksi penjualan barang di UD. Dewi Sri.

2. Mempelajari bentuk formulir masukan/ keluaran yang digunakan selama terjadi transaksi penjualan barang di UD. Dewi Sri.

1. 7. Sistematika Penulisan


Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB. I. 
PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan diuraikan tentang latar belakang masalah yang dihadapi, alasan pemilihan judul, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB. II. 
GAMBARAN UMUM PERUSAHAAN

Pada bab ini dijelaskan mengenai perkembangan UD. Dewi Sri, pengolahan data penjualan barang di UD Dewi Sri, tahap pengolahan data dan tahap pembuatan laporan.

BAB. III.PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan diuraikan tentang definisi system, perangkat keras, perangkat lunak, bagan alir system, perancangan berkas, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB. IV. PELAKSANAAN SISTEM

Pada bab ini akan diuraikan tentang bentuk struktur menu program, pelaksanaan program, berkas, menu barang, menu barang masuk, menu pelanggan, menu return penjualan, laporan dan keluar.

BAB. V.
PENUTUP

Pada  bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran.

