ABSTRAKSI


Setiap orang tua selalu menginginkan masa depan yang cemerlang bagi putra-putrinya, keinginan tersebut seringkali gagal oleh karena itu tersedianya dana untuk membayar biaya pendidikan yang cukup tinggi. Hal tersebut dapat diatasi apabila orang tua telah mempersiapkan biaya pendidikan sejak anak masih kecil, persiapan tersbut dapat direncanakan secara teratur sehingga pada setiap kali anak tamat belajar dan akan melanjutkan ke sekolah lanjutan berikutnya selalu tersedia dana yang mendukungnya. Untuk melayani kebutuhan kebutuhan biaya pendidikan tersebut sekaligus sebagai proteksi keuangan AJB Bumiputera 1912 menyajikan program khusus ASURANSI JIWA BEASISWA BERENCANA. Berkembangnya perusahaan tersebut salah satunya tergantung pada banyaknya nasabah.


Untuk melayani kebutuhan biaya pendidikan, AJB Bumiputera berusaha memberikan pelayanan yang maksimal kepada para pemegang polis, salah satunya dengan cara membuat informasi yang tepat dan cepat pada para pemegang polis, dimana kepuasan para pemegang polis merupakan tujuan utama dalam pelayanan AJB Bumiputera, untuk itu AJB Bumiputera menyediakan sarana pengolahan data untuk menghasilkan informasi tentang jenis-jenis asuransi, pembayaran premi yang dilakukan oleh pemegang polis maupun pembayaran klaim dan atau santunan oleh perusahaan untuk para pemegang polis.


Karena banyaknya masalah yang ada dibagian administrasi, maka pengolahan data pelayanan nasabah Asuransi Pendidikan di BumiPutera, dibatasi pada :

1. Syarat-syarat menjadi pemegang polis

2. Cara pembayarn premi

3. Cara penerimaan klaim bagi pemegang polis

4. Cara penerimaan santunan bagi ahli waris dari pemegang polis yang meninggal dunia

5. Biodata pegawai

