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BAB I

PENDAHULUAN

1. 1  Latar Belakang Masalah

Pada masa krisis ini untuk mencukupi kebutuhan sehari–hari banyak masyarakat ekonomi sangat sulit dalam membangun usaha swadaya terutama dalam masalah permodalan, keadaan tersebut mendorong Pemerintah Daerah Tingkat I Jawa Tengah bersama BPD berusaha menanggulangi dengan membentuk Badan Kredit Kecamatan (BKK) yang menyediakan sarana produksi terutama permodalan dalam rangka pembangunan daerah. Nasabah dapat meminjam sejumlah uang sebagai modal usaha dengan beberapa persyaratan tertentu.

Dalam hal ini setiap nasabah yang akan mendapatkan pinjaman uang harus terlebih dahulu mengajukan permohonan kredit dan wajib mengisi formulir permohonan kredit dengan membawa agunan atau jaminan atas pinjaman yang diberikan dengan batas atau waktu pinjaman yang ditentukan oleh pihak BKK.

Dengan mempertimbangkan unsur serta faktor jumlah nasabah yang terus meningkat dan keperluan akan suatu ketelitian yang tinggi kemudahan serta kecepatan mengolah data maka sangat diperlukan alat pengolah data seperti komputer dan alat pendukung lainnya serta kemampuan sumber daya manusia itu sendiri untuk mendapatkan hasil yang maksimal dalam mengolah data dan pelayanan terhadap nasabah. Komputer merupakan sarana yang paling tepat untuk mengolah data yang bersifat rutin dengan jumlah data yang sangat besar, selain itu komputer juga mempunyai ketelitian yang sangat tinggi, kecepatan dalam memproses data dan menghemat tenaga serta waktu. 

Sesuai dengan permasalahan di atas maka dalam karya tulis ini difokuskan pada “ KOMPUTERISASI PENGOLAHAN DATA KREDIT DI BKK KLATEN UTARA ”.

1. 2 Batasan Masalah

Mengingat luasnya sistem perbankan yang ada pada Badan Kredit Kecamatan ini, maka pada laporan tugas akhir ini dibatasi lingkup permasalahannya yaitu pembatasan pada sistem pengolahan data kredit yang meliputi data Nasabah, data Pinjaman, data Angsuran dan data Jatuh_tempo.

1. 3 Tujuan Penulisan

Adapun tujuan penulisan laporan tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

1. Guna melengkapi syarat kurikulum dalam menyelesaikan jenjang pendidikan Diploma III (D3) dalam memperoleh gelar kesarjanaan pada jurusan Teknik Informatika.

2. Dengan komputerisasi pengolahan data kredit nasabah, maka diharapkan dapat memberikan kemudahan, meningkatkan pelayanan bagi nasabah serta nilai tambah bagi BKK Klaten Utara.

1. 4 Manfaat Penulisan 

1. Bagi Penulis

Untuk memberikan kesempatan  dalam mengetahui praktek sesungguhnya dan sampai sejauh mana teori yang telah dipelajari, sehingga dapat diterapkan secara praktis pada dunia kerja di masa kini dan dimasa yang akan datang.

2. Bagi BKK Klaten Utara

a. Sebagai bahan pemikiran dan membantu membuat keputusan dalam pengelolaan data dan pemberian kredit.

b. Sebagai bahan untuk pengembangan pengolahan data yang telah ada sebelumnya.

1. 5 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan sebagai dasar dalam penulisan karya tulis ini adalah :

1. Metode primer

a. Dengan observasi atau dengan melakukan pengamatan langsung

b. Wawancara (interview) dengan berbagai pihak yang terkait secara langsung

2. Metode sekunder

Dengan mengumpulkan data melalui referensi buku, bentuk–bentuk transaksi maupun laporan yang berhubungan dengan permasalahan tersebut.

1. 6 Sistematika Penulisan
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Bab ini berisi gambaran umum mengenai karya tulis yang meliputi latar belakang masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, manfaat penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II
KEGIATAN MANUAL PENGOLAHAN DATA DI BKK KLATEN UTARA

Pada bab ini meliputi prosedur permohonan kredit, pemberian kredit, prosedure pengembalian kredit dan struktur organisasinya.

BAB III
PERENCANAAN SISTEM

Dalam bab ini diuraikan tentang definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, bagan alir sistem, penjelasan sistem, struktur database, relasi antar tabel, dan perencanaan input maupun output.

BAB IV
PELAKSANAAN SISTEM

Berisi tentang pelaksanaan sistem.

BAB V
PENUTUP

Berisi kesimpulan dan saran.
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