INTISARI

1.1. Latar Belakang Masalah


Piano merupakan salah satu alat musik yang digemari kalangan masyarakat luas, dimana pengetahuan tentang tata cara memainkan piano didapat baik secara  autodidak maupun secara formal. Begitu juga dengan model–model piano sekarang ini bermacam-macam, sesuai dengan perkembangan jaman yang semakin maju. 


Bagi seorang pemusik terutama seorang pianis dapat menciptakan sebuah lagu atau sebuah musik hanya dengan menggunakan piano saja tanpa memerlukan alat musik yang lainnya. Maka dari itu, diperlukan pengetahuan dan penguasaan tentang teori memainkan piano agar dalam prakteknya dapat memainkan piano dengan bagus. 

1.2. Pokok Masalah

Seorang pianis harus mengetahui tentang kunci/chord dari piano sehingga nantinya akan menguasai teori dan prakteknya secara benar. Oleh karena itu, seorang pianis tidak hanya saja bisa memencet tuts-tuts piano, karena setiap nada yang dihasilkan oleh piano ada ketentuannya. Adapun ketentuan-ketentuan tentang tata cara memainkan piano tersebut ada aturannya dalam memencet atau memegang tuts-tuts piano. 

Dengan adanya penjelasan tentang kunci/chord dasar tentang piano, maka diharapkan seorang pianis dapat menguasai baik secara teori maupun secara prakteknya tentang bagaimana cara memainkan piano.

1.3. Batasan Masalah


Pada alat musik piano, banyak sekali teori-teori yang dapat dipelajari dan informasinyapun juga luas. Oleh karena itu, pada simulasi alat musik piano ini hanya membahas tentang mengenai pengenalan teknik memainkan piano serta data kunci/chord yang ditampilkan hanya kunci/chord dan notasi dasar bagi para pemula agar pembahasannya lebih matang dan terfokus.

1.4. Metode Pengumpulan Data


Dalam melakukan pengumpulan data dan informasi mengenai teknik memainkan piano digunakan beberapa metode, antara lain :

1. Metode Studi Pustaka

Data diperoleh dengan mencari buku-buku atau literature yang berhubungan dengan masalah yang akan dibahas.

2. Metode Wawancara

Data diperoleh dengan cara melakukan wawancara langsung dengan pihak yang benar-benar mengetahui dan menguasai bagaimana teknik memainkan piano.

1.5. Sistematika Karya Tulis



Sistematika penulisan pembahasan dalam membuat karya tulis ini

adalah sebagai berikut :

BAB I
   PENDAHULUAN

Bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah,  batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II   DASAR TEORI

Bab ini membahas tentang sejarah piano yang meliputi : penjelasan piano secara detail beserta bagian-bagian piano, pengertian notasi serta pengertian kunci/  chord dasar.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM

Bab ini menguraikan tentang rancangan pembuatan system yang terdiri dari pengertian sistem, perancangan Basis Data, Relasi Antar Tabel, Diagram Alir Sistem, Penjelasan Sistem, Perancangan Masukan dan Perancangan Keluaran.

BAB IV  PELAKSANAAN PROGRAM

Bab ini menguraikan tentang spesifikasi program dan cara menjalankan program.

BAB V   PENUTUP

Bab ini menguraikan tentang hasil akhir dari pembuatan karya tulis yang berisi  kesimpulan dan saran.

