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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1 Latar  Belakang  Masalah

        Pada  umumnya  pengolahan  data  pada  suatu  perusahaan  adalah  untuk  penyempurnaan  sistem  informasi  guna  menanggapi  suatu  masalah  manajemen,  khususnya  bagian  persediaan  barang  yang  meliputi  penjualan  barang.  Untuk  menjaga  supaya  kegiatan  penjualan  barang  dapat  berjalan  dengan  lancar  maka  diperlukan  adanya  informasi  yang  cepat,  tepat  dan  akurat.

         Seiring  dengan  lajunya  perkembangan  zaman  yang  di ikuti  dengan  pesatnya  kemajuan  teknologi  komputer,  masalah  perhitungan,  maupun  olah  data  dapat  diselesaikan  dengan  bantuan  komputer,  yang  pada  mulanya  komputer  di rancang  hanya  sebatas  perhitungan  dengan  instruksi-instruksi  sederhana.

          PT.  Karya  Lestari  Jaya  adalah  merupakan  salah  satu  dari  sekian  banyak  perusahaan  yang  bergerak  di bidang  penjualan  kayu.  PT.  Karya  Lestari  Jaya  berusaha  memberikan  pelayanan  jasa  yang  terbaik  bagi  konsumen.  Pelayanan  di sini  dalam  arti  tersedianya  kayu  dalam  camp  maupun  gudang  sehingga  penjualan  dan  permintaan  konsumen  yang  akan  terjadi  akan  selalu  terpenuhi,  karena  bila  konsumen  merasa  puas  maka  secara  langsung  konsumen  sendiri  yang  akan  datang  pada  kita  untuk  membeli  tanpa  perlu  lagi  kita  mempromosikannya,  dan  secara  tidak  langsung  konsumen  tersebut  akan  mempromosikannya  lagi  pada  konsumen  yang  lain,  sehingga  diharapkan  transaksi  penjualan  kayu  di  PT.  Karya  Lestari  Jaya  dapat  meningkat.

           Dalam  upaya  peningkatan  mutu  pelayanan,  maka  penulis  ingin  mencoba  mengubah  sistem  pengolahan  data  yang  manual  pada  perusahaan  tersebut  menjadi  sistem  pengolahan  data  berbasis  komputer   yang  tentu  saja  jauh  lebih  modern,  canggih,  cepat  dan  akurat  dalam  upaya  untuk  dapat  meningkatkan  mutu  penjualan  kayu  di  perusahaan  tersebut.

1.2 Pokok  Masalah

        Pokok  masalah  yang  ada  pada  sistem  penjualan  kayu  di  PT.  Karya  Lestari  Jaya  adalah  sistem  pamasukkan  data  penjualan  kayu.

1.3    Batasan  Masalah

         Penulisan  karya  tulis  ini  hanya  terbatas  pada  permasalahan  yang  berhubungan  dengan  transaksi  penjualan  kayu  yang  berlangsung  di  PT.  Karya  Lestari  Jaya  artinya  kayu  yang  di beli  tidak  dapat  di  kembalikan  apabila  sudah  dibeli  dan  tidak  melayani  pembelian  kayu  secara  kredit.

1.4    Tujuan  Karya  Tulis

         Tujuan  dari  penulisan  karya  tulis  ini  adalah  untuk  membantu  mengatasi  masalah  yang  timbul  di  PT.  Karya  Lestari  Jaya  supaya  dapat  memberikan  kemudahan  bagi  pihak  PT.  Karya  Lestari  Jaya  dalam  mengelola  data  penjualan  kayu,  selain  itu  di harapkan  juga  dapat  memberikan  informasi  yang  tepat,  cepat  dan  akurat  bagi  konsumen.

1.5 Metode  Pengumpulan  Data

         Kelengkapan  data  merupakan  syarat  terpenting  dalam  penyusunan  karya  tulis.  Maka  untuk  memperoleh  data  yang  sesuai  dan  akurat  sesuai  dengan  maksud  dan  tujuan  karya  tulis,  maka  digunakan  metode-metode  sebagai  berikut  

1. Wawancara

Dilakukan  dengan  tanya  jawab  secara  langsung  dengan  pemilik  perusahaan  (  Bpk  Aris  Kombong  )  dan  bagian  pemasarannya  (  Bpk  Ferry  dan  Eliesar  ),  sesuai  dengan  obyek  yang  telah  penulis  rencanakan  untuk  memperoleh  data  yang  lengkap.

2. Survai

Dilakukan  dengan  cara    terjun  langsung  kelapangan  untuk  meninjau  secara  langsung  supaya  mendapatkan  informasi  yang  lebih  jelas  berdasarkan  obyek  yang  akan  di  teliti.

1.6 Sistematika  Karya  Tulis

         Untuk  mendapatkan  gambaran  yang  jelas  maka  pembahasan  di susun  dalam  beberapa  bab  secara  sistematis  sebagai  berikut 

BAB  I            PENDAHULUAN

                        Berisi  tentang  Latar   Belakang,  Pokok  Masalah,  Batasan  Masalah,     

                        Tujuan  Karya  Tulis  dan  Metode  Pengumpulan  Data.

BAB  II           LANDASAN  TEORI

Berisi  tentang  gambaran  umum  sejarah  singkat  PT.  Karya  Lestari  Jaya,  Konsep  Dasar  Sistem,  Analisis  dan  Perancangan  Sistem,  Produk  Yang  Dihasilkan  oleh  PT.  Karya  Lestari  Jaya,  Misi  dan  Visi  serta  Strategi  Perusahaan,  Sistem  Penjualan.

BAB   III         PERANCANGAN  SISTEM

Berisi  tentang  perancangan  sistem,  perancangan  table,  relasi  antar  table,  penjelasan  relasi  antar  table,  perancangan  sistem,  perancangan  masukkan  dan  perancangan  keluaran.

BAB   IV         PELAKSANAAN  SISTEM

Berisi  tentang  bagaimana  implementasi  program  dari  sistem.

BAB   V          PENUTUP

                        Berisi  tentang  kesimpulan  dan  saran.
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