INTISARI


Silver Sound dalam perkembangannya satu tahun belakang ini mengalami kemajuan yang cukup pesat, konsumen yang datang tidak hanya dari Yogyakarta saja, tetapi meliputi daerah-daerah sekitarnya, misalnya Klaten, Semarang, dan Magelang.Sampai saat ini, Silver Sound dalam melakukan pencatatan transaksi  penjualan barang ke konsumen, masih dilakukan secara manual. Dengan pencatatan secara manual, masih sering terjadi kesalahan, sehingga dapat mengakibatkan tidak efisiennya kerja, dan yang lebih dikhawatirkan adalah terjadinya kerugian karena kesalahan pencatatan secara manual.
Maka dari itu diperlukan suatu fasilitas yang dapat menghasilkan informasi tentang kegiatan transaksi yang tepat dan akurat. Komputer sebagai salah satu alat bantu pengolah data  merupakan sarana yang baik untuk membantu manusia menangani hal-hal yang bersifat rutin guna menghindari kesalahan.

Rancangan sistem merupakan garis besar dari seluruh proses komputerisasi pengolahan data yang akan dilakukan. Perancangan ini mencakup bagaimana sistem tersebut dapat dijalankan, apa masalahnya, bagaimana langkah pemrosesan datanya, serta hasil keluarannya. Berikut ini adalah tabel yang digunakan dalam Pengolahan Data Penjualan Sound System dan Alat Musik Instrument Secara Tunai di Silver.Sound Yogyakarta


Dari karya tulis yang berjudul “Pengolahan Data Penjualan Sound System dan Alat Musik Instrument Di Silver Sound Yogyakarta” dapat ditarik simpulan bahwa aplikasi ini dapat mempermudah dalam pelaksanaan transaksi dengan para pelanggan di Silver Sound, tentu saja dengan tujuan utama  meningkatkan pelayanan kepada para konsumen. dengan diadakannya pengolahan data menggunakan komputer ini pencatatan transaksi, baik penjualan dan pemesanan dapat dilakukan dengan cepat dan akurat, dengan harapan semakin memperkecil kesalahan pemcatatan yang disebabkan faktor SDM.

