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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang  Masalah

                Dalam rangka meningkatkan penjualan dalam koperasi dan atas dasar sistem komputer yang sudah menyeluruh yang dititik beratkan pada sistem pengolahan data penjualan barang, dipandang perlu untuk mengatur kembali ketentuan mengenai pengolahan data penjualan barang yang masih terlalu sulit menjadi pengolahan data penjualan barang menjadi lebih baik lagi.

               Karena semakin besarnya masyarakat dalam membeli barang disana, dari waktu ke waktu koperasi menjadi sarana yang tepat dalam menjalankan usaha dalam bidang penjualan barang. Sehingga akhirnya pihak koperasi harus memikirkan bagaimana caranya mengolah data-data barang yang jumlahnya semakin besar dengan kebutuhan masyarakat yang semakin meningkat. Akhirnya diputuskan untuk melakukan komputerisasi terhadap seluruh data yang ada disana, termasuk juga data barang masuk dan barang keluar.

               Untuk mengajak yang sudah menjadi keputusan pihak koperasi di sana, yaitu komputerisasi terhadap data-data yang ada, terutama data barang, masalah ini kemudian diangkat menjadi topik dari penyusunan tugas akhir yang berjudul “Sistem Pengolahan Data Penjualan Barang di KUD Rejeki Mulyo”.

                 Dengan adanya teknologi komputer, pekerjaan yang dilakukan oleh pegawai untuk menangani suatu masalah  dapat dilakukan secara cepat dan tepat. Disamping itu mempunyai banyak kegunaan bagi pegawai yang menuntut kecepatan dan ketepatan dalam suatu pekerjaan yang diatasinya.

                 Untuk mengatasi masalah tersebut baik perangkat keras maupun perangkat lunak hanya dibutuhkan seperangkat komputer beserta program aplikasinya. Dengan adanya hal tersebut maka karya tulis ini mencoba menyumbangkan sedikit penyelesaian dengan mengembangkan sistem yang telah ada.

1.2   Pokok Masalah

     Terkait dengan permasalahan yang ada di dalam latar belakang permasalahan maka pokok permasalahan yang akan dibahas pada karya tulis ini adalah “Sistem Pengolahan Data Penjualan Barang di KUD Rejeki Mulyo”.

1.3  Batasan Masalah
                 Mengingat banyaknya permasalahan yang dihadapi di Koperasi Unit Desa, maka hanya akan diambil salah satu permasalahan yang dipandang tidak terlalu rumit dan yang sekiranya dalam pembuatan karya tulis ini bisa digunakan untuk membantu memecahkan masalah tersebut.

Adapun pokok permasalahan yang dibahas di sini adalah sebagai berikut

1. Pengolahan data barang masuk,

2. Pengolahan data barang keluar,

3. Pengolahan data harga barang,

4. Pengolahan data pemasok,

5. Pengolahan data penjualan barang,

6. Pengolahan data konsumen,

7. Pengolahan data jenis- jenis barang.

1.4  Tujuan dan Manfaat Karya Tulis

1. Tujuan

Untuk mempermudah dalam melakukan transaksi penjualan dan pembelian barang serta mengetahui barang-barang yang masuk dan keluar dari Koperasi Unit Desa “ Rejeki Mulyo “ Kokap sehingga data yang dapat diolah dan disajikan dengan efisien, cepat dan tepat.

2. Manfaat Karya Tulis

a. Menambah  pengetahuan mengenai pengembangan program aplikasi komputer.

b. Memberikan sumbangan pemikiran dalam pengembangan program aplikasi komputer pada Koperasi Unit Desa “ Rejeki Mulyo “ Kokap.

1.5  Metode  Pengumpulan  Data

a. Wawancara

Yaitu proses interasi dan komunikasi untuk informasi dengan cara bertanya langsung kepada pegawai KUD “ Rejeki Mulyo “ Kokap.

b. Observasi

Yaitu melakukan observasi  langsung dibagian pejualan barang di KUD “ Rejeki Mulyo “ Kokap.

1.6  Sistemetika Karya Tulis

Sistematika pada karya tulis ini sebagai berikut :

BAB  I    PENDAHULUAN

Pada bagian bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan dan manfaat karya tulis, metode pengumpulan data, serta sistematika karya tulis.

BAB   II    GAMBARAN UMUM KOPERASI UNIT DESA “ REJEKI MULYO “

Pada bagian bab ini diuraikan tentang sejarah kantor regional Koperasi Unit Desa “ Rejeki Mulyo “ Kokap Kulon Progo Yogyakarta.

BAB III PERENCANAAN SISTEM PENGOLAHAN DATA PENJUALAN BARANG DI KUD “REJEKI MULYO”

Bagian ini berisi mengenai tentang definisi sistem, sistem pendukung berupa sistem perangkat lunak maupun sistem perangkat keras untuk menjalankan program aplikasi, perencanaan diagram sistem, penjelasan sistem, struktur basis data, perencanaan input/masukkan,  perencanaan output/keluaran dari hasil program.

BAB IV    MENJALANKAN PROGRAM

Bab ini  membahas tentang bagaimana keterlibatan sistem yang digunakan dalam suatu paket program aplikasi atau bahasa pemrograman untuk menghasilkan suatu Sistem Pengolahan Data Penjualan Barang di KUD “ rejeki Mulyo “ Kokap Kulon Progo.

BAB  V   PENUTUP

Bab ini menjelaskan mengenai kesimpulan dan saran – saran.
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