INTISARI

Bunga adalah salah satu komponen aspek estetika yang merupakan bagian dari hidup manusia. Bagi para penggemar tanaman bunga, keberhasilan dalam budidaya memberikan suatu kepuasan dan kebanggaan tersendiri. Untuk lebih mengetahui jenis-jenis anggrek yang ada di Indonesia dan bagaimana cara pemeliharaan serta penanggulangan dari penyakit dan hama, diperlukan suatu media untuk menginformasikan hal-hal yang berkaitan dengan tanaman anggrek.

Membentuk suatu Sistem Informasi Tanaman Anggrek berbasis komputer yang dapat memberikan informasi yang berguna bagi para pecinta anggrek maupun para penggemar tanaman hias.

Program adalah kumpulan instruksi- instruksi yang saling berkaitan dan bertanggungjawab memproses masukan (input) menjadi keluaran (output). 
Sistem Informasi Tanaman Anggrek dirancang dengan menggunakan beberapa modul program sesuai dengan berkas yang sudah ditentuikan terlebih dahulu. Dari beberapa modul program tersebut dirangkai sedemikian rupa sehingga dapat terkendali menjadi satu kesatuan yang saling berkaitan yang disebut dengan menu program. 

