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BAB I

PENDAHULUAN

I.1. Latar Belakang

Bunga adalah salah satu komponen aspek estetika yang merupakan bagian dari hidup manusia. Bagi para penggemar tanaman bunga, keberhasilan dalam budidaya memberikan suatu kepuasan dan kebanggaan tersendiri.

Bunga anggrek adalah bunga yang indah dan banyak kita jumpai di Indonesia. Diperkirakan ada sekitar 6000 jenis anggrek yang ditemukan di kepulauan Nusantara ini. Anggrek dalam penggolongan taksonominya termasuk dalam famili Orchidaceae.

Dahulu anggrek hanya dikenal sebagai bunga yang berwarna ungu, akan tetapi pada perkembangannya anggrek merupakan famili yang lebih bervariasi dan sulit dibahas satu per satu karena masing – masing jenis mempunyai karateristik yang berbeda-beda.

.

I.2. Pokok Masalah

Sebagaimana telah diuraikan diatas, untuk lebih mengetahui jenis-jenis anggrek yang ada di Indonesia dan bagaimana cara pemeliharaan serta penanggulangan dari penyakit dan hama, diperlukan suatu media untuk menginformasikan hal-hal yang berkaitan dengan tanaman anggrek.

Membentuk suatu Sistem Informasi Tanaman Anggrek berbasis komputer yang dapat memberikan informasi yang berguna bagi para pecinta anggrek maupun para penggemar tanaman hias.

I.3. Tujuan Penulisan

Penulisan Sistem Informasi Tanaman Anggrek ini dimaksudkan untuk dapat lebih memudahkan pemberian informasi  yang berkaitan dengan anggrek. Selain itu untuk memberitahukan kepada masyarakat luas tentang tanaman anggrek yang ada di Indonesia dan nilai positif dari tanaman anggrek itu sendiri. 

I.4. Batasan Masalah

Mengingat luas dan kompleksnya permasalahan tentang tanaman anggrek, maka program ini hanya menyajikan jenis jenis anggrek yang ada di Indonesia, habitat anggrek serta penyakit atau hama yang sering menyerang anggrek dan dilengkapi dengan foto. Satuan spesifikasi yang dibuat antara lain :

 a.    Program dibuat dengan menggunakan Borland Delphi

b. Gambar bunga yang diberikan dalam bentuk 2 dimensi (tidak dapat    bergerak)

c. Pemakai berinteraksi dengan program melaui monitor, keyboard dan mouse.

I.5. Metode Pengumpulan Data

Untuk melengkapi dan mempelajari penyusunan karya tulis ini diperlukan data yang sesuai dengan maksud dan tujuan. Adapun metode yang digunakan dalam pengumpulan data pada karya tulis ini adalah:

a. Studi Pustaka

Yaitu metode pencarian data dengan membaca buku-buku yang berkaitan dengan permasalahan yang disampaikan yaitu tentang tanaman anggrek.

b. Mencari informasi tentang tanaman Anggrek melalui Internet

I.6. Sistematika Karya Tulis

Untuk memenuhi persyaratan sebagai karya tulis maka disusun suatu kerangka sistematis agar dapat memberikan kemudahan dalam mewujudkan penulisan, adapun sistematika karya tulis ini adalah :

BAB I
Pendahuluan

Bab ini berisi Tinjauan umum, Pokok Masalah, Tujuan Penulisan, metode pengumpulan data dan Sistematika Karya Tulis

BAB II
Landasan Teori

Berisi uraian tentang tanaman anggrek dan habitatnya serta Hama dan penyakit yang menyerang pada tanaman anggrek

BAB III
Perancangan Sistem

Pada Bab ini dijelaskan tentang perancangan Database, relasi antar tabel, Perancangan sistem serta rancangan masukan dan keluaran.

BAB IV
Pelaksanaan Sistem

Bab ini menjelaskan tentang spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan program.

BAB V
Penutup

Berisi kesimpulan dari penulisan karya tulis serta kelebihan dan kekurangan Sistem Informasi Tanaman Anggrek
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