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HALAMAN PERSEMBAHAN

Pertama-tama Karya Tulis ini saya persembahkan kepada Allah S.W.T yang telah memberikan ilmu dan pengetahuan kepada umatnya. Dan kepada kedua orngtuaku tercinta yang selalu membeikan semangat dan motifasinya hingga selesainya karya tulis ini, kepada Budhe ku tecinta, kakak ku, Dini P, abang saya, Dadiek W, adik saya, Pandu l. Dan tidak lupa juga kepada teman-teman yang selalu memberikan saran dan kritiknya (panitiia 10, Yoga, Santo, Agus, Ikhsan, Filda, Nurul, Lulik, Yani, Novi) dan lain-lain yang telah membantu saya.  


MOTTO

Orang sukses adalah orang yang menggunakan waktu dengan optimal, dan ia melakukan sesuatu yang tidak diminati oleh orang yang gagal. Orang malang, yaitu orang yang hari-harinya diisi dengan kekecewaan dan selalu memulai sesuatu pada keesokan harinya.

( Aa Gym )

KATA PENGANTAR

Puji syukur kehadirat Allah S.W.T, yang telah memberikan rahmat dan hidayah-Nya sehingga karya tulis ini dapat diselesaikan.

Keberhasilan penyususn dalam menyelesaikan karya tulis ini tidak lepas dari bantuan dan partisipasi berbagai pihak. Untuk itu penysusun ingin menyampaikan ucapan terima kasih kepada :

1. Bapak Drs. G.P. Daliyo, Dipl. Comp,  selaku Pembantu Ketua STMIK AKAKOM Yogyakarta.

2. Bapak Drs. Tri Prabawa, M. Kom, selaku Pembantu Ketua I STMIK AKAKOM Yogyakarta.

3. Bapak Budi Sunarko, S.T., M.T, selaku Ketua Jurusan Manajemen Informatika STMIK AKAKOM Yogyakarta.

4. Bapak Ir. Totok Suprawoto, M. M, selaku Dosen Pembimbing yang telah banyak memberikan pengarahan dalam penyusunan karya tulis ini.

5. Pimpinan dan Karyawan Bandara Hang Nadim Batam, yang telah memberikan bantuan dalam pengumpulan data.

Penyusun menyadari sepenuhnya bahwa karya tulis ini masih banyak kekurangannya baik dari segi penyajian maupun dari segi materi. Untuk itu segala saran dan kritik yang bersifat membangun sangat diharapkan guna perbaikan d imasa mendatang. 

Akhirnya semoga karya tulis yang sangat sederahana ini daapt bermanfaat bagi para pembaca.
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