INTISARI

Pesawat penumpang merupakan salah satu sarana transportasi udara dibawah naungan Direrktorat Jendral Perhubungan Udara yang dipergunakan oleh sebagian besar masyarakat Indonesia dari berbagai kalangan. Pesawat penumpang mampu memposisikan dirinya sebagai alat transportasi penting antar pulau di Indonesia bahkan antar negara di belahan dunia ini. 


Tumbuhnya kepercayaan penggunaan jasa transportasi pesawat penumpang disertai banyaknya tuntutan yang mendorong pelayanan terhadap konsumen ke arah yang lebih baik, maka penggunaan teknologi komputrer dirasakan sangat penting diterapkan dalam kegiatan operasional di Bandar Udara.


Penggunaan teknologi komputer juga dapat lebih meningkatkan efisiensi kerja terutama dalam pelayanan jasa pesawat penumpang dan keakuratan informasi. Untuk itu, maka dibutuhkan suatu sistem informasi yang memberikan semua informasi yang dibutuhkan oleh pemakai jasa pesawat penumpang misalnya sistem informasi yang memberitahukan jadwal keberangkatan pesawat beserta kota tujuannya. 


Pelayanan yang baik, khususnya dalam memberikan informasi harus relevan, cepat, dan akurat. Dengan demikian pengguna jasa pesawat penumpang dalam hal ini calon penumpang dapat dengan mudah mendapatkan informasi yang berhubungan dengan pesawat penumpang sebagai alat transportasi yang akan digunakannya.


Seperti telah diketahui,  komputer mampu mengolah informasi dengan cepat dan mempunyai ketelitian yang sangat baik, dibandingkan dengan manusia. Pengolahan informasi dengan menggunakan sistem berbasis komputer jauh lebih baik jika dibandingkan dengan cara manual. 


Perusahaan penerbangan memiliki bidang-bidang pelayanan untuk mendukung jalannya transportasi. Salah satunya adalah pelayanan mengenai informasi jadwal penerbangan pesawat yang dalam hal ini di Bandara Hang Nadim Batam. 


Untuk itu dibutuhkan pengeluaran informasi yang lebih kompleks dan terinci. Hal ini merupakan sarana yang diperuntukkan kepada para pengguna maupun orang-orang yang ingin mengetahui jadwal penerbangan pesawat di Bandara Hang Nadim Batam.


Dari sekian banyaknya pelayanan terhadap masyarakat pengguna jasa pesawat penumpang sebagai alat transportasi udara,  maka hal tersebut dirasakan sangat penting dan memerlukan penanganan khusus. Dengan adanya informasi yang akan disajikan dengan menggunakan teknologi komputer diharapkan akan dapat menjawab masalah dan tantangan yang dihadapi.


Inti dari masalah yang dikemukakan dalam karya tulis ini yaitu pembuatan program untuk mengahasilkan informasi bagi pengguna jasa pesawat penumpang khususnya calon penumpang yang akan berangkat melalaui Bandara Nadim Batam. Pembuatan program ini diterapkan untuk memenuhi kebutuhan pengguna jasa pesawat penumpang yang di dalamnya mencakup semua informasi yang umumnya dibutuhkan oleh masyarakat.

