INTISARI

BUNGA adalah salah satu komponen aspek estetika yang merupakan bagian dari hidup manusia. Bagi para penggemar tanaman bunga, keberhasilan dalam budidaya memberikan suatu kepuasan dan kebanggaan tersendiri.

Bunga anggrek telah menarik perhatian bukan saja penggemar di Indonesia, tetapi juga penggemar diluar negeri.

Dahulu anggrek hanya dikenal sebagai bunga yang berwarna ungu, akan tetapi pada perkembangannya anggrek merupakan famili yang lebih bervariasi dan sulit dibahas satu per satu karena masing – masing jenis mempunyai karateristik yang berbeda-beda.

Didalam penggolongan taksonomi, anggrek termasuk dalam famili Orchidaceae, yaitu famili yang sangat besar dan variatif terdiri dari 800 genus dan 25000 spesies.

Pada prinsipnya semua anggrek dapat dibudidayakan, namun berdasarkan penelitian intensif budidaya tanaman ini lebih difokuskan pada beberapa jenis anggrek yang mempunyai nilai komersil. Pengetahuan dasar mengenai tanaman anggrek akan sangat membantu pemeliharaan dan pembudidayaan tanaman anggrek.

Karena banyaknya jenis tanaman anggrek, sistem informasi tanaman anggrek membahas tanaman anggrek yang mempunyai nilai komersil, jenis tanaman anggrek tersebut adalah cattleya, dendrobium, phalaenopsis, onchidium, miltona, vanda, aranda dan arachnis. Informasi mengenai hama dan penyakit yang menyerak pada tanaman anggrek juga disertakan dalam sistem informasi tanaman anggrek dan pembiakkan (perbanyakan) yang dilakukan pada setiap jenis tanaman anggrek.

