BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Suatu perusahaan yang bergerak dibidang apapun harus memiliki suatu sistem yang baik dan memadai. Misalnya, suatu perusahaan yang bergerak dibidang jual-beli harus memiliki sistem pembelian dan penjualan yang baik, dan dengan semakin berkembangnya ilmu pengetahuan dan teknologi, terutama teknologi informasi, perusahaan harus selalu mengadakan penyempurnaan terhadap sistem yang ada guna menunjang kelangsungan hidup perusahaan dimasa yang akan datang. Jika perusahaan tersebut tidak mengadakan penyempurnaan terhadap sistem yang ada, maka perusahaan tersebut sulit untuk berkembang, bahkan ada kemungkinan perusahaan tersebut akan mengalami kebangkrutan. Berbagai macam cara dilakukan untuk memperbaiki kekurangan-kekurangan yang ada pada perusahaan. Semakin besar suatu perusahaan, maka masalah-masalah yang muncul juga semakin banyak. Oleh sebab itu muncul gagasan dibuatnya suatu sistem pembelian dan penjualan barang yang berbasis komputer bagi perusahaan yang bergerak dibidang tersebut. Gagasan tersebut muncul ketika dirasa pelayanan terhadap pelanggan semakin berkurang, semakin banyaknya frekuensi transaksi yang terjadi, sehingga pencacatan data transaksi pun semakin banyak dan rumit, selain itu pencatatan data barang pun akan sering berubah-ubah. Di zaman seperti sekarang ini, pelayanan terhadap pelanggan dituntut harus lebih baik dengan proses yang lebih cepat. Dengan adanya sistem pembelian dan penjualan yang berbasis komputer dan didukung oleh sumber daya manusia yang baik, maka masalah pelayanan terhadap pelanggan yang dirasa semakin berkurang, akan dapat teratasi. Dengan kata lain pelanggan akan merasa puas bertransaksi dengan perusahaan yang bersangkutan. Pencatatan data transaski dan data barang pun dapat dilakukan dengan lebih mudah. Pada pelaksanaannya, sistem pembelian dan penjualan barang yang berbasis komputer ini dapat menghasilkan berbagai informasi yang dibutuhkan oleh pihak perusahaan. Tentunya diperlukan juga unsur-unsur pendukung dalam pengolahan datanya, yang antara lain tersedianya sistem pengolahan datanya sendiri, alat pengolahan data, sumber daya manusia yang mengoperasikan alat tersebut, dan terakhir adalah pelaksanaan sistem pengolahan data tersebut, yang semunya itu saling terkait antara yang satu dengan yang lainnya.

Toko Baru merupakan salah satu perusahaan swasta yang bergerak dibidang pembelian dan penjualan perlengkapan dan peralatan rumah tangga. Dewasa ini Toko Baru semakin berkembang, perkembangan tersebut tentunya diikuti dengan semakin banyaknya pelanggan. Bertambahnya pelanggan berarti juga semakin bervariasinya kebutuhan dari pelanggan. Oleh karena itu untuk memenuhi kebutuhan pelanggan, pihak Toko Baru tidak hanya membeli barang pada satu atau dua supplier saja. Satu atau dua supplier tidak bisa memenuhi kebutuhan pe-langgan. Karena setiap supplier biasanya memiliki spesialisasi sendiri. Dengan demikian selain pelanggan yang bertambah, supplier pun ikut bertambah. Pelayanan terhadap pelanggan yang kian bertambah tentunya akan lebih mudah dilakukan dengan menggunakan sistem pembelian dan penjualan yang berbasis komputer. Selain itu juga informasi atau laporan yang dibutuhkan dapat lebih cepat dan tepat disajikan, serta perubahan data lebih mudah dilakukan, karena bisa dilakuan secara otomatis oleh sistem tersebut.

Dengan lebih cepat dan tepatnya informasi yang diterima oleh pihak perusahaan, akan sangat membantu pihak perusahaan dalam pengambilan keputusan. Pengambilan keputusan dalam suatu perusahaan sangatlah menentukan  bagi kelangsungan hidup perusahaan tersebut. 

1.2 Pokok Masalah
Pokok permasalahan yang dialami oleh pihak Toko Baru adalah didalam pengolahan data masih menggunakan paket program aplikasi yang umum yaitu Ms Exel. Sehingga prosesnya pun masih manual, perubahan data barang tidak bisa dilakukan dengan manual. Selain dari itu untuk pengeditan data termasuk didalamnya pembelian, penjualan, data supplier sulit dilakukan. Sehingga mempengaruhi penyajian informasi yang kurang cepat dan efisien yang kurang.
1.3 Batasan Masalah

Supaya penulisan tugas akhir ini lebih mengenai sasaran dan tujuan yang diharapkan, maka batasan masalah yang ditekankan dalam penulisan tugas akhir ini yaitu terbatas pada, “ Komputerisasi Sistem Pembelian dan Penjualan Barang di Toko Baru Baturetno Wonogiri “ .Yang termasuk didalamnya Retur Pembelian, Retur Penjualan, dan Layanan Garansi berupa perbaikan barang.

1.4 Maksud dan Tujuan
Maksud dan tujuan dari pembuatan sistem pembelian dan penjualan barang yang berbasis komputer ini adalah untuk membantu pihak perusahaan dalam pembelian dan penjualan barang, khususnya Toko Baru. Didalam kegiatan penjualan dan pembeliannya seperti data pembelian, penjualan, pencatatan data barang, membuat nota juga nota layanan perbaikan dan sebagainya. Ini akan membuat layanan pada pelanggan lebih cepat dan baik juga efisien yang membuat puas pelanggan, disamping itu informasi yang didapat sesuai kebutuhan juga bersifat data valid atau data sebenarnya.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan dalam penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

· Metode Observasi, yaitu metode yang digunakan penulis dalam mengumpulkan data dengan cara melakukan pengamatan secara langsung di perusahaan (Toko Baru).

· Metode Wawancara atau Interview,  yaitu metode yang digunakan penulis dalam mengumpulkan data dengan cara melakukan wawancara secara langsung dengan pihak perusahaan (Toko Baru).

· Metode Studi Pustaka, yaitu metode yang digunakan penulis dalam mengumpulkan data dengan cara membaca bahan-bahan teori yang ber-hubungan dengan permasalahan yang digunakan sebagai landasan untuk penulisan Karya Tulis ini

1.6 Sistematika Karya Tulis
Pada sub bab ini menjelaskan tentang bagaimana sistematika dari penulisan karya tulis ini, adapun sistematika karya tulis ini adalah sebagai berikut:

BAB I  PENDAHULUAN


Pada bab ini akan dibahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis

BAB II  TINJAUAN UMUM

Pada bab ini akan dibahas mengenai sejarah singkat dan perkembangan perusahaan, bidang usaha perusahaan, sistem pembelian, sistem penjualan, sistem retur pembelian, sistem retur penjualan, dan bahasa pemrograman.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan dibahas mengenai pengertian sistem, perangkat keras yang digunakan, perangkat lunak yang digunakan, bagan alir sistem, penjelasan sistem, perancangan tabel, perancangan masukkan, dan perancangan keluaran.

BAB IV  PELAKSANAAN SISTEM

Pada bab ini akan dibahas tentang spesifikasi dan pelaksanaan program komputerisasi sistem pembelian dan penjualan barang di Toko Baru Baturetno, atau prosedur pelaksanaan program.

BAB V  PENUTUP

Bab penutup ini berisi kesimpulan dan saran-saran yang ada kaitannya dengan komputerisasi sistem pembelian dan penjualan barang di Toko Baru Baturetno Wonogiri.

