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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 
Latar Belakang Masalah



Salah satu hal yang sangat penting dalam meningkatkan proses belajar mengajar dalam sebuah lembaga pendidikan formal adalah penyajian informasi. Penyajian informasi yang baik dapat menjadi pemacu perkembangan sebuah lembaga pendidikan formal, sehingga dampaknya dapat dirasakan oleh lembaga pendidkan formal dan elemen yang terlibat secara langsung maupun tidak langsung.



Hal-hal yang  sangat diperlukan dalam penyajian informasi ini adalah ketepatan waktu dan ketelitian sampai pada hal-hal yang dianggap sepele. Ketetapan waktu dan ketelitian ini sangat penting, karena kedua faktor tersebut dapat menentukan apakah sistem yang dijalankan suatu lembaga pendidikan formal efektif dan efisien.



Penerapan sistem yang efisien dan efektif dapat terlaksana jika didukung oleh sarana dan prasarana yang memadai dan dapat mengatasi kelemahan-kelemahan yang sebelumnya ada. Dan tentu saja harus didukung faktor sumber daya manusia sebagai pengguna sarana tersebut.


Setelah penyajian informasi secara manual dianggap kurang memenuhi syarat maka dipilih alternatif lain yaitu penggunaan suatu alat yang memungkinkan untuk mengatasi masalah yang didapai oleh siswa untuk mendapatkan informasi buku diperpustakaan.



Dengan adanya komputer jelas sangat membantu untuk memecahkan masalah ini. Fasilitas yang pada komputer untuk memanipulasi informasi buku perpustakaan membantu pengguna komputer untuk mendapatkan informasi tanpa harus mendatangi rak yang ada pada perpustakaan, jika buku tersebut tidak ada di rak.


Demikian halnya dengan Sekolah Menengah Umum Cokro Aminoto Madiun bagian Perpustakaan dalam mengelola perpustakaan selalu dihadapkan pada masalah buku yang ada pada perpustakaan. Diantar masalah yang sering dijumpai dalam perpstakaan adalah masalah informasi buku serta keberadaannya.


Menurut pengamatan penyusun cara manual yang selama ini dipakai tidak efisien lagi. Memerlukan banyak tenaga dan waktu, baik yang meminjam buku atau petugas perpustakaan tersebut. Untuk mengatasi hal ini maka penggunaaan komputer dalam menyajikan informasi pentang keberadaan perpustakaan khususnya mengenai informasi buku merupakan alternatif yang baik. Dan tentu saja harus didukung oleh perangkat lunak yang memadai. Dengan demikian maka akan lebih menghemat tenaga dan waktu.

1.2 
Pokok Masalah


Perpustakaan SMU Cokro Aminoto Madiun dalam menyajikan informasi buku yang ada diperpustakaan tersebut sangat membantu bagi yang membutuhkan informasi buku diperpustakaan. Dalam hal ini pokok permasalahan yang ditekankan oleh penyusun disini adalah pencarian buku beserta lokasi buku perpustakaan serta buku tersebut berada dirak mana dan urutan yang keberapa buku tersebut berada dan apabila status buku tersebut dipinjam, siapa peminjam buku tersebut. Status buku disini adalah ada dan dipinjam.  Dalam hal ini sangat membantu sekali bagi petugas maupun siswa yang akan mecari buku. Dengan komputer dapat membantu sekali dalam memberikan informasi  buku yang ada diperpustakaan. Sedangkan informasi lainnya hanya sebagai lampiran biasa untuk melengkapi informasi perpustakaan saja.



Karena kelengkapan informasi buku-buku yang ada dalam perpustakaan SMU CokroAminoto sangat membantu sekali dalam meningkatkan sistem belajar bagi siswa dan para pengajar yang terlibat langsung dalam SMU Cokro Aminoto Madiun. Sehingga ukuran kualitas dalam proses belajar-mengajar di suatu sekolah ditentukan oleh pepustakaan dalam yang mempunyai kelengkapan buku dan para anggota dalam perpustakaan tersebut. Dengan demikian demakin lengkap koleksi buku itu semakin banyak dan kualitas buku itu bagus ditambahkan lagi peran anggota perpustakaan dalam menggunkan fasilitas yang ada dalam perpustakaan khususnya buku-buku yang tersedia.

1.3 
Batasan Masalah



Mengingat luasnya permasalahan yang dihadapi perpustakaan SMU Cokro Aminoto maka pembahasan masalah ini akan dibatasi mengenai buku serta keberadaanya. Maksud keberadaan adalah status buku tersebut dipinjam atau ada dan kalau ada berada pada urutan yang keberapa di rak serta berada pada tingkat rak yang keberapa. Selain itu pengolahan data anggota, pemnjaman buku dan pengembalian buku. Dan juga hal ini sudah menjadi persetujuan antara penulis, pihak SMU Cokro Aminoto dan dosen pembimbing karya tulis. Informasi lainnya yang disajikan adalah jumlah buku per rak, asal buku serta daftar peminjam serta denda.

1.4 
Tujuan Pembuatan Karya Tulis



Sesuatu yang tidak mempunyai tujuan tentu tidak akan mempunyai arah yang jelas, demikian juga dengan karya tulis ini. Adapun tujuan karya tulis ini adalah :

1. Menerapkan teori yang selama ini diperoleh dari bangku kuliah, terutama dalam hal manajemen data dan informasi

2. Sebagai persyaratan kelulusan belajar dalam Diploma III Jurusan Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

3. Membantu menyiapkan informasi dalam menyajikan informasi yang ada pada perpustakaan SMU Cokro Aminoto Madiun yang selama ini dikatakan kurang efektif dan efisien dalam memberikan informasi tentang buku dalam perpustakaan.

1.5 
Metode Pengumpulan Data


 Yang dimaksud dengan metode pengumpulan data disini adalah cara yang dilakukan oleh penyusun untuk memperoleh atau mendapatkan data yang diperlukan dapat diperoleh semaksimal mungkin agar mempermudah penyusunan dalam menyelesaikan karya tulis ini. Karena data yang dikumpulkan akan digunakan untuk mempermudah menyusun karya tulis, maka tentu saja datanya harus sesuai dengn topik yang akan dibahas.

Metode yang penyusun gunakan dalam pengumpulan data ini adalah:

1. Wawancara

Penyusun mengadakan wawancara langsung kepada beberapa pihak yang terkait dalam permasalahn ini, kepala sekolah, kepala jurusan, dan beberapa karyawan.

2. Riset Pustaka

Hal ini penyusun lakukan dengan membaca literatur-literatur yang sesuai dengan tema yang dibahas guna pengembangan topik, termasuk didalamnya yaitu: melihat bentuk-bentuk laporan buku yang ada di SMU Cokro Aminoto Madiun. 

3. Observasi

Melihat secara langsung pada obyek yang sedang diselidiki, mencari data, mengumpulkan data yang diperlukan untuk dianalisa.

1.6 
Sistematika Karya Tulis



Karya tulis ini dibagi menjadi 5 bab. Gambaran secara singkat masing-masing bab adalah:


BAB I. 
PENDAHULUAN


Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan pembuatan karya tulis, dan metode pengumpulan data. Dan dari bab ini pula dapat diperoleh gambaran secara singkat tentang karya tulis ini.

BAB II. 
TINJAUAN SISTIM INFORMASI PERPUSTAKAAN SMU COKRO AMINOTO MADIUN.


Dalam bab ini membahas tentang tinjauan tentang dibuatnya perpustakaan SMU Cokro Aminoto Madiun dan tujuan bagi siswa dan pengajar serta pegawai yang terlibat baik secara langsing maupun tidak langsung dalam proses belajar mengajar dalam pendidikan formal tersebut.


BAB III. 
PERENCANAAN SISTIM INFORMASI PERPSTAKAAN


Dalam bab ini biasa tentang langkah-langkah perencanaan, diagram alir sistem, perangkat keras yang digunakan struktur file databese dan rencana bentuk laporan keluaran.   

BAB IV.
ANALISIS INFORMASI /KELUARAN


Dalam bab ini dijelaskan tentang analisa  atau keluaran dan hasil dari pembahasan dari output dari program setelah progam dijalankan yang dihasilkan oleh program setelah dijalankan.


BAB IV.
PENUTUP

Berisi kesimpulan dan saran yang berhubungan dengan keadaan perpustakaan yang ada di Sekolah Menengah Umum Cokro Aminoto Madiun.
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