INTISARI

Banyak bentuk SMK yang sekarang sangat dominan menyajikan ilmu terapan yang cukup untuk membina siswa ke dalam program jurusan yang diperlukan pekerjaan lapangan dan juga mempersiapkan siswa untuk lebih mandiri. 

Saat ini semakin berkembang jumlah sekolah dalam tiap kecamatan sehingga pemerintah dalam mengawasi dan mengevaluasi perkembangan untuk masing-masing sekolah dirasa cukup memakan waktu untuk mengumpulkan dan mendapatkan informasi yang sangat mendukung untuk proses evaluasi terhadap pertumbuhan dan perkembangan mutu dan kwalitas tiap sekolah. Kemajuan dalam hal pendidikan di sekolah-sekolah merupakan tanggung jawab pemerintah dan semua pihak yang terkait demi mencapai kepentingan bersama.
Dari analisa dan desain yang telah dilakukan pada Sistem Informasi sekolah menengah kejuruan di kotamadya Yogyakarta, maka sangat memudahkan dan menuju implementasi sebuah program aplikasi basis data dengan menggunakan bahasa pemrogrman Delphi 5.0. Dan juga dalam mengevaluasi perkembangan di seluruh SMK Yogyakarta baik dalam hal rekapitulasi statistik di tiap sekolah yang telah terdaftar.
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