INTISARI

Pengolahan transaksi-transaksi setiap karyawan dalam hal ini kebanyakan transaksi dalam bentuk pinjaman maupun angsuran pinjaman masih dilakukan dengan pencatatan yang dituangkan ke bentuk buku. Hal ini dirasakan sangat menyita waktu dalam mencari sisa utang setiap anggota dan sewaktu anggota akan mengangsur sisa utangnya.  

Penerapan sistem komputerisasi dalam penanganan permasalahan ini dimaksudkan untuk meningkatkan kelancaran setiap transaksi dan ketertiban setiap anggota koperasi. Dalam hal ini kelancaran yang dimaksud adalah apabila saat transaksi dilakukan dapat dilakukan dengan cepat dan akurat sehingga memberikan banyak keuntungan. Sedangkan ketertiban artinya dalam menyusun berkas-berkas simpanan, pinjaman maupun angsuran dapat tersusun rapi dan teratur sehingga akan memudahkan dalam pencarian suatu berkas yang diperlukan. Dengan demikian sistem ini diharapkan dapat menggantikan sistem manual yang diterapkan selama ini dimana memerlukan banyak waktu, tenaga dan pikiran.

Dari analisa di atas, maka tujuan penulisan karya tulis ini adalah untuk mengkomputerisasi pengolahan data simpan pinjam, selain itu penggunaan sistem ini diharapkan dapat memberikan kemudahan dalam pengolahan data dan penyajian laporan-laporan yang dibutuhkan dan juga dalam analisa dan desain yang telah dilakukan pada Sistem Komputerisasi simpan pinjam, maka sangat memudahkan dan menuju implementasi sebuah program aplikasi basis data dengan menggunakan bahasa pemrogrman Visual Basic 6.0. Dan juga dalam mengevaluasi bentuk kredit yang diajukan oleh karyawan yang meminjam baik dalam hal laporan statistik ketentuan untuk menganalisa pembagian hasil SHU pada tiap tutup buku.
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