INTISARI

Proyek tugas akhir dengan judul “KOMPUTERISASI PENGOLAHAN DATA PERSEDIAAN BARANG DI GUDANG CV WINCOM COMPUNET YOGYAKARTA” dibuat dengan menggunakan bahasa pemrograman Borland Delphi 5.0 yang dapat memanfaatkan kemampuan sistem operasi Microsoft Windows secara optimal. Kemampuannya dapat dipakai untuk merancang program aplikasi yang berpenampilan seperti program aplikasi lainnya berbasis MS-Windows. Program ini di tujukan guna mengolah data persediaan barang yang terkomputerisasi dengan  sistem database yang terstruktur dan terpadu. Proyek tugas akhir ini mengambil obyek sebagai tempat penelitian di CV WinCom Compunet Yogyakarta.

CV. Wincom Compunet merupakan suatu perusahaan yang bergerak dalam bidang penjualan komputer dan perangkatnya yang didukung oleh beberapa bagian, salah satunya adalah gudang. Gudang merupakan salah satu bagian dari unit-unit pendukung yang ada dalam suatu perusahaan yang berfungsi sebagai bagian yang mengelola semua barang yang dimiliki perusahaan. Gudang  berfungsi sebagai media penyimpanan dan mencatat setiap perubahan yang terjadi pada barang di gudang, kemudian dibuat laporannya untuk diserahkan ke perusahaan. Gudang tidak mempunyai wewenang untuk menentukan berapa stock minimum yang diharuskan dari suatu barang, menentukan barang-barang yang harus dipesan atau didatangkan baik jumlah, jenis maupun spesifikasinya. Wewenang ini dipegang langsung oleh pimpinan perusahaan. 

Setiap barang yang masuk ke gudang akan langsung dicatat pada buku penerimaan barang setelah diperiksa terlebih dahulu jumlah dan kualitas barang tersebut serta dicatat dalam kartu stock barang. Pada penerimaan barang jika setelah diperiksa kualitas barang tersebut ternyata ditemukan kerusakan, maka barang yang rusak tersebut akan segera dilakukan pengembalian atau retur terhadap barang yang rusak itu kepada pemasok barang tersebut (supplier). Jika pada suatu waktu tertentu ditemukan kerusakan pada suatu barang yang dibeli dari supplier sebelumnya, maka gudang akan melakukan pengembalian barang atau retur kepada supplier yang bersangkutan jika masa garansi dari barang tersebut masih aktif atau belum habis.

Perubahan barang yang terjadi selalu disertai dengan bukti-bukti yang disimpan sebagai arsip asli dan digunakan untuk mencatat perubahan yang terjadi, seperti : nota pembelian, nota penjualan, nota retur, dan bukti-bukti lainnya yang berhubungan dengan perubahan barang. Masing-masing transaksi yang terjadi dicatat dalam berkas-berkas tertentu sebagai laporan perubahan barang yang terjadi, serta dicatat pula pada berkas stock barang.

Program pengolahan data persediaan barang di gudang CV WinCom Compunet terdiri dari beberapa menu pilihan yaitu menu pengolahan, menu laporan, dan menu info. Menu pengolahan digunakan untuk melakukan semua prosedur pengolahan data seperti simpan, edit, dan hapus data. Menu laporan di gunakan untuk mencetak semua laporan mengenai persediaan barang. Menu info di gunakan untuk memberikan informasi mengenai karya tulis.

