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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Perkembangan ilmu pengetahuan, dan teknologi dewasa ini telah memberi dampak pentingnya peranan komputer sebagai salah satu alat bantu pengolahan data yang efektif dan efisien untuk mendukung pengambilan keputusan. Kebutuhan informasi yang sangat mendesak dewasa ini mutlak memerlukan penanganan yang serba cepat, akurat, mudah dan handal. Hal ini terbukti dengan semakin banyaknya instansi pemerintah maupun swasta yang mulai membenahi sistem pengolahan datanya dengan memanfaatkan teknologi komputer. Sebagai salah satu produk teknologi tinggi, ternyata komputer telah menduduki posisi dan peranan yang sangat penting dalam aplikasi di berbagai bidang.

Untuk mendukung penggunaan teknologi komputer secara optimal, disamping kemajuan perangkat keras komputer itu sendiri juga dibutuhkan perangkat lunak komputer untuk dapat memenuhi kebutuhan yang ada. Selain itu dibutuhkan pula tenaga-tenaga profesional sebagai pelaksana operasional komputer seperti operator, programmer, maupun teknisi yang handal.

Saat ini kebutuhan akan suatu perangkat lunak komputer yang mampu menjawab permasalahan dalam suatu perusahaan sangat diperlukan, tetapi keberadaannya masih terbatas bila dibandingkan dengan pesatnya perkembangan perangkat keras komputer, sehingga pengembangan dan pengadaan perangkat lunak yang handal dan murah menempati posisi yang vital dalam perusahaan.

CV WinCom Compunet sebagai perusahaan yang bergerak di bidang penjualan perangkat komputer dan peralatan pendukung lainnya memerlukan suatu sistem yang dapat memberikan informasi yang benar, lengkap, jelas, cepat dan akurat untuk mendukung pengambilan keputusan terkait dengan strategi pemasaran yang akan ditempuhnya. Besarnya jumlah perangkat komputer yang sangat beragam merek, jenis dan spesifikasinya serta perkembangan teknologi yang pesat dan kecenderungan pasar yang bisa berubah-ubah setiap saatnya memerlukan penanganan tersendiri dengan baik dan benar. Dalam hal ini gudang adalah merupakan salah satu tempat yang memiliki fungsi sebagai bagian yang bertanggung jawab mengelola, menyimpan, dan menjaga keberadaan barang-barang milik perusahaan. Gudang juga dituntut harus mampu memberikan informasi atau laporan tentang semua keadaan dan transaksi yang terjadi dalam gudang, oleh karena itu diperlukan adanya suatu sistem yang bisa menjawab semua pertanyaan diatas.

1.2  Pokok Masalah

Sistem pengolahan data persediaan barang di gudang Wincom Compunet walaupun telah menggunakan teknologi komputer, namun penggunaan komputer digudang WinCom Compunet hanya sebatas untuk mencetak laporan yang sebelumnya telah dibuat secara manual berdasarkan pembukuan yang ada. Proses pengolahan data persediaan barang, pemasukan barang, dan pengeluaran barang, maupun pengembalian barang (retur) masih menggunakan pembukuan secara manual. Pengolahan data persediaan barang dipengaruhi oleh pemasukan dan pengeluaran barang. Setiap terjadi transaksi suatu barang yang masuk maupun keluar dari gudang maka data persediaan barang yang dimaksud akan bertambah atau berkurang sesuai dengan transaksi yang terjadi. Begitu juga dengan transaksi pengembalian barang (retur) ke pihak supplier sebagai pemasok barang.

Keterbatasan dari pengolahan data secara manual adalah kecepatan, ketelitian dan kedisiplinan yang sangat rentan terhadap kesalahan atau kelalaian atas informasi yang dibukukan. Dengan adanya sistem pengolahan data yang baik diharapkan akan mampu mengatasi permasalahan dan keterbatasan yang ada yang keberadaannya sangat diperlukan oleh perusahaan.

1.3  Batasan Masalah

Ruang lingkup pembahasan masalah dari pokok permasalahan yang ada akan dibatasi pada pengolahan data persediaan barang, data pelanggan, data pemasok, dan data-data transaksi yang terjadi seperti: transaksi pemasukan (pembelian) barang dari supplier, transaksi pengeluaran (penjualan) barang ke konsumen, dan transaksi pengembalian (retur) barang ke supplier.

Dalam pembahasan permasalahan ini dibatasi juga bahwa pihak gudang tidak mengelola atau mencatat data pembayaran (keuangan) dari setiap transaksi yang terjadi. Pengelolaan kegiatan ini menjadi tanggung jawab bagian lain dari perusahaan yaitu bagian pemasaran dan akuntansi perusahaan.

Pembahasan permasalahan ini akan mencakup pula pembuatan beberapa laporan sebagai informasi atas hasil pengolahan data ini. Laporan-laporan yang dimaksud antara lain akan mencakup laporan mengenai keberadaan dan status semua barang yang ada di gudang serta persediaan atau stock yang ada, laporan semua kegiatan atau transaksi yang terjadi di gudang, Laporan daftar perusahaan pemasok atau supplier sebagai mitra usaha perusahaan dan laporan daftar konsumen.

1.4  Metode Penelitian

Metode penelitian yang digunakan dalam penyusunan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

a) Wawancara langsung pada pimpinan dan staf karyawan yang bersangkutan dengan mengajukan pertanyaan-pertanyaan seputar pengolahan data barang di Gudang Wincom Compunet Yogyakarta.

b) Mempelajari bentuk-bentuk formulir atau dokumen dasar yang berisi transaksi yang terjadi di Gudang Wincom Compunet.

c) Membaca literatur yang berhubungan dengan masalah yang diangkat dan pembuatan aplikasinya.

1.5  Sistematika Karya Tulis

Sistematika penyusunan karya tulis yang digunakan dalam karya tulis ini terdiri atas beberapa bab atau sub pokok pembahasan permasalahan sebagai berikut:

BAB I.
Pendahuluan.

Bab ini menguraikan tentang latar belakang dari permasalahan yang terangkat, pokok permasalahan, metode penelitian, dan sistematika penyusunan karya tulis. 

BAB II.
Prosedur Pengelolaan Barang.

Bab ini menguraikan tentang prosedur pelaksanaan yang berlaku digudang dalam mengelola dan mencatat tiap barang yang ada.

BAB III.
Perancangan Sistem.

Bab ini menguraikan tentang gambaran perancangan berkas data base yang dibuat, perancangan diagram alir sistem, penjelasan sistem, perancangan masukkan/input serta perancangan keluaran/output atau yang sering disebut dengan laporan.

BAB IV.
Pelaksanaan Sistem

Bab ini menguraikan tentang spesifikasi sistem dan program serta prosedur pelaksanaan dari sistem itu sendiri.

BAB V.
Penutup 

Bab ini berisi kesimpulan yang diperoleh atas sistem yang ada dan saran-saran bagi pengembangan sistem lebih lanjut dan keberhasilan penerapan sistem baik untuk kesempurnaan sistem itu sendiri maupun bagi pihak perusahaan sebagai bahan pertimbangan lebih lanjut.
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