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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

  
Mengingat akan kekayaan dan keindahan alam yang terdapat di Indonesia pada umumya dan Yogyakarta pada khususya, serta apabila kita juga  melihat makin canggihnya tehnologi  diabad ini. Yaitu salah satunya dengan sudah adanya jaringan internet yang masuk ke Indonesia, dan semakin maraknya pengguna internet  dewasa ini mendorong saya untuk memperkenalkan atau mempublikasikan keindahan alam atau  obyek wisata yang mungkin belum semua orang tahu. Obyek wisata apa saja yang terdapat di Yogyakarta, dengan cara  memeperkenalkan obyek wisata tersebut melalui media internet. Tujuannya agar semua wisatawan domestik maupun wisatawan manca yang ingin berkunjung ke Yogyakarta mengetahui obyek wisata mana yang akan ditujunya nanti sewaktu berada di Yogyakarta. Mungkin dengan kita mengenalkan kebudayaan yang terdapat dinegri kita ini bukan tidak mungkin akan dapat menarik wisatawan asing untuk berkunjung ke negri kita tercinta ini, dan bisa juga dapat menambah devisa negara yang sekarang ini masih belum stabil. Dengan mempublikasikan atau memperkenalkan  obyek wisata yang sudah ada sejak jaman dahulu,  secara tidak langsung kita ikut melestarikan budaya nenek moyang  kita yang sudah ada dari jaman dahulu dan dijaga selama  berpuluh - puluh  tahun lamanya. Pada umumnya masih banyak orang yang tidak mau perduli dengan kebudayaan ataupun peninggalan leluhur nenek moyang kita dan bahkan malah ada yang merusaknya demi kepentingan sendiri. Padahal seperti yang kita ketahui bahwa itu adalah suatu buktinyata yang membuktikan bahwa negara kita ini kaya akan  ragam keindahan alam, kebudayaan serta adat istiadat. Untuk itu saya selaku generasi muda dan generasi  penerus bangsa ini ikut perduli dengan semua yang telah ditinggalkan oleh nenek moyang kita. Karena saya sadar itu semua nanti pasti buat anak cucu kita nantinya di masa yang akan datang, saya berharap setelah kita mempublikasikan kebudayaan atau obyek wisata  yang terdapat di Yogyakarta melalui internet, mudah – mudahan obyek wisata ataupun kebudayaan yang kita miliki ini dapat dinikmati oleh semua orang dan mudah-mudahan tidak punah seiring dengan jalannya sang waktu.

1.2   Perumusan Masalah 

Adapun perumusan masalah yang akan  dibahas pada bab III nanti mengenai:

1. Bagaimana Sistem Informasi berinteraksi langsung dengan Obyek Wisata yang terdapat di Yogyakarta .

2. Apa keuntungan sistem informasi ini bagi pemakainya.

3. Bagaimana bahasa pemrograman Coldfusion 4 manampilkan obyek yang teradapat di sistem informasi.

4. Apa alasan menggunakan Coldfusion 4.

1.3 Batasan Masalah

Untuk mangantisipasi agar tidak menyimpang dari tujuan maka penulis memberikan batasan masalah dengan menentukan  batas obyek wisata yang terdapat di sistem informasi teresebut. Adapun batas obyek wisata yang terdapat di sistem informasi ini   meliputi :

1. Obyek Wisata Pantai

· Pantai Parangtritis.

· Pantai Parangkusumo.

· Pantai Samas.

· Pantai Glagah

· Patani Baron

· Pantai Kukup

· Pantai Krakal.

 2.   Obyek Wisata Candi                  

· Candi Prambanan.

· Candi Banyunibo.

· Candi Kalasan.

· Candi Sambisari

· Candi Kiskendo

3.    Obyek Wisata Goa

· Goa Selarong.

· Goa  Cerme.

· Goa Sumitro.

· Goa  Kiskendo.

4.    Obyek Wisata Monumen.  

· Wisata  Monumen Yogya Kembali.

· Wisata Perjuangan Vandeburg. 

· Wisata Serangan Oemoem 1 Maret

· Wisata  Monumen Bibis.

· Wisata Monumen Gedung Agung .

5.  Obyek Wisata Museum. 

· Wisata  Museum Affandi..

· Wisata  Museum Sri Sultan Hamengkubuwono IX.

· Wisata  Museum Dirgantara Mandala TNI Angkatan Udara..

· Wisata  Museum Darma Wiratama TNI Angkatan Darat. 

· Wisata  Museum  Panglima Besar Jendral Sudirman.

· Wisata  Museum Wayang Kekayon.

· Wisata Museum Sono Budoyo.

6. Obyek Wisata Budaya dan Ziarah . 

· Wisata Pemandian Air Taman Sari .

· Wisata Kraton Kesultanan Yogyakarta. .

· Wisata Masjid Agung.. 

· Wisata  Kebun Binatang Gembiraloka..  

· Wisata  Kasongan .

· Wisata Makam Imogiri. 

· Wisata Kaliurang 

· Wisata Sendangsonno.

 1. 4   Metodelogi  Penelitan

Metode pengumpulan data yang saya gunakan disini ada dua metode yaitu pengumpulan data melalui observasi, dan pengumpulan data  melalui metode deskriptif sistim ini menyajikan dan membahas tanpa melakukan analisis dan cara yang digunakan adalah :

1.  Study literatur

Menggunakan landasan literatur dengan mempelajari teori - teori dari buku dan bacaan - bacaan dan setelah itu  melakukan pengambilan data yang dirasa dapat membantu memecahkan masalah.

2. Interview

Data yang diperoleh berdasarkan hasil dari konsultasi dengan Dinas Pariwisata, dan  interview dengan penduduk setempat  dan bimbingan para dosen.

1.5  Maksud dan Tujuan 


Adapun maksud dan tujuan penulisan  naskah tugas akhir ini adalah bagaimana cara menggunakan perancangan sistem informasi pariwisata Yogyakarta berbasis web, yang mana sistem informasi ini nantinya akan sangat membantu para wisatawan domestik maupun manca yang ingin berwisata di Yogyakarta. Serta mencoba menggunakan fasilitas yang terdapat di Culdfusion  untuk menampilkan obyek yang akan dituju.   

1.6 Sistematika Penulisan 

Bab I
    Berisikan tentang pendahuluan yang akan membahas mengenai latar belakang masalah, perumusan masalah, batasan masalah, metodelogi penelitian  maksud dan tujuan penulisan naskah tugas akhir ini dan sistematika penulisan .

Bab II
  
Landasan Teori, mencakup antaralain Pengertian Internet, World Wide Web, HTML-Hyper Text Markup Languae, Web Database, Open Database Connectivity ODBC, Coldfusion,  Microsoft Internet Explorer, Java Script. 

Bab III Perancangan sistim yang  meliputi analisis kebutuhan, perancangan database, Diagram alir system, perancangan input, perancangan output.

 Bab IV 
Implementasi, dalam bab ini akan mengimplementasikan mengenai  penggunaan sistem informasi pariwisata berbasis web dan bagaimana hasil dari suatu sistim informasi dengan bantuan Coldfusion .

Bab V    Penutup, pada bagian ini berisikan kesimpulan dan saran.         
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