INTISARI


Permasalahan yang diangkat dalam penulisan tugas akhir ini berjudul Komputerisasi Pengolahan Data Pembelian Dan Penjualan Suku Cadang Di Ahass Erisa Banjarnegara. Perlu dijelaskan bahwa transaksi penjualan dan pembelian pada masalah ini dibagi menjadi dua yaitu transaksi transaksi secara langsung antara pihak Ahass Erisa terhadap pembeli dan transaksi antara puhak Erisa dengan pihak supplier. Dimana pada proses penbelian secara langsung antara pihak pembeli dengan Ahass cara pembayaran yang dilakukan secara tunai dan barang yang sudah dibeli tidak boleh dikembalikan, sedang kan cara pembayaran antara pihak Ahass dengan pihak supplier adalah dengan cara memesan barang cara pembayarannya ada dua cara yaitu transfer antar rekening dan via wesel.


Pada program aplikasi ini terdiri dari sembilan tabel, yaitu tabel laporan data supplier, tabel laporan data barang, tabel daftar harga barang, tabel laporan daftar pesan beli, tabel laporan data pesan beli, tabel laporan daftar pembelian, tabel per nota pembelian, tabel laporan daftar penjualan, tabel laporan per nota penjualan.


Dalam program aplikasi penjualan dan pembelian di Ahass Erisa ini pelanggan melakukan transaksi secara langsung dengan pihak Ahass dan memilih barang yang akan dibeli, setelah itu pihak Ahass akan melihat laporan data stok barang agar mudah untuk mengetahui barang yang dipesan tadi masih ada atau sudah habis, sehingga proses transaksi bisa berjalan dengan lancar.       

