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BAB I

PENDAHULUAN

I.1. Latar Belakang Masalah


Pada masa modern sekarang  ini kebutuhan akan informasi dalam sebuah usaha sangatlah diperlukan, dan dalam penyampaiannya haruslah dapat disajikan secara cepat, tepat dan akurat. Untuk sebuah usaha yang memiliki data yang banyak dan kompleks haruslah memasuki sebuah tahapan komputerisasi dalam mengolah data-data yang dimiliki.

Dalam hal ini untuk sebuah usaha pembelian dan penjualan Suku Cadang untuk segala jenis kendaraan bermotor diperlukan sebuah pengolahan untuk perincian data-data yang ada pada Usaha tersebut. Salah satu usaha yang bergerak dalam bidang pembelian dan penjualan Suku Cadang kendaraan bermotor merupakan salah satu usaha yang telah banyak di geluti oleh banyak orang namun dalam usaha ini diperlukan suatu keahlian dan ketrampilan dalam pengolahan serta pembukuan Suku Cadang ini. 

Untuk dapat menjaga kelangsungan usaha pembelian dan penjualan Suku Cadang di Erisa Motor Service yang terletak di Jalan Let. Jend. Panjaitan No. 56 Banjarnegara Jawa Tengah ini diperlukan suatu pelayanan yang baik serta sarana untuk pengerjaan mengenai service kendaraan bermotor untuk penggantian atau service Suku Cadang sepeda motor Honda 4 tak, karena dengan pembukaan usaha ini sangat mendukung untuk kelangsungan usaha dalam bidang pembelian dan penjualan Suku Cadang ini..


Untuk memberikan informasi yang lebih efektif dan efisien, maka alangkah baiknya jika diadakan sistem komputerisasi pengolahan data  pembelian dan penjualan Suku Cadang, terutama yang ada di Erisa Motor Service yang ada di jalan Let. Jend. Panjaitan No. 56 Banjarnegara Jawa Tengah diperlukan suatu perangkat lunak yanmg dapat mempermudah dalam pengolahan data tersebut. Dengan harapan informasi yang diberikan dapat lebih meningkatkan usaha yang telah dibukan dan memberikan pelayanan bagi para konsumen dan dapat berjalan dengan cepat dan tepat sesuai dengan kemampuan teknologi yang ada sekarang ini, salah satu produk kemajuan ilmu pengetahuan dan teknologi adalah komputer. Komputer adalah merupakan produk kemajuan teknologi  informasi yang sangat sesuai dalam hal peningkatan sistem pelayanan yang memerlukan keterpaduan dan kecepatan. Selain itu komputer mempunyai ketelitian yang sangat tinggi, menghemat waktu, pikiran, sehingga  dapat memberikan informasi yang tepat dan akurat. Dengan demikian kebenaran dan kecepatan akan proses penyajian informasi tersebut menjadi faktor utama yang dapat disajikan secara cepat dan akurat.

I.2. Pokok Masalah


Dalam hal ini penulis ingin sedikit mengenai kegiatan pembelian dan penjualan Suku Cadang di Erisa Motor Service yang teletak di Jalan Jalan Let. Jend. Panjaitan No. 56 Banjarnegara Jawa Tengah yang dalam melaksanakan kegiatan ini  diperlukan suatu pelayanan terhadap konsumen yang ingin melakukan pembelian serta service kendaraannya. Dengan adanya teknologi sistem informasi diharapkan akan dapat menghasilkan pelayanan penjualan yang cepat, tepat, akurat  dan memuaskan sehingga dapat menghemat waktu dan tenaga.

I.3. Batasan Masalah


Untuk menghindari analisa yang berkepanjangan, maka hanya akan dibahas masalah Pengolahan Data Pembelian dan Penjualan Suku Cadang di Erisa Motor Service Jalan Let. Jend. Panjaitan No. 56 Banjarnegara Jawa Tengah. Ruang lingkup permasalahan hanya terbatas pada informasi-informasi mengenai Suku Cadang yang berguna bagi pelayanan konsumen dan informasi hasil pembelian dan penjualan Suku Cadang. Informasi yang dimaksud antara lain:

1. Barang.

2. Harga.

3. Pembelian  Barang

4. Penjualan Barang

Selain hal-hal tersebut diatas akan dibahas pula proses transaksi penjualan Suku Cadang, yang akan bermanfaat bagi manajemen perusahaan. 

I.4. Maksud dan Tujuan 


Maksud dan tujuan dengan dibuatnya Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Pembelian dan Penjualan Suku Cadang di Erisa Motor Service AHHAS 377 Jalan Let. Jend. Panjaitan No. 56 Banjarnegara ini diharapkan nantinya dapat meningkatkan pelayanan service kendaraan  yang lebih baik, cepat dan akurat kepada konsumen dan meningkatkan kontrol pihak manajemenakan kemajuan perusahaan.

I.5. Metode Pengumpulan Data

 
Untuk memperoleh data-data informasi yang diperlukan dalam penyusunan laporan tugas akhir ini digunakan beberapa metode anatara lain :

1. Studi Literatur

Penulis mengadakan studi literature dengan mempelajari teori literature dan bacaan-bacaan lain yang dapat membantu dalam pemecahan masalah.

2. Riset Lapangan 

Data yang diperoleh dari riset lapangan adalah :

a. Obsevasi

Yaitu Pengamatan tentang cara penampilan informasi Suku Cadang dan cara penanganan penjualan Suku Cadang.

b. Wawancara

Yaitu menanyakan tentang aturan pembelian Suku Cadang, bahwa pembelian Suku Cadang oleh konsumen, barang yang sudah dibeli tidak dapat ditukar atau dikembalikan lagi.

I.6. Sistematika Penulisan

Sistematika yang digunakan dalam penyusunan laporan tugas akhir ini adalah sebagai berikut:

BAB I. PENDAHULUAN

 Dalam bab ini akan diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II. LANDASAN TEORI

Berisi sejarah berdirinya Usaha Suku Cadang Kendaraan Honda di Erisa  Motor Service AHHAS 377, penjelasan alur pembelian dan penjualan Suku Cadang dan konsep dasar yang mendukung dalam perancangan sistem informasi.

BAB III. PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan dibahas masalah perancangan sistem yang dibuat, penjelasan sistem serta perancangan berkas yang dibutuhkan dan perencanaan masukan dan rencana keluaran atau bentuk laporan.

BAB IV. IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN 

Dalam bab ini dibahas tentang jalannya program dan manfaat dari sistem.

BAB V. PENUTUP

Dalam bab ini akan dibahas kesimpulan dan dari pembahasan yang telah disajikan.
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