INTISARI


Dalam perkembangan perekonomian dewasa ini yang semakin ketat, semua perusahaan baik negeri maupun swasta berusaha mendapatkan pasaran yang lebih luas guna menjual hasil produksinya. Dengan jangkauan pemasaran yang lebih luas diharapkan akan memperoleh keuntungan yang semakin besar sehingga dapat digunakan sebagai modal pengembangan perusahaan dan perluasan usaha.


Perusahaan DIAZ RETAILER & WHOLESALER, merupakan usaha dagang yang bergerak dalam bidang penjualan berbagai jenis kerajinan tangan yang diproduksi sendiri. Perusahaan DIAZ RETAILER & WHOLESALER beralamat di Jl. Solo No. 125 Yogyakarta.  


Untuk menangani masalah penjualan  pihak administrasi perusahaan harus bekerja dengan teliti bahkan harus lembur untuk menangani data – data penjualan. Sampai saat ini DIAZ RETAILER & WHOLESALER dalam melakukan pencatatan baik persediaan barang digudang maupun barang yang keluar, masih dilakukan dengan cara mencatat  manual. Pencatatan dengan cara manual ini, masih ada kemungkinan terjadinya kesalahan, sehingga akan menyebabkan kerugian bagi perusahaan. Maka untuk itu dibutuhkan suatu sarana yang nantinya dapat menghasilkan informasi tentang kegiatan transaksi yang tepat dan akurat.


Untuk itu komputer sebagai salah satu alat bantu pengolah data merupakan sarana yang tepat untuk menangani hal – hal yang bersifat rutin. Disamping itu komputer juga memiliki kemampuan lebih tinggi dalam hal ketelitian, daya tampung pengingat yang besar, kecepatan proses dan efisiensi tenaga, sehingga sangat tepat bila memilih komputer untuk menangani masalah pengolahan data barang di DIAZ RETAILER & WHOLESALER YOGYAKARTA.  

