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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah


Taman bacaan “KK” merupakan usaha yang bergerak dalam penyewaan buku. Adapun buku yang dapat dipinjam adalah komik dan novel. 

Dengan semakin meningkatnya jumlah anggota yang meminjam buku,  maka semakin banyak pula permasalahan yang timbul didalam memberikan pelayanan kepada anggota. Karena sistem pelayanan yang diberikan oleh pihak pengelola masih dilakukan secara manual, sudah tentu cara tersebut tidak efisien baik dari segi tenaga maupun waktu.


Jika seorang anggota ingin meminjam buku, akan menunggu cukup lama karena untuk mengetahui buku tersebut ada atau sedang keluar, seorang anggota akan mencari terlebih dahulu satu persatu di lemari penyimpanan. Begitu juga jika buku akan dikembalikan anggota, karyawan akan mencari di daftar peminjaman satu persatu untuk mengetahui apakah pengembalian buku tersebut terlambat dikembalikan. Jika terlambat dikembalikan penghitungan denda akan dilakukan secara manual. Dengan cara seperti ini sangat tidak efisien dilakukan saat sekarang.    


Untuk mengatasi hal tersebut di atas maka diupayakan untuk menerapkan sistem komputerisasi penyewaan buku dengan harapan informasi yang mereka butuhkan dapat dilayani secara cepat dan tepat.


Agar mendapatkan hasil yang maksimal dalam sistem pelayanan peminjaman buku diperlukan alat bantu atau sarana yang memadai, misalnya diperlukan alat pengelola data yaitu berupa komputer beserta perangkat pendukungnya dan kemampuan sumber daya manusia.


Dengan pertimbangan tersebut, dicoba mengangkat kasus di atas ke dalam sistem komputerisasi.

1.2  Pokok masalah

Pengolahan data peminjaman buku di Taman Bacaan “KK” masih dilakukan secara manual, sehingga informasi yang dibutuhkan oleh pemakainya terasa lambat. Untuk mengatasi masalah lambatnya informasi tersebut, maka pihak pengelola tersebut menginginkan diadakan sistem komputerisasi data penyewaan buku. Adapun data-data yang akan dikomputerisasikan, meliputi data karyawan, anggota, buku, peminjaman, pengembalian dan denda keterlambatan pengembalian buku.

1.3  Batasan Masalah


Taman Bacaan “KK” yang selama ini menjalankan aktivitas penyewaan secara manual bermaksud mengembangkannya dengan sistem yang berbasis komputer.  Sehingga akan didapatkan metode kerja yang praktis dan efisien dengan hasil yang optimal. 


Dari banyaknya permasalahan yang dihadapi oleh pihak Taman Bacaan “KK” dan keterbatasan kemampuan serta waktu yang tersedia, maka batasan masalahnya yaitu mengenai data karyawan, anggota, buku, peminjaman, pengembalian dan denda keterlambatan pengembalian buku. Untuk penggantian kerusakan atau hilangnya buku tidak diatur dalam sistem ini, dikarenakan pada taman bacaan “KK” ini buku diganti berdasarkan kekeluargaan dan harga ganti bukupun tidak ada ketetapan sesuai dengan kondisi buku dan lama buku.

1.4  Tujuan Penulisan 


Untuk membantu mengatasi salah satu permasalahan yang ada di Taman Bacaan “KK”, khususnya dalam pengolahan data penyewaan buku. 

1.5  Metode Pengumpulan Data

1. Wawancara

Data diperoleh dengan melakukan wawancara langsung pada pihak pengelola Taman Bacaan “KK”  untuk memperoleh data yang tepat dan valid.

2. Observasi Langsung

Dengan mengadakan pengamatan secara langsung terhadap obyek yang diteliti guna mendapatkan data dari pencatatan ke dokumen dasar sampai kepada laporan.

3. Dokumentasi

Mengumpulkan dan meneliti dokumen sumber dan laporan.

4. Studi Pustaka

Dari studi pustaka diperoleh langkah-langkah pembuatan keseluruhan karya tulis ini secara baik.

1.6  Sistematika Karya Tulis


Untuk memudahkan dalam penyusunan karya tulis ini, maka diperlukan sistematika karya tulis. Adapun sistematika yang digunakan dalam karya tulis ini sebagai berikut :

BAB I        PENDAHULUAN

Berisi tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II
      LANDASAN TEORI

Berisi tentang tinjauan umum Taman Bacaan “KK”, tentang tahap pengolahan data, tahap pembuatan laporan dan sekilas tentang Visual FoxPro.

BAB III     PERANCANGAN SISTEM

Bab ini diuraikan tentang rancangan sistem,  rancangan masukan dan rancangan keluaran.

BAB IV     IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini menjelaskan tentang spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan program.

BAB V     PENUTUP

Pada bab ini  berisi tentang kesimpulan dan saran.
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