�BAB II





GAMBARAN UMUM PERUSAHAAN





2.1  Jenis Usaha Perusahaan


	PT. ARMADA TUNAS JAYA   merupakan nama perusahaan yang ada dikota Magelang dengan alamat di jalan Jend. Sudirman No. 299.


	PT. ARMADA TUNAS JAYA  merupakan badan usaha milik perorangan ,bisnis yang dijalani adalah penjualan sepeda motor khusus merk Honda yang juga sebagai Agent dibawah manajemen PT. ASTRA GROUP.


	Dengan visi memberikan pelayanan yang memuaskan guna meraih kepercayaan masyarakat, mengembangkan semangat bersama dengan nilai-nilai kebersamaan dan melakukan sosialisai dan interaksi kepada masyarakat untuk meningkatkan manajemen usaha. dengan visi tersebut, PT. ARMADA TUNAS JAYA  sukses mengembangkan diri dengan menerapkan manajemen yang inovatif dan selalau memberikan yang terbaik untuk konsumen, ini bisa dilihat dari penjualan sepeda motor dan laba bersihya dari tahun ketahun, meskipun banyak perusahaan sepeda motor yang ada di Yogyakarta, sepeda motor merk Honda  tetap dibutuhkan oleh masyarakat terbukti dengan meningkatnya konsumen yang menggunakan sepeda motor Honda sebagai keperluan transportasi.	


	Salah satu kunci keberhasilan PT. ARMADA TUNAS JAYA  terletak pada sumber daya manusia, ketergantungan terhadap sumber daya manusia dalam menjalankan roda perusahaan sangat tinggi, karena maju tidaknya perusahaan tergantung dari ketrampilan dan kedisiplinan sumber daya manusia.
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2.2    Prosedur Pengolahan Data Sepeda Motor


Setiap barang yang di beli  dari PT. ASTRA MOTOR akan langsung dicatat sebagai barang masuk yang akhirnya akan mempengaruhi jumlah persediaan sepeda motor, tetapi sebelum masuk ke showroom dilakukan pengecekan mengenai ragka mesin dan kondisi sepeda motor sesuai dengan nota pembelian. 


Perubahan yang terjadi pada persediaan sepeda motor akan dicatat dalam tabel tertentu sebagai laporan persediaan akhir pada tabel persediaan sepeda motor. 


Setiap sepeda motor yang masuk dari PT. ASTRA MOTOR akan diterima oleh bagian penerimaan dan dilakukan pemeriksaan karena untuk mengetahui kondisi sepeda motor yang masuk, setelah pemeriksaan bagian administrasi memasukkan data untuk pencatatan sebagai barang masuk


Transaksi penjualan dilakukan setiap saat, hal ini tergantung dari konsumen yang datang, harga penjualan barang sudah ditentukan oleh pimpinan, dalam melakukan transaksi penjualan secara otomatis stok sepeda motor yang ada di showroom  berkurang  sesuai dengan jumlah penjualan.
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