INTISARI

Program Pengolahan data nilai akhir siswa ini dibuat untuk mengimplementasikan sistem yang ada pada SMKN 4 Yogyakarta. SMK Negeri  4 Yogyakarta merupakan salah satu dari  lembaga pendidikan yang memberikan nilai plus bagi lulusannya, karena setiap siswa mendapat ketrampilan sesuai jurusan yang dipilihnya. Di SMK Negeri 4 Yogyakarta terdapat 6 jurusan yang memberikan pendidikan formal dan kejuruan agar alumninya mampu bersaing dan terjun langsung di masyarakat.

         Dapat dikatakan bahwa suatu lembaga pendidikan merupakan kegiatan yang memerlukan keakuratan pelayanan serta sesuai dengan lapangan pekerjaan yang banyak diperlukan oleh perusahaan – perusahaan, instansi – instansi  dan yang lainnya, oleh karena itu diperlukan sistem aplikasi yang menunjang kemudahan jalannya proses tersebut. Demikian halnya dengan SMK Negeri  4 Yogyakarta yang  sudah memiliki beberapa komputer tetapi dalam penggunaannya belum optimal. Sebagian besar kegiatan yang ada dilakukan secara manual, dan kegiatan pengolahan data nilai siswa adalah salah satunya. Hal ini akan terasa kurang efektif dibanding dengan perkembangan teknologi yang sudah sedemikian pesat. Untuk mengatasi hal tersebut perlu dibuat suatu sistem komputerisasi pengolahan data nilai akhir siswa dan informasi yang baru untuk menggantikan sistem pengolahan yang lama dalam memenuhi kebutuhan informasi yang tepat , akurat sesuai perkembangan teknologi.

Program ini dibuat untuk memberikan informasi tentang siswa, serta kegiatan-kegiatan yang ada pada bagian pengolahan data nilai. 

