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 BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Tinjauan Umum

           Pada era globalisasi sekarang ini kebutuhan informasi semakin meningkat. Hal ini bisa dipenuhi berkat perkembangan teknologi yang semakin canggih, sehingga informasi dapat diperoleh dengan cepat dan mudah. Untuk mewujudkan kebutuhan informasi agar dapat terpenuhi diperlukan alat bantu yang sesuai dengan perkembangan teknologi. Komputer merupakan salah satu alat bantu yang sekarang ini sangat dikenal masyarakat. Dengan penggunaan alat bantu diharapkan pekerjaan dapat diselesaikan dengan cepat dan efisien dibandingkan apabila pekerjaan dilakukan manual. Sistem komputerisasi dapat menghasilkan laporan yang lebih terjamin kebenaran dan ketelitiannya. Perekaman data dapat dilakukan secara cepat dan mudah serta hasil yang diperoleh akan lebih akurat.

1.2   Latar Belakang Masalah

            Dalam dunia kerja ketrampilan calon tenaga kerja atau pegawai sangat menentukan, karena dapat memberi kepuasan dan sebagai motivasi untuk bekerja dan berkreasi. Oleh karena banyaknya persaingan dalam mencari pekerjaan, maka muncul lembaga – lembaga pendidikan yang akan menunjang ketrampilan dalam mencari pekerjaan. Dengan mengikuti pendidikan di suatu lembaga pendidikan tersebut diharapkan akan mendapat nilai plus dibandingkan dengan pesaing – pesaingnya dalam mencari suatu pekerjaan.

        SMK Negeri  4 Yogyakarta merupakan salah satu dari  lembaga pendidikan yang memberikan nilai plus bagi lulusannya, karena setiap siswa mendapat ketrampilan sesuai jurusan yang dipilihnya. Di SMK Negeri 4 Yogyakarta terdapat 6 jurusan yang memberikan pendidikan formal dan kejuruan agar alumninya mampu bersaing dan terjun langsung di masyarakat.

         Dapat dikatakan bahwa suatu lembaga pendidikan merupakan kegiatan yang memerlukan keakuratan pelayanan serta sesuai dengan lapangan pekerjaan yang banyak diperlukan oleh perusahaan – perusahaan, instansi – instansi  dan yang lainnya, oleh karena itu diperlukan sistem aplikasi yang menunjang kemudahan jalannya proses tersebut. Demikian halnya dengan SMK Negeri  4 Yogyakarta yang  sudah memiliki beberapa komputer tetapi dalam penggunaannya belum optimal. Sebagian besar kegiatan yang ada dilakukan secara manual, dan kegiatan pengolahan data nilai siswa adalah salah satunya. Hal ini akan terasa kurang efektif dibanding dengan perkembangan teknologi yang sudah sedemikian pesat. Untuk mengatasi hal tersebut perlu dibuat suatu sistem komputerisasi pengolahan data nilai akhir siswa dan informasi yang baru untuk menggantikan sistem pengolahan yang lama dalam memenuhi kebutuhan informasi yang tepat , akurat sesuai perkembangan teknologi.

1.3   Alasan Pemilihan Judul

           Penggunaan sistem aplikasi dengan komputer diharapkan mampu memberikan pemecahan masalah – masalah yang timbul dari proses kegiatan penilaian yang selama ini dilakukan serta menjaga agar data yang diolah dapat cepat dan akurat. Mengingat bahwa penilaian merupakan sub sistem dari sistem akademik maka dalam program aplikasi akan disesuaikan dengan database yang ada, keluaran yang diinginkan serta dilakukan penyesuaian antara sistem yang selama ini digunakan dengan sistem komputerisasi yang akan disusun.

1.4  Rumusan Masalah

          Dalam penyusunan laporan nilai akhir siswa,  seseorang yang bertugas menanganinya dituntut untuk memberikan laporan – laporan baik data diri siswa, jurusan yang ditawarkan,  data mata pelajaran yang ada pada tiap jurusan, data kelas, data pengajar, serta data nilai siswa. 

       Sistem laporan secara manual menimbulkan beberapa masalah yang menyangkut ketelitian, waktu tenaga, dan efisien dalam penyusunan laporan – laporan. Berkaitan dengan hal tersebut, ditemukan suatu titik masalah yaitu apakah program aplikasi ini dapat membantu mengurangi terbuangnya waktu dan tenaga serta laporan yang dihasilkan dapat dipertanggungjawabkan.

1.5  Batasan Masalah


    Mengingat banyaknya permasalahan yang harus dipecahkan di SMK Negeri 4 Yogyakarta maka dalam karya tulis ini akan dibatasi dalam hal : Pengolahan data Siswa, Pengolahan data Jurusan, Pengolahan data Pelajaran, Pengolahan data Pengajar, Pengolahan data Kelas, Pengolahan data Nilai, Pengolahan data Presensi yang akan diolah sehingga menghasilkan beberapa laporan yang dibutuhkan.

I.6  Metode Pengumpulan Data

      Pengumpulan data yang diperlukan untuk penyusunan tugas akhir ini dilakukan dengan metode :

A. Pengamatan

Melakukan pengamatan terhadap sistem penilaian, format masukan, format keluaran  yang terdapat pada  SMKN 4 Yogyakarta.

B. 
Wawancara

Mengadakan tanya jawab secara langsung dengan pihak – pihak yang berkaitan dengan obyek penelitian.

C.    Pustaka


Pengumpulan data dengan mempelajari arsip – arsip dan buku – buku referensi yang ada hubungannya dengan masalah yang dibahas.

I.7  Sistematika Karya Tulis

BAB I     PENDAHULUAN

                   Bab ini membahas tentang tinjauan umum, latar belakang masalah, alasan pemilihan judul, rumusan masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data untuk penelitian, sistematika karya tulis.

BAB II    PENGOLAHAN DATA NILAI AKHIR

                     Merupakan bahasan tentang sistem pengolahan data nilai akhir siswa, proses perhitungan nilai, Konsep dasar perancangan database, Pendekatan pada perancangan database,  Sekilas tentang Delphi 5.0, Beberapa Komponen Borland Delphi 5.0, Database dalam Borland Delphi 5.0.

       BAB III   PERANCANGAN SISTEM

                       Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai definisi sistem, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, perencanaan sistem, bagan alir, penjelasan sistem, berkas – berkas tabel, hubungan relasi antar tabel, perancangan masukan, perancangan keluaran.

BAB IV   PELAKSANAAN SISTEM

                       Bab ini akan membahas tentang spesifikasi program, langkah – langkah pengoperasian    program, dan analisis program.

BAB V     PENUTUP

                        Bab ini merupakan bab terakhir yang akan mengemukakan kesimpulan dari hasil penelitian maupun penyusunan tugas akhir serta saran – saran untuk sistem pengolahan data nilai di SMK  Negeri 4 Yogyakarta.  
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