INTISARI


Dari pengolahan manual yang PT. Sapta Pura Sarana di Dumai Riau mempunyai banyak kekurangan dari segi ketelitian dalam pencatatan penjualan rumah dan dalam melayani konsumen sebagai calon pembeli rumah, maka dari itu untuk menutupi kekurangan –kekurangan tersebut maka diambil inisiatif untuk melakukan pencatatan transaksi dan data konsumen dengan memakai sistem komputerisasi.


Dari analisa dan desain yang telah dilakukan pada sistem informasi penjualan rumah di PT. Sapta Pura Sarana tersebut, maka sangat mempermudah dan menuju implemmentasi sebuah program aplikasi basis data menggunakan bahasa pemrograman Borland Delphi 6.0. Implementasi merupakan tahap dimana sistem siap dioperasikan pada keadaan yang sebenarnya. Sebelum program diterapkan atau implementaasi maka program harus bebas dari kesalahan. Untuk lebih jelasnya dapat dilihat pada pembuatan tugas akhir ini tentang Sistem Informasi Penjualan Rumah di Pengembang PT. Sapta Pura Sarana dumai riau.


Hasil yang diharapkan dari sistem komputerisasi ini adalah dapat mempercepat dalam segala transaksi baik penjualan dan input data konsumen serta input data rumah, melihat informasi rumah, print out nota segala transaksi yang dilakukan pada dekade tertentu, dan masih banyak keuntungan lain.

