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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

PT. Sapta Pura Sarana merupakan suatu perusahaan yang bergerak di bidang perumahan, didirikan pada tahun 1997 berlokasi di jalan Giam 1, kelurahan Pematang Pudu, Kecamatan Mandau, Kabupaten Bengkalis, propinsi Riau. Kantor administrasi dan pemasarannya berlokasi di jalan Hang Tuah no 93 A Duri (simpang Desa Harapan).       

PT. Sapta Pura sarana adalah salah satu pengembang pembangunan perumahan di daerah Dumai-Riau, seiring dengan perkembangan teknologi  yang semakin banyak kebutuhan manusia akan informasi terutama informasi tentang perumahan yang dirasakan amat  penting salah satunya adalah informasi penjualan perumahan di Dumai-Riau.

Pada perkembangan era informasi terakhir, pengguna perangkat komputer telah merambat dikantor-kantor dan instansi penting serta lembaga-lembaga utama, bahkan telah merambat pada sisi kehidupan manusia untuk kebutuhan rumah tangga yang paling mendasar. Hal ini disebabkan karena harga perangkat ini yang semakin lama semakin terjangkau oleh masyarakat, lapisan bawah sekalipun dengan performa yang semakin disempurnakan. 

Dengan bertambah aktivitas manusia oleh rutinitas dan pekerjaan, maka keadaan yang seperti ini dimungkinkan seseorang praktisi bisnis dan hubungannya dengan relasi atau keluarganya akan tersita habis oleh kesibukan. Secara tidak langsung jika keadaan ekonomi manusia makin tinggi maka makin tinggi pula gengsi manusia itu sendiri. Faktor perumahan yang merupakan kebutuhan primer yang tidak terlepas begitu saja dalam kehidupan sehari-hari. Bagi masyarakat pedalaman yang lahannya masih luas ataupun yang telah memiliki persiapan tidak akan menjadi masalah yang serius. Tetapi bagi masyarakat perkotaan atau yang tidak mempunyai lahan tentu saja hal ini akan menjadi masalah yang serius.

Adapun program pemerintah pada masalah perumahan rakyat tentu saja banyak disambut baik oleh berbagai kalangan dan lapisan masyarakat. Merebaknya perumahan-perumahan tentu saja akan menjadi masalah bagi para pengembang pemiliham dan penentuan perumahan, tipe, lokasi dan data faktor-faktor lain yang tentu saja akan memberikan kepuasan bagi para pengembang yaitu menyediakan produk perumahan yang diingginkan para konsumen. Informasi brosur akan terbatasi  oleh tampilannya yang monoton dan tidak mewakili informasi perumahan yang selalu berkembang, tetapi pada kenyataan banyak masyarakat yang menggunakan brosur-brosur untuk mendapatkan informasi. Dari hal tersebut diatas, maka terciptalah ide dan gagasan untuk membuat sebuah sistem informasi penjualan perumahan dengan menggunakan perancangan komputer yang dapat menvisualisasikan obyek dan fakta yang berhubungan dengan perumahan dan fasilitas-fasilitas. Pada karya tulis ini, pengguna sistem informasi ini akan lebih komunikatif dan efisien.

1.2 Pokok Masalah

Pokok masalah yang merupakan alasan agar informasi penjualan rumah di PT. Sapta Pura Sarana dikomputerisasikan, adalah guna kecepatan dan efisiensi dalam proses informasi mengenai perumahan yang akan dibutuhkan oleh konsumen. Disamping itu penyajian laporan penjualan juga dapat dilakukan dengan cepat dan efisien. Hal ini juga memudahkan pihak manajer atau pihak marketing dalam pengambilan keputusan yang berkenaan dengan penyajian informasi rumah tersebut. Disisi lain pelayanan terhadap konsumen juga bisa dilakukan dengan cepat dalam hal penyajian informasi tentang perumahan.   

1.3 Batasan Masalah

Masalah sistem informasi penjualan dan komputerisasi adalah sangat luas dan universal. Dimana faktor  yang tidak terfikirkan sekalipun pasti akan turut mendukung bidang ini, maka agar bahasan lebih matang dan terarah tentu perlu dibatasi pada masalah sistem informasi penjualan PT. Sapta Pura Sarana di Dumai-Riau. Masalahnya hanya pada sistem informasi tentang  proper (proyek perumahan), berbagai tipe yang ditawarkan, informasi tentang data pegawai, informasi data konsumen, informasi tentang harga jual rumah, informasi tentang pembayaran yang mencakup pembayaran umum, pembayaran terhadap konsumen, pembayaran uang muka, informasi tentang  penjualan rumah yang mencakup penjualan yang sudah order atau pun non order, penjualan perproyek dan penjualan perperiodik,  informasi tentang spesifikasi bangunan dan fasilitas perumahan.(dalam hal ini  proses transaksi pembelian rumah dilakukan dengan sistem pembayaran kredit). 

1.4 Maksud Dan Tujuan

Dengan dibuatnya sistem informasi penjualan rumah di PT. Sapta Pura Sarana di daerah Dumai, diharapkan dapat memberikan pelayanan yang lebih baik kepada konsumen mengenai informasi penjualan tentang perumahan.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Cara-cara yang digunakan untuk pengumpulan data dan informasi yang mendukung kelengkapan serta kelancaran dalam penyelesaian Tugas Akhir yang berjudul “SISTEM INFORMASI PENJUALAN RUMAH DIPERUMAHAN PURA ASRI PADA PT.SAPTA PURA SARANA DUMAI RIAU” ini antara lain : 

1. Wawancara

Didalam melakukan pengumpulan data, digunakan metode wawancara langsung dengan pihak pengelola perumahan tersebut dan staf  pegawai-pegawai yang ada seperti pihak manajer dan pihak marketing.

2. Dokumentasi 

yaitu dengan mengumpulkan brosur-brosur yang mencakup informasi  keseluruhan tentang rumah tersebut.

3. Studi Pustaka 

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara mempelajari literatur, panduan buku-buku pedoman, buku-buku perpustakaan dan segala kepustakaan lainnya yang dianggap perlu dan mendukung karya tulis ini. 

1.6 Sistematika Penulisan 

Sistematika penulisan naskah secara garis besar, sebagai berikut:

BAB I. PENDAHULUAN

Bab ini akan membahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data, sistematika karya tulis.

BAB II. TINJAUAN UMUM PERUSAHAAN

Bab ini diuraikan mengenai gambaran umum PT. Sapta Pura Sarana, sistem informasi penjualan rumah di PT. Sapta Pura Sarana san konsep dasar yang mendukung dalam perancangan sistem informasi.

BAB III. PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, pengguna, perancangan tabel, juga flowchart sistem serta relasi antar berkas yang dipakai perancangan masukan dan perancangan keluaran atau bentuk laporan.

BAB IV. PELAKSANAAN PROGRAM

Pada bab ini akan membahas mengenai proses pengoperasian program, file-file pendukung dan uraian tentang nama-nama program serta fungsi dari masing-masing program, sehingga dapat mneghasilkan keluaran keluaran dan informasi yang bermanfaat bagi pemakai.

BAB V. PENUTUP

Dalam bab ini, berisi kesimpulan dan saran-saran.
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