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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah


Dewasa ini dunia komputer dan informasi berkembang sangat pesat, terlebih lagi dengan adanya internet. Para produsen komputer, terutama Mikroprosesor, berlomba-lomba untuk menemukan komputer yang canggih, dan umumnya komputer-komputer tersebut dikembangkan untuk memenuhi kebutuhan akan informasi, terutama informasi melalui internet. Melalui internet, siapa saja dapat mengakses informasi mulai dari pendidikan, hiburan, sosial, dan lain-lain dari berbagai negara. Internet adalah milik masyarakat dunia, tidak ada satu orang atau lembaga yang dapat mengklaim bahwa internet adalah miliknya, semua orang boleh menghubungkan komputernya dengan internet dan menjadi warga internet. Komputer boleh diisi informasi apa saja dan program apa saja yang bisa diakses warga internet lain.



Internet itu pulalah yang membuat dunia informasi berkembang dengan sangat mencengangkan. Beberapa tahun yang lalu, informasi umumnya hanya diperoleh melalui  media massa baik yang bersifat cetak, seperti  surat kabar atau buku, maupun elektronik, seperti televisi dan radio. Media-media informasi tersebut memiliki beberapa kekurangan, antara lain hanya dapat memberi informasi saja, tetapi tidak dapat mencarikan informasi yang dibutuhkan, juga memiliki keterbatasan waktu karena dibatasi oleh waktu terbit ataupun waktu tayang. Dengan internet, kita dapat mencari hampir semua informasi yang kita butuhkan dan tidak terbatas oleh waktu, karena internet dibuka 24 jam sehari dan 365 hari setahun.


Internet adalah suatu tempat yang sangat menarik untuk dikunjungi. Internet bukanlah tempat dalam arti yang sesungguhnya, malainkan merupakan suatu jaringan komputer (network of computers) seluruh dunia atau lebih tepat network of network. Internet dapat dikatakan sebagai sebuah jaringan komputer terbesar yang terhubung antara satu komputer dengan komputer yang lain di seluruh dunia mulai dari PC, jaringan-jaringan lokal berskala kecil menengah hingga jaringan-jaringan utama yang menjadi tulang punggung internet. Dengan kata lain internet adalah satu sistem yang menghubungkan antara satu komputer dengan komputer yang lain sedemikian rupa sehingga antara pemakai satu dengan yang lainnya dapat saling berkomunikasi, menukar data, pesan, informasi dan lain-lain di tempat yang saling berbeda.


Pada beberapa tahun terakhir ini dapat dilihat meningkatnya penggunaan internet. Pertumbuhan yang sangat cepat tersebut terutama disebabkan oleh kehadiran www, di laboratorium penelitian fisika partikel Eropa Cern dan antarmuka berbasis grafis Mosaic yang dikembangkan di National Center for Supercomputing application, illions. Dalam beberapa alasan, www di anggap sebagai revolusi pertama kali dari internet. Www juga mampu untuk membawa teknologi internet dan merupakan lingkungan yang menghubungkan seluruh komputer di seluruh dunia menjadi suatu jaringan global.


Pada saat ini, hampir semua yang ditampilkan di halaman web adalah statis.  Padahal dunia komputer adalah dunia yang dinamis dan interaktif dimana user menerima umpan balik yang cepat dan program menjalankan pekerjaannya dengan otomatis.

1.2  Pokok Masalah


Dalam hal ini penulis ingin mengulas kegiatan usaha di PT. Multiprima Coatindojaya Semarang dalam melakukan kegiatan pelayanan terhadap konsumen yang ingin memperoleh informasi. Dengan adanya teknologi sistem informasi diharapkan akan dapat menghasilkan pelayanan informasi yang cepat, tepat, akurat dan memuaskan sehingga dapat menghemat waktu  dan tenaga.

1.3  Batasan Masalah


Untuk menghindari analisa yang berkepanjangan, maka hanya akan  dibahas masalah informasi produk di PT. Multiprima Coatindojaya Semarang berbasis internet. Ruang lingkup permasalahan hanya terbatas pada informasi-informasi yang berguna bagi pelayanan terhadap konsumen dalam memperoleh informasi mengenai produk yang ada di PT. Multiprima Coatindojaya Semarang ini. 

1.4  Maksud Dan Tujuan 


Maksud dan tujuan dengan dibuatnya Informasi produk di PT. Multiprima Coatindojaya Semarang berbasis Internet ini, diharapkan nantinya dapat meningkatkan pelayanan yang lebih efisien, cepat, dan akurat kepada konsumen dan meningkatkan kontrol pihak manajemen akan kemajuan perusahaan serta membantu perusahaan dalam mempromosikan produk-produk yang ada di PT. Multiprima Coatindojaya Semarang.

1.5  Metode Pengumpulan Data


Metode pengumpulan data yang digunakan dalam penyusunan tugas akhir ini adalah : 

· Metode Interview

Pengumpulan data yang dilakukan adalah dengan cara mengajukan pertanyaan kepada nara sumber berkaitan dengan masalah yang akan diangkat dalam penyusunan karya tulis ini.

· Metode Studi Pustaka

Pengumpulan data yang dilakukan adalah dengan cara mengambil referensi dari buku-buku, internet, yang berkaitan dengan masalah yang akan diangkat sebagai bahan penyusunan tugas akhir.

1.6  Sistematika Karya Tulis

Bab I.    Pendahuluan

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data, sistematika karya tulis.
Bab II.   Landasan Teori

Pada bab  ini akan dibahas mengenai sekilas tentang Internet dan perkembangan tehnologinya serta sekilas mengenai PT. Multiprima Coatindojaya Semarang.

Bab III. Analisa Dan Perancangan Sistem

Pada bab ini berisi diagram alir perancangan sistem yang dibuat, penjelasan sistem serta sistem berkas yang dibutuhkan, perancangan masukkan dan perancangan keluaran.

Bab IV. Implementasi Dan Pembahasan Program

Pada bab ini akan dibahas mengenai implementasi program.

Bab V.   Penutup

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran.

