INTISARI

PT. MULTIPRIMA COATINDOJAYA SEMARANG  adalah suatu perusahaan yang bergerak dalam bidang produksi cat. Dalam mempromosikan produknya PT. MULTIPRIMA COATINDOJAYA SEMARANG  menggunakan jasa sales, tentu saja ini sangat memakan waktu dan tenaga. Di sisi lain, internet telah berkembang dan telah di gunakan untuk memberikan informasi bahkan sampai pemesanan barang. Maka dari itu maka dapat ditarik kesimpulan bahwa perlunya suatu sistem tentang informasi  produk di PT. MULTIPRIMA COATINDOJAYA SEMARANG  BERBASIS INTERNET.
Sistem informasi ini di bangun menggunakan bahasa pemrograman internet (Script) yaitu ASP (Active Server Pages). ASP merupakan suatu skrip yang bersifat server-side yang ditambahkan pada HTML untuk membuat sebuah web lebih menarik, dinamis, dan interaktif. Selain itu ASP memerlukan program lain untuk menjalankannya, seperti yang terdapat dalam aplikasi Microsoft Office, yaitu Microsoft Acces sebagai pengolah dan penyimpan database, Microsoft Frontpage sebagai editor, dan Adobe Photoshop sebagai editor gambar, serta internet Explorer atau Navigator sebagai Browser.


Informasi Produk Di Pt. Multiprima Coatindojaya Semarang  Berbasis Internet adalah suatu sistem perangkat lunak yang manangani proses untuk mencari, mem-filter, dan menampilkan informasi tentang jenis produk, harga, warna, merk dan komentar. Sistem perangkat lunak ini dapat di jalankan pada browser internet explorer atau netscape navigator, dan bersifat server-side yang artinya data dari sistem perangkat lunak ini adalah di server, sehingga tidak mudah untuk di bajak.
