INTISARI
Seiring dengan pertumbuhan jumlah penduduk maka semakin komplek pula permasalahan yang dihadapi oleh pemerintahan terutama dalam menangani malah administrasi kependudukan yang ada di kecamatan Gondokusuman Yogyakarta. Dengan bantuan program Delphi berbagai data yang ditampung dan diolah akan dapat menghasilkan informasi yang sesuai dengan kebutuhan .

Laporan karya tulis ini berjudul komputerisasi pengolahn data administrasi kependudukan di Kecamatan Gondokusuman Yogyakarta .

Sesuai dengan judul maka di sini akan menghasilkan laporan-laporan diantaranya laporan daftar desa, laporan kartu keluarga, laporan penduduk yang memiliki KTP, laporan kelahiran penduduk, laporan kematian penduduk, laporan migrasi datang, laporan migrasi pergi, laporan jumlah penduduk perdesa, dan lain-lain.

Orang menyebutkan bahwa unsur-unsur berdirinya suatu negara antara lain berupa rakyat, wilayah yang permanen dan pemerintahan yang mampu berhubungan internasional.Rakyat yang merupakan unsur terpenting negara (karena rakyat yang pertama kali berkehendakan membentuk suatu negara) dapat dibedakan menjadi dua yaitu prnduduk dan bukan penduduk. Penduduk adalah mereka yang lahir secara turun-temurun dan besar di dalam suatu negara. Bukan penduduk adalah mereka yang berada dalam suatu wilayah negara tertentu hanya untuk sementara waktu, misalnya turis mancanegara. Perbedaan dapat dilihat pada pasal 26 ayat 1dan 2. Camat yaitu unsur pemerintahan daerah yang berfungsi sebagi kepala wilayah (wakil pemerintahan pusat) dalam menjalankan tugasnya camat dibantu oleh seorang sekretaris yang menangani tentang unsur perencanaan dan urusan umum yang masing-masing dipegang oleh seorang kepala urusan, setiap kepala urusan dibantu oleh beberapa staf di sini sekretaris bertanggung jawab kepada camat.Secara langsung camat dalam menjalankan tugasnya dibantu oleh bagian jabatan fungsional, jabatan ini terdiri dari pejabat-pejabat dan instansi yang ada dikecamatan Gondokusuman misalnya Guru, TNI, Polisi dan sebagainya. Proses pembuatan laporan pada kondisi Prakomputerisasi ini membutuhkan syarat yaitu data yang terkumpul sudah dilakukan perhitungan-perhitungan yang matang. Sehingga dapat diketahui dengan jumlah penduduk yang ada di kecamatan Gondokusuma. Basi data (DataBase) adalah sebuah sistem basis data dapat memiliki beberapa basis data.

Setip basis data dapat berisi atau memiliki sejumlah objek basia data seperti (file, table, Indeks, dan lain-lain). Definisi beberapa istilah penting dalam konsep perancangan data base adalah tercantum di bawah ini :

Entity adalah orang, kejadian, tempat atau yang direkam pada pengolahan data administrasi kependudukan, misalnya penduduk. Atribut yang mendeskripsikan karakteristik (property) dari entitas tersebut. Penetaan atribut bagi sebuah entitas umumnya memang didasarkan pada fakta yang ada. Data Value adalah data aktual atau informasi yang disimpan pada setiap elemen. Record merupakan kumpulan elemen-elemen yang saling berkaitan yang menginformasikan tentang suatu entity secara lengkap. File adalah kumpulan record-record sejenis yang mempunyai panjang elemen yang sama. Sistem operasi yang digunakan untuk mendukung dalam Komuterisasi pengolahan data administrasi kependudukan di kecamatan Gondokusuman yogyakarta window 95. Dan bahasa pemograman yang digunakan adalah Delphi. Delphi adalah perangkat lunak untuk menyusun program aplikasi yang berdasarkan pada bahasa pemrograman Pascal dan bekerja dalam lingkungan sistem opersai Window. Delphi juga disebut pemrograman RAD(Rapid Application Development) Yang artinya bahasa pemograman yang membuat program aplikasi yang cepat. Delphi mempunyai beberapa fasilitas yang beroreantasi obyek seperti Browse, DataBase, Report Smith. Delphi mendukung beberapa macam tipe Database yaitu Paradox7, Paradox5,0 for Window, Dbase W, Dbase III+ dan Paradox ASII. Proses pengolahan data diawali dengan pembuatan tabel-tabel basis data dimana tabel tersebut mengenai pengolahan data administrasi kependuukan di kecamatan Gondokusuman dimana terdiri beberapa tabel yaitu tabel desa ,nama tabelnya adalah TblDesa.Db, nama field kuncinya adalah Kd_Desa. Tabel Penduduk, nama tabelnya adalah Tbl_Penduduk.Db,nama field kuncinya adalah No_Pen. Tabel Lahir Mati, nama tabelnya adalah TblLhr_Mati.Db, nama field kuncinya adalah Kd_LM. Tabel KTP, nama tabelnya adalah TblKTP.Db, nama filed kuncinya adalah No_KTP. Tabel Migrasi, nama tabelnya adalah TblMigrasi.Db, nama field kuncinta adalah Kd_Migrasi. Tabel keluarga, nama tabelnya adalah TblKeluarga.Db, nama field kuncinya adalah No_KK. Huungan antar tabel dibuat mempermudah mengetahui hubungan antar tabelnya misalnya hubungan antar tabel desa dengan tabel lahir mati, untuk lebih mudah mengetahui dimana penduduk yang lahir maupun yang mati berada dengan cara melihat dari kode desanya , dimana ditabel desa kode desa merupakan field kunci sedangkan kode desa pada tabel lahir mati, merupakan field tamu.

Bagan alir sistem merupakan alat bantu didalam menentukan langkah kerja yang akan dilakukan oleh pemrogram mulai dari menentukan tabel pengolahan data sampai dengan pementukan laporan. Oleh karena itu dalam pengembangannya dibuat suatu agan alir sistem komputerisasi pengolahan data administrasi kependudukan dikecamatan Gondokusuman. Data-data sistem pengolah yang akan direkam selalu memerlukan adanya interfase masukan. Adapun masukan data yang akan direkam adalah :

Rancangan input Desa memiliki 3 field, perancangan masukan data desa ini berguna untuk memasukan data desa.

Rancangan input Penduduk memiliki 13 field, perancangan masukan data ini untuk memasukan data penduduk yang melakukan transaksi.

Rancangan input Lahir Mati memiliki 5 field, perancagan masukan lahir mati berguna untuk pemasukan data penduduk yang lahir dan yang mati.

Ranangan input KTP memiliki 4 field, perancangan masukan KTP berguna untuk data penduduk yang akan membuat KTP.

Rancangan input migrasi memiliki 6 field, perancangan masukan data migrasi ini berguna untuk memasukan data penduduk yang melakukan migrasi.

Rancangan input keluarga memiliki 6 field, perancangan masukan data keluarga ini berguna untuk penduduk yang akan melakukan transaksi seperti pebuatan kartu keluarga.  

Rancangan keluaran di gunakan utuk menapilkan laporan-laporan yang ada pada komputerisasi pengolahan data administrasi kependudukan di kecamatan Gondokusuman sehingga kita dapat mengetahui dengan cepat beberapa lapora.      Pada implementasi program menjelaskan tentang pelaksanaan program dari segi hasil perancangan input danperanangan output termasuk di dalamnya. Project.pas,merupakan program sumber yang terisi pemanggilan dan pengendalian unitunit yang ada dalam Project aplikasi.

Udaftardesa.pas untuk menampilkan data desa. 

Udaftarkeluarga.pas untuk menampilkan data keluarga dan menampung data keluarga.

Udaftarpendudukhidup.pas untuk menampilkan julah penduduk yang hidup.

UDM.pas untuk menyimpan data tabel.

Ueditdesa.pas untuk mengedit data desa.

Ueditbiodata.pas untuk mengedit data penduduk.

UinputKelahiran_1.pas untuk menyipan biodata penduduk.

UinputKelahiran_2.pas utuk memasukan data kelahiran penduduk.

UinputKematian.pas untuk memasukan data kematian penduduk.

UinputKTP.pas untuk memasukan data penduduk yang akan membuat KTP.

UinputMdatang_1.pas untuk memasukan biodata penduduk yang datang.

UinputMdatang_2.pas untuk memasukan data migrasi datang.

UinputMpergi.pas untuk memasukan data migrasi pergi.

Ukeluarga.pas untuk memasukan data keluarga.

UMenu.pas sebagi menu utama aplikasi dan menampilkan beberapa sub menu.

Uqr_1.pas untuk menampilkan program penduduk lahir.

Uqr_2.pas untuk menampilkan program penduduk yang meninggal.

Uqr_3.pas utuk menampilkan program penduduk yang memiliki KTP.

Uqr_5.pas untuk menampilkan program migrasi pergi.

Uqr_6.pas utuk menampilkan program migrasi datang.

Uqr_7.pas untuk menampilkan laporan keluarga.

Uqr_8.pas utuk menampilkan laporan penduduk yang ada.

Uqrdesa.pas untuk menampilkan laporan desa, laporan keluarga.

Dalam pelaksanan program ini akan dimulai dengan tampilan pertama yang merupakan menu utama darin program. Tampilan program utama terdiri dari beberapa sub menu yaitu File, Edit, laporan, Help, Keluar. Pada sub menu file terdiri dari beberapa sub menu lagi yaitu inut data desa, input data keluarga, input data lahir/mati, input data migrasi (datang dan pergi), input pembuatan KTP. Pada menu Edit program terdiri dari Sub menu yaitu edit data desa, edit biodata, edit data keluarga. Pada menu laporan terdiri dari beberapa sub laporan yaitu laporan daftar desa, laporan kelurga, laporan penduduk yang lahir, laporan penduduk yang meninggal, laporan penduduk migrasi (datang dan pergi),laporan penduduk yang memiliki KTP, laporan kartu keluarga, laporan jumlah penduduk perdesa.

Mnu help, ini digunakan untuk pemberian nama pada program. Menu keluar digunakan untuk keluar dari menu utama dan keluar di project.exe. Dari hasil analisa komputerisasi pengolahan data administrasi kependudukan di kecamatan Gondokusuman Yogyakarta dapat di simpulkan sebagian di tinjau dari segi waktu dan tenaga maka lebih efisien bila menggunakan sisitem ini sebagai alat bantu dalam menangani masalah pengolahan data administrasi kependudukan. Sistem ini dapat dikemangkan lagi untuk mengatasi masalah tingkat pendidikan warga, keluarga berencana, ekonomi, dan grafik kependudukan.

