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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah


Seiring dengan pertumbuhan  jumlah penduduk maka semakin komplek pula permasalahan yang dihadapi oleh pemerintahan terutama dalam menangani masalah administrasi kependudukan yang ada di kecamatan Gondokusuman Yogyakarta.

Untuk mengatasi hal ini maka diperlukan penanganan administrasi kependudukan yang baik terutama di tingkat pemerintahan yaitu kecamatan, karena untuk mendapatkan informasi kependudukan yang akurat ditingkat pemerintahan yang lebih tinggi maka diperlukan data yang akurat dari tingkat pemerintahan, dimana permasalahan yang dihadapi oleh kecamatan Gondokusuman adalah dalam mengatasi administrasi kependudukan.

Dengan komputerisasi, pengolahan data dapat dilakukan secara sistematis, terpadu dan mencangkup bidang yang luas. Hanya saja didalam pengolahan data yang selama ini dilakukan walau pun sudah menggunakan piranti komputer namun masih terbatas pada Aplikasi WS dan Lotus saja.

Dengan bantuan program Delphi berbagai data yang di tampung dan diolah akan dapat menghasilkan informasi yang sesuai dengan kebutuhan, jadi dengan demikian dalam rangkah menghadapi era globalisasi, komputer merupakan suatu kebutuhan yang tidak dapat dielakan.

1.2 Pokok Permasalahan


Penduduk adalah orang-orang yang tinggal pada suatu daerah atau tempat tertentu pada dan pada waktu tertentu. Penduduk juga dikenal dengan istilah populasi yakni jumlah seluruh individu dari jenis atau spesis yang sama pada suatu tempat atau daerah dan waktu tertentu.

Laporan karya tulis ini berjudul “Komputerisasi pengolahan data administrasi kependudukan di kecamatan Gondokusuman “. Sesuai dengan judul, pokok permasalahan yang akan dibahas adalah laporan apa saja yang harus dilakukan untuk menyajikan informasi khususnya informasi tentang Administrasi Kependudukan di kecamatan gondokusuman. Permasalahan ini sengaja dikemukakan mengingat bahwa pada saat pencatatan jumlah penduduk di rasakan masih belum akurat, disebabkan aplikasi yang digunakan masih belum akurat dan prosesnya masih lambat. Untuk itu akan disusun suatu program aplikasi Delphi yang dapat membantu mengatur data kependudukan sehingga penyajian informasi kependudukan dapat dilakukan dalam waktu relatif cepat dan dengan hasil yang akurat.

1.3 Batasan Masalah


Sesuai dengan pokok permasalahan diatas maka pengolahan data administrasi kependudukan terbatas pada pengolahan data kependudukan di kecamatan Gondokusuman. Komputerisasi pengolahan data administrasi kependudukan perlu mendapatkan perhatian yang serius, karena dengan informasi kependudukan yang akurat dapat dilakukan suatu kebijaksanaan dalam proses pembangunan yang sedang berlangsung. Dalam hal ini, maka dapat dibuat suatu batasan masalah, diantaranya tentang laporan daftar desa, laporan kartu keluarga, laporan penduduk yang memiliki KTP, laporan kelahiran penduduk, laporan kematian penduduk,  laporan migrasi datang, laporan migrasi pergi, laporan pembuatan KTP, laporan penduduk pernama desa . 
1.4 Tujuan Karya Tulis


Adapun tujuan karya tulis ini dimaksudkan untuk membantu mengatasi permasalahan yang menyangkut pengolahan data administrasi kependudukan khususnya di kecamatan Gondokusuman Yogyakarta.

1.5 Metode Pengumpulan Data


Adapun metode pengumpulan data yang dilakukan selama mengumpulkan data adalah dengan wawancara dan studi kepustakaan.

1. Wawancara adalah pengambilan data secara tanya jawab dengan petugas yang bekerja di bagian administrasi kependudukan yang ada di kecamatan Gondokusuman Yogyakarta .

2. Studi Kepustakaan adalah dengan cara membaca buku-buku yang ada kaitannya dengan kependudukan .

1.6 Sistematika Karya Tulis


Agar penulisan karya tulis memenuhi persyaratan sebagai karya ilmiah, maka perlu diuraikan tentang sistematikanya. Adapun sistematika pembahasan karya tulis ini adalah :

BAB I  PENDAHULUAN


Bab ini berisi tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.

BAB II  TINJAUAN UMUM TENTANG KECAMATAN


Bab ini berisi tentang tinjauan umum, struktur organisasi, kondisi prasistem, sistem pegolahan basis data.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM 


Bab ini berisi tentang sistem pendukung pengolahan data administrasi kependudukan, perancangan tabel pengolahan data administrasi kependudukan, hubungan antar tabel-tabel (diagram E-R), bagan alir sistem, perancangan masukan dan keluaran pengolahan data administrasi kependudukan .

BAB IV  PELAKSANAAN PROGRAM 


Bab ini berisi tentang program yang telah dibuat serta cara penggunaannya.

BAB V  PENUTUP


Bab ini berisi tentang kumpulan karya tulis yang dibuat serta satan-saran yang sifatnya membangun dari karya tulis ini. 
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