BAB V

PENUTUP

5.1 Kesimpulan

a) Dari hasil analisis komputerisasi pengolahan data administrasi kependudukan di kecamatan Gondokusuman Yogyakarta dapat di simpulkan sebagai berikut :

b) Di tinjau dari segi waktu dan tenaga, maka lebih efisien bila menggunakan sistem ini sebagai alat bantu dalam menangani masalah pengolahan data  administrasi kependudukan di kecamatan Gondokusuman Yogyakarta.

c) Dengan menggunakan komputerisasi  ini pembuatan laporan pengolahan data administrasi kependudukan yang isinya adalah : laporan daftar desa, laporan kartu keluarga pernomor kartu keluarga, laporan kepala keluarga, laporan penduduk yang telah memiliki KTP, laporan kelahiran penduduk, laporan kematian penduduk , laporan penduduk yang datang , laporan penduduk yang pergi, laporan jumlah penduduk perdesa lebih cepat, laporan penduduk yang hidup, laporan penduduk yang perna tinggal di desa tersebut, laporan penduduk dengan usia tertentu.
5.2  Saran-saran 
Setelah karya tulis ini dibuat, mengingat terbatasnya waktu dan kemampuan penulis dalam pengolahan data administrasi kependudukan dikecamatan Gondokusuman Yogyakarta maka sistem ini dapat dikembangkan lagi untuk mengatasi masalah tingkat pendidikan warga, keluarga berencana, ekonomi, dan grafik kependudukan.
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