INTISARI


Dengan majunya teknologi komputer dewasa ini, maka hal ini akan berpengaruh juga dalam berbagai segi kehidupan. Setiap kegiatan dituntut untuk memanfaatkan keberadaan teknologi komputer ini untuk membantu pekerjaannya karena dengan teknologi komputer ini dapat ditekan angka kesalahan dan ketidakkuratan dalam pengambilan keputusan bagi suatu perusahaan/instansi. Dan dengan teknologi komputer ini pula waktu untuk melakukan transaksi atau pekerjaan dapat diatasi sedemikian sehingga waktu yang terbuang tidak sia-sia.


Tidak lepas dari itu pula untuk proses penerimaan mahasiswa baru dibutuhkan bantuan suatu program aplikasi untuk mencatat segala kegiatan mengenai penerimaan siswa baru. Program aplikasi Yapensu untuk penerimaan mahasiswa baru di SMK Yapensu Sungailiat Bangka ini dibuat untuk membantu pihak panitia penerimaan siswa baru SMK Yapensu Sungailiat Bangka dalam melakukan pekerjaannya sehingga dalam pengambilan keputusan untuk menerima seseorang yang mendaftar di SMK Yapensu Sungailiat Bangka ini dapat seakurat mungkin.


Program ini dibuat dengan menggunakan software Borland Delphi versi 5.0 dan dibantu dengan bantuan perangkat-perangkat lunak yang lain seperti Microsoft Word, dll.

