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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Setiap tahun minat masyarakat  Bangka untuk melanjutkan pendidikannya  pada SMK Yapensu Sungailiat cukup tinggi dan selalu melebihi daya tampung yang telah ditentukan oleh Dinas Pendidikan Kabupaten Bangka. Dengan semakin banyaknya siswa yang mendaftar maka pekerjaan yang harus diselesaikan makin banyak pula dan membutuhkan waktu.

Perkembangan teknologi dan ilmu pengetahuan mengalami kemajuan yang sangat pesat terutama dalam bidang komputer. Dengan semakin majunya teknologi tersebut, maka pengaruh  informasi dapat dikatakan paling menonjol disamping ilmu pengetahuan lainnya. Hasil yang dicapai dalam bidang ilmu pengetahuan dan teknologi ini mengakibatkan banyak perubahan-perubahan. Penerapan suatu sistem informasi tidak terlepas dari penggunaan peralatan yang sanggup mengatasi kelemahan-kelemahan dalam hal penggunaannya. Dengan demikian perlu suatu sistem pengolahan data yang menggunakan peralatan canggih sebagai alat bantu manusia.

Untuk menangani pekerjaan yang banyak dan penyelesaiannya membutuhkan waktu yang relatif cepat, maka dibutuhkan komputer untuk menyelesaikannya. Dengan menggunakan Komputer dibutuhkan keterlibatan sumber daya manusia untuk melaksanakan pengendalian penerimaan mahasiswa baru. 

Dengan kenyataan itu, maka diambil topik dengan judul “Sistem Pengolahan Data Penerimaan Siswa di SMK Yapensu Sungailiat Bangka”.

1.2 Pokok Permasalahan 

Penerimaan siswa yang baru yang diselenggarakan oleh SMK Yapensu di Sungailiat ini tiap tahun mengalami pertambahan jumlah siswa. Untuk mengolah data yang banyak maka diperlukan suatu sistem yang mampu mengolah data dengan jumlah yang banyak.

Dengan sistem pengolahan data yang tepat akan mempercepat pendataan tiap tahun calon siswa. Dalam mengatasi masalah yang terjadi pada pengolahan data siswa, maka diperlukan suatu sistem yang tepat dan efisien untuk proses pengolahan data siswa di SMK Yapensu Sungailiat.

1.3 Batasan Masalah

Karya tulis ini mengenai seleksi penerimaan mahasiswa baru di SMK Yapensu Sungailiat. Kriteria yang digunakan untuk menetapkan calon  mahasiswa dapat diterima atau tidak diterima dihitung dari jumlah nilai tes tertulis, nilai NEM dan disesuaikan dengan kapasitas gedung yang telah ada. Jika ada siswa yang diterima mengundurkan diri, maka disediakan juga calon siswa baru yang menjadi cadangan.

1.4 Metode Pengumpulan Data

Metode yang digunakan untuk pengumpulan data dan informasi diperlukan dalam penyusunan tugas akhir yang berjudul Sistem Pengolahan Data Penerimaan Siswa di SMK Yapensu Sungailiat Bangka   antara lain:

a. Wawancara 

Dengan melakukan wawancara langsung ke pihak sekolah SMK Yapensu Sungailiat Bangka di  bagian penerimaan siswa baru.

b. Studi Pustaka

Menggunakan literatur (referensi) yang berhubungan dengan permasalahan penerimaan siswa baru.

1.5 Sistematika Penulisan

Adapun sistematika pembuatan tugas akhir ini dibagi menjadi lima bab, yaitu:

BAB I     PENDAHULUAN

Pada bab ini berisi tentang penjelasan mengenai latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan dari penulisan karya tulis ini.

BAB II   LANDASAN TEORI

Bab ini berisi landasan-landasan teori yang berhubungan langsung dengan masalah karya tulis, yaitu pengolahan data penerimaan siswa.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM

Bab ini menerangkan tentang definisi sistem, perangkat pendukung, gambaran sistem yang dibuat, penjelasan sistem, perancangan tabel serta perencanaan keluaran.


BAB IV  IMPLEMENTASI SISTEM

Bab ini berisi tentang penjelasan bagaimana cara mengoperasikan program dari Sistem Pengolahan Data Penerimaan Siswa di SMK Yapensu Sungailiat Bangka.

BAB V    PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan yang dapat diambil dari karya tulis dan juga saran-saran.


