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  BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 Sejarah SMK Yapensu Sungailiat

SMK Yapensu adalah peralihan dan SMK Yapensu yang merupakan kelanjutan dari SMK Swasta Sungailiat yang didirikan pada tahun 1971. SMK Swasta Sungailiat yang didirikan oleh Panitia Pendiri SMK Sungailiat.

Didirikannya SMK Swasta di sungailiat karena pada saat itu belum adanya SMK di kabupaten Bangka. Tekad Panitia Pendiri pada saatnya akan mengantar SMK ini untuk menjadi SMK Negeri. Dan syukur alhamdulillah atas perjuangan bersama-sama dengan Pemerintah Daerah pada tahun 1984 berdirilah SMK Negeri Sungailiat dengan mengalihkan fasilitas gedung dan peralatan dari SMK Swasta Sungailiat yang dibangun Pemda Tingkat II Bangka untuk SMK Swasta pada tahun 1979.

Dengan telah berdirinya SMK Negeri, SMK swasta diteruskan dan diayomi oleh Yayasan sesuai dengan anjuran maka didirikan Yayasan Pendidikan Sungailiat yang disingkat dengan Yapensu, dan ditunjuk selaku kepala sekolah sementara waktu itu adalah Drs. Eddy Ramlan. Terhitung mulai tahun pelajaran 1984/1985 SMK Swasta Sungailiat dialihnamakan menjadi SMK Yapensu dan yang menjadi ketua Yapensu adalah Bapak H. Mustafa Boein, B.Sc.

2.2 Proses Penerimaan 

Berikut ini merupakan proses penerimaan siswa baru di SMK Yapensu yaitu:

1. Calon siswa yang mendaftar  di SMK Yapensu Sungailiat mengambil formulir di bagian pendaftaran, dan harus mengisi data-data yang tertera di formulir tersebut. Dan setelah mengisi formulir tersebut kemudian diserahkan lagi ke bagian pendaftaran.

2. Setelah itu dilakukan penerimaan siswa dengan menggunakan sistem pembobotan nilai mata pelajaran pada DANEM SLTP.

3. Setelah proses penerimaan siswa dengan menggunakan sistem pembobotan nilai matapelajaran pada DANEM SLTP  selesai maka dapat dihasilkan siswa-siswa yang mana diterima, yang jadi cadangan, maupun yang tidak diterima.

4. Kemudian dari hasil dari sistem pembobotan nilai mata pelajaran maka ditetapkan dalam sebuah keputusan, dilakukan pengumuman penerimaan siswa.

5. Bagi siswa yang diterima, mereka harus melakukan registrasi atau daftar ulang untuk memastikan mereka  memang akan menjadi siswa di SMK Yapensu Sungailiat. Jika siswa yang tidak melakukan registrasi, maka calon siswa yang jadi cadangan yang akan menggantikannya. 

2.3  Pengenalan Bahasa Pemrograman Borland Delphi 5.0
2.3.1 Mengenal Sepintas Borland Delphi 5.0

Borland Delphi 5.0 adalah bahasa pemrograman yang bekerja dalam lingkup MS-Windows. Kemampuannya adalah dapat dipakai untuk merancang program aplikasi yang berpenampilan seperti program aplikasi lainnya berbasis MS-Windows.

Kemampuan Borland Delphi 5.0 secara umum adalah menyediakan komponen-komponen yang memungkinkan untuk membuat program aplikasi yang sesuai dengan tampilan dan cara kerja MS-Windows, diperkuat dengan bahasa pemrograman object pascal yang sangat terkenal.

Khusus untuk pemrograman database, Borland Delphi 5.0 menyediakan fasilitas obyek yang sangat kuat dan lengkap, sehingga memudahkan programmer dalam membuat program untuk aplikasi database. Selain menyediakan format database sendiri, yaitu format database paradox dan dBase, Borland Delphi 5.0 juga dapat menangani berbagai macam format database, antara lain MS-Access, ODBC, SysBASE, Oracle dan lain-lain.

2.3.2 Memulai Borland Delphi 5.0

Memulai Borland Delphi 5.0 dapat dilakukan dengan berbagai cara, yaitu sebagai berikut :

1. Klik ikon Start pada sistem operasi MS-Windows.

2. Tunjuk Programs, lalu pilih Borland Delphi 5 dan Delphi 5.

3. Lalu akan memunculkan tampilan Borland Delphi 5 yang siap dipakai.

2.3.3 Istilah pada Layar

Setelah beberapa saat kemudian muncul tampilan seperti gambar di bawah ini dan berikut penjelasan mengenai komponen-komponen yang menyusun layar delphi.
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Gambar 2.1 Tampilan utama Borlad Delphi

2.3.3.1 Main Menu

Main Menu Delphi terdiri dari dua komponen yaitu bar menu dan bar title. Bar menu menampikan menu yang berisi perintah-perintah pada Borland Delphi 5.0, sedangkan bar title menampilkan judul proyek Delphi yang sedang dikerjakan.

2.3.3.2 Toolbar

Toolbar sering juga disebut dengan SpeedBar berisikan sekumpulan tombol yang digunakan untuk melakukan beberapa operasi pada menu utama. Setiap tombol pada toolbar mempunyai sebuah tooltip yang berisi informasi mengenai fungsi dari tombol tersebut. 

2.3.3.3 Component Pallete

Component palette berisi kumpulan komponen yang menjadi ciri Delphi sebagai sebuah bahasa pemrograman visual. Semua komponen yang tersedia pada Component palette disebut dengan Visual Componenet Library (VCL). Komponen inilah yang digunakan untuk mendesain tampilan program yang dibuat. Komponen visual itu dikelompokkan sesuai dengan kegunaan masing-masing. 

2.3.3.4 Object Inspector

Object Inspector merupakan penghubung antara tampilan aplikasi yang dibuat dengan kode yang membuat program aplikasi berjalan. Umumnya 2 hal yang dapat dilakukan oleh Object Inspector. Masing-masing adalah penetapan properties bagi komponen-komponen dalam form (termasuk penetapan bagi for itu sendiri),  dan penetapan prosedur-prosedur event handler.

Properties adalah atribut yang menentukan tampilan serta respon dari suatu komponen. Sedangkan event adalah peristiwa atau kejadian yang diterima oleh suatu objeck misalnya, klik, drag, tunjuk dan lain-lain.

2.3.3.5 Form Desain 

Form Desain merupakan lembar desain user interface dari aplikasi yang dibuat. Form Desain ini menjadi pondasi tempat diletakkannya komponen  visual yang dimiliki oleh Delphi, sesuai dengan keinginan. Bentuk dan penggunaan standar form Delphi ini sesuai dengan standar jendela pada windows 98.

2.3.3.6 Code Editor

Bagian yang terpenting di lingkungan Delphi adalah jendela penyuntingan (kode editor). Jendela ini dipakai untuk menuliskan program Delphi yang dirancang. Code editor berisi fasilitas-fasilitas highlight untuk memudahkan menemukan kesalahan, kerangka program sehingga tidak perlu menuliskan seluruh program dan fasilitas-fasilitas lainnya. Dengan code editor ini dapat mengakses dan memodifikasi kode-kode yang menjalankan program aplikasi yang telah dirancang. 
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