INTISARI

Sekolah sebagai salah satu pelayanan bidang pendidikan formal yang ada harus mampu menyediakan informasi yang dibutuhkan oleh murid-muridnya, sehingga dengan semakin mudah para murid dalam mendapatkan informasi yang mereka butuhkan, maka semakin terbukalah peluang terciptanya tenaga-tenaga ahli masa depan. Tempat pertama yang dituju oleh para murid dalam mencari informasi  yaitu Perpustakaan Sekolah. Untuk membantu para pustakawan sekolah dalam meningkatkan pelayanannya maka dirancanglah sebuah aplikasi yang bertema komputerisasi pengolahan data sirkulasi buku ini. Aplikasi ini khusus dirancang untuk digunakan di SMU Negeri 1 Sewon Yogyakarta. 

Aplikasi ini terdiri dari tujuh bagian yaitu;  bagian perekaman data judul buku, bagian perekaman buku baru masuk, bagian perekaman data anggopta baru, bagian perekaman data transaksi peminjaman buku, bagian perekaman data pengembalian buku, bagian perekaman data transaksi pembayaran denda keterlambatan pengembalian buku dan bagian perekaman data transasksi penggantian buku yang hilang. 

Dengan adanya Komputerisasi Pengolahan Data Sirkulasi Buku di SMU Negeri 1 Sewon Yogyakarta, diharapkan dapat membantu petugas/pustakawan di Perpustakaan Sekolah SMU Negeri 1 Sewon Yogyakarta dalam melakukan proses inventarisasi dan peminjaman buku serta penyediaan informasi bagi anggota yang membutuhkannya sehingga pelayanan dapat dilakukan dengan cepat dan efisien.

