INTISARI

Kesehatan merupakan hal yang sangat utama dalam kehidupan manusia, oleh karena itu untuk menjaga agar tetap sehat dan  untuk  sarana penyembuhan penyakit atau gejala sakit selain olah raga  tentu saja diperlukan suatu lembaga atau yayasan yang bergerak dalam bidamg kesehatan. Oleh sebab itu di  Kabupaten Kulon Progo sekitar awal tahun 2000 lalu didirikan sebuah Klinik ‘Citra Paramedika’ yang mana keberadaan klinik ini sangat berperan besar dalam usaha pemenuhan kesehatan masyarakat.

Dengan semakin besarnya keinginan masyarakat terhadap kebutuhan kesehatan, tentunya mendorong pihak klinik untuk memberikan pelayanan yang betul-betul diinginkan masyarakat dengan tingkat biaya yang terjangkau, dan lokasi yang bisa dijangkau semua kendaraan umum.


Dalam rangka turut memperluas jangkauan pelayanan di bidang kesehatan maka klinik ini didirikan dengan tujuan :

· Menurunkan angka kesakitan 

· Menurunkan angka kematian ibu, bayi (usia 0-12 bulan) dan balita (usia 1-5 tahun)

Dengan kondisi klinik yang serba terbatas dalam sarana prasarana dan paramedis yang melayani maka belum semua jenis penyakit dapat ditangani karena keterbatasan itu. Sehingga jika ada pasien yang tidak dapat dilayani di klinik ini akan dirujuk ke rumah sakit umum atau spesialis.
 

