INTISARI

Perkembangan dunia informasi saat ini semakin cepat memasuki berbagai bidang, internet merupakan salah satu fasilitas yang menyediakan informasi yang sangat banyak. Karena mahalnya biaya dalam mengakses fasilitas internet tersebut, maka banyak pengusaha kecil maupun besar yang berusaha untuk medirikan usaha dalam rangka memberikan pelayanan akses internet secara murah.

Salah satunya yaitu usaha dalam bidang pemberian pelayanan fasilitas untuk mengakses internet dengan biaya murah yaitu didirikannya suatu (warung internet) atau warnet.

Dengan mendirikan warung internet, maka jasa sebagai penyedia layanan akses internet dapat memberikan pelayanan tersebut kepada orang lain yang membutuhkan. “Amaco Warnet - Yogyakarta” merupakan salah satu usaha yang dikhususkan dalam memberikan pelayan fasilitas dalam mengakses internet. Usaha warnet ini telah berkembang dengan cepat, setelah sekian lama maka terjadi suatu masalah yaitu,  bagaimana mengelolah pendapatan tersebut serta bagaimana mencatat tentang Pengguna atau pemakai yang menggunakan fasilitas akses internet .

Dilihat dari proses kerja usaha warnet ini, Amaco warnet melakukan perhitungan pengolahan data secara manual. Hal ini sangatlah tidak efisien karena sangat membutuhkan waktu. 
Dapat diketahui bahwa dalam pemeliharaan warnet ini tidaklah semudah yang pengelolah sering bayangkan. Selain keuletan, warnet yang mengimplementasikan teknologi komputer membutuhkan pengawasan terutama jika sebagai pemilik tidak selalu berada di lokasi dan mempercayakannya ke karyawan atau operator (yang mengoperasikan program). Tahukah bahwa mengoperasikan suatu warnet ataupun seseorang sebagai pengelolah dalam hal yang berkaitan dengan masalah keuangan, terutama perhitungan biaya, akan menjadikan syak wasangka yang tidak jelas antar pemilik dan pengelolah. Hal ini yang harus diantipasi karena menguras tenaga dan pikiran. Selain itu, menggunakan sistem manual seperti lembaran kerja yang dibuat menggunakan Excel untuk membuat laporan tentang pendapatan biaya warnet, adalah sangat tidak terorganisir dan membutuhkan juga tenaga yang memang sudah terdidik untuk melakukan hal-hal seperti pencetakan, menyimpan ke lokasi direktori yang benar, dan sebagainya. Maka dari hal tersebut menimbulkan sebuah pertanyaan:  Bagaimanakah mengelola warnet tesebut dengan database ?

Salah satu perkembangan yang penting adalah semakin dibutuhkannya penggunaan alat pengolah data yang berfungsi untuk menghasilkan informasi yang dibutuhkan. Usaha pengusaha yang ingin mengembangkan usaha dan mencapai sukses harus mengikuti era informasi dengan menggunakan alat pendukung pengolah data yaitu komputer. 
Dengan adanya komputer sebagai alat pengolah data, maka semua bidang dalam suatu perusahaan ataupun instansi dapat dikomputerisasikan, dalam hal ini bidang-bidang yang dianggap penting dan utama karena hal tersebut dapat mendukung keberhasilan suatu perusahaan dalam mencapai tujuannya. 

Dari hal diatas dapat disimpulkan bahwa betapa sulitnya pekerjaan yang dilakukan secara manual tersebut. Sesuai dengan permasalahan yang dihadapi dalam usaha warnet tersebut, penulis dalam menyelesaikan tugas akhir ini  mencoba merancang sistem komputerisasi  yang menyangkut  masalah data penyewaan sarana internet. Adapun judul yang diberikan  adalah sebagai berikut "Program Pencatat Sewa Akses Internet Di Amaco Warnet  - Yogyakarta". 
