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BAB V

PENUTUP

V.1. Kesimpulan 


Dari hasil pembuatan sistem komputerisasi program pencatat sewa akses internet di Amaco Warnet - Yogyakarta, maka dapat disimpulkan : 

a. Sistem komputerisasi  program pencatat sewa akses internet di Amaco Warnet – Yogyakarta, bila dibandingkan dengan pengolahan data secara manual lebih menguntungkan, karena bisa mengetahui dengan cepat jumlah pendapatan atas sewa akses internet maupun kecepatan dalam proses pemasukan data.

b. Pembagian antara waktu biaya antara jam normal dan jam happy hour dapat dipermudah, Serta fungsi pembiayaan yang cukup adil dan merata dan dapat menghitung secara efektif.

c. Selain banyak memberikan keuntungan dengan menggunakan komputerisasi juga dapat menghemat waktu dalam proses pembuatan laporan dan juga dapat memperkecil tingkat kesalahan terhadap perhitungan biaya. 

d. Pemberian diskon kepada member aktif akan saling memberikan keuntungan kepada kedua belah pihak yaitu, pihak pengguna dan pihak pemilik warnet.
V.2. Saran-Saran

a. Buatlah backup data sesering mungkin untuk menghidari dan memperkecil kehilangan data atau kerusakan data.

b. Setiap pertama kali program dijalankan, alangkah baiknya selalu mengecek dan memperhatikan setting biaya jika terjadi perubahan.
c. Disini tidak diberikan program untuk mem-backup data perhitungan biaya secara otomatis. Karena disini penulis mempunyai kendala terhadap pembuatan program. Dengan alasan ketika terjadi suatu hal yang tidak dinginkan, misalnya padamnya aliran listrik maka program ini tidak dapat menyimpan data secara otomatis.
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