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BAB I

PENDAHULUAN

I.1. Latar Belakang Masalah

Perkembangan dunia informasi saat ini semakin cepat memasuki berbagai bidang, internet merupakan salah satu fasilitas yang menyediakan informasi yang sangat banyak. Karena mahalnya biaya dalam mengakses fasilitas internet tersebut, maka banyak pengusaha kecil maupun besar yang berusaha untuk medirikan usaha dalam rangka memberikan pelayanan akses internet secara murah.

Salah satunya yaitu usaha dalam bidang pemberian pelayanan fasilitas untuk mengakses internet dengan biaya murah yaitu didirikannya suatu usaha (warung internet) atau warnet.

Dengan mendirikan warung internet, maka jasa sebagai penyedia layanan akses internet dapat memberikan pelayanan tersebut kepada orang lain yang membutuhkan. “Amaco Warnet - Yogyakarta” merupakan salah satu usaha yang dikhususkan dalam memberikan pelayan fasilitas dalam mengakses internet. Usaha warnet ini telah berkembang dengan cepat, setelah sekian lama maka terjadi suatu masalah yaitu tentang bagaimana mengelolah pendapatan tersebut serta bagaimana mencatat tentang pengguna atau pemakai yang menggunakan fasilitas akses internet .

Dilihat dari proses kerja usaha warnet ini, Amaco warnet melakukan perhitungan pengolahan data secara manual. Hal ini sangatlah tidak efisien karena sangat membutuhkan waktu. 

Dapat diketahui bahwa dalam pemeliharaan warnet ini tidaklah semudah yang pengelolah sering bayangkan. Selain keuletan, warnet yang mengimplementasikan teknologi komputer membutuhkan pengawasan terutama jika sebagai pemilik tidak selalu berada di lokasi dan mempercayakannya ke karyawan atau operator. Tahukah bahwa mengoperasikan suatu warnet ataupun seseorang sebagai pengelolah dalam hal yang berkaitan dengan masalah keuangan, terutama perhitungan biaya, akan menjadikan syak wasangka yang tidak jelas antar pemilik dan pengelolah. Hal ini yang harus diantipasi karena menguras tenaga dan pikiran. Selain itu, menggunakan sistem manual seperti lembaran kerja yang dibuat menggunakan Excel untuk membuat laporan tentang pendapatan biaya warnet, adalah sangat tidak terorganisir dan membutuhkan juga tenaga yang memang sudah terdidik untuk melakukan hal-hal seperti pencetakan, menyimpan ke lokasi direktori yang benar, dan sebagainya. Maka dari hal tersebut menimbulkan sebuah pertanyaan:  Bagaimanakah mengelolah warnet tersebut dengan database ?

Salah satu perkembangan yang penting adalah semakin dibutuhkannya penggunaan alat pengolah data yang berfungsi untuk menghasilkan informasi yang dibutuhkan. Usaha pengusaha yang ingin mengembangkan usaha dan mencapai sukses harus mengikuti era informasi dengan menggunakan alat pendukung pengolah data yaitu komputer. 

Dengan adanya komputer sebagai alat pengolah data, maka semua bidang dalam suatu perusahaan ataupun instansi dapat dikomputerisasikan, dalam hal ini bidang-bidang yang dianggap penting dan utama karena hal tersebut dapat mendukung keberhasilan suatu perusahaan dalam mencapai tujuannya. 

Dari hal diatas dapat disimpulkan bahwa betapa sulitnya pekerjaan yang dilakukan secara manual. Sesuai dengan permasalahan yang dihadapi dalam usaha warnet tersebut, penulis dalam menyelesaikan tugas akhir ini  mencoba merancang sistem komputerisasi  yang menyangkut  masalah data penyewaan sarana internet. Adapun judul yang diberikan  adalah sebagai berikut "Program Pencatat Sewa Akses Internet di Amaco Warnet  - Yogyakarta". 

I.2. Pokok Permasalahan

Meliputi beberapa hal antara Lain:

1. Pengendalian waktu dan harga dalam penggunaan fasilitas akses internet.

2. Pencatatan pemasukan biaya akses internet ke dalam database. 

3. Pemasukan data member (anggota) dan pemasukan data operator (yang mengoperasikan program).

I.3. Batasan Masalah


Ruang lingkup permasalahan terbatas pada  :

1. Pengendalian waktu dan harga dalam penggunaan fasilitas akses internet. 

2. Pencatatan pemasukan biaya pemakaian akses internet ke dalam database.

3. Pemasukan data member (anggota) dan pemasukan data operator (yang mengoperasikan program).

4. Pengaktifan sistem keamanan dengan menggunakan password. 
1.4.  Metode Pengumpulan Data

 
Adapun beberapa metode yang digunakan dalam mengumpulkan data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis yang berjudul “Program Pencatat Sewa Akses Internet di Amaco Warnet – Yogyakarta”, yaitu:

1. Studi Pustaka
Studi pustaka dilakukan dengan cara mempelajari teori-teori literatur dan buku-buku yang berhubungan dengan objek karya tulis sebagai dasar dalam pembuatan karya tulis.

2. Studi Lapangan
Studi lapangan dilakukan dengan cara wawancara secara langsung dengan pihak pengelolah warnet. Hal ini dilakukan untuk mendapatkan data-data dan keterangan-keterangan yang berhubungan dengan masalah yang sedang diteliti.

I.5. Sistematika Penulisan Karya Tulis

Secara garis besar karya tulis ini dibagi menjadi lima bab yaitu :

BAB  I   Pendahuluan 

Pada bab ini berisi tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, sistematika penulisan karya tulis.

BAB  II Program Pencatat Sewa Akses Internet di Amaco Warnet - Yogyakarta

Pada bab ini menguraikan tentang keberadaan usaha pengelolaan warnet dan bagaimana usaha warnet tesebut melakukan proses dari sistem yang dikelolanya, penjelasan mengenai strategi pemasaran warung internet, serta cara perhitungan biaya akses internet. 
BAB III Perancangan Sistem

Pada bab ini diuraikan tentang rancangan sistem akan yang akan dibuat, mengenai penjelasan sistem, relasi antar tabel, perangkat pendukung yang digunakan, perancangan tabel dan perancangan keluaran.

BAB IV Pelaksanaan Aplikasi Program

Pada bab ini menjelaskan tentang penerapan sistem dalam program dan pelaksanaan sistem berupa perancangan masukan serta langkah-langkah program yang yang harus dilaksanakan dengan gambar-gambar yang terinci.
BAB V  Penutup

Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dari analisa sistem aplikasi yang dibuat serta saran-saran agar sistem yang dijalankan dapat berjalan dengan lancar.

1

