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BAB I

PENDAHULUAN
1.1.
Latar Belakang Masalah

Teknologi merupakan bagian dari kehidupan manusia serta sarana untuk meningkatkan kualitas hidup. Perkembangan teknologi berjalan sedemikian pesat termasuk teknologi informasi yang merambah hampir di seluruh aspek kehidupan. Hal ini dapat dirasakan hasilnya terutama di bidang ilmu pengetahuan dan teknologi.

Salah satu sumber informasi modern saat ini adalah melalui dunia komputer yang dikenal dengan internet. Dengan kecanggihannya segala macam informasi dapat diperoleh dalam waktu yang relatif singkat. Bahkan dalam hitungan detik, internet akan memberikan informasi yang diperlukan. Kendala yang seringkali terjadi adalah mahalnya piranti pendukung sebagai modal dasar yang diperlukan antara lain komputer dan kelengkapannya serta ketersediaan jaringan telepon yang saat ini masih belum terjangkau bagi sebagian besar masyarakat.

Melihat peluang inilah banyak bermunculan perusahaan yang bergerak dibidang penyedia layanan jasa internet. Usaha tersebut dalam bentuk café internet atau warung internet. Warung Internet (warnet) sebagai salah satu upaya merekayasa dan mengembangkan teknologi informasi menjadi lebih murah dan efisien memberikan solusi bagi pengguna internet untuk dapat mengakses jaringan global dengan biaya yang relatif terjangkau. 

Setiap pelayanan jasa persewaan dibutuhkan pencatatan data yang terus menerus selama warnet masih berjalan. Pencatatan data ini akan terasa kesulitannya jika dilakukan secara manual. Selain membutuhkan perhitungan biaya yang dihitung berdasarkan hitungan menit, pengelompokan data, juga dalam hal penyusunan laporan.

Untuk membantu pencatatan dalam proses transaksi sewa, dibutuhkan software yang khusus menangani proses pencatatan transaksi sewa. Sistem yang dikenal sekarang biasa disebut sistem billing atau sistem tagihan. Dengan adanya software tersebut dimungkinkan dapat membantu pihak pengelola dalam melakukan proses pencatatan data secara lebih rinci dan lebih cepat. Juga pembuatan laporan dilakukan secara otomatis.

1.2. 
Pokok Permasalahan

Dengan semakin berkembangnya jumlah warnet dan frekuensi pengguna jasa internet, maka semakin meningkat pula tuntutan pelayanan yang harus diberikan warnet kepada pengguna atau pelanggannya. 

Kesulitan yang timbul dalam pelayanan jasa internet adalah sulitnya melakukan perhitungan waktu dan tarif akses yang berlaku. Dengan adanya berbagai macam kesulitan perhitungan dalam proses transaksi sewa menyewa, maka pihak pengelola berusaha untuk mengurangi tingkat kesulitan perhitungan dan mempercepat proses transaksi sehingga tidak membutuhkan waktu lama.

1.3. 
Tujuan Penulisan

Salah satu hal yang sering menjadi kendala dalam manajemen operasional sebuah warung internet adalah sulitnya membuat tagihan (billing) yang aktual bagi penyewa atas biaya akses yang dilakukan berdasarkan lamanya waktu dan tarif yang diberlakukan.

Dari pokok permasalahan tersebut penulis tertarik untuk mengangkat permasalahan ini menjadi sebuah topik dengan membuat suatu alat bantu berupa perangkat lunak (software tools) yang dapat menyelesaikan permasalahan dalam pengelolaan data transaksi dalam bentuk komputerisasi pengolahan data persewaan internet di Puri Sari Net.
Karya tulis ini juga bersifat wajib bagi mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta dan sebagai persyaratan untuk menyelesaikan program studi D3.

1.4.
Batasan Masalah

Dari pokok masalah yang ada, diupayakan untuk membatasi dan menganalisa ruang lingkup yang ada agar lebih terarah. Batasan masalah yang ada adalah pada proses pencatatan data transaksi sewa. Adapun batasan yang ditentukan adalah sebagai berikut.

1. Pencatatan data transaksi sewa yang terjadi perekamannya dilakukan hanya satu kali.

2. Pengelompokan data dilakukan secara otomatis guna memberikan laporan yang diperlukan.

3. Pembuatan laporan tagihan dilakukan secara otomatis tanpa memperhatikan laba ruginya dan terbatas pada data transaksi.

1.5. 
Metode Pengumpulan Data

Untuk mempermudah penyusunan skripsi ini digunakan  beberapa metode dalam usaha pengumpulan data, yaitu :

1. Wawancara

Metode pengumpulan data yang dilakukan dengan cara dialog secara langsung dengan pihak pengelola.

2. Observasi

Metode pengumpulan data dengan cara melihat secara langsung tentang sistem kerja yang berjalan selama ini.

3. Studi Pustaka

Metode pengumpulan data yang dilakukan dengan cara membaca dan mempelajari buku-buku referensi dan literatur yang ada hubungannya dengan permasalahan tersebut.

4. Quisioner

Metode pengumpulan data yang dilakukan dengan cara memberikan pertanyaan-pertanyaan dalam bentuk formulir kepada pihak pengelola.

1.6.
Sistematika Karya Tulis

Dalam pembuatan karya tulis ini, digunakan sistematika penyusunan yang telah ditentukan sebagai berikut :
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Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai latar belakang masalah, pokok permasalahan, tujuan penulisan, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II 
LANDASAN TEORI

Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai gambaran umum, sejarah dan perkembangan, struktur kepengelolaan dan tujuan didirikannya warnet Puri Sari Net serta dasar yang mendukung dalam perancangan sistem.

BAB III 
PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan diuraikan mengenai definisi sistem, diagram alir sistem, penjelasan diagram alir sistem, perangkat keras yang digunakan, perangkat lunak yang digunakan, perancangan tabel dan rancangan keluaran.  

BAB IV 
PELAKSANAAN PROGRAM

Dalam bab ini akan dibahas mengenai spesifikasi program dan cara untuk menjalankan program. 

BAB V 
PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran.
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