INTISARI

Karya tulis ini berjudul “Visualisasi Pengenalan Aksara Lampung Untuk Murid SD”. Tujuan penulisan ini adalah agar menjadi kerangka acuan dan arah buat penelitian selanjutnya. Tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah memperkenalkan aksara Lampung kepada murid sekolah dasar pada khususnya dan masyarakat Lampung pada umumnya.

Sistem adalah kumpulan elemen-elemen yang saling berkaitan dan bertanggung jawab memproses masukan atau input,  sehingga dapat menghasilkan keluaran atau output yang sesuai dengan yang diinginkan. Sistem atau program ini dibuat dengan menggunakan perangkat lunak Delphi 5 serta perangkat lunak pendukung lainnya yaitu Adobe Photoshop, Ulead PhotoImpact 7, ACDSee, dan Microsoft Word.

Berdasarkan analisis dapat disimpulkan bahwa Visualisasi Pengenalan Aksara Lampung ini dapat memberikan kemudahan murid sekolah dasar untuk dapat lebih mengenal aksara Lampung serta dapat memberikan kemudahan kepada pihak sekolah atau guru didalam memperkenalkan aksara Lampung kepada murid sekolah dasar.

