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BAB  II

TINJAUAN UMUM 

2.1  Tinjauan tentang DIAZ Craft Whoseller and Retailer


Sejarah singkat Home Industri DIAZ Craft Whoseller and Retailer adalah sebuah usaha yang bergerak dibidang kerajinan tangan, dalam hal ini yaitu menjual berbagai macam kerajinan tangan yang diproduksi dari beberapa daerah didaerah Jogjakarta dan Jawa Tengah. DIAZ Craft Whoseller and Retailer merupakan usaha pribadi yang mana tujuan usaha ini juga berguna untuk menyediakan lapangan kerja bagi masyarakat. DIAZ Craft Whoseller and Retailer terletak di Jalan Adi Sucipto Jogjakarta, yang didirikan tanggal 23 Januari 1987 yang merupakan usaha turun temurun. Saat ini usaha tersebut dikelola oleh kakak beradik Ida dan Yuyun.


Ketika pertama kali home industri ini hanya menyediakan lima sampai sepuluh macam barang saja tetapi saat ini bisa dikatakan cukup besar, ini terbukti dengan makin banyaknya minat konsumen yang datang ke DIAZ Craft Whoseller and Retailer ini, terutama konsumen dari manca negara. Letak DIAZ Craft Whoseller and Retailer sangat strategis karena letaknya di lalu lintas menuju Bandar udara Adi Sucipto Jogjakarta, yang memudahkan para konsumen untuk mampir ataupun sekedar melihat barang kerajinan, baik konsumen yang datang dari mancanegara ataupun konsumen domestik yang menggunakan jasa angkutan udara karena pasri akan melewati daerah ini.


Bentuk usaha dari home industri DIAZ CrafT ini adalah bergerak dibidang wiraswasta yang termasuk dalam kategori swasta yang dikelola sendiri oleh keluarga dimana manajemennya ataupun system penjualanya masih sangat sederhana yang dikerjakan secara manual sehingga dalam ini sangat membatasi ruang.


Tujuan dari kepemilikan usaha ini adalah untuk membantu peningkatan penghasilan dari pengrajin kerena merupakan tempat penyaluran barang – barang hasil karya dari para pengrajin dan menyediakan lapangan pekerjaan bagi para warga setempat.

2.2  Pengertian Sistem Informasi


Sistem Informasi adalah suatu macam bentuk informasi data dalam kombinasi – kombinasi, yang berguna untuk menerima atau menyampaikan informasi kepada pengguna dengan baik dan benar.


Dalam Sistem Informasi kebenaran dan keakuratan informasi sangatlah penting, agar tidak terjadi kesalahan yang diinginkan maka diperlukan pendukung yang bisa melakukan hal tersebut dan menghasilkan informasi yang baik, efisien serta cepat, yang tentunya memerlukan suatu procedure pengelola, jadwal kerja serta sifat yang mampu melaksanakan proses pengolah data secara menyeluruh yaitu mulai dari pengumpulan data, pemasukan data, perekaman data melakukanprosen penghitungan sampai memperoleh informasi yang dikehendaki.


Sistem informasi sampai menghasilkan laporan atau informasi merupakan satu kesatuan yang saling berhubungan dan bekerja sama yang terdiri atas data, produsen, tenaga kerja pelaksana dan peralatan, sehingga dapat menghasilkan sesuatu yang diinginkan oleh pengguna itu sendiri, itu dapat dikatakan suatu sistem yang disebut “Sistem Informasi”.


Sistem informasi, bila dilakukan sepenuhnya dengan tenaga manusia tanpa bantuan alat bantu lainnya, maka akan banyak mengalami kesulitan. Untuk mengantisipasi hal tersebut, maka diperlukan alat bantu dalam pengolahan data yang mempunyai kemampuan cukup akurat dan handal dalam hal ini, yaitu dengan menggunakan bantuan komputer dalam pengolahan datanya yang dikenal dengan istilah Sistem Pengolahan Data Elektronik (PDE).


Sistem yang baik mendukung tercapainya tujuan tertentu, hal ini tidak lepas dari berbagai komponen yang saling berhubungan dan mempunyai tujuan yang sama dalam menyempurnakan sistem tersebut. Untuk menunjang kemanpuan sistem secara optimal diperlukan suatu perangkat pendukung yaitu komputer. Komputer merupakan suatu sistem pengolahan data yang terdiri dari perangkat keras dan perangkat lunak.


Perangkat keras adalah komponen-komponen pendukung kinerja dari komputer. Komponen tersebut terdiri sebagai berikut:

1. Central Procession Unit (CPU) yang berfungsi sebagai pengolahan data.

2. Monitor untuk menampilkan data.sebelum dicetak

3. Keyboard yantiu untuk memasukkan data.

4. Printer untuk mencetak hasil kerja.

5. Mouse yaitu untuk mengarahkan pada proses selanjutnya.

2.3  Gambaran Mekanisme Pengolahan Data Penjualan di DIAZ Craft

       Penjualan di DIAZ Craft terdiri dari 2 mekanisme penjualan yaitu secara langsung dan tidak langsung. 

1. Secara langsung.

Yang dimaksud dengan penjualan secara langsung adalah bila seorang pelanggan atau bukan pelanggan datang membeli barang dan membayarnya langsung secara tunai. Disini bisa dikatakan satu transaksi telah selesai. Untuk harga jual ditentukan sebesar  prosentase 15% diatas harga beli dan tidak diinputkan secara langsung.

2. Tidak langsung

Yang dimaksud dengan penjualan secara tidak langsung adalah apabila seorang pelanggan datang melakukan transaksi pemesanan barang yang biasanya pemesanan tersebut dalam kapasitas yang cukup besar dan pada pemesanan awalnya pelanggan tersebut membayar uang muka  sesuai dengan yang sudah ditentukan dan transaksi ini berakhir setelah pelanggan melunasi kekurangan pembayarannya. 

2.4   Mengenal Sepintas Bahasa Pemograman Delphi


Ide pemunculan Delphi sebenarnya berasal dari bahasa pemrograman yang cukup terkenal yaitu pascal. Setelah mengalami banyak perubahan dan perbaikan dalam program Delphi, dari Pascal for Windows sampai akhirnya tahun 1995 muncul Delphi 1 dan terus berkembang sampai tahun 1999 Delphi 5.0 dapat muncul ke permukaan.


Kemampuan umum Delphi 5.0 secara umum adalah meyediakan komponen-komponen yang memungkinkan kita membuat program aplikasi yang sesuai dengan tampilan dan cara kerja Ms-Windows.

2.5  Mengenal IDE Delphi


Pada dasarnya IDE Delphi dibagi menjadi enam bagian utama yaitu Menu, Speed Bar, Component Palatte, Form Designer, Code Editor dan Object Inspector.

1. Menu 

Menu Delphi memiliki kegunaan seperti menu pada aplikasi Windows lainnya. Dari menu ini kita dapat memanggil atau menyimpan program, menjalankan dan melacak bug program. Singkatnya segala sesuatu yang berhubungan dengan IDE Delphi, dapat dilakukakn dari menu.

2. Speed Bar 

Speed Bar berisi kumpulan tombol yang tidak lain adalh pengganti beberapa item menu yang sering digunakan. Dengan kata lain, setiap tombol pada Speed Bar menggantikan salah satu item menu.

3. Component Palette 


Component Palatte berisi kumpulan tombol yang tidak lan icon yang melambangkan komponen-komponen pada VCL (Visual Componenet Library). Component Palette terdiri dari beberapa tab yang diantaranya Standart, Additionals, Data Acces, Win32 dan lain-lain.

4. Form Designer

Ini merupakan tempat dimana kita dapat merancang jendela dari aplikasi Windows. Perancangan form dilakuakn dengan meletakkan komponen yang diambil dari Component Palette.

5. Code Editor

Code Editor adalah tempat diman kita menuliskan program.disini kita meletakkan pernyataan-pernyataan dalam bahasa Object Pascal.

6. Object Inspector

Ini berfungsi untuk menguah karakteristik sebuah komponen. Pada object inspector, kita melihat ada dua tab yaitu Properti dan Event. Pada tab Properti, kita bisa mengubah property dari komponen kita sedangkan pada tab Event kita dapat menyisipkan kode untuk menangani kejadian tertentu. Kejadian bisa dibangkitkan karena beberapa hal, seperti pengklikan Mouse penekanan tombol Keyboard dan lain-lain.
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