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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi dewasa ini khususnya teknologi internet komputer berbasis internet sudah sangat maju dan pesat. Internet pada dasarnya merupakan suatu teknologi informasi dan komunikasi yang global yang mampu mengabaikan faktor perbedaan geografis. Dalam fungsinya, sebagai sumber dan media informasi global, internet mampu menyampaikan informasi dalam berbagai bentuk secara interaktif dan cepat. Internat kemudian berkembang dan dapat dipercaya sebagai pustaka informasi yang begitu lengkap. Intenet menjadi suatu media informasi yang tidak mudah untuk dibatasi. Internet tetap menjadi suatu teknologi baru di bidang komputer dan komunikasi yang mampu memberikan berbagai kemudahan bagi para pemakainya. Pada saat ini untuk mengumpulkan data-data/informasi mengenai keberadaan candi-candi yang tersebar di Indonesia sangatlah tidak gampang seperti yang kita kira sebelumnya. Kita memerlukan waktu dan tenaga yang cukup banyak untuk mengumpulkan informasi tersebut. Sehingga nantinya dapat dinikmati oleh kalangan masyarakat maupun wisatawan mancanegara. Karena keterbatasan waktu dan tenaga  maka, informasi mengenai candi-candi tersebut dapat kita lihat melalui media komputer dengan melakukan on-line pada internet. Misalnya kita akan mencari informasi mengenai sejarah berdirinya candi Borobudur, kita tidak usah repot-repot datang ke lokasinya. Karena lokasi candi-candi di Indonesia tersebar luas tidak hanya di Jawa Tengah melainkan  terdapat juga di Jawa Timur. Lagipula antara lokasi yang satu dengan yang satu lagi cukup jauh, hingga tidak mungkin dalam waktu singkat kita akan mendapatkan informasi mengenai candi tersebut. Oleh sebab itu, dengan teknologi komputer berbasis on-line kepada internet, dengan hitungan detik kita akan mendapatkan informasi yang kita butuhkan. Begitu cepat, mudah ,akurat dan tidak mengeluarkan banyak biaya untuk memperoleh informasi yang bermanfaat itu. 

1.2 Pokok Masalah

Menitikberatkan pada pokok masalah Sistem Informasi Candi-candi di  Indonesia  berbasis Web. Database yang digunakan untuk membuat aplikasi disebut web database. Web database programming saat ini sedang menduduki tangga teratas dalam dunia teknologi komputer khususnya di bidang internet. Karena web database programming berperan sebagai ujung tombak aplikasi website modern dan dinamis.

1.3 Batasan Masalah

Batasan ruang lingkupnya pengembangan sistem aplikasi hanya pada candi-candi di Indonesia. Karena keterbatasan waktu dan informasi yang didapat maka, penulis akan membatasi masalahnya dan membahas yaitu:

· Candi-candi peninggalan agama Budha: Borobudur, Mendut, Sojiwan.

· Candi-candi peninggalan agama Hindu: Prambanan, Penataran, Kidal.

Dari kedua jenis candi peninggalan agama Budha dan Hindu penulispun ingin membatasi permasalahan yang ada pada sistem informasi  candi-candi di Indonesia berbasis Web hanya pada:

1. Sejarah.

2. Lokasi.

1.4 Tujuan Penulisan

Tujuan dari penulisan tugas akhir  ini adalah:

1. Mempelajari dan mendalami pemrograman di dalam pembuatan suatu sistem aplikasi online yang berbasis internet.

2. Menyajikan informasi mengenai candi-candi di Indonesia secara online.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Dalam rangka untuk melengkapi informasi maka metode pengumpulan datanya berupa :

1. Internet

2. Studi Kepustakaan

1.6 Sistematika Karya Tulis

Adapun sistematika karya tulis Sistem Inforamsi  candi-candi di Indonesia berbasis Web adalah sebagai berikut:
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Bab ini berisi tentang penjelasan mengenai latar belakang masalah,pokok masalah,batasan masalah,tujuan penulisan,metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II   LANDASAN TEORI

Bab ini membahas mengenai sejarah singkat dari candi-candi di Indonesia yang meliputi: Candi Kalasan, Candi Plaosan, Candi Mendut, Candi Borobudur, Candi Sewu, Candi Prambanan, Candi Jago, Candi Kidal, dan Candi Badut. Juga membahas mengenai  Pengertian internet, WWW (World Wide Web), Cara kerja Web, Pemrograman HTML, PWS 4.0, Microsoft Access, Pemrograman ASP,Front Page, dan program apliakasi yang berhubungan dengan metode grafis.

BAB III   PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini diuraikan mengenai perancangan sistem dalam mengatur Sistem Informasi Candi-candi di Indonesia berbasis Web, perancangan struktur database yang dibutuhkan, relasi antar tabel, algoritma .


BAB IV   IMPLEMENTASI SISTEM

Bab ini berisi mengenai langkah-langkah didalam menjalankan program pada Sistem Informasi Candi-candi di Indonesia berbasis Web beserta aplikasinya.

BAB V    PENUTUP

Berisi tentang kesimpulan dan saran-saran.
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