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BAB I

PENDAHULUAN
1.2
LATAR BELAKANG MASALAH 

Seiring hampir menjelangnya era globalisasi dimana persaingan untuk mencapai kesuksesan semakin ketat, sehingga perkembangan ilmu informatika ini sangat dirasakan pengaruhnya di segala bidang disiplin ilmu. Hal ini tidak dapat dipungkiri apalagi dengan penanganan data dan informasi yang mempunyai peran sebagai pengendali organisasi serta sebagai sumber informasi dalam mengambil keputusan. Kemajuan dalam ilmu informatika ini sangat membawa dampak positif bagi ilmu-ilmu yang lain, makan dari itu di perlukan pengolahan data yang lebih modern dan dapat menghasilkan informasi yang lebih cepat. 

Karena danya kekurangan informasi yang harus  dipenuhi dengan secepatnya, maka manusia dengan segala aktifitasnya cenderung untuk mempergunakan perlatan yang mutakhir. Peralatan yang sedang berperan dalam semakin hari semakin pesat perkembangannya di jaman ini adalah komputer, karena komputer sebagai alat pengolah data dapat memberikan banyak kemudahan kepada manusia dan yang lebih penting lagi dapat menghasilkan informasi yang lebih cepat dan akurat.

Tetapi komputer tidak dapat bekerja tanpa adanya campur tangan manusia, karena komputer hanya merupakan alat bantu yang dapat menghasilkan suatu informasi dengan pengendalian manusia. Pegendalian yang dilakukan manusia adalah berupa perintah-perintah yang dapat di mengerti dan di laksanakan oleh komputer. Perintah-perintah ini disebut program, dengan inilah masalah dapat di selesaikan dan mendapatkan informasi yang di inginkan. Komputer hanya menyediakan fasilitas-fasilitas dalam bentuk perintah dan manusia sebagai pelaksana.

Organisasi perintis bagi kerja sama regional dibagian bumi ini disebut perhimpunan di asia tenggara, yang lazim disebut ASA (Asia South Association) yang didirikan bersama oleh Malaysia, Phlipina, Thailand, melalui deklarasi Bangkok tanggal 31 juli 1967. ASEAN merupakan pertumbuhan langsung dari ketiga negara ASA, di tambah Indonesia dan Singapura. ASEAN (Association of South East Asia Nation) terbentuk setelah berlangsung pertemuan dalam rangka perundingan di tempat peristirihatan di tepi pantai Bangsaen di Bangkok, yang terjadi kesepakatan 5 negara untuk memperluas ASA dan akhirnya deklarasi Bangkok menghasilkan suatu perhimpunan yang disebut dengan ASEAN.

Maksud dan tujuan didirikan ASEAN (Association of South East Asia Nation) :

· Mempercepat pertumbuhan ekonomi, kemajuan sosial dan perkembangan kebudayaan dari wilayah ini melalui usaha-usaha bersama, berdasarkan semangat persamaan, persekutuan bangsa-bangsa Asia Tenggara.

· Memajukan perdamaian dan stabilitas regional dengan jalan saling menghormati keadilan dan tata tertib hukum dalam hubungan antar negara di wilayah ini, di samping menaati prinsip-prinsip dari piagam PBB

· Kerjasama aktif dalam kepentingan bersama dibidang ekonomi, sosial, Saling memberi bantuan dalam fasilitas-fasilitas latihan dan penelitian, dalam sektor pendidikan, profesi, teknik, dan administrasi.

· Bekerjasama secara efektif dalam  menitikberatkan di bidang pertanian dan industri dalam perluasan perdagangan termasuk studi mengenai masalah perdagangan komoditi internasional dalam memperbaiki fasilitas angkutan dan komunikasi dan dalam memajukan taraf hidup rakyat masing-masing negara.

· Meningkatkan studi mengenai Asia Tenggara 

· Memelihara kerjasama yang erat dan menguntungkan dengan organisasi internasional dan regional yang mempunyai tujuan sama.

Negara-negara ASEAN adalah Indonesia, Malaysia, Philipina, Thailand, Singapura, Brunai Darussalam, Vietnam, Kamboja, Laos, Myanmar

Kemampuan-kemampuan komputer antara lain: 

1. Dapat bekerja dengan kecepatan tinggi.

2. Mempunyai  tingkat ketelitian yang tinggi.

3. Kemampuan mengingat yang besar.

Mengingat semakin kompleksnya masalah dengan perkembangan teknologi yang semakin maju, maka komputer sebagai solusinya dari sekian banyaknya masalah yang harus di tangani salah satunya adalah penggunaan komputer untuk menginformasikan potensi dan identitas negara-negara ASEAN.

Karya tulis dengan judul “SISTEM INFORMASI NEGARA-NEGARA ASEAN” dimaksudkan untuk menampilkan informasi tentang negara-negara ASEAN dengan berbasis Internet. Melalui Aplikasi Borland Delphi dengan menu-menu yang diharapkan dapat memberikan informasi yang maksimal tentang ASEAN.

1.3
POKOK MASALAH 

Pokok masalah yang di bahas dalam karya tulis ini adalah mengenai Sistem Informasi Negara-Negara ASEAN.

1.4
BATASAN PERMASALAHAN

Batasan permasalahan dalam penulisan karya tulis ini adalah tentang informasi negara ASEAN (Informasi tentang berdirinya, Pemerintahan, Agama, Suku, Hasil bumi, Bandara internasional, Dan lain lain.)

1.5
TUJUAN KARYA TULIS

Tujuan penulisan karya tulis ini adalah sebagai  syarat untuk menyelesaikan studi jenjang D3/Program Studi MI di STMIK AKAKOM Jogjakarta

1.6
METODE PENGUMPULAN DATA

Untuk mendukung kelengkapan serta kelancaran dalam pembuatan karya tulis ini digunakan metode pengumpulan data sebagai berikut:

· Studi pustaka

· Internet 

Metode pengumpulan data dengan studi pustaka adalah mengumpulkan data dan membaca bahan-bahan untuk teori yang di perlukan sebagai landasan dalam penyusunan karya tulis ini.

Metode pengumpulan data dengan internet adalah dengan cara mencari data melalui situs-situs yang berhubungan dengan judul karya tulis ini. 
1.7
SISTEMATIKA KARYA TULIS

Sistematika karya tulis ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut:

BAB I Pendahuluan

Dalam bab ini berisikan sejarah berdirinya ASEAN, latar belakang masalah, pokok masalah, batasan permasalahan, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data, sistematika karya tulis.

BAB II  Landasan Teori

Bab ini membahas sejarah singkat organisasi ASEAN yang terdiri dari beberapa negara, dalam hal ini juga dijelaskan tentang dasar-dasar pemrograman Borland Dephi dan pemrograman yang berhubungan dengan grafis.

BAB III Perancangan sistem 

Dalam bab ini berisikan sistem perangkat lunak, sistem perangkat keras, bagan alir, perancangan berkas, perancangan masukan dan perancangan keluaran

BAB IV Pelaksanaan Program

Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi program, cara menjalankan program, pengisian, pengendalian, penghapusan, menampilkan data, dan mencetak data.

BAB V Penutup

Dalam bab ini berisikan tentang kesimpulan dan saran.
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