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INTISARI
Perkembangan teknologi di Indonesia terasa semakin cepat dewasa ini. Hampir semua bidang kehidupan dalam masyarakat telah menggunakan teknologi sebagai alat bantu dalam melakukan kegiatan ehari-hari. Penggunaan teknologi ebagai alat bantu ini dimungkinkan karena perkembangan teknologi itu sendiri juga telah berkembang sedemikian pesatnya, sehingga membuat pengguna semakin mudah untuk menyerap dan mengaplikasikan kemampuan teknologi tersebut dalam kegiatan sehari-haru, baik di rumah maupun di kantor.

Perkembangan teknologi telah merambah di berbagai bidang. Salah satu bidang yang mengalami perkembangan secara cepat adalah teknologi informasi. Teknologi informasi sekarang ini sudah merupakan kebutuhanm pokok bagi setiap manusia yang menginginkan adanya kemajuan dan perubahan menuju arah kehidupan yang lebih baik. Teknologi informasi ini sendiri dapat merambah di berbagai sektor kehidupan. Cakupan bidang teknologi informasi ini meliputi banyak hal, seperti jasa perbankan, keuangan, perdagangan, pendidikan, transportasi, bahkan dapat digunakan juga dalam industri berskala kecil.

Salah satu hasil produk dari perkembangan teknologi informasi yang sudah berkembang dengan pesat saat ini adalah internet. Menyebut internet berarti sama seperti kita menyebut modernisasi, globalisasi maupun internasionalisasi. Media inbternet sekarang ini sudah menjadi bagian dari kehidupan manusia modern. Pngguna internet semakin lama semakin bertambah tiap tahunnya, seiring dengan pertambahan jumlah kepemilikan komputer dan telepon seluler. Pada perkembangan di masa mendatang diperkirakan bahwa dunia jasa perdagangan membutuhkan layanan yang berbasis internet.

Saat ini internet telah merambah di berbagai sektor kehidupan manusia. Dari mulai informasi hiburan, pendidikan, perdaganan, perbankan dan lain-lain. Kesemarakan dunia internet tidak akan pernah surut, bahkan akan semakin melaju yang disebabkan oleh perkembangan teknologi informasi itu sendiri sebagai salah satu penggerak utama transformasi ekonomi menuju ekonomi dunia yang baru yang banyak disebut dengan nama e-commerce. Di dalam e-commerce itu sendiri mengandung arti perdagangan dan atributnya yang didukung oleh kemampuan teknologi tersebut.

Sebagai salah satu media baru dalam dunia perdaganan dan jasa, maka internet dipandang oleh sebagian orang sebagai media yang efektif dan efisien untuk mempromosikan suatu produk tertentu. Apalagi di masa mendatang dengan adanya area perdagangan bebas yang akan menciptakan iklim persaingan yang ketat, maka media internet diharapkan dapat memberikan kekuatan bagi suatu produk untuk bersaing dengan produk sejenis yang lain yang masih menggunakan media konvensional sebagai sarana untuk berpromosi. Dengan menggunakan internet sebagai salah satu media untuk berpromosi, maka diharapkan dapat memberikan keuntungan yang signifikan bagi perusahaan. Selain  itu juga dapat dipandang sebagai salah satu investasi citra produk di masa mendatang.
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