INTISARI


Pengetahuan nilai-nilai luhur oleh generasi muda sangatlah penting dan besar artinya bagi kelangsungan  hidup dan perkembangan bangsa Indonesia. Salah satu nilai luhur itu adalah tentang adat-istiadat dan kebudayaan .

Dalam era globalisasi sangatlah penting mengetahui sejarah perkembangan budaya nusantara, seni dan  budaya sangatlah erat hubungannya dengan Pariwisata, baik dalam pemasukan devisa negara maupun dalam mengangkat citra atau harkat dan martabat Bangsa Indonesia.

Keberagaman kebudayaan, adat-istiadat, bahasa, lagu, tari-tarian, agama, suku, adalah merupakan kekayaan yang besar. Untuk mempelajari satu demi satu budaya pada tiap-tiap propinsi di Indonesia jelas sangat sulit dan membutuhkan biaya yang besar, maka dari berbagai sumber/literatur penulis merangkum dalam karya tulis berjudul “sistem informasi adar-kebudayaan di Indonesia”.

Dimulai dari daerah-daerah /propinsi yang berada di wilayah kedaulatan Indonesia, dimana setiap propinsi di Indonesia memiliki ciri khas sendiri sendiri dari segi Bahasa Daerah, Agama, Lagu Daerah, Tari-tarian, Suku Bangsa, Kesenian Daerah, Model Rumah adat, Senjata Adat, Plat Nomor kendaraan Bermotor, Komuditas, Bahan Galian, Industri dan lain-lain.

Dalam Sistem Informasi Adat dan Kebudayaan Daerah di Indonesia yang mencakup wilayah dari Propinsi Aceh hingga Irian Jaya minus Timor-Timor terdiri dari 26 propinsi. Setiap propinsi akan menampilkan Informasi tentang adat dan kebudayaan daerah/propinsi tersebut dimana informasi ini dapat juga dilihat dan dinikmati dengan menggunakan fasilitas multimedia.

Pemasukan data dan atau perubahan data dapat dilakukan sewaktu waktu jika mengetahui passwordnya, password ini berfungsi untu mengendalikan sistem agar selalu aman dan hanya orang yang berhak sajalah yang dapat mengubah data atau menambah dan mengurangi data.

Perolehan informasi dapat dilakukan dengan mengakses atau menyoroti titik merah di tiap propinsi,  sedangkan untuk dokumentasi juga ada fasilitas pencetakkan ke media kertas/printer, Informasi mengenai gambar bergerak dan suarua dapat diakses dalam fasilitas multimedia.

