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BAB I

PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi saat ini terutama di bidang komputer telah banyak memberi dukungan bagi suatu sistem pengolahan data. Sistem pengolahan data berfungsi untuk mengumpulkan, mengklasifikasikan, mengatur, mencocokkan, membandingkan dan menyaring data-data guna mendapatkan informasi yang lebih berguna. Sistem pengolahan data menggunakan komputer akan memberikan nilai lebih dari segi efisiensi dibandingkan dengan sistem pengolahan data manual.

Untuk mendapatkan nilai lebih dari suatu sistem pengolahan data menggunakan komputer tidak terlepas dari peranan perangkat lunak aplikasi. Perangkat lunak aplikasi membantu pengelolaan sumber daya fisik dan konseptual sistem, oleh karenanya perangkat lunak aplikasi harus memiliki kemudahan untuk dipelajari dan digunakan, atau disebut user friendly. Suatu sistem yang user friendly disebut juga dengan sistem komputer interaktif.

Saat ini sistem komputer interaktif lebih banyak digunakan untuk membantu menyelesaikan banyak permasalahan. Oleh karenanya penyusun merasa tertarik untuk menggali bagaimana sistem komputer interaktif, sejarah perkembangannya, perangkat pendukungnya dan perangkat lunak aplikasi yang dihasilkan sebuah sistem komputer interaktif.

Setiap manusia selalu berusaha memenuhi kebutuhan hidupnya dengan berusaha diberbagai bidang pekerjaan. Tentunya dalam melakukan pekerjaan setiap manusia memiliki kepuasan tersendiri. Kepuasan ini didapat karena mengerjakan pekerjaan sesuai dengan bakat yang dimilikinya. Bakat merupakan karakteristik seseorang berupa kemampuan, motivasi dan kepribadian. Bakat terbentuk secara alami tetapi dapat pula terbentuk karena faktor lingkungan atau keadaan. Tidak banyak orang mengetahui bakatnya. Dengan melakukan suatu tes bakat, maka akan dapat diketahui bakat seseorang.

Tes bakat merupakan salah satu tes yang dikembangkan secara ilmiah oleh para psikolog. Walaupun tes bakat dikembangkan oleh para psikolog, namun orang awam dapat pula melakukan tes terhadap dirinya sendiri dengan cara membaca buku petunjuk tentang tes bakat. Meskipun dilakukan sendiri tetapi harus tetap berpedoman pada tes dan penilaian yang telah dilakukan oleh seorang psikolog sehingga akan mendapatkan hasil mendekati kebenaran.

1.2. Alasan Pemilihan Judul

Buku panduan tes bakat telah banyak beredar dipasaran, namun minat orang untuk melakukan tes bakat ini tidak banyak, hal ini disebabkan karena dalam melakukan suatu tes bakat dirasakan rumit dan membosankan. Kebosanan terjadi karena pada tes bakat diharuskan menjawab serangkaian pertanyaan dalam jumlah banyak, setelah selesai menjawab pelaku tes masih harus melakukan pemeriksaan jawaban dan menentukan skor untuk mendapatkan suatu hasil akhir.

1.3. Hal diatas mendasari gagasan penulis untuk menjadikan tes bakat sebagai permasalahan dalam membuat sistem komputer interaktif. Tes bakat dipandang menarik untuk dibuat dalam sebuah sistem komputer interaktif sebab dalam tes bakat hubungan pemakai dengan sistem selama tes dilakukan dituntut lebih banyak secara langsung dan aktif. Sehingga nantinya dengan menggunakan sistem komputer interaktif diharapkan akan dapat menghilangkan rasa rumit dan membosankan khususnya dalam melakukan tes bakat. Sesuai dengan permasalahan tersebut, maka tugas akhir ini mengambil judul : “PENERAPAN SISTEM KOMPUTER INTERAKTIF UNTUK TES BAKAT”.

1.4. Rumusan Masalah

Tes Bakat yang dilakukan secara manual terasa rumit dan membosankan. Hal ini disebabkan karena pelaku tes bakat secara manual harus menajawab serangkaian pertanyaan, melakukan pemeriksaan jawaban dan penentuan skor jawaban untuk mendapatkan hasil akhir. Bagaimana penerapan Sistem Komputer Interaktif Untuk Tes Bakat dapat memudahkan dan sekaligus menjadi hiburan bagi pemakai dalam melakukan tes bakat.
1.5. Batasan Masalah

Batasan masalah pada tugas akhir ini adalah:

1. Tes bakat meliputi tes kemampuan, tes kepribadian, dan tes motivasi. Semua tes dilakukan dengan memberikan sejumlah pertanyaan berupa kuesioner yang harus dijawab oleh pemakai. Tes kemampuan harus di jawab dalam waktu tertentu sedangkan tes kepribadian dan tes motivasi dilakukan tanpa batasan waktu. Pertanyaan dalam aplikasi ini hanya terbatas pada pertanyaan yang terdapat pada salah satu literatur buku tentang tes bakat, yaitu buku berjudul “Test Your Own Aptitude” karangan Jim Barret dan Geoff Williams.

2. Pengembangan perangkat lunak aplikasi terbatas pada pemrograman Delphi 3.0. Pemrograman Delphi 3.0 lebih banyak menyediakan tampilan secara visual grafik sehingga memiliki kemampuan untuk membuat sebuah sistem komputer intreraktif.

1.6. Tujuan Penulisan

Adapun tujuan tugas akhir ini adalah :

1. Mengetahui dan menggali lebih dalam tentang bagaimana sistem komputer interaktif.

2. Dengan mengetahui sistem komputer interaktif, selanjutnya dapat membuat sistem komputer interaktif.

3. Tes bakat dijadikan bahan pembuatan sebuah sistem komputer interaktif karena pada tes bakat yang dilakukan secara manual dirasakan sulit dan membosankan. Tetapi dengan penerapan sistem komputer interaktif untuk tes bakat diharapkan tes bakat akan dirasakan menjadi mudah dan menyenangkan.

4. Memenuhi kelengkapan kurikulum pada program diploma pada jurusan Manajemen Informatika minat studi Teknik Informatika, Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

1.7. Metode Pengumpulan data

Metode pengumpulan data yang digunakan adalah metode “deskriptif”, yaitu mengumpulkan data, menyajikan dan membahas tanpa melakukan analisis dengan menggunakan metode statistik tertentu. Cara yang digunakan adalah:

a. Studi Literatur

Menggunakan landasan literatur dengan mempelajari teori-teori dari buku-buku dan bacaan yang dapat membantu pemecahan masalah.

b. Riset Lapangan

1. Observasi

Pengumpulan data dengan cara mengadakan pengamatan dan pencatatan secara langsung terhadap kegiatan sesuai dengan obyek masalah yang dibahas guna memperoleh data-data sesuai dengan kebutuhan.

2. Interview

Melakukan wawancara atau tanya jawab dengan para pengguna sistem komputer maupun pada mereka yang baru mengenal sistem komputer sehingga penyusun dapat melakukan penilaian seberapa berhasil keinteraktifan sistem dan memperoleh masukkan tentang keinteraktifan sistem sesuai dengan keinginan pemakai.

1.8. Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan naskah tugas akhir ini sebagai berikut:

BAB I.  PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan diuraikan tentang Latar belakang masalah, alasan pemilihan judul, rumusan masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metodologi pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II. 
LANDASAN TEORI

Menjelaskan konsep dasar sistem komputer interaktif dan  tentang tes bakat basis data, bahasa pemrograman, perancangan masukan, perancangan keluaran, rancangan dialog, Delphi 3.0.

BAB III.
PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan diuraikan Pengertian sistem, sistem pendukung pengolahan data, perancangan sistem, relasi tabel, perancangan berkas, rancangan input, rancangan output.
BAB IV.
IMPLEMENTASI SISTEM

Pada bab ini akan diuraikan tentang sistem yang dibuat dapat menyelesaikan masalah dan menjelaskan hasil evaluasi akhir dari penerapan sistem.

BAB V. 
PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran.
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