BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang 


Hama merupakan masalah yang sering dihadapi petani baik itu hama wereng maupun hama lainya, misal: tikus, penggerek batang, dan lain sebagainya. Dengan ada nya hama dalam area persawahan akan menimbulkan gangguan bagi tanaman tersebut. Banyak dijumpai serangga pada area persawahan namun serangga-serangga tersebut tidak semua merupakan hama penggangu.


Pengenalan terhadap berbagai hama seperti hama wereng ini sangat baik dan bermanfaat bagi petani yang menyangkut dalam hal pengendalaian hama tersebut. Dengan mengenal berbagai serangga yang merupakan hama bagi tanaman ataupun serangga yang sebenarnya merupakan musuh alami hama tersebut, diharapkan nantinya dalam pengendalian hama pada tanaman padi dapat tepat sehingga dapat menjaga kesimbangan alam.

Pengendalian yang sering mengandalkan satu cara yaitu dengan Insektisida. Insektisida merupakan bahan aktif yang berbahaya  yang terkadang menjadi bumerang bagi petani dan musuh alami. Disamping itu insektisida juga dapat mengakibatkan polusi terhadap lingkungan.

Pengendalian alternatif ini di perlukan guna mengurangi penggunaan insektisida tersebut. Dengan pengendalian alternatif yang tidak mengandung bahan kimia ini diharapkan akan memberikan dmapak yang positif bagi lingkungan yaitu terhindar dari pencemaran atau kontaminasi bahan kimia tersebut. Disamping itu juga dapat menjaga kelestarian musuh alami serta kesehatan manusia. Pengendalian hama wereng alternatif itu diantaranya dengan menggunakan Perangkap, Penanama Padi Tahan Wereng, dan Musuh Alami Hama Wereng.


Dengan adanya komputer sebagai alat yang dapat digunakan untuk membuat aplikasi sistem informasi, maka hal ini membuat dorongan untuk mencoba membuat Sistem Informasi Tentang Pengendalian Hama Wereng Pada Padi.

I.2.Pokok Masalah


Berbagai serangga terdapat dalam area persawahan, hama-hama tersebut ada yang menganggu tanaman padi dan ada juga yang menjadi sahabat bagi petani. 

Pengendalian hama padi tersebut merupakan hal yang sangat penting bagi pertumbuhan tanaman. Disamping itu pengendalian yang baik dapat menjaga kebaikan bagi lingkungan dan manusia. Untuk itu perlu adanya penanggulangan hama tersebut yang berupa alternatif di samping penggunaan insektisida yang kadang berbahaya bagi lingkungan dan manusia itu sendiri. 

I.3. Batasan Masalah 

Dengan adanya serangan hama wereng pada tanaman padi, yang bisa menimbulkan kerugian cukup besar pada petani. Memberikan inspirasi untuk menanggulanginya dengan berbagi cara agar hama tersebut dapat dimusnahkan atau paling tidak menghambat pertumbuhan atau perkembang-biakan hama tersebut.

Dalam karya tulis ini dibatasi pada hal-hal sebagai berikut:

a. Hama padi yaitu hama wereng. 

b. Pengendalian dengan pengunaan varietas padi tahan wereng.

c. Pengendalian dengan penggunaan insektisida.

d. Pengendalian dengan penggunaan perangkap.

e. Pengendalian hama wereng oleh musuh alami.

1.4. Tujuan Penulisan 


Dengan adanya penulisan karya tulis ini diharapkan nantinya pengguna mampu mengidentifikasi hama wereng yang ada pada area persawahan. Pengguna juga dapat mengetahui cara mengendalikan hama wereng tersebut secara tepat. Sehingga nantinya dapat terjadi keseimbangan alam . Dengan pengguanaan alternatif penanggulangan hama tersebut juga akan menjaga kehidupan atau siklus musuh alami seperti predator, parasit, dan patogen.
1.5. Metode Pengumpulan Data 


Data diperoleh atau dikumpulkan dengan:

1. Survai di Laboratorium BPTPH di daerah Wijirejo Pandak Bantul.

2. Membaca refrensi buku di perpustakaan daerah Jogjakarta.

3. Referensi buku yang lain.

1.6. Sistematika Penulisan


Sistematika penulisan merupakan kerangka tentang penyusunan tugas akhir, yang ditulis Bab demi Bab. Dalam tugas akhir ini kami membagi menjadi beberapa Bab dan Lampiran, sebagai berikut:

BAB I. PENDAHULUAN

Pada Bab ini membahas tentang latar belakang, batasan masalah dari karya  tulis ini, tujuan penulisan karya tulis ini, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan karya tulis ini. 

BAB II. LANDASAN TEORI

Bab II  berisi tentang landasan teori yang digunakan untuk mendukung penulisan karya tulis ini. Tentang Hama Wereng, Perangkap, Padi Unggul, Musuh Alami,dan Insektisida. Tentang Program Aplikasi yang digunakan yaitu Delphi 5.0.
BAB III. PERANCANGAN SISTEM

Pada BAB III merupakan penjelasan dari perancangan sistem yang merupakan dasar dari pembuatan Sistem Informasi Pengendalian Hama Wereng Pada Padi di Daerah Tropika, yang berupa Diagram Alir Sistem dan penjelasanya, Relasi antar tabel dan penjelasannya, Rancangan Input, dan Rancangan Output.

BAB IV. PELAKSANAAN PROGRAM

Merupakan Bab yang menjelaskan tentang implementasi program Sistem Infomasi Pengendalian Hama Wereng Pada Padi.
BAB V. PENUTUP

  
Berisi tentang kesimpulan dan saran-saran.

LAMPIRAN-LAMPIRAN

