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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Di era globalisasi yang penuh dengan persaingan ini khususnya dalam bidang bisnis dan informasi mengalami kemajuan sangat pesat. Informasi di pandang sebagai aset yang sangat berharga bagi setiap instansi dan harus di kelola dengan baik. Informasi merupakan salah satu sumber daya serta ikut menentukan dalam pengambilan keputusan diantaranya dalam rangka peningkatan kinerja, maka oleh karena itu sangatlah dibutuhkan suatu sistem informasi yang sempurna dan efisien dalam mengolah data yang sangat banyak di dalam perusahaan tersebut. Kegiatan pengolahan data pada suatu perusahaan pada umumnya selalu mengadakan penyempurnaan misalnya bagian barang yang meliputi pembelian dan penjualan untuk menjaga supaya kegiatan jual-beli dapat berjalan dengan lancar.  Seiring dengan lajunya perkembangan teknologi yang pesat, masalah perhitungan serta olah data diselesaikan dengan mudah dengan bantuan komputer. Pada mulanya komputer di rancang sebatas pada perhitungan dengan instruksi-instruksi yang masih sederhana.

Tidak semua data yang diperoleh langsung dapat dikonsumsi oleh para pemakai data, ada sejumlah data yang masih perlu mendapatkan pengolahan terlebih dahulu baru bisa dimanfaatkan. Salah satu yang memerlukan penanganan yang memadai tersebut adalah manajemen pada bagian persediaan barang maupun transaksi penjualan dan pembelian barang. 
Misalnya pencatatan data barang yang jumlahnya sangat banyak sehingga tentunya memerlukan waktu yang lama. Demikian pula halnya dengan pencatatan pembelian dan penjualan barang, daftar harga maupun daftar persediaan barang (stok barang) yang membutuhkan ketelitian, proses yang cepat serta dapat dipertanggungjawabkan guna efisiensi kerja.

Disisi lain penggunaan perangkat keras komputer telah menawarkan sebagai kemudahan dalam menangani pengolahan data-data yang sangat kompleks sehingga menghasilkan informasi yang lebih cepat. Berdasarkan hal tersebut di atas, penyusun bermaksud membahas sistem pengolahan transaksi pembelian dan penjualan khususnya Air mineral pada CV. Panen Raya di Baturaja dengan menggunakan perangkat lunak yang diharapkan dapat menangani proses pengolahan data dengan cepat.

1.2  Pokok Masalah

Melihat banyaknya organisasai atau perusahaan yang sudah mengkomputerisai sistem informasi dan melihat pemasaran yang ada. Dalam melakukan kegiatan usahanya, CV. Panen Raya di Baturaja melakukan kegiatan transaksi pembelian dan penjualan dengan menggunakan cara manual. Dengan adanya sistem informasi pada pengolahan data pembelian dan penjualan barang maka diharapkan dapat menambah dan menghasilkan proses laporan yang cepat dan tepat sehingga dapat menghemat waktu maupun tenaga.

1.3.  Batasan Masalah

         Supaya tidak terlalu luas dalam peninjauan mengenai masalah ini, maka   penulis membatasi permasalahan dalam hal penyusunan Karya Tulis ini. 
Adapun ruang lingkup masalah yang dibahas dalam Karya Tulis ini hanya terbatas pada pengolahan data transaksi pembelian dan penjualan Air mineral di CV. Panen Raya, Baturaja.

Dari informasi tersebut dijadikan masukan yang kemudian di rekam dan diolah sehingga menghasilkan informasi tentang pembelian, supplier, penjualan,

        Persediaan barang, dll.

1.4.  Metode pengumpulan Data

Dalam memperoleh data dan informasi yang diperlukan untuk menunjang kelancaran penyusunan Karya Tulis ini digunakan beberapa metode adalah sebagai berikut:

1. Metode wawancara

Yaitu metode pengumpulan data dengan cara mengadakan tanya jawab secara langsung kepada pengelola perusahaan Air Mineral di CV. Panen Raya, di Baturaja. 

2. Metode studi pustaka

Yaitu dengan metode ini data diperoleh dengan cara mengumpulkan dan membaca buku-buku literatur yang berkaitan  langsung sebagai bahan-bahan teori yang dipergunakan dalam penyusunan Karya Tulis.

1.5.   Sistematika Karya Tulis

Sesuai dengan pembahasan masalah yang dijelaskan secara garis besar maka penyusunan sistematika penulisan Karya Tulis ini secara garis besar di bagi dalam 5 bab dengan sistematikanya  sebagai berikut:

BAB  I           : PENDAHULUAN

Dalam bab ini menjelaskan tentang latar belakang masalah,    pokok masalah yang di tinjau, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika Karya Tulis.

BAB  II          : TINJAUAN UMUM

Dalam bab ini berisi sistem pembelian dan penjualan di CV. Panen Raya, Baturaja,

BAB III          : PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini berisi desain tabel basis data,diagrm E-R, diagram alir sistem, penjelasan diagram sistem, perancangan masukan dan perancangan keluaran. 

BAB IV          : PELAKSANAAN SISTEM

Pada bab ini dijelaskan tentang spesifikasi program, prosedur pelaksanaan sistem dan operasional Program.

BAB V           : PENUTUP

Dalam bab ini berisi kesimpulan tentang sistem yang di buat serta saran-saran yang diperlukan. 
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