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BAB I

PENDAHULUAN
1.1  Latar Belakang Masalah


 Untuk menunjang citra Rumah Sakit sebagai suatu lembaga pelayanan kesehatan yang memberikan pertolongan kepada setiap orang yang membutuhkannya, maka pihak Rumah Sakit berupaya menyediakan banyak sarana dan prasarana yang akan dipakai pada bidangnya antara lain para ahli yang terdidik, informasi yang akurat, dan pelayanan serta fasilitas yang mampu memberikan kepuasan kepada setiap pasien. Dengan demikian berbagai kegiatan pertolongan yang dilakukan dalam Rumah Sakit tersebut dapat berjalan dengan lancar dan terkendali dengan baik.


Dari sekian banyak poliklinik yang ada di Rumah Sakit, salah satu poliklinik yang memerlukan pengolahan data yang memadai adalah poliklinik kebidanan. Hal yang melatar belakangi timbulnya niat penyusun untuk mengangkat masalah pengolahan data rawat inap pasien bersalin di klinik kebidanan Rumah Sakit Islam Fatimah Cilacap ini, karena untuk menangani keadaan pasien bersalin, diperlukan berbagai macam tindakan dan fasilitas yang memadai, baik berupa ruangan maupun alat-alat pendukung medis. Untuk setiap orang pasien akan mendapatkan lebih dari satu jenis obat selama perawatan berlangsung. Semua data-data medis yang dikenakan pada pasien harus dapat disimpan dengan baik dan teratur, agar pada saat data-data tersebut diperlukan, pihak Rumah Sakit dapat dengan cepat memperolehnya dan dapat dipergunakan sesuai keperluannya. Pihak Rumah Sakit juga harus mampu memberikan informasi mengenai biaya-biaya yang dikenakan pada masing-masing pasien selama perawatan berlangsung, berdasarkan pelayanan-pelayanan medis yang diberikan pada pasien tersebut.


Dengan begitu banyak masalah-masalah yang dihadapi pihak Rumah Sakit dalam mengolah data rawat inap pasien bersalin tersebut, maka diperlukan suatu sistem pengolahan data yang dapat menyelesaikan masalah-masalah di Rumah Sakit tersebut. Untuk itulah sistem ini dirancang agar dapat mengatasi berbagai masalah yang ada. Sistem ini berfungsi untuk membantu pihak Rumah Sakit dalam mengolah data-data rawat inap pasien bersalin, agar pengolahan data tersebut menjadi lebih terorganisasi dengan lebih baik dan lebih cepat.

1.2  Pokok Masalah


Pokok masalah yang terdapat dalam penyusunan karya tulis ini adalah pembuatan program Pengolahan Data Rawat Inap Pasien Bersalin di Klinik Kebidanan Rumah Sakit Islam Fatimah Cilacap. Dalam program ini terdapat beberapa proses yaitu:

a. Pemasukkan data

b. Pengeditan data

c. Penyimpanan data

d. Penghapusan  data

Proses-proses tersebut bertujuan untuk mengolah data menjadi informasi berupa laporan-laporan yang berkaitan dengan rawat inap pasien bersalin, mulai dari proses pendaftaran pasien bagi pasien yang belum pernah mendaftar, data pasien masuk medis, data periksa pasien, data tindakan yang diberikan pada pasien, data resep yang diterima pasien, data persalinan pasien, data bayi, data periksa bayi, data tindakan dan resep yang diterima bayi, dan data-data pembayaran biaya yang dikenakan pada pasien, serta data pasien pulang.

1.3  Batasan Masalah

            Dalam karya tulis ini diberikan batasan-batasan masalah yang dibahas yaitu segala yang berhubungan dengan pengolahan data rawat inap pasien bersalin, yang meliputi proses-proses pengolahan data dokter, data obat, data presensi dokter, data identitas pasien, data medis pasien, data periksa baik pemeriksaan kesehatan ibu maupun kesehatan bayi, data resep dan tindakan yang diberikan pada ibu maupun bayi, data persalinan, data bayi, dan data pasien pulang baik ibu maupun bayi.

Proses-proses pengolahan data tersebut akan menghasilkan suatu informasi berupa laporan-laporan yang meliputi laporan daftar dokter, laporan biodata dokter, laporan daftar obat, laporan presensi dokter, laporan daftar ruangan, laporan daftar falbet, laporan daftar tindakan, laporan biodata pasien, laporan pasien yang mendaftar per periode, laporan pasien rawat inap, laporan pasien rawat inap per periode, laporan periksa pasien, laporan tindakan medis pasien, laporan resep pasien, laporan persalinan pasien, laporan pasien pulang.

1.4  Maksud dan Tujuan


Maksud dan tujuan karya tulis dengan judul Pengolahan Data Rawat Inap Pasien Bersalin di Klinik Kebidanan Rumah Sakit Islam Fatimah Cilacap ini adalah untuk membantu menyelesaikan permasalahan pengolahan data di unit rawat inap dengan memanfaatkan komputer sebagai media pengolahan data sehingga mendapatkan informasi yang cepat dan akurat.

1.5  Metode Pengumpulan Data


Data sangat diperlukan untuk membantu kelancaran dalam penyusunan karya tulis ini. Adapun data tersebut diperoleh dengan beberapa metode antara lain:

1. Wawancara

Yaitu data yang diperoleh dengan cara langsung terjun ke lokasi dan melakukan tanya jawab dengan pegawai bagian administrasi Rumah Sakit Islam Fatimah Cilacap.

2. Observasi

Yaitu pengumpulan data dengan cara penelitian bentuk format laporan yang ada di Rumah Sakit Islam Fatimah Cilacap.

3. Studi kepustakaan

Yaitu pengumpulan data dari membaca karya tulis yang ada di perpustakaan.

1.6  Sistematika Penulisan


Secara garis besar, karya tulis ini dibagi menjadi beberapa bab yaitu:

      BAB I     Pendahuluan


  Dalam bab ini diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok    

                     masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan  

                     data dan sistematika penulisan.

      BAB II   Tinjauan Umum  


         Dalam bab ini diuraikan tentang tinjauan umum Rumah Sakit Islam  

                     Fatimah Cilacap dan tahap pengolahan data.

      BAB III  Perancangan Sistem

                     Dalam bab ini berisikan sistem perangkat lunak, sistem perangkat  

                     keras, bagan alir, perancangan tabel, perancangan masukkan, dan  

                     perancangan keluaran. 
         


      BAB IV  Pelaksanaan Program


         Dalam bab ini diuraikan tentang cara menjalankan program,  

                     pengisian data, pengendalian data, menampilkan dan mencetak data.

      BAB V   Penutup

                     Dalam bab ini berisikan tentang kesimpulan dan saran.
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