ABSTRAKSI

Tugas Akhir dengan judul ‘Komputerisasi Pengolahan Data Pahlawan Nasional’ ini dibuat dengan tujuan untuk memenuhi kebutuhan informasi mengenai data pahlawan nasional Indonesia. Sehingga pada akhirnya hasil dari tugas akhir ini dapat bermanfaat bagi masyarakat Indonesia pada umumnya, dan pihak-pihak yang berkepentingan dengan data pahlawan nasional khususnya.

Tugas Akhir yang dibuat berwujud suatu program pengolahan data, yang bermanfaat untuk mengolah, mengatur, dan mengorganisasi data-data pahlawan nasional sedemikian rupa sehingga bisa dimanfaatkan oleh semua pihak yang membutuhkan data-data tersebut.

Data yang digunakan dalam penyusunan karya tulis ini dikumpulkan dengan metode studi pustaka (literature), yaitu pengumpulan data dengan menggunakan bahan-bahan pustaka/literature yang ada, baik berupa media cetak (buku, majalah, surat kabar, dan sebagainya) maupun elektronik (internet, dan sebagainya) yang ada hubunganya dengan pokok permasalahan yang dibahas (tentang pahlawan nasional).

Dari penyusunan tugas akhir, dapat diperoleh beberapa kesimpulan: terdapat banyak data tentang pahlawan nasional di Indonesia yang perlu diolah dan dikelola sehingga membentuk arsip data yang baik dan lengkap, masyarakat Indonesia pada umumnya, dan generasi muda pada khususnya sangat membutuhkan informasi mengenai para pahlawan nasional sebagai sumber teladan dalam kehidupan berbangsa dan bernegara, perlunya media yang menyajikan informasi mengenai pahlawan nasional dengan jumlah yang lebih banyak lagi, banyak sisi lain dari riwayat hidup seorang pahlawan nasional yang perlu digali, dicermati, dipelajari sekaligus diteladani, dari program yang dibuat ini, pengguna bisa mengelola, serta mengolah data pahlawan nasional dengan mudah dan menyajikannya dengan bentuk laporan secara cepat pula.

