#BANTUAN
Terima kasih Anda berkenan menggunakan Program Pengolahan Data Pahlawan Nasional ini. Untuk memperlancar dan Mempermudah Anda dalam mengoperasikan program ini, maka kami akan memberikan beberapa bantuan secara tertulis, seperti berikut:

Dengan program ini Anda bisa melakukan pengolahan data-data para pahlawan nasional Indonesia, seperti mengedit dataHALEDIT, mengurutkan dataHALURUT, menampilkan dataHALTAMPIL, membuat laporanHALLAPORAN, atau mencari dataHALCARI.

· PengeditanHALEDIT2
· PengurutanHALURUT2
· TampilanHALTAMPIL2
· LaporanHALLAPOR2
· PencarianHALCARI2

#Dengan mengedit data, Anda bisa mengubah isi data sesuka Anda. Lalu menyimpannya kembali, sehingga data baru yang sudah teredit akan sesuai yang Anda inginkan.

#Dengan mengurutkan data Anda bisa menyusun tampilan data sesuai dengan Kunci pengurutan yang Anda pilih

#Dengan menampilkan data, Anda bisa melihat isi data secara bergantian dari data yang satu ke data sebelumnya atau data sesudahnya.

#Dengan membuat laporan, Anda bisa memindahkan data-data yang ada ke atas kertas dengan cara di-print. Dengan jenis laporan data sesuai yang Anda pilih dan tentukan sendiri.

#Dengan mencari data Anda bisa menemukan data apa yang sedang Anda cari, hanya dengan menuliskan kata-kata kuncinya saja.

#Langkah-langkah dalam Pengeditan:

Dari form awal yang muncul saat program di buka (form About), kita pilih menu Edit. Maka akan muncul form dialog, yang menanyakan kepada kita tentang apa yang akan di edit, misal kita pilih Biodata (lihat gambar), lalu kita tekan tombol Edit.
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Dan akan muncul form Edit Biodata Pahlawan. Untuk melakukan pengeditan, kita tinggal menuliskan kode pahlawan yang ingin kita edit, lalu tekan tombol Periksa. Maka akan muncul data biodata pahlawan. Dan disini kita bisa melakukan beberapa fasilitas pengeditan seperti Edit (untuk mulai pengeditan), Batal (untuk membatalkan pengeditan yang telah dilakukan), Hapus (untuk menghapus data), serta Simpan (untuk menyimpan hasil pengeditan).

NB: 

· Dalam pengisian kode daerah, atau kode sk kita bisa menggunakan tombol panah kanan di sampingnya untuk melihat data daerah atau data sk (lihat gambar).

· Untuk mengganti gambar pahlawan kita tinggal menekan tombol Ganti Gambar dan pilih file gambar yang diinginkan.
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#Langkah-langkah dalam Pengurutan:

Fasilitas pengurutan ini hanya berlaku pada data biodata pahlawan, dan tidak berlaku pada data daerah dan data sk.

Dari form awal (form About) kita pilih menu Tampilan. Lalu akan muncul form dialog yang menanyakan tampilan data apa yang kita inginkan. Pilih Biodata (lihat gambar). Lalu tekan tombol Tampilkan.
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Maka akan muncul form Tampilan Data Biodata Urut Kode Pahlawan (dalam form ini data pahlawan ditampilkan urut kode pahlawan). Bila kita menginginkan tampilan data denga dasar pengurutan yang berbeda, kita tinggal tekan tombol Pengurutan. Dan akan muncul form dialog Pengurutan yang menanyakan kepada kita dasar pengurutan (misal kita pilih kode sk). lalu tekan tombol Pengurutan. Maka data akan ditampilkan form tampilan data biodata pahlawan dengan dasar pengurutan kode sk.
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#Langkah-langkah dalam Tampilan:

Dari form awal (form About) pilih menu Tampilan. Lalu akan muncul form dialog yang menanyakan tampilan data apa yang kita inginkan. Misal kita ingin melihat tampilan data daerah maka kita pilih Daerah. Lalu tekan tombol Tampilkan (lihat gambar).
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Maka akan muncul form Tampilan Data Daerah. Dalam form ini kita bisa menggunakan beberapa fasilitas dalam tampilan. Seperti Awal (menunjuk data paling awal), Sebelumnya (menunjuk data sebelumnya), Berikutnya (menunjuk data berikutnya), Akhir (menunjuk data paling akhir), Cari (mencari data daerah dengan memasukkan namanya), Preview (untuk melihat tampilan siap cetak di layar monitor) dan Cetak (untuk mencetak Laporan).
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#Langkah-langkah dalam Laporan:

Dari form awal (form About) kita pilih menu Tampilan. Maka akan muncul form dialog Tampilan yang menanyakan data apa yang ingin ditampilkan (missal kita pilih Biodata), maka pilih Biodata dan tekan Tampilkan.
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Maka akan muncul Tampilan Biodata Pahlawan

#Fasilitas Pencarian ini terdapat pada form Tampilan (Menu Utama pilih Tampilan). Pada form tampilan tekan tombol cari, dan Anda bisa mulai memasukkan kata-kata kunci pencariannya.

# HALINTRO


# HALEDIT


# HALURUT


# HALTAMPIL


# HALLAPORAN


# HALCARI


# HALEDIT2


# HALURUT2


# HALTAMPIL2


# HALLAPOR2


# HALCARI2
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