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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. LATAR BELAKANG MASALAH


Pada masa sekarang ini teknologi informasi merupakan kebutuhan yang sangat penting bagi manajemen di dalam pengambilan suatu keputusan. Karena manajemen harus menerapkan sistem informasi yang tepat dan akurat untuk memudahkan perumusan kebijaksanaan dan pengendalian secara cepat dan tepat pada sasaran. Dengan penerapan teknologi informasi secara benar diharapkan dapat membawa perubahan dan kemajuan ke arah yang lebih baik, seperti peningkatan kualitas dan produktifitas kerja pegawai. Untuk mendapatkan teknologi informasi yang tepat dan akurat diperlukan suatu cara pengolahan data yang sistematis dan terencana secara terpadu.


Pengolahan data yang sistematis, terencana dan terpadu dapat dilakukan dengan komputerisasi. Melalui teknologi komputer, data yang ditampung akan menjadi informasi yang relevan dengan kebutuhan, sehingga dapat didistribusikan kepada pihak yang membutuhkan informasi yang cepat dan tepat. Dengan demikian teknologi informasi yang komplek tidak berfungsi tanpa adanya komputer.


PT. Pekebunan Nusantara X Klaten merupakan sebuah perusahaan perseroan yang bergerak dalam bidang produksi dan pemasaran tembakau. Sebenarnya dalam pelaksanaan kegiatan operasional administrasi keseharian PT.Perkebunan Nusantara X ini sudah menggunakan komputer sebagai alat bantu kerja, akan tetapi pemanfaatannya belum optimal. Dikarenakan sistem yang digunakan masih bertumpu pada sistem manual dan bukan sistem yang terkomputerisasi. Sehingga dibutuhkan suatu sistem yang handal dan mampu memberikan suatu informasi yang cepat dan tepat untuk meningkatkan kemampuan operasional kepegawaian secara keseluruhan.

1.2. POKOK MASALAH 


Pada penuliasan karya tulis ini akan dibahas mengenai Komputerisasi Pengolahan Data Kepegawaian di PT. Perkebunan Nusantara X Klaten dengan menggunakan pemrograman Delphi.

PT. Perkebunan Nusantara X sebagai perusahaan perseroan yang bertugas melakukan produksi dan pemasaran tembakau tentu memerlukan penanganan administrasi yang teratur, terstruktur dan tertata dengan baik. Salah satu bidang administrasi di PT.Perkebunan Nusantara X adalah penanganan administrasi bidang kepegawaian. Jadi dalam karya tulis ini akan dibahas mengenai Komputeriasi Pengolahan Data Kepegawaian di PT.Perkebunan Nusantara X Klaten.

1.3. BATASAN MASALAH


Untuk membuat suatu sistem komputerisasi agar tidak tumpang tindih dalam pelaksanaannya, maka perlu adanya beberapa batasan.  Pada penulisan karya tulis ini permasalahan akan dibatasi pada pendataan bidang kepegawaian. Pendataan bidang kepegawaian ini meliputi biodata pegawai tetap dan biodata non tetap, data keluarga, data mutasi, data jabatan, data kenaikan pangkat dan data pegawai yang keluar.

Sedangkan untuk informasi atau laporan yang akan disampaikan meliputi : Laporan biodata pegawai, laporan daftar pegawai tetap, laporan pegawai tetap per bagian, laporan daftar mutasi pegawai tetap, laporan pegawai  yang naik pangkat, laporan SK jabatan pegawai, laporan keluarga pegawai tetap, laporan pegawai keluar, laporan daftar pegawai borongan, laporan daftar pegawai musiman, laporan daftar pegawai kontrak, laporan daftar pegawai honorer, laporan pegawai non tetap habis masa kerja. 
1.4. METODE PENGUMPULAN DATA 

Dalam pembuatan karya tulis ini, perlu adanya pengumpulan data yang lengkap. Tanpa adanya kelengkapan data maka pembuatan karya tulis tidak akan berhasil dengan baik, karena data sebagai bahan kajian atau sebagai patokan bagi pengembangan sistem. Adapun metode yang digunakan untuk penulisan karya tulis ini adalah : 

1) Wawancara

Mengadakan tanya jawab secara langsung dengan pegawai yang menangani pendataan, khususnya pendataan masalah kepegawaian dan hal ini dilakukan pada bagian SDM /Umum

2) Studi Pustaka

Mengumpulkan data-data tentang permasalahan kepegawaian dan buku-buku yang mendukung penyusunan karya tulis.

1.5. SISTEMATIKA PENULISAN


Sistematika penulisan karya tulis “Komputerisasi Pengolahan Data Kepegawaian di PT.Perkebunan Nusantara X” ini secara keseluruhan dirinci dalam beberapa bab penulisan, yaitu :

1) BAB I  : PENDAHULUAN

Dalam bab ini berisi tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

2) BAB II : LANDASAN TEORI

Dalam bab ini berisi tentang PT.Perkebunan Nusantara X  bidang  kepegawaian, pengertian informasi dan pengertian basis data.

3) BAB III : PERENCANAAN SISTEM

Dalam bab ini berisi tentang perancangan berkas, relasi antar tabel, diagram alir sistem yang dibuat, penjelasan sistem,  dan perancangan keluaran.

4) BAB IV : PELAKSANAAN SISTEM 

Dalam bab ini berisi tentang langkah-langkah menjalankan program, pengisian data, perubahan data, penghapusan data dan laporan.

5) BAB V : PENUTUP

Dalam bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran.


