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BAB  I

PENDAHULUAN

I.1  Latar Belakang

Rumah Sakit adalah sebuah lembaga yang bergerak dibidang sosial kemasyarakatan yang bertujuan pelayanan kepada masyarakat. Hal itu diwujudkan dengan selalu tersedianya sarana dan prasarana untuk menunjang pelayanan kesehatan kepada masyarakat. Rumah Sakit Umum Daerah Dr.H.Soemarno Sosroatmodjo Kuala Kapuas Kalimantan Tengah adalah sebuah Rumah Sakit milik Pemerintah Daerah Tingkat II Kapuas, yang dipimpin oleh seorang direktur dan secara struktural bertanggung jawab langsung kepada Bupati Kepala Daerah Tingkat II Kapuas. Oleh karena itu agar pelayanan kepada masyarakat lebih maksimal terutama dalam laporan pertanggung jawaban kepada Bupati KDH TK II Kapuas dapat tepat waktu, maka diperlukan adanya sebuah sistem pengolahan data yang berbasis komputer agar tujuan tersebut dapat tercapai.
I.2. Pokok Masalah

       Rumah Sakit Umum Daerah Dr.H.Soemarno Sosroatmodjo Kuala Kapuas dalah  Rumah Sakit milik pemerintah daerah Tk II Kapuas, yang hampir 90% biaya operasionalnya berasal dari Kantor Bupati KDH Tk II Kapuas. Dana tersebut telah dialokasikan untuk setiap tahun anggarannya, dan dapat diambil perbulan dengan catatan laporan pertanggung jawaban bulan yang lalu harus sudah diserahkan paling lambat tanggal 10 bulan berjalan. Selama ini Bendaharawan Rutin ( pihak yang bertanggung jawab melakukan pelaporan dan pembukuan), dalam melakukan tugasnya masih manggunakan cara manual. Oleh karena itu laporan yang diharapkan sering mangalami keterlambatan,  akibatnya dapat mengganggu proses pelayanan kesehatan, sedangkan proses pelayanan tersebut tidak boleh terganggu. Menyikapi hal tersebut pihak manajemen RSUD.Dr.H.Soemarno Sosroatmodjo Kuala Kapuas ingin membuat suatu sistem pembukuan dan pelaporan terkomputerisasi keuangan agar dapat menjawab permasalahan yang selama ini terjadi.
I. 3.  Batasan Masalah   

Pengolahan data anggaran belanja rutin RSUD Dr.H.Soemarno Sosroatmodjo Kuala Kapuas adalah hal yang komplek dan luas oleh karena itu dibatasi permasalahannya yaitu hanya dari proses diterimanya DIKDA (Daftar Isian Kegiatan Daerah) , proses permintaan SKO, Permintaan SPP, penerimaan SPMU sampai proses pelaporannya.

1.4. Metode Pengumpulan Data
1. 
Dalam penelitian ini digunakan metode :

2. Wawancara langsung dengan bendaharawan Rutin RSUD Dr.H.Soemarno Sosroatmodjo Kuala Kapuas

3. Pengamatan (Ubservasi) penulis selama masih aktif sebagai Bendaharawan Rutin RSUD Dr.H.Soemarno Sosroatmodjo Kuala Kapuas.

4. Dokumentasi  yang berhubungan dengan karya tulis ini. 

1.5. SISTEMATIKA

        Adapun sistematika penulisan karya tulis ini adalah :

BAB    I .   Pendahuluan

Pada bab ini diuaraikan tentang latar belakang, Pokok permasalahan, batasan masalah, dan metode pengumpulan data

BAB II. Tinjauan Umum 

 Bab ini menguraikan tentang  pelaksanaan pengolahan anggaran belanja rutin RSUD Kps, yang  meliputi Sistem pengolahan anggaran belanja rutin yang sedang   berjalan.
BAB  III. Perencanaan Sistem

Bab ini menguraikan mengenai definisi sistem, bagian alir sistem,                         penjelasan sistem, relasi tabel, struktur database, perancangan input dan                            output yang akan dibuat.
BAB  IV. Pelaksanaan Sistem
Bab ini berisi mengenai langkah-langkah menggunakan program, meliputi       pengisian data, mengedit data, menghapus data, menampilkan data,                           mencetak data dan kembali ke menu.
BAB V. Penutup

Bab ini berisikan kesimpulan dan saran-saran.
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