ABSTRAKSI

PT. Aneka Gas Industri yang terletak di Desa Wonoboyo, Kecamatan Jogonalan, Kabupaten Klaten berdiri pada tahun 1980, usaha ini didirikan sebagai cabang dari PT Aneka Gas Industri  yang berkantor pusat di Jakarta dengan Akte No. X/ 6 Oktober /  1980,  perusahaan ini didirikan untuk memenuhi kebutuhan akan gas medis khususnya pada daerah Klaten dan Yogyakarta. Jenis usaha pada PT Aneka Gas Industri yaitu merupakan pabrik pengisian gas ke dalam botol atau depo pengisian gas.

Program Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Penjualan Di PT. Aneka Gas Industri Klaten merupakan program aplikasi untuk PT. Aneka Gas Industri dalam menangani masalah penjualan barang. Dengan adanya program Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Penjualan Di PT. Aneka Gas Industri Klaten ini diharapkan PT. Aneka Gas Industri dapat lebih mengendalikan, memanage barang, yang pada akhirnya usaha tersebut akan berjalan lancar seperti yang diharapkan.

Pada Program Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Penjualan Di PT. Aneka Gas Industri Klaten version 1.0 ini masih banyak kekurangan diantaranya adalah program ini belum sampai pada masalah akuntansinya.

Transaksi-transaksi yang ada di dalam program Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Penjualan Di PT. Aneka Gas Industri Klaten ini adalah : 

1.
Transaksi Penjualan

Transaksi penjualan dilakukan terlebih dahulu oleh para penjualan, sebelum dilakukan pengiriman barang. Ini dilakukan untuk menetapkan barang yang harus dikirmkan sesuai dengan penjualan yang telah dilakukan. 

2.
Transaksi Pengiriman Barang

Transaksi pengiriman barang dilakukan pengiriman atas penjualan barang yang telah dilakukan. 

Laporan yang ada dalam perusahaan antara lain:

a. Laporan Data Barang

b. Laporan Data Pelanggan

c. Laporan Data Sales

d. Laporan Data Penjualan Per No_Faktur

e. Laporan  Data Penjulan Per Periode

f. Laporan Data Pengiriman Per No_Kirim 

g. Laporan Data Pengiriman Per Periode

h. Laporan Data Botol Kembali Per Periode

i. Laporan Transaksi belum dikirim

Sesuai dengan permasalahan diatas maka penulis dapat memberikan saran-saran sebagai berikut :

Karena terbatasnya kemampuan dan waktu maka aplikasi pengolah data ini tentunya masih banyak kekurangan sehingga diharapkan perusahaan dapat mengembangkan lebih lanjut proses pengolahannya sehingga benar-benar mampu memberikan bantuan untuk pengembangan perusahaan.

