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BAB I


PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

PT Aneka Gas Industri cabang Klaten merupakan salah satu perusahaan yang bergerak di dalam bidang penjualan gas khususnya gas Oksigen Medis dimana di dalam pengolahan datanya masih  terbatas karena masih menggunakan alat manual yaitu kertas dan pena.

Dengan meningkatnya permintaan akan kebutuhan gas yang tinggi  dan semakin meningkatnya kebutuhan rumah sakit akan Oksigen, maka PT. Aneka Gas Industri membutuhkan ketelitian dalam menghitung barang yang akan dijual  serta mampu melayani penjualan secara akurat, tepat waktu, dan relevan..

Untuk mendapatkan hasil yang maksimal dalam pengolahan data penjualan gas Oksigen medis  PT. Aneka Gas Industri cabang Klaten  memerlukan sarana yang memadai misalnya,  mempergunakan alat pegolahan data yang berupa  komputer beserta perangkat pendukungnya tanpa melupakan kemampuan sumber daya manusianya.

Komputer merupakan sarana yang tepat untuk pengolahan data yang bersifat rutin karena mempunyai ketelitian yang tinggi, ketepatan daya tampung dan daya ingatnya lebih besar serta menghemat tenaga.

1.2 Pokok Masalah

Pokok permasalahan yang  dihadapi oleh PT. Aneka Gas Industri sangat banyak misalnya, mencatat data barang yang keluar atau data penjualan, pengiriman barang dan pengembalian botol, dimana di dalam penanganan datanya memerlukan prinsip tepat waktu, akurat, tepat sasaran dan dapat dipercaya karena menyangkut nyawa seseorang.

Berdasarkan hal tersebut di atas PT. Aneka Gas Industri memerlukan pengolahan data penjualan yang dikomputerisasikan dalam hal ini untuk mendukung kebutuhan dalam mencatat dan perhitungan yang cepat, rapi dan tentunya lebih efisien.

1.3 Batasan Masalah.

Pengolahan data ini hanya terbatas pada pengolahan data hanya dalam intern perusahaan seperti pengolahan data barang, penjualan tunai, pengiriman, dan pengembalian botol kosong. Data-data tersebut dijadikan sebagai data masukkan yang nantinya dicatat dan diproses sehingga menghasilkan keluaran berupa laporan data barang, laporan data pelanggan, laporan data sales, laporan data penjualan per no_faktur, laporan  data penjulan per periode, laporan data pengiriman per no_kirim, laporan data pengiriman per periode, laporan data botol kembali per periode, laporan faktur yang belum dikirim, Adapun bahasa yang digunakan dalam menjalankan sistem ini adalah bahasa pemrograman Delphi 5.0. 

1.4 Tujuan Karya Tulis 

Adapun tujuan dari karya tulis ini adalah :

Untuk memberikan kemudahan pengolahan data penjualan gas di PT Aneka Gas Industri cabang Klaten, karena dengan sistem komputerisasi maka penyediaan informasi yang dibutuhkan dapat tersedia dengan cepat dan tepat agar dapat diperoleh keuntungan yang maksimal dengan pengeluaran tertentu tanpa mengabaikan tujuan utama dari perusahaan.

1.5 Metode Pengumpulan Data 

Metode yang digunakan untuk pengumpulan data dan informasi yang diperlukan penyusunan karya tulis ini antara lain :

a. Metode observasi langsung 

Metode ini dilakukan dengan cara mengamati langsung proses penanganan data-data dan informasi-informasi yang dihasilkan dengan sistem penanganan manual yaitu melihat dan mempelajari bentuk formulir masukan dan formulir keluaran yang ada.

b. Metode wawancara 

Metode ini dilakukan dengan narasumber dengan cara mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang mendukung permasalahan. Wawancara dilakukan pada narasumber, yaitu pengurus harian.

c. Studi perpustakaan

Yaitu mempelajari teori-teori dari buku yang berhubungan dengan permasalahan yang dibahas 

1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis 



Adapun sistematika penulisan karya tulis ini terdiri dari lima bab yaitu:

BAB I. PENDAHULUAN


Bab ini berisi hal-hal yang erat kaitannya degan latar belakang , pokok masalah, tujuan penulisan,  metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.

BAB II. SEJARAH SINGKAT PT ANEKA GAS INDUSTRI  DAN MEKANISMENYA



Bab ini diuraikan tentang tinjauan umum perusahaan, dan mekanisme pengolahan data penjualan

BAB III. ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM



Berisi tentang analisis dan perancangan sistem secara lengkap mulai perancangan basis data, perangkat keras, hubungan antar tabel, diagram alir sistem dan desain masukan serta desain keluaran.

.

BAB IV. IMPLEMENTASI SISTEM


Bab ini akan menguraikan bagaimana cara menjalankan sistem yang ada, sehingga dapat menghasilkan suatu informasi yang sesuai dengan yang diperlukan.

BAB V. PENUTUP


Bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran yang membahas tentang kekurangan dan hal-hal yang bisa dilakukan sehubungan dengan sistem yang telah dibuat.

DAFTAR PUSTAKA


Kumpulan buku-buku referensi dalam pembuatan karya tulis.

LAMPIRAN 

LISTING PROGRAM
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