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BAB  II

SEJARAH SINGKAT PT. ANEKA GAS INDUSTRI  DAN MEKANISMENYA

2.1 Tinjauan Umum  Perusahaan

PT. Aneka Gas Industri yang terletak di Desa Wonoboyo, Kecamatan Jogonalan, Kabupaten Klaten berdiri pada tahun 1980, usaha ini didirikan sebagai cabang dari PT Aneka Gas Industri  yang berkantor pusat di Jakarta dengan Akte No. X/ 6 Oktober /  1980,  perusahaan ini didirikan untuk memenuhi kebutuhan akan gas medis khususnya pada daerah Klaten dan Yogyakarta.

Jenis usaha pada PT Aneka Gas Industri yaitu merupakan pabrik pengisian gas ke dalam botol atau depo pengisian gas. Dalam penjualan gas ini PT. Aneka Gas Industri  hanya menangani penjualan gas medis saja, untuk gas yang lain ditangani oleh mitra kerjanya yaitu PT. Mitra Guna Gas yang menangani semua penjualan gas kecuali gas medis yang memang khusus langsung ditangani oleh PT. Aneka Gas Industri. Wilayah penjualan gas medis ke rumah sakit ini  yang berada pada daerah Klaten, Yogyakarta dan sekitarnya. Jadi PT. Aneka Gas Industri selain menyediakan gas medis juga ingin memperoleh laba yang semaksimal mungkin tanpa mengabaikan misi kemanusiaan. 

2.2 Mekanisme Pengolahan Data Penjualan

Yang dimaksud dengan informasi penjualan adalah suatu informasi yang memuat pengaturan dalam melakukan serangkaian transaksi baik penjualan maupun pengiriman barang yang dibutuhkan ataupun yang  dilakukan oleh perusahaan.

Prosedur Penjualan adalah urutan kegiatan sejak diterimanya order dari pelanggan, pengiriman barang dan catatan penjualan barang.

Mekanisme pengolahan data penjualan pada PT. Aneka Gas Industri cabang Klaten adalah setiap pemesanan barang yang dilakukan oleh pelanggan yaitu pihak rumah sakit melalui telpon, fax atau langsung datang ke PT. Aneka Gas Industri cabang Klaten, dalam pemesanan ini akan dicatat oleh sales ke dalam buku atau catatan pemesanan barang setiap pemesanannya barang kemudian akan diteruskan ke bagian produksi yaitu meminta pesanan gas sesuai dengan pesanan tersebut,  tetapi dalam pengolahan data ini barang tersebut dianggap sudah tersedia atau apabila barang belum tersedia maka harus menunggu selesainya pengisian gas ke dalam botol yang membutuhkan waktu yaitu kurang lebih selama 1 jam,  setelah pesanan tersebut tersedia maka dilanjutkan dengan pencatatan transaksi penjualan dan prosedur-prosedurnya kemudian dilanjutkan ke pengiriman barang ke rumah sakit atau pelanggan  dan dalam pengiriman tersebut selain mengirimkan barang juga mengambil botol kosong yang ada pada pelanggan dan dicatat pada faktur pengiriman.

Adapun barang tersebut yang dikirimkan kepada pihak pelanggan yang merupakan suatu rutinitas pengiriman barang, pihak penjual atau pihak PT. Aneka Gas Industri cabang Klaten akan mengirimkan barang tersebut langsung ke alamat tujuan melalui bagian pengiriman tanpa ada pemesanan barang dari pelanggan. Pada waktu pengiriman barang jika terjadi kerusakan pada waktu pengiriman akan langsung diganti tanpa adanya retur karena setiap pengiriman selalu membawa cadangan, dan jika terjadi kerusakan setelah diterima oleh pelanggan sesudah  diadakan pengecekan oleh pelanggan dan bagian pengiriman. Jika surat tanda terima telah di tandatangani maka pihak PT. Aneka Gas Industri cabang Klaten  tidak lagi bertanggung jawab terhadap barang tersebut. Untuk  pembayaran penjualan tersebut langsung diterima oleh sales atau bagian pengiriman

2.3 Teori Perancangan Basis Data

Satu Database Management System (DBMS) berisi satu koleksi data yang saling berelasi dan satu set program untuk mengakses data tersebut. Jadi DBMS terdiri dari Database dan Set Program pengelola untuk menambah data, menghapus data, mengambil dan membaca data.

Database adalah kumpulan file-file yang saling berelasi, relasi tersebut biasa ditunjukkan dengan kunci dari tiap file yang ada. Satu database menunjukkan satu kumpulan data yang dipakai dalam satu lingkup perusahaan, atau instansi. Dalam satu file terdapat record-record yang sejenis, sama besar, dan sama bentuk, yang merupakan satu kumpulan entity yang seragam. Satu record terdiri dari field-field yang saling berhubungan untuk menunjukkan bahwa field tersebut dalam satu pengertian yang lengkap dan direkam dalam satu record.

Untuk menyebut isi dari field maka digunakan atribut atau merupakan judul dari satu kelompok entity tertentu, misalnya atribut Alamat menunjukkan entity alamat dari pelanggan. Entity adalah suatu obyek yang nyata dan akan direkam. Set program pengelola merupakan satu paket program yang dibuat agar memudahkan dan mengefisienkan pemasukan atau perekaman informasi dan pengambilan atau pembacaan informasi ke dalam database. Entity  adalah orang, tempat, kejadian atau konsep yang informasinya direkam. Atribut adalah setiap entity mempunyai atribut atau dibuat untuk mewakili suatu entity. Data value (nilai atau isi data) adalah data aktual atau informasi yang disimpan pada tiap data elemen atau atribut. Record/ Turple Kumpulan elemen-elemen yang saling berkaitan menginformasikan tentang suatu entity secara lengkap. File adalah kumpulan record-record sejenis yang mempunyai panjang elemen yang sama.

2.4 Sekilas tentang Delphi 5.0

Delphi merupakan program aplikasi database berbasis Wndows. Delphi merupakan perangkat lunak yang dikembangkan oleh Borland dan Delphi 5.0 merupakan pengembangan versi-versi sebelumnya. Kelebihan Delphi antara lain mempunyai kemampuan untuk menggunakan bahasa SQL yang merupakan bahasa query yang andal. Delphi juga dapat digunakan di Internet. Delphi 5.0 dikembangkan dengan melanjutkan apa yang sudah dikerjakan di Delphi 4 yaitu penambahan fasilitas-fasilitas sehingga mempermudah pengembangan aplikasi, dengan cara mengurangi pengetikan sehingga Anda dapat berkonsentrasi pada apa yang akan Anda buat bukan pada bagaimana cara membuatnya. Delphi 5.0 juga menambah hal terpenting dari semuanya yaitu stabilitas.  
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