ABSTRAKSI

Kemajuan teknologi informasi sekarang ini membawa perubahan dalam kehidupan masyarakat. Komputer sebagai media komunikasi dalam meyampaikan dan menyajikan informasi. Aplikasi multimedia sebagai program komputer yang bertempat pada World Wide Web atau jaringan seluruh dunia, merupakan jaringan komunikasi internasional yang disebut dengan Internet, yang dapat memberikan informasi dari ilmu pengetahuan hingga suatu hiburan. 

Salah satu  hiburan, disajikan kedalam suatu film baik dalam bentuk bergerak (video) dan bentuk gambar diam. Namun saat ini penyampaian informasi masih kurang efisien, sehingga menyebabkan informasi tersebut sulit untuk dapat diterima dengan baik.

Antar muka Aplikasi visualisasi anatomi manusia ini, dikembangkan dengan menggunakan bahasa pemrograman yang umum digunakan  dalam pembuatan suatu aplikasi visualisasi  seperti Visual dBase 5.5, aplikasi komputer multimedia dan Animation Shop2.

Konektivitas yang diberikan oleh Hiperlinks mentransformasikan multimedia dari presentasi statis dengan gambar dan suara pada sebuah tabel. Tabel diperlukan sebagai penyimpanan data. Data yang tersimpan dalam tabel akan ditampilkan pada antar muka aplikasi.

Pembuatan aplikasi visualisasi anatomi manusia menggunakan aplikasi multimedia memerlukan diagram yang sangat efektif, sehingga diharapkan dapat menyajikan dan  memberikan informasi yang berguna bagi masyarakat umumnya. 

