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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang 

Perkembagan ilmu pengetahuan dan teknologi yang pesat, sangat mempengaruhi perkembangan dan pola atau cara kerja manusia. Di era globalisasi, komputer merupakan alat bantu yang sudah memasyarakat, yang digunakan untuk membantu kepentingan manusia secara optimal. Dengan terciptanya komputer hampir berbagai jenis kegiatan atau aktivitas manusia sudah dibantu dengan komputer. Pengolahan data perusahaan-perusahaan besar maupun kecil misalnya, sudah memanfaatkan komputer. Komputer bukanlah barang yang langka atau sulit untuk dimiliki atau digunakan, akan tetapi seiring dengan kemajuan dan perkembangan jaman komputer bukan hanya dimanfaatkan dalam usaha bidang besar saja akan tetapi sudah meluas hingga bidang usaha kecil juga dapat memanfaatkan komputer dalam menjalankan dan mengendalikan usahanya. Dengan memanfaatkan komputer seseorang bisa mendapatkan informasi yang lebih cepat, tepat, efisien dengan tingkat kesalahan yang lebih kecil atau minim. Menurut teori semua kegiatan atau aktivitas manajemen di Rumah Makan Harum Sari dapat dikerjakan oleh komputer. Pada prakteknya sistem yang berdasarkan komputer sangat berguna, cocok, dan dapat diterima oleh manusia.  

Berguna berarti bahwa sistem komputer bisa menunjukkan dalam penghematan waktu dan biaya. Karena pengelolaan data yang begitu cepat dan tepat maka setiap pengguna bisa mempunyai waktu yang lebih untuk mengerjakan pekerjaan yang lain. Dengan demikian , hal tersebut bisa menghemat waktu dan biaya.

Cocok berarti teknologi ini bisa menjawab tantangan jaman dengan kebutuhan-kebutuhan yang sangat berat. Cocok dalam hal ini berarti sistem-sistem yang dikembangkan cukup fleksibel dalam menyelesaikan permasalahan sehari-hari.


Dapat diterima disini berarti bahwa sistem komputer tidak menimbulkan masalah baru atau beban bagi penggunanya.


Bertolak dari uraian di atas, dalam rangka ikut membantu komputerisasi  pada sistem pengendalian manajemen yang ada di Rumah Makan Harum Sari,  mengingat masih banyak permasalahan yang belum dibuat menjadi suatu sistem , maka di  coba untuk membantu mengatasi permasalahan tersebut dengan jalan membuat suatu sistem komputer dalam sistem pengolahan data penjualan  yang ada di Rumah Makan Harum Sari.         

1.2. Batasan Permasalahan 

Karena begitu banyaknya data yang dapat diolah dalam suatu sistem komputer, maka permasalahan ini hanya dibatasi pada sistem penjualan.

1.3. Tujuan Penulisan

Dari pokok permasalahan di atas, maka tujuan dari penulisan ini yaitu untuk mempermudah pengolahan data pada sistem penjualan yang ada di Rumah Makan Harum Sari yang sebelumnya dilakukan secara manual. Adapun tujuan mempermudah disini adalah dalam melakukan transaksi penjualan baik itu secara langsung atau melalui pemesanan (tidak langsung). Dengan adanya kemudahan dalam melakukan transaksi tersebut, maka dapat diambil beberapa laporan yang nantinya laporan tersebut dapat digunakan untuk pengambilan keputusan selanjutnya.

1.4. Metode Pelaksanaan Tugas Akhir

Metode pelaksanaan tugas akhir dilakukan dengan cara sebagai berikut :

1. Pengumpulan data, yaitu dengan melihat secara langsung data-data yang di perlukan dan mewawancarai petugas bagian pembukuan.

2. Pembuatan program, yaitu dengan membuat rancangan  sistem untuk program sistem pengolahan data penjualan.  

1.5. Sistematika Penulisan


Dalam  penyusunan tugas akhir ini, diberikan uraian bab demi bab yang berurutan untuk mempermudah pembahasannya. Bagian pertama sebagai formalitas dari sistematika penulisan ini terdiri dari : 


BAB I 
: PENDAHULUAN


Bab ini merupakan pengantar  permasalahan yang dibahas, seperti latar belakang masalah, batasan permasalahan, maksud dan tujuan, metode pelaksanaan tugas akhir, dan sistematika penulisan. 


BAB II    : LANDASAN TEORI


Merupakan penjelasan secara terperinci mengenai teori-teori yang digunakan sebagai landasan untuk pemecahan permasalahan meliputi teori sistem informasi manajemen, konsep dan perancangan sistem basis data, entity relationship diagram (ER-D), dan Visual Foxpro 6.0 . Memberikan penjelasan secara garis besar metode yang digunakan  sebagai kerangka pemecahan masalah.


BAB III 
: PERANCANGAN SISTEM


Berisi tentang struktur database, diagram alir sistem, hubungan antar tabel, dan rancangan keluaran. 

BAB IV 
: PEMBAHASAN DAN IMPLEMENTASI


Berisi pembahasan dan implementasi program yang disertai dengan penjelasan prosedur-prosedur yang digunakan untuk menampilkan aplikasi yang dirancang.


BAB V
: PENUTUP


Meliputi kesimpulan dan saran-saran, daftar pustaka, dan lampiran. 
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