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Perkembangan informasi dan teknologi informasi yang sangat cepat mengharuskan semua orang/instansi yang bergerak pada bidang teknologi informasi atau yang menggunakan teknologi informasi untuk mengikuti perkembangannya.


Internet sebagai salah satu sarana pertukaran informasi yang banyak digunakan saat ini adalah sebuah media yang sangat baik untuk mempromosikan sebuah produk atau sebuah perguruan tinggi.


STMIK AKAKOM sebagai salah satu perguruan tinggi swasta yang mengkhususkan pada pendidikan bidang teknologi informasi juga menggunakan internet sebagai media untuk mempromosikan perguruan tingginya.


Salah satu kendala jika ada seseorang yang tertarik untuk kuliah di STMIK AKAKOM tetapi dia berada di wilayah yang berbeda (kota yang berbeda atau propinsi yang berbeda) dan tidak memiliki cukup waktu untuk datang langsung ke kampus STMIK AKAKOM untuk mendaftarkan diri.


Program ini bertujuan untuk mengatasi kendala tersebut. Dengan program ini seseorang dapat langsung mendaftarkan diri jika dia merasa tertarik untuk berkuliah di STMIK AKAKOM. 


Program ini akan meminta informasi tentang calon mahasiswa baru setelah seorang calon mahasiswa membaca semua syarat dan jadwal ujian tertulis yang diselenggarakan di kampus STMIK AKAKOM. Jadi seseorang yang tertarik untuk berkuliah di STMIK AKAKOM dapat langsung mendaftar dengan memasukkan data-data yang diminta tetapi untuk ujian masuknya dia harus datang ke kampus STMIK AKAKOM, karena untuk proses seleksi (melalui ujian) masih dilaksanakan secara manual (belum on-line).


Data-data yang diinputkan disimpan pada file-file database yang disimpan pada server, dan hanya panitia yang berwenang yang dapat melihat semua data-data yang sudah masuk. Tugas panitia adalah untuk melakukan proses validasi pada masing-masing calon mahasiswa, dan tanpa validasi dari panitia seorang calon mahasiswa tidak akan mendapatkan nomor ujiannya.

