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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.  Latar Belakang Masalah

Seluruh kegiatan ekstrakurikuler pada lingkungan kampus STMIK AKAKOM Yogyakarta dibawah Pembinaan Pembantu Ketua Bidang Kemahasiswaan yang pelaksanaannya dikoordinasi oleh Badan Eksekutif Mahasiswa (BEM, yang dulu diikoordinasi oleh Senat Mahasiswa). Pengurus Badan Eksekutif Mahasiswa ini dibentuk melalui pemilahan langsung oleh mahasiswa. Selain itu Badan Eksekutif Mahasiswa juga sebagai wahana untuk melatih dan mendidik mahasiswa dalam kepemimpinan dan kerja sama juga mengkoordinasi berbagai kegiatan Unit Kegiatan Mahasiswa (UKM) yang bersifat khusus dan kegiatan umum. Sampai saat ini UKM yang ada berjumlah 17 UKM. Seiring meningkatnya jumlah mahasiswa AKAKOM, jenis dan jumlah kegiatan UKM semakin bervariasi, sehingga pengelolahan adminitrasi yang dilakukan secara manual mengalami kesulitan dari segi pendataan dan pembuatan rekapitulasi kegiatan.  

Masalah pokok yang dihadapi adalah pendataan UKM dan pelaporan kegiatan kemahasiswaan yang membutuhkan ketelitian dalam pemeriksaan. Melihat jumlah UKM yang ada saat ini maka dapat dibayangkan bagaimana rumitnya proses-proses pendataan dan pelaporan tersebut jika dilakukan secara manual

1.2.  Pokok Masalah

Untuk mengatasi masalah pendataan UKM dan pelaporan kegiatan kemahasiswaan dengan ketelitian yang tinggi maka akan dirancang suatu sistem komputerisasi untuk pendataan UKM dan pelaporan kegiatan kemahasiswaan di STMIK AKAKOM Yogyakarta

1.3.  Batasan Masalah

Melihat banyaknya permasalahan yang ada dalam UKM maka permasalahan akan dibatasi pada pengolahan data kegiatan-kegiatan UKM yang berhubungan dengan mahasiswa dan pendanaan yang nantinya akan berhubungan dengan kepengurusan UKM, kegiatan UKM, kepanitiaan kegiatan serta anggaran kegiatan UKM. Sehingga administrasi anggaran pengajuan UKM dan realisasinya tidak di bahas disini karena software (perangkat lunak) sudah ada.  

1.4.  Metode Pengumpulan Data

Untuk melakukan komputerisasi kegiatan UKM tersebut dibutuhkan data-data atau fakta-fakta yang ada dalam kenyataannya. Data-data tersebut diperoleh penulis melalui:

1. Keterlibatan penulis secara langsung dalam proses pendataan kegiatan UKM. 

2.  Wawancara dengan staf bidang kemahasiswaan dan alumni yang berkompeten dalam proses pendataan kegiatan UKM tersebut.

3. Observasi dengan cara mengumpulkan serta mengamati berbagai laporan yang                 sudah ada dan yang dibutuhkan secara periodik.

1.5.  Sistematika Karya Tulis

Agar pembahasan masalah dapat lebih terinci serta mudah dipahami dan sistematis maka penulisan dikelompokkan menjadi 4 bagian, yaitu:
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Bab ini akan menjelaskan latar belakang dari permasalahan yang ada, kajian tentang berbagai masalah yang dihadapi, metode pengumpulan data serta sistematika penyajian penulisan.

BAB II
UNIT KEGIATAN MAHASISWA STMIK AKAKOM YOGYAKARTA

Pada bab ini akan dijelaskan tentang berbagai hal yang berkaitan dengan Unit Kegiatan Mahasiswa di STMIK AKAKOM Yogyakarta, teori perancangan basis data. 

BAB III
PERANCANGAN SISTEM DAN  PROGRAM

Bab ini berisi spesifikasi hardware, perancangan program , flowchart sistem, struktur data serta  perancangan input dan output

BAB IV PELAKSANAAN PROGRAM


Bab ini berisi penjelasan cara mengoperasikan amplikasi ini dengan program-program yang dibuat untuk Komputerisasi Pengolahan Data Kegiatan UKM.

BAB V    PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran. 
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