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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Sesuai dengan tujuan pendidikan nasional Sekolah Menengah Pertama Negeri I Ketapang mempunyai tujuan umum yakni mencerdaskan kehidupan bangsa serta menjadikan manusia Indonesia yang beriman, bertaqwa dan berbudi pekerti yang luhur, menyiapkan manusia yang terampil untuk bisa menjadi manusia yang mandiri dan mantap serta memiliki rasa tanggung jawab. Sekolah Menengah Pertama Negeri I Ketapang beralamat Jalan R.M Sudiono No 42 Matan Hilir Utara Ketapang didirikan pada tahun 1970 dan saat ini memiliki 19 kelas dengan jumlah siswa sebanyak 772.

Sebagai suatu lembaga pendidikan yang terus tumbuh dan berkembang untuk meningkatkan kelancaran suatu kegiatan belajar mengajar, penyediaan akan informasi yang cepat dan akurat merupakan kebutuhan dalam pendidikan di sekolah. Maka diperlukan suatu alat bantu yang dapat mengolah data nilai siswa secara cepat, tepat dan akurat. Komputer merupakan sarana yang tepat karena komputer mempunyai kemampuan dengan tingkat ketelitian yang sangat tinggi, pemrosesan yang cepat daya tampung yang besar dan yang paling utama adalah menghemat waktu dan tenaga, serta untuk menghindari kesalahan karena faktor manusia maka sangat tepat bila memilih komputer sebagai alat bantu untuk menangani masalah pengolahan data nilai rapor siswa.

Untuk itulah dibuat sebuah program aplikasi untuk memudahkan para guru dalam memproses nilai rapor siswa dan memudahkan dalam pengambilan keputusan naik atau tidak naiknya siswa yang telah mengikuti proses belajar.  

1.2
Pokok Masalah

Pokok masalah yang menjadi dasar pengolahan data nilai rapor siswa di Sekolah Menengah Pertama Negeri I Ketapang adalah kebutuhan akan informasi data nilai rapor siswa sehingga dapat diperoleh dengan cepat serta menghemat waktu dan tenaga. 

1.3
Batasan Masalah



Dengan banyaknya permasalahan yang dihadapi oleh pihak Sekolah Menengah Pertama Negeri I Ketapang dan keterbatasan kemampuan dan waktu yang tersedia, maka penulisan karya tulis ini hanya dibatasi dengan membuat komputerisasi nilai rapor siswa. Kelancaran dalam pengolahan data nilai rapor siswa adalah sangat penting untuk kegiatan belajar dan mengajar, maka diperlukan sistem nilai rapor siswa yang sebaik mungkin. 



Dengan adanya komputerisasi ini suatu pekerjaan khususnya dalam hal pemberian informasi yang berhubungan dengan data nilai rapor siswa, pekerjaan ini dapat dilakukan dengan lebih cepat dan akurat tanpa harus melibatkan banyak orang untuk mengerjakannya. Dari informasi tersebut di jadikan masukan  yang kemudian direkam dan menghasilkan data-data berupa :

1. Daftar Siswa

2. Daftar Guru

3. Daftar Mata Pelajaran

4. Daftar Pengampu

5. Daftar Wali Kelas

6. Daftar Kelas Siswa

7. Daftar Nilai Siswa

8. Daftar Hasil

1.4
Metode Pengumpulan Data



Didalam melakukan pengumpulan data dan informasi yang diperlukan, digunakan beberapa metode pengumpulan data sebagai berikut :

a. Wawancara

Mengadakan wawancara secara langsung dengan pihak yang berwenang di Sekolah Menengah Pertama Negeri I Ketapang, yaitu dengan wakil kepala sekolah bidang kurikulum.

b. Observasi

Peninjauan dan pengamatan langsung ke obyek penelitian, sehingga dapat diperoleh penjelasan-penjelasan dan keterangan yang diperlukan dalam penyelesaian karya tulis ini.     

1.5
SISTEMATIKA  KARYA  TULIS

Agar karya Tulis ini dapat memenuhi persyaratan sebagai karya ilmiah, maka perlu diuraikan sistematikanya. 

Adapun  sistematika  dari  karya  tulis  yang  disusun  ini  adalah  sebagai  berikut.

1.   BAB  I  PENDAHULUAN

Pada  bab  ini  dijelaskan  mengenai latar  belakang  masalah  yang diambil sebagai tema pembuatan karya tulis,  pokok  masalahnya, batasan  masalah, metode  pengumpulan  data  dan  sistematika karya  tulis  ini.

2.       BAB II MEKANISME PELAKSANAAN PENILAIAN DI SEKOLAH MENENGAH PERTAMA NEGERI I KETAPANG


Bab ini menguraikan tentang pengertian penilaian, tujuan penilaian, cara penilaian dan rumus-rumus yang diperlukan dalam penilaian. 

3.      BAB  III  PERANCANGAN   SISTEM

Dalam  bab  ini  diuraikan  tentang  gambaran   sistem  yang  dibuat, penjelasan  sistem, perancangan basis data, relasi antar tabel, perangkat  pendukung, perancangan masukan dan perancangan  keluaran.

4.       BAB  IV  PENJELASAN  PROGRAM

Bab  ini  menguraikan   permasalahan  yang  dihadapi  dan  yang  akan  diselesaikan  dalam  bentuk  program  sampai  dengan  penjelasan  penggunaan  program.

5.
BAB  V   PENUTUP

Untuk  bab  ini  berisi  tentang  kesimpulan dan saran.
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