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BAB I

PENDAHULUAN

I.1 Latar Belakang Masalah


Pada era modern saat ini dimana ilmu pengetahuan dan tekhnologi telah mengalami kemajuan yang cukup pesat maka sudah tak asing lagi jika usaha dagang sekarang telah banyak menggunakan manajemenen pengolahan datanya dengan komputer. Hal ini karena senakin kompleksnya masalah-masalah yang dihadapi serta adanya keinginan dari pihak perusahaan atau lembaga teresebut untuk melakukan pengefiiensinan waktu yang terasa semakin mendesak dalam menyesuaikan jenis pekerjaan sehingga mereka sangat membutuhkan suatu alat bantu yang memilkiki kecepatan dalam bidang proses penglahan data.


Komputer merupakan produk kemajuan tekhnologi informasi yang sangat tepat dalam hal peningkatan sistem pelayanan yang memerlukan keterpaduan dan kecepatan. Salah satu usaha dagang yang memerlukan kecepatan dalam hal sistem pelayanan adalah usaha dagang yang ergerak dalam bidang bahan bangunan misalnya informasi pemasok, persediaan barang, pemasaran dan transaksi yang menyangkut pembelian dan penjualan bahan bangunan yang akan bermanfaat bagi para pembuat keputusan atau pimpinan suatu usaha guna memajukan usaha dagang yang dipimpinnya.

1.2. Pokok Masalah

 
Dalam judul karya tulis ini yaitu mengenai Komputerisasi Pembelian dan Penjualan Bahan Bangunan di UD. Tresno Baru Purworejo yang mengulas tentang kegiatan usaha dagang UD. Tresno Baru dalam melakukan kegiatan pembelian barang dari pemasuk dan pelayanan kepada konsumennya yang ingin melakukan transaksi pembelian barang. Dengan adanya komputerisasi ini diharapkan akan dapat menghasilkan pelanyanan penjualan yang cepat, tepat dan akurat serta memuaskan bagi konsumen sehingga dapat menghemat waktu dan tenaga. Disamping itu manajemen pembelian barang dari pemasok juga lebih terkendali.

1.3 Batasan masalah 


Batasan masalah ini dimaksudkan untuk lebih memfokuskan pada masalah-masalah pokok saja, hal ini dikarenakan adanya keterbatasan pada penulisan laporan ini, baik keterbatasan waktu maupun keterbatasan kemampuan. Maka perlu membatasi dengan hanya membuat Komputerisasi Pembelian dan Penjualan Bahan Bangunan di UD. Tresno Baru Purworejo. Ruang lingkup permasalahan hanya terbatas pada pengolahan data pembelian dan penjualan barang serta informasi-informasi bahan bangunan yang berguna bagi pelayanan terhadap konsumen. Adapun rinciannya adalah sebagai berikut :

1. Daftar pemasok

2. Data barang

3. Daftar pelanggan

4. Transaksi penjualan

5. Transaksi pembelian

6. Pengiriman barang

BAB II  
Landasan Teori

Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai sejarah berdirinya UD. Tresno Baru, penjelasan alur pembelian, penjualan dan pengiriman bahan bangunan serta konsep dasar yang mendukung dalam perancangan sistem informasi.

BAB III
Perancangan Sistem

Pada bagian ini berisi tentang perancangan tabel database, diagram Relasi antar tabel (diagram E-R), diagram alir sistem, perancangan masukan (Input) dan keluaran (output) dan perangkat pendukung yang digunakan.

BAB IV
Pelaksanaan Sistem

Membahas mengenai menu dan submenu yang ada pada program yang dipakai dalam pengolahan data pembelian dan penjualan bahan bangunan di UD. Tresno Baru Purworejo.

BAB V 
Penutup

Dalam bab ini berisi mengenai kesimpulan serta saran.

BAB II

LANDASAN TEORI

Sejarah UD. Tresno Baru

Pengantar Delphi
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