INTISARI


Permasalahan yang dibahas dalam karya tulis ini berjudul Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Pembelian dan Penjualan Barang Elektronik Di CV. Sembada Yogyakarta. Dalam penyusunan dan pengembangan Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Pembelian dan Penjualan Barang Elektronik Di CV. Sembada Yogyakarta ini digunakan bagan alir sistem sebagai dasar arsitektur sistem informasi, sehingga rancanga sistem ini dapat digunakan sebagai pedoman dalam mengimplementasikan sistem ini ke dalam program aplikasi.


Pedoman bagan alir adalah bentuk grafik dari istem informasi, berbagai proses, alir data, masukan, keluaran, tabel dan kegiatan operasi yang sesuai yang berhubungan dengan sistem tersebut. Sedangkan basis data ( Database ) adalah tempat penyimpanan defenisi berbagai aliran data dalam sebuah sistem informasi. Selain itu juga menyediakan defenisi semua elemen dalam sebuah sistem informasi.


Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Pembelian dan Penjualan Barang Elektronik Di CV. Sembada Yogyakarta ini digunakan untuk meningkatkan efisiensi dan efektifitas pembelian dan penjualan barang di CV.Sembada yogyakarta, agar dapat meningkatkan mutu perusahaan yaitu : cepat, murah, aman, hemat dan tepat.


Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Pembelian dan Penjualan Barang Elektronik Di CV. Sembada Yogyakarta ini bertujuan untuk menangani masalah yang mencakup : pembelian barang dari pihak pemasok, pengolahan retur barang, pengolahan pengembalian barang kembali dan penjualan barang kepada pihak pelanggan.


Struktur database pada Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Pembelian dan Penjualan Barang Elektronik Di CV. Sembada Yogyakarta ini terdiri dari sepuluh tabel yaitu : Barang.Dbf, Pemasok.Dbf, Trans_beli.Dbf, Detailbeli.Dbf, Retur.Dbf, Detailretur.Dbf, Backretur.Dbf, Detailback.Dbf, Tans_jual.Dbf dan Detailjual.Dbf. Sedangkan  akhir dari sistem komputerisasi ini akan menghasilkan daftar seluruh barang, daftra seluruh pemasok, laporan Transaksi pembelian barang per periode, laporan Transaksi pembelian barang tertentu, laporan Transaksi penjualan barang per periode, laporan penjualan Transaksi barang tertentu, laporan Transaksi retur barang per periode, laporan Transaksi retur barang tertentu, laporan Transaksi pengembalian pembelian barang per periode dan laporan Transaksi pengembalian pembelian barang tertentu.

