BAB II

KOMPUTERISASI PENGOLAHAN DATA PEMBELIAN DAN PENJUALAN BARANG ELEKTONIK DI CV. SEMBADA YOGYAKARTA.

2. 1. 
GAMBARAN UMUM CV. SEMBADA


CV. Sembada merupakan salah satu perusahaan swasta yang bergerak dalam bidang pembelian dan penjualan barang - barang elektronik. Pesatnya perkembangan teknologi terutama dibidang elektronik dan kebutuhan masyarakat akan barang elektonik yang semakin meningkat merupakan dasar didirikannya CV. Sembada ini. berbagai merk, ukuran, kwalitas dan harga yang ditawarkan sesuai dengan kebutuhan.


CV. Sembada didirikan oleh Bapak Ir. Hengky Pratomo sekitar tahun 1999 yang berlokasi di jalan Dr Sotomo no. 35 Yogyakarta. Dengan pesatnya perkembangan perusahaan lain maka CV. Sembada memperluas ruang lingkup pembelian barang yang dilakukan dengan cara membeli barang - barang dari berbagai pemasok terutama dari luar kota.

 Selama ini CV. Sembada  belum memanfaatkan komputer sebagai alat bantunya, jadi segala masalah pembelian dan penjualan dilakukan dengan cara manual. Transaksi yang dilakukan secara manual akan memakai waktu yang relatif banyak juga tidak lepas dari kesalahan yang mungkin terjadi karena satu proses dilakukan penulisan secara berulang - ulang seperti pembuatan nota, pembuatan laporan pembelian, pembuatan laporan penjualan. Proses pencatatan dan perhitungan manual akan sangat besar kemungkinan kesalahan karena satu transaksi akan dilakukan perhitungan beberapa kali. Penggunaan komputer akan meminimalkan waktu pencataan yang dilakukan sehingga waktu dan tenaga pencatatan dapat dilakukan seefisien mungkin.

2. 2. 
PENGOLAHAN DATA TRANSAKSI 

PEMBELIAN BARANG

Pada dasarnya transaksi pembelian dilakukan jika persediaan sudah menipis. Disamping itu tidak tertutup kemungkinan dilakukan pembelian barang walaupun persediaan masih memadai. Hal ini disebabkan oleh beberapa faktor, antara lain adalah :

1. Harga barang yang lebih murah dengan mutu yang baik dari suplier lain.

2. Adanya perkiraan pasar bahwa barang-barang yang dibutuhkan dipasaran akan mengalami kenaikan harga atau sulit didapatkan karena persedian kurang.

Bila pembelian sudah dilakukan maka barang yang telah dikirim oleh suplier, akan dimasukkan kedalam data barang, setelah seluruh data pembelian dimasukkan maka seluruh barang - barang yang dibeli tersebut akan diperiksa, apakah ada barang yang rusak atau tidak sesuai dengan pembelian Jika ada barang yang rusak atau tidak sesuai dengan pembelian, maka barang tersebut akan dikembalikan ke suplier untuk diganti.

Pengembalian atau retur barang dapat dilakukan selama tidak melewati batas retur yaitu maksimal 2 minggu dari tanggal pembelian, jika melewati batas retur maka barang tersebut tidak dapat dikembalikan atau diganti.Retur barang dapat dilakukan lebih dari satu kali selama masih belum melewati batas retur. Untuk mengetahui bahwa barang  yang diretur sudah dikembalikan oleh suplier maka dibutuhkan data retur kembali.

Retur kembali ini bertujuan untuk mengetahui barang - barang tersebut sudah diganti atau sudah di retur kembali. Pada saat terjadi transaksi pembelian CV. Sembada akan menerima faktur pembelian dari suplier.

2. 3. 
PENGOLAHAN DATA TRANSAKSI PENJUALAN BARANG


Penjualan terjadi apabila adanya permintaan barang dari konsumen dan barang yang diminta tersebut ada di persediaan dan penjualan dilakukan secara langsung yaitu apabila pada saat konsumen melakukan permintaan barang saat itu juga CV. Sembada sanggup memenuhi permintaan konsumen.


Pada transaksi penjualan ini tidak ada retur penjualan, karena sebelum barang tersebut dibawa oleh konsumen, terlebih dahulu diperiksa konsumen tersebut. Sedangkan sistem pembayaran harus lunas saat transaksi dilakukan.


Pada saat terjadi transaksi penjualan, CV. Sembada akan memberikan nota penjualan sebagai bukti bahwa barang yang  dijual sudah diterima oleh konsumen.

2. 4. 
TAHAP PENGOLAHAN DATA


Pada tahap ini semua data akan direkam ke dalam komputer. Kemudian akan dibuat tabel yang mendukung dalam pengolahan data tersebut. Dalam tahap ini dilakukan pembaharuan data yang meliputi penambahan data, pengeditan data serta penghapusan data yang sudah tidak relevan lagi dengan keadaan sekarang. Ini dilakukan apabila data yang sudah ada tidak digunakan lagi karena tidak sesuai dengan kondisi saat ini.


Pada Sistem komputerisasi Pengolahan Data Pembelian dan Penjualan Barang Elektronik di CV.Sembada melibatkan sepuluh tabel yaitu tabel barang (Barang.Dbf), tabel Pemasok (Pemasok.Dbf), tabel Transaksi pembelian (Trans_beli.Dbf), tabel detail pembelian (Detailbeli.Dbf), tabel Transaksi penjualan (Trans_jual), tabel detail penjualan (Detailjual.Dbf), tabel Retur barang (Retur.Dbf), tabel detail Retur (Detailretur.Dbf), tabel Retur kembali (Backretur.Dbf), tabel detail retur kembali (Detailback.Dbf). 

2. 5.
TAHAP PEMBUATAN LAPORAN

Pada tahap pembuatan laporan ini data yang dimasukkan ke dalam sepuluh tabel tersebut diatas akan diolah atau digunakan untuk menghasilkan laporan - laporan yang akan diperlukan dan sesuai dengan kebutuhan saat ini. Semua hasil laporan akan diperoleh dari ke sepuluh tabel yang sudah disimpan dalam komputer atau disk. Laporan atau informasi yang akan dihasilkan dapat ditampilkan dilayar dan bisa dicetak ke kertas dengan menggunakan printer.

