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INTISARI

Program ini membahas tentang masuk dan keluar kain yang memiliki sebuah kekhususan yaitu hanya melayani pembelian dan penjualan kain yang masih mentah. Sehingga produk yang diper jual belikan tidak untuk pasar secara langsung,  yang mana tentunya dalam jumlah yang tidak sedikit. Sehubungan dangan hal tersebut maka pengiriman barang belum tentu bisa dalam satu kali pengiriman. 

Karena kain yang diperjaulbelikan adalah kain mentah maka tidak dapat dibedakan dalam segi warna, yang menjadi pembeda antara satu dengan yang lain adalah unsur-unsur yang ada pada kain tersebut, seperti, bahan, kontruksi, lebar kain  dan model anyaman yang memerlukan ketelitian.

Dengan adanya program ini maka akan lebih ringan dalam penanganan data masuk maupun data yang keluar. Sehingga kesalahan yang didapat akan banyak berkurang. Selain itu juga dapat disampaikan informasi yang berbentuk daftar maupun dokumen, yang mana dengan laporan tersebut akan memudahkan dalam pencarian data yang sudah masuk, sehinggan tidak perlu memasukkan data lagi apabila suatu saat data tersebut di pakai kembali.

Dalam masalah ini  tidak dibahas masalah harga, yang bahas disini hanya mencakup lingkup tertentu, dimana hanya mengacu pada proses pemasukan yang berdasar pada pesanan pembelian  dan pengeluaran barang berdasarkan pada pesanan penjualan.
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