INTISARI PROGRAM

SISTEM INFORMASI TRANSAKSI OBAT 

DI APOTIK SRANDIL CILACAP


Program Sistem Informasi Transaksi Obat di Apotik Srandil Cilacap terdiri dari lima bab. Pada masing-masing bab ini dibagi lagi kedalam beberapa sub bab yang disertai dengan penjelasan dan dilengkapi dengan gambar-gambar ataupun tabel untuk lebih memudahkan dalam penjelasannya.


Bab I merupakan Bab Pendahuluan yang dibagi lagi menjadi lima sub bab, yaitu latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis. Pada masing-masing-masing-masing sub bab tersebut juga disertai dengan penjelasan dan keterangan yang berkaitan dengan sub bab tersebut.


Bab II merupakan Bab Sistem Informasi Transaksi Obat di Apotik Srandil Cilacap. Pada bab II ini dibagi menjadi empat sub bab, yaitu gambaran umum Apotik Srandil Cilacap, sistem pembelian obat, sistem penjualan obat dan sistem pendukung. Pada sub bab sistem pendukung dibagi lagi menjadi dua sub bab, yaitu sistem perangkat keras dan sistem perangkat lunak. 


Bab III merupakan Bab Perancangan Sistem yang dibagi menjadi 6 sub bab, yaitu bagan alir sistem, penjelasan sistem, hubungan antar tabel, perancangan basis data, perancangan masukan dan perancangan keluaran. 

Bagan alir sistem berisi gambar mengenai flowchart  tentang sistem informasi transaksi obat di apotik srandil cilacap beserta penjelasannya.

Penjelasan sistem berisi mengenai penjelasan dari masing-masing tabel yang terdiri dari sebelas dbf.

Hubungan antar tabel berisi penjelasan mengenai hubungan antar tabel dari sebelas tabel yang ada pada sistem informasi transaksi obat di apotik srandil cilacap.

Perancangan basis data berisi tentang struktur data dari sebelas tabel yang ada, yaitu tabel obat.dbf, suplier.dbf, pesan.dbf, npesan.dbf, beli.dbf, nbeli.dbf, bkurang.dbf, retur.dbf, jual.dbf, njual.dbf dan tabel resep.dbf.

Perancangan masukan berisi mengenai perancangan masukan pengolahan data obat yang digunakan untuk memasukkan data-data mengenai semua daftar obat yang masuk ke apotik, pengolahan data suplier yuang digunakan untuk memasukkan dat-dat mengenai semua  daftar suplier yang mempunyai kerjasama dengan pihak apotik, perancangan masukan transaksi pemesanan obat ke suplier yang digunakan untuk memasukkan data mengenai seluruh transaksi pemesanan obat yang dipesan oleh pihak apotik ke suplier, perancangan masukan trnasaksi pembalian obat yang digunakan untukl memasukkan data mengenai semua transaksi pembelian obat yang dilakukan oleh pihak apotik ke suplier, perancangan masukan transaksi retur pembelia barang yang digunakan untuk memasukkan data mengenai semua retur atau pengembalian barang yang telah dibeli oleh pihak apotik yang dikarenakan rusak atau disebakan oleh hal-hal lain yang bukan merupakan kesalahan pihak apotik, perancangan masukan trnasksi pembayaran hutang yang digunakan untuk mencatat atau memasukkan data mengenai semua transaksi pembayaran hutang yang terjadi di apotik dikarenakan oleh pemebelian obat yang belum terbayarkan semuanya, perancangan masukan transaksi penjualan obat yang digunakan untuk m emasukkaan data-data mengenai seluruh penjualan obat yang keluar yang terjadi di apoitik.

Perancangan keluaran terdiri dari peerancangan keluaran laporan daftar obat yang digunakan untuk mencatat semua daftar obat yang tersedia di apotik secara umum atau keseluruhan disertai dengan perincian mengenai daftar obat yang ada, perancangan keluaran laporan daftar obat menurut jenis obat yang dignuakan untuk mencatat semua daftar obat yang tersedia di apotik menurut jenis obatnya, perancangan keluaran laporan daftar obat menurut benutk obat yang digunakan untuk mencatat semua daftar obat yang tersedia di apoti menurut bentuk obatnya, perancangan keluaran laporan daftar obat yangh harus dibeli yang digunakan untuk mencatat semua daftar obat yang harus dibeli oleh pihak apotik kepada suplier yang dikarenakan daftar jumlah obat yang sudah ada berada dalam keadaan terbatas atau berada pada stok yang minimal, perancangan keluaran laporan daftar suplier yang digunakan untuk mencatat semua data mengenai daftar suplier obat yang ada, perancaangan keluaran laporan daftar pemesanan obat per nomor pemesanan yang digunakan untuk mencatat semua data mengenai pemesanan obat oleh pihak apotik per nomor pemesanan, perancangan keluaran laporan daftar pemesanan obat per periode yang digunkan untuk mencata semua daftar pemesanan obat yang dipesan oleh pihakj apotik ke suplier  berdasarkan periode tertentu atau per periode, perancangan keluaran laporan daftar pemesanan obat yang belum dikirim yang digunakan untuk mencatat semua daftar pemesanan obat yang belum dikirim oleh pihak suplier ke apotik, perancangan keluaran daftar pembelian obat per periode yang digunakan untukj mencatat semua data mengenai pembelian obat yang dilakukan oleh apotik secara per periode, perancangan keluaran laporan daftar pembelian obat ke suplier, perancangan keluaran laporan daftar pembelian obat per obat, perancangan keluaran laporan daftar pembelian obat per nomor beli yang digunakan untuk mencatat semua daftar pembelian obat yang dilakukan oleh pihak apotik ke suplier, perancangan keluaran laporan daftar pengembalian obat ke suplier per periode yagn digunakan untuk mencatat semua daftar pengembalian obat yang dilakukan oleh pihak apotik  dengan suplier obat secara per periode, perancangan keluaran laporan daftar pembayaran kekurangan ke suplier yang digunakan untuk mencatat semua data mengenai daftar hutang yang dimiliki oleh apotik kepada suplier obat, perancangan keluaran laporan daftar penjualan obat bebasoper periode yang digunkan untuk mencatat semua data mengenai penjualan obat untuk jenis obat bebas yang terjadi di apotik, perancangan keluaran laporan daftar penjualan obat resep per periode yang digunakan uintuk mencatat data mengenai penjualan obat yang keluar untuk jenis obat resep secara per periode, perancangan keluaran laporan daftar penjualan obat per obat yang digunakan untuk mencatat semua data mengenai daftar penjualan obat yagn keluar pad apotik srandil cilacap berdasarkan tiap-tiap obat atau per obat, perancangan keluaran laporan daftar penjualan obat per nomor jual yang digunakan untuk  mencatat semua data mengenai penjualan obat yang dilakukan oleh pihak apotik ke suplier obat berdasarkan per nomor jual.

Bab IV merupakan bab Pelaksanaan Program yang terdiri dari dua sub bab, yaitu spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan program. Pada sub bab spesifikasi program dibagi lagi menjadi empat sub bab yang terdiri dari program kendali utama, program pengloahan data obat, program pembuatan laporan dan program penunjang. Untuk sub bab prosedur pelaksanaan program dibagi lagi menjadi dua sub bab, yaitu menjalankan program kendali utama dan menjalankan program yang dibagi lagi menjadi empat sub bab,    yaitu sub menu pengolahan data, sub menu transaksi, sub menu laporan dan suib menu fasilitas.

Program kendali utama pada sub bab spesifikasi program terdiri dari program apotik.wfm yang berfungsi untuk mengendalikan semua proses sistem iinformasi transaksi obat di apotik srandil cilacap. Program pengolahan data obat terdiri dari beberapa program, yaitu program barang.wfm¸ supp.wfm, pesan.wfm, beli.wfm, returb.wfm, bhutang.wfm,  dan jual.wfm. Program pembuatan laporan terdir dari beberapa program laporan yaitu, lbarang.wfm, lsupp.wfm, lpesan.wfm, beli.wfm, returb.wfm,lbkurang.wfm,  dan ljual.wfm. Program penunjang terdiri dari bebrapa program, yaitu reindex.wfm, packing.wfm, backup.wfm, ubahtgl.wfm,upass.wfm, dan info.wfm


Bab V merupakan bab Penutup yang berisi mengenai kesimpulan dan saran-saran penulis bagi pihak apotik pada khususnya dan pihak-pihak lain yang terkait dengan apotik pada umumnya.

