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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah


Lembaga Pendidikan dan Pengembangan Profesi Komputer “LPK Yogya Computec” Jalan Kusumanegara No.95 Yogyakarta menyediakan sarana pendidikan di bidang komputer dengan pendidikan Operator Komputer berbasis Under Dos, Under Windows, Teknisi Komputer, dan lain-lain.


Pendidikan Keterampilan bidang Komputer ini ternyata mendapat sambutan dari masyarakat terutama yang ingin mendaftarkan diri menjadi peserta kursus agar mendapatkan pengalaman, sehingga mempermudah untuk mendapatkan pekerjaan.


Sistem pengolahan data siswa pada LPK Yogya Computec ini masih bersifat manual dan sederhana, sehingga menyebabkan ketidak-efesienan dalam menjalankan pencatatan administrasi dan juga rawan terhadap terjadinya kesalahan. Sebagai contoh dalam pengolahan Biodata Siswa sering terjadi kesalahan dalam pembuatan nomor siswa sehingga mengakibatkan siswa merasa dirugikan, dan juga dalam menetapkan besarnya angsuran yang harus dibayar oleh seorang siswa yang berbeda antara siswa suatu paket program dengan siswa yang mengambil paket lain.


Untuk mengatasi persoalan ini dibutuhkan suatu teknologi yang tepat guna berupa komputer yang merupakan jawaban dari kebutuhan manusia modern. Selain itu untuk memberikan kemudahan bagi pengelola dalam mengambil keputusan sekaligus memberikan bentuk informasi yang lebih efektif, efisien dan mudah dicerna kepada yang membutuhkan informasi tersebut.


Di era ini internet bukan lagi barang yang asing setelah keberhasilan dalam bidang teknologi jaringan global (LAN atau intranet), dunia komputer kembali memberikan angin segar dengan ditemukan teknologi jaringan global dimana seluruh masyarakat dunia dengan tidak melihat kedudukan dan prioritas publik dapat terhubung dalam sebuah jaringan global tanpa batas oleh ruang dan waktu sehingga dapat digunakan oleh LPK Yogya Computec sebagai alat bantu memproses data sekaligus merupakan efesiensi dalam mempromosikan lembaga pendidikan yang bersangkutan.

1.2 Pokok Masalah


Dalam pembuatan karya tulis ini masalah yang akan dibahas adalah "Sistem Informasi di LPK Yogya Computec Berbasis Web", karena cara pemrosesan data di LPK Yogya Computec masih bersifat manual atau penerapannya masih dilakukan dengan menggunakan sistem operasi DOS (under DOS), meskipun peralatan pendukung telah tersedia, pemakaiannya dirasa belum optimal sehingga pengolahan data serta penyajian informasi yang dibutuhkan baik itu karyawan atau staf maupun para siswa kurang memuaskan untuk itu perlu perbaikan-perbaikan dengan membuat sistem baru dalam penyelesaian permasalahan tersebut sekaligus ditambah dengan pendaftaran dan pembayaran siswa berbasis online, sehingga seorang siswa tidak perlu datang ke LPK Yogya Computec untuk mendaftar dan membayar biaya pendidikan dan sekaligus dapat pula meningkatkan citra LPK Yogya Computec.

1.3 Batasan Masalah


Melihat banyaknya program yang ditawarkan perlu dilakukan pembatasan terhadap permasalahan pada program komputer yang meliputi, analisis komputer, komputer akuntansi dan teknologi komputer, karena luasnya bidang permasalahan maka pembatasan pengolahan data siswa hanya mencakup pendataan siswa, jadwal kursus siswa, materi pelajaran, nilai, pengajar atau instruktur, pembayaran biaya pendidikan siswa dan informasi sertifikat siswa..

1.4 Metode Pengumpulan Data

Untuk menyelesaikan sistem yang akan disusun maka diperlukan data-data, antara lain ;

1. Data Primer yaitu data yang diperoleh langsung dari lembaga pendidikan  yang bersangkutan.

2. Data yang diperoleh melalui literatur maupun buku-buku dengan cara membaca dan mempelajarinya yang berhubungan dengan masalah yang sedang diteliti, juga untuk kepentingan analisa data-data yang telah didapatkan.

Metode yang digunakan untuk mengumpulkan data :

1. Metode Observasi

Melakukan pengamatan dan pencatatan dengan peninjauan langsung ke obyek sehingga diperoleh data yang sistematis untuk dijadikan informasi bagi kepentingan kegiatan pengembangan sistem.

2. Metode Quesioner

Pengumpulan data yang mengajukan pertanyaan kepada staf LPK Yogya Computec berdasarkan pada pertanyaan langsung maupun pertanyaan yang telah dipersiapkan sebelumnya.

1.5 Sistematika Karya Tulis

BAB I  PENDAHULUAN

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II  LANDASAN TEORI

Pada bab ini berisi tentang konsep dasar internet dan penggunaan program PHP.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini berisi tentang perencanaan sistem, sistem perangkat lunak dan keras, diagram alir sistem, relasi dari tabel, penjelasan sistem, perancangan tabel, serta perancangan input dan output.
BAB IV  IMPLEMENTASI SISTEM

Pada bab ini diuraikan tentang spesifikasi program dan pengoperasian program.

BAB V  PENUTUP

Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran.

