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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 Konsep Dasar Internet


Perkembangan teknologi Internet memicu perkembangan teknologi dalam segala bidang mulai dari kebutuhan organisasi saat ini dari masa yang akan datang mulai bergeser ke arah aplikasi berbasis web (web enabled application). Tidak diragukan lagi aplikasi berbasis web saat ini merupakan bagian dari strategic plan (perencanaan jangka panjang) dari berbagai organisasi baik organisasi profit maupun non profit.


Peran dari teknologi berbasis web ini adalah memahami kebutuhan organisasi dan menyediakan  kemampuan untuk mengekspresikan dan mengimplementasikan kebutuhan dari penggunakan teknologi informasi serta teknologi telekomunikasi dan jaringan, khususnya Internet.


Internet adalah kumpulan dari jaringan termasuk local area regional dan Back Bone Network  yang saling berhubungan dengan menggunakan protocol komunikasi TCP/IP atau protocol lainnya dan menyediakan berbagai layanan seperti e-mail, FTP, Telnet, Ghoper, dan lain-lain.


Beberapa hal yang dapat dilakukan apabila terhubung dalam jaringan global internet antara lain :

a) Dapat melakukan percakapan secara tulisan yang salah satunya dengan menggunakan aplikasi IRC (Internet Relay Chat).
b) Dapat melakukan pengiriman surat elektronik (e-mail) yang salah satunya adalah dengan menggunakan program microsoft mail.

c) Dapat melakukan kegiatan promosi dan publikasi mengenai keberadaan sebuah lembaga pemerintahan, badan usaha, bisnis pribadi, dunia pendidikan, dan lain-lain melalui halaman web / webpage.
Beberapa fungsi internet dalam dunia pendidikan adalah :

a) Web yang ada di internet mampu mengolah data-data mengenai LPK Yogya Computec dalam hal ini menjadi informasi sehingga user hanya memerlukan web browser misalnya Internet Explorer, Nescape Navigator atau operasi untuk memperoleh informasi mengenai lembaga pendidikan yang mereka tuju, hal ini merupakan efesiensi dalam mempromosikan lembaga pendidikannya.

b) Web memiliki database server yang dapat mengatur lalu lintas database, menyediakan berbagai fasilitas untuk meminta data, sorting, pengindekan dan sebagai informasi yang disampaikan dapat lebih akurat dan terpercaya sehingga citra LPK Yogya Computec dapat lebih meningkat.

2.1.1 WWW (World Wide Web)


World Wide Web (www) istilah singkatnya web, adalah salah satu layanan Internet yang berupa gabungan teks, grafis, suara, dan video, dokumen HTML, yang tersimpan dalam suatu web server dapat dibaca dengan cara menghubungkan melalui media HTTP (Hypertext Transfer Protocol).


Interrnet adalah jaringan yang sangat besar di dunia. informasi-informasi dalam web mempunyai link-link yang menghubungkan satu informasi ke informasi yang lain di dalam jaringan Internet. Sistem yang menghubungkan informasi-informasi melalui link disebut hypertext pada perkembangannya hypertext ini berubah menjadi hypermedia, dimana berkas-berkas multimedia dapat digunakan pada bagian ini seperti berkas gambar, suara dan video.

2.1.1.1 Metode Kerja WWW


Penggunaan web mencakup dua hal penting yaitu perangkat lunak web browser dan perangkat lunak web server. Kedua software ini bekerja seperti client server atau web browser yang bertindak sebagai client memungkinkan untuk menginterprestasikan dan melihat informasi yang pada web, sedangkan web server bertindak sebagai server memungkinkan untuk menerima informasi yang diminta oleh browser. Jika suatu permintaan suatu informasi datang, web server mencari file yang diminta tersebut dan kemudian mengirimkan ke browser yang memintanya.

2.1.2 Protocol Transfer


Protocol Transfer adalah suatu protocol yang digunakan untuk mengirim informasi di internet seperti HTTP (Hypertext Transfer Protocol) adalah suatu transfer yang merupakan standar untuk suatu dokumen web.


Selain itu juga dapat juga melakukan pengiriman surat elektronik (e-mail) dengan menggunakan protocol program microsoft mail.

2.1.2.1 TCP/IP


TCP/IP adalah protokol yang digunakan dalam komunikasi di internet dan dinamakan demikian berdasarkan nama dari 2 protokol  yaitu TCP (Transfer Control Protocol) dan IP (Internet Protocol). Untuk mendefinisikan sebuah komputer yang terkait ke jaringan TCP/IP atau internet digunakan alamat IP (IP address) tidak boleh ada sebuah host di dalam jaringan internet yang memiliki IP address sana. IP address dapat dianalogikan dengan nomor telepon.


Secara urut lapisan (layer) TCP/IP adalah Application Layer, Transport Layer, Network Layer, Data Link Layer dan Physical Networks.

2.1.3 URL ( Uniform Resource Location )


WWW menggunakan URL untuk menunjuk ke lokasi dari suatu informasi ke server lain. Setiap dokumen file dan gambar dari semua informasi www mempunyai alamat tertentu alamat ini disebut URL. 


URL digunakan dengan Software Web Browser untuk menempatkan dan mengakses informasi di www.

Sintaksis dari suatu URL sbb :

1. Protocol ://domain_host[:port]/path/namafile atau http://domain/path/filename
2. Nama domain, mewakili nama server yang sedang terhubung.

3. Direktori path adalah daerah khusus di server dimana item-item dokumen berada.

4. Nama file dokumen, menentukan file khusus yang sedang diakses dapat berupa file HTML , gambar ataupun file suara dan file lainnya.

2.1.4 DNS (Domain Name System)


Domain Name System (DNS) adalah sistem yang mempermudahkan dalam penamaan sebuah server komputer. Tujuannya adalah  agar seorang pengunjung dapat dengan mudah untuk mengingat dan mengakses sebuah alamat web server di dalam internet maupun intranet dengan demikian DNS sekaligus dapat menggantikan pemanggilan IP (Internet Protocol) address pada waktu pemanggilan sebuah server komputer.

2.1.5 Proses Komunikasi antara Server dan Client


Pada bagian Server, proses akan dilakukan di web server, sedangkan pada Client akan menerima hasilnya dalam bentuk HTML. Server digunakan untuk memproses segala sesuatu yang berhubungan dengan server, seperti environmental dari server suatu manipulasi data pada basis data.


Contoh penggunaan Server dan Client :

a) Server hendaknya membatasi waktu pakai dari Client, dan menentukan waktu time out dari sebuah aplikasi.

b) User melakukan permintaan informasi dalam format HTML, sedangkan proses pencarian dikerjakan di server.
c) Bagian Client digunakan untuk mengadakan interaksi dengan User yang frekwensinya tinggi, namun data yang diperlukan relatif sedikit atau telah tersedia sebelumnya.

d) Client berinteraksi dengan server untuk meminta informasi pada web.
e) Permintaan informasi pada web menggunakan fasilitas Browser. 

2.1.6 ODBC (Open Database Connectivity)


ODBC (Open Database Connectivity) adalah suatu standar yang dibuat oleh Microsoft yang membuat suatu aplikasi agar mampu berkomunikasi dengan database engine. ODBC berorientasi pada SQL yang menjadi standar pengaksesan data.

2.2 PHP (Personal Home Page)


PHP dikenal sebagai sebuah bahasa scripting yang menyatu dengan tag-tag HTML, dieksekusi di server dan digunakan untuk membuat halaman web yang dinamis seperti halnya Active Server Pages (ASP) atau Java Server Pages (JPS).

2.2.1 PHP dalam HTML


Kode program PHP menyatu dengan tag-tag HTML dalam satu file. Kode PHP diawali dengan tag <? dan ditutup dengan tag ?>. File yang berisi tag HTML dan kode PHP diberi ekstensi  .php atau ekstensi lainnya yang ditetapkan pada Apache atau web server. Berdasarkan ekstensi ini, pada saat file diakses, server akan tahu bahwa file ini mengandung kode PHP. Server akan menterjemahkan kode ini dan menghasilkan output dalam tag HTML yang akan dikirim ke browser client yang mengakses file tersebut. Berikut ini adalah contoh kecil dari program HTML yang dipakai :

<HTML>

<HEAD>

<TITLE>Pemrograman PHP</TITLE>

</HEAD>

<BODY>

<CENTER>

?>

echo " Contoh Program Kecil";

?>

</CENTER>

</BODY>

</HTML>


Program diatas disimpan di direktori Apache dan dipanggil dengan menggu-nakan browser URL tujuan.

2.2.2 Komentar Program


Ada tiga macam style penulisan komentar program yang digunakan, yaitu :

a) C style, komentar diawali dengan tag /* dan diakhiri dengan */, style ini digunakan untuk komentar yang lebih dari satu baris.

b) C++ style, komentar diawali dengan tag // dan hanya berlaku untuk satu baris komentar, untuk baris berikutnya harus diawali dengan tag // lagi.

c) Bourne Sheel style, diawali dengan tag # untuk satu baris komentar.

2.2.3 Statement dan Fungsi


Statement berfungsi sebagai rangka dari badan program. Aliran program diatur dengan statemen-statemen struktur kontrol. PHP mengenal dua jenis statemen kontrol, yaitu statemen kondisional dan loop.

Statement kondisional mengatur aliran program berdasrkan pada kondisi tertentu yang ditetapkan. Untuk masalah dengan satu atau dua percabangan dapat digunakan statement if dan else, untuk multiple alternatif dapat digunakan else if dan switch.


Fungsi adalah sekumpulan perintah operasi program yang dapat menerima argumen input dan dapat memberikan hasil output yang dapat berupa nilai ataupun sebuah hasil operasi. Fungsi dideklarasikan dengan statement function diikuti nama fungsi dan beberapa variabel jika ada.

2.2.4 Penggunaan Database


WWW (World Wide Web) pada dasarnya adalah sebuah wadah untuk saling bertukar informasi. PHP telah menyediakan fasilitas koneksi untuk hampir semua program database populer baik yang komersial maupun gratis. Dalam hal ini penulis menggunakan MySQL untuk membangun database di situs web yang berupa file creatable.php untuk aplikasi database. Sebuah database berisi beberapa tabel dalam sintaks fungsi MySQL.

2.2.4.1 Akses Database


Secara umum akses ke database melalui tiga tahapan :

1. Koneksi ke database (persiapan)

2. Query / permintaan data (Operasi)

3. Pemutusan Koneksi

Koneksi ke database dilakukan menggunakan fungsi-fungsi mysql_connect(), mysql_pconnect(), mysql_select_db().Database  memuat informasi yang diatur dalam tabel-tabel. 

PHP tidak menyediakan fungsi khusus untuk membuat tabel dengan field-fieldnya, sehingga untuk membuat tabel data tetap menggunakan sintaks dari program database (MySQL) yang digunakan, kemudian sintaks tersebut dioperasikan menggunakan fungsi mysql_query().

Dibawah ini akan diberikan beberapa statement penting yang sering digunakan pada SQL, antara lain :

a) Statement Select

Perintah dalam SQL yang digunakan untuk melakukan Query adalah Select. Dengan perintah ini maka keluaran dari tabel hasil dapat ditentukan melalui tabel-tabel yang tersedia.

b) Statement Insert

Perintah SQL Insert digunakan untuk menempatkan baris-baris data tertentu ke dalam tabel-tabel.

c) Statement Delete

Perintah SQL Delete digunakan untuk menghapus baris-baris data tertentu yang terdapat di dalam tabel.

d) Statement Update

Perintah Update digunakan untuk melakukan koreksi data bila sewaktu-waktu terdapat suatu kekeliruan dalam pengoperasian database di dalam aplikasi.

2.2.5 Apache dan MySQL


Apache adalah fasilitas web server yang dijalankan atau diaktifkan sebagai "service" dalam Windows atau Linux. Apache dapat juga di download di http://www.apache.org/httpd. Kemudian pilih file Apache untuk Windows dengan extensi .exe. File tersebut berisi program Apache yang siap untuk di-install.

MySQL adalah sebuah paket database yang dijalankan atau diaktifkan untuk  kebutuhan sebuah aplikasi tabel database yang telah dibuat pada situs web.MySQL dapat di download dari www.mysql.com.


Program PHP yang telah di-install dapat berjalan diatas program Apache, MySQL dan Windows.

2.3 Penyiapan Server

Dari keterangan diatas penulis membuat sistem informasi siswa di LPK Yogya Computec berbasis web dengan menggunakan server dari beberapa aplikasi yang tentunya sangat mendukung dalam perancangan sistem ini diantaranya :

1. Apache (Web Server) dan E-mail Server.

2. MySQL (SQL Database Server)

3. PHP (Scripting Language)

4. Sistem Operasi Windows 98

Sebuah web browser diminta untuk mengerjakan data yang akan ditampilkan berupa basisdata. Seorang pengguna menggunakan web browser ini untuk meminta pengiriman data ke web server yang mana menggunakan program PHP script yang dijalankan oleh PHP preprocessor dan disimpan di basis data MySQL kemudian hasilnya akan diproses dengan segera oleh PHP script dan mengaktifkannya ke HTML. HTML kemudian mengirimkan kembali ke  Browser User. Sedangkan e-mail server digunakan untuk mengirimkan e-mail kepada siswa apabila siswa tersebut telah diterima sebagai siswa LPK Yogya Computec. Untuk lebih lengkapnya dapat digambarkan sebagai berikut :




Gambar 2.1 Hubungan  Aplikasi Software Web Server
Dari gambar diatas dapat dijabarkan langkah demi langkahnya :

1. Program editor digunakan untuk menyusun kode program PHP dan tag-tag HTML atau gabungan keduanya yang disimpan dengan diberi ekstensi .php yang ditetapkan oleh Apache atau web server. Berdasarkan ekstensi tersebut, pada saat file diakses, server akan tahu bahwa file tersebut mengandung kode PHP. Server akan menterjemahkan kode tersebut dan menghasilkan output dalam bentuk tag HTML yang akan dikirim ke browser client yang mengakses file tersebut.

2. Seorang pengguna browser menjalankan program dengan dengan memanggil URL tujuan misalnya http://localhost/index.php.

3. Apache menerima pemanggilan tersebut untuk diketahui bahwa file index.php  dipegang oleh PHP preprocessor (mod_php) karena telah dispesifikasikan di file konfigurasi apache yang telah diaktifkan, kemudian apache memberitahukan PHP  untuk menyetujuinya. 

4. Agar dapat melakukan hubungan ke database, MySQL diaktifkan terlebih dahulu agar dapat membuka koneksi pembuatan tabel data dan mengirimkan data. 

5. Basis data MySQL kemudian mengirim respon dan hasilnya ke PHP intepreter untuk dikirim kembali.

6. Apache mengirim informasi PHP kembali ke user sebagai respon dari pemanggilan browser untuk ditampilkan kembali berupa informasi basis data, sedangkan e-mail server berguna untuk mengirimkan e-mail ke siswa yang diambil dari data siswa yang telah disimpan apabila siswa tersebut telah diterima sebagai siswa dengan menggunakan program microsoft mail. 
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