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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah


Kursus Musik DIXIE Yogyakarta merupakan suatu lembaga pengajaran yang bergerak di bidang musik. Program kursus yang ditawarkan bermacam-macam yang dibagi dalam tiga kategori yaitu : privat, semi privat, dan kelas. Untuk dapat menampung sebanyak mungkin animo masyarakat maka siswa dapat lebih memfokuskan pada jenis musik pop, rock, klasik, jazz, blues, dan lain-lain. Instrumen yang dipakai pun bermacam-macam, yaitu : gitar akustik, gitas elektrik, gitar bas elektri, keyboard, vocal, piano, drum, alat tiup, alat gesek, teori musik, arransemen, dan kelas band.


Kursus Musik Dixie tidak hanya sebagai lembaga (wadah) musikal semata, tetapi untuk memberikan kualitas yang baik dalam dunia pendidikan musik Dixie memiliki tenaga pengajar dari kalangan praktisi dan akademisi yang berpengalaman. Sehingga pendidikan tersebut memiliki kualitas yang optimal.


Karena semakin besarnya animo masyarakat dalam dunis musik, siswa yang belajar disanapun meningkat pesat. Dari tahun ke tahun terjadi peningkatan yang cukup signifikan. Sehingga akhirnya pihak akademik harus memikirkan bagaimana caranya mengolah data-data siswa yang jumlahnya semakin besar dengan kompleknya data yang lain. Akhirnya diputuskan untuk melakukan komputerisasi terhadap seluruh data yang ada disana, termasuk juga data siswa yang kursus. 


Untuk merespon yang sudah menjadi keputusan pihak akademik di sana, yaitu komputerisasi terhadap data-data yang ada, terutama data siswa, masalah ini kemudian diangkat menjadi topik dari penyusunan tugas akhir yang berjudul “Pengolahan Data Siswa di Kursus Musik DIXIE Yogyakarta”.

1.2 Pokok Permasalahan

Terkait dengan permasalahan yang ada di dalam latar belakang permasalahan maka pokok permasalahan yang akan dibahas pada karya tulis ini adalah “Pengolahan Data Siswa di Kursus Musik DIXIE Yogyakarta”.

1.3 Batasan Masalah


Batasan permasalahan yang ada dalam pengolahan data siswa di Kursus Musik DIXIE Yogyakarta meliputi pengolahan data kursus yang ditawarkan, biaya-biaya yang harus dibayar, data pengajar, data nilai ujian siswa, data siswa, data sejarah keikutan kursusnya siswa, data pembayaran, data presensi siswa, dan data siswa yang cuti.

1.4 Metode Pengumpulan Data


Dalam penyusunan tugas akhir mengenai sistem pengolahan data siswa ini, metode pengumpulan data yang digunakan adalah sebagai berikut :

1. Wawancara.

Melakukan wawancara atau interview langsung dengan beberapa pihak di Kursus Musik DIXIE Yogyakarta yang dapat memberikan informasi-informasi penting seputar pembuatan sistem ini.

2. Studi Pustaka

Melakukan studi kepustakaan melalui brosur-brosur diproleh dari pihak di Kursus Musik DIXIE Yogyakarta ataupun literatur-literatur yang dapat membantu dalam pembuatan sistem ini.

1.5 Sistematika Karya Tulis


BAB I     Pendahuluan

Meliputi  latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.


BAB II
   Pengolahan Data Siswa di Kursus Musik DIXIE Yogyakarta

Meliputi sejarahnya, latar belakang berdiri, biaya kursus, masa kursus, kenaikan grade, pengolahan data siswa, pengolahan data pembayaran, dan pengolahan data nilai ujian siswa.


BAB III  Perancangan Sistem

Pada bab ini akan diuraikan mengenai perancangan sistem, perancangan basis data, perancangan masukan, dan perancangan keluaran.


BAB IV  Pelaksanaan Sistem

Pada bab ini akan diuraikan mengenai bagaimana implementasi program dari sistem.


BAB V    Penutup



    Bab ini akan berisikan kesimpulan beserta saran-saran.
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