INTISARI

Perum Pegadaian adalah suatu perusahaan yang berfungsi membantu meningkatkan dan menunjang pelaksanaan kebijaksanaan pemerintah dibidang ekonomi dan pembangunan nasional melalui penyaluran uang pinjaman atas dasar hukum gadai. 

Dalam melaksanakan penyaluran pinjaman dengan cara hukum gadai ini, pihak Perum Pegadaian memberikan pinjaman kepada masyarakat yang membutuhkan dengan syarat masyarakat yang membutuhkan pinjaman memberikan barang sebagai barang agunan. Barang yang dijadikan agunan dibagi dalam beberapa jenis, diantaranya adalah jenis elektronika, perhiasan, kendaraan dan alat rumah tangga. Dari tiap barang tersebut nantinya akan ditaksir oleh bagian penaksir sehingga nantinya akan dapat ditentukan jumlah pinjaman maksimal yang dapat dipinjam oleh nasabah atau konsumen. Keuntungan yang didapat dari perusahaan adalah bunga dari kredit yang telah diberikan kepada nasabah, dan bunga ini telah ditentukan oleh pihak perusahaan dan perhitungan bunga ini menggunakan sistem perperiode yaitu satu periode sama dengan 15 hari.

Dengan banyaknya permasalahan yang ada di perusahaan umum pegadaian ini, penyusun hanya mengolah data kredit, sehingga data lain yang tidak berkaitan dengan pegadaian akan diabaikan, misalnya data lelang. Untuk mengolah data ini penyusun menggunakan bahasa pemrograman Delphi. 

