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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dalam masyarakat yang semakin berkembang, kebutuhan akan informasi semakin meningkat. Bagi suatu perusahaan, informasi merupakan salah satu sumber daya yang sangat penting karena pihak managemen selalu menghendaki sejumlah informasi yang relevan dan semakin akurat untuk proses pengambilan keputusan . 

Dalam kaitannya dengan penjualan, informasi merupakan elemen kritis dalam penjualan yang efektif. Hal ini disebabkan oleh kecenderungan yang semakin meningkat dari pemasaran dan penjualan lokal ke skala nasional dan bahkan skala internasional. Juga adanya persaingan antar perusahaan dari persaingan harga ke persaingan non harga.

Dewasa ini sudah banyak lembaga bisnis maupun non bisnis yang mengggunakan komputer dalam pengolahan data. Penggunaan komputer untuk mengolah data secara otomatis sebenarnya cukup luas, antara lain dibidang Akuntansi, Personalia, Penjualan, dan lain-lain.

Di showroom dan retail “Penthouse Antique Furniture“, pelayanan terhadap konsumen yang telah diberikan belum cukup baik karena showroom “Penthouse“ pengolahan datanya masih bersifat manual. Sehingga dalam memberikan pelayanan terhadap konsumen banyak terjadi kesalahan. Untuk itu maka diperlukan suatu  sistem informasi pengolahan data penjualan untuk mempermudah pihak showroom “Penthouse” maupun konsumen. Sistem informasi ini diharapkan dapat  menghasilkan informasi yang cepat, akurat dan relevan sehingga peningkatan kualitas pelayanan penjualan akan terwujud. 

1.2 Pokok Masalah.

Pokok permasalahan yang dihadapi “Penthouse Antique Furniture” yaitu pengolahan data yang masih menggunakan cara manual baik dalam pemasukkan data, pengeditan data dan penghapusan data serta pembuatan laporan yang menghasilkan informasi-informasi yang dibutuhkan sehingga dalam pengolahan data kurang cepat dan kurang efisien.

1.3 Batasan Masalah

Agar penulisan tugas akhir ini dapat mencapai sasaran  tujuan yang diinginkan maka  diberikan batasan masalah sebagai berikut :

1. Transaksi penjualan langsung (tunai) dan transaksi pemesanan .

2. Transaksi pembelian langsung (tunai) dari supplier.

1.4 Maksud dan Tujuan

Tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah :

1. Sebagai syarat kelulusan bagi ahli madya komputer di STMIK AKAKOM Yogyakarta.

2. Mencoba menyajikan sistem informasi penjualan barang pada “Penthouse Antique Furniture” guna mendukung penjualan yang efektif.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan adalah :

1. Wawancara, yaitu dengan melakukan tanya jawab langsung kepada pemilik “Penthouse” tentang data-data yang dibutuhkan.

2. Studi pustaka, yaitu dengan mempelajari literatur  sesuai dengan permasalahan yang ada.

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan yang digunakan dalam penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :
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Dalam bab ini akan diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok    masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II      TINJAUAN UMUM PERUSAHAAN

Berisi sejarah berdirinya “Penthouse Antique Furniture”, tujuan dan sasaran perusahaan,  penjelasan mengenai pengolahan data transaksi penjualan barang antik, tahap pengolahan data dan tahap pembuatan laporan .

BAB III     PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisi perancangan sistem yang dibuat, penjelasan sistem, perancangan tabel yang dibutuhkan, perencanaan masukan dan perencanaan keluaran atau bentuk laporan.

BAB IV     IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Dalam bab ini dibahas tentang pengoperasian program, file-file pendukung dan  fungsinya masing-masing.

BAB V      PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran dari pembahasan yang telah disajikan.
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