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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan di bidang tekhnologi berpengaruh besar terhadap perkembangan di bidang industri . Perkembangan ini membuat banyak perubahan cara kerja di bidang industri yang  dulunya masih bisa diandalkan menjadi usang dan berangsur-angsur mulai ditinggalkan. Semakin pesatnya perkembangan di bidang industri pada saat ini mendorong perusahaan untuk mengikuti perkembangan di  segala bidang dengan didukung oleh beberapa faktor yaitu : manusia, modal , mesin (komputer) sebagai alat pengolah data.

Pengolahan data penggajian pegawai merupakan kegiatan yang dilakukan secara terus-menerus, sehingga menyebabkan data setiap waktu bisa berubah. Untuk itu diperlukan suatu sistem informasi yang mampu mengolah data secara cepat, tepat, dan berguna bagi semua pengguna informasi. Komputer merupakan salah satu alat dalam pengolahan data sehingga merupakan sarana yang sangat tepat. Karena komputer mempunyai kemampuan yang tinggi dan ketelitian yang sangat tepat, kecepatan proses yang tinggi dengan memory yang besar dan efisien tenaga. Apabila ditinjau dari kebutuhan informasi yang begitu cepat dalam perkembangan jaman dewasa ini dan membutuhkan waktu yang seefesien mungkin maka dalam pengolahan data gaji pada PDAM Temanggung dinilai belum bisa mengoperasikan secara optimal.

Untuk memperoleh sistem informasi yang sangat akurat dan memadai diperlukan sistem pengolahan data yang sistematis dan terintegrasi.

1.2 Pokok Masalah

Mengingat kebutuhan informasi yang begitu besar dan sangat berguna maka pengolahan data gaji yang telah ada pada PDAM Temanggung yang sebelumnya masih bersifat manual bisa digantikan dengan menggunakan sistem komputerisasi.

Dengan digantikannya dari sistem manual ke sistem komputerisasi bisa diharapkan akan mempermudah bagi PDAM Temanggung dalam melakukan pengolahan data gaji.

1.3 Batasan Masalah

Mengingat begitu luas ruang lingkup yang ada pada PDAM Temanggung, maka didalam penyusunan karya tulis ini hanya akan membahas tentang permasalahan pengolahan data penggajian. Pada pengolahan data gaji ini pegawai diasumsikan untuk pegawai tetap dan faktor penggajian tidak termasuk upah lembur. Pada pengolahan data ini diharapkan untuk mendapatkan keluaran berupa laporan-laporan, yaitu : 

1. Data Pegawai

2. Daftar Pegawai Keseluruhan

3. Slip Gaji Setiap Pegawai

4. Daftar Gaji Seluruh Pegawai

5. Daftar Rincian Potongan

6. Daftar Rincian Tunjangan

7. Daftar Gaji Pokok Pegawai

8. Daftar Jabatan Pegawai.

1.4 Maksud dan Tujuan

Tujuan dibuatnya karya tulis ini adalah untuk :

1. Membantu sistem penggajian di PDAM Temanggung agar lebih mudah dan efisien dalam pengolahan penggajian.

2. Sebagai dasar sistem penggajian yang lebih baik dan mempermudah demi perkembangan dan keuntungan perusahaan.

3. Memenuhi persyaratan kelulusan bagi jenjang Diploma III (D3) di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk mendukung keakuratan data yang diambil, maka metode pengumpulan data yang dipakai adalah:

1. Studi lapangan

Metode penelitian ini digunakan untuk pengambilan data secara langsung dilapangan, yaitu pada objek atau sasaran yang dituju, adapun tekhnik atau metode pengambilan data yang dipakai adalah : 

a. Metode wawancara

Yaitu mengadakan tanya jawab secara langsung dengan bagian penggajian di perusahaan tersebut.

b. Metode observasi

Yaitu mengamati secara langsung kegiatan operasional perusahaan yang berhubungan dengan masalah yang akan dibahas. Observasi harus dilakukan secara teliti dan sistematis agar hasil yang diperoleh menjadi maksimal dan akurat.

2. Studi kepustakaan

Metode penelitian ini digunakan untuk menyusun kerangka teoritis tentang cara mengembangkan suatu sistem informasi manajemen guna mendukung pengambilan keputusan yang lebih baik, tepat waktu, dan sesuai dengan kebutuhan pemakai. Sedangkan sumber data diambil dari tulisan-tulisan terdahulu, buku–buku yang berkaitan baik buku yang ada di perpustakaan  maupun mempelajari dari buku–buku lain yang tidak ada di perpustakaan, dan lain sebagainya. Metode ini digunakan dengan cara melaksanakan menelaah terhadap sumber–sumber tertulis.

1.6 
Sistematika Karya Tulis  

Bab I 
Pendahuluan

Dalam bab ini diuraikan latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data, serta sistematika penyusunan karya tulis.

Bab II 
 Sistem Pengolahan Data Penggajian

Mengemukakan secara terinci tentang sistem pengolahan data gaji di PDAM Temanggung dan bab ini berisikan sistem pengolahan data gaji, golongan pegawai dan gaji pokok dan proses perhitungan gaji.

Bab III 
Perancangan Sistem

Bab ini menguraikan sistem perangkat pendukung yang ada, baik berupa perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, perencanaan basis data, rancangan sistem dan diagram alir sistem, penjelasan sistem, relasi antar tabel, perencanaan masukan, perencanaan keluaran.

Bab IV 
Pelaksanaan Sistem

Bab ini berisi tentang penjelasan sistem, spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan sistem.

Bab V 
Penutup

Berisi tentang kesimpulan dan saran untuk pengembangan lebih lanjut dari program yang sudah dibuat.
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