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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi yang sangat pesat akan mempengaruhi pola dan cara kerja seseorang. Sekarang ini dengan adanya komputer, hampir seluruh kegiatan pekerjaan dilakukan dengan komputer. Baik dari segi perkembangan teknologi dibidang akuntansi maupun dibidang yang lainnya.

Dari sejak pertama komputer ditemukan sampai sekarang, komputer merupakan suatu alat teknologi yang setiap saat mengalami perkembangan dan penyempurnaan baik dari segi hardware dan softwarenya. 

Perkembangan komputer itu sendiri tidak lepas dari pemikiran manusianya yang dikenal dengan istilah brainware. Hal ini dikarenakan pemikiran manusia semakin maju untuk menyesuaikan dengan perkembangan jaman.

Dengan menggunakan komputer sebagai alat bantu kerja maka banyak manfaat yang dirasakan antara lain

1. Kecepatan dan ketepatan mengolah data, 

2. Efisiensi waktu dan tenaga, dan

3. Dapat menekan timbulnya kesalahan akibat kurangnya ketelitian dari sumberdaya manusianya.                              

       Suatu perusahaan selalu memerlukan sistem-sistem untuk mengumpulkan, mengolah, menyimpan, membuat kembali, membuat laporan dan menyampaikan informasi. Agar informasi yang diperoleh cepat, akurat, tepat waktu dan relevan maka diperlukan suatu alat bantu.

Penggunaan komputer sebagai alat bantu dapat mencapai terwujudnya kecepatan dan keakuratan di dalam  penyediaan suatu informasi. Dapat dikatakan bahwa sistem informasi maupun pengolahan data dengan komputer akan meningkatkan efisiensi, efektivitas dan produktivitas kerja. Penggunaan komputer dalam sistem sebagai suatu langkah otomatisasi terhadap proses-proses yang ada dan mengubah metode pengolahan data manual menjadi metode pengolahan data elektronik.

Demikian halnya dengan Program Bantu Perhitungan Transaksi Pembelian dan Penjualan Produk di P.T. Revell Indonesia D.C. Yogyakarta memang dapat dikerjakan secara manual, tetapi akan memakan waktu lebih lama dan faktor ketelitiannya yang rendah. Oleh karena itu perlunya penggunaan aplikasi komputer sebagai suatu langkah otomatisasi terhadap proses-proses dan kegiatan pengolahan data yang ada.

1.2  Pokok Masalah

Berdasarkan uraian pada latar belakang masalah maka pokok permasalahan  tentang transaksi pembelian dan penjualan produk pada P.T Revell Indonesia D.C Yogyakarta adalah dengan membuat suatu program bantu yang baik dan sesuai dengan kebutuhan. Pokok permasalahan yang dikemukakan yaitu 

1) Penyajian informasi-informasi tentang transaksi pembelian dan penjualan produk di P.T. Revell Indonesia D.C. Yogyakarta termasuk retur pembeliannya,

2) Untuk mendapatkan laporan pembelian dan penjualan lebih terperinci dan akurat dengan tiap permasalahannya, 

3) Dengan cepat dapat mengendalikan kesalahan dengan cara pencegahan kesalahan, pendeteksian kesalahan, pembetulan kesalahan dan penghematan waktu, dan

4) Informasi dari laporan yang diperoleh dapat digunakan  secara benar oleh pengambil keputusan.

1.3  Tujuan Penulisan

Penulisan karya tulis Program Bantu Perhitungan Transaksi Pembelian dan Penjualan Produk di P.T Revell Indonesia D.C Yogyakarta ini dimaksudkan untuk memudahkan pengolahan data pembelian dan penjualan produk baik itu per nomor invois, per tanggal transaksi maupun per bulan, memberikan gambaran dan informasi yang dibutuhkan secara cepat, tepat dan akurat terutama pada P.T. Revell Indonesia D.C. Yogyakarta dalam mengambil keputusan.

1.4 Batasan Masalah

Dengan banyaknya permasalahan yang ada pada P.T. Revell Indonesia D.C. Yogyakarta, maka pada penyusuan tugas akhir ini perlu adanya batasan masalah untuk membuat suatu sistem yang baik dan tepat pada sasaran dan batasan masalah tersebut adalah 

1) Data yang diolah guna menghasilkan informasi adalah data pembelian dan penjualan produk termasuk retur pembeliannya . Penjualan yang dilakukan baik itu kepada sub stokis maupun kepada para distributor dari P.T. Revell Indonesia. 

2) Informasi-informasi yang dihasilkan diantaranya berupa :

a. Daftar Distributor

b. Daftar Sub Stokis

c. Daftar Produk Per Departemen

d. Daftar Seluruh Produk

e. Laporan Pembelian Produk Per Nomor Invois Beli

f. Laporan Pembelian Produk Per Periode

g. Laporan Penjualan Produk Per Nomor Invois Jual

h. Laporan Penjualan Produk Per Tanggal Transaksi

i. Laporan Penjualan Produk Per Periode

j. Laporan Rugi Laba

k. Laporan Retur Pembelian

l. Laporan Pengeluaran Biaya Per Periode

3) Laporan rugi/laba yang ditampilkan untuk mengetahui rugi/laba hanya pada periode yang bersangkutan, tidak bisa melihat rugi/laba bulan sebelumnya. Untuk mengetahui rugi/laba bulan sebelumnya dapat dicatat secara tersendiri  pada file lain.  Karena pada sistem tersebut hanya dapat menampilkan  rugi/laba pada periode yang bersangkutan.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk mendapatkan data dan literatur yang akan digunakan sebagai dasar atau pedoman penyusunan tugas akhir “Program Bantu Perhitungan Transaksi Pembelian Dan Penjualan Produk di P.T. Revell Indonesia D.C. Yogyakarta” maka metode pengumpulan data yang digunakan yaitu 

1) Wawancara

Yaitu penulis mengadakan tanya jawab langsung kepada subjek yang menangani permasalahan yang penulis bahas.

2) Studi Pustaka

Yaitu mengumpulkan data tentang pembelian dan penjualan produk yang diperlukan dan buku-buku yang mendukung penyelesaian tugas akhir.

1.6  Sistematika Penulisan Karya Tulis

Agar alur penyampaian karya tulis ini lebih mudah dipahami, maka penyusun menyajikannya dalam sistematika sebagai berikut :

 BAB I
PENDAHULUAN

Pada bab pendahuluan dijelaskan mengenai Latar Belakang Masalah, Pokok Masalah, Tujuan Penulisan, Batasan Masalah, Metode Pengumpulan Data dan Sistematika Karya Tulis.

BAB II
LANDASAN TEORI


Dalam bab ini di uraikan tentang Tinjauan Umum mengenai P.T.          Revell Indonesia, Pengolahan Data Transaksi Pembelilan, Penjualan  , dan Retur Pembelian Produk di P.T. Revell Indonesia D.C. Yogyakarta.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM


Dalam bab ini dijelaskan tentang perangkat pendukung, perancangan sistem dan perancangan basis data.

BAB IV
PELAKSANAAN SISTEM

Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi program, prosedur pelaksanaan program.

BAB V
PENUTUP


Pada bab penutup berisi kesimpulan dan saran yang berkaitan dengan Program Bantu Perhitungan Transaksi Pembelian dan Penjualan Produk di P.T. Revell Indonesia D.C. Yogyakarta.


