INTISARI
        Dari hasil Tugas Akhir ini, penulis dapat mengambil intisari dari Karya Tulis yang telah penulis kerjakan. Untuk memudahkan dalam pengolahan data di Museum Palagan Ambarawa, maka digunakan Sistem Koputerisasi Pengolahan Data Benda-Benda Bersejarah Museum Palagan Ambarawa tersebut. Yang berguna untuk memudahkan dalam pencarian, keamanan, serta kecepatan dalam pemrosesan data yang lebih efektif dan efesien.


Dari sistem tersebut, data-data yang dikelola lebih akurat dan  tidak memakan waktu yang berkepanjangan. Dibandingkan dengan pengelolaan data secara manual, sistem ini lebih banyak keunggulannya serta lebih mudah untuk memperoleh informasi yang lebih lengkap. Disamping itu laporan-laporan yang digunakan lebih akurat serta lebih detail.
Dari hal-hal tersebut diatas manfaat serta fungsi dari program ini, lebih afdol dibandingkan dengan sistem secara manual.  Dengan adanya Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Benda-benda bersejarah di Museum Palagan Ambarawa ini,  dapat mengefisienkan waktu dan tenaga bagian administrasi dalam pengolahan data baik data benda, data pegawai, data pengunjung dan data perawatan benda. Dan dapat memberikan dengan cepat dan akurat informasi tentang data pengunjung, data pegawai, data sejarah benda dan data perawatan benda.

Adanya kelebihan informasi yang harus dipenuhi dengan secepatnya, maka pada sistem ini segala aktivitasnya cenderung mempergunakan peralatan yang lebih mutakhir. Peralatan yang sedang berperan dan semakin hari semakin pesat perkembangannya di jaman sekarang adalah komputer,  karena komputer  sebagai alat pengolahan data dapat memberikan banyak kemudahan kepada manusia, dan yang lebih penting lagi dapat menghasilkan informasi yang lebih cepat dan akurat dibanding pengolaan secara manual.

