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PENDAHULUAN

1.1 Tinjauan Umum
Dengan perkembangan teknologi yang terus meningkat maka semakin mudah pula masyarakat luas untuk mendapatkan berbagai informasi dalam berbagai bidang. Permasalahan yang terus bertambah dan kompleks menuntut suatu instansi atau perusahaan harus mengikuti teknologi pada era informasi dengan menggunakan fasilitas komputer. 

Nilai dan manfaat yang diberikan oleh teknologi komputer dalam berbagai bidang pada dasawarsa terakhir ini, telah mengubah pemikiran masyarakat yang pada awalnya mempunyai anggapan bahwa teknologi ini belum diperlukan. Penggunaan dan penerapan komputer sebagai alat penunjang suatu kegiatan manajerial menjadikan pemahaman baru bahwa alat ini mampu menyajikan kebutuhan informasi secara cepat dan akurat sehingga keputusan dapat segera diambil dalam waktu yang singkat.

Nilai dan manfaat dari komputer tidak dapat diukur secara langsung dengan tolak ukur besaran nominal investasi yang telah dikeluarkan, melainkan dititikberatkan pada fungsi sistem yang sedang digunakan oleh suatu instansi apakah telah cukup efektif untuk memberikan nilai tambah bagi yang menggunakannya. Suatu produk teknologi lain yang mendukung kerja komputer adalah perangkat lunak yang merupakan elemen yang berkaitan erat dengan sistem informasi.

I.2 Latar Belakang Masalah

PT. Sari Husada Tbk. Yogyakarta yang berada di Jalan Kusumanegara no. 36 merupakan perusahaan tunggal yang bergerak dibidang produksi makanan dan minuman susu kesehatan. Saat ini (tahun 2001) perusahaan memperkerjakan sebanyak 130 tenaga kerja dan mempunyai langganan (Distributor) sebanyak 687 langganan. Rata-rata order penjualan yang masuk tiap harinya adalah sebanyak 85 langganan. Produk yang di dihasilkan oleh PT. Sari Husada pada saat ini terdiri dari 3 jenis kemasan, yaitu kaleng, kotak, sachet. Dan untuk jenis susu yang diproduksi hanya berbentuk cair dan bubuk.

Barang-barang yang telah diproduksi biasanya akan dilakukan tes uji kelayakan, baik kandungan maupun komposisinya. Setelah barang diuji kelayakannya maka selanjutnya ditetapkan tanggal kadaluarsa tiap tanggal produksi per klasifikasi barang.

Terkadang pencatatan tiap barang yang masuk dan keluar dari gudang harus diperhatikan secara cermat, karena menyangkut keberadaan stok digudang. Biasanya penjualan produk ke pelanggan (distributor) ini dilihat dahulu jumlah stok yang ada, kemudian jika permintaan kurang baru akan dilaporkan ke bagian produksi.

Dalam hal pengawasan terhadap hasil produksi disini sangat diperlukan keakuratan terhadap informasinya untuk kelancaran proses di bagian produksi. Hal ini membutuhkan proses pencatatan yang benar. Tingkat kerumitan dalam pengawasan seperti ini cenderung dihadapi karyawan bagian gudang pencatatan tiap hasil produksi.

Bertitik tolak dari permasalahan ini maka perusahaan harus dapat mengatasi dengan penyediaan unit pengolahan data yang dinamakan komputer mengingat kemampuannya dalam mengolah data dan menyajikan informasi secara cepat dan akurat.

Dari kajian tersebut diatas maka penyusun tertarik untuk mencoba membuat suatu sistem komputerisasi pengolahan data penjualan dan hasil produksi yang nantinya diharapkan dapat membantu memudahkan karyawan yang bertugas dibagian pencatatan barang yang masuk dan keluar dari gudang.

I.3 Tujuan Penulisan

Sesuai dengan latar belakang masalah di atas, maka tujuan penulisan karya tulis ini adalah untuk mengkomputerisasi pengolahan data penjualan dan hasil produksi di PT. SGM (Sari Husada) Yogyakarta, selain itu penggunaan sistem ini diharapkan dapat memberikan kemudahan dalam pengolahan data dan penyajian laporan-laporan yang dibutuhkan.

I.4 Batasan Masalah

Mengingat produk-produk yang diproduksi di PT. SGM ini merupakan barang yang dikonsumsi manusia, maka penetapan field tanggal kadaluarsa pada tabel produksi hanya merupakan keterangan dari barang yang diproduksi setiap harinya. Untuk pengolahan barang yang kadaluarsa tidak dibahas. Pada sistem ini hanya mengolah data penjualan dan hasil produksi.

I.5 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan untuk mendapatkan data yang akan dipakai sebagai pendukung penyusunan karya tulis ini adalah :

1. Metode Pengamatan

Dengan menggunakan metode ini dilakukan pengamatan secara langsung terhadap obyek yang dipakai dalam proses pencatatan data, melihat secara langsung pada obyek yang sedang diteliti, mencari data, dan mengumpulkan data yang diperlukan untuk dianalisa dan proses perancangan sistem.

2. Metode Pengambilan Sampel

Dalam metode ini dilakukan dengan meminta sampel data yang berhubungan dengan permasalahan yang akan diproses.

3. Metode Wawancara

Metode wawancara dilakukan dengan bagian humas yang menangani permasalahan yang dibutuhkan. 

 4. Metode Pustaka

Metode ini digunakan dengan mempelajari literatur yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi dan dengan melihat buku-buku karya tulis atau laporan skripsi yang membahas tentang pengolahan data penjualan di suatu instansi maupun perusahaan yang bergerak dibidang perniagaan dan  juga buku-buku Visual Basic yang mengandung bahasan-bahasan mengenai pengolahan database.

I.6 Sistematika Karya Tulis

Dalam penyusunan laporan karya tulis ini diharapkan dapat diperoleh suatu penyelesaian dan pembahasan permasalahan secara terinci dan sistematis. Karya tulis ini disusun dalam 5 bab, dimana masing-masing bab mempunyai penjelasan sendiri-sendiri tetapi masih mempunyai kaitan antara satu dengan yang lain sehingga dapat dikatakan bahwa semuanya merupakan satu kesatuan yang utuh. Penulisannya digunakan sistematika sebagai berikut :

BAB I 
PENDAHULUAN

Membahas mengenai Tinjauan Umum, Latar Belakang Masalah, Tujuan Penulisan, Batasan Masalah, Tujuan, Metode Pengumpulan Data, dan Sistematika Karya Tulis.

BAB II
LANDASAN TEORI

Membahas mengenai defenisi dari sistem informasi, hal-hal yang berkenaan dengan konsep perancangan basis data, Sistem Operasi Windows, Bahasa Pemrograman Visual Basic.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini dijelaskan tentang Sistem Pendukung, Sistem Perangkat Keras, Sistem Perangkat Lunak, Bagan Alir Sistem, Penjelasan Sistem, Perancangan Berkas Masukan dan Keluaran.

BAB IV
IMPLEMENTASI, PEMBAHASAN, DAN PROSEDUR PELAKSANAAN PROGRAM

Dalam bab ini membahas mengenai spesifikasi program, petunjuk operasional, dan prosedur pelaksanaan program.

BAB V
PENUTUP

Bab ini berisi tentang kesimpulan dari permasalahan yang telah dibahas didepan dan serta saran-saran sebagai masukan untuk pengembangan karya tulis ini.

1

PAGE  

