BAB I

PENDAHULUAN

I.1
Latar Belakang Masalah

  
PT. Nesic Bukaka bergerak dalam bidang usaha jasa telekomunikasi khususnya pada instalasi dan perawatan. Dewasa ini usaha yang dijalani  PT. Nesic Bukaka semakin berkembang baik, sehingga semakin kompleks masalah yang dihadapi dan harus dipecahkan. Untuk mengatasi hal tersebut diperlukan peningkatan sumber daya manusia yang ada atau tenaga kerja yang ada serta alat bantu untuk melancarkan tugas manajemen yang salah satunya adalah komputer.


Dengan menggunakan Ms.access’2000 permasalahan yang ada di PT. Nesic Bukaka seperti pembuatan laporan pengeluaran keuangan atau laporan pemasukan keuangan baik perhari atau perbulan dan sebagainya dapat dilakasanakan dengan lebih baik dan informasi yang dihasilkan dari pengolah data dengan Ms.access’2000 diharapkan akan lebih cepat, tepat dan akurat dibandingkan dengan menggunakan Ms.excel’95 yang struktur organisasi pengolahan, perekaman datanya masih terdapat  banyak kendala untuk menghubungkan antara satu data dengan yang lain, dan manipulasi data yang masih sederhana menyebabkan perolehan laporan masih terpisah-pisah sehingga untuk membuat satu laporan membutuhkan waktu yang cukup lama. 

I.2.
Pokok Masalah


Masalah yang dihadapi oleh Perusahaan PT. Nesic Bukaka Sangat kompleks terutama dalam pengolahan data keuangan, pengolahan data karyawan, gaji pegawai, uang tunjangan, uang lapangan dan lainnya.

I.3.
Batasan Masalah


Karena sangat luasnya permasalahan yang ada di PT. Nesic Bukaka maka pada karya tulis ini penulis hanya dapat mengangkat masalah di bidang pengolahan data keuangan, penggajian serta lainnya yang masih meliputi satu kepentingan perusahaan.

I.4.
Tujuan Karya Tulis


Tujuan dari karya tulis adalah untuk memberikan kemungkinan kemudahan  bagi PT. Nesic Bukaka, sehingga dengan sistem yang penulis buat dalam pengolahan data ini dapat menghasilkan informasi yang lebih cepat, tepat dan akurat.

I.5.
Metode Pengumpulan Data


Metode pengumpulan data yang digunakan dengan cara survei langsung, meriset ulang kelemahan-kelemahan yang ada, serta studi pustaka dengan membaca literatur kantor yang berhubungan dengan masalah yang dihadapi. Ini memungkinkan terjadi  karena penulis yang berkesangkutan berkerja pada perusahaan tersebut. 

I.6.
Sistematika Karya Tulis


Sistamatika penyusunan karya tulis secara keseluruhan dirinci sebagai berikut:

BAB I   PENDAHULUAN


Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah; pokok masalah, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data serta sistematika karya tulis.

BAB II   PENGOLAHAN DATA KEUANGAN PT. NESIC BUKAKA

Dalam bab ini diuraikan tentang sejarah, modal usaha dan pengolahan data keuangan.

 BAB III  PERANCANGAN SISTEM


Berisi tentang perancangan data base, Perancangan dan penjelasan sistem pengolahan data keuangan, perancangan masukan layar, perancangan keluaran.

BAB IV   PETUNJUK PEMAKAIAN


Berisi hal langkah-langkah program yang tersusun yang harus dilaksanakan pemakai dengan gambar-gambar yang spesifik dan terinci.

BAB V  PENUTUP

Perihal tentang kesimpulan dari analisa diatas dan saran-saran.

BAB II   

PENGOLAHAN DATA PAYROLL PADA PERUSAHAAN 

PT NESIC BUKAKA

II.1.
Sejarah, modal usaha dan pengolahan data 


PT. Nesic Bukaka berdiri pada tahun 1993 hingga sekarang telah  mengalami banyak kemajuan. Perusahan tersebut yang permodalannya merupakan modal gabungan atau patungan, Nesic Tokyo 80% dan 20% Bukaka, pada awal usahanya tidak sedikit mengalami kesulitan, terutama kesulitan dalam masalah pengolahan manajemen proyek. Perusahaan ini memfokuskan pelayanan jasa, yang meliputi Installation Telecommunication Equipment, Installation Antenna, Cable, Wiring, Antenna Tower  serta Radio Room, Survey, Drawing dan lain hal yang terkait dalam bidang telekomunikasi. Dari semakin banyaknya proyek yang mereka kerjakan maka dibutuhkan sejumlah manajer proyek yang khusus menangani proyek telekomunikasi dengan menggunakan sistem kerja standar prosedur instalasi komunikasi internasional Maka semakin besar sistem pengolahan data karyawan dan pengolahan data penggajiannya.

Untuk pengolahan data karyawan dibutuhkan database karyawan yang daerah kerjannya diluar kantor / lapangan dan di dalam kantor bagi mereka juga memiliki sistem database perhitungan gaji yang berbeda.

II.2.
Mekanisme pengolahan data Karyawan dan Pengolahan Gaji Karyawan                           


Pada umumnya suatu usaha yang menyelenggarakan kegiatan dalam bidang usaha jasa cara pengolahan data karyawannya tidak banyak berbeda tetapi karena perusahan PT. Nesic Bukaka bergerak dalam bidang Jasa Telekomunikasi yang menganut sistem manajemen proyek. Pengelompokan data karyawan yang dipakai berdasarkan dibidang pekerjaan karyawan, yang memiliki keterkaitan antara Pengelolaan data Karyawan dan penggajiannya. Yang sangat penting karena bergantung dari pengabsenan/hadir atau tidak hadirnya karyawaa tersebut dan bagi mereka dianjurkan untuk mengisi Laporan kerja bulanan, sebagai bukti sah untuk  memudahkan dalam perhitungan  gaji perbulan.         


BAB III

PERANCANGAN SISTEM

III.1.
Sistem Pendukung  Pengolahan Data Karyawan dan Penggajiannya

III.1.1.
Pengertian Sistem


Sistem adalah kumpulan elemen-elemen yang saling berkaitan dan bertanggung jawab memproses masukan sehingga mengasilkan keluaran. Proses yang terjadi terdiri dari bermacam-macam tipe yaitu proses fisik, prosedural, proses konseptual, proses sosial dan lain-lain.


Informasi merupakan kumpulan data yang diproses atau diolah untuk dipergunakan sebagai dasar dalam mengambil suatu keputusan baik oleh pimpinan maupun oleh orang-orang tertentu yang memerlukan informasi tersebut.
III.2.
Bagan Alir Pengolahan Data Karyawan dan penggajiannya
 


Untuk memperoleh hasil informasi yang maksimal dan tepat, diperlukan suatu perancangan sistem informasi mengenai masalah tersebut. Karena itu dalam pengebangannya dibuat suatu bagan informasi serta penjelasannya. 

Pada halaman lain dapat dilihat bagan alir pengolahan data karyawan. Dari bagan alir tersebut dapat dimengerti langkah-langkah  pengolahan data karyawan dan Penggajian.      

SISTEM KOMPUTERISASI PENGOLAHAN DATA KARYAWAN DAN PENGGAJIAN di PT. NESIC BUKAKA
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Flochart 02: VIEW/EDIT EMLPOYEE DATA
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