INTISARI

Intisari sistem informasi park and garden furniture Jepara Indah di Jepara adalah sebuah sistem yang menginformasikan data mebel yang berhubungan dengan data jenis kayu, data warna mebel, data harga detail mebel, data produk mebel, data detail produk mebel, data pemesanan.

Sistem informasi park and garden furniture Jepara Indah di Jepara membutuhkan  tujuh file database, yaitu JNS_KAYU.DBF, WARNA.DBF, HARGA.DBF, PRODUK.DBF, DETAIL.DBF, PESAN.DBF, dan DTLPESAN.DBF.

Dari pengolahan data tersebut dapat dihasilkan laporan-laporan yaitu laporan daftar harga, daftar produk mebel, tampilan informasi produk mebel. daftar detail produk mebel, daftar detail produk mebel per mebel, tampilan informasi detail pridk mebel, tampilan informasi detail pridk mebel yang dipilih, nota pemesanan, laporan pemesanan per periode, daftar produk mebel paling diminati, laporan tanggal kirim pemesanan per periode, dan rekapitulasi pesanan per produk.

Tujuan pembuatan sistem ini adalah menawarkan suatu sistem penginformasian produk-produk mebel secara komputerisasi dalam menangani pencatatan data produk dan detail produk mebel serta data yang terkait lainnya, dengan maksud supaya dalam pencatatan tersebut bisa lebih akurat dan dapat menghasilkan informasi atau hasil yang lebih baik.

