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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Jepara Indah merupakan suatu perusahaan yang bergerak di bidang pembuatan mebel Jepara, yang telah banyak menghasilkan kreasi-kreasi dengan model-model yang menarik dan berkualitas tinggi untuk berbagai jenis mebel yang ada termasuk mebel yang digunakan untuk keperluan di eksternal rumah yaitu di taman dan halaman. Produksinya telah banyak diminati oleh banyak orang dan perusahaan dengan berbagai keperluan mereka yang membutuhkan mebel yang berkualitas. 

Agar para peminat dari mebel yang dihasilkan oleh Jepara Indah, terutama untuk jenis mebel yang digunakan di taman dan halaman, dapat lebih mengetahui atau mendapatkan informasi yang benar dan akurat mengenai model-model yang dihasilkan, dibutuhkan media publikasi yang benar-benar mampu memberikan informasi yang mereka butuhkan. Media ini harus bersifat dinamis, dapat mengikuti perkembangan dari model-model terbaru mebel-mebel yang dihasilkan, istilahnya up to date, selalu mengalami pembaharuan. Dan media tersebut adalah perangkat elektronik yang sekarang ini banyak digunakan dalam proses penginformasian data dinamis yaitu komputer. Dengan menggunakan komputer maka pengorganisasian data dapat dilakukan dengan baik dan informasi yang ditampilkan dapat dibuat lebih menarik.

Dari permasalahan diatas kemudian diangkat menjadi topik dari penyusunan tugas akhir yang berjudul “Sistem Informasi Park and Garden Furniture Jepara Indah di Jepara“. Sistem ini dapat memberikan informasi mebel-mebel yang ada dengan jenis kayunya beserta warna yang dapat dipilih untuk kayu yang digunakan.

1.2 Pokok Permasalahan


Yang menjadi pokok permasalahan dari penyusunan tugas akhir ini adalah bagaimana sistem dapat memberikan informasi yang akurat dan menarik mengenai bentuk-bentuk mebel untuk keperluan di taman dan halaman yang dihasilkan Jepara Indah sehingga dapat menjadi alternatif media publikasi yang baik bagi para pembeli ataupun calon pembeli.

1.3 Tujuan


Tujuan disusunnya tugas akhir mengenai “Sistem Informasi Park and Garden Furniture Jepara Indah di Jepara“ adalah menginformasikan jenis mebel yang digunakan di luar rumah khususnya untuk taman dan halaman yang dihasilkan oleh perusahaan mebel “Jepara Indah” guna membantu publikasi ke khalayak luas terutama para calon pembeli.

1.4 Batasan Masalah 


Dalam penyusunan tugas akhir ini, masalah dibatasi hanya menginformasikan data jenis produk mebel, produk-produk mebel yang dihasilkan berdasarkan jenisnya, warna yang dapat dipilih untuk kayu yang digunakan, dan jenis kayu mebel itu sendiri. Dalam sistem juga diberikan fasilitas untuk pemesanan produk mebel yang diinginkan pengguna, tapi sistem tidak menangani pemenuhan dari pemesanan tersebut.

1.5 Metode Pengumpulan Data


Metode pengumpulan data yang dilakukan dalam menyusun tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

1. Membaca literatur-literatur yang mempunyai hubungan dengan masalah yang diangkat, terutama literatur mengenai pembuatan sistem atau aplikasinya.

2. Wawancara dengan pihak yang mengerti dan berkompeten langsung dengan permasalahan dalam penyusunan tugas akhir ini.

1.6 Sistematika Penulisan


Dalam penulisan tugas akhir ini akan disusun kedalam 4 bab, yaitu :

BAB I.  PENDAHULUAN

Bab ini berisikan penjelasan mengenai penulisan yaitu tentang latar belakang masalah, pokok-pokok permasalahan, tujuan, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB II. SISTEM INFORMASI PARK AND GARDEN FURNITURE

Dalam bab ini akan dibahas mengenai data yang digunakan, kegunaan, bentuk sistem informasi, dan cara pemakaiannya.

BAB III. PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisi penjelasan mengenai perancangan tabel basis data, relasi antar tabel, diagram alir sistem, rancangan pemasukan data, dan rancangan keluaran data.

BAB IV. IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini berisikan penjelasan mengenai hal-hal yang berhubungan dengan bagaimana cara pengoperasian program atau aplikasinya.

BAB V. PENUTUP

Pada bab ini akan dijelaskan kesimpulan yang dapat dibuat dari tugas akhir yang telah disusun dan juga saran-saran yang dapat diberikan mengenai hasil akhir dari penyusunan tugas akhir ini.
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