INTISARI

Intisari sistem komputerisasi pengolahan data siswa di GMA Course Yogyakarta adalah pengolahan data siswa yang berhubungan dengan data pengajar, data materi pelajaran, data program, data jadwal pelaksanaan, data siswa, dan data nilai siswa.

Sistem komputerisasi pengolahan data pengolahan data siswa di GMA Course Yogyakarta membutuhkan  enam file database, yaitu PENGAJAR.DBF, MKUL.DBF, PROGRAM.DBF, JADWAL.DBF, SISWA.DBF, dan NILAI.DBF.

Dari pengolahan data tersebut dapat dihasilkan laporan-laporan yaitu laporan daftar mata pelajaran per program, daftar mata pelajaran per pengajar, daftar mata pelajaran keseluruhan, daftar jadwal pelaksanaan program keseluruhan, daftar jadwal pelaksanaan program per program, biodata siswa, laporan data siswa per program, laporan data siswa per program per jadwal pelaksanaan, laporan kelulusan per mata pelajaran, laporan kelulusan per program, laporan kelulusan keseluruhan, laporan nilai per siswa, laporan nilai per mata pelajaran, laporan nilai keseluruhan, daftar siswa berprestasi, daftar siswa dengan ip tertinggi, daftar pengajar, dan daftar program.

Tujuan pembuatan sistem ini adalah menawarkan suatu sistem pemrosesan data pengolahan data siswa secara komputerisasi dalam menangani pencatatan data siswa dan data yang berhubungan dengannya, dengan maksud supaya dalam pencatatan tersebut bisa lebih akurat dan dapat menghasilkan informasi atau hasil yang lebih baik.

