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BAB I

PENDAHULUAN

I.1  Latar Belakang Masalah


Lembaga Pendidikan GMA Course Yogyakarta merupakan salah satu dari sekian banyak lembaga pendidikan yang ada di yogyakarta, yang bergerak dalam bidang pelatihan ketrampilan bahasa asing dan aplikasi komputer. Untuk setiap kegiatan pelatihan telah ada jadwal-jadwal pelaksanaannya yang disesuaikan dengan berapa lama waktu dari pelatihan tersebut. Dan sampai sekarang, bidang pelatihannya terus bertambah mengikuti ketrampilan-ketrampilan yang diperlukan untuk memenuhi tuntutan zaman.

Dengan dukungan tenaga pengajar yang profesiaonal, mutu pendidikannya semakin hari semakin berkembang, maka banyak sekali calon siswa yang berasal dari berbagai kalangan, yang mempunyai minat tertentu terhadap program-program yang ditawarkan oleh GMA Course, masuk kesana untuk menimba ilmu ketrampilan. Dengan melihat situasi seperti ini, kita dapat melihat banyak kemungkinan permasalahan-permasalahan bermunculan yang harus dihadapi bagi GMA Course, terutama dalam hal pengolahan data siswa yang ada di GMA Course. Agar dapat membantu dalam menangani permasalahan-permasalahan yang berkaitan dengan penyajian atau pelayanan terutama dalam hal pengolahan data siswa dan berikut sistem informasinya, diperlukan suatu sistem informasi dan pengolahan data siswa yang terkomputerisasi meskipun tidak secara keseluruhan, yang dapat mempermudah dan menunjang pelaksanaan kerja secara efektif. 


Sesuai dengan sistem pengolahan data siswa yang ada pada LPK GMA Course, baik untuk pengolahan data siswa maupun sistem informasinya masih dikerjakan secara manual. Meskipun alat-alat yang menunjang sudah tersedia seperti komputer itu sendiri. Oleh sebab itu pihak Lembaga Pendidikan GMA Course Yogyakarta menginginkan adanya sistem informasi dan sistem pengolahan data siswa serta hal yang dirasa penting untuk mempermudah dan menjadikan semuanya menjadi lebih efektif dan efisien.

I.2 Pokok Permasalahan

Terkait dengan permasalahan yang ada di dalam latar belakang permasalahan maka pokok permasalahan yang akan dibahas pada karya tulis ini adalah Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Siswa di GMA Course Yogyakarta.
I.3 Batasan Masalah


Batasan permasalahan yang ada dalam pengolahan data siswa di GMA Course Yogyakarta meliputi pengolahan data program yang ditawarkan, data jadwal pelatihan yang ditawarkan, data mata kuliah yang diajarkan, data para pengajar dan siswa yang ada, dan data nilai siswa.

I.4 Metode Pengumpulan Data


Metode pengumpulan data yang digunakan dalam penyusunan tugas akhir mengenai sistem pengolahan data siswa ini adalah sebagai berikut :

1. Wawancara.

Melakukan wawancara atau interview langsung dengan pihak-pihak yang berkepentingan di GMA Course Yogyakarta.

2. Studi Pustaka

Melakukan studi kepustakaan melalui brosur-brosur ataupun literatur yang diproleh dari pihak GMA Course Yogyakarta.

I.5 Sistematika Karya Tulis


BAB I     Pendahuluan

Meliputi  latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.


BAB II
   Sistem Pengolahan Data Siswa GMA Course Yogyakarta

Meliputi gambaran umum, pengolahan data siswa dan pengolahan        data nilai.


BAB III  Perencanaan Sistem

Pada bab ini akan diuraikan mengenai perancangan sistem, perancangan basis data, perancangan masukan, dan perancangan keluaran.


BAB IV  Pelaksanaan Sistem

Pada bab ini akan diuraikan mengenai spesifikasi program dan implementasi program.


BAB V    Penutup



    Bab ini akan berisikan kesimpulan beserta saran-saran.
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