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BAB II

SISTEM PENGOLAHAN DATA SISWA 

GMA COURSE YOGYAKARTA

2.1 Gambaran Umum


GMA Course Yogyakarta merupakan salah satu lembaga yang bergerak di bidang pendidikan dan pelatihan komputer bahasa mulai didirikan pada tanggal 28 mei 1992. Dimana GMA Course menyelengarakan pendidikan dengan waktu 1 bulan, 2 bulan, dan 6 bulan yang dibagi dalam beberapa pelatihan komputer dan bahasa dengan waktu pelatihannya dapat dipilih, mulai dari jam 7 pagi sampai jam 7 malam.

2.2   Pengolahan Data Siswa


Pengolahan data siswa dilakukan saat siswa tersebut mendaftar. Formulir pendaftaran yang diisikan siswa akan menjadi acuannya. Waktu pelatihan akan ditentukan oleh bagian administrasi dengan melihat jadwal kapan jenis pelatihan  yang diinginkan oleh siswa itu di mulai. Hal ini harus mendapatkan persetujuan dari siswa itu sendiri. 

2.3    Pengolahan Data Nilai


Pengolahan data nilai dilakukan setelah ujian selesai dilaksanakan, nilai setiap siswa akan diberikan oleh instruktur atau pengajar pada kelas yang diikuti oleh siswa. Untuk sistem penilaian di LPK GMA Course Yogyakarta mempunyai ketentuan sebagai berikut :


Nilai                              Huruf


90 - 100                            A


80 -  89                             B

            70 - 79                              C

            60 - 69                              D


 < 60                                 E


Untuk kelulusan, LPK Gajah Mada Komputer tidak memberikan ketentuan apapun yang menyatakaan kelulusan seorang siswa, karena semua siswa dianggap lulus. Penilaian itu hanya akan mempengaruhi predikat kelulusannya.
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