
BAB I

PENDAHULUAN

I.1  Latar Belakang Masalah

Di era globalisasi dimana persaingan untuk mencapai kesuksesan semakin ketat, perkembangan ilmu informatika sangat dirasakan pengaruhnya di segala bidang disiplin ilmu. Hal ini tidak dapat dipungkiri apalagi dengan penanganan data dan informasi yang mempunyai peran sebagai pengendali organisasi serta sebagai sumber informasi dalam mengambil keputusan. Dengan kemajuan ilmu informatika ini membawa dampak positif bagi ilmu-ilmu yang lain, maka itu diperlukan peralatan pengolahan data yang lebih modern dan dapat menghasilkan informasi yang lebih cepat dan akurat.

Show room komputer merupakan suatu tempat penjualan dan pembelian komputer serta melayani servis komputer. Agar dapat menarik minat pembeli dan melayani konsumen sebaik-baiknya maka pihak pelayanan servis menyediakan banyak sarana maupun prasarana yang siap pakai dalam bidangnya masing-masing antara lain tenaga ahli terdidik, modal usaha yang cukup, pengelolaan informasi yang memadai serta pelayanan bagi konsumen yang baik dan memuaskan.

Berbagai macam tingkat kerusakan yang dialami pada sebuah Personal Computer (PC) menyebabkan informasi data servis yang harus ditangani menjadi suatu  masalah yang memerlukan penanganan secara serius. Apabila informasi data servis dikerjakan secara manual maka akan menyebabkan tidak efisien waktu, tenaga dan juga lambatnya informasi yang dihasilkan. Untuk menangani masalah tersebut, komputer merupakan salah satu alternatif dalam mempercepat pemrosesan data untuk memperoleh informasi yang diinginkan. Hal ini dilakukan mengingat keterbatasan tenaga dan waktu untuk memperoleh hasil informasi yang kompleks dan sekaligus memanfaatkan sarana komputer yang telah disediakan. Dengan adanya informasi yang cepat dan akurat ini akan membantu pimpinan show room atau manajer dalam mengambil suatu keputusan.

I.2  Pokok Masalah

Pokok masalah dalam karya tulis ini adalah, pembuatan program  Sistem Pengolahan Data Servis Di Alnect Komputer Yogyakarta yang didalamnya mencakup proses pemasukan informasi data servis, dan laporan-laporan yang berkaitan dengan pengolahan informasi data servis mulai dari pendaftaran servis di kassa, diagnosa kerusakan, hingga data-data lainnya yang menyangkut servis hardware.

I.3  Batasan Masalah

Sehubungan dengan pokok masalah yang telah dijelaskan, batas ruang lingkup permasalahan yaitu meliputi proses pemasukan data servis  Alnect Komputer Yogyakarta, proses pemeriksaan servis sampai hasil akhir dari servis yang telah dikerjakan. Dari beberapa proses diatas maka akan menghasilkan suatu informasi tentang data pelanggan, data pegawai, data barang servis, tanggal masuk dan keluar servis, nota servis dan daftar harga komponen.

I.4  Metode Pengumpulan Data

Pengumpulan data merupakan pekerjaan yang penting dalam penyusunan karya tulis. Tanpa kelengkapan suatu data, karya tulis tidak akan berhasil dengan baik.

Untuk memperoleh data yang diperlukan dalam  penyusunan karya tulis ini, digunakan metode sebagai berikut :

1 Wawancara

Dengan metoda wawancara secara langsung dengan bagian servis hardware diperoleh  penjelasan mengenai diagnosa kerusakan dan tingkat kerusakannya.

2 Studi Pustaka

Dalam metoda ini diperoleh data-data dari referensi kuliah serta dari buku-buku panduan yang berkaitan dengan masalah yang dibahas.

3 Mempelajari bentuk formulir masukan dan keluaran yang ada.

I.5  Sistematika Penulisan

Secara garis besar karya tulis ini dibagi menjadi 5 bab, yaitu :

BAB I       Pendahuluan

Dalam bab ini akan dijelaskan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, sistematika karya tulis serta  tujuan.

BAB II     Sistem Pengolahan Data Servis Di Alnect Komputer Yogyakarta

Pada bab ini akan dijelaskan mengenai tinjauan umum dan sistem pelayanan servis di Alnect Komputer

BAB III    Perancangan Sistem

Bab ini akan menguraikan tentang gambaran sistem secara global, penjelasan sistem, perangkat pendukung, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, perancangan tabel serta perancangan keluaran.

BAB IV     Pelaksanaaan Sistem

Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan program.

BAB V      Penutup

Berisi kesimpulan dan saran-saran.

I.6  Tujuan

Tujuan dari pembuatan program Informasi Data Servis Alnect Komputer Yogyakarta adalah untuk lebih memudahkan proses  penanganan informasi data servis jika dibandingkan dengan proses secara manual. Diharapkan dengan program ini informasi yang dihasilkan menjadi lebih cepat, tepat dan sesuai dengan yang diinginkan serta meningkatkan kualitas pelayanan jasa terhadap masyarakat
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