BAB II

SISTEM PENGOLAHAN DATA SERVIS DI ALNECT KOMPUTER YOGYAKARTA

II.1   Profil Perusahaan

Nama Perusahaan 
: Alnect Komputer

Alamat 


: Jl Raya Janti Kruwing No. 01 Yogyakarta

Pemilik /Owner 

: Yanto Lie

Bidang Usaha 

: Komputer (Hardware Dan Software Supplies)

Produk Utama 

: Alnect Professional PC

II. 1.1  Sejarah Perusahaan

Berawal dari hobbi merangkai dan memperbaiki barang-barang elektronik dan beberapa kali memperbaiki komputer teman-teman kuliah yang mengalami kerusakan, akhirnya menjadi tempat tujuan bagi mereka yang mengalami masalah dengan hardware komputernya untuk diperbaiki. Kegiatan tersebut berlangsung sampai kurang lebih dua tahun sejak tahun 1992.

Pada awal tahun 1993 menjelang selesainya masa kuliah di Teknik Komputer D3 STMIK Akakom Yogyakarta, owner dibantu 2 orang rekan sekampus mendirikan usaha reparasi hardware komputer dengan nama Alnect Komputer yang bertempat di Jl. Janti No.3 Yogyakarta. Saat ini Alnect Komputer telah menempati kantor yang baru di Jl. Janti No.1 Kruwing Yogyakarta.

Pada awal berdirinya bidang usaha yang ditangani diprioritaskan pada pelayanan perawatan dan perbaikan komputer disamping jasa lain yaitu : cetak pcb dan installing software / virus clinic. Mulai mengembangkan usaha perakitan dan penjualan komputer sejak tahun 1996 Januari sampai sekarang.

II.1.2  Logo Perusahaan
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II.1.3  Bidang Usaha

1. Penjualan komputer dan perlengkapan komputer

2. Jasa perawatan dan jasa perbaikan komputer

3. Installing software dan virus klinik

4. Hardware dan software  supplies
5. Pembuatan aplikasi program 

II.1.4  Perkembangan perusahaan

1. Perakitan komputer

· Meramu konfigurasi yang tepat untuk berbagai tipe komputer yang akan dipasarkan  untuk berbagai keperluan dengan menggunakan teknologi terbaru dan komponen-komponen yang original (asli).

· Melakukan penelitian, pengujian, dan diterapkan  untuk semua type produk merek Alnect agar dapat bersaing dengan berbagai merek komputer .

· Memberikan pelayanan dukungan teknis pada calon pembeli dan pemakai produk merek Alnect.

· Memproduksi dalam jumlah terbatas produk merek Alnect agar produk merek Alnect dijamin menggunakan komponen-komponen versi terakhir dan terbaru serta peningkatan kualitas.

· Kapasitas perakitan perhari 5 unit dengan multimedia.

2. Penjualan komputer

· Menjual hanya satu merek komputer “Alnect” yang merupakan produk andalan di Alnect Komputer.
· Angka penjualan komputer pada tahun pertama tercatat 78 unit dan pada tahun berikutnya  dapat menjual kurang lebih 150 unit .
· Pemasaran komputer “Alnect” dilakukan berbagai upaya promosi seperti diskon khusus, iklan, penawaran ke berbagai instansi, dan melakukan pameran berkala.
· Memberi jaminan kepada semua produk yang telah dijual selama satu tahun penuh dan diberikan berbagai kemudahan dan dukungan teknis.
3. Penjualan perlengkapan komputer

· Menjual berbagai macam perlengkapan komputer (spare part, acessories, printer dan software (cd)).

· Semua barang didapatkan dari supllier utama sehingga semua barang yang dijual dijamin asli dan bergaransi.

· Mendapatkan status sebagai dealer (penyalur) untuk beberapa spare part dalam hal ini telah mengadakan kerja sama kepada pabrik bersangkutan. Dan dapat menjual barang-barang tersebut kepada reseller (toko lain) dengan harga yang bersaing.

4. Jasa perawatan dan jasa perbaikan komputer, menangani perbaikan hardware diantaranya :

· Main board

· Hardisk

· Printer

· CDROM

· Power supplay

· Monitor
Pelayanan jasa ini diberikan untuk semua merek dan tipe komputer dengan pelayanan yang profesional yang didukung oleh teknisi-teknisi yang berpengalaman dan telah mendapatkan pengakuan dari pihak pabrik (servis center).

5. Installing software dan virus clinic, melayani installing bermacam-macam software (aplikasi dos, win 3.11, win 95 dan win 97) sekaligus virus clinic. Kapasitas installing 6 Hardisk per hari (minimal Hardisk kapasitas 1 GB)

6. Pembuatan program aplikasi bisnis baik multiuser maupun singleuser. Adapun pengalaman dan hasil karya yang dapat dijadikan referensi adalah:

· Sistem komputerisasi penjualan, pembelian dan stock barang di Djogja Kafe (bar & restaurant) dan Alnect Komputer .

· Komputerisasi data kepegawaian dan penggajian di Djogja Kafe (bar & restaurant). 

· Pengolahan data usaha dan keanggotaan Kopma IAIN Yogyakarta.

· Sistem komputerisasi pengolahan data KRS dan Keuangan Mahasiswa di LPK/Asmi Desanta Yogyakarta.

7. Installing jaringan (hardware maupun software).

Pengalaman kerja :

· Hangtuah computer rental Yogyakarta (6 workstation)

· Amik Kartika Yani Yogyakarta (20 workstation)

· Ma Departement. Store Denpasar Bali (installing server)

8. Jalinan kerjasama dengan berbagai pihak produsen 

· PT. Hl Interprise Jakarta TVM monitor supplies sebagai dealer resmi monitor TVM cabang Yogyakarta.

· Sertifikat lulus uji produk komputer dari badan penelitian, pengujian dan sertifikasi komputer Indonesia serta pelatihan sumber daya manusia, yang diketuai oleh Dra. Titik Haryati Rukmana.

· Jalinan kerjasama dengan PT. Supertone Jakarta sebagai sub dealer produk-produk PT. Supertone (monitor spc, sound card, mouse, vgacard).

· Sertifikat lulus uji teknisi  monitor dari PT. Supertone spc monitor supplies.

· Sebagai anggota tetap Apkomta (Assosiasi Pengusaha Komputer Yogyakarta)

· Penyalur resmi prosesor merek Intel (gid).

II.2   Sistem Pengolahan Data Servis Alnect Komputer Yogyakarta

Pelanggan yang bermaksud akan mereparasi komputer dilayani dibagian kassa untuk dicatat identitas diri dan spesifikasi komputer yang dimilikinya. Setelah teknisi memeriksa jenis kerusakannya, pelanggan tersebut akan diberi nota tanda terima servis. Tanda terima servis ini harus dibawa ketika pelanggan akan mengambil kembali komputer yang telah selesai diperbaiki. Dicantumkan dalam tanda terima servis tersebut perkiraan tanggal jadi dan pelanggan diminta mengambil komputernya sesuai tanggal tersebut.

Servis komputer dibagi menjadi dua bagian yaitu servis ringan dan servis berat. 

1. Servis ringan

Servis ringan biasanya dilakukan dengan tanpa penggantian komponen baru. Termasuk dalam servis ringan misalnya install program, set printer. Biaya yang harus dibayarkan hanya biaya servis saja.

2. Servis berat     

Jika kerusakan komputer dinilai berat dan memerlukan penggantian komponen baru maka servis ini termasuk dalam kategori servis berat. Biaya yang harus dibayarkan untuk servis berat adalah biaya servis ditambah biaya penggantian komponen.
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