INTISARI

Handycraft Bangun Karya sebagai perusahaan yang bergerak dalam bidang kerajinan enceng gondok perlu melakukan peningktan pelayanan dan meningkatkan proses produksi sehingga dapat dicapai biaya produksi yang efisien. Analisa produk kerajinan enceng gondok memerlukan system pemasaran dalam mengembangkan usaha dengan memperhatikan factor produksi.

Tujuan umum atau sasaran dari perusahaan yaitu kebehasilan dalam mempertahankan hidup, mendapat laba, dapat berkembang, dan yang penting adalah pemenuhan kebutuhan dan keinginan konsumen. Dengan banyaknya peminat terhadap hasil kerajinan enceng gondok ini tentunya makin menuntut para pengusaha yang bergerak dalam bidang enceng gondok untuk meningkatkan pengolahan dan pelayanan.

Untuk memperoleh data yang diperlukan untuk menunjang kelancaran penyusunan karya tulis ini, digunakan beberapa metode antara lain: metode observasi langsung, metode ini dilakukan dengan cara mengamati langsung proses penanganan data dan informasi-informasi yang dihasilkan dengan system penanganan manual

Metode yang lain adalah metode wawancara, yaitu metode yang dilakukan dengan cara langsung berhadapan dengan orang yang bersangkutan atau langsung terjun kehandycraft bangun karya sanden. 

Mengingat luas dan banyaknya masalah yang dihadapi dalam prosess penjualan di handycraft bangun karya yang masih manual maka dalam penyusunan karya tulis ini dibatasi  sampai pada masalah penjualan tunai, produksi barang, dan perhitungan rugi laba.

Dari data selama proses produksi diharapkan dapat ditentukan berapa besar penjualan kerajinan enceng gondok, dan juga akan diketahui berapa jumlah produksi yang dapat dilakukan industri tersebut.

