INTISARI

 Puspita mebel merupakan usaha yang bergerak di bidang produksi furniture. Tuntutan untuk melakukan dan meningkatkan efisiensi bagi semua bidang usaha dapat dilakukan dengan pengembangan sistem pengolah data.
Seiring dengan pertumbuhan dan perkembangan Puspita mebel, bermaksud menggantikan sistem yang ada dengan sistem yang baru secara komputerisasi untuk mendapat kelancaran dalam pemrosesan data. 

Pokok masalah yang dibahas dalam karya tulis ini mengenai bagaimana sistem komputerisasi dapat mengolah data dari setiap transaksi penjualan baik penjualan tunai secara langsung maupun berdasarkan pesanan yang selama ini masih dilakukan secara manual.
Tujuan dari pembuatan sistem komputerisasi penjualan barang pada Puspita mebel Jogjakarta adalah menyajikan sistem komputerisasi penjualan barang pada Puspita mebel untuk mempermudah pengolahan data saat terjadi transaksi penjualan dan menyediakan laporan dengan cepat, sehingga memperoleh hasil yang maksimal, sehingga dapat di manfaatkan sesuai dengan kebutuhan yang diinginkan.

