INTISARI

Sistem secara umum adalah kumpulan elemen-elemen yang saling berkaitan dan menangani pemrosesan masukkan atau input sehingga menghasilkan keluaran atau output yang diinginkan. Agar keluaran yang dihasilkan oleh sistem sesuai dengan kebutuhan, maka diperlukan sistem perangkat keras dan perangkat lunak yang  handal. Sistem yang dijelaskan merupakan gambaran kerja dari program utama dan merupakan pusat untuk melakukan proses-proses penggambaran, dan operasi pada Sistem Pengolahan Data Pembelian dan Penjualan Komputer di Prim@techcom Yogyakarta. 

Sistem perangkat lunak adalah salah satu faktor utama dari sistem komputer. Tanpa perangkat lunak, perangkat keras tidak dapat dioperasikan dan tidak berarti apa-apa. Perangkat lunak yang digunakan untuk Sistem Pengolahan Data Pembelian dan Penjualan Komputer adalah PPPK.EXE yang dihasilkan dari kompilasi program-program sumber penyusun proyek milik  program aplikasi Borland Delphi. 

Jenis keluaran atau output dalam karya tulis ini terbagi dua macam yaitu informasi yang menampilkan keseluruhan data dan informasi yang menampilkan secara sebagian. Untuk memperoleh gambaran tentang informasi apa saja yang dihasilkan, maka perlu dibuat suatu perancangan keluaran.  Laporan adalah hasil keluaran dari proses program dalam sistem tertentu yang merupakan rangkuman data pemasukkan yang dijadikan informasi berupa laporan yaitu : laporan data pembelian, laporan daftar pembelian perperiode, laporan data pesan, laporan rekapitulasi pembelian, laporan data supplier( laporan data stok barang dan                laporan data barang segera dipesan), laporan data customer, laporan penjualan pernomor nota, laporan daftar penjualan perperiode, laporan rekapitulasi penjualan.

