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PENGESAHAN

Telah diuji dan disahkan di hadapan Tim Penguji Sekolah Tinggi Manejemen Informatika dan komputer AKAKOM Yogyakarta pada :

Hari

:

Tanggal
:

Mengetahui :

Pembantu Ketua I 





Dosen Pembimbing

MOTTO

· Jadilah yang terbaik untuk dirimu sendiri.

PERSEMBAHAN

Karya tulis ini saya persembahkan kepada:

· Kedua Orang Tua saya Bapak dan Bunda yang tercinta yang telah memberikan bimbingan, motifasi, dorongan dan semangat serta do’a setiap saat dalam menempuh dan menyelesaikan studi.

· Kakakku yang tercinta : yang telah memberikan pengertian, dorongan dan motifasi selama saya menempuh studi.

· Seseorang yang telah banyak memberikan pengertian, dorongan dan motifasi serta korban tenaga dan pikiran selama saya menempuh studi hingga penyusunan karya tulis ini.

· Sobat-sobatku , yang telah banyak berkorban tenaga dan pikiran selama dalam penyusunan karya tulis ini, yang telah banyak memberikan pengertian, dorongan dan motifasi serta korban tenaga dan pikiran selama saya menempuh studi hingga penyusunan karya tulis ini.

· Ibu dan bapak sekeluarga (ibu / bapak kost ) yang telah memberikan arahan dan do’a dalam menyelesaikan studi di kota Jogja yang damai.

· Rekan – rekanku Teknik Informatika angkatan ’95, ‘96, ‘97, ‘98, ’99, ‘2000  yang telah bersama-sama melewati suasana suka dan duka selama menempuh studi di STMIK AKAKOM Yogyakarta.

KATA PENGANTAR

Puji syukur penulis panjatkan kehadirat Tuhan Yang Mah Esa atas karunia serta hidayah-Nya sehingga karya tulis ini dapat terselesaikan tepat pada waktu yang ditentukan.

Tujuan dari penyususnan dari karya tulis ini berjudul “Sistem Informasi Pariwisata Pulau Lombok Nusa Tenggara Barat“ ini adalah untuk memenuhi persyaratan yang diwajibkan kepada setiap mahasiswa Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer Akakom Yogyakarta untuk meraih gelar Diploma III. Yang pengerjaan sampai dengan penyelesaian Tugas akhir ini dikerjakan secara berkelompok.

Pada kesempatan ini penulis ingin menyampaikan penghargaan dan ucapan terima kasih yang sebesar besarnya kepada :

1. Bapak Ir. Totok Suprawoto, MM  selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer Akakom Yogyakarta

2. Bapak Drs. Tri Prabawa, M.Kom selaku Pembantu Ketua I bidang Akademik

3. Ibu Sari Iswanti, S.Si  selaku Dosen pembimbing Kartu Rencana Studi dan selaku Ketua Jurusan Teknik Informatika Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta 

4. Bapak Ir. M Guntara, MT selaku Dosen Pembimbing dalam penyusunan karya tulis ini dan selaku Pembantu Ketua III Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

5. Bapak-bapak dan Ibu-ibu Dosen, staf dan karyawan di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer

6. Rekan – rekan mahasiswa yang telah banyak memberikan perhatian dan dorongan selama penyusunan karya tulis ini.

Penulis menyadari sepenuhnya bahwa karya tulis ini masih jauh dari sempurna, karne terbatasnya kemampuan penulis. Tetapi besar harapan penulis semoga karya ini dapat memenuhi persyaratan yang diminta dan dapat bermanfaat juga bagi rekan rekan yang membutuhkan untuk referensi atau pengembangan dalam pembuatan karya tugas akhir atau penelitian ilmiah, karena itu kritik dan saran yang bersifat membangun sangat penulis harapkan gunna semakin sempurnanya penulisan karya tulis ini.
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