INTI SARI
UD LESTARI merupakan salah satu usaha yang bergerak dalam bidang pelayanan dan produksi furniture. Perkembangan dunia usaha dibidang furniture semakin hari semakin mengalami kemajuan yang sangat cepat. Hal tersebut ditandai dengan semakin banyaknya usaha-usaha furniture yang bermunculan yang menawarkan berbagai furniture dengan berbagai dengan harga dan kualitas.
Seiring dengan pertumbuhan dan perkembangan UD LESTARI, bermaksud menggantikan sistem yang ada dengan sistem yang baru secara komputerisasi untuk mendapat kelancaran dalam pemrosesan data. 
Pokok masalah yang dibahas dalam karya tulis ini mengenai bagaimana sistem komputerisasi dapat mengolah data persediaan yang ada bertambah jika ada pembelian dan jumlah berkurang jika ada penjualan  yang selama ini masih dilakukan secara manual.
Adapun tujuan dari Sistem Informasi Persediaan Barang Dagangan Dengan metode Lifo ini adalah  untuk membantu  UD LESTARI dalam melakukan perhitungan persediaan barang dagangannya dan memaksimalkan kinerja yang ada sehingga segala bentuk manualisasi dapat diatasi untuk mencapai hasil yang lebih baik, lebih cepat dan lebih efisien.

