                                                            INTISARI

Pokok Masalah


Semakin meningkatnya pemesanan barang di CV.STUDIO CIPTA KARYA menyebabakan pencatatan pemesanan produk secara manual yang dilakukan pada saat ini tidak efektif.  Berdasarkan hal tersebut, dirancang suatu sistem yang berbasis pada teknologi komputer.  Teknologi ini diharapkan dapat membantu CV.STUDIO CIPTA KARYA dalam proses penentuan harga produk. Mengingat luasnya permasalahan dalam bidang penentuan harga produk berdasarkan pesanan, mendorong penulis membatasi permasalahan yang akan di bahas mengenai prosedur pencatatan biaya, pencatatan harga pokok produk jadi dan proses penyusunan kartu biaya produksi.

Program

     Pada menu utama terdiri dari 3 menu pokok yaitu:menu data yang digunakan sebagai  kendali untuk input data yang terdiri dari data barang, data pelanggan,data job order, dan data perhitungan HPP. Data selesai digunakan untuk keluar dari aplikasi.Menu laporan yang digunakan sebagai kendali untuk menampilkan laporan-laporan yang terdiri dari laporan barang, laporan pelanggan,laporan order dalam proses,laporan jurnal,laporan job order cosh sheet perpesanan dan persatuan.Dan menu utility terdiri dari rubah password,backup data,restore data.

Prosedur Implementasi Program


Implementasi dari program / aplikasi sistem perhitungan harga produk berdasarkan pesanan didahului dengan pemasangan aplikasi ke komputer (install) kemudian langkah selanjutnya sama seperti mengaktifkan aplikasi lain yang berjalan di atas sistem operasi Windows, yaitu : Klik menu Start ( Programs( CV. Studio Cipta Karya ( klik Sistem Perhitungan HPP, atau menggunakan shortcut yang ada di desktop  dengan cara double click pada shortcut Sistem Perhitungan HPP.


Langkah selanjutnya untuk input data gunakan menu data yang terdiri dari input pelanggan, input job order dan perhitungan HPP. Untuk menampilkan laporan gunakan menu laporan yang terdiri dari laporan pelanggan, laporan order, laporan order dalam proses, laporan jurnal – jurnal dan lapoan job order cost sheet. Untuk mengaktifkan utility aplikasi gunakan menu utility yang terdiri dari utility untuk merubah password pemakai aplikasi, utility untuk backup database dan utility untuk restore database. Untuk mengakhiri pemakaian aplikasi bisa klik menu data ( klik keluar.

Kesimpulan

Dari penjelasan bab-bab sebelumnya dapat diambil kesimpulan sebagai berikut:

Penentuan Harga Pokok Produk berdasarkan Pesanan dapat diketahui dengan mudah dan cepat sesuai dengan Harga Pokok Penjualan.Pembukuan dan pencatatan dalam jurnal dapat dilakukan dengan cepat.Pengumpulan biaya-biaya produksi dapat dilakukan dengan membuat Kartu Biaya Produksi (job order cost sheet)Setelah pesanan selesai dikerjakan biasanya, produk selesai langsung diserahkanSistem penentuan harga produk berdasarkan pesanan dengan menggunakan system komputerisasi  menghemat waktu, meningkatkan sumber daya manusia sehingga memperkecil dalam melakukan kesalahan dan informasi yang dihasilkan dapat diandalkan kebenarannya apabila dibandingkan dengan secara manual. 

