INTISARI


Pengolahan data pengiriman tenaga kerja ke luar negeri yang akurat dan sistematis memang sangat diperlukan oleh suatu perusahaan yang bergerak dalam bidang pengiriman tenaga kerja ke luar negeri. Yang paling penting adalah sistem aplikasi yang digunakan untuk  pengolahan data dan sistem informasi  yang merupakan salah satu cara untuk menginformasikan keberadaan suatu perusahaan. 


Oleh karena itu untuk membantu pengolahan data pengiriman tenaga kerja dengan komputer berbasis Windows dan membantu masyarakat luas tentang keberadaan suatu perusahaan yang dikemas dalam basis jaringan lokal. 


Rancangan program untuk sistem aplikasi yang digunakan dalam pengolahan data meliputi form pemasukan data negara, form data tenaga kerja, form data perwakilan, from data pekerjaan dan  form data pemberangkatan.


Pembahasan dari sistem aplikasi untuk pengolahan data yang masing-masing form pemasukan digunakan untuk mengedit, mengoreksi dan menghapus data serta di lengkapi dengan laporan yang berkaitan dengan form pemasukan tersebut.


Dari ulasan tersebut dapat disimpulkan bahwa sistem aplikasi ini hanya sebatas pengolahan data pengiriman tenaga kerja ke luar negeri serta laporan-laporannya. Dengan adanya Sistem Informasi pengiriman Calon Tenaga Kerja Indonesia di PT. Mitra Muda Reksa Mandiri di Yogyakarta ini, maka transaksi dapat dilakukan dengan lebih mudah dan efisien.

