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BAB II

TINJAUAN UMUM

2.1. Tentang PT. Mitra Muda Reksa mandiri 

Di Yogyakarta, PT. Mitra muda Reksa Mandiri mulai melakukan kegiatan operasinya sejak tanggal 29 juli 1999, dengan status perwakilan daerah sekaligus memiliki Balai Latihan kerja Luar Negeri (BLKLN) dimana hingga saat ini, PT Mirta Muda reksa Mandiri merupakan satu-satunya BLKLN yang ada di Yogyakarta. 

Penempatan tenaga kerja ke Luar Negeri merupakan salah satu solusi mangatasi pengangguran sekaligus meningkatkan kesejahteraan masyarakat. Penempatan tenaga kerja yang dilakukan oleh PT. Mitra Muda Reksa Mandiri  untuk wanita dan pria terbagi dua sektor, yakni sektor formal dan dan sektor informal.

Sektor formal adalah penempatan tenaga kerja pada perusahaan-perusahaan industri elektronik, furniture, garmen/tekstil, rubber, plastik, konstruksi, perkebunan dan aneka industri lainnya. Sedangkan sektor informal adalah penempatan tenaga kerja pada rumah-rumah seperti, PRT (Penatalaksana Rumah Tangga Terlatih), sopir, dan lain-lain. khusus sektor informal maka Calon TKI tidak dikenakan biaya sepeserpun pada saat mengikuti proses penempatan atau pengiriman.

Saat ini negara tujuan untuk penempatan calon tenaga kerja Indonesia  adalah Malaysia, Singapura, Taiwan, Hongkong, Korea, Jepang, Belanda, dan Abu Dhabi. Salah satu misi kehadiran PT. Mitra Muda Reksa Mandiri adalah melakukan optimalisasi penempatan TKI keluar negeri. Untuk mencapai misi tersebut PT. Mitra Muda Reksa Mandiri melakukan dengan sungguh-sungguh berupa : 

1. Status perwakilan daerah (sesuai dengan ketentuan DEPNAKER)

2. Memiliki balai latihan kerja luar negeri yang representatif (satu-satunya di Yogyakarta).

3. Memiliki 26 karyawan yang mampu memberikan pelayanan prima

4. Melaksanakan seluruh proses di Yogyakarta. (sejak test kesehatan sampai pemberangkatan)

5. Biaya relatif murah dalam bentuk tunai dan potong gaji dan gratis

6. Motto: proses mudah, murah, cepat dan aman

Mengingat upaya yang dilakukan tersebut, masyarakat Yogyakarta telah memberikan kepercayaan kepada kami untuk membantu menyalurkan minat bekerja keluar negeri. Dari data yang ada, dalam satu setengah tahun berjalan sejak berdiri di Yogyakarta, PT. Mitra Muda Reksa Mandiri telah berhasil menempatkan kurang  lebih 900 orang TKI baik dalam sektor formal maupun informal. Karena kepercayaan masyarakat, maka PT. Mitra Muda Reksa Mandiri berkomitmen agar terus meningkatkan peran yang bermanfaat, melakukan optimalisasi penempatan tenaga kerja dan pemberdayaan masyarakat. Salah satu bentuk pemberdayaan masyarakat adalah pengembangan koperasi simpan pinjam dan serba usaha yang beranggotakan keluarga TKI. Koperasi ini membina TKI yang sudah selesai kontrak (pulang). Semua hal di atas dilandasi satu tekad yakni berusaha menjaadi mitra anda setuju sejahtera.  

2.2. Tahap Pengolahan Data 
Pada tahap ini semua data yang telah diolah secara manual akan direkam ke dalam komputer. Kemudian akan dimuat tabel data yang mendukung dalam pengolahan data tersebut. Dalam tahap ini dilakukan pembaharuan data yang meliputi penambahan data, pengeditan data serta penghapusan data yang sudah tidak relevan lagi dengan keadaan sekarang. Ini dilakukan apabila data yang sudah ada tidak digunakan lagi karena sudah tidak sesuai dengan kondisi saat ini.
Pada Sistem Informasi pengiriman Calon Tenaga Kerja Indonesia di PT. Mitra Muda Reksa Mandiri di Yogyakarta ini, melibatkan enam tabel yaitu tabel negara, tenaga kerja, perwakilan, pekerjaan, pemberangkatan dan tabel detail pemberangkatan. 

2.3. Tahap Pembuatan Laporan

Pada tahap pembuatan laporan ini, data yang sudah dimasukkan ke dalam enam tabel tersebut di atas, akan diolah atau digunakan untuk menghasilkan laporan yang diperlukan dan relevan dengan kebutuhan saat ini. Semua hasil laporan akan diperoleh dari enam tabel yang sudah disimpan dalam komputer atau disk. Laporan atau informasi akan ditampilkan di layar dan bisa cetak ke kertas melalui printer.

3.4. Sekilas Tentang Visual FoxPro 

Bahasa pemrograman Visual FoxPro merupakan salah satu pendukung baru dalam dunia perangkat lunak yang mudh diterima oleh para pemrogram basis data. Mengingat bahasa pemrograman ini menggunakan dasar bahasa berupa FoxPro, pemrograman visual merupakan gaya pemrograman saat ini yang menggabungkan kemampuan berorientasi obyek (basis obyek) dan pemrograman yang dikendalikan oleh kejadian (event driven).

Visual FoxPro merupakan perangkat lunak yang mempunyai kemampuan handal untuk menangani pengolahan data serta membangun aplikasi database. Melihat kemampuan Visual FoxPro tersebut dan dengan dukungan komputer pada saat ini, menimbulkan suatu keinginan untuk mengembangkan pengolahan data mengenai Sistem Informasi pengiriman Calon Tenaga Kerja Indonesia di PT. Mitra Muda Reksa Mandiri di Yogyakarta dengan menggunakan bahasa pemrograman Visual FoxPro.    

Visual FoxPro mempunyai fasilitas-fasilitas khusus untuk menangani operasi-operasi seperti fasilitas untuk menangani pembuatan laporan, yaitu report, fasilitas query  serta tipe data yang cukup banyak seperti tipe data character, tipe data numeric, tipe data float, tipe data memo, tipe data general, tipe data  date, tipe data logical dan tipe data binary. Kemampuan Visual FoxPro yang didukung  dengan fasilitas-fasilitas yang dimiliki akan memudahkan untuk membuat program aplikasi Sistem Informasi pengiriman Calon Tenaga Kerja Indonesia di PT. Mitra Muda Reksa Mandiri di Yogyakarta ini.

Sebuah program aplikasi windows minimal menggunakan sebuah  form. Form tidak lain adalah bagian yang melandasi tampilan program, seperti sebuah formulir atau selembar kertas kosong yang diatasnya bisa diletakkan berbagai komponen pada form inilah berbagai kontrol diletakkan.

Di dalam lingkungan Visual FoxPro berbagai kontrol disediakan sebagai komponen antar muka kepada pemakai antara lain:

1. Entry field (field entri)

Kontrol ini biasa terlihat seperti sebuah kotak yang dapat digunakan untuk melakukan isian atau tampilan data.

2. Push button (tombol tekan)

Kontrol ini berupa suatu kotak yang menyerupai tombol yang di dalamnya berisi suatu label singkat mengenai tindakan yang akan dilakukan jika tombol ini ditekan.

3. List box (kotak daftar)

Berupa kotak  yang berisi sejumlah pilihan. Pemakai dapat menyorot atau memilih pilihan yang dikehendaki, menggulung ke atas atau ke bawah.

4. Combo box (kotak kombo)

Berupa suatu kotak yang memungkinkan pemakai mengisi suatu data atau memilih data berdasarkan sejumlah pilihan yang tersedia.

5. Radio button (tombol radio)

Radio button berupa suatu lingkaran, biasa dipakai jika ada sejumlah pilihan, tetapi hanya satu yang dipilih. Pemakai dapat menekan pada tombol yang dikehendaki sesuai dengan pilihan.

6. Cek box (kotak cek)

Kotak cek berupa kotak kecil, yang dapat berisi tanda silang (x) atau kosong jika pemakai menekan tombol ini.

Desain terhadap  form dilakukan pada  properties  yang terdapat pada menu  bar yaitu properties windows. Langkah-langkah :

1. aktifkan menu properties yaitu dengan mengklik properties windows maka akan muncul  properties, pada tabel  properties ini dilakukan pengaturan sesuai dengan kebutuhan.

2. Pengaturan terhadap kejadian yang diinginkan jika diklik suatu tombol, dilakukan pada bagian menu method. Pada bagian submenu method dilakukan penulisan kode-kode program. 
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