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BAB I

PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah


Pada saat ini personal komputer sudah sangat memasyarakat, begitu juga dengan komputerisasi. Pada berbagai bidang usaha, komputer sudah banyak dipakai sebagai alat bantu. Peran serta suatu sistem informasi sangatlah menunjang pemakaian alat bantu komputer, untuk meningkatkan atau memperlancar  suatu bidang usaha.


Persediaan kayu pada suatu perusahaan hutan tanaman industri yang memproduksi berbagai macam kayu serat merupakan modal dasar dari usaha perkayuan tersebut. Persediaan kayu ini selalu mengalami perubahan pada setiap terjadinya transaksi jual beli. Oleh sebab itu, pengelolaan persediaan kayu dirasakan sangat penting pada suatu perusahaan, tanpa mengurangi arti dari bagian-bagian yang lain.


Pengelolaan pada bagian persediaan kayu, dikerjakan dengan mencatat transaksi pembelian, retur pembelian, penjualan, retur penjualan dan pemakaian bahan mentah  untuk produksi pada suatu usaha produksi. Dari pencatatan transaksi tersebut dihasilkan data. Setelah data-data ini diolah maka akan dihasilkan laporan berupa informasi. Proses manual untuk pencatatan transaksi, pengolahan data, dan penyajian informasi persediaan, membutuhkan waktu, tenaga dan biaya yang tidak sedikit. Disamping itu tingkat kesalahannya jelas lebih tinggi daripada proses dengan komputer.


Hal-hal tersebut sering menyebabkan terjadinya informasi yang salah ataupun informasi yang tidak tepat waktu dan pelayanan yang kurang memuaskan bagi pelanggan. Padahal sudah dikerjakan dengan waktu, tenaga dan biaya yang tidak sedikit.


Dengan demikian, untuk mencapai kemajuan dalam perusahaan hutan tanaman industri,  komputerisasi sistem pengelolaan persediaan kayu, secara umum sangat bermanfaat.

1.2. Pokok Masalah


Berdasarkan latar belakang masalah yang telah diuraikan di atas, maka masalah yang dikemukakan ialah “Sistem Informasi Pengolahan Data Persediaan Kayu Pada PT. ARARA ABADI Distrik Duri-Riau”.

1.3. Batasan Masalah


Pokok masalah yang dibahas dalam karya tulis ini adalah mengenai  kayu masuk ke gudang, penjualan kayu, surat jalan dan pembayaran di PT. Arara Abadi Distrik Duri-Riau.

1.4. Tujuan Karya Tulis

Untuk membantu mengatasi salah satu permasalahan yang ada di perusahaan PT. Arara Abadi Distrik Duri-Riau, khususnya dalam pengolahan data penjualan kayu.  

1.5. Metode Pengumpulan Data


Ada beberapa metode yang digunakan didalam pengumpulan data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini, yaitu :

1. Wawancara

Yaitu mengadakan wawancara dengan pihak yang ada kaitannya dengan persediaan kayu.

2. Observasi Langsung

Pengumpulan data dilakukan dengan survei atau datang secara langsung kelokasi guna mendapatkan data dari pencatatan dokumentasi dasar sampai pada laporan yang dihasilkan.

3. studi Pustaka

Pengumpulan data dilakukan dengan mempelajari buku-buku literatur yang relevan dengan masalah yang diangkat.

1.6. Sistematika Karya Tulis

Sistem karya tulis ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut :

BAB I    PENDAHULUAN

Dalam bab  ini berisikan latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis. 

BAB II LANDASAN TEORI

Dalam bab ini akan dijelaskan tentang riwayat singkat PT. ARARA ABADI, lokasi perusahaan, produksi perusahaan dan sekilas tentang Visual FoxPro.

BAB III   PERANCANGAN  SISTEM 

Dalam bab ini berisikan tentang definisi sistem, sistem perangkat lunak, sistem perangkat keras, rancangan tabel, relasi antar tabel, bagan alir sistem, penjelasan sistem, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

 BAB  IV MENJALANKAN PROGRAM

Dalam bab ini diuraikan tentang cara menjalankan program, pengisian data, pengendalian data, penghapusan data, menampilkan dan mencetak data.

BAB   V  PENUTUP 

Dalam bab ini  berisikan tentang kesimpulan dan saran.

1

