
BAB I

PENDAHULUAN
1.1  Latar Belakang Masalah

Informasi Spesialite Obat (ISO) merupakan buku atau lebih tepat kamus tentang obat, yang menjelaskan obat menurut kegunaannya. Pengelompokan obat berdasarkan kegunaannya ini, akan memudahkan  pengguna untuk mencari obat yang diinginkannya sesuai dengan kegunaannya.

Pencarian obat yang dilakukan oleh pengguna atau pasien akan membutuhkan waktu yang cukup lama untuk menemukan obat yang diinginkannya itu. Berdasarkan permasalahan di atas akan di coba membuat alat bantu untuk membantu pasien, apoteker dan elemen-elemen yang berkait, agar waktu yang dibutuhkan untuk mencari obat yang dibutuhkan dapat ditemukan dalam waktu yang singkat.

Dengan menggunakan aplikasi komputer yang ditawarkan  nanti, maka pengguna aplikasi ini hanya membutuhkan beberapa langkah saja untuk mencari atau melihat macam-macam obat yang diinginkan sesuai dengan kebutuhan. Cepatnya waktu yang digunakan untuk menemukan obat yang dicari akan memberikan kepuasan bagi pelayanan pasien (konsumen), farmasis dan tenaga kesehatan lain.  

1.2  Pokok Masalah 

Pokok masalah yang merupakan alasan agar informasi spesialite obat dikomputerisasikan, adalah kecepatan dan efisiensi dalam proses pencarian obat yang sesuai dengan kebutuhan pasien. Hal ini juga akan mempermudah pihak manajer atau pemilik apotek dalam pengambilan keputusan yang berkenaan dengan penyajian informasi obat. Di sisi lain pelayanan terhadap konsumen juga bisa dilakukan dengan cepat dalam hal penyajian informasi tentang obat.

1.3  Batasan Masalah

Adapun batasan masalah yang ditekankan dalam desain sistem maupun dalam pemrograman adalah  informasi tentang obat, menurut jenis obat yang sudah ditentukan.

1.4  Maksud Dan Tujuan  

Dengan dibuatnya komputerisasi informasi obat ini diharapkan dapat memberi kemudahan dan kepuasan bagi pasien dan apoteker dalam pencarian, informasi dan pelayanan yang berhubungan dengan obat.

1.5  Metode Pengumpulan Data

a. Wawancara

Didalam melakukan pengumpulan data, digunakan metode wawarancara langsung dengan pihak apotek, dengan cara ini data dapat langsung diperoleh, disertai dengan penjelasan-penjelasan tentang permasalahan yang ada khususnya yang berkaitan dengan pencarian dan informasi tentang obat.

b. Studi pustaka 

Didalam melakukan pengumpulan data mengambilan data dari buku-buku pendukung. 

1.6  Sistematika Karya Tulis

Sistem penulisan naskah secara garis besar, sebagai berikut :
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Bab ini akan membahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data, sistematika penulisan.

BAB  II
TINJAUAN UMUM

Pada bab ini akan dijelaskan mengenai pengolah data-data obat yang mendukung dalam perancangan sistem informasi.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan dibahas mengenai gambaran sistem yang dibuat, penjelasan sistem, perangkat pendukung yang digunakan terdiri dari perangkat keras dan perangkat lunak, perancangan berkas, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Dalam bab ini dibahas tentang jalannya program dan manfaat dari sistem.

BAB  V
PENUTUP

Dalam bab ini berisi kesimpulan dan saran dari pembahasan yang telah disajikan.
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