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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah.

Apotik merupakan suatu tempat tertentu, tempat dilaksanakan pekerjaan kefarmasian dan penyaluran perbekalan farmasi kepada masyarakat.  Disamping itu apotik juga merupakan usaha pelayanan kesehatan yang menyediakan berbagai macam obat, untuk memenuhi kebutuhan kesehatan masyarakat.Untuk memenuhi kebutuhan masyarakat, Apotik Angkasa Yogyakarta yang beralamat di Jalan Janti  Kompleks Lanud Adi Sucipto ini berusaha untuk meningkatkan mutu  pelayanan yaitu dengan menyediakan berbagai fasilitas guna mendukung manajemen dalam mencapai tujuan. Apotik ini merupakan salah satu usaha yang merupakan bagian dari Koperasi TNI- AU. Tetapi dalam memberikan pelayanan tidak hanya kepada anggota saja tetapi juga untuk kalangan masyarakat umum. Pengelolaan pelayanan yang cepat, tepat dan efisien berpengaruh dalam meningkatkan mutu pelayanan. 

Komputer merupakan salah satu hasil pengembangan teknologi yang mendukung terselenggaranya proses pengelolaan data menjadi informasi. Sistem komputerisasi sangat diperlukan oleh manajemen dalam apotik. Selama ini sistem yang digunakan adalah manual, maka kemungkinan terjadi kesalahan dalam pencatatan transaksi sangat besar. 

Dengan menggunakan sistem komputerisasi, maka permasalahan yang ada di ruang lingkup apotik seperti, laporan obat dan stok obat, laporan pembelian, laporan retur pembelian  dan laporan penjualan obat dapat dilaksanakan dengan baik, cepat, dan tepat.    

1.2  Pokok Masalah.

Pokok masalah yang penyusun kemukakan dalam karya tulis ini adalah pembuatan Sistem Pengolahan Data Transaksi Pembelian dan Penjualan Obat di Apotik Angkasa Yogyakarta, yang didalamnya mencakup proses pemasukan, pengeditan, penghapusan data dan mengolahnya menjadi informasi berupa laporan-laporan yang berkaitan dengan pengolahan data pembelian dan penjualan mulai dari proses order pesan, proses pembelian, proses retur pembelian, proses penjualan, dan proses laporan persediaan.

1.3  Batasan Masalah.

Dari pokok masalah Sistem Pengolahan Data Transaksi Pembelian dan Penjualan Obat di Apotik Angkasa Yogyakarta, penyusun mencoba membatasi ruang lingkup masalah yang ada. Adapun batasan masalah yang akan di bahas dalam karya tulis ini yaitu tentang hal-hal yang berkaitan dengan pengolahan data pembelian dan penjualan yang meliputi  proses pemasukan data supplier obat, data obat, data nama perkiraan, data customer obat, data order pesan obat, data pembelian obat, data retur pembelian dan data penjualan, yang akan menghasilkan suatu informasi berupa laporan-laporan meliputi :    

1. Laporan  supplier obat

2. Laporan obat .

3. Laporan  customer.

4. Laporan nama perkiraan.

5. Laporan order pembelianan obat per periode keseluruhan.

6. Laporan order pembelian obat per periode per nama obat.

7. Laporan order pembelian obat per periode per supplier.

8. Laporan  pembelian obat per periode keseluruhan.

9. Laporan pembelian obat per periode per nama obat.

10. Laporan pembelian obat per periode per supplier.

11. Laporan  hutang per periode keseluruhan.

12. Laporan  hutang per periode per supplier.

13. Laporan retur pembelian per periode per nama obat.

14. Laporan retur pembelian per periode per supplier.

15. Laporan penjualan per periode keseluruhan.

16. Laporan penjualan per periode per jenis obat lingkaran biru / hijau.

17. Laporan penjualan per periode per jenis obat lingkaran merah.

18. Laporan  penjualan per periode per customer.

19. Laporan jurnal pembelian.

20. Laporan jurnal penjualan.

21. Laporan jurnal retur pembelian.

 Dalam karya tulis ini tidak membahas proses pembuatan laporan obat jenis narkotik, laporan obat keras tertentu, dan penentuan masa kadaluwarsa obat serta laporan obat berdasarkan resep dokter.

1.4  Tujuan Karya Tulis.

 
Tujuan dari pembuatan karya tulis “ Sistem Pengolahan Data Transaksi  Pembelian  dan Penjualan Obat di Apotik Angkasa Yogyakarta “ adalah :

· Untuk memudahkan manajemen dalam mengetahui jumlah atau kuantitas pembelian dan penjualan obat dalam periode tertentu. 

· Target program yang diinginkan adalah terlaksananya pengolahan data menjadi informasi yang lebih cepat dan tepat dibandingkan dengan cara manual.

1.5  Metode Pengumpulan Data.

Metode pengumpulan data yang dilakukan dalam karya tulis ini adalah sebagai berikut :

a. Wawancara langsung .

Wawancara langsung ini dilakukan dengan Apoteker pengelola apotik dan   karyawan apotik, untuk mengumpulkan data yang ada.

b. Menganalisa data.

Metode ini digunakan untuk menganalisa data yang telah ada di apotik untuk dijadikan laporan.  

c. Studi Pustaka.

Studi pustaka ini dilakukan di perpustakaan dan juga buku–buku pedoman apotik yang ada kaitannya dengan permasalahan di atas.

1.6  Sistematika Karya Tulis.

  Adapun sistematika karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I.  PENDAHULUAN.

Meliputi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan     karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II. TINJAUAN UMUM.

Meliputi perkembangan apotik, sistem pembelian tunai, sistem pembelian kredit, sistem penjualan tunai, retur pembelian, dan jurnal

BAB III. PERENCANAAN SISTEM.

Meliputi pengertian sistem, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, perencanaan berkas, bagan alir sistem, perencanaan masukan dan  perencanaan keluaran.

BAB IV. IMPLEMENTASI SISTEM .

Meliputi tentang cara pengoperasian program sesuai dengan  sistem yang telah di buat.

BAB V.  PENUTUP.

Pada bab ini diuraikan tentang kesimpulan dan saran–saran setelah melakukan pemrosesan data.
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