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INTISARI
Komputer merupakan suatu alat elektronik yang dapat mengolah data untuk menghasilkan informasi. Komputer pada suatu perusahaan sangat membantu dalam memberikan informasi yang cepat, tepat dan akurat.

Perusahaan daerah air minum (PDAM) Tirtamarta Yogyakarta adalah suatu perusahaan yang melayani langsung kepada masyarakat atau pengguna PDAM Tirtamarta Yogyakarta banyak diminati oleh pelanggan, karena usahanya bergerak di bidang pelayanan air bersih.

Banyaknya pelanggan menyebabkan PDAM Tirtamarta Yogyakarta disibukkan dengan pelayanan yang terus diberikan secara optimal. Salah satunya adalah pelayanan rekening air terhadap pelanggan pada setiap bulan. Oleh karena itu PDAM Tirtamarta harus dapat mengolah data  cepat dalam pelayanan tersebut.

Dan setiap pelanggan berkewajiban mentaati ketentuan atau peraturan yang ada di PDAM Tirtamarta Yogyakarta. Salah satu peraturan yang ada mengenai pembayaran rekening air. Adapun ketentuan pembayaran rekening air tidak boleh melebihi waktu yang telah ditetapkan. Jika melebihi batas waktu tersebut maka pelanggan akan dikenakan biaya/sanksi denda. Pelanggan harus membayar tagihan rekening sesuai dengan penggunaan air yang dipakai berdasarkan angka pemakaian yang terdapat pada meteran air pada setiap bulannya.
Pembuatan sistem pengolahan data rekening air di PDAM Tirtamarta Yogyakarta adalah untuk membantu menghasilkan informasi yang cepat, tepat dan akurat, meningkatkan mutu pelayanan serta membuat laporan data yang lebih tersusun rapi, terstruktur dan tersimpan dengan baik.
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