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INTISARI
Dewasa ini kebutuhan akan sarana transportasi semakin meningkat seiring dengan kesibukan – kesibukan para usahawan yang memerlukan sarana transportasi yang memadai selama mereka melakukan aktivitasnya hingga mereka dapat merasakan kenyamanan selama dalam perjalanan. Untuk itu CV.DWIROSO yang bergerak dibidang Persewaan Mobil di Jakarta membuka usahanya untuk memenuhi kebutuhan  para konsumen. Namun dengan meningkatnya konsumen yang membutuhkan pelayanan peminjaman mobil, maka makin banyak pula permasalahan yang timbul di dalam pencatatan – pencatatan dokumen atau arsip – arsip dari proses persewaan mobil tersebut. Dan dalam kenyataannya karena kurang teliti dalam penyimpanan arsip maka sering terjadi arsip – arsip yang sewaktu – waktu diperlukan tidak dapat ditemukan atau kesulitan dalam menemukannya karena tidak terdapat dalam susunan yang urut menurut data tertentu, sehingga menyebabkan pengendalian manajemen oleh manejer kurang efektif dan efisien.

Komputer adalah salah satu alat elektronis yang memiliki kelebihan, yaitu antara lain dapat mengolah data dalam jumlah yang banyak dengan cepat dan cepat secara otomatis serta tidak pula mengenal lelah. Dikarenakan sebab – sebab kelebihan yang dimiliki komputer serta beberapa permasalahan yang dialami itulah yang menjadikan manajer CV. DWIROSO sebagai suatu alasan dalam menggunakan komputer sebagai sarana untuk mengantisipasi berbagai permasalahan yang timbul dalam usaha ini.

Dengan menggunakan teknologi komputer yang dewasa ini telah banyak digunakan di setiap perusahaan akan sangat membantu dalam meningkatkan efisiensi dan efektifitas kerja. Komputer beserta perangkat pendukungnya sebagai salah satu hasil dari perkembangan teknologi serta kemampuan sumber daya manusia akan dapat mendukung terselenggaranya proses pengolahan data menjadi suatu informasi yang akurat serta akan dapat membantu manajemen didalam mengambil keputusan. Berkaitan hal tersebut diatas, penulis bermaksud membantu menangani pengolahan data penyewaan mobil di CV. DWIROSO dengan mengangkatnya ke dalam sistem komputerisasi.

CV. DWIROSO berdiri pada tahun 1995 adalah salah satu dari perusahaan yang ada di Jakarta tidak mau ketinggalan dalam mamanfaatkan kesempatan yang ada karena semakin meningkatnya kebutuhan akan sarana transportasi. Bapak Bambang Purwanto selaku pimpinan perusahaan di CV. DWIROSO mempunyai jiwa bisnis yang tinggi karena dapat mampu menjalankan usaha penyewaan mobil, sehingga sekarang ini dapat dikatakan sebagai wiraswasta yang cukup berhasil, dengan tidak mengenal menyerah beliau mengembangkan CV. DWIROSO sehingga menjadi lebih besar. Perusahaan yang berdomisili di Jl. Kalibata Tengah No.55 Jakarta Selatan tersebut mengembangkan usahanya untuk mendukung bidang bisnis yaitu melalui sarana transportasi yang sangat dibutuhkan oleh para konsumen. CV. DWIROSO memulai usahanya dibidang penyewaan mobil dengan bermodalkan satu unit mobil Toyota Kijang, yang pada mulanya digunakan sebagai sarana antar jemput karyawan di salah satu perusahaan yang ada di Jakarta, dan kemudian sekarang meningkat menjadi 32 unit mobil yang telah digolongkan menjadi dua jenis kendaraan, yaitu sedan dan jeep. 
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