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BAB I

PENDAHULUAN

1. 1
Latar Belakang Masalah

Dewasa ini kebutuhan akan sarana transportasi semakin meningkat seiring dengan kesibukan – kesibukan para usahawan yang memerlukan sarana transportasi yang memadai selama mereka melakukan aktivitasnya hingga mereka dapat merasakan kenyamanan selama dalam perjalanan. Untuk itu CV.DWIROSO yang bergerak dibidang Persewaan Mobil di Jakarta membuka usahanya untuk memenuhi kebutuhan  para konsumen. Namun dengan meningkatnya konsumen yang membutuhkan pelayanan peminjaman mobil, maka makin banyak pula permasalahan yang timbul di dalam pencatatan – pencatatan dokumen atau arsip – arsip dari proses persewaan mobil tersebut. Dan dalam kenyataannya karena kurang teliti dalam penyimpanan arsip maka sering terjadi arsip – arsip yang sewaktu – waktu diperlukan tidak dapat ditemukan atau kesulitan dalam menemukannya karena tidak terdapat dalam susunan yang urut menurut data tertentu, sehingga menyebabkan pengendalian manajemen oleh manejer kurang efektif dan efisien.

Pada abad ke 21 yang biasa dikatakan era milenium ini komputer tidak lagi asing untuk digunakan sebagai sarana Pengolah Informasi maupun untuk mengolah data bagi instansi pemerintah, lembaga pendidikan, perusahaan besar maupun perusahaan kecil. Pengolah informasi tidak mutlak menggunakan komputer dapat juga menggunakan tenaga manusia secara manual serta dengan menggunakan mesin bukan komputer lainnya. Namun mengingat akan jumlahnya data yang harus dikumpulkan, diolah, dianalisa, dan disalurkan kepada pihak yang bersangkutan semakin besar maka bersamaan dengan perkembangan teknologi yang ada saat ini dapat membuktikan bahwa penanganan informasi akan lebih efektif, efisien, dan ekonomis apabila penanganan tesebut dilakukan dengan mempergunakan alat – alat elektronis. Komputer adalah salah satu alat elektronis yang memiliki kelebihan, yaitu antara lain dapat mengolah data dalam jumlah yang banyak dengan cepat dan cepat secara otomatis serta tidak pula mengenal lelah. Dikarenakan sebab – sebab kelebihan yang dimiliki komputer serta beberapa permasalahan yang dialami itulah yang menjadikan manajer CV. DWIROSO sebagai suatu alasan dalam menggunakan komputer sebagai sarana untuk mengantisipasi berbagai permasalahan yang timbul dalam usaha ini.

Dengan menggunakan teknologi komputer yang dewasa ini telah banyak digunakan di setiap perusahaan akan sangat membantu dalam meningkatkan efisiensi dan efektifitas kerja. Komputer beserta perangkat pendukungnya sebagai salah satu hasil dari perkembangan teknologi serta kemampuan sumber daya manusia akan dapat mendukung terselenggaranya proses pengolahan data menjadi suatu informasi yang akurat serta akan dapat membantu manajemen didalam mengambil keputusan. Berkaitan hal tersebut diatas, penulis bermaksud membantu menangani pengolahan data penyewaan mobil di CV. DWIROSO dengan mengangkatnya ke dalam sistem komputerisasi.

1.
2
Pokok Masalah



Sesuai dengan judul dalam membuat karya tulis ini yaitu komputerisasi pengolahan data penyewaan mobil CV. DWIROSO di Jakarta, maka akan diolah data mengenai: identitas pemilik mobil, kendaraan, tarif sewa, order sewa mobil, dan check in mobil. Maka sistem dirancang untuk mendukung proses laporan diatas. Tujuan – tujuan yang diharapkan dari pelaksanan sistem ini adalah terlaksananya pengolahan data menjadi informasi yang berguna bagi para konsumen dan mempermudah manajeman dalam mengambil keputusan.

1.
3
Batasan Masalah



Dari data yang diperoleh dipersewaan mobil CV. DWIROSO Jakarta adalah mengenai:

1. 3. 1
Data pemilik mobil 

Data pemilik mobil adalah informasi mengenai data pemilik mobil yang menyediakan mobil untuk disewakan di CV. DWIROSO. Fungsi data ini adalah untuk mengetahui identitas pemilik mobil. 

1. 3. 2
Data kendaraan 

Data kendaraan adalah informasi mengenai data mobil yang tersedia di CV. DWIROSO dan informasi lengkap tentang mobil yang siap untuk dipakai. Fungsi data ini adalah untuk mengetahui dengan cepat data – data tentang mobil yang ada.
1. 3. 3
Data tarif sewa 

Data tarif sewa adalah informasi mengenai data tarif sewa mobil yang berlaku dalam perusahaan. Fungsi data ini adalah untuk mngetahui tarif sewa mobil yang telah ditetapkan dalam CV. DWIROSO.

1. 3. 4
Data order sewa mobil

Data order sewa adalah informasi mengenai data konsumen yang akan menyewa mobil dan informasi mengenai data transaksi penyewaan yang terjadi dan mencatat transaksi penyewaan, serta tidak akan melayani calon customer yang tidak memenuhi persyaratan yang diberlakukan dalam CV.DWIROSO. Persyaratan tersebut antara lain adalah harus menunjukkan serta memfotokopii nomor identitas baik itu berupa KTP atau passport apabila customer itu berkewarganegaraan asing dan KK (Kartu Anggota), menunjukkan SIM A, SIM C. Fungsi data ini adalah untuk mengetahui dengan cepat data konsumen yang menyewa mobil dan data mobil yang disewakan, serta untuk mencatat  dan mengetahui dengan cepat data transaksi penyewaan.

1. 3. 5
Data kembali mobil

Data check in mobil adalah informasi mengenai data transaksi pengembalian mobil yang terjadi dan informasi mengenai denda yang dikenakan jika mobil terlambat dikembalikan. Fungsi data ini adalah untuk memeriksa kembali dengan cepat kendaraan atau mobil yang telah selesai digunakan, apakah kembali tepat pada waktunya atau tidak.

Adapun sistem penyewaan ini berdasarkan waktu pakai dalam satuan jam dengan ketentuan setengah hari waktu minimal penyewaan. Data tersebut akan  dijadikan sebagai data masuk yang nantinya kemudian akan diproses sehingga menghasilkan laporan – laporan yang berupa:

1. Daftar pemilik mobil

2. Daftar kendaraan keseluruhan

3. Daftar kendaraan tiap jenis

4. Daftar tarif sewa mobil

5. Tanda bukti sewa kendaraan tiap nomor order

6. Laporan rekapitulasi pemakaian kendaraan tiap pemilik mobil

7. Laporan rekapitulasi pendapatan sewa mobil keseluruhan

8. Laporan rekapitulasi tambahan biaya sewa mobil

9. Nota tambahan biaya sewa mobil

10. Daftar mobil yang dapat disewa

1.
4
Tujuan Penulisan Karya Tulis



Tujuan yang utama dari penulisan karya tulis ini, yang berjudul Komputerisasi Sistem Penyewaan Mobil di Rental DWIROSO Jakarta adalah sebagai satu syarat untuk mencapai derajat Diploma III Sekolah Tinggi Manajemen Informatika Dan Komputer AKAKOM Jogjakarta, serta untuk belajar dalam mengatasi permasalahan yang ada di perusahaan penyawaan mobil CV. DWIROSO di Jakarta.

1.
5
Metode Pengumpulan Data 

Untuk mendukung kelengkapan serta kelancaran dalam menyelesaikan karya tulis ini ada beberapa metode yang digunakan dalam pengumpulan data – data yang diperlukan. Adapun metode yang digunakan penulis untuk mengumpulkan data dalam karya tulis ini adalah sebagai berikut:

1. Wawancara

Data diperoleh dengan melakukan wawancara langsung dengan pimpinan perusahan CV. DWIROSO mengenai beberapa hal yang berkaitan dengan karya tulis ini sehingga dapat menghasilkan data yang tepat dan valid.

2. Observasi Langsung 

Penulis mengadakan observasi secara langsung terhadap kegiatan yang ada di CV. DWIROSO guna mendapatkan data dari pencatatan ke dokumen dasar sampai kepada laporan.

3. Studi Pustaka

Penulis juga melakukan pengumpulan data dengan membaca buku – buku yang berhubungan dengan karya tulis ini yang digunakan sebagai acuan dan landasan dalam penulisan karya tulis ini.

1.
6 
Sistematika Karya Tulis



Sistematika karya tulis ini secara garis besar terbagi menjadi lima bab, yaitu sebagai berikut:

BAB I
PENDAHULUAN


Bab ini berisi tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.

BAB II
LANDASAN TEORI


Bab ini berisi tentang tinjauan – tinjauan mengenai persewaan mobil di CV. DWIROSO yang meliputi: tinjauan umum, proses pengolahan data persewaan, tahap pembuatan laporan, dan sekilas tentang Visual Dbase 5.5.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM


Dalam bab ini diuraikan tentang sistem pendukung pengolahan data, gambaran sistem, penjelasan sistem, perancangan masukkan, dan perancangan keluaran.

BAB IV
PELAKSANAAN SISTEM


Bab ini berisi tentang prosedur – prosedur pelaksanaan sistem, spesifikasi program, dan langkah – langkah pengoperasiannya.

BAB V
PENUTUP


Bab ini berisi tentang kesimpulan yang dapat diambil dari karya tulis ini dan saran – saran yang dapat menyempurnakan karya tulis ini. 
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