
ABSTRAKSI

Lembaga Pendidikan Kejuruan Institusi Pengkaderan Profesi Indonesia “IPPI” Jogjakarta ini memang masih terhitung relatif muda. Namun di usianya yang masih 4 tahun, LPK IPPI ini telah melakukan pengembangan-pengembangan dalam hal pengolahan data, hampir di seluruh bidang. Hanya saja masih terdapat kekurangan-kekurangan disana sini dan tidak semua bidang tersebut menggunakan sistem pengolahan data yang sesuai dengan tuntutan perkembangan teknologi saat ini. 

Selama ini sistem pengolahan data yang diterapkan masih menggunakan program-program aplikasi yang bisa dikatakan tertinggal dalam arti tidak mengikuti/ mengimbangi perkembangan teknologi informasi saat ini. Bahkan  masih ada pengolahan data yang dilakukan secara manual. Sebagai contoh nyata, untuk pengolahan data elektronik pada bidang akademik khususnya pengolahan data nilai, masih menggunakan program aplikasi Microsoft Access ataupun Excel yang tergolong sangat sederhana. Dan program aplikasi tersebut terkadang tidak mendukung untuk pengolahan data yang tergolong besar. Karena terdapat kekurangan-kekurangan, dimana kekurangan-kekurangan tersebut akan dapat diatasi dengan program aplikasi lain yang lebih mendukung (contohnya Delphi, Visual Basic, Visual Dbase ataupun bahasa pemrograman lainnya).

Dengan segala keterbatasan dan kekurangan sistem yang tengah digunakan, maka sistem pengolahan data pada LPK IPPI ini belum bisa dikatakan murni sebagai Sistem Pengolahan Data Elektronik. Dengan kata lain sistem informasi yang disediakan untuk para pengguna informasi tersebut menjadi terbatas. Yang pada akhirnya terjadi kesimpang-siuran atau bahkan keterlambatan informasi.

Oleh  karena itu penulis merasa perlu untuk mengadakan pengembangan terhadap sistem yang sudah ada dan dengan tidak mengenyampingkan sistem penilaian yang sudah ada. Dimana pengolahan data nilai karyasiswa pada LPK IPPI ini mengikuti standar penilaian perguruan tinggi lainnya.








