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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang

       
Pada saat ini informasi mengalami perkembangan yang sangat pesat. Hal ini dapat dirasakan hasilnya terutama dibidang ilmu pengetahuan dan teknologi, sehingga mengakibatkan  perubahan dibidang manajemen. Dengan majunya teknologi tersebut, maka pengaruh informasi dapat dikatakan paling menonjol disamping ilmu pengetahuan lainnya. Hasil yang dicapai dalam ilmu pengetahuan dan teknologi mengakibatkan perubahan-perubahan. Apabila ditelusuri sampai mendalam, maka akan terlihat bahwa sumber utamanya adalah informasi.

       
Sehubungan dengan itu, dalam bidang pengetahuan dan teknologi, khususnya sistem manajemen pendidikan, telah juga mengalami proses peningkatan. Hal itu tampak pada pengolahan data yang telah menggunakan komputer. Mulai dari pengolahan data yang sederhana sampai dengan yang rumit.   

1.2  Pokok Masalah

       
Sebagai lembaga yang bergerak di bidang pendidikan, LPK Institusi Pengkaderan Profesi Indonesia “IPPI” Jogjakarta, menganggap perlunya memaskimalkan pengolahan data pada bidang akademik. Cara yang digunakan oleh bagian akademik selama ini boleh dikatakan masih tergolong manual dan konvensional. Yang akhir-akhir ini dirasakan masih kurang dalam kualitasnya. Sehingga muncul ide-ide untuk memaksimalkan kerja dari bagian akademik tersebut. 


Dan penulis mencoba untuk membuat suatu sistem komputerisasi yang akan dapat digunakan oleh bagian akademik, khususnya dalam pengolahan data nilai karyasiswa.

1.3  Batasan Masalah

       
Karena adanya banyak masalah di bagian akademik pada LPK Institusi Pengkaderan Profesi Indonesia “IPPI” Jogjakarta  tersebut, maka penulis membatasi masalah pada pengolahan data nilai karyasiswa. Dimana hanya terdapat data masukan berupa data program profesi, data mata kuliah beserta detail mata kuliah untuk masing-masing program profesi, data karyasiswa itu sendiri, data dosen, data nilai dan data tugas akhir dari karyasiswa. Dan keluarannya berupa laporan daftar program profesi yang ditawarkan, daftar mata kuliah yang ditawarkan, daftar mata kuliah secara untuk masing-masing program profesi, data karyasiswa, laporan nilai karyasiswa dari masing-masing program profesi untuk setiap mata kuliah per semesternya, laporan nilai karyasiswa untuk tiap semester, laporan nilai karyasiswa dalam satu tahun akademik dan laporan tugas akhir untuk masing-masing program profesi per tahun angkatan.

1.4  Tujuan Penulisan

Untuk mempermudah dalam menghadapi permasalahan-permasalahan pengolahan data pada LPK Institusi Pengkaderan Profesi “IPPI” Jogjakarta, khususnya pengolahan data nilai karyasiswa. 

1.5  Metode Pengumpulan Data


Ada beberapa metode pengumpulan data yang digunakan oleh penulis, antara lain :

a. Wawancara

Metode ini dilakukan dengan cara mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang mendukung permasalah kepada nara sumber.

b. Observasi

Metode ini merupakan pengumpulan data dengan cara melihat secara langsung tentang sistem kerja yang berjalan selama ini.

c. Studi pustaka

Merupakan metode pengumpulan data dari buku-buku referensi dan literatur ataupun berkas-berkas yang ada hubungannya dengan permasalahan.

1.6  Sistematika Karya Tulis


Karya tulis yang disusun ini terdiri atas lima bab, dengan sistematika sebagai berikut :
BAB I    PENDAHULUAN

Bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah,  batasan  masalah, metode pengumpulan data, tujuan penulisan dan sistematika karya tulis.

BAB II 
TINJAUAN UMUM LPK INSTITUSI PENGKADERAN PROFESI INDONESIA “IPPI” JOGJAKARTA

Bab ini menguraikan tentang Sejarah dan tujuan berdirinya LPK Institusi Pengkaderan Profesi Indonesia “IPPI” Jogjakarta serta sistem informasi pengolahan data yang selama ini digunakan.

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Bab ini menguraikan tentang definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, rancangan tabel basis data, relasi antar tabel, diagram alir sistem, serta rancangan masukan dan keluaran.

BAB IV IMPLEMENTASI SISTEM

Bab ini akan membahas mengenai hal-hal yang berhubungan dengan bagaimana cara pengoperasian program, baik program untuk pengolahan data masukan sampai dengan pengolahan keluaran yang berupa laporan-laporan.



BAB V   PENUTUP

Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran yang dapat diambil oleh penulis selama proses penyusunan karya tulis.
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