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BAB I

PENDAHULUAN
1.1    Latar Belakang Masalah

Dijaman yang penuh persaingan ini khususnya dalam bidang bisnis, sangat dibutuhkan suatu sistem akuntansi yang cepat, akurat, dan efisien untuk mengolah data penjualan dalam suatu perusahaan. Kegiatan utama perusahaan dagang adalah membeli barang jadi dan menjualnya kembali kepada para konsumen. UD PRASETYA JAYA merupakan salah satu perusahaan yang bergerak dibidang perdagangan. Saat ini proses pencatatan transaksi penjualan di UD PRASETYA JAYA masih menggunakan cara manual, sehingga prosesnya menjadi sangat lama dan tingkat kesalahannya pun semakin tinggi.
Salah satu yang memerlukan penanganan yang memadai dan membutuhkan ketelitian adalah manajemen pada bagian pencatatan transkasi penjualan, baik secara tunai maaupun kredit. Untuk mengantisipasi tingkat kesalahan dan untuk meningkatkan kualitas pelayanan kepada konsumen, UD PRASETYA JAYA membutuhkan alat yang sesuai dengan tegnologi dan kebutuhan perusahaan yaitu penggunaan teknologi berbasis komputer. Berdasarkan kenyataan tersebut diatas, maka karya tulis ini membahas tentang “ SISTEM AKUNTANSI PENJUALAN BARANG DAGANGAN DI UD PRASETYA JAYA SLEMAN ”.
1.2 Pokok Masalah

Dari latar belakang masalah yang ada di UD PRASETYA JAYA maka pokok permasalahan yang dihadapi adalah sistem penjualan tunai maupun kredit yang masih dilakukan secara manual sehingga prosesnya menjadi sangat lama dan tingkat kesalahannya lebih tinggi. Berdasarkan permasalahan diatas maka perusahaan mencoba menggunakan alat berbasis komputer untuk mengkomputerisasikan transaksi penjualan tunai maupun kredit dan penulis mencoba membuat suatu sistem akuntansi untuk mempercepat proses dan mengurangi tingkat kesalahan yang terjadi di UD PRASETYA JAYA.
1.3 Batasan Masalah

Untuk menghindari analisis yang terlalu luas dan agar penulisan tugas akhir dapat mencapai tujuan maka penulis memberikan batasan masalah. Adapun ruang lingkup yang dibatasi dalam karya tulis ini terbatas pada penjualan tunai maupun kredit di UD PRASETYA JAYA, dengan menggunakan metode pencatatan persediaan menggunakan sistem perpetual dan terbatas pada proses pembukuan atau tutup buku.

1.4 Tujuan Penelitian
Tujuan dari penelitian dan pengimplementasian sistem akuntansi penjualan barang dagangan di UD PRASETYA JAYA adalah untuk memaksimalkan kinerja yang ada pada perusahaan tersebut sehingga segala bentuk manualisasi dapat diatasi, agar mencapai hasil yang cepat, tepat, dan lebih efisien.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Dalam memperoleh data dan informasi yang diperlukan untuk menunjang kelancaran Karya Tulis ini digunakan beberapa metode antara lain:

1. Metode wawancara

Yaitu dengan melakukan tanya jawab secara langsung kepada pemilik dan bagian administrasi tentang data-data yang dibutuhkan.

2. Studi Pustaka

Yaitu dengan mempelajari buku-buku dan literatur yang sesuai dan relevan dengan pokok bahasan.
1.6 Sistematika Penulisan

Sesuai dengan pembahasan masalah yang dijelaskan secara garis besar maka penyusunan sistematika penulisan Karya Tulis ini adalah sebagai berikut:

BAB I      : PENDAHULUAN
Bab ini menguraikan tentang latar belakng masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan perusahaan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan Karya Tulis.

BAB II
     : LANDASAN TEORI
Bab ini menguraikan tentang sejarah perusahaan, tujuan perusahaan, dan penjelasan dari transaksi penjualan baik secara tunai maupun kredit.
BAB III    : PERANCANGAN SISTEM
Bab ini akan berisi tentang perancangan sistem yang dibuat, penjelasan sistem, perancangan tabel yang dibutuhkan, perancangan masukan dan perancagan keluaran atau bentuk laporan.

BAB IV    : PELAKSANAAN PROGRAM
Bab ini akan berisi tentang pengoperasian program, file-file pendukung dan fungsi masing-masing.

BAB V    : PENUTUP
 Bab ini akan berisi penyampaian kesimpulan dan saran yang memuat semua hasil penelitian secara sistematis.
DAFTAR PUSTAKA

LISTING PROGRAM
LAMPIRAN OUTPUT PROGRAM

1
PAGE  

