PERSEMBAHAN

Sebelumnya saya ucapkan terimakasih kepada Allah SWT yang telah mengijinkan kepada saya untuk dapat menyelesaikan Tugas Akhir dengan lancar.

· Yang pertama saya ucapkan terimakasih kepada Ibukoe dan Bapakkoe yang selalu memberi doa restu serta memberi biasiswa kepada saya.

· Mbak Minthuk dan Mas Gatot, Mas Kukuh serta Dik Ema dan Dik Ega sayang.

· Kepada rekan-rekan WAMIKA yang memberi dorongan pendidikan moral dan yang selalu setia dijalan dakwah.

· Bapak Darowi yang memperbolehkan kepadaku untuk menginap di kosnya dan beberapa fasilitas yang diberikannya.

· Wisnu dan Mak Ulis sekeluarga yang menjadi teman setia dan sahabat di Yogyakarta.

· Terimakasih banyak kepada : Dodhi yang mengajakku ke ngasem untuk beli ikan, ke toko import, boleh tidur di kamarnya, meminjami komputer untuk TGA dan pendadaran dan lainnya. Lambang yang mengajari Tae Kwon Do dan meminjamkan setrika dan untuk kelucuannya. Imam yang meminjami komputer, ngajari komputer, memperbolehkan istirahat dikamarmu, bantuan lain yang telah kau berikan. Hery Purnomo yang menasehati untuk mempercepat kelulusan. Faisal mengantar waktu pendadaran dan membantu pendadaran. Hety R membantu menyelesaikan pembuatan tabel dan database. Raya yang selalu memberi semangat moral. Novi yang mengajari program. Iwan S  yang sering memperbaiki komputerku. Budi + Fauzan + Fathoni yang menemani dalam perjuangan di Yogyakarta. Diky R + Irfan + Ananda A + Senin R sahabat dalam memajukan organisasi Wamika dan pembentukan moral saya. Mulyadi T, Edie, Linda, Bowo, Mas Arif, bang Antoni + Hamid, Mamad, MI 96, Bram, Harsono, Radian, Eko, MUISFA(Muda Mudi Masjid Al-Falah), RISMAKAT(Remaja Islam Masjid Kanoman Tegalpasar).Dan teman-teman yang tidak dapat saya sebutkan satu persatu Isya Allah kau selalu ada dalam hatiku dan akan kukenang selalu.

· Yuyun…yang dengan rela meminjamkan printer kepadaku walaupun kamu belum begitu kenal dengan aku. Makasih atas kepercayaan itu dan semoga aku bisa membalasnya dengan yang lebih baik. Dan makasih karena kau nyalakan arti berjuang itu bagiku.

· Bapak Kopata dan angkutan bis kota yang mengantarku kemana ku akan pergi.

· Ramah dan Senyummu Yogyakarta. 

