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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Toko “prim@tech.com” adalah salah satu show room komputer yang berada di Yogyakarta. Hal ini menunjukkan bahwa kota Yogyakarta sudah menunjukkan adanya kebutuhan teknologi komputerisasi, kesempatan inilah yang diambil toko “prim@tech.com” untuk semakin menyemarakkan dunia teknologi khususnya di Yogyakarta.

Pada awalnya toko “prim@tech.com” merupakan sebuah show room komputer kecil-kecilan yang menyediakan peralatan komputer secara eceran yang kemudian meningkat menjadi lebih besar dengan menjual beberapa unit komputer. Dengan kemajuan setahap demi setahap hasil transaksi yang dulunya cukup diolah secara manual maka untuk saat ini memerlukan komputerisasi. Karena dengan komputerisasi laporan bisa diselesaikan secara lebih cepat dan akurat, begitu pula dalam penyimpanan data. Apabila pengolahan data secara manual maka hal ini memerlukan waktu yang cukup lama. Contoh apabila data-data tersebut diolah secara manual pertama kali mencatat data transaksi tersebut kedalam kertas, setelah itu data tersebut akan diadakan rekapitulasi sehingga menghasilkan laporan. Contoh diatas menggambarkan begitu lamanya waktu yang diperlukan, belum lagi dari segi keamanan maupun faktor kelupaan menaruh nota tersebut yang bisa menyebabkan kehilangan dan masih banyak lagi keuntungan yang dapat diperoleh dari hasil komputerisasi.

Agar mendapatkan hasil yang baik maka pembelian dan penjualan di toko “prim@tech.com” diolah menggunakan komputerisasi. Selain itu komputer mempunyai ketelitian yang tinggi, menghemat tenaga, pikiran, waktu dan untuk menghindari kesalahan karena faktor manusia, maka sangatlah tepat jika memilih komputer sebagai alat bantu untuk menangani masalah pengolahan data pembelian dan penjualan di toko “prim@tech.com”               

1.2 Pokok Masalah

Pokok masalah dari komputerisasi pembelian dan penjualan di toko komputer “prim@tech.com” adalah semakin berkembangnya usaha sehingga memerlukan pengolahan yang lebih bagus lagi. Dengan demikian diharapkan dapat mengurangi kesalahan karena kekurang telitian dalam menghitung, selain itu supaya dapat memberi informasi secara lebih cepat dan tepat.                   

1.3 Batasan Masalah

Mengingat bahwa permasalahan yang ada di toko komputer “prim@tech.com” sangat luas dan kompleks maka permasalahan yang akan dibahas mengenai pengolahan data pembelian dan penjualan komputer. Dalam perencanaan sistem pengolahan data perlu ditetapkan batasan-batasan secara jelas, sehingga dapat memberikan informasi secara cepat dan tepat.

Berdasarkan kegiatan yang ada, maka batasan masalah meliputi:

a. Pengolahan data penjualan.

Data penjualan merupakan data yang diperoleh dari hasil penjualan perlengkapan komputer secara eceran maupun penjualan secara per unit.

b. Pengolahan data retur penjualan

Data retur penjualan merupakan data yang diperoleh dari hasil penjualan barang yang dikembalikan yang dikarenakan kerusakan ataupun penggantian barang karena tidak sesuai dengan nota penjualan.

c. Pengolahan data pembelian

Data pembelian merupakan data yang diperoleh dari hasil pembelian barang baik yang berasal dari supplier maupun dari seseorang.

d. Pengolahan data retur pembelian

Data retur pembelian merupakan data yang diperoleh dari hasil pengembalian barang dikarenakan barang tersebut mengalami kerusakan atau tidak sesuai pembelian yang dibeli.

e. Pengolahan data barang

Data barang merupakan data yang diperoleh dari hasil pembelian barang yang mana berisi data barang.

f. Pengolahan data supplier

Data yang berisi data supplier mulai dari nama sampai dengan alamat supplier.

g. Pengolahan data karyawan            

Data yang berisi biodata karyawan yang bersifat global.

1.4 Tujuan Karya Tulis

a. Menghimpun dan merangkai antar data dari setiap proses yang dilakukan didalam setiap proses transaksi.

b. Membantu proses-proses administrasi.

c. Untuk dapat memberikan informasi secara cepat dan tepat.

d. Sebagai upaya dokumentasi untuk melihat perkembangan yang telah dilakukan guna interupeksi dalam melakukan terobosan selanjutnya.

e. Sebagai salah satu syarat kelulusan untuk menyelesaikan pendidikan Diploma Tiga Jurusan Manajemen Informatika di STMIK AKAKOM  Yogyakarta.

1.5 Metode Pengumpulan Data

a. Metode Observasi

Metode ini dilakukan dengan cara mengamati langsung proses penanganan data-data dan juga informasi-informasi yang dihasilkan dengan sistem penanganan yang manual atau belum berbasis komputer.

b. Metode Wawancara

Metode ini dilakukan kepada para nara sumber dengan cara mengajukan pertanyaan yang mendukung permasalahan. Wawancara dilakukan kepada nara sumber yaitu menejer toko maupun unsur-unsur lain yang bisa memberikan keterangan yang mendukung penyelesaian permasalahan.

c. Studi kepustakaan

Merupakan metode pengumpulan data dengan cara mempelajari literatur, paket modul dan panduan, buku-buku perpustakaan dan segala macam kepustakaan lainnya yang dianggap perlu dan mendukung.

1.6 Sistem Karya Tulis 

Adapun sistematika karya tulis ini terdiri dari lima bab yaitu:

Bab I Pendahuluan

Bab ini berasal hal-hal yang erat kaitannya dengan latar belakang, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

Bab II Dasar-dasar Teori

Bab ini berisi tentang dasar-dasar teori yang meliputi penjelasan tentang Sistem Operasi Windows. Selain itu juga terdapat penjelasan tentang pengolahan data pembelian dan penjualan di toko “prim@tech.com” di Yogyakarta secara manual.

Bab III Analisis Dan Perancangan Sistem

Berisi tentang analisis sistem dan perancangannya secara lengkap sejak perancangan basis data, hubungan antar tabel, diagram alir sistem dan desain masukan serta desain keluaran yang dilengkapi tabel gambar untuk memperjelas.

Bab IV Implementasi Sistem

Bab ini akan menguraikan bagaimana cara menjalankan sistem yang ada, sehingga dapat menghasilkan suatu informasi yang sesuai dengan yang diperlukan.

Bab V Penutup

Bab ini berisi kesimpulan dan sasaran yang membahas tentang kekurangan dan hal-hal yang bisa dilakukan sehubungan dengan sistem yang telah dibuat.

Daftar Pustaka

Kumpulan buku-buku referensi dalam pembuatan karya tulis.

Lampiran

· Listing Program.

· Listing Output.                


