BAB II

DASAR-DASAR TEORI

2.1 Sistem Komputer Pendukung

2.1.1 Sistem Operasi Windows

Sistem Operasi Windows adalah sebuah sistem operasi yang berbasis grafik dan mempunyai banyak kemampuan, diantaranya adalah kemampuan untuk menjalankan beberapa program secara bersamaan atau yang disebut multitasking, pemakainya yan mudah dan menyenangkan atau user friendly, selain itu Sistem Operasi Windows juga merupakan Graphical User Interface (GUI), yaitu suatu sistem operasi yang menggunakan media grafik dari komputer sebagai media penghubung atau antar muka dengan pemakai aplikasi. Kemampuan-kemampuan yang dimiliki oleh windows ini dapat menghemat waktu dan produktivitas pemakai.

Pada kenyataannya waktu yang paling banyak tersita oleh pemrogram dalam pembuatan aplikasi adalah memecahkan bagaimana cara membuat media penghubung antara komputer dan penggunanya sehingga cepat dan mudah untuk dipahami. Inti program windows ini bukanlah tanggung jawab windows melainkan program itu sendiri bagaimana ia menggunakannya. Dengan melihat keuntungan yang banyak tersebut baik bagi pihak pemakai maupun pemrogram, tetapi itu semua tidak luput dari perangkat keras lainnya yang mendukung operasi windows itu sendiri. Yang mana memerlukan lebih banyak memori, mikroprosesor yang lebih cepat serta tampilan grafik yang lebih baik dan pendukung lainnya. 

2.1.2 Perangkat Keras

Adapun perangkat keras yang digunakan untuk membuat program ini nanti pada intinya adalah sebagai berikut :

1. CPU dengan prosesor yang berbasis Intel Pentium.

2. Video Card VGA 1 Mb atau lebih.

3. Monitor berwarna.

4. RAM 16 Mb, atau lebih.

2.1.3 Perangkat Lunak

Pada perangkat lunak yang digunakan untuk sistem operasi adalah Sistem Operasi Windows, yang dipergunakan dalam pembuatan program ini adalah:

Bahasa Pemograman Delphi versi 3.0.

Bahasa pemograman delphi adalah sebuah perangkat lunak pemograman komputer yang beroreintasi pada objek atau Object Oriented Murni merupakan pemograman yang digunakan untuk menggambarkan banyak hal, seperti aplikasi yang bersifat user friendly, interface berbasis windows, lingkup pengembangan aplikasi, sistem operasi, teknologi database. Dengan menggunakan bahasa pemograman delphi banyak sekali keuntungan yang dimilikinya salah satunya kemampuan mengakses database seperti Paradox, xBase, Ms-Acces tetapi dapat juga mengakses database lainnya seperti Oracle, Sybase, Interbase dan lainnya dengan menggunakan ODBC (Open Database Connectivity). Berorientasi pada objek adalah pengembangan aplikasi tersebut dapat menyelesaikan            masalah-masalah yang dihadapi dengan cepat dan mudah. Konsep ini telah dilaksanakan pada banyak hal seperti sekolahan, perkantoran, toko-toko dan yang lainnya. Bahasa pemograman tersebut berasal dari Turbo Pascal, yang kemudian pada tahun 1933 Borland ingin mengembangkan bahasa pemograman yang lebih canggih. Delphi dalam lingkupimplementasinya erat dengan Sistem Operasi Windows maka dengan itu pekerjaan pun harus mengikuti aturan dari Windows.

2.2 Pengolahan Data Secara Manual

a. Prosedur pembelian

Prosedur pembelian dimulai dari pemesanan barang dari pihak “prim@tech.com” kepada supplier. Setelah supplier mengirim barang pemesanan maka dari “prim@tech.com” mengecek barang tersebut akan di retur. Setelah barang yang dipesan sudah sesuai maka nota pemesanan akan dicatat kedalam tabel beli. Dan untuk pengkodean sebelum pembelian barang tersebut sehingga dengan begitu pemasukan data menjadi lebih mudah.                                          

b. Prosedur Pembelian   

Untuk prosedur penjualan dimulai dari penjualan barang yang dibeli oleh konsumen, barang-barang yang dibeli tersebut akan dicatat kedalam nota penjualan. Apabila dalam penjualan barang tersebut mengalami kerusakan maka barang dapat di retur kembali apabila memenuhi syarat untuk di retur yaitu:

· Barang tersebut memang bergaransi.

· Waktu garansi belum habis.

· Kerusakan disebabkan oleh perusahaan.

