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BAB II
DASAR TEORI
2.1 Gambaran Umum UD FATMA MEUBEL


UD FATMA MEUBEL merupakan usaha yang bergerak dalam bidang penjualan, berdiri pada tanggal 26 Sepetember 1991 yang kegiatan sehari-harinya yaitu  membuat atau memproduksi barang-barang lalu kemudian  menjual barang dagangan tersebut kepada konsumen atau pelanggan. UD FATMA MEUBEL menjual barang, baik penjualan secara tunai maupun penjualan secara kredit. UD FATMA MEUBEL juga merupakan  usaha milik pribadi yang modalnya juga diperoleh dari modal sendiri. Barang dagangan yang dijual tersebut adalah barang dagangan yang berkaitan dengan perlengkapan rumah tangga, seperti almari, meja, kursi, dll. 
UD FATMA MEUBEL ini diambil dari nama seorang pemilik yang bernama ibu Fatma, ibu Fatma adalah seorang yang giat dan trampil dalam bidangnya karena ibu Fatma mampu menciptakan ide-ide yang kreatif. Berkembang dari ide dan bakatnya ibu Fatma dapat menghasilkan barang-barang yang tidak kalah  saing dengan produk-produk luar. Ibu Fatma juga sering mendapatkan pesanan dari pelanggan-pelanggannya yang merasa cukup puas dengan hasil karya yang diciptakannya. Dari keberhasilannya tersebut ibu Fatma juga  tidak lepas dari kerja sama dan kemauan untuk maju dari pengrajin-pengrajinnya yang cukup besar untuk bangkit dan berkarya menciptakan sesuatu yang berguna.
2.2 Tujuan UD FATMA MEUBEL


Adapun tujuan dari UD FATMA MEUBEL ini adalah untuk mencari keuntungan/laba, memenuhi kebutuhan masyarakat yang semakin meningkat dan memberikan keringanan kepada masyarakat dengan cara pembayaran secara kredit (cicilan).
2.3 Piutang Dagang
Piutang terjadi akibat adanya transaksi  pembelian barang oleh konsumen secara kredit (cicilan). Hal ini mengakibatkan konsumen yang memakai produk UD FATMA MEUBEL secara langsung akan tercatat dalam pembukuan sebagai piutang dagang di UD FATMA MEUBEL dan berkewajiban untuk membayar sisa angsuran yang telah disepakati sesuai dengan tenggang waktu yang telah ditetapkan. Dalam hal ini diperlukan juga informasi yang menyangkut data-data tentang pelanggan dalam pencatatan piutang yaitu :
1. Nama dan alamat pelanggan

2. Jumlah piutang + bunga 
3. Tanggal transaksi piutang

4. Jangka waktu piutang minimal 2 tahun atau 24 kali angsuran
5. Tanggal pelunasan
6. Uang Muka Minimal 20 % 

Syarat penjualan secara kredit lebih menarik bagi pelanggan karena pembayaran bisa dilakukan beberapa waktu kemudian.
2.4 Pencatatan Piutang Dagang Dan Buku Pembantu Piutang
Piutang adalah jumlah yang harus dibayarkan oleh pelanggan atas penjualan barang dan jasa secara kredit dalam kegiatan usaha normal. Dalam pencatatan piutang dagang juga diperlukan buku pembantu piutang dagang. Buku pembantu piutang dagang adalah buku tempat mencatat rincian piutang dagang perusahaan menurut nama pelanggan yang terdapat dibuku besar. Pencatatan piutang dengan menggunakan buku pembantu piutang akan memperoleh keuntungan, yaitu :

1. Pencatatan piutang tiap pelanggan akan mudah diteliti

2. Kesalahan yang ada pada saldo piutang akan sedikit dijumpai

3. Pencatatan piutang dengan menggunakan buku besar pembantu piutang lebih rinci sehingga akan mudah diedit bila terdapat kesalahan.
 2.5 Borland Delphi 6.0

Borland Delphi 6.0 adalah paket bahasa pemrograman yang bekerja dalam bidang system operasi Windows. Delphi merupakan bahasa pemrograman yang mempunyai cakupan kemampuan yang luas dan sangat canggih. Berbagai jenis aplikasi dapat dibuat dengan Delphi, termasuk aplikasi untuk mengolah teks, grafik, angka, database dan aplikasi web.

Secara umum kemampuan Delphi adalah menyediakan komponen-komponen dan bahasa pemrograman yang andal, sehingga memungkinkan untuk membuat program aplikasi sesuai dengan keinginan, dengan tampilan dan kemampuan yang canggih.


Untuk mempermudah pemrogram dalam membuat program aplikasi, Delphi menyediakan fasilitas pemrogram yang sangat lengkap. Fasilitas pemrograman  tersebut dibagi dalam dua kelompok, yaitu object dan bahasa pemrograman. Secara ringkas, object adalah suatu komponen yang mempunyai bentuk fisik dan biasanya dapat dilihat (visual). Object biasanya dipakai untuk melakukan tugas tertentu yang mempunyai batasan-batasan tertentu. Sedangkan bahasa pemrograman secara singkat dapat disebut sebagai sekumpulan teks yang mempunyai arti tertentu dan disusun dengan aturan tertentu serta untuk menjalankan tugas tertentu. Delphi menggunakan struktur bahasa pemrograman object pascal yang sudah sangat dikenal dikalangan pemrogram profesional.

Untuk pemrograman database, Delphi menyediakan object yang sangat kuat, canggih dan lengkap, sehingga memudahkan pemrogram dalam merancang, membuat dan menyelesaikan aplikasi database yang diinginkan. 
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