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HALAMAN PERSEMBAHAN

Karya Tulis Ini Kupersembahkan Untuk:

♥   Pakpuh & Bupuh,, makasih atas segalanya yang telah diberikan padaku. Tanpa dukungan dari Pakpuh & Bupuh  mungkin aku belum tentu bisa seperti sekarang.

♥
Bapak & Mamak, walaupun aku tidak bisa selalu bersama kalian, tapi aku tetap sayang dan aku tahu kalian juga sayang sama aku.
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♥
Syiva, Ndari, Mira, Laila, Lis, Endah, Deni, Echa dan temen-temenku yang tidak bisa aku sebutkan satu per satu “Jangan lupain aku ya...”.

♥
Anak-anak KA khususnya angkatan ’01.
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· Segala sesuatu tidaklah sesulit yang kita lihat, segala sesuatu lebih menguntungkan daripada yang kita duga, dan jika ada kemungkinan berhasil, maka hal itu akan benar-benar terjadi pada saat yang terbaik.

· Kemenangan hari ini bukanlah berarti kemenangan hari esok dan kegagalan hari ini bukan berarti kegagalan hari esok.  Dan tak ada yang jatuh dari langit dengan cuma-cuma semua dilakukan dengan usaha dan do’a. 

KATA PENGANTAR

Puji Syukur penulis panjatkan kehadirat Allah SWT yang telah memberikan rahmat dan karunia-NYA, sehingga penulis dapat menyelesaikan penyusunan laporan karya tulis ini.

Karya tulis ini disusun dengan tujuan sebagai pelengkap dari berbagai syarat untuk menyelesaikan program pendidikan jenjang D-3 Sekolah Tinggi Manajemen Informatika Dan Komputer Akakom Yogyakarta.

1. Bapak Drs GP. Daliyo Dipl. Comp., selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika Dan Komputer Akakom Yogyakarta.

2. Bapak Bambang PDP., S. Kom, S.E., Akt., MMSI., selaku Ketua jurusan Komputerisasi Akuntansi Sekolah Tinggi Manajemen Informatika Dan Komputer Akakom Yogyakarta.

3. Bapak Al. Agus Subagyo, S.E., selaku dosen pembimbing dalam penyusunan karya tulis ini.

4. Ibu Ir. Hera Wasiati, selaku dosen wali.

5. Bapak-Bapak dan Ibu-Ibu Dosen Sekolah Tinggi Manajemen Informatika Dan Komputer Akakom Yogyakarta.

6. Ibu Kartiningsih selaku Kepala Sekolah di SD Negeri Pulosari 2 Brebes  yang telah memberikan izin kepada penulis dalam mendapatkan informasi dan pengumpulan data yang diperlukan untuk penyelesaian laporan karya tulis ini. 

Dalam penyusunan karya tulis ini penulis sangat menyadari masih banyak kekurangan.  Oleh sebab itu kritik dan saran yang bersifat membangun sangatlah penulis harapkapn guna menambah wawasan dan pengembangan ilmu penulis yang penulis peroleh selama ini.

Akhir kata penulis harapkan semoga karya tulis ini dapat berguna dan bermanfaat bagi penulis pada khususnya dan pembaca pada umumnya.
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