INTISARI

Toko Barokah Jaya, merupakan unit usaha yang bergerak dalam bidang penjualan barang-barang klontong. Selama ini pengolahan data transaksi penjualan  dan transaksi pembelian, masih dilakukan dengan cara mencatat secara manual, sehingga data yang telah tercatat masih ada kemungkinan terjadinya kesalahan karena kurang ketelitian, jika terjadi seperti ini maka data yang telah dicatat tidak sesuai dengan transaksi yang sesungguhnya dan akan mengakibatkan kerugian bagi toko. 

Untuk menunjang kegiatan suatu toko diperlukan sarana penunjang berupa sistem pengendalian intern. Sistem pengendalian intern meliputi struktur organisasi, metode dan ukuran-ukuran yang dikoordinasikan untuk menjaga kekayaan organisasi, mengecek ketelitian dan keandalan data akuntansi, mendorong efisiensi dan mendorong dipatuhinya kebijakan manajemen. 

Pada proses transaksi penjualan dan pembelian di Toko Barokah Jaya dilakukan secara tunai. Pada sistem persediaannya menggunakan metode pencatatan secara periodic atau perhitungan fisik, dimana pada akhir periode akuntansi toko harus melakukan perhitungan atas jumlah fisik persediaan yang belum terjual kemudian diproses untuk menyusun laporan rugi laba. 

