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Penggunaan dan keakuratan di dalam penyediaan suatu informasi. Dapat dikatakan bahwa sistem informasi dengan komputer akan meningkatkan efisiensi, efektifitas dan produktifitas kerja. Penggunaan komputer dalam sistem sebagai suatu langkah otomatisasi terhadap proses-proses yang ada dan mengubah metode pengolahan data manual menjadi metode pengolahan data elektronik.

Demikian halnya dengan Sistem Informasi Persediaan Bahan Baku di UD. Rose Art Klaten memang dapat dikerjakan secara manual tetapi akan memakan waktu lebih lama dan faktor ketelitian rendah. Oleh karena itu perlunya penggunaan aplikasi komputer sebagai suatu langkah otomatisasi terhadap proses-proses dan kegiatan pengolahan data yang ada.
Dengan penggunaaan aplikasi komputer dalam penyajian informasi-informasi  yang diperoleh dari data persediaan bahan baku dapat digunakan secara benar dan pembuatan laporan mengenai persediaan bahan baku dapat lebih terinci berdasarkan tiap permasalahan. Dengan penggunaan aplikasi komputer dapat dengan cepat pula mengendalikan kesalahan dengan cara pencegahan kesalahan, pendekatan kesalahan, pembetulan kesalahan dan penghematan waktu.
1.2 Pokok Masalah
Pokok permasalahan yang dibahas adalah penyajian informasi-informasi tentang data persediaan bahan baku baik bahan baku yang masuk maupun data bahan baku yang keluar, data pesan bahan baku, data retur bahan baku dan data bagian cutting/pemotongan.
1.3 Batasan Masalah
Batasan masalah tersebut adalah:

1. Data yang diolah guna menghasilkan informasi yang diinginkan adalah (data bahan baku, data supplier, data bagian cutting, data pesan bahan baku, data bahan baku masuk, data retur bahan baku dan data keluar bahan baku)
2. Informasi yang dihasilkan diantaranya berupa:

· Laporan Daftar Bahan Baku.

· Laporan Daftar Supplier.
· Laporan Pemesanan Bahan Baku.

· Laporan Pemasukan Bahan Baku.

· Laporan Retur Bahan Baku.
· Laporan Pengeluaran Bahan Baku.

· Laporan Bagian Cutting/Pemotongan.

· Laporan Kartu Pembantu Persediaan Per Jenis Bahan Baku.

1.4 Tujuan Penelitian


Tujuan dilaksanakan penelitian di UD. Rose Art adalah untuk:

1. Mengetahui dan menilai sejauh mana penerapan sistem pembelian pada UD. Rose Art.
2. Mengetahui banyaknya bahan baku yang digunakan untuk proses produksi di UD. Rose Art.

3. Mengetahui besarnya persediaan bahan baku di UD. Rose Art dan sistem pencatatannya.

1.5 Metode Pengumpulan Data
Untuk memperoleh bahan, data-data guna penyusunan laporan, maka dipergunakan berbagai metode antara lain:

1. Metode Wawancara

Teknik pengumpulan data dengan mengadakan komunikasi kepada orang yang bersangkutan atau yang berkepentingan yang dapat memberikan keterangan mengenai data pada obyek peninjau.
2. Metode Observasi

Teknik pengumpulan data dengan mengamati secara langsung dari segala aktivitas yang berhubungan dengan bahan baku dan teknik pengumpulan data dengan cara mencatat data atau keterangan dari catatan perusahaan dan laporan yang ada pada perusahaan.


3.   Studi Pustaka



Teknik pengumpulkan data-data tentang permasalahan persediaan bahan barang yang diperlukan dan buku-buku yang mendukung penyelesaian tugas akhir.

1.6 Sistematika Karya Tulis
Agar alur penyampaian karya tulis ini lebih mudah dipahami, maka penyusunannya dalam sistematika sebagai berikut:

BAB I     PENDAHULUAN

Pada bab pendahuluan di jelaskan mengenai Latar Belakang Masalah, Pokok Permasalahan, Batasan Masalah, Tujuan Penelitian,  Metode Pengumpulan Data dan Sistematika Karya Tulis.

BAB II   LANDASAN TEORI

Dalam bab ini di jelaskan tentang Tujuan Umum, Pengolahan Data Transaksi dan Metode Pencatatan Persediaan.
BAB III  PERANCANGAN SISTEM
Dalam bab ini di uraikan tentang perangkat pendukung perancangan sistem diantaranya sistem perancangan basis data, perancangan input, perancangan output, bagan alir sistem dan relasi antar table.
BAB IV  PELAKSANAAN SISTEM

Dalam bab ini di uraikan tentang spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan program.

BAB V   PENUTUP

Dalam bab ini berisi kesimpulan dan saran yang berkaitan dengan Sistem Informasi Persediaan Bahan Baku di UD. Rose Art.
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