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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Bahan tambang merupakan aset yang berharga dari suatu negara. Dengan pengolahan hasil tambang pemerintah mendapatkan devisa yang tidak sedikit. Untuk itu perlu adanya explorasi untuk mengetahui dimana saja terdapat kandungan bahan tambang di suatu daerah dan bagaimana cara mengexploitasi bahan tambang tersebut sehingga tidak merusak lingkungan dan tanpa meninggalkan sedikitpun bahan tambang untuk generasi setelah kita.

Setelah mendapatkan bahan tambang satu hal yang tidak kalah penting adalah cara pengolahan bahan tambang itu sendiri sehingga dapat menghasilkan hasil tambang yang siap pakai seperti minyak bumi, batu bara, timah dan emas. Tentu saja dalam setiap pengolahan hasil tambang tersebut melalui proses yang tidak sederhana karena melewati banyak proses sebelum bahan tambang tersebut dapat digunakan.

Dalam hal ini akan dikaji satu proses pengolahan timah yaitu proses pengeringan dan penggolongan jenis biji timah dalam satuan yang telah ditentukan. Proses ini dimulai dengan pembelian timah basah dari penambang untuk selanjutnya dikeringkan dalam suatu tungku dan apabila sudah kering maka dilakukan proses pengipasan timah kering tersebut. Dari hasil pengipasan tersebut akan dapat ditentukan timah tersebut ada pada kualitas yang mana, proses ini berfungsi untuk meningkatkan kualitas dari timah basah yang dibeli yang tentu saja mengalami proses penyusutan pada saat proses. Untuk itulah perlu dibuat suatu sistem komputerisasi dengan bantuan komputer agar bisa menyimpan transaksi pembelian, proses produksi timah dan hasil penjualan, serta dapat menampilkan lagi kapan saja kita inginkan.

1.2  Pokok Masalah

Dalam hal ini penulis ingin mengembangkan kegiatan di CV Nurjanah yang terletak di Sungailiat. Usaha ini didirikan oleh Bapak Agus Salim pada tanggal 12 April 1992 tepatnya di Jl Rambutan No 26 Sungailiat. Dalam usahanya untuk memproses timah basah menjadi timah kering dengan golongan kualitas yang berbeda.

Dengan adanya teknologi sistem informasi ini diharapkan akan dapat menghasilkan pelayanan transaksi pembelian maupun penjualan yang cepat, tepat, akurat dan memuaskan sehingga dapat menghemat waktu dan tenaga.

1.3  Batasan Masalah


Dari latar belakang masalah yang sudah diuraikan diatas maka masalah-masalah yang ada dapat dibatasi pada pengolahan timah dan laporan seluruh kegiatan transaksi di CV Nurjanah.

1.4  Tujuan Karya Tulis
Tujuan karya tulis dengan dibuatnya Sistem Informasi pengolahan Timah Di CV Nurjanah Sungailiat ini diharapkan nantinya dapat meningkatkan pelayanan pembelian dan penjualan timah yang lebih baik, cepat dan akurat kepada pihak penambang maupun pihak pembeli yang berhubungan dengan CV Nurjanah dan meningkatkan kontrol pihak manajemen akan kemajuan perusahaan.

1.5  Metode Penelitian

Metode penelitian yang digunakan adalah:

1) Observasi, yaitu pengamatan tentang cara pengumpulan informasi tentang data timah dan pengolahannya.

2) Wawancara, yaitu menanyakan tentang cara mengolah timah basah menjadi timah kering dan menggolongkannya menjadi golongan tertentu. 

1.6  Sistematika Karya Tulis


Secara garis besar sistematika karya tulis ini sebagai berikut :

Bab I
Pendahuluan

Pada bab ini menjelaskan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode penelitian dan sistematika karya tulis.

Bab II
Tinjauan Umum

Pada bab ini menjelaskan sejarah CV Nurjanah dan sistem pengolahan timah di CV Nurjanah serta sistem pembelian dan penjualan di CV Nurjanah.

Bab III
Perancangan Sistem 

Pada bab ini menjelaskan mengenai perancangan sistem, borland delphi 5.0,  diagram alir sistem,  penjelasan sistem, perancangan tabel, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

Bab IV
Pelaksanaan Program

 Pada bab ini akan menjelaskan tentang implementasi program dan cara-cara menjalankan program.

Bab V
Penutup

Pada bab ini ditulis mengenai kesimpulan dari seluruh uraian dalam bab-bab sebelumnya dan saran yang ada kaitannya dengan sistem informasi pengolahan data timah di CV Nurjanah.
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