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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah.

TOKO INDAH merupakan usaha dagang yang bergerak dalam bidang penjualan berbagai kebutuhan bahan pokok. Tujuannya adalah untuk mempertahankan dan mengembangkan usahanya agar diperoleh keuntungan yang tinggi dengan menggunakan sumber-sumber ekonomi yang dimiliki.  Penjualan merupakan sumber penghasilan yang dapat digunakan untuk memperluas kinerja. Salah satu bidang ekonomi yang terkait dengan masalah penjualan adalah akuntansi. Akuntansi di dalam suatu usaha memiliki arti vital, karena dalam akuntansi terdapat fungsi untuk mencatat bentuk-bentuk pengeluaran maupun penerimaan sehingga dapat mengendalikan rugi laba.

Salah satu masalah akuntansi yang terkait selama ini adalah pencatatan dan proses akuntansi secara manual. Sehingga laporan keuangannya (rugi laba) sering terlambat diterima, itu sangat mengganggu kinerja usaha. Karena kondisi yang demikian, maka perlu adanya usaha untuk memperlancar dan mempercepat untuk menghasilkan informasi yang akurat dari transaksi yang berhubungan dengan penjualan kebutuhan bahan pokok di TOKO INDAH. Oleh karena itu, penulis mencoba  untuk membantu menyelesaikan kesulitan yang dihadapi oleh TOKO INDAH dalam mengolah data penjualan tersebut. Dengan adanya pembenahan ini diharapkan permasalahan yang sekarang dihadapi dapat ditanggulangi.

1.2 Pokok Masalah

Masalah yang dihadapi oleh TOKO INDAH dalam kaitannya dengan penjualan tunai. Misalnya mencatat jurnal penjualan dan mencatat laporan keuangannya terutama laporan rugi – laba. TOKO INDAH yogyakarta untuk pemprosesan data keuangannya masih secara manual. Padahal dalam kenyataannya penanganan masalah akuntansi tersebut menuntut ketelitian serta keakuratan data. Oleh karena itu untuk mengatasi permasalahan tersebut dapat diambil alternatif untuk membuatnya ke dalam sistem komputerisasi yaitu dengan  cara melakukan proses transaksi penjualan sehingga diperoleh informasi yang cepat dan akurat.
1.3 Batasan Masalah

Program yang dibuat ini dipergunakan untuk membantu permasalahan yang dihadapi pihak keuangan pada TOKO INDAH maka program ini dibatasi hanya untuk menangani  Penjualan tunai kebutuhan bahan pokok di TOKO INDAH yogyakarta.

1.4 Metode Pengumpulan Data

Sebelum membahas metode – metode atau cara yang digunakan untuk mendapatkan data perlu diketahui sumber data, sumber data dapat dibagi menjadi dua macam yaitu :

1. Studi pustaka. 

Yaitu : Sumber data yang dapat diperoleh dengan cara pencarian referensi atau literature lain. 

2. Sumber data sekunder. 

Yaitu : Sumber data yang dapat diperoleh dengan cara peninjaun langsung ke lokasi objek yang diamati.

Sehingga untuk memperoleh data–data yang diperlukan untuk menunjang kelancaran penyusunan karya tulis ini, digunakan beberapa metode antara lain 

1. Metode Observasi.

Dengan mengamati langsung tentang mekanisme kerja dan mengambil data yang diperlukan.

2. Metode Wawancara.

Mengadakan wawancara langsung dengan orang yang bersangkutan atau dialog langsung dengan para pegawai.

3. Metode Kepustakaan.

Metode ini dengan cara mempelajari teori dari buku – buku yang ada dengan masalah yang dibahas.

1.5 Sistematika Penulisan

Untuk memenuhi persyaratan karya tulis maka perlu disusun kerangka kerja secara otomatis agar dapat memberikan kemudahan dalam mewujudkan penulisan tersebut. Adapun sistematika dari karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I      : Pendahuluan

Dalam pendahuluan berisi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II    : Tinjauan Umum

Dalam bab ini diuraikan mengenai tinjauan umum perusahaan dan mekanisme pengolahan data.

BAB III   : Perancangan Sistem

Bab ini berisi perancangan tabel basis data, relasi antar tabel, diagram alir sistem, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV    : Implementasi dan Pembahasan.

 Dalam bab ini dibahas tentang spesifikasi data implementasi data.

BAB V     : Penutup. 

Berisi kesimpulan dan saran –saran.
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