INTI SARI
Karya tulis ini dibuat menggunakan program aplikasi Delphi 7, dengan database menggunakan SQL Server 7.0. 

Delphi 7 merupakan program bawaan dari Windows, yang diproduksi oleh Borland. Delphi merupakan salah satu RAD Tool yang digunakan untuk membangun bermacam – macam aplikasi pada system aplikasi windows. 
Untuk melengkapi kehebatan program aplikasi Borland Delphi 7, kita menggunakan database Server keluaran dari Microsoft yakni SQL Server 7.0.

Kita memilih SQL Server 7.0, dikarenakan beberapa alasan:

1. SQL Server mendukung penyimpanan data yang sangat besar

2. SQL Server berjalan dalam system jaringan

Microsoft SQL Server 7.0 merupakan perangkat lunak yang didalamnya menyediakan suatu database server yang dapat dikembangkan sebagai basis data aplikasi oleh developer, disamping untuk mendukung produknya dalam penanganan database seperti pada System Management Server. Database tersebut masih perlu dikelola lebih lanjut dengan mengkombinasikannya dengan data yang terdapat pada aktifitas organisasi untuk memberikan basis bata yang dapat menunjang system informasi yang komprehensip. Penggabungan data itu akan membentuk suatu gudang data yang dikenal dengan istilah warehouse maupun data mart. Proses penggabungan data ini melibatkan proses transfer dan transformasi data yang dikelola oleh Data Transformation Service pada Microsoft SQL Server 7.0.


Layanan Data Transformation Service (DTS) adalah untuk mentransfer data melalui proses impor data ke SQL Server, ekspor data ke tipe database lain maupun transformasi data. Penggunaan DTS ini dapat dimanfaatkan untuk membangun data warehouse dengan mengimpor dan mentransfer data dari berbagai sumber data baik secara interaktif maupun periodik yang akan dieksekusi sesuai jadwal.


Pembuatan transformasi data itu sangatlah diperlukan karena data yang terdapat dalam aktivitas organisasi berada dalam format yang berbeda – beda sehingga diperlukan pengelolaan sumber daya data untuk membangun basis data yang dapat menunjang system organisasi.

