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BAB I

PENDAHULUAN

1.1    Latar Belakang Masalah 

Dewasa ini teknologi komputer memang sangat terasa manfaat dan pengaruhnya di segala bidang. Penggunaan teknologi komputer ini  ditunjukkan untuk meningkatkan kinerja dan efisiensi pelayanan di berbagai bidang agar dapat menghasilkan informasi yang akurat dan cepat.
Peranan komputer tidak lepas dengan  semakin majunya sistem pengolahan data perbankan, karena volume terjadinya transaksi setiap hari banyak dan memerlukan penyelesaian dengan segera, dalam antrian transaksi yang terjadi pada suatu hari harus diselesaikan saat itu juga, maka dengan adanya teknologi komputer, sistem pencatatan akuntansi perbankan menjadi lebih efektif.

Akuntansi merupakan salah satu sumber untuk menentukan pengambilan keputusan, sebab akuntansi merupakan pencatatan yang tersusun dan terencana. Pencatatan yang dapat dilakukan  dalam akuntansi banyak macamnya salah satunya adalah pencatatan deposito berjangka. Deposito berjangka merupakan simpanan masyarakat pada bank yang penarikannya hanya dapat dilakukan setelah jangka waktu perjanjian yang ditentukan menurut perjanjian antara bank dan pihak penyimpan berakhir.

Pencatatan akuntansi perbankan memerlukan ketelitian, karena volume terjadinya transaksi setiap hari banyak dan memerlukan penyelesaian dengan segera, dalam antrian transaksi yang terjadi pada suatu hari harus diselesaikan pada hari itu juga. 

Pencatatan akuntansi deposito berjangka di PD. BPR BKK TULUNG memang sudah dengan sistem komputerisasi, namun sistem komputerisasi yang dipakai masih sangat sederhana.  Dengan melihat kenyataan yang ada maka dibuatlah karya tulis ini dengan judul “SISTEM KOMPUTERISASI PENGOLAHAN DATA DEPOSITO BERJANGKA DI PD. BPR BKK TULUNG – KLATEN”

1.2    Batasan Masalah

Karena begitu kompleknya sistem pencatatan akuntansi deposito berjangka, maka penulis hanya membatasi masalah pada sistem;

1. pembukaan (penerbitan) deposito berjangka

2. perhitungan dan pencatatan bunga deposito

3. penutupan deposito pada saat jatuh tempo

4. penutupan deposito berjangka sebelum jatuh tempo dan

5. perpanjangan deposito berjangka 

1.3    Tujuan dari Penelitian Karya Tulis

Adapun  tujuan dari penelitian Karya Tulis ini antara lain:

1. Untuk memenuhi persyaratan akademik dalam memenuhi ujian akhir Diploma 3 di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

2. Untuk membantu kelancaran proses pencatatan deposito berjangka di PD. BPR BKK  TULUNG - KLATEN

1.4    Metode Pengumpulan Data


Dalam menulis Karya Tulis ini untuk perancangan sistem perlu adanya data yang lengkap dan berkaitan dengan perhitungan piutang.  Tanpa adanya data yang lengkap maka penulisan karya tulis ini tidak akan berhasil dengan baik.  Metode pengumpulaan data yang digunakan adalah:  

1. Study Pustaka ialah metode ini menekankan pada telaah buku untuk mendapatkan dasar-dasar teoritis tentang akuntansi, khususnya akuntansi perbankan mengenai deposito berjangka.

2. Interview ialah wawancara langsung dengan Pimpinan PD.BPR BKK TULUNG - KLATEN

3. Observasi ialah mengamati langsung keadaan dan transaksi pencatatan deposito berjangka yang dilakukan.

1.5    Sistematika Penulisan

Adapun sistematika penulisan dalam naskah laporan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I        :  PENDAHULUAN

Pada bab ini meliputi latar belakang, rumusan masalah,   batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data.


BAB II
       : LANDASAN TEORI


Pada bab ini diuraikan tentang sejarah singkat perkembangan PD. BPR BKK TULUNG - KLATEN  beserta landasan teori yang digunakan dalam karya tulis, penjelasan deposito berjangka dan sekilas tentang perangkat lunak yang digunakan.


BAB III      : PERANCANGAN SISTEM

Pada bab di bahas tentang sistem, relasi  antar tabel, perencanaan  masukan, dan perencanaan keluaran.


BAB IV      : PELAKSANAAN PROGRAM


Pada bab ini di jelaskan tentang spesifikasi program dan menjelaskan program.


BAB V       : PENUTUP

         Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran.


DAFTAR PUSTAKA


LAMPIRAN KELUARAN


LAMPIRAN PROGRAM
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