INTISARI

Intisari sistem komputerisasi pengolahan data pembibitan tanaman hutan di BKPH Walikukun KPH Ngawi adalah pengolahan data yang berhubungan dengan tanaman, jenis tanaman, pembibitan, hasil pembibitan, bibit yang sakit, perlakuan bibit yang sakit, jenis penyakit bibit tanaman, dan wilayah pembibitan.

sistem komputerisasi pengolahan data pembibitan tanaman hutan di BKPH Walikukun KPH Ngawi membutuhkan  delapan file database, yaitu TANAMAN.DBF, JENIS.DBF, BIBITAN.DBF, HASIL.DBF, BBTSAKIT.DBF, PERLAKUAN.DBF, JSN_PYKT.DBF, dan BLOK.DBF.

Dari pengolahan data tersebut dapat dihasilkan laporan-laporan yaitu daftar jenis tanaman, daftar tanaman keseluruhan, daftar tanaman per jenis tanaman, daftar jenis penyakit, daftar blok, laporan pembibitan per hari, laporan pembibitan per periode, laporan pembibitan per tanaman, laporan pembibitan per wilayah, laporan hasil pembibitan per hari, laporan hasil pembibitan per tanggal bibit, laporan hasil pembibitan per periode, laporan hasil pembibitan per tanaman, laporan hasil pembibitan per wilayah, laporan bibit sakit per hari, laporan bibit sakit per periode, laporan bibit sakit per tanaman, laporan bibit sakit per jenis penyakit, laporan perlakuan bibit sakit per hari, laporan perlakuan bibit sakit per periode, dan laporan perlakuan bibit sakit per tanaman.

Tujuan pembuatan sistem ini adalah menawarkan suatu sistem pemrosesan data pembibitan tanaman hutan secara komputerisasi dalam menangani pencatatan data tanaman, pembibitan tanaman, hasil pembibitan, bibit tanaman yang sakit, dan perlakuan terhadap bibit yang sakit, dengan maksud supaya dalam pencatatan tersebut bisa lebih akurat dan dapat menghasilkan informasi atau hasil yang lebih baik.

