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Kebutuhan Intranet dalam organisasi bisnis dapat dilihat dari penyampaian informasi. Intranet dapat dianggap sebagai suatu media informasi yang lebih efektif disbanding media lain. Kebutuhan Intranet didorong oleh tekanan tekknologi yaitu sebagai alat bantu untuk meningkatkan perkembangan dan petumbuhan produk industri. Organisasi bisnis, bersamaan dengan desakan kebutuhan informasi, telah meningkat menjadi organisasi bisnis yang telah berbasis Knowledge Enterprise dan Intranet lebih meningkatkan tanggapan atas keluhan dan kebutuhan pelanggan. Tanggapan ini merupakan juga layanan kepada pelanggan yang memungkinkan untuk lebih merangkul pelanggan salah satunya adalah dengan pelayanan purnajual yang lebih baik serta mampu menurunkan biaya atas kebutuhan informasi kolaborasi, workkflow dan enterprise connectivity.

1.2 Pokok Masalah


Dalam karya tulis ini masalah yang akan dibahas pada pembuatan Aplikasi Sistem Pelayanan Permintaan Tiket Kereta Api Dari Sub Agen Secara Online Di Agen Penjualan Tiket PT PERTIWI Yogyakarta, menitikberatkan pada permasalahan web database programming.
1.3 Batasan Masalah


Mengingat begitu banyaknya masalah Aplikasi Sistem Pelayanan Pemintaan Tiket Kereta Api Dari Sub Agen Secara Online Di Agen Penjualan Tiket PT PERTIWI Yogyakarta, maka pembatasan masalah yang akan dibahas meliputi informasi pengolahan data antara lain :

1. Data Sub Agen

2. Data Kereta Api

3. Data Persediaan Tiket

4. Data Permintaan Tiket Sub Agen

1.4 Metodhologi Penelitian


Untuk membantu kelancaran dalam penyusunan karya tulis ini diperlukan data-data yang sesuai dengan tujuan yang akan dicapai. Data-data tersebut diperoleh dengan cara Tinjauan Pustaka yaitu pengumpulan data dengan cara membca dan mempelajari berbagai referensi buku yang menunjang pembuatan karya tulis ini dan Penelitian Lapangan untuk memperoleh data-data yang diperlukan di PT PERTIWI Yogyakarta.

1.5 Sistematika Karya Tulis 

Secara garis besar karya tulis ini dibagi menjadi lima bab yaitu :

BAB I

: Pendahuluan

Pada bab ini menguraikan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.

BAB II
: landasan Teori

Pada bab ini menguraikan tentang landasan teori mengenai latar belakang perusahaan PT PERTIWI Yogyakarta, kebutuhan sistem aplikasi serta perangkat pendukung

BAB III
: Perancangan Sistem

Pada bab ini menjelaskan tentang perancangan tabel, relasi antar tabel, bagan alir sistem, dan perancangan masukan serta keluaran.

BAB IV
: Pelaksanaan Sistem

Pada bab ini menguraikan tentang spesifikasi program dan penjelasan program.

BAB V
 : Penutup

Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran.
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