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BAB I

PENDAHULUAN
1.1    LATAR BELAKANG MASALAH

PT. Murakabi Buana , Tempel Yogyakarta adalah suatu pabrik yang bergerak dibidang makanan dan pertanian. Dalam keberadaannya PT. Murakabi Buana menangani produksi makanan dari bahan mentah menjadi barang jadi yang siap dijual ke pasaran. Dalam menunjang fungsi dan tugasnya, PT Murakabi Buana terbagi dalam beberapa bagian diantaranya adalah Bagian Personalia  yang memegang fungsi personalia termasuk membuat surat keputusan tarif  gaji dan upah buruh di PT Murakabi Buana tersebut.

Gaji dan upah sebagai balas jasa dari hasil kerja yang dilakukan para pegawai/buruh wajib diberikan oleh Bagian Personalia setiap bulannya. Untuk dapat menggaji seluruh pegawai/buruh yang ada maka dibutuhkan suatu perhitungan yang cepat dan akurat. Dari kajian diatas maka dibutuhkan suatu mekanisme yang dapat memudahkan perhitungan gaji dan upah pegawai/buruh setiap bulannya, sehingga tercipta produktifitas kerja yang lebih efektif dan efisien.

Terciptanya produktifitas kerja ini diperoleh dengan menerapkan beberapa hasil kemajuan teknologi pada obyek yang bersangkutan misalnya dengan memanfaatkan komputer sebagai media elektronis yang mampu bekerja secara cepat, akurat dan tidak mengenal lelah dalam prosesnya.

Melihat kenyataan tersebut maka penyusun tertarik untuk mencoba membuat suatu sistem komputerisasi yang berhubungan dengan bidang penggajian dan pengupahan yang nantinya diharapkan dapat membantu memudahkan kerja pegawai pada Bagian Personalia sebagai obyek penelitian TUGAS AKHIR ini.

1.2     PERUMUSAN MASALAH

Beberapa masalah yang bisa dijumpai dalam kegiatan administrasi keuangan pada masalah penggajian dan pengupahan di PT Murakabi Buana, antara lain :

1) Sulitnya mencari informasi mengenai data-data seorang pegawai/buruh.

2) Perhitungan perolehan gaji dan upah masih dilakukan secara manual sehingga rawan terjadi kesalahan pada penentuan gaji dan upah tersebut. Dengan demikian dikhawatirkan terjadi kesalahan dalam penyusunan laporan-laporan yang dibutuhkan oleh Bagian Personalia.

1.3     BATASAN MASALAH

Batasan masalah yang dipakai pada penyusunan laporan ini meliputi:

· Data yang diolah adalah data pegawai/buruh yang ada di PT Murakabi Buana, yang digunakan untuk menentukan jumlah gaji bersih yang diterima pegawai dan jumlah upah bersih yang diterima oleh buruh.

· Pembuatan laporan-laporan yang berhubungan dengan penggajian dan pengupahan yang dibutuhkan oleh Bagian Personalia untuk menentukan suatu ketetapan.

1.4    TUJUAN KARYA TULIS

Maksud dan tujuan dari Karya Tulis ini selain diajukan untuk memenuhi syarat memperoleh gelar Diploma III di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer Akakom Yogyakarta.

 Karya tulis ini dimaksudkan agar dapat membantu memudahkan kerja Pegawai pada Bagian Personalia yang menangani bidang penggajian dan pengupahan di PT. Murakabi Buana.

1.5    METODE PENGUMPULAN DATA

Guna memperoleh data dan informasi yang diperlukan dalam menunjang kelancaran penyusunan karya tulis ini, penulis menggunakan beberapa metode pengumpulan data, antara lain:

1) Observasi

Yaitu penelitian yang dilakukan dengan cara melakukan pencatatan secara cermat dan sistematik terhadap obyek yang diteliti dalam hal ini adalah sistem penggajian dan pengupahan di PT. Murakabi Buana.

2) Wawancara

Yaitu penelitian yang dilakukan dengan mengajukan pertanyaan-pertanyaan untuk memperoleh keterangan yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi. Wawancara ini dilakukan dengan Bagian Personalia yang khusus menangani masalah Gaji dan Upah.

3) Studi Pustaka         


Yaitu penelitian yang dilakukan dengan membaca literatur-literatur, catatan-catatan kuliah, serta sumber yang berkaitan dengan obyek yang sedang diteliti.

1.6     SISTEMATIKA PENULISAN

Karya Tulis ini akan tersusun dalam 5 Bab, dimana masing-masing Bab mempunyai penjelasan sendiri-sendiri tetapi masih mempunyai kaitan antara satu dengan yang lain, sehingga dapat dikatakan bahwa semuanya merupakan satu kesatuan yang utuh. Penjelasan per Bab dapat dijelaskan sebagai berikut:

I. PENDAHULUAN

Menerangkan tentang Latar Belakang Masalah, Perumusan Masalah, Batasan Masalah, Tujuan karya Tulis, Metode Pengumpulan Data  dan Sistematika yang dipakai dalam penulisan Karya Tulis ini. 

II. GAMBARAN UMUM

Pada Bab ini menerangkan tentang Bagaimana Sistem Penggajian dan Pengupahan  yang terdapat di PT. Murakabi Buana.

III. PERANCANGAN SISTEM

Pada Bab ini berisi tentang bagan aliran sistem  Komputerisasi yang akan diterapkan pada masalah Penggajian dan Pengupahan di obyek yang di survey. Tabel yang mendukung pengembangan sistem, relasi antar tabel serta rancangan input dan outputnya.

IV. PEMBAHASAN PROGRAM

Bab ini akan menerangkan tentang bagaimana spesifikasi program Komputerisasi Penggajian dan Pengupahan, dan cara mengoperasikan program tersebut.

V. PENUTUP

Berisi tentang kesimpulan dari permasalahan yang telah dibahas didepan serta saran-saran.
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