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 Penyusun

INTISARI


Perkembangan teknologi informasi dewasa ini telah banyak membawa perubahan dalam kehidupan manusia. Dimana sekarang ini komputer sebagai media pengolah data mempunyai peranan penting dalam memecahkan permasalahan yang membutuhkan kecepatan dan ketepatan yang tinggi untuk menyajikan informasi yang dibutuhkan.


Dikarenakan tuntutan penyajian informasi yang cepat dan akurat, maka  sebuah sistem yang tepat untuk melakukan pengolahan  dari data penerimaan siswa baru di SMU Kristen Bentara Wacana Muntilan sangatlah diperlukan. Dimulai dari proses pendaftaran calon siswa di sekolahan tersebut sampai dengan proses pembagian kelas dan penentuan wali kelas dari masing-masing kelas.

Sistem ini dibangun dengan menggunakan bahasa pemrograman Borland Delphi 5.0. Borland Delphi 5.0 merupakan program aplikasi database yang berbasis Object Pascal dari Borland yang mempunyai kemampuan untuk mengunakan bahasa SQL yang merupakan bahasa Query yang handal, sedangkan untuk memakai perintah SQL dari Delphi diperlukan komponen Query. 


Pembuatan sistem ini diharapkan dapat dipergunakan sebagai sarana pengambilan keputusan dalam menentukan calon siswa yang lulus proses seleksi,  melakukan proses pendaftaran ulang serta penentuan cadangan apabila kapasitas kelas belum terpenuhi dengan cepat dan akurat. 
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