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BAB I

PENDAHULUAN

I.1. LATAR BELAKANG MASALAH


Pada masa sekarang ini, dimana salah satu fungsi komputer adalah sebagai alat pengolah data yang mempunyai peranan penting dalam memecahkan permasalahan yang membutuhkan kecepatan dan ketepatan yang tinggi untuk memperoleh informasi yang dibutuhkan.


Maka untuk itu dibutuhkan suatu sarana yang akan menghasilkan informasi yang cepat dan tepat. Dalam hal ini untuk menangani masalah penerimaan siswa baru di SMU KRISTEN BENTARA WACANA MUNTILAN, yang selama ini dilakukan dengan mencatat secara manual, meskipun komputer telah tersedia tetapi pemakaiannya belum optimal, sehingga dari pencatatan data yang telah dilakukan sebelumnya bisa saja terjadi kesalahan karena kurang ketelitian.


Sejalan dengan masalah diatas, dibutuhkan suatu sarana yang dapat menghasilkan informasi yang cepat dan tepat sasaran. Untuk menyelesaikan suatu pekerjaan dengan cepat tanpa banyak kesalahan, terutama untuk pengambilan keputusan dengan cepat sehingga dapat meningkatkan mekanisme kerja maka diperlukan suatu alat bantu yang dapat menunjang kelancaran masalah diatas. Dimana alat bantu disini adalah alat pengolah data berupa komputer beserta dengan perangkatnya.


Semakin banyaknya data yang harus dikerjakan diperlukan suatu ketelitian yang lebih besar, tenaga ekstra dan banyaknya waktu yang tersita untuk hal itu. Maka dari itu diperlukan sebuah alat yang dapat mengatasi masalah tersebut adalah komputer sebagai alat pengolah data yang super teliti (ketelitian yang tinggi), pengingat dengan daya tampung yang bes

ar, kecepatan proses sehingga menghemat tenaga serta waktu untuk hal tersebut.


Modernnya jaman yang dilalui, suatu permasalahan yang berhubungan dengan pengolahan data dan sistem informasi yang ada dapat saja terselesaikan dengan cepat dan tepat sasaran seperti yang dikehendaki pemakai sistem. Dengan demikian komputer tidak hanya sebagai alat pengolah data yang dapat memproses data dengan cepat dan mempunyai daya tampung yang besar, tetapi juga sebagai alat untuk pengambilan keputusan dengan cepat dan tepat pula, maka sangat terasa adanya efesien dan efektif dalam hal tenaga dan waktu.  

I.2. POKOK MASALAH


Masalah yang diangkat  dalam karya tulis ini adalah sistem komputerisasi pengolahan data penerimaan siswa baru di SMU Kristen Bentara Wacana Muntilan. Pengolahan data mencakup proses pemasukkan data, pengeditan data, pencarian data serta laporan-laporan yang diperlukan, diawali oleh proses pendaftaran calon siswa  sampai dengan proses pembagian kelas serta penentuan wali kelasnya masing-masing.

I.3. BATASAN MASALAH


Untuk menghindari analisis yang berkepanjangan, maka permasalahan yang ada hanya dibatasi pada :

1.  Syarat-syarat yang harus dipenuhi pendaftar sehingga diterima.

2.  Pengisian berkas-berkas yang telah disiapkan pihak sekolah oleh pendaftar.  

3. Proses seleksi yang dilakukan oleh pihak sekolah, berdasarkan dari NEM, dan besarnya sumbangan yang diberikan.

4. Proses cadangan yang akan dilakukan jika kapasitas kelas yang tersedia belum mencukupi dari proses seleksi yang telah dilaksanakan sebelumnya.

5. Bagaimana proses registrasi (daftar ulang) calon siswa yang lulus proses seleksi pertama dan proses registrasi calon siswa yang lulus proses seleksi pada cadangan.

6. Bagaimana proses pembagian kelas siswa baru.

7. Bagaimana proses penentuan wali kelas masing-masing.

I.4. METODE PENGUMPULAN DATA


Untuk mempermudah dalam penyusunan karya tulis ini, diperlukan data dan literatur yang sesuai dengan maksud dan tujuan. Sedangkan metode yang digunakan dalam pengumpulan data adalah dengan cara :

1. Melakukan tanya jawab langsung dengan bagian tata usaha sekolah tentang proses penerimaan siswa baru. 

2. Mempelajari data-data yang ada pada laporan manual, yang dijadikan arsip bagi pihak sekolah.

3. Studi pustaka yang berhubungan dengan permasalahan yang ada, dan melakukan studi banding pada karya tulis dengan permasalahan yang sama.

I.5. SISTEMATIKA PENULISAN KARYA TULIS  


Penulisan karya tulis ini meliputi hal-hal sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN
  


Meliputi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II GAMBARAN UMUM


Pada bab ini dibahas sekilas  mengenai gambaran umum SMU Kristen Bentara Wacana Muntilan dan  sistem pengolahan data beserta dasar teori pemrograman .

BAB III PERANCANGAN SISTEM


Pada bab ini akan dibahas mengenai perancangan sistem dimulai dari pembuatan diagram arus data dan perancangan berkas.

BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN


Pada bab ini akan diabahas mengenai manfaat dari sistem dan implementasinya, sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai dengan yang diperlukan.

BAB V PENUTUP


Bab ini berisi kesimpulan dan saran dari pembahasan yang telah disajikan
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