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Bab II

Pengolahan Data Siswa

II.1 Sistem Pengolahan Data Siswa 

Bagian Yang sangat penting dalam suatu sistem pengolahan data adalah adanya data-data yang sesuai dengan tujuan yang hendak dicapai. Pada setiap sekolah atau lembaga lainnya, pengolahan data siswa merupakan hal atau pekerjaan yang harus dilaksanakan scara rutin. Adapun pengolahan data siswa dilakukan agar dapat diperoleh data mengenai siswa yang masih aktif disekolah tersebut. Adapun dalam pengolahan data siswa ini digunakan sebagai alat pemantau perkembangan proses belajar mengajar sekaligus pembanding dalam hal perkembangan prestasi siswa mulai catur wulan pertama hingga catur wulan ketiga, apakah siswa yang bersangkutan mengalami kemajuan atau malah sebaliknya.

Sampai saat ini walau SMU Pangudi Luhur Yogyakarta sudah memiliki komputer, namun hanya digunakan sebagai kegiatan ekstrakurikuler dan digunakan hanya sebagai alat mengetik/mengolah data semata saja, tapi untuk pengolahan data siswanya masih menggunakan sistem manual.

II.2. Pengolahan Data Siswa   

Dalam pengolahan data siswa di SMU Pangudi Luhur Yogyakarta dilakukan secara bertahap. Dimulai dari tahap penerimaan siswa baru, bagi siswa baru  yang sudah dinyatakan diterima maka calon siswa diharuskan untuk heregristrasi (daftar ulang). Bagi siswa yang dinyatakan diterima sebagai siswa baru maka akan dilakukan pembagian kelas dan mulai saat itu mereka berhak mengikuti kegiatan belajar.


Sejalan dengan mulainya proses belajar mengajar setiap siswa diminta untuk mengumpulkan biodata masing-masing murid dengan cara mengisi formulir yang dibagikan, dari formulir itulah tersebut nantinya akan digunakan sebagai sumber pengolahan data siswa.


Adapun dalam data siswa ini tidak hanya data siswa yang ada namun juga nilai siswa tersebut, mengenai nilai tersebut batasan dalam pembuatan karya tulis ini mencakup nilai harian, nilaiUUB, nilai teredah, nilai tertinggi, dan nilai rata-rata yang nantinya masuk dalam nilai raport.


Fungsi dari nilai penilain ini digunakan sebagai pemantauan terhadap siswa tentang prestasi belajarnya di sekolah dan sebagai pembanding terhadap siswa-siswa dikelasnya.


Pengolahan data nilai siswa di SMU Pangudi Luhur Yogyakarta ini berdasarkan pada pedoman teknis pengolahan data nilai siswa jenjang menengah (SLTA) antara lain:

II.2.1 Nilai Harian


Ulangan harian dilakasanakan setiap 1 bulan sekali untuk setiap catur wulan. Shingga nilai harian diperoleh dari 4 kali nilai harian untuk setiap catur wulan.

II.2.2 Nilai Ulangan Umum


Ulangan umum diselengarakan 1 kali untuk setiap catur wulan sehingga setiap satu tingkatan diakan penilaian ulangan umum sebanyak 3 kali, yaitu catur wulan I, catur wulan II, catur wulan III.

Adapun penghitungan nilai siswa dari cawu I sampai dengan cawu III sebagai berikut:

NP =3N+2P
        5

Dengan keterangan : 1. NP  = Nilai Prestasi

2. N = Nilai rata-rata harian

3. P  = Nilai ujian cawu

Ketentuan penilaian diatas tersebut berlaku bagi kenaikan kelas dari kelas I naik kekelas II serta dari kelas II naik kekelas III. Untuk kelas III sudah penjurusan, siswa diketahui naik kekelas III kejurusan mana, dilihat dari nilai raport mata pelajaran IPA, IPS atau Bahasa. Untuk SMU Pangudi Luhur Yogyakarta hanya ada dua jurusan yaitu IPA dan IPS. Adapun mata pelajaran kelas I dan II yang dilihat dari penjurusan tersebut ialah:

a. IPA                                             b. IPS

· Fisika                                       -  Ekonomi   

· Kimia                                       -   Sosiologi

· Biologi                                     -  Akuntansi

· Matematika                              -   Geografi

Jika nilai siswa kelas II pada mata pelajaran nilainya lebih cenderung ke IPA maka siswa tersebut naik kelas III IPA, demikian juga sebaliknya jika nilai siswa kelas II pada mata pelajaran nilai lebih cenderung ke IPS maka siswa tersebut naik ke kelas III IPS. Untuk tahun 2000 di SMU Pangudi Luhur Yogyakarta terdapat 2 kelas IPA dan 2 kelas IPS. 

