INTISARI

Radio Pahla Budi Sakti adalah perusahaan yang bergerak dalam hiburan  penyampaian dan informasi. Penyampaian sering digunakan untuk keperluan periklanan, berita hiburan, berita duka cita dll. Sedangkan untuk bidang hiburan misalnya acara musik dan salah satu media yang digunakan adalah kaset.
Radio pahla budi sakti pengolahan kaset diklasifikasikan berdasarkan jenis musik yang terdiri atas Indonesia pop, melayu, barat, daerah. Penerimaan kaset yang diperoleh radio Pahla Budi Sakti berasal dari pembelian, subsidi produser dan subsidi lain-lain. Kaset yang berasal dari subsidi produser perusahaan rekaman yang bersangkutan, selanjutnya oleh pihak radio kaset tersebut dimasukan dalam data dan diberi kode kaset. Sedangkan untuk kaset yang diperoleh dari pembelian dan subsidi lain-lain cara pengkodeannya sama dengan kaset yang diperoleh dari subsidi produser. Kemudian dari keseluruhan penerimaan kaset tersebut, dilakukan pencatatan administrasinya supaya diketahui identitas penerima kaset. 

Dengan banyaknya permasalahan di radio Pahla Budi Sakti maka penyusun hanya mengolah data kaset menurut album, kaset, judul kaset, permintaan kaset, lokasi kaset dan data kaset rusak. Untuk pengolahan data ini penyusun menggunakan bahasa pemrograman Delphi. 

