BAB I

PENDAHULUAN
1.1  Latar Belakang Masalah

 Radio Pahla Budi Sakti (PBS) adalah perusahaan yang bergerak dibidang penyampaian hiburan dan informasi. Penyampaian informasi sering digunakan untuk keperluan periklanan, berita hiburan, berita duka cita dll. Sedangkan untuk bidang hiburan misalnya acara musik dan salah satu media yang digunakan adalah kaset, maka perlu suatu pengaturan yang baik mengingat banyaknya kaset yang terdapat di Radio Pahla Budi Sakti (PBS). Oleh karena itu perlu disusun sistem komputerisasi pengolahan data kaset yang dijadikan tugas akhir dengan judul “KOMPUTERISASI PENGOLAHAN DATA KASET” di RADIO PAHLA BUDI SAKTI (PBS) di SERANG-BANTEN.

Pengolahan data di Radio Pahla Budi Sakti (PBS) belum lama ini baru menggunakan piranti komputer, dan telah melakukan percobaan dengan sistem komputerisasi. Radio Pahla Budi Sakti sendiri belum melaksanakan pengolahan data kaset yang baik, sehingga besar kemungkinan dalam menghasilkan hiburan yang berhubungan dengan kaset belum terlaksana dengan baik.

1.2  Pokok Masalah
Pengolahan data kaset pada Radio Pahla Budi Sakti (PBS) adalah suatu upaya dalam memecahkan permasalahan yang berhubungan dengan pengolahan kaset untuk menghasilkan, menyediakan informasi yang benar dan akurat. Sehingga informasi yang diharapkan oleh para pendengar tidak mengecewakan, namun dengan adanya volume kaset yang semakin bertambah, maka menimbulkan permasalahan yang komplek, sehingga cara pengolahan kaset yang ada dalam waktu yang akan datang menjadi tidak efesien lagi. Oleh karena itu diperlukan pengolahan kaset secara menyeluruh.  

1.3  Batasan Masalah

Sesuai dengan pokok masalah diatas, permasalahan terbatas pada pendataan kaset menurut album, kaset, judul kaset, permintaan kaset, koleksi kaset dan data kaset rusak. Dengan adanya pengolahan data kaset ini diharapkan akan mudah dalam pencarian kaset untuk mendapatkan informasi yang diinginkan.

Sistem yang dibuat adalah suatu sistem komputerisasi pengolahan data kaset yang ada pada Radio Pahla Budi Sakti (PBS), dengan batasan masalah sebagai berikut : data kaset keseluruhan yang ada pada Radio Pahla Budi Sakti (PBS). Data kaset menurut judul album, nama penyanyi, jenis musik, dan judul Kaset. Data mengenai kerusakan kaset. Data penyiar, data acara. Pendataan dilakukan hanya pendataan kaset dan permintaan kaset dan satu kaset terdiri dari satu album.

1.4  Tujuan Penulisan Karya Tulis

Tujuan penulisan karya tulis yang berjudul “Pengolahan Data Kaset” di Radio Pahla Budi Sakti (PBS) di Serang-Banten.

1. Untuk memanfaatkan komputer sebagai media pengolahan data sehingga mendapatkan informasi yang cepat dan benar sehingga diperoleh efesiensiwaktu.

2. Mengetahui cara program komputerisasi dalam pengolehan data kaset di radio Pahla Budi Sakti di Serang-Banten Khususnya.

1.5  Metode Pengumpulan Data

1. Wawancara.

Mengadakan wawancara langsung dengan karyaan dan pimpinan mengenai masalah Kaset di Radio Pahla Budi Sakti (PBS) di Serang-Banten.

2. Studi kepustakaan

Informasi yang diperoleh dari buku dan majalah panduan dari Radio Pahla Budi Sakti dan contoh karya tulis yang ada diperpustakaan STMIK Akakom Yogyakarta.

1.6  Sistematik Karya Tulis

Agar penulisan karya tulis ini memenuhi persyaratan sebagai karya ilmiah, maka perlu diuraikan tentang sistematikanya. Adapun sistematika pembahasan karya tulis ini terdiri dari 5 bab yaitu :

BAB I    PENDAHULUAN

Membahas mengenai latar belakang masalah, batasan masalah, tujuan, metode penulisan dan sistematika karya tulis.

BAB II   PENGOLAHAN DATA KASET PADA RADIO

Membahas mengenai informasi tentang radio dan proses pengolahan Kaset di Radio Pahla Budi Sakti (PBS) di Serang-Banten.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM

Membahas mengenai bagan alir sistem, penjelasan sistem, perangkat yang digunakan, rancangan berkas dan struktur berkas serta perencanaan berkas masukan dan keluaran. 

BAB IV  PELAKS ANAAN SISTEM

Membahas mengenai spesifikasi program serta prosedur operasional dan menjalankan program.

BAB V   PENUTUP

Mengenai kesimpulan dan saran-saran dari pembuatan karya tulis yang berisi kesimpulan program dan saran-saran.

