BAB II

TINJAUAN UMUM PT. RADIO PAHLA BUDI SAKTI

2.1  Informasi Tentang Radio

Radio Pahla Budi Sakti atau yang lebih sering dikenal dengan sebutan (PBS) adalah salah satu radio swasta yang ada di wilayah Banten. Radio Pahla Budi Sakti yang beralamatkan di jalan Ciwaru Raya Indah No. 10 Serang-Banten. Kantor pusat dari Radio Pahla Budi Sakti beralamatkan di Pondok Cilegon Indah Blok B. 35 No. 03 Cilegon. 

Radio Pahla Budi Sakti pertama kali mengudara didaerah Cilegon, yang sekarang telah menjadi kantor pusat dari radio tersebut. Setelah radio tersebut dijual, lalu radio tersebut dipindahkan oleh pemilik yang baru kelokasi yang berada didaerah Kabupaten Serang.

Kegiatan sehari-hari dari Radio Pahla Budi Sakti adalah menyiarkan berbagai macam acara, baik yang bersifat hiburan, penyampaian informasi seperti berita duka, berita kriminal, juga tak ketinggalan pula masalah pembinaan rohani yang dikemas dalam suatu paket acara yang menarik. Dengan gaya yang khas didalam memulai penyiaran para penyiar sebelum acara tersebut disiarkan terlebih dahulu menyapa pemirsa dengan sapaan “Hallo warga Banten”.  

Sistem Pengolahan Data di Radio Pahla Budi Sakti (PBS) 

Pada Radio Pahla Budi Sakti (PBS) pengolahan data diklasifikasikan berdasarkan jenis musik yang terdiri atas : Indonesia pop, melayu, barat, kaset anak-anak, daerah. Adapun permintaan lagu diradio PBS dengan dua cara yaitu permintaan lagu secara langsung dan tidak langsung. Untuk permintaan lagu dengan cara langsung para pendengar bisa meminta langsung lagu yang diinginkan, sedangkan permintaan yang tidak langsung lagu sudah ditentukan dari para penyiar.

2.2  Dasar-Dasar Pemrograman Delphi

2.2.1  Mengenal Sepintas Delphi

Borland Delphi 5.0 adalah bahasa pemrograman yang bekerja dalam lingkup MS-Windows. Seperti programMS-Visual Basic 6.0, Borland Delphi 5.0 dapat memanfaatkan kemampuan MS-Windows secara optimal. Kemampuan dapat dipakai untuk merancang program aplikasi lainnya berbasis MS-Windows.

Kemampuan Borland Delphi 5.0 secara umum adalah menyediakan komponen-komponen yang memungkinkan anda membuat program aplikasi yang sesuai dengan tampilan dan cara kerja MS-Windows, diperkuat dengan bahasa pemrograman tersetruktur yang sangat andal, yaitu struktur bahasa pemrograman Obyek Pascal yang sangat terkenal.

2.2.2  Lingkungan Kerja Borland Delphi

Secara umum lingkungan kerja Delphi terdapat empat buah windows yang dirancang sebagai sebuah aplikasi multiwindow Single Dokument Interface (SDI). Satu windows utama dalam Delphi mengatur beberapa windows yang saling berhubungan, yaitu windows Obyek Inspektor, windows Form, windows Editor program. Bila windows utama ditutup atau diminimaze, maka pada seluruh window akan dilakukan perintah yang sama.

a. Window utama merupakan pusat pengaturan didalam pemrograman Delphi. Didalam window ini terdapat tiga buah elemen yang masing-masing memiliki fungsi khusus, yaitu Menu Bar. Semua perintah yang diperlukan selama perancangan dan membangun program aplikasi tersedia dalam menu bar, Speed atau sering juga disebut Toolbar berisi sekumpulan tombol yang digunakan untuk mengakses beberapa perintah dalam menu, dan Palet komponen. Semua komponen yang tersedia pada Component Palette disebut dengan Visual Component library (VCL).

b. Window Obyek Inspektor

Window ini memiliki dua buah halaman yaitu halaman propertis dan halaman event. Properti digunakan untuk menentukan setting suatu objek. Suatu objek biasanya mempunyai beberapa properti, yang dapat diatur langsung dari lembar properti pada jendela Object Inspector maupun diatur lewat kode program. Setting propertis akan menentukan cara kerja dari objek yang bersangkutan saat program aplikasi dijalankan, misalnya menentukan warna objek, bingkai objek, pengambilan data dan lain-lain. Sedangkan halaman Event adalah pristiwa atau kejadian yang diterima oleh suatu objek.

c. Window Form

Form adalah suatu objek yang dipakai sebagai tempat bekerja program aplikasi. untuk sebuah aplikasi (project) yang baru, window ini biasanya ditampilkan dengan nama form1, window form digunakan untuk merancang window bagi aplikasi baru yang sedang dibuat. Sebuah aplikasi dapat terdiri dari beberapa form dan minimal harus memiliki sebuah form.

d. Window Editor Program

Window ini digunakan untuk menyunting program obyek Pascal. Window ini dapat memiliki beberapa halaman yang masing-masing menyimpan sebuah unit program proyek yang aktif.

2.2.3  Pengantar Operasi Database

a. Database dalam Borland Delphi 5.0

Borland Delphi 5.0 menyediakan fasilitas yang lengkap untuk mengolah database. Berbagai format database dapat diolah dengan Borland Delphi 5.0, misalnya database dengan format Paradox, dBase, MS-Acces, ODBC,SyBASE, Oracle dan lain-lain.

b. Menggunakan Database Desktop

Database Desktop adalah suatu program “Add-Ins”, yaitu program terpisah yang ditempelkan dalam Borland Delphi 5.0, sehingga bisa dipakai sebagai bagian dari program Borland Delphi 5.0. Delphi dirancang seutuhnya untuk menjadi sebuah klien database dan tidak terbatas pada format database tertentu, karena Delphi dikemas dengan produk Borland yang lain, yaitu Database Desktop (DBD). DBD dapat dianggap sebagai versi mini dari produk atau dBase untuk windows. DBD menyediakan metode untuk membuat, melihat, mengedit, mengubah struktur, mengindeks, mengurutkan, membuat query dan memanipilasi tabel-tabel.

DBD merupakan sebuah program MDI, yaitu setiap item yang dibuka ditempatkan kedalam sebuah jendela anak, dimana jendela anak tersebut selalu ada dalam jendela induk DBD. Didalamnya dapat dibuka dan diaktifkan tabel, query dan file-file SQL secara bersamaan. Menu dan Toolbar  DBD akan berubah secara otomatis mengikuti objek yang dipilih saat itu.

