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BAB 1
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Revolusi Teknologi Informasi (TI) yang sedang berlangsung dan membawa perubahan yang cepat, cenderung menjungkirbalikkan tatanan yang telah mapan, dan membongkar paradikma lama. Revolusi yang kian menghebat dan belum pernah terjadi sebelumnya memiliki ciri yang menonjol yaitu kecepatan. Penaklukan ruang melalui waktu, memacu manusia menjadi unggul dalam kecepatan untuk dapat memimpin dan lebih banyak mengambil keuntungan. 
Perkembangan teknologi komputer saat ini sangat pesat dan terasa manfaatnya di segala bidang. Penggunaan komputer sesungguhnya ditujukan untuk peningkatan kinerja dan efisiensi pelayanan di berbagai bidang baik di instansi pemerintahan maupun swasta agar dapat menghasilkan informasi yang tepat, dan akurat
Peranan akuntansi sebagai media informasi menjadi penting karena memberikan data atau informasi kepada manajemen (pengguna) yang selanjutnya akan digunakan untuk menentukan proses pengambilan keputusan. Penerimaan kas oleh suatu instansi pemerintahan  atau swasta sepenuhnya akan digunakan untuk keperluan membiayai pengeluaran rutin instansi pemerintahan  atau swasta yang dimaksud.

Penerimaan maupun pengeluaran Kas merupakan proses akuntansi dari instansi pemerintahan  atau swasta yang harus dicatat dan dikelola yang kemudian hasilnya akan dilaporkan dalam laporan keuangan kepada manajer atau pihak – pihak yang terkait. Dalam rangka pelaporan yang menyangkut penerimaan dan pengeluaran kas, maka perlu adanya ketelitian dan keakuratan dari data yang dicatat dalam laporan keuangan tersebut.

Dengan dasar itulah, karya tulis ini diberi judul “Pengolahan Data Kas Pada kantor Dinas Kesehatan Propinsi Daerah Istimewa Yogyakarta”.
1.2 Rumusan Masalah
Perumusan masalah dalam karya tulis ini difokuskan pada pengolahan data kas yang berbasis komputer. Hal ini dimaksudkan untuk mengatasi masalah – masalah yang sering terjadi diantaranya kesalahan pencatatan yang dilakukan setiap ada transaksi penerimaan  maupun pengeluaran kas, yang selanjutnya dicatat dalam buku kas atau jurnal oleh bagian keuangan. Kesalahan pencatatan ini dapat mengakibatkan kekeliruan dalam laporan keuangan. Hal lain yang terjadi akibat kesalahan pencatatan adalah kurang optimalnya pelayanan kepada masyarakat.
Oleh karenanya dibutuhkan suatu program komputerisasi yang dapat mengolah data secara cepat dan menghasilkan suatu informasi yang dibutuhkan dengan tingkat akurasi yang tinggi.
1.3 Batasan Masalah
Oleh karena luasnya masalah menyangkut kas, maka pada karya tulis ini hanya dibatasi pada Pengolahan data penerimaan dan pengeluaran kas yang dikerjakan oleh Dinas Kesehatan Propinsi Daerah Istimewa Yogyakarta. Pengolahan data kas ini  di susun untuk menghasilkan informasi mengenai posisi keuangan. Pada Karya Tulis ini hanya membahas mengenai Buku Kas Umum dan Buku Kas Pembantu.
1.4  
Tujuan Penelitian Karya Tulis
Penulisan karya tulis mengenai Pengolahan Data Kas pada Kantor Dinas Kesehatan Propinsi Daerah Istimewa Yogyakarta dimaksudkan untuk : 
1. Mengolah data penerimaan dan pengeluaran kas engan sistem komputerisasi.

2.
Membantu proses pengambilan keputusan secara cepat dan tepat.
3.
Memperkecil kesalahan yang terjadi dalam proses pengolahan data kas.
1.5  Metode Pengumpulan Data
 Untuk mendukung kelengkapan dan keaslian data dalam penyelesaian laporan karya tulis ini diperlukan data dan informasi yang diperoleh dengan beberapa metode diantaranya :
1. Observasi 

Yaitu melakukan pengamatan secara langsung terhadap obyek penelitian karya tulis, untuk mengetahui secara nyata permasalahan yang dihadapi dan akan dibahas.

2. Wawancara

Dengan cara melakukan tanya jawab kepada sumber penelitian secara langsung untuk mengetahui secara pasti tentang kesesuaian perancangan sistem yang dibuat.
3. Studi Pustaka.

Dengan membaca buku – buku dan mempelajari literature yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi terutama yang berkaitan dengan pengolahan data kas.
1.6    Sistematika Penulisan
Demi kemudahan penyusunan karya tulis ini, maka digunakan sistematika penyusunan sebagai berikut :
BAB I
PENDAHULUAN

Menjelaskan tentang Latar belakang masalah, rumusan masalah, Batasan masalah, Tujuan penelitian, Metode pengumpulan data dan Sistematika penulisan karya tulis.
BAB II
TINJAUAN UMUM

Pada bab ini diuraikan tentang profil Dinas Kesehatan Propinsi Daerah Istimewa Yogyakarta tempat penelitian dilakukan, Struktur organisasi Kantor Dinas Kesehatan Propinsi Daerah Istimewa Yogyakarta, penjelasan mengenai  pengolahan data kas, Laporan Keuangan, sekilas tentang perangkat lunak yang digunakan dalam penulisan karya tulis ini.
BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Dafenisi Sistem, Bagan alir sistem, Perancangan tabel, Relasi antar tabel, Penjelasan sistem, Perangkat pendukung, Perancangan masukan dan Keluaran.
BAB IV
PELAKSANAAN SISTEM

Pada bab ini dijelaskan tentang spesifikasi  program dan pelaksanaan program pengolahan data kas.
BAB V
PENUTUP

Bab penutup ini berisi kesimpulan dan saran – saran.
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