INTISARI

Karya tulis ini tentang “Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Udang Lobster Hidup” di CV.Wahyu Samudra Pacitan – Jawa Timur, Tujuan dari penulisan ini yaitu Untuk merancang dan mengimplementasikan sistem komputerisasi pengolahan data udang lobster hidup di CV.Wahyu Samudra Pacitan(Jawa Timur). Tujuan penulisan tersebut yaitu sebagai kerangka acuan dan arah penelitian.

Sistem adalah sekumpulan prosedur organisasi yang ada pada saat dilaksanakan akan memberikan informasi bagi pengambilan keputusan dan untuk mengendalikan organisasi. Dan definisi sistem lainnya adalah suatu himpunan atau variabel yang terorganisasi, saling berinteraksi, saling tergantung satu sama lain dan terpadu. Sistem ini menggunakan perangkat lunak program Delphi 6.0 untuk menjalankan program udang lobster.

Berdasarkan analisis disimpulkan bahwa sistem informasi ini dapat memudahkan untuk pemasukkan data, dan memberikan kemudahan bagi suatu perusahaan untuk melakukan penjualan udang kepada pembeli, dapat mengetahui laporan yang cepat dan efisien.

