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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang

CV.Wahyu Samudra merupakan salah satu perusahaan yang bergerak dalam dibidang hasil laut yaitu pengolahan data udang dimana pengolahan datanya masih sangat lambat dan terbatas. Dan masih bersifat manual masih banyaknya pencatatan udang yang dijual tidak tercatat semestinya. 

Dengan meningkatnya permintaan pasar akan kebutuhan hasil laut tersebut, maka CV.Wahyu Samudra membutuhkan ketelitian dalam perhitungan beberapa banyak jumlah udang yang masuk dan akan menambahkan stok udang yang ada,  data udang yang kita jual akan mengurangi stok yang ada dan dapat melayani penjualan secara cepat dalam jumlah udang yang cukup banyak.

Untuk mendapatkan hasil yang maksimum dalam pengolahan data udang lobster hidup di CV.Wahyu Samudra Pacitan  tersebut diperlukan sarana yang memadai misalnya diperlukannya suatu alat pengolahan data yang berupa komputer serta perangkat pendukungnya tanpa melupakan  kemampuan yang dimiliki oleh sumber daya manusianya.

Komputer merupakan suatu sarana penunjang yang paling tepat untuk membantu dalam pengolahan data udang di CV.Wahyu samudra yang bersifat rutin karena mempunyai kemampuan ketepatan dan kecepatan dalam pemrosesan data dengan daya tampung dengan pengingatan yang lebih besar serta hemat tenaga.

1.2 Pokok Masalah

Masalah yang dihadapi CV.Wahyu Samudra adalah sulitnya melakukan pencatatan data yang meliputi data supplier, data udang, data udang masuk, data pembeli, data penjualan dimana dalam penanganan datanya memerlukan suatu sistem informasi yang memadai dengan prinsip tepat waktu, tepat pada sasaran dan juga dapat dipercaya.

Berdasarkan hal tersebut maka CV.Wahyu Samudra memerlukan pengolahan data yang akan di komputerisasikan, hal ini dapat membantu mendukung kebutuhan dalam pencatatan dan perhitungan dengan memiliki ketelitian, cepat, rapi, efekti dan efisien.

1.3 Batasan Masalah

Masalah dalam karya tulis ini hanya menyangkut pengolahan data dan informasi pengolahan data udang lobster di CV.Wahyu Samudra. Pengolahan data udang lobster tersebut dibatasi masalahnya sebagai berikut:

1. Pengolahan data udang lobster tersebut dalam keadaan hidup

2. Pengolahan data udang lobster di CV.Wahyu Samudra tidak terjadinya retur(tidak menerima pengembalian udang) baik ke supplier maupun ke pembeli.

Maka sistem yang dibahas dan dikerjakan adalah terbatas pada sistem komputerisasi pengolahan data yang meliputi sebagai berikut:

1) Data supplier

2) Data udang

3) Data udang masuk

4) Data pembeli

5) Data penjualan

1.4 Tujuan Penulisan
Adapun tujuan dari karya tulis ini adalah

Untuk merancang dan mengimplementasikan sistem komputerisasi pengolahan data udang lobster hidup di CV.Wahyu Samudra Pacitan(Jawa Timur).

1.5 Metode Pengumpulan Data
Pengumpulan data merupakan suatu pekerjaan yang sangat penting dalam penulisan karya tulis. Tanpa kelengkapan suatu data karya tulis tidak akan berhasil dengan baik. Dalam penyusunan suatu data dan informasi yang diperlukan sesuai dengan tujuan yaitu

1. Studi Pustaka yaitu mengumpulkan dan membaca bahan untuk teori yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis.

2. Mengumpulkan informasi dengan cara wawancara seperti mengajukan pertanyaan dengan para pegawai dan sekretaris CV.Wahyu Samudra

1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis
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Bab ini berisi tentang latar belakang, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II.
TINJAUAN UMUM CV.WAHYU SAMUDRA DAN PENGOLAHAN DATA

Bab 2 ini berisikan tentang tinjauan umum sejarah berdirinya dan pengolahan data di CV.Wahyu Samudra.

BAB III.   PERANCANGAN SISTEM

Bab ini menguraikan tentang definisi sistem, tentang gambaran sistem baik input, proses dan keluaran, penjelasan sistem, perencanaan berkas masukan dan keluaran.

BAB IV.   IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN


Bab ini diuraikan masalah program dan langkah-langkahnya.

BAB V.    PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran untuk penulis
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