INTISARI
Perkembangan Teknologi Informasi sangat cepat dan sudah menjadi suatu kebutuhan bagi masyarakat. Internet sebagai media informasi dan komunikasi masal menjadi sangat diminati. Perusahaan kerajinan kuningan HRLogam mencoba memasarkan produknya melalui sarana internet dan sekaligus bertransaksi jarak jauh secara online di internet.
Sebagai hipotesa awal, transaksi online di internet mudah dilakukan dengan memasang suatu situs yang mempunyai kemampuan untuk mengirimkan pesan transaksi setelah calon pembeli memilih barang.
Penelitian bertujuan untuk membangun suatu situs yang berguna untuk melayani transaksi online dan promosi disertai dengan kemampuan validasi yang handal. Situs harus mempunyai fasilitas untuk memilih barang, fasilitas shopping cart, fasilitas untuk bertransaksi pembayaran dan berkoneksi dengan kartu kredit serta fasilitas lain untuk administrasi pemesanan barang.

Software yang dibutuhkan bukanlah software yang sulit dicari, namun justru memanfaatkan yang sudah ada. Script ASP dan Javascript menjadi tulang punggung dari aplikasi serta didukung database Microsoft Access yang handal. Bahasa SQL disisipkan untuk  akses database jarak jauh mempunyai banyak kelebihan. Selain sintaksnya singkat, bahasa SQL merupakan bahasa akses database yang bersifat universal karena bisa dipakai untuk mengakses hampir semua jenis database. Bahasa SQL tersebut harus didefinisikan secara dinamis dalam website dengan disisipkan dalam dokumen HTML dengan dibantu script Active Server Pages. Penelitian dimulai dari pendefinisian isi website dan perancangan antarmuka website. Kemudian dilanjutkan dengan perancangan diagram arus data, HIPO, dan perancangan struktur database toko online. Program SQL didefinisikan pada situs dan dilakukan perancangan desain input dan output kamus.
Pembangunan website dan uji coba dilakukan pada sebuah komputer prototype. Website dibuat dengan software web builder yaitu Macromedia Dreamweaver dengan dibantu software Microsoft Access untuk pembuatan database.. Hasil uji coba menunjukkan bahwa website berjalan normal dengan kecepatan akses sesuai dengan yang diinginkan. Bahasa SQL bisa mengakses database took online dengan kecepatan tinggi.
Penelitian ini berhasil memberikan kesimpulan bahwa sistem informasi kerajinan kuningan berbasis Internet ini dapat menjadi sarana promosi produk, dapat menarik konsumen dengan jangkauan lebih luas dan lebih banyak. dan dapat membantu produsen dalam melayani para calon pembeli dengan lebih mudah.
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