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BAB I

PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang Masalah


Beberapa dasawarsa terakhir ini, perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi  (iptek) sangat maju, dimana hal ini dapat menghantarkan peradaban manusia masuk dalam abad informasi yang mejadi bagian tak terpisahkan dalam kehidupan sehari – hari. Salah satu perkembangan teknologi yang popular adalah perkembangan dunia komputer dan telekomunikasi yang memungkinkan untuk membangun sebuah jaringan komputer yang sangat besar dan tidak mengenal batas. Jaring tersebut dikenal dengan nama Internet atau Internet networking. Perkembangan teknologi Internet semakin cepat dan mantap sehingga berhasil menembus segala bidang kehidupan manusia. Fasilitas yang ada dalam jaringan tersebut memungkinkan pengguna yang terkoneksi untuk saling bertukar berbagai informasi yang ada di dalam jaringan ke seluruh penjuru seakan tanpa batas.


Pada dasarnya komputer digunakan sebagai alat bantu untuk menyimpan, mengolah dan mengambil kembali data atau informasi yang diperlukan. Bidang pekerjaan yang mulai terpengaruh, misalnya bidang pendidikan, industri, ekonomi, kesehatan, telekomunikasi, dan sebagainya. Kemajuan teknologi komputer, selain memberi dampak positif bagi masyarakat, juga memberi dampak negatif yang kurang diperhitungkan sebelumnya.


Pada masa sekarang ini, keberadaan informasi merupakan esensi suatu bidang kehidupan manusia di zaman modern ini. Sedangkan pada industri kerajinan kuningan kemajuan teknologi komputer perkembangannya masih kurang, yang megakibatkan produk – produk tersebut kurang berkualitas dan kompetitif.

1.2  Pokok Masalah


Masalah yang dibahas adalah bagaimana menyajikan informasi Produk Kerajinan Kuningan yang sangat diperlukan oleh para konsumen untuk mengetahui barang – barang apa saja yang ditawarkan. Selain itu juga dibutuhkan oleh pihak perusahaan untuk mengetahui stok barang, dan melayani pembelian. 

I.3  Batasan Masalah


Mengingat banyaknya informasi yang akan disajikan, maka diperlukan batasan - batasan , agar sistem yang dibuat lebih terfokus dan matang, , sehingga sistem yang dibuat ini terbatas pada :

a. Data Produk kerajinan kuningan berdasarkan kategori

b. Data Produk kerajinan kuningan seluruhnya

c. Data  Pengiriman barang

d. Data Pembelian

Dalam karya tulis ini, penulis juga memberi batasan untuk satu Perusahaan saja, Website ini hanya melayani untuk pembelian sedangkan untuk urusan lain diluar masalah ini.

1.4  Metede Pengumpulan Data


Cara yang digunakan untuk mengumpulkan informasi dalam penyusunan karya tulis ini antara lain adalah sebagai berikut.
a. Wawancara

Wawancara adalah suatu teknik untuk mengumpulkan informasi atau data – data dengan mengadakan tanya jawab secara langsung dengan pihak yang bersangkutan. Dalam wawancara analisis sistem informasi ini, maka penyusun melakukan tanya jawab dengan pihak yang bersangkutan sehubungan dengan masalah yang ada.

b. Studi literature

Metode ini adalah suatu metode dengan menggunakan pemecahan suatu masalah atau pengumpulan data, yang berasal daari membaca buku – buku dan referensi yang berhubungan dengan masalah yang dihadapi, dengan metode literature ini penyusun memperoleh informasi dari beberapa katalog dari PT HR LOGAM.

1.5  Sistematika Karya Tulis


Karya tulis ini disusun secara sistematika dalam lima bab, yaitu sebagai berikut.
BAB I     Pendahuluan


Bab ini menjelaskan tentang gambaran dasar dari karya tulis dan juga merupakan pengantar untuk bab – bab selanjutnya. Pembaca dapat mengetahui latar belakang masalah, pokok masalah, bahasan masalah,  metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.

BAB II    Tinjauan Umum


Bab ini menjelaskan tentang Tinjauan Umum mengenai ruang lingkup kerajinan kuningan, Pengertian Sistem Informasi, PWS, Pemprograman dengan ASP, Data base dengan Microsoft Acces, HTML..

BAB III   Perancangan Sistem


Bab ini diawali dengan pengertian sistem,perangkat keras, perangkat lunak, perancanagan basis data, relasi antar tabel, desain sistem, diagram alir sistem, penjelasan sistem, perancangan masukan, perancangan keluaran.

BAB IV   Pelaksanaan Sistem


Bab ini menjelaskan tentang  spesifikasi sistem, penjelasan program, pelaksanaan program.

BAB V    Penutup


Bab ini terdiri dari kesimpulan dan saran – saran terhadap sistem yang telah dibuat.  
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