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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Kemajuan teknologi perangkat keras yang semakin pesat tentunya juga menimbulkan kemajuan pada perangkat lunak sebagai pendukungnya. Hal ini menuntut perencanaan sistem perangkat lunak yang dapat mendukung teknologi tersebut.     

Suatu sistem yang cepat, tepat dan memenuhi kebutuhan yang diinginkan sangatlah dibutuhkan oleh setiap perusahaan. Hal ini harus dilakukan mengingat pesatnya pertumbuhan perusahaan-perusahaan, sehingga persaingan antar perusahaan semakin ketat dalam menghadapi persaingan pasar.  

Untuk mengatasi masalah-masalah tersebut dibutuhkan suatu sarana atau alat yang dapat membantu dan meningkatkan efisiensi dan efektifitas kerja. Oleh karena itu teknologi komputer sangat mendukung untuk mendapatkan informasi yang diperlukan perusahaan dalam mengelola berbagai macam kegiatan. Dalam suatu perusahaan kemungkinan sudah terdapat fasilitas komputer yang cukup memadai, namun keberadaan program khusus yang menangani suatu sistem belum tersedia. Salah satu kegiatan yang memerlukan program khusus adalah proses pemesanan barang. Manfaat yang diperoleh dengan adanya program khusus pada sistem pemesanan barang yaitu : hemat waktu, pengolahan data terperinci hanya untuk sistem pemesanan barang, menghasilkan informasi yang akurat, karena dengan program khusus ini proses pemesanan barang akan berjalan dengan lancar. 

Pemesanan barang merupakan suatu proses yang memerlukan ketelitian dari semua pihak, karena apabila dalam proses ini mengalami kesalahan akan menimbulkan kerugian. 

Untuk mengatasi hal tersebut, maka dibutuhkan adanya perbaikan sistem, dengan adanya suatu perbaikan sistem maka proses akan lebih tertata dan terarah.  

Melihat permasalahan tersebut, maka penulis ingin mengembangkan sistem yang telah ada menjadi sistem baru yang lebih efektif dan efisien dalam penggunaannya.

1.2 Rumusan Masalah 


PD. Anindya Propinsi Daerah Istimewa Yogyakarta Unit Percetakan Negeri, bergerak dibidang percetakan yang menerima pesanan seperti brosur, kulit buku dan sebagainya. Permasalahannya adalah bagaimana supaya sistem yang akan digunakan dapat memenuhi kriteria seperti kecepatan dan efesiensi didalam proses komputerisasi.

1.3 Batasan Masalah 


Mengingat luasnya ruang lingkup masalah yang ada didalam sistem pengolahan data, maka penulis hanya membahas masalah pada Komputerisasi Pemesanan Barang. Proses pemesanan hanya mencatat pesanan yang telah disetujui oleh konsumen sampai pada proses pengambilan barang yang dapat dilihat pada laporan pesanan barang per nomor pesan.   

1.4 Tujuan Penelitian

Suatu usaha yang dilakukan oleh seseorang bukan suatu hal yang mustahil tanpa dilandasi atau didasari dengan adanya suatu maksud atau tujuan yaitu:

1. Membantu memudahkan proses pemesanan barang yang terjadi di PD. Anindya Propinsi Daerah Istimewa Yogyakarta Unit Percetakan Negeri.

2. Menciptakan sebuah sistem Komputerisasi pemesanan barang pada PD. Anindya Propinsi Daerah Istimewa Yogyakarta Unit Percetakan Negeri.  

1.5 Manfaat Penelitian

Manfaat penelitian ini adalah:

1. Untuk Memperoleh suatu masukan kepada akdemik dalam hal Komputerisasi pemesanan barang.

2. Sebagai bahan pertimbangan bagi perusahaan dalam memanfaatkan teknologi komputer.

3. Ingin meningkatkan pengetahuan, kualitas dan kreatifitas di bidang penelitian.

1.6 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data adalah cara yang digunakan untuk memperoleh fakta berupa data. Data atau fakta tersebut akan digunakan sebagai bahan penyusunan karya tulis ini.

Metode yang digunakan adalah :

1. Wawancara.


Metode ini dilakukan dengan mengadakan wawancara langsung dengan pihak yang terkait dalam hal ini adalah PD. Anindya Propinsi Daerah Istimewa Yogyakarta Unit Percetakan Negeri.

2. Metode Observasi.

Metode ini dilakukan dengan melakukan pengamatan dan pencatatan secara langsung.

3. Studi Pustaka.

Metode ini dilakukan dengan membaca dan mempelajari literatur-literatur yang ada kaitannya dengan penyusunan karya tulis. 

1.7 Sistematika Penulisan 

Untuk memudahkan penulisan dari awal hingga akhir, maka penyusunan karya tulis ini dikelompokkan menjadi beberapa bab dan sub bab, sehingga dihasilkan penulisan karya tulis yang optimal atau semaksimal mungkin, dengan bahasan sebagai berikut :

BAB I 
:  PENDAHULUAN

Berisi tentang : latar belakang masalah, batasan masalah, tujuan penelitian, manfaat penelitian, metode pengumpulan data, sistematika penulisan.

BAB II 
: 
LANDASAN TEORI

Berisi tentang : gambaran umum perusahaan, pengertian sistem, perangkat keras, perangkat lunak, perangkat manusia, bahasa pemrograman Delphi 5.0. 

BAB III 
: 
PERANCANGAN SISTEM 

Berisi tentang : basis data, perancangan file data base, diagram alir sistem, penjelasan diagram alir sistem, entity relationship, perancangan masukan, perancangan laporan.

BAB IV 
: 
PELAKSANAAN PROGRAM

Berisi tentang : spesifikasi program, cara menjalankan program, cara penggunaan program beserta fungsi-fungsi didalamnya.

BAB V
: 
PENUTUP



Berisi tentang : kesimpulan dan saran-saran.
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