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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Kegiatan pengolahan data pada suatu perusahaan pada umumnya selalu mengadakan penyempurnaan untuk menunjang sistem informasi yang memadai dalam menangani manajemen yang sangat kompleks. Hal ini memerlukan penanganan yang profesional untuk mencapai suatu sistem yang betul-betul memadai.

Salah satu  hal yang memerlukan penanganan yang memadai tersebut adalah manajemen pada bagian persediaan barang maupun transaksi keluaran dan masuknya barang. Misalnya pencatatan data barang yang jumlahnya sangat banyak sehingga tentunya memerlukan waktu yang lama. Demikian pula halnya pencatatan keluar masuknya barang, daftar harga, daftar persediaan barang yang membutuhkan ketelitian, proses yang cepat serta dapat dipertanggung jawabkan guna meningkatkan efisiensi kerja.

Di sisi lain, penggunaan perangkat komputer telah menawarkan berbagai kemudahan dalam menangani pengolahan data-data yang sangat kompleks sehingga menghasilkan informasi yang lebih cepat. 

Berdasarkan hal tersebut diatas, karya tulis ini membahas komputerisasi sistem pengolahan data barang khususnya obat di Apotek Andinna Klaten, dengan menggunakan perangkat lunak yang ada diharapkan dapat menagani proses pengolahan data dengan cepat.

1.2  Pokok Masalah

Dalam kegiatan usahanya, Apotek Andinna melakukan kegiatan transaksi pembelian, penjualan bebas maupun resep dengan menggunakan cara manual sehingga dengan adanya komputerisasi pada pengolahan data pembelian dan penjualan obat bebas serta resep penjualan barang, maka dapat diharapkan akan menambah dan menghasilkan proses laporan yang cepat dan tepat sehingga dapat menghemat waktu maupun tenaga.

1.3 Batasan Masalah

Ditinjau dari kegiatan perusahaan yang sangat banyak maka perlu kiranya diberikan batasan masalah dalam hal penyusunan karya tulis ini. Adapun ruang lingkup masalah yang dibahas dalam karya tulis ini hanya terbatas pada pengolahan data penjualan obat dengan transaksi secara tunai, dan penjualan bebas serta penjualan resep di apotek Andinna.

Adapun informasi tersebut dijadikan masukan kemudian direkam dan menghasilkan data berupa:

1. Laporan seluruh data barang

2. Laporan seluruh obat perjenis jual

3. Laporan data persediaan

4. Laporan daftar barang siap order

5. Laporan daftar pemasok

6. Laporan daftar dokter

7. Laporan seluruh data pembelian

8. Laporan pembelian perfaktur

9. Laporan pembelian perperiode

10. Laporan seluruh data penjualan resep

11. Laporan penjualan resep perfaktur

12. Laporan penjualan resep perperiode

13. Laporan seluruh  penjualan nonresep

14. Laporan penjualan nonresep perfaktur

15. Laporan penjualan nonresep perperiode

1.4 Metode Pengumpulan Data

Dalam memperoleh data dan informasi yang diperlukan untuk kelancaran penyusunan karya tulis ini digunakan beberapa metode antara lain:

1. Wawancara langsung dengan pemilik perusahaan.

2. Mempelajari dokumen transaksi dan laporan laporan yang telah dipergunakan selama ini di Apotek Andinna 

3. Studi kepustakaan yang berkaitan dengan masalah ini.

1.5 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Sistematika penulisan karya tulis ini secara keseluruhan adalah sebagi berikut:
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Merupakan pendahuluan yang membahas tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah ,metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II 
SISTEM PENGOLAHAN DATA OBAT DI APOTEK ANDINNA KLATEN
Bab ini berisi tentang tinjauan umum dan pengolahan data pembelian dan penjualan obat.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Bab ini membahas diagram alir perancangan sistem yang dibuat, penjelasan sistem, serta spesifikasi basis data yang dibutuhkan, sitem pendukung serta perancangan masukan dan keluaran

BAB IV
PELAKSANAAN SISTEM

Pada bab ini dijelaskan spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan sistem

BAB V 
PENUTUP

Merupakan bab penutup yang berisi tentang kesimpulan dan saran guna memperbaiki dalam pengembangkan sistem.
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