INTISARI

Intisari sistem komputerisasi pengolahan data persediaan barang produksi Alphina di Toko Remaja VIP Malioboro Yogyakarta adalah pengolahan data persediaan barang yang berhubungan dengan data barang, data supplier, data pelanggan, data barang yang masuk, data barang yang keluar, dan data pemesanan barang ke supplier.

Sistem komputerisasi pengolahan data persediaan barang produksi Alphina di toko Remaja VIP Malioboro Yogyakarta membutuhkan sembilan file database, yaitu STOK.DBF, SUPPLIER.DBF, LANGGAN.DBF, ID_PESAN.DBF, DTL_PSN.DBF, IDMASUK.DBF, DTL_MSK.DBF, IDLUAR.DBF,  dan DTL_LUAR.DBF.

Dari pengolahan data tersebut dapat dihasilkan laporan-laporan yaitu daftar supplier, daftar pelanggan, daftar produk paling laris, laporan stok produk keseluruhan, laporan stok produk harus dipesan, laporan pemesanan per periode, laporan pemesan per nomor pesan, laporan pemesan per supplier, laporan barang masuk per periode, laporan barang masuk per faktur, laporan barang masuk per nomor pesan, laporan barang keluar per periode, laporan barang keluar per nomor nota, dan laporan barang keluar per pelanggan.

Tujuan pembuatan sistem ini adalah menawarkan suatu sistem pengganti kepada Toko Remaja VIP Malioboro dalam menangani pencatatan data persediaan barang, dengan maksud supaya dalam pencatatan tersebut bisa lebih akurat dan dapat menghasilkan informasi atau hasil yang lebih baik.

