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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Keberadaan perpustakaan sangat penting artinya. Baik itu lingkungan sekolah-sekolah, perguruan tinggi, instansi-instansi bahkan koleksi-koleksi pribadi yang tertata rapi sehingga untuk kemudian bisa dijadikan suatu perpustakaan. Karena dirasakan sangat penting artinya, sehingga hampir disetiap sekolah-sekolah memiliki satu perpustakaan sendiri.

 Kebutuhan akan adanya perpustakaan di SMU MUHAMMADIYAH I KLATEN semakin hari semakin berkembang. Hal ini harus disesuaikan dengan perkembangan perpustakaan, maka perpustakaan semakin memerlukan bahan-bahan koleksinya. Dengan semakin banyaknya bahan koleksi buku dan pengunjung perpustakaan sudah pasti menambah banyak pekerjaan untuk diselesaikan.

Untuk dapat menyelesaikan suatu pekerjaan dengan cepat tanpa banyak melakukan kesalahan maka sangat diperlukan suatu alat bantu. Alat bantu disini yang digunakan adalah sebuah fasilitas komputer, karena komputer sangat tepat untuk menyelesaikan suatu pekerjaan yang membutuhkan ketelitian dan melakukan proses pengolahan data dengan tepat dan cepat.

Komputer sebagai alat pengolahan data secara elektronik, komputer juga mempunyai ketelitian tinggi, daya tampung pengingat yang besar, kecepatan proses dan efisien tenaga dan waktu. Sehingga komputer pilihan yang tepat sebagai alat bantu untuk menagani masalah pengolahan perpustakaan menjadi efektif dan efisien.

1.2. Pokok Masalah

Dengan bertambahnya bahan-bahan koleksi perpustakaan dan anggota perpustakaan yang mendaftar, sudah pasti membutuhkan akan menambah banyaknya pekerjaan pelayanan terhadap pengunjung perpustakaan. Untuk itu diperlukan suatu sistem yang mampu mengolah data dalam jumlah banyak dengan cepat dan tepat. Penggunaan sistem pengolahan data yang cepat dan tepat akan mempercepat pula tugas-tugas pelayanan perpustakaan yang berkaitan dengan :

1. Tata kerja pengolahan buku

2. Pelaksanaan yang meliputi :

a. Pendaftaran anggota perpustakaan

b. Tata kerja pelayanan peminjaman buku

c. Tata kerja pelayanan pengembalian buku

d. Tata kerja penagihan keterlambatan buku

Penulis berpendapat bahwa dengan diterapkannya sistem ini pengelola perpustakaan maupun anggota perpustakaan akan memperoleh manfaat yang besar, terutama dalam hal pelayanan yang lebih cepat, efisien dan efektif, sehingga tidak menambah antrian panjang anggota perpustakaan yang ingin mendapatkan pelayanan di perpustakaan SMU MUHAMMADIYAH I KLATEN.

1.3. Batasan Masalah

Mengingat permasalahan yang ada diperpustakaan maka permasalahan yang dibahas dikhususkan mengenai masalah yang menyangkut pada :

1. Pendataan Daftar Anggota Perpustakaan

2. Pendataan Inventarisasi Buku

3. Pelayanan Peminjaman Buku

4. Pelayanan Pengambilan Buku

5. Perhitungan Denda

1.4. Tujuan Penulisan Tugas Akhir

Adapun tujuan penulisan Tugas Akhir adalah sebagai salah satu syarat untuk meraih jenjang Diploma III, dan untuk membantu tugas pelayanan bagi pengelola perpustakaan di SMU MUHAMMADIYAH I KLATEN, berupa pelayanan anggota perpustakaan, pencatatan inventarisasi buku, peminjaman buku dan pengembalian buku.

1.5. Metode Pengumpulan Data

Untuk melengkapi kelancaran dalam pembuatan karya tulis dipergunakan data secara literatur yang sesuai dengan maksud dan tujuan karya tulis, adapun data didapat dari :

1. Wawancara langsung dengan penyaji informasi dari perpustakaan SMU MUHAMMADIYAH I KLATEN.

2. Tabel serta cacatan yang ada di perpustakaan SMU MUHAMMADIYAH I KLATEN.

3. Literatur yang didapat dari studi pustaka, terutama yang berhubungan dengan masalah perpustakaan SMU MUHAMMADIYAH I KLATEN.

1.6. Sistematika Karya Tulis

Secara garis besar karya tulis ini dibagi menjadi lima bab sebagai berikut :

BAB I
  : Pendahuluan

Berisi tentang latar belakang masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II   : Landasan Teori

Berisi tentang sistem pelayanan di perpustakaan SMU MUHAMMADIYAH I KLATEN,  mekanisme sistem perpustakaan SMU MUHAMMADIYAH I KLATEN, basis data, bahasa pemrograman, perancangan masukan, perancangan keluaran dan rancangan dialog.

BAB III : Perancangan Sistem

Berisi tentang definisi sistem, sistem perangkat lunak, sistem perangkat keras, bagan alir sistem, penjelasan sistem, struktur basis data, relasi tabel, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV : Pembahasan Program

Berisi tentang spesifikasi sistem, spesifikasi program dan menjalankan program.

BAB  V : Penutup

Berisi tentang kesimpulan dan saran-saran mengenai SISTEM INFORMASI SIRKULASI BUKU DI PERPUSTAKAAN SMU MUHAMMADIYAH I KLATEN.
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