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BAB I

PENDAHULUAN


Pemeliharan pesawat terbang yang mencakup perawatan dan perbaikan mutlak dilakukan untuk menghindari kemungkinan-kemungkinan yang akan terjadi bila pesawat terbnag melakukan penerbangan..

 Komputer sebagai salah satu kemajuan dibidang teknologi sangat berperan untuk dapat mewujudkan dalam proses pengolahan data pemeliharaan pesawat terbnag yang baik. Dengan komputer diharapkan data-data yang ada dapat diolah dengan cepat, tepat dan akurat sehingga informasi yang dihasilkan juga  cepat, tepat dan akurat.

I.1 Latar Belakang


Dalam melaksanakan pemeliharaan pesawat terbang dibutuhkan suatu sistem yang terpadu sehingga menghasilkan data atau informasi yang akurat, jelas dan lengkap yang dapat digunakan oleh pimpinan dalam menentukan atau mengambil tindakan/keputusan.


Informasi Pemeliharaan Pesawat Terbang adalah informasi yang berisi tentang pelaksanaan perawatan yang mencakup bidang pemeliharaan, penggunaan sparepart dan perhitungan jam terbang, yang dilaksanakan oleh tenaga fungsional Skadron Teknik 043 Lanud Adisucipto.


Untuk mempercepat pengolahan data yang menghasilkan informasi tersebut, maka dibangun Sistem Informasi Tata Cara Pemeliharaan Pesawat Terbang dilingkungan Skuadron Teknik 043 Lanud Adisucipto Yogyakarta yang berbasis Komputer.

Dengan perangkat lunak yang akan dibangun pada proyek akhir ini diharapkan mampu memberikan pelayanan informasi dan laporan sesuai dengan kebutuhan.

I.2 Rumusan Masalah


Sistem Informasi Tata Cara Pemeliharaan Pesawat Terbang merupakan sekumpulan prosedure, perangkat lunak, perangkat keras yang berkaitan dan berintegrasi yang mampu menghasilkan informasi dalam mengani segala aktivitas kegiatan yang akan, sedang dan telah dilaksanakan oleh tenaga fungsional Skuadron Tek inik 043 Lanud Adisucipto Yogyakarta dan melaksanakan hak dan kewajibannya sebagai tenaga fungsional. Dengan informasi ini diharapkan mampu mendukung pada pengambilan keputusan dan mengevaluasi kerja yang sedang dilaksanakan.


Permasalahan yang muncul pada administrasi yang berhubungan dengan Tata Cara Pemeliharaan Pesawat adalah :

· Melakukan kegiatan administrasi yang behubungan dengan kegiatan yang dilaksanakan oleh tenaga teknisi.

· Pengolahan data pada administrasi pemeliharaan untuk menghasilkan informasi dan laporan masih ada sebagian yang dilakukan secara manual.

· Kebutuhan penyimpanan dalam struktur basis data untuk kemudahan pencarian dan pelayanan data.

I.3 Tujuan Perancangan


Tujuan yang hendak dicapai dalam perancangan aplikasi ini adalah sebagai berikut :

1. Untuk mempermudah proses administrasi dan pengawasan yang dilaksanakan oleh tenaga fungsional Skuadron Teknik 043.

2. Untuk mempermudah penghitungan usia sparepart dan jam terbang pesawat.

I.4 Batasan Masalah


Perancangan sistem informasi ini akan membahas dan mencakup kegiatan pemeliharaan pesawat terbang yang dilaksanakan oleh tenaga fungsional SkuadronTeknik 043 dilingkungan Skuadron Teknik 043 lanud Adisucipto Yogyakarta, melakukan penghitungan atas usia jam terbang pesawat yang akan menghasilkan tindakan yang harus dilaksanakan selanjutnya.

1.5 Metode pengumpulan data

Secara garis besar ada 2 metode yang dipakai dalam pengumpulan data ,dengan cara mengklasifikasikan data yaitu :

1. Data yang diperoleh dari bagian administrasi :

a) Interview atau tanya jawab dengan tenaga administrasi dan pegawai yang memakai informasi tersebut.

b) Observasi yaitu dengan mengumpulkan data-data laporan yang diperlukan dalam perancangan sistem.

2. Mengumpulkan data-data dan referensi dari perpustakaan.

1.6 Sistematika penulisan

BAB I
PENDAHULUAN

Berisikan hal-hal yang menjadi latar belakang masalah, rumusan masalah,  tujuan penulisan, batasan masalah, metode pengumpulan data serta sitematika penulisan.


BAB II
SISTEM INFORMASI TATA CARA PEMELIHARAAN PESAWAT  TERBANG DI SKUADRON TEKNIK 043 LANUD ADISUCIPTO YOGYAKARTA.



Berisikan sekilas tentang Skuaron Teknik 043 Lanud Adisucipto ,tata cara pemeliharaan , dan penghitungan usia jam terbang pesawat.


BAB III
PERANCANGAN SISTEM



Berisikan tentang uraian struktur berkas, gambar sistem, diagram ER, perancangan Keluaran dan sistem pendukung yang ada.


BAB IV
PELAKSANAAN PROGRAM



Menguraikan bagaimana program harus dijalankan serta spesifikasi dalam program tersebut.


BAB V
PENUTUP



Menguraikan mengenai kesimpulan dari hasil kerja dan saran untuk pengembangan sistem selanjutnya


Lampiran-lampiran


