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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang


Peran serta teknologi dalam dunia usaha terus berkembang, baik dimasa sekarang maupun di masa yang akan datang. Teknologi sangat dibutuhkan dalam dunia usaha terutama teknologi komputer. Komputer merupakan salah satu teknologi yang ikut berperan untuk kemajuan dan keberhasilan suatu usaha, dimana komputer digunakan untuk pengolahan data dalam bidang akuntansi maupun dibidang yang lain. Disamping didukung oleh teknologi yang memadai diperlukan juga sumber daya manusia yang potensial, semua itu saling behubungan untuk mencapai keberhasilan.

Setiap perusahaan terdapat suatu pencatatan-pencatatan, seperti pencatatan keuangan, pembelian, penjualan dan masih banyak lagi. Jika terjadi transaksi pembelian dan transaksi penjualan maka akan berpengaruh pada persediaan dan itu memerlukan pencatatan yang akurat. Pencatatan tersebut akan mempermudah dalam mendapatkan informasi mengenai maju mundurnya perusahaan dengan cepat.

Dalam proses pencatatan data, tidak semua data yang diperoleh bisa langsung dipakai oleh pemakai data, ada beberapa data yang perlu mendapatkan pengolahan terlebih dahulu baru kemudian bisa digunakan. Untuk melakukan pengolahan data tersebut maka dibutuhkan alat bantu yang cepat dan dibutuhkan beberapa unsur lain yang saling berkaitan dalam pengoahan data. Unsur-unsur tersebut adalah alat pengolahan atau perangkat keras (hardware), sistem pengolahan atau perangkat lunak (software), dan pengolah data atau operator (brainware). Dan dalam melakukan pencatatan persediaan barang dagangan di toko Columbia masih menggunakan perhitungan secara manual maka diperlukan suatu alat untuk mempercepat proses perhitungan. Alat yang dibutuhkan yaitu komputer, dengan komputer akan memepermudah dalam penghitungan persediaan atau penghitungan yang lain  secara komputerisasi. Berdasarkan kondisi tersebut maka tugas akhir ini membahas tentang “Pengolahan  Persediaan Barang Dagangan dengan Metode FIFO di Toko Columbia Wonosari”.
1.2 Maksud
Maksud dari tugas akhir ini adalah “pengolahan persediaan barang dagangan dengan metode FIFO di Toko Columbia Wonosari”.

1.3 Tujuan

Tujuan dari penulisan tugas akhir ini antara lain:

1. Untuk memberikan masukan pada Toko Columbia dalam melakukan perhitungan persediaan barang dagangan.

2. Untuk memaksimalkan kinerja yang ada sehingga bentuk manualisasi dapat diatasi untuk mencapai hasil yang baik, lebih cepat dan lebih efisien.

1.4 Batasan Masalah

Dalam penyusunan tugas akhir ini penulis membatasi pada masalah pengolahan persediaan dalam proses, bertambahnya persediaan karena adanya pembelian dan berkurangnya persediaan karena adanya penjualan dan daftar-daftar persediaan barang dagangan dengan menggunakan metode FIFO. Retur dalam pengolahan ini (retur pembelian dari retur penjualan) dan potongan harga tidak dibahas.
1.5  
Sistematika Penulisan 

Untuk lebih mempermudah dalam penyusunan tugas akhir ini, maka dibuat sistematika penulisan sebagaimana berikut:

1. BAB  1: PENDAHULUAN

Pada bab ini menjelaskan tentang latar belakang, maksud, tujuan, batasan masalah,  dan sitematika penulisan.

2. BAB  2: LANDASAN TEORI

Pada bab ini menjelaskan tentang gambaran umum, klasifikasi pesediaan, basis data, HTML, PHP,  MySQL.


3. BAB  3: ANALISIS DAN PERANCANGAN 
Pada bab ini menjelaskan tentang analisis dan perancangan sistem, definisi sistem, perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (software) yang dipakai, rancangan basis data, relasi tabel, flowchart sistem, rancangan input dan rancangan output.
4.
BAB  4: HASIL DAN PEMBAHASAN 

Pada bab ini menjelaskan tentang jalannya program, serta hasil yang diproses  dan tampilan halaman .


5. BAB  5: KESIMPULAN DAN SARAN 
Pada bab ini menjelaskan kesimpulan serta saran-saran mengenai pengembangan program.
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