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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1.  LATAR  BELAKANG  MASALAH

 Dengan berkembangnya teknologi dewasa ini, banyak perusahaan yang mencoba mengganti sistem manual yang selama ini dipakai dengan sistem yang baru yang berbasis komputerisasi karena komputer sudah merupakan kebutuhan disegala bidang usaha. Salah satunya yaitu pengolahan data akuntansi yang bertujuan untuk mempermudah dan membantu berbagai kegiatan perusahaan dalam mengatasi keterbatasan kemampuan manusia dalam memecahkan persoalan khususnya dalam bidang akuntansi keuangan, untuk menangani secara khusus transaksi-transaksi yang terjadi secara benar dan akurat serta dapat mengefisienkan waktu.

Dalam suatu perusahaan banyak sekali terjadi transaksi-transaksi keuangan salah satunya yaitu apabila suatu perusahaan yang organisasinya telah dibagi-bagi  menjadi pusat-pusat laba, transfer barang atau jasa antar pusat laba tersebut akan menimbulkan masalah yaitu penentuan harga transfer.  Masalah itu timbul karena masing – masing pusat laba diukur kinerjanya berdasarkan laba, sehingga setiap transfer barang atau jasa antar pusat laba akan berdampak terhadap laba masing-masing pihak yang terkait.

Dengan adanya masalah tersebut maka penulis akan merancang dan mengimplementasikan pengolahan data yang berbasis komputerisasi dengan judul, “ SISTEM KOMPUTERISASI UNTUK PENENTUAN HARGA TRANSFER “.

1.2.  POKOK MASALAH

Berdasarkan latar belakang masalah diatas, penentuan harga transfer terjadi pada perusahaan yang organisasinya dibagi menjadi beberapa divisi yang disusun menurut pusat-pusat  laba dan antar pusat-pusat laba yang dibentuk tersebut terjadi transfer barang atau jasa, karena setiap divisi diukur kinerjanya atas dasar laba yang diperoleh masing-masing. Maka penulis akan membuat suatu sistem komputerisasi untuk menangani penentuan harga transfer  dengan  permasalahan yaitu sebagai berikut :

1. Dasar yang digunakan sebagai landasan penentuan harga transfer yaitu berdasarkan biaya dan harga pasar.

2. Besar laba yang diperhitungkan dalam harga transfer.

1.3.  BATASAN MASALAH


Dalam penulisan tugas akhir ini, masalah hanya dibatasi dengan pembuatan Sistem Komputerisasi Untuk Penentuan Harga Transfer berdasarkan atas dasar yang digunakan sebagai landasan yaitu penentuan harga transfer berdasarkan Biaya ( Cost-Based Transfer Pricing) adalah biaya penuh dengan menggunakan pendekatan  Full Costing.

1.4. TUJUAN PENULISAN

Adapun tujuan dari penulisan tugas akhir ini adalah sebagai berikut 

1.  Untuk memanfaatkan komputer sebagai media pengolahan data sehingga mendapatkan informasi dalam bentuk laporan keuangan yang benar dan akurat sehingga dapat meningkatkan efisiensi dan efektifitas kerja.

2.  Untuk menerapkan  berbagiai teori yang  diterapkan selama kuliah .

3.  Untuk mengimplementasikan program yang akan dirancang dalam bentuk  pengolahan data dimana akan  mempermudah dalam penghitungan  harga transfer. 

1.5. SISTEMATIKA PENULISAN

Dalam penulisan tugas akhir ini disusun menjadi lima bab, adapun sistematikanya adalah sebagai berikut :

BAB I

PENDAHULUAN


Pada bab ini berisi suatu permasalaha dimana didalamnya membahas tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan dan sistematika penulisan.

BAB II

LANDASAN TEORI


Dalam bab ini berisi tentang penjelasan dari obyek yang akan dibuat yaitu gambaran singkat tentang harga transfer dan faktor-faktor lain yang mempengaruhi serta tool atau bahasa pemrograman yang akan dipakai yaitu pemrograman java  dan database postgreSQL dan JDBC  postgreSQL.

BAB III

ANALISIS DAN PERANCANGAN


Pada bab ini berisi tentang analisis dan perancangan sistem secara lengkap mulai diagram alir sistem, hubungan antar tabel perancangan basisdata dan desain masukan serta desain keluaran.

BAB IV
HASIL DAN PEMBAHASAN


Dalam bab ini akan menguraikan bagaimana cara menjalankan sistem yang ada sehingga dapat menghasilkan suatu informasi yang sesuai dengan yang diperlukan.

BAB V

PENUTUP


Pada bab ini menjelaskan tentang hasil akhir dari pembuatan tugas akhir yang terdiri dari kesimpulan dan saran.
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