BAB V

PENUTUP

V.I. Kesimpulan.

Komputer adalah suatu alat elektronik yang sudah tidak asing lagi, khususnya dalam dunia kota. Bagi mereka yang bergelut dalam dunia bisnis pasti memanfaatkan kerja komputer, untuk menangani masalah.Dengan begitu penyajian data survey dapat 

1. Tersaji dengan rapi untuk setiap laporannya, serta keakuratan informasi terjamin.

2. Mudah dalam meneliti, menilai, serta pengecekan data yang sudah tersimpan.

3. Penyimpan data yang aman, pengolah informasi yang akurat, penyajian pelayanan tepat waktu dan sesuai dengan kebutuhan, serta masih banyak lagi kelebihan komputer.

Dengan begitu memungkinkan manfaatkan perkembangan tekhnologi, berguna dengan profesi dan mendukung kelancaran proses, serta kelancaran membantu pengambilan keputusan yang tepat dan akurat.

V.2. Saran.

Suatu bentuk apapun pasti ada kelebihan dan kekurangan, seperti halnya dengan program dan susunan karya tulis ini. Tidak perlu penjelasan yang melebihkan, karena semua bentuk tiap tahun pasti ada perubahan bersifat maju dan dapat diterima kehadirannya. Dan perlu ditegaskan, bila memperbaiki sesuatu hendaklah mengerti betul tentang hal yang akan dperbaiki, dan bila ingin membuat baru hendaklah lebih mengerti dari sekedar mengerti.
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