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· Kedua orang tuaku Tercinta yang selalu memberikan dorongan untuk terus maju dan jangan gampang menyerah. Doa yang selalu mereka panjatkan untuk keberhasilan dan kesuksesan aku.
· Adikku Heru Yang selalu memberikan dukungan dan semangat.agar aku harus terus berusaha dan jangan menyerah.
· Sobat - sobatku yang bernaung dalam Komunitas 153 dan Cruwink Community yang tidak bosen – bosen memberikan aku semangat supaya terus berusaha untuk segera menyelesaikan Tugas Akhir aku yang sempat tidak terurus… “You are my Best Friend”…. 

· Dan untuk semua sobat – sobat seperjuangan aku , baik dari Jurusan MI, TI, SI, TK ataupun KA yang tak bisa Aku sebutkan satu-persatu. “Terima kasih kawan, tanpa kalian aku bukanlah apa – apa”.
· Arie, Iant, Dwie, Eko, Gina dan semua komunitas  MI-B4 2002, “ I Love U All”. 
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“PERUBAHAN TIDAK AKAN TERJADI BEGITU SAJA, KALAU DARI DIRI KITA SENDIRI TIDAK MENGINGINKAN PERUBAHAN ITU TERJADI “..
“Kebodohan dan kemalasan akan terus menggerogoti kita selama tidak ada keinginkan untuk mengusir atau membuang kebodohan dan kemalasan itu sendiri, tanpa ada campur tangan dari orang lain”
“Hari ini adalah masa lalu yang akan kita kenang pada masa yang akan datang, dan hari esok adalah masa depan yang akan kita jelang dengan perjuangan”…
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