3

BAB I

PENDAHULUAN

1.1 
Latar Belakang Masalah

Era komputerisasi di abad ini sudah menjalar hampir di semua perusahaan besar maupun kecil, baik yang di kota besar maupun kecil. Dengan adanya fasilitas komputer memungkinkan suatu pekerjaan yang dulunya dikerjakan dengan perhitungan manual, sekarang dapat dikerjakan dengan mudah berkat bantuan komputer.

VICTORY Health and Fitness merupakan salah satu tempat kebugaran yang ada di Yogyakarta tidak ingin ketinggalan dalam menyediakan informasi yang cepat, tepat, akurat dan memuaskan bagi semua yang memerlukan informasi khususnya tentang aktifitas dan olahraga yang ada di VICTORY Health and Fitness Yogyakarta.

Semakin bertambahnya anggota baru dari tahun ke tahun menyebabkan bertambah besar volume data dan semakin kompleks macam datanya. Alternatif pemecahan persoalan pengolahan data tersebut digunakannya komputer sebagai pengolah data aktifitas anggota fitness dengan pertimbangan, yaitu :

1. Efisiensi waktu, kemudahan pelayanan dan ketelitian dalam pengolahan data.

2. Keamanan data akan lebih terjamin.

1.2 Pokok Masalah

Permasalahan yang akan dibahas adalah membangun sistem komputerisasi pengolahan data administrasi di VICTORY Health and Fitness Yogyakarta.

1.3 Batasan Masalah

Mengingat banyaknya bidang permasalahan yang ditangani di VICTORY Health and Fitness, dan kemampuan serta keterbatasan waktu yang tersedia, di dalam karya tulis ini akan dibahas dalam hal aktifitas anggota fitness, dan masalah-masalah yang berhubungan dengan administrasi keanggotaan yaitu laporan kemajuan anggota, masalah presensi/kehadiran anggota yang selanjutnya akan dapat ditentukan anggota yang sering berlatih.

1.4 Tujuan Karya Tulis

Untuk membuat perangkat lunak membantu mengatasi permasalahan pengolahan data aktifitas anggota fitness di Victory Health and Fitness Yogyakarta.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Ada beberapa metode yang digunakan dalam pengumpulan data dan informasi yang diperlukan dalam karya tulis ini antara lain :

1. Wawancara langsung dengan pihak yang terkait dengan penulisan karya tulis ini.

2. Study kepustakaan yang ada kaitannya dengan permasalahan ini.

1.6  Sistematika Karya Tulis

Agar penulisan karya tulis ini memenuhi persyaratan sebagai karya tulis ilmiah, maka perlu diuraikan mengenai sistematika sebagai berikut :
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Dalam bab ini akan diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II
AKTIFITAS ANGGOTA DI VICTORY HEALTH AND FITNESS

Dalam bab ini akan diuraikan mengenai tinjauan umum, dan VICTORY HEALTH AND FITNESS tersebut serta mekanisme kerja yang ada.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM KOMPUTERISASI DATA AKTIFITAS ANGGOTA FITNESS DI VICTORY HEALTH AND FITNESS YOGYAKARTA

Dalam bab ini akan di uraikan mengenai gambaran sistem secara singkat, bagan alir sistem, pendukung sistem perangkat keras dan perangkat lunak.

BAB IV
PELAKSANAAN PROGRAM

Pada bab ini dijelaskan tentang spesifikasi program dan pengoperasian program.

BAB V
PENUTUP

Dalam bab ini berisi kesimpulan, saran-saran, daftar pustaka dan lampiran.
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