Halaman Persembahan

· Puji syukur kepada Allah SWT atas segala karunia, rahmat, dan hidayahNya sehingga Tugas Akhir ini dapat  selesai tepat waktu. 

· AYAH dan IBU serta kakak yang sangat saya hormati dan saya cintai karena dukungan dari merekalah saya dapat menyelesaikan Tugas akhir ini dengan baik. 
· Kakek dan Nenek yang telah mendidikku dari kecil dan dari merekalah saya mendapat suatu pelajaran tentang makna hidup ketika jauh dari orang yang paling aku sayangi dan hormati yaitu Ayah dan Ibu serta Kakak.
· PAMAN dan BIBIKU yang sangat menyayangiku dan mereka telah banyak membantuku (Paman edi Dan Bibi Lina)  yang sangat aku sayangi.
· Adik – Adikku (Wiwin dan Masya) yang sangat aku cintai dan aku sayangi.
· Pak Bambang P.D.p, s.Kom, S.E, Akt., MMSI selaku Dosen pembimbing sekaligus ketua jurusan Komputerisasi Akuntansi terima kasih telah banyak membimbing saya dalam penyelesaian karya tulis ini.
· Kakakku Jopy and Tom yang telah banyak memberi aku semangat ketika aku dalam keadaan kesusahaan dan menjadi panutan untuk mencari pacar karena dia adalah seorang yang  play boy abizzzzzzzz..
· Yudie and Agus yang selama telah banyak membantu aku, kamu emang teman terbaikku untuk selamanya.

· Dwi Samso A.md., Moses, Mas Marlon, Tito key, Ana Cikud dan Wahyu yang banyak membantu doa dan memberi semangat tiada henti – hentinya. Thank’s yooooo…

· Teman terbaikku dari semester 1 yang menemani dalam keadaan susah dan senang tanpa mengeluh padahal aku sangat cerewet ama dia tapi dia sangat sabar dan setia menemaniku ( Guntur Tri Asmara ) makasih yo dab!!!!!!!

· Teman – temanku yang sudah berjasa membantu aku untuk menyelesaikan tugas akhir ( Putra, Dodi, Dedet, Rifki, Andri, Vilia, Handono, Sigit ) makasih banyak yooooooooooooooooo!!!!!

· Semua temen – temenku  yang sudah seperti saudara sendiri yaitu anak – anak kos (Tito, Juven, Jufri, Arifin, Wahyu, Azis, Yudie, Budie, Rieko, Kiki, Bahut and si nenek sihir Anastasia).
· Semua teman-teman  termasuk anak-anak kos Puri Handayani yang telah banyak membantu dalam penyusunan Tugas Akhir ini, makasih banyak yoooooooo!!!!!!!

· Teman-temanQu    jurusan Komputerisasi Akuntansi  2004 yang sangat aku sayangi dan aku cintai walaupun mereka kadang agak nyebelin. For temen curhat ku GHina, Endah, Wulan, Iin, Neni. Thank’s ya atas semua yang telah kalian berikan padaku.
· Buat orang yang paling aku benci sedunia kamu juga telah banyak membantu aku untuk cepat lulus kuliah dan cepat dalam menyelesaikan tugas akhir ini. Aku akan membuktikan kepada kamu wahai orang sombong bahwa aku bukan orang rendah dan bodoh seperti  yang engkau piker selama ini ( orang ini tidak akan aku sebutkan namanya karena aku akan melupakannya dan aku akan menghilangkan dari pikiranku, dia adalah salah satu paman dan bibiku ).
MOTTO

· Kegagalan adalah keberhasilan yang tertunda karena kau kurang berusaha untuk mendapatkan keberhasilan itu.

· Janganlah kamu sampai melupakan tuhanmu karena kamu tidak akan pernah berhasil dalam mendapatkan yang kamu inginkan.
· Syukurilah apa yang sudah kamu punya jangan ada sedikitpun penyesalan karena itu adalah anugrah dariNya.
· Dendam adalah suatu semangat yang akan membantu dan mendorong kita untuk menjadi lebih dari yang kita miliki.
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