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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1
 LATAR BELAKANG 
Dengan berkembangnya pembangunan yang sudah pesat  ini, maka sangat besar pengaruhnya baik dibidang informasi dan teknologi komputer maupun diberbagai bidang lainnya. Dengan kemajuan dalam bidang ilmu informatika dan teknologi komputer ini membawa dampak positif bagi manusia maupun bagi perkembangan ilmu – ilmu yang lainnya. Dewasa ini dimana setiap orang memerlukan suatu hasil dari pekerjaan secara cepat,tepat dan akurat terutama dalam pengolahan data, baik, dalam bentuk laporan maupun data – data yang dapat menghasilkan informasi yang kita inginkan. 

Selama ini  Bugisan Adenium Nursery,Yogyakarta melakukan pengolahan data keuangan secara manual yaitu dengan mencatat setiap transaksi dengan menggunakan buku besar. Hal ini menyebabkan informasi keuangan yang dihasilkan kurang konsisten dan sering mengalami keterlambatan dalam penyusunan laporan keuangan,seperti data barang,data supplier,harga beli dan harga jual.

Mengingat betapa pentingnya penggunaan sistem penjualan pada Bugisan Adenium Nursery,Yogyakarta sehingga sangat diperlukan pengolahan data yang benar-benar dapat menangani sistem penjualan tunai tersebut.
1.2
 POKOK MASALAH


Dari uraian latarbelakang diatas,dapat diketahui bahwa Bugisan Adenium Nursery,Yogyakarta belum menggunakan sistem informasi untuk mengolah data keuangan dan menghasilkan informasi keuangan.Pokok permasalahan yang dibahas pada karya tulis ini mengenai “Sistem Penjualan Tunai di Bugisan Adenium Nursery,Yogyakarta.
1.3
 BATASAN MASALAH


Mengingat kompleknya permasalahan di Bugisan Adenium Nursery,Yogyakarta.Maka pembahasan ditekankan pada masalah pengolahan data barang,data supplier,daftar barang,harga beli dan harga jual.

Selain itu,sistem penjualan ini dibuat khusus untuk Bugisan Adenium Nursery yang berada di Yogyakarta dan tidak bisa digunakan di Nursery lainnya.Dalam karya tulis ini tidak akan dibahas mengenai retur pembelian dan retur penjualan barang serta cara pembelian dan penjualan barang dilakukan dengan cara tunai. Maka dari sistem tersebut  laporan yang dihasilkan yaitu :

1.Laporan data barang

2.Laporan barang per jenis 

3.Laporan stok barang


4.Laporan data supplier

5.Laporan seluruh pembelian

6.Laporan nota pembelian 

7.Laporan pembelian per periode

8.Laporan seluruh penjualan

 9.Laporan nota penjualan 

10.Laporan penjualan per periode

1.4
 MAKSUD DAN TUJUAN

         Adapun maksud dan tujuan dari pengambilan masalah tentang Sistem Penjualan tunai di Bugisan Adenium Nursery ini adalah untuk mempermudah dalam hal memberikan informasi secara cepat,tepat dan akurat  tentang penjualan tunai baik dari pemrosesan data sampai dengan melaporkan hasil keuangan.
1.5
 SISTEMATIKA PENULISAN 

Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB 1  PENDAHULUAN

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah,pokok masalah,batasan masalah, maksud dan tujuan penulisan, dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB 2  LANDASAN TEORI

Pada bab ini diuraikan sekilas mengenai sejarah singkat tentang Bugisan Adenium Nursery,konsep dasar sistem penjualan tunai, konsep perancangan basis data dan  bahasa pemrograman yaitu PHP ,dengan menggunakan database MySQL.
BAB 3  ANALISIS DAN PERANCANGAN
Pada bab ini diuraikan tentang perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan dan struktur file basis data yang digunakan. Selain itu diuraikan juga tentang relasi antar table,diagram alir system,perancangan bentuk masukkan dan keluaran.
BAB 4  IMPLEMENTASI 
Pada bab ini diuraikan tentang spesifikasi program, penjelasan program dan langkah-langkah menjalankan program.
BAB 5  KESIMPULAN DAN SARAN
Pada bab ini diuraikan tentang kesimpulan dari karya tulis dan saran.
LAMPIRAN

Pada lampiran ini berisi listing dan keluaran atau output dari program.






PAGE  

