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BAB  II

TINJAUAN UMUM

Rumah Sakit Pringadi Kabanjahe adalah rumah sakit yang beralamat di Jalan Merdeka No. 179 Kabanjahe Medan Sumatra Utara, yang merupakan suatu institusi pelayanan kesehatan yang memberikan pelayanan kesehatan kepada segenap lapisan masyarakat.

Instansi rawat jalan adalah salah satu unit yang ada di Rumah Sakit Pringadi Kabanjahe, yang bertugas melayani kepentingan pasien yang akan berobat jalan (pasien poliklinik).

Instansi Rawat Jalan merupakan unit penyelenggara teknis dibawah direktur yang menyelenggarakan asuhan keperawatan untuk menunjang kegiatan pelayanan medis bagi pasien yang tidak gawat dan darurat yang selanjutnya disebut pasien rawat jalan. 

Tugas instalansi rawat Jalan menitikberatkan pada penatalaksanaan operasional pada kegiatan pelayanan berupa menyediakan sumber daya baik tenaga, sarana, prasarana, peralatan, obat, tempat dan ketentuan atau kebijaksanaan untuk memperlancar pelaksanaan kegiatan pelayanan medis dan asuhan keperawatan pasien rawat jalan. Dalam melaksanakan tugasnya instalansi rawat jalan dapat dikoordinasi dengan instalansi atau unit kerja lain terkait, sehingga penatalaksanaan pasien rawat jalan di Rumah Sakit Pringadi Kabanjahe dapat berdayaguna  dan berhasilguna.

Kegiatan instalansi rawat Jalan meliputi manajemen sumber daya rumah sakit dan asuhan keperawatan yang menunjang pelayanan medis dalam rangka mewujudkan fungsi pelayanan kesehatan rumah sakit kepada masyarakat. Dalam prakteknya pelayanan yang dilakukan sehari-hari masih terkesan lamban, karena pengolahan data masih dikerjakan secara manual, mengingat setiap hari semakin banyak data  yang diolah dan semakin kompleks permasalahannya yang harus ditangani. Apabila hal ini masih dikerjakan secara manual tentunya akan timbul kesulitan yang akan mengganggu kelancaran kerja dan tidak efisiennya waktu yang digunakan.

Sehubungan hal tersebut di atas, serta untuk mendapatkan informasi yang tepat waktu dan akurat, maka sudah sepantasnya unit rawat jalan Rumah Sakit Pringadi Kabanjahe, menggunakan suatu sistem otomatis yang disebut komputerisasi. 

II.1. Tahap Pengolahan Data 
Pada tahap ini semua data yang telah diolah secara manual akan direkam ke dalam komputer. Kemudian akan dimuat tabel data yang mendukung dalam pengolahan data tersebut. Dalam tahap ini dilakukan pembaharuan data yang meliputi penambahan data, pengeditan data serta penghapusan data yang sudah tidak relevan lagi dengan keadaan sekarang. Ini dilakukan apabila data yang sudah ada tidak digunakan lagi karena sudah tidak sesuai dengan kondisi saat ini.
Pada Sistem Informasi Pengolahan Data Pasien Rawat Jalan Di Rumah Sakit Pringadi Kabanjahe ini, melibatkan lima tabel yaitu tabel dokter, poliklinik, pasien, diagnosa dan tabel resep. 

II.2. Tahap Pembuatan Laporan

Pada tahap pembuatan laporan ini data yang sudah dimasukkan ke dalam lima tabel tersebut di atas akan diolah atau digunakan untuk menghasilkan laporan yang diperlukan dan relevan dengan kebutuhan saat ini. Semua hasil laporan diperoleh dari kelima tabel yang sudah disimpan dalam komputer atau disk. Laporan atau informasi akan ditampilkan di layar dan bisa cetak ke kertas melalui printer. 
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