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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang Masalah
Teknologi yang berkembang dengan sangat pesat, salah satunya adalah komputer yang dapat difungsikan sebagai alat pengolah data. Komputer mempunyai peranan penting dalam meyelesaikan suatu pekerjaan yang menuntut kinerja suatu perusahaan untuk lebih memanfaatkan teknologi yang membutuhkan ketepatan dan kecepatan guna mendapatkan informasi yang dibutuhkan oleh perusahaan.
Seiring dengan perkembangan zaman yang sangat berpengaruh dengan perkembangan teknologi, dan ilmu pengetahuan yang mengalami kemajuan yang sangat pesat terutama dibidang komputer. Hasil yang dicapai dalam bidang ini mengakibatkan banyaknya perubahan penerapan suatu sistem informasi yang tidak lepas dari penggunaan alat yang sanggup mengatasi kelemahan dalam hal penggunaan.

Dengan menggunakan komputer permasalahan yang terdapat pada perusahaan khususnya yang mencakup data keuangan, misalkan data penjualan, dapat diselesaikan dengan baik dan teliti, serta informasi yang dihasilkan dari pengolahan data dengan komputer diharapkan akan lebih cepat, dan akurat dibandingkan dengan menggunakan cara manual.

Penerapan aplikasi komputer  sebagai media informasi telah diterapkan, tetapi masih belum memaksimalkan pemanfaatan teknologi yang ada.
1.2
Maksud 

Berdasarkan latar belakang masalah diatas, maka pembuatan karya tulis ini dimaksudkan untuk mengimplementasikan suatu teknologi yang dapat membuat aplikasi sistem komputerisasi pengolahan data penjualan tunai, dan mengetahui faktor-faktor yang harus diperhatikan untuk menciptakan suatu laporan keuangan yang memadai atas penerimaan kas dari penjualan tunai. 

1.3
Tujuan 

Tujuan penyusunan karya tulis ini adalah untuk mempermudah dalam memberikan informasi-informasi mengenai penjualan tunai baik dalam pencatatan transaksi maupun pelaporan transaksi

1.4
Batasan Masalah 


Agar pembahasan lebih terfokuskan dan tidak menyimpang dari tujuan, maka penulis membatasi masakah hanya pada pemrosesan data untuk penjualan tunai saja maka data yang diperlukan yaitu: 
1. Data pembeli.

2. Data transaksi penjualan.

3. Data barang
Dari data yang telah diproses diatas akan memperoleh output atau keluaran yang berupa laporan-laporan diantaranya adalah sebagai berikut:

1. Daftar Pembeli

2. Daftar Pegawai

3. Daftar Penjualan

4. Laporan Rugi Laba Penjualan

5. Nota Penjualan

6. Faktur Penjualan

1.5
Sistematika Tugas Akhir

Sistematika penulisan karya tulis  ini terdiri atas beberapa bab atau sub pokok bahasan sebagai berikut:
BAB 1
PENDAHULUAN

Pada bab ini Menguraikan tentang latar belakang masalah, maksud dan tujuan, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB 2 
LANDASAN TEORI

Pada bab ini diuraikan tentang sejarah singkat tentang took Anugrah serta prosedur komputerisasi penjualan tunai. konsep perancangan basis data dan diagram arus data serta bahasa pemrograman. 

BAB 3
ANALISIS DAN PERANCANGAN 

Pada bab ini diuraikan tentang perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, diagram arus data dan struktur file basis data yang digunakan.
Selain itu diuraikan pula tentang relasi antar tabel, diagram alir sistem, perancangan bentuk masukan dan keluaran.

BAB 4 
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini diuraikan tentang spesifikasi program, algoritma pembuatan program dan contoh prosedur yang digunakan.

BAB 5
KESIMPULAN DAN SARAN
Pada bab ini diuraikan tentang kesimpulan dari karya tulis dan saran-saran.
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