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BAB 2
LANDASAN TEORI

2.1
Sejarah Singkat PT CENTRAL PLOTTER INDONESIA

PT Central Plotter Indonesia yang berdiri sejak 10 Januari 2004 adalah merupakan badan usaha yang bergerak dalam bidang penjualan barang-barang yang berkaitan dengan teknologi informasi atau alat-alat perkantoran, seperti Notebook, Plotter, Mesin Cetak, Mesin Foto Coppy, Papper dsb. Perusahaan hanya melayani pembelian secara tunai saja. Persediaan barang yang ada di perusahaan jumlah dan macamnya hanya barang-barang tertentu saja, dan untuk barang yang lain akan dipesan kepada suplier apabila ada permintaan dari pembeli.  

Semakin berkembangnya badan usaha ini karena banyaknya transaksi  yang terjadi maka diperlukan suatu sistem yang baru dalam mambuat atau mencatat transaksi yang terjadi, agar lebih mudah dan dapat mengefisiensi waktu
2.2
Sistem Pembelian

Pembelian dilakukan apabila terdapat pembeli yang akan melakukan transaksi pembelian, maka perusahaan akan memesan kepada distributor untuk barang tersebut setelah adanya Purchase Order atau kesepakatan oleh kedua belah pihak.  

2.3
Sistem Penjualan

Penjualan di PT Central Plotter Indonesia terjadi apabila ada customer yang mengirimkan Purchase Order / Surat pemesanan barang, apabila customer telah mnyetujui harga yang ditawarkan maka customer diharuskan membayar terlebih dahulu sehingga barang bisa dikirim. Dalam transaksi penjualan terdapat faktur penjualan rangkap 3 (tiga) yaitu: 

Asli 
: untuk pembeli, diserahkan apabila pembayaran sudah dilakukan

Coppy 1
: untuk bagian accounting 

Coppy 2
: sebagai arsip

Bagian gudang akan menyiapkan barang apabila ada Sales Order dari marketting yang telah disetujui oleh pimpinan, apabila barang ready stock maka barang langsung dikirim oleh bagian pengiriman dengan disertai surat jalan (rangkap 3 (tiga)):

Asli

: untuk penerima barang

Coppy 1
: untuk bagian accounting

Coppy 2 
: untuk bagian gudang

2.4
Data

Sumber informasi adalah data. Data merupakan bentuk jamak dari bentuk tunggal datum atau data-item. Data adalah kenyataan yang menggambarkan suatu kejadian-kejadian dan kesatuan nyata (Jogiyanto, 1999: 8)*. Kejadian-kejadian adalah sesuatu yang terjadi pada saat tertentu. Data merupakan bentuk yang masih mentah yang belum dapat bercerita banyak, sehingga perlu diolah lebih lanjut. Data yang diolah melalui suatu model menjadi informasi, penerima kemudian menerima informasi tersebut, membuat suatu keputusan dan melakukan tindakan, yang berarti menghasilkan suatu tindakan yang lain yang akan membuat sejumlah data kembali. Data tersebut akan ditangkap sebagai input, diproses kembali lewat suatu model dan seterusnya membentuk suatu siklus yang disebut dengan siklus informasi atau siklus pengolahan data.

2.5
Konsep Basis Data

Satu Database Management System (DBMS) berisi satu koleksi data yang saling berelasi dan satu set program untuk mengakses data tersebut. Jadi DBMS terdiri dari Database dan Set Program Pengelola untuk menambah data, menghapus data, mengambil dan membaca data. 

Database adalah kumpulan field-field yang saling berelasi, relasi tersebut biasa ditunjukkan dengan kunci dari tiap file yang ada. Satu database menunjukkan satu kumpulan data yang dipakai dalam satu lingkup perusahaan ataupun instansi.

Dalam satu field terdapat record-record yang sejenis, sama besar, sama bentuk, merupakan satu kumpulan entity yang seragam. Satu record terdiri dari field-field yang saling berhubungan untuk menunjukkan bahwa field tersebut dalam satu pengertian yang lengkap dan direkam dalam satu record. Untuk menyebut isi dari field maka digunakan atribute atau merupakan judul dari satu kelompok entity. Entity adalah suatu objek yang nyata dan akan direkam. 

Set program pengelola merupakan satu paket program yang dibuat agar memudahkan dan mengefisiensikan pemasukkan atau perekaman informasi dan pengambilan serta pembacaan informasi ke dalam database.

Definisi Dalam Basis Data: 
a. Entity adalah orang, tempat, kejadian atau konsep yang informasinya direkam. 

b. Attribut, setiap entity mempunyai atribut atau sebutan untuk mewakili suatu entity.

c. Data value adalah data actual atau informasi yang disimpan pada tiap data elemen atau atribut.
d. Record/Tuple adalah kumpulan elemen-elemen yang saling berkaitan dan menginformasikan tentang suatu entity secara lengkap.  Satu record mewakili satu data atau informasi.
e. Field adalah kumpulan record-record sejenis yang mempunyai panjang elemen yang sama, atribut yang sama, namun berbeda-beda data valuenya.
f. Database adalah kumpulan field-field yang mempunyai kaitan antara satu field dengan field yang lain sehingga membentuk suatu bangunan data untuk menginformasikan suatu perusahaan/instansi dalam batasan tertentu.
2.6
Perancangan Basis Data 

Merancang Database merupakan suatu hal yang sangat penting. Kesulitan utama dalam merancang database adalah bagaimana merancang sehingga database dapat memuaskan keperluan saat ini dan masa mendatang. Perancangan model konseptual perlu dilakukan di samping perancangan model phisik. Pada perancangan konseptual akan menunjukkan entity dan relasinya berdasarkan proses yang diinginkan oleh organisasi. Ketika menentukan entity dan relasinya dibutuhkan analisis data tentang informasi yang ada dalam spesifikasi di masa mendatang.

Pada pendekatan model konseptual, beberapa konsep pendekatan relational digunakan, namun tidak berarti konsep ini nantinya diimplementasikan ke model Relational saja tetapi dapat juga dipakai pada model Hierarchical dan model Network.
Untuk relasi antar tabel dapat dilakukan pendekatan model data relational dimana terdapat dua buah teknik yaitu teknik normalisasi dan teknik entity relationship.
2.7
Teknik normalisasi

Proses normalisasi merupakan proses pengelompokkan data elemen menjadi tabel yang menunjukkan entity dan relasinya. Pada proses normalisasi selalu diuji pada beberapa kondisi. Apakah ada kesulitan pada saat menambah / insert, menghapus / delete, mengubah / update,  membaca / retrieve pada satu database. Bila ada kesulitan pada pengujian tersebut maka relasi tersebut dipecahkan pada beberapa tabel lagi atau dengan kata lain perancangan belumlah mendapat database yang optimal.

2.8
Entity Relationship Konsep

Relasi antara dua field atau dua tabel dapat dikategorikan menjadi tiga macam. Demikian pula untuk membantu gambaran relasi secara lengkap terdapat juga tiga macam relasi dalam hubungan atribute dalam suatu field antara lain :

a. One to one 

Adalah hubungan antara field  pertama dan field  kedua adalah satu banding satu. Hubungan tersebut dapat digambarkan dengan tanda panah lingkaran untuk menunjukan tabel dan relasi antara keduanya diwakilkan dengan tanda panah tunggal.

b. One to many

Adalah hubungan antara field pertama dengan field kedua adalah satu berbanding banyak atau dapat dibalik banyak lawan satu. Seperti pada Sistem Komputerisasi Penjualan Tunai di PT Central Plotter Indonesia, dimana satu pegawai mempunyai hak untuk menjual lebih dari satu barang. Hubungan tersebut dapat digambarkan dengan tanda lingkaran untuk menunjukan tabel dan relasi antara keduanya diwakilkan dengan tanda panah ganda untuk menunjukan hubungan banyak tersebut.

c. Many to many

Adalah hubungan antar field pertama dengan field kedua banyak berbanding banyak. Hubungan tersebut dapat digambarkan dengan tanda lingkaran untuk menunjukan tabel dan relasi antara keduanya diwakilkan dengan tanda panah ganda untuk menunjukan hubungan banyak tersebut.

Basis Data (Database) adalah tempat yang digunakan untuk menyimpan data-data yang dikelompokan ke dalam suatu data yang lebih spesifik sesuai dengan informasi yang dibutuhkan, dimana kumpulan data-data tersebut mempunyai keterkaitan bedasarkan elemen-elemen data.
2.9
Internet

Internet berasal dari kata (interconnection networking) adalah jaringan global yang terdiri dari ratusan bahkan ribuan komputer termasuk jaringan-jaringan lokal (Ahmad Bustami, 1999: 1)*. Komputer-komputer ini terhubung menjadi satu melalui jalur telekomunikasi seperti telepon, wireless dan lainya. Sistem jaringan Internet ini terbentuk tak kurang dari 40 bahkan 50 juta komputer yang letaknya tersebar diseluruh benua termasuk Indonesia.

Dari sisi teknis Internet bisa didefinisikan sebagai rajanya jaringan (networks of networks). Dan dari sisi lain orang juga mengatakan bahwa jaringan Internet adalah jaringan tertua. Sedangkan dari segi pengetahuan, Internet merupakan sebuah perpustakaan besar dengan segudang informasi-informasi lengkap, bahkan Internet bisa didefinisikan sebgai shopping center terbesar di dunia bagi orang yang suka berbelanja. Terlepas dari istilah/definisi yang kita berikan terhadap Internet itu, hingga kini belum ada kesepakatan resmi yang dapat menjawab pertanyaan, apakah Internet itu…? Hal ini dikarenakan Internet berkembang sangat cepat dan mempunyai banyak definisi, tergantung dari sudut pandangnya. 
2.10
WWW (Word Wide Web)
Lebih dikenal dengan istilah web, merupkan salah satu layanan yang didapat oleh pemakai komputer yang terhubung ke internet. Web pada awalnya adalah ruang informasi dalam internet, dengan menggunakan teknologi hyperteks, pemakai dituntut untuk menemukan informasi dengan mengikuti link yamg disediakan dalam dokumen web yang ditampilkan dalam browser. 

Kini internet identik dengan web, karena kepopuleran web sebagi standart interface pada layanan-layanan yang ada di internet, dan awalnya sebagai penyedia informasi, kini digunakan juga untuk komunikasi dari e-mail sampai dengan chatting sampai dengan melakukan transaksi bisnis. 

2.11
Sekilas Tentang PHP 

PHP (HyperText PreProcessor) adalah bahasa scripting yang menyatu dengan tag-tag HTML yang di eksekusi di server dan dikembangkan untuk pembuatan web dinamis seperti halnya Active Server Pages (ASP) atau Java Server Pages (JSP). Web dinamis adalah suatu web dimana data yang ada didalamnya dapat berubah atau dapat di update sewaktu-waktu tergantung dari kebutuhannya. Ciri dari suatu web dinamis adalah dapat berinteraksi dengan pengguna layanan atau pengunjung. Informasi ditampilkan dari basis data yang tersimpan di web server tersebut. PHP merupakam suatu maintenace untuk membuat suatu situs web dengan mudah. PHP juga merupakan bahasa script server-side yang disispkan pada HTML.
2.12 HyperText Markup Language HTML

HyperText Markup Language atau orang biasa menyebut HTML merupakan suatu bahasa markup (penandaan) yang digunakan untuk melakukan markup terhadap sebuah dokumen teks. Dalam dokumen atau skrip tersebut terdapat kode-kode atau perintah-perintah yang nantinya akan ditransfer oleh http kedalam web browser.

Untuk menulis kode-kode HTML tersebut dan sekaligus mengujinya perlu disediakan perangkat lunak sebagai berikut.

1. Pengolah kata standar seperti Notepad, Homesite, HTML editor, Microsoft Front page, Macromedia Dreamweaver, dan lain-lain yang berfungsi untuk menuliskan perintah-perintah HTML.

2. Web browser seperti Microsoft Internet Explorer, Netcsape Navigator, Opera dan lain-lain yang berfungsi untuk menguji kode-kode HTML yang telah dibuat. Didalam sebuah file HTML terdapat tag-tag HTML yang secara umum terbagi kedalam dua bagian yaitu head (kepala) dan body (tubuh). File HTML biasanya diawali dengan tag <HTML> dan diakhiri dengan tag </HTML>, sebagai contoh yaitu :

<HTML>

………

</HTML>

2.12.1 Bagian Head

Pada bagian head ini biasanya diapit oleh dua buah perintah yaitu <head> dan </head> yang didalamnya terdapat komponen seperti judul dokumen yang ditulis dengan diapit oleh tag <title> dan </title>, pengenal serta fungsi-fungsi program lainnya. Selain tag <title> didalam head juga dikenal tag-tag lainnya yaitu tag <base> yang berfungsi untuk menentukan basis URL sebuah dokumen, tag <link> yang berfungsi untuk menunjukkan hubungan antar dokumen pada HTML dan tag <meta> yang berfungsi untuk mendefinisikan informasi-informasi di luar HTML. 

Sebagai contoh tag yang ada pada bagian head dalam sebuah file HTML yaitu sebagai berikut :

<head>

<meta http-equiv=”Content-Type” content=”text/html;

charset=windows-1252”>

<meta name=”GENERATOR” content=”Microsoft FrontPage 4.0”>

<meta name=”ProgId”content=”FrontPage.Editor.document”>

<title>New Page 1</title>

</head>
2.12.2 Bagian Body

Pada bagian body ini merupakan isi dari dokumen HTML didalamnya bisa untuk menampilkan teks, gambar, suara, animasi teks dan lain-lainnya sesuai dengan tampilan yang diinginkan pada halman web. Pada tag <body> ini mempunyai beberapa atribut yang mempunyai fungsi-fungsi tertentu yang dapat digunakan dalam HTML, adapun atribut yang ada lihat tabel 2.1 di bawah.

	ATRIBUT
	FUNGSI

	ALINK
	Menentukan warna dari lingkungan aktif.

	BACKGROUND
	Merujuk pada URL atau direktori dari file gambar yang digunakan sebagai latar belakang.

	BGPROPERTIES
	Menentukan warna latar belakang dokumen.

	LEFTMARGIN
	Jika nilai atribut ini diisi “FIXED”, maka gambar latar belakang tidak ikut tergulung.

	LINK
	Menentukan warna dari link yang belum dikunjungi.

	TEXT
	Menentukan warna teks.

	TOPMARGIN
	Menentukan batas atas dokumen dalam pixel.

	VLINK
	Menentukan warna dari link yang telah dikunjungi.


Tabel 2.1 Atribut Dan Fungsi Dalam Tag <BODY>

Untuk lebih jelasnya tentang penggunaan tag <body> tersebut dapat dilihat dalam potonganfile HTML sebagai berikut :

<HTML>

<HEAD>

<TITLE>Contoh perintah body</TITLE>

</HEAD>

<BODY BGCOLOR=”Silver” TEXT=”Blue” ALINK = #000000 VLINK= #FF0000 LINK=”Green”> Ini adalah contoh penggunaan tag body

</BODY> 

</HTML>
2.12.3 Tag dalam HTML

Didalam HTML terdapat beberapa tag yang berfungsi untuk mengatur atau memformat dokumen sehingga akan kelihatan lebih menarik. Tag-tag tersebut sebenarnya nantinya akan digunakan dalam bahasa pemrograman berbasis internet seperti PHP, ASP, Cold Fusion dan lain-lain, sehingga tag-tag tersebut harus tetap diingat untuk membantu pada saat pembuatan halaman-halaman web. Adapun tagtag tersebut dapat dilihat pada tabel 2.2.

	NAMA TAG
	FUNGSI

	<BR>
	Untuk membuat baris baru.

	<P>
	Untuk memulai suatu paragraf baru.

	<HR>
	Untuk membuat garis batas horizontal sekaligus membuat baris baru. Didalam tag ini terdapat attribut ALIGN, WIDTH, SIZE, NOSHADE, dan COLOR.

	<Hn>
	Digunakan untuk membuat heading dalam sebuah dokumen, dimana n akan mempunyai nilai dari 1 sampai 7 dengan 1 merupakan ukuran huruf yang paling besar.

	<PRE>
	Untuk menampilkan teks pada halaman browser sama dengan tampilan yang ada pada teks editor, sehingga dengan perintah ini tag <P> dan tag <BR> menjadi tidak diperlukan lagi.

	<CENTER>
	Untuk menampilkan teks yang ditulis menjadi rata ditengah (centering).

	<FONT>
	Untuk mengatur jenis, ukuran dan warna bentuk tulisan (font) yang akan ditampilkan. Tag ini mempunyai attribut face untuk nama font, Color untuk warna font dan Size untuk ukuran font. Tag ini biasanya diakhiri dengan tag </FONT>.


Tabel 2.2 Tag Untuk Format Dokumen HTML

2.13
PHP dan HTML

Kode program PHP menyatu dengan tag-tag HTML dalam satu file. Kode PHP diawali dengan tag <? atau <?php dan ditutup dengan tag ?>. File yang berisi tag HTML dan kode PHP ini diberiekstensi .php atau ekstensi lainnya yang ditetapkan pada Apache atau web server. Berdasarkan ekstensi ini, pada saat file diakses, server akan tahu bahwa file ini mengandung kode PHP. Server akan menerjemahkan kode ini dan menghasilkan keluaran dalam bentuk tag HTML yang akan dikirim ke browser client yang mengakses file tersebut. Sebagai contoh:

<HTML>

<HEAD>

<TITLE>Pemrograman PHP</TITLE>

</HEAD>

<BODY>

<CENTER>

<?

Echo “Selamat menggunakan PHP”;

?>

</CENTER>

</BODY>

</HTML>

Pada contoh program diatas terdapat satu baris perintah PHP, yaitu

<?

Echo “Selamat menggunakan PHP”;

?>

Perintah ini dibuka dengan tag <? dan ditutup dengan tag ?>. Perintah PHP dapat disisipkan disembarang tempat dari file diatas. Setiap baris perintah PHP diakhiri dengan tanda titik koma (;), tag penutup ?> juga dapat berfungsi sebagai pengganti titik koma (;), jadi baris perintah diatas dapat juga dituliskan <? Echo“Selamat menggunakan PHP”?>.

2.14
MySQL

Database telah menjadi bagian integral dalam kehidupan manusia. Sebuah pekerjaan akan terasa berat jika tidak didukung oleh database. Sebagai contoh, keberadaan database dirasakan sangat penting dalam pekerjaan di bank, universitas, dan perpustakaan. Contoh lainnya adalah beberapa fasilitas di Internet yang tidak mungkin berjalan tanpa adanya dukungan database, seperti search engine, e-commerce, dan web site berita. Database yang berjalan dan dikendalikan di komputer dinamakan database server.

Salah satu database server yang cukup dikenal saat ini adalah MySQL. Database server ini merupakan buatan Tc.X DataKonsultAB, sebuah perusahaan IT Swedia yang menawarkan berbagai keunggulan dibandingkan database server lain. Berikut ini adalah beberpa keunggulan MySQL :

· Mampu menangani jutaan user dalm waktu yang bersamaan.

· Mampu menampung lebih dari 50.000.000 record.
· Sangat cepat mengeksekusi perintah.

· Memiliki user previlege system yang mudah dan efisien.

Selain itu, MySQL juga menyediakan dukungan open source. Setiap pengguna MySQL diizinkan mengubah source untuk keperluan pengembangan atau menyelaraskan spesifikasi database sesuai dengan kebutuhan. Untuk dapat menghubungkan database dengan program aplikasi PHP, kita memerlukan beberapa fungsi API yang dimiliki oleh database itu sendiri. Umumnya semua database menggunakan ODBC sebagai komponen penghubung database dengan aplikasi program. Akan tetapi, MySQL telah menyiapkan beberapa fungsi API selain ODBC untuk dapat berinteraksi dengan PHP. Fungsi-fungsi itu diantaranya adalah mysql_connect(), mysql_select_db(), dan sebagainya.

Dengan berbagai alasan di atas, sangat wajar jika saat ini MySQL begitu banyak digunakan sebagai database server di Internet. Untuk bisa memperolehnya, kita dapat men-download dari site official-nya di http://www.mysql.com/downloads.
2.12. Bagan Alir Sistem

Bagan alir sistem (system flowchart) merupakan Diagram yang menunjukkan arus kerja secara keseluruhan dari sistem. Diagram ini menjelaskan urut-urutan dari prosedur-prosedur yang ada di dalam sistem. Diagram alir sistem menunjukkan apa yang dikerjakan di sistem. Diagram alir sistem digambarkan menggunakan simbol-simbol sebagai berikut:

1. Simbol manual input

Menunjukkan input yang menngunakan keyboard

2. Simbol proses


Menunjukkan kegiatan proses
3. Simbol simpan


Simbol yang digunakan untuk menyimpan input data setelah proses perekaman

4. Simbol Display

Simbol yang digunakan untuk menampilkan data pada layar, berupa data dan laporan

5. Simbol garis alir

Menunjukkan arah dari proses
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