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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

 
Perkembangan teknologi dewasa ini semakin pesat terutama dalam dunia komputer. Pemakaian komputer sudah merambah dalam berbagai aktivitas manusia. Tidak luput juga  dalam bidang akuntansi, komputer memegang peran yang sangat penting. Peranan tersebut dapat kita lihat dengan banyaknya aplikasi-aplikasi dalam komputer yang di khususkan untuk pemakaian dalam dunia akuntansi, sehingga pekerjaan akuntansi yang dulu  dikerjakan oleh lebih dari satu orang, baik itu mulai dari awal proses akuntansi hingga akhir dalam bentuk laporan, sekarang dapat dilakukan oleh komputer dengan efektif dan efisien.
Efisiensi dan efektifitas merupakan salah satu hal yang menjadi prioritas utama dalam dalam dunia akuntansi. Dalam akuntansi terdapat berbagai macam aktivitas yang berupa perhitungan biaya-biaya yang tentunya memerlukan kecermatan dan ketelitian tanpa mengabaikan efisiensi dan efektifitas di atas. Di antara perhitungan-perhitungan tersebut, terdapat salah satu perhitungan yang menarik yaitu penentuan harga pokok produksi.

Penentuan harga pokok produksi merupakan pengumpulan seluruh biaya yang di keluarkan dalam memproduksi suatu barang. Harga Pokok Produksi memerlukan ketelitian dalam penentuannya, karena harga pokok produksi di pengaruhi oleh banyak faktor sehingga terkadang timbul berbagai masalah. Oleh karena itu diperlukan sistem komputerisasi yang terpadu dan memadai guna menangani masalah tersebut. Sesuai dengan alasan diatas, maka penulis dalam karya tulis ini mengambil judul tentang Komputerisasi Penentuan Harga Pokok Produksi.
1.2 Maksud
Tugas akhir ini bermaksud untuk mempermudah penentuan harga pokok produksi di dunia usaha.
1.3 Tujuan 
Tujuan dari tugas akhir mengenai penentuan harga pokok produksi ini adalah Otomatisasi dalam melakukan penentuan harga pokok  produksi berdasar pesanan, untuk meningkatkan efisiensi, efektifitas, ketelitian serta menghindari adanya resiko kesalahan.
1.4 Batasan Masalah

Dengan banyaknya faktor yang mempengaruhi dalam penentuan harga pokok produksi serta berbagai macam metode yang di gunakan,maka dalam Tugas Akhir ini penulis hanya akan membahas tentang penentuan harga pokok berdasarkan pesanan,dengan Biaya Overhead Pabrik di tentukan di muka.
1.5 Sistematika
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Bab ini menjelaskan tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan penelitian,  batasan masalah,  sistematika laporan.
BAB II
LANDASAN TEORI

Bab ini berisi tentang sekilas mengenai, sistem akuntansi, sistem akuntansi biaya, sistem akuntansi biaya pesanan, biaya produksi, sistem Penentuan Harga Pokok Produksi berdasarkan pesanan.
BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisi tentang pengertian sistem, perangkat pendukung, diagram alir sistem, perancangan tabel, relasi antar tabel, perancangan masukan, dan perancangan keluaran.

BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini berisi tentang spesifikasi program dan uraian operasional menjalankan program.

BAB V
KESIMPULAN & SARAN
Bab ini berisi kesimpulan dan saran tentang sistem Penentuan Harga Pokok Produksi yang telah dibuat.
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