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BAB 1

PENDAHULUAN
1.1      Latar Belakang Masalah
Dalam era informasi seperti saat ini teknologi komputer mempunyai peranan yang   sangat penting. Salah satu sumber daya yang sangat penting adalah informasi, sehingga dengan sendirinya banyak pihak merasa perlu untuk mempelajari teknologi komputer. Pengaruh dan perkembangan komputer sangat pesat, maka tidak heran jika kini banyak orang menggunakan komputer baik secara formal maupun informal. Hal ini cukup beralasan karena teknologi dapat membantu memperlancar dan mempercepat kegiatan, antara lain dalam bidang bisnis maupun sosial dan pendidikan. Dimana dalam bidang ini sangat membutuhkan ketelitian dan keakuratan dalam pengolahan data dan kecepatan operasi untuk mendapatkan informasi yang akurat yang dibutuhkan dalam penyelesaian suatu masalah.

Dalam setiap bidang usaha, sistem komputer sangat dibutuhkan. Contoh yang lebih akurat adalah usahawan atau orang yang bergerak dibidang bisnis. Dalam hal ini seorang bisnisman yang sangat sibuk dengan aktifitasnya, tentu saja dia membutuhkan bantuan dalam mempermudah pekerjaannya misalnya dalam pengolahan data atau laporan-laporan yang jika suatu saat dibutuhkan harus segera disajikan dalam waktu yang singkat. Oleh karena itu mereka harus memahami betul apa yang harus dikerjakan atau dibutuhkan untuk meningkatkan efektifitas dan efisiensi kerja. Karena dalam setiap usaha bisnis tidak lepas dalam persaingan. Pengolahan data dengan bantuan komputer diharapkan dapat meningkatkan efektifitas dan efisiensi kerja serta menghasilkan informasi yang akurat dan harus didukung oleh tenaga operasional yang professional, sehingga informasi yang disajikan benar-benar sesuai dengan yang diharapkan oleh pemakai.

Permasalahan yang dihadapi dalam menyajikan kualitas informasi yang akurat dan tepat waktu berbeda untuk masalah yang satu dengan yang lainnya. Masalah yang dihadapi pada Toko Nuansa Baru dalam hal penjualan dan pembelian barang dagangan masih dilakukan secara manual, sehinggga sering terjadi kesalahan dalam pencatatan penjualan dan pembelian tersebut. Hal ini mungkin membuat mereka sering melakukan kesalahan dalam menyajikan laporan penjualan.dan pembelian. Toko ini bergerak dalam bidang penjualan barang-barang elektronik. 
Penerapan sistem penjualan dan pembelian yang berbasis komputer ini sekiranya akan membantu Toko Nuansa Baru dalam menyajikan laporan penjualan dan pembelian secara efisien, tepat dan akurat sehingga nantinya mampu menghadapi persaingan. 

1.2 Maksud
Membuat suatu aplikasi mengenai sistem informasi penjualan dan pembelian barang di Toko Nuansa Baru dengan maksud agar memudahkan dalam pengolahan data yang terjadi saat transaksi penjualan maupun pembelian barang sehingga hasil yang dicapai dapat maksimal.
1.3 Tujuan Penulisan
Berdasarkan latar belakang diatas, tujuan penulisan Tugas Akhir ini adalah untuk merancang sistem penjualan dan pembelian pada Toko Nuansa Baru dengan sistem yang berbasis komputerisasi, sehingga dapat membuat Toko Nuansa Baru dalam menyediakan laporan penjualan dan pembelian yang tepat, cepat dan akurat pada saat dibutuhkan.
1.4 Metodologi Sistem

Metodologi Perancangan Sistem Penjualan dan Pembelian Berbasis Komputerisasi. Berikut ini beberapa metode yang digunakan untuk mendukung perancangan sistem akuntansi.

1.4.1 Metode Pengumpulan Data

a. Kuesioner

Kuesioner ini dikirim melalui jasa Kantor Pos, di dalamnya berisi pertanyaan-pertanyaan yang menyangkut sistem penjualan dan pembelian yang terkait dengan Toko Nuansa Baru. Dan Kuesioner ini dilengkapi atau diisi oleh pemilik Toko Nuansa Baru.

b. Wawancara

Melalui alat komunikasi ( Telepone dan SMS ). Dalam hal ini untuk melakukan tanya jawab dengan pihak-pihak yang terkait dalam menjalankan Toko Nuansa Baru. Ini dilakukan untuk melengkapi kuesioner yang kurang jelas bagi penyusun dalam melengkapi data-data yang diperlukan. 
c. Observasi


Melakukan pengamatan terhadap pelaksanaan kegiatan-kegiatan yang dilakukan oleh Toko Nuansa Baru kemudian mendokumentasikannya.
1.5 Pokok Masalah

Karena semakin meningkatnya volume penjualan dan pembelian, serta melihat uraian yang telah disampaikan pada latar belakang masalah diatas, maka dapat diketahui secara pasti bahwa permasalahan yang dihadapi oleh Toko Nuansa Baru adalah sistem pengolahan datanya masih menggunakan sistem manual dengan mengandalkan tenaga karyawan, maka transaksi-transaksi yang dilakukan tidak bisa efektif dan efisien. Serta untuk membuat perhitungan dan penyusunan laporan-laporan keuangan akan membutuhkan waktu yang lama.

Untuk menghadapi atau mengatasi masalah yang ada, maka perlu dilakukan suatu sistem pengolahan data yang baik, sehingga menghasilkan informasi dengan cepat, tepat dan akurat. Selain itu, pengolahan data yang baik juga untuk memberikan pelayanan yang memuaskan kepada setiap pembeli di Toko Nuansa Baru tersebut. 

1.6 Batasan Masalah

Sesuai dengan permasalahan diatas, dalam hal laporan Tugas Akhir ini perlu dibatasi secara jelas sehingga sistem yang dibuat akan disesuaikan dan diperbaharui dari sistem yang ada sehingga benar-benar bisa dipertanggung jawabkan dan dapat menjawab semua permasalahan yang ada.
Untuk membatasi pemrograman komputerisasi akuntansi ini, penulis hanya membahas bagaimana membuat sistem penjualan dan pembelian barang, yang dipengaruhi oleh persediaan. Dimana persediaan akan bertambah setiap terjadi transaksi pembelian dan akan berkurang jika terjadi transaksi penjualan dan juga ditambah dengan perhitungan reorder point (waktu Pemesanan Kembali). 
1.7 Sistematika Penulisan Tugas Akhir
Dalam penyusunan laporan Tugas Akhir ini diharapkan dapat memperoleh suatu penyelesaian dan pembahasan secara terinci dan sistematis. Sistematika ini digunakan untuk memudahkan pembaca dalam mengerti dan memahami laporan Tugas Akhir. Adapun sistematika penulisan Tugas Akhir ini adalah sebagai berikut :

BAB 1
  Pendahuluan


Membahas tentang Latar Belakang Masalah, Tujuan Karya Tulis, Metodologi Sistem, Metode Pengumpulan Data, Batasan Masalah, serta Sistematika Penulisan Tugas Akhir.  


BAB II
  Landasan Teori
Bab ini menjelaskan tentang Sejarah Berdirinya Toko Nuansa Baru, Gambaran Umum Struktur Organisasi Toko Nuansa Baru, Persediaan, Penentuan Nilai Persediaan, Waktu Pemesanan Kembali (Reorder Point), Konsep Perancangan Basis Data, Bahasa pemrograman PHP. 
BAB III Analisis Dan Perancangan Sistem

Bab ini menerangkan tentang Defenisi Sistem, Sistem Perangkat Lunak serta Sistem Perangkat Keras yang digunakan, Struktur Basis Data, Relasi Antar Tabel, Penjelasan Relasi Antar Tabel, Diagram Alir Sistem, Penjelasan Diagram Alir Sistem, Perancangan Masukkan (Input) dan Keluaran (Output).

BAB IV  Hasil Dan Pembahasan
Bab ini membahas tentang tampilan aplikasi, tata cara menjalankan program aplikasi dan prosedur-prosedur yang dijalankan.
BAB V   Kesimpulan Dan Saran

Bab ini berisi tantang kesimpulan yang dapat dibuat dari Tugas Akhir yang telah disusun, serta saran-saran mengenai masalah dari penyusunan Tugas Akhir.
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