BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang


Komputer dalam kehidupan sekarang sudah menjadi sebuah kebutuhan yang tidak bisa ditawar lagi. Maka dukungan berbagai aplikasi komputer  sangat diperlukan. Lebih-lebih alat bantu untuk akuntansi dimana pencatatan, perhitungan dan pelaporan menjadi inti masalah. Diharapkan  penggunaan komputer menjadi solusi yang tepat untuk membantu mewujudkan laporan yang terpercaya. 


Tentunya dalam Aplikasi akuntansi sekarang harus menggunakan alat bantu komputer. Disamping alasan kemudahan  juga untuk menambah ketepatan  dalam pengitungan. Bahasa pemrograman java menjadi trend sekarang ini, dan terus berkembang sehingga cocok untuk mengembangkan aplikasi komputer.

Java bahasa pemrograman yang relatif baru menawarkan berbagai fasilitas yang sangat banyak. Sehingga menarik untuk mengembangkan aplikasi memakai  bahasa pemrograman java.

1.2. Tujuan


 Aplikasi ini diharapkan menjadi alat yang membantu dalam proses penghitungan akuntansi  terutama untuk penghitungan depresisasi aktiva tetap.

1.3. Batasan Masalah

Aplikasi penghitungan depresiasi aktiva tetap dengan menggunakan bahasa pemrograman java ini ada beberapa batasan masalah, yaitu:

1. Penghitungan  biaya depresiasi dengan metode garis lurus.

2. Penghitungan akumulasi depresiasi dengan metode garis lurus.

3. Penghitungan nilai buku aktiva tetap.

