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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Permasalahan

Pada era globalisasi ini teknologi komputer mempunyai peranan yang sangat penting dalam dunia kerja. Pengaruh dan perkembangan komputer sangat pesat, maka tidak heran jika  banyak orang menggunakan komputer baik secara formal maupun informal. Kondisi ini mengakibatkan banyak pihak merasa perlu untuk mempelajari teknologi komputer.
Dalam perusahaan-perusahaan yang padat modal, aktiva tetap mencapai angka tinggi dari total aktiva yang dimilikinya. Hal ini disebabkan karena aktiva tetap yang dimiliki perusahaan seperti tanah, gedung, mesin-mesin, kendaraan dan peralatan, pada umumnya nilainya relatif mahal. Oleh karena itu nilai rupiah aktiva tetap dalam dalam neraca perusahaan seringkali jauh lebih tinggi bila dibandingkan dengan aktiva lainnya. Jumlah rupiah depresiasi mempunyai hubungan langsung dengan harga perolehan aktiva tetap. Bila nilai rupiah aktiva tetap tinggi maka biaya depresiasi tahunan juga akan menjadi tinggi.

Keuntungan menggunakan alat komputer sangat banyak selain dapat membuat pekerjaan menjadi lebih mudah, komputer juga dapat membuat kita menggunakan waktu secara efisien. Komputer juga sangat diperlukan dalam bidang akuntansi  salah satunya adalah perhitungan akuntansi yang semula di kerjakan secara manual dapat di selesaikan dengan tepat dan mendapatkan hasil yang sesuai dengan keinginan kita. 

 Untuk dapat memberikan kemudahan dalam perhitungan biaya depresiasi, maka diperlukan suatu sistem komputerisasi yang terpadu dan memadai guna menangani masalah ini. Penggunaan komputer sebagai alat bantu dapat mencapai terwujudnya kecepatan dan keakuratan di dalam sistem depresiasi. 

1.2 Tujuan Penulisan

Tujuan penulisan karya tulis ini adalah untuk merancang sistem akuntansi depresiasi aktiva tetap dengan menggunakan metode garis lurus. Tujuan dari pembuatan sistem akuntansi depresiasi aktiva tetap dengan menggunakan garis lurus adalah untuk mempermudah perhitungan akuntansi depresiasi aktiva sehingga dapat di sajikan dalam laporan keuangan dengan mudah, cepat dan akurat. 

1.3 Batasan Masalah

Dengan adanya beberapa masalah penghitungan depresiasi dalam suatu perusahaan, maka penulis akan membatasi permasalahan tentang perhitungan akuntansi depresiasi aktiva tetap dengan menggunakan metode garis lurus.
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