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BAB 1



PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

BMT (Baitul Mal wa Tamwil) Assalam yang terletak di Jln. Sorowajan      No. 136 Banguntapan Yogyakarta merupakan lembaga keuangan mikro yang dioperasikan dengan prinsip bagi hasil, menumbuhkembangkan bisnis usaha mikro dalam rangka mengangkat derajat dan martabat serta membela kepentingan kaum fakir miskin, ditumbuhkan atas prakarsa dan modal awal dari tokoh-tokoh masyarakat setempat dengan berlandaskan pada sistem ekonomi yang salaam : keselamatan (berintikan keadilan), kedamaian, dan kesejahteraan.

Dalam kurun waktu terakhir ini, Baitul Mal wa Tamwil Assalam semakin memperlihatkan kemajuannya, ini dapat terlihat dengan semakin bertambahnya anggota, dan berarti tingkat kepercayaan masyarakat terhadap Baitul Mal wa Tamwil semakin tinggi. Kemajuan ini haruslah didukung dengan adanya peningkatan mutu pelayanan terhadap anggota dan perbaikan kinerja manajemen Baitul Mal wa Tamwil, karena akan semakin kompleks permasalahan yang harus dihadapi dan penyelesaian masalah yang harus dipecahkan.

Untuk mengatasi hal tersebut, diperlukan peningkatan sumber daya manusia atau tenaga kerja yang handal, dengan didukung fasilitas-fasilitas yang ada serta alat-alat bantu yang memadai untuk melancarkan tugas manajemen. Alat bantu yang dimaksud salah satunya adalah komputer.
Seiring dengan perkembangan zaman yang sangat berpengaruh dengan perkembangan teknologi, dan ilmu pengetahuan yang mengalami kemajuan yang sangat pesat terutama dibidang komputer. Hasil yang dicapai dalam bidang ini mengakibatkan banyaknya perubahan penerapan suatu sistem informasi yang tidak lepas dari penggunaan alat yang sanggup mengatasi kelemahan dalam hal penggunaan. Pada masa saat ini dimana salah satu fungsi komputer adalah sebagai alat pengolah data yang menpunyai peranan penting dalam memecahkan permasalahan yang membutuhkan ketepatan dan kecepatan yang tinggi guna mendapatkan informasi yang dibutuhkan.

Dengan menggunakan komputer, permasalahan yang terdapat pada Baitul Mal wa Tamwil Assalam khususnya yang mencakup data keuangan, misalkan data anggota, data penyetoran angsuran, dan data pengambilan kredit dapat dilaksanakan dengan baik dan teliti, serta informasi yang dihasilkan dari pengolahan data dengan komputer diharapkan akan lebih cepat, dan akurat dibandingkan dengan menggunakan cara manual.

1.2 Maksud

Adapun maksud penulisan Tugas Akhir ini adalah menyajikan suatu sistem komputerisasi mengenai perhitungan angsuran pinjaman di BMT Assalam Yogyakarta.

1.3 Tujuan 

Tujuan dari pembuatan tugas akhir ini adalah membuat sebuah Sistem Komputerisasi Perhitungan Angsuran Pinjaman di BMT Assalam Yogyakarta. Dengan adanya sistem ini diharapkan dapat meningkatkan kemudahan dalam memperoleh informasi yang cepat dan akurat.

1.4 Batasan Masalah

Batasan masalah ini dimaksudkan untuk lebih memfokuskan pada masalah-masalah apa saja yang akan dibahas pada tugas akhir ini. Adapun masalah yang diangkat dalam tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

1. Penulisan tugas akhir ini menitikberatkan pada pengolahan data perkreditan yaitu Pembiayaan Murabahah (jual-beli).

2. Sistem pengolahan data pembiayaan ini di batasi penanganannya dalam jangka waktu 3 bulan, 6 bulan, 9 bulan dan 12 bulan.

1.5 Sistematika Penulisan Tugas Akhir
Sistematika penulisan tugas akhir  ini terdiri atas beberapa bab atau sub pokok bahasan sebagai berikut :

BAB 1
PENDAHULUAN

Pada bab ini berisikan tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah, dan sistematika penulisan tugas akhir.

BAB 2
ANALISIS DAN PERANCANGAN
Pada bab yang kedua ini berisikan tentang pengertian sistem, perangkat pendukung berupa perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan dalam perancanaan dan penjelasan sistem, relasi antar tabel, perancangan tabel, bagan alir sistem, perancangan masukan dan keluaran.

BAB 3
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN 

Dalam bab ini menguraikan tentang Spesifikasi Program, Prosedur Pelaksanaan Sistem sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai yang dibutuhkan.

BAB 4
PENUTUP
Dalam bab ini berisi tentang Kesimpulan dan Saran–saran untuk pengembangan lebih lanjut dari Sistem Komputerisasi Perhitungan Angsuran Pinjaman di BMT (Baitul Mal wa Tamwil) Assalam Yogyakarta. 
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