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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Teknologi komputer merupakan salah satu teknologi yang sebagian besar telah mewarnai kehidupan manusia saat ini. Dalam dunia pendidikan, perkantoran, industri, telekomunikasi, dan lain sebagainya hampir semua telah  menerapkan  teknologi computer. 

Para pengusaha biasanya membutuhkan informasi yang cepat untuk mendukung usahanya supaya usaha tersebut dapat lebih tambah maju dan berkembang kearah yang lebih baik. Penerapan suatu sistem informasi tidak lepas dari penggunaan peralatan yang sanggup mengatasi kesulitan-kesulitan dalam penggunaannya, Kesulitan ini biasanya kita temui pada saat pekerjaan yang kita lakukan secara manual, dimana ada sebagian berkas yang hilang sehingga kita kesulitan dalam pencariannya, dengan demikian diperlukan suatu pengolahan data yang lebih baik, dengan peralatan canggih berupa komputer sebagai alat bantu maka pekerjaan itu akan lebih mudah terselesaikan serta pengawasan  mengenai persediaan barang, hasil penjualan, serta laba rugi.

CV.Bintang Rinjani merupakan suatu usaha dibidang penjualan garam beryodium, dimana penjualan ini dapat dilakukan secara grosir dan  eceran, sehingga usaha ini memerlukan pencatatan transaksi dimana pencatatan ini untuk mengetahui untung atau rugi, persediaan barang yang tersedia dan penjualan itu pada umumnya.

Pokok permasalahan disini memfokuskan pada pencatatan penjualan barang serta persediaan dengan menggunakan basis komputer, untuk mengatasi masalah tersebut diperlukan suatu program yang dapat dijalankan secara komputerisasi, sehingga dapat menghasilkan suatu informasi yang cepat dan akurat.   
1.2 Tujuan

Saat ini proses pengolahan data pada usaha penjualan Garam Beryodium  CV. Bintang Rinjani secara manual maka tujuan dalam membuat suatu aplikasi penjualan ini sangat penting guna membantu aktifitas pencatatan penjualan tunai dan persediaan barang di perusahaan CV.bintang Rinjani.
1.3 Batasan Masalah

Melihat permasalahan yang ada pada perusahaan CV.bintang rinjani maka penyusun dalam membatasi permasalahannya hanya sebatas transaksi penjualan, stok barang, dan laba rugi. 
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