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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1  LATAR BELAKANG MASALAH

 Saat ini kemajuan teknologi sangat pesat. Kemajuan ini terlihat dengan banyaknya penggunaan komputer untuk mengolah sistem komputerisasi. Pada saat ini, sistem informasi yang diolah secara komputerisasi dirasa sangat efisien serta dapat mempermudah dalam penyampaian informasi secara akurat.
 Penerapan suatu sistem informasi tidak lepas dari penggunaan peralatan yang sanggup mengatasi kesulitan - kesulitan dalam hal penggunaannya. Dengan demikian diperlukan suatu sistem pengolahan data yang menggunakan peralatan canggih sebagai alat bantu tenaga manusia untuk memenuhi kebutuhan informasi tentang pengolahan data gaji karyawan.  Pada “CV. COSTA ELECTRO” pengolahan data gaji karyawannya masih menggunakan sistem manual sehingga sering terjadi kesalahan dalam pengolahan data gaji karyawan. Tanpa disadari hal ini dapat juga menimbulkan kerugian baik besar maupun kecil berupa waktu ataupun tenaga. Kesalahan tersebut mungkin saja terjadi karena adanya kesalahan dalam proses pencatatan data. Untuk mengatasi masalah-masalah tersebut, maka diperlukan suatu program yang dapat dijalankan secara komputerisasi, sehingga dapat menghasilkan suatu informasi yang cepat tentang data penggajian pada “CV. COSTA ELECTRO”.
1.2  POKOK PERMASALAHAN
 Pokok permasalahan dari penelitian ini adalah membuat sistem aplikasi penggajian pada “CV. COSTA ELECTRO”. Sistem ini akan dapat memaksimalkan kinerja yang ada pada perusahaan tersebut. Sistem aplikasi ini diharapkan dapat mengatasi masalah -masalah yang terjadi dalam pengolahan data pada “CV. COSTA ELECTRO”.
1.3  BATASAN MASALAH
 Batasan masalah dari tugas akhir yang berjudul “Sistem Komputerisasi Penggajian di “CV. COSTA ELECTRO”, adalah  :
1. Penggajian karyawan dilakukan setiap awal bulan.

2. Penggajian karyawan dihitung dari besarnya gaji pokok ditambah tunjangan-tunjangan dan dikurangi potongan-potongan.

3. Gaji pokok ditentukan dari jabatan yang dimiliki oleh setiap karyawan.

4. Sistem Komputerisasi Penggajian yang dibuat pada tugas akhir ini hanya dapat digunakan pada bagian keuangan / kasir pada “CV. COSTA ELECTRO”.

1.4  TUJUAN PENELITIAN

Tujuan dari penulisan tugas akhir ini adalah  :

1. Membuat sistem komputerisasi penggajian di perusahaan “CV. COSTA ELECTRO”. Dimana dengan adanya system informasi penggajian ini, memudahkan perusahaan dalam hal menggaji setiap karyawan setiap bulannya.

2. Membuat Laporan – laporan yang dibutuhkan dan berhubungan dengan sistem komputerisasi  penggajian di perusahaan, misalnya  : Laporan Gaji Setiap Karyawan dan Laporan Gaji Semua Karyawan setiap Periode Bulan.

1.5  METODE PENELITIAN

 Metode penelitian yang digunakan pada tugas akhir ini adalah  :

1. Studi Pustaka

Dalam studi pustaka, akan dicari beberapa informasi dan beberapa referensi yang terkait dengan judul pada tugas akhir ini.

2. Observasi

Pengumpulan data – data masukan diperoleh dari perusahaan tempat penelitian untuk tugas akhir ini. Misalnya data karyawan, data jabatan, data gaji pokok, data tunjangan – tunjangan dan data potongan – potongan gaji.

1.6  SISTEMATIKA PENULISAN

 Sistematika penulisan untuk tugas akhir ini adalah  :

 BAB I
PENDAHULUAN


Dalam bab ini berisi tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan penelitian, metode penelitian dan sistematika penulisan.

 BAB II
ANALISIS DAN PERANCANGAN


Dalam bab ini berisi tentang analisis kebutuhan dari sistem yang akan dibuat, misalnya Kebutuhan Perangkat Keras (Hardware) dan Perangkat Lunak (Software) dalam pembuatan tugas akhir ini. Bab ini juga berisi tentang perancangan table dan relasinya, bagan alir (flowchart) system, perancangan masukan (input) dan perancangan keluaran (output).

 BAB III
IMPLEMENTASI


Dalam bab ini berisi tentang implementasi dari perancangan yang telah dibuat. Dimana pada implementasi yang dibuat, menggunakan bantuan bahasa pemrograman PHP dan MySql sebagai penyimpanan basis datanya.
 BAB IV
PENUTUP


Dalam bab ini berisi tentang Kesimpulan dan Saran. Kesimpulan adalah rangkuman dari sistem informasi penggajian yang sudah dibuat, kelebihan-kelebihan sistem dan kekurangan-kekurangan sistem. Sedangkan  saran adalah bentuk dari saran yang akan dibuat pada masa yang akan datang, karena di dalam sistem ini masih terdapat kekurangan.
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