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BAB II
TINJAUAN PUSTAKA DAN DASAR TEORI
2.1 Tinjauan Pustaka
Penelitian tentang Sistem Informasi Akademik pernah dibahas oleh Nugroho(2016). Pada penelitian tersebut secara keseluruhan membahas mengenai pengecekan informasi nilai, meliputi pengecekan informasi nilai siswa seperti tugas harian, ulangan semester, ujian semester, total nilai. Sistem yang dibuat berbasis Web. Penelitian serupa juga pernah dibahas oleh Saifullah(2017). Dalam penelitiannya membahas mengenai sistem informasi e-raport yang dapat mengelola hasil belajar siswa dan yang paling utama adalah menyampaikan informasi nilai rapot siswa. Sistem yang digunakan berbasis Web Mobile. Wahyudianto(2015), membahas mengenai pengelolaan data dan informasi tentang siswa, guru, berita, jadwal serta nilai. Sistem yang dikembangkan berbasis Web. Penelitian lain telah dilakukan Tanggela(2013). Sistem yang dibangun berupa aplikasi berbasis website dengan menggunakan ajax, sedangkan database menggunakan MYSQL. Sistem ini digunakan untuk menghasilkan informasi berupa nilai, absensi, dan data pribadi.
Sedangkan pada penelitian ini akan membahas mengenai sistem informasi akademik yang didalamnya membahas mengenai pengelolaan data siswa, data guru, jadwal pelajaran, kelas, daftar nilai, jurusan dan mata pelajaran serta dapat mencetak daftar siswa perkelas dan daftar nilai.
2.2 Dasar Teori
Dasar teori yang mendukung pembuatan sistem ini diantaranya adalah :
2.2.1 SMK (Sekolah Menengah Kejuruan)
Pendidikan menengah kejuruan adalah pendidikan pada jenjang pendidikan menengah yang mengutamakan pengembangan kemampuan siswa untuk melaksanakan jenis pekerjaan tertentu. Pendidikan menengah kejuruan mengutamakan penyiapan siswa untuk memasuki lapangan kerja serta mengembangkan sikap profesional. Sesuai dengan bentuknya, sekolah menengah kejuruan menyelenggarakan program-program pendidikan yang disesuaikan dengan jenis-jenis lapangan kerja (Peraturan Pemerintah Nomor 29 Tahun 1990).
2.2.2 Sistem Informasi
Sistem informasi adalah alat untuk menyajikan informasi sedemikan rupa sehinngga bermanfaat bagi penerimanya. Tujuannya adalah untuk memberikan informasi dalam perencanaan, memulai, pengorganisasian, operasional sebuah perusahaan yang melayani siergi organisasi dalam proses mengendalikan pegambilan keputusan.(Kertahadi, 2007)
2.2.3 PHP
PHP (PHP Hypertext Preprocessor) merupakan bahasa skrip yang digunakan untuk membuat halaman web yang dinamis. PHP bersifat open source product. Pengguna dapat mengubah source code dan mendistribusikannya secara bebas diedarkan secara gratis. (Arif Ramadhan, 2005:1).
2.2.4 MYSQL
Mysql adalah sebuah program database server yang mampu menerima dan mengirimkan datanya dengan sngat cepat, multi user serta menggunakan perintah standar SQL(Structured Query Language). (Bunafit Nugroho,2005:34)
2.2.5 Web
Website adalah kumpulan halaman web yang saling terhubung dan file-filenya saling terkait. Web terdiri dari page atau halaman, dan kumpulan halaman yang dinamakan homepage berada pada posisi teratas, dengan halaman-halaman terkait berada dibawahnya. Biasanya setiap halaman dibawah homepage disebut child page, yang berisi hyperlink  ke halaman lain dalam web.(Gregorios,2000:30)

[bookmark: _GoBack]2.2.6 Basis Data
Basis data adalah kumpulan data(elementer) yang secara logic berkaitan dalam mempresentasikan fenomene atau fakta secara terstruktur dalam dmain tertentu untuk mendukung plikasi pada sistem tertentu. Basisdata merupakan komponen utama sistem informasi karena semua informasi untuk pengambilan keputusan berasal dari data di basisdata.(Bambang Hariyanto, 2004:4).
2.2.7 HTML
“HTML (HyperText Markup Language ) adalah bahasa yang digunakan pada dokumen web sbagai bahasa untuk pertukaran dokumen web”. Dokumen HTML terdiri dari komponen yaitu tag, elemen dan atribute. Tag adalah tanda awal < dan tanda akhir > yang digunakan sebagai pengapit suatu elemen. Elemen anak adalah suatu elemen yang berada didalam elemen pembuka dan elemen penutup induknya. Nilai yang dimaksud adalah suatu teks atau karakter yang berada diantara elemen pembuka dan elemen penutup. Atrribut adalah properti elemen yang digunakan untuk mengkhususkan suatu elemen. Elemen dapat memiliki atribute yang berbeda pada tiap masing-masingnya.Sibero(2011c:19).
2.2.8 CSS
CSS(Cascading Style Sheet) merupakan sebuah dokumen yang digunakan untuk emformat halaman web agar lebih indah dan menarik, seperti melakukan pengaturan global yang berkaitan dengan objek tetap, misalnya memberikan warna pada halaman web, mengatur lebar dan kecil bagian web serta menentukan bentuk font, jenis huruf yang digunakan secara menyeluruh dalam haaman web. (Bunafit Nugroho, 2013).
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