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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Dewasa ini, perusahaan-perusahaan baik besar maupun kecil telah menggunakan bantuan ilmu pengetahuan dan teknologi dalam mendukung proses operasional perusahaan. Keberadaan komputer dalam mendukung kegiatan operasional perusahaan telah meningkatkan efisiensi tenaga dan waktu. 

Salah satu contoh penerapan yang paling sering dijumpai dalam kehidupan sehari-hari adalah penerapan program komputer dalam mengatur perparkiran di mal, plaza, gedung dan hotel. Program komputer tersebut sering disebut sebagai Sistem Informasi Perparkiran.

Sebelumnya, jika menggunakan proses manual untuk melakukan proses pencatatan kendaraan yang masuk dan keluar, maka akan memakan waktu yang cukup lama untuk melakukan proses analisis terhadap data kendaraan tersebut sehingga tidak efisien. Kemungkinan lainnya yang dapat terjadi yaitu data yang dicatat pada lembaran kertas tersebut dapat hilang, kotor, ataupun terbakar. Maka untuk mengatasi kekurangan-kekurangan tersebut, banyak perusahaan pengelolaan perparkiran telah beralih ke program komputer. Data kendaraan yang masuk dan keluar akan di-input oleh operator ke dalam komputer. Kemudian, berdasarkan data kendaraan yang di-input tersebut, program komputer akan menganalisis dan memberikan berbagai laporan yang dibutuhkan oleh manajemen perusahaan. Dengan adanya program komputer ini, maka laporan-laporan yang didapatkan akan jauh lebih efektif, efisien dan akurat dibandingkan dengan menggunakan sistem manual.


Dengan melihat permasalahan pada kebanyakan aplikasi perpakiran saat ini, aplikasi tersebut tidak menggunakan gerbang lebih dari 1. Dengan masalah tersebut, maka penulis tertarik untuk mengangkat skripsi dengan tema  “APLIKASI PERPARKIRAN MULTI GATE”.
1.2 Rumusan Masalah

Dengan melihat permasalahan tersebut maka dapat dirumuskan bagaimana membuat suatu aplikasi perparkiran dengan menggunakan gerbang masuk dan keluar lebih dari 1, serta penggunaan aplikasi kontrol area sebagai media komunikasi ke gerbang.
1.3 Ruang Lingkup

Lingkup permasalahan yang diteliti meliputi:

1. Gerbang masuk dan keluar maksimal berjumlah 3.
2. Pelayanan parkir maksimal 24 jam.

3. Setting biaya parkir dan area parkir dilakukan oleh administrator.
4. Sistem akan memberikan informasi tempat kosong melalui karcis parkir.

5. Sistem akan mencatat data kendaraan.

6. Sistem akan meng-update informasi area parkir kosong melalui operator lapangan.

7. Sistem akan menghitung biaya parkir pada kendaraan yang keluar.
1.4 Tujuan Penelitian

Tujuan dari dibuatnya aplikasi perparkiran adalah:

1. Membantu pengelolaan parkir agar menjadi lebih efisien.

2. Mengurangi antrian pada suatu gerbang.

3. Untuk mengetahui akan ketersediaan tempat parkir yang kosong.
4. Menghitung biaya parkir yang telah ditetapkan oleh administrator.
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