


PERSEMBAHAN DAN  MOTTO

MOTTO
· Tidak akan beranjak kedua mata kaki seorang hamba pada hari qiyamat sehingga dia ditanya tentang empat perkara : Tentang ilmunya, apa saja yang telah diamalkan, tentang umurnya, untuk apa dia habiskan, tentang hartanya, dari mana diperolehnya dan kemana dibelanjakan. Dan tentang anggota badannya, untuk apa di pergunakan. ( Al-Hadist )
· Bisa jadi kamu mencintai sesuatu padahal itu tidak baik untukmu, dan bisa jadi kamu membenci sesuatu padahal itu baik untukmu (Al-Qur’an)
· You can only live once, but if you do it right, once is enough.

PERSEMBAHAN  
· Abah dan Mama, yang paling kusayang, yang memberikan segalanya untukku, walaupun semua itu belum bisa kubalas, dan takkan pernah bisa kubalas walaupun dengan dunia dan seisinya. Maaf kalo aku belum bisa menjadi seperti yang abah dan mama inginkan. Tak lupa ku-ucapkan terima kasih untuk Abah dan Mama, Jazzakumullah. 
· Kakak-kakakku : kakak Nanda, teringat seluruh support, motivasi juga segala bantuan biaya darimu, thankyu so much. Sudah terlalu pengorbanan yang engkau lakukan terhadap adikmu ini, semua tiada terbalas. Semoga Allah SWT senantiasa melimpahi Berkah, Rahmat serta Hidayah dan Rizqi selalu dalam setiap langkahmu dan keluargamu.
· Nadia Istriku Tercinta : Sungguh kesabaran dan dukungan serta support dan juga atas pengorbananmu yang selalu mendampingi suami tercintamu ini selama dalam pengerjaan skripsi ini. Nailfaaz merupakan motovasi dan semangan buat Abi. I Love You All, kalian berdua semangat hidupku.
· Kakak : Lutfi dan Fahri, terima kasih atas support dan dukungan kalian selama ini.   
· Mertua : Abah dan Mama, terima kasih sudah mau menerima fahmi apa adanya dan terima kasih atas segala perhatian dan dukungannya. Terima kasih yang tak terhingga.
· Untuk Sahabat : Lukman berserta keluarga, Fajar, dan Jamal, terima kasih atas segala bantuan kalian. Kalian teman yang selalu ada pada saat aku kesusahan n mengalami musibah dan membutuhkan bantuan. Kalian memang sahabat-sahabat sejati yang selalu mensupport. Kalian bukan hanya sahabat, tetapi saudara bagiku. Thanks you so much brothers.
· Mbak Indri, terima kasih karena selalu mendukung n mensupport aku selama ini. Dari semenjak aku menginjakkan kaki dijogja sampai saat ini.
· Om uji, terima kasih atas segala perhatian dan bantuan om uji. Terima kasih untuk semuanya.
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