BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah
Efek globalisasi ekonomi telah memaksa dilakukannya pembenahan, penyesuaian, bahkan restrukturisasi dan transformasi bisnis yang sangat mendasar sangat diperlukan agar basis yang kuat dari perusahaan dapat memberikan suatu kapabilitas perusahaan yang selalu dapat dengan mudah mengantisipasi setiap lingkungan dan tantangan bisnis yang selalu dapat berubah.

PT.KHI Pipe Industries yang telah mempunyai visi yang jelas menyadari akan diperlukannya pembenahan-pembenahan dalam upaya mengantisipasi pengaruh globalisasi tersebut agar perusahaan dapat tetap survive, berkembang dan punya daya saing yang tinggi ditengah-tengah persaingan global. 

Sebagai suatu industri pipa baja, PT.KHI Pipe Industries harus berada dalam suatu posisi untuk secara konsisten menghasilkan produk dan layanan berkualitas tinggi sesuai dengan tuntutan pasar. Penyebaran informasi dalam rantai supply (supply chain) perusahaan merupakan hal yang sangat mendasar diperlukan. Fungsi-fungsi perusahaan yang terdistribusi dalam organisasi-organisasi fungsional dari perusahaan harus terintegrasi sehingga penyebaran data dapat dilakukan secara singkat dan akurat. Sistem produksi harus dioptimalkan menjadi efektif dan efisien untuk meminimalkan biaya produksi.

Berdasarkan uraian di atas, PT.KHI Pipe Industries mengambil kebijaksanaan untuk menerapkan teknologi informasi pada manajemen proses produksinya, Hal ini dilakukan untuk meningkatkan kinerja pada sistem produksinya.
1.2. Rumusan Masalah
Dalam rangka menunjang visi, misi dan strategi perusahaan, dibutuhkan suatu Sistem Informasi Manajemen, sehingga diharapkan dapat berkolaborasi dalam pengolahan dan penyampaian informasi secara cepat dan tepat.
Dalam hal ini permasalahan yang diangkat adalah mengenai pengembangan teknologi pengolahan data yang tepat guna, dan optimalisasi sarana dan pra-sarana yang ada dengan tetap mengarah trend teknologi masa depan yang tengah diterapkan dalam pengembangan sistem informasi PT.KHI Pipe Industries.

Teknologi pengolahan data yang dimaksud adalah pembuatan perangkat lunak aplikasi pencatatan laporan/report produksi dari aktivitas produksi yang meliputi : pencatatan status pipa dalam setiap proses manufacturing, pencatatan jumlah pemakaian material pembantu, pencatatan durasi waktu pengerjaan oleh petugas operator yang kemudian bisa di inspeksi oleh pihak manajerial yaitu Kepala Divisi bagian produksi di  office factory untuk mengetahui progress produksi dan juga balance produksinya.

Pencatatan ini dilakukan pada bagian Production Process (Proses Produksi) pada Divisi Produksi & Teknologi dan aplikasi pencatatan ini hanya berjalan pada proyek performance pipe untuk pengerjaan pipa yang akan diekspor ke Malaysia. Dibutuhkan pengembangan dari aplikasi ini untuk proyek-proyek PT.KHI Pipe Industries selanjutnya.
1.3. Ruang Lingkup
Dikarenakan sistem produksi secara keseluruhan memiliki ke-kompleksitasan, maka ruang lingkup dari aplikasi ini memiliki batasan-batasan sbb :
1. Aplikasi ini hanya berjalan pada proyek performance pipe sdn.bhd.
2. Aplikasi hanya melakukan :

· Pencatatan status produksi pipa.
· Pencatatan durasi waktu pengerjaan.
· Pencatatan jumlah pemakaian material.
yang semua dilakukan pada setiap akhir shift kerja.
3. Aplikasi akan menghasilkan :

· Total status dan durasi pengerjaan pipa keseluruhan

· Balance produksi dan balance pemakaian material

4. Pengguna/User dari aplikasi ini dibatasi sbb :

· Operator shift.
· Inspektor, yaitu Kepala Divisi Produksi PT KHI Pipe Industries.
1.4. Tujuan
Tujuan dari penulisan ini adalah membangun perangkat lunak pengolah data sebagai bagian dari sistem informasi manajemen yang tengah diterapkan. Adapun perangkat lunak yang dibangun adalah perangkat lunak pengolah data yang melakukan pencatatan dan pendokumentasian data serta peninjauan data status produksi untuk pengerjaan proyek Project Performance Pipe Sdn. Bhd. dengan menggunakan perangkat lunak aplikasi Microsoft Visual Basic 6.0 dan perangkat lunak penyimpan data Microsoft Access 2003.
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