
BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Dengan adanya teknologi Informasi dan terus berkembang telah banyak membantu manusia hingga teknologi informasi lebih memudahkan manusia dalam  mendapatkan informasi. Informasi merupakan hasil pengolahan data - data yang disebut database. Database adalah sekumpulan file data yang saling berhubungan dan diorganisasi sedemikian rupa sehingga memudahkan untuk mendapatkan data. Kebutuhan manusia akan data yang kompleks dan banyak, mengakibatkan dalam pengelolaan data menjadi sulit sehingga dibutuhkan software database  untuk menangani masalah tersebut.     

Software database dirancang dan dibuat berbeda-beda sesuai dengan kebutuhan dari suatu proyek. Manajemen database mempengaruhi efektifitas dari pengelolaan database dalam software. Pemahaman yang kurang terhadap software database dapat mengakibatkan terjadinya kesalahan dalam pemilihan software sehingga dapat mengurangi kinerja suatu aplikasi. Ketepatan dalam pemilihan software database dapat meningkatkan efektifitas dan efisiensi serta keamanan data dari suatu aplikasi. 

MySql adalah salah satu software database yang didesain untuk melakukan transaksi yang besar. Software database hendaknya didukung oleh suatu aplikasi yang dapat memudahkan user dalam melakukan manajemen database. Aplikasi yang dibuat dengan bahasa pemrograman php, dapat berinteraksi dengan database MySql yang mana telah mendukung untuk keperluan akan database yang besar.

Oleh karena itu, dibangun aplikasi yang dapat melayani transaksi data yang kompleks dan besar serta aman dengan menggunakan database MySql dan didukung oleh bahasa pemrograman php. 
1.2 Rumusan Masalah

Bagaimana membuat sebuah aplikasi Sistem Informasi Penjualan Produk Elektronik secara On-line yang dapat melayani pembelian melalui internet
1.3 Ruang Lingkup

Lingkup permasalahan yang diteliti meliputi:

1. Sistem ini melayani penjualan produk barang – barang eletronik seperti handphone, komputer, tape, dan lain-lain
2. Metode pembayaran menggunakan sistem  transfer Bank. Bukti pembayaran dikonfirmasi ulang oleh pembeli pada sistem.
1.4 Tujuan

Penelitian ini bertujuan :

Membangun sebuah aplikasi Sistem Informasi Penjualan Produk Elektronik secara on-line agar dapat melayani pembelian barang elektronik melalui internet. 
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