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ABSTRAK


IMPLEMENTASI ALGORITMA RUN-LENGTH
SEBAGAI MEDIA PEMAMPATAN DATA


Pemampatan/kompresi file digunakan dalam berbagai keperluan, jika kita ingin mem-backup data, kita tidak perlu menyalin semua file aslinya, dengan memampatkan (mengecilkan ukuran) file tersebut terlebih dahulu maka kapasitas tempat penyimpanan yang diperlukan akan menjadi lebih kecil. Jika sewaktu-waktu data tersebut diperlukan, baru dikembalikan lagi ke file aslinya.
Permasalahan yang diteliti meliputi pengimplementasian algoritma Run-Length ke dalam program aplikasi sederhana, perbandingan efektivitas aplikasi kompresi yg telah dibuat dengan program WinZip & WinRAR, dan beberapa percobaan memampatkan file yang sudah dimampatkan dengan berbagai metode.
Penelitian ini menggunakan metode pengembangan perangkat lunak sekuensial linier (model air terjun/waterfall) yang memberikan pendekatan yang sistematis dan berurutan. Metode waterfall terdiri dari lima tahap yaitu analisis, perancangan, implementasi, pengujian dan pemeliharaan.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa : (1) Proses kompresi membutuhkan waktu lebih lama dibanding proses dekompresi. Semakin besar ukuran file maka waktu yang dibutuhkan untuk proses kompresi/dekompresi juga semakin lama; (2) Algoritma Run-Length ini efektif pada file-file bertipe gambar (*.BMP) dengan rasio rata-rata mencapai 50% dibandingkan file teks (*.DOC) dan aplikasi (*.EXE) yang rasio rata-ratanya berkisar 80-90% saja; (3) File layak dikompresi jika memenuhi syarat minimal ukuran file diatas 7 byte dan terdapat > 1x jenis perulangan karakter yang sama sebanyak > 7x, atau minimal terdapat 5 jenis perulangan karakter berbeda sebanyak > 4x.


Kata kunci : Dekompresi, Kompresi, Run-Length, WinZIP, WinRAR
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