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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Waktu adalah sumber pendapatan yang kurang mendapat perhatian dan tidak dimanfaatkan secara baik. Padahal, waktu merupakan sumber pendapatan yang tidak dapat diganti, tidak mungkin diutang (dipinjam),dan tidak dapat disimpan. Waktu hanya dapat dimanfaatkan secara optimal, atau disia-siakan oleh seseorang, organisasi atau bangsa.

Mengelola waktu berarti menata diri. Dan mengelola waktu merupakan salah satu tanda keunggulan dan kesuksesan. Karena itu bimbingan untuk mendalami masalah ini adalah hal yang sangat penting dalam kehidupan manusia, baik yang menjadi direktur maupun pribadi-pribadi yang biasa.

Langkah pertama dalam manajemen waktu adalah menganalisis sikap kita terhadap manajemen waktu dan mengenali sejauh mana kemampuan kita dalam mengelola waktu. Apabila kita dalam hasil analisis menunjukan bahwa kita dalam mengelola waktu ternyata masih kurang bagus maka kita perlu belajar dalam memanajemen waktu.

Tes analisa sikap seseorang terhadap manajemen waktu masih dijalankan secara manual dan masih banyak orang yang tidak mengetahui caranya. Sedangkan sarana berlatih atau aplikasi bantu mengelola waktu masih sedikit. Oleh karena itu perlu adanya suatu tehnologi yang dapat dipergunakan sebagai media tes analisa sikap terhadap manajemen waktu serta aplikasi bantu pengelolaan waktu.
1.2   Rumusan Masalah

Masalah yang akan ditangani pada proyek akhir ini adalah bagaimana membuat suatu aplikasi agenda kegiatan yang berisi tes analisa sikap terhadap manajemen waktu dan alat bantu pengingat suatu agenda kegiatan berupa alarm.

1.3 Ruang Lingkup

Lingkup permasalahan yang diteliti meliputi:
1. Aplikasi agenda kegiatan ini terdapat didalamnya test analisa sikap terhadap manajemen waktu dan aplikasi bantu untuk analisa dan memanajemen waktu kegiatan sehari-hari.

2. Hanya ada 1 test analisa sikap terhadap manajemen waktu, namun user bisa melakukan test ulang.

3. Jumlah total soal test yang diinputkan admin adalah 12.

4. Soal test ditampilkan dalam 1 halaman.

5. Aplikasi agenda kegiatan ini juga berisi rencana dan hasil kegiatan.

6. Aplikasi agenda kegiatan ini menyediakan alarm pengingat suatu agenda kegiatan.

1.4 Tujuan Penilitian

Penelitian ini bertujuan untuk membuat aplikasi agenda kegiatan yang dapat dipergunakan oleh siapapun dalam rangka untuk meningkatkan kualitas diri.
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