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BAB I

PENDAHULUAN

A. Latar Belakang Masalah

Salah satu media dalam interaksi manusia dan komputer adalah userinterface. User interface sebagai salah satu bagian dari sebuah perangkat lunak mempunyai peranan penting dalam membantu kita untuk mengerti apa yang terjadi di antara pengguna dan sistem juga menerjemahkan tujuan dan apa yang diinginkan oleh user serta apa yang harus dikerjakan oleh sistem.

Interface harus dirancang agar memenuhi prinsip usability (kegunaan) namun juga tidak mengurangi nilai ergonomiknya. Kini ragam interface pengguna sudah semakin banyak, salah satunya adalah iconic interface yang menggunakan gambar sebagai simbol. Seiring perubahan zaman dimana aplikasi berbasis web lebih mendominasi dan menyamai aplikasi desktop dari segala hal termasuk interface. Memungkinkan interface ini untuk diterapkan pada aplikasi berbasis web.

Aplikasi yang banyak menggunakan Iconic Interface ini adalah aplikasi content Management System (CMS). Aplikasi seperti ini banyak dimiliki oleh berbagai situs, seperti situs jejaring sosial, portal berita, e-learning dan masih banyak lagi.

Setiap manusia dilahirkan, pasti mempunyai hubungan keturunan darah dan daging dari orang tuanya. Hubungan darah dan daging ini terkadang sangat bermanfaat dalam hidup seseorang, misal sesorang terlahir dari garis keturunan seorang pahlawan maka jasa – jasa dari nenek moyangnya sedikit akan berimbas kepada seseorang tersebut. Namun, banyak sekali manusia yang tidak mengetahui dari siapakah 3 atau lebih tingkatan garis keturunan diatasnya. Bahkan dengan saudara sepupu saja banyak juga yang tidak mengetahuinya. Tidak mengenalnya seseorang dengan saudara – saudaranya faktor - faktor penyebabnya adalah

· Tidak ada pendokumentasian silsilah keuarga dalam bentuk bagan struktur silsilah keluarga.

· Dokumentasi silsilah keluarga tidak terupdate atau bahkan Dokumentasi silsilah keluarga rusak.

· Melakukan pendokumentasian hanya dalam bentuk foto, padahal dalam foto tidak terdapat penjelasan nama atau bahkan silsilah seseorang tersebut dalam struktur sililah keluarga.  

Oleh karena itu, perlu ada suatu tehnologi yang bisa mengatasi hal-hal diatas. Salah satu tehnologi yang memungkinkan adalah mempergunakan suatu website sebagai media komunikasi keluarga dan  dokumentasi silsilah keluarga.

B. Rumusan Masalah

Masalah yang akan ditangani pada proyek akhir ini adalah bagaimana mengatasi permasalahan pendokumentasian silsilah keluarga yang saat ini masih belum banyak orang dokumentasikan atau yang dokumentasi dalam media kertas telah rusak. Oleh karena itu proyek akhir ini membuat suatu perangkat lunak yang bisa menampilkan biodata anggota keluarga, gallery keluarga dan silsilah keluarga yang bisa diakses dimanapun.
C. Ruang Lingkup

Lingkup permasalahan yang diteliti meliputi:

1. Perangkat lunak silsilah keluarga yang akan ditampilkan hanya satu garis keturunan.
2. Perangkat lunak silsilah keluarga hanya akan menampilkan informasi berupa biodata anggota keluarga, gallery keluarga dan silsilah keluarga.
3. Perangkat lunak silsilah keluarga dibagi menjadi dua pengguna yaitu :
· Admin : seorang anggota keluarga yang berhak dan bertanggung jawab atas susunan silsilah keluarga dan penambahan keanggotaan keluarga.
· User : anggota – anggota keluarga yang namanya telah dicantumkan oleh admin, dan tidak bisa melakukan penambahan keluarga ke sistem.
D. Tujuan Penilitian

Penilitian ini bertujuan untuk membuat perangkat lunak yang bisa menampilkan silsilah keluarga, sehingga bisa dimanfaatkan oleh siapapun yang berkeinginan untuk mendokumentasikan silsilah keluarganya.
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