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BAB I

PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang Masalah 

Perkembangan sistem komunikasi personal nirkabel (wireless) yang pesat telah membangkitkan gagasan - gagasan tentang akses internet dan informasi dari perangkat komunikasi nirkabel dengan tingkat mobilitas tinggi. Atas dasar hal tersebut maka berkembanglah suatu aplikasi yang dikenal dengan Wireless Application Protocol yang kemudian lebih dikenal dengan WAP. Dengan adanya pergeseran dari penggunaan teknologi GSM (Global Sistem For Mobile Sistem) ke teknologi GPRS (General Packet Radio Service) oleh beberapa peralatan wireless, yang menjanjikan peningkatan hingga sepuluh kali lipat, cukup membangkitkan kepercayaan masyarakat bahwa akses internet dari ponsel memiliki kecepatan yang tinggi. 

Jaman yang semakin maju perkembangan teknologi semakin maju sehingga persaingan semakin ketat dan sulit, Agung Tour and Travel mencoba menerapkan sistem pengolahan data secara online menggunakan fasilitas wapsite dan website untuk menghasilkan layanan yang lebih cepat dan efisien.

1.2
Tujuan 

Tujuan penulisan karya tulis ini dengan mengambil permasalahan ”Sistem Reservasi Tiket Travel Berbasis WAP di Agung Travel Yogyakarta” yakni ingin mengimplementasikan sebuah program aplikasi berbasis WAP yang bertujuan untuk mempermudah dan mempercepat akses pengguna jasa oleh pelanggan (user) dalam melakukan transaksi pemesanan tiket yang ditawarkan melalui internet dengan berbasis WAP. 

1.3
Pokok Masalah 

Pokok permasalahan yang melatar belakangi masalah tersebut yakni ingin merubah pola pengolahan data pemesanan tiket yang ada di Agung Tour and travel yang selama ini menggunakan sistem manual, penulis mencoba menerapkan ke sistem komputerisasi penjualan tiket secara online yang disajikan dengan menggunakan wapsite yang bertujuan untuk memudahkan pelanggan dalam mendapatkan informasi dan melakukan transaksi pemesanan tiket di Agung Tour and Travel. Dengan  menggunakan fasilitas WAP sebagai pendukung, diharapkan akan lebih mempermudah proses pemesanan tiket. 

1.4
Batasan Masalah

Mengingat luasnya permasalahan yang ada pada Agung Tour and Travel, maka pada penulisan tugas akhir ini perlu diberikan batasan masalah, yaitu :

a)
Sistem ini difokuskan pada proses pemesanan, pembayaran dan pembatalan tiket oleh Agung Tour and Travel.

b)
Proses pemesanan tiket secara online dilakukan dengan menggunakan (ponsel) yang dapat mengakses fasilitas WAP.

c)
Cara pembayaran dilakungan dengan cara mentransfer uang kepada bank yang telah ditunjuk dan tidak melayani pembayaran dengan kartu kredit. 

d)  Sistem ini hanya menangani reservasi tiket travel.
1.5
Sistematika Penulisan

Agar penulisan skripsi ini memenuhi persyaratan karya ilmiah, maka perlu diuraikan tentang sistematikanya. Adapun sistematika penulisan skripsi ini terdiri dari 5 Bab yaitu:

BAB I PENDAHULUAN

Pada bab ini akan dibahas mengenai latar belakang masalah, tujuan, pokok masalah, batasan masalah dan sistematika penulisan karya tulis.


BAB II LANDASAN TEORI

Membahas mengenai teori-teori tentang GPRS, PHP, HTML, WAP, WML, Web server Apache dan Database MySQL. 

BAB III PERANCANGAN SISTEM


Pada bab ini akan dijelaskan tentang gambaran sistem secara umum, mekanisme pemesanan tiket, perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, diagram arus data, struktur tabel, relasi antar tabel, diagram alir sistem  serta rancangan masukan dan keluaran.

BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini akan dijelaskan tentang manfaat sistem dan implementasinya, sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai dengan kebutuhan.

BAB V PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran yang dapat berikan dari penulis karya tulis ini.
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