BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Untuk bisa melakukan pengisian voucher elektrik ke nomor pembeli, counter itu sendiri membutuhkan deposit pulsa dari sebuah dealer pulsa. Di mana sebelumnya counter sudah mendaftarkan diri ke dealer pulsa untuk menjadi agen pulsa. Masing-masing dealer pulsa memiliki aturan-aturan tertentu terhadap agen pulsa, begitu juga dengan produk pulsa yang ditawarkan.

Salah satu dealer pulsa adalah Pulsasuper. Pulsasuper memiliki format SMS transaksi yang digunakan oleh counter untuk melakukan transaksi-transaksi ke dealer pulsa Pulsasuper. 

Salah satu contoh format SMS transaksi Pulsasuper yaitu format SMS transaksi untuk melakukan pengisian pulsa ke nomor ponsel pembeli. Formatnya : I.<kode_voucher>.<no hp tujuan>.<pin>

Contoh untuk melakukan pengisian pulsa im3 sebesar 10000 untuk nomor ponsel 0856234554XX , maka SMS yang dikirimkan ke SMS center Pulsasuper adalah I.I10. 0856234554XX.1234 

Hal umum yang sering terlihat  hampir di setiap counter pulsa adalah tidak efesiennya waktu dalam proses pengisian pulsa ,yaitu pembeli masih menuliskan nomor ponsel, nominal pulsa pada kertas yang disediakan penjual pulsa. Kemudian counter menyalin data tersebut ke dalam format SMS transaksi ,seperti contoh pengisian pulsa di atas.

Dari cara tersebut terlihat adanya ketidakefesienan waktu, yaitu adanya 2 kali kerja dalam memasukkan data nomor ponsel pembeli (nomor ponsel, jenis dan nominal pulsa), yang pertama saat pembeli memasukkan data nomor ponsel ke kertas isian, dan yang kedua saat pihak counter memasukkan data nomor ponsel ke dalam format SMS transaksi.

Dari masalah tersebut maka penulis mencoba untuk membuat sebuah aplikasi isi ulang pulsa untuk counter yang menggunakan “Pulsasuper” sebagai dealer pulsa, di mana nantinya dengan menggunakan aplikasi ini data nomor ponsel pembeli cukup sekali saja dimasukkan, yaitu saat pembeli datang ke counter langsung memasukkan data tersebut ke aplikasi dan pihak counter tidak perlu lagi menyalin data tersebut ke dalam SMS, begitu juga dengan kode-kode yang terdapat dalam format SMS transaksi.

1.2. Rumusan Masalah

Melihat latar belakang permasalahan maka masalah yang dirumuskan yaitu bagaimana menganalisis, merancang dan mendesain  suatu aplikasi untuk mengatasi ketidakefisienan waktu dalam melakukan proses transaksi ke dealer pulsa “Pulsasuper”

1.3. Ruang Lingkup


Dari pembuatan tugas akhir ini, untuk mengatasi permasalahan yang ada maka penulis membatasi permasalahan sebagai berikut :

1.
Batasan Hardware : 

a.
Antarmuka dengan ponsel memanfaatkan Port Serial (COM)

b.
Kabel Data yang digunakan adalah kabel data tipe FBUS

c.
Ponsel yang digunakan adalah nokia 5110

2. Batasan Software :

a. Format SMS transaksi yang digunakan aplikasi adalah format SMS transaksi dealer pulsa “pulsasuper”

b. Input pada aplikasi sama dengan input yang terdapat pada transaksi dealer pulsa “pulsasuper”

c. Output yang dihasilkan berupa SMS balasan dari dealer pulsa “pulsasuper” yang dijadikan satu ke daftar SMS yang terdapat pada aplikasi.

d. Update harga pulsa pada aplikasi dilakukan secara manual, tidak secara otomatis.

1.4. Tujuan

Tujuan pembuatan skripsi ini adalah untuk membangun sebuah aplikasi isi ulang pulsa pada komputer sehingga dapat berfungsi sebagai aplikasi yang mempermudah proses transaksi antara counter dan dealer pulsa “Pulsasuper”
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