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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Salah satu teknologi penting dan menjadi trend dalam jaringan komputer adalah teknologi jaringan komputer nirkabel (Wireless Local Area Network / WLAN). Teknologi ini adalah perkembangan dari teknologi jaringan komputer lokal (Local Area Network) yang memungkinkan efisiensi dalam implementasi dan pengembangan jaringan komputer karena dapat meningkatkan mobilitas user dan mengingat keterbatasan dari teknologi jaringan komputer menggunakan media kabel. Wifi merupakan teknologi yang memungkinkan sebuah komputer saling bertukar data secara nirkabel/tanpa kabel dalam suatu jaringan, baik intranet maupun berbagi akses internet.

Dalam beberapa kasus, letak geografis menjadi kendala dalam berbagi pakai internet untuk anggota komunitasnya masing-masing, jarak yang jauh atau jangkauan yang luas tidak mampu untuk dijangkau dengan jaringan berbasis kabel. Sehubungan dengan masalah itulah kemudian dibangun jaringan berbasis nirkabel (wireless) untuk berbagi menggunakan internet. 

1.2 Rumusan Masalah

Dalam penulisan skripsi ini akan dibahas tentang perancangan infrastruktur  jaringan nirkabel terdistribusi / WDS (Wireless Distribution System), seting serta konfigurasi  pada manajemen core-net hotspot. Dengan menggunakan WDS, jangkauan sinyal Wifi akan lebih luas.   Selain itu skripsi ini juga akan membahas tentang perancangan jaringan dengan menggunakan teknologi nirkabel berbasis Wifi menggunakan Sistem Voucher untuk melakukan autentikasi.

1.3 Ruang Lingkup


Lingkup permasalahan yang diteliti meliputi

· Perancangan skema jaringan terdistribusi / WDS (wireless didtribution system)

· Konfigurasi/setting routing

· Konfigurasi/setting sistem hotspot

· Konfigurasi/setting Radius server untuk billing hotspot

· Membuat  voucher untuk autentikasi

· Bandwith control/ bandwith manajemen

· Firewall, NAT (Network Address Translation)

· Aplikasi core-net monitor, yaitu aplikasi digunakan untuk proses login, logout, melihat status, Bandwith Meter, dan untuk melihat grafik traffik pemakain bandwith secara berkala.

1.4 
Tujuan

Tujuan pembuatan skripsi ini adalah untuk merancang sebuah jaringan komputer dengan teknologi nirkabel berbasis Wifi, terutama untuk mengatasi masalah tidak efisiennya penggunaan bandwith, untuk itu dibutuhkan perancangan skema jaringan Wifi dan pengaturan manajemen bandwith yang optimal. 

Adapun manfaat – manfaat yang diperoleh adalah sebagai berikut: Memberikan acuan untuk pengembangan jaringan komputer berbasis Wifi pada core-net hotspot.  Selanjutnya memudahkan engineer core-net hotspot untuk pengaturan antar komputer pada jaringan tersebut secara baik dan efisien.
1

