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PERSEMBAHAN
My God Jesus christus, Aku slalu ingat akan perintah Mu.

Ayah n ibu ku terimakasih atas doa’ , kesabarannya, bimbingan dan supportnya
Kakaku tersayang Erny Herlina“makasih ya telah memeberikan semua bantuannya dengan ikhlas”

“Adeku” Mira Fitrianasari “makasih ya selama ini selalu mendampingiku dan slalu membantu dengan sepenuh hati”

MOTTO
‘Sukses tak pernah datang  pada orang yang malas’

‘Nasib seseorang bukanlah tergantung pada bintang, tetapi nasib itu berada di tangan orang itu sendiri’

‘Fall one time and stand up two times’

Jadilah dirimu sendiri, janganlah “memberi nilai”  pada diri sendiri karena bukan kita yang menilai diri kita tetapi orang lain yang “memberi nilai” pada kita untuk menentukan hidup kita

INTISARI
Aplikasi ini merupakan salah satu teknologi dalam java dengan aplikasi mobile. Dalam aplikasi ini hanya dapat digunakan oleh mobile yang berbasis java.

Teknologi informasi kuliner ini diharapkan dapat memberikan kemudahan dalam mencari informasi yang berhubungan dengan kuliner. Harapa untuk aplikasi ini dapat di maksimalkan bagi para pencita kuliner untuk mencari informasi secara cepat.

Pada penelitian ini, program PHP ini sebagai pembuat aplikasi server yang didukung dengan aplikasi Netbeans IDE 6.0 sebagai teknologi J2ME yang dapat membuat aplikasi berbasis mobile. File *.JAR merupakan file yang dapat di jalankan pada aplikasi mobile, selain itu dikenal juga file *.JAD yang disebut sebagai application descriptor yang berguna untuk mendeskripsikan isi file *.JAR tadi.

Dalam kenyataan pencinta kuliner dan wisatawan dapat dengan mudah mengakses informasi wisata kuliner dengan menggunakan mobile serta tampilan yang menarik dan informasi yang jelas sehingga pencinta kuliner dan wisatawan dapat dimanjakan dengan teknologi aplikasi berbasis mobile ini.

Kata Kunci : Wisata, Kuliner, Mobile, Jquliner.
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