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BAB I
PENDAHULUAN
1.1. LATAR BELAKANG 

Perkembangan teknologi wireless yang begitu pesat melalui perangkat – perangkat mobile seperti handphone, PDA dan lain sebagainya serta akses secara mobile dan layanan data didalamnya telah mendorong revolusi baik didalam instansi pemerintah, instansi kesehatan serta dunia bisnis beberapa waktu ini. Alasan yang paling pokok adalah karena teknologi ini mampu memenuhi kebutuhan akses informasi yang cepat dan tanpa mengenal ruang dan waktu.
Wisata kuliner, yang merupakan jenis wisata yang sedang menjadi trend saat ini, dapat mengambil manfaat dari adanya teknologi wireless tersebut. Penyedia informasi wisata kuliner, dapat merancang sistem agar wisatawan wisata tersebut baik domestik maupun komersil, dapat mencari informasi terkait informasi wisata kuliner yang dikehendakinya. Sistem ini harus dapat diakses secara mobile, cepat dan terkini berdasarkan update data terakhir pada layanan Wisata Kuliner tersebut.
Dengan adanya prototipe dari rancangan Sistem Informasi Wisata Kuliner tersebut, maka diharapkan penggunaan teknologi wireless pada layanan informasi wisata dapat diterjemahkan dengan tepat dan tidak ambigu. Selain itu, pelaku bisnis dapat melihat peluang baru dalam mengembangkan sistem informasi yang tepat guna dan benar-benar dibutuhkan oleh publik.

1.2. RUMUSAN MASALAH

Masalah yang akan di bahas di penelitian ini adalah wisata kuliner, diamana sekarang ini objek wisata kuliner sangat diminati oleh  wisatawan yang berkunjung karena di DIY terdapat berbagai jenis masakan khas daerah. Namun kendala yang ada adalah nama dan tempat atau lokasi belum sepenuhnya diketahui oleh para wisata. Dari kendala inilah dikembangkan sistem informasi wisata kuliner yang dapat diakses melalui mobile menggunakan bahasa pemrograman Java untuk mengimplementasikan sistem informasi wisata kuliner tersebut.
1.3. RUANG LINGKUP

  Dalam perumusan masalah tugas akhir ini bahwa program yang  dipergunakan adalah PHP dan J2ME yang menggunakan Netbeans IDE 6.0. Sistem yang akan dibuat memiliki kemampuan untuk menampilkan informasi wisata kuliner baik dalam format indeks secara keseluruhan maupun menggunakan kriteria batasan yang diinputkan oleh pengguna. Kriteria batasan yang dimaksud meliputi dan tidak terbatas pada: Jenis makanan, Lokasi resto, Batas minimum harga dan Waktu buka. 
Dimana terdapat batasan antarmuka klien dan server. Program server dipergunakan oleh Admin untuk menambah, mengubah dan menghapus data wisata kuliner, dengan kriteria batasan diatas. Sedangakan klien atau user melakukan berbagai pencarian dan penjelajahan pada data wisata kuliner di DIY, namun tidak dapat menambah, mengubah dan menghapusnya, yang merupakan kewenangan Admin.

1.4. TUJUAN

            Tujuan utama dalam pembuatan program ini adalah untuk membantu mempermudah wisatawan untuk mendapatkan informasi dari wisata kuliner di DIY dengan cepat.
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