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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Teknologi Informasi khususnya jaringan komputer pada saat ini telah menjadi salah satu hal yang mendasar dalam semua segi. Sulit dibayangkan pada era teknologi informasi seperti sekarang tanpa menggunakan teknologi jaringan komputer. Hal ini dapat dilihat dari penggunaan jaringan komputer pada berbagai bentuk baik itu korporat maupun pribadi. Teknologi jaringan komputer telah menjadi salah satu kunci penting dalam era globalisasi dan teknologi informasi, khususnya dalam penggunaan internet.

Salah satu teknologi penting dan menjadi trend dalam jaringan komputer adalah teknologi jaringan komputer nirkabel (Wireless Local Area Network / WLAN). Teknologi ini adalah perkembangan dari teknologi jaringan komputer lokal (Local Area Network) yang memungkinkan efisiensi dalam implementasi dan pengembangan jaringan komputer karena dapat meningkatkan mobilitas user dan mengingat keterbatasan dari teknologi jaringan komputer menggunakan media kabel. 

Wi-Fi merupakan kependekan dari Wireless Fidelity, yang memiliki pengertian yaitu sekumpulan standar yang digunakan untuk Jaringan Lokal Nirkabel (Wireless Local Area Networks - WLAN) yang didasari pada spesifikasi IEEE 802.11. Standar terbaru dari spesifikasi 802.11a atau b, seperti 802.16 g, saat ini sedang dalam penyusunan, spesifikasi terbaru tersebut menawarkan banyak peningkatan mulai dari luas cakupan yang lebih jauh hingga kecepatan transfernya.

Awalnya Wi-Fi ditujukan untuk penggunaan perangkat nirkabel dan Jaringan Area Lokal (LAN), namun saat ini lebih banyak digunakan untuk mengakses internet. Hal ini memungkinan seseorang dengan komputer dengan kartu nirkabel (wireless card) atau personal digital assistant (PDA) untuk terhubung dengan internet dengan menggunakan titik akses (atau dikenal dengan hotspot) terdekat.

Kemudahan yang ditawarkan oleh teknologi nirkabel antara lain :

· Mobilitas

User dapat terhubung kedalam jaringan untuk mengakses file , mengambil data serta melakukan koneksi ke internet tanpa perlu menggunakan kabel.

· Kemudahan Instalasi

Jaringan nirkabel lebih mudah untuk diimplementasikan karena tidak membutuhkan pemasangan kabel yang komplekssehingga dapat menghemat waktu.

· Fleksibelitas

Dengan adanya kemudahan instalasi tersebut , maka jaringan komputer nirkabel sangat fleksibel untuk diterapkan.

· Kemudahan Pemeliharaan Jaringan

Jaringan nirkabel relatif lebih mudah untuk dipelihara, dimana perubahan konfigurasi secara fisik jika ada penambahan user maupun perubahan posisi user.

Berbagai jenis teknologi jaringan yang menggunakan wireless telah atau akan segera mengangkat pasar bisnis meskipun demikian Wireless LAN melalui standard IEEE 802.11x diperkirakan akan menjadi standard yang umum yang akan dipakai diperusahaan – perusahaan.

Dalam beberapa kasus, letak geografis menjadi kendala dalam berbagi pakai internet untuk anggota komunitasnya masing-masing, jarak yang jauh atau jangkauan yang luas tidak mampu untuk dijangkau dengan jaringan berbasis kabel. Sehubungan dengan masalah itulah kemudian dibangun jaringan berbasis nirkabel (wireless) untuk berbagi pakai internet. 
Jaringan nirkabel atau wireless Network merupakan standard international yang dibuat oleh Institute of Electrical and electronics Enginers, yang merupakan badan dunia yang bertugas membuat standardisasi untuk protocol-protokol teknologi. 

Badan ini menggunakan penomoran untuk mengklasifikasikan standar yang dikeluarkannya. Berdasarkan nomor kalsifikasi yang dikeluarkan oleh badan tersebut jaringan nirkabel atau wireless memiliki nomor kelas 802.11, sehingga jaringan nirkabel dapat juga disebut jaringan berbasis teknologi 802.11. 

1.2 Rumusan Masalah


Dalam penulisan skripsi ini akan dibahas tentang perancangan infrastruktur  jaringan nirkabel. Selain itu skripsi ini juga akan membahas tentang perancangan jaringan dengan menggunakan teknologi nirkabel berbasis WiFi menggunakan Sistem Voucher.
1.3 Ruang Lingkup

Dalam penulisan skripsi ini akan dibahas tentang setting hotspot menggunakan unix mikrotik sebagai sistem operasi, untuk konfigurasi jaringan hotspot menggunakan konfigurasi paket system DHCP Server dan Sistem Voucher dan Apliksi untuk mencetak Voucher.
1.4 Tujuan

Membangun sebuah hotspot cafe dengan menggunakan teknologi jaringan nirkabel yang bertujuan untuk memberikan profit bagi pemilik dan sekaligus menyediakan layanan internet bagi masyarakat dengan menggunakan Sistem Voucher.
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