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PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah

Seiring dengan perkembangan system computer yang pesat,jaringan computer merupakan sesuatu yang penting dalam penerapan pemakaian computer itu sendiri.

Dalam hal ini,jaringan LAN merupakan salah satu bentuk jaringan yang cukup penting,karena selalu digunakan untuk konektivitas antar beberapa computer yang saling terhubung.

Pada saat ini,orang awam pun seidaknya mengetahui apa itu jaringan LAN,karena memang mereka sangat membutuhkan model jaringan ini.

Instalasi jaringan LAN ini sebenarnya bukanlah sesuatu yang cukup rumit,tetapi memang perlu sebuah pengetahuan tentang dasar-dasar jaringan computer.Akan tetapi untuk masyarakat awam,ketika mereka membaca tentang jaringan computer,tentunya banyak dari mereka yang justru tidak paham.

Dengan adanya aplikasi yang bersifat praktis ini,diharapkan masyarakat awam bisa mengerti dan dapat melakukan instalasi jaringan LAN.

1.2. Rumusan Masalah

Bagaimana membangun sebuah aplikasi pembelajaran instalasi jaringan LAN untuk dapat dipahami oleh orang awam,dan diharapkan mereka dapat melakukan instalasi jaringan LAN itu sendiri
1.3. Ruang Lingkup

Dalam penulisan Tugas Akhir ini melipui hal-hal seperti berikut :

a) Membahas jaringan LAN berbasis windows(windows 9x keatas).

b) Instalasi jaringan LAN dengan kabel utp dan konektor rj-45.

c) Pemberian  pengalamatan IP.

d) Pemanfaatan jaringan(file sharing).

e) Hanya membahas topologi star.
1.4. Tujuan

Memberikan pengetahuan ,simulasi serta gambaran umum tentang instalasi jaringan LAN berbasis windows menggunakan media kabel UTP.
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