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MOTTO
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INTISARI

Dalam ilmu kedokteran khususnya dalam bidang fertilisasi, terdapat satu metode untuk mengetahui masa subur (ovulasi) yang disebut sistem kalender. Sistem kalender ini menyajikan informasi berupa kalender masa subur. 

Seseorang yang berkeingnan mempergunakan sistem kalender ini yaitu dengan cara melakukan pencatatan hari menstruasi dan melakukan perhitungan masa subur dan masa tidak subur secara manual. Dalam proses manual maka proses perhitungan masa subur akan terasa sulit bagi yang tidak mengetahui rumus perhitungannya. Sedangkan apabila akan berkonsultasi dengan dokter dalam melakukan perhitungan maka kemungkinan dikenakan biaya.

Oleh karena itu, untuk membuat aplikasi sistem kalender masa subur (ovulasi) dibutuhkan suatu perangkat lunak seperti Dreamweaver CS 4, PHP, MySQL, server Apache dan emulator  M3 Gate. Dengan software-software tersebut akan memudahkan dalam pembangunan aplikasi sesuai yang direncanakan. 

Dengan adanya aplikasi sistem kalender masa subur (ovulasi) diharapkan bisa membatu para pengguna untuk membantu dalam melakukan kalenderisasi masa subur pada seorang wanita.
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