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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar belakang

Perkembangan teknologi informasi yang demikian pesat dapat membantu menyelesaikan berbagai pemasalahan manusia dengan menggabungkan perangkat sistem dengan komputer. Komputer pada saat ini telah menjadi alat bantu utama pada manusia, bukan hanya  sebagai media hiburan saja, Tetapi dapat digunakan sebagai media yang di hubung kan dengan prangkat tertentu untuk mengawasi suatu ruangan. Dengan didukungnya  internet keterbatasan manusia terhadap ruang dan waktu dapat teratasi.

Keamanan ruangan bisa dijaga dengan beberapa cara, salah satunya ialah dengan mengawasi ruangan tersebut secara langsung, namun dengan keterbatasan jarak pandang manusia, kita tidak bisa selalu mengawasi ruangan yang diinginkan. Hal ini bisa ditangani dengan teknologi yang ada sekarang ini, yang menggunakan webcam dan internet sehingga dapat mengawasi ruangan dari jarak jauh.


Oleh karena itu pembuatan suatu sistem berbasis komputer untuk memantau keadaan ruangan dari jarak jauh dapat membantu mengatasi permasalahan ini. Sistem ini akan memunculkan gambar video live streaming sedangkan alarm akan berbunyi dan merekam otomatis apabila ada sebuah objek yang bergerak, sehingga sistem ini bisa digunakan untuk pemantauan objek  dengan tujuan yg berbeda-beda.

1.2 Rumusan masalah

Permasalahannya adalah bagaimana merancang sistem monitoring ruangan melalui web sehingga keamanan suatu ruangan bisa terjamin dan terjaga.

Alat-alat yang digunakan:

1 Sistem ini menggunakan webcam sebagai alat pengambilan gambar atau objek. 

2 Kedudukan webcam statis.

3 Apabila ada objek yang terdeteksi maka alarm akan berbunyi dan merekam secara otomatis.

4 Bisa  mendeteksi objek yang bergerak.
5 Karena keterbatasan memory, program dapat menghapus otomatis.
6 Penelitian ini tidak membahas tentang keamanan sistem dan bandwidth komputer.

7 Penelitian ini hanya digunakan untuk memantau dalam ruangan.

1.3 Ruang lingkup

Ruang lingkup dari permasalahan implelmentasi i-cahcher untuk monitoring ruangan berbasis web yaitu pengambilan gambar di ambil dari perangkat webcam yang letaknya setatis (webcam terpaku pada satu tempat saja), proses perekaman hanya dilakukan apabila mendeteksi objek yang bergerak hal ini dimaksut untuk menghemat memory, dan setiap ada objek yang terdeteksi akan muncul peringatan alarm.
1.4 Tujuan penelitian

Adapun tujuan dari penelitian ini adalah :

1 Sebagai media pembelajaran melalui praktek langsung, bagaimana menciptakan sistem deteksi objek dengan memanfaatkan webcam sebagai media pengambilan gambar atau objek yang murah dan mudah diperoleh.

2 Membuat sistem pengawas ruangan untuk memantau dan merekam ruangan tertentu dengan berbasiskan web.
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