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Berkat rahmat dan hidayat Allah SWT, penyusun memanjatkan puji syukur kepada-Nya yang telah memberikan kekuatan lahir dan batin sehingga penulis dapat menyelesaikan karya tulis.

Maksud dan tujuan Karya Tulis ini adalah untuk melengkapi dan memenuhi syarat yang telah ditentukan oleh STMIK AKAKOM Yogyakarta untuk menyelesaikan program Strata Satu. Dalam pembuatan karya tulis ini tidak lepas dari berbagai pihak yang telah membantu baik dari segi material atau spiritual. Atas segala bimbingan, dorongan dan bantuan yang secara langsung maupun tidak langsung yang telah diberikan, penulis menyampaikan terima kasih yang sebesar-besarnya kepada :
1. Bapak, Ibu, adik dan keluarga saya yang selalu prihatin medorong dan selalu memperjuangkan anaknya ini 

2. Kawan-kawan seperjuangan Himpunan Mahasiswa Islam Komisariat Akakom yang telah banyak memberikan banyak ilmu yang membantu untuk menjalani proses kehidupan ini.
3. Bapak Ary Ajidarma A.W., S.Kom., MMSI. Selaku dosen pembimbing yang telah banyak membantu  dalam memberikan petunjuk, pengarahan serta bimbingan yang besar dalam karya tulis ini.
4. Bapak dan Ibu Dosen secara keseluruhan tanpa terkecuali atas segala ilmu yang sudah diberikan selama penulis kuliah di STMIK AKAKOM.

5. Semua pihak yang telah membantu sampai terselesaikannya penyusunan karya tulis.

Semoga Allah SWT senantiasa memberikan rahmat dan karunia-Nya kepada penulis dan rekan-rekan semuanya.

Penulis menyadari sepenuhnya, bahwa karya tulis ini masih jauh dari sempurna, baik dalam hal isi maupun cara penyajian materinya. Untuk itu dengan rendah hati penulis mohon saran dan kritik yang membangun dari pembaca.

Semoga karya tulis ini dapat bermanfaat bagi penyusun pada khususnya dan bagi pembaca pada umumnya.
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Halaman Persembahan

Karya tulis ini saya persembahkan kepada :

Bapak dan Ibuku yang telah banyak priharin dan memberikan motivasi dan dukungannya baik secara moril dan materiil.

Adikku Sutyanto yang telah banyak memberikan dukungan dan semangat buat aku.

Adekku Heri  yang ingin sekali kakaknya cepat selesai kuliah
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Seluruh keluarga besar HMI Komisariat STMIK AKAKOM Yogyakarta.
Teman-temanku semua di STMIK AKAKOM Yogyakarta.

Teman – temanku yang ada dirumah yang selalu memberikan motivasi dan semangat untuk menyelesaikan karya tulis ini.
MOTTO
Hidup adalah untuk berjuang, selalu dengarkan kata hati, yakin usaha sampai.

Pemahaman, pengertian, dan belajar konsekuensi.

Janganlah kamu bersikap lemah. Dan janganlah (pula) kamu bersedih hati. Padahal kamulah orang-orang yang paling tinggi (derajatnya), jika kamu orang-orang yang beriman.(QS.Ali Imron :139) 

Jadikanlah sabar dan sholat sebagai penolongmu. Dan sesungguhnya yang demikian itu sungguh berat, kecuali bagi orang-orang yang khusyu.(QS.AL Baqorah :45 )
INTISARI

Sebuah perusahaan penjualan akan sangat berusaha untuk selalu memaksimalkan layanan terhadap pelanggannya. Karena hal itu perusahaan akan selalu berusaha semaksimal mungkin memberikan layanan yang memuaskan terhadap pelanggannya. Hal ini termasuk didalamnya efektif dan efisiennya pelayanan terhadap pelanggan.
Ketika sebuah perusahaan penjualan menangani data dalam jumlah yang besar dan kecepatan transaksi serta frekuensi transaksi yang tinggi, maka dibutuhkan suatu software database yang mampu memenuhi kebutuhan itu.
Aplikasi java dengan database oracle diharapkan mampu memberikan solusi untuk kebtuhan data dan transaksi yang besar karena oracle dirancang untuk database yang besar. Java merupakan bahasa pemrograman diharapkan mampu bisa memberi tawaran solusi ketika menggunakan platform sistem operasi yang berbeda-beda.

Oracle data guard sebagai server standby diharapka mampu menjadi solusi ketika server primary down sehingga mengurangi lamanya waktu transaksi macet dan loss data yang banyak.

Aplikasi ini masih jauh dari sempurna. Salah satu kelemahannya adalah aplikasi ini adalah belum memiliki perangkat dalam maintanance server standby. Sehingga akan mengakibatkan sedikit sedikit kesulitan dalam proses perawatan database tersebut karena. 
Kata kunci :Java, Oracle, Netbeans, Toad, Red Hat Enterprise     Linux, Performance, Procedure, View, Server Standby.
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