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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.  Latar Belakang Masalah

Seiring perkembangan aplikasi yang telah dibuat saat ini, salah satu penerapannya yang tidak kalah penting adalah pengenalan bahasa ke dalam bahasa lain. Dengan menerapkan aplikasi kamus bahasa jawa yang berbasis web ini dimaksudkan agar dapat memudahkan user untuk mengenal dan mampu memahami pengertian kata kedalam bahasa Indonesia dan bahasa asing khusunya bahasa inggris. Bahasa jawa merupakan salah satu bahasa yang menarik untuk dipelajari karena memiliki berbagai tingkat penggunaannya secara kondisional. 

1.2.  Rumusan Masalah




Mempelajari pengenalan bahasa saat ini memang sangat  dipermudah dengan adanya suatu teknologi. Penerapan aplikasi ini sangat tepat diterapkan bagi pengguna yang ingin secara cepat mendapatkan informasi pembelajaran bahasa jawa dengan menggunakan teknologi yang berbasis web, baik pengguna dari masyarakat kita sendiri maupun dari masyarakat luar. 
1.3.  Ruang Lingkup

Didalam aplikasi ini beberapa ruang lingkupnya mencakup:

1.3.1.  Kompleksitas kosakata

Kompleksitas kosakata sendiri yang diterapkan masih berupa kata dasar yang akan diterjemahkan dalam 3 bahasa yakni jawa, indonesia dan inggris.  

1.3.2.  Fasilitas Terjemahan

Aplikasi ini memiliki 4 fasilitas terjemahan kata, fasilitas tersebut yakni :

a) Indonesia ke Jawa

b) Inggris ke jawa

c) Jawa ke Indonesia 

d) Jawa ke Inggris

Untuk translator pilihan indonesia ke jawa dan inggris ke jawa akan diterjemahkan ke dalam 3 tingkatan bahasa kata dasar yakni dalam bentuk ngoko, krama madya dan krama inggil. Sedangkan dalam translator jawa ke indonesia dan jawa ke inggris hanya akan menterjemahkan kedalam satu bentuk kata dasar saja dimana dalam input data bahasa jawa mencakup 3 tingkatan bahasa tersebut yakni ngoko, krama madya dan krama inggil.

1.3.3. Pengaturan data 

Perbendaharaan kosakata pada database dan data informasi lainnya, tidak bisa diubah oleh oleh user kecuali admin.

1.3.4. Kuis

Dalam kuis nantinya akan berisi 4 pilihan jenis translate kuis, dengan masing-masing diberikan 25 soal beserta score yang nantinya akan dihasilkan menurut jawaban yang sesuai. Motif soal yang diberikan berupa pengartian kata dasar dengan beberapa opsi jawaban. 

1.4. Tujuan

Tujuan dari pembuatan aplikasi ini yakni :

a. Membuat perangkat lunak.

b. Alat bantu memudahkan  para pengguna mengartikan suatu kata kedalam bahasa indonesia, bahasa inggris dan bahasa jawa.
c. Selain itu juga bertujuan untuk mengenalkan dan melestarikan kebudayaan khususnya bahasa jawa kepada masyarakat dalam maupun masyarakat luar. 

