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BAB II
TINJAUAN PUSTAKA DAN DASAR TEORI

2.1. Tinjauan Pustaka

Penelitian tentang pembuatan kamus pernah dibuat oleh Fendy Susanto pada tahun 2008 yang berjudul “Aplikasi Kamus ke Bahasa Inggris ke Bahasa Indonesia dan Bahasa Indonesia dan Bahasa Inggris pada ponsel menggunakan teknologi J2ME”. Pada aplikasi ini menggunakan 2 penerjemahan bahasa dan bahasa pemrograman yang dipakai menggunakan java(J2ME). Selain itu juga, aplikasi ini telah dibuat oleh beberapa kamus online diantaranya pada kamus yang terdapat pada situs http://kamusjawa.info/. Dalam situs ini hanya menerjemahkan kata dalam bentuk english ke java, indonesia ke jawa, jawa krama ke jawa ngoko dan jawa ngoko ke english. Sedangkan aplikasi yang dibuat ini berjudul “Aplikasi kamus bahasa jawa – Indonesia, Indonesia – jawa dan bahasa jawa – inggris, inggris – jawa berbasis web”. Pada aplikasi ini menggunakan 4 terjemahan bahasa dan bahasa pemrograman yang digunakan adalah PHP dengan database MySQL dan dengan disertai tes kuis sederhana. 
2.2. Dasar Teori

2.2.1.  Bahasa Jawa

Bahasa Jawa adalah bahasa pertuturan yang digunakan penduduk suku bangsa Jawa terutama di sesetengah bahagian Banten, Jawa Barat, Jawa Tengah & Jawa Timur di Indonesia. Bahasa Jawa adalah bahasa yang membedakan gaya bahasa secara sosial menjadi beberapa tingkatan dan pada dasarnya tingkatan tersebut, yaitu: ngoko, madya dan krama. Selain itu dikenal pula apa yang disebut kata-kata honorifik untuk merendahkan diri dan meninggikan lawan bicara. Kata-kata ini disebut kata-kata krama andhap dan krama inggil.
2.2.2.  Jenis Kata

Berdasarkan bentuknya, kata bisa digolongkan menjadi empat: kata dasar, kata turunan, kata ulang, dan kata majemuk. Kata dasar adalah kata yang merupakan dasar pembentukan kata turunan atau kata berimbuhan. Perubahan pada kata turunan disebabkan karena adanya afiks atau imbuhan baik di awal (prefiks atau awalan), tengah (infiks atau sisipan), maupun akhir (sufiks atau akhiran) kata. Kata ulang adalah kata dasar atau bentuk dasar yang mengalami perulangan baik seluruh maupun sebagian sedangkan kata majemuk adalah gabungan beberapa kata dasar yang berbeda membentuk suatu arti baru.

Dalam tata bahasa baku bahasa Indonesia, kelas kata terbagi menjadi tujuh kategori, yaitu:

2.2.2.1. Nomina (kata benda)

Nama dari seseorang, tempat, atau semua benda dan segala yang dibendakan, misalnya buku, kuda.

2.2.2.2. Verba (kata kerja)

Kata yang menyatakan suatu tindakan atau pengertian dinamis, misalnya baca, lari. 

a) Verba transitif (membunuh),

b) Verba kerja intransitif (meninggal),

c) Pelengkap (berumah)

2.2.2.3. Adjectiva (kata sifat)

Adjektiva (kata sifat); kata yang menjelaskan kata benda, misalnya keras, cepat.

2.2.2.4. Adverbia (kata keterangan)

Kata yang memberikan keterangan pada kata yang bukan kata benda, misalnya sekarang, agak.

2.2.2.5. Pronomina (kata ganti)

Pronomina (kata ganti); kata pengganti kata benda, misalnya ia, itu. 

a) Orang pertama (kami),

b) Orang kedua (engkau),

c) Orang ketiga (mereka),

d) Kata ganti kepunyaan (-nya),

e) Kata ganti penunjuk (ini, itu)

2.2.2.6. Numeralia (Kata bilangan)

Kata yang menyatakan jumlah benda atau hal atau menunjukkan urutannya dalam suatu deretan, misalnya satu, kedua. 

2.2.2.7. Kata Tugas

Adalah jenis kata di luar kata-kata di atas yang berdasarkan peranannya dapat dibagi menjadi lima subkelompok: 

a) preposisi (kata depan) (contoh: dari),

b) konjungsi (kata sambung) - Konjungsi berkoordinasi (dan), Konjungsi subordinat (karena),

c) artikula (kata sandang) (contoh: sang, si) - Umum dalam  bahasa Eropa (misalnya the),

d) interjeksi (kata seru) (contoh: wow, wah), dan

e) partikel.
2.2.3. Aplikasi

Aplikasi adalah suatu subkelas perangkat lunak komputer yang memanfaatkan kemampuan komputer langsung untuk melakukan suatu tugas yang diinginkan pengguna.

2.2.4. PHP

Adalah bahasa pemrograman script yang paling banyak dipakai saat ini. PHP banyak dipakai untuk memrogram situs web dinamis, walaupun tidak tertutup kemungkinan digunakan untuk pemakaian lain. Beberapa kelebihan PHP :
a) Bahasa pemrograman PHP adalah sebuah bahasa script yang tidak melakukan sebuah kompilasi dalam penggunaanya.

b) Web Server yang mendukung PHP dapat ditemukan dimana - mana dari mulai apache, IIS, Lighttpd, hingga Xitami dengan konfigurasi yang relatif mudah.

c) Dalam sisi pengembangan lebih mudah, karena banyaknya milis - milis dan developer yang siap membantu dalam pengembangan.

d) Dalam sisi pemahamanan, PHP adalah bahasa scripting yang paling mudah karena memiliki referensi yang banyak.

e) PHP adalah bahasa open source yang dapat digunakan di berbagai mesin (Linux, Unix, Macintosh, Windows) dan dapat dijalankan secara runtime melalui console serta juga dapat menjalankan perintah-perintah system.

2.2.5. MySQL

Adalah sebuah perangkat lunak sistem manajemen basis data SQL (bahasa Inggris: database management system) atau DBMS yang multithread, multi-user, dengan sekitar 6 juta instalasi di seluruh dunia. MySQL AB membuat MySQL tersedia sebagai perangkat lunak gratis dibawah lisensi GNU General Public License (GPL), tetapi mereka juga menjual dibawah lisensi komersial untuk kasus-kasus dimana penggunaannya tidak cocok dengan penggunaan GPL.

MySQL memiliki beberapa keistimewaan, antara lain :

a) Portabilitas. MySQL dapat berjalan stabil pada berbagai sistem operasi seperti Windows, Linux, FreeBSD, Mac Os X Server, Solaris, Amiga, dan masih banyak lagi.

b) Open Source.MySQL didistribusikan secara open source, dibawah lisensi GPL sehingga dapat digunakan secara cuma-cuma.

c) 'Multiuser'. MySQL dapat digunakan oleh beberapa user dalam waktu yang bersamaan tanpa mengalami masalah atau konflik.

d) 'Performance tuning'. MySQL memiliki kecepatan yang menakjubkan dalam menangani query sederhana, dengan kata lain dapat memproses lebih banyak SQL per satuan waktu.

e) Jenis Kolom. MySQL memiliki tipe kolom yang sangat kompleks, seperti signed / unsigned integer, float, double, char, text, date, timestamp, dan lain-lain.

f) Perintah dan Fungsi. MySQL memiliki operator dan fungsi secara penuh yang mendukung perintah Select dan Where dalam perintah (query).

g) Keamanan. MySQL memiliki beberapa lapisan sekuritas seperti level subnetmask, nama host, dan izin akses user dengan sistem perizinan yang mendetail serta sandi terenkripsi.

h) Skalabilitas dan Pembatasan. MySQL mampu menangani basis data dalam skala besar, dengan jumlah rekaman (records) lebih dari 50 juta dan 60 ribu tabel serta 5 milyar baris. Selain itu batas indeks yang dapat ditampung mencapai 32 indeks pada tiap tabelnya.

i) Konektivitas. MySQL dapat melakukan koneksi dengan klien menggunakan protokol TCP/IP, Unix soket (UNIX), atau Named Pipes (NT).

j) Lokalisasi. MySQL dapat mendeteksi pesan kesalahan pada klien dengan menggunakan lebih dari dua puluh bahasa. Meski pun demikian, bahasa Indonesia belum termasuk di dalamnya.

k) Antar Muka. MySQL memiliki interface (antar muka) terhadap berbagai aplikasi dan bahasa pemrograman dengan menggunakan fungsi API (Application Programming Interface).

l) Klien dan Peralatan. MySQL dilengkapi dengan berbagai peralatan (tool)yang dapat digunakan untuk administrasi basis data, dan pada setiap peralatan yang ada disertakan petunjuk online.

m) Struktur tabel. MySQL memiliki struktur tabel yang lebih fleksibel dalam menangani ALTER TABLE, dibandingkan basis data lainnya semacam PostgreSQL ataupun Oracle.
