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INTISARI

Masalah utama perlunya membangun sebuah iklan handphone online, hasilnya diharapkan mampu memberikan pelayanan dan membantu mempermudah dalam memilih atau membandingkan handphone dengan spesifikasi,harga yang diinginkan, ruang lingkupnya menampilkan handphone baru maupun bekas,ada proses perbandingan handphone,memberikan informasi handphone dengan detail,polling,rating handphone,pencarian handphone sesuai kata kunci yang di inputkan,tidak ada proses transaksi pembayaran,untuk membuatnya yang digunakan menggunakan bahasa pemrograman php,mysql untuk database, macromedia dreamweaver mx, internet explorer sebagai browser internet, web server apache.
Hasil yang diperoleh sistem ini dapat menyediakan sarana dan fasilitas yang baru dalam menyampaikan suatu informasi handphone secara menarik, mudah dioperasikan oleh user, dan dapat diakses dari seluruh penjuru dunia, sehingga mampu menarik minat iklan handphone secara online lebih banyak.
kesimpulan utamanya pihak manajemen(admin) bisa menambahkan merk,kategori handphone,melihat data member, bisa melihat laporan handphone yang ditawarkan oleh setiap toko, pembaca iklan bisa membandingkan dua  spesifikasi handphone dan harga handphone berdasarkan pemasang iklan satu dengan yang lain sekaligus bisa melakukan layanan pencarian handphone,poling handphone,informasi handphone jenis apa saja yang sering di cari, pemasang iklan bisa melakukan proses yang dilakukan pembaca iklan dan pemasang iklan bisa melakukan penambahan handphone yang telah disediakan pihak manajemen(admin) berdasarkan handphone - handphone yang ditawarkan pemasang iklan.
Harapannya untuk pengembangan berikutnya pengunjung juga dapat melakukan aktifitas interaktif yaitu melakukan input data berita dimana berita tidak akan di posting sebelum pihak admin memfilter/menyaring berita tersebut untuk alasan keamanan dan ke valid an informasi yang diberikan pengunjung.
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