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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang
Dewasa ini perkembangan teknologi mengalami perkembangan yang sangat pesat, salah satunya yaitu teknologi informasi dan komputer. Hal ini dapat kita lihat dari semakin canggihnya berbagai media seperti, televisi, surat kabar elektronik, handphone, maupun komputer dan internet.
Komputer merupakan salah satu media teknologi informasi yang perkembangannya sangt pesat, baik dari segi hardware maupun software sehingga menempatkan komputer menjadi perangkat yang dapat ditemukan hampir disetiap tempat dan keadaan. Dengan perkembangan tersebut menjadikan komputer sebagai media yang sangat berguna dalam penyampaian segala bentuk informasi.

Penggunaan komputer pun dapat dikatakan mudah untuk dipelajari karena bisa secara otodidak ataupun dengan membaca buku-buku yang membahas penggunaan komputer secara detail.

Dampak dari penggunaan komputer yang semakin meluas dan kebutuhan berbagai informasi maka telah banyak diciptakan berbagai perangkat lunak yang sangat membantu kebutuhan manusia. Hal ini terbukti dengan munculnya berbagai perangkat lunak untuk berkomunikasi, seperti chating, email, video conferens dan lain-lain.

Komunikasi sendiri merupakan salah satu kebutuhan manusia, komunikasi dapat berupa lisan, gerakan, maupunpun isyarat. Sandi Morse merupakan salah satu bentuk komunikasi yang berupa isyarat, komunikasi ini biasa dipakai oleh pramuka ataupun orang-orang pada jaman perang seperti dahulu untuk menyampaikan pesan rahasia dalam berkomunikasi. Dalam berkomunikasi menggunakan sandi morse ini digunakanlah kode yang cukup rumit yaitu berupa titik(.) dan garis(-) yang bisa dikonversi menjadi bunyi, sehingga akan menghasilkan suatu kata atau kalimat yang bisa dimengerti dalam bahasa kita. 

Dengan bahasa menggunakan bahasa pemrograman C++ dapat dibuat sebuah aplikasi untuk menterjemahkan sandi morse khususnya bagi siswa pramuka. Sehingga dengan aplikasi ini akan memudahkan siswa pramuka dalam belajar mengenali sandi morse serta dapat digunakan untuk menterjemahkan sandi morse.

1.2 Rumusan Masalah
Cukup rumitnya dalam menterjemahkan arti ataupun sulitnya belajar sandi morse merupakan salah satu masalah bagi para siswa pramuka dalam mengenali berbagai sandi morse. Untuk itu maka diperlukan sebuah aplikasi yang dapat membantu dalam mempelajari tentang sandi morse bagi siswa pramuka. 
Sehingga perlu dibangun sebuah aplikasi untuk belajar mengenai sandi morse khususnya bagi pramuka untuk dapat dengan mudah dan praktis digunakan dalam proses belajar dengan memanfaatkan teknologi komputer.
1.3 Ruang Lingkup
Dengan banyaknya aspek dalam membangun suatu aplikasi dekstop maka diperlukan ruang lingkup yang jelas agar dalam penelitian ini tidak terjadi hal-hal yang membingungkan. 
Untuk mengatasi permasalahan yang ada maka penulis membatasi permasalahan sebagai berikut :

a) Aplikasi ini dibuat menggunakan bahasa pemrograman C++ Builder 5.
b) Aplikasi ini akan menampilkan hasil penterjemahan dari input yang berupa sandi morse menjadi teks dan bunyi.
c) Aplikasi ini akan menampilkan hasil penterjemahan dari input yang berupa teks menjadi sandi morse dan bunyi.

1.4 Tujuan Penelitian
Adapun tujuan dari pembuatan aplikasi belajar sandi morse untuk pramuka adalah:

1. Membangun perangkat lunak tentang pembelajaran sandi morse untuk membantu memudahkan dalam belajar memahami ataupun menterjemahkan sandi morse bagi siswa pramuka.

2. Memberikan metode penyampaian cara belajar sandi morse secara lebih menarik sehingga mudah dipelajari.
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