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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang

Psikotes digunakan untuk mengukur kemampuan spesifik seseorang melalui kasus yang diberikan. Psikotes bersifat kondisional. Artinya biasa digunakan untuk menguji kemampuan pada kondisi tertentu.

Dan untuk membantu mengukur tingkat kecerdasan, bakat dan minat. Maka dibentuklah sebuah aplikasi multimedia untuk mengetahui dan mengukur jenis dan tingkat kecerdasan anak. Yang dapat memberi gambaran pada orang tua dan guru tentang kecerdasan, bakat dan minat anaknya. Sehingga dapat digunakan untuk merencanakan pendidikann selanjutnya, bahkan pekerjaan atau karir masa mendatang.

Berdasarkan apa yang dikemukakan diatas maka penyusunan tugas akhir ini mengambil judul “Aplikasi Multimedia Psikotes Anak SD”. 

1.2 Rumusan Masalah

Membangun aplikasi multimedia Psikotes Anak SD agar dapat mengukur tingkat kecerdasan anak, serta mengetahui bakat dan minat anak. Sehingga orang tua dan guru dapat merencanakan pendidikan, bahkan pekerjaan karir pada masa mendatang. Hasil dari tes psikotes ini akan menghasilkan nilai akhir, analisa tingkat kecerdasan dan jenis kecerdasan anak dan juga saran.
1.3 Ruang Lingkup

Ruang lingkup permasalahan diatas dibatasi pada:

a) Aplikasi ini ditujukan untuk anak kelas 4, 5, dan 6 SD

b) Pengguna aplikasi ini harus melakukan pendaftaran dan login dahulu, untuk menggunakan aplikasi ini

c) Aplikasi ini memiliki 9 kelompok soal, 40 soal untuk kelompok soal pengetahuan umum, 30 soal untuk kelompok soal antonim, 40 soal untuk kelompok soal bahasa Indonesia, 45 soal untuk kelompok soal bahasa Inggris, 45 soal untuk kelompok soal matematika, 30 soal untuk kelompok soal pengetahuan alam, 40 soal untuk kelompok soal pengetahuan sosial, 30 soal untuk kelompok soal tes mengingat dan 30 soal untuk tes gambar. Soal-soal ini disajikan secara berkelompok atau dikelompokkan sesuai dengan kategori soal masing-masing.

d) Soal ditampilkan secara berkelompok dan acak serta memiliki durasi/waktu tiap satu kelompok soal

e) Penggantian soal dilakukan secara otomatis setelah user menunjukkan jawabannya/menjawab.

f) Inputnya berupa soal pertanyaan dan gambar yang diambil dari bank soal yang ditampung dalam database. Pertanyaan hanya berupa teks. Sedangkan gambarnya berupa gambar jpg. Hasilnya berupa nilai dan print out analisa. 

g) Bentuk soal ada yang berupa pilihan ganda, soal pernyataan, teka-teki silang dan menyusun gambar. Semua soal ini diambil dari buku “Psikotes Untuk Anak SD kelas 4,5, dan 6”

h) Setiap kelompok soal akan mempunyai nilai/score  sendiri sesuai jawaban user, nilai maksimal sesuai dengan jumlah soal yang ada. Pada akhir dari tes ini, nilai-nilai tersebut akan dikelola dan menghasilkan analisa dan juga saran.

i)  Semua soal ini, ditujukan untuk tes.
1.4 Tujuan

Tujuan penelitian ini adalah untuk mengetahui tingkat dan jenis kecerdasan anak , serta bakat dan minat anak . Sehingga orang tua dapat menentukan pendidikan anak selanjutnya. Dan dapat merancang karir masa mendatang. Dengan melihat hasil tes, berupa nilai akhir, analisa dan saran maka orang tua dapat melakukan persiapan untuk pendidikan anak ke depannya. 
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